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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Derechos y Garantías, ha considerado el proyecto de comunicación- Expediente Nº 29046 UPF del diputado Demetrio Alvarez,   por el cual se solicita disponga informar respecto de las medidas adoptadas para garantizar a los niños, niñas y adolescentes contextos de seguridad en zonas donde existen altos indices de riesgo de heridas y/o muerte por proyectiles y,  por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante aconseja  la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia informe respecto del Decreto 0195/2011 referido a políticas activas integrales para la protección y autonomía de los niños, niñas y adolescentes : 

- Si en el marco del mencionado Decreto se ha implementado un programa de abordaje a la problemática de la inseguridad de infantes y adolescentes en escuelas, centros educativos y recreativos dependientes del Estado Provincial. 


- Medidas adoptadas para garantizar a los niños, niñas y adolescentes contextos de seguridad en zonas donde existen altos índices de riesgo de heridas y/o muerte por proyectiles. 


- Si existen resultados estadísticos referidos a la inseguridad cuando son víctimas niños, niñas y adolescentes.  
SALA DE LA COMISIÓN, 3 de septiembre de 2014
Fdo.: Toniolli-Lago-Mastrocola-Abello
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