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REF.: EXPTE. N° 30681 – C.D.-  F.S.P. / COMUNICACION.
Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Comunicación  Expte. Nro. 30681 C.D.- F.S.P. de la Diputada Mercedes Meier y el Diputado Carlos del Frade,  por el cual se solicita a través del Ministerio de Habitat y Vivienda, informe los motivos por los cuales los vecinos han sido intimados a desalojar sus vivienda en el predio de Acceso Sur, Av. 27 de Febrero, Convención y Ayolas de la ciudad de Rosario, y; por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Estado de Hábitat informe sobre la situación del posible desalojo de familias emplazadas en el predio ubicado en: Acceso Sur, Av. 27 de Febrero, Convención y Ayolas de la ciudad de Rosario, departamento del mismo nombre y detallando:

· Motivos por los cuales los vecinos han sido intimados a desalojar sus viviendas. 

· Listado de los vecinos y viviendas comprendidas en los desalojos o relocalizaciones.

· Si existen y cuales son las garantías otorgadas a los mismos para su relocalización tanto en el acceso a terrenos, a una vivienda digna, salud, trabajo; como al transporte y otros servicios en general.

· Si existen proyectos para dicho predio y detalles de los mismos”.
Sala de Comisión: 02-03-16
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Yaccuzzi, Estela.
Meier,  Mercedes

