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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31262 CD – FSP proyecto de comunicación de los señores diputados Mercedes Meier y Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud de la Provincia, disponga garantizar la continuidad de las prestaciones de todos los dispositivos que dependen de la SEDRONAR mediante la contratación y el pago de haberes del personal; y, por las expuestas en sus fundamentos y las que podrá el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, estudie la posibilidad de gestionar ante el Ministerio de Salud de la Nación el financiamiento a fin de garantizar la continuidad de las prestaciones de todos los dispositivos que dependen de la Sedronar (Secretaría de Programación para la Prevención de la Drogadicción y Lucha contra el Narcotráfico; el CePLA (Centros Preventivos Locales de Adicciones); CET (Casas Educativas Terapéuticas); y, PEC (Puntos de Encuentro Comunitarios); mediante la contratación y pago de haberes del personal.
Sala de la Comisión, 27 de julio de 2016
FIRMANTES: Sres/Sras Diputados/as Estela Maris YACCUZZI; Leandro BUSATTO; Silvia AUGSBURGER; Patricia Guadalupe CHIALVO; Alicia Verónica GUTIÉRREZ; Patricia Norma TEPP; y, Julio Francisco GARIBALDI.
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