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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31927 CD – FSP proyecto de comunicación de la señora diputada Mercedes Meier, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el Convenio de Cooperación suscripto entre el Ministerio de Seguridad de la Nación y la Provincia en fecha 12-09-16; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación al Convenio de Cooperación firmado entre el Ministerio de Seguridad de la Nación y la Provincia, el 12 de septiembre del corriente, informe lo siguiente: 

a) motivos por los que se incluye en este convenio vinculado a la seguridad las tareas a desarrollar por la Agencia de Prevención del Consumo de Drogas de la Provincia de Santa Fe, con claras incumbencias en el área salud.;

b) acciones previstas referidas en la cláusula novena en torno a un trabajo conjunto entre la SEDRONAR (Secretaría de Programación para la Prevención de la Drogadicción y la Lucha contra el Narcotráﬁco) y APRECOD (Agencia de Prevención del Consumo de Drogas de la Provincia de Santa Fe) y otros organismos nacionales y provinciales necesarios para hacer frente a la tarea a desarrollar; 

c) plazo de desarrollo de dichas acciones, origen y monto del presupuesto destinada a las mismas; y,

d) diagnósticos e informes que serán utilizados de insumo para planificar y desarrollar dichas acciones. 
Sala de la Comisión, 5 de octubre de 2016

FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – GUTIÉRREZ, Alicia – CHIALVO, Patricia – TEPP, Patricia – AUGSBURGER, Silvia – FERNANDEZ, Raúl – GARIBALDI, Julio
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