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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado  el Proyecto de Comunicación – Expediente N°  33447 – CD – FSP, del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Seguridad disponga informar sobre aspectos relacionados con el periódico enfrentamiento que se da en los alrededores de la ciudad de Santa Fe entre militantes identificados con la Unión Obrera de la Construcción de la República Argentina y el Sindicato de Trabajadores de la Industria de la Construcción; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja aprobar el siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informara con relación a los  enfrentamiento que habitualmente se produjesen entre sectores gremiales de la Unión Obrera de la Construcción de la República Argentina (UOCRA) y el Sindicato de Trabajadores de la Industria de la Construcción (SITIC), los siguientes puntos: 

a) si  tiene un relevamiento de los enfrentamientos producidos entre ambos sindicatos en el último años;

b) si pudo establecer si las personas involucradas en los enfrentamientos tienen  también otro tipo de delitos  fuera de la cuestión sindical; y,

c) si ha prestado colaboración a ambas conducciones sindicales para disminuir los hechos violentos producidos entre ambos gremios. 

SALA DE LA COMISION,  13 de septiembre de 2017
Diputados Miguel SOLIS, Germán BACARELLA, Carlos DEL FRADE, Jorge HENN , Oscar PIERONI

Diputadas Verónica BENAS y Claudia MOYANO
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