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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
                                                  La Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 33453 CD-” FSP”, presentado por la diputada  Mercedes Meier, por el cual se solicita a través del Ministerio de la Producción organismo correspondiente, disponga informar sobre aspectos relacionados con la situación de la planta del Frigorífico Swift , ubicado en la localidad de Villa Gobernador Gálvez, Departamento Rosario y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su aprobación al siguiente texto:
 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Producción o del organismo correspondiente informe cuestiones referidas a la situación de la planta del Frigorífico Swift ubicada en Villa Gobernador Gálvez, y la de sus trabajadores, luego de que fuese traspasada su propiedad desde el grupo brasilero JBS al grupo también brasilero Minerva.

- Si las autoridades provinciales fueron notificadas oficialmente del traspaso empresarial. 

- Si el Ministerio de Producción, u otra dependencia provincial, ha tenido contacto con los nuevos directivos del frigorífico qalvense.

- De ser así, si tienen información acerca de la continuidad de la totalidad de las fuentes laborales que allí desarrollan sus tareas. De no ser así, si hay previsto un encuentro de esas características para conocer los planes de la multinacional en la provincia y dar certezas a los trabajadores de la misma

Sala de la Comisión 30/08/2017
Firmantes:
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