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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social ha considerado el proyecto de comunicación 34543 CD- IGUALDAD, de la diputada Meier, por el cual se solicita disponga informar respecto de la incorporación de la señal del canal público de Santa Fe 5RTV, en la grillas de las principales empresas de cable y en relación al beneficio impositivo previsto en la ley 13625; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, habiendo realizado modificaciones de forma en el texto, aconseja la aprobación del mismo, el que a continuación se transcribe:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de informar, en relación a la incorporación de la señal del canal público de Santa Fe 5RTV en las grillas de las principales empresas de cable y en relación al beneficio impositivo previsto en la ley 13625, a saber:

a) Si existe un registro sobre qué cableoperadores han incorporado la señal del canal de televisión publico provincial a sus respectivas grillas;

b) En los casos en que se haya incorporado, si se ha anulado el beneficio de exención impositiva de Ingresos Brutos previstos en la ley 13625;

c) Si se ha generado en ese caso una deuda en el pago de Ingresos Brutos, lo que implicaría la caducidad de su inscripción como proveedor del estado perdiendo la posibilidad de ser adjudicatario de pauta publicitaria provincial y

d) Qué acciones se tiene previstas para efectivizar la incorporación de la señal provincial en el caso de que esto no sea así.

Sala de la Comisión, 06 de junio de 2018.
Firmantes: Moyano-Yaccuzzi-Giaccone-Meier-Ayala-Moyano.
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