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Diputadas y  Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 39833 CD – FP-PS -, presentado por la diputada CATTALINI, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda disponga informar en relación al sistema de protección integral para personas trasplantadas o en lista de espera, conforme lo dispuesto en la ley 13397 y sus modificaciones en el territorio provincial; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del texto presentado que a continuación se transcribe:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe en relación al Sistema de Protección Integral para Personas Trasplantadas o en Lista de Espera para ser trasplantadas, conforme lo dispuesto en la Ley N° 13397 y sus modificaciones, en el territorio de la provincia de Santa Fe, lo siguiente: 
a) estado del sistema de distribución del certificado que acrediten el carácter de trasplantado o de persona en lista de espera para todos los supuestos, que permite acceder a los beneficios de dicha ley; 
b) estado de ejecución del Programa de Alimentación, para que las personas transplantadas, que carezcan de recursos suficientes, tengan acceso a la dieta requerida por el trasplante; 
c) implementación de programas de empleos, emprendimientos y talleres protegidos para personas trasplantadas;
 d) estado de ejecución de planes de viviendas con preferencia en el acceso u otros beneficios de similares características para personas transplantadas cuando estas carezcan de recursos suficientes y de una vivienda propia en condiciones adecuadas de habitabilidad; y, 
e) cobertura del pase libre de transporte que garantice el uso gratuito de los medios públicos de transporte de pasajeros sometidos a jurisdicción provincial, no solo de la persona transplantada sino también de su acompañante.
SALA DE COMISION EN MEET, 09 de setiembre de 2020
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