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Diputadas y  Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 40281 CD – UCR-FPCS -, presentado por la diputada CIANCIO; por el cual se solicita al Poder Ejecutivo disponga informar los motivos por los cuales no se han firmado al día de la fecha los Convenios de Centros de Día y Area de Políticas de Género de la Municipalidad de Villa Cañas; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto con modificaciones:
PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe: 
a) los motivos por los cuales no se han firmado al día de la fecha los convenios de Centros de Día y Area de Políticas de Género de la Municipalidad de Villa Cañas, departamento General López; y, 
b) se regularice el pago de los convenios con el Centro Residencial de la Ciudad de Villa Canas desde el mes de Enero del 2020 al día de la fecha.
SALA DE COMISION EN MEET, 14 de octubre de 2020
FIRMANTES: ARCANDO-ARMAS BELAVI-CORGNIALI-PERALTA
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