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DICTAMEN  EXPTE. Nº 31249 CD * FP - PS *

PROYECTO DE  DECLARACION
Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Derechos y Garantías, ha considerado el proyecto de declaración- Expediente Nº 31249 CD *FP - PS*; del diputado Joaquín Andrés Blanco por el cual esta Cámara manifiesta su apoyo y defensa de la Comisión Interamericana de Derechos  Humanos (CIDH), ya que la misma es una herramienta fundamental para la defensa y promoción de los Derechos Humanos en el continente americano y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la  aprobación al siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe manifiesta su apoyo a la defensa a la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), ya que la misma es una herramienta fundamental para la defensa y promoción de los Derechos Humanos en el continente americano.

La misma se encuentra ante una grave crisis financiera que ha implicado severos recortes y dificultades notorias para el cumplimiento del mandato, originada por la drástica disminución de los aportes voluntarios de los países miembros. Todo lo cual, a su vez, coloca en estado de precariedad e indefensión a millares de víctimas de violaciones a los derechos humanos en el continente. 

SALA DE LA COMISIÓN, 15 de junio de 2016
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