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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31824 CD – FP proyecto de declaración de los señores diputados Alicia Gutiérrez, Verónica Benas y Eduardo Di Pollina, por el cual esta Cámara expresa su preocupación ante el otorgamiento de patentes de medicamentos en forma presuntamente ilegítima, como es el caso de la posible licencia al laboratorio Gilead, de la droga “sofosbuvir”, utilizada para la fabricación de un medicamento esencial para el tratamiento de la Hepatitis C; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia declara su preocupación ante el otorgamiento de patentes de medicamentos en forma presuntamente ilegítima, como es el caso de la posible licencia al laboratorio Gilead, de la droga “sofosbuvir” utilizada para la fabricación de un medicamento esencial para el tratamiento de Hepatitis C. 

Asimismo, esta Cámara insta a las autoridades sanitarias que intensifiquen el contralor de los requisitos exigibles para el otorgamiento de este tipo de patentes para: 

a) garantizar el tratamiento universal a todas las personas con Hepatitis C; 

b) posibilitar el uso de genéricos que signifiquen menores costos para la salud pública; e

c) impedir el privilegio de comercialización a una sola empresa evitando el monopolio de un producto primordial para prevenir epidemias, todo ello sin perjuicio de asegurar, además, que sea realmente un producto innovador, contrariamente a este caso en el que su existencia es de público conocimiento. 
Sala de la Comisión, 21 de septiembre
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