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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social ha considerado el proyecto de declaración (Expte. 31839 “CD-FJV”) del diputado Germán Bacarella, por el cual esta cámara manifiesta su reconocimiento a la atleta rosarina, Yanina Andrea Martinez, por la histórica medalla dorada conseguida en los 100 metros llanos (clase t36) de los juegos Paralìmpicos de Río de Janeiro 2016; y por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su archivo.
Sala de la Comisión, 03 de mayo2017.
Firmantes: Ayala Moyano, Mastrocola, Giaccone, Meier.

ACTA N° 7 -  PERIODO ORDINARIO DE SESIONES Nº 134
--------------------En la ciudad de Santa Fe, a los 24 días del mes de agosto del 2016 y siendo las once horas, se hace presente el Señor presidente de la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social MASTROCOLA Germán y los Señores/as Diputados/as, YACCUZZI Estela, MEIER Mercedes, AYALA María Cecilia, GIACCONE Claudia y MOYANO  Claudia para tratar los expedientes que se encuentran en cartera, tras debate ponen a consideración:
Expediente Nº 30574 LEY.: Del diputado Oscar Urruty por el cual se declara patrimonio Histórico Culural de la providncia al edificio de La Casa de Retiro del Obispado de la ciudad de Reconquista, conocido como  “El Jacarandá” obra del aquitecto Claudio Caveri.
El mismo cuenta con dictamen favorable, con modificaciones, archivado como DESPACHO N°     y con pase a la Dirección de Comisiones el día 24 de agosto de 2016.
Sala de la comisión, 24 agosto de 2016
Firmantes: Mastrocola- Giaccone- Ayala- Moyano- Yaccuzzi- Meier.
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