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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32658 CD – IP proyecto de declaración de los señores diputados Rubén Giustiniani y Silvia Augsburger, por el cual esta Cámara manifiesta su beneplácito por el fallo del Juez en lo Civil y Comercial Nº 3 de la ciudad de Rosario, que ordena la clausura del cajero automático ubicado dentro del Casino City Center, para evitar exacerbar la adicción a personas que padecen ludopatía; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia manifiesta su beneplácito por el fallo del Juez en lo Civil y Comercial Nº3 de Rosario que ordena la clausura del cajero automático ubicado dentro del Casino City Center, de la ciudad de Rosario, departamento Rosario, para evitar exacerbar la adicción a personas que padecen ludopatía.
Sala de la Comisión, 25 de abril de 2017

Firmantes: YACUZZI, Estela M.- GARIBALDI Julio F.- MEIER, Mercedes.- CHIALVO, Patricia G. - AUGSBURGER, Silvia. -TEPP, Patricia.-GUTIERREZ, Alicia.
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