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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 27876 SFM proyecto de ley de los señores diputados Alejandra Obeid y Mario Lacava, por el cual se dispone que el Laboratorio Industrial Farmacéutico Sociedad del Estado de la Provincia (LIF SE) incluya en todos los envases, etiquetas y/o prospectos que produce, el nombre del medicamento y su fecha de vencimiento en sistema Braile; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Legislatura de la Provincia de Santa Fe Sanciona con fuerza de

LEY:

ETIQUETAS Y PROSPECTOS EN SISTEMA BRAILE
Objeto. Dispónese que el Laboratorio industrial Farmacéutico Sociedad del Estado de la Provincia (LIF SE), incluya en todos los envases, etiquetas y prospectos que produce, el nombre del medicamento y su fecha de vencimiento en Sistema Braile. 

Aplicación. El Directorio del Laboratorio Industrial Farmacéutico Sociedad del Estado de la Provincia (LIF SE) establecerá una aplicación progresiva de lo dispuesto en el artículo precedente, acorde a las disponibilidades operativas en la línea de producción que el mismo desarrolla.

Acceso a la información. El Laboratorio Industrial Farmacéutico Sociedad del Estado de la Provincia (LIF SE) habilitará una línea telefónica gratuita a fin de que las personas con capacidades visuales reducidas o diferentes accedan a la información contenida en los prospectos medicinales que se producen. El número correspondiente a esta línea debe también rotularse en sistema Braile conjuntamente con lo establecido por el Artículo 1º de la presente.

Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente en el término de noventa (90) días, a partir de su promulgación.
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Sala de la Comisión, 17 de setiembre de 2014
FIRMANTES: LAGO, Avelino – CRISTIANI, Rosario – FERNÁNDEZ, Raúl – PULLARO, Maximiliano (en disidencia parcial)– GALDEANO, Julián (en disidencia parcial)
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