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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 27885 DB proyecto de ley de los señores diputados Avelino Lago, Roberto F. Reutemann y Raúl Fernández, por el cual se crea en cada hospital público de la Provincia, un servicio de orientación para la inclusión de personas con discapacidad; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Legislatura de la Provincia de Santa Fe Sanciona con Fuerza de 

LEY: 

Servicio de Orientación para la Inclusión de Personas con Discapacidad 

Creación. Créase en cada hospital público de la Provincia, un Servicio de Orientación para la Inclusión de Personas con Discapacidad.
Objetivos. El Servicio de Orientación para la Inclusión de Personas con Discapacidad, tendrá como objetivos: 

a) recibir demandas vinculadas a la problemática de la discapacidad, de modo de facilitar el acceso a servicios asistenciales básicos de salud; 

b) orientar sobre alternativas de rehabilitación en cuanto a profesionales, tratamientos, estudios, instituciones destinadas a tales fines; 

c) orientar respecto a instituciones educativas, que puedan atender las demandas que la discapacidad requiera; y,

d) vincular a personas con diversas discapacidades, con instituciones deportivas y/o recreativas, de modo de promover su inclusión en la comunidad; 
Autoridad de Aplicación. La autoridad de aplicación es el Ministerio de Salud. 
Servicio de Orientación. El Servicio de Orientación estará integrado por un equipo multidisciplinario de profesionales provenientes del área de Trabajo Social y de Salud, pertenecientes a la planta permanente del hospital, o que en su defecto se integren para el fin de la presente. 
Ámbitos de Incumbencia. El Servicio de Orientación se divide en dos ámbitos de incumbencia, y llevará registro de información de casos: 
a)  Ámbito Externo: abarca el trabajo hacia la comunidad; y, 

b) Ámbito Interno: abarca el interior de cada nosocomio. 
Funciones. Los ámbitos del Servicio de Orientación tendrán las siguientes funciones: 
a)  Ámbito Externo: orientar; asesorar; informar; gestionar soluciones concretas actuando en forma coordinada con escuelas, organizaciones intermedias, centros de día, talleres, centros de rehabilitación e instituciones provinciales, regionales y nacionales, asesorar sobre derechos de las personas con discapacidad; de modo de abordar una efectiva resolución al problema presentado; 
b)  Ámbito Interno: gestionar turnos (tratamientos ambulatorios, estudios, etc.) dentro del nosocomio, orientar respecto a áreas o departamentos a los que concurrir, brindando un asesoramiento adecuado respecto de las modalidades de acción dentro del mismo, de modo de evitar el deambular de las personas con discapacidad o sus familiares.
Registro. El Servicio de Orientación deberá llevar un registro de las intervenciones realizadas, tanto en el ámbito externo como en el interno, el el cual deberán constar:

a) datos personales;

b) tipo de discapacidad; y,

c) derivación o resolución con la que cuenta. 
Estadística. El registro de datos establecido en la presente se elevará anualmente a la Dirección Provincial de Discapacidad.
Deberes de la Dirección Provincial de Discapacidad. La Dirección Provincial de Discapacidad a fin de implementar lo establecido en el Artículo 1º de la presente debe: 
a) capacitar al personal responsable de la atención al público de los Hospitales Públicos de la Provincia, sobre el funcionamiento del Servicio de Orientación;
b) garantizar la formación y especialización en forma permanente de aquellos profesionales que integren los equipos multidisciplinarios de modo de lograr un eficiente desempeño en el Servicio de Orientación;

c) proveer de material y equipamiento gráfico, técnico, electrónico, y aquellos que resulten pertinentes y necesarios para el desarrollo de las tareas del Servicio de Orientación de cada nosocomio; 

d) informar en forma periódica al Servicio de Orientación, respecto de las actualizaciones en cuanto a la nómina de instituciones, escuelas, organizaciones, centros de día, talleres y centros de rehabilitación, tanto en lo provincial, como en lo regional y nacional, dedicadas a la atención de personas con discapacidad, de toda aquella información que se considere pertinente para el funcionamiento del mismo, como así también de la legislación vigente tanto en el ámbito nacional, como provincial y municipal; y,

e) elaborar estadísticas con los datos provistos por el Servicio de Orientación, que permitan obtener referencias fehacientes respecto de la problemática de la discapacidad en la Provincia de Santa Fe
 Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente en el término de noventa (90) días, a partir de su promulgación.
Comuníquese al Poder Ejecutivo. 
Sala de la Comisión, 17 de setiembre de 2014
FIRMANTES: LAGO, Avelino – CRISTIANI, Rosario – FERNÁNDEZ, Raúl – GALDEANO, Julián
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