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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28266 FP – ARI proyecto de ley de la señora diputada Susana García, por el cual la Provincia adhiere a la Ley Nacional 26845 en todos sus términos (Promoción para la toma de conciencia sobre la relevancia social de la Donación de Órganos); y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 

SANCIONA CON FUERZA DE 

LEY 
Adhesión a la Ley Nacional N° 26.845 

Objeto. Adhiérese la Provincia la Ley Nacional N° 26.845 “Promoción para la toma de conciencia sobre la relevancia social de la Donación de Órganos”.

Autoridad de aplicación. La Autoridad de Aplicación de la presente es el Ministerio de Educación y el C.U.D.A.I.O. (Centro Único de Ablaciones e Implantes de Órganos) de la Provincia.

Adhesión. Invítase a los Municipios y Comunas de la Provincia a adherir a la presente en lo que fuera de su competencia. 

Comuníquese al Poder Ejecutivo. 
Sala de la Comisión, 30 de julio de 2014
FIRMANTES: Diputados Avelino LAGO, Raúl Augusto FERNÁNDEZ, y; Julián GALDEANO; y, Diputadas Erika María del Luján GONNET, Marcela Leonor AEBERHARD, Rosario Guadalupe CRISTIANI; y, Alejandra del Huerto OBEID. 
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