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DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28295 MAP proyecto de ley del señor diputado José Tessa, por el cual se establece que todos los supermercados y/o hipermercados establecidos y los que en el futuro se fueran a establecer en la Provincia, que superen una superficie de mil metros cuadrados deberán disponer de góndolas y/o heladeras diferenciadas con alimentos libre de gluten y/o aptos para celíacos; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 

SANCIONA CON FUERZA DE 

LEY:

Modificación e Incorporación Artículos Ley 13190 (Enfermedad Celíaca)

Modifícase el ARTÍCULO 5 de la Ley 13190 (Enfermedad Celíaca), el que quedará redactado de la siguiente manera:

“ARTÍCULO 5.- Los establecimientos o comercios públicos o privados  establecidos y los que en el futuro se establezcan en el territorio de la provincia, relacionados con la venta o expendio de comidas, deben disponer y/o elaborar para la venta al público un menú apto para celíacos, con la leyenda "Libre de gluten" o " Sin T.A.C.C" y con el símbolo oficial establecido por el artículo 4° de la ley nacional 26588, impresos de modo claramente visible en sus menús y folletería. Los alimentos aptos para celíacos, deben respetar todas las recomendaciones descriptas en la Guía de Buenas Prácticas de Manufactura elaborada por la Anmat (Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica). 
Incorpórase a la Ley 13190 (Enfermedad Celíaca), el siguiente Artículo:
“ARTÍCULO 5 Bis”.- Los supermercados y/o hipermercados establecidos y los que en el futuro se establezcan en el territorio de la provincia, que superen una superficie de mil metros cuadrados (1.000m²), deben disponer de:

a) góndolas y heladeras provistas de alimentos libres de gluten, aptos para personas celíacas; sectorizadas e identificadas con un cartel claramente visible con la leyenda: "Alimentos Libres de Gluten" o "Alimentos sin T.A.C.C”; y el símbolo oficial establecido por el articulo 4° de la Ley nacional 26588; y,

b) un listado de alimentos libres de gluten de modo claramente visible, aprobado y actualizado por la autoridad competente, ubicado en las góndolas y heladeras dispuestas por la presente, para la consulta de los consumidores.”

El Poder Ejecutivo reglamentará la presente en el término de treinta (30) días, a partir de su promulgación.
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 10 de setiembre de 2014
FIRMANTES: LAGO, Avelino – AEBERHARD, Marcela – OBEID, Alejandra – GONNET, Erika – GALDEANO, Julián (en disidencia parcial)
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