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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Ley (Expediente Nº 28768-BK), del Diputado Luís Daniel Rubeo; por el cual se crea el Fondo Compensador del Transporte Automotor Urbano e  Interurbano de Pasajeros de la Provincia; y en mérito a los estudios realizados, y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE LEY
Artículo 1°. - Créase el Fondo Compensador del Transporte Automotor Urbano e Interurbano de Pasajeros de la Provincia de Santa Fe, con el objeto de equilibrar económicamente el sistema cuando éste así lo requiera, garantizar la normal prestación del servicio y subsidiar la demanda a través de la tarifa o de otros instrumentos que impliquen en forma directa o indirecta una rebaja de los costos del sistema para los usuarios y una mejora sustancial del servicio. Dicho Fondo se constituirá con:

a) Una partida presupuestaria de importe equivalente al cinco por ciento (5%) de lo recaudado en concepto de Impuesto de Sellos en cada año fiscal. Dicha recaudación se divide en partes iguales entre el “Transporte Automotor Urbano de Pasajeros” y el “Transporte Automotor Interurbano de Pasajeros” de la Provincia de Santa Fe. 
     b) Todo otro concepto destinado específicamente para la atención del
          servicio y mejoramiento del Sistema del Transporte Automotor   
          Público en Colectivos de Pasajeros.
Artículo 2°. - Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.-
Firmantes: Abello-Damiani-Reutemann-Vega-
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