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DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28883 100% S proyecto de ley de los señores diputados Darío Vega y Germán Kahlow, por el cual se crea un área permanente denominado como “Banco Ortopédico Departamental”, en la Provincia; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Legislatura de la Provincia de Santa Fe 

Sanciona con Fuerza de 

LEY:
Creación de Bancos Ortopédicos Departamentales
Objeto. Créase un área permanente denominada  “BANCO ORTOPEDICO DEPARTAMENTAL" para la recepción, préstamo y/o cesión definitiva de materiales y equipos ortopédicos en las ciudades cabeceras de los departamentos, dependiente de la Dirección Provincial de Inclusión Para Personas con Discapacidad de la Primera y Segundo Circunscripción del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe y/o del organismo que lo reemplace en el futuro. 
Materiales y Equipos Ortopédicos. Constituyen materiales y equipos ortopédicos: sillas de ruedas para adultos y pediátricas, camas ortopédicas y sus accesorios, colchones antiescaras, sillas higiénicas, eleva-inodoros, trípodes, andadores para adultos y pediátricos, bastones, muletas, trípodes, calzados ortopédicos, inmobilizadores, férulas y valvas, corsets; y aquellos que la autoridad competente autorice incorporar y no estén definidos en la presente. 

Objetivo Específico. El área permanente creada por el ARTÍCULO 1º, tiene por objetivo la entrega de los materiales ortopédicos a aquellas personas que acrediten, conforme lo establezca la reglamentación:

a) no encontrarse amparados por cobertura médica o social o por cualquier otro sistema emergente que con posterioridad a los actuales pudieran crearse con semejante fin; y,

b)  no poseer ingresos o recursos propios de ninguna naturaleza que le permitan afrontar el costo de la adquisición o alquiler de materiales y equipos ortopédicos. 

Modo de entrega. Los materiales y equipos ortopédicos se entregarán en comodato por el tiempo indicado en la prescripción médica, el que podrá prorrogarse bajo las mismas condiciones. El préstamo será suscrito por el paciente o sus representantes legales y por un garante que acredite solvencia, conforme lo establezca la reglamentación. Podrán los municipios y comunas constituirse en garantes de los pacientes peticionantes.

Incumplimiento. En los casos de incumplimiento de la devolución de los materiales y equipos ortopédicos por parte del solicitante o garante al vencimiento de los plazos, el Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia podrá iniciar las acciones que considere necesarias a fin de su recuperación. 

Registro de Stock. Cada departamento confeccionará un registro permanente de la cantidad de materiales y equipos ortopédicos existentes a la fecha, los que se adquieran y los que reciban en donaciones de particulares y de instituciones públicas o privadas.

Convenios. El Poder Ejecutivo podrá realizar convenios con escuelas técnicas provinciales para la construcción, reparación y mantenimiento de los elementos ortopédicos que conforman el banco y que se describen en el Artículo 1° de la presente. 

Autoridad de Aplicación. La Autoridad de aplicación es el Ministerio de Salud o el organismo que lo reemplace en el futuro.
Erogaciones. Las erogaciones que demande el cumplimiento de lo dispuesto en la presente, serán imputadas al Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos Anual de la Provincia.

 Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente en el término de treinta (30) días, a partir de su promulgación
 Derogación. Derógase la Ley Nº 12.193.
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 10 de setiembre de 2014
FIRMANTES: LAGO, Avelino – AEBERHARD, Marcela – OBEID, Alejandra – GONNET, Erika
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