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Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Derechos y Garantías, ha considerado el proyecto de ley -Expediente Nº 28965 DB, de la diputada Alejandra Obeid y Marcela Aeberhard y de los diputados Germán Mastrocola; Avelino Lago; Mario Lacava; Marcelo Picardi y Federico Angelini,  por el cual se dispone que el P.E. realice el "Censo Provincial de Personas con Discapacidad” y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE
L E Y:

CENSO PROVINCIAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD


Dispónese la realización del  “Censo Provincial de Personas con Discapacidad”, con el objetivo de relevar la cantidad de personas que habitan en el territorio de la Provincia y presentan alguna discapacidad, y otros datos de importancia para la formulación de políticas públicas sobre la temática.

Crease a tal fin, la Comisión de Planificación, Ejecución y Sistematización, integrada por el Instituto Provincial de Estadísticas y Censos (IPEC), la Subsecretaría de Inclusión para Personas con Discapacidad -dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia-, la Comisión Provincial para Personas con Discapacidad y otros organismos gubernamentales provinciales o nacionales que se considere pertinente  invitar para el diseño y planificación de dicho censo.  

El Poder Ejecutivo debe dar difusión del censo, con la debida anticipación, con el fin de informar a la población sobre su realización. Así mismo y a tales fines,  podrá convocar a las ONG que trabajen en la temática de la discapacidad, para que brinden su colaboración. 

Facultase al Poder Ejecutivo a incluir en la realización del censo otras categorías o datos poblacionales que considere pertinente relevar.

El presente Censo se realizara con una periodicidad de 10 años.

La presente ley deberá ser reglamentada en un plazo de noventa (90) días a partir de su promulgación.

El Poder Ejecutivo realizará las modificaciones y ampliaciones presupuestarias necesarias para el efectivo cumplimiento de esta ley.
                     
Comuníquese al Poder Ejecutivo.


SALA DE LA COMISION, 3 de septiembre de 2014

Fdo.: Toniolli-Lago-Mastrocola-Abello
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