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DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado los Expediente Nº 29285 FP – UCR proyecto de ley de la señora diputada Griselda Tessio, por el cual la Provincia adhiere a la Ley Nacional Nº 26.835, de Promoción y Capacitación en las Técnicas de Reanimación Cardiopulmonar (RCP) Básicas y Nº 29949 PyT – FV proyecto de ley del señor diputado Avelino Lago, por el cual se crea un Plan de Contingencia para la detección, prevención y erradicación de factores de riesgo que puedan ocasionar muerte súbita; y, por tratarse de materia afín, se ha dispuesto su tratamiento conjunto; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Legislatura de la Provincia de Santa Fe Sanciona con Fuerza de

LEY:
Plan de Contingencia para la Detección, Prevención y Erradicación de Factores de Riesgo que puedan ocasionar la Muerte Súbita
Adhesión: Adhiérase la Provincia a la Ley Nacional Nº  26835, de Capacitación a las Técnicas de Reanimación Cardiopulmonar (RCP) Básicas.
Objetivo. Créase un Plan de Contingencia para la detección prevención y erradicación de factores de riesgo que puedan ocasionar la Muerte Súbita. 
Definición. Entiéndese por Muerte Súbita, la pérdida abrupta de la función cardíaca, que determina la muerte natural de una persona, ocurrida en la primera hora desde el comienzo de los síntomas, en un paciente con enfermedad previa conocida o sin ella, pero que el momento y la forma de la muerte son totalmente inesperados.

Autoridad de Aplicación. La Autoridad de aplicación es el Ministerio de Salud. 

Controles Médicos Cardiológicos. Establécese como obligatorio la realización de controles médicos cardiológicos y exámenes complementarios que resulten de utilidad para la detección, prevención y erradicación de factores de riesgo que puedan ocasionar la muerte súbita, los cuales se focalizarán en áreas estratégicas de la sociedad, de modo de cubrir un amplio espectro de la misma, y tendrán como eje principal la disminución de la morbimortalidad ocasionada por la muerte súbita. 

Fácil Acceso y Gratuidad de Controles y Exámenes Médicos. Garantízase el fácil acceso y la gratuidad para la realización de los controles médicos solicitados, en todos los efectores públicos de salud. El Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales de la Provincia (IAPOS), cubrirá el 100% de los controles y exámenes médicos básicos, más el coseguro por la atención del profesional, para los afiliados, hijos o adherentes. 

Campañas de Concientización. Implementense  campañas de concientización mediante charlas, talleres, folletos o clases especiales, que promuevan el conocimiento de factores de riesgo que ocasionan, influyen y/o intervienen en la llamada Muerte Súbita. 

Puestos Sanitarios Ambulantes. Articúlanse acciones necesarias con los establecimientos educativos; y deportivos-recreativos; e instituciones públicas y privadas donde se concurra de manera masiva y que tengan fines sociales, para la realización de actividades físicas, a los efectos de implementar puestos sanitarios ambulantes de emergencia, habilitados y con el equipamiento adecuado, a fin de facilitar y garantizar la realización de los controles médicos cardiológicos y exámenes complementarios, dispuestos en la presente. 

Capacitación en R.C.P. Desígnanse profesionales del área de salud, a los efectos de capacitar en Resucitación Cardio Pulmonar (R.C.P.): 

a) en forma obligatoria, y en conceptos de intermedio a avanzado de R.C.P., a personal, profesional o no, del ámbito de la salud, a docentes de gimnasios, responsables y empleados de establecimientos educativos, y deportivo-recreativos, tanto públicos como privados. Se capacitará en cantidad suficiente para que haya un mínimo, por institución, de un individuo instruido en R.C.P. por turno; y, 

b) en forma voluntaria y en conceptos básicos de R.C.P., a personas mayores de catorce (14) años, estudiantes y deportistas. 

Instituciones de Atención al Lactante. En relación al lactante se debe: 

a) realizar en forma obligatoria exámenes pertinentes, en todas aquellas instituciones públicas y/o privadas de atención al lactante, a fin de detectar o descartar factores de riesgo que contribuyan a la aparición de muerte súbita. El Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales (IAPOS), cubrirá el 100% de los controles y exámenes médicos básicos, más el coseguro por la atención del profesional; para los lactantes hijos de los afiliados a la obra social; 

b) capacitar en forma obligatoria en toda institución pública y/o privada donde asistan lactantes a los padres, profesionales, auxiliares, docentes de jardines maternales y guarderías, y cualquier otra institución a cargo de  lactantes, respecto de recomendaciones que deben seguir, como forma de prevención y atención de urgencias a fin de enfrentar cuadros y episodios que pueden desencadenar en Muerte Súbita; y,  

c) capacitar a padres cuyos hijo/a/s haya/n nacido prematuro o padezca un problema cardíaco.

Prematuro. Definición Entiéndese como prematuro al niño/a cuyo nacimiento se produce antes de la semana trigésimo séptima, acorde al criterio de la Organización Munial de la Salud. 

Establecimientos Educativos. El Ministerio de Educación dispondrá en establecimientos educativos públicos y privados, el cumplimiento de las siguientes acciones: 

a) realizar en el ingreso al nivel escolar primario, secundario, terciario y universitario, en forma obligatroria, exámenes cardiovasculares y de aptitud física a los alumnos pertenecientes a los distintos niveles educativos de la Provincia, requiriendo oportunamente la certificación correspondiente, expedida por efectores públicos y/o privados de la misma, y; 

b) elaborar por parte del establecimiento educativo, de una ficha de salud del alumno, en la que constará la aptitud física del mismo, y la realización de los controles médicos y exámenes dispuestos en la presente. 

Instituciones Deportivas-Recreativas. Se encuentran incluidos en las Instituciones Deprotivas-Recreativas a clubes deportivos, gimnasios e instituciones vinculadas al deporte y la recreación, los cuales deben: 

a) establecer como obligatorio la realización de exámenes cardiovasculares y de aptitud física, de quienes participen de las actividades deportivas y recreativas, y gimnasios, y para la participación en actividades que allí se generen, la certificación correspondiente a los exámenes efectuados; y,

b) elaborar una ficha de salud de quienes realicen las actividades a que refiere el inc. a) del presente artículo, en la que constará la aptitud física del mismo, y la realización de los controles médicos, detallando situaciones de posible riesgo. En tal sentido, los responsables de las mencionadas instituciones deberán arbitrar los recaudos pertinentes. 

Cardio-Desfibriladores. El Poder Ejecutivo proveerá de cardio-desfibriladores en cantidad suficiente, para los nosocomios dependientes del ámbito provincial, y puestos sanitarios de emergencia, a los efectos de brindar la adecuada atención de urgencias. 

Erogaciones. Las erogaciones que demande el cumplimiento de lo dispuesto en la presente, será imputada al Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos Anual de la Provincia.
Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente, dentro de los sesenta (60) días de su promulgación. 

Comuníquese al Poder Ejjecutivo.
Sala de la Comisión: 01 de julio de 2015
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