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Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Derechos y Garantías ha considerado los proyecto de ley Expte. Nº 30160 FP, *SI*;  de la diputada Alicia Gutiérrez,  por el cual se crean las Fiscalías Especializadas en Violencia contra las Mujeres en el ámbito provincial. Expediente Nº 30372-FP, *PAR*; de la diputada Verónica Benas, por el cual se crean las Unidades Especializadas en Delitos contra las mujeres, de violencia familiar y de delitos de desobediencia a una orden judicial en el marco de la Ley Nacional 26.485 y las Unidades Fiscales especializadas en Delitos Informáticos, todas en el ámbito del Ministerio Público de la Acusación (Ley 13013). Que por tratarse de materia afín se ha dispuesto su tratamiento en conjunto y, luego de los estudios realizados y, por las razones expuestas en sus fundamentos y, las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y:

Créanse en el territorio de la Provincia de Santa Fe Fiscalías Especializadas en Violencia contra las Mujeres. Las fiscalías se distribuirán territorialmente en cada una de las Circunscripciones Judiciales de la Provincia y dependerán funcionalmente del Fiscal General del Ministerio Público de la Acusación y operativamente del Fiscal de la Región donde esa fiscalía tenga su asiento.

Se entiende por violencia contra la mujer cualquier acción o conducta, basada en su género, que cause muerte, daño o sufrimiento físico, sexual, psicológico a la mujer, tanto en el ámbito público como en el privado.

Las Fiscalías Especializadas en Violencia contra las Mujeres tendrán competencia para entender y conocer sobre hechos descriptos en el Artículo 2° y podrán actuar exclusiva o conjuntamente con el/la Fiscal de la respectiva Unidad Regional en la recepción de denuncias, investigación, seguimiento, esclarecimiento y ejecución en todos aquellos casos donde se produzca violencia contra las mujeres.

Cada fiscalía estará a cargo de un/una Agente Fiscal designado por Asamblea Legislativa a propuesta del Gobernador/a. 

El proceso de selección y designación, sin perjuicio de las disposiciones establecidas en la Ley 13.013 y sus modificatorias, deberá sujetarse a lo siguiente:

a) La designación deberá recaer en la persona que además de reunir las condiciones para ser designada fiscal acredite un acabado compromiso, conocimiento y preparación en la temática. 

b) En los concursos para cubrir vacancias deberán incorporarse temas específicos de competencia de dichas fiscalías. Los casos a resolver deberán propiciar que las/los concursantes puedan acreditar acabados conocimientos en doctrina y jurisprudencia nacional e internacional en la temática, y marco legal nacional e internacional en derechos humanos.

c) El jurado deberá acreditar trayectoria en la temática y en derecho penal.


Las Fiscalías Especializadas en Violencia contra las Mujeres deberán caracterizarse por el abordaje del conflicto en forma multidisciplinaria y deberán procurar una solución y reparación integral, sin tener como objetivo excluyente la aplicación de una sanción punitiva al presunto autor del delito que se trate. En tal sentido, deberá dotarse a estas fiscalías de un grupo de profesionales expertas/os en las siguientes materias: psicología, medicina, asistencia social, abogacía, técnica en seguridad y demás profesionales que el/la Fiscal General entienda que corresponda, a fin de dar una adecuada respuesta y asistencia de las víctimas.

Por la presente ley se crean cinco (5) cargos de Fiscal que funcionarán en cada una de las Regiones distribuidas en la Provincia y la cantidad de cargos que, a criterio de la reglamentación, sean necesarios para asegurar un adecuado y eficiente tratamiento de la problemática de violencia de género. Esto, sin perjuicio de que el/la Fiscal General por razones operativas pueda proveer de mayor recurso humano mediante el mecanismo de distribución interna del personal.

Las Fiscalías Especializadas en Violencia contra las Mujeres actuarán y asentarán territorialmente en cada Fiscalía Regional del Ministerio Público de la Acusación.
                     
El Ministerio Público de la Acusación proveerá los recursos humanos y materiales necesarios para el desempeño de las Fiscalías Especializadas a que refiere el Artículo 1° y dispondrá la organización y el funcionamiento de las mismas, en todo cuanto no esté previsto por la presente ley.

Los gastos que demande el cumplimiento de la presente ley serán imputados al presupuesto anual del Ministerio Público de la Acusación, para lo que el/la Fiscal General de la Provincia, incluirá las partidas correspondientes en el Proyecto de Presupuesto que proponga al Poder Ejecutivo, por intermedio de la Corte Suprema de Justicia, conforme a lo previsto en el Artículo 16, inciso 3) de la Ley 13.013 y modificatorias.
                     
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE LA COMISION: 11 de mayo de 2016
Gutiérrez-Augsburger-Bertero-Moyano
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