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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31036 CD – FP – SI proyecto de ley de la señora diputada Alicia Gutiérrez, por el cual se establece que los Jefes de Dependencia, cuyo personal subordinado haya actuado frente a situaciones críticas y de extrema peligrosidad, dispondrán que el o los intervinientes concurran a examen psicológico del sistema de salud provincial con la finalidad de detectar algún patrón en la conducta que merezca ser objeto de tratamiento profesional; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE SANCIONA CON FUERZA DE

LEY: 

Atención Psicológica para Personal Policial 
Los Jefes de Dependencia, cuyo personal subordinado haya actuado frente a situaciones críticas y de extrema peligrosidad, en enfrentamientos armados o en actos de sumo riesgo para su integridad física o la de terceros, dispondrán que el o los intervinientes concurran a examen psicológico del sistema de salud provincial, para la realización de un examen de orden general con la finalidad de detectar algún patrón en la conducta que merezca ser objeto de tratamiento profesional. 

A tal fin dicho personal deberá ser derivado al servicio de salud correspondiente, para los tratamientos de rigor y, de ser el caso, para la extensión de las licencias médicas que correspondan.
A los fines del Artículo 1º, entiéndase por enfrentamiento armado la situación por la que el policía haya atravesado y mediante la cual se hubiera producido, al menos, un disparo de arma de fuego por parte del personal policial como de cualquier tercero involucrado. 
Los Jefes de cada Dependencia serán responsables directos del cumplimiento de este procedimiento  derivando al personal subordinado para su correspondiente examen en el servicio médico del Ministerio de Salud. Su incumplimiento será considerado falta grave en los términos del artículo 43 de la Ley Provincial N° 12.521/06 y pasible de sumario administrativo disciplinario.
A partir del momento que se tome conocimiento del 

hecho descrito en los Artículo 2° o la manifestación invalidante del Artículo 3°, el Jefe de Dependencia deberá retener para su guarda provisoria en la oficina correspondiente, el arma provista al personal implicado, hasta tanto el psicólogo y/o médico psiquiatra tratante reconozca la aptitud del agente para su normal portación y uso. 
En caso que se detecte algún impedimento provisional para la portación del arma y, hasta tanto goce de tal aptitud, el Jefe de la Dependencia deberá readecuar las funciones del agente de manera de no poner en riesgo su salud psicofísica. Del mismo modo, el Ministerio de Seguridad deberá reconocerle las horas de servicio de policía adicional que el personal policial hubiere desarrollado de manera regular en los últimos tres meses. 
La Dirección Provincial de Asuntos Internos de la Policía de la Provincia deberá iniciar investigaciones administrativas actuadas con la finalidad de analizar y determinar si la actuación del personal policial interviniente en el enfrentamiento guarda relación con la normativa aplicable y los estándares internacionales en materia de protección de los Derechos Humanos. En caso de detectar alguna irregularidad, deberá remitir las actuaciones al Jefe de Policía Provincial para el inicio del correspondiente sumario administrativo. 
La investigación que hace referencia el Artículo 6º debe realizarse en el término único y perentorio de quince (15) días desde su conocimiento. Rige para la misma la libertad de formas y la inmediatez atendiendo que el objeto de la misma no significa en modo alguno la afectación de derechos del personal policial involucrado. 
Delégase en el Ministerio de Seguridad de la Provincia la reglamentación de la presente ley. 
Comuníquese al Poder Ejecutivo. 
Sala de la Comisión, 5 de octubre de 2016
FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – GUTIÉRREZ, Alicia – CHIALVO, Patricia – TEPP, Patricia – AUGSBURGER, Silvia – FERNANDEZ, Raúl – GARIBALDI, Julio
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