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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31481-CD-DB proyecto de ley de los señores diputados Germán Andrés Bacarella, Patricia Guadalupe Chialvo y Leandro Busatto, por el cual la la Provincia adhiere a los fines y alcances en todos sus términos a la Ley Nacional 26.873 “Promoción y Concientización Pública acerca de la Lactancia Materna”; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Legislatura de la Provincia de Santa Fe Sanciona con Fuerza de LEY:
Adhesión a la Ley Nacional Nº 26873 “Promoción y Concientización Pública acerca de la Lactancia Materna”

Objeto: Adhiérase la Provincia a la Ley Nacional N°26873 “Promoción y Concientización Pública acerca de la Lactancia Materna”
Autoridad de Aplicación: La autoridad de aplicación es el Ministerio de Salud.
Funciones de la Autoridad de Aplicación: La Autoridad de Aplicación elevará un informe anual a la Legislatura Provincial, donde conste las actuaciones realizadas en el ejercicio de la presente.
Erogaciones: Las erogaciones que demande el cumplimiento de lo dispuesto en la presente, será imputada al Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos Anual de la Provincia.
Reglamentación: El Poder Ejecutivo reglamentará la presente en el término de noventa (90) días, a partir de su promulgación.
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Sala de la Comisión, 10 de agosto de 2016

FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – BUSATTO, Leandro – MEIER, Mercedes – AUGSBURGER, Silvia – GUTIERREZ, Alicia – TEPP, Patricia – FERNANDEZ, Raúl – GARIBALDI, Julio
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