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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32283 CD – FP – NEO – UCR proyecto de ley de los señores diputados Ma. Victoria Tejeda, Jorge Henn y Estela Maris Yaccuzzi, por el cual se crea el sistema on-line “Reportes Anónimos contra Prácticas Abusivas” para afiliados al I.A.P.O.S.; y por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Legislatura de la Provincia de Santa Fe Sanciona Con Fuerza de

LEY
Reportes Anónimos contra Prácticas Abusivas
Objeto. Créase el sistema on-line de “Reportes Anónimos Contra Prácticas Abusivas” para afiliados a Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS)
Definición. Se entiende por Prácticas Abusivas la realización de reclamos por situaciones en las que los prestadores no respeten los compromisos asumidos, ni los requerimientos establecidos por la obra social, poniendo a los beneficiarios del IAPOS en situaciones que condicionan y afectan la relación médico/paciente y la calidad de la cobertura. 
Implementación. El Poder Ejecutivo establecerá a través de los organismos y de la forma en que la reglamentación lo determine, una plataforma web mediante la cual los ciudadanos reportarán aquellas prácticas abusivas de las que sean víctimas directas o indirectas por parte de profesionales de la salud prestadores de IAPOS. 
Confidencialidad. El reporte efectuado on-line será absoluta y totalmente anónimo y confidencial y ningún organismo de la Provincia podrá conocer la identidad de quién envíe los reportes.
Reporte on-line en vigencia. El reporte on-line no reemplaza al sistema de Reclamos mediante Formulario Único actualmente en vigencia.
Acceso informático. Incorpórese a la página oficial de la Provincia un botón de acceso al presente sistema.
Difusión. Incorpórese de manera obligatoria en las dependencias que posean convenio con IAPOS cartelería visible que publicite el contenido de la presente.
Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente dentro de los noventa (90) días de su promulgación. 
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Sala de la Comisión, 23 de noviembre de 2016

FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – TEPP, Patricia – CHIALVO, Patricia – BUSATTO, Leandro – GARIBALDI, Julio
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