PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, estudie la factibilidad de ampliar las instalaciones del Hospital Eva Perón de la ciudad de Granadero Baigorria y dotarlo del personal médico necesario, con el objeto de acrecentar la atención de sus servicios asistenciales ante la mayor afluencia de pacientes que traerá aparejado la habilitación de la conexión vial Rosario - Victoria y promover con la Legislatura de la Provincia de Entre Ríos, un convenio para la atención de los mismos.  

LILIANA GRACIELA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Visto los adelantos técnicos, científicos y humanos en beneficio de la salud incorporados en nuestra región, que favorecen actualmente a nuestros pacientes y a los de otras provincias que recurren a estos servicios en búsqueda de una atención eficaz y que en oportunidad de la futura habilitación del puente que une a las ciudades de Rosario y Victoria, significará un incremento de pacientes de la vecina localidad entrerriana y zonas aledañas, lo cual afectará inicialmente al Hospital Eva Perón de Granadero Baigorria, al que recurrirán en primera instancia dada su proximidad al nuevo ingreso a la ciudad.
Ante esta situación, es que debemos procurar con la anticipación necesaria, realizar un estudio de ampliación edilicia y de personal médico al nosocomio mencionado, que permita continuar brindando un servicio de salud eficiente cuando se aumente significativamente la concurrencia de pacientes de otras regiones del país, gestionando un convenio con la Provincia de Entre Ríos que permita la continuidad de los servicios en la atención de los pacientes provenientes de la misma. 
Por los motivos expuestos y siendo un deber ineludible del estado garantizar el derecho a la salud de las personas, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.     

Febrero de 2003.-
LILIANA GRACIELA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
