PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, disponga que la oficina donde anteriormente funcionaba el Juzgado de Paz de Villa Eloísa sea utilizada  por la dependencia de la Administración Provincial de Impuestos de dicha localidad del Departamento Iriondo.
Sr. Presidente:

                       Es de destacar que actualmente la dependencia de la Administración Provincial de Impuestos de Villa Eloísa funciona en un primer piso dentro del edificio de la Comuna local, ésta situación presenta serias dificultades para las personas mayores que deben subir y bajar escaleras y sin mencionar los problemas de quienes presentan alguna discapacidad motriz.

                       Así mismo es importante mencionar que la oficina a la que estamos solicitando el traslado del A.P.I. es en donde hasta hace unas semanas funcionaba el Juzgado de Paz, el cuál actualmente está funcionando en un nuevo edificio construido  por la Comuna y aportes de la Provincia y que contó con la presencia del Ministro de Gobierno, Justicia y Culto, Dr. Carlos Carranza en el Acto Inaugural.
                       Por lo expuesto aquí es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

