PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, realice los estudios y las previsiones, tome las medidas adecuadas y asesore a los productores agropecuarios sobre el inminente avance de la roya asiática, que afecta a los cultivos de soja.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
El pasado sábado 5 de Julio, el suplemento “Campo” del diario La Capital alerta sobre el advenimiento de un nuevo peligro que acecha a las plantaciones de soja: la roya asiática, que desde el año pasado comenzó a germinar en producciones del noroeste argentino, proveniente desde Paraguay y Brasil, donde está mayormente extendido.

Según los expertos, este hongo tendrá incidencia en las áreas con temperaturas cálidas y elevada temperatura, comprometiendo el norte de la Provincia de Santa Fe , siendo una amenaza para los rindes de toda la zona de expansión agrícola.

Según el matutino rosarino “La roya asiática se presenta en las hojas y ocasionalmente en pecíolos, tallos y vainas. El aspecto más contraproducente tienen que ver con la madurez anticipada y el rinde. El hongo crece con una significativa velocidad, desde su aparición al copamiento casi total que genera en la planta, pueden pasar escasas tres semanas.”

Luego explica el mismo diario:”Los síntomas de la enfermedad son pústulas en las hojas que provocan una defoliación temprana y muerte prematura de la planta con pérdidas de rendimientos que pueden superar el 50%”.

El INTA Marcos Juárez, informa que: “Esta enfermedad fue reportada por primera vez en Japón en 1902 y está ampliamente distribuida en los países orientales, siendo destructiva en zonas asiáticas subtropicales y tropicales, donde las pérdidas han oscilado desde un 10 a un 90%. 

En el continente americano apareció por primera vez en Paraguay en el año 2001, donde los cultivos afectados experimentaron defoliación masiva alrededor de 30 días antes de la madurez normal. En esa campaña también fue detectada en Brasil en aproximadamente 220.000 has estimándose pérdidas del 30% de la producción que rondaría los 13 millones de dólares. En la última campaña, aunque sin reportarse pérdidas, se observó por primera vez en nuestro país en la provincia de Misiones”

Nuestro bloque propicia la rotación de los cultivos y el uso racional del suelo, como alternativa a los monocultivos, política agropecuaria que deberemos discutir brevemente, ante el deterioro de las tierras. Pero es verdad que nuestra Provincia de Santa Fe, con una economía vinculada fuertemente a los commodities provenientes de la producción agrícola, en este caso la soja, de la que es uno de los productores mundiales destacados, debe hacer los esfuerzos para detener el ataque de roya, a través de estudios, medidas concretas y el correcto asesoramiento y apoyo a los productores sojeros, fundamentalmente del norte santafesino.

En razón de lo expuesto, solicitamos el pronto tratamiento y posterior aprobación al presente proyecto de comunicación.

� Fuente: Roya de la Soja. Silvia D. de Vallone. Soja: Actualización 2002. Información para Extensión nº74. INTA Marcos Juárez. Septiembre 2002.








