PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice las gestiones tendientes a finalizar la construcción de un aula y la refacción y pintura del exterior de la Escuela Nº 73 “Dr. Adolfo Alsina” de la localidad de Arroyo Seco, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Asociación Cooperadora de la Escuela Nº 73 “Dr. Adolfo Alsina”, de la localidad de Arroyo Seco, nos ha transmitido la necesidad de llevar a cabo un ambicioso proyecto de poder concluir la edificación de un aula para los alumnos que actualmente reciben clases en un salón de usos múltiples y además la refacción y pintura del exterior del establecimiento.

Recordamos que el Subsecretario de Coordinación Técnica y Administrativa del Ministerio de Educación, Dr. Roberto Fattal Jaef, informó, según podemos constatar en la página de internet del Ministerio, que: ”En los últimos años se ha producido un deterioro enorme en la parte física y de infraestructura. Hay establecimientos con deficiencias y con imposibilidad, en algunos casos, de ofrecer servicios indispensables.”

También el Subsecretario agregó: “La idea es consolidar un proceso de recuperación de las estructuras edilicias que acompañe el mejoramiento de la calidad educativa. En muchos casos, los recursos humanos y pedagógicos son excelentes pero la condición física de los establecimientos insatisfactoria. Es allí donde se concentrará nuestra atención”.

En este sentido, resulta necesario crear condiciones que favorezcan la igualdad de posibilidades y oportunidades de todos los alumnos y alumnas por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

