PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a la apertura de una Escuela de Educación Media para Adultos (EEMPA) en la localidad de Ibarlucea, Departamento Rosario, dada la gran matrícula potencial que dicha comunidad posee para ese servicio educativo y que la Comuna de Ibarlucea lleva realizadas avanzadas gestiones ante dicha cartera por Expediente 00416-0032680-0.

Señor Presidente :



        Con fecha 21 de febrero del corriente, la Comuna de Ibarlucea, Departamento Rosario, atendiendo los reclamos de ciudadanos y fuerzas vivas de dicha comunidad, inició el Expediente 00416-0032680-0, ante el Ministerio de Educación para lograr la creación de una Escuela de Educación Media para Adultos (EEMPA) en esa localidad.



        Dado que Ibarlucea cuenta con servicio educativo de EGB 1, 2 y 3, Polimodal y educación primaria para adultos, la instauración de una EEMPA terminaría por cubrir las necesidades en materia educativa.

                   Una matrícula potencial de 75 alumnos para el Primer Año y las necesidades edilicias cubiertas mediante el uso compartido, en contraturno, con la escuela secundaria justifican la creación del servicio, ya que el Ministerio de Educación solo debería solventar las erogaciones en materia de personal docente.



        La Comuna de Ibarlucea tomó el compromiso, inclusive, de hacerse cargo de la construcción, en los terrenos de la propia escuela del pueblo, de las áreas administrativas que el EEMPA exija.



        Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

