PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, incluya en el proyecto de Presupuesto para el ejercicio 2004, las partidas para atender las erogaciones que demanden los estudios, elaboración de proyectos y ejecución de las obras para el saneamiento y recuperación del lago del parque General Belgrano de la ciudad de Santa Fe.
Señor Presidente:



     Ante el evidente deterioro general en que se encuentra el parque, la degradación de su lago en particular y la ausencia de políticas de solución definitiva por parte de las autoridades y atendiendo a la imperiosa necesidad de su saneamiento ante el alarmante proceso de degradación permanente de este espejo de agua ubicado en el casco histórico y fundacional de la ciudad de Santa Fe, se requiere se gestione ante el Poder Ejecutivo la inclusión de las partidas presupuestarias  necesarias a fin de atender la recuperación definitiva de dicho lago. 



     En síntesis, el Parque del  Sur, representa uno de los más importantes de la ciudad, donde la lamentable situación en que se encuentra nos mueve a intentar la recuperación definitiva del mismo a efectos destinar dicho espacio a la recreación de la población santafesina. 



        Por los motivos detallados, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
