PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que a través de la repartición que corresponda solicite al Departamento Ejecutivo Municipal de la ciudad de Rosario la urgente suspensión de las intimaciones por parte de Estudios Jurídicos particulares en patrocinio de dicha municipalidad y del proceso de demanda de apremios (Ley 5066) citándose de remate, a los propietarios y/u ocupantes de viviendas construidas por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, según planes FONAVI, y/o el Servicio Público de la Vivienda, dándose cumplimiento a los decretos emanados por el Honorable Concejo Municipal de Rosario Nº 21.381/02; Nº 22.568/03 y Nº 22.896/03.-

SEÑOR PRESIDENTE.


El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares, surge como preocupación de vecinos propietarios y/u ocupantes de viviendas construidas por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo (FONAVI) y/o el Servicio Público de la Vivienda.


Motiva la presente la siguiente situación de que el Departamento Ejecutivo ha tomado la iniciativa por intermedio de estudios jurídicos particulares de intimar, a posibles deudores de la Tasa General de Inmuebles (TGI), por iniciativa de procesos de demanda de apremios, pese a que el Honorable Concejo Municipal ha sancionado los Decretos HCM Nº 21.381/02, el cual condona toda deuda originada en TGI correspondientes a viviendas construidas según planes FONAVI y por el Servicio Publico de la Vivienda y dejando sin efecto los reclamos judiciales; Decreto HCM Nº 22.568/03 Dar cumplimiento por parte del D.E. al Decreto 21381/02 e instruir a los ejecutores fiscales para que se abstengan a reclamar las deudas y el Decreto HCM Nº 22.896/03 Solicitando dar cumplimientos a los Decretos 21381 y 22568, y el mismo Departamento Ejecutivo ha sancionado el Decreto D.E. Nº 879/03, por la necesidad de reglamentar la aplicación del Decreto Nº 21381/02 que deja grandes baches para que se prosigan con las intimaciones por parte de estudios jurídicos particulares y no por la Dirección de Cobros Judiciales de la municipalidad de Rosario, como así también que sea la misma DPVyU o el Servicio Público de la Vivienda (Dependiente de la municipalidad) la que soliciten formalmente la inclusión de la vivienda en cuestión, lo que obstaculiza todo trámite formal.

Asimismo por el mismo desconocimiento ciudadano, el perjuicio de amedrentación que acontece cuando una persona recibe una intimación por parte del un profesional del derecho, acude rápidamente a las oficinas de estos estudios particulares a formalizar un convenio por miedo a un posible remate de su unidad habitacional, lo que le origina un reconocimiento tácito de la deuda mas un 50% mas de costas e intereses.

Esto es un atropello mas, por la que son víctimas, los ciudadanos que habitan en numerosas unidades habitacionales (FONAVI) de la ciudad de Rosario, por parte de la misma municipalidad quien debe velar por el bien común de sus habitantes.

Es por ello que creyendo que esta es una razón justa para poder vehiculizar una solución definitiva a esta problemática es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto, y anexando a la presente Copias del Decreto HCM Nº 21.381 del 18 de julio de 2002; Copia Decreto HCM Nº 22.568 del 12 de junio de 2003; Copia Decreto D.E. Nº 879 del 3 de junio de 2003; Copia Decreto Nº 22.896 del 25 de septiembre de 2003; Copia de Cédula Judicial de apremio del 28 de julio de 2003; y copia recibo TGI de un inmueble.

