Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, dé una respuesta satisfactoria a los reclamos docentes en materia de recomposición salarial. El pedido se hace extensivo, también a los demás sectores del Estado santafesino  que vienen bregando por una mejora en sus ingresos.

Sr. Presidente:




Esta semana el gremio docente comenzó a movilizarse una vez más en favor de una mejora de sueldos para los trabajadores de la Educación. También otros sectores estatales han manifestado la necesidad imperiosa de empezar a recuperar el nivel salarial, sustancialmente deteriorado, por el aumento del costo de vida, durante la convertibilidad y posteriormente con la brusca devaluación de la moneda. En este contexto hay que tener en cuenta que la actividad privada ya recibió una serie de incrementos en sus sueldos, que amplían una brecha que no debiera existir.




Creemos firmemente en la legitimidad del reclamo y es por eso que desde este ámbito requerimos al Ejecutivo que brinde una respuesta satisfactoria lo más rápido posible y con montos acordes a las expectativas de los trabajadores. Sabemos de contactos y promesas en ese sentido, que esperamos lleguen a materializarse en decisiones concretas para evitar mayor conflictos.




En el caso de los docentes, fue el propio Gobernador Obeid, quien en su discurso ante las Cámaras legislativas, prometió que la Educación iba a ser uno de los ejes de su política de Estado. En esa oportunidad señaló: “Vamos a lograr que la educación se ubique nuevamente en el centro de la escena. Vamos a hacer una verdadera revolución de la educación. Y lo haremos junto con las maestras y directoras que son las verdaderas heroínas cotidianas de la escuela pública. A través de su recta conducta y notable capacidad, contribuyen a revertir los antivalores que fueron degradando a nuestro país. 

El aula debe volver a ser el lugar de transmisión de conocimientos. Para ello necesitamos que los alumnos estén en condiciones psicofísicas para recibir esos conocimientos; maestros capacitados, bien remunerados, liberados de los mecanismos economicistas de control que los agobian; y que el espacio físico donde se realiza el aprendizaje sea el adecuado.” 




Específicamente con relación a los maestros, los aumentos deben ser remunerativos, porque de lo contrario se siguirá desfinanciando a la Caja de Jubilaciones y la Obra Social – IAPOS, como así  también a la carrera docente. 




Quizá, para este sector ha llegado el momento de constituir una Comisión Paritaria Permanente, que avance sobre las condiciones laborales y salariales, en sus distintos niveles y modalidades. Recordemos que otros sectores laborales del Estado ya cuentan con este mecanismo que apunta a discutir Convenios Colectivos.




Se ha repetido hasta el cansancio que muchos de los problemas políticos y sociales de la provincia y del país, se reducen a problemas de Educación de nuestro pueblo. Esto universalmente es así, y tiene incidencia desde la elección de los representantes en los órganos fundamentales del Estado, hasta la capacidad del ciudadano para hacer valer sus derechos y cumplir con sus obligaciones sociales. En última instancia es una herramienta de fondo para combatir la pobreza, mejorar las condiciones de vida y enriquecer nuestra cultura, haciéndola más integradora y más humana.




Es por ello que pedimos a nuestros pares que acompañen con su voto, la aprobación de este proyecto.

