PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismoque corresponda, proceda a la inclusión en el Presupuesto 2.004, la repavimentación de la Ruta Provincial Nº 90, que recorre localidades de los Departamentos Constitución y General López. 

Sr. Presidente:




La Ruta Provincial Nº 90, en sus tres tramos (Villa Constitución – Alcorta, Alcorta – Melincué y Melincué – Chapuy), se encuentra con graves problemas de transitabilidad debido a la gran cantidad de baches y desprendimiento de la cinta asfáltica.




Es tan importante su deterioro que provoca prácticamente la incomunicación por esa vía, de los pueblos y zonas rurales, que por ejemplo, en caso de urgencias en materia de salud, dificulta el traslado de enfermos al SAMCO de Villa Constitución. Esta situación se ve aún más agravada por los continuos accidentes viales, que trajeron como consecuencia la lamentable pérdida de vidas humanas.




Por otra parte, es continuo el reclamo del transporte público de pasajeros y de cargas (en este último caso indispensable para la producción de la zona) para que este problema se solucione a la mayor brevedad en base a los oficios de la Dirección Provincial de Vialidad. Sumado a esto se halla el penoso estado de los accesos a las distintas localidades de la zona, especialmente al de los Municipios de Coronel Bogado y J. B. Molinas.




También la situación planteada es de gran preocupación de los Presidentes Comunales, quienes elevaron un petitorio expreso al Gobernador, el cual se adjunta al presente proyecto.




En base a lo expuesto es que requiero a mis pares me acompañen en la aprobación de este Proyecto. 

