Ref. Expte.11.926/04 UCR  

SEÑORES DIPUTADOS:





Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación -- Expte. 11.926 UCR, presentado por los  Diputados RITTER, PEZZ y MARCUCCI,  por el que se solicita al  Poder Ejecutivo,  por intermedio de los Ministerios de la Producción y de Hacienda y Finanzas, proceda a determinar los montos necesarios para el correcto cumplimiento de los objetivos determinados por la ley 10552 (Conservación y Manejo de Suelos);  y por  las razones expresadas os aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACION


"La Cámara de Diputados de la Provincia,  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios en que cada caso se citan:

a) Ministerio de la Producción: Determinar los montos necesarios para el correcto cumplimiento de los objetivos determinados por la ley Nº 10.552  de Conservación y Manejo de Suelos.

b) Ministerio de Hacienda y Finanzas: Disponga los recursos necesarios en el Presupuesto Provincial del Ejercicio 2004, sobre la base de las necesidades determinadas en el punto a). "





SALA DE LA COMISION,

