PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo por intermedio del organismo correspondiente, su inmediata intervención para garantizar  la distribución de agua potable a la población de la ciudad de Tostado, cabecera del departamento 9 de Julio.

FUNDAMENTOS:

SR PRESIDENTE:



 
La ciudad de Tostado, cabecera del departamento 9 de Julio, al noroeste de nuestra provincia, con una población de 15.000 personas aproximadamente utiliza unos 15 millones de litros de agua de red domiciliaria (no potable).




El agua potable es provisto por una cooperativa que extrae el líquido del Río Salado a partir de una represa ubicada en el norte  de la ciudad potabilizándola a partir de un proceso de ósmosis inversa, envasándola luego en bidones que finalmente provee a los consumidores.




La falta de lluvias  presenta en toda la cuenca del Río Salado  una bajante alarmante, a tal punto que la imagen más dramática son los miles de peces que flotan muertos en su superficie.




La cooperativa estima que de seguir esta sequía, la reserva de agua potable envasada no superará los próximos 10 días para abastecer los requerimientos diarios de la población.




Las autoridades municipales reclaman ante la emergencia, la posibilidad de abastecimiento de agua potable a partir del transporte terrestre rodovial o ferroviario; así como también la aceleración de las obras para la instalación de cañerías depositadas en la municipalidad desde hace varios meses; los procesos licitatorios para la colocación de bombas de extracción y finalmente la instalación domiciliaria como solución definitiva.




Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto 

