PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a informar acerca de los siguientes puntos relacionados con la gestión de la empresa concesionaria Aguas Provinciales de Santa Fe S.A.

1) Remisión del documento completo que elevó el Ente regulador de Servicios Sanitarios (En.Re.S.S.) a requerimimiento del Poder Ejecutivo, donde se analiza la eficiencia, las tarifas, la facturación, la presión del agua y el grado de cumplimiento del Programa General de Mejoras y Desarrollo del Servicio (PGMDS), desde el inicio de la cioncesión (04/12/1995), hasta la fecha y que oportunamente fuera presentado al Sr. Gobernador, Ing. Jorge Obeid.

2) La propuesta parcial del concesionario Aguas Provinciales de Santa Fe entregada al Ministerio de Obras y Servicios Públicos, ante la requisitoria que formuló este, mediante la resolución nº 313, del día 11 de noviembre de 2003.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

En reiteradas ocasiones, el Sr. Gobernador de la Provincia ha manifestado públicamente su preocupación por los incumplimientos contractuales en que ha incurrido la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A.

Entre sus primeras medidas de Gobierno solicitó al En.Re.S.S. un informe pormenorizado al respecto.

En declaraciones periodísticas, tanto el Sr. Gobernador como el Sr. Ministro de Obras Públicas, manifestaron que los informes solicitados están siendo “estudiados” por el gobierno. (El Litoral,  días 23/2 y subsiguientes). Incluso el Sr. Ministro dice que “la empresa está en deuda con los usuarios y con la provincia…”. Por otra parte, el Sr. Presidente del EnRe.S.S., José Manuel Kerz, en entrevista con el diario La Capital de Rosario, con fecha 05/02/04, ha reconocido haber presentado un informe completo al Sr. Gobernador. 

Dicho informe fue elevado al Sr. Secretario de Servicios Públicos para su conocimiento y consideración. 

Es oportuno recordar que el proceso de renegociación contractual con Aguas Provinciales de Santa Fe S.A., iniciado por Decreto 1691/00 y continuado por la Comisión creada al efecto mediante Decreto 221/02, no ha culminado 

Teniendo en cuenta la enorme trascendencia que este tema tiene para la población de nuestra Provincia, consideramos necesario el público conocimiento de la situación en que se encuentra el aludido contrato de concesión y un deber ineludible de esta Legislatura Provincial el seguimiento del cumplimiento de las leyes 11220 y 11665, aprobadas oportunamente.

En virtud de ello, se ha solicitado formalmente tal información, sin respuesta satisfactoria. En forma telefónica se nos ha manifestado que la misma sería brindada ante un pedido de informes de la Cámara de Diputados, hecho que motiva este Proyecto.

También resulta importante, a nuestro criterio, la respuesta parcial efectuada por Aguas Provinciales de Santa Fe S:A., a la requisitoria del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, efectuada mediante Resolución nº 313.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos a las señoras y señores Diputados la aprobación del presente Proyecto  de Comunicación.

