PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PRESTAMOS CELEBRADOS EN LA PROVINCIA EN EL MARCO DEL 

PROGRAMA DE FINANCIAMIENTO A  MUNICIPIOS Y COMUNAS, 

QUE FUERON CONTRAIDAS EN DOLARES

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, suspendiera la aplicación de las nuevas condiciones de pago comunicadas por el PROMUDI, derivadas de la aplicación del decreto 53/03 (inciso J) para los préstamos celebrados en el marco del Programa de Financiamiento a Municipios, hasta tanto se analice el impacto de dichas medidas y las alternativas viables en relación a la situación económica-financiera de los Municipios y Comunas.

Señor Presidente:


En confusa comunicación primero apelando al decreto PEN 1274/2003 y luego al decreto  PE.N. 53/2003, el director General del PROMUDI y el Secretario de Hacienda al enviaron  sendas notas a los Municipios y Comunas comunicándoles las nuevas condiciones de pagos a partir del mes de Marzo del 2004, de los Préstamos celebrados con la Provincia en el marco del Programa de Financiamiento a Municipios. Específicamente se exige que los servicios de la deuda se salden según el tipo de cambio de los Subpréstamo correspondiente, quedando en suspenso el tratamiento de las deudas correspondientes al periodo 2002-2003 y las anteriores generadas por diferencias de cambio.

Creemos que antes de la  aplicación de estas nuevas condiciones de pago de los servicios de la deuda debería existir una primera etapa donde los organismos correspondientes, estudien las situaciones caso por caso para luego con este diagnóstico evaluar propuestas que contemplen la situación económica y financiera de cada uno de los Municipios y de las Comunas.

No son ajenos a nadie los problemas por los que atraviesan las arcas locales donde la crisis ha impactado fuertemente en los niveles de recaudación y en los mayores costos por efecto del proceso inflacionario. Por otra parte también se ven afectados por los drásticos cambios en las reglas de juego los prestamos que fueron pautados cuando la relación peso-dólar era 1 a 1 y en este sentido fueron hechas las planificaciones y previsiones.      


Esta situación de excepcionalidad debe ser tratada como tal, siendo el Gobierno Provincial -que es quien tiene mayores capacidades para enfrentar este tipo de situaciones. el que debería explorar alternativas para no condenar a situaciones límites a algunos Municipios y Comunas que no tendrían posibilidades de hacer frente a esta situación.


Las nuevas condiciones  implicarían triplicar los saldos deudores y por lo tanto los flujos correspondientes a intereses y amortización de capital, hecho que tendría repercusión sobre la situación económica-financiera de los municipios y comunas, toda vez que sería imposible trasladarlos a los contribuyentes. Con lo cual, finalmente se verían afectados los habitantes de estas localidades que recibirían menores servicios. 

Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

