PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio de $ 5000 (pesos cinco mil), para la reparación del tractor  perteneciente a la Comuna de Nelson,  Departamento La Capital.

Señor Presidente:




La Comuna de Nelson cuenta con una red de caminos de calzada natural de 115 km de longitud, por lo que necesita toda su maquinaría vial en perfectas condiciones a fin de conservar en buen estado dicha red. Por otra parte, a esta tarea de conservación de caminos, se suman una diversidad de pequeñas tareas y obras viales que componen y completan la responsabilidad comunal.




Lo solicitado tiene fundamentalmente dos importantes objetivos, por un lado mejorar las condiciones de vida de la población local y por otro contribuir, desde la infraestructura, a potenciar la producción y por ende la economía regional.

Si bien son importantes los esfuerzos realizados por la recientemente asumida Comisión Comunal, la baja inversión en materia de mantenimiento en  su parque de maquinarías  dificulta, indudablemente, la concreción de obras en pro de la comunidad. Revertir dicha situación insume un período de tiempo prudencial que retrasa las soluciones y agudiza los problemas. 




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

