PROYECTO DE COMUNICACIÒN


La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, provea una cocina de seis hornallas. un termotanque y una heladera al Comedor Comunitario de la localidad de Nelson, Departamento La Capital.

Señor Presidente:



Con gran esfuerzo la Comuna de Nelson viene trabajando en beneficio de todos los vecinos de dicha localidad, y muy especialmente enfocando su accionar en aquellos grupos que se encuentran en una situación de alta desprotección. La construcción de un Comedor Comunitario y su posterior puesta en funcionamiento es un claro ejemplo de lo dicho anteriormente.



Actualmente al comedor concurren ochenta personas entre niños y madres embarazadas, que satisfacen diariamente su necesidad de alimentación, pero que demandan además atención en otras áreas, fundamentalmente salud.



El equipamiento solicitado forma parte de una serie de elementos y equipos indispensables para el normal funcionamiento de todo comedor, pero que por su alto valor económico resulta imposible de ser afrontado en su totalidad por el gobierno comunal, por lo que solicita la asistencia del ejecutivo provincial, a fin de brindar una respuesta favorable  al problema que significa no contar con una completa y adecuada alimentación de aquella porción de  la población con necesidades básicas insatisfechas.



Señor Presidente, el presente Proyecto pretende dar solución a una necesidad básica  de todo ser humano, con alta incidencia en la salud, pero que indudablemente representa un importante factor en el desarrollo de nuestros niños. 

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

