PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de la Tercera Edad, proceda a la creación de dos (2) cargos de enfermería para el “Hogar de Ancianos Magdalena de Lorenzi” de la ciudad de Rafaela, como asimismo dé cobertura inmediata a los reemplazos solicitados por las Autoridades de dicho Hogar, a fin de no resentir la normal prestación de sus esenciales servicios sociales.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación haciéndome eco de las necesidades imperiosas de una de las instituciones sociales más tradicionales de la ciudad de Rafaela, tal cuál es el Hogar de Ancianos Magdalena de Lorenzi, institución modelo en la provincia de Santa Fe.




En dicho Hogar de Ancianos residen actualmente cuarenta y seis ancianos, los que son atendidos en instalaciones bien cuidadas, con una infraestructura edilicia acorde a las necesidades de los mismos, con comodidades tales como televisión en los distintos ambientes, dormitorios amplios, bien iluminados y ventilados, pero por sobre todas las cosas higiénicas. De los mencionados residentes, algunos de ellos están postrados, otros carecen de extremidades o algunos son no videntes, lo cuál muestra las atenciones personalizadas que ellos deben recibir, consistentes en bañarlos, cambiarles los pañales, suministrarles la comida en la boca, etc. Todo esto implica una atención y una dedicación de mucho tiempo en cada uno de ellos, debilitando la cobertura que cada empleado debe realizar en el resto del establecimiento.




El personal dedicado específicamente al cuidado de los ancianos comprende una plantilla de diecisiete personas, pero lamentablemente en la actualidad nueve de ellas se encuentran en uso de licencia por diversas razones, lo cuál imposibilita un servicio correcto con el resto del personal, ya que no alcanza a cubrir las complejas demandas que cotidianamente se exigen. Es por ello, Sr. Presidente, que es fundamental que se acelere la cobertura de los reemplazos que fueron reclamados por la Dirección del Hogar y que no ha obtenido respuesta favorable a este momento.




Entre otras carencias el Hogar de Ancianos Magdalena de Lorenzi no cuenta con personal de enfermería, siendo estas tareas desarrolladas actualmente por una agente de planta que no tiene un título habilitante para las mismas. Es menester la creación de dos cargos de enfermería, ante los constantes requerimientos de los ancianos que necesitan cuidados especializados por las enfermedades propias de su edad o su estado de salud deficitario.




Señor Presidente, la situación del Hogar de Ancianos Magdalena de Lorenzi de la ciudad de Rafaela es conocida, siendo por ello que el Concejo Municipal de dicha ciudad ha sancionado la Resolución Nro. 1740, de fecha abril veintidós del corriente año (adjunto fotocopia), en coincidencia con los enunciados de este proyecto de comunicación, siendo por ello que solicito a mis pares aprueben el mismo.

