PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, realice la reparación integral de la ruta provincial Nro. 20-S, en ámbito del departamento Castellanos, en el tramo comprendido entre la ruta Nacional Nro. 19 y la localidad de Santa Clara de Saguier, pasando por Colonia Cello, ante la intransitabilidad de dicha vía de comunicación.-

SEÑOR  PRESIDENTE:



Elevo a consideración de este Cuerpo el presente proyecto de comunicación relacionado con la problemática de un importante sector agro industrial del departamento Castellanos, como consecuencia del marcado deterioro que presenta una de las vías de comunicación más usadas, tal cuál es la ruta provincial nro. 20- S, en el tramo comprendido entre la ruta nacional Nro. 19 y la localidad de Santa Clara de Saguier; una construcción que data del año 1968 y que nunca ha recibido arreglo alguno, salvo el bacheo realizado por dicha comuna con alguna colaboración ocasional de Vialidad Provincial en cuanto a la provisión del material.

 


No escapa al conocimiento de esta Cámara que la zona mencionada corresponde a la cuenca lechera más importante de nuestra provincia, donde tiene también un extenso desarrollo la actividad agropecuaria, expresión del esfuerzo de un sinnúmero de pequeños productores que necesitan imperiosamente contar con vías de comunicación acordes a los requisitos de una economía moderna, para trasladar sus producciones a los centros de elaboración más importantes que se encuentran en la ciudad de Rafaela o en la vecina provincia de Córdoba.

 


La ruta provincial nro. 20-S es el medio de escape de la producción lechera, la producción sojera y otros cereales y su estado de deterioro es tal que imposibilita desde todo punto de vista su transitabilidad, como consecuencia de los baches, del deterioro de su carpeta asfáltica y de las banquinas que conllevan un alto grado de riesgo para los vehículos en general que intentan circular por la misma.

 


No podemos dejar de reconocer la importancia que para nuestra economía tienen los aportes que el campo realiza, siendo justo que el Estado facilite los medios para subsanar problemas como el anteriormente mencionado, responsabilizándose por la reparación integral de dicha arteria en un tramo de aproximadamente 14.5Kms., con lo cuál se verían beneficiados los productores de los distritos de Santa Clara de Saguier y de Colonia Cello, ambos en el departamento Castellanos.

 


Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

