PROYECTO DE COMUNICACIÓN

a) Total de subsidios y/o compensaciones efectuadas al transporte público de pasajeros  sujetos a jurisdicción provincial o municipal.

b) Montos percibidos por cada empresa  y cantidad de empresas de  transporte público de pasajeros de jurisdicción provincial o municipal que resultaron beneficiadas.

c) Detalle de la cantidad de unidades afectadas al servicio público de pasajeros provinciales o municipales a la que alcanza el subsidio. 

d) Montos total por los conceptos, subsidios o compensaciones al transporte público de pasajeros de jurisdicción provincial o municipal girados a la provincia  de Santa Fe (decreto 1377/01 y 652/02)

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Decreto Nacional Nacional 652/2002 establece la compensación al transporte público  de pasajeros.

Expresa en los considerandos “resulta necesario incluir al transporte automotor de pasajeros dentro de los destinos asignados a los recursos del FIDEICOMISO, con la exclusiva finalidad de compensar los desfases tarifarios ocasionados por el impacto de la devaluación del peso en la estructura de costos de las empresas transportistas, en áreas urbanas y suburbanas.

Las resoluciones conjuntas 18/02 y 84/02  establecen como beneficiario del  fideicomiso, a las provincias, quien determinará la aplicación de bienes fideicometidos o líneas de transportes afectados al servicio público por automotor regular urbana y suburbana de pasajeros sujetos a jurisdicción provincial o municipal de su territorio, en los términos del decreto 652/02…”   

Se requiere al Poder Ejecutivo Provincial que proceda a informar a la Cámara de Diputados y en particular a la Comisión de Transporte de la misma, tal como oportunamente se realizara, todo lo referente a losa subsidios al Transporte Público por Automotor sujeto a jurisdicción provincial o municipal.


