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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, solicita al Poder Ejecutivo Nacional que en el futuro proyecto de Ley de Coparticipación Federal contemple un Fondo Especial para compensar a la Provincia de Santa Fe, mientras subsistan los aportes de recursos que se realizan en concepto de retenciones por derechos de exportación agropecuarios. 

Sr. Presidente:


Diversos estudios realizados en la región como por el ejemplo el elaborado por la Bolsa de Comercio de Santa Fe, demuestran claramente la magnitud de la transferencia neta de recursos que realiza nuestra Provincia. Durante el año 2003, en concepto de recursos no coparticipables, Santa Fe contribuyó al fisco nacional con aproximadamente 2.600 millones de pesos, y por impuestos coparticipables otros 2.600 millones más. Mientras tanto, por todo concepto se reciben sólo 2.000 millones de pesos.

En la medición por habitante se transfieren $137,37 pesos, dado que se generan 871,70 pesos y sólo se reciben $ 682,33.

Por otra parte, la demanda histórica de Santa Fe, de que parte de los fondos originados en las retenciones sea devuelto a la Provincia, tiene su justificación en el impacto que tiene en los suelos productivos, el monocultivo de la soja. Situación  similar a aquellas provincias en las cuales se explota un recurso no renovable como el petróleo y que por la misma se reciben regalías en compensación. Esto demanda ponernos en igualdad de condición: la “regalía agropecuaria”.

En general estos recursos son destinados a subvencionar regímenes de promoción de otras regiones del país que a esta altura de los acontecimientos resultan 

a todas luces injustificables, ya que sigue funcionando la cuestión de que se produce en un lugar y se factura en otro.


Santa Fe es una Provincia que depende fundamentalmente de su agroindustria, la que debe ser protegida frente a las ambiciones recaudatorias del Gobierno Nacional.


Es por lo anteriormente manifestado que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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