PROYECTO DE COMUNICACIÓN
                   La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Salud, disponga en forma urgente de la apertura  de un CENTRO DE DIALISIS, en el Hospital de la ciudad de Las Toscas, departamento General Obligado.

                                                                  FEDERICO G. PEZZ

                                                                  Diputado Provincial
Señor Presidente:

                               Muchas son las personas, en  el norte del departamento General Obligado, que abarca a las localidades de Villa Ana, Villa Ocampo, Tacuarendi, San Antonio de Obligado, El  Rabón, Villa Guillermina , Florencia y Las Toscas, que padecen  de insuficiencia renal crónica.  

                              Es un gran inconveniente desde el aspecto personal y físico el traslado tres veces por semana a las ciudades de Reconquista y Avellaneda,  debiendo soportar estas  personas viajar muchas veces en condiciones infrahumanas en los vehículos que los trasladan hacia esos centros, teniendo que recorrer mas de 600 Km., semanales en busca de salud.

                             El  Estado Provincial, no debe y no puede permanecer apático e indiferente ante este reclamo, porque no debemos olvidarnos que la salud es un bien universal; no solucionar estos problemas es confirmar que tenemos en nuestra provincia santafesinos de primera y santafesinos de segunda clase.
                   La expectativa y la esperanza  que esto se logre en forma urgente, esta no solamente en las personas enfermas sino también  en el grupo familiar  y la comunidad toda, es por esto que en Las Toscas,  que es centro geográfico de esa región,  se produzca la apertura de un Centro de Diálisis, es algo que Gobierno  de  la Provincia no puede obviarlo.
                    Por lo expuesto, solicito a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.    
                                                                       FEDERICO G. PEZZ
                                                                       Diputado Provincial

