PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre las medidas necesarias a efectos de que los usuarios de los servicios sanitarios prestados por cooperativas de agua potable y servicios sanitarios, u otros prestatarios públicos o privados de tales servicios, accedan a la posibilidad de ser beneficiarios de la denominada “tarifa social”, en igualdad de condiciones y tratamiento que los que residen en el área concesionada a Aguas Provinciales de Santa Fe S.A.

Señor Presidente:

Las dificultades en cancelar las facturas normales por servicios sanitarios en los lugares concesionados a Aguas Provinciales de Santa Fe SA. son similares a las que tienen los habitantes radicados en el resto del territorio de esta Provincia.

De igual modo, si en determinados lugares ha sido necesario instrumentar mecanismos que posibiliten el acceso al pago de los que menos tienen por medio de la denominada “tarifa social”, esta necesidad también incluye a las áreas servidas por  otros prestatarios, públicos o privados.

En este sentido, el proyecto que se somete a consideración de los Señores Diputados procura instar al Poder Ejecutivo a hacer extensivos los beneficios a todos los habitantes de la Provincia, en igualdad de condiciones y tratamiento.

Debido a la diversidad de situaciones, y a la necesidad de calcular la incidencia económica de la propuesta, se considera pertinente que sea el Poder Ejecutivo el que proponga los mecanismos, que pueden incluir el subsidio directo a los prestatarios o una reducción tributaria, por ejemplo reduciendo la alícuota del Impuesto a los Ingresos Brutos.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación de este proyecto de comunicación.

