PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de que la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en acción conjunta con la Municipalidad de Reconquista de solución definitiva al problema de volcamiento de líquidos cloacales del barrio NUEVO MILENIO (Plan FO.PRO.VI. 50 Viviendas - de la ciudad de Reconquista, construyendo las redes internas y conectando el barrio a la red cloacal existente en la intersección de las calles Olessio y Calle 71.
Señor Presidente:
Los vecinos del barrio Nuevo Milenio (Plan FO.PRO.VI. 50 VIVIENDAS) de Reconquista, han realizado sucesivas gestiones ante los entes públicos provinciales y municipales, procurando dar solución al grave problema que los aqueja, y que consiste básicamente en el volcamiento a la vía pública de los líquidos cloacales como consecuencia de que, al estar elevadas las napas (2,50 metros de profundidad), los pozos negros se llenan con excesiva frecuencia y vuelcan sus excedentes hacia la vía pública.
Como se comprenderá, no se puede convivir con un problema de esta naturaleza, y es por ello que los vecinos han realizado diversas gestiones ante la municipalidad de Reconquista y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, solicitando en cada oportunidad lo que estimaban sería una solución a sus problemas.

Los vecinos nos han hecho referencia de infinidad de gestiones concretadas desde 1996, por anegamientos y desbordes de líquidos cloacales, todas sin resultados concretos, algunas de ellas se consignan a continuación

Por medio de una nota fechada en diciembre de 2002, dirigida al organismo provincial mencionado se requería la provisión a la municipalidad de Reconquista de un camión atmosférico para que realice la extracción de los materiales de los pozos negros una vez por mes.

El 17 de diciembre de 2002 tuvo entrada una nota dirigida al Gobernador de entonces, Carlos A. Reutemann, por la que se planteaba el problema y se sugerían soluciones, entre ellas la de provisión de un camión atmosférico o la de conectar a las viviendas a una red cloacal distante a 300 metros del barrio.
El 12 de marzo de 2003, el  Director Provincial de Vivienda responde por nota Nº 1266 DP a la Comisión Pro Agua, haciendo referencia a “anegamientos” y de la Nota Nº 1265 DP dirigida al Presidente del Concejo Municipal de Reconquista, de la misma fecha, por la que deslinda responsabilidades, afirmando que el barrio se construyó en zonas inundables como consecuencia de informes municipales erróneos.

En enero de 2004 se realizó una presentación ante la Municipalidad de Reconquista donde se pedía por los líquidos cloacales y por otras cuestiones de competencia única municipal.
Creemos que no vale la pena abundar en citas sobre reclamos, cuyas respuestas han sido en todos los casos para deslindar responsabilidades entre la Municipalidad de Reconquista y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo.

Tampoco vemos la solución en la provisión de un camión atmosférico que solo servirá como paliativo transitorio.

Creemos que no vale la pena gastar energías para saber el origen de los problemas y las responsabilidades de las jurisdicciones actuantes, esfuerzos dignos de mejor causa, por ejemplo buscar soluciones para los vecinos.

En este sentido vemos que una frase sintetiza sus aspiraciones: “Quisiéramos “estar bien”, tenemos derecho a vivir dignamente”, expresada en una nota de diciembre de 2002, deseo aún  no satisfecho.

Frente a ello el deslinde de responsabilidades de los funcionarios pierde sentido.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

