PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de la Producción, proceda a lo siguiente:

1.- Se constituya una Comisión interdisciplinaria con el objeto de evaluar la factibilidad económica y técnica de aplicar en el ámbito del territorio provincial lo dispuesto por el Artículo 3º del Decreto del Poder Ejecutivo Nacional Nº 1261/2004, por el que se faculta  a los Gobiernos Provinciales para la prestación del servicio  ferroviario de pasajeros de carácter local, cuando se trate de ramales ferroviarios ubicados en el territorio provincial.

2.- Se proceda a consultar a los Intendentes y Concejos Municipales y a las Comisiones Comunales, acerca de las necesidades observadas a nivel local e interjurisdiccional que justifiquen la restauración del servicio ferroviario de pasajeros entre distritos de permanente tránsito e intercambio en los que esta modalidad de transporte resulte imprescindible para la restauración económica y social, para el caso en que estas comunidades se hubieren perjudicado por la eliminación del mencionado servicio de conexión ferroviaria de pasajeros.

3.- Asimismo, y a través de la Dirección Provincial de Transporte, se dispongan las medidas pertinentes para el restablecimiento de un adecuado equilibrio entre los distintos modos que conforman el transporte terrestre con el fin de evitar la saturación del tránsito automotor para su complementación con el transporte ferroviario.

Fundamentos

Señor Presidente:

 


El presente Proyecto de Comunicación que hoy ponemos a consideración de este H. Cuerpo Legislativo, tiene por finalidad solicitar al Poder Ejecutivo Provincial para que a través del Ministerio de la Producción, proceda a constituir una Comisión interdisciplinaria con el objeto de evaluar la factibilidad económica y técnica de aplicar en el ámbito del territorio provincial lo dispuesto por el Artículo 3º del Decreto del Poder Ejecutivo Nacional Nº 1261/2004.

 


En el mencionado Decreto se faculta  a los Gobiernos Provinciales para la prestación del servicio  ferroviario de pasajeros de carácter local, cuando se trate de ramales ubicados en el territorio provincial, en función de que la eliminación del transporte ferroviario de pasajeros, acaecida a partir del Decreto PEN Nº 1168 de fecha 10 de julio de 1992, dejó sin conexión a numerosos pueblos y ciudades en todo el territorio nacional, acrecentando su destrucción económica y social, provocando en muchos casos la desaparición de antiguas poblaciones que subsistían merced al ferrocarril.

 



Según lo expresa el propio Poder Ejecutivo Nacional en los considerandos del Decreto Nº 1261/2004, “el abandono al que se sometió a los pueblos vinculados a ramales ferroviarios que dejaron de utilizarse, generó el cierre de fábricas, talleres y comercios, con el inevitable crecimiento de la desocupación y el consecuente deterioro de la situación social de sus habitantes”.

 



Es responsabilidad del Estado nacional y también de nuestra Provincia,  integrar el territorio, uniendo las regiones y ciudades que lo componen.

 



Por ello, y a efectos de evaluar las necesidades observadas a nivel local e interjurisdiccional que justifiquen la restauración del servicio ferroviario de pasajeros entre distritos de permanente tránsito e intercambio, se hace necesario consultar a los Intendentes y Concejos Municipales y a las Comisiones Comunales, con el fin de analizar los perjuicios ocasionados por la eliminación del mencionado servicio de conexión ferroviaria de pasajeros y su posibilidad de restaurarlo.

 



Según lo expresa el Poder Ejecutivo Nacional en los Considerandos del Decreto antes citado, el pretendido desarrollo del transporte automotor en detrimento del transporte ferroviario, solo generó un marcado desequilibrio en la demanda, circunstancia que derivó en la necesidad de volcar una mayor atención en las rutas nacionales, las que no estaban preparadas para recibir el tráfico que los efectos de la medida implicaron. 

 



Es por ello que a través de la Dirección Provincial de Transporte, proponemos se dispongan las medidas pertinentes para el restablecimiento de un adecuado equilibrio entre los distintos modos que conforman el transporte terrestre con el fin de evitar la saturación del tránsito automotor para su complementación con el transporte ferroviario.

 



Es por estas razones Señor Presidente, que solicitamos el apoyo de nuestros pares para la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

