PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a la ampliación del edificio de la ESCUELA DE ENSEÑANZA MEDIA Nº 349, de la localidad de Logroño, departamento 9 de Julio, conforme los proyectos tramitados oportunamente por el establecimiento; equipándola –además- con el mobiliario necesario y actualizando el equipamiento de su sala de informática.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

Señalamos -a modo de referencia histórica- que la ESCUELA DE ENSEÑANZA MEDIA Nº 349 de la localidad de Logroño, departamento 9 de Julio, fue creada por Decreto Nro. 0178 de febrero de 1983, suscripto por el entonces Gobernador Cassis y el Ministro de Educación, Dr. Sutter Schneider; asegurándose en esa época una matrícula potencial, en atención a los numerosos establecimientos escolares primarios que existían y persisten aún en la zona.

Así, la escuela empezó a funcionar a partir del ciclo lectivo del año 1983, ocupando espacios a la ya existente Escuela Nro. 420, siempre en contraturno, ya que sus instalaciones así lo permitían. Luego, y durante el año 1991, la Comuna de Logroño donó los terrenos donde actualmente se ubica el establecimiento (sito en la intersección de las calles Oroño y Buenos Aires), todo ello mediante la pertinente Ordenanza (Nro. 0192, del mes de julio de 1991).

Destacamos, señor Presidente, que la Escuela cuenta con un programa de necesidades muy completo, con aulas escolares, sala para la Dirección, Secretaría, Biblioteca, Salón de Usos Múltiples, albergue y todas las dependencias de servicios necesarias. Hacemos notar, sin embargo, y como dato fundamental de la realidad y según nos ha manifestado la Dirección y cuerpo docente y porque así es vivenciado por la comunidad educativa toda, que el núcleo escolar interactúa en forma permanente con la sociedad y pueblo de Logroño, siendo fundamental ámbito de contención para muchos adolescentes que tienen deseos de continuar sus estudios; siendo –precisamente- la existencia de este establecimiento lo que los motiva y promueve.

Oportunamente la Escuela, por medio de su cuerpo directivo, solicitó la inclusión en el programa “MANOS A LA ESCUELA – Programa de Infraestructura” por ante la Unidad de Coordinadora Provincial del Programa de Infraestructura del Ministerio de Educación de la Provincia, con el objeto de lograr la ansiada ampliación aquí descripta, y de la que acompañamos copia de sus planos, de manera paliar los graves problemas espaciales que se han generado a partir del crecimiento de la matrícula de alumnos y que han superado la capacidad edilicia.

Según los proyectos aludidos, los trabajos de ampliación se han diseñado de manera tal que permitirán la continuidad de las tareas escolares y la nueva construcción sería de idénticas características que la existente, dándole continuidad y coherencia al total del edificio; albergando a la Dirección, Vicedirección y Secretaría, con ingreso independiente y comunicación interior con la Biblioteca y la fotocopiadora

El pedido principal de este proyecto de comunicación refiere a la modificación edilicia previamente descripta, pero además la escuela necesita de nuevos armarios y de mobiliario adecuado y funcional; igualmente es imperiosa la readecuación y actualización de su Sala de Informática, debiendo procederse a la compra de nuevos equipos, con software adecuado y moderno, ya que actualmente los alumnos trabajan con diferentes sistemas operativos (algunos de ellos francamente están en desuso) en las vetustas máquinas existentes y finalmente sus esforzados estudios no tendrán utilidad, atento al progreso y modernización permanente del mundo de la informática. Como podrá imaginar, señor Presidente, el uso continuo –a pesar del trato cuidadoso- genera en las computadoras averías del hardware y problemas con los programas y de configuración, por lo que al contarse con equipamiento moderno se reducen las probabilidades de roturas y desprogramación, que son el frecuente problema que los aqueja.

Aunque parezca un lugar común y una cuestión repetida, no dejamos de señalar que si los niños no estudian con computadoras modernas y adecuadas, serán “analfabetos informáticos”, sobre lo que al día de hoy parece ocioso abundar, ya que las empresas y entidades que solicitan personal exigen –como mínimo- conocimientos sólidos de computación y programación.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

