PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, proceda a:

1. Informar acerca de los motivos por los cuales los médicos y enfermeras del Hospital Provincial “San José” de la ciudad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, no perciben sus haberes en tiempo y forma. 

2. Arbitrar todos los medios necesarios para aumentar las partidas que satisfagan las necesidades que posibiliten el normal funcionamiento del mismo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Hospital Provincial “San José” de la ciudad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, fue fundado hace 110 años.

Actualmente, su edificio de moderna estructura, alberga a decenas de enfermos, no solamente de la ciudad, sino de localidades vecinas y cuenta con sala de cuidados intensivos (UTI).

Por sus consultorios, pasan diariamente cientos de personas que son atendidas por médicos y enfermeras que cumplen con el sagrado ministerio de brindar sus conocimientos técnicos a aquellos que acuden en busca de consuelo a sus males físicos y espirituales.

La calidad de su plantel profesional, de enfermeras y enfermeros y de todo el personal se puede evaluar permanentemente, pero una muestra de su capacidad e idoneidad se puso de manifiesto, cuando a fines del mes de mayo pasado, se realizó la primera ablación de órganos en la ciudad, hecho que mereció el reconocimiento de la comunidad.

Paradójicamente, a partir de la inauguración de la Unidad de Terapia Intensiva, que otorgó al Hospital el Nivel VI, se agudizaron los problemas ya existentes, entre ellos, la demora considerable en la recepción de los montos necesarios para el pago de los haberes a médicos y enfermeras. 

La Asociación Cooperadora del Hospital “San José”, personería jurídica 694/01, trabaja denodadamente para contribuir al mejor funcionamiento del mismo, realizando una tarea silenciosa y constante, pero está sumamente preocupada por la situación planteada.

Ante esta realidad, es imprescindible que las autoridades provinciales, arbitren las medidas inherentes para otorgar el aumento de las partidas que satisfagan todas las necesidades para lograr el normal funcionamiento del Hospital “San José”.

Pensar la salud como derecho humano esencial, implica entenderla como hecho social, es decir, como la existencia de aquellas condiciones que posibilitan el desenvolvimiento pleno del potencial del hombre para permitirle participar integralmente en los beneficios del desarrollo económico y social.

Promover la salud con una concepción solidaria, requiere la defensa de valores esenciales tales como la equidad, la eficacia técnica y social, la justicia redistributiva y la inclusión social, por lo que el Estado debe jugar un rol muy activo en hacer efectiva la vigencia del derecho a la salud, claramente expresado en la Constitución Nacional, Provincial y en la Carta Orgánica de las Naciones Unidas, y en igualdad de oportunidades para todos los ciudadanos.

Es fundamental la formación de un proyecto de salud basado en el pensamiento político sanitario que haga centro en la promoción de la salud y la calidad de vida y en la prevención de la enfermedad, pero también en el reconocimiento real a todos aquellos que son protagonistas de los hechos, como son los médicos y enfermeras.

Uno de los resultados del auge del neoliberalismo fue el retroceso en la atención de la salud y en las condiciones básicas de vida de la población, pero también se manifestó en la Salud Pública, ya que se fomentó el desentendimiento del Estado, dejando librada la atención del ciudadano a las reglas del mercado.

Por los motivos expresados, solicito la aprobación del presente Proyecto de comunicación.

