PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, proceda a informar:

1. Acerca de la situación de cese en sus funciones del Comisario General Luis Leiva, que se desempeñaba como Jefe de la Unidad Regional X de Policía con asiento en Cañada de Gómez.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El pasado 15 de noviembre el pueblo de Cañada de Gómez, conoció la noticia que al Jefe de la Unidad Regional X de Policía, Comisario General Luis Leiva, se le “solicitó que tomara una licencia”, dejando de esta forma su cargo.

Los medios locales y regionales indicaron que dicha medida pudo tener su origen en manifestaciones que el Comisario General Leiva hiciera días atrás en ocasión de reunirse con vecinos en un encuentro convocado por la Vecinal 9 de Julio para tratar temas relativos a la seguridad, preocupación constante de la ciudadanía. En esta ocasión, Leiva habría explicado, entre otras cuestiones, que la fuerza cuenta con el 80% de personal que no es de la localidad, ni de de la jurisdicción del departamento Iriondo.

 Luego de haber participado en la mencionada reunión, el Honorable Concejo Deliberante, como parte los compromisos tomados en la misma, emitió un Proyecto de Resolución, donde se decide remitir notas al Señor Ministro de Gobierno, al Sr. Secretario de Seguridad y a la titular de la Policía de la Provincia, solicitando, entre otra peticiones, saber cuáles fueron las causas que motivaron que en la Unidad Regional X de Policía se efectuaran solamente siete nombramientos, mientras que en la Unidad Regional III con asiento en Las Rosas, ciudad tres veces más pequeña que Cañada de Gómez, el personal efectivizado fue de dieciocho agentes. También se requiere mayor claridad en los alcances del Programa de Seguridad Urbana y, en cuanto a la problemática de la droga, se pide una mayor intervención del Fuero Federal en este asunto. Además, se expresa que la iniciativa de implementar las Patrullas Urbanas, no responde a la realidad de una localidad como Cañada de Gómez, aunque sí podría ser adecuada para ciudades grandes como Rosario y Santa Fe, por lo que se solicita que se reequipe y se ponga un énfasis mayor en la optimización del Comando Radioeléctrico, estimando beneficioso que los dieciocho agentes destinados a las Patrullas Urbanas, sean transferidos al Comando, lo que es considerado mucho más efectivo en el objetivo de combatir el delito.
Cabe destacar que en los últimos tiempos, se multiplicaron los hechos delictivos en la ciudad cabecera del departamento Iriondo, y particularmente el Comisario Leiva, que según manifestaciones de las más altas autoridades de la fuerza posee una foja intachable,  requerido por la comunidad cañadense y sus autoridades, explicó dicho fenómeno, en función de razones de escasez de móviles, personal y de otros medios necesarios para su función específica.

Los días martes 16 y miércoles 17 de noviembre, la comunidad de Cañada de Gómez, realizó sendas marchas reclamando la revisión de la medida adoptada, peticionando para que el Comisario Leiva vuelva a su función. Además, la propia Intendenta Municipal, acompañada de parte de su gabinete y de miembros de la Cooperadora Policial, estuvo reunida con el Señor Ministro de Gobierno. También, cabe señalar, que la población está reuniendo firmas de adhesión y reconocimiento hacia Leiva, que serán entregadas próximamente al Señor Gobernador de la provincia., constituyéndose en un hecho poco frecuente y a la vez gratificante.

Por los motivos expuestos, se solicita la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

.

