PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, proceda a proveer en el Hospital Provincial del Centenario, sito en la calle Gral Urquiza Nº 3101 de la ciudad de Rosario, de un servicio de tratamiento radiante de braquiterapia. A tal efecto, adecuará el espacio físico para la aplicación de dicha tecnología radiante, el que deberá respetar los estándares de calidad, seguridad y exactitud por los organismos nacionales, conforme a las normas internacionales aplicables.

FUNDAMENTO

Sr Presidente:

En el campo de atención de la salud, es conocido que la radioterapia es uno de los tres tratamiento principales del cáncer, junto con la cirugía y terapias farmacologicas.

En algunos casos, con intervención con terapia radiante tiene fines paliativos, como lo son los tratamientos del dolor y de las complicaciones, pero en otras circunstancias su rol es curativo 

Su faz curativa es particularmente eficaz en pacientes jóvenes, es decir, aquellos que transitan la segunda o tercera década de la vida, o en aquellos que se encuentran atravesando la etapa de la niñez, en los que la calidad del tratamiento radiante condiciona la posibilidad de sobrevida, y el menor impacto posible en efectos tóxicos 

El tratamiento radiante puede ser pensado en distintas modalidades tecnológicas, una de ella es BRAQUITERAPIA, que se efectúa con la fuentes de radiaciones a cortísima distancia o dentro del tumor, con radiaciones corpusculares.

Esta tecnología, consiste en el tratamiento de una enfermedad tumoral en el sitio del tumor, empleando una fuente implantable o muy cercana al lugar donde se encuentra el cáncer.

Este tratamiento es uno de los pilares de la curación o del control prolongado de las pacientes con cáncer de cerviz uterino, una de las patologías oncológicas más frecuentes en nuestra población más frágil, económica, social y culturalmente.

La braquiterapia puede ser una técnica paliativa para muchos otros tipos de lesiones que obstruyen el tránsito digestivo o aéreo, así como adyuvante curativo del cáncer de la próstata o de sarcomas de partes blancas.

Resulta evidente que la calidad de los recursos técnicos y humanos en terapia radiante aumenta las posibilidades de cura de muchas personas que padecen enfermedades tumorales.

La planificación y construcción y/o adecuación para un área de braquiterapia solo requiere de un espacio físico acondicionado a efecto a fin de generar el área de apepsia indispensable donde funcione el equipamiento tecnológico pertinente para aplicación de la técnica. 

Resulta actualmente de suma importancia en un hospital público, puesto que puede efectuarse a través de técnicas de alta dosis de radiación, o de técnica de baja dosis de radiación, requiriendo una jornada de internación la primera,y solo unas horas, lo que se considera tratamiento ambulatoria, la segunda.

Por lo que se pone de relieve que contar con este servicio en un hospital público, no solo resulta beneficioso para la atención de las personas que acuden al mismo, por lo avanzado de su técnica y efectos probados, sino también resulta imprescindible para la programación y planificación necesaria para una adecuada gestión en salud pública, basada en el principio que debe sustentarla : de que toda inversión en salud no es un gasto, sino una obligación de realizar, a fin de crear las condiciones que aseguren a todos la asistencia médica y servicios adecuados para el tratamiento de la enfermedad.

 En la actualidad, toda prestación de terapia radiante en salud pública de la región se efectúa en la Bomba de Cobalto del Hospital del Centenario, servicio que fue construido en el año 1989, e instalado en el subsuelo de la sala VII del Hospital.

Construyéndose en la única bomba pública en la Provincia de Santa Fe.

El Hospital de Provincial del Centenario no cuenta con servicio de braquiterapia propio .Los pacientes que allí asisten son derivados a centros privados para su tratamiento con esta tecnología 

Podemos señalar que los pacientes atendidos en el servicio de terapia radiante del Hospital Provincial del Centenario, en forma anual, son aproximadamente unas cuatrocientas (400) personas, que pertenecen a la Provincia de Santa Fe.

Del total unas doscientas (200) personas se asisten en la red municipal de Rosario, son ciudadanos de Rosario y/o están adscriptos a la red del sistema de Atención Primaria de Salud 

Por año, solamente en los efectores de salud municipal de Rosario, se reciben unos ochenta (80) pacientes con cáncer de cerviz uterino o endormetrio,lo que representa un total de ochenta (80) indicaciones de braquiterapia, que deben ser derivadas a centros privados de salud.

Si tenemos en cuenta que el costo de un tratamiento de braquiterapia oscila entre ochocientos pesos ($800) y mil doscientos pesos ($1200), resulta para el erario Municipal, una erogación anual entre sesenta y cuatro mil pesos ($64.000) y noventa y seis mil pesos ($96.000).

Lo señalado, no hace mas poner de relieve, que lo solicitado en el presente Proyecto de Comunicación, resulta pertinente e insoslayable a fin de que el servicio propuesto para su creación en el Hospital Provincial del Centenario, no solo cuente con la tecnología adecuada para la atención integral de los asistidos, sino que el sistema de salud público no se vea forzado a realizar gastos de desmedro del presupuesto público en salud, que se podría evitar 

Por tal motivo, solicitamos a nuestros pares que acompañen en la aprobación de éste proyecto.

