Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Estado de Trabajo implemente los controles necesarios para combatir el trabajo infantil y la situación irregular en que se encuentran muchos trabajadores en sus distintas actividades en el Departamento Garay conocida como mano de obra “en negro”.

Señor Presidente:

                             Es conocida la situación irregular en que se encuentran muchos trabajadores en el Departamento Garay en rubros como hortalizas (siembra, limpieza, y cosechas, embaladores y cargadores en camiones, labaderos); agricultura (maní y algodón); albañilería (oficiales, ayudantes); ladrillerías ( cortadores, cargadores, ayudantes de repartos);

Leña (hacheros y cargadores en camiones y acoplados); hacienda (peones de campo, cuidadores, puesteros); pesca (pescadores, ayudantes y choferes); mecánica (ayudantes de mecánicos); floricultura (ayudantes); comedores (ayudantes, cocineros y mozos); turismo (ayudantes en hospedajes y guías de pesca) entre otros. Además debemos terminar con el trabajo infantil en grado de explotación al que son sometidos los niños que deben tener prioridad por cuanto son los mas desprotegidos y castigados por esta penosa realidad que les toca padecer.

                           Los trabajadores han hecho una presentación ante la Secretaría de Estado de Derechos Humanos de la Provincia, por lo cual creemos que es tiempo de regularizar estas situaciones.

                           Por lo expresado anteriormente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

