PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de  Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder  Ejecutivo informe, con relación a la situación de la Caja de Pensiones Sociales de la Ley Nº  5110,  lo siguiente:

1) Si la implementación  del Decreto Nº 3940/99 que aprueba  la estructura orgánico funcional de la Caja de Pensiones Sociales Ley  5110, se ajusta a lo normado en el Decreto Nº 2695/83  y no produce violaciones al "Escalafón del Personal Civil de la Administración Pública" reglado por el mismo.

2) ¿Qué respuesta ha dado la Subsecretaría de Seguridad Social al "Informe Especial"  de la Dirección General de Control de Gestión, obrante en el  Expediente Nº 01302-0040064-8 mediante  el cual se tramitó la estructura aprobada por el Decreto Nº 3940/99?

3) Si se ha respetado en el otorgamiento de ascensos la "carrera escalafonaria" y si se han promovido ascensos que exceden las cinco categorías o  merecen otras objeciones respecto al Decreto 2695 /83. 

4) ¿Qué intervención tuvo la Secretaría de la Función Pública y la Secretaría de Estado Legal y Técnica  en la tramitación de la estructura orgánico funcional de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110?. Asimismo solicitamos copia, en su caso, de las actuaciones.

Sr. Presidente:

                           Está fuera de discusión la importancia que tienen los beneficios de la Caja de Pensiones  Ley 5110  para  tantos ciudadanos y ciudadanas, que sin otra cobertura social,  reciben el beneficio de esta pensión.  Es por esto, que es necesario estar atento a la evolución organizativa  y administrativa de la misma a fin de lograr un mejor aprovechamiento de los recursos mediante una gestión pública eficaz.

                                     En  diciembre de 1999 el P.E. de la Provincia de Santa Fe dicta el Decreto 3940 por el que aprueba la estructura orgánico – funcional, las responsabilidades primarias y acciones, misiones y funciones de la Caja  de Pensiones Sociales. 

                                     Esto sucede, como lo dice el considerando de dicho decreto, 22 años después,  de la implementación de la estructura vigente dispuesta por el Decreto Nº 3377 del año 1977,  en otro contexto de  la realidad política y del servicio, como de la Administración Pública Provincial en su totalidad.

                                     Asimismo, en los considerandos del Decreto Nº 3940/99, el Poder Ejecutivo expresa que se trata  de saldar una deuda  con los "agentes  de la nómina que se acompaña, quienes vienen desempeñando desde hace tiempo responsabilidades funcionales, sin percibir por ello las remuneraciones correspondientes a las mismas, situación que derivó en conflictos gremiales y dio lugar, oportunamente, al compromiso entre la Organización Gremial representativa de los trabajadores … y el Superior Gobierno de la Provincia".

                                     Se trata, de acuerdo a lo dicho expresamente en el decreto, mencionado- de procurar "mediante el presente decreto, la correspondiente revalorización escalafonaria de los agentes, en forma acorde a las funciones que los mismos están efectivamente desempeñando, tomando como antecedente diversas estructuras orgánico – funcionales aprobadas por el P.E." 

 



A pesar de estos considerandos y de los objetivos del Decreto Nº 3940 no se puede ignorar que  hubo una presentación a la "Subsecretaría de Seguridad Social  de la Provincia" con serios reclamos  y objeciones respecto  a los "agentes de la nómina acompañada, que vienen desempeñando desde hace tiempo y sin percibir por ello la correspondiente remuneración", afirmando que "lo señalado constituye sólo una verdad a medias, por cuanto si bien la mayoría de los agentes vienen cumpliendo funciones determinadas y legalmente asignadas, sin embargo por otra parte, se hace uso de la coyuntura para sacar provecho a favor de determinados agentes a quienes nunca se les asignó las funciones a que se los promueve".

Sr. Presidente, las supuestas violaciones  al  escalafón reglado  por el Decreto 2695, son puestas de manifiesto en el INFORME ESPECIAL, emanado de la Dirección General de Control de Gestión, obrante a folio 82 a 86 del Expediente Nº 01302-0040064-8, mediante el cual se tramitó por segunda o tercera vez la Estructura  finalmente aprobada por el Decreto  3940/99.

Se debe agregar que así como NO CONSTA  en el expediente 01302-0040064-8 el dictamen de la Dirección General de Función Pública – lo que motivó la denuncia – tampoco obran los dictámenes de Organismos de Control como la Fiscalía de Estado o la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Gobernación sobre la procedencia de las designaciones producidas mediante el Decreto  3940 /99 por la que se aprueba la estructura de la Caja, consumándose de este modo la violación del ART 1º del Decrero N 132 – gobierno Reuteman- que  específicamente establece que, deberá recabarse obligatoriamente dictámenes previos… …. En las actuaciones administrativas en las cuales el acto a dictarse  fuera susceptible de afectar derechos subjetivos…"

La Estructura Orgánico Funcional a que se hace mención se tramitó por Expediente Nº 01302-0040064-8, caratulado "Dirección Provincial C.P.S. Ley 5110 S/ Elevación proyecto de Estructura Orgánico Funcional de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110."

                            En fecha  28/7/99 la Dirección General de Control de Gestión dependiente de  la Subsecretaría  de Planeamiento y Control de Gestión de la Provincia, elabora el INFORME ESPECIAL, en el que se  detalla las observaciones que formula al Proyecto de estructura elevado. Se devuelven las actuaciones al Sr. Subsecretario de Seguridad Social, quien a su vez lo remite al Sr. Director Provincial. 
                            Para el estudio del proyecto de Estructura Orgánico –Funcional se crea una Comisión Mixta (Resolución 2951/99) la que fue integrada por los Sres. Jefes de la Secretaría General, Contaduría General, Asesoría Letrada, Inspección General y Cuatro Delegados de U.P.C.N.

                            Nuestro rol de legisladores nos obliga a velar por la transparencia de todos los actos de gobierno y  creemos indispensable disipar todas las dudas sobre la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110, es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente pedido de informes.
