PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a la creación de 2 (dos) cargos de preceptor y 1 (uno) de prosecretario para la Escuela de Enseñanza Media Nº 409, sita en Kay  375, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                         La Escuela de Enseñanza Media Nº 409, cuenta con una matrícula escolar de 390 alumnos distribuidos en 16 divisiones, 13 en el Turno Mañana y 3 en el Turno Tarde.

                         La creación de esta escuela fue iniciativa de un grupo de padres, docentes y alumnos que integraban el Consejo de la Escuela Nº 147: “Provincia de Entre Ríos”, dando así respuesta a las necesidades educativas de este barrio. El edificio en el que funciona fue construido en la planta alta de la citada escuela primaria.

                         El trabajo de integración entre ambas es permanente, dándole a esta experiencia una única y especial característica educativa en la provincia.

                         La creación de un cargo de prosecretario, que normativamente, la escuela debería tener, se hace prioritario dada la demanda de proyectos y trabajos de seguimiento pedagógico. Además se lograría favorecer las tareas organizativas que derivan del acompañamiento y contención de los alumnos.

                         Por la importancia que tiene este establecimiento, para este populoso barrio rosarino es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto. 

