PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a la creación de varios cargos: uno de vice-director, uno de secretario, uno de bibliotecario, uno de preceptor, uno  de profesor de Plástica,  uno de profesor de Lengua  Qom  y uno de portero, en la Escuela Nº 1.333 “Nueva Esperanza”, ubicada en Garzón 4.400, de la ciudad de Rosario.  

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº1.333  “Nueva Esperanza” está ubicada en la zona sudoeste de Rosario y su  población escolar pertenece al barrio toba. Tiene una matrícula de  760 alumnos,  distribuidos en 30 grados, en dos turnos y en dos edificios, a tres cuadras de distancia uno del otro.

                          La labor pedagógica de esta escuela reviste características particulares al ser una de las escuelas de esta provincia con enseñanza bilingüe, por eso la importancia de contar con otro profesor de “Lengua Qom” para así cubrir curricularmente las horas destinadas a esta materia.

                          Se hace imprescindible por la cantidad de alumnos y por tener a 8º y 9º año en un edificio anexo, un cargo más de vice-dirección. Así se podrá enriquecer y favorecer el trabajo de proyección y seguimiento pedagógico, además de permitir que un personal directivo pueda acompañar diariamente a los docentes y alumnos del tercer ciclo.

                          De acuerdo a la normativa vigente, este establecimiento educativo debiera contar con un cargo de secretario y otro de preceptor y así aliviar el trabajo administrativo que se ve sobrepasado. 

                          Si bien los alumnos cuentan con algunas horas destinadas a artesanías, es imprescindible que estos alumnos cuenten con la posibilidad de recibir, al igual que el resto de los alumnos de la provincia, las horas de Plástica  establecidas.

                          Al funcionar el tercer ciclo en un local anexo, a tres cuadras del local sede,  sin teléfono y con actividades escolares en contra turno, la creación de un cargo más de portería es imprescindible. 

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos se apruebe este proyecto.

