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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, disponga las medidas necesarias para garantizar a la Licenciada GRIVARELLO OTTADO, MARÍA INÉS, residente en la Ciudad de Rosario, la asistencia al XXVI Congreso Mundial de Poetas a desarrollarse entre el 02 y 09 de Septiembre del 2006 en Ulán Bator, Mongolia. 
Fundamentos

Sr. Presidente:

 

Que la poeta María Inés Grivarello Ottado, residente en la Ciudad de Rosario, Departamento Rosario, Provincia de Santa Fe, es profesora de Castellano, Literatura y Latín egresada del Instituto Nacional Superior del Profesorado de Rosario, además de poseer la Licenciatura en Letras obtenida en la Facultad de Filosofía de la Universidad Nacional de Rosario y es egresada de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Málaga en España. 

 

Que además posee una amplia trayectoria en la docencia de nivel medio, superior y universitario, habiéndose especializado en Lenguas Clásicas y dictado numerosos cursos de perfeccionamiento docente.

 

Que también ha obtenido numerosas becas entre las que se destacan las del Instituto Argentino Hispánico de Buenos Aires y del Instituto Argentino de Cultura Hispánica. 

 

Que sus poemas han sido seleccionados e incluidos en muchas antologías de nivel nacional y latinoamericano, como consecuencia de haber sido galardonada en numerosos certámenes literarios nacionales e internacionales. 

 

Que entre las antologías en las que se pueden encontrar trabajos de la poeta se encuentran “Antología de lujo de la literatura hispanoamericana”, “Primera antología bilingüe español – inglés”, “Trescientos escritores argentinos”, “Antología homenaje a Alfonsina Storni”, “La gran apuesta”, “Argentina en versos y prosas”, “Poesía Iberoamericana del siglo XXI”, “Pétalos de Pasión”, “Homenaje al Quijote – IV Centenario”, etc  

 

Que muchos de sus trabajos han sido traducidos a otros idiomas, demostrando la trascendencia de su obra a nivel internacional además de local.

 

Que la poeta María Inés Grivarello Ottado ha sido especialmente invitada a participar del XXVI Congreso Mundial de Poetas a desarrollarse en la Ciudad de Ulan Bator, capital del Estado de Mongolia entre el 2 y el 9 de Septiembre del presente año.

 

Que esta invitación especial se sustenta en su destacada participación en el XIX Congreso Mundial de Poetas desarrollado en la Ciudad de Acapulco en los Estados Unidos Mexicanos durante el año 1999, en el marco del Concurso Internacional de Poesía “Octavio Paz” ganando el 3º premio, superando a mas de sesenta (60) finalistas de distintos países del resto del mundo.

 

Que su participación en el XIX Congreso Mundial de Poetas fue declarada de Interés Municipal por el Honorable Concejo Municipal de Rosario el 14 de Octubre de 1999, y posteriormente por otra Resolución del mismo cuerpo se le otorgó el “Diploma de Honor” en mérito a su trayectoria como poeta, y por el reconocimiento de su obra a nivel nacional e internacional.

 

Que bajo el lema “Purificando el corazón humano por la Poesía”el programa del XXVI Congreso Mundial de Poetas busca discutir el estado actual de las tendencias en la poesía en el mundo y el intercambio de poesía en particular, literatura en general y libros.

 

Que en definitiva Señor Presidente, la Provincia de Santa Fe y la República Argentina no deberían privarse de tener tan eximia representante en el Congreso a realizarse y que su asistencia a este aseguraría un lugar de privilegio para las letras de nuestra tierra.

 

Que a los fines de reforzar la presente fundamentación se adjunta copia del Currículum Vital de la Lic. María Inés Grivarello Ottado, copia de invitación al XXVI Congreso Mundial de Poetas y programa de este, y copias de diferentes menciones y certificados obtenidos por su labor. 



 

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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