PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1292 “Dr. Julio Maiztegui” de la localidad de Paraje Rabiola – Zona Rural – Carmen, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1292 “Dr. Julio Maiztegui” de la localidad de Paraje Rabiola – Zona Rural – Carmen.



Actualmente funcionan en esta escuela 5 aulas, un aula destinada a 1º y 2º ciclo con 20 alumnos, un aula destinada a 3º ciclo con 26 alumnos, un aula destinada a alumnos de 9º año, un aula para clases de computación y un aula para el Nivel Inicial con 6 alumnos; además existen otros espacios tales como: patio cubierto, baños para niñas y baño para niños, dirección, cocina, pasillo.



Es necesario destacar que este establecimiento no cuenta con personal no docente para mantener el aseo de los espacios y para la preparación y distribución de la copa de leche, es por ello que resulta imprescindible y urgente la creación del cargo de Portero/a peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

