PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Instituto Superior de Profesorado Nº 19 de la localidad de Rufino, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Instituto Superior de Profesorado Nº 19 de la localidad de Rufino.



Los espacios con los que cuenta esta institución son: 13 salones, Laboratorio de Informática, Laboratorio de Química, Secretaría, Dirección, baños y demás dependencias esclares.



La matrícula escolar es de 270 alumnos y su horario de funcionamiento de 18,30 a 23,30, contando con un solo personal no docente para mantener la limpieza de los espacios mencionados, el que resulta insuficiente para poder cumplir con sus tareas en tiempo y forma, es por ello que se peticiona la creación de un cargo más de portero/a para esta institución. 



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

