PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 652 “Villa Podio” de la localidad de Rafaela, departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 652 “Villa Podio” de la localidad de Rafaela.



Ediliciamente este establecimiento se compone de: 12 aulas, 9 baños (uno en construcción para personas con capacidades diferentes), dirección , vice-dirección, pasillo, patios, salón grande donde funciona el comedor.



Al comedor escolar asisten diariamente 300 alumnos y reciben la copa de leche 415 alumnos; si bien el comedor cuenta con personal no docente, resulta insuficiente para atender esta cantidad de alumnos, por ello es que se solicita un cargo de Ayudante de Cocina para optimizar la prestación de este servicio.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

