PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 338 “Merceditas de San Martín” de la localidad de Grütly, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 338 “Merceditas de San Martín” de la localidad de Grütly.



Esta escuela cuenta con los siguientes espacios físicos: 6 aulas para el dictado de clases, sanitarios para 1º, 2º y 7º año del Tercer Ciclo, sanitarios para el Jardín de Infantes Integrado de 4 y 5 años, un SUM, galerías, sala de maestros, patio descubierto, cocina, depósito y veredas perimetrales.



Es necesario destacar que este establecimiento cuenta con una sola portera que realiza sus tareas en el turno de la mañana, por lo que el turno de la tarde queda sin personal que realice la limpieza, por ello es que se solicita la creación de otro cargo de portera.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

