PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes a fin de agilizar el trámite del expediente nº 00501-0066424-6 del Ministerio de Salud, por medio del cual la Comuna de Diaz, Departamento San Jerónimo, cede infraestructura de su propiedad a fn de poner en funcionamiento el Centro de rehabilitación para Adolescentes con problemas de adicciones.

Señor Presidente:


El expediente en cuestión tiene como objetivo fundamental poner en funcionamiento el Centro de rehabilitación para jóvenes con problemas de adicciones. El mismo cuenta con las instalaciones y equipamiento adecuado para brindar alojamiento a más de 30 jóvenes, con lo cual, solo queda que por intermedio del Ministerio de Salud, se ponga en funcionamiento dicho centro tan importante a los intereses de aquellos jóvenes con problemas de adicción, cuyas familias  padecen el flagelo de la droga junto a sus hijos.


El edificio destinado al centro, fue construído y equipado con gran esfuerzo por anteriores y actual comisión comunal, quienes realizan el mantenimiento de las instalaciones, asumiendo su costo, mientras se da solución a la situación planteada. El mismo cuenta con 9 habitaciones completamente equipadas, siendo aproximadamente 30 personas las necesarias para cubrir los 3 turnos diarios que aseguran las 24 horas de funcionamiento.


Señor Presidente, el tema planteado merece una pronta solución, no sólo por el importantísimo rol para el que fue destinado, sino también por el deterioro por falta de uso al que es sometido día tras día.

Por los motivos expuestos precedentemente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

