PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a incorporar en el Presupuesto Provincial año 2007, las obras de ensanche y repavimentación de la Ruta Provincial Nº 2, tramo empalme Ángel Gallardo hasta el limite norte del ejido urbano de la localidad de Monte Vera.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:



El proyecto de comunicación que traemos a consideración de este Cuerpo tiene como objetivo la solicitud al Gobierno Provincial de incluir en el presupuesto año 2007, las obras para el ensanche y repavimentación de la ruta Nº 2, tramo Ángel Gallardo hasta el limite norte del ejido urbano de la localidad de Monte Vera.



Debemos mencionar que  esta ruta habitualmente es muy transitada por automovilistas, ciclistas y otros medios de transporte, sin embargo la función principal de esta vía es el transporte de carga por tratarse de un área de producción hortícola que son el sustento económico de un importante número de familias que residen en las quintas establecidas en esa zona, además dicha obra brindará seguridad y bienestar a quienes la recorren, el estado actual de la misma presenta muchos inconvenientes para los habitantes de estas localidades, como así también para los ciudadanos que deben transitar por ella.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
