PROYECTO COMUNICACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Construcciones y Equipamiento Social, proceda a la urgente REPARACIÓN INTEGRAL de la Escuela Nº 725 “DR. JUAN GARCÍA DEL RÍO”, del Paraje La Cigüeña, departamento 9 de Julio.”

Señor Presidente:

La Escuela Nº 725 “DR. JUAN GARCÍA DEL RÍO”, del Paraje La Cigüeña, departamento 9 de Julio, cuyo edificio fue construido con ajustados recursos, presenta hoy graves deficiencias edilicias y muchas de sus partes han colapsado o se encuentran en estado muy precario. Por supuesto que algunos arreglos tienen más prioridad que otros, como por ejemplo la URGENTE reparación de una pared del lado norte del establecimiento, que se encuentra prácticamente destruida y a punto de derrumbarse; ya que padece graves problemas de hundimiento y desprendimiento de mampostería.

Acompañamos al presente proyecto de comunicación una detallada y exhaustiva nota de la Directora del establecimiento, acompañada por la comunidad educativa, en la cual se nos hacen conocer con precisión los serios deterioros que los aquejan, con fotografías de las partes afectadas.

Como se podrá observar, señor Presidente, se trata de arreglos y reparaciones básicas, que incluso revelan un grave riesgo potencial para los educandos, como ciertos defectos y vetustez en la mampostería, pintura general, aberturas inutilizadas, paredes rajadas, etcétera. Debe ser esta la hora de encarar la solución y no lamentarse luego de la ocurrencia de alguna desgracia o emergencia.

Esta humilde Escuela atiende a unos treinta alumnos, la totalidad de ellos de extracción social carenciada, siendo continente de múltiples necesidades, a pesar de lo cual, ha sido escasa la ayuda oficial recibida para la reconstrucción y cuidado edilicio. 

Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

