PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, gestione ante la Dirección Nacional de Vialidad la inclusión en la adjudicación de la repavimentación de la Ruta Nacional N° 95 de los accesos a las localidades de Santa Margarita y Gregoria Pérez de Denis, ubicadas al Oeste de la citada vía.”

Señor Presidente:

Por medio de la presente minuta de comunicación proponemos al Poder Ejecutivo lleve adelante las gestiones necesarias para AMPLIAR el proceso de licitación y adjudicación de obras respecto de la Ruta Nacional Nro. 95, de manera que se incluya como ampliación de esta importante obra, los accesos a las localidades de Santa Margarita y Gregoria Pérez de Denis, ubicadas al Oeste de esta vía troncal en nuestro departamento 9 de Julio.

Hacemos saber a los señores Legisladores que en oportunidad de pavimentarse la Ruta Nro. 95 hasta el límite con la Provincia del Chaco, se gestionó la inclusión dentro del paquete del proyecto la pavimentación de los accesos a las localidades enclavadas al Oeste de la nueva traza, con el resto de las comunidades. Únicamente se dio solución al ingreso de Villa Minetti, quedando el resto de las poblaciones con sus ingresos de calzadas de piso natural y por ende, con los consiguientes trastornos en épocas de lluvias o anegamientos estacionales.

Asimismo, respecto de las localidades que se pretende incluir como ampliación de los futuros trabajos a ejecutarse en la Ruta N° 95 (ambos ingresos cuya longitud total no supera los 18 kilómetros) cuentan con pequeñas mejoras que se realizaron en los últimos años, lo cual aportaría a disminuir en gran parte los costos de los trabajos peticionados.

Por lo expuesto y ante la necesidad de que estas comunidades salgan de su aislamiento e incomunicación, principalmente en épocas de importantes precipitaciones pluviales, es que solicito de mis pares presten aprobación al presente proyecto de comunicación.

