PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del área que corresponda del Ministerio de Salud, proceda a establecer mecanismos tendientes a otorgar con mayor celeridad los certificados de discapacidad.

SEÑOR PRESIDENTE

En la sesión celebrada ayer correspondiente al Programa “Diputados por un día”  alumnos de escuelas de Venado Tuerto planearon temas de gran interés, entre los cuales se encuentra la temática que exponemos aquí, relativo al otorgamiento de los certificados de discapacidad.

En efecto, desde hace un tiempo considerable se detectan prolongados retrasos en la firma de los certificados en cuestión en diferentes efectores de salud pública de la provincia.

Es de hacer notar que dicha documentación le permite al discapacitado acceder a beneficios diversos acordados por  normas nacionales, provinciales y municipales, como por ej. Pensiones, medicamentos, asistencia médica, tratamientos diversos, transporte, etc. Es más, muchas personas con discapacidad poseen bajos recursos económicos por lo que les urge obtener tales ayudas.

Es por ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

