Proyecto de Comunicación


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo competente, proceda a:

1.
Tomar medidas urgentes que eviten la constante contaminación y degradación que padece - y viene padeciendo desde larga data - la Laguna ¨La Salada¨ sita en el Distrito Rufino, departamento General López, entre ellas:

1.1.
Proceder al control de contaminación de la laguna.

1.2.
Impedir la contínua vertiente de líquidos cloacales sobre la laguna, o en su defecto, que la planta depuradora funcione adecuadamente.


Todo ello en el marco de acciones concretas que impidan la contaminación del medio ambiente y en prevención de la salud, la fauna y la flora de ¨La Salada¨.

Señor presidente:


La constante contaminación y degradación que viene padeciendo la Laguna ¨La Salada¨ desde hace largo tiempo, no es una preocupación de este momento, sino que ya se hizo notar en otras oportunidades. En efecto, en el año 1992, el suscripto ingresó un pedido de informes, dirigido a la Dirección Provincial de Obras Sanitarias, donde indagaba sobre diversos aspectos vinculados al control de contaminación de los canales de escurrimiento cloacal que desembocan en dicha laguna.


En virtud de haber sido aprobado por esta Cámara el 15 de octubre de 1992, se remitió al Poder Ejecutivo mediante Nota 864/92 formándose al respecto en el órgano administrador el Expediente Nº 00201-0020385 del año 1992. Luego de la tramitación burocrática seguida, la respuesta de la Dirección Provincial de Obras Sanitarias - obrante a fojas 16 del expediente - fue la siguiente: ¨En los controles realizados a la fecha, no se han observado elementos que visualmente determinen signos de contaminación...¨ 


Pero ello resultó insuficiente, tal es así que tanto la población, los organismos defensores del medio ambiente y el firmante, quedaron con la duda. Por ello se procedió, a costas del suscripto, a consultar organismos de reconocida trayectoria sobre control de contaminación, con proyección internacional, como lo es el Instituto Nacional de Limnología (INAL).


Es así que el mencionado organismo nacional, procedió a realizar una campaña de ¨observación y muestreo exploratorio¨ sobre ¨la Salada¨, brindando un detallado informe denominado: ¨Prospección Limnológica de la Laguna La Salada y canales inmisarios¨.


En dicho informe, luego de hacer las consideraciones técnicas pertinentes, se puede leer con meridiana claridad que: ¨En general se evidencia una alta carga de material orgánico y la existencia de activos procesos de descomposición, particularmente en los canales¨ y que ¨hay fuertes indicios de un proceso de deterioro en las condiciones ambientales de la Laguna La Salada probablemente provocado o coadyuvado por el aporte de nutrientes y materia orgánica proveniente del vertido de los canales inmisarios ...¨ Se hace constar que el referido informe data del mes de marzo de 1993, es decir dos años atrás.


Con referencia a la planta de tratamiento de los líquidos cloacales, la respuesta de la Di.P.O.S. - también obrante a fojas 16 del expediente aludido más arriba - fue la siguiente: ¨En lo que respecta a su capacidad con relación a la extensión de la red y a sus volúmenes volcados, ésta (refiriéndose a la planta) resulta insuficiente ...¨ Es decir que el propio organismo encargado del control de líquidos cloacales, admitía la insuficiencia de la planta depuradora.


Pero, señor presidente, la Di.P.O.S., ante esa insuficiencia de la planta depuradora, manifestó en su respuesta que ¨por tal motivo fue firmado un Convenio con la Municipalidad de Rufino (Resolución Nº 0555 de fecha 19 de marzo de 1991 - fs. 11/15), con el objeto de establecer las condiciones bajo las cuales se realizarán las obras relativas a la construcción de las lagunas estabilizadoras e instalaciones complementarias distintas al sitema de los desagües cloacales de la ciudad de Rufino. Dichas obras han sido comenzadas ...¨ Nada más alejado de la realidad, si bien se firmó el convenio la ninguna obra se ha efectuado, basta para acreditar ello con la Resolución Nº 065/95 del Honorable Concejo Deliberante de la ciudad de Rufino, donde en los considerandos se puede leer: ¨Que han transcurrido más de tres años de la firma de dicho convenio y aún no se ha cumplido con el mismo¨.


Entonces cabe preguntarse ¿Qué ha hecho la Di.P.O.S.? Al respecto hay que destacar que la Resolución Nº 065/95, de fecha 5/6/95, del Concejo Deliberante de Rufino fue dictada para solicitar a los legisladores del Departamento General López que intercedan ante las autoridades competentes a efectos de plantear ¨el grave problema que representa para la salud de nuestra población el desague en la Laguna La Salada de los líquidos cloacales sin tratamiento alguno¨.


La preocupación de la comunidad de Rufino sobre el particular es evidente, dado que la contaminación puede causar graves daños al medio ambiente, fauna y flora - de gran variedad y número - de la laguna, como así también el peligro que entraña para la salud humana. En este sentido, la Fundación Vida Silvestre Argentina, en un comunicado de prensa sostiene que la ¨comunidad se ve damnificada por el daño ambiental contra ese cuerpo de agua ..., fundamentalmente a través del deterioro de su uso recreativo y, en consecuencia, de su calidad de vida¨, motivado ello por el hecho que ¨desde hace 20 años está - la laguna - recibiendo canales pluviales, sin tratamiento previo, entre los que se incluyen los vertidos por la red cloacal de la ciudad de Rufino¨.


Todos estos antecedentes, demuestran palmariamente que nada se ha hecho al respecto y, lo que es peor, parece no existir - de parte de las autoridades provinciales competentes (léase Di.P.O.S.) ninguna preocupación para evitar la contaminación de la laguna y con ello proteger el medio ambiente, fauna, flora y salud de la comunidad de Rufino, derechos que actualmente gozan de garantía constitucional expresa (artículo 41º Constitución Nacional).


En virtud de lo establecido en el artículo 99º in fine del Reglamento de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicito desde yá - teniendo en cuenta la importancia del asunto - que se acompañen los fundamentos una vez aprobado el proyecto, remitiendo los mismos al Poder Ejecutivo conjuntamente con la documentación acompañada.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

José Silvestro

