EXPTE. Nº 20353 – D.B.



INT. Nº 028/08


Señores Diputadas y  Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 20353 (D.B.), de los diputados GERARDO RICO y OSCAR URRUTY, en el cual solicitan al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe si se ha tomado conocimiento de los permanentes reclamos elevados por la Asamblea Regional de Vecinos y Vecinales de la Cuenca del Ludueña, respecto de las empresas que transportan excrementos y efluentes cloacales; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja le prestéis aprobación, al texto que a continuación se transcribe: 
PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

“La Cámara   de  Diputados de la Provincia   vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE dependiente del  MINISTERIO DE AGUAS, SERVICIOS PUBLICOS Y MEDIO AMBIENTE  y sus áreas de competencia se sirva  INFORMAR.

- Si tomaron conocimiento de los permanentes reclamos elevados por la  ASAMBLEA REGIONAL DE VECINOS Y VECINALES DE LA CUENCA DEL LUDUEÑA  respecto de las empresas que transportarán excrementos y efluentes cloacales y desagotarán en vertedero a cielo abierto en el CANAL IBARLUCEA, que desemboca en el ARROYO LUDUEÑA  y por ende en el RIO PARANA.-

- En que estado se encuentra la LAGUNA ESTABILIZADORA DE CAPITAN BERMUDEZ y si se han tomado medidas concretas de rehabilitación.

 - Si se encuentra en marcha para su habilitación a mediados de este año  de la planta de tratamiento de efluentes cloacales en el predio del ex aeroclub de Granadero Baigorria .

- Si se planificó un encuentro con los municipios de Ibarlucea, Capitán Bermúdez, Granadero Baigorria y Rosario que tendrían competencia por la territorialidad de uso así como por  los focos de contaminación.”

SALA DE COMISIÓN, 8 DE MAYO DE 2008

FIRMANTES: MARCUCCI, RAMIREZ, MAURI, ARANDA, PEIRONE, FATALA, DADOMO, URRUTY y RIESTRA.

