DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 20552 – DB – proyecto de comunicación de la Diputada Victoria Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga remitir copia del convenio suscripto entre el Gobierno de la Provincia y el Ministerio de Defensa de la Nación en el año 2006, referido a la adquisición de las tierras ocupadas por el batallón de comunicaciones 121 de la ciudad de Rosario, y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, tenga a bien:

· remitir una copia del Convenio suscripto entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Ministerio de Defensa de la Nación referido a la adquisición de las tierras ocupadas por el batallón de comunicaciones 121 de la ciudad de Rosario;

· dar a conocer la finalidad que se le dará a dichas tierras e

· informar respecto al destino que tendrá el Centro de Salud del Ejército que funciona en el edificio del mencionado batallón.

SALA DE LA COMISION,  2 de Julio de 2008

FIRMANTES: MARIO DRISUN, VICTORIA RAMÍREZ, ALICIA GUTIERREZ, NIDIA GONCEBAT, ESTELA DE DE MICHELI Y LEONARDO SIMONIELLO.

