DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 20877 FP de la Diputada Lucrecia Aranda, por el cual se solicita disponga informar sobre distintos aspectos relacionados con la implementación del Programa de Salud Reproductiva y Procreación Responsable, y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, ante el conocimiento de problemas relacionados con el envío de insumos del Programa Nacional de Salud Reproductiva y Procreación Responsable, informe:

· la fecha del cese o disminución del envío de los insumos a la Provincia de Santa Fe, por parte del Programa Nacional de Salud Sexual y Procreación Responsable, dependiente del Ministerio de Salud de la Nación;

· cuáles han sido los insumos y cantidades que han sufrido esta problemática;

· si el estado provincial debió desembolsar monto alguno para garantizar la continuidad de la implementación del Programa; y,

· en caso afirmativo, que se informe el monto.

SALA DE LA COMISION, 13 de agosto de 2008.

FIRMANTES: Mario DRISUN, Alicia GUTIÉRREZ, Nidia GONCEBAT, Leonardo SIMONIELLO Y Silvina FRANA.

