Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Derechos y Garantías ha considerado el proyecto de comunicación Expediente N° 20879 PSF- de los diputados Alberto Monti y Jorge Lagna por el cual se solicita disponga informar respecto de los motivos técnicos que determinaron el cierre del pabellón psiquiátrico que se encuentra emplazado en la Unidad Penitenciaria Nº 1 “Instituto Correccional Modelo “Dr. Cesar Tabares” de la ciudad de Coronda, departamento San Jerónimo y del traslado de los internos a la colonia psiquiátrica de Olivero  y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
. 
“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Ministerios de Salud y de Seguridad y, de la Secretaría de Derechos Humanos informe:
 El destino actual de los internos del ex pabellón psiquiátrico que funcionó bajo dependencia del Ministerio de Salud, en la Unidad Penitenciaria Nº 1 Instituto Correccional Modelo  “Dr. César Tabares” de  la ciudad de Coronda.

SALA DE LA COMISION,   22 de octubre de 2008

