DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 21065 FP de la Diputada Mónica Peralta, por el cual se solicita disponga, en forma urgente, solucionar la deficiencia de médicos y medicamentos para suministrar a los internos de las unidades penitenciarias de la provincia, y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del organismo correspondiente, considere arbitrar los medios necesarios para garantizar a los internos de las Unidades Penitenciarias de la Provincia: 

- medicamentos adecuados a las dolencias que considere más habituales;

- medicamentos recetados debido a dolencias específicas;

- turnos en los efectores públicos, brindados en forma rápida, una vez detectados los síntomas; para llevar a cabo el tratamiento y seguimiento de la enfermedad o a efectos de realizar estudios simples o de alta complejidad que el interno requiera; y,

- personal profesional médico y de enfermería necesaria para la eficiente atención sanitaria de la población carcelaria, dentro de la Unidad.

SALA DE LA COMISION, 15 de octubre de 2008.

FIRMANTES: Mario DRISUN, Alicia GUTIÉRREZ, Nidia GONCEBAT, Silvina FRANA, Estela de DE MICHELI y Leonardo SIMONIELLO.
