DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Proyecto de Comunicación Expediente Nº 21236 DB del Diputado Jorge Lagna, por el cual se solicita a través de los organismos correspondientes disponga informar respecto de los motivos de la no realización desde hace meses de los análisis de histocompatibilidad a pacientes sin cobertura de obra social, y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos y el Centro Único de Ablación e Implantes de Órganos (CUDAIO), informe: 

- si en el ámbito de la Provincia de Santa Fe se realizan análisis de histocompatibilidad a pacientes sin cobertura social. En caso afirmativo, remita la cantidad de análisis efectuados durante el periodo 2007-2008, discriminados mensualmente;

- si existe provisión de reactivos por parte del Instituto Nacional Central Único Coordinador de Ablación e Implante (INCUCAI) para realizar análisis de histocompatibilidad a pacientes sin cobertura social. En caso afirmativo, indique fecha de provisión y existencias de los mismos;

- si la Profesora Adriana Scollo fue designada como asistente técnica del CUDAIO.  En caso afirmativo, indique fecha de su designación;

- si tiene conocimiento si la Prof. Adriana Scollo reviste la calidad de socia de uno de los establecimientos privados habilitados por el CUDAIO para efectuar estudios de histocompatibilidad. En caso afirmativo, indique el establecimiento de cuál es socia y fecha de su ingreso como socia;
- si el CUDAIO o el Ministerio de Salud han iniciado sumario administrativo contra la Prof. Adriana Scollo por presunta incompatibilidad. En caso afirmativo, remita copia del mismo;
- si el CUDAIO y/o el Instituto Médico Legal de la ciudad de Rosario tienen conocimiento de una presunta denuncia contra Adriana Scollo por supuesta usurpación de título;
- si existe un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos del Ministerio de Salud que impidió a la Prof. Adriana Scollo aspirar a cargos de jefe de laboratorio. En caso afirmativo, remita copia del mismo;
- si el Instituto Médico Legal de la ciudad de Rosario posee estudios firmados por la Prof. Adriana Scollo. En caso afirmativo, indique si la firma de los mismos tiene antecedidos el título de Bióloga;
- si tiene conocimiento si los datos que figuran en la página web del INCUCAI bajo el listado “integrantes asociados al organismo jurisdiccional de ablación e implante correspondientes a la provincia de Santa Fe, donde Adriana Isabel Scollo figura con el titulo de Bioquímica, fueron suministrados por el CUDAIO; y,
- si existe algún proceso administrativo relacionado con el tema en la Dirección Provincial de Anticorrupción y Transparencia del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos.
SALA DE LA COMISION, 15 de octubre de 2008.
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