DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación de la Diputada Victoria Ramírez Expediente Nº 21531 17 O por el cual se solicita disponga otorgar una beca a la Sra. Hebe Marcucci, Licenciada en Biotecnología de la Universidad Nacional de Rosario, con el objeto de asistir a un curso de Postgrado Internacional que se dictará en el Instituto Pasteur de Paris (Francia) entre el 12 de Enero y el 13 de Febrero de 2009; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del mismo.

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo considere la posibilidad de otorgar una beca que permita solventar los gastos surgidos tras la asistencia al curso de Postgrado Internacional, que se dictó en el Instituto Pasteur de Paris, Francia, entre el 12 de enero y el13 de febrero de 2009, denominado "Molecular Biology of the Cell".
SALA DE LA COMISION, 25 de febrero de 2009.
FIRMANTES: Diputadas Alicia GUTIÉRREZ, Silvina FRANA, Victoria RAMÍREZ, Nidia GONCEBAT, Estela de DE MICHELI; y Diputados Mario DRISUN y Leonardo SIMONIELLO.

