DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 21595 FP de la Diputada Mónica Peralta, por el cual se solicita a través de los Ministerios de Seguridad y de Salud, disponga incorporar en las Instituciones Penitenciarias y en los institutos destinados a niños, niñas y adolescentes en conflicto con la ley penal de la provincia, de dispositivos terapéuticos que garanticen asistencia y tratamiento al interno con adicciones y, atento a que el expediente cuenta con dictamen de la Comisión precedente; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Seguridad, Ministerio de Salud y los organismos que correspondan, arbitre los medios necesarios a los siguientes efectos:

a) incorporar en las Instituciones Penitenciarias y en los institutos destinados a niños, niñas y adolescentes en conflicto con la ley penal de la provincia, una adecuada asistencia que garantice un abordaje integral en materia de adicciones y drogodependencia, con un seguimiento multidisciplinario que contemple la totalidad de los componentes (clínicos, sociales, familiares, etc) a los fines de su recuperación;
b) trabajar desde este abordaje comportamientos, actitudes, valores que permitan poco a poco, modificar el estilo de vida que el interno drogodependiente mantiene en prisión;
c) efectuar un efectivo control en la prescripción de la medicación y tratamiento que evite la dispensación abusiva y la falta de control de los fármacos suministrados, que provocan adicciones;
d) establecer asimismo el adecuado tratamiento, en dispositivos externos ya sean en régimen de internamiento o ambulatorio; y,
e) el tratamiento considerando los criterios terapéuticos como prioritarios se destinará a aquellas personas que se encuentran privadas o no de libertad, procesadas o con sentencia firme.
SALA DE LA COMISION, 11 de noviembre de 2009.

ANTILLE, Raúl – DE MICHELI, Estela – GUTIÉRREZ, Alicia – FRANA, Silvina – SIMONIELLO, Leonardo – GONCEBAT, Nidia – REUTEMANN, Federico

