Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, ha considerado el proyecto de comunicación (Expediente Nº 21608 “PSF”) del  diputado Alberto Daniel Monti, por el cual se solicita a través del Ministerio de Innovación y Cultura disponga informar el total de la partida invertida en honorarios de artistas y/o montos de contratación para el festival conmemorativo de los 80 años del nacimiento de Ernesto Guevara, llevado a cabo el pasado 15 de junio de 2008, en la ciudad de Rosario,  y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:
· Total de la partida invertida en honorarios de artistas y montos de contratación de León Gieco, Jaime Roos y Juan Carlos Baglietto, en el Festival Conmemorativo de los 80 años del nacimiento de Ernesto Guevara, en la ciudad de Rosario, el pasado 15 de junio de 2008.  Montos invertidos en publicidad gráfica, radial, televisiva y en vía pública, para la difusión de dicho espectáculo y la agenda de actividades relacionada.

· Total de la partida en honorarios de artistas y montos de contratación de Fito Páez y su banda, en la Jornada inaugural del programa Mirada Maestra, llevada a cabo el 30 de agosto de 2008, en el Gimnasio Cubierto del Club Atlético Provincial de la ciudad de Rosario. Gastos en sonido, iluminación, escenario y servicios, de publicidad gráfica, radial, televisiva y en vía pública para la difusión y realización de dicho show.
· Total de la partida destinada a honorarios de aristas y montos de contratación de Juan Carlos Baglietto y su banda, en el show realizado en el Monumento Nacional a la Bandera, en conmemoración del Día de Rosario.  Gastos en sonido, iluminación, escenario y servicios para dicho evento y los gastos en publicidad gráfica, radial, televisiva y en vía pública, destinados a la difusión de dicho show. 
Sala de Comisión, 26 de noviembre de 2008.

