DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado los proyectos de comunicación Expediente Nº 21866 P.J. de los Diputados Silvina Frana, Rosario Cristiani, Ricardo Peirone, Claudia Saldaña, Mario Lacava y Alberto Cejas, por el cual se solicita disponga informar las causas por las que el Comité de Maltrato Infantil del Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe, dejó de desempeñar sus funciones; y Expediente Nº 21867 17 O de los Diputados Silvia De Césaris, Marcelo Scataglini y Victoria Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar el motivo por el cual el Comité de Maltrato Infantil del Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe, dejara de funcionar el 30 de Noviembre de 2008; y, por tratarse de materia afín, se ha dispuesto su tratamiento conjunto; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informe si el Comité de Maltrato Infantil del Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la Ciudad de Santa Fe se encuentra actualmente en funciones; y, en caso negativo, indiquen las causas.

SALA DE LA COMISION, 25 de febrero de 2009.

FIRMANTES: Diputadas Alicia GUTIÉRREZ, Silvina FRANA, Victoria RAMÍREZ, Nidia GONCEBAT, Estela de DE MICHELI; y Diputados Mario DRISUN y Leonardo SIMONIELLO.
