DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 22546 DB de las Señoras Diputadas Rosario Cristiani y Silvina Frana y el Señor Diputado Ricardo Peirone por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar si se ha dispuesto el llamado a concurso para cubrir el cargo de Director del S.A.M.Co. “Amilcar Gorosito” de la ciudad de Sunchales, departamento Castellanos; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y en relación a la situación del SAMCo "Amilcar Gorosito" de la ciudad de Sunchales, Departamento. Castellanos, se sirva informar lo siguiente:
a) si ha dispuesto el llamado a concurso para cubrir el cargo de Director del citado efector y cuál es el número de la norma legal respaldatoria de la convocatoria;

b) si a la fecha se ha abierto la recepción de inscripciones de postulantes;

c) cuál será el marco legal y la metodología de selección que se implementará;
d) cuál será el criterio de valuación de cada uno de los ítems que componen los antecedentes, pruebas de evaluación, entrevistas y/o presentación de proyectos de trabajo;

e) si el hospital carece de recursos humanos para atender los requisitos básicos de la población;
f) cuáles son las partidas presupuestarias básicas destinadas al SAMCo y si las mismas alcanzan para atender las necesidades primordiales de la población; y,

g) cuáles han sido los motivos de la renuncia de la Comisión Ejecutiva en el mes de mayo del corriente año.

SALA DE LA COMISION, 26 de agosto de 2009.

FIRMANTES: ANTILLE, Raúl – SIMONIELLO, Leonardo – GONCEBAT, Nidia DE MICHELI, Estela – FRANA, Silvina.

