DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 22609 P.J. del señor Diputado Luis Rubeo, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar si el Instituto Médico Regional de la ciudad de San Lorenzo, departamento homónimo, cuenta con las autorizaciones para su funcionamiento; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y en relación a la prestación del servicio de salud en la ciudad de San Lorenzo, Departamento San Lorenzo, se sirva informar:
a) si el Instituto Médico Regional de la ciudad de San Lorenzo, cuenta con las autorizaciones para su funcionamiento por parte del Ministerio de Salud de la provincia;
b) si existen en ese Ministerio actuaciones administrativas producto de denuncias contra ese nosocomio, en cuyo caso se solicita copias de las actuaciones;
c) si la autoridad sanitaria ha tomado algún tipo de intervención por las denuncias públicas a partir de las reiteradas muertes que se habrían producido en el mencionado instituto; y,
d) si el Ministerio de Salud ha considerado los pedidos realizados por distintas Obras Sociales, en particular el PAMI, para habilitar al Hospital Granaderos a Caballo como prestador para los afiliados a tales Obras Sociales.

SALA DE LA COMISION, 26 de agosto de 2009.
FIRMANTES: ANTILLE, Raúl – SIMONIELLO, Leonardo – GONCEBAT, Nidia DE MICHELI, Estela – FRANA, Silvina.
