DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación  Expediente Nº 22775 – CCS - de los señores diputados Silvina Frana y Mario Lacava, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar cuál es la producción por egresos de pacientes que se atendieron en el período 2008 a la fecha, en el S.A.M.Co. de la localidad de Romang, departamento San Javier.; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, en relación al SAMCo de la localidad de Romang, departamento San Javier, informe:
a) cuál fue la cantidad de pacientes que se atendieron en el período 2008 a la fecha, separados en internación y ambulatorios, discriminados en quirúrgicos (incluyendo partos), y clínicos, pediátricos y adultos;
b) qué porcentaje de los mismos fueron derivados a otros servicios y cuáles son los motivos que justificaron el traslado;
c) qué cantidad de estudios complementarios realizó el SAMCo en dicho período: en laboratorio y diagnóstico por imágenes (incluyendo ecografías);
d) cómo tiene el SAMCo cubierto el traslado de los pacientes para efectivizar los mismos; y,
e) cuál fue el motivo por el cual el Poder Ejecutivo Provincial tomó la decisión de intervenir el Consejo de Administración.

SALA DE LA COMISION, 21 de octubre de 2009.
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