DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 22823  FP del señor diputado Antonio Riestra, por el cual se solicita disponga informar si las droguerías San Javier y Multifarma poseen habilitación para operar en la Provincia y en ese caso con qué entidades se relacionan; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los órganos que correspondan, informe:
a) si las droguerías San Javier y Multifarma poseen habilitación para operar en la provincia de Santa Fe y en ese caso con qué entidades se relacionan;
b) si el sistema de farmacovigilancia ha detectado anomalías en los medicamentos distribuidos para pacientes hemofílicos, oncológicos, y con virus HIV;
c) si existen reclamos o consultas de afiliados a la Obra Social Bancaria Argentina y otras obras sociales, sobre la calidad de los medicamentos recibidos en las delegaciones de nuestra provincia; y,
d) si se han realizado las averiguaciones correspondientes ante la Administración de Programas Especiales, la Superintendencia de Servicios de Salud y Defensoría del Pueblo de la Nación, acerca de pacientes de la Provincia de Santa Fe a los que se les hubiese suministrado la medicación cuestionada.
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