DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 23144 DB de los señores diputados Graciela Bonomelli, Silvina Frana, Marcelo Scataglini, Jorge Lagna, Gerardo Rico, Norberto Nicotra, Victoria Ramírez, Silvia De Césaris, Marcelo Gastaldi, Federico Reutemann, Claudia Saldaña, Oscar Urruty y otros, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar si existen retrasos en la remisión de los fondos correspondientes a los gastos de funcionamiento de los hospitales públicos descentralizados y S.A.M.Co. de la Provincia; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud informe:

a) si existen retrasos en la remisión de los fondos correspondientes a los Gastos de Funcionamiento de los Hospitales Públicos Descentralizados y SAMCo de la provincia;
b) si los montos de dichas remesas fueron actualizados durante el presente ejercicio;
c) si los distintos efectores públicos mantienen deuda con los proveedores al 31 de octubre del corriente. En caso afirmativo, detalle la deuda indicando monto de cada una, antigüedad y principales conceptos;
d) si existe o están previstos mecanismos específicos, como por ejemplo Actas Compromisos de Pago, para la cancelación de la deuda señalada en el punto anterior y los plazos en los que se prevé su efectivización. En su caso, especifique si la cancelación se realizará con fondos provenientes de Rentas Generales o de otro origen;
e) si es cierto que a los acreedores se les ofrece créditos de alguna institución bancaria pública o privada, a cambio de postergar el cobro de sus acreencias con la Provincia; y,
f) si se incluye en esta negociación a todos los proveedores con deuda al 31 de octubre del corriente.
SALA DE LA COMISION, 25 de noviembre de 2009.
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