DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 23621 FP del señor diputado Leonardo Simoniello, por el cual se solicita disponga informar si se cuenta con conocimiento fehaciente acerca de la existencia de productos que, bajo el rótulo de bebidas sin alcohol de extractos vegetales, cola o gaseosas, son comercializados y distribuidos por empresas elaboradoras de bebidas energizantes bajo las mismas marcas, similares envases e identificaciones; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio de la Agencia Santafesina de Seguridad Alimentaria – Ministerio de Salud, y/o las áreas que pudieran corresponder, informe sobre los siguientes aspectos:
a) si se cuenta con conocimiento fehaciente acerca de la existencia de Productos que, bajo el rótulo de bebidas sin alcohol de extractos vegetales, cola o gaseosas, son comercializados y distribuidos por empresas elaboradoras de bebidas energizantes, bajo las mismas marcas, similares envases e identificaciones que estas, en diferentes lugares del territorio provincial;
b) si existe la posibilidad de elaboración e implementación de un mecanismo o sistema de coordinación y colaboración entre la Provincia, por medio de los organismos pertinentes y en todo caso, los Municipios, a los efectos de disponer instancias de control, inspección, vigilancia y fiscalización de la composición, fórmula e ingredientes de los productos mencionados en el punto 1, con la finalidad de acceder a información objetiva a los efectos de dar cabal cumplimiento a la normativa nacional, provincial y municipal que regula su comercialización, fundamentalmente, aquellas situaciones previstas en ordenanzas municipales que regulan su venta y promoción;
c) cuáles son las medidas que dispone la Provincia para proteger, salvaguardar, tutelar y asegurar el derecho de información que corresponde a los consumidores acerca de las características, composición nutricional y denominación de los productos mencionados, teniendo en cuenta que la similitud de los envases e identificaciones que exteriorizan las bebidas energizantes y sus versiones rotuladas y comercializadas por las empresas elaboradoras y proveedoras como bebidas sin alcohol de extractos vegetales, cola o gaseosas, se configura como un elemento apto para inducir o suscitar error, engaño o, al menos, confusión en el consumidor; y,
d) si la Provincia, a través de sus reparticiones con competencia en la materia, tiene conocimiento acerca de la causa - Red Bull Argentina S.R.L. C/ Estado Nacional – Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica-,así como de sus antecedentes, en la cual la empresa actora interpuso una medida cautelar tendiente a suspender, en relación a los productos que elabora y comercializa, los efectos de la Disposición 3634/2005 de ANMAT, norma que establece la disminución de los contenidos de cafeína permitidos en las denominadas bebidas energizantes. Subrayando que en virtud de la promoción de la acción judicial de referencia, la empresa mencionada continúa comercializando y distribuyendo en todo el país, las bebidas energizantes que elabora, sin modificar su fórmula y, por tanto, sin adecuarse a la citada normativa. Del mismo modo se requiere información en relación a la existencia de alguna consideración por parte de la Provincia al respecto.
SALA DE LA COMISION, 12 de mayo de 2010.
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