Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el proyecto de comunicación del Expediente Nº 24348 SFF los señores diputados Silvia De Cesaris y Federico Reutemann, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar si se requieren habilitaciones para la práctica del denominado “Método Pilates” o el uso de “Plataformas Vibratorias”; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, se sirva informar lo siguiente:

a) si se requieren habilitaciones para la práctica del denominado "Método Pilates", o el uso de "Plataformas Vibratorias", o el uso de "Camillas Termomasajeadoras", y en caso afirmativo, cuál es el Organismo competente para llevar a cabo dichas habilitaciones;
b) si la práctica del denominado "Método Pilates", o el uso de "Plataformas Vibratorias", o el uso de "Camillas Termomasajeadoras" requieren de la supervisión de profesionales de la salud u otro tipo de resguardos a fin de evitar situaciones riesgosas para la salud de los clientes o usuarios; y,
c) cuáles son las camas o camillas para la práctica del denominado "Método Pilates", o "Plataformas Vibratorias", o "Camillas Termomasajeadoras" que están autorizadas por ese Organismo.

Sala de la Comisión, 08 de setiembre de 2010
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