DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 24523 PJ del señor diputado Ricardo Peirone, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar respecto del grado de cumplimiento de las leyes, Provincial 11264 y Nacional 24193 (trasplante de órganos); y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, se sirva informar acerca del grado de cumplimiento de las leyes, provincial Nº 11.264 y nacional N° 24.193, y en especial en las siguientes cuestiones:

a) si existe un registro provincial de médicos habilitados para realizar transplantes de órganos;
b) si se está cumpliendo y de que manera con la obligación que tienen los médicos -que diagnostican a un paciente una enfermedad susceptible de ser tratada. Mediante un implante- de denunciar el hecho a la autoridad de contralor;
c) si existe un registro provincial de establecimientos médicos habilitados para realizar transplantes de órganos;
d) si existe un registro provincial de todos los actos médicos contemplados en las leyes 11.264y 24.193;
e) si existen registros provinciales de personas mayores de 18 años autorizando la ablación de sus órganos para después de su muerte y de ser afirmativo que cantidad de ellas hay en la actualidad;
f) si en cada Registro del Estado Civil y Capacidad de las Personas se cumple con la obligación que tiene todo funcionario de recabar de las personas mayores de 18 años que concurran a los mismos a realizar cualquier trámite, la manifestación de su voluntad positiva o negativa respecto del otorgamiento de la autorización para ablacionar sus órganos después de su muerte, y como estas autorizaciones son elevadas al Centro Único de Donación Ablación e Implante de Órganos (C.U.D.A.I.O.);
g) si se realiza y de que manera la búsqueda de los familiares (habilitados por la ley para suplir la voluntad del fallecido en caso de muerte natural) ante la ausencia de voluntad expresa del fallecido de donar sus órganos; y,
h) en caso de muerte violenta, no habiendo autorización expresa del fallecido, y en ausencia de familiares, si se realiza y en que cantidad, los requerimientos al juez. Competente a fin de autorizar la ablación de los órganos.

SALA DE LA COMISION, 31 de agosto de 2011.
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