DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 24612 DB de los señores diputados Jorge Lagna, Luis Rubeo, María Alejandra Vucasovich, Alberto Monti, Alberto Cejas, Marcelo Scataglini, Silvina Frana y Rosario Cristiani, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar respecto de las acciones y actividades desarrolladas por el director del C.U.D.A.I.O. para dar cumplimiento al inciso 5) del artículo 5 de la Ley 11264 (Donación, Ablación e Implantes de Órganos); y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, informe lo siguiente:

a) cuáles son las acciones y actividades desarrolladas por el Director del Centro Único de Donación Ablación e Implante de Órganos (C.U.D.A.I.O.) para dar cumplimiento al inciso 5 artículo. 5 de la Ley 11264;
b) el/los Decreto/s por el/los cual/es se designó a los dos Subdirectores, uno con asiento en la ciudad de Santa Fe y otro en la ciudad de Rosario, según lo establece el artículo. 7 de la Ley 11264;
c) las constancias de las convocatorias efectuadas a los Consejos de Asesores durante el año 2009 en un todo de acuerdo al inciso c artículo 9 y al artículo 10 de la mencionada Ley;
d) si la Provincia a través de su ministerio de Salud, adhirió al Programa Federal de Procuración de Órganos y en tal caso cuáles han sido las previsiones y acciones desarrolladas para establecer los roles y la inserción de los Coordinadores hospitalarios que dicho programa prevé en el Sistema Sanitario;
e) de qué forma se está dando cumplimiento al Programa General de Procuraciones, con el fin de detectar los posibles donantes e informar al C.U.D.A.I.O;
f) las estadísticas sobre el número de procuraciones realizadas anualmente en el periodo 2005 a 2009;
g) el número de pacientes que se encuentra en lista de espera y la cantidad de pacientes que se encuentran en diálisis al 31-03-10; y,
h) cuáles son las estrategias y acciones concretas que se vienen desarrollando con la finalidad de incrementar efectivamente el número de donantes, además de la capacitación y concientización de la población.
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