DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 24898 CCS de los señores diputados Silvina Frana y Mario Lacava, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el funcionamiento del Programa de la Red Integral de Asistencia del Abuso de Sustancias Psicoactivas (RIAASP)., aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del organismo que corresponda, informe:

a) cuál es la situación en relación al funcionamiento del "Programa de la Red Integral de Asistencia del Abuso de Sustancias Psicoactivas (RIAASP)";
b) cuál es el estado de implementación del programa "Red Integral de Asistencia del Abuso de Sustancias Psicoactivas (RIAASP)";
c) cuál es la constitución y frecuencia de encuentros de la denominada (dentro del marco del programa) "Mesa de Planificación Regional (MPR)"; y,
d) cuál es la ubicación, personal y recursos con los que cuentan los no menos de cinco dispositivos asistenciales ad hoc, que el programa establecía crear.
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