Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, ha considerado el proyecto de comunicación (Expediente Nº 25786 “UPF”) del  diputado, Federico Angelini, de tratamiento conjunto, con el (Expediente Nº 25885 “PPS) del diputado Oscar Urruty, por el cual se solicita a través del Ministerio de Innovación y Cultura disponga informar sobre aspectos relacionados con los montos abonados, mediante Decreto Nº 564/12 de fecha 24-02-2012, a favor del músico Fito Páez por su actuación en fecha 24-02-2012, en el Parque Nacional a la Bandera, de la ciudad de Rosario, y de otros músicos como Juan Carlos Baglietto, Lito Vitale, Los Pericos y Los Tekis en similares eventos, y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Innovación y Cultura, informe:


-Si tal como ha trascendido en medios de comunicación de la ciudad de Santa Fe, por Decreto 564/12 del pasado 22 de febrero firmado por el gobernador Antonio Bonfatti y los ministros Angel Sciara y María de los Ängeles González, se dispone el pago de $425.000 (cuatrocientos veinticinco mil pesos), a favor del artista Fito Páez, por su actuación el día 24 de febrero en el Parque Nacional a la Bandera de la ciudad de Rosario.


-El monto del contrato asignado a los artistas Juan Carlos Baglietto y Lito Vitale para la ejecución de 2 (dos) canciones en el Acto por el Bicentenario de la Enseña Patria el pasado 27 de febrero en La ciudad de Rosario.


-El monto del contrato asignado a la banda Los Pericos, por su actuación del pasado 26 de febrero en la Rambla Catalunya de la ciudad de Rosario.


-El monto del contrato del grupo “Los Tekis”, por su actuación del pasado 26 de febrero, en el Parque Yrigoyen de la ciudad de Rosario.


-La partida asignada por el Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, a través de la Secretaría de Comunicación Social para la publicidad en medios gráficos, televisivos, vía pública y radiales de los eventos antedichos.


-Si desde el Ministerio de Innovación y Cultura se dispuso partida alguna par abonar honorarios de grupos musicales que participaron en la edición 2012del Festival “Música en el Río” organizado por la Municipalidad de Santa Fe, con la actuación entre otros grupos, de Fito Páez, “Dread mari” y Estelares. 


-Cuáles fueron las contrataciones artísticas realizadas en el período  comprendido entre diciembre de 2007 hasta la fecha, indicando:

a) Con quién se suscribió cada contrato

b) Monto de la contratación cobrado por el artista o espectáculo artístico.

c) Fecha, lugar y duración de la presentación.

d) Evento en el que se encuadra la participación

e) Costos de producción

f) Procedencia de los artistas

Sala de Comisión, 28 de marzo de 2012

Firmantes:  Olivera, Abello, Kahlow

