DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 25941 CPF proyecto de comunicación de la señora diputada Patricia A. Gazcué, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud disponga informar quienes son los miembros del equipo multidisciplinario que, asegura la Dra. Silvina Sartori (Jefa del servicio de dermatología pediátrica del Hospital Dr. Orlando Alassia), está calificado para la atención de los distintos tipos de Epidermolisis Bullosa; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo pertinente, informe: 

a) quiénes son los miembros del equipo multidisciplinario que, según manifestaciones públicas vertidas por la Dra. Silvina Sartori (Jefa del Servicio de Dermatología Pediátrica del Hospital Dr. Orlando Alassia) están calificados para la atención de los distintos tipos de Epidermolisis Bullosa (EB); 

b) cuál es la especialización, residencia, práctica, curso o tratamiento que realizó cada uno de estos profesionales mencionados en el inciso a) sobre los distintos tipos existentes de esta patología;
c) cuáles son las instalaciones, aparatología e insumos con los que cuenta esta institución para la adecuada detección precoz de la EB y su posterior tratamiento;
d) si existen en otros Centros de Salud de la Provincia profesionales especializados que traten a niños y adultos; y,

e) si existe un vínculo estrecho de información sobre esta patología con los profesionales especializados de otros nosocomios y si se estimula la investigación y estudio de la EB.
SALA DE LA COMISION, 18 de abril de 2012.
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