DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26017 100% S proyecto de comunicación de los señores diputados Vega, Aeberhard y Kahlow, por el cual se solicita a través del organismo correspondiente, disponga informar respecto del estado de funcionamiento de los “CAPS” (Centros de Atención Primaria de Salud) ubicados en Colonia Teresa y el Barrio Santa Rosa del distrito San Javier, departamento homónimo y en Colonia San Joaquín, distrito Colonia Mascías y en Campo del Medio, distrito Helvecia del departamento Garay; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que mediante el Ministerio de Salud u organismo correspondiente, informe:

a) Funcionamiento actual de los Centros de Atención Primaria de Salud (CAPS) ubicados en Colonia Teresa, distrito San Javier, departamento homónimo; en Barrio Santa Rosa de San Javier, en Colonia San Joaquín, distrito Colonia Mascías, departamento Garay y; de Campo del Medio, distrito Helvecia, departamento Garay;
b) organismo, repartición o área específica que los tenga a su cargo y nombre de su responsable;
c) cantidad de cargos generados por el Ministerio de Salud de la Provincia para desarrollar las actividades en los mencionados centros de atención de salud;
d) si para el funcionamiento de los CAPS más arriba citados se afecta personal de los Hospitales de San Javier, Colonia Mascías y Helvecia;

e)  en caso afirmativo, nómina de los agentes y situación de revista (ante el Estado Provincial); y,

f) partida presupuestaria asignada para solventar el funcionamiento.

SALA DE LA COMISION, 18 de abril de 2012.
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