DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26033 ESF proyecto de comunicación del señor diputado Jorge Abello, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud disponga informar si tiene conocimiento que un relevamiento médico, realizado en la ciudad de Venado Tuerto, departamento General López, detecto en la población subas en diabetes y obesidad, cuyos incrementos es del 35% y 40% en los últimos doce años; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de informar:

a) si el Ministerio de Salud, tiene conocimiento que un relevamiento médico, realizado en la ciudad de Venado Tuerto, departamento Gral. López, en el que se habría detectado en la población subas en diabetes y obesidad, con incrementos del 35% y 40% en los últimos doce años;
b) si existen planes de acción orientados a la detección temprana de estas patologías, a través de los centros de salud en el resto de la Provincia;
c) si se están realizando campañas de concientización, en torno a medidas preventivas que puedan disminuir estas enfermedades;
d) si se han realizados otros estudios sanitarios al respecto;

e) en caso afirmativo, cuales fueron los resultados de los mismos.

SALA DE LA COMISION, 30 de mayo de 2012.
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