DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26106 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid, Silvia De Césaris, Mario Lacava y Rosario Cristiani, por el cual se solicita disponga informar respecto del recurso humano con el que cuenta el Programa “Acompañantes Personalizados” en la Provincia; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, con respecto al Programa "Acompañantes Personalizados", informe:
a) recurso humano con el que cuenta el Programa “Acompañante Personalizado” en la Provincia;
b) situación del detalle analítico de la planta de personal de la Jurisdicción responsable;
c) fecha de ingreso del personal afectado al Programa en la Administración Pública;

d) Estructura Orgánica Funcional del Programa mencionado;

e) responsable/s del Programa; y situación de revista;
f) profesional de Salud Mental que realiza la coordinación terapéutica del Programa y responsable de la coordinación administrativa y/o de gestión;
g) instancias de formación, capacitación y apoyo terapéutico que realice el personal denominado "Acompañante Personalizado"; y,
h) vinculación de este Programa con el denominado "Programa de Acompañantes Ciudadanos" dependiente del Ministerio de Desarrollo Social.

SALA DE LA COMISION, 09 de mayo de 2012.

FIRMANTES: LAGO, Avelino – GUTIÉRREZ, Alicia – AEBERHARD, Marcela – GONNET, Erika – GALDEANO, Julián
