Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado Expediente Nº 26242 FP – UCR proyecto de comunicación del señor diputado Víctor Dadomo, por el cual se solicita, en relación a los hechos que ocurren reiteradamente en empresas procesadoras de granos, tratándose de incendios y combustiones incompletas en celdas de acopio de distintas plantas de la zona, disponga informar si las medidas de seguridad que se adoptan son las adecuadas o son susceptibles de ser mejoradas.; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, atento a que el proyecto cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, informe, con respecto a empresas procesadoras de granos, sobre incendios y combustiones incompletas que se producen en celdas de acopio de distintas plantas de la zona, lo siguiente:

a) si las medidas de seguridad que las empresas deben adoptar, en razón del tipo de actividad industrial y comercial que realizan, se llevan a cabo;

b) si tales medidas son susceptibles de ser mejoradas y de qué modo;

c) si organismos provinciales de control de esta actividad han debido aplicar recientemente sanciones por anomalías en los procesos correspondientes;

d) si, en ocasión de producirse incidentes de la naturaleza mencionada, las personas responsables, en representación de las empresas, reportan de inmediato a las autoridades competentes el hecho, de manera tal de implementarse los protocolos de seguridad;

e) si, en función de la seguridad y salud de las personas que habitan las áreas que resultan afectadas, o de aquellas que eventualmente transitan la zona, existe un plan de emergencia, y si así fuere los objetivos del mismo; y,

f) destino que se le dan a los residuos resultantes de incendios o combustión incompleta de granos.

Sala de la Comisión, 22 de agosto de 2012

FIRMANTES: LAGO, Avelino – GUTIÉRREZ, Alicia – CRISTIANI, Rosario – AEBERHARD, Marcela – FERNÁNDEZ, Raúl – PULLARO, Maximiliano
