DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26253 SFM proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid y Mario Lacava, por el cual se solicita disponga informar respecto del número de establecimientos de faena de carne porcina que fueron inspeccionados por la Agencia Santafesina de Seguridad Alimentaria (ASSAL) en los últimos dos años y cuáles fueron sus resultados; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe, con respecto a la faena de carne porcina y en relación al control de la misma, lo siguiente:
a) número de establecimientos de faena de carne porcina inspeccionados por la Agencia Santafecina de Seguridad Alimentaria (ASSAL) en los últimos dos (2) años;

b) resultados de las mismas;
c) método de control aplicado por la Provincia para certificar la realización de análisis correspondientes en los porcinos a fin de garantizar que no están infestados de triquinosis u otra enfermedad transmisible; y,
d) medidas adoptadas por la Provincia respecto de la certificación de la inocuidad de los alimentos elaborados con carne porcina.
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