DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26313 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar el detalle de centros y profesionales especializados en el Programa Único Integral de la Obesidad que el I.A.P.O.S. tiene como prestadores oficiales; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, en referencia al Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales (I.A.P.O.S.) y puntualmente sobre la aplicación del Programa Único Integral de la Obesidad, informe lo siguiente:

a) detalle de centros y profesionales especializados en el Programa Único Integral de la Obesidad, que el I.A.P.O.S. tiene como prestadores oficiales;
b) requisitos básicos requeridos para la atención de pacientes con diagnóstico de obesidad;

c) si el Índice de Masa Corporal (I.M.C.) requerido para la atención de pacientes obesos, coincide con lo establecido por Resolución Nº 742/09 del Ministerio de Salud de la Nación - Programa Médico Obligatorio - "Prestaciones básicas esenciales cobertura obesidad", que reglamenta la Ley 26396 de Trastornos Alimentarios;
d) cobertura del mencionado Programa en relación al tratamiento integral de esta enfermedad (médicos, nutricionistas, psicológicos, farmacéuticos, laboratorios, de actividad física, y/o quirúrgicos);

e) acciones realizadas y a realizar, tendientes a difundir los alcances de dicho Programa, a fin de brindar a los afiliados de esta obra social, la información necesaria; y,

f) controles realizados por esta obra social a fin de garantizar el cumplimiento y aplicación de este Programa.
SALA DE LA COMISION, 13 de junio de 2012.
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