DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26341 100% S proyecto de comunicación de los señores diputados Marcela Aeberhard, Darío Vega y Germán Kahlow, por el cual se solicita disponga informar si se ha creado el “Consejo Diabetológico Provincial” de acuerdo a lo que establece el Artículo Nº 17 de la Ley Nº 12.196/2003 y su Decreto Reglamentario Nº 1504/2009; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en relación a la Ley Nº 12196 y su decreto reglamentario Nº 1504/2009, informe lo siguiente:

a) si se ha creado el "Consejo Diabetológico Provincial", de acuerdo a lo establecido en el artículo 17° de la ley citada;
b) si el Programa Provincial de Prevención, Asistencia y Tratamiento de Personas Diabéticas, se aplica en los efectores de salud de la Provincia y; quiénes se encuentran a cargo de este Programa;

c) si a tal fin se ha capacitado a los equipos de salud comprometidos en la atención de estos pacientes en los distintos nosocomios de la Provincia en los que el servicio se presta;

d) si el Registro Provincial de Personas Diagnosticadas - creado por el artículo 15, inc. c) de la ley 12.196 – tiene actualizados los datos de pacientes con diagnóstico de diabetes;

e) si se han realizado relevamientos diagnósticos correspondientes; y, cuál fue el último que se hizo en el territorio provincial;

f) si los efectores de salud de la Provincia, hacen entrega de insulina, jeringas, detectores de glucosa con tirillas u otros elementos descartables y medicamentos para el control y tratamiento de esta enfermedad;

g)  con que frecuencia se realiza esta entrega y, si con ella cubren la demanda de los pacientes afectados con diabetes;

h) si se realizan acciones comunitarias conjuntas con las ONG activas dependientes de la Federación Argentina de personas con Diabetes (FAD) en la Provincia;

i) si a la fecha, existe el fondo de reserva para la compra de insulina en situaciones de emergencia y, si el mismo resulta suficiente para satisfacer las necesidades mínimas en relación al número de beneficiarios que se inscribieron; en el marco de la Ley 12.996 y su decreto reglamentario; 
j) si se encuentra en funcionamiento el Servicio Provincial de Nutrición y Diabetes en los establecimientos de salud provinciales y, si se cumple con la entrega de la credencial que acredita la condición de enfermos de diabetes para acceder a los beneficios establecidos en la ley 12196; y,
k) si en los efectores de salud de la Provincia, se realizan en la actualidad talleres de comunicación y prevención de controles diabetológicos; y cuáles son los establecimientos sanitarios públicos en los diecinueve (19) departamentos que realizan los mencionados talleres.

SALA DE LA COMISION, 13 de junio de 2012.
FIRMANTES: LAGO, Avelino – GUTIÉRREZ, Alicia – OBEID, Alejandra – AEBERHARD, Marcela – PULLARO, Maximiliano
