DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26354 SFM proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid y Mario Lacava, por el cual se solicita disponga informar respecto del criterio y las ponderaciones  tenidas en cuenta al dictarse la Resolución Nº 843/10 del Ministerio de Salud, referida a la creación del Registro de Objetores de Conciencia; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Cámara aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, y en relación a la Resolución Nº 843/10  del citado Ministerio remita copia del dictamen Nº 8338/10 obrante en Expediente Nº 00501/010/3636-5 del Sistema de Informática de Expedientes e informe:
a) si se ha confeccionado, con respecto a lo establecido en el artículo 3 de la mencionada resolución una base central de datos de objetores de conciencia y si se encuentra disponible como información pública, indicando en cada caso la fecha de alta, en dicho registro, de los inscriptos;

b) razón por la cual, y al momento del dictado de la resolución que nos ocupa, ese Ministerio limitó la objeción de conciencia a las prácticas médicas vinculadas solamente a la salud sexual y reproductiva;

c) nómina de los efectores públicos que dieron cumplimiento al decisorio en cuestión tal cual lo previsto en su artículo 4º; y,

d) nómina los profesionales alcanzados por la resolución objeto de esta comunicación y de todos aquellos que hubiesen accedido y firmado dicho registro.
SALA DE LA COMISION, 27 de junio de 2012.
FIRMANTES: LAGO,Avelino – AEBERHARD, Marcela – GUTIÉRREZ, Alicia – PULLARO, Maximiliano – FERNANDEZ, Raúl
