DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26355 SFM proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid y Mario Lacava, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el “Plan de Asistencia Reproductiva Gratuita de Baja Complejidad” para la población careciente de obra social y para afiliados al I.A.P.O.S; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, con respecto al "Plan de Asistencia Reproductiva Gratuita de Baja Complejidad" anunciado en agosto de 2011 para la población careciente de obra social y para afilados al Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS), informe lo siguiente:

a) procedimientos de Reproducción Asistida realizados en el territorio provincial desde la fecha citada;

b) parejas que se encuentran en lista de espera para la realización de dicho procedimiento;

c) estado en que se encuentran las obras de infraestructura de montaje del Laboratorio del Centro de Reproducción Humana del Hospital Centenario;

d) partida presupuestaria destinada a la compra de instrumental y reformas edilicias encaradas para desarrollar las actividades del “Plan de Asistencia Reproductiva Gratuita de Baja Complejidad”; y,

e) recurso humano con que cuenta dicho Plan y partida/s presupuestaria/s destinadas a esos fines.
SALA DE LA COMISION, 27 de junio de 2012.
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