Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 26589 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid, Avelino Lago y Mario Lacava, por el cual se solicita, en referencia a la aparición de casos de Gripe A en la Provincia, disponga informar cuáles son las causas por las que la cobertura de vacunación de la población objetivo es del 47% siendo que la campaña invierno 2012 está en plena vigencia y que la Organización Mundial de la Salud recomienda que la prevención efectiva se logra con el 95% de cobertura y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del organismo correspondiente, con referencia a la aparición de casos de Gripe A (H1N1) durante el mes de Julio del corriente año, informe:

a) causas por las que la cobertura de vacunación de la población objetivo es del 47%, siendo que la campaña invierno 2012 está en plena vigencia y que la Organización Mundial de la Salud recomienda que la prevención efectiva se logra con el 95% de cobertura de la población de riesgo;

b) porcentaje del presupuesto previsto para la campaña 2012 que se ejecutó;

c) estrategia que se utiliza para captar a la población que aún falta vacunar;

d) capacitación que se brinda al equipo de salud en referencia a la campaña de vacunación implementada;

e) campañas de prevención realizadas que informen a la población general sobre la Gripe A (H1N1) y la necesidad de vacunarse en el corriente año;

f) actividades que se realizaron en coordinación con Municipios y Comunas, promoviendo a las mismas en terreno para concientización sobre la problemática; y,

g) resultados obtenidos de la vigilancia epidemiológica y el monitoreo permanente de las actividades.
Sala de la Comisión, 22 de agosto de 2012
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