Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 26590 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid, Avelino Lago y Mario Lacava, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la obra del hospital de la ciudad de Las Parejas, departamento Belgrano; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda,  informe con respecto al Hospital de la ciudad de Las Parejas, departamento Belgrano, lo siguiente:

a) fecha en que finalizó la obra de las instalaciones destinadas al Hospital de la ciudad de Las Parejas;

b) si el efector de referencia cuenta con todo el equipamiento necesario para su funcionamiento y, en su caso, detalle del mismo;

c) monto y partida presupuestaria que se ha destinado a la compra de instrumental y equipamiento;

d) recurso humano con que cuenta dicho efector, discriminando por agrupamiento y sector;

e) acciones y gestiones que se han realizado tendientes a la apertura y puesta en funcionamiento del mencionado hospital; y,

f) medidas que se han articulado tendientes a la puesta en funcionamiento del mencionado hospital, no obstante el estado parlamentario del Mensaje Nº 3863/11. 
Sala de la Comisión, 22 de agosto de 2012
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