proyecto de COMUNICACIÓN





La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos que correspondan concrete con la Empresa Provincial de la Energía los siguientes requerimientos:





1.- Incorporar al Plan de Obras de la Empresa Provincial de la Energía en lo referido al reemplazo de las redes aéreas destinadas a la distribución de energía eléctrica en baja tensión por cables preensamblados, la instalación del QUINTO CONDUCTOR para el uso exclusivo del alumbrado público en la ciudad de Rosario.-





2.- El cumplimiento de lo dispuesto en el punto precedente deberá contener los siguientes lineamientos:





                                     a) Todas las ampliaciones y renovación de las redes de baja tensión deberán ser ejecutadas con cable preensamblado de la sección que los estudios técnicos-económicos determinen como óptimo.-


                               b) Dicho cable preensamblado debe contar con un QUINTO CONDUCTOR de no menos de 25 mm2 , para uso exclusivo del alumbrado público, el cual será utilizado por la Dirección General de Alumbrado Público de la Municipalidad de Rosario.


                                      c) La Empresa Provincial de la Energía formalice un convenio con la Municipalidad de Rosario a los fines que ésta última brinde el apoyo técnico y operativo a los fines de agilizar los trámites para la aprobación de proyectos y en la ejecución de los mismos.-


























fundamentos





En Rosario, la distribución secundaria de energía eléctrica se realiza en forma exclusivamente subterránea en la zona delimitada por Bv. Oroño, Av . Pellegrini y el Río Paraná, y en algunos barrios FONAVI, representando sólo el 15 % de la superficie de la ciudad.





La distribución en el resto de la ciudad de Rosario es aérea , con sectores mixtos, cuya delimitación geográfica se localiza desde Bv. Oroño a la Avda. O. Lagos, y desde Avda. Pellegrini hasta el Bv. 27 de Febrero.





Además la distribución secundaria por redes aéreas, abarca el 85% de la ciudad con aproximadamente 3.200 Km. de líneas, y  sólo una pequeña parte de esta red está construida por cable preensamblado.





Las redes aéreas se desarrollan apoyadas sobre postes de madera, hierro o cemento o sobre ménsula de hierro en fachadas de edificios, y el 50% de esta red aérea sobrepasa los cuarenta años de antigüedad, por lo que se hace necesario proceder al reemplazo progresivo de redes aéreas convencionales por cable preensamblado.





Junto a las redes aéreas de baja tensión coexisten las líneas de alumbrado público pertenecientes a la Municipalidad de Rosario, que también en gran parte se encuentran en precarias condiciones, contando la ciudad con aproximadamente 1.400 Km. de redes aéreas de alumbrado público.





La precariedad  de ambas líneas contribuye a no contar con niveles de tensión aceptables, tanto en el suministro eléctrico domiciliario, como en la alimentación a luminarias. Esta falta de adecuado nivel de tensión hace que las lámparas de descarga prendan y apaguen permanentemente con el consiguiente perjuicio para el equipamiento eléctrico y la seguridad de los vecinos que, durante gran parte de la noche soportan dicha intermitencia.





Por otro lado, como resultado de todo lo expuesto, existe una gran polución visual en la mayoría de los barrios de la ciudad, agregando a esto la acción del arbolado público que , en días de fuertes vientos, provoca acciones devastadoras sobre las maltrechas redes aéreas de la ciudad de Rosario, originando puntos de verdadero peligro  potencial para los transeúntes y largos periodos sin energía eléctrica.





La Empresa Provincial de la Energía y la Municipalidad de Rosario, tienen experiencias sobre la utilización de cable preensamblado, habiéndose conseguido a partir de su utilización niveles de falla casi despreciables, aún frente a fuertes tormentas de vientos.





La anarquía descripta en cuanto al tendido de los cables para distinto destino se solucionaría con la incorporación del llamado QUINTO CONDUCTOR en las instalaciones de las redes aéreas para poder unificar las líneas de distribución secundarias de baja tensión, con las líneas de alumbrado público.





Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.





