PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, proceda a:

1st. Dejar sin efecto la Resolución Nº 0016 del 22 de enero de 2002 del Ministerio de Educación, por la cual se ratifica la Disposición Conjunta Nº 01 S.E. y 03 S.C.T.A. de fecha 11 de enero de 2002.

2nd. Dejar sin efecto la Resolución Nº 0017 del 22 de enero de 2002 del Ministerio de Educación, por la cual se ratifica la Disposición Conjunta Nº 02 S.E. y 02 S.C.T.A. de fecha 11 de enero de 2002.

3rd. Ratificar la plena vigencia del Decreto Nº 0174 del 16 de febrero de 1999, que estatuye la figura del PROFESOR TUTOR al Sistema Educativo Provincial.

4th. Informar: 

a) Qué cantidad de cargos y horas cátedras, correspondientes a la Funciones 42 y 43, se pretendieron desafectar o disminuir con el dictado de las Resoluciones Ministeriales citadas en los puntos 1º y 2º del presente.

b) Nómina de los Institutos Oficiales de Nivel Superior o Terciario, cualquiera fuera su modalidad y la autoridad Ministerial de la cual dependan, afectados con la Resolución Ministerial Nº 0017 del 22 de enero de 2002, precisando el grado o porcentaje de variación en cada uno de ellos de las horas cátedras, con respeto al año 2.001.

c) Si lo normado por ambas Resoluciones Ministeriales conllevan como consecuencia directa o indirecta la eliminación de alguna carrera o postergación en su apertura o implementación.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Por sendas Disposiciones del Ministerio de Educación, el Gobierno de la Provincia desafectó horas cátedras, indispensables para el cumplimiento del Programa de Tutorías en el Sistema Educativo Provinicial, creado por el Decreto Nº 0174 del 16 de febrero de 1999, por un lado, y de las carreras del Nivel Oficial Superior o Terciario, por el otro.

Es así que con fecha 22 de enero de 2.002 el Ministro de Educación dicta las Disposiciones Nros. 016 y 017, cuyas consecuencias inmediatas, a partir del 1º de febrero de 2.002, son la desafectación de horas cátedras indispensables para el normal desarrollo de los programas y de las carreras indicadas.

Por la primera de ellas, las horas cátedras que se desafectan corresponden a la Función 42, asignadas para cumplir funciones de Tutorías, las cuales son consideradas como indispensables y estratégicas por el propio gobierno en los considerandos del Decreto Provincial Nº 0174/99.

Además, nuestra provincia adhirió a la Ley Federal que, en su artículo 15, prescribe en la enunciación de los objetivos de la Educación General Básica (E.G.B.) aspectos que coinciden y hacen a las funciones que el Decreto Provincial Nº 174/99 normativiza para el Profesor Tutor.

Es justamente dentro del Tercer Ciclo de la E.G.B. donde se da la aparición de la figura del Profesor Tutor, a fin de propender al cumplimiento de los objetivos que indica el citado artículo 15 de la Ley Federal.

En los propios considerandos del Decreto Provincial 0174/99 que instituye el Programa de Tutorías en el Sistema Educativo Provincial y que para su ejecución establece que se contará con la figura del Profesor Tutor, función ésta que ha sido merituada como indispensable y estratégica para el proceso de enseñanza-aprendizaje.

Para mayor esclarecimiento, transcribimos a continuación algunos de los considerandos del Decreto Nº 0174/99:

“…la escuela da cabida a una diversidad de alumnos de distintas capacidades y tiempos madurativos, de diferentes situaciones sociales, económicas y culturales, que reclaman un acompañamiento explícito a cada sujeto para que pueda realizar su propio proceso educativo…el proceso de enseñanza aprendizaje se sitúa en un entramado de relaciones generadas por el sistema alumno – familia – escuela – sociedad, en el que el alumno debe insertarse adecuadamente para construir en forma armónica su maduración personal…para posibilitar el tránsito por el 8º Año del Tercer Ciclo de manera favorable, se propone incluir una nueva figura en el sistema educativo: el PROFESOR TUTOR…este nuevo actor en el Tercer Ciclo tiene funciones estratégicas, dado que: Contribuirá al proceso de maduración de los alumnos, atendiendo la diversidad de situaciones sociales, económicas y culturales. Ayudará a los adolescentes a tomar decisiones de una manera reflexiva y autónoma. Fortalecerá el pasaje por el Ciclo, sin perder de vista la mejora en la calidad de los aprendizajes y atenderá al seguimiento personal y grupal de los alumnos, propendiendo a su retención en el sistema.”

“…la institución del PROGRAMA DE TUTORIAS viene a integrarse a una política educativa constante en la Provincia, comprometida con un servicio que procura la atención inmediata y personal de los alumnos, íntimamente asociada con los agentes educativos (familia y escuela), bajo el espíritu rector de la Constitución Provincial en sus Artículos 23º - primer y segundo apartado – 109º - apartados segundo a sexto, 111º -apartado tercero- y 113º -apartado primero”.

El decreto en cuestión previó la capacitación de los Profesores Tutores, conforme surge del párrafo sexto de los Considerandos.

El Art. 7º del Decreto que instituye el Programa de Tutorías, establece los criterios de selección para discernir la idoneidad del aspirante a Profesor Tutor.

Todo ello ha determinado que, desde su implementación hasta la fecha, el Ministerio de Educación ha capacitado al personal docente que se desempeña en la función de Profesor Tutor, por lo cual la Resolución Nº 0016 del 22 de enero de 2002 de ese ministerio atenta contra la plena vigencia del Decreto 0174/99, al desafectar por normas jurídicas inferiores las horas cátedras indispensables para cumplir con las funciones de Tutorías.

Y contradice, además, la propia Ley Federal de Educación, que en su art. 43 indica que los alumnos cuentan con el derecho a recibir educación en cantidad y calidad y orientación vocacional, académica y profesional-ocupacional.

Por último, con relación a este tema, queremos destacar el incuestionable rol social y pedagógico que cumplen en nuestra Provincia los Profesores Tutores y el propio Programa de Tutorías, poniendo énfasis al respecto en las funciones de seguimiento personal y grupal de los alumnos, propendiendo a su retención en el sistema.

Por la segunda de aquellas Resoluciones del Ministerio de Educación, la Nº 0017, la desafectación de las horas cátedras correspondientes a la Función 43, atenta contra carreras dependientes de Institutos Superiores o Terciarios Oficiales.

Ello, a pesar que la propia Ley Federal de Educación prescribe que la Educación Superior se prestará en los Institutos de Formación Docente y en los Institutos de Formación Técnica.

Entre los objetivos de la Formación Docente, el Art.19 de la Ley Federal de Educación, destaca: “a) Preparar y capacitar para un eficaz desempeño en cada uno de los niveles del sistema educacional y en las modalidades mencionadas posteriormente en este ley…b) Perfeccionar, con criterio permanente a graduados y docentes en actividad en los aspectos científico, metodológico, artístico y cultural. Formar investigadores y administradores educativos.”

Es así que la Resolución Nº 0017 del Ministerio de Educación vulnera uno de los aspectos indicados expresamente en la Ley Nacional a la que nuestra Provincia adhirió: la Capacitación, fundamento sustancial de la Formación Profesional Docente y que sin duda hace a la calidad de la misma, a tal punto que la norma nacional lo prevé expresamente.

El recorte de carácter sustancial en horas del Nivel Superior o Terciario afecta el Derecho a la Educación o la calidad de aprendizaje de los educandos de dicho nivel, no solo actuales sino el de generaciones futuras, como así también la idoneidad profesional de los técnicos futuros.

Violenta además normas de la Ley Nacional de Educación Superior, (Nº 24.521) como sus artículos 2º (responsabilidad indelegable del Estado en la prestación del servicio de Educación Superior de carácter público), 3º (finalidad de la Educación superior), 4º (que, entre sus objetivos, destaca “b) preparar para el ejercicio de la docencia en todos los niveles y modalidades del sistema educativo; c) promover el desarrollo de la investigación y las creaciones artísticas, contribuyendo al desarrollo científico, tecnológico y cultural de la Nación”.

Queremos destacar, por último, el incuestionable rol social que cumplen en nuestra Provincia los citados Institutos del Nivel Superior o Terciarios tanto como formadores de Formadores y de Técnicos, como único acceso a una carrera terciaria para buena parte de la población, cuando cada vez más sectores se encuentran imposibilitados de acceder a la Educación Universitaria, pese a tener dicha intención, por los costos que conlleva la misma.

El recorte de las horas cátedras a los Institutos Oficiales de Nivel Superior o Terciario afecta a los actuales alumnos, que mañana serán formadores de los niños de hoy, por lo cual sostenemos que el peligro en la educación que tal medida conlleva, violenta el derecho de generaciones futuras.

Por ello, tambien atenta contra la plena vigencia del Decreto 0798/86, al desafectar por normas jurídicas inferiores las horas cátedras indispensables para cumplir con las funciones de los Institutos Superiores de la Provincia de Santa Fe.

Por todo lo expuesto, solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente.

