EXPTE. N° 9348 – D.B.

INT. N° 017/02


Señores Diputados:





Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos, ha estudiado los proyectos de comunicación - Expte N°. 9342-D.B., presentado por los señores diputados J. ALVAREZ, DI POLLINA,  MOLINAS, MIGNO, PEZZ, GALARETTO, GIACOSA, GUIDO DE NIRICH, VILLALBA, CARDELLI y SCHPEIR y Expte. N° 9348 –  D.B, presentado por los señores diputados DI POLLINA, J. ALVAREZ, BAUDIN y CECCHI, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, por medio del organismo correspondiente, informe sobre aspectos relacionados al contrato de concesión con Aguas Provinciales de Santa Fe S.A.y a los Decretos N°1691/00 y N° 0221/02; atento a los fundamentos expuestos por los autores de los mismos y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del organismo que corresponda, con relación al contrato de concesión con Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. y a los  Decretos N° 1691/00 y 0221/02, informe: 

a) Nivel de inversión comprometida en la oferta original, en el contrato de concesión y la efectivamente ejecutada a la fecha; discriminados por períodos anuales respectivamente.

b) Balances producidos por la empresa desde el concesionamiento a la actualidad, remitiendo copia de los mismos.

c) Composición discriminada del pasivo de la empresa, discriminando nombre del acreedor, fecha en que se contrajo la deuda y estimada para su cancelación.

d)) Si la empresa ha dado cumplimiento a las inversiones y demás aspectos incluidos en la renegociación aprobada por la ley 11.665; se adjuntará copia de la petición de la empresa que dio origen a esa renegociación. 

e) Si el incremento de tarifa derivado del acta aprobada por esa misma ley se hallaba vinculado a un nivel de inversión y, en su caso, si desde el momento de su aplicación, la empresa ha realizado inversiones por el total resultante del mismo o si los usuarios tienen créditos por ese concepto.

f) Si como consecuencia de la renegociación dispuesta por el Decreto n° 1691/00 se ha reducido para la empresa obras e inversiones comprometidas en el contrato de concesión y/o en la renegociación aprobada por la ley 11.665. Para el caso de incumplimiento de las nuevas prestaciones comprometidas, que acciones se iniciaron contra la empresa.

g) Si la renegociación referida ha dispuesto reducir los niveles de calidad establecidos en el Anexo A de la Ley 11.220.

h) Dictámenes producidos por Asuntos Jurídicos del Ministerio de Obra, Servicios Públicos y Vivienda, Fiscalía y el ENRESS, desde el concesionamiento a la fecha, incluidos los relacionados con la renegociación del contrato iniciada a partir del Decreto 1691/00 y con el Decreto 0221/02.

SALA DE COMISIÓN, 14/03/02

FIRMANTES: GIARDINO, DEMARIA, REUTEMANN, PAGANINI, STRAUSS, ALVAREZ, GRBAVAC,GUIDO DE NIRICH.

