PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados solicita al P.E. a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, la creación en el Departamento General Obligado, de dos Agencias para el Desarrollo Regional, una con sede en la ciudad de Reconquista, y otra en Villa Ocampo, Tacuarendí o Las Toscas a elección del P.E.

Señor Presidente:


El Norte santafesino es uno, con su eje de mayor crecimiento en Reconquista, ciudad que merece, hace méritos para seguir creciendo, lo que debemos acompañar entusiastamente, pero que de manera alguna debe considerarse como  que el norte de Santa Fe empieza y termina en esa importante y progresista ciudad norteña.


El presente proyecto tiene el propósito de solicitar al P.E., en la anunciada Red de Agencia para el Desarrollo Regional, la creación de una Agencia en la ciudad de Reconquista, por las consideraciones expresadas. 

Y solicito también la creación de una Agencia en cualquier localidad del norte del departamento General Obligado, como una forma concreta y práctica de valorizar, tener en cuenta a la sub-región del norte y, al mismo tiempo acortar distancias para realizar trámites, gestiones, estudios, que suponemos no serán breves ni fáciles, y a través de esa conquista ahorrar tiempo y dinero a los habitantes de la sub-zona que se decidan a gestionar la obtención de los beneficios que significará la creación de la Agencia precitada, para producir, para vender al mercado interno y para exportar. 


Un lugar adecuado para favorecer el propósito enunciado, por ubicación equidistante de un extremo a otro de las comunidades involucradas, serían Las Toscas, Tacuarendí, o Villa Ocampo, creación que evitaría que los productores de las localidades del norte del departamento tengan que recorrer, algunos 100 km. y otros hasta 150 km. para ejecutar trámites o realizar consultas sobre el particular.


Sobre estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

