PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice los estudios y las acciones pertinentes a fin de construir un salón para uso del comedor escolar de la Escuela nº 825 “Leopoldo Herrera”, sita en Av. Casiano Casas 1001 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela nº 825 “Leopoldo Herrera”, de la ciudad de Rosario, solicita que en forma urgente las autoridades educativas dispongan la construcción de un salón para uso del comedor escolar, acorde con las demandas crecientes de la población estudiantil.

Actualmente comen en este establecimiento educativo 885 alumnos en lo que son dos aulas, cuya capacidad es de 70, por lo que se ven obligados a implementar 12 turnos de 15 minutos cada uno.

Esto nos dice que, en tanto un grupo está alimentándose contrarreloj, el resto, la mayoría, debe esperar afuera, en la vereda, sin resguardo para la lluvia, el frío, el viento  y el sol.

Además, los niños y jóvenes en esta espera sufren un creciente nerviosismo, producto de la espera y del estrés que les provoca el hambre, lo que ha llegado a provocarles accidentes de tránsito.

Los más pequeños, son víctima de los desmanes ocasionados por los adolescentes mayores, quienes en su rebeldía los amenazan, les quitan los útiles e incluso intentan infiltrarse en el comedor, no siendo suficientes los alimentos para tan grande demanda.

Los directivos del colegio estiman que si el acceso fuera simultáneo, evitando las largas esperas, podrían evitarse los serios inconvenientes que tanto los preocupan.

Señor Presidente, esta escuela fue creada en 1935. Aún no tiene salón de actos, biblioteca, laboratorios ni sala de computación. Sólo cuenta con 45 aulas, las cuales albergan a 1200 alumnos.

La escuela está dividida en dos edificios: En el edificio principal, situado en Avenida Casiano Casas y Del Carril, dicta clases al EGB 2 y 3, o sea de 4º a 9º años.

En el Anexo, situado en Av.Casiano Casas 1050 posee un  patio de 20 X 13 metros donde se podría hacer el salón solicitado como comedor escolar y otras actividades escolares.

Por todo ello, Señor Presidente, convencidos que para salir del círculo vicioso de la falta de desarrollo y la creciente pobreza hacen falta acciones concretas desde el Estado en favor de la educación y la salud, que garanticen igualdad de oportunidades, solicitamos que este proyecto de comunicación sea considerado y posteriormente aprobado por nuestros pares, los señores legisladores y las señoras legisladoras.

