DICTAMEN EXPEDIENTE Nº 20737 – PSF - FV
PROYECTO DE COMUNICACION
Diputados y Diputadas de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 20737 – PSF - FV) de los Diputados Alberto Monti, Jorge Lagna y Alberto Hammerly, por el cual se solicita a través del Ministerio de Seguridad, disponga informar los motivos por los que alumnos de la carrera de Auxiliar de Seguridad Pública del Instituto Superior de Seguridad Pública, no han recibido las becas correspondientes a los meses de marzo, abril y mayo de 2008 en sus sedes de Rosario y Santa Fe; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta Comisión  aconseja la aprobación del siguiente texto: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio  del Ministerio de Seguridad, informe:

· Si existen demoras en el otorgamiento de las becas para alumnos del Instituto Superior de Seguridad Pública, promoción 2007. En su caso, si las mismas no han sido otorgadas, explicar las razones.
· Si está previsto otorgar una beca a alumnos de la carrera de  Auxiliar  de Seguridad Pública del Instituto Superior de Seguridad Pública para el año 2008.
· Si existe demora en la acreditación de los salarios al personal docente de la carrera de Auxiliar de Seguridad Pública del Instituto Superior de Seguridad Pública.  En su caso, especificar las razones de la demora.- 

Sala de la Comisión: 2 de julio de 2008.-
Firmantes: Bertero, Lamberto, Gutierrez,  Mascheroni, Real, Marín, Simil, Cristiani y Nicotra.-  

