DICTAMEN EXPTE. Nº 21382 – FP - PS

PROYECTO DE COMUNICACION 

Diputados y Diputadas de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 21382 – FP - PS), autoría de la Diputada Inés Bertero, por el cual se solicita a través del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos disponga recabar información al Juzgado de Distrito en lo Penal de Instrucción Correccional y Faltas de la Ciudad de Tostado, Departamento 9 de Julio, respecto de denuncias que acusan al juez subrogante de dicho juzgado, Dr. Julio César Clementín; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos, recabe información al Juzgado de Distrito Nº 15, en lo Penal de Instrucción Correccional y Faltas de la ciudad de Tostado, Departamento 9 de Julio, a cargo del Juez de Menores Dr. Manuel E. Games, quien interviene en actuaciones preliminares por requerimiento del fiscal de dicho Distrito, a partir de denuncias que acusan al Juez subrogante de dicho Juzgado Dr. Julio César Clementín, a fin de que informe y remita la documental que a continuación se detalla:

a) Situación procesal del  actual juez subrogante del Distrito Judicial n° 15, de Instrucción, Correccional y Faltas de Tostado, indicando delito que se le imputa y estado de la causa;

b) Si existen pruebas o indicios que haya habido conductas, de parte del Sr. Juez que podrían considerarse contrarias al deber de probidad y buena fe de un magistrado;

c) Si por esta causa se ha procesado o se encuentra privada de la libertad alguna persona, en su caso identifique a los mismos. Si alguno de los involucrados ha recuperado la libertad, en su caso identifique a los mismos;
d) Si existen denuncias anteriores, por hechos similares, a los implicados en esta causa;

e) Si se han tomado medidas para garantizar la seguridad personal de los denunciantes.-

Sala de la Comisión:   23 de octubre de 2008.-
Diputados firmantes: Bertero, Lamberto, Gutierrez, Mascheroni, Marcucci, Cristiani y Real.- 

