DICTAMEN EXPTE. Nº 21637 – 17 O -  FV
PROYECTO DE COMUNICACION 

Diputados y Diputadas de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 21637 – 17 O - FV), autoría de la Diputada Silvia De Césaris, por el cual se solicita disponga informar si se ha dado cumplimiento con lo solicitado por el Consejo de Administración del Hospital “Dr. Orlando Alassia” al Ministerio de Salud  en fecha 28 de mayo de 2008 a efectos de brindar seguridad en dicho nosocomio; y por las razones expuestas en sus fundamentos y por las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión ha resuelto aconsejar la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

         La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a informar a la misma, por intermedio  de los organismos que correspondan, que medidas se han tomado a raíz de la solicitud efectuada por el Consejo de Administración del Hospital "Dr. Orlando Alassia" al Ministerio de Salud, en fecha 28 de mayo de 2008, a saber:
a) Expediente Nº 201-127176 del 05/03/2008 s/ Solicitud de vigilancia policial en las horas de recambio de guardias del personal del Hospital.
b) Expediente Nº 210-220 _ Marzo 2008 s/ Solicitud de puesta en funcionamiento de un Destacamento Policial en el Hospital de Niños "Dr. Orlando Alassia".
Sala de la Comisión: 26 de noviembre de 2008.-
Diputados firmantes: Bertero, Marín, Lamberto, Simil, Cristiani, Mascheroni, Marcucci y Gutierrez 

