DICTAMEN  EXPTE. Nº  22412 - DB

PROYECTO DE COMUNICACION

Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 22412 - DB), de autoría de los Diputados Alberto Monti, Marcelo Scataglini, Ricardo Peirone, Mario Lacava, Roberto Reutemann, Jorge Lagna, Adrián Simil, Marcelo Gastaldi y Enrique Marín y de las Diputadas Silvina Frana, Rosario Cristiani, Victoria Ramirez y Silvia de Césaris, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo disponga informar si está en conocimiento que la Sra. Directora de la Delegación de Educación de la Región VII con asiento en Venado Tuerto, Mabel Caula y la Directora de la Delegación de Educación V, con asiento en Cañada de Gomez, Mónica Albónico, han enviado mails de carácter político, injuriosos y agraviantes desde cuentas del gobierno y personales, respectivamente; y por las razones que podrá dar el miembro informante, esta Comisión ha resuelto aconsejar la aprobación del siguiente texto: 

PROYECTO DE COMUNICACiÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe:

- Si está en conocimiento que la señora Mabel Caula, envió mails de carácter político, tal como se desprende de la documentación que se adjunta.

- Si la señora Mónica Albónico, envió correos del mismo tenor que los antes citados, desde cuentas personales.

- Si para el envío de esos correos electrónicos se utilizaron computadoras y servidores pertenecientes al Estado Provincial.

- Si se han iniciado actuaciones administrativas para deslindar las responsabilidades correspondientes.
Sala de la Comisión:   18 de  junio de 2009.- 
Diputados firmantes: Bertero, Marín, Lamberto, Gutierrez, Real, Mascheroni, Marcucci, Lagna y Cristiani
