DICTAMEN  EXPTE. Nº  23526 – PJ - FV

PROYECTO DECOMUNICACION

Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 23526 – PJ - FV), de autoría del Diputado Luis Rubeo,  por el cual se solicita  disponga informar si el Poder Ejecutivo participa de la explotación agrícola que se lleva a cabo en las banquinas de la Autopista AP-01 Brigadier General Estanislao Lopez  (Rosario – Santa Fe); y, atento a que el mismo cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Obras y Servicios Públicos; y por las razones que podrá dar el miembro informante, ésta  ha resuelto adherir al mismo, aconsejando la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre:

a) Si el Gobierno Provincial participa de la explotación agrícola que se lleva a cabo en las banquinas de la Autopista AP-O1 Brigadier General Estanislao López.

b) Si existen convenios del Gobierno Provincial con la empresa concesionaria de la citada autopista que regulen la explotación agrícola que se realiza en varias decenas de kilómetros a la vera de la mencionada ruta y de existir cuáles son las condiciones de los mismos.

c) Si el Ejecutivo Provincial tiene conocimiento de la existencia de convenios de explotación entre las Municipalidades y Comunas lindantes y la empresa concesionaria y de ser así en qué formas y condiciones.
Sala de la Comisión:  10 de  junio de 2010.-
Diputados firmantes: Bertero, Lamberto, Mascheroni, Nicotra, Gutierrez y Marín.-

