DICTAMEN EXPTE. Nº 25056 – PJ - FV
PROYECTO DE COMUNICACION 

Diputados y Diputadas de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 25056 – PJ - FV), autoría  del  Diputado Luis Rubeo; por el cual se solicita disponga realizar una campaña de concientización  y difusión de los derechos que le asisten a los padres y madres en cuanto a la inscripción de sus hijos en los Registros Civiles al momento de realizar inscripciones y/o todo cambio en su estado civil; y,  por las razones que podrá dar el miembro informante, esta Comisión ha resuelto aconsejar la  aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda:
a) realice una campaña de concientización y difusión de los derechos que les asisten a los padres y madres en cuanto a la inscripción de sus hijos en los Registros Civiles al momento de realizar inscripciones de nacimientos y/o todo cambio en su estado civil;
b) disponga la colocación de carteles y/o afiches en las sedes del Registro Del Estado Civil en donde se transcribirán los artículos 36 de la ley 26.413 y 4 de la ley 18.248 y los derechos y deberes que asisten a las personas al momento de realizar inscripciones de nacimientos y/o todo cambio en su estado civil, como así también datos de contacto de los distintos organismos de defensa de derechos y contra la discriminación, como ser, entre otros el INADI (sede Santa Fe) y la Defensoria del Pueblo;
c) instrumente en el área respectiva la realización de talleres de capacitación de personal relacionadas con la temática de los derechos humanos, derecho a la identidad, requisitos legales para la inscripción de hijos/as ya sean de padres de diferente o del mismo sexo, requisitos legales para la celebración de matrimonio entre personas de distinto o similar sexo y de toda normativa al respecto.

Sala de la Comisión:  16 de junio de 2011.- 
Diputados firmantes: Bertero, Marín, Gutierrez, Marcucci, Nicotra, Simil y Mascheroni.- 

