      REF.: EXPTE. N° 22010 – D.B. / COMUNICACION.

Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nro. 22010 D.B. de los Diputados Oscar D. Urruty y  Gerardo Rico, por el cual se solicita a través de la Dirección de Vivienda y Urbanismo, disponga informar respecto de las medidas que se han tomado en relación a las denuncias por pedidos de dinero para acelerar la adjudicación de viviendas construidas mediante planes oficiales, a personas inscriptas en el padrón de la citada repartición; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja prestéis aprobación al siguiente  texto: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo informe:

a) Si este organismo ha recibido denuncias referidas a los hechos de público conocimiento sobre pedidos de dinero denunciados en diversos medios de comunicación, para acelerar la adjudicación de viviendas construidas mediante planes oficiales, a personas inscriptas en el Padrón de esa repartición. De ser así, que medidas se han tomado al respecto.

b) En su caso, de qué forma las personas denunciadas han tenido acceso a los datos de inscriptos y adjudicatarios de viviendas que obran en esa Dirección y a los que se ingresa mediante el uso de claves que posee el personal autorizado.

c) Qué recaudos implementará la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, a fin de resguardar el acceso a los datos de inscriptos y adjudicados”.

Sala de Comisión, 21-05-09.

