PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Escuela n° 1321 “Dr. Agustín Zapata Gollán” de EGB, situada en la ciudad de Santa Fe, destinado a la adquisición y colocación de rejas en el edificio escolar, indispensables para la seguridad de personas y bienes patrimoniales.
































Señor Presidente:


                             La escuela de referencia está ubicada en la calle Matheu 6250, barrio Juventud del Norte, en el sector Noroeste de la ciudad de Santa Fe.


    Asisten alumnos que provienen de núcleos familiares de escasos recursos económicos, por lo que su educación es el poder nivelador de oportunidades que tendrán en el futuro.


    Con el crecimiento de la pobreza, la desocupación, la desintegración familiar, la deserción escolar, la promiscuidad, la drogadicción, la pérdida de valores y las conductas delictivas; el establecimiento ha sufrido, en diversas oportunidades, robos y destrozos en su patrimonio.  Estas situaciones generan profunda preocupación en la comunidad educativa, por la inseguridad, la incertidumbre y la impunidad.  Es que la violencia produce un fenómeno de proyecciones sociales impredecibles.


    Por estos motivos, en el año 2001 se realizó el pedido que nos ocupa por la vía jerárquica respectiva para cerrar el ingreso de las aulas de planta baja, en busca de una mayor protección y como forma de prevención de nuevos ilícitos.  Intervino también la Supervisora Seccional, según los términos de la R.M. n° 223 cuyo anexo se agrega a la presente.


    La Dirección de la escuela y la Asociación Cooperadora están ejerciendo, con el pedido precitado, actos de responsabilidad como es el cuidado de los bienes públicos, sobre todo teniendo en cuenta que la inseguridad está comprometiendo el futuro generacional y el perfil de la ciudad.


    Por lo expuesto solicito de mis pares el voto afirmativo al presente proyecto.


