
SANTA FE, 29 de Agosto de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 10011 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe de los hechos que son de dominio público y que vienen ocurriendo en la cuenca del arroyo “Las Prusianas” lo siguiente:

- Detalle de empresas que vienen siendo objeto de fiscalización por parte de dicha Secretaría en el último año y los resultados que arrojaron, así como el cumplimiento de la legislación vigente.

- Resultados de los últimos análisis efectuados de las aguas del arroyo “Las Prusianas” desde las denuncias efectuadas por el Presidente Comunal de la localidad de Humboldt.

· Determinación de la incidencia en la contaminación del arroyo “Las Prusianas” de las empresas asentadas en la Ciudad de Rafaela o de aquellas cercanas a la cuenca.

Asimismo y como parte de un problema mayor que afecta en gran medida al departamento Las Colonias y particularmente a la ciudad de Esperanza:

· Detalle de empresas que vienen siendo objeto de fiscalización por parte de dicha Secretaría en el último año y los resultados que arrojaron, así como el cumplimiento de la legislación vigente.

Salúdole muy atentamente.
1
2

