PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe de los hechos que son de dominio público y que vienen ocurriendo en la cuenca del arroyo “Las Prusianas” lo siguiente:

· Detalle de empresas que vienen siendo objeto de fiscalización por parte de dicha Secretaría en el último año y los resultados que arrojaron, así como el cumplimiento de la legislación vigente.

· Resultados de los últimos análisis efectuados de las aguas del arroyo “Las Prusianas” desde las denuncias efectuadas por el Presidente Comunal de la Localidad de Humboldt.

· Determinación de la incidencia en la contaminación del arroyo “Las Prusianas” de las empresas asentadas en la Ciudad de Rafaela o de aquellas cercanas a la cuenca.

Asimismo y como parte de un problema mayor que afecta en gran medida al Departamento Las Colonias y particularmente a la Ciudad de Esperanza:

· Detalle de empresas que vienen siendo objeto de fiscalización por parte de dicha Secretaría en el último año y los resultados que arrojaron, así como el cumplimiento de la legislación vigente.

Por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto de comunicación tiene por objeto que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe sobre los últimos hechos de contaminación ocurridos en la cuenca del arroyo “Las Prusianas” que vienen nuevamente a preocupar a los pobladores del Departamento Las Colonias y particularmente a la Localidad de Humboldt donde su Presidente Comunal ha hecho manifestaciones en diversos medios de comunicación zonales como por ejemplo en el diario El Colono del Oeste denunciando que la notable mejoría  en la calidad de las aguas en los últimos dos años se ve nuevamente desvirtuada por la contaminación que aparece aguas abajo.

Este problema que aqueja desde hace muchos años, particularmente a Humboldt por la cuenca “Las Prusianas” también se presenta en la Ciudad de Esperanza por otras razones y que han hecho que en los últimos cuatro años se constituyan diversas organizaciones en defensa de la no contaminación ambiental.

Por otra parte en publicaciones del diario La opinión de Rafaela el martes 30 de julio próximo pasado manifiesta que un grupo de vecinos encabezados por el presidente Comunal de Humboldt y junto a un Ingeniero Químico tomaron muestras y un Escribano procedía a lacrarlas y precintarlas para su posterior análisis en la zona de Bella Italia, canal Sur.

Si bien el procedimiento puede ser discutible es preciso tomar una postura al respecto ya que un representante de una población junto a vecinos de la misma se muestran realmente preocupados por un problema que los aqueja y que con periodicidad vuelve al tapete .

Asimismo en publicaciones del diario Castellanos de la Ciudad de Rafaela del día 31de julio de 2002 se presentan declaraciones del Presidente Comunal en los mismos términos.

También quiero dejar en claro que esta situación que se produce sobre la cuenca del arroyo Las Prusianas  aparentemente por efluentes de empresas de distinta naturaleza también ocurre particularmente en la Ciudad de Esperanza con sus derivados hacia el río Salado. Es por ello que mucho más allá que algunos buscan embanderarse con la lucha que lleva adelante la comunidad de Humboldt aprovechando la oportunidad para manifestarse como personas que se ocuparon decididamente de esta cuestión podemos afirmar que “no hay peor ciego que el que no quiere ver”, razón por la cual dicho pedido de informe se extiende a la Ciudad de Esperanza donde organizaciones no gubernamentales plantean la misma inquietud desde hace ya varios años.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

