PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, reglamente la Ley Nº 11.646, sancionada en la Legislatura de la Provincia el 26 de noviembre de 1998.

Señor Presidente:


No es la primera vez que después de un arduo debate y un dilatado trámite legislativo una ley es sancionada por la Legislatura, promulgada y aún publicitada por un Gobernador como discurso de campaña y la misma no se puede aplicar debido a que no existe el dictado de la reglamentación pertinente.

El caso de la ley Nº: 11.646 es un ejemplo de lo expuesto en el párrafo anterior: fue sancionada por la Legislatura en noviembre de 1998, ya casi se van a cumplir 4 años de aquel acontecimiento y el Poder Ejecutivo todavía no ha dictado el correspondiente decreto reglamentario, lesionando los intereses de los comprendidos en la ley.

En el año 1999, él por entonces Gobernador, Ing. Jorge Obeid editó una publicación denominada: “Discursos del Gobernador de la Provincia de Santa Fe” – “Actos de Homenaje a los que lucharon defendiendo la Patria en las Islas Malvinas”. En algunos párrafos de la misma el mismo decía: “El gobierno provincial entregó más de 100 viviendas a excombatientes y dispuso el no pago de la deuda en ese sentido para evitar desalojos y problemas económicos“. Lo cierto es que a pesar de los anuncios, muchos veteranos han recibido y siguen recibiendo intimaciones por falta de pago.

Atendiendo el claro sentimiento que todos tenemos en favor de los que ofrendaron su vida por la Patria, creo que es necesario que el Poder Ejecutivo dé respuesta a los interrogantes establecidos en el presente proyecto, con el objeto de que esta situación se transparente y se brinde la posibilidad concreta a los comprendidos en la ley de gozar de este justo beneficio. 

Por las razones expuestas es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.




