PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía, proceda a informar :

1) Si los ejecutores de la  EPE son personal de la planta permanente de la Empresa o  contratados. En este último caso, indicar criterios de selección;

2) Los montos y forma establecidos  para el cobro de honorarios profesionales.   

Señor Presidente:

Motiva este proyecto haber tomado conocimiento a través del Informe de Gestión de la Defensoría del Pueblo remitida a esta Legislatura, en fojas 3, de lo conflictivo de los honorarios profesionales cobrados por apoderados de la EPE.

Textualmente manifiesta que ”la cuestión de los honorarios profesionales de los ejecutores fiscales de la EPE sigue siendo un tema conflictivo para el acceso a los convenios de pago, especialmente en los casos sociales. La principal dificultades está dada por el monto y la forma en que los abogados de la empresa pretenden cobrar sus honorarios, que resultan inaccesibles para muchos usuarios.”

Es de destacar que la ley 10.396 de creación de la Defensoría del Pueblo, fija que la misma estará dentro de la órbita del Poder Legislativo, razón por la cual esta Cámara debe indagar las razones que llevan a que la EPE permita el cobro de altos honorarios a sus abogados.

La realidad socioeconómica y razones de sentido común nos indican que muchos santafesinos se atrasan en el pago de sus servicios, no porque quieran, sino porque no pueden, por lo cual más que nunca debe reverse la política de honorarios profesionales.

De igual forma se solicita se informe si el cobro de deudas atrasadas se realiza por medio abogados de la planta permanente o a través de personal contratado a tal fin. De ser así, se requiere conocer los criterios de selección empleados.

Por los argumentos expuestos es que solicito a  mis pares de esta Cámara la aprobación del presente proyecto.-

