
SANTA FE, 15 de Agosto de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 10035 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos provinciales correspondientes, en forma conjunta con los Legisladores Nacionales de esta provincia, intercedan ante las Autoridades Nacionales a fin de lograr una definitiva solución para la finalización de las obras del puente Rosario-Victoria. Asimismo se interceda ante la Secretaría de Obras Públicas del Gobierno Nacional para asegurar que las rutas transversales de la provincia de Entre Ríos (ruta 26 Victoria- Nogayá – ruta 39 Nogoyá Concepción de Uruguay) sean incluídas en reciente plan dispuesto por el Gobierno Nacional de reparación de rutas sin peajes, a fin de acondicionar las mismas y adaptarlas a las necesidades del tránsito internacional a las que serán sometidas una vez habilitado el mencionado puente.

Asimismo esta Cámara adhiere a la movilización de las fuerzas productivas de Rosario y su región organizada por la Asociación Empresaria de Rosario, a fin de manifestar su apoyo a la finalización de la obra del Puente Rosario – Victoria”.







Salúdole muy atentamente.

