PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incorporar el cargo de maestro de Jardín de Infantes, autorizado por Disposición n° 215/00 emanada de la Dirección Provincial del Servicio de Enseñanza Privada, al aula radial “Madre de la Divina Providencia”, dependiente del Jardín de Infantes Particular Incorporado n° 1364 “Santa Lucía”, de la ciudad de Santa Fe.
































Señor Presidente:


                             El Apoderado Legal de la escuela de referencia mediante expediente n° 00401-0095787-7 del Ministerio de Educación, solicitó la autorización del funcionamiento de un aula radial con dos secciones, en el Barrio “El Arenal” de Santa Fe.  Dicha autorización por parte de la Dirección del Servicio Provincial de Enseñanza Privada, se concretó por Disposición n° 0215 de fecha 11 de abril del año 2000, quedando formalmente constituídas dos secciones, una con cargo incorporado y otra con un cargo autorizado, a partir del 08 de marzo de 1999.


    El aula radial funciona con un total de 59 alumnos.  En el turno de la mañana, sala de 3-4 años y, sala de 4-5 años de edad, por la tarde.


    Los escolares pertenecen a familias muy carenciadas.


    La mayoría de los padres son desocupados y, hacen frente a la crisis realizando trabajos de cirujeo, cartoneros y algunos oficios que les permiten subsistir.


    La docente que se encuentra desempeñando el cargo autorizado, lo venía haciendo “ad honorem” en el Centro Comunitario “Madre de la Divina Providencia” y continúa trabajando en el mismo, pero dependiendo de la Dirección Provincial del Servicio de Enseñanza Privada del Ministerio de Educación.


    El pedido se fundamenta en la falta de recursos financieros de la institución, para afrontar las erogaciones que implican sueldos del personal.  Si bien recibe del Ministerio de Educación el 100 % de la subvención, ello es solo para los cargos incorporados.  Las erogaciones del aula radial son afrontadas por el jardín con la matrícula y cuota de Asociación de Padres, la cual no constituye arancel sino que son totalmente voluntarias y por familia.  A raíz de la difícil situación que se vive, generada por la crisis actual, cada día disminuyen los aportes voluntarios de los padres.


    Desde la creación del aula radial se incrementa la matrícula permanentemente.  Los niños se encuentran contenidos por la institución y por los docentes que viven en el mismo barrio, lo que lleva a un conocimiento mayor de la realidad y el ejercicio de su vocación en el lugar.


    La incorporación del cargo solicitado, cubriría una real necesidad educativa y social.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


