PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, arbitre las medidas necesarias a los efectos de proveer de un vehículo de transporte escolar a la Comuna de San Francisco, departamento General López.

Señor Presidente:





Un grupo de entre 13 y 17 alumnos de la localidad de San Francisco del departamento General López, asisten periódicamente a la escuela ubicada en la vecina localidad de Cafferatta. El traslado se lleva a cabo en un colectivo marca Mercedes Benz modelo 1961 el cual se encuentra en crítica situación de deterioro: el sistema de frenos está a punto de volverse obsoleto, el motor ha tenido que ser reparado reiteradamente pero sólo han sido paliativos y, en los fríos días invernales, se recurre a acondicionar el vehículo con una garrafa. Sin lugar a duda todo esto constituye una situación sumamente peligrosa y requiere de inmediata e imperiosa solución.





Así es que, toda la comunidad de San Francisco, se une en el reclamo por un nuevo vehículo, no necesariamente 0 Km., o en su defecto algún tipo de asistencia que les permita seguir brindando tan indispensable servicio.

                             Cabe mencionar que los alumnos en cuestión no cuentan con las condiciones socioeconómicas que les permita afrontar los gastos del traslado. Por eso debemos asegurar a la población más desprotegida de nuestra provincia un medio adecuado y óptimo para su educación.




Se solicita por lo tanto que el Poder Ejecutivo adopte las medidas necesarias que tiendan a satisfacer la demanda descripta.




Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto.-
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