PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare de INTERES PROVINCIAL la realización de la denominada EXPO GARAY 2002, que organizada por el Centro de Producción y Comercialización del Departamento Garay, ha de realizarse los días 4, 5 y 6 de octubre del corriente año en la localidad de Cayastá.

SEÑOR  PRESIDENTE:




El Departamento Garay, en la provincia de Santa Fe, se prepara para una nueva edición de EXPO GARAY, segunda muestra del campo, el comercio, la industria y el turismo de la costa santafesina. Esta muestra, de carácter itinerante, que se realizara por primera vez en Santa Rosa de Calchines, con gran éxito entre las empresas participantes, ha de realizarse este año en la localidad de Cayastá, distante 80 Kms. de la ciudad de Santa Fe.




El evento ha de realizarse los días 4- 5 y 6 de octubre en las instalaciones del Club Alianza Costera de dicha localidad. Son objetivos de la misma, ampliar las posibilidades de negocios de la región, promover activamente nuevos proyectos y productos, establecer las relaciones comerciales, de asociación y comercialización empresarial y promover el turismo regional.




En esta habrá exhibición agrícola, ganadera, industrial, comercial, además de nuevas actividades de la zona como la floricultura, el turismo y la producción alternativa. La organización de la muestra está a cargo del Centro para la Producción y Comercialización del departamento Garay, creado para este y otros fines tendientes a lograr el crecimiento y el desarrollo integral de la región.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

