PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“ La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que a través del área correspondiente, proceda a diligenciar un nuevo puesto caminero en el trayecto de la Ruta Nacional N° 178, entre las localidades de Juncal y  Alcorta, Departamento Constitución, a los efectos de reforzar el cruce de la Provincia de Santa Fe a la de Buenos Aires ”.-

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente
                El presente Proyecto de Comunicación tiene por finalidad instar al Poder Ejecutivo a que construya a la brevedad y conjuntamente con el organismo nacional correspondiente un nuevo puesto caminero en la ruta Nacional N° 178, en el trayecto comprendido entre las localidades de Juncal y  Alcorta, Departamento Constitución.       

                Motiva la urgente necesidad de dar respuesta a los numerosos reclamos que día a día realizan productores agropecuarios de la zona por el alto incremento que ha sufrido en los últimos meses el delito de abigeato.

 
               A nadie  escapa que la cercanía con localidades de la Provincia de Buenos Aires y el buen estado de esta ruta en el sector citado han instalado el hurto preocupante de ganado y el flagelo de la faena clandestina en la Provincia de Santa Fe.

                         Así mismo delego en el Poder Ejecutivo las gestiones pertinentes puesto que es conocimiento de todos que por tratarse de responsabilidad compartida entre dos diferentes jurisdicciones, provincial y nacional, se requiere la conformidad avalada por convenio suscripto entre ambas partes.

              Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

