PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, incluya en los programas curriculares de la EGB 3 Ciclo y del Nivel Polimodal, la problemática de la Bulimia y Anorexia Nerviosas y todo lo relacionado con las conductas alimenticias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La bulimia y la anorexia son enfermedades relacionadas con desórdenes alimentarios, con gran influencia genética y ambiental. Están muy vinculadas, también, con las pautas de consumo emanadas del modelo económico social imperante. 

Así como desde los medios de comunicación, la moda, el arte foráneo estimulan a la gente a preferir artículos, alimentos, música, etc que los identifican con una realidad ajena a su entorno habitual, también imponen pautas que pueden llegar a ser negativas para la salud.

Los estereotipos físicos instalados a través de las revistas de moda, tendientes a universalizar una forma de vestir, asociado con un cuerpo muy delgado, como si fuera el modelo a imitar, provocan un efecto negativo en las pautas de consumo y de alimentación de muchos jóvenes y adolescentes.

Las medidas antropométricas de la ropa que se ofrece en muchas tiendas de nuestras ciudades, no contempla la totalidad de las características físicas que caracterizan al ser humano. Las mujeres, muchas veces se sienten discriminadas al no ser tenidas en cuenta por los comerciantes que sólo venden los modelos y los talles "top" que exaltan los estereotipos juveniles, muy delgados.

Toda esta problemática, que no se agota con estos mínimos fundamentos, es menester que sea debatida por los mismos jóvenes que son el centro de las campañas publicitarias del modelo.

Es en el ámbito de la educación donde pueden alumbrarse estas distorsiones de la sociedad para intentar entregar nuevas herramientas intelectuales a los jóvenes.

Pautas de consumo racional y responsable, pautas de alimentación balanceada, un espíritu crítico ante la publicidad y los embates de la sociedad de consumo, son las materias que deben incluirse en la currícula, tal vez dentro del area de Educación para la Salud, tanto en la EGB 3 Ciclo como en el Nivel Polimodal.

Mirando hacia delante, podremos proyectar para una juventud con más elementos de análisis para enfrentar una realidad que se presenta cada vez más compleja, ante los embates de los modelos económicos que no ponen como prioridad a la integridad de la persona sino al lucro desmedido.

Creemos en otra realidad, donde el ser humano sea el fundamento y la medida de las cosas y, tanto la economía y sus implicancias deben adaptarse al bienestar de aquel.

Por ello, Señor Presidente, dejamos a consideración de los señores diputados el presente proyecto para el cual solicitamos el debido tratamiento y la posterior aprobación.
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