PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a realizar  las reparaciones necesarias en la cubierta de zinc y cielorrasos de dos aulas, cocina y baño de la Escuela Nº 6.056 “Rosario Vera Peñaloza”, de la localidad de Vera, Departamento Vera.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los integrantes de la comunidad educativa de la Escuela “Rosario Vera Peñaloza”, nos hicieron llegar su gran preocupación ante el deterioro de algunos ambientes de la institución.

Según consta en el expediente iniciado por las autoridades escolares en la cartera educativa, existen graves averías en los techos de dos aulas, cocina y baño de varones del establecimiento. El daño producido por la humedad en dichos ambientes, determinó se tuvieran que anular el sistema eléctrico para evitar males mayores. 

En la actualidad concurren 351 alumnos distribuidos en ambos turnos, en su generalidad pertenecen a familias de escasos recursos. 

Es imprescindible que las autoridades competentes adopten las medidas pertinentes para las reparaciones aquí solicitadas, teniendo en cuenta el creciente deterioro agravado por lluvias y la dificultad de reunir por otros medios los recursos necesarios para hacer frente a tales erogaciones.

Por lo expuesto precedentemente, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 
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