PROYECTO DE COMUNICACIÓN




La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación arbitre las medidas tendientes a crear el cargo de asesor médico para el servicio de Estimulación Temprana, en la Escuela Especial N° 2046 “Bertha Guzmán”, de la localidad de Villa Constitución, departamento Constitución.

Señor Presidente:

El servicio de asesor medico funciona en el establecimiento desde el año 1991, proyecto oportunamente aprobado por Supervisión y desde entonces se han promovido ajustes tendientes a responder a la diversidad de necesidades de la población de alumnos que asisten al mismo, ya que no existen otros servicios gratuitos de Educación Temprana oficial en la zona.

Desde el año 1996 funciona el programa de Prevención y Detección precoz de enfermedades discapacitantes en niños de alto riesgo psico-social y biológico, en el que se atiende a una importante cantidad de alumnos provenientes de Villa Constitución y localidades vecinas (Empalme Villa Constitución, Arroyo Seco, Pavón, Fighiera, Coronel Bogado, Máximo Paz, etc.).

Actualmente atiende a 27 alumnos y cuenta con dos docentes a cargo de dos  secciones, Personal de Servicio Psicopedagógico (Fonoaudióloga, Psicóloga), Personal Vice- Directivo y un personal de Servicio ( todo compartido con el resto de las secciones del Establecimiento).

Asisten niños hasta los 3 años de edad, de alto riesgo biológico, psicológico, social, familiar y niños con patología instalada, entre las que se pueden citar: las que se ven agravadas por patologías secundarias como cardiopatías, déficits sensoriales, motores y del lenguaje.

Dadas las características de los alumnos surge la imperiosa necesidad de contar en el equipo con un personal que realice el seguimiento de los mismos y el asesoramiento docente-familiar en el área médica.

Cabe señalar que el personal docente se comunica periódicamente con los profesionales que atienden a los alumnos fuera de la Institución (Neurólogo, Kinesiólogo, Pediatra, Neonatóloga, etc.) pero por diversas razones como: cantidad de alumnos, escaso pesupuesto, incompatibilidad horaria, etc., esto no cubre las expectativas que tienden a ofrecer un Servicio de alta calidad que dé respuesta a patologías tan comprometidas.




Por los fundamentos expuestos solicito a mis pares la aprobación al presente proyecto.-

