PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda gestione  en común acuerdo con su par de  Entre Ríos, ante el Poder Ejecutivo Nacional, para que designe con  el nombre de LOPEZ – RAMIREZ al puente que unirá las ciudades de Rosario y Victoria.

Señor Presidente:




Propiciamos que la Cámara de Diputados se dirija al Poder Ejecutivo de la Provincia para que éste, a su vez, solicite al Poder Ejecutivo de la Nación se imponga el nombre de LOPEZ – RAMIREZ  al puente que unirá las ciudades de Rosario y Victoria.




A efectos de sustentar el presente nos parece oportuno reproducir los fundamentos del proyecto de declaración presentado el 12 del cte. por los Diputados Nacionales Irma Foresi y Jorge Carlos Daud ante la Cámara de Diputados  de la Nación, (D 3276)  en el que propician la misma solicitud ante el PEN: “Los hechos del pasado son los que refuerzan y consolidan nuestra identidad. Bucear en las páginas más gloriosas de la historia fortalecen nuestro ser nacional y proyectan nuestros ideales imperecederos a sitios destacados en el concierto de las naciones.




“Nuestra Patria nació con el sacrificio de hombres que fueron forjando un proyecto de nación que integrará a todos los sectores de los distintos rincones de la Argentina.

“En la orientación de estos fundamentos queremos destacar a dos hombres, quizás perdidos sus nombres en algunas páginas de la historia de nuestra República, pero que fueron baluartes, símbolos y emblemas de soberanía y federalismo.

“Nos referimos a Estanislao López y francisco Ramirez, ejemplos de sacrificio en pro de los pueblos del interior, artífices del tratado de Pilar, bases fundamentales del ideario federal, exponentes de los más altos ideales de la federación que hizo de nuestra tierra una causa admirada por los libres del mundo.

“López y Ramirez, ayer distanciados por la cuña mezquina de la discordia, herramienta sostenida por los que pensaban someter la voluntad de los auténticos líderes provinciales.

“López y Ramirez, serán así – nominándose con sus nombres al puente Rosario – Victoria, reconciliados en un acto que realzará los mejores valores de nuestra tradición federal y homenajeará a dos de los exponentes de los más altos ideales…”

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

