PROYECTO DE COMUNICACIÓN





LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a efectuar la reparación del cruce a nivel intersección de la Ruta Provincial N°.80 y las vías del Ferrocarril Bartolomé Mitre, actualmente concesionado a la Empresa N.C.A. a la altura de la localidad de San Eugenio.





























Señor Presidente:


La intensificación del tránsito vehicular en esta ruta y fundamentalmente de camiones ha provocado un continuo deterioro de la zona del cruce con las vías del F.C.Mitre, situación que se torna peligrosa para el tránsito dado que obliga al conductor a circular a paso de hombre, condición ésta que si no se da por distracción puede provocar la rotura del vehículo con el consiguiente riesgo de accidente que esto trae aparejado.





Si bien se ha notado la presencia de personal de vialidad en varias oportunidades tratando de salvar estos inconvenientes, la situación se repite en función de que a mi modesto entender la solución que se ha practicado no es la adecuada, por lo que se considera conveniente se proceda a la ejecución de trabajos que aseguren una mayor vida útil a la zona afectada.





Es por ello que se solicita que el Estado Provincial, a través de la Dirección de Vialidad, proceda a realizar  las tareas que considere oportunas a la mayor brevedad posible, a efectos de no tener que lamentar ningún accidente.





Por los argumentos expuestos, solicito la aprobación de este proyecto de comunicación.-


