PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios que correspondan para incorporar en la Escuela N° 1.333 “Nueva Esperanza” el Nivel Polimodal a partir del inicio del ciclo lectivo 2.003. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación incorpore a partir del ciclo lectivo 2.003 el Nivel Polimodal en la Escuela N° 1.333 “Nueva Esperanza”.

A dicha escuela concurren niños de la comunidad toba asentada en las inmediaciones y como es de conocimiento público por la difusión en medios de comunicación hasta el año 2.002 sólo incluye los niveles EGB y el nivel inicial.

A dicho efecto se plantea la posibilidad de que los adolescentes encuentren contención en la misma escuela a la cual actualmente asisten y según informaciones periodísticas la deserción es importante por no reparar en las necesidades particulares de la comunidad.

Si bien el director de la Región VI de educación dejó trascender que el tema se está estudiando se requiere que esta Honorable Cámara reafirme la necesidad que plantea la comunidad Toba.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

