PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga el inmediato cese de las gestiones que realiza, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, con la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A., a través de su operador técnico y accionista mayoritaria, la empresa multinacional francesa Suez Lyonnaise des Eaux, con la cual renegocia modificaciones al marco regulatorio  y contractual de la concesión del servicio público de agua potable, desagües cloacales y saneamiento, suspendiendo la vigencia los Decretos N° 1.691/00, N° 0221/02 y N° 1252/02, hasta que el pueblo de la provincia se exprese en el Plebiscito Provincial por la Rescisión del Contrato con Aguas Provinciales S.A., a realizarse entre los días 25 al 30 de setiembre de 2.002, organizado por la Asamblea Provincial por el Derecho al Agua en las quince ciudades donde la misma sustituyó a la DIPOS en la prestación del servicio.

.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Gran cantidad de asociaciones, organizaciones no gubernamentales, vecinales y asambleas de vecinos han conformado la Asamblea Provincial por el Derecho al Agua (APDA), como instrumento participativo tendiente a resguardar al agua, como bien social perteneciente a todos los santafesinos.

Se destacan entre sus integrantes: Asamblea Barrio Roma (Sta. Fe), Red Agora (Sta Fe), Asociación Pensionados Ley 5110 (Sta. Fe), Asamblea Barrio Sargento Cabral (Sta. Fe), Federación de Entidades Vecinales de Rafaela, Federación de Vecinales de Esperanza, Asamblea Barrio Candiotti (Sta. Fe), APyME, Espacio Inter Institucional del Barrio Santa Rosa de Lima (Sta. Fe), Estudiantes de la Facultad de Humanidades y Ciencias (UNL), Unión de Usuarios y Consumidores (Bs. As.), Vecinal 7 Jefes (Sta. Fe), Vecinal Candiotti Sur (Sta. Fe), representantes del Concejo de Reconquista, Vecinos por la vida, Asamblea Barrio Guadalupe (Sta. Fe), Vecinal Las Delicias (Rosario), Vecinal Bella Vista Z.O. (Rosario), Vecinal San Martín A (Rosario), Vecinal 13 de Marzo (Rosario), Vecinal 1º de Mayo (Rosario), Mujeres en Camino (Sta. Fe), Vecinal Zona Norte (Rosario), Vecinal 23 de Febrero (Rosario), Centro de Protección a la Naturaleza (Sta. Fe), Ateneo José Artigas (Sta. Fe), Vecinal Villa Urquiza (Rosario), Asamblea Barrio Aristóbulo del Valle (Sta. Fe), Vecinal Parque España (Rosario), Vecinal Avellaneda Centro (Rosario), vecinos de Barrio Alberdi (Rosario), Vecinal Fisherton Este (Rosario), Asamblea Barrial San Martín y Ayolas (Rosario), Asamblea Popular Santo Tomé, Asamblea Ovidio Lagos 1200 (Rosario), Coalición Ríos Vivos, representates de Villa Gobernador Gálvez, Oficina de Defensa del Consumidor (Rosario), Unión de Usuarios y Consumidores (Rosario), Asamblea Barrio Centro (Sta. Fe), Vecinal Barrio La Florida (Rosario), Vecinal Julio Roca (Rosario), Vecinal Belgrano Sur (Rosario), Vecinal Dorrego (Rosario), Asamblea por los Derechos Sociales (Rosario), Asociación Vecinal Juan Ortiz (C. Bermúdez), Asamblea Plaza López (Rosario), Asamblea Barrial La República (Rosario), Asamblea República de la Sexta (Rosario), Asamblea de la Cooperación Rosario Centro (Rosario), Unión Vecinal Azcuénaga, Asociación Firmatense de Derechos de los Usuarios (Firmat), Vecinal Dr. Maradona, Espacio de Arte “Casa del Mono” (Sta. Fe), ADELCO (Sta. Fe), Asociación Civil CANOA (Sta. Fe), Movimiento de Usuarios, Taller Ecologista de Rosario, Asociación Vecinal Fisherton R (Rosario), Unión Vecinal Azcuénaga Sur (Rosario), Asociación Vecinal Unión y Parque Casas (Rosario), Docentes Facultad de Ingeniería de la UNR, Federación Universitaria de Rosario (FUR), y organizaciones que se siguen sumando.
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En su proceso de desarrollo y crecimiento, la Asamblea Provincial por el Derecho al Agua ha realizado múltiples tareas, adquiriendo mayores conocimientos y conciencia sobre la cuestión derivada del concesionamiento del servicio y de la problemática del agua.

Así analizó y apoyó expresamente el proyecto de ley que presentáramos el 11 de abril de 2.002, por el cual planteamos la necesidad de proceder a “declarar la extinción de la facultad acordada a la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. como prestador del servicio público de agua potable, desagües cloacales y saneamiento”, facultando al Poder Ejecutivo a dictar “la resolución que disponga la rescisión o el rescate del servicio, conforme lo prevé la Ley 11.220, en el Capítulo XI (“Extinción de las facultades para la  prestación  del servicio”) del TITULO III (Privatización del servicio en el ámbito de la concesión).”(Expte. 9496 BS)

A tal punto la Asamblea Provincial por el Derecho al Agua se consustanció con él, que ha resuelto organizar el Plebiscito Provincial por la Rescisión del Contrato con Aguas Provinciales S.A., a realizarse entre los días 25 al 30 de setiembre de 2.002, en las quince ciudades donde la misma sustituyó a la DIPOS en la prestación del servicio.

Entendemos que el Gobierno debe escuchar a los ciudadanos, usuarios de tan vital servicio y vincularse realmente con los problemas de la gente. Por ello, solicitamos que se abstenga de suscribir cualquier renegociación del contrato con Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. hasta conocer el pronunciamiento popular.

Han pasado más meses de gestiones tendientes a obtener la renegociación que de vigencia plena del contrato. Y la última renegociación ha demostrado que ese camino no es beneficioso para la Provincia ni para los usuarios.

Al contrario, mayores tarifas para menos compromisos del concesionario ha sido el resultado de la primera renegociación contractual.

El mismo Ente regulador ha impugnado y denegado pretensiones del concesionario, cuando invocó supuestos de fuerza mayor para justificar la paralización de importantes obras, reclamadas por los usuarios y comprometidas por el contrato.

Sin embargo, el Poder Ejecutivo ha ampliado el plazo de la renegociación, por 180 (ciento ochenta) días corrido para que la Comisión constituída por Decreto N° 0221/02 eleve el proyecto de modificación del régimen regulatorio y contractual de la concesión de los servicios de agua potable y desagües cloacales” (DECRETO N° 1252, Art.1º).

En ese período la concesionaria suspende la ejecución de obras oportunamente aprobadas por el Ente Regulador y que se encuentran incorporadas a los Planes de Mejoras y Desarrollo.

Mientras tanto, se cuentan por millares las intimaciones, demandas ejecutivas y cortes del servicio en cada una de las localidades donde Aguas Provinciales presta el servicio privatizado. Por ello, creemos que es menester que esta Cámara de Diputados tome una intervención activa y solicite al Poder Ejecutivo actúe en el sentido propuesto en el proyecto.
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