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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo reclame al Gobierno Nacional que las compensaciones previstas por el decreto N° 652/02 y las resoluciones conjuntas 18/02 y 84/02 del 13 de junio de 2002 de los Ministerios de Economía y de la Producción, fijadas según el Coeficiente de Participación Federal (CPF) en función de la cantidad de pasajeros,  lo sean en función de la cantidad de combustible consumido en la Provincia, según lo publica mensualmente la Secretaría de Energía y controlado por el Ministerio de Economía.-

CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial
MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial

Señor Presidente: 
En la República Argentina rige una tasa de $ 0,09 (nueve centavos) por litro de gasoil vendido, lo que significa una recaudación de más de 80 millones de pesos mensuales. De ese total,  48 millones van a ser utilizados por el sistema vial y el resto al sistema de transporte. Este cupo de 32 millones se divide en parte para el sistema ferroviario ($ 11 millones), y parte para el servicio de transporte automotor ($19 Millones). 

En la jurisdicción nacional se vendió el 7,34 % del total de gasoil vendido en el país, lo que significa una recaudación de $ 6.084.540 y recibió como subsidio por las resoluciones conjuntas del Ministerio de Economía y de la Producción n°18 y n° 84/2002 la suma de $ 8.049.652. -

En la Provincia de Santa Fe se vendió el 12,28% del total de gasoil del país, se recaudaron $ 10.179.720 y se recibió como subsidio la suma de $ 1.069.247. -

La gran diferencia en el reparto de estos ingresos responde a que el criterio de distribución aplicado es el de “pasajeros transportados”. El tamaño y la complejidad del sistema de transporte de pasajeros de la jurisdicción nacional, naturalmente se encuentra en un nivel superior al servicio de transporte del resto del país. Ello no plantea ningún inconveniente a priori, lo que resulta totalmente injusto es que ese nivel de servicio se sostenga subsidiado con transferencia de recursos originarios de otras jurisdicciones que venden el 56.3% del gasoil consumido en la Argentina ($80.707.374) y reciben sólo el 5.8% del fondo fiduciario ($ 4.681.027).

En pocas palabras, el conglomerado de Capital Federal y conurbano bonaerense se beneficia en desmedro de las provincias haciendo suyo fondos que no le corresponden de políticas tributarias.

Cada día vemos más sumido en el olvido al resto de los pobladores que constituyen, con los mismos derechos, la República Argentina.

Actualmente, por decreto N° 652/02 y las resoluciones conjuntas 18/02 y 84/02 de los Ministerios de Economía y de la Producción respectivamente se fijan los criterios de distribución de los bienes fideicomitidos del Sistema Integrado de Transporte Automotor (SISTAU), referidos a compensación tarifaria producto de las tasas sobre el gasoil y distribuye los ingresos según los datos históricos de pasajes vendidos por jurisdicción en lugar de la cantidad de habitantes de cada una de las jurisdicciones o en función de la cantidad de gasoil consumido en las mismas como los solicita este proyecto.

En apariencias, se distribuye proporcionalmente por cantidad de unidades de trasnporte, donde quedan encubiertas las diferencias ocasionadas en razón de ingresos por unidad (n° de pasajeros) y kilómetros recorridos.

La distribución lógica sería en función de los volúmenes consumidos de gasoil en cada jurisdicción según lo publica mensualmente la Secretaría de Energía y controlada fiscalmente por el Ministerio de Economía. 

Se requiere del Sr. Gobernador  su directa intervención ante las autoridades nacionales a fin de que se realice una justa distribución de estos ingresos, en función de la cantidad de gasoil consumido, con ello veríamos defendido el carácter federal y los derechos de los habitantes de la Provincia de Santa Fe, en donde se produce casi el 19 % del producto bruto nacional y es cada vez menos lo que se recibe de los dineros recaudados por impuestos en el orden nacional.

CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial
MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
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