
SANTA FE, 19 de Setiembre de 2002.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 10082 U. C R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo propicie la creación de un Comité Interprovincial de Lucha contra el Abigeato y otros delitos rurales, integrado por las Provincias de Santa Fe, Chaco, Catamarca, Santiago del Estero, Córdoba, Formosa, Entre Ríos y Buenos Aires, con la participación del Ministerio de Gobierno, Jefe de la Policía de cada Provincia, legisladores y entidades rurales, que tendría como objetivos fundamentales, entre otros, los siguientes:

a) Articular acciones conjuntas en todo lo relativo a la prevención del hurto de ganado mayor y menor.

b) Unificar criterios de los sistemas de guías para traslado de ganado, registro de marcas y señales.

c) Coordinar controles policiales en las zonas limítrofes a través de patrullas y extremar medidas de seguridad.

d) Coordinar el accionar de las distintas fuerzas policiales y los juzgados competentes de las distintas Provincias.

e) Instrumentar mecanismos que faciliten el intercambio de información entre las Policías, relacionado con este tipo de delitos.

f) Promover conjuntamente la capacitación de fuerzas policiales especializadas.

g) Propiciar la celebración de convenios y acuerdos de cooperación recíproca.

h) Confeccionar mapas por zonas, que reflejen acabadamente las de mayor riesgo, a fin de llevar a cabo acciones conjuntas tendientes a prevenir eficazmente el delito rural.

i) Solicitar a las Cámaras Legislativas de la Nación y de las Provincias, la reforma de la legislación de fondo y forma, que posibiliten eficientemente las acciones de prevención y la sanción de los delitos rurales y en especial el abigeato. 

j) Toda otra actividad conducente a la finalidad esencial de creación de este comité de prevención y lucha contra el abigeato y otros delitos rurales, que se considere conveniente realizar.”







       Salúdole muy atentamente.
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