PROYECTO DE Comunicación

                        La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo propicie la creación de un COMITÉ INTERPROVINCIAL DE LUCHA CONTRA EL ABIGEATO Y OTROS DELITOS RURALES, integrado por las Provincias de Santa Fe, Chaco, Catamarca, Santiago del Estero, Córdoba, Formosa, Entre Ríos y Buenos Aires, con la participación del Ministerio de Gobierno, Jefe de la Policía de cada Provincia, legisladores y entidades rurales, que tendría como objetivos fundamentales, entre otros, los siguientes:

a) Articular acciones conjuntas en todo lo relativo a la prevención del hurto de ganado mayor y menor.

b) Instrumentar acciones comunes o similares en los sistemas de guías para traslado de ganado, Registro de Marcas y Señales.

c) Definir funciones de las autoridades de aplicación.

d) Definir funciones y facultades de las Policías Provinciales para la prevención y represión de los delitos de referencia.

e) Coordinar controles policiales en las zonas limítrofes a través de patrullas y extremar medidas de seguridad.

f) Instrumentar medidas tendientes a facilitar la coordinación entre las distintas fuerzas policiales y Juzgados competentes

g) Instrumentar mecanismos que faciliten el intercambio de información entre las Policías, relacionado con este tipo de delitos.

h) Promover conjuntamente la capacitación de fuerzas policiales especializadas

i) Propiciar la celebración de convenios y acuerdos de cooperación reciproca.

j) Confeccionar mapas por zonas, que reflejen acabadamente las de mayor riesgo, a fin de llegar a cabo acciones conjuntas tendientes a prevenir eficazmente el delito rural.

k) Solicitar a las Cámaras Legislativas de la Nación y de las Provincias, la reforma de la legislación de fondo y forma, que contemplen los requerimientos de seguridad para prevenir y sancionar eficientemente el delito rural y en especial el abigeato.

l) Toda otra actividad conducente a la finalidad esencial de creación de  este comité de prevención y lucha contra el abigeato y otros delitos rurales, que se considere conveniente realizar.

Señor Presidente :

                        A partir del encuentro interprovincial de legisladores realizado en la ciudad de Santiago del Estero en marzo de 2000, iniciamos un intercambio de opiniones e informaciones, vinculadas a la prevención y lucha contra el abigeato y otros delitos rurales, con el convencimiento de que resulta necesario una permanente coordinación y cooperación  entre provincias con el fin de obtener mayor eficacia en las acciones tendientes a disminuir el alarmante aumento  de los delitos que afectan a la comunidad rural.

                        La creación de un Comité Interprovincial y de los objetivos planteados en el presente proyecto es fruto de las coincidencias con legisladores de otras provincias en la búsqueda de soluciones para esta problemática que genera permanentes y justos reclamos de los afectados.

                        Por las breves razones expuestas solicitamos se de aprobación al presente proyecto de comunicación.

