PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo competente interceda a los efectos de extremar los controles referentes a los animales sueltos, y a las señalizaciones en la Ruta Nacional N° 11,en el tramo comprendido al Norte desde San Justo hasta el paralelo 28, límete con el Chaco.

Señor Presidente:

Los numerosos accidentes que se producen en la Ruta Nacional N° 11, en el tramo comprendido desde San Justo al Norte hasta el Paralelo 28, límite con la Provincia de Chaco hacen que se dé estricto cumplimiento a la concesión del cobro de peaje, mantenimiento, cuidado y seguridad en la citada carretera.

Es muy importante   y necesario potenciar el control de animales sueltos, en su mayoría equinos, que son los de mayor porcentaje en las colisiones producidas con automóviles, ómnibus, camionetas, etc., que a veces innecesariamente cobran vidas.

Es de destacar que solicitando el cumplimiento de estos temas en materia vial aumentaría notablemente la seguridad, se evitarían numerosos accidentes y se reduciría la estadística de vidas humanas perdidas en los últimos tiempos

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

