PROYECTO DE COMUNICACION

La HONORABLE CAMARA DE DIPUTADOS  de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación se evalúe la posibilidad de recomponer los equipos de Energía Fotovoltaica con los que cuentan las Escuelas Rurales del departamento Vera.-

Señor Presidente:

En el departamento Vera existen muchas escuelas que no cuentan con energía eléctrica y que en una oportunidad le instalaron equipos de energía fotovoltaica. El problema es que en la actualidad muchos de ellos no están funcionando por falta de mantenimiento, recambio de baterías, etc.

Por ello es imprescindible que el Ministerio de Educación evalúe la posibilidad de realizar un relevamiento y puesta en funcionamiento de los mismos.

En éstos momentos las escuelas rurales tienen múltiples necesidades pero sin lugar a dudas la falta de energía es una de las más importantes.

En éstos tiempos que es tan importante poder brindarle a nuestros niños la educación que se merecen y que el hecho de que concurran a escuelas del ámbito rural no signifique una discriminación, sino brindarle igualdad de posibilidades y condiciones.
Por las razones expuestas, es que solicito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

