PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informe:


a)- Si ha realizado en el último semestre, análisis a personas  que puedan estar afectadas por PCB (bifenilos policlorados).


b)- En caso de haber realizado dichos análisis, cuáles fueron los resultados y en que lugar se llevaron a cabo.


c)- Si tiene conocimiento de los problemas suscitados en las localidades de Pujato y San Lorenzo del Departamento San Lorenzo a raíz de la presencia de transformadores eléctricos con PCB.


d)- Que medidas de prevención tiene en vigencia dicho Ministerio.


e)- Si se realizan controles al respecto y con que frecuencia.

Señor Presidente:


El presente proyecto de comunicación con pedido de informe deberá considerarse complementario al proyecto de comunicación N°9961 que hemos presentado con fecha 01 de Agosto  de 2002.


Sabemos de la extrema y urgente preocupación de los vecinos de las localidades de San Lorenzo y Pujato ambas del Departamento San Lorenzo con respecto a la posible presencia de PCB (bifenilos policlorados) en los transformadores utilizados por la E.P.E. (Empresa Provincial de la Energía).

Como ya hemos fundamentado en el proyecto de comunicación N°9961 los PCB son causantes de enfermedades como cáncer de mama, cerebro, melanomas malignos, linfomas y sarcomas de tejidos blandos, por lo que también pedimos informes al respecto por medio del Ministerio de Salud provincial para tener  datos específicos sobre prevención, tratamiento y existencia de enfermedades causadas por PCB.

