PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaria de Medio Ambiente informe:

a)- Si tiene información sobre la posible contaminación con PCB (bifenilos policlorados), en las localidades de San Lorenzo y Pujato ambas del Departamento San Lorenzo.

b)- Que medidas tiene en vigencia dicha dependencia para detectar y prevenir la contaminación con bifenilos policlorados.

c)- Si a raíz de notas periodísticas sobre el tema ésa Secretaría ha recibido alguna denuncia; de no ser así, si ha actuado de oficio.

Señor Presidente:

Es de vital importancia recibir respuesta en forma urgente al presente proyecto de comunicación con pedido de informe.

La urgencia radica en la creciente y justificada preocupación de vecinos de dos poblaciones de nuestra provincia, como son San Lorenzo y Pujato ubicadas en el Departamento San Lorenzo.

Por la concreta posibilidad de la presencia de PCB (bifenilos policlorados) en el ambiente, lo cual provoca un enorme riesgo para la salud de la población.

Pedimos extremada urgencia en la respuesta al presente proyecto de comunicación ya que el mismo completa el pedido de informe realizado con fecha 01 de Agosto de 2002 al Poder Ejecutivo y a otro presentado con la misma fecha del presente al Ministerio de Salud. 

