PROYECTO DE COMUNICACION

La HONORABLE CAMARA DE DIPUTADOS  de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud provea de un Ecógrafo al Hospital de Vera.

Señor Presidente:

No escapa al conocimiento de todos, las múltiples necesidades de los Hospitales Públicos de nuestra provincia. La actual situación de crisis social y económica hace que la mayoría de las personas de escasos recursos y sin obra social acudan a los mismos para su atención y realización de distintos estudios. Uno de los más frecuentes para realizar diagnósticos por imágenes es la ecografía.

Este hospital atiende a diario cientos de personas de Vera, ciudad de más de 20.000 habitantes, cabecera de departamento, como así también pacientes derivados de localidades como Margarita, La Gallareta, Intiyaco, Fortín Olmos, etc.

Fundamenta este pedido la necesidad urgente que el Hospital de Vera cuenta a la brevedad con un ecógrafo para de ésta manera ir conformando un equipamiento mínimo que permita dar respuesta en materia de salud a ciudadanos del departamento 

Por las razones expuestas, es que solicito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

