PROYECTO   DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, impulse la implementación de un “PROGRAMA DE AUTOABASTECIMIENTO CRUZADO GRANJA-ESCUELA” dentro de las instituciones escolares ubicadas en las zonas rurales, con el objeto de cubrir las demandas alimenticias y actuar sobre cuestiones sanitarias, intelectuales e inserción social de los educandos y sus familias.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración el siguiente proyecto con el objeto de implementar un programa que permita cubrir las demandas alimenticias y actuar sobre cuestiones sanitarias, el desarrollo intelectual e inserción social, evitando al mismo tiempo el éxodo rural y el asentamiento de las personas en los barrios marginales de las grandes ciudades. Estudios contemporáneos han determinado la presencia de serios retrasos en el aprendizaje y otras áreas de la conducta, relacionados estrechamente con las carencias nutricionales en momentos claves del desarrollo del niño, concluyéndose a futuro que los mismos no han de lograr insertarse en la sociedad satisfactoriamente, ya sea en el medio escolar, el  familiar, laboral o sociocultural.




Esta problemática se ve acentuada en las zonas rurales, donde podemos encontrar el orígen de esta patología en los siguiente puntos: la ausencia de alimentos, la perdida del hábito para proveerse de los mismos y la falta de organizaciones que enseñen a proveerlos, tratándose de lograr una activa participación de los beneficiarios, de manera que sean ellos mismos los que los produzcan. En las escuelas que cuentan con un sistema de autoabastecimiento cruzado se producen todos los alimentos que se necesitan, garantizándose el  correcto suministro de proteinas, carbohidratos, etc.; o sea que amén de llevarse a cabo las actividades de Educación Sistemática, se toma al ámbito escolar para la elaboración de los alimentos destinados para el consumo de los alumnos y las familias que allí asisten.




Por lo antedicho, es necesario garantizar la presencia de determinados componentes en la dieta de los niños, por ejemplo la existencia de proteínas, fundamentales en el desarrollo del sistema nervioso, siendo menester ejercer el debido control para balancear una dieta. La utilización de las fuentes de proteinas que nos provee la naturaleza es elemental, aprovechando las carnes de todas las especies de animales domésticos o de granja que conocemos, sumados algunos componentes del reino vegetal tales como la soja, los carbohidratos y las vitaminas que se obtienen de las frutas y verduras producidas por las mismas personas que pertenecen al sistema.




Señor Presidente, es menester que tomemos conciencia de la importancia de una correcta alimentación en determinada edad de los niños, lo que se facilitaría con la aplicación de este programa de autoabastecimiento cruzado granja – escuela, evitándose la conformación de personas imposibilitadas intelectualmente para decidir sobre su futuro. Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

