PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, declare de INTERES PROVINCIAL la realización del festival folklórico denominado FOLKLORAZO 2002- DE SANTA FE HACIA AMERICA, que organizado por el Club Atlético Newell”s Old Boys, de esta ciudad capital, ha de llevarse a cabo los días 13 y 14 de septiembre del corriente año, en instalaciones del Club Santa Rosa, sito en calle Las Heras 4435 de esta.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Por intermedio del presente proyecto me dirijo a Usted a fin de solicitarle contemple la posibilidad de instar al Poder Ejecutivo para que declare de interés provincial la realización del festival folklórico anteriormente mencionado, culminación del esfuerzo denodado de un grupo de ciudadanos que nucleados en una institución barrial, desean obtener beneficios para poder continuar con la loable tarea social que vienen realizando.




El Club Atlético Newell”s Old Boys de esta ciudad capital, es una entidad señera, de carácter eminentemente barrial, en cuyo seno acoge a más de cuatrocientos niños de diversas edades, a los cuáles se les brinda un espacio de recreación, con la enseñanza de diversos deportes y actividades sociales, logrando su objetivo de sacarlos de la calle para que encuentren un lugar de sano esparcimiento.




La realización de este espectáculo folklórico, en el cuál han de colaborar otras entidades intermedias u oficiales de nuestra ciudad, tiene por objeto lograr recaudar fondos para satisfacer diversas necesidades de dicho club, ampliando las posibilidades de desarrollar una más completa y mejor tarea, en concomitancia con el esfuerzo de los padres, que trabajando hombro a hombro con la institución han de lograr un mejor pasar para sus hijos.





Por los motivos expuestos precedentemente, entiendo que desde nuestra función podemos colaborar otorgando este reconocimiento, siendo por ello que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.


