PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante la Cancillería Argentina y/o Agregadurías Comerciales de las embajadas en el mundo, a fin de promocionar los productos lácteos argentinos con el fin de incrementar las exportaciones del sector. Asimismo se comunique al Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio –M.A.G.I.C. -, toda  visita o delegación extranjera que con fines comerciales se programe, a fin de garantizar la participación de nuestras usinas lácteas, potenciando las posibilidades de ventas de sus productos.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Es de público conocimiento el duro momento por el cuál atraviesa uno de los principales sectores de nuestra producción, que durante largo tiempo ha sido motor de las economías regionales, como lo es el sector lácteo, fundamental como fuente laboral y de ingresos de nuestro territorio.




 El sector lácteo ha perdido en los últimos veinte años aproximadamente diez mil tambos en nuestra provincia, lo que ha significado un enorme agravamiento de la situación socio económica,dado que cada explotación tambera cuenta entre tres y cinco puestos de trabajo.
Ello ha resultado así, como ya lo hemos manifestado en esta Cámara, como consecuencia del bajísimo precio de la leche fijado unilateralmente por las usinas lácteas sin posibilidad alguna de discusión por parte de los productores. Como también se ha dicho, esta falta de precio  parta el producto, esto es la leche cruda, ha provocado el paulatino abandono de los tambos. 

 


La falta de acuerdo ha producido un éxodo masivo hacia la siembra, debido al alto precio de los granos en los mercados internacionales, en desmedro de la producción de leche en nuestros tambos, donde se observa que cada vez son menores en cantidad, por la falta de conveniencia de dichas explotaciones, con la consecuente disminución de la producción pese a las mejores condiciones tecnológicas ( pasturas y genética ) que se pueden apreciar en el mercado.





La calidad de los productos lácteos elaborados por nuestras industrias es reconocida a nivel mundial, no siendo necesario imponer la misma, pero si sería de considerable importancia que nuestras agregadurías comerciales realicen una activa promoción de los mismos, con la idea de incrementar las exportaciones a distintos países, lo que conllevaría un incremento de demanda y reactivaría internamente a todo el sector.




De la misma forma, es menester que el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio de nuestra provincia esté perfectamente interiorizado de la convocatoria de delegaciones comerciales extranjeras, a fin de garantizar la participación activa en las rondas de negocios de nuestras usinas lácteas, cuya representación ha de permitir potenciar las posibilidades de ventas de sus productos en todos los niveles.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.






