PROYECTO DE Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue las partidas necesarias para 35 raciones de comedor escolar a la Escuela nº 103 “DR ROQUE SAENZ PEÑA”, sita en calle Sarmiento 302 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las autoridades escolares de la Escuela nº 103 “DR ROQUE SAENZ PEÑA”, de la ciudad de Rosario han gestionado reiteradas veces las raciones de comedor escolar para 35 alumnos, así como también la partida de copa de leche para 62 niños.

En esta oportunidad, apelamos a este instrumento legislativo para insistir ante las autoridades educativas por la remisión de las partidas aludidas en razón del incremento de alumnos cuyas familias tienen dificultades económicas, ocasionadas por la crisis social y económica que se enseñorea en nuestro país, y que han confíado a sus hijos al comedor de la escuela.

Por ello, solicitamos a nuestros pares, los señores legisladores y legisladoras la atención al presente proyecto y la pronta aprobación al mismo.
