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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la repartición que corresponda, proceda a regularizar la situación laboral de todos aquellos empleados públicos provinciales de planta permanente  que fueron nombrados en un área determinada pero están cumpliendo funciones en otra repartición pública provincial por un período mayor de 5 años, en cuanto a su retorno al área de origen o a actualizar su nombramiento de acuerdo al área y función actual, en un todo de acuerdo con los reclamos oportunamente efectuados por los mismos.

Señor Presidente:


Numerosos empleados públicos provinciales de planta permanente han sido nombrados en un área determinada pero cumplen funciones en otra repartición pública provincial.


En muchos casos esta situación irregular se mantiene durante años a pesar de los reiterados reclamos de los empleados para que se regularice su situación ya sea para retornar a su área de origen o para que se los nombre en su lugar actual de trabajo.


Consideramos que el Estado Provincial debe regularizar la situación laboral de todos aquellos empleados públicos provinciales de planta permanente  que fueron nombrados en un área determinada pero están cumpliendo funciones en otra repartición pública provincial por un período mayor de 5 años, en cuanto a su retorno al área de origen o a actualizar su nombramiento de acuerdo al área y función actual, en un todo de acuerdo con los reclamos oportunamente efectuados por los mismos.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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