PROYECTO  DE  COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio del área correspondiente, conforme a lo decretado por la Ley Nacional N° 24.443, la cual crea el Fondo de Emergencia Social, considere  proveer a Asociaciones Vecinales de la Provincia de Santa Fe, legalmente constituidas con personería jurídica, y que lo soliciten, parte de esos recursos, con el único objeto de adquirir cada una de ellas, un máximo de dos máquinas fabricadoras de bloques de cemento y materiales para el inicio de actividades de mejoramiento edilicio del vecindario, promoviendo la autoconstrucción.

LILIANA  MEOTTO

DIPUTADA   PROVINCIAL

Señor Presidente:

Visto que de conformidad a lo decretado por la Ley Nacional N° 24.443, que instaura el Fondo de Emergencia Social, con el propósito de resolver necesidades inmediatas en distintas regiones de nuestra Provincia 

Preocupados en la búsqueda de soluciones a los distintos problemas sociales que se presentan y considerando la positiva actividad desarrollada por las instituciones intermedias a dichos efectos, dentro de las cuales merecen citarse las Asociaciones Vecinales, verdaderos protagonistas de la realidad que vive cada uno de los barrios, las que podrán constituirse en ideales promotores de conformación, administración y distribución de pequeñas unidades fabricantes de bloques de cemento mediante máquinas específicas conocidas con el nombre de “bloqueras”, cuya producción sería producida y distribuida a las personas de existencia visible propietarias de los terrenos a edificar por escritura pública o boleto de compra venta que no sean titulares de otro inmueble. Asimismo, esta resolución promovería el mejoramiento del hábitat de los ciudadanos, ya sea construyéndose una vivienda propia o efectuando ampliaciones y/o mejoras edilicias, en muchos casos necesarias por crecimiento del grupo familiar, hecho que redundaría en importantes beneficios con pequeñas erogaciones.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

