PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo competente, interceda a los efectos de extremar los controles a fin que se respete la línea de edificación sobre la Ruta Nacional Nº 11, como así también que se controle la instalación fija de puestos de ventas sobre la misma, que invaden el espacio público.

Señor Presidente:

Se constata que paulatinamente se van instalando a la vera de la Ruta Nacional Nº 11, entre las ciudades de Santa Fe y Rosario, instalaciones de puestos de venta, especialmente de comidas, frutas, bebidas, etc., y  preocupa ver que las edificaciones que se hacen, en algunos casos fijas, no respetan la línea de edificación, invadiendo terreno que pertenece a la vía pública.


La invasión del espacio público por este tipo de comercio ocasiona serios inconvenientes al tránsito de vehículos, ya que al no existir lugares adecuados para estacionar, lo hacen en las  banquinas, y como generalmente son camiones de gran porte 

quedan ocupando parte de la cinta asfáltica o muy próximos a ella, con el consiguiente peligro de accidentes.


La falta de control, oportuno y eficaz, por parte del organismo competente  permite que este tipo de edificaciones  continúen propagándose, por lo que quiero solicitar a mis pares brinden su aprobación al presente proyecto.

