PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el P.E. a través del organismo correspondiente proceda a solventar el gasto de transporte de 15 alumnos carenciados de la Escuela de Enseñanza Media Nº 334 de Arroyo Ceibal, departamento General Obligado.

Señor Presidente:


La Escuela de Enseñanza Media Nº 334 de Arroyo Ceibal luego de la implementación del Polimodal, recibe a alumnos que finalizan su EGB completa por itinerancia. La mayoría de ellos provienen de familias de escasos recursos económicos o de desocupados, radicados en zonas rurales, a considerables distancia de la escuela, debiendo recorrer en algunos casos hasta 17 kilómetros para asistir a clase.

 La distancia y su situación económica impiden que estos alumnos puedan asistir diariamente a clase por no contar con el dinero necesario para solventar su transporte, que según la distancia, asciende aproximadamente a $ 2. Estos 15 alumnos, al no asistir con regularidad corren el riesgo de perder el año escolar.

Convencido de que la educación no es un gasto sino una inversión para la transformación y desarrollo social de un país como también un derecho de cada uno de los argentinos, es que solicitamos que el Estado asuma el gasto de transporte para que estos 15 alumnos permanezcan dentro del sistema educativo. No podemos ser indiferentes y tolerar esta situación que genera tal discriminación en el acceso al aprendizaje.

Estando en juego la educación estimo que huelga mayor fundamentación al presente proyecto, por lo que  solicito a mis pares la aprobación al  mismo.

