
SANTA FE, 5 de Setiembre de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 10.140 - U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con relación al Convenio de Financiamiento entre la Provincia de Santa Fe y el Estado Nacional y a través de quien corresponda, informe lo siguiente:

I. Ejecución presupuestaria proyectada al 31 de Diciembre de 2.002;

II. Si se ratifica el compromiso de no incrementar la deuda flotante por encima del límite máximo establecido en el Anexo IV;

III. Normativa prevista referida al plan de ordenamiento de las finanzas provinciales;

IV. Si ratifica el compromiso asumido en el artículo segundo del acta de intención suscripto con el gobierno nacional el 4 de Junio de 2.002, específicamente a lo referido al mantenimiento del gasto primario y la reducción del déficit financiero del año 2.002;

V. Fundamentación del compromiso incluido en el inc. d) del plan de ordenamiento de las finanzas públicas de la provincia, referido al mantenimiento de la emergencia económica y previsional, prorrogada a fines del ejercicio anterior;

VI. Detalle del cálculo del déficit de la caja de jubilaciones de la provincia y monto reconocido por el gobierno nacional como obligación de pago efectiva según el acuerdo bilateral suscripto. Recaudación resultante de la ley de emergencia previsional vigente desde su sanción a la fecha;

VII. Motivos por los que la provincia no ha dado cumplimiento a lo prescrito en el artículo décimo tercero del compromiso federal por el crecimiento y la disciplina fiscal de fecha 17 de noviembre de 2.000, referido a la difusión mediante sistemas informáticos de las cuentas fiscales, presupuesto corriente, su ejecución, deuda y proyección de sus servicios, entre otras."
VIII. Estado consolidado de las cuentas integrantes del FUCO en LECOP y PESOS al último día del mes de agosto.

IX. Acreencias reclamadas al Estado Nacional y obligaciones pendientes de incumplimiento por parte de la Provincia.

X. Estado de Endeudamiento discriminado por "Sector Financiero Nacional", internacional, flotante y consolidado. 






       Salúdole muy atentamente.
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