PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, con relación  al Convenio de Financiamiento entre la Provincia de Santa Fe y el Estado Nacional y a través de quien corresponda, informe lo siguiente:

I. Ejecución presupuestaria proyectada al 31 de Diciembre de 2002;

II. Si se ratifica el compromiso de no incrementar la deuda flotante por encima del límite máximo establecido en el Anexo IV;

III. Normativa prevista  referida al plan de ordenamiento de las finanzas provinciales.;

IV. Si ratifica el compromiso asumido en el artículo segundo del acta de intención suscripto con el gobierno nacional el 4 de Junio de 2002, específicamente a lo referido al mantenimiento del gasto primario y la reducción del déficit financiero del año 2002;

V. Fundamentación del compromiso incluido en el inc. d) del plan de ordenamiento de las finanzas públicas de la provincia, referido al mantenimiento de la emergencia económica y previsional, prorrogada a fines del ejercicio anterior;

VI. Detalle del cálculo  del déficit de la caja de jubilaciones de la provincia y monto reconocido por el gobierno nacional como obligación de pago efectiva según el acuerdo bilateral suscripto .Recaudación resultante de la ley de emergencia previsional vigente desde su sanción a la fecha;

VII. Motivos por los que la provincia no ha dado cumplimiento a lo prescripto en el artículo décimo tercero del compromiso federal por el crecimiento y la disciplina fiscal de fecha 17 de noviembre de 2000, referido a la difusión mediante sistemas informáticos de las cuentas fiscales, presupuesto corriente, su ejecución, deuda y proyección de sus servicios, entre otras.

Sr. Presidente:




Se encuentra en tratamiento en esta Cámara el mensaje 2516 de aprobación del acta de intención, convenio de financiamiento y el acuerdo complementario suscripto entre nuestra provincia y el estado nacional.




Es imperioso antes de su tratamiento conocer información precisa sobre ejecuciones presupuestarias, motivos de algunos compromisos asumidos, ratificación o no de otros, y posición del nuevo equipo económico provincial.




Nuestra provincia al día de la fecha no ha dado cumplimiento a lo prescripto en el artículo décimo tercero del compromiso federal por el crecimiento y la disciplina fiscal de fecha 17 de noviembre de 2000, referido a la difusión mediante sistemas informáticos de las cuentas fiscales, presupuesto corriente, su ejecución, deuda y proyección de sus servicios, entre otras, por ello antes de avanzar en nuevos compromisos deben conocerse  las razones del incumplimiento.




Paralelamente, debe conocerse el detalle del cálculo del déficit de la caja de jubilaciones de la provincia y monto reconocido por el gobierno nacional como obligación de pago efectiva, según el acuerdo bilateral suscripto, y la recaudación resultante de la ley de emergencia previsional vigente desde su sanción a la fecha, atento a la voluntad del Poder Ejecutivo de extender las emergencias.




Deben conocerse también los motivos por lo cuales se compromete, dentro del plan de ordenamiento de las finanzas públicas de la provincia, mantener la emergencia económica y previsional, prorrogada a fines del ejercicio anterior. Tal cual está acordado, se prorrogan indefinidamente las emergencias económica y previsional, lo que es inaceptable.




La provincia asume, a través de los acuerdos, aprobar la normativa prevista referida al plan de ordenamiento de las finanzas provinciales, siendo esta condición necesaria para  el primer desembolso del préstamo, razón por la cual debemos conocer de que se trata.




Además, y atento al cambio de Ministro de Hacienda y Finanzas, debe conocerse su posición sobre el compromiso de no incrementar la deuda flotante por encima del límite máximo establecido en el Anexo IV, como asimismo si ratifica el compromiso asumido en el artículo segundo del acta de intención, suscripto con el gobierno nacional el 4 de Junio de 2002, específicamente a lo referido al mantenimiento del gasto primario y la reducción del déficit financiero del año 2002.




En declaraciones periodísticas el Ministro Candioti manifestó que “el ajuste del gasto no está en sus prioridades”, circunstancia que a priori se comparte, atento a que más importante que lograr el equilibrio fiscal, debe avanzarse en la equidad social, dando prioridad a los presupuestos de salud, educación y seguridad, y atacando los gastos superfluos e innecesarios. 




Por lo expuesto, a priori, la postura del Ministro, los reclamos de mayor presupuesto para distintas áreas y el incremento del gasto en partidas afectadas por la salida de la convertibilidad, lucen contradictorias con el compromiso asumido por la provincia en el mensaje en tratamiento, respecto al mantenimiento del gasto primario –si bien considera circunstancias especiales de excepción- y la reducción del déficit financiero del año 2002 al 40% del correspondiente al año 2001.

Por las razones expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente pedido de informes.- 

