PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo correspondiente solicite al Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

La reducción de las comisiones bancarias que se aplican a las operatorias efectuadas con Municipalidades y  Comunas, adecuando las mismas a las fijadas por el mercado bancario en general,  dejando abierta la posibilidad de convenir y negociar tasas diferenciadas para todas las operaciones que el Estado Provincial y Municipal realicen con esta entidad bancaria.

Sr. Presidente:


Siendo los municipios y  la provincia, hasta el momento, clientes cautivos del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., les resulta imposible abstraerse de efectuar este gasto que en otras entidades bancarias resulta sensiblemente inferior y lógicamente conveniente a sus interés.


El nivel que han alcanzado las comisiones bancarias en el gasto publico llegan a considerarse una de las erogaciones que anualmente tienen una incidencia muy ponderada e importante en el erario del pueblo.


Siendo un imperativo de todos los gobiernos optimizar las erogaciones, resulta procedente iniciar medidas que propendan  adecuar los costos operativos del sistema bancario en el que se desenvuelven, bajando los porcentuales de gastos por comisiones bancarias de todo tipo a niveles aceptables como ocurre actualmente.


Resultando insoslayable la dependencia del Nuevo Banco de Santa Fe S.A:, es razonable la presente petición para  lograr una baja sustantiva de los porcentuales actuales correspondientes a las comisiones, asimilándolas  a las normales del sistema bancario en general.


Es dable destacar que el presente Proyecto de Comunicación tiene origen en el reclamo que nos hiciera llegar oportunamente mediante copia de la resolución N° 005/02 del Concejo Deliberante de la Municipalidad de Carcaraña y resolución N°017/02 del Concejo Deliberante de la Municipalidad de Malabrigo, los respectivos presidentes de dicho cuerpos legislativos, Sres. Gerardo Pierantoni y Dario Zanuttini.

Considerando además que el 16 de Enero del 2002 se ha presentado en esta Cámara un proyecto del Bloque U.C.R. con el N° 9267, donde en el articulo 8 se establece que el poder Ejecutivo deberá renegociar con el nuevo Banco de Santa Fe S.A. las comisiones que este cobra a los Municipios y Comunas.


Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares de bancada, que acompañen con su firma, el presente Proyecto de Comunicación.

