PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante el Ministerio de Economía nacional a fin que el mismo impulse la respectiva modificación a la ley de impuesto a las ganancias, a fin que se vuelva a aplicar el “ajuste por inflación”, dado que en épocas de subas de precios los balances se distorsionan y aparecen ganancias que no son reales.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Durante muchos años, especialmente en las décadas de los años 70 y 80, Argentina estuvo afectada por una situación que distorsionó la realidad económica y consecuentemente de toda la actividad comercial en el país; concretamente me estoy refiriendo al fenómeno inflacionario que no permitía comparar hechos y cantidades homogéneas. Según el momento al que estaba referido un determinado resultado, el mismo podía ser significativo o irrelevante.




En dicho período fue necesario, entonces, ajustar técnicamente los resultados de los estados contables a efectos de la determinación del impuesto a las ganancias y su correspondiente tributación. A partir de la convertibilidad – abril del 91-, no fue necesario mantener este régimen de ajuste por lo que fue modificado en la respectiva ley. Hoy, la realidad de nuestra economía nos vuelve a marcar un período, por ahora inflacionario que es necesario corregir.  




Correlativamente, al no ajustar los estados contables, las ganancias que se determinen en esas condiciones afectan los futuros pagos que en concepto de anticipos, son necesarios realizar para este impuesto. Es por ello que se solicita que se interceda ante las autoridades nacionales en la materia – Ministerio de Economía-, a fin que el mismo impulse la instauración, nuevamente, del denominado ajuste por inflación a efectos que los estados contables sean reales y eventualmente comparables.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

