PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la áreas correspondientes, de continuidad a la solicitud de partida para refacción y terminación de aulas en la Escuela de Educación Técnica N° 392 “Juramento de la Bandera”, sita en Av. San Martín 5702, de la ciudad de Rosario, requerimiento iniciado bajo expediente N° 0416-0050484-4.

SEÑOR PRESIDENTE:

                                    Los integrantes de la comunidad educativa de la Escuela de Educación Técnica N° 392 “Juramento de la Bandera”, sita en Av. San Martín 5702 de la ciudad de Rosario, mediante nota cuya copia se adjunta al presente, solicitan la factibilidad de agilizar el tramite del expediente ya determinado, por el cual requieren los recursos necesarios para la refacción y terminación de aulas, hechos que le permitirá la habilitación de los laboratorios metalografico y de tratamiento térmico y otras disciplinas, contempladas en la Ley Federal de Educación.

Esta unidad educativa esta conformada por aproximadamente 850 alumnos, muchos de ellos de ese vecindario, que depositan la confianza en la continuidad del funcionamiento de esta institución.

Por los motivos expuestos, se solicita el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura para considerar su aprobación. 
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