PROYECTO DE COMUNICACIÓN

         La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de crear una página web en la que se publiquen las Instituciones Educativas autorizadas a otorgar títulos reconocidos por el Ministerio de Educación, difundir la misma, e instar a dichas instituciones a que den publicidad del  mencionado sitio en internet.

Fundamentos

Sr. Presidente: 

La variada oferta educativa  para distintos niveles y especializaciones, nos lleva a presentar este proyecto, con el objeto de brindar mayor información  al educando. 

Debido al significativo número de personas que desarrollan sus estudios en diferentes centros y que, en algunos casos, desconocen si los títulos otorgados están reconocidos por el Ministerio de Educación, es que creemos útil y necesaria la confección de una página web que permita un fácil acceso al listado total de Centros de Enseñanza que cumplimentan con este requisito.

Además, sirven de fundamento a este proyecto, los proyectos de  comunicación aprobados por esta Cámara  mediante Exptes. N.° 8585-PJ y 9784-BRA, que hacen referencia a situaciones planteadas en dos Centros de Estudios de la ciudad de Santa Fe.

Por los motivos expuestos, solicitamos  a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

