PROYECTO DE COMUNICACIÓN

        La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de gestionar ante la empresa  Aguas Provinciales S.A., la conexión a la red de servicio cloacal  de la Escuela de Educación Técnica  n.º 633 “Centenario de Bolivia”, de la ciudad de Santa Fe que solicitara oportunamente por Nota Nº  67/02.

Fundamentos

Señor Presidente:

La citada institución escolar, fue construída hace pocos años pero ya presenta inconvenientes serios por saturación del pozo ciego. Al perjuicio a la salud que ocasiona en la población escolar el derrame de aguas servidas, se le debe agregar que se ha producido hundimiento del piso de un aula, posiblemente vinculado al anegamiento que el mencionado derrame provoca.

Si bien la escuela se encuentra en una zona no asistida por el servicio de cloacas, por la Av. Blas Parera corre el colector que atiende las necesidades del barrio Las Flores, y que ha permitido que el Hogar “Casa de las Hermanas Clara Beata” se encuentre conectado a la red.

En función de ello, y atendiendo a las características propias de un establecimiento escolar donde concurren alrededor de mil personas, es que solicitamos la aprobación de nuestros pares al presente proyecto.

