PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a la ejecución de obras de bacheo, reparación y señalización del Acceso Provincial 37-s, entre la Comuna de Elortondo y la Ruta Nacional N° 33, departamento General López.

Señor Presidente:




El Acceso Provincial 37-s que conecta a la Comuna de Elortondo con la Ruta Nacional N° 33 se encuentra francamente deteriorado. Los baches que interrumpen la adecuada circulación por la carpeta asfáltica de este tramo constituyen una problemática grave.




La peligrosidad del problema descripto ha motivado a los habitantes de Elortondo a iniciar gestiones tendientes a encontrar una solución definitiva en pos de optimizar la transitabilidad.




Camiones de carga, transporte de pasajeros y demás vehículos utilizan el acceso 37-s como medio de ingreso a la localidad de Elortondo. Es bien sabido que la Ruta Nacional N° 33, en su recorrido por el sur de la provincia, sirve de nexo entre grandes centros urbanos. Además por esta ruta se transportan todo tipo de cargas, especialmente aquellas relacionadas con la actividad agroganadera.




La actividad agrícola y ganadera es sin duda una de las fortalezas del departamento General López y le provee a miles de ciudadanos de trabajo y recursos para su desarrollo socioeconómico. 



Este Proyecto de Comunicación es producto de los reclamos que los habitantes y las autoridades de Elortondo nos han hecho llegar. No es necesario que se mencione la ya conocida crisis hídrica que viene azotando a General López y que, desafortunadamente, sigue siendo aún un problema desesperante. 

                    Con la presente iniciativa se busca instar al Gobierno Provincial para que, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, arbitre las medidas que se crean convenientes y que estén a su alcance para proceder a la reparación, bacheo y posterior señalización de este acceso. 




Por lo expuesto con anterioridad es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto favorable el presente Proyecto.-

1
1

