PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de declarar Patrimonio Histórico Provincial la fachada del edificio del ex Hospital de Niños “Dr. Ricardo Gutiérrez”, sito en calle Boulevard Gálvez 1563 de la ciudad de Santa Fe, a los fines de su preservación.

Señor Presidente:

El presente Proyecto es a los fines de preservar, mínimamente, la fachada original del edificio donde funcionara el Hospital de Niños “Dr. Ricardo Gutiérrez”, inmueble que contiene la historia del Hospital de Niños de nuestra ciudad y  de una tarea permanente por la salud de los niños y sus familias, en la que han colaborado centenares de personas que dejaron su huella y el recuerdo de su desempeño profesional o de su trabajo de apoyo a la obra de dicha institución durante más de medio siglo.

Cabe mencionar y destacar que, debido a los distintos proyectos que se han presentado vinculando al edificio, es que se desea preservar la fachada del mismo para que, de esta forma la provincia pueda utilizarlo a los fines que estime conveniente; sin que su uso interfiera en la conservación de su frente que hace al acervo histórico de todos los santafesinos, especialmente cuando nos referimos al aspecto arquitectónico, histórico y cultural de nuestro Boulevard tan preciado.

De igual forma se destaca la ardua labor de investigación que se ha llevado a cavo en la recaudación de material histórico-cultural en pos de asegurar las intenciones en este proyecto manifestadas. En dicha investigación hemos dado con la Ordenanza Municipal  N° 10.115, que entre otras cosas “declara de “interés histórico-artístico” los inmuebles con una antigüedad de 80 años fehacientemente demostrada a través del procedimiento que fije el Departamento Ejecutivo Municipal”; si bien el edificio del ex hospital Gutiérrez no cumple con este requisito consideramos de relevante importancia su preservación no solo como construcción histórica, de 1944, sino también como emblema caro a los sentimientos de nuestra ciudad.

A partir de la iniciativa de elaboración del presente proyecto tuvimos acceso a todo un material bibliográfico que denota la historia de este edificio, desde su creación, la relevancia de su función social, el desarrollo profesional y la tarea de investigación que allí se realizaba, dentro de un marco histórico contextual que demostraba la necesidad de cambios en políticas sanitarias.

La inauguración del Hospital de niños de Santa Fe tuvo lugar el día 7 de diciembre de 1947, en ese acto estuvieron presente, la Sra. María Eva Duarte de Perón, cuyo nombre llevó la institución hasta 1955, el Gob. de la provincia de Santa Fe Dr. Waldino C. Suárez, ministros  y autoridades nacionales, provinciales, militares y religiosas.

En la celebración se plasmaba el sentido de un logro social, ya que el hospital brindaría atención sanitaria a una extensa zona de la provincia en las mejores condiciones en cuanto a su dotación de elementos modernos para tal finalidad, considerando que antes de su creación, la atención de la salud infantil se concentraba en una pequeña sala del Hospital J. B. Iturraspe, donde el Dr. Francisco Menchaca, reconocido profesional de nuestra provincia, centralizaba la atención de los niños provenientes de todo el centro y norte de Santa Fe.

Este pequeño espacio tenía un nombre ambicioso: “Clínica del Niño”, sin embargo la asistencia a los pequeños se encontraba limitada por la falta de espacio y medios adecuados, por lo que se volvía imperiosa la necesidad de creación de un hospital destinado exclusivamente a los niños. El Dr. Menchaca era un hombre de progreso, ideas claras y soluciones prácticas, y llevó esta propuesta, que compartía toda la comunidad, principalmente con las madres que llevaban a diario sus hijos, hasta las más altas autoridades provinciales. 

Había que luchar y tener paciencia, ya que no era sencillo montar un hospital en corto tiempo. Felizmente surgió la posibilidad de una rápida solución cuando las autoridades lograron traspasar a la esfera pública, el sanatorio privado de los doctores Meana y Samora, que funcionaba desde hacía poco tiempo, en la sede de Boulevar Gálvez al 1563.

Como toda institución hospitalaria, el Hospital de niños de Santa Fe fue, desde su inicio, un lugar de experiencias y aprendizajes, donde las tareas docentes que allí se realizaron, así como su amplio alcance social, han colaborado en la formación de cientos de médicos de todo el país, cuyo paso por la institución fue sin duda enriquecedor, tanto para el residente como para el mismo hospital. Lejos o cerca en el mapa argentino, quienes alguna vez estuvieron trabajando en el Hospital de Niños de Santa Fe, conservan el particular vínculo que generan las grandes vivencias formadoras.

En lo personal me motiva el presente, dado que he pertenecido al cuerpo médico de este prestigioso hospital, en el cual me he formado como pediatra y del cual he sido su última directora a cargo hasta el traslado del mismo al nuevo hospital de niños “Dr. Orlando Alassia”.

Dadas todas las razones expuestas y por ser esta una historia que apuntala el futuro y la relevancia que tiene la misma en nuestro acervo cultural, reiterando el deseo de proteger nuestros valores históricos y artísticos es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.


