                            PROYECTO DE comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial de Hidráulica disponga la  limpieza y reacondicionamiento del canal Salto Grande , sito en el Departamento Iriondo.

	MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
	CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial


Señor Presidente:

                                  Esta iniciativa surge a los efectos de canalizar las inquietudes de los habitantes, vecinos y productores agropecuarios de esta vasta  zona del Departamento Iriondo que en los últimos meses han sido anegadas sus tierras y perdidas sus cosechas  por las copiosas lluvias y tormentas que han superado en sólo 40 dias la marca histórica de precipitaciones de lo que normalmente llueve en seis meses.

                                 El canal que hacemos referencia  tiene una extensión de 18 kms. y se halla en la actualidad obstruido en muchos de sus tramos por malezas, arboles, desechos y desmoronamientos del mismo.  Existe un proyecto aprobado que se basa en la reparación y/ o reconstrucción de las obras de arte ubicadas sobre el Canal Salto Grande en toda su extensión tomando  como progresiva inicial 0,000 km. la desembocadura del canal en el Rio Carcarañá y llegando hasta la intersección del canal con la Ruta Provincial 27-S.



        Dicho proyecto se encuentra incluido juntamente con las obras de Protección contra inundaciones de la ciudad de Casilda bajo la denominación : “ Cuenca Rio Carcarañá / A° Saladillo  y Readecuamiento Hidráulico de las Obras de Arte del Canal Secundario Salto Grande “ en el plan de obras del Proyecto de Protección contra Inundaciones ( PPI ).

                               Dicho programa financia este tipo de obras en un 70% con fondos del Banco Mundial y del JEXIM ( Japón ).La naturaleza de los trabajos a realizar y la ubicación geográfica de esta obra han hecho que también haya sido incluida entre las obras a ejecutar con el Fondo de Emergencia Hídrica, junto con las obras de Protección de Casilda y Canalización del A°  Las Mojarras.

                              En ambos casos, el proyecto ejecutivo está terminado y se ha estimado en un presupuesto oficial para las obras relativas al Canal Salto Grande exclusivamente en $ 1.054.845,43.

                              La crítica situación general de la economia de nuestro  país ha hecho que los proyectos aprobados de obras con financiación internacional hayan quedado suspendidos o se han retrasado notablemente. Lo que indudablemente no puede esperar más es la situación de numerosos productores agropecuarios, habitantes y vecinos de esta vasta zona circundante al Canal Salto Grande, que si bién con la limpieza del mismo no encontrarán una solución definitiva al grave problema que sufren, al  menos mejorarán  su situación actual.

                                Por todas estas consideraciones , es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del  presente proyecto.
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