PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo  a través de los organismos correspondientes informe:

a)- Si la E.P.E (Empresa Provincial de la Energía) abonó a la firma ASHWELL S.A de Inglaterra, la suma de U$S 1.270.000 (dólares un millón doscientos setenta mil) para la disposición final de transformadores. En caso afirmativo, en que fecha y de que forma se realizó el pago.

b)- Si la empresa ASHWELL S.A. cumplió con el retiro de los transformadores del territorio provincial. En tal caso pedimos que se indique fecha y destino final.     

FUNDAMENTOS.

Sr. Presidente:

Ante la falta de contestación a anteriores pedidos de informes al respecto, y conociendo la continuidad de los reclamos efectuados por vecinos de San Lorenzo, Pujato, Firmat , Rufino, y Casilda, he realizado gestiones y averiguaciones ante la posible presencia de PCBs (bifenilos policlorados) en transformadores, capacitores u otras instalaciones de la E.P.E. (Empresa Provincial de la energía).

Mis actuaciones se basan y fundamentan en las leyes nacionales N° 24051 y 25612 (Residuos peligrosos, Residuos industriales y de actividades de servicios), y en la ley provincial N° 11717 y su decreto reglamentario, dado el perfil de riesgo de daño a la salud y al medio ambiente. 

A través de mis investigaciones, más informaciones periodísticas tomadas para lograr un correcto seguimiento sobre el caso, en fecha 12 de agosto de 2002 pude verificar que en el predio de la E.P.E. (Empresa Provincial de la Energía), sito en calle Junín 6700 de la ciudad de Rosario, existen depositados transformadores a cielo abierto.

Pido la más urgente contestación al presente pedido de informes por tratarse de residuos altamente contaminantes y por encontrarse los mismos en el ejido urbano.

También recomiendo a la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe en su carácter de autoridad de aplicación (art. 3 de su decreto reglamentario N° 592/02), exigir a la E.P.E. el traslado y disposición final de los citados elementos peligrosos.

También se recomienda a la misma Secretaría que analice el agua de pozo de los vecinos de la planta de almacenaje de la calle Junín 6700 de la ciudad de Rosario, para determinar la existencia o no de contaminación con PCBs (bifenilos pliclorados).

Según mi propia investigación y de algunas fuentes que merecen la mayor confiabilidad, la E.P.E. (Empresa Provincial de la Energía) en julio de 2001 habría pagado a la empresa inglesa ASHWELL S.A. la suma de U$S1.270.000 (dólares un millón doscientos setenta mil) para la disposición final en Inglaterra de dichos transformadores, los cuales aún se encuentran depositados en nuestra provincia.

Es por todo lo expuesto que pido a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.    

