PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, proceda a realizar las gestiones necesarias ante el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. a los efectos de lograr la instalación en la ciudad de Villa Cañás, departamento General López, de un sistema de cobro de los haberes en Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales  (LE.C.O.P) destinado a los agentes de la Administración Pública Provincial que cumplen funciones en la mencionada localidad.

Señor Presidente:



Alrededor de 200 agentes de la Administración Pública Provincial con residencia en la localidad de Villa Cañás del departamento General López se ven imposibilitados de hacerse del cobro de parte de su haberes en LECOP ya que la ciudad no cuenta con sucursales del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., mediante el cual se efectúa el pago de los mismos en Letras en todo el territorio provincial.



Esta circunstancia obliga a los agentes a trasladarse hacia localidades vecinas. Desde ya, esta situación les ocasiona gastos que verdaderamente no les corresponden  y sin duda innecesarios.



Considerando que según el contrato de privatización del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. se establece que el cobro de los haberes de la Administración Pública se efectuarán por intermedio de esta entidad, es por eso que la presente iniciativa pretende instar al Poder Ejecutivo para que gestione ante las autoridades del Banco la rápida instalación de una sucursal de pago en Villa Cañás.



En el día 12 de Junio de 2002, por Resolución N° 130/02 del Honorable Concejo Municipal de Villa Cañás (la cual se adjunta) se declaró de interés municipal la necesidad de contar con un sistema de cobros y de gestionar su instalación ante el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. a tales efectos. 



Este Proyecto de Comunicación intenta fortalecer el pedido de la comunidad de Villa Cañás y pretende que el Poder Ejecutivo brinde una pronta solución a esta problemática. 
 




Por lo expuesto con anterioridad es que se solicita a las Señoras Diputadas y a los Señores Diputados acompañen con su voto favorable el presente Proyecto.-
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