PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda, Finanzas, Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios que correspondan para solicitar al Nuevo Banco de Santa Fe S.A. la instalación de un Cajero Automático en la Localidad de Santo Domingo, Departamento Las Colonias. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende dotar a la Localidad de Santo Domingo, Departamento Las Colonias de un Cajero Automático para la percepción de sus sueldos y movimientos bancarios.

En la mencionada localidad existen aproximadamente 140 empleados públicos entre docentes del nivel inicial, EGB y Polimodal, policías, justicia, empleados comunales.

Además existen empresas privadas como Molfino con su planta de productos La Paulina que cuentan con aproximadamente 50 empleados bancarizados al igual que la Compañía de Cereales La Pelada con 15 empleados entre otros. Asimismo los productores de la zona no pueden percibir sus cobros por la producción láctea si no lo hacen en ventanilla.

Todos ellos deben trasladarse a la localidad de Progreso para poder percibir sus haberes donde cobran sus haberes personas de Progreso, Sarmiento, Santo Domingo, María Luisa y Providencia.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

