



PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia arbitre  los medios convenientes para reubicar las unidades  afectadas al servicio de ambulancia según las condiciones de transitabilidad donde prestan servicio en el ámbito de la Provincia.

Señor Presidente:

                        Debido a las condiciones económicas que afectan la ampliación del parque automotor afectado al servicio de Ambulancias dependiente del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia se hace imperioso optimizar los recursos existentes adecuándolos a las realidades territoriales donde se prestan los mismos.




En el departamento Vera existen centros de Salud en enclaves poblacionales situados a la vera de la Ruta Provincial Nº 3 que en su mayor extensión es de tierra. Las características de lo que conocemos como Bajos Sub-meridionales hacen que la intransitabilidad de la ruta y caminos rurales sea la constante aún con precipitaciones de escaso milimetraje.




Las ambulancias afectadas a los Centros de Salud del Interior del Departamento Vera se encuentran en constante estado de deterioro lo que dificulta una óptima prestación del servicio por lo costoso de las reparaciones y los tiempos administrativos para autorizar las mismas.




Una solución posible consiste en reubicar el parque automotor destinado a Ambulancias tal que las unidades de doble tracción sean ubicadas en zonas predominantemente rurales y aquellas de tracción simple en las zonas con mayor urbanización y mejores condiciones de transitabilidad.




Es por todo esto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

