PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación –Subsecretaría de Cultura- evalúe la posibilidad de difundir las principales efemérides culturales de los países que integran el MERCOSUR.



































Señor Presidente:


                              El MERCOSUR se ha convertido en un fenómeno de relieve para nosotros y para todos los que observan, con interés, este proceso de integración subregional.


    Los países que lo conforman: Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay abarcan una superficie de 12 millones de kilómetros cuadrados, con una actividad económica considerable.


    El mapa cognitivo de la realidad contemporánea está dominado por dos megatendencias: la planetarización tecnológica de las comunicaciones y la imposición de los modelos (políticos, económicos y culturales) de Occidente.


    En el cono sur del continente americano, se advierte que el MERCOSUR, es el correlato histórico del latinoamericanismo, mientras que en el norte el NAFTA continúa la tradición modélica del panamericanismo.


    El MERCOSUR nace de la convergencia cultural (comunidad de historia y proyectos compartidos) que se expresan en una identidad cultural, mientras que el NAFTA –mera agregación de mercados- de la divergencia cultural.


    La subregión comprendida por el MERCOSUR, en sus comienzos como colonia, fue una mezcla de portugueses y españoles con etnias no europeas.


    En la composición del mestizaje, comenzaron a surgir diferencias significativas entre los cuatros países, que dejaron marcas profundas en la cultura de sus respectivas sociedades.


    En paralelo con este mestizaje temprano, masivo y continuado, se fueron tiñendo los más variados aspectos, tanto en la cotidianeidad, como en el arte, la alimentación, la religión y el pensamiento de sus sociedades.


    En cuanto a la lengua adoptada como vehículo común de comunicación, el mestizaje también jugó un papel preponderante: en Brasil, los esclavos africanos encontraron en el portugués, el instrumento para superar la barrera de sus lenguas tribales y en Paraguay se aseguró la permanencia dinámica de la lengua indígena, aún en los estamentos más altos de conducción y prestigio social.


    En la actualidad son numerosas, tanto en variedad como en riqueza, las actas y protocolos que ponen, en común, la voluntad de los cuatro gobiernos para tratar un asunto tan complejo y sensible como es la cultura.


    Muchos acuerdos no se concretan por no contar con la necesaria difusión y de políticas culturales que procuren su implementación.


    La difusión de las principales efemérides culturales de los países que integran el MERCOSUR	 será un instrumento de gran utilidad ya que tiende a:


   


Conocer los principales hechos y acontecimientos culturales.


Comprender hechos relevantes para la cultura de los pueblos involucrados.


Fortalecer la identidad propia de cada país.


Incentivar la actividad cultural de toda esta subregión.


Aumentar el acceso a la información de este importante campo que, además, constituye el eje para el desarrollo de la industria cultural.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


