PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de asignar a la Escuela n° 1299 “Padre O. Catena”, de E.G.B. , de la ciudad de Santa Fe, un cargo de celador y uno de ayudante de cocina para completar la planta de personal, del Comedor Escolar, en un todo de acuerdo con lo prescripto en el Decreto n° 1505/75 – art. 22.



































Señor Presidente:


                             La escuela de referencia está situada en B. Pellegrini 3811 de la ciudad de Santa Fe.


    Absorbe 266 alumnos en el Comedor Escolar.  Provienen de los barrios: Roma, Villa del Parque, Villa Oculta y Barranquita Oeste; pertenecen a familias muy carenciadas, lo que imposibilita que sus padres puedan suministrarles la alimentación básica, indispensable, para un normal crecimiento integral.


    El comedor funciona con 181 alumnos que pertenecen a la escuela recurrente; 60 que provienen de la Escuela de Educación Técnica n° 601 y 25 de la sección nucleada del Jardín de Infantes n° 28.


    La planta de personal está conformada por un ecónomo, un cocinero, un ayudante de cocina y un celador, insuficiente para brindar un servicio óptimo.


    El Decreto n° 1505/75 en su art. 22 establece que, para la atención de 266 niños en el Comedor Escolar, debe contarse con un ecónomo, dos celadores, un cocinero y tres ayudantes de cocina, lo que justifica lo solicitado, por encuadrarse dentro de la normativa vigente.


    Sabiendo que la escuela está enclavada en una zona donde el pauperismo es una de sus características y que para el año próximo es muy probable el aumento de inscripción para asistir al Comedor Escolar, se deberán tomar medidas preventivas que aseguren un servicio de calidad, con la cantidad de personal que así lo garantice.


    Recordemos que: “El niño tendrá derecho a disfrutar de alimentación, servicios médicos y a crecer y desarrollarse con buena salud”-proclamado ésto por la Declaración de los Derechos del Niño (norma a la que nuestro país adhirió y que se encuentra plasmada en el artículo 75 inc. 22, de nuestra Constitución Nacional).


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.





