PROYECTO  DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Turismo y la Secretaría de Transporte de la Provincia ,exija en los viajes de egresados conocidos como “Turismo Estudiantil” un modelo de contrato claro y explícito, tomando los recaudos necesarios para asegurar el cumplimiento de lo pactado por las empresas de turismo, sean éstas nacionales o provinciales, y garantizando la seguridad de los pasajeros a través de un estricto control de los vehículos afectados al mismo.

Sr. Presidente:


Todos los años, al acercarse la finalización del año escolar, indefectiblemente tomamos conocimiento a través de los diarios, radios y televisión, de los problemas que afectan a  grupos de egresados de la escuela secundaria que se disponen a efectuar “el mejor viaje de su vida”, según anuncian los folletos publicitarios de las empresas dedicadas a ello, y que resultan estafados por las mismas. 


Los hechos se refieren tanto a problemas emanados por falta de seguridad en los vehículos afectados al traslado de los estudiantes, como al incumplimiento de las condiciones contractuales.


A comienzos de este año,  en representación de un grupo de padres del Dpto. San Martín que vivimos una verdadera odisea con el viaje de nuestros hijos, presenté una denuncia en la Dirección de Comercio Interior en contra de la Empresa “TURISMO RIO DE LA PLATA”, debido a las irregularidades cometidas en los viajes de estudio de alumnos de Sastre, Carlos Pellegrini y Piamonte, a saber:

· Gomas lisas y gastadas. (En el caso de Sastre fueron obligados a cambiarlas antes de salir, ya que se había solicitado la fiscalización de la Secretaría de Transporte de la Provincia, quien así lo ordenó).

· Permanente acoso de parte de los coordinadores para venderles “paquetes opcionales” en predios y locales de propiedad de la empresa. En los casos que no accedieron a ello, el grupo fue denominado “no colaborador” y se lo castigó con la supresión de 2 o 3 excursiones y reducción a medio día de las excursiones de jornada completa.

· Negativa a entregarles la ropa para la nieve para los dos días que estipulaba el contrato a los que no habían adquirido el opcional  para toda la semana.

· Viaje de regreso con una demora de 20 horas en el horario de partida, durante las cuales los pasajeros permanecieron en el hall del hotel, hacinados con otros 200 jóvenes y con un solo baño.

· En todos los casos, en el viaje de retorno se utilizaron ómnibus en estado deplorable: sin matafuegos, asientos que no se reclinaban, ventanillas rotas, sin aire acondicionado. 

· Además, se reunieron los pasajeros de tres ómnibus en dos, lo que en el caso del contingente de Sastre les significó 5 horas más de viaje en condiciones de hacinamiento, con el equipaje amontonado en el pasillo , ya que se les agregó un contingente de Villa Mugueta. 

· En el caso de Piamonte y Carlos Pellegrini fue peor, ya que debieron volver con 5 pasajeros parados.

En el momento de la denuncia, comprobamos más irregularidades:

· A la mayoría no se les entrega copia del contrato.

· No se pudo tomar contacto con el representante legal de la empresa, ya                                  que  no concurrió a ninguna de las audiencias.

· La dirección y los teléfonos de la Casa Central de la Empresa, en la ciudad de Buenos Aires, no corresponden  a los mencionados en el contrato, y no fue posible comunicarse con ellos.

· En el local de nuestra ciudad sólo hay personas muy jóvenes que manifiestan ser empleados y no se hacen responsables de nada.

· Uno de ellos concurrió a la última audiencia, manifestando que se le había ordenado trasmitir que la empresa no tenía interés en hacer ningún descargo y que no iban a admitir ningún reclamo.

En este momento, el trámite sigue su curso y la Empresa continúa con sus actividades.

Pero los casos expuestos no son los únicos.

En el mes de Julio tuvimos conocimiento a través de un informe del diario “La Capital” que un grupo de estudiantes de la ciudad de Rosario había tenido problemas similares, a raíz de los cuales los padres impidieron la partida del contingente hacia Bariloche, por falta de seguridad en el vehículo.

Hace unas semanas, en el “Correo de lectores” de el diario “El Litoral”, pudimos leer la queja de una lectora de Santo Tomé que denunciaba hechos similares.

Hoy, ante la tragedia de Catamarca, donde 47 personas perdieron la vida por irregularidades e irresponsabilidades muy similares a las aquí detalladas, volvemos a plantearnos la necesidad de extremar los controles en los viajes de turismo, especialmente en el caso de los grupos estudiantiles, verdadero “mercado cautivo” de las empresas y fácil presa de la publicidad engañosa con la que se los induce a optar por una de ellas.

Es por ello que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

