PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, proceda a realizar las gestiones necesarias ante las Empresas de Telefonía que prestan servicios en la Provincia de Santa Fe a los efectos de incrementar el tamaño de la tipografía utilizada para la confección de las guías telefónicas.

Señor Presidente:



Las guías telefónicas elaboradas por las Empresas de Telefonía constituyen indudablemente una valiosa herramienta de información utilizada por la mayoría de los usuarios del servicio. Es bien sabido que desde la privatización del servicio telefónico las condiciones del servicio han mejorado notablemente a pesar de que, simultáneamente, ha habido un incremento de las tarifas determinando que el servicio telefónico sea considerado caro, de costo elevado.




En las últimas ediciones de las guías telefónicas se ha evidenciado que el tamaño de la tipografía utilizada para confeccionar las listas de las líneas telefónicas no es lo suficientemente grande como para proveerle al interesado por la consulta un modo ágil de lectura y acceso a la información buscada. Nos referimos especialmente a los usuarios de la tercera edad, pero de igual forma para muchos usuarios de distintas edades la búsqueda suele resultar engorrosa.




Esta iniciativa pretende simplemente instar al Poder Ejecutivo para que arbitre las medidas necesarias tendientes a gestionar ante estas empresas el incremento del tamaño de la tipografía.




Las Empresas Telefónicas tienen la obligación frente al usuario de proporcionar excelencia en sus servicios. Así, el mejoramiento u optimización de la guía telefónica representa uno más de los compromisos que tiene la empresa con sus abonados. Cabe mencionar que los derechos como usuarios o consumidores del servicio se encuentran amparados no sólo por la Constitución Nacional y la Provincial sino por la Ley Nacional N° 24.240 (Ley de defensa del consumidor). 



Por lo expuesto con anterioridad es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto favorable el presente Proyecto.-
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