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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a: 

1) Crear un PROGRAMA de CAPACITACIÓN para CUIDADORES DOMICILIARIOS de PACIENTES GERIÁTRICOS o DISCAPACITADOS, con el objeto de brindar una atención adecuada a estos pacientes en su domicilio  y generar nuevas fuentes de trabajo. 

2) Deberá otorgarse la Certificación correspondiente avalada por  las autoridades del  Ministerio de Salud y Medio Ambiente. 

3) Deberá crearse un Registro a los fines de la inscripción  como Cuidadores Domiciliarios de Pacientes Geriátricos o Discapacitados y que funcionará como Bolsa de Trabajo. 

4) Deberá hacerse Difusión Pública en los principales medios de comunicación.  


5) Podrán incluirse en este Programa a los beneficiarios del Plan Jefes-Jefas de Hogar.

Señor Presidente:


Los ancianos y las personas discapacitadas necesitan de cuidados especiales que sus familias por escasa disponibilidad de tiempo debido a sus horarios de trabajo y a la  falta de capacitación no pueden brindarles.


Debido a esta situación se suscitan problemas de índole familiar en cuanto a las dificultades que se plantean para una atención adecuada de estos pacientes.


Aquellas familias que conviven  con ellos necesitan disponer de personal capacitado que realice un cuidado especial tendiente a lograr una calidad de vida digna.


En este momento, existe una alta demanda de personas capacitadas que se encarguen de cuidar y asistir a ancianos y personas discapacitadas en sus propios domicilios. 


Por este motivo, es imprescindible la generación de nuevas fuentes de trabajo solucionar esta necesidad creciente de nuestra sociedad.


Consideramos que el Estado Provincial, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, debe crear un Programa de Capacitación para Cuidadores Domiciliarios de Pacientes Geriátricos o Discapacitados, con el objeto de brindar una atención adecuada a estos pacientes en su domicilio  y generar nuevas fuentes de trabajo. 

Deberá otorgarse la Certificación correspondiente avalada por  las autoridades del  Ministerio de Salud y Medio Ambiente.

 Deberá crearse un Registro a los fines de la inscripción  como Cuidadores Domiciliarios de Pacientes Geriátricos o Discapacitados y que funcionará como Bolsa de Trabajo. 

Deberá hacerse Difusión Pública en los principales medios de comunicación.  

Podrán incluirse en este Programa a los beneficiarios del Plan Jefes-Jefas de Hogar.

:
Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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