PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación arbitre las medidas tendientes a crear el cargo de BIBLIOTECARIA para la Escuela Particular Incorporada N° 1.120 “San Francisco”, de la localidad de Alcorta, departamento Constitución.

Señor Presidente:

Las modernas tendencias de la educación actual indican la necesidad de una interactividad cada vez mayor entre los docentes y sus alumnos. La búsqueda del conocimiento que se persigue requiere una profundización de las tareas de investigación por parte de los alumnos, es en esta etapa del proceso de aprendizaje en que el profesional bibliotecario desempeña una tarea realmente fundamental.

El uso de herramientas informáticas, especialmente Internet en la búsqueda de información, hace necesario el desempeño de profesionales que orienten al educando en estas tareas. Los bibliotecarios están preparados para dirigir esa búsqueda, optimizando el tiempo con que el alumno cuenta en el horario escolar. Parte de la tarea de búsqueda de material de apoyo se realiza en el horario escolar, por lo que el personal especializado debe interactuar con los profesores dentro del ámbito educativo y en el tiempo de desarrollo de las actividades escolares.

Toda la comunidad educativa de la Escuela Particular Incorporada N° 1.120 “San Francisco” de Alcorta, se vería ampliamente beneficiada con la incorporación del cargo que solicitamos.

 Por los fundamentos expuestos solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

