PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Transporte, invite a las empresas que sirven a poblaciones de la provincia, para que implementen horarios que contemplen las necesidades de los beneficiarios de planes Jefes/as de Hogar. Asimismo, para el caso de que no exista servicio de transporte o para el supuesto que las empresas invitadas no se interesen, se reabra en forma extraordinaria el Registro del Servicio Puerta a Puerta para prestadores interesados en satisfacer el requerimiento de esta coyuntura, en forma excepcional y discontinua.

Señor Presidente:

                             Traigo a consideración un proyecto que ha de merecer el voto favorable de mis colegas.

Sabido es que, en distintas zonas de la Provincia, deben movilizarse muchas personas beneficiarias de planes sociales hasta los lugar de cobro, en sucursales del Banco de la Nación. La dificultad radica en que no se cuenta con servicios regulares de transporte ni con interesados en servicios diferenciales porque se trata de trazas con baja densidad demográfica que no satisfacen la ecuación pasajero-kilómetro que haga rentable el servicio.

                             Pero sí hay interesados en cumplir con ese servicio en los días de pagos de distintos planes sociales.

                             Esta cuestión no se contempla porque aún cuando se habilitaran servicios de los llamados “Puerta a Puerta”, estos no pueden cumplir con los requisitos de horarios, recorridos y regularidad de tal servicio.

                             Por ello, dentro del marco de la emergencia económica y social que nos toca vivir, solicitamos se autoricen servicios que sólo serán cumplidos algunos días por mes y con la finalidad de transportar únicamente a las personas referidas. De allí el carácter excepcional y discontinuo del servicio.

                             Creo que el proyecto no merece más explicaciones y solicito para el mismo la aprobación de mis colegas.

