PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

                      La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones que correspondan ante el Gobierno Nacional, para que a través del Ministerio de Trabajo implemente los pagos a Jefas y Jefes de Hogar que por sus condiciones económicas no pueden afrontar el costo del pasaje para acceder a una Sucursal del Banco Nación alejada a sus hogares, por medio de las transportadoras de caudales con oficinas móviles en cada región.

Señor Presidente:

                             Ante la exigua suma que perciben, por el sentido social con que fue implementado este Plan y por el costo del pasaje que representa un alto porcentaje de lo que perciben, y otros gastos adicionales derivados del traslado y tiempo de espera en los cajeros, se hace imperioso resolver esta situación.

                             Propongo que el transportador de caudales recorra las distintas localidades afectadas de las zonas en cuestión, procediendo al pago “in situ”.

                             De esta manera se traslada un solo vehículo y no cientos de personas.Quedará por resolver el itinerario y el horario de pago en cada localidad.

                             Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

