PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de implementar a nivel superior, cursos de capacitación de Administradores Culturales del MERCOSUR, destinado a docentes y técnicos relacionados con actividades del campo cultural.
































Señor Presidente:


                              Los países del MERCOSUR que surgen del mestizaje y el “crisol de razas” , del bilingüismo indeclinable en tanto testimonio y homenaje a la doble raíz, de la explotación de las riquezas naturales de un inmenso territorio y con grandes diferencias de base -entroncadas con los respectivos procesos históricos-, se han configurado como tales, por intermedio de avatares y desarrollos nacionales diversos, compartiendo experiencias culturales básicas, fundantes.


    La unificación de esta subregión, que no sólo es económica o política, afecta también a lo cultural, lo educativo y lo social.  Se trata de pautas y valores culturales influidos por la trasnacionalización económicista aceptada, hoy, como cosmovisión filosófica del nuevo orden internacional.


    La integración cultural, no es una fusión ni una unificación, ni siquiera de asimilación de las partes en un todo.


    Tampoco es un trabajo interdisciplinario, sino que es el conjunto de aspectos relacionados con la transdisciplinariedad.


    La integración cultural significa partir de la aceptación de las diferencias de cada sociedad para intercomunicar sus culturas y fortalecer, entre los pueblos de la región, “la conciencia de una común identidad histórico-cultural”.  Es la unidad en la diversidad.


    La cultura de la integración supone una autoconciencia de ésta, afirmada en la fuerza motorizada de la educación que debe servir como agente de cambio en esta “comunidad cultural regional” para el desarrollo de nuestros países.


    La expansión y la profesionalización de todas las actividades culturales, generan la necesidad de contar con administradores eficientes, tanto para el sector público como para el privado.


    Esta disciplina tiene antecedentes: entre 1977 y 1988, la Fundación Getulio Vargas realizó en Río de Janeiro, cursos de “Administración de proyectos culturales”, destinado a gerentes de instituciones públicas y privadas de los países latinoamericanos.


    La iniciativa contó con importantes auspicios: del BID, de la O.E.A., de la UNESCO, del “Fondo Internacional para la promoción de la cultura” y del gobierno brasileño.


    El resultado más importante de la actividad descripta, fue el sentido de visión común e identidad latinoamericana que se transmitió como consecuencia del intercambio y la experiencia didáctica, compartida por administradores públicos de los distintos países.


    Los cursos de capacitación, sugeridos en este proyecto, favorecerían la formación de expertos, que podrían tener como posibles salidas laborales, organizar y conducir el turismo cultural y la industria cultural, que constituyen una fuente de intercambios y conocimientos sumamente valiosos, como así también son importantes proveedores de divisas económicas y generadores de puestos de trabajo (teatro, espectáculos musicales, radio, cine, televisión, industria editorial, restauración y conservación de bienes muebles e inmuebles, etc..


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.





