PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia  provea de un equipo informático completo a  la Cabecera Zona Norte de Emergencia Sanitaria  Delegación Reconquista del DIPAES.
Señor Presidente:

La Delegación Reconquista de Emergencia Sanitaria que depende del DIPAES atiende la emergencia de una amplia región de la Zona Norte.
Es por esto que se hace imperioso contar con un equipo informático que atienda las necesidades de Organización Administrativa de esa unidad.

También permitiría la elaboración de Estadística mediante de una Base de Datos que de cuenta de las derivaciones a distintos Centros de Salud de acuerdo a la complejidad de la emergencia atendida.

Además facilitaría la Capacitación  regular de los recursos humanos afectados a la tarea, proveyendo de una herramienta fundamental para mejorar la eficacia  del personal que actúa en un área tan sensible a la comunidad del norte provincial. 
Necesitamos privilegiar  la informatización  del Estado Provincial en todas sus áreas, primordialmente las que abarcan obligaciones ineludibles del Estado hacia la sociedad como es la Emergencia en Salud de zonas castigadas por la pobreza y el aislamiento.
Es por todo esto que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

