PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente,  interceda ante el Registro Civil, para que éste reciba Lecop en el pago de sellados que se abonen en esta dependencia relacionados con la tramitación de partidas de nacimiento y de documentos; tanto para su obtención como para su renovación. 

Señor presidente:

                            Un programa de relevamiento de escolares realizado en la ciudad de Rosario con situaciones irregulares de documentación en 167 escuelas  arrojó datos significativos a tener en cuenta.

                            Se constató graves obstáculos que existen para la obtención o la renovación de los mismos a saber:

· Problemas económicos: 83,23%

· Distancia Geográfica al registro: 31,74%.

· Desconocimiento del trámite: 19,16%.

· Padres indocumentados: 17,36% .

                             Se ve agravada la situación con los altos índices de  desocupación y familias numerosas, entre 3 y 5 hijos.

                             Caben algunas sugerencias para resolver esta problemática a la situación irregular de documentación y cuyo principal problema que es de orden económico a tener en cuenta:

· Se debe evitar el desplazamiento de los padres hacia el Registro Civil, lo cual se puede solucionar con un Registro móvil que se instale en escuelas o Clubes de barrio.

· Se debería tramitar el documento en escuelas o lugares de nacimiento (hospitales o clínicas)

· Gratuidad del trámite (incluyendo la fotografía del menor)

· Información sobre la importancia de poseer el documento.

                                Es por ello que se propone solucionar éste problema y en especial en la situación de los beneficiarios de los programas Jefes-jefas de hogar que perciben su pago mensual en un 100% en estas letras.

                                Pido a mis pares acompañen en esta iniciativa que obstaculiza la regularidad de la situación de la documentación en niños y jóvenes vedando la situación de la relación de identidad, derecho inherente a toda persona, sin cuyo respecto se coarta el ejercicio de otros derechos como son la salud, educación, protección , desarrollo, expresión, trabajo, violándose la Constitución Nacional y el conjunto de declaraciones y convenciones incluidas en ella la relacionadas con los Derechos Humanos.

