PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda gestione ante la Secretaría de Obras Públicas de la Nación, el OCCOVI (Òrgano de Control de Concesiones Viales) y Vialidad Nacional la señalización vertical y horizontal, repavimentación y señalización lumínica del cruce de las Rutas Nacionales 9 y AO12, ubicado en la jurisdicción de Roldán, Departamento San Lorenzo y solicite la inclusión de un Cruce con Puente Tipo Trébol para dicha intersección, dentro del Contrato de Concesión de la Ruta Nacional AO12, vía de comunicación incluída en el Plan Nacional de Obras Públicas.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :

                              Las Rutas Nacionales 9 y AO12 son arterias de alta densidad de circulación para quienes se dirigen desde y hacia la ciudad de Rosario, tanto para vehículos ligeros, como para transporte de carga y pasajeros.
                              El cruce de ambas rutas, ubicado en jurisdicción de la ciudad de Roldán, Departamento San Lorenzo, representa en la actualidad un peligroso lugar para quienes deben transitarlo, en virtud de la deficiente señalización vertical y horizontal, las notorias deficiencias en el pavimento y la falta de señales lumínicas que indiquen la proximidad del mismo.

                              La coexistencia de numerosas concesiones hace mas dificultosa la tarea de mantenimiento : la ruta 9 llega con el tramo mantenido por la empresa Covicentro desde la ciudad de Córdoba hasta ese cruce, que a partir de ese lugar queda en manos de Vialidad Nacional y la Ruta AO12 está concesionada a favor de la empresa Servicios Viales, la que en los últimos meses ha hecho trabajos de reparación en la zona.

                               En el propio cruce se erige un puesto permanente de la Policía de la Provincia, pero los agentes allí afectados resultan insuficientes para efectuar el control de vehículos y el ordenamiento del nutrido tránsito que, durante las 24 horas del día transita por el lugar.

                               Dentro del Plan Nacional de Obras Públicas recientemente anunciado por la Secretaría de Obras Públicas de la Nación se encuentra como prioritaria la realización de la doble traza de la Ruta Nacional AO12, conocida como “Segundo Anillo de Circunvalación a la Ciudad de Rosario”, pero en el Contrato de Concesión no está prevista la realización de un Puente Tipo Trébol para el citado cruce.

                              La concreción de esa obra sería la solución definitiva para los problemas de seguridad vial que permanentemente se suscitan en la zona y concluiría con adecuada lógica la realización de los puentes que ya se erigen en los cruces de la Ruta AO12 con la Autopista Rosario Córdoba y la Ruta Nacional 33.
                               La Municipalidad de Roldán y el Concejo Deliberante de esa ciudad han hecho reiterados reclamos ante las autoridades nacionales por la situación que se expone, sin lograr hasta la fecha respuesta alguna, por lo que considero importante sumar la opinión de esta Cámara a dichas expresiones.

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
