PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes para que se realicen los trabajos de reparación del techo y cielorrasos en el edificio donde funciona la escuela Nº 309 , “Campo Colussi”  de la localidad de San Carlos Centro.

Señor Presidente:



Motiva el presente proyecto, que el edificio donde funciona la escuela Nº 309 , “Campo Colussi”  de la localidad de San Carlos Centro a sufrido el desprendimiento del techo y cielorrasos, con lo cual existe un latente peligro de derrumbe.



Esta escuela consta con una nómina de 20 alumnos, los cuales no pueden cursar en forma normal y con las condiciones de seguridad mínimas requeridas para el dictado de  clases, debido a lo expuesto anteriormente.



Es necesario que con la mayor celeridad posible, el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes para que se realicen los trabajos de reparación del techo y cielorrasos, a fin de que vuelvan a existir las condiciones óptimas para el normal desenvolvimiento de las clases en dicho establecimiento.



Por lo expuesto, solicito de los señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

