PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes con el objeto de que se realicen los trabajos de reparación del techo del edificio donde funciona la escuela Nº 304 “Juan B. Alberdi” de la localidad de Gessler, departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:



Motiva el presente proyecto, que el edificio donde funciona la escuela Nº 304 “Juan B. Alberdi” de la localidad de Gessler, departamento San Jerónimo, a sufrido la voladura de los techos en cuatro de sus aulas, hall de entrada y sanitarios, debido al fenómeno climático que afectara a esa zona ocurrido el día 18 de Agosto de 2002.



Esta escuela tiene una matrícula de 128 alumnos, los cuales no pueden ocupar las salas donde se dictan clases debido al mal estado del edificio.

Es por ello que solicito que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda tome las medidas que sean necesarias, con el objeto de solucionar esta problemática.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
