PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre las medidas necesarias a los efectos de proveer de una computadora a la Escuela Especial Particular Incorporada Nº 1397, de la localidad de Sancti Spiritu, departamento General López.

Señor Presidente:

                                El presente proyecto tiene como finalidad atender el pedido de las autoridades de la Escuela Especial Nº 1397 “Santa Germana Cousin” de la localidad de Sancti Spiritu, departamento General López, y de toda la comunidad, a los efectos de que el Poder Ejecutivo les provea de una computadora.




    La solicitud es producto de la puesta en marcha de un proyecto de informática educativa denominado “La computadora como herramienta pedagógica”. Esta institución cuenta con una matrícula significativa de alumnos, con edades de entre el año y los 25 años, con tres niveles (Inicial, Primario y Post Primario) y de distintas localidades de la zona como Amenábar, Lazzarino, San Eduardo y por supuesto Sancti Spiritu.



    Para este tipo de Escuelas, al uso de materiales para el aprendizaje, la estimulación temprana, la gestión educativa y la actividad pedagógica se le han incorporado diferentes tecnologías llamadas “informáticas”. La era de la computación ha significado un importante avance en lo que en materia educativa se refiere.



    Para que la escuela cumpla con su rol de generadora y transmisora de conocimientos socialmente significativos, debe comprometerse con la alfabetización informática.




    El uso de esta herramienta promueve la multiplicidad de metodologías en el Proceso de Enseñanza-Aprendizaje, como integradora curricular y desde una perspectiva constructivista. Los alumnos son los principales protagonistas, partiendo de la construcción del conocimiento y la concepción del objeto de conocimiento como fundamento epistemológico en el proceso de educar.




    Las computadoras se constituyen así como un soporte para la inteligencia de estos niños, la cual es sensoperceptiva motora, y la herramienta opera con estos mecanismos, dejando de ser una máquina de juegos para convertirse en un instrumento intelectual de desarrollo de las capacidades del niño.




    El proyecto de informática se integra a las demás áreas de la institución y se trabaja con el apoyo de los siguientes software educativos: Kid Pix, Cuentos, 101 Dálmatas, Print Artist, TT, El autobús mágicos explora el cuerpo humano, Aprender con los pitufos, ¿Cómo funcionan las cosas?, entre otros.




    Así, los objetivos del programa son: a) a nivel alumnos: adquirir conocimientos y habilidades operacionales básicas en el uso de la computadora; participación de tareas grupales para la construcción del conocimiento; reconocer las partes de la computadora; etc. b) a nivel docentes: capacitación, guía, coordinación, optimización de la enseñanza.



   La  Escuela nos ha solicitado una PC con Equipos Pentium II completos, Memoria Ram 64 MB, Disco de 20 GB, Módem fax 56 K, insumos, impresora, software educativo, scanner.




   Señor Presidente, la salud es uno de los factores más importantes para el desarrollo de un país. Factores genéticos, nutricionales, socioeconómicos y culturales, emocionales y neurodinámicos, regulan la capacidad de crecimiento de un individuo, ya sea positiva o negativamente. Los niños que presentan trastornos en el crecimiento y desarrollo, psicomotrices, intelectuales, emocionales, son generalmente contenidos en instituciones especiales que trabajan junto a los padres y familiares del niño y promueven su inserción en la sociedad. Este tipo de emprendimientos (la computación) viene a contribuir al éxito de la actividad educativa en estas instituciones.



    Dado que la Escuela no cuenta con la posibilidad de adquirir un equipo de computación (menos aún en este momento) es que se insta al Ministerio de Ecuación y Cultura para que proceda a la provisión del mismo. El Estado tiene a su cargo la tutela de sus miembros más desprotegidos. Si este emprendimiento no se llevase a cabo se estaría lisa y llanamente limitando las oportunidades de estos chicos de adaptarse, educarse e insertarse en una sociedad que muchas veces no los escucha ni se preocupa por ellos.
    


    Por lo expuesto con anterioridad es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto favorable el presente Proyecto.-
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