PROYECTO DE COMUNICACION

La HONORABLE CAMARA DE DIPUTADOS  de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo acompañe las gestiones realizadas por el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria, INTA, el Ministerio de Desarrollo Social y el Ministerio de Agricultura , ante Ministerio de Economía de la Nación solicitando un refuerzo de partida destinado al PLAN PROHUERTA que lleva adelante el INTA.-

Señor Presidente:

El PLAN PROHUERTA es ejecutado desde el año 1990 por el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria, INTA y financiado por el Ministerio de Desarrollo social con fondos recaudados por Lotería Nacional.

El objetivo de PROHUERTA es mejorar la condición alimentaria de la población rural y urbana en situación de pobreza.

En la actualidad participan en el Programa alrededor de 2.500.000 de personas con el asesoramiento técnico de 400 profesionales.

El 76,6% de esas huertas están a cargo de  grupos familiares, el 18,7% son escolares y el 4,7% restante corresponde a emprendimientos comunitarios,. En total producen 67.000 toneladas, con un valor cercano a los 98 millones de pesos.

Señor presidente, la preocupación se basa en las estimaciones oficiales que indican que de los 10.000.000 de pesos presupuestados por año para el plan en todo el país, sólo se haría efectiva la mitad. Esto produciría drásticos recortes en la compra de insumos ( especialmente semillas, y en asistencia técnica).

Tenemos conocimiento que ante ese panorama, el INTA,  la Secretaría de Agricultura y el Ministerio de Desarrollo social gestionan ante el Ministerio de Economía de la Nación, la autorización de partidas de refuerzo para seguir sosteniendo el Plan.-

Es por ello que considero oportuno que el Ejecutivo Provincial acompañe de alguna manera estas gestiones, teniendo en cuenta la labor realizada por el INTA a lo largo y ancho de toda nuestra provincia.

Por las razones expuestas, es que solicito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

