PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de implementar la interconexión informatizada de bibliotecas de las instituciones educativas de su dependencia.



































Señor Presidente:


                              La red informática viene creciendo firmemente en los últimos tiempos y entre los muchos campos entre los cuales muestra su presencia, figura la escuela.


    La conexión informatizada de bibliotecas es la forma más práctica de multiplicar, al infinito, los acervos bibliográficos.


    Una biblioteca moderna necesita brindar, a sus lectores, el acceso a colecciones de otras instituciones similares, sean públicas o privadas de reconocida importancia.


    Las bibliotecas cumplen, sin duda alguna, objetivos precisos para llenar necesidades de los alumnos y de la sociedad en su conjunto.


    Motivar a los estudiantes a pensar crítica, reflexiva, analítica y creativamente exige, para lograrlo, la adecuada estimulación en todos los aspectos del pensamiento.


    La biblioteca proporciona guía activa en la búsqueda de sabiduría abarcando, además, la elección de materiales y el uso provechoso de ellos.


    Los cambios que se registran en las bibliotecas de las instituciones educativas en virtud del perfeccionamiento de los planes de estudio, de los nuevos diseños jurisdiccionales, del avance de la tecnología y de otras innovaciones, lleva a considerar la utilidad de la interconexión informatizada que nos ocupa.


    Es de destacar que:


La aceptación generalizada de las herramientas informáticas como una necesidad para adecuar a nuestros estudiantes al ritmo que marca la sociedad;


El enfoque casi consensuado de las computadoras como instrumentos que permiten la integración curricular y no como objeto de estudio en sí mismos;


La producción nacional y la importación de software educativo en idioma español en casi todas las áreas y niveles de la currícula escolar, en un número impensado tres o cuatro años atrás, dicen claramente del avance en lo que se refiere a informática educativa.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


