PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, arbitre medidas tendientes a rehacer los carteles señalizadores instalados en la ruta provincial nro. 70, sobre el arroyo Las Prusianas – departamento Las Colonias -, ya que el tránsito vehicular nocturno no puede divisar los mismos, retornando a dicho puente la peligrosidad que otrora lo caracterizó, con numerosos accidentes de características fatales.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración el presente proyecto retomando un tema que fuera motivo de preocupación durante demasiado tiempo: el puente carretero de la ruta provincial nro. 70 sobre el denominado arroyo Las Prusianas – departamento Las Colonias.-




Es menester recordar la innumerable cantidad de accidentes, algunos de ellos fatales, que sobre dicho cruce se han producido tiempo atrás, los cuales disminuyeron con las reformas que sobre el mismo se realizaron, ya sea por la provincia o a través del consorcio vial nro. 9, actual concesionario de dicha ruta, que realiza la explotación y el peaje de dicha arteria.




A fin de realizar la prevención correspondiente, sobre ambos extremos del puente se colocaron carteles elevados, montados sobre una estructura de hierro, con el objeto de informar a los automovilistas de la cercanía del puente y la peligrosidad de dicho cruce en caso de no tomar los recaudos de disminuir la velocidad y otras medidas que hacen a la seguridad.




Lo lamentable que dichos carteles aéreos, de considerables dimensiones, han sido pintados con pintura común y no utilizando material refractario o fluorescente, a fin de garantizar su visibilidad durante la noche o en días pocos claros, perdiendo en consecuencia la finalidad preventiva para la que fueron instalados, ya que no se divisan en absoluto por los conductores, siendo menester que los responsables de dichas medidas de seguridad adopten los recaudos a fin de solucionar esta deficiencia, en el menor tiempo posible, antes que debamos lamentar pérdidas fatales de vidas humanas.




Por los motivos antedichos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

