PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante sus pares nacionales a fin que no se vuelvan a implantar regímenes nacionales de promoción industrial, como los que en el pasado favorecieron a distintas provincias argentinas – San Juan, La Rioja, Catamarca, San Luis y Tierra del Fuego -, dado que estos regímenes producirían un éxodo industrial en nuestra provincia con las sabidas consecuencias negativas que ello implica.

SEÑOR  PRESIDENTE:




En la década de los años 80, el Poder Ejecutivo Nacional, a través de los regímenes denominados de promoción industrial, benefició a distintas provincias argentinas, otorgando a las mismas algunas ventajas comparativas a fin de incentivar la radicación de industrias. Es así que provincias como San Juan, Catamarca, La Rioja, San Luis y Tierra del Fuego se convirtieron en provincias industrializadas, en desmedro de otras que no eran alcanzadas por beneficio alguno. Naturalmente, las empresas radicadas en otras provincias, a través de la consabida viveza criolla, trasladaron a los territorios promocionados solamente oficinas de administración o meramente de facturación a fin de resultar alcanzadas por los beneficios antedichos.




Al margen que esta situación pueda volver a plantearse, creo oportuno manifestar que todo régimen de promoción y/o de exención debiera tener características de excepcionalidad, toda vez que un mantenimiento en el tiempo de dichas ventajas acarrearía inexorablemente la erradicación de las industrias santafesinas actualmente instaladas. Al respecto creo oportuno destacar, que lo que aquí estamos planteando es la no habilitación de nuevas promociones, dado que la anulación de las ya otorgadas acarrearía diversos inconvenientes legales y/o económicos de difíciles consecuencias.




Santa Fe ha perdido a través de todo este proceso de transferencias de industrias que estaban radicadas en nuestro territorio, suficientes puestos de trabajo, y dada la especial coyuntura por la que viene atravesando nuestra economía nacional, es que “no deberían permitirse  nuevos beneficios”, según lo explicó el Ministro de la Producción Ricardo Fragueyro.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

