Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo interceda ante las autoridades nacionales correspondientes para que se otorgue un subsidio de 4 centavos de peso por litro de leche, a los productores tamberos durante el cuatrimestre noviembre- diciembre de 2002 y enero febrero de 2003 para compensar la caída de la producción y la consecuente liquidación de tambos, lo que ocasiona un fuerte impacto negativo tanto en lo económico como en lo social en la principal cuenca lechera santafesina.

Fundamentos

Sr. Presidente

Sin lugar a dudas el sector lechero ha sido uno de los mas castigados por aplicación de medidas económicas que llegaron a atentar contra la estabilidad de este sistema productivo , pero no obstante ello ha mantenido y mejorado los niveles de producción física de sus explotaciones al punto que según cifras oficiales en el año 2001 ha logrado una producción de mas de 2.700.000.000 de litros de leche representando casi un valor cercano al 30% del total nacional.

Este sector ha venido soportando además situaciones injustas que hicieron que desaparecieran varias explotaciones tamberas al no haber soportado largos periodos de baja rentabilidad. La mayoría de estas explotaciones ante el quebranto de la producción lechera se volcaron a la actividad de la producción de granos, y mas concretamente a la producción de soja conllevando esta situación una cantidad de mano de obra desocupada que ha pasado a engrosar los barrios periféricos de grandes centros urbanos.

La actividad lechera como un integrante mas de la producción que genera el sector agropecuario, aporta recursos mas que suficientes al estado nacional a través de las retenciones que por distintos conceptos gravan a la producción agraria.

Justo entonces seria que este Estado Nacional deponga transitoriamente su actitud meramente recaudatoria, otorgando un subsidio de 4 centavos de peso por litro de leche en una época coyuntural que permitiría mantener a esta actividad competitivamente.

Pensar que la provincia de Santa Fe aporta a la nación en concepto de retenciones el equivalente al presupuesto provincial, poca incidencia entonces puede tener esta cifra que se solicita en subsidio para salvar a una actividad pionera en la producción primaria de nuestra provincia de Santa Fe.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

