PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Administración General de Impuestos, provea en forma urgente los equipos informáticos correspondientes y la instalación de las líneas telefónicas necesarias para el normal funcionamiento de la Delegación Departamental de dicha Repartición en la ciudad de Casilda (Departamento Caseros) de esta Provincia.

Señor Presidente:

                             Traigo a consideración de mis colegas un proyecto para el cual solicito el trámite urgente y voto favorable.

                             El día 14 de enero del corriente año nuestro país vivía una etapa de tumultuosas y violentas manifestaciones de protestas contra medidas gubernamentales como la devaluación de nuestra moneda y la prohibición del retiro de los fondos depositados en el sistema financiero argentino.

                             En la ciudad de Casilda, cabecera del Departamento Caseros, se produjo una de las manifestaciones de mayor virulencia con la participación de un alto porcentaje de la población de esa ciudad. Víctima de esas circunstancias fue la Delegación Departamental de la Administración General de Impuestos (API) la cual fue virtualmente devastada. Todo el equipamiento informático y aparatos de telefonía fueron destruidos.

                             La Delegación, a la cual concurren a hacer sus trámites los ciudadanos de todos los pueblos del Departamento Caseros, fue rehabilitada en forma provisoria y durante un tiempo, en el Centro de Ingenieros mientras se reparaba la infraestructura edilicia del local, en condiciones muy precarias, debiendo llevar en ese tiempo los trámites al API Rosario. Luego pasó al local propio donde se le suministró una sola computadora y una sola línea telefónica.          Como la Regional está incluida en el sistema interconectado de la API, la línea telefónica se anula porque se conecta a la computadora. Nadie puede llamar desde y hacia la API Casilda.

                             Así muchos contribuyentes que tienen que realizar trámites, deben recorrer   kilómetros para resolver sus problemas. Por ello es muy necesario que se restituya el equipamiento informático y de líneas telefónicas en condición similar al estado anterior a los tumultos.

                             Estimo que no se han de necesitar mayores razones para prestar aprobación al presente proyecto.

