PROYECTO DE COMUNICACIÓN











La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia arbitre los medios para proveer a los SAMCO de los Departamentos del  Norte Provincial de tratamientos antiofídicos completos.




















Señor Presidente:








En las zonas rurales del Norte Provincial, cuando se inician los días cálidos, los accidentes  de ofídicos se incrementan.


Sabemos fehacientemente de la escasez de los sueros pero debemos asegurar su existencia en los Centros de Salud correspondientes.


Habitualmente se provee de dosis incompletas y escasas de tratamientos antiofídicos  a los SAMCO en poblaciones afectadas por el problema,  solicitamos por esta razón la provisión adecuada en cantidad, secuencia y  regularidad de los tratamientos. 


En la actualidad solo hay dosis de reserva en los Centros de Alta Complejidad. Como se conoce públicamente ante un accidente ofídico lo que cuenta es la celeridad del tratamiento y esto en zonas de caminos de tierra y deficiente infraestructura de vías de comunicación no se puede garantizar plenamente.


Es por esto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-





