PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CÁMARA DE DIPTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, interceda ante quien corresponda para impedir que se cierre el Centro de Educación Radial Nº 103 “José Hernández” de la localidad de Colonia Cello, en el Dpto. Castellanos.-

Señor Presidente :

La comunidad educativa de este centro, tanto los miembros de la Asociación Cooperadora, como los docentes y los alumnos están muy preocupados porque la institución se encuentra bajo observación del Ministerio de Educación debido a su reducida matrícula.

Cabe destacar que los alumnos que concurren a este establecimiento no están en condiciones económicas de trasladarse a otra escuela por lo que en caso de cierre del mismo, quedarían excluidos del sistema educativo y en consecuencia del sistema social que requiere de la educación como requisito mínimo para una posterior integración  y búsqueda  de trabajo. 

Por todo lo antes dicho es que solicito se tenga en cuenta la escasez de posibilidades de este grupo de alumnos y se les permita tener acceso a la educación.

Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares la probación del presente proyecto.-

