PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incluir a la Escuela n° 9 “Juan José Paso” de la ciudad de Santa Fe, en el beneficio de Copa de Leche, asignándole la partida presupuestaria correspondiente para la atención de 60 alumnos carenciados.

Señor Presidente:

                             La escuela de referencia cuenta con una centenaria trayectoria educativa.

    Está ubicada en la zona de “La Recoleta” de la ciudad de Santa Fe.

    Absorbe 545 alumnos, distribuidos en ambos turnos, de los cuales unos 60 necesitan imperiosamente que se les brinde copa de leche, en razón que provienen de familias que se hallan atravesando una difícil situación económica.

    El nivel de ingreso de los padres de este grupo, es bajo y no alcanza a cubrir la canasta familiar.  El entorno empobrecido ejerce influencia negativa, en los escolares cuya dieta es insuficiente, desequilibrada y provoca, consecuentemente, un rendimiento académico inferior a lo esperado, además de trastornos de conducta y alteraciones físicas.

    La solicitud de partida para Copa de Leche, se ha iniciado oportunamente por la vía jerárquica respectiva, pero aún no ha sido otorgada.

    Ante esta situación, la escuela organiza la merienda diaria, con el aporte de docentes, padres y algunos particulares que generosamente brindan su apoyo.

    Dar respuesta favorable al requerimiento que nos ocupa, significa entre otras cosas evitar la internalización de la frustración y desesperanza, como pautas de relación.

    Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

