PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial que por intermedio de las áreas responsables, solicite a la empresa concesionaria de la autopista Pedro Eugenio Aramburu y de la Ruta Nacional N°33, informe como procederá en los casos de siniestros, incendios y emergencias que puedan producirse en la actualidad y en el futuro, en el tramo Rosario hasta Arroyo del Medio por la autopista mencionada y  la Ruta N° 33 desde Rufino hasta el cruce con la ruta AO12, en jurisdicción de la localidad de Zavalla, para brindar auxilio a los conductores, acompañantes y personas transportadas que transitan por estos corredores viales, al no contar con la asistencia que hasta la fecha brindaban los cuerpos de bomberos instalados en las localidades adyacentes al corredor vial. 
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Señor Presidente:

Ante las versiones, que son de público conocimiento, de que los distintos cuerpos de bomberos que asistían a los corredores viales ya determinados, administrados por la empresa concesionaria, han dejado de prestar su colaboración, motivó una gran inquietud entre quienes transitan por esas rutas al no saber de que manera recibirán auxilio en casos de siniestros o accidentes que se puedan suceder.

Por los motivos expuestos y con el objeto de contar con la información fehaciente en el caso que nos ocupa para poder legislar al respecto y adoptar medidas tendientes a resguardar la integridad física de los ciudadanos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2002.-  
LILIANA  GRACIELA MEOTTO
DIPUTADA  PROVINCIAL
