PROYECTO DE COMUNICACION 


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, Registro Civil, proceda a solucionar la situación de irregularidad en la tramitación y otorgamiento del  trámite Documental (Documento Nacional de Identidad, partidas de nacimiento, otros trámites documentales) teniendo en cuenta las siguientes propuestas:

· Evitar el desplazamiento hacia las oficinas del Registro Civil, proponiéndose las instalaciones de escuelas, clubes de barrio, hospitales, dispensarios, u otro edificio determinado a tal fin en barrios de la zona; en donde los empleados puedan recibir y entregar información y documentación a los fines de realizar el trámite.

· Determinar la gratuidad del trámite, incluyendo la toma fotográfica del documentado que demuestren fehacientemente la situación precaria familiar.

· Realizar campaña de concientización sobre la importancia de la documentación de todo ciudadano.

Señor Presidente:

Este proyecto es complementario al presentado sobre la problemática de la documentación de mi autoría, porque el resultado arrojado en el programa de Relevamiento Escolar realizado en 167 escuelas santafesinas determinaron cifras alarmantes.

Comprobamos que el mayor obstáculos con que cuentan todas las familias carecientes para realizar o completar los trámites en el Registro Civil es la situación económica imperante, que  nos lleva a proponer a esta dependencia del Gobierno Provincial tomar algunos recaudos a los fines de buscar alternativas viables al problema económico.

Por ello, vimos que el mayor problema no solo consiste en no poder solventar el trámite mismo sino también no poder abonar las fotos y menos aún trasladarse uno de los progenitores con el niño o menor para completar a los 16 años los requisitos de todo ciudadano.

Estudiando los casos vemos que en todo barrio existen instalaciones para que los empleados del Registro Civil se trasladen al menos unos días de cada  semana  para realizar el mismo, como así también existen dependencias Ej: en la policía provincial que pueden brindar el servicio de fotografía gratuitamente a todos los que demuestren fehacientemente tal necesidad.

Por último también consideramos imprescindibles realizar anualmente una campaña de conocimiento y de concientización sobre la necesidad de contar con todos los documentos que demuestren la identidad de todo ciudadano, sin discriminación.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares acompañen esta iniciativa que beneficiará seguramente al grueso de la  población Santafesina.

