PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con  agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a difundir en todas las escuelas de la provincia los alcances y objetivos del Programa Viaje Justo, implementado en forma conjunta por la Subsecretaría de Transporte, la Dirección de Turismo y la Dirección de Comercio Interior de la Provincia, mediante el cual se brinda información y asesoramiento para la contratación de los viajes denominados Turismo Estudiantil.

Sr. Presidente:


El Programa Viaje Justo, recientemente presentado por las autoridades de la Subsecretaría de Transporte, la Dirección de Turismo y la Dirección de Comercio Interior, es un interesante proyecto destinado a orientar y asesorar sobre las contrataciones de los denominados Viajes de Estudio o Turismo Estudiantil, y a informar sobre los controles necesarios para la realización de los mismos.


En este contexto, la Dirección de Turismo brinda información sobre la Agencia de Turismo elegida, la cual debe estar autorizada por la Secretaría de Turismo de la Nación.


La Dirección de Comercio Interior asesora en todo lo atinente a la firma del contrato, especificando las cláusulas y datos que deben ser  incluidos en el mismo para posibilitar el reclamo posterior, en caso de incumplimiento o de algún inconveniente. (Es de destacar que la repartición realiza este asesoramiento por teléfono o por fax, posibilitando un trámite rápido y accesible para cualquier habitante de la provincia).


Por último, la Subsecretaría de Transporte, a través del personal especializado, se encarga del control de las unidades, verificando la documentación correspondiente: seguro, revisión técnica, licencia del conductor, además de realizar una inspección general del vehículo: gomas, elementos de seguridad, etc.


Es de destacar que esta inspección puede ser realizada en   Rosario o Santa Fe, o en el lugar de partida del contingente, bastando para ello la solicitud de cualquiera de los interesados, con 48 hs. de anticipación.

Creemos que este programa merece difundirse, y es por eso que solicitamos la intervención del Ministerio de Educación, para  asegurar la llegada del mismo a todas las escuelas.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Comunicación.

