PROYECTO DE COMUNICACIÓN











La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, proceda a facilitar gratuitamente un número mayor de parcelas de terreno de jurisdicción provincial para ser aplicadas en forma exclusiva y temporaria al Programa de Trabajo Pro-Alimentario Santafesino (Programa “Pala Olla”).


























Señor Presidente: 





El Programa de Trabajo Pro-Alimentario Santafesino ( Programa “Pala Olla”) está siendo llevado a cabo por el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio y la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria.





Se basa en la producción de alimentos en pequeños terrenos trabajados por las personas que luego cosecharán y consumirán los mismos.





Este programa está dirigido a sectores  de escasos recursos socioeconómicos para que puedan satisfacer en parte sus necesidades básicas alimentarias.





	El Estado Provincial provee los insumos necesarios y la capacitación adecuada para la producción y la utilización de los alimentos obtenidos.





	Como requisito básico para acceder al Programa “Pala Olla” se debe disponer de una fracción de terreno.





	La aceptación de la población, para con esta modalidad de trabajo, es cada vez mayor produciendo un impacto social significativo.





	Numerosas personas han planteado la necesidad de disponer de mayor número de parcelas de tierra para llevar a cabo esta promisoria actividad, debido a que no pueden acceder a estos espacios por diferentes motivos.





	Consideramos que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, debe facilitar gratuitamente un número mayor de parcelas de terreno de jurisdicción provincial para ser aplicadas en forma exclusiva y temporaria al Programa de Trabajo Pro-Alimentario Santafesino (Programa  “Pala Olla”).





Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.








