PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio y la Subsecretaría de Transportes, solicite la intervención de la Secretaría de Energía de la Nación y el ENARGAS (Ente Regulador del Gas) en el conflicto planteado en perjuicio de los usuarios de Gas Natural Comprimido vehicular de la Ciudad de Rosario, especialmente los titulares de licencias de taxímetros y remises, ante la determinación de los propietarios de la mayoría de la estaciones de servicio que fijaron un precio de $ 0,499 el metro cúbico, lo que representa un costo superior al existente en casi todo el resto del país.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente
                        En los últimos años, y particularmente desde que a principios de 2002 el costo del gas oil y las naftas aumentaron en forma considerable, se ha generalizado en los centros urbanos que cuentan con ese servicio el uso del Gas Natural Comprimido como combustible para vehículos particulares y automóviles que prestan el servicio de taxímetros y remises.

                       La sensible diferencia de precios, el buen rendimiento mecánico y la razonable accesibilidad a los equipos de GNC han decidido a miles de argentinos a instalar las reformas necesarias para aprovechar ese impulsor, que por otra parte, posee un grado de contaminación inferior en comparación con el resto de los derivados del petróleo.

                      La ciudad de Rosario tuvo siempre una tarifa acorde, en la mayoría de los casos mas baja en comparación al resto de las ciudades y localidades en los que es posible acceder al GNC. Como ejemplo, hasta el mes de marzo próximo pasado el costo del GNC era de $ 0,365 en la mayoría de las bocas de expendio, mientras que en la ciudad de Santa Fe el metro cúbico se vendía a $ 0,399.

                     Pero tras la última carga impositiva dispuesta por el gobierno nacional, los propietarios de estaciones de servicio particulares decidieron nuclearse y fijar un precio único de $ 0,499 el metro cúbico, lo que representó un  aumento de casi el 50%. Como contrapartida, las tres estaciones que dependen directamente de las petroleras mantuvieron sus tarifas en $ 0,365 el metro cúbico.

                      Dicha situación ha generado un verdadero malestar entre usuarios particulares y especialmente en titulares de licencias de taxímetros y remises de Rosario, con medidas de fuerza que incluyen boicots rotativos a las estaciones que aumentaron la tarifa.

                     Además, se generan importantes inconvenientes alrededor de las bocas de expendio que mantienen el precio de $ 0,365, ubicadas en las localizaciones estratégicas de Santa Fe y España, Santa Fe y Francia y Alberdi y Gorriti, dado que numerosos usuarios esperan turno para la carga, provocando graves trastornos en el tránsito de arterias que son neurálgicas para la ciudad.
                    El Concejo Municipal de Rosario convocó recientemente a una Audiencia Pública, donde las partes interesadas expusieron sus razones y se tomó el compromiso de continuar con el diálogo para tratar de llegar a una solución.

                    Rosario pasó, abruptamente, de ser la ciudad con el GNC mas económico de la Argentina, a contar con ese combustible a un precio que está entre los mas elevados del país. Siguiendo con el ejemplo anterior, al día de la fecha, mientras en Rosario el metro cúbico se cotiza a $ 0,499 en la capital de la provincia el costo llega a sólo $ 0,460.

                   Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

