PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios que correspondan para incorporar en la Escuela Especial N° 2.040 “Lina Beck Bernard” de la Ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias un cargo docente para el Servicio de Estimulación Temprana a partir del inicio del ciclo lectivo 2.003. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación incorpore a partir del ciclo lectivo 2.003 un cargo docente para el Servicio de Estimulación Temprana en la Escuela Especial N° 2.040 “Lina Beck Bernard” de la Ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias.

Ante el déficit existente en dicha comunidad educativa conforme  a la nota que se adjunta remitida por la Escuela Especial N° 2.040 “Lina Beck Bernard” donde se exponen los fundamentos, necesidades y realidad del servicio de estimulación temprana  y la ventaja que acarrearía, a dicha Ciudad de San Carlos Centro así como a localidades de su zona de influencia: Santa Clara de Buena Vista, Sá Pereyra, San Jerónimo Norte, San Jerónimo del Sauce, Franck, Gessler, San Carlos Norte, San Carlos Sud, la figura terapéutica de un profesional, que por incumbencia de ejercicios de la ley profesional esté habilitado para el abordaje de los cuadros con compromiso neuromotor resguardando la buena praxis.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

