PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incluir en los diseños curriculares de los niveles y modalidades que estime pertinentes, la preservación, conservación y defensa de nuestro Patrimonio Cultural.
































Señor Presidente:


                             Nuestra provincia presenta un variado paisaje configurado por ríos, lagos, islas, lagunas, parques, calles arboladas, bosques, etc. que, junto a un importante patrimonio artístico, histórico, arqueológico, bibliográfico, entre otros, ilustran significativamente más de 500 años de historia santafesina.


    Nos hablan de la identidad, la nostalgia y las raíces del mestizaje y de los inmigrantes, constituyendo un tesoro folklórico ligado al desarrollo sustentable de tan amplia región.


    En las últimas décadas, estas riquezas patrimoniales, han sufrido abandono, deterioro, hechos vandálicos, robos, destrucción, escritos irreproducibles, lesionando profundamente su importante significado para nuestro sentir nacional y regional, por la magnitud y multiplicidad de acciones tan deplorables.


    Se suma, a lo citado anteriormente, la crisis en todos los órdenes que influye negativamente en parte de la población la que expresa su malestar con actitudes agresivas, desvastadoras e incontrolables en muchos casos.


    La crisis de valores, propia de esta “era del vacío” que estamos transitando, se manifiesta en formas diferentes siendo una de ellas “la destrucción” como mensaje de protesta y rebeldía.


    Ha llegado la hora de aunar esfuerzos, voluntades e ingenio, para conservar y proteger lo que es parte de nuestra historia y de nuestra identidad nacional.


    Contenidos curriculares relacionados con la preservación, conservación y defensa de nuestro patrimonio cultural –ecológico, artístico, arquitectónico, arqueológico, etc.- y la toma de conciencia de su inconmensurable valor, estimulará, sin dudas, en los alumnos y en la comunidad en su conjunto, conductas deseables entendiendo que la cultura es la máxima expresión social e histórica del espíritu.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.





