PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de sus organismos correspondientes proceda a la reconstrucción del puente sobre el Río Paraná Mini, a la altura de la localidad de Florencia, Departamento General Obligado; y que en forma provisoria se coloque un puente Bailey a fin de dar solución inmediata a las graves dificultades que la situación ocasiona a los pobladores de la zona 
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Como consecuencia de un alto grado de deterioro debido al paso del tiempo, conjuntamente con el aumento del caudal de agua producido por las importantes precipitaciones en los meses de marzo y abril en el corriente año, se produjo el derrumbe de los puentes de madera que atravesaban a la altura de la localidad de Florencia los ríos "El Finado" y "Paraná Mini”.

Las autoridades comunales iniciaron los trámites correspondientes ante Vialidad Provincial a fin de obtener la reconstrucción del puente sobre el Río Paraná Mini, sin que hasta el momento se tenga una determinación al respecto.

La situación produce el aislamiento de más de 30.000 Has. productivas ocasionado un grave perjuicio a los trabajadores rurales que desarrollan allí sus tareas, como repercusiones económicas negativas en la región ante las dificultades que atraviesan los productores ganaderos en el desplazamiento de la producción pecuaria.

En este contexto, debido al papel preponderante que dicha vía de comunicación tiene en el normal funcionamiento de la economía de la región, se hace imprescindible que las autoridades competentes adopten decisiones a fin de evitar mayores perjuicios que los ya ocasionados, por lo cuál solicitamos la colocación provisoria de un puente Bailey, hasta tanto se de una solución definitiva.

Por  los motivos expuestos precedentemente, es que solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

