PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente se informe:

a) Ante la aparición de numerosos casos de contagio de Fiebre Hemorrágica Argentina acaecidos en el transcurso del corriente año, se informe sobre las medidas que se han tomado al respecto;

b) Si se tiene previsto una campaña de vacunación destinado a la población de riesgo;

c) Cuales son los recursos que tiene asignado el Ministerio de Salud y Medio Ambiente para atender esta situación;

d) Si dicho Ministerio ha recibido recursos de la Nación, para que en los Hospitales públicos se disponga de lo necesario para atender a pacientes infectados que ingresan para su atención;

e) Cuales son los Centros Hospitalarios que disponen de plasma para atender futuros casos de contagio con Fiebre Hemorrágica Argentina.

FUNDAMENTOS:

En la Provincia de Santa Fe, se han registrado en el transcurso del corriente año 2002, una cantidad superior a los 60 casos de personas contagiadas con Fiebre Hemorrágica Argentina, algunos de ellos con desenlace fatal.

Este flagelo, que era privativo de la zona norte de la Provincia de Buenos Aires y del sur de nuestra provincia, hoy ya se ha extendido hasta zonas que se encuentran en el centro de nuestra provincia, como es la localidad de Cañada de Gómez en forma reciente, además de localidades como Bombal, Bigand, Máximo Paz, etc.

Ante ello resulta sumamente necesario actuar con la celeridad que este acontecimiento exige, ya que en poco tiempo mas comienzan activamente las tares de recolección de granos como los de trigo, maíz, y girasol, y por ser estas actividades las que permiten la 

difusión de esta enfermedad, es posible que la misma se propague en proporción geométrica. 

Es indispensable prevenir y tomar todas las medidas necesarias para que se pueda actuar con la mayor diligencia posible, en el caso de que se confirmen  los diagnósticos.

Es sabido que a la fecha en el Hospital Provincial de la Ciudad de Rosario, en el sector Banco de Plasma no existen reservas  para atender a individuos afectados por esta 

enfermedad, y lo que es peor aún no se cuenta con el material médico mínimo indispensable, como son jeringas descartables, algodones, etc.

Además se considera prudente que los organismos competentes, inicien una campaña de difusión y prevención masiva entre la población para que se tomen los recaudos correspondientes a efectos de que no siga avanzando este flagelo.

Por otra parte también es de conocimiento público que las autoridades nacionales habrían comprometido un subsidio para que el Hospital Provincial de Rosario pueda adquirir los elementos necesarios para atender esta problemática, y hasta el momento ello no ha ocurrido.

Es por todo ello y la necesidad de atender a una situación sumamente grave que afecta la calidad de vida de la población, es que solicito a mis pares la aprobación del presente pedido de informes y con carácter de urgente.

