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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Organismo que corresponda, contemple la posibilidad de incluir en los proyectos de construcción de unidades carcelarias, una sala de internación, equipada con un quirófano para urgencias, destinada a atender a los detenidos. 

Señor Presidente:




Son conocidas por todos, las situaciones que se plantean con los detenidos en las unidades carcelarias y comisarías, al momento de tener que recibir atención hospitalaria o ser intervenidos quirúrgicamente. El riesgo que significa trasladar a los mismos a unidades especiales, comienza en el preciso momento en que salen de los centros de detención y continúa durante toda la estadía hasta su alta médica y posterior retorno.




Si a esto le sumamos dos factores mas, que no son secundarios, podemos vislumbrar lo acertado que significaría tomar una resolución al respecto, incluyendo salas de internación y un pequeño quirófano, en las cárceles a construir. Estos dos factores son: la inmediatez en la atención al enfermo y la economía de personal que significaría el hecho de tener en la unidad, los servicios que hoy se van a cubrir a hospitales públicos.




Es sabido también, que el hecho de contar en algunos hospitales con salas especiales para personas detenidas, involucra un gasto muy elevado, que debe asumir el propio hospital, restando de sus magros recursos partidas para solventar esta situación. Por otro lado, también quita personal afectado al servicio penitenciario y policial, para cubrir las 24 horas de guardias en dichos nosocomios. 
Los hospitales que no cuentan con estos lugares especiales, deben destinar precariamente, un espacio para aislar al paciente del resto de los internados por razones de seguridad.




De incluir en los proyectos de unidades carcelarias a realizarse y licitarse mediante el sistema de obra pública, las mencionadas salas, sin duda que el sistema de atención será más rápido, seguro y económico.




Por todo lo mencionado, es que solicito a mis pares de bancada que acompañen con su voto el presente proyecto de comunicación.
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