
SANTA FE, 7 de Noviembre de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 10329 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, introduzca una modificación al Inc. g) del Art. 56º del Anexo I del Decreto Nº 2311, reglamentario de la Ley Provincial Nº 11583, por la cual la Provincia de Santa Fe se adhirió al régimen establecido por la Ley Nacional Nº 24.449 de “Tránsito y Seguridad Vial”, el que quedaría redactado de la siguiente forma: “Colocar los contenedores normalizados en vehículos adaptados, dotados con los dispositivos que observen lo establecido en las normas IRAM 10.018/89. Contenedores. Definiciones. IRAM 10.019/86 –Contenedores, clasificación, designación, medida y masa bruta-, IRAM 10.020/88 –Contenedores, Codificación, identificación y marcado-, IRAM 10.021/86 –Contenedores Serie 1, Esquineros-, IRAM 10.022/88 – Contenedores. Serie 1. Manipulación y sujeción- IRAM 10.023/89 –Contenedores. Placa de aprobación- e IRAM 10.027/90 – Contenedores Serie 1. Contenedores de uso general, características y ensayos, compatibles con las normas internacionales y con las que al respecto dicte la Secretaría de Transporte del M.E. y O.S.P."

"Las cargas que se transporten sobre camiones playos, excepto los contenedores, deberán estar aseguradas mediante sistemas de cintas o cables de fijación conforme a lo establecido en las normas IRAM 5.379/92.”

"El transporte de rollizos, troncos y madera en general deberá hacerse únicamente en camiones con caja cerrada y la carga no podrá sobrepasar la altura de las barandas.”







       Salúdole muy atentamente.

