PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, introduzca una modificación al Inc. g) del Art. 56º del Anexo I del Decreto Nº 2311, reglamentario de la Ley Provincial Nº 11583, por la cual la Provincia de Santa Fe se adhirió al régimen establecido por la Ley Nacional Nº 24.449 de “Tránsito y Seguridad Vial”, el que quedaría redactado de la siguiente forma: “Colocar los contenedores normalizados en vehículos adaptados, dotados con los dispositivos que observen lo establecido en las normas IRAM 10.018/89. Contenedores. Definiciones. IRAM 10.019/86 –Contenedores, clasificación, designación, medida y masa bruta-, IRAM 10.020/88 –Contenedores, Codificación, identificación y marcado-, IRAM 10.021/86 –Contenedores Serie 1, Esquineros-, IRAM 10.022/88 – Contenedores. Serie 1. Manipulación y sujeción- IRAM 10.023/89 –Contenedores. Placa de aprobación- e IRAM 10.027/90 – Contenedores Serie 1. Contenedores de uso general, características y ensayos-, compatibles con las normas internacionales y con las que al respecto dicte la Secretaría de Transporte del ME y OSP.”

“Las cargas que se transporten sobre camiones playos, excepto los contenedores, deberán estar aseguradas mediante sistemas de cintas o cables de fijación conforme a lo establecido en las normas IRAM 5.379/92”

“El transporte de rollizos, troncos y madera en general deberá hacerse únicamente en camiones con caja cerrada y la carga no podrá sobrepasar la altura de las barandas”

Señor Presidente:

Es común ver circular por las rutas de nuestra Provincia a camiones de gran porte, cargados con rollizos (generalmente troncos de pino o eucaliptos destinados a la industria celulósica) y madera en general, moviendo gran volumen de mercadería, mucha de ella proveniente de provincias vecinas y otra de circulación intraprovincial. Las mismas se hacen en camiones playos, contenidos solamente por algunos parantes desmontables, de caños huecos, y en contadas ocasiones amarrados mediante sistema de cintas o cables de fijación.

De cualquier forma la carga se encuentra precariamente sostenida y ante cualquier maniobra brusca se produce la caída de la misma, con el consiguiente riesgo de accidentes automovilísticos al quedar los postes desparramados sobre el camino.

Sin llegar a la caída total, es repetido ver transportes de cuya carga van deslizándose algunos postes, sobresaliendo a los costados del vehículo, o hacia atrás, desplazándose poco a poco, hasta que se produce la caída unitaria del elemento, provocando también un alto riesgo de accidentes.

Por lo expuesto es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.-

