PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos correspondientes arbitre los medios necesarios para impedir el ingreso de todo producto de origen agropecuario provenientes del Paraguay, como medida preventivo concordantes con la decisión del SENASA de poner mayores restricciones a la introducción de productos de dicho país que puedan ser vehículo de ingreso de fiebre aftosa a provincias limítrofes.

SEÑOR PRESIDENTE


Es mundialmente conocido el esfuerzo mancomunado que se realizó en Argentina, entre organismos oficiales e instituciones representativas de los productores, para lograr en sucesivas etapas un país libre de aftosa sin vacunaciones.  

Sin embargo posteriormente se han detectado, por parte del SENASA, grupos de animales ingresados de contrabando que eran portadores del virus de la aftosa localizados en distintas provincias del litoral y norte. Como consecuencia de esta experiencia nefasta Argentina experimentó una grave disminución de sus exportaciones de carne y eso produjo serios perjuicios económicos en el ingreso de divisas y  también desactivó etapas de la cadena agroalimentaria de la carne vacuna, que caracteriza a muchas industrias frigoríficas ubicadas en los centros de producción ganadera del país.  


Esto obligó a un nuevo esfuerzo mancomunado entre partes oficiales y privadas para nuevamente  eliminar este flagelo y permitir la reanudación exportación de carnes a países que, siendo muy exigentes al respecto, en forma automática dejaron de comprarnos carne ante la menor evidencia de aftosa en el país


Señor presidente, en estos días vuelve a aparecer el “ fantasma de la aftosa” en un país limítrofe (Paraguay) y el Sistema Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA), impone mayores restricciones al ingreso de objetos, cosas y/o mercaderías, bajo la modalidad de tránsito vecinal, asimismo exige la desinfección de vehículos que ingresan al país, entre otras medidas.

No estaría de mas que nuestra provincia tome los recaudos suficientes para también impedir toda posibilidad de introducción de esta enfermedad, mas aún si se considera que anualmente Santa Fe, produce alrededor de 500.000tn, cifra que supera ampliamente  los volúmenes que el país esta exportando actualmente. 

Por todo lo expresado que sintéticamente demuestra el peligro potencial de esa enfermedad, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

