PROYECTO DE COMUNICACIÓN











La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y/o área que corresponda proceda a contratar un odontólogo que preste servicios en el Hospital de Los Amores (Dpto. Vera).

















Señor Presidente:





 		El Hospital de Los Amores, posee un consultorio odontológico equipado, resta solamente el profesional que preste los servicios. Es necesario que se cree el cargo o bien que se lo contrate bajo la modalidad que el Ejecutivo estime conveniente.


                                 Lo esencial es que se pueda brindar la atención de un odontólogo, especialmente para cuidar la salud bucal de los niños que no tienen hoy ninguna posibilidad de acceder al mismo, dado que desde Intiyaco al norte no existe un odontólogo, quien requiera del mismo debe viajar hasta Charaday, Provincia de Chaco (a 50 Km) con todo lo que ello implica, el tiempo, gastos de traslado etc.


                      Obviamente el principio elemental de la medicina actual indica que es imprescindible la prevención, lo cual resulta imposible de cumplir en el área de odontología de esta zona, por la falta de un dentista. Por ello es necesario que se provea de un profesional, ya que los niños del norte como todos tienen derecho a la preservación de sus dientes con mecanismos de prevención y la atención de sus problemas bucales.


                      En definitiva, con el consultorio odontológico equipado se halla resuelto el problema para que el Ministerio de Salud pueda prestar tan importante servicio, aportando solamente un profesional al Hospital de Los Amores que pueda atender, no sólo a los vecinos de esa localidad sino a toda la región, como por ejemplo a Cañada Ombú, Los Tábanos, etc.                       .


                           Es por esto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-





