PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre las medidas necesarias a los efectos de proveer de una computadora al Jardín Nucleado N° 206, de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López.

Señor Presidente:

                                Elevo a consideración del Cuerpo el presente proyecto que pretende dar respuesta a la solicitud efectuada hacia mi persona por parte de la dirección del Jardín Nucleado N° 206 y miembros de la Asociación Cooperadora del establecimiento, de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López, a los efectos de que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, les provea de una computadora.

                                El pedido es producto de la necesidad de disponer con un equipo de computación, para que la institución pueda instalar el programa enviado por el Ministerio de Educación y Cultura, y demás software necesario.




  Este tipo de establecimientos educativos, en donde la mayoría de la población escolar proviene de grupos familiares carenciados y con dificultades socioeconómicas, deben ser protegidos, amparados por el Estado Provincial.




   Sabemos que los costos de los equipos de computación se han incrementado excesivamente en los últimos meses, sin embargo, creemos necesario que se busque la forma de poder asistir a la institución mencionada. El Estado debe priorizar la atención a los sectores poblacionales más desprotegidos y vulnerables del territorio provincial y en ese sentido instamos al Poder Ejecutivo a darle curso favorable al presente pedido.

    


    Por lo expuesto con anterioridad es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto favorable el presente Proyecto.-
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