PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, proceda a informar lo siguiente:

1. Cantidad de contribuyentes que efectuaron la presentación para acogerse a la moratoria de la API, abonaron a cuenta el 5% de la deuda, y por diferentes motivos perdieron el beneficio de la ley Nº11.976.

SEÑOR PRESIDENTE:

                                             Se han registrado una gran cantidad de reclamos por inconvenientes en la implementación de la moratoria dispuesta por la ley 11.976, ya que muchos contribuyentes que se acogieron a ella se encuentran hoy en situación irregular por el hecho de no haberse operado correctamente con las sucesivas prórrogas que el P.E. otorgara para ingresar al sistema, por lo que muchos que abonaron dentro de los plazos que fijaba la facilidad no se encuentran incluidos dentro de los que cumplieron, aún cuando en las bocas de recepción habilitadas por la Administración se les haya recibido el pago correspondiente sin objeción.                                                                                                                                                                                                                                     

                                             Lo expuesto ha llevado a la Defensoría del Pueblo a emitir una recomendación a la A.P.I. para que actúe en consecuencia, ya que se está perjudicando a quienes tuvieron la voluntad, y la hicieron efectiva, de ponerse en estado normal con el cumplimiento de sus obligaciones fiscales.

                                             Por lo tanto considero necesario que el P.E. informe rápidamente a esta Cámara al respecto, a fin de tomar las iniciativas que correspondan a ámbito legislativo para dar solución a esta cuestión.                                                   

                                             Por lo brevemente expuesto solicito aprobación de los señores diputados a este proyecto.
