PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, ceda con carácter definitivo al CENTRO COMUNITARIO PARROQUIAL “Oratorio Nuestra Señora del Encuentro” sita en Calle 1110 y Rueda -FONAVI- (Ovidio Lago al 2900), dependiente del Arzobispado de Rosario, el Local donde funciona el mismo desde hace 12 años, individualizada como LOTE N° 14 - MANZANA B -PLANO N° 115637 - B° OVIDIO LAGOS Y RUEDA (EX GUARDERÍA).

Señor Presidente:




La presente solicitud se basa reiterar los preceptos vertidos en el proyecto de comunicación (Expte. 7031/00), que ha perdido estado parlamentario, en virtud de transformar en un hecho la solicitud expresa del Pbro. Salvador Guerreiro Yaco, Cura Párroco de la Parroquia Santa Lucía, y la comunidad del B° FONAVI, que desde hace ya 12 años vienen bregando por la cesión definitiva del local en el cual desarrollan sus actividades comunitarias, evangelizadoras, culturales, sociales y deportivas.




Legislativamente la presente solicitud a tenido despacho favorable en dos de las tres comisiones dada para su tratamiento, es decir tuvo despacho favorable en las comisiones de Vivienda y Urbanismo, como así también en promoción Comunitaria, pero desde la fecha 7 de agosto de 2000 se había paralizado en la Comisión de Asuntos Constitucionales de la Cámara de Diputados.




Según consta en notas enviadas a distintos funcionarios, y en virtud de las  tratativas realizadas  en las reparticiones correspondientes (VER ANEXOS), nunca se llegó a un final esperado por todos, teniendo la constante inseguridad de poder seguir brindando a la comunidad los innumerables beneficios que este Centro Comunitario ofrece a  un populoso barrio de mas de 1300 familias y una población cercana a los 8000 habitantes.




 Cuando comenzaron las tratativas para la adquisición de este local, hacía ya dos años que la comunidad y el Cura Párroco venían trabajando y visitando a las familias de la zona; por lo que se consulto al vecindario sobre un local vacío que correspondía a una Guardería Infantil, que pese a haberse destinado el mismo para tal fin, esta nunca llegó a funcionar, pues el edificio se encontraba totalmente destruido, sin aberturas, sin vidrios, ni marcos; sin cañerías, ni sanitarios; las paredes derrumbadas; los pisos destruidos y el techo con filtraciones por doquier. Local utilizado en ese entonces por malvivientes, delincuentes y drogadictos.




Por tal motivo, se le solicita al por ese entonces  Presidente de la Nación Dr. Carlos Menem que interceda ante las autoridades del FO.NA.VI. para que el Arzobispado de Rosario se haga cargo del Local, en forma de uso en préstamo gratuito, para poder desarrollar tareas espirituales, sociales, culturales, entre otras, pudiendo cubrir una faceta de la problemática que enfrentaban los jóvenes. (En el barrio se censaron cerca de 4000 jóvenes).




Posteriormente comenzaron las primeras obras que demandaron 45 días, la limpieza de escombros y basural que fueron realizadas por jóvenes, padres y abuelos del barrio. Luego del cual se efectuó la correspondiente revisión del estado de las instalaciones. A partir de allí, con mucho esfuerzo, la comunidad fue reconstruyendo el edificio por etapas y de acuerdo a los criterios que demandaban la urgencia y la importancia según: la disponibilidad de dinero; la urgencia constructiva; la necesidad de espacios físicos; establecer un nuevo diseño funcional; dimensiones de la infraestructura; entre otras.




Después de 10 años de actividades ininterrumpidas, hoy este Centro dispone de: una capilla; un salón multiuso; dos aulas; dos oficinas; cinco baños totalmente instalados; una cocina totalmente equipada; un depósito de Caritas; tres salas multifuncionales; nuevos tendidos de red de agua, luz y gas; sanitarios completos; parrilleros; forestación de espacios verdes; pintura interior y exterior; entre otras de menor urgencia, como la ejecución de la primera etapa del cerramiento del patio.




Las importantes tareas desarrolladas por esta comunidad no fueron de nada fácil, pese a haber construido importante infraestructura edilicia; esto se pudo hacer realidad gracias al esfuerzo y trabajo de parte de toda la comunidad (realización de rifas, te desfile, venta de empanadas y pollos, almuerzos, etc.) y las donaciones voluntarias de particulares y empresas (cocina, calefón, heladera, mesada de cocina, alguna grifería, bajo mesada de cocina, ventiladores de techo, calefactores, muebles varios, materiales de construcción, etc.). 




Es sabido que oportunamente cuándo la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo acordó un plan de pago en cuotas, según el valor de tasación de la propiedad,  los trabajos y la inversión que esta comunidad aporto para la reconstrucción total de este inmueble y su funcionamiento como una verdadera obra comunitaria, hace meritorio el replanteo de aquellos acuerdos que han quedado sin efecto, y poder ceder de modo directo en correspondencia con las normas vigentes y la Ley 6690 y modificatorias, en referencia a la cesión gratuita al Arzobispado de Rosario para que prosiga con sus obras en este importante Centro Comunitario.




Esta demás decir señor presidente que dejo a la absoluta voluntad de mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

