PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial realice las gestiones necesarias ante la Municipalidad de la ciudad de Rosario, con el fin de que la repartición municipal correspondiente arbitre los medios necesarios para que, en el predio identificado en el plano de mensura nº 127.170 del 1/3/89 de la Dirección de Catastro del Dpto. Rosario, Manzana "G", que comprenden el Lote "K", Lotes "H", "G" e "I" ubicado en el denominado Barrio Universitario (FONAVI), sito en la intersección de las calles Isola y calle 412, en la Sección Catastral 4º, cedido por la D.P.V. y U. a este Municipio, realice:


a) Las tareas de parquización y forestación correspondientes


b) Dispóngase en el terreno la transformación del predio en una plazoleta.


c) Instálese en la misma cestos de basura, Juegos infantiles, bancos, arenero, entre otros.

Señor Presidente:




El presente proyecto de comunicación tiene por objeto solicitar en forma inmediata que el Poder Ejecutivo provincial gestione ante las autoridades del Municipio de Rosario, la pronta parquización de dicho terreno y transformación del mismo en una plazoleta pública, con juegos infantiles y sector de esparcimiento para los vecinos del populoso Barrio.




Dicha solicitud ya fue presentada ante esta legislatura bajo Expte. 7748/00, Proyecto de Comunicación que ya ha perdido estado parlamentario y hoy los vecinos no han tenido respuesta a su solicitud. 

El predio identificado en el plano de mensura nº 127.170/89 de la Dirección de Catastro del Dpto. Rosario, Manzana "G", que comprenden el Lote "K", Lotes "H", "G" e "I" ubicado en el denominado Barrio Universitario (FONAVI), sito en la intersección de las calles Isola y calle 412, fue cedido por la Dirección provincial de Vivienda y Urbanismo de Santa Fe al municipio de Rosario.




La ciudad de Rosario debe procurar la transformación urbanístico-espacial, priorizando aquellas zonas dónde se encuentren terrenos ociosos, la transformación de los mismos en parques o lugares para la recreación y el esparcimiento, con el fin de mejorar la calidad de vida utilizando los espacios públicos, en este caso los habitantes del complejo habitacional del Barrio Universitario.




Oportunamente el Honorable Concejo Municipal de esa ciudad, ha sancionado diferentes proyectos para el destino final de este predio por un obrador, a saber: Comunicación nº 16.315/95; Decreto nº 16.652/99; Decreto nº 15.369/98; Decreto nº 16.736/99; Expte. nº 103.601-P-99, entre otros.




La importancia de contar con un lugar de recreación y esparcimiento en una zona densamente poblada como lo es la del Barrio Universitario, que con sus 320 Departamentos, y sus mas de 1600 habitantes, hacen necesaria la transformación de un terreno descuidado, en una plazoleta.

 


La transformación de estos espacios verdes es factible, sin modificar ni alterar la identidad y el estilo tradicional de cada espacio, ya que se agregarán elementos singulares que aumentarán el atractivo del lugar y por ende, la calidad de vida en los espacios colectivos.




Es por ello señor presidente, que para garantizar la continuidad de esta tendencia a la revalorización de los espacios colectivos de la ciudad y bajo la premisa de promover un desarrollo mas equilibrado entre los diferentes sectores que la componen, es necesario generar políticas referidas a la recualificación de los espacios públicos, mejorando la calidad de vida de sus ciudadanos; por cuanto es menester la aprobación de este proyecto.

