proyecto de comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la repartición correspondiente tramite, ante el Departamento Ejecutivo Municipal de Rosario, la realización de un convenio conjunto (Provincia-Municipio) para la concreción técnica, presupuestaria y funcional para la construcción de un Albergue Polideportivo de Alto Rendimiento, como lo dispone el correspondiente Decreto nº 17.220 en su Articulado Segundo, sancionado por el Honorable Concejo Municipal de Rosario, con fecha 25 de noviembre de 1999.-

Señor Presidente:




Insistimos con el espíritu del presente proyecto, que ya fuera puesto a consideración de esta Honorable Legislatura bajo Expe. 7288/00, el cual ha perdido estado parlamentario. tiene como espíritu el de velar por la integración de quien posee capacidades diferentes, con el individuo sin disminuciones físicas, ni funcionales; acortando todas las barreras arquitectónicas y sociales posibles.




Largos años hemos estado trabajando en conjunto con diferentes Instituciones Educativas y Deportivas con alumnos Especiales de la ciudad de Rosario y su zona de influencia, para poder concretar este emprendimiento que sin lugar a dudas es de altísimo grado de significancia para nuestra región.

Oportunamente se presentaron varios anteproyectos y proyectos de mi autoría para ver plasmado en la realidad una obra de tamaña envergadura; ya que este Albergue Polideportivo de Alto Rendimiento posee como objetivo fundamental el de interrelacionar y vincular interdiciplinariamente a todos los deportes profesionales o amateurs, con la rehabilitación, la recreación, la educación, la capacitación y los controles sanitarios correspondientes, en un solo Centro Tecnológico de Medicina del Deporte.




Lamentablemente la demora del tratamiento y la aprobación del proyecto en el Concejo Municipal de Rosario, retardó un compromiso que la gestión provincial anterior había realizado con todas las instituciones Especiales en ver plasmado en la realidad este complejo en un plazo considerable.




Es por ello Señor Presidente, que apelando a la buena voluntad y predisposición de las actuales autoridades para avalar y viabilizar un proyecto pilar para toda una región, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

