PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, tramitar ante los organismos correspondientes, que el concesionario del corredor vial de la Autopista Rosario – Córdoba, proceda a realizar obras de iluminación y señalización adecuadas en los accesos de la intersección de Ruta A0-12 con la Autopista Rosario - Córdoba.

Señor Presidente: 

El presente proyecto que ponemos a consideración de mis pares surge como una urgente necesidad de que el Concesionario proceda a iluminar y señalizar los accesos en la intersección de Ruta A0-12 con la Autopista Rosario - Córdoba; ya que no solo en horarios nocturnos, sino en días lluviosos o con niebla, este acceso es casi de nula visibilidad, con las consecuencias que pueda acarrear.

Meritúa la solicitud, el aumento del flujo vehicular que encuentra estas dos arterias tanto para los vehículos particulares como los de carga, ya que en estos accesos se unen, una vía rápida como lo es la autopista, con una vía de transito pesado.

Es por la importancia de poder prevenir a tiempo futuros accidentes es que solicito a mis pares prestéis aprobación al presente proyecto

