PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente provea de 5 dosis mensuales de Inmuno-globulina Humana anti RH  (B) 330 mg. al Samco de Villa Ocampo, Departamento Gral. Obligado.

Señor Presidente:

La Inmunoglobulina humana anti RH (B) es un elemento imprescindible para las parturientas con grupo sanguíneo RH negativo. El costo de la misma  es muy elevado y se requiere su provisión regular, por estas razones no puede ser afrontado por el Samco de Villa Ocampo.
Cabe señalar que este Samco atiende a una vasta zona dependiente de el área de Salud II, cuya población es mayoritariamente carente y recibe derivaciones de partos de riesgo de una amplia zona de influencia.
Tenemos conocimiento de que existe una partida de dinero destinada a la Zona de Salud II para atender situaciones de emergencia, por lo que solicitamos que una parte de ella sea destinada para la compra de las cinco dosis de inmuno-globulina para el Samco de Villa Ocampo.

Es por todas estas razones, que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.- 

