PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia incorpore a la Escuela Particular autorizada Nº 1441 “Alberto Monti” de jornada media, con orientación agropecuaria, sita en calle Alsina Nº 8250 de la Ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, propiedad de la Asociación Mutual de Pensionados Sociales Ley Nº 5110.
Señor Presidente:

La Asociación Mutual de Pensionados Sociales Ley Nº 5110 solicitó en el año 1998 la autorización del establecimiento, puesto que la Caja de Pensiones Sociales Ley Nº 5110 otorgaba beneficios a madres solteras y desamparadas. Pero desde hace cinco años la Caja ha dejado de otorgar dichos beneficios. El Establecimiento cuenta con 12 empleados permanentes. De los aproximadamente 160 alumnos con los que cuenta la Escuela actualmente, sólo 10 son pensionados, por lo que el objetivo principal se ha vuelto complejo.
Actualmente, los socios de la Mutual que perciben un monto de $107 (pesos ciento siete), destinan $8 (pesos ocho), como cuota societaria. Con el dinero de estos socios, se están solventando los gastos de funcionamiento del Establecimiento como: sueldos por un importe de $5255, aportes previsionales y de obra social por $1700 y demás erogaciones por mantenimientos edilicios y materiales didácticos. Sumas que deberían ser destinadas a la prestación de mayores servicios para los afiliados. 

Cabe también mencionar que esta Escuela es la única con Orientación Agropecuaria dentro de la Ciudad, y al estar en un barrio de condición humilde, es de vital importancia por la rápida salida laboral que ella representa para los jóvenes del lugar.

Por lo antes expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

