PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, instruya a los Diputados Nacionales por Santa Fe a fin que propongan las modificaciones necesarias al artículo Nro. 162 del Código Penal, incrementando las penas previstas para el delito de hurto, específicamente para el denominado “ hurto de energía eléctrica”.
SEÑOR  PRESIDENTE:




Es preocupante el robo de energía eléctrica en el territorio de la provincia de Santa Fe; no hablamos de los “enganchados sociales” que merecen un tratamiento acorde a las circunstancias que viven, sino hacemos referencia al hurto que se viene realizando en medianos y grandes consumidores de alto poder adquisitivo, ya sea domiciliario o comercial.




Es por ello que a través del presente proyecto de comunicación sugiero al Poder Ejecutivo, instruya a mis pares nacionales para que incrementen la pena prevista en el artículo 162 del Código Penal Nacional, elevando a tres años como forma de castigar más severamente a quienes usufructúan indebida e ilegalmente un bien común de los santafesinos, perjudicando a la Empresa Provincial de la Energía, y con ello a toda la sociedad.




No podemos distraer nuestra atención en este tema favoreciendo a aquellos establecimientos comerciales o productivos que a través del hurto de energía eléctrica se permiten establecer costos más bajos que los de otros establecimientos, desbalanceando la necesaria igualdad de oportunidades que el Estado debe custodiar.




Incrementar la severidad de la pena aparece como una forma institucional de proteger a aquellos comerciantes, industriales y productores en general de nuestra provincia que están apostando seriamente a la reactivación productiva, generando riqueza local y trabajo genuino para los santafesinos, permitiéndonos desandar el camino de la marginalidad y la pobreza.




En este sentido la modificatoria deberá dejar a criterio del Juez el claro discernimiento sobre los casos en los cuáles el hurto se deba a “cuestiones sociales” de probada causa, de aquellos otros provenientes de comportamientos espurios de quienes están en condiciones de pagar ese servicio. No podemos permitir que el robo de la energía eléctrica funcione con un medio para bajar los costos, permitiendo obtener ganancias particulares a costa no sólo de los otros competidores del mercado, sino básicamente de todos los santafesinos.




Es por los motivos expuestos precedentemente, que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación. -

