PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo provincial, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, realice los estudios de mercados necesarios a fin de facilitar la exportación de alfalfa, cultivo tradicional de nuestras producciones agrícolas, en consonancia con lo realizado por provincias vecinas, que han encontrado un mercado exterior de gran demanda, el que explotan a la fecha.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Ha tomado estado público la loable iniciativa que llevan a cabo provincias vecinas a la nuestra, tal el caso de Santiago del Estero, que ha logrado realizar un acontecimiento agroeconómico de significa importancia para la provincia, ya que a partir de la fecha, ha comenzado la exportación de la denominada “alfalfa santiagueña”, a mercados del exterior, realizando una apertura económica impensada en otros momentos.




Tal es así, que realizarán el primer envío de alfalfa a Italia y España, produciendo un acontecimiento rodeado de expectativas y entusiasmo entre los productores de la región comprometida, los que ya palpan la concreción de un emprendimiento inédito de este cultivo artesanal en Santiago del Estero, el cuál abunda también entre nuestros cultivos tradicionales.




Los compradores de dicha forrajera han llegado a la mencionada provincia a realizar la verificación de la calidad, y a partir de su aceptación innumerables productores santiagueños han puesto manos a la obra, reacondicionando sus producciones agrícolas para adaptarlas a estos nuevos requerimientos que le garantizan un mercado firme y continuo, con las consecuentes ganancias que ello implica para numerosos actores de la economía provincial.




Es por lo antedicho, que sugiero al MAGIC. intensifique los contactos a fin de lograr que la alfalfa producida en nuestra provincia, que es de óptima calidad y abundancia, consiga ser insertada en mercados similares produciendo así una apertura en el exterior con el beneficio que ello implica.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación. 

