PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, arbitre las medidas necesarias conducentes a participar en la distribución del próximo lanzamiento anunciado por Italia, consistente en el otorgamiento - por parte del Ministerio de Actividades Productivas de Italia - de préstamos para el financiamientos de Pymes. locales, con el objetivo de desarrollar proveedores para las empresas de dicho país.

SEÑOR  PRESIDENTE:




En un par de semanas, el gobierno italiano lanzará una línea de créditos por aproximadamente 75 millones de euros para financiar proyectos de exportación de Pymes argentinas, con el objeto no sólo de buscar apoyar las firmas argentinas, sino también cubrir las necesidades de las compañías de su propio país mediante el desarrollo de nuevos proveedores.




Para el país otorgante, Italia, el negocio pasa no sólo por el desarrollo de nuevos proveedores, sino también por la posibilidad de colocar tecnología italiana en el exterior, ya que la mitad de los fondos otorgados deberá destinarse a la adquisición de bienes de capital, tecnología o servicios de origen italiano. El programa es impulsado por el Instituto para el Comercio Exterior de Italia, fijándose una tasa de interés más que atractiva y el plazo de pago es de diez años con tres años de gracia, estudiándose la posibilidad de incluir en la devolución un sistema a través del cuál los créditos se cancelen, aunque sea en parte, con la entrega de la producción que realice cada Pyme.




Uno de los aspectos más novedosos de estas líneas de créditos es que parten de la demanda y de las necesidades de las empresas italianas, aunque uno de los objetivos es incentivar las exportaciones con valor agregado de las empresas argentinas. La finalidad no es la venta de un contenedor específico, sino fabricar en la Argentina productos semielaborados para su terminación en el mercado italiano.




Como antecedente valedero, Italia ya ha aplicado esta estrategia en distintos países europeos con éxito, siendo menester que desde nuestra provincia se elaboren las políticas que nos han de permitir participar activamente en la distribución de dichas líneas de créditos, a fin de garantizar el acceso de nuestras Pymes a los mismos, motorizando actividades que se encuentran paradas como consecuencia de difícil situación por la que atraviesan los distintos sectores productivos en general.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

