PROYECTO DE COMUNICACIÓN














La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura arbitre los medios para dotar al Colegio Superior Nro. 42 de la Ciudad de Vera, Departamento Vera, para brindar el servicio de Copa de Leche de 250 alumnos previsto para el inicio del ciclo lectivo 2003.

















Señor Presidente:





El Colegio Superior Nro. 42 de la Ciudad de Vera cuenta con una matrícula actual de 530 alumnos y debido a la crítica situación económico-social de sus familias, necesitan imperiosamente esta posibilidad de refuerzo alimentario, para optimizar su rendimiento escolar.


El Departamento Vera, y en especial su ciudad capital homónima, históricamente se caracterizaron por la falta de industrias o emprendimientos productivos generadores de manos de obra intensiva. Esto intensifica la dependencia del sector laboral activo respecto a la Administración Pública. Este recurso laboral es insuficiente para el conjunto de la población.


Esta situación de desocupación estructural se incrementa por la situación económica por todos conocida y repercute especialmente en los niños y jóvenes insertos en el sistema educativo.


No podemos desconocer que, para un rendimiento educativo óptimo son necesarias las condiciones nutricionales mínimas de los alumnos; es por eso que la Escuela se hace cargo de esta función.


Actualmente la Escuela Superior Nro. 42 brinda la Copa de Leche con subsidios otorgados por el Senador Departamental y la Diputada Provincial que suscribe este proyecto.


Como estos recursos resultan escasos es que presento esta propuesta para poder llevarla a cabo en el próximo ciclo lectivo que se iniciará en el  año 2003.


Por todas estas razones es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.





