PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación arbitre las medidas tendientes a crear el cargo de Maestra de Jardín de Infantes en la Escuela N° 6.202 “Clodomiro Ledesma” de la localidad de Juncal.

Sr. Presidente:

Desde el año 1998 la comunidad de Juncal, a través de la Comisión Cooperadora del Jardín de Infantes que funciona en la Escuela N° 6.202 “Clodomiro Ledesma” y la Comuna de la citada localidad, están costeando con su esfuerzo y sacrificio personal, el cargo en la sala de 4 años de edad, contribuyendo de esta forma  a la integración de los más pequeños al ámbito educativo.

La Escuela N° 6.202 es la única entidad educativa de Juncal, que contiene una población aproximada de 800 habitantes. Ante la crisis que padecen los habitantes de la localidad, la dirección de la Escuela realizó un diagnóstico sobre las implicancias de tener que dejar de contar con el cargo, debido a que ni la Comuna ni los Cooperadores pueden ya reunir los fondos suficientes para mantenerlo.

Consecuencia del diagnóstico resulta, que si bien ya es difícil mantener la atención de los niños, debido a la mala alimentación a ello debe agregarse que la situación socio – económica y cultural de la población es baja y media baja, que la mayor parte de la población infantil procede de hogares cuyos jefes de familias son desocupados o jornaleros de escasos ingresos, así como pequeños comerciantes, empleados y cuentapropistas.

Un grupo significativo de hogares, no posee la estabilidad que tal institución exige, por lo tanto el niño no recibe modelos deseables ni la ayuda necesaria para encauzar positivamente su formación integral.

El aprendizaje no comienza en los inicios de la E.G.B., comienza cuando el niño nace y la intervención de docentes especializados en el nivel inicial pone en marcha, acompaña y refuerza el desarrollo integral del niño.

El nivel inicial tiene un fin en sí mismo, es una etapa en la que se ponen en marcha todas las potencialidades, donde se comienza la socialización, el manejo de instrumentos y herramientas que integran su personalidad a la realidad del mundo que los rodea. Desde el lugar de la familia, esta ampliación brinda una cobertura a padres que trabajan y que no pueden formalizar la enseñanza desde sus hogares.

Es básico poder garantizar a nuestros niños, un mínimo nivel de igualdad en distintos puntos de la geografía provincial. La sala integrada no cubre las necesidades explicitadas en esta fundamentación ya que limita el tiempo aprovechable y conspira contra el desarrollo social del niño, el desarrollo de su lenguaje, su comunicación, el intercambio y el juego social.

