PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, proceda a formalizar un acuerdo y/o convenio entre el SAMCo de la localidad de Barrancas y el Hospital Provincial de la Ciudad de Rosario,  para la provisión de plasma  sanguíneo con destino al tratamiento de la enfermedad Fiebre Hemorrágica Argentina, y que dicho centro hospitalario cumpla la función de distribuidor de dicho plasma en toda su zona de influencia.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

En reiteradas oportunidades, he manifestado mi profunda preocupación ante el avance de la enfermedad conocida como Fiebre Hemorrágica Argentina, la cual esta avanzando en forma alarmante sobre posiciones geográficas que antes era impensable que lo hiciera. 

Esta enfermedad se consideraba endémica del norte de la provincia de Buenos Aires y extremo sur de nuestra provincia de Santa Fe, pero ante numerosos casos que ya suman mas de sesenta en todo nuestro territorio provincial, nos mantiene sumamente preocupados y alarmados, ya que hemos tenido personas contagiadas en localidades cercanas a la ciudad de Rosario, y también en el Departamento San Jerónimo.

 Ante esta situación considero que debemos proporcionar una rápida respuesta de prevención para hacer frente a una posible difusión de este mal, que como es por todos conocido lo transmite un roedor.

Este ratón que ocupa hábitat tanto rurales como urbanos, se esta difundiendo hacia regiones que anteriormente no lo hacía, por causas todavía inexplicables.

A esto debe agregarse que se aproxima la campaña de cosecha de granos como maíz y trigo, y que por la movilidad que tiene el comercio de estos granos, así como la de las máquinas cosechadoras, es muy factible que esta enfermedad se traslade a otros sectores geográficos con mayor intensidad.

Esta iniciativa de afectar un Centro Hospitalario como centro de atención de enfermos y distribución de plasma para atender los posibles casos de contagiados, permite realizar un trabajo con la mayor celeridad y eficiencia en resguardo de la salud.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

