PROYECTO DE COMUNICACION”

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe , vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, interceda ante la empresa “LITORAL GAS S.A.”, para que eleve al 100% la posibilidad de abonar los importes de las facturas emitidas por los servicios prestados por dicha empresa con Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales (LECOP).

Sr. Presidente:

                       Es sabido que la empresa “Litoral Gas”, en la actualidad permite el pago de hasta un 25% de la totalidad del importe del servicio que presta en la Provincia de Santa Fe con Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales (LECOP). 

                       El presente Proyecto de Comunicación tiende a que dicha empresa acepte que el pago de las facturas emitidas por la prestación del servicio pueda ser realizado íntegramente con LECOP, siendo que hoy, dichas letras se han convertido“moneda corriente”.

                       Salarios, honorarios, jubilaciones, etc. son abonados en grandes porcentajes con esta moneda, sin que quien las reciba pueda resistir su entrega .

                       Encontramos antecedentes de aceptación del pago del 100% del importe de las facturas en otras empresas concesionarias de servicios públicos como es “Aguas Provinciales S.A.”.



Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares de bancada, que acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.  

