PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe , vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, solicite a la Administración Provincial de Impuestos (A.P.I.) y al Ministerio de Gobierno, para que tanto los Impuestos Provinciales como las Tasas de Justicia y Sellados Judiciales, etc., puedan ser abonados en su totalidad con Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales (LECOP).

Sr. Presidente:

                       Es sabido que la Administración Provincial de Impuestos (A.P.I.)  sólo acepta  hasta  $ 40.- del importe total del impuesto inmobiliario.

                       Asimismo, a contribuyentes y usuarios del servicio de justicia sólo se le aceptan los pagos en pesos, como única moneda cancelatoria. 

                       Tanto los particulares, los comerciantes, empresarios, profesionales, etc., reciben como medio de pago dichas letras de cancelación,  siendo que hoy, el LECOP se han convertido“moneda corriente”.



Acotar el monto o directamente no recibir esta moneda, viola principios fundamentales de las Constituciones Nacional y Provincial, ya que no existe un trato igualitario en iguales circunstancias. Cualquier persona debe o tiene que recibir los LECOP compulsivamente (de lo contrario no hay pago) y por otro lado, organismos de la misma provincia, en su carácter de agentes recaudadores, vedan total o parcialmente el pago de obligaciones con las letras mencionadas.



Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares de bancada, que acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.  

