PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo tramite ante la repartición correspondiente la entrega de un subsidio, a determinar, para la BIBLIOTECA POPULAR PRIMERA AMBIENTAL Y ECOLOGICA DE ROSARIO, Asociación Civil, con personería Jurídica 033/96, Inscripta en la ONG de la Provincia bajo el Nº 687/00, para adquirir materiales para la refacción de sus instalaciones edilicias.

SEÑOR PRESIDENTE:





El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares, surge como pedido expreso de la Comisión Directiva de la Biblioteca Popular Primera Ambiental y Ecológica de Rosario, sita en calle Serrano 5277 de esa ciudad. Institución que fuera declarada de interés Municipal desde su fundación, Inscripta en la Comisión de Bibliotecas Populares de la Provincia de Santa Fe (CoBiPSa) Nº 3971 dependiente de la Secretaría de Cultura de la Provincia.





Dicha Biblioteca es producto de un proyecto educativo desde lo formal y no formal, fundada como una Asociación Civil sin fines de lucro, con personería Jurídica 033/96, inscripta en la ONG de la Provincia bajo el Nº 687/00; creándose un precedente muy significativo con la creación de esta institución, el esfuerzo, la tenacidad y la imaginación los condujeron a emprender un titánico proyecto de adquirir la CASA PROPIA y pese a que esta Legislatura había aprobado una ayuda (Expte. 8231/01), nunca se pudo concretar, pero pese a ello hoy esta importante entidad cuenta con su propiedad ubicada en la tradicional esquina de calle Pavón y Regimiento 11 (ExTupungato) de Rosario, la cual para proceder a su traslado definitivo deben contar con las refacciones edilicias necesarias para poder brindar la mejor atención.-





La loable labor que presta dicha institución hacia la comunidad, se desarrolla de Lunes a Viernes en dos turnos y los sábados por la mañana, teniendo asimismo incorporado el Centro Tecnológico Comunitario (C.T.C.), ambos están atendido por personal capacitado pero perteneciente al exitoso voluntariado y colaboradores quienes se desempeñan ad honorem, con gran disponibilidad ya sea desde el conocimiento como desde los efectos, todo ello apoyado en la ética del comportamiento.

Esta Biblioteca desarrolla sus actividades hace ya nueve años; sus primeros cuatro años lo ha hecho en forma ambulante por carecer de espacio físico, y desde el año 1998 en tres ambientes de un inmueble que fuera cedido en comodato, sita en calle Serrano 5277 de la ciudad de Rosario, siendo insuficiente para las tareas desarrolladas y la planificación de las tareas demandadas por los vecinos y asistentes, teniéndose que suspender varias actividades diarias y de extensión comunitaria cultural por el escaso espacio físico. Asimismo se posee una cuantiosa y variada bibliografía que permanece embalada sin poder ponerla a disposición del público en general.

A modo de ejemplo durante el bienio 1999-2000 se registraron 487 socios, promediando 315 consultas mensuales en salas y 170 préstamos a domicilio; mientras que el mismo Centro Tecnológico Comunitario (CTC) promedió la atención de 15 personas diarias, acrecentando el trabajo de los colaboradores y de las funciones competentes tanto a la Bibliotecología como a la asistencia en Informática del (CTC), no solo de los chicos concurrentes, sino de jóvenes y familias, como así también de profesionales y técnicos interesados en la ecología.  





La imperiosa necesidad de refaccionar sus instalaciones es por demás de fundamentada por su destacable labor hacia la comunidad, como así también por el trabajo que desarrolló la Subcomisión ”Compra Casa Propia”, para ver realizado en la adquisición de la propiedad para la Biblioteca, todo su esfuerzo, y hoy para la refacción de la misma, llevando a cabo importantes eventos, festivales y fiestas para la recaudación nuevamente de fondos. 





Esta misma Subcomisión viene avanzando en las gestiones de subsidios en el ámbito local, provincial y municipal, recurriendo a todas las jurisdicciones, provocando la participación solidaria para que esta Casa que se adquirió fue gracias al esfuerzo de todos, y es menester de nuestro gobierno provincial el apoyar este loable emprendimiento, en reconocimiento a el esfuerzo de toda una comunidad.


Es por todo lo anteriormente expresado, que solicito a mis pares, tengan a bien aprobar el presente proyecto de comunicación.

Anexo: Documentación informativa sobre la institución -12 fojas- 

