PROYECTO DE COMUNICACIÓN














LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia instrumente en las áreas curriculares  de los niveles educativos pertinentes la difusión de los alcances y contenidos de la Ley Provincial de Salud Reproductiva Nº 11.888.




















Señor Presidente:





La Ley Provincial Nº 11.888 en el artículo 8º  prescribe: “El órgano de aplicación coordinará con el Ministerio de Educación y la Secretaría de Promoción Comunitaria, actividades de difusión del contenido y alcances del programa”.


Es en ese sentido que hoy proponemos que se imparta dentro de los contenidos básicos comunes, los alcances de la Ley Provincial Nº 11.888 en los niveles adecuados determinados según la problemática socio-cultural particular de la comunidad donde esté inserto el establecimiento educativo.


Sabemos que no basta con acercar a la población los programas de salud reproductiva o de planificación familiar responsable, se debe acompañar con una política educacional dirigida a la población en riesgo: niños, adolescentes, jóvenes y adultos en general.


La Escuela pública y privada es un valioso instrumento para formar a nuestros niños, adolescentes y jóvenes en la utilización de los Programas y recursos que el Estado Provincial propone a sus ciudadanos.


Los efectos de la pobreza, la marginalidad y exclusión social se combaten desde dos lugares: la eliminación de sus factores socio-económicos causantes y la educación integral. 


Nuestra realidad muestra cifras en incremento en maternidad adolescente, embarazos no deseados y familias numerosas de muy bajos recursos dentro de un escenario económico que desborda cualquier previsión de control de índices tan alarmantes.


Es por todas estas razones, que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.


