PROYECTO DE COMUNICACIÓN

















LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente provea de una unidad móvil tipo camioneta destinada al Programa Provincial de Control de la Enfermedad de Chagas, dependiente de la Dirección Provincial de Promoción y Protección de la Salud de la misma cartera ministerial.-




















Señor Presidente:











El Equipo de Trabajo del Programa Provincial de Control de la Enfermedad de Chagas debe trasladarse a las zonas de diferentes niveles de endemicidad que se distribuyen en toda la geografía del territorio provincial.


A menudo el automóvil tipo sedán marca Corsa  que el Ministerio facilita  les resulta inapropiado para esos traslados que incluyen la mayoría de los casos las zonas rurales con caminos intransitables o en malas condiciones de mantenimiento.


Además necesitan trasladar voluminosos elementos de trabajo, fundamentalmente insecticidas y  fumigadores que deben estar en compartimentos separados de las personas trasladadas, técnicos del Programa y  agentes sanitarios comunales, que conforman un grupo muy numerosos para una automóvil tipo sedán.


Es por todo esto que resulta apropiado proveer a esta unidad programática de una camioneta, ya que ésta se desplaza en mejores condiciones por las zonas y con el equipamiento aludidos.


Es por todo esto que solicito a mis pares la aprobación del Presente Proyecto de Comunicación.





