PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de implementar cursos de capacitación, a nivel superior, con postítulo de “Mediador en conflictos escolares”, destinados a docentes de los distintos niveles y modalidades del sistema educativo.
































Señor Presidente:


                              Un acentuado porcentaje de escolares se aleja cada vez más de los padres y de otros adultos.


    El maltrato, la promiscuidad, el exceso de consumo de bebidas alcohólicas, la malnutrición, entre otros factores, obstaculizan el quehacer parental sano, haciendo irrupción en la familia, el vecindario y la comunidad produciendo una verdadera crisis.


    La violencia, se configura en una de las causas principales de los conflictos escolares.  Su complejidad y sus múltiples rasgos impiden una definición exacta, no obstante, para Galtung “La violencia está presente cuando los seres humanos se ven influidos de tal manera, que sus realizaciones afectivas, somáticas y mentales, están por debajo de sus realizaciones potenciales”.


    Hoy, muchas escuelas, se ven desbordadas por diversos tipos de violencia tanto física y sicológica; deliberada y no deliberada; manifiesta o latente; personal o estructural.  Esto implica que la comprensión de violencia social o de violencia juvenil, en el caso que nos ocupa, requiere el auxilio en su estudio de diversas disciplinas (deontología, etología, ciencias biológicas, sicología, sociología, ciencias políticas, criminología, etc.) y la adopción de enfoques tanto preventivos, correctivos y punitivos.


    El mediador juega un rol importantísimo al momento de la resolución no violenta, de los conflictos escolares.


    Si se tiene en cuenta al “conflicto” como una oposición de intereses entre dos o más partes, a causa de la presencia de objetivos diferentes, opiniones divergentes, distintas fuerzas que aspiran al poder y una invasión de roles discrepantes, el conflicto ha de encontrar vías de solución que debe afrontarse con decisión.


    Si bien hay distintas teorías para solucionar conflictos, estudios e investigaciones realizados por expertos de la Universidad de Harvard (U.S.A.), han buscado los modos de resolverlos de una forma rápida, económica y dentro de un clima pacífico, llegando a la conclusión  que lo mejor es “cooperar” en la búsqueda de soluciones, donde las partes se vean beneficiadas.


    La escuela, como toda institución social, presenta las mismas contradicciones que la sociedad global, al tiempo que desarrolla funciones que hacen a la disciplina, control, evaluación, etc., pero también apunta a un fuerte potencial de cambio.


    La participación de todos y la promoción de consensos,  sin duda se practica en el aula.  


    La actitud del docente juega un rol protagónico decisorio, a la hora de pensar la construcción de la convivencia.


    Es importante la formación en esta temática, por constituir una herramienta útil para la prevención y el tratamiento de los conflictos, que se produzcan en la comunidad educativa tan frecuentes en la actualidad.


    La tarea del mediador escolar que debe emplear procedimientos conciliatorios, es la más moderna alternativa para modificar discrepancias y formar vínculos más sanos y estables. 


    Atento a lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.   





    











