PROYECTO  DE  COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, se dirija al Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto de la Nación para requerir a la Embajada de Australia, un informe sobre conferencias efectuadas  por empresas de servicios, con costo para el asistente, en las cuales se ofrecería la posibilidad de emigrar, trabajar y residir en el mencionado país y si éstas deberían contar con autorización para realizarlas.

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Mediante publicaciones en periódicos y otros medios de comunicación, se incentiva a la población mediante conferencias, a emigrar con destino a otros países para trabajar y residir, como es el caso de Australia, generando una alta expectativa de la que no se tiene conocimiento de una respuesta cierta.
Causa preocupación el ofrecimiento de estas empresas de servicios a ciudadanos argentinos de viajar al exterior, ya que ante los momentos de crisis y altos índices de desocupación que vive nuestro país, la población, especialmente la desempleada, recurre a diversas opciones para mejorar su calidad de vida, y esta sería una de ellas, es por ello que requerimos que el Poder Ejecutivo Provincial solicite al Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto de la Nación, proporcione información con precisión, no solo sobre la veracidad de estos cursos, sino de la posibilidad futura que tienen quienes deseen emigrar, para no ser objetos de engaños ya que estas conferencias son con costo para cada asistente de U$S 5, aproximadamente $18 pesos en la actualidad.

Como es nuestro deber resguardar la seguridad, el respeto y dignidad de las personas, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación. 

Octubre de 2002.- 
LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
