PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe , vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, interceda ante el Ente Nacional Regulador del Gas (E.N.A.R.G.A.S.), para que arbitren en  forma urgente, las medidas que sean pertinentes, a fin de evitar que en el próximo período invernal, se presenten problemas en el suministro de gas,  causado por una menor presión en el fluído.

Sr. Presidente:

                       La situación planteada por el directivo español Alfonso Cortina, Presidente Ejecutivo de Repsol YPF, es una alarma que debe ser escuchada a tiempo. El mismo manifestó en el diario “La Nación” del día martes 22 de Octubre del corriente año que “...la Argentina podría tener problemas en el suministro de gas durante el próximo invierno, a menos que la actual tarifa que cobran los productores, suba a principios de año al doble de su precio...”.



En el mismo sentido, Rubén Patritti, director de Exploración y Producción de la firma para América Latina dijo que “...el próximo invierno habrá problemas de baja presión. La calefacción calentará menos o se alargarán los tiempos de la industria...”.



Este contexto nos lleva a ocuparnos inevitable e inmediatamente del tema, ya que la mayor parte de los ejecutivos del sector,  coinciden en que con los actuales precios habrá un menor volumen de servicios,  debido a que los únicos desembolsos que se hicieron en los últimos tiempos,  fueron sólo para mantenimiento. Aseguran que si no se aumenta la tarifa al doble, es decir 70 centavos el millón de BTU (la unidad de medida del fluído), no habrá nuevas inversiones destinadas a incrementar reservas.



Con este panorama, el sector que soportará las principales consecuencias,  será la industria ya que la prioridad del servicio la tendrán los consumidores fijos como los hogares.



Si pretendemos un crecimiento en el ámbito de la producción y la industria, esta situación no hará otra cosa que hacernos retroceder varios pasos en este sentido.



Se vería dificultada la atracción de nuevas inversiones,  y peligraría la continuidad de las empresas ya instaladas en lo que respecta al ámbito Provincial. 



Por otra parte, la propuesta del aumento de la tarifa en el orden del 100%,  acarrearía  los mismos riesgos de paralización productiva y además,  el incremento debería ser sostenido también por los pequeños y medianos consumidores. 



Es indispensable buscar soluciones alternativas al conflicto. La emergencia económica así lo exige. 



Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares de bancada, que acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.  

