PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, informe si en jurisdicción de la Provincia de Santa Fe, se da  estricto cumplimiento a la Ley Nacional  Nº25650/02 y a la Resolución Nº 753/98, con respecto al uso del sistema de radar-foto para el control vehicular en rutas, los que deben cumplir la reglamentación metrológica y técnica de la Secretaria de Industria, Comercio y Minería (Reglamentaria de la Ley Nacional Nº 19511 de Metrología). En caso afirmativo:  

1. Como esta instrumentado dicho control de uso del sistema.

2. Se eleven las correspondientes actas de verificación de dichos controles, conforme a Ley. 

3. Nomina de las Municipalidades y/o Comunas de la Provincia que están autorizadas a utilizar dicho sistema de control vehicular.

Sr. Presidente:
                        La sanción de la Ley Nº 25650/02, promulgada el 03 de octubre del corriente año, no hace otra cosa que poner énfasis en las leyes sancionadas con anterioridad, a los efectos de realizar el control metrológico y técnico del sistema de radar-foto, que registra las infracciones de transito en rutas.

                        Nuestra Provincia es atravesada por rutas nacionales y provinciales en los ámbito de municipios y comunas, que controlan por radar-foto a los móviles que circulan por el tramo que abarca su jurisdicción, registrando las infracciones de su competencia y haciendo efectivo el cobro de las mismas. Evidentemente, el problema no apunta a no realizar dicho control vehicular y a no sancionar con multas a los que transgreden las normas de tránsito. A lo que sí apunta, y es allí donde este Proyecto de Comunicación tiende a ajustar, es a que si dichos elementos de detección, son los que la Ley establece y que los mismos sean lo suficientemente adecuados, controlados y periódicamente revisados, para no incurrir en sanciones que no respondan a un soporte jurídico y sean tachados los controladores de meros recaudadores.

                        El marco de convivencia que permite el cumplimiento de las normas del Estado Nacional, Provincial o Municipal, pone en evidencia el reconocimiento de una sociedad civilizada.

                        Nadie duda de la necesidad, que tienen municipios y comunas de controlar en su zona él transito de vehículos de todo tipo, para evitar siniestros que perjudiquen a los habitantes. Pero ese supremo derecho, no debe vulnerar ningún tipo de normas que establezca como debe realizarse y quien debe hacerlo.

                       Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares de bancada, que acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.  

