PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, proceda a declarar en situación de emergencia agropecuaria a las zonas de explotación agrícola ubicadas en la zona rural del distrito Villa Eloísa, del departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                     En la zona rural de la localidad de Villa Eloísa, principalmente sobre el paraje “San Ricardo”, el pasado sábado 19 de octubre ha sido víctima  de un grave desastre natural. Una tormenta con lluvias de 240 milímetros en el lapso de dos horas, granizo y viento, ha ocasionado innumerables daños en familias residentes en dicho paraje y ha desvastado gran parte del territorio sembrado con trigo y maiz.
                      Debido al grave problema acontecido en dicha zona, es de suma necesidad y urgencia que el Gobierno de la Provincia contemple medidas que permitan sobrellevar el problema existente a quienes han sido afectados por el agua y a los productores perjudicados, permitiendo así una recuperación económica lo más pronta posible.
                       Basado en estas breves consideraciones, es por lo que solicito al cuerpo la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
