PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a suspender el cobro de las liquidaciones emitidas, correspondientes a la primera etapa del reacondicionamiento del Canal Secundario Sanford – Arequito, hasta que finalice la obra y se obtenga una solución definitiva al problema. 

Señor Presidente: 

La realización del Canal Secundario Sanford – Arequito es una obra demandada desde hace años por gran parte del departamento Caseros, y hasta la fecha sólo se realizó la primera etapa, encontrándose la segunda inconclusa. Existe gran preocupación de los productores de la zona afectada, atento a que a medida que pasa el tiempo no se logra una solución definitiva al problema. 

Se destaca que los productores agropecuarios del lugar, desde hace años, ven perjudicada sus explotaciones económicas. Además, atento a que la provincia ya realizó una importante inversión, es que se solicita una solución definitiva, previa al inicio de cobro a los frentistas. 

Con fecha 07 de Noviembre de 2001 y bajo el número de expediente 9127/01 he presentado un proyecto de similar carácter al presente, desde el cual solicité: 

a) Estado de avance de la segunda etapa de la obra. 

b)  Consecuencias ocasionadas por el taponamiento producido por los puentes, de escasas dimensiones, ubicados desde la Ruta Nacional 33 hacia aguas abajo, realizados en la ya finalizada primera etapa de la obra.

Estas consultas fueron respondidas, pero igualmente no hubo soluciones a los problemas concretos. Incluso se produjo un agravamiento, ya que la empresa contratada se retiró y a la fecha no se han reiniciado los trabajos. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

