PROYECTO DE COMUNICACION



La Cámara de  Diputados solicita al P.E., a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente disponga el aumento de la categoría, del nivel de complejidad y de la partida presupuestaria del Hospital  SAMCo Las Toscas, de la ciudad de las  Toscas, departamento General Obligado.

Señor Presidente:

La salud popular está cada día mas abandonada y cada día hay mas hermanos que no se curan o que se curan mal y esto ocurre en toda la Provincia, con lugares donde son menores y lugares donde son mayores las dificultades para la atención de la salud de los indigentes.

En Las Toscas el problema es fuerte, adquiriendo cada día mas intensidad y esto pasa a mi juicio, porque nuestro hospital por su condición de jurisdiccional o rural y por su bajo nivel de complejidad no está preparando para responder a las exigencias de esta hora crucial que vive el país y la provincia.

Cuando se inauguró el Hospital Rural de Las Toscas para atender  a pacientes sin recursos del lugar, San Antonio, y El Rabón, allá por 1942, las tres localidades juntas tenían 6 mil habitantes y hoy tienen 17 mil y los existentes en el tiempo de la inauguración no más de 800 debían recurrir al Hospital y hoy, en cambio, involucra a no menos de 8500 personas a los que no puede brindarles la  atención debida por más buena voluntad de los médicos y enfermeros por falta de medios (aparatología, instrumental, mas médicos, mas horas de atención medica y adecuación ambiental.

En los tiempos de su inauguración fue una importante conquista y aunque sigue prestando grandes servicios a una franja mucho mas grande de las poblaciones de las tres localidades precitadas, le falta bastante para cubrir, no sólo las exigencias del momento, sino y también, en calidad de rural como consecuencia del fuerte crecimiento de la población de indigentes que le corresponde atender. 

Mantenerlo como Hospital Rural y con un nivel de complejidad III, sería una aberración social y lo correcto, lo que corresponde, lo que merece Las Toscas  y los santafesinos que obligadamente deben recurrir al Hospital, es el aumento de su nivel de complejidad de III a IV o V, con el correspondiente aumento de las partidas presupuestarias, con todos los beneficios, mejoras, modificaciones, ampliaciones, etc. que correspondan, para desempeñar cabalmente los actuales requerimientos, convirtiéndolo en un centro de atención de la salud para toda la zona.

No entender que prolongando la situación actual sé esta demostrando que no hay preocupación desde el estado para atender convenientemente la salud de los que menos tienen, de los que menos pueden, apuntando a crear mas complicación de las que  tiene el Hospital de Villa Ocampo (hacia donde se derivan los pacientes que requieren una atención con mayor complejidad hospitalaria) en forma directa e intensa y desde esta opinión tener que reconocer que no obstante la buena predisposición y el excelente trabajo de profesionales y enfermeros, ninguno de los dos Hospitales, va a poder cumplir a fondo con la función de servir a la salud popular.

Recategorizándolo, aumentando su nivel de complejidad y su presupuesto se aliviaría sustancialmente la tarea del Hospital de Villa Ocampo, beneficiando a los pacientes hospitalarios que deberán concurrir a Las Toscas y a los que deberán hacerlo al Hospital de Villa Ocampo y ambos podrán prestar mejores y más oportunos servicios y se demostrará que el Estado sabe cual es su responsabilidad en el cuidado del pueblo y cumplirá cabalmente esa obligación. 

Además, si se tiene en cuenta que los hospitales SAMCo de las localidades de Florencia y Villa Guillermina tienen el mismo nivel de complejidad que el de Las Toscas, aumentando el nivel de complejidad de este último, estaríamos proporcionando a los pacientes hospitalarios de estas localidades, un hospital más cercano y accesible que Villa Ocampo y eventualmente Reconquista, para las derivaciones que requieren una atención con mayor complejidad.

Por las razones expuestas solicito que el hospital  de  Las  Toscas   sea

convertido en Hospital Zonal, poniéndose a tal fin inmediatamente en marcha el estudio para fundamentar su merecida y necesaria recategorización, el mayor nivel de complejidad y partidas presupuestaria acordes.

