PROYECTO DE COMUNICACION

                            La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, incluya en el Proyecto de Presupuesto del año 2003 las partidas necesarias para la repavimentación de: 



Ruta Provincial 100 S, desde la intersección con la Ruta Nacional Nº 11, hasta la localidad de Villa Guillermina.



Ruta Provincial 32, desde la intersección con la Ruta Nacional Nº 11 hasta la localidad de Villa Ana.



Ruta Provincial 97 S, desde la intersección con la Ruta Nacional Nº 11, hasta la localidad de Lanteri



Ruta Provincial 60 S, desde la intersección con Ruta Nacional Nº 11, hasta la localidad de Ingeniero Chanourdie.

Señor Presidente:



Las rutas provinciales 100 S, 32, 97 S y 60 S, cumplen una importante función en beneficio del desarrollo zonal, toda vez que unen a Villa Guillermina, Villa Ana, Lanteri, Ingeniero Chanourdie, respectivamente, cuatro laboriosas y sufridas localidades del norte santafesino, con la provincia de Santa Fe y el país, a través de la Ruta Nacional Nº 11, necesitan una urgente repavimentación.



El estado de todas es realmente inconveniente y hasta peligroso para el trànsito en la medida que atentan contra la seguridad de quienes las recorren diariamente. Cabe acotar que de no procederse inmediatamente a la repavimentación de las mismas, en poco tiempo seràn intransitables y aislarán inmerecidamente a las comunidades que, desde el sacrificio pugnan por crecer y progresar. Existiendo la sensación que de no ponerlas en condiciones de normal transitabilidad a todas, a la brevedad se van a convertir en serias trabas para el desarrollo económico-social de una vasta y próspera región del norte santafesino.



No creo que haga falta abundar en detalles y presiciones respecto al estado de las rutas premencionadas y de la importancia de ponerlas en condiciones de transitabilidad, sin demoras, si tenemos en cuenta que se corre el riesgo de incomunicar a cuatro localidades santafesinas.



Creo necesario aclarar que el estado de las rutas 97 y 60 S no alcanza el   grado de deterioro de las rutas 32 y 100 S, pero que de igual forma la repavimentación de ambas no puede esperar.

                        Ya hemos presentado a esta Cámara proyectos similares referidos a las rutas 32 y 100 S, y nos encontramos con la respuesta del Poder Ejecutivo de que no existen partidas presupuestarias para dichas obras.



Con lo expresado dejo fundado el pedido de aprobación del presente proyecto de comunicación por el que se solicita al Poder Ejecutivo incluya en el Proyecto de Presupuesto 2003 las partidas necesarias para la repavimentación de estas cuatro importantes vías de comunicación para el norte provincial.



En la seguridad de contar con el apoyo de los señores diputados solicito la aprobación de la presente iniciativa, con la celeridad que el problema requiere.

