PROYECTO DE COMUNICACION



La Cámara de Diputados solicita al P.E. que a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente informe:



1º: Cuales son las medidas y los proyectos encaminados a resolver el delicado problema de la falta de medicamentos en los Hospitales de  Santa Fe y cual es el tiempo que demandará la solución de fondo y definitiva del mismo.



2º: Si tiene en cuenta que las Partidas de recursos para los Hospitales debe incrementarse en un 100 % respecto al monto vigente al 20-12-01.

Señor Presidente.

                            Es conocida la difícil situación que atraviesan los Hospitales públicos como consecuencia de la crisis económica, agravada por la fuerte devaluación de nuestra moneda, situación que, no obstante, su envergadura debe ser tocada y corregida en el menor tiempo posible en beneficio de la salud de cientos de miles de santafesinos que diariamente concurren a los mismos en busca de salud  para ellos o familiares.

                            Este tema que no da para voluntarismos ni demagogias y hacer una u otra, o las dos, sería de mal gusto y suponer que todo se solucionaría obligando a los médicos a cumplir cabalmente con la responsabilidad asumida, según preocupación del Sr. Ministro de salud, es tratar de cortar el hilo por lo mas delgado, recurriendo a un viejo e improductivo apego a la sanata.

                            Lo de los profesionales, de existir el problema tal cual lo dimensiona el Ministro de Salud, no sería todo el mal que padecen los Hospitales de Santa Fe. A mi juicio el meollo de la cuestión fundamental para por la falta de medicamentos y es lo  que hay que atacar y resolver, sin demoras, ni peroratas.

                            Primero, lo primero y lo primero en este caso sería dotar a todos los Hospitales y Centros Asistenciales de medicamentos en consonancia con la demanda actual de cada uno, teniéndose en cuenta el incremento permanente y constante de la población hospitalaria por causa de ello, y también permanente y constante, aumento de la pobreza y de la indigencia, para eliminar de raíz el lacerante y triste espectáculo de santafesinos mendigando medicamentos para curar a la madre, el hijo a la esposa y/o hermano, muchas veces sin resultado o con resultado parcial.

                           La provincia debe hacer economías y ajuste, función indeclinable e indelegable del Poder Ejecutivo, pero nunca debe hacerlo sacándole recursos a la salud, la educación, la vivienda, ni a los sueldos de los trabajadores del estado. Cuando una provincia llega a eso, es porque sus gobernantes han perdido el rumbo moral, social y humano, en su gestión para convertirse en meros administradores de la miseria al ser vicio de intereses antihumanos y antipopulares. 



   Por lo expuesto, es necesario conocer como piensan encarar las nuevas autoridades del área, la nunca resuelta problemática  falta de medicamentos.                      

 De esta manera dejo fundado el pedido de informe al Poder Ejecutivo, cuya aprobación descuento.

