Proyecto de Comunicación:

   La Cámara de Diputados vería con agrado que, el Poder Ejecutivo solicite a autoridades  del Ministerio de Educación que realice un relevamiento del espacio edilicio de las escuelas provinciales, atendiendo espacialmente al estado de los sanitarios, las instalaciones eléctricas y la seguridad de los edificios. Este relevamiento deberá ser realizado por profesionales idóneos y tendrá como objetivo la planificación de un programa de reparaciones.
Fundamentos

Sr. Presidente:

Las instalaciones eléctricas deficientes, el mal estado de los baños, la humedad y grietas en paredes y techos, producen una situación de peligro para los alumnos y docentes, constituyendo también factores que facilitan diversas enfermedades.

Es necesario que el Ministerio de Educación cuente con información exacta del estado edilicio de las escuelas que funcionan bajo su responsabilidad, primer paso para poder luego implementar las soluciones a este crítico problema que afecta no solo la calidad del proceso educativo sino también la seguridad y la salud de niños y docentes.

