PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial Caja de Pensiones Sociales Ley 5110 arbitre las medidas pertinentes para dotar de un equipo informático completo a la Delegación San Cristóbal de la Caja.

Señor Presidente:

La Delegación San Cristóbal de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110 no posee ninguna herramienta para informatizar sus bases de datos indispensables para la tramitación de los beneficios y el mejor funcionamiento de la Caja.

La repartición aludida atiende a todo el Departamento San Cristóbal y requiere en forma inmediata un equipo completo de informática que contenga P.C., Impresora, acceso a Internet para optimizar su trabajo específico, agilizar los expedientes, hacer más eficiente la comunicación con la Casa Central con asiento en la ciudad de Santa Fe, brindar información rápida y segura a los aspirantes al beneficio.
Esta mejora de la organización del trabajo de la Delegación tendrá como resultado la transparencia de la gestión y un mejor vínculo entre el personal, la estructura administrativa y el público en general. 
Es por todo esto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

