                                            PROYECTO DE COMUNICACION

 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder ejecutivo, interceda ante la Corte Suprema de Justicia, para que deje sin efecto la creación y aumentos de tasas retributivas de servicios judiciales, que fueran establecidas por acordada n° 23 y 34 de fecha 19-6-2002  respectivamente.

Señor Presidente:

                             La Corte Suprema de Justicia de la Provincia, mediante acordadas números 23 y 34, estableció como nuevas medidas y mejores alternativas de recaudación, crear nuevas tasas de justicia, como ser, la tasa sobre la foja cero, que deben acompañar los profesionales al presentar causas en las mesas de entradas únicas existente en los Tribunales.

                            Asimismo, tendiendo a lograr ese objetivo, aumentó otras tasas retributivas de los servicios judiciales, aprobando un reglamento unificado para la percepción de las mismas.

                             En el convencimiento que la resolución de la Corte Suprema no guarda relación de oportunidad  ni de proporcionalidad alguna y provoca un perjuicio directo a todos aquellos que pretenden acceder a la jurisdicción, consideramos oportuno que se gestione ante el alto Tribunal, para que las mismas se dejen sin efecto. 

                             Todo ello, sin perjuicio de la cuestión de legalidad en cuanto las facultades propias del Poder Ejecutivo en la materia y que hacen a una interpretación del fondo de la cuestión.

