PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione a través de los Legisladores Nacionales que representan a  la Provincia de Santa Fe,  que no se efectivice el Proyecto de Ley enviado por el Poder Ejecutivo Nacional al Congreso, en el apartado que refiere a la creación de un Impuesto del 1% a los pagos de impuestos que se realicen con LECOP.

Fundamentos:



El Decreto 1004/01 y modificatorios dictado por el Poder Ejecutivo Nacional, establece en el artículo 4º lo siguiente:

“Las Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales (LECOP), tendrán los siguientes efectos cancelatorios con plenos efectos extintivos de las obligaciones respectivas, a su valor nominal, respecto de:

a) La cancelación definitiva de obligaciones tributarias nacionales en las condiciones que prevé el Artículo 36 del Decreto Nº 1397/79 y sus modificatorias para el dinero en efectivo, hasta que se produzca su vencimiento o sean retiradas de circulación, con excepción de los aportes  y contribuciones a la seguridad social, obras sociales y de riesgos del trabajo, el impuesto sobre  créditos y débitos en cuentas bancarias, y el cumplimiento de las obligaciones que correspondan a los agentes de retención o percepción de impuestos.

b) El pago de impuestos locales en las condiciones que determine cada Jurisdicción.

c) El pago por parte del Estado Nacional o de cualquier organismo, o entidad financiera nacional a las Provincias o a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires que las hayan suscripto, de los recursos de Coparticipación Federal de Impuestos o por cualquier otro concepto, incluyendo préstamos, adelantos, subsidios, etcétera, en la proporción que cada una haya suscripto respecto a la emisión total de Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales (LECOP) que se encuentre en circulación.”

Además en artículo 4º de la Ley Provincial Nº 11965 establece:

“Los títulos referidos en el artículo 2 tendrán libre circulación en el territorio provincial al valor nominal expresado en ellos. Serán recibidos en pago total o parcial de los créditos, prestaciones y obligaciones de naturaleza tributaria, por retribución de servicios prestados por el Estado, correspondientes a la Administración Central, Descentralizada, Empresas y Sociedades del Estado Provincial y/o por sus concesionarios, como así también por Municipalidades y Comunas; bajo las condiciones y en las proporciones que determine la reglamentación.”



La segunda adenda al Compromiso Federal suscripta por el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y  Estado Nacional el 13.11.2001 en su artículo 1º, específicamente reconoce que los saldos adeudados por el Gobierno Nacional a favor de las distintas Jurisdicciones derivado de lo dispuesto en el artículo 6º del Acta Compromiso serán reconocidos por el Fondo Fiduciario para el Desarrollo Provincial como crédito a favor de cada Jurisdicción con igual vencimiento que las LECOP y que los saldos devengados a favor de cada Provincia al 31.10.2001, serán cancelados en el período de 15 días, estableciendo proporciones de giro en Letras y Pesos , nos hace llegar a la conclusión de que si la emisión de estas Letras se debió a la imposibilidad de dar cumplimiento a sus obligaciones en pesos, acentuando esto por lo dispuesto en el inciso b) artículo 4º de esta misma adenda, es como mínimo injusto que se castigue a los contribuyentes de la Provincia de Santa Fe con este impuesto del 1% y al propio Estado Provincial por la desvalorización que seguramente estos títulos tendrán si prospera  esta imposición, siendo que no fue su responsabilidad apelar por necesidad a su emisión, tal como demuestra con lo expresado en los acuerdos antes citado, a los que se puede agregar el artículo 1º del Convenio complementario a la segunda adenda al Compromiso Federal por el Crecimiento y la Disciplina Fiscal, la cláusula 7º del Acuerdo que se denominó Apoyo para la Gobernabilidad de la República Argentina.



Por las razones expuestas anteriormente, solicito la aprobación del presente proyecto.

