PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incluir a la Escuela n° 572 “Dr. Rodolfo Freyre” –EGB- de la localidad de Nelson –Dpto. La Capital- en la experiencia piloto que se ha puesto en marcha, destinado al desarrollo de actividades curriculares y funcionamiento del Comedor Escolar, los días sábados.
































Señor Presidente:


                             La crisis generada sobre el país, es una de las más profundas que registra nuestra historia económica y social.


    Con la pobreza aumenta la falta de una adecuada alimentación que, según estimaciones del INDEC, aflige hoy a más de 6 millones de personas, triplicando los valores medidos hace un año atrás.


    Para paliar esta situación extrema, privilegiando a los escolares con acciones efectivas, el Ministerio de Educación ha decidido implementar una experiencia piloto destinada a la atención de comensales y al desarrollo de talleres coprogramáticos, los días sábados, en escuelas prioritarias, ubicadas en zonas periféricas de las ciudades de Santa Fe, Santo Tomé y Rosario.


    Si bien está previsto expandir la propuesta a toda la provincia, urge incorporar a la escuela de referencia, entre las beneficiadas.


    La localidad de Nelson, afectada por la desocupación y la precarización laboral como consecuencia del cierre del “Frigorífico Nelson”, atraviesa desde hace 5 años, dificultades extremas sin vislumbrar alternativas de solución.


    La población, en su mayoría perteneciente a la clase obrera, siempre vivió de su trabajo.  Sabe que por ahora, no tiene otra opción más que la de solicitar la incorporación de la Escuela n° 572, al proyecto mencionado, para satisfacer las mínimas necesidades alimentarias de sus niños, aportando a una futura adultez sana, que aumente la productividad y disminuya la violencia.


    Los pobres son políticamente débiles.  Deben librar permanentes luchas para la supervivenvia.


    Las necesidades que sufre la población de Nelson a causa de la pobreza, son tantas y tan vitales que obligan a buscar paliativos urgentes, para remediar los abrumadores problemas que vienen sufriendo.


    Muchos padecen en silencio; son aquellos que alguna vez, cuando el frigorífico Nelson, principal fuente de trabajo, funcionaba brindando oportunidad laboral a cientos de pobladores, alcanzaron niveles razonables de ingresos, educación, vivienda, seguridad personal y otros temas conexos.


    Este sombrío panorama podría movilizar valores y solidaridades, no obstante, es de confiar que el Ministerio de Educación considere la solicitud que por nota adjunta hacen autoridades de la Asociación Cooperadora y directora de la escuela que nos ocupa.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares, la aprobación al presente proyecto.





