PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la repartición correspondiente arbitre los medios necesarios para que se realice un relevamiento de todos los terrenos e inmuebles, no ocupados por sus propietarios con deuda del impuesto inmobiliario de cobro judicial o extrajudicial en el territorio provincial.

Señor Presidente:

El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares surge como necesidad de relevar oficialmente todos aquellos terrenos e inmuebles no habitados por sus propietarios que posean deudas inmobiliarias con la provincia.

Según el Informe nº 44 (23/01/01) de la Dirección General Técnica y Jurídica de la Administración Provincial de Impuesto, y en lo que respecto a la esfera de competencia de la misma señala que, en los cinturones de las ciudades existen terrenos no ocupados por sus propietarios, con deuda del impuesto inmobiliario y propone que, contra la sesión de su uso y goce a entidades de bien público, con destino a la producción y/o capacitación sobre tareas de huertas, con la participación de jóvenes provenientes de barrios de escasos recursos se condone parte o la totalidad de o adeudado, y/o se exima del gravamen de la cesión. 

Sigue el texto, evaluado los términos de la propuesta se cumple en informar que tanto en el caso de la condonación cuanto de la exención del impuesto inmobiliario promovida, debe mediar la sanción de la pertinente Ley Provincial. En cuanto a la limitación que se aconseja referida a las fincas con deudas en gestión de cobro judicial o extrajudicial, considera esta asesoría que, al momento de evaluar la conveniencia de su implementación, deberá tenerse en cuenta el dispendio de actividad administrativa y los gastos que tal actuación devengue.

Que por el artículo 2º de la misma, se dispone que el Gobierno Provincial deberá destinar los fondos provenientes de la citada Ley, exclusivamente, a la concreción de proyectos sociales en la población con necesidades básicas insatisfechas (N. B. I); debe tenerse presente el Decreto Provincial Nº 674/97 en el cual declara que los deudores podrán proponer la cancelación de deudas mediante la dación en pago o entrega de bienes acreditando, fehacientemente razones de estado patrimonial y financiero deficitario. Según su articulo 6º solo quedarían comprendido los casos que se tramitan en sede judicial aún con sentencia firme.

Respecto de lo propuesto para las acreencias de deudores del ex–Banco de Santa Fe S.A.P.E.M. (en liquidación), la situación y los montos adeudados por estos deudores. En lo referente a la propuesta de financiar los gastos operativos de los talleres de capacitación a crearse, con los recursos del Fondo de Emergencia Social del Conurbano creado por Ley Nº 24.443 y prorrogado por Ley Nº 24.744.

Asimismo, según el informe elevado por la Dirección General de Ingresos Públicos y Política Fiscal (20/02/01), dependiente del Ministerio de Hacienda y Finanzas, propone que sería necesario previa a la toma de decisión de modificación de la legislación vigente, realizar un inventario o censo de todos los inmuebles que se encuentran en tales condiciones.

Señor Presidente, por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares aprobación del presente proyecto de comunicación

