PROYECTO DE COMUNICACIÓN

       La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, destine un subsidio para la refacción interior del edificio del Registro Civil de Cañada de Gómez, departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                       El edificio del Registro Civil de Cañada de Gómez, está desde hace algunos años en bastante mal estado, con partes en donde el cielo raso se ha desplomado y en otra dependencia se constata que el piso de madera se encuentra totalmente deteriorado con peligro de colapso de las estanterías allí existentes. Esta situación es de sumo riesgo para las personas que no sólo trabajan allí, sino también, para quienes deben realizar los trámites que corresponden a esa dependencia provincial.

                       Lo que se solicita para la refacción del edificio es en realidad un monto menor, es decir que los arreglos no significarían demasiada inversión por parte del Estado provincial, pero lo que sí es importante, y con ello lo que se puede evitar, es el riesgo de que alguna persona sufra un accidente.

                      Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

