PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo competente evalúe la posibilidad de implementar un “Programa” de entrega de micro créditos o subsidios para la puesta en marcha de pequeños proyectos productivos autosustentables.

Señor Presidente:

Ante la actual situación de crisis social y económica resulta imperioso acompañar estos Programas Jefes y Jefas de Hogar y Programas Alimentarios, con propuestas que tiendan a incorporar a la gran masa de desocupados al mercado laboral y productivo, ya que no existen posibilidades que el Estado pueda sostener en forma permanente o a largo plazo a esta gran cantidad de personas que en muchos casos no cuentan con la capacitación o las herramientas necesarias para iniciar pequeñas actividades productivas que les permitan un ingreso que le brinden independencia de los Planes y Programas Alimentarios y de esa manera contribuir al desarrollo general. 

La implementación de estos microcréditos o subsidios para pequeños proyectos productivos autosustentables cubriría ampliamente muchas expectativas de familias que necesitan del capital para iniciar un microemprendimiento que les aportará seguridad y mejor calidad de vida.-

Es importante desatacar que esto reafirmará la unión de la familia en labores conjuntas, dignificando el trabajo personal de cada uno de sus integrantes.

Por todo lo expuesto,  solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

