PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación otorgue la autorización pedagógica para el funcionamiento de la Escuela de la Familia Agrícola EFA “La Unión de las Familias” ubicada en el paraje Km 50 del departamento Vera.

Señor Presidente:

La EFA “La Unión de las Familias” es un emprendimiento de un grupo de padres que veían en la creación de la misma una solución para los jóvenes que les interesaba seguir estudiando y viviendo en el campo. Era la posibilidad de tener una escuela en la zona, cerca de las familias y de compartir intereses, inquietudes y problemas en común.

El desafío que les presenta este emprendimiento no es tarea sencilla, pero la preocupación por la educación de sus hijos, evitar el desarraigo de estos jóvenes a corta edad por tener que llevarlos a la ciudad; las características de los caminos y rutas del departamento, de piso natural, entre otras cosas, los alienta para seguir luchando y superar las dificultades.

Dentro de las cuestiones a resolver, es preciso agilizar algunos trámites, es por ello el pedido de la autorización pedagógica de la escuela, ya que por el  momento con la única documentación que cuentan, es un acta de supervisión donde consta una sugerencia a habilitar en forma provisoria su funcionamiento, que data de mayo de 2001, luego de una visita del supervisor al establecimiento .

Confiando en mis pares consideraran la importancia de una solución inmediata, pongo a su disposición la aprobación del proyecto.

