PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente evalúe la posibilidad de realizar un ripiado y/o consolidado en el tramo desde la Ruta 11 hasta la Laguna El Cristal, ubicado en el distrito Calchaquí, departamento Vera.

Señor Presidente:

La Laguna “El Cristal”, ubicada aproximadamente a 36 Km de la ciudad de Calchaquí, departamento Vera, se convirtió en un interesante complejo turístico, al que concurren gran cantidad de turistas de localidades vecinas como así también de distintos lugares de la provincia. 

La misma cuenta con visitas guiadas a áreas de bosques protegidos, expediciones arqueológicas, cabalgatas, avistaje de fauna autóctona y también se realizan actividades deportivas como pesca, turismo aventura 4x4, entre otras.

La realización de ésta obra de consolidado o afirmado permitirá la transitabilidad  ya que el tramo comprendido desde la Ruta 11 hasta llegar a la laguna es de calzada natural, como así también supone la recuperación de un importante belleza natural y única por sus condiciones, que permite el turismo zonal en gran escala sin tener que disponer de recursos importantes por parte de los habitantes de la región, significará también unir el balneario con el corredor turístico de la costa, lo que implica la explotación a nivel comercial y con ello la activación de una importante fuente de trabajo para toda la región, en una actividad que demanda mucha mano de obra.

Por significar una obra del real importancia para el desarrollo turístico y la promoción humana de toda la Región del Norte Santafesino es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

