PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, exija al Ente Nacional Regulador del Gas (ENARGAS) la provisión de las claves de acceso al Sistema Informático Centralizado, a razón de una por cada Unidad Regional de la Policía de la Provincia de Santa Fe, para la Sección Automotores de cada una de estas cuente con el registro actualizado de los equipos de G.N.C. (Gas Natural Comprimido) que han sido denunciados como sustraídos en todo el territorio nacional, a los efectos de hacer mas eficaz el accionar policial.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :



       A raíz de la conveniencia económica que resulta para los usuarios en general la instalación de equipos de G.N.C. (Gas Natural Comprimido), se ha multiplicado en los últimos meses la utilización de esta modalidad en todo el territorio nacional.



      De la misma manera, y lamentablemente, ha aumentado en forma geométrica el robo de unidades automotores que son impulsadas por este combustible.

                             La Provincia de Santa Fe ha acusado un alto índice de hechos delictivos relacionados con vehículos con G.N.C., tanto en el robo de tanques, como de equipos conversores.


      A los efectos de que la Policía de la Provincia de Santa Fe cuente con todos los elementos necesarios para prevenir la comercialización de tanques y equipos robados, es necesario, que en forma urgente, la Sección Automotores de cada una de las 19 Unidades Regionales cuente con la clave de acceso al Sistema Informático Centralizado, base de datos administrada por el Ente Nacional Regulador del Gas (ENARGAS), donde se registra la totalidad de los equipos sustraídos en todo el territorio nacional.

                  Accediendo en tiempo y forma a esta herramienta, el personal policial podrá verificar en forma inmediata la procedencia de cada equipo de G.N.C. que presente dudas en su numeración, para combatir eficazmente la comercialización de ese material.


      Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

