PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente abastezca de vacuna contra la tuberculosis o BCG al Hospital Central de Reconquista.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La presentación del presente proyecto tiene como objeto normalizar la preocupante situación producida desde hace dos meses por el faltante en la disponibilidad de dosis de la vacuna BCG en el Hospital Central de Reconquista. 

La tuberculosis es una enfermedad infecciosa producida por el bacilo de Koch, también llamado Mycobacterium tuberculosis. Afecta fundamentalmente a los pulmones, pero puede extenderse al sistema nervioso (meningitis), los huesos, los ganglios u otros órganos.

Cuando no produce la muerte, muchas veces deja secuelas importantes, sobre todo las que ocurren luego de las meningitis tuberculosas.

La primera dosis administrada a los recién nacidos es la más útil, porque produce la protección previa al contacto con el M. Tuberculosis. Porque el niño se inmunizara sin riesgo familiar de infectarse y de seguro seguimiento. La inmunidad otorgada es por un período de 10 años, por lo que se recomienda la segunda dosis a los 6 años y la tercera y última a los 16 años.

Es altamente preocupante, que en el Hospital Central de Reconquista se han producido 384 nacimientos en estos dos último meses, sin que la debida inmunización se haya producido.

Se agrava la situación ante la existencia de nuevas cepas tuberculosas mucho más resistentes que han sido localizadas en la actualidad, que logran encontrar su mayor caldo de cultivo ante el aumento de sectores sociales en riesgo. 

Sin duda se hace indispensable la normalización de esta situación de parte de las autoridades responsables, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

