PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                             La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura,  proceda a suspender la aplicación de la Disposición Nº 16 y de la Resolución Nº 145, ambas del MEC de la provincia de Santa Fe y referidas a los Institutos de Formación Docente, y abra, a la vez, un amplio espacio de participación y consenso con las comunidades involucradas.

SEÑOR PRESIDENTE:

                                            Los instrumentos que se pretende sean suspendidos en su aplicación tienen instauran:

a) La limitación del cupo de ingresantes a 35 alumnos por división;

                                  b) Fijación del período de inscripción limitado entre el 25/11/2002 y el 13/12/2002; 

                                  c)El Curso Propedéutico y el examen de ingreso.

                                          Mucho se podría debatir sobre el funcionamiento de los IFD, seguramente también encontraríamos razones en la diversidad de posturas sobre un tema tan importante para el futuro de la educación de la provincia de Santa Fe, pero lo que no podemos permitir es que en este momento de fractura social, donde es uno de los datos más significativos es la desaparición de muchas posibilidades de preparación para los jóvenes argentinos, desde el Estado se impulsen medidas restrictivas que acoten la oportunidad de cientos de santafesinos de intentar, al menos intentar, mejorar su capacitación intelectual y laboral.

                                         Específicamente en la ciudad de San Javier, donde he asistido a una numerosa reunión donde se informó sobre las consecuencias desgraciadas que tendría para nuestro IFD la aplicación de la normativa referida, la única alternativa de llegar a un nivel terciario es representada por el Instituto “Alcides Greca” por lo que se ha tomado la resolución, y el compromiso, por todos los presentes, de no dejar ningún trámite por hacer con la mira puesta en el objetivo de lograr cambiar una inoportuna decisión política.

                                     En la seguridad que los señores diputados sabrán evaluar con amplitud y positivamente el presente proyecto, es que les solicito su aprobación.

