PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita que el Poder Ejecutivo incluya en el Proyecto de Presupuesto del año 2003, las partidas necesarias para la creación de una Escuela de Educación Especial en la localidad de Arequito, Dpto. Caseros.-

Señor Presidente:
En Arequito, desde hace varios años, funciona un gabinete psicopedagógico social comunal en todas las escuelas primarias y el jardín nucleado  de la localidad, integrado por psicólogas, fonoaudiólogas, asistentes sociales, y particularmente con maestras niveladoras. Estas trabajan diariamente en forma simultánea y coordinada con las maestras de grado, pero no cabe duda que un importante número de alumnos necesita una atención especial y personal.
El gabinete psicopedagógico comunal ha realizado un relevamiento de alumnos con patologías intelectuales severas, trastornos genéticos, constitucionales, adquiridos, funcionales, etc., llegando a la conclusión que resulta necesario la creación de una escuela especial para acompañar, valorar y apreciar lo que un niño con necesidades educativas especiales pueda hacer respetando su tiempo, aunque sea más lento, y lograr así la integración del discapacitado a la escuela común.
Debemos comprender que existen diferentes grados de discapacidades mentales: leves, moderadas y profundas, lo cual no implica que tengan mayor o menor cualidades humanas, sino, que indican un grado de alejamiento de lo que se considera persona normal.
Por otra parte, se destaca que las Escuelas Especiales más cercanas funcionan en Casilda y Chabás. Por lo tanto, si no fuera por el esfuerzo de las maestras niveladoras del gabinete, en muchos casos los alumnos con discapacidades no concurrían a ningún establecimiento educativo al carecer de posibilidades económicas de trasladarse a localidades vecinas.
Con fecha 28 de Junio de 2002, la Comuna de Arequito, directivos de escuelas y profesionales del gabinete psicopedagógico de la localidad solicitaron a la Sra Supervisora de escuela Especial la creación de una Escuela Especial, acompañando un proyecto elaborado por el equipo de profesionales que trabajan diagnosticando y tratando los casos que presentan dificultades de aprendizaje en el alumnado local.

A través de dicho proyecto se evidencia la extrema necesidad que surge desde hace años y que se acrecienta día a día, de contar con una institución educativa de esa índole que permita un mejor abordaje y tratamiento de las problemáticas presentadas.
Por intermedio de la Escuela Especial Nro 2044 de la ciudad de Casilda, en relación a la creación de la Escuela Especial en Arequito, se efectuaron las entrevistas correspondientes con los alumnos detectados verificándose que todos ellos evidencias necesidades educativas especiales(con deficiencia mental).

De la información obtenida con los padres resulta evidente la imposibilidad de trasladarse a otras localidades donde sus hijos puedan recibir la enseñanza necesaria en una institución apropiada.

De la población escolar abordada se manifiesta claramente la necesidad de diversificar su atención, por un lado atendiendo a los niños con mayores dificultades en niveles de escuela especial y por el otro en un proyecto de integración con la escuela común de aquellos niños que así lo requieran. Un tercer grupo conformado por adultos deberán incluirse en una sección laboral.
Considero que es precisamente el Estado Provincial quien debe dar solución a esta grave falencia en la localidad y, en consecuencia, proceder a la creación de una Escuela Especial con sede en Arequito. Sólo así se podrá brindar excelencia en la educación.
Cabe agregar que en el año 2000 presenté un Proyecto de Comunicación solicitando la creación de esta Escuela Especial, el cual luego de pasar por las Comisiones de Educación y Presupuesto y Hacienda, fue aprobado sin modificaciones el 21/09/2000 y hasta la fecha no ha recibido respuesta por parte del Poder Ejecutivo.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

