DICTAMEN DE COMISION

Señores Diputados:




Vuestra Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el expediente Nº 10542 - P.J. - proyecto de comunicación de la Diputada Meotto por el cual se solicita ampliar el horario de atención del centro de salud "Santa Lucía", sito en calle Platón 1150 de Rosario y provea al centro de salud "San Martín", sito en calle Chubut 7145 de la misma ciudad, de nuevas especialidades médicas y equipamiento de mediana complejidad, y, por las razones que dará el miembro informante, aconsejamos prestéis aprobación al siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN




La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, solicite al Departamento Ejecutivo Municipal de la ciudad de Rosario, arbitre medidas conducentes a la ampliación del horario de atención del centro de salud "Santa Lucía" del barrio homónimo, sito en calle Platón 1150 de esa ciudad.




Asimismo, dote de nuevas especialidades médicas y provea nuevamente de un equipamiento de mediana complejidad al centro de salud "San Martín" de calle Chubut 7145 de Rosario, el que fuera retirado con motivo de su recategorización.






Sala de la Comisión, 21 de Noviembre de 2002.-
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