PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, solicite al Departamento Ejecutivo Municipal de la ciudad de Rosario, arbitre medidas conducentes a la ampliación del horario de atención del centro de salud “Santa Lucia” del barrio homónimo, sito en calle Platón 1150 de esa ciudad. 
Asimismo, al centro de salud “San Martín” de calle Chubut 7145 de Rosario, dotarlo de nuevas especialidades médicas y proveer nuevamente de un equipamiento de mediana complejidad, que le fuera retirado con motivo de su recategorización.

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Debido al fuerte incremento demográfico registrado en la zona oeste de la ciudad de Rosario, principalmente en los barrios “Belgrano” y “Santa Lucia”, que incide en la necesidad de una mayor atención en la salud de sus habitantes, sería necesario contar con los centros de salud ya determinados en condiciones acordes a la demanda de la población.
El centro de salud del barrio Santa Lucia, con una atención horaria actual, de 8 a 18 hs. y sin especialidades, resulta insuficiente para la atención de los vecinos del sector, hecho que obliga a trasladarse a otro mas cercano, en este caso el “San Martín”, el cual a su vez, sin especialistas, debe derivarlos hacia otros de la ciudad, implicando un inconveniente insalvable en algunos casos, para las personas que no pueden costear el traslado, con el agravante de que los turnos para especialidades pueden tener demoras de hasta tres meses.

Por los motivos expuestos y siendo un deber ineludible del estado garantizar el derecho a la salud de las personas, tutelado por la Constitución Nacional, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.     

Noviembre de 2002.-
LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
