PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de la repartición correspondiente, solicite la integración de las Ruinas de Santa Fe la Vieja a la lista de bienes que la Argentina elevará a la Unesco en 2003, a fin de que integren el Patrimonio Cultural de la Humanidad.

Sr. Presidente:

La historia de la antigua ciudad de Santa Fe se descubre en las Ruinas de Santa Fe La Vieja, antiguo emplazamiento en el que pueden admirarse el pasado más remoto de la ciudad capital provincial.

Allí fundó Juan de Garay la ciudad de Santa Fe sobre el río de los Quiloazas (hoy San Javier) cuyo trazado deja ver la mitad de la Plaza de Armas y las iglesias de la Merced, Santo Domingo y San Francisco.

A partir de julio de 1949 el Dr. Agustín Zapata Gollán, director del Departamento de Estudios Etnográficos y Coloniales, exhumó las ruinas de Santa Fe La Vieja. Los primeros trabajos pusieron al descubierto las ruinas de la iglesia de San Francisco y luego las de Santo Domingo, La Merced, el Cabildo y las de muchas de las principales viviendas. Una tercera parte de la ciudad se había perdido por la acción del río San Javier.

Declarado Monumento Histórico Nacional, ha merecido la atención de la Organización de los Estados Americanos (OEA) para su puesta en valor y es objeto de profundo interés por el gobierno provincial quien vela mediante el Departamento de Estudios Etnográficos y Coloniales del que depende, por su conservación y exhibición a los visitantes.

Se pueden observar desde restos fósiles exhumados de los fundadores directos, canoas y otros elementos utilizados por indígenas y españoles que se exhiben en el Museo Fundacional Argentina. 

Éste último fue inaugurado en 1973, año en que se cumplió el cuarto centenario de la fundación de Santa Fe, su nombre es en homenaje a Martín del Barco Centenera, que fue quien por primera vez llama con el nombre de "argentinos" a los pobladores de esta zona.

Rodeado de una abundante y colorida vegetación, en su interior se pueden apreciar distintos elementos utilizados por los aborígenes de la región como vasijas, armas, herramientas, utensilios de labranza, tijeras, monedas, collares, mates, ladrillos, tejas, canoas y elementos de caza y pesca, contando asimismo con las marcas utilizadas en la primera yerra realizada alrededor de 1576. 

Y es precisamente en estos momentos en que la Cámara de Diputados, se apresta a realizar un homenaje público a ese prohombre de la historia santafesina que fue el Dr. Agustín Zapata Gollán, que surge esta posibilidad de contribuir a sostener la obra que fuera su descubrimiento, producto de sus desvelos. Obra a la que le dedicó su vida, con esfuerzo, pasión y altruismo, y que han sabido sostener aquellos que la continuaron, más allá de su vida terrena.

Recordar un nuevo aniversario de aquella gesta ocurrida un 15 de noviembre, rendir tributo a la memoria del escritor, xilógrafo, artista, historiador y etnógrafo y trabajar por la preservación de las ruinas de uno de los conjuntos patrimoniales más importantes del país, es un deber al que debemos responder como habitantes de esta provincia.

Venimos a apoyar de esta forma la gestión que realizara la Camara de Diputados de la Nación, solicitando mediante nota enviada a la Comisión Nacional de Cooperación con la Unesco (Conaplu), la inclusión de las ruinas de Santa Fe la Vieja en la lista de bienes que la Argentina elevará a la Unesco en 2003, a fin de que integren el Patrimonio Cultural de la Humanidad.

Por los argumentos expuestos, el indudable valor de las Ruinas de Santa Fe la Vieja, y la importancia que tendría su reconocimiento como Patrimonio de la Humanidad, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de comunicación.

