PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, confeccione y remita a cada una de las Municipalidades y Comunas de la Provincia, un fascículo instructivo respecto de proyectos de asistencia y financiación del PROSOBO (Programa Social de Bosques de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Nación), sintetizando la profusa documentación que sobre el mismo se presenta en el sitio de Internet prosobo@medioambiente.gov.ar.

Señor Presidente:



El Programa social de Bosques, ProSobo, creado el 25 de julio de 2002 mediante Decreto Nacional N° 1332/02, se estableció en el ámbito de Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable para brindar asistencia técnica y financiera tendiente a realizar obras de restauración y aprovechamiento sustentable de las masas forestales nativas y de incremento del área forestada nacional.



El ProSoBo permitirá reasignar fondos dispersos para impulsar un objetivo específico del alto impacto productivo, ambiental y social, posibilitando multiplicar la efectividad de parte de los fondos dedicados a la asistencia social, como así también captar fondos de cooperación con tal fin.



El Programa está dirigido a favorecer a comunidades rurales concentradas y dispersas, contribuyendo a evitar su desarraigo y asegurando la  sustentabilidad de las actividades que promueve, mediante la autogestión, la organización y la participación comunitaria.



Las potenciales actividades de restauración y aprovechamiento sustentable de las masas forestales nativas o de  forestación impulsadas por el ProSoBo se identificarán a partir de situaciones de necesidad que surjan de manisfestaciones espontáneas de la población, solicitudes de intervención por parte de Municipios u otras autoridades, ONGs, entidades religiosas, etc., o bien a partir de iniciativas surgidas de estudios de base realizados por el Programa. 



El ProSoBo encarará la formulación de módulos estándar de intervención sobre la base de diferentes parámetros físicos, económicos y sociales; el establecimiento de esquemas de capacitación para diferentes niveles de formación previa; la de viveros regionales para especies nativas y exóticas; y la provisión de asistencia técnica, insumos y financiación para los proyectos seleccionados.



El Programa podrá identificar e integrar a las actividades promovidas, diferentes fuentes de  co-financiación, ya sea por parte de los Municipios involucrados, otros organismos nacionales o provinciales y/o agencias de financiamiento nacionales, extranjeras o multilaterales.



La mecánica prevista para las intervenciones incluye la recepción de propuestas preliminares, la evaluación de la factibilidad y encuadre de las mismas en los objetivos del Programa, la evaluación de la aptitud de las tierras a intervenir, la evaluación de la capacidad institucional y operativa del Ente Ejecutor propuesto, la aprobación de los proyectos, la asignación de los fondos de acuerdo a la disponibilidad presupuestaria, la provisión de asistencia técnica, insumos y financiación, la supervisión y monitoreo de las intervenciones y la difusión de resultadospara su réplica y diseminación.



El ProSoBo brindará además otros beneficios concurrentes, tales como el incremento de actividades conexas (transporte, industrialización, etc.); la posiblidad de implementar planes de construcción de viviendas a partir de la disponiblidad local de madera a bajo costo; y  la  identificación de posiblidades de intervención en otras áreas.



Tamaña inciativa ,de una importancia trascendente a punto de constituirse en una verdadera política de Estado solo mereció, de parte de la Secretaría de Estado provincial, un simple radiograma invitando a los Municipios y Comunas de la provincia a presentar tales proyectos.



A poco que pudimos recabar mayor información encontramos en la página de Internet de la Secretaría Nacional una profusa documentación de esta Programa, el cual puede ser requerido mediante correo electrónico prosobo@medioambiente.gov.ar


Creemos que nuestra Secretaría Provincial no debe contentarse con una simple función informativa sino que debe constituirse en verdadera promotora de este plan que luego de muchos años, aparece como posibilidad de desarrollo y evitando la migración interna hacia las villas de emergencia de los conglomerados urbanos.



Estas razones y las que ampliaré en oportunidad del tratamiento hacen que solicite la aprobación de este proyecto.

