PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante las autoridades ferroviarias nacionales a fin de rescatar el material en desuso – rieles, durmientes y elementos de fijación -, correspondientes al ramal denominado “Línea A” del Ferrocarril Belgrano, que unía las localidades de San Francisco y La Para ( Córdoba), para ser destinados al reacondicionamiento del tramo San Francisco-Santa Fe, facilitando la futura transitabilidad de tan importante corredor vial. 

SEÑOR  PRESIDENTE:




A menudos hemos abordado la necesidad del pronto reacondicionamiento y habilitación de un corredor vial más que importante para el traslado de cargas y pasajeros entre las ciudades de San Francisco, en la provincia de Córdoba y el puerto de esta ciudad Capital, pasando por la ciudad de Rafaela, uniendo una zona sumamente rica y que evidentemente ha de proporcionar el suficiente flujo de recursos para activar el puerto santafesino, de cara a la unidad bioeceánica, con el potenciamiento de la región del “NOA.”




Estamos hablando nuevamente de la reactivación del ferrocarril Belgrano, en los tramos denominados técnicamente CC4 ( San Francisco-Rafaela) y F2 (Santa Fe-Rafaela), siendo menester llevar adelante importantes trabajos de reacondicionamiento en el primero de ellos dadas las características de conservación que dicho tramo presenta a la fecha.




El tramo denominado CC4. tiene una extensión de 62.3 Kms. de largo, está constituido en la mayor parte de su desarrollo por rieles más antiguos que los otros tramos, prevaleciendo unidades de 21.8kg/m., alternando con otras unidades de 28 kgs./m. entremezclados los de quebrado colorado con los durmientes de metal del tipo “Barlow” con fijaciones de hierro y terraplenes de tierra apisonada, siendo el estado de conservación de los mismos de regular a deficiente. Es decir que en dicho recorrido se hace casi imprescindible el cambio de rieles por otros de mayor resistencia a las cargas, sugiriéndose el aprovechamiento de los rieles y durmientes sitos en la línea “A”, desde el cruce San Francisco a la localidad de La Para, en la provincia de Córdoba, que fueron los últimos renovados y se encuentran en muy buen estado, lo que permitiría la circulación de formaciones de apreciablemente mayor tonelaje. Es dable indicar que el ramal correspondiente a la línea “A” es irrecuperable, dado los extensos tramos levantados y cedidos a las municipalidades y comunas que han realizado estructuras tales como terminales de ómnibus, museos, parques y jardines, borrando todo vestigio de terraplenes y alambrados perimetrales, encontrándose el material en cuestión abandonado y en desuso, siendo imprescindible que desde el gobierno provincial se extremen los esfuerzos para recuperar el mismo, ya que en su totalidad alcanza para reacondicionar 150Kms. de vías férreas, lo que permitiría recuperar el recorrido San Francisco- Rafaela, y el resto utilizarlo en el ramal denominado F-2, que comprende Rafaela-Santa Fe.




Es por ello que solicito al Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, se proceda con celeridad a fin de lograr el otorgamiento, por parte de las actuales autoridades del Ferrocarril Belgrano, de dicho material en desuso. Esto contribuiría a la más rápida recuperación de tan importante vía de comunicación, abaratando los gastos y reduciendo la inversión.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

