PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante los concesionarios que explotan los servicios de mantenimiento y peaje de la autopista Santa Fe- Rosario y demás corredores viales provinciales, a fin que los mismos reciban indistintamente el cobro de sus peajes en pesos o letras de cancelación de obligaciones provinciales ( LECOP.), en todos sus valores nominales.

SEÑOR  PRESIDENTE:




La explotación del servicio de mantenimiento y correlativo cobro del peaje, especialmente el concesionario de la autopista Santa Fe – Rosario, determina unilateralmente que los cobros por los denominados peajes, deben ser efectuados en pesos o en los denominados LECOP. de baja nominación. Es decir esta última moneda que tiene circulación forzosa e igual poder cancelatorio que los pesos, son únicamente aceptados en sus valores nominales de dos ( 2) y cinco ( 5).




Esta modalidad ocasiona inconvenientes y predispone de mala forma a los usuarios que en oportunidad de acercarse a cada casilla de peaje, se encuentran con estas modalidades de cobro.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

