PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de poder dotar a la Empresa Provincial de la Energía de Villa Eloísa, departamento Iriondo, de una camioneta 4x4.

Sr. Presidente:

                      Es de destacar la necesidad de que la EPE de Villa Eloísa cuente con un medio de las características solicitadas en éste proyecto para realizar trabajos en forma rápida y eficiente.

                      Este distrito está conformado por 37.000 has. al cual lo recorren 500 km. De caminos rurales por lo que en los días de lluvia se siente mucho la falta de un móvil que permita transitar en estos caminos para así dar una rápida solución a los cortes y problemas producidos después de cada tormenta fuerte que castiga a ésta zona.

                      Así mismo la posibilidad de que sea restituído rápidamente el servicio de energía eléctrica a los consumidores de la zona mencionada, redundará en u beneficio a la empresa ya que el servicio antes sea restablecido, antes estará siendo consumido.
                      Por lo expuesto es que solicíto a mis pares la aprobación del presente Proyecto.
