PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita que el Poder Ejecutivo incluya en el Proyecto de Presupuesto del año 2003, las partidas necesarias para la construcción del edificio escolar del Jardín de Infantes Nucleado Nº 109 “Merceditas de San Martín”, en la localidad de Arequito, Departamento Caseros.-

Señor Presidente :

Es imperiosa la necesidad de construir el edificio propio del Jardín de Infantes Nucleado Nº 109  “Merceditas de San Martín” de la localidad de Arequito, Departamento Caseros, que en la actualidad funciona en tres lugares distintos, con sede en la E.G.B. Nº 202, el Núcleo 1 en la E.G.B.  Nº 733 y el Núcleo 2 en un espacio cedido por la Comuna de la localidad.
El mencionado establecimiento cuenta con una matrícula de 191 alumnos distribuidos en 8 secciones y es por ello que necesita un espacio físico acorde a sus necesidades y características, lo cual contribuirá a conformar la identidad institucional y favorecer el modelo curricular.

Oportunamente la asociación cooperadora adquirió un terreno que fuera donado al Ministerio de Educación y Cultura en Abril de 1997 para la construcción del edificio propio, y realizó tal solicitud en tiempo y forma ante la Región V de Educación. 

Cabe destacar que la ausencia de Instalaciones edilicias adecuadas a este nivel educativo provoca:
· Superposición horaria en el uso de los patios para el desarrollo de actividades recreativas y clases de Educación Física y Musical.

· Espacios libres compartidos, lo que provoca riesgos para los alumnos del nivel al desplazarse dentro de la Institución.

· Salas reducidas.

· Baños compartidos.

· Cocina improvisada en un pequeño espacio, sin instalaciones de agua.

· Dificultad para la  comunicación entre Sede y Núcleo ante situaciones imprevistas.

· No contar con un SUM para realizar tareas integradas con alumnos y padres.

Por otro lado, el hecho de contar con edificio propio :
· Facilitará la integración de niños y docentes.

· Los niños responderán a un mismo modelo Institucional  ya que el estar insertos en distintas escuelas tienen que adaptarse a situaciones que hacen a la realidad institucional de cada una de ellas.

· El ambiente adecuado, organizados en tiempos acordes permitirán el desarrollo de actividades lúdicas, recreativas y de enseñanza -  aprendizaje actualmente interrumpidas en más de una oportunidad por situaciones o normas ajenas a nuestra Institución.

· El funcionar en un establecimiento propio implicará proveer a los talleres con más material didáctico evitando distribuirlos y cambiarlos permanentemente para que todos los niños puedan tener igualdad de oportunidad para su uso.

· La diaria integración del personal Directivo y Docente posibilitará metodología de trabajo que contribuirán al logro de Proyectos Pedagógicos y/o educativos Institucionales.

· Favorecerá la evaluación (Cualitativa y Cuantitativa) continúa, confiable, válida y útil de procesos y resultados, lo que consolidará la Gestión Institucional.

Por las razones expuestas considero que es precisamente el Estado Provincial quien debe dar una solución definitiva a esta grave falencia en la localidad, por lo que debe proceder a la construcción del edificio para el  Jardín de Infantes Nucleado Nº 109 “Merceditas de San Martín”, en la localidad de Arequito, Departamento Caseros, contribuyendo a la búsqueda de la excelencia en la educación.

Resalto que tanto la Comuna de Arequito, como quien suscribe, acompañamos a las autoridades escolares y a los miembros de la asociación cooperadora en las distintas gestiones ante el Ministerio de Educación y el Sr. Ministro en particular.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-
