PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, arbitre los medios para proveer al SAMCo de Villa Guillermina, departamento General Obligado, de una ambulancia equipada para la atención y traslado de emergencias y trauma, y aparatos UHF de radiocomunicación.

FUNDAMENTOS
Sr Presidente:

Elevo a consideración el presente proyecto de comunicación con el ánimo de dar solución a un problema que se agrava permanentemente, cuál es la falta de una ambulancia con el equipamiento esencial para los vecinos de la localidad de Villa Guillermina, en el Norte de nuestra provincia.

Esta localidad del Departamento General Obligado tiene una población estable de 5000 personas incluyendo tanto el área urbana como la rural. 

En los casos de las derivaciones necesarias de los pacientes a los Hospitales de Reconquista y de Villa Ocampo, se solicita el servicio de ambulancia de otros SAMCos cercanos, pero en muchas oportunidades existe una imposibilidad de disponibilidad de los mismos, lo que produce una verdadera complicación en la atención del paciente, que en casos de urgencia pondría en riesgo la vida al enfermo.

Por los motivos expuestos precedentemente, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

