PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Cámara de Diputados solicita al P.E. que a través del organismo correspondiente, proceda  a implementar las medidas conducentes a efectos de que los Institutos Terciarios de Formación docente I.S.P.I Nº 4026 “Santísima Virgen Niña” y I.S.P.I Nº 9094 “General Manuel Obligado” de la localidad de Villa Ocampo, Departamento General Obligado,  afectados por la calificación de “acreditación con reservas”, otorgada por la Unidad Evaluadora Provincial del Ministerio de Educación, obtengan la “acreditación plena”, a fin de  que puedan inscribir y continuar con el dictado de las carreras de Profesorado de Nivel Inicial y Profesorado de 1º y 2º Ciclo EGB.

Señor Presidente:


Conteste con la Resolución Nº 20/2 del Concejo Municipal de la ciudad de Villa Ocampo, y con la preocupación existente en la comunidad de Villa Ocampo y la región, reflejada en la multitudinaria movilización en defensa de la continuidad de estos establecimiento como del derecho constitucional de enseñar y aprender, traigo a esta Cámara la presente iniciativa,  en razón de que la Unidad Evaluadora Provincial del Ministerio de Educación,  no les otorgó la acreditación plena  a los Institutos Terciarios de Formación docente I.S.P.I Nº 4026 “Santísima Virgen Niña” y I.S.P.I Nº 9094 “General Manuel Obligado”  los mismos no tienen habilitado el permiso para abrir la inscripción de alumnos interesados en cursar el primer año de las carreras de “Profesorado de Nivel Inicial” y “Profesorado 1º y 2º Ciclo EGB”, no obstante haber cumplimentado los responsables de ambos Institutos educativos, con las formalidades que el Ministerio de Educación les exige para tales fines, así es que toda la documentación requerida fue presentada ante la Unidad Evaluadora Provincial, designada para efectuar dicho estudio, la que cesó en su funciones sin haber completado su cometido.


Y por esta circunstancia, se resolvió que los Institutos terciarios que no tengan la “acreditación plena”, no podrán abrir las inscripción, tal como lo señalara en el párrafo anterior. 


Esta decisión afecta gravemente no sólo a Villa Ocampo, jaqueada por los graves problemas económicos, donde gracias al esfuerzo y dedicación de la comunidad educativa de ambos Institutos aun se puede continuar impartiendo enseñanza y capacitación necesaria a los alumnos, sino también a una amplia región, cuyos alumnos acuden a estos establecimientos para recibir lo que su lugar no les brinda. Por lo que la decisión, nada más ni nada menos, del Ministerio de Educación, cercena la continuidad de las carreras docentes de grada, atentando concretamente contra la continuidad del servicio que prestan estos y todos los establecimientos educativos afectados, por el incierto destino de alumnos y profesores, sin contar con el perjuicio económico que ello traerá aparejado.


Señor Presidente, sin educación no puede haber paz, puesto que ella es un elemento indispensable para la reducción de la pobreza y el incremento de las condiciones de vida digna. Por lo tanto la educación es indispensable para el desarrollo armónico y progresivo de nuestro país.


La inversión económica en la educación,  es absolutamente necesaria si se quiere hacer progresar al país, y lograr eliminar la pobreza, la ignorancia, satisfacer las necesidades básicas y actuar en este  siglo XXI en mejores condiciones de intercambio regional y mundial.
Sobre la base de estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

