PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de otorgar, a las Escuelas Especiales Laborales y a las Escuelas Especiales de E.G.B., que cuenten con unidades laborales, subsidios para la adquisición de insumos y materia prima, destinados al funcionamiento de sus talleres de producción y servicios.


























Señor Presidente:


                              Las trece Escuelas Especiales Laborales de la provincia y las Escuelas Especiales de E.G.B. que cuentan con unidades laborales, atienden la formación profesional de adolescentes y jóvenes con capacidades diferentes.


    Orientadas en los principios que las rigen –individualización, integración, normalización y regionalización- tienen como objetivo principal el ajuste y desarrollo personal-social para la futura inserción en el campo del trabajo.


    Comprenden tres ciclos: Adaptación Laboral; Formación Práctica o Básica y Capacitación Profesional.


    Cuentan con talleres que abordan ramas y familias profesionales tales como: madera, metal, servicios, agropecuarias, tejidos, electricidad, entre otros.


    Los métodos de enseñanza-aprendizaje que emplean, permiten al alumno-aprendiz, adquirir conocimientos, praxias y hábitos laborales en actividades aplicadas a puestos concretos que exigen una cadena de producción artesanal o industrial.


    La capacitación que alcanzan contribuye a que las personas con discapacidad obtengan, en el futuro, un empleo protegido, tutelado o competitivo y se sientan reconocidos y útiles dentro de la sociedad.


    El trabajo es, sin duda, un desafío importante en la vida del discapacitado, constituyendo reconocimiento a sus naturales posibilidades y esfuerzos.


    Lo solicitado, permitirá dotar a las escuelas de referencia, de insumos y materiales básicos para que el acto educativo constituya el espacio de trabajo y producción, que contribuya a elevar la calidad de vida de los escolares.


    El proyecto se fundamenta en las Leyes Nacionales n° 22.431 Título I, Capítulo II, artículo 4°, inciso b); n° 24.901 Capítulo IV, artículo 17 y Capítulo V, artículo 23; y n° 24.195 –Federal de Educación- Título III, Capítulo VIII, artículo 28, inciso b) y Título VI, artículo 39, primer párrafo y, en los Decretos Provinciales n° 307/99 –texto ordenado de la Ley Provincial n° 9.325 y su modificatoria n° 11.518, Capítulo II, artículo 4°, inciso b) y Decreto n° 2679/93 –Reglamento de los Servicios Educativos de la Modalidad Especial, Título IV, Capítulo I, artículos 31, 32 y 33; Capítulo II, artículo 34 y Capítulo III, artículo 35.


    Por lo expuesto, solicito de mis pares el voto afirmativo al presente proyecto. 


