PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, informe si las obras de canalización previstas de ensanche y profundización del canal Ibarlucea, han contemplado la incidencia de los canales clandestinos que desembocan en su cauce. Si se ha procedido a la individualización de los mismos, determinar su ubicación y medidas que se hubieren adoptado para su control.
LILIANA  MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Es de público conocimiento que las últimas precipitaciones pluviales han incidido nuevamente en el desborde del canal Ibarlucea, hecho que provocó la evacuación de numerosas familias asentadas en sus adyacencias, con los consiguientes perjuicios que ello significa.

Si bien esta previsto que el ensanche y profundización del canal Ibarlucea, brindaría solución a esta situación, continúa la inquietud  entre los habitantes de la zona de influencia, ante las posteriores consecuencias que podrían traer aparejado los desagües clandestinos que se abrieron hacia el canal, sin ninguna regulación. 

A efectos de tomar conocimiento de la incidencia de estos canales sobre las obras previstas del Ibarlucea, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2002.-
LILIANA  MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
