PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Organismo que corresponda, realice  las gestiones correspondientes ante la Municipalidad de Santa Fe de la Vera Cruz, para que se efectúen las obras necesarias, tendientes a solucionar la contaminación que producen los desagües pluviales que descargan residuos líquidos y sólidos de cualquier tipo en las aguas y costas del Lago del Parque del Sur.

Señor Presidente:

                         El Lago del Parque de la Ciudad de Santa Fe, esta ubicado en el casco fundacional y comprendido dentro del circuito turístico, lamentablemente sus aguas están contaminadas ya que sus características físico-químicas y biológicas responden a la categoría de eutrófilo, y el deterioro de la calidad de las aguas del mismo, que lo afecta en su uso recreativo data de la década del 70.

                             Esta cámara viene trabajando sobre la materia en pos de lograr una solución definitiva teniendo hoy en su poder el Primer informe-estudio de solución integral sobre el Lago del Parque del Sur, en el marco del acuerdo de colaboración suscripto entre la Municipalidad de Santa Fe de La Vera Cruz, en fecha 31 de mayo de 2001.

                              El documento contiene propuesta concretas y medidas técnicas tendientes al mejoramiento ambiental del Lago. La eliminación de los desagües que descargan residuos sólidos y líquidos es una medida necesaria y fundamental para lograr aquellas metas.

                               La secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la provincia a informado que de las inspecciones efectuadas sobre dicho Lago surge indispensable evitar la descarga de residuos sólidos de cualquier tipo y de líquidos residuales (cloacales, pluviales, etc.) en las aguas y costas del lago. Esto en concordancia con el análisis realizado por el CERIDE-CONICET de fecha 6 de mayo de 2002, donde se manifiesta en términos similares los anteriormente expresados.

                                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

