PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo  realice las gestiones necesarias ante las autoridades Nacionales, para lograr obtener el beneficio de regalías ante la pérdida de fertilidad de los suelos por la producción de granos en nuestra Provincia.

Señor Presidente:

Santa Fe representa el 4,8% del territorio  nacional y se encuentra bajo cultivos de cereales  y oleaginosos, alrededor de 5 millones y medio de hectáreas, algo así como el 50 por ciento de su superficie, a los que hay que sumar los cultivos para forrajes y praderas para hacienda.

Dentro de los cultivos, el que sobresale es la soja con más de 3 millones de hectáreas, significando el 30% del total sembrado en el país. Luego le sigue el trigo con más de un millón de hectáreas, representando algo más del 15% nacional. El sorgo granífero alcanza un porcentual del 26.5% y el maíz es de 12%.

En existencia de bovinos participa del 17% del total nacional, en equinos de un 7% y en porcinos supera el 16%.

La provincia tendría el derecho al reclamo por la pérdida de fertilidad de sus suelos que  se van con la producción de sus granos, la nada despreciable cifra de aproximadamente 300 millones de dólares, sabiendo que el 72,5% de las exportaciones sale por los puertos santafecinos.

Las provincias sureñas, cobran una cifra importante cuando se extraen sus riquezas; entonces aquí se podría pensar una situación semejante, y se estaría inyectando dinero fresco a las economías regionales, pudiendo en este caso estar en manos de la provincia de Santa Fe, el manejo de esos fondos. 

La Provincia de Santa Fe tributa al Estado Nacional en concepto de retenciones al sector agropecuario, una cifra cercana a los U$S650.000.000, que bien podría ser utilizado para restituir en concepto de regalías que se reclama en este Proyecto de Comunicación.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

