PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, promueva la creación de un Departamento de Servicio Social para la Defensoría General de los Tribunales Judiciales de la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López.

Señor Presidente:




Elevo a consideración de esta Honorable Cámara el presente proyecto por el cual se intenta promover una iniciativa impulsada y elaborada por la Asistente Social Estela Gómez en colaboración con los integrantes de la Defensoría General de los Tribunales Judiciales de Venado Tuerto.




En el denominado “Marco Coyuntural” del Proyecto “Departamento Social para la Defensoría General de los Tribunales Judiciales de la ciudad de Venado Tuerto” se menciona la necesidad de contar con un Gabinete o Departamento de Servicio Social constituido por un equipo interdisciplinario, tendiente a contribuir con la labor de la Defensoría e incluso descomprimir de la sobrecarga de trabajo que esta tiene, contando para tal propósito con especialistas en la materia.




A la Defensoría de Venado Tuerto le compete atender una jurisdicción muy amplia ya que Venado Tuerto es sede de la 3ra Circunscripción Judicial (comprendiendo los Distritos Judiciales N° 3, 8, 9 y 16). A la vez cada uno de los Distritos Judiciales comprende Circuitos Judiciales y cada Circuito es el agrupamiento legal de varias Comunas.




La Defensoría General es competente en materia de Derecho de Familia, Derecho Penal, Derecho del Menor, Civil, Comercial y del Trabajo. Lleva causas de delitos relacionadas con Menores y de Mayores, del Juzgado Correccional, de Instrucción y los de Cámara, además las apelaciones, lo que determina su competencia material.




Las personas que concurren a la Defensoría llegan para asesorarse y/o iniciar una causa. Se nos informa que el promedio diario de público que atienden es de 100 personas aproximadamente, la mayoría con problemas relacionados a la familia.




La creación de un Gabinete o Departamento de Servicio Social aceleraría el proceso de atención de personas, se tendría un mejor control de los casos y se evitarían la reincidencia de muchos otros, funcionando como ente dependiente de la Defensoría dándole tratamiento a las problemáticas en el mismo lugar.




Si entendemos a la Defensoría como célula fundamental de contención de la sociedad en estos temas, al no contar Venado Tuerto con un Juzgado de Familia y evaluando otras tareas jurídico-legales que se llevan a cabo, debemos convenir que la intervención en problemas de familia, no sólo requiere la presencia de los Jueces y abogados, sino que requiere de la intervención de u equipo interdisciplinario de profesionales en Trabajo Social, Psicólogos y/o Médicos Psiquiatras, abocados específicamente al tema social.




La Ley Orgánica del Poder Judicial N° 10.160 establece, en su artículo 145, las atribuciones y deberes de las Defensorías Generales. Como lo demuestra la realidad y la práctica cotidiana se hace difícil cumplimentar con cada una de estas atribuciones y deberes. Con la creación que se propone se pretende: a) Facilitar al demandante el acceso a la Justicia; b) Trabajar aplicando una política Jurídico-Social; c) Ser nexo entre la Defensoría y el demandante; d) Coordinar las tareas sociales y jurídicas; e) Establecer mayor relación con el demandante y su núcleo familiar y; f) Descomprimir el Sistema Judicial.




Cabe mencionar que el proyecto descrito cuenta con el aval de la misma Defensoría General, del Colegio de Profesionales de Trabajo Social (2° Circunscripción), del Colegio de Psicólogos de la Provincia de Santa Fe (2° Circunscripción), de la Subsecretaría de Acción Social de la Municipalidad de Venado Tuerto, Vecinales y Colegios de Abogados y Jóvenes Abogados.




Considerando que la iniciativa propuesta plantea una relación costo-beneficio favorable y sin lugar a duda contribuirá a la optimización de la tarea llevada a cabo por la Defensoría, es que se solicita a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto el presente proyecto de Comunicación.-
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