PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe, respecto de la posible inclusión de funcionarios de primer nivel del gabinete provincial en un relevamiento realizado por la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIJ) sobre transferencia de fondos al exterior y cruzamiento de datos que habría detectado un alto porcentaje de casos de evasión o elusión impositiva en esas operaciones, lo siguiente:

1. Si se verificó con el organismo nacional competente (AFIJ) en el relevamiento efectuado por esa repartición la inclusión del Señor Ministro de Hacienda y Finanzas de la Provincia, C.P.N. Jose Maria Candioti, en el listado de quienes transfirieron capitales al exterior en el año 2.001 y,

2. En caso de confirmarse la misma, que actitud política adoptará a su respecto, el Señor Gobernador de la Provincia.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

El presente está motivado en la publicación de un relevamiento realizado por la AFIJ, que involucraría a altos miembros del gabinete provincial en la transferencia de fondos al exterior, durante el año 2001, conjuntamente con caracterizados sectores empresariales y que desembocó en la peor crisis económica y moral que sufre la república.

Tan profunda y extensa fue la fuga de capitales que el Congreso de la Nación promovió investigaciones para determinar su origen, y de resultas de las cuales ha trascendido aquel relevamiento ordenado por la Administración Federal de Ingresos Públicos.

Por nuestro proyecto solicitamos que el Poder Ejecutivo informe acerca de los pasos dados para determinar la veracidad de la información que involucraría a funcionarios de primer nivel y, de confirmarse la misma, que actitud política adoptará con esos funcionarios.

No se trata de investigar la posible comisión de ilícitos, porque estará a cargo de la AFIJ recurrir a los estrados judiciales si considera que tiene elementos para ello. Si corresponde clarificar y responsabilizar políticamente a quienes, por sus jerarquías institucionales, no pueden aparecer incursos en una actitud que ha contribuido enormemente a profundizar la grave situación que atraviesa nuestro país.

Por lo expuesto, a nuestros pares solicitamos la aprobación del presente.
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