PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo incluya dentro del proyecto de Presupuesto del año 2003, las partidas necesarias para la creación de una Escuela de Enseñanza Primaria de 1º, 2º y 3º Ciclo y disponga lo conducente para su funcionamiento en el inmueble individualizado como Manzana Nº 215 – Dominio inscripto bajo el Nº 43519 – Tomo 185 Impar - -Folio 1083 de fecha 12 de octubre de 1990, ubicado en el Sector Oeste de la localidad de Florencia, Departamento General Obligado, conforme la afectación dispuesta  Art.1º Decreto Nº 1295 del 8 de mayo de 2000.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

Desde hace varios años la comunidad de Florencia realiza gestiones por intermedio de su Comuna a las autoridades provinciales para que el Ministerio de Educación efectivice la creación de una Escuela Nivel Primario.

Se trata de una necesidad urgente del lugar y que beneficiará a otras localidades vecinas.

Además descongestionaría las aulas de la Escuela Nº 469 y favorecería alrededor de 150 aborígenes, quienes por problemas de integración, concurren a escuelas rurales próximas teniendo su asentamiento en el barrio Oeste.

El Poder Ejecutivo Provincial desafectó del patrimonio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo el inmueble individualizado en nuestro proyecto y procedió a afectarlo al Ministerio de Educación para ser destinado a la creación y construcción de una Escuela Nivel Primario. La elevación de los índices de escolaridad y la erradicación del analfabetismo en la zona, hace indispensable establecer las partidas presupuestarias en el año 2003, para la creación de la Escuela de Enseñanza Primaria 1, 2 y 3 Ciclo en la localidad de Florencia.

