PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados solicita al P.E. prevea para los ejercicios económicos 2003 y siguientes, las partidas necesarias para que los Comedores Escolares y Comedores e Infantiles, brinden alimentación, los siete días de la semana, incluyendo almuerzo y cena, extendiendo el servicio durante los períodos de receso escolar.

Señor Presidente:


En fecha 23 de octubre de 2002 se presentó un Proyecto de Comunicación (Expte. 10.452 UCR) solicitando informes al Poder Ejecutivo, sobre aspectos vinculados a la alimentación de niños de hasta cinco años y mujeres embarazadas, el que se encuentra a consideración de esta Cámara.


En la presentación mencionada se exponían cuestiones que se vinculan con la urgente necesidad de atención por parte del Estado de niños y embarazadas.


La crítica situación alimentaria que afecta a amplios sectores de nuestra sociedad requiere de respuestas rápidas, eficaces y perdurables.


Estas respuestas no pueden estar sujetas a restricciones de orden administrativo, que a pesar de ser muy atendibles, no se condicen con las necesidades alimentarias a las que nos referimos.


Es por ello, que ante la extrema crisis, se torna imprescindible que en los presupuestos para el año 2003 y siguiente se tome debida nota de la necesidad de incluir las partidas y afectar los recursos humanos y materiales necesarios para que los siete días de la semana, y en dos turnos, incluido los períodos de receso, funcionen los Comedores Escolares y Comedores Infantiles en nuestra Provincia.


El salvar a un solo niño de la desnutrición constituye razón suficiente para dar curso a lo solicitado.


Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

