PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, arbitre las medidas necesarias a los efectos de:

1. Declarar Zona de Desastre Agropecuario a las siguientes localidades: Melincué, Elortondo, Maggiolo, Diego de Alvear, Carreras, Labordeboy, Christophersen, Teodelina, Villa Cañás y Maria Teresa (Departamento General López) y, Máximo Paz, Santa Teresa y Alcorta (Departamento Villa Constitución); las que se vieron afectadas por la tormenta de vientos, lluvia y piedras el pasado viernes 8 de Noviembre, otorgando los beneficios previstos en la Ley Provincial N° 11.297.

2. Gestionar y tramitar ante el Poder Ejecutivo Nacional la misma declaratoria según lo establecido en la Ley Nacional N° 22.913.

Señor Presidente:




El viernes 8 de noviembre pasado una intensa tormenta de viento, lluvia y piedras abatió sobre varias localidades del sur de nuestra provincia ocasionando la pérdida de los sembrados de los productores agropecuarios de la zona, en muchos de los casos en su totalidad. El temporal provocó, además, anegamientos, caída de viejos árboles, rotura de vidrios y de automóviles, voladura de techos de viviendas precarias, corte de los servicios de energía eléctrica y de aguas, entre otros siniestros.




En oportunidad de realizarse una reunión en Melincué con autoridades provinciales, municipales y comunales, se procedió a informar sobre las pérdidas de lo sembrado y cantidad de hectáreas afectadas en cada uno de los distritos que se mencionan a continuación: Máximo Paz (16.000 hectáreas), Santa Teresa (14.000 hectáreas), Melincué (14.000 hectáreas), Alcorta (entre 10.000 y 12.000 hectáreas), Elortondo (entre 8.000 y 9.000 hectáreas, 100% de lo sembrado), Maggiolo (10.000 hectáreas), Diego de Alvear (70% de lo sembrado), Carreras (2.000 y 6.000 hectáreas de soja y de trigo respectivamente, en total un 81% de las 17.000 hectáreas del distrito, 5% asegurado), Labordeboy (3.000 hectáreas), Christophersen (70% de las 70.000 hectáreas del distrito, 100% de lo sembrado afectado), Teodelina (100% de las siembras de trigo y 81% de las de maíz afectadas), Villa Cañás (entre el 50 y 60% de las hectáreas del distrito afectadas), María Teresa (entre 4.000 y 5.000 hectáreas, 100% de lo sembrado).




El presente Proyecto de Comunicación tiene su fundamento en lo dispuesto por la Ley Provincial N° 11.297, la cual establece que la Comisión Provincial de Emergencia Agropecuaria (creada por esta Ley) tiene como facultades la de proponer al Poder Ejecutivo la declaración de Zona de Desastre, gestionar ante instituciones bancarias la concesión de prórrogas de las obligaciones contraídas por los productores así como el otorgamiento de créditos especiales. Asimismo, la Comisión está facultada para proceder a informar al Gobierno Nacional la declaración de Zona de Emergencia o de Desastre Agropecuario a los fines de acceder a los beneficios establecidos por la Ley Nacional N° 22.913.




Siendo la actividad agropecuaria la mayor fortaleza productiva y económica de nuestra región es que creemos que el Estado Provincial debe asistir a los productores damnificados y así contribuir a mitigar o solucionar la problemática planteada.




Por las razones expuestas con anterioridad es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente Proyecto de Comunicación.
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