PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a informar: 

a)El motivo de la interrupción del servicio de movilidad, destinado al traslado de profesores itinerantes afectados a la EGB rural.                                                         

b)Razones por las cuales la contratación del referido servicio se establece por un lapso que no abarca el período lectivo correspondiente.

c)Si están contempladas las partidas correspondientes en el Presupuesto 2003 para la continuidad de dicho servicio.

SEÑOR PRESIDENTE:

                                            Motiva este pedido de informes la interrupción del servicio educativo de los profesores itinerantes afectados a la EGB rural, originado en la falta de contratación del servicio de movilidad correspondiente a partir del 11 de noviembre del corriente año.




         Por Resolución Nº0071 de marzo de 2002 se adjudicó la contratación del referido servicio, desde el 11 de marzo hasta el 30 de abril, con opción a prórrogas automáticas mensuales hasta el 11 de noviembre del corriente año.




         En la actualidad los profesores cumplen sus horarios de trabajo en las escuelas sede correspondientes, estando impedidos de llegar a los establecimientos educativos para realizar sus tareas laborales habituales, con la consiguiente carencia de prestación efectiva de servicio educativo a un gran número de alumnos que concurren a las escuelas rurales de la Provincia.




         Por lo brevemente expuesto, a los efectos de tener la información fehaciente que permita corregir la situación de desigualdad manifiesta y contraria a los principios de calidad educativa para todos, es que solicito la aprobación del presente pedido de informes.

