PROYECTO DE COMUNICACION:

LA LEGISLATURA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Hacienda como titular de la potestad tributaria del Impuesto sobre Patente Única, promueva la celebración de convenios entre la Nación, la Provincia, los Municipios y Comunas, a fin de implementar un sistema de cruzamiento de datos que permita determinar correctamente la titularidad de los vehículos gravados con dicho impuesto.

  Señor Presidente:

      Las diversas notificaciones remitidas por la Municipalidad de Rosario, tendientes al cobro de lo adeudado en concepto de Impuesto de Patente Única, han provocado numerosas situaciones de notoria arbitrariedad e injusticia en innumerables vecinos titulares de vehículos.-

      En efecto, los mencionados reclamos atrasados han sido remitidos a los titulares registrales que, en numerosos casos ya no poseen el vehículo y efectuaron Denuncia de Venta o Baja en el Registro Nacional del Automotor, no así la baja en la respectiva Municipalidad.

      La falta de un sistema de cruzamiento de datos en materia registral, entre la Provincia, los Municipios y Comunas y el Registro Nacional de Propiedad Automotor, pone de manifiesto la necesidad de implementar  un mecanismo tendiente a una mayor eficacia en el cobro del Impuesto de Patente Unica, y a su vez evitar situaciones notoriamente injustas hacia los contribuyentes.

      Por los argumentos expuestos solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto.-

