PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación y los organismos pertinentes, evalúen la posibilidad de implementar en la provincia de Santa Fe, la carrera de grado con el título de “Licenciado en Psicomotricidad”.

Señor Presidente:

                             El proyecto de referencia pretende la formación de especialistas en una importante disciplina como es la  psicomotricidad.  La misma estudia la influencia del movimiento asegurando el paso del “cuerpo anatomofisiológico” al “cuerpo cognitivo y afectivo”.

    Fue Dupré quien en el año 1907, comenzó a utilizar el término “psicomotricidad”  para poner de relieve las estrechas relaciones que unen las anomalías psíquicas y motrices como expresión solidaria, original y profunda, entre la actividad psíquica y el movimiento.

    Su importancia en la organización de la personalidad del niño está demostrado por dos perspectivas: la neurológica que hace hincapié en los aspectos anátomosfuncionales de la motricidad y sus relaciones y la psicológica, que precisa la evolución e involución de las funciones motrices, destacando su valor en el desarrollo normal de la inteligencia, como también, en su retraso o deterioro.

    La educación psicomotríz aboga por un aprendizaje integral e integrado.

    El sujeto centra en la vivencia de la acción, la primera fuente del conocimiento y del aprendizaje, posibilitando un crecimiento lo más armónico posible.

    La simbología de la acción, es la más primitiva y fundamental.  Se enraíza en la vivencia ontogénica de cada uno, pero además en la vivencia filogenética y sociogenética de la humanidad.

El campo laboral de la carrera que nos ocupa abarca tres grandes áreas:                            a) Educación psicomotríz: dirigida a escolares con un crecimiento evolutivo normal.

 b) Reeducación psicomotríz: destinada a niños de alto riesgo por factores biológicos, psicológicos y sociales y a aquellos con patología instalada.

 c) Terapia psicomotríz: indicada para el abordaje de los trastornos de la personalidad.

    Para autores de la talla de Leboulch, Lapierre, Aucouturier, Ajuriaguerra, Picq y Vayer, Gesell, Wallon entre otros, la educación psicomotríz debería ser considerada como el punto de partida de todos los aprendizajes preescolares y escolares.

    Teniendo en cuenta que la Ley Federal de Educación n° 24195 brega por la igualdad de oportunidades y la retención de los alumnos en el sistema educativo, el psicomotricista podrá ser uno de los profesionales capacitados para la prevención y la reeducación de las perturbaciones en el desarrollo neuropsicológico del niño y la potenciación de las posibilidades individuales.

    Considerando que no se cuenta en el ámbito provincial con instituciones que brinden la oferta educativa precitada, y atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

