PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, solicite a todas las Reparticiones donde no se halla modificado, que de acuerdo a lo dispuesto por la Ley Nº 7.136, del 31/07/74, se cambie la antigua denominación de la localidad de JESÚS MARÍA (Dpto. San Lorenzo), por la nueva de TIMBÚES.

Señor Presidente:

Esta localidad, situada en el extremo norte del Departamento San Lorenzo, fue fundada por José María Cullen con la denominación de Colonia de JESUS MARIA. En el año 1874 se crea su primer Comuna y también se la denomina con el mismo nombre de la Colonia.

Cuando se construye la línea ferroviaria que uniría las ciudades de Rosario y Santa Fe se levanta, al ingreso de la población, la estación ferroviaria y se la denomina TIMBUES, al igual que las Oficinas locales de Correo y Teléfono. Desde ese momento a la localidad comienza a conocerse con ambos nombres, siendo el de Jesús María el de uso oficial, pero más conocida por Timbúes por el resto de las personas e instituciones.

Cuando se celebra el centenario de la fundación, y atendiendo a la recomendación gubernamental de que las localidades con dos nombres optaran por sólo uno de ellos, las autoridades comunales de esa época optaron por el TIMBUES e iniciaron los trámites que llevaron a la promulgación de la Ley Provincial Nº 7136 del 31/07/74, por la que se dispuso  el cambio de denominación en el Registro Oficial.

Entre los fundamentos que apoyaron  elección de TIMBUES por sobre la de JESUS MARIA figuró principalmente la confusión que originaba este segundo nombre en la localización del pueblo, confundiéndose muy a menudo con la ciudad homónima de la provincia de Córdoba.  No menor fue el deseo de reconocer, con dicho nombre, a los indígenas que habitaron en la zona hasta la llegada del hombre blanco.

A pesar de los años que lleva de promulgada la Ley aún hoy varias reparticiones oficiales de la Provincia no han registrado el cambio, y continúan utilizando la denominación de JESUS MARIA, con el consiguiente trastorno que ello ocasiona.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

