PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de que la Escuela n° 11, “Juan Galo Lavalle” de E.G.B., de la ciudad de Santa Fe, continúe funcionando y pueda poner en marcha el proyecto de integración de niños pertenecientes a la comunidad toba.
































Señor Presidente:


                             La escuela de referencia, posee una larga y vasta trayectoria educativa que comienza en el año 1911.


    Ubicada en el barrio centro-sur de esta metrópoli en calle San Jerónimo n° 1880, cuenta con una matrícula de setenta (70) alumnos que provienen de distintas zonas de la ciudad, de primero a séptimo año.


    La comunidad de referencia busca, en la institución, una educación compensadora de las desigualdades que vive a diario, como consecuencia de la violencia, la precarización laboral y la exclusión social.


    Actualmente, docentes y cooperadores, junto a representantes de la comunidad “Pozo del Toro”, han planificado un proyecto destinado a la integración de 40 niños pertenecientes a la etnia de los tobas.   Aspiran a reivindicar sus derechos aborígenes y conformar la identidad nacional con su futura incorporación al desarrollo sustentable del país.


    El valioso intercambio de culturas genera la participación, la confianza en el otro y en las propias capacidades, estimulando el sentido de responsabilidad y el compromiso, alentando la autoestima y el liderazgo, pero, sobre todo, promueve la disposición a tomar iniciativas en un marco de pautas y creencias autóctonas.  Favorece las diferencias lingüísticas y ambientales, con la utilización de metodologías individualizadas, propias de los grupos reducidos y la solidaridad de maestros y cooperadores hacia una comunidad castigada por la historia.


    La escuela más próxima a la comunidad toba se encuentra ubicada a más de 2 km. de la misma, en el noroeste de la ciudad.


    Existe la posibilidad de que los gastos de trasporte sean solventados por el padrino de la institución: “Celulosa Moldeada S.A.”, tal como consta en documentación que se agrega.


    La iniciativa encuentra su sustento legal, en la Ley Federal de Educación n° 24.195, Título II, Capítulo I, artículo 5, incisos e), f), g), r), s), u).


    Solicito de mis pares el voto afirmativo por entender que la continuidad del funcionamiento de la Escuela n° 11 contribuirá a favorecer la dignidad humana y la evolución integral de la comunidad mencionada.


