PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Escuela rural N° 245 de E.G.B “Juan B. Azopardo”, de Villa Amelia, Departamento Rosario, destinado a solventar gastos de transporte a 32 alumnos provenientes de familias indigentes.

Señor  Presidente:

                              La escuela de referencia está ubicada en la zona rural de la localidad precitada, abarcando un radio de varios kilómetros.

     La matrícula asciende a 56 alumnos provenientes, algunos, de zonas marginales y otros, de zona rural.

     Por la excesiva distancia de los domicilios a la escuela, la falta de medios de transporte y de recursos económicos para solventar los gastos que implica el traslado diario de los niños, los docentes se hacen cargo de la contratación de un transporte cuyo costo asciende a $650 mensuales.

     Es de destacar que la escuela no cuenta con Asociación Cooperadora resultando muy oneroso para los docentes afrontar, con sus bajos sueldos, estas erogaciones- gesto que excede el cumplimiento de sus tares específicas.

     Si bien hasta la fecha, los docentes han garantizado la gratuidad del servicio de transporte y posibilitado la permanencia de la población escolar evitando la deserción, que afecta muy especialmente a los sectores más desfavorecidos, sería conveniente que las autoridades ministeriales contemplen esta especial situación, conocida formalmente por la supervisora seccional respectiva, según consta en documentación adjunta.

     El presente proyecto se fundamenta en la Ley Federal de Educación, Título VI, art.39, primer párrafo, y art 40 inc a) y b).

     Atento a lo expuesto, solicito de mis pares su aprobación.  

