PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de crear el nivel Polimodal, en la Escuela nº 30 “Domingo G. Silva”, de E.G.B., de la localidad de Arroyo Leyes- Dpto. La Capital.
































Señor Presidente:


                             La escuela de referencia se halla emplazada en un medio rural, cuya población está dispersa a lo largo de la ruta nº 1, que abarca varios kilómetros pertenecientes al distrito Arroyo Leyes.


    Los alumnos provienen de familias de precarias condiciones económicas, dedicadas especialmente a la pesca y cuidado de casaquintas.  Además, un significativo porcentaje de ellas, recibe planes de jefes y jefas de hogar.


    Desde el año 1998, la institución ha incrementado su matrícula en un 55,5%.  El crecimiento poblacional representa un avance del 40,63%, según datos del último censo de población-1991: 1599 habitantes; 2001: 2243 habitantes.


    Los alumnos que egresan de la E.G.B. se enfrentan a la preocupante situación de no poder acceder al nivel Polimodal, por razones socio-económicas que constituyen un verdadero obstáculo, para solventar las erogaciones que representa el traslado diario, a otros centros educativos alejados de su lugar de residencia, como la Escuela de Educación Técnica nº 658 y otras de Santa Rosa de Calchines, Santa Fe, etc..


    Se suma a ello, los inconvenientes que trae aparejado el horario irregular de las líneas de transporte de escasa frecuencia.


    La institución recibe el apoyo de la comunidad, especialmente de la Comisión Comunal, Asociación Vecinal, directivos de otras escuelas, Asociaciones Cooperadoras, etc..


    Tienen grandes expectativas en este proyecto, que bien puede iniciarse con la creación de una división del nivel solicitado, como anexo de alguna de las escuelas más cercanas (Ej.: Escuela de Educación Técnica nº 658 de San José del Rincón).  Cabe destacar que actualmente la escuela recurrente cuenta con dos secciones de octavo año con 36 alumnos y una de noveno año con 25 egresados en el año 2002, a lo que se agrega adolescentes que, habiendo finalizado la E.G.B. en años anteriores, no han podido continuar sus estudios por razones invocadas anteriormente. 


    Es de destacar que, estos adolescentes, conviven en un ambiente pacífico, sin muestras de violencia en general, de profundo respeto por las instituciones y con aspiraciones a continuar sus estudios, bregando por igualdad de oportunidades.


    La necesidad registrada en la Escuela n° 30 y comunicada, oportunamente, a la Supervisora Seccional respectiva, cuenta con el compromiso del señor Pte. Comunal en lo que respecta a aportar el ámbito indispensable para el funcionamiento de la Educación Polimodal.


    Teniendo en cuenta que el Documento para la Concertación, serie “A” n° 10 –acuerdo marco- expresa que son funciones de la Educación Polimodal: “garantizar a los jóvenes la formación del ciudadano, la preparación para proseguir estudios superiores y la formación para desempeñar actividades laborales.”


    Los cambios producidos en nuestra sociedad han transformado los modos de concebir las funciones.


    Los sistemas educativos deberán poseer un tipo de formación que desarrolle y fortalezca, en todos los estudiantes, un mismo núcleo de competencias fundamentales, que les permitan actuar y aprender en los diversos ámbitos de desempeño, enfrentando situaciones complejas, cambiantes e inciertas con responsabilidad, espíritu crítico y solvencia práctica.


    Atendiendo a esta nueva realidad la Ley Federal de Educación n° 24195, concibe al nivel Polimodal con un enfoque que integra plenamente estas funciones históricamente diferenciadas en una misma oferta para brindar una preparación equilibrada, con valor formativo y social equivalente para todos los estudiantes que lo cursen.


    La Ley Federal de Educación en su Título I, artículos 1 a 4 inclusive, expresa claramente derechos, obligaciones y garantías los que deben tenerse en cuenta toda vez que aspiramos a un país mejor, donde se contribuya al desarrollo de una sociedad democrática y pluralista, demostrando responsabilidad y compromiso con los valores personales, éticos, sociales y cívicos para el logro de la nación que queremos.


    Atento a lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.














