PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios que correspondan para efectuar un bacheo y reparación integral de la Ruta Provincial N° 10 tramo Sarmiento - Nuevo Torino, ubicado en el departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda efectúe la reparación y bacheo necesario para mantener en óptimas condiciones la Ruta Provincial N° 10 Tramo Sarmiento – Nuevo Torino situada en el departamento Las Colonias.

Dicha ruta es la única vía de acceso asfaltada hacia las localidades de Felicia y Sarmiento.

Dado que a la fecha presenta un deterioro notable en algunos sectores ya que la misma ha sido repavimentada con trabajo de suelos aproximadamente en un 50 % y el 50 % restante bacheada y recapada y a efectos de conservar una adecuada transitabilidad en la red caminera con el objeto de evitar los posibles accidentes que pudieran suceder.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

