PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección de Obras Hidráulicas dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre la realización de un estudio integral de la Cuenca del arroyo Cululú que involucra a distintos distritos y la jurisdicción  de cuencas hídricas creadas por Ley 9830/86 en virtud que las copiosas lluvias de los últimos meses han puesto en crisis a pueblos y zonas rurales cercanos a la misma.

Asimismo que la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del mencionado Ministerio evalúe la posibilidad de disponer los medios suficientes para la adecuación de las obras de artes (puentes, alcantarillas, etc.) de las rutas secundarias que atraviesan la red hídrica del arroyo Cululú.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo por intermedio de sus órganos competentes arbitre los medios necesarios para efectuar un estudio integral de la Cuenca del arroyo Cululú que involucra a distintos distritos y la jurisdicción  de cuencas hídricas creadas por Ley 9830/86 ya que a todas luces las precipitaciones de los últimos meses han hecho colapsar de algún modo la red hídrica que llevan las aguas hacia el río Salado.

Del mismo modo se solicita se evalúe la posibilidad de disponer los medios suficientes para la adecuación de las obras de artes (puentes, alcantarillas, etc.) de las rutas secundarias que atraviesan la red hídrica del arroyo Cululú y de aquellas localidades que reiteradamente son azotadas por grandes lluvias como lo ocurrido el día 03 de febrero del corriente año en la localidad de Elisa, departamento Las Colonias donde quedo anegando totalmente el casco urbano y suburbano.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

