PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga que por los organismos correspondientes, se lleven a cabo los estudios pertinentes de prefactibilidad técnica, económica y financiera para la concreción de una red fluvial comercialmente navegable en el área central del país a partir del aprovechamiento del río Carcarañá.

Este estudio que se solicita, debe incluir los aspectos que hacen a la navegabilidad para el transporte de la producción agrícola, ganadera, lechera, minera, de materiales de construcción, automotores, y mercaderías en general, desde el oeste del país hasta el río Paraná, así como la disponibilidad de agua para riego y eventualmente para consumo.

Señor Presidente:

La propuesta que se solicita sea aprobada por esta Cámara de Diputados consiste en realizar una evaluación sobre la optimización del corredor  fluvial oeste-este a partir del aprovechamiento del río Carcarañá.

Esta iniciativa contempla la posibilidad de conectar por esta vía de comunicación la provincia de Córdoba y todo el Centro-oeste de Santa Fe con el río Paraná, que sirva como motor del desarrollo de ambas provincias, al permitir una comunicación más dinámica y de menor costo.

El país posee, prácticamente en toda su extensión, vías fluviales que constituyen una red de enorme importancia potencial. Asumiendo que el hinterland (región interior que conforma el área de influencia) del puerto del Gran Rosario comprende prácticamente las áreas del país localizadas al norte del paralelo 34°, y las vinculaciones con países limítrofes, y que además históricamente el transporte fluvial ha superado holgadamente al transporte terrestre (tanto económicamente como desde el punto de vista ecológico), se impone la factibilidad de empleo de las vías fluviales interiores.

La red fluvial del país reconoce diversos sistemas, con posible autonomía para acceder al Paraná. Los sectores del hinterland del puerto del Gran Rosario, con acceso directo al mismo, se corresponden con el Sistema Fluvial Central, estableciéndose una comunicación a través del río Carcarañá. Por ello el punto de partida ineludible para investigar la optimización del corredor este-oeste es la evaluación de las posibles rutas de navegación tomando este eje principal.

Además, y con el objeto de lograr el aprovechamiento múltiple en regiones donde no pocas poblaciones enfrentan serios problemas de abastecimiento, y extensas superficies requieren de ella para convertirse en productivas, se concluye que se encuentra claramente justificado el desarrollo de la navegación que se propone. 

Los estudios de prefactibilidad deberán centrarse en el análisis sobre la navegación destinada al transporte de producciones agrícolas (cereales, oleaginosas, forrajeras, frutícolas, hortícolas) ganadería, producción láctea, producción minera, materiales para la construcción, maquinarias, automotores y mercaderías en general. Almacenamiento de agua para provisión a poblaciones, riego, producción de energía, regulación de crecidas, drenaje de áreas inundables, defensa de áreas ribereñas, y además la navegación recreativa.

Las conclusiones que se obtengan, a partir de los estudios que se proponen realizar, permitirán contar con los elementos de juicio necesarios para decidir si el desarrollo del sistema fluvial central del país puede resultar un poderoso resorte para la optimización definitiva del corredor este-oeste, que constituye un soporte fundamental del puerto del Gran Rosario y del desarrollo de área central de nuestro país.

Por último recordemos a Juan Bautista Alberdi cuando dijo: “las vías de comunicación son instrumentos de gobierno”.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

