EXPTE. N° 10721 – U.C.R.

INT. N° 003/03


Señores Diputados:




Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 10721 (U.C.R.), presentado por el diputado IBALDI, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, realice estudios de prefactibilidad técnica, económica y financiera para la concreción de una red fluvial comercialmente navegable en el área central del pais a partir del aprovechamiento del río Carcarañá; atento a los fundamentos expuestos por el autor del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al texto que a continuación se transcribe: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, analice la posibilidad, para que los organismos correspondientes, lleven a cabo los estudios pertinentes de prefactibilidad técnica, económica y financiera para la concreción de una red fluvial comercialmente navegable en el área central del pais a partir del aprovechamiento del río Carcarañá.


Este estudio, debería incluir los aspectos que hacen a la navegabilidad para el transporte de la producción agrícola, ganadera, lechera, minera, de materiales de construcción, automotores y mercaderías en general, desde el oeste del país hasta el río Paraná, así como la disponibilidad de agua para riego y eventualmente para consumo.”

SALA DE COMISIÓN, 27-03-03

FIRMANTES: GIARDINO, BASALDELLA, GUIDO DE NIRICH, REUTEMANN, BAUDIN, STRAUSS, ALVAREZ, PAGANINI y GRBAVAC.

