PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que, el Poder Ejecutivo a través de los organismos correspondientes, informe respecto de las acciones preventivas realizadas hasta el presente, con el objeto de evaluar el estado de las rutas y puentes provinciales, para garantizar la seguridad del tránsito, y en su caso se solicita se informe:

1.- Desde cuando vienen realizándose dichas evaluaciones;

2.- Cuales son los resultados obtenidos hasta el presente;

3.- Cuales son las medidas que se han adoptado o se tiene previsto adoptar frente al intenso  

tránsito esperado ante las predicciones de una cosecha récord de soja  

fundamentalmente, así como de otros granos como por ejemplo maíz y sorgo;

4.- Si se tiene previsto la clausura de algunos sectores de rutas y/o puentes ante su mal 

estado de conservación, en resguardo de la seguridad de los usuarios.

Señor Presidente

Según estimaciones oficiales por parte de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación, así como de organismos privados, la próxima campaña de cosecha de soja, maíz, sorgo y otros cereales en menor proporción, constituirán en este año un récord que superará la producción de 70.000.000 de toneladas en todo el territorio nacional.

Estas predicciones basadas en datos muy ciertos, hacen presumir que el movimiento de camiones por las rutas provinciales será sustancialmente superior al de otras campañas agrícolas, por lo que consideramos oportuno tomar los recaudos y previsiones necesarias con el objeto de asegurar desde el Estado Provincial un movimiento fluido y seguro para quienes deban cumplir con esta funciones, de tanto interés económico para los santafesinos.

Debemos en esta instancia, recordar lamentablemente el accidente ocurrido recientemente sobre la ruta nacional Nº 168, que por imprevisiones, o negligencia, ocasionó un lamentable accidente que costara la vida de cinco personas, cuando se desmoronó un tramo de esta importante vía de comunicación con la vecina provincia de Entre Ríos.

Entiendo que deben existir acciones de tipo preventivas para evitar estos riesgos, actuando en el momento oportuno, y no lamentarse luego de que los accidentes se producen.

La provincia de Santa Fe es la segunda productora nacional de granos después de Buenos Aires, por lo que todo hace prever con cierto grado de certeza, que el movimiento  para llevarlos desde la zona de producción hasta los centros de comercialización, fundamentalmente los puertos, será  importante. Debe ser función del Estado garantizar la seguridad en el tránsito por sus rutas, y adoptar todas las medidas que estime conducentes para lograr este objetivo.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

