PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio de sus organismos competentes, establezca un sistema de publicación periódica del precio de comercialización de pescados, en especial el sábalo, y otras especies de interés económico, como una forma de brindar transparencia a este mercado.

Asimismo y con la finalidad de cumplir con el mismo objetivo, se solicita que los puntos de relevamiento de la información cubran los principales centros de acopio, comercialización e industrialización o acondicionamiento existentes en toda la costa santafesina, y que se difundan por todos los medios de comunicación existentes en la provincia, así como a los Municipios y Comunas ubicados sobre la costa del río Paraná.

         Señor Presidente:

En la provincia de Santa Fe una de las actividades de relevante importancia es la pesca y comercialización de pescados, que son cobrados en el río Paraná y sus afluentes, al punto  que genera una economía regional de elevado interés para quienes dependen de ella.

Como ocurre en la mayoría de los casos es el que realiza esta actividad quien tiene la menor posibilidad de defender y conocer en profundidad como se manejan los precios y la comercialización, y sobre todo cuando se trata de un producto perecedero como es la carne de pescado. 

Esto es una realidad hoy, a la que hay que prestarle la debida atención, y fundamentalmente con una especie como es el sábalo, cuya comercialización a cargo de acopiadores y frigoríficos, se destina en más del 90% a la exportación.

Considero que implementando un servicio como el de publicitar los precios que son pagados en los distintos puntos de comercialización, se le daría al pescador una herramienta de sumo interés para eficientizar su trabajo, ya que le permitirá defender su propio interés, y desalentar a quienes especulan con quienes realizan este digno trabajo.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

