PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que, el Poder Ejecutivo a través de los organismos de salud pertinentes, disponga que en todas las concentraciones superiores a quinientas  personas, motivados por espectáculos públicos de carácter oficial o privado, se exija la presencia de un servicio de primeros auxilios con la atención de un profesional médico, quien deberá cumplir con la función de prestar ayuda a quien sufra alguna afección en su salud, y hasta tanto lleguen los servicios de ambulancia que lo trasladen al centro especializado correspondiente.

Señor Presidente

Es frecuente observar que, en la mayoría de los espectáculos públicos o privados donde hay una concurrencia masiva de personas, se encuentren quienes sufren algún trastorno en su salud, y que merecen una atención de urgencia, y hasta tanto se disponga de un medio de traslado idóneo como una ambulancia, para derivarlo a algún centro de atención medica especializado. Este período de tiempo, generalmente corto, es crucial para decidir un oportuno tratamiento en resguardo de la salud del enfermo o accidentado.

Así como es obligatorio contar con una asistencia policial que resguarde el orden de los concurrentes, considero que es tanto igual de importante contar con un servicio de atención de primeros auxilios a cargo de un profesional médico, que indique los primeros tratamientos hasta ser derivado a un centro especializado.

Este servicio considero que debería ser implementado obligatoriamente, por la Municipalidad o Comuna de la jurisdicción donde se desarrolla el acontecimiento motivo de la concentración de personas.

De este modo considero que se podrá garantizar con eficiencia, una atención que muchas veces hasta podrá salvar la vida de quien padezca alguna alteración en su estado de salud.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

