


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda arbitre los medios para que la Empresa Provincial de la Energía  garantice el normal funcionamiento de la prestación del servicio de energía eléctrica en la localidad de Fortín Olmos, Departamento Vera.-

Señor Presidente:



Los vecinos de la localidad de Fortín Olmos del departamento Vera, han efectuado numerosos reclamos, debido a los constantes problemas que les ocasionan los reiterados y bruscos cortes de energía eléctrica y  prolongadas bajas de tensión. Esta situación se detalla en la nota que me remitieran, de fecha 30 de enero de 2003, que firman las autoridades comunales y todas las fuerzas vivas de la localidad.


Estos problemas de suministro que se producen en ocasión de tormentas, lluvias copiosas y altas temperaturas  afectan no solo a los hogares, sinó también al sistema de extracción de agua corriente, pequeñas industrias  de la madera, carnicerías, panaderías, comercios en general,  instituciones educativas y de la salud.


Este problema ocurre desde hace muchos años y fue planteado al responsable de la Zona Norte  de la E.P.E.: Sr. Medina en una reunión en conjunto con las instituciones de la localidad.


Todos estos requerimientos no fueron solucionados y los habitantes de Fortín Olmos siguen padeciendo los inconvenientes en la prestación de un servicio tan esencial.



Es por esto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-
