PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del organismo correspondiente, declare de Interés Provincial  la “1ra. MARATON A NADO SANTA FE - ARROYO SECO, CON CHICOS ESPECIALES” , organizado por la Municipalidad  de Arroyo Seco y la Sra. Diputada Provincial Marta Gutierrez, que se realizará el día sábado 15 de marzo del corriente año a las 10:00 hs., desde el Yacht Club, sito en la ciudad de Santa Fe y con llegada el día domingo 16 de marzo a las 16:00 hs. al Rowing Club en la ciudad de Arroyo Seco,  departamento Rosario.

Señor Presidente:

                            Por medio de un plan Municipal de natación para chicos especiales, se viene realizando desde el año 1998 experiencia de nado en rió, siendo a la fecha actual ya cinco experiencias realizadas todas con mucho éxito y sacrificio, en donde los chicos desafiaron las aguas del Rió Paraná.

                            Este evento es único en el país, en esta etapa, treinta serán los chicos que con distintas patologías, entre las que se encuentran síndrome de Down, hipoacusicos, autistas, parálisis cerebral, retrasos mentales diversos, desafiaran el Rió Paraná realizando una prueba única en el mundo: un maratón de 202 kilómetros, uniendo a nado la ciudad de Santa Fe con la ciudad de Arroyo Seco experiencia que demandara de 30 a 35 horas de nado.

                           Es importante apoyar estas iniciativas en beneficio de la comunidad toda, ya que acerca a toda la comunidad a estar unida para tal desafió.                           Será una gran fiesta del trabajo, del esfuerzo y de la vida, por esto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

