PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la provincia solicita al Poder Ejecutivo que tramite ante la Secretaria de Turismo y Deporte de la Nación, la coparticipación a nuestra provincia de los beneficios correspondientes al PROGRAMA DE TURISMO SOCIAL EN LAS UNIDADES TURISTICAS para niños en edad escolar y tercera edad.

SEÑOR PRESIDENTE




 El presente proyecto que pongo en consideración de mis pares surge de observar como las reparticiones nacionales favorecen solamente al centralismo capitalino en la desigual distribución de los beneficios. Tal es el caso de la Secretaria de Turismo y Deportes de la Nación la cual lleva adelante un importante “Programa de Turismo Social”, focalizando los alcances a niños en edad escolar, tercera edad y familias de bajos recursos, para que puedan acceder a esparcimiento en diferentes centros turísticos de nuestro país.

Sabemos y hemos comprobado que las provincias del interior quedan fuera de los alcances de este Programa, ya que acceden solamente instituciones de la provincia de Buenos Aires y su Ciudad Autónoma, pese a que según se manifiesta  en la misma información oficial (anexa) con que cuenta esta Secretaria Nacional para difundir el “Programa de Turismo Social” diciendo que “Se adoptará un criterio federalista, dándose además prioridad a aquellas solicitudes cuyos beneficiarios provengan de sectores de población de escasos recursos.” 

Demás esta decir que nuevamente el interior queda relegado al capricho del centralismo porteño, dejando a todas las demás provincias de nuestro país sin ningún tipo de beneficios sociales , deportivos y recreativos de importancia. Por cuanto creemos meritorio que desde el gobierno nacional se coparticipe estos programas al interior del país, a través de las direcciones turísticas correspondientes de cada provincia.

Señor Presidente, por lo anteriormente expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

ANEXO:

INFORMACION OFICIAL DEL PROGRAMA:

PRIVATE
PROGRAMAS DE TURISMO SOCIAL 

EN LAS UNIDADES TURISTICAS 



Los programas de Turismo Social de la Secretaría de Turismo y Deporte de la Nación, tienen como destinatario principal a la población de escasos recursos de todo el país, siendo su objetivo brindarle la posibilidad de poder contar con un período de vacaciones . 
Estos programas se llevan a cabo en las Unidades Turísticas de la Secretaría ubicadas en Chapadmalal Provincia de Buenos Aires y Embalse Provincia de Córdoba, como así también el Programa Federal de Turismo Social que incorpora otros destinos del país. 

De esta manera los beneficiarios podrán optar por el destino y las prestaciones ofrecidas para cada uno de ellos.- 



Descripción 

Los programas de las Unidades Turísticas incluyen la estadía por seis noches de alojamiento con pensión completa para el Plan Escolar y media pensión para los Planes de Tercera Edad y Familiar.
Los programas del Plan Federal incluyen la estadía de 5 noches de alojamiento con pensión completa. 
En ambos programas la contratación del medio de transporte es por cuenta del beneficiario.- 



Planes 

Se encuentran en vigencia actualmente los siguientes planes: 
· Escolar 

· Tercera Edad 

· Familiar 
Los planes Familiar y Tercera Edad se desarrollan tanto en las Unidades Turísticas como en el Programa Federal, mientras que el Plan Escolar se lleva a cabo únicamente en las Unidades Turísticas . 



Ubicación de las Unidades Turísticas 



Embalse 

Ubicada en el valle de Calamuchita de la Provincia de Córdoba a 120 km de la ciudad y 735 km. de la ciudad de Buenos Aires . 
Vias de acceso: Ruta Provincial N° 5 y Ruta Nacional N° 36
Líneas de Transporte: Varios micros de línea.-



Chapadmalal 

Ubicada sobre la costa atlántica de la Provincia de Buenos Aires en el Partido de Gral. Pueyrredón y a 30 kms. de la ciudad de Mar del Plata y a 15 kms. de Miramar 
Vias de acceso : Ruta interbalnearia N° 11
Líneas de Transporte: Ferrobaires (ex línea Roca) y varios micros de línea que se dirigen a Miramar o haciendo trasbordo en Mar del Plata con micros locales.- 



Requisitos 

Los interesados deberán solicitar , completar y presentar los formularios específicos para cada plan conjuntamente con una nota dirigida al Secretario de Turismo y Deporte de la Nación Sr. Daniel Scioli , en la Dirección de Prestaciones Turísticas perteneciente a la Secretaría sito en Av. Rivadavia 2279 Planta Baja (1034) Tel: 4953-2825/1956/3793 o fax 4952-5277, donde se evaluará cada solicitud y se adjudicarán las plazas y subsidios que correspondan.- 



Tarifas por Día y por Persona 

Los programas de las Unidades Turísticas incluyen la estadía por seis noches de alojamiento con régimen de media pensión, ingresando los días martes. 



PRIVATE
Unidad Turística Embalse 


Unidad Turística Chapadmalal 


Casas "A" 
$ 11,50 

Hoteles “A” - 1 y 2 - Dptos. 
$ 10,00 

Casas "B" 
$ 10,00 

Hotel 7 - Dptos. 
$ 8,00 

Hoteles “A” - 4 y 7 - Dptos. 
$ 10,00 

Hoteles “B” - 4, 5 y 6 - Hab. 
$ 6,00 

Hoteles “B” - 1 y 6 - Hab. 
$ 6,00 




PRIVATE
De 2 a 9 años el 60% de la tarifa. Menores de 2 años sin cargo. 



Turismo Social Plan Escolar 

PLAN ESCOLAR
Destinatarios 

Alumnos de Escuelas Nacionales, Provinciales y Municipales de todo el país entre 11 y 13 años de edad. 

Requisitos 

· Las solicitudes deberán ser presentadas por nota con sello de la Institución y firmada por el/la director/a o Vice–Director/a o Secretario/a. 
· La solicitud deberá detallar la cantidad de plazas requeridas, cuyo número incluidos acompañantes, no podrá ser menor de diez (10) ni mayor de cincuenta (50). 
· La Solicitud deberá indicar además la Unidad Turística requerida (Chapadmalal o Embalse) 
· La solicitud deberá estar acompañada por la planilla con los datos de cada uno de los integrantes del contingente, detallando de cada uno de ellos: 
· Nombre y Apellido 
· Tipo y N° de Documento de Identidad 

· Fecha de nacimiento 
· Dirección y teléfono 

· Se deberá incluir un acompañante mayor de edad cada diez (10) alumnos. 
· Los acompañantes deberán ser docentes del establecimiento, acreditando su condición y/o padres de los alumnos integrantes del contingente. No se admitirá ningún otro tipo de acompañante dentro del grupo. 
· No se dará curso a ninguna solicitud en la que se omita alguno de los datos requeridos.
· La presentación de la Solicitud tendrá carácter de Declaración Jurada y la comprobación de falsedad en alguno de los datos consignados, producirá la pérdida automática de los derechos que su aceptación acuerda. 
· En los casos de que la Solicitud incluya discapacitados, deberá acompañarse el Certificado Médico correspondiente y la autorización del Médico de Cabecera para realizar el viaje. 
· La sola presentación de la solicitud implica la aceptación de la totalidad del programa de actividades organizado durante la estadía del grupo y por lo tanto el compromiso de no contratar y/u organizar otro tipo de actividades que coincidan con la programación preparada por la Secretaría. 

Adjudicación de plazas 

De acuerdo a las solicitudes recibidas la Secretaría procederá a la adjudicación de plazas de acuerdo a las siguientes prioridades: 
· Solicitantes que no hubieran sido seleccionados en el último año dentro de los distintos programas de la Secretaría de Turismo y Deporte de la Nación. 
· Se adoptará un criterio federalista, dándose además prioridad a aquellas solicitudes cuyos beneficiarios provengan de sectores de población de escasos recursos. 
· Personas con discapacidad integrantes del grupo. 

Reserva Preliminar 

Aproximadamente 30 días antes de la fecha prevista para el ingreso, los solicitantes deberán retirar la notificación sobre la adjudicación, transferencia o denegatoria de las plazas. 

Para hacer efectiva la Reserva Preliminar, se deberá presentar dentro de los plazos establecidos en la misma, la CONSTANCIA DE CONTRATACIÓN DEL TRANSPORTE CORRESPONDIENTE, conjuntamente con la autorización de los padres de cada uno de los menores integrantes del grupo. 

Una vez presentada la Constancia de Contratación del Transporte y las autorizaciones, se entregará al solicitante la ORDEN DE INGRESO correspondiente, que deberá ser presentada en el establecimiento para su alojamiento. 

Vencido el plazo para la presentación de la Constancia de Contratación del Transporte, aquellas adjudicaciones que no hayan cumplimentado estos requisitos serán canceladas automáticamente, quedando la Secretaría en libertad para adjudicar nuevamente dichas comodidades 

Ingreso 

Los pasajeros deberán ingresar a los establecimientos hoteleros el día establecido en la Orden de Ingreso correspondiente. 
Para certificar la efectiva prestación del servicio y la calidad del mismo, cada pasajero se obliga a firmar la correspondiente CONFORMIDAD DE SERVICIO, que deberá solicitarla en la Recepción del establecimiento, previo a su partida. 
La falta de cumplimiento de este requisito implicará automáticamente la denegatoria en futuras solicitudes de plazas en los programas de la Secretaría de Turismo y Deporte de la Nación. 
Encuesta de Evaluación 

Una vez finalizada la estadía, los pasajeros se comprometen a completar la Encuesta de Evaluación y entregarla en la Unidad. Esta encuesta resulta imprescindible para que la Secretaría de Turismo y Deporte pueda conocer la calidad de los servicios ofrecidos y así poder realizar las modificaciones necesarias para brindar cada vez más y mejores servicios. 
Nota 

Solamente serán consideradas válidas aquellas Constancias de Contratación de Transporte emitidas por empresas inscriptas en el REGISTRO NACIONAL DE TRANSPORTE DE PASAJEROS. 

Muy importante 

El único costo adicional que deben abonar los beneficiarios de este Plan es el transporte, CUYO COSTO POR NINGUN MOTIVO DEBERIA SUPERAR LOS VALORES DE PLAZA. 

Turismo Social Plan Tercera Edad 

PLAN TERCERA EDAD

INCLUIRIMAGEN  \d "file://webgate/SitioWeb/WebPage/esp/drst/zip3.gif"
Destinatarios 

Jubilados, Pensionados y personas de edad avanzada MAYORES DE 65 AÑOS. 
Requisitos 

· Las solicitudes deberán ser presentadas por nota con sello de la Institución y firmada por el Presidente y Secretario de la misma. 

· La solicitud deberá detallar la cantidad de plazas requeridas, cuyo número no podrá ser menor de diez (10) ni mayor de cuarenta y cinco (45). 

· Conjuntamente con la solicitud, se deberá presentar para su verificación la siguiente documentación de la Institución: 

· Libro de Actas de la Comisión Directiva 
· Número de Inscripción como Entidad de Bien Público 
· Personería Jurídica 
· Inscripción a PAMI 

· La solicitud deberá estar acompañada por la planilla de las personas integrantes del contingente, detallando de cada uno de ellos: 
· Nombre y Apellido 

· Tipo y N° de Documento de Identidad 
· Fecha de Nacimiento 
· Dirección y Teléfono 
· Importe total del haber jubilatorio que percibe 
· Firma del Pasajero 

· No se dará curso a ninguna solicitud en la que se omita alguno de los datos requeridos. 
· La presentación de la Solicitud tendrá carácter de Declaración Jurada y la comprobación de falsedad en alguno de los datos consignados, producirá la pérdida automática de los derechos que su aceptación acuerda. 

· En los casos que la Solicitud incluya discapacitados, deberá acompañarse el Certificado Médico correspondiente y la autorización del Médico de Cabecera para realizar el viaje 

· Las solicitudes que incluyan personas menores de la edad mínima requerida y que no sean jubilados o pensionados serán rechazadas. 

Adjudicación de plazas 

De acuerdo a las solicitudes recibidas la Secretaría procederá a la adjudicación de plazas y otorgamiento de los subsidios de acuerdo a las siguientes prioridades: 

· Solicitantes que no hubieran sido seleccionados en el último año dentro de los distintos programas de la Secretaría de Turismo y Deporte de la Nación. 
· Solicitudes en las que el mayor porcentaje de integrantes del contingente no supere en un 50% la jubilación mínima establecida para el orden nacional. 
· Personas con discapacidad integrantes del grupo. 

Una vez calificadas las solicitudes y de acuerdo a los cupos disponibles, se procederá a otorgar los subsidios correspondientes. 

Reserva Preliminar 

Aproximadamente 30 días antes de la fecha prevista para el ingreso, los solicitantes deberán retirar la notificación sobre la adjudicación, transferencia o denegatoria de las plazas. 
Para hacer efectiva la Reserva Preliminar, se deberá abonar el pago de la parte no subsidiada, en los casos que correspondiere y presentar la CONSTANCIA DE CONTRATACIÓN DEL TRANSPORTE. Solamente se considerarán válidas aquellas contrataciones de transporte realizadas con empresas inscriptas en el Registro Nacional de Transporte de Pasajeros, dependientes de la Comisión Nacional de Regulación del Transporte. 

Una vez formalizado el pago y/o presentada la Constancia de Contratación del Transporte, se entregará al solicitante la ORDEN DE INGRESO correspondiente, que deberá ser presentada en el establecimiento para su alojamiento. 

Vencido el plazo para el pago de la parte no subsidiada de la estadía y/o la presentación de la Constancia de Contratación del Transporte, aquellas adjudicaciones que no hayan cumplimentado estos requisitos serán canceladas automáticamente, quedando la Secretaría en libertad para adjudicar nuevamente dichas comodidades 
Ingreso 

Los pasajeros deberán ingresar a los establecimientos hoteleros el día establecido en la Orden de Ingreso correspondiente. 
Las reservas se mantendrán hasta 48 horas posteriores a dicha fecha. Pasadas las 48 horas los pasajeros perderán su reserva, aplicándose los descuentos pertinentes. 
Egreso 

Para certificar la efectiva prestación del servicio y la calidad del mismo, cada pasajero se obliga a firmar la correspondiente CONFORMIDAD DE SERVICIO, se deberá solicitarla en la Recepción del establecimiento, previo a su partida. 
La falta de cumplimiento de este requisito implicará automáticamente la denegatoria en futuras solicitudes de plazas en los programas de la Secretaría de Turismo y Deporte de la Nación. 
Encuesta de Evaluación 

Una vez finalizada la estadía, los pasajeros se comprometen a completar y enviar por correo, sin costo alguno para el pasajero, la Encuesta de Evaluación. Esta encuesta resulta imprescindible para que la Secretaría de Turismo y Deporte de la Nación pueda conocer la calidad de los servicios ofrecidos y así poder realizar las modificaciones necesarias para brindar cada vez más y mejores servicios. 
Nota 
Solamente serán consideradas válidas aquellas Constancias de Contratación de Transporte emitidas por empresas inscriptas en el REGISTRO NACIONAL DE TRANSPORTE DE PASAJEROS. 

