PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura evalúe la posibilidad de crear un cargo de portera para la Escuela Especial Nº 2044, de la localidad de Casilda, Departamento Caseros.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los integrantes de la comunidad educativa de la Escuela Nº 2044, de la ciudad de Casilda, nos hicieron llegar su gran preocupación ante la necesidad de creación de un cargo de portera para la mencionada institución.

Actualmente la escuela funciona en dos turnos: turno mañana y tarde en el horario de las 7.00 horas a las 18.00 horas, con una matrícula conformada por 69 alumnos especiales. El establecimiento cuenta con un solo cargo de portera que realiza su prestación de servicio durante el turno mañana, resultando un grave inconveniente mantener la higiene en el turno vespertino.

Desde el año 1996, con gran esfuerzo la Asociación Cooperadora, contrata los servicios de una persona para la realización de las actividades de portería, ya que el turno tarde no posee cargo titular para cubrir las necesidades básicas requeridas en una escuela especial, donde los docentes no pueden desatender a los alumno, pero lamentablemente dicha asociación expresó su imposibilidad de continuar solventando tal gasto.

Por lo expuesto precedentemente, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 

AUTOR: EDUARDO DI POLLINA

FIRMANTES: ALFREDO CECCHI Y AURORA BAUDIN

