PROYECTO DE COMUNICACION:

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, realice las gestiones pertinentes ante la Secretaría de Obras Públicas, dependiente del Ministerio de Economía de la Nación, a fin de que se contemple la posibilidad de realización de trabajos, de mantenimiento anual y permanente, sobre la Avenida de Circunvalación de la Ciudad de Rosario y el resto de los tramos no concesionados de los accesos a Rosario ( rutas 9, 11, 33, 34 y A012).

Señor Presidente:
Haciéndonos eco de lo publicado por el diario La Capital de Rosario el día lunes 24 de febrero de 2003, en el cual la Asociación de Ingenieros Civiles, dependiente del Centro de Ingenieros de Rosario, en relación a los trabajos que se están ejecutando sobre la Av. Circunvalación manifestaron que se trata de un “parche indispensable”pero advirtieron, y de ahí nuestra gran preocupación, que no responden a las necesidades que tiene la mencionada Avenida y que las tareas solo se adaptan al dinero destinado  a la obra.

Estos profesionales estiman que los arreglos durarán un año y reclamaron, entre otras cosas, un mantenimiento permanente para la red de accesos a la ciudad. 

Según estos idóneos facultativos hay dos factores que pueden ir contra la solución brindada: las lluvias de otoño y el tránsito de camiones por la cosecha de soja. Es decir que los trabajos que actualmente se están ejecutando son meramente provisorios: por un año habrá una ruta sin pozos, pero pasado dicho plazo todo volverá a la “normalidad”.

Es por eso que creemos que para mejorar las condiciones de transitabilidad y mantenimiento de algunos tramos hay que asegurar un mantenimiento anual y rutinario de las vías citadas precedentemente. Lo contrario redundaría en una situación de franca injusticia para los habitantes de la región, quienes tendrían que soportar arreglos permanentes y el caos vehicular que ello conlleva.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto.-

