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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo,  por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, informe lo siguiente:

1  -  
Si se ha designado al Sr. Ferrari, Jorge A.DNI Nº 12268643, como coordinador de prensa – Delegación Zona Sur.

2  -     En tal caso si se han fusionado vacantes de menor categoría a fin de tener imputación presupuestaria.

3   -   Si dicho trámite ha sido observado por Tribunal de Cuentas de la Provincia

CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial
MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial

 Señor Presidente:




Se ha tomado conocimiento que existe  pedido de reubicación escalafonaria del Sr. Ferrari, Jorge A., como Coordinador de Prensa – Delegación Zona Sur del Ministerio de Salud y Medio Ambiente.

Dicha designación fue observada por Asesoría Letrada de dicho Ministerio, mediante un dictamen en donde se destaca que “no es procedente la asignación de funciones inherentes a cargos que no están previsto en la estructura orgánico-funcional aprobada y vigente…”

Asimismo y ante la insistencia del Sr. Ministro de contar con el mencionado funcionario, también la Dirección de Asuntos Jurídicos del Ministerio de Salud y Medio Ambiente se expresó que,  el otorgamiento de una subrogancia al Sr. Ferrari, en la categoría 22, con las funciones antes mencionadas, no sería procedente por cuanto “no se reúnen los extremos legales para el otorgamiento de subrogancia conforme a los requerimientos escalafonarios”


Sin perjuicio de ello,  también se habría producido la observación del Tribunal de Cuentas de la Provincia ante la reiteración del Sr. Ministro de seguir adelante con la designación.


Desconocemos si el Sr. Ferrari está desempeñándose como coordinador de prensa en la Delegación Zona Sur, a pesar de las situaciones antes aludidas, contrariando las normativas vigentes.

De ser así, existiría una responsabilidad personal de quien ejerce la máxima autoridad ministerial.

.  

CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial
MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
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