PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, inicie las acciones pertinentes para la declaración de nuevos Sitios Ramsar tendiente a la protección de todo el valle aluvial del Río Paraná en su territorio, en el marco de la iniciativa presentada por el Fondo Mundial para la Naturaleza (WWF) y la Fundación Proteger para la creación de un corredor de áreas protegidas bajo la Convención de Ramsar en el Litoral Fluvial de la Argentina. 

Señor Presidente:

                            El pasado 31 de enero, en la ciudad de Formosa y convocado por la Presidencia del Consejo Federal de Medio Ambiente (COFEMA), se realizó el “1er. Taller Regional sobre Conservación y Desarrollo Sustentable de Humedales Fluviales”, con representantes del gobierno nacional, gobiernos provinciales y organizaciones no gubernamentales, donde se trató el proyecto de creación de un corredor de humedales en los Ríos Paraguay y Paraná. Tanto Corrientes (Resolución N° 413/03) como Chaco (Decreto Nº171/03) manifestaron su decisión de integrar la iniciativa, con áreas de 400.000 Has y 490.000 Has respectivamente. Formosa  tiene un proyecto de sitio Ramsar de 400.000 Has y la Provincia de Entre Ríos expresó su interés en igual sentido. 

Por su parte, la Provincia de Santa Fe, que ya declaró un sitio Ramsar (Jaaukanigás) de 492.000 Has  formuló en el citado Taller el interés de crear dos nuevos sitios Ramsar hacia el sur del área mencionada con el objeto de promover el uso racional en la totalidad del valle aluvial en su territorio.  

                            También se ha acordado la organización de talleres participativos y una planificación técnica para conformar un sistema integrado, promoviendo a la mayor brevedad esta iniciativa de desarrollo socio-económico sustentable con los representantes de la región NEA del COFEMA y el Gobierno Nacional. 

                            La iniciativa es coherente con la posición de esta Honorable Cámara de Diputados en ocasión del “1er Taller Internacional sobre Legislación de Pesca Continental y Humedales”, realizado el 4 y 5 de noviembre de 2002 en este recinto, con el auspicio de la Unión Mundial para la Naturaleza (UICN) y la propia Convención de Ramsar.

                            Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

