PROYECTO DE COMUNICACIÓN

   La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Declare de Interés Provincial el Programa “REFLEJOS DE TRADICION” que se emite por el Cable local (CA.VI.AR.) de Arrufó, difundiéndose por las localidades vecinas de Ceres y Suardi y que a partir del mes de febrero del corriente año se emitirá por Argentina Satelital, todos los días martes de 21 a 22 horas hacia todo el país, gran parte de América, Europa y Asia.

    Señor Presidente:




Este Programa televisivo “Reflejos de Tradición” tiene un solo objetivo: difundir los festivales tradicionalistas de jineteadas y folklore más importantes de nuestro país. El mismo es una creación de J.M. PRODUCCIONES, realizado y producido en la localidad de Arrufó, Departamento San Cristóbal de nuestra provincia.




El contenido y desarrollo del Programa es de neto corte tradicionalista, este espacio tiene la intención de dar a conocer a través de las imágenes y sonidos los festivales de jineteadas y folklore más importantes del país, resaltando los sentimientos patrióticos a toda la teleaudiencia en todo el mundo.




Este Programa se emite con una hora de duración todos los días martes de 21 a 22 horas, con cuatro cortes publicitarios a través del Satelite NSS 806 y tiene una cobertura en los siguientes países:

América del Sur: todos

América Central: todos

América del Norte: México y Centro, Sur y Costa Este de los EE.UU.

Europa: Portugal, España, Francia, Mónaco, Luxemburgo, Liechtenstein, Italia, Holanda, Bélgica, Dinamarca, Reino Unido de Gran Bretaña y norte de Grecia.




Los autores de este programa destacan la importancia que se conozcan nuestras raíces, nuestra cultura, lo autóctono de nuestro país, como así también la práctica de nuestras avezados jinetes, nuestro canto y nuestras danzas gauchescas, para mantener viva la llama de la tradición y costumbres.




Atento a lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 

