PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo coordine con la Provincia de Corrientes acciones concretas en defensa del inicio de obras del puente Avellaneda-Goya, única conexión vial entre ambas provincias, tendientes a revertir el veto por el cual el Poder Ejecutivo Nacional introdujo cambios en el destino de las partidas establecidas en el Presupuesto General de la Administración Nacional para el ejercicio 2003.
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FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Distintas instituciones vienen acompañando el proceso que ya es histórico para el norte provincial como es la realización de la obra de interconexión vial Santa Fe–Corrientes, que tuvo su coronación en la incorporación en la Ley Nº 25.725 (Presupuesto General de la Administración Nacional para el ejercicio 2003); de una partida por 9.347.000 pesos para el año 2003, que determinaba el comienzo de las obras de terraplenamiento en las cabeceras de la futura conexión vial Avellaneda (Santa Fe) con Goya (Corrientes), siendo ésta la única obra contemplada en aquel presupuesto para realizarse en el territorio provincial.

Sin embargo, el Poder Ejecutivo Nacional vetó parcialmente la Ley Presupuesto General de la Administración Nacional para el ejercicio 2003, donde observa el articulo 68, el cual establecía una partida de 300.000.000 pesos para un conjunto de obras viales y compras de materiales en todo el país.

A través del Decreto 55/2003, el Jefe de Gabinete efectúa el cambio del destino de las partidas preasignadas, perjudicando a nuestra provincia en general y al Norte en particular.

Es indispensable que las autoridades provinciales coordinen con sus pares de la Provincia de Corrientes y en conjunto actúen ante las autoridades nacionales en defensa de la asignación de fondos para las obras viales necesarias en la región, haciendo revisar la adopción de la medida política adoptada.

La iniciación de las obras de la interconexión vial Avellanada- Goya, es el comienzo de una obra fundamental en la integración de la Región en el Mercosur, por lo que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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