PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, solicite al Órgano de Control de Concesiones Viales (OCCOVI)  que gestione ante el responsable de la construcción del tramo de Autopista comprendido entre ROLDAN y CARCARAÑÁ, la inmediata realización de las obras de desagüe y canalización correspondiente, en la zona de SAN JERÓNIMO SUD.

FUNDAMENTOS:

El actual estado de construcción de la Autopista Rosario-Córdoba, en el tramo comprendido entre las ciudades de Roldán y Carcarañá, está ocasionando serios trastornos a los productores agropecuarios del Distrito de San Jerónimo Sud, quienes tienen buena parte de sus campos bajo agua.

El terraplén construido hace las veces de dique de contención de las aguas, las que al encontrar tal barrera ven impedido el  escurrimiento natural y   no contando con las obras de canalización y desagüe correspondientes, se embalsan e inundan grandes extensiones de campos laborables, con la consiguiente pérdida de los sembrados.

Es importante que se tomen medidas urgentes, ordenándose a la empresa responsable de la construcción de dicha Autopista, la concreción de las obras necesarias para que se evite seguir perjudicando a los vecinos de la zona, quienes ya sufren un perjuicio irreversible, pero habrá que evitar que sigan con sus predios inundados.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

