PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia solicita, con carácter de urgente, que el Poder Ejecutivo agilice el trámite de aprobación de los planos para la ampliación del edificio donde funciona el Samco de la localidad de Cayastá, departamento Garay.

SEÑOR PRESIDENTE:




      Los integrantes del Consejo de Administración y la Asociación Cooperadora del Samco Cayastá, desde la fecha de su asunción en el año 2002, están trabajando para mejorar las condiciones edilicias del hospital.  Con este motivo solicitaron un subsidio al señor Gobernador y el mismo fue otorgado en fecha 12 de noviembre de 2002, con  cargo de rendición a los noventa días de su otorgamiento.




      Ante la proximidad del vencimiento de ese plazo, que ocurrirá el 12 del corriente,  y no contando con la aprobación de los planos de obra por parte del Ministerio de Salud, es que realizo esta solicitud de intervención gubernamental para que el trámite mencionado llegue a su término.




      Oportunamente, la Cooperadora gestionó una prórroga de rendición del subsidio ante el Tribunal de Cuentas de la Provincia.




      Además, a raíz de esta situación de demora mencionada, están corriendo el riesgo de perder una importante ayuda económica que le brindaría el gobierno suizo.




      Por los motivos expuestos, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación.

