PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, informe: 

1- Si para el período fiscal 2003 ha efectuado algún tipo de aumento en la valuación fiscal de los inmuebles urbanos, suburbanos y/o rurales; provocando de esta manera un aumento de la base imponible del impuesto inmobiliario.

2- En caso afirmativo, se especifique cual es la normativa en que se sustenta dicho aumento y si se ha informado previamente a los contribuyentes.

Sr. Presidente:

En los últimos tiempos se ha tenido noticia de sucesivas quejas de los contribuyentes debido a cambios en la facturación que implican aumentos en el impuesto inmobiliario establecidos sin aviso previo alguno.

Según lo publicado en el diario El Ciudadano de la ciudad de Rosario, de fecha 27 de Febrero del corriente año, este aumento es determinado por mejoras por pavimento y desagües, lo que habría aumentado la valuación de las propiedades y, por lo tanto, la base imponible.

En la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe se han recibido centenares de denuncias y consultas en relación al aumento sobre el impuesto inmobiliario. Esto motivó que funcionarios de la institución entrevistaran a las autoridades de la zona sur del Catastro Provincial y convocaron a los contribuyentes que hayan comprobado que sus inmuebles fueron tasados con un incremento mayor al 10% a que concurran a realizar la denuncia correspondiente.

Desde la Oficina Municipal de Defensa del Consumidor también se han recibido quejas y denuncias al respecto entre las que, por ejemplo, propietarios de la zona de Güemes y Santiago de la ciudad de Rosario manifiestan que “el servicio de cloacas está desde hace 40 años y el pavimento desde hace más de 25 años”. La misma situación se percibe con contribuyentes  de otras zonas de la misma ciudad.

No obstante ésto, han recibido las facturas de impuesto inmobiliario con el incremento que constituye el objeto de su denuncia.

Asimismo, Omar Bonino, titular de la Oficina Municipal de Defensa al Consumidor de la ciudad de Rosario, remarcó además que “en todos los casos denunciados ante la dependencia a su cargo no hubo modificación de la cantidad de metros cubiertos de las propiedades, por lo que tampoco corresponde aplicarles aumentos por mejoras no declaradas, que fue el otro motivo que desde catastro se indicó para justificar los incrementos en el impuesto”.

Si esta situación es afirmativa, se estaría violando el DERECHO DE LOS CONSUMIDORES A SER INFORMADOS  VERAZ, DETALLADA Y SUFICIENTEMENTE (Ley de Defensa de Consumidor Nº 24.240), con anticipación y seriedad, para que advirtieran el ajuste que se realizaría sobre su obligación de pago.
Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.  

