PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe , vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, interceda ante el Ente Nacional Regulador del Gas (E.NA.R.GAS.), para que arbitre en  forma urgente, las medidas que sean pertinentes, a fin de ejercer los controles técnicos y administrativos correspondientes, en los vehículos propulsados con G.N.C. y en los talleres donde se colocan los equipos o se homologan.

Sr. Presidente:

                         
La explosión, ocurrida en la ciudad de Rosario, de un automóvil a G.N.C  cuyo tubo de gas carecía de autorización y cuya documentación sería de dudosa legitimidad despierta el interrogante  sobre la existencia de un mercado de obleas, que certifican la validez de los equipos, falsificados.

                          
Según los cálculos de los talleristas, de cada 100 vehículos que van a homologar los equipos de G.N.C , hay 5 o 6 que tienen las obleas falsificadas, con el agravante de que algunos dueños no tienen conocimiento de esta irregularidad.                           También reconocen que de los casi 60 talleres habilitados en Rosario hay cerca de un 30% más que carecen de la habilitación correspondiente y trabajan sin la autorización Municipal; todo de acuerdo a la publicación del Diario La Capital, 4 de marzo del corriente año.

                            
Esta falta de control, que conlleva un peligro latente para la seguridad de la ciudadanía, causa estupor debido a que cualquier persona inocente puede adquirir un vehículo que tiene un equipo de gas no autorizado corriendo real peligro su integridad física, la de los ocupantes ocasionales del vehículo, la de los empleados de la estación de servicio, etc. 

                            
Según Ricardo Crivarro, secretario de la Cámara de G.N.C de Rosario  “antes los autos con G.N.C pasaban por una revisión y verificación, y ahora el E.NA.R.GAS derivó esa responsabilidad a los PEC (Proveedores de Equipamientos Completos) y éstos a los talleres, adoleciendo, de esta manera, de un control por parte de un organismo del Estado”  

                             
Esta situación debe ser solucionada de manera inmediata a fin de evitar más accidentes como el sucedido el día 2 de marzo en la ciudad de Rosario, y no tener que lamentar víctimas.




Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares, que acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.  

