PROYECTO DE COMUNICACION

   La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Declare de Interés Provincial el primer medio-metraje sobre la historia de “El Boliche de la Gorda” emprendido por Cable Norte Video S.R.L. de la ciudad de Ceres (Dpto. San Cristóbal).-

    Señor Presidente:




Desde hace un año la Empresa Cable Norte Video S.R.L. de la ciudad de Ceres se encuentra abocada a la realización de la primera película regional, reviviendo una historia ocurrida en nuestra zona en 1916, donde se cuenta el múltiple crimen ocurrido en el Paraje denominado “El Boliche de la Gorda” ubicado a 12 km. de Ceres. Este asesinato involucró  a personas de origen suizo, alemán y otros países europeos, de donde habían llegado en el segundo grupo inmigratorio de principios del siglo anterior.




Este emprendimiento tiene como director y co-guionista al Señor HORACIO FIGUEROA, con quien trabajaron actores, colaboradores, estudiantes, profesionales, músicos y auspiciantes (todos de la región), en lo que será sin lugar a dudas un hecho histórico-cultural para una basta zona de influencia.




Para lograr una buena imagen de época (1916), se reacondicionó una casa ubicada a 10 km. de Ceres y se consiguió la vestimenta y el amoblamiento de la época. 




No obstante las dificultades económicas que el país presentaba al comienzo de la filmación, la voluntad y el entusiasmo de las más de 70 personas que participaron de este hecho histórico, hicieron posible la concreción de este sueño.




Por lo expuesto, solicito la aprobación de este Proyecto de Comunicación.-
