PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos nacionales pertinentes, evalúe la posibilidad de propiciar la incorporación en la Ley de Tránsito n° 24449 y sus decretos reglamentarios n° 779/95 y 646/95, la obligatoriedad de que las leyendas de señalización de las rutas del país, incluyan los idiomas oficiales de los países que integran el MERCOSUR: español y portugués.



































Señor Presidente:


                             Con la firma del Tratado de Asunción el 26 de marzo del año 1991, se constituye el Mercado Común del Sur (MERCOSUR).


    La conformación del MERCOSUR significa para nuestro país, un importante intercambio comercial y un proceso de reestructuración del aparato productivo,  incluyendo un aumento considerable del tránsito de personas y bienes, y consecuentemente de vehículos.


    Con la evolución  que se prevé del MERCOSUR y los cambios políticos en marcha, que tienden a una plena integración regional, incluso con otros países de Sudamérica que hoy no forman parte del mismo, se estima un incremento importante en el tránsito vehicular, ya sea por razones turísticas, transporte de carga, de personas, etc..


    Basta citar, según datos recientes, que en el año  2.002 el turismo internacional registró un aumento del 15,4% con respecto al año 2.001.  Por esta tendencia la Organización Mundial de Turismo, ubica a nuestro país entre las naciones que lideran el ritmo del turismo internacional. La información periodística, basada en datos oficiales del Gobierno Nacional, ha indicado la existencia de cifras record de visitantes en los principales centros turísticos del país, y el desarrollo de otros que no lo eran tanto (más de 10.000.000 de personas y más de 1.000.000 de vehículos en general han circulado por las rutas de la República Argentina).


    Atento a que se debe continuar fortaleciendo  el MERCOSUR en todos sus aspectos –producción, consumo, seguridad, turismo, infraestructura, por citar algunos- en pos de su crecimiento, a fin de compatibilizar el progreso regional, el mejoramiento de la red vial y su señalización, constituyen fases trascendentes para tal desarrollo, teniendo en consideración de que Brasil –el principal socio- cuenta con casi 200.000.000 de habitantes.


    Las rutas argentinas señalizadas con leyendas en castellano y portugués, principales idiomas del mapa lingüístico de dicho mercado común, contribuirán a brindar mayor comunicación y seguridad a quienes las transitan.  Ello es también, afirmar determinados paradigmas culturales respetando su diversidad.


    Por lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto. 





