PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a la reglamentación de la Ley Nº 12.091 – Desafectación del Régimen de Colonización de los inmuebles ubicados en las Colonias “Cuña Boscosa Santafesina” y “Las Gamas Santa Lucia” del Departamento Vera -, en el plazo establecido de noventa días desde su promulgación, según lo establece la Ley a reglamentar.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

Uno de los obstáculos más importantes para la consolidación de las familias que ocupan tierras fiscales es la inseguridad que se traduce en la incertidumbre sobre su arraigo definitivo en la zona, en la dificultad para proyectar actividades productivas a largo plazo que demanden mejoras fijadas importantes y el asedio permanente de versiones de diversas procedencia sobre el destino de estas propiedades. 

La Ley Nº 12.091, establece un avance importante a fin de instrumentar una política para la regularización de tenencia y entrega de tierras fiscales en nuestro norte provincial.

Acompañando las urgencias de quienes padecen la inseguridad jurídica de la tenencia, y en la convicción política que su aplicación es un medio para que las grandes desigualdades sociales y económicas de la región sean superadas en busca de una sociedad más justa y solidaria, es que solicitamos su reglamentación dentro del plazo de los noventa días de su promulgación según lo normado en el artículo 15 de la Ley mencionada.

