PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, otorgue las horas cátedras peticionadas a la Dirección Provincial de Educación para Adultos, Alfabetización y Educación No Formal que permite continuar y ampliar los cursos de capacitación sobre cocina básica zonal, artesanías regionales y mejoramiento del proyecto agropecuario “Multiplicar con Solidaridad”; al Centro de Educación Agropecuario (C.E.A.), de la localidad de San Jenaro Norte.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Las autoridades del Centro de Educación Agropecuaria (C.E.A), nos han informado sobre la solicitud de horas cátedras efectuada a las autoridades competentes, a fin de reeditar en este año los cursos mencionados en la parte resolutiva del presente proyecto, sin que hasta el momento se haya tenido ningún tipo de respuesta.

Es importante considerar, que el curso de Cocina Básica Zonal capacita en este rubro a fin de preservar la seguridad alimentaria, con los aspectos ecológicos en la producción de alimentos y generando empredimientos familiares y grupales que van desde la obtención de la materia prima (huertas y granjas) hasta la elaboración artesanal de las mismas para su comercialización. Con respecto a las Artesanías Regionales, se propone la recreación de nuestra cultura promoviendo actividades comprometidas e integradoras de aprendizajes significativos para que puedan aplicarlos laboralmente y en familia.

Por último el Proyecto Agropecuario Multiplicar con Solidaridad; plantea una alternativa educativa productiva dentro de un marco solidario propenda al mejoramiento de la calidad de vida de la población rural.

En consecuencia, la capacitación obtenida en los cursos mencionados precedentemente se transforma en una herramienta fundamental de superación para los sectores poblacionales más postergados, así lo demuestran los resultados obtenidos en el año pasado en el área donde los mismos fueron dictados.

Las autoridades competentes sin dilaciones, a fin de dar comienzo las clases en el año en curso, deben autorizar las horas cátedras peticionadas, por lo que les solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

