PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo y por su intermedio al organismo correspondiente que declare de interés provincial XVIII ENCUENTRO NACIONAL DE MUJERES a realizarse entre los días 16 y 18 de agosto de 2003, en la ciudad de Rosario.

Fundamentos

Señor Presidente:

La Comisión Organizadora del XVIII ENCUENTRO NACIONAL DE MUJERES, que se realizará en la ciudad de Rosario entre los días 16 al 18 de agosto de 2003, nos solicitó la declaración de interés provincial del mismo.

Los Encuentros Nacionales de Mujeres se llevan a cabo desde el año 1986 ininterrumpidamente, en distintas ciudades y provincias de la República Argentina. Y en esta oportunidad, será la segunda vez en la historia que tendrá lugar en nuestra provincia, más precisamente en la ciudad de Rosario.

El Encuentro del año pasado en la ciudad de Salta, contó una presencia mujeres de todo el país y se realizaron 41 talleres temáticos, algunos de ellos se dividieron en varias comisiones debido al gran número de participantes que se convocaron. En cada evento se han ido sumado más y más mujeres que, haciendo enormes sacrificios, recorren cientos de kilómetros para debatir y acordar sobre temas como salud, violencia, educación, trabajo, familia, realidad nacional, derechos de las mujeres entre otros.

Estos Encuentros son autoconvocados, horizontales y pluralistas. Con una modalidad de trabajo participativo y que cuentan con una coordinación que permite que se debatan e intercambien ideas y se propaguen iniciativas y promocionen progresos a la vida de las mujeres de nuestro país. 

La participación en estos Encuentros ofrece la oportunidad única en Argentina de que mujeres de diversos ámbitos, con similitudes y diferencias que  viven a diario en latitudes muy distantes y diversas geográficamente, experimenten esta posibilidad de encontrarse. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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