PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Consejo Provincial del Deporte, informe con relación a los ejercicios de los años 2001 y 2002, lo siguiente:

a) Rendición de cuentas de lo actuado en todas las áreas de su incumbencia (Arts.2º, 9º y 10º de la Ley 10554), con especial atención en las acciones realizadas por la autoridad de aplicación para favorecer el deporte infantil. Programa, desarrollo y conclusiones a las que arribó la autoridad de aplicación en esos períodos.
b) Discriminación de los fondos percibidos (Art 19º de la ley 10554).

c) Detalle de la distribución realizada con los fondos mencionados en el punto anterior, según las proporciones previstas en el Art. 20º de la ley 10554.

d) Detalle de los aportes de capital privado recibidos por las instituciones deportivas beneficiarias.

e) Detalle de las instituciones deportivas inscriptas en el Registro Provincial de la Personería Deportiva, con determinación de los beneficios impositivos y exenciones al pago de los servicios que gozaron en aquellos períodos.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

La promoción  de las actividades físicas y la vida sana para todos es un objetivo del estado democrático y propiciador de la igualdad de oportunidades al que aspiramos.

La década pasada encontró a nuestros gobiernos provinciales con los brazos caídos ante el atropello feroz de las políticas neoliberales, destructoras de las redes solidarias y de la contención del estado para con las políticas públicas. Dichas políticas y culturas de la frivolidad y el individualismo, del consumismo intrascendente y del vacío de discurso crítico, han vaciado de valores y horizontes a millones de argentinos y, lamentablemente, a legiones de jóvenes, muchos de ellos en peligro de caer en el nihilismo y un sinfín de actividades autodestructivas.

La crisis institucional, económica, política y social que vive nuestro país y por ende nuestra provincia nos obligan a replantearnos muchas cosas que debemos reconstruir. Una planificación del deporte desde temprana edad, para la promoción de la salud, física y mental, detección precoz de afecciones físicas; estímulo a deportistas amateurs y, por qué no, detección de valores y talentos deportivos que han de representarnos.

Sólo mediante una fuerte acción de gobierno que promueva, entre otros, el desarrollo armónico de la mente con el físico, podremos dar batalla a los flagelos de la droga, la violencia y la desesperanza de nuestros niños y jóvenes, sin olvidar también a las demás generaciones, esto es las personas en actividad plena, los ancianos e incluso a los discapacitados.

Los beneficios para la salud derivados de la práctica del deporte son destacados. Recientemente la directora general de la Organización Mundial de la Salud (OMS) Gro Harlem Brundtland, en el marco de la Primera Conferencia Internacional sobre Deporte y Desarrollo, concluyó que “la vida sedentaria constituye uno de los principales factores de riesgo de enfermedades crónicas, causantes del 60% de las muertes prematuras cada año” Y agregó :”tan peligroso como una alimentación inadecuada y el tabaquismo, un estilo sedentario de vida puede convertirse en el origen de enfermedades cardiovasculares, de la diabetes y de ciertos tipos de cáncer”.
Según la OMS el riesgo de enfermedades cardiovasculares se multiplica por 1,5 en personas que no hacen un mínimo de ejercicio físico. De hecho, se calcula que en el mundo más de un 60% de adultos no hacen ejercicio suficiente para mantenerse sanos. También, los estudios afirman que un mínimo de 30 minutos diarios de ejercicios moderados sería beneficioso no sólo para la salud, sino para la vida socio-económica de las personas en general

A lo largo de la historia del último siglo existieron ejemplos de que las dificultades operaron como estímulo para el crecimiento del deporte.

Estados nacionales que han sufrido crisis que duraron décadas, que los llevaron a pedir a sus ciudadanos esfuerzos extremos para sobrellevarlas, han tenido políticas fortísimas de promoción del deporte amateur, incluso de alta competencia, figurando en forma sostenida en los podios de los certámenes mundiales más importantes.

Que nuestro estado nacional tampoco tenga política para favorecer el crecimiento del deporte, no exime a nuestra provincia de aspirar, para sus generaciones presentes y futuras, tener un plan que estimule a los individuos y a las instituciones deportivas. 

Pero vemos que en nuestra provincia en los últimos años las políticas en ese sentido no han pasado de la promoción aislada e inorgánica de eventos deportivos, sin una planificación que nos dé una noción de que aquellos anhelos pueden ser cumplidos en un futuro cercano.

Ni hablar del deporte amateur de alta competencia, el cual nos representa en otras provincias e incluso estados extranjeros, cuyos deportistas, salvo excepciones vinculadas al poder de lobby que logren imprimir sus representantes ante las autoridades oficiales, padecen la falta de apoyo económico y moral en una provincia gobernada por quien fuera un exitoso deportista profesional.

Nuestra provincia posee un instrumento legal desde hace más de una década para regular, promocionar e incluso proyectar el deporte en todas sus formas, como factor educativo y coadyuvante a la formación de la salud física de la población y la promoción de los valores éticos.

La ley 10554 rige estos aspectos y asigna importantes fondos y métodos de distribución y aplicación para favorecer el desarrollo democrático de estas actividades.

A través de este pedido de informes queremos conocer aspectos importantes de lo realizado en materia deportiva. Dicha información nos es imprescindible para poder trabajar en iniciativas tendientes a fortalecer el acceso del deporte en el seno de nuestra población.

Por lo expuesto, solicitamos sea tenido en cuenta el presente proyecto de comunicación a la hora de su tratamiento.
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