PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente cree un cargo de Profesional Médico Ayudante, con carga horaria de 24 horas semanales, para prestar servicios en el  SAMCO de la localidad de Garabato, Departamento Vera.

Señor Presidente:


El SAMCO de la localidad de Garabato atiende a una amplia zona de influencia del norte del Departamento Vera que comprende distintas  localidades muy alejadas entre sí y que a menudo son de difícil acceso debido a deficientes condiciones de transitabilidad.  


 Actualmente el establecimiento sanitario mencionado cuenta solo con un médico clínico que debe concurrir a estas localidades de características semi-rurales  a la vera de la Ruta Nº 3.


Lamentablemente, esto redunda en que en algunas localidades como por ejemplo la denominada Paraje Nº 115 en la que la atención médica se brinda cada 15 días, cuando el mínimo indispensable para una cobertura médica óptima es al menos con una frecuencia semanal.


El Samco de Garabato tiene infraestructura suficiente para coordinar el trabajo del médico clínico que aquí se solicita, posibilitando un mejor servicio de prevención y atención de la salud en esta zona donde los recursos económicos son muy escasos y las necesidades de la población son muchas.


Esta situación es de mi conocimiento ya que previo a mis funciones como legisladora me desempeñé en un Samco del Departamento Vera como médica rural y sé de las necesidades en materia de asistencia en salud que padecen los habitantes de esas comunidades y como la escasez de recursos humanos, en este caso el médico clínico, afecta a la eficiente y óptima prestación de un servicio tan esencial.


Es por todas estas razones que solicito a mis pares la aprobación del presente PROYECTO DE  COMUNICACIÓN 

