PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, ante el anuncio del rescate de bonos provinciales, tramite ante las autoridades nacionales que correspondan, la cancelación anticipada de sus acreencias u otorgamiento de financiamiento para obras de infraestructura en condiciones similares a las implementadas para este rescate, a modo de compensación por su conducta fiscal.

SEÑOR PRESIDENTE:





El Gobierno Nacional acaba de anunciar que destinará mil millones de pesos para rescatar los bonos de algunas provincias, cuya cotización está más devaluada. La recuperación se llevará a cabo con recursos del Banco Central de la República Argentina y de préstamos del Banco Mundial, con la intención de fortalecer el peso argentino, dejando para una segunda etapa el rescate de Lecop y Patacones. Los casi 7.500 millones de circulante constituidos por 3.500 millones de Lecop y 4.000 millones de bonos provinciales, utilizados como medios de pago, son el resultado del desfinanciamiento del sector público nacional y provincial y la culminación de un proceso de desajuste y de desequilibrios financieros persistentes. Muchas administraciones hubiesen colapsado sin la implementación de este recurso, en particular aquellas con mayores demandas sociales.





Considero saludable para la economía estructurar un rescate de la masa de la cuasimoneda circulante, dado que la generalización y perdurabilidad de este esquema  de financiamiento tiende a profundizar la desigualdad regional y a empeorar la distribución del ingreso, tanto más ante la evolución negativa de sus respectivas paridades. Este desorden financiero en que incurrieron 15 provincias argentinas  implica costos para toda la economía y dificulta el accionar de la autoridad monetaria ya que el B.C.R.A. debe ser la única institución con facultad de emitir moneda.





Afortunadamente Santa Fe supo superar la más importante crisis financiera y económica que se recuerde en nuestro país sin necesidad de recurrir a la emisión de bonos provinciales. Esta disciplina fiscal debe ser tenida en cuenta por el Gobierno Nacional a la hora de efectuar este rescate, compensando el esfuerzo realizado con el otorgamiento de créditos para infraestructura, o procediendo a la cancelación anticipada de las acreencias que éste mantiene con nuestra provincia.





Por las razones expresadas, solicito el acompañamiento de mis pares con el voto favorable al presente Proyecto de Comunicación.

