PROYECTO DE COMUNICACIÓN

        La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, disponga de la permanencia de la totalidad de las horas del cargo de Educación Musical de la Escuela Nº 259 de Carrizales, Departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                        Es de gran importancia realizar éste pedido al Poder Ejecutivo debido a las características que acompañan a ésta Escuela y su localidad. 

                        La población de Carrizales es sumamente carenciada en varios aspectos, por un lado el alimentario cuestión que si bien no escapa a la realidad nacional, es importante destacar ya que en la Escuela del pueblo es donde funciona el comedor y donde se brinda la copa de leche diaria (incluso sábados y domingos).

                        Otro aspecto de fundamental interés es el socio-cultural por encontrarse geográficamente alejada de todo centro urbano importante, la localidad tiene a la Escuela como único eje vertebrador de actividad cultural. Allí se desarrollan experiencias en expresión artística, que consisten en nociones instrumentales, Práctica de canciones y danzar regionales, populares y autóctonas. Todo eso se socializa en veladas comunitarias, actos culturales y escolares con integración de las familias.

                         Así es que suprimiendo horas de una disciplina particularmente original como ésta, estaríamos contribuyendo al empobrecimiento espiritual paulatino de poblaciones pequeñas como Carrizales que se ven cada vez más limitadas sus posibilidades de desarrollo integral.

                         Así es que por lo expuesto en éstas consideraciones solicito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

