PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo otorgue un subsidio a la Escuela Nº6085 de Colonia Francesa, departamento San Javier, para ser destinado a la finalización de la obra de cocina, comedor y sanitarios de ese establecimiento educativo.

SEÑOR PRESIDENTE:



       Esta obra, que fue iniciada en 1990, quedó inconclusa  y está paralizada desde 1994.  La Dirección de la Escuela ha tramitado oportunamente ante autoridades del  Ministerio de Educación las partidas de subsidio necesarias para concluirla,   sin resultados positivos hasta la fecha.




       En una comunidad donde el 90% de los hogares tienen su jefe de hogar desocupado, los esfuerzos realizados por la comunidad educativa para lograr fondos con destino a concluir la obra han tenido magros resultados




       La matrícula de esta institución escolar se acrecienta año tras año y resulta indispensable disponer de esta ampliación para atender a los  ciento sesenta alumnos que asisten al comedor escolar, sin contar con la habilitación del salón comedor.  A decir de las autoridades escolares “los sanitarios que existen en  el establecimiento son dos, resultando incómodo y antihigiénico para la cantidad de 80 alumnos por turno, y más aún contando con  un solo personal de limpieza que cumple su horario en un turno”.


.

        La incorporación de 8º y 9º año de la EGB3 ha contribuido a agudizar la crítica situación edilicia de la escuela, que constituye el único centro educativo, social, cultural, deportivo y asistencial de la zona oeste de Colonia. Francesa.




        Como la situación es crítica, integrantes de la comunidad educativa, ex alumnos y vecinos me han solicitado que peticione desde mi función legislativa, con el propósito de contar con una solución a la brevedad.





Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

