PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente,  informe:

1- Si en los contratos de locación, celebrados sobre inmuebles en los que funcionan entidades educativas provinciales, el Ministerio de Educación ha incurrido en incumplimientos originados en la falta de pago del canon locativo correspondiente.

2- En caso afirmativo, enuncie cada uno de los casos, consignando detalladamente:

    a-) ubicación geográfica de los inmuebles.

    b-) entidad educativa a que se refiere.

    c-) monto de lo adeudado

3-  Cuáles son las gestiones promovidas o a promoverse por parte del citado Ministerio en cada caso en particular.

Señor Presidente:
La Educación, además de ser un derecho de todos los ciudadanos, es uno de los pilares fundamentales en el que se sustenta el futuro y la grandeza de un país.

Así lo entendieron nuestros constituyentes, y el derecho a enseñar y aprender ha sido consagrado en la norma constitucional del Artículo 14 C.N.

Del mismo modo, la Constitución de la Provincia de Santa Fe, dedica un Capítulo, en su sección octava, a la protección del derecho a la educación dentro de su territorio.                                                                                                                                                   

En efecto, en los artículos 109 a 113  se contempla este derecho en sus diversos aspectos, como la libertad de enseñar y aprender, la creación de escuelas u otros institutos de educación privada, el establecimiento de instituciones de orientación vocacional, cooperación de entidades privadas con institutos educativos oficiales, entre otros.

Cobra especial importancia, en cuanto al tema que nos ocupa, lo establecido en el artículo 113 de la Constitución Provincial, según el cual: “La Provincia destina recursos suficientes para el sostenimiento, difusión y mejoramiento de los establecimientos  educativos del Estado”.

Es decir, que por imperio de la propia Constitución, la Provincia tiene la obligación de garantizar el mantenimiento y continuidad de sus instituciones educativas.

Es por ello, que creemos necesario que el Ministerio de Educación informe sobre los planteos efectuados mediante el presente proyecto.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares que acompañen la propuesta con su voto.

