PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, informe:

1- Cuáles son las razones por las cuales no se han destinado las partidas que el Gobierno Provincial ha asignado al Programa de Salud Reproductiva.

2- Si el Ministerio de Salud de la Nación ha comprometido el envío de partidas de anticonceptivos.

3-  En caso afirmativo, cuáles son las gestiones que las autoridades provinciales han efectuado ante las autoridades del Gobierno Nacional a fin de hacer efectivo dicho envío.

Señor Presidente:
                              El artículo 19 de nuestra Constitución Provincial expresa: “La Provincia tutela la salud como derecho fundamental del individuo e interés de la colectividad...”

                              El mandato constitucional y la reciente ley de salud reproductiva, parecen desconocerse a la hora de poner en práctica los postulados que ellas mandan.

                               Un ejemplo es la falta de anticonceptivos orales, dispositivos intrauterinos y profilácticos en los hospitales provinciales. Así, Walter Barbatto, médico ginecólogo y miembro del comité asesor de aplicación del programa de salud reproductiva advirtió que “en los hospitales provinciales no hay nada de anticonceptivos. Todos los días las mujeres nos piden pastillas o lo que sea porque han tenido que interrumpir la anticoncepción y lamentablemente les tenemos decir que no hay y que no sabemos cuando habrá”.

                                Además el especialista precisó: “en la práctica no hay en Santa Fe ni en Rosario, programa de anticoncepción alguno”. (El Ciudadano, 5 de marzo de 2003).

                                El derecho a la salud comprende nuevos aspectos que hacen a la obligación activa del Estado en cuanto a asegurar la salud para todos sus habitantes, en todas sus formas y en todas las edades.

                                Se ha dicho que “el derecho a la salud no es un derecho abstracto, teórico, sino que exige el análisis directo de cuáles son los problemas que emergen de la realidad social para individualizarlos y darles solución”. Dicho de otro modo: las garantías constitucionales exigen una nueva lectura y una participación activa del Estado para que no se conviertan en un mero formulismo.

                                Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto.

