PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente informe:

1- Si el Ministerio de Educación de la Provincia ha arribado al acuerdo global, que el mismo ha informado, mediante Nota Nº 56/2002, Expediente Nº 8698, haber promovido con los propietarios de los inmuebles donde funcionan, el Centro de Formación Profesional Nº1 (ex Conet) y la Escuela de Educación Técnica Nº 465, ambos de la ciudad de Rosario, en relación a lo adeudado en concepto de canon locativo de ambos inmuebles.

2-   En caso afirmativo,  las condiciones a las que se sujeta dicho acuerdo.

3-  De no mediar acuerdo, cuáles son las gestiones y/o políticas que el mencionado Ministerio aplicará a fin de dar una solución definitiva al conflicto planteado.

Señor Presidente:
                              A través del Proyecto de Comunicación Nº 8698, hemos manifestado nuestra preocupación por la grave situación que atraviesan instituciones educativas de la ciudad de Rosario, como el Centro de Formación Profesional Nº 1 (ex Conet) y la Escuela de Educación Técnica Nº 465, ante  el incumplimiento por parte del Ministerio de Educación de los contratos de locación que tienen por objeto los inmuebles donde funcionan dichas entidades.

                              En ese sentido, se requirió al Ministerio de Educación a fin de que informe sobre  la existencia o  no de dicho incumplimiento, los alcances del mismo, como así también las causas que lo motivaron.

                               Mediante Nota Nº 56/2002, de fecha 4 de diciembre de 2002, la Cartera Educativa reconoce la existencia del incumplimiento contractual y el endeudamiento en concepto de canon locativo del inmueble en el que funciona el Centro de Formación Profesional Nº1, respecto del cual los propietarios han planteado el desalojo judicial, y del inmueble donde funciona la Escuela de Educación Técnica Nº 465, cuyo contrato de locación se encuentra vencido y su ocupación se viene renovando por actas periódicas semestrales.

                               Por otra parte, la misma Cartera Educativa, informa que dado que ambos inmuebles pertenecen a los mismos propietarios, promovería un acuerdo global y simultáneo para ambos casos, tendiente a formalizar nuevos contratos.

                               Ante esta situación y dada la importancia que este tipo de instituciones cumplen en la sociedad, brindando herramientas que posibilitan el acceso a puestos de trabajo calificados, resulta imperioso que el Ministerio de Educación informe acerca de las gestiones y políticas que adoptará a fin de garantizar el normal funcionamiento y continuidad de estas entidades.

                                Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

