PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo correspondiente, proceda a realizar los controles necesarios en los puentes aliviadores de la Ruta Provincial Nº 70, ubicados entre la localidad de Recreo (departamento La Capital) y la ciudad de Esperanza (departamento Las Colonias).

Señor Presidente:

Las sucesivas crecidas y posteriores bajantes de los espejos de agua que rodean a nuestra ciudad Capital provocan desbordes, que en algunos casos, preceden a cortes preventivos de    rutas y caminos que nos unen con importantes ciudades y localidades del interior, lo que por supuesto deriva en inconvenientes en el tránsito vehicular, causando a su vez perjuicios a las fuerzas productivas de la región, y lo que sería aún mucho más grave, accidentes que signifiquen víctimas fatales.

A tal efecto se hace imprescindible que Vialidad Provincial arbitre las medidas a efectos de que la Unidad Ejecutora del Corredor Vial Nº 9 ( concesionaria de la Ruta 70), o en forma conjunta con ésta,  procedan a efectuar los controles, estudios técnicos y/o reparaciones  que hagan falta a fin de garantizar el correcto y seguro tránsito por dicha Ruta Provincial.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

