PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, disponga dotar de los elementos de comunicación (gestión de teléfonos y otros medios), necesarios para su normal funcionamiento, en el interior del destacamento policial ubicado en calle Riobamba 175 bis de la ciudad de Rosario. 

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:
Es de conocimiento público el aumento de delitos en todo el país y la provincia de Santa Fe no es ajena a ello. En algunos casos estos hechos no pueden ser prevenidos por considerarse imprevistos, pero sabemos que hay un factor imprescindible para la prevención y es la comunicación. 
El destacamento policial de calle Riobamba 175 bis de Rosario, entre otras cosas se encuentra incomunicado por falta de servicio de telefonía, no pudiendo atender los reclamos de los vecinos y los efectivos policiales para realizar llamadas tienen que dirigirse al complejo universitario que funciona en cercanías del lugar y solo lo pueden hacer en días lectivos ya que fines de semana y feridos permanece cerrado. También suelen hacer uso de un teléfono público emplazado en cercanías, que en la actualidad se encuentra fuera de funcionamiento.
La inseguridad se empieza a controlar desde la prevención, por ello las fuerzas de seguridad deben contar con los elementos necesarios a tal fin para brindar respuestas inmediatas y poder trabajar en conjunto con la población.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2003.-
 
LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
