PROYECTO DE COMUNICACIÓN

   La H. Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a la creación de un cargo de profesor de educación física en la Escuela Nº 503 “Alfonsina Storni” del Paraje Campo Dalmasso (Dpto. San Cristóbal).

Señor Presidente:




La Escuela Nº 503 “Alfonsina Storni” se halla ubicada en el Paraje Campo Dalmasso, distante 10 km. de la localidad de Curupaity.




Los niños que concurren a la misma provienen de hogares muy humildes, cuyos padres -por lo general- trabajan como peones de campo recibiendo salarios muy bajos, lo que dificulta que puedan acceder a realizar actividades recreativas fuera del ámbito escolar.




Además al ser una zona rural no se cuenta con actividades extra-escolares, como tampoco en los cercanos centros poblados que ellos frecuentan, debido a la situación socio-económica del lugar.




El factor clima es otro fenómeno que los aisla, debido a las reiteradas inundaciones.




Cabe destacar que la Escuela cuenta con un profesor de educación física itinerante (E.G.B. Rural), que atiende el 3er. Ciclo (7º,8º y 9º año) dos horas mensuales, y que desinteresadamente brinda su trabajo al 1er. Y 2do. Ciclo, lo cual no alcanza para desarrollar la aptitud física de los niños.




Por lo expuesto y para que todos los niños de escuelas rurales tengan las mismas oportunidades que los del medio urbano, es que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 

