PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes y en forma conjunta con los Legisladores Nacionales, realicen el loby necesario ante Autoridades Nacionales – Ministerio de Economía, Secretaría de Agricultura y el Congreso Nacional -, a fin de establecer un régimen nacional de regalías agrícolas que compense a través de una cuota – parte los recursos que las provincias agrícolas aportan al Tesoro Nacional a través de las exportaciones.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Recientemente el Sr. Gobernador realizó manifestaciones en el sentido de reclamar al Gobierno Nacional un reintegro de las denominadas regalías agrícolas, como efecto compensador por los recursos que concretamente la provincia de Santa Fe aporta al Tesoro Nacional a través de las exportaciones agrícolas originadas en nuestro territorio.




Se trata de un viejo anhelo que en reiteradas oportunidades he planteado ante diversas Instituciones intermedias y organismos afines con el objeto de lograr una justa compensación por los importantes aportes que la provincia viene efectuando.  Tales aportes se han visto recientemente incrementados dada la política cambiaria y tributaria instrumentada por el actual gobierno nacional al disponer inicialmente una devaluación que llevó el valor del dólar a los tres pesos actuales, y posteriormente una retención sobre las exportaciones de granos de aproximadamente un 20%.




Nuestro país es el segundo productor latinoaméricano de soja y nuestra provincia de Santa Fe ha pasado a ser el primer productor argentino de este cereal, el cuál se ha convertido en la vedette mundial por su alto valor relativo en el conjunto de las producciones agrícolas. Es indudable, entonces, que al ser nuestro territorio el mayor aportante merece largamente un tratamiento diferencial en esta materia. Este criterio se condice totalmente con el concepto de las regalías petroleras que perciben en nuestro país las provincias productoras, por lo que resulta absolutamente legítimo el planteo aquí presentado dada la igualdad de naturaleza jurídica y económica.




Esta materia ya fue incluída como tema a desarrollar entre el gobierno Nacional y las provincias tendiente a implementar la nueva ley de coparticipación que desde el año 1994 está pendiente de sanción.




Finalmente, a fin de tener una idea de las cifras que la exportación sojera significa dentro de la provincia puedo decir que el pasado año se exportó aproximadamente 4000 millones de dólares solo por este concepto, por lo que se aportó entonces unos 800 millones de dólares, a través de las retenciones al Gobierno Nacional.




De lo dicho resulta necesario desarrollar los lobys necesarios ante los Organismos Nacionales, del Poder Ejecutivo y del Poder Legislativo a fin de instalar inicialmente el tema y posteriormente alcanzar un método de compensación de las denominadas regalías agrícolas.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación. 

