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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que, el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y  Culto, proceda a asignar un móvil, tipo Pick Up, destinado a la Subcomisaria 8va., Unidad Regional N° XI de policía, de la localidad de Santo Domingo, departamento Las Colonias 

FUNDAMENTOS:
Señor Presidente: 

Por el presente proyecto se pretende dotar de un móvil a la Subcomisaria 8va. de la Unidad Regional XI de policía, de la localidad de Santo Domingo, departamento Las Colonias.

Santo Domingo tiene como límites naturales el arroyo Cululú al Oeste y el río Salado al Este que lógicamente deben ser controlados no sólo por la pesca irracional con la colocación de mallas, sino también por el traspaso de ganado mayor fundamentalmente bovino, agregado a ello no menos de 180 km. de caminos rurales.

Sumado a ello es un punto equidistante con varias localidades Cululú, Progreso, Hipatía, María Luisa, Providencia, La Pelada, Elisa, pueblos con que naturalmente se colabora permanentemente.

Por otra parte es la única localidad del norte del departamento Las Colonias, que cuenta con un destacamento en formación de Bomberos Voluntarios, quienes eventualmente podrían verse favorecidos de contar con un medio más ágil y moderno como lo sería la Pick Up que solicitamos ya que el Fiat Duna modelo 93 con que se cuenta actualmente, a pesar de los esfuerzos que se realizan para su mantenimiento, ya ha cumplido prácticamente su vida útil en recorrido por caminos de tierra.

Por las razones expuestas y con la necesidad de brindar seguridad a los habitantes del norte del departamento Las Colonias es que solicito a mis pares el tratamiento del presente proyecto.
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