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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente informe:

a)- Si la Empresa Provincial de la Energía a realizado análisis a sus operarios para comprobar la existencia o no de sustancias nocivas en el organismo de dichos empleados.

b)- Si los mencionados análisis fueron realizados por la Universidad Nacional del Litoral.

c)- De ser así, también se informe el resultado de los análisis en cuestión.

Señor Presidente:

Según transcendidos periodísticos en medios de comunicación de la ciudad de Rosario, la Empresa Provincial de la Energía le ha realizado algunos de sus operarios análisis sanguíneos.

Dichos análisis estarían direccionados a comprobar o no la presencia de sustancias nocivas en la sangre de los empleados de la EPE, como plaguicidas o PCB.

Estos análisis habrían sido encargados a la Universidad Nacional del Litoral y de los cuales habría resultado positiva la presencia de PCB, esto confirmaría el riesgo que corre la población a raíz del desconocimiento de la peligrosidad de las sustancias antes mencionadas y la cual estuvimos remarcando y destacando a través de diversos pedidos de informe.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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