PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que, el Poder Ejecutivo impulse por los medios y los Organismos que considere convenientes, un sistema operativo que permita recomponer el stock ganadero provincial como una medida complementaria, a los efectos de lograr una recomposición de la ganadería bovina y con el fin de cubrir las necesidades que exige el cumplimiento de la cuota Hilton de exportación.


Entre otros, este sistema operativo debería incluir una condición de primera necesidad, la prohibición de la faena de los vientres que tienen capacidad para convertirse en madres, pudiendo solamente faenarse aquellas hembras bovinas que con un certificado sanitario mediante, no tengan la posibilidad de procrear.-

FUNDAMENTOS


Durante los últimos años ha sido posible observar, según datos estadísticos, que la evolución del stock ganadero tanto en la provincia como a nivel nacional ha decrecido, atendiendo a que la actividad tuvo problemas directos con su rentabilidad.


Esto ha motivado a los ganaderos a liquidar sus existencias y en muchos casos a destinar parte o todo el establecimiento a otras actividades agropecuarias de mayor rentabilidad. La explosión de la soja y de otros cultivos granarios, por su alta rentabilidad, ha sido uno de los factores que mucho ha incidido en esta situación, además de que por ser un país con aftosa, no se tenía un mercado confiable y consecuentemente a los países compradores no les resultaban atractivas las carnes argentinas.


A partir de las medidas económicas que se pusieron en práctica desde los últimos tiempos, y la seguridad que brinda la República Argentina con respecto a haber logrado el estándar libre de aftosa, nuevamente ha concitado el interés del mundo por las carnes argentinas, lográndose requerimientos por la cuota Hilton en más de 60 países.


Esta situación permite ver claramente el interés por la excelencia de las carnes  argentinas, que son consideradas de las mejores del mundo por su alta eficiencia, y fundamentalmente por su sistema de crianza a campo, es decir en un sistema pastoril no confinado, y donde el animal tiene muchas menos necesidades de atención sanitaria.


Las existencias ganaderas bovinas en nuestra provincia decrecieron, entre los años 1996 y el 2001, un total de más de 200.000 cabezas, pasando de 7.010.015 cabezas a 6.807.317, lo cual hace presumir que este ritmo será aún más sostenido si pensamos que debe realizarse una faena mucho mayor par atender las demandas de los mercados externos para cubrir la cuota Hilton. Es necesario entonces adecuar mecanismos apropiados para evitar la matanza de las hembras que tienen capacidad reproductiva, como una forma de alentar la recuperación de nuestra ganadería.


A nivel nacional está ocurriendo algo exactamente parecido a los que ocurre en nuestra provincia de Santa Fe, ya que entre los años 1993 y el 2001, la existencia ganadera ha decrecido un 7,2% pasando de 62.655.200 animales a 48.851.400, es decir un total de más de 3.800.000 cabezas menos.


Es posible que con este ritmo de liquidación de nuestra ganadería, no tengamos en el mediano plazo la posibilidad de dar cumplimiento a la cuota de exportación que el mundo esta demandando de Argentina, con lo cual se estaría perdiendo una importantísima fuente de ingresos económicos, y una fuente generadora de trabajo, con todas las consecuencias que ello traerá aparejado.


Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

