
SANTA FE, 20 de Marzo de 2003.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 10.908 – U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda y en relación a la Ley Provincial N° 11.082, informe:

a) Detalle de desembolsos realizados por la Provincia para atender los servicios de intereses, gastos y amortizaciones del préstamo respectivo.

b) Variaciones en el convenio firmado, producto de la aplicación de la Ley Nacional N° 25561 “Emergencia Pública y Reforma del Régimen Cambiario”

c) Si se hubiere garantizado el cumplimiento de las obligaciones, indicar cuales de los ingresos permanentes fueron afectados a la amortización del préstamo y;

d) Nómina de las construcciones de obras básicas, pavimentos y reparaciones en las diferentes rutas provinciales realizadas con los recursos originados del préstamo.”







Salúdole muy atentamente.

