PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, y en relación a la Ley Provincial N° 11.082, informe: 

a) Detalle de los desembolsos realizados por la Provincia para atender los servicios de intereses, gastos y amortizaciones del préstamo respectivo;

b) Variaciones en el Convenio firmado, producto de la aplicación de la Ley Nacional N° 25561 “Emergencia Pública y Reforma del Régimen Cambiario”;

c) Si se hubiere garantizado el cumplimiento de las obligaciones, indicar cuáles de los ingresos permanentes fueron afectados a la amortización del préstamo y;

d) Nómina de las construcciones de obras básicas, pavimentos y reparaciones en las diferentes rutas provinciales realizadas con los recursos originados del préstamo.

Señor Presidente:




El presente Pedido de Informe tiene como finalidad tomar pleno conocimiento del estado actual del acuerdo suscripto con el Kuwait Fund For Arabian Economic Development, autorizado por Ley Provincial N° 11.082 del año 1993.




Según lo establecido por dicha ley, se le autorizaba a la Provincia un determinado endeudamiento para la financiación del “Proyecto de Desarrollo de la Red de Caminos Provinciales". Además se garantizaba el efectivo cumplimiento de las obligaciones asumidas por el Gobierno Provincial con la afectación de los fondos provenientes de la Coparticipación Federal de Impuestos, de acuerdo a lo normado por el art. 4° de la mencionada ley.




Por lo dicho con anterioridad, es que resulta pertinente que se informe de manera clara y concisa sobre los desembolsos efectuados oportunamente con el objeto de cancelar las obligaciones previstas en el Acuerdo, así como sobre qué tipo de ingresos se emplearon en la cancelación del préstamo en cuestión.




Dado que la obra pública en Santa Fe y el estado de las rutas representan hoy un tema de gran importancia para todos nosotros, se solicita además información precisa y actualizada de las obras llevadas a cabo con recursos constituyentes del préstamo.




Por último, creímos oportuno se nos informe sobre toda aquella variación que hubiere existido desde la entrada en vigencia   de la Ley Nacional N° 25.561 por la sencilla razón que los compromisos habían sido tomados bajo otro régimen cambiario. 




Por las razones expuestas es que se solicita a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente pedido de informe.
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