PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“ La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que proceda a diligenciar ante la Dirección Provincial de Vialidad la “urgente construcción del puente ubicado en el camino comunal que une la localidad de Rueda con el balneario; así como la retroexcavación y limpieza del canal sobre la Cañada Rica en el camino a la Estancia Rueda, Departamento Constitución ”.-
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene por finalidad instar al Poder Ejecutivo Provincial a que interceda ante la Dirección Provincial de Vialidad para que disponga la construcción nueva del puente  de hormigón ubicado sobre la Cañada Rica en el camino comunal que une la localidad de Rueda con el balneario.

Motiva la urgente necesidad de dar respuesta a la petición puesto que es camino obligado de tránsito pesado y muy transitado por maquinarias rurales como cosechadoras, tractores, acoplados, etc. y ante las frecuentes precipitaciones se desborda la cañada anegando los campos lindantes, teniendo los transportes que desviar hacia rutas más retiradas para sacar la producción rural.

Así mismo solicito se inste al Poder Ejecutivo Provincial para que tramite ante el organismo pertinente la excavación y limpieza del canal sobre la Cañada Rica en el camino a la Estancia Rueda, para mejor escurrimiento de las aguas que por falta de un desagüe acorde al caudal de agua que debe evacuar se dispersa por los campos cortando caminos, rutas y campos de la cadena agroproductiva de la región.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

