PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“ La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que proceda a diligenciar ante la Dirección Provincial de Vialidad la “urgente reparación y canalización del puente sobre el Arroyo Cabral ubicado en el camino  paralelo a las vías del Ferrocarril Gral. Mitre  que une la ciudad de Villa Constitución con la de Venado Tuerto, en el tramo comprendido entre las localidades de Cepeda y Santa Teresa; así como, a través del área correspondiente, proceda a diligenciar ante el Poder Ejecutivo Nacional y su correspondiente órgano de aplicación, la reparación del que se encuentra sobre las vías concesionadas a la Empresa Buenos Aires al Pacífico, en el tramo descripto ut supra, Departamento Constitución ”.-
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene por finalidad instar al Poder Ejecutivo Provincial a que interceda ante la Dirección Provincial de Vialidad para que disponga la reparación del puente  de hormigón sobre el Arroyo Cabral que se encuentra sito en el camino comunal paralelo a las vías del Ferrocarril Gral. Mitre  que une la ciudad de Villa Constitución con la de Venado Tuerto - en su paso por la localidad de Cepeda este camino toma el nombre de Cándida Caminos - en el tramo comprendido entre las localidades de Cepeda y Santa Teresa.

Motiva la urgente necesidad de dar respuesta a la petición la posibilidad real  de desmoronamiento provocado por el paso frecuente de tránsito pesado porque es camino obligado  de salida de la producción rural a la planta de silos o mercado vacuno.

Actualmente se encuentra apuntalado con postes y troncos a fin de evitar nuevas rajaduras en la losa.

Así mismo solicito se inste al Poder Ejecutivo Provincial para que tramite ante el Poder Ejecutivo Nacional la urgente reparación del que se encuentra sobre las vías concesionadas a la Empresa Buenos Aires al Pacífico, ex -  Ferrocarril General Bartolomé Mitre en el tramo anteriormente descripto.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

