PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, mediante la Subsecretaría de Comunas y/u organismo que corresponda arbitre los medios necesarios tendientes a lograr la regularización dominial de  TODOS los inmuebles en la localidad de Los Amores, Departamento Vera.-

Señor Presidente:



En el mes de agosto de 2002, presenté un Proyecto de Comunicación de similares características, Expediente ingresado con el Nº 9950 PJ y que mereciera la aprobación de esta Cámara.



En el mes de octubre del mismo año, recibimos la respuesta del Poder Ejecutivo de la que surgen Partidas Inmobiliarias sin regularizar dominialmente, pero que son Inmuebles aislados que corresponden a tierras expropiadas para la construcción del canal, en otros casos, lugar donde está asentado el Hospital local, Obrador Comunal, etc.


Si bien resulta valiosa tal información, creemos que no ha sido interpretada acabadamente la finalidad de dicho Proyecto, o tal vez, no hemos sido lo suficientemente explícitos.


Por tal motivo, hoy presentamos el presente Proyecto de Comunicación, con él pretendemos que el Poder Ejecutivo mediante el Organismo que corresponda y a través de los mecanismos legales pertinentes, arbitre los medios necesarios tendientes a regularizar dominialmente TODAS las tierras de la localidad de Los Amores, las pertenecientes al Estado Provincial pero muy especialmente resulta imprescindible su intervención por las razones que más adelante expondré para solucionar dominialmente los inmuebles que pertenecen a los privados.


Podríamos decir que el pueblo de Los Amores, refiriéndonos siempre a inmuebles, se divide en dos, una gran extensión, prácticamente la mitad de la zona urbana, le pertenecía a la SUCESIÓN DE ARRONGA, de quien no se encuentra ningún heredero con vida, si bien hay antecedentes de que dichas tierras fueron donadas por ARRONGA, dicho acto se realizó en instrumentos privados que en principio necesitarían la ratificación del mismo, lo que resulta imposible por lo apuntado. 




La otra parte del pueblo donde está asentada la población, le pertenece al ciudadano CARLOS SOSA de la ciudad de Vera, quien ha manifestado su voluntad de donar una parte, vender otra, etc. Pero el mismo se halla INHIBIDO lo que obviamente le impide ejercer actos de disposición. Hace años que pesa dicho gravamen sobre su persona y aparentemente no hay solución, al menos a corto o mediano plazo.



La posibilidad de que los vecinos logren la propiedad por prescripción adquisitiva o posesión veinteñal tiene varios inconvenientes, en primer lugar: la falta de mensura y subdivisión de los terrenos, dado que de hecho cada uno ocupa la parte que considera necesaria y así, nos encontramos con que una sola familia posee grandes extensiones y por otra parte: el costo que genera el inicio de tales acciones judiciales que los habitantes no están en condiciones de abonar. 


Por todas estas razones, la Comuna de Los Amores se ha privado de percibir ingresos por tasa urbana, tributo que la mayoría de las Comunas cobran y que les significan una importante fuente de recursos tan necesarios en estos tiempos y fundamentalmente nunca han podido lograr los tan ansiados planes de vivienda para que los vecinos accedan a una vivienda digna.


Con la sanción de la Ley 24.374, consideramos que existe un instrumento válido capaz de dar una solución definitiva al problema de la situación dominial, pero que necesita imperiosamente de la intervención del Poder Ejecutivo para allanar caminos y sortear obstáculos tendientes a que, definitivamente, la Comuna pueda lograr el cometido.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 

