
SANTA FE,  27 de Marzo  de 2003.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº  10921 – P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, conjuntamente con el Ministerio de Educación, coordine la habilitación de un Registro Civil móvil durante los meses de febrero, marzo y abril de cada año, en dependencias de la sede del Ministerio de Educación Región VI de calle Alem y Gaboto de la ciudad de Rosario, destinado a alumnos menores de 21 años que concurran a establecimientos educacionales de la provincia, evaluando evitar multas por extravío, mora por renovación, por nuevo documento, etc.., para lo cual se debería presentar la solicitud individual del alumno adjuntando nota de las autoridades escolares fundamentando escasos recursos del recurrente (en caso de adolescentes) o de su familia.

A los mismos fines, se contemple la posibilidad de ubicar nuevos registros civiles móviles en otras regiones del Ministerio de Educación de la Provincia”.







   Salúdole muy atentamente.

