PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, considere a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, conjuntamente con el Ministerio de Educación, coordine la habilitación de un Registro Civil móvil durante los meses de febrero, marzo y abril de cada año, en dependencias de la sede del Ministerio de Educación Región VI de calle Alem y Gaboto de la ciudad de Rosario, destinado a alumnos menores de 21 años que concurran a establecimientos educacionales de la provincia, evaluando evitar multas por extravío, mora por renovación, por nuevo documento, etc., para lo cual se debería presentar la solicitud individual del alumno adjuntando nota de las autoridades escolares fundamentando escasos recursos del recurrente (en caso de adolescentes) o de su familia.

A los mismos fines, se contemple la posibilidad de ubicar nuevos registros civiles móviles en otras regiones del Ministerio de Educación de la Provincia.  

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Durante el período de inscripción escolar, muchos alumnos  encuentran dificultades para cumplimentar tal requisito, por carecer del correspondiente documento de identidad, en razón de diversas circunstancias como la de extravío, renovación, etc. lo cual no puede ser resuelto por las autoridades escolares por cuanto escapa a sus atribuciones. Hecho que me fue manifestado por Directores de escuelas.  
Ante la difícil situación económica por la que atraviesan muchos de ellos, resulta imposible abonar los importes requeridos en concepto de extravío, mora o renovación, los cuales podrían ser liberados por el Registro Civil Móvil habilitado en la Sede del Ministerio de Educación siempre que se cumplan con los requisitos de imposibilidad económica que correspondan. Además, las autoridades de la escuela que concurre el alumno recurrente, podrían extender una nota explicitando la problemática que le impide contar con el documento actualizado. 

A los efectos de agilizar y garantizar la educación de nuestros jóvenes, quienes se ven preocupados por esta situación, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2003.-     
