PROYECTO DE COMUNICACION



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, Medio Ambiente y Acción Social proceda a iniciar una campaña de información publica dirigida a la población santafesina acerca de los riesgos de la enfermedad de la tuberculosis y la forma de tratamiento que se efectúa en forma gratuita en nuestro país, con escaso conocimiento por los habitantes; a fin de fijar las estrategias más convenientes para combatir este flagelo.

Señor Presidente:



La situación epidemiológica de la tuberculosis en Argentina se encuentra estable desde hace quince años, que no se logre detener el contagio de una enfermedad que puede ser curada gracias a medicamentos que actualmente son provistos en forma gratuita por el Estado es, en todo caso un indicador que algo falla.



Según los datos de la Asociación Argentina de Medicina Respiratoria, en nuestro país se notifican por año trece mil nuevos casos.



El aumento de la pobreza, la marginalidad y el hacinamiento que se experimenta desde hace años en el país constituyen un obstáculo en la lucha contra esta enfermedad.



Desde hace veinticinco años la tuberculosis es una enfermedad fácilmente curable en la casi totalidad de los pacientes siempre y cuando estos sean diagnosticados en forma temprana y cumplan con el tratamiento antibiótico.



En el país la tasa de abandono del tratamiento es del 40 %, por esto consideramos que se instrumente una campaña de información y asesoramiento por los cuales la población se notifique de cómo afecta al organismo la tuberculosis y la forma de tratamiento, que es absolutamente gratuita en nuestro país.



Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

