PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Camara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, estudie la factibilidad de proveer una camioneta doble tracción diesel, a los Guarda Caza y Pesca honorarios del Departamento General Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

El Guarda Caza y Pesca Honorario no perciben dinero alguno, esto hace que la tarea sea más difícil, y al no contar con un vehículo apropiado, el cual es primordial para el desarrollo de su trabajo, ya que sin él hay lugares a los que no se puede acceder, bien por la distancia o por distintas circunstancias meteorológicas.

Incitan esta solicitud la necesidad de movilidad de los guardafaunas, dada la gran extensión a custodiar y las malas condiciones de los caminos por recorrer, además de llevar a cabo la función que les concierne con buenos resultados.

Para seguir investigando y denunciando el tráfico de fauna y caza furtiva, es fundamental contar con este tipo de vehículo, ya que en la actualidad cuentan con un móvil anticuado y que necesita permanentes reparaciones. Hay que recordar que el tráfico y comercio internacional de fauna silvestre produce cifras millonarias y es un enemigo muy poderoso, para poder combatirlo se necesitan muchos recursos para frenar este infame negocio.

Por ello, Señor Presidente, ponemos a disposición el presente proyecto para el debate y para el cual propiciamos el correspondiente apoyo y posterior aprobación.
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