PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda arbitre las medidas necesarias a efectos de otorgar un subsidio a la Biblioteca Popular “Mariano Moreno”, de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital.

Señor Presidente:

La Biblioteca “Mariano Moreno”, con  90 años de antigüedad, funciona en un edificio propio de tres plantas que necesita urgentes arreglos pues, las humedades afectan los 40.000 volúmenes que contiene y que utilizamos para atender a estudiantes primarios, secundarios, terciarios y lectores en general, desarrollando además de su labor usual, clases de teatro en su sala de 300 butacas, de ajedrez, yoga, idiomas ( ingles, portugués, italiano), gabinete informático, sistema Braille y fotocopiadora.

Todas estas actividades realizadas en distintos ambientes necesitan mantenimiento, modernización, continuas reparaciones y compras de insumos para todo lo cual contamos únicamente con el aporte societario de tres pesos ($3) mensuales y algunas ocasionales donaciones.

La biblioteca no es sólo un depósito de libros, es un lugar donde se difunde cultura y educación tan necesarias en los momentos que vivimos no podemos hoy abandonar esta tarea, ni debemos cerrar la institución por falta de medios económicos.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

