PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente disponga las medidas necesarias a fin de reparar o reemplazar según el caso, las unidades de ambulancias pertenecientes a los efectores públicos de la Zona II de Salud, considerando el siguiente detalle por Localidad: a) RECONQUISTA: Dos unidades marca Mercedes Benz, una modelo 1997 y otra modelo 2000, ambas descompuestas y a las que les corresponde una reparación general; b) TACUARENDI: Una unidad marca Rastrojero, modelo 1978, que por obsoleto corresponde su reemplazo; c) LOS LAURELES, Una unidad marca Volkswagen, modelo 1983, a la que corresponde una reparación general y d) FORTIN OLMOS, Unidad marca Nissan Patro, modelo 1997, cuya recuperación se hará por reemplazo o reparación, según lo que resulte más económico.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Zona II de Salud, corresponde a los Departamentos General Obligado y Vera, en nuestro norte provincial cuya población privada de cobertura en salud es entre el 1,6% y 2 % veces superior al del resto de la Provincia.

La comunidad en general y sus autoridades representativas de las localidades que encuentran efectadas en el servicio de ambulancia enunciada en la parte resolutiva del presente proyecto, han realizado diferentes diligencias a fin de obtener una respuesta de parte de la autoridad del Ministerio de Salud para reparar o reemplazar las unidades de ambulancias; pero hasta el presente no han obtenido ningún tipo de respuesta.

Estamos convencidos que la inversión necesaria para revertir la situación es minúscula con relación a los problemas que ha de solucionar al contar con el imprescindible servicio de traslado en ambulancia de bastos sectores carecientes. Por ello, solicitamos a nuestros pares.

