PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, disponga en forma inmediata las medidas necesarias a fin de reparar y acondicionar la unidad móvil (morguera) utilizada en el servicio de traslado interurbano de pacientes fallecidos carenciados, dependiente de la Dirección Provincial de Accidentologia y Emergencias Sanitarias (Di.P.A.E.S.). 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Dirección Provincial de Accidentologia y Emergencias Sanitarias  –Di. P. A.E.S.- presta el servicio de traslado a diferentes jurisdicciones provinciales de pacientes fallecidos en efectores públicos de la capital provincial, quienes no cuentan con obra social o servicio funebre y, deben ser trasladados a su lugar de origen para su inhumación

En la actualidad existen graves anormalidades en el servicio, como consecuencia de la falta de disponibilidad de la unidad de traslado (morguera), la cuál desde hace más de un año se encuentra en estado de reparación y acondicionamiento con un equipo de gas a fin de abaratar los costos del servicio. 

La gravedad social de la situación planteada, ha sido denunciada por numerosos presidentes comunales y autoridades pertenecientes a Hospitales del Norte santafesino; quienes a diario tienen que tratar de resolverlos. En la mayoría de los casos las autoridades comunales no cuentan con fondos para efectuar el pago del servicio de traslado vía privada.

Por su parte la Dirección provincial da una solución precaria, ofreciendo las ambulancias que traen a los paciente derivados a los Hospitales de Santa Fe, que a su regreso llevan el cadáver si existe coincidencia de destino. 

Frente a la imposibilidad económica de muchas comunas para el pago del traslado y la carencia de unidades de ambulancia, se realizan los mismos. Nos preguntamos, ¿como se efectúan?. 

Estas razones se agravan ante el riesgo de infección de la unidad utilizada al no cumplirse con las normas de bioseguridad exigidas. Si consideramos la baja calidad de los cajones y que los insumos utilizados en caso de muerte por infección, generalmente no se tienen en existencia.

En virtud de estas consideraciones, creemos pertinente que las autoridades competentes adopten en forma inmediata la normalización de este servicio social, por lo que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 

