PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios para que todos los beneficiarios del Departamento Vera del Programa  Jefes y Jefas de Hogar Desocupados puedan cobrar en las localidades donde residen, evitando traslados a otras ciudades.

Señor Presidente:



Existen en el departamento Vera, beneficiarios del Programa Jefes y Jefas de Hogar Desocupados que deben trasladarse desde su localidad a otras de la región para poder cobrar el beneficio con los costos que esto conlleva.



Por ejemplo, residentes de las localidades de Los Amores, Cañada Ombú Los Tábanos y Golondrina concurren a cobrar a Las Toscas (Departamento 9 de julio), residentes de las localidades de Garabato y  Colmena  concurren a la ciudad de Vera y  los residentes de la localidad de Tartagal deben trasladarse a  Reconquista.( Depto. Gral. Obligado).Esto  ilustra el inconveniente aquí planteado.



Si bien sé que no es posible que existan tantas sucursales del Nuevo Banco de Santa Fe en la extendida geografía del Departamento Vera, sugiero que se instrumente  el pago en oficinas de correo, tal como se hiciera años anteriores en ocasión de la vigencia de los Planes Trabajar.



Es evidente que con la exigüidad del monto que perciben los beneficiarios es muy oneroso costear también viajes para poder cobrar su beneficio.



Es por todas estas razones que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

