PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. la instalación de un cajero automático en la localidad de Intiyaco, Departamento Vera.

Señor Presidente:


Al aislamiento y deficiencia en las vías de comunicación que enlazan las localidades del interior del Departamento Vera, debemos sumarle la escasez de servicios bancarios que suponen una gran incomodidad para los residentes de la localidad de Intiyaco, Departamento Vera; que deben efectuar constantes traslados a  ciudades de otros departamentos para realizar las habituales transacciones financieras y dinerarias en general.


Respondo, por intermedio de este Proyecto de Comunicación, a una demanda constante de los pobladores de Intiyaco y además conozco fehacientemente los inconvenientes que se plantean a la gente cuando por un cobro o una mínima transacción deben emprender largos viajes, considerando la vastedad geográfica del Departamento, para acceder a una sucursal bancaria.

Un cajero automático beneficiaría también a residentes de localidades próximas, promoviendo de esta forma una mínima contribución a la mejora de las condiciones de vida de estos sufridos ciudadanos santafesinos.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

