PROYECTO DE COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, en forma conjunta con los responsables provinciales del Plan Jefes y Jefas de Hogar, instrumente políticas de empleo destinadas a cubrir la mano de obra de las economías regionales, donde se hace notoria la falta de brazos para cosechar,  prevaleciendo el subsidio y el temor a perder el mismo si se comprometen en otros trabajos temporarios.

Señor  Presidente :




Progresivamente, comienza a notarse en algunas economías regionales la existencia cada vez menor de trabajadores rurales, que prestaban servicios en cosechas a través de acuerdos laborales temporarios, principalmente como consecuencia del temor a perder el subsidio social que hoy perciben a través del programa Jefes y Jefas de Hogar.




Existen empresarios que dicen que escasea la gente dispuesta a trabajar, repitiéndose la queja principalmente en las economías regionales donde la cosecha todavía es manual, tal el caso de las frutas y el algodón.




Es menester, en consecuencia, reveer el otorgamiento de tareas para todos aquellos que perciben dicho subsidio social por parte del Estado, ya que algunas empresas tropezaron al querer incluir mano de obra desocupada con el temor de dicha gente a perder el Subsidio Jefes y Jefas de Hogar, máxime ante el carácter temporario de dichas contrataciones.




Este planteo supone un crecimiento de la marginalidad, ya que un desempleado cobra $ 150.- por dicho plan y para no perder ese ingreso, acepta ser contratado en negro, en clara complicidad con el patrón que accede a este tipo de maniobras reñidas con las actuales leyes laborales.




Otras provincias argentinas, tal el caso de Río Negro, Mendoza y Tucumán, están padeciendo gravemente esta situación que los ha obligado a contratar mano de obra de otras provincias, siendo menester que en nuestro territorio se arbitren las medidas necesarias a fin de garantizar la existencia de los denominados trabajadores rurales, que aún percibiendo el subsidio Jefes y Jefas de Hogar, realicen contraprestaciones por dicho beneficio asegurando tareas en las áreas mencionadas anteriormente.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación-

