PROYECTO DE COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, establezca las correspondientes relaciones con el nuevo BANCO VIRTUAL DE DONANTES, que creado por el Ministerio de Salud de la Nación, ha de comenzar sus tareas el próximo 1º de Abril del corriente año, a fin de recabar la información de todo el país en lo referente a la existencia de donantes de médula ósea, a favor de quienes necesiten de tan imperioso servicio en nuestra provincia.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Es de suma importancia el anuncio recientemente realizado por el Sr. Ministro de Salud de la Nación, Dr. Ginés González García en cuanto a la próxima habilitación, a partir del 1º de Abril del corriente año, de un BANCO VIRTUAL DE DONANTES para trasplantes de médulas óseas.




El mencionado Banco consistirá en un registro nacional de donantes de células progenitores hematopoyéticas y estará bajo la órbita del Incucai, el organismo que está a cargo de los trasplantes.




Las personas que quieran ser donantes podrán anotarse y se les hará análisis cuyos resultados quedarán en un registro habilitado a tal efecto, en consecuencia cuando un paciente requiera un trasplante de médula ósea, se acudirá a ese registro para comprobar cuál de los potenciales donantes es histocompatible con el paciente y se lo convocará para que concrete la donación.




Sr. Presidente, es evidente y apreciable la importancia que este proyecto asume para las Autoridades sanitarias de nuestra provincia, siendo menester que las mismas establezcan con dicho Banco Virtual de donantes relaciones comunes con el objetivo de poseer la información nacional de los potenciales donantes, ya que actualmente la misma no existe, pudiendo en caso de ser necesario recabar información para superar la coyuntura de algún paciente que requiera de dicho servicio.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

