PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Educación y Cultura, disponga que en los establecimientos educativos de la Provincia se dicten clases alusivas al Sesquicentenario de la sanción de la Constitución Nacional, por la trascendencia que este acto tiene para nuestra Provincia y para la ciudad de Santa Fe en especial.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:





La sanción de la Constitución Nacional hace ciento cincuenta años en la ciudad de Santa Fe, es un acontecimiento de gran trascendencia cultural, jurídica y política para nuestra Provincia.





La importancia que tiene la Constitución como ley fundamental de la República, y los beneficios que aporta en la construcción de ciudadanía el conocimiento  de los derechos y garantías que declara y las instituciones que instituye, no necesitan de mayores fundamentos, para lo cual consideramos conveniente la oportunidad como situación motivadora de los educandos, para que profundicen su formación cívica por medio de clases alusivas. 

Es además, de nuestro interés, que los alumnos pertenecientes al sistema educativo participen de los actos celebratorios, que tanto esta Legislatura como el Poder Ejecutivo e instituciones intermedias están preparando para el 1º de Mayo y días posteriores, y para que  puedan aprovechar al máximo estos eventos, la formación que el docente, como sistematizador del aprendizaje pueda darles será de gran valor.





Por todo lo expuesto, solicito a mis pares, me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

