PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo inste a que el Servicio Penitenciario de la Provincia proceda a dar cumplimiento al Convenio vigente del servicio fijo de guardia policial externa en la Granja de Reeducación de Drogadependientes  “Un Puente de Amor”.

Señor Presidente:

                            La Granja de reeducación de drogadependientes “Un Puente de Amor” que funciona en la vecina ciudad de Santo Tomé es una institución que se dedica al tratamiento de rehabilitación de los drogadependientes, fundado por el Club de Leones de Santa Fe “General Arenales”. 

                             Esta institución que depende sólo de los aportes y contribuciones que recibe el Club de Leones posibilita que sean internados para el tratamiento personas sin recursos, solventando  los Leones todos y cada uno de los gastos que demanda el funcionamiento. En el año 1994 se formalizó un convenio ( aprobado por Ley Provincial Nº 11402/96) entre el Servicio Penitenciario de la Provincia, Juzgado Federal Nº2 de Santa Fe y el Club de Leones de Santa Fe “Gral. Arenales”, por el cual se recibirían para su internación drogadictos judiciables, comprometiéndose el Servicio Penitenciario a proveer de la guardia nocturna permanente desde las 20 hs a las 8 hs del día siguiente para garantizar la seguridad del personal de la institución como de todos los internados en la Granja. Desde hace tres años aproximadamente no asiste personal penitenciario  alguno a pesar que permanentemente se internan drogadictos judiciables, de los pedidos expresos de los jueces federales, de los familiares de las personas que están en tratamiento de la propia institución. Como es de imaginarse, Señor Presidente, esta tarea absolutamente voluntaria y desinteresada que llevan adelante los Leones de recibir personas con esta problemática ( por las cuales no reciben aporte económico o de otra especie alguno de parte del Estado) necesita la protección mínima y el cumplimiento de lo acordado oportunamente. 

                                      Es por ello que ante el requerimiento que me han realizado los integrantes del Club de Leones Gral. Arenales presento este proyecto de comunicación, no dudando que me acompañarán todos mis colegas.-            

