PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo pertinente, realice las gestiones que correspondan para que se cumplimente el trámite iniciado por la Asociación Cooperadora de la Escuela Especial para Niños Sordos e Hipoacúsicos, N° 2077 de la ciudad de Santo Tomé, Expte. N° 00602-0005725-1, y que refiere a la construcción de un edificio propio para el funcionamiento de la misma. Y que a tales efectos la Municipalidad de Santo Tomé mediante ordenanza N° 1432 de fecha 10 de noviembre de 1988 ofreció en donación al Superior Gobierno de la Provincia un inmueble de su propiedad. Y que mediante decreto N° 2595 de fecha 21 de octubre de 1998 el Superior Gobierno de la Provincia ha aceptado tal donación con destino a que se construya el edificio propio de la escuela de referencia.

Señor Presidente:

La Escuela Especial N° 2077 de la ciudad de Santo Tomé es un establecimiento educativo al cual asisten alumnos con distintas patologías. Por lo general son hipoacúsicos con trastornos de déficit mental, emocional, disfunción cerebral y trastornos de lenguaje.


El 95% de los alumnos matriculados pertenecen  a sectores de bajos recursos y sus edades oscilan entre 3 y 15 años.


El dictado de clases es de jornada completa, efectuándose en el horario de 8 a 16. Allí los chicos desayunan, almuerzan y meriendan.


Actualmente están funcionando en un local en locación, pero desde hace tiempo la Asociación Cooperadora del establecimiento viene efectuando gestiones con el objeto de que se construya un edificio propio. Al respecto la Municipalidad de Santo Tomé mediante ordenanza N° 1432 de fecha 10 de noviembre de 1988 ofreció en donación al Superior Gobierno de la Provincia un inmueble de su propiedad. Posteriormente, mediante decreto N° 2595 de fecha 21 de octubre de 1998 el Superior Gobierno de la Provincia ha aceptado tal donación con destino a que se construya el edificio propio de la escuela.


A pesar de esas actuaciones y de otras iniciativas efectuadas ante la Dirección Provincial de Construcciones y Equipamiento Social (D.I.P.C.E.S.), sobre lo cual se adjuntan notas de fechas: 20-11-1988 y 29-06-2001, a la fecha no hubo ningún tipo de respuesta a los reclamos formulados.


Es por ello que considero necesario que el Poder Ejecutivo, a través del organismo pertinente, realice las gestiones que correspondan para que se cumplimente el trámite iniciado por la Asociación Cooperadora de la Escuela Especial para Niños Sordos e Hipoacúsicos, N° 2077 de la ciudad de Santo Tomé, Expte. N° 00602-0005725-1, al efecto de que se pueda al menos comenzar a materializar algo que de concretarse constituirá un gran anhelo para todos los integrantes de la comunidad educativa.


Por las razones expuestas es que solicito de los señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

