PROYECTO DE COMUNICACIÓN

      La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, disponga de los fondos necesarios para la reparación de aulas en la Escuela Nº 297 “Gral. San Martín”  de Serodino, Departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                        Es de resaltar la importancia de la demanda referida al mantenimiento de la infraestructura de la Escuela Nº 297 de Serodino debido fundamentalmente al problema generado en los techos de las aulas del mencionado establecimiento educativo.

                        El problema puntualmente radica en las roturas y desprendimientos de placas de base de yeso que se han producido en los techos de dichas aulas, y la urgencia es en el correspondiente riesgo para alumnos, profesores y personal en general que ello significa respecto a su integridad física.

                        La Escuela ya ha iniciado la gestión mediante una nota presentada el 26/11/02 (Res. Nº 162) sobre la cuál aún no encuentra una satisfactoria respuesta.

                        Es por lo aquí expuesto que solícito al cuerpo de ésta Honorable Cámara la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
