PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de mantener habilitada la totalidad de las secciones de Tercer Ciclo de la EGB y de Educación Polimodal de la Escuela de Educación Técnica Número 342 “Luis Pasteur” de la ciudad de Rosario, ante la eventualidad de cierre de un curso de 9º Año de la EGB y un curso de 2º Año del Polimodal.

Señor Presidente :



        La Escuela de Educación Técnica Nº 342 “Luis Pasteur” de Rosario viene desarrollando en la zona noroeste  de esa ciudad una importante labor pedagógica y de contención social para los jóvenes que habitan en el complejo de viviendas donde está enclavado el establecimiento y los barrios que la circundan.



        Mediante la puesta en práctica de la especialidad Electrónica, ha resultado un salida laboral importante para alumnos que de no tener la proximidad de una escuela técnica cercana a su domicilio, habrían abandonado, en la mayoría de los casos, los estudios apenas terminada la EGB.

                                Con el advenimiento de la puesta en práctica de la Ley Federal de Educación y el acceso de las viejas escuelas primarias a secciones de 8º y 9º Año, la matrícula de la Escuela Nº 342 se ha visto resentida en sus cursos inferiores, situación que se revierte en el 1º Año del Polimodal, una vez que los alumnos concluyen sus estudios de EGB.


        Es por ello que el cierre de secciones, por atendibles motivos de racionalización del gasto, resentiría el normal funcionamiento del establecimiento en los años futuros y representaría una dispersión del personal docente que hace décadas presta sus servicios.


       Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

