PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, gestione ante la Secretaría de Obras Públicas de la Nación y el OCCOVI (Organo de Control de Concesiones Viales) la menor tarifa de peaje posible para el tránsito de la Conexión Vial Rosario Victoria, cuya liberación al tránsito está prevista para el próximo día 15 de mayo según lo anunciado por el Gobierno central, ante el nuevo aporte de 51 millones de pesos que el estado nacional consolidó para la finalización de la obra.
Señor Presidente :



       Tras una larga espera, motivada por los inconvenientes económicos que sufrió la empresa concesionaria, la obra de la Conexión Vial Rosario Victoria se encuentra en plena actividad, en los tramos finales de un emprendimiento que cambiará en forma definitiva la vida y las relaciones económicas de toda una región.


        Con un presupuesto inicial de 385 millones de dólares, 221 aportados por el estado nacional, 10 por la Provincia de Santa Fe y 10 por la Provincia de Entre Ríos, el escenario económico post devaluación y razones de mayores costos aducidas por Puentes del Litoral hicieron necesario que el Gobierno de la Nación debiera realizar un nuevo aporte de 51 millones para que el tramo final del emprendimiento se concrete.



        Ese dinero, en definitiva, producto del esfuerzo de los contribuyentes de toda la Nación debe redundar, indudablemente, en una sustancial rebaja del peaje que se cobrará a partir de la habilitación al tránsito de la Conexión, al haber variado la ecuación financiera y no haber cumplido la concesionaria con el aporte al que se había comprometido y debiendo sufragar el erario público una suma que debía haber sido depositada por capitales privados.


        Informaciones de prensa dadas a conocer desde el OCCOVI proyectan tarifas de $ 6,26 para automóviles particulares y motocicletas y entre 16 y 21 pesos para vehículos de transporte de cargas y pasajeros.



        Dado el esfuerzo que la comunidad en su conjunto ha realizado para que la obra se finalice y las prerrogativas que el estado nacional ha brindado a la empresa para no cancelar el contrato de obra, mas allá de contar con motivos suficientes como para hacerlo, motivan el pedido para que las tarifas de peaje se limiten al mínimo posible.



        Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
