PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, solicite la intervención del Poder Ejecutivo Nacional a efectos de que el Registro Nacional de las Personas proceda a la inmediata regularización y remisión de los documentos de identidad tramitados por los interesados en la provincia de Santa Fe.   

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El Registro Nacional de las Personas mantiene un considerable atraso, superior a los seis meses, en la entrega de Documentos de Identidad tramitados en esta provincia, ya sean nuevos, renovaciones o duplicados, a los que se suman la documentación de los recién nacidos, totalizando aproximadamente 72.000 solicitudes. 
El 65% de los que aún no recibieron sus documentos (más de 46.000) están en condiciones de votar, lo cual les traerá aparejado los inconvenientes propios de tal circunstancia ante las próximas elecciones y en todo trámite que requiera tal documentación.
A efectos de revertir esta situación que se agrava día a día, en cuanto a la indocumentación de la población, es que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2003.-   
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