PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente proceda a:

a) Rezonificar  el área de Salud en el Departamento Las Colonias, tomando como Centro Referencial de la Zona Norte al SAMCo de Santo Domingo

b) Asignar al citado SAMCo un cargo médico con imputación horaria de 24 horas semanales

c) Dotar al laboratorio bioquímico del mencionado Centro de Salud de un fotómetro de llama.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Departamento Las Colonias es muy amplio, lo componen treinta y siete distritos, entre ellos dos ciudades y en estos momentos los SAMCos de Esperanza y San Carlos Centro se ven totalmente desbordados por los pacientes  que llegan de los Centros menores de Salud.

A modo de atenuar este problema y para que el trabajo sea más fructífero para la población que debe atender su salud, se sugiere una rezonificación del citado departamento, proponiendo al SAMCo de Santo Domingo como Centro Referencial de la Zona Norte ya que el mismo cuenta con infraestructura suficiente para coordinar el trabajo y abarcaría a las localidades de Elisa, Jacinto L. Arauz, Ituzaingo, La Pelada, María Luisa, Providencia, Hipatía, Progreso, Cululú y Santo Domingo, descomprimiendo de esta manera a la cabecera del departamento.

Para garantizar una tarea efectiva y eficiente a la población de estas localidades, naturalmente se hace indispensable contar con otro cargo médico generalista, el lógico aumento de la partida presupuestaria, el mobiliario para almacenamiento de medicamentos y leche y un equipo informático completo, así la prestación sería optima y posibilitaría ante todo la prevención en un servicio tan esencial como es LA SALUD.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
