Expediente 11023-UCR

Señores Diputados:

Vuestra Comisión de Asuntos Comunales ha considerado el Proyecto de Comunicación presentado por los diputados Basaldella, Guido y Alvarez, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo informe respecto de las transferencias realizadas a Municipios y Comunas, al Fondo de Asistencia para la Salud y al Ministerio de Educación, provenientes de la explotación de la Lotería, Quiniela y Quini 6, durante los años 2000, 2001 y 2002; y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, y con relación a la Ley Provincial N° 8269 y su modificatoria Ley Provincial N° 10520, informe: 

a) Detalle de transferencias realizadas a Municipios y Comunas provenientes de la explotación de la Lotería, Quiniela y Quini 6 de Santa Fe, durante los años 2000, 2001 y 2002;

b) Montos ingresados al Fondo de Asistencia para la Salud Pública y al Ministerio de Educación de la Provincia, originados en la explotación de la Lotería, Quiniela y Quini 6 de Santa Fe y demás recursos originarios de las restantes actividades de la Caja de Asistencia Social, durante el mismo período mencionado en el inciso anterior;

c) Erogaciones por todo concepto realizadas por el Fondo de Asistencia para la Salud Pública, desde la vigencia de la Ley  N° 10520 hasta la fecha y el monto no invertido en la cuenta especial.”

Sala de la Comisión, 

