PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, y con relación a la Ley Provincial N° 8269 y su modificatoria Ley Provincial N° 10520, informe: 

a) Detalle de transferencias realizadas a Municipios y Comunas provenientes de la explotación de la Lotería, Quinela y Quini 6 de Santa Fe durante los años 2000, 2001 y 2002;

b) Montos ingresados al Fondo de Asistencia para la Salud Pública y al Ministerio de Educación de la Provincia, originados en la explotación de la Loteria, Quinela y Quini 6 de Santa Fe y demás recursos originarios de las restantes actividades de la Caja de Asistencia Social, durante el mismo período mencionado en el inciso anterior;

c) Erogaciones por todo concepto realizadas por el Fondo de Asistencia para la Salud Pública desde la vigencia de la Ley   N° 10.520 hasta la fecha; y el monto no invertido en la cuenta especial.

Señor Presidente:




Elevo a consideración de este cuerpo la presente iniciativa cuya finalidad es tomar pleno conocimineto de las transferencias de recursos realizadas por la Caja de Asistencia Social, según los términos de las Leyes N° 8269 y N° 10.520, a:

a) Los Municipios y Comunas de la Provincia de Santa Fe en compensación de las tasas Municipales y Comunales que de acuerdo con la Ley Provincial N° 8269 (artículo 20) estan excentas,

b) El Fondo de Asistencia para la Salud Pública, y el destino de las erogaciones realizadas por el citado.

c) El Ministerio de Educación de la Provincia




El hecho de que la exploltación de la Lotería, Quiniela y Quini 6 de Santa Fe, y los demás recursos emanados de otras actividades de la Caja de Asistencia Social, pueda generar recursos destinados a áreas tan importante para el desarrollo de los pueblos como lo son la Educación y la Salud, exige de los legisladores provinciales la necesidad de contar con la información adecuada a los fines de corroborar y tener noción del cumplimiento efectivo de las pautas establecidas por las leyes mencionadas.



Por las razones expuestas es que se solicita a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente pedido de informe.
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