PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, garantice los trabajos necesarios para la renovación de las instalaciones eléctricas y de pintura de la Escuela Nº 534 “República de Bolivia”, sita en Avenida Facundo Zuviría 4363, de la ciudad de Santa Fe.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Nº 534 “República de Bolivia” de la ciudad de Santa Fe, solicita que en forma urgente las autoridades educativas dispongan los medios administrativos y materiales para la renovación de las instalaciones eléctricas y de pintura de las aulas, patio y frente del establecimiento.

La escuela, actualmente muestra un deterioro importante en las instalaciones de luz, dado ha que desde el año 1965, fecha de inauguración de la misma nunca fueron renovadas.

Lamentablemente, la mencionada institución no puede afrontar económicamente dichos gastos para el mejoramiento de las instalaciones y así brindar una oferta educativa con calidad como determina la Ley Federal de Educación.

Por todo ello, Señor Presidente, y reconociendo como lo manifiesta la Directora de la Escuela Nº 534, que la Comunidad Educativa “uno de los sectores más afectados por las políticas de ajustes” repercute en la posibilidad de desarrollo de las generaciones futuras y convencidos que el Estado, a través de acciones concretas debe garantizar, a favor de la educación y la salud, la igualdad de oportunidades, solicitamos que este proyecto de comunicación sea considerado y posteriormente aprobado por nuestros pares, los señores legisladores y las señoras legisladoras.

