PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, declare de interés provincial el Proyecto Institucional “Estudio y Análisis del Suelo” que desarrolla, como espacio pedagógico curricular, la Escuela Nº 1213 “Comunidad Organizada” de la ciudad de Sunchales, Departamento Castellanos.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Nº 1213 “Comunidad Organizada”, de la ciudad de Sunchales, del Departamento Castellanos, viene trabajando, ante la imperante necesidad de lograr la permanencia y retención de los alumnos en el sistema, la el Proyecto Institucional “Estudio y Análisis del Suelo” cuyos destinatarios son los alumnos y también la comunidad.

El proyecto se centra en el estudio del suelo y su conservación. Se abrieron cuatro aspectos básicos del currículum escolar: a) Estudiar las capas y horizontes del suelo desde La Calicata (Estación Nº 1). b) Extraer frutos del suelo con huerta-invernadero (Estación Nº 2). c) Observar la relación suelo-arboles (Estación Nº 3). d) Probar la solidaridad entregando la cosecha a familias en situación en riesgo.

Bajo el lema “El suelo es fuente de vida. Conservarlo es asegurar bienestar a generaciones futuras”, los alumnos de 3º y 4º año bajo la supervisión de los docentes responsables, organizan visitas guiadas a la estaciones antes mencionadas y que a continuación se describen:

Estación Nº 1 LA CALICATA: Corte transversal de la tierra para explorar el terreno y determinar la existencia de componentes del suelo y subsuelo. Se puede observar las diferentes capas.

Estación Nº 2 HUERTA E INVERNADERO: En la huerta se trabaja con tierra orgánica, abono orgánico logrado con la mezcla de restos de seres vivos. Las tareas se realizan sobre suelos agostados buscando formas de recomposición. Uso adecuado de herramientas para no empobrecer el suelo. Rotación de cultivos. Riego y sus formas. Control de plagas: cultivo de plantas aromáticas. Prevención. Proyecto solidario: cosechas destinadas a familias de barrios en situación de riesgo social. En el invernadero los trabajos se desarrollan utilizando el efecto invernadero en las plantas y también se elaboran y utilizan insecticidas y plaguicidas naturales.

Estación Nº 3: RELACIÓN SUELO-ARBOLES: Se estudia el suelo como sostén de plantas. Especies arbóreas: origen, adaptación al terreno. Desarrollo de las plantas según las condiciones del suelo.

Además se dictan clase para adultos enmarcados en el Area no formal.

Adjuntamos al presente material impreso que ilustra las experiencias llevadas a cabo.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación al presente proyecto de comunicación.

