PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar la refacción integral del edificio del Centro Asistencial del distrito de San Martín Norte,  Departamento San Justo.

Señor Presidente:




Son muchas y variadas las falencias que deben ser resueltas en el Centro Asistencial de San Martín Norte. Filtraciones, caída de revoques, falta de pintura, pisos y chapas de zinc provoca innumerables inconvenientes en la atención de quienes concurren a dicho Centro.

Esta notoria dificultad, que repercute indudablemente en la prestación médica a los pacientes, debe ser resuelta en la actualidad  mediante una multiplicidad de tareas realizadas por el personal que presta funciones en el Centro Asistencial, lo que en definitiva evita en cierta medida,  resentir la calidad del servicio. 




La atención médica en esta localidad cercana a los mil habitantes, está a cargo de una médica pediatra, atendiendo aproximadamente a ochenta pacientes dos veces por semana. Además de primeros auxilios, se realizan análisis, RX, ecografías y los consecuentes traslados de pacientes derivados hacia otros centros de salud de mayor nivel de complejidad.




Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

