PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de las reparticiones correspondientes, adopte los recaudos pertinentes para controlar la sanidad de los extranjeros indocumentados que ingresan al país en buques de carga, como así también la de las tripulaciones estables de los buques mercantes, que amarrados en puertos santafesinos tienen contacto con la población permanente de las ciudades donde atracan dichos barcos. Todo ello en razón de los peligros que para los santafesinos podría generar un contagio con el virus del síndrome respiratorio agudo y severo “Sars”, conocido comúnmente como neumonía atípica.

Sr. Presidente:


Es evidente que la comunidad internacional está sumamente alarmada por las vidas que está cobrando en el sudeste asiático el virus identificado científicamente como Sars, y que los medios han difundido por sus características como neumonía atípica. En razón de ello todos los países, incluido el nuestro, han tomado severas medidas sanitarias tendientes a evitar que algún infectado con el virus pueda entrar en contacto con la población del país.


Si bien el virus se detectó originalmente en China, se han registrado muertes además en Singapur, Vietnam, Tailandia y Canadá. En tanto, se verificaron casos en Estados Unidos, Alemania, Gran Bretaña, Rumania, Suiza, Italia, Irlanda, Francia y Bélgica. No obstante, las autoridades de la Organización Mundial de la Salud, recomendaron a turistas y empresarios no viajar a la provincia meridional china de Guandong, donde se cree se originó la neumonía atípica, ni a Hong Kong, otra de las zonas donde más casos se han registrado.


La preocupación llega a tales niveles, que las prevenciones que se toman en los estados son cada vez mayores, en este sentido, hace unos pocos días, una periodista de nacionalidad inglesa, que arribó a Brasil, procedente de Malasia, provocó el alerta de las autoridades sanitarias de ese país, ante la posibilidad de ser portadora del virus. Idéntica situación se produjo en nuestro país, resultando los estudios con resultado negativo.


Una situación preocupante se produce en el litoral santafesino ribereño al río Paraná, allí en los distintos puertos de embarque de cereal, se estima que mensualmente, en la zona portuaria que abarca desde Villa Constitución hasta Puerto General San Martín, amarran unos 140 barcos, los que con una población estimada de 40 tripulantes por barco, representan una población total aproximada de 5.600 personas que descienden de los barcos e ingresan al territorio santafesino, con un simple trámite migratorio.


Realizadas las consultas informales sobre el mecanismo de ingreso de los embarcados al territorio nacional, Prefectura Naval comunica que los marineros reciben un chequeo médico de rutina y la correspondiente autorización de migraciones, no obstante en los puertos con menos movimiento de barcos, esa revisión sanitaria no se estaría realizando como corresponde.


En “La Capital” del día de la fecha, la Secretaria de Salud de la Municipalidad de San Lorenzo, manifiesta que el municipio está trabajando con controles de un programa de contingencia nacional del Ministerio de Salud de la Nación, pero para llevar tranquilidad, expresa que la enfermedad tiene un período de incubación de no más de 10 días y los marineros ya han pasado por controles sanitarios de otros países. Al respecto, es interesante aclarar que es tan poco lo que se conoce del virus del Sars, que debemos dudar de la indicación de los plazos de incubación; por otra parte, no podemos tener en cuenta los controles sanitarios que se realizan en otros países, y finalmente desconocemos si al embarcar nuevamente no están  contagiados con el virus, por lo que los controles que se realicen en el territorio nacional, especialmente el santafesino, deben contar con las garantías que para tal fin exige la O.M.S.


También en “La Capital” de la fecha, aparece la noticia de haberse descubierto y detenido por parte de la Prefectura Naval Argentina, tres polizones nigerianos que viajaban ocultos en el barco de bandera maltesa Stefanía I, de allí que solicitemos el control estricto de los extranjeros indocumentados que ingresan al país a bordo de esos barcos.


La preocupante situación que viven los países afectados, el cuadro de dramatismo que muestran los informativos y los diarios con los habitantes de ciudades enteras protegidos con barbijos, nos obligan a extremar los esfuerzos para poder evitar en el corto plazo encontrarnos con una sorpresa altamente desagradable y fundamentalmente mortal.


Independientemente de los controles que realice el Ministerio de Salud de la Nación, es imprescindible que en este aspecto tome medidas el Ministerio de Salud de la Provincia, y requiera de quien corresponda el efectivo y eficaz control médico de los embarcados que descienden en las ciudades santafesinas. 


Por otra parte, y en razón de lo ocurrido en Villa Constitución, es preciso extremar las condiciones de seguridad en las zonas portuarias a fin de evitar el ingreso de extranjeros sin las medidas de prevención médicas correspondientes e ingresando ilegalmente.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación.

