PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Organismo que corresponda informe sobre el estado de las obras de reconstrucción, ampliación, mejoramiento y mantenimiento de la ruta 38 S que atraviesa la localidad de Calchaquí Departamento Vera.
Señor Presidente:


La Ruta Provincial Nº 38 S (de tierra) que comunica la ciudad de Calchaquí con la localidad de Alejandra Departamento Gral. Obligado hacia el este y en dirección  oeste con el Arroyo Calchaquí, se encuentra en todo su recorrido intransitable debido a la pluviosidad actual.


En el año 2000 se iniciaron las obras  de reconstrucción, ampliación, mejoramiento y mantenimientos financiados con un crédito BID 1188, estando proyectado un puente sobre el Arroyo Calchaquí que permitiría a esta vía de comunicación conectarse con el Departamento San Cristóbal.


Por las dificultades económicas por todos conocidas en el año 2001 se suspendieron los trabajos en la etapa de terraplenamiento y alcantarillado.


Los inconvenientes de estas obras inconclusas para los productores en especial y para quienes necesitan transitarla en general son agravados por las intensas lluvias recientes.

Es una vía de comunicación muy importante para los productores de la extensa región que atraviesa la ruta 38 S y para las localidades que se conectan mediante ella.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 

