PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

.

      La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, solicite a la Empresa Provincial de Energía que exima del pago del mayor consumo energético realizado por los establecimientos en los cuales funcionan centros de evacuados y los domicilios donde se alojan autoevacuados e instituciones registradas por el Comité de Emergencia de apoyo a los mismos, tomando como referencia el consumo del bimestre inmediato anterior.

Fundamentos.

Señor Presidente:

                              La provincia está sufriendo la mayor catástrofe de su historia originada en un hecho natural que genera consecuencias de índole emocional, material, económico, etc. para todos sus pobladores, pero en especial para los habitantes de la ciudad de Santa Fe que son los más afectados por esta inundación que conmueve al país.

                              A raíz de este fenómeno natural, miles de familias han debido abandonar su hogar que fue tapado por el avance de las aguas provenientes del Río Salado y buscar un lugar donde tener un refugio para sus vidas y las pertenencias que con ellos pudieron llevar, encontrando en distintos establecimientos (escuelas, club, casas de familia, etc.) un espacio acogedor para  enfrentar este difícil momento.

                              Debido a esta situación y a la buena predisposición de las autoridades de cada institución, las mismas se han convertido en 

Centros de Evacuados poniendo toda su infraestructura y recurso humano en  colaboración  con los  necesitados, al igual que gran cantidad de casas 

de familia que se organizaron para atender a autoevacuados, lo que  provoca  un  incremento en todo tipo de gastos, principalmente en lo que respecta al consumo de energía eléctrica por el hecho de que deben mantener el sistema lumínico encendido las 24 horas para la atención y organización de las familias evacuadas.  

                              Dada la situación de emergencia que estamos atravesando y en la cual ha quedado manifestada la mayor solidaridad de este pueblo como de Argentina toda, consideramos que esta empresa provincial debe tender su mano hacia las instituciones y hogares que desinteresadamente han colaborado, contribuyendo con la eximición del pago del servicio consumido en el transcurso de su rol como Centro de Evacuados o de Autoevacuados.

                              Sin más, Señor Presidente, considerando suficiente lo expuesto y apelando a la solidaridad y sentido común de mis pares, pido que me acompañen con la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.  

