PROYECTO DE COMUNICACIÓN

              La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo dicte el decreto de aprobación del Manual de Procedimientos para el otorgamiento de licencia de conducir, y del Manual de Auditoría destinados a los Centros de Otorgamiento de dichas licencias, según proyecto elaborado por el Consejo de Seguridad Vial, quien lo remitiría a su consideración.

Señor Presidente:


En mi carácter de presidente de la Comisión de Transporte, integro el Consejo Provincial de Seguridad Vial, el cual lleva más de un año elaborando los manuales de procedimientos y auditorías tendientes a unificar la emisión de las licencias de conducir en todo el territorio provincial.


La licencia de conducir es el instrumento por el cual se habilita a una persona para la conducción de vehículos automotores, que prueba su idoneidad conductiva, capacidad y habilidad, previo el cumplimiento de los requisitos de ley. 

Además se ha observado la necesidad de unificar el sistema de otorgamiento de Licencia de Conducir con la confección del Manual de Procedimientos para la emisión de dicho documento.


Resulta de suma importancia sustentar este sistema en forma constante y unificada, a fin de asegurar la eficacia y regularidad de su otorgamiento por parte de las autoridades jurisdiccionales. 

Las estadísticas accidentológicas ubican a la Provincia de Santa Fe entre las primeras del país en cantidad de muertos y heridos en accidentes de tránsito, mientras que en otros países se ha logrado disminuir sustancialmente la tasa de mortalidad por estas causas,  al haber perfeccionado el otorgamiento de licencias de conducir, convirtiéndolo en un proceso serio y unificado.

El mencionado Manual de Procedimientos fue redactado por la Universidad Tecnológica Nacional  – Facultad Regional Santa Fe -,  en el marco del Convenio suscripto con dicha Institución, ratificado por Decreto N° 2037/2002 del Poder Ejecutivo; habiéndose realizado un relevamiento en toda la Provincia, resultando del mismo, la redacción de dicha herramienta fundamental para unificar el procedimiento de otorgamiento de Licencia de Conducir.

Asimismo, y luego de su confección se fijó una etapa de capacitación en todos los centros de otorgamiento, tendiente a la evaluación personalizada de dicha herramienta, a fin de permitir incorporar las mejoras o sugerencias que la práctica indicara.

Es importante aclarar que este Manual contiene todo el procedimiento para el otorgamiento de la Licencia de Conducir, lo convenientemente pormenorizado, a fin de facilitar la tarea de los distintos centros de emisión; pero de modo alguno, significa la incorporación de normativa extraña a la materia, y está basado en las normas que adhiriera la Provincia a través de la Ley de Tránsito Provincial N° 11.583 y su Decreto Reglamentario N° 2311/99, que establece como autoridad de aplicación a la Subsecretaría de Transporte.

Este Manual de Procedimientos fue revisado y aprobado por los integrantes del Consejo Provincial de Seguridad Vial, previo estudio e informe de las áreas técnica y jurídica de la Subsecretaría de Transporte.

Por todo lo expuesto entiendo que la aprobación por parte del Poder Ejecutivo, sería la culminación de un trabajo dedicado y a conciencia realizado por el Consejo Provincial de Seguridad Vial.

Descuento desde ya, el voto favorable de mis colegas.

