PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

      La  Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, solicite a la Empresa Aguas Provinciales que tome muestras domiciliarias de agua para su análisis e informe sobre la aptitud para su consumo humano en los barrios de la ciudad de Santa Fe afectados por la inundación.

Fundamentos.

Señor Presidente:

                              La ciudad está viviendo momentos difíciles tras la catástrofe provocada por la inundación que afecta miles de pobladores y decenas de barrios que vieron perjudicados bienes materiales y especialmente los servicios públicos, como la energía eléctrica, cloacas, barrido y limpieza, agua potable, prestados por empresas del estado o terceros concesionarios.

                              Frente a esta situación y tendiendo a recuperar la fisonomía de la ciudad, es que cada empresa prestataria deberá tomar los recaudos necesarios para restablecer paulatinamente el servicio a quienes vuelven a sus hogares tras bajar las aguas.

                              En este sentido consideramos de suma importancia que la empresa que brinda el servicio de agua potable (Aguas Provinciales), tome muestras directas de las canillas de las casas afectadas para su análisis e informe a sus habitantes sobre la aptitud para su consumo, ya que si bien se la ve incolora puede presentar contaminación producida por filtraciones con todo tipo de desechos generados por el avance de las aguas del Río Salado.

                              Señor Presidente, este Proyecto de Comunicación sólo pretende ser un aporte para la búsqueda de evitar mayores daños a los pobladores involucrados en esta trágica situación que padece la ciudad toda.

                              Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto.     

