PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Asociación Cooperadora del Jardín de Infantes n° 247 “Gladys Senn de Cello”, de la ciudad de Santa Fe, destinado a la construcción de la primera etapa del edificio propio.

Señor Presidente:

                             El Jardín de Infantes de referencia fue creado el 1 de mayo de 1999.

    La sede está ubicada en la Escuela n° 6384 de E.G.B. “Almirante Guillermo Brown”, sito en calle Patricio Cullen 6180, del barrio Villa Setúbal, de la ciudad de Santa Fe.

    Por ser nucleado, tiene a su cargo los anexos que funcionan en la Escuela n° 884 “Ignacio Rodríguez”, ubicada en calle Calcena 1100 del barrio San Roque y en la Escuela n° 137 “Dr. José de Amenábar”, de calle Juan del Campillo n° 842, del barrio Siete Jefes.  En este último se reciben, además, alumnos de San José del Rincón, La Guardia y Colastiné.

    Cuenta con cinco secciones de 1° y 2° ciclo del Nivel Inicial, con salas integradas que asisten niños de 3, 4 y 5 años de edad.

    La matrícula de ingreso podría ser significativamente mayor, pero las limitaciones de su capacidad edilicia, no lo permiten, quedando muchos niños sin posibilidades de recibir educación en este nivel.

    Actualmente, se ve agravada la situación por la urgente necesidad de desocupar las aulas de la Escuela n° 6384, en razón del aumento progresivo de la matrícula, requiriendo, por ello, los ámbitos que cede provisoriamente al Jardín que nos ocupa.

    Por la vía jerárquica, correspondiente, se iniciaron los trámites pertinentes, para la construcción de la 1ra. etapa del edificio propio, consistente en 2 aulas y galería, en un terreno lindante a la Escuela n° 6384.  Se cumplió con los requisitos exigidos en la R.M. n° 223, adjuntando los planos aprobados por la D.I.P.C.E.S y la documentación de estilo para la futura iniciación de las obras.  Además, desde el año 2000 se vienen solicitando aportes del F.A.E. (notas de fecha: 23/06/2000; 17/08/2001 y 12/03/2002), con idéntica finalidad.

    Es de destacar la importancia del pedido, toda vez que la educación inicial favorece el desarrollo psicomotríz-conceptual y socio-afectivo del niño preescolar con el consiguiente aumento de demanda de más servicio educativo en este nivel.

    Atento a lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

