PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios que correspondan para efectuar un bacheo y reparación integral de la Ruta Provincial N° 62 S tramo Ruta Nacional N° 11 (Dpto La Capital)- Providencia (Dpto Las Colonias).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda efectúe la reparación y bacheo necesario para mantener en condiciones de transitabilidad la Ruta Provincial N° 62 S, en este momento muy deteriorada;  Tramo Ruta Nacional N° 11 (Dpto La Capital) – Providencia (Dpto. Las Colonias).

Dicha ruta es la única vía de acceso asfaltada que hoy cuentan 11 localidades del Departamento Las Colonias y es prioritaria su conservación para no entrar en un aislamiento total de los aproximadamente 12.000 habitantes de las localidades del norte del citado Departamento y la salida de la producción agrícola-ganadera. 

Dada la crisis de comunicación vehícular que se esta viviendo con la clausura al transito de los puentes de la Ruta 4 sobre el río Salado (Manucho), por la inusual crecida de éste, y intransitabilidad  de las rutas 68 S tramo Hipatia – Grutly y 80 S tramo Hipatia – Sarmiento, por las persistentes lluvias y las malas condiciones climáticas.

Cabe recordar que con fecha 21/11/2001 esta diputada ingresó un pedido de comunicación el cual llevaba el N° 9174 PJ por el cual se solicitaba se incorpore en el presupuesto 2002, las partidas para la reconstrucción y repavimentación de la citada Ruta, el cual fue aprobado en la sesión de 04/04/2002.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

