PROYECTO DE COMUNICACIÓN



LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Cultura de la Provincia, otorgue un subsidio a la Prof. Luciana Andrea Alloatti, seleccionada como bailarina del Ballet Argentino dirigido por Miguel Angel Tapia.-

Señor Presidente :

La Profesora Luciana Alloatti, Directora de la Escuela de Danzas  Folklóricas “La Huella” de la localidad de Tacurales ha sido seleccionada como bailarina estable del gran Ballet Argentino dirigido por Miguel Angel Tapia.

A partir del mes de junio el mencionado ballet, comenzará una gira por diversos países de Europa (Francia, Eslovenia e Italia), representando a la Argentina en distintos Festivales organizados por el Consejo Internacional de Festivales Folklóricos (C.I.O.O.F.). 

Cabe destacar que los Festivales están auspiciados por la UNESCO y que convocan a grupos no profesionales de más de 40 países. Además, la gira ya cuenta con el auspicio Institucional de la Dirección General de Asuntos Culturales de la Cancillería de la República Argentina.

Los gastos de alojamiento y alimentación ya están cubiertos y en la Comuna se están organizando distintos beneficios para recaudar fondos, ya que la cifra correspondiente a los traslados aéreos no está incluida y es una suma considerable de dinero. Por ello es necesaria  e importante la colaboración de todos para poder acceder a la misma y apoyar de alguna manera a esta jóven que ha sido elegida  como representante de nuestro patrimonio cultural. A través de las danzas folklóricas.

Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.-

