PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a efectuar un relevamiento técnico en todo el territorio del departamento General López, a los fines de detectar y erradicar todas aquellas obras hidráulicas no autorizadas por autoridad competente.

Señor Presidente:



          A principios del mes de Mayo de 2003, tomamos conocimiento de la existencia de un canal de desagüe no autorizado por la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, localizado en las cercanías de la Ruta Provincial N° 90 y la Laguna de Melincué, el cual no permite que la lluvia escurra de manera natural, provocando el anegamiento de inmuebles rurales de particulares y termina su curso volcando masa de agua a la mencionada laguna. Es de público conocimiento que la laguna de Melincué se encuentra al límite del desborde, constituyendo un peligro inminente para toda la población de la Comuna.




      El objeto de la presente iniciativa surge de cientos de los damnificados de los canales de desagüe “clandestinos”, es por ello que  creemos conveniente que el Poder Ejecutivo realice un relevamiento exhaustivo de la zona que comprende a la laguna de Melincué y las Comunas y Municipios cercanos; así como del resto del territorio del departamento Gral. López (departamento castigado por la emergencia hídrica desde hace varios años).

                                    En conversaciones con el propietario de la explotación rural (de aproximadamente 200 hectáreas y con un 40% de las mismas anegadas) se nos informa que el mencionado canal fue construido por la Dirección Nacional de Vialidad en el año 1974 y fue transferido posteriormente a la Dirección Provincial de Vialidad. Sin embargo, y para nuestra sorpresa, la obra hidráulica no está autorizada por el Gobierno Provincial. Seguidamente, los técnicos de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas informaron sobre la inconveniencia de hacer un corrimiento del anegamiento hacia la laguna (por las cuestiones del desborde ya mencionadas).



         El Proyecto de Comunicación que se somete a tratamiento se encuentra contenido y amparado en los términos de la Ley Provincial N° 12.081, sancionada en Noviembre de 2002, norma que establece un régimen de resolución de situaciones en conflicto por obras hidráulicas no autorizadas cuando estas alteren o modifiquen el escurrimiento natural de las aguas y causen un daño real o previsible.



         Es así entonces que consideramos oportuno y necesario que el Poder Ejecutivo (inmediatamente y sin perjuicio de las denuncias que se puedan presentar) identifique y detecte este tipo de obras y proceda a la resolución correspondiente y establecida legalmente por la norma citada (12.081). 



               Por las razones expuestas y porque nuestra querida Provincia sufre injustamente del flagelo de las inclemencias climáticas y el desastre hídrico, es que buscamos promover la rápida intervención del Estado Provincial para prevenir y paliar los conflictos actuales y los que se susciten en el futuro, y por eso solicitamos a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto.-
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