PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice las acciones pertinentes a fin de construir un salón de uso múltiple (S.U.M) en la Escuela Nº 120 “José María Rondeau”  de la ciudad de Rosario.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Nº 120 “José María Rondeau”,  nos ha transmitido  necesidades e inquietudes entre ellas, la posibilidad de concluir un espacio cerrado, denominado: salón de uso múltiple, Por lo tanto, la idea de diseñar ambientes significativos donde el alumno aprenda jugando, nos debe llevar a tener en cuenta algunos aspectos que muchas veces no contemplamos, porque tenemos la sensación que no hay nada del juego que no sepamos, que es algo propio de la Educación Física, algo común y cotidiano. 

Si el juego estuviera ausente tampoco se podría garantizar el aprendizaje de nuestros alumnos y alumnas, ya que son numerosos los conocimientos que sólo se pueden adquirir a través de situaciones lúdicas, por lo tanto, no debería existir confrontación entre aprendizaje de contenidos y juego.

Desde esta afirmación podemos analizar que, aunque no todas las actividades que se proponen a los niños son lúdicas, deberían habilitarse espacios reales de juego, sin olvidar que para jugar es necesario saber hacerlo, es decir que es necesario tener ciertos conocimientos previos que permitan enfrentar esa situación.

Las ganas de aprender y de jugar tienen un origen común: la necesidad del hombre por adaptarse y modificar el mundo. El juego se presenta como una forma de aprender activamente, en él se da una gran cantidad de funciones desde lo expresivo, comunicativo, productivo, facilitando la exploración y la comparación. 

La función exploratoria que implica el accionar del niño, influye sobre el desarrollo de la inteligencia práctica permitiendo la adquisición de distintos tipos de experiencias que van más allá de las mejoras en sus habilidades. La función productiva es motriz y hace referencia a la creación del ambiente a través del movimiento.

Un espacio adecuado, favorece el encuentro de los niños con diversidad y riqueza de propuestas, y de este modo se ampliarán las posibilidades de identificarse con aquellas formas que sientan más adecuadas en un momento determinado o aquellas más cercana.

La apropiación que los niños hacen del espacio escolar durante la actividad lúdica hace que se convierta en un verdadero "campo de juego", con los condicionamientos de tiempo, espacio y regulación normativa que ello implica. Justamente en esta conformación del "campo de juego": Un ámbito, para que los niños se expresen, descubran, se comuniquen, construyan; en síntesis, para que aprendan.

Por todo ello, Señor Presidente, solicitamos que este proyecto de comunicación sea considerado y posteriormente aprobado por nuestros pares, los señores legisladores y las señoras legisladoras.

