PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue una ayuda económica a los efectos de implementar el Proyecto “Armamos el Parque de juegos para los más pequeños” en la Escuela Fiscal Nº 36 “Mariano Moreno”  de Ascochinga, departamento La Capital.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Fiscal  Nº 36 “Mariano Moreno”, de Ascochinga, nos ha transmitido la necesidad de concretar el Proyecto “Armamos el parque de juegos para los más pequeños”.

El Proyecto plantea a) Diagnóstico de la Situación; b) Fundamentos; c) Objetivos; d) Actividades Programadas.

La situación de pobreza causa la deserción escolar y la deserción escolar es, a su vez, causante de más pobreza y exclusión social. Familias pobres carentes de oportunidades educativas para sus hijos garantizan la reproducción intergeneracional de la pobreza porque la exclusión del sistema educativo significa la reducción de sus posibilidades futuras en cuanto a la inserción en el mercado laboral, la generación de ingresos, el acceso a los servicios de salud, entre otros.

Por ello, la educación es clave par superar los problemas de la pobreza y la desigualdad social, por ello es necesario promover iniciativas que busquen igualar las oportunidades educativas de los niños y las niñas de bajos recursos, y es en este marco que en lo referido al juego y al movimiento, el aprender jugando se manifiesta como una máxima en la pedagogía infantil actual. Por lo cual es fundamental comprender la idea de la propuesta a través del juego, con el firme propósito de promocionar transferencias de los comportamientos vivenciados en la práctica de los mismos, a los comportamientos de la vida diaria. Al mismo tiempo, es de suma importancia visualizar la preparación del niño, futuro adulto para que pueda sostener con el correr de los años y en otras etapas de su vida una actitud lúdica, que le permita disfrutar de vivencias gratificadoras a lo largo de su existencia.

Por lo tanto, la idea de diseñar ambientes significativos donde el alumno aprenda jugando, nos debe llevar a tener en cuenta algunos aspectos que muchas veces no contemplamos, porque tenemos la sensación que no hay nada del juego que no sepamos, que es algo propio de la Educación Física, algo común y cotidiano. 

El Juego dentro del contexto escolar y particularmente dentro de la clase de Educación Física permite al docente enseñar distintos saberes. El alumno resuelve las situaciones de la propuesta lúdica, apropiándose de los contenidos escolares a través de un proceso que no es simplemente espontáneo, sino que se presenta como el producto de una enseñanza sistemática e intencional. El docente al planificar y dar intencionalidad a la propuesta lúdica, va configurando el contexto de la clase en función de un sentido, de un significado. 

Las ganas de aprender y de jugar tienen un origen común: la necesidad del hombre por adaptarse y modificar el mundo. El juego se presenta como una forma de aprender activamente, en él se da una gran cantidad de funciones desde lo expresivo, comunicativo, productivo, facilitando la exploración y la comparación. 

La función exploratoria que implica el accionar del niño, influye sobre el desarrollo de la inteligencia práctica permitiendo la adquisición de distintos tipos de experiencias que van más allá de las mejoras en sus habilidades. La función productiva es motriz y hace referencia a la creación del ambiente a través del movimiento.

Se adjunta el Proyecto “Armamos el Parque de Juegos para los más pequeños”, elaborado  por las docentes de la Escuela  Fiscal Nº 36 “Mariano Moreno”.

Por todo ello, Señor Presidente, convencidos que para salir del círculo vicioso de la falta de desarrollo y la creciente pobreza hacen falta acciones concretas desde el Estado en favor de la educación y la salud, que garanticen igualdad de oportunidades, solicitamos que este proyecto de comunicación sea considerado y posteriormente aprobado por nuestros pares, los señores legisladores y las señoras legisladoras.

