PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a dotar de material didáctico para la Escuela Nº 70 “Juan José Castelli” de la ciudad de Rosario.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Fiscal Nº 70 “Juan José Castelli”, de la ciudad de Rosario, nos ha transmitido la necesidad de material didáctico para la misma. Su Directora nos informa que los educandos que concurren al establecimiento provienen de zonas carenciadas y barrios periféricos.

La ausencia de elementos y materiales de estudio predisponen a una importante cantidad de alumnos a la discontinuidad e inestabilidad en su proceso educativo, e inciden indirectamente en situaciones de fracaso escolar 

En el marco de la crisis, y en el centro de la dimensión de la equidad se encuentra la necesidad de garantizar condiciones de educabilidad para los estudiantes asegurando el derecho humano a la educación. Por su parte, el desafío del mejoramiento de la calidad busca garantizar que los alumnos y las alumnas que concurren a todas las escuelas participen de un proceso educativo centrado en conocimientos relevantes, pertinentes, en un marco ético y valorativo que recupere los atributos de tolerancia, solidaridad, respeto por el otro y orientación al bien común. 

Son ejes estratégicos que se dirigen a fortalecer las dimensiones de equidad y calidad en educación, formular acciones orientadas a producir cambios en las aulas que permitan incrementar los niveles de inclusión, retención y permanencia, así como mejorar los aprendizajes de los alumnos, la formación docente, la capacitación continua, la construcción de capacidades en materia de gestión institucional, y la evaluación de la calidad educativa que genere la base informativa necesaria para la planificación y la gestión del sistema. 

Los materiales tienen por objeto potenciar las prácticas áulicas en las distintas regiones y escuelas de la provincia, y en particular, en aquellas donde que la mejora de la calidad se ve obstaculizada por la carencia de herramientas apropiadas para el trabajo educativo. 

Por todo ello, Señor Presidente, solicitamos que este proyecto de comunicación sea considerado y posteriormente aprobado por nuestros pares, los señores legisladores y las señoras legisladoras.

