PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita a través del Ministerio de Educación, proceda a dotar de equipos informáticos a la Escuela Taller Educación Manual Nº 186 “Federico Steinmann”, de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los integrantes de la comunidad educativa de la Escuela Taller Nº 186, del Barrio Las Flores II,  de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, nos hicieron llegar su gran preocupación ante la necesidad del establecimiento de contar con computadoras para poder concretar un proyecto de creación de un Taller de Computación.

 La escuela mencionada atiende a 1500 alumnos y alumnas que además provienen del las Escuelas Nº 1255 y Nº 1130, grupos con enormes carencias socioeconómicas y que de esta manera, se les permitiría acceder al conocimiento de la informática.

En la página de internet del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, se describe el Plan de Inversión en Educación y el Subsecretario de Coordinación Técnica y Administrativa del mismo, el Dr. Roberto Fattal Jaef, informó que desde setiembre de 2002 y durante el 2003, se invertirán $16.000.000 en concepto de infraestructura edilicia y equipamiento escolar.

El funcionario expresó que “En los últimos años se ha producido un deterioro enorme en la parte física y de infraestructura. Hay establecimientos con deficiencias y con imposibilidad, en algunos casos, de ofrecer servicios indispensables. Lo mismo ocurre con el equipamiento. La imposibilidad de adquirir nuevos equipos, o renovar los existentes, ha producido un desfasaje que hay que atender”.

Además en la página citada Fattal Jaef informó que de los 16.000.000 previstos, 13.000.000 serán destinados a infraestructura y 3.000.000 a equipamiento ( mobiliario, recursos  informáticos y de comunicación). Sobre este último punto señaló que “esta en marcha el proceso para cerrar la brecha en materia de dotación informática básica para escuelas actualmente sin equipamiento”.

Por lo expuesto precedentemente,  es que solicitamos a las diputadas y diputados de las demás bancadas la aprobación del presente proyecto. 

