PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, proceda a dotar de equipos informáticos  a la Escuela Nº 6017 “Fragata Libertad”, de la ciudad de Las Parejas, Departamento Belgrano.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los integrantes de la comunidad educativa de la Escuela Nº 6.017 “Fragata Libertad”, de la localidad de Las Parejas, nos hicieron llegar su preocupación ante la necesidad del establecimiento de contar con computadoras para poder concretar un proyecto de creación de un Taller de Computación.

Su directora nos informa que la matrícula de la escuela es de 560 alumnos, y que en el año 1993, la Asociación Cooperadora adquirió cuatro computadoras con las que se iniciaron las clases de Informática, actualmente dichas máquinas se encuentran muy deterioradas, y al tratarse de modelos antiguos muchos repuestos no se fabrican más. 

“El contexto para el desarrollo humano es siempre una cultura, nunca una tecnología aislada. En presencia de las computadoras las culturas pueden cambiar y con ellas la manera de pensar y aprender. Pero si se quiere aprender (o influenciar) el cambio, hay que centrar la atención en la cultura, no en la computadora".(Seymour Paper)
Nuestros alumnos nacieron en la informática, por eso en el tiempo en que nos toca vivir, no podemos estar ajenos ni escapar a este desafío.

Este recurso es facilitador en cuanto al desarrollo de potencialidades; facilitador en cuanto a la posibilidad de crear, de explorar, de descubrir, de expresar facilitador en cuanto a la resolución de conflictos afectivos y cognitivos.

Y facilitador también en cuanto a la adaptación a una época marcada por un vertiginoso crecimiento en el ámbito tecnológico, que indica que estos niños que tenemos entre las manos, se sentirán más cómodos y seguros (no sólo en el futuro sino también en el presente) y tendrán mayores posibilidades de aprendizaje.

La computadora es un medio auxiliar que favorece la conexión entre la experiencia de los alumnos y el contenido científico elaborado, promoviendo aprendizajes significativos, permitiendo en algunos casos vivenciar experiencias indirectas a través de simulaciones de procesos del manejo de símbolos visuales y verbales.

Este medio técnico es excelente para ejercer una fuerte función motivadora, atrayendo al alumno, el que puede descubrir permanentemente cosas nuevas, a partir de las conocidas, interactuando con ellas y accediendo a un mundo nuevo y prometedor.

Utilizada como guía del proceso de aprendizaje, permite a cada grupo de alumnos, seguir su propio ritmo e ir adquiriendo paulatinamente autonomía.

El rol del docente es animador y facilitador de la actividad, provoca la crisis y propicia la reflexión. 

La concepción de aprendizaje que se manejará es que el niño construya sus propios conocimientos mediante situaciones problemáticas, que abordará para resolver. Estas situaciones van a realizarse mediante actividades donde podrá manipular objetos, representar gráfica, oral escrito y también por medio de la computadora. Si bien estas actividades las realizará cada niño en forma individual. También se les dará la oportunidad de resolverlas cooperativamente, apuntando al intercambio de ideas y a la confrontación de las mismas buscando consensuarlas.

 En la página de internet del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, se describe el Plan de Inversión en Educación y el Subsecretario de Coordinación Técnica y Administrativa del mismo, el Dr. Roberto Fattal Jaef, informó que desde setiembre de 2002 y durante el 2003, se invertirán $16.000.000 en concepto de infraestructura edilicia y equipamiento escolar.

El funcionario expresó que “En los últimos años se ha producido un deterioro enorme en la parte física y de infraestructura. Hay establecimientos con deficiencias y con imposibilidad, en algunos casos, de ofrecer servicios indispensables. Lo mismo ocurre con el equipamiento. La imposibilidad de adquirir nuevos equipos, o renovar los existentes, ha producido un desfasaje que hay que atender”.

Además en la página citada Fattal Jaef informó que de los 16.000.000 previstos, 13.000.000 serán destinados a infraestructura y 3.000.000 a equipamiento   (mobiliario, recursos  informáticos y de comunicación). Sobre este último punto señaló que “esta en marcha el proceso para cerrar la brecha en materia de dotación informática básica para escuelas actualmente sin equipamiento”.

Por lo expuesto precedentemente,  es que solicitamos a las diputadas y diputados de las demás bancadas la aprobación del presente proyecto. 

