PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a dotar de equipos informáticos a la Escuela nº 6082 “Gral Martín Miguel de Güemes”, de la localidad de Colonia Bicha, (dpto Castellanos).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela nº 6082 “Gral Martín Miguel de Güemes”, tiene una inscripción de 104 alumnos, desde nivel Inicial hasta noveno año de la E.G.B. El 80% de ellos provienen de la zona rural y en su mayoría son hijos de tamberos y trabajadores rurales.

Como un complemento a la formación y educación de los alumnos, a la luz de las nuevas tecnologías, fundamentalmente pensando en la tecnificación de los trabajos del campo, dicha escuela venía impartiendo clases de computación a todo el alumnado. Para ello, la Asociación Cooperadora contrató a personal especializado en Informática, el cual utilizaba cuatro computadoras IBM de segunda manos, donadas por ex alumnos. Dichos equipos, debido al paso del tiempo y al acelerado cambio tecnológico, fueron dadas de baja.

Actualmente la escuela cuenta con algunos equipos pero no son suficientes para trabajar con un número de alumnos que sea pedagógicamente adecuado.

Es por ello que solicitamos al Ministerio de Educación que proceda a dotar a este establecimiento educativo de este material que redundaría en un mejoramiento del servicio educativo público.

