PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de material bibliográfico para EGB 1 y 2; y de rejas metálicas para las aberturas del C.E.R 286 “Mariano Moreno”, de San Antonio (Zona Rural), Dpto Castellanos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El C.E.R 286 “Mariano Moreno”, de San Antonio (Zona Rural), Dpto Castellanos, a pesar de encontrarse en una región favorecida por la naturaleza, no escapa a las consecuencias de la crisis económica, política y social que nos aqueja.

Cuenta con pocos alumnos debido al cierre de muchos tambos y, si bien no poseen problemas graves, con esfuerzo de la comunidad educativa se intenta dar las condiciones mejores para los mismos. Pero no se alcanza a cubrir todas las necesidades del establecimiento.

La deficiencia principal pasa por la falta de material bibliográfico para los alumnos de EGB 1 y 2. Este vacío, sobre todo para una población humilde y con difícil acceso a los centros poblados, debe ser llenado por el aporte del Ministerio.

A su vez, por recomendación de las autoridades policiales de la región, quienes enviaron una comunicación sobre seguridad en las escuelas, el CER debe colocar una reja metálica en todas sus aberturas, para resguardar el patrimonio común. Este gasto no lo puede asumir la cooperadora por lo cual, a través de este proyecto de comunicación, alertamos a las autoridades provinciales sobre esta demanda.

La educación pública, la que da igualdad de oportunidades, debe ser, hoy, más que nunca, la prioridad de todo gobierno que anhele un cambio sobre la base de potenciar a la persona humana, para aspirar a un país independiente y solidario, por lo que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y posterior aprobación al presente proyecto.

