PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de 20 mesas individuales con sus sillas a la Escuela nº 6360 “María Montessori”, de Colonia Argentina Chica – Christophersen (Dpto Gral López).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela nº 6360 “María Montessori”, de Colonia Argentina Chica – Christophersen (Dpto Gral López) es una escuela rural que se vió afectada, en forma inesperada, por el crecimiento de la matrícula escolar. Esto provocó la carencia de mobiliario para albergar a los nuevos estudiantes.

El sentido de que exista esta escuela rural, como en muchos otros casos, y de que se brinde el servicio educativo en forma eficiente a los pobladores de los vecinos de los establecimientos y los trabajadores rurales, nos lleva a bregar para que el Minsterio de Educación acuda en forma presta para solucionar esta demanda y brindar las mejores condiciones de estudio y trabajo escolar.

La última década, a través de la aplicación de modelos económicos de ajuste sobre los sectores sociales más débiles para acumular   los grandes centros financieros, nos empobreció como país. Uno de los últimos diques de contención contra la pobreza y la exclusión, es la escuela pública, por lo que propiciamos que sean destinados todos los fondos necesarios para que esta institución, garantía de la igualdad de oportunidades, no sufra carencias.

Por lo expuesto, Señor Presidente, apelamos a la buena voluntad de nuestros pares, solicitando la aprobación al presente proyecto de comunicación.

