PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de los elementos de los que fuera despojada en cinco robos consecutivos la Escuela nº 1331 “VICENTE LOPEZ Y PLANES”, sita en calle Casacuberta 9650 de la ciudad de Rosario. Tales elementos son: canillas, estufas, video grabadora, computadora, equipo de audio, televisor, 132 vidrios y cerraduras de aberturas.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Los alumnos que asisten a la Escuela nº 1331 “VICENTE LOPEZ Y PLANES”, son niños que pertenecen, en su mayoría, a familias que habitan en un asentamiento de viviendas muy precarias ubicadas cerca del arroyo Ludueña (zona oeste de la ciudad), con características nómades.

Otro grupo de niños proviene del barrio ubicado en Mendoza 9900, constituido por familias erradicadas de distintas villas de emergencia de Rosario, y cuyos padres son, mayoritariamente, desocupados.

La cuota que la Asociación Cooperadora ha establecido, de cincuenta centavos ($0,50), no puede ser asumida por los padres, por las razones expuestas.

En el último año este establecimiento fue víctima de cinco robos consecutivos. A causa de ello, fue despojada de elementos esenciales para el funcionamiento normal que permite el desarrollo de los contenidos curriculares. Asimismo, implica discontinuar con un Proyecto de “Formación Etica y Ciudadana” el cual atiende el abordaje de las necesidades básicas de la escuela a través de una toma de conciencia de cuidado y respeto por la persona y por la institución. Este proyecto, entre otros ejes, pivoteaba sobre material audiovisual que ahora es imposible mostrar.

Señor Presidente, estamos recurriendo al auxilio público para sostener la labor educativa de una escuela muy humilde. La educación, fundamentalmente en este sector de la sociedad, es la mayor de las inversiones y es el esfuerzo que con más firmeza debemos hacer para intentar acortar la amplia brecha de pobreza que nos han dejado tantos años de neoliberalismo y brindar, así, mayor igualdad de oportunidades para estos alumnos, futuros ciudadanos argentinos.

Por ello, solicitamos la pronta aprobación al presente proyecto y la urgente comunicación al Poder Administrador para la solución a los problemas planteados.

