PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, declare de interés provincial el programa piloto de acción social a través de la música denominado “VIBRATO, Salud, Arte y Educación” y que se desarrolla desde el año 2001 en la Escuela Nº 57 Juana E. Blanco, de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Un grupo de profesionales de la salud, el arte y la educación llevan adelante un programa de acción social, a través de la música en el ámbito de una escuela pública, de un sector humilde de la ciudad de Rosario y dirigido a niños y jóvenes con riesgo social.

Según los mismos, esta población infantil, de muy bajos recursos, en su mayoría perteneciente a asentamientos o villas de emergencias, si bien concurren a la escuela, en el contraturno están expuestos a los inmumerables peligros que conlleva el no estar contenidos en un ámbito que les brinde contención.

Nuestra sociedad no ha generado aún los espacios o las alternativas que convoquen a estos niños y jóvenes, alejándolos de la calle y permitiéndoles participar de lugares de aprendizaje y expresión que vehiculicen el pleno desarrollo de sus potencialidades.

El fundamento de la existencia de estos espacios es la prevención, en pro de una mejor salud y educación para los chicos. Allí, se puede trabajar desde otro lugar los problemas de aprendizaje que presentan, se pueden estimular otras competencias y capacidades, no se ven enfrentados a tantas situaciones riesgosas como la droga, el trabajo infantil, los abusos, la violencia, que conllevan, tarde o temprano, al abandono de la escuela en forma definitiva o temporal.

El programa piloto de acción social, a través de la música, “VIBRATO: Salud, Arte y Educación”, es una buena respuesta alternativa al “uso del tiempo libre”, dado que brinda un espacio-tiempo para la expresión, reflexión y creación.

En el estudio de un instrumento se conjugan múltiples motivaciones: la exploración, la experimentación, la observación (como contemplación auditiva), el análisis, la crítica valorativa, la curiosidad y el desafío.

Además, se los prepara para el mundo del trabajo, toda vez que el proyecto los capacita permanentemente al proveerles de elementos y herramientas teóricas, técnicas, interpretativas y/o creativas.

El proyecto, llevado a la práctica con éxito en la Escuela Juana E. Blanco, de Rosario, está pensado para ser desarrollado en escuelas cuya población esté constituída por niños de zonas marginales o humildes, con factores predisponentes de aislamiento social y tendencia a la exclusión, que no tengan acceso a propuestas alternativas. La población infantil y adolescente con la que se trabajará deberá asistir al establecimiento educativo seleccionado, donde cursará estudios de EGB (nivel primario).

La iniciativa consiste en brindarles a los niños la posibilidad y la oportunidad de aprender a tocar y expresarse a través de instrumentos de cuerdas principalmente (violín y violoncello), con el anhelo de formar una futura Orquesta de Cámara. Sobre ese eje se diagrama una serie de talleres y actividades afines que complementarán y sustentarán dicho programa. Los mismos, son: Reflexión, Audioperceptiva, Audición, Flauta, Guitarra, Conjunto Musical, Práctica Vocal, Improvisación y Creación, Cuerdas y Actividades Afines.

El Programa VIBRATO, pensado y llevado a la práctica con gran responsabilidad y rigor ético por docentes, psicólogos, médicos, trabajadores sociales y estudiantes de las carreras afines, todos ad honorem, fue diseñado y desarrollado en tres etapas e inició sus actividades en el año 2001.

Amplia es la nómina de las actividades llevadas a cabo. Entre ellas, distintos conciertos que los alumnos del programa dieron en ámbitos culturales de Rosario, como ser Club Italiano, Facultad de Odontología de la UNR, la misma Escuela nº 57 Juana Blanco y programas de TV.

Para el presente año, es amplia la programación de actividades en el orden académico, artístico e institucional.

Por lo expuesto, y por las consideraciones adjuntas al presente proyecto de comunicación, consideramos que el Programa VIBRATO es merecedor a ser declarado de interés provincial por parte del Poder Ejecutivo, para lo cual solicitamos de nuestros pares el apoyo al mismo.

