PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, proceda a realizar las gestiones necesarias ante el Estado Nacional para obtener créditos a largo plazo y sin interés destinados a reparación de viviendas y a reposición  de ropa, muebles, vajilla, electrodomésticos, etc. para todas aquellas familias de damnificados afectados por la inundación en la ciudad de Santa Fe, previa evaluación realizada  por Asistencia Social.

Señor Presidente:


La inundación producida en la ciudad de Santa Fe por el Río Salado ha dejado miles de viviendas en un estado de franco deterioro.


Al retornar a sus hogares las familias se encuentran con que deben afrontar importantes gastos destinados a reparar los daños ocasionados por el agua.


Deben cambiar los pisos, aberturas, mampostería, sanitarios así como reponer electrodomésticos, ropa, vajilla, muebles, etc.


Si bien son familias de trabajadores no disponen de los montos suficientes para reacondicionar en un corto plazo su vivienda.


Consideramos que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, debe realizar las gestiones necesarias ante el Estado Nacional para obtener créditos a largo plazo y sin interés destinados a reparación de viviendas y a reposición  de ropa, muebles, vajilla, electrodomésticos, etc. para todas aquellas familias de damnificados afectados por la inundación en la ciudad de Santa Fe, previa evaluación realizada  por Asistencia Social.


Por los argumentos expuestos solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto.

