PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, proceda a informar que tipo de acciones se llevaron a cabo para determinar la magnitud del perjuicio y posibles responsables de la inaudita mortandad de peces acontecida en el mes de marzo del presente año, en el Arroyo Aguilar aguas abajo hasta el arroyo San Javier. 

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:
En fecha diez de marzo de 2003, los ciudadanos Salazar Miguel Florencio y Alvarez Arturo  radican una denuncia en el Juzgado de Primera Instancia de Circuito N° 4 de la ciudad de Reconquista una denuncia por mortandad de peces en cursos de aguas del Distrito Reconquista, Departamento General Obligado, en especial en el Arroyo Aguilar y otros afluentes.

Las sospechas de la comunidad van en camino a un posible derrame de sustancias tóxicas en el arroyo o en sus cercanías y según los lugareños se trató de un posible atentado contra el sistema ecológico de nuestra zona. Hasta el momento se desconoce si se han tomado las medidas necesarias para conocer la magnitud del daño acaecido.

Estas situaciones que se están dando en nuestros cursos de agua causan una gran preocupación en la comunidad en general, y lo grave es que no es la primera vez que en la región ocurren sucesos de similares características. 

Más allá de lo actuado en sede Judicial, creemos que la Secretaria de Medio Ambiente debe tener una activa participación en la investigación de estos sucesos, en defensa de la vida gravemente amenazada por contaminantes artificiales. Más aún, si es cierto lo que informa la Sra. Jueza de 1º Instancia de Circuito Nº 4, Dra. Viviana G. Roberts, en el escrito que adjunto se acompaña

Por lo antes expuesto, apelo a la aprobación de mis pares del presente proyecto de comunicación.
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