PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, disponga la revisión de la Disposición Nº 17, dictada por la Directora Regional de Educación y Cultura de la Región II de ese ministerio, que declara excedente el cargo de cocinero y reintegre el mismo a la Escuela Nº 867 ubicada en la Isla El Cocal, distrito Las Garzas; Departamento General Obligado, que se ve privada de atender el servicio de cocina, indispensable por las características de medio ambiente y sociales que caracterizan a la matrícula que concurre al referido establecimiento escolar.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Nos hacemos eco de la inquietud planteada por la comunidad educativa de la Escuela Nº 867, ubicada en la Isla El Cocal ante la Resolución Nº 17 dictada por la Directora Regional de Educación y Cultura –Región II, que dispone como excedente el cargo de cocinero del establecimiento desconociendo la realidad medio ambiente y socioeconómica de los alumnos de la zona.

Disposiciones como la cuestionada tienen como efecto el aumento del porcentaje de excluidos del sistema educativo. Analizando la progresión de niños y jóvenes que ingresan al sistema, vemos cómo gradualmente van quedando en el camino, por causas sociales, económicas y culturales, en significativa proporción.

El panorama se agrava cuando observamos medidas de este tipo adoptada por la Directora de la Regional II que despoja al establecimiento escolar de un cargo de cocinero indispensable y lo asigna a la Cocina Centralizada de la ciudad de Reconquista en lugar de crear uno nuevo.

Los alumnos son hijos de isleños que padecen deterioradas condiciones materiales de vida, que en muchos de ellos tienen carencias nutricionales que no son neutrales ante las exigencias del desarrollo físico e intelectual. 

La medida motivó en la Comunidad de la zona un conflicto con el director de la escuela, llegando al extremo de no enviar sus hijos a clases como medida de protesta.

Estos acontecimientos agudizan la exclusión de los niños del sistema educativo en el lugar y obligan a tomar con extrema cautela y responsabilidad la solución inmediata del problema. 

Por estas razones es que estimamos que este proyecto debe ser aprobado.
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