PROYECTO COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, otorgue un subsidio que posibilite la compra de un equipo de computación a la Asociación Discapacitados Guillerminenses, ubicado en la localidad de Villa Guillermina, Departamento General Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La presente iniciativa tiene por objetivo fundamental concretar una larga y justa aspiración de la Asociación de Discapacitados Guillerminenses, como es el servicio de computación con Internet a sus asociados.

No obstante el esfuerzo realizado por la Comisión Directiva de la Asociación a fin de recaudar fondos; la falta de recursos económicos constituye el obstáculo principal para la concreción de esta meta.

Creemos necesario favorecer a iniciativas de este tipo, a fin de ayudar a las personas con discapacidades diferentes para desarrollar sus aptitudes en las más diversas esferas de actividad, que posibilitarán en la medida de lo posible su incorporación a la vida social normal.

Por la razones expuestas, proponemos la aprobación del presente proyecto.

AUTORA: AURORA BAUDIN

FIRMANTES: DI POLLINA- CECCHI

