PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios que correspondan para efectuar un bacheo y reparación de la Ruta Provincial N° 36 S tramo Ruta Nacional N° 11 - Matilde, como así también la culminación de la pavimentación en el tramo Matilde – San Carlos Sud (2500 metros) Departamento Las Colonias

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio Obras, Servicios Públicos y Vivienda efectúe el bacheo y reparación de la Ruta Provincial N° 36 S, en este momento muy deteriorada;  Tramo Ruta Nacional N° 11 –Matilde y culminación de la pavimentación Matilde –San Carlos Sud (2500 metros) Departamento Las Colonias.

Dicha ruta es muy importante para la zona dado que por ella sale una gran cantidad de producción primaria y producción agroindustrial.

Cabe destacar que la producción antes mencionada más del 50% tiene destino de exportación estimada en más o menos 28 millones de pesos.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

