PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, declare zona de emergencia las localidades Felicia, Nuevo Torino, Grutly, Pilar, Humboldt, Santa María Centro, Santa María Norte, Sa Pereira, San Jerónimo del Sauce, San Carlos Norte, San Mariano y Santa Clara de Buena Vista, todas del Departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto pretende que el Poder Ejecutivo, declare zona de emergencia las localidades de Felicia, Nuevo Torino, Grutly, Pilar, Humboldt, Santa María Centro, Santa María Norte, Sa Pereira, San Jerónimo del Sauce, San Carlos Norte, San Mariano y Santa Clara de Buena Vista, todas del Departamento Las Colonias.

Estas zonas del departamento Las Colonias enfrentan una situación más que complicada dada las intensas precipitaciones y el creciente ascenso de las napas freáticas, que ocasionan perjuicios económicos en las zonas rurales y urbanas.

Los daños ocasionados por este fenómeno son muy difíciles de evaluar dado que las pérdidas en pasturas son casi totales más teniendo en cuenta que estamos al entrada de la estación inviernal se hace casi imposible su recuperación; como consecuencia de esto es inevitable la caída de la producción lechera a niveles no esperados.

Además se están produciendo pérdidas por muerte de hacienda, la cual repercute en los planteles lecheros, como así también  los rodeos de cría e invernada.

Se debe tener en cuenta que todavía no se había terminado de cosechar gran parte de la producción de soja o sorgo, este último destinado a la alimentación del ganado.

A todo esto hay que agregarles que los caminos rurales por  las mismas consecuencias han quedado totalmente destruidos y se hace imposible su reparación dada la altura de la napas freáticas.

También debemos señalar que todas estas localidades dependen del sector agropecuario por lo que repercute en la economía de todos niveles de producción de la zona.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

