PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a proyectar y realizar un canal de escurrimiento de la “Laguna Quirno” a los efectos de que la misma recupere sus dimensiones históricas.

Señor Presidente:




Las autoridades municipales de la ciudad de Villa Cañás nos han informado recientemente del incremento en dimensiones y en cota de nivel de la Laguna Quirno, localizada en la zona rural que comprende a las ciudades de Villa Cañás y Elortondo. 




Se trata de una cuenca cerrada de 28.000 hectáreas cuyo espejo de agua ocupaba históricamente alrededor de 3.000 hectáreas y en la actualidad esa superficie se ha casi duplicado (aproximadamente 6.000 hectáreas) y su cota de nivel pasó de 92,5 metros a los 94,5 en la actualidad, comprometiendo áreas productivas y anegando caminos rurales.




En la carta dirigida al Sr. Secretario de Obras Públicas (la cual se adjunta) suscrita por la Municipalidad de Villa Cañás, se menciona como antecedente la solución de otro conflicto de similares características como lo fue la Laguna Paysandú donde se concretó una salida regulada de escurrimiento, saneando la zona comprometida. En este sentido, se pretende encontrar igual resolución para la Laguna Quirno y fue así que se pudieron iniciar conversaciones con vecinos, propietarios y autoridades a los fines de encontrar salida al conflicto.




El presente proyecto de comunicación busca fortalecer el pedido de las autoridades municipales instando al Poder Ejecutivo a que se lleven a cabo los relevamientos técnicos y proyecciones de las obras necesarias, con el propósito de disminuir las dimensiones actuales de la laguna y detener su crecimiento continuo y progresivo, así como sus efectos y el perjuicio sobre esta zona de alto nivel productivo.




Por los argumentos expuestos se solicita a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de comunicación.- 
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