PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, realice las gestiones pertinentes ante las autoridades nacionales competentes, a los efectos de que se tomen medidas tendientes a prevenir el inminente anegamiento por desborde de las cunetas laterales de la Ruta Nacional N° 8, en el tramo comprendido entre su intersección con la Ruta Provincial N° 94 y la comuna de Hughes, departamento General López.

Señor Presidente:




En un tramo de la Ruta Nacional N° 8 que se extiende desde la comuna de Hughes hasta la intersección de esa ruta con la 94 (ruta provincial), predominantemente a la altura del paraje Santa Emilia, las cunetas laterales se encuentran al límite del desborde y amenazan con anegar y dejar intransitable esta importante vía de comunicación.




Desde ya este hecho alarmante viene siendo advertido por la población de las localidades cercanas (Hughes, Wheelwright, Villa Cañás, Santa Isabel, Chapuy, Carmen, Elortondo, Melincué y otras) que ven con preocupación la posibilidad inminente del anegamiento de una ruta nacional que conecta al sur provincial nada menos que con la Provincia de Buenos Aires y la Capital Federal.




Resulta entonces necesario que el Poder Ejecutivo Provincial interceda ante el Gobierno Nacional a los fines de que se adopten las medidas que correspondan por parte de la empresa concesionaria de la Ruta Nacional N° 8 que puedan brindar solución inmediata a la situación planteada.




Por las razones expuestas es que solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto de comunicación.- 
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