PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, un informe sobre el impacto que pueda tener el la economía de nuestra provincia, la aparición de la encefalopatía espongiforme bobina (BSE), “o mal de la vaca loca” en Canadá, dado la importancia trascendente de la industria frigorífica exportadora en nuestra región y que medidas preventivas se está llevando a cabo en la provincia.

SEÑOR PRESIDENTE:

El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares, surge como necesidad de conocer, las precauciones tomadas en torno a la encefalopatía espongiforme bobina (BSE), “o mal de la vaca loca”, como así también el impacto sobre la economía de nuestra región, dada la importancia que la misma tiene en la industria frigorífica exportadora.

Mientras la preocupación por el nuevo caso presente en Canadá del mal denominado “de la vaca loca” –afección en animales con encefalopatía espongiforme bobina (BSE)- volvió a alertar a los mercados internacionales, en la Argentina, a pesar que las autoridades nacionales insisten en señalar que no existe riesgo, los antecedentes de enfermedades como la aftosa generan interrogantes acerca de los controles y la vulnerabilidad del país frente al flagelo. 

Es por lo anteriormente expuesto y por la importancia que el tema merece, que solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.

