PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través de la repartición correspondiente, informe a esta Honorable Legislatura sobre si hay nuevos estudios de impacto ambiental o revisión de los mismos, en el tramo comprendido en la construcción de la Autopista Rosario-Cordoba y sus adyacencias, que pueda originar los zanjeos o canalizaciones no autorizadas.

SEÑOR PRESIDENTE

El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares, surge como observación de algunos especialistas en la materia que manifestaron su interés al advertir sobre el incremento de los regímenes de lluvia en diferentes regiones del norte de nuestro país y su correspondiente aumento del caudal hídrico en los ríos, riachos y arroyos, como así también desagües, que alternadamente pasan bajo el tramo de las obras de la Autopista Rosario – Córdoba.

Como es sabido, la planificación de las Obras de infraestructuras correspondientes la Autopista se realizó teniendo en cuenta la saturación del transito de la Ruta Nacional N° 9, la cual determinó la necesidad de construir una autopista que canalizara el tránsito de cargas, vehículos de pasajeros y particulares que circula entre Rosario y Córdoba. Esta obra también será capaz de absorber el seguro aumento de tráfico que generará el puente Rosario-Victoria y su realización es fundamental para la consolidación del corredor bioceánico que une los puertos chilenos del Pacífico con los brasileños del Atlántico.


Por ello las obras posee un cronograma de ejecución por tramos:

· Tramo 1-ROSARIO—ROLDAN: Es un tramo de 18 kilómetros que fue inaugurado en 1999. El costo de la obra fue de 12 millones de pesos aproximadamente y la ejecución estuvo a cargo de la firma Covicentro, actual concesionaria de la Ruta Nacional N° 9.

· Tramo 2-ROLDAN—ARMSTRONG: Este tramo comprende 62 kilómetros y está en ejecución, a cargo de la empresa Covicentro, como parte de la concesión de la Ruta N° 9. El trayecto Roldán-Carcarañá llevará una inversión de 16,3 millones y su finalización está prevista para el año próximo. Mientras tanto, el tramo Carcarañá-Cañada de Gómez estaría finalizado para el año 2002 y el Cañada de Gómez-Armstrong para el año 2003.

· Tramo 3-ARMSTRONG -- VILLA MARIA: El tramo Pilar- Villa María se extiende 156 Km. y será financiado por el sector privado, a diferencia del resto, que cuenta con financiación pública. La inversión inicial prevista para este tramo de la autopista asciende a la suma de 150 millones de pesos, y su plazo de ejecución vence a fines del 2003. 

· Tramo 4- VILLA MARIA – PILAR: La construcción de este tramo de 108 kilómetros fue adjudicada a la empresa Benito Roggio e hijos. El plazo establecido para la culminación del tramo es de tres años y su costo total aproximado asciende a 105 millones de pesos.

· Tramo 5-PILAR – CORDOBA: El acceso a la ciudad de Córdoba desde la localidad de Pilar ya está finalizado y consta de 37 kilómetros de dos vías. Fue ejecutado por la empresa Caminos de las Sierras. 

Es por ello, que esta obra de infraestructura de importancia para nuestra región, debería atender prioritariamente, los nuevos aspectos climáticos y potenciales posibilidades de alteración, en necesario el control y monitoreo de las canalizaciones y zanjeos clandestinos, en el tramo de la obra y sus adyacencias.

Señor Presidente creemos prioritario y conveniente la aprobación del siguiente proyecto de comunicación.

