PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo provincial que gestione ante el Poder Ejecutivo Nacional, el envío en tiempo y forma a la Organización Internacional de Epizootias (OIE), la documentación requerida que indique “que no se han registrado cambios epidemiológicos en el país con respecto a la fiebre aftosa entre el 22 de mayo de 2003 y el 7 de julio de 2003’’, para poder recuperar nuevamente el “estatus sanitario de país libre de fiebre aftosa sin vacunación”.-
SEÑOR PRESIDENTE:

El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares, surge como necesidad de advertir desde nuestra provincia, la preocupación por la cual no se sabe a ciencia cierta el estado sanitario de nuestro país frente a la Aftosa.

Mientras la preocupación por el nuevo caso presente en Canadá del mal denominado “de la vaca loca” –afección en animales con encefalopatía espongiforme bobina (BSE)- volvió a alertar a los mercados internacionales,  en la Argentina, a pesar que  las autoridades insisten en señalar que no existe riesgo, los antecedentes de enfermedades como la aftosa generan interrogantes acerca de los controles y la vulnerabilidad del país frente al flagelo. 

Argentina aparecía como uno de los mas beneficiados al poseer el status de país libre de aftosa, para poder así aumentar enormemente la exportación de carnes y ganado en pie. Pero estas expectativas se vieron frustradas por la reaparición de focos de fiebre de Aftosa en nuestro país y la perdida del rango de país libre de fiebre aftosa.


Por su parte, la Organización Internacional de Epizootias (OIE), con sede en París, desmintió este lunes haber declarado a Argentina ‘‘libre de aftosa sin condiciones’’, como lo señalaron informaciones de prensa durante el fin de semana.


‘‘Están circulando en la prensa informaciones erróneas sobre el estatus sanitario de Argentina con respecto a la fiebre aftosa’’, explicó la O.I.E. en un comunicado. Estas informaciones indican que la Argentina ha sido reconocida recientemente por la OIE como país libre de fiebre aftosa sin condiciones.

En realidad, demuestra que la comisión de fiebre aftosa y otras epizootias de la O.I.E. ha considerado una solicitud de Argentina para un reconocimiento de una zona libre de fiebre aftosa con vacunación en su reunión del 22 de mayo de 2003’’, rechazando el pedido argentino debido a que todavía no se había cumplido el plazo de 18 meses exigido desde el último caso de aftosa para poder cambiar de estatus.


La OIE subrayó que Argentina podría recuperar ‘‘su estatus sanitario de libre de fiebre aftosa con vacunación’’ a partir del 7 de julio, ‘‘siempre y cuando sea capaz de suministrar documentación que indique que no se han registrado cambios epidemiológicos en el país con respecto a la fiebre aftosa entre el 22 de mayo de 2003 y el 7 de julio de 2003’’.

Asimismo, la Organización precisó que la región patagónica de Río Negro es la única del país que tiene ‘‘el estatus de libre de fiebre aftosa sin vacunación’’, por cuanto nuestra provincia es una de las mas interesadas en que nuestros funcionarios no tropiecen con la misma piedra, e intensifiquen los controles fronterizos, respeten los cronogramas de vacunación y realicen una verdadera política de Estado. 

Es por lo anteriormente expuesto y por la importancia que el tema merece, que solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.

