PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a crear un Comedor Escolar y Copa de Leche en el Anexo Garabato (Nº 1259) de la Escuela de Enseñanza Media Nº 259 “Juan Vicente Giménez” de la localidad de Garabato, Departamento Vera.
Señor Presidente:


La Comuna de Garabato me eleva esta solicitud de creación de un Comedor Escolar y Copa de Leche en el Anexo Nº 1259 de esta localidad, dependiente de la  Escuela de Enseñanza Media Nº 259 “Juan Vicente Jiménez” de la localidad de Garabato,  Departamento Vera.


Acompaño documentación necesaria para ilustrar la imperiosa necesidad de dotar de un Comedor Escolar y Copa de Leche a la matrícula del Establecimiento Educativo que funciona en un medio socio-económico semi-rural y con necesidades básicas insatisfechas.


 Es redundante pero necesario seguir insistiendo en la relación nutrición-aprendizaje, es obvio resaltar el aislamiento y la pobreza generalizada de las poblaciones del interior del Departamento Vera, insertas en lo que conocemos como Cuña Boscosa.

Pero este Proyecto de Comunicación, es uno de los tantos que reclaman al Estado Provincial por intermedio de sus áreas pertinentes, intervenga positivamente para asegurar la vigencia del Derecho a la Educación, a la Salud y a la Promoción Social de los ciudadanos, en especial de los más castigados por esta coyuntura económica.


Obligaciones indelegables del Estado, que no pueden soslayarse con la respuesta cierta pero no concluyente de: “no existen suficientes recursos”. ¿Hasta cuándo postergaremos la discusión de fondo en el problema educativo? 


No podemos seguir aceptando que una situación tan escandalosa como la concurrencia a clases de población estudiantil insuficientemente alimentada sea abordada como un efecto secundario más de la tan mentada “situación económica”.


La Comuna afronta desde la creación del Establecimiento Educativo en el año 2001 todos los gastos de albergue y alimentación para sus 50 alumnos, pero los recursos comunales son harto exiguos. 


Todos los alumnos en estas condiciones tienen que ser prioridad del Estado. Los problemas alimentarios de los  chicos que concurren al Anexo 1259 de Garabato no deben ser reducidos a un problema presupuestario, ni ellos ni ningún otro que habite nuestra provincia. Porque este es un debate de fondo que exige de soluciones integrales y urgentes.


Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-


.

