PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incorporar en el Calendario Escolar Único del año 2004 y sucesivos, el 21 de mayo-día en que se firma el primer tratado internacional sobre salud pública, relacionado con el “Convenio Marco para el Control del Tabaco”, aprobado por la O.M.S. y 192 países que la integran.

Señor Presidente:

                              El día 21 de mayo pasado, los 192 países que integran la Organización Mundial de la Salud –O.M.S.- sellaron un histórico acuerdo: la firma del convenio de referencia.

    La noticia recibida con beneplácito por buena parte del planeta, prevé medidas tales como: prohibición de publicidad, promoción y patrocinio del tabaco, prohibición de inscripciones como “light” o “mild”, que inducen al consumidor a creer que el hábito lo perjudica menos; prohibición de la venta de tabaco a menores de edad; hacer cumplir la prohibición de fumar en lugares públicos y respetar los espacios libres de humo en bares y restaurantes; aumentar los impuestos al tabaco y el precio al consumidor, entre otras recomendaciones.

    Por la importancia que reviste este convenio se estima que cada Estado lo ratificará a la brevedad.

    Su redacción exigió 4 años de tratativas, con interferencias de tabacaleras y reticencia de algunos países, como por ejemplo EEUU., -en lo que respecta a la publicidad-, Alemania y Japón –por el alto porcentaje de fumadores- y, China –primer productor y consumidor de tabaco-.

    Por el humo del cigarrillo –que contiene gases tóxicos y alquitrán de tabaco- los fumadores tienden a morir a edades más tempranas y a sufrir enfermedades cardiovasculares, cerebrovasculares, broncopulmonares, cáncer, gastritis, úlcera gastroduodenal, etc..

    Los ámbitos saturados de humo afectan también a los no fumadores, quienes llegan a inhalar en una hora el equivalente de un cigarrillo.

    En la actualidad, aproximadamente 1200 millones de personas en todo el mundo, fuman.  Como consecuencia se produce una muerte cada 8 segundos y se calcula que en el año 2020 morirán alrededor de 10.000.000 de habitantes, de los cuales el 70% pertenecerían a países en vías de desarrollo.

    Con respecto a nuestro país, lamentablemente debemos decir que somos el segundo país de América Latina, con mayor proporción de fumadores,  alcanzando el 40,4%.  Nos precede Venezuela con el 40,5%.

    La edad de iniciación es a los 15 años.  La situación preocupa porque los adolescentes fumadores tienen 3 veces más probabilidades de tomar alcohol, 8 veces más de fumar marihuana y 22 de consumir cocaína.

    Teniendo en cuenta las características sicosociales propias de esas edades –inseguridad, rebeldía, actitudes negativas y, a veces, destructivas... los púberes y adolescentes deben ser contenidos y hacerles tomar conciencia de los peligros que conlleva el hábito de fumar.

    Una eficaz y amplia labor educativa preventiva donde se incluya, información sobre el valioso contenido del Convenio de referencia, posibilitará la construcción de un entorno más sano y un futuro más felíz.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

