PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a crear un cargo de cocinero destinado al Comedor Escolar que funciona en la Escuela N° 202 “Mariano Moreno” de la localidad de Arequito, Departamento Caseros.

Señor Presidente:

El Comedor Escolar de la Escuela N° 202 de Arequito brinda el servicio alimentario a 96 niños carentes de todos los establecimientos educativos de esta localidad. Para hacerlo no cuenta con cargos de cocinera, ayudante de cocina o ecónoma. 

Desde su fecha de creación, el 19 de mayo de 1987, la Comuna otorga un subsidio a la Cooperadora para atender las necesidades salariales de una cocinera y una ayudante. Por otra parte, tres cargos del Plan Jefas y Jefes de Hogar se afectan a ayudantías. 

Esta situación no es la única que amerita la creación del cargo solicitado. La misma se agravó el pasado 23 de mayo de 2003, ya que en esa fecha la Comisión Directiva de la Asociación Cooperadora recepcionó de la actual cocinera, Raimunda Caro, un telegrama intimando para que se la registre. 

En virtud de estos elementos existe un doble contrasentido en cuanto a la función que debe cumplir la cooperadora del establecimiento y la del estado provincial. No es lógico que la primera, ni la Comuna, deba afrontar el costo del pago de los salarios del comedor, y menos aún el que pueda generar un posible juicio laboral; evidentemente, es la Provincia la que debe atender las necesidades funcionales de los comedores. 

Por los argumentos expuestos es que solicito a  mis pares de esta Cámara la aprobación del presente proyecto.-

