PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por Intermedio de los organismos que corresponda proporcione a la brevedad la siguiente información:

a) Nómina completa de los beneficiarios que recibieron aportes dinerarios de parte del Estado Provincial como consecuencia de los desbordes del río Salado y sus efluentes y los fenómenos pluviales asociados, discriminando las fechas de las entregas de $.1200,00; $ 800,00 y $2.000,00 concretadas.

b) Nómina de personas que recibieron indebidamente los aportes antes expuestos, y detalle de los reintegros recibidos en tal concepto.

c) Acciones desarrolladas en el ámbito del Poder Ejecutivo a los fines de identificar las responsabilidades y responsables de la inclusión indebida de personas en las nóminas y de los desembolsos efectuados en su consecuencia.
Señor Presidente:

Cuando en los siniestros aéreos se pretenden dilucidar las razones y causas de los hechos, la “caja negra”, constituye el elemento central de búsqueda para saber que ocurrió, y los medios técnicos allí disponibles posibilitan, en muchos casos, esclarecer los acontecimientos.

Cuando en otros ordenes hablamos de una “caja negra”, en el lenguaje popular todos entendemos que nos referimos a usos ocultos, maliciosos o dolosos de recursos, cuestión que adquiere mayor significado en el caso en que estos recursos son públicos.

Para el caso que nos ocupa, que implica la distribución de $4.000 a cada una de las familias afectadas por los desbordes e inundaciones en la cuenca del río Salado, lo que debió ser sinónimo de transparencia se ha convertido en una verdadera y misteriosa “caja negra”.

Esto ha ocurrido pues diversos medios de comunicación han dado cuenta de la entrega indebida de entre 2.000 y 6.000 de los subsidios aludidos, lo que implica hablar de cifras del orden de los $8.000.000 y $12.000.000.
Si esto ha ocurrido, cualesquiera sea el número de pagos mal realizados, ha habido mala fe de quienes cobraron, pero conductas que deben ser esclarecidas de parte de quienes incluyeron los nombres de éstos en las listas de beneficiarios.

Hemos guardado prudente silencio posibilitando que los responsables de la administración provincial investiguen, clarifiquen, apliquen correctivos o sanciones y expliquen a la sociedad lo ocurrido.

Hasta hoy no ha ocurrido, y la “caja negra” está cerrada, por lo que solicitamos que esta Cámara realice los interrogantes correspondientes.
