PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice acciones pertinentes a fin de construir un cerco perimetral y un playón para deportes en la Escuela Nº 680 “Libertador General de San Martín”, de la ciudad de Tostado, departamento Nueve de Julio.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Nº 680 “Libertador General de San Martín”, de la ciudad de Tostado, solicita que en forma urgente las autoridades educativas dispongan los medios administrativos y materiales para la construcción de un cerco perimetral y playón para realización de deportes en el establecimiento. 

Lamentablemente, la mencionada institución no puede afrontar económicamente dichos gastos para el mejoramiento de las instalaciones y así brindar una oferta educativa con calidad como determina la Ley Federal de Educación.

La Directora de la Escuela Nº 680, nos ha enviado dos proyectos de manera tal que a través de esta Cámara se pueda gestionar conjuntamente los mismos. Uno de los proyectos se refiere a la Construcción del cerco perimetral.

Actualmente, el mencionado establecimiento carece de cerco que delimite el espacio institucional, de esta manera queda expuesto al público y lo que es más lamentable al pillaje.

La infraestructura escolar es condicionante de la dinámica institucional. Lo edilicio juega un rol importante en la tarea que desarrollan los integrantes de la comunidad educativa. En tal sentido, delimitar la escuela en su espacio propio, manteniéndola separada del contexto que la circunda previendo actos de violación y perturbación al establecimiento.

El otro proyecto, refiere a la Construcción de un playón para deportes. La escuela no cuenta con un lugar apropiado para que las alumnas y los alumnos realicen actividades de educación física y de esta manera ofrecería ámbito adecuado para el mejoramiento de la calidad de vida de los educandos.

Se adjuntan los proyectos y planos respectivos.

Por todo ello, Señor Presidente, solicitamos que este proyecto de comunicación sea considerado y posteriormente aprobado por nuestros pares, los señores legisladores y las señoras legisladoras.

