PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice las acciones pertinentes a los efectos de viabilizar la construcción de un cerco perimetral y de un gimnasio para la Escuela Nº 158 “Dr. Jacinto Fernández” de la ciudad de Firmat, del Departamento General López.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Fiscal Nº 158 “Dr. Jacinto Fernández”, nos ha transmitido la necesidad de construir un cerco perimetral y de un gimnasio para la misma.

El establecimiento, está ubicado en un barrio marginal, carece de alambre tejido que delimite su predio exterior, razón que permite el ingreso de caballos de vecinos poniendo en peligro la integridad física de los niños y niñas que concurren y ocacionando importantes daños en la huerta escolar. Tal situación ha contribuido a que el establecimiento fuera víctima de saqueos en reiteradas oportunidades.

En cuanto a la necesidad de construir un gimnasio, creemos que lo edilicio cumple un rol importante en la tarea que desarrollan los integrantes de la comunidad educativa. Las docentes proyectan actividades lúdicas para que los escolares realicen, efectúen y construyan aprendizaje y para ello es menester brindar espacios adecuados.

El juego es una actividad humana que se despliega en diversos ámbitos, entre ellos el escolar. Todo juego implica aprendizajes, tanto en los que comúnmente llamamos “libres” “espontáneos”, “informales”, "de la vereda", como los organizados en el ámbito escolar.

La educación física es un aspecto fundamental de la realidad de la existencia humana, por ser movimiento una forma de vincular a la persona con el medio en el que interactúa y se desarrolla. Ese cuerpo en movimiento exterioriza sus necesidades, instintos, y se comunica, expresa, relaciona, conoce y reconoce. A través de la gimnasia se consideran y secuencian contenidos cuyo abordaje conlleva a la formación corporal y motriz, el desarrollo de capacidades orgánicas y musculares, perceptivas y motrices, la sociabilidad, la creatividad, la inventiva y el desarrollo de la dimensión corporal para mejorar la calidad de vida, razones que determinan la necesidad de construir infraestructuras acordes.

El docente también habilita otros espacios, otras actividades, a través de las cuales se incentiva que los niños se apropien de determinados saberes o contenidos escolares.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

