PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice las instalaciones de gas, para la Escuela Nº 1240 “Tte. General J.C. Sánchez” de la ciudad Rosario.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Nº 1240 “Teniente General J.C. Sánchez”, de la ciudad de Rosario, nos ha transmitido la necesidad de realización de instalaciones de gas. El establecimiento, carece del servicio de gas natural desde el año2000, cuando la Empresa de Litoral Gas clausuró el mismo por pérdidas en las cañerías. 

Además iniciaron gestiones ante el FAE (Fondo de Asistencia Educativa), pero lamentablemente no obtuvieron respuestas favorables, lo que impide brindar la merienda a los niños y niñas como así también calefacción para las aulas.

La educación, se concibe como un proceso complejo, social e histórico, formador de la persona y de su experiencia. Educar consiste en afirmar lo que es propio del individuo con el propósito de capacitarlo para valerse críticamente de los logros de la historia humana. Es pues, gestar la posibilidad de apropiarse de ese legado común para enriquecerlo a través del desarrollo de las capacidades propias e inherentes a las diversidades personales. En este marco es menester crear condiciones que favorezcan la igualdad de posibilidades y oportunidades de todos los educandos, resultando imprescindible, como en este caso particular para el funcionamiento del establecimiento, que se garantice la prestación de servicios tan esenciales como el gas. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

