PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice las acciones pertinentes a los efectos de completar la construcción de un gimnasio y baños del mismo para la Escuela Nº 6163 “Naciones Unidas” de la localidad de Hughes, del Departamento General López.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las autoridades de la Escuela N 6163 “Naciones Unidas” de la localidad de Hughes nos ha manifestado la necesidad de completar la construcción del gimnasio y los correspondientes baños, que a través del apoyo de la comunidad se comenzó con la edificación pero que lamentablemente por la grave situación económica no es posible terminar.

Según consta en la página de internet del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, el Subsecretario de Coordinación Técnica y Administrativa del Ministerio de Educación, Dr. Roberto Fattal Jaef, informó que desde septiembre de 2002 y durante el 2003, se invertirán aproximadamente 16.000.000 de pesos en concepto de infraestructura edilicia y de equipamiento escolar, como parte de un reordenamiento del esquema de inversión en educación. A esta medida se suman la posibilidad de construir nuevos establecimientos, y la creación de un fondo especial para la atención de casos urgentes. "La meta -expresó el funcionario- es comenzar el ciclo lectivo 2003 en las mejores condiciones posibles. Es agregar al esfuerzo educativo, lo necesario para que se trabaje con comodidad, o con las condiciones básicas de infraestructura garantizadas".

"En los últimos años -señaló- se ha producido un deterioro enorme en la parte física y de infraestructura. Hay establecimientos con deficiencias y con imposibilidad, en algunos casos, de ofrecer servicios indispensables. Lo mismo ocurre con el equipamiento. La imposibilidad de adquirir nuevos equipos, o renovar los existentes, ha producido un desfasaje que hay que atender"

"La idea es consolidar un proceso de recuperación de las estructuras edilicias que acompañe el mejoramiento de la calidad educativa. En muchos casos, los recursos humanos y pedagógicos son excelentes pero la condición física de los establecimientos insatisfactoria. Es allí donde se concentrará nuestra atención".

Atendiendo lo expresado por el funcionario del Ministerio de Educación provincial, resulta muy iluminador identificar aquellas características de la escuela que se asocian con buenos resultados de aprendizaje y que inciden sobre la calidad de la educación.

Entre ellas: a) Las que tiene que ver con el equipamiento de la escuela, lugar para que cada alumno se siente y escriba, adecuadas instalaciones sanitarias, libros de texto para cada alumno, abundante material de lectura tanto en las bibliotecas escolares como en el aula, una apropiada proporción maestro-alumno y aulas adecuadamente diseñadas; b) las que tiene que ver con los docentes y c) las que tiene que ver con la gestión de la escuela. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

