PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes, haga cumplir lo normado en las Leyes Nacionales n° 22431 y n° 24314 y los Decretos reglamentarios n° 498/83 y 914/97 y la Ley Provincial n° 9325 –texto ordenado- Decreto n° 0307/99, en lo que se refiere a la supresión de barreras físicas en los ámbitos urbanos, arquitectónicos y de transporte, que afectan la protección integral de las personas discapacitadas, con movilidad reducida.

Señor Presidente:

                             La problemática planteada por las personas con discapacidad, es una cuestión que nadie dudaría en calificar como muy importante.

    Sin embargo, no encuentra todas las respuestas adecuadas.

    Se estima que, aproximadamente, en nuestro país el 13,2% de la población, padece de algún tipo de discapacidad.

    Posiblemente esta cifra se duplique en el presente decenio, por el aumento de la pobreza y marginación social.

    Estas personas tienen los mismos derechos que los demás, entre ellos, el de moverse libremente, lo que significa poder ingresar sin dificultad a sus hogares, edificios públicos, etc., como también transitar lo más independientemente posible, por la vía pública.

    Les asiste el principio de normalización, que asegura a todas las personas, una vida tan próxima a la normal, como sea posible –O.N.U. 1970-.

    El principio se entronca con el derecho a “ser diferente” y ser reconocido en “su diferencia”.

    Numerosas barreras físicas y arquitectónicas, impiden o dificultan el desplazamiento de personas con problemas de movilidad o de visión, derivados del diseño de edificios, medios de transporte, etc..  El ingreso o desplazamiento por bibliotecas, teatros, escuelas,  comercios, lugares de esparcimiento, entre otros, presentan muchas veces obstáculos de carácter físico para la libre circulación.  Mención especial son los baños públicos que, por lo general, se construyen en lugares inaccesibles para las personas con discapacidad, como las que se refiere el presente proyecto.

    Otros ejemplos lo constituyen las rampas ubicadas en veredas destruídas, que dificultan el traslado de personas que se movilizan en sillas de ruedas; las rejas y aparatos de aire acondicionado que sobresalen de la línea de edificación, son verdaderos obstáculos para personas discapacitadas visuales.

    Nuestra provincia vive una especial situación socio-económica que, seguramente, dificultará adaptaciones y reciclajes.  No obstante, debe profundizarse la discusión sobre esta temática, hacerla importante en lo cotidiano y reflexionar sobre la metodología utilizada hasta el momento.

    Las normativas de referencia, establecen la supresión de las barreras físicas en ámbitos urbanos, arquitectónicos y del transporte público, con el fin de lograr la accesibilidad para las personas con movilidad reducida.

    Es necesario, además, difundir las normativas a efectos de lograr, también, la sensibilización de la sociedad.

    Este es el largo camino, de los procesos de integración, inherentes a toda sociedad.

    Por lo expuesto, solicito de mis pares el voto afirmativo al presente proyecto.

