PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, provea al Destacamento Policial del Distrito de San Martín Norte, departamento San Justo,  de una unidad móvil  a fines de garantizar  la seguridad  de la población en forma mas eficiente.

SEÑOR PRESIDENTE:

Entre los diferentes temas que preocupa a las autoridades  comunales, es prioridad el que refiere a la seguridad de bienes y personas. Para poder dar una respuesta adecuada a esta problemática generalizada, este destacamento necesita  contar con un móvil, que les permita  desplazarse ante los requerimientos de la comunidad.

Como es de público conocimiento, el accionar delictivo ha ido en aumento en el país, realidad a la que no es ajena nuestra provincia , y teniendo en cuenta el aumento poblacional y la vasta extensión del Distrito en cuestión, hace que se necesite para su recorrido y control disponer con lo solicitado, lo que posibilitará que se acuda más rápidamente para garantizar el orden, la seguridad y tranquilidad pública.

Por los motivos expuestos precedentemente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

