PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, intervenga en la prevención de actos de vandalismo y protección de los taludes de la Presa Retardadora de Crecientes del Arroyo Ludueña, Departamento Rosario, teniendo en cuenta que personas inescrupulosas los utilizan para la práctica de motocross y enduro durante los fines de semana y que el Ministerio de Obras y Servicios Públicos, a través de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, proceda a la reparación de ellos, para que sigan cumpliendo efectivamente con la importante tarea de contener los desbordes de ese cauce.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :

La Presa Retardadora de Crecientes del Arroyo Ludueña, ubicada en los distritos Funes, Pérez y Rosario, del Departamento Rosario, inaugurada por el gobernador Carlos Reutemann en el año 1995, durante su primera gestión, es la culminación del anhelo de miles de ciudadanos que durante décadas sufrieron el anegamiento de viviendas particulares, comercios, industrias y explotaciones agropecuarias.

Dicha obra, realizada con el esfuerzo de todos los santafesinos, representa un símbolo para organizaciones como NU.MA.IN. (Nunca Mas Inundaciones), de Empalme Graneros y otras tantas que lucharon para ver su sueño hecho realidad.

Desde hace dos meses, un grupo de personas inescrupulosas se reúnen al pie de los taludes de la Presa para, sin ningún tipo de autorización o visto bueno, dedicarse a la práctica de motocross y enduro, con motocicletas de alta cilindrada y cuatriciclos, utilizando los mismos como rampas naturales.

Vanos han sido los esfuerzos de los integrantes de la Asociación 3F (Flora, Fauna y Forestación), quienes cuidan y protegen ad honorem la “Reserva Natural San Jorge”, para erradicar dicha práctica nociva, que progresivamente abre cárcavas sobre la superficie del talud y quita la protección natural de la vegetación que lo cubre.

La consistencia de las paredes naturales radica justamente en el buen mantenimiento de los taludes y el continuo tránsito por sobre los mismos debilita las propiedades de contención de las aguas en el caso de un desborde del Arroyo Ludueña.

Es por ello que solicitamos la urgente intervención de la autoridad policial para que, en conjunto con los miembros de la Asociación 3F, preserven dicho solar a los efectos de poder ser disfrutados como recreo por las familias que así lo deseen y por sobre todas las cosas, en el particular momento que está viviendo la Provincia de Santa Fe en cuanto a la emergencia hídrica, la Presa siga cumpliendo con su principal objetivo, cual es contener los desbordes que puedan darse en el cauce del Arroyo Ludueña.

De la misma manera, se hace necesario el mantenimiento permanente de las paredes interior y exterior del terraplén, reparando las cárcavas que producen las precipitaciones pluviales y conservando el encepado que impide esta erosión y aún mas, y como está proyectado y presupuestado en ámbitos de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, recubriendo con una capa de material geotextil la superficie del talud, trabajo que brindaría una solución definitiva al desgaste natural.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

