PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo agilice, en conjunto con la Municipalidad  de Rosario, el proyecto de relocalización de 120 familias que han construido sus viviendas precarias en ambas márgenes del Canal Ibarlucea, a los efectos de que la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas pueda realizar sin interferencias las tareas de limpieza permanente de ese cauce, a los fines de evitar desbordes que puedan afectar a los distritos Rosario, Funes e Ibarlucea, en el Departamento Rosario y Roldán, en el Departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :

Durante los meses de octubre y noviembre del año pasado, los pobladores de los distritos Rosario, Funes e Ibarlucea, del Departamento Rosario y Roldán, del Departamento San Lorenzo, vivieron horas de zozobra ante la gran cantidad de lluvia caída y la insuficiencia en la capacidad de drenaje de los canales Salvat e Ibarlucea, tributarios del Arroyo Ludueña.

Con el esfuerzo de los municipios y comunas, mas el aporte de maquinaria del gobierno provincial, se realizaron trabajos de limpieza en estos cauces, a la espera del aporte que debe realizar el Gobierno de la Nación, a través del Fondo de Infraestructura Hídrica, para ejecutar los trabajos definitivos que traerán la tranquilidad permanente para los pobladores.

Desde hace ya varios años, un núcleo de aproximadamente 120 familias han instalado sus viviendas precarias sobre ambas márgenes del Canal Ibarlucea, lo que imposibilita el paso de las maquinarias para efectuar su correcta limpieza, hecho que pone en peligro la capacidad de drenaje en toda la cuenca.

Es norma que sobre los valles inundables de los cursos naturales o canales construidos por el hombre, debe prohibirse taxativamente la instalación de núcleos poblacionales, donde el poder de policía reside en la autoridad municipal.

Autoridades del gobierno provincial y la Municipalidad de Rosario han mantenido diversas reuniones, donde la DPVU se comprometió a construir las unidades habitacionales para erradicar el asentamiento y el municipio a ceder los terrenos necesarios para ejecutar el programa.

Ante la situación de emergencia hídrica  que vive Santa Fe, se hace imprescindible agilizar el trámite, para evitar que eventuales desbordes aneguen explotaciones agropecuarias y casas de familia, especialmente el Barrio Municipal ubicado sobre el extremo norte de Calle Baigorria de la ciudad de Rosario, principal afectado por los excedentes del Canal Ibarlucea.

Dado que este último curso desemboca en un entubamiento que posteriormente tributa al Ludueña, es imprescindible que para llevar a buen curso los excedentes se mantenga en óptimo estado de conservación.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

