PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo interceda ante la autoridades nacionales pertinentes, con el objeto de que se destinen fondos suficientes para realizar estudios y ejecutar obras de infraestructura para el saneamiento hídrico de áreas urbanas y rurales de la provincia, amenazadas seriamente por los altos niveles alcanzados por las napas freáticas.

Señor Presidente:

La Provincia de Santa Fe se encuentra atravesando una catástrofe hídrica sin antecedentes en su historia, que atenta no solo contra los sectores productivos agropecuarios, sino con las construcciones urbanas de mas de 100 localidades que por efecto de las napas freáticas en superficie o muy cercanas a ella, comprometen seriamente las estructuras edilicias.

Esta situación produce erosionamientos de tal magnitud que en algunos casos, y de persistir esta cuestión nefasta, puede poner en serio riesgo la estabilidad de muchas viviendas o unidades de ellas.

Es necesario entonces, hacer comprender a las autoridades nacionales competentes la necesidad de aportar recursos a los efectos de realizar los estudios que se consideren necesarios, con los profesionales idóneos y competentes, sobre las reales posibilidades de aportar soluciones para evitar males mayores.

Entiendo que cada caso particular tiene una solución también particular, por lo que deben encararse serios estudios que tengan por finalidad la de realizar las obras de infraestructura necesarias para paliar en parte esta grave situación, tanto en áreas urbanas como rurales.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

