PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, informe:

1- Si existen estudios sobre la construcción de dos represas sobre el Arroyo Saladillo a fin de evitar catástrofes como la sucedida en la ciudad de Santa Fe a raíz del desborde del Río Salado.

2- En caso de ser afirmativo el punto 1, si hay alguna empresa adjudicataria para la construcción de estas obras de defensa.

3- Asimismo, cuales son las obras que faltan realizar y cuales son los plazos previstos, sobre el Arroyo Saladillo. 

Sr. Presidente:

En un artículo publicado en el diario “La Capital” de Rosario el día lunes 9 de Junio de 2003, el ex vicegobernador de la Provincia de Santa Fe, Gualberto Venecia, lanzó una severa advertencia sobre la necesidad de construir dos represas retardadoras sobre el arroyo Saladillo. Dicha necesidad se funda, según sus dichos, en que la citada obra es un medio de prevención de una catástrofe como la sucedida en la ciudad de Santa Fe como consecuencia del desborde del río Salado.

El ex funcionario manifestó que “sólo se ha construido el ensanchamiento de puentes sobre el arroyo y se propuso un terraplén de gran altura desde la autopista a Buenos Aires hasta Villa Gobernador Gálvez. Agregó que “esta última obra necesita de siete compuertas para poder derivar las aguas pluviales que caen sobre la ciudad, y están sin colocar porque la concesionaria no las ha construido”.

Creemos que cualquier tipo de previsión es necesaria en relación a este tema. Visto lo sucedido en los últimos meses en la ciudad Capital, ninguna proyección o estudio está de más. Las pérdidas, tanto humanas como materiales, se lamentan con posterioridad a los sucesos: aún estamos a tiempo de que ésto no ocurra. 

Demos un ejemplo de cordura y responsabilidad y agotemos todos los recursos, adelantándonos a un posible desbarajuste de la naturaleza, mediante un serio estudio y un rápido debate científico sobre esta cuestión en particular.

La población no merece que nuestra falta de previsión como funcionarios redunde en pérdidas, hoy por hoy, irrecuperables.
Por lo expuesto, solicito a mis pares, acompañen con su voto la presente iniciativa.-

