PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, proceda a destinar. una ambulancia al S.A.M.Co. del Distrito  San Martín Norte, departamento San Justo.

SEÑOR PRESIDENTE:

La imperiosa necesidad que tiene San Martín Norte de tener una ambulancia con el equipamiento adecuado y en perfectas condiciones de uso se funda en el hecho de contar en la actualidad con una antigua unidad prácticamente  en desuso, imposibilitada de cumplir con su función. Esta situación  genera un profundo sentimiento de desprotección en la población, ya que no contar con el debido servicio de urgencia en el traslado de pacientes en estado crítico puede significar el agravamiento del mismo  o hasta  la muerte.

La situación antes descripta se suma a una serie de reclamos  que hace tiempo esta comunidad viene expresando, todas relacionadas con la atención primaria de la salud, que termina configurando un cuadro preocupante.

Por los motivos expuestos precedentemente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

