PROYECTO DE COMUNICACION
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, proceda a prohibir que las viviendas económicas construidas a través de recursos del FO.NA.VI  para que familias de escasos recursos socioeconómicos puedan acceder a una vivienda digna y única, puedan ser  alquiladas por aquellos adjudicatarios que no posean título de propiedad a su nombre.

Señor Presidente:

Los recursos del Fondo Nacional de la Vivienda (FO.NA.VI) están destinados exclusivamente a financiar total o parcialmente la construcción de viviendas económicas para familias de ingresos insuficientes.

Estas viviendas otorgadas por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo tienen por objeto el acceso a una vivienda digna y única para todas aquellas familias de escasos recursos socioeconómicos.

Además todo inmueble destinado a vivienda construido en jurisdicción provincial bajo el régimen del Fondo Nacional de la Vivienda (Ley Nacional Nro. 21581 ) es adjudicado en propiedad y debe ser efectivamente ocupado por su adjudicatario o sus causahabientes. 

A través de reclamos de numerosos vecinos nos informan que algunas de estas propiedades son ofrecidas en alquiler por sus adjudicatarios, los cuales no cumplen con uno de los requisitos fundamentales desde el punto de vista social de los planes de vivienda, como es la utilización del inmueble como vivienda familiar única.


Consideramos que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, debe prohibir que estas viviendas económicas construidas a través de recursos del FO.NA.VI  para que familias de escasos recursos socioeconómicos puedan acceder a una vivienda digna y única, puedan ser  alquiladas por aquellos adjudicatarios que no posean título de propiedad a su nombre.



Por los argumentos expuestos solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.

