PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de las áreas pertinentes investigue la inocuidad del juguete que se comercializa en nuestro territorio provincial llamado “yoyo de agua”.

Señor Presidente:


Por los medios de comunicación internacionales, nacionales y locales es objeto de amplia difusión las dudas que genera ante Organismos Sanitarios de diferentes países la inocuidad del juguete muy comercializado llamado “yoyo de agua”. 


En distintos sitios de internet se aluden a estudios realizados en Centros de Investigación Oficiales y privados en todo el mundo que dan cuenta de la toxicidad de la silicona que se encuentra en el interior del juguete, lo que tornaría peligrosa la manipulación del mismo especialmente en la población infantil que lo utiliza masivamente.


Debemos estar alertas a este tipo de cosas ya que no son tan superficiales como algunos creen, porque pueden atentar contra la salud de la población que consume estos productos y el Estado es el garante último del Bienestar Público aunque esto implique oponerse a la lógica del lucro.


Es por todas estas razones que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

