
SANTA FE, 9 de Octubre de 2003.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11232 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación informe:

- Si la Escuela de enfermería “Eva Perón” con asiento en la ciudad de Reconquista y Villa Ocampo, las que funcionan como sedes de la Escuela homónima de Buenos Aires, según resolución del Ministerio de la Nación Nº 1328/02, requieren de autorización, habilitación y/o ser reconocidos por autoridad administrativa con competencia en la Provincia para su funcionamiento.

- Si la falta de tales requisitos las inhabilita para el dictado de cursos de enfermería o auxiliar de enfermerías en las localidades mencionadas.

- Si los títulos otorgados por dicha institución a sus egresados tienen validéz en el ámbito de la Provincia y pueden obtener la matriculación correspondiente en el Colegio respectivo.

- En ese caso, que trámite administrativo y/o requisitos deben cumplimentar a los fines de lograr autorización y/o ser reconocidos por el Ministerio de Educación.”







       Salúdole muy atentamente.

