PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo arbitre la urgente suspensión del sistema de adelanto de sueldo directo que otorga el Nuevo Banco de Santa Fe (NBSF) en sus cajeros automáticos, si no hay constancia expresa de la voluntad del usuario en la aceptación del adelanto.

Asimismo el Nuevo Banco de Santa Fe (NBSF) deberá a todos aquellos damnificados por estas operatorias tendenciosas devolver las retenciones por operatoria e intereses cobrados y normalizar su operatoria en forma perentoria.

SEÑOR PRESIDENTE

El proyecto que pongo a consideración de mis pares, surge como prevención a los abusos que en forma soterránea impulsa el Nuevo Banco de Santa Fe (NBSF) en sus cajeros automáticos, en forma de “adelanto de sueldo”, sin mediar consentimiento alguno por parte del usuario.

Desde el mes de mayo del corriente año el Nuevo Banco de Santa Fe (NBSF) determinó de manera unilateral, el adelanto del 15% de los salarios depositados en las cuentas de los beneficiarios, para ser retirados directamente en sus cajeros automáticos, sin el consentimiento expreso del usuario.

Esto trajo el inconveniente de que la mayoría de los usuarios retiran su “saldo” y el “dinero disponible” que figura en su cuenta; por lo tanto el usuario sin saberlo esta adquiriendo un préstamo del Banco a una tasa del 3,6 % mensual, mas gastos de operatoria de pesos uno con veinte ($1,20), que será debitado en su próximo movimiento del mes entrante, y así sucesivamente se irá renovando.

Creemos que estos mecanismos avasallan todos los derechos de libre elección consagrada en la Constitución Nacional y Provincial, ya que el usuario no tiene posibilidad de optar, obligándolo tendenciosamente a tomar un préstamo de dinero sin saberlo.

La única opción del usuario es, contra todo sentido común que prime en el ser humano, que debe dar la negativa por algo que nunca gestionó, ya que se entiende como aceptado el adelanto de sueldo otorgado unilateralmente por el banco, y las costas corren por cuenta y orden del usuario. Por cuánto toda persona que no desee el adelanto ya otorgado deberá cancelarlo llamando a un número telefónico disponible(0-800-444-6273), ya que si no lo hace todos los meses le renovará el adelanto, que figura en los Tiket de cajero como “autocomp” (autocompensación).

Los ridículos argumentos de los comunicadores del Nuevo Banco de Santa Fe (NBSF) manifiestan que la institución bancaria oportunamente comunicaron por medio de avisos y folletería interna, la justificación de esta operatoria, desde los cajeros automáticos, desentendiéndose de todas sus responsabilidades, en referencia al engaño que sufren los usuarios .

Creemos que el gobierno debe tomar urgentemente cartas en el asunto, siendo por ello que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.-

