PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería  con agrado que el P.E.  a través de los organismos correspondientes proceda a otorgar un subsidio suficiente para la  ampliación de sus instalaciones al CLUB ATLÉTICO Y SOCIAL ARGENTINO  de Lanteri, departamento General Obligado.

                                                                             FEDERICO PEZZ

                                                                             Diputado Provincial
Señor Presidente:


 El  Club Atlético y Social ARGENTINO,  es desde su fundación en 1947, el único apto  para desarrollar actividades deportivas y sociales en la localidad de Lanteri, departamento General Obligado.

             Además de brindar el ámbito de contención para los jóvenes, con la práctica de distintos deportes, y de ser el lugar ideal para las actividades sociales de toda la comunidad, este Club facilita sus instalaciones de manera permanente a todos los establecimientos educativos de la localidad.

              A 56 años de su fundación,  sus instalaciones,  construidas con el esfuerzo de toda la comunidad hoy necesitan una ampliación  relacionada con el permanente crecimiento de la localidad y las demandas actuales en materia de comodidad, espacio y todo lo necesario para el normal desarrollo de sus actividades. Sus autoridades vienen gestionando en la Secretaría de Deporte de la Provincia un aporte económico para la construcción de un tinglado de  aproximadamente 360 metros cuadrados.


Por lo expuesto, considero que huelgan mayores consideraciones para justificar el presente pedido, por lo que solicito a mis pares su pronta aprobación.

                                                                                              FEDERICO PEZZ

                                                                                              Diputado Provincial

