PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el P.E.  a través del Ministerio de Educación proceda a otorgar un subsidio suficiente para la construcción de aulas para EGB; la sala y sanitarios de Nivel Inicial; la Sala de Computación y el Salón comedor en la Escuela Nº 6215 J.C. “Elisa F. de Joffre” de la localidad de Lanteri, departamento General Obligado.

                                                                             FEDERICO PEZZ

                                                                             Diputado Provincial
Señor Presidente:


La Escuela de Jornada Completa Nº 6215 con EGB1, EGB2 y 7mo. Año es la única con este nivel en la localidad. Actualmente cuenta con una matrícula superior a 320 alumnos, incluido Nivel Inicial. 


Posee 13 divisiones de grados y 2 de nivel inicial, pero sólo 9 aulas convencionales, con dimensiones adecuadas; los otros son espacios que se fueron adecuando a medida que se creaban los cargos para desdoblar años debido al permanente aumento de matrícula. En los últimos 4 años es vertiginoso debido a migraciones de familias del área rural al área urbana. En 1997 había una matrícula de 280 alumnos y así año tras año fue in crescendo, sumando  330 educandos en el año 2000 hasta ascender a 325 en el año 2002. Por lo que a todas luces las necesidades de infraestructura reclaman cada vez más una urgente respuesta. Así se necesita que  se construya aulas para EGB, ya que tres están funcionando en lugares inadecuados, con espacios muy reducidos. Una en el comedor de la casa del Director, lo que exime de   mayores   comentarios,   otra   en   el   ámbito    destinado    para   la    Dirección,

de 21 metros 1cuadrado con 23 alumnos; y otra, en el extremo de una galería, donde se hizo un cerramiento de 24 metros cuadrado con 22 alumnos. Además, las dos divisiones de 7º año  funcionan actualmente en el edificio de la Escuela Media Nº 306. 


Respecto al pedido de construcción de una sala y sanitarios de Nivel Inicial, se justifica en que las dos secciones que funcionan en turnos opuestos en una sala que fue la habitación del portero, refaccionada para el actual fin pero claramente insuficiente por sus dimensiones. Además cuenta con un solo sanitario, que por otra parte es muy insuficiente. 


La escuela cuenta con 5 equipo de computación que están funcionando en un dormitorio de la casa-habitación del director, cuyo espacio de 10,24 m2,  resulta muy pequeño e incómodo para trabajar. A todo lo expuesto cabe también agregar que no cuenta con comedor, ya que es una estrecha galería oficia de lugar para servir la comida en los dos turnos.

            En junio del año 2001 se realizó un proyecto de re-estructuración  con todas las necesidades para encararlo por etapas.  Las autoridades del establecimiento y de la Asociación Cooperadora vienen realizando gestiones en distintos  niveles gubernamentales, pero  la construcción se lleva adelante con el esfuerzo de toda la comunidad.


Por lo expuesto, considero que huelgan mayores consideraciones para justificar el presente pedido, por lo que solicito a mis pares su pronta aprobación.

                                                                                              FEDERICO PEZZ

                                                                                              Diputado Provincial

