PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y el Ministerio de Educación, otorgue a la Escuela N° 6403 “Capitán de Fragata Ing. Carlos Gadda” un subsidio para refaccionar el establecimiento con motivo de cumplirse el cincuentenario de su creación, ubicada en la Ciudad de Esperanza, Departamento las Colonias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Por intermedio del presente proyecto se solicita se contemple la posibilidad de dar satisfacción a la solicitud efectuada oportunamente por Expediente Nro. 00414-0005765-2 iniciado el 30-10-1998.

Dicho establecimiento cuenta con una línea telefónica cuyo mantenimiento es abonado por la Cooperadora Escolar y desde la fecha mencionada en el párrafo anterior se está gestionando su incorporación al presupuesto provincial. 

Por lo expuesto, el estado provincial no puede estar ajeno a la mencionada necesidad de esta institución educativa por lo que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

