PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia arbitre los medios para dotar de un equipo informático completo al Taller de Educación Manual Nº 181 “Puerto Argentino” de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital.-

Señor Presidente:


Los Talleres de Educación Manual en la Provincia de Santa Fe están a cargo del dictado de clases de Tecnología, desde la aplicación de la Ley Federal de Educación.

El Taller de Educación Manual Nº 181 se encuentra ubicado en calle Blas Parera al 5900, Atiende a 370 alumnos de la Escuela EGB Nº 821, su planta docente necesita  esta herramienta tecnológica para atender el aspecto administrativo, por ejemplo: enviar datos solicitados por la Regional por medios informáticos, realizar base de datos estadísticos necesarios para el desarrollo de las actividades lógicas para el funcionamiento escolar.

También es una herramienta fundamental para la apropiación de saberes en el aspecto informático  por parte de los docentes.

Contando con esta herramienta la planta administrativa y docente del Establecimiento mejoraría la calidad de su servicio educativo.


Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
