PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del àrea que corresponda asigne una  ayuda económica  para reponer parte de los equipos de comunicaciones que les fueran robados y siniestrados al Radio Club Santa Fe LU1FC, sito en la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital.-

Señor Presidente:

El Radio Club Santa Fe es una entidad civil sin fines de lucro que desde el año 1948 viene desarrollando una importante tarea educativa y social en nuestra provincia.
Su lema es “al servicio de quien lo necesite” y  la constante labor que realiza prueba que son palabras acompañadas por las prácticas constantes de solidaridad y colaboración que esta entidad viene desarrollando en el tiempo.

En las Escuelas de nuestro medio los radioaficionados ofrecen clases didácticas de comunicación , conectando a las escuelas que lo soliciten con la Base Antártica San Martín que no posee otros medios de comunicarse con el Continente que no sea la de equipos de radio, logrando una experiencia singular para los alumnos que tienen la oportunidad de dialogar  con científicos y militares argentinos en esa porción de soberanía nacional.
También participan con sus equipos en eventos deportivos rindando apoyo logístico a Instituciones tales como la  Maratón Río Coronda, Asociación Argentina de Piraguas, Centro de ciclistas Santa Fe,      Dirección General de Educación Física (M.EyC), Asociación Santafesina de Atletismo, entre otras. Además colaboran en  campañas solidarias como la realizada por LT9 “Campaña del Juguete”, de parroquias y organizaciones no-gubernamentales.

La actividad desarrollada por el Radio Club es mucha y muy valiosa, pero fue en ocasión de las Inundaciones que asolaron la ciudad y una extensa región que esta entidad demostró lo indispensable de su accionar solidario ya que fueron el nexo vital en las comunicaciones entre organismos estatales y de la sociedad civil: Comité de crisis, Defensa Civil, bomberos, Ejército, Policía,COBEM, emisoras locales y del interior, aportando apoyo logístico y humano.
También recibieron colaboraciones de los Radio Clubes de todo el país, brindando información, recibiendo y distribuyendo donaciones que les hicieran llegar.

Los gastos que demandan estas acciones de interés público son sostenidos por los aportes de sus socios , pero el 7 de abril de 2002 un rayo destruyó el 80% de sus equipos y a pesar de los esfuerzos económicos de sus asociados para reponer en parte sus  medios técnicos de trabajo , un robo ocurrido el 10 de febrero del corriente año volvió a despojarlos de la mayor parte de sus equipos.

Es importante que el Estado Provincial apoye a entidades que demuestran ser solidarias y valiosas en el campo social y que mas allá de su protagonismo probado en  catástrofes, desarrollan contínuas actividades de interés social.
Una ayuda económica que les permita reponer parte de sus equipos o equipos de radiocomunicaión  que alguna repartición estatal tenga en desuso serán muy bien recibidos por las personas que componen el Radio Club Santa Fe ya que les permitirá seguir actuando con altruismo y vocación de servicio.

Es por todas estas razones que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

