PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo DECLARE de Interés Legislativo la “PRIMERA JORNADA REGIONAL EN PRODUCCIÓN Y CALIDAD  DE CARNE VACUNA” a realizarse los días 15 y 16 de Agosto de 2003 en la localidad de Vera, Departamento Vera.
Señor Presidente:

La comisión Organizadora integrada por la Sociedad Rural de Vera, MAGIC “Programa Carnes Santafesinos 2000” Centro Comercial e Industrial de Vera, Diputada Provincial Sra. Analía Schpeir, Honorable Concejo Deliberante, FUNDAPAZ, EFA N° 8211 de Espín, Radio Ciudad, Agrupación Tradicionalista “Los Diablos de Espín”, C.O.E. Dr. Tito Livio Coppa ( Las Gamas), INTA Reconquista, MAGIC( delegación Vera), SENASA ( Delegación Vera) y Municipalidad de Vera, están abocadas a la realización de este evento de singular importancia para los productores de esta vasta región del NEA.

Se prevé{e fomentar la asistencia y participación de todas aquellas entidades ligadas a las actividades agropecuarias, provinciales, nacionales, públicas o privadas, agrupaciones de productores, Colegios de Profesionales, Universidades, INTA ONG´S, Organismos de Seguridad Civil y Rural, Servicios de lucha sanitaria, Escuelas de Educación Media y Técnicas, Secretarías de la Producción Municipales, Comunales, etc.

Dada la  importancia del mencionado evento que justifica plenamente la DECLARACIÓN DE INTERES LEGISLATIVO, descarto que será acompañado con la aprobación de los señores diputados.



Por las razones expuestas solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

