PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, proceda a implementar el descuento del 60 % del costo de los medicamentos anticonvulsivos reconocidos por el vademécum correspondiente a los afiliados del Instituto Autárquico de Obra Social (IAPOS).

Señor Presidente:

La epilepsia es una enfermedad crónica caracterizada por la presencia de convulsiones o trastornos convulsivos recurrentes con pérdida del conocimiento así como también por trastornos no convulsivos recurrentes con solamente cambios ligeros del estado de conciencia.

Diversos estudios indican una frecuencia global generalizada del 0,5 al 1 % de la población general, incluyendo todas las edades.

El tratamiento se realiza con medicamentos anticonvulsivos con el objetivo de lograr el efecto deseado de controlar las convulsiones.

Si bien para algunos pacientes es suficiente un medicamento anticonvulsivo para otros enfermos de mayor complejidad se deben asociar dos o tres anticonvulsivos para alcanzar resultados óptimos. 

La duración de la terapéutica varía desde algunos años a tratamiento permanente durante toda la vida con alto costo para los pacientes afectados. 

Cuando se controlan las convulsiones con el tratamiento adecuado, la mayor parte de los niños  pueden concurrir normalmente a la escuela y lograr un buen rendimiento y la mayor parte de los adultos pueden desarrollar carreras productivas y realizar actividades que forman parte de nuestra cultura con una plena inserción en la comunidad.

Cuando se suspende el tratamiento, estos pacientes repiten las convulsiones afectando su calidad de vida con implicancias a nivel  laboral y corren el riesgo de presentar estado de mal epiléptico con posible riesgo de lesión cerebral.

Un problema importante, todavía no resuelto, es el estigma que la sociedad atribuye al diagnóstico de epilepsia, y la falta de comprensión que existe no sólo entre la población en general sino que se refleja en diversas prácticas implementadas por las autoridades que dirigen al Instituto Autárquico de Obra Social (IAPOS).

Esta obra social, la más importante en el ámbito provincial, está desoyendo los reclamos de familiares de pacientes epilépticos en el sentido de que no pueden afrontar los costos de la medicación anticonvulsiva debido al escaso porcentaje que se hace cargo la obra social, debiendo en muchos casos suspender la medicación con todas las consecuencias que ello implica.

Para la compra de medicamentos, IAPOS estableció un monto fijo que data del año 2000, variando de esta manera el monto a abonar  de acuerdo a cada fármaco en particular.

En el caso de los anticonvulsivos, en el año 2000 este monto fijo oscilaba entre un 40 a 60 % del costo del medicamento.

Actualmente debido a la devaluación de nuestra moneda nacional, el costo de los medicamentos anticonvulsivos como mínimo se duplicó y al no actualizar IAPOS el monto fijo reconocido, el porcentaje que cubre esta obra social cayó al 20 % o sea la quinta parte del real valor en farmacias.

Asimismo debemos recalcar, como es de público conocimiento, el hecho de que la mayoría de las farmacias a través de distintos sistemas ofrecen a sus clientes descuentos que oscilan entre el 30 y 40 % de su costo sin necesidad de tener cobertura de obra social.

La falta de solidaridad demostrada por esta obra social ante miles de pacientes epilépticos y  muchos de ellos con discapacidades que necesitan imperiosamente su medicación debe llamar a la reflexión del Estado Provincial para que se revea esta actitud.

Consideramos que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, debe implementar el descuento del 60 % del costo de los medicamentos anticonvulsivos reconocidos por el vademécum correspondiente a los afiliados del Instituto Autárquico de Obra Social (IAPOS).

Por los argumentos expuestos solicito a mis pares la Aprobación del presente Proyecto.

