PROYECTO DE COMUNICACIÓN




La Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, declare de INTERES PROVINCIAL la realización del 16  FESTIVAL PROVINCIAL DEL TERNERO, que organizado por el Club Sportivo Villa Minetti ha de realizarse los días 11, 12 y 13 de Julio del corriente en instalaciones de dicha entidad.

SEÑOR PRESIDENTE:




A través del presente proyecto, solicito a mis pares su aprobación para declarar de INTERES PROVINCIAL un acontecimiento de notable envergadura, tal cual es la 16ª Fiesta Provincial del Ternero que evidentemente ha de tener el éxito que ha coronado ediciones anteriores.




Es menester rescatar el esfuerzo que realiza una señera entidad como es el Club Sportivo Villa Minetti, que gracias al esfuerzo de una sociedad puede presentar este acontecimiento que representa el empeño y la dedicación de toda una comunidad. La inauguración ha de producirse el día viernes 11 de Julio y en sucesivos días han de realizarse actividades estrechamente ligadas a nuestros valores tradicionales, tales como fogones, montas, y actuaciones del conjuntos populares que promocionan las actividades mas arraigadas a nuestras costumbres.




Por motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares quieran tener a bien aprobar la presente comunicación.- 

