PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante la empresa concesionaria de la ruta nacional nro. 34 o ante la municipalidad de la ciudad de Rafaela, según corresponda, a fin de solicitarles realicen en forma perentoria el ripiado en las banquinas de dicha ruta nacional, al norte del Parque Industrial. De esa forma se garantizará la transitabilidad de los numerosos empleados de empresas radicadas en esa zona y que corren un alto riesgo de accidentes, como se han dado últimamente, al tener que transitar por la cinta asfáltica.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Este proyecto trata de dar solución a un reclamo de quienes tienen sus empresas en el sector Norte de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, más allá del parque Industrial, en virtud de los lamentables accidentes que vienen ocurriendo en los cuales han perdido la vida trabajadores de esos establecimientos que se dirigen a sus trabajos en motos o bicicletas y que deben transitar por la cinta asfáltica, en medio de un fluido tránsito vehicular, por no tener una senda a la vera de la ruta ni ripio en las banquinas.




Como consecuencia de los últimos accidentes de tránsito ocurridos, en las cuáles numerosas personas han sufrido lesiones de gravedad y otros perdido la vida, los propietarios de las empresas ubicadas sobre la vera de la ruta nacional nro. 34, al norte del Parque Industrial de la ciudad de Rafaela, muestran su preocupación por el temor que los accidentes sigan ocurriendo por no contar con una senda al costado de la cinta asfáltica o bien ripio adecuado en las banquinas para que puedan transitar los obreros que se dirigen a cumplir sus tareas en moto o bicicletas. Para nadie es desconocida la cantidad de empresas que se han radicado en esa zona, donde se encuentran actualmente industrias hoteleras, metalúrgicas, madereras, moteles, el obrador municipal, el polvorín local, comercios de importancia con el agregado del INTA y del INTI allí ubicados.




Unos 100 metros al norte del parque industrial de la ciudad, ya no hay ripio en las banquinas, que además están poceadas, obligando a la gente a transitar por la cinta asfáltica, con lo cuál los ubica en riesgo permanente, ya que en horarios que ellos van o salen de sus trabajos es infernal el tránsito de autos, camiones y colectivos entre otros vehículos pesados. A esto hay que sumarle la falta de iluminación en toda esa zona, lo que aumenta la peligrosidad de transitar por dicha ruta.




Algunos contactos se han realizado con la empresa Covinorte, concesionaria de dicha ruta nacional nro. 34 en ese tramo, pero la respuesta que han recibido es que dichas refacciones corresponden a la Municipalidad de Rafaela, no llevándose a cabo hasta la fecha la realización de las mismas por un problema de competencia.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

