PROYECTO DE COMUNICACIÓN




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Acción Social, intensifique los controles en aquellos comercios elaboradores y/o expendedores de productos cárnicos – hamburguesas -, ante las intoxicaciones registradas en numerosos sitios del país como consecuencia del consumo de dichos alimentos sin el suficiente grado de cocción.-

Señor Presidente:


Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación haciéndome eco de un problema de inusitada gravedad que ha concitado la atención del público como lo es las reiteradas intoxicaciones que se han dado en algunos puntos del territorio por el consumo de hamburguesas.



El consumo de dichos productos ha producido intoxicaciones de diversos grados, algunas de ellas de extrema gravedad, lo cual ha derivado en la muerte de personas que han sido víctimas del consumo de hamburguesas semicrudas, otras han sido internadas en grave estado, aplicándoseles diálisis por el efecto que han sufrido sus riñones con secuelas de por vida.



La existencia de posibles enfermedades derivadas del consumo de carne sin la suficiente cocción, se ha tornado trágica y el accionar de bromatología no es suficiente, siendo menester que las autoridades entendidas en la materia incrementen los controles que normalmente realizan, operando sobre los fabricantes de dichos productos o sobre quienes los expenden. La situación se agrava por cuanto los principales consumidores de dicha comida son niños o adolescentes que adquieren la misma en lugares de moda o “al paso”, existiendo escaso o nulo control sobre los mismos.



Es por ello que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

