PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés a la Jornada denominada “Construyendo la Región”, que organiza la Secretaría de Acción Social y Gremial de la Universidad Nacional de Rosario en el marco del Programa “Asuntos Públicos”, a realizarse el día 15 de agosto de 2003 en el Salón Norte de la Sede de Gobierno de la U.N.R., sita en calle Maipú 1065 de la ciudad de Rosario.   

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

La Universidad Nacional de Rosario, a través de la Secretaría de Acción Social y Gremial, en el marco de uno de sus Programas, “Asuntos Públicos” ha organizado una jornada denominada “Construyendo la Región” que se desarrollará el día 15 de agosto de 2003 de 15 a 21 hs. en el Salón Norte de la Sede de Gobierno de la U.N.R., sita en calle Maipú 1065 de la ciudad de Rosario. 

La misma tiene la finalidad de poner a disposición las actividades realizadas y las vinculaciones establecidas a través de la RE.UN.RE (Red Universidades Región), fortaleciendo el espacio de reflexión. Generando una acción desde donde podrán difundir a la sociedad propuestas de solución, para el mejoramiento de la calidad de vida y desarrollo de los ciudadanos.

En dicha jornada, a la que asistirán integrantes de organizaciones profesionales, económicas, educativas y sociales,  se presentará la publicación “Cuadernos”, correspondiente a la serie “Asuntos Públicos” que incluye trabajos de investigadores de la Universidad Nacional de Rosario referidos a la temática.

Por los motivos expuestos y considerando que esta jornada de Acción Social tendrá trascendencia regional, provincial y nacional, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.
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