PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Escuela Taller de Educación Manual Nº 3037 de la ciudad de Rosario, departamento del mismo nombre, a fines de llevar a cabo refacción edilicia. 

Señor Presidente:



        La Escuela Taller de Educación Manual Nº 3037 de la ciudad de Rosario cuenta con un plantel de 700 alumnos provenientes de cuatro escuelas, la mayoría son chicos de muy bajos recursos lo cual determina que no pueden hacer aporte de cuota cooperadora.




La citada escuela tiene problemas edilicios que no permite el total desenvolvimiento de las tareas propias escolares, por tal motivo solicitamos el aporte solidario del estado ya que la escuela no recibe fondos desde el año 95 a la fecha; hecho tal que las instalaciones se fueron deteriorando paulatinamente ante la ausencia total del mantenimiento.




Por los motivos expuestos, solicito apoyo a mis pares para esta iniciativa que posibilitará y mejorará la calidad educativa de este grupo humano.

