PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, destine a la brevedad y con carácter de urgente la totalidad de los fondos necesarios para la ejecución de la obra: “OBRAS DE REGULACION DE NIVELES EN LA LAGUNA DE MELINCUE - DISTRITO MELINCUE - DEPARTAMENTO GENERAL LOPEZ”, adjudicada a la firma MUNDO CONSTRUCCIONES S.A.

Señor Presidente:




El martes 8 de Julio próximo pasado, el agua de la Laguna de Melincué (lindante a la Comuna del mismo nombre) superó el anillo de protección en el sector oeste del casco urbano de la localidad como consecuencia de una fuerte sudestada.




El anegamiento que provocó el desborde se transformó rápidamente en un extenso espejo de agua sobre la zona más próxima a la laguna, lo que obligó a varias familias a abandonar sus viviendas. El punto vulnerable fue el sector de la defensa que todavía no fue elevado a la cota prevista en los trabajos que se vienen realizando para controlar de alguna manera la peligrosa situación hídrica que vive esta localidad. Un mes atrás, luego de la visita del gobernador Carlos Reutemann, se iniciaron las obras para elevar en un metro los 1.200 metros de la defensa que separa a la masa líquida del pueblo.




Cerca del mediodía del día martes, el viento comenzó a soplar con intensidad, con ráfagas que generaron una suba de unos 50 centímetros el nivel contra el anillo de protección.




Con terror y desesperación, los habitantes de la Comuna vieron avanzar el agua que alcanzó los 25 cm en las casas más cercanas al terraplén. 




Con el presente proyecto de comunicación es que pretendemos que el Poder Ejecutivo entienda que la realización de un canal nivelador es de suma urgencia y no soporta mayor dilatoria. El desborde se produjo en total ausencia de precipitaciones, lo que muestra la peligrosidad inminente de incrementarse la masa hídrica: el pueblo quedaría bajo agua. 




En Mayo de 2003, el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda celebró un contrato con la firma MUNDO CONSTRUCCIONES S.A., por el cual se le adjudicaba la obra de Regulación de Niveles en la Laguna de Melincué (Res. 076/01 del Comité de Emergencia Hídrica, Decreto 0998/01) por un monto total de $ 2.450.800,15, los cuales se financiaban con los fondos provenientes del Fideicomiso de Infraestructura Hídrica (Dec. 1381/01 PEN).




La ejecución del canal nivelador no sólo brindaría solución definitiva al problema de Melincué, sino que facilitaría el drenaje de otros canales (obras no autorizadas, realizadas con los fines de proteger las explotaciones rurales privadas) que irremediablemente vuelcan sus volúmenes a la laguna.




Creemos que es hora de hacer un esfuerzo insoslayable y ocuparnos con celeridad y rapidez de esta problemática que tiene en vilo a todos los pobladores de Melincué. La situación no tolera postergación ejecutiva alguna. Es así, que por las razones expuestas con anterioridad solicito se le dé pronto tratamiento al presente proyecto.- 
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