PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice acciones pertinentes a fin de construir un salón de usos múltiples para la Escuela Nº 626 “Dr. Nicolás Avellaneda”, de la ciudad de Sunchales, departamento Castellanos.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela Nº 686 “Dr. Nicolás Avellaneda”, de la zona rural de Sanchales nos ha transmitido la necesidad de contar con un salón uso múltiple para el establecimiento.

Su directora, nos explicaba que la escuela atiende a 40 alumnos, en su mayoría hijos de tamberos y puesteros, y se encuentra a 10 kilómetros, al oeste de la ciudad de Sunchales, lindando con Colonia Tacurales y Colonia Hugentobler, con 8 kilómetros de camino  de ripio y con electrificación rural.

La posibilidad de construir un salón usos múltiples, se enmarca en un Proyecto educativo institucional denominado “Un rinconcito para compartir” de extensión a la comunidad, que permitirá  desarrollar actividades recreativas con mayor comodidad para los más pequeños de la escuela y la posibilidad de articular la integración con las familias fomentando la realización de charlas con profesionales, que en pocas oportunidades tiene la gente del campo.  Además contar con un salón cubierto, habilitará la realización de encuentros culturales y sociales.

Por todo lo expuesto solicito a los diputados y diputadas la aprobación del presente proyecto.

