PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, respecto del fenómeno de Cambio Climático, informe lo siguiente:

1) Si ha recabado información, elaborado encuestas o estudios por su cuenta o por parte de organismos científicos nacionales o extranjeros competentes sobre los efectos inmediatos, mediatos y futuros que el fenómeno de Cambio Climático está teniendo y tendrá sobre distintos aspectos de la vida en nuestro territorio provincial. Dichos estudios, deberían contemplar, tentativamente:

I. Conocimiento del cambio climático global y de sus impactos sobre el clima de la región.

II. Conocimiento de la vulnerabilidad al cambio climático regional, en las distintas subregiones de nuestra provincia, de: a) los ecosistemas; b) los asentamientos humanos; y c) las actividades económicas.

III. Desarrollo de estrategias de adaptación de los sistemas a), b), c) del punto anterior;

IV. Estrategias de mitigación de gases de efecto invernadero (GEI).

2) Si fuera afirmativo, qué acciones o estrategias fueron recomendadas o realizadas tendientes a mitigar los eventuales efectos negativos del cambio climático sobre los diferentes ámbitos de la vida de nuestra Provincia.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

“Las consecuencias de eventuales cambios climáticos son especialmente críticas en los países en vías de desarrollo, teniendo en cuenta que el grado de vulnerabilidad a los fenómenos posibles, se relaciona estratégicamente con la capacidad de los grupos sociales para absorber, amortiguar o mitigar los efectos de estos cambios, lo que está mediatizado por la posibilidad de contar con tecnología, infraestructura y medios idóneos.”

“En la Argentina, esto es doblemente cierto, ya que su economía se basa en la producción primaria que es altamente sensible al clima. Además, la especialización actual se encamina hacia el procesamiento de recursos naturales (típicamente “commodities” industriales)”

Lo anterior, dicho por funcionarios de organismos internacionales, nos preocupa, pero creemos que es mucho más abarcativo, en razón de que los cambios que se están dando a nivel global, afectan, además de los aspectos agropecuarios, a la vida social, económica y al medio ambiente.

Según la información difundida por los medios de comunicación, un cambio climático global de la magnitud y velocidad previstas podría provocar alteraciones importantes en la biosfera conduciendo a migraciones y extinciones de numerosas especies y a un aumento significativo del nivel del mar. Estos cambios afectaría también a las actividades humanas en general y muy particularmente, como ya dijimos anteriormente, a las que son críticamente dependientes del clima, como las agropecuarias. 

El clima de Argentina ha mostrado una gran susceptibilidad a los cambios de la circulación atmosférica en el pasado reciente. Nuestra provincia de Santa Fe participa de esa realidad y dada la estructura productiva los estudios sobre esta problemática adquieren valor estratégico.

La Argentina es una de las regiones del mundo que ha presentado mayores variaciones climáticas en el siglo XX. Durante el mismo se registró un significativo aumento de la temperatura de superficie en la Patagonia e islas del Atlántico Sur.

En el núcleo productivo de la Pampa Húmeda, el incremento fue superior en un 30% a los valores observados durante la década del 50. Como consecuencia, se produjo una expansión de la frontera agropecuaria hacia el oeste, ganándose para la actividad agrícola alrededor de 100.000 km,. -2, con el impacto ambiental, (positivo o negativo), que esto connlleva.

Más allá de que el conocimiento cabal del comportamiento del clima tiene para la prevención de catástrofes naturales, como ser en nuestra zona las grandes inundaciones, creemos que sí es fundamental estudiarlo por las implicancias económicas y sociales que puede llegar a tener.

Conocemos de estudios que fueron realizados por el Proyecto ARG/95/G31, coordinado por la Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Nación, sobre la producción agrícola en la región pampeana. En este estudio se evaluó el impacto de diferentes escenarios climáticos (hipotéticos) sobre la producción de cultivos anuales (trigo, maíz, girasol y soja) y forrajeras en la región pampeana, estudios que quisiéramos saber si fueron tenidos en cuenta por nuestra Provincia.

En otro orden, la adecuación de la legislación y el ordenamiento ambiental a un cambio detectado en el clima, sería fundamental para mitigar el impacto sufrido por la sociedad. Por ejemplo, la planificación urbana que debería hacerse sobre las poblaciones costeras del Paraná y su fluentes, ante el incremento registrado en las últimas décadas de los caudales de los ríos, debido al incremento de las precipitaciones en el sur de Brasil y el Paraguay. Para ello necesitamos conocer datos actualizados, a la luz de los nuevos recursos tecnológicos disponibles. 

En cuanto a la reducción de los gases de efecto de invernadero hay muchas líneas de acción que se pueden ensayar.

A modo de ejemplo, en el sector agropecuario la reducción de emisiones de gases de efecto invernadero (GEI), factor determinante de la generación de dicho “efecto” puede lograrse mediante la adopción de nuevas tecnologías. Por ejemplo, los métodos tradicionales de labranza del suelo (arado de reja) causan la pérdida hacia la atmósfera de carbono retenido en el suelo. El cambio a siembra directa contribuye grandemente a reducir dicha pérdida. Otras alternativas, como la planificación de los usos del suelo, diversificándolo, deben tenerse en cuenta.

Para el problema de la ganadería hace falta profundizar los estudios. Existen líneas de trabajo que apuntan a modificar la digestibilidad de las pasturas por parte del ganado reduciendo no sólo las emisiones de metano sino también aumentando los rendimientos de carne y/o leche. 

A nivel de planificación urbana, en edificios residenciales, comerciales e institucionales la mitigación de emisiones de GEI, puede lograrse mediante la adopción de tecnologías destinadas, por un lado, a reducir el consumo de energía por los equipos (electrodomésticos, sistemas de calefacción y refrigeración, alumbrado, equipo de oficina); y, por el otro, a reducir las pérdidas de energía de calefacción y refrigeración mediante mejoras en la integridad térmica de los edificios.

Entre otros métodos eficaces para reducir las emisiones, figuran: el diseño urbano y la planificación del uso del terreno, que facilitan la adopción de normas para utilizar menos energía y reducir las islas térmicas urbanas; la mejora de la eficiencia de los sistemas de calefacción y refrigeración urbanos; el empleo de tecnologías de construcción más sostenibles; la instalación y funcionamiento correctos de los equipos, y el dimensionamiento adecuado de los mismos; y el uso de sistemas de gestión de energía en los edificios.

En el transporte, la adopción de combustibles más limpios, como ser gas y biodiesel, haría más eficiente el uso de esas energías, generando menos gases de efecto invernadero.

En la industria la reducción puede lograrse mediante la adopción de tecnologías más limpias (que generan menos GEI o sus precursores como efluentes de sus procesos) y el uso más eficiente de la energía consumida

En lo que se refiere a tratamiento de residuos domiciliario el gas metano que se produce en los rellenos sanitarios puede mitigarse en gran medida reduciendo la masa de los mismos, mediante la clasificación y reciclado de la basura. Asimismo, el metano de los basurales puede colectarse mediante la instalación de un sistema de pozos de captación y tuberías de conducción, y posteriormente combustionarse, con lo que se obtiene y libera a la atmósfera dióxido de carbono, que tiene un efecto de invernadero mucho menor.

Estudios de salud iniciados últimamente, dejan planteada la sospecha de que muchas dolencias o síntomas que se están dando con mucha frecuencia, pueden derivar de los cambios climáticos, por ejemplo: alergias, enfermedades respiratorias, y males vinculadas con las altas y bajas temperaturas.

De encararse estos estudios, podrían elaborarse estrategias de adaptación teniendo en cuenta los cambios acaecidos y las proyecciones probables del clima y su variabilidad. 

Pero para conocer con rigor lo planteado anteriormente necesitamos saber si el Gobierno Provincial ha encarado estudios, encuestas o si ha consultado a los organismos científicos competentes, nacionales o extranjeros, que nos brinden un panorama cierto para poder diseñar las estrategias a seguir en los tiempos por venir.

Uno de los organismos internacionales que viene trabajando en todos los aspectos relacionados con el clima, la Organización Meteorológica Mundial (OMM), destacan algunos beneficios económicos que reportan los estudios meteorológicos e hidrológicos, vinculados directamente con el cambio climático
:

· La acertada predicción meteorológica en mayo de 1994 en la región de Minsk de Belarus permitió aplazar la temprana plantación de legumbres e impidió daños estimados en 1500 millones de dólares.

· Estudios realizados en Canadá demostraron que, como resultado de los U$S 100.000. invertidos en la recopilación e interpretación de datos para la concepción de la presa de Nipawin Dam, se ahorraron 1,5 millones de dls. en el diseño de los aliviaderos;

· Según una encuesta pública nacional realizada en China, el beneficio socioeconómico anual derivado de los servicios meteorológicos para el público puede estimarse en unos 1.000 millones de dólares.

· En Israel, los beneficios derivados de la evitación de las heladas mediante una elección correcta del emplazamiento de la plantación de aguacates, utilizando la información contenida en el Atlas Nacional de Heladas, se estimaron en 1 millón de dólares. aproximadamente;

· El uso de la predicción diaria de la temperatura en la región de Rostov (Rusia) permitió realizar unos beneficios económicos de 12 millones de dólares en la estación cálida 1993-1994;

· En el Reino Unido, los beneficios totales del uso de información meteorológica para el mantenimiento de carreteras y el transporte por éstas se estimaron en 100 millones de libras anuales. Los beneficios directos para el sector de la aviación civil se han evaluado en más de 80 millones de libras anuales, derivados sobre todo de la selección de rutas y la planificación del combustible;

· Estudios realizados en Estados Unidos han demostrado que el valor de las mejores predicciones meteorológicas estacionales para la agricultura tan sólo en la parte sureste del país es de unos 145 millones de dólares anuales (es decir, 2-3 % del valor de la producción total a la salida de la explotación agrícola en la región);

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares su acompañamiento y su voto favorable al presente proyecto de comunicación.

� Tecnologías, políticas y medidas para mitigar el cambio climático. Grupo intergubernamental de expertos sobre el cambio climático (IPCC), PNUMA, 1996.


� Fuente: (Resultados de los estudios de casos presentados en la Conferencia Internacional sobre los Beneficios Económicos y Sociales de los Servicios Meteorológicos e Hidrológicos, Ginebra, 1994 (Publicación de la OMM TD-Nº 630)








