PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de las áreas que correspondan, elabore un  informe en relación al posible cierre de cursos en la Escuela Nº 64 “Teniente Gral. Ricchieri", ubicada en calle Moreno 965 de la ciudad de Rosario.

Señor Presidente:




Es de público conocimiento la preocupación generalizada de la comunidad educativa y de los padres de alumnos de la Escuela Nº 64 “Teniente Gral. Ricchieri” de la ciudad de Rosario, quienes oportunamente plantearon su temor por el futuro de la institución, ya que desde el Ministerio de Educación de la Provincia se estarían adoptando medidas contrapuestas al proyecto institucional de la escuela.




El establecimiento educativo tiene en la actualidad 230 matrículas, pero esta incertidumbre ha causado una importante baja en la inscripción de alumnos, ya que en el transcurso del año 2002 se perdió el preescolar y además no cuenta, entre otros, con el 8º y 9º año de la E.G.B.




En virtud de lo expuesto y con el objeto de tomar fehaciente conocimiento de la situación que involucra a la mencionada institución educativa,  es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

