PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, proceda a realizar los estudios técnicos correspondientes a fin de construir una CICLOVIA paralela al corredor de la Ruta Provincial Nª 1, desde su intersección con la Ruta Nacional  Nº 168 ( kilometro 0 ) hasta el kilometro 10 de la citada Ruta Provincial, correspondiente a la ciudad de Santa Fe y el distrito San José del Rincón, departamento La Capital.

SEÑOR PRESIDENTE:

Sin lugar a dudas, la construcción de una ciclovía a la vera de la Ruta Provincial Nº 1, es un tema prioritario  para las autoridades comunales, y  por supuesto, un fuerte reclamo de toda la comunidad lugareña; que daría solución o disminuiría considerablemente los riesgos de accidentes de tránsito, principal causa de muerte,  especialmente en personas jóvenes.

Tan acuciante es el problema que ha demandado, en varios tramos de la citada Ruta Provincial, la construcción de obstáculos sobre la calzada, con el objetivo de disminuir la velocidad de los vehículos que circulan en ambas direcciones, soluciones que han contribuido a maximizar la seguridad de ciclistas y transeúntes, pero que pueden ser muy bien complementadas con lo peticionado en el presente Proyecto.

Dos causas dan el fundamento inobjetable a la construcción de un circuito de tránsito alternativo. El crecimiento poblacional de toda esta zona, La Guardia, Colastiné y San José del Rincón, combinado con el deterioro del poder adquisitivo sufrido en la última década en nuestro país, han incrementado el uso de medios de transportes más económicos, entre ellos ciclomotores y bicicletas, que, a su vez, han potenciado el riesgo de accidentes, por lo que dar cumplimiento al presente pedido es de imperiosa necesidad

                 

Por todo lo expuesto, es que pido a mis pares me acompañen en el presente proyecto de Comunicación.-

