PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo pertinente, proceda a verificar en el ámbito de la Provincia de Santa Fe la estricta aplicación del acuerdo celebrado entre el Poder Ejecutivo Nacional y las empresas productoras y fraccionadoras de hidrocarburos, respecto de la reducción equivalente al veinticinco por ciento (25%) en el precio del gas licuado de petróleo para las garrafas de hasta diez kilos.

Señor Presidente:   

                              En forma alentadora ha trascendido la celebración de un acuerdo entre el Poder Ejecutivo Nacional y las empresas productoras y fraccionadoras de hidrocarburos que promueve la reducción de un veinticinco por ciento en el precio del gas licuado de petróleo envasado en garrafas de hasta diez kilos.

                              Como es de conocimiento público ese producto es de consumo masivo. Y particularmente se estima que un setenta y cinco por ciento de su expendio es consumido por franjas carenciadas de la población; las que, aunque resulte una obviedad, han sido severamente afectadas en los últimos tiempos.

                               Por estas consideraciones y en la esperanza que dicha medida contagie a las empresas que en otros rubros abastecen a la población y que se encuentran con posibilidades de asimilar los descuentos, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

