PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de instalar un Destacamento Policial en el barrio La Adelina del Distrito de Sauce Viejo, Departamento La Capital.

Señor Presidente:


Ante los numerosos reclamos de los vecinos de Sauce Viejo, por los constantes hechos delictivos a los que están sometidos, fundamentalmente contra sus bienes, se hace imprescindible contar con más presencia policial, a fin de realizar una tarea de prevención que disuada de toda acción contra bienes y personas. 

La comuna de Sauce Viejo tiene una extensa área geográfica bajo su órbita, echo que, de alguna manera, dificulta la tarea de patrullaje realizada por las autoridades policiales locales. Y es precisamente la zona lindante con Santo Tomé la que presenta mayores dificultades en materia de seguridad. Contar con un destacamento que complemente dicha tarea redundaría indudablemente en una mejor acción contra el delito, brindando la necesaria seguridad tanto a residentes permanentes como temporarios. Precisamente son estos últimos quienes padecen en mayor medida delitos contra sus bienes personales, y  eventualmente, cualquier riesgo contra la integridad física. 

Por otro lado, y para que cumpla eficazmente con el objetivo de brindar mayor seguridad, el destacamento deberá contar con los efectivos, móvil y elementos necesarios para tal fin. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

