PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo , a través de el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a  habilitar salas de internación transitoria para diagnostico y tratamiento de trastornos psiquiátricos y psicológicos agudos en los hospitales provinciales de alta complejidad.

Señor Presidente:

En los hospitales públicos provinciales se atienden numerosos pacientes en la guardia externa con trastornos psiquiátricos y psicológicos agudos.

En muchos de estos casos es necesaria la hospitalización transitoria para diagnósticos y control de los síntomas agudos con terapéutica medicamentos y/o psicoterapia antes de decidir la continuidad del tratamiento en forma ambulatoria o a través de internación prolongada en servicios habilitados para este fin.

Asimismo es indispensable en cuadros clínicos dudosos realizar diagnóstico diferencial con trastornos orgánicos del sistema nervioso central que presentan síntomas semejantes.

Debido a la importancia de la patología psiquiátrica y psicológica debe intervenir un equipo interdisciplinario con experiencia para poder definir cuales son las acciones adecuadas para el correcto manejo de estos pacientes complejos.

Si se sospecha el diagnostico de patología psiquiátrica o psicológica aguda debe realizarse la hospitalización transitoria del paciente para preservar su salud en salas determinadas específicamente e inmersas en un hospital general en donde se pueda abarca al paciente en su totalidad.

Considerando que el estado Provincial a través del Ministerio de Salud  y Medio Ambiente, debe habilitar salas de internación transitoria para diagnósticos de trastornos psiquiátricos y psicológicos agudos en los hospitales provinciales de alta complejidad.

Por los argumentos expuestos solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto: 

