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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia  solicita que el Poder Ejecutivo, dé intervención al organismo que corresponda para que se proceda a:

1   -   Retirar los restos del puente colapsado  el 26 de febrero de 1996 sobre el Arroyo Saladillo Amargo situado aproximadamente a 20 kilómetros al este de la Ciudad de San justo.

2   -   Rectificar el curso del arroyo, dándole el ancho correspondiente a la madre en ese lugar, que se encuentre disminuido casi en un 50%, a fin de permitir el normal escurrimiento del caudal.

Señor Presidente:




El puente primitivo de madera sobre el Arroyo Saladillo Amargo, situado a 20 kilómetros al este de la Ciudad de San Justo, colapsó hace ya más de siete años.


Durante un período el tránsito vehicular sobre  el mencionado arroyo fue posibilitado con la colocación de un puente provisorio, tipo Bailey, hasta el final de la construcción y habilitación de otro puente, paralelo al de madera  anterior.


Puesto en servicio el nuevo puente, se desarma el provisorio de metal, sin efectuar la limpieza necesaria de los restos del antiguo que yacen en parte sumergidos en el  arroyo y en parte sobre los taludes laterales.


La anchura del cauce, disminuida en casi el 50%, hace de difícil escurrimiento las aguas, más aun en casos de haberse producido grandes precipitaciones. Esto significa que campos aledaños al puente sufran inundaciones, perjudicándolos muy gravemente, como sucedió en la crecida de los meses de abril y mayo del corriente año.


Pobladores y propietarios de la zona han realizado gestiones ante el consorcio caminero correspondientes sin lograr resultados satisfactorios.


Por lo tanto y para prevenir consecuencias mayores, es que se solicita la intervención del Poder Ejecutivo a fin de subsanar estos inconvenientes, antes que suceda algún percance grave o se dañe el  puente actual.
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