PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes y en forma conjunta con los Legisladores  Nacionales por la Provincia de Santa Fe, realice una efectiva defensa ante las autoridades nacionales de la cuota Hilton asignada a nuestra provincia.

Señor Presidente:



Con marcada preocupación tomo conocimiento de los cambios que proponen las provincias de Buenos Aires y Córdoba en la distribución de la cuota Hilton, cambios que perjudicarían notoriamente a nuestra provincia.



En este marco de situación, tanto el cambio en la distribución de la cuota propuesto por Buenos Aires como el propuesto por Córdoba están ambos basados en criterios que premian la ineficiencia empresaria, como el de territorialidad –cantidad de novillos por provincia- y generación de empleo –empleados de la industria frigorífica- los cuales tendrían relación directa en la participación que le correspondería a cada provincia  en la cuota, dejando de lado el sistema actual de distribución basado en la past perfomance de las empresas,  por  Resolución 914/2001.

Además, de aceptarse esta alternativa, la discusión se desplazaría desde el Instituto de Promoción de la Carne a una futura Comisión dentro de la órbita de la Secretaría de Agricultura, absolutamente incierta tanto en composición como en funcionamiento.

Es fácil imaginar la nociva incidencia que tendrían estas propuestas en las exportaciones cárnicas de los frigoríficos santafesinos, que redundaría indefectiblemente en una transferencia de ingresos desde ésta hacia las provincias arriba mencionadas.

Señor Presidente,  para poder competir con éxito en el actual contexto altamente competitivo, el sector industrial cárnico santafesino ha trabajado sostenidamente en pos de lograr elevados desempeños en productividad y calidad, explotando cualidades distintivas y transformándolas en ventajas competitivas, lo que les permitió  ganar mercados internacionales, fuente de auténticos recursos para el Estado. Las modificaciones propuestas por las hermanas provincias de Córdoba y Buenos Aires son una vuelta al pasado, emprendiendo un camino en sentido contrario, es decir, hacia la ineficiencia y el menor rendimiento económico.

En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

