PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, proceda a incrementar el número de agentes policiales y unidades móviles de la Comisaría 6ta, Unidad Regional VIII de la Policía de la Provincia, en la localidad de Villa Cañas, Departamento General López, a causa de los numerosos y reiterados hechos de robo a instituciones educativas, viviendas y comercios ocurridos en el presente año en esa ciudad.

Señor Presidente:




Desde hace algunos meses, la ciudad de Villa Cañás es víctima y testigo de una ola de robos y saqueos a instituciones educativas como la Escuela N° 178 “Juan Cañás” y también a viviendas y comercios, hechos que han generado indignación en la población y que justifican su reclamo generalizado ante las autoridades de la Provincia, a los efectos de que se provea a la Comisaría 6° de mayor número de personal policial y simultáneamente de mayor cantidad de unidades móviles.




Según nos lo refieren los vecinos y las autoridades del distrito, la Escuela N° 178 ha sido saqueada en tres oportunidades en los últimos tres meses. En el diario La Capital del Jueves 14 de Agosto se precisa que el último de los robos a la Escuela fue ejecutado por cuatro menores de edad, dos de los cuales quedaron detenidos mientras que los restantes se dieron a la fuga. Además, se constató que el edificio contiguo (donde funciona el Jardín de Infantes N° 29), también había sido saqueado.




Pretendemos con este Proyecto de Comunicación, formalizar el reclamo de la comunidad de Villa Cañás a los fines de que la Policía Provincial evalúe la posibilidad de fortalecer los recursos humanos y de infraestructura de la Comisaría 6° con el objeto de reforzar la vigilancia y mitigar o prevenir estos hechos delictivos.




Por los argumentos vertidos es que solicitamos a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto.-
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