PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo otorgue una ayuda económica de $ 2000 a los damnificados por el fenómeno hídrico ocurrido en abril y mayo del corriente año en los distritos de Elisa, Empalme San Carlos, Colonia Pujol (Esperanza) pertenecientes al departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
Durante el mes de abril y mayo del corriente año, los distritos de Elisa, Empalme San Carlos, Colonia Pujol (Esperanza) todas del departamento Las Colonias fueron afectadas por un fenómeno hídrico de consideraciones imprevisibles, por las grandes lluvias y los desbordes por la crecida del río Salado lo que provocó daños en viviendas y otros bienes materiales de primera necesidad de los pobladores de nuestro departamento.

Sabiendo que el gobierno provincial ha comenzado a otorgar una ayuda económica, para remediar en parte las pérdidas ocasionadas por el mencionado fenómeno en otras localidades de la provincia.

Los habitantes de los distritos mencionados del departamento Las Colonias tienen serias dificultades para lograr recuperar a sus viviendas en las condiciones de habitabilidad que estaban antes de las inclemencias climáticas ocurridas en los meses de abril y mayo, como así también sus muebles.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

