PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a crear el cargo de Ecónomo-celador en  la Escuela Nº 1302 ubicada en el Paraje El Cerrito, Departamento Vera.

Señor Presidente:



En la Escuela Nº 1.302 ubicada en el Paraje El Cerrito del Departamento Vera asisten diariamente al comedor 61 comensales de condición muy humilde que reciben desayuno y almuerzo.



Estas personas actualmente son atendidas por un solo personal no-docente que se desempeña como cocinera.



La localidad donde está inserta la institución educativa es una población semirural donde las condiciones de subsistencia son mínimas y la pobreza es generalizada.



La Escuela, como en muchos lugares de esas características socio-económicas, es un ámbito de contención social además de sus funciones específicas. Una parte fundamental de esa contención es el Comedor.



Es por esto que se hace necesario contar con un cargo más que contribuya a brindar una atención digna a tantas personas que ya sufren demasiado por su condición de extrema pobreza.



Las fuerza vivas verenses acompañan este pedido, (se acompaña nota) y por este Proyecto quiero  sumarme también a las gestiones para que la Escuela consiga lo que requiere y que tiene un fin tan atendible.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación
