PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con  agrado que el Poder Ejecutivo proceda a la creación del Museo Provincial de la Inmigración en el ámbito del Ministerio de Educación y Cultura, destinado a difundir el proceso inmigratorio en nuestra región y su reconocimiento como basamento de nuestra sociedad y cultura.

Señor Presidente:




Este proyecto procura profundizar el conocimiento relativo a la inmigración en la provincia de Santa Fe, valorizar tal proceso como un factor fundante de nuestra sociedad y cultura, conservar, poner en valor y exhibir el acervo relativo a la temática.




Sus objetivos primordiales están orientados a:

· Identificación del patrimonio histórico referido a la inmigración en la provincia.

· Inventario y catalogación del acervo existente en museos, colecciones privadas, oficiales, bibliotecas y entidades relacionadas con el tema.

· Creación de un àmbito y red de resguardo que permita preservar y reconocer los testimonios y vestigios.

· Generar un espacio para el intercambio e integración de diversas miradas sobre el proceso inmigratorio de una sociedad pluricultural.

· Propiciar un lugar de encuentro y difusión de los actores del proceso, sus descendientes, instituciones, todos ellos sectores muchas veces fragmentados .

Por las razones expuestas, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

