PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo competente; prevenga la quema de malezas y pastizales en zonas rurales con el objeto de evitar  que dicha    combustión  provoque accidentes de tránsito y deterioro del Medio Ambiente. 
Sr. Presidente:

                             La quema de malezas y pastizales en zonas rurales  conlleva por sí  misma un doble riesgo. Por un lado, se plantea la posibilidad de la incineración de la quema, lo cual se produce ante la expansión del fuego en forma incontrolada provocando no sólo una mayor contaminación del medio ambiente sino accidentes propios de la actividad. Por otro lado, la disminución de la visibilidad producto de la quema puede desencadenar en grandes riesgos para el tránsito de vehículos.

                             De esta forma, la negligencia y la falta de responsabilidad se convierten en los principales factores que desencadenan estos graves riesgos.

                             Lamentablemente, en estas últimas semanas varias  dotaciones de bomberos han debido atender incendios en forma reiterada, como así también se han registrado accidentes de tránsito de vehículos en rutas y autopistas de nuestra provincia.

                             Por lo tanto, la prevención de la quema se presenta como una de las medidas pertinentes para evitar los incendios en temporada de sequía y la contaminación atmosférica subsiguiente.

                             Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

