PROYECTO DE COMUNICACION 

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  a través del organismo que  corresponda, proceda a informar lo siguiente: 

1.- Si existe algún programa o acciones encaminadas a lograr la erradicación de la plaga que constituye la creciente presencia del pájaro llamado “Stornino Pinto” en la Provincia de Santa Fe y diversas zonas de las provincias de Buenos Aires y Entre Ríos, altamente perjudicial para sembradíos de cereales y hortalizas y para los feed lots por su ataque a las raciones y la gran masa de excremento que produce, que ahuyenta al ganado.

Sr. Presidente:
Entre las plagas que atacan sembradíos sin duda una de las más perjudiciales es la que provoca el pájaro denominado “Stornino Pinto”, un ave originaria de Europa y Asia occidental; que preocupa a los productores de nuestra Provincia y a sus pares bonaerenses y entrerrianos, donde se han comenzado a avistar importantes poblaciones de esta especie.
De coloración negruzca, el Stornino Pinto ataca sembrados de cereales y hortalizas con consecuencias muy negativas. También ataca los “feed lots” destinados al engorde del ganado. En este último caso, no sólo se alimentan de las raciones sino que la gran masa de excremento que produce deteriora el alimento y ahuyenta al ganado que evita acercarse para ingerirlo.
El Stornino Pinto, resulta además una especie agresiva para la fauna aviar nativa, ya que la desplaza en la competencia por el alimento y por sitios de nidificación. Es también un ave parasitaria, es decir, que coloca sus huevos en nidos de otras aves, lo que obliga a esas especies huéspedes a disminuir su población con el consiguiente desequilibrio en el ecosistema.
Este pájaro se presume fue introducido a nuestro país clandestinamente y luego liberado al no poder ser comercializados. Se calcula que existían unos 3.000 ejemplares a fines de la década del noventa, pero esa cifra podría haberse duplicado hasta el día de hoy, ya que tiene un gran poder de proliferación.
Por tratarse de una especie muy perjudicial para el agro, todas las metodologías para combatirlo deben tender a su destrucción, por lo que debe aplicarse un programa sistemático para lograr su erradicación.

Señor Presidente, debemos considerar que dada la situación por la que se encuentra atravesando la mayor parte de nuestro campo como consecuencia del grave problema hídrico, se debería encarar todo tipo de acciones para resguardar y proteger la actividad agropecuaria. Por lo tanto el establecimiento de un programa de control de esta plaga constituiría un pequeño aporte para sustentar uno de los mayores pilares de la economía provincial.

Por lo expuesto, solicito a los Señores Diputados me acompañen en el presente proyecto de Comunicación.
