PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios para la reparación del móvil policial afectado al servicio de la Comisaria 8va de la localidad de Villa Guillermina, Departamento General Obligado. 
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Comunidad de Villa Guillermina nos hizo llegar su gran preocupación, con motivo de la falta de disponibilidad del móvil policial desde hace muchos meses en dicha localidad.

Ante la total falta de respuesta de parte las autoridades competentes en el orden provincial, las autoridades locales de gobierno conjuntamente con todas las instituciones representativas y vecinos en general, conformaron la Comisión Pro Reparación del vehículo policial afectado. 

No obstante el esfuerzo continuo de la Comisión, los beneficios que se obtienen dada la situación económica que se vive en general, no alcanzan a cubrir el alto costo del arreglo de la camioneta ISUZU TROOPER 4X4  con graves problemas mecánicos que cuentan las fuerzas policiales Guillerminenses.

La localidad se extiende en 118.000 hectáreas, lo que significa  más de 200 km. de camino y rutas que deben ser transitados para velar por la seguridad de la población. Además de ello se hace necesario agregar que la función social que el vehículo desarrolla en la comunidad donde la mayoría de las calles son de tierras y en períodos de lluvias éstas se tornan intransitables y es éste el único móvil con las características de 4x4, que atiende las necesidades que se plantean en la población, fundamentalmente en salud, donde reemplaza a la ambulancia ausente en el servicio hospitalario.

Creemos imprescindibles que el Ministerio de Gobierno de la provincia arbitre urgentemente las medidas para proveer de la partida necesaria para reparar el vehículo a las fuerzas de seguridad de la Comisaria 8 va, herramienta indispensable para la tarea de prevención y lucha contra el delito en la región.

En razón de la justicia de lo solicitado en el presente proyecto de comunicación, es que solicitamos a nuestro pares la aprobación del mismo.
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