PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda al arreglo de los techos del patio central de la Escuela Domingo Fautino Sarmiento Nº 961", de Campo Hardy, Dept. General Obligado.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El establecimiento Educativo Nº 961, en octubre de 1998, se vio afectado por un tornado que se llevó el techo del patio central. Desde entonces el personal directivo ha enviado diversas planillas con solicitud de subsidios al Ministerio de Educación que permita reponer el techo, sin respuesta favorable al día de hoy.

La Asociación Cooperadora se encuentra desbordada por el alto costo de la obra necesaria para la reparación de los techos.

Desde hace más de 5 años, los chicos no cuentan con sombra, ni reparo en los días de lluvia; disminuyendo la calidad de estadía de los alumnos en el establecimiento escolar. En busca de una solución provisoria,en el año 2002 se colocó una media sombra que ya se encuentra deteriorada1. 

El Ministerio de Educación tiene que definir partidas para atender la resolución de la necesidad aquí planteada. 

En razón de la justicia del reclamo que merece su atención, solicitamos la pronta aprobación al presente proyecto de comunicación.
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