PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, proceda a otorgar una ayuda económica a la Asociación Cooperadora Escuela N° 597      “ Pedro Palacios” de la ciudad de Reconquista, Dpto. Gral. Obligado, para realizar arreglos generales de sanitarios, pintura de paredes, cubierta de techos y cambios del cableado de luz.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Escuela N° 597 “Pedro Palacios”  se encuentra ubicada en el B° La Cortada de la ciudad de Reconquista. Los alumnos que concurren son integrantes de familia de escasos recursos, que debido a la circunstancias ocurridas en el país, la mayoría son desocupados que  hoy subsisten solamente con los planes Jefes y Jefas de Hogar, por lo que resulta imposible a la Asociación Cooperadora afrontar diferentes gastos indispensables para el funcionamiento diario de dicho establecimiento.

Cabria preguntarse como se ha llegado al actual estado de deterioro de esta institución publica, y remarcar que en esta realidad edilicia, las condiciones básicas necesarias para el normal desarrollo del proceso de enseñanza – aprendizaje, se ven seriamente comprometidas, impidiendo así mismo que el equipo directivo pueda cumplir con su función especifica, la organizativo pedagógica. 

Además, en el patio del establecimiento se lleva a cabo actualmente una proyecto de huerta realizado por los alumnos, que lamentablemente al no contar la escuela con un cerramiento adecuado, se produce el hurto de los mismos, provocando la lógica desilusión de los alumnos.

Sr. Presidente, creemos que una mejor educación en la Provincia de Santa Fe debe ir necesariamente acompañada del acondicionamiento de los establecimientos educacionales, para que permitan a los alumnos y docentes un correcto desempeño de la tareas desarrolladas en el ámbito escolar. Por ese motivo solicitamos la aprobación del presente proyecto. 
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