PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas necesarias para disponer el otorgamiento de un subsidio de $ 30.000 al “Club Atlético Independiente” de la localidad de La Rubia (Dpto. San Cristóbal), para afrontar los gastos de refacción de las instalaciones del mismo y  adquirir materiales para la práctica de voley y fútbol infantil.

Señor Presidente:




Es de mi conocimiento que las instalaciones del Club Atlético Independiente de la Rubia se encuentran muy deterioradas, siendo lo más deplorable los servicios sanitarios, fundamentales para el normal desarrollo de las actividades.  Además se llueven los techos.




Cabe destacar que esta institución es el único centro de recreación de toda esta comunidad y sus alrededores, principalmente de niños y adolescentes; los que no cuentan con tantas variantes de actividades extra-escolares como los habitantes de la ciudad. 




Las actividades más importantes del Club son voley y fútbol infantil, y para las prácticas se necesita la compra de materiales.




La Comisión Directiva realiza constantemente beneficios y pone mucho empeño en sacar adelante y darle una nueva imagen al Club,  pero no son suficientes para llevar a cabo estas obras.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.- 

