
SANTA FE, 6 de Noviembre de 2003.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11498 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, fiscalice el cumplimiento de las normas exigidas en cuanto a habilitación, estado del vehículo, frecuencias horarias y cantidad de pasajeros transportados, por parte de las empresas interurbanas que cubren trayectos desde la ciudad de Rosario hacia localidades aledañas y viceversa, como así también los que comunican centros urbanos más distantes, en procura de evitar posibles accidentes con consecuencias lamentables.

Asimismo se solicita que la Subsecretaría de Transporte evalúe conjuntamente con las empresas de ómnibus a cargo de la explotación de los corredores viales respectivos, el aumento de servicios los días domingos y feriados, por las necesidades que se originan con el acrecentamiento de pasajeros del interior hacia la ciudad de Rosario.”







       Salúdole muy atentamente.

