PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, fiscalice el cumplimiento de las normas exigidas en cuanto a habilitación, estado del vehículo, frecuencias horarias y cantidad de pasajeros transportados, por parte de las empresas interurbanas que cubren trayectos desde la ciudad de Rosario hacia localidades aledañas y viceversa, como así también los que comunican centros urbanos más distantes, en procura de evitar posibles accidentes con consecuencias lamentables.

Asimismo, la Subsecretaría de Transporte deberá evaluar conjuntamente con las empresas de ómnibus a cargo de la explotación de los corredores viales respectivos, el aumento de servicios los días domingos y feriados, por las necesidades que se originan con el acrecentamiento de pasajeros del interior hacia la ciudad de Rosario. 

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Es de público conocimiento las denuncias de pasajeros que se trasladan en ómnibus hacia localidades cercanas a la ciudad de Rosario para pasar un fin de semana o por trabajo, en cuanto al estado de los vehículos y cantidad de pasajeros transportados, que en algunas  ocasiones llegan a duplicar la capacidad admitida, poniendo en riesgo la integridad física de las personas.

Además, la amplia frecuencia con la que circulan, hace que gran cantidad de personas viajen en el mismo momento para llegar a horario al destino propuesto y es allí cuando la unidad se sobre carga de pasajeros, con el inminente peligro que ello implica.  

Sin dudas, realizar una verificación en estos aspectos, sumado al control de frecuencias horarias, podría prevenir accidentes de graves consecuencias que luego debamos lamentar. 
Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Setiembre de 2003.- 
