PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente  informe si posee un organismo o programa específico que contemple la problemática de las víctimas de violencia sexual en el aspecto psicológico y profiláctico.
Señor Presidente:



La actualidad periodística nos pone ante un problema de siempre que exige estrategias de abordaje integrales, que contemplen a la víctima no sólo desde las consecuencias psicológicas del hecho sino que se instrumenten inmediatas evaluaciones que atiendan a las consecuencias orgánicas a futuro, tales como determinar el posible contagio de enfermedades de Transmisión sexual (ETS), síndrome de inmunodeficiencia adquirida (HIV), y toda otra patología que genere esa agresión psico-física.



Los hechos nos dicen con contundencia que la víctima queda expuesta no sólo a al trauma psicológico sino también a un sinnúmero de consecuencias que no se contemplan o no se provee de la respuesta inmediata necesaria para atenuar el profundo padecimiento que una violación implica.


Desde el punto de vista de la salud, no es un problema que se pueda tratar desde el abordaje tradicional porque exige específicas y rápidas terapias que apunten a minimizar los costos para la salud de la víctima.



Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.- 
