PROYECTO DE COMUNICACIÓN

 “ La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del organismo correspondiente, contemple la posibilidad de proveer de una cantidad fija y periódica de combustible, a todos los cuarteles de  Bomberos Voluntarios de la Provincia”.

Señor Presidente:




Sabida es la tarea que desarrollan todas las personas en estas entidades para con la comunidad entera; hombres y mujeres abocados a la solidaridad y al servicio de la defensa de personas y bienes.




En muchos casos no solo atienden las emergencias dentro de sus jurisdicciones, sino que acuden y cubren necesidades en otras comunidades que no poseen un destacamento . Esto conlleva a un gasto mayor en insumos, que a sabiendas de ser una entidad que se sostiene con aportes de los municipios y comunas y por la generosidad popular, los que no satisfacen el buen funcionamiento de dichas instituciones, en la gran mayoría de los siniestros.




Esta realidad es la que se vive hoy en cada destacamento de Bomberos Voluntarios, por esta razón es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

