
SANTA FE, 2 de Octubre 2003.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO



Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11517 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo arbitre los mecanismos necesarios para el cumplimiento del Decreto Ley 1300, que dispone la fluoración o defluoración de las aguas de abastecimiento público hasta alcanzar el nivel óptimo de ión flúor.

A tal fin se sugiere:

· Reclamar al Ministerio de Salud de la Nación el envío anual de las sales de flúor necesarias, de acuerdo a lo indicado en la Ley Nacional 21.173.

· Ante la falta de respuesta de los organismos nacionales, dar curso a la propuesta de la Dirección Provincial de Odontología para incluir en el presupuesto 2004 la partida para la compra de las sales de flúor, con lo que sería la Provincia quien se hiciera cargo de las mismas.

· Evaluar, a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, la posibilidad de transferir a la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe la responsabilidad de la compra y dosificación de las sales de flúor y el monitoreo de los índices de caries”.

Salúdole muy atentamente.

