PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados solicita al P.E. que por intermedio del  Ministerio de Educación, otorgue a la Escuela de Enseñanza Media Nº 267 de la localidad de Florencia, departamento General Obligado, los recursos suficientes para: 

1- Terminar la construcción de dos aulas; 

2- Refaccionar y ampliar los sanitarios;

3- Adquirir bancos o mobiliario  (70);

4- Terminar la construcción de un aula y oficina en Anexo Campo Hardy Nº 1267 

                                                                                      FEDERICO PEZZ

                                                                                       Diputado Provincial

Señor presidente:

             La Escuela de Enseñanza Media Nº 267 de la localidad de Florencia, al norte del Departamento General Obligado, con 490 alumnos, única con Polimodal en el distrito, absorbe los 1º , 2º y 3º  grados de toda la zona, cuenta con una infraestructura mínima e insuficiente para cumplir con los objetivos educativos.  


 En el corriente año, recibió  del P.E. las partidas para construir dos aulas en su planta alta, que resultan insuficientes para la completa terminación de  las mismas. Los sanitarios existentes no están en condiciones adecuadas, necesitan refacciones y la instalación  de un nuevo tanque de provisión de agua.

             A esto hay que agregarle que las instalaciones sufrieron un incendio que ocasionó daños de todo tipo especialmente la destrucción de 70 bancos, que hoy resultan sumamente necesarios.

             En el Anexo de la misma, que funciona en el paraje Campo Hardy, se están construyendo un aula y una sala para el sector administrativo, con el aporte y esfuerzo de la comunidad, pero es necesario que el P.E. otorgue los recursos necesarios para terminar dichas obras. 

              La inversión económica en la educación, es absolutamente necesaria si se quiere hacer progresar al país, y lograr eliminar la pobreza, la ignorancia, satisfacer las necesidades básicas y actuar en este siglo XXI en mejores condiciones de intercambio regional y mundial.

               Sobre la base de estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente.  

                                                                              FEDERICO G. PEZZ

                                                                             Diputado Provincial

