PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados solicita al P.E. que por intermedio del organismo correspondiente, otorgue un subsidio a Asociación Cooperadora de la Escuela Provincial Nº 6248 de Obraje San Juan, Villa Guillermina, departamento General Obligado, destinado a la adquisición de un frezeer para el Comedor Escolar.

                                                                                      FEDERICO PEZZ

                                                                                       Diputado Provincial

Señor presidente:


Esta humilde escuelita de campo se haya ubicada en Obraje San Juan, Villa Guillermina, departamento General Obligado, y debido a la gran distancia de los centros urbanos, con caminos de tierra, no siempre transitables,  obligada a los responsables del comedor, a que la adquisición de las mercaderías destinadas a la copa de leche y almuerzo se efectúe  por cantidades, en la oportunidad en  que los caminos y las condiciones climáticas permiten llegar al centro urbano más próximo, la localidad de Villa Guillermina, distante a 15 km. Este provisión de alimentos al que se ven obligado efectuar como previsión ante la inclemencias del clima, exige un lugar adecuado para su mantenimiento y conservación, exigiendo algunos de ello ser almacenados en un frezeer, cuando su consumo se difiere en el tiempo. 


Debido a  la difícil situación económica por la que está atravesando este establecimiento, la adquisición de un frezeer a gas sin ayuda externa es imposible, Por ello solicitamos al P.E. otorgue un subsidio de $ 2200 destinados a la adquisición del 

mismo, el que brindará la solución de conservación de alimentos, permitiendo también acceder a una dieta más variada al poder consumirlos alternadamente.


Sobre la base de estas consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                              FEDERICO PEZZ

                                                                             Diputado Provincial

