PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados solicita al P.E. que por intermedio del organismo correspondiente, otorgue un subsidio a la Unión de Padre de Alumnos del Colegio “Santísima Virgen Niña” (U.P.A.C), destinado a la construcción de un nuevo sistema de desagüe del gimnasio deportivo del establecimiento educativo donde desarrollan sus actividades los siguientes niveles: Jardín de Infantes Particular Incorporado Nº 1339; Escuela Particular Incorporada Nº 1109; Escuela de Enseñanza Media Particular Nº 8114 y el Instituto Superior Particular Incorporado Nº 4026, de la ciudad de Villa Ocampo, departamento General Obligado.

                                                                                   FEDERICO G. PEZZ

                                                                                    Diputado Provincial

Señor Presidente:


La construcción de un nuevo desagüe en el gimnasio deportivo del establecimiento Educativo “Santísima Virgen Niña”, constituye una imperiosa necesidad para toda la comunidad educativa del mismo. En él funcionan también los siguientes niveles: Jardín de Infantes Particular Incorporado Nº 1339; Escuela Particular Incorporada Nº 1109; Escuela de Enseñanza Media Particular Nº 8114 y el Instituto Superior Particular Incorporado Nº 4026. 

Las instalaciones han sido y son sede de los 15 Campeonatos Interprovinciales e Internacionales de voley, torneos intercolegiales y numerosos eventos que congregan a miles de jóvenes de gran parte del país.

A lo largo de 65 años los padres de los alumnos a través del esfuerzo y el apoyo comunitario han edificado, mantenido y mejorado constantemente la infraestructura edilicia. El espíritu solidario y cristiano se manifiesta en toda su labor, otorgando becas a aquellos alumnos que por razones económicas no pueden pagar su cuota.

La crítica situación por la que atraviesa nuestro país, no es excepción para la comunidad educativa, que ha visto sensiblemente reducidos sus ingresos por el cobro de las cuotas, disminuyendo sensiblemente el porcentaje de pago e incrementando las solicitudes de becas. En este marco se hace prácticamente imposible emprender proyectos sea para mejorar la educación o la estructura edilicia a pesar de los esfuerzos, si no reciben un aporte económico no reintegrable.

Por tal razón es que solicitamos al P.E. un subsidio de $ 6.000, que permita solventar el costo de la renovación total del sistema de desagüe del gimnasio deportivo del establecimiento educativo. Este lugar es el único que dispone el establecimiento para albergar a los alumnos cuando las condiciones climáticas son desfavorables, y es precisamente en esas circunstancias, dadas las condiciones de deterioro total de sistema actual de desagüe que impide ser utilizado, sin soslayar tampoco la importancia del espacio para el desarrollo de las actividades deportivas locales, interprovinciales o internacionales programadas.

Sobre la base de estas consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                                 FEDERICO G. PEZZ

                                                                                 Diputado Provincial

