PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, resolviera favorablemente la solicitud de la comunidad educativa de la Escuela N° 525 “José C: Paz”, situada en Rioja 4138, de la ciudad de Rosario, de implementar el 8° y 9° año EGB, a partir del 2004, en dicho establecimiento.

Señor Presidente:




Este proyecto tiene por objeto, apoyar la iniciativa de la comunidad educativa de la Escuela N° 525 “José C. Paz”, de la ciudad de Rosario, ubicada en calle Rioja 4138, que sirve a un importante número de alumnos y tiene como lógica inquietud la continuación del ciclo superior, en la misma escuela donde cursan actualmente, y que por razones de distancia, conocimiento del plantel docente y calidad educativa, consideran necesario, a fin de evitar el fracaso, desgranamiento y deserción escolar.




A tal fin docentes, directivos y padres, han emprendido la tarea de cumplimentar todos los trámites previstos en la normativa vigente para concretar este anhelo, y para ello han presentado ante el Ministerio de Educación, Regional VI, bajo expediente N° 00416-0060445-4, el pedido correspondiente, con toda la información que se les ha solicitado.




Es importante destacar que esta escuela, recibe casos especiales y se destaca por el tratamiento afectivo y de contención personalizada que estos reciben, permitiéndoles alcanzar los objetivos pedagógicos, en un marco de apoyo y afecto que necesitan y merecen, para continuar su evolución hasta la culminación del ciclo escolar.




Asimismo, la institución cuenta con espacio físico (aulas) e infraestructura adecuada, (instalaciones sanitarias para ambos sexos y patio de recreación exclusivo) en la planta alta, para albergar al nuevo ciclo, sin que ello implique gasto alguno en construcciones o equipamiento por parte del Ministerio de Educación.




Consideramos que este caso como otros que llegan a nuestro conocimiento, donde son los propios actores (docentes, directivos, alumnos y padres) los que llevan adelante el proyecto, interactúan, y tienen responsabilidades, compromiso y pertenencia a la institución y a la marcha y progreso de la misma, es posible llevar a buen término el requerimiento con amplias posibilidades de éxito y el pleno cumplimiento de los objetivos planteados, de allí la necesidad de dar respuesta desde la órbita de las decisiones gubernamentales a estas iniciativas que cuentan con amplio consenso en la sociedad




Es por todo lo expuesto, que haciéndonos eco de este pedido, solicitamos de nuestros pares, el voto favorable de esta iniciativa.

