PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, solicite al Órgano de Control de Concesiones Viales (Occovi), informe sobre las causas que originaron el deterioro de la carpeta asfáltica de la conexión vial que une a las ciudades de Rosario y Victoria, con frecuentes hundimientos y formación de baches que imposibilitan el normal tránsito sobre tan importante vía de comunicación.  Asimismo, informar sobre medidas a adoptar para la reparación definitiva de la obra.  
LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:
Pasaron poco más de cuatro meses desde que se inauguró la obra del puente que une a las ciudades de Rosario y Victoria para que su carpeta asfáltica se comenzara a deteriorar hasta formarse baches y hundimientos en muchos sectores, especialmente en las zonas de islas, generando inconvenientes en el tránsito y poniendo en riesgo la integridad física de quienes circulan por el lugar.
A través de los 59,4 km. de ruta, transitan aproximadamente unos 3000 vehículos diarios, muchos de ellos transportes cargados de cosecha y ganado y es utilizado como eje principal para el traslado de toda producción hacia otros países de América y por ello es necesario que su estado sea óptimo para permitir un tránsito vehicular normal y seguro.
Esta importante conexión vial consolida a la Provincia de Santa Fe como uno de los centros principales de unión entre el Pacífico, el Atlántico y el Mercosur, abriendo nuevas oportunidades para el desarrollo económico y turístico de la región, siendo parte de un sistema de transporte multimodal al que contribuyen la hidrovía del Paraná, la futura autopista Rosario - Córdoba y el proyecto ferrovial Circunvalar.   

Por los motivos expuestos, y con el objeto de tomar real conocimiento de la situación que compromete a tan significativa obra vial, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2003.-

