PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, cree un cargo de Orientadora a cargo de Grupo con carga horaria de 30 horas semanales,  un cargo de Terapista Física con carga horaria de 9 horas semanales, un cargo de Asistente Social con carga horaria de 10 horas semanales, todos ellos para prestar servicios en el Centro de Día para niños con discapacidad severa y profunda. Asimismo se solicita asigne para prestar servicios en la citada institución un profesional médico y un psicólogo.

Señor Presidente:

Son muchas y variadas las actividades que se desarrollan en el Centro de Día, procurando brindar la debida contención a personas con un severo nivel de discapacidad sea ésta mental, motriz, sensorial o visceral, y que por este mismo motivo no pueden acceder a escolaridad, capacitación o ubicación laboral protegida  Atención médica, apoyo familiar y/o individual, integración con la comunidad, expresión corporal, música y adquisición de hábitos relacionados con la vida diaria son algunas de las importantes tareas que llevan adelante quienes cumplen funciones en el Centro.

En su definición conceptual el Centro de Día tiene como principal objetivo posibilitar un adecuado desempeño en la vida cotidiana de quienes deben necesariamente transitar por la citada institución, a fin de que puedan alcanzar el máximo desarrollo de sus potencialidades.

Actualmente  la institución presenta deficiencias respecto a su planta de personal, la cual debe ser adecuada a la normativa vigente. Regularizar la situación de los recursos humanos optimizaría, sin lugar a dudas,  la atención brindada a los 41 beneficiarios, teniendo en cuenta además que esta debe ser especializada en función de las patologías a tratar. 

En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

