PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder  Ejecutivo por intermedio del organismo correspondiente, analice la posibilidad de crear un cargo a afectar a la Asociación Bomberos Voluntarios de Gálvez, para un efectivo que desarrolle tareas de chofer o camillero del Sistema 107 rentado por nuestra Provincia.

Señor Presidente:

 Elevo a consideración el siguiente Proyecto de Comunicación con el propósito de corresponder la importante labor que desde hace ya mucho tiempo viene desarrollando la Asociación de Bomberos Voluntarios de Gálvez y a efectos de dar respuesta a un requerimiento de la misma.

Esta Asociación realiza una importante labor social cumpliendo con el servicio de traslados de emergencias médicas, ya sea por enfermedades naturales o accidentes, atendiendo no solo los traslados locales sino además los de larga distancia sin recibir ninguna remuneración por ello.

Los acuerdos realizados por el S.A.M.Co. de Gálvez con la obra social IAPOS y los traslados de pacientes pertenecientes al PROFE (pensiones graciables) han generado un incremento en la utilización de este servicio de ambulancia, y para brindarlo esta Asociación dispone de personal que se ha abocado a recibir cursos de Medicina Pre Hospitalaria para personal no médico ante Institutos reconocidos oficialmente por nuestra Provincia, contando actualmente con una dotación capacitada para el tratamiento adecuado de los pacientes.

Los recursos con los que cuenta esta Asociación son originados por la propia comunidad de Gálvez a traves de aportes voluntarios y cuotas sociales no contando con ningún otro tipo de ingreso, por lo que es de suma importancia para sostener la prestación de sus servicios, el contar con el nombramiento arriba solicitado.

Por lo antes expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

