PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, arbitre los medios necesarios a fin de poder dotar a la Policía de Lucio V. López, Departamento Iriondo, de una camioneta o vehículo patrulla.

Sr. Presidente:

                       Es de destacar la necesidad de la Comisaria de Lucio V. López de contar con un móvil policial para prevenir y patrullar la Comunidad.

                       Actualmente, en dicha comunidad hay un vehículo renault 18 que está prácticamente destruído, sin opciones de arreglo ya por el deterioro del mismo. La policía hace las vigilancias de a pié en las noches en la zona urbana, pero el problema fundamental se presenta en la vasta zona rural que le compete a ese distrito.
                       Si hoy se presentara una emergencia en un campo cercano, la policía no puede acudir por sus propios medios, brindando grandes ventajas a los delincuentes justamente en éstos tiempos donde el rápido y efectivo accionar de las fuerzas de seguridad es lo que reclama la gente.

                       El reclamo que presenta la Presidenta Comunal Gisela Betiol, es de lo importante que es para tranquilidad de esa comunidad contar con un vehículo que no sólo traslade a la fuerza de seguridad, sino que sea apto para transitar en caminos rurales.

                       Es por lo aquí planteado que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
