PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, incluya en el Calendario Escolar Unico, Sección Efemérides del Año 2004 y sucesivos, la fecha del 27 de setiembre como: “Día Nacional de la Conciencia Ambiental”. 

Señor Presidente:

                            La Ley Nacional N° 24.605 declara “Día Nacional de la Conciencia Ambiental” el 27 de setiembre de cada año en memoria de las personas fallecidas como consecuencia del escape de gas cianhídrico ocurrido en la ciudad de Avellaneda, provincia de Buenos Aires, el 27 de setiembre de 1993.

                             En este marco, desde la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable, paralelamente a organismos no gubernamentales, así como también la Universidad Nacional del Litoral, se promueve, desde hace varios años y para esta fecha, el debate acerca de acciones concretas y potenciales para el desarrollo sustentable y la preservación del medio ambiente en las asignaturas de las carreras que allí se imparten, así como la concientización de la comunidad acerca de los cuidados ambientales.

                             En todo el mundo, particularmente en los grandes centros urbanos, buena parte de los recursos naturales están seriamente afectados por el accionar indiscriminado del hombre, talando bosques y selvas naturales,  contaminando los ríos, mares y océanos, dañando persistentemente la atmósfera, etc. lo cual deriva irremediablemente en cambios climáticos que generan ulteriores desastres “naturales” con sus trágicas consecuencias en vidas y bienes. Y es que, en la generación y el consumo de productos y servicios para “mejorar la calidad de vida”, se ha perdido de vista la importancia de preservar el medio ambiente, atentando seriamente contra el aire, el agua y el suelo, entre otros recursos vitales.

                            A diferencia de algunos países desarrollados, donde la legislación para controlar la contaminación es sumamente rigurosa y establece severas penas para 

quien las transgreda, en Argentina recién a partir de 1992 (con la aprobación de la Ley Nacional N° 24.051 de Residuos Peligrosos) se comienza a vislumbrar la necesidad de protección ambiental. Con la reforma constitucional de 1994 quedan fijados derechos y obligaciones en nuestra Constitución Nacional para la preservación del medio ambiente.

Lo importante y fundamental es que toda explotación industrial, fuente potencial de contaminación, desarrolle un programa sistemático de gestión ambiental, que le permita no sólo dar tratamiento eficaz a sus efluentes sólidos, líquidos o gaseosos, sino también evaluar la posibilidad de modificar los procesos, reemplazar sus materias primas o  introducir nuevos equipamientos, que además de aumentar la productividad y mejorar la calidad del producto final, reduzcan el impacto ambiental.

                              Políticas de Estado que fomenten la conciencia ciudadana, la Evaluación y Auditoria del Impacto Ambiental, el desarrollo y ejecución de Programas de Monitoreo y Cronogramas de tareas correctivas y la confección de un Manual de Gestión Ambiental, complementadas con controles lo suficientemente efectivos para hacer cumplir y respetar los programas relacionados, son pasos que deben seguirse para conformar una exitosa gestión ambiental.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente.

