PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incluir en el calendario Escolar Único del año próximo y sucesivos, al tercer miércoles de septiembre –“Día mundial de la leche escolar”-

Señor Presidente:

                               Desde el año 2001, la “División de leche y productos lácteos” de la “Organización para la alimentación y la agricultura de las Naciones Unidas” –FAO- propone, en todo el mundo, el tercer miércoles de septiembre como “Día mundial de la leche”, por considerar que constituye una oportunidad para recordar la gran importancia que tiene la leche en la alimentación humana.

     Es reconocida esta fecha por una gran cantidad de países. En Argentina el Colegio de Ingenieros Agrónomos de Santa Fe, es el que se hace responsable de organizar las actividades inherentes a la celebración que nos ocupa, focalizando la atención en difundir los objetivos a que apunta, especialmente a que la población tome conciencia de la importancia de consumir leche considerado por la Organización Mundial de la Salud, como uno de los alimentos más completos y que asegura el normal desarrollo humano desde edad temprana, y que sea adoptado como hábito de consumo.

    Por ello, la FAO promueve, en todo el mundo, que se asuma como política la inclusión de la leche en los establecimientos educativos.

    Si bien en esta provincia el gobierno implementó la “copa de leche” en las escuelas, es indispensable que organismos oficiales, ONGs, entidades productoras, industriales lácteos, entre otros, lleven adelante el “Proyecto Mundial de la leche escolar” de FAO, asumiendo el tema del consumo de leche, como relevante por los beneficios que aporta este alimento, fuente natural e insustituible de calcio durante toda la vida.

    La O.M.S. establece el consumo ideal de medio litro de leche por día, para que los niños estén bien alimentados.

    Los niños, en edad escolar, no sólo mantienen un elevado gasto físico e intelectual sino que, además, necesitan un aporte extra de nutrientes presentes en la leche, necesarios para soportar las demandas que requieren un crecimiento y desarrollo normal.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares, la aprobación al presente proyecto.-

