PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Cultura, asigne un subsidio a la Biblioteca Popular Juan Bautista Alberdi de la ciudad de Venado Tuerto, departamento General López, para ser destinado al acondicionamiento integral de dicha institución.

Señor Presidente:




Desde hace 88 años, la Biblioteca Popular Juan Bautista Alberdi representa un espacio para que niños, adolescentes, adultos y ancianos puedan desarrollar su potencial literario, artístico y recreativo. Luego de tantos años, el establecimiento goza del acompañamiento y afecto de toda la población de Venado Tuerto. Sin embargo, la institución no cuenta con ningún tipo de apoyo económico permanente y sostenido, que le permita optimizar su infraestructura y satisfacer la creciente demanda social que suelen despertar las bibliotecas en la coyuntura socioeconómica imperante. Material educativo y literario a disposición del estudiante que lo necesita y no lo puede adquirir, grupos de lectura, teatro, entre muchas otras actividades, constituyen los atractivos más destacables del establecimiento.




A principios de este mes de Octubre, las autoridades de la Biblioteca solicitaron abiertamente al gobierno municipal venadense y al gobierno provincial la asignación de recursos económicos para compensar la falta de presupuesto para mantener en condiciones adecuadas el edificio. Se le hubo comprometido a la institución un subsidio del gobierno nacional, el cual todavía no se ha efectivizado.




Los integrantes de la comunidad sostienen con excesivo esfuerzo la biblioteca y han expresado que: "Nosotros podemos discernir el rol que cumple esta institución en la comunidad: es uno de los instrumentos para que las personas alcancen una educación y un acceso libre y sin límites al conocimiento, el pensamiento, la cultura y la información". Asimismo refieren que muchas de las actividades que allí se ofrecen se hacen por autogestión, con la colaboración de vecinos y el trabajo voluntario de otros. La presidenta de la biblioteca Gloria Padrós de Henning señaló que existe la imperiosa necesidad de contar con los materiales y mano de obra para remozar el frente y las aberturas del edificio, sus paredes y sus pisos, y agregó que los techos fueron restaurados por esfuerzo propio.




Los aportes societarios (alrededor de 350 socios) y alguna colaboración eventual no son suficientes para asegurar el pago de los servicios y desde ya, el escaso dinero no puede ser aplicado al acondicionamiento integral del edificio.




Así lo entendieron las autoridades de la biblioteca  y consecuentemente han gestionado ante la provincia la asignación de un subsidio (tramitación realizada el 13 de Agosto de 2003, en la Subs. de Cultura ante la Arq. Cristina Galetti). Esta incitativa pretende acelerar el otorgamiento de los recursos dado la urgencia del reclamo y del problema. Por lo expuesto es que solicito a mis pares acompañen con su voto afirmativo el presente Proyecto de Comunicación.
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