PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, considere extender los plazos fijados en el artículo 4°, inciso 1, del Decreto Reglamentario N° 2340 del 7 de agosto de 2003, dictado por el Sr. Gobernador de la Provincia, en concordancia con lo dispuesto en el Régimen General de Regularización y Facilidad Tributaria y de Servicios, Capítulo II de la Ley N° 12.118, referido a la formulación de pedidos de liquidación de deudas y vencimientos del impuesto inmobiliario Urbano, Suburbano y Rural.

LILIANA  MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento que la situación generada en la Administración Provincial de Impuestos debido a la reducción horaria dispuesta por el personal como medida de fuerza, hace que la gran cantidad de contribuyentes que se dan cita para adherirse a los beneficios tributarios previstos en la Ley 12.118, provoquen largas filas en espera de un turno para tramitar la liquidación de deudas, especialmente la del impuesto inmobiliario ante la proximidad de su vencimiento.

Ante estas circunstancias y en defensa de los ciudadanos que desean regularizar su situación tributaria, es imprescindible otorgar un mayor plazo de vigencia de la moratoria para brindarles facilidad y tiempo para la presentación de la documentación requerida. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2003.-   
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