PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, cumplimente con lo prescrito en la ley Nro. 12.118 referido a las deudas con la Empresa Provincial de la Energía (E.P.E.) e instruya de inmediato a la Empresa suspender las intimaciones y cortes del servicio eléctrico por deudas anteriores al 30 de Abril de 2003, incluidas o no en regímenes de facilidades de pago.  

Sr. Presidente:



La Ley 12118 estableció un régimen de regularización y facilidades tributarias y de servicios. Hasta la actualidad se reglamentó lo atinente a la API y la Empresa Provincial de la Energía ha hecho caso omiso de lo prescrito en la ley.



Con fecha 12 de Junio, presenté mediante el Expediente Nro. 11221 un proyecto de comunicación aprobado por unanimidad de la Cámara, en la que se solicitó a la EPE  proceda a suspender las intimaciones y cortes del servicio eléctrico por deudas anteriores al 30 de Abril de 2003. 



Pese al tiempo transcurrido desde la promulgación de la ley y al proyecto de comunicación aprobado, la EPE continúa con las intimaciones y cortes por deudas anteriores al 30 de Abril, especialmente a usuarios incluidos en planes de pago, destacándose que la ley  abarca las deudas incluidas en planes de pago caducos o no.



La moratoria implementada es consecuencia del contexto económico de la población en general, que no ha variado, muchos clientes de la Empresa Provincial de la Energía se han visto dificultados en el cumplimiento de sus obligaciones para con ella. En tal sentido, se aprecia que un número significativo de clientes que mantienen deudas anteriores al 30 de abril de 2003, éstas se vean fuertemente incrementadas por la aplicación de intereses y  su capitalización.

Las circunstancias señaladas motivan que gran parte de los clientes, no puedan afrontar en forma simultánea el pago de sus boletas de consumo corriente y las correspondientes a la deuda acumulada. 

Además, es de destacar que en los últimos días han llegado gran cantidad de intimaciones a usuarios morosos, especialmente a los incluídos en planes de pago por deudas anteriores al 30 de Abril, muchos de los cuales  se encuentran ante la imposibilidad de cumplir con los pagos exigidos en las condiciones actuales que plantea la Empresa y sufren cortes de energía, con las lógicas consecuencias sociales implícitas. Esta situación es violatoria de los establecido en la ley 12.118, por lo que se estima conveniente disponer en forma urgente dar cumplimiento a la ley y suspender las intimaciones y cortes de energía eléctrica, permitiendo a los santafesinos gozar de los beneficios de la moratoria sancionada.

Por las razones expuestas es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

