PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda y en virtud de la respuesta brindada en el Expediente 00201 – 0084911 – 4 por la Dirección Provincial de Vialidad a fojas 5 y 6, realice las gestiones necesarias ante el ONABE para asignar a cada localidad el balasto existente entre las localidades de Cululú – Ataliva y Ataliva – San Cristóbal a cada comuna con el objeto de efectuar mejoras en caminos comunales de las jurisdicciones por donde se encuentra la traza del ferrocarril y proceder a dejar sin efecto el convenio suscripto por Acta entre la Comuna de Campo Andino, y posteriormente donado por Ordenanza Comunal 276 del año 2002 al Consorcio Caminero N° 35, y el Jefe Almacén del ONABE  con asiento en la Ciudad de Paraná, Provincia de Entre Ríos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto modificar la situación dispuesta para la utilización del balasto de los tramos entre las localidades Cululú – Ataliva, Ramal A (Km. 61+775 y Km. 122+800) y Ataliva – San Cristóbal, Ramal F2 (Km. 122+800 y Km. 195+800) de los ex ferrocarriles que surcaron nuestra provincia.

Repitiendo algunos conceptos vertidos en el proyecto de comunicación que aprobara esta HH.CC y que originó el expediente 00201 – 0084911 – 4 quienes hemos ocupado alguna vez presidencias comunales o hemos participado de comisiones comunales, sabemos que la base donde se asentaban los rieles del ferrocarril es un motín muy codiciado ya que con el balasto se puede producir piedra de muy buena calidad para, entre otras cosas, el mejorado de caminos rurales.

También sabrán muchos de ustedes que han existido muy malas experiencias respecto a la extracción de dichos materiales como es el caso de la planta que oportunamente existió en las inmediaciones de Hipatia, Departamento Las Colonias donde prácticamente fue saqueado dicho activo y que aún hoy se desconoce el destino del balasto extraído.

Del trámite del expediente antes mencionado se desprende que la Comuna de Campo Andino y el Jefe Almacén del ONABE  con asiento en la Ciudad de Paraná, Provincia de Entre Ríos han rubricado un acta que cede a dicha comuna el uso del material proveniente de los terraplenes de los ex ferrocarriles denominado balasto en un proyecto en conjunto entre la Comuna de Campo Andino, Litoral Pétreo S.R.L. y el Consorcio Caminero N° 35.

A fojas 8 aparece la donación efectuada por Ordenanza Comunal 276 del año 2002 al Consorcio Caminero N° 35 de los derechos que tiene la Comuna de Campo Andino y que por Resolución 551 del 08-10-2002 del Director Provincial de Vialidad se aprueba la modificación de obra solicitada por el Consorcio Caminero N° 35 para el mejorado de las Rutas Provinciales N° 80 S y 82 S con el balasto mencionado mediante un contrato de locación de servicio con Litoral Petreo SRL.

De la documentación suministrada no surge claramente que existan controles suficientes que garanticen el cumplimiento de los puntos 4 y 5 de la nota firmada por el Director Provincial de Vialidad a fojas 6.

Dado que existen, según trascendidos, intensas gestiones para acceder al retiro del material por parte de Campo Andino y que la mayoría de los Presidentes Comunales involucrados pretenden poder disponer del material y ante planteos efectuados por algunos de ellos ante el ONABE con sede en Buenos Aires sin respuesta favorable y que se ha dejado supeditado la decisión y disposición de tan importante activo al Jefe de Almacén del ONABE  con asiento en la Ciudad de Paraná, Provincia de Entre Ríos solicitamos que se revea la decisión adoptada y se le asigne a cada comuna la porción que le corresponde por el paso que tiene el ex ferrocarril dentro de cada distrito.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
