PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice en la Escuela Nº 846 “Yapeyu”, de Villa Ocampo, lo siguiente: 1)Construcción del cerco perimetral, 2)Arreglo general de techos, 3)Refacción de los sanitarios y 4) Pintura del edificio.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las autoridades escolares de la Escuela Nº 846 “Yapeyu”, de Villa Ocampo han determinado una lista de necesidades edilicias acuciantes, esto son prioritarias y urgentes de realización, para poder brindar un ámbito educativo normal a los jóvenes estudiantes que allí acuden.

Los alumnos que concurren a este establecimiento, en su gran mayoría pertenecen a la zona periférica de la ciudad, -Barrio El Porvenir, Quebrachal, Juan Perón, Acapulco, Besch, Los Amores, Basural- y de muy escasos recursos. La Asociación cooperadora se ve sobrepasada por las necesidades de material escolar, ropa y zapatillas, sin poder responder a las demandas edilicias aquí planteas.

Es el Ministerio de Educación, quien es quien debe tomar la responsabilidad de dar solución a este pedido.

Creemos que lo solicitado es justo y necesario por lo que solicitamos el apoyo y aprobación, todo en el acertado concepto de apoyo a nuestras escuelas públicas.
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