PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y  Desarrollo Sustentable, con motivo del derrame de agroquímicos perteneciente al Ministerio de la Producción de la República del Paraguay informe:                                       1) Si se han realizado a partir del 7 de julio de 2003, análisis o monitoreos periódicos en las aguas y peces del río Paraná, en el tramo que bordea el territorio provincial.                   2) Si se ha detectado la presencia de sustancias tóxicas que pueden afectar la salud humana y que poseen alta permanencia y acumulación en el medio ambiente, como ha sucedido con análisis realizados por la Administración Provincial del Agua de la provincia del Chaco.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El pasado 7 de julio se produjo un incendio en un deposito de pesticidas y herbicidas situado en la ciudad de Asunción, la capital de la hermana Republica del Paraguay, donde se guardaban agroquímicos pertenecientes al Ministerio de Producción de ese país y que llegaron al rió Paraguay. Todo indica que se tratan de agroquímicos que, dado el tiempo transcurrido, podrían formar parte de otro accidente, no descartándose que se traten de productos que no están autorizados a la venta y que llegan de contrabando.

El río Paraguay, que desemboca en el Paraná, contiene una gran fauna ictícola conformada por dorados, surubíes, moncholos y otras especies de gran tamaño. Es allí donde causa más preocupación este incidente, ya que análisis de la Administración Provincial del Agua del Chaco, confirmaron en sus mediciones que la grave situación puede estar concentrada en los peces porque los tóxicos se pueden reunir en la cadena trófica y se acumulan en las grasas de los peces, que luego son consumidos por la  población. Además, según la entidad, las plantas de tratamiento de agua potable 

son incapaces de procesar este tipo de contaminantes. Es importante aclarar que la pesca es el medio de subsistencia de miles de familias a lo largo de todo el recorrido de nuestro río Paraná por el norte santafesino.

Es necesario remarcar que el laboratorio de análisis de la A.P.A. es uno de los mas avanzados del norte del país y que desde hace un año y medio viene realizando monitoreos en los grande ríos de la zona, encontrándose que el río Paraguay contiene tóxicos cuyo origen se desconoce, pero en gral se encuentran en lo que se denominan pesticidas organoclorados, como lo son el Transnonaclor y de Isodrine que no están permitidos desde 1989 en USA y Europa.

Como Legisladora estoy convencida de la necesidad de concienciar al conjunto de la sociedad sobre la importancia de no contaminar nuestros ríos y  es fundamental comprender de que se trata de un bien común que nos interesa a todos, y que debemos cuidarlo para evitar que ocurran incidentes como el mencionado, cuyas consecuencias las pagan las personas y el medio ambiente.

Por lo antes expuesto apelo a la aprobación de mis pares del presente proyecto de comunicación.

