PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, proceda a realizar gestiones para la construcción de un nuevo edificio para la Comisaría  de Lucio V. López, Departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                        El actual edificio en el que se instala la Comisaría     de Lucio V. López, está en pésimas condiciones para cumplir el objetivo que persigue, el de la seguridad de los ciudadanos de esa localidad.
                        Es un edificio viejo, en el cuál los arreglos que se intenten hacer serían mas costosos que construir una nueva Comisaría.  No tiene prácticamente división entre el calabozo y donde deben instalar a familiares de víctimas de accidentes o visitantes casuales. Es un lugar donde interiormente están a la vista ladrillos provocando una constante humedad que hace inhabilitable el lugar.

                         Si bien todos conocemos de la necesidad que hay de inversión en todas las áreas de la Seguridad Publica, èste Proyecto planteado aquí es viable por el escaso monto de inversión.

                         Así es que por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
