PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, disponga la creación de una Escuela Primaria para Adultos en la localidad de Serodino, Departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                       Es de suma necesidad crear en Serodino una Escuela Primaria para Adultos, haciendo una especie de censo sobre la cantidad de interesados en el tema, se han juntado más de 70 firmas apoyando el requerimiento y sólo con personas que ingresarían a estudiar.
                       Las localidades más cercanas que tienen éste servicio educativo y a las cuáles podría trasladarse a los interesados son Totoras, la cuál no tiene camino pavimentado entre una localidad y otra y Rosario, que está a casi 50 km, de distancia; teniendo en cuenta que ésta sería una Escuela para adultos que generalmente trabajan es prácticamente imposible pensar en un traslado de los estudiantes hasta allí.

                       Otra posibilidad que ofrecen las autoridades locales es el edificio ya que junto a la actual Escuela de Enseñanza Media para Adultos habría un salón disponible.
                       Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto.
