PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, instrumente campañas destinadas a informar sobre estudios recientemente realizados por Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria -INTA. -, que muestran la posibilidad de utilizar la soja para el pastoreo directo, disponiéndose de un nuevo recurso forrajero de alta calidad y rendimiento. 

SEÑOR  PRESIDENTE:




Durante el verano, en muchas regiones de nuestro país, es escasa la disponibilidad de los recursos forrajeros en cantidad y calidad, especialmente donde no se puede cultivar alfalfa. Es por ello, que en una región agro-industrial como nuestra provincia, la utilización de una nueva forrajera sustitutiva de la alfalfa, tiene que ser considerada como muy importante para favorecer la alimentación adecuada de nuestros rodeos. De allí la importancia que adquieren los estudios hechos por el INTA – delegación Rafaela -, donde se realizó la utilización directa de la planta de soja con vacas lecheras.

 


Las forrajeras utilizadas en nuestra zona son gramíneas anuales, predominando el sorgo forrajero, caracterizado por su elevada producción. Sin embargo, su valor nutritivo decae notablemente a medida que la planta crece, atentando esto contra el logro de una eficiente alimentación del animal. Ante esto es necesario destacar los estudios realizados por el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria, delegación Rafaela, donde se utilizó en forma directa la planta de soja con vacas lecheras de unos 500 Kg. de peso, con dos alturas de planta al inicio y dos intensidades de consumo de las hojas. De allí se pudo constatar que los valores registrados son equivalentes en cantidad y calidad a los de la alfalfa para la misma época del año, tratándose de un cultivo relativamente barato que, además, constituye un buen antecesor para la siembra de pastura que han de dejar un suelo limpio. Estos resultados permiten asegurar que se dispone de un nuevo recurso forrajero de alta calidad y rendimiento, utilizable en las amplias áreas de nuestro país, donde se cultiva con tanto éxito la soja para grano. Es por lo antedicho que entiendo es fundamental que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, realice la difusión de estos estudios con el objetivo de colaborar con nuestros productores rurales. 

 


Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

