PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos correspondientes evalúe la posibilidad de restaurar el edificio de la Escuela de Enseñanza Media N° 488 “San Agustín” de la localidad del mismo nombre en el departamento Las Colonias, patrimonio histórico provincial.

Sr. Presidente:

                      El edificio data de comienzos de la colonia, alrededor del año 1880, conservando su tipología hasta la actualidad, se ha mantenido su estructura original, de ahí que las modificaciones que se realizaron y realicen conservan su estilo, ya que los que integran esa comunidad educativa, resguardan con gran esfuerzo este histórico lugar como patrimonio de esta tierra.

                      Debido a que el mismo se encuentra en un avanzado estado de deterioro y la cooperadora cuenta con un presupuesto acotado,  es primordial  gestionar los recursos pertinentes. 

 Cabe destacar que en  la actualidad cursan  135 alumnos en dicho establecimiento procedentes de la región y este es el espacio elegido para desarrollar encuentros socioculturales de jóvenes y toda la comunidad del lugar y de  localidades vecinas.

Por lo expuesto solicito a mis pares  me acompañen en esta iniciativa.

