PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputado solicita al P.E. que proceda a través del Organismo respectivo a reglamentar la Ley 11078, que regula las relaciones colectivas e individuales de las comunidades aborígen de la Provincia.

Señor Presidente:


La Ley 11078 sancionada por la Legislatura de la Provincia de Santa Fe en noviembre de 1993 y publicada en el Boletín Oficial el 4 de enero de 1994, que regula las relaciones colectivas e individuales de las comunidades aborigenes de la Provincia, aún no se ha puesto en practica en nuestra Provincia, puesto que el P.E. no ha reglamentado la misma. Por lo que, con el fin de hacer efectivos los derechos preexistentes de los aborígenes  y que esta ley  regula es que solicitamos al P.E. que proceda a su regulación. Similar iniciativa que la presente, fue presentada por el diputado D’Ambrosio el 16-11-2000 y aprobada por esta Cámara sin modificaciones el 14-6-2001, comunicado al Ejecutivo por nota 7961/01 del 21-6-2001 y sin respuesta a la fecha.

Nuestra  propia Constitución Nacional en su reforma,  reconoció la preexistencia étnica y cultural de los pueblos indígenas argentinos. El indígena en Argentina no es un monumento al pasado, constituye un presente fuerte con mucha vitalidad y perspectiva de futuro. A pesar de las realidades de muerte, sus culturas permanecen con mucha fuerza, y aquellas que más han sido atacadas y debilitadas hoy se encuentran en un proceso de recuperación.

Creemos que los pueblos indígenas a pesar de nosotros y con nosotros crecen en identidad, organización, capacitación y reclamo por sus derechos. Creemos que ayuda a ellos el descubrimiento en su espiritualidad, la posibilidad que le otorgó el derecho positivo de la Constitución nacional de 1994 para identificarse como comunidad aborigen y el derecho a la tierra.

Los desafíos que se presentan son grandes. Es importante lo que los pueblos indígenas han logrado, pero aún queda mucho camino que correr. En este camino, queremos seguir acompañando con este pedido al Ejecutivo para hacer efectivo lo que declamamos en la escritura,  que permitan que sus sueños, luchas y esperanzas  se concreten, como forma de  a reparar las injusticias del pasado y del presente a estas comunidades. 

Con estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

