PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Comuna de Albarellos, departamento Rosario, para afrontar los gastos de la compra de un acoplado para la recolección de residuos.

Sr. Presidente:



El servicio de recolección de residuos domiciliarios es prestado por la Comuna. Debido  a la situación económica que esta atraviesa, no cuenta con los fondos necesarios para afrontar la compra de un acoplado que sirva para estos fines.



El medio que hasta el momento se utiliza ya cuenta con más de una veintena de años, con el consecuente deterioro que ello implica, haciendo la labor de los recolectores bastante dificultosa no solo por el estado precario del rodado, sino que además con frecuencia debe ser sometido a reparaciones por lo que no es posible la recolección de los residuos, con las consecuencias que trae aparejada para la salud de la comunidad. 



Las características del acoplado solicitado por la Comuna de Albarellos son las siguientes: Acoplado de cuatro ruedas, de baranda baja y volcable, con una capacidad de carga de tres mil kilogramos.



Por las razones invocadas, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.  

