PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Departamento Ejecutivo Municipal de la ciudad de Rosario, que a través de la repartición correspondiente remita a esta Honorable Legislatura provincial la siguiente documentación referida al Banco Municipal de Rosario, a saber:

a) Estados Contables.-

b) Listado de los principales deudores

c) Cartera de créditos, calificadas según normas del Banco Central de la República Argentina (BCRA)

d) Listado identificando titulares de los créditos calificados como irrecuperables en el último ejercicio.-

e) Dictámenes de Auditorías Internas y externas de los dos últimos ejercicios

Señor presidente.




El proyecto que pongo a consideración de mis pares, se ve motivado por contar con la información necesaria que permita evaluar la propuesta pública hecha por el Señor intendente de la ciudad de Rosario sobre el depósito de fondos judiciales en ese Banco.




Además, por adherir a la preocupación que surge de diferentes concejales de la ciudad ante la falta de respuesta del Departamento ejecutivo municipal a los pedidos de informes solicitados.




También, para disipar dudas sobre créditos irrecuperables por veinte millones de pesos ($ 20.000.000) y redescuentos otorgados por el Banco Central que, ante la permanente negativa de brindar información, crean incertidumbre sobre la capacidad patrimonial y operativa de la entidad.




Por la importancia de la iniciativa del titular municipal y en el ánimo de interpretar que esta fue motorizada por su espíritu de colaboración y no por el de mejorar las relaciones técnicas del Banco Municipal de Rosario, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.-

