PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, dependiente del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, proceda a realizar una inspección completa y exhaustiva de todas aquellas unidades destinadas al Servicio Interurbano de Pasajeros que circulan por el tramo de la Ruta Nacional N° 33 comprendido entre las localidades de Rufino y Rosario. 
Señor Presidente:




La importancia que tienen las inspecciones de los Servicios de Transporte de Pasajeros, ya sea Urbanos o Interurbanos, se pone de manifiesto toda vez que ocurre una fatalidad evitable. Muchas de las unidades que transitan nuestras rutas no están habilitadas por la Comisión Nacional de Regulación del Transporte (CNRT) y por el Gobierno Provincial, así existen innumerables episodios trágicos en todo el territorio nacional protagonizados por unidades sin revisión técnica, ni póliza de seguro o todo aquel requisito indispensable para su buen funcionamiento. Se viola la ley permanentemente producto de un desmedido afán comercial de muchas empresas o propietarios.




Los argentinos contamos con herramientas legales y organismos que controlan y regulan la circulación de vehículos (Ley Nacional de Tránsito y Seguridad Vial N° 24.449, Ley Provincial N° 11.583 (por la cual Santa Fe adhiere a la primera) y su Decreto Reglamentario 2311/99). Según lo dispone la Subsecretaría de Transporte de la Provincia de Santa Fe, toda unidad destinada al Transporte Interurbano de pasajeros tiene que reunir ciertos requisitos necesarios para su habilitación: a. Certificado de Habilitación; b. Certificado de Revisión Técnica Obligatoria, c. Póliza de seguro, y d. Ultimo recibo de pago a la Aseguradora, todo lo anterior en caso de los viajes dentro de la provincia; y para los interprovinciales se requiere además la habilitación extendida por la CNRT.




Sin embargo, impulsa el presente proyecto de comunicación un hecho que comprobamos a diario los que habitamos en el sur de la Provincia: muchas empresas de Servicio Interurbano de Pasajeros, estando debidamente habilitadas, recurren al ejercicio de prácticas que están claramente definidas como faltas en las leyes vigentes. Nos referimos especialmente a las empresas que comunican las localidades que se extienden a lo largo de la Ruta Nacional N° 33 entre Rufino y Rosario (Rufino, Lazzarino, Amenábar, San Eduardo, Venado Tuerto, Murphy, Firmat, Villada, Chabás, Sanford, Pujato, Zavalla, Pérez, Rosario y otras dentro del área).




Como es de público conocimiento, la oferta universitaria de Rosario atrae anualmente a miles y miles de estudiantes del sur provincial que utilizan el transporte interurbano indefectiblemente. Desde hace ya varios años, los estudiantes, sus padres y otros usuarios han denunciado las siguientes irregularidades:

a. Las unidades transportan mayor cantidad de pasajeros que su capacidad, obligándolos a viajar de pie y exluyéndolos de todos los derechos de usuario, como la cobertura de la aseguradora. Además, no se afectan unidades de refuerzo cuando la demanda es mayor a la capacidad de transporte.

b. Las unidades suelen no estar limpias y filtran agua cuando llueve.

c. No se exige el uso del cinturón de seguridad.

d. Es frecuente la aparición de desperfectos mecánicos.

e. Los retrasos suscitados obligan a los choferes a acelerar la velocidad por encima de los límites permitidos, en respuesta a las presiones del empleador y poniendo en peligro la vida del pasajero.




Estos hechos se repiten e incluso potencian día a día y nos resulta inaceptable e incomprensible que estas empresas debidamente habilitadas por la Subsec. de Transporte no cumplan con muchos de los requisitos para brindar el servicio.




Es imprescindible que las autoridades competentes efectúen de inmediato un relevamiento e inspección de todas y cada una de las unidades y de la calidad del servicio; debiendo aplicarse rigurosamente la legislación y normativas vigentes, aplicando las sanciones que correspondan o removiendo la habilitación si es debido. Por los argumentos expuestos se solicita la aprobación del presente proyecto.-
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