PROYECTO DE COMUNICACION
La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, proceda a efectuar los reclamos pertinentes ante la Presidencia de la Comisión de Presupuesto y Hacienda de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, a los efectos de salvaguardar la intangibilidad de los fondos fiduciarios, muy especialmente aquellos con afectación específica a la obra pública en el territorio nacional, en el tratamiento del Proyecto de Presupuesto para el año 2004.

Señor Presidente:
· El atraso en las obras de infraestructura de la Argentina es una realidad que obliga al gobierno nacional a aumentar los esfuerzos destinados a la concreción de las obras públicas que hacen falta a lo largo y a lo ancho del país. Según las estimaciones del presupuesto para el año 2004 remitido por el Poder Ejecutivo Nacional al Congreso para su aprobación, las cuentas bancarias de los Fondos Fiduciarios existentes, captarán el año próximo 3.100 millones de pesos. Cerca del 70% de dicho monto se reparte en los siguientes:

· Transporte Vial: El cual se financia con un impuesto sobre la venta de gasoil y contará en 2004 con $ 1.505 millones. El 40% de sus recursos, sin embargo, irá a parar a las manos de las empresas de transporte público y a los ferrocarriles en forma de subsidios.

· Obras Hídricas: Se constituye de $ 285 millones, que surgen de la venta de naftas, y se usará en las obras de la cuenca del Río Salado, y la contención de las lagunas de Mar Chiquita y La Picasa.

· Desarrollo Provincial: Los fondos surgen de las acciones de Y.P.F. que posee el Estado y de préstamos del B.I.D.. Recaudará $ 800 millones, la mayoría de los cuales serán destinadas a las provincias para compensar los ajustes generados en el marco del Programa de Financiamiento Ordenado.

· Transporte Eléctrico: Con $ 151 millones. De las cuatro líneas de alta tensión en ejecución (Patagónica, Noroeste-Noreste, Minera y Cuyo) sólo tiene asignación la que une Choele-Choel con Puerto Madryn. Las provincias esperan financiar el resto con los recursos generados por los impuestos incluidos en la factura de electricidad.

En conjunto, los 14 Fondos comprenderán, según las estimaciones del presupuesto 2004, un total de $ 3.100 millones de pesos, pero existen gastos programados por solo $ 2.700 millones. De acuerdo a manifestaciones vertidas por funcionarios públicos dependientes del Poder Ejecutivo Nacional, los $ 400 millones de pesos sobrantes no serán destinados a la realización de obra pública en diferentes regiones del país, sino que integrarán el 3% de superávit acordado con el Fondo Monetario Internacional; decisión por de más de inexplicable y contraria a toda política de reactivación de nuestra alicaída economía, cuando en el mismo presupuesto se proyecta un aumento del 57,5% en la partida destinada a  Prensa y Difusión de los Actos de Gobierno y un incremento del 2,1% de los recursos de la siempre cuestionada Secretaria de Inteligencia del Estado que recibiría el próximo año, $ 238 millones de pesos.

Por otra parte, nuestra Provincia viene siendo azotada por terribles inundaciones cuyos perjuicios constituyen un tema prioritario para nosotros. Muchas de las obras destinadas a dar una solución sustentable y definitiva a estos problemas (como la canalización y drenaje de la laguna La Picasa, obras de saneamiento para diversas zonas inundadas como Cañada de Gómez y regiones del Norte santafecino, las obras del canal de Ibarlucea, etc.) dependen de la afectación de los recursos del ya referido Fideicomiso de Infraestructura Hídrica creado por Decreto 1381/02. 

Respecto a los fondos que integran dicho Fideicomiso, es oportuno recordar que, a principios de este año, la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declaró su más enérgico rechazo al  veto decretado por el Poder Ejecutivo Nacional al Art. 3º de la Ley de Presupuesto Nº 25.725 sancionada por el Congreso. Dicho veto posibilitaba la afectación de los recursos que integran los Fondos Fiduciarios a favor del Tesoro Nacional, haciendo caso omiso a la normativa vigente, por la cual el Estado Nacional está obligado a garantizar la intangibilidad de dichos recursos, tal como lo establece  cada uno de los decretos que han dado origen a los mismos. Conforme a la Ley Nacional Nº 25.414, el Poder Ejecutivo Nacional tiene la facultad para crear temporariamente tasas con afectación específica para el desarrollo de proyectos de infraestructura, cuyos producido integran  los recursos de  Fondos Fiduciarios. 

Es así señor Presidente que la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe no puede adoptar una postura indiferente ante la problemática emergente, debiendo velar por el exacto cumplimiento  de las leyes que han dado origen a dichos fondos, a los fines de asegurar la plena utilización de los mismos para la ejecución de  las obras públicas tan necesarias para la prevención de desastres hídricos y el mejoramiento de nuestras carreteras, obras que redundarán en un creciente desarrollo económico y social de las diversas regiones.

Asimismo, este proyecto viene a acompañar y fortalecer todas aquellas gestiones y reclamos efectuados por los ciudadanos y autoridades comunales, municipales, provinciales y nacionales, al formalizar un reclamo expreso y seguramente unánime tendiente a asegurar la permanencia y continuidad de los recursos en cuestión.

                Por los argumentos expuestos con anterioridad es que se solicita a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto el presente proyecto.-
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