PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda informe: 

1- Si en los próximos meses, podrían registrarse interrupciones del servicio eléctrico, en el ámbito de nuestra provincia. 

2- En caso afirmativo, especifique:

 a-)  Causas por las que se han de producir dichas interrupciones.

 b-)  Políticas y/o previsiones delineadas para evitarlas. 

Sr. Presidente:

Según un informe de la Compañía Administradora del Mercado Mayorista Eléctrico (Cammesa), que ha sido difundido por un medio de comunicación escrito de alcance nacional; el sistema eléctrico se encuentra en una “peligrosa zona de riesgo”, y, en los próximos meses no estaría en condiciones de atender el aumento de la demanda generada por la llegada del verano y la reactivación económica.

Desde la entidad anteriormente mencionada, se sostuvo que: el sistema eléctrico nacional refleja cinco (5) zonas del país en las cuales podrían registrarse interrupciones del servicio en los meses venideros, debido a problemas estructurales del sector energético. Esas zonas llamadas “de riesgo”son: Noroeste, Noreste, Cuyo, Costa Atlántica, Santa Fe y Buenos Aires.

Se precisa, además, que la mayoría de las líneas de alta tensión están trabajando al límite de su capacidad y varios tramos ya están saturados y en riesgo de interrupción; siendo los corredores eléctricos de Comahue, Buenos Aires, Tucumán, Córdoba, Rosario, Ramallo y Ezeiza-General Rodríguez, los que se encuentran en estado más crítico.

A la luz de este informe, resulta imperante entonces, que el Gobierno Provincial, a través del organismo correspondiente precise si está en condiciones de garantizar el normal funcionamiento del sistema eléctrico o, por lo contrario, los usuarios deberán soportar  los recurrentes cortes de energía eléctrica, justo cuando se registren las altas temperaturas del verano.

De confirmarse esta última hipótesis, resulta necesario asimismo, que se informe si se han delineado políticas preventivas para evitar los cortes de energía eléctrica o menguar las consecuencias de los mismos, en meses, que como ya hemos referido, se registran las más altas temperaturas y la mayor demanda por parte de los usuarios.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente pedido de informe.-

