PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda informe: 

1- Sobre modalidad instrumentada en el puesto policial de la zona denominada “Villa la Lata”, de la ciudad de Rosario.

2-  Razones por las que, a pesar de existir un puesto policial en el lugar indicado                                                                                                                                                                                        anteriormente, se corroboraron veintiséis (26) denuncias de asaltos en los últimos veinte (20) días. 

Sr. Presidente:

Es de público conocimiento que las inmediaciones de Villa La Lata, asentamiento delimitado por las calles Rueda, Corrientes, España y Garay, es una de las zonas más conflictivas de la ciudad de Rosario. En dicho sitio se producen  ilícitos de todo tipo: Hurtos, Robos, Daños, etc.

Con el fin de aminorar  estas acciones delictivas la Policía de la Provincia instrumentó la instalación de un puesto policial de carácter permanente en la zona referida. No obstante esta disposición, vemos con sorpresa y preocupación que los hechos ilícitos no fueron disminuidos sino, por el contrario, se incrementan día a día. 

Según, una información publicada por el diario “La Capital”de Rosario  en fecha 22 de octubre del corriente año, se recibieron en los tribunales provinciales 26 denuncias por asaltos en los últimos 20 días. Pero las estadísticas marcan que esta cifra podría multiplicarse por cuatro, ya que son pocos los que efectivamente realizan la denuncia policial.

El modus operandi de los delincuentes es el siguiente: uno de los ladrones hace aminorar la marcha de un automóvil, cruzándose por delante y su compañero aprovecha para romper la ventanilla y llevarse raudamente bolsos y pertenencias.

Esta mecánica delictual se reitera día a día sin solución. Lo que realmente preocupa es que a pesar de la cercanía del puesto policial, no se halla logrado darle una solución  a esta problemática.

La lógica indica, que la política criminal más adecuada para atenuar esta actividad delictiva es la prevención, cuya implementación quedaría a criterio del poder policial.

Solo los que son víctimas de un robo, conocen de la violencia física y/o moral a la que se ven expuestos, y nuestra preocupación, como miembros de uno de los poderes del Estado, es velar y fomentar que nuestra población se sienta día a día más segura.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente pedido de informe.-

