PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informe
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, realice las gestiones pertinentes ante la Secretaría de Obras Públicas, dependiente del Ministerio de Economía de la Nación, a fin de que informe:
1.- Si el anunciado  llamado a licitación para la concesión de  corredores viales  nacionales que se encuentran en el ámbito geográfico de la Provincia de Santa Fe, puede resultar adjudicado a empresas  que actualmente detentan la concesión.  
2.- En caso afirmativo, si previo a la asunción de nuevos compromisos, estas empresas han garantizado el cumplimiento de las obligaciones contractuales contraídas con anterioridad a la enunciada.
Sr. Presidente:



El presente proyecto tiene como norte intentar dar una solución a los conflictos planteados desde los comienzos del proceso licitatorio de las rutas de la nación. En efecto, las empresas licitadoras, en muchos casos, han incumplido las obligaciones a las que se han comprometido mediante los contratos licitatorios, a los cuales deben obligarse, valga la redundancia, como a la ley misma, según nuestro Código Civil.



Pero, grande es la sorpresa, cuando a través de una publicación del Diario “La Capital” de Rosario, en fecha 22 de Octubre de 2003, el senador electo Rubén Giustiniani, manifiesta que dos empresas, que se quedaron con la concesión de los corredores Nº 3 y 5, y están bajo la lupa por incumplir compromisos contractuales, figuran entre los nuevos operadores del sistema de peajes.




Parecería que nadie quiere poner claro sobre oscuro.



La finalidad del presente es que, en lo posible salvaguardemos los intereses, el patrimonio y la seguridad de nuestros co – provincianos alertando sobre el tema.



Si alguna empresa debe prestaciones anteriormente contraídas y hoy se presenta nuevamente para un mismo emprendimiento, que primero cancele los compromisos incumplidos y luego si correspondiere, se le conceda una nueva concesión.



Así como hay firmas serias que hicieron un trabajo loable, mejorando considerablemente nuestras rutas y merecen nuestro reconocimiento, están las otras que a pesar de los apercibimientos recibidos, siguen en deuda con el estado y el pueblo en general.



Si comenzamos por prevenir y analizar quienes son cada una de ellas, seguramente en el futuro no tendremos que presentar pedidos como este.



Por los argumentos expuestos, es que solicito a mis pares de bancada que aprueben el presente proyecto.
