PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de dotar de equipos informáticos a la Escuela N º 527 “Abanderado Grandoli”, sito en la calle Uruguay 1598 de la ciudad de Rosario departamento Rosario.

Sr. Presidente:

La escuela “Abanderado Grandoli” se encuentra ubicada en una zona periférica de la ciudad de Rosario. Como otras tantas instituciones educativas enclavadas en barrios alejados del centro de la ciudad, atiende las necesidades básicas, educativas y de contención de más de 800 alumnos, la mayoría de ellos de humilde condición.

Asimismo, la escuela es sostén de alrededor de 80 empleados, entre personal docente y no docente.

El presupuesto de educación, es sabido, no alcanza para satisfacer las necesidades mínimas que requieren estos chicos.

Este establecimiento, sólo cuenta con 2 computadoras para los más de 800 alumnos, lo que imposibilita la enseñanza de la utilización de herramientas informáticas básicas para el desenvolvimiento de la vida actual, educativa y laboral. Con 2 máquinas no puede siquiera integrarse una sala de computación acorde a niveles mínimos exigibles para un aprendizaje pedagógicamente adecuado. 

Es por ello que solicitamos al organismo correspondiente que proceda a dotar a esta escuela de estos materiales que redundaría en un mejoramiento del servicio educativo.

