PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, incluya en el Presupuesto del Año 2004 las partidas necesarias para la concreción de la construcción de la cuarta trocha, una ciclo vía y obras complementarias entre el Km. 0 y Km. 6.5 de la Ruta provincial Nº 1.-

Sr. Presidente:

Como en años anteriores vengo a solicitar esta inclusión en el presupuesto, porque ello significara el comienzo de la solución a la problemática de la ruta 1 que de año en año se agrava.

En el año 2000 se presento el proyecto de comunicación Expte. 7949 U.C.R. solicitando dicha obra.

Motivo dicho proyecto el gran incremento de circulación vehicular y peatonal por dicha ruta, produciendo inseguridad y numerosos accidentes de transito, esto debido al gran aumento poblacional producidos en los últimos años.

Luego de un exhaustivo estudio por parte de la Dirección Provincial de Vialidad, de la Dirección de Estudios y Proyectos, de la Dirección de obras especiales y de la Dirección General de programación, se arribo a la conclusión que seria la mejor solución al problema que presenta la ruta Nº1.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

