PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la ONG Unión de Mujeres de la Argentina Filial “Luisa Lallana”, sito en la calle Nicaragua 641 bis de la Ciudad de Rosario departamento Rosario, destinado a la compra de una maquina de escribir, elementos de librería, material didáctico y una computadora. 

Esta organización trabaja desde hace 56 años en temáticas tales como son los derechos de las mujeres, el abuso infantil, la prevención de SIDA, entre otras, tanto con mujeres adultas como adolescentes.

Sr. Presidente:

La Unión de Mujeres de la Argentina filial “Luisa Lallana”, ubicada en calle Nicaragua 641 bis de la ciudad de Rosario,  no cuenta con financiamiento alguno,  y son muy escasos los recursos para desarrollar la actividad que realizan, por los derechos de las mujeres.

Esta filial, que es miembro de la Federación Democrática Internacional de Mujeres, y reconocida ante el Consejo Económico Social de las Naciones Unidas, realiza actividades que son fundamentales para el desarrollo de la sociedad, ocupando un espacio que muchas veces el Estado y sus instituciones, elude por falta de recursos o directamente por falta de políticas.

Es por ello, que sería apropiado la entrega de un subsidio para la compra de una computadora, una máquina de escribir, elementos de librería, material didáctico para que puedan llevar adelante sus tareas de una mejor manera.

Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del siguiente proyecto de comunicación.

