PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Escuela N º 617 “Gobernador D. Crespo”, sito en la calle Santa Fe 4828 de la ciudad de Rosario departamento Rosario, destinado a cubrir el seguro medico para 80 alumnos, que realizarán un viaje a la ciudad de Victoria, provincia de Entre Ríos.  

Sr. Presidente:

La escuela “Gobernador D. Crespo” se encuentra ubicada en una zona periférica de la ciudad de Rosario, y como otras tantas instituciones educativas enclavadas en barrios alejados del centro de la ciudad, atiende las necesidades básicas, educativas y de contención de gran cantidad de alumnos, la mayoría de ellos de humilde condición.

La dirección de la escuela ha resuelto efectuar un viaje a la ciudad de Victoria, en la provincia de Entre Ríos, para poder disfrutar de la experiencia de cruzar el puente Rosario Victoria, y conocer el encantador aspecto colonial de dicha ciudad.

Por otra parte, el presupuesto de educación, es sabido, no alcanza para satisfacer las necesidades mínimas que requieren estos chicos. Y es debido a la posición económica de estos alumnos, que solicitamos al organismo correspondiente proceda a dotar a esta escuela de un subsidio adecuado, para poder pagar el seguro medico que exige la ley y poder realizar el viaje a Victoria.   

Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del siguiente proyecto de comunicación.

