PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Escuela N º 2601 “Nazaret” y la escuela particular Nº 1027, sito en la calle Humberto Primo 2401 de la ciudad de Rosario departamento Rosario, las cuales comparten el mismo edificio, destinado a la instalación de la red de gas interna del establecimiento.

Sr. Presidente:

La escuela de educación técnica Nº 2061 “NAZARET” y la escuela particular Nº 1027, que comparten el mismo establecimiento, se encuentran ubicadas en calle Humberto Primo 2401, las mismas están emplazadas en la villa de emergencia del barrio Ludueña norte, de la ciudad de Rosario, y como otras tantas instituciones educativas enclavadas en barrios alejados del centro de la ciudad, atiende las necesidades básicas, educativas y de contención de gran cantidad de alumnos, la mayoría de ellos de humilde condición.

Por otra parte, el presupuesto de educación, es sabido, no alcanza para satisfacer las necesidades mínimas que requieren estos chicos. La escuela debe cubrir  con frecuencia, necesidades tales como calzado, ropa, alimentos, etc. 

Además reciben la copa de leche alrededor de 800 niños y funciona un comedor escolar para mas de 600, con lo cual resultaría de suma importancia contar con la mencionada red de gas.

Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del siguiente proyecto de comunicación.

