PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda gestione ante la Secretaría de Obras Públicas de la Nación, el OCCOVI (Òrgano de Control de Concesiones Viales) y Vialidad Nacional la iluminación del cruce entre la Ruta Nacional AO 12 y la Autopista Rosario Roldán, en jurisdicción de la localidad de Roldán, Departamento San Lorenzo, dada la peligrosidad de la mencionada intersección y en apoyo a las gestiones que al efecto realizan la Municipalidad de Roldán y el Concejo Municipal de dicha ciudad.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La conexión vial por autopista entre las ciudades de Rosario y Córdoba ha sufrido innumerables retrasos en los últimos años.



El incumplimiento del contrato por parte de la empresa Covicentro, concesionaria del corredor vial respectivo, frustró la posibilidad de tener a la fecha el tramo Rosario – Armstrong concluído, tal como lo estipulaba el pliego original.




Sólo se encuentra finalizado el sector que une a Rosario con la Ruta AO 12, en jurisdicción de la ciudad de Roldán, Departamento San Lorenzo y, lamentablemente, el cruce con puente tipo trébol que une esas dos arterias no cuenta con las medidas de seguridad necesarias.




Las crónicas periodísticas detallaron hace algunos meses el trágico accidente que sufrió un ómnibus de la empresa El Práctico y las pericias judiciales indican que de contar el cruce con la iluminación correspondiente la catástrofe se podría haber evitado.




Desde antes del luctuoso suceso, la Municipalidad de Roldán había reclamado ante el OCCOVI la instalación de las luminarias correspondientes y en los últimos días, el Concejo Municipal de dicha ciudad aprobó una Minuta de Comunicación reclamando ante los organismos nacionales la imperiosa necesidad de ejecutar esa obra.




En apoyo a dichas iniciativas y como solicitud de emergencia ante la posibilidad de nuevos incidentes, es que renovamos el reclamo.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

