
SANTA FE, 13 de Noviembre de 2003.-

AL

CONGRESO DE LA NACION ARGENTINA

SENADORES y DIPUTADOS 

DE LA PROVINCIA DE SANTA FE


Tengo el agrado de dirigirme a los Señores Legisladores de la Provincia, llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11733 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que los Legisladores Nacionales de nuestra provincia promuevan la elaboración de un proyecto de ley, que propicie la recalificación de los talles de las prendas de vestir, a fin de que lo “extra” equivalga realmente a lo menos común, revirtiendo la actual tendencia de presentar como “normal” lo “extremadamente” delgado.

Para ello se propicia una distribución de talles correcta, equidistante de los dos extremos de la curva de distribución del peso de la población promedio, según el siguiente esquema:

               Talles exhibidos actualmente S – M – L – XL – XXL

               Talles propuestos:                 XS – S – L – M - XL
               Señor Presidente:

En la actualidad entre el 20% y 30% de las mujeres adolescentes presentan síntomas de bulimia y anorexia, y aproximadamente el 7% de los hombres comparte dichos problemas. Estudios recientes demuestran que varios factores son los que originan estas enfermedades, algunos de naturaleza socioafectiva, relacionados con la falta de conocimiento de las propias emociones y otros de naturaleza cultural.

Nosotros creemos que, como sociedad, podemos modificar los factores culturales, y en menor medida los afectivos, ya que son de índole privada y están relacionados con una formación que va más allá de nuestras posibilidades.

Con respecto a la cuestión cultural, basta con estar atento a publicaciones, programas de televisión, revistas, vidrieras y catálogos de negocios, etc., para darnos cuenta que la sociedad ha instalado un estereotipo de modelo totalmente delgado, ya que el promedio del peso de una modelo profesional es de 50 kg., lo cual, en relación a su altura, que como mínimo es de 1,75 mts., pone en evidencia que la relación peso-altura es extremadamente amplia.

Sumada a toda esta presión mediática sobre el modelo de la mujer actual, aparece el punto al que nos dirigimos con nuestro proyecto: la industria textil, que tipifica con sus talles, calificando como normal a lo extra-delgado, a saber:

La  mayoría  de las marcas populares de vestimentas presentan sus modelos y catálogos de ropa en 5 talles (que llamaremos 1,2,3,4 y 5). Por deducción lógica, la tendencia central de la población corresponde a los 3 talles del medio.

Por lo tanto, los talles más publicitados (y presentados como “modelo”) deberían estar abarcados por los talles 2,3 y 4.

Sin embargo los talles superiores (4 y 5) están denominados por las industrias y negocios con  la letra X y XX, significando estas letras la palabra “extra” y “extra-extra”, lo que les da  a las prendas una característica de “fuera de lo común”.

Si bien sabemos que nuestra propuesta no es la solución concreta del problema de bulimia y anorexia, sostenemos que la distribución de los talles es un eslabón más de los que favorecen a la moda “reducida” y por eso presentamos ante la Cámara de Diputados un pedido de corrección de los talles, donde lo extra equivalga  realmente a lo menos común, sin propiciar ningún extremo no crear “modelos” de personas inmersas en problemas nutricionales:

Ejemplo:

 

               TALLES NORMALES

Talles Reales:        1
2
3
4
  5


Talles exhibidos:    S
M
L
XL
XXL

TALLES PRESENTADOS

COMO NORMALES

Como se observa en el gráfico, los talles actuales ofrecidos y promocionados por negocios están desviados hacia lo reducido, y si agregamos a esto el rechazo que provoca la palabra “extra”, entenderemos porque la comunidad adolescente se autodestruye; no solo quiere estar dentro de los talles que el negocio presenta como “ideales”, sino que quieren estar los más alejados posibles de los talles “anormales” o sea, de lo “extra”.

Lo que proponemos es una distribución de talles correcta, equidistante de los dos extremos de la distribución. Creemos que es una medida que mantendrá a la población alejada de lo “extra”, pero dentro de lo común y sin generar tendencias insalubres. Los talles propuestos son:

Talles Propuestos:  XS
S
M
L
XL 

Pensamos que esta disposición de talles favorecerá el cambio de las posiciones extremas, sin inducir a modificar el cuerpo hacia lo reducido.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación de este proyecto de comunicación.

PROYECTO SOBRE LA CODIFICACION DE TALLES DE LA INDUSTRIA TEXTIL

Nombre del Proyecto:

“FACTORES CULTURALES Y SOCIOLOGICOS DE LA BULIMIA Y ANOREXIA”

Integrantes:

· Juan Manuel Rondon. T.E. 4523831 – E-mail: juanmarondon@Hotmail.com
· Mariano Kurganoff. T.E. 156152962 - E-mail: kurganoff_mariano@hotmail.com
· Graciela Ortiz. T.E.: 4741437 - E-mail: cheliortiz_13@hotmail.com
· Maria Clara Quaglia. T.E. 4565420 – E.mail: manina_c@hotmail.com
· Soledad Dotavio. T.E.: 4745135

Instituciones involucradas:

El presente proyecto será presentado en la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe para su evaluación, teniendo como finalidad (en caso de ser aprobado), que se arbitren los métodos para hacerlo efectivo a través de los verdaderos destinatarios del mismo: las industrias y comercios textiles de nuestro país.

Fundamentos teóricos:

En la actualidad entre el 20% y 30& de las mujeres adolescentes presentan síntomas de bulimia y anorexia, y aproximadamente el 7% de los hombres comparte dichos problemas. Estudios recientes demuestran que varios factores son los que originan estas enfermedades, algunos de naturaleza socieoafectiva, relacionados con la falta de conocimiento de las propias emociones y otros de naturaleza cultural.

Nosotros creemos que, como sociedad, podemos modificar los factores culturales, y en menor medida los afectivos, ya que son de índole privada y están relacionados con una formación que va mas allá de nuestras posibilidades.

Con respecto a la cuestión cultural, basta con estar atento a publicidades, programas de televisión, revistas, vidrieras y catálogos de negocios, etc., para darnos cuenta que la sociedad ha instalado un estereotipo de modelo totalmente delgado, ya que el promedio del peso de una modelo profesional s de 50 Kg., lo cual es relación a su altura, la que como mínimo es del 1,75 mts. pone en evidencia que la relación peso-altura es extremadamente amplia.

Sumada a toda esta presión mediática sobre el modelo de la mujer actual, aparece el punto al que nos dirigimos con nuestro proyecto : la industria textil, que tipifica con sus talles, calificando como normal a la extra-delgada, a saber:

La mayoría de las marcas populares de vestimentas presentan sus modelos y catálogos de ropa en 5 talles (que llamaremos 1,2,3,4 y 5). Por deducción lógica, la tendencia central de la población corresponde a los 3 talles del medio.

Por lo tanto, los talles mas publicitados ( y presentados como “modelo”) deberían estar abarcados por los talles 2,3 y 4.

Sin embargo los talles superiores /4 y 5) están denominados por las industrias y negocios con la letra X y XX, significando estas letras la palabra “extra” y “extra-extra”, lo que les da a las prendas una característica de “fuera de lo común”.

Si bien sabemos que nuestra propuesta no es la solución concreta del problema de bulimia y anorexia, sostenemos que la distribución de los talles es un eslabón más de los que favorecen a la moda “reducida”, y por eso presentamos ante la Cámara de Diputados un pedido de corrección de los talles, donde lo “extra” equivalga realmente a lo menos común, sin propiciar ningún extremo ni crear “modelos” de personas inmersas en problemas nutricionales.

Ejemplo:

Talles Reales:                                 Talles normales


                            1
   2            3            4
       5


Talles exhibidos:
        S
  M            L           XL       XXL



                


       Talles presentados

                                                        como normales

Como se observa en el gráfico, los talles actuales ofrecidos y promocionados por negocios están desviados hacia lo reducido, y si agregamos a esto el rechazo que provoca la palabra “extra”, entenderemos porque la comunidad adolescente se autodestruye: no solo quiere estar dentro de los talles que el negocio presenta como “ideales”, sino que quieren estar los mas alejados posibles de los talles “anormales” o sea, de lo “extra”.

Los que proponemos es una distribución de talles correcta, equidistante de los dos extremos de la distribución. Creemos que es una medida que mantendrá a la población alejada de lo “extra”, pero dentro de lo común y sin generar tendencias insalubles. Los talles propuestos son:

Talles Propuestos: 
 XS
    S
     M
      L
     XL

Pensamos que esta disposición de talles favorecerá al cambio de las posiciones extremas, sin inducir a modificar el cuerpo hacia lo reducido.

El Proyecto presentado no requiere gasto alguno, entre los autores se propuso una campaña opcional de folletos y correos electrónicos para promocionarlo y/o solicitar adhesiones para su implementación legal,  a los fines de concienciar y poner al tanto a la sociedad de lo planteado. En su caso de realizarse, los requerimientos materiales no superarían los $100.

Para concretarlo, presentamos el proyecto a la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe (el cual se presenta como anexo).

Sobre el mismo ya obtuvimos respuestas de gran interés (luego de ser evaluado y supervisado) y no dieron la certeza de que va a ser tratado a la brevedad.







       Salúdole muy atentamente.

