PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de otorgar las partidas correspondientes para brindar dieta seca a 630 (seiscientos treinta) alumnos de la Escuela Media No. 441 “Dr, Victoriano Montes” y No. 440 “Simón de Iriondo”, ambas de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

                             La Escuela No. 441 “Victoriano Montes” cuenta con 3er. Ciclo de E.G.B. y Polimodal, compartiendo el edificio con la Escuela No. 440 “Simón de Iriondo”. Se hallan ubicadas en el microcentro de la ciudad, funcionando en turnos distintos.

    Reciben alrededor de 700 alumnos provenientes del cordón periférico Norte, N.O., S.O. y N.E. de Santa Fe, además de las poblaciones aledañas como Rincón, La Guardia, Santo Tomé y Alto Verde.

    La difícil situación socio-económica que golpea a un elevado porcentaje de hogares, incide negativamente en estos escolares.

    Las necesidades básicas insatisfechas se multiplican y los recursos para darles respuestas positivas escasean.

    Estudiantes de 3er. año Polimodal preocupados por la situación que se hallan atravesando muchos de sus compañeros, han llevado a cabo un relevamiento de datos cuyas cifras nos hablan de la ruptura social que provoca la exclusión laboral y la precariedad ocupacional.

    El 33,3 % de las familias no percibe más de $ 150 mensuales, mientras que el 48 % tiene un ingreso de $ 150 a $ 300.

    Esta circunstancia se agrava por el número de personas que componen esos grupos familiares: el 87,5 % varía entre 4 y 11 miembros.

    Otros aspectos alarmantes son los índices de deserción escolar y los problemas de aprendizaje y de conducta que generan: desgranamiento, sobreedad y violencia especialmente.

    Las actividades escolares a contraturno implican la erogación para el pago de cuatro boletos de colectivos diario o la permanencia de los adolescentes en la escuela, durante muchas horas sin comer, agudizando las dificultades.

    Sin recursos económicos suficientes, numerosos jóvenes permanecen casi todo el día sin alimentos mínimos de acuerdo con su talla y edad.

    La comunidad educativa ha solicitado el otorgamiento de 630 raciones de dieta seca, las que compartirán entre ambas instituciones educativas.

    El proyecto nos habla de compromiso social y responsabilidad frente a las necesidades de un entorno vulnerable, promoviendo la sana y generosa disposición para mantener un vínculo asociado al crecimiento y la capacidad de fortalecer la unidad entre ambas instituciones.

    Atento a lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación al presente proyecto, por considerar que significa valorizar el protagonismo socio-educativo, toda vez que contribuye a la toma de conciencia y resolución de algunos de los importantes obstáculos que se presentan a diario y representan desfavorablemente en el aprendizaje.

    Se deja constancia que las autoridades de las escuelas de referencia, han elevado notas a los organismos pertinentes del Ministerio de Educación, solicitando lo expresado en el presente proyecto.-

