PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Caja de Jubilaciones y Pensiones, dependiente de la Subsecretaría de Seguridad Social, considere la posibilidad de rever el Anexo I, inc. 2 de su Resolución N° 054/2003, por la cual se establece la suspensión del inicio del trámite jubilatorio hasta tanto el organismo empleador no cumplimente con la información requerida o efectivize los aportes correspondientes, a los efectos de evitar cualquier tipo de perjuicio sobre el beneficiario y sus derechos adquiridos.  

Señor Presidente:




En marzo del presente año la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia dictó la Res. 054/2003 por la cual se procedía a la modificación del manual de procedimientos en la iniciación del trámite jubilatorio. Este procedimiento, especificado en los términos del Anexo I que acompaña la resolución, establece que para los casos en que el solicitante de los beneficios haya prestado servicios en la Escuelas Privadas, Municipalidades y Comunas, y otros organismos adheridos y/o descentralizados, el Departamento Contralor deberá verificar los antecedentes, los montos declarados y las efectivizaciones de los aportes. Sin embargo, nos preocupa profundamente el hecho de que se posibilite suspender el trámite cuando el empleador no haya cumplimentado con la información o con los aportes. De este modo, se está transfiriendo al agente con deseo de jubilarse las consecuencias de que el Estado Provincial (la Intervención de la Caja, su Departamento Contralor) no haya efectuado en su momento los controles y la gestión de cobro que correspondían. Ello sería jurídicamente inaceptable, pues al agente le retuvieron el dinero y no tiene por qué padecer los efectos del descontrol, la negligencia o la ineficiencia.




Si bien en la misma resolución se contempla la emisión de un informe que autorice la iniciación del trámite, reiteramos y sostenemos la ajuridicidad de la norma. Lo hacemos amparados en la Ley Provincial N° 6915 (Jubilaciones y Pensiones del Personal de la Provincias) que en sus artículos 4° y 5° expresa claramente los procedimientos y obligaciones de las reparticiones u organismos empleadores: ...las Contadurías de todas las reparticiones... expresarán el monto total de los sueldos y... el aporte de los empleados (inc. 2, art. 4°); ...los descuentos y aportes patronales y personales... serán liquidados mensualmente en planillas de sueldos, depositándose su importe... en efectivo (art. 5°); ...los empleadores tienen los siguientes deberes para con la Caja... 3) Suministrar informe y exhibir los comprobantes y justificativos que la Caja requiera... y permitir las inspecciones, comprobaciones y compulsas que ella ordene en los libros, anotaciones... y documentos del empleador (inc. 3, art. 97°).




En definitiva, la Caja tiene como obligación velar por el cumplimiento de los deberes del empleador y el empleador tiene la obligación de efectuar los aportes en tiempo y forma. Es injusto entonces que el beneficiario vea avasallado sus derechos por culpa de terceros.




Es conocido por todos que muchas administraciones municipales y comunales se apropian de los aportes de sus empleados, al incumplir con las efectivizaciones. En consecuencia es indispensable que el Estado Provincial proteja al agente, sancione las prácticas fuera de la ley y mejore sus mecanismos de control. Creemos necesario se revea y modifique la resolución inmediatamente y en este sentido solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto el presente proyecto de comunicación.-    
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