PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda informe: 1- Cuantos cambios de domicilios se registraron en los últimos cuatro años en la localidad de Alvear, departamento Rosario. 2- Cuales son los medios utilizados en cada caso para constatar la veracidad de los mismos, según las instrucciones prescriptas por la ley 17.671. 3- Que sanciones se establecen para el encargado del Registro Civil por la no observancia de los recaudos antes citados.

Sr. Presidente:



 Motivan el presente pedido de comunicación, las denuncias efectuadas por los vecinos de Alvear, que elección tras elección ven con desconcierto como se ha incrementado en forma desmesurada el padrón electoral de la localidad. Esto  se contrapone con la realidad, ya que es una comunidad pequeña, con no más de tres mil habitantes y que el día de los comicios, como sucede en otras localidades, se encuentran sorprendido por la aparición de personas que jamás han visto y que no son vecinos de la localidad.



El resultado del censo nacional  realizado en el año 2001 arrojó un número de habitantes (3.271) que no condice con los padrones de los últimos comicios (3.006) (solamente doscientos sesenta y cinco menores de 18 años de edad). Esta tremenda desproporción se debe a los cambios de domicilios que se hacen sin el control pertinente.   

 

El encargado de controlar la veracidad de los cambios de domicilio es el Jefe del Registro Civil de la localidad, quien es el responsable y da certeza de uno de los atributos de las personas, como lo es el domicilio. No nos olvidemos que el domicilio no solo sirve para el acto eleccionario o un carnet de conductor, sino que para un sinnúmero de actividades de la vida comercial, civil y judicial, es el lugar en donde se presume vive esa persona, en donde se lo debe notificar judicialmente, etc. 



Por lo tanto, ante la importancia que reviste el domicilio de una persona para la sociedad en general, es que solicito se de curso al presente pedido de informe.-  

