PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, corrija el mapa político de la Provincia de Santa Fe, confeccionado por la Dirección Provincial de Vialidad, de manera tal que queden  expuestos correctamente los límites del departamento Rosario en el extremo sudoeste, en el límite con el departamento San Lorenzo, de acuerdo con los establecido por la Ley 4.635 de fecha 7 de octubre de 1954.

Sr. Presidente:

El motivo del presente proyecto de comunicación nace de la verificación que he realizado en persona sobre los mapas políticos oficiales de la Provincia de Santa Fe, puntualmente el elaborado por el  Centro de Estudios Cartográficos y Fotointerpretación de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral, actualizado por la Dirección Provincial de Vialidad y aprobado por el Instituto Geográfico Militar expediente n° GG8-1313 del 5 de junio de 1998, en donde he notado que se ha cometido un error en la delimitación del Departamento Rosario en el sector sudoeste, en el limite con el departamento San Lorenzo. 

La delimitación que se observa en el mapa es la anterior a la creación del Distrito Arminda, el cual fue creado según ley 4.635 de fecha 7 de octubre de 1954, en dicha ley se modifican los límites de los departamentos Rosario y San Lorenzo. La misma prescribe que el distrito Arminda, departamento Rosario, posee los siguientes límites: “Nordeste, por arroyo Saladillo, propiedades de María Figueroa, Mariana Molina y María Selak; noroeste, camino provincial que une la Ruta 18 con Ruta 20 S; y Sur este, el anterior límite entre el Departamento San Lorenzo y Rosario, desde la propiedad de María Selak hasta Arroyo del Sauce; Sur oeste, el nuevo limite departamental que determina él artículo 3° ley 4635”.



A su vez el artículo tercero de la ley 4.635 determina que el Departamento Rosario posee los siguientes límites: “Sur Oeste: por el límite de las propiedades de Eduardo Ortíz, desde Arroyo del Sauce hasta la propiedad de Ana G. de Garaghan, con las propiedades de María Elena Ortiz y Marquardt; el límite de la propiedad de Ana G de Garaghan con la de Juan Jakson hasta Arroyo Saladillo, y de éste hasta Ruta Provincial que une la 20s con la 18, por ésta hasta Ruta 18, y de Ruta 18 hasta Arroyo Saladillo”.



Ante el error en que han incurrido quienes actualizaron y aprobaron el mapa citado, es necesaria la corrección del mismo para que dicho mapa exprese correctamente la división política provincial. 



A los efectos de acreditar lo solicitado se acompañan copias de la ley N° 4.635; nota de fecha 28 de agosto de 1986 firmada por el Subdirector de Catastro Rosario Ing. Geográfico Emilio A. Mauri; fotocopia del mapa de división política de los departamento Rosario y San Lorenzo, resolución del Jefe de policía de la Provincia de fecha 30 de septiembre de 1986; copia del mapa citado en los considerando en cual se encuentran los limites incorrectos y trazo en verde del límite correcto y mapa catastral del Distrito Arminda en el cual la jurisdicción se encuentra cerrada en trazo verde. 



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

