PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Municipios y Comunas, gestione ante la Municipalidad de Rosario la posibilidad de cesión, por el término de diez años y a título gratuito, de los terrenos municipales que actualmente ocupan las instalaciones del Fútbol Infantil del Club Atlético Central Córdoba, linderos al Estadio Gabino Sosa de la misma entidad, delimitados por las calles Primero de Mayo, Virasoro, Gálvez y el límite con el Parque Hipólito Irigoyen de la Ciudad de Rosario.

Señor Presidente :





El Club Atlético Central Córdoba es una institución simbólica de la ciudad de Rosario, que acaba de cumplir 97 años de vida, destacándose sus deportistas, en representación de la provincia de Santa Fe, en diversas disciplinas a nivel regional y nacional.





Su larga historia como entidad ha deparado, sobre todo en la práctica del fútbol, la aparición de figuras de renombre como Gabino Sosa, Vicente de la Mata y Tomás Felipe Carlovich, todos ellos surgidos de las escuelas deportivas y las divisiones inferiores del club.





Desde hace varias décadas, con la autorización de la entonces empresa estatal Ferrocarriles Argentinos, el club ocupó y mantuvo los terrenos donde funciona la Escuela de Fútbol de la institución y en la que, además, cumplen sus actividades de educación física numerosas escuelas del Barrio La Tablada.
                                      Al realizarse el traspaso de los terrenos nacionales a la Municipalidad de Rosario, la parcela delimitada por las calles Primero de Mayo, Gálvez, Virasoro y el límite con el Parque Hipólito Irigoyen, pasó a formar parte del proyecto integral de dicho espacio verde, sin tener en cuenta la actividad social desarrollada por el Club Atlético Central Córdoba.





Mas allá de que el municipio rosarino nunca reclamó los terrenos, un vecino, a título personal, realizó una presentación judicial y hoy, apremiada por la Justicia, la Municipalidad de Rosario se ve en la obligación de solicitar la devolución de la parcela.





Como único recurso posible para la continuidad de las actividades que allí se desarrollan, es que solicitamos que, por intermedio de la Subsecretaría de Municipios y Comunas, la Municipalidad de Rosario ceda por el término de diez años y a título gratuito el uso del terreno, como medida para garantizar que la promoción del deporte y el cumplimiento de las currículas escolares se sigan realizando en el lugar, para conveniencia de cientos de pequeños de la zona.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

