PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Senadores solicita al Poder Ejecutivo que  a través del Ministro de Obras y Servicios Públicos proceda a presentar ante el organismo nacional competente, los estudios y proyectos tendientes a la realización de las obras de redes secundarias de gasoducto en el territorio provincial, con el propósito de integrar el centro norte de nuestra provincia al sistema de transporte de gas natural por cañerías que permitirá acceder a la Red Troncal que vinculará los yacimientos existentes en el noroeste de nuestro país interconectado al sistema nacional de gasoductos. 

                                                                    FEDERICO PEZZ

                                                                    Diputado Provincial

Señor Presidente: 

                            Una conocida empresa privada invertirá 750 millones de dólares para la realización de un proyecto que contempla la construcción de un gasoducto, (Red Troncal) que vinculará los yacimientos existentes en el noreste de nuestro país y Bolivia con todo el noroeste argentino, incluyendo a nuestra provincia, interconectando en su tramo final con el sistema nacional de gasoducto en las proximidades de la ciudad de Santa Fe. El trazado previsto posibilitará la integración de la zona centro norte de nuestra provincia al sistema de transporte de gas natural por cañerías. A su vez, el Estado Nacional complementará  con una inversión de 250 millones de dólares adicionales que llevará el trazado a las zonas menos rentables  para la empresa que operará como concesionaria.

                       La construcción de este gasoducto permitirá asimismo optimizar la operación del resto del sistema y producirá importantes economías en las obras de ampliación necesaria para atender la demanda de gas natural de todo el sistema, posibilitando extender el servicio de gas natural por cañerías a poblaciones que aún no cuentan con este servicio, atender las necesidades  de consumo adicionales que está requiriendo el GNC vehicular, la industria manufacturera y la agroindustria a causa de recuperación que se está observando en dichos sectores.

                     El gasoducto es una vieja deuda que los estados Provincial y Nacional tiene con la región y que corresponde empezar a saldarla y de esta manera estimularla en sus esfuerzos denodados y sostenidos para seguir avanzando en las conquistas que el progreso pone a disposición y servicios de los pueblos. 

                     El P.E. a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos debe elaborar el proyecto de redes secundarias que debe incluir a todas las localidades del centro-norte santafesino que aún no cuentan con este servicio. La Subsecretaría de Combustibles de la Secretaría de la Energía de al Nación promoverá en el corto plazo la firma de un convenio marco con las Provincias beneficiarias de la obra, Santa Fe debe estar presente con el proyecto más integrador posible de toda la geografía provincial, apuntando de esta forma a saldar la vieja deuda.

                   Con estas breves consideraciones, confío contar con la adhesión de los señores Diputados. 

                                                                                FEDERICO PEZZ

                                                                               Diputado provincial

