PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo interceda ante la “Secretaría de Medios de Comunicación” dependiente de  Presidencia de la Nación, para que incluya dentro de los alcances de la Resolución Nº 10.059/99- Anexo III- “Reglamento general de clientes del servicio básico telefónico”- la distribución gratuita de una guía telefónica escrita en sistema Braille, con los números de “Emergencias”, “Servicios Públicos”, “Servicios a la Comunidad” y “Organismos Oficiales”, de las principales ciudades del país, destinada a abonados y usurarios que padecen ceguera o disminución visual severa.

Señor Presidente: 




La Organización Mundial de la Salud- O.M.S-considera ciego a quien no supera un décimo de visión en la escala de WECKER con corrección de cristales y su defecto tiene carácter permanente, o a quien no supera un ángulo de visión mayor a 30 grados.

    Las causas de la ceguera son muy variadas. Las mas frecuentes, en nuestro país, son las heredodegenerativas, la retinopatía diabética, el glaucoma y la ceguera cortical producida por isquemias o tumores.

    La historia nos muestra el penoso caminar de aquellos que la padecen, otrora condenados hacer mendigos como único recurso para su sustento y permanecer en el analfabetismo respecto a su desarrollo intelectual. 

    La siutación comienza a cambiar a principios del siglo XIX, con el descubrimiento del alfabeto ideado por Louis Braille- 1809-1852 que lleva su nombre.

    Está conformado por combinaciones de seis puntos en relieve, dispuestos en rectángulo vertical de manera que quedan tres puntos en vertical a la izquierda y los otros tres, a la derecha.

    En un principio, las transcripciones de textos eran tediosas y lerdas. Escaseaban los voluntarios para realizar estas tareas.

    La aparición de las computadoras resolvió la dificultad, permitiendo una impresión rápida perfecta y abundante de libros y documentos. En la actualidad los invidentes disponen de distintos sistemas de impresión sobre papel como el  LED-15, LED-30, LED-120 Y el TEM8BR (Sagem).

    Los modernos principios de integración y normalización coadyuvan a su incorporación socio- educativa- laboral, contando de esta manera, con los mismos derechos, oportunidades y obligaciones que las demás personas

    La guía de referencia contribuirá a normalizar la utilización de ciertos medios de comunicación, mejorando su accesibilidad a las instituciones públicas. Será un avance mas para el colectivo de ciegos y disminuidos visuales, quienes podrán desarrollarse con mayor independencia y seguridad en una sociedad que debe ser inclusiva, plena en derechos e igualdades. Ellos, también son abonados y usuarios de un servicio público no gratuito y, por ende, sujetos a idénticos tratamientos que los otros usufructuarios.

    Por lo expuesto solicito de mis pares el voto afirmativo al presente proyecto.-

