Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a la designación de un odontólogo en el  S.A.M.Co. de Campo Hardy, departamento General Obligado. 

FUNDAMENTOS

Señor presidente:

La Comisión Ejecutiva del Servicio Para la Atención Médica de la Comunidad de Campo Hardy, nos ha hecho llegar su inquietud frente a la situación que se plantea desde hace más de tres años, con relación al odontólogo que presta sus servicios profesionales sin recibir una asignación salarial.

Las autoridades del S.A.M.Co reiteradas veces han recurrido a las autoridades competentes provinciales, sin que hasta el momento se halla obtenido respuesta alguna.

Se debe destacar la importancia de mantener el servicio para la comunidad local y su zona de influencia ante la demanda existente, por ello al no haber dentista designado, se pone a consideración el presente proyecto.

El sostenimiento y hallazgo de alternativas para cubrir  la atención de la salud de la población no ha de pasar seguramente por el achicamiento de servicios, y si por procurar el máximo funcionamiento y óptimo aprovechamiento de los mismos de parte de las autoridades responsables.

Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación –
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