PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, Declare de Interés Provincial al acto organizado por el Coro del Foro de la Tercera Edad “Almas que Cantan”, a realizarse el día 19 de diciembre de 2003, en la Plaza Sicilia de la ciudad de Rosario, con motivo de las fiestas navideñas. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El Coro del Foro de la Tercera Edad “ALMAS QUE CANTAN” esta compuesto por Adultos Mayores que encuentran en él, un ambiente social, de interés emocional y grandemente integrador, que propenda a sentirse conmovido con sus pares. 
El día 19 de diciembre del presente año, con motivo de las fiestas navideñas, hará su segunda actuación en la Plaza Sicilia, sita en la intersección de las calles Buenos Aires y Santa Fe de la ciudad de Rosario, con la presentación de conjuntos corales de diversas características: Conjuntos de Tango, Folklore Argentino, Italianos, Españoles y en dialecto Siciliano, teniendo en consecuencia un impacto Nacional e Internacional que denota el espíritu de hermandad.

 Sin dudas será un hecho de trascendencia especial, que tiene un gran valor cultural y social para la comunidad .

 Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2003.- 

