PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo determine en un plazo perentorio, la reglamentación de la Ley N° 11.730, promulgada mediante Decreto N° 1.008 de fecha 11 de abril de 2.000.

Señor Presidente:



Una vez más solicito, por medio de esta minuta de comunicación, la reglamentación de la Ley N° 11.730. Han pasado más de 3 años desde la fecha de promulgación de la misma y hasta se han vencido los plazos establecidos para que se reglamente, y sin embargo hasta estos días, no hay información de que lo solicitado se pueda concretar.



La ley de referencia entiende sobre una problemática que se relaciona con un problema crucial para los intereses de nuestra región: las inundaciones. 



El Poder Ejecutivo en respuesta a otra solicitud, de igual referencia, informó a esta Cámara mediante nota de fecha 05 de agosto de 2.002, que se estaba trabajando para  la determinación del reglamento de la ley con un equipo donde participaban: el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, el Consejo Federal de Inversiones, la Universidad Nacional del Litoral, la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo sustentable, el Servicio de Catastro e Información Territorial y los Colegios Profesionales inherentes a la temática, y otros organismos. Sobre el particular, la realidad demuestra que pese a la conformación de ese ámbito de trabajo, todavía no se pudo concretar la correspondiente reglamentación y por lo tanto la ley es inaplicable.



Parece que la catástrofe que padecimos durante los meses de abril y mayo, con el desborde del río Salado, no alcanzó para hacer un llamado a la reflexión sobre la necesidad de implementar normas que prevengan la determinación de nuevos desastres. Es inconcebible que una ley de esta naturaleza no se pueda emplear porque no está reglamentada, cuando la realidad exige una rápida y eficiente respuesta sobre esta temática.



Por las razones expuestas, es que solicito de los señores Diputados, la aprobación del presente proyecto.

