PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, remita a esta Cámara la nómina de escuelas de nuestra provincia propuestas para ser beneficiadas por el Programa Integral para la Igualdad Educativa (PIIE), anunciado por el gobierno nacional y que distribuirá, entre 1000 escuelas argentinas que posean mayor cantidad de alumnos con necesidades básicas insatisfechas, la cifra de 76.000.000 de pesos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Recientemente, el Ministro de Educación de la Nación Daniel Filmus, expuso los objetivos del Programa Integral para la Igualdad Educativa (PIIE), un conjunto de medidas presentado para optimizar la calidad educativa en las zonas más golpeadas por la crisis social. 

Según la cartera educativa, El PIIE destinará 76 millones de pesos (En promedio 76.000 para cada escuela, provenientes de los Presupuestos 2003 y 2004) para financiar proyectos de desarrollo educativo sobre alfabetización básica (lectura, escritura y matemáticas), alfabetización científica y tecnológica, Plan Nacional de Lectura y promoción artística. Los mismos serán elaborados por cada escuela, para lo cual recibirán asistencia técnica, capacitación docente y $ 5.000 anuales para mejoras edilicias, útiles, libros y material didáctico.

Además, durante 2004, en las mil escuelas del plan se instalarán 5.000 PC con conexión a Internet y 1.500 impresoras. El proyecto está destinado a 500.000 alumnos de 1º y 2º ciclo de la Educación General Básica de 1.000 escuelas urbanas de todo el país, elegidas por el Consejo Federal de Educación entre las que cuenten con mayor cantidad de chicos con necesidades básicas insatisfechas. 

Queremos conocer, Señor Presidente, cuales son las escuelas de nuestra provincia que entran en la categoría aludida para ser incluídas y beneficiadas por este proyecto.

