PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, informe las razones por las cuales no se dio respuesta al requerimiento propuesto en el proyecto de Comunicación       N° 9816 aprobado en fecha 15 de agosto de 2002  por esta Cámara,  en el que se solicita al Nuevo Banco de Santa Fe S.A., el traslado al Archivo General de la Provincia, de la vitrina de madera vidriada que contiene las primeras Actas de Asamblea y las primeras Actas de Directorio, de acuerdo a la Resolución N° 88/27 de fecha 19 de julio de 2000 del Banco de Santa Fe SAPEM en liquidación y una vez recibidos estos objetos de valor histórico por el Archivo General de la Provincia, proceda a ponerlos a disposición del Museo Histórico Provincial de Rosario "Dr. Julio Marc", quien fundamenta su derecho en primera instancia, en la voluntad primigenia del donante según Resolución de Directorio de fecha 25 de junio de 1998, acta N° 1045 de la ciudad de Santa Fe y en segundo término, por ser la ciudad de Rosario asentamiento de su primer banco y ámbito donde se redactaron estos documentos. Asimismo, es de considerar que por disposición de la Subsecretaria de Cultura de la Provincia, en este Museo funciona la Sede del Fondo Documental "Dr. Gabriel Carrasco", sitio donde deben permanecer las actas por derecho y por historia.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Esta Honorable Cámara de Diputados aprobó en fecha 15 de agosto de 2002 el proyecto de Comunicación N° 9816, por el cual se solicita el traslado al Archivo General de la Provincia, de la vitrina de madera vidriada que contiene las primeras Actas de Asamblea y las primeras Actas de Directorio del Banco Provincial de Santa Fe donadas por Resolución de Directorio, para luego ponerlos a disposición del Museo Histórico Provincial de Rosario “Dr. Julio Marc”, donde funciona la Sede del Fondo Documental “Dr. Gabriel Carrasco”.
Considerando el tiempo transcurrido y sin haber obtenido respuesta a la fecha, es que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2003.-  

