PROYECTO DE COMUNICACION

SUSPENSIÓN PROVISORIA DE LAS OBRAS DE LAS AVENIDAS ALEM Y 27 DE FEBRERO DE LA CIUDAD DE SANTA FE

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, suspendiera en forma provisoria la ejecución de las obras de remodelación de las Avenidas Alem y 27 de Febrero de la ciudad de Santa Fe, hasta tanto se consensúe un proyecto definitivo que preserve el patrimonio natural y atienda las expectativas de la comunidad santafesina  y  de su Gobierno Municipal.

Señor Presidente: 

El presente proyecto de Comunicación tiene la finalidad de poner a consideración de las autoridades correspondientes, la reconsideración el Proyecto de remodelación de las Avenidas Alem y 27 de Febrero de la ciudad de Santa Fe, suspendiendo provisoriamente su ejecución.

Sin relativizar la importancia y necesidad de la Capital Provincial de contar con obras de mejoras sobre estas vías, es preciso redefinir -según las circunstancias actuales y la proyección a futuro de esta área de la ciudad-, el destino y función de las mismas a partir de un proyecto mas amplio y completo que abarque a corto plazo la jerarquización urbana de estas arterias y a mediano plazo el enlace del corredor bioceánico materializado con la conexión de la Ruta Nacional N°168 y la circunvalación Mar Argentino a través del Puerto Santa Fe en su nuevo emplazamiento.

Asumiendo que la actual área portuaria luego de su traslado destinaría aproximadamente cien (100) nuevas hectáreas de uso habitacional, comercial y administrativo al sector central de la ciudad, también es oportuno replantear el calibre de la obra, ya que de completarse según el proyecto vigente, se constituiría en una barrera física infranqueable para el óptimo desarrollo de esta amplia zona a urbanizar.

Precisando algunas situaciones conflictivas puntuales a las ya descriptas de carácter global, hoy visualizamos en los inicios de la obra que, para un uso intensivo (como lo define la intencionalidad del proyecto) es definitivamente nocivo el hecho de que en la intersección entre 27 de Febrero y Salta se produzca una suerte de "embudo" que reduce la capacidad de flujo a un 50% como mínimo y que en pos de salvar tal desfasaje se deben resolver desvíos complementarios a calles colectoras paralelas de menor rango. 

Otra preocupación la origina la pérdida de un considerable patrimonio de masa verde, no sólo de Av. Alem sino también de un sector de Plaza Aberdi, posibilidad que está siendo objeto de fuertes debates en las últimas semanas, alentado por un sinnúmero de vecinos e instituciones intermedias.

Racionalizando la situación actual y proyectando necesidades futuras, se considera que han de evaluarse las posibilidades de optimizar tiempos y recursos en pos de un producto beneficioso y perdurable. Aquí observamos que la necesidad de la ciudad es innegable con respecto a mejorar las arterias Av Alem y 27 de Febrero a escala urbana, lo cual induce a que un monto de obra menor satisfacería el objetivo por lo que la diferencia de inversión podría ser canalizada hacia las exigencias regionales y provinciales de una vinculación más directa y ágil para el transporte de cargas (con la consideración de que el enlace ya citado RN N°168 - Puerto Santa Fe - Circunvalación Mar Argentino, contaría a su vez con el aporte de infraestructura que debe asumir al Puerto).

La solicitud aquí presentada involucra el compromiso de la gestión provincial a resolver la suspensión de la obra en pos de desarrollar una propuesta que abarque las diversas necesidades en sus diferentes escalas exigidas por una ciudad y una región con grandes posibilidades de crecimiento. 

Es por lo expuesto anteriormente que solicitamos a nuestros pares, nos acompañen en la sanción del presente proyecto.

(*) Se ha enviado carta con iguales fundamentos al Sr. Gobernador de la Provincia de Santa Fe Ing. Jorge Obeid y al Sr. Ministro de Obras y Servicios Públicos Arq. Alberto Hammerly.



