PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, arbitre las medidas necesarias para remitir a la brevedad, a los fines de su consideración legislativa:

1. El Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos del ejercicio 2004, no remitido por la anterior administración, habiéndose excedido los plazos constitucionales.

2. El Plan Anual y Plurianual de Obras Públicas, con indicación del origen de los recursos para su financiamiento.

Señor Presidente:

La Constitución de la Provincia de Santa Fe establece claramente que el Poder Ejecutivo está obligado a presentar en la Legislatura el Proyecto de Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos de la Provincia y de las entidades autárquicas para el ejercicio siguiente, antes del 30 de setiembre de cada año (Art.72, inc.8º).

Por su parte se determina la obligación legislativa de fijar anualmente el mencionado presupuesto (Art.55, inc.8º y 24º), tarea que se ve impedida si el Poder Ejecutivo no cumple con lo establecido por la misma Constitución.

Sin embargo, reiterando una práctica indeseable inaugurada en la anterior administración, el Gobernador y el Ministro de Hacienda y Finanzas, responsables de la confección presupuestaria, argumentaron la existencia de dificultades que a su criterio impedían  la confección del proyecto, reemplazando el cumplimiento de un mandato constitucional por una excusa escrita pretendidamente absolutoria.

Lo concreto es que no se ha cumplido con la Constitución de la Provincia en esta materia.

Por último pretendemos conocer y debatir el plan de obras públicas cuya propuesta compete al Poder Ejecutivo, pero que de ningún modo puede imponer en forma unilateral sin cumplir con lo establecido en los Artículos 81 a 84 del Decreto – Ley 1757/56, más aún cuando se afectan recursos de más de un ejercicio.

Por ello consideramos pertinente requerir su remisión  para analizarlo en tiempo y forma, más aún cuando la anterior administración licitó y propició la contratación de obras sin que exista claridad sobre la disponibilidad de recursos para su financiamiento.

En atención a las inquietudes expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

