
SANTA FE, 18 de Marzo de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11860 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados expresa su preocupación por el inminente dictado de una Resolución de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, que reemplazaría a la Norma 914/01 respecto a la asignación de cupos correspondientes a la Cuota Hilton de carnes de alta calidad que se exporta a la Unión Europea, puesto que dicho cambio producirá un perjuicio a la economía provincial, ya que los frigoríficos existentes en la provincia de Santa Fe han realizado importantes inversiones en capital y personal para adecuarse a las exigencias sanitarias.

Apoyamos las gestiones que está llevando a cabo el Sr. Gobernador de la provincia en este sentido y comprometemos el accionar de esta Honorable Cámara de Diputados en un trabajo coordinado en defensa de los intereses provinciales.”







       Salúdole muy atentamente.

