PROYECTO  DE  COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que por intermedio de las áreas que correspondan, adopte las disposiciones necesarias a fin de generar partidas presupuestarias para ser destinadas a la remodelación edilicia del subsuelo de la Sala I del Hospital Provincial del Centenario, que permita la reapertura del Laboratorio de Producción de Medicamentos que funcionó en ese sitio hasta el mes de junio de 2001.-

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento la situación generada en el Hospital Provincial del Centenario en relación al cese de actividades del laboratorio farmacéutico que funcionó en el subsuelo de la Sala I del mencionado nosocomio y a causa del deterioro progresivo al que fue sometido durante años, fue cerrado en junio de 2001 y su reapertura depende entre otros aspectos, de la remodelación edilicia del mismo, hecho que fue ratificado públicamente por la Sra. Decana de la Facultad de Bioquímica y Farmacia de la Universidad Nacional de Rosario.  

El laboratorio farmacéutico es un espacio de producción muy importante para hospitales públicos y dispensarios ya que su función era proveerlos de medicamentos a menor costo para ser distribuidos entre los pacientes, ante la creciente demanda de atención que recae sobre la salud pública. 

En virtud de lo expuesto, y con el objeto de arbitrar disposiciones que prioricen todo servicio destinado a la salud, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Enero de 2004.-

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

