Proyecto de Comunicación

          Art. 1 La Cámara de Diputados de la Provincia propone que el gobierno de la provincia de Santa Fe, a través del Ministerio de Justicia y Culto y la Secretaria de Derechos Humanos arbitre las gestiones correspondientes ante El Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos humanos de la Nación, y la actual gestión del Plan Social de Asistencia Jurídica a la Comunidad, dependiente de la Dirección Nacional de Promoción de Métodos Participativos de Justicia, para la firma de un convenio que facilite a los ciudadanos santafesinos el acceso a la justicia, entendida ésta en un sentido amplio, a partir de la promoción y desarrollo de la mediación como método de Comunicación eficaz  para la  construcción de la paz social, así como de otras técnicas y herramientas que posibiliten a la comunidad multiplicar la oferta de posibilidades de resolución de conflictos .-
Art 2  El Gobierno de la Provincia de Santa Fe firmaría en el marco de las proposiciones que formula el Plan Social de Asistencia Jurídica a la Comunidad, dependiente de la Dirección Nacional de Promoción de Métodos Participativos de Justicia, el Convenio con el Ministerio de Justicia de la Nación para la implementación de los siguientes cursos:

- Capacitación en Técnicas de Negociación  para agentes de Seguridad Pública a través del programa de Formación y Asistencia de Preventores Policiales proporcionándole a las  Fuerzas de Seguridad Publica nuevas y eficaces formas de acercamiento y vinculación con la comunidad, ejerciendo la resolución  de conflictos sin  violencia,  prescindiendo  en muchos casos, de  la intervención de la justicia.

- Capacitación en  Estrategias y Técnicas para abordar conflictos, destinado a  agentes de la administración pública que trabajan en ámbitos de atención a los ciudadanos, posibilitando con nuevas herramientas de comunicación, el efectivo desempeño de sus funciones.

- Capacitación en Mediación en la Comunidad Educativa suministrándole a la misma  procedimientos de resolución pacífica de los conflictos, que integrado en un programa de Educación para la Paz, se convierte en una poderosa herramienta de cambio social en donde se involucra a niños y adolescentes, a miembros de toda la comunidad escolar y a la sociedad en general ya que los alumnos, junto con docentes y padres se convierten en poderosos agentes de divulgación y transformación.

       Art. 3  Suscriptos los convenios respectivos el Gobierno de la provincia de Santa Fe informara a través de las áreas ejecutivas correspondientes a los Municipios y Comunas de la existencia del  Plan Social de Asistencia Jurídica a la Comunidad, dependiente de la Dirección Nacional de Promoción de Métodos Participativos de Justicia, para que cada Municipio y Comuna pueda acceder a la firma de este convenio de acuerdo a los requerimientos de  sus necesidades ya que la Capacitación puede otorgársele tanto a gobiernos de Provincia,  como a municipios,   ONGs e Instituciones públicas o privadas;

       Art. 4   De  forma.

SR. Presidente

Considerando la urgencia que el gobierno de la Provincia debe imprimir en el abordaje de temas como:

- Violencia Escolar en todos sus niveles

- Capacitación a las  fuerzas de seguridad publica en su vinculación con la sociedad en el  acercamiento a la comunidad, ejerciendo la resolución  de conflictos sin  violencia.

- La  capacitación de  agentes de la administración pública que trabajan en ámbitos de atención a los ciudadanos, posibilitando con nuevas herramientas de comunicación, el eficaz desempeño de sus funciones
Y teniendo en cuenta que el Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación, a través de la actual gestión del Plan Social de Asistencia Jurídica a la Comunidad dependiente de la Dirección Nacional de Promoción de Métodos Participativos de Justicia, se ha propuesto, a partir de la experiencia obtenida en los Centros de Mediación, facilitar a los ciudadanos el acceso a la justicia, entendida ésta en un sentido amplio. 

El objetivo principal de este proyecto es la apertura de Centros de Mediación en todo el territorio nacional y en el ámbito internacional, los cuales ofrezcan un servicio a la comunidad en la que estén insertos. Paralelamente, se trabaja en la formación de alumnos mediadores a través de la capacitación del personal docente.   

 A tales fines, el Plan Social de Asistencia Jurídica a la Comunidad, partiendo de la experiencia desarrollada en los Centros de Asistencia Jurídica y mediación comunitaria dependientes del mismo, propone y ofrece:
1) Capacitación a países, Estados, gobiernos de Provincia, municipios,  

    ONGs e Instituciones públicas o privadas en mediación vecinal; 

2) Capacitación a países, Estados, gobiernos de Provincia, municipios,  

    ONGs e Instituciones públicas o privadas en mediación comunitaria; 

3) Capacitación de personal docente para formar alumnos mediadores y su consecuente seguimiento;

4) Capacitación en otros métodos de resolución conflictos e incorporación de diferentes estrategias y herramientas que posibiliten a la comunidad encausar la solución de numerosas problemáticas y situaciones para las cuales a menudo no se encuentra el cauce institucional adecuado;

5) Asistencia técnica destinada a la creación, establecimiento, organización e inserción institucional de Centros de mediación comunitaria y vecinal;

6) Colaboración institucional e información en actividades académicas, de formación y de difusión relacionadas con la temática de resolución de conflictos. 

El Plan Social de Asistencia Jurídica a la Comunidad consiste en:

Mediación Comunitaria

Este proyecto está dirigido a capacitar a profesionales de diversas disciplinas para desempeñarse como mediadores comunitarios interviniendo en conflictos 

de diversa índole (contractuales, familiares, laborales, comerciales, relacionales, etc.), teniendo como finalidad resolver las dificultades que se suelen presentar para el acceso a la justicia de aquellas cuestiones que, normalmente, quedan al margen de tal posibilidad por factores tales como: costos, tiempo, intereses profesionales, etc.

Los mediadores que se capaciten para trabajar en estos Centros de mediación comunitaria no necesariamente deben estar vinculados al lugar, ni reconocer un vínculo preexistente con la institución promotora del proyecto. Pueden ser 

contratados o capacitados para tal fin en el momento indicado. Por lo dicho, la convocatoria y selección de los destinatarios del curso suele estar dirigida a profesionales de nivel universitario y/o terciario.

Asistencia Técnica para la creación de Centros de Mediación

El proyecto de Asistencia Técnica para la Creación de Centros de Mediación ha sido diseñado con el objetivo de formar a aquellas personas que tendrán a cargo la puesta en marcha de un centro de mediación comunitaria y/o  vecinal, así como Centros de Mediación  Prejudicial. 

Está dirigido a personas con cualidades de conducción que asuman la responsabilidad de coordinar, acompañar y supervisar las actividades a desarrollar para la puesta en marcha del Centro. 

La tarea se complementa con el seguimiento y supervisión del Centro en funcionamiento, acompañando a los mediadores en su diaria labor e intercambiando opiniones y experiencias.

El proyecto se completa con la entrega de un “manual para el funcionamiento del Centro de mediación”, y con la provisión del SIC (Sistema Informático 

Comunitario), que es un software que permite llevar una estadística de los casos ingresados y de los resultados de los mismos. 

La Comunicación eficaz como instrumento de paz social

Estrategias y Técnicas para abordar conflictos

Este curso está dirigido a aquellas personas que sean agentes de la administración pública o que trabajen en ámbitos de atención al público en general que estén interesadas en adquirir las técnicas necesarias para la detección e identificación de conflictos y sus implicancias comunicacionales, 

elaborando las estrategias más adecuadas para su tratamiento, ya sea  dentro  del contexto institucional en que se desempeñan o fuera de éste. 

Técnicas de Negociación para Agentes de Seguridad

Curso diseñado para Agentes de las fuerzas de seguridad (policías, personal de gendarmería, prefectura y otros) con el objetivo de brindar herramientas de negociación para la resolución de conflictos que puedan presentarse en la actividad cotidiana. Asimismo incorpora elementos de negociaciones complejas (por ejemplo: Negociación con rehenes) con el objeto de conocer el proceso de  intervención de los equipos especiales y así poder aplicar medidas previas, tanto para la prevención en  la comunidad como para el abordaje específico del caso.

Programa de Formación y Asistencia de Preventores Policiales

Este Programa tiende a dotar de las herramientas y conocimientos necesarios a los agentes de seguridad para realizar una evaluación temprana del reclamo o la denuncia efectuada. A partir de allí se crea un escenario propicio para determinar la sistematización de cómo se va a trabajar, el procedimiento a seguir y su posterior seguimiento pues, siendo aquellos los protagonistas primarios, sus intervenciones moldean el eventual ingreso de la controversia al sistema judicial. 

Se pretende que los agentes de seguridad, aplicando las herramientas recibidas durante el curso, deriven a una instancia de mediación–conciliación a llevarse a cabo en los Centros de Asistencia Jurídica y Mediación Comunitaria del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación todas aquellas problemáticas que consideren factibles de resolución a través de los métodos alternativos, como así también  las conductas delictivas menos dañosas 

(derecho penal cotidiano o doméstico), seleccionando los casos que puedan ser abordados desde el mencionado enfoque. 

Programa de Promoción de la Mediación en la Comunidad Educativa

La mediación es un procedimiento de resolución pacífica de los conflictos, que integrado en un programa de Educación para la Paz, se convierte en una poderosa herramienta de cambio social en donde se involucra a niños y adolescentes, a miembros de toda la comunidad escolar y a la sociedad en general ya que los alumnos, junto con docentes y padres se convierten en poderosos agentes de divulgación y transformación.

Este proyecto propicia que sean los docentes los que formen a los alumnos como mediadores, a la vez que encuentra su fundamento en algunos supuestos fácticos:

· Los métodos alternativos de resolución de conflictos constituyen una respuesta efectiva y “realista” a una necesidad social imperante;

· Los destinatarios principales (niños y adolescentes) son altamente permeables a estos nuevos modos de “estar en el mundo”; 

· Se propicia el desarrollo de cualidades tales como la cooperación, tolerancia, aceptación de la diversidad, flexibilidad, creatividad, solidaridad, responsabilidad de los propios sentimientos y actos; 

· Este estilo de comunicación y de resolución de conflictos es aprehendido con suma facilidad por niños y adolescentes;

· Este programa puede aplicarse desde la educación inicial hasta el nivel Polimodal.

El presente programa tiene como objetivos:

· Poner en contacto a todos los miembros de la comunidad educativa con los métodos alternativos de resolución de conflictos;

· Transmitir nuevos paradigmas en educación que permitan construir una Cultura de Paz;

· Propiciar en la comunidad educativa las condiciones necesarias para que se implemente un programa de educación para la paz en todos los niveles;

· Sensibilizar a los docentes, no docentes y directivos en nuevas formas de percibir la realidad, de interrelacionarse y de resolver los conflictos;

· Capacitar docentes y directivos en herramientas de comunicación para prevenir situaciones de violencia y mejorar la convivencia escolar;

· Capacitar docentes y directivos como agentes-educadores para la paz;

· Capacitar alumnos como “agentes de la paz” (mediadores);

· Apoyar y acompañar a los educadores de la paz en la elaboración del programa que implementarán con los niños y adolescentes que quieran ser “agentes de la paz” (mediadores).

Con la implementación de un programa de mediación entre pares, los alumnos adoptarán nuevas actitudes en la resolución de conflictos que trasladarán a otros ámbitos. Basado en ello es que un Programa de Mediación entre pares debe incluir un trabajo con los padres.

Técnicas de Facilitación de la Comunicación y Prevención de situaciones de violencia

Este curso está dirigido a docentes, directivos, padres y miembros de la comunidad educativa.
La metodología aplicada es la de taller. Se desarrolla a través de experiencias y ejercicios, utilizando técnicas de role-playing, juegos, dramatizaciones, videos, cuentos, etc.

Se promueve que los cursantes integren una nueva mirada sobre el conflicto. Se profundiza en los aspectos comunicativos propios de las situaciones conflictivas. Se trabaja con los concursantes los pilares de la prevención de la violencia aproximándolos a la negociación colaborativa.

Técnicas de Facilitación de la Comunicación y Mediación Escolar

Este curso está dirigido a docentes y directivos de todos los niveles.

Se divide en tres módulos: 

PRIMER MÓDULO: está destinado a la capacitación de los cursantes. Se trabaja en capacitar a los docentes en contenidos propios de la negociación y la mediación; se procura elaborar, junto con los docentes, proyectos áulicos para trabajar contenidos propios de la educación para la paz, mediación y negociación con los alumnos; se diseñarán proyectos de implementación de la mediación en la escuela y propuestas de talleres para otros docentes o padres u otros miembros de la comunidad educativa; se propone conformar una red de “educadores para la paz” para facilitar el apoyo mutuo entre docentes.

Los docentes asumirán el compromiso de implementar el proyecto de Educación para la Paz y Mediación Escolar en la institución. 

Los directivos del establecimiento brindarán el apoyo necesario para que los docentes y los alumnos puedan realizar las actividades propias de la formación general y práctica de la mediación. 

                 SEGUNDO MÓDULO: está destinado a la evaluación de los proyectos realizados. Aquí se evalúa  la capacitación brindada por los docentes y la implementación de los programas elaborados en el módulo anterior.

Se extenderá el certificado de “Formador de alumnos mediadores” a los docentes que hayan capacitado a un grupo de alumnos como tales. Una vez otorgados los certificados a los docentes, a su vez ellos podrán otorgar a sus alumnos los certificados de “alumnos mediadores”. Se extenderá un certificado de “Educador para la Paz” a los docentes que hayan implementado un 

programa o proyecto de Educación para la Paz con alumnos, padres, docentes u otros miembros de la comunidad. 

TERCER MÓDULO: está destinado a espacios de tutoría. Aquí se realiza, junto con los docentes, un seguimiento de las actividades de los niños mediadores. En esta última etapa se propicia que los docentes formados puedan comenzar a dictar cursos de Educadores para la Paz a sus colegas. El módulo se completa con el dictado, junto con los docentes, de un nuevo curso de capacitación como última etapa de formación.

Por los fundamentos y los valores inestimables que a futuro para la provincia de Santa Fe y sus Regiones este Plan Nacional otorga en su implementación, y teniendo en cuenta que el costo de la puesta en funcionamiento  para el Estado Provincial es casi insignificante, les solicito a las Señoras y a los Señores Diputados den tratamiento y posterior aprobación a este proyecto.

Adjunto nota enviada al Director Nacional  del Plan de Asistencia Jurídica a la Comunidad Dr. Miguel Unamuno.
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