PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, en relación a los actos de violencia que provocaran la muerte a Sandra CABRERA,  solicita al Poder Ejecutivo Provincial informe lo siguiente: 

a) Motivos por los cuales se retiró la custodia policial  a la Señora Cabrera, tres días antes de que ocurriera su fatal desenlace.

b) Si tal medida se adoptó a partir de una orden judicial y/o de alguna otra autoridad política.

c) Qué actuaciones prevenciones se llevaron adelante, como consecuencia de la denuncia que hiciera la Señora Cabrera ante la Fiscalía Número Uno de la ciudad de Rosario una semana antes,  acompañando una denuncia de otra compañera, que implicaba a un ex policía de moralidad pública y actual integrante de la División Personal de la Policía de Rosario,  por exigirle dinero a cambio de permitirle ejercer su actividad.

d) Si a partir de tales actuaciones, se ha verificado y/o existen indicios de que alguna otra persona se encuentre amenazada y en tal caso que medidas se han adoptado en consecuencia.

e) Remita copia de las actuaciones prevencionales llevadas adelante con posterioridad al violento fallecimiento.

Fundamentos

Sr. Presidente:

En el marco del más enérgico repudio a los actos de violencia que provocaron la muerte de Sandra Cabrera, es deber de ésta Cámara de Diputados solicitar al Poder Ejecutivo Provincial, disponga poner en marcha las actuaciones pertinentes tendientes a garantizar el esclarecimiento total de los hechos. 

La violencia instalada en nuestra sociedad, no deja exentos sectores geográficos, ni grupos sociales, sino que se manifiesta latente en cualquier rincón de la Provincia y especialmente en los grandes centros urbanos.

No obstante, existen hechos y metodologías delictivas que no son casuales, que se reiteran a partir de organizaciones mafiosas que cuentan con la impunidad institucional para mantenerse y frente a las cuales los mecanismos de control parecen ser insuficientes, cuando no ineficientes.

La muerte de Sandra Cabrera puede responder a diferentes causales, propias de la inseguridad a la que cualquier vecino está expuesto, también a las que puede sumarle la actividad con la que daba sustento a su vida y a la de su pequeña hija; pero no podemos dejar de lado las que pueden generar su militancia dentro de la Asociación de Mujeres Meretrices de la Argentina que poco tiempo atrás la habían llevado a denunciar a la cúpula de la división de Moralidad Pública de la Unidad Regional II de la policía de Rosario.

Su denuncia, la que le provocó transitar envuelta en temores, le valió comenzar a convivir con custodia policial. Casualmente a sólo tres días de que se dispusiera retirarle la custodia su cuerpo sin vida aparece en la vía pública con un disparo de arma de fuego en la nuca.

El juzgado que entiende la causa, ha dispuesto la detención de uno de los efectivos policiales desplazados de Moralidad Pública a partir de la denuncia de Cabrera, lo que indica una presunta relación entre su muerte y dicha denuncia.

Es por ello que se torna imprescindible lograr esclarecer este tipo de hechos, para lo cual las autoridades provinciales deben garantizar los medios para que se investiguen todas las líneas posibles que pudieron provocar el asesinato de la representante de AMMAR.
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