PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que incluya entre las  “obras esenciales para el desarrollo equilibrado de la provincia”  la integración del centro-norte provincial al sistema de transporte de gas natural  por cañerías.(Gasoducto del Noreste)

                                                                                              FEDERICO PEZZ

                                                                                              Diputado Provincial

Señor Presidente:

                                               El Señor Gobernador en su mensaje a la Asamblea Legislativa del 11 de diciembre del 2003, entre las obras que denominó “esenciales para el desarrollo equilibrado de la provincia” o “paradigmáticas” no incluyó el gasoducto para el norte de la misma, realización ansiada, reclamada y merecida por pueblos progresistas, laboriosos y pacíficos que no aguantan más postergaciones.

                                               Considero prudente mencionarle que el costo, en función que la compañía TECHINT se hace cargo del tramo troncal (interprovincial) y la Nación de los ramales de alimentación a las principales ciudades (Vera-Reconquista) y que a la Provincia le corresponderá solamente el tendido de las cañerías a todas las poblaciones del centro-norte que aùn no cuentan con este servicio, hasta Florencia al norte,  y la sideral importancia que su concreción tendrá para el progreso de todas las localidades beneficiadas con el servicio, constituirá una conquista superlativa para crecer, perturbado por políticas económicas y sociales retrogradantes.

                                                 El Poder Ejecutivo debe incluir entre las obras prioritarias para Santa  Fe la integración del centro-norte de nuestra provincia al sistema de transporte de gas natural por cañerías, que ya cubre el resto del país, o más precisamente entre “ las obras paradigmaticas” para que la interesante propuesta del Señor Gobernador  de desarrollo equilibrado y armónico de la Provincia, cobre el énfasis adecuado. 

                                                  El norte quiere y debe salir del atolladero y un paso trascendente es el gasoducto y debe salir con Santa Fe toda y para hacerlo necesita contar con el apoyo del Estado,  factor imprescindible para reencausar su desarrollo y levantar las secuelas del accionar del mercado indolente, voraz, insaciable, ávido de Poder, injusto y dañino que ha logrado poner a la Argentina de rodillas ante las corporaciones maliciosas de la usura y comercio internacional y tenemos que volver a hacerlo funcionar a favor de la grandeza moral, económica, científica, tecnológica, industrial, social, educativa, cultural de la Nación y de Santa Fe y con eso, además  estaremos dignificando a los santafesinos sin distinciones raciales, ideológicas, religiosas. etc. esfuerzos que necesitamos para que nos “ dejen  de comer los de afuera” a los argentinos y a los santafesinos.

                                                   De esta forma, sumando este pedido a otras iniciativas presentadas con anterioridad por el  mismo tema , le solicito al Poder Ejecutivo, como palanca importante para el centro-norte, incluya la ejecución del gasoducto en el norte entre las obras paradigmaticas por lo que representa en sí misma y por los beneficios que volcará sobre una región ansiosa de desarrollo, y trabajando para eso, sola o casi sola.

                                                  En razón de lo expresado, solicito a mis pares pronta aprobación al presente proyecto.

                                                                             FEDERICO PEZZ

                                                                           Diputado Provincial

