PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, disponga los medios necesarios para la construcción del mejorado de Ruta 96 S en su tramo Ruta 40 S – La Sarita – departamento General Obligado.

                                                                                FEDERICO G. PEZZ

                                                                                Diputado Provincial

Señor Presidente:

                              Traigo el reclamo reiterado de la comunidad de La Sarita conforme a expediente Nº 00103-0015488-8 del año 1997. Referido al mejorado de un pequeño tramo de la Ruta 96 S de sólo 18 kilómetros de extensión.

                               Esta comunidad cuenta en la actualidad con 3.500 habitantes de los cuales el 80 % vive en la zona rural, además posee trece establecimientos de nivel primario y uno de nivel secundario así como varias entidades oficiales, como es de suponer su actividad económica se basa en la Agricultura y la Ganadería.

                               Todas estas actividades se ven seriamente afectadas al convertirse en el único pueblo del departamento General Obligado que no cuentan con acceso pavimentado o mejorado que lo conecte con el resto de la región.

                                 La traza propuesta para el proyecto del mejorado o afirmado de dicha ruta, surge por coincidir con el sector más poblado del distrito, concentrando el mayor número de habitantes y actividades productivas.

                                  El sentido de querer dotar de buena infraestructura a esta zona rural, va más allá de un mera comodidad. Ello implicara dar un curso a su economía, desgastada por cierto, acortando las diferencias de condiciones de trabajo con otros polos productivos de similares características. Significara en definitiva retener sin dudas más población joven   en nuestra zona. 

                                  Sobre la base de lo expresado, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.  

                                                                                       FEDERICO G. PEZZ

                                                                                       Diputado Provincial
