
SANTA FE, 18 de Marzo de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 11888 U.C.R. y 11890 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe en relación a la catástrofe hídrica del año 2003 que provocara el desborde del Río Salado, lo siguiente:

1- En relación a la ley 12.106:

a) Descripción por ítem, rubro y monto de los gastos o inversiones en adquisiciones, contrataciones u otros destinados a la emergencia.

b) Definición del origen de los fondos destinados a dichos fines.

c) Fondos asignados a la cuenta especial “Fondo de la Emergencia Hídrica - Unidad Ejecutora”:

- en concepto de imputación presupuestaria

- en carácter de línea de crédito nacional

- en carácter de línea de crédito internacional

- en concepto de aporte del Tesoro Nacional

- en función del recupero de los aportes financieros destinados a diversos emprendimientos comprendidos en la ley

- en concepto de donaciones y legados

- en conceptos varios con destino al cometido de la Unidad Ejecutora.

d) Copia del resumen de cuenta del “Fondo de la Emergencia Hídrica - Unidad Ejecutora” a fecha 10 de diciembre de 2003.

e) Cuál es el saldo, presentándose los comprobantes, de los fondos afectados a la emergencia hídrica que el Poder Ejecutivo transferidos de la gestión que concluyera el 10.12.03 a la actual.

f) Número de procedimientos expropiatorios  desarrollados y a que suma asciende el monto indemnizatorio total en función de estas operatorias.

2- Suma a la que ascienden las condonaciones de los saldos de precios de viviendas construidas y/o administradas por el Gobierno de la Provincia afectadas por la emergencia hídrica dispuestas por la ley 12.134.

3- Con respecto a la ley 12.183: 

a) Cómo se estipula el monto de $45.000 aplicable como reparación por muerte, y cuáles serían las circunstancias especiales de duplicación de tal suma.

b) Si existieron casos de muerte acaecida en el aluvión de noviembre de 2000 en Cañada de Gómez en que los beneficiarios hayan optado por este sistema de reparación.

c) Copia de los informes de los órganos o reparticiones que tuvieron incumbencia en la confección de la clasificación de categorías de afectación.

d) Copia de las encuestas y censos realizados con el fin de aportar datos a la clasificación por categorías de afectación.

e) Copia del relevamiento municipal de las familias que quedaron sin vivienda como consecuencia del fenómeno hídrico que fuera remitido a los órganos provinciales.

f) A que suma ascienden y cuál es el origen de los fondos que se destinan a la construcción de viviendas para las familias damnificadas comprendidas en el ítem anterior.

g) Que imputaciones presupuestarias se suman a las ya previstas y que porcentaje de los fondos destinados a la emergencia hídrica se toman para el conjunto de las reparaciones excepcionales definidas en las Leyes 12.242 (para Esperanza y Empalme San Carlos) y 12.234 (para Elisa y Esperanza –Colonia Pujol-) respectivamente.

h) Copia de las actuaciones administrativas desarrolladas con el fin de llevar a cabo la ejecución de lo establecido por las leyes 12.242 y 12.234.

4- En relación al Decreto 1617/03: 

a) Cuáles fueron las áreas internas y los responsables de las mismas en la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria -autoridad de aplicación -, en el Ministerio de Hacienda y Finanzas, en la Secretaría de Estado General y Técnica de la Gobernación –en calidad de colaboradores- y en el Instituto Provincial de Estadísticas y Censos, responsables del proceso de identificación, verificación y otorgamiento de la ayuda económica.

b) Criterios de identificación y clasificación utilizados por dichas reparticiones para la conformación de las listas de beneficiarios.

c) Metodologías implementadas y qué actores intervinieron en la clasificación e identificación de beneficiarios.

d) Con qué archivos administrados por la Provincia se cruzaron y convalidaron los datos suministrados por el IPEC.

e) Copia de la Resolución de la autoridad de aplicación que reglamenta la forma y el modo en que fueron efectuados los procesos de verificación de la existencia de perjuicios, la liquidación de la ayuda y su efectivo pago.

f) Quiénes conformaron el Comité de Auditoria de datos y qué metodologías fueron utilizadas para la verificación.

g) Copia del plano definitivo -en aquella instancia-, de las zonas urbanas afectadas por la inundación.

h) Copia de las normas dictadas para la ejecución del Decreto por parte de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria.

i) Si fueron detectados casos de personas que recibieron indebidamente los aportes previstos en los decretos que establecieron distintas ayudas económicas a damnificados por el suceso hídrico. De ser afirmativo: individualización de los casos; acciones desarrolladas para lograr el reintegro de las sumas percibidas indebidamente y resultado de tales acciones.

5- Padrones definitivos de beneficiarios para los Decretos 1617/03, 2354/03 y 3701/03.

6- Origen y monto total de los fondos utilizados para las ayudas económicas determinadas en cada uno de los siguientes Decretos: 1617/03 de $1200 (pesos mil doscientos), 2354/03 de $800 (pesos ochocientos) y 3701/03 de $2000 (pesos dos mil).”







       Salúdole muy atentamente.
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