
SANTA FE, 12 de Febrero de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11888 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan proporcione a la brevedad la siguiente información: 

a) Nómina completa de los beneficiarios que recibieron aportes dinerarios de parte del Estado Provincial como consecuencia de los desbordes del río Salado y sus efluentes y los fenómenos pluviales asociados, discriminándolas fechas de las entregas de $1.200.00; $800.00 y $2.000.00 concretadas.

b) Nómina de personas que recibieron indebidamente los aportes antes expuestos, y detalle de los reintegros recibidos en tal concepto.

c) Acciones desarrolladas en el ámbito del Poder Ejecutivo a los fines de identificar las responsabilidades y responsables de la inclusión indebida de personas en las nóminas y de los desembolsos efectuados en su consecuencia.”







     Salúdole muy atentamente.

