PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé

RESUELVE

 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que  correspondan, proceda a informar:

a) Cuales han sido los criterios técnicos establecidos para la elaboración de los  mapas oportunamente confeccionados.

b) Cuales fueron las competencias, los roles y las responsabilidades de los órganos estatales  a nivel Provincial ,de acuerdo a lo establecido por las leyes, para elaborar los mapas dentro del sistema de la administración central. 

c) Cuál fue el grado de  precisión de cada uno de ellos, en el momento de la ejecución y el motivo para no oficializar un mapa determinado.

d) Las razones por las cuales, dada  la información recibida por CONAE, Comisión Nacional de Actividades Espaciales y los  avances tecnológicos aplicados, se propone mediante el decreto Nº0157/04  realizar   nuevamente correcciones en un mapa definitivo, siendo que la Provincia  trabajó con imágenes aéreas y satelitales. Además considerando que son nítidas las observaciones, según información pública brindada por funcionarios del área.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La información disponible sobre, la zona afectada por el río Salado demuestra que los mapas existentes fueron confeccionados por organismos que utilizaron diferentes criterios técnicos para su elaboración: Catastro Provincial de acuerdo al Pelo de agua y Municipalidad de Santa Fe de acuerdo al Nivel de agua en cada Vivienda.

Relevamientos realizados que constan en distintos documentos, han superpuesto esfuerzos pero no esclarecimiento sobre la realidad, ya que ninguno de los planos elaborados tanto en el ámbito Provincial y como Municipal han sido  oficializados.

Ante  la promulgación  de distintas legislaciones que dependen en gran parte de dichos planos, sin tener uno definitivo sobre el cual debatir, se hace necesario dotar de legitimidad y credibilidad a la documentación aportada desde los organismos oficiales.

Dada la importancia de lo que hemos expuesto y la urgencia de su tratamiento solicitamos el acompañamiento de nuestros pares y su posterior aprobación.

