PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre detalles referentes al Articulo 3º del Decreto Reglamentario 0039/04, de la Ley 12183:

a) Indicar como se determinó el valor por m2 que se toma en cada categoría  que establece la tabla indicada en dicha reglamentación.

b) Informar si ese valor se corresponde al valor de mercado citado en el punto 5 del articulo 3.

c) Precisar que cantidad de inmuebles se encuentran afectadas en cada categorías.

d) Informar cual es la superficie en m2  declarada en cada una de las categorías.

e) Determinar porque motivo no se tuvo en cuenta  la permanencia en el tiempo del “agua” que invadió a las viviendas y que sabemos ocasiona trastornos patológicos  en las construcciones.

f) Que tipo de registros y/o clasificación existen sobre reclamos realizados por los denominados asentamientos irregulares, no declarados al momento del fenómeno hídrico.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

El Decreto 0039 del 16 de enero de 2004 que reglamenta en su articulo 3º la Ley Nº 12.183, establece algunos parámetros para un pretendido ordenamiento de un régimen que garantice una justa reparación por los bienes inmuebles y muebles que han sido afectados por el fenómeno hídrico. 

Es notorio que una norma como el Decreto 5286 del 30 de diciembre de 1974, difícilmente pueda contener las reales categorías luego de tres décadas de innovaciones y revalúos que han pasado en este tiempo. Además, se nota cierta ambigüedad y provisoriedad en la redacción y en el contenido del mismo particularmente en lo relativo a los criterios de valuación. 

Es por ello que pretendemos poseer una mejor información sobre los elementos utilizados para confeccionar una tabla de pretendida reparación para los afectados. 

Por eso  solicitamos a nuestros pares poder contar con esta información, imprescindible para poder hacer un correcto análisis de la propuesta desde el Poder Ejecutivo hacia los ciudadanos de la ciudad de Santa Fe que han sido afectados por este fenómeno.

