PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, informe la cantidad de ambulancias con las que cuenta el Sistema Integrado de Emergencia Sanitaria (S.I.E.S.) de la ciudad de Rosario, indicando el equipamiento médico que llevan a bordo. Detallar las unidades que se encuentran en actividad y si las hubiere, las que estén fuera de servicio por algún desperfecto u otras circunstancias, haciendo mención a las causas.

Proporcionar un inventario sobre el patrimonio del cual dispone el S.I.E.S., en lo que refiere a elementos médicos y equipos técnicos que hacen a su funcionabilidad.

Señor presidente:

El Sistema Integrado de Emergencia Sanitaria (S.I.E.S.) fue creado con el principal objetivo de optimizar el cumplimiento de las actividades asistenciales vinculadas a la emergencia en el ámbito de la ciudad de Rosario. Con esta finalidad se celebró un convenio entre el Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe y la Municipalidad de Rosario el 5 de agosto de 1991, por el cual se convenía poner en funcionamiento dicho sistema de emergencia y cada parte afectaba vehículos, recursos humanos, sistemas de comunicación y elementos técnicos y médicos para su funcionamiento.

Con el transcurso del tiempo la demanda de alta complejidad se fue acrecentando y se requiere cada vez mas de un importante y completo equipamiento médico, por ello es necesario contar con la información solicitada, actualizada a la fecha, para tomar real conocimiento de la situación de los sistemas de emergencia de la salud pública y asegurar una rápida y eficaz atención médica en procura de garantizar el derecho a la salud de la comunidad. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero de 2004.-

