PROYECTO DE COMUNICACION.

       La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a reglamentar la Ley Provincial Nº11.945 “Registro de Deudores Alimentarios”, sancionada el 01 de noviembre de 2001.

Fundamentos.

Señor Presidente:
 


La problemática de los hijos de padres divorciados y la obligatoriedad de sus padres/madres de aportar a su manutención que en medio de una crisis económica con pocos antecedentes en la historia del país, en muchos casos no se cumple.

                                En este marco, la ley 11.945 ha sido elaborada con el espíritu de constituirse como una herramienta eficaz tendiente, no a sancionar ni condenar al deudor/a, sino que permita que el beneficio llegue efectivamente al menor.

                                Estas ideas ya han sido plasmadas en normas en otras ciudades del país, como la ciudad Autónoma de Buenos Aires y apuntan a hacer efectiva la obligación alimentaria que impone el Código Civil en su artículo 267, modificado por la Ley 2.264 de “satisfacer las necesidades de los hijos referidos a su manutención, educación, esparcimiento, vestimenta y habitación, asistencia y gastos por enfermedad” que subsiste hasta la mayoría de edad de los menores.

                                De acuerdo a los datos recabados, el 95% de los hijos de padres divorciados deciden vivir con su madre.  En ese sentido, el 70% se ve obligada a recurrir a los Tribunales ante el incumplimiento de sus cónyuges en el abono de la cuota alimentaria.

                                Según las estadísticas, cerca del 80% de las mujeres que inician acciones judiciales, lo hacen convencidas de que sus ex esposos están en condiciones económicas de abonar la cuota establecida, presunción difícil de comprobar para los magistrados ya que la mayoría de estos trabajadores autónomos o profesionales no trabajan en relación de dependencia, por lo que carecen de recibo de sueldos donde conste expresamente el ingreso bruto mensual, a su vez, ello impide la traba de embargos sobre sueldos, que en muchos casos es la única vía para hacer efectivo el cobro de la cuota.

                                Creemos que el mecanismo utilizado hasta el momento no resulta eficiente, por la dilación en el tiempo y la acumulación de causas en los juzgados, todo lo cual obra en perjuicio de los menores.

                                Ya que la Provincia cuenta con el marco normativo referido al tema en cuestión, entendemos necesario la reglamentación de la Ley Nº 11.945 por la cual se crea un Registro de Deudores Alimentarios Morosos.

                                Por lo expuesto, solicito a mis pares el acompañamiento de mis pares en la aprobación del presente proyecto. 

