PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a informar:

1) Si continúa recibiendo los informes producidos por el Instituto Nacional del Agua, relativos al caudal de los afluentes del Paraná, sobre todo del Salado.

2) Siendo responsabilidad de la Provincia de Santa Fé el monitoreo del Río Salado , qué medidas se han implementado para garantizar las señales de alerta  que permitirían la evacuación en caso de aumento del caudal del mismo.

Sr. Presidente: 

Los datos son más que elocuentes para ilustrar la catástrofe que representó  para el pueblo santafesino la inundación producida el 28 de abril de 2003 cubriendo la mitad de la ciudad de Santa Fé: más de 20 personas fallecidas, alrededor de 20.000 evacuados, miles de personas autoevacuadas y los aún no cuantificados daños materiales tanto en los bienes de los particulares como en la infraestructura pública.

El Instituto Nacional de Agua (INA) cuenta con un sistema de alerta del Paraná mediante el cual se monitorea la información hidrométrica que recaban los distintos nodos provinciales que trabajan en relación con las Direcciones de Hidráulica Provinciales. El sistema de Alerta del Paraná monitorea la cuenca del Plata que está conformada por los Ríos Paraná, Uruguay y Paraguay.

El Río Salado es un afluente del Río Paraná de orden menor. El Río Paraná cuenta con un caudal medio de 18.000 m3 por segundo. El monitoreo del Río Salado le correspondería a la autoridad provincial.

El sistema de Alerta del Paraná no cuenta con una modelización del Río Salado que le permita, por ejemplo, producir señales de alerta de evacuación, sin embargo se emiten informes cualitativos sobre la evolución de los afluentes que son comunicados a las autoridades correspondientes, tanto nacionales como provinciales.

En el caso de este último suceso, el INA ya había informado en diciembre de 2002 sobre el posible riesgo en los afluentes del Paraná aguas abajo del río Corrientes.

 Luego en marzo de 2003, el INA realizó un informe en el cual se pronosticaban lluvias crecientes en la zona con un río Salado ya crecido.

Los significativos eventos de lluvia producidos sobre la cuenca baja del Salado durante el mes de abril, y sobre todo entre el 22 y 27 de abril, dieron lugar a la catástrofe que provocó decenas de muertes. En abril las precipitaciones acumuladas sobre la cuenca inferior del Río Salado alcanzaron a triplicar el valor normal del mes.

El presente Pedido de Informes tiene como objetivo contar con la información que oportunamente el organismo científico nacional elabora, referidas a este tema e identificar las responsabilidades en cuanto al monitoreo de estos recursos naturales.

La inexistencia de un sistema de alerta que hubiera permitido la evacuación de la zona, salvando la vida de numerosas personas, es una grotesca muestra de los resultados de la falta del Estado.

Por todo lo expuesto es que solicitamos a los señores legisladores nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

