PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé, vería con agrado que el poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda proceda a informar:

1) Cuál es la situación de revista del Comisario Inspector Francisco Gambacurta.

2) En qué fecha fue ascendido a Comisario Inspector.

3) Si el citado Francisco Gambacurta al momento de ser propuesto para ascender ya se había iniciado una denuncia judicial en su contra por apremios ilegales.

4) Quiénes integraban la Junta de Calificaciones de la Policía al momento de recomendar el ascenso de Francisco Gambacurta.

5) Si Francisco Gambacurta tenía antecedentes previos a la denuncia por apremios ilegales..

Sr. Presidente.

Los antecedentes por los cuales se solicita el presente Pedido de Informes, surge del sumario de instrucción, seguida a Alfredo José Agatti, Gerardo Fabián Ramírez y a Francisco Gambacurta, todos empleados policiales, llevado a cabo por ante el Juzgado de Primera Instancia de Distrito en lo Penal de Instrucción cuarta Nominación, con asiento en la ciudad de Rosario. A cargo del Dr. Jorge Eldo Juárez (Juez), Secretaría a cargo del Dr. Carlos angel Font, por apremios ilegales.

El sumario de instrucción de referencia, en su parte resolutiva, en fecha 12 de Diciembre de 2003 dicta auto de procesamiento y prisión preventiva, por apremios ilegales a los inculpados, entre ellos a Francisco Orlando.

Gambacurta, argentino, casado, prontuario Nº 1.086.328, como se mencionara up-supra, empleado policial hoy con el grado de Comisario Inspector.

El auto resolutorio, inscripto al Nº 1406- tomo XVIII f 236 del respectivo registro, fue notificado al Fiscal interviniente el día 19 de Diciembre de 2003 por ascenso en Enero del 2003.

De las constancias de los autos de referencia y los respectivos considerandos, surge que se le atribuyó  responsabilidad a los policias implicados por apremios ilegales provocados, en sede policial  a MARIANO GARRIDO, detenido el día 11 de diciembre de 2002.

Los apremios a los que hace mención, fueron aplicados con un “ garrote”, por el propio Orlando Gambacurta, provocando lesiones que fueron corroboradas por el Médico policial interviniente.

De los hechos enunciados surgen que las prácticas por las cuáles se someten a apremios ilegales los detenidos en sede policial no son objeto de reproche por parte de los cuerpos superiores de la policía de la Provincia de Santa Fé, ni de las autoridades de la cartera política respectiva, ni es motivo de descalificación alguna a la hora de los ascensos.

Erradicar estas prácticas aberrantes  que han merecido, la condena de la sociedad, amerita que el poder político, en este caso el Legislativo asuma la responsabilidad de señalar claramente la gravedad de los hechos denunciados, poniendo énfasis con las herramientas a su alcance para eliminarlos.

Es por esto señores Diputados que pedimos acompañen con su firma este Pedido de Infromes. 

