PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios para solicitar a las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. la instalación de un cajero automático en la localidad de Labordeboy del Departamento General López.

SEÑOR PRESIDENTE

Es por todos conocido que en la actualidad se ha impuesto como una manera segura y rápida en la percepción de sueldos, como cualquier movimiento de fondos bancarios, la utilización de cajeros automáticos. 

Sin embargo existen localidades en el interior de la provincia que este sistema aun no ha sido implementado. Tal es el caso de la localidad de Labordeboy donde existe un sinnúmero de jubilados, personas que tienen relación de dependencia con organismos públicos y otros casos en empresas privadas que deben trasladarse a otras localidades para efectivizar sus sueldos.

Tanto los jubilados como empleados de la Comuna de Labordeboy y personal de empresas privadas me han transmitido esta inquietud  argumentando que su traslado a otras localidades implica un costo adicional para ellos, además de un mayor riesgo o nivel de inseguridad.

Es por ello Señor Presidente que considero que este pedido significa una medida acertada para esta localidad que le permitirá tener un servicio bancario actualizado y acorde a sus necesidades.
Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

