PROYECTO   DE   COMUNICACION

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través de los organismos pertinentes, instruya al Señor Interventor en la Empresa Provincial de la Energía para que arbitre los medios necesarios a los fines de que se cumplimente lo establecido en los artículos 8º y 10º y concordantes de la Ley Provincial Nº 12.118, respecto a las obligaciones en concepto de servicio de energía eléctrica, las que están comprendidas en el régimen de esta Ley, a la totalidad de las deudas, cualquiera fuera su estado actual, aún aquellas comprendidas en regímenes de facilidades de pago y/o moratorias que hubiesen caducado o no.

Señor Presidente:

Usuarios del sur de nuestra provincia, nos han manifestado su inquietud, ante la negativa de la Empresa Provincial de la Energía de incluir a determinados convenios de Regímenes de Facilidades de Pagos y de Moratorias caducos, para acogerse a los beneficios establecidos en la Ley 12.118.

Ante esta situación, se realizaron consultas ante la Gerencia Comercial de la E.P.E. en la ciudad de Santa Fe, quienes manifestaron que en verdad hay determinados convenios que no son recibidos para el nuevo Régimen de Regularización establecido y vigente, y que el sistema informático no les permite tomarlos.

Es preciso recordar, que sin perjuicio de lo establecido en la mencionada Ley en beneficio de las zonas declaradas de desastre (art. 1º Ley 12.106), tanto las personas damnificadas como el resto de los usuarios de la provincia,  también han padecido las graves consecuencias de la crisis económica-financiera de los años 2001-2002, y se encontraron con serias dificultades para cumplimentar el pago de las obligaciones contraídas por los distintos convenios y/o moratorias, por lo que muchos contribuyentes en su momento interrumpieron sus pagos, produciéndose la caducidad de los mismos.

Por todo lo expresado, y los términos claros del alcance de la Ley 12.118, hoy prorrogada, requerimos al Ejecutivo Provincial su intermediación, a los fines de que los beneficios enmarcados en la misma, sean extendidos por la Empresa Provincial de la Energía a la totalidad de las deudas, incluso a las provenientes de convenios y/o moratorias caducos.

Ante la inquietud expuesta, se exhorta a los señores Diputados la aprobación de esta iniciativa.  

