PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el P.E. disponga el crédito presupuestario necesario para incluir en el Presupuesto del año 2004, el inmediato ingreso a la Planta Permanente de la Administración Pública Provincial del Personal de los BECARIOS PASANTES de la Dirección Provincial del Menor en Conflicto con la Ley Penal, de acuerdo al Decreto 2695 (Régimen Escalafonario), de los cuales se adjunta nómina.

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al P.E. la urgente incorporación a la Planta Permanente de la Administración Pública Provincial del Personal de BECARIOS PASANTES
de la Dirección Provincial del Menor en Conflicto con la Ley Penal, de acuerdo al Decreto 2695 (Régimen Escalafonario), de los cuales se adjunta nómina.



Es menester destacar  la trayectoria laboral de casi una década de los Becarios Pasantes, quienes cumplen a diario con las pautas de los Programas de la Dirección Provincial del menor en Conflicto con la Ley Penal.



Como es sabido la población que atienden está conformada por menores delincuentes víctimas del abandono de los encargados de su guarda y educación, por lo tanto las diferentes instituciones como: Casa Joven, I.R.A.R., Casa del Adolescente, etc, una vez dispuesta la internación de los menores en los establecimientos, son quienes llevan adelante el mantenimiento de los Programas 

e institutos a través de un tratamiento personalizado e integral para lograr la recuperación de dichos menores.

Los Programas son así la puesta en práctica cotidiana de la atención integral de los menores por parte de los Becarios Pasantes a través de los diferentes servicios tales como: Cocina, Servicios Generales de lavado de ropa, Servicios de Maestranza, Talleres de Alfabetización, Equipos Técnico Profesionales, Cuerpo de Médicos y Enfermeros, etc.



Como se puede inferir de esta breve reseña, los Becarios Pasantes hace ya mucho tiempo que han dejado atrás el período de aprendizaje que implica una pasantía, estando actualmente en condiciones de ser ellos quienes pueden desempeñar tareas de capacitación.



La realidad laboral de los Becarios Pasantes se encuadra,, lamentablemente, en la falta de aportes jubilatorios, la inexistencia de seguros de vida, sin medicamentos, sin ropa de trabajo, sin aguinaldo, sin salario familiar, etc, lo que los convierte así en trabajadores precarizados; trabajadores estos que tienen la difícil y loable responsabilidad de educar, atender, contener, sanar, asistir, etc, a los menores que han contravenido las leyes.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

