PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre los medios necesarios para que en el ámbito del Ministerio de Educación, se constituya en forma inmediata una Comisión Mixta de Diálogo Permanente, con la participación de las entidades sindicales docentes que correspondan, a fin de que en el seno de la misma se debatan y resuelvan todos aquellos temas que refieran a la problemática laboral y salarial del sector docente.-

Señor Presidente:



El presente Proyecto de comunicación tiene como objeto solicitar al Poder Ejecutivo, que arbitre los medios necesarios para que en el ámbito del Ministerio de Educación, se constituya en forma inmediata una Comisión Mixta de Diálogo Permanente, con la participación de las entidades sindicales docentes que correspondan, a fin de que en el seno de la misma se debatan y resuelvan todos aquellos temas que refieran a la problemática laboral y salarial del sector docente.



Cada día la ciudadanía Santafesina, a través de los distintos medios de comunicación, encuentra manifestaciones referidas a la problemática educativa en nuestra provincia, no sólo la que refiere a la política salarial del sector docente, sino también a sus condiciones de trabajo y al sistema educativo en general.



Cada año, antes de iniciarse el período lectivo, los ciudadanos están pendientes de si el mismo se iniciará o no, dependiendo  ello de la aceptación o denegación de reclamos, realizados por los sectores gremiales docentes, y de las propuestas, realizadas por el Poder Ejecutivo.



Este año también se plantea esta problemática, nuevamente peligra el inicio de clases y numerosos son los temas a debatir y resolver.



Está demostrado que la adopción de políticas en respuesta a determinados requerimientos, es realmente efectiva cuando las decisiones que 

afectan el dominio de los principales actores, se han realizado con el consentimiento previo de los mismos.  Es así, que la responsabilidad por la real aplicación de las decisiones adoptadas, descansa en las partes comprometidas.



Esto es en resumidas cuentas la concertación que surge del diálogo, la cual supone fundamentalmente, un compromiso de las partes, que, sin renunciar a la defensa de sus específicos y posiblemente contradictorios intereses, se obligan a adoptar un comportamiento mantenido dentro de márgenes que posibiliten la realización de tales políticas.



El diálogo, además de procesar demandas, inquietudes y expectativas de los participantes, pone en juego su capacidad de generar respuestas consistentes, a partir de un proceso de creación de valor que permite superar el dilema planteado desde la necesidad antes que de la posibilidad.  El diálogo puede mejorar la capacidad de todas las partes interesadas para introducir mejoras sobre la base de intereses comunes y contribuir a la consecución de compromisos respecto de puntos de vista divergentes.



Para que exista el diálogo, el Estado no puede adoptar un papel pasivo, debe presentar un apoyo esencial ofreciendo, entre otros, los marcos jurídicos e institucionales necesarios para que las partes puedan actuar con eficacia.



Es necesario destacar que también los medios de comunicación de nuestra provincia han reflejado, en numerosas oportunidades, declaraciones tanto desde el Poder Ejecutivo como desde el sector sindical docente, la voluntad de diálogo. 



Teniendo presente todo lo referido es que se hace imperiosa la constitución formal de la Comisión Mixta de Diálogo Permanente, bajo la articulación del señor Ministro de Educación con la participación de los representantes de las entidades sindicales docentes que correspondan, en un todo de acuerdo a la legislación vigente.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

