PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes arbitre los medios necesarios para incorporar a la planta permanente de la Administración Pública Provincial, al personal contratado como becantes –pasantes, de la Dirección Provincial del Menor en Conflicto con la Ley Penal dependiente del Ministerio de Gobierno y Justicia, incorporando las partidas correspondientes en el presupuesto general de la provincia del año en curso.-
FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:



 El presente proyecto tiene por objeto dar respuesta a reclamos administrativos realizados por el personal becarios- pasante que se desempeñan en una de las áreas sociales cuyas funciones implican la prevención, atención y tratamiento de los menores en conflicto con la Ley Penal de la Provincia de Santa Fe, producto de diversas situaciones de vulnerabilidad y riesgo a la cual se encuentran expuestos en su vida cotidiana.



Si bien  sería deseable que no se institucionalice a estos menores, el Estado tiene la obligatoriedad de generar instancias socieducativas, laborales que permitan su reinserción social  y la cual se realiza en los establecimientos destinados para tal fin; en los mismos se desempeñan desde hace varios años los becarios – pasantes los cuales realizan intervenciones personalizadas e integrales existiendo personal profesional y no profesional en esta condición laboral.


Por otra parte los 218 becarios pasantes son remunerados a través del Fondo del Conurbano que transfiere la Nación a la Provincia, el cuales depende de la coparticipación federal.



Se debe hacer mención que por expediente Nro. 00201-0090218-1 se venía tramitando su incorporación a planta permanente de la administración pública provincial, iniciado por la Directora General de Menores en Conflicto con la Ley Penal, Dra. Mercedes Rocca.


Los pasantes – becarios ademas de no contar con la estabilidad laboral, no realiza aportes jubilatorios, ni cuenta con seguros de vida, ni cobertura social,ni la provision de elementos de trabajo, esto conlleva a tener mas precariedad laboral, privándolos de los beneficios que brindaría el ingreso al personal de planta permanente de la Administración Pública.



La sociedad y el gobierno provincial debemos asumir el compromiso de ocuparse de quienes atienden esta gran tarea de contener, educar y preocuparse de nuestros jóvenes, que en definitiva son nuestro futuro y una sociedad con una adolescencia resentida socialmente no puede aspirar a construir un pais mejor.


Por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.-

