PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía dote de un personal de guardia permanente a la localidad de Nuevo Torino, departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto dotar a Nuevo Torino con personal de guardia permanente de Empresa Provincial de la Energía.

Nuevo Torino es una población a la cual la atraviesan dos rutas provinciales de importancia como lo son las N° 10  y 70, además cuenta con una superficie de 15500 hectáreas, con una producción de 75000 litros de leche diarios, cuenta con servicio de agua potable, comercios de distintos rubros.

A cinco kilómetros al sur este por la ruta provincial N° 70  se encuentra la planta de bombeo del Acueducto Rafaela-Esperanza.

En este verano se han producidos cortes de energía, uno de los cuales ha durado 17 horas con la lógica perdida en el sector productivo y se vio afectada la estación de bombeo del Acueducto Rafaela- Esperanza.

Cabe destacar que cuando surgen de reclamos lo están prestando personal proveniente de la localidad de Progreso, la cual dista a varios kilómetros de Nuevo Torino, el cual en días que los cortes se producen por razones climáticas, atiende primero a localidad de Progreso y luego en la localidad de Nuevo Torino, lo que hace que los mismos sean más prolongados.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
