PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo incorpore en el período de Sesiones Extraordinarias el tratamiento del Proyecto de Ley (Exp. Nº 11.941-U.C.R.-2004), con el objeto de sustituir el Art. 61º de la Ley 2.499 (t.o.v.), modificado por Ley 10.328, a los fines de restablecer legalmente el beneficio de la reducción tarifaria para estudiantes en el servicio de  autotransporte de media y larga distancia, cuya copia se acompaña a la presente comunicación.

Señor Presidente:

Las empresas de autotransporte de pasajeros de media y larga distancia que prestan su servicio en esta Provincia habrían comunicado de ajustarse estrictamente a las disposiciones de la Ley 10.328 sancionada en 1989, a partir del ciclo lectivo del año en curso, con lo cual la reducción en la tarifa que deben abonar los estudiantes terciarios y universitarios pasaría del 50% como lo ha sido hasta la actualidad al 25% ya que así lo consagra la ley referida.

Resulta evidente que no existe normativa legal que mantenga el beneficio como se ha venido produciendo hasta la fecha, por lo que ante el inicio de un nuevo ciclo lectivo en el ámbito de nuestra provincia, esta medida que proponemos, para que cumpla eficazmente su objetivo necesita ser aprobada y aplicada a la brevedad posible.

La Cámara de Diputados en la composición anterior sancionó un proyecto de ley integral en materia de transporte, en el cual la problemática objeto del presente tiene idéntico tratamiento, pero habida cuenta que el proyecto referido es de mayor complejidad resulta incierto su inminente consideración por el H. Senado provincial, por lo que la iniciativa cuyo tratamiento y aprobación se persigue, apunta exclusivamente a evitar la pérdida de un beneficio reconocido hasta el año pasado.


                   En consecuencia la iniciativa propuesta deviene como oportuna y necesaria, por lo que se solicita a los Sres. Legisladores prestar su aprobación a la misma.

