
SANTA FE, 18 de Marzo de 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 11956 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, informe:

a) Si se ha dispuesto la realización de un informe técnico por profesionales externos a la Administración Provincial para determinar las causas de la inundación provocada por el desborde del río Salado; en caso afirmativo, remitir copia del acto administrativo de contratación del equipo técnico seleccionado y del informe final elaborado por el mismo.

b) Organismo técnico que debe o debería aprobar el referido informe, y que plazos tiene para emitir el correspondiente dictamen.

c) Participación que le cupo a la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas en la determinación de los puntos a evaluar por el estudio encomendado.

d) Bajo la órbita de qué área de la Administración Provincial se encuentra actualmente la evaluación del estudio y de sus conclusiones. Particularmente se indicará que participación ha tenido el Ministerio de Asuntos Hídricos de reciente creación.

e) Razones por las que se entendió que debía recurrirse a técnicos externos a la Administración Pública Provincial.

f) Nómina de ingenieros en recursos hídricos, arquitectos e ingenieros civiles dependientes de la Administración Provincial, tanto de planta permanente como transitoria, desde enero de 2.003 hasta la fecha indicando el organismo en el que prestaron servicios.”







       Salúdole muy atentamente.

