PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, considere proveer, a la Escuela N° 6371 “Joaquina Villarino de Soage” de la localidad de Zavalla, sesenta raciones de comida diarias, a partir del inicio del ciclo escolar 2004, como refuerzo alimenticio para sus alumnos.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Escuela N° 6371 “Joaquina Villarino de Soage” se encuentra ubicada en la zona sudoeste de la localidad de Zavalla, muy próxima al ejido urbano.  Sus alumnos provienen en su mayoría de familias relacionadas con los trabajos rurales y la difícil situación económica social por la que atraviesan no les permite cubrir la necesidad básica de una adecuada alimentación.     

La solicitud de dichas raciones se basa en las conclusiones de un censo interno que realizaron en la institución educativa y en la observación directa de los maestros, conjuntamente con el análisis de los médicos de la localidad, quienes aseguran que es imprescindible este refuerzo alimentario para los niños.          

Por los motivos expuestos y con el objeto de poder satisfacer la necesidad manifiesta de la comunidad educativa de la escuela mencionada, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero de 2004.- 

