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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita en el carácter de urgencia, que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda,  provea de una ambulancia al SAMCO que brinda servicios en al Comuna de Coronel Bogado, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

                        Que a través del Médico Director del SAMCO de Coronel Bogado Dr. Jorge A. Tain, junto a otras Instituciones de la sociedad civil tales como la Asociación Cooperadora de la Escuela Provincial nro. 6057 “Gral Juan Gregorio de las Heras”, la Cooperativa de Provisión de Agua Potable y otros Servicios Públicos de Coronel Bogado Ltda., Parroquia Sagrado Corazón de la localidad dependiente del Arzobispado de Rosario, la Biblioteca Popular nro. 416 “Mariano Moreno”, Cooperativa Agropecuaria Coronel Bogado Ltda., Asociación Cooperadora Samco, Club Social, Deportivo y Biblioteca Popular “Mariano Moreno”, Cooperativa de Telecom de Servicios Múltiples y Consumo de Coronel Bogado Ltda., Asociación Cooperadora Escuela de Enseñanza Media nro. 230 “Julio A. Roca”, Asociación Agricultores Unidos de Coronel Bogado, Transportadores Rurales Argentinos, el Centro de Jubilados y la propia Comuna de Coronel Bogado, se ha puesto en conocimiento lo que es un serio problema en el sistema de salud de la localidad.

Que se demanda una unidad vehicular destinada a cubrir los servicios de ambulancia en la Comuna de Coronel Bogado, Departamento Rosario. Que esta localidad, con una población de 2500 habitantes aproximadamente, cuenta con los servicios médicos, odontológicos y de enfermería suficiente para cubrir el primer nivel de atención de la salud tanto en forma pública y/o privada de modo tal que la atención primaria de la salud se realiza normalmente más allá de los inconvenientes lógicos y esperables que transita la realidad del país.

Que la ambulancia actualmente en operatividad se encuentra en muy malas condiciones de funcionamiento y sin el más mínimo equipamiento como para constituir un medio de traslado adecuado para pacientes graves o pacientes que solo pueden viajar acostados. Que pueden mencionarse entre las causas que han coadyuvado a tal deterioro vehicular el mal estado de transitabilidad de las rutas provinciales nro. 25 (tramo que se extiende desde ruta 90 que transita por Coronel Bogado a la A0 12) y 90 (tramo que se extiende desde acceso de Coronel Bogado hasta la ciudad de Villa Constitución).

Que dicha unidad Modelo Ford Transit fue entregada por el Gobernador Obeid en su anterior gestión y su funcionamiento está cargo de la comuna local desde 1997.

Es de destacar que el notable deterioro de dicha unidad adquiere características relevantes en una localidad como la de Coronel Bogado en la que no hay ningún sistema privado o prepago de traslados al que se pueda recurrir en casos extremos.

Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares que se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.    

