PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo 
1. Arbitre con urgencia las medidas necesarias para la constitución de la Comisión creada por la Ley Nº 10.825, con la integración que determina su artículo 2º, para cumplir con los cometidos que le asigna el artículo 1º de la ley en vinculación con el Sistema Hídrico Leyes – Setúbal.
2. Se abstenga de adjudicar, hasta que se expida la Comisión citada, la obra de construcción del puente sobre el Arroyo Leyes en la Ruta Provincial Nº 1.

Señor Presidente:
Resultan en estos tiempos más que evidentes las consecuencias derivadas de la imprevisión, la improvisación y la falta de participación que impide considerar todos los enfoques y visiones posibles sobre un problema, sobre todo cuando éste incluye el comportamiento de nuestras cuencas y los ríos que la integran.

Respecto del Sistema Hídrico Leyes – Setúbal debemos admitir que las autoridades fueron oportunamente previsoras, más allá de que en la última década los esfuerzos y avances concretados hayan sido ignorados y hasta olvidados.
Es así como se constituyó una Comisión por Ley Nº 10.623, que la misma produjo un pormenorizado informe sobre los cometidos que le habían sido asignados, y que con posterioridad, por la Ley Nº 10.825 se decidió dar continuidad a la tarea por medio de otra comisión participativa que, por decisión del Poder Ejecutivo, no se constituyó desde agosto de 1992, fecha en que el ex – Gobernador Reutemann promulgó la Ley Nº 10.825.

La complejidad del sistema hídrico que consideramos obliga, como presupuesto mínimo de responsabilidad, a considerar las interacciones resultantes de obras en el conjunto del sistema hídrico, cuestión que parece de menor importancia para quienes han proyectado un puente sobre el Arroyo Leyes pues algún funcionario, más interesado en los problemas financieros y en los negocios constructivos que en las consecuencias hídricas, se lo ordenó.

No estamos prejuzgando ni difamando. Lo citado en el párrafo anterior es lo expuesto por los enviados por la Dirección Provincial de Vialidad en la Comisión de Obras y Servicios Públicos de esta Cámara, donde afirmaron que los problemas hídricos no habían sido considerados pues habían recibido órdenes para proyectar un puente nuevo.

Nos planteamos algo que seguramente compartirán los Señores Legisladores y es terminar con la improvisación y la generación de decisiones discrecionales por funcionarios mal dispuestos a los debates abiertos y plurales.

Creemos que la puesta en funcionamiento de la Comisión que la ley ha creado, y considerando que la ley no es de cumplimiento discrecional, es un primer paso que deberemos perfeccionar entre todos con el trabajo continuo.

Tenemos además la convicción de que hasta que la Comisión no funciones y realice los estudios respectivos, el Poder Ejecutivo debe abstenerse de adjudicar la obra licitada apresuradamente por la anterior administración.

La seguridad de los santafesinos amerita estudiar a fondo los problemas antes de actuar. Una defensa incompleta o un puente mal hecho puede costar muchas vidas y quebrantos económicos a la región.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Legisladores la aprobación del presente proyecto.
