PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con intervención del Ministerio de Salud, proceda a reglamentar la Ley Nº 12.196, por la que la Provincia adhiere a la Ley Nacional Nº 23.753 referida a la enfermedad diabética y a su reglamentación aprobada por Decreto del Poder Ejecutivo Nacional Nº 1271/98, estableciendo normas y beneficios provinciales para el paciente diabético, y a disponer su inmediata implementación creando los ámbitos y organismos que la misma prevé, y aplicando las normas que establece.
Señor Presidente:

La Ley Nº 12.196, promulgada el 15 de diciembre de 2003, y publicada en Boletín Oficial el 19 diciembre de 2003, fue originada en esta Cámara, y determina la adhesión de la Provincia a la Ley Nacional Nº 23.753 referida a la enfermedad diabética y a su reglamentación aprobada por decreto Nº 1271/98, establece normas para el paciente diabético, beneficios, capacidad laboral. crea el Programa Provincial de Prevención, Asistencia y Tratamiento de Personas Diabéticas, el Servicio Provincial de Nutrición y Diabetes y el Consejo Diabetológico Provincial. Establece los recursos y como autoridad de aplicación al Ministerio de Salud y Medio Ambiente. 

Su reglamentación e instrumentación contribuirá a que muchos afectados por la enfermedad mejoren sensiblemente su calidad de vida, y la de sus familias, cubriendo las expectativas que la promulgación de la Ley Nº 12.196 ha generado.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
