PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para lograr la creación de un cargo de portera en la escuela provincial Nº 6090 “Ejército Argentino” de la localidad de Cepeda, departamento Constitución.

Fundamentos:

Señor Presidente:




La localidad de Cepeda distante a 36 Km. de la ciudad cabecera del departamento, Villa Constitución y a 65 Km. de la ciudad de Rosario, cuenta con una población de 600 habitantes aproximadamente.

Actualmente a la escuela asisten 80 alumnos de la localidad y alrededores. Las instalaciones se han ampliado con ayuda de la cooperadora escolar, contando con un moderno jardín de infantes, taller, laboratorio y sala de computación lo que hace suponer un aumento en la matrícula escolar. Desde hace 8 años la cooperadora con sus ingresos sostiene el sueldo de una persona que cumple con todas las tareas que requiere el establecimiento, pero la realidad económica del alumnado hace insostenible el aporte a la cooperadora. 

Por lo expuesto solicito a los señores legisladores la aprobación del presente proyecto. 

