PROYECTO DE COMUNICACION

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, promueva la realización de las actuaciones pertinentes a los fines de evitar la concreción de la subasta pública de veinte viviendas habitadas del Barrio 66 Viviendas, situado en calles 46 y 65, de la ciudad de Villa Cañás, Departamento General López.

Señor Presidente:




Elevo a consideración de esta Honorable Cámara el presente proyecto por el cual se intenta evitar que veinte familias de escasos recursos del Barrio 66 Viviendas de la ciudad de Villa Cañás sean desalojadas al momento de concretarse la subasta pública ordenada por el Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Comercial N° 5 de la Capital Federal.




Las referidas familias tomaron posesión de veinte viviendas con el compromiso de la empresa constructora del barrio, Golden Projects Argentina S.A., de regularizar dicha situación suscribiendo la documentación pertinente para la escrituración de las mismas a nombre de los habitantes; pero nunca pudieron concluir dicho trámite debido a que los representantes de la empresa en la ciudad se ausentaron sin aviso.




Es importante destacar que dichas viviendas adolecían de graves defectos de construcción que fueron subsanados por sus habitantes, al mismo tiempo que realizaron la instalación del servicio de gas natural y abonaron regularmente los impuestos provinciales y tasas municipales que gravan los inmuebles, esperando que los representantes de la empresa se hicieran nuevamente presentes e iniciar los trámites correspondientes como anteriormente se había estipulado.




Es en el año 2003, que a raíz de una constatación ordenada por el Juzgado actuante, las referidas familias tomaron conocimiento de la quiebra decretada al Golden Projects Argentina S.A. y que dichas viviendas iban a ser rematadas en la Capital Federal, sin poder ser escuchados por el juez interviniente al ser la quiebra sustanciada en Capital Federal.




En una carta elevada al Sr. Intendente  de la ciudad de Villa Cañás, los vecinos del Barrio 66 viviendas, solicitan que las autoridades provinciales realicen las actuaciones correspondientes de manera que puedan adquirir las viviendas a través de créditos hipotecarios, y poniendo en conocimiento de las autoridades judiciales actuantes de dicha situación, a los fines de que no se concrete la subasta pública. Pedido por más de legítimo si se tiene en cuenta que desde un principio, estos vecinos mostraron voluntad de regularizar su situación con la empresa constructora para adquirir el carácter de propietarios de las viviendas en cuestión, y que los hechos posteriores confirman dicha voluntad.




Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de comunicación.
