PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Ministerios de Educación y Obras Públicas, a raíz de la grave situación edilicia producida en la Escuela N° 1293, Lisandro Paganini, de la localidad de Granadero Baigorria, que pone en riesgo la integridad física de alumnos y docentes, informe sobre lo siguientes puntos:

1) Cuál es la solución que el Ministerio de Educación ofrece a la comunidad educativa de la Escuela 1293, ante los serios deterios que se observan en el edificio escolar. 

2) Cuál ha sido el procedimiento empleado por la provincia para la contratación de la empresa Drimar S.A.; si la misma está inscripta en el Registro de Licitadores dependiente del M.O.S.P y V., y brinde el informe presupuestario correspondiente. 

3) Si se han cumplido en este caso los procedimientos legales previstos para la contratación de obras.

4) Qué organismo del Estado provincial es responsable de esta obra en particular.

5) Qué obras se realizaron desde 1986 hasta la fecha en la Escuela 1293; se requiere una copia de todas las actuaciones.

Sr. Presidente:



La Escuela N° 1293, Lisandro Paganini, de Granadero Baigorria tiene una matricula de aproximadamente 900 alumnos de primero a noveno año de la EGB, de los cuales 580 concurren al comedor que también funciona en dicho establecimiento. 

En dicha institución educativa, mientras se realizaba una reunión del cuerpo docente, se escuchó un ruido ensordecedor que preanunció el estallido de los cerámicos del piso del aula y del patio como, así también la formación de grietas y rajaduras en el techo y las paredes del aula. 




Esta situación es particularmente preocupante y necesita de una solución urgente, ya que es nuestro deber garantizar el normal inicio del ciclo lectivo previsto para el 8 de marzo de 2004.

Teniendo en cuenta que con fecha 13 de febrero de 2004, se firmó el acta de recepción definitiva que otorga el final de obra, no se explica que, a pocos días de concluída, el aula haya quedado absolutamente inservible por los daños antes mencionados, que ponen en peligro la integridad física de alumnos y docentes del establecimiento.

El del aula no es el único problema edilicio de la escuela de referencia, ya que todo el edificio construido en el año 1986, sufre graves deficiencias estructurales. Tanto es así, que el Ministerio de Educación, reconociendo la globalidad del problema, ha ofrecido trasladar transitoriamente, el funcionamiento de la institución educativa al edificio de otra escuela pública de la misma localidad (Hogar Escuela de Granadero Baigorria), que está situado a dos kilómetros del predio escolar en cuestión.




En la escuela, a principios de febrero del 2004, se concluyó la construcción de algunas aulas que fueron realizadas por la empresa Drimar S.A.. Las autoridades escolares manifiestan no haber sido informadas del procedimiento para la contratación de dicha empresa, ni conocen qué organismo es el responsable de la obra, pero se les dijo que el presupuesto para la construcción del aula fue de 45 mil pesos. Consideramos totalmente excesivo el mismo, con el agravante de que obra se deterioró apenas finalizada. 

A pesar de las evidentes deficiencias de la construcción,  el acta de recepción definitiva que firma el Maestro mayor de obra,  Gustavo R. Solís, por el Ministerio de Educación dice textualmente “Recorrida el aula construida se puede constatar que se encuentran en condiciones de uso, no presentando inconvenientes constructivos, y habiendo sido ejecutada en un todo de acuerdo a las reglas del arte.”




Con fecha 18 de Febrero se realizó un informe técnico firmado por Miriam C. Andreucci,  Jefe División Serv. Adm. a/c  Area Construcciones Escolares  Región IV, en el que se detallan los daños y se determinan los causales de dichos daños, que en la mayoría de los casos son por fallas en la construcción “falta junta de dilatación”, “falta de compactación del suelo”, pero hasta el momento en la escuela no han tenido más novedades sobre que medidas tomara el Ministerio de Educación o la empresa contratista.

El Bloque del A.R.I. entiende que este tema es de suma importancia para la comunidad de la escuela N°1293 y la situación no puede dilatarse ya que en dos semanas comienzarán las clases. Además, existe una fundada sospecha de que esto mismo puede ocurrir en otros edificios escolares de nuestra provincia, dada la falta de transparencia en la contratación de empresas constructoras.

Por todo lo expuesto la bancada solicita la aprobación del presente proyecto de Pedido de Informes.

