PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, informe acerca de las medidas tomadas a causa de los hechos acaecidos, el 16 de enero del 2004 en la zona oeste de la ciudad de Rosario, más precisamente en el barrio Ludueña, donde fue brutalmente asesinada la Sra. Susana Luján de 73 años de edad.

El informe deberá contar tanto las medidas tomadas desde la policía de la provincia de Santa Fe, para resguardar de alguna manera la seguridad de toda la zona, como así también de las medidas tomadas en la investigación de este caso en particular y la situación del caso en la justicia.

Sr. Presidente:



Cumpliendo con la función de contralor que es propia del Poder Legislativo, la diputada Verónica Benas eleva este proyecto para la consideración del cuerpo.

Teniendo en cuenta los hechos acaecidos el 16 de enero del 2004 en el barrio Ludueña donde fue brutalmente asesinada la Sra. Susana Leonor Luján de 73 años de edad. De la información periodística surge que el móvil del cruel asesinato fue el robo, también de los datos periodísticos surge que estos robos se habrían repetido por más de seis veces, siendo palpable la realidad de una suerte de territorio impune para los actos delictivos. 

También resulta importante, a criterio de la diputada Verónica Benas, que la zona guarda antecedentes sobre actos de violencia sin esclarecer como es el caso del joven taxista, Juan Carlos Aldana que tenía 32 años y el 15 de septiembre del 2003 fue asesinado de un disparo en el rostro mientras manejaba su taxi por las calles Garzón y Pasaje Einstein, se presume también con intenciones de robo.


La diputada Verónica Benas, entiende que éste tema es de suma importancia para la comunidad en particular para los vecinos del barrio Ludueña que deben convivir con estos altos niveles de inseguridad, que este tema es de un alto impacto lo demuestran los reclamos realizados tanto por los vecinos de la Sra. Luján como por el sindicato de peones de taxi en el caso del joven Aldana, hay aclarar que estos reclamos no han sido hasta el momento satisfechos, por ello se hace imperioso y muy necesario este pedido. 



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

