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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, provea un móvil a la Sub Comisaría 7ma.  de  la localidad de Chapuy en el Departamento General López.

Señor Presidente:

                             La localidad de Chapuy, en el Departamento General López de la Provincial de Santa Fe, necesita contar con una policía que pueda dar respuestas a los agudos problemas en seguridad pública.

                             Es indudable que la densidad poblacional, las características urbanas y rurales de la zona agravada por el constante problema del abigeato, hacen imposible cumplir con el servicio policial por falta de medios operativos y de elementos móviles policiales.

                             El Gobierno tiene la obligación de renovar las unidades y proveer nuevas unidades a las dependencias policiales, caso contrario, la seguridad personal de los habitantes de la zona y sus bienes, quedarán a merced de los delincuentes, ante la ausencia o imposibilidad de la policía de luchar eficazmente contra el delito y la contravención.

                             En virtud de lo expuesto, es que solicitamos la aprobación del presente proyecto.
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