PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Comisión dependiente de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial (Art. 2º Decreto 0157 dictado el 30/12/03) gestione lo siguiente:

A) Grado de afectación que sufrieron los inmuebles ubicados en calle  Santiago de Chile, entre Estanislao Zeballos y Hernandarias correspondiente a los vecinos/as, entre otros/as que a continuación se detallan: 

1- TORREBLANCA, Noelia Edit, DNI Nº 02.837.788, domiciliada en    calle Santiago de Chile 6739.

2- CASTRO, María, DNI Nº 03.758.765, domiciliada en calle Santiago de Chile 6727.

3- ARIZ, María Angélica, DNI Nº 10.524.967, domiciliada en calle Santiago de Chile 6741.

4- GIAVARINI, Alicia Norma, DNI Nº 06.367.478, con domicilio en calle Santiago de Chile 6699.

5- COTTIER, Cristina Rosa, DNI Nº 20.180.235, con domicilio en calle Santiago de Chile 6611.

B) En caso que corresponda, incorporarlos/as al padrón de damnificados/as por el desborde del Río Salado para la percepción de la ayuda económica que determina la legislación vigente.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Hemos recibido el reclamo de vecinos/as residentes en calle Santiago de Chile que sufrieron las secuelas dañosas en sus inmuebles, por el desborde del Río Salado, en abril del año pasado.

Se trata de habitantes del Barrio Los Hornos que al no haber sido censadas en su domicilio particular, las personas nombradas concurrieron al Distrito Militar para su inclusión en el Censo Residual. En una primera instancia se las incluyó en el padrón y luego, sin explicación alguna, fueron suspendidas del pago de los subsidios.

La respuesta institucional que se pretende responde a la necesidad de asegurar a cada uno lo que le corresponde, como acto de justicia y de solidaridad. Por lo pronto, es menester que quien se siente afectado, reciba las explicaciones del caso y si fue el Estado el que ha incurrido en un error, lo de subsanar inmediatamente, para no sumar al daño originado en aquella tragedia un nuevo padecimiento por la negligencia de quienes deben atenuar el impacto de la misma.

Por todo lo expuesto solicitamos la aprobación del presente proyecto.

