PROYECTO DE COMUNICACION

 La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, un aporte de $ 50.000 para el Aéreo Club de Las Toscas, departamento General Obligado. 

                                                                                            FEDERICO G. PEZZ

                                                                                            Diputado Provincial

                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Señor Presidente: 

                             Crecer, para una ciudad o pueblo, es ganar estatura en el concierto de la comunidades progresistas, a veces sin ayudas, a pulmón y en otras, además arrastrando y enfrentado grandes dificultades en el campo económico institucional, circunstancia que, en muchos casos, hizo postergar o directamente abandonar el proyecto.

                              Algo de esto ocurrió al Aéreo Club de Las Toscas, fundado en 1959, que no ha podido alcanzar las  metas fijadas del proyecto, por falta de recursos económicos y agotamiento de expectativas de parte de los conductores, en cada tiempo, del proyecto, encontrándose hoy casi en el estado inicial. Pero con la firme decisión y gran esfuerzo de la actual Comisión Directiva para dar un significativo paso adelante. 

                              Mencionar la importancia que tienen los Aéreos Clubes para el crecimiento social y económico de una localidad, sería repetir conceptos y apreciaciones conocidas y aceptadas universalmente y cuando se trata de  un proyecto para una zona alejada de los grandes centros educativos, económicos sanitarios, políticos, etc.  la importancia aumenta considerablemente por lo que el funcionamiento representaría como medio de conexión, rápida y eficiente, con “el resto 

del mundo” y éste es el caso de Las Toscas y sirve para demostrar que su insistencia no está destinada a satisfacer snobismos de ninguna especie.

                               Las Toscas necesita esa palanca para seguir creciendo y la necesita con urgencia porque la institución y la comunidad no están en condiciones de hacer avanzar el proyecto en tiempo aconsejable  y requiere la ayuda de la Provincia con un subsidio no reintegrable de $ 50.000.

                               Para poner en condiciones reglamentarias la pista de aterrizaje, construir el angar  y la sede social, aporte que solicito al Gobierno de la Provincia, con caracteres perentorios y para  permitir  a la entidad a avanzar en el camino de las realizaciones hasta llegar a la habilitación del servicio.

                               De ésta manera dejo fundado el pedido de un subsidio para el Aéreo Club de Las Tocas, solicitando al cuerpo la aprobación del presente proyecto.

                                                                           FEDERICO G. PEZZ

                                                                           Diputado Provincial

