PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, un aporte de $ 30.000 para la Asociación Bomberos Voluntarios de Las Toscas, departamento General Obligado.

                                                                                FEDERICO G. PEZZ

                                                                                 Diputado Provincial

Señor Presidente: 

                            Nadie desconoce ni deja de valorar la tarea de los Bomberos Voluntarios, tarea ímproba y altruista que se magnifica en localidades pequeñas, donde todo lo que se hace es producto de la voluntad, el tesón, la solidaridad y el espíritu de sacrificio de sus integrantes, por lo que hablar de lo que significa y representa para Las Toscas y pueblos vecinos Bomberos Voluntarios sería hablar sobre algo que todos conocemos sobradamente.

                             Las Toscas tiene un Cuerpo de Bomberos de excelente profesionalidad y gran concepto de la responsabilidad y la verdad es que subsiste como resultado de la admirable vocación de servir al bien común de los abnegados componentes del Cuerpo y de la comunidad que lo acompaña con entusiasmo y admiración.

                              Pero y con todos esos atributos de no le alcanza a  Bomberos Voluntarios de Las Toscas para iniciar y culminar la etapa madre de su consagración definitiva y que es construir su propio edificio, conquista sobre la que se avanza en el marco de enormes e insuperables inconvenientes económicos, situación, además, que 

de prolongarse podría mellar el entusiasmo de los propios integrantes  y de la comunidad toda hasta poner en peligro de naufragio tan edificante realidad.

                               Con el fin de colaborar al logro del objetivo del local propio de Bomberos Voluntarios de Las Toscas, solicito a los estimados colegas que me acompañen en la aprobación de éste proyecto de comunicación por el que se gestiona un subsidio de $ 30.000 para dicha institución norteña.

                                Sobre estas breves consideraciones, solicito la aprobación del presente proyecto.

                                                                                    FEDERICO G. PEZZ

                                                                                    Diputado Provincial

