PROYECTO DE COMUNICACIÓN

       La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud se proceda la reparación total del techo del Hospital “Carlos  Harteneck” de la localidad de Villa Guillermina, departamento General Obligado.

                                                                               FEDERICO G. PEZZ

                                                                               Diputado Provincial

   Señor Presidente:

                                El hospital rural de Villa Guillermina es el único centro para la atención de la salud de la localidad y zona de influencia. Si bien resulta necesario hacer varias inversiones en infraestructura edilicia y en equipamiento, lo que no puede esperar es la reparación del techo, cuyo estado, además del peligro que representa, es inaceptable para un ámbito donde  la seguridad y la higiene deben ser la prioridad. Los trabajos que se reclaman en principio son colocación de membranas, cambio de tirantes y recolocación de las tejas.

                                El Ejecutivo Provincial no ha hecho ninguna inversión trascendente en este hospital en los últimos años, demostrando con ello que no hay preocupación para atender convenientemente los reclamos relacionados directamente con  la salud de toda una comunidad, pero especialmente, de los que menos tienen, de los que menos pueden.

                                Por estas razones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                               FEDERICO G. PEZZ

                                                                               Diputado Provincial

