PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Subsecretaria de Municipios y Comunas u organismo que corresponda otorgue una máquina retroexcavadora y un tractor a la Comuna de Villa Guillermina, departamento General Obligado.

                                                                                        FEDERICO G. PEZZ

                                                                                        Diputado Provincial
Señor Presidente:

                              En la Provincia, existen suficientes ejemplos de que ocurre cuando comienzan las lluvias y no se hicieron los trabajos correspondientes para evitar desbordes e inundaciones.

                              El norte provincial hace mucho sufre estos inconvenientes, por  falta de políticas claras y cooperación con las comunas, para que  estas realicen los trabajos de limpieza en los colectores de agua.

                              El distrito de Villa Guillermina, tiene una superficie de 140.000 has. en el  norte del departamento General Obligado, dedicados casi en su totalidad a la actividad agro-ganadera y forestal.

                              La falta de limpieza y mantenimiento de estos canales colectores de agua por falta de medios mecánicos como una simple retroexcavadora, producen cortes en los caminos e inundaciones en los campos cuando comienzan las lluvias, ocasionando graves e irrecuperables perdidas económicas a los productores agro-ganaderos y la paralización en la actividad forestal.

                              También el tractor vendría a cubrir una necesidad  más que importante para esta comunidad, para trabajos de mantenimientos de calles.

                              Es una obligación del estado Provincial de acudir en forma urgente  con soluciones como la que se solicita, porque como dice un viejo adagio popular “es preferible prevenir que curar”.

                              De esta manera dejo fundado el pedido de una retroexcavadora y un tractor con el convenio correspondiente para la comuna de Villa Guillermina, que contara con el apoyo de los señores legisladores.

                                                                                  FEDERICO G. PEZZ

                                                                                  Diputado Provincial

