PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo, que a través del organismo que corresponda, proceda a otorgar una ayuda económica a la FUNDACIÓN CREAR PARA LA VIDA,  de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado.

                                                                                  FEDERICO G. PEZZ

                                                                                  Diputado Provincial

Señor Presidente:

                             Esta Fundación, destinada a proteger niños en lo que se denomina Situación de Calle. Esto significa que son niños con carencias materiales, afectivas, en búsqueda de contención y subsistencia personal y familiar, que como alternativa acuden al ámbito callejero donde se exponen a peligros psicofísicos, ya que se encuentran la mayor parte del día en la calle. 

                             Esta problemática tan urgente y creciente en nuestro norte provincial, crea la posibilidad de ir generando la nuevas estrategias de trabajo de prevención, protección y formación mediante la intervención social.

                             En entidades como éstas, es donde los chicos pueden desarrollar distintas actividades y atención personalizada.

                             Estos niños en un alto porcentaje provienen de familias numerosa, con escasos ingresos económicos, y con el jefe de familia desocupado o percibiendo algún Plan de Ayuda Social.

                             Esta situación de riesgo también trae aparejado en el niño distintas situaciones de desigualdad y discriminación social, que hacen que se automargine, o la sociedad influya en dicha marginación.

                            Por lo tanto debe existir una responsabilidad social y política frente a los niños, teniendo en cuenta ciertos principios que proclama la “Declaración de los Derechos de Niño”.

                             Creo que ayudar a instituciones como éstas, es un deber irrenunciable del Estado, porque las mismas, vienen cubriendo el rol que los gobiernos han dejado de hacerlo.

                              Sobre estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

                                                                                   FEDERICO G. PEZZ

                                                                                   Diputado Provincial

