PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre los antecedentes obrantes en su poder y el estado de las gestiones relacionadas con el “Convenio Interestadual sobre Aprovechamiento de Agua y Energía Hidroeléctrica relativo al Río Bermejo”, suscripto el 31 de enero de 1958.

FUNDAMENTOS:

Por Decreto Ley N° 4962 del 14 de mayo de 1957, el gobierno de facto creó la Comisión Nacional del Río Bermejo. Ese Decreto Ley fue ratificado posteriormente por la Legislatura Provincial en el año 1958.

Entre otras facultades la Comisión tenía la de completar y actualizar los estudios practicados por la Dirección de Estudios del Canal Navegable lateral al Río Bermejo entre los años 1935 y 1938, cuyo anteproyecto corresponde al ingeniero Julio Henry, adecuándolos para facilitar la navegación de embarcaciones de hasta mil toneladas de carga útil y completando los estudios ya realizados para la construcción del canal navegable de Santiago del Estero. Debían aprovecharse además las obras de captación comunes para que desemboquen en el Río Paraná, a la altura del Puerto de Santa Fe y demás obras complementarias.

El canal del Río Bermejo tiene una historia que se remonta al momento en que Sebastián Gaboto exploró el Río Paraná en el año 1528. En aquella oportunidad el Río Bermejo, llamado entonces Yhplhtá por los indígenas, fue recorrido unas veinte leguas, remontado por una embarcación de las mandadas a construir por Gaboto.

Recién en el año 1859 un barco a vapor llamado “Alpha”, al mando de Tomás J. Page, es el que lo recorrió hasta las cercanías de Villa del Carmen. En 1903 comienza la exploración científica del Río Bermejo, confiada al Ing. Julio Henry, a raíz del empeño del Ing. Luis A. Huergo.

En 1908 se dicta la Ley Nacional N° 5559, de Fomento de los Territorios Nacionales, y por decreto del 16 de septiembre se crea la Dirección de Obras Hidráulicas, adquiriéndose la flotilla aconsejado por el Ing. Henry.

Así llegamos al año 1932, en que la Dirección General de Navegación y Puertos, a cargo del Ing. José Repossini, efectúa reconocimientos en el terreno, con vistas a encarar definitivamente los estudios para la apertura de un canal lateral del  Río Bermejo. Ya en esa época se había afirmado que la canalización era imposible por la conformación geológica del lecho del río. El Poder Ejecutivo Nacional, en 1934, remitió un mensaje al Congreso solicitando autorización para efectuar los respectivos estudios. Como el Congreso no sancionara la ley, en el año 1935 el poder ejecutivo constituyó la Dirección de Estudios del canal Lateral del Río Bermejo, designando como Director al Ing. Henry. Esta comisión presentó en el año 1938 una valiosa documentación que sirvió de base para redactar el anteproyecto.

En el año 1943 se introduce una variación en el primitivo proyecto, que consiste en reactivar los causes antiguos del Bermejito y del Guaycurú y en mejorar el del Bermejo inferior, entre su desembocadura y Presidencia Roca y además lo que se llama el Canal de Santiago de Estero, es decir, una derivación del canal lateral que pasará por Santiago del Estero y desembocará en el Río Paraná, cerca de la ciudad de Santa Fe, en su límite sud.

En 1945 se realiza en la ciudad de Santiago del estero el Primer Congreso Regional de Planificación Integral, con el objeto de estudiar la utilización de las aguas del Río Bermejo y construir los canales que lleven al interior del país el agua necesaria para el desarrollo económico de esas regiones. El 6 de septiembre de 1956 se crea, por un decreto del Poder Ejecutivo Nacional, la Comisión Interministerial del Río Bermejo. Posteriormente, por el Decreto Ley 4962/57 se creó la Comisión Nacional del Río Bermejo.

La realización y construcción de este canal es de una importancia estratégica extraordinaria, tanto en el orden nacional como internacional, porque vincularía a toda la zona del centro y oeste y aún del litoral de la república, con países vecinos como Chile, a través del ferrocarril que va de Salta a Antofagasta; con Bolivia, a través del ramal que va de Pichanal a Santa Cruz de la Sierra, empalmando con el ferrocarril que va a Corumbá, que recorre Paraguay y el sur del Brasil , llegando al Océano Atlántico.

Las ventajas de este canal para los estados provinciales y para la Nación son de orden vario. Desde el punto de vista económico, representa economía de fletes; valorización de tierras; producción de energía hidroeléctrica, con la construcción de la represa de Orán (250.000.000 de kw/h por año); etc.

Posibilita la industrialización del bosque; mayores recaudaciones impositivas; radicación de poblaciones e implantación de nuevas industrias. También aporta ventajas de carácter social, como la solución del problema del acceso al agua en una gran zona del país; colonización y creación de nuevas fuentes de trabajo; nuevas radicaciones demográficas y en general, un mejor nivel de vida para la comunidad.

Para la Provincia de Santa Fe estas obras revisten especial importancia, en especial el canal de Santiago del Estero, una zona de mínima precipitación pluvial. Además de la falta de agua subterránea en la zona existe un grave proceso de erosión. Con esta obra las posibilidades agrícolas se acrecentarán al igual que las industriales. Se contribuirá a cambiar fundamentalmente el panorama económico de nuestra ciudad, ya que se sanearía la zona oeste,  con la rectificación del Salado.

Se construiría un puerto moderno y de ultramar, idea tan en boga en nuestros días, sin los inconvenientes de la actual estación portuaria.

La financiación se haría mediante la venta de las tierras fiscales y de las que se expropien, ubicadas en la zona de influencia del canal, una fracción de treinta kilómetros, quince a cada costado del mismo; del producto que se recaude en concepto de fletes, peajes, etc.; de la venta de energía hidroeléctrica; del mayor valor de las superficies recuperadas e incorporadas al proceso productivo; etc.

Este rápido examen de la cuestión es suficiente para resaltar la trascendencia de esta obra que permanece olvidada en algún rincón de la burocracia estatal. Como este proyecto reviste gran importancia para nuestra provincia, considero necesario requerir se nos informe sobre los antecedentes del mismo y el estado de las gestiones para su emprendimiento.
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