PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre las medidas necesarias para la reparación y/o repavimentación del acceso a la localidad de Matilde (Ruta 36 s), que comunica a dicha localidad con la Ruta Nacional Nº 11, y al acondicionamiento de la señalización horizontal y vertical de la mencionada ruta en el tramo aludido.

Señor Presidente:

El acceso a Matilde se encuentra hoy intransitable, y es esta circunstancia las que nos induce a solicitar que se incluya en el Plan de Obras Públicas de la Provincia las partidas necesarias que posibiliten normalizar la situación que hoy torna riesgoso el tránsito.

Se trata de un tramo que vincula a la localidad mencionada con la Ruta Nacional Nº 11, cuya señalización horizontal es inexistente en algunos tramos y muestra serias carencias en otros.

Ello torna al tránsito como de alto riesgo, y se impone su reconstrucción a la brevedad.
Cabe consignar que en una reciente reunión celebrada con el Señor Administrador General de la Dirección Provincial de Vialidad, nos ha informado que es intención proceder al bacheo intensivo, reconociendo el deterioro del tramo.

A pesar de ello, se considera útil que esta Cámara manifieste su preocupación y voluntad en que se concreten las obras que constituyen un creciente reclamo de quienes deben circular por la misma.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados su aprobación.

