PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, solicite la intervención del Poder Ejecutivo Nacional a efectos de que el Registro Nacional de las Personas proceda a la inmediata regularización y remisión de los documentos de identidad tramitados por los ciudadanos de la Provincia de Santa Fe.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Gran preocupación y malestar causa en la ciudadanía la demora que mantiene el Registro Nacional de la Personas en la remisión de los Documentos de Identidad gestionados en nuestra provincia, que en algunos casos el atraso llega a ser de ocho meses y en otros a mas de un año, ya sea por tramitación de recién nacido, renovación o duplicados, afectando en gran parte a las personas que realizaron renovaciones a los 16 años. 

Solamente a la ciudad de Rosario se le está adeudando unos diez mil documentos aproximadamente y este retraso se repite en toda la provincia, circunstancia que trae aparejado inconvenientes cuando se desea realizar algún tramite que requiere de la documentación correspondiente.  

A fin de revertir esta situación que se viene sucediendo año tras año y poder brindar una respuesta favorable a la población, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2004.- 
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