PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe las razones por las cuales los padres de los alumnos ingresantes a la Escuela Nº 435 “Luis María Drago” de la ciudad de Rosario, Departamento Rosario, son invitados a firmar un compromiso mediante el cual deben retirar a sus hijos de dicho establecimiento en caso de adeudar dos materias en condición de previas y no admitir alumnos que deban repetir el año, tanto en el Tercer Ciclo de la EGB, como en el Polimodal.

Señor Presidente :




Cada integrante del sistema educativo de la provincia de Santa Fe, mas allá de los contratiempos presupuestarios, intenta que su lugar de trabajo llegue al mas alto nivel de excelencia posible.




La tarea del docente, esforzada y cotidiana, conlleva un alto grado de vocación que supera largamente la remuneración económica que percibe por sus tareas.




La Escuela Nº 435 “Luis María Drago” de la ciudad de Rosario tiene una rica historia en cuanto a la formación de recursos humanos, especialmente en el área de las ciencias económicas y es, indudablemente, una de las mas destacadas escuelas públicas del sur de la ciudad de Rosario.



Pero en el caso que expongo, el celo que sus autoridades ponen para conservar el nivel educativo, se contrapone con las reglamentaciones vigentes, que permite a los alumnos del 8º año de la EGB adeudar dos materias en condición de previas y admite a jóvenes que deban repetir el año dentro de la misma escuela.




La alta demanda de matrícula de la Escuela Drago y las pocas vacantes existentes, lleva a los padres, ante la posibilidad de perder el banco, a firmar un compromiso para retirar del establecimiento a sus hijos frente a las situaciones antepuestas.




Es por ello que solicito la intervención del Ministerio de Educación para subsanar este criterio, que no quitará, ni agregará pergaminos a la historia de la Escuela de Educación Media Nº 435.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

