PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe las razones por las que las autoridades de la Escuela de Educación Media Nº 432 “Bernardino Rivadavia” de la ciudad de Rosario, Departamento Rosario, exigen como condición indispensable para la inscripción de los alumnos el pago de 30 pesos en concepto de Cuota Anticipo de la Asociación Cooperadora y seguro escolar, contrariando los principios de la educación pública y el libre acceso de todos los ciudadanos a la misma.

Señor Presidente :




Uno de los deberes indelegables del Estado es garantizar el servicio de educación pública. 



La provincia de Santa Fe, a lo largo y ancho de su territorio, cuenta con gran cantidad de escuelas que brindan el servicio de enseñanza en los niveles inicial, EGB, polimodal, terciario y superior, respetando el principio de gratuidad que iguala las posibilidades de acceso al sistema de niños, jóvenes y adultos de cualquier condición social.




Paralelamente, es importantísimo el trabajo que, junto a cada establecimiento realizan las Asociaciones Cooperadoras, que con el aporte voluntario de los padres ayudan a sostener la infraestructura y el material pedagógico, que muchas veces el Estado no garantiza por carencia de recursos propios.




Atendiendo el reclamo de numerosos padres de alumnos de la Escuela Nº 432 de la ciudad de Rosario, es que elevo esta iniciativa, ya que al momento de inscribir a sus hijos para el Ciclo lectivo 2004, el personal administrativo de dicho establecimiento exige la suma de 30 pesos en concepto de Cuota de Asociación Cooperadora y seguro escolar y si tal pago no se produce, se rechaza la solicitud de inscripción hasta tanto no se abone.




Teniendo en cuenta el carácter voluntario de dichas cuotas y atendiendo a la difícil situación social y económica por la que atraviesan muchas familias, es que apelo a las autoridades del Ministerio de Educación para que intercedan ante la Dirección de la Escuela de modificar este criterio, a todas luces injusto y contrario a los principios de la educación pública.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

