PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a informar:

1. - Si se ha incluido al denominado Barrio “El Vergel” de la ciudad de Santa Fe, con 80 viviendas, situado a partir de las calles Avenida Peñalosa al este, Callejón Aguirre al sur, Lehumann al norte y Calle Pública al oeste, en la efectivización de los pagos de Reparación originados en la Ley 12183 y su D.R. 039/04, por los daños ocasionados por la inundación producida por el Río Salado.

2. - En caso de no haber sido incluidos, que organismo ha sido el encargado de negar la potestad de inclusión del denominado barrio y las causas.

3. – Con qué criterio fue obviado hasta el momento, el resarcimiento correspondiente, dado que según certificaciones de varios organismos, fotos, filmaciones y menciones de la prensa, reclamos permanentes por escrito de los vecinos y la vecinal, expresan detalladamente la altura de agua ingresada al 90% de las viviendas.

Sr. Presidente

Los vecinos del Barrio El Vergel de la ciudad de Santa Fe, han presentado en forma permanente notas y reclamos ante los organismos del estado provincial, alegando un legítimo reclamo, como es ser incluidos como damnificados por la inundación del Río Salado.

En su oportunidad les fue negado la Ayuda Básica para la Emergencia de los decretos 1617/03 y 2354/03.

Según las copias adjuntadas a la presentes por la Asociación Civil Barrio El Vergel, dirigidas a los ex funcionarios Ministro de Obras Publicas Edgardo Berli, del 04-07-03, Gobernador Carlos 

Reutemann del 04-07-03, al Secretario de la Gobernación Spinozzi, 10-07-03, al Administrador Provincial de Catastro Hugo Zingaretti, del 27-10. 

En las primeras se reclamaba la inclusión en las Ayudas Básicas citando su pertenencia a los Planes FOPROVI números 358 y 354, comprendidos por Peñaloza al Este, Callejón Aguirre al Sur, Lehumann al norte y calle pública al oeste.

Inclusive, como anécdota, en una de las notas mencionan una visita en helicóptero del Gobernador Reutemann, que no pudo bajar en el barrio, haciéndolo en una plaza del barrio UPCN contiguo, por estar totalmente anegada la Avenida Peñaloza y sus adyacencias, entregándole $100,. para el gasoil, al tractorista que realizaba el transporte de los vecinos anegados del barrio.

En el mes de Julio 2003, la EPE incluye a los vecinos del barrio como afectados por la inundación, se adjunta una copia enviada a la vivienda 18 y el Ministerio de Obras y Servicios Públicos exceptúa el pago de las cuotas del 3 y 4 bimestre del Servicio de Agua Provinciales por encontrarse en zona afectada, copia vivienda 18 y también la Vecinal recibe copia del Registro Civil, donde informa sobre la gratuidad de los DNI para los afectados por el fenómeno hídrico.

También se incluye copia de un acta labrada por el Servicio de Catastro e Información Territorial (SCIT) donde se tomó como referencia la vivienda n°82 y planos de la zona afectada.

En fecha 07-10 los vecinos manifiestan su disconformidad con la determinación de zonas afectadas, donde no fueron incluidos. 

Como respuesta reciben la manifestación oficial que “hasta que no exista alguna modificación al plano, se seguirá con el trabajo de Validación y de Inspección de Campo en las zonas informadas como afectadas”. Recordamos a los Sres. Diputados que aún a la fecha existen dos planos no oficializados.

Las fotos esgrimidas, donde claramente se observa un puente para poder salir del barrio anegado, mas las pruebas fílmicas presentadas, creemos que tienen el suficiente valor para que la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial, tome este tema con la importancia necesaria, para ser más justos en la evaluación de los sectores que han sido castigados por una irresponsabilidad del Estado, en no priorizar la conclusión de una obra imprescindible, en el momento adecuado, para evitar las consecuencias trágicas resultantes a partir del 29 de abril del 2003. -

Es por ello que solicitamos la aprobación de la presente petición, se informe sobre lo requerido y resuelva todas y cada una de las controversias surgidas debido a errores en la confección de planos y en la evaluación de campo que se hayan realizado, dando prioridad con una respuesta técnica adecuada, pero contando con la mayor sensibilidad para resolver los gravísimos problemas sociales causados.
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