Proyecto de Comunicación


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo mediante el organismo que corresponda, arbitre las medidas para lograr la designación de personal de maestranza y portería del Jardín de Infantes Nucleado  Nº 228, con sede en calle Italia 1244 de la ciudad de Rosario.

.
Señor presidente:


Al Jardín de Infantes Nucleado Nº 228 de la ciudad de Rosario concurren gran cantidad de niños entre 4 y 6 años de edad, que provienen, en su mayoría, de hogares carenciados y en estos momento dicho establecimiento se encuentra con el inconveniente de que no cuenta con personal de porteros ni de maestranza para su normal funcionamiento. Es por ello que directivos, docentes, personal y padres de alumnos ven como una necesidad contar con el personal antes mencionado.


Es muy importante que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación vea la posibilidad de asignar el personal solicitado, la cual no demandaría grandes cifras, salvaguardando de esa forma el control del alumnado en cuanto a disciplina y además cuidando de que personas ajenas al establecimiento educacional puedan ingresar a dicha área perturbando el normal desarrollo de las actividades, como así también evitar destrozos y en algunos casos hurto de materiales didácticos y elementos que hacen al buen funcionamiento de la Escuela.


