PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que por intermedio del área que corresponda se disponga la inmediata continuidad de la obra de desagüe Matilde-Larrechea hasta su finalización conforme el proyecto originariamente dispuesto.

Sr. Presidente:

La obra cuya continuación se solicita, que en la actualidad cuenta con una ejecución de aproximadamente el 30% del total proyectado, revista especial importancia como sistema de desagüe que beneficia a una importante zona en las que se sitúan las comunas de Matilde, Gessler, Larrechea y San Carlos Sud.

Sin previa comunicación a las autoridades comunales y sin información oficial al respecto, se dispuso la paralización de las obras y no en forma temporaria, ya que se ha retirado el parque de maquinarias afectado al emprendimiento, lo que ha generado una protesta reiterada de los productores agropecuarios de dicha zona.

Es por ello que las autoridades comunales de Matilde han solicitado ante el Ministerio respectivo la terminación de dicha obra, contando con el apoyo del Comité de Cuenca Arroyo Malaquía-Los Troncos al respecto, interesando al mismo tiempo a diversos legisladores sobre dicha problemática.

Por las razones expuestas se solicita a loa Sres. Diputados prestar su aprobación a la presente iniciativa.

