SANTA FE, 29 de Julio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12024 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del área que corresponda y con relación a la situación jurídico institucional del club “República del Sur” con domicilio en calle Francia N° 2065 de la ciudad de Santa Fe, informe lo siguiente:

a) Si la Inspección General de Personas Jurídicas ha tomado intervención ante reclamos de vecinos y ex socios del club referido, los que denunciaban el intento de cierre de dicha institución y la negativa de la Comisión Directiva en atender tales reclamos.

b) Medidas efectivas dispuesta por el Organismo citado para regularizar la situación denunciada y todo lo atinente al cumplimiento de los estatutos sociales, fiscalización de balances, libros de altas y baja de socios, libros contables y cumplimiento de requisitos legales para las Asambleas Ordinarias y Extraordinarias.

c) Si dicha repartición ha tomado conocimiento de la intención de proceder a la venta de la sede social por parte de la Comisión Directiva, remitiéndose copia de las actas de Comisión y/o Asamblea obrantes al respecto.

d) Si el club referido se ha visto beneficiado con subsidios o cualquier otro aporte dinerario por parte del Gobierno Provincial, indicando en su caso el monto y al acto administrativo que lo dispuso.”





Salúdole muy atentamente.
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