PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del área que corresponda y con relación a la situación jurídico institucional del Club “República del Sur” con domicilio en calle Francia N° 2065 de la ciudad de Santa Fe, informe lo siguiente:

a) Si la Inspección General de Personas Jurídicas ha tomado intervención ante reclamos de vecinos y ex socios del club referido, los que denunciaban el intento de cierre de dicha institución y la negativa de la Comisión Directiva en atender tales reclamos.

b) Medidas efectivas dispuesta por el Organismo citado para regularizar la situación denunciada y todo lo atinente al cumplimiento de los estatutos sociales, fiscalización de balances, libros de altas y baja de socios, libros contables y cumplimiento de requisitos legales para las Asambleas Ordinarias y Extraordinarias.

c) Si dicha repartición ha tomado conocimiento de la intención de proceder a la venta de la sede social por parte de la Comisión Directiva, remitiéndose copia de las actas de Comisión y/o Asamblea obrantes al respecto.

d) Si el club referido se ha visto beneficiado con subsidios o cualquier otro aporte dinerario por parte del Gobierno Provincial, indicando en su caso el monto y al acto administrativo que lo dispuso.

Sr. Presidente:

Desde varios años vecinos y ex asociados del Club República del Sur y ante anormalidades manifiestas en el manejo de la institución por parte de su Comisión Directiva, ha intentado que la Inspección General de Personas Jurídicas interviniera en dicha problemática a los fines de garantizar los derechos de los asociados y el cumplimiento de los fines estatutarios de la institución.

Pese a los reclamos, constataciones y presentaciones varias que se produjeron hasta la fecha, lo cierto es que el club citado cayó en la inactividad total, cerrando sus puertas a socios y vecinos, agravándose la situación al aparecer en un diario de la ciudad de Santa Fe, el aviso por parte de una inmobiliaria, de la puesta en venta del inmueble que constituye la sede social.

Ante dicha situación los interesados reiteraron sus reclamos ante la autoridad de aplicación, habida cuenta de la falta de respuesta de la Comisión Directiva, temiendo que la inacción del organismo estatal, lleve en definitiva a causar un perjuicio difícilmente reparable en el caso que se concrete la venta del local societario, lo que implicaría la desaparición lisa y llana de una típica institución de barrio con más de sesenta años de existencia.

Por las razones expuestas se solicita a los Sres. Legisladores presten su aprobación a la presente iniciativa.

