PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, autorice a la Empresa Provincial de Energía (EPE) con carácter excepcional y por el año 2004, a incrementar en 50.000 K W. la exención prevista en el artículo 2° de la ley N° 11200, a la Asociación sin fines de lucro "El Círculo" con sede en el inmueble de calle Laprida esquina Mendoza, de la ciudad de Rosario, por tratarse de una de las dos sedes donde se realizará el III Congreso Mundial de la Lengua del 17 al 20 de noviembre de 2004.

Señor Presidente:




Este proyecto tiene por objeto, plantear una de las cuestiones que tienen que ver con la organización del evento más importante que tendrá sede en nuestra provincia y más precisamente en la ciudad de Rosario.




El teatro "El Círculo", una de las mejores salas de que se dispone en la ciudad, ha sido designado una de las sedes del Congreso de la Lengua.  Razón por la cual, se han comenzado los trabajos necesarios para ponerlo en condiciones y realizar las mejoras y modificaciones que exige la organización de este evento.  Entre ellas, se cuenta todo el equipamiento de aire acondicionado, sistema de audio y video, instalaciones especiales y la adecuación de la iluminación existente.




Es por lo expuesto, que se hace necesario un aporte extra de energía para satisfacer esta mayor demanda.  La Ley 11200, otorga en su artículo 2°, una exención en la facturación de fluido eléctrico hasta un máximo de 100.000 K W anuales, pero si consideramos que los días del Congreso y en la etapa preparatoria del mismo las instalaciones van a funcionar durante prácticamente todo el día, veremos que esta capacidad se verá desbordada.




También, conviene recordar que esta año se cumple el Centenario de "El Círculo" y se encuentran previstos una serie de actos conmemorativos y además un ciclo de realizaciones de índole cultural.




De allí que nuestro pedido, se limite al año en curso, y a la característica de excepción que presentan las actividades programadas.




Por lo antedicho y por considerar que todos los aportes que se hagan en pos del éxito del evento, van a contribuir a dar una mejor imagen de nuestra provincia y del país, es que solicitamos el voto favorable a esta iniciativa.

