PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, informe de que manera afecta a nuestra provincia la entrada en vigencia de la Resolución Nº 113/2004, de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, por la cual entre otras cosas, deroga la Resolución Nº 114/2001 de la ex Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación y modifica el Régimen Jurídico para la distribución del cupo tarifario de cortes enfriados y congelados vacunos sin hueso de alta calidad, que anualmente otorga la Unión Europea a nuestro país.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En 1979 la Unión Europea aceptó la queja de varios países acerca de su proteccionismo agrícola y, en compensación, resolvió establecer la importación fija de una determinada cantidad de cortes vacunos de alta calidad (Cuota Hilton).
Argentina participó primero con 21.000 toneladas anuales, y ese cupo creció hasta las actuales 28.000 gracias a la incorporación sucesiva de otros países a la UE. 
Desde el año 2001 por la Resolución 914, de la ex Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, dependiente del entonces Ministerio de Economía de la Nación, se establecía el Régimen Jurídico para la distribución del cupo tarifario de cortes enfriados y congelados vacunos sin hueso de alta calidad, que anualmente otorga la Unión Europea a nuestro país.

Posteriormente en Enero del 2004,  por Resolución Nº 113, de la SAGPyA (Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación) se derogó la N° 

914/2001, poniendo topes por plantas, regionalizando parte de la cuota y aumentando la participación de grupos de productores asociados con frigoríficos. 
Esta modificación en el criterio de distribución  de la cuota Hilton tendrá una duración de cuatro años.

Habiendo tomado conocimiento que sectores agropecuarios, ganaderos y de la  industria frigorífica de nuestra provincia, han expresado su  preocupación en cuanto a que este nuevo criterio de reparto significaría para  Santa Fe perder toneladas de las que tenía asignadas, poniendo  en riesgo la estabilidad  laboral del personal ocupado que podría significar  un alto costo social, es que le solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.
 

 

 

 

 

 

 

 

