PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del  Ministerio de la Producción, ratifique si la Provincia de Santa Fe ha sido declarada  libre de Aftosa y  en caso afirmativo si lo es con vacunación o sin vacunación.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Si bien desde  mediados de 1997 a mediados de 2000 no se habían reportado  casos clínicos de Fiebre Aftosa en una extensa área de América del Sur,  esta situación  favorable comenzó a deteriorarse en la segunda mitad de ese año cuando se  notificaron casos en Argentina y Uruguay. 
Desde ese momento nuestro país viene pagando las consecuencias de la reaparición de la Aftosa,  que si bien no  afecta a los humanos, significa una de las mas grandes barreras para el comercio internacional de carnes. 

Contar con medidas concretas tendientes a la erradicación de la fiebre aftosa  es indispensable a la hora de impulsar negociaciones con  mercados que cuentan con una alta exigencia sanitaria y de calidad .

Generar apoyo entre los sectores público y privado permite, aumentar la concientización para que a través de un enfoque estratégico y el compromiso institucional y comercial comencemos a  transitar el camino hacia su erradicación. 

El control de esta grave epidemia permitirá a nuestro país reposicionarse  nuevamente entre los líderes de la ganadería, la producción y exportación de carnes.

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.
