PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo proceda a ejecutar las acciones necesarias a los efectos de regularizar la situación dominial de las viviendas ubicadas en  los sectores 1 (uno) a 8 (ocho) localizados en el Distrito Oeste de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Motiva esta presentación, la problemática planteada en distintos barrios del Distrito Oeste de la  ciudad de Rosario,  referida a la falta de regularización en planes de vivienda gestionados por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo..

La presente situación genera además de la lógica incertidumbre de los vecinos en cuanto al futuro de la escrituración de los inmuebles, otras demandas que tienen que ver con el mantenimiento y la conservación urbana.

En la mayoría de los casos se trata de barrios en los cuales no se concretó la infraestructura  ( pavimento, cordón cuneta, cloacas) lo que a la situación de indefinición dominial, agrega otros problemas  que afectan la calidad de vida de los vecinos.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

