PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Registro Civil, implemente operativos de regularización de documentación en los distintos barrios del Distrito Oeste de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En los últimos años se ha evidenciado en la ciudad de Rosario,  un importante incremento de la demanda de trámites relacionados con documentación.  En particular el Distrito Oeste ha tenido un gran crecimiento poblacional, producto de migraciones procedentes de otras localidades como así también, nuevos barrios de vivienda social que se localizaron recientemente.

Todo esto hace que el requerimiento del servicio brindado por  el Registro Civil haya tenido un aumento especial en dicha zona de la ciudad, el que no puede ser satisfecho razonablemente, lo que implica demoras prolongadas en la obtención de turnos para efectuar los trámites.

Por otro lado el citado organismo, efectuó en distintas oportunidades, operativos de regularización utilizando oficinas móviles en los barrios. Estas experiencias arrojaron un resultado positivo, ya que permitieron ampliar la capacidad operativa del Registro Civil, y acercaron la atención al lugar de demanda, lo que redundó no solo en mayor accesibilidad por parte de los ciudadanos, tema no menor si se trata de barrios carenciados, sino también en una agilización en la concreción de los diversos trámites. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

