PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, solicite al Poder Ejecutivo Nacional, que a través del INDEC (Instituto Nacional de Estadísticas y Censos), se sirva remitir a esta Cámara, a los fines de su estudio y análisis, el informe realizado por la Consultora Equis, sobre la Distribución de los Ingresos en los principales aglomerados de nuestro país a enero del 2004 y en particular de la Provincia de Santa Fe, en base a los datos proporcionados por ese organismo estatal.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Según las diversas publicaciones periodísticas  de medios nacionales y locales,  la consultora nacional Equis habría elaborado un informe, en base a datos oficiales del Instituto Nacional de Estadística y Censos.

El mismo  analizaría  los Ingresos Totales Promedios en los principales aglomerados del país a enero del 2004, tomando como  base  la información proporcionada por la Encuesta Permanente de Hogares del Indec.

Del mismo surgirían datos de relevante importancia, tanto a nivel nacional como provincial, tales como:  aglomerados urbanos  con un ingreso promedio por encima del valor de la línea de la pobreza regional, índice de  ingreso del rosarino medio  40 por ciento inferior a lo requerido para ubicarse por encima  de la línea de la pobreza  o índice de ingreso promedio en el Gran Rosario,  22 por ciento menor que la media nacional.

Por  todo esto, considero de extrema importancia contar con ese informe, como así también con los datos de base sobre los que ha sido elaborado, a fin tenerlos presentes y  eventualmente compararlos con los datos oficiales con que cuenta nuestra provincia.

Por  lo expuesto, es que se solicito a mis pares  la aprobación de este proyecto.

