PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio  del organismo que corresponda, se sirva solicitar el siguiente informe:

1) Quien es el titular de la camioneta Renault Trafic, chapa  DKQ 328, que sufriera un accidente con la consecuente muerte de todos sus ocupantes, el día 3 de marzo del corriente año, en el kilómetro 364,5, de la Ruta Nacional Nº 7, en las cercanías de la localidad de Diego de Alvear.

2) Si dicha unidad se encontraba prestando algún tipo de servicio público de  pasajeros, y en caso afirmativo, en que lugar y condiciones se encuentra inscripto.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En la mañana del día 3 de marzo del corriente año, la camioneta Renault Trafic, chapa  DKQ 328, chocó con un tren en el kilómetro 364,5, de la Ruta Nacional Nº 7, en las cercanías de la localidad de Diego de Alvear, dejando como saldo la muerte de todos sus ocupantes.

El accidente y el fuego dejaron irreconocibles a las víctimas, no pudiendo establecerse todavía el número exacto, el cual se estima entre diez o doce, hasta tanto no se realicen nuevas pericias.

Aparentemente, el vehículo se dirigía a hacer compras desde Mendoza hacia la Capital Federal,  ocupado por comerciantes de ciudadanía boliviana y al parecer 

solo contaba con dos asientos, viajando sus demás ocupantes sentados sobre un colchón.

La policía investiga si el hecho se produjo por imprudencia o por un banco de niebla, en un cruce a nivel donde no hay barreras ni señales luminosas, solo carteles.

Los datos obtenidos hasta ahora  permiten suponer que el vehículo se encontraba en total estado de irregularidad, evidenciando lo ocurrido la necesidad de controles responsables, como medida fundamental para la prevención situaciones tan lamentables.

Por lo expuesto resulta necesario obtener la información solicitada, a fin de poder establecer las responsabilidades en el hecho.

Por todo ello, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

