PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación asigne dos cargos de docentes de nivel inicial y dos cargos de personal no docente al Jardín de Infantes N° 254 de la localidad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto contemplar las necesidades insatisfechas en que se encuentra el Jardín de Infantes N° 254 de la localidad de San Carlos Centro.

 Dicho Jardín de Infantes inaugura su edificio propio el 9 de Julio de 2003 el cual se traslada con la planta escolar que poseía desde su creación en el año 2001 que era de 4 docentes de sala y un personal directivo, no contando por personal de servicio ni de mantenimiento.

Desde su creación a este momento se incremento notablemente la matrícula, además se brinda el servicio de copa de leche a 120 niños, pero no hubo creación de cargos para cubrir las necesidades de la comunidad educativa, para lo cual la Asociación Cooperadora afrontó la situación abonando el sueldo de un docente y de una psicopedagoga.

Cabe aclarar que dicha solicitud de dos cargos de nivel inicial, uno para poder desdoblar la sección integrada por niños de cuatro y cinco años y otro para sala maternal (niños de tres años) y de dos cargos de personal no docente uno de portero y otro de personal de mantenimiento, se realizó por vía jerárquica por la Directora de la Escuela por nota a la Supervisora de dicho establecimiento Educativo en fecha 11 de setiembre de 2003.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
