Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos , incorpore dentro del presupuesto provincial del año en curso, las partidas necesarias para la concreción de la obra de pavimentación del tramo de la Ruta Provincial N° 23 S, que se extiende entre las localidades de Villa Eloisa ( Departamento Iriondo ) y Arequito ( Departamento Caseros )

Fundamentos

Sr. Presidente :

La Ruta Provincial N° 23 S atraviesa una de las zonas agrícolas más prósperas del sur de la Provincia de Santa Fe, vinculando numerosos centros urbanos de mediana y pequeña escala que necesitan agilizar los modos de circulación de su producción y la movilidad de sus habitantes.

Además, dentro de ella, el área que comprende a las localidades de Arequito y Chabás se ha constituido como un polo agroindustrial de jerarquía nacional, especializado en la actividad aceitera y en la elaboración de maquinaria agrícola.

Históricamente, estos pueblos y ciudades han bregado, y más aún luego de la eliminación de la alternativa del transporte ferroviario, por quedar incluidos dentro de la red de carreteras de la Provincia, por los beneficios que reporta para el desarrollo general, al mejorar y potenciar el intercambio productivo, comercial, e incluso cultural de toda la zona , tanto de sus localidades como de sus áreas rurales.

El tramo Villa Eloísa – Arequito, que no supera los 40 km, constituye el único que resta concretar y permitiría vincular adecuadamente la Ruta Nacional N° 9 y la Ruta Nacional N° 178 , que atraviesan el territorio provincial en sentido este – oeste.

Por lo expuesto solicito a los señores legisladores la aprobación del presente proyecto.

