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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de Vialidad Provincial disponga en la Ruta Provincial Nº 65, en el tramo desde el distrito  Monje hasta el distrito San Genaro, la ejecución del bacheo de la calzada de hormigón; reparación de las grietas y juntas; la regularización de banquinas con perfilado; reposición de suelo y señalización horizontal y vertical faltante.

Señor Presidente:

                             Esta iniciativa que reitera una presentada en el año 2002,surge a los efectos de canalizar los reclamos de los vecinos de la zona que padecen la casi intransitabilidad de la ruta. Este tramo se encuentra afectado por una gran cantidad de baches y roturas en la carpeta asfáltica y como consecuencia directa de ello son innumerables los accidentes que se producen. Asimismo, deben reacondicionarce las banquinas y la señalización de la totalidad del tramo.

                             En la Ruta Provincial Nº 65 se ha incrementado de manera considerable el tránsito, especialmente el transporte de carga, destacando que según informes estadísticos indican que la época crítica de accidentes se da en los meses de mayo, junio y julio cuando se intensifica el flujo de transporte de carga de la cosecha gruesa.

                             En virtud de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.                             
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