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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, realice un aporte económico mensual de Tres mil pesos ( $ 3.000) para  cubrir los gastos de funcionamiento y las actividades específicas que realiza la guardia rural Los Pumas de la ciudad de Sunchales.

Señor Presidente:

                              La guardia rural Los Pumas de la ciudad de Sunchales realiza un recorrido mensual de control aproximado a los 14.000 km, abarcando el distrito de Rafaela y  la totalidad del Departamento Castellanos, que solamente en combustible representa una suma superior a los $ 3.000.

                              En la actualidad recibe aportes dinerarios de la Municipalidad de Sunchales de $ 250 y de tres comunas de la zona que aportan $ 30 cada una.

                              La Provincia  también aporta $ 250 mensuales pero con un atraso entre los 60 a 90 días.

                              Los aportes relacionados no cubren ni siquiera un 25% del costo mensual de operatividad de la guardia rural. Esto hace imposible que la misma cumpla con sus importantes funciones de control y seguridad rural, por lo tanto, corresponde a las autoridades arbitrar los medios para revertir esta situación límite.

                              El presente proyecto, tiende a lograr el aporte económico mensual para el cumplimiento de los fines específicos de la institución, pero también tiende a que la Provincia se involucre en una racional política en la materia, ya que la importancia de la misma compromete a vastas regiones de Santa Fe. 
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