PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación proceda, de la manera más urgente posible, a dotar de personal docente al grado radial de sordos e hipoacúsicos existente en la Escuela Nº 314 “José de San Martín” de la ciudad de Esperanza, departamento Las Colonias y que depende, pedagógicamente, de la Escuela Especial para discapacitados Auditivos Nº 2079 de la ciudad de Rafaela.

Señor Presidente:

En fecha 3 de julio de 2003, está Cámara aprobó un proyecto de comunicación por el cual la Diputada Elida AUCE solicitaba la creación de un grado radial de sordos e hipoacúsicos en el citado establecimiento educativo (Expte. 11311). 

Ahora bien, el Poder Ejecutivo a satisfecho la inquietud de Cuerpo, por cuanto  en la actualidad ya existe el grado radial solicitado, pero he aquí que es necesario urgentemente dotarlo del personal docente para el dictado de clases respectivo.

Sería ocioso detallar aquí la importancia que reviste para los niños con este tipo de discapacidad la atención de personal especializado, y cuanto más importante es  ésta si se realiza a edad temprana.

Por lo expresado precedentemente solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.  

