PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, dote a la Comisaria Distrito 22 perteneciente a la Comuna de Candioti, Departamento La Capital,  de un móvil policial preferentemente vehículo de doble tracción.

SEÑOR PRESIDENTE

                Entre los diferentes temas que preocupa a las autoridades  comunales, es prioridad el que refiere a la seguridad de bienes y personas. Para poder dar una respuesta mínima a esta problemática generalizada, la Comisaría del citado Distrito necesita  contar con un móvil, preferentemente un vehículo de doble tracción que les permita  desplazarse correctamente por los caminos vecinales, que muchas veces no están en perfecto estado.

                Como es de conocimiento público, en toda esta zona se ubica, aparte de éjido urbano, una considerable cantidad de quintas o zona rural. Ello hace que se necesite para su patrullaje contar con lo solicitado, lo que posibilitará que se acuda más rápidamente para garantizar el orden, la seguridad y tranquilidad públicas.

                 Por todo lo expuesto, es que pido a mis pares me acompañen en el presente proyecto de Comunicación.-

