PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga la provisión de un equipo de freezer y 30 (treinta) metros de hule para el comedor escolar de la Escuela Nª 40 Bernardino Rivadavia de la localidad de Monte Vera, Departamento La Capital.

Señor Presidente:



La comunidad escolar de Monte Vera necesita imperiosamente contar con un frezeer que permita conservar correctamente los alimentos que  se elaboran en el comedor escolar de la Escuela Nª 40, y por otro lado proveerse de un hule que proteja las mesas y brinde la higiene necesaria, mínima e indispensable que todo comedor requiere.



A dicho establecimiento concurren 340 (trescientos cuarenta) niños provenientes de familias carecientes de su zona de influencia, que necesitan imperiosamente del funcionamiento del comedor
que contribuye en la adecuada nutrición de los pequeños.



Es importante destacar que la presente solicitud se fundamenta en la incapacidad de la Cooperadora Escolar del citado establecimiento de reunir los fondos, ya que la población de esta localidad se vió afectada por la inundación, lo que imposibilitó el pago de las cuotas societarias.



Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.
