PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio de $ 35000 (pesos treinta y cinco mil), para la reparación de la motoniveladora, a la Comuna de Nelson,  Departamento La Capital.

Señor Presidente:




Es de fundamental importancia para la comunidad de Nelson recuperar la motoniveladora, de propiedad de la Comuna, con el fin de llevar a cabo las obras y el mantenimiento de  calles del ejido urbano.




En la actualidad, los trabajos son realizados por maquinaria cedida en comodato por Vialidad Provincial, pero más allá de la buena voluntad de dicha repartición, la citada maquinaria no se encuentra en óptimas condiciones, lo que impide llevar a cabo un eficiente trabajo.




Señor Presidente, si bien el monto del subsidio solicitado es elevado, la solución al problema arriba planteado es ansiosa y largamente esperada por toda la comunidad de Nelson, lo que  justificaría la inversión en vista de los beneficios que reportaría, liberando, por otra parte, el uso de la maquinaria cedida en comodato por la Provincia..







Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

