PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, incluya en su Plan de Trabajos para el presente ejercicio el mejorado de penetración a la zona urbana, conjuntamente con la ejecución de mejorados a realizarse en los accesos a las localidades de Santa Margarita (R.P. Nº 293-s) y Gregoria Pérez de Denis (R.P. Nº 294-s), ambas del departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Ante la inminente licitación de los accesos a las localidades de Santa Margarita, desde la Ruta Provincial Nro. 293-s y a  Gregoria Pérez de Denis, desde la Ruta Provincial 294-s, es que proponemos por medio del presente, se amplíen dichos planes de trabajo, con la realización de los mejorados de penetración que los completarían.

La mencionada obra de ampliación no implicaría una erogación presupuestaria de importancia y traería una mejora significativa en la calidad de vida de los pobladores y productores de esas postergadas zonas del departamento 9 de Julio.

Por otra parte, estas obras de mejorado resultan impostergables, atento que la nueva obra que nace en la Ruta Nacional Nro. 95, culmina en su intersección con la Ruta Provincial 91-s, que pasa por fuera de las zonas urbanas de sus poblaciones cercanas, haciendo dificultosa la comunicación a los accesos.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

