PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que la Universidad Nacional de Rosario informara si cuenta con el relevamiento de datos correspondiente a las características económicas de los poseedores de los pases de transporte, otorgados en virtud de lo estipulado por la Ley  N° 10.328, a fin de establecer el derecho al beneficio. En caso afirmativo, se solicita se remita a esta Cámara copia del mismo y en caso contrario se estima oportuna su realización.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

He participado en la ciudad de Rosario, el día 6 de Marzo, de la reunión realizada conjuntamente con el Senador Provincial Juan Carlos Bacalini,  la Subsecretaría de Transporte de la Provincia de Santa Fe, representada por su titular, Ing. Miguel Latorre, representantes de la Federación Universitaria de Rosario (FUR) y de la Cámara Empresaria de Transporte Multimodal de Pasajeros (CETRAMP), convocada  a los fines de destrabar el conflicto surgido entre estudiantes y empresas prestatarias del servicio de transporte, en relación a los descuentos  previstos por la Ley N°10.328.

Éstas venían otorgando, tradicionalmente a los estudiantes Universitarios y Terciarios,  un descuento mayor al 25% que el impuesto por la ley y según manifiestan, a raíz de la variación de costos que se produjo a partir de la devaluación, sumado a los aumentos que debieron  otorgar al personal, el de los insumos y el gasoil, les resulta extremadamente difícil mantener ese incremento voluntario de descuento, sobre el legalmente obligatorio.

No obstante y  reconociendo, las partes involucradas, la imposibilidad material por parte de las empresas de asumir franquicias como las pretendidas, sin algún tipo de contraprestación, debido a que se rompería la ecuación económico-financiera de la concesión de servicios públicos, se comprometen a buscar conjuntamente una solución a la situación planteada, en un plazo de 60 días.

En este marco, las empresas retrotraerán voluntariamente, y por su exclusiva decisión, todos los descuentos a los estudiantes universitarios que cada una de ellas otorgaba a los mismos hasta el año pasado.

Los participantes de la reunión han decidido realizar gestiones ante las autoridades e instituciones Municipales, Provinciales y Nacionales para que se intente, dentro de dicho plazo, encontrar los recursos económicos y mecanismos legales para armonizar el mantenimiento de los descuentos a fin de compensar  los montos que perderían las empresas, en el supuesto de tener que otorgarlos por encima del 25% que actualmente impone la Ley N° 10.238.

Por todo ello, y ante el pedido expreso del estudiantado, resulta indispensable  que  la Universidad Nacional de Rosario realice un relevamiento de datos, en caso de no contar con el mismo,  a fin de que se pueda establecer la situación económica de los estudiantes  que realmente deberían acceder al derecho de este beneficio, entendiendo que deberían encontrarse, exclusivamente, entre los de recursos limitados. 

En virtud de lo expuesto es que solicito a los señores legisladores la aprobación del presente proyecto.

