PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, con la participación directa del Ministerio de Educación imple​mente las medidas y acciones necesarias para que, en todos los establecimientos es​colares, se garantice la seguridad ante accidentes de tránsito que afecten a los niños que a ellos concurren. 

En orden a lo expuesto y a modo enunciativo se solicita extremen medidas tendientes para: a) garantizar la vigilancia, fundamentalmente, durante las horas de ingreso y egreso de los establecimientos educativos, actividad que podría realizarse con destinatarios de planes sociales –previa instrucción y capacita​ción-; b) cumplimiento efectivo y eficaz de las normas de tránsito en las zo​nas que los comprende; c) adecuada señalización vial; d) construcción de garitas o defensas protectoras, cuando así sea necesario, que sirvan de amparo a los educan​dos y sus familias; e) semaforización cuando las condiciones así lo indiquen; f) promo​ver acciones tendientes a la prevención de siniestros conjuntamente con las Asociacio​nes de Padres, Centros de Estudiantes y, en definitiva, con todas aquellas organizacio​nes con interés en la problemática; g) participación activa de municipios y comunas de la provincia; h) realización de campañas de educación y difusión vial.”

Señor Presidente:

Día a día, observamos con preocupación como, por diversas razo​nes, se producen accidentes que involucra a niños que concurren a establecimientos escolares de nuestra Provincia.

La problemática no es simple y, a mi entender, debe exceder los meros marcos partidarios o de intereses  sectoriales, para transformarse en una política de estado que con extrema rapidez y eficacia confluya en una solución posible y que destierre para siempre los peligros que acechan a nuestros hijos cuando concurren a la escuela.

El presente proyecto de comunicación –parte de una iniciativa más ambiciosa en la materia que es mi intención desarrollar- tiene como único objeto, llamar la atención sobre esta cuestión, en principio, para que cada sector de nuestra sociedad asuma la responsabilidad que les compete, a fin de que no haya mas niños muertos por accidentes de tránsito en oportunidad de su concurrencia a clase.

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la apro​bación del presente Proyecto de Comunicación.

