PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del Ministerio de Salud y Seguridad Social, proceda de la manera más urgente posible a la instalación de un Centro de Atención Primaria de Salud, en la localidad de Colonia La Nueva, Departamento Las Colonias”

Señor Presidente:

Durante nuestra gestión –recién inciada- hemos de considerar un número importante de peticiones de la naturaleza de la que hoy nos ocupa, pero tratándose de la salud de nuestra provincia, entiendo, es nuestro deber transformarnos en polea de transmisión de las iniciativas que grupos conciudadanos vienen llevando a cabo desde hace mucho tiempo para conseguir un amparo y protección para la salud de un importante sector de nuestra población.

Este es el caso de la Unión Vecinal de Colonia La Nueva y la Junta Promotora – Centro Comunitario Colonia La Nueva, quienes desde hace 4 años vienen bregando para la apertura del centro de atención primaria que solicito por el presente Proyecto de Comunicación.

Escuelas con más de 120 alumnos, una industria que ocupa a casi 200 operarios y una población cercana a los 1.000 habitantes reclama con urgencia la instalación de un centro que mínimamente atienda las urgencias sanitarias que se suceden todos los días, y cuya atención deben realizarla a 10 kilómetros de donde moran.

Señor Presidente, podría explayarme mucho más sobre esta cuestión pero creo conveniente incorporar para conocimiento de los demás miembros del Cuerpo los antecedentes de gestiones realizadas por las entidades mencionadas precedentemente, verdaderas inspiradoras de la iniciativa que pongo a vuestra consideración.

Por lo expresado solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

