PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación Proceda a la creación en forma urgente de una Escuela de Educación Especial en la localidad de BOMBAL (Departamento Constitución).

Señor Presidente:

Desde hace mucho tiempo en Bombal se necesitaban generar acciones para atender a personas con N.E.E. (necesidades educativas especiales) que han estado siempre desprotegidas de un servicio educativo adecuado.  Sólo recibían asistencia educativa aquellos que podían trasladarse a localidades vecinas, con todo el riesgo y la discriminación que ello conlleva.  Hace unos años se logró un cargo radial de maestra especial de hipoacúsicos pero sólo se les dicta clase dos o tres veces por semana a estos alumnos porque asisten a distintos cursos.  Estas posibilidades son de privilegio si las comparamos con aquellas personas cuyas familias no los pueden trasladar y deben permanecer en sus hogares como si estuvieran presos de la vida.

Todos los trámites para su creación han sido realizados y están condensados en el Expediente N° 0401-013-0036-0  por lo que sólo resta la decisión de las autoridades del área educativa para el funcionamiento efectivo de éste establecimiento escolar.

Por todo lo expresado precedentemente solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

