PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para encontrar una solución satisfactoria a la problemática planteada con respecto a la exigencia de cancelación de las deudas de Municipalidades  y Comunas, al tipo de cambio indicado en los convenios de subprestamos suscriptos oportunamente en el marco de la operatoria PROMUDI.( Programa Municipal de Inversiones)  

SEÑOR PRESIDENTE

Dolarizar la deuda de los municipios y comunas en el marco del PROMUDI causaría un perjuicio irreparable a partir de una inequidad e ilegalidad manifiesta.

La provincia debe arbitrar las medidas conducentes a proteger ante las autoridades de la Nación las menguadas economías regionales ya que el llamado Programa de Financiamiento Ordenado de las Finanzas Provinciales, ya que de hacerse efectiva la obligación de devolver los préstamos en dólares, se triplicaría literalmente el peso de la deuda, lo que llevaría a muchos Municipios y  Comunas a una inminente cesación de pagos.

Sumamos a nuestra preocupación lo manifestado por el intendente de Venado Tuerto donde expresa  “…que la plata que se debe a Municipios y Comunas se mantiene pesificada….y tampoco se preocupan en actualizar el monto de patentes, …uno de los principales ingresos de las administraciones locales…”.

Esta asimétrica forma de computar deudas y créditos deben hacer que la provincia revierta el mecanismo de pago de las deudas contraídas por el Programa Municipal de Inversiones ( PROMUDI ).-

Por lo expuesto entiendo que se debe realizar un esfuerzo acorde al nivel de esta problemática para que ambas partes encuentren una solución equitativa para las partes, mas aun considerando que esto puede llegar a afectar el nivel de vida de muchos conciudadanos de nuestra provincia.

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

