PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda informe: 

1. Cantidad de efectivos policiales actualmente en funciones en el Departamento    General López.

2. Cantidad de móviles que se utilizan en el citado Departamento

3. Cantidad de automóviles y otro tipo de unidades destinados al Departamento de los 340 unidades últimamente comprados por la provincia y criterio utilizado para la asignación al mismo.

4. Si está previsto la incorporación de nuevos efectivos y/o equipamiento y, en su caso, cuantos serán asignados al Departamento General López.

5. En un cuadro comparativo todo este tipo de información distribuida en cada Departamento de la Provincia.

SEÑOR PRESIDENTE:



Nuestro sur provincial junto con los Departamentos y Partidos de la provincias de Córdoba y Buenos Aires se ha constituido en una región de frecuentes actos de asaltos y robos ya sean en el ámbito urbano como rural.

Esta situación ha generado una serie de reacciones por parte de sus pobladores y autoridades en donde generalmente se manifiestan argumentando una gran escasez de medios materiales o humanos debidamente preparados. A esto debe sumarse la cantidad de movilidades que se encuentran fuera de uso, como otra gran proporción se encuentran en tan mal estado que es casi imposible su uso.

Lo señalado ha generado una corriente de versiones periodísticas en donde se pone en dudas la idoneidad de la fuerzas policiales como asimismo se deja entrever cierto grado de complicidad con los supuestos malvivientes.

No puedo dejar de mencionar que en el corto plazo se producirá un fuerte incremento en el tránsito de camiones con carga de granos de la cosecha gruesa que generará una mayor disponibilidad de dinero en la región, constituyéndose esto en una variable de mayor riesgo para la región. 

Debido a la escueta presentación realizada y considerando la importancia del tema en nuestra región, entiendo necesario conocer la distribución futura de recursos prevista para el departamento General López, que esperamos pueda resolver la problemática planteada.

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

