PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Empresa Provincial de la Energía, proceda a la construcción de una estación transformadora y a el remplazo del cableado aéreo por preensamblado en la localidad de Llambi Campbell Departamento La Capital.

Señor Presidente:

Desde hace tiempo la comunidad de Llambi Campbell viene solicitando dar una solución definitiva al problema suscitado por cortes de suministro eléctrico y a inconvenientes con el tendido de la red eléctrica

Esta localidad, como muchas de nuestra interior provincial, demuestra su pujana y crecimiento a través del esfuerzo de sus pobladores, hoy cuenta con 2700 habitantes, 70% de la localidad con pavimento o mejorados, 95%  de la obra de iluminación urbana nueva, 80% de veredas públicas,100% de la población urbana con agua potable, tratamiento domiciliarios de residuos; en 30 años pasó de 256 viviendas a más de 700 en la actualidad, cuenta con 1.130 vehículos, todos  indicadores de su notable crecimiento y el en tema eléctrico no se ha logrado transformarlo en virtud de su creciente demanda .

El objetivo del presente proyecto es acompañar el reclamo de sus pobladores ante la Empresa Provincial de la Energía para encontrar una solución  definitiva al problema.

Por la razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobacion del presente proyecto.

