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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita en el carácter de urgencia, que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda,  arbitre los medios necesarios para que se firme un convenio entre la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda de la Provincia de Santa Fe, en representación de la Provincia de Santa Fe, con la Municipalidad de Funes, Departamento Rosario; con destino a solventar los costos correspondientes a la ejecución de las tares que demanden las obras de mantenimiento  de los terraplenes de la Presa Reguladora de Crecidas del Arroyo Ludueña, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

                        Que a través de la ley 10.206 fueron expropiados los inmuebles para el asentamiento de la presa de retención de crecidas del Arroyo Ludueña, disponiéndose de tierra como material de construcción en zonas propensas a inundaciones con recurrencia del año y medio. 

                        Que con el objetivo de fomentar el mantenimiento de las obras de la presa y evitar el asentamiento de construcciones irregulares, la Dirección Provincial de obras Hidráulicas, en representación de la Provincia de Santa fe, hubo otorgado en comodato un conjunto de terrenos aledaños a las obra de retención de crecidas – habiendo celebrado varios de dichos contratos con la Municipalidad de Funes.

                        Que en el marco de dichas gestiones la Provincia ha otorgado una serie de sumas de dinero destinadas a solventar los costos correspondientes tendientes a la ejecución de las tares de mantenimiento. Que, por su parte, la Municipalidad se hubo comprometido, en anteriores oportunidades, a hacerse cargo de la provisión de mano de obra, maquinarias, herramientas y demás requerimientos para la concreción del servicio.  

                        Que, en definitiva Sr. Presidente, lo que aquí se propugna es retomar con la firma de convenios de mantenimientos de aquellas obras indispensables para prevenir los males de la naturaleza que azotan las localidades de la Provincia, las cuales por si solas no pueden hacer frente a tares de tal envergadura.

                        Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares que se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.    

