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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

Pedido de informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Organismo que corresponda informe sobre:

Porque no se ha regularizado el tendido de cables  en el barrio  Las Vegas de la ciudad de Santo Tomé.

Si en la E.P.E. (Empresa Provincial de la Energía) consta de un proyecto de regularización de tendido de cables para el citado barrio.

En el caso que resultara afirmativo, porqué se suspendió la concreción del proyecto.

Si el organismo ha evaluado el peligro potencial para la vida de las personas que allí habitan, la existencia del tendido irregular de cables a escasa altura.

Si  el órgano responsable de la instalación del tendido de cables, tiene noticias de la cantidad de reclamos efectuados desde distintos medios de comunicación.

Que se hizo con las recomendaciones efectuadas oportunamente  por el defensor del pueblo para remediar esta problemática.

Si  el organismo responsable de la instalación, tomó conocimiento que el irregular tendido de cables costo la vida a una menor de  9 años, el día  8 de enero de 2.004 y pone en  riesgo la vida permanentemente   de toda la comunidad de las vegas.

Si existe un plan en el organismo responsable de la regularización del cableado en barrios, para realizarlos en el corriente año, y en tal caso en que plazo.


Sr. Presidente:

Barrio Las Vegas, es un barrio carenciado de la ciudad de Santo Tomé, separado del resto de la ciudad.  Con calles de tierra, casi todas en mal estado. Con deficiente alumbrado público. No está comprendido en el transporte urbano de pasajeros. Por tal motivo, los ciudadanos que habitan allí, tienen que caminar más de quince cuadras, muchas veces en la oscuridad para acceder a un ómnibus. Los remises, ambulancias y otros vehículos, no ingresan los días de lluvia.

La provisión de luz, a éste asiento poblacional, es la maraña de cables que en muchos casos recorren, tendido en forma irregular, más de trescientos metros sostenidos por débiles ramas de árboles, hasta las precarias casas. En contados casos, son dos cables juntos, positivo y negativo. En la mayoría  es un solo conductor que llega a la casa, el positivo. El negativo, es una bajada a tierra, dentro de la propiedad que consiste, según señalan los vecinos, en una lanza o jabalina de metal, con un cable que se entierra en el suelo.

María jugaba en su bicicleta, perdió estabilidad, entró en contacto con los cables, siendo la causa de su muerte.  Cabría preguntarse. Porqué la E.P.E., no ha realizado el tendido de cables, para proveer normalmente de energía eléctrica a los vecinos,

Nota: se agregan antecedentes de pedidos de regularización del tendido de cables en el barrio Las Vegas, ante distintos organismos.

Por todo lo aquí expuesto y por la gravedad de la situación, es que solicito sea aprobado este Proyecto.
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Revista de producción comunitaria de los barrios Chaparral, Las Vegas, Zona de la Costa y Costa Azul.

Teléfono 4747840 – e-mail comunidadx3@hotmail.com

Santo Tomé, 15 de enero de 2004.-

Al Defensor del Pueblo

de la Provincia de Santa Fe

Sr. Carlos Américo Bermúdez:

                               

 Motiva dirigirnos a usted la intención de ponerlo en conocimiento de un triste hecho acontecido el día 08/01/2004 en el barrio Las Vegas de la ciudad de Santa Tome, como fue la muerte de la menor Maria Vega por electrocución, esta noticia aparece brevemente relatada en el diario El Litoral de fecha 9/01/2004 en la pagina N°9, sección libro de guardias.

                                            Este doloroso acontecimiento tiene una relación estrecha con el expediente N° 23227 iniciado el día 24/04/2002, en la defensoria del pueblo. El mismo fue presentado por la entonces concejal Mirta de Cuaini y el presidente de la vecinal Las Vegas Ricardo Caraballo, en dicha presentación denuncian la existencia de cables de baja y alta tensión a escasa altura y piden la intervención de la defensoría para que ante la falta de soluciones concretas por parte de la Municipalidad y la E.P.E efectué el reclamo correspondiente a quien considere pertinente. 

                                            Adjuntamos una reseña de lo reclamado por los vecinos, la vecinal, una concejal y la revista Comunidad. Como así también dos notas enviadas después de sucedido este hecho.

                                            Pedimos que este lamentable suceso sea incorporado al expediente y se tomen todas las medidas necesarias desde la defensoria para que esta situación se resuelva en forma favorable para los vecinos.

                                            Esperando una pronta respuesta lo saludamos atentamente.

   Luis Martínez                                                        M. Claudia Wussmann

   P/ Revista Comunidad 


                   P/ Revista Comunidad

Con esta nota se inicio el expediente N° 26724, a cargo del doctor Gomila.

· En el año 1999 el Concejo Municipal aprueba una resolución 
que lleva el número 32/99 a través de la cual se ordena al Departamento Ejecutivo Municipal la realización de un censo socio – económico en el barrio “Las Vegas” orientado a estudiar la problemática de los “enganchados”.

· 05/05/2000 La concejal Mirta Cuani efectúa el reclamo ante el 

Ing. Antonio Caro, a los efectos de que se tomen las medidas necesarias para solucionar dicha problemática.

· Durante el transcurso del año 2000 la cámara de diputados de 

la provincia de Santa Fe sancionó por iniciativa de los Dres. Miguel Bullrich y Carlos Favario un proyecto de comunicación, a través del cual se solicita al Departamento Ejecutivo Provincial la gestión del cableado ante la E.P.E.

· El municipio no desconocía esta situación, prueba de ello es que

en fecha 05/11/01 mediante la  nota N° 157263 presentada ante la directora de Bienestar Social Dra. Amanda López se le solicita un terreno en el premencionado barrio para una familia que carece de recursos y vivienda propia. Como respuesta a dicho pedido la coordinadora de políticas de viviendas y terrenos sociales de la ciudad de Santo Tomé Sra. Guadalupe Ocampo mediante informe de fecha 06/02/02 manifiesta lo siguiente “...la manzana 35-3647 se encuentra totalmente cubierta de cables de luz, en el suelo y en alta y mediana estatura por lo que se hace imposible habitarla...”, reconociendo de este modo el municipio cual es la situación que padecen los vecinos del barrio y el consecuente peligro que la misma acarrea.

· 19/03/2002 se le presentó un video al Ingeniero Marcelo 

Capovilla (Jefe Suc. Santa Fe de la E.P.E) que demuestra el cableado precario que posee el barrio.

· 24/04/2002, se inicia un expediente en la defensoria del pueblo 

que lleva el número 23227. El mismo fue presentado por la entonces concejal Mirta de Cuaini y el presidente de la vecinal Las Vegas Ricardo Caraballo, en dicha presentación denuncian la existencia de cables de baja y alta tensión a escasa altura y piden la intervención de la defensoría para que ante la falta de soluciones concretas por parte de la Municipalidad y la E.P.E efectué el reclamo correspondiente a quien considere pertinente.

· El 08/10/2002 mediante la resolución N° 726 los defensores del 

pueblo Ing. Carlos Feruglio y el Dr. Ricardo Cicarelli resuelven recomendar a la E.P.E adopte las medidas pertinentes a los efectos de culminar con la concreción del proyecto realizado para el barrio Las Vegas.

· El 10/03/2003 se le presenta mediante una nota copias de todo 

lo actuado hasta el momento al Sr. Gobernador Carlos Reutemann y se le pide una audiencia para encontrar una solución a esta problemática.

· 04/07/2003 Desde la secretaria privada del gobernador se 

notifica con nota N° A 1160 a la Concejal Mirta de Cuaini, que el gobernador tomó conocimiento del tema y que trasladó el problema al interventor de la E.P.E ing. Antonio Caro, pero no los recibe al presidente de la vecinal Las Vegas ni a la concejal.

· El 01/12/2003 se vuelve a enviar una nota al defensor del 

pueblo poniéndolo en conocimiento que luego de intensas gestiones ante el gobernador este volvió el tema a la E.P.E y que dada la gravedad de la situación actual y ante la falta de respuestas apropiadas se solicita la realización de gestiones pertinentes a los efectos de evitar consecuencias dañosas para la seguridad y la vida de las personas que habitan en el barrio de referencia.

· A todos estos elementos se suman numerosas ediciones de  la 

    revista Comunidad que sigue el tema desde el año 2000, donde los  

    vecinos expresan su preocupación por el estado de los cables.

Santo Tomé, 13 de enero de 2004.-

Al Presidente del Honorable Concejo Municipal

De la ciudad de Santo Tomé

Dr. Sergio Ripoll:




Teniendo en cuenta que el HCM sancionó la Resolución 32/99 a través de la cual se ordena al Departamento Ejecutivo Municipal la realización de un censo socio - económico en el barrio Las Vegas, orientado a estudiar la problemática de la falta de regularización en el tendido eléctrico en una zona de dicho barrio.

· Recurrimos a este cuerpo a los fines de solicitarles información 

acerca del cumplimiento de la resolución mencionada.

· Tenemos constancia de que existe mayor información de esta 

problemática, en Defensoría del Pueblo donde fue iniciado un expediente el día 24 de abril de 2002 cuyo número es 23.227




A su vez, teniendo en cuenta el fallecimiento por electrocución de la menor María Vega de 9 años el día 8/01/2004 en dicho barrio y en la zona que padece este problema desde hace años es que creemos que es responsabilidad del Concejo velar por el cumplimiento de las resoluciones que desde allí se emitan y trabajar para lograr generar infraestructuras de seguridad pública.

                         Adjuntamos una reseña de lo reclamado por los vecinos, la vecinal, una concejal y la revista Comunidad.

                         Esperando una pronta respuesta lo saludamos atentamente.

   Luis Martínez                                                        M. Claudia Wussmann

   P/ Revista Comunidad 


                   P/ Revista Comunidad

Numero en mesa de entrada 2088

Santo Tomé, 13 de enero 2004

Sr. Intendente

de la ciudad de Santo Tomé

Dr. Ángel B. Piaggio

SU DESPACHO

                
      De nuestra consideración, nos dirigimos a Ud. a los fines de consultarle:

· Si el Departamento Ejecutivo Municipal realizó el estudio 

socio-económico en el barrio “Las Vegas” orientado a estudiar la problemática de la falta de regularización en el tendido eléctrico, solicitado en la Resolución Nro. 32/99 del Honorable Concejo Municipal.

· Qué acciones y/o medidas derivaron de dicho estudio.

                     A su vez, teniendo en cuenta el fallecimiento por electrocución de la menor María Vega de 9 años el día 8/01/2004 en dicho barrio y en la zona que padece este problema desde hace años es que sugerimos que en forma urgente se tome contacto con las autoridad de la EPE a los fines de que se realicen los trabajos para culminar el proyecto ya elaborado por la empresa.

                     Adjuntamos una reseña de lo reclamado por los vecinos, la vecinal, una concejal y la revista Comunidad.

                     Agradeciendo desde ya lo que pueda hacer desde la responsabilidad que le cabe al municipio en cuanto a generar infraestructuras de seguridad pública y esperando una pronta respuesta los saludamos atentamente.

   Luis Martínez                                                        M. Claudia Wussmann

   P/ Revista Comunidad 


                   P/ Revista Comunidad

Numero en mesa de entrada 169926.

