PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe acerca de los siguientes puntos, vinculados con el puente de madera que cruza el Arroyo El Gusano, en la ruta 58 S, en el Distrito Durán, Departamento San Javier:

1) En qué estado se encuentra la estructura del puente, sometido a reiteradas reparaciones desde el año 1999.

2) Qué pasó con el plan para construir un puente nuevo de cemento.

3) Qué sucedió con el Proyecto 2-6-0057, que se encontraba en la Unidad Coordinadora de Proyectos de Función Externa, que supuestamente contaba con financiación del BID, para ejecutarlo.

Sr. Presidente:




El puente de madera sobre el Arroyo El Gusano, de la ruta 58 S, en el Distrito Durán, Departamento San  Javier, se encuentra en un estado de precariedad, que afecta la seguridad de quienes transitan por el lugar. 




El riesgo es enorme, porque si bien está limitado el paso a vehículos livianos, la necesidad de sacar la producción de las explotaciones locales, hace que lo transiten transportes de mayor porte.




El puente fue reparado en mayo de 1999, luego de la emergencia del fenómeno de El Niño a través de un Convenio de la Comuna de Romang, que contrató la mano de obra, y Vialidad provincial que puso los materiales. Los trabajos evitaron su caída pero se llegó a la conclusión de que había que construir un puente nuevo de cemento.




El proyecto se elaboró sobre la base de un presupuesto de 400.000 pesos; se incluyó en un plan de obras con un préstamo del BID, identificado con el número 1118 y las Letras OC-AR.




Pese a las expectativas que generó entre los habitantes de la zona, ávidos de una solución,  nunca se concretó nada y es por ello que este Proyecto apunta a saber lo que pasó, tanto  con el Proyecto de obra como el destino que se le dio a los recursos previstos. 




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación – Pedido de Informes.

