PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Instituto Bromatológico, y con la participación de las jurisdicciones y organismos que se estime pertinente, arbitre las medidas necesarias para la implementación permanente de cursos de capacitación y difusión sobre conservación, manipulación, calidad, empaque y rotulación de alimentos y bebidas, con particular énfasis en los perecederos, procurando que todos aquellos que intervienen en las distintas etapas, incluyendo las de fabricación, transporte, manipulación, almacenaje y comercialización (mayorista y minorista), reciban formación e información adecuada sobre las actividades que realizan. 

Señor Presidente:

Más allá de la validez legal de la presunción de conocimiento de las leyes y normas vigentes por parte de todos los habitantes, es sabido que ésto no se corresponde con la realidad.

En materia bromatológica y alimentaria esta suposición implica admitir que quienes en realidad no conocen sobre los distintos aspectos que hacen al manejo de los alimentos, desde su producción hasta el consumidor, lo hagan igual conforme a “su leal saber y entender”.

Cuando los “manejos” no sean adecuados, en el mejor de los casos, la autoridad de control sancionará a los infractores, pero en todos los casos no detectados, y aún en los detectados, será la población la que consuma alimentos inadecuados por pérdida de sus cualidades. 

La intención de este proyecto es que la autoridad bromatólogica por sí, o en coordinación con otras áreas, además de controlar, y eventualmente sancionar, proceda a instruir para evitar errores por falta de conocimientos.

La calidad de los alimentos en su camino industrial y comercial, y hasta su llegada al consumidor sufre deterioros, y éstos será menores en la medida en que quienes intervienen en cada etapa conozcan los mejores criterios para desarrollar sus actividades y para preservar la calidad de los productos.

En algún momento futuro sería deseable que la capacitación que hoy se propicia sea un requisito exigible para desarrollar las distintas actividades citadas, por el momento creemos necesario iniciar experiencias que progresivamente mejoren la calidad de lo que consumimos, tanto desde el punto de vista nutricional como sanitario.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

