PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes arbitre los medios necesarios para dar cumplimiento al artículo Nro 40 del Convenio Colectivo de Trabajo 113/94 del Personal del Servicio Provincial de Agua Potable Rural (S.P.A.R.) dependiente del Ministerio de Asuntos Hídricos que se encuentra desde el año 1.997 a la fecha, de que se provea de vestuario, equipos de protección personal y seguridad al personal pertinente. 

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:
Los empleados del Servicio Provincial de Agua Potable Rural – SPAR -  transferidos de la Dirección Provincial de Obras Sanitarias – DIPOS - al Ministerio de Obras y Servicios Públicos –Dirección Provincial de Obras Hidraúlicas por Ley Nro. 11.220/94 y  por Ley Nro.12.257 del 18 de diciembre de 2.003 al Ministerio de Asuntos Hídricos, no han recibido la correspondiente ropa de trabajo desde el año 1.997 a la fecha.


Esta situación fue reclamada por los mismos por expediente Nro.00603 -0008070-6 y 00601-0019438-2, los cuales al día de la fecha no han tenido resolución definitiva.


Al respecto resulta necesario aclarar lo siguiente: desde la fecha de transferencia por decreto 3472/75 por diversas interpretaciones realizadas de la Ley 11.220/94 en las cuales no se definía desde el Poder Ejecutivo si los empleados del SPAR debían ser incorporados al escalafon de la Administración Pública Provincial –decreto Nro.2695/83 o debían continuar regidos por las normas legales y convencionales en las que se encontraban al momento de la transferencia al ámbito del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y Vivienda, y además por las particulares previsiones consagradas por la Ley Nro 11.220/94.

Según dictamen Nro. 000635 de julio del año 2003 Fiscalía de Estado  según lo estatuído por artículo 14º y 128º de la Ley Nro. 11220/94 – se expide en el mismo explicitando que “ el personal del SPAR continúe regido por las 
normas legales y convencionales del Convenio Colectivo de Trabajo Nro. 113/94.

Dicho Convenio – Título VI – Beneficios Sociales –artículo 40: vestuario, herramientas y equipos de protección y seguridad plantea en el artículo 1) “la 
provisión de vestuarios del personal como así también las herramientas y equipos de protección y seguridad que queda regulada en esta Convención debe ser entregado por el empleador” sea el Estado Provincial.

Siendo esta situación –falta de provisión de ropa de trabajo una situación que data de seis años y es violatoria del artículo 27º del Convenio Colectivo de Trabajo Nro.113/94 “ Prohibición de discriminaciones y deber de igualdad de trato en identidad de situaciones” ( o sea en relación a los encuadrados en los siguientes incisos de la Ley :”a) el que continuara cumpliendo funciones en la D.I.P.O.S. residual; b) el que pasara a desempeñarse en el Ente Regulardor de Servicios Sanitarios – ENRESS -; c) el que pasara a desempeñarse en el organismo previsto por el tìtulo V de la Ley Nro.11220/94 ; d) el que pasara a desempeñarse en el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda” que gozan desde el año 1.995 de todos los beneficios otorgados por Convenio.


Por todo lo expuesto solicitamos la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.-

