PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes arbitre los medios necesarios para crear la Unidad Ejecutora del Programa Nacional Arraigo en la provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:


La Ley Nacional Nro. 23.987 establece el régimen de transferencia de inmuebles a las provincias y a la entonces Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires para su venta a los actuales ocupantes o incorporación a planes provinciales de vivienda social para familias de recursos insuficientes.



El artículo Nro: 8 del anexo I del Decreto Nro 591/92 reglamentario de la Ley Nro. 23967, se designó para la aplicaciòn de la Ley y como organismo de ejecución a la “Comisión de Tierras Fiscales Nacionales –Programa Arraigo”, facultándola a establecer las normas complementarias y resolutivas que considere necesarias para el cumplimiento de los objetivos de la Ley.



A tales efectos el Programa exige la conformación de Unidades Ejecutoras en las provincias para impulsar la regularización dominial de tierras fiscales mediante la transferencia a favor de los actuales ocupantes con la participación de organismos provinciales, municipales competentes y las organizaciones de la sociedad civil.



La creación de esta Unidad implica una prestación de servicios importantes para toda la comunidad, especialmente los sectores pobres y más vulnerables de nuestra sociedad santafesina, quiénes son los ocupantes de estas tierras ya que los servicios que debe ejecutar la misma implica: tranferencia, escrituración, resolución de deudas, planificación de asentamientos implicando mecanismos de participación pública y privada, planeamiento y desarrollo de tierras aptas, relocalizaciones de población asentadas en zonas de riesgo, reintegración urbana y social, prevención de impactos ambientales negativos y recuperación urbana en áreas de riesgo.


Como podrá Ud. apreciar los objetivos a cumplir son sustantivos en estos momentos en que la provincia debe desarrollar acciones coordinadas tendientes a prevenir, planificar y ejecutar acciones tendientes a evitar en el futuro problemáticas sociales de riesgo, mitigación de daños ocasionados por constitución de asentamientos en áreas afectadas por anegamientos temporales por precipitaciones, ubicadas en zonas de riesgo de derrumbes de barrancas y en situaciones de precariedad socieconòmica y habitacional.



Se considera que dado que en el Estado Provincial existen profesionales idóneos en la material se considera que se conforme con los mismos, sin efectuar mayores erogaciones por contrataciones de expertos individuales y/o consultorias financiadas por otras fuentes internacionales.


  Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
