PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos gestione ante las autoridades pertinentes de la Provincia de Santiago del Estero la elaboración de un plan conjunto para  resolver el conflicto  que se suscita permanentemente por el corte del curso del agua del Río Salado a la altura de la localidad de Colonia Dora (Santiago del Estero) y que afecta seriamente a localidades del norte santafesino, en particular al departamento 9 de Julio.

Fundamentos.

Señor Presidente:

                           Estamos ante un conflicto de larga data, cada vez que hay una bajada pronunciada del río Salado, los productores del sur de Santiago del Estero, que contraviniendo leyes federales, cortan arbitrariamente  el curso de agua del río Salado  para regar sus sembradíos, afectando a los habitantes de distintas localidades de Santa Fe que  ven perjudicados sus intereses, tal es el caso marcado de la localidad de Tostado, donde su población está al borde de quedar sin suministro de agua potable con todo el problema que acarrea esta situación, alterando la calidad de vida y poniendo en riesgo sanitario a todos sus habitantes.

                          El gerente de la Cooperativa de Agua Potable de dicha localidad, declaró que "las reservas que se  disponen alcanzan solo para diez días". La bajante de gran magnitud, genero miles de peces muertos por lo que se descarta utilizar el agua del río, debemos sumarle la alta concentración salina que hace imposible su aprovechamiento,  aun utilizando la planta de ósmosis inversa.

                          A ello debemos agregar que los productores  también ven resentida seriamente su producción,  por que carecen del agua de riego para sus quintas y  para darle de beber a los animales. Además, son mas que elocuentes las imágenes gráficas que aparecieron en los medios de comunicación donde se observa el alto número de mortandad de peces.

                          Los problemas acarreados por esta situación, que repito es reiterativa,  provoca cuantiosos daños tanto de tipo social como económicos.

                          Consideramos que en forma urgente se deben tomar medidas para solucionar este conflicto, que bueno es recordar que no hace mucho tiempo los vecinos de ambas provincias lo dirimían por medio de las armas,  con todos las consecuencias negativas que esto conlleva. 

                          Hoy nuestra Provincia cuenta con un Ministerio cuya función es instrumentar las políticas hídricas en el todo su territorio, por lo que es el organismo que debe llevar adelante las gestiones necesarias para que conjuntamente con las autoridades de la Provincia de Santiago del Estero  se encuentre una solución definitiva a este problema.  

                          Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.   

