PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de efectuar un ripiado y/o consolidado en un tramo de 500 (quinientos) metros de extensión de la ruta provincial 82 S al este desde su intersección con la ruta nacional 11, Arroyo Aguiar - Candioti, Departamento La Capital.

Señor Presidente:




El Distrito  Candioti del Departamento La Capital, con una extensa red de caminos vecinales, necesita imperiosamente comenzar una recuperación de caminos y calles, algunos de los cuales sufren el paso de vehículos pesados que ocasiona un rápido deterioro, por lo que se hace imprescindible un permanente mantenimiento de los mismos. La escasez de recursos no permite a la Comuna atender convenientemente la reparación de todos los caminos vecinales, y es  ésta la razón de elevar la solicitud al Ejecutivo Provincial.




La realización de esta obra, en el caso particular del tramo de la ruta 82 S, permitirá a toda la comunidad contar con una vía de comunicación en condiciones de ser transitada, especialmente en períodos lluviosos, lo que provoca serios inconvenientes de anegación.

                 

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

