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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo considere lo siguiente:

1) La posibilidad de incorporar raciones de miel a los distintos planes de asistencia alimentaria a cargo de la Secretaría de Acción Comunitaria de la Provincia  de Santa Fe ( Bolsones, comedores etc.).

2) Que la provisión de miel sea adquirida exclusivamente, (previo concurso de precios o llamada a licitación) a pequeños y medianos productores apícolas de la Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

                             Esta Cámara de Diputados aprobó por unanimidad en el año 2000 un proyecto del Bloque Demócrata Progresista sobre este mismo tema.

                             De acuerdo a información oficial, las raciones de miel no han sido incorporadas en los planes de asistencia que la provincia lleva adelante, a pesar de la importancia que tiene dicha incorporación en la dieta nutricional de las personas y principalmente los niños, por lo tanto vienen a reiterar el pedido realizado oportunamente.

                             En los últimos años el sector apícola ha demostrado un considerable crecimiento como consecuencia del mejoramiento de la productividad y el mayor número de colmenas.

                             Actualmente, nuestro país se ha convertido en el primer exportador de miel, debido a la expansión de la demanda mundial de ese producto. La Argentina exporta el 90% de su producción a granel y 5% fraccionado con destino a la Unión Europea y a los Estados Unidos; solamente el 5% restante es consumido en el mercado interno.

                             En nuestra provincia los productores apícolas que suman 250.000 colmenas aproximadamente, con una producción cercana a las 10.000 toneladas anuales, muchos de ellos   en forma asociada se han abocado a la difícil tarea de posicionarse  para realizar sus propias exportaciones y agregar valor a sus productos, ya que hasta el momento  la comercialización de lo producido con los mercados internacionales se realizaban exclusivamente con acopiadores y exportadores ajenos a la actividad específica.

                             Para llegar a cumplir ese objetivo, los apicultores necesitan aumentar, no solo producción de miel, sino también su comercialización en el mercado interno, hecho este que de cumplirse, redundaría en una mayor expansión de microempresas.

                             A su ves, el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, desde la Secretaría de Promoción Comunitaria asiste a miles de familias carenciadas de nuestra provincia, por medio de la entrega de bolsones con alimentos, copa de leche y comedores comunitarios cuyo consumo son productos alimenticios básicos, a los  que bien podría incorporarse la ración de miel, como una forme de mejorar la dieta alimentaria de la población asistida. Por otra parte se aumentaría el consumo interno de miel y por ende beneficiaría a la producción apícola de nuestra provincia.

                             Para finalizar, podemos mencionar que en la provincia de Mendoza ya se ha implemenatdo este método con resultados más que satisfactorios, donde se ha mejorado la dieta alimentaria de miles de personas carenciadas y se ha contribuido al desarrollo económico de los pequeños apicultores mendocinos.

                             Por lo expresado, es que pedimos la aprobación del siguiente proyecto.   
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