
SANTA FE, 22 de Abril de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12134 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y/o el organismo que estime pertinente, informe sobre los siguientes aspectos:

a) Si a la fecha la Provincia de Santa Fe ha contratado el Seguro de Responsabilidad Civil para los alumnos de Escuelas Oficiales, que prescribe la Ley Nacional Nº 24.830, modificatorio del Artículo 1117 del  Código Civil.-

b) En caso de haberse contratado el Seguro de Responsabilidad Civil, con qué Compañía/s de Seguro/s se realizó dicha contratación, valor de la prima anual, cantidad de alumnos asegurados, fecha de la contratación, montos de los seguros contratados, debiendo  remitir a  la citada Cámara, copia certificada de la/s póliza/s obrante/s al respecto.

c) En caso de haberse contratado dicho Seguro, si se ha informado debidamente a los establecimientos educativos de nuestra Provincia sobre la vigencia de las pólizas y coberturas.

d) Si se ha verificado al inicio del presente ciclo lectivo el cumplimiento de las obligaciones de contratación de dicho Seguro por parte de los establecimientos oficiales de Enseñanza Privada de nuestra Provincia. Si así fuera, se remita el listado de dichas pólizas.

e) En el caso de no haberse contratado el citado Seguro, se proceda a informar los motivos de dicha situación y asimismo se remitan copias certificadas de los Expedientes y/o Actuaciones Administrativas originadas y/o tramitadas por la Administración Pública Provincial al respecto.”







       Salúdole muy atentamente.

