PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y/o el organismo que estime pertinente, informe sobre los siguientes aspectos:

a) Si a la fecha la Provincia de Santa Fe ha contratado el Seguro de Responsabilidad Civil para los alumnos de Escuelas Oficiales, que prescribe la Ley Nacional Nº 24.830, modificatorio del Artículo 1117 del  Código Civil.-

b) En caso de haberse contratado el Seguro de Responsabilidad Civil, con qué Compañía/s de Seguro/s se realizó dicha contratación, valor de la prima anual, cantidad de alumnos asegurados, fecha de la contratación, montos de los seguros contratados, debiendo  remitir a  la citada Cámara, copia certificada de la/s póliza/s obrante/s al respecto.

c) En caso de haberse contratado dicho Seguro, si se ha informado debidamente a los establecimientos educativos de nuestra Provincia sobre la vigencia de las pólizas y coberturas.

d) Si se ha verificado al inicio del presente ciclo lectivo el cumplimiento de las obligaciones de contratación de dicho Seguro por parte de los establecimientos oficiales de Enseñanza Privada de nuestra Provincia. Si así fuera, se remita el listado de dichas pólizas.

e)  En el caso de no haberse aún contratado el citado Seguro, se proceda a informar los motivos de dicha situación y asimismo se remitan copias certificadas de los Expedientes y/o Actuaciones Administrativas originadas y/o tramitadas por la Administración Pública Provincial al respecto.-

Sr. Presidente:

Ante el inicio del ciclo lectivo 2004, decenas de miles de niños y jóvenes se reintegran a las aulas de nuestras escuelas en toda la geografía de nuestra Provincia y resulta imprescindible garantizarles la cobertura del Seguro de Responsabilidad Civil Obligatorio.  

Dicha obligación emana del Artículo 2º de la Ley Nacional Nº 24.830, modificatorio del Artículo 1117 del Código Civil que expresa textualmente:
"Los propietarios de establecimientos educativos privados o estatales serán responsables por los daños causados o sufridos por sus alumnos menores cuando se hallen bajo el control de la autoridad educativa, salvo que probaren el caso fortuito. Los establecimientos educativos deberán contratar un seguro de responsabilidad civil. A tales efectos, las autoridades jurisdiccionales, dispondrán las medidas para el cumplimiento de la obligación precedente. La presente norma no se aplicará a los establecimientos de nivel terciario o universitario." 

El cumplimiento estricto de la presente Ley y la información precisa sobre las condiciones de los seguros a las escuelas y por su intermedio a la comunidad educativa evitará la constante incertidumbre en la están sumidos cada año los padres que envían sus hijos a la escuela y los docentes encargados de velar por ellos.

Por lo expuesto es que solicitamos la aprobación de este Proyecto.

