PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial declare de Interés Provincial el Plebiscito a realizarse en la ciudad de Rosario, para que los vecinos de dicho municipio se expresen a favor o en contra del pleno establecimiento de la Autonomía Municipal.

MARCELO BRIGNONI

DIPUTADO PROVINCIAL

BLOQUE ENCUENTRO POPULAR

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La reforma constitucional de 1994, introdujo en la Carta Magna Nacional una serie de disposiciones dirigidas a modernizar y mejorar la gestión de los asuntos públicos, 


Uno de los institutos más importantes consagrados por la última Convención Constituyente, es el de la Autonomía Municipal. Según el art. 123 “Cada provincia dicta su propia constitución, conforme a lo dispuesto por el artículo 5 asegurando la autonomía municipal y reglando su alcance y contenido en el orden institucional, político, administrativo, económico y financiero”.


Lamentablemente, transcurridos ya diez años de la inclusión de este articulado, el precepto constitucional no fue acogido por la constitución de nuestra provincia. Resulta realmente grave que la nuestra sea una de las pocas provincias que aún no ha establecido plenamente este instituto, por lo menos en los núcleos urbanos más importantes. En este sentido nuestra constitución provincial no está adecuada respecto a los contenidos operativos de la máxima normativa nacional.


Esta cuestión sumada a la ausencia de mecanismos de participación política que nos conduzcan hacia un sistema de democracia semi directa, es una clara muestra de la necesidad de impulsar urgentemente una reforma constitucional para brindar transparencia y eficiencia a la gestión del Estado.


Por ello, además de bregar por una pronta reforma de la Constitución Provincial en las materias que hacen a un nuevo estado al servicio del ciudadano, creemos que los municipios deben plasmar en forma inmediata la autonomía plena de sus instituciones, porque los habitantes de esta provincia no pueden seguir relegados en sus derechos respecto de la mayoría de los habitantes de este país.


Sin dudas, el anuncio que realizara el intendente de Rosario, Miguel Lifschitz, al inaugurar el Período de Sesiones Ordinarias del Concejo Municipal correspondiente al año 2004, de la decisión de consultar a la ciudadanía sobre la implementación de la autonomía debe ser respaldado, como todas las acciones que en el sentido reclamado se inicien. En esa oportunidad el Intendente rosarino señaló acertadamente que “...la excesiva  e histórica concentración de competencias en el ámbito provincial ha jugado negativamente en las posibilidades  de desarrollo de la región y no existen justificativos para sostener esta situación  en el tiempo sí es que, tal como se predica, existe voluntad  de reconocer las autonomías municipales.(...) Creemos que los ciudadanos deben tener  la capacidad de definir libremente las prioridades políticas de su localidad y el derecho a disponer y crear recursos para la concreción de las mismas. La autonomía municipal es un derecho reconocido por la constitución Nacional de 1994 e ignorado sistemáticamente en nuestra provincia desde aquel momento. Por ello, será necesario propiciar un profundo y amplio debate ciudadano sobre los alcances y contenidos de la autonomía que queremos...”


Cabe aclarar, que además de la importancia de la autonomía en sí, resulta sumamente plausible plebiscitar esta cuestión, toda vez que el pronunciamiento masivo de la ciudadanía sobre la misma le dará un impulso decisivo instalándola indefectiblemente entre las prioridades de la agenda provincial.


No es una iniciativa menor, puesto que recurrir a la Consulta Popular, implica participar de una concepción política progresista en la que prevalece la democracia participativa sobre la democracia meramente representativa. La democracia en nuestro país ha legitimado su vigencia sobre la base de una constante participación política, asumida por diversas organizaciones, partidos políticos, movimientos cívicos, organizaciones no gubernamentales como forma de educación política que implica el desarrollo de las capacidades individuales.


Esta metodología, también se encuentra ausente en nuestra constitución provincial, por lo que en una próxima reforma debe necesariamente incluirse. No obstante, dicha ausencia normativa no impide que pueda aplicarse igualmente la metodología citada. Fundamentalmente porque mecanismos participativos (como la consulta popular) forman parte de los compromisos institucionales propios de toda democracia, estableciendo de esta forma acuerdos previsibles sobre las formas y los resultados de la participación. Además, es un derecho garantizado por nuestra Constitución Nacional en su art. 40.


Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de ley.
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