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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Secretaría de Derechos Humanos, se interiorice sobre la causa judicial que se lleva adelante en los Tribunales santafecinos por el presunto homicidio del joven Juan Manuel Ferraris ocurrido en la ciudad de Santa Fe en el año 1998.

Fundamentos

Sr. Presidente:

El presente proyecto de Comunicación está orientado a que el Ejecutivo Provincial, a través de la flamante Secretaría de Estado de Derechos Humanos, varias inquietudes de un caso acontecido en la ciudad de Santa Fe en las primeras horas del año 1998, donde fue asesinado el joven Juan Manuel Ferraris de tan sólo 15 años.

Este tema fue tapa de periódicos y tuvo su epicentro en las continuas luchas que llevaron adelante sus familiares, que cuentan con sospechas ciertas de que en el homicidio se habrían visto involucrados agentes policiales de distinto rango.

Más allá que con este proyecto no se intenta avasallar las esferas del Poder Judicial, sí consideramos que el Poder Ejecutivo debería velar por este tipo de casos donde se vean involucrados personal policial.

También es de destacar que los familiares del joven Juan Manuel próximamente serán recibidos por los integrantes de la Comisión de Derechos y Garantías de esta Cámara para interiorizarse también sobre este delicado tema.

Por lo expresado anteriormente es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto.
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