PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo la inclusión en el Plan de Obras y Presupuesto General 2004 la pavimentación de la Ruta Provincial N° 34-S en el tramo comprendido entre la Ruta Nacional N° 11 hasta Ruta Nacional N° 34, Distrito Ibarlucea y la construcción de su enlace con la Autopista Santa Fe-Rosario “Brigadier General Estanislao López”.

Sr. Presidente:

La obra cuya materialización se solicita es un reclamo reiterado de la comunidad de Granadero Baigorria, habiendo sido declarada de interés municipal a través de la respectiva ordenanza.

En gestiones anteriores la DPV ha expresado que no existían previsiones al respecto atento la restricción presupuestaria existente en la provincia en dichos períodos.

En la actualidad el reclamo de la comunidad encuentra una nueva justificación, ya que a partir de la habilitación del Puente Rosario-Victoria se ha incrementado notoriamente la conflictividad vehicular por lo que el enlace de Granadero Baigorria con la autopista facilita la descongestión del tránsito en el tramo Rosario-San Lorenzo.

Atento el incremento en los ingresos del Estado previstos para el ejercicio en curso, estimamos procedente impulsar esta obra para su inclusión en el Plan Anual, habida cuenta que el tramo comprendido no supera los 3 Km.

Por lo expuesto, se solicita a los Sres. Legisladores prestar su aprobación a esta iniciativa.

