PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y/u otro organismo que corresponda, proceda a realizar los accesos pavimentados desde la ruta provincial Nº 31 a las localidades de Moussy (Ruta Provincial 98S),  Santa Ana (camino comunal) y El Carmen, todas pertenecientes al distrito de la ciudad de Avellaneda, departamento General Obligado.

                                                                            FEDERICO G. PEZZ

                                                                             Diputado Provincial

Señor Presidente:

                              Los actuales caminos naturales o de tierra dificultan enormemente el traslado no sólo de los residentes en la zona, sino además el transporte de la producción originada en los citados asentamientos poblacionales . Dicha situación se agrava en gran medida en época de lluvia en que los aludidos accesos se tornan intransitables, incomunicándolos del centro poblacional de la ciudad de Avellaneda y prácticamente paralizando gran parte de la actividad normal.

                               Cabe aclarar que en el aspecto económico la actividad principal de lo que allí habitan es agrícola-ganadera por lo que contar con una vía comunicacional apta para el traslado de la producción resulta imprescindible. Recordamos también que dichos asentamientos cuentan con establecimientos escolares, policiales comerciales, capillas, Asociaciones Vecinales y grupo de Viviendas nucleados en torno a los mismos.

                                Por lo que estos comprovincianos vienen luchando  en forma conjunta, entre vecinos, entidades intermedias y la Municipalidad de la Ciudad de Avellaneda, es un tramo pavimento que en los tres accesos en su conjunto no exceden los 6 km. de  longitud 

                       Existe hoy la oportunidad histórica de reivindicar la función indelegable del Gobierno realizando pequeñas pero importantes obras como la solicitada.

                       Por lo expuesto, solicito la aprobación del presente proyecto.

                                                                          FEDERICO G. PEZZ

                                                                          Diputado Provincial

