PROYECTO DE COMUNICACIÓN

      La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo que corresponda, otorgue  los recursos necesarios para continuar y terminar el puente sobre el Arroyo “Las Garcitas”, al Consorcio Caminero Vecinal integrado por las comunas de Arroyo Ceibal, Villa Ana e Ingeniero Chanourdie, del departamento General Obligado.

FEDERICO G. PEZZ

Diputado Provincial

Señor Presidente:

                              La construcción de un puente sobre el Arroyo “Las Garcitas”  que une las localidades de Arroyo Ceibal, Villa Ana e Ingeniero Chanourdie, del departamento General Obligado, es una obra de suma importancia para los productores y habitantes en general de estas tres localidades y su zona de influencia.

                              Actualmente dicho puente está a punto de caerse por el gran deterioro que el mismo tiene, ya que es de la época anterior a la forestal y es mantenido en pie por el gran esfuerzo que realizan productores y vecinos de la región, dedicándole mucho tiempo y recursos propios para no quedar aislados. Diariamente transitan por el mismo muchas personas y bienes que el Estado tiene la obligación constitucional de protegerlos. 

                              La Dirección Provincial de Vialidad realizó un exhaustivo estudio de la obra en cuestión efectuando el proyecto de construcción del mismo y se hicieron aportes, pero insuficientes para terminar la obra, presupuestada por dicho organismo en más de $ 400.000 (cuatrocientos mil pesos). Pero evidentemente no existe decisión ni voluntad política de ayudar a solucionar algunos de los problemas de nuestro postergado norte provincial. 

                                La única conexión que tienen los productores agropecuarios de la zona, con las rutas provinciales y nacionales para poder sacar su producción, es a través de esta vía de comunicación. Debemos terminar con los dobles discursos   de  los Gobiernos de turno, que por un lado manifiestan apoyo a la actividad productiva y por el otro lado son incapaces de devolver algo de lo que ellos aportan con sus impuestos a obras elementales de infraestructura como ésta. 

                                Llego la hora de decidir si queremos seguir discriminando y marginando a nuestro norte provincial como hasta ahora, o por el contrario el Estado cumple con su función  y comienza a realizar actos de gobierno integradores en todo el territorio. 

                                Sobre estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

FEDERICO G. PEZZ

Diputado Provincial

