PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a designar Médicos Generalistas para atender necesidades sanitarias en la zona rural que abarca las localidades de El Nochero, San Bernardo, Santa Margarita y Gato Colorado.

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:

Los pobladores de la zona rural de las localidades de El Nochero, San Bernardo, Santa Margarita y Gato Colorado, manifiestan numerosos inconvenientes para acceder a los servicios de salud que brinda en ese sector el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, a través de efectores destinados a tal fin.

Las extensas distancias que deben atravesar para llegar al Centro de Salud más cercano, la excesiva demanda de prestaciones de diversas especialidades médicas y la inexistencia de servicios de emergencias demuestran lo deficitario del sistema sanitario, afectando a numerosas familias que habitan en zonas rurales.

Esta realidad atenta contra la posibilidad de ejercer el inalienable derecho a la Salud de nuestros vecinos, en un marco de indefensión frente a la creciente desidia del estado Provincial en un aspecto tan importante, que hacen a la dignidad humana.

Además, es notoria la inexistencia de espacios de participación donde los destinatarios de las políticas de Salud provincial, puedan opinar y planificar junto a los responsables de llevar a cabo las mismas, en beneficio de la optimización de los recursos existentes y la resolución de los inconvenientes en función de los intereses de los más desprotegidos por esta situación.
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