Proyecto de Comunicación

Pedido de Informe

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo mediante el organismo que eventualmente corresponda, informe sobre los siguientes puntos en relación con los distintos y diferentes corredores viales concesionados por peaje, ya sean 
rutas o autopistas, en la Provincia de Santa Fe, a saber:


1. Cantidad de kilómetros de cada una de las rutas y/o autopistas y/o tramos provinciales entregados en concesión por el Estado Provincial.

2. Nómina y ubicación de las empresas y/o firmas adjudicatarias de dichas rutas y/o autopistas y/o tramos. Distancia existente entre empresas y/o firmas. Ciudades y/o Comunas que integran los corredores viales concesionados. 

3. Plazos de vigencia de cada una de las adjudicaciones.

4. Detalle de los servicios comprometidos en cada caso con relación a los; 

a- Empleados técnicos, administrativos, operarios de baja calificación laboral: cantidad por corredor vial y/o autopistas y/o tramos concesionados, modalidades contractuales de los mismos, especificando los tipos.

b- Personal de seguridad: cantidad por corredor vial y/o autopistas y/o tramos concesionados, si los mismos pertenecen a las Fuerzas de Seguridad provinciales o a las denominadas Empresas Privadas de Vigilancia o coexisten ambas. Elementos con los que cuentan en referencia a la movilidad, comunicación entre los mismos, etc.

c- Número de Cabinas: existentes hasta el día de la fecha por Estación de Peaje en los corredores viales y/o autopistas y/o tramos concesionados, estructura edilicia, tipo de mantenimiento y condiciones de seguridad de las mismas.

d- Servicio de Auxilio: cantidad de unidades de rescate y/o socorro por corredor vial y/o autopistas y/o tramos concesionados, elementos y/o mecanismos y/o herramientas livianas o pesadas con los que cuentan dichas unidades para proceder 
al auxilio de los usuarios. Tiempo en el que proceden a realizar el auxilio de referencia, dependientemente de las distancias a recorrer. 

5. Monto del canon mensual y/o anual que en cada caso pagan a la provincia.

6. Monto, forma y materialización de el/los subsidio/s que percibe cada concesionario, para el caso de que existan.

7. Valores con respecto a la relación BENEFICIO DEL USUARIO / TARIFA DE 
PEAJE, para cada una de las concesiones otorgadas independiente de la modalidad de las mismas, desglosado por cada Estación de Peaje dentro de cada concesión, por cada año de la misma y por tipo de usuario (motocicleta, automóvil, Pick–Up, camión, ómnibus, etc.), entendiendo como beneficio del usuario, a los ahorros
económicos que cada usuario recibe como consecuencia de las obras de mejora
vial realizadas. Acompañamiento de los respectivos detalles de cálculos realizados según las reglas del arte. 

Valores de la relación INGRESO DEL CONCESIONARIO / COSTO 
INVERTIDO, para cada una de las concesiones, independientemente la modalidad de las mismas, para cada sección del camino 
correspondiente a cada Estación de Peaje, dentro de la concesión, por cada año de la misma. Acompañamiento de los respectivos detalles de cálculos realizados según las reglas del arte.

Señor Presidente:

Santa Fe cuenta con diferentes Cabinas de Peaje en distintos puntos de sus rutas provinciales. Sin embargo, en la actualidad existe un conjunto de situaciones que han introducido serias dudas respecto a la valoración y/o cuantificación de las tarifas que los usuarios deben abonar. Es sabido que un peaje, para tener carácter de tal, solamente se puede dar por el pago que un usuario realiza en contraprestación de un servicio efectivamente recibido. Si el peaje se pagara a cuenta de un servicio futuro pasaría a tener el carácter de un impuesto, lo que conllevaría a entrar en una flagrante 
Contradicción, no solamente con la legislación vigente, ya sea Nacional - N° 17.520 – sino también con la provincial - N° 11.204 -, además de violentar toda la ingeniería económica desarrollada hasta el presente en materia de transporte automotor. 

Los usuarios deben tener un ahorro concreto por el uso de rutas y/o tramos y/o autopistas concesionadas. El objetivo último de haberlas entregado en concesión fue, precisamente, que las mejoras a introducir en ellas, bajo la forma de obras de infraestructura a realizar por los diferentes concesionarios, reduciría los costos propios de circular por caminos en mal estado. De allí, precisamente, que las normas mencionadas anteriormente, establecen que las tarifas no deben superar el valor económico del servicio ofrecido. Si así no ocurriera nos encontraríamos con que los usuarios no tendrían un ahorro y que además, incrementarían sus costos y los de toda la actividad económica de la región y/o provincia. 

Resulta dable recordar, que contra todo lo esperado, el ex Ministro de Obras Públicas de la Pcia. de Santa Fe, Ing. Edgardo Berli, reconoció en declaraciones hechas el 26 de julio del 2000 al Diario Castellanos de la ciudad de Rafaela,  que nunca se hizo un 

estudio técnico-económico que fundamentara las tarifas de peaje a cobrar en nuestra provincia, a la vez que en declaraciones al Diario el Ciudadano de Rosario del 5 de febrero de 2003, el ex funcionario se excusó haciendo referencia a la “Complejidad” de dichos cálculos. 

Es evidente que si no se han hecho todavía los estudios técnicos-económicos que corresponden, nadie puede saber qué es lo que están pagando los usuarios y lo que es más grave, nadie puede saber por qué lo están pagando, dado que este tipo de estudios y fundamentaciones necesariamente deben hacerse como paso previo a la puesta en vigencia del cobro de las tarifas.

Se trata, es cierto, de estudios de cierta complejidad. Pero no de cálculos imposibles. Si la provincia no estaba en condiciones de llevarlos adelante debió recurrir a los expertos en la materia que se encuentran en nuestras Universidades Nacionales que han desarrollado un nivel verdaderamente de excelencia en la materia. Si aún no lo hizo debe convocarlos inmediatamente a tales fines y efectos.
Estos especialistas, precisamente, han alertado también a la opinión pública, sobre el despropósito que significa el peaje como método de financiamiento vial en rutas y/o tramos de baja densidad de tránsito. Se trata de un “peaje” aplicado en rutas y/o tramos cuyo mantenimiento se paga ya con nuestros impuestos y que por lo tanto, constituye una situación que merece también la revisión de esta Honorable Cámara de Diputados. 

Señor Presidente, por todo lo anteriormente manifestado, y para poder abordar seriamente este tema que afecta al conjunto de la sociedad santafesina, considero necesario, y desde ya descuento el apoyo de los señores Legisladores para el tratamiento y posterior aprobación del presente. 

 


