Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes
La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia informe con la mayor brevedad acerca de los siguientes puntos:

1) Detalle de las causas tramitadas con relación a las irregularidades denunciadas  en la Caja de Jubilaciones de la provincia y el estado de las mismas.

2) Copia de los trámites administrativos internos que involucran al titular del Juzgado Penal Correccional de la Séptima Nominación, Dr. Raúl Mario Candioti.

Sr. Presidente:



La presente iniciativa se hace eco de graves imputaciones que repercuten por estos días en la opinión pública santafesina, vinculadas con la comisión de ilícitos en la Caja de Jubilaciones de la provincia, lo que genera la lógica ansiedad y preocupaciones de los actuales beneficiarios, de los agentes activos de la provincia y la comunidad en su conjunto.



Estamos hablando de uno de los poderes fundamentales del Estado y por lo tanto reivindicamos los principios de transparencia y ética pública para su funcionamiento, ejerciendo el rol de control de la Legislatura.



Ha tomado estado público, en los medios de comunicación,  una resolución de la Corte Suprema, de suspender al Juez de la Séptima Nominación, Dr. Raúl Candioti, luego de que se comprobaran graves irregularidades en la certificación de poderes a favor de un estudio jurídico que tenía vinculaciones con el organismo previsional.



Esta información no fue debidamente aclarada a la opinión pública por los canales de difusión institucionales de la Corte Suprema, y es por ello que solicitamos por este medio, un informe oficial del estado de las causas que involucran al magistrado de referencia y los resultados de las investigaciones administrativas que se hayan llevado adelante.



Es un hecho grave, con profundas implicancias institucionales, ya que abre razonables sospechas de una trama mayor de hechos ilícitos, que afectan los intereses de uno de los sectores más sensibles de la sociedad, como son nuestros trabajadores jubilados y pensionados.

