PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

1) Si la instalación de filtros sobre páginas con contenido pornográfico,  en las computadoras utilizadas en  establecimientos comerciales que brinden acceso a Internet,  según lo establecido por los  artículos 80 bis y 80 ter del Código de Faltas de la Provincia de Santa Fe (Ley 10.703, t.o. Dto. 1283/03), resulta efectiva.

2) En caso contrario, si existen mecanismos alternativos.

3) Si se ejercen los controles correspondientes de la instalación de los mismos.

4) Cual es la metodología de control.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Código de Faltas de la Provincia de Santa Fe (Ley 10.703, t.o. Dto. 1283/03) establece  en sus artículos 80 bis y 80 ter la penalización que recibirán los  establecimientos comerciales, que brinden al público acceso a Internet y no instalen o desactiven los filtros de visualización de páginas pornográficas.

Resulta indiscutible el auge que han manifestado este tipo de locales en los últimos tiempos,  donde la presencia masiva de menores de edad, con acceso irrestricto a ese tipo de sitios Web  determina, sin dudas, la necesidad de establecer controles.

El Estado no puede controlar la información disponible en Internet, ni ejercer el control de los contenidos que consuman los menores, pero sí  debe sancionar las leyes base para que, con la participación de la familia y la sociedad, se tienda a la protección  de la dignidad y desarrollo de la personalidad de los mismos.

El rol de los padres y educadores es insustituible en el acompañamiento de los menores de edad para el aprovechamiento, descubrimiento y utilización de los beneficios de Internet,  pero no podemos desde el Estado eludir la responsabilidad de dictar y hacer cumplir,  los actos necesarios tendientes a protegerlos de situaciones nocivas para su moral o su salud.

Si bien a la hora de adoptar cualquier tipo de reglamentación o advertencia,  debemos tener en cuenta el derecho a  buscar, recibir y difundir información e ideas de toda índole, el menor,  por su falta de madurez física y mental, requiere de cuidados y  protección especial.

Ante la importancia de un correcto aprovechamiento de la tecnología, y resguardando el pleno desarrollo de la personalidad del menor ,se requiere que los operadores de locales comerciales que brinden acceso a la red con contenido adulto,  impongan sistemas electrónicos contra la información que pueda resultar perjudicial para su bienestar.

Entendiendo  básicamente la pornografía  como material  con contenido sexual explícito, sin ningún valor artístico, educativo o social, resulta a las claras  necesario  establecer la efectividad de esos  de filtros  para impedir el  ingreso a esas páginas .

Asimismo, se torna indispensable establecer si existen mecanismos alternativos en caso de que  estos filtros no cumplieran con el cometido previsto y cual es la metodología que el Estado aplica para su control.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

