PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, proceda a reglamentar la ley Nº 12.226 en la que se establece la obligatoriedad en toda la provincia de realizar el examen médico visual y auditivo a los niños del Nivel Inicial y EGB, en el comienzo del ciclo lectivo. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


 El presente proyecto tiene por objeto dar respuesta a la necesidad que surge de los inumerables pedidos de constancia de examenes visuales, y auditivos a alumnos de nivel inicial y EGB, de los cuales hemos tomado conocimiento a través de los medios escritos en fecha 18.03.04. El 12 de enero del corriente año se publicó en el Boletin Oficial la Ley Nº 12.226, por la cual se establece la obligatoriedad de la presentacion al inicio del año lectivo de dichos certificados.

Al ser obligatorio dichos exámenes, la magnitud de la demanda se ha visto acrecentada, por lo que la regulación de la Ley  dictada al respecto, permitiría la implementación de  la logística adecuada por parte de los organismos pertinentes, agilizando así los trámites respectivos.



                        Por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.-

