PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE  LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial reglamente e instrumente la Ley 10.714 de Creación del Consejo Regional de Obras de Saneamiento Hídrico de Bajos Submeridionales.

Sr. Presidente:

El Consejo Regional de Obras de Saneamiento Hídrico de Bajos Submeridionales es en la actualidad un organismo insustituible en la labor de definir y organizar la política hídrica que se brega por crear para la Provincia de Santa Fe.

Un Instrumento  legal fundamental e indispensable que actúe tal como lo fija la ley, proponiendo, estudiando, evaluando, construyendo, proyectando y/o administrando las obras necesarias tanto del sector público como del privado del área en cuestión, se constituiría en un órgano coordinador de acciones con otros entes públicos provinciales lo cual garantiza mayor agilidad y eficacia en la capacidad de respuesta y solución a las numerosas problemáticas hídricas de la zona.

El Consejo sería, además, quien desempeñe el rol articulador de políticas, acciones y obras con otros organismos que, con fines idénticos o vinculados al saneamiento hídrico de los Bajos Submeridionales, ejerzan sus funciones en otras jurisdicciones.    

Es por la importancia que merece lo expuesto anteriormente, que solicitamos a nuestros pares, nos acompañen en la sanción del presente proyecto.

