EXPTE. N° 12183 – U.C.R.

INT. N° 077/04


Señores Diputados:




Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 12183 (U.C.R.), presentado por los diputados  MARCUCCI y PEZZ,  por  el cual solicitan  al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, reglamente e instrumente la Ley 10.714 de Creación del Consejo Regional de Obras de Saneamiento Hídrico de Bajos Submeridionales; atento a los fundamentos expuestos por los autores del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación.

SALA DE COMISIÓN, 01-04-04

FIRMANTES: REUTEMANN, ARANDA, TOMEI, DEHESA, GUTIERREZ, RITTER, URRUTY, TIBALDO, PEIRONE, JULLIER.

Señores Diputados:




Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 12183 (U.C.R.), presentado por los diputados  MARCUCCI y PEZZ,  por  el cual solicitan  al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, reglamente e instrumente la Ley N° 10.714 de Creación del Consejo Regional de Obras de Saneamiento Hídrico de Bajos Submeridionales; atento a los fundamentos expuestos por los autores del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al texto que a continuación se transcribe: 

PROYECTO DE COMUNICACION

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda,  reglamente e instrumente la Ley  N° 10.714 de Creación del Consejo Regional de Obras de Saneamiento Hídrico de Bajos Submeridionales.”

SALA DE COMISIÓN, 
