PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Salud y demás organismos que correspondan, arbitre en plazo perentorio las medidas necesarias para implementar un Programa de Asistencia Psicológica de las personas afectadas por la inundación.

Sr. Presidente

Es de dominio público que hace pocos días se ha creado, en la esfera de acciones del Ministerio de Salud, la Dirección de Salud Mental. Dicha Dirección prioriza dentro de sus fines el refuerzo del área de prevención y atención primaria en nuestra ciudad en lo atinente a las secuelas por la inundación.

La atención psicológica es una asistencia de primera necesidad para la recuperación del tejido social devastado por la catástrofe. 

Si bien existieron instancias de consenso para el trabajo conjunto con la Unidad Ejecutora para la Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial en relación a esta problemática es, cuanto menos, preocupante el hecho de que no se haya instrumentado aún un programa que se dedique a la cobertura, por parte del Estado provincial de los damnificados en este aspecto.

La asistencia ofrecida hasta el momento fue durante los días de eclosión de la catástrofe, lo cual a los ojos de cualquier especialista es insuficiente e inocuo.

Es por  la importancia y el carácter de urgencia que merece lo expuesto que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

