PROYECTO DE COMUNICACION

    La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos que correspondan, proceda a:

1. Gestionar ante la Secretaría de Cultura de la Nación un subsidio permanente para garantizar el funcionamiento del Museo Histórico Convento San Carlos.

2. Asignar un subsidio excepcional de urgencia, (que incluya la remuneración del personal del Museo e insumos mínimos para mantenimiento y limpieza), para evitar el cierre de dicha Institución.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

A pesar que el Convento San Carlos, situado en la ciudad de San Lorenzo, ha sido declarado Monumento Histórico a Través de la ley nacional n° 12.648, promulgada en octubre de 1940, anexando el Campo de la Gloria, según ley 25.455 del año 2001, en la actualidad se encuentra imposibilitado de funcionar con normalidad, debido a la escasez de recursos en la que se encuentra sumido.

Además, pese a ser declarado de Interés Provincial, a través de la ley 9.627, no se ha podido sistematizar, desde la Secretaría de Cultura de la Provincia, una subvención permanente que permita sostener el funcionamiento de dicha Institución.

No podemos eludir nuestra responsabilidad, como ciudadanos santafesinos y argentinos, de valorar el patrimonio cultural, histórico y educativo que tiene en este museo, un testigo privilegiado de sucesos tan importantes ligados a nuestra identidad como Nación, en búsqueda permanente de independencia.

El Convento, fundado hace casi 210 años, albergó la gesta del General José de San Martín, y actualmente habitado por la orden Franciscana y el Colegio San Carlos, se encuentra en avanzado estado de deterioro, concecuencia de la falta de respuestas de los estamentos correspondientes.

Ante esta situación, las autoridades del Museo, representadas por el fray José Carlos Magnano, iniciaron gestiones enviando sendas cartas al Sr. Preisdente de la Nación Néstor Kirchner y al Sr. Gobernador de la Provincia, Jorge Obeid, las cuales, al día de hoy, no han obtenido respuesta alguna.

En igual sentido, habiendo tomado contacto con las autoridades de la Institución, me manifiestan dicha preocupación a través de carta que adjunto, y solicito, se apruebe el presente proyecto de Comunicación.
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