PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a reglamentar la ley 12.226, de examen visual y auditivo de los alumnos de nivel inicial y EGB, con los criterios y pautas del Programa del Niño en Edad Escolar, que ya viene instrumentando el Ministerio de Salud de la Provincia.

Sr. Presidente:



El 12 de enero de 2004 fue publicada en el Boletín Oficial la Ley 12.226, que declara obligatorio en todo el ámbito de la provincia, el examen médico visual y auditivo de los niños que concurran a establecimientos educativos del nivel inicial y E.G.B.




Si bien compartimos los objetivos de la Ley, la misma adolece de falta de previsiones en materia de equipamiento y recursos profesionales para llevarla a la práctica. Esto quedó demostrado días atrás cuando el Hospital de Niños de la ciudad de Santa Fe se vio sobrecargado por cientos de alumnos ingresantes que se acercaron para cumplir con el trámite que estipula la Ley 12.226, que aún no fue reglamentada.




Sin duda hubo un error administrativo en la comunicación dirigida a las escuelas sobre la base de tal ordenamiento, que todavía no cuenta –como dijimos—con la debida reglamentación.




Precisamente éste es el objetivo del presente Proyecto, que también prevé tener en cuenta las pautas del Programa del Niño en Edad Escolar, que ya se viene cumpliendo, y que implica la confección de un carnet de salud para los chicos que concurren a las escuelas. Es allí donde se hace un primer control médico general, donde entre otras patologías, se presta atención a los sentidos de audición y visión. Si surge alguna sospecha sobre tales afecciones se ordena la derivación corresponde a un especialista.




Consideramos que si bien esta práctica debe ser perfeccionada, hoy por hoy, de acuerdo a los medios con que cuenta la cartera de Salud, es el procedimiento realista al cual deben adecuarse los objetivos de la Ley 12.226.

