SANTA FE, 1 de Julio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12195 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo informe, por intermedio del área que corresponda, en relación con el “Programa Provincial de Atención y Prevención de la Diabetes Mellitus”, y programas existentes relacionados con la diabetes y la Ley 12.196, lo siguiente: 

a) Si cuenta la Subsecretaría de Salud de la Provincia, con datos estadísticos sobre la cantidad de personas diabéticas que se atienden regularmente en cada uno de los efectores de salud dependientes del Ministerio de Salud, detallado de acuerdo al tipo de diabetes y consecuentemente su tipo de tratamiento.

b) Si a partir de dicha información se ha planificado en el tiempo el avance de la implementación del programa correspondiente.

c) Si para la elaboración del proyecto de Presupuesto para el año en curso, se tuvo en cuenta, la provisión de los medicamentos e insumos para cubrir las necesidades del Programa.

d) Si se han realizado las notificaciones correspondientes al I.A.P.O.S. tendientes al estricto cumplimiento de las prescripciones del artículo 8 de la Ley y a las demás obras sociales, sistemas pre-pagos o semejantes, de las disposiciones del artículo 9 de la misma.

e) Si se ha programado un trabajo coordinado con otros programas que podrían incidir en los objetivos de la Ley, como prevención de enfermedades oculares y cardiovasculares.

f) Sin perjuicio del plazo legal previsto para la reglamentación del citado plexo normativo, si se ha considerado la operatividad de alguna de sus disposiciones y en tal caso, qué medidas se han dispuesto a los fines de su cumplimiento.

g) Si se encuentra contenido en el Proyecto de Presupuesto correspondiente al año 2.004, el fondo de reserva previsto en el artículo 7 de la Ley 12.196: “Fondo de Reserva para la compra de insulina en situaciones de emergencia”.

h) De no encontrarse previsto el mismo, desde ya solicitamos que el Poder Ejecutivo Provincial, arbitre los medios a fin de proceder a su creación con partidas de refuerzo.”





Salúdole muy atentamente.
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