PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE  LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial informe sobre la situación en la que se encuentran las actuaciones administrativas en trámite bajo los Nº 00201-0086573-2 y 00201-0046751-8, referidas a designaciones de Secretarios de Juzgados Comunales.

Fundamentos

Sr. Presidente:

En fecha 16 de marzo del corriente año, remitimos una nota al Secretario de Gobierno de la Corte Suprema de Justicia en donde solicitábamos se nos remitiera la fecha en que habían jurado los Jueces y Secretarios Comunales que fueron designados durante el año 2003.

En la respuesta a dicha nota, se nos informa que se ha constatado la situación especial de dos Secretarios de Juzgados Comunales que no cumplimentan ciertos requisitos exigidos en el Régimen de Ingreso de Empleados Administrativos, choferes y Personal con oficios del Poder Judicial.  

El mismo en su art. 4to. Inc. d establece que los empleados administrativos del Poder Judicial -así son encuadrados los Secretarios de Juzgados Comunales según Ley Nº 11.196-, “no deberán haber cumplido cuarenta y cinco (45) años de edad como máximo, al 31 de diciembre del año en que se realiza el concurso”. 

Por lo tanto y a partir de que estos dos expedientes han sido devueltos por la Corte al Poder Ejecutivo, es que solicitamos se nos informe el estado actual de los mismos atento a que se trataría de Decretos que originariamente fueron confeccionados sin haber cumplimentado los requerimientos legales.

Es por lo expuesto anteriormente que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la sanción del presente Proyecto.

