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12199 – A.R.I.

24/03/04

PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé, vería con agrado que sean retirados de los ámbitos públicos, en la Provincia de Santa Fé las fotografías, copias, pinturas, monumentos que refieren a personajes que ocuparon funciones en la represión ilegal, durante la dictadura militar período 1976-83’.

Que sean retirados de la Nueva Jefatura de la Ciudad de Rosario, las fotografías de los ex - jefes de policía que participaron de la represión ilegal durante la dictadura militar período 0976-83’, Feced, Pallavidini, Verdaguer, Riegé, entre otros.

Sr. Presidente

A veintiocho años del golpe militar más sangriento de la historia de nuestro país, y a la luz de numerosas investigaciones llevadas a cabo por organismos de Derechos humanos ante la justicia de nuestra provincia y de la Nación, y ante Comisiones creadas durante la vigencia de la democracia para esclarecer las desapariciones de personas ocurridas en ese período surgen de manera irrefutable que:

 Los mismos fueron conceptualizados como crímenes contra la humanidad. Que para llevar adelante un plan siniestro de exterminio, basado en la doctrina de la seguridad nacional se planificó una represión ilegal contra militantes populares.

Que en ese período se secuestraron niños, bebés por nacer, se cambió la identidad y se los apropió como botín de guerra.

Que las fuerzas armadas, a la fecha han realizado reconocimiento y autocrítica de éstas afirmaciones.

Que la exhibición en lugares públicos de éstos iconos de la represión ilegal ofenden la vocación de justicia y el anhelo de una democracia en la cual puedan realizarse los derechos humanos, políticos, económicos y sociales.

Que ningún funcionario de la democracia, ungido de la voluntad popular, o de la voluntad de los gobernantes legítimamente elegidos, debiera tolerar éstas manifestaciones que hieren, ofenden y humillan la memoria del pueblo y una auténtica vocación republicana.

Por ello solicito a mis pares acompañen con su firma el siguiente Proyecto de Comunicación

