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12203-A.R.I.

24/03/04

PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

Vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través  del Ministerio de Salud de la Provincia, informe acerca de las siguientes cuestiones atinentes al Calendario Provincial de Vacunación.

Teniendo en cuenta la Epidemia de Influenza que azotó el Hemisferio Norte y Europa, es impostergable se lleven a cabo campañas de prevensión tendientes a evitar mayores complicaciones en la población materno-infantil.

Frente a una posible epidemia y tomando en cuenta la letra del Programa Provincial de Vacunación, es que elevamos el siguiente Pedido de Informes.

1- Se están implementando campañas de difusión sobre la importancia de la vacuna en niños de seis meses a dos años y en mujeres embarazadas luego del segundo trimestre de embarazo.?

2- Existe stock suficiente de las vacunas cuádruple y triple  en los efectores públicos de salud de la provincia.?

3- Se realiza el control de vigilancia sanitaria para asegurar se cumpla el Calendario de Vacunación.?

4- Es efectiva la distribución de las vacunas?

5- Si existe supervisión de stock en la Provincia y por regiones de salud.

6- Existe control epidemiológico ?

7- Cuál es el porcentaje de pacientes cubiertos por jurisdicción ?


Sr. Presidente.

Frente a la difícil situación económica y social que atraviesan vastos sectores de la población, y ante la cercanía de la época invernal y sus consecuencias para los sectores más vulnerables, es que elevo el siguiente pedido de informes.

Como integrante de la Comisión de salud, es mi deber controlar las acciones implementadas por los distintos organismos encargados de ejecutar las políticas pertinentes al tema.

En tal sentido, y atendiendo a las exigencias de la O.M.S., para prevenir el contagio y sus complicaciones, la aplicación de la vacuna es efectiva al menos en un ochenta por  ciento en el virus de la influenza.

En virtud de lo expuesto y en términos de representar la voluntad de las/los habitantes de la Provincia de Santa Fé, es que solicito acompañen con su firma el siguiente pedido de informes.

