PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del área que corresponda incluya en el Presupuesto 2004 la construcción de aulas y sanitarios para el Jardín Nucleado N° 8253 del B° Santa Rita de la localidad de Granadero Baigorria.

Señor Presidente:

La institución educativa “Jardín Nucleado N° 8253” ubicado en el Barrio Santa Rita de la Localidad de Granadero Baigorria se encuentra en la actualidad funcionando por partes en un inmueble alquilado y en las instalaciones de la Escuela “2 de Abril” de dicha localidad con las consecuentes incomodidades y complicaciones derivadas de dicho funcionamiento.

Oportunamente por donación del Municipio se consiguió el inmueble para erigir las instalaciones del establecimiento referido, contándose en la actualidad con la respectiva mensura y estudios realizados por las respectivas reparticiones oficiales.

No obstante lo expresado, hasta el presente no ha sido posible concretar el inicio de las obras edilicias mínimas conforme se procura en la presente iniciativa, por lo que se estima pertinente interesar al Poder Ejecutivo a contemplar en el presente ejercicio dichas obras.

No desconociendo que el Presupuesto 2004 ya ha ingresado al H. Senado de la Provincia, y sin perjuicio de procurar la inclusión específica de la obra en oportunidad de su tratamiento, ello en modo alguno invalida la petición habida cuenta que la Ley Complementaria puede permitir la adecuación presupuestaria para poder abordar por parte del PE esta iniciativa.

Por lo expuesto se solicita a los Sres. Legisladores presten su aprobación al presente proyecto.

