PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe, estudie promover la integración de una Red de Emergencia Sanitaria entre este Ministerio y las ciudades de Villa Gobernador Gálvez, Pérez, Funes y Granadero Baigorria, en forma independiente con cada una de ellas. 

Su objetivo principal será el de optimizar el cumplimiento de las actividades asistenciales vinculadas a la emergencia mediante la utilización racional de los recursos disponibles, a favor de los residentes de cada una de éstas localidades. 

Este sistema constituirá un proceso continuador de integración y coordinación de todos los servicios de salud pública sitos en cada una de las ciudades ya determinadas, por lo que se considerará impulsar un convenio con las mismas, en forma similar al que se concretara oportunamente entre el Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe y la Municipalidad de Rosario bajo el nombre de Sistema Integrado de Emergencia Sanitaria (S.I.E.S.). 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente: 

Interpretando que pretendemos mejorar los servicios de la salud pública en todo el ámbito de la Provincia de Santa Fe, para mejorar la calidad de vida y salud de la población, con la preocupación de encontrar mejoramientos en beneficio de la comunidad, teniendo en cuenta que el valor de la salud y derecho a la vida es prioritario frente a cualquier otro principio inherente a todo ser humano, se fundamenta esta propuesta con la necesidad de organizar y fortalecer con los medios y el equipamiento necesario, la adecuada y urgente atención del paciente, en especial los casos de emergencias, para evitar pérdidas irreparables que tardíamente debamos lamentar.  

El presente proyecto es similar a uno de mi autoría aprobado por la Honorable Cámara de Diputados en fecha 30 de julio de 1998, expediente     N° 5313, y no habiéndose concretado el propósito que procuramos con esta iniciativa, es motivo por el cual solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación. 

Marzo de 2004.-

