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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio del Ministerio de Hacienda, se sirva otorgar un subsidio por la suma de $ 3500 (PESOS TRES MIL QUINIENTOS) mensuales al Museo dependiente del Convento San Carlos sito en la ciudad de San  Lorenzo, Departamento del mismo nombre.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                       Que de acuerdo a la nota publicada en el Diario La Capital de fecha 24 de marzo de 2004 se hacer referencia al estado presupuestario y edilicio calamitoso que atraviesa el del Museo dependiente del Convento San Carlos, bajo la custodia de la orden franciscana a través del Director de la Institución Fray José Carlos Magnano y que de persistir en estas condiciones deberá cerrar sus puertas indefectiblemente en fecha 6 de mayo de 2004. Que dicho artículo es por demás de explicativo de la situación que este establecimiento cultural vive: “... El director del museo del convento San Carlos, fray José Carlos Magnano, anunció que no se dará marcha atrás en la decisión de cerrar definitivamente sus puertas -tal como lo anticipó La Capital en sus ediciones de ayer y anteayer- y que, de seguir esta situación y no haber respuestas concretas la medida sería anunciada el próximo 6 de mayo, durante el acto con el que se celebran los 208 años de su existencia.”

”Magnano formuló esa afirmación en rueda de prensa, durante la cual explicó que será triste y penoso tener que decir que eso es por falta de respuestas y apoyo oficial o privado porque la comunidad franciscana "carece de los fondos necesarios para pagar a su personal o el costo diario que significa su apertura, situación que durará hasta tanto se logre un compromiso serio y real de financiamiento. Al hacer referencia al costo que demanda el funcionamiento del histórico lugar, el fraile fue tajante: "Es apenas el sueldo de un legislador", y haciendo un rápido balance citó las últimas cifras: "El presupuesto total es de unos 3.600 pesos, de los cuales los sueldos son entre 2.500 y 3.000 pesos. En febrero pasado se recaudaron 700 pesos en concepto de entradas de visitantes. Así es imposible seguir trabajando", remarcó.

Que, asimismo, la autoridad del Museo Histórico elevo su demanda a las autoridades provinciales, sin obtener hasta la fecha una respuesta satisfactoria. Así: "Nuestro ruego no sólo se levanta ante el gobierno nacional, con sencillez y con verdad también solicitamos al Ejecutivo santafesino en la persona del gobernador Jorge Obeid, quien se manifestó amigo de esta casa, que articule los medios necesarios para ayudarnos a salir adelante en esta difícil situación, ya que el convento constituye uno de los tesoros más preciados del rico patrimonio histórico y cultural de nuestra provincia, máxime si se desea fomentar el turismo como motor dinamizador de la economía regional. También es nuestro deseo que el municipio colabore en forma solidaria", recordó fray José Carlos Magnano, director del Museo Histórico San Carlos.

Que, por otra parte, también se denunció los problemas de infraestructura que enfrente el Museo, así por ejemplo en la cúpula de la iglesia los trabajos de refacción están paralizados desde hace 4 años y en consecuencia se desprenden constantemente trozos de mampostería con el consiguiente peligro para la integridad física de los visitantes y de los propios miembros de la congregación.

Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del presente proyecto.
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