PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe, a través del área que corresponda, sobre la situación en que se encuentran los 50 Establecimientos Escolares de la Ciudad de Rosario que en nota publicada por el Diario La Capital con fecha 19/03/2004  la delegada del Ministerio de Educación DA. Adriana Albina Bertolotti Indico que “ no tienen teléfono “. 

1) Informar cuales son los establecimientos escolares que no disponen de Líneas, Aparatos de telefonía fija en la ciudad de Rosario y en toda la jurisdicción provincial.

a) – De confirmarse la falta de Teléfonos indicar en cada caso cual es el motivo de dicha ausencia.

b) – Informar si el reclamo fue efectivizado por las autoridades de los establecimientos.

c) – Informar si la autoridad competente (Ministerio de Educación de la Provincia) a tomado las medidas necesarias para resolver el problema de comunicación telefónica de las escuelas de nuestra provincia.

Fundamentos

Señor Presidente:

Que de acuerdo a una nota publicada por el diario La Capital con fecha 19/03/2004 en declaraciones de la Delegada en Rosario del Ministerio de Educación de nuestra provincia DA. Adriana Albina Bertolotti se advierte que en la ciudad de Rosario existen alrededor de 50 Escuelas que en situaciones de urgencias o a los solos efectos de realizar alguna comunicación de cualquier tipo, se ven con la imposibilidad de poder realizar llamados telefónicos al no contar con mencionado servicio. 

Que es una prioridad para mejorar las condiciones de trabajo de los establecimientos, y por ende la calidad de Educación que allí reciben nuestros chicos, procurando que el Estado pueda garantizar las necesidades básicas mínimas como lo es una línea telefónica.

Que desde el Ministerio se autorizó a los directivos de los establecimientos a comprar tarjetas prepagas para “algún” teléfono celular que ocasionalmente podría llevar el personal.

Que esta medida no concurriría a la solución del problema, ya que en muchos establecimientos educacionales no existen dichos aparatos y en casos de urgencias, -como la muerte que sucedió en la Escuela número 154 de calle Lavalle 5682 de la ciudad de Rosario-, es imposible especular en contar con un  margen suficiente de tiempo como para poder realizar todas las medidas conducentes a salvar una vida y además padecer la desesperación por la que debieron atravesar los integrantes de dicha comunidad educativa, al no poder lograr el objetivo, con un saldo tan lamentable.

Que en algunos casos el problema de la falta de teléfono tiene ya cerca de 10 años como lo afirman los directivos de la Escuela Nro. 154, -declaraciones vertidas en la nota citada-, y que la solución solo dependería de una decisión política que debería tomar el área responsable de los recursos con los que deben contar cada uno de los establecimientos que dependen del Ministerio de Educación de la provincia de Santa Fe. 

Que es menester facilitar el trabajo y no complicar las labores del personal abocado a la difícil tarea de Educar en la provincia de Santa Fe que deben, en muchos casos, realizar tareas que no condicen con los adelantos que existen en el año 2004 en materia de Comunicaciones y que todo Estado que desee o intente ser serio no puede dejar de atender estos reclamos mínimos.

Por lo expresado precedentemente solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

