PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, informe detalladamente sobre las fuentes de financiamiento previstas para atender las erogaciones necesarias para la ejecución del Plan de Obras Públicas 2004 -2013, incluidas en el proyecto de Presupuesto 2004.

Señor Presidente:
Vemos con excesiva frecuencia que los llamados “Planes de Obras Públicas”, incluidos solo a veces en los proyectos de presupuesto, se limitan a aportar un catálogo de obras, más extenso cuando más próximas están las elecciones, pero pocas veces hemos tenido la posibilidad de contar con una plan real, sustentado en un financiamiento seguro.

En esta oportunidad el Poder Ejecutivo nos envía un listado de obras para una década, y se nos plantea la duda respecto a los tiempos en que estos extensos planes fueron diseñados, y los recursos con que se cuenta para ejecutarlos.

Vemos con frecuencia también que algunos medios gráficos, que guardan simpatía con el oficialismo provincial, muestran dibujos y maquetas sobre obras o emprendimientos que supuestamente se realizarán, exponiendo los “beneficios” que de ello derivan, sin que se puedan evaluar los proyectos y los recursos para financiar las obras por inexistentes.
Desde esta Cámara tenemos la obligación de no conformarnos con dibujos y maquetas, y pretendemos que los planes de obras que deberemos considerar, y eventualmente aprobar, sean sostenibles técnica y económicamente.

Creemos también que la elaboración de una Plan de Obras Públicas para la provincia no se limita a volcar sobre papel “las buenas intenciones de los funcionarios” para ser guardadas en los archivos oficiales.

Los Planes de Obras Públicas deberían ser, y en las administraciones serias lo son, documentos del estado que son base de los planes de inversiones privados, no solo en las mismas obras, sino en emprendimientos productivos o de otro tipo, que puedan efectuarse como consecuencia de la inversión pública.

Lamentablemente algunos indicios nos hacen dudar sobre la seriedad de este catálogo de inversiones.

El Poder Ejecutivo, por medio de la respuesta al pedido de informes que propiciamos, nos debe demostrar que estamos equivocados. Esperamos que así sea.

