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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, disponga por la vía que corresponda, las medidas tendientes a eliminar en todos los trámites que se realicen ante la administración pública provincial, la presentación de la partida de nacimiento del interesado, como requisito documental previo y obligatorio a la obtención del mismo.

Señor Presidente:

                             Por cuestiones históricas y burocráticas,  en distintos trámites que deben realizar los ciudadanos ante las reparticiones de la administración pública provincial, se les exige la presentación previa de la partida de nacimiento debidamente legalizada por autoridad competente.

                             Esta exigencia además de agregar dificultades al interesado, como ser la gestión ante el Registro Nacional de las Personas y oblar los sellados correspondientes, constituye una rémora del pasado, que no encuentra justificación alguna y que solo sirve para engrosar aún más la burocracia y la morosidad del Estado, que deben soportar paciéntemente  los ciudadanos cuando se ven obligados a realizarlos.

                             La partida en cuestión, solo constituye el medio de prueba legal que certifica el hecho y la fecha del nacimiento de una persona. Todos los demás datos relacionados con las mismas se encuentran en el Documento Nacional de Identidad.

                             El simple hecho del ciudadano solicitando el trámite, deja sin sustento material y jurídico la necesidad de probar que ha nacido y además, con su documento acredita sus datos personales. 

                             Por lo tanto, la exigencia de la partida en ámbitos administrativos, educativos, sociales, previsionales, económicos,etc. representa un exceso injustificado en perjuicio de los particulares y demuestra que el Estado tiene una  voluntad  de recaudación incompatibles con la realidad y la ética.

                             Al ciudadano común, se lo agrede en haras de justificaciones inexistentes y sin sentido común. 

                             La presente iniciativa ha merecido la atención de quiénes han sufrido en carne propia el dispendio y la maraña burocrática. A modo de ejemplo acompañamos facsímil de una nota de opinión del Dr. Juan Carlos  Vennera de fecha 14 de febrero de 2004 en el diario "La Capital" de la ciudad de Rosario, donde ilustra sobradamente sobre el tema y la necesidad de terminar con estas exigencias inútiles tanto el en ámbito nacional como provincial y que solo perjudican y condicionan a quiénes las padecen .      

                             Por lo expuesto, consideramos que una iniciativa tendiente a eliminar el actual requisito que obliga a la presentación de las partidas de nacimiento en las actuaciones administrativas de la provincia, sería una medida justa, eficiente y  en beneficio de toda la comunidad santafesina.
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