PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo pertinente otorgue una ayuda económica de $50.000 (pesos cincuenta mil) a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 478 "Villa Rosas", de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, para la construcción de un laboratorio en la planta alta del edificio escolar.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La comunidad educativa de la Escuela N° 478 "Villa Rosas", de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, nos transmitió la necesidad de recibir un aporte para la construcción de un laboratorio en la planta alta del edificio escolar. En la actualidad la escuela tiene 700 alumnos/as matriculados/as del barrio y de barrios vecinos.

En el año 1998 EQUIPA (Programa Nacional de Equipamiento Educativo) envió al establecimiento los contenidos curriculares y equipamiento para el laboratorio, pero lamentablemente por falta un espacio adecuado no es posible desarrollar las tareas científicas y experimentales, acordes con lo recibido.

Para concretar la obra, se iniciaron los trámites correspondientes: Por Expediente N° 413-268-V de fecha 25 de octubre de 2001, se solicitó ante el Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia, una partida para la construcción del laboratorio, contando con la aprobación de la DIPCES para su concreción.

En fecha 13 de marzo de 2002, recibieron un radiograma de la Dirección General de Infraestructura y Asistencia Escolar donde se autoriza la construcción del Laboratorio con recursos de la Asociación Cooperadora.

El 17 de abril de 2002, personal de la DIPCES, realizó una inspección del lugar (se adjunta fotocopia). El 22 de abril del mismo año, se solicita desde la escuela un subsidio para iniciar la obra, que se completaría con posible partida a otorgar por el FAE y fondos de la Asociación Cooperadora.

En fecha 7 de mayo de 2002, recibieron una nota de la Dirección General e Infraestructura  y Asistencia Escolar para que la Asociación Cooperadora inicie la construcción con fondos propios ya que el FAE no otorgará subsidios para nuevas construcciones. Posteriormente, el 10 de octubre de 2002, personal de la DIPCES realizó una Orden de Servicio donde constata la no iniciación de la obra por falta de fondos (se adjunta copia).

Los fondos que ingresan a la Asociación Cooperadora, son cada vez más escasos dada la difícil situación económica y son afectados, al mantenimiento de la institución (elementos de limpieza, material didáctico, insumos para sala de computación, gastos administrativos, arreglos de muebles, aberturas, paredes, sanitarios, entre otros) razón por la cual, no se puede hacer frente a tamaña construcción sin un aporte estatal.

Por todo lo expuesto, y entendiendo el justo reclamo expuesto por la Directora de la Escuela N° 478 "Villa Rosas" y el Presidente de la Asociación Cooperadora, solicito a mis pares la aprobación del proyecto.
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