PROYECTO DE COMUNICACIÓN





PEDIDO DE INFORMES








La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del área que corresponda y con relación a la Colonia de Vacaciones de la Provincia, ubicada en la ciudad de Alta Gracia, Provincia de Córdoba, informe lo siguiente:





a) Si existe por parte de la Provincia la intención de entregar el bien inmueble de la mencionada Colonia a la Provincia de Córdoba en pago de un helicóptero para ser destinado al transporte del Señor Gobernador. En dicho caso, si se han iniciado conversaciones, acuerdos o contratos en esa dirección, enviando a ésta Cámara los términos de la propuesta, con las características de la aeronave y con las valuaciones correspondientes.





b) Si existe dictamen fundado aprobatorio de los organismos de control de la Provincia, y si se ha recabado opinión a la Dirección de Turismo Social de la Provincia, enviándose la documentación pertinente.





c) Valuación fiscal y venal del inmueble de referencia, producida por peritos con competencia en el tema y conocimiento de la zona de ubicación del inmueble.





d) Presupuesto que demanda el mencionado complejo a las arcas provinciales y forma de financiación, indicando además si sobre dicha propiedad existen concesiones o contratación de servicios con terceros, remitiendo los contratos respectivos, cánones pagados y todo otro dato que haga a la relación contractual con la Provincia.





























Sr. Presidente:





Hemos tomado conocimiento reciente, a través de informaciones periodísticas, que existiría la posibilidad inminente que entre los Gobiernos de Santa Fe y Córdoba se formalice un acuerdo por el cual la Provincia de Córdoba otorgaría un helicóptero con destino a la Gobernación de Santa Fe, y ésta haría entrega a cambio la histórica Colonia de Vacaciones de la Provincia, ubicada en la ciudad de Alta Gracia, Pcia. de Córdoba.


No tenemos dudas que el predio que se pretende negociar ya integra el patrimonio histórico cultural de la Provincia y ha servido de residencia a los sucesivos gobernadores en sus vacaciones de verano, los que prácticamente trasladaban el gabinete provincial a la ciudad de Alta Gracia, en consonancia con la presencia en el lugar del Presidente de la Nación.





Su significación es resaltada por el hecho de que esta ciudad de las sierras cordobesas es parte integrante del patrimonio cultural de la humanidad por sus construcciones jesuíticas e integra el circuito mundial histórico de esa orden religiosa.





Que por otra parte y más allá a las políticas de abandono a la que se ha visto sometida por las distintas administraciones provinciales, ha cumplido con creces como lugar de esparcimiento de millares de niños santafesinos que en muchos casos han tenido la única oportunidad de vacacionar, garantizando el derecho al esparcimiento como lo establece el decálogo de los derechos del niño cuando expresa: Derecho a una protección especial para su desarrollo físico, mental y social  y disfrutar de los juegos.





Lo mismo puede decirse para aquellos sectores de la tercera edad sin recursos económicos como para disfrutar de un merecido descanso en sus últimos años.





Lo expresado es indicativo de la inconveniencia de liquidar un bien de alto contenido histórico cultural y social, patrimonio de todos los santafesinos y cuyo uso y goce ha estado y está a disposición de los propios santafesinos. Por otra parte, las características del eventual negocio, de producirse afectaría el derecho de los beneficiarios de dicha Colonia de Vacaciones a poder hacer uso de la misma, cuestión que en modo alguno puede trasladarse al destino del helicóptero a recibir, disminuyéndose los beneficios de políticas sociales que resultan un imperativo estatal mantener vigentes.





Por las razones expuestas y a los fines de confirmar o descartar una especie originada en los medios de difusión locales que podría afectar el patrimonio provincial y la acción de turismo social que actualmente se brinda , se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.


