SANTA FE, 1 de Abril de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12238 – P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, por intermedio de las áreas que correspondan, informe sobre los siguientes ítem en relación al incendio en zonas de islas.

Solicitar al Gobierno de Entre Ríos, informe el nombre de los propietarios y datos registrales de las tierras ubicadas en el sector de islas, en la franja que se extiende desde las localidades santafesinas de Fray Luis Beltrán hasta Villa Constitución, de frente al Río Paraná, zona que es afectada por incendios o quema de pastizales. 

Informar si se tiene conocimiento de la presencia, en el área mencionada, de maquinarias que estén trabajando en el mejoramiento del suelo, preparándolo para construcciones o explotación agrícola ganadera.

Indicar si existen denuncias anteriores al mes de marzo de 2004 por quema intencionales de pastizales y si el Director de  Defensa Civil de Entre Ríos u otra autoridad, registró alguna queja de la municipalidad de Rosario o localidad afectada o, alguna denuncia sobre el actual incendio de las islas en los Tribunales Provinciales o Federales de las Provincias de Santa Fe o Entre Ríos.

Informar que actuaciones realizó a la fecha la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe, en relación al incendio y o quema de pastizales en zonas de islas, iniciados en esta ocasión, el día 20 de marzo de 2004 y que perduran al día de hoy.  Teniendo en cuenta los enormes daños que esta ocasionando a la salud de las poblaciones santafesinas afectadas y al Medio Ambiente. Detallar las denuncias judiciales o policiales realizadas o que se originen a posteriori del presente proyecto a efectos de investigar el o los responsables de tan importante daño e indicar que medidas se adoptarán para que en el futuro no se vuelvan a producir hechos similares.”

                                     Salùdole muy atentamente.

