PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, informe sobre los siguientes ítem en relación al incendio en zonas de islas.

Solicitar al Gobierno de Entre Ríos, informe el nombre de los propietarios y datos registrales de las tierras ubicadas en el sector de islas, en la franja que se extiende desde las localidades santafesinas de Fray Luis Beltrán hasta Villa Constitución, de frente al Río Paraná, zona que es afectada por incendios o quema de pastizales. 

Informar si se tiene conocimiento de la presencia, en el área mencionada, de maquinarias que estén trabajando en el mejoramiento del suelo, preparándolo para construcciones o explotación agrícola ganadera.

Indicar si existen denuncias anteriores al mes de marzo de 2004 por quema intencionales de pastizales y si el Director de  Defensa Civil de Entre Ríos u otra autoridad, registró alguna denuncia sobre el actual incendio en las islas en los Tribunales Provinciales o Federales de las Provincias de Santa Fe o Entre Ríos.

Requerir al Municipio de la ciudad de Rosario, que acciones concretó la Dirección de Defensa Civil en los once días que transcurrieron desde el inicio del siniestro en zona de islas entrerrianas y que afecto la salud y el Medio Ambiente de los pobladores de la mencionada ciudad.   

Informar que actuaciones realizó a la fecha la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe, en relación al incendio y o quema de pastizales en zonas de islas, iniciados en esta ocasión, el día 20 de marzo de 2004 y que perduran al día de hoy.  Teniendo en cuenta los enormes daños que esta ocasionando a la salud de las poblaciones santafesinas afectadas y al Medio Ambiente. Detallar las denuncias judiciales o policiales realizadas o que se originen a posteriori del presente proyecto a efectos de investigar el o los responsables de tan importante daño e indicar que medidas se adoptarán para que en el futuro no se vuelvan a producir hechos similares.      

Señor Presidente:

La quema de pastizales que afecta a más de 20 mil hectáreas de campos en la zona de islas, frente a la costa santafesina, en una franja que se extiende desde la localidad de Fray Luis Beltrán hasta Villa Constitución, ocasionó problemas visuales, respiratorios y de higiene en la población, especialmente de la ciudad de Rosario, por la espesa nube tóxica de humo y cenizas que cubrió toda la zona, además de impactar de manera considerable en el medio ambiente, perjudicando también a los residentes isleños y apicultores que perdieron parte de panales a causa del fuego.

Si bien la zona de islas entrerrianas fue declarada como Área Natural Protegida en el año 2003, algunos habitantes y propietarios de tierras tienen por costumbre realizar, de manera ilegal, la quema de pastizales para limpiar los terrenos, ayudados por la persistente sequía que se registra desde hace meses en el lugar, pero aún las autoridades competentes no establecieron con certeza las causas del fenómeno, que afecta además la navegabilidad en aguas del Paraná y el tránsito automotor sobre la conexión vial que une a las ciudades de Rosario y Victoria.

Por ello es necesario contar con la información solicitada, para tomar real conocimiento de la situación producida en las islas, al momento de evaluar los perjuicios ocasionados en la salud de los ciudadanos y el daño al medio ambiente.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

