PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CAMARA DE DIPUTADOS vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, le asigne carácter prioritario a la construcción de nuevas dependencias y ampliación de la cocina-comedor para la Escuela de Educación Técnica Particular Incorporada N° 8202 – ( Escuela de la Familia Agrícola), de la Zona Rural de Moussy –Distrito  Avellaneda el cual data desde el año 1998, ocasión en que fueron solicitadas al Gobierno Provincial en el marco del Pacto Federal de Educación y que motivó la decisión de otorgarle el siguiente número presupuestario 98.901.007292.846.A.8202.-

Señor Presidente:




En razón del constante incremento de la matrícula escolar en esta   Escuela de la  Familia  Agrícola, que  ya supera  el número de 150 alumnos,  -solamente teniendo en cuenta los seis cursos de 7mo. Año de la EGB y tres cursos del 3ro. Polimodal-, y que eleva proporcionalmente la precariedad física del lugar donde desarrolla sus actividades la comunidad educativa de esta Zona Rural de Moussy, se torna urgente  e impostergable abordar la construcción de la cocina-comedor, nuevos sanitarios, depósito y galería semi-cubierta.




Estas obras y su necesidad, datan del año 1998, como consta en el Pedido de Comunicación; pero hasta el presente, las obras no se concretaron y el devenir del tiempo sin su concreción afecta aún mas la precariedad de la prestación de los servicios de enseñanza en este establecimiento escolar.




Se destaca que los beneficiarios directos, de estas obras son en su mayoría jóvenes provenientes de nuestro medio (Comunidad MOUSSY) y zonas rurales vecinas, aunque el mayor porcentaje corresponde a hijos de pequeños y medianos productores rurales que con estas verían concretadas las comodidades necesarias que hoy no pueden llevarse a cabo por ser imposible disponer de los recursos necesarios para tal fin.




Por todo lo expuesto y sin abundar en detalles que solo servirían para reafirmar lo dicho, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

