PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial declare al día 29 de abril de 2004 como “Día de Duelo Provincial” por cumplirse un año del desborde del Río Salado, en homenaje y muestra de dolor por las víctimas fatales y por todos los afectados que dicha inundación provocó en el territorio provincial.

MARCELO BRIGNONI

DIPUTADO PROVINCIAL

BLOQUE ENCUENTRO POPULAR
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El desastre provocado por la inundación que provocó el desborde del Río Salado, es sin dudas uno de los hechos más dolorosos vividos por la población de nuestra provincia, especialmente los habitantes de la ciudad de Santa Fe.


Al cumplirse ya un año de dicha catástrofe, todavía se escuchan voces de interminables reclamos por los daños causados. Pero sin dudas la pérdida de vidas humanas, que nunca podrán repararse, es el hecho más significativo y que por lo tanto debe motivar que el Estado Provincial, en representación de todos los ciudadanos, exprese su más profunda congoja por los lamentables sucesos.


Asimismo, es necesario contar con un receso administrativo que facilite la asistencia de la comunidad a los diversos actos que están previstos para ese día.


Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de Comunicación.
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