DICTAMEN EXPTE. N°  12249 - ARI

PROYECTO DE COMUNICACION

SEÑORES DIPUTADOS:

                                        Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 12249 - ARI), autoría de los Dip. Gutierrez, Benas, Strada y Riestra, por el cual se solicita proceda a informar qué relación tienen con el pago que debe realizar el estado, las preguntas que la Unidad Ejecutora Hídrica y Pluvial les realizara a las personas inundadas.  Y, atento a los estudios realizados y a las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación:

PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado el Poder Ejecutivo, por intermedio  del organismo que corresponda, proceda a informar:

1 - Si en el cuestionario que se le formula a las personas que padecieran la inundación del año 2003 por parte de la los representantes de la Unidad Ejecutora Hídrica y Pluvial se encuentra la siguiente pregunta o una similar:

¿ participa en algún club, asociación, o institución. De qué tipo: vecinales, civiles o sociales, empresariales, filantrópicas, mutuales, profesionales religiosas, ambientales .deportivas. culturales. de derechos humanos...?

2.- En caso afirmativo: cual es el sentido de la misma.

3.- Si a los entrevistados se les deja copia del cuestionario y las respuestas. En caso negativo: razones de ello.

SALA DE COMISION:            de abril de 2004.-

