PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, dependiente del Ministerio de la Producción, proceda a reglamentar la Ley N°12.217, que regula el funcionamiento de radares para controlar la velocidad vehicular en las rutas que atraviesan las localidades santafesinas. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El uso de aparatos de medición de velocidad, tanto en comunas, como en municipios y rutas provinciales, no se encontraba regulado de forma tal en que estos instrumentos  no se convirtieran en herramientas de prevención más que de recaudación.

En este marco, el Gobierno Provincial dictó la Ley N°12.217, la cual implica modificaciones en materia de sanciones y prohibe el uso de aparatos móviles en toda la provincia.

Estas nuevas disposiciones resolverían el conflicto de los automovilistas que con frecuencia se sentían en un estado de indefensión frente a las multas por excesos de velocidad, ya que en muchos casos éstos últimos aducían un uso poco claro de las tecnologías de medición con cinemómetros.

Para que la norma se ponga en práctica, las comunas y municipales tendrán que reconvenir el funcionamiento del sistema. 

Por lo tanto, resulta imperioso que la ley sea reglamentada para que entre en vigencia.

Entendiendo que el correcto  uso de radares se convertiría en una importante herramienta para la prevención de accidentes automovilísticos mediante el control de velocidad, es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del siguiente proyecto.

