PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

 


La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo que corresponda, inste al Nuevo Banco Santa Fe S. A. a retomar la modalidad de intervenir las boletas de servicio o tributo que se abonen en ventanilla, sin perjuicio de la conjunta emisión de un ticket.

Fundamentos.

Señor Presidente:

  


Desde hace un tiempo se observa el cambio de modalidad de acreditar el pago de servicios o tributos realizados en las ventanillas del Nuevo Banco Santa Fe S. A., abandonando la metodología de intervenir, es decir sellar o cargar,  la boleta que se abona y en su reemplazo la emisión de un ticket que suple dicha intervención, carga o sellado.

 


Son numerosos los reclamos expresados por los usuarios en contra de este nuevo sistema, ya que el ticket emitido no es de lo más claro y resulta insuficiente como comprobante por la carencia de datos útiles en el momento de reconocer a que servicio o tributo corresponde o a que período se imputa el pago, teniendo solamente similitud en monto abonado, situación que se ve agravada en los casos de pagar varios impuestos juntos.

 


Sin conocer y descontando que seguramente existen ventajas para el Banco, este avance tecnológico no hace más que perturbar en forma mayor el trámite de pago de los servicios públicos e impuestos, avasallando derechos de los consumidores, cual es de la clara y precisa información acerca de lo que se paga y cuanto se paga.

 


Habida cuenta que se trata nada más y nada menos de comprobantes de pago es que solicitamos se retome la modalidad implementada hasta hace algún tiempo sin dejar el mecanismo puesto en marcha  en su reemplazo si esto redunda en beneficio para la entidad bancaria para la realización de controles internos.

 


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

