                               PROYECTO DE COMUNICACION

         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo  a través  de la dependencia que corresponda evalúe  la entrega de una unidad móvil nueva o usada  para el uso de traslado de pacientes del SAMCO. de la Comuna de Cepeda, Depto Villa Constitución, a las ciudades mas cercanas con mayor atención para la complejidad medica.

                                                FUNDAMENTOS

         La Comuna de Cepeda, con una población de 500 habitantes aproximadamente, esta distante a 65kms, de la ciudad de Rosario, y a 35kms. De la ciudad de Villa Constitución. El SAMCO de la misma consta de instalaciones propias, cuyo mantenimiento esta asegurado por la Comuna.Un medico clínico y una enfermera, brindan la atención primaria a la población, que se extiende a lugares cercanos de los alrededores del distrito. El problema que se manifiesta con mas frecuencia y que excede las posibilidades e infraestructura del nosocomio son los pacientes que requieren de tratamiento complejo y por tanto de su traslado a centros poblados donde se los pueda asistir. La población de Cepeda , junto con la de Stephenson , distante a pocos kms., son las únicas localidades que no poseen ambulancia..

        Esta necesidad ha sido planteada desde hace mucho tiempo por el Presidente Comunal de la Localidad de Cepeda, para obtener una unidad nueva o reparada, que incluso se podría compartir con la Comuna de Stephenson, de tal manera de brindar este servicio a una población mas numerosa.

        Es por lo expuesto, que los autores solicitan a los señores y señoras legisladoras  el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

