PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

         La Cámara de Diputados de la Provincia solicita, que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, gestione en forma inmediata el cumplimiento de las actas paritarias, en los términos que fueron firmadas entre los trabajadores y el Ministerio Coordinador, por el cual se acordó un incremento salarial para el personal del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS) y del Registro Civil de la Provincia.

Fundamentos.

Señor Presidente:

                            Recientemente el Ministro Coordinador y los trabajadores de dos importantes reparticiones provinciales, el Instituto Autárquico Provincial de Obra Social y el Registro Civil,  han suscrito un acta paritaria en cual se establece un incremento salarial para el personal.

                            En cuanto a lo acordado entre los representantes de los trabajadores del IAPOS y el Ministerio, se informó que el acta paritaria establece un aumento en los haberes de $70.- a fines de marzo y $80.- en el mes de abril, en una situación similar se encuentran los empleados del Registro Civil.

                            Ante el incumplimiento de lo acordado, ambas reparticiones vienen realizando medidas de fuerza, postergando el inicio de la atención al público, lo que provoca interminables colas de espera con todos los inconvenientes que ello acarrea para los afiliados a la obra social provincial y quienes deben realizar trámites en las oficinas del Registro Civil.

                            Una vez más, a causa del incumplimiento por parte del Estado provincial de las obligaciones asumidas con los trabajadores se generan conflictos, que ponen en situaciones de desventaja a la población que requiere los servicios estas reparticiones estatales, agravándose por el hecho de ser el Instituto de Obra Social el que se encuentra sin prestar la atención correspondiente, pero sin lugar a dudas por un legitimo reclamo de los trabajadores, es el de exigir lo acordado.

                            Por todo lo expuesto y remarcando la importancia de las reparticiones con las cuales se incumple lo acordado mediante la firma de actas paritarias es que solicitamos el urgente tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.     

