PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las áreas de su dependencia que correspondan, arbitre las medidas necesarias en el marco del Convenio de Préstamo Subsidiario (Préstamo Nº 4634 AR – “Préstamo para la Reforma Provincial”)  firmado por el ex Gobernador Carlos Alberto Reutemann con el Estado Nacional - Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento, realice las gestiones pertinentes ante el Estado Nacional y la entidad financiera citada, para que se dejen sin efecto los compromisos asumidos por la Provincia que se exponen, y se evite asumir nuevos compromisos que pongan en riesgo el patrimonio provincial, dando cuenta de los resultados de las gestiones a la Legislatura Provincial antes del tratamiento del Mensaje del Poder Ejecutivo 2748 (Expte. 12.227 PE – Cámara de Diputados) , de regulación de los servicios públicos provinciales de energía eléctrica:

a) Apéndice 3 – Administración Pública – Punto 10: “El Poder Ejecutivo Provincial ha emitido una invitación pública para la adquisición de las acciones Clase “A” y Clase “B” de Energía de Santa Fe Sociedad Anónima de conformidad con la Sección Tercera del Capítulo XIII de la Ley Nº 11.727 (Marco Regulatorio Eléctrico y Transformación Energética Provincial) del 30 de diciembre de 1999;” 

b) Apéndice 4 – Administración Pública – Punto 7: “ Si la totalidad del capital social (emitido por Energía de Santa Fe Sociedad Anónima) mencionado en el apartado 10 del Apéndice 3 del presente Convenio ha sido adquirido por uno o más inversores privados, el Poder Ejecutivo Provincial deberá haber suministrado a su legislatura, para su aprobación, los nombres de los candidatos (designados por el Poder Ejecutivo Provincial) para el Consejo Directivo de la entidad reguladora provincial para el sector eléctrico (Ente de Regulación y Control de la Electricidad).”

c) Apéndice 4 – Administración Pública – Punto 8: “Si el diez por ciento (10%) o más del capital social (emitido por Energía de Santa Fe Sociedad Anónima) mencionado en el apartado 10 del Apéndice 3 del presente Convenio ha sido adquirido por uno o más inversores privados, la Provincia deberá: (a) haber emitido reglamentaciones para operar los fondos mencionados en el Artículo 121 de la Ley Provincial Nº 11.727 mencionada en dicho apartado, y (b) haber suministrado al Banco un informe respecto a la operación de los fondos mencionados en el su apartado (a) del presente.”

d) Todo otro compromiso documentado o asumido respecto de la transferencia total o parcial de la Empresa Provincial de la Energía a propietarios o concesionarios privados.

Señor Presidente:

El evidente fracaso de la anterior administración provincial en cumplir con los objetivos que establecía la Ley Nº 11.727, esto es vender la empresa Provincial de la Energía, ha llevado a la remisión por parte de esta Legislatura de una iniciativa originada en el Poder Ejecutivo contenida en el Mensaje Nº 2748 (Expte. Nº 12.227 PE – Cámara de Diputados), en el que se pregona la intención de mantener a la empresa en la órbita del Estado Provincial.

El Mensaje enviado nos plantea reparos y dudas sobre tres aspectos centrales, sin perjuicio de otras consideraciones y propuestas que realizaremos oportunamente:

a) El avasallamiento de las autonomías municipales y comunales, al pretender apropiarse la Provincia del poder concedente que tienen los municipios y comunas sustentados en antecedentes históricos, constitucionales y legales,  

b) De las reales intenciones de mantener la empresa en la esfera pública, cuando se propicia constituir una sociedad anónima en el marco de la Ley Nº 19.550, sin elegir ninguna de las opciones relacionadas con el capital estatal mayoritario o absoluto previstos en las sociedades con participación estatal mayoritaria o sociedad del estado.

c) De la manifiesta contradicción que se observa entre los compromisos asumidos ante el Estado Nacional y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento por medio del convenio de préstamo que nos ocupa, y la propuesta remitida por el Poder Ejecutivo para su consideración por esta Cámara.

Los malos antecedentes de nuestro país, y las dificultades que hoy padecemos por ello, ameritan a nuestro criterio asumir con claridad la realidad y defender las decisiones gubernamentales autónomas que le corresponden a  nuestro país y nuestra provincia.

Si ahora el oficialismo cree que la EPE debe permanecer dentro del Estado Provincial, asociándose a la postura que sostuvimos en 1999 en ocasión del tratamiento de la Ley Nº 11.727, valoramos la actitud como una reflexión valiosa, pero creemos que se impone enmendar todas las acciones que se han realizado en sentido contrario, en particular los convenios que nos ocupan, como forma de mantener una relación seria con el Estado Nacional y los organismo financieros internacionales, en esta caso, el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento.

Creemos también que esta tarea debe ser previa a la consideración de la nueva propuesta del Poder Ejecutivo, evitando que la comunicación con la Nación y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento se realice luego de haber consumado la violación del convenio firmado. Criterios básicos de seriedad así lo aconsejan a efectos de no afectar los intereses permanentes de la Provincia.

También creemos que una actitud como la sugerida llevará tranquilidad a quienes dudamos sobre las reales intenciones del Poder Ejecutivo respecto de la EPE por la figura legal elegida para constituir la sociedad comercial propuesta.

Por Las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

