PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo  por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía, informe cuales son las posibles consecuencias para la Provincia de Santa Fe de la actual crisis energética que vive nuestro país, tanto para los sectores sociales como los productivos.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los problemas de abastecimiento eléctrico en Argentina se han visto agravados en los últimos días.

Al hecho de que la demanda del consumo energético en nuestro país haya sufrido un aumento en los últimos tiempos - 8% en el año 2003-, y que las inversiones están paralizadas desde hace varios años, debemos agregar la escasez de agua que redujo el aporte que realizaban las centrales hidroeléctricas y la falta de gas natural que impide el funcionamiento a pleno de las usinas térmicas. 

Ante esta situación de falta de energía la Compañía Administradora del Mercado Mayorista Eléctrico (CAMMESA) ordenó a las empresas distribuidoras bajar la tensión del suministro eléctrico un cinco por ciento en todo el país, de 220 a 209 voltios, a fin de generar un ahorro de la misma.

Debido a esta situación de emergencia, las compañías petroleras que operan en el país, analizaron la posibilidad de subsidiar a las empresas generadoras de electricidad a través del suministro de combustibles líquidos. Pero, cabe destacar que estas empresas se niegan a reemplazarlo por fuel-oil porque el costo del mismo es siete veces más alto.

Con esto, el gobierno argentino trataría de evitar el corte del  suministro de gas natural a los clientes regulares y a las estaciones de servicio donde se vende el mismo como GNC y  es utilizado por aproximadamente un millón de vehículos. 

Si bien el gobierno nacional anuncia que la crisis energética estaría virtualmente solucionada  a raíz de los acuerdos alcanzados con Brasil, Bolivia y Venezuela para importar electricidad, gas y fuel-oil, lo que permitiría retrotraerse de algunas medidas adoptadas recientemente a fin de hacer frente a esta crisis, no podemos desconocer la preocupación manifestada no solo por el habitante común sino también por los sectores productivos de nuestra provincia acerca de cuales serían las posibles consecuencias.

Por todo ello es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

