PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los Organismos que correspondan, proceda a financiar y realizar el entubamiento del zanjón, actualmente a cielo abierto, existente en la calle Gorriti, desde el acceso norte de la misma –denominado Camino Viejo a Esperanza- al oeste, hasta el Río Salado; como así también todas las obras de infraestructura –luminarias, pavimentos, mejorados, aceras y calzadas- sobre esta misma arteria,  desde la calle Cafferatta al oeste hasta terminar la misma.”

Señor Presidente:

Las obras cuya realización propicio, en función del presente Proyecto de Comunicación, tienen como objeto acudir a mejorar la calidad de vida de un sector muy importante de la población la ciudad de Santa Fe, radicada en las inmediaciones de una importante arteria de comunicación, como es la Avenida Gorriti, cuya traza (oeste-este) vincula, en el norte de la ciudad, desde prácticamente el Río Salado, hasta casi la Laguna Setubal.

Si bien la traza, de la citada arteria, data de muchísimos años, no es menos cierto que dada la envergadura de las obras a realizar, éstas, se han venido concretando por etapas, restando para su finalización, la concreción del entubado del zanjón de 1.000 metros aproximadamente, actualmente a cielo abierto, como asimismo un serie de obras de infraestructura sobre la citada arteria.

Para ilustración de mis pares, pongo en su conocimiento, que las mejoras propuestas no solo son necesarias por meras cuestiones de embellecimiento edilicio o de valorización de los inmuebles a la vera de la avenida, sino que la obra comprende aspectos que hacen a la calidad de vida de los habitantes de la misma, tal como la salud y la seguridad de quienes en sus alrededores moran. Prueba de cuanto digo es el fallecimiento de personas a causa de la leptospirosis, transmitida por los roedores que por allí abundan; sin entrar a detallar las parasitosis y, en definitiva, todas las enfermedades que genera la miseria. De más está decir que un zanjón a cielo abierto como el descripto, al que debemos sumar la escasa o nula iluminación, resulta un lugar ideal para el delito en sus diversas manifestaciones.

Es cierto que las obras son responsabilidad originaria del ámbito municipal, pero las dimensiones, urgencias y disponibilidades que la misma encierra, hacen necesaria, y casi podemos decir imprescindible, la participación del Poder Ejecutivo Provincial para una pronta solución al reclamo de vecinos de varios barrios que, en definitiva, son también ciudadanos de nuestra Provincia.

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.   

