PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio del Organismo que corresponda, informe sobre los antecedentes de gestiones realizadas por nuestra Provincia ante el Gobierno Nacional, a fin de lograr el financiamiento y ejecución de la obra: “ Circunvalación Oeste y Acceso Norte a la ciudad de Santa Fe – Sección III – Tramo: Calle Gorostiaga – Ruta Nacional N° 11, al Norte de la localidad de Recreo” y adjunte copia certificada de toda la documentación obrante en su poder.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


En numerosos medios de prensa, informes de estamentos técnicos locales y nacionales y  declaraciones de funcionarios y legisladores, se viene haciendo referencia a la necesidad de haberse contado con la obra “Circunvalación Oeste y Acceso Norte a la Ciudad de Santa Fe – Sección III – Tramo: calle Gorostiaga – Ruta Nacional n° 11, al Norte de la localidad de Recreo”, como paliativa de la catástrofe hídrica que afectó a nuestra provincia y en especial, a nuestra ciudad capital.


Hoy también vemos, Señor Presidente, con suma preocupación, como algunos colegas de esta Cámara, por ignorancia, olvido o estrategias políticas, hacen cargos y tergiversan hechos.

Hoy vemos, Señor Presidente, como algunos colegas de esta Cámara quieren transformarse en fiscales o jueces, olvidando quienes eran o donde estaban en los peores momentos de la historia de nuestra Patria, trasmitiendo su propia confusión de identidad  y aprovechando maliciosamente para confundir a una población, sumida en el pesar y el dolor, porque nada ni nadie, a pesar del esfuerzo que se haga, podrá devolverles las cosas materiales y espirituales que perdieron.


Hoy, Señor Presiden, los vemos transitar por medios de comunicación nacionales, pergeniando operaciones para denostar a Instituciones de nuestra Provincia, mintiendo, sacando de contexto, parándose frente a obras y confundiendo hechos, quizás, porque mientras miles de santafesinos lo perdían todo, mientras miles de santafesinos y argentinos dejaban todo de sí para ayudar solidariamente, a estos colegas, que hoy asumen el rol de fiscales, jueces, líderes y abanderados de los que sufrieron la catástrofe, nadie los vió, nadie

 los cruzó, ningún medio los registró trabajando  o colaborando en aquella oportunidad.

Señor Presidente, esta obra, en éjido nacional, como  muchas obras a lo largo y ancho de la Provincia, sufrieron postergaciones y olvidos por parte del Gobierno Nacional y consideramos importante, para una evaluación seria e integral, conocer documentadamente todas las acciones y gestiones encaradas por el gobierno de nuestra Provincia, en busca de su ejecución y financiamiento y además conocer, las fechas de éstas gestiones, para poder referenciarlas en el contexto del País que se estaba transitando.


Por lo expuesto es que solicito a nuestros pares, su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.

