PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el Poder Ejecutivo gestione la remisión del informe elevado por el Señor Ministro Jefe de Gabinete de la Nación, Dr. Alberto Fernández, a la Cámara de Diputados de la Nación, relacionado con el monto de la ayuda remitida por la Nación a la Provincia, con motivo de la catástrofe hídrica del 29 de abril de 2003.

Señor Presidente: 

Desde distintos sectores públicos y privados se puso en duda el monto de la ayuda remitida por la Nación a la Provincia, con motivo de la catástrofe hídrica sufrida por Santa Fe a fines de abril de 2003.

Ese estado de duda fue creado, especialmente, por repetidas declaraciones del Jefe de Gabinete de Ministros del Poder Ejecutivo de la Nación, Dr. Alberto Fernández, quien llegó a afirmar que esa ayuda había superado los quinientos millones de pesos.

Durante su fugaz visita a la ciudad de Esperanza, el Señor Presidente de la República, insinuó que el monto había sido aún mayor, deslizando aquella expresión, poco feliz, de no andar discutiendo “por pesos más o pesos menos”.

Cuando se trata de dineros públicos, Señor Presidente, se debe ser muy prudente y extremadamente cauteloso, más aún, cuando esos dineros están destinados a atender necesidades derivadas de una catástrofe que caló muy hondo en el sentimiento de todos los santafesinos y que provocó una extraordinaria cadena de solidaridad nacional. Nunca el pueblo argentino se mostró tan solidario como en esa ocasión.

Por todas estas razones se hace necesario aclarar las cuentas, para que todos conozcan la verdad. La sabiduría popular tiene acuñada una frase muy significativa al respecto : “al pan, pan y al vino, vino”.

Con motivo de la situación de emergencia provincial, el Presidente de la República, Dr. Eduardo Duhalde, dictó el Decreto 1097/03, disponiendo una ayuda extraordinaria de ciento cincuenta millones de pesos, Decreto que luego dejó sin efecto mediante el dictado del Decreto 1244/03, ya que entre tanto se había sancionado la Ley N° 25.735, disponiendo idéntica ayuda. Ocurre que la Nación carecía de fondos disponibles para cumplir con esa ayuda y debió utilizar un tramo del crédito vigente, a favor de la Provincia, del Banco Mundial. Por ese concepto la Nación transfirió a la Provincia la suma de $140.560.000, restando a favor de la Provincia un saldo de $ 9.440.000 pesos,  por diferencia de cambio. 

Este monto es el que siempre afirmó el ex Gobernador Carlos Alberto Reutemann, que había recibido la Provincia, en virtud lo normado por la Ley N° 25735.

A esta casi obscena disputa mediática, no provocada por funcionarios de nuestra Provincia, se sumó una catarata de pedidos de informes presentados tanto en la Legislatura local como en el Congreso de la Nación.

Pedidos de informes, Señor Presidente, las más de las veces tendenciosos, que insinuaban respuestas reñidas con la verdad, llenaron las páginas de los diarios y pusieron en duda la palabra del ex Gobernador Reutemann.

Pero como “la mentira tiene partas cortas”, la verdad no tardó en llegar, y llegó a través del informe suministrado por el Jefe del Gabinete de Ministros de la Nación a la Cámara de Diputados de la Nación. Ahora el Dr. Alberto Fernández afirma, que la ayuda remitida a la Provincia es el equivalente a 50.000.000 de dólares estadounidenses, así lo consigna el diario El Litoral, en su edición del 11 de abril de 2004, en página 15, en una de sus notas editoriales, bajo el título:  “Discusión Política que sumó daños a la Ciudad”. 

Contar con ese informe es importante, para así dar respuesta a tantos interrogantes y restablecer la verdad en su justo sitial.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.

