PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial declare al día 29 de Abril de 2004 como el “Día de la Solidaridad”, para destacar la actitud solidaria provincial, nacional e internacional, brindada al pueblo santafesino, al cumplirse un año de la catástrofe  hídrica.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Las consecuencias provocadas por el desborde del río Salado fue, y sigue siendo, uno de los momentos más difíciles y críticos que le tocó vivir a nuestra provincia.



Sabemos que hay vidas que no se podrán recuperar, daños psicológicos, físicos  y materiales difíciles de remediar, pero debemos tener siempre presente, que gracias a la solidaridad de nuestros conciudadanos se contribuyó a contener el drama generalizado, evitando que los daños fueran mayores.



Este reconocimiento es para todos aquellos que colaboraron desde cada lugar: Organismos Gubernamentales, Organizaciones No Gubernamentales, Gremios, Mutuales, Iglesias y Templos de diferentes Credos, etc, y todos los particulares que aunaron sus esfuerzos en ese momento crítico.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

