PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Contaduría General de la Provincia de la Secretaría de Hacienda del Ministerio de Hacienda y Finanzas, informe acerca de los coeficientes vigentes para cada una de las Municipalidades y Comunas de la Provincia de acuerdo a la emisión de la Patente Unica sobre Vehículos, conforme al inciso b) del Art. 278 del Código Fiscal de la Provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Art. 278 del Código Fiscal de la Provincia, al determinar la distribución del Gravamen de la Patente Unica sobre Vehículos, establece en su inc. b) que “el 30% (treinta por ciento) será acreditado automáticamente por
el Banco Santa Fe S.A. en una cuenta especial habilitada al efecto
por el Poder Ejecutivo. El saldo de dicha cuenta, será distribuido
quincenalmente por la citada entidad bancaria entre todas las
Municipalidades y Comunas, conforme a los coeficientes que a tal
efecto establezca para cada una de ellas el Ministerio de Hacienda
y Finanzas, teniendo en cuenta para su determinación, la emisión
correspondiente a cada Distrito.”

Es por ello que, para poder analizar detalladamente los montos correspondientes a cada Comuna y Municipio de la Provincia de Santa Fe, se hace necesario conocer los coeficientes aludidos, por cuanto generan un importe que, sumado a lo establecido en el inc. a) (60% que será acreditado automáticamente por el Banco Santa Fe S.A. en la cuenta corriente de cada Municipalidad o Comuna en donde se encuentre registrado el vehículo), da como resultado final el producto neto que cada Comuna o Municipio percibe en total por este concepto.

La solicitud de esta información fue realizada oportunamente por los distintos canales administrativos en dicha Repartición, sin haber podido obtenerla hasta la fecha, a pesar de los reiterados reclamos efectuados.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto.

