Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente disponga la entrega de un subsidio económico de tres mil quinientos pesos ($3.500), a la Escuela Especial de Formación Laboral N° 2101 de la ciudad de Laguna Paiva, Dpto. La Capital.

Fundamentos:  



   Señor Presidente, señores legisladores, la suma solicitada en el presente proyecto, -tres mil quinientos pesos- ($3.500), no es una cifra caprichosa, sino el monto  requerido por la Asociación Cooperadora de la Esc. Especial de Formación Laboral n° 2101 de la ciudad de Laguna Paiva a fin de poder efectuar la compra de una sobadora, una amasadora, una fabripasta Hotelera, un horno pizzero, una placa para cortar ravioles y otros elementos necesarios para equipar el taller de pastas y panificación que posee a fin de posibilitar una mejor y más adecuada formación laboral.



  Debo destacar, para conocimiento de mis pares que en la escuela de referencia asisten un número aproximado de cuarenta alumnos con necesidades educativas especiales, jóvenes y adultos entre 14 y 30 años, de la zona, en su gran mayoría perteneciente a familias de necesidades económicas insatisfechas.  La tarea en los educandos persigue como finalidad brindarles una formación laboral y su integración a la sociedad a través de las distintas actividades en las cuales se los prepara a través de talleres en floricultura, horticultura, avicultura, cunicultura, porcicultura, cocina en general y procesamiento en la producción de pastas y panificación.  Estos talleres comercializan los productos elaborados para autogestionarse pero la recaudación no alcanza a cubrir los gastos necesarios para mejorar las maquinarias y herramientas de  producción, e indumentarias necesarias para la tarea de formación educativa, es por ello que solicito a los señores legisladores la aprobación por parte del Cuerpo del presente proyecto.

