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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda arbitre las medidas necesarias para ceder una motoniveladora con escarificador a la Comuna de Albarellos, Departamento Rosario, a los fines de poder efectuar las tareas de mantenimiento de la ruta provincial 25 y los caminos rurales de la zona.

FUNDAMENTOS.

Sr. Presidente:

                       Que atento el permanente desgaste que ha venido padeciendo la Ruta Provincial nro. 25 tanto por la erosión que han venido provocando las copiosas lluvias del año pasado, como el incremento del tráfico vehicular, hace imperiosa la necesidad de su constante mantenimiento para brindar las condiciones de tránsito elementales para la seguridad de las poblaciones asentadas a la vera de dicha vía como así también de todos aquellos conductores asiduos de su extensión. Que, asimismo, debe tomarse en consideración los diversos caminos rurales que entrecruzan la región que también demandan ingentes esfuerzos para su conservación en estado de transitabilidad.

                      Que la Comuna de Albarellos se ha hecho cargo a partir del mes de enero de 2004 del mantenimiento de dicho tramo atento que el estado del mismo es altamente preocupante. Que a tal fin se han efectuado trabajos de nivelación y reemplazo de tubos deteriorados en cuatro alcantarillas a fin de lograr el escurrimiento de las aguas con una inversión de $ 5000, mas resta realizar un importante porcentaje de la obra a fin de lograr la efectividad de los trabajos ya ejecutados lo cual implica una inversión sumamente importante.

                   Que debido a los kilómetros de red vial que esta Comuna debe mantener en la jurisdicción, más los convenios realizados con la Dirección Provincial de Vialidad, se solicita la adquisición de esta motoniveladora con la cual se cubriría la demanda de atención a dicho corredor vial. 

Que, por todo lo antedicho, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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