
SANTA FE, 20 de Mayo de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12292 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, informe en relación al servicio público que presta la Empresa Continental TA S.R.L., lo siguiente: 

a) Mediante qué acto administrativo se autorizó, en qué carácter –definitiva o precaria- y por cuanto tiempo, la prestación del servicio de Transporte Público de Pasajeros correspondiente al ramal: Sauce Viejo – Santo Tomé – Santa Fe – Colastiné - San José del Rincón – Arroyo Leyes – Los Zapallos y/o de los recorridos que afecten dichas localidades.

b) Si dicha autorización resulta como consecuencia del retiro de alguna empresa de la prestación de dichos recorridos o tiene como criterio garantizar la competencia leal, en beneficio de los usuarios. En tal caso, indique si ello redundará en una mejor frecuencia y/o afectación de mayor número de unidades.-Indique cuáles son los distintos recorridos autorizados a la Empresa y a qué valor cada uno de ellos, discriminando tipo de boletos.

c) Si se ha instrumentado algún mecanismo de convocatoria pública para la concesión de dicho servicio público, en tal caso cuáles han sido las empresas presentadas, cuales han sido sus ofertas y cual fue el mecanismo de selección adoptado.

d) Qué cantidad de coches se encuentran afectados a los distintos recorridos y en qué condiciones.”







       Salúdole muy atentamente.

