PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

Pedido de Informes

       La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo, informe por intermedio del organismo que corresponda, los siguientes aspectos relacionados a la refacción de escuelas inundadas en la ciudad de Santa Fe:

1- Cantidad de escuelas que padecieron las consecuencias del fenómeno hídrico en el mes de abril del año 2003.-

2- Nómina de los establecimientos educativos afectados indicando cuáles han sido refaccionados a la fecha y cuales no.-

3- Criterios tomados para el comienzo de las distintas refacciones que resultaron necesarias y tiempo estimado en que quedarán en condiciones adecuadas de seguridad aquellos establecimientos que aún no han sido refaccionados.-

4- Empresas contratadas para la realización de las obras y condiciones de las contrataciones.-

5- Si se realizaron contrataciones mediante el procedimiento establecido en el Decreto Nº1333/03 y/o por otras vías excepcionales a las disposiciones del artículo 180 de la Ley de Contabilidad. En todos los casos, informe monto total y discriminado de erogaciones y/o compromisos efectuados, indicando las obras a las que se destinaron.- 

6- Origen, cantidad y tipo de mobiliario suministrado a las escuelas puestas ya en funcionamiento.-

7- Inversión realizada y a realizar en obras de infraestructura y en mobiliario educativo.-

Fundamentos.

Señor Presidente:       

                            Estamos a 11 meses de la trágica inundación que sufrió la ciudad de Santa Fe a causa del desborde del Río Salado y muchas heridas aún permanecen sin cerrar.

                            Quedan muchas preguntas sin contestar, muchos recuerdos guardados en la memoria por lo vivido por todos durante los días más difíciles de la historia de la ciudad capital, queda mucho por hacer en las zonas más afectadas y lamentablemente aún quedan establecimientos educativos sin refaccionar.

                            Estamos a un mes del comienzo de este año escolar y  muchos alumnos no han podido volver a su escuela de siempre sino que deben cursar sus estudios en escuelas que tienen manchas de humedad en sus paredes, los techos sin cielorrazos y lo que hace más difícil el proceso de aprendizaje que es la falta de mobiliario, todo se lo llevo el Río Salado. 

                            Hoy nos motiva la presentación de este proyecto de comunicación la falta de información a este Cuerpo y la sociedad toda, sobre la cantidad de escuelas que efectivamente fueran víctimas de la catástrofe hídrica, cuales están ya refaccionadas y en condiciones de albergar a la comunidad educativa, por qué se comenzó con unas escuelas y otras no cuando sabemos que las mismas estén en el barrio que sean cumplen la misma función social, quiénes realizan el trabajo de restauración y bajo que modalidades celebró los contratos el gobierno provincial, que monto de dinero demanda la puesta en condiciones de la infraestructura y del mobiliario de los establecimientos, son sólo algunos de los interrogantes que a 11 meses de la tragedia el Gobierno debería responder ya que se tratan de aspectos vinculados con un derecho fundamental para nuestros niños que es el de ser educados con las comodidades mínimas para favorecer su estimulación en el aprendizaje. 

                            Señor Presidente, es responsabilidad de este gobierno no solo dar las respuestas que faltan sino que además debe redoblar su esfuerzo y trabajo para que esta ciudad vuelva a ser la que era antes del 29 de abril de 2003,  sabemos de las dificultades pero también de las necesidades de una comunidad a la que la fuerza del agua le gano y una de ellas es que quienes son el futuro, los niños de hoy, puedan recibir su formación en lugares dignos para tal fin.

                            Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.         

