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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, proceda a pavimentar la Ruta Provincial N° 82 S en el tramo que comprende entre la localidad de Campo Andino con la Ruta Provincial N° 62 S (actualmente licitada y adjudicada) del Departamento La Capital.

Señor Presidente:

                             La Ruta Provincial N° 62 S une la Ruta Nacional N° 11 con la Ruta Provincial N° 1 a la altura de Emilia (Departamento La Capital) con Cayasta (Departamento Garay) respectivamente. Esta Ruta se encuentra actualmente licitada y adjudicada. 

                             El presente proyecto tiene por intención la pavimentación de un tramo de 12 kilómetros que va desde la localidad de Campo Andino hasta la Ruta antes mencionada, aclarando que de estos 12 Km., 8 corresponden al distrito Cayastacito.

                             Esta obra se conectaría con los 20 kilómetros que  se encuentra realizando el Consorcio Caminero N° 35  hasta llegar a la Ruta Provincial N° 2.

                             De esta manera quedaría una vía de comunicación alternativa para quienes vienen desde el norte de nuestra provincia por la Ruta Provincial N° 1  a la ciudad de Santa Fe, con el siguiente recorrido: Ruta Provincial N° 1, por la Ruta Provincial N° 62 S hasta el cruce con la 82 S ( 37 Km.), desde allí hasta la Ruta Provincial N° 2 (30 Km.) distrito de Laguna Paiva, que se encuentra en muy buenas condiciones.

                             Con esta obra, cumpliríamos con un doble propósito, ya que se verían beneficiados los habitantes de Campo Andino, Cayastacito  y toda la zona de influencia, produciendo el descongestionamiento del tránsito de las Rutas Nacional N° 11 y Provincial N° 1, y la distribución de la producción del area hacia centros urbanos aledaños.

                             Por lo expuesto, es que pedimos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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