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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los recaudos para otorgar un subsidio destinado a la refacción y restauración edilicia de la Escuela Nº 158 "Dr. Jacinto Fernandez" de la ciudad de Firmat (Departamento General López).

Señor Presidente:

                             La Escuela Nº 158 "Dr. Jacinto Fernandez" de la ciudad de Firmat en el mes de octubre del corriente año cumple 90 años de existencia.

                             En el transcurso de todos esos años, miles de jóvenes pasaron por sus aulas y recibieron los beneficios de una educación, que constituye un ejemplo de dedicación y formación profesional.

                             Actualmente la infraestructura edilicia de dicha escuela, se encuentra deteriorada y ante el inminente aniversario, toda la comunidad educativa compuesta por directivos, docentes, personal de servicio y cooperadores, han proyectado un plan de remodelación para mejorar el hábitat educativo.

                             A pesar de todo el esfuerzo conjunto y ante la situación socioeconómica de la población estudiantil, se hace necesario contar con aportes extraordinarios, que permitan concretar lo proyectado.

                             En tal sentido, se solicita que la autoridad de aplicación coadyuve con su contribución a lograr el objetivo de remodelación de refacción del establecimiento educacional.
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