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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


                                          PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, adopte las medidas tendientes a cubrir el cargo de maestro de dibujo en la Escuela Nº 158 " Dr. Jacinto Fernandez" de la ciudad de Firmat ( Departamento General Lopez).

Señor Presidente:

                               La Escuela Nº 158 " Dr. Jacinto Fernandez"  de la ciudad de Firmat cuenta conforme lo dispuesto por Ley Federal de Educación con nuevas disciplinas en áreas artísticas, música, dibujo, etc..

                               En la actualidad los alumnos del establecimiento pueden completar el proceso de aprendizaje de esas disciplinas, menos las del área de dibujo, ya que a pesar de las gestiones realizadas, no se ha designado el personal a cargo de dicha actividad.

                               El objetivo estético y el placer de expresión conforman una necesidad vital e insoslayable para los jóvenes, por lo tanto, con el presente proyecto reiteramos lo solicitado oportunamente por las autoridades educativas, sobre la necesidad impostergable de la designación de un maestro de dibujo creando el cargo respectivo.                                
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