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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio de la Empresa Provincial de la Energía, INFORME sobre los siguientes puntos:

1.- Planes de Inversión en obras de infraestructura eléctrica previstas para el presente año en la ciudad de Funes, Departamento Rosario

2.- Obras que se encuentran actualmente en ejecución en dicha ciudad.

FUNDAMENTOS.

Sr. Presidente:

                         Es de público y notorio el hecho del creciente malestar existente entre los pobladores de la ciudad de Funes, en base a la precariedad del servicio eléctrico prestado por la E.P.E.

                         Reiterados y prolongados cortes del suministro originan innumerables perjuicios patrimoniales y en el nivel de calidad de vida de los usuarios.

                        Dicho malestar ha sido puesto de manifiesto por el mismo Concejo Deliberante de esa ciudad, el cual ha sancionado la ordenanza nro. 1620/97 y por el actual intendente Municipal Dr. Juvenal Rimini quien esta gestionando una entrevista con el responsable zonal de la E.P.E. a los fines de poder encontrar los medios de solución necesarios para poner fin a esta situación.

                      Por tales motivos, se solicita al Poder Ejecutivo, informe que obras en encuentran en ejecución y las previstas par el futuro a fin de verificar si la Empresa prestadora del servicios se encuentra abocada a solucionar la grave problemática planteada.

                    Que, por todo lo antedicho, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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