PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, actualmente en ejercicio de la Presidencia y la Secretaría Ejecutiva de la CRECENEA/ LITORAL en representación de la Provincia de Santa Fe , proceda a tramitar la adhesión al tratado regional para el manejo sustentable de los recursos pesqueros por parte de las provincias de Misiones, Chaco y Formosa, de acuerdo al compromiso adquirido, y su remisión a la Legislatura para su ratificación.

Señor Presidente:

El 29 de agosto de 2003, en la ciudad de Paraná, la Provincia de Santa Fe asumió la Presidencia y la Secretaría Ejecutiva de la CRECENEA/LITORAL .

En el mismo acto, los Gobernadores de Santa Fe, Entre Ríos y Corrientes firmaron el Tratado Regional para el Manejo Sustentable de los Recursos Pesqueros, elaborado por el Foro de Legisladores del CRECENEA/LITORAL.

Es responsabilidad de la Secretaría Ejecutiva de la CRECENEA/LITORAL tramitar la adhesión del resto de las provincias de la región, que por otro lado ya han manifestado su expreso acuerdo.

El tratado ha sido el fruto de un largo y profundo debate entre todos los funcionarios con competencia en el área de las seis provincias y todos los sectores involucrados en el tema, como se puede apreciar en la documentación adjunta.

La demora en el mencionado trámite, y en consecuencia su remisión a la Legislatura para su tratamiento, nos preocupa seriamente pues ha sido opinión unánime la opinión de que dicho tratado es un requerimiento ineludible para el manejo sustentable del recurso pesquero, el que se encuentra sometido al permanente riesgo de extinción, pues las legislaciones provinciales son necesarias pero no suficientes, dado el carácter regional de la fauna ictícola.

Por las razones expuestas, solicitamos se le de aprobación al presente proyecto de comunicación.

