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PROYECTO  DE  COMUNICACION

Solicitar al Poder Ejecutivo de La Provincia de Santa Fe, declare de interés Provincial el Congreso “El AGRO Y LA GANADERIA EN PRODUCCION. Para enriquecer la variedad productiva”, a realizarse el 6 de Agosto del 2004 en el Predio Ferroclub de Arequito.

Sr. Presidente: 

El Congreso “EL AGRO Y LA GANADERIA EN PRODUCCION. Para enriquecer la variedad productiva”, organizado por la Federación Agraria Argentina, a realizarse el 6 de Agosto del 2004 en el Predio del Ferroclub de Arequito, tiene los siguientes objetivos:

· Instalar en la conciencia de los productores que es posible diversificar nuestra producción Agrícola-Ganadera en post de reestablecer sectores que han sido reemplazados por otros. Con el fin de hacer uso completo de las alternativas disponibles que brinda nuestro territorio, para lograr un Modelo Productivo Integrado y evitar los riesgos que conllevan la implementación de un monocultivo.

· Alertar a los distintos niveles de la opinión pública y especializada sobre los daños irreparables que procesos como la agriculturización y/o deforestación, en ambientes inadecuados para esas actividades, pueden acarrear a los ecosistemas regionales.


El Inta advirtió a inicios de abril del año 2003 sobre el alto grado de erosión del suelo. A pocos días de conmemorarse el Día Nacional del Suelo, recurso al que se definió como “la principal fábrica de alimentos”, el Inta advirtió que Argentina debe incluir la noción de sustentabilidad, ya que más de 60 millones de hectáreas se encuentran erosionadas. El organismo cuestionó al monocultivo de soja y, si bien ponderó el perfil “conservacionista” de la siembra directa, destacó que la difusión de la oleaginosa “aumenta la vulnerabilidad del agrosistema y afecta la conservación del suelo”. Advirtió que el suelo “es uno de los recursos más castigados y actualmente el 20% del territorio argentino está dañado por la erosión”, al sumar 60 millones en total las hectáreas erosionadas, superficie que equivale a las provincias de Buenos Aires, Santa Fe y Córdoba”.

Añadió que en la Pampa Húmeda, os sectores más erosionados son el norte de Buenos Aires, sur de Santa Fe y sudeste de Córdoba en las cuencas de los ríos Carcarañá, Arrecifes y Arroyo del Medio, con un 35% de la superficie erosionada.

También los suelos de las provincias de Entre Ríos, Misiones, Chaco, Salta y Formosa presentan un grado importante de afectación, cercano al 40 % de su territorio, añadió.

Al analizar la incidencia de la siembra directa, el Inta destacó que sustenta su eficiencia contra la erosión “en el mantenimiento en superficie de importantes niveles de cobertura aportada por los rastrojos de los cultivos en rotación”. Pero recriminó que “en contraposición a esta técnica conservacionista en los últimos años se difundió la monocultura sojera, que aumenta la vulnerabilidad del agrosistema y afecta la conservación del suelo, debido a la escasa cobertura de rastrojos y al balance negativo de la materia orgánica del suelo”.

Tras analizar los altos volúmenes de las cosechas registrados en los últimos años, indicó que “sobre cultivos de trigo, maíz, soja y girasol, los niveles de reposición de nutrientes del 25% para nitrógeno y del 50% para fósforo son muy escasos o nulos para otros nutrientes esenciales.”

Señaló que la falta de una fertilización balanceada, los bajos niveles de reposición de nutrientes, la pérdida de materia orgánica, “han conducido a una disminución considerable de la fertilidad de los suelos y por lo tanto de la sustentabilidad física, ecológica y económica de las explotaciones agrícolas”.

Por todo lo expuesto, solicitamos a los señores Diputados el aval al presente proyecto de comunicación.

