Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente disponga la entrega de un subsidio económico de dos mil pesos ($2.000), a la escuela Especial de Enseñanza Media N° 313 “Martín Miguel de Guemes” de la localidad de Colonia Brava, Dpto.San Javier.

Fundamentos:


Señor Presidente, la suma solicitada en el presente proyecto, -dos mil pesos- ($2.000), no es una cifra antojadiza, sino el monto estimado a la fecha para cubrir los costos necesarios para la compra de aberturas, que restan colocar en la obra de construcción del albergue estudiantil que se encuentra realizando la Escuela n° 313 de enseñanza media de la localidad de Colonia Brava.



Debo destacar, para conocimiento de mis pares que en la escuela de referencia asisten alumnos de localidades  vecinas como San Javier, Cacique Ariacaiquin y zonas rurales que se encuentran a distancias considerables y representan por cierto un esfuerzo y voluntad de parte de los educandos que debe destacarse.



Es por lo expuesto aquí brevemente y la necesidad planteada por el personal docente de la escuela de referencia que solicito a los señores legisladores la aprobación por parte del Cuerpo del presente proyecto

