PROYECTO DE COMUNICION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos correspondientes, declare de Interés Provincial al año 2004 como “AÑO IBEROAMERICANO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD”, proclamado en la XIII Cumbre Iberoamericana de Jefes de Estado de Gobierno, realizada el 14 y 15 de noviembre del 2.003 en Santa Cruz de la Sierra – Bolivia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Los Jefes de Estado de veintiun (21) países que participaron en la XIII Cumbre Iberoamericana celebrada en Santa Cruz de la Sierra-Bolivia en el mes de noviembre del año 2003, acordaron proclamar de acuerdo al artículo Nro. 39, al año 2004 como “Año Iberoamericano de las Personas con Discapacidad”, con la finalidad de promover un mayor entendimiento y toma de conciencia de la sociedad en defensa de los derechos de las personas con discapacidades, para una mejor ilustracion se adjunta copia de la Declaracion de referencia.



Este marco de referencia permitiría generar inciativas e impulsar políticas públicas dirigidas a: mejorar la calidad de vida de las personas con discapacidad, movilizar a la sociedad a favor del reconocimiento de la problemática rechazando toda forma de discriminación de este sector social, la plena participación e integración de los mismos.




Fortalecer a través de las acciones conjuntas con las Organizaciones  de la sociedad civil (Asociaciones, Fundaciones, Mutuales, cooperativas, etc.) cuyo objetivo es la prevención, asistencia y rehabilitación, afin del logro propuesto en la Declaracion mencionada.



Nuestra provincia debe hacerce eco de esta iniciativa Iberoamericana al cual nuestra Nación Argentina adhirió, priorizando estrategias tendientes a la inclusión de las personas con discapacidad, a través de : dar a conocer por todos los medios de comunicación de masa la celebración del año 2004 como “Año Iberoamericano de las Personas con Discapacidad”, propiciar la realización de jornadas de reflexión, talleres que aborden distintos aspectos de esta compleja problemática, campañas para tratar de erradicar barreras arquitectónicas en el espacio público así como también las psicológicas y sociales; incorporación en todos los tramos de la curricula de EGB de contenidos mínimos que permitan la comprensión y consecuente actitudes de solidaridad y respeto hacia este sector, promover el acceso de las personas con discapacidad a la salud y educación a través de políticas que contemplen todas sus necesidades; crear redes  de comunicación e intervención interinstitucionales y en la comunidad santafesina para una mayor coordinación y complementariedad entre las acciones implementadas por el Estado Santafesino y la sociedad civil.










