PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE  LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial instrumente un plan de contingencia tomando las medidas preventivas necesarias con el fin de mitigar los efectos económicos y sociales que puedan ocurrir en el invierno próximo, como producto de la crisis energética por la que atraviesa nuestro país.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Es de público conocimiento que las proyecciones -tanto públicas como privadas- que se realizan, indican que en los próximos meses cuando se inicie la temporada invernal y con ello se incremente el consumo de energía, estaremos frente a una grave crisis energética que durará entre 30 y 100 días.

La falta de inversión básicamente en los sectores de producción y transporte y el aumento del consumo de gas, se encuentran entre las principales causas de este problema. 

Ante esta situación que sin dudas tendrá efectos económicos y sociales, creemos oportuno solicitar al Gobierno Provincial que tome con la debida antelación, los recaudos necesarios –como ya lo ha hecho la Provincia de Córdoba-, para que el impacto energético negativo sea el menor posible.

Esto sólo será obra de las acciones que se desarrollen, de la anticipación a los hechos, de la previsión y de la organización, y no de la asunción pasiva de la realidad.

Es por lo manifestado anteriormente, que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

