PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Organismos competentes, remita la información disponible respecto de las denuncias de irregularidades y violaciones de derechos humanos presuntamente realizados por el Intendente de San Carlos Centro   - Ing. Jorge Alberto Placenzotti  – y que obrarían en poder de la Subsecretaría de Municipios y Comunas, de la Subsecretaría de Derechos Humanos y de la Secretaría de Trabajo.

Señor Presidente:

Diversos medios de comunicación vienen dando cuenta de un grave conflicto planteado en la Municipalidad de San Carlos Centro, entre el Ejecutivo Municipal y numerosos empleados cesanteados.

Estos trabajadores le atribuyen al Señor Intendente Municipal desconocer sistemáticamente principios de la Legislación Laboral y discriminarlos aplicando suspensiones injustificadas, ordenar despidos y desconocer el derecho a licencia por enfermedad, y han elevado reclamos ante la Justicia Penal y las instancias administrativas Provinciales correspondientes. Por otro lado, el Señor Intendente Municipal cierra el tema al reconocer que el mismo tiene un claro objetivo político y al ostentar un fuerte acompañamiento popular.

Este grado de conflictividad, Señor Presidente, por la información disponible, se ha tornado de tal gravedad, que se corren serios riesgos de verse afectado el desenvolvimiento de la comunidad toda de San Carlos Centro, como así también el de  otras comunidades de nuestra Provincia, cuyos trabajadores, solidariamente se encuentran en estado de alerta. Por esta razón y con el objeto de coadyuvar en la búsqueda de una solución a este conflicto, es que necesitamos conocer la información disponible en los Organismos de nuestro Ejecutivo Provincial.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.

      
