PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un cargo de PRIMER AÑO E.G.B, para la Escuela Nº 274 “Francisco Narciso Laprida” de la localidad de El Trébol, Departamento San Martín, pedido este que tiene como antecedente un expediente iniciado en el Ministerio de Educación con número 00418-0000-609-2.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la urgente creación de un cargo para Primer Año E.G.B.  de la Escuela Nº 274 “Francisco Narciso Laprida “ de la Localidad de El Trébol, Departamento San Martín y que actualmente tiene iniciado un expediente por este pedido en el Ministerio de Educación con número 00418-0000-609-2.


Es menester destacar la urgente necesidad de esta institución educativa de contar con este cargo para primer año de la E.G.B. debido al incremento de la matrícula que actualmente cuenta con una población de 70 alumnos en primer año, 24 en el turno tarde y 46 en el turno mañana.


Esta institución lleva a cabo su labor educativa desde el año 1.895  y como toda escuela fue pasando por diferentes etapas llegando a ser en un momento de primera categoría.

Lamentablemente a partir de 1.990 la matrícula fue decreciendo, situación esta que derivó en la pérdida de cinco (5) cargos de grado, una (1) vicedirección y doce (12) horas de tecnología.


Gracias a la labor mancomunada de directivos, docentes y miembros de la asociación cooperadora, la situación se fue revirtiendo por lo que hoy necesitan la creación de este cargo para primer año.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

