PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                 La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo, que a través  del Organismo que corresponda, disponga con carácter de urgente de una ayuda económica para la FUNDACIÓN DON PEDRO - HOGAR DE ANCIANOS RECONQUISTA - de la Ciudad  de Reconquista, departamento General Obligado.

                                                                                      FEDERICO G.  PEZZ

                                                                                            Diputado Provincial

Señor Presidente:

                           Traigo  la enorme preocupación de los integrantes de la    Fundación Don Pedro “Hogar de Ancianos Reconquista” y de toda la comunidad e instituciones intermedias  de la Ciudad de Reconquista  en el departamento General Obligado.
                           Esta  Organización No Gubernamental, sin fines de lucro, fundada en el año 1984, donde sus Fundadores “con gran espíritu solidario y conscientes de la necesidades  y carencias  de nuestros adultos mayores, actuales  exponentes de una población mundial  envejeciente y en muchos casos cautivos de la imprevisión y falta de políticas de estado que los contengan, forman  parte del tejido  social que trama la Sociedad Civil  en búsqueda de soluciones válidas -aunque no siempre suficientes- para brindar calidad de vida a nuestros ancianos “.

                          Esta Institución actualmente  tiene una capacidad  de 45 camas habilitadas para atender ancianos  autoválidos, donde se le brinda, alojamiento, atención médica, kinesiología, laborterapia, atención espiritual, recreación y alimentación adecuada, entre otras cosas.

                          Esta Fundación tiene hoy un déficit mensual de $ 6.000,- aproximadamente, lo que  hace que sea imposible que la misma  pueda seguir prestando su servicio  solidario y humanitario para con nuestros mayores, a pesar del gran esfuerzo que hacen a diario sus Miembros Fundadores,  aportando  mas del 20% de los recursos necesarios, de los mismos internos y terceras personas e instituciones del medio a través de  donaciones que representan  el 30% del presupuesto requerido, y de los 14 empleados  que allí prestan servicio.
                          El  alojamiento  y  atención  de  cada   anciano cuesta   mensualmente
 $ 490,- La Fundación Don Pedro, tiene convenio con la Secretaria de Estado de  Promoción Comunitaria de la provincia de Santa Fe y la Dirección Provincial de la Tercera Edad, y acá comienza  el problema, el Estado abona  la Fundación solo $ 135,- por mes y por anciano, a pesar del aumento del costo de vida, suba en los medicamentos e insumos, etc.
                           Tenemos un  Estado, que evidentemente no esta a la altura  de los grandes problemas que hoy tienen  nuestros habitantes, que no son sólo fríos números en las estadísticas de los burócratas,  sino nada más y nada menos que nuestros mayores forjadores de nuestra provincia. 
                            La solución pasaría por un aumento del monto de la capita  que aporta la provincia o un aporte  único, suficiente para  afrontar el  déficit del año en curso.
                            Llegó el momento de hacer realidad la verdadera función del Estado que es acompañar a instituciones como éstas que están en muchos  casos supliendo la tarea que deberían hacer otros.
                            Por lo expuesto, solicito  a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

                                                                                                FEDERICO G. PEZZ
                                                                                                Diputado Provincial

