PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los Organismos que correspondan, proceda a financiar y realizar el entubamiento de las cunetas laterales, actualmente a cielo abierto, existentes en la calle Estado de Israel, desde Avda. Blas Parera al este, hasta el denominado Camino Viejo a Esperanza al oeste; como asimismo todas las obras de infraestructura  -reparación del sistema de conexión pluvial, luminarias, pavimentos, mejorados, aceras y calzadas- sobre esta arteria.” 

Señor Presidente:

Las obras cuya realización propicio, en función del presente Proyecto de Comunicación, tienen como objeto acudir a mejorar la calidad de vida de un sector muy importante de la población la ciudad de Santa Fe, radicada en las inmediaciones de una importante arteria de comunicación, como es la calle Estado de Israel, cuya traza (oeste-este) vincula, en el norte de la ciudad, desde prácticamente el Río Salado, hasta la Avda. Blas Parera.

Comprendo perfectamente que las obras a realizarse –son de responsabilidad primordial del gobierno municipal de la ciudad de Santa Fe, pero al igual que mi anterior presentación referida al zanjón de la Avda. Gorritti,, pero las dimensiones, urgencias y disponibilidades que la obra implica, hacen necesaria, y casi podemos decir imprescindible, la participación del Poder Ejecutivo Provincial para una pronta solución al reclamo de vecinos de varios barrios que, en definitiva, son también ciudadanos de nuestra Provincia. 

Las mejoras propuestas comprenden aspectos básicos que hacen a la calidad de vida de los habitantes de la zona, tal como la salud y la seguridad de quienes en sus alrededores moran. De más está decir que zona, con cunetas a cielo abierto, a las que debemos sumar la escasa o nula iluminación, resulta un lugar ideal para el delito en sus diversas manifestaciones.

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.   

