PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de los organismos correspondientes, proceda de manera urgente a la reparación del puente ubicado en la Ruta Provincial Nº 6, sobre el Río Salado, entre las localidades de Manucho y Esperanza, como asimismo sus aliviadores y alcantarillas.”

Señor Presidente:
La inundación reciente que ha sufrido la provincia, no es el único elemento que ha deteriorado nuestras rutas y caminos; el inexorable paso del tiempo sumado a la variabilidad en cuanto al volumen y peso transportado, y la fluidez del tráfico vehicular que rueda sobre las mismas,  genera condiciones de precariedad que ponen en serio riesgo a quienes por ella transitan.

Tal es el caso del aludido puente que erigido en el año 1944 (más antiguo aún es el alcantarillado que data de 1926), se encuentra hoy gravemente comprometido en su estructura y es objeto de la profunda preocupación que pongo a consideración de mis pares.

El puente en cuestión de casi 200 mts. de largo y algo más de 7 mts. de ancho, esta sustentado:  en el lado sur por cuatro columnas dobles –0,65 mts. de diámetro-, en el centro por tres columnas dobles –1,00 mt. X 0,80 mt- y en la cabecera norte por igual número de columnas de similares medidas a las del lado sur. Del material fotográfico que se adjunta, a simple vista y sin ser un experto en la materia, podemos apreciar el severo deterioro que la obra presenta y el riesgo que amenaza a quienes utilizamos esta vía de comunicación.

Deseo hacer notar que por la Ruta Provincial Nº 6 –y por ende sobre el citado puente- circula el transporte que procede del norte de nuestro país, por Ruta Nac. Nº 11, que la toma como vía más directa y accesible de comunicarse con la Ruta Nacional Nº 19 y viceversa. 

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

