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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Gobierno y Culto INFORME, remitiendo al efecto copias de los decretos 328 y 397 :

a- Los nombres de las personas condenadas a las cuales se les ha conmutado sus penas a través de los decreto 328 del día 15 de marzo de 2004 y 397 del día 18 de marzo de 2004.

b-  El lapso de tiempo que se ha conmutado en cada caso, los delitos por los cuales fueron condenados, las penas que les fueran impuestas y por último las calificaciones de conducta y concepto que hubo registrado el organismo criminológico destinado al efecto.

c- Cuales fueron los criterios individuales para conmutar las penas que sirvieron para discernir la utilidad de la conmutación en cada caso en particular.

d- Si existieron entre los beneficiados por la conmutación de penas algún condenado reincidente.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                           Hemos tomado conocimiento a través de la edición del día 20 de abril de 2004 del diario “La Capital” que se ha conmutado la pena a 280 reclusos, lo que equivaldría a más del diez por ciento de la totalidad de la población carcelaria de la provincia. 

                          Si bien nadie pone en tela de juicio la potestad del Poder Ejecutivo Provincial para impartir esta especie de “gracia” cuyo antecedente remoto es nada más ni menos que un resabio monástico del que otrora gozaran reyes y príncipes, lo que realmente preocupa es el hecho de que dicho beneficio haya sido otorgado a condenados por el Poder Judicial por la comisión de hechos aberrantes. Uno de los casos más notables, de los que acaba de ser conmutado es el de Carlos Alberto Lovazzano, un policía de la localidad de Pérez, que prestaba servicios en el Aeropuerto, y que en un episodio de extrema violencia acribilló con su pistola reglamentaria de 9 mm a su propia esposa, una cuñada y una abuela, además de intentar matar a otras cuatro personas. Este individuo fue condenado con un fallo de cámara a “prisión perpetua”

                           Que lo que aquí se propugna no es hacer una apología de la “Tolerancia Cero” ni del “Garantismo Cero”, por el contrario, buscamos que sea de integra aplicación en un Estado de Derecho el imperio de la ley y el criterio de razonabilidad que debe motivar todos los actos de gobierno de un régimen republicano. Esto es la necesidad de una fundamentación en razones de equidad y utilidad en la aplicación del imperio del Ejecutivo para conmutar penas. Además, debe tenerse bien presente que esta facultad debe tener siempre un carácter excepcional, debiendo siempre cuidar siempre cada caso en particular. Nunca una conmutación puede ser generalizada 
                           Que, esta reflexión debe ser ampliamente considerada al momento de tomar decisiones como la discrecionalmente efectuada atento la percepción de inseguridad e impunidad que percibe la ciudadanía en general, a la par que se desacredita con el “favor oficial” el accionar de otro poder de estado como es el Judicial. 

                             Que, por lo precedentemente expuesto solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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