PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita con carácter de urgente que el Poder Ejecutivo Provincial a través del área que considere pertinente provea de una ayuda económica regular al Hogar de Ancianos de la Ciudad de Reconquista a partir del mes de mayo. 

Señor Presidente:

La institución en cuestión cumple una loable labor en el seno de la comunidad del norte de la provincia. Es una institución que tiene capacidad para albergar a 45 ancianos y al día de hoy contiene a 44 de ellos. 

Si bien existen convenios con el P.A.M.I. que cubre a 16 internos e incluso con la Dirección de la 3ra. edad de nuestra provincia, esa ayuda consta de $135 por veintitrés internos,  no escapa  a Uds. que en las actuales circunstancias, estos montos son insuficientes y que la ayuda de la comunidad, siempre presente, no garantiza el normal desenvolvimiento de la Institución.

En la actualidad el presupuesto de gastos en concepto de sueldos es de $ 16.000 por mes y el déficit por el mismo concepto es de aproximadamente $ 6.000, con el agravante de que la búsqueda de recursos en el seno de la comunidad no es suficiente y no garantiza la regularidad requerida para este tipo de actividad.

Es por ello que solicito a mis pares presten su aprobación al presente proyecto.

