Proyecto  de  Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, antes las manifestaciones en medios periodísticos sobre que media provincia quedo al borde del colapso en el abastecimiento energético mas precisamente desde Rufino hasta Barrancas informe:

-Si ha tenido alguna comunicación oficial de la Empresa (transener)del transporte nacional de energía, acerca de inversiones necesarias que amplíen la capacidad operatoria de la estación Rosario Oeste, a fin de evitar el posible colapso del sistema, y garantizar la provisión del fluido eléctrico domiciliario e industrial en la temporada invernal y estival próxima siguiente.

Fundamentos:

Señor Presidente, la crisis energética que afecta al país provoco en los transformadores que abastecen a la Provincia, desde la localidad Rufino -Departamento General López- a la localidad de Barrancas -Departamento San Jerónimo- que quedaran “al limite de su disponibilidad de potencia”, poniéndonos en una situación comprometida. 

A raíz de esta crisis el sistema esta saturado, se torna necesario inversiones millonarias en forma inmediata.

Señores Legisladores, es de suma necesidad la pronta intervención ante la empresa y/u organismos nacionales a fin de lograr la toma de una decisión.

Es por lo expuesto brevemente, que solicito la aprobación del presente proyecto. 

