Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Ministerio de Educación a través del organismo correspondiente de cumplimiento efectivo al Epte. N° 00414-0001461-V “Escuela N° 6085 Inés Alvarez” de la ciudad de San Javier. 

Fundamentos:


Señor Presidente, la presente petición obedece a una solicitud efectuada por la Dirección de la Escuela N° 6085 de Colonia Francesa; y atendiendo a la misma, es que solicito el acompañamiento de mis pares a fin de lograr una agilización del trámite iniciado.  El expediente n° 00414-0001461-V Escuela n° 6085 “Inés Alvarez” a la que se refiere el Proyecto de Comunicación, es ayuda económica de pesos cuarenta y tres mil ciento cincuenta y cinco con cuatro centavos ($43.155,04), monto este destinado a cumplir con la finalización de la obra de construcción de cocina, comedor y sanitarios en el referido establecimiento.



Es por lo expuesto aquí brevemente y la necesidad planteada por el personal docente de la escuela de referencia que solicito la aprobación de este Proyecto.

