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PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos correspondientes arbitre los medios necesarios a los fines de informar sobre los siguientes aspectos relacionados con la Ley Nº11730/2000  y Decreto  Nº 3695/2003.

1. Si los Municipios y Comunas situados en las áreas inundables ubicadas dentro de la jurisdicción Provincial han ejecutado lo establecido por la Ley Nº 11730/2000 y su reglamentación respectiva, referida a la organización del uso del suelo en nuestro territorio.

2. Si elaborada la cartografía se ha cumplimentado con lo establecido en el Art. Nº8 Ley Nº 11.730/2000 –“.

3. Si se ha cumplimentado lo prescrito en el Art.16 de la Ley Nº 11730/2000- Decreto Nº 3695/2003.

Señor Presidente:

De acuerdo a la geografía y sociogeografía , la Provincia de Santa Fe, se enmarca dentro de  los distintos fenómenos  pluviales que ha provocado mutaciones en nuestro clima en los últimos años, originadas por la depredación de la naturaleza causadas por el hombre.

 Dado los distritos  y localidades afectados por la inundación del año2003 del Río Salado,y sumado a esto las distintas inundaciones del Río Paraná que desde 1905/1966/1972/1982/83/ hacen más grave la magnitud del fenómeno hídrico que ha perjudicado y causado grandes pérdidas económicas y humanas en el transcurso de casi  un siglo. Resultaría  indispensable  el cumplimiento de la ley Nº11730 promulgada hace cuatro años en todo su articulado, y el decreto que  reglamenta la ley  Nº 3695/2003 .

Además considerando la cantidad de localidades de esta provincia con riesgo hídrico (que suman 156), las cuencas hidrológicas y áreas inundables dentro de la jurisdicción provincial, sería  nuestro deseo que se organice la  temática del uso del suelo en nuestro territorio.  

Por lo tanto habiendo transcurrido  un tiempo razonable para el análisis y la conformación de las normas  que establece la ley  antes mencionada., creemos que debe haber un control más estricto en el cumplimiento de la ley 11730 y su decreto reglamentario  para evitar consecuencias dañosas, reducir los riesgos que pueden ser evitados.

Por lo todo lo expuesto solicito a mis pares el acompañamiento para la aprobación del presente proyecto.

