PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo otorgue un subsidio a la Escuela de Nivel Medio en la Modalidad Ciencias Naturales, de la localidad de San Bernardo (departamento 9 de Julio), para ser destinados a la finalización de su edificio escolar y del internado anexo.

Señor Presidente:



   La ejecución del nuevo edificio Escolar, estará orientada a evitar la emigración de los jóvenes de la zona urbana y rural del distrito, que egresan del segundo ciclo de la E.G.B.  de los distintos establecimientos de la zona, por lo que el proyecto se convierte en una propuesta funcional, dado que los alumnos permanecerían  durante la semana en la escuela.



   Cabe acotar que el distrito San Bernardo de 230.000 hectáreas. de superficie y de 1.200 habitantes, la mayoría de ellos radicados en la zona rural, tiene en funcionamiento 9 escuelas y 6 C.E.R. de Nivel Primario, con un notable crecimiento escolar de los últimos años, que al finalizar el segundo ciclo de E.G.B. deben emigrar a las localidades donde cuenten con establecimientos de nivel medio. El más cercano de este tipo, esta enclavado en Villa Minetti, distante 15 Kilómetros, siendo del tipo de orientación agropecuaria con internado para varones.

                               El nuevo edificio educacional proyectado, constara de modernas dependencias para su funcionamiento, incluyendo el internado con una capacidad para 40 estudiantes mujeres, encerrando una superficie cubierta de 900,00 metros cuadrados, habiéndose programado su ejecución en etapas que no superarán los 6 meses

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

