PROYECTO DE COMUNICACIÓN.



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, Ejecute el tendido de un línea troncal de energía eléctrica de 13,2 KV (trifásica) para el distrito Gato Colorado del departamento 9 de julio.

Señor Presidente:



   Por medio de la presente, la comunidad de Gato Colorado, las entidades intermedias y productores de esta localidad enclavada en el extremo norte del Departamento 9 de julio, solicitan se considere la posibilidad del suministro de energía eléctrica desde nuestra provincia, ya que actualmente la provisión se brinda desde la provincia del Chaco.



El servicio peticionado, sería a través de la línea de 13,2 KV( trifásica), que se extendería desde: frente al establecimiento “ La Angélica “ ( distrito Santa Margarita), sobre la ruta nacional numero 95, siguiendo la traza de esta vía de comunicación pavimentada, hasta la zona urbana de Gato Colorado, en una longitud aproximada de 50 kilómetros.



Este tendido de la red beneficiaría en su recorrido a las escuelas provinciales numero 222,  1036 y numero 1211, sumada a la localidad ya mencionada. 

A estas debemos agregar los productores enclavados en la zona rural, en una cantidad aproximada a 60 con sumo interés en este proyecto, asegurando de esta manera una mejor calidad de vida, evitando el desarraigo y posibilitando una mayor producción de sus tierras.



Cabe acotar, que el actual suministro de la energía eléctrica que se brinda desde la provincia del Chaco, produce innumerable inconvenientes debido a los continuos cortes, lo que provoca la inutilización de los artefactos eléctricos, ruptura en la cadena de frío de medicamentos, vacunas, alimentos, etc.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

