Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe si se ha cumplido con lo dispuesto en el artículo 3° de la Ley N°12056.

En caso afirmativo provea de los datos identificatorios de los representantes designados por lo organismos dependientes mencionados en el artículo1° de la Ley N°12056; e informe la integración de la Comisión Permanente de Protección de Patrimonio Ictico de la Provincia de Santa Fe.
Fundamentos:


Señor Presidente, la Ley N° 12056  dada en la sala de sesiones de la legislatura de la provincia a los diez días del mes de octubre de 2002; dispone en el artículo 1° la creación de la Comisión Permanente de Protección del Patrimonio Ictico de la provincia, y en los artículos siguientes, su integración e invitación a distintas organizaciones para su participación de la misma. Como oriunda de un departamento muy ligado a la actividad pesquera, estoy convencida que la Comisión creada  es fundamental para comenzar una labor que permita delinear  políticas activas  no solo de protección icticola  sino también de asistencia a los pescadores y demás participantes en la comercialización e industrialización pesquera.



Por lo expuesto y a fin de conocer la integración y datos de quienes representan a los organismos mencionados es que solicito la aprobación de este proyecto.

