PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para ampliar la población objetivo del Programa de Recuperación Nutricional ejecutado por la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe, a los niños/as mayores de cinco años que se encuentran desnutridos como consecuencia del padecimiento de enfermedades  crónicas terminales, ampliando para tal fin las respectivas partidas presupuestarias.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El Programa de Recuperación Nutricional está siendo ejecutado en el ámbito de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe para niños de cero a cinco años que se encuentran afectados por el flagelo de la desnutrición, como consecuencia de la pobreza estructural que vive un sector importante de la población santafesina. El mismo consiste en el suplemento de dieta alimentaria de casos detectados por los efectores de salud ubicados territorialmente.


Si bien el mismo ya fue aplicado anteriormente y ha tenido significativos resultados, no contempla aquellos niños/as mayores de esta edad cuya situación nutricional se ve deteriorada como consecuencia de padecer una enfermedad terminal junto a la agresividad de los tratamientos prolongados que deben realizar, condicionan notablemente su recuperación, mejoramiento del pronóstico de sobrevida y calidad de vida.



Respecto a esta temática, tanto la FAO como la OMS están elaborando la estrategia mundial que presentarán a la Asamblea Mundial de la Salud  la que se realizará en el mes de mayo del 2.004, en respuesta a la preocupación cada vez mayor de los estados miembros por el significativo crecimiento de las enfermedades crónicas.

La decimotercera Cumbre Iberoamericana de Jefes de Estado y de Gobierno al cual adhirió nuestro país en noviembre del 2003, en su declaración plantea en el punto 43, que los niños y niñas y adolescentes conforman la mayor parte de su población. Muchos de ellos nacen en condiciones de pobreza y de exclusión, lo que disminuye sus capacidades personales (f`ísicas e intelectuales), y compromete el futuro de nuestras sociedades, reconociendo a la alimentación adecuada y el acceso a la salud como necesidades básicas a ser atendidas a través de una institucionalidad favorable que contribuya al desarrollo social y a la seguridad alimentaria de la población objetivo que nos ocupa.
Los recientes resultados obtenidos de investigaciones realizadas en España y presentada en el Simposio Internacional sobre el Manejo de la Nutrición del Paciente con Cáncer, llegan a la conclusión que el 84% por ciento de los pacientes con cáncer avanzado en España requiere algún tipo de soporte nutricional, el 42% por ciento de los mismos se encuentran afectados por anorexia (pérdida del apetito ). Al respecto los especialistas concurrentes al mismo  afirman que ”si no se trata a tiempo la anorexia deriva en caquexia, una malnutrición extrema, patología que se encuentra asociada a fatiga, anemia y pérdida de masa muscular”.
La desnutrición al provocar pérdida de masa muscular, limita la movilidad y su capacidad para realizar labores cotidianas, lo que supone un deterioro importante de su calidad de vida; también conlleva un efecto psicológico muy negativo, puesto que aumenta la sensación de gravedad que percibe el paciente y sus familiares ante la  pérdida de peso del paciente.

Como Provincia no podemos dejar de adherir a estos acuerdos, sobre todo porque la realidad nos está demostrando diariamente a través de las demandas recibidas, que el Estado debe brindar protección integral a los niños/as que se encuentran en situación de riesgo de vida.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.  

