PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes, arbitre los medios necesarios para incorporar a la planta permanente de la Administración Pública Provincial, al personal transitorio (emergencia y temporarios) al 31 de Diciembre de 2002, que se desempeña en las distintas áreas del Estado Provincial, incorporando las partidas presupuestarias correspondientes en el presupuesto general de la provincia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El objetivo del presente proyecto de comunicación es canalizar el pedido por parte del personal referido, quienes se desempeñan como personal de emergencia en distintos Ministerios y Secretarías,  los cuales se ven perjudicados en lo que refiere a sus condiciones laborales, al derecho a la seguridad social, a la estabilidad en el empleo público como así también al cobro mensual  de sus haberes.



El Estado como  garante de los derechos civiles y sociales de las personas, debe ser responsable de custodiar y hacer cumplir los mismos, por lo cual resulta pertinente reconocer al personal transitorio la igualdad de condiciones, oportunidades y trato, permitiéndoles contar con los beneficios del personal cuya situación de revista es de carácter permanente, según lo expresado por la Ley 8525/79.-



Al intervenir en  áreas tan complejas y ante la diversidad de situaciones  que deben atender y resolver, este personal debe contar con medidas de protección como el respaldo ante hechos inesperados que puedan perjudicar su integridad física y psicológica, situación que no está contemplada en las actuales condiciones laborales.



Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
