PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes, arbitre los medios necesarios para la regularización (titularización) del personal de  la planta permanente de la Administración Pública Provincial, que cumplen funciones en cargos superiores y/o de mayor responsabilidad a su categoría de revista (subrogancias), al 31 de diciembre de 2002.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La ley Nº  8525 sancionada en el año 1979, la cual aprobó el Estatuto General del Personal de la Administración Publica, refiere en su articulo 15 inciso b), “que todos los agentes de la Administración Publica, cuya situación de revista es personal de planta permanente, tiene derecho a la igualdad de oportunidades en la carrera”, la cual se inicia según articulo 6 a partir del nombramiento del mismo.




De acuerdo al articulo 30 de la mencionada ley, “el personal permanente que cumpla reemplazos de cargos superiores tiene derecho a percibir la diferencia de haberes existentes entre ambos cargos, en las condiciones que se determinen”, regularizar esta situación seria reconocer las funciones que este desempeña,  ya que al subrogar una categoría inmediata superior, acarrea mayor responsabilidad, dedicación horaria y con requisitos mínimos de eficiencia en una función superior. Esto no requiere ampliación de presupuesto, dado que los agentes mencionados se encuentran desempeñando efectivamente dicha función. 



Debemos destacar que el personal subrogante se encuentra en esta situación, en la mayoría de los casos desde hace muchos años, creando incertidumbre ante la posible  baja de dicha subrogancia, y consecuente pérdida del suplemento remunerativo correspondiente.




Por lo expuesto es que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.
