PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del área de Cultura o el que resultare pertinente, inicie contactos con el Museo Ferroviario Regional de Santa Fe, sito en Hipólito Irigoyen y San Luis, a efectos de incluirlo dentro de las instituciones culturales de   nuestra  provincia que reciben apoyo del Gobierno Provincial para su funcionamiento, dada la importancia que el mismo tiene para la conservación de una fundamental parte de nuestra historia.

SEÑOR PRESIDENTE:



Esta loable  iniciativa privada se propuso conservar vivo el patrimonio de todos los santafesinos, sin presupuesto oficial, sin ser reconocidos por ninguna de las áreas provinciales ni nacionales que atienden en la materia específica, con personal voluntario, están logrando conservar para la posteridad parte de la historia de nuestra ciudad que sin dudas está profundamente ligada al desarrollo del ferrocarril y del puerto.-



Este grupo de personas logró reunir una invalorable colección de objetos diversos, de fotos, biblioteca, centro de documentación con una base de datos de 15000 personas, parque temático y de herramientas, etc., que hacen que quienes visitan este museo, no pueden menos que sentirse transportados a una época de oro de nuestra ciudad, palpar directamente elementos, documentación, fotos que forman parte de nuestra historia ciudadana y provincial.



Por estas razones y fundamentalmente por considerar que es una responsabilidad de nuestra generación con las futuras, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

