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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y la Dirección Provincial de Vialidad realice las gestiones necesarias ante el Poder Ejecutivo Nacional para que este a través del Organismo correspondiente realice las obras de ensanche del Puente sobre la Ruta Nacional N° 11, en el Km. 349, sobre el Canal Serodino, a 2 Km de la localidad de Oliveros; en el ámbito del Departamento Iriondo.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

Que a través de la perseverante inquietud del Sr. Leopoldo Edgardo Méndez, hemos tomado conocimiento de la necesidad de buscar una solución al peligroso puente situado sobre la Ruta Nacional N° 11 que se ha cobrado la vida de numerosas personas, fundamentalmente adolescentes;

Que el Puente mencionado reviste una alta peligrosidad, dado el carácter angosto del mismo (solo tiene 6 metros de ancho), al encontrarse en una curva muy cerrada y al ser la ruta Nacional N° 11 un corredor vehicular muy transitado por trasportes de gran volumen; quienes también lo hacen a gran velocidad;

Que es importante destacar que cuando fue construido el mismo respondía al tránsito de carros, automóviles y camiones muy distintos a los actuales, por lo cual la peligrosidad del Puente no era la misma, en atención de los camiones que habitualmente circulan tienen un mayor porte que los anteriores;

Que este reclamo es unánime en todas las localidades de la zona, ya que desde hace tiempo los pobladores de las ciudades y comunas vecinas vienen presenciando los accidentes y las muertes que ellos dejan. Así por ejemplo tenemos que del accidente acaecido en Marzo del 2001 fallecieron carbonizados seis adolescentes luego de que su vehículo impactara contra uno de los pilares laterales del puente y fuera embestido frontalmente por un camión; o el del 19 de Agosto de 2003, donde un hombre también perdiera la vida en un hecho similar;

Que en este sentido en el mismo año 2001 los habitantes de las localidades de Barrancas, Monje, Maciel y Gaboto del Departamento de San Jerónimo; Oliveros, Serodino y Andino del  Departamento de Iriondo; Timbúes, Puerto San Martín y San Lorenzo del Departamento San Lorenzo, impulsaron a través de los alumnos de cuarto y quinto año de la Escuela Juan XXIII de la localidad de Oliveros una campaña de firmas en toda la región para que se concrete la necesaria obra;

Que los mismos estudiantes relevando datos del tránsito en el puente en cuestión, comprobaron que siete de cada diez vehículos lo atraviesan sobrepasando o traspasando directamente la línea amarilla de separación, imposibilitando por tanto el paso de otro vehículo en el sentido opuesto.

Que atento a la gravedad de la falta de ensanchamiento de este puente, se hubo presentado diversos petitorios: el 26 de Mayo del 2001 al entonces  Presidente de la Comuna de Oliveros Dr. Alfredo Chiminelo; el 3 de Julio del 2001 al entonces Secretario de Obras Públicas Ing. Anibal Rotamet, el 9 de Junio de 2001 al entonces Gobernador de la Provincia Carlos A. Reutemann – con quien ademas los alumnos mantuvieron una entrevista - , el 3 de Julio de 2001 a la administradora general de vialidad nacional Ing. Beatriz Hebe Lopez, y por último al Ing. Manuel España Gerente Técnico de la Empresa Servicios Viales SA explotadora en ese entonces de los ex Corredores Viales Nacionales N° 7, 8 y 9 (actualmente Corredor Vial Nacional Nº 3, explotada por la Empresa Vial 3 S.A.). 

Que sorpresivamente y pese a los compromisos asumidos la obra de modificación del puente en cuestión jamás se inició.

Que en fecha 10 de Julio del 2001 y mediante nota N° 129 el entonces Secretario de Obras Públicas de la Provincia Arq. Borra comunicó a los alumnos de cuarto y quinto año (responsables de la iniciativa) en nombre del Sr. Gobernador de la Provincia que “...este Ministerio se ha ocupado de realizar las gestiones correspondientes ante las autoridades competentes, en este caso, Servicios Viales para que de una solución integral al tema gestionado...”

Que en fecha 3 de Agosto de 2001 el Ing. Manuel España, Gerente Técnico de Servicios Viales S.A., respondió mediante nota dirigida al entonces Secretario de Obras Públicas de la Provincia Arq. Carlos Luis M. Borra y contrariamente a lo argumentado por el funcionario provincial, el Gerente Técnico de Servicios Viales S.A manifestó lo siguiente: “Asimismo queremos informarles, que las obras de ensanche y/o construcción de puentes nuevos sobre dicha ruta no forman parte de nuestros compromisos contractuales. La competencia sobre tales emprendimientos es de la Dirección Nacional de Vialidad. Dicho organismo tiene un conocimiento acabado del tema y tiene incluido en sus planes de obras, desde hace varios años, la readecuación de los citados puentes. Lamentablemente, hasta la fecha, se ha materializado solamente el ensanche del puente sobre el Arroyo Monje.”

Que en definitiva, después de 3 años de aquella iniciativa, nos encontramos con que las obras no fueron realizadas, pese a las demandas de los vecinos y a los accidentes que año tras año engrosan la lista de fallecidos.

Que la obra en cuestión no representaría un alto grado de inversión puesto que estamos hablando de un puente sobre un canal de desagüe, el canal de Serodino, y que solo lleva aguas después de las lluvias, lo que hace que los costos de construcción sean exiguos y los tiempos de realización relativamente cortos.

Que es necesario tener presente que en febrero del año 2003, durante el proceso de renegociación encarado por el Poder Ejecutivo Nacional con la Empresa explotadoras de los Corredores Viales Nacionales; se hubo invitado a las partes interesadas a participar de las Audiencias Públicas que se llevaron adelante a los fines de que se efectuaran las observaciones que fueran menester.

Que en este sentido no constan en los registros de la Comisión de Renegociación de los Contratos de Obras y Servicios Públicos (actualmente UNIREN), ni del Organismo Controlador de Corredores Viales (OCCOVI), la participación en esa oportunidad de la Comuna de Oliveros. Es decir señor Presidente, que la Comuna no hubo hecho ningún tipo de presentación, sugerencia o cuestionamiento al comportamiento de la concesionaria, ni se le anexo nuevas obligaciones como podría ser la construcción y/o ensanche del puente en cuestión.

Que, como se mencionara anteriormente, en épocas como las actuales de un gran movimiento del volumen de cereales donde en la zona puertos del sur de la Provincia circulan hasta tres mil camiones diarios en ambos sentidos, y considerando que la Ruta Nº 11 es una de las arterias más importantes que confluye en dicha zona de puertos, es necesario contar con la infraestructura básica que garantice el adecuado transito de los trasportes de carga, sin poner en riego a los demás circulantes; 

Que mejorar las condiciones de seguridad vial en las rutas debe ser prioridad en nuestra Provincia y que las obras de ensanche del puente en cuestión significarían un avance a tal fin;

Que en definitiva Sr. Presidente, el presente Proyecto busca dar solución a un peligroso puente que se ha cobrado la vida de numerosos santafesinos, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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