PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través  de la Empresa Provincial de la Energía (EPE), disponga la no aplicación de restricciones o “castigos” al consumo de energía eléctrica a aquellos sectores directamente vinculados a la producción y el comercio, en la medida en que dichas restricciones incidan sobre los costos finales de producción de bienes y servicios que se trasladen a la población y/o disminuyan la competitividad de las personas físicas o jurídicas instaladas en el ámbito de nuestro territorio provincial.
Fundamentos

Señor Presidente:

 


El presente Proyecto de Comunicación que hoy ponemos a consideración de este H. Cuerpo Legislativo tiene por finalidad, solicitar al Poder Ejecutivo Provincial, para que a través de la Empresa Provincial de la Energía (EPE), disponga la no aplicación de restricciones al consumo de energía eléctrica a aquellos sectores directamente vinculados a la producción y el comercio, en la medida en que dichas restricciones incidan sobre los costos finales de producción de bienes y servicios que se trasladen a la población y/o disminuyan la competitividad de las personas físicas o jurídicas instaladas en el ámbito de nuestro territorio provincial.

 


La presente solicitud se circunscribe únicamente a las restricciones impuestas al consumo de energía eléctrica para el caso de la industria, el comercio y todas las demás  actividades de índole productiva, por lo que no afectaría de manera alguna al régimen de premios dispuesto para los consumidores de energía eléctrica en los casos de familias de bajo consumo y usuarios comprendidos en las categorías R1 (hasta 500 metros cúbicos al año), R2 (de 500 a mil metros cúbicos al año) y R3 (más de mil metros cúbicos al año), tanto residenciales como pequeñas y medianas empresas que consuman un cinco por ciento (5%) menos que el registro anual anterior. 

 


Nuestra propuesta se encamina entonces a mantener el sistema de premios a los usuarios que consuman menos energía eléctrica en los términos de lo dispuesto por el Plan Nacional de Ahorro Energético. En virtud de tal circunstancia, se cumpliría el objetivo nacional de lograr  reservas energéticas en base al ahorro de los contribuyentes.

 


En cuanto a las castigos, se pretende evaluar la no aplicación de los mismos si perjudican la marcha del proceso productivo, disminuyen la competitividad nacional e internacional de nuestras pequeñas, medianas y grandes empresas, máxime para el caso de que las mencionadas “penalidadesd” incidan distorsivamente sobre la estructura de costos y precios que se trasladen, de alguna manera u otra y casi siempre, a la cabeza del consumidor.

 


En suma, consideramos que en este último caso, el “remedio” puede ser peor que la propia “enfermedad”. El usuario no sólo sufriría aumentos en el caso de que aumente su registro anual anterior, sino que además, recibiría el impacto del traslado de nuevos costos a los productos y servicios que habitualmente utiliza, si esto no es debidamente controlado y limitado. En consecuencia, un “doble castigo”, inmerecido y no deseado.

 


Es por estas razones Señor Presidente, que solicitamos el apoyo de nuestros pares para la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

