PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, brinde una respuesta inmediata a los requerimientos de la comunidad educativa de la Escuela Nº 6.385 “Adelina Di Carlo”, de la ciudad de Santa Fe, cuyas instalaciones presentan desprendimiento de cielorrasos en las aulas, goteras y hundimiento de pisos, entre otras falencias edilicias.

Sr. Presidente:



Durante una visita realizada a la Escuela Nº 6.385 “Adelina Di Carlo”, ubicada en la intersección de Estanislao Zeballos y Blas Parera de la ciudad de Santa Fe, pudimos observar  el deterioro que presenta el edificio del  establecimiento que cuenta con una matrícula de casi mil alumnos.




La Dirección de la institución ha elevado varios pedidos a las autoridades educativas para solucionar los inconvenientes que se observan en los techos, cielorrasos y pisos, pero hasta el momento no ha habido respuesta. Las condiciones se agravan los días de lluvia ya que se producen filtraciones, que entran en contacto con las instalaciones eléctricas, con el consiguiente riesgo para la integridad de alumnos y docentes.




Nuestros niños y trabajadores de la educación se merecen instalaciones dignas para desempeñar sus tareas diarias. Ya de por sí no hay espacio suficiente para tantos alumnos por lo que las falencias apuntadas agravan la situación.




Más allá de este pedido concreto quizá, para las autoridades de la cartera de Educación, ha llegado el momento de pensar en una reconstrucción total del edificio escolar,  a fin de satisfacer las necesidades de educación de populosas barriadas del norte de la ciudad, a las que sirve la Escuela Di Carlo.




Por lo expuesto es que solicitamos la aprobación de este Proyecto.



