PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, refuerce la seguridad en los distintos barrios de la ciudad de Santo Tomé, en particular de Villa Adelina y El Chaparral, donde los vecinos se vienen manifestando por la creciente ola de hechos ilícitos.

Sr. Presidente:




Convencidos de que la falta de oportunidades  laborales y  de educación, son factores que inciden en el aumento de hechos delictivos que involucran, fundamentalmente, a los más jóvenes, y hasta tanto esos problemas socioeconómicos se vayan superando, resulta necesario que las autoridades de Gobierno, den una respuesta inmediata a los reclamos de la población por una mayor seguridad.




Si bien este fenómeno social prácticamente abarca a todo el país, por estos días se observa una reacción de vecinos de distintos barrios de la ciudad de Santo Tomé, que solicitan una mayor presencial policial, con móviles y más efectivos en las calles.




En particular en Villa Adelina, a través de la Asociación Vecinal, se realizaron reuniones para analizar la situación y el común denominador fue la intranquilidad social que generan continuos robos a las viviendas y sustracción de bienes en la vía pública, que exponen a los ciudadanos a hechos de violencia física y sicológica.




Concretamente se requiere mayor personal y movilidad para la secciona 23 de Santo Tomé, y en el caso de El Chaparral, la creación de un Destacamento policial, que ayude a controlar conductas vinculadas con la circulación de  drogas y el uso de armas de fuego.




Entendemos que las tareas de prevención resultan esenciales ante este problema de convivencia social y a la vez alentamos a las autoridades de Gobierno para proteger la integridad y funcionamiento de establecimientos educativos y de otras organizaciones comunitarias que brindan contención, a los fines de repotenciarlas, en medio de tanta exclusión y desamparo.

 Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa. 

