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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo se interese decididamente en el proyecto de enlace ferrovial entre Coronda y Diamante, como una prioridad estratégica de desarrollo regional.-

FUNDAMENTOS:


Santa Fe y Entre Ríos tienen una larga historia en común, que arranca desde las luchas por la independencia y la organización nacional. Tuvieron, en su origen, en Artigas un ideario sudamericanista integrador. Luego, a través de López y Ramírez, defendieron con patriotismo las soberanía de sus terruños y con Urquiza cimentaron la construcción de la nueva nación federal. Más acá en el tiempo Entre Ríos y Santa Fe fueron protagonistas del primer gran acuerdo regional, cuando Uranga y Sylvestre Begnis decidieron construir ese magnífico camino debajo del río, el túnel subfluvial que lleva sus nombres. Y recientemente otra vez nuestras dos provincias, con otros protagonistas, los gobernadores Obeid y Busti, se empeñaron en que el puente Rosario-Victoria fuera una realidad.

Ahora nos mueve otra inquietud: hacer factible el proyecto de enlace ferrovial entre las ciudades de Coronda y Diamante, seguros que puerto y enlace ferrovial son esencia de un proyecto único e indivisible.

Esos puntos geográficos de ambas provincias constituyen el lugar más accesible como paso natural, por ser el lugar más angosto donde el río conserva su profundidad natural como puerto ultramarino. Resulta, por otra parte, el proyecto más económico de la región y contribuirá al desarrollo económico de la zona.

Entre ambas ciudades existe una distancia de 24 km. Como lo señala Alfredo Bizzocchi, la hidrovía Paraná-Paraguay es uno de los mayores sistemas navegables del planeta y constituye un factor de cohesión histórica, humana y económica de los países del cono sur que la conforman. Comienza en el extremo norte en Puerto de Cáceres (Brasil), sobre el río Paraguay y está integrado por los ríos Paraguay, Paraná, y del Plata, con una extensión de casi 3.500 kms., hasta el puerto de Nueva Palmira (Uruguay). Este sistema –hidrovía- ha sido navegado desde el siglo XVI, por nuestros colonizadores. El desarrollo de esta hidrovía permitirá el desarrollo de un sistema portuario que permita a cada país disponer de accesos competitivos, incluso a Bolivia. El Ing. Daniel Weber destaca que se encuentran involucradas un área de desarrollo de 700.000 km2 y una población de 45.000.000 de habitantes.

Debemos reconocer que Entre Ríos ha avanzado más que nosotros en esta iniciativa y en los estudios sobre la magnitud de beneficios de la obra. Por eso pretendemos involucrarnos en la iniciativa para que deje de ser una idea y se convierta en un proyecto. Adjunto, como antecedente, una publicación de la Comisión Interprovincial. 

