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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud, adopte las medidas conducentes que posibiliten la creación de 1 (un) cargo de Fonoaudióloga /o, para que opere en C.R.I.A.S., Centro Integral para la Comunidad de la ciudad de Arroyo Seco.

Sr. Presidente

Esta solicitud se fundamenta en la necesidad imperiosa de contar con profesionales que puedan dar respuesta a la demanda creciente, en la rehabilitación integral para personas discapacitadas de la zona.

CRIAS es una Asociación Civil sin fines de lucro, con domicilio en calle San Martín 980 , de la ciudad de Arroyo Seco, y que está avalada por los siguientes organismos: 

·  Dirección General de Rehabilitación

· Municipalidad de Arroyo Seco

· Honorable Concejo Deliberante de A. Seco

· Escuela Especial Nº 2055 de A. Seco

· SAMCo A. Seco.

Esta O.N.G., se comprometió, en la creación de un servicio de rehabilitación tomando como eje de trabajo, la Ley Nº 9325, de protección integral del discapacitado. Actualmente no recibe ningún subsidio provincial ni municipal; los profesionales que trabajan en la Institución reciben una ayuda de lo que se recauda con bonos contribución.

Los beneficiarios directos del proyecto, se estiman entre 1500 y 2000 personas de Arroyo seco y zona de influencia, y que demandan terapias de rehabilitación en forma independiente del sector socio-económico al que pertenezcan y que padecen diferentes patologías tales como: retardos en el lenguaje o el aprendizaje, hipoacúsicos, parálisis que no exigen tratamiento quirurgico, afasias, secuelas motoras de diversas noxas, trastornos músculoesqueléticos y enfermedades neuroevolutivas. 

Los beneficiarios potenciales del proyecto, cubren las 35.000 (treinta y cinco mil) personas que habitan en la ciudad de Arroyo Seco y zona de influencia, por cuanto nadie está exento de requerir en algún momento de su vida terapias de rehabilitación. De esa totalidad, más del 30 %  se encuentra por debajo de la línea de pobreza según estimaciones de la municipalidad.

La demanda es creciente, así como son elevados los costos para cubrirla. La falta de recursos humanos y materiales que el sistema de salud actual requiere, deja sin herramientas a la comunidad para hacer frente a esta realidad social.

Por las consideraciones expuestas y apuntando a una salud integral, es que solicito a mis pares acompañen con su firma, este proyecto de comunicación.

