PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La camara de diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, le asigne carácter prioritario a la devolución al Registro Civil con asiento en la ciudad de Reconquista de los Libros de Actas de Partidas de Nacimientos, Matrimonios y Defunciones de los años 1970 hasta 1976, correspondientes al Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:





En razón de la centralización en la ciudad de Santa Fe, de los libros de Actas de las partidas antes detalladas, los habitantes de Reconquista y zonas aledañas, deben asumir costos y demoras necesarias para todo tipo de trámites, todo ello, porque deben gestionar las mismas en la Capital de la Provincia.





Esta solicitud tiene como antecedentes los reiterados pedidos de las autoridades municipales ( Intendentes y Consejos Municipales) de la ciudad cabecera del Departamento Gral. Obligado, que datan desde el inicio mismo de la etapa democrática en el año 1983.





En una época marcada por los adelantos tecnológicos y la rapidez en las comunicaciones, no es posible sostener la necesidad de la centralización en la ubicación de documentos que son de interés de los particulares, y también de los propios organismos públicos que muchas veces los requieren para el diligenciamiento de expedientes. Por el contrario, no deberían existir obstáculos de esta naturaleza para lograr acceder a dicha documentación.

 



Por lo expuesto, y sin abundar en detalles y conceptos que solo reafirman lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

