PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el  P.E incluya dentro del Programa de Tutorías instituidas mediante Decreto N° 174/99 – reformulando el mismo – todo lo referente a la Ley de Educación Sexual (10947) y Procreación Responsable (11888).

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En Santa Fe, la Ley de Educación Sexual fue aprobada en el año 1992 y la resolución ministerial que establece los contenidos a incorporar data del año 1997, podemos decir que su cumplimiento es relativo, y teniendo en cuenta que la Ley de Procreación Responsable fue sancionada hace casi 3 años , creemos que dentro de las funciones atribuidas a los Tutores, coordinando con los padres y alumnos deberían abordar estos temas ya que son los mismos docentes los que cada vez mas lidian juntos a sus alumnos para enfrentar situaciones conflictivas.

La Educación Sexual hace que los niños, niñas y adolescentes tengan no sólo el conocimiento sobre su cuerpo y su sexualidad, sino el del valor de sus derechos previniéndolos ante posibles abusos y brindándole un aprendizaje que permitirá que se desarrollen en forma plena y saludable.

Ante los hechos dramáticos de abusos y violación de menores, embarazos adolescentes no deseados, contagio de enfermedades de transmisión sexual, en especial el VIH-SIDA, el Estado no debe estar ausente y ser responsable de brindar toda la educación necesaria para prevenir estas situaciones .

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de éste proyecto .

