PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el Poder Ejecutivo informe, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos, cuáles son los Sistemas de Alerta Hidrológico con que se cuentan en nuestra provincia, especialmente los que pudieran atender a posibles desbordes del Río Salado, Arroyos Ludueña y Saladillo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Quedó demostrado luego de la triste experiencia vivida en Santa Fe, a causa de las inundaciones provocadas en el año 2003 por el desborde del Río Salado,  los daños irreparables que genera un fenómeno de estas características.

Las tremendas consecuencias sociales y sanitarias debido a las evacuaciones, las  modificaciones  en muchos casos irreversibles del medio ambiente, y las graves pérdidas en sectores productivos y de infraestructura, demuestran la necesidad imprescindible de  contar con sistemas de alerta hidrológicos, a fin de prevenir situaciones como la antes mencionada.

Teniendo en cuenta que las zonas de llanuras son escenarios frágiles ante eventos hidrológicos extremos y que distintos factores tales como: incremento del régimen de precipitaciones en la zona del Litoral, modificación  en el uso del suelo, la agriculturización,  el aumento de caminos y obras de infraestructura, han acelerado el escurrimiento de los terrenos, provocando el aumento de caudales en ríos y arroyos,  no podemos desconocer  la necesidad de planificar y atender las regiones amenazadas por estos fenómenos. 

A todo esto debemos agregar que, en nuestra provincia existen numerosas poblaciones que se asientan sobre las llanuras aluviales de los ríos y arroyos y  que constituyen potenciales espacios habitados de riesgo hídrico. 

Además de lo acontecido con el Río Salado, debemos también tener en cuenta la riesgosa situación  que se viviría en  caso de desborde del arroyo Ludueña y Saldillo, dos claros ejemplos de vulnerabilidad en este sentido.

La planificación y gestión de los recursos hídricos, la evaluación de las inundaciones, y el uso de herramientas pronóstico y de alarma nos permitirán cuantificar los cambios inducidos por acciones del hombre y  sus posibles efectos en esta materia, permitiéndonos  adoptar las medidas necesarias a fin de evitar o minimizar este tipo de catástrofes.

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación de este proyecto.

