PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria:

· Que se derogue la resolución ministerial, por la cual se encuentra intervenido el Consejo Provincial del Deporte, a través de la inmediata restitución de la plena vigencia de la Ley Provincial del Deporte, Nº 10554.

· Que se informe acerca de quienes han sido designados por la Dirección Provincial de Educación  Inicial Primaria Especial y Física, para cumplir funciones en los Consejos Comunales ó Municipales del Deporte, a los efectos del normal funcionamiento de los mismos.

· Que se informe sobre los montos que integran el Fondo Provincial del Deporte, el destino de los mismos, y los criterios de distribución para satisfacer necesidades de las Federaciones Deportivas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Ley de Promoción y Fiscalización del Deporte, nº 10554, promulgada en 1990 y creada a los fines de planificar, organizar y ejecutar la política deportiva del estado santafesino, tiene entre sus órganos de aplicación, al Consejo Provincial del Deporte (CO.PRO.DE.), cuyas funciones fundamentales son administrar los recursos destinados a tal fin y  fiscalizar los destinos de los mismos.

Hoy, luego de más de una década de intervención, coincidente con la década que se caracterizó por el alejamiento sistemático del Estado a los intereses de la mayoría de la población, es inadmisible que continúe tal situación y no haya habido decisión política de normalizar el funcionamiento del CO.PRO.DE. y restablecer la vigencia de la citada Ley, misión que, aunque implícita, debiera tener cualquier intervención.

Lejos de ello, el Gobernador de la Provincia ratifica la intervención a través del decreto 126 del año en curso, y designa al Sub-Secretario, hermano del otrora organizador del Maratón Acuático Santa Fe – Coronda, y sospechado de malversar fondos destinados a dicho evento, como Interventor del mismo.

Creemos conveniente restablecer la vigencia de la Ley, que, aunque con deficiencias, exhibe cierto espíritu para democratizar las decisiones, descentralizar las políticas deportivas a través de los órganos de aplicación departamentales, municipales y comunales, y discutir en el seno del Consejo los criterios de distribución del Fondo Provincial del Deporte con los representantes de los destinatarios, ya que de otra forma resulta arbitrario a los designios del Interventor, y limita la participación de ciudadanos idóneos en políticas deportivas.

Haciéndonos eco de los reiterados reclamos por parte de los dirigentes de la asociación que nuclea a entidades deportivas, por regularizar esta persistente situación, planteamos como imperiosa la necesidad de derogar los decretos que otorgan la facultad del manejo discrecional de los fondos al Interventor, privando a las Instituciones primarias, Asociaciones y Federaciones deportivas de participar en la planificación y ejecución.

Además, resulta inapropiada y contradictoria la intención de conformar el Consejo como órgano meramente consultivo, ya que las misiones del mismo, según lo detalla la Ley, consisten en distribuir los recursos, fiscalizar sus destinos, elaborar programas, en coordinación con los demás órganos de aplicación.

Por todo esto, creemos conveniente restituir la vigencia de la Ley nº 10554, para incrementar la participación ciudadana en las decisiones que modifican la calidad de vida de los interesados.
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