PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del área que corresponda proceda a implementar las medidas necesarias a los fines de concretar el inicio de la obra de construcción del nuevo Puente sobre el Arroyo Leyes.

Sr. Presidente:

La problemática planteada en torno a la construcción del nuevo Puente sobre el Arroyo Leyes, obra postergada por diversas razones y responsabilidades desde hace más de cinco años, vuelve a cobrar vigencia una vez más atento el fuerte reclamo de autoridades comunales, productores y vecinos que tienen a la Ruta Provincial N° 1 como única o principal vía de comunicación, de concretar el inicio de la obra con la mayor urgencia atento el notorio estado de precariedad del actual puente.

No escapa a esta cuestión, el fuerte posicionamiento de distintos sectores de objetar la construcción lisa y llana sin tener en cuenta la necesidad de producir un estudio integral que permita oportunamente encarar las obras de regulación necesaria en toda la cuenca.

En el tema adquiere importancia el desastre sufrido por la ciudad de Santa Fe en 2003, cuestión en la que la falta de políticas adecuadas, de previsión elemental ante la magnitud del problema terminaron provocando una tragedia en la que la inacción del Estado deviene como la principal causa.

El deber de precaución de las autoridades, ausente en la inundación de Santa Fe, no puede constituir causa que justifique no producir una solución adecuada al actual estado de precariedad del puente y las consecuencias ampliamente gravosas que se generarían de producirse una situación de emergencia en tal sentido, máxime cuando el reclamo de los afectados directamente por la situación se orienta a la construcción del nuevo puente.

Como forma de encontrar un punto de equilibrio entre las partes se implementó mediante acta el reconocimiento de la prioridad en cuanto a la obra nueva y al mismo tiempo producir un estudio que contenga aspectos regulatorios de la cuenca, estableciéndose un término de cuatro meses, lapso del que ya ha transcurrido la mitad, sin que se hayan realizado tales actividades con la urgencia que el problema plantea.

Es por ello que sin entorpecer ni obstaculizar lo oportunamente convenido, se requiere afirmar la decisión política en torno a la realización de la obra y al mismo tiempo destacar que la demora en su implementación conspira sistemáticamente con la concreción de dicho objetivo.

Por lo expuesto se exhorta a los Sres. Legisladores preseten su aprobación a la presente iniciativa.

