PROYECTO DE COMUNICACIÓN
    La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo, que a través de

 la  Dirección Provincial de Vialidad, en forma urgente realice la reparación de un Puente sobre el Arroyo Los Amores, en el distrito de la localidad de Villa Guillermina, departamento General Obligado.

                                                                                              FEDERICO G. PEZZ

                                                                                           Diputado Provincial
Señor Presidente:

                            El Puente sobre el Arroyo Los Amores, ubicado  al norte de la planta urbana de la localidad de Villa Guillermina,  departamento General Obligado,  posee una longitud de 43 metros y 3,60 metros de ancho.  Éste  se encuentra  actualmente clausurando al tránsito ocasionando graves inconvenientes a todos los productores de la zona.
                           Este puente requiere una solución inmediata, porque es el paso obligado  de toda la producción agropecuaria de esa basta región  del norte departamental.
                           El monto aproximado de la  reparación es de $  150.000, por lo que solicitamos  al Gobierno Provincial,  que a través de la Dirección Provincial de Vialidad en forma inmediata, se aboque a solucionar este problema tan importante si realmente se quiere ayudar a los productores a que puedan seguir subsistiendo y trabajando en una zona totalmente alejada de los grandes centros.
                             Es destacable el esfuerzo y la  perseverancia que vienen llevando adelante las distintas autoridades comunales, realizando innumerables gestiones a fin de solucionar éste grave inconveniente.

                           Sobre estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
                                                                                         FEDERICO G. PEZZ

                                                                            Diputado Provincial
