PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda declare de interés  provincial el VII Congreso Nacional de psicodiagnóstico “Actualizando y Produciendo Conocimientos” a realizarse el 30 de septiembre, 1 y 2 de octubre de 2004, en la ciudad de Rosario, organizado por la Asociación Argentina de Estudio e Investigación en Psicodiagnóstico (A.D.E.I.P)

Fundamentos:

Señor Presidente:

                                 El VIII Congreso Nacional de Psicodiagnóstico “Actualizando y Produciendo Conocimientos” sus objetivos son: Promover la Participación, el intercambio y el nucleamiento  de los Profesionales de todo el país interesados en el  mismo.

                              Tiende a propiciar el conocimiento y la utilización de las distintas técnicas Psicodiagnósticas.

                                 Estimular y apoyar la investigación, promover el ejercicio profesional de esta disciplina en los niveles científicos que su importancia requiere

como así gestionar normas legales y reglamentarias que lo establezcan y reconozcan.

                                Favorecer el trabajo intra e interdisciplinario y fundamentalmente, promover la organización de eventos científicos periodísticos.

 


Los congresos de A.D.E.I.P., que se realizan anualmente en distintas ciudades del país, constituyen eventos científicos relevantes que concitan la concurrencia masiva de asistentes así como los mas reconocidos especialistas nacionales y extranjeros. Países limítrofes como Perú, Uruguay, Chile y Brasil se hallan regularmente presentes. Se han celebrado en el país Congresos y jornadas en las siguientes ciudades: Mendoza, Rosario, San Luis, Córdoba, Tucumán, Buenos Aires, San Juan, san Martín de los Andes, santa Fe, Salta, La Plata.

Se adjunta programa de las jornadas.

 


En virtud a lo Expuesto y por considerar la  seriedad del tema en cuestión, solicito a los  legisladores el acompañamiento en la aprobación del presente proyecto.

