PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, proceda a dar respuesta sobre los siguientes aspectos vinculados a los hechos ocurridos en San Carlos Centro y Esperanza el 28 de abril pasado: 

a. Si tiene conocimiento que supuestos trabajadores municipales llegaron a pie frente a la casa de Gobierno Provincial, y expresaron en los medios de comunicación social, es decir públicamente, su intención de dirigirse a San Carlos Centro, a la casa de su Intendente, con el objeto de repudiarlo;

b. Si se ha verificado que los mismos abordaron 15 colectivos que los esperaban frente a la Casa de Gobierno, en Santa Fe;

c. Si los agentes policiales destacados en el puesto de peaje en la Ruta Nº 19, en proximidades de Franck, indagaron a los “viajeros”, sobre su destino e intenciones en virtud de las características de la caravana, y si luego de ello dieron cuenta a sus superiores sobre lo observado y averiguado.

d. Se requiere que se informe si la dotación habitual de la comisaría de San Carlos Centro es de tres (3) agentes, si se considera suficiente esta cantidad para la cobertura de seguridad de la localidad, y si ante emergencias como la que culminara con un intento de incendio en la casa del Señor Intendente de la localidad y destrucción de su automóvil. Si la dotación habitual fuera mayor indicar porqué en los hechos que nos ocupan había solo tres policías en San Carlos Centro.

e. Cuales son los mecanismos para aportar refuerzos a las fuerzas policiales locales ante situaciones de emergencia, teniendo en cuenta que se pidieron refuerzos a la Unidad Regional XI, con sede en Esperanza y se informó no disponer de tropas, las que habrían sido afectadas en Esperanza, donde se generó otro conflicto, esta vez con supuestos transportistas.

f. Si se ha verificado si en los hechos ocurridos en las localidades de San Carlos Centro y Esperanza han intervenido las entidades gremiales que agrupan a los agentes municipales y del transporte de cargas respectivamente, o sus dirigentes, y de que forma, dando cuenta de las eventuales vinculaciones entre los mismos.

g. Cuales has sido las actividades desarrolladas por los servicios de inteligencia, de prevención y de seguridad en la Provincia de Santa Fe, ante la sucesión de hechos descriptos, y las investigaciones practicadas luego de ocurridos, indicando si se han identificado y actuado sobre los responsables.

Señor Presidente:

La sociedad santafesina espera desde hace mucho tiempo que algunos hechos trascendentes por su gravedad y lamentables por su contenido sean investigados, sus responsables identificados y sancionados.

Las conclusiones de los supuestos investigadores afectados son siempre las mismas: No se encuentran los responsables o se detiene a “perejiles” que son luego liberados por falta de mérito; mientras que la sociedad concluye, con argumentos sobrados, que determinados sectores y/o personas gozan del privilegio de la impunidad cuando no de la complicidad.

Es así que “no encuentran” a los responsables de las muertes en el alzamiento contra el Gobierno del Dr. De la Rua en la provincia; se disimularon las muertes producidas por negligencia hace un año, calificándolas de “desencuentros”; y tampoco se conoce quienes, para dirimir cuestiones partidarias internas asaltaron y quemaron parte de la Casa de Gobierno en Santa Fe.

La sociedad argentina tiene suficientes problemas como para permitir el retorno de épocas y métodos pasados.

El Gobernador Obeid y su Ministro de Gobierno, Justicia y Culto deben advertir que tiene serias fisuras en su estructura de seguridad, y que estas fisuras no pueden resolverse sin cambios estructurales profundos. Si las estructuras están lesionadas, de nada sirve tapar o “maquillar” las grietas, se imponen cambios conceptuales que entiendan la seguridad como un servicio a la comunidad.

Las necesidades hacia el futuro no implican que los que hoy tienen la responsabilidad sobre la seguridad informen sobre lo hecho y omitido, razón que justifica el pedido de informes que realizamos y cuya aprobación requerimos a los Señores Diputados.

