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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


                                         PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos realice el estudio y prefactibilidad de la obra de canalización, regulación y navegación del Río Salado.

Señor Presidente:

                             La obra de canalización y regulación de este río, ya fue tema de estudio y atención por el General Manuel Belgrano.

                             Más tarde, un joven comerciante de nombre Esteban Rams, impulsó la idea del aprovechamiento del mismo para impulsar el comercio desde Salta y Jujuy hasta la ciudad de Santa Fe. En ese sentido en el año 1856 firmó un contrato con el gobierno y creó la " Compañía de Navegación a vapor del Río Salado ", realizando distintas expediciones de estudio y conocimiento de toda la zona. De esta forma, tomó contacto con los aborígenes comarcanos tratando de integrarlos a un proyecto común.

                             También en Santa Fe existieron quienes apoyaban la obra, entre ellos se pueden identificar al Dr. Juan J.Alvarez y Mariano Comas.

                             En el año 1860 la Compañía ya disponía de fondos para encarar el estudio y la obra, con ingresos provenientes de países europeos y se había comenzado a fabricar vapores especiales para la navegación del cauce.

                             En 1861 el proyecto fue aprobado por el entonces Presidente Justo José de Urquiza y con posterioridad por el Presidente Bartolomé Mitre. La prematura muerte del vicionario Esteban Rams, en 1867, produce un quiebre en la iniciativa. No obstante todos estos antecedentes, luego la obra nunca se realizó, quedando postergada para siempre. 

                             A raíz de la inundación y los acontecimientos de abril del año 2003 y por los cuáles la ciudad  de Santa Fe y gran parte del territorio de la provincia sufrieron sus consecuencias, se reabre el debate y la necesidad de proceder a realizar un estudio serio y merituado del cauce del Río Salado.

                              El gobierno de Santa Fe, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos, cuenta con datos suficientes para encarar la planificación que pueda concretar la vieja aspiración y anhelo de los antiguos pobladores de toda la región. Corresponde que tome la decisión política, llevando adelante un proyecto propio, impulsado por los científicos y conocedores de la zona.

                              Asimismo, también sería procedente que recabe los informes de los proyectos presentados por distintos legisladores en la Cámara de Diputados de la Nación y que hacen referencia al mismo tema.

                              La obra de canalización, regulación de aguas y factibilidad de navegación del Río Salado, está esperando que definitivamente se concrete. Los santafesinos debemos contar con esa obra, no solo por la importancia de desarrollo y progreso regional, sino para que la misma sirva como un control de alerta relacionada en relación al control de las inundaciones periódicas de dicho río.

                             Por todo ello, solicitamos a los señores legisladores de su aprobación al presente proyecto de comunicación.
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