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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Porder Ejecutivo a través del organismo que corresponda proceda a pavimentar la Ruta provicnial N° 76 S en el Tramo que comprende las localidades de Constanza (Departamento San Cristobal) y Elisa (Departamento Las Colonias).

Señor Presidente:

                             Con el presente proyecto, solicitamos la pavimentación de la Ruta Provincial N° 76 S, tramo que comprende aproximadamente 30 Km., entre las localidades de Constanza ( Departamento San Cristobal ) y Elisa ( Departamento Las Colonias).

                             Nuestro pedido se basa en el constante pedido realizado por habitantes de la zona, dada la importancia de esta vía de comunicación para poder sacar la producción agropecuaria como para trasladarse a los centros urbanos mas cercanos.

                             La Ruta Provincial 76 S en el tramo mencionado une la Ruta Provincial N° 13 con la Ruta Provincial  N° 4, es una importante vía de comunicación desde el centro norte de la Provincia hacia ciudades como Rafaela y Sunchales.

                             Remarcando la necesidad, fundamentalmente de los productores agropecuarios, es que pedimos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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