PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  a través de la E.P.E. y en el marco de la crisis energética nacional, se abstenga de implementar el sistema de “premios” y “castigos” para los usuarios del servicio eléctrico en la provincia de Santa Fe, u otras medidas que signifiquen aumentos encubiertos, directos o indirectos de tarifas.

Sr. Presidente:



Consideramos que los anuncios para ahorrar energía son una falacia: los castigos son en realidad para los sectores de bajos recursos y clase media mientras  los premios son para las empresas privatizadas de gas y energía. 



El Gobierno Nacional no vislumbró a tiempo la magnitud de la crisis y ahora pretende trasladar los esfuerzos al grueso de la población, con un sistema que en realidad esconde un aumento de tarifas. 



Si bien el problema estructural se remonta a la década menemista, que generó un jubileo para las multinacionales a fin de realizar negocios con le recursos naturales argentinos, hoy se sigue manteniendo la producción de energía con fines que privilegian la exportación por sobre el abastecimiento del mercado interno.



Con la restricción del consumo de la gente, a un alto costo social y ambiental, se traslada el margen de rentabilidad en divisas para empresas como Repsol, Total, Petrobras y Panamerican, que participan del negocio en la Argentina, Chile, Bolivia, Brasil y Uruguay. En síntesis se compran y venden los recursos entre “ellas mismas”, no entre los países, poniendo la legalidad de los contratos comerciales entre empresas por sobre la legislación de las naciones.



En este aspecto cabe consignar que una investigación de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales – FLACSO - que no fue oficialmente desmentida -, reveló que en la Argentina  el sector gasífero fue eximido del régimen de retenciones a las exportaciones, lo que cierra perfectamente la lógica de intereses, mientras las empresas dejaron sistemáticamente de invertir en el transporte, lo cual agravó la crisis.



En conclusión el gobierno nacional cayó en la trampa de la extorsión de tales corporaciones. Bajo el apremio de la escasez del gas, pactó con las petroleras; en consecuencia habrá tarifazo con restricción del consumo interno, para mantener el perfil exportador a mediano y largo plazo.



Es por ello que requerimos al gobierno de la provincia que se mantenga al margen de aplicar criterios que van en contra del usuario medio, los sectores humildes y de las empresas productivas. Es insostenible que a las industrias se les exija mayor producción en un momento de incipiente reactivación y que a la vez se les exija disminuir el consumo de energía. 



Es por ello que solicitamos la aprobación de este Proyecto.
