PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el poder ejecutivo por intermedio de los organismos correspondientes proceda a informar sobre los siguientes aspectos relacionados con la enfermedad celíaca.

1- Si se ha creado según lo establecido en el art. 2° de la ley provincial 10112 el Registro Provincial de Celíacos y en caso afirmativo especifique sus funciones.

2- Si se cumplimenta lo normado en el art. 4° de la misma ley el registro de productos sin T.A.C.C. (Sin trigo, avena, cebada y centeno) y sí la Dirección General de Bromatología y Química efectúa los análisis periódicos de los mismos que resulten aptos para la dieta del celíaco y además sí se procede a publicar los mismos en el Boletín Oficial.

3- Si a los enfermos/as celíacos/as de bajos recursos se les asiste con cajas de productos sin T.A.C.C. y en ese caso con qué periodicidad y cuál es su contenido.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La enfermedad celíaca se enmarca dentro del Derecho a la Salud, un derecho humano universal. Según la OMS (Organización Mundial de la Salud) "Salud es un estado de completo bienestar físico, mental y social, y no solamente la ausencia de afecciones o enfermedades”. Por lo tanto, la falta de salud no puede ser considerada como un problema meramente individual. Siguiendo este razonamiento se desprende que la raíz de este problema es social ya que no puede entenderse al margen de factores económicos, sociales, políticos y culturales.

En este marco las enfermedades de salud las entendemos como una cuestión no desvinculada de su contexto, de su entorno más inmediato y de la sociedad en su totalidad. Ejemplos de esto son las condiciones de la vivienda, la calidad de la alimentación, los tipos de trabajo, las condiciones ambientales del barrio que tienen una fuerte influencia en la salud de las personas.

Tomando la definición de Asistencia al Celíaco de la Argentina (ACELA) "la celiaquía es una intolerancia total y permanente al gluten de trigo, cebada,  centeno y avena. Su ingestión produce atrofia de la vellosidad absortiva del intestino delgado, y por lo tanto una mala absorción de los alimentos."

Esta enfermedad provoca trastornos diversos no sólo en el aparato digestivo, sino también en los demás órganos vitales pudiendo causar desnutrición dolor en los huesos, anemia, distensión abdominal, autismo, esquizofrenia, leucemia, entre otros, afectando notablemente la calidad de vida del individuo.

La detección de la enfermedad permite la realización de una estricta dieta libre de gluten. Si la enfermedad no se detecta a tiempo o la dieta no se cumple se puede derivar en complicaciones generadoras de enfermedades malignas. 

Pero el problema más importante es el elevado costo de los alimentos que pueden ingerir los celíacos, sobre todo teniendo en cuenta la grave situación socio-económica que atraviesa el país actualmente, por lo que a muchas familias les resulta imposible acceder a los mismos.

Sin lugar a dudas la enfermedad celíaca merece un tratamiento responsable, contribuyendo al mejoramiento de la calidad de vida de quienes resultan afectados, más aún cuando se trata de personas de bajos recursos que no cuentan con posibilidades de adquirir los alimentos adecuados para su dieta.

Por otra parte resulta necesario contar con listados actualizados de todos los productos que son autorizados para celíacos que deben estar en condiciones para ser consumidos y por ello la importancia de que se publiquen oficialmente.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación.
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