PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Si desde algún organismo del PE (Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, Ministerio de Educación, etc.) la Agrupación Mesa de Trabajo Solidaria, de Firmat, recibió algún tipo de ayuda económica o subsidio, desde el año 2000 a la fecha.

2º - En caso afirmativo, valoración y discriminación mensual de las citadas ayudas, y en qué concepto se otorgaron.

Señor Presidente:

El Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Firmat, acaba de aprobar la Minuta de Comunicación Nº 664/04, por la cual reclama informes al Departamento Ejecutivo Municipal sobre la Mesa de Trabajo Solidaria, para saber si ésta trabaja coordinadamente con la Municipalidad en la distribución de ayudas sociales, y la cantidad de niños que supuestamente se beneficiarían con la acción de la citada Entidad.

En el punto tercero del citado pedido de informes, se le reclama al DEM “arbitre los medios a los fines de averiguar si la mencionada agrupación percibe algún tipo de subsidio o ayuda provincial para llevar a cabo las tareas que viene desarrollando”.

La citada información es requerida por “la inquietud de numerosos vecinos de la ciudad, con relación a la agrupación Mesa de Trabajo Solidaria, la cual estaría recaudando fondos casa por casa, buscando adherentes que abonen cuotas mensuales”.

Ante ello, entendemos que, a los efectos de no superponer actividades oficiales y su correspondiente financiamiento en una misma actividad, conviene sepamos si existen aportes del erario público provincial para la citada Institución, e informar debidamente al gobierno local y a la opinión pública.

