PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con la intervención de la Secretaría de Cultura, estudie la posibilidad de otorgar un subsidio al Museo Ferroviario Regional Santa Fe, situado en calle San Luis e Hipólito Yrigoyen; a efectos de paliar la afligente situación económica de la institución.

Señor Presidente:

El Museo Ferroviario Regional Santa Fe, es una Organización No Gubernamental con Personería Jurídica N°289/1996, que funciona desde el 20 de noviembre de 1995. En él se preservan invalorable colección de fotos, objetos diversos, colecciones de toda índole; como así también se encuentra un extenso parque temático y de herramientas, una gran biblioteca y un centro de documentación con una base de datos de 15000 personas.

Esta institución es el Centro de Documentación y Preservación de la Memoria Ferroviaria, ya que guarda las reliquias del único ferrocarril santafesino. No cuenta con presupuesto alguno y su personal es voluntario, no recibiendo remuneración por sus servicios.

Por las razones expuestas, solicito a los señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

