PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del área que corresponda y con relación al servicio de obra social prestado por el IAPOS, se sirva informar lo siguiente:

1.- Cuánto es el déficit operativo del IAPOS?

2.- Distribución del gasto en las prestaciones de salud a los beneficiarios del sistema, indicando los porcentajes que corresponden a los siguientes conceptos: a) Honorarios profesionales; b) Farmacología; c) Internación; d) Aparatología; e) Insumos (reactivos, placas, descartables, sustancias radiactivas o de contraste, etc.)

3.- Monto y estado de la deuda con prestadores de servicios de salud.

4.- Medidas para superar el actual estado de corte de los servicios.

Sr. Presidente:

Ha tomado estado público la situación crítica producida en el IAPOS ante el corte de los servicios por parte de los efectores de salud, cuestión que constituye un serio problema atento el normal incremento en la demanda de servicios que se produce en la actual época del año, además de colocar en un estado de incertidumbre a los beneficiarios del sistema en cuanto a la continuidad de los servicios.

En consecuencia y a los fines de conocer fehacientemente las cuestiones que han hecho crisis con las consecuencias expresadas, se impulsa este pedido.

Por lo expuesto se solicita a los Sres. Legisladores presten su aprobación a la presente iniciativa. 

