PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda incluir dentro de las carreras técnicas no formales un proyecto que contemple la capacitación para su posterior producción y comercialización de la carpintería de aluminio, en toda su diversidad” 

Sr. Presidente:

El nuevo impulso que tiene la industria en nuestro país, requiere de manera urgente la provisión de mano de obra capacitada y especializada. Es por ello que, desde todos los ámbito educativos, debe procurarse subsanar esta carencia.

En este sentido, entendemos que la capacitación que se propone, tiende a satisfacer la demanda de numerosos ciudadanos deseosos de contar con un oficio que los ayude a incorporarse al mercado laboral, con el consiguiente mejoramiento de su nivel de vida.

Para concluir, adjuntamos al presente Proyecto de Comunicación un análisis de las características de la carpintería de aluminio.

Por las razones expresadas precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

