PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a construir un taller, para realizar en una misma unidad edilicia, la totalidad de las carreras del “Area No Formal”, que lleva adelante la Escuela de Educación Técnica Nº 601 “Leandro N. Alem”, sita en calle Santiago de Chile 2229 de la ciudad de Santa Fe”

Sr. Presidente:

El establecimiento educativo, objeto del presente Proyecto de Comunicación, es uno más de los tantos afectados por la inundación que azotara a nuestra ciudad, el año ppdo. Adjuntamos copia de la presentación efectuada por parte de la Dirección del establecimiento ante la D.I.P.C.E.S.

En la escuela se realizan diversas actividades encuadradas en lo que se denomina “Area No Formal”, generalmente destinadas a quienes por edad y posibilidades, no han tenido la oportunidad acceder a la profesionalización que provee la educación formal y continua. 

En este sentido, la oferta educativa no formal, además del funcionamiento del Nivel Medio, que pone a disposición la Escuela de Educación Técnica Nº 601 “Leandro N. Alem”, sita en calle Santiago de Chile 2229 de la ciudad de Santa Fe, esta compuesta por las carrera de: Fotografía, Publicidad, Imprenta y Encuadernación.

Ahora bien, las dos últimas disciplinas, de las nombradas precedentemente, actualmente se llevan a cabo en un Anexo del Centro de Formación Profesional Nº 1, sito en Bvard. Pellegrini 3871 de esta ciudad, generando la necesidad de la unificación en el propio edificio a fin de evitar traslados,  y pérdida de tiempo y dinero a los educandos, que por lo general, son moradores vecinos a la escuela.

Por las razones expresadas precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 
