PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, proceda a impulsar la investigación sobre el desarrollo y producción del combustible de origen vegetal, comúnmente denominado “BIODIESEL”, como una alternativa más, tendiente a superar la grave crisis energética que soporta nuestro País”

Señor Presidente: 

La producción de este combustible alternativo, definido por Res. Nº 129/2001, de la Secretaría de Energía y Minería de  la Nación, es un desafío planteado por la necesidad de recurrir a fuentes alternativas de energía, que hoy, con la crisis que aqueja al País, justifica estudios e investigaciones respecto de la viabilidad del mismo. En este sentido y al mero fin ilustrativo, adjuntamos a la presente informe conteniendo detalles sobre este combustible.

Demás está decir el efecto multiplicador en la ocupación de mano de obra y generación de empleo genuino que el desarrollo de la presente iniciativa, traerá aparejado.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

