PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Bienestar Social, incluya las partidas presupuestarias correspondientes con la finalidad de concluir las obras de ampliación del S.A.M.Co. Cayastá de la localidad homónima” 

Señor Presidente:

El centro de salud objeto del presente Proyecto de Comunicación, fue inaugurado el 15 de mayo de 1943 y actualmente cuenta con diez camas de internación, laboratorio de análisis clínicos, consultorio odontológico y sala de radiología. En sus instalaciones se atienden más 900 consultas por mes.

Ahora bien, la capacidad del nosocomio se encuentra absolutamente desbordada, fundamentalmente, los fines de semana con motivo de la numerosa afluencia de turistas que concurren a la localidad; para subsanar el deficit, la Asociación Cooperadora del S.A.M.Co. Cayastá ha emprendido una obra largamente esperada y que consiste en una intervención edilicia que amplíe en 150 metros cuadrados la actual estructura, distribuidos entre consultorios médicos, odontológicos, sala de admisión y de espera, pero, he aquí que pese a los esfuerzo realizados la Asociación Cooperadora, encuentra serios impedimentos de tipo económico para la conclusión de la obra encarada, requiriendo del Poder Ejecutivo la ayuda tendiente a superar esta situación.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

