PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del área que considere pertinente solicite con urgencia a las Autoridades Nacionales correspondientes procedan a la inmediata reparación de la Ruta Nacional N° 168 en ambas manos de circulación, en la zona próxima al aliviador ubicado a la altura del Km. 475 atento el grave riesgo que constituye para el tránsito vehicular el mal estado de dicha ruta.

Señor Presidente:

Como es publico y notorio, la ruta nacional N° 168 a la altura del aliviador que esta pasando la zona del B° El Pozo, en la ciudad de Santa Fe, presente un marcado deterioro producto del cual se sucedieron varios accidentes con el consabido perjuicio a personas y bienes.

Si bien estamos en conocimiento de las tratativas que involucran a esa Ruta en el marco de un interesante y amplio Proyecto de la Región Centro, no es menos cierto que hasta tanto esas obras se concreten es imperioso dar solución al estado en que se encuentra al menos ese tramo, tendiente todo ello a evitar males mayores.

Es por ello que pido a mis pares presten aprobación al presente proyecto.

