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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para que la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, solicite la participación de la Universidad Nacional de Rosario, a los fines de poder determinar que cantidad de estudiantes universitarios y terciarios utilizan el servicio de transporte público de pasajeros interurbano de media y larga distancia en la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                        Que dada la gravedad del estado actual en la que se encuentra la franquicia del medio boleto estudiantil para los niveles universitarios y terciarios en la Provincia de Santa Fe, que hace peligrar la continuidad académica de miles de estudiantes;

 
Que considerando el Acuerdo logrado hace pocos días entre el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Subsecretaria de Transporte, con las Empresas prestatarias del servicio de transporte de pasajeros de media y larga distancia, la Cámara Empresaria de Transporte Multimodal de Pasajeros y los Estudiantes Universitarios, en establecer una prórroga por 60 días de la franquicia en cuestión; 



Que como resultado de la reunión, las partes acordaron en el punto 2 del tercer párrafo del acta del 6 de mayo de 2004, “Que el Poder Ejecutivo Provincial, recepcionará el estudio que involucra a los universitarios y al nivel académico, del estudio que permita en tiempo oportuno, aplicar un criterio sobre quienes son los que requieren de una asistencia superior en cuanto a descuento, de lo que marca la ley vigente.”. Que en este particular, Señor Presidente, consideramos altamente conveniente que dicho estudio a realizar sea efectuado por una Institución que cuente con la idoneidad técnica y la capacidad en recursos humanos para afrontar tal tarea, a la par que por su propia naturaleza detente una posición de objetividad e imparcialidad frente a los intereses en cuestión, siendo la Universidad Nacional de Rosario la casa de estudios que representa dichos atributos.



Que la Universidad Nacional de Rosario cuenta con los equipos técnicos y académicos, a través del Instituto de Estudios de Transporte (IET), dependiente de la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura, para realizar el estudio;

 

Que el IET es un organismo interdisciplinario que desarrolla actividades académicas y de investigación, y que ha brindado asistencia técnica a las municipalidades de Rosario, Villa Constitución, Cañada de Gómez, Granadero Baigorria, Neuquén, Corrientes , como así también a la provincia de Río Negro;

 

Que el Instituto ha elaborado numerosos estudios del transporte para Rosario y la Provincia, como por ejemplo, el cambio de sistema de cobro de peaje en la Autopista "Brigadier Gral. Estanislao López", o el Proyecto para los accesos a la Ciudad de Rosario “Camino de los Granaderos”; o el estudio de Transporte de Cargas a entidades Portuarias por pedido del CFI;



Que  a su vez conjuntamente con la Municipalidad de Rosario ha realizado un trabajo de Auditoria Técnica del Sistema de Transporte de Rosario, dentro del Plan de Recuperación del Transporte Público de Pasajeros;



Que el IET realiza en forma sistemática contacto con las reparticiones oficiales a cargo de la planificación y control del transporte público de pasajeros en aquellas ciudades con más de 50.000 habitantes de nuestro país, para relevar información sobre los distintos modos de transporte público;


Que por todo lo expuesto, señor presidente, sobran motivos para que a través del Instituto de Estudios del Transporte dependiente de la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura de la Universidad Nacional de Rosario, se efectúe el diagnostico sobre la utilización del transporte público interurbano de los estudiantes universitarios y terciarios, al ser este, sin lugar a dudas, un órgano especializado en materia de transporte de la provincia y el país;

Es por esto que pido a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto.
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