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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado, que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Cultura, informe respecto de la aplicación de la Ley Nº 10.572 en referencia a:

1- Qué fondos fueron presupuestados para otorgar a COBIPSA a través del Fondo Cultural, durante el período 2003?

2- Qué efectiva cantidad de esos fondos fueron acreditados?

3- En qué se invirtió el presupuesto recibido, cómo se distribuyó, que proyectos se ejecutaron, que cantidad de libros se distribuyeron, y si aún quedan fondos por utilizar?

4- Cómo se ha constituído la nueva Junta Representativa y si ya a entrado en funciones?

5- Cómo se ha constituído COBIPSA y si ya entraron en funciones?

6- Cuáles han sido los montos asignados en el presupuesto 2004, para las Bibliotecas Populares?

7- Proyectos en ejecución y cuáles quedan sin ejecutar?

Sr. Presidente:

Desde hace tiempo se han multiplicado los reclamos de las Bibliotecas Populares sobre la falta de presupuesto que debe ser destinado para su funcionamiento como lo establece la Ley Provincial Nº 10.572 sobre Bibliotecas Populares de la Provincia y su protección.

Podemos decir que la mayoría de las veces no existe el envío de presupuesto para el sostenimiento de las Bibliotecas Populares de la Provincia y en otros casos es inimaginable la morosidad con que llegan los escasos 


recursos para ayudar a sostener el funcionamiento mínimo de estas instituciones.

No voy a enumerar las tareas que realizan hoy las Bibliotecas Populares y la dedicación y sostenimiento que realizan, donde en la mayoría de los casos es totalmente ad-honórem, pero sí debo agregar que trabajan aportando al proceso  enseñanza – aprendizaje y a la formación cultural de niños, jóvenes y adultos.

Por eso  se hace muy importante que sea respetado el porcentaje de fondos que se le asigna en el presupuesto y que no se vea recortado aludiendo a que hay necesidades urgentes a cubrir, cuando a nadie se le escapa el esfuerzo que hacen las Bibliotecas Populares por brindar un óptimo servicio.

La rapidez en la que se transforma el mundo, hace que se acentúen las desventajas económico – sociales de amplios sectores que acrecientan la necesidad de que la gente cuente con instituciones que puedan brindar a todas las personas, sin distinción alguna, espacios de lectura reflexiva, creativa, formativa; propuestas que impliquen respeto por sus particularidades, en ámbitos comunes y propicios para el acceso fácil y libre a las fuentes del sabe universal, los conocimientos, la comunicación.

En distintos lugares de nuestra provincia con esfuerzos constantes y con una gran vocación solidaria, los bibliotecarios, los dirigentes, al igual que los de tantos años atrás siguen dando testimonio diario de la incansable lucha por mantener abiertas a las Bibliotecas Populares.

La situación de crisis económica que desde hace varios años venimos soportando, pone en serio riesgo la continuidad de algunas que de no obtener ayuda económica de parte de sus organismos protectores y de su comunidad se verán obligadas a cerrar sus puertas.

En defensa de estas instituciones educativo – culturales, comunitarias y básicas, diseminadas por toda nuestra Provincia, que se proyectan como lugares de encuentro colectivo en defensa de la cultura, es que pido a mis pares acompañen este Proyecto de Resolución.

