PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el Poder Ejecutivo informe, por intermedio del Ministerio de Gobierno, cuales son los alcances y propuestas del Plan Estratégico de Seguridad, elaborado por el Gobierno Nacional, como así también de que manera influye su aplicación en el ámbito de esta Provincia, y en que forma participaría la provincia en su aplicación. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Cuando se habla de inseguridad, no se puede evitar la mención de casos  recientes que han convulsionado al pueblo argentino por su esencia misma y por el eco brindado por los medios.

Entonces, con el debate instalado en todas las instituciones, resulta indispensable el análisis preciso para, con una visión real del asunto, poder tomar las medidas necesarias.

Porque ante la emergencia de las situaciones, la opinión general se ha volcado hacia el endurecimiento de las penas y reducciones de las edades de punibilidad. Pero lo cierto es que nadie se ha detenido a evaluar  que el miedo no educa, sino que solo nos hace ser más cautos, pero no menos criminales, mientras que la culturización y el trabajo, en forma conjunta a un sistema penal correcto, podrían evitar la incursión en actividades menos legales.

Es decir, confiar en que alguien que sabe leer (pensando en un sistema de alfabetización empobrecido y criminales a veces más hambrientos que ambiciosos), tiene más posibilidades  laborales que alguien que no.

Porque de esta forma podríamos desentendernos de aquello de “la necesidad tiene cara de hereje” si se lograra combatir esa necesidad con educación y comida y no con miedo y represión, que, la historia demuestra, no han logrado demasiado hasta ahora.

En este marco de situación, y habiendo tomado conocimiento de la elaboración el Plan de Seguridad a cardo del Gobierno  Nacional, resulta indispensable conocer los alcances del mismo, y de qué manera influye su aplicación en nuestra provincia.

Por todo ello, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

