PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a informar:

1. Si ha procedido a dar curso de tramitación al accidente ocurrido el día 12 de mayo de 2003 a la docente provincial Daniela Cintia Spárvoli, maestra rural en el C.E.R. Nº 381 “Loma de Partida”, dependiente de la Escuela Primaria Nº 252 “Domingo Faustino Sarmiento” de Villa Eloísa; siniestro fatal que terminara con su vida en oportunidad de dirigirse desde ese lugar de trabajo a su domicilio después de haber concluido la jornada escolar diaria;

2. En caso afirmativo, se exprese en qué instancia se encuentra el tratamiento del mismo y las actuaciones labradas hasta la fecha;

3. De no haber operado hasta el momento manifiesta y clara calificación del hecho dentro de la normativa de riesgos del trabajo vigente, se expida con carácter de urgente situando el hecho que produjo la muerte de la docente Daniela Cintia Spárvoli como accidente de trabajo in itinere, conforme las razones de hecho y de derecho que amerita el caso, dándose lugar a los efectos legales correspondientes.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El 13 de mayo de 2003, fue encontrado el cuerpo sin vida, en un camino rural del distrito Cañada de Gómez, de la docente Daniel Cintia Spárvoli.

Esta maestra de 27 años de edad -al momento de su fallecimiento-hacía cinco años y dos meses que se desempeñaba como maestra rural interina en el C.E.R. N° 381 “Loma Partida”, dependiente de la Escuela Primaria N° 252 “Domingo Faustino Sarmiento” de Villa Eloísa,  provincia de Santa Fe.

El 1° de mayo de 2003 había recibido la titularización en el cargo, sin embargo, este hecho que debía proporcionarle tranquilidad por la “estabilidad laboral”, la encontró preocupada por las políticas que se implementan en las escuelas de la provincia con dificultades en sus matrículas, podiéndolas al borde de la baja de categorías o de sus cierres definitivos, con ello su desaparición.

Durante todo el tiempo que desarrolló su tarea lo hizo con responsabilidad y  compromiso, ya que había elegido,  ser “maestra rural”.

Diariamente recorría el trayecto de 80 kilómetros desde su domicilio particular -en los primeros tiempos desde Correa, su ciudad natal- y últimamente desde Carcarañá, ciudad donde residía después de su casamiento, hasta la escuela “Loma Partida”. Debía pasar por Cañada de Gómez; llegar al cruce de la Ruta Nacional N° 9 y la 178. Desde allí trasladarse hasta la localidad de Villa Eloísa para, finalmente, llegar hasta el campo donde está ubicada la escuela. Siempre “a dedo”, ya que no existen medios de transporte para acceder directamente al lugar de trabajo, como así el costo de los pasajes,  en aquellos trayectos cubiertos por algún servicio, cifra impensable de distraer de sus magros ingresos.

Precisamente, cuando regresaba a su hogar el 12 de mayo de 2003, fue golpeada brutalmente, violada y asesinada. Se la vio por última vez, haciendo “dedo” sobre Ruta 9 en la zona urbana de Cañada de Gómez.

Este lamentable hecho, dadas las características de tiempo y lugar en que ocurrió, encuadra en las previsiones normativas correspondientes a la siniestralidad laboral, específicamente en lo que la ley expresamente prevé como “accidente in itinere”. 

Se entiende por accidente de trabajo in itinere todo acontecimiento súbito y violento ocurrido en el trayecto entre el domicilio del trabajador y el lugar de trabajo, o viceversa. Es decir, es el que le ocurre al trabajador en su recorrido habitual - y obligado, en este caso -, sea antes de comenzar sus tareas o luego de finalizadas las mismas, circunstancias todas que se dan en el caso de marras y que habilitan su plena configuración como accidente de trabajo.

No obstante ello, hasta la fecha se desconocen las actuaciones que al respecto pudieron labrarse en el Ministerio de Educación de la Provincia, y/o resolución que éste ha adoptado como empleador/responsable frente a este caso. Resulta necesario dar impulso a los trámites administrativos correspondientes y reparar por los medios pertinentes la muerte de la joven maestra damnificada.

Este abominable suceso conmocionó no solamente a Cañada de Gómez, Correa, Carcarañá, Villa Eloísa y la zona de influencia, sino también a la provincia y al país. Ha causado consecuencias impredecibles, como la proliferación de renuncias de maestras rurales a su trabajo; algunas hoy asistidas con tratamientos psicológicos, otras viajando en medio de la inseguridad y el miedo que les provoca llegar a la escuela, con la incertidumbre de ellas y de todo su grupo familiar.

Por los motivos expuestos, y al cumplirse un año del fallecimiento de Daniel Cintia Spárvoli,  se solicita la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

