PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, lo siguiente:

1st. Copia del informe que el Ente Regulador de Servicios Sanitarios realizara a principios del presente año en donde analiza la concesión de la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe.

2nd. Los vecinos de la zona oeste de la ciudad de Rosario, presentaron al ENRESS una nota que fuera recepcionada el día 9 de marzo del presente año, con TRAMITE Número 16501 0006735 2 y Tema: RECLAMOS DE USUARIOS.
Si la nota en cuestión fue respondida, solicitamos una copia de dicha respuesta, en caso contrario, solicitamos se informen los motivos por los cuales no ha sido contestada.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

A través de un grupo de vecinos de distintos barrios de la ciudad de Rosario hemos tomado conocimiento de que han presentado ante el Ente Regulador de Servicios Sanitarios, una nota solicitando respuesta a una serie de deficiencias en el servicio prestado por la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe, de la cual, hasta el día de la fecha no han obtenido respuesta.

En dicha nota, los vecinos reclaman la total falta del servicio en algunos casos, el corte del mismo durante días en otros, la carencia de agua en las horas pico, la falta de mantenimiento y el destape de los servicios cloacales, la mala calidad del agua en cuanto a sabor, color y olor, la falta de la extensión de las redes, inconvenientes en los montos facturados, intimaciones, cargos por corte, etc., entre otras cosas.

Según versiones periodísticas, el Poder Ejecutivo Provincial, al nombrar como Presidente del ENRESS al ingeniero José Manuel Kerz, le habría solicitado un informe detallado sobre el estado de la concesión otorgada a la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe que habría sido entregado a principio del presente año.

Creemos que en el informe en cuestión se pueden encontrar algunos motivos con los cuales interpretar la falta de respuesta a los reclamos de los vecinos, así como otros aspectos relacionados al funcionamiento y a la situación contractual de la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe, sin que esto exima al ENRESS de contestar la nota presentada a la que hacemos referencia.

Por  todo ello,  es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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