PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, considere proveer el servicio de copa de leche a la Escuela de Educación Técnica N° 392 “Juramento de la Bandera”, de la ciudad de Rosario, como refuerzo alimenticio para sus alumnos.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Escuela de Educación Técnica N° 392 “Juramento de la Bandera” se encuentra ubicada en la zona sur de la ciudad de Rosario, muy próxima a barrios carenciados desde donde llegan muchos alumnos, completando los casi 800 con los que cuenta el establecimiento educativo.   

Los serios problemas sociales y económicos que padece nuestra sociedad, en muchos casos se manifiestan en problemas de alimentación que afectan principalmente a los niños, y los alumnos de la escuela que nos ocupa no están exentos de esta problemática, quienes en su mayoría provienen de familias humildes, de recursos económicos insuficientes que dificultan la asistencia de una adecuada alimentación, con los consiguientes perjuicios para la salud que ello implica, impactando directamente en el aprendizaje y en la relación con sus semejantes, sin dejar de lado la deserción escolar que estas circunstancias causan.   

Por los motivos expuestos y con el objeto de lograr satisfacer la necesidad manifiesta por comunidad educativa de la escuela mencionada, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Mayo de 2004.-

