PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, disponga la creación de un Escuela de Enseñanza Media para Adultos  (E.E.M.P.A.) en  la localidad de Coronel Bogado, Departamento Rosario.

Señor Presidente:

Coronel Bogado se encuentra a 45 Km al sur de la ciudad de Rosario. La localidad cuenta con dos instituciones escolares: una primaria con Nivel Inicial, E.G.B. 1 y E.G.B. 2 y 7º año, y otra que cuenta con 8º y 9º (E.G.B. 3) y Polimodal. Además, desde 1990 funciona un Centro de Alfabetización para Adultos.

Solicitamos la creación de un E.E.M.P.A. que permita a los adultos que por alguna circunstancia dejaron los estudios, finalizarlos, y que los alumnos promovidos del tercer nivel  puedan completar su escolaridad.

Por otra parte aclaramos que  La Vanguardia, Albarellos y Godoy (pueblos vecinos) tampoco cuentan con educación para adultos, por lo que la apertura de un E.E.M.P.A. en la localidad de Coronel Bogado permitiría también la incorporación al ciclo escolar de los adultos de las poblaciones cercanas.

Además, en dicha localidad funcionó entre los años 1983 y 1989 el E.E.M.P.A. Nº1240, en el que completaron sus estudios dos promociones, obteniendo el título de Bachiller. La mayoría de estas personas pudieron insertarse laboralmente  y en cierto modo son el motor de los nuevos matriculados.

Por lo expuesto, y teniendo en cuenta que la educación es fundamental para el desarrollo integral de la persona y la comunidad, solicitamos la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

