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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda proceda a realizar una alcantarilla aliviadora sobre la Ruta Provincial Nº 5, a 1 Km. con el empalme de la Ruta Provincial Nº 70, que va a la localidad de Empalme san Carlos, en el Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                            Tras recibir reiteradas veces las quejas de los vecinos, es que solicitamos la realización de una alcantarilla aliviadora sobre la Ruta Provincial Nº 5, a un kilómetro del empalme con la Ruta Provincial Nº 70.

                            La pendiente natural, hace que el agua de lluvia se dirija hacia el este normalmente,  y desembocando en el Río Salado,  y con la construcción de esta Ruta, se forma una especie de defensa, impidiendo el transcurso correcto del agua. Esto ocasiona que gracias a la mano del hombre, se halla convertido en zona inundable, ya que antes de construirse dicho pavimento, los productores agropecuarios de la zona no tenían estos problemas.

                            Los inconvenientes mencionados alcanza parte de la  zona rural de Esperanza, Empalme San Carlos y Colonia Pujol, donde funciona una escuela, un geríatrico y cuenta con un centro poblado. Todos distritos  del centro del Departamento Las Colonias.

                            Por lo anterior expuesto, es que solicitamos a nuestros paras la aprobación del siguiente proyecto.
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