 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio Obras y Servicios Públicos u  organismo que corresponda efectúe la pavimentación del Camino Provincial 1 S, desde la ruta nacional N° 7 hasta él limite con la Provincia de Buenos Aires.-

Señor Presidente:

  La presente iniciativa pretende solucionar un reclamo largamente esperado no solo por las comunidades de la zona sino también, de la basta región agrícola ganadera del norte de la provincia de Buenos Aires, que tiene como eje del crecimiento y desarrollo estratégico en el sur provincial a la ciudad de Rufino. 

 Se pretende la pavimentación de una distancia de 11Km, -hoy constituido con base natural- del Camino Provincial 1.S en su tramo  correspondiente a la provincia de Santa Fe, desde Ruta Nacional N° 7 hasta él limite con la provincia de Bs. As.

Consciente en que desde el gobierno debemos producir realizaciones de mejoras que faciliten, coadyuven e incentiven a los productores y emprendedores particulares que hacen al fortalecimiento de nuestra economía, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto. 

