PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, proceda en forma inmediata a la reglamentación de la Ley Nº 12.086- Restitución de las Comunidades Aborígenes de los lotes fiscales y parcelas de islas fiscales, enumeradas en el Anexo I  y II de la misma.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Reforma Constitucional de 1994, en el Artículo Nº 75 inciso 17, establece el reconocimiento de importantísimos derechos de los pueblos originarios y preexistentes a la nación, a saber: su identidad étnica, histórica y cultural, la personería jurídica de sus comunidades, la posesión y propiedad comunitaria de las tierras que tradicionalmente ocupan, la preservación de su patrimonio y existencia a través de la garantía de inalterabilidad e inermbargabilidad de las tierras que habitan, la entrega futura de otras aptas y suficientes para el desarrollo humano y su participación en la gestión de sus recursos naturales.

“El Derecho a la tierra y a una evolución sociocultural autogestionaria son las constantes de la lucha de los pueblos indígenas en nuestro tiempo.Para los aborígenes la tierra  no es una simple mercancía o un bien de producción y lucro. Es como su espacio cultural, el lugar de sus mitos y sus historia. Es el habitad de vida penetrada de tradiciones y valores. Es la madre- tierra con quien conviven y mantienen una relación mística y religiosa”.1 

La sanción de la Ley Nº 12.086 en nuestra provincia, se constituyó en un importantes hito en la lucha de las comunidades aborígenes, por lo cual ahora se hace indispensable su reglamentación en forma inmediata ente la caducidad de los plazos preestablecidos en el texto normativo para su reglamentación. 

Autor: Baudin Aurora

Firmantes: Bonfatti, Lamberto , Albonico, Cecchi, Aranda, Liberati.

1 Organización de Comunidades Aborigenes de la Provincia de Santa Fe-OCASTAFE , en la nota dirigida a la Cámara de Diputados ante la sanción de la Ley 12086.





