PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, considere la creación de un cargo de psicólogo para prestar servicios en la Escuela Especial Nº 2083, de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital.
Señor Presidente:

Tanto la Dirección de la Escuela Especial Nª 2083 como  su cuerpo docente y no docente llevan adelante una multiplicidad de tareas,  actividades de apoyo y servicios destinados a una comunidad escolar que demanda especial atención, brindando la debida contención y bregando por una permanentemente mejora en la calidad de  aprendizaje de todos sus alumnos.

Por estas razones la incorporación de un psicólogo al personal de la Institución potenciaría la solvencia en la prestación de todas sus actividades, informando, asesorando y orientando al equipo escolar, al grupo familiar, como así también determinar la admisión, ubicación y promoción de la comunidad escolar, Regularizar la situación de los recursos humanos optimizaría, sin lugar a dudas,  la atención brindada a los 100 alumnos de la Institución,  teniendo en cuenta además que dicha planta de recursos humanos debe ser especializada en función de las patologías asociadas que presentan los alumnos.. 

Por otra parte, en la actualidad la Institución enfrenta una incesante demanda de nuevas incorporaciones de alumnos, situación que de producirse dificultaría apreciablemente las tareas, ya que la Escuela no cuenta con recursos humanos para responder a nuevas exigencias.

En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

