PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE  LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe implemente nuevos horarios de apertura y cierre de los Museos Provinciales que comprendan horarios corridos de Lunes a Viernes y garanticen un horario más amplio los días Sábados, Domingos y Feriados.

Sr. Presidente:

La etimología, es decir el origen de la palabra CULTURA y su significación es: “cultivo, crianza”, es decir que se constituye, se conoce, se reproduce y fortalece en un proceso continuo y simultáneo que debe consolidarse en cada acción a emprender en este sentido. 

Los principios declarados en nuestra constitución provincial son los de promover, estimular y proteger el desarrollo y la difusión de la cultura en todas sus formas. Es decir que propugna cultivar el conocimiento propio y universal a través de las manifestaciones de todas las facultades creadoras del hombre en diversos medios sociales y naturales en el transcurso del tiempo.

En este sentido realizaríamos una acertada lectura si afirmamos que la Provincia de Santa Fe es portadora de un potencial por todos reconocido en materia de incidencia en la historia del Estado Nacional; el papel protagónico del pueblo santafesino y de muchos de sus representantes en el proceso de constituirnos institucional, política, social y culturamente como nación, es innegable.

A ello se suman los méritos incuestionables que poseen los modos propios, que en el devenir histórico y en la contemporaneidad de nuestra sociedad se han aplicado en pos de producir y recrear nuestro patrimonio cultural local. 

Tenemos la posibilidad de ahondar en este acervo, y de ofrecerlo a quienes visitan nuestro territorio, en el espectro que abarcan cada uno de los siete Museos Provinciales que hoy posee la provincia, a saber:

· Museo Provincial de Bellas Artes “Rosa Galisteo de Rodríguez”

· Museo Histórico Provincial de Rosario “Doctor Julio Marc”

· Museo Histórico Provincial de Santa Fe “Brigadier Estanislao López”

· Museo Etnográfico y Colonial “Juan de Garay”

· Parque Arqueológico Ruinas de Santa Fe la Vieja y Museo de Sitio

· Museo Provincial de Ciencias Naturales “Florentino Ameghino” de Santa Fe

· Museo Provincial de Ciencias Naturales “Dr. Angel Gallardo” de Rosario

Ya que todos ellos atesoran invalorables testimonios de lo que significa la cultura santafecina, debemos aspirar a que estas instituciones crezcan y se extiendan geográficamente, y ello se logra principalmente ampliando las posibilidades de acceso a las mismas. 

Actualmente los museos provinciales no superan un promedio de siete horas diarias de Lunes a Viernes (sumando horario matutino y vespertino) y de tres horas diarias los fines de semana y días feriados. 

Se debe atender a que actualmente las ofertas turísticas giran primordialmente en torno a los atractivos culturales que configuren en el visitante la impronta que la historia ha grabado en el territorio y en sus habitantes forjando su identidad.

La obligación del Estado Provincial de prestar servicios públicos culturales ha sido una propuesta explícita en esta gestión de Gobierno, por ello y atendiendo a las necesidades de facilitar mayor accesibilidad a un mayor conocimiento de nuestro patrimonio histórico, natural, científico y artístico, es que se propone ampliar los horarios de acceso público. En este sentido entendemos mayores posibilidades tanto para la sociedad santafecina en su conjunto como para la demanda turística que se encuentra en franco crecimiento.

Es por lo manifestado anteriormente, que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

