PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno proceda a la creación de un destacamento policial en la localidad de Colonia La Nueva en el Departamento Las Colonias.”

Señor Presidente: 

Colonia La Nueva se encuentra ubicada a la vera de la Ruta Provincial Nº 70, distante a 8 km. de la localidad de Humboldt y 9 km. de Nuevo Torino.  Además de su población urbana existe una importante cantidad de explotaciones agropecuarias en una superficie de 13.500 hectáreas. Asimismo en la localidad se encuentra radicada una empresa láctea líder que ocupa a más de 190 operarios estables con un importante movimiento vehicular y de productores.

Cuenta además con tres establecimientos escolares a nivel primario: la Escuela Nº 710 Diego Paroissiene en la planta urbana y en la zona rural la Escuela Nº 331 Domingo F. Sarmiento y la Escuela Nº 335 Mariano Moreno.  Lo que configuran un núcleo urbano de relativa magnitud y complejidades con las consecuencias que esto acarrea.

Lo expresado fundamenta la necesidad de contar con el destacamento policial que se solicita a fin de coadyuvar al desarrollo eficaz de la citada población y su zona de influencia.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

