PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, solicite a la empresa concesionaria de la Ruta Nacional N° 11, proceda a la señalización horizontal y vertical necesaria para un correcto acceso desde la Ruta Nacional N°11 hacia la Ruta Provincial N°39 en la jurisdicción de la localidad de Gobernador Crespo.

Fundamentos:



Señor Presidente, el presente proyecto se suma a distintas iniciativas  ya presentadas en este Cuerpo y que siguen siendo reclamada por las comunidades afectadas.   



La falta de una adecuada señalización vertical y horizontal en la Ruta Nacional N° 11, y su intersección con la Ruta provincial N° 39 en jurisdicción de la localidad de Gobernador Crespo  -Dpto. San Justo- en horas nocturnas, hace que el acceso a la ruta mencionada se torne peligrosa para los que transitan en ambas direcciones.



Es por lo brevemente expuesto y entendiendo que la alto índice de accidentes de tránsito que lamentablemente tiene nuestra provincia debe ser drásticamente reducido, aportando a nuestras rutas de la mayor seguridad para quienes la transitan, es que pido de mis pares la aprobación de este proyecto.

