PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad u organismo competente proceda a:

1- Asegurar un correcto desagüe de las aguas pluviales que se acumulan en la Ruta Provincial N°1 Teófilo Madrejón como causa de las  deformaciones de la cinta asfáltica y la contención por parte del talud natural de defensa contra las inundaciones realizado en línea paralela a la misma.

2- Instalar señalización de peligro en los tramos correspondientes.

Justificación:

           Las deformaciones existentes sobre la carpeta asfáltica en la Ruta Provincial n°1 Teófilo Madrejón y la falta de un plan técnico -que facilite del desagüe- en el momento de construirse el murallón de defensa que se levanta en forma paralela a la ruta mencionada, originan en días de lluvia una importante acumulación de aguas pluviales que se mantienen en el tiempo ante la falta de un adecuado escurrimiento, creándose una trampa de alto riesgo para quienes transitan por ella, y que se agrava en horas nocturnas cuando disminuye la visibilidad ante la carencia de una señalización adecuada.


Señor Presidente, las justificaciones aquí mencionada no son nuevas y ya se han expresado en este recinto por otros legisladores en anteriores períodos, pero a pesar del tiempo transcurrido la comunidad costera no ha visto satisfecho sus reclamos.  Es por ello que solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

