PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente desarrolle una exhaustiva verificación del estado del murallón de defensa por crecidas del río Paraná en toda su extensión y comunique en forma escrita al Cuerpo dicha verificación.

Justificación:



Señor Presidente, la preocupación renovada por el estado del murallón de defensa contra las crecidas del río Paraná se acrecienta, luego de la catástrofe vivida hace poco mas de un año, por la inundación en la cuenca del río Salado y el temor que ante un eventual incremento en el caudal del río Paraná, puedan surgir filtraciones o ingreso de importantes masas hídricas que pongan en riesgo vidas y bienes materiales de los pobladores costeros.




Si bien sería válido considerar que a mas de una década de su construcción el murallón de referencia debería estar suficientemente consolidado, no podemos dejar manifestarnos a favor de una exhaustiva verificación.  La acción erosiva de los vientos, las lluvias y los actos de ciudadanos que atentan en forma inconsciente contra su mantenimiento sumado a la preocupación puesta de manifiesto por distintas entidades y habitantes de los departamentos Garay, La Capital y San Javier, me impulsan a solicitar la consideración en esta Cámara del presente proyecto, requiriendo la adhesión y aprobación de mis pares.  

