PROYECTO DE COMUNICACIÓN    

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción arbitre las medidas necesarias tendientes a garantizar el acceso de la totalidad de la población de la provincia a la compra de la denominada “garrafa social”, gestionando la ubicación adecuada y suficiente de los puestos de venta en todo el territorio provincial.

Señor Presidente:

A los graves problemas endémicos que padecen amplios sectores de nuestra sociedad, se han sumado en los últimos tiempos los derivados de la crisis energética nacional y mundial que, al encarecer los combustibles, incrementa la marginalidad social por pérdidas en la calidad de vida de las familias.

Los paliativos instrumentados en primera instancia, de habilitar solo 600 puestos de venta de la denominada garrafa social en todo el país, por su evidente insuficiencia, no superan los efectos de un anuncio de buenas intenciones.

Si una ciudad como la capital de la provincia, contaba con solo dos puestos de venta al 15 de mayo, es evidente que el paliativo es insuficiente pues los sectores de menores ingresos carecen de los medios y movilidad y transporte para el abastecimiento.

Es obvio que esta situación es similar para otros puntos del territorio provincial, lo que a nuestro criterio amerita activar los mecanismos en búsqueda de correctivos antes de que los fríos invernales multipliquen los problemas.

Por las razones expuestas solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

