PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Organismo que corresponda  informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la futura construcción del Puente Arroyo Leyes - Ruta Provincial Nº 1.

· Si la firma del acta realizada el 26 de febrero de 2004 en la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe de la vera Cruz, convalida que se convoque a la Comisión creada por Ley Nº 10825//92 para que emita un informe al respecto.

· Si  existe anterior a la licitación del Puente Arroyo Leyes  acontecida en diciembre de 2003 algún informe actualizado y realizado por la F.I.C.H.-Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas U.N.L., Facultad de Ingeniería Universidad Tecnológica Nacional U.T.N.,  o Facultad de Ingeniería Universidad  Nacional de Rosario U.N.R, a cerca de:

· Estudios de calidad de aguas en el sector donde se proyecto el Puente Arroyo Leyes,  realizado durante las crecidas para determinar su procedencia de la misma.

· Estudios de suelo del lecho del río en el sitio donde se va a realizar la obra estructural.

· Comportamiento del caudal, escurrimiento y velocidades del agua durante las crecidas, que podrían llegar a pasar por la nueva construcción del Puente del Arroyo Leyes dado que este va a adquirir al construirse  una mayor longitud.

· Si existe algún estudio o informe sobre impacto ambiental  que trate alguno de los puntos antes mencionados dado el nivel de complejidad que ha adquirido del sistema.                                                      

Sr. Presidente:
Habiendo transcurrido  un tiempo prudencial respecto a la firma del acta del 26 de febrero de 2004 en la Municipalidad de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, referido a las obras a realizar en el  Arroyo Leyes.

Y dadas las sucesivas y distintas manifestaciones opiniones que se han vertido sobre la construcción  del Puente sobre el  Arroyo Leyes de mayor longitud que la actual, que se licitara en  diciembre de 2003.Y sumado a esto la  necesidad imprescindible de requerir la transitabilidad  de la Ruta Provincial Nº1, hace que  nuestro pedido demande una urgencia sobre el tema. Ya que son  continuos los   requerimientos  de la población sobre prevención y   protección de todos aquellos habitantes  que en su oportunidad han sido afectados por la problemática de inundaciones y daños erosivos provocados por el  Sistema hídrico Leyes Setúbal al mismo tiempo que  los productores de la zona  necesitan  vías de comunicación  seguras para la extracción de su producción. 

Todo lo expuesto  hace que requiera solicitar  a mis pares el acompañamiento para la aprobación del presente proyecto.

