PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, informe cuales son las medidas adoptadas en el ámbito provincial a fin de controlar lo atinente a la prevención de accidentes de trabajo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

He tomado conocimiento de las estadísticas elaboradas por la Superintendencia de Riesgos del Trabajo de la Nación (SRT), de las cuales se desprende que en la  provincia de Santa Fe se produjeron el año pasado casi 3 mil accidentes laborales por mes, lo que significa casi 100 accidentes diarios, denotando un significativo incremento respecto del año 2002.

Asimismo del citado informe surge que el 96% fueron considerados leves, mientras que el 3,7 % fueron graves y entre ellos, el 2% terminaron en muertes y que el mayor porcentaje se produjo en empresas medianas que emplean entre 100 y 500 personas siendo el sector más afectado el de la industria manufacturera, contrariamente a la creencia de que el sector de mayor accidentes es el de la construcción.
Otro dato relevante del informe destaca que el 51% de los accidentes de trabajo que se producen en Santa Fe afecta a personas cuyas remuneraciones oscilan entre los 200 y los 600 pesos, mientras que aquellos que perciben un haber mensual de entre 1.900 y 2.000 pesos sólo representan el 0,4 por ciento de los trabajadores accidentados. 
Según afirma la misma SRT, muchos de estos episodios pueden prevenirse tomando los recaudos mínimos y cumpliendo con normas básicas tales como: capacitación del personal, proveerlos de elementos de protección e instruirlos sobre su uso, adopción de medidas preventivas, etc., con los que consecuentemente se disminuirían los niveles de siniestralidad laboral.
Por entender que varias de estas normas son inexistentes en muchas empresas de nuestra provincia, considero una obligación por parte de quienes tienen a su cargo la gestión de estado atinente a este tema, realizar los controles pertinentes a fin de garantizar la existencia de las mismas.
Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
Es decir que en la provincia de Santa Fe más de la mitad (el 51 por ciento) de los accidentes de trabajo se produjeron durante 2003 entre los empleados que perciben entre 200 y 600 pesos por mes. En contraste con esos datos, aquellos que perciben remuneraciones más altas, siempre según las estadísticas de la SRT, padecieron en menor medida percances en sus lugares de empleo. 
