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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informe
      La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Salud INFORME que tareas de prevención y/o profilaxis se están realizando en las localidades del norte del departamento General Obligado, a raíz de un brote de Hepatitis “A”.
                                                                 FEDERICO G. PEZZ

                                                                 Diputado Provincial
Señor Presidente:

                            En algunas localidades del norte del departamento General Obligado desde el mes de noviembre del 2002 hasta la fecha, se vienen registrando en forma reiterada casos de Hepatitis “A”, produciéndose un pico en dicho brote en estas últimas semanas. 

                            La población de toda esta basta región se encuentra sumamente preocupada porque ya han pasado más de seis meses desde que ocurrieron los primeros casos y lejos de terminar cada vez hay más afectados.
                             Estamos ante la presencia de este brote epidémico atacando fundamentalmente a la población de mayor riesgo sanitario y de menores recursos económicos, por lo que es imprescindible la presencia en forma efectiva de las autoridades sanitarias de la provincia a fin de  que las mismas se avoquen inmediatamente a solucionar  este problema.

                             Se sabe que es importante la prevención en este tipo de patologías por lo que sería prioritario que se realicen tareas  preventivas esencialmente en la población infantil, sin dejar de buscar las causas que provocan esta enfermedad en el norte del departamento General Obligado. 
                             Por lo expuesto, solicito  a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                         FEDERICO G. PEZZ

                                                                         Diputado Provincial
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