                                          PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, arbitre las medidas necesarias a efectos de que el Registro Civil de la Provincia proceda restituir a la cabecera departamental, los Libros de Actas de Partidas de Nacimientos, Matrimonios y Defunciones del período 1970 a 1976 inclusive, correspondientes al Departamento General Obligado.

Señor Presidente:

El presente proyecto refleja una preocupación expresada por casi dos décadas sin resultados positivos, por razones nunca fundadas ni explicadas.

Como bien lo dice en uno de sus considerandos la Resolución Nº1958/04, del Concejo Municipal de la ciudad de Reconquista, que manifiesta su preocupación sobre el tema y requiere el apoyo de los Señores Legisladores, “… es de total obviedad que cada Registro Civil cuente con la documentación que le compete y brinde el servicios correspondiente a la comunidad, acorde con el espíritu y la norma de su creación.”

Resulta innecesario extendernos sobre el problema pues todos y cada uno de los legisladores hemos sido requeridos para concretar trámites ante el registro civil como resultado de las dificultades o impedimentos que se les presentan a quienes no residen en la capital provincial.

El requerimiento de partidas de nacimiento, de matrimonio y de defunción, para trámites familiares o personales; judiciales; para gestionar beneficios sociales y para cubrir otros requerimientos que el mismo estado establece para determinados trámites tropieza con inconvenientes diversos que incluyen el costo del trámite más lo de traslado y alojamiento de quienes son del interior y las correspondientes demoras en el otorgamiento que genera nuevos gastos, originados en la reiteración de los traslados o en el pago de sobretasas para la entrega inmediata de las constancias requeridas.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

