PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, declare de Interés Provincial, el XXI Encuentro Santafesino de Teatro Estudiantil, que se realizará en la ciudad de Santa Fe, entre los días 03 y 07 de noviembre de 2004.

Señor Presidente:

                             La Escuela de Enseñanza Media Nº 440 “Simón de Iriondo” organiza el XXI Encuentro Santafesino de Teatro Estudiantil desde hace 21 años en nuestra ciudad de Santa Fe. Cada año, jóvenes estudiantes secundarios de distintos puntos de la provincia e incluso de otras provincias, se reúnen para mostrar los trabajos realizados en los talleres de teatro de sus escuelas. Estos alumnos-actores por lo general eligen esta actividad ya que en la mayoría de los establecimientos Teatro es una actividad optativa. Es notorio, como año tras año, aumenta el número de alumnos interesados en canalizar sus intereses a través del teatro.

                             La actividad actoral en los jóvenes es cada vez más frecuente y su promoción necesaria. Estos encuentros posibilitan que los jóvenes se expresen y comuniquen. Muchas veces las personas necesitan canalizar sus inquietudes a través de distintas actividades artísticas. El teatro promueve la canalización de estas inquietudes contribuyendo así al desarrollo de la persona y evitando la dispersión que generan los tiempos de ocio. El teatro como también otras actividades artísticas, contribuyen –particularmente en los jóvenes- al encuentro consigo mismo y con el otro, a la valoración de las propias producciones, a la necesidad de proyectar las mismas y luego de ver materializado  sus propios proyectos posibilita el encuentro de sentido en los mismos.

                             El Teatro promueve valores, tales como el respeto, la solidaridad y la cooperación, el compromiso, el esfuerzo, el trabajo incesante, el trabajo grupal, entre otros. En la época actual, en dónde los valores están devaluados, pasados de moda o mirados desde la indiferencia, recuperarlos a través de producciones artísticas juveniles, es un importante ejemplo para la sociedad toda. Es además una puerta a la  esperanza, donde no todo está perdido. Los jóvenes lo han venido demostrando desde hace 21 años en cada Encuentro. 

                             El teatro escolar sirve para captar la atención de los jóvenes que a veces se encuentran desmotivados, y encaminarlos hacia un objetivo común. Sirve para despertar el interés en los que no lo tienen  no lo demuestran, sobretodo en actividades que demandan esfuerzo, devolviéndoles el sentido del trabajo cooperativo. Los chicos de los distintos talleres de teatro trabajan sin cesar en la búsqueda de formas de expresión propias que conllevan a la creación de obras que les permiten comunicarse y encontrarse de una manera diferente a la cotidiana.

                             Por todo lo expuesto es que solicito, Señor Presidente, se dé curso favorable a este Proyecto de Comunicación.

