PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia tome intervención, con carácter de urgente, en el conflicto de la Empresa Petroquímica Bermúdez S. A., ubicada en la localidad de Capitán Bermúdez, Departamento San Lorenzo, ante la amenaza de cierre de su planta a raíz de un conflicto gremial.

Sr. Presidente:




El proyecto se fundamenta en la profunda preocupación que genera entre los trabajadores de la zona de Capitán Bermúdez, Departamento San Lorenzo, el posible cierre de la Petroquímica Bermúdez, a raíz de un conflicto trabado con el Sindicato de Petroquímicos Fray Luis Beltrán.




La Secretaría de Trabajo tomó intervención pero realizó su última audiencia el pasado 18 de mayo, sin resultados concretos, por lo que  agotó su instancia de conciliación.




Solicitamos en consecuencia al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de la Producción, que busque otras alternativas de solución, incluso en el orden nacional, ya que la empresa comunicó su intención de irse del lugar, lo que acarrearía un conflicto en cadena.




No solamente su eventual  cierre afectaría a 87 trabajadores de la planta, sino también la actividad de otras empresas como Celulosa y Aguas Provinciales que reciben de Petroquímica Bermúdez uno de sus principales insumos:  el cloro.




La C.G.T. de San Lorenzo también ya ha declarado su estado de alerta y se realizan asambleas en organizaciones gremiales afines ante el impacto que tendría para la zona y la provincia en general, el cese de actividades de la Petroquímica.




La Empresa en cuestión argumenta problemas económicos y financieros  que no son tales porque ni siquiera insinuó ante las autoridades de Trabajo la apertura de un procedimiento de crisis. 




También aduce el alto nivel de conflictividad gremial y la pérdida de clientela, razones que son relativas y fácilmente rebatibles teniendo en cuenta la información suministrada por la organización sindical involucrada, que da cuenta que la Empresa funciona al máximo de su capacidad instalada, y los clientes, firmas de primera línea como mencionamos anteriormente, necesitan de sus insumos para funcionar.




En conclusión interpretamos a la fuente de trabajo y la producción como un bien social y por lo tanto el Estado santafesino debe apelar a todos sus recursos para evitar la pérdida de una Empresa en su territorio con todas las consecuencias negativas que esto acarrea.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto.

