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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Educación; proceda a la creación de un cargo de Portero en la Escuela de Enseñanza Media nro. 398 “Malvinas Argentinas”, de la localidad de Funes, en el ámbito del Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

                          Que la comunidad educativa y la dirección de la Escuela de Enseñanza Media nro. 398 “Malvinas Argentinas”, nos hubo comunicado de la necesidad en dicha institución de designar un cargo de Portero.

                           Que de acuerdo a lo explicitado, dicha escuela funciona en dos turnos y actualmente cuenta solamente con dos empleados de planta que se encargan del mantenimiento del edificio; además que es altamente imperioso cubrir el horario de salida, optimizar y profundizar la higiene de todos los ámbitos que son ocupados especialmente por los alumnos.

                      Que, este pedido, se ha venido reiterando desde hace tres años sin recibir respuesta alguna y en este momento en que el edificio ha incrementado sus espacio, y que la matrícula del colegio crece continuamente, no se puede continuar dictando el curso lectivo sin los medios humanos elementales.

Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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