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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo  Provincial que mediante el organismo que corresponda informe:

1) En que situación se encuentra el Proyecto de Reacondicionamiento del Sistema Ibarlucea, tramo Rosario – Ibarlucea, rubro Obras de Arte; 

2) En que situación se encuentra el Reacondicionamiento del Sistema Ibarlucea, del mismo tramo, rubro Movimiento de Suelo;

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

Que visto el Proyecto ingresado el 31 de Marzo a la Cámara de Diputados, Expte. 12244 UCR, que trata sobre la Cuenca Hídrica de Rosario en su totalidad;

Que el mismo ha desarrollado una diversidad de temáticas necesarias exponer en profundidad;

Que sobre los puntos expuestos en el mencionado Proyecto de Comunicación, se hacia alusión al Proyecto de Reacondicionamiento del Sistema Ibarlucea, tramo Rosario – Ibarlucea, Rubro Movimientos de Tierra y Rubro Obras de Arte;

Que es necesario saber si se ha avanzado en la confección y la culminación de los Proyectos Ejecutivos, ya que estos, son el tramite previo para la ejecución de las obras de Reacondicionamiento del Sistema Ibarlucea, obras de extrema necesidad para los habitantes de la región afectada;

Que la obras citadas proponen son parte de la solución referida al saneamiento de la Cuenca Hídrica que comprenden los Municipios de Soldini, Perez, Coronel Arnold, Zavala, Pujato, Funes, Roldán, Ibarlucea y Rosario, del Departamento Rosario.

Que con la culminación de los Proyectos de Reacondiconamietno del Sistema Ibarlucea, se avanzaría en la recuperación de campos que hoy se encuentran improductivos debido a las constantes abnegaciones que sufre la zona;

Que de continuarse en este estado de se verá acelerado el proceso de pérdida de rendimiento de cultivos en las zonas abnegadas, aumento de espejos de agua, y la consecuente proliferación de canales clandestinos;

Que en este sentido, la falta de las Obras necesarias citadas anteriormente, atentan contra la eliminación de las áreas urbanas inundables, debido a las constantes desbordes de los Canales que afectan a la población del ejido metropolitano de las localidades ya indicadas del Departamento Rosario;

Que sobre este particular se ignora porque a la fecha no se ha culminado los Proyectos de Reacondiconamiento del Sistema Ibarlucea, tramo Rosario – Ibarlucea, rubro Movimientos de Suelo y Obras de Arte, 

Que, por todo lo dicho, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

