PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a declarar de interés provincial el "II Congreso Provincial de Educación de Nivel Medio" que se realizará en la ciudad de Rosario los días 10, 11 y 12 de junio de 2004, promueva la participación de los docentes en el mismo y  disponga no computar las inasistencias a sus lugares de trabajo de aquellos interesados que concurran al citado Congreso.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Primer Congreso de Enseñanza Media, realizado el pasado año, tuvo el objetivo explícito de contribuir a definir el lugar y el rol que debe tener la educación de nivel medio, frente a las dificultades que atraviesa la sociedad y de cara a un futuro que nos enorgullezca. 

El mismo posibilitó el encuentro de muchos docentes que debatieron, analizaron e imaginaron alternativas superadoras a los problemas, haciéndose propuestas para la construcción de una escuela media diferente.

Su inicial aspiración de contribuir con la educación de nivel medio se convirtió en documentos que expresaron posiciones acordadas y en disenso acerca de los ejes propuestos para el debate de aquel momento: "El lugar y rol de la educación de nivel medio en y para la sociedad"; "La educación y la preparación para el mundo laboral": "La educación de nivel medio y la preparación para la vida"; "La reforma educativa y las escuelas técnicas"; "La transformación educativa y las escuelas medias"; "Los institutos de formación docente y su rol respecto al nivel medio".

El producto construido  con los puntos de vista de los participantes, con sus experiencias y formaciones, fue un discurso de comprensiones, acuerdos y disensos que se pusieron al servicio de todos los docentes, autoridades y de la sociedad en general.

Aquellas producciones expresaron unánimemente la profunda crisis de la educación argentina, la coincidencia de una fuerte crítica a la puesta en marcha de la reforma educativa que pergeño la Ley Federal, a la incapacidad de la escuela media para formar integralmente a sus alumnos, para articularse con el Nivel Superior (universitario y no universitario), para preparar para el mundo del trabajo.

Las propuestas que continuaron a los diagnósticos, reclamaron apertura y soluciones a las necesidades de la sociedad real, olvidada y negada. Demandaron el rol principal del Estado en materia educativa; la devolución de la identidad formadora a la escuela, para satisfacer las demandas del conocimiento requerido y la preparación para el trabajo y la formación integral;  la jerarquización y capacitación de los docentes en su especialidad y en su formación pedagógica; normativas y leyes provinciales bien elaboradas y consensuadas.

Hoy, un año después, a este Segundo Congreso de Enseñanza Media, lo mueve el mismo objetivo, el de contribuir con la educación y la escuela media. Ahora se pueden retomar aquellos análisis, comprensiones y propuestas para seguir avanzando.

Es momento de seguir compartiendo y pensando las preocupaciones vigentes en el campo de la educación. Muchas cuestiones están pendientes y muchos temas merecen ser debatidos con mayor profundidad. Como dice Jerome Bruner en "La educación puerta de la cultura": "No hay reforma educativa que pueda despegar sin participación activa y honesta de un adulto: un profesor deseando dar y compartir, ayudar, confortar, andamiar y preparado para hacerlo" (pág. 102).

Este encuentro está organizado por un número importante de instituciones educativas del nivel medio y técnico; instituciones del nivel superior, el Centro de Estudios en Relaciones Internacionales de Rosario CERIR de la U.N.R., la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario, el Programa Educativo “El Diario en el aula” del diario La Capital de Rosario, el Programa Radial  “Despacio Escuela” de Radio Dos de la misma ciudad, el periódico “Protagonistas de la Educación”, librerías y otras entidades preocupadas por la situación educativa.

Para este "II Congreso de Enseñanza Media", se han elegido los siguientes ejes:

Eje 1. Instituciones: "Reconstruir la identidad, recuperar la pertenencia"

Normativa, gestión, identidad.

Eje 2. Docente: ¿Cómo transitamos la escuela del presente con la mirada en el pasado?

Capacitación docente. Profesionalización y jerarquización.

Eje 3. Alumno: ¿Alumnos de hoy, ciudadanos del mañana?

Perfil del alumno actual. Evaluación y promoción.

Eje 4. Currícula: ¿Cómo forma cuando informa la escuela?

Articulación intraniveles. Interciclos. 3er. Ciclo de E.G.B. Modalidades del polimodal y T.T.P.

El "II Congreso Provincial de Educación de Nivel Medio y Técnico", no pretende ser una mera continuación del primero, sino un espacio que se construye entre todos los que están interesados en el futuro educativo, para el aporte de soluciones concretas que beneficien a todo el sistema en general y al nivel medio en particular, por lo que entendemos necesario promover, posibilitar y facilitar la concurrencia del mayor número de docentes interesados en participar del mismo.

Por lo expuesto solicitamos la aprobación del siguiente Proyecto de Comunicación tendiente a declarar de interés provincial la realización del Segundo Congreso Provincial de Educación de Nivel Medio y Técnico, posibilitar una real participación docente en esas jornadas de formación profesional y, en consecuencia, no computar las inasistencias a sus respectivos lugares de trabajo durante los días de su desarrollo.

