PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, adopte de forma inmediata y con carácter de urgente las medidas necesarias tendientes a la ejecución de la obra de repavimentación y acondicionamiento integral del Acceso Provincial 37-S, entre la Comuna de Elortondo y la Ruta Nacional N° 33, del departamento General López, licitada y adjudicada a la empresa Gardebled S.A. en Noviembre de 2003.

Señor Presidente:




El Acceso Provincial 37-S, con 17 Km. de extensión, comunica a la Comuna de Elortondo con la Ruta Nacional N° 33. Desde hace varios años, el gravísimo deterioro de su cinta asfáltica ha provocado su intransitabilidad y dejado a la comuna y a sus habitantes en un estado de aislamiento ya casi intolerable.




Muchos fueron los reclamos tanto de las autoridades como de las instituciones locales. Años de indiferencia parecieron esfumarse cuando a fines del año pasado (Noviembre de 2003) el Gobierno Provincial proyectaba la tal ansiada repavimentación y la obra era finalmente licitada y adjudicada, incluso con un comienzo de la misma pautado para el 1º de Diciembre del mismo año.




A poco más de 4 meses y ante la falta de concreción de las obras comprometidas, la Comisión Comunal, el Centro Económico de Elortondo (CEE) y la comunidad en su conjunto, exigen se le dé solución inmediata y sin mayor dilación al problema. Así lo han expresado en un comunicado remitido a diversas autoridades y medios de comunicación, por el cual se relatan los hechos trágicos e innumerables conflictos suscitados como consecuencia de la intransitabilidad del acceso: el fallecimiento de Hilda Marta de Rodríguez el 21 de Noviembre de 2003 producto de un accidente automovilístico; la ausencia de caminos alternativos potenciada por el deplorable estado de la Ruta Provincial Nº 90 (también con el compromiso asumido de acondicionamiento); la imposibilidad de acceder al Transporte Interurbano de Pasajeros, dado que la mayoría de las empresas de transporte han decidido no transitar el acceso; la dificultad de trasladar enfermos que deben ser derivados de urgencia a efectores de salud de Rosario o Venado Tuerto; y los perjuicios ocasionados a los productores rurales de la zona, conociendo bien que la actividad agrícola y ganadera es, sin duda, la mayor fortaleza del departamento General López, esencial para su desarrollo integral.




Por su parte, el Gobierno de la Provincia argumenta que la rubrica del contrato debe esperar la sanción definitiva del Proyecto de Presupuesto para 2004. Sin embargo, entendemos que este no es un problema reciente y que como legisladores provinciales debemos ocuparnos con celeridad y rapidez de esta situación que tiene en vilo a todos los pobladores de Elortondo. En este sentido, la presente iniciativa pretende instar al Poder Ejecutivo al cumplimiento de los compromisos formalmente asumidos y por tales razones solicitamos se le dé pronto tratamiento al presente proyecto. 
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