PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados De La Provincia De Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, adopte las medidas correspondientes a los efectos de que se proceda a la inmediata y definitiva escrituración de todos aquellos inmuebles de jurisdicción provincial destinados a vivienda aún no escriturados, construidos y adjudicados bajo el régimen del Fondo Nacional de la Vivienda (FONAVI. Ley Nacional Nº 21.581), según lo establecido por Ley Provincial Nº 11.102 del año 1994.
Señor Presidente: 




En reiteradas ocasiones y a lo largo de la última década, cientos de adjudicatarios de viviendas FONAVI en diversos puntos de la provincia han reclamado, con justa y absoluta legitimidad, la cumplimentación de la Ley Provincial Nº 11.102, la cual establecía en oportunidad de su publicación y entrada en vigencia (1994) que todos aquellos inmuebles adjudicados en propiedad y efectivamente ocupados por sus adjudicatarios o sus causahabientes por un plazo no menor de dos años inmediatos anteriores, deberían ser escriturados en un plazo no mayor de 24 meses. Diez años han pasado y vemos, con preocupación, que la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo ha dejado pendiente de efectivización un gran número escrituras traslativas del dominio.




Barrios de toda la provincia han esperado por años con incertidumbre y ansiedad la finalización de los trámites. Sabemos bien el significado de la vivienda o el hogar propio, basamento digno e indispensable para el desarrollo del grupo familiar; y por ende comprendemos cuan imperiosa e inmediata debe ser la solución; más aún contando con las herramientas legales suficientes como lo son la Escribanía de Gobierno de la Provincia o el Escribano de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, además de los Escribanos colegiados. 




Según las estimaciones de las autoridades del Municipio de Rosario y a modo de ejemplo, de 102 barrios FONAVI rosarinos, sólo en 19 de ellos se han legalizado y escriturado las titularidades. Es oportuno además no dejar de mencionar que los inmuebles destinados a vivienda, ejecutados por el Servicio Público de la Vivienda, se encuentran en situación similar.




Como legisladores provinciales debemos sustentar y canalizar el reclamo a los fines de que el Poder Ejecutivo proceda a efectivizar lo estipulado por la norma provincial vigente. Por tales motivos solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto favorable la presente iniciativa.
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