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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Educación, destine los recursos necesarios para la construcción de dos aulas, la terminación de los sanitarios y mantenimiento general de la Escuela Provincial Nº 6096 “Domingo  Faustino Sarmiento”  de la localidad de Villa Ana, departamento General Obligado.

                                                                             FEDERICO G. PEZZ

                                                                             Diputado Provincial

Señor Presidente:

                            
Este establecimiento educativo en la actualidad cuenta con 330 alumnos, 15 divisiones, 15 docentes, más 6 docentes especiales y personal directivo.

                             
El edificio de esta escuela el próximo 24 de mayo cumplirá 90 años, y necesita en forma urgente la construcción de aulas, sanitarios y mantenimiento general.


Actualmente existen tres divisiones que se encuentran funcionando en casillas de maderas, que anteriormente eran  las viviendas del director y el portero, lo que hace que la situación sea de total incomodidad tanto para alumnos como para docentes, generando todas las preocupaciones que significa enseñar y aprender en un local incompleto. 

Los baños fueron iniciados con aportes de la cooperadora sólo se logro realizar la mampostería y el techo, faltando aún los sanitarios y su instalación completa.

                               En el mismo edificio también funciona la Escuela de Enseñanza Media Nº 9273 “Juan Galo de Lavalle” como se verá las condiciones en el que funcionan este establecimiento no son las mejores por lo que es necesario la urgente intervención estatal a fin de solucionar este problema en la localidad de Villa Ana en el  departamento General Obligado.

                                Sabemos que va  hacer terminado pero no queremos que sea “alguna vez”, sino ahora. A simple vista no existen razones para que este establecimiento educativo siga cumpliendo sus funciones en estas condiciones.                                                      

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
                                                                            FEDERICO G. PEZZ

                                                                            Diputado Provincial
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