PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia reglamente la Ley 25.797, que sustituyó el Art. 8 de la Ley 24.374, que estableció un régimen de regularización dominial de inmuebles urbanos que tengan como destino principal la vivienda única y permanente.

Sr. Presidente:




La Ley 25.797, dada en el Congreso nacional el 29 de octubre de 2003, sustituyó el art. 8 de la Ley Nº 24.374 en los siguientes términos:




"Art. 8: La inscripción registral a que se refiere el inciso e) del art. 6 se convertirá de pleno derecho en dominio perfecto transcurrido el plazo de diez años contados a partir de su registración. Los titulares de dominio y/o quienes se consideren con derecho sobre los inmuebles que resulten objeto de dicha inscripción, podrán ejercer las acciones que correspondan inclusive, en su caso, la de expropiación inversa, hasta que se cumpla el plazo aludido.

Las provincias dictarán las normas reglamentarias y disposiciones catastrales y registrales pertinentes para la obtención de la escritura de dominio y titulo."




 A su vez el art. 6 inc e) de la Ley 24.374 establece: "No existiendo oposición y vencido el plazo, la escribanía labrará una escritura con la relación del o actuado, la que será suscripta por el interesado y la autoridad de aplicación, procediendo a su inscripción ante el registro respectivo, haciéndose constar que la misma corresponde a la presente ley".




En la provincia ya se está aplicando la normativa de la Ley 24.374, sobre la base de los Decretos provinciales Nº 3818, de 1994 y 0674, del 20 de abril de 2001. Precisamente éste ultimo instrumento creo la Unidad Ejecutora Provincial para la Regularización Dominial, que está integrada por la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria; el Escribano Mayor de Gobierno y un representante del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto.




En consecuencia este Proyecto apunta a que tal órgano de aplicación cuente con el debido Reglamento del Poder Ejecutivo del nuevo articulo incorporado por la Ley Nº 25.797, publicada en el Boletín Oficial el 18 de noviembre de 2003.




Creemos que se trata de un paso más para aquellas familias que han iniciado el tramite a fin de regularizar la propiedad en los inmuebles donde están viviendo.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la  aproba-ción de este Proyecto.

