SANTA FE, 29 de Julio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12585 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, informe:

a) Cuál es el total de subsidios o compensaciones efectuadas al transporte público de pasajeros, sujeto a jurisdicción provincial o municipal.

b) Cuáles son los montos percibidos por cada una de las empresas de transporte público de pasajeros, sean de jurisdicción provincial o municipal.

c) Se indicará el detalle de la cantidad de unidades afectadas al servicio público de pasajeros, provinciales o municipales, a las que alcanza el subsidio.

d) Cuál es el monto total por subsidios o compensaciones al transporte público de pasajeros, de jurisdicción provincial o municipal, girados a la provincia de Santa Fe, en virtud de los Decretos 1377/01 y 652/02.”





Salúdole muy atentamente.
