SANTA FE, 24 de Junio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12588 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a la situación del puente de la Autopista Santa Fe – Rosario, sobre el Río Salado, ubicado en el ingreso a la ciudad de Santa Fe:

a) Si el puente, su cabecera y/o accesos fueron afectados por la creciente del Río Salado del primer semestre de 2003, describiendo los daños sufridos.

b) Si a consecuencia de estos daños se procedió a su reparación, indicando: el período en que se trabajó en las mismas, las obras realizadas y sus costos, indicando si las mismas estuvieron a cargo de la concesionaria o de la Provincia.

c) Si al momento de realizar estas reparaciones se había tomado la decisión de ampliar la luz del puente que nos ocupa, y si se consideró la posibilidad de postergar la reparación hasta la iniciación de estas obras de mayor envergadura.

d) Si para la ejecución de las obras de ampliación de la luz del puente ha sido necesario remover las obras concretadas en la reparación inicial y en que porcentaje.

e) Informar sobre el cronograma de ejecución de las obras definitivas, de sus costos, de la empresa que tiene a su cargo las obras y si las mismas estarán a cargo de la concesionaria o de la Provincia.

f)  Dar cuenta de las previsiones de los pliegos y contratos de concesionamiento de la autopista Santa Fe – Rosario respecto de eventos como el que provocó problemas en el puente en consideración.

g) Acompañar copia de los estudios hídricos en los que se sustenta el proyecto de ampliación de la luz del puente.”





Salúdole muy atentamente.
