PROYECTO DE COMUNICACIÓN    

Pedido de Informe
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a la situación del puente de la Autopista Santa Fe – Rosario, sobre el Río Salado, ubicado en el ingreso a la ciudad de Santa Fe:

a) Si el puente, su cabecera y/o accesos fueron afectados por la creciente del río Salado del primer semestre de 2003, describiendo los daños sufridos.

b) Si a consecuencia de estos daños se procedió a su reparación, indicando: el período en que se trabajó en las mismas, las obras realizadas y sus costos, indicando si las mismas estuvieron a cargo de la concesionaria o de la provincia.

c) Si al momento de realizar estas reparaciones se había tomado la decisión de ampliar la luz del puente que nos ocupa, y si se consideró la posibilidad de postergar la reparación hasta la iniciación de estas obras de mayor envergadura.

d) Si para la ejecución de las obras de ampliación de la luz del puente ha sido necesario remover las obras concretadas en la reparación inicial y en que porcentaje.

e) Informar sobre el cronograma de ejecución de las obras definitivas, de sus costos, de la empresa que tiene a su cargo las obras y si las mismas estarán a caargo de la concesionaria o de la Provincia.

f) Dar cuenta de las previsiones de los pliegos y contratos de concesionamiento de la autopista Santa Fe – Rosario respecto de eventos como el que provocó problemas en el puente en consideración.

g) Acompañar copia de los estudios hídricos en los que se sustenta el proyecto de ampliación de la luz del puente.

Señor Presidente:

Transcurrido el grave evento hídrico del primer semestre del año pasado en la cuenca del río Salado, y superado el problema inicial, parecía imperioso iniciar las tareas de reconstrucción.

Nadie dudaba de la necesidad de reconstruir y de los esfuerzos de todo orden, en especial económicos, que ello demandaría de la sociedad.

En tales circunstancias las espectativas de una amplia mayoría apostaban a que luego de la experiencia se eliminaría la improvización reemplazándola por una planificación que, sin dejar de lado las urgencias, racionalizara las inversiones concentrándolas en las soluciones definitivas a que todos aspiramos.

Vimos como al poco tiempo los socavones producidos por el río fueron tapados y los daños reparados, lo que hacía presumir que se había actuado conforme todos esperabamos.

Nuevamente la realidad nos sorprendió, y vimos como, pocos mess después, se comenzó a destruir lo reparaado con vistas a ampliar la luz del puente, multiplicando innecesariamente las inversiones.

Surgió en nuestras mentes la vieja anécdota de Penélope, que tejía de día y destejía de noche, y nos pareció que en nuestra provincia las cosas no estaban para cuentos, porque la sociedad no admite, no merece, la improvización, el despilfarro, la ineficia, ni la ineptitud.

Esta es la razón por la que requerimos la información que se señala en el presente proyecto, porque la sociedad también requiere y merece explicaciones, y si éstas no son lo suficientemente razonables, alguien deberá hacerse cargo de las responsabilidades.

Por nuestra parte, estamos dispuestos a admitirlo en caso de haber incurrido en un error, pero hemos visto como se reparó y se destruyó lo reparado en menos de un año. Creemos que explicarlo no es sencillo.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

