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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que declare de interés la realización del “Congreso Nacional y Latinoamericano sobre Uso y Tenencia de la Tierra - Por una agricultura con agricultores - Tierra, trabajo y equidad - Hacia un nuevo proyecto nacional”, organizado por la Federación Agraria Argentina y que se desarrollará en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los días 30 de junio y jueves 1 de julio de 2004.

Sr. Presidente:


El sector agropecuario ha representado desde los inicios de la organización nacional un papel fundamental en el desarrollo de nuestro país. Factor de poblamiento y colonización del territorio, generador de trabajo genuino y fuente de recursos económicos, fruto de la labor constante de cientos de miles de productores y sus familias, el campo y los hombres que lo trabajan ha sido y es parte constitutiva de lo que somos como Nación.


Pero la perspectiva expresada no debiera ocultar otro aspecto insoslayable de esa misma realidad: el aumento incesante de la desigualdad e injusticia en el acceso a la tenencia y uso de la tierra y los efectos que esto acarrea para la mayoría de quienes trabajan en el campo. Exodo rural, concentración de la propiedad, extranjerización de los recursos naturales, degradación del suelo, con la consecuente desaparición sólo en la última década de más de cien mil productores agropecuarios.


El problema de la tierra en Argentina no es, aún con su importancia, un problema meramente económico: sus consecuencias se manifiestan también en el plano social y cultural definiendo los rasgos de una sociedad cada vez más escindida, menos reconocible en su identidad y carente de un proyecto integrador.


La Federación Agraria Argentina, como entidad gremial que asume y representa los intereses de los pequeños y medianos productores nacionales, procura a través de la realización de este Congreso, instalar el tema con propuestas concretas, retomando el mandato del 91º Congreso nacional realizado en setiembre del año pasado.


Los objetivos generales son: a) Reinstalar en el conjunto de la sociedad la problemática sobre el uso y tenencia de la tierra en Argentina; b) Generar un ámbito de intercambio entre los productores organizados, organizaciones hermanas del Mercosur y América Latina y autoridades para abordar los distintos temas planteados; c) Ofrecer una serie de propuestas concretas vinculados al uso y tenencia de la tierra que conlleven al pleno desarrollo del sector agropecuario en su conjunto.

Durante las jornadas de trabajo se abordarán los siguientes temas: 1) Extranjerización de tierras en Argentina; 2) Colonización de la tierra; 3) Arrendamientos y aparcerías; 4) El minifundio en Argentina, acceso a la tierra y titularización; 5) Sostenibilidad del recurso tierra; 6) Experiencias organizativas; y 7) Derecho a la tierra en América Latina.


Por todo lo expuesto anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Comunicación.
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