PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia  vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias y urgentes para la  implementación del ciclo  polimodal con  vinculación al mundo del trabajo, en el establecimiento de la Escuela Santa Lucía nº 1218, ubicada en el barrio Santa Lucía de la ciudad de  Rosario.

Señor Presidente:





La crítica situación de pobreza y marginalidad que viven los jóvenes del barrio Santa Lucía de la ciudad de Rosario,  se profundiza por la imposibilidad de continuar los estudios al  finalizar el ciclo EGB3. La inexistencia de establecimientos educativos que brinden el ciclo Polimodal, con una terminalidad que les permita incorporarse al mundo del trabajo, se ve agravada por  la  falta de medios económicos para concurrir a otras escuelas más lejanas,  por la inseguridad y escasez de medios de transporte. Todo lo cual, favorece la permanencia de los adolescentes en la calle,  sin expectativas ni posibilidades de inserción laboral, profundizando  su condición de  excluidos sociales. El resultado de una encuesta realizada por docentes de la Escuela Santa Lucía refleja las demandas del barrio al respecto.





Vincular la educación con la producción y el trabajo  es un modo de contribuir con el desarrollo de la región y de favorecer el encuentro y el reencuentro de los distintos sectores de la sociedad. De allí que esta Cámara solicita al Poder Ejecutivo arbitrar las medidas necesarias para implementar en la Escuela Santa Lucía,  el ciclo Polimodal,  a fin de viabilizar una instancia y un contenido curricular que otorgue a  estos jóvenes las herramientas pertinentes  para acercarlos al mundo del trabajo y así a la posibilidad cierta  de su propio desarrollo.





Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto
Fundamentación

Nuestra sociedad se encuentra atravesada por una profunda crisis, los recursos materiales y culturales se tornan cada vez más inaccesibles a un amplio sector de la población.

La desocupación, la precariedad laboral, el deterioro creciente de las condiciones de trabajo, constituyen  obstáculos a la posibilidad de inserción de las personas en el sistema productivo.  Esta situación provoca daños sicológicos en los desocupados al perder su condición de “productor”. Padres de familia ven lesionada su identidad, sus lazos familiares y comunitarios, lo que  los lleva a conformar una suerte de círculo perverso al  acrecentar su situación de marginalidad y exclusión social.

Así en el núcleo familiar aparecen escenas de violencia facilitadas  por un descenso en el nivel de tolerancia entre sus miembros. El hogar se vuelve el escenario donde  estallan las contradicciones entre necesidades afectivas y materiales. 

Sabemos que esta crisis se profundiza y acentúa en los sectores más humildes de la población, alejándolos de las condiciones para construir su propio desarrollo. 

Implementar el ciclo de educación Polimodal con una terminalidad, resultante de la articulación de las demandas de los sectores productivos prevalecientes y la orientación vocacional de la población escolar atinente, deviene una prioridad  en la necesidad de redignificar a los sujetos sociales.

El barrio Santa Lucía se encuentra en la zona Oeste de Rosario, cruzando la Circunvalación entre las Avenidas Pellegrini y 27 de Febrero.

Este barrio, construido para erradicar villas de emergencia, se ha ido transformando en zona de riesgo, sumido en un profundo aislamiento generado por la falta de transporte y comunicación. (La única línea de colectivo que circula, lo hace entre las 7.45 y las 21 horas y los remises  y taxis no ingresan al barrio, los vecinos se movilizan en carro o en bicicleta).

La escuela sita en Riobamba 7674, centro del barrio, consta de dos edificios destinados a la EGB y al nivel Inicial respectivamente. 

En la EGB hay tres secciones funcionando en turno mañana  y cinco en el turno tarde, totalizando 310 alumnos en los dos turnos. 

Los niños que asisten a la escuela, viven en su mayoría en este gran barrio, formado por unidades habitacionales. Las viviendas son monoambientes de material y techo de chapa, (7.00m x 4,00m). Los jefes de familia son en su mayoría desempleados  y sólo el 10% manifiesta  poseer un empleo.

La crítica situación de pobreza y marginalidad que viven los jóvenes del barrio Santa Lucía de la ciudad de Rosario,  se profundiza por la imposibilidad de continuar los estudios al  finalizar el ciclo EGB3. La inexistencia de establecimientos educativos que brinden el ciclo Polimodal, con una terminalidad que les permita incorporarse al mundo del trabajo, se ve agravada por  la  falta de medios económicos para concurrir a otras escuelas más lejanas,  por la inseguridad y escasez de medios de transporte (ver anexo). Todo lo cual, favorece la permanencia de los adolescentes en la calle,  sin expectativas ni posibilidades de inserción laboral, profundizando  su condición de  excluidos sociales. 

Un informe confeccionado por docentes de la Escuela Santa Lucía refleja las demandas y urgencias  del barrio. El mismo incluye una encuesta realizada y procesada  sobre una muestra de 50 jóvenes  comprendidos en la franja de 12 a 18 años. Los resultados expresan que el 80 % concurre a la Escuela Santa Lucía, que sólo el 12% asiste al Polimodal y el 76% manifiesta como principal  impedimento la distancia. Asimismo el 100% expresa que concurriría al Polimodal si se diera en el barrio y entre las terminalidades preferidas, el 46% opta por panadería y cocina, el 40% por albañilería, electricidad  y plomería, opciones ligadas a  sectores productivos prevalecientes en la región como son las industrias alimenticias  y la construcción.

Los resultados reflejan la necesidad de brindar un espacio educativo que les permita concluir su capacitación en el marco de una articulación permanente entre la educación y el sistema productivo como eslabón fundamental de la reconstrucción del valor trabajo, condición de la inclusión y la integración social.

De acuerdo a lo expuesto se solicita la implementación del polimodal en la Escuela Santa Lucía, con una terminalidad vinculada al mundo del trabajo, para contribuir así a la resolución de la situación problemática planteada

ANEXO
Relevamiento de establecimientos educativos con polimodal más cercanos al barrio:
· E.E.M 347 "Angel Guido" Donado 1253 con las siguientes modalidades, Economía y Gestión de las Organizaciones y Humanidades y Cs. Sociales.
Inconvenientes esgrimidos para no concurrir: falta de transporte adecuado. Deben cruzar Circunvalación. Inseguridad en el trayecto. 
· E.E.M 243 "José M. Estrada" Pcias Unidas 1196, con orientación en "Economía y Gestión de las Organizaciones"
Inconvenientes esgrimidos para no concurrir: falta de transporte adecuado. Horarios nocturnos. Más de 25 cuadras de distancia. Inseguridad.
· Escuela "Estanislao López" nº 6383 Pje. Victoria 260. 
Inconvenientes esgrimidos para no concurrir: la distancia
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