PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cargos en áreas especiales de PRIMER Y SEGUNDO CICLO DEL E.G.B  (Plásticas, Música, Tecnología y Educación Física) y otorgar un subsidio destinado a la refacción y restauración edilicia para el Anexo Escuela Nº1209 “Provincia de Chaco” ubicado Manuel Gonzáles 3004  de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS.

Sr. Presidente:


Este Anexo Escuela, nace como necesidad del nuevo emplazamiento creado por el traslado de familias de barrios carenciados efectuado por la Municipalidad de Rosario a mediados del año 1999.

            Al no contar la zona con una institución educativa, se designaron nueve casas del barrio, cedidas por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, para el funcionamiento de este Anexo Escuela.

            Es menester destacar la urgente necesidad de contar con docentes de áreas especiales para el desarrollo integral de los niños/as como lo marca la Ley Federal de Educación.

           En lo referente a las condiciones edilicias las necesidades materiales son muchas pero la más urgente es la refacción del patio ya que este es de tierra lo que impide la realización de innumerables actividades al aire libre, como los actos de Fechas Patrias, o los recreos.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

