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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y la Dirección Provincial de Vialidad realice:

1) las gestiones necesarias ante el Poder Ejecutivo Nacional para que este a través del Organismo Controlador de Corredores Viales, intime a la Empresa Concesionaria del Corredor Vial Nacional Nº 3 Vial 3 S.A., a realizar la obras de acceso a la Ruta Provincial Nº 20S, desde la ruta AO12 a la altura del Km. 14, es decir el ingreso a las Localidades de Piñero y Álvarez, en el ámbito del Departamento Rosario.

2) Si la mencionada obra se encuentra excluida de la concesión otorgada, se solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que el Ministerio de Obras y Servicios Públicos y la Dirección Provincial de Vialidad realicen los anteproyectos de obras necesarios, para que el Poder Ejecutivo Nacional en los términos del Decreto PEN N° 589/2003, incluya en la concesión del corredor Vial Nacional N° 3, las obras de acceso a la Ruta Provincial Nº 20S con su respectiva iluminación, desde la Ruta Nacional Nº AO12 a la altura del Km. 14, es decir el ingreso a las Localidades de Piñero y Álvarez, en el ámbito del Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

Que a través de la perseverante inquietud de números vecinos de la Comuna de Álvarez, hemos tomado conocimiento de la necesidad de buscar una solución al peligroso acceso a las Localidades de Álvarez y Piñero sobre la Ruta Nacional N° AO12;

Que el acceso mencionado reviste una alta peligrosidad para aquellos que circulando por la ruta AO12 en el sentido Este-Oeste decidan empalmar hacia la Ruta Provincial Nº 20S, ya que no existe ningún tipo de ordenador o banquina pavimentada que permita a los vehículos realizar las maniobras correspondientes para poder girar hacia el acceso de las localidades en cuestión. Es decir que una vez en la banquina al girar deben atravesar perpendicularmente la AO12, es decir sobre sus dos carriles, por lo que el acceso se hace aun más dificultoso;

Que por otro lado el acceso se encuentra hoy en franca penumbra, sin luz. Es decir que avanzada la tarde, no se lo puede identificar y son numerosas las oportunidades en las que vehículos han visto frustrado su intento de acceso a la Ruta 20S o realizado bruscas maniobras para conseguir tal fin.   

Que así también el problema lo sufren quienes viniendo por la Ruta Provincial Nº 20S, decidan empalmar la AO12, en cualquiera de sus sentidos, ya que por la misma no existe la señalización correspondiente que advierta al conductor sobre la proximidad de la AO12, que sumado a un interconexión inadecuada y a la falta de luz, da como resultado un peligroso empalme que por las noches se convierte en una verdadera “boca de lobos”;

Que la ruta Nacional A012 es una de las más transitadas de la región, ya que es vía de interconexión con las numerosas rutas nacionales y provinciales detalladas a continuación de norte a sur: la Ruta Nacional Nº 11, la Autopista Brigadier López, la Ruta Nacional Nº 34, la Ruta Nacional Nº 9, la Ruta Nacional Nº 33, la Ruta Provincial Nº 17-S, la Ruta Provincial Nº 14, la Ruta Provincial Nº 20-S, la Ruta Provincial Nº 18, la Ruta Provincial Nº 225-S, la Ruta Provincial Nº 25-S, y la Autopista Rosario Buenos Aires;

Que para tener presente hace menos de un mes, el día 6 de Mayo, se produjeron dos accidentes en la mencionada Ruta Nacional AO12, uno en el cruce con la Ruta Provincial Nº 21 a las 21:30 PM y otro en cercanías al acceso a las Localidades de Piñero y Alvarez a las 1:30 AM;

Que en épocas como las actuales de un gran movimiento del volumen de cereales donde en la zona puertos del sur de la Provincia circulan hasta tres mil camiones diarios en ambos sentidos, y considerando que la Ruta Nº AO12 es una de las arterias más importantes que confluye en dicha zona de puertos, es necesario contar con la infraestructura básica que garantice el adecuado transito a los trasportes de carga, sin poner en riego a los demás circulantes;

Que la AO12 es transitada diariamente por numerosas Empresas de Transporte de Pasajeros de la región, ya que la misma permite el acceso a varias localidades del Departamento Rosario;

Que particularmente las Empresas el Tigre y el Cóndor, son las brindan el servicio de transporte interurbano de pasajeros para las localidades de Piñero y Alvarez, por lo cual de continuar en este estado el acceso se pone en riego la vida de los trasportados; 

Que también la mencionada Ruta es atravesada por seis ramales de la Red Ferroviaria Argentina, es decir por las vías del Ferrocarril Carguero Expreso Pampeano, por dos (2) ramales del Ferrocarril Carguero Belgrano Cargas; por dos (2) ramales del Ferrocarril Carguero Nuevo Central Argentino (NCA), y por las vías del Ferrocarril Carguero ALL América Latina Logística (ex-Buenos Aires al Pacífico);

Que los mencionados trenes de cargas han aumentado su frecuencia en los últimos años, por lo cual ante la inexistencia de barreras de paso a nivel, convierte a la Ruta AO12 extremadamente peligrosa para los vehículos que transitan por ella;

Que cabe destacar que la Ruta AO12, entre las Rutas Provinciales Nº 20S y Nº 18, es atravesada por tres (3) de las mencionados ramales ferroviarios, uno de las cuales se encuentra a solo 10 metros de la entrada a la Ruta Provincial N 20S, configurándose así un acceso que no tiene un ordenador o banquina pavimenta, que no esta iluminado, que tiene una deficiente señalización y con un cruce de vía de ferrocarril a pocos metros; 

Que la Ruta Nacional Nº AO12 integra el Corredor Vial Nacional Nº 3, y que la misma ha sido concesionada en el proceso de renegociación por el Gobierno Nacional (habilitadas por Ley Nº 2556, Decreto Nº 425/2003, Resolución MPFIPyS Nº 60/2003), a favor de DECAVIAL S.A.I.C.A.C. - VIALCO S.A., constituida como Sociedad Anónima bajo el nombre de Vial 3 S.A.;

Que el Contrato de Concesión fue adjudicado a Vial 3 S.A. por Decreto Presidencial Nº 1007/2003 para la concesión onerosa por peaje de la Construcción, Mejora, Reparación, Conservación, Ampliación, Remodelación, Mantenimiento, Administración y Explotación de las Rutas incluidas en el Corredor Vial Nacional Nº 3, bajo el régimen de la Ley Nacional N° 17.520 y la Ley Nº 23.696;

Que es necesario destacar, señor presidente, que el Texto Definitivo del Pliego Técnico Particular del Corredor Vial Nacional Nº 3 ANEXO B (aprobado por Resolución SOP Nº 148/2003), destaca que ... ”en el caso de intersección del Corredor con otras rutas o caminos mediante intercambiador, rotonda, etc., se considerará lo siguiente;

a) Intercambiadores de tránsito:

II) Se considerará al intercambiador en su totalidad parte integrante del Corredor y por lo tanto parte de la CONCESIÓN.

b) Cruces a nivel, canalizaciones, rotondas:

II) Vinculación con otras rutas o caminos:

Se considerará a la intersección en su totalidad parte integrante del Corredor, y por lo tanto parte de la CONCESIÓN. Se deja aclarado que esta disposición rige para cualquier tipo de intersección cuyo desarrollo se encuentre resuelto en un mismo nivel”...;

Que corresponde entonces a la empresa Vial 3 S.A. explotadora del Corredor Vial Nº 3, realizar las obras correspondientes al mejoramiento del acceso a la Ruta Provincial Nº 20S, o sea a las Localidades de Piñero y Alvarez;

Que es el Organismo Controlador de los Corredores Viales Nacionales OCCOVI el encargado de “ejercer la supervisión, inspección, auditoria y seguimiento del cumplimiento de los Contratos de Concesiones de Redes Viales”, según lo establece el Art. 5° del Decreto del PEN Nº 87/2001,

Que a su ves el mencionado Decreto señala que el OCCOVI, es también “el encargado de asegurar la calidad y adecuada prestación de los servicios y la protección de los usuarios y los bienes públicos del Estado”;

Que corresponde entonces al mencionado organismo realizar las gestiones pertinentes ante la empresa concesionaria para dar cumplimiento con lo establecido por el Pliego Técnico Particular del Corredor Vial Nacional Nº 3 Anexo B, en la cual se señala que las intersecciones con otras rutas se consideran parte de la Concesión, por lo tanto pausibles de construcción, mejora, reparación, conservación, ampliación, remodelación, mantenimiento, administración, y explotación;

Que es necesario tener presente que en febrero del año 2003, durante el proceso de renegociación encarado por el Poder Ejecutivo Nacional con las empresas explotadoras de los Corredores Viales Nacionales se hubo invitado a las partes interesadas a participar de las Audiencias Públicas que se llevaron adelante a los fines de que se efectuaran las observaciones que fueran menester;

Que en este sentido no constan en los registros de la Comisión de Renegociación de los Contratos de Obras y Servicios Públicos (actualmente UNIREN), ni del Organismo Controlador de Corredores Viales (OCCOVI), la participación de la Secretaria de Obras Públicas, ni de la Dirección Provincial de Vialidad, como tampoco de las Comunas de Piñero y Alvarez, sobre el acceso en cuestión. Es decir señor Presidente, que ni el Poder Ejecutivo Provincial, a través de sus órganos competentes en la materia, ni las Comunas involucradas territorialmente hubieron hecho algún tipo de presentación, sugerencia o cuestionamiento al comportamiento de la concesionaria, ni se le anexo nuevas obligaciones como podría ser el mejoramiento del acceso mencionado;

Que el actual estado de la infraestructura vial de la provincia es producto de la falta de inversión en obra publica de las sucesivas administraciones provinciales, como de las privatizaciones encaradas por el Gobierno Justicialista del ex Presidente Menem, que en el caso de los Corredores Viales Nacionales significaron que después de más de diez años de concesión no se hubo realizado ninguno de los planes de inversión y obras pactadas al momento de la concesión;

Que de esta manera la empresa Servicios Viales S.A.(Grupo Macri), antigua explotadora del corredor Vial Nacional N°7, hoy Corredor Vial N°3, no realizó las correspondientes obras de acceso a la Ruta Provincial N° 20S, como otras de importancia a lo largo del corredor que explotara;

Que para que esto no se repita, es necesario tener presente que si las obras de acceso a la Ruta Provincial Nº 20S fueron excluidas de la actual Concesión, es posible incluirlas en base al Decreto PEN Nº 489/1995, el cual habilita la modificación de las Concesiones Viales Otorgadas frente al surgimiento de necesidades nuevas;

Que en el Art.- 1 del Decreto en cuestión establece “que los contratos de concesión correspondientes a la Red vial Nacional regidos por la Ley Nº 17520, reformada por su similar Nº 23.696, podrán modificarse con el objeto de satisfacer necesidades de interés público no previstas en el contrato originario y que surjan durante su ejecución”;
Que así mismo el Art.- 3 del  Decreto hace referencia que las propuestas de modificación del Contrato de Concesión Otorgado podrán tener origen en la Secretaria de Obras Públicas de la Nación, los Gobiernos Provinciales en cuya jurisdicción se deban ejecutar las obras, las entidades representativas de los usuarios y/o el concesionario;

Que para esto el Art. 4 señala que las propuestas de Modificación de las Concesiones Viales Otorgadas, deberán contener:

“a) Un anteproyecto de la obra a realizar, una descripción de las necesidades insatisfechas que se pretenden cubrir, sus costos estimados y el tiempo aproximado de realización. Si fuere el caso, se requerirá un análisis de los volúmenes de tránsito actuales y las proyecciones de su crecimiento que justifiquen la realización de las obras.

b) Una evaluación del impacto de la obra sobre las condiciones de seguridad vial y sobre el ambiente.”

Que el Corredor Vial Nacional Nº 3, ya se hubo modificado en el mes de Marzo del corriente, en los términos del Decreto Nº 489/1995, a través de la Resolución del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios Nº 118/2004, donde se incorporaron 23 Km. de la ruta que corre entre la localidad de Roldan, en el empalme con la ruta nacional Nº AO12 y el empalme con la Ruta Provincial Nº 26S;

Que de este modo no se vería frustrada la necesidad de adecuar el mencionado empalme de la Ruta Provincial Nº 20S y la Ruta Nacional Nº AO12, en el caso que el mismo no haya sido contemplado en el Contrato de Concesión Otorgado a Vial 3. S.A.;

Que mejorar las condiciones de seguridad vial en las rutas debe ser prioridad en nuestra provincia y que las obras del acceso a las localidades de Piñero y Alvarez, por la Ruta AO12, significarían un avance a tal fin;

Que es necesario destacar que la Argentina ostenta uno de los índices más altos de mortalidad por accidentes de tránsito, ya que según la Asociación Civil Luchemos por la Vida, mueren en nuestro país 19 personas por día; es decir 6.672 víctimas fatales por año (2003) y unos 120 mil heridos de distinto grado y miles de discapacitados, y pérdidas económicas del tránsito caótico y accidentes de tránsito que superan los u$s 10.000 millones anuales;

Que nuestra provincia ocupa, lastimosamente, el segundo lugar en muertes de accidentes de transito desde el año 1996, es decir: 665 en 2003, 677 en 2002, 734 en 2001, 695 en 2000, 705 en 1999, 776 en 1998, 777 en 1997 y 772 en 1996, solamente superada por la Provincia de Buenos Aires; es decir, señor presidente, que en nuestro territorio mueren en promedio 2 personas por día a causa de los accidentes de transito;

Que en definitiva, señor presidente, la vida de nuestros compatriotas, ni la de nosotros, puede estar atada al mal estado de las rutas, a la inexistencia de un acceso adecuado, a una mala señalización, cuando está vigente una concesión onerosa por parte de una empresa que debe velar por la construcción, mejora, reparación, conservación, ampliación, remodelación, mantenimiento de las mismas;

Que por todo lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento del siguiente proyecto.
Corredor Nacional Vial Nº 3
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