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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y la Dirección Provincial de Vialidad informe:

1.- Porque no se encuentra iluminada el acceso a la Ruta Provincial N°20-S, desde la Ruta Nacional N° AO12 a la altura del Km. 14, es decir el ingreso a las localidades de Piñero y Alvarez, en el ámbito del Departamento Rosario.

2.- Si la Dirección Provincial de Vialidad es la encargada de realizar las correspondientes señalizaciones de la Ruta Provincial 20S hacia la Ruta Nacional N° AO12.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

Que a través de la perseverante inquietud de números vecinos de la Comuna de Álvarez, hemos tomado conocimiento de la necesidad de buscar una solución al peligroso acceso a las Localidades de Álvarez y Piñero sobre la Ruta Provincial Nº 20S;

Que el acceso mencionado reviste una alta peligrosidad para aquellos que circulando por la ruta AO12 en el sentido Este-Oeste decidan empalmar hacia la Ruta Provincial Nº 20S, ya que no existe ningún tipo de ordenador o banquina pavimentada que permita a los vehículos realizar las maniobras correspondientes para poder girar hacia su izquierda y acceder hacia los pueblos en cuestión;

Que por otro lado el empalme de la Ruta Provincial Nº 20S con la Ruta Nacional Nº AO12  se encuentra hoy en franca penumbra, sin luz. Es decir que avanzada la tarde, no se puede identificarlo y son numerosas las oportunidades en las que vehículos han visto frustrado su intento de acceso a la Ruta 20S o realizaron bruscas maniobras para conseguir tal fin.   

Que así también el problema lo sufren quienes viniendo por la Ruta Provincial Nº 20S, decidan empalmar la AO12, en cualquiera de sus sentidos, ya que por la misma no existe la señalización correspondiente que advierta al conductor sobre la proximidad de la AO12, que sumado a un interconexión inadecuada y a la falta de luz, da como resultado un peligroso cruce que por las noches se convierte en una verdadera “boca de lobos”;

Que el empalme en cuestión se encuentra sin iluminación desde hace varios años, con lo que no se esta garantizando una adecuada seguridad vial y comodidad al usuario que debería tener este empalme;

Que la Ruta Provincial Nº 20S  es transitada diariamente por las Empresas de Transporte de Pasajeros el Tigre y el Cóndor que brindan el servicio de transporte interurbano para las localidades de Piñero y Alvarez, por lo cual de continuar en este estado el acceso se pone en riego la vida de los trasportados; 

Que cabe destacar que a solo 10 metros del acceso de la Ruta Provincial N 20S, se encuentra un cruce a nivel que termina de configurar un acceso muy peligroso que no  que no esta iluminado, que tiene una deficiente señalización y con un cruce de vía de ferrocarril a pocos metros; 

Que mejorar las condiciones de seguridad vial en las rutas debe ser prioridad en nuestra provincia y que la correspondiente iluminación de la Ruta Provincial Nº 20S en el empalme con la Ruta Nacional Nº AO12, significarían un avance a tal fin;

Que es necesario destacar que la Argentina ostenta uno de los índices más altos de mortalidad por accidentes de tránsito, ya que según la Asociación Civil Luchemos por la Vida, mueren en nuestro país 19 personas por día; es decir 6.672 víctimas fatales por año (2003) y unos 120 mil heridos de distinto grado y miles de discapacitados, y pérdidas económicas del tránsito caótico y accidentes de tránsito que superan los u$s 10.000 millones anuales;

Que nuestra provincia ocupa, lastimosamente, el segundo lugar en muertes de accidentes de transito desde el año 1996, es decir: 665 en 2003, 677 en 2002, 734 en 2001, 695 en 2000, 705 en 1999, 776 en 1998, 777 en 1997 y 772 en 1996, solamente superada por la Provincia de Buenos Aires; es decir, señor presidente, que en nuestro territorio mueren en promedio 2 personas por día a causa de los accidentes de transito;

Que en definitiva, señor presidente, la vida de nuestros compatriotas, ni la de nosotros, puede estar atada al mal estado de las rutas, a la inexistencia de un acceso adecuado, a una mala señalización, cuando los existen los Organismos Provinciales competentes que deben velar por mejores condiciones de seguridad vial y comodidad todas las personas que transitan sobre Rutas Provinciales;

Que por todo lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento del siguiente proyecto.
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