SANTA FE, 8 de Julio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12619 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, y de Hacienda y Finanzas, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la asignación de recursos en carácter de “Aportes del Tesoro Nacional” a Municipios y Comunas de nuestra Provincia:

a) Si el Poder Ejecutivo ha tenido intervención en la determinación de la nómina de gobiernos locales beneficiarios de los ATN y sobre sus montos.

En caso afirmativo dar cuenta de los criterios aplicados en su confección, indicando si todos los propuestos resultaron beneficiarios.

b) Si asignados los ATN, el Poder Ejecutivo fue informado y ha tomado intervención en la distribución de los recursos aludidos.

c) Si los ATN deben ser gestionados directamente por los Municipios y Comunas ante las áreas nacionales respectivas o el mecanismo prevé la intervención provincial.

d) Si existe algún criterio de distribución de recursos vinculados con el origen y orientación partidaria de los beneficiarios, o se asignan sobre la base de criterios sociales y económicos.

e) Se adjuntará nómina de Municipios y Comunas beneficiarios de ATN durante el año 2004, montos otorgados a cada uno, y destino previsto para los recursos.”





Salúdole muy atentamente.
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