PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio Gobierno, Justicia y Culto, y de Hacienda y Finanzas, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la asignación de recursos en carácter de “Aportes del tesoro Nacional” a municipios y comunas de nuestra Provincia:

a) Si el Poder Ejecutivo ha tenido intervención en la determinación de la nómina de gobiernos locales beneficiarios de los ATN y sobre sus montos. En caso afirmativo dar cuenta de los criterios aplicados en sus confección, indicando si todos los propuestos resultaron beneficiarios.

b) Si asignados los ATN, el Poder Ejecutivo fue informado y ha tomado intervención en la distribución de los recursos aludidos.

c) Si  los ATN deben ser gestionados directamente por los municipios y comunas ante las áreas nacionales respectivas o el mecanismo prevé la intervención provincial.

d) Si existe algún criterio de distribución de recursos vinculado con el origen y orientación partidaria de los beneficiarios, o se asignan sobre la base de criterios sociales y económicos.

e) Adjuntar nómina de municipios y comunas beneficiarios de ATN durante el año 2004, montos otorgados a cada uno, y destino previsto para los recursos.

Señor Presidente:

“Línea directa del Presidente con peronistas de la Provincia” “Kirchner recibió en la Casa Rosada a la Liga de Intendentes” fue el título de una nota del diario El Litoral de la ciudad de Santa Fe del 25 de mayo pasado, página 7.

Un día antes, el 24 de mayo, el mismo diario daba cuenta que la Municipalidad de San Javier recibiría un Aporte del Tesoro Nacional por $75.000, explicando el destino que se le daría.

Por otra vía hemos obtenido información, que suponemos parcial, según la cual entre los beneficiarios de los A.T.N. se encontrarían municipios y comunas ubicados en departamentos de la provincia en los que sus legisladores fueron visitantes del Sr. Presidente de la Nación, o en los que intendentes y presidentes comunales estuvieron presentes en la reunión aludida.

Como se comprenderá, el simple hecho de poder establecer relaciones entre una visita al Señor Presidente y la asignación de recursos pone en evidencia prácticas indeseables en el manejo de los recursos del estado, en este caso nacional.

En atención a contar solo con información periodística de parte de los antecedentes que pretendemos analizar, e información parcial respecto a otros, aspiramos a que el Poder Ejecutivo de respuesta a nuestros interrogantes, a cuyo efecto solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

