PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud  disponga las partidas necesarias para proveer al Hospital Central de Reconquista, de medios técnicos apropiados (aparatología láser) que permitan llevar a cabo cirugías oftalmológicas a pacientes que requieran este tipo de tecnología, en particular para aquellos que padecen diabetes, que en número creciente no reciben soluciones por carecer de medios económicos.

                                                                           FEDERICO G. PEZZ
                                                                           Diputado Provincial

Señor Presidente:

El Hospital Central de Reconquista presta servicios a una basta región del Norte santafesino, ya que su nivel de complejidad motiva derivaciones en un amplio ámbito geográfico.

Una importante cantidad de intervenciones quirúrgicas de ojos se realizan sin inconvenientes aplicando tecnologías convencionales, las que resultan inadecuadas en casos de mayor complejidad y para diabéticos, impidiendo que el hospital concrete estas prestaciones, que además por su elevado costo resulta inaccesible para la mayoría de los pacientes.

Las inversiones necesarias para contar con equipamiento láser exceden los recursos disponibles  por el hospital y por la municipalidad, por lo que, de no mediar el apoyo provincial se continuará con las actuales carencias.

Las prestaciones regionales del hospital justifica además la concurrencia económica provincial, pues serán muchas las jurisdicciones que podrán acceder a los servicios, y con ello a la posibilidad de elevar la calidad de vida de sus habitantes en aspectos tan sensibles como el de mejorar la vista a los enfermos.

La preocupación de la sociedad ha sido receptada por los Señores Concejales de la ciudad de Reconquista, que dictaron la Resolución Nº1957/04, instando además a los Señores Legisladores de la zona a actuar en pos de alcanzar el objetivo de resolver las carencias citadas.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

                                                                            FEDERICO G. PEZZ
                                                                            Diputado Provincial

