PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del organismo pertinente, requiera al Ministerio de Planificación Federal o al organismo nacional competente, arbitre con carácter de urgente las medidas necesarias para un correcto suministro de gasoil  a los distintos centros de expendio de combustibles existentes en la Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

Estamos viviendo la peor crisis energética de la historia argentina. Los titulares de las distintas entidades, como la Federación de Empresarios, hacen declaraciones tales como: “… falta total en la entrega de gasoil”; o el Presidente de la Federación Argentina de Transportes de Carga (FATAC): “…. Santa fe es una de las provincias que registra más inconvenientes…”. Est situación ha llevado a las estaciones de servicios encargadas de la distribución a reclamar directamente ante las empresas por la no provisión del gasoil. 

Los serios inconvenientes, en particular en el  transporte comercial, en el tráfico normal de las cosechas que están pendientes y en general a toda la población si bien es generalizada en todo el país, en lo que respecta estrictamente a los intereses de nuestra provincia, dado su perfil netamente agropecuario, perjudica especialmente en cuanto al traslado de granos, leche y otros productos.

Es por ello, Sr. Presidente, que en mérito a lo expuesto, solicito el acompañamiento de mis pares en el presente Proyecto de  Comunicación. 

