PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el  Ministerio de Planificación Federal de la Nación para que este arbitre los medios necesarios a los fines de que en el marco de las renegociaciones con la empresa concesionaria del servicio, Hidrovía S.A. se solicite se ponga en funcionamiento el Organo de Control correspondiente para la concesión del dragado de la red troncal del río Paraná hasta el Océano Atlántico. 

Sr. Presidente:

El servicio de dragado del Río Paraná en el tramo que va desde el puerto de la ciudad de Santa Fe hasta las aguas profundas del Río de La plata, es objeto de denuncias y disputas. La empresa concesionaria del servicio Hidrovia S.A. esta a cargo del dragado y señalización del Río Paraná desde el puerto de Santa Fe hasta el mar, a través de la zona de aguas profundas naturales del Río de La Plata.

El contrato que liga a esta empresa tiene vigencia aproximadamente desde el año 1995 firmado por ex presidente Menem. El mismo indica que el concesionario se comprometía durante diez años a mantener el dragado de 22 

pies en el tramo del Río Paraná,  desde el Puerto de Santa Fe hasta el Puerto General San Martín y desde allí hacia el Océano Atlántico debía alcanzar 32 pies. Es decir que en Rosario podrían llegar a  operar buques Panamax

( 35.000 a 80.000 tpl.)  teniendo en cuenta que un barco de 30.000 toneladas requiere ser abastecido por 20 trenes o 1.000 camiones.

A pesar de las marchas y contramarchas de los contratos, subsidios,etc. el contrato estuvo abierto siempre a las renegociaciones constantes con ventajas hacia la empresa concesionaria, como es la extensión del plazo del contrato y el pago de compensaciones por incumplimientos estatales.

En lo que ataña a nuestra provincia/ciudad de Santa Fe de acuerdo a declaraciones, en los medios gráficos, del Administrador del Ente Portuario-Benito Correnti,  se ha solicitado a las regiones ubicadas aguas arriba de Puerto Gral. San Martín se reúnan para reclamos en forma conjunta para que se realice con mayor profundidad el calado del río en la zona.

Ya que opiniones diversas hablan que los pies de calado son insuficientes para la necesidad de transporte  fluvial en nuestra región.-

Ante estas declaraciones vertidas nos preocupa que; se aumenten los niveles del calado pues hemos escuchado voces de organizaciones ambientalistas sobre las consecuencias que puede sufrir el sistema hídrico en una zona de alto riesgo de inundaciones  en zonas como la nuestra.

Por lo tanto ante esta posición y teniendo en cuenta la situación  en que se encuentran  la empresa de Hidrovia S.A.con respecto al cumplimiento de sus responsabilidades, solicito a mis pares el acompañamiento para la aprobación del presente proyecto.

