PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del área que considere pertinente, gestione ante la Dirección Nacional de Vialidad el estudio y ejecución de un paso bajo nivel en la Ruta Nacional N° 11, a la altura de su intercepción con calle Roque Sáenz Peña, doscientos (200) metros aproximadamente al este del puente sobre nivel de la Avenida de Circunvalación, contemplado la posibilidad de habilitar el tránsito vehicular y peatonal.

Señor Presidente:

Transitando por la Ruta Nacional N°11, a la altura de Barrio Centenario, donde la misma se estrecha y se encuentran emplazados dos reductores de velocidad de los denominados “lomos de burro” a escasa distancia uno de otro, que como medida de seguridad aparece como insuficiente dada la densidad de circulación de peatones y ciclistas en sentido sur norte y viceversa, incluso se atraviesa esa arteria con vehículos de gran porte generándose una situación de potencial peligrosidad.

Debe tenerse en cuenta que a escasa distancia de ese lugar, sobre la calle Roque Sáenz Peña, se ubica la escuela N° 162 “San José Obrero”, y por lo tanto muchos alumnos deben realizar necesariamente ese cruce, situación similar a la de los trabajadores de la zona en cuestión.

Atento la jurisdicción de la ruta mencionada se propicia la realización de gestiones a dichos fines ante los organismos nacionales pertinentes.

Por ello se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.-  

