PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad arbitre los medios necesarios para la inmediata reparación (“bacheo”) de la ruta provincial 94, en el trayecto Ruta Nacional N º 33-Carmen- Chapuy, hasta tanto se instrumente una solución integral y definitiva para dicho trayecto. 

SEÑOR  PRESIDENTE

El mal estado de la ruta provincial 94, en el trayecto que va desde la Ruta Nacional N º 33 pasando por Carmen y finalizando en Chapuy, se ha convertido en los últimos tiempos en una ruta casi intransitable. Los cantidad y profundidad de los pozos sumados a los trozos de asfaltos sueltos se convierten en un serio peligro para la circulación de vehículos.

Dicho trayecto es de reconocida historia y actualidad por el transito de productos originados en la región y es un factor de multiplicador económico permitiendo a los demás sectores a también recibir esos beneficios. 

Además muchos de los que por allí vivimos sabemos que ese deterioro se ha acrecentado con el crecimiento de las superficies cultivadas con cereales y oleaginosos que por lógica  incrementa el transporte  de camiones de carga en este trayecto, lo cual ha agravado su situación en los últimos años.    

Señor Presidente: las argumentaciones que me presentaron los Presidentes de las Comunas de Chapuy y Carmen fueron lo suficientemente serias, razonadas y razonables como para solicitar que nuestra Cámara debe participar haciéndolo suyo y posteriormente sea trasladado al Ejecutivo Provincial.    

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.  

