PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad arbitre los medios pertinentes para la repavimentación de la ruta provincial 7-S, desde el acceso a la ciudad de Venado Tuerto hasta la ruta nacional nº 33 (Departamento General López) con el fin de proporcionar mayor seguridad, evitar los numerosos accidentes automovilísticos y en general brindar un servicio de mayor calidad.

SEÑOR PRESIDENTE

He recibido numerosas manifestaciones o pedidos que solicitan esta repavimentación que indefectiblemente me obligan a involucrar a nuestra Cámara de Diputados en este pedido ya que se trata de colaborar en la disminución accidentes vehiculares con fallecimientos o incapacidades de personas provocados por el mal estado general de nuestras rutas.

Con la repavimentación de 4 kilómetros de la Ruta Provincial 7-S desde el acceso a Venado Tuerto hasta la Ruta Nacional Nº 33 se logra evitar un sinnúmero de inconvenientes generados por el mal estado del pavimento y la falta de señalización horizontal y vertical.

Esta situación genera inseguridad en la conducción de vehículos además de graves roturas en los automotores especialmente en las unidades de carga ya que esta zona es una de las mas productivas desde el punto de vista agropecuario, lo que directamente también conlleva a un incremento del transporte de granos y consecuentemente al aumento de las posibilidades de riesgo.  

Los índices de producción de Departamento tal vez sean uno de los mas altos de la provincia y por lo tanto con grandes aportes al erario público, y sería un acto merecido la realización de la obra que además de las mejoras económicas hace al aumento de la calidad de vida en la región.

Señor Presidente: seguir argumentando mas la necesidad de esta mejora es innecesario ya que como objetivo principal pretende lograr una mayor seguridad para las personas que transitan por esta ruta que conduce a la ciudad mas habitada del Departamento.

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.  

