Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección del Menor, la Mujer y la Familia, refuerce, con carácter de urgente, la ayuda brindada al Hogar de Protección al Menor “Mi Casita”, ubicado en Villa Constitución, teniendo en cuenta las dificultades económicas de esta O.N.G., que presta un servicio esencial para la comunidad.                         

Sr. Presidente:

El Hogar de Protección al Menor "Mi Casita" es una Organización No Gubernamental, fundada en 1985, en la ciudad de Villa Constitución, provincia de Santa Fe, con Personería Jurídica Nº 200 del 9/4/85.

Esta institución brinda asistencia integral y protección a niños que están en situación de riesgo, debido a problemáticas sociofamiliares, garantizándoles la contención y el amor que tanto precisan para desarrollarse equilibradamente.

Como Asociación Civil sin fines de lucro, inscripta con Nro. 536 en el Registro Jurisdiccional Obligatorio de Organizaciones No Gubernamentales, se financia con un subsidio bimestral de Dirección del Menor, la Mujer y la Familia, dependiente de la Secretaría de Promoción Comunitaria de la provincia; el aporte de la cuota abonada por los socios, donaciones y  otros recursos que surgen de eventos de beneficencia.

Actualmente la ayuda oficial está resultando insuficiente teniendo en cuenta el incremento de los gastos de funcionamiento, desde aumentos  salariales para el personal especializado dispuestos por Decreto, hasta el mayor costo de los insumos, como pañales descartables  y medicamentos, que precisan los niños alojados, muchos de ellos con capacidades diferentes. También el subsidio está calculado sobre veinte plazas y actualmente la institución recibe a treinta y dos menores, lo que está marcando de por sí un desfasaje de los ingresos con relación a los servicios prestados.

Se debe tener en cuenta además que La Casita es el único hogar con estas características de atención en todo el Departamento Constitución, que cumple una función delegada por el Estado en su obligación de velar por la minoridad desvalida  y de no recibir una ayuda inmediata, corre serio riesgo su continuidad. 
Por lo expuesto es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación de este Proyecto.

