PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, proceda a informar lo siguiente: 

1. Si han sido consideradas las reiteradas solicitudes del Registro Civil, Delegación Cañada de Gómez, con relación a la refacción del inmueble donde funciona.

2. En caso afirmativo, y de haberse hecho lugar a lo peticionado, en qué etapa administrativa se encuentra.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Registro Civil de Cañada de Gómez, funciona dentro de un amplio inmueble de propiedad de la provincia de Santa Fe, ubicado en la manzana que forman las calles Ocampo, España, Ballesteros e Hipólito Irigoyen de esa ciudad.

El edificio abarca una gran parte de dicha manzana y ocupa aproximadamente el 70% la Unidad Regional X de Policía, en el 30% restante funcionan el mencionado Registro Civil, la delegación local de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110, el Distrito Judicial N° 6 y, hasta hace muy poco tiempo, también desarrolló sus actividades la Administración Provincial de Impuestos.

Precisamente esta repartición, al abandonar el edificio y trasladarse a su actual sede, dejó sin ocupar un amplio espacio, que debido al deterioro sufrido por la falta de mantenimiento, es prácticamente inhabitable.

Al respecto, cabe señalar la rotura de paredes, pisos y techo, el mal estado de cielorrasos y la falta de pintura adecuada entre otras deficiencias, por lo que se impone una refacción completa de esta parte del edificio.

La adecuación haría posible una mejor atención al público, brindando comodidad a los ciudadanos que concurren a estas dependencias provinciales, quienes a diario padecen dificultades provocadas por inclemencias climáticas, falta de higiene o lugares de espera indignos.

Además, de concretarse estas refacciones, podría habilitarse la delegación Cañada de Gómez –creada oportunamente- de la Caja de Jubilaciones y Pensiones que carece de local propio y que actualmente funciona en la sede de AMSAFE.

En  reiteradas oportunidades, las autoridades del Registro Civil realizaron  peticiones acompañadas de la documentación exigida, como así también de evaluaciones técnicas y presupuestarias, pero hasta el momento no han recibido ninguna respuesta concreta a estas demandas.

Indudablemente la realización de estos trabajos posibilitará que el estado provincial, a través de las delegaciones mencionadas, mejore notoriamente la atención al público de Cañada de Gómez y una vasta zona de influencia jerarquizando a la vez el trabajo de los empleados que allí desempeñan sus funciones.

Por todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 
