PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, realice la reparación integral de la ruta provincial Nro. 22-S, en ámbito del departamento Castellanos, en el tramo comprendido entre las localidades de Coronel Fraga y Pueblo Marini, pasando por la Comuna de Ramona.-

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación haciéndome eco de una de las necesidades más urgentes en lo que a transitabilidad de nuestras rutas se refiere, la reparación de un tramo de la ruta provincial nro. 22-S, en ámbito del departamento Castellanos, ante el avanzado estado de deterioro en que se encuentra la misma.




Este tramo parte de la intersección con la ruta provincial nro. 70, en la localidad de Coronel Fraga y culmina en la localidad de Pueblo Marini pasando por la Comuna de Ramona, presentando en todo su recorrido un deterioro tal que lo hace imposible de transitar en toda su extensión; la rotura de su capa asfáltica y la presencia de pozos de todos los tamaños le dan una peligrosidad que quienes lo transitan lo hacen por la banquina, donde se ha formado una huella por la que van autos, camiones y todo tipo de transporte que realice dicho recorrido.




Las Autoridades Comunales de las mencionadas localidades han extremado esfuerzos, dentro de sus limitadas capacidades económicas, para mantener a dicha ruta transitable, pero aún contando en algunas oportunidades con la colaboración de Vialidad Provincial, ha sido imposible recuperarla.




Señor Presidente, recalco que son aproximadamente 17 Kms. de una de las arterias más importantes de dicho departamento, por cuanto por ella transitan quienes deben sacar sus producciones tanto lechera como agrícola hacia otros centros urbanos, estando la misma ubicada en el corazón de una de las cuencas agro-ganadera más importante de la provincias de Santa Fe.




Los datos recabados muestran un constante y denodado esfuerzo de la gente de la zona para realizar los arreglos (bacheos) que la mejoren, máxime teniendo en cuenta que en dicha zona se encuentra ubicada una de las industrias lácteas en plena expansión, tal la firma Ramolac, pero reitero que salvo la repavimentación total es imposible de solucionar este problema. Una nueva carpeta asfáltica, obras de arte acordes y banquinas reestructuradas son las realizaciones necesarias para que desde el Estado se asuma el rol que el mismo debe tener en el desarrollo de las economías regionales, redundando dicha actitud en mutuo beneficio.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

