PROYECTO DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, realice la pavimentación o el reacondicionamiento integral ( ripiado) de la ruta provincial nro. 67-S, en ámbito del departamento Castellanos, en el tramo comprendido entre la ruta nacional nro. 34 y la Comuna de Estación Saguier, pasando por la localidad de Villa San José.-

SEÑOR  PRESIDENTE:




Es menester hacer referencia a la marcada situación de deterioro que afecta a una de las principales arterias viales del departamento Castellanos tal cuál es la ruta provincial Nro. 67-S, en el tramo comprendido entre la ruta nacional Nro. 34 y la localidad de Estación Saguier pasando por la Comuna de Villa San José.




Dicha ruta es la vía de comunicación entre la zona centro del mencionado departamento y la ruta nacional nro. 34, arteria más que importante que permite derivar la producción agro-industrial hacia otras localidades o puntos de industrialización de una de las zonas más ricas de la provincia de Santa Fe. La ruta 67-S es un amplio camino de tierra de aproximadamente 16 Kms. de extensión hasta la localidad de Estación Saguier y se encuentra actualmente ripiada, pero la falta de mantenimiento la vuelve realmente peligrosa en su tránsito por cuanto no podemos desconocer que el ripio mal distribuido o con enormes pozos es un verdadero riesgo que puede acarrear consecuencias fatales para quienes transiten por ella.




La falta de presupuesto de las comunas afectadas, sumado al escaso o nulo aporte de la provincia para realizar el mantenimiento la hacen intransitable. El aporte de Vialidad Provincial llega muy espaciadamente, a tal punto que en estos momentos se encuentran a la espera de un aporte de arena que no llega, haciendo imposible el mantenimiento por carecerse de dicho material, no encontrándose las comunas en condiciones de adquirirlo por cuenta propia.




Desde hace décadas, todos los actores sociales comprometidos con la producción, han hecho llegar a todos los niveles sus manifestaciones de apoyo a la idea de pavimentar la ruta provincial Nro. 67-S, tal el caso del Centro Comercial e Industrial del departamento Castellanos, quien lleva adelante arduas gestiones para lograr un objetivo tan deseado. El importante transito vehicular, los camiones de alto porte y los denominados camiones “lecheros”, producen su constante deterioro, principalmente los días de lluvia, obligando a una reparación permanente que atenta contra las exiguas arcas de las comunas afectadas.




Es por lo antedicho, Sr. Presidente, que solicito a través de este proyecto se realice por parte de las autoridades provinciales, el esfuerzo de llevar a cabo la pavimentación de estos 16 Kms., o al menos se garantice por parte del Estado la asistencia permanente para mantener en óptimas condiciones dicho ripiado, a fin de evitar males mayores como podría ser la pérdida de vidas humanas, garantizando el normal desenvolvimiento de la economía en una de las zonas productoras más significativa de nuestro territorio.




Por los motivos expuestos solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

