PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de quien corresponda acelere los tramitaciones que permitan a la firma adjudicataria de la repavimentación del acceso a Maggiolo, comenzar inmediatamente las tareas. El tramo de 7 km. está comprendido entre la localidad y la Ruta Nacional Nº 8. 

SEÑOR PRESIDENTE:

El trayecto mencionado entre Maggiolo y la Ruta Nacional Nº 8 es de aproximadamente 7 km. y si bien se realizaron los actos licitatorios correspondientes aun no se tomado decisión al respecto por parte del gobierno provincial.

De acuerdo a nuestras averiguaciones no se ha formalizado aun la tramitación que permita al Estado provincial concretar contractualmente con la empresa, lo que consecuentemente aumentaría el retraso en una obra de mucha importancia ya que articula el tránsito entre los centros poblados con una región caracterizada por su alta productividad agroalimentaria y agroindustrial.

Entidades comerciales y de servicios, instituciones representativas del agro y el Presidente Comunal de Maggiolo nos hacen llegar frecuentemente sus quejas y sugerencias por el mal estado de esta ruta, que no solo afecta sus intereses sino alcanzan a los pobladores de varias localidades, produciendo mala calidad de los servicios que reciben y las dificultades que acarrea el caso de traslados de urgencia a otras localidades.

Señor Presidente: por lo expresado esta es una situación donde existe un alto grado de adelanto y solo es necesario la reactivación y aceleración de los trámites de adjudicación y su rápida ejecución para poder contar con una obra de infraestructura muy necesaria acorde con el nivel de desarrollo humano de la zona.  

Por todo lo expresado es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.  

