Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con relación a la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado, informe lo siguiente:

1) Quién desempeña la representación del Poder Ejecutivo en el Directorio de la Caja del Seguro Mutual y desde cuándo viene cumpliendo esa función, de acuerdo con los términos de la Ley 9.816, art. 47.

2) Cuáles son los instrumentos legales de tal designación, su naturaleza jurídica, fecha y número.
Sr. Presidente:



El principio de legalidad que uniforma el funcionamiento del Estado es la piedra angular de su propia existencia.




Como órgano de control, la Legislatura en general y la Cámara de Diputados en particular, deben resguardar que los actos administrativos se adecuen a la legislación vigente y por lo tanto sean pertinentes en cuanto a sus efectos.




El tema que nos ocupa surge de una denuncia periodística, aparecida en el diario El Ciudadano de la ciudad de Rosario, el 21 de mayo de 2004, donde se pone en duda que la representación del Poder Ejecutivo en la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado (Caja del Seguro Mutual) se ajuste a derecho.




La fuente mencionada señala que la designación de Silvia De Cesaris data del 16 de mayo de 1996, a través del Decreto nº 6652 firmado por Jorge Obeid, en su carácter de Gobernador de entonces. Con posterioridad se desconocen los instrumentos legales para dar cobertura a ese cargo, teniendo en cuenta que los vocales del Directorio duran 4 años en sus funciones.  




Con el objeto de dar certeza a la situación descripta es que solicitamos la aprobación de este Proyecto.

