PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda , implemente ante la actual crisis energética, campañas tendientes a educar y concientizar a la población respecto al ahorro y uso eficiente de la energía.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La crisis energética que está experimentando nuestro país resulta un claro ejemplo de lo poco preparados que estamos, ya sea como dirigentes o usuarios de los servicios,  para afrontar una situación de estas características.

Las consecuencias provocadas por la falta de reposición de las reservas y la mayor demanda de consumo debido al crecimiento de algunos sectores productivos, han evidenciado la inexistencia de previsión y prevención de los argentinos. 

En este marco ya no resulta útil solamente debatir acerca de demanda-oferta, consumo - producción, racionalización-importación, husos horarios, etc., sino que la urgencia que supone esta situación, requiere de prontas y efectivas soluciones ya que descubrimos, ante lo imperioso, la ausencia de  conductas que nos lleven al ahorro y a la racionalización del uso de recursos no renovables.

Es así que adquiere especial relevancia el papel de la educación como arma fundamental para subsanar situaciones como la actual y, del mismo modo en que se han instrumentado a través de medios de comunicación varias campañas de prevención para otras situaciones, Santa Fe no debería quedarse atrás en esta formación de conductas mediante la concientización sobre este tema en particular. 

De este modo los consumos de luz y gas, las fuentes de energía que escasean, se verían mejor explotados y consecuentemente reducidos, posibilitando esta eficientización destinar los remanentes a los sectores productivos en alza de un país en crecimiento.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto

