PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, informe sobre los siguientes puntos :

1) Total de accidentes de tránsito producidos en el ámbito de la Provincia, durante los años 2002 y 2003.

2) Especificación sobre muertes producidas como consecuencia de dichos accidentes.

SEÑOR PRESIDENTE:




Es de interés contar con los datos requeridos, por ser esta una de las principales causas de deceso en el país, ya que es un triste y preocupante récord el que posee a escala mundial como; causante principal de la muerte en niños y jóvenes hasta 35 años, y la tercer causa en adultos y ancianos.




Ante estas estadísticas y en la convicción que la gran mayoría de estos son evitables y debido a fallas humanas, creemos que es importante conocer dentro de la Provincia la cantidad de casos que se han producido durante el período solicitado.




Es importante además, con estos datos verificar el cumplimiento de la ley de Transito que técnicamente según los expertos es buena; sin embargo no se cumple seriamente. En lo que al uso del cinturón se refiere, por ejemplo, se establece su uso obligatorio pero la practica muestra otra cosa, conductores que ignoran su uso lo que evitaría el 50% de las muertes o que el alcohol en mínima cantidad altera las condiciones ideales de conducción. Estas son algunas infracciones.




También la falta de una estructura vial adecuada hace que se produzcan serios embotellamientos que alteran la conducta de los automovilistas como el alto porcentaje de estrés, todo ello se transmite a la forma de conducir y conllevan a la desatención de las señales, a volverse egoístas y subestimar  el valor de la vida humana.




Aunque existen elementos suficientes en materia de prevención y un marco jurídico para desarrollar un programa adecuado este no se ha podido lograr aún lo que contribuye a incrementar los índices actuales de morbi-mortalidad derivada de accidentes.




Con la convicción de que estos datos contribuirán a aclarar el panorama en lo que se refiere a accidentes producidos es que pido a mis pares la aprobación del presente proyecto.

