PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y/o de los organismos correspondientes, proceda a informar:

1º) Si se encuentra tramitando administrativamente la cobertura del cargo de médico anestesista para el Hospital de la ciudad de Vera, Departamento homónimo, vacante desde hace seis meses aproximadamente. En caso afirmativo, expresar en qué estado se encuentra la actuación administrativa correspondiente;

2º) Razones por las cuales hasta la fecha no se ha cubierto el mencionado servicio en ese Hospital que, además, es un Hospital Base de Referencia Vera con un Nivel de Complejidad IV;

3º) Cuáles son las medidas que se adoptarán de inmediato para cubrir el servicio de anestesiología en el lugar.

FUNDAMENTOS

Sr. Preidente:

En la ciudad de Vera funciona un Hospital Provincial con asistencia ambulatoria e internación permanente. El mismo, por sus características, ha sido calificado y nominado como Hospital Base de Referencia de la Zona, con un Nivel de Complejidad IV.

Bajo su influencia se encuentra una vasta zona aledaña, tales como donde se hallan asentados los Hospitales Calchaquí, Fortín Olmos, La Gallareta, Margarita, Centros Asistenciales como El Toba, Espine, Fortín Charrúa y Las Gamas.

El referido Hospital cuenta con sesenta y nueve camas agudas y ochenta camas crónicas, en total ciento cuarenta y nueve camas. Las necesidades de los pobladores del lugar y vecinos de la zona, hace que su funcionamiento sea a pleno en forma continua.

Todo tipo de intervención quirúrgica y las cesáreas que se atienden, especialmente éstas últimas, son  numerosas. Por lo que resulta sumamente necesario contar con un médico anestesista de carácter permanente. Este servicio requiere una continua prestación tanto para aquellas cirugías de urgencia como para las programadas, ya que cualquier alteración cronológica o traslado del paciente puede poner en serio riesgo no solo su salud sino hasta su propia vida.

Desde hace aproximadamente seis meses no se tiene en el citado Hospital un médico anestesista que cubra a diario este servicio, resintiéndose con ello la atención médica y la respuesta esperada por los residentes del lugar y vecinos, situación que motivó mucha preocupación en toda la comunidad y de la que partieron ya varios requerimientos para lograr cubrir ese cargo.

Con un alto concepto de arraigo en lo social, entendemos que la salud en general y la salud pública resultan de un complejo proceso históricamente construido, en el que se dan la generación y regeneración de valores que se manifiestan en instituciones y organizaciones de salud pública o en acciones que contribuyen a su ejercicio.

La salud pública, su institucionalización, cuidado y ejercicio, es conocimiento y técnica expresados en una práctica al servicio y basada en ciertos valores. El extremo y bien tutelado es la salud y la vida de hombres y mujeres, jóvenes, niños y ancianos, dotados de derechos y responsabilidades, entre ellos el derecho superior a la protección social de estos bienes y la responsabilidad compartida de cuidarlos.

Es función de una sociedad sumar los esfuerzos de sus miembros en la actuación solidaria para el cumplimiento de esa responsabilidad a favor de la salud de todos, es decir, de la salud pública, y corresponde al Estado la obligación de dirigir esa acción y dar una adecuada respuesta. 

Por todo lo expuesto, por las necesidades sanitarias de la población y el concepto de salud pública que manifestáramos es que requerimos este informe, en la espera de que se cubra a la brevedad el cargo de médico anestesista del Hospital de la ciudad de Vera, Hospital Base de Referencia de la Zona, Nivel de Complejidad IV, y la inmediata reinstalación de ese servicio. 

Por lo que solicitamos la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

