PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes arbitre los medios necesarios para dotar de un movil policial a la Comisaría Nro.7 de la localidad de Humberto Primo – Departamento Castellanos.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:



La localidad de Humberto Primo cuenta con una Comisaría cuya jurisdiccion abarca un total de 63.000 has, comprendiendo los distritos de Humberto Primo, Virginia, Maua y Raquel, en lo que refiere a los éjidos urbanos y rurales.



En la actualidad la misma posee una camioneta en reparación en el taller de la Comuna de la mencionada localidad con rotura de motor y sin posibilidades en el mediano plazo por carencia de fondos para mano de obra; además recientemente el único móvil en uso –Fiat Uno modelo 1.992 sufrió un accidente cuyos daños fueron de una gravedad tal que destruyó completamente el mismo.



Se debe destacar que  la Comuna dentro de sus posibilidades presta un chofer y la única camioneta que posee a disposición de la comunidad, para atender casos urgentes.



Teniendo en cuenta la extensión del territorio, el incremento de robos o hurtos de ganado mayor o menor, maquinarias e implementos agrícolas, semillas o cosechas en pie y transporte de automotores de carga, requiere para la prevención  y control de estos hechos delictivos, disponer de los medios necesarios para tal fin- en este caso una movilidad en perfectas condiciones.



Se debe hacer mención que las autoridades del Gobierno de la Provincia de Santa Fe han planteado a través de los medios de comunicación”... la necesidad de inyectar la mayor cantidad de recursos económicos, humanos, tecnológicos y de infraestructura...” para poder ejecutar el plan de seguridad provincial focalizado en diferentes departamentos de la provincia relativo a patrullas urbanas, de seguridad rural y reforma policial.

 

Se considera que lo antes mencionado sería la forma de poder dar respuesta a la necesidad de seguridad en estos distritos.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

