PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para la construcción definitiva de la sede escolar del Jardín de Infantes Nº 93 “Amanda Arias de Clotet” de la ciudad de Coronda.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Jardín de Infantes Nº 93 “Amanda Arias de Clotet” de la ciudad de Coronda, fue creado en el año 1985, el cual actualmente cuenta con una matricula anual de 360 alumnos, contando con el funcionamiento de diversas salas para niños de  5 años, que cursan, de acuerdo a lo establecido por la Ley Federal de Educación el preescolar obligatorio, con la posibilidad de extender el servicio en secciones de 4 años.

La institución desde su inicio no cuenta con edificio propio, la propiedad alquilada por el Ministerio de Educación,  en la que se encuentra funcionando en el presente, es totalmente inadecuada para desarrollar las actividades curriculares, careciendo de espacios verdes y de mínimas medidas de seguridad, las instalaciones eléctricas son precarias, las habitaciones son reducidas y carecen de iluminación natural, la reparación de las deficiencias edilicias resultan de un costo demasiado elevado para ser asumido por la Asociación Cooperadora.

Cabe destacar que dicha Asociación Cooperadora desde varios años atrás viene realizando diversas gestiones ante los organismos públicos tendiente a lograr el edificio propio, como resultado de ello la Municipalidad de Coronda efectuó la donación de un terreno cuyo trámite de inscripción en el Registro General se encuentra radicado en Escribanía de Gobierno, y dando a su vez inicio al trámite en el orden provincial para la obtención de un subsidio tendiente a la construcción del inmueble.
Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
