PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del organismo pertinente, gestione ante el Órgano de Control de Concesiones Viales u Organismo Nacional competente, la construcción de un sistema regulador de velocidad en la Ruta Nacional Nª 11, en los tramos correspondientes a zona urbana de las localidades de Llambi Campbell, Nelson y  Candioti, todas del departamento La Capital.

Señor Presidente:



Es una necesidad compartida por las distintas Comunas ubicadas sobre la Ruta Nacional 11 realizar un efectivo control de la velocidad desarrollada por los vehículos que transitan dicha ruta. 



La estadística demuestra que los accidentes de tránsito constituyen una de las principales causas de muerte en nuestro país, situación a la que no escapa nuestra Provincia, por lo que tomar medidas concretas en dirección a evitar o reducir considerablemente el número de accidentes justifica plenamente las obras que correspondan realizar.



Sin el debido control, es realmente excesiva la velocidad alcanzada por todo tipo de vehículo, incluso los de gran porte, transformando el tramo de la ruta que corresponde a cada localidad en un lugar de alta peligrosidad para los pobladores, principalmente los más pequeños, quienes deben transitar o cruzar la ruta, sin posibilidades muchas veces de poder evitar dicha situación. 



Señor Presidente, la instalación de reguladores de velocidad, cualquiera sea el sistema que a criterio del Concesionario ( VIAL 3 S.A. ) u organismo técnico habilitado a tal fin determinen como más acertado, permitirá reducir la velocidad de quienes transiten la mencionada Ruta Nacional, y por ende disminuir considerablemente la probabilidad de accidentes.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

