PROYECTO  DE  COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, provea un sistema de alarma o designe un casero para los días que no se realiza actividad educativa, al Jardín de Infantes N° 51 y Escuela Primaria “Constancio Vigil” de calle Alem 2701 de la ciudad de Rosario, a fin de evitar los robos que asiduamente le suceden a los mencionados establecimientos educacionales. 

Asimismo, solicitar a los organismos de seguridad, un mayor control de la zona cercana a las escuelas, especialmente en horas nocturnas y fines de semanas, que permita disuadir a quienes cometen estos actos delictivos.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La comunidad educativa del Jardín de Infantes N° 51 y Escuela Primaria “Constancio Vigil” de la ciudad de Rosario, manifiesta su preocupación por los constantes robos que tienen que sobrellevar dichos establecimientos, perdiendo gran parte del mobiliario, computadoras, impresoras, materiales de estudio y hasta puertas y ventanas, todos denunciados ante las autoridades correspondientes.

El predio que ocupan ambas escuelas es de grandes dimensiones y la zona donde se encuentran emplazado es bastante desolada debido a que las escasas edificaciones linderas se encuentran deshabitadas y enfrente se ubica un amplio espacio verde que en horas de la noche nadie lo transita, hecho que facilita aún más el accionar de quienes perpetran estos robos.

Por ello, se hace indispensable la necesidad de incorporar un sistema de alarma o una persona que se desempeñe como sereno para los días y horarios en los cuales no hay actividad educativa, ya que los saqueos se produjeron en fines de semanas, así como también solicitar a las autoridades policiales un mayor control en la zona para persuadir a los delincuentes. 

Por los motivos expuestos y en procura de una respuesta que pueda brindar mayor seguridad a estas instituciones educativas, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio de 2004.-

