PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación proceda a la conclusión de las obras de ampliación de la Escuela Nº 6052, ubicada en la localidad de HIPATIA, en el Departamento Las Colonias.”

Señor Presidente: 

               

El presente proyecto refleja una necesidad de la comunidad educativa de la Escuela Nº 6052, de la localidad Hipatia, consistente en la ampliación de la construcción de dos aulas, una destinada al departamento de enseñanza de computación y la otra, para el funcionamiento de la sala de jardín de infantes.




Oportunamente fue presentado ante el Ministerio de Educación,  el pedido de ampliación de la Escuela y consta en el expediente Nº 004140013935-8, con promesa de construcción en el presupuesto de la Provincia correspondiente al año 2004; sin que hasta el momento se hayan iniciado las obras..




Es de suma necesidad para esta comunidad contar con estas obras de ampliación para tener las comodidades necesarias para un normal y eficiente servicio de prestación de la educación, y es por todo esto que solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.  

