PROYECTO DE COMUNICACIÓN.

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del área correspondiente, arbitre los medios necesarios a los efectos de disponer el emplazamiento en forma permanente de un móvil policial en el Puente Carretero Santa Fe – Santo Tomé.

Fundamentos.

Señor Presidente:

El Puente Carretero es la principal vía de unión de las ciudades de Santa Fe y Santo Tomé por lo cual es paso obligado de los vecinos de estas ciudades para el traslado cotidiano de una a otra.

Una importante cantidad de santotomesinos circulan por este Puente para trabajar, realizar trámites, estudiar, practicar deportes, acceder a los Hospitales Públicos, etc. en la ciudad de Santa Fe y la misma situación, pero en menor medida, se da a la inversa.

Sin duda el medio de transporte mas utilizado, además del servicio público de pasajeros, es la bicicleta, dada la cercanía de las urbes y el bajo costo, muchos, son jóvenes que han encontrado como única forma de llevar adelante sus estudios terciarios y/o universitarios, el traslado en estos rodados. 

Desde hace largo tiempo se vienen sufriendo serios ataques a quienes circulan por el Puente en este medio, no solo por la noche sino a toda hora del día, para sustraerles su rodado, además, en repetidas ocasiones se ha golpeado a la víctima, lo que hace necesaria una permanente presencia policial en el lugar para hacer más efectiva la seguridad de quienes transitan por esta vía.

A ello y a modo de ejemplo, habría que sumarle el reciente robo perpetrado sobre cables de Telecom ubicados bajo el puente, que dejó a Santo Tomé y Sauce Viejo sin comunicación por varias horas: 

Hoy el flagelo de la inseguridad afecta a todos los argentinos, es deber del Poder Ejecutivo Provincial velar por la seguridad de los santafesinos y en ese sentido es que ha anunciado inversiones en móviles y aumento de salarios para el personal policial, por lo cual consideramos adecuado el momento para la designación de un móvil en forma permanente en el Puente Carretero con el fin de combatir los delitos que sufren sus transeúntes. 

Si bien Santo Tomé, ha recibido 4 unidades móviles, denominadas “patrullas urbanas” y 19 agentes dentro del refuerzo dispuesto por la Provincia y reclamado desde hace mucho por la Junta Municipal de Seguridad, éstos tienen determinados los horarios y las zonas a patrullar, resultando por un lado insuficiente para la problemática de seguridad que padece la ciudad en su conjunto, pero que además, no cubre un sector tan particular como es el puente de conexión de la ciudad con la Capital de la Provincia.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

