   PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Pcia. De Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia realice las gestiones necesarias ante los organismos pertinentes para  la realización de la  obra de pavimentación ruta Nº38 tramo Calchaquí-Alejandra, que se encuentra previsto en la  en el Esquema Director Vial Argentino E.DI.VI.AR.2003-20013.

                                            FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Dada las continuas manifestaciones del titular del Poder Ejecutivo santafesino a cerca mejorar la comunicación de las rutas transversales este –oeste que unen nuestra provincia y ante los continuos reclamos de la comunidad de Calchaquí sobre la urgencia de pavimentar la ruta Nº 38 trama Calchaquí- Alejandra.

Consideramos importante  la realización de esta obra,  pues  no solo facilitaría  la extracción de la producción de la zona, si no también aportaría la calidad de vida de las poblaciones del sector ya que ambas localidades se encuentran distantes por el mal estado de los caminos. 

Por lo tanto sugerimos, se realicen las gestiones para priorizar la misma, ya que la pavimentación de la ruta Nº38 se encuentra prevista dentro de las inversiones y listado de obras de esta provincia  a largo plazo. Siendo que el tramo entre las dos localidades (Calchaquí – Alejandra) se encuentra anticipada en el cuadro de actualización del esquema Director Vial Argentino 2003-2013, solicitamos que este cuerpo acompañe el presente proyecto.

