PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia invita al  Sr. Ministro de Gobierno, Justicia y Culto, a participar en reunión de Labor Parlamentaria, ampliada a los Sres. Legisladores que deseen concurrir, a los fines de analizar la crisis de seguridad pública existente e incrementada últimamente y conocer el curso de acciones y políticas en ejecución al respecto.

Sr. Presidente:

Si bien la crisis en materia de seguridad es un hecho preexistente a la actual gestión, constituye un motivo de preocupación la producción creciente de episodios que reflejan una situación de debilidad del Estado para impedir y/o en su caso reprimir dicho accionar.

En tal sentido se destacan el incremento de robos, hechos de violencia, intimidación o amenazas a funcionarios, drogadicción entre otras cuestiones, que colocan a la población en su conjunto en una situación de temor e indefensión.

La problemática referida debe asumirse responsablemente desde todos los planos institucionales del Estado y en tal sentido, el Poder Legislativo debe conocer en forma precisa y fehaciente el estado de situación y los cursos de acción a adoptarse para lograr un máximo de eficacia en dichas políticas.

Por lo expuesto, se solicita a los Sres. Legisladores, presten su aprobación a esta iniciativa.

