PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia gestione ante las autoridades del Banco de Santa Fe SA la instalación de  sucursales móviles en las localidades de Chovet y Labordeboy  del Departamento General López.  

SEÑOR PRESIDENTE


Nuestro sur provincial felizmente se encuentra en una etapa de plena recuperación económica casi esclusivamente por el auge de los precios agrícolas, en especial la soja. Esta situación a iniciado un efecto multiplicador en los otros sectores ya sean industriales, comerciales y de servicios. Esta mayor actividad económica requiere generalmente un acompañamiento de entidades bancarias ya sean como captadores de depósitos, prestadores de créditos, de servicios  y  otras funciones.

Curiosamente en estas localidades del Departamento López no son atendidas por el Nuevo Banco de Santa Fe, pero sin embargo es posible que la demanda sea atendida por unidades móviles que la institución mencionada dispone.

Al respecto he recogido un sinnúmero de inquietudes, pedidos y protestas por el futuro de las actividades económicas, manifestadas por los principales actores de la economía de la región, entendiendo que esta propuesta puede solucionar los inconvenientes hasta tanto se analice la posibilidad de establecer sucursales .

Esta solución provocará que los productores agropecuarios, industriales, comerciantes, transportistas, acopiadores, proveedores de insumos, asalariados, etc.  podrán hacer las mas elementales y lógicas operaciones financieras que requieren sus actividades.

Señor Presidente entiendo que este pedido  permitirá a las localidades de Labodeboy y Chovet - y su áreas de influencia-  puedan tener a la brevedad un servicio bancario acorde a su movimiento económico financiero actual.

Por todo lo expresado es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

