PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de declarar de “Interés Provincial la Feria de Las Colonias 2004 (FECOL 2004), que se desarrollará en la ciudad de Esperanza entre el 9 y el 12 de setiembre de 2004.

Señor Presidente:

La octava edición de la Feria de Las Colonias constituye el evento más importante en su tipo de la región centro.

La industria, los sectores agropecuarios, la construcción, el cuero y sus manufacturas, las maquinarias agrícolas y las agropartes, la producción artesanal de la zona, entidades financieras y ONGs, y muchas otras expresiones del quehacer productivo, del sector primario y de los servicios, al que se suman las representaciones gubernamentales, dan marco a este evento que reunirá en su versión 2004 alrededor de 300 stand, según las previsiones de sus organizadores .

Entre las actividades previstas, además de la exposición, se han incorporado los enlaces empresariales, los cursos de capacitación, las demostraciones “a campo” de maquinarias agrícolas y novedades tecnológicas, la presencia del sector de autotransporte de cargas, y otras actividades que incluyen un amplio espectro de alternativas de utilidad para quienes se interesan por la producción y el trabajo.

En anteriores oportunidades la Provincia ha declarado de interés provincial el evento, manifestación que aspiramos se repita en esta ocasión como forma de dar un manifiesto reconocimiento a los organizadores y un claro mensaje a los productores.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación,.

