PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe si ha habido modificaciones en la definición de los límites interprovinciales que separan la Provincia de Entre Ríos de la Provincia de Santa Fe, en la zona de emplazamiento del Puente Rosario-Victoria, que fueran fijados por la Ley Nac. N° 22.067, así como cuál es el criterio del gobierno provincial al respecto.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La construcción de la conexión física Rosario-Victoria ha determinado que nuevamente surjan interrogantes acerca de la ubicación de los límites que dividen a la Provincia de Santa Fe de la de Entre Ríos, dado que su definición tiene implicancias directas en la aplicación de la legislación laboral e impositiva.

Información que nos ha llegado, y la cual queremos corroborar, nos advierte de una pretensión de la Provincia de Entre Ríos de revisar los actuales límites fijados por la Ley Nacional Nº 22.067.

En octubre del año 2000, el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda pidió informe acerca del tema planteado al Servicio de Catastro e Información Territorial, que es quien entiende en la Provincia de Santa Fe en cuestiones referidas a límites provinciales.

Las definiciones territoriales y la delimitación interprovincial entre Santa Fe y Entre Ríos se asientan en hechos físicos relacionados con los canales de navegación existentes en oportunidad de dictarse las normas respectivas. Hoy, en la zona de la conexión vial Rosario-Victoria, la situación respecto de la ubicación del canal principal se ha modificado.

La Ley Nacional Nº 22.067 establece como límite en la zona en cuestión, el Canal denominado Destilería, el que se ubica cercano a la Provincia de Entre Ríos, según muestra el gráfico adjunto, pero actualmente éste no funciona como la vía navegable de mayor circulación.

Si observamos el croquis anexo, notamos claramente que no sólo están en juego cuestiones impositivas y laborales en un potencial cambio de definición de límites, sino además, una importante porción de tierras santafesinas que separan ambos canales y conforman la isla ubicada frente a las ciudades de Granadero Baigorria y Capitán Bermúdez. Tierras de valor tanto por sus posibilidades productivas como por su calidad paisajística, que las habilita para su utilización como espacio recreativo y turístico. 

Es por lo expuesto que consideramos pertinente solicitar al Poder Ejecutivo Provincial informe en qué estado están las definiciones respecto del planteo realizado por la Provincia de Entre Ríos para revisar el actual trazado de los límites interprovinciales.

