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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, realice las gestiones pertinentes ante el Comité Intergubernamental de la Hidrovía para solicitar la conclusión a corto plazo de los Estudios Finales de la Hidrovía Paraná – Paraguay, tramo Santa Fe – Corumbá, encomendados por ese organismo.

Sr. Presidente:



Los Estudios finales de la Hidrovía Paraná – Paraguay del tramo Santa Fe – Corumbá fueron encargados por el Comité Intergubernamental de la Hidrovía (CIH), con fianciamiento de la Corporación Andina de Fomento (CAF), en pos de verificar en términos legales, ambientales y económicos, la factibilidad e impacto del proyecto.



Contar con los resultados de este estudio es fundamental para la planificación de las obras de dragado (con calado constante de un mínimo de diez pies) y balizamiento desde Puerto Santa Fe hacia el norte.



El desarrollo de esta hidrovía ha sido sujeto a innumerables postergaciones, sus antecedentes se remontan al 23 de abril de 1969, día en que se firma el Tratado de la Cuenca del Plata. A partir de allí sucesivas iniciativas resoluciones, declaraciones, creación de organismos y acuerdos han trazado el periplo de este emprendimiento, del cual, estamos hoy en un punto de inflexión en el que se observan acciones concretas para su real materialización.



Asimismo la iniciativa de realización de estos estudios data del año 2001, posee una declaración de beneplácito aprobada por esta Cámara en junio de 2003 y aún se encuentra sin concretarse, lo cual motiva este proyecto. 



Santa Fe, con su posición estratégica, no puede estar ajena a este proceso. Participar en el ámbito de su competencia, de la gestión, de la protección de los recursos e intereses de cada región apuntando a su progresivo desarrollo, de la obtención de cooperación técnica y financiera internacional de países interesados en el cumplimiento de estos objetivos y fundamentalmente de la formulación de criterios de sustentabilidad técnica, ambiental y económica de esta obra de gran escala (objetivo para lo cual son imprescindibles los estudios que objeto de este proyecto).



Obtener los resultados de estos estudios aportaría las bases comunes a todos los actores involucrados en este proyecto, de las cuales partir para elaborar propuestas y delinear políticas a ejecutar en este eje fundamental de transporte fluvial.



Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto. 
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