PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda proceda a reglamentar la ley Nº 12.069 Régimen para grandes superficies comerciales, sancionada el 14 de noviembre de 2002 y promulgada el 30 de diciembre de 2002.-

Fundamentos.

Sr. Presidente:

Arduo debate desató en su momento el tratamiento de la ley a la cual hacemos hoy referencia, muchas opiniones a favor y en contra se emitieron en el recinto, hoy, independientemente de la opinión que la ley o alguna de sus partes nos merezca, solicitamos su urgente reglamentación.

Las leyes como sabemos pueden ser en mayor o menor medida operativas, en algunos casos como el que ahora nos compete, las particulares circunstancias que se dan en el tema, donde confluyen facultades del estado municipal y provincial hace necesario que aquellos artículos que así lo requieran estén reglamentados ya que de así no hacerlo la actividad legislativa municipal podría avanzar sobre criterios que en la ley requieren la pertinente aclaración a través de su decreto reglamentario.

Esta facultad inalienable del poder ejecutivo se convierte en un deber cuando la demora en dicha reglamentación genere conflictos entre normas de diferentes rangos pero que ambas confieren y/o afectan derechos de terceros.

Siendo un tema tan debatido en su momento, lo que demuestra el interés que el mismo genera en la sociedad y cuando las decisiones a tomar afectan intereses económicos, generalmente locales, ya que las grandes cadenas comerciales cuya actividad se intenta regular son generalmente de capitales extranjeros, o nacionales de una capacidad económica incomparable con la de los comercios locales, es que solicitamos la inmediata reglamentación de esta norma.

Por todo lo expuesto solicito el acompañamiento de mis pares en la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

