PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, auxilie en forma inmediata, a las familias del campamento de inundados  La Tablada, en la ciudad de Santa Fe, que viven en condiciones de extrema precariedad.

Sr. Presidente:




A 14 meses de la peor inundación que sufrió la ciudad de Santa Fe, todavía hay vecinos que viven prácticamente a la intemperie, en carpas precarias, que no brindan abrigo ni techo. Es el caso del campamento La Tablada, ubicado en el extremo noroeste de la capital provincial.

Se trata de  más de 20 familias numerosas que se quedaron sin viviendas, y hoy padecen una situación aún peor que hace un año atrás, cuando perdieron prácticamente todos sus bienes materiales. Pero lo que no pueden perder es su condición de seres humanos y por lo tanto es deber del Estado auxiliarlos en forma inmediata.

Las familias, con decenas de niños, pasan frío ya que en las carpas resulta muy riesgoso ensayar cualquier sistema de calefacción. Los casos de enuresis nocturna se multiplican al igual de las afecciones respiratorias. Los baños químicos, instalados como una solución temporaria, a más de un año de la tragedia, ya no sirven a los fines sanitarios. La descripción que patentiza la pobreza podría seguir indefinidamente, pero no es el propósito de esta iniciativa.

Sabemos que existen proyectos para la construcción de viviendas para alojar a estas personas, pero las obras prácticamente no han comenzado. De allí la necesidad de actuar con premura y dar una respuesta rápida a través de los organismos del Estado santafesino pertinentes, actuando en coordinación con las autoridades municipales de la capital de la provincia.

Es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa dirigida al Gobierno de la provincia, y que se remitan copias al Ejecutivo y Concejo Municipal de la ciudad de Santa Fe. 

