PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio del organismo Nacional competente, arbitre los medios necesarios para proveer con carácter de urgente  al edificio -sede del  PAMI Delegaciòn Rosario- de la rampa de acceso y de los sanitarios  para personas con capacidades diferentes o con dificultades motrices.

Señor Presidente:

Días atrás me he anoticiado del trabajo de relevamiento que esta llevando a cabo en la ciudad de Rosario una Concejal, sobre el cumplimiento en los edificios públicos de esa ciudad de las rampas y los sanitarios adecuados para personas con capacidades  diferentes o dificultades motrices  conforme la legislación vigente. 

Si bien el relevo realizado a la fecha, describía la situación de edificios municipales en su mayoría, y unos pocos provinciales, me llamó poderosamente la atención que un organismo nacional de las características del PAMI, no contara con una rampa de acceso, que se adecuara a las necesidades  de un porcentaje alto de la  población que a diario concurre a realizar sus trámites. Realizada por mi parte la verificación de lo expresado por la concejal rosarina, considero que como legislador provincial, debemos requerir el inmediato cumplimiento de la ley para facilitarle a nuestros abuelos el acceso por ellos mismos y  con el  nivel de seguridad  que ellos merecen,  además de merituar la innegable importancia de esta Delegación en una de las ciudades más populosas de nuestro país. De igual manera que se habiliten los sanitarios para cubrir las necesidades de nuestros mayores adaptando los existentes en la estructura del edificio. Esto último considerando que la ley  si bien en su normativa  dispone que se instalen en la medida que sea posible de acuerdo a la estructura edilicia disponible, bien merece la pena que nuestra generación de la tercera edad pueda ir a un baño sin afrontar las dificultades que a veces son lastimosamente insalvables.

Por los motivos expuestos, es que solicito a mis pares me acompañen con su voto afirmativo en el presente Proyecto de Comunicación.-

