PROYECTO DE COMUNICACIÒN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare de interés provincial el Megaconcierto 2004: “La educación: bien común para el progreso de todos”, a realizarse el día 2 de octubre de 2004, frente al Monumento Nacional del Docente, en la ciudad de Santa Fe.”

Sr. Presidente:



En este año, en su cuarta edición, el lema del Megaconcierto es la Educación: bien común para el progreso de todos. El propósito es expresar en forma conjunta a través del canto la importancia que tiene la educación en nuestra sociedad como bien común que debe ser respetado y reconocido como un medio para el progreso nacional. 



El Megaconcierto es un símbolo de unidad y de expresión cultural importante que reúne más de 2000 voces pertenecientes a coros de alumnos de escuelas privadas y oficiales de distintos niveles y modalidades, coros independientes de la ciudad y el interior; e integrantes de la comunidad que ya se han sumado a esta propuesta del Sindicato Argentino de Docentes Particulares.



Todos ellos ya se encuentran trabajando con sus profesores de música y directores de coros para la preparación de los temas que interpretarán. Este evento, inédito en el país por sus características  y composición, contará , además con la presencia de músicos y artistas locales y nacionales.



Estas son las razones por las cuales solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

