PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ente de la Reconstrucción de Santa Fe - Unidad Ejecutora De Reparación De La Emergencia Hídrica Y Pluvial, tome en cuenta  para el cálculo aproximado del monto de la reparación a los propietarios de los inmuebles afectados por la inundación, el tiempo que el agua se mantuvo estacionada en el domicilio, además del nivel alcanzado y la categoría catastral de la vivienda.” 

Señor Presidente:

Lo expresado en el contenido del presente Proyecto de Comunicación, nos exime de mayores comentarios, pero, de la aplicación de la reparación económica fijada por la Ley 12.183 y sus modificatorias, como asimismo de las reglamentaciones y directivas emanadas del Ente de la Reconstrucción de Santa Fe y de la Unidad Ejecutora De Reparación De La Emergencia Hídrica Y Pluvial, surge que no se tiene en cuenta el tiempo que el agua se mantuvo estacionada en el domicilio, para establecer los montos de reparación.

Las opiniones de expertos en la materia como la advertencia que nos hicieran llegar, múltiples afectados, nos lleva a requerir del Poder Ejecutivo una urgente corrección de la omisión planteada.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

