PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, la pavimentación de la ruta provincial N° 20 en el tramo comprendido entre la localidad de María Susana en el Departamento San Martín y la localidad de Bouquet en el Departamento Belgrano.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

María Susana es una localidad que centra su actividad económica en la producción agraria y al igual que el resto de las pequeñas localidades de la zona recurren a Las Rosas o a Rosario por servicios educativos y de salud.

Esto determina que la existencia de una ruta pavimentada que los comunique con estos destinos signifique para los habitantes y productores de María Susana el "sueño largamente anhelado".

En la actualidad se está ejecutando la obra de pavimentación de la ruta provincial Nº 65 en el tramo que une Bouquet con Las Rosas, lo que facilita la posibilidad de resolver el problema planteado en forma definitiva si se pavimenta el tramo de 19 km. de la ruta provincial Nº 20 que se requiere en este proyecto.

Por  todo ello,  es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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