SANTA FE, 17 de Junio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12774 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que, el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos, proceda a acelerar la ejecución de las obras de canalización y entubamiento final del arroyo Ludueña, conforme a licitación ya efectuada, así como al retiro de sedimentos en el disipador de energía y en el vertedero y a reparar la erosión de los terraplenes de la presa retardadora del Arroyo Ludueña.

Asimismo, se solicita que, a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, se efectúe la auditoria de los problemas infraestructurales existentes y la coordinación de las acciones consecuentes. 

Además, a través de la repartición provincial competente, se constate la denuncia pública realizada por vecinos de la ciudad de Rosario, en relación a las obras que se están efectuando para el futuro Centro  Comercial en la zona del Parque Alem (Ex Estexa) en cuanto afecta el normal decurso del Arroyo Ludueña por el progresivo estrechamiento de su cauce.”





Salúdole muy atentamente.
