PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno, realice una serie de pruebas pilotos trasladando parte de los servicios de las Patrullas Urbanas de la Policía Provincial a horas nocturnas, con el fin de continuar con la prevención del delito y otorgar así mayor tranquilidad a la población.

SEÑOR  PRESIDENTE

La policía provincial ha implementado un sistema con nuevos medios conocido como Patrulla Urbana con el loable objetivo es incrementar y reforzar la función preventiva de la Policía en el territorio provincial. 

Esta presencia policial urbana y su comportamiento ha tenido una exitosa recepción en la mayoría de los ciudadanos ya que los mismos manifiestan encontrarse mas seguros con tal desempeño.

Asimismo expresan que la presencia policial debe ser algo permanente en las calles de las ciudades, ya que disuade a los delincuentes inexpertos y descuidistas siendo el comienzo de la sensación de seguridad del ciudadano.

Me permitiré sugerir a esta buena y acertada medida una propuesta que a mi entender colaborará con una mayor eficiencia en la prevención del delito en las ciudades provinciales. Se trata de realizar una serie de pruebas pilotos en algunas ciudades trasladando algunas horas de servicio que se hacen durante el día a la noche, entendiendo que  de esta manera se incrementará los logros que se fijaron como objetivo.

Obvio es Señor Presidente de que resultar exitosas estas pruebas se deberá repensar la organización como los medios necesarios para su implementación en la totalidad provincial.

Por todo lo expresado es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

