PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del organismo que corresponda, provea una ambulancia al SAMCO de la Localidad de Murphy (Departamento General López) ante la imposibilidad actual de atender los traslados con extrema necesidad de atención en centros médicos de mayor complejidad.

SEÑOR PRESIDENTE 

La localidad de Murphy cuenta en la actualidad con una población cercana a los 4.000 habitantes y solo cuenta con dos salas para la atención pública de la salud y lo mas grave aun es que dispone de una sola ambulancia, propiedad de la Cooperativa Eléctrica local.

Esta situación genera en primer lugar la escasa disponibilidad que resulta disponer de una sola unidad para el número actual de habitantes, que generalmente cuando realiza un traslado de alguna persona con necesidad de ser atendido en otro centro médico de mayor complejidad, demora alrededor de 6 horas, mientras que en ese período el resto de la población queda desprotegida de este servicio.

Por otra parte se genera un acto de injusticia por ser esa unidad financiada con la cuota mensual de los asociados a la Cooperativa y por lógicas y atendibles razones es utilizada para toda la comunidad.

Por lo tanto ante esta situación queda en plena evidencia la urgente necesidad de proveer al centro de salud de Murphy una unidad nueva de ambulancia para el traslado de casos de extrema urgencia generalmente hasta Venado Tuerto, especialmente para aquellos casos de personas de escasos recursos.

Finalmente deseo expresar que las autoridades del SAMCO Murphy son las personas que han desarrollado una fuerte campaña para dar estado público a esta necesidad y nuestra Cámara no puede estar ausente a este pedido plenamente justificado.

Por todo lo expuesto es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

