PROYECTO DE Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de La Empresa Provincial de le Energía, adopte los recaudos necesarios para evitar los cortes que se producen en el Departamento 9 de Julio, desde la interconexión al Sistema Nacional, de la planta ubicada en la Ciudad de Tostado.

Señor Presidente:



         Ante cortes de energía que se han producido en el Departamento 9 de Julio, con posterioridad, a la interconexión al Sistema Nacional de la Central ubicada en la Ciudad de Tostado, lo cual provoca innumerables inconvenientes en el normal desarrollo de las actividades cotidianas de al sociedad, se hace necesario se adopten a trabes de la Empresa Provincial de la Energía, medidas conducentes a cubrir la falta del fluido eléctrico.




Estas medidas deberían ser implementadas a corto plazo por el Ente Energético, las cuales evitarían que se resienta el servicio ante los cortes apuntados, posibilitando que las actividades en: Hospitales, Centro de Salud, Dependencias Públicas, Comercios, Industrias Locales y Rurales, Bancos y Usuarios Domiciliarios, cuyo funcionamiento dependa de este suministro, se desarrollen con normalidad.




Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

