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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de educación, proceda a la creación de un cargo de Portero en la Escuela Jardín Nº 100 “Dr. Sócrates Bacchiddu” de la  localidad de Maciel, perteneciente al Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

La Comunidad educativa de la escuela Jardín Nº 100 “Dr. Sócrates Bacchidu”, de la localidad de Maciel, departamento San Jerónimo, Región IV, Zona 3;  planteó la necesidad de que se designe en la institución un cargo de Portera/o.

Toda institución, educativa ,de salud, de seguridad, abierta al público necesita de la vigilancia, seguridad, el conocimiento, el cuidado, por personal específicamente destinado a llevar adelante las funciones mencionadas.

El poder asesorar a quienes ingresan, circulan o necesitan determinados servicios respecto del transitar por las dependencias, ubicación de áreas, del personal que trabaja, etc. ;son algunas de las tareas a desempeñar por quien ejerce la función de portería; todas estas razones expuestas son las que hacen necesaria la creación de un cargo de portera/o, en la Escuela Jardín Nº 100 de la localidad de Maciel.

Este pedido se ha venido reiterando desde hace algún tiempo sin recibir respuesta alguna, en este momento se hace imposible seguir con el dictado de clases sin los medios humanos elementales para el mínimo funcionamiento.

Por lo expuesto solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto.

