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PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputado de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que informe:

1.- Si se encuentra reglamentada la Ley Nº 12167 promulgada el 20 de Enero del 2004 y modificatoria de la Ley Nº 7534 de 1975 en sus artículos 15, 17. 26 y 28;

2.- En el caso que no se encuentre reglamentada, dentro de que plazo tiene pensado el  Poder Ejecutivo Provincial su reglamentación.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Que a través de la inquietud demostrada por diversos ciudadanos y medios de comunicación de la ciudad de Rosario, hemos tomado conocimiento de la necesidad de reglamentación de la Ley Provincial Nº 12167 del 2004 para así poder contar con su funcionamiento efectivo;

Que la ley mencionada reviste una gran importancia en la actualidad dada la situación de emergencia que sufrió el ejido industrial de la República Argentina a partir de las políticas neoliberales de la década del 90  y las nuevas búsquedas de gestión para la producción en forma de empresas recuperadas por sus trabajadores transformándose en cooperativas, etc;

Que teniendo en cuenta el marco legal existente en los distritos de Provincia de Buenos Aires y en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, leyes Nº 5708 y Nº 238, respectivamente, y la incidencia que estas tuvieron en el éxito de la recuperación y funcionamiento de empresas en manos de sus trabajadores;

Que  hoy en día ya son mas de 60 (sesenta) las firmas autogestionadas por sus trabajadores y más de 5 (cinco) mil los trabajadores dependientes de estas, según estadísticas del Movimiento Nacional de Empresas Recuperadas (MNER);

Que dada la magnitud de este fenómeno y su incidencia sobre el empleo y la producción, es de interés general la creación de un marco legal que proteja y favorezca este tipo de emprendimientos solidarios;

Que en definitiva, señor presidente, evitar el cierre definitivo y la destrucción de puestos de trabajo, favorecer la recuperación de empleos y empresas en forma social y la generación de una economía mas justa y solidaria debe ser de interés para el gobierno provincial y toda la ciudadanía;

Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.
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