PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, mediante el/o los organismos correspondientes, arbitre los medios necesarios para restituir los derechos adquiridos por los agentes voluntarios conforme a lo establecido por la Ley 9833 (Seguro de Vida para Agentes y Unidades de Bomberos Voluntarios) y la Ley 9800 (Ley Bomberos Voluntarios).

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         La problemática que atraviesan, actualmente, los cuerpos de Bomberos Voluntarios, obliga a quienes conocemos su abnegación y vocación de servicio a proponer instancias superadoras para resolver los conflictos existentes entre los integrantes de estas Asociaciones, el Estado y algunas empresas privatizadas.

Es así que prestatarias de servicios telefónicos como TELECOM, como también, concesionarios de rutas en el territorio de la provincia, no cumplen compromisos asumidos oportunamente con asociaciones del voluntariado de bomberos.

Cabe hacer mención, en cuanto al Estado Provincial, que el art. 21 de la Ley 9.800 contempla que los agentes voluntarios pueden afiliarse al Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS) a fin de beneficiarse del servicio asistencial. Sin embargo hoy, la Provincia no les brinda este derecho. 

Estas son algunas de las cuestiones a resolver, si realmente asumimos el compromiso de defender de manera integral a estas organizaciones que tanto hacen por el bien común y que componen una verdadera red de defensa civil en toda la provincia.

Sabemos que en el Congreso de la Nación existen distintos proyectos destinados a reforzar el financiamiento de estas Asociaciones, y es necesario que desde esta Legislatura Provincial aunemos esfuerzos, más allá de las competencias, para lograr la solución definitiva a las demandas realizadas por la Federación Santafesina de Asociaciones de Bomberos Voluntarios.

Es por lo expuesto que consideramos conveniente el voto favorable de nuestros pares  a este proyecto.

