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Cámara de Diputados de la Provincia        de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante las autoridades de la A.F.I.P. que todo procedimiento de fiscalización impositiva y fiscal que programe dicho organismo en el territorio provincial, sea realizado en coordinación y conocimiento previo de las autoridades de los municipios y comunas.

Señor Presidente:

                             La A.F.I.P. está realizando procedimientos de control y verificación de cumplimiento fiscal en todo el territorio de la provincia.



       Si bien  no desconocemos la facultad  del organismo nacional     para realizar estos procedimientos, consideramos que es necesario la participación y coordinación de estos hechos con las autoridades fiscales      que por jurisdicción autónoma y su carácter electivo, son representantes genuinas de sus conciudadanos y están en mejores condiciones de aportar y facilitar las gestiones encaradas por el organismo nacional.

                             Al margen de la recaudación y el cumplimiento de disposiciones legales, es necesario que se respetan las autonomías regionales y sus autoridades  a los efectos de lograr los objetivos buscados sin provocar situaciones de conflicto que perjudiquen convivencia social del territorio provincial.
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