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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, procesa a realizar rampas de acceso para personas con capacidades diferentes, en todos los edificios públicos del territorio provincial.

Señor Presidente: 

                              Mediante el presente proyecto, se solicita al Poder Ejecutivo, que a través del organismo que corresponda, proceda a realizar las rampas mencionadas en los edificios públicos del territorio provincial.

                               La indiferencia es uno de los principales defectos que tenemos como sociedad, y parece mentira que estando ya en el año 2004, todavía no tengamos en cuenta estas obras, consideradas para el Estado como pequeñas y para quienes padecen algún grado de discapacidad, son indispensables, ya que los mismos tienen compromisos y obligaciones cotidianas como el resto de la sociedad, ya que están insertados en ella.

                              Nos cabe mencionar, por dar algunos ejemplos, Casa de Gobierno, Tribunales y el mismo Palacio Legislativo, no cuentan con las rampas solicitadas.

                              Tenemos que entender que una sociedad moderna, tiene en cuenta a todos sus habitantes, sin hacer diferencias algunas y la discriminación es uno de los defectos que debemos erradicar.

                              Por lo expuesto, pedimos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.
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