PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, disponga a la brevedad los arreglos edilicios y/o reparaciones de las instalaciones que correspondan, en el edificio que antiguamente ocupaba el Hospital de Niños, sito en Boulevard Gálvez 1563, a fin de que tanto los trabajadores que desarrollan sus actividades en el mismo, como el público en general que acude a él, no corran riesgos ni padezcan situaciones de inseguridad como en la actualidad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Días pasados recibí una nota firmada por un grupo de empleados dependientes del Ministerio de Salud de nuestra provincia, que desarrollan actividades en el edificio que antiguamente albergara al Hospital de Niños.  En dicha nota solicitaban que interceda  ante las autoridades provinciales correspondientes, para que se tomen las medidas necesarias para evitar los riesgos e inseguridad a las que están expuestos los trabajadores desde su traslado a las instalaciones antedichas, como así también el público que debe efectuar diversos trámites en esas dependencias.




A título informativo y sin ser excluyente, dado que acompaño el presente pedido de informe con copia de la nota que oportunamente me remitieran, listo a continuación algunos de los inconvenientes con que se enfrentan a diario tanto los trabajadores, como el público que concurre al edificio en cuestión:  

· Problemas en la provisión de agua.

· Problemas en las instalaciones eléctricas, con tramos de cableado que se queman, al igual que diversos artefactos.

· Problemas relacionados con el estado de conservación del edificio: instalaciones sanitarias deficientes, peligroso estado de las escaleras.

· Falta de vigilancia y seguridad.

Es importante destacar que una de las Direcciones que funcionan en este edificio, es la de Higiene y Salud del Trabajador.  Se plantea aquí la gran incongruencia de que el organismo que debe ser rector en cuanto a promover y proteger la higiene y salud de los trabajadores, deba funcionar en un edificio que atenta contra todo ello.

Además del público que asiste a las otras dependencias que existen en el edificio, no se debe olvidar que  todos lo agentes públicos que deben justificar licencias por enfermedad,  por embarazo, o por accidentes de trabajo, y evidentemente no siempre están en sus mejores  condiciones físicas, numerosas veces deben subir varios pisos por escaleras que no están en muy buen estado, por falta de energía eléctrica que accione los ascensores.  Este es un riesgo que evidentemente hay que evitar cuanto antes.

De acuerdo a lo manifestado por los trabajadores reclamantes, los Directores de los organismos involucrados, han tratado de encontrar solución a estas dificultades, pero ya los problemas presentes han trascendido las posibilidades de estos funcionarios.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-    
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