PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria y los municipios y comunas de la Provincia, arbitre las medidas necesarias a efectos de que la totalidad de los habitantes que reúnan los requisitos exigibles para el acceso a la denominada “garrafa social” tengan acceso a la misma, subsidiando; en efectivo o por medio de un vale a acordar con los distribuidores de gas envasado, la diferencia entre el valor de plaza de la garrafa de 10 kg. y el fijado para la “garrafa social” a través de los municipios y comunas en donde no existan bocas de expendio o su número sea insuficiente para su eficaz provisión.

Señor Presidente:

Por medio de otra iniciativa presentada en esta Cámara  hemos planteada la necesidad de gestionar ante el Estado Nacional la ampliación en el número y en la distribución geográfica de las bocas de comercialización de la denominada “garrafa social” a efectos de que los sectores que reúnan las condiciones exigibles tengan efectivo acceso al beneficio instrumentado, que además de económico presenta características humanitarias en atención a la época invernal que requiere como elemento adicional de calefacción.

No tenemos conocimiento de que se haya avanzado en la ampliación de las bocas de expendio, y si se lo ha hecho, lo ha sido en cantidades insuficientes, en especial teniendo en cuenta las dificultades que tienen para el transporte de las garrafas para los sectores beneficiados en casos de bocas de expendio lejanas.

El presente proyecto aspira a que la Provincia y los municipios y comunas asuman un papel activo en el problema, asumiendo los costos adicionales que de ello pudieran derivar, al menos durante el período invernal donde se producen picos de necesidades y demandas.

Se aspira a que la diferencia entre el valor de plaza y el fijado como valor “social” se cubra por medio de un aporte en efectivo, o por medio de un vale acordado con los distribuidores para garantizar que el subsidio tenga el uso previsto; criterio que conceptualmente no difiere del utilizado para concretar ayuda social en alimentos, ropa, leche, u otros elementos básicos.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

