PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente solicite al Poder Ejecutivo Nacional el envío al Congreso de la Nación de un proyecto modificatorio de la ley 25464 a efectos que se faculte a los Municipios y Comunas a establecer y percibir, de la empresas prestatarias públicas de telefonía, los tributos que por derecho de uso de espacio público corresponden a dichos organismos oficiales. 

SEÑOR PRESIDENTE:

Antes de la privatización de Entel las Municipalidades no cobraban ningún tipo de tributo a la mencionada empresa telefónica por ser propiedad del Estado Nacional en función de lo establecido en la ley Nº 19.789 del año 1972. Posteriormente cuando se concretó la privatización de este servicio no se tuvo en cuenta la necesidad de establecer una tasa de uso de los espacios municipalidades ya que las firmas adjudicatarias se verían directamente beneficiadas por el uso gratuito de un bien de la sociedad. 

Si bien la modificación o reforma debió hacerse con anterioridad a la privatización, tampoco fue realizada posteriormente con el agravante de que las empresas multinacionales, Telefónica de Argentina y Telecom, ya obtuvieron sus ganancias adicionales en este concepto y están próximo a vencer los contratos de concesión. 

Existen antecedentes interesantes al respecto, ya que la ley 25464 modificó el artículo Nº 39 de la anterior ley (Nº 19.789) estableciendo un 2% (dos porciento) fijo como tasa o canon por la ocupación del espacio público, pero lamentablemente dicho artículo fue vetado oportunamente por el Poder Ejecutivo Nacional.

Otro antecedente interesante es que las mismas Municipalidades actualmente le cobran a otros servicios privados una tasa o derecho por el uso de los mismos espacios, como ser a las empresas de televisión por cable. Entonces queda como poco comprensible que no puedan extender ese canon a quien usa ese mismo medio.

De esta manera también se puede encontrar un medio genuino de recaudación por parte de las Municipalidades o Comunas al cobrar una tasa por el uso del espacio público en superficie, aéreo y subterráneo en el tendido de los medios necesarios para permitir brindar servicios telefónicos por parte de empresas privadas con fines de lucro.

Por todo lo expresado es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

