PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, interceda ante los organismos nacionales que correspondan para que implementen las medidas preventivas necesarias para evitar el ingreso de productos y subproductos de origen vacuno del norte de Brasil donde se ha registrado la presencia de animales con fiebre aftosa.

SEÑOR  PRESIDENTE

La experiencia de Argentina respecto a los avances y retrocesos en el control de la fiebre aftosa son muy curiosos y conocidos, que lamentablemente en nada nos ha ayudado a posicionarnos en los mercados internacionales de la carne vacuna.

Tal es así que logramos pasar de país “con aftosa” a la condición de “libre con vacunación”, y luego después de un fuerte y acertada campaña a; “libres sin vacunación”, pero lamentablemente esta condición la perdimos hace pocos años por inadecuada administración de los programas y controles sanitarios. 

Este retroceso nos ha costado perder muchos mercados y lo que es peor afectó considerablemente las posibilidades de ampliarlos cuando en esa misma época se declara “el mal de la vaca loca” en Inglaterra, países de Europa, Estados Unidos, Canadá, etc.. y nuestra carne vacuna, libre de esta enfermedad, se convertía en la posible sustituta de las originarias de esos países que poseían un gran segmento del mercado cárneo mundial. 

En líneas generales se entiende que el problema de la aftosa se arreglaría en forma definitiva si las campañas se realizan a nivel regional, es decir articulando entre todos los países ganaderos de América del Sur las medidas preventivas, controles, transito, etc.. Recordemos que siempre existieron razones de “introducción limítrofe” para la reaparición de casos de fiebre aftosa y fue así para nuestro país en el caso de ingreso ilegal de vacunos enfermos del Paraguay, como la necesaria prohibición, por parte de SENASA, de importar cerdos del Brasil, etc..

Señor Presidente: hace pocos días apareció en el norte de Brasil un foco de fiebre aftosa, mas exactamente en estado de Pará y lamentablemente se convierte en una amenaza potencial para todos los países limítrofes, si bien las autoridades brasileñas dicen que existen poco riesgo de expansión a otras zonas, los anteriores casos de ingresos demuestran la necesidad de tomar medidas preventivas.

Por otra parte consideremos que nuestra provincia es mayormente productora de carnes de tipo exportación y esta situación la afectaría en mayor medida ya que son conocidas las fuertes medidas de prohibición a la importación que realizan los países del continente europeo y del este asiático a las carnes de países con aftosa. 

Es por ello que se solicita que el SENASA analice y tome las medidas que en este caso sean suficientes para evitar todo posible ingreso y garantizar así, tanto al Estado como a los productores argentinos, que su esfuerzo mancomunado que nuevamente realizan contra la fiebre aftosa no será en vano.

Por la importancia regional y nacional que posee este tema es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

