 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del organismo que corresponda, provea una unidad móvil a la Comisaría de la localidad de Chovet del Departamento General López.

SEÑOR PRESIDENTE:



Nuestro sur provincial, especialmente el Departamento general López,  junto con sectores linderos de la provincias de Córdoba y Buenos Aires se ha constituido en una región de frecuentes actos de asaltos y robos ya sean en el ámbito urbano como rural.

La tentación del delito está generada por el efecto multiplicador que produce la rentabilidad de los cereales y oleaginosos, en este último caso sobresale la soja como cultivo de gran expansión en superficie y rendimientos.

La unidad policial de Chovet se encuentra en estos momentos en situación desventajosa por no tener una unidad de automóvil en condiciones adecuadas para dar principalmente servicios de prevención.

Esta situación ha generado una serie de reacciones por parte de sus pobladores y autoridades que generalmente se manifiestan argumentando se interceda ante el Ejecutivo de esta necesidad que además debe estar acorde a la contribución regional al erario provincial a través de impuestos y tasas que realiza.

Si bien esta es una escueta presentación pero considerando la importancia del tema en nuestra región solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

