“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social se sirva informar, respecto de los antecedentes, actuaciones y conclusiones contenidos en el Expediente Nº 30.495/03, tramitado por ante ese Organismo y que dieran como resultado el Dictamen Nº 278 de la Asesoría Legal del mismo.”

Señor Presidente: 

Una de la características del movimiento obrero argentino es el apego a las leyes y a la jerarquía jurídica de las misma; en este sentido, desde hace muchos años, con la cesión de algunas facultades por parte del Ministerio de Trabajo de la Nación, hacia las provincias, se ha ido estableciendo un entramado jurídico donde ha ido quedando, más o menos, claramente establecidos, los ámbitos y la naturaleza de los actos que competen a unas y a otras.

De cualquier manera y a los fines de evitar la litigiosisidad sin sentido, las normales relaciones entre las organizaciones sindicales y, lógicamente, la paz social en las fuentes de trabajo, es necesaria la acción equilibradora del Estado, delimitando y precisando los ámbitos de funcionamiento de los distintos gremios, como asimismo las jurisdicciones –nacional y provincial- donde estos imprescindiblemente deben ajustar sus actuaciones; sin que ello signifique atentar contra el libre ejercicio de la actividad sindical, conforme lo establecen los preceptos constitucionales y las normas que como consecuencia de ellos se han dictado.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

