“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, se sirva informar sobre las actuaciones de ese Organismo, ante la denuncia efectuada por los integrantes de la Cooperativa “24 de Mayo” Ltda., sobre diversas  irregularidades de tipo laboral, previsional y de riesgo de trabajo que, a su entender, perjudicaron la actividad que desarrollaban.” 

Señor Presidente:

En fecha 09-06-04 los representantes de la Cooperativa “24 de Mayo” Ltda., hicieron una presentación a este Cuerpo donde solicitaban la intermediación ante el Departamento Ejecutivo Municipal de la ciudad de Santa Fe, con el objeto de lograr, siempre según sus manifestaciones, revertir una situación que entienden como perjudicial a su funcionamiento. Es de hacer notar que la aludida cooperativa está integrada por ex- trabajadores de la actividad del transporte.

Ahora bien, en fecha 04-09-03, los aludidos, efectuaron ante la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, una serie de denuncias sobre diversas  irregularidades de tipo laboral, previsional y de riesgo de trabajo –cuya fotocopia adjuntamos a la presente- que, reiteramos a su entender, configuraban una competencia desleal que perjudicó su actividad. Sin desconocer que el ámbito originario del conflicto, recae en la órbita del municipio santafesino, no es menos cierto que las denuncias efectuadas ante el Organismo de Aplicación Laboral de la Provincia, deben generar acciones tendientes a corregir –de existir- las situaciones denunciadas. 

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

