PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, solicite a la Municipalidad de Rosario la inmediata construcción de la red cloacal necesaria a los efectos de poder comenzar la obra de las 120 viviendas ya licitadas y el acueducto también licitado, que permitirán relocalizar a las familias que habitan las márgenes del Canal Ibarlucea, para despejar ese cauce a los efectos de realizar las tareas de mantenimiento básicas que impidan desbordes pluviales.

Señor Presidente :




Con el paso del tiempo, numerosas familias han instalado sus viviendas precarias en las márgenes del Canal Ibarlucea, antes de su desembocadura en el Arroyo Ludueña, en la ciudad de Rosario.




Dicho asentamiento impide que las máquinas accedan a realizar tareas de limpieza y mantenimiento, por lo que ese cauce se encuentra peligrosamente angostado, lo que supone un inminente peligro de desborde, que puede afectar a esas familias, a los barrios Nuevo Alberdi y Municipal de Rosario y a zonas rurales de los distritos Rosario e Ibarlucea.




El Gobierno de la Provincia, a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, licitó las 120 viviendas que permitirán relocalizar a esos núcleos familiares, tras la cesión, demorada por cierto, de los terrenos que se había comprometido a donar la Municipalidad de Rosario.




De la misma manera, el Ministerio de Asuntos Hídricos tiene finalizado el proceso licitatorio del acueducto que llevará agua potable a ese nuevo barrio, ante la falta de respuesta de la empresa concesionaria Aguas Provinciales.




Hoy por hoy, para comenzar con la construcción del barrio y el acueducto, se hace imprescindible que la Municipalidad de Rosario defina el proyecto técnico y los plazos de ejecución de la red cloacal, servicio sin el cual la propia administración municipal no otorga el permiso para que empiecen las obras.



Por lo expuesto, y por la zozobra que conlleva el peligro de desbordes en el Canal Ibarlucea, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

