PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, coordine las acciones necesarias, como lo establece el artículo 3° - inciso “C” - del Decreto Provincial N° 3818/94, que implementa la Ley Nacional N° 24.374 “Ley Pierri”, a efectos de regularizar las escrituraciones respectivas en virtud de la gratuidad del procedimiento a particulares interesados en el beneficio que brinda la mencionada Ley, inscriptos en la ciudad de Rosario durante el año 1995 y posteriores.

Señor Presidente:

Considerando que sancionada la Ley Nacional 24.374, denominada “Ley Pierri” y cumplimentando el Decreto Provincial N° 3818  del  22 de diciembre de 1994, con modificaciones N° 0674/01, en relación a las acciones necesarias para la ejecución de las previsiones decretadas por la Ley antes mencionada y por intermedio de la Unidad Ejecutora Provincial, para la regularización dominial y los actos notariales que resultaran necesarios para formalizar, ante escribano público, las escrituraciones respectivas, en virtud de la gratuidad del procedimiento para los solicitantes beneficiarios de esta Ley.

En localidades de nuestra provincia, como en Los Amores, del departamento Vera, se pudo recientemente extender este beneficio a pobladores lugareños y teniendo en cuenta que existen otras poblaciones con iguales dificultades, es necesario concurrir con una respuesta inmediata y favorable, como en la ciudad de Rosario, donde subsisten familias que requirieron oportunamente este beneficio sin tener las respuestas positivas por aplicación de esta Ley Nacional y habiéndoseme aprobado en dos oportunidades anteriores por esta Honorable Legislatura: expediente N° 4595 del 26 de marzo de 1998 por el cual requería informes al respecto, como así también el otro proyecto N° 8890 del 4 de octubre de 2001, es que reitero la urgencia de efectuar gratuitamente las escrituraciones respectivas a los beneficiarios de la Ley Nacional  N° 24.374.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio de 2004.-

