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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

   La Cámara de Diputados de la Provincia  solicita al Poder Ejecutivo, realice las gestiones necesarias ante las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., a fin de lograr la instalación de sucursales móviles en las localidades de Villa Guillermina,  Tacuarendi, Villa Ana,  Arroyo Ceibal, Ingeniero Chanourdie, Las Garzas, Guadalupe Norte, El Araza,  y Los Laureles todas del departamento General Obligado.

                                                                                         FEDERICO G. PEZZ

                                                                                         Diputado Provincial 

Señor Presidente:

                            El  departamento General Obligado, tan importante en el contexto provincial tanto por su cantidad de habitantes, como en su capacidad de aportar recursos al erario publico, no recibe la misma respuesta a la hora de  solicitar  servicios, como por ejemplo el bancario.

                            Las localidades antes mencionadas del departamento  General Obligado, no son atendidas por el Nuevo Banco de Santa Fe S.A., pero sin embargo es factible  satisfacer esta demanda, a través de las unidades móviles  que la mencionada institución bancaria dispone, se hace hincapié en este banco porque él mismo es el agente financiero del gobierno provincial.
                             Innumerables  son los reclamos, solicitudes e inquietudes que manifiestan los principales actores de la economía de  toda esa región, entendiendo los mismos que la instalación de sucursales móviles  ira solucionando los inconvenientes actuales.

                             De concretarse esta iniciativa provocara que productores agropecuarios, industriales, comerciantes, transportistas, acopiadores, asalariados, proveedores, etc., puedan realizar las más elementales operaciones financieras que cada una de sus actividades requieran, sin tener que recorrer grandes distancias como lo hacen actualmente.  

                             El Poder Ejecutivo tiene la obligación  de llevar adelante con éxito esta gestión, y así  comenzar a pagar en parte la deuda que tiene con nuestros sacrificados hombres y mujeres del departamento General Obligado.

                             Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                            FEDERICO G. PEZZ

                                                                            Diputado Provincial
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