PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio del organismos que corresponda, se sirva otorgar un subsidio por única vez a la Escuela de Educación Técnica 486 sita en a localidad de Carcaraña, Departamento San Lorenzo, para ser destinado a la construcción y equipamiento de una sala de elaboración de productos alimenticios.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                       Que de acuerdo a la nota que nos hicieran llegar el Director de la Escuela de Educación Técnica nro. 486 Ing. Agr. Esteban Ateca, hemos tomado conocimiento de lo que es a nuestro humilde entender una iniciativa digan de ser destacada y apoyada por parte del Estado Provincial. Que a través del Departamento Agropecuario de esta institución se ha ideado iniciar la elaboración de productos alimenticios bajo las normas establecidas por Senasa y con los registros correspondientes para la inserción de los mismos en el mercado.

                       Que el establecimiento escolar consta de sectores didácticos – productivos entre los que se hallan Huerta, Monte Frutal, Apicultura, Cunicultura, Porcinos e Industrialización de frutas y hortalizas de los cuales se obtiene las materias primas para la elaboración de productos artesanales que se comercializan en la localidad. Que el proyecto en sí mismo consiste en la reorganización del sector mejorando las instalaciones existentes y equipamiento del mismo. Que, además la Escuela cuenta con los profesionales y personal técnico capacitados para el desarrollo de esta actividad, de manera tal que la institución podrá articular y gestar este proceso dinamizando las actividades didáctico – productivas, e incroporándole valor agregado a su producción siguiendo las normas bromatológicas vigentes. 

                       Que es menester mencionar que la Escuela de Educación Técnica 486 (Ex- Agrotécnica) se encuentra ubicada sobre la ruta nacional nro. 9, a 50 Km. de la ciudad de Rosario, y su objetivo fundamental es apuntar a que los egresados puedan adquirir los conocimientos adecuados y lograr la capacitación laboral que les permita atender a las necesidades económicas, de manejo, ecológicas y socioculturales de nuestra región.

                   Los procesos formativos que se desarrollan en instituciones como esta escuela tiene la enorme ventaja, que en su estructura de organización y funcionamiento se prevee la existencia y desarrollo de actividades productivas. Precisamente, la educación agropecuaria constituye un ámbito privilegiado para la integración de lo productivo y lo formativo. Considerando la prospectiva del contexto socio – productivo local o zonal, las condiciones del mercado y la demanda de los productos ofrecidos, se busca también superar la fractura que existe entre una producción en pequeña escala y zonal a una en mayor escalar y regional.

                   Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del presente proyecto.

