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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del Ministerio de Gobierno, informe, en un plazo de 30 (treinta) días, sobre los siguientes puntos:

a) Si se han iniciado actuaciones administrativas y el estado de las mismas, a raíz de los hechos ocurridos en el mes de Junio de 2004, referidos a la liberación por error de internos en la Cárcel de Coronda.

b) Medidas administrativas y de seguridad que se han tomado para evitar este tipo de errores en la liberación de detenidos.

c) Acciones que se han llevado a cabo para la recaptura de los liberados.

Fundamentos

Sr. Presidente:


En los últimos días hemos tomado conocimiento en torno a la liberación, equivocada de internos en la cárcel de Coronda.


Ante estos sucesos es que solicitamos saber en primer lugar, cuál es la situación administrativa en cuanto a los últimos hechos ocurridos en la cárcel de Coronda, al conocerse la liberación por error, y por dos veces en los últimos 20 días, de internos que no les correspondía culminar con su condena.


Además cuáles fueron las acciones que se implementaron para garantizar que este tipo de errores no vuelvan a producirse, ya sea administrativas, en este insistimos con un mayor control por parte de las autoridades penitenciarias, y medidas de carácter de seguridad.


Por todo estos elementos solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.
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