SANTA FE, 26 de Agosto de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12840 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, informe, en un plazo de treinta (30) días, sobre los siguientes puntos:

a) Número total de plazas carcelarias en la provincia de Santa Fe, discriminadas por jurisdicción, provincial o nacional.

b) Número total de alojados en unidades penitenciarias al 15 de Junio de 2004.

c) Número total de alojados en comisarías santafesinas al 15 de Junio de 2004.

d) Plan de obras, para Centros de detención, presupuestadas en el período 1999-2003.

e) Plan de obras, en unidades penitenciarias, ejecutadas en el período 1999-2003. Monto de las mismas, cantidad de plazas nuevas de alojamiento, empresas a cargo de las obras.

f) Plan de obras contempladas en el período 2004-2007, ya sea de construcción de nuevas unidades penitenciarias,  como de ampliación de las existentes.

g) Plan de obras, en unidades penitenciarias, en ejecución, con la cantidad de plazas nuevas y fecha tentativa de culminación de las mismas.

h) Nómina de los adjudicatarios de las licitaciones para llevar adelante estas obras.”





Salúdole muy atentamente.
