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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del Ministerio de Gobierno, informe, en un plazo de treinta (30) días, sobre los siguientes puntos:

a) Número total de plazas carcelarias en la Provincia de Santa Fe, discriminadas por jurisdicción, provincial o nacional.

b) Número total de alojados en cárceles santafecinas y federales al 15 de Junio de 2004.

c) Número total de alojados en comisarías santafecinas al 15 de Junio de 2004.

d) Plan de obras, en cárceles santafecinas, presupuestadas en el período 1999-2003.

e) Plan de obras, en cárceles santafecinas, ejecutadas en el período 1999-2003. Monto de las mismas, cantidad de plazas nuevas de alojamiento, empresas a cargo de las obras.

f) Plan de obras contempladas en el período 2004-2007, ya sea de construcción de nuevas cárceles como de ampliación de las existentes.

g) Plan de obras, en cárceles santafecinas, en ejecución, con la cantidad de plazas nuevas y  fecha tentativa de culminación de las mismas.

h) Nómina de los adjudicatarios de las licitaciones para llevar adelante estas obras.

Fundamentos

Sr. Presidente:


Hemos conocido en los últimos días, sucesivos errores en la cárcel de Coronda, referido a la liberación equivocada de internos.


Este episodio trae a colación la situación crítica que atraviesan las cárceles en la Provincia de Santa Fe, no sólo en cuanto  a la situación de precariedad que revisten las mismas, sino al gran hacinamiento en el que están alojados los internos.


Esta situación atenta contra principios constitucionales básicos, que no permiten una verdadera resociabilizacion de las personas privadas de su libertad.


Para poder realizar una verdadera reforma al sistema carcelario, en cuanto a su estructura edilicia, es necesario conocer en detalle cuál es la situación actual de las plazas carcelarias con que cuenta la Provincia, qué obras se han realizado en los últimos años, qué obras se están realizando y por ende en cuanto aumentaría la capacidad de alojamiento de las cárceles santafecinas. 

Solicitamos el listado de empresas que han ganado las licitaciones para la construcción o ampliación de cárceles en todo el territorio provincial.


Por todo estos elementos solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.
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