SANTA FE, 5 de Agosto de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12845 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe si con posterioridad al 24-06-03, según informe remitido por el Poder Ejecutivo Provincial mediante expediente N° 00201-0087934-4 y 00201-0087560-3 se designaron Jueces Comunales y Jefes de Registro Civil, remitiendo en tal caso copia de los decretos de designación. Nómina de Secretarios de Juzgados Comunales y de Registro Civil que se hubieren designado con posterioridad al 01 de enero de 2000, remitiendo –de haber existido las mismas-, copia de los respectivos decretos.

Asimismo se deberá informar criterios de selección y evaluación de antecedentes para la designación de dichos funcionarios, domicilio y tiempo de residencia inmediatos anteriores a su designación y; en su caso que razones motivaron la designación de los mismos con domicilios en jurisdicciones distintas a las de la sede de los juzgados y/o Registros Civiles.”





Salúdole muy atentamente.
