PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, considere la creación de un cargo de Docente de Actividades Prácticas y un cargo de Auxiliar Docente para prestar servicios en la Escuela Especial Nº 2083, de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital.
Señor Presidente:

En oportunidad anterior he solicitado para la Escuela Especial Nª 2083 la creación de un cargo de psicólogo que asesorara y orientara al equipo escolar, al grupo familiar, como así también determinase la admisión, ubicación y promoción de la comunidad escolar. Pero con dicha solicitud no se agotan las necesidades en materia de recursos humanos  de la citada Escuela Especial. La diversidad de  actividades, tareas y servicios que demanda la comunidad escolar en cuestión, requiere de un equipo docente  con una equilibrada complementariedad, a fin de brindar una especial contención tendiente a una  mejora en la calidad de  aprendizaje de todos sus alumnos.

Teniendo en cuenta la abultada cantidad de alumnos que tiene la Institución  y  las patologías asociadas que presentan los mismos, la incorporación de un docente de Actividades Prácticas potenciaría la praxis de los niños, favoreciendo la inserción en la comunidad,  sumado a otro con cargo Auxiliar que atienda a la debida apoyatura pedagógica, tanto individual como grupal, además de ser el reemplazo natural ante eventuales ausencias, completaría el equipo  docente que la institución requiere. 

 Regularizar la situación de los recursos humanos optimizaría, sin lugar a dudas,  la atención brindada a los 100 alumnos de la Institución. Por otra parte, en la actualidad la Institución enfrenta una incesante demanda de nuevas incorporaciones de alumnos, situación que de producirse dificultaría apreciablemente las tareas, ya que la Escuela no cuenta con recursos humanos para responder a nuevas exigencias.

En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

