PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación destine los recursos necesarios para la construcción del edificio de la Escuela Especial N° 2076 solicitados por Expediente N° 00602-0007303-1; de la localidad de Bigand, Departamento Caseros.

FUNDAMENTOS

Sr.  Presidente:

                         La Escuela Especial N° 2076 de la localidad de Bigand, Departamento Caseros fue creada en el año 1983 respondiendo a necesidades de la comunidad que no contaba en la zona con una institución que atendiera a niños con Necesidades Educativas Especiales (N.E.E.).

                         En los años 95, 96 y 97 la institución fue beneficiada por el plan Social Educativo, lo que permitió incorporar equipamiento informático para crear un taller de computación, como así también, maquinarias y herramientas con las que los alumnos producen piezas de cuero.

                         La escuela desarrolla su tarea con niños de Bigand como así también de localidades cercanas funcionando en una casa habitación alquilada, inmueble que se encuentra deteriorado a la par que no cuenta con las dimensiones adecuadas para el servicio educativo.

                         Desde hace años la comunidad de la Escuela ha iniciado gestiones tendientes a  contar con un edificio propio, a través del esfuerzo de la Asociación Cooperadora  se logró la donación de un terreno y se tramitó a través de la Dirección Provincial de Construcciones y Equipamiento Social Zona Sur (Di.P.C.E.S. Z.S.)  la confección de los planos.

                         En la actualidad, la obra se encuentra en ejecución, proviniendo los fondos de diversas fuentes, empresas, instituciones de la localidad como así también de actividades financieras realizadas por la Asociación Cooperadora, siendo los recursos escasos, situación  que se agravó partir de la devaluación del 2002 que elevó considerablemente los costos del proyecto.

                          Creemos que  la iniciativa de la comunidad educativa de la Escuela Especial  N° 2076 y de la sociedad toda de Bigand debe contar con un  apoyo oficial que permita concretar un proyecto sentido por toda la localidad y su zona.

                           Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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