PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Recursos Hídricos; de la Secretaría de Derechos Humanos y de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial,  según corresponda, proceda a informar sobre el personal afectado a cada uno de las áreas de gobierno expuestas, indicando en cada caso datos personales, forma de incorporación, categoría de revista, título, y funciones asignadas; dando cuenta en cada caso si se trata de personal reubicado desde otras áreas de Estado Provincial o ingresantes por designación o contrato.

Señor Presidente: 

En la última década los planteles de personal de la Provincia han crecido en un 50%, con los consiguientes efectos económicos para la población que, en definitiva es quien debe atender los gastos.

También es posible observar una tendencia a la creación de nuevas áreas que implican crecimiento en los recursos humanos necesarios, y en particular al inicio de la gestión del actual Gobernador Jorge Obeid ha propuesto la creación de un Ministerio de Recursos Hídricos, la Secretaría de Derechos Humanos y de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial.

Cada una de estas nuevas áreas implica necesidades de recursos humanos, y si bien es cierto que se han realizado anuncios públicos vinculados a la reubicación de personal, no lo es menos el hecho de que el mismo Poder Ejecutivo, con la incorporación de previsiones específicas en el Presupuesto 2004, ha solicitado autorización para ampliar los planteles de personal en atención a la reforma de la Ley de Ministerios que dispone la creación de los organismos mencionados.

Han pasado poco más de seis meses de gestión, lapso que suponemos razonable para que se hayan estructurado las áreas citadas y afectados los recursos humanos necesarios, razón por la cual consideramos prudente requerir la información que motiva el presente proyecto.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

