SANTA FE, 23 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12863 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a informar acerca de la aplicación de la Ley N° 10987 (modif. Ley 11319 y 12093) –detección precoz del Hipotiroidismo Congénito, Fenilcetonuria y la Fibrosis Quística- lo siguiente:

a) Si el Poder Ejecutivo Provincial ha instrumentado, o tiene proyectado instrumentar, la realización de campañas de difusión masiva tendientes a informar sobre los orígenes, desarrollo, consecuencias y medidas de prevención que pueden adoptarse respecto de las enfermedades congénitas mencionadas. En caso afirmativo, cuáles serían las mismas.

b) Si se han detectado demoras o irregularidades en los mecanismos de derivación de las muestras remitidas por los diferentes efectores de salud y/o en la entrega de los resultados al Laboratorio del Plan de Detección Precoz, específicamente de las Zonas de Salud I (departamento San Cristóbal), Salud II (departamentos Vera y General Obligado) y Salud III (departamentos San Javier y Garay).

c) Se informen los datos obtenidos por la Dirección General de Estadística, dependiente del Ministerio de Salud, sobre la implementación del Plan de Detección Precoz de las Enfermedades Congénitas en todo el territorio de la Provincia, discriminando los resultados según las Zonas de Salud en que se halla dividida la misma.

d) Si la Dirección General de Registro de Estado Civil y Capacidad de las Personas ha informado sobre la aplicación del artículo 4° párrafo 2° de la Ley N° 10987 (modif. Ley N° 11319 y 12093) y, en su caso los datos relevados por dicha Dirección.”





Salúdole muy atentamente.
