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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda  culminar la obra del nuevo edificio de la Escuela de Enseñanza Técnica N° 9-658 “María Sánchez de Thompson” de la localidad de San José del Rincón en el Departamento La Capital. 

Señor Presidente:

                            La Escuela de Enseñanza Técnica N° 9-658 “María Sánchez de Thompson” de la localidad de San José del Rincón en el Departamento La Capital, es el único centro de enseñanza que existe desde el Barrio El Pozo en la ciudad de Santa Fe hasta la localidad de Santa Rosa de Calchines en el Departamento Garay.

                            Como el edificio escolar aún no esta terminado, el 50% aproximadamente de los alumnos tiene clases en el edificio nuevo, mientras que el 50% restante lo hace en una vieja casona, que ya en el año 2001, la Dipces había catalogado como inapropiada para el dictado de clases.

                            Techos que se llueven, baños insalubres e ineficientes, paredes tan deterioradas que no soportan el propio peso del pizarrón, aberturas destrozadas o inexistentes, pozo negro saturado que debe ser desagotado permanentemente, son algunos de los problemas con los que tienen que lidiar cooperadores, docentes y alumnos.

                            Dada la urgencia del caso, pedimos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.
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