PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente proceda a:

1- Efectuar las obras necesarias para la iluminación del acceso a la Ruta Provincial N°50 y Ruta Provincial N°50 “S” en su intersección con la Ruta Provincial N°70.

2-
Solicitar a la Unidad Ejecutora Corredor Vial N°9 la  construcción de una dársena de giro para un seguro acceso desde la Ruta Provincial N°70 a la Ruta Provincial N° 50.

Justificación:



Señor Presidente, señores Legisladores pongo a consideración de este Cuerpo iniciativas reclamadas por quienes transitan con habitualidad por las rutas provinciales aquí mencionadas.



             La carencia de una dársena de giro en el acceso a la Ruta provincial N°50 junto a la falta de iluminación en la Ruta N°50 “S” y la mencionada Ruta N°50 en su intersección con la Ruta Provincial N°70 “Eusebio Mansilla”, suscita en horas nocturnas, un peligro para los que transitan en ambas direcciones de esta importante vía de comunicación cuya concesión se encuentra a cargo de la Unidad Ejecutora Corredor Vial N°9.



Creyendo que uno de los pilares fundamentales para la baja del índice en los accidentes de tránsito, reside en dotar a nuestras rutas con la mayor seguridad para quienes la transitan, es que solicito la adhesión y aprobación de este proyecto.

