PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, informe con relación al Tercer tramo de la Av. Circunvalación Oeste en la ciudad de Santa Fe, lo siguiente:

1) Copia del Contrato de Obra Pública firmado con las empresas Obring S.A. y Supercemento SAIC para la ejecución del Tercer tramo de la Av. Circunvalación Oeste de la ciudad de Santa Fe.

2) Qué modificaciones se acordaron con las adjudicatarias respecto del Presupuesto original de pesos 36. 303.780,58. 

3) A cuánto asciende el monto definitivo de los trabajos viales y defensa contra las inundaciones.

Sr. Presidente:




En la Capital de la provincia se ha abierto un debate, por ahora mediático, con relación al Tercer tramo de la Av. Circunvalación Oeste, características de las obras, monto del contrato inicial, costo definitivo y plazo de ejecución.




No se trata simplemente de una obra vial, sino que está íntimamente vinculada a la defensa contra inundaciones. Tanto es así que si hubiera estado concluida, la tragedia del Río Salado no se hubiese producido, al menos en la magnitud que la población tuvo que soportar. 




A raíz de una denuncia pública formula por Apymne de la Construcción sobre supuestas irregularidades en la marcha de los trabajos, hubo una respuesta oficial a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, que generó dudas acerca del Proyecto Ejecutivo y el presupuesto original que se vería sensiblemente alterado. Tanto es así que se habla de una duplicación y hasta una triplicación del costo total de las obras.




Con el fin de obtener mayor precisión al respecto y teniendo en cuenta que se trata de un contrato de Obra Pública, que produce un profundo impacto en la prevención de fenómenos hídricos, es que ponemos a consideración de nuestros pares este Proyecto de Comunicación.

