Proyecto de Comunicación

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura, adquiera la colección literaria “Rosario ilustrada”, que publica el Diario La Capital de la ciudad de Rosario, en forma quincenal, con formato de guías organizadas en diez números de relatos e ilustraciones sobre dicha ciudad, con el objeto de su distribución en todas las bibliotecas públicas de la Provincia de Santa Fe. 

Señor Presidente:

La guía literaria “Rosario ilustrada”, es una obra que se integra con relatos, poemas e imágenes sobre la ciudad de Rosario, en la que más de 70 autores estamparán sus creaciones, distribuidas en los 10 números que conforman la misma.

La propuesta apunta a que todos los que aborden la guía, recuerden circunstancias y lugares de la ciudad, disfrutando al mismo tiempo de una pieza literaria. Asimismo, podrán encontrar los datos biográficos de los autores y diversos planos y datos históricos que completan los fragmentos.   

Algunos de los prestigiosos autores que aparecerán en ella son: Roberto Arlt, Jorge Söhle, Ada Donato, Beatriz Vignoli, Lilian Neumann, Arturo Cancela, Rosa Wernicke, Jorge Isaías, Rubens Bonifacio, Patricia Suárez y Crash Solomonoff, entre otros.

Distribuir la guía en las bibliotecas públicas de toda la provincia, facilitará el acceso de la misma a todas aquellas personas interesadas en conocer más a la ciudad o recordar hechos y lugares, como así también a los estudiantes, para quienes puede resultar un material muy útil.

Por lo expuesto solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto.

