PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del organismo que corresponda, provea una ambulancia al SAMCO de la Localidad de María Teresa (Departamento General López) ante la imposibilidad actual de atender los traslados de personas que necesitan este tipo de servicio. 

SEÑOR PRESIDENTE 

La localidad María Teresa cuenta en la actualidad con una población cercana a los 4.200 habitantes y sus instalaciones hospitalarias son adecuadas para la atención pública de la salud, sin embargo no dispone de una ambulancia para el traslado de personas enfermas, lo cual se convierte en una fuerte limitación para la eficiencia de sus servicios.

Por lo tanto ante esta situación queda en plena evidencia la urgente necesidad de proveer al centro de salud de esta localidad una unidad nueva de ambulancia para el traslado de casos de extrema urgencia generalmente hasta otros centros médicos mas complejos especialmente para aquellos casos de personas de escasos recursos.

Otra característica de la región es la existencia de campos de gran superficie que poseen muchos puestos y en mas de una oportunidad por razones de urgencia deben ser tanto buscados y transportados recorriendo largas distancias   

Finalmente deseo expresar que tanto las autoridades políticas de Maria Teresa, como miembros del SAMCO local son las personas que han desarrollado una fuerte campaña para dar estado público a esta necesidad e invito a nuestra Cámara a acompañarlos en este pedido plenamente justificado.

Por todo lo expuesto es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

