PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y/u organismos correspondientes, proceda a: 

1. Proveer de un ecógrafo abdominal al Hospital S.A.M.Co. N° 26 Nivel III, cabecera del Área Programática N° 5 perteneciente a la Zona I de Salud,  que funciona en la localidad de Arrufó (Departamento San Cristóbal).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Hospital S.A.M.Co. N° 26 funciona en la localidad de Arrufó, Departamento San Cristóbal, y desarrolla sus actividades como cabecera del Área Programática N° 5 -Nivel III- dependiente de la Zona I de Salud con sede en la ciudad de Rafaela.

En el mencionado nosocomio cumplen funciones cuatro médicos, un odontólogo, una bioquímica, cinco enfermeras, tres mucamas, dos empleados de mantenimiento y dos administrativos, y se atiende a 1.000 pacientes ambulatorios por mes, aproximadamente, según información estadística reciente.

En este centro asistencial se realizan internaciones, contando para ello con nueve camas. También se efectúan atenciones ginecológicas y obstétricas,  clínica general y diversas cirugías.

En la cabecera del Área Programática se atienden pacientes de Arrufó y de otras localidades del Departamento San Cristóbal, como Suardi –distante 50 km.-, San Guillermo (30 km.), Villa Trinidad (16 km.), Colonia Rosa (30 km.), La Rubia (14 km.) y Curupaytí (20 km.).

Considerando la importancia y las características de este Hospital S.A.M.Co.; la cantidad de pacientes ambulatorios que atiende y el área de influencia de cobertura, donde se asiste a personas enfermas pertenecientes a pequeños pueblos distantes de los principales centros de salud, resulta necesaria la instalación de un ecógrafo abdominal, para mejorar el servicio de atención médica a cargo del estado provincial.

A través de este ecógrafo, que estaría a cargo de un médico operador de la planta permanente, se podrán realizar distintos controles como de embarazo y ginecológicos, diagnósticos en clínica general, litiasis renal y biliar.

La salud reviste un doble carácter de derecho y valor fundamental para el pueblo y necesidad para la nación.

Es obligación principal del Estado garantizar la atención de la salud de la población, y a tal fin promover la integración, coordinación y utilización a pleno de todos los recursos existentes para su atención, así como ejercer una sólida regulación de todas la actividades que influyan en la salud de la población.

Por los motivos expuestos, solicitamos a nuestros pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

