PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y/u organismos correspondientes, proceda a: 

1. Acondicionar técnica y tecnológicamente la ambulancia del S.A.M.Co. “Dr. Luis Alonso” de la localidad de Correa, Departamento Iriondo, que reviste el Nivel II y funciona dentro del Área Programática que tiene como cabecera al Hospital “San José” de la ciudad de Cañada de Gómez, dependiente de la Zona VI de Salud, a efectos de optimizar su servicio o, en su defecto, adquirir una nueva unidad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El S.A.M.Co. “Dr. Luis Alonso” -Nivel II- de la localidad de Correa, desarrolla sus actividades dentro del Área Programática cuya cabecera es el Hospital “San José” de la ciudad de Cañada de Gómez, dependiente de la Zona VI de Salud con sede en la capital del Departamento Iriondo.

En el mencionado nosocomio cumplen funciones un médico director, un bioquímico, dos enfermeras,  un empleado administrativo y un chofer de ambulancia,  dependientes del Ministerio de Salud de la Provincia. Además, se desempeñan en el lugar con sueldos pagados por la Comuna de Correa, una pediatra, una ginecóloga, una odontóloga, una fonoaudióloga y una psicóloga. El S.A.M.Co. atiende, de acuerdo a un promedio estadístico reciente, a mil pacientes ambulatorios por mes, aproximadamente.

Cuenta actualmente con una sola ambulancia, la que no se encuentra en condiciones para cumplir con los requerimientos de traslado debido a su falta de funcionalidad. 

Esta unidad debe cubrir las emergencias que se producen en Correa para trasladar pacientes al Hospital “San José” de la ciudad de Cañada de Gómez, distante 15 kilómetros, y centros asistenciales de la ciudad de Rosario, debiendo recorrer para ello 60 kilómetros.

Este centro asistencial no cuenta con guardia activa. Las guardias de médicos y enfermeras solamente se realizan los días viernes, sábados y domingos, tampoco posee servicio de internación; razones por las cuales la función de traslado de pacientes y el correcto funcionamiento de la ambulancia para hacerlo posible, resulta imprescindible.

Considerando que las urgencias son derivadas al Hospital “San José” de la ciudad de Cañada de Gómez y que estas emergencias son cubiertas en un lapso de treinta minutos aproximadamente, resulta de imperiosa urgencia la modernización y mejoramiento de la actual ambulancia o, en su defecto, la adquisición de una unidad nueva. 

De esta forma se  contribuiría a mejorar y complementar el servicio que presta el S.A.M.Co. de la localidad de Correa, optimizando la atención médica a cargo del estado provincial y comunal.

La salud reviste un doble carácter de derecho y valor fundamental para el pueblo y necesidad para la nación.

La ciudadanía, construcción que jamás termina y que exige luchar por ella, requiere de sujetos concretos que se organicen en torno a sus derechos, de esta forma la ciudadanía se vuelve activa, vigilante y participante en la concreción del derecho a la salud, derecho que se sustenta en el concepto de equidad: 

· equidad en la atención, de manera que las personas accedan eventualmente a la misma posibilidad de servicios y que estos servicios sean de calidad semejante, que ni la accesibilidad ni calidad discriminen en sentido negativo, que los servicios de salud no estén estratificados y que al mismo tiempo no sean estratificantes de la población.

· equidad en la distribución de riesgos: en nuestra provincia los indicadores de salud reflejan la desigualdad social ya que los riegos de enfermar, de discapacitarse o de morir por causas evitables no son iguales para toda la población. La palabra evitable es la clave de la lógica del derecho: un daño inevitable no configura derecho, mientras que si un daño es evitable pero no se evita, si, porque  hay un derecho que está cercenado. Cada vez que surge una tecnología eficaz para resolver un problema de salud, nace un derecho, cuyo efectivo ejercicio no depende de la disponibilidad tecnológica, sino de la disponibilidad en términos de la accesibilidad a ese recurso.

La promoción de la salud está siendo reconocida como un elemento esencial para garantizar este derecho y se la entiende como un proceso que habilita a las personas para incrementar el control sobre sus propias condiciones de vida y mejorar su salud. 

Indudablemente, el mejoramiento y modernización de la ambulancia del S.A.M.Co. “Dr. Luis Alonso” o la compra de una nueva unidad, resultaría fundamental para los 6.000 habitantes de la localidad de Correa, de los cuales el 70% es paciente hospitalario.

Por los motivos expuestos, solicitamos a nuestros pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

