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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo provincial realice las gestiones pertinentes ante el gobierno de Entre Ríos y las autoridades del Municipio de la ciudad de Victoria a los fines de:

· Poner término a los incendios que se producen en las islas y que generan graves problemas de contaminación del aire en la ciudad de Rosario.

· Evaluar la posibilidad de generar un cuerpo de vigilancia en los territorios ribereños de la Provincia de Santa Fe y de la Provincia de Entre Ríos, para prevenir  acciones de usurpación del territorio y futuros daños ambientales en el sector. 

Sr. Presidente:

El puente Rosario –Victoria ha impactado en la región de un modo contundente, la revalorización inmobiliaria generada por la obra ha triplicado el valor del precio de la tierra en este sector  de la Provincia de Entre Ríos.

Estas acciones han generado un incremento en las actividades y nuevos usos en  la tierra, que han ejercido una mayor presión en los ecosistemas del lugar, además de no contar con ningún tipo de regulación ni control sobre el territorio, ya que  las tierras de nuestros vecinos entrerrianos han incrementado el inicio de procesos de usurpación de tierras fiscales.


Los organismos ecologistas de la región han puesto en conocimiento a través de los distintos medios de comunicación la adecuada protección de los humedales, ya que el Río Paraná , es una importante vía de migración  particularmente de aves y peces. Los bañados, lagunas, arroyos, ríos están asociados como refugio, alimentación y cría de fauna en general. Muchas de las especies de fauna que habitan se encuentran amenazadas o en peligro de extinción por la destrucción y modificación de su habitat. en toda la zona de influencia de la conexión vial Rosario – Victoria.

En el transcurso de este año las poblaciones ribereñas  del Paraná inferior han sufrido quemas realizadas en las islas. Los terrenos donde se han distribuido los focos ígneos comprenden unas 25 hectáreas entrerrianas. De frente al Paraná desde la costa santafesina, ocupan una franja que se extiende desde Fray Luis Beltrán hasta Villa Constitución por unos 60 kilómetros tierra adentro en Entre Ríos

En tal ocasión el humo y las cenizas invadieron casi por completo el aire, ocasionando dificultades para respirar e irritaciones  en la vista además de que han disminuido la visibilidad en gran parte de la ciudad de Rosario, es decir que los focos ígneos han afectado a la salud y han causando molestias en la población además de causar daño ambiental.

El daño ambiental proviene porque la zona en consideración es patrimonio virgen. Por tal motivo el 25 de marzo del presente año el Secretario de Estado y medio ambiente de la Provincia de Santa Fe fue llamado para ponerse en contacto por la situación que estaba viviendo la ciudad de Rosario a consecuencia de la gran nube de humo, producto del incendio, pero aún no se han tomado medidas al respecto. En los incendios ha intervenido Defensa Civil, integrantes del plan Nacional del Manejo del Fuego y la Policía Entrerriana, es decir que la situación es preocupante, y se debería prevenir este tipo de acciones ya que no existe un plan ambiental al respecto. 

Por tal motivo y a modo de prevención respecto al tema pido a mis pares el acompañamiento del siguiente proyecto.

