PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y Vivienda informe sobre los siguiente:

1. Cuáles  son las opiniones técnicas que tiene a disposición la Dirección Provincial de Vialidad sobre el cálculo de la obra  Circunvalación Oeste 3er Tramo y Acceso Norte a Santa Fe, especialmente en lo que se refiere a la cota de coronamiento del terraplén de defensa?.

2. Quién ha determinado los parámetros para establecer los cómputos de la planilla de oferta de la licitación?.

3. Se nos remita copia de las actas confeccionadas por la Comisión de Seguimiento Ad Hoc, para la obra en cuestión, según lo prescripto por Decreto 1981/03.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Publicaciones periodísticas de los últimos días dan cuenta de serios interrogantes que ciudadanos e instituciones se formulan en relación a las obras del Tercer tramo de la Circunvalación Oeste.

Esta obra fue adjudicada en el mes de Julio de 2003 por un monto de $ 36.303.780,58, cuando el presupuesto oficial era de $ 45.000.000,00; a la fecha, según admiten funcionarios de la Dirección Provincial de Vialidad, el costo se ha elevado en  casi un 100 %, llevando las cifras a un valor “estimado” de alrededor de $ 70.000.000,00, reconociendo que aún no existen cifras definitivas.

No era requisito del Concurso la presentación de un proyecto ejecutivo, sino que éste debía ser propuesto por el mismo oferente.  Lo que los funcionarios declaran en nota periodística es que la obra se concursó con un Anteproyecto Avanzado, una suerte de punto intermedio entre un anteproyecto y un proyecto ejecutivo. Para la realización de este Anteproyecto Avanzado, la DPV contrató a la consultora Incosiv S.A.

A título de ejemplo, cabe consignar que en el Anteproyecto Avanzado, y contratado, el movimiento de suelo indicado es de 600.000 m3. En tanto que en el Proyecto Ejecutivo propuesto el volumen asciende a 2.000.000 de m3. Además, el Proyecto Ejecutivo que, según Pliego de Condiciones, tenía fecha cierta de cumplimiento en Noviembre de 2003, aún no ha sido debidamente aprobado.  

Atento a que existe una Comisión de Seguimiento de la obra, resulta de relevante importancia que la opinión pública conozca los dictámenes o sugerencias de la misma refrendadas en las actas respectivas. 

