PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para que se otorgue un subsidio de urgencia, del Fondo  Provincial del  Deporte, destinado a garantizar la reapertura y normal funcionamiento de la Asociación Cristiana de Jóvenes de la Ciudad de Rosario.
FUNDAMENTOS
Sr.  Presidente:

La Asociación Cristiana de Jóvenes de la ciudad de Rosario, con sede en calle Catamarca al 1200, se encuentra cerrada desde mediados de Junio, luego de que se declarara su quiebra.

Toda la comunidad rosarina se movilizó para defender a la Asociación, que este año conmemora su 75º aniversario. Asímismo, se interiorizaron acerca de la compleja situación, la Asociación Cristiana de Jóvenes de la Ciudad de Buenos Aires, como así también los representantes de su sede internacional de Suiza.

 Cabe destacar que el Intendente de la Ciudad de Rosario, Ing. Miguel Lifschitz, Concejales, Legisladores Provinciales y distintas Organizaciones Civiles, se sumaron a empleados y socios para reclamar públicamente la reapertura de la entidad.

La deuda de la Institución asciende a una cifra cercana al millón de pesos, de los cuales el 90 % pertenece a la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP). 

Esta delicada situación tiene dos consecuencias inmediatas que caracterizan a las  Instituciones y clubes sin fines de lucro afectados por la crisis de los últimos años. Por un lado, trabajadores ante una desesperante realidad que instala el temor a perder la fuente laboral; por el otro, más de quinientos socios, en su mayoría  niños y jóvenes que pierden no sólo el lugar donde practican deportes y se recrean, sino que resignan un lugar de pertenencia que hace a la calidad de vida y la construcción de la identidad.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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