PROYECTO DE COMUNICACION

1- La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos correspondientes proceda a informar sobre los siguientes aspectos vinculados al cumplimiento de la ley 11948 de Acoso Sexual:

2- Qué acciones se han desarrollado a fin de difundir la ley mencionada, a los sujetos comprendidos en el artículo 2°.

3- Qué mecanismos formales se han establecido para garantizar un canal efectivo de comunicación entre la autoridad de aplicación de cada Poder del Estado Provincial y el Centro de Atención a la Víctima y al Testigo del Delito de la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe, sobre estos casos.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En el Diario El Ciudadano de fecha 27 de junio de 2004, pudimos tomar conocimiento que:..."pese a que en Santa Fe la ley que penaliza los casos de acoso sexual en la administración pública, la 11984, data de noviembre de 2001, los principios que estableció no se cumplen...y tampoco se habilitó nunca el Registro de Identidades de quienes resulten sancionados por acosadores que debía implementar la Defensoría del Pueblo de Santa Fe"...

La Convención Interamericana para Prevenir, Sancionar y Erradicar la Violencia contra la Mujer "Convención de Belém do Pará"  de junio   1994, ratificada por Argentina por Ley 24632 en 1996, en su artículo 2° dice: "Se entenderá que la violencia contra la mujer incluye la violencia física, sexual y psicológica: 

Inciso b) Que tenga lugar en la comunidad y sea perpetrada por cualquier persona y que comprende, entre otros, violación, abuso sexual, tortura, trata de personas, prostitución forzada, secuestro y acoso sexual en el lugar de trabajo, así como en instituciones educativas, establecimientos de salud o cualquier otro lugar, y

Inciso c) Que sea perpetrada o tolerada por el Estado o sus agentes, dondequiera que ocurra."

El acoso sexual en ámbitos de trabajo, parece ser más común de lo que se cree, y no sólo en la administración pública. En entrevistas para solicitar empleo también se han verificado casos de acoso sexual y son contadas las mujeres que se animan a realizar la denuncia.

El trabajo publicado por UPCN (Unión del Personal Civil de la Nación) del año 1997 "Acoso Sexual. Violencia Laboral", que trata estos casos en la administración pública, define a este hecho como: "una serie de insinuaciones sexuales, verbales, físicas o de otro tipo, repetidas y no deseadas, todas las alusiones sexuales explicítamente despectivas contra la dignidad, u observaciones sexualmente discriminatorias hechas por alguien en el lugar de trabajo, las cuales ofenden a la persona involucrada, le provocan la sensación de sentirse amenazada, humillada, tratada con condescendencia u hostigada, lo que perturba su rendimiento laboral, socava su sentimiento de seguridad en el empleo, creando un ambiente laboral amenazador o intimidatorio".

El acoso sexual por lo general es una demostración de poder, una forma de persecución en el lugar de trabajo que suscita una inquietud creciente. El trabajo realizado por UPCN, reúne casos concretos y nos explica que el acoso sexual incluye:..."un contacto físico innecesario, rozamiento o palmaditas; observaciones sugerentes y desagradables, chistes, comentarios sobre la apariencia o aspectos y abusos verbales deliberados; uno de pornografía en los lugares de trabajo; demandas de favores sexuales y agresión física." 

Los casos de acoso sexual laboral no solo pueden derivar en la pérdida del empleo, sino también en una inestabilidad psíquica de la víctima, que sufre tensión nerviosa, ansiedad, depresión, insomnios y hasta puede a producir intentos de suicidios, es por ello que resulta necesario difundir el procedimiento que la ley establece, pues la denuncia frena la situación. 

En el estudio sobre Acoso Sexual efectuado por UPCN se mencionan entre las consecuencias del acosamiento sexual como ..."jaquecas, trastornos cutáneos, problemas digestivos, cistitis"..., agrega también que: ..."inclusive después de dejar el empleo, el acosador puede comprometer su futuras oportunidades de empleo con malas referencias".

Es en este contexto que consideramos importantísimo la distribución de material para capacitar, orientar e informar a todos y todas las trabajadoras y trabajadores estatales en el abordaje del acoso sexual, como también resulta necesario que el registro de todas aquellas personas sancionadas se encuentre actualizado y que efectivamente sea una herramienta en el momento de merituar antecedentes laborales o disciplinarios, tal cual lo establece la ley.

Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de comunicación.
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