
SANTA FE, 2 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12907 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de Salud y de Hacienda y Finanzas, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la comercialización de dos rifas que dicen ser del Hospital Provincial José María Cullen y del Hospital de Niños, Dr. Alassia, ambos de la ciudad de Santa Fe:

a) Si las rifas se encuentran autorizadas y quien o quienes son los organizadores y responsables de la emisión, comercialización, cobranza y entrega de premios, para cada uno de los casos citados. Adjuntar copia del reglamento de cada una de las rifas.

b) Impuestos pagados a la Provincia al autorizar la emisión.

c) Quienes son los destinatarios de las utilidades y en que porcentaje respecto de los valores de la boletas emitidas. Destino de las utilidades.

d) Adjuntar copia de los actos administrativos por el cual se autorizaron a ambos hospitales públicos a emitir las rifas”.-







       Salúdole muy atentamente.

