PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de Salud y de Hacienda y Finanzas, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la comercialización de dos rifas que dicen ser del Hospital Provincial José María Cullen y del Hospital de Niños, Dr. Alassia, ambos de la ciudad de Santa Fe:

a) Si las rifas se encuentran autorizadas y quien o quienes son los organizadores y responsables de la emisión, comercialización, cobranza y entrega de premios, para cada uno de los casos citados. Adjuntar copia del reglamento de cada una de las rifas.

b) Impuestos pagados a la Provincia al autorizar la emisión.

c) Quienes son los destinatarios de las utilidades y en que porcentaje respecto de los valores de la boletas emitidas. Destino de las utilidades.
d) Adjuntar copia de los actos administrativos por el cual se autorizaron a ambos hospitales públicos a emitir las rifas.
Señor Presidente:

La existencia de organizaciones dedicadas al “negocio” de las rifas es por todos conocida y sus actividades no son por ello menos indeseables.

La oferta de utilidades resultantes de la comercialización de rifas a entidades de bien público a cambio de facilitar el nombre que posibilite legalmente la emisión constituye otra práctica que posibilita burlar la ley de juego provincial, que solo admite que busquen utilidades a través del juego a entidades de bien público.

Infinidad de entidades “presta nombres” se encuentran afectadas por embargos y otras acciones legales en su contra, o sumidas en el desprestigio, como consecuencia de los incumplimientos de las organizaciones a las que autorizaron actuar en su nombre.

Resulta evidente que entidades civiles, en el marco de sus propios estatutos, pueden autorizar a terceros a actuar en su nombre, aún a riesgo de involucrarse en situaciones similares o iguales a las expuestas.

Los casos que nos ocupan son distintos, se publicita “la rifa del Hospital de niños” y “la rifa del Hospital Cullen”, es decir, dando a conocer al público que son dos hospitales del estado los que organizan las rifas, es decir el propio Estado Provincial. ¿Es esto así?

Tenemos la certeza que no, y también que la publicidad es claramente engañosa y con el objeto de favorecer los intereses económicos de los organizadores y no el de los hospitales.

Conocemos que muchos han apostado, y creen, que la elevación de nuestra sociedad se producirá incentivando el juego en lugar de hacerlo con la producción y el trabajo, pero aún para estos casos estimamos que deben fijarse límites que partan de la base de que no se puede involucrar a dos hospitales públicos en una publicidad de rifas, engañando a la sociedad que de buena fe cree que es el Estado quien administra el juego.

Este conjunto de interrogantes nos induce a solicitar a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
