
SANTA FE, 2 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12908 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a las personas fallecidas en la ciudad de Santa Fe como consecuencia de las inundaciones ocurridas durante los meses de abril y mayo de 2003:

a) Si a las 19 personas fallecidas, cuyas actas de defunción consignan “Muerte Violenta” se les han practicado las autopsias respectivas. Adjuntar copias de los informes producidos.

b) Cuales han sido las razones para considerar como muertos por la inundación a las 4 personas restantes a las que se consigna como causa de su deceso “enfermedad”.

c) Informar si los profesionales firmantes de las actas de defunción son médicos forenses o en que carácter actuaron.

d) A que causas se pueden atribuir las diferencias existentes entre las fechas y horas consignadas como del fallecimiento, con las fechas y horas de las actas de defunción.

e) Considerando la reiteración de nombres de personas consignadas como “declarantes” en las actas de defunción (María Inés Di Mattía – Jujuy 2982 en 6 oportunidades; Miguel Tis- Brasil 4615 en 4 oportunidades; Sixto Gómez – Beruti 5663 en 3 oportunidades; Marcos Muñoz – S. Bayo 6650 en 3 oportunidades; José Gerónimo – Santo Tomé (Santa Fe) en 2 oportunidades; y 5 personas más en 1 oportunidad cada una); y que los domicilios consignados para las mismas no coinciden con dependencia oficial alguna, ni guardan relación aparente con los domicilios de los fallecidos, informar que actividad desarrollaban en la emergencia que los puso en la situación de “declarantes” que en el acta se consigna.

f) Con relación al fallecimiento de otras 4 personas de apellidos Pivato; Gaziano; Bovino y Maldonado, cuyas muertes se atribuye a enfermedad, indicar las razones en que se reiteran los nombres del Señor Miguel Tis y Sixto Gómez como declarantes”.







       Salúdole muy atentamente.

