PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a las personas fallecidas en la ciudad de Santa Fe como consecuencia de las inundaciones ocurridas durante los meses de abril y mayo de 2003:

a) Si a las 19 personas fallecidas, cuyas Actas de Defunción consignan “Muerte Violenta” se les han practicado las autopsias respectivas. Adjuntar copias de los informes producidos.

b) Cuales han sido las razones para atribuir las muertes de las 4 personas restantes a “enfermedad”, al tiempo que se las identifica como muertos como consecuencia de las inundaciones.

c) Informar si los profesionales firmantes de las Actas de Defunción son médicos forenses o en que carácter actuaron.

d) A que causas se pueden atribuir las sensibles diferencias existentes entre las fechas y horas consignadas como del fallecimiento, con las fechas y horas de las Actas de Defunción.

e) Considerando la reiteración de nombres de personas consignadas como “declarantes” en las actas de defunción (María Inés Di Mattía – Jujuy 2982 en 6 oportunidades; Miguel Tis- Brasil 4615 en 4 oportunidades; Sixto Gómez – Beruti 5663 en 3 oportunidades; Marcos Muñoz – S. Bayo 6650 en 3 oportunidades; José Gerónimo – Santo Tomé (S.Fe)  en 2 oportunidades; y 5 personas más en 1 oportunidad cada una); y que los domicilios consignados para las mismas que no coinciden con dependencia oficial alguna, ni guardan relación aparente con los domicilios de los fallecidos, informar en que carácter actuaron los denominados “declarantes”.

f) Con relación al fallecimiento de otras 4 personas de apellidos Pivato; Gaziano; Bovino y Maldonado, cuyas muertes se atribuye a enfermedad, indicar las razones en que se reiteran los nombres del Señor Miguel Tis y Sixto Gómez como declarantes.

Señor Presidente:

El análisis de las respuestas obtenidas de parte del Poder Ejecutivo como consecuencia de los pedidos de informes planteados en los expedientes Nº11.176 BRA y Nº11.340 DB nos han generado interrogantes que pretendemos satisfacer por medio del presente pedido de informes.

La calificación como causa de fallecimiento de “muerte violenta” es suficientemente amplia como para incluir casos resultantes de un accidente como otros producto de agresiones involuntarias o voluntarias hacia las víctimas o fallecidos.

Las consultas realizadas ante especialistas y aún ante algún juez provincial, nos indican que en estas circunstancias se impone una autopsia, instancia que desconocemos si se ha utilizado y es uno de los interrogantes planteados.

Queremos aclarar que no se trata de una pregunta caprichosa o tendenciosa, en el caso de la Señora Delia O. Monzón tenemos conocimiento que falleció como consecuencia de un balazo en la cabeza y su caso fue planteado como denuncia en la justicia a la que corresponderá esclarecerlo.

También genera interrogantes que en una catástrofe como la que provocara las víctimas se atribuya a enfermedad los fallecimientos, y es por ello que realizamos las consultas respectivas.

Las diferencias entre las fechas de las actas de defunción y la atribuida a la fecha de fallecimiento, de muchos días en algunos casos y de curiosa precisión en el día y hora de fallecimiento suma interrogantes, en particular si no se hubieran realizado las autopsias respectivas, particularmente complejas en el caso de ahogados.

La reiteración de nombres entre los calificados como declarantes, exponiendo como única razón de su intervención la frase “por ser persona habilitada a tal fin” llama a la curiosidad.

Este conjunto de hechos nos hace pensar, como lo piensa la mayoría de la población, que no se ha sido suficientemente rigurosos en el manejo de un tema tan sensible como es la vida de las personas y la documentación de su deceso.

Ello nos induce a solicitar a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto para que el Poder Ejecutivo aporte elementos de juicio que nos permitan clarificar las situaciones dudosas .
