PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaria de Defensa Civil, disponga de los medios necesarios para que los Bomberos Voluntarios de la ciudad de Laguna Paiva, en el Departamento La Capital, cuenten con un equipo de rescate multipropósito y respiradores autónomos, para hacer frente a siniestros y emergencias.

Sr. Presidente:




La iniciativa apunta a brindar una respuesta a la necesidad planteada por la Asociación de Bomberos Voluntarios de Laguna Paiva, en el Departamento La Capital.




Esta institución tiene una cobertura de emergencias que abarca las localidades de Llambi Campbell, Nelson, Laguna Paiva, Campo Andino, Arroyo Aguiar, Candiotti y los parajes Constituyentes, San Pedro, Iriondo y Manucho. En este sentido complementa la respuesta de los Bomberos Zapadores de Santa Fe, que se encuentran, en promedio, a  40 kilómetros de los distritos mencionados.




Para hacer frente a incendios y derrames químicos y tóxicos, los Bomberos de la Laguna Paiva, reclaman la provisión de dos equipos de respiración autónomos, compuestos básicamente, de cilindros de aluminio,  máscaras con válvula y manómetros.




Para los accidentes de tránsito, tanto en rutas como en áreas urbanas, resulta fundamental contar con un equipo de rescate, compuesto por una Cizalla con fuerza de corte de 34 toneladas y expansión de 8 toneladas, con motobomba hidráulica y mangueras de alta presión de 10 metros de longitud, con acoples rápidos y demás accesorios.




Consideramos que el Estado no puede ser indiferente ante estos pedidos puntuales, ya que están en juego valores esenciales  como la seguridad y la vida de las personas.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto  de Comunicación. 

