PROYECTO DE COMUNICACIÓN

      La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, instrumentando los medios necesarios, proceda a:

1) Ratificar los derechos sobre las islas Ing. Sabino Corsi Norte, Sabino Corsi Sur y Gral. Juan Pistarini, conforme la delimitación territorial establecida en la Ley Nº 22.067 que dispone fijar el límite entre las provincias de Santa Fe y Entre Ríos en la línea media del canal principal de navegación del río Paraná, la que servirá de división del lecho del río, espejo de agua e islas, considerando canal principal de navegación el que surge del relevamiento del río Paraná editado a escala 1:50.000 por la Dirección Nacional de Construcciones Portuarias Vías Navegables a Noviembre de 1968; quedando en la provincia de Entre Ríos las islas situadas a la izquierda de ese canal de navegación y en la provincia de Santa Fe las que están a la derecha del mismo;

2) Formalizar el respectivo reclamo a la Provincia de Entre Ríos para encontrar una solución definitiva a la cuestión de límites que de hecho se presenta en la zona ubicada frente a la ciudad de Rosario sobre las islas Sabino Corsi Norte, Sabino Corsi Sur y Juan Pistarini;

3) Dar tratamiento a la referida situación limítrofe y a las conversaciones con el gobierno de la Provincia de Entre Ríos con la participación de la Comisión Bicameral Permanente de Límites convocada al efecto.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Mediante la Ley Nº 21.583 se restablece la Comisión Nacional de Límites Interprovinciales, creada por la Ley 17.324 y que había comenzado a funcionar en el año 1967 con el objetivo de lograr la solución de múltiples litigios limítrofes entre las provincias.

A través de esa Comisión se arribó a la solución del conflicto que mantenían las provincias de Santa Fe y Entre Ríos respecto del ejercicio de sus respectivas jurisdicciones en aguas del río Paraná.

El logro se alcanzó por vía de un convenio celebrado entre ambas provincias -modo previsto en el artículo 3º de la Ley 17.324- ratificado por los respectivos gobiernos y homologado por la Comisión Nacional de Límites Interprovinciales, quien, a los efectos de lo establecido en el artículo 67 inc. 15º de nuestra Constitución Nacional, elevó “el pertinente proyecto de ley, fijando el límite definitivo entre las provincias de Entre ríos y Santa Fe”, como textualmente se prescribe en la breve exposición de motivos que acompañó al mismo.

Finalmente el Congreso de la Nación, en uso de sus facultades constitucionales, dio sanción a ese proyecto convirtiéndolo en la Ley Nº 22.067, actualmente vigente. 

La Ley Nº 22.067, con clara precisión y siendo receptáculo del acuerdo alcanzado por las provincias de Santa Fe y Entre Ríos, establece en su artículo 1º que el límite entre ambas provincias se fija en la línea media del canal principal de navegación del río Paraná, línea que servirá de división del lecho del río, espejo de agua e islas. A continuación determina que se considera canal principal de navegación el que surge del relevamiento del río Paraná editado a escala 1:50.000 por la Dirección Nacional de Construcciones Portuarias y Vías Navegables, actualizado a noviembre de 1968, en las planchas que llevan los números 1002, 1003, 1004 y 1005 juntamente con el convenio firmado por ambas provincias el 17 de marzo de 1969, que se agregan como Anexo I a esa ley.

En concordancia con ello el artículo 2º de la referida Ley dispone que quedarán para la provincia de Entre Ríos las islas situadas a la izquierda del canal de navegación definido precedentemente y en la provincia de Santa Fe las que están a la derecha del citado canal. 

En el Anexo I de la Ley, y en la cláusula Primera del Convenio celebrado entre las dos provincias en 1969, se deja expresamente definido que el límite entre ellas estará situado en la línea media del canal principal y “actual” de navegación, reflejándose de ese modo que se referían indiscutiblemente al canal natural relevado por la señalada Dirección Nacional en 1968. En copia se acompaña Carta Náutica de aquella fecha con la ubicación del canal principal de navegación que se menciona y, en consecuencia, del límite definitivo establecido entre ambas provincias.

Frente a la ciudad de Rosario, aproximadamente a la altura donde se inician las calles Avenida Pellegrini y Boulevard 27 de Febrero, han ido apareciendo nuevas formaciones dando lugar a las llamadas islas Ing. Sabino Corsi Norte, Ing. Sabino Corsi Sur y Gral. Juan Pistarini. 

Estas islas no figuran en el relevamiento efectuado en 1968  por la Dirección Nacional de Construcciones Portuarias y Vás Navegables, tomado como base para determinar los límites interprovinciales, ya que su formación es posterior al mismo. 

Las mencionadas islas se encuentran nítidamente ubicadas al oeste del canal principal de navegación cuya línea media es definida como límite entre el territorio santafesino y entrerriano, implicando el mismo una división del lecho del río, espejo de agua e islas, según expresa el artículo 1º de la Ley 22.067.

Tanto las islas Sabino Corsi Norte, Sabino Corsi Sur como Juan Pistarini, se encuentran íntegramente situadas a la derecha del referido canal y, por consiguiente, jurisdiccionalmente pertenecen a la provincia de Santa Fe, como también resulta de la disposición expresada en el artículo 2º de la misma Ley 22.067. Se acompaña croquis con la posición geográfica de las citadas islas.

Tan es así que la misma Dirección General de Catastro de la Provincia de Entre Ríos, considerando que por la Ley Nacional Nº 22.067 y su transcripción gráfica en la cartografía editada por la Dirección Nacional de Construcciones Portuarias y Vías Navegables (Edición 1968-Planchas Nº 1002/5) se determina con precisión los límites jurisdiccionales entre las provincias de Santa Fe y Entre Ríos, resuelve “cancelar los registros de las documentaciones de mensura producidos bajo los Nº 16.419 (18/10/96), 16.637 (13/03/97), 17.461 (05/03/99), 17.587 (30/08/99), Dpto. Victoria y dar de baja del padrón inmobiliario provincial las respectivas partidas…” (Resolución Nº 79 de Diciembre de 2000). Es decir, dar de baja la zona de islas localizada frente a la ciudad de Rosario, ubicadas al oeste y sobre la margen derecha del canal principal de navegación al cual refiere la mencionada ley nacional.

No obstante ello, y pese a la claridad limítrofe y a la plena jurisdicción santafesina sobre las islas en cuestión, de hecho quien ejerce esa potestad jurisdiccional es el gobierno entrerriano, sea en el ejercicio de facultades provinciales o locales, como referiremos.

En la práctica, mediante una ocupación de facto, las autorizaciones bromatológicas, las habilitaciones y registros de inspección de los comercios instalados en estas islas las realiza el Municipio de Victoria y, por tanto, se tributa ante el mismo. En cuanto a la policía provincial que interviene en las mismas, son las fuerzas provinciales de Entre Ríos.

Si, además, tomamos en cuenta que son casi 5.000 santafesinos por fin de semana, en su mayoría rosarinos, los que en temporada estival hacen usufructo de las islas, siendo responsabilidad de nuestros gobiernos atender y asistir a los mismos ante cualquier contingencia ocurrida en ellas, localizadas a escasos kilómetros de su ribera y muy distante de la costa entrerriana, implica casi un abandono no ejercer efectivamente la jurisdicción plena sobre ellas, relegando graciosamente una facultad legalmente consagrada.

Consideramos conveniente y necesario reafirmar para los santafesinos un concepto de soberanía provincial, estableciendo claridad y precisión en las respectivas jurisdicciones a fin de evitar conflictos que podrían suscitarse en un futuro casi inmediato de no arbitarse los medios tendientes a ese logro.

Además de la recuperación de esos espacios por su valor recreativo y turístico, como por las cualidades paisajísticas y potencialidades productivas de los mismos, resulta de fundamental importancia ejercecer plenamente las facultades constitucionales que corresponden al gobierno santafesino sobre toda su jurisdicción territorial y dentro de los límites geográficos jurídicamente establecidos.

Por todo lo expuesto es que se propone el presente Proyecto de Comunicación, cuya aprobación se solicita.
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