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Cámara de Diputados de la Provincia   de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar un móvil a la Sub-Comisaría 5ta. de la localidad de Progreso, del departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                             La intención de este proyecto, es de dotar de un móvil a la Sub-Comisaría 5ta. de la localidad de Progreso ubicada en el centro del Departamento Las Colonias y que cuenta con una población de 2.500 habitantes aproximadamente.

                             Actualmente la Sub-Comisaría 5ta. cuenta con un ford falcon adquirido por la cooperadora, y está demás destacar el mal estado con que se encuentra la unidad mencionada.

                             El personal policial de la localidad de Progreso no solamente se encuentra al servicio de sus habitantes, sino que también atiende el Destacamento N° 3 de Cululú y el Destacamento N° 5 de la localidad de Hipatia. 

                             Es de tener en cuenta, que la Provincia nunca otorgó un móvil a esta localidad, teniendo en cuenta que últimamente localidades vecinas se vieron beneficiadas a la hora de recibir móviles policiales, creemos necesario que se tenga en cuenta a esta importante localidad.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.
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