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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Educación; proceda a la creación de una Escuela de Enseñanza Primaria y Media en la localidad de Funes, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

                          Que en atención al incremento de la población acaecida en la ciudad de Funes, Departamento Rosario, la cual en un lapso de aproximadamente 10 años vio prácticamente duplicado su número de habitantes, se hace imprescindible la construcción de un nuevo establecimiento escolar. Que la radicación de nuevas familias, incrementó – por ende –la población infantil con edad escolar, tal como da cuenta el incremento de los pedidos de edificación anuales, siendo el del año 2002, 403 permisos; año 2003, 593 permisos. Que a modo de ejemplo el Jardín de Infantes “Gatitos” Club Argentino de Servicios Funes, en el año 1999 funcionó con una matrícula de 54 niños y en el actual año 2004 dicho número asciende a 125, no habiendo variado ni las instalaciones edilicias ni el cuerpo docente de la institución que se compone de 4 docentes. Por otra parte, la Escuela de Enseñanza Media nro. 398 “Malvinas Argentinas” funcionó en el año 1999 con 260 alumnos y actualmente lo hace con 411, lo que da la pauta del notable incremento del cursado regular y la falta de medios para contener adecuadamente al cuerpo escolar. Que, en definitiva Señor Presidente, del relevamiento efectuado desde principios del corriente año 2004 por las autoridades municipales, concluimos que atento la inexistencia de plazas curriculares suficientes para prestar los servicios educativos, muchos niños de esta localidad se ven privados de ejercer su derecho constitucional a aprender, siendo el Estado el obligado y garante de que ello no ocurra.

               Que el 26 de enero  de 2004 el propio diario “La Capital” publicó en la sección La Región el siguiente artículo que en copia se adjunta: “Preocupa en Funes la falta de escuelas. Las nuevas autoridades del Ejecutivo y el Concejo están preocupadas por la falta de cupos educativos con que cuenta la ciudad. El importante crecimiento demográfico y las escasas escuelas hacen que muchos chicos deban estudiar en otras localidades.....”

              Que ya en el mes de agosto del año 2001 el Concejo Municipal de Funes sancionó la ordenanza nro. 222/01 por la cual se declaró de Interés Público Municipal la creación de una Escuela Primaria y Media, a construirse en bienes del Dominio Privado Municipal ubicada dentro del sector delimitado por la Avda Córdoba (al norte), Los pumas (al este) y calle José Hernández (al oeste). Que, además Señor presidente, en la mismo normativa la propia Municipalidad se hubo comprometido a ofrecer un terreno idóneo ubicado dentro del área descripta para que se instale el mentado establecimiento educativo, restando a la Provincia – por tanto – tomar el deber y la responsabilidad de dotar a dicha comunidad de los medios necesarios para la construcción de la escuela en cuestión.   

                 Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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