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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial proceda a reglamentar la ley nro. 12.081 publicada en el Boletín Oficial el día 3 de enero de 2003.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Que a través de la inquietud demostrada por diversos ciudadanos y medios de comunicación, hemos tomado conocimiento de la necesidad de reglamentación de la Ley Provincial Nº 12.081 del 2003 para así poder contar con su funcionamiento efectivo;

Que la ley mencionada hubo sido publicada en el Boletín Oficial en fecha 3 de enero de 2003, sin embargo, al día de la fecha tal normativa aún no se encuentra reglamentada por el Poder Ejecutivo 

Que, por esta omisión Señor Presidente, el Estado Provincial no ha podido actuar con la debida diligencia respecto de aspectos profundos de su competencia, y la respectiva jurisdicción municipal y comunal, como es el contralor y erradicación de obras hidráulicas no autorizadas, la eliminación de los canales clandestinos y de todas aquellas obras menores que impidan el normal  y natural escurrimiento de las aguas, causando un daño real o previsible.

Que por tanto, Señor Presidente, y en consideración a la grave situación hídrica que viene padeciendo la provincia en los últimos años, sea por cuestiones tanto climáticas como de imprevisión por parte de las autoridades responsables, es menester contar con aquellos instrumentos idóneos para poder enfrentar el fenómeno hídrico en cada una de sus manifestaciones. Que, siendo la actual norma la que contempla una de estas variantes, creemos indispensable que por su importancia sea reglamentada sin más demoras.

Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.
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