
SANTA FE, 5 de Agosto de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12929 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, realice las gestiones que resulten necesarias ante el Poder Ejecutivo Nacional, y los legisladores representantes de la Provincia de Santa Fe en las Cámaras de Diputados y Senadores del Congreso de la Nación, a efectos de:

a) Impulsar la creación, integración y puesta en operación de una “Unidad Ejecutora Interprovincial Puente Reconquista-Goya”, la que tendría por objeto entender en todos los aspectos vinculados al proyecto.

b) Que la Unidad Ejecutora se integre con representantes técnicos y políticos de las Provincias de Santa Fe y Corrientes, incluyendo las máximas autoridades de los ministerios de obras y servicios públicos, legisladores y autoridades locales de la región afectada por las obras, y de los organismos del Estado Nacional que por razones de competencia jurisdiccional corresponda, reivindicando la necesidad de que la Secretaría Ejecutiva sea ocupada por la Provincia de Santa Fe, actuando bajo la dependencia de los poderes ejecutivos de las Provincias de Santa Fe y Corrientes.

c) Que la sede oficial de la Unidad Ejecutora Puente Reconquista-Goya se establezca, preferentemente, en Reconquista o Avellaneda. 

d) Que las funciones de la Unidad Ejecutora incluyan las gestiones ante los organismos nacionales cuya intervención corresponda, la elaboración y evaluación de proyectos, la construcción de las obras, las gestiones para el financiamiento del emprendimiento aludido y la administración de los recursos asignados por el presupuesto de la Nación a la obra”.







       Salúdole muy atentamente.
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