PROYECTO DE COMUNICACIÓN    

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, realice las gestiones que resulten necesarias ante el Poder Ejecutivo Nacional, y los legisladores representantes de la Provincia de Santa Fe en las Cámaras de Diputados y Senadores del Congreso de la Nación, a efectos de:

a) Impulsar la creación, integración y puesta en operación de una “Unidad Ejecutora Interprovincial Puente Reconquista-Goya”, la que tendría por objeto entender en todos los aspectos vinculados al proyecto.

b) Que la Unidad Ejecutora se integre con representantes técnicos y políticos de las Provincias de Santa Fe y Corrientes, incluyendo las máximas autoridades de los ministerios de obras y servicios públicos, legisladores y autoridades locales de la región afectada por las obras, y de los organismos del Estado Nacional que por razones de competencia jurisdiccional corresponda, reivindicando la necesidad de que la Secretaría Ejecutiva sea ocupada por la Provincia de Santa Fe, actuando bajo la dependencia de los poderes ejecutivos de las Provincias de Santa Fe y Corrientes.

c) Que la sede oficial de la Unidad Ejecutora Puente Reconquista-Goya se establezca, preferentemente, en Reconquista o Avellaneda. 

d) Que las funciones de la Unidad Ejecutora incluyan las gestiones ante los organismos nacionales cuya intervención corresponda, la elaboración y evaluación de proyectos, la construcción de las obras, las gestiones para el financiamiento del emprendimiento aludido y la administración de los recursos asignados por el presupuesto de la Nación a la obra. 

Señor Presidente:

El aislamiento que ha caracterizado a la mesopotamia argentina durante la mayor parte de la historia, y los limitados medios de comunicación vial con que hoy se cuenta, han determinado postergaciones para las sociedades que la habitan, demoras o inhibición del crecimiento y serias dificultades para su plena integración al país.

Pero los perjuicios no se han limitado a las provincias mesopotámicas, sus provincias hermanas y limítrofes también se han visto postergadas, pues el aislamiento es biunívoco y perjudico a quienes pudiendo integrarse no lo hicieron por la existencia de impedimentos o barreras que durante largos períodos han sido insalvables.

Cada uno de los emprendimientos similares al que nos ocupa se ha caracterizado por acumular décadas para concretar su ejecución, y durante estos prolongados e inexplicables períodos, se produjo también la acumulación de gastos excesivos e injustificados, la generación de estructuras burocráticas sobredimensionadas, y también, porqué no decirlo, de estructuras corruptas que se apropiaron de los dineros públicos propiciando la realización de estudios innecesarios o redundantes que en otros casos solo han ocasionado demoras en las aspiraciones de crecimiento de las sociedades.

Vivimos en una época en que la información se encuentra disponible en mayor medida que en otras épocas históricas. Los medios al alcance de los proyectistas son infinitamente superiores a los de otros tiempos. Los estudios realizados en la Cuenca del Plata y en particular en la Cuenca del Río Paraná han sido múltiples, desde aquellos realizados para el estudio de una eventual represa en el Paraná Medio, hasta los más recientes vinculados al aprovechamiento como vía navegable del Río Paraná.

Nada justifica rehacer lo ya realizado aunque corresponda concretar estudios específicos relacionados con la obra, su ejecución y financiamiento.

Ya se han realizado estudios de consultoría que han sugerido que determinan como traza más conveniente la que une Avellaneda (S. Fe) con Lavalle (Corrientes) y se han formalizado convenios entre los Gobernadores de ambas pro
vincias.

En el Presupuesto 2004 se han previsto recursos por $5.000.000 para los caminos de acceso.

Tenemos la convicción de que se impone generar una estructura ágil y eficaz, que la hemos concebido como una Unidad Ejecutora Interprovincial, pues interpretamos que deben ser las provincias las que deben conducir el proceso por tratarse en principio de sus intereses los que están en juego.

Ello no implica desconocer la jurisdiccional nacional en los cursos navegables, y por ello la necesaria participación en la Unidad Ejecutora de las áreas nacionales competentes.

Creemos también que la Unidad Ejecutora debe actuar territorialmente en la zona afectada por la obra, para mantener un estrecho contacto con el ámbito que la requiere, pero también para rendir cuentas y ser controlados por quienes albergan expectativas positivas respecto de un emprendimiento como el que nos ocupa.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

