PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria informe sobre la implementación de la Ley Nº 11.529 "Protección contra la Violencia Familiar". En particular sobre los siguientes items relacionados con el Artículo 9 Organismos de Evaluación y Registro:

1. Cuántas notificaciones ha recibido la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia por parte de los juzgados intervinientes en denuncias de Violencia Familiar desde la implementación de la ley hasta junio de 2004, discriminado por año.

2. El mecanismo implementado entre el Poder Judicial y la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia para la recepción de la información que llega desde los juzgados, aclarando cuál es el área responsable del tema.

Sr. Presidente:


 Desde las últimas décadas del Siglo XX la sociedad ha ido tomando conciencia de la dimensión y la  gravedad que implican los hechos de violencia familiar. Se ha superado la etapa en que se los interpretaba como una cuestión privada para considerarlos como problema de toda la sociedad y una violación de los derechos humanos de las mujeres y sus hijos/as. Pero es a partir de estos avances en el reconocimiento de derechos que los Estados deben dar soluciones y protección a quienes son las víctimas de estos, cumpliendo con los compromisos internacionales que fueron establecidos.


Es importante llevar un registro estadístico de los casos de violencia familiar para poder hacer un diagnóstico que facilite el diseño de políticas públicas.


En este sentido, la Convención Interamericana para Prevenir, Sancionar y Erradicar la Violencia contra la Mujer (Belém do Pará, 1994) y que nuestro país ratificara como Ley Nacional (Nº 24.632) dice, en su artículo 8 inc. g: “Los Estados convienen en adoptar, en forma progresiva, medidas específicas, inclusive programas para garantizar … la recopilación de estadísticas y demás información pertinente sobre las causas, consecuencias y frecuencia de la violencia contra la mujer, con el fin de evaluar la eficacia de las medidas para prevenir, sancionar y eliminar la violencia contra la mujer y de formular y aplicar los cambios que sean necesarios” 


Nuestra provincia, en la Ley Nº 11.529 también prevé este tipo de herramientas con el objetivo de facilitar el acceso a los servicios de Violencia Familiar y permitiendo llevar un registro de las denuncias presentadas.


En nuestro país los datos estadísticos sobre el temas son escasos o restringidos a servicios específicos, pero no suelen ser representativos de contextos más amplios como es todo el territorio provincial. El contar con esta valiosa información permitirá que se difunda y se puedan generar políticas de mayor impacto.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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