PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre los medios a su alcance, para detener por el término de 1 año, el desmonte indiscriminado de bosques nativos que se está realizando en el territorio provincial.

Señor Presidente:

                            Una verdadera tragedia se está llevando a cabo en nuestra Provincia con el desmonte indiscriminado que se está realizando, especialmente en departamentos del norte santafesino.

                            Por citar un departamento, en 9 de Julio hasta el año 1985 había  136.000 hectáreas de monte, y en la actualidad solo quedan 20.000.

                            Se perdieron la alarmante cifra de 116.000 hectáreas, y lo que es mas grave, para agilizar el trabajo del desmonte, se queman árboles de antaño, con el agravante que ni siquiera se aprovecha la madera.

                            En lugar de esos montes, se realizan siembras de monocultivos y cosechas, que generalmente produce importantes ganancias a grupos económicos foráneos que no invierten en la provincia; todo lo contrario, sus buenas ganancias  van a parar a sus respectivos países.

                            Estas prácticas generan el éxodo de los pobladores de esas regiones, quienes lamentablemente vienen a poblar los barrios humildes de las grandes ciudades, con toda la inseguridad que padecen y lugares impropios para el desarrollo de sus hijos. Estos desarraigos incrementan a su ves, los planes sociales.

                            Otro hecho a tener en cuenta, es que al efectuarse dichos desmontes, en tiempos de lluvias copiosas, el agua se escurre fácilmente, produciendo inundaciones desbastadoras.

                            Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

