PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a informar lo siguiente:

1.- Quienes son los integrantes del Consejo Provincial de Seguridad Vial, y si el mismo se encuentra en funcionamiento.

2.- Si dentro de los programas y acciones del Consejo Provincial de Seguridad Vial, está previsto el control de alcoholemia en el territorio provincial.

Señor Presidente: 

                             Con el siguiente proyecto pretendemos se nos informe sobre el Consejo Provincial de Seguridad Vial, si está en funcionamiento, quienes son sus integrantes y si se tiene previsto realizar controles de alcoholemia en el territorio provincial.

                             Lamentablemente cuando leemos los diarios o escuchamos las noticias diarias, perdimos la capacidad de asombro, con la cantidad de accidentes que se producen día a día en nuestra provincia, especialmente los fines de semanas.

                             Estadísticas que dan miedo, año a año incrementándose el número de catástrofe, y parece que nos tendría que pasar algo para darnos cuenta del verdadero problema vial que cuenta nuestra provincia. Rutas en mal estado y la falta de controles hace que transitar por nuestros caminos sea prácticamente una tarea riesgosa.

                             Entendemos que si se realizara el control de alcoholemia en el territorio provincial, sería un granito de arena frente a este problema que hoy no tiene solución.  

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

