SANTA FE, 2 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12972 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con las obras de reparación efectuadas en las Rutas Provinciales N° 32-S (tramo comprendido entre las localidades de Villa Ocampo – Villa Ana) y Nº 100 S (tramo desde el cruce con la Ruta Nacional Nº 11 – y la localidad de Villa Guillermina, departamento General Obligado):

1.- Remisión del Pliego de Bases y Condiciones utilizado para la adjudicación de las obras de reparación, nombre de la/s empresa/s adjudicada/s y copia del Contrato celebrado entre el MOSP y la/s adjudicataria/s.

2.- En relación a la ejecución de las obras y según inspecciones efectuadas por la autoridad competente, se nos remita:

a) Detalle de los materiales empleados, en cantidad y calidad y los posibles desvíos detectados por la inspección.

b) acta de recepción de la obra, total o parcial, y certificación de cumplimiento de los plazos de conservación y garantía fijados contractualmente.

c) Si se han operado observaciones durante los plazos de conservación y garantía por defectos de vicios ocultos. En caso afirmativo si se ha intimado a subsanar las deficiencias detectadas.

d) Si la obra ha tenido recepción definitiva; en caso afirmativo, si la misma se ha producido automáticamente o de oficio, según lo establecido por Ley N° 5188 en su artículo 79.

3.- Si se cuenta con estudios técnicos sobre el estado actual de las rutas mencionadas.”





Salúdole muy atentamente.
