PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda informe sobre los siguientes aspectos relacionados con las obras de reparación efectuadas en las rutas provinciales Nº 32S (tramo comprendido entre las localidades de Villa Ocampo y Villa Ana) y Nº 100S (tramo desde el cruce con la ruta Nº 11 y la localidad de Villa Guillermina, departamento General Obligado):

1. Remisión del Pliego de Bases y Condiciones utilizado para la adjudicación de las obras de reparación, nombre de la/s empresa/s adjudicada/s y copia del Contrato celebrado entre el MOSP y la/s adjudicataria/s.

2. En relación a la ejecución de las obras, y según inspecciones efectuadas por la autoridad competente, se nos remita: 

a) Detalle de los materiales empleados, en cantidad y calidad y los posibles desvíos detectados por la inspección.

b)  Acta de recepción de la obra, total o parcial, y certificación de cumplimiento de los plazos de conservación y garantía fijados contractualmente.

c) Si se han operado observaciones durante los plazos de conservación y garantía por defectos de vicios ocultos. En caso afirmativo si se ha intimado a subsanar las deficiencias detectadas.

d) Si la obra ha tenido recepción definitiva; en caso afirmativo, si la misma se ha producido automáticamente o de oficio, según lo establecido por Ley Nº 5188 en su art. 79.

3. Si se cuenta con estudios técnicos sobre el estado actual de la rutas mencionadas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El grave deterioro que presenta la cinta asfáltica de la ruta Nº 32S en el tramo comprendido entre las localidades de Villa Ocampo y Villa Ana y en la ruta Nº 100S desde el cruce con la ruta Nº 11 hasta localidad de Villa Guillermina, genera el insistente reclamo de parte de entidades intermedias (asociaciones de productores, de transportistas ) y vecinos en general por las graves consecuencia que ha producido y produce el mismo.

En el tramo de 27 km desde Villa Ocampo a Villa Ana, existen profundos baches que han provocado daños materiales graves y pérdidas irreparables de vidas humanas . Ejemplo de ello es la denuncia policial realizada por la Sra. Nelsa Melgarejo, docente de la ciudad de Las Toscas, quien, transitando por dicha ruta, sufrió una avería en el tanque de nafta de su automóvil, a quince días de finalizada la obra, por desprendimiento de material asfáltico. Debemos lamentar también el trágico vuelco de una camioneta que produjo el fallecimiento de dos jóvenes y que, según explican las pericias, sucedió debido al grave deterioro de la ruta. Además en los primeros días del mes de junio, un joven motociclista perdió su vida al embestir la parte trasera de una camioneta por igual causa que los casos anteriores.

Los tramos en cuestión han sido reparados recientemente; ello hace suponer la existencia de vicios ocultos que han producido graves deficiencias, y, a fin de informarnos sobre la función de fiscalización que tiene a cargo el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda de nuestra provincia en relación a las obras adjudicadas, es que elevamos el siguiente pedido de informes a fin de obtener datos ciertos sobre los actos realizados por la autoridad competente.

Según lo establece la Ley Nº 5188 y sus disposiciones complementarias, la autoridad competente debe efectuar la inspección necesaria y suficiente para la verificación de la ejecución de la obra por parte de la  empresa concesionaria. También establece que el contratista responderá directamente a la Administración  por los daños y perjuicios originados por su impericia o negligencia en la ejecución de la obra, así como por la mala fe en el suministro y aplicación de los materiales. Asumirá  asimismo responsabilidad por los daños que, por su culpa, se produjeran a terceros con motivo de los trabajos contratados.

Creemos imprescindible que el Estado Provincial cumpla su función de fiscalización en las obras públicas contratadas.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 
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