PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos que correspondan proceda de inmediato a realizar las tareas tendientes a restaurar y reacondicionar el puente que cruza el arroyo Leyes en la Ruta Provincial Nº1, en el departamento La Capital.

Señor Presidente:

La existencia de diferentes estudios y conclusiones sobre una regulación integral de la situación hídrica y vial del arroyo Leyes y la laguna Setúbal, ha impedido hasta el presente solucionar definitivamente los deterioros del puente actual sobre dicho arroyo en la Ruta N° 1.

Construir un nuevo puente, como está previsto, tendría un plazo de ejecución de casi 3 años con un costo superior a los treinta millones de pesos ($30.000.000), mientras que reparar el puente existente demoraría tan solo 7 a 8 meses, con un costo que no superaría los quince millones de pesos.

Estimamos prudente que mientras se unifican los criterios y estudios sobre factibilidad de una regulación hídrica general, que contemple el impacto ambiental aguas abajo, la reparación urgente que propugnamos no solo ahorraría recursos a la provincia, sino que aseguraría la transitabilidad de la ruta provincial Nº 1 y pondría fuera de peligro a toda la zona de influencia para las inundaciones previstas para el 2005.

De esta forma evitaríamos las innumerables pérdidas que sufrieron los productores agropecuarios de los departamentos Garay y San Javier en la última inundación de 1998 de casi 100.000 mil cabezas de ganado, además de las perdidas de 3 cosechas en el sector hortícola, como asimismo, la caída en las ventas de los comerciantes, la cantidad de trabajadores que perdieron sus fuentes de trabajos , la parálisis en las construcciones, y los múltiples problemas de incomunicación que padecieron los pobladores de esos departamentos.
