
SANTA FE, 29 de Julio de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 12987 B.E.R. y 12995 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del área pertinente, y ante información dada conocer públicamente por la Dirección de Defensa Civil de la provincia de Entre Ríos informe:

a) Si la Provincia ha recibido informe sobre la posible crecida del Río Paraná, en los meses de Octubre y Noviembre de este año, y que según la misma fuente podría alcanzar picos similares a los producidos en el año 1982.

b) Si atento a la citada información se ha tomado contacto con autoridades nacionales del área respectiva, a los fines de establecer la real dimensión de la misma y coordinar las acciones que fueran pertinentes.

c) En su caso, si la Dirección Provincial de Defensa Civil de Santa Fe o el Ministerio de Asuntos Hídricos están elaborando informes, medidas y planes de contingencias.”







       Salúdole muy atentamente.

