PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, evalúe la posibilidad de crear un CONSEJO PROVINCIAL DE LA NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y FAMILIA como ente autárquico y de participación comunitaria, abocado a generar respuestas satisfactorias a la problemática de la infancia y adolescencia.

Señor Presidente:

La creación de un Consejo Provincial de Niñez, Adolescencia y Familia que se pretende, parte de la necesidad de cambiar una realidad en la atención de las políticas universales de este sector, que se nos presenta cuanto menos insuficiente.

La Provincia de Santa Fe, sensible a este problema ha asignado recursos presupuestarios importantes con el propósito de generar respuestas satisfactorias, pero dado el abordaje tradicional,  sectorizado y compartimentado que el Estado genera, los mismos resultan escasos.

La creación del Consejo Provincial significará un nuevo modelo de organización, que supere el enfoque organizado solamente alrededor de la oferta de servicios y de las decisiones de burocracias estatales, e ir avanzando hacia las modalidades que generen la participación en las decisiones por parte de aquellos que son usuarios de esa oferta por derecho propio.

Así, se propone la participación activa de la comunidad, por intermedio de las organizaciones no gubernamentales, colegios profesionales, universidades y los propios adolescentes; una forma asociativa del Estado y la comunidad para el trabajo conjunto en la fijación de objetivos, estrategias y fundamentalmente acciones.

El Consejo Provincial que se pretende no será una respuesta mágica que garantizará la restitución de los derechos vulnerados y el pleno goce de todos los derechos, será un punto de partida para producir las condiciones objetivas para el cambio.

Este nuevo diseño institucional, implica una resignificación de la política, significa privilegiar a la infancia y adolescencia en las acciones de gobierno, no como un mero enunciado programático, sino como un activo compromiso con las políticas universales de protección y compensación respecto a aquellos que se encuentren en situaciones de mayor vulnerabilidad, con el objeto de asegurar la igualdad de oportunidades de sus derechos.

En el conocimiento que en la Cámara de Diputados ya existen distintas iniciativas dirigidas en este sentido, el presente proyecto tiene por fin alentar una respuesta satisfactoria de este cuerpo a la problemática cada vez más afligente de este sector.

Por lo expuesto solicito a mis pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.

