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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, instrumente los mecanismos necesarios tendientes a solucionar los problemas presupuestarios y salariales planteados por los empleados del Ministerio de la Producción.

Sr. Presidente:



En las últimas semanas el conflicto que mantiene paralizado al Ministerio de la producción ha entrado en un aparente estado de estancamiento. La intransigencia demostrada de parte de las autoridades del Ministerio, ha interrumpido el diálogo y las negociaciones.



En este sentido, bueno es recordar que ya a comienzos del presente año, manifestamos nuestra preocupación por la baja asignación de recursos con que contaba dicho Ministerio, lo que en términos reales marcaba una disminución que iba del 0,95% al 0,87% con respecto al presupuesto total de la Provincia. En el año 2003 recibió $32.948.896.- y en el presente ejercicio se le asignó la suma de $32.734.794.-



En aquella oportunidad también manifestábamos que la apuesta a los sectores productivos era una de las claves para revertir la actual situación de crisis y la única capaz de conducirnos por una senda sustentable de crecimiento y equidad.



Recientemente, el Gobernador Obeid ha realizado declaraciones manifestando su intención de duplicar el presupuesto para el año próximo, sin que ello signifique que dicho aumento se imputaría en forma total a salarios de los trabajadores. De todos modos, es necesario precisar que el reclamo salarial de los empleados del Ministerio de la Producción esta totalmente justificado, ya que existe un notable desfasaje con respecto a iguales funciones de otras reparticiones de la Administración Central.



Si realmente el gobernador quisiera dar una señal clara de privilegiar los sectores productivos, tiene en la Ley Complementaria de Presupuesto una herramienta a su alcance para reasignar partidas que al menos marquen el comienzo de la resolución del conflicto planteado.



Es por todo lo expuesto que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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