PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia intervenga, a través del organismo que corresponda, a los efectos de propiciar  un acuerdo que ponga fin al conflicto laboral que afecta a los trabajadores de la Fábrica Militar de Fray Luis Beltrán, ubicada en el Departamento San Lorenzo.

Sr. Presidente:

Los trabajadores de la Fábrica Militar de Fray Luis Beltrán, ubicada en el kilómetro 323 de la ruta nacional 11, vienen manteniendo una situación de conflicto por la suspensión de 13 obreros contratados, y  el reclamo de pase a planta permanente de 110 contratados además de un aumento salarial.

Según afirman dirigentes  sindicales de ATE de Rosario "el 1 de diciembre de 2003 se firmó el acta acuerdo en el Ministerio de Trabajo por el que los contratados pasaban a planta permanente a partir de marzo y hoy no hay respuesta”. También los trabajadores desde hace tiempo vienen solicitando el pase de la fábrica de la órbita del ministerio de Economía al ministerio de Planificación Federal, Inversión Publica y Servicios.

La planta actualmente produce municiones para armas portátiles y repuestos para carabinas y pistolas 9 milímetros, entre otros productos, y cuenta con más de 300 operarios.

Consideramos que si bien la fábrica militar depende de la órbita nacional, la Secretaría de Trabajo tiene facultades para acercar posiciones y propiciar una conciliación entre las partes.

Es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

