
PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cargos en áreas especiales de PRIMER, SEGUNDO Y TERCER CICLO DEL E.G.B  (Plásticas, Música y Educación Física) y un cargo de Portero para la Escuela Nº 1318 “De la Comunidad Eva Perón” Anexo II ubicado en calle Dr. Rivas 5740 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Este Anexo Escuela, nace por la urgente necesidad de satisfacer la demanda educativa de la población escolar proveniente de las sucesivas e relocalizaciones desde el año 2000 hasta nuestros días, en el marco del Programa Rosario Hábitat de la Municipalidad de Rosario.


El crecimiento de las matriculas en el mencionado establecimiento se vio incrementado desde el 2000 con 61 matrículas hasta llegar a el 2004 con 476 matrículas, es decir que aumento en casi ocho veces la cantidad de alumnos que asisten a este anexo diariamente.

            El Anexo Escuela se encuentra con una demanda de casi quinientos alumnos impedidos de desarrollar sus capacidades a través de: Educación Física, Música, y Plástica, como lo marca la Ley Federal de Educación.

Es también generador de preocupación lo relacionado con la escasez de personal no docente, un solo agente cubre las necesidades de mantenimiento e higiene de ocho ámbitos áulicos, el pabellón sanitario, las galerías y demás dependencias. El único portero del establecimiento desarrolla sus tareas en el horario de doce a dieciocho horas. Merece reiterarse que la matrícula de la institución es de cuatrocientos setenta y seis alumnos, distribuidos en dos turnos con cantidades muy similares tanto en turno mañana y turno tarde.

A partir de este año se ha logrado incorporar la Enseñanza especial de adultos, firmando un acuerdo con la Escuela de adultos con salida laboral Nº 2579. Esta modalidad funciona en el mismo local escolar en horario nocturno atendiendo la escolaridad básica y con el aporte de dos especialidades de CECLA. (Capacitación especial con salida laboral). Esto permite a los adultos completar sus estudios primarios, capacitarse en Corte y Confección y Prácticas Administrativas Contables.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

