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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a  través  de la Dirección Provincial del Menor y  la familia dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, otorgue un subsidio para gastos de funcionamiento al Hogar de Protección del Menor “Mi Casita” sito en la ciudad de Villa Constitución, del departamento del mismo nombre.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que el Hogar de Protección del Menor “Mi Casita” ubicado en la ciudad de Villa Constitución, es una organización no gubernamental, sin fines de lucro, que brinda asistencia integral y protección a niños que están en situación de riesgo, debido a  problemáticas socio-familiares desde el año 1985.

La institución se financia con un subsidio bimestral  otorgada por la Provincia ( para 20 plazas) y con el aporte de la cuota abonada por los socios, donaciones y recaudaciones a través de eventos de beneficencia.

Que debido a problemas económicos que está padeciendo el Hogar se teme por el cierre del mismo en los próximos meses, situación que generaría que aproximadamente 33 niños quedaran sin la contención que brinda la entidad.

Que según se nos hubo informado la Dirección Provincial del Menor dependiente de la Subsecretaria de Estado de Promoción Comunitaria denegó la posibilidad de acceder a la ampliación del número de  plazas del Convenio.

Que por la razones antedichas, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto 
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