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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados, solicita al poder Ejecutivo Provincial, que en el marco de la Renegociación de los Contratos de los Ferrocarriles de Carga  informe:

1.- Si el Gobierno Provincial tomará intervención en las Consultas Públicas planificadas en marco de dicho proceso de renegociación.

2.- Si el Gobierno Provincial tiene elaborado algún informe o documento sobre las necesidades de infraestructura en la red ferroviaria existente que atraviesa nuestra provincia que pueda ser incluida como propuesta en las Consultas Públicas planificadas.

3.- Si el Gobierno Provincial, tiene elaborado algún diagnostico sobre la seguridad vial, en el caso de la red Ferroviaria y su posible impacto con la red vial que atraviesa la provincia, caminos, como también pasos a nivel en las Localidades de nuestra provincia, que puedan ser puestas en consideración en las Consultas Públicas de la Renegociación de los Ferrocarriles de Carga.

4.- Si se han incrementado la frecuencia del recorrido en los Ferrocarriles de Carga que a traviesan nuestra provincia.

5.- Si la Secretaria de Medio Ambiente ha evaluado posibles impactos al medio ambiente que puedan emerger de la renegociación de los contratos de los Ferrocarriles de Carga,.

6.- Si se realizara alguna inversión adicional en materia de infraestructura ferroviaria por parte del Gobierno de la Provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:
 

Que la Ley Nº 25561 habilito en sus Art. 8 y 9 al Poder Ejecutivo Nacional a realizar la renegociación de los Contratos de las Empresas Prestatarias de las Obras y Servicios Públicos;




Que en ejercicio de las facultades delegadas al Poder Ejecutivo Nacional, el mismo por Decreto Nº 293/2002 y 370/2002, encomendó al Ministerio de Economía la renegociación y constituyo la Comisión de Renegociación de Contratos de Obras y Servicios Públicos (CRCOSP), para proceder a renegociar los Contratos de Obras y Servicios Públicos en ejecución, afectados por la emergencia según el Art. 9 de la Ley Nº 25561;




Que dicha Comisión fue reemplazada por la actual Unidad de Renegociación y Análisis de los Contratos de Servicios Públicos (UNIREN), a través del Decreto Nº 311/2003;




Que la Unidad de Renegociación de los Contratos (UNIREN en adelante), tiene actualmente a su cargo la Renegociación de los Contratos de los Ferrocarriles de Carga;



Que el Decreto Nº 370/2002 también atribuyo al Ministerio de Economía la potestad de dictar las normas que establecen el procedimiento para llevar a cabo el proceso de Renegociación de los contratos, 



Que correspondió entonces al mencionado Ministerio como autoridad de aplicación del Proceso de Renegociación de los Contratos, elaborar los mecanismos de Consultas Públicas;

 

Que por Resolución 576/2002 del Ministerio de Economía estableció la instrumentación de mecanismos de consulta pública, puntualmente el Procedimiento de Documento de Consulta, y aprobó el Reglamento de dicho Procedimiento;



Que el Art. 7 del Reglamento del Procedimiento de Documento de Consulta) posibilita la participación de toda persona física o jurídica, privada o pública que invoque un interés legitimo o derecho subjetivo, simple o difuso; de las organizaciones de los usuarios y consumidores; de los organismos y autoridades públicas nacionales, como también provinciales o municipales, del Defensor del Pueblo de la Nación, y de aquellos Defensores del Pueblo involucradas en la materia de la consulta;




Que la UNIREN, es la encargada de comunicar la convocatoria al Procedimiento de Documento de Consulta según lo establece el Art. 6 del Reglamento del Procedimiento de Documento de Consulta a: 

“a) Las Empresas concesionarias o licenciatarias involucradas en la materia de la consulta.

b) La Autoridad de Aplicación del Contrato.

c) El Organismo de Control pertinente.

d) Las Provincias y al Gobierno de la CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.

e) Las Comisiones de Seguimiento de las Privatizaciones del HONORABLE CONGRESO DE LA NACION y la Comisión Bicameral creada por el Artículo 20 de la Ley N° 25.561.

f) La SECRETARIA DE DEFENSA DE LA COMPETENCIA

g) Las Asociaciones de Usuarios debidamente registradas.

h) Cualquier otra institución pública o privada cuya opinión, se considere relevante en orden al contenido del documento puesto a consulta.”



Que sin prejuicio de lo anterior el Ministerio de Economía de la Nación, implemento  por medio de la  Resolución Nº 180/2003 el Procedimiento de Consulta Pública, con su Reglamento de funcionamiento, que establece la participación de igual manera que en la Resolución Nº 576/2002;



Que la Agenda tentativa del tratamiento del proceso de renegociación de los Ferrocarriles de Cargas, realizada por la UNIREN establece que los plazos del acuerdo integral con las concesionarias del servicio serán hasta diciembre de 2004;



Que en comunicación con responsables de la UNIREN, se expidieron diciendo que las Consultas Públicas comenzaran luego de lograr definir la Carta de Entendimiento con las empresas de Ferrocarriles de Carga, en las que se esta trabajando actualmente;

 

Que en la Agenda definitiva para la realización de las Audiencias Públicas establecidas por la UNIREN son (www.uniren.gov.ar):

· EMPRESA FERROEXPRESO PAMPEANO

Fecha de la Audiencia: 31/08/2004

Lugar: Bahía Blanca

· EMPRESA FERROSUR ROCA

Fecha de Audiencia: 01/09/2004

Lugar: Olavaria

· EMPRESA AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA CENTRAL

Fecha de Audiencia: 06/09/2004

Lugar: Río Cuarto

· EMPRESA NUEVO CENTRAL ARGENTINO

Fecha de Audiencia: 06/09/2004

Lugar: Río Cuarto

· EMPRESA AMÉRIA LATINA LOGÍSTICA MESOPOTÁMICA

Fecha de Audiencia: 06/09/2004

Lugar: Río Cuarto



Que la Provincia de Santa Fe se encuentra hoy atravesada en su extensión por los ramales de los ferrocarriles de carga, por lo cual se hace necesario la intervención del Gobierno Provincial para definir las necesidades en materia de comunicación que anta Fe requiere;



Que estos ramales atraviesan rutas nacionales y provinciales, los cuales revisten cuidado y atención por parte de las autoridades, en pos de mejorar la seguridad vial en nuestro territorio;



Que continuamente se producen colisiones enter vehículos que transitan rutas y/o caminos con formaciones ferroviarias, es así como solamente en el mes de junio del corriente, se han producido en nuestra provincia 3 accidentes de transito (que se hayan conocido), vinculados a los Trenes de Carga;



Que es necesario establecer si lo ferrocarriles de carga que surcan nuestra provincia han aumentado sus frecuencias de traslado de productos, por lo que se hace necesario saber si las mismas generan dificultades y/u otro tipo de requerimiento por parte de las Comunas y Municipios interesadas en la reactivación del sistema ferroviario;



Que según la Guía de Procedimientos los temas a analizar en la renegociación de los Ferrocarriles de carga, están incluidos entre otros puntos: la redefinición de la Red Ferroviaria, la Inversión a realizar, las explotaciones colaterales, las nuevas normas de mantenimiento y seguridad, el impacto a la conservación del Medio Ambiente;



Que sobre estos puntos, nuestra provincia debe tomar intervención ya que se trata de vías férreas que atraviesan vastos territorios de la misma, donde son posibles inversiones, impactos del Medio Ambiente, explotaciones colaterales y cambios de importancia para la Provincia de Santa Fe;



Que es necesario, señor presidente, saber cuales serán con esta nueva concesión, el tiempo de explotación de estas vías férreas, la inversión planificada, y la utilización, explotación y ampliación de las redes principales, secundarias, condicionales (a demanda) y otros ramales de trocha angosta que flaquean nuestra provincia;



Que, así también, en las Pautas de Renegociación están establecidos los objetivos del Estado Nacional, pero no están establecidos los intereses y objetivos de nuestra Provincia, en un medio tan estratégico como el trasporte ferroviario de cargas;



Que para no ver frustrada la participación de los Municipios y Comunas de nuestra provincia y de todo aquel interesado, visto que los mecanismos de Consultas Públicas están próximos a realizarse, es necesario que estos vayan elaborando informes y/o documentos que contengan todas aquellas dudas, sugerencias, y propuestas a realizar sobre el proceso de renegociación de los contratos de ferrocarriles de carga;



Que para esto se hubo solicitado por medio de un Proyecto de Comunicación, a la Subsecretaria de Municipios y Comunas, que suministre a los mismos, de toda la información y/o documentación referida al tema en cuestión, puntualmente las Resoluciones Nº 576/2002 y 180 /2003 del Ministerio de Economía que establecen y reglamentan los Procedimientos de Documentos de Consulta y Audiencias Públicas;



Que la Provincia de Santa Fe debe participar en estos espacios de consultas publicas ya que se definen cuestiones atinentes al desarrollo de la infraestructura de comunicaciones de nuestra provincia, de la seguridad vial, de las posibles modificaciones ambientales, y de la vida de cotidiana de numerosas localidades de la misma;



Que por todo lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.
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