PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder ejecutivo, a través del área correspondiente, adopte en forma inmediata y con carácter de urgente, las medidas necesarias tendientes a concretar la repavimentación de la Ruta Provincial Nº 36 S entre la localidad de Matilde y la Ruta Nacional Nº 11, obra que fuera iniciada oportunamente por la anterior gestión provincial y que fuera interrumpida sin que se conozcan los motivos de tal decisión.

Señor Presidente:

Haciéndome eco del reclamo de la comunidad de la localidad de Matilde para que se concrete la obra de repavimentación del acceso a esa localidad desde la Ruta Nacional Nº 11 voy a exponer brevemente sobre la necesidad de la obra en cuestión.

Descuento que coincidiremos en la importancia de esa obra para dar a los ciudadanos que la demandan mayor calidad de vida mediante acciones concretas del estado que permitan un acceso aceptable a los servicios de salud, comercio, producción, y, al libre derecho de transitar nuestro territorio con autonomía y libertad.

Por otra parte, la trascendencia económica de la misma queda claramente graficada en el contundente movimiento económico que se desplaza por esa arteria valuado en aproximadamente $ 110.000.000,00. Parte de ese volumen es exportado y tiene su origen en las actividades primarias que son las que se tomaron en cuenta a manera de indicador y a las cuales hay que agregarle lo producido por las demás actividades.

Cabe aclarar que esta obra fue oportunamente iniciada e interrumpida sin que se conozcan los motivos de tal decisión lo cual nos habla a las claras que el Gobierno Provincial conoce de la importancia de la misma.

Para evitar abundar en detalles se adjunta a este proyecto formando parte del mismo nota del Señor Presidente de la Comuna de Matilde y de la Empresa Molino Matilde S.A. en la cantidad de 3 fojas.

Por ello Señor Presidente, solicito a mis pares la aprobación del presente.

