PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria proceda a:

a) Informar sobre la cantidad de “cajas comunitarias” y los montos invertidos en su compra por la Dirección de Logística durante el año 2004. 

b) Dar cuenta de los recursos recibidos durante los años 2003 y 2004 por la Provincia desde el Estado Nacional por el Plan de Seguridad Alimentaria, y el destino dado a los mismos.

c) Indicar la cantidad de cajas asignadas y distribuidas en las ciudades de Santa Fe y Rosario para el año, y las cantidades distribuidas mensualmente en cada ciudad.

d) Indicar la cantidad de cajas asignadas y distribuidas en el resto de la provincia, y las cantidades distribuidas mensualmente por localidad.

Señor Presidente:

El diario El Litoral de la ciudad de Santa Fe, en su edición del 22 de julio de 2004, 1º Sección Pág.2, “Carta de Lectores” publica la opinión de un lector, el que textualmente expresa:

“Soy un empleado de Promoción Comunitaria que, cansado de que la gente pida explicaciones acerca de por que no entregan las cajas comunitarias, tiene algo muy importante que agregar. La Dirección de Logística de Promoción Comunitaria compró en lo que va del año por $17.000.000, que equivalen a 1.000.000 de cajas para las ciudades de Santa Fe y Rosario. Entonces por qué no se entrega esa mercadería ya que está destinada al Plan de Seguridad Alimentaria con fondos nacionales. Para que están guardando toda esa mercadería, tomando solamente que se entregan 25.000 por mes, y de vez en cuando”.

Las sumas supuestamente invertidas y lo expuesto por el lector, ponen en evidencia una situación que merece explicaciones que permitan conocer el destino dado a los recursos afectados por la Nación para su administración por la Provincia con el objeto de atender a los sectores sociales carentes de recursos que necesitan de aportes alimentarios.

De igual modo, se hace necesario conocer los criterios de distribución de los mismos, tanto el volumen como en lo referente a su distribución geográfica en atención a la igualdad de derechos de todos los habitantes en que debe sustentarse la atención de las necesidades a satisfacer.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

