PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que la Secretaría de Estado de Trabajo habilite, con carácter de urgente, una instancia de negociación en el conflicto que mantienen los trabajadores de los Ministerios de la Producción y de Asuntos Hídricos, teniendo en cuenta que no se han activado los mecanismos de conciliación previstos en la Ley 10.052, de Convenciones Colectivas del sector público.

Sr. Presidente:




Los conflictos originados en los ministerios de la Producción y Asuntos Hídricos han llegado a una instancia de hecho, que rebasan previsiones de conciliación como las contenidas en la Ley 10.052, de Convenciones colectivas en la administración pública. 

En consecuencia entendemos que es pertinente que la Secretaría de Estado de Trabajo habilite una instancia de negociación entre las partes, para que los trabajadores, representados por sus delegados de base, puedan canalizar sus reclamos.




El organismo provincial está facultado para “prevenir, entender y solucionar los conflictos colectivos, que se susciten en establecimientos o empresas privadas, organismos o empresas del Estado Provincial, Municipalidades y Comunas”, según establece el inciso b) del Artículo 2, de la ley 10.468.




Resulta contradictorio que un Gobierno que pregona la producción mantenga paralizado su Ministerio específico, o que obras hidráulicas esenciales en la provincia no prosigan porque el Ministerio de Asuntos Hídricos no certifica ninguna tarea contratada con terceros. Además cada día que transcurre en situación de conflicto se complica la fiscalización de agroquímicos, control de semillas y sanidad animal, entre otros rubros de la actividad agropecuaria.




Por lo tanto creemos que la intervención de la Secretaría de Trabajo está por demás justificada en razones de urgencia y de cumplimiento de los fines del Estado.

