SANTA FE, 12 de Agosto de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13019 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes informe lo siguiente:

· Si las autoridades provinciales conjuntamente con las autoridades locales del departamento San Lorenzo, han  previsto acciones  para la preservación del medio ambiente en el área, principalmente en lo que refiere al impacto ambiental de los emprendimientos allí radicados, de conformidad con la normativa vigente. 

· Si las empresas de la zona referida cumplen con la exigencia de llevar adelante los estudios de impacto ambiental que exige la Ley Provincial Nº 11.717- Capitulo VIII- Art.  Nº 18. Asimismo, si se encuentran en trámite acciones administrativas por incumplimiento de tal obligación o por desarrollar actividades fuera de las reglas ambientales.
· Si se llevan adelante, o se tiene previsto realizar, acciones de auditoría ambiental en el área metropolitana Gran Rosario.”





Salúdole muy atentamente.
