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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado  que por intermedio de los organismos correspondientes en el tema informe  lo siguiente:

 

· Si las autoridades provinciales conjuntamente con las autoridades locales del Departamento. San Lorenzo, han  previsto algún tipo de  acciones respecto al Medio  Ambiente que refieran a aspectos que desarrollen, implementen y mantengan la política ambiental acorde  con la  Ley  Nacional  Nº 25.675/2002-Art. Nº2-j)  y 11- Art. Nº 12-sobre  Impacto Ambiental.  
· Si se cumple con la Ley Provincial Nº 11.717- Capitulo VIII- Art.  Nº 18 –Impacto Ambiental, de ser así  informar sobre los estudios realizados sobre: 

· Categorización del Impacto: Tipo y Magnitud del Impacto

· Duración

· Características  Espaciales del Impacto

· Area de Influencia

· Si se ha contemplado implementar en el área metropolitana Gran  Rosario,  algún tipo de auditoria ambiental.                                                                                                                                                                                                           

Sr. Presidente:

Dada las acciones directas que se están ejerciendo en nuestro territorio santafesino, en plantas industriales que actualmente se han  instalado en lo que constituye el cordón más activo del sector ubicado entre las localidades de San Lorenzo - Puerto General San Martín.

En donde las  empresas  han  realizando modificaciones que no solo competen a los inmuebles privados sino también a tierras fiscales.

Este esquema ha provocado en la población de la ciudad de San Lorenzo inquietud ya que se ha tomado conocimiento que la empresa  Petrobras está invirtiendo una importante suma en construir un etilenoducto de 15 km. ,que atravesaría tierras fiscales,  autopista, calles públicas, etc. y  el  cracker de ICI con la planta de la EX-PASA se unirían.

En su momento PASA S.A. completó la certificación  de las normas ISO 9002 a todas las actividades de la empresa en diciembre último. Las normas ISO 9002 

son parámetros que permiten definir los requerimientos mínimos que debe cumplir una empresa para obtener un reconocimiento mundial de calidad. 

Un año antes la había obtenido para la producción, comercialización y asistencia al cliente de estireno y copolímeros  y luego para sus unidades de urea, amoníaco, UAN (Campana) e hidrocarburos (San Lorenzo).

Nuestra preocupación se centra en que los conductos a utilizar en la planta llegarían hasta la ex -Pasa petroquímica(Puerto General San Martín), cruzando poblaciones de importante rango 

Dado que los almacenamientos de etileno y sus instalaciones anexas deben situarse alejados  de zonas con riesgos de provocar un incendio, la  situación   nos lleva a  solicitar información de distintos puntos que hacen a la calidad de vida  que determina  en nuestra carta magna Artículo Nº41.

Por lo tanto  y ante distintas inquietudes  planteadas sugiero a mis pares acompañen el siguiente proyecto para su aprobación.

