PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que proceda a reglamentar la ley provincial Nº 11.873, sobre “Riego colectivo. Zonas cultivadas. Pago de contribución por mejoras”, publicada en el Boletín Oficial el día 18 de enero de 2001.

Fundamentos.

Sr. Presidente:

El uso racional del agua es de vital importancia, atendiendo a los graves problemas que se suceden habitualmente, tanto sea por su calidad, cantidad, contaminación, litigios interprovinciales que ocasiona, etc.

El crecimiento alcanzado por nuestra Provincia en los últimos años, producto del desarrollo de la actividad agrícola, su expansión debido al alto grado de tecnología aplicada, provocó que nuevas y grandes superficies fueran ocupadas por cultivos tanto extensivos, como intensivos y otras actividades no tradicionales.

Los grados de calidad y rendimientos logrados, se obtienen en base a un elaborado trabajo de seguimiento y cumplimiento de las labores culturales correspondientes, pero indudablemente el riego juega un papel fundamental no solo provocando los mencionados rindes sino que también disminuyendo los índices de riesgo, dándole algún margen de certidumbre a los productores sobre la actividad que emprenden.

Los precios que alcanzan los agroalimentos tanto en el mercado local como internacional y la posibilidad cierta de llegar a otros mercados con nuestros productos, es un estímulo suficiente como para generar atractiva la inversión en este sector primario.

Pero indudablemente el Estado debe regular todo lo ateniente al aprovechamiento del agua por parte de los productores y brindarles seguridad en cuanto a su uso y la calidad del agua de riego utilizada en su explotación.

Tanto los proyectos como la  ejecución y el mantenimiento de obras de riego colectivo y la prestación del servicio del agua para riego necesitan un marco legal que favorezca la implementación de este tipo de emprendimientos.  

Además es necesario establecer los derechos y obligaciones de los contribuyentes de las obras y de los usuarios del servicio de riego colectivo, como el establecimiento del régimen de contribución por mejoras a cargo de los contribuyentes.

Por todo lo expuesto solicito el acompañamiento de mis pares en la aprobación del presente proyecto.

