PROYECTO DE COMUNICACIÓN:


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, arbitre los medios para la instalación de una balanza fija para el control de cargas en forma permanente en la intersección de la Ruta Provincial Nro. 2 y la Ruta Nacional Nro. 95.

Señor Presidente: 

 A efectos de preservar la vida útil y la permanente transitabilidad en la totalidad de las rutas pavimentadas del departamento 9 de Julio, se hace necesario que la Dirección Provincial de Vialidad arbitre los medios para la instalación de una balanza fija que permita el control de cargas durante la totalidad del día, principalmente las que ingresen del norte y noroeste del País.

Cabe acotar que la intersección de las Rutas Nro. 2 y Nro. 95 es un punto estratégico para el asentamiento de la balanza, contándose con energía eléctrica y una vivienda en muy buen estado de conservación, que fuera utilizada antiguamente por la policía provincial.

Además, por encontrarse a escasa distancia del Río Salado, no existen rutas alternativas que permitan eludir este control.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación

