PROYECTO DE COMUNICACIÓN:


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, incluya en el Plan de Obras del Ejercicio 2005, el mejorado a través de un estabilizado granular, de la Ruta Provincial Nro. 35, en el tramo que comienza en la intersección con la Ruta Provincial Nro. 2 hasta la intersección con la Ruta Provincial Nro. 286-S, jurisdicción del departamento 9 de Julio.

Señor Presidente: 

La ejecución de un mejorado de estabilizado granular en la Ruta Nro. 35, en el tramo que comienza en la intersección con la Ruta Provincial Nro. 2 hasta la intersección con la Ruta Provincial nro. 286-S, en una longitud  de 75 kilómetros, posibilitaría el traslado de la producción de una amplia zona del Norte Provincial, conocido como “Domo Occidental”, como así también conectaría a los accesos a las localidades de Pozo Borrado y Villa Minetti. Además, en su recorrido atraviesa las Colonias “La Delia”, “Cuatro Bocas” y “Los Aromos”, en Santa Fe e intercepta a las Rutas Pavimentadas Nros. 98-42 y 7 de la Provincia de Santiago del Estero.

Por las características de la zona que recorre, el mejoramiento de la calzada la transformaría en una ruta de tránsito permanente y confiable, aún en épocas de lluvias.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

