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PROYECTO DE COMUNICACIÒN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para que el Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia deje sin efecto la Resolución Administrativa N° 416/2004, que dispone:

“... Artículo 4.- Transformar las Escuelas de E.G.B. de 4ta. Categoría N° 1116 de Borna, 6416 de Paraje El 13, 1220 de la Gallareta, 6333 de Campo Gola y 740 de Campo Magnazo, en Centros Educativos Radiales, los que se identificarán con los N° 504, 505, 506, 507 y 508, respectivamente y dependerían técnica y administrativamente de las Escuelas N° 556 de Margarita (los dos primeros), 443 de vera, 469 de Florencia y 511 de Malabrigo, de los Departamentos General Obligado y Vera.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             Que según nota dirigida a la Diputada Mónica Tomei, por la Docente María del Carmen Eceiza, en su carácter de Directora Interina de la Escuela 6416 del Paraje El 13, Departamento Vera, hemos tomado conocimiento de la Resolución del Ministerio de Educación y Cultura N° 416 del corriente año , por la cual se dispone la recategorización de la Escuela a Centro Educativo Rural, tomando como fundamento el Decreto Provincial 338/76;



Que el mencionado Decreto, establece en su en su Artículo 4º que “...las escuelas de 4ta categoría que no mantengan durante dos períodos lectivos completos, consecutivos, una asistencia media de veinte alumnos, serán clausuradas. En el supuesto de reunir los requisitos establecidos en el punto 2º del reglamento..., serán transformadas en Centro Educativo Radial por el Consejo General de Educación”;  Que por tales razones se hubo dispuesto transformar las Escuelas de E.G.B. de 4º Categoría Nros. 1116 de Berna, 6416 de Paraje El 13, 1220 de La Gallareta, 6333 de Campo Gola y 740 de Campo Magnazo, en Centros Educativos Radiales, a los que se hubo identificado bajo los Nros. 504, 505, 506, 507 y 508, respectivamente, quienes deben depender técnica y administrativamente de las Escuelas Nros. 556 de Margarita (los dos primeros), 443 de Vera, 469 de Florencia y 511 de Malabrigo, de los Departamentos General Obligado y Vera.”

                         Que en la efectivización de la Resolución 416 de fecha 03/06/2004 no se tuvo en cuenta, en contradicción de la normativa antes indicada, la matrícula escolar de los 2 (dos) últimos períodos lectivos que superan los 20 (veinte) alumnos en su asistencia tal como lo dispone el decreto 338/76 en su artículo 4º (se adjuntan fotocopias del registro de alumnos de años 2002, 2003,y 2004).

               Que la Escuela Nº 6416 de Paraje El 13, Distrito La Gallareta se haya situada desde 1968 en este predio que es el centro cultural de la Comunidad, cumpliendo una importante función no solo en lo pedagógico curricular educativo, sino también en muchas otras cuestiones tales como las sociales y culturales. Que, paralelamente, no podemos dejar de tener en cuenta que su matrícula de alumnos no está compuesta por educandos solo de la zona, sino que se compone de docentes y alumnos de barrios marginales de Margarita, por lo que intenta atender solicitudes de padres cuyos hijos se encuentran en un alto riesgo social.

              Que la Escuela Nº 6416 está inserta en un medio rural donde predominan la actividad agrícola – ganaderas generadas por las grandes estancias de la zona, siendo sus alumnos en su mayoría hijos de peones rurales de estas estancias vecinas, y otros que provienen de barrios marginales de Margarita y que son hijos en su mayoría de trabajadores rurales que por distintos motivos fueron expulsados de su lugar de residencia original quedándose sin trabajo pero que continúan pretendiendo para sus hijos una educación integral agrícola – ganadera en la escuela rural.

                                Que por estas razones, sumadas a la expansión de la frontera agrícola en el Norte de la Provincia se ha ampliado la propuesta curricular implementando contenidos que hacen a las Ciencias Agrarias y cría de animales, elaboración de productos de campo así como el arte de trabajar el cuero con el objetivo de hacer aprehender en los alumnos las formas de trabajo de la tierra para la agricultura y la ganadería, hacer conocer  los principales cereales y oleaginosas que se siembran en la citada zona y enseñar los secretos de la actividad ganadera.

                  Que por todo lo citado es de interés de esta Cámara evitar la degradación de categoría de la Escuela Nº 6416 en un Centro Educativo Radial que tendría como consecuencia la pérdida de recursos humanos como materiales, y que conllevaría a la pérdida de un importante instrumento formativo muy valorado por la ciudadanía de la zona, 

 

Que así  también, señor presidente, se vera acrecentado el proceso migratorio desde el campo hacia los centros urbanos, ayudando a la despoblación de vastas zonas de nuestro interior provincial.

                 Que por ello es que solicitamos que se deje sin efecto dicha resolución administrativa ministerial fundada en el Nº 416 de la Subsecretaría de Educación perteneciente al Ministerio de Educación de la provincial.

                               Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente Proyecto.
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