PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, instrumente los elementos necesarios para que continúe desarrollándose el Programa “Vibrato - Arte, Salud y Educación - Programa de Acción Social a través de la Música”, de la ciudad de Rosario, por el que se intenta contribuir al desarrollo integral de niños y niñas de escasos recursos a través de talleres musicales, de reflexión y de apoyo escolar.
Sr. Presidente:


Según relatan las personas a cargo del mencionado programa, un grupo de jóvenes profesionales provenientes de diferentes disciplinas comprendidas dentro del campo del Arte, las Ciencias Sociales, la Salud y la Educación, unidos y sensibilizados por la preocupación común acerca de las acuciantes problemáticas sociales, comenzaron a elaborar un proyecto Social a través de la Música que pretende contrarrestar los efectos desubjetivantes de las políticas imperantes. En el año 2001 empezaron a trabajar con niños de la escuela Nº 57 "Juana E. Blanco", quienes cursaban estudios de EGB 1, 2 y 3 (Nivel Primario). La experiencia se realizó en contraturno, en un rango horario de 12.30 a 15.30 horas, cuatro días a la semana, realizando diversas tareas: Enseñanza de instrumentos de orquestales de viento (Flauta Traversa, Clarinete y Trompeta) y de cuerdas (violín, viola, Violoncello y Contrabajo). También se incorporó un Taller de Luthería (aún no está abierto éste taller para los alumnos), de Educación Audioperceptiva, Taller de Práctica vocal - Coro, Enseñanza de flauta dulce, Guitarra, Conjunto Instrumental (y en un futuro se implementará el de Música de Cámara).


Como parte de un plan integral para el alumno se agregó un Taller de Reflexión, Aprendizaje (contenidos de EGB), Audición y video y un Departamento de Actividades afines (visitas a centros culturales). 


Durante el año 2003 se incorporó a los alumnos de la Escuela Nº 58 "Juan B. Alberdi" y a la EET N° 656 con un equipo de 26 personas que trabajan totalmente ad honorem, manteniendo el mismo sistema de enseñanza, la cantidad de talleres, etc.


Durante ese año han logrado establecer acuerdos con Organizaciones de la Sociedad Civil en Rosario, sobresaliendo el convenio alcanzado con la Asociación Civil no partidaria “CONCIENCIA” quien nos provee la estructura jurídica-contable para el desarrollo del programa.


Asimismo, organismos estatales, empresas y entidades de la región han confiado en VIBRATO y aportado recursos que permitieron comprar los instrumentos musicales indispensables para el funcionamiento del Programa.


El recorrido hecho por VIBRATO durante estos tres años incluye presentaciones en Congresos, espacios públicos y Conciertos, artículos periodísticos sobre el Programa y distinciones.


Lamentablemente, desde hace más de 90 días, la labor emprendida por este grupo, se ha visto amenazada al impedírseles que sigan desarrollando sus actividades en la escuela Nº 57 “Juana Elena Blanco”, ubicada en calle Pasco 457 de la ciudad de Rosario. Por este motivo han realizado recientemente clases de ensayo y conciertos en plazas y espacios públicos como forma de reclamar ante las autoridades una solución definitiva, puesto que las autoridades de la escuela Nº 57 habrían manifestado que no pueden prestarles el edificio, si el Ministerio de Educación de la Provincia no reconoce el programa mencionado, que hasta ahora funciona autogestionariamente.


Por lo expuesto, considero pertinente la aprobación del presente proyecto de comunicación.

