PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial realice las gestiones que sean necesarias a fin de extender la red de provisión de gas natural a la ciudad de Sastre y Ortiz, Departamento San Martín.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La ciudad de Sastre y Ortiz, ubicada a escasos metros de la ruta Provincial Nº 13, carece del servicio de gas natural, a pesar de que la mayoría de las localidades que la rodean, cuentan con el esencial servicio.


Esta situación perjudica a los habitantes de ese lugar, que podrían contar con el servicio de gas natural a raíz de que el gasoducto de distribución pasa en las cercanías de su casco urbano.


En este sentido, es imprescindible que se agoten las gestiones necesarias para que en el corto plazo, los habitantes de esa ciudad se conecten a la red de distribución que administra la empresa Litoral Gas S. A. El logro de este objetivo permitiría no solo reducir en forma importante el gasto común de todos los ciudadanos, sino que además la reducción del costo de la provisión de gas en las industrias que utilizan este combustible, produce una importante mejora en los costos finales de los productos, lo que conduce a que mejoren su competitividad.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

