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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

       La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Administración Provincial de Impuestos, la creación de una oficina de dicho organismo en la localidad de Florencia, departamento General Obligado.

                                                                   FEDERICO G. PEZZ

                                                                   Diputado Provincial
Señor Presidente:

                            Los habitantes de Florencia, localidad de más de 7.000 habitantes, del departamento General Obligado y que limita al norte con la Provincia del Chaco, deben recorrer 45 kilómetros cada vez que tienen que realizar una gestión relacionada con la  Administración Provincial de Impuestos, que no son pocas, la que a todas luces es un injustificado e injustificable  despropósito y enorme inconveniente, más su costo, para los vecinos que deben concurrir a la oficina de Las Toscas a atender requerimientos y/o trámites referidos al cumplimiento de obligaciones y/o información sobre impuestos provinciales.

                            Crear una agencia, delegación, oficina del precitado organismo en esta localidad es lo que impone y aparece como absolutamente necesario para relevar a los contribuyentes de esa localidad y de Paraje Hardy de los problemas y gastos que les genera trasladarse a Las Toscas para realizarlos, y de cuya puntualidad y corrección se beneficia la Provincia, siendo, y por otra parte, que su instalación y funcionamiento no será excesivamente gravoso para el Estado y que va en beneficio de una población que tiene méritos económicos, sociales y demográficos para merecerla.-

                            Así, breve y sencillamente, dejo planteado el pedido de apoyo al proyecto de creación de una oficina de Administración Provincial de Impuestos  en la localidad de Florencia, departamento General Obligado que descuento será acompañado por los señores diputados.

                                                                 FEDERICO G. PEZZ

                                                                 Diputado Provincial
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