PROYECTO DE COMUNICACIÓN    

Pedido de Informe
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Fiscalía de Estado – Inspección General de Personas Jurídicas informe sobre los siguientes aspectos:

a) Nómina de las asociaciones civiles con personería jurídica registradas y en funcionamiento, indicando para cada caso: 1) Fecha de constitución; 2) Objeto Social o fin para el que se constituye; 3) Domicilio.

b) Nómina de las fundaciones registradas y en funcionamiento, indicando para cada caso: 1) Fecha de constitución; 2) Objeto Social o fin para el que se constituye; 3) Domicilio.

Señor Presidente:

La proliferación de asociaciones civiles y fundaciones en el territorio de la provincia pone en evidencia la vocación de participación en actividades útiles por parte de quienes habitan en Santa Fe.

No es menos cierto que muchas de estas entidades han sido creadas a funcionan impulsadas por grupos que han encontrado en estos ordenamientos jurídicos mecanismos aptos para la recepción de recursos, del país y del exterior, los que son utilizados sin cumplir, en muchos casos, con las exigencias normativas en los casos de recursos de origen oficial.

En esta primera instancia nuestra solicitud es simple, y no aspira a profundizar en la problemática a que hacíamos referencia en el párrafo anterior, sino a tomar conocimiento del fenómeno de creación de organismos no gubernamentales a los fines evaluar la participación de la comunidad en los mismo en todo el territorio.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

