PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de declarar de “Interés Provincial” la “XI Feria Departamental del Libro” organizada por el Departamento de Biblioteca Escolar “Mariano Moreno” de la Escuela Nº323, “Domingo Faustino Sarmiento” de San Jerónimo Norte, que se desarrollará en el local escolar citado el 16, 17 y 18 de setiembre de 2004.

Señor Presidente:

La programación de la “XI Feria Departamental del Libro”  por parte de la Escuela Nº323 de San Jerónimo Norte, pone en evidencia  aspectos destacables de la Biblioteca Escolar del establecimiento y de sus directivos.

La difusión del libro y la lectura por medio del evento programado y en el marco de las restricciones que han caracterizado a la última década, pone de relieve la vocación de servicio que inspira a sus organizadores.

Este esfuerzo no merece más que el aliento del Estado todo, y una forma declarativa de este reconocimiento es la de calificar de Interés Provincial al evento, como forma de realzarlo y a la vez de reconocer el mérito de sus organizadores, por lo que adherimos a la sugerencia realizada por la Comuna de San Jerónimo Norte, la que extendemos a nuestros pares.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación,.

