PROYECTO DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial requiera al Ministerio de Educación  que se cumplimente con lo dispuesto en la Ley 10947 y la Resolución 847/97 con su anexo,  sobre la implementación  en todos los establecimientos educativos de la provincia el tratamiento de la Educación Sexual  en forma programática.

SEÑOR PRESIDENTE:

Atendiendo el tiempo transcurrido, las acciones desarrolladas por la cartera educativa en este período, contando con una norma preclara como la Ley 10947 y felizmente interpretada y explicitada en la Resolución Ministerial 847/97 y su anexo, y advirtiendo el Defensor del Pueblo sobre relevamientos realizados por la Defensoría  en cuanto no se brindó la capacitación a los docentes para abordar una temática  cuya importancia vemos se acrecienta día a día, es que solicito que el ministerio correspondiente, se aboque de inmediato a poner en práctica  lo legislado oportunamente.

Contando con esta herramienta, es una pena que no se dispongan las medidas necesarias para  llevar adelante la educación sexual en todos los niveles educativos, considerando que los educadores de la sexualidad son en definitiva, los padres, los maestros y la sociedad toda finalmente. La educación sexual impartida en las escuelas, con objetivos y contenidos claros atenderá a  toda la persona del niño, del adolescente, teniendo en cuenta siempre la igualdad –la no discriminación de los sexos – y los Derechos de los Niños reconocidos constitucionalmente.

Por supuesto que para llevar adelante estos objetivos, se torna imprescindible que a los docentes se los capacite en forma adecuada y sistemática para poder afrontar muchas veces el desafío de responder   a los alumnos y guiarlos  sanamente.

Por lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen con su voto afirmativo en el presente Proyecto de Comunicación.

