PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo correspondiente informe lo siguiente:

a) Si el Ente administrador del Puerto de Santa Fe llevó adelante un proceso de concesionamiento de un muelle y una superficie aproximada de 20 hectáreas en el Puerto local y cuál habría sido el objeto del mismo.

b) De ser afirmativo, cuál fue el procedimiento utilizado y su correspondiente fundamento normativo.

c) Oferentes que se presentaron y los resultados de la compulsa de ofertas.

d)  Sí  el concesionamiento se encuentra operativo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                       Sobre la marcha del proceso de transformación y los estudios que se llevan adelante para el traslado del Puerto de Santa Fe ha tomado estado público el otorgamiento por  parte del Ente Portuario local a un operador  privado el control de un muelle y de una superficie cercana a las 20 hectáreas en el Puerto santafesino.

El objeto de la concesión sería la operación del servicio de contenedores desde la terminal Santa Fe hacia el Puerto de Montevideo y el uso logístico de la explanada.

El proceso por el cual se habría llevado adelante la concesión sería el concurso de ideas y no el de licitación pública por lo que sería de interés saber si el procedimiento se encuadra con la normativa vigente y dentro de las  atribuciones del Ente Administrador del Puerto de Santa Fe. A estos efectos los diputados que suscriben elevan para su consideración y aprobación de este proyecto.

