PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que inicie con la urgencia del caso, gestiones ante las autoridades del Ministerio de Educación y Cultura de la Nación, tendientes a evitar el cierre de  la Unidad Académica Reconquista de la Universidad Tecnológica Nacional.

Señor Presidente:




Haciéndome eco de la legítima preocupación generada en el Norte de nuestra provincia, por el posible cierre por parte de la  CONEAU de la Unidad Académica de la Universidad Tecnológica Nacional con sede en la Ciudad de Reconquista, basándose en los incumplimientos de los objetivos oportunamente establecidos.




Surge a todas luces que dichos objetivos no se lograron por no contarse con las partidas presupuestarias correspondientes, por lo que en gran medida dicha Unidad Académica ha sido sostenida con el esfuerzo de la comunidad norteña, lo que aparece como un contrasentido que se exija el cumplimiento de las normas en vigencia -cuestión loable- pero sin disponer de los recursos necesarios para tal fin.




Entre los requisitos estipulados, la Unidad Académica Reconquista debería contar con edificio propio, laboratorios acorde con la carrera, dedicación exclusiva de los profesores, magíster y doctorados en ingeniería- especialmente electromecánica- entre otras, de manera que guarde analogía con, por ejemplo, la Unidad Académica de la Ciudad de Santa Fe.




Entendemos que es deber del estado, en este caso del nivel nacional velar por la educación y formación de recursos humanos aptos para transformar la realidad de nuestro pais, reiteramos, nos parece un contrasentido que se proceda al cierre de una casa de altos estudios en lugar de potenciarla y sostenerla cumpliendo con las obligaciones que son indelegables.




Por lo expuesto solicito de los Señores Legisladores el voto favorable de la presente iniciativa.    

