SANTA FE, 16 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13077 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el Ministerio de Planificación Federal de la Nación y el Ministerio de Obras y Servicios Públicos de la provincia de Santa Fe, para que se arbitren los medios necesarios a los fines de informar sobre el Proyecto Circunvalar Rosario lo siguiente:

· Si el Gobierno Provincial ha estimado algún tipo de modificación al cálculo de recursos del presupuesto vigente para financiar obras que puedan estar relacionadas con el Proyecto Circunvalar Rosario.

· Si respecto a las obras a ejecutar para el transporte de cargas se ha calculado a cuanto ascendería el monto de inversiones de las expropiaciones que se deberán realizar para el Proyecto Circunvalar Rosario, si es así informar superficies lineales o cubiertas de los inmuebles ferroviarios a afectar y montos estimados por localidad.

· Cuál sería el beneficio o aporte en obras de infraestructura a las localidades que se verían afectadas directamente con distintos tipo de intervenciones.

· Si las obras de acceso, calles públicas, y otras obras a las terminales portuarias incluyen el financiamiento de las mismas por parte de las empresas propietarias que operan en la zona.”





Salúdole muy atentamente.
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