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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el Ministerio de Planificación Federal de la Nación  y el Ministerio de Obras y Servicios Públicos de la Provincia de Santa Fe, para que se arbitren los medios necesarios a los fines de informar  sobre el Proyecto Circunvalar Rosario lo siguiente:

· Si el Gobierno Provincial ha estimado algún tipo de modificación  al cálculo de recursos del presupuesto vigente para financiar obras que puedan estar relacionadas con  el Proyecto Circunvalar Rosario.

· Si respecto a las obras a ejecutar para el transporte de cargas se ha calculado a cuanto ascendería el monto de inversiones de las  expropiaciones  que se deberán realizar para el Proyecto Circunvalar Rosario, si es así informar  superficies lineales o cubiertas de los inmuebles ferroviarios a afectar  y montos estimados por localidad.

· Cuál sería el beneficio o aporte en obras de infraestructura a las localidades que se verían afectadas directamente con distintos tipo de intervenciones.   

· Si las obras de acceso, calles públicas, y otras obras a las terminales portuarias incluyen el financiamiento de las mismas por parte de las empresas propietarias que operan en la zona.


Sr. Presidente

El Proyecto Circunvalar Rosario consiste en una propuesta para resolver el problema del transporte en el Área Metropolitana del Gran Rosario. El incremento de cargas transportadas por el ferrocarril a través de la Ciudad de Rosario y la tendencia sistemática de la misma que se plantea registra problemas esenciales quizás por las limitaciones de la capacidad  operativa ya que se ha dejado al ferrocarril en algunos casos en situación de abandono.

La región Metropolitana de Rosario ocupa un espacio territorial de características heterogéneas semejante a un modelo poli céntrico, con una red de ciudades,       (en donde la hegemonía la ejerce Rosario por su condición de ciudad central).

Esta región incorpora distritos predominantemente rurales y núcleos urbanos con cierta autonomía e importante crecimiento poblacional.

El Gobierno Provincial, Municipalidad de Rosario, Municipios de la Región y privados compartirán con el gobierno nacional la reconversión de los accesos ferroviarios y viales al Gran Rosario. Así quedo establecido en la Resolución 203/04 publicada en el boletín oficial.

Además el Gobierno Nacional crea  la unidad de gestión que funcionará en el ámbito de la Secretaria de Transporte de la Nación y tendrá a su cargo el desarrollo del proyecto y posterior llamado a licitación para la ejecución de obras viales y ferroviarias en torno a Rosario.

Los trabajos previstos son un anillo de transferencia de cargas que limitará el acceso de los convoyes ferroviarios hasta la actual traza de la ruta nacional AO-12. Propone la construcción de una traza ferroviaria de 70 Km, de doble trocha que una Pueblo Esther con San Lorenzo y va paralela a la AO-12. Se construirían autovías, calzadas duplicadas, cruces a distintos niveles con otras rutas nacionales y provinciales,  nuevos accesos camioneros a los puertos, centros de trasbordo multimodales de apoyo logística y de servicio de cargas.

Teniendo en cuenta que la Provincia de Santa Fe posee a través de sus puertos una importante participación en las crecientes explotaciones de cereales, aceites, etc. geográficamente la franja portuaria en donde confluyen casi todas las terminales portuarias privadas, se encuentra estratégicamente ubicada dentro la franjas donde se encuentran ubicadas las siguientes terminales portuarias: Minera Bajo Alumbrera, Terminal 6, Resinfor Metanol, Cargill, Cargill Fertilizantes, Dow Química, Petrobras, Nidera, UXVI Municipal, Toepfer, Bunge Argentina,YPF Gas, ESSO, ACA, ICI, Vicentin, Pecom Agra, Terminal III, Terminal Puerto Rosario, Ex Unidad VI, Ex Unidad VII, Punta Alvear, UABL, Dreyfus, Toefler, Arroyo y Shell Arroyo Seco


El Proyecto Circunvalar daría respuesta a la problemática que enfrenta el transporte de agro-graneles a las terminales portuarias de la provincia de Santa Fe, plantea obras viales y ferroviarias  tendientes a lograr un manejo más eficiente.

Frente a esta obra de grandes inversiones, nos preguntamos ¿Cual será el desarrollo infraestructural que proveerá a  cada una de las localidades que sobre las cuales se va a intervenir?

¿De que forma aportarán las distintas empresas que son propietarias de las terminales privadas, siendo que a su vez tiene múltiples beneficios que le ha otorgado la provincia de Santa Fe, sobre todo en el tema impositivo?  

Por lo tanto  y ante distintas inquietudes  planteadas, solicitamos el acompañamiento del presente proyecto.

