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PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado  que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente informe en que respecta a:

· Si se ha cursado alguna presentación ante la Secretaria de Medio Ambiente de la Provincia  sobre algún tipo de anteproyecto proyecto o diseño relacionado con la instalación de un granoducto en la ciudad de San Lorenzo. De ser así  informar sobre los estudios de evaluación  realizados sobre Impacto Ambiental (Ley Provincial Nº 11.717- Capitulo VIII- Art.  Nº 18 )

· Tipo y Magnitud del Impacto

· Duración

· Características  Espaciales del Impacto

· Area de Influencia

· Si las autoridades provinciales,  han  previsto algún tipo de  acciones respecto al Medio  Ambiente que refieran a aspectos que desarrollen, implementen y mantengan la política ambiental acorde ,en el área.

·  Si se puede informar a cerca de la instalación de un Nuevo Puerto Aceitero o cerealero  al Sur de la ciudad de San Lorenzo.

· Si se ha informado  o tomado algún tipo de prevención a la población sobre el tema, ya que serían los directamente afectados en el tema.


Sr.Presidente:

La empresa Molinos Río de La Plata instalada en la ciudad de San Lorenzo, facturó en el año 2003, 2.456 millones de pesos.

Esta empresa –con muy buenas ganancias- propone instalar en la ciudad, un granoducto muy cuestionado por los vecinos de la zona, que se sienten afectados por la construcción del mismo. Ya que la ciudad se ha convertido en un territorio de continuas vejaciones ambientales de las empresas privadas, localizadas en el lugar.

Ante distintas fuentes de información que se han consultado, nos hemos informado que parte de los terrenos comprados por Molinos, a una empresa local de San Lorenzo serían utilizados para granoductos.

Existen distintas opiniones sobre el tema, en donde dicen que serían conductos subterráneos que afectarían terrenos privados, y algunas calles públicas y la ruta 

Nº 11.

Nuestra preocupación es que además se han cursado notas al Concejo Municipal solicitando informes ante las preocupaciones antes expresadas.

Todo lo expuesto Sr. Presidente hace que requiera solicitar a mis pares el acompañamiento para la aprobación del siguiente proyecto.

