PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia no impulse la adhesión al Régimen Federal de Responsabilidad Fiscal sancionado por el Congreso Nacional, por vulnerar principios básicos de autonomía en el marco del sistema Federal.

Sr. Presidente:

El Régimen Federal de Responsabilidad Fiscal aprobado en el Congreso, invita en su artículo 34) a que la provincia adhiera a la regulación. Por lo tanto solicitamos al Ejecutivo que se abstenga de impulsar una Ley que lo refrende, por considerar que vulnera principios básicos de autonomía en el contexto del sistema Federal y pretende mutilar la política fiscal como instrumento de redistribución progresiva del ingreso.

La ley fue literalmente impuesta por el Fondo Monetario Internacional. Entre otros efectos aborta la posibilidad de discutir la Coparticipación Federal, avasalla la autonomía provincial y se constituye en un instrumento para garantizar el pago de los servicios de la deuda externa. En este sentido el objetivo nada tiene que ver con el logro del equilibrio fiscal sino que busca deliberamente expandir el superávit, no permitiendo expandir el gasto para la reconstrucción social y productiva.

En consecuencia multiplicará los pobres e indigentes  de las provincias argentinas, entre ellas Santa Fe, y agravará  aún  más las serias dificultades económico financieras.  Se trata de un nuevo ajuste fiscal  para el 2005 que pondrá  en riesgo la recuperación económica,  aun en un período de cuentas superavitarias como el actual.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

