PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo correspondiente, arbitre los medios necesarios para efectuar una reparación integral de la Ruta Provincial 36-S, tramo Matilde – Ruta Nacional N°11, Dpto. Las Colonias.

Señor Presidente:

La localidad de Matilde, en el Dpto. Las Colonias, tiene su ingreso y comunicación pavimentado por intermedio de la Ruta Provincial 36-S.

Esta importante vía viene sufriendo un contínuo deterioro en los últimos años, producto del aumento del tránsito, condiciones climáticas adversas y falta de recursos para un adecuado mantenimiento.

Durante la catástrofe hídrica que afectó nuestra ciudad de Santa Fe y localidades vecinas, la estación ferroviaria de la localidad de Matilde fue un eje receptor de ayuda solidaria y convertida en determinado momento en el único lugar de ingreso de mercadería para asistir en la catástrofe, el continuo tránsito, la utilización de calzada inundada, aumentaron su deterioro de esta ruta.

 Hoy las condiciones de transitabilidad están limitadas y la provabilidad de que se produzcan accidentes con costos humanos y materiales es real.

La mayoría de las actividades de esta comunidad están vinculadas a su posibilidad de comunicación, por lo tanto es imperioso proceder a la reparación integral de esta ruta con el objeto de brindar transitabilidad permanente y segura a sus habitantes.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

