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La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos que correspondan proceda a realizar el traslado del edificio de la Escuela N° 1312, de estructura prefabricada, de la Isla Guaycurú (ubicado a orillas del Río Paraná) en el distrito Las Garzas del Dpto. Gral. Obligado; solicitado oportunamente a la Región II de Educación, ante el constante avance de las aguas que produce el desbarranco de la costa, con la consecuente puesta en peligro de dicha estructura.

Señor Presidente:



En la isla, residen actualmente, veintinueve (29) familias que se sustentan, con el producido de, corte de palos, varas, picanillas y paja; como así también, de la pesca que es su principal fuente de alimentación junto con otros productos de la caza, tales como el carpincho y diferentes aves autóctonas; todo esto complementado con algunas pocas hortalizas de su propia cosecha.



Caminos de acceso al lugar no existen, la única vía es el Río o a través de montes, esteros y cañadas de muy dificultosa o imposible transitabilidad. Tampoco cuentan con medios de comunicación gráficos o televisivos, por lo que el medio más común es la radio.



Las viviendas son de paredes de barro con techo de paja y algunos pocos los poseen de chapa.



En este sitio, no se cuenta con agua potable, ni luz eléctrica se iluminan con candiles o velas, el consumo de agua se lleva a cabo directamente del río y su combustible es la leña. 



En el lugar solo existen dos medios oficiales, un centro de salud que comenzó a funcionar en julio de 2003. El otro es la escuela cuyo edificio consta de dos (2) aulas, un comedor y la casa de los docentes contando con un grupo electrógeno. 

  

A ella concurren en la actualidad setenta y cuatro (74) alumnos, del primer, segundo y tercer ciclo de EGB, es decir, hasta noveno año.



 Luego de esta introducción necesaria podemos abordar el tema que ocupa hoy esta iniciativa. Dicho establecimiento fue inaugurado en el año 1989, hallándose en esa oportunidad a seiscientos (600) metros de la costa del Río Paraná. En el año 2000, se encontraba a ciento veinte (120) metros de la costa. 

 
En la actualidad, a escasos años, el mismo se sitúa a treinta y cinco metros del Río, lo que nos demuestra que en cuatro años se han perdido ochenta metros de costa, concluyendo así, que este edificio se encuentra afectado y con serios riesgos de derrumbe debido al desbarranque producido por la erosión del viento y la corriente de agua, situación agravada por las periódicas crecidas.



Con esta iniciativa se pretende evitar un desgraciado suceso por el cual quedarán sin servicio educativo y alimentario los setenta y cuatro alumnos antes mencionados, debido a la situación socioeconómica en la que se encuentran sus familias.



De lo expresado se aprecia, el importante rol que cumple la escuela en un medio como el descripto y es en virtud de ello que pido a mis pares el acompañamiento para aprobar el presente proyecto.
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