PROYECTO DE COMUNICACIÓN

        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a reglamentar la Ley N° 12.069, “REGIMEN LEGAL DE GRANDES SUPERFICIES COMERCIALES”.

FUNDAMENTOS

  Sr. Presidente:

La Ley N° 12069 “REGIMEN LEGAL PARA GRANDES SUPERFICIES COMERCIALES EN LA PROVINCIA DE SANTA FE”, está creada con el fin de ordenar la instalación de grandes establecimientos comerciales y otorga a los Municipios los criterios para compatibilizar los requerimientos del mercado con las necesidades urbanas y de la sociedad local.

La proliferación de este tipo de establecimientos en las principales ciudades de la provincia fue una constante durante los años 90 y avanzó hasta nuestros días sin que desde el estado surgieran iniciativas que regulen la instalación de los mismos.

La Ley a la que hacemos referencia, aunque demorada, ya que se promulgó en el año 2002, es un marco legal que, creemos servirá de referencia para abordar esta situación y establecer criterios para próximas intervenciones; que requieren de la coordinación de  intereses no solo del sector  de la gran empresa, sino de los  pequeños y medianos comerciantes,  vecinos de los sectores linderos y la ciudadanía en general. 

En cuanto al supuesto impacto positivo que dichos emprendimientos generarían en las ciudades creando  puestos de trabajo y posibilitando la venta de productos elaborados en la región; la realidad muestra lo contrario, las grandes cadenas no solo, no alcanzan a cubrir la pérdida de empleo que trae aparejado el cierre de pequeños comercios y supermercados, sino que producen ocupaciones precarias y mal remuneradas.

Por  todo lo expuesto considero necesaria la pronta reglamentación de la ley N° 12069 y solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.

