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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, proceda a informar:

1º - Si tiene conocimiento de la situación conflictiva que afecta al Hospital SAMCo de Hughes, y:

a) En caso positivo, informe si la Dirección del citado hospital o las autoridades ministeriales zonales elevaron a ese Ministerio las actuaciones de práctica, y las respuestas dadas para la superación de la situación planteada.

b) En caso negativo, arbitre con urgencia las medidas necesarias tendientes a la superación del conflicto.

Señor Presidente:

Personal del Hospital SAMCo y vecinos de Hughes se apersonaron ante nosotros para imponermos de las graves irregularidades que se estarían suscitando en el nosocomio, a partir del ejercicio abusivo de las presidencia y tesorería del Consejo de Administración del mismo.

Tanto es así, que se nos entregó un manifiesto destinado al pueblo de Hughes, suscripto por el personal, profesionales y la médica Directora del mismo, y que trascendió por los medios de comunicación locales, en el que se “repudia las actitudes discriminatorias y personales tomadas por el Presidente y la Tesorera del SAMCo contra los compañeros chofer de la ambulancia y encargado de la farmacia, la enfermera y la mucama … a quienes dejaron sin trabajo, sin motivos ni quejas de la Dirección”.

En razón que el conflicto amenaza con alterar la calidad de la prestación del servicio médico, es que reclamamos información y actuación urgente de las autoridades ministeriales a los efectos de prevenir padecimientos mayores en la población.
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