PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de otorgar un subsidio a la Asociación Cooperadora del Jardín de Infantes n° 92 “José Antonio Aznares” de la localidad de Monte Vera, Dpto. La Capital, para ser destinado a la remodelación y ampliación de su pabellón sanitario y otras áreas de la Institución.

Señor Presidente:

La Comunidad educativa del Jardín de Infantes n° 92 de la localidad de Monte Vera, viene reclamando soluciones puntuales en la infraestructura edilicia del mismo.

La remodelación y ampliación de pabellón sanitario, solicitado en el año 2000, la insuficiente cantidad de sanitarios por el aumento de matrícula, los problemas de funcionamiento de los existentes, requiere una solución que no admite mayores dilaciones en el tiempo.

Goteras, humedades de paredes y techos en las salas, son otros de los graves problemas que sufre su infraestructura.

Buscar caminos alternativos, poner en funcionamiento una ayuda urgente ante esta demanda, es una obligación del Estado Provincial y desde la Legislatura Provincial acompañar este reclamo es nuestro compromiso.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

