PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de incluir en el Proyecto de Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos 2005 las partidas necesarias para coparticipar, a partir del 1 de enero de 2005, los impuestos nacionales y provinciales a los municipios y comunas de la provincia, eliminando las restricciones y topes establecidos por los Decretos Nº3113/02 y 1017/04; incluyendo además las necesarias para el reintegro de las sumas retenidas a los municipios y comunas desde la entrada en vigencia del mencionado Decreto Nº3113/02.

Señor Presidente:

La aplicación de la cláusula Segunda del artículo 8 del “Pacto Federal para el Empleo, la Producción y el Crecimiento” del año 1993, fue reglamentada  en nuestra Provincia en forma parcializada a través  del  Decreto Nº3113/02. 

En Córdoba, Mendoza y Buenos Aires,  las restricciones establecidas en el inciso 8) de la Cláusula SEGUNDA del Pacto Federal no son de aplicación a los regímenes de distribución a Municipios y Comunas de los recursos de Coparticipación Federal. 

En nuestra provincia, el Poder Ejecutivo dictó en el mes de noviembre de 2002,  con aplicación retroactiva desde marzo del mismo año, el decreto N° 3113,  adoptando una posición absolutamente contraria a la antes referida. Así,  el decreto de mención aplica un criterio opuesto al de las provincias citadas, desconociendo el espíritu del acuerdo firmado. 

El Poder Ejecutivo ha asumido el compromiso de dejar sin efecto tales restricciones y de las que surgen del Decreto Nº1017/04.

Por medio del presente proyecto aspiramos que este compromiso se encuentre explícitamente incluido en el Proyecto de Presupuesto 2005, incluyendo en el mismo las partidas correspondientes para regularizar la situación desde el 1 de enero de 2005, tanto en las partidas corrientes como en las de retroactivos.

A todo lo expuesto, se debe agregar que con la aplicación del Decreto Nº3113/02 se avasallan las autonomías municipales que reconoce rango constitucional, en especial por aplicar inadecuadamente una restricción establecida en un Pacto del cual los Municipios y Comunas ni siquiera han sido partes signatarias.



Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.-



