PROYECTO DE COMUNICACION

                             La Cámara de diputados  vería  con agrado  que el Poder Ejecutivo,  por intermedio  del  Organismo correspondiente, arbitre los medios  necesarios  para efectuar la  pavimentación  del tramo de  7 Km.  correspondientes a la Ruta  Provincial  Nº   64  P,  necesarios para el ingreso a la Localidad de Larrechea  y  su comunicación  con el Autopista   OP01  Santa Fe – Rosario,  Departamento  San Jerónimo. 

Señor presidente:

                            La localidad de Larrechea, Departamento  San Jerónimo,  posee  su ingreso  ripiado   por medio de la Ruta Provincial  Nº  64  P.

                            Esta  única  vía  de acceso  viene sufriendo  deterioros  en los últimos  años,  producto de las condiciones climáticas   adversas  y  la falta de recursos adecuados  para su mantenimiento,  limitando  se  la  transitabilidad

                            La mayoría  de las actividades  de esta  comunidad se encuentra vinculada  a este acceso,   razón por la cual  se torna  imperiosa  la obra de pavimentación,  que favorecerá   el  desarrollo  de las  Pymes  mejorando  la  competitividad  de los  productores  que son  reconocidos,  siendo esta una zona  agrodependiente por excelencia,  coadyuvando  al mejoramiento de la calidad  vida   y su relación  con la educación  y la salud, debido  que  docentes,  productores  y  agentes  en general  en  días  de  lluvias  se encuentran imposibilitados    de  ingresar   y  cumplir  con sus  obligaciones,  por lo tanto  es de  vital  importancia   proceder  a la pavimentación   integral  de esta  ruta  con  el objeto  de brindar  transitabilidad  permanente  y  segura  a sus  habitantes.

                            Por lo expuesto,  solicito  a  mis  pares     la  aprobación  del  presente  Proyecto  de  Comunicación  

