PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, proceda a reglamentar en el menor plazo posible la Ley Nº 12.105, “ Compre  Santafesino”.    

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los problemas originados por la economía globalizada, con fuertes concentraciones de capital y fusiones empresarias de gran volumen que afectan a todo el mundo fueron corregidas, en parte, por los países que logran equilibrar esas asimetrías a través de un fuerte apoyo a la actividad de las empresas grandes. Pymes y Micropymes. 

Es importante destacar que luego de la reforma de 1994 la Constitución Nacional incorpora en el art. 75 inc. 18 y 19, criterios de promoción del desarrollo, de la industria, de la productividad, de la economía nacional, del empleo y el establecimiento de políticas diferenciadas que tiendan al crecimiento armónico del país.

Esta realidad llevó a nuestra provincia a sancionar en el año 2003 la Ley Nº 12.105 conocida como “ Compre Santafesino”, en la cual se dispuso un marco legal que oriente las compras del estado, utilizando los recursos provinciales para ayudar a empresas santafesinas, privilegiándolas sobre las de otros lugares. Las razones para tener contemplaciones con las empresas provinciales, a pesar de las posibles diferencias de precios, se debe a que el crecimiento de las empresas santafesinas redundaba a favor de los ciudadanos de Santa Fe, con la generación de trabajo y mayor movimiento económico y también beneficia al Estado con una mayor recaudación

Es importante aclarar también que provincias vecinas como Chaco, Entre Ríos, Buenos Aires, Córdoba, tienen desde hace tiempo su propia ley en funcionamiento efectivo de compre local, lo que pone hoy al empresariado santafesino en una situación de desventaja comparativa con sus pares de las distintas provincias.

Habida cuenta que la Ley N° 12.105 en su artículo 17 establece que el Poder Ejecutivo reglamentará en el término de 60 dias su promulgación, hecho acaecido el 15/04/03 y habiendo transcurrido más de un año, es imprescindible poner en ejecución esta herramienta jurídica al servicio del aparato productivo provincial.

Como Legislador de nuestra provincia sostengo que es fundamental que en la reglamentación se restrinjan al máximo los requisitos para considerar provincial a una empresa, así como también como lo especifica en el artículo 3°, para que el personal que integra la empresa tenga residencia en la provincia, con un mínimo igual al establecido para la empresa.

Una consideración que quisiera hacer es respecto al artículo 4°, para que se tome en cuenta a la hora de proceder a la reglamentación, es que a mi entender se desvirtúa el objetivo de la ley, que es otorgar una ventaja competitiva a la empresa local y se aparta de la legislación comparada, que sostiene un porcentaje de preferencia. Tal como ha sido redactado el artículo mencionado, lo que otorga es la posibilidad de bajar los precios, tergiversando el espíritu de la ley. Por ello, la reglamentación debería aclarar en caso de no superar los límites prefijados, resulte adjudicataria, dejando el sistema de mejoramiento de precios para aquellas licitaciones que sean de gran envergadura. Quisiera agregar sobre lo elemental que seria reglamentar sobre la preferencia de aquellos bienes que contengan innovación tecnológica, para que así las empresas se animen a invertir en investigación y desarrollo; y en lo que refiere en el inciso b del artículo 4, en cuanto a que se considera empresa que comercialicen en forma habitual en territorio provincial.

Señor Presidente, debemos considerar la urgente reglamentación a fin de contar con una legislación que contribuya a la creación genuina de puestos de trabajo, paliando uno de los principales problemas que aqueja a nuestra sociedad y provocando de este modo el mejoramiento de la recaudación tributaria.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

