
SANTA FE, 21 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13117 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, informe por intermedio de la Subsecretaría de Municipios y Comunas, o en su caso por ante el organismo del Poder Ejecutivo Nacional competente, en relación a la ejecución del préstamo contraído entre la Nación y el Banco Interamericano de Desarrollo en el año 2001 y que se destinara al Programa Rosario Hábitat, implementado y financiado parcialmente por la Municipalidad de Rosario mediante convenio con el Ministerio de Desarrollo Social, firmado el 9 de mayo de 2001 por el entonces intendente de Rosario, Hermes Binner y el ex Ministro de Desarrollo Social de la Nación, Juan Pablo Cafiero :

-Si existen denuncias sobre irregularidades en la aplicación del mismo. 

-Si el Programa se ejecuta en tiempo y forma por el Servicio Público de la Vivienda de la Municipalidad de Rosario y en caso de demoras las razones.

-Si la Auditoria General de la Nación  mediante Resolución 15/04 de fecha 19 de marzo de 2004 que aprueba el Informe de Auditoria sobre los Estados Financieros del Programa Rosario Hábitat detectó irregularidades, cuales son en su caso y que medidas correctivas deberían adoptarse en consecuencia

-Si la Municipalidad de Rosario cumple en tiempo y forma con los desembolsos como “Contraparte Local ”.

-Si la Provincia, en su caso, es solidariamente responsable ante incumplimientos eventualmente ocurridos por la Municipalidad de Rosario en el cumplimiento de este acuerdo con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID)”.




       


Salúdole muy atentamente.

