PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo provincial informe, por intermedio de la Subsecretaría de Municipios y Comunas, o en su caso por ante el organismo del Poder Ejecutivo Nacional competente, en relación a la ejecución del préstamo contraído entre la Nación y el Banco Interamericano de Desarrollo en el año 2001 y que se destinara al Programa Rosario Hábitat, implementado y financiado parcialmente por la Municipalidad de Rosario mediante convenio con el Ministerio de Desarrollo Social, firmado el 9 de mayo de 2001por el entonces intendente de Rosario, Hermes Binner y el ex ministro de Desarrollo Social de la Nación, Juan Pablo Cafiero :

-Si existen denuncias sobre irregularidades en la aplicación del mismo. 


-Si el Programa se ejecuta en tiempo y forma por el Servicio Público de la Vivienda de la Municipalidad de Rosario y en caso de demoras las razones.

-Si la Auditoria General de la Nación  mediante Resolución 15/04 de  fecha 19 de marzo de 2004 que aprueba el Informe de Auditoría sobre los Estados Financieros del Programa Rosario Hábitat detectó irregularidades, cuales son en su caso y que medidas correctivas deberían adoptarse en consecuencia

-Si la Municipalidad de Rosario cumple en tiempo y forma con los desembolsos como “Contraparte Local ”.


-Si la Provincia, en su caso, es solidariamente responsable ante incumplimientos eventualmente ocurridos por la Municipalidad de Rosario en el cumplimiento de este acuerdo con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

Señor Presidente:




En el año 2001, se firma un contrato de préstamo Nº 1307/OC-AR BID entre la Nación Argentina y el Banco Interamericano de Desarrollo para destinar cuantiosos fondos a un Programa Integral de Recuperación de Asentamientos Irregulares en Rosario ejecutado por el Servicio Público de la Vivienda llamado “Rosario Hábitat”.



Cabe señalar que antes del Préstamo entre el BID y el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación, los aportes para el Programa provinieron totalmente de fondos municipales.




Los primeros informes de la Auditoria General de la Nación daban cuenta de numerosas irregularidades  en la administración contable y ejecución de obras inherentes al Programa, Ejercicios 1 y 2,  2000-2001(AGN).




Posteriormente y en un  clima de denuncias públicas sobre malos manejos de los fondos un nuevo informe de la AGN correspondiente al Ejercicio Nº 3 año 2002  se siguen haciendo las mismas observaciones que en los informes anteriores sin que la Unidad Ejecutora (SPV) dé satisfacción a esos llamados de atención. La Resolución del 19/03/2004 de la Auditoria General de la Nación textualmente dice:





“Que del análisis realizado se determinaron falencias en el manejo de fondos por cuanto las partidas recibidas por el Servicio Público de la Vivienda provenientes del Préstamo BID no se afectaron inmediatamente a la ejecución del Proyecto, procediéndose a la constitución de plazos fijos, encontrándose al cierre de este ejercicio éstos inmovilizados. Por otra parte, los intereses ganados no se habrían declarado a la Tesorería General de la Nación.




Que se han detectado irregularidades en el proceso de licitación pública Nº 2/2002 que podrían afectar su transparencia.





Que se efectuaron observaciones al procedimiento de compra de un terreno al Banco Municipal de Rosario que no ha sido asignado a un Proyecto específico.





Que por último se constataron falencias en los procedimientos de selección de beneficiarios y pagos de becas.”

                                         Una iniciativa tan necesaria para erradicar villas miserias sustituyéndola con viviendas e infraestructura urbana adecuada al desarrollo humano digno de sus habitantes no puede ser objeto de irregularidades contables, financieras y administrativas por parte de sus responsables.




Intervenimos en nombre del interés colectivo de tantos ciudadanos que habitan Rosario y que merecen que los dineros públicos sean utilizados eficientemente.





Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 
