Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder ejecutivo a través del Ministerio correspondiente, establecezca la difusión de recomendaciones a tener en cuenta para preservar la sanidad de los lotes de soja ante la enfermedad conocida como roya asiática.

Señor Presidente:

                            Sabemos que la roya asiática, es una enfermedad funguicida, producida por el patógeno Phakopsora:Ph. Pachyrhzi y dadas las características epidemiológicas de la enfermedad y ha merecido desde su descubrimiento en un lote de ensayo experimental ubicado en la localidad de Alem, provincia de Misiones, un monitoreo y vigilancia fitosanitaria por parte de la Secretaria de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación de la Nación, a través del Programa Nacional de Roya de la Soja, con el fin de reducir la expansión de probables infecciones en el territorio nacional.  

                            Esta enfermedad, si bien aún no ha causado daños económicos, - la extensión del cultivo en la Argentina, es de aproximadamente trece millones de hectáreas-, considero, debe encontrarnos con comportamientos activos que contribuyan a minimizar sus efectos en caso de expansión.  A modo de ejemplo, me permito señalar que informes difundidos recientemente en la República Federativa de Brasil, indican que las pérdidas causada por la roya en soja según valores de nuestra moneda, son superiores a los tres mil novecientos millones de pesos. 

                      Si bien la vigilancia fitosanitaria en todo el país y en particular en el área de la Región Centro y del Crecenea -Litoral- en la última campaña no ha mostrado focos que permitan sospechar sobre la presencia de la roya, reitero, la conveniencia de establecer una difusión de recomendaciones a tener en cuenta para preservar la sanidad de los lotes de soja ante esta enfermedad a fin no solo a facilitar el manejo de los productores ante un eventual brote de la roya asiática, sino también a que la Argentina continué siendo el único país sojero de Sudamérica en donde la enfermedad mencionada aún no ha causado daños económicos.  

                       Por lo propuesto, solcito a los señores diputados acompañen con su voto favorable el presente proyecto.

