PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de la Administración Provincial de Impuestos (API), publique en medios de comunicación masivos;  formas de pago, interés mensual y lugares habilitados para el cobro del impuesto inmobiliario provincial, posterior al único vencimiento impreso en los recibos del año 2004 correspondientes a la 3ra cuota con vencimiento en agosto y 4ta cuota en octubre, distribuidos durante el presente mes.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Ante el imprevisto de la distribución conjunta de los recibos del impuesto inmobiliario provincial correspondientes a la 3ra y 4ta cuota del año 2004, con único vencimiento impreso para los meses de agosto y octubre respectivamente, es que se requiere como opción para informar fehacientemente al contribuyente, la publicación en medios de comunicación masivos de los posteriores vencimientos, intereses y lugares habilitados para el pago de esta tributación.

La incertidumbre que causó esta nueva metodología de imprimir los recibos con solo un vencimiento y no tres como en las cuotas     1ª y 2ª,  es pública y notoria, dado que muchas personas recurren a los medios de comunicación para informarse, por ello la Administración Provincial de Impuestos debe asegurar, mediante una campaña de difusión masiva, que todos los ciudadanos contribuyentes estén debidamente comunicados de la forma de pago de posteriores vencimientos y así evitar posibles gastos de reimpresión y distribución del mencionado impuesto inmobiliario.

Por los motivos expuestos es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2004.-

