                                       PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, arbitre las medidas que posibiliten incorporar a las boletas del Impuesto Inmobiliario, nuevas fechas de vencimiento hasta 30 y 60 días de la única alternativa existente en la actualidad.

Señor Presidente:

                             Las boletas del Impuesto Inmobiliario que se distribuyen actualmente, contempla una sola fecha de vencimiento del mismo y por ende una única alternativa de pago en término por el contribuyente.

                             Esta modalidad, produce un cambio con respecto al año anterior que contemplaba también fechas de vencimiento a los 30 y 60 días posteriores.

                             El actual sistema provoca obligatoriamente que ante el primer vencimiento, el contribuyente se vea obligado de abonar dicho impuesto solamente en dependencias del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., que cobra sus servicios financieros correspondientes.

                             Con el mismo, no solo que se privilegia los intereses de dicha entidad financiera, sino que se perjudica a los contribuyentes que si no abonan el impuesto en término, no pueden optar por abonar el mismo en ninguna otra entidad,  con lo cuál se encuentran cautivos y deben someterse a los servicios que por mora ha  establecido por el Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

                             Consideramos que la Provincia debe volver al sistema anterior para favorecer al contribuyente, para facilitarle el pago del impuesto y también para terminar con privilegios que no adecuan a las necesidades de la población ni de la propia administración pública.

