PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo se DECLARE DE INTERES EDUCATIVO el Proyecto “Universidad para Todos” de la ciudad de Las Rosas, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

El proyecto de Educación a distancia, de la ciudad de Las Rosas encuentra sus razones en el nuevo escenario socio económico que ha reconfigurado la realidad de la ciudad de Las Rosas.

El contexto de profunda crisis y recesión económica que ha caracterizado a la Argentina en los últimos años, ha trazado un camino de profunda degradación de la economía local. Limitando así las posibilidades de progreso en los diferentes ámbitos que componen la realidad de una comunidad de 12.676 habitantes como es Las Rosas.

Este proceso de debilitamiento socio económico, ha reducido drásticamente las chances de acceder a la educación superior por parte de los egresados del nivel medio, como así también las oportunidades de cumplimentar estudios de capacitación  laboral o perfeccionamiento profesional. Los costos de vivienda, manutención y  transporte a los centros de estudio universitario o terciario más cercanos(Rosario), como tradicionalmente se venía efectuando, se han incrementado estrepitosamente, cerrando el acceso a una realidad laboral  y  profesional  cada vez mas demandante.

Esta nueva modalidad educativa, que se intenta, se ajusta a la progresiva complejización  de los ritmos de la vida de las personas.

Conscientes de esta situación y convencidos de que la educación es una inversión permanente, la Comisión del “Proyecto Universidad Para Todos”, ha trabajado para gestar una alternativa de comprobada eficacia a los ciudadanos de Las Rosas y ciudades vecinas.

Por iniciativa de un grupo de asociados de la Biblioteca Popular Domingo Faustino Sarmiento de la ciudad de Las Rosas y habiendo chequeado que en 

verdad existían en la población adulta una fuerte preocupación por los estudios superiores de sus hijos, como de éstos de colmar sus aspiraciones de 

desarrollo y progreso personal ,atentos a sus deseos, se decidió por Comisión Directiva comenzar con el diseño del Proyecto.

De las averiguaciones informaciones obtenidas y chequeadas, más los contactos personales e institucionales realizados, se resolvió mantenerse aso -ciado a una experiencia exitosa y cercana: el ALA  TAIS, dependiente de la Mutual del barrio Tais de la vecina ciudad de El Trébol., con una experiencia  sólida y digna , la excelencia de la Universidad BLAS PASCAL en la labor de la Educación a distancia.

Se comenzó a organizar para canalizar los esfuerzos y propuestas en forma eficiente y coordinada, acorde a las exigencias de un proyecto de ésta magnitud.

Se convocó a profesionales,  instituciones y gente del medio para participar de este desafío de contar con un centro de educación a distancia .De esta forma se sumaron la Intendencia Municipal, y miembros del Consejo Municipal ,centros educativos, profesionales, empresarios y particulares de la ciudad.

El Honorable Consejo Deliberante se sumó a la iniciativa, declarando el proyecto de interés para la ciudad, adoptando idéntico criterio el Poder Ejecutivo Municipal, al gestionar favorablemente la inclusión del Proyecto Universidad para Todos en el presupuesto del año 2.003.

En Noviembre del 2003, se firmaron convenios con las Universidades Nacional del Litoral y Universidad Nacional de Rosario, la Fundación Banco Bica, instituciones educativas con las cuales se inscribieron seis alumnos en el año 2.003,ascecendiendo a 40 en el primer cuatrimestre del año 2.004..

En Marzo del corriente año se firmó el Convenio con Conexión Educativa, servicio educativo a distancia que ofrece red intercable.

Recursos Humanos:

Las personas comprometidas con el Proyecto “Universidad para Todos”, provienen de distintas fuerzas sociales y conforman la actual Comisión Directiva: 

Presidente.: CP. Sra Nélida Chavez de Tedeschi

Vicepresidente: Ing.Horacio F.Testa

Tesorero: Sr José Maria Viletto.

Pro Tesorero: C.P:Mabel Mengarelli

Secretario: José Dante  Sardi

Pro Secretario :C:P:Josè Oscar Gabarra

Vocales: Sra Maria Elena De Feo-C.P.ALICIA Valinotti-Sr José Daperno-

Lic. Marcelo Paoli- Arquitecto Carlos Bertolucci- Sr Juan José Bouzon
 Representantes del Ejecutivo Municipal,  Sr  Raúl Poncio.

 Representante del Consejo Deliberante  Prof. Fabio Meir

 Instituciones educativas del nivel medio 

Escuela de Comercio 217.

Escuela de Enseñanza Técnica 278.

Escuela de Enseñanza Media Dante Allighieri 3099.

Colegio Sagrado Corazón de Jesús.

También participan de ésta experiencia, Radio FM 98.7,Radio Platino FM 104.3,Radio Renacer FM 101.3,Las Rosas Cablevisión

Se han firmado Convenios con:

Universidad Nacional del Litoral.

Universidad Nacional de Rosario.

Universidad Blas Pascal.

Instituto Superior de Educación y Trabajo.

Instituto Superior Bac Espinoza

Fundación Bco Bica.

Conexión Educativa.

Red Lincoln (Instituto Nacional Nicolás Avellaneda)

Se ha hecho un cálculo presupuestario inicial de $35.490,00,con una proyección anual de $76.900,oo,con una inflación anual proyectada de 20%

La  Comisión de Educación Superior a Distancia  posee una cuenta en el Bco. Credicoop  N 5292/0 donde son depositados los fondos provenientes del Ejecutivo Municipal  y de las comisiones que liquidan las universidades. 

La Biblioteca Popular Domingo Faustino Sarmiento, es una asociación civil sin fines  de lucro que cuenta con una organización contable, impositiva y jurídica acorde al marco legal vigente. Todo aporte pasara a formar parte del capital de la comunidad a través de la Biblioteca , y  de informes semestrales se podrá verificar el destino y origen de los fondos aportados.

En el anexo, se agregan para mayor información  las ofertas Educativas para el año 2.004. y los Convenios celebrados con las distintas casas de altos estudios. Bco Bica  y el Convenio de cooperación con la Municipalidad de Las Rosas.

Por lo expresado y la magnitud del proyecto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.

.

