PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita con carácter de urgente, la intervención del Ministerio de Salud y de otros organismos que el Poder Ejecutivo estime pertinentes, a fin de dar una respuesta inmediata a los casos de desnutrición denunciados por militantes sociales en Romang, Departamento San Javier.

Sr. Presidente:




Dos militantes sociales, Miguel Angel Ceballos y Alberto Zapata, representantes de la Federación de Tierra y Vivienda – FTV, y de la Federación de Organizaciones Sociales y Territoriales –F.O.S. y T. denunciaron a un medio de prensa y al Bloque del A.R.I. en particular, la existencia de 14 casos de desnutrición en la localidad de Romang, Departamento San Javier.




Consideramos que la gravedad de la información suministrada merece la inmediata respuesta de los organismos públicos del Estado provincial, en particular de la cartera de Salud, teniendo en cuenta que está en riesgo la vida de 14 menores.




También los dirigentes dieron cuenta de otros cien chicos relevados con bajo peso lo que tornaría dramático el cuadro de situación.




Es por ello que requerimos la intervención de las autoridades con carácter de urgente a fin de verificar los casos denunciados y obrar con la premura que las circunstancias exigen.




Por lo expuesto  solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

