PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita con carácter de urgente, la intervención del Ministerio de Salud y de otros organismos que el Poder Ejecutivo estime pertinentes, a fin de dar una respuesta inmediata al caso que involucra a Emilio Miguel González, de tres años de edad, quien padece un cuadro de desnutrición aguda.

Sr. Presidente:




A través de una denuncia realizada ante la Fiscalía en turno, por el señor Roberto Mauricio Acosta, contra el Gobernador Obeid, como responsable del Poder Ejecutivo de la provincia, con relación al abandono alimentario que sufre el menor Emilio Miguel González, solicitamos con carácter de urgente la intervención de las autoridades sanitarias para que se hagan cargo del caso.




La desnutrición aguda en grado I, fue detectada en el Centro Comunitario de Villa Hipódromo, que pertenece al área programática del Hospital Provincial Sayago.




Más allá de las implicancias jurídicas de la denuncia citada, está en juego la vida de un menor, y es por ello que nos hacemos eco de este reclamo social de primer orden.




En el país de las vacas, en una provincia que cuenta con la principal cuenca lechera y los mayores puertos exportadores de soja, es inconcebible que se produzcan este tipo de hechos, que degradan la condición humana. 




En consecuencia requerimos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

