PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud de la Provincia, analice la posibilidad de crear en la ciudad de Santa Fe, una “Línea de Asistencia a la Persona en Crisis”, organizada de la misma forma que la unidad que ya funciona en la ciudad de Rosario en el Hospital Provincial del Centenario.

Señor Presidente:

El suicidio es una de las principales causas de muerte no sólo en adultos, sino también en adolescentes. Las situaciones que se viven actualmente en lo social, económico, laboral, familiar, entre otras, provocan que muchas personas consideren al suicido como la única alternativa para la solución de sus problemas.

Este servicio, que ya funciona en la ciudad de Rosario desde el 27 de abril de 1988, dependiente del Ministerio de Salud, ha demostrado su eficacia en la prevención del suicidio y de los efectos de la crisis en muchas personas que han acudido al mismo solicitando ayuda espiritual y psicológica.

Asimismo, existen entidades que de modo voluntario colaboran en este tipo de servicios, tal como sucede por ejemplo con la Asociación Civil sin fines de lucro “Vínculos” (Res. Nº143 de la Dirección de Inspección de Personas Jurídicas) que viene implementando esta prestación en la ciudad de Paraná, conjuntamente con la Municipalidad de dicha ciudad, obteniendo excelentes resultados desde hace más de dos años.

El contar con una línea de asistencia permitiría el acceso a profesionales y personas capacitadas quienes orientarían y guiarían a la población, para tratar de paliar las difíciles circunstancias actuales y lograr una mejor calidad de vida.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

