PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a traves del área que corresponda, estudie la posibilidad de otorgar una ayuda económica a la Cooperativa de trabajo Cristaleria Vitrofin Ltda de la ciudad de Cañada de Gomez, Dpto Iriondo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La empresa antecesora, CRISTALERÍA VITROFÍN S.A. inicia su actividad en el año 1960 con la contratación de mano  de obra especializada de origen italiano, para la producción de artículos de cristal de primera calidad y la formación de futuros artesanos locales.- Paulatinamente ha medida que se imponía la mercadería en el mercado interno, se realizaban gestiones para colocarla dentro de algunos mercados internacionales. Como política de desarrollo de RRHH se crea en la empresa la escuela de artesanos, para formar a aprendices en calificados maestros, considerados el corazón del emprendimiento.

Con el advenimiento del proceso militar fueron puestas en práctica una serie de medidas económicas que  produjeron un aumento desproporcionado de los costos internos frente a los precios internacionales y fue imposible poder seguir atendiendo los mercados externos.- Los precios internos aumentaron en forma alarmante, efecto que no pudo trasladarse a los precios internacionales ya que estos estaban sujetos al dólar. El desfasaje de precios modifica la estructura de costos y la consecuencias fueron tales que no solo se perdió todo lo que había sembrado hasta el momento para colocar la mercadería en el exterior, sino que además no se pudieron cubrir los costos y en estas condiciones la empresa se pudo mantener unos meses, pues el mercado interno no podía absorber lo que no se podía  exportar.

Como consecuencia la fábrica no pudo mantener su  equilibrio financiero, además en ese contexto fue imposible poder tecnificarse para bajar costos habiendo llegado a una situación límite. En ese momento la empresa debió asumir compromisos contraídos lo que llevó a una convocatoria de acreedores, que desemboco en una quiebra y finalmente con un concordato resolutorio. Se paralizo de este modo una fuente mas en la región ya que esta política económica del “compre extranjero” en detrimento de la industria nacional produjo que  varias empresas como esta corrieran similar suerte.

Frente a la abrupta reducción del mercado interno, la falta de oxígeno financiero para soportar el nivel de costos de fabricación nacional y ante la imposibilidad de incorporar tecnología que  permita producir en una escala suficiente para exportar, producto de una política de desindustrialización nacional sumadas a las  altas tasas de interés y difícil acceso al crédito  para el sector industrial, la empresa debe suspender la producción en Enero del  año 1995.

Frente a esta realidad se crea por los trabajadores en Mayo de ese año (1995) la Cooperativa de Trabajo Cristalería Vitrofín Ltda. a los efectos de tratar de mantener la fuente laboral para las 80 familias que formaban parte de la empresa. Intensos fueron los trabajos pero a tres años del cierre de la empresa los accionistas deciden declararse en quiebra, fines de 1998.- 

No fue sino hasta mayo de 2002, después de 7 años y medio de inactividad fabril que se retoman las negociaciones para la reapertura de la firma, tras conversaciones mantenidas con el Intendente local y el Movimiento Nacional de Empresas Recuperadas.- El panorama era muy complejo, pero el 3 de Julio de 2003 se compra el inmueble en subasta pública. Con la ayuda de un grupo de cañadenses comprometidos con el éxito del proyecto se logra constituir un grupo inversor para la compra del inmueble y para su puesta en marcha. Fue muy difícil ya que nadie confiaba en un grupo de trabajadores autosugestionados. A principios de Marzo se llega a un acuerdo, formalizado recientemente con la Cooperativa de trabajo Cañadense Ltda. por la cual se suman sus asociados a la elaboración del cristal. El día 23 de Marzo, tras un año y nueve meses de enormes esfuerzos, con 65 personas, se comenzó con la producción artesanal de cristalería fina.- 

Actualmente contamos con una empresa en marcha que esta mejorando día a día su capacidad operativa para responder a las exigencias de un mercado interno cada vez más exigente. Se esta avanzando en la recomposición de nuestro mercado interno con la conformación de un equipo comercial integrado por profesionales del área de marketing de reconocida trayectoria en la zona.

Adjunto también declaraciones de interés del Concejo Deliberante de Cañada de Gomez, ordenanzas Nº 4755 y 4941.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

