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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Indicar al Nuevo Banco de Santa Fe SA, la necesidad de convenir con el Banco de la Nación Argentina, el Banco Credicoop o el Gobierno de la Municipalidad de Villa Cañás, individual o conjuntamente, la posibilidad de pagar los tributos provinciales en esta localidad.

Señor Presidente:

Desde hace algunos meses, la Administración Provincial de Impuestos ha implementado en la emisión de aforos de la Patente Única de Vehículos, un sistema que es válido para ser abonado en cajas con sistema de emisión de ticket como comprobante de pago, y lo mismo sucede con el Impuesto Inmobiliario.

 

En Villa Cañás, donde no existe sucursal del NBSF, al estar solamente éste habilitado para el cobro, los contribuyentes deben viajar a las localidades de Santa Isabel y Teodelina, para efectivizar los pagos de los citados impuestos.

Ello podría subsanarse, si el NBSF conviniera con las sucursales locales del Banco de la Nación Argentina o del Banco Credicoop, o con la Municipalidad o la Mutual del Club Studebaker, para que estas entidades pudieran percibir los citados tributos, tal como hoy lo hace Cooperación Mutual Patronal, que por convenio con el Banco Municipal de Rosario, percibe el Impuesto Sobre los Ingresos Brutos, pero no la patente automotor, por no poder emitir ticket.

Por otra parte, la Municipalidad de Villa Cañas y el Registro Nacional de la Propiedad del Automotor han suscripto un convenio mediante el cual el Registro percibe las patentes en los Automotores 0 Kilometro y usados al efectuar la transferencia, lo que obliga a los contribuyentes a retirar la patente en el registro, viajar a Santa Isabel (16 kilómetros) o a Teodelina (24 kilómetros), abonar el impuesto y volver al Registro Seccional a entregar el mismo y retirar el tramite.

También las Comunas de Santa Isabel y Teodelina tienen el mismo convenio, y el mismo inconveniente sus contribuyentes, dado que la Municipalidad de Villa Cañas, con su conexión al sistema de la API, emite los aforos para el pago cuando son solicitados por el registro Seccional.

El hecho que Villa Cañás sea una importante y progresista ciudad del sur santafesino; y que el año pasado haya recibido en concepto de coparticipación la suma de quinientos setenta y tres mil pesos en concepto de patentes; quinientos veinticuatro mil pesos en concepto de impuesto inmobiliario; y doscientos setenta mil en concepto de ingresos brutos, dimensiona claramente la necesidad objetiva de solucionar estos inconvenientes a los contribuyentes locales.
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