PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, disponga otorgar un subsidio  destinado a la remodelación  y/o ampliación del pabellón sanitario del Jardín de infantes Nº 92 “José Antonio Aznares” de la localidad de Monte Vera, departamento La Capital.
Señor Presidente:



La comunidad escolar del Jardín de Infantes José Aznares realizan  grandes e incesantes esfuerzos con el objetivo de mantener y mejorar la calidad educativa de los niños que concurren diariamente. 

A tal efecto, uno de los aspectos que componen el concepto de calidad es la infraestructura edilicia, que debe cumplir las veces de soporte físico para las diferentes actividades que se desarrollen y por lo tanto ésta debe estar en perfectas condiciones de utilización. Y muy especialmente cuando ciertas deficiencias como  son pérdida de líquido cloacal, inodoros y piletas inutilizadas, caídas de mamposterías, goteras y humedades, puedan atentar contra la salud e integridad física de alumnos y  personal.


Señor Presidente, la postergación en el tiempo de la solución requerida no hará más que agravar la situación actual, por lo que solicito una pronta ayuda que permita paliar el problema, teniendo en cuanta que cooperadores y padres en general ya no pueden absorber la pesada carga que significa el mantenimiento integral de la Institución, y que por otra parte impiden concretar proyectos educativos que potencien las habilidades de los niños. 

. 

 
En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

