PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de proveer de la infraestructura faltante al Parque Industrial de Sauce Viejo, motivada por la creciente demanda de radicación industrial en el mismo.

Señor Presidente:

El parque industrial de Sauce Viejo se encuentra ubicado en una zona de privilegio, a la vera de la Ruta Nacional N° 11 y del ferrocarril, mediato a un aeropuerto y a una hidrovía. En el mismo se encuentran radicadas 27 empresas con una amplia gama de rubros y 9 empresas están en proceso de radicación. La mono de obra ocupada en la actualidad y la a ocupar con las nuevas radicaciones alcanzaría las 1300 personas aproximadamente.

El Ministerio de la Producción de nuestra Provincia recibe permanentes consultas sobre lotes para nuevas radicaciones, pero la falta de infraestructura hace que estas, en la mayoría de los casos, no se concreten o se posterguen. Solamente el 33 % del parque industrial cuenta con calles asfaltadas, luz, gas y telefonía.

Dado que los parques industriales se encuentran regulados por Ley Provincial y su infraestructura provista por el Estado Provincial y ante esta realidad de demanda para radicaciones y realizar importantes inversiones privadas en Sauce Viejo, es necesario que se arbitren los medios para concurrir con los recursos económicos a fin de completar su infraestructura y cumplir con el rol del Estado de apoyo a la producción mediante políticas activas que la privilegien.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

