PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de realizar la obra de señalamiento horizontal y vertical en la Ruta Provincial n° 62, Tramo: Ruta Nacional n° 11 – Ruta Provincial n° 4.

Señor Presidente:

La Ruta Provincial n° 62, en su Tramo Ruta Nacional n° 11 – Ruta Provincial n° 4, ha sido recientemente reparada en su totalidad; en ella se realizaron trabajos de bacheo y la construcción de una nueva carpeta de rodamiento, y para ponerla en condiciones de transitabilidad y seguridad es necesario realizar el respectivo señalamiento horizontal y vertical.

Esta importante vía de comunicación fue, durante la catástrofe que afectó a nuestra Provincia en el 2003, una única vía de comunicación de ingreso y egreso al N. O. Santafesino al encontrarse cortada la Ruta Provincial n°4 a la altura del puente sobre el Río Salado, y durante mucho tiempo se transitó con agua sobre la calzada, lo que aceleró su deterioro.

El Gobierno Provincial, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, procedió a licitar y ejecutar su reparación, obra que se encuentra terminada y hoy es necesario y urgente proceder a realizar su señalamiento.

Durante la anterior gestión gubernamental, la Dirección Provincial de Vialidad, recibió una fuerte inversión en equipamiento con maquinaria de avanzada tecnología dentro de las que se encuentran las necesarias para señalamiento horizontal.

Hoy con este equipo y pocos recursos para insumos podría realizarse eficientemente esta obra, que pondrá en condiciones de seguridad vial a esta Ruta Provincial.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares su aprobación a este Proyecto de Comunicación.

