SANTA FE, 16 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13161 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente y en lo referente a la Ley Provincial 5317/61 informe lo siguiente:

a) Nómina de las instituciones que se encuentran autorizadas a instalar hipódromos, de acuerdo al art. 2. de la mencionada ley.

b) Nombre de las instituciones autorizadas que, como agentes de retención, se encuentran al día en los depósitos del 3% del total apostado (art. 10) y el 5% del valor del boleto que arroje dividendo (art.7).

c) Nombre de las instituciones que no se encuentren al día en los depósitos comprendidos en el punto b) discriminados en el 3% y 5% y monto que adeudaren en cada caso en valores históricos y su actualización según criterio del organismo de aplicación.

d) Si el producto del impuesto establecido (arts. 7 y 10) ha sido distribuido de acuerdo a los establecido en el art. 12.

e) Nombre, montos y fechas de las instituciones beneficiadas de acuerdo a lo establecido en el mencionado art. 12.”





Salúdole muy atentamente.
