 PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente y en lo referente a la ley provincial 5317/61 informe lo siguiente:

a) Nómina de las instituciones que se encuentran autorizadas a instalar hipódromos, de acuerdo al art. 2. de la mencionada ley.

b) Nombre de las instituciones autorizadas que, como agentes de retención, se encuentran al día en los depósitos del 3% del total apostado (art. 10) y el 5% del valor del boleto que arroje dividendo (art.7).

c) Nombre de la instituciones que no se encuentren al día en los depósitos comprendidos en el punto b) discriminados en el 3% y 5% y monto que adeudaren en cada caso en valores históricos y su actualización según criterio del organismo de aplicación.

d) Si el producto del impuesto establecido (arts. 7 y 10) ha sido distribuido de acuerdo a los establecido en el art. 12.

e) Nombre, montos y fechas de las instituciones beneficiadas de acuerdo a lo establecido en el mencionado art. 12).

SEÑOR PRESIDENTE:




La ley 5317 establece condiciones sobre el funcionamiento de los hipódromos en la provincia como la explotación de las apuestas de carreras de caballos efectuados fuera de sus límites.

Asimismo establece una serie de impuestos que en síntesis son el tres porciento (3%) sobre el total de lo apostado y un cinco porciento(5%) del valor del boleto que arroje dividendos, es decir al valor que resultó ganador. Las instituciones autorizadas por esta ley a tener hipódromos y consecuentemente lo autoriza a la explotación del “juego foráneo”, son agentes de retención de esos porcentajes mencionados y son directamente responsables de su pago (art. 9).

En otra parte en su articulado dispone la distribución de lo recaudado, donde existen varios organismos beneficiados como la Caja de Jubilaciones, Municipalidades y Comunas, fondos escolares, etc.

Entendiendo que la actividad turfistica es una importante fuente de trabajo especialmente para las ciudades del interior que poseen hipódromos y que se encuentran atravesando una severa crisis, es que sería necesario disponer de esta información para intentar iniciar alguna nueva alternativa de reactivación de la actividad.

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto

