PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del  Ministerio de Salud , asigne un cargo de Médico  Ayudante  al Hospital  SAMCo de Intiyaco, de la localidad homónima, Departamento Vera.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Tanto autoridades como  vecinos de la localidad de Intiyaco nos han acercado su preocupación  ante la necesidad de contar con un Médico Ayudante con cargo permanente en el Hospital SAMCo de esa localidad, del  Departamento Vera.

 Consideramos  necesario presentar el presente proyecto de comunicación, a fin de dar solución a una situación que se agrava cada vez más e impide a la población del debido acceso a los servicios sanitarios, en forma eficaz y eficiente. 

Hasta hace poco más de tres años este cargo, que hoy se solicita, existió  en el mencionado centro de Salud, y se desconocen los motivos por los cuales el Ministerio de Salud de la provincia resolvió su suspresión, si existieron referencias estadísticas que determinaron tal medida o si se contemplo la situación regional de ese momento.

Intiyaco pertenece al Areas Programática del SAMCo de Tartagal, a 23 km. de distancia de esa ciudad,  y los Centros de Mayor complejidad ,como  Reconquista y Vera están a 100km del lugar, pero  la falta de  un acceso asfaltado , la situación de los caminos rurales y la ausencia de transporte público hacia esas localidades,hace que la población recurra exclusivamente al SAMCo de Intiyaco, que si bien tiene guardias de 24hs. El contar con un solo personal médico lo expone a una asistencia  activa y pasiva permanente, que dificulta  humanamente la atención, y avasalla los derechos de los trabajadores de la salud que no gozan del el mínimo de descanso necesario.

Por otra parte la localidad carece de un servicio médico privado,  por lo tanto todos los sectores, carenciados o no, dependen de ese centro de salud.

 Por las característica de la región es un hospital rural de complejidad III, cuenta con ocho camas,  donde se efectúa  unos 60 partos anuales.

Si a esta situación agregamos la limitación económica productiva de la región que se va profundizando, poniendose de manifiesto tanto en las condiciones de vida como en los niveles de desarrollo humano y posibilidad de acceder a la salud como derecho esencial, resulta aún más necesario y urgente cubrir el cargo médico requerido.

Es por ello que es fundamental la participación y compromiso  del Estado  en situaciones como la presente, y debe darse una pronta respuesta para poner en pie de igualdad a todos los habitantes de nuestra provincia,

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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