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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado, que a través del Ministerio de Gobierno de la Provincia de Santa Fe, proceda a informar:

1 -  La Declaración Jurada del Señor Hugo Giuliano, de profesión Comisario Mayor de la Policía de la Provincia de Santa Fe, según lo establece el Decreto 18/2004.


Señor Presidente.

Recientemente el señor Alberto Rubén Martínez, argentino, casado, de 41 años de edad, DNI. Nº 16.627.717, de profesión Oficial Auxiliar de la Policía de la Provincia  de Santa Fe, con domicilio legal en Ovidio Lagos Nº 421 de la ciudad de Rosario, en su calidad de Secretario General de la Asociación Profesional  Policial de Santa Fe, (A.PRO.POL.), entidad gremial  en formación con trámite de inscripción gremial ante el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Nación, expediente Nº 534.208/2001, formulo  formal denuncia penal contra el señor Hugo Giulano DNI  Nº 11.447.490, domiciliado en calle Buenos Aires 1994 de la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe, por la presunta comisión de enriquecimiento ilícito artículo nº 268 del Código Penal.

Efectivamente, Alberto Rubén Martínez, denuncia que el señor Hugo Giuliano tendría a su nombre distintas cuentas bancarias, diferentes vehículos y dos propiedades bajo el régimen de propiedad horizontal .

Que dicho patrimonio no puede atribuirse al sueldo que el mismo percibe como empleado público ya que el mismo rondaria los $1.800 mensuales y que ante tal situación verifico ante la pagina Web del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, www. santafe. gov. ar y en el sector destinado a la publicación de las declaraciones juradas de los funcionarios policiales de acuerdo al Decreto  Nº18/2004,no se halla disponible en el sitio mencionado, donde se hallan las de otros funcionarios.

A continuación da detalle de las cuentas bancarias a nombre del señor Hugo Giuliano.

Banco LLoyds

Cuenta Nº 400932239 Caja de Ahorro en moneda extranjera.

Cuenta Nº 7699321 que en el año 2.002 poseía $23.800.

Cuenta Nº 76969676 Caja de Ahorro en dólares.

Banco Citybank.

Cuenta Nº  S 180838319 Caja de Ahorro en pesos.

Cuenta Nº S 180838327 Caja de Ahorro en dólares.

Cuenta Nº S 183752911 Caja de Ahorro en pesos.


Banco de Santa Fe

Cuenta Nº 6398606 Caja de Ahorro en pesos

Banco Boston

Cuenta Nº 36789453
Detalle de propiedades.

Edificio de propiedad horizontal de 10 pisos, ubicada en Moreno Nº415 de la ciudad de Rosario.

Edificio de propiedad horizontal que ocupa la ochava ubicada en Moreno Nº 405 de la ciudad de Rosario.

Las mencionadas propiedades, según la denuncia se encuentran registradas en el Registro de la Propiedad Rosario bajo el Tomo 852,Follio 280, SN :PH.

Como bien lo enuncia la denuncia efectuada en sede penal, los bienes a nombre del señor  Hugo Giuliano, no se condice con lo que efectivamente gana como funcionario policial, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes.

