                                         PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, ante los organismos correspondientes, gestione  lo siguiente:

1.- La urgente modificación del actual trazado de las vías del Ferrocarril General Belgrano – ramal F.1- a cargo de la empresa Ferrocarriles General Belgrano S.A.  entre las ciudades de San Lorenzo y Capitán Bermúdez, reubicándola en forma paralela a la traza existente del ex Ferrocarril Mitre.

2.- La inmediata afectación de los terrenos ferroviarios liberados por la modificación solicitada en el punto 1°, con destino a la remodelación de una doble traza de la autovía de la Ruta Nacional N° 11 en el tramo comprendido entre las ciudades de San Lorenzo y Capitán Bermudez.

Señor Presidente:

                          La remodelación de una doble traza en la autovía de la Ruta nacional N° 11 entre las localidades de San Lorenzo y Capitán Bermudez constituye una vieja y genuina aspiración de toda la comunidad de esa región santafesina.

                          Para ello, corresponde modificar la actual traza del ramal F- 1 – del ex - Ferrocarril General Belgrano, afectando los terrenos liberados a los fines de lograr la ampliación de las vías de comunicación vial.

                          En numerosas oportunidades, desde esta Legislatura, como asimismo, desde la Cámara de Diputados de la Nación se presentaron proyectos tendientes a lograr ese objetivo. Si bien las iniciativas tuvieron aprobación correspondientes, nunca se concretó la obra por diversos motivos.

                          El aumento de la densidad poblacional y por ende el aumento correlativo del tránsito en la zona, la construcción de nuevas vía de comunicación como ser el puente que une las ciudades de Rosario con Victoria, han agravado los problemas existentes y hacen urgente la realización de las obras y modificaciones que historicamente se vienen gestionando.

                          Para fundamentar esta iniciativa se adjunta formando parte de la misma, distintos documentos e iniciativas nacionales, provinciales y municipales,  como asimismo, croquis y planos técnicos, que grafican ampliamente la cuestión de fondo.

                          Por todo ello, solicitamos que el Poder Ejecutivo, sin más trámites ni demoras burocráticas jurisdiccionales, arbitre de inmediato las medidas conducentes a los efectos de conseguir respuestas de las autoridades nacionales acordes con las urgencias y necesidades de esa región santafesina.

