PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la fiscalización e intervención de la Provincia en el SAMCo de San Carlos Centro:

a) Resultados obtenidos de las auditorías médicas y administrativas practicadas en el mencionado SAMCo.

b) Causas determinantes de la intervención del SAMCo, y razones de la designación de dos interventoras, la Dra. Sandra C. Reschia en el área médica y la CPN. María Fernanda Andrés en el área administrativa.

Señor Presidente:

Por medio de informaciones extraoficiales hemos tomado conocimiento de la existencia de irregularidades en el SAMCo de San Carlos Centro, de peticiones de parte de las autoridades municipales requiriendo verificaciones de parte de las autoridades provinciales competentes, de la realización de auditorías por parte de la Provincia y sobre la designación de dos interventores, uno en el área médica y un segundo en el área administrativa, lo que de algún modo indica la existencia de anomalías.

Entre los aspectos que han llamado la atención de la comunidad de la zona de San Carlos se encuentra el hecho de haber sido designada como interventora en el área técnica a la Dra. Sandra C. Reschia, ex diputada del Partido Justicialista hasta el 10 de diciembre de 2003, procedente de una región alejada de la que se le ha asignado para la prestación de servicios y por ello desconocedora de las realidades zonales.

Esta designación ha generado preocupación en quienes perciben que obedece a razones estrictamente político partidarias, ajenas a las prestaciones que debe el SAMCo a la comunidad.

Sin perjuicio de ello, las informaciones extraoficiales no constituyen una fuente válida para conocer los hechos, y ésta es la razón fundamental que anima el presente proyecto.

Por las razones expuestas solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

