PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de  Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo instruya a todos los organismos del Estado Provincial para que se considere requisito excluyente para definir todo apoyo, patrocinio, promoción y/o adhesión a concursos, torneos, competencias o cualquier actividad relacionada a la pesca deportiva, practicada en ríos, lagunas o todo tipo de aguas interiores de nuestro país, la modalidad denominada “Pesca con Devolución”.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente :

El presente proyecto apunta a que desde el Estado se establezcan medidas concretas y efectivas para impulsar en el ámbito y actividad conocida como pesca deportiva ,la modalidad y el concepto de devolución de las piezas obtenidas a los efectos de proteger más eficazmente el recurso y al mismo tiempo generar una política de concientización de los deportistas involucrados y de la población en general.

Si bien debemos reconocer que la nota de disminución de la fauna ictícola y de piezas consideradas importantes no es producto de la actividad pesca deportiva, sino de la depredación y de la pesca comercial descontrolada que realizan empresas del rubro, la modalidad de pesca con devolución de piezas crea entre los pescadores deportivos un espíritu de preocupación por el medio ambiente y sus riquezas naturales, y por la práctica responsable del deporte, cambiando la concepción tradicional de la pesca basada en la simple extracción de peces sin límite.

Y es justamente desde los organismos oficiales desde donde se debe promover la toma de conciencia evitando dar apoyo a prácticas contrarias a este objetivo.

Esta preocupación y las acciones en el sentido de proteger el recurso pesquero de la actividad comercial indiscriminada y de la pesca deportiva sin límite deviene de la importancia económica que genera como creador de empleos e ingresos genuinos en su actividad.

Por la generosidad de la naturaleza que en nuestra provincia ha diseminado arroyos, lagunas y ríos, destacándose la majestuosidad del Paraná, que conlleva al arribo de cultores del deporte de la pesca , fomentando el esparcimiento y generando recursos.

Por la necesidad de su protección, para asegurar su sustentabilidad en el tiempo es que proponemos el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

