PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, solicite a la Empresa Provincial de la Energía, informe sobre las causales que motivaron el aumento de tensión domiciliaria que sufrieron aproximadamente 50 familias de calle Fraga al 2100 del Barrio Villa Urquiza Oeste, de la ciudad de Rosario, que provocara serios daños a los electrodomésticos conectados a la red eléctrica.

Asimismo, informar sobre medidas a adoptar por parte de la E.P.E. para resarcir a los damnificados por los  perjuicios ocasionados.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Vecinos del Barrio Villa Urquiza de la ciudad de Rosario, principalmente los de calle Fraga al 2100, reclaman por la pérdida de sus electrodomésticos debido a un brusco aumento de tensión domiciliaria que provocó que los 220 voltios normales se transformaran en 380, dejando fuera de servicio entre otros, a heladeras, televisores, sistemas de audio, lámparas y todo artefacto que se encontrara conectado en ese momento a la red eléctrica

La incertidumbre de los vecinos perjudicados pasa por saber quien se hará cargo por los daños ocasionados, dado que la situación económica de muchos de ellos les imposibilitaría volver a adquirir estos artefactos por sus propios medios y desde la E.P.E. no se ha informado correctamente sobre las causales que motivaron el aumento de tensión, ni de resarcimiento alguno hacia los damnificados.

Por lo motivos expuestos y con el objeto de tomar real conocimiento de lo sucedido, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2004.-   

