PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, gestione incorporar al plan de obras complementarias que se ejecutan sobre la Av. de Circunvalación "25 de Mayo" de la ciudad de Rosario, la construcción de un puente peatonal en el tramo comprendido entre la Av. Pellegrini y calle Mendoza, paralelo al cruce vehicular donde se inicia la autopista hacia la ciudad de Córdoba. 

Asimismo, instalar en los límites de las banquinas, en ambas márgenes de los carriles de la Av. de Circunvalación, a partir de las bases de la estructura del puente hacia ambos laterales, los guard-rail correspondientes y un tejido metálico sobre el cantero central, similar al existente en la “Autopista del Sol, que evite el paso por lugares no permitidos.    

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Ante la habilitación de los tramos ya concretados de la Autopista Rosario-Córdoba, se ha incrementado notablemente el tránsito sobre la Av. de Circunvalación "25 de Mayo" dado la cantidad de vehículos que provienen de localidades aledañas y viceversa, hecho que provoca mayor peligro para las personas que pretenden atravesar la Av. de Circunvalación. 

Con anterioridad a las obras de este nuevo trazado, existía un cruce peatonal sobre nivel que atravesaba la Av. de Circunvalación a la altura de calle Montevideo, el cual fue retirado del lugar y trasladado a la intersección de calle Donado con la nueva autopista. 

Visto el reclamo insistente de los vecinos próximos al lugar y dada la circunstancia de que en la zona se encontraba instalado el ex puente peatonal “Montevideo” y teniéndose en cuenta que en el referido sitio se emplaza un complejo habitacional FO.NA.VI., el que está ubicado en el margen oeste y que cuenta con dos escuelas a las que asisten adolescentes y niños que diariamente atraviesan dicha avenida, sumado a las personas que por diversas actividades deben realizar este cruce, se acrecienta el riesgo de posibles accidentes, la mayoría de ellos de consecuencias fatales para sus protagonistas por las altas velocidades que desarrollan los vehículos por las características propias que presenta esta avenida. Por ello sería necesario incorporar a las obras complementarias de la  renovada Av. de Circunvalación,  la instalación de un puente peatonal entre la Av. Pellegrini y Av. Mendoza.

Para evitar que algunos transeúntes pretendan eludir el ascenso por el puente cruce peatonal solicitado y atravesar la avenida a nivel, una vez construido, se solicita también la incorporación de guard-rail en márgenes de los carriles de esta avenida, a partir de las bases de la estructura del puente hacia ambos laterales y un tejido metálico sobre el cantero central entre las Av. Pellegrini y Mendoza, que induzcan a las personas a cruzar por la pasarela peatonal, protegiendo su integridad física.   

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2004.-

