PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre urgentes medidas tendientes a:

a) Lograr el efectivo cumplimiento de los objetivos establecidos por el Artículo 21 de la Ley 9.800 en relación a la afiliación de los integrantes de los cuerpos de Bomberos Voluntarios al Instituto Provincial de Obra Social.

b) Cumplimentar lo establecido por la Ley Nº 9833 con relación a los seguros de vida y de los vehículos de las sociedades de bomberos voluntarios de la provincia.

Señor Presidente:

Resulta sobreabundante extendernos sobre los servicios que las asociaciones o cuerpos de bomberos voluntarios aportan a la sociedad.

Esta labor, esencialmente solidaria y desinteresada no encuentra siempre el esperado reconocimiento de la sociedad y del estado.

Dos leyes provinciales, la Nº9800 y la Nº9833, han establecido beneficios para los bomberos voluntarios y las instituciones que integran referidos a la cobertura de salud de las personas por medio del IAPOS, el seguro de vida de éstos, y los seguros para los vehículos de las asociaciones de bomberos.

Lo dispuesto por la ley no se ha cumplido y entonces, estimamos, que es nuestra responsabilidad instar al Poder Ejecutivo a que arbitre las medidas para que la ley tenga cumplimiento efectivo.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto. 

