PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, se de celeridad al expediente N° 00401-0072046-8, mediante el cual se tramita la tenencia definitiva a favor de la Escuela de Educación Técnica N° 471 “Rodolfo Rivarola” de la ciudad de Rosario,     (ex ENET N° 10), de los terrenos ubicados en la intersección de las calles Junín y Caning de la misma ciudad, donde funcionan actualmente los talleres de esta escuela.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

En virtud del tiempo transcurrido desde el  inicio de las gestiones tramitadas mediante expediente N° 00401-0072046-8, para la posesión del predio ubicado en calle Junín y Caning de la cuidad de Rosario, por parte de la Escuela de Educación Técnica N° 471 de la misma cuidad, sin haber obtenido a la fecha una resolución definitiva, que de ser favorable permitiría el primer paso indispensable para concretar el edificio propio y trasladar definitivamente sus instalaciones a dichos terrenos donde funcionan en la actualidad sólo los talleres de este establecimiento educativo, significando un ahorro importante para la Provincia, ya que por esta escuela se abona un alto costo en concepto de alquiler por el edificio donde funciona actualmente sus aulas.

Por los motivos expuestos y con el objetivo de arribar a una solución definitiva a la inquietud manifiesta por las autoridades del establecimiento educativo, es que se solicita el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.                            

Agosto de 2004.-

