PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes, valore la posibilidad de extender hasta el 31 de diciembre de 2004 la exención al Impuesto Inmobiliario, de conformidad a lo establecido en el Artículo 1º de la Ley Nº 12118 y Artículos 1º y 2º de la Ley Nº 12260; y, proceda a reglamentar el Artículo 8º concordantes de la Ley Nº 12118 a fin de hacer efectivos los beneficios en ella establecidos respecto de las deudas y convenios de pago caídos del Impuesto Inmobiliario.-

Sr. Presidente:




El Proyecto pretende hacerse eco de los planteos de miles de familias santafesinas contribuyentes del Impuesto Inmobiliario, que tienen la intención de regularizar su situación frente al fisco, pero las condiciones objetivas aún impiden este propósito.




Existen elementos de la realidad que indican la necesidad de la exención de las cuotas 3 y 4 del Impuesto de este año, ya emitidas, como es el hecho de que todavía el Ente de la Reconstrucción está completando el plano de la inundación, con la correspondiente verificación, en sectores de la capital de la provincia y en otras localidades todavía no ha comenzado. Por lo tanto miles de familias todavía no recibieron la reparación contemplada en la Ley 12.118. En este punto cabe también recordar que la Ley 12.260, en su artículo 2º facultó al Poder Ejecutivo a extender los plazos de vencimientos de tributos hasta el 31 de diciembre de 2004.




El segundo punto de la iniciativa refiere a un régimen de moratoria específico y flexible del Impuesto Inmobiliario, para deudas y convenios de pago caídos, con anterioridad al 30 de abril de 2003. Ya la ley 12.118 contempló, desde el art. 8 y subsiguientes, un régimen de regularización que hasta el momento no pudo llevarse a cabo, y las liquidaciones de cuotas atrasadas se hacen con altos intereses que contrarían el espíritu inicial de la legislación. A favor de este argumento se suma además el deterioro del valor patrimonial que sufrieron los inmuebles que quedaron bajo el agua, en función del avalúo fiscal original.




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

