Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio Coordinador, habilite una instancia de negociación con los distintos sectores de la administración pública, que vienen reclamando una recomposición salarial o una mejora en sus condiciones laborales.

Sr. Presidente:




Como es de dominio público, distintos ámbitos de la administración pública provincial vienen reclamando aumento de sueldos o mejoras en sus condiciones de trabajo, que hasta el momento no recibieron una respuesta alentadora del Poder Ejecutivo, para restablecer la paz social.




Teniendo en cuenta que los reclamos son diversos de acuerdo con el ámbito administrativo en conflicto,  es oportuno solicitar la intervención del Ministerio Coordinador a fin de encauzar un espacio de discusión general.




Algunos planteos podrán canalizarse en la discusión paritaria del sector público, y para aquellos agentes que todavía no cuentan con ese instrumento, el Ministerio Coordinador debería abrir una instancia para propiciar el diálogo entre las carteras específicas y la parte laboral.






Consideramos que no son alentadoras para la solución de los problemas de recomposición de ingresos, las declaraciones parciales del Ministro de Hacienda, Walter Agosto, y hasta el propio Gobernador Jorge Obeid, quienes desalentaron cualquier tipo de discusión hasta el año 2005, argumentando que la provincia no tiene recursos y que en su momento ya discutió la cuestión salarial.




Los conflictos en los Ministerios de la Producción y Asuntos Hídricos, y en áreas más específicas como la Imprenta Oficial, Bromatología y la ex Dipces y actualmente el plan de lucha de los docentes, demuestran que hay muchos frentes abiertos de conflicto en el Estado y por ende merecen una consideración orgánica más responsable.




Por otra parte, en el contexto nacional, la postura de la provincia se contradice con el impulso que está dando el Poder Ejecutivo a la discusión de la redistribución del ingreso, para saldar primero la deuda interna y alentar el consumo.




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

