PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación  de la provincia declare de interés a las IV Jornadas Regionales de Educación organizadas por el Instituto Superior de Profesorados N° 15 “Dr. Alcides Greca” y a realizarse los días 24 y 25 de septiembre de 2004 en la ciudad de San Javier

Señor Presidente: 

                                 El señor Ing. Jorge Obeid, cuando en su  mensaje a la Asamblea Legislativa del 11 de diciembre de 2003, tras dar juramento como gobernador de esta provincia, manifestó “... como sociedad, debemos hacernos una autocrítica por que nos hemos aturdido de teorías y hemos dejado de escuchar y atender a los verdaderos protagonistas”, sin dudas estaba asumiendo un compromiso con una educación pública igualitaria y de calidad.  

                                 Estas IV jornadas a realizarse los días 24 y 25 de septiembre próximo bajo la temática de “La educación en el Siglo XXI: consecuencias y perspectivas de la Reforma Educativa”, concuerdan con el pensamiento de nuestro gobierno, y claramente expresados ya, por el señor gobernador, por lo que me eximo de mayores argumentaciones para la consideración del presente proyecto.    

                                 Deseo si, destacar al personal del Instituto Superior de Profesorados N° 15 “Dr. Alcides Greca”, de la ciudad de San Javier quienes por cuarto año consecutivo asumen el desafió de aunar a docentes y alumnos de nivel superior de la región, en la incorporación de modernos conocimientos para una distribución mas equitativa del saber.   

                                Señor presidente, al prestar este Cuerpo su aprobación a este proyecto, sin dudas estará reiterando el compromiso para con quienes brindan su esfuerzo cada día en la tarea de realizar una educación pública de calidad e igualitaria.  

