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La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo el centenario de la escuela N° 6114, "General Manuel Obligado" del Paraje El Carmen de Avellaneda en el Dpto. Gral. Obligado, el cual tendrá lugar en el mes de septiembre del corriente año.

Señor Presidente:



En el año 1904, esta colonia estaba poblada por unas veinte familias en su mayoría de origen italiano. 



La necesidad de instruir y educar a sus hijos, hizo que estos hombres con el afán de progreso, construyeran un edificio con paredes de adobe y techo de paja para ofrecérselo al Superior Gobierno Provincial, quién aceptó allí la creación de la escuela esperada, nombrando como directora a la Sra. Victoria B. Diez, quien permanece hasta fines de 1910.



Como el edificio estaba anexado a una casa de familia y no reunía las condiciones de seguridad e higiene, los vecinos decidieron construir un nuevo edificio en un terreno donado por el Señor José Fabbro. El Consejo Nacional de Educación acepto y envió el material para su ampliación, nombrando al Sr. Agustín Cabral, quién se desempeña hasta junio de 1918.



Como en el Paraje, el hospedaje del maestro creaba dificultades y el local escolar no tenía casa-habitación, el dictado de clases se vio muchas veces interrumpido, creándose una nueva necesidad contemplada por los vecinos que a pesar de las muchas contrariedades, afrontan y contribuyen para construir dos habitaciones y una cocina anexas al salón lo cual se concreta en abril de 1930.



En el año 1942, el local aún pertenecía a una Comisión de Vecinos, no reuniendo las condiciones para el funcionamiento de la escuela. Ante las repetidas gestiones de la dirección escolar y de la Inspección Seccional, se consigna la donación el inmueble a favor del Consejo Nacional de Educación, por parte de los Sres. Alfonso Passarino, Domingo Vicentín y Pedro Sellarés. 



Luego de ello se dispone la ejecución, de la obra adjudicando los trabajos a la firma Pedro Copetti, iniciándose la construcción de la Escuela N° 114 que funciona hasta 1953.



El 4 de marzo de 1953, se inaugura la actual Escuela que consta de tres amplios salones, Dirección, galería, salón de usos múltiples en el que funciona el comedor escolar y la casa habitación para el director.



Actualmente la Escuela cuenta con todos los niveles de E.G.B., lo que se completa con intinerancia rural para el tercer ciclo.



La población escolar en un alto porcentaje, esta compuesta por niños de escasos recursos, con padres desocupados y para los que el comedor provee, en su mayoría el único sustento.



Entendiendo el importante rol que cumple la escuela en la comunidad como elemento que arraiga al hombre con su lugar de pertenencia, a través de la educación, considero importante el reconocimiento de esta Cámara, apoyar un evento de estas características, por todo ello, solicito de mis  pares la aprobación del presente proyecto.
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