PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, arbitre las medidas necesarias para incluir en el Presupuesto Provincial para el ejercicio 2005 las partidas suficientes para el cumplimiento de los objetivos establecidos por la Ley Nº11.690 que crea el Fondo Provincial para el Abastecimiento de Agua Potable.

Señor Presidente:

El problema de suministro de agua potable en cantidad y calidad suficientes afecta a importantes regiones de nuestra Provincia.

La Ley Nº11.690, que dispone la creación del Fondo Provincial para el Abastecimiento de Agua Potable, fijó como objetivo el de propender al financiamiento necesario para abastecer de agua potable a localidades en condiciones de calidad y cantidad establecidas por las normas vigentes.

El proyecto que se propone tiene por objeto advertir al Poder Ejecutivo sobre la necesidad y conveniencia de adoptar previsiones para que la provisión de agua potable, y con ello de condiciones básicas para la salud pública no se vea alterada por la falta de recursos presupuestarios.

Por las razones expuestas, solicitamos a los S4eñores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

