PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre las medidas necesarias para incluir en el proyecto de presupuesto 2005 los recursos suficientes para asistir económicamente a los Institutos Tecnológicos no Universitarios instalados en las ciudades de Esperanza, Rafaela y Reconquista que garanticen la continuidad de funcionamiento.

Señor Presidente:

Los Institutos que nos ocupan constituyen una innovadora experiencia en la educación superior técnica no universitaria, que ha generado una oferta educativa íntimamente relacionada con las demandas del sector productivo en particular y el mercado laboral, ha reunido importantes adhesiones en las ciudades mencionadas.

El Señor Gobernador de la Provincia ha hecho público su compromiso con el desarrollo técnico y tecnológico en nuestra Provincia, los Institutos constituyen la respuesta de las comunidades citadas a este compromiso expuesto por el Gobernador, siendo una herramientas de articulación genuina entre los campos productivos y las ofertas educativas.

Los logros obtenidos hasta el presente evidencian que el camino elegido ha sido el correcto, aunque aún subsisten dificultades de orden económico que deben ser resueltas y que requieren de la asistencia del Estado Provincial, responsable básico de la educación en nuestra Provincia.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

