SANTA FE, 21 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13216 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre las medidas preventivas necesarias a efectos de:

a) Que la concesionaria de servicios sanitarios de la Provincia, Aguas Provinciales de Santa Fe, ejecute la totalidad de las obras comprometidas y con plazos de ejecución, total o parcial, vencidos.

b) Que en caso de que por cualquier causa, y a iniciativa de cualquiera de las partes, se decida dejar sin efecto la concesión, la provincia accione contra la concesionaria reclamando el pago inmediato, al valor real de ejecución, de la totalidad de las obras con fecha de ejecución vencida, o con ejecución parcial vencida a la fecha de cese de la concesión, con más los accesorios que resulten aplicables (incluidos daños y perjuicios).”




Salúdole muy atentamente.
