Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, informe en relación a la aplicación de los actuales niveles de la estructura escalafonaria que contempla el Capítulo VII del "Agrupamiento Hospitalario – Asistencial" del Escalafón del Personal de la Administración Pública Provincial (Decreto 2695/83 y su modificatoria, Decreto 0006/99), en los siguientes aspectos:

a) En conocimiento de que se está trabajando para el otorgamiento de los niveles al tramo asistencial del sector enfermería, ¿por qué el Ministerio de Salud no otorga los niveles adeudados a la función jerárquica correspondiente al tramo de conducción, una vez que se ha realizado el proceso de selección para la cobertura del cargo, siendo que dichas selecciones han sido convocadas y avaladas desde hace más de una década por las autoridades ministeriales, zonales y/o hospitalarias, autoridades del sector de enfermería, y han contado asimismo con la participación y contralor de los representantes gremiales?

b) ¿Cuántas serían las categorías, niveles y/o cargos que se deben otorgar para regularizar la situación de los trabajadores de la conducción de la enfermería que dirige todos los servicios de los efectores provinciales de acuerdo a la función que actualmente desempeñan en sus diferentes tramos de conducción?

c) Conocer si el Ministerio de Salud ha calculado la erogación presupuestaria que significa dicha modificación, y en dicho caso, saber si la misma está contemplada en el presupuesto 2004 o en el futuro presupuesto 2005 para su regularización en todo el sector, tanto en el tramo asistencial como en el tramo de la conducción?
d) Conocer, a modo de ejemplo de la irregularidad de esta situación laboral, por qué la actual autoridad máxima de la enfermería de la provincia de Santa Fe, licenciado José Brunetti, que desempeña dicha función y subroga el cargo ininterrumpida y fehacientemente desde 1999, habiendo también concursado y ganado el mismo en el año 2002, aún no cuenta con el otorgamiento del mismo.
Sr. Presidente:


          


Una vez finalizado el proceso impuesto por la Ley de Emergencia Económica Provincial no se han llevado adelante las reubicaciones correspondientes al Agrupamiento Hospitalario - Asistencial, siendo que los trabajadores de enfermería no sólo están cumpliendo nuevas funciones con las responsabilidades correspondientes desde hace años, inclusive más de una década en algunos casos, sino que, en su mayoría pasaron por los procesos de Selección Formal para la cobertura de los cargos, siendo éstos avalados por las autoridades  correspondientes. 

                   

Esta falta de asignación de los cargos y niveles correspondientes de acuerdo a la nueva función que real y probadamente desempeñan, ocasiona perjuicios salariales y algunos de ellos se agravan aún más producto de que están cercanos a la jubilación o han tenido que acogerse al beneficio jubilatorio percibiendo sus haberes con una remuneración inferior a la que en realidad le ha correspondido, perjudicando, como consecuencia, su haber jubilatorio definitivo.

           

Esto también afecta a la organización del trabajo y a la propia dignidad de los trabajadores ante la injusticia que representa no percibir las remuneraciones según los cargos correspondientes a la función que desarrollan, no cumpliendo, además, con lo previsto en la ley.

         


De esta forma es el propio Estado el que viola las normas vigentes, siendo que tiene que ser éste el que vigile su aplicación, sobre todo cuando se trata de los trabajadores, de su carrera hospitalaria y de su salario.




A modo de ejemplo acerca de la situación que nos compete, anexamos el estado de situación actual de la Zona de Salud VIII.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

