Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos que correspondan, arbitre las medidas necesaria para realizar los controles pertinentes durante la temporada de recolección de frutilla de la ciudad de Coronda, y zonas aledañas tendiente a evitar:

· El trabajo en negro.

· El trabajo infantil.

· La precarización de las circunstancias laborales.

· Las condiciones infrahumanas de vida que se dan en los espacios que utilizan para su asentamiento transitorio, los recolectores y sus familias.

· La ausencia de servicios básicos y de centros de atención a la salud.

Fundamentos

Sr. Presidente:

La ciudad de Coronda basa gran parte de su economía en la siembra, cosecha y tratamiento de la frutilla, anualmente de provincias vecinas  gran cantidad de personas se desplazan con el fin de realizar la recolección de dicha fruta y otras actividades relacionadas.-

Recientemente hemos comprobado que esta migración que se produce los obliga a asentarse temporariamente en terrenos adyacentes a la ruta 11, estos lugares no cuentan con ningún servicio lo que genera situaciones infrahumanas de vida para los recolectores y sus familias, la situación se ve agravada por la ausencia de dispensarios que atiendan las múltiples carencias de salud que estas familias tienen dada las condiciones donde viven.-

Esta situación se repite por espacio de 6 meses todos los años, es necesario tomar medidas de fondo, habilitar lugares dignos donde las personas que vienen a trabajar a la ciudad de Coronda encuentren una zona para residir transitoriamente que cuente con los servicios básicos, hoy el agua de la que beben estas personas la extraen a través de perforaciones caseras las que son realizadas con elementos rudimentarios para tal fin lo que hace que sean excavaciones de poca profundidad que llegan  a la primer napa la cual como se sabe esta altamente contaminada.

Es necesario llevar adelante los controles que impidan el abuso por parte de los empleadores de: las condiciones en las que se  desarrolla la actividad, el trabajo en negro, las  pésimas relaciones contractuales, etc.

Y más allá de estos problemas, se ha verificado un notable incremento del trabajo infantil, circunstancia que se agrava si tenemos en cuenta que la provincia debe controlar esta grave situación, mas aún después de haber creado por convenio con la Nación la Comisión Provincial para la Erradicación del Trabajo Infantil.

Se necesita la urgente intervención estatal a los fines de resguardar la salud y los derechos de quienes deben hacer muchos kilómetros con el objeto de buscar ese bien hoy tan preciado: TRABAJO. Trabajo que será seguramente de sol a sol y donde la ganancia será mínima, solo lo indispensable para subsistir.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

