                                     PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que gestione ante el organismo que corresponda, la colocación de carteles sobre la Avenida de Circunvalación de la ciudad de Rosario, en el carril de acceso al Puente Rosario-Victoria, indicando de manera visible y previo al ingreso a su ingreso, la última salida correspondiente a la ciudad de Rosario.

Señor Presidente:

                             Según información periodística hemos tomado conocimiento que la empresa encargada de los trabajos de reparación de la Avenida de Circunvalación de la ciudad de Rosario, considera que los dichos trabajos se encuentran totalmente terminados en el tramo que va de la Ruta N° 11 a la calle Córdoba.

                             No obstante lo expresado, la señalización existente que marca el acceso al Puente Rosario-Victoria no guarda relación con la importancia del tránsito y provoca confusiones en la última salida hacia la ciudad de Rosario.

                              La existencia de un solo cartel  de pequeñas dimensiones, ubicado apenas a 30 o 40 metros antes del ingreso a la zona del puente, genera permanentemente serios problemas de circulación, sin posibilidad de retorno alguno para aquellos que no advierten dicha señalización.

                              Es necesario que se coloquen nuevos elementos de señalización o indicadores visibles ya sea estáticos o lumínicos que eviten inconvenientes y aseguren una correcta lectura de aproximación de la salida en cuestión.    

