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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION
La CAmara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente y en corto plazo, arbitre los medios necesarios para otorgar un aporte económico mensual a la Comuna de María Juana destinado a la concreción de su Clínica de Baja Complejidad para la atención  de pacientes carentes de recursos de dicha localidad y su área de influencia.

Sr. Presidente:



La Comuna de María Juana ha solicitado ante el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia un aporte económico mensual destinado a la concreción de la Clínica de Baja Complejidad que el esfuerzo de la comunidad ha logrado iniciar pero que necesita del aporte del estado provincial para finalizar, mantener y mejorar.



Desde hace diecinueve años la Administración Comunal insiste para que se atienda y respete, desde los organismos correspondientes, el derecho constitucional e indelegable de la atención digna de la salud.



Recién en el año 1985 y por gestión y esfuerzo de la Comuna, el S.A.M.Co. de la Localidad de María Juana cuenta con su edificio propio. La dotación del personal solventado por la Provincia es insuficiente, por lo que también la Comuna solventa profesionales indispensables para la atención primaria completa.


Es imprescindible enunciar que la Comuna de María Juana es un pueblo de casi 5000 habitantes y que, a su vez, acuden a su centro de salud requiriendo atención pacientes de las localidades vecinas como Garibaldi, Esmeralda, Zenón Pereyra, Eustolia y Estación Clucellas.



Las problemáticas suscitadas de la imposibilidad de contar con infraestructura básica de internación, sumadas a las dificultades de contar con un vehículo Renault 12 break (modelo 1978) adaptado a las funciones de ambulancia para los forzados traslados de un mínimo de 62 Km (a San Francisco) son algunas de las visicitudes que sufren los habitantes de este área.


La Dirección General de Auditoría Médica del Ministerio ha calificado al emprendimiento como “privado” por haberse ejecutado por parte de la Comuna, cuando lo que la administración de la misma hizo fué esforzarse por brindar una solución a una necesidad evidente e imperante. Hoy, requieren que se evalúe la posibilidad de realizar un aporte económico mensual similar al que se invierte para la atención de salud en otras comunidades que cuentan con Hospitales Públicos en poblaciones similares a las de María Juana.


Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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