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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, proceda a reglamentar la Ley Nº 12.175, que establece las normas que regirán respecto del SISTEMA PROVINCIAL DE AREAS NATURALES PROTEGIDAS.

Fundamentos

Sr. Presidente:


La Ley Provincial Nº 12.175 de fecha 30 de octubre de 2003, establece las normas que regirán respecto de las Areas Naturales Protegidas sujetas a jurisdicción de la Provincia, planificadas y creadas sobre bases científicas y técnicas, como un sistema integral que responda a los objetivos generales de conservación.

Estos objetivos generales de conservación estaban previsto ya con anterioridad en el Capítulo VII, de la Ley Nº 11.717 de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.


Distintos aspectos de esta norma tales como los objetivos de la conservación, los criterios de conservación –que incluyen la administración y manejo de ambientes, la planificación y funcionamiento de los mismos-, las categorías de manejo, en particular los regímenes básicos para cada una de ellas, las reservas naturales estrictas o reservas científicas –sobre todo la adopción de medidas que impidan la introducción, trasplante o propagación de especies exóticas-, la situación particular de los Parques Provinciales, las regulaciones y controles que se establecen para los monumentos naturales, reservas naturales, santuarios de flora y fauna, paisajes protegidos, reservas naturales culturales, son algunos de los innumerables aspectos a ser tenidos en cuenta. Asimismo, la reglamentación minuciosa del artículo 47º referido a las Reservas Privadas de Uso Múltiple.


Otro aspecto de vital importancia, lo constituye todo lo atinente a los asentamientos humanos en las áreas naturales protegidas. También la puesta en funcionamiento de Cuerpo de Guardaparques Provincial, que a manera de servicio civil auxiliar controle el cumplimiento de todas las normas que deriven de dicha ley.


Finalmente, todo lo relativo al capítulo económico, determinando claramente la procedencia de los fondos para implementar la presente ley, y el régimen de infracciones, sanciones y acciones judiciales, constituyen un rosario de temas de trascendental interés para los distintos actores sociales, relacionados con la problemática en cuestión.


Por los argumentos expuestos anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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