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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, proceda a reglamentar la Ley Nº 12.207, modificatoria de la Ley Nº 11.111, que crea un Programa de Incentivos a la Forestación en predios privados en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.

Fundamentos

Sr. Presidente:


La Ley Provincial Nº 12.207 de fecha 20 de noviembre de 2003, modifica una serie de artículos de su similar la Nº 11.111, que instituye en el ámbito de la Provincia de Santa fe el Plan Forestal Santafesino con una duración de cincuenta (50) años.


Los artículos modificados por la Ley Nº 12.207 son los referidos al Programa de Incentivos a la Forestación, y justamente son los que aún no se han reglamentado.


Desde distintos sectores se viene reclamando en este último tiempo dicha reglamentación a los fines de que los propietarios puedan clarificar sus inversiones a mediano plazo. Lo referido al monto de las bonificaciones, los montos de los incentivos, las actividades que quedan comprendidas en la expresión forestación y mayores precisiones en torno al agente financiero que se ha seleccionado, son algunos de los temas que merecen y necesitan ser reglamentadas. 


Por los argumentos expuestos anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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