SANTA FE, 23 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13228 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, informe en un plazo de 30 (treinta) días, sobre los siguientes puntos:

a) Se remita copia a esta Cámara de la totalidad de las actuaciones administrativas y judiciales si las hubiere, de la intimación realizada por la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia, al Establecimiento Los Guazunchos S.A., para que en forma inmediata suspenda las tareas de desmonte o deforestación que venía realizando en el predio de su propiedad, ubicado en el departamento 9 de Julio. Se realice especial referencia al estado actual de las tramitaciones. 

b) Se remita a esta Cámara copia del Plan de Trabajo presentado por el propietario del predio, se determine si la misma se ajusta a las normas básicas establecidas en el Decreto Reglamentario Nº 13.616/56 y en su caso, copia de la autorización emanada de la Secretaría con identificación del o de los perito/s interviniente/s.

c) Para el caso de que exista autorización, si se ha notificado al propietario y en qué términos, a cumplir con lo determinado en el artículo 4º, apartado A, inciso 3º del Decreto Reglamentario Nº 13.616/56, que establece que las autorizaciones de aprovechamiento por debajo de los mínimos de corte determinados por la Secretaría de Agricultura y Ganadería, sólo se harán sobre la base de un compromiso de reforestación. 

d) Si se han iniciado dichas tareas de reforestación.

e) Si en el caso de que el propietario no haya comenzado con dichas tareas de reforestación, la Secretaría ha comenzado o tiene previsto comenzar ”directamente los trabajos necesarios, corriendo por cuenta de los propietarios del predio los gastos que los mismos demanden, sin perjuicio de paralizar los trabajos de explotación”.

f) Si se han establecido multas al propietario del predio y monto de las mismas.”





Salúdole muy atentamente.
