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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del Organismo que corresponda, informe en un plazo de 30 (treinta) días, sobre los siguientes puntos:

a) Se remita copia a esta Cámara de la totalidad de las actuaciones administrativas y judiciales si las hubiere, de la intimación realizada por la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia, al Establecimiento Los Guazunchos SA, para que en forma inmediata suspenda las tareas de desmonte o deforestación que venía realizando en el predio de su propiedad, ubicado en el Departamento 9 de Julio. Se realice especial referencia al estado actual de las tramitaciones. 

b) Se remita a esta Cámara copia del Plan de Trabajo presentado por el propietario del predio, se determine si la misma se ajusta a las normas básicas establecidas en el Decreto Reglamentario Nº 13.616/56 y en su caso, copia de la autorización emanada de la Secretaría con identificación del o de los perito/s interviniente/s.

c) Para el caso de que exista autorización, si se ha notificado al propietario y en qué términos, a cumplir con lo determinado en el artículo 4º, Apartado A, inciso 3º del Decreto Reglamentario Nº 13.616/56, que establece que las autorizaciones de aprovechamiento por debajo de los mínimos de corta determinados por la Secretaría de Agricultura y Ganadería, sólo se harán sobre la base de un compromiso de reforestación. 

d) Si se han iniciado dichas tareas de reforestación.

e) Si en el caso de que el propietario no haya comenzado con dichas tareas de reforestación, la Secretaría ha comenzado o tiene previsto comenzar …”directamente los trabajos necesarios, corriendo por cuenta de los propiestarios del predio los gastos que los mismos demanden, sin perjuicio de paralizar los trabajos de explotación”.

f) Si se han establecido multas al propietario del predio y monto de las mismas.

Fundamentos

Sr. Presidente:


El día viernes 25 de junio del presente año, el vespertino local anunciaba en tapa la siguiente noticia: “EXIGEN A UNA EMPRESA CESAR CON EL DESMONTE, Medio Ambiente intervino a raíz de una denuncia en Villa Minetti”. Se trataba de una intimación de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia, al Establecimiento Los Guazunchos SA, ahora de capitales belgas, que posee una superficie de 11 mil hectáreas, de las cuales 5.800 corresponden a monte nativo.


En la misma nota, el titular del área Ing. Marcelo Terenzio afirmaba: …” La empresa ha quedado debidamente notificada e intimada, bajo apercibimiento de iniciar las acciones administrativas y judiciales que correspondiere”.


Desde esa fecha hasta el presente y habiendo pasado ya más de sesenta días, nada más se ha conocido de aquel espectacular operativo encabezado por la Secretaría de Medio Ambiente.


En este sentido, se vuelve de suma importancia poder conocer y analizar en qué estado se encuentran actualmente dichas actuaciones administrativas y quizás judiciales, a los fines de poder determinar la vigencia y suficiencia, o no, de las normas invocadas para dicho procedimiento y la manera en que funcionan los mecanismos de control en nuestra provincia.


En concreto poder determinar si la Ley Nacional Nº 13.273, la Ley Provincial Nº 3.657 y el Decreto Reglamentario Nº 13.616/56, constituyen hoy el marco adecuado para que la provincia ejerza el necesario poder de policía sobre esta materia. O si por el contrario, se impone una actualización de dicha legislación, adecuándola a las transformaciones producidas en el último tiempo.


Por los argumentos desarrollados anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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