SANTA FE, 14 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13229 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, informe en un plazo de 30 (treinta) días, en torno a la cantidad total de solicitudes de autorización en los últimos diez (10) años, para comenzar trabajos de aprovechamiento, realizadas por propietarios de predios con formaciones de bosques o montes nativos en los departamentos Vera, General Obligado, 9 de Julio, San Javier e Islas de Jurisdicción Provincial, declarados “Zona Forestal”, mediante Decreto Reglamentario Nº 13.616 del 3 de octubre de 1956.

Se identifique asimismo, cada uno de los predios, mencionando propietarios, superficie de los mismos, si presentaron el Plan de Trabajo correspondiente, el informe de impacto ambiental, si hubo o no autorización de parte de la Secretaría interviniente y peritos afectados a cada uno de los trámites.”





Salúdole muy atentamente.
