PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Organismos que correspondan, proceda a:

· Arbitrar los medios necesarios para que se otorgue un subsidio de urgencia a la Cooperativa de Agua Potable y Otros Servicios Ltda. (COAPOSER) de la localidad de Fray Luis Beltrán, departamento San Lorenzo, para garantizar su normal funcionamiento.

· Informar acerca de la constitución y funcionamiento de la Comisión de Asistencia al Usuario para Casos Sociales, creada a través del decreto nº 2141 del año 1999, y los criterios establecidos para asistir a los prestadores del servicio de provisión de agua potable, con dificultades para cobrar a deudores insolventes, de la Ciudad de Fray Luis Beltrán.

· Compensar, según el criterio de la Comisión de Asistencia al Usuario para Casos Sociales, la exención del pago de la facturación a usuarios que se encuentren imposibilitados de abonar la tarifa, a la Cooperativa COAPOSER, según lo menciona el artículo 92 de la Ley Provincial nº 11.220.

FUNDAMENTOS
Sr.  Presidente:

La Cooperativa de Agua Potable y Otros Servicios Ltda. (COAPOSER) de la localidad de Fray Luis Beltrán brinda, desde hace mucho tiempo, los servicios sanitarios y provee agua potable a la comunidad, además de diversos beneficios para los asociados.

Luego de cumplir con sus compromisos impositivos durante más de treinta años, y de las sucesivas crisis económicas que provocaron el deterioro de numerosas Instituciones, ésta no fue la excepción. A partir del 2001, en un escenario caracterizado por la desocupación, situación agravada en el cordón industrial del cual forma parte esta ciudad, comienza a incrementarse el nivel de morosidad entre los clientes, y por ende, la imposibilidad de cumplir con acreedores y proveedores.

La cooperativa pretende continuar prestando el servicio, a pesar de las dificultades descriptas, conscientes de la función social que despliega entre los 18000 habitantes de la comunidad, razón por la cual se torna necesario el respaldo del Estado, habida cuenta que la prestación no tiene fines de lucro y el servicio es imprescindible para garantizar un insumo básico que hace a la calidad de vida.

Las deudas con la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP); que obstaculizan el normal funcionamiento, cercana al millón de pesos, fueron refinanciadas en solo 12 cuotas mensuales, cuyos montos superan ampliamente a la suma recaudada en ese lapso, por lo que hace inalcanzable el cumplimiento con dicho ente recaudador. 

Actualmente, a través de las actuaciones correspondientes, la AFIP ha procedido a trabar embargos, generando mayores inconvenientes a la Institución y poniendo en peligro la prestación de los servicios.

Además, fueron notificados de la situación autoridades Nacionales y Provinciales, y no obtuvieron respuesta alguna, que hace suponer el desinterés departe de los mismos y provoca mayor incertidumbre a la hora de planificar la forma de sanear las finanzas.

Asimismo, fue solicitada la ayuda del Instituto Nacional de Asociativismo y Economía Social (INAES), dependiente del Ministerio de Desarrollo Social y Medio Ambiente de la Nación, a través de un subsidio, el cual fue denegado por carecer de partida presupuestaria para satisfacer el pedido.

Creemos también importante que la Comisión de Asistencia al Usuario para Casos Sociales, constituida por integrantes de organismos provinciales involucrados, según detalla el artículo 4 del decreto nº 2141 del año 1999,  se expida sobre esta situación y establezca los criterios para determinar los casos sociales y subsidiar a los prestadores del servicio, facultad que posee el Poder Ejecutivo, según el artículo 92 de la Ley 11220.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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