PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Administración Provincial de Impuestos reformule los convenios de pagos suscritos con la Cooperativa de Trabajo Vitrofin Ltda, para el pago del impuesto inmobiliario otorgando plazos y montos más convenientes.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Cooperativa de trabajo Cristalería Vitrofín Ltda de la ciudad de Cañada de Gómez  cuenta en la actualidad con màs de 70 trabajadores la mayoría provenientes de la empresa antecesora.

Cuenta por ende con una tradición de más de 40 años en la producción artesanal de cristalería fina.

Esta empresa recuperada, que además cuenta con una Escuela de Artesanos, posee un inmueble donde desarrolla su actividad productiva y cumple en la actualidad con una moratoria provincial del impuesto inmobiliario..

Si bien la situación financiera de la empresa se encuentra estabilizada, el monto de la cuota de la moratoria, sumado a la amortización de un crédito nacional, Plan Redes  representa un compromiso financiero importante para un establecimiento que inició recientemente.

Es por eso que consideramos conveniente que la Administración Provincial de Impuesto disponga los mecanismos necesarios para reconvenir plazos y montos de pagos de la deuda.

Por todo lo expuesto, Sr. Presidente, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
Autor: Dip. Sergio Liberati

