PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, habilite el servicio de llamados de larga distancia y el sistema “Centrex” a la línea telefónica actualmente utilizada por la Sección Nº XII, dependiente de la Dirección General de Seguridad Rural de la Provincia “Los Pumas”, de la Policía de la Provincia, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Actualmente la Sección Nº XII, dependiente de la Dirección General de Seguridad Rural de la Provincia “Los Pumas”, de la Policía de la Provincia, se encuentra atendiendo una vasta zona del norte de nuestra región y poseen una línea telefónica (03491-496259) que está habilitada sólo para realizar llamadas de carácter local. Resultan casi obvios los motivos y razones por los cuales este organismo policial necesita contar en forma urgente con el vital servicio de larga distancia y con el Servicio Centrex, que está habilitado prácticamente en toda la administración pública provincial. Así, recordamos los graves problemas de la zona, en cuanto a la seguridad rural, estando el constantemente el servicio de la guardia “Los Pumas” en el límite de sus posibilidades materiales y funcionales. Normas básicas de seguridad urbana y rural marcan como un elemento primordial en la prestación del servicio la comunicación en sus diversas formas, no sólo en cuanto a la interconexión por banda de radio entre las unidades, sino el mismo servicio telefónico, el cual necesariamente debe comprender llamados fuera del radio urbano o ‘local’.

Destacamos, además, que la zona de actuación de esta Sección abarca hasta los límites con las provincias de Chaco y Santiago del Estero, debiendo recorrerse largas distancias en operativos y actuaciones de diversa índole, generándose así una permanente necesidad de llamados de larga distancia.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

