PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, resuelva a la brevedad posible el expediente Nº 002010092373-3-UR XII, iniciado en fecha 20 de febrero de 2004, por el cual se gestiona la reparación y refacción del edificio ocupado por la Jefatura Policial de la Unidad Regional XII, en la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

La actual sede de la Jefatura Policial de la Unidad Regional XII, en la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio, es un edificio de valor histórico y arquitectónico, que se encuentra gravemente deteriorado, representando un peligro potencial para los dependientes de la regional y para el público que diariamente concurre a realizar sus trámites. Así, se han registrado varios episodios de desprendimiento de mampostería superior del edificio. Desde hace largo tiempo la incansable Asociación Cooperadora Policial del lugar, viene realizando trámites de todo tipo –hasta ahora infructuosos- para lograr la reparación y puesta en valor de la fachada histórica; no sólo por elementales razones de seguridad, sino para preservar un edificio emblemático de la zona. Tanto es así, que en los trámites iniciados por la Cooperadora para presupuestar los trabajos a realizar, se contempló especialmente el respeto al diseño original de la construcción. 

Los montos que implicaría la reparación solicitada son prácticamente imposibles de alcanzar para las posibilidades de la Cooperadora, es por ello que recurrimos al auxilio provincial, en la plena seguridad que el trámite tendrá el tratamiento rápido que el problema amerita. Señalemos, en tal orden de razonamiento, que será mucho más oneroso para la Provincia afrontar los costos de un juicio por reparación de daños y perjuicios que restaurar el edificio oportunamente.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

