PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes a fin de proceder a la iluminación  en el kilómetro 34,5  de la Ruta Provincial Nª 1 correspondiente al paraje Dos Ombúes, jurisdicción Santa Rosa de Calchines, Departamento Garay. 

Señor Presidente:

Es recurrente el reclamo por falta de seguridad que presenta la Ruta Provincial Nº 1,  lo que hace necesario concentrar y redoblar esfuerzos que hagan disminuir paulatinamente esta preocupante situación de inseguridad.

En anteriores pedidos al Ejecutivo Provincial, solicite la construcción de dársenas para el estacionamiento de vehículos, que permitieran realizar maniobras fuera de la calzada, disminuyendo considerablemente los riesgos de  accidentes. Por otra parte es indispensable la construcción de garitas que brinden el debido refugio a quienes tengan que permanecer sobre la ruta en espera del transporte. En esta oportunidad, el reclamo es para tomar las medidas que permitan instalar los elementos necesarios a fin de  iluminar correctamente a aquellos tramos de la Ruta 1 que se encuentran poblados, y que por ende aumentan las probabilidades de accidentes.

Este problema, Señor Presidente, se ha ido agravando paulatinamente, derivando en un incremento de la frecuencia de accidentes, algunos inclusive de consecuencias fatales, por lo que la solución no debe hacerse esperar en el tiempo. 



Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

