PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo evalúe la instalación de un destacamento policial en el Barrio de relocalización  Altos del Valle, ubicado a la altura de Aristóbulo del Valle al 10.000, Departamento La Capital.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El proyecto de comunicación que traemos a vuestra consideración es motivado en la necesidad de garantizar la mayor seguridad posible en el Barrio Altos del Valle, el cual se encuentra ubicado a la altura de Aristóbulo del Valle al 10.000, en la zona norte de la ciudad, y que fuera recientemente habilitado para relocalización de población inundada, afectada por el desborde del Río Salado.



Es de público conocimiento los casos de violencia callejera, robos, y lo más grave la cantidad de homicidios que se cometen a diario, en los barrios de la periferia donde resulta insuficiente la intervención de las fuerzas policiales asentadas en las  comisarías y/o destacamentos policiales.

Como consecuencia de no contar con un seguimiento por parte de las fuerzas policiales,  las familias allí asentadas se encuentran con mayor vulnerabilidad a sufrir cualquier tipo de agresiones, delitos contra la propiedad privada y riesgo de muerte, incrementando aun mas el sufrimiento de estos pobladores que vivieron momentos muy difíciles, y tratan a diario de obtener una mejor calidad de vida.

Es por ello, Señor Presidente, que nosotros como legisladores debemos garantizar los medios para que estas familias puedan habitar este barrio, de manera tranquila y segura.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

