PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, proceda a incluir en el proyecto de Presupuesto General de Gastos y Cálculos de Recursos año 2005, las partidas correspondientes, destinadas a la Comisión Provincial para Personas con Discapacidad dependiente del Ministerio Coordinador, para el cumplimiento de sus objetivos de acuerdo a lo dispuesto en la ley provincial Nº 9325 y sus modificatorias.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



 El motivo del presente proyecto que traemos a vuestra consideración se fundamenta en la necesidad de que la Comisión Provincial para Personas con Discapacidad creada por la Ley Nº  11.518 modificatoria de la ley Nº 9325, cuente con una partida presupuestaria propia, ya que la ejecución actual de sus objetivos se encuentran supeditados a la disponibilidad financiera del Poder Ejecutivo Provincial a través de subsidios, becas o cualquier otro financiamiento económico.


Disponer de una partida en el Presupuesto General de Gastos y Cálculos de Recursos, significaría otorgar el apoyo financiero a fin de garantizar el acceso a las prestaciones básicas y concretar diferentes políticas y programas dirigidos a las personas con discapacidad, contribuyendo de este modo a mejorar la calidad de vida.



Para dar cumplimiento a la ley que dio origen a esta Comisión, se requiere además el financiamiento de los talleres protegidos en funcionamiento y la promoción de nuevos talleres, atención económica a personas con discapacidad que demandan la compra de medicamentos, elementos médicos, tratando de cubrir en lo posible todas las necesidades de este sector social.
En la actualidad la Comisión Provincial para Personas con  Discapacidad se encuentra limitada en su capacidad de dar respuestas a las diferentes demandas manifiestas, desempeñando solamente una función administrativa y no cumpliendo con los objetivos propuestos por la ley.
Es importante destacar que la cobertura asistencial es una prioridad que el Estado debe garantizar, a esta Comisión le corresponde canalizar las necesidades en lo que refiere a la prestación de servicios indispensables para las personas con discapacidad carenciadas, que no estén cubiertas por el Programa Nacional para Personas con Discapacidad y no contaran con cobertura de obra social.




Por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.-

.
