PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre los mecanismos necesarios, por intermedio de los organismos competentes, con el fin de preservar la fuente laboral de un grupo de pobladores que realizan el traslado de personas en bote desde el Distrito Alto Verde a la ciudad de Santa Fe.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



 El motivo del presente proyecto que traemos a vuestra consideración se fundamenta en la necesidad de preservar la fuente laboral  que en la actualidad encuentra amenazada su continuidad, en razón de impedirse la utilización del canal habitual de traslado ubicado en el Puerto local.



La medida adoptada por las autoridades encargadas de la seguridad del puerto, afectan el normal desarrollo de esta actividad pretendiendo modificar el curso acostumbrado de esta tradicional labor.


Cabe destacar que esta actividad constituye el sostén de 17 familias que susbsisten con el ingreso económico, significando además un importante servicio de bajo costo para los pobladores del Distrito Alto Verde que deben trasladarse diariamente a la ciudad de Santa Fe.
Es por ello que entendemos necesario solicitar al Poder Ejecutivo contemple esta situación que agrava aun más la situación de carencia que padecen muchas familias de nuestro territorio provincial.


Por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.-

