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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio que corresponda, se aboque en forma urgente a dar una respuesta positiva al conflicto salarial reclamado por el sector docente, a las autoridades del Ministerio de Educación.

Fundamentos

Sr. Presidente


Como es de público conocimiento el sector docente de nuestra Provincia viene sufriendo, la falta de resolución de los conflictos laborales que los aquejan desde hace un largo tiempo y que hoy se ve en su punto más álgido con la manifestación y cese de actividades que legítimamente han planteado.

Entre otras reivindicaciones, el reclamo del sector docente abarcaría una recomposición salarial y el “blanqueo” de sumas remunerativas en negro, además de la eliminación del presentismo incorporándolo al básico.


Consideramos que -a partir de las manifestaciones del Ministro de Hacienda-, de la existencia de un superávit fiscal considerable en nuestra provincia para este año, es necesario la resolución urgente y en forma positiva de este conflicto docente.


Si realmente el gobernador quisiera dar una señal clara de privilegiar los sectores educativos, tiene en la Ley Complementaria de Presupuesto una herramienta a su alcance para reasignar partidas que al menos marquen el comienzo de la resolución del conflicto planteado.

Observamos, continuamente, cómo se argumenta a favor de la Educación como resorte para el crecimiento cultural, social y económico de nuestro país. Es claro que muchas veces este argumento se utiliza demagógicamente, ya que es en este tipo de conflictos donde se debe observar cual es la prioridad que los gobiernos le dan al tema educativo.  

Por lo tanto instamos al Señor Gobernador, a través de las acciones que considere necesarias resuelva el conflicto docente que hoy sufre nuestra Provincia, atendiendo los legítimos  reclamos del sector.

Por todos estos motivos, solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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