PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare de INTERÉS PROVINCIAL el “Primer Campeonato de Fútbol Infantil “Esmeralda del Sur”–Juventud sin drogas-“, a  realizarse durante los días 28 de noviembre y el 5 de diciembre, del corriente año, organizado por el Club Atlético Jorge Newbery de la ciudad de Venado Tuerto.

Señor Presidente:



El Club Atlético Jorge Newbery de la ciudad de Venado Tuerto ha organizado un campeonato de fútbol infantil, que se desarrollará con el nombre de Primer Campeonato de Fútbol Infantil “Esmeralda del Sur–Juventud sin drogas-“, los días 28 de noviembre y 5 de diciembre del corriente año.

El deporte es considerado mundialmente como una actividad altamente eficiente en la prevención de la adicción a las drogas y permite además lograr una calidad de vida superior. Por ello este Campeonato Infantil se convierte en una evidente prueba de las excepcionales oportunidades que esta institución ofrece a los niños y adolescentes de la región.

El club organizador ha cumplido recientemente 84 años y sus autoridades descuentan el éxito del torneo de fútbol, en el cual participaran mas de 700 chicos de las categorías ´92 -´93 -´94 -´95 -´96 y ´97. Estas cifras son demostrativas de la magnitud que este Campeonato posee en la región sur provincial. 

Por ultimo se entiende que el tanto nuestra Cámara como el Poder Ejecutivo Provincial no pueden estar ajenos a este importante acontecimiento. Es por ello que solicitamos el tratamiento y aprobación de este proyecto para que el Ejecutivo Provincial  lo declare de INTERÉS PROVINCIAL.  

