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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno se informe:

1- ¿En qué circunstancias perdió la vida, el señor Guillermo Leguizamón en la Comisaria 29 de la ciudad de Rosario, el domingo 15 de Agosto de 2.004?

2- ¿Qué personal estaba de guardia en la Comisaría 29 el Domingo 15 de Agosto de 2.004?

3 -¿Qué diligencias administrativas se llevaron a cabo para esclarecer la muerte del señor Guillermo Leguizamón?

4- ¿Se realizó autopsia para determinar fehacientemente las causas del deceso del señor Guillermo Leguizamón?


Señor Presidente:

Guillermo Leguizamon, fue apresado el mediodía del domingo 15 de Agosto del corriente año, en una esquina de Villa Gobernador Galvez. El Comando Radioeléctrico lo llevó a la Seccional 29 donde quedó detenido, porque tenía orden de captura por un intento de robo. Casi ocho horas después, este hombre apareció muerto en una celda de esa Comisaría. Las autoridades policiales afirmaron que se suicidó, por ahorcamiento. Pero sus familiares no creen en esa versión y aseguraron que fue torturado y golpeado con brutalidad  por los uniformados. Que el cuerpo de Leguizamón, no tenía marcas en el cuello y la cabeza estaba destrozada a golpes. También informaron que presentaba moretones en las tetillas y las manos..

La Coordinadora de Trabajo Carcelario, solicitó al Juez de la causa que profundice la investigación.

Garantizar la vida de los detenidos es responsabilidad  del Estado, y este principio constitucional no esta garantizado  por el accionar policial, cuando bajo su custodia, por acción o por omisión los ciudadanos pierden la vida y nadie parece ser responsable. Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente pedido de informes.

