PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes, arbitre los medios necesarios a efectos de incorporar en el presupuesto 2005 -Obras Públicas-, las partidas necesarias para la pavimentación y enlace de las Rutas 20 y 67-S uniendo las poblaciones de Santa Clara de Saguier, Estación Saguier, Saguier y Villa San José hasta su intersección con la Ruta Nacional N° 34.   

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación haciéndome eco de una de las necesidades más urgentes en lo que a transitabilidad de nuestras rutas se refiere, la pavimentación y enlace de las Rutas 20 y 67-S, en ámbito del departamento Castellanos, ante el avanzado estado de deterioro en que se encuentran las mismas.




Las Autoridades Comunales de las mencionadas localidades han extremado esfuerzos, dentro de sus limitadas capacidades económicas, para mantener a dicha rutas transitables, pero aún contando en algunas oportunidades con la colaboración de Vialidad Provincial, ha sido imposible recuperarla.

Desde hace décadas, todos los actores sociales comprometidos con la producción, han hecho llegar a todos los niveles sus manifestaciones de apoyo a la idea de  pavimentar  dichas 

arterias provinciales, tal es el caso del Centro Comercial e Industrial del departamento Castellanos y la Sociedad Rural de Rafaela, quienes llevan adelante arduas gestiones para lograr el tan deseado objetivo. El importante transito vehicular, los camiones de alto porte y los denominados camiones “lecheros”, producen su constante deterioro, principalmente los días de lluvia, obligando a una reparación permanente que atenta contra las exiguas arcas de las comunas afectadas y fundamentalmente para el mantenimiento y desarrollo de las actividades económicas propias de la región.




Señor Presidente, recalco que son dos de las arterias más importantes de dicho departamento, por cuanto por ella transitan quienes deben sacar sus producciones tanto lechera como agrícola hacia otros centros urbanos, estando la misma ubicada en el corazón de una de las cuencas agro-ganadera más importante de la provincias de Santa Fe.

Los datos recabados muestran un constante y denodado esfuerzo de la gente de la zona para realizar los  arreglos  que la mejoren, máxime teniendo en cuenta que en dicha zona se encuentra ubicada una de las industrias lácteas en plena expansión, pero reitero, salvo la pavimentación total, es imposible solucionar este problema. Una nueva carpeta asfáltica y banquinas reestructuradas son las realizaciones necesarias para que desde el Estado se asuma el rol que el mismo debe tener en el desarrollo de las economías regionales, redundando dicha actitud en mutuo beneficio.

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

