PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, a través de los organismos que corresponda, proceda a la construcción de tres cruces peatonales que unan  al Barrio Sur con Barrio Las Ranas; Barrio Las Ranas con Barrio YPF; y Barrio YPF con Barrio Centro de la localidad de Empalme Villa Constitución, departamento Constitución

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                       La localidad de Empalme Villa Constitución, cuenta desde su fundación con un trazado urbano muy particular, ya que por haber crecido a la vera de ramales del ferrocarril, se encuentra prácticamente dividida por el mismo.

                       En tal sentido, si observamos el mapa de la localidad, podemos ver que el trazado del ferrocarril determina que la comuna está dividida en cuatro cuadrantes,  ya que los ramales de la empresa América Latina Logística (A.L.L.), que corren en dirección So - Ne, cortan perpendicularmente a las vías de la empresa Nuevo Central Argentino (N.C.A), que corren en dirección No - Se.

                       Esto determina que el pueblo cuente con dos pasos a nivel, en el epicentro de su geografía, uno de ellos sin guardabarrera, y que para poder trasladarse a la escuela, al Samco, oficinas públicas y  privadas, etc., el peatón tenga que atravesar indefectiblemente  las vías férreas, en lugares donde no hay ningún tipo de prevención y en ocasiones, se encuentran detenidos convoyes, sea por maniobras u otras causas.

                       Lo que sucede entonces es que los vecinos de la localidad para desarrollar sus tareas cotidianas y frente a la incertidumbre respecto al tiempo que está detenido el tren tomen como costumbre cruzar por entre los vagones cuando no por debajo de los vagones, situación por demás riesgosa y que lamentablemente cobró la vida de una adolescente dos semanas atrás.

                       Es por eso Sr. Presidente que consideramos imprescindible dotar a los  vecinos de la mencionada localidad de una forma segura de transitar lo que podría lograrse a través de la construcción de tres puentes peatonales  conforme a lo conversado con los vecinos de Empalme y según se detalla en la parte resolutiva de este proyecto.

                       Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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