PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud,  realice las gestiones pertinentes para que la Provincia de Santa Fe sea incluída en el “Plan Nacer Argentina” que el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Nación está implementando para las regiones del NEA y el NOA.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Nación, dentro del Plan Federal de Salud, ha comenzado la implementación del “ Plan Nacer Argentina”.

De todo el territorio nacional se han elegido para una primera etapa las zonas del NOA y el NEA argentinos, por entender que son las más necesitadas atento que detentan los índices de mortalidad infantil y mortalidad por parto más altos de todo el país.

Según la información brindada en una exposición realizada por la Dra. Ana Pereiro, miembro de Jefatura de Gabinete del Ministerio de Salud de la Nación, en el 2º Congreso Internacional de Salud en la Seguridad Social, realizado en la ciudad de Buenos Aires, entre los días 31 de Agosto y 2 de Setiembre del corriente, a la fecha ya se encuentran  incluídas nueve provincias de estas dos regiones, pero no aún  la Provincia de Santa Fe.

Entre los objetivos del plan se encuentran modificar índices de mortalidad y morbilidad materno-infantil e incluye como beneficiarios a los menores de edad hasta los seis años y mujeres embarazadas hasta los 45 días.

Por todo lo expuesto y por las consideraciones que efectuaré en el momento de su tratamiento es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

