                                        PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, arbitre de inmediato las medidas que permitan la refacción y reparación integral del edificio que perteneciera al Brigadier “ Estanislao López” y donde funciona el Archivo Histórico de la Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

                             El inmueble donde funciona el Archivo Histórico de la Provincia está en ruinas y corre peligro de destrucción total.

                             Esta situación es inaceptable y corresponde que de inmediato se tomen las medidas conducentes a su reparación integral, no solo para que el Archivo siga funcionando normalmente, sino que por ser un edificio histórico, declarado monumento de interés provincial por haber pertenecido al Brigadier Estanislao López, pueda ser resguardado y acondicionado en consecuencia.

El  archivo provincial guarda tesoros de la historia de Santa Fe y del período de institucionalización del país insustituibles. Es reconocido como el  archivo más completo e importante después del de Buenos Aires, por lo tanto obliga a todos los santafesinos a su cuidado y conservación.

                              La infraestructura edilicia actual pone en peligro a todo lo relacionado precedentemente, urge que el gobierno, adopte por los organismos correspondientes, una rápida solución a los problemas, deficiencias y deterioros existentes.

