PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a atender los daños económicos generados por el fenómeno natural, en Santa Clara de Saguier, Saguier, Villa san José, Susana, Aurelia y Clucellas en el Departamento Castellanos; y Sa Prereira, Humbolt, Santa María Norte, Franck, Esperanza, y con mayor destrozo a Pilar, San Jerónimo Norte y Las Tunas, todas éstas del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                            En distintas localidades de los Departamentos Las Colonias y Castellanos, fuertes ráfagas de viento y granizo causaron importantes daños materiales.

                            Fueron afectadas escuelas, hospitales, instituciones sociales y deportivas, productores agropecuarios , cooperativas y demás instituciones que son quienes  hacen al funcionamiento social y económico de los distritos mencionados.

                            Voladuras de techos, antenas radiales caídas, cables de la red electrica y telefónica por el piso, galpones y silos derrumbados, e imumerables familias quedaron sin viviendas, fue el triste saldo de la tormenta del día 07 de Septiembre del corriente.

                            Entendemos que el Poder Ejecutivo, a traves del organismo que corresponda, debe atender económicamente estos casos conjuntamente con las comunas, para poder realiozar una distribución equitativa.

                            Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

