PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a transferir los cursos de polimodal que funcionan como anexo de la Escuela N° 634 "Yapeyú", en la Escuela N° 1353, a la planta de esta última, de la Ciudad de Reconquista en el Dpto. Gral. Obligado, dependiente de la  Región II de Educación; en razón de la creciente matrícula del establecimiento, tendiente a lograr una mejor calidad del servicio educativo.

Señor Presidente:




El presente proyecto radica en la necesidad de acompañar el constante crecimiento demográfico de la Ciudad de Reconquista, que puede verificarse en los últimos datos censales que nos indican, que el mayor avance se produce hacia el sector suroeste (SO) donde se radica el mayor número de habitantes.




Esta concentración, nos sitúa ante el problema de habitantes que deben recorrer grandes distancias para que sus hijos completen una educación general básica e integral.




En octubre del año 2001, la comunidad del Barrio Pucará presentó formalmente el pedido de creación de cursos de Polimodal para esta nutrida población del oeste de la Ciudad en donde existen cinco (5) establecimientos educativos de EGB de primera categoría y uno (1) de tercera en los que no se contaba con dichos cursos.




Surge entonces como paliativo a este pedido, la respuesta por parte de la Supervisión que derivó un curso desde la Escuela N° 364 "Yapeyú", que comenzó a funcionar como Anexo a partir del año 2002.



 
Durante el presente año (2004) comenzó a funcionar el tercer año, ultimo curso del polimodal y luego de una exhaustiva evaluación se llega a la conclusión de la necesaria incorporación de dichos cursos a la planta de la Escuela N° 1353. Fundamenta  el presente pedido lo siguiente, la consolidación de este ciclo, permite la continuidad y finalización de los estudios iniciados por los alumnos formados en esta vasta zona del oeste que de no contar con un establecimiento cercano ven cercenadas sus posibilidades de asistencia y permanencia en el sistema educativo.




Asimismo, el estilo de vida y cultura institucional de la escuela, siempre abierta y conectada a la realidad de la comunidad, en donde se promueve el compromiso y participación para fomentar actitudes, valores, capacidades y habilidades con el fin de lograr aprendizajes socialmente significativos; en la convicción que la Educación es un bien social y de responsabilidad común, debemos hacer frente a estos problemas y dar soluciones concretas, esperando tener como resultado la integración de los estudiantes a los proyectos institucionales de relevancia que se desarrollan en el ámbito de la escuela.




Otro punto que no debemos olvidar es el sentido de pertenencia que los alumnos desarrollan hacia la institución, lo que favorece el logro de un mayor compromiso y participación que hoy en día tanta falta hace en la comunidad lo cual, también,  es tan reclamado por la sociedad en su conjunto no solo en el ámbito local sino en el provincial y nacional.




Se cuenta además con el consenso de padres, preocupados que lo solicitan, por razones de seguridad, continuación de los estudios; como también ante la satisfacción por los logros obtenidos de las practicas educativas que son llevadas adelante.




Para finalizar y entendiendo a la educación como una herramienta que deberá servir a nuestras futuras generaciones para desarrollarse y crecer en paz y armonía es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

