PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a crear dos (2) cargos de portero para el Jardín de Infantes Nº 254, de la ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias, de la provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de portero para el Jardín de Infantes Nº 254, de la ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las colonias, provincia de Santa Fe.



Este pedido se fundamenta en la urgente necesidad de este Jardín de Infantes de contar con este recurso humano indispensable para el óptimo funcionamiento institucional, dado que este establecimiento cuenta con seis (6) Secciones de niños de Nivel Inicial, con una matrícula de ciento veinte (120) alumnos, discriminados en los turnos matutino y vespertino, a los cuales se les brinda el servicio de Copa de Leche.



Es menester destacar que este establecimiento educativo fue creado en el año 2.001 y en la actualidad la Asociación Cooperadora ha debido contratar servicios de un profesional en psicopedagogía para atender las demandas del alumnado, motivo por el cual no cuentan con los recursos económicos que les permitiría afrontar los gastos que demanda el personal de portería del cual depende una parte importante del funcionamiento, mantenimiento y ordenamiento escolar.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

