PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes, arbitre los medios necesarios respecto del pago del incentivo docente para la efectivización y regularización del mismo,  a los docentes de la Escuela de Servicio Social – dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, Escuela de Policía –dependiente del Ministerio de Gobierno y Justicia, Escuela Terciaria Mantovani - dependiente de la Subsecretaría de Cultura y Escuela de Enfermería - dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia -, previendo las partidas presupuestaria respectiva en el Proyecto de Presupuesto General de Gastos y cálculo de recursos del año 2.005,de acuerdo a lo establecido en la Ley Nro.25053.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Ley 25053 de 1.998 crea el Fondo Nacional de Incentivo Docente para los docentes de todas las provincias Argentinas y la ciudad de Buenos Aires cuya finalidad es “… desarrollar un programa de mejoramiento de la administración del sistema educativo de cada jurisdicción que optimice la gestión de los recursos”.



Los recursos del Fondo son destinados a abonar una asignación especial de carácter remunerativo por cargo a los agentes que cumplen efectivamente función docente.




Según Artículo 16 “Las autoridades educativas de las provincias y de la Ciudad de Buenos Aires presentarán al Ministerio de Cultura y Educación de la Nación las plantas docentes que cumplen las condiciones determinadas en la Ley”. 




En base a lo mencionado en el párrafo precedente los docentes que prestan servicios en Instituciones Educativas que no dependen del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, no fueron incluidos para percibir esta asignación monetaria cuya fuente de financiamiento es nacional.



A tales efectos los docentes terciarios de cuatro escuelas que dependen de otras jurisdicciones a saber: Escuela de Servicio Social – dependiente de la Secretaría de Promoción Comunitaria, Escuela de Enfermería –dependiente del Ministerio de Salud, Escuela de Policía –dependiente del Ministerio de Gobierno y Escuela Terciaria J. Mantovani dependiente de la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, en la actualidad se encuentran sin cobrar el incentivo correspondiente al segundo semestre del 2.002 y anticipo del 2003 desde el mes de diciembre del 2003.




El Estado Provincial como  garante de los derechos laborales de los docentes debe ser responsable de hacer cumplir los mismos, por lo cual resulta pertinente reconocer  y hacer efectivo pago de este beneficio otorgado por Ley Nacional a todo el personal afectado regularizando los pagos respectivos y realizando las previsiones presupuestarias para el ejercicio 2.005.



Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
