PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación de la provincia, instrumente la creación de un EeMPA, en el distrito Alto Verde, ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto dotar de un EeMPA, al distrito de Alto Verde, el que tiene como finalidad permitir la culminación de los estudios secundarios a personas mayores de 18 años, que por diversos factores, entre los que prima el económico, no han podido acceder a dichos estudios.
Tal como lo expresa la LEY FEDERAL DE EDUCACION  Nº 24.195, en su artículo 30: “Los objetivos de la Educación de Adultos son: El desarrollo integral y la calificación laboral de aquellas personas que no cumplieron con la regularidad de la Educación General Básica y Obligatoria, o habiendo cumplido con la misma, deseen adquirir o mejorar su preparación a los efectos de proseguir estudios en los otros niveles del sistema, dentro o fuera de este régimen especial. … “
                               De ésta forma, buscamos desarrollar el pensamiento lógico y crítico y la capacidad de creación e inventiva, de nuestros jóvenes y adultos, y facilitar un compromiso con su tiempo y una proyección hacia el futuro. 
                               Es necesario lograr la participación activa del hombre en la creación y goce de los bienes y la cultura, en el lugar y en el tiempo en que le toca vivir.  
La educación se convierte así en el nexo integrador del desarrollo de la provincia en la medida que fortalece, da sentido a la responsabilidad social y a la vez perfecciona en proceso continuo, los recursos humanos, aptos para concretar los objetivos de la sociedad-provincia. La grandeza de cada país está en relación directa con el grado en que cada uno de sus habitantes puede desarrollar su capacidad de análisis, interpretación y realización creadora. Ello obliga al Estado a asegurar una igualdad de oportunidades educativas para todos los habitantes y el suministro de recursos necesarios para lo que debe ser la gran empresa nacional de la educación. 
El hombre es a la vez sujeto y objeto de su propio desarrollo de la comunidad a la que pertenece, mediante su participación activa, reflexiva y responsable, constante y permanente, en el proceso dinámico de la comunidad local, regional, nacional e institucional. 
La educación constituye un medio de movilización de todos los sectores de la comunidad. El desarrollo de ésta, será un proceso integral tendiente a la superación del hombre, como ser individual y como miembro de un grupo, siempre que la participación sea un hecho y no un mero enunciado..  
Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

