 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo incremente la cantidad de efectivos policiales dependientes de Drogas Peligrosas en el Departamento General López, cuya dotación actual no es suficiente para el cumplimiento adecuado de sus funciones, en virtud del tamaño departamental y la cantidad de localidades que contiene.

SEÑOR PRESIDENTE


El  tema descrito de la prevención como al consumo de drogas es uno de los mas prioritarios en todo el país y en este caso quiero referirme especialmente a los peligros potenciales que pueden afectar al Departamento de General López.


Este Departamento tenía afectado solo tres agentes de la repartición Drogas Peligrosas y los últimos tiempos el Poder Ejecutivo lo ha incrementado a cinco, sin embargo gran parte de la población entiende que ha pesar de esta mejora es aun insuficiente la dotación, sus medios y su jerarquización como para desarrollar una eficiente tarea de prevención al consumo de drogas.

Esta preocupación popular se comprende rápidamente en función de la actual cantidad de habitantes del Departamento que está en alrededor de los 200.000 habitantes, distribuidos nada menos que en 31 localidades (27 Comunas y 4 Municipios), demostrando la gran complejidad que esto significa para lograr la eficiencia que la población exige a los actuales agentes con sus medios disponibles. Por ejemplo solo disponen de un vehículo.

Atentos a la descripción departamental realizada no debemos descartar que en un futuro no muy lejano esta situación tienda, lamentablemente, a agravarse y por lo tanto es necesario apuntar los mayores esfuerzos hacia la prevención del consumo de drogas.

Mayor cantidad de efectivos especializados, una adecuada estructura jerárquica y la disponibilidad de los medios necesarios, es en síntesis lo que se solicita en este proyecto

Señor Presidente, a pesar del reconocimiento general de la correcta y eficiente actividad que realizan los actuales agentes, ya no alcanza  para la prevención y el control de este flagelo social y es por ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

