Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo pertinente, proceda a dictar los actos administrativos que correspondan, para asegurar la gratuidad en los trámites establecidos por la Ley Nacional 25.914. Este ordenamiento prevé un régimen de indemnización para las personas que hubieran nacido durante el cautiverio de su madre, o que, siendo menores, hubiesen permanecido en cualquier circunstancia detenidos con relación a sus padres o hayan sido víctimas de sustitución de identidad, en el marco de la última dictadura militar.

Sr. Presidente:




El Congreso Nacional sancionó el 4 de agosto de 2004, un régimen legal que lleva el número 25.914, donde se establecen derechos a una indemnización en favor de las personas que hubieren nacido durante la privación de la libertad de su madre, o que, siendo menores, hubiesen permanecido en cualquier circunstancia detenidos con relación a sus padres, siempre que cualquiera de éstos hubiese estado detenido y/o detenido-desaparecido por razones políticas, ya sea a disposición del Poder Ejecutivo nacional y/o tribunales militares y/o áreas militares, con independencia de su situación judicial. También comprende a las personas que por alguna de las circunstancias aludidas, hayan sido víctimas de sustitución de identidad.




El pedido que se formula al Poder Ejecutivo está direccionado a garantizar la gratuidad  en los trámites que deban hacer los beneficiarios de la Ley nacional en el ámbito provincial, y así facilitar el cumplimento de sus objetivos.




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.
