
SANTA FE,  9 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13331 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, interceda ante el concesionario de la ruta nacional N° 11 – distrito Sauce Viejo -, a fin de que se realicen las obras pertinentes en la intersección del ingreso al Aeropuerto de Sauce Viejo y el Parque Industrial existente, a la altura del Km 454, ante la alarmante cantidad de accidentes fatales que se producen en dicho cruce”.

SEÑOR PRESIDENTE:

Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación, haciéndome eco de la difícil situación que se plantea en la ruta nacional Nro. 11, exactamente a la altura del km. 454, donde se han registrado lamentables accidentes fatales para conciudadanos que transitaron por la misma.

La ruta nacional Nro. 11, en el acceso al aeropuerto de Sauce Viejo y al parque Industrial de dicha zona, se convirtió en un verdadero problema en materia de tránsito vehicular. En el mencionado Km. de dicha ruta concesionada se han producido en lo que va del 2004, dieciocho accidentes que dejaron como saldo dos víctimas fatales y media docena de lesionados graves. 

La triste estadística fue motivo suficiente para que la Dirección del Aeropuerto elevara un pedido formal al Órgano de Control de las Concesiones Viales - OCCOVI -, para que se instalen semáforos de tres tiempos que permitan regular el flujo de tránsito en ese punto neurálgico. Este acceso es también usado por vehículos que transitan desde dicha vía hacia el sur retomando por la ruta Nro. 11 para luego acceder al parque industrial o bien para desplazarse algunos metros hacia el norte. A su vez el acceso al parque industrial sobre la margen este de la ruta (pocos metros al sur del acceso al aeropuerto), implica permanentemente cruces por parte de vehículos medianos y livianos con la consecuente peligrosidad que ello supone.

La situación más crítica se produce los fines de semana, cuando se registran un gran desplazamiento vehicular hacia las casas quintas existentes en la zona. Pero asimismo durante las primeras horas de la mañana cuando se desplazan los residentes estables hacia sus compromisos laborales en las ciudades vecinas. Se suma a este cuadro crítico el tránsito de camiones de gran porte que se desplazan a elevada velocidad y que utilizan la ruta 11 como alternativa no peajizada.

Señor Presidente, entiendo que más allá de la colocación de los semáforos requeridos, la medida ideal sería la confección sobre dicha vía de una rotonda distribuidora de tránsito, lo que eliminaría los actuales peligros existentes ya que la misma, previos estudios de factibilidad, respetaría las modernas normas de tránsito que regulan dichas construcciones garantizando la integridad física y material de quienes la circulan cotidianamente.

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.






       Salúdole muy atentamente.

