PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios necesarios con el objeto de proceder a una reparación integral que brinde transitabilidad permanente y segura a la Ruta Prov. N° 61. Tramo: Soledad – Ruta Prov. N° 92 S y a la ruta Prov. N° 92 S. Tramo: Ruta Prov. N° 61 – Ruta Prov. N° 4 en el Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:

El acceso a la localidad de Soledad, Departamento San Cristóbal, se realiza solamente desde la Ruta Prov. N° 4, por intermedio de las Rutas Prov. N° 61 y 92 S,  ya que se encuentra cortado, desde abril del 2003, el acceso desde la Ruta Nac. N° 11, por la Ruta Prov. N° 61.

La catástrofe hídrica que afectó a nuestra Provincia en abril del 2003, produjo el corte de la Ruta Prov. N° 61, por caída del puente sobre el Río Salado y por 10 km. de agua sobre su calzada. La única vía de comunicación para una amplia zona fue la salida por Soledad hacia la Ruta Prov. N°4 y de allí a San Cristóbal o Santa Fe.

Todo el transporte de bienes y servicios fue canalizado por el acceso a Soledad, en muchos períodos con terraplenes colmados de humedad y con napas excesivamente elevadas, lo que llevaron a su ya precario estado, a un grado de deterioro tal que afecta su transitabilidad, tornándola peligrosamente insegura.

Hoy, con financiamiento nacional para la catástrofe hídrica, se están por poner en marcha los Proyectos de construcción de un nuevo puente sobre el Río Salado y el mejoramiento y enripiado de la Ruta Prov. N° 61, en su tramo Soledad – Ruta Nac.. N° 11, por lo tanto, proceder a una reparación integral al tramo Soledad - Ruta Prov. N° 4, permitirá habilitar este importante corredor en una zona de alta producción agrícolo-ganadera.

 Proceder en tiempo y forma a la reparación de este acceso, provocará un abaratamiento de los costos de mantenimiento, que si no se realiza, se incrementarán en forma geométrica.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
