PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud :

- Informe que funcionario o repartición dio la autorización a la Asociación Cooperadora del Hospital Escuela Eva Perón de Granadero Baigorria, Departamento Rosario, para derribar parte del Muro Frontal de ese edificio a los efectos de construir dos locales comerciales. 

- Ordene la inmediata reconstrucción de dicho muro, en el inmueble histórico que comparten el Hospital, el Hogar Escuela Juan Domingo Perón y la Escuela de Educación Media República de Grecia.
Dicho solar fue oportunamente declarado de Interés por este cuerpo (Exp. 5664 DB del 15 de Octubre de 1998), dado el patrimonio edilicio y cultural que representa y en los últimos días el Honorable Concejo Municipal de Granadero Baigorria aprobó por unanimidad un Decreto solicitando informe al Departamento Ejecutivo Municipal sobre los hechos planteados.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Con fecha 15 de octubre de 1998, esta Cámara aprobó por unanimidad una Declaración, donde se proponía “conservar sin modificaciones que alteren su esencia y perjudiquen su futuro desarrollo, el patrimonio edilicio y territorial propiedad de los complejos Hospital Escuela Eva Perón y Hogar Escuela Juan Domingo Perón”, ubicados en la ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario.




Motivó dicha declaración la inconsulta determinación de quien ocupaba en ese entonces la Intendencia Municipal de la ciudad de derribar un muro lateral del complejo para proceder a la apertura de una calle, hecho que jamás se produjo, así como tampoco se reconstruyó la mampostería destruída.

                                              Hoy vemos con absoluta preocupación que, por cuenta y orden de la Asociación Cooperadora del Hospital, se procedió a derribar parte del Muro Frontal, que da a la Avenida San Martín – Ruta Nacional Número 11 para levantar dos locales comerciales con frente vidriado, lo que violenta en forma total y absoluta el espíritu de un edificio con innegable valor histórico.

                                        Si los proyectos de dicha entidad se concretan y se construyen los ocho locales que están previstos para cederlos en alquiler, estaríamos frente a la posiblidad de instalación de un “shopping” en terrenos del Estado Provincial, además de lo grave que resulta dañar en forma irreparable el patrimonio común mediante intervenciones desafortunadas sobre edificios públicos que tendrían que mantenerse inalterables.





Con fecha 1º de Setiembre del corriente, el Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Granadero Baigorria aprobó por unanimidad un Decreto donde se notifica al Departamento Ejecutivo Municipal de esa ciudad, el Departamento de Obras Públicas local, la Dirección del Hospital Escuela Eva Perón y la Ministra de Salud de la provincia expresando su preocupación por lo acontecido.





Por lo expuesto solicito a mis pares el presente Proyecto de Comunicación.

