Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, solicita a la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la provincia, que dentro del plazo de sesenta días corridos comunique:

· El registro actualizado de consultores, expertos y peritos en materia ambiental.

· El registro oficial de organismos gubernamentales y organismos no gubernamentales que constituidos legalmente desarrollan estudios e investigaciones sobre temas ambientales, detallando para el caso de estos últimos el nº de inscripción en el registro de personas jurídicas.

Fundamentos: 




Señor Presidente, preocupada por la irreverencia del hombre en lo que pareciera ser una conspiración continua contra la sociedad y la naturaleza, traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto, el cual intenta conocer cual es el registro oficial de consultores, expertos y peritos en materia ambiental, como así también los organismos gubernamentales y no gubernamentales que constituidos legalmente desarrollan investigaciones sobre la temática ambiental y el desarrollo sustentable, encontrándose encuadrados dentro de lo normado por los incisos “r” y “s” del artículo 4 de la Ley 11717.

                        Como bien se expresara ya en varias oportunidades por distintos señores Diputados en este recinto, es preocupante el desprecio que se tiene no solo por el medio ambiente y la calidad de vida de quienes habitamos esta provincia, sino también el riesgo a que se expone a las generaciones futuras.




  Es por ello y a fin de conocer quienes pueden acompañarnos desde su rol técnico en mejorar las normativas vigentes, es que requiero la información expresada en la parte resolutiva del presente proyecto, para lo cual solicito de mis pares su voto favorable.  
