Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación disponga para la escuela provincial n°436 “Don José de San Martín” de la ciudad de San Javier Dpto. homónimo, la  creación un cargo de Maestro E.G.B, un cargo de  bibliotecario y un cargo de ayudante de cocina.

. 

Señor Presidente:

                           En oportunidad de visitar la escuela provincial n°436 “Don José de San Martín” de la ciudad de San Javier, he recibido por parte de la comunidad de la escuela mencionada, la solicitud que pongo a consideración de esta Cámara a través de la presente iniciativa legislativa. 

                          Debido a que esta escuela provincial cuenta con una matrícula regular de cuatrocientos cuarenta y un alumnos, la autoridad de la misma y según su evaluación considera necesaria la creación de un cargo de maestro para el ciclo de E.G.B a fin de brindar un mejor desarrollo de los planes educativos.  De igual manera y reconociendo que a su comedor escolar asisten alumnos de la escuela de enseñanza media n°242, de la escuela técnica n°284 y del Jardín Nucleado 8106, sumando un numero de setecientos ochenta y tres comensales, se hace necesario crear un cargo de ayudante de cocina a fin de atender con mas comodidad a quienes allí concurren.

                        Por la razones expuestas y consciente de que mis pares son participes de la presente iniciativa, solicito su voto favorable. 

