Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio u organismo correspondiente comunique:

· Si, se encuentra realizando las disposiciones determinadas en la Ley provincial N° 9800 y Ley provincial N° 9833 a fin de proceder a su cumplimiento.

· En caso afirmativo indique las tareas y gestiones realizadas al 31 de agosto de 2004.

Fundamentos: 




Señor Presidente, quienes recién desempeñábamos los primeros seis meses de nuestra gestión como legisladores, observamos con merecida atención cuando miembros de la Federación Santafesina de Asociaciones de Bomberos Voluntarios se manifestaron por calles de esta ciudad capital de la provincia  reclamando el cumplimiento de leyes  provinciales 9800 y 9833 sancionadas en esta Legislatura durante el año 1985.  En ese momento no solo tomábamos conocimiento de la inobservancia a la Ley sino también del incumplimiento al artículo 60 de nuestra Constitución -“Las leyes son obligatorias luego de su publicación”-.  

                         Señores diputados no deseo profundizar en las consideraciones, consciente que lo expresado aquí brevemente me exime de mayores fundamentaciones, es por ello y a fin de conocer el estado y desarrollo de las gestiones dispuestas para el cumplimiento de las normas sancionadas oportunamente y aun no ejecutadas, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.  
