PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y/u organismos correspondientes,  proceda a: 

1. Informar en qué situación se encuentra el pedido de las autoridades de la Escuela Fiscal N° 272 “Ricardo Gutiérrez” de la localidad de Carlos Pellegrini, departamento San Martín, relacionado con la creación de dos cargos de portero para dicho establecimiento.
2. En caso de haber sido resuelto favorablemente, solicitar se agilicen los trámites necesarios para cumplir con este requerimiento. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La dirección de la Escuela Fiscal N° 272 “Dr. Ricardo Gutiérrez” de la localidad de Carlos Pellegrini, departamento San Martín, inicia gestiones tendientes a lograr la creación de dos cargos de portero en el año 2001, alegando, entre otras razones, las dimensiones del edificio, acrecentadas a la fecha por la construcción de tres nuevas aulas –que totalizan doce-, seis dependencias como dirección, vice dirección, laboratorio, cocina, sala docente, tres baños múltiples, patio extenso, jardín y veredas perimetrales, sumadas a la plata alta donde funcionan: biblioteca, archivo y depósitos. 
La escuela es asistida en el servicio de limpieza, higiene y mantenimiento general, por el personal que ocupa los dos únicos cargos con que cuenta. 
Oportunamente, el Senado provincial, acompañó el pedido, que ingresó al Poder Ejecutivo, siguiendo curso favorable en el Ministerio de Educación.
Durante el presente ciclo escolar, no se ha obtenido respuesta alguna, por lo que la comunidad educativa de la escuela, reitera ante las autoridades del Ministerio de Educación con fecha 2 de junio de 2004 esta solicitud, preocupados por los continuos problemas que el hecho ocasiona, perjudicando seriamente el funcionamiento diario.
El compromiso de los docentes, por sostener la necesidad de garantizar “calidad educativa”, demandada desde el propio Ministerio, en cada uno de sus requerimientos y proyectos, que suponen tenerla presente en todos los actos educativos, agregado a lo que manifiestan con legítimo interés padres y cooperadores, resguardando seguridad para sus hijos, como así garantías de preservación de la salud, en un ámbito propicio al desarrollo de sus conocimientos, hacen que este Proyecto de Comunicación, se trate con celeridad, atendiendo a lo expuesto, tanto como al largo tiempo transcurrido sin obtener respuesta. 
