PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que previamente al envío de las propuestas o pliegos de postulantes para cubrir vacantes en los órganos o funciones que requieran acuerdo de la Asamblea Legislativa, proceda a:

1- hacer públicos, por los distintos medios de comunicación, los nombres y los antecedentes de los propuestos;

2- habilitar un período de tiempo adecuado para que los ciudadanos en general, las organizaciones no gubernamentales, los colegios y asociaciones profesionales, las entidades académicas y de derechos humanos con sede en la provincia, presenten las observaciones, adhesiones, posturas y circunstancias que se consideren de interés;

3- instrumentar una instancia posterior para que los involucrados puedan contestar las observaciones presentadas en una audiencia pública convocada al efecto.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La facultad del Poder Ejecutivo para proponer la nominación de las personas que ocupan vacantes en distintos órganos o funciones (como los Magistrados, los miembros del Tribunal de Cuentas, el Fiscal de Estado, los miembros del Ente Regulador de Servicios Sanitarios y el Defensor del Pueblo y sus adjuntos), debe necesariamente regularse para evitar todo tipo de arbitrariedad que conlleve al ejercicio del poder sin un adecuado control de sus actos. Especialmente, en lo que refiere a los miembros del Poder Judicial, las limitaciones que en este sentido se logren a la potestad de designación de jueces, garantizarán que progresivamente este Poder del Estado sea más independiente e idóneo para resolver los distintos conflictos que abordan en sus estrados.


En este sentido, la autolimitación de esta facultad que se ha establecido con la creación del Consejo de la Magistratura (Decreto Nº 2.952/90 y sus modificatorios) y la reciente reglamentación del procedimiento para designar jueces comunales, significan un avance hacia la consolidación de las instituciones democráticas.


Sin embargo, estos mecanismos aún resultan insuficientes para garantizar la transparencia y publicidad que requiere todo procedimiento en el que se eligen funcionarios que desempeñan roles esenciales para la vida democrática.


Por ello, es importante reforzar los mecanismos que permiten a los ciudadanos en forma individual o colectiva, a los colegios y a las asociaciones profesionales, a las entidades del ámbito académico o científico y a las organizaciones no gubernamentales, hacer conocer  en forma oportuna sus razones, puntos de vista y objeciones que pudieran tener respecto del nombramiento a producir.


La modalidad normativa que representa este proyecto, tiene que ver con las limitaciones legales que existen para instalar directamente desde el Poder Legislativo los mecanismos que se proponen, que hasta el momento vienen desarrollándose como instancias no vinculantes, en ejercicio de una autolimitación de las amplias facultades que el Poder Ejecutivo detenta en las nominaciones que tratamos.

Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de ley.

