PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del organismo que corresponda,  gestione ante las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. la instalación de un cajero automático en la localidad de Luis Palacios, departamento San Lorenzo.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Luis Palacios es una localidad ubicada en el departamento San Lorenzo de nuestra provincia fundada el 17 de octubre de 1891.

Según cifras del último censo poblacional cuenta con 1.149 habitantes. Su casco urbano está integrado por 102 manzanas y la zona rural tiene una extensión de 24.147 hectáreas, siendo el distrito de mayor superficie del departamento San Lorenzo.

La actividad principal de esta población, es la agrícola – ganadera, que ha logrado en los últimos años un crecimiento destacado. Este desarrollo económico ha motivado que productores agropecuarios e innumerables personas vinculadas con el sector  junto a al resto de la comunidad,  no cuentan con ningún servicio que habitualmente prestan las entidades financieras, ni siquiera un cajero automático, teniendo en cuenta  el régimen bancario ya impuesto en nuestro país,  pago de sueldos u otras operaciones, a través de la utilización de cajas de ahorros y otras cuentas, por lo que resulta urgente adecuarlo a las exigencias que impone la vida actual.
La instalación de un cajero automático, además de facilitar estas acciones, garantizaría mayor seguridad ante el riesgo que implica trasladarse a ciudades como Totoras, San Lorenzo, Roldán o Rosario, que de hecho conforman hoy una compleja realidad.

Las distancias a recorrer, si bien no son tan extensas, obligan en varias ocasiones, a que se traslade una persona en procura del cobro, por ejemplo,  de varios salarios.
Es por ello que solicitamos la gestión provincial ante las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., para la instalación de un cajero automático en la localidad de Luis Palacios, motivo por el cuál, requiero a mis pares el acompañamiento del presente proyecto de comunicación.

