
SANTA FE,  9 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 13378 D.B. - 13308 P.D.P. - 13358 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados, ante el fenómeno meteorológico del día 7 de setiembre, que afectó distintas localidades de los departamentos Castellanos y Las Colonias, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes; y conforme a los relevamientos practicados sobre los daños producidos como consecuencia de dicho fenómeno en las viviendas familiares, actividades productivas y de servicios públicos.

Se disponga de manera inmediata el apoyo económico necesario, para restablecer todos los servicios públicos, tales como alumbrado público, electricidad, telefonía, forestación. De igual manera, por medio de los organismos correspondientes, efectúe el otorgamiento de subsidios económicos y la provisión de otros elementos como alimentos, chapas, frazadas, etc. De urgente necesidad para los sectores carenciados.

Asimismo, se convoque, en forma urgente a la Comisión Provincial de Emergencia a fin de disponer la aplicación de los beneficios previstos en la Ley 11.297, y se gestione ante instituciones bancarias la concesión de prórrogas especiales de los plazos para el cumplimiento de las obligaciones contraídas por las personas, productores y/o instituciones afectados, así como el otorgamiento de créditos especiales a tasa subsidiada”.







       Salúdole muy atentamente.

