PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a favor de la Comuna de Salto Grande, para solventar parte de la obra  “Reacondicionamiento Canal Salto Grande”.

Señor Presidente:

                               En los días venideros, la Comuna de Salto Grande comenzará la obra caratulada “Reacondicionamiento Canal Salto Grande” con apoyo del Ministerio de Asuntos Hídricos a través del aporte técnico con la inspección de la obra, apoyo mecánico y repuestos con personal de talleres.

                               Dicha obra tiene una longitud de 18 kilómetros y se realizará con una Dragalina K. L. 230 propiedad de la Comuna de Salto Grande y un maquinista a cargo de la misma;  con un avance lineal estimado,  para trabajos de reacondicionamiento de canal con desbosque y preparación de banquinas en 50 metros por día, y un plazo de ejecución estimativo de la obra en 360 días.

                               Teniendo en cuenta que la Dragalina K. L. 230 tiene un consumo de 130 litros de gas oil por día, el total de la obra abarcaría 46.800 litros de gas oil, calculado a $ 1,50 el litro, la obra demandaría un total de      $ 70.200,00.

                               Para poder realizar el “Reacondicionamiento Canal Salto Grande” la Comuna de Salto Grande implementará el cobro por única vez 1 litro de gas oil por hectárea, para poder solventar parte de la obra, recaudando de esta forma el 50% del presupuesto estimado en el párrafo anterior.

                               Demás está mencionar la situación por la que atraviesan las comunas del territorio provincial, donde gran parte de sus ingresos se ven volcados a la parte social y como consecuencia se hace prácticamente imposible comenzar obra alguna.

                               Por lo expuesto, se hace indispensable que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, brinde una ayuda económica no reintegrable a la Comuna de Salto Grande para la ejecución de la obra mencionada.

