SANTA FE, 23 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13383 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia se dirige al Poder Ejecutivo, a los efectos de que promueva las acciones inmediatas a fin de ampliar las partidas asignadas al Ministerio de Asuntos Hídricos, para dar solución a la provisión de agua potable en el norte provincial con la ejecución de la siguientes medidas:

a) Concluir el proyecto definitivo del Acueducto Centro –Norte Provincial, con metas de ejecución,

b) Concluir el Proyecto definitivo del Acueducto de la localidad de Vera, con metas de ejecución,

c) Ampliar las partidas presupuestarias asignadas para los trabajos de mantenimiento de todos los servicios reducidos para la provisión de agua potable (denominación de las partidas asignadas al ex –SPAR) de los Dptos. Vera (localidades de Los Amores, Cañada Ombú, Golondrina, Los Tábanos, Garabato, Pozo de los Indios, Fortín Olmos, Km 29, Intiyaco, Tartagal, Colmena, Km 302, Km 109, La Gallareta, Km 38); 9 de Julio (Santa Margarita, Villa Minetti, Pozo Borrado, Logroño, Esteban Rams, Gato Colorado, San Bernardo).” 





Salúdole muy atentamente.
