PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias para que la reglamentación de la Ley de Pesca incluya la alternativa de distribución de los carné de pesca deportiva por medio de la Federación y entidades que agrupan a los pescadores deportivos.

Señor Presidente:

El mecanismo que se propone por medio del presente proyecto, lejos de ser novedoso, refleja la realidad que ha caracterizado a la pesca deportiva en los últimos años y la distribución de los carné habilitantes.

La promulgación de la nueva ley de pesca, y las imprevisiones específicas en su texto sobre la materia que nos ocupa, es decir la distribución de los carné de pesca, es motivo de preocupación entre las entidades que agrupan a los pescadores, en particular, de la Federación Santafesina de Pesca y Lanzamiento (FESANPYL).
Esta preocupación se origina en el hecho de que en caso de modificarse los mecanismos, las entidades verían deterioradas sus relaciones con los pescadores, los que por otra parte, al estar agrupados en estas entidades refuerzan sus criterios conservacionistas del ambiente y la fauna ictícola.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.
