PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, arbitre las medidas necesarias para asegurar un adecuado control policial en las rutas nacionales y provinciales, en los límites con las provincias vecinas.
Señor Presidente:

La inseguridad se ha constituido en una de las causas de mayor preocupación de la sociedad.

Los delitos urbanos, que habitualmente ocupan mayor atención periodística no se circunscriben a las áreas en las que los mismos se producen, y los delincuentes no saben de fronteras provinciales.

Recientemente hemos visto como algunas personas implicadas en secuestros extorsivos fueron detenidas o ubicadas en nuestro territorio, y de igual modo delitos cometidos en nuestra provincia se traducen en el traslado de los responsables a otras jurisdicciones.

El robo de vehículos y mercaderías en tránsito es casi un “clásico” en materia delictiva en nuestras rutas, y Santa Fe tiene el lamentable privilegio de contar con un área denominada periodísticamente el “triangulo de la Bermudas”, asociando a esta zona caribeña con las desapariciones de vehículos y cargas en el sur de nuestro territorio.
Creemos que la decisión que se adoptara años atrás de suprimir la Policía Caminera no fue feliz, lo que no implica desconocer que dicho cuerpo policial presentaba anomalías que debieron corregirse en lugar de proceder a su disolución. Tenemos la convicción que la enfermedad no se combate matando al paciente, y es por ello que tenemos la convicción que una mayor presencia policial en zonas de frontera constituye un mecanismo de control idóneo que dificultará el accionar de quienes han decidido actuar fuera de la ley.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.
