PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo de la provincia que a través del organismo correspondiente proceda a reflotar y reparar el Muelle Flotante ubicado en el puerto de la localidad de Helvecia –Dpto. Garay-, en el plazo más inmediato.
Señor Presidente: 

                                 El muelle flotante de la localidad de Helvecia  Dpto. Garay , se ha hundido.

                                 Señores Diputados, este muelle, tan caro a los sentimientos no solo de los pobladores del lugar sino también de aquellos que visitan Helvecia en forma frecuente, fue abrazado por las aguas del río San Javier y llevado hacia sus entrañas, con el se hundió una porción de los acontecimientos familiares, sociales, culturales y políticos  de gran parte de la comunidad de este pueblo del departamento Garay.

                                 Debemos destacar que fue declarado de interés provincial por la Legislatura en el año 2001 y según Ley n° 11962;  la cual en su artículo segundo dice “...encomiendase al Poder Ejecutivo, que por medio de los organismos competentes, procure lo conveniente para la preservación del muelle...”.  

                                 Esta referencia del paisaje costero, no puede quedar en las arenas del río San Javier, es necesario reflotarlo en forma inmediata y proceder a su posterior reparación, ayer, fue el puente Ingeniero Candioti, luego del Convento de San Lorenzo, alguna vez también el Monumento a la Bandera o el Fuerte de Santi Spíritu, los que motivaron pedidos análogos de solución a consecuencias similares, es por ello que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.
