PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

Sr.Presidente:

                      La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial informe actuaciones realizadas, por la Fiscalía de Estado a partir de la resolución de ésta de intervenir la Asociación Vecinal Lisandro de la Torre con personería jurídica Nº 1152, con domicilio social en calle Alberdi 1183 de la ciudad de Rosario. Como así también evalúe el desempeño del delegado normalizador Sr. Luis Moran denunciado de graves irregularidades realizadas según consta en la nota presentada por vecinos ante el Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Rosario( se adjunta nota).

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

                       Miembros y socios de la Asociación  Vecinal Lisandro de la Torre con domicilio social en calle Alberdi 1183 de la ciudad de Rosario, personería jurídica Nº 1152, presentaron nota en su momento en Fiscalía de Estado y ante la Dirección de Vecinales de la Municipalidad de Rosario, propiciando la inmediata intervención de estas dependencias, a los efectos de lograr la normalización definitiva que asegure el funcionamiento de la citada institución.

Producida la intervención solicitada, los vecinos realizan una nueva presentación por nota acompañada de numerosas firmas donde  realizan un pormenorizado relato de hechos que denuncian como arbitrarios, no sujeto a los estatutos de la institución, incumplimiento de la ordenanza que regula el funcionamiento de las asociaciones vecinales, llevados a cabo por el delegado normalizador, nombrado por fiscalía de estado.

Concluyen que se debe suspender cualquier elección de comisión directiva convocada hasta no se asegure la participación pluralista y democrática de todos los vecinos, de acuerdo a los estatutos que rigen la entidad, y ajustado a la normativa Municipal y Provincial vigente.

Es por lo expuesto y en consideración a dar respuesta a la inquietud de los vecinos solicitamos el tratamiento y posterior aprobación del siguiente proyecto.

