PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, arbitre las medidas conducentes para que el CUDAIO cuente con dos (2) asistentes sociales, una para la ciudad de Santa Fe y otra para la ciudad de Rosario, apelando a alguna figura legal posible para estos fines, ya sea por adscripción, designación, contrato u otra.

SEÑOR PRESIDENTE:

                                       La presente solicitud tiene su razón en que la Provincia de Santa Fe es la cuarta en el país en donación de órganos y la tercera en donación de corneas, lo que nos demuestra el importante trabajo que viene realizando el CUDAIO. Parece increíble que “los asistentes sociales” sean el Director y el Subdirector del Organismo, ya que al no contar con ningún asistente ni en Santa Fe , ni en Rosario, deben dejar de lado las funciones propias de su cargo para atender la demanda del relevamiento que efectúan los asistentes sociales. Si bien el Organismo es autárquico por ley, cualquier designación la puede hacer solo el titular de la cartera de Salud.




 Señor Presidente, no puede ser que el CUDAIO – cuyo laboratorio ha sido acreditado recientemente por el INCUCAI y evaluado por sus características como el segundo del país – no disponga siquiera  cómo mínimo de asistentes sociales. 

Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.
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