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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, proceda a retirar las solicitudes de acuerdo legislativo para la designación de miembros del Tribunal de Cuentas de la Provincia, hasta tanto se defina un mecanismo de selección que garantice la independencia de los mismos, garantizando un funcionamiento transparente del órgano de control.

Sr. Presidente:


El 7 de octubre del corriente año sesionará la Asamblea Legislativa para tratar las solicitudes de acuerdo legislativo para designar a los miembros del Tribunal de Cuentas.


No obstante en los últimos días venimos asistiendo a una catarata de críticas con respecto a la forma en que fueron propuestos por el Gobernador. Las críticas no apuntan a la honorabilidad de los candidatos, sino a falta de independencia de los mismos a partir de sus relaciones con las personas que supuestamente deberían controlar y a sus vínculos partidarios con los referentes más importantes del Partido Justicialista.


Esto es asombrosamente reconocido por el Gobernador en la nota periodística registrada por el diario El Litoral de fecha 14 de setiembre del corriente: ….” Los candidatos fueron propuestos no en función de la relación que pudieran tener con nosotros, porque con algunos podemos tenerla y con otros no existe de ninguna manera…” (SIC)


A confesión de parte, relevo de pruebas, dicta la máxima jurídica. 


Sería importante que el Sr. Gobernador entendiera que no existe posibilidad de que un órgano de control sea independiente, si se designan allegados al poder para integrarlos. Mucho más si los propuestos tienen que controlar sus propias gestiones cuando pasaron por el Poder Ejecutivo o la gestión de sus familiares directos. 
Sin independencia no hay control. Sin control sólo podemos esperar impunidad y corrupción.

Por los argumentos expuestos anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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