PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de Educación y de Hacienda y Finanzas y del área de información pública, según corresponda, se sirva aportar antecedentes sobre los siguientes aspectos relacionados con la campaña gubernamental explicativa sobre el conflicto docente:

a) Medios de comunicación y agencias de publicidad contratadas con el objeto de difundir la posición y la propuesta del Poder Ejecutivo para los docentes.

b) Descripción de las características y duración de la campaña contratada, con indicación de las áreas geográficas que se pretende cubrir con las mismas.

c) Criterios de selección de los medios de comunicación para la difusión, y sumas pagadas, o comprometidas, con cada uno de ellos y a las agencias de publicidad afectadas a la campaña.

Señor Presidente:

El conflicto con los docentes de la Provincia es motivo de preocupación de toda la comunidad, en especial de los padres de alumnos que ven afectadas sus aspiraciones de brindar a sus hijos una educación continua y de calidad.

Los docentes plantean reivindicaciones y el Poder Ejecutivo ha realizado propuestas que los trabajadores valoran como insuficientes.
Sin entrar en consideraciones sobre las demandas y las propuestas, observamos que el Poder Ejecutivo parece haber adoptado una estrategia mediática que pocos punto de contacto presenta con la sana vocación de dialogo que debe inspirar su accionar en un plano civilizado.

Resulta más que evidente que el objetivo buscado por el Poder Ejecutivo es descalificar las demandas de los docentes exponiendo los alcances de una propuesta que, según los dirigentes gremiales docentes, no coincide con la que ellos han recibido, por lo menos a nivel de salario mínimo de bolsillo.

Todos tenemos preocupación en la búsqueda de la mejor educación, descontamos que el Poder Ejecutivo también.

La mejor educación la obtendremos con la escuela funcionando sin conflictos, y esta condición solo podrá cumplirse en la medida en que reemplacemos la “pulseada” por el dialogo, y lo que se observa no ayuda a ello.

Demostrar “fortaleza” en los términos en que se exhibe resulta penoso, cuando además todos vemos la profusa publicidad desplegada procurando ganar a la opinión pública y a los medios de comunicación, invirtiendo elevadas sumas sin ningún fin útil para la sociedad.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

