PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de realizar una reparación integral de emergencia de la Ruta Prov. N° 62, Tramo: Ruta Prov. N° 4 – Providencia y la incorporación en el próximo presupuesto de la pavimentación de la misma, en su Tramo: Providencia – Ruta Prov. N° 13.

Señor Presidente:

El alto grado de deterioro que sufre la Ruta Provincial N° 62, en su tramo: Ruta Prov. N° 4 – Providencia, hace que la misma sea de riesgo para sus usuarios.

A mediados del año 2003 el Gobierno de la Provincia procedió a licitar obras de bacheo en distintas zonas por un monto aproximado  a los  $ 9.000.000. Lo exiguo del mismo ante el estado de la red pavimentada provincial, unos 3.000 kms., cuyo relevamiento indicaba que para ponerla en condiciones de transitabilidad segura se necesitarían alrededor de $ 100.000.000, hizo que muchos tramos lamentablemente no fueran alcanzados por la inversión.

Durante el 2004 no se han realizado inversiones en esta área, lo que ha provocado el aumento de su deterioro y el caso del tramo que nos ocupa, es un claro ejemplo del mismo.

En segundo lugar, Señor Presidente, por este Proyecto estamos solicitando ver la posibilidad de incorporar en el Plan de Obras 2005, la pavimentación del tramo: Providencia – Ruta Prov. N° 13, un importante corredor productivo y de comunicación entre varias localidades de nuestro interior provincial.

Hoy, el análisis de la realidad en que se encuentra la red provincial pavimentada, nos hace pensar en que las inversiones para los próximos años deberían estar direccionadas exclusivamente a su mantenimiento, pero también creemos que nuestra Provincia merece y necesita ir incorporando nuevos tramos a su red de transitabilidad permanente, para de esta forma, acompañar su importante desarrollo productivo con un crecimiento de la infraestructura necesaria para el mismo.

Por lo expuesto, solicito a mis pares su aprobación a este Proyecto de Comunicación.

