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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, proceda a reglamentar la Ley Nº 12.105, que establece que la Administración Pública Provincial, sus dependencias, reparticiones, entidades autárquicas y descentralizadas; las empresas del Estado Provincial y aquellas en las que éste tenga participación accionaria mayoritaria, deberán adquirir materiales, mercaderías y productos, y contratar obras y servicios de origen provincial, siempre que configuren similares condiciones en cuanto a precios y calidad respecto de productos, bienes y servicios producidos o elaborados fuera del territorio santafesino.

Fundamentos

Sr. Presidente:


La Ley Provincial Nº 12.105 de fecha 15 de abril de 2003, llamada “Ley de Compre Santafesino” o “Ley de Compre Provincial” es un instrumento básico para combatir la desocupación, acelerando los procesos de reactivación de los comercios y empresas de nuestra provincia. 


Es imprescindible que el rol de impulsor y posibilitador de estos procesos lo ejerza el Estado Provincial, y esta Ley, sancionada hace más de un año y que asume tal responsabilidad aún no ha sido reglamentada.


Desde distintos sectores se viene reclamando en este último tiempo dicha reglamentación más aún, teniendo en cuenta las inversiones que planifica el Gobierno para el próximo año.


La Cámara Argentina de la Construcción (C.A.C.) delegación Santa Fe, por ejemplo, en función de las expectativas generadas por los anuncios oficiales de inversión en obra pública para el año 2005, demostró su preocupación por garantizar las ventajas comparativas que otorga esta Ley en las licitaciones, con el fin de capitalizar en nuestro territorio los inmensos beneficios multiplicadores y aceleradores que la reactivación del sector generaría.


Asimismo la Cámara de la Construcción de APyME, ha enunciado en numerosas oportunidades su interés por lograr la reglamentación de la Ley 12.105 por la gran injerencia que en el sostenimiento, promoción y crecimiento de las pequeñas y medianas empresas santafesinas esta norma conllevaría, teniendo en cuenta que se abrirían nuevas esferas de participación para las mismas.


Por los argumentos expuestos anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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