
SANTA FE, 21 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13421 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos y/o el Ministerio de Obras y Servicios Públicos, informe lo siguiente: 

a) Si al proyectarse la obra de extensión de luz del Puente de la autopista Santa Fe – Rosario sobre el Río Salado, se tomó en consideración la longitud actual del puente del Ferrocarril Mitre y la extensión de su luz de escurrimiento, teniendo en cuenta el nivel alcanzado por las aguas hacia el Norte de éste y el represamiento que produjo con motivo de la creciente del año 2.003.

b) Si de los estudios realizados  puede afirmarse que la mayor extensión de la luz de escurrimiento del puente de la Autopista, no ocasionará mayores niveles durante crecidas extraordinarias que pudieran rebasar el nivel superior del terraplén del puente del Ferrocarril Mitre e inundar sectores de la ciudad de Santo Tomé.

c) Si al proyectarse la obra de construcción correspondiente a la prolongación del terraplén Irigoyen (defensa de la circunvalación oeste de la ciudad de Santa Fe) hasta la localidad de Recreo, se tuvo en cuenta que en épocas de crecidas del Río Salado, se podría producir un desplazamiento de las aguas hacia la costa oeste, es decir sobre la ciudad de Santo Tomé, con posibilidades de inundar sectores agropecuarios y habitacionales de la misma”.




       


Salúdole muy atentamente.

