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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno de la Provincia informe:

1 -  Si se han realizado sumarios administrativos al personal de la Unidad Regional I y la Unidad Regional II, por haber adherido a la Gaceta Azul, órgano independiente de Apropol.

En caso positivo que finalidad persiguen los mismos.


Señor Presidente:

La libertad de expresión, derecho garantizado por la Constitución Nacional y Provincial, se ha visto violentada por funcionarios policiales, que han iniciado sumarios masivos en la Unidad Regional I y la Unidad Regional II, preguntando quienes del personal policial adherían a la Gaceta Azul, órgano de prensa independiente del personal policial, manteniendo  por colaboración espontánea del propio personal.

La línea editorial del periódico, destaca la necesidad de transparentar el accionar policial, plantea la defensa de la vida institucional en democracia y el ejercicio profesional basado en la ética, la responsabilidad, la idoneidad, y  fundamentalmente destierra un accionar autoritario, para reconciliar la policía con la comunidad.

Conocidas son las denuncias, que a los efectos de sanear la propia fuerza han realizado miembros de Apropol, organización responsable del órgano de prensa, por lo que los sumarios iniciados Nº 819/03, constituyen resabios de autoritarismo y de intolerancia, que merced  a implementar la intimidación, pretender acallar las voces que expresan una opinión con matices distintos y diferenciados que hacen al ejercicio mismo de la plena ciudadanía.

Porque las acciones intimidatorias, puestas de manifiesto, refuerzan concepciones de intolerancia propias del pasado, es que solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

