PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos pertinentes, proceda a la reglamentación de la Ley N° 12.243, norma que regula la Creación del Registro Unico de Desarmadero de Automotores (automóviles, vehículos utilitarios livianos, ómnibus, camiones, tractores, chasis con motor, remolques y semiremolques, carrocerías, motos y motonetas), Chatarrerías y Comercios de Compraventa de Repuestos Usados.

SEÑOR PRESIDENTE:
  


Una de las consecuencias más angustiantes,  que refleja la crisis por la cual atraviesa nuestro país, es el alarmante incremento de la inseguridad. En efecto, cotidianamente los ciudadanos de nuestra Provincia, como así también del resto del país, son víctimas de acciones delictivas, que lamentablemente han alcanzado en los últimos meses, cifras más que preocupantes.

 


El robo de automotores y su posterior desarmado o desguace,  es uno de los delitos que más ha proliferado dentro de nuestro territorio. Se ha visto incrementado en un 63.1% en la Provincia de Santa Fe.  Dentro de ella la ciudad de Rosario, alcanza niveles del 85%, en tanto que en  la Provincia de Córdoba,  se ha incrementado al 42,6%). Fuente diario “La Capital” – Rosario -.  

Esta situación no sólo perjudica a los propietarios de los vehículos sustraídos, quienes son vulnerados en su derecho de propiedad,  sino a los repuesteros y  a las compañías de seguros. El  precio de los seguros de autos,  sufrió en lo que va del año un incremento promedio del 20/25%, al margen de lo que pudo haber subido la prima,  en forma proporcional a la suma asegurada. Fuente diario “La Capital” – Rosario -. 


Una de las modalidades que más preocupa a los agentes de seguros es el fraude: fingir que la unidad ha sido sustraída, cuando en realidad se ha ocultado para cobrar el seguro. Las empresas están  trabajando en conjunto para combatirlo. Todo ello se realiza en complicidad con los desarmaderos, quienes desmantelan los vehículos para hacerlos desaparecer,  permitiéndoles a los propietarios hacer una falsa denuncia y luego cobrar el seguro.




Por los motivos expuestos precedentemente a sido sancionada oportunamente la Ley N° 12243 a través de la cual se intenta crea un órgano de contralor que permita monitorear y sancionar acciones delictivas como las mencionadas. La no existencia del decreto reglamentario atenta contra esta finalidad solicitando mediante este proyecto se proceda, en forma perentoria, al dictado del mismo por razones obvias.

                         Por los argumentos expuestos es que solicito  a mis pares  la aprobación del presente proyecto de comunicación.

