PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, arbitre los medios a efectos de asignar en el presupuesto 2005 - en las partidas correspondientes - los instrumentos para facilitar la provisión de una Hidro-escalera  mecánica para tareas de altura como así también la inclusión del personal necesario, con destino a la Agrupación de Bomberos Zapadores de la Unidad Regional V de Rafaela, Departamento Castellanos; con la convicción que debe priorizarse la seguridad de los bienes y las personas de la comunidad rafaelina y la región.
SEÑOR PRESIDENTE:




La Asociación Cooperadora Agrupación Bomberos Zapadores Unidad Regional V de Policía de Rafaela solicita la colaboración de toda la comunidad rafaelina a los efectos de poder contar con la incorporación de personal capacitado para el citado cuerpo de bomberos, dado que en la actualidad cuenta con un plantel diario conformado por una única dotación de cuatro bomberos que solo le permite acudir a un incendio, accidente o rescate por vez, a pesar de contar con móviles y equipos adquiridos para cubrir varias intervenciones de distinta índole a la misma vez.

                                  Es de hacer notar que los cuarteles de bomberos más cercanos se encuentran a 40 Km. de Rafaela, por lo que los bomberos de esta institución tienen que intervenir en los siniestros de la zona y ciudades vecinas, como así también participar, en ayuda al resto del departamento castellanos, en las tareas de su especialidad.

El equipamiento solicitado resulta de vital importancia para Rafaela y zona, ya que sólo en esa ciudad hay 36 edificios cuya altura supera la capacidad operativa con que actualmente cuenta los bomberos zapadores y varios de ellos son edificios públicos muy concurridos, entre los que se encuentran Sanatorios y Escuelas. Muy pocos tienen sistemas fijos de extinción tales como cañerías de agua con mangueras en cada piso o rociadores automáticos en los lugares más peligrosos (garage). Ninguno de ellos tiene sistemas, escaleras o alarmas contra incendios, como tampoco rutas, vías o escaleras de escape ni plan de evacuación. Todos tienen el diseño de escaleras internas abiertas tipo chimeneas.

                                  El grave peligro de muerte que corren sus ocupantes, principalmente por asfixia, ya que ninguno lleva un control de la carga de fuego (material que puede quemarse) que se va incorporando día a día. Casi todos tienen fácil propagación por salto de llama desde las ventanas hacia pisos superiores.

Cabe destacar que la falta de dicho equipamiento hace totalmente vulnerable la capacidad de esta Institución, debido a que un radio de aproximadamente 100 Km.,  ningún cuerpo de bomberos cuenta con los elementos necesarios para dar respuesta inmediata a un siniestro en altura. 

El equipo adecuado para esta ciudad es el estilo Bronto Skylift similar al actualmente usado por la Superintendencia Federal de Bomberos, donde se fusionan escalera mecánica e hidroelevador en uno sólo. Este nuevo sistema le da mayor seguridad al bombero, además de posibilitar un eficiente servicio de lucha contra el fuego.

El alcance en altura de este equipo no debe ser inferior a los 35 a 40 metros ya que los edificios existentes alcanzan los 45 metros, además debe contar con todos los sistemas de alarmas para evitar accidentes, como así debe poseer barquilla, sustentación horizontal, doble comando, bomba de incendio para expulsión, y conexión para las líneas de agua entre los sistemas básicos.

Señor Presidente, por lo expuesto solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

