PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a la reparación y -en caso de ausencia- realización del trazado asfáltico de la calle Demetrio Gómez que, desde el Puente “Malvinas Argentinas”, atraviesa en dirección sur, el barrio de “Alto Verde”, , hasta la Manzana Nº 7, inclusive, donde está establecida la Escuela Nº 533 “Victoriano Montes”. Asimismo se requiere la realización de las obras complementarias como: abovedado de banquinas, cordones, cunetas,  etc., imprescindibles para el correcto mantenimiento y funcionamiento de la misma.” 

Señor Presidente:

Los reclamos de esta populosa y sufrida barriada santafesina, nos eximen de mayores comentarios. Al padecimiento –en general- de la pobreza, se suman las  inundaciones que desde nuestro Paraná, afectan a la misma. 

El pintoresco paisaje de la isla y su pueblo, los boteros cruzando el río, los pescadores, las canciones folklóricas que inmortalizan a Alto Verde, y en fin, todas aquellas notas de color que hacen de nuestra zona, una región particular, nada serían si desde los ámbitos del estado no se procura el bienestar de su población y se acentúa con el olvido la marginación del pueblo trabajador. 

Para concluir, si bien es cierto que las obras que solicito son responsabilidad originaria del ámbito municipal, las dimensiones, urgencias y disponibilidades que la mismas encierran, hacen necesaria, y casi podemos decir imprescindible, la participación del Poder Ejecutivo Provincial para una pronta solución al urgente reclamo de vecinos de que, en definitiva, son  ciudada​nos de nuestra Provincia.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aproba​ción del presente Proyecto de Ley.
