PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo solicite información :

1 - al Ente Nacional Regulador del Gas (ENARGAS) acerca del tributo en concepto de “Tasa de Contraste, Contralor e Inspección de Medidores de Energía Eléctrica y Gas”, que por cuenta y orden de la Municipalidad de Rosario percibe Litoral Gas en las facturas de consumo a particulares, comercios, empresas y estaciones de expendio de GNC en la Ciudad de Rosario, a través de una alícuota del 0,6% del básico, según lo normado por el Artículo 59º de la Ordenanza Impositiva y  Artículo 114º del Código Tributario Municipal de Rosario 

2 - a la Subsecretaría de Municipios sobre la existencia de una repartición en la Municipalidad de Rosario dedicada al cumplimiento del servicio enunciado en contraprestación por la “Tasa de Contraste, Contralor e Inspección de Medidores de Energía Eléctrica y Gas”.
FUNDAMENTOS :

Señor Presidente :




De acuerdo a la simple observación de una factura por consumo de gas natural en la ciudad de Rosario, por cuenta y orden de la empresa Litoral Gas se desprende que la carga tributaria como agente de retención de tasas municipales ordenadas por la Municipalidad de Rosario alcanzan al 10,6% del básico.




El 10% como tributo comunal da cumplimiento a la Ordenanza 5295/91, que destina el 70% de lo percibido a un Fondo para ampliación y renovación de redes de gas y el 30% al Servicio Público de la Vivienda.
                                El 0,6% restante responde a la percepción de la “Tasa de Contraste, Contralor e Inspección de Medidores de Energía Eléctrica y Gas”, que da cumplimiento al Artículo 59º de la Ordenanza Impositiva Anual de Rosario y  al Artículo 114º del Código Tributario Municipal de Rosario.




Tras haber realizado un exhaustivo relevamiento a través de la estructura burocrática de la Municipalidad de Rosario, resultó en la práctica imposible localizar la dependencia o el personal afectado a la tarea de Contraste, Contralor e Inspección de Medidores de Energía Eléctrica y Gas por lo que debemos suponer que dicho municipio está percibiendo desde hace muchos años, utilizando a la empresa Litoral Gas como agente de retención, una tasa por un servicio que jamás prestó.




Además de observar la ilegalidad de cobrar una tasa y no brindar contraprestación, es tanto o mas grave el efecto recesivo que dicho tributo provoca ante la posibilidad de radicaciones industriales o emprendimientos comerciales y la evaluación que los posibles inversores hacen de los cuadros impositivos antes de decidir su inversión.



También resulta lesiva la Tasa de Contraste en el caso del creciente mercado relacionado con el expendio de Gas Natural Comprimido (GNC) utilizado como propulsor de automotores, ya que para los comerciantes que utilizan la red de gas en gran escala los montos de tributación no son menores y ese impuesto se traslada en forma automática al consumidor final y termina impactando tanto en el automovilista particular como en las tarifas de taxis y remises que circulan en la ciudad de Rosario, dado que la gran mayoría de los coches afectados a esos servicios son propulsados por GNC.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
