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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial solicite a la Junta de Gobernadores de la Región Centro, a través de su Comité Ejecutivo, la elaboración de un Programa Integral de Desarrollo Aerocomercial para la Región Centro.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que vista el proceso de integración regional que se desarrolla en las Provincias de Santa Fe, Córdoba y Entre Ríos, en base a los art. 121, 124 y 125 de la Constitución Nacional, denominado como Región Centro;

 

Que el 9 de Mayo de 1998 en la Localidad de El Fortín, los entonces Gobernadores de Santa Fe, Ing. Jorge Alberto Obeid, y de Córdoba, Dr. Ramón Bautista Mestre, realizaron una declaración conjunta en la cual reafirmaban la intención de crear una región que posibilite el desarrollo económico y social;



Que el 15 de Agosto de 1998, se concreta tal iniciativa, cuando en las ciudades de Frontera (Provincia de Santa Fe) y San Francisco (Provincia de Córdoba), los Gobernadores de las Provincias de Córdoba y Santa Fe, Dr. Ramón Bautista Mestre y el Ing. Jorge Alberto Obeid, rubricaron el “Tratado de integración Regional”, por el que ambas provincias acordaron la creación de la Región Centro con el objeto de promover el desarrollo económico y social, el desarrollo humano, la educación, la ciencia, el conocimiento y la cultura;

 

Que la Provincia de Santa Fe aprobó la firma el mencionado Tratado de Integración Regional por Ley N° 11597 y que así también la Provincia de Ente Ríos, adhirió a la creación de la Región Centro el 6 de Abril de 1999 a través del Decreto 2228/1999;



Que en el Art. 2 del mencionado Tratado de Integración, la Junta de Gobernadores es el órgano máximo de decisión ejecutiva de la Región Centro, y que corresponde a ella la conducción política del proceso de integración como Organo Superior de la Región Centro según el Art. 3;

 

Que así también el reglamento interno del Comité Ejecutivo detalla con precisión: “El Comité Ejecutivo es el Organo de la Región Centro encargado dentro del ámbito de sus competencias de implementar y ejecutar las políticas regionales condensadas por la Junta de Gobernadores”;



Que en el mismo reglamento el Art. 6 inciso B establece que corresponde al Comité Ejecutivo “formular propuestas sobre armonización legislativa, procedimientos y programas que considere apropiados para concretar la adecuada implementación de las políticas y normas de integración regional...”;

 

Que así también el Art. 4 del mencionado Tratado instituye como Organismo de implementación de políticas regionales al Comité Ejecutivo y que el mismo tiene la facultad de promover proyectos y programas a la Junta de Gobernadores, como crear y regular subgrupos de trabajo;

 

 Que los subgrupos de trabajo y las reuniones especializadas están regulados en el Capítulo 3 Art. 19 de dicho reglamento;

 

Que para lo cual existe La Red de Universidades de la Región Centro (REUNRE) formada el 15 de Junio del año 2001 que ha realizado un Foro de Universidades de la Región Centro que realiza estudios de especializados en procesos de integración regional;

 

 Que por lo expuesto en base a estas disposiciones el citado Foro puede ser uno de los ámbitos para la elaboración de un Programa de Desarrollo Aerocomercial para la región;

 

Que es necesario recalcar que pese al desarrollo y potencialidad de la constituida Región Centro, no existe entre las Provincias de Entre Ríos, Santa Fe y Córdoba servicios regulares de transporte aerocomercial que cubran las demandas de transporte de aéreos de la región, ya sea de carga o de pasajeros;



Que el desarrollo de vías de comunicación aéreas facilitarían la integración de las mismas, el desarrollo de las actividades empresariales comerciales y de servicio, potenciando a la Región Centro, y ampliando un servicio público antes no explotado en su magnitud;

 

Que la Ley Nacional N° 19030 de POLÍTICA AEREA establece la necesidad de que el transporte aerocomercial actúe como un instrumento eficiente al servicio del desarrollo nacional, intercomunicando adecuadamente las distintas regiones del país;



Que de este modo la Ley señala en su Art.3 que en el orden interno se asegurará la vinculación aerocomercial entre puntos del país mediante el servicio de transporte aéreo ya sean estos estatales, mixtos y privados;

 

Que para esto el Art. 4 establece que el Estado Nacional adoptara las medias pertinentes para el cumplimiento de tales fines;



Que así mismo el Art. 6 establece que cuando una ruta o sectores de ruta aerocomercial sea considerada de interés general de la nación, el Estado establecerá los medios necesarios para garantizar el funcionamiento de la nueva ruta declarada de interés;



Que así también la Disposición N° 068/2000 de la Subsecretaria de Transporte Aerocomercial autorizó la realización de servicios internos de transporte aerocomercial, orientados a la explotación de rutas y/o sectores de rutas aéreas que actualmente no cuentan con un servicio regular como lo define el Código Aeronáutico Nacional en su Art. 93;



Que tal disposición adopto esta medida como criterio general para facilitar la explotación de rutas aerocomerciales por un lapso razonable y sobre el resultado evaluar la factibilidad del establecimiento de servicios regulares en mercados no atendidos por los servicios regulares acordados;



Que corresponde entonces a la Secretaria de Transporte de la Nación, a través de la Subsecretaria de Transporte Aerocomercial, coordinar con el Organismo Regulador del Sistema Nacional de Aeropuertos y las restantes autoridades aeroportuarias las actividades referidas a la prestación de los servicios de apoyo al transporte aerocomercial y al desarrollo de la infraestructura aeronáutica;



Que se hace necesario entonces para esto, Sr. Presidente, elaborar un verdadero Plan de Desarrollo del Transporte Aéreo Comercial de la Región Centro que consolide el proceso de integración de las Provincias que la integran, y que se traduzcan en mejores posibilidades de comunicación y de transporte;



Que así lo hicieron las Provincias Patagónicas, logrando que el Estado Nacional por medio del Decreto N° 768/1994 en base al Art.6 de la Ley N° 19030, declare de internes nacional el Plan de Desarrollo Aéreo Patagónico, y confirmado por sendas resoluciones de la Secretaria de Transporte Nros. 282/1994, 01/1996 y 07/1997, logrando de esta manera un plan de rutas aerocomerciales para esas provincias;



Que en una verdadera estrategia de integración tiene que estar contemplada la del desarrollo de un plan de rutas aerocomerciales que vinculen a estas provincias adecuado a las necesidades y características de las mismas;



Que también hemos solicitado a través de un Proyecto de Comunicación (Expte UCR N° 13.213), aprobado recientemente por esta Cámara Legislativa, la necesidad de la explotación de la ruta aerocomercial Ciudad de Córdoba – Rosario;


Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.
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