PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  arbitre las medidas que permitan incorporar al Presupuesto de Gastos y Calculo de Recursos de la Provincia de Santa Fe ejercicio 2005, el  clasificador geográfico detallado del mismo, con anexo de planillas de distribución del gasto por departamento .

Señor Presidente:



        La Clasificación geográfica del gasto  es la distribución espacial de las transacciones económicas financieras que realizan las instituciones públicas, tomando como unidad básica de clasificación la división política de la provincia.

                             Dentro de las finalidades más importante que satisface esta información es permitir evidenciar el grado de centralización o descentralización con que se realizan las acciones del Sector Publico Provincial.   

                             El Poder Ejecutivo reconoce la importancia de esta información,  ya que actualmente presenta en el presupuesto de gastos las partidas  con un código de identificación geográfica departamental; no obstante ello  existen ajustes de información  que parte de algunos organismos deberían realizar como ser  IAPOS, API o del Poder Judicial, que no respetan con la carga de los gastos  con identificación geográfica  departamental y presentan todo el gasto a un código geográfico general que es provincial, cuando pueden asignarlo a cada departamento.

                             Toda esta información se encuentra en el presupuesto analítico, pero no existen planillas anexas resúmenes, donde se pueda analizar los montos del gasto total  que en Salud  le corresponde a cada departamento, o cuanto del gasto total en Seguridad le corresponde a cada departamento de la provincia.

La transparencia en los actos de gobierno es un compromiso que debemos cumplir efectivamente y la información que se pretende incorporar tiende al conocimiento directo de la ejecución.

                             El  Presupuesto de Gastos Y Calculo de Recursos de la Provincia es una herramienta fundamental de información y ordenamiento de las políticas públicas y si realizamos estos ajustes nos estaremos acercando al funcionamiento de un Estado  moderno y democrático.

