PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismos pertinente, arbitre los medios necesarios para ampliar el presupuesto en cien horas cátedras para designaciones y reemplazos de la Escuela de Enfermería - dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia -, previendo las partidas presupuestaria respectiva en el Proyecto de Presupuesto General de Gastos y cálculo de recursos del año 2.005.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Escuela de Enfermería dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe – es una  institución de nivel terciario superior cuyo objetivo es la formación técnica –profesional en el más alto nivel de futuros enfermeros  y desarrollar las actividades y valores que requiere la formación de personas responsables con conciencia ética, reflexiva, crítica, capaces de mejorar la calidad de vida en la provincia de Santa Fe; se puede afirmar a partir de lo vertido que es una profesión de interés público y social.
En la actualidad dicha institución por no pertenecer al ámbito del Ministerio de Educación tiene dificultades para resolver en tiempo y forma el efectivo pago de reemplazantes por lo cual se solicitan sesenta horas para esta finalidad
Por otra parte anualmente dicha institución educativa limita el ingreso dejando excluídos a más de 300 aspirantes a la carrera por no contar con suficiente personal docente para el desarrollo del proceso de enseñanza y aprendizaje por lo cual se requieren cuarenta horas para dar respuesta a la demanda.

Es en la Ley Nro 24521 – Ley de Educación Superior – en su artículo Nro 2: “… El Estado, al que le cabe responsabilidad indelegable en la presentación del servicio de educación superior de carácter público, reconoce y garantiza el derecho a cumplir con este nivel de la enseñanza a todos aquellos que requieran hacerlo y cuenten con la formación y capacidades requeridas”.
El artículo 4 inciso e) complementa el anteriormente explicitado al enunciar: “…profundizar los procesos de democratización en la Educación Superior, contribuir a la distribución equitativa del conocimiento y asegurar la igualdad de oportunidades”

El artículo 13 de la mencionada Ley de Educación Superior plantea los estudiantes de las instituciones estatales de educación superior tienen derecho: a) al acceso al sistema sin discriminaciones de ninguna naturaleza.
La provincia de Santa Fe ha adherido a la Ley Nacional, por lo cual debe arbitrar todos los medios para garantizar el cumplimiento de lo estipulado en la misma a partir de la afectación de los recursos humanos, presupuestarios, de infraestructura, etc para dar cumplimiento a sus objetivos.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

