PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial proceda a destinar $ 715.000.- con destino a la realización de obras accesorias en el Barrio de “La Tablada” de la ciudad, conforme a los estudios realiza​dos por la Municipalidad de Santa Fe.”

Señor Presidente:

El Barrio de “La Tablada” es un intento de la ciudad de Santa Fe, por reinsertar a un grupo de familias que fueron víctimas de la inundación del año 2003. Originariamente asentados en carpas aledañas al Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia”, luego de padecer un sinnúmero de vicisitudes fueron a radicarse en su actual emplazamiento.

Las obras que se requieren consistirán en: obra vial, de conducción de aguas pluviales mediante cordón cuneta de hormigón armado, iluminación pública y desagües pluviales de cañerías, boca de registro, de tormenta y cámara de captación de cuneta.

Si bien es cierto que las obras son responsabilidad originaria del ámbito municipal, las dimensiones, urgencias y disponibilidades que la misma encierra, hacen necesaria, y casi podemos decir imprescindible, la participación del Poder Ejecutivo Provincial para una pronta solución al reclamo de vecinos de varios barrios que, en definitiva, son también ciudada​nos de nuestra Provincia.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aproba​ción del presente Proyecto de Comunicación.
