PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial proceda a destinar $ 1.500.000.- con destino a la remodelación de Bulevar Pellegrini en el tramo comprendido entre Avda. Rivadavia y Avda. Freyre, conforme a los estudios realiza​dos por la Municipalidad de la ciu​dad de Santa Fe.”

Señor Presidente:

Esta importante arteria santafesina a cuya vera se encuentran emplazadas distintas construcciones pertenecientes a la Universidad Nacional del Litoral, dan al barrio de un estilo que lo vincula a los estudiantes y la cultura ciudadana, contando con un bellísimo cantero central en el que se mimetizan flora autóctona con delicados especímenes de la vieja Europa.

La obra que se requiere contempla, fundamentalmente, intervenciones de restauración en el aludido cantero central dotando mismo de una adecuada parquización e iluminación que rejerarquizaría dicha arteria. 

Si bien es cierto que las obras son responsabilidad originaria del ámbito municipal, las dimensiones, urgencias y disponibilidades que la misma encierra, hacen necesaria, y casi podemos decir imprescindible, la participación del Poder Ejecutivo Provincial para una pronta solución al reclamo de vecinos de varios barrios que, en definitiva, son también ciudada​nos de nuestra Provincia.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aproba​ción del presente Proyecto de Comunicación.
