PROYECTO DE COMUNICACION

                              La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, declaré de Interés Cultural Provincial Año 2004 al Programa "Encuentro con Suiza" que se emite por AM 540 Radio Nacional Santa Fe, los días sábados de 13 hs a 14 hs; como acto de afirmación y reconocimiento por promover, fomentar y difundir los valores de nuestra diversidad cultural, formando conciencia, haciendo Patria, recreando historias, costumbres y tradiciones con los valores de nuestra cultura nacional.

Señor Presidente:

                            El Programa “Encuentro con Suiza” se emite los días sábados de 13 hs a 14 hs por AM 540 Radio Nacional Santa Fe desde el 04 de marzo del año 2000, el mismo es conducido por su creadora Susana ANDEREGGEN, teniendo como asistente de conducción y relación con los oyentes, teléfonos: Dra Sandra FRANZEN y el técnico operador de la Emisora: Raúl Lito ACOSTA Este programa tiene una vasta audiencia que posee la emisora, Santa Fe, Entre Ríos, Corrientes, Chaco, Santiago del Estero, parte de la provincia de Córdoba y de la provincia de Buenos Aires.

                             El Programa “Encuentro con Suiza” surgió de la numerosa comunidad de descendientes Suizos Valesanos, del Cantón Wallis, de habla alemana en San Jerónimo Norte Santa Fe en el año 1997, cuya audición es hasta el presente en los estudios de FM 93.5 de esa localidad del Dpto Las Colonias, donde todos los domingos los descendientes de suizos de la región pueden reecontrarse con las tradiciones, sus costumbres y sus raíces culturales que identifica a los pueblos, como verdadero legado de nuestros abuelos inmigrantes. Además, se pueden escuchar temas musicales del folclore de los 26 cantones de la Confederación Helvética, canciones en sus lenguas oficiales alemán, italiano, francés y romanches. Los temas combinan relatos de antiguas historias de inmigrantes con la actualidad de Suiza, entrevistas, aportes de corresponsales y difusión de actividades de las Entidades Valesanas Argentinas, de los Centros Culturales Helvéticos y de las Asociaciones Suizas de todo el país.

                              Encuentro con Suiza es un programa radial que manifiesta la diversidad cultural Argentina, estos encuentros son con las costumbres y tradiciones suizas-europeas, traídas y cimentadas en los recuerdos, valores y hábitos llegados con la colonización e inmigración a nuestro país a mediados del siglo XIX, en adelante. Por ejemplo: Los inmigrantes que al ir a vivir a otro pueblo, con los años transmiten diversidad cultural a través de lo que se llama endoculturación que es el aprendizaje y sus experiencias de una generación de más edad hace sobre otra generación más joven, les enseñan, los incitan, los inducen y a veces hasta los obligan a adoptar los modos de pensar y comportamientos tradicionales, costumbres y hábitos de sus ancestros.

MUSICA FOLCLORICA SUIZA EN SANTA FE

                               Auspiciado por la Embajada Suiza en nuestro país; anunciando su bienvenida al Grupo Musical el Programa “Encuentro con Suiza” y diario El Litoral. El pasado 11 de abril del corriente año, “Día de Pascuas” llegó a la localidad de San Jerónimo Norte Santa Fe, la Orquesta Oberwalliser Ländlerwerksttat oriunda de la ciudad Naters Cantón Wallis-Alto Valés Suiza, de cuya región arribaron numerosos inmigrantes a la Argentina, a mediados del siglo XIX. La agrupación ofreció una serie de conciertos de música folclórica de distintas regiones de Suiza, e interpretaciones de “Jodler” a cargo de su única integrante femenina, la Srta Sophi Erne.

                                Actuaron ante numeroso público que colmaron las instalaciones de la Sociedad Italiana de San Jerónimo Norte; el día 13 de abril, la orquesta actuó en el Centro Cultural Provincial de la ciudad de Santa Fe, con gran éxito, el día jueves actuó en Rosario, culminando su gira por Argentina el día sábado, actuando en la ciudad de Buenos Aires, para luego emprender viaje a su país, Suiza.

BREVE HISTORIA DE LA COLONIZACION SUIZA EN SANTA FE

                                 Debemos conocer el proceso histórico que nos conduce hasta el presente. El Gobierno de la Confederación Argentina sanciona la Constitución Nacional en 1853 iniciando así, el Presidente Gral Justo José de Urquiza una política de franco apoyo a la colonización e inmigración europea; dado el Congreso Constituyente en santa Fe, ésta provincia tenía una motivación especial, no espero que la Nación sancionara la Ley N° 817 de inmigración y colonización promulgada el 19/10/1876, sino paso a actuar, a hacer sus deberes; Santa Fe hizo como ninguna otra provincia un plan de gobierno de la gesta colonizadora, poner en práctica la política de Florencio Varela y Juan Bautista Alberdi, “...política de atracción de inmigrantes laboriosos a los que les daría facilidades para establecer colonias agrícolas” en la inmensa llanura, con sus tierras fecundas u vírgenes, sin cultivos.

                                  Los centros de población eran muy escasos, también el indígena era una constante amenaza. En los tiempos del Gobernador Domingo Crespo se firmó el primer Contrato de Colonización entre el Gobierno Provincial y Dn. Aarón Castellanos (15 de junio de 1853) con la finalidad de promover y desarrollar en la provincia los elementos de riqueza y prosperidad que encierra su territorio, dar impulsó al comercio y a la industria de todo género, preferentemente a la industria agrícola.

                                  El documento establecía los derechos y obligaciones del Gobierno con el Empresario Colonizador, que debía fundar cinco colonias agrícolas con 1000 familias europeas. Castellanos viajo a Europa, se relacionó con empresas de inmigración como los Beck y Herzog en Basilea Suiza, Juan Barbe y la de Juan Vanderest. Al cabo de dos años retornó al país con 200 familias que eran de nacionalidad Suiza, alemanes y franceses, lo que dió origen a la Fundación de Esperanza, en setiembre de 1856, surgiendo así, la Primera Colonia Agrícola estable del país. El Colonizador Dn. Aarón Castellanos sólo cumplió la quinta parte del Contrato de Colonización firmado.

                                    Esperanza, San Jerónimo y San Carlos han sido las tres primeras colonias agrícolas santafesinas (llamadas colonias madres, porque de ahí surgieron otros, nuevos colonizadores de colonias...) y junto con las de Baradero (Buenos Aires) y San José (Entre Ríos), todas ellas fundadas entre 1856-1858, siendo éstas las más antiguas del país, estando todas estrechamente ligadas por el origen de sus inmigrantes, la gran mayoría eran suizos-alemanes y en menor cantidad franceses y otros.

SURGIMIENTO DE LA COLONIA SAN JERONIMO O VALESANA

                El hacendado Ricardo FOSTER dueño de una vasta extensión de tierras pertenecientes a la Capellanía de San Antonio (al oeste y norte de Santo Tomé) y otras estancias sobre la banda occidental del río Salado. Fue colaborador y participe necesario de Dn Aarón Castellanos en la fundación de Esperanza, representó a la Provincia como Presidente de la “Comisión de Inmigración”. De ahí, despertó su interés en fundar una colonia agrícola en una de las estancias de su propiedad.

                                      El destino promisorio, el plan nació, al dar con la persona indicada, fruto del encuentro del Sr. FOSTER con el inmigrante suizo Dn. Lorenzo BODENMANN, quienes acordaron fundar una colonia agrícola, pero no esperar que los inmigrantes vinieran espontáneamente, sino ir a buscarlos, con familias habladas y comprometidas al menos verbalmente, ya en Europa antes de embarcarse para la Argentina. BODENMANN que era un inmigrantes llegado a Santa Fe en forma espontánea, él había venido como ha conocer (1857) Argentina y sus perspectivas; al sentirse parte del plan colonizador, aplicó sus ideales, éste valesano modesto, sencillo y humilde viajo a su pueblo natal Grengiols Suiza. Recorre los pueblos del Alto Valés a fines de entusiasmar a sus coterráneos de las ventajas y beneficios para poblar una colonia agrícola en Santa Fe, otorgaban una concesión de 33 hectáreas de tierra por familia y con sólo vivir cinco años sobre el campo, eran propietarios.

                                     La superpoblación en Suiza, las crecidas (inundaciones) del río Rodano, grandes heladas tardías, pérdidas de cosechas, etc; alentaban a sus habitantes a emigrar. BODENMANN tuvo éxito consiguió la voluntad de seis familias y un soltero para ir a poblar Argentina, fiel a su estilo, prescindió de cualquier Compañía de Inmigración o de sus Agentes. Organizó el mismo el viaje, Oberwalliser Emigratión era real, aquellas familias partieron el 17/04/1858 desde Brig en carros del transportista “Jordan Brussini de Brig” hacia el Puerto de Génova Italia. Embarcaron el día 24 de abril, con la “Intrapresa Di Bastimenti a vela de David Modona”, el viento hacia surcar al barquito velero por las aguas del Mar Mediterráneo, el viaje transoceánico había comenzado, al estilo navegante de Cristóbal Colón, a bordo estaban 45 viajeros todos suizos valesanos, bajo la conducción de Dn Lorenzo BODENMANN, después de navegar más de tres meses, llegaron al Puerto de Buenos Aires.

                  Su llegada a Santa Fe, a la tierra prometida fue el 15 de agosto de 1858 Día de la festividad de la Virgen María y fecha de la fundación de la Segunda Colonia Santafesina, llamada Colonia Valesana-Colonia San Jerónimo. Sólo cinco familias se radicaron, ellos son: Blatter(6), Heimo(8), Falching(5), Hug(3) y Perrig(14) total 36 personas, al día siguiente en la Familia Hug nació un varón al que llamaron Ricardo en alusión al Sr. FOSTER. Sin dudas Dn. Lorenzo BODENMANN fue el precursor de la Inmigración Suiza a la Colonia de San Jerónimo, trayendo familias para poblar Santa Fe. Este valesano cruzó nueve veces el océano Atlántico en tiempos que esto implicaba una riesgosa aventura, con arduos sacrificios y privaciones, para proporcionar nuevos espacios geográficos a sus paisanos suizos y sus méritos hoy en día yacen en la oscuridad del olvido, comparado con el navegante Cristóbal Colón éste es reconocido y preconizado, aún cuando el humilde Valesano lo haya triplicado ampliamente en kilómetros navegados entre Europa y América. Sólo, el Pueblo de San Jerónimo Norte lo homenajeo el 09-09-1991 colocando su nombre Lorenzo BODENMANN al Museo Histórico de la localidad.

FUNDACION DE SAN CARLOS (1858-1859) La Compañía de Inmigración Beck y Herzog con sede en Basilea Suiza, había sido contratada por Dn Aarón Castellanos para colonizar Esperanza, con familias europeas. El Empresario Suizo Carlos Beck Bernard era socio de dicha Compañía, se radicó en Santa Fe, también quiso ser protagonista, formando la Compañía de Colonización Suiza Beck y Herzog, el 27/09/1858 fecha de fundación de la Colonia Agrícola San Carlos(sur), con familias suizos-alemanes en su mayoría, cuyo nombre original iba a ser “Nueva Basilea”.

                            Otros Pueblos fundados con Inmigrantes Suizos y Europeos, como: Helvecia (1865)Dpto Garay y Romang (1873)Dpto San Javier, ambos su fundador fue el Dr. Teófilo Romang, Cayastá (1867)Dpto Garay, Las Tunas (1867), Humboldt, Santa Maria y Grutly en 1869 Dpto Las Colonias.- En 1897 un hijo de San Carlos Dn. Federico Sigel fundó la Colonia Ella, hoy Ciudad de Malabrigo Dpto Gral Obligado. Hacia finales del siglo XIX (1890) Dn. Angel Medici, llegó al país desde Medricio pequeña aldea del Cantón Ticino Suiza, adquirió un campo, ubicado a 80 kilómetros de Rosario (entre Totoras y Cañada de Gómez) en Dpto Iriondo, al que bautizó de nombre "La Suiza" siendo tan importante su presencia que al lugar lo llamaron desde su origen "Colonia Medici", declarado pueblo en 1947 actualmente tiene unos 200 habitantes. Todavía hoy perduran restos de la influencia Suiza en la colonia, bien visibles en los techos rojos de las casas, con la cruz blanca en los galpones y en el escudo de un tradicional almacén de ramos generales.

                          Por Ley Mitre de 1863 el Gobierno de la Nación decide crear una línea ferroviaria entre Rosario y Córdoba, la misma otorga a la Compañía Inglesa "Empresa Central Argentino" una extensión de tierra entre éstas ciudades que consistía en una legua de tierra de ambos lados de la vías férreas, por una longitud de 333 kilómetros encerrando una superficie de 346.727 hectáreas de campo (plena pampa húmeda). El hecho de contar con el ferrocarril como medio de comunicación facilitó el asentamiento de población. La Empresa Ferroviaria creó la "Compañía de Tierras del Central Argentino" dando origen a nueve Colonias - Pueblos, alrededor de sus Estaciones de Tren, surgiendo las localidades de San José de Avila (1869) hoy Ciudad de Funes Dpto Rosario, Bernstadt (1869/70) hoy Ciudad de Roldán (En el libro diario del Ferrocarril, escribió el Ingeniero Thomás Armstrong, año 12/01/1872 al cruzar la Colonia Bernstadt dice "Aquí todos los inmigrantes trabajan y trabajan, hasta mujeres vestidas de hombres trabajan, es la perseverancia germánica en constante acción…"), San Jerónimo Sud Dpto San Lorenzo, Carcaraña y Cañada de Gómez (1870) Dpto Iriondo, la gran mayoría de los nuevos pobladores eran inmigrantes de origen suizo - alemanes.

Dn GUILLERMO LEHMANN (l840-1886) Nació el 20 de agosto de 1840 en Sigmaringendorf Alemania, su familia procedía del Tirol (región de los Alpes Suizos). Su padre era oriundo de la ciudad Suiza de Winterthur era tejedor y experto en máquinas de vapor. Había dejado Suiza en pro de una mejora económica en Alemania, donde nació Guillermo que por Ley de sangre tuvo nacionalidad Suiza. Los Lehmann volvieron a Winterthur, allí creció Guillermo curso sus estudios primarios, los secundarios en Zürich. A los 20 años ya preparado para la vida y para los grandes desafíos dejó Europa, se trasladó a la Argentina, se radicó en Esperanza Santa Fe donde fue Juez de Paz, contrajo matrimonio con Angela De La Casa (tuvieron cuatro hijos).

                 En 1870 el Presidente de la Nación Domingo F. Sarmiento visitó Esperanza. Dn Guillermo era un hombre tenaz, emprendedor y de acción, animado por la política de la Nación, cuyo lema era "gobernar es poblar" consistía en establecer nuevas colonias y éstos colonos siendo estables formarían los "futuros pueblos". Comenzó su tarea como empresario colonizador en 1875 conformó una sociedad con el alemán-prusiano Christian Clauss, adquiriendo tierras para colonizar, así surgieron las Colonias Pilar, Nuevo Torino y Cavour Norte (entre los inmigrantes llegaron las primeras familias de origen italianos). La sociedad se disolvió dos años después, siguiendo el Sr. Lehmann con su proyecto colonizador que lo llevó a fundar varias colonias en el centro santafesino, entre éstas la principal fue la actual ciudad de Rafaela el 24 de octubre de 1881.-

                 Dn. Guillermo Lehmann no sólo se destacó como colonizador, sino también como comerciante, industrial, Juez de Paz, Escribano Público y de números, Encargado de la Inmigración Europea en la República Argentina y creador del periódico "El Colono del Oeste" de Esperanza. Falleció en 1886 a los 46 años dejando el solemne legado de haber fundado "diecisiete Colonias" con laboriosos Inmigrantes Europeos en su mayoría suizos, alemanes e italiano. 

                 "Aquellos inmigrantes europeos llegados al país y en especial a colonizar Santa Fe, la gran mayoría eran muy pobres, pero gozaban de su riqueza natural que consistía, su honestidad y disciplina de formación en la cultura del trabajo, del esfuerzo y del sacrificio, con espíritu laborioso, emprendedor e ingeniosos, producían todo lo que consumían, lo que los llevo a triunfar en éstas tierras, formando parte de los principios del país agro exportador, Argentina granero del mundo. Además, dando y aportando hijos a la Patria con el orgullo de ser Argentinos".

CONSTITUCION DE LA PROVINCIA DE SANTA FE Y LA CULTURA

Del Preámbulo: “... para asegurar los derechos fundamentales del hombre (...) proveer a la educación y la cultura...”

Artículo 22: La Provincia promueve, estimula y protege el desarrollo y la difusión de la cultura en todas sus formas, tanto en sus aspectos universales como en el campo científico y técnico. En particular, facilita a sus artistas, científicos y técnicos el desenvolvimiento de sus facultades creadoras y el conocimiento popular de sus producciones.

Artículo 24: El estado promueve y coopera en la formación y sostenimiento de entidades privadas que se propongan objetivos científicos, literarios, artísticos, deportivos, de asistencia, de perfección técnica o de solidaridad de intereses.

                              Por todo lo expuesto, solicitó a mis pares la aprobación al presente Proyecto de Comunicación.
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