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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia cumplimente lo dispuesto por el artículo 147 del Dec-Ley 1757/56 -Ley de Contabilidad- que dispone que el Contador y Subcontador General de la Provincia deben ser designados con acuerdo de la H. Legislatura.
Fundamentos

Sr. Presidente


La ley de Contabilidad de la Provincia Dec-Ley 1757/56 establece la necesidad de prestar acuerdo de la H. Legislatura para el caso de la designación del Contador y Subcontador General de la Provincia. El artículo 147º de la mencionada norma expresa:

“El Contador y Subcontador General de la Provincia serán designados con acuerdo de la H. Legislatura. No podrán ser removidos sino por faltas graves y con acuerdo de la H. Legislatura.


Asimismo la Constitución Provincial establece en su artículo 54 Inc. 5º que corresponde a la Asamblea Legislativa “Prestar el acuerdo requerido por esta Constitución o las leyes para la designación de magistrados o funcionarios…”


El presente Pedido de Informe se realiza con el objetivo de conocer los Decretos dictados por el Poder Ejecutivo designando a los funcionarios en cuestión y al mismo tiempo saber si se ha respetado en ambos casos, lo establecido en el artículo 147º de la Ley de Contabilidad.

Las funciones del Contador y del Subcontador General, son de vital importancia para el desarrollo y manejo económico-financiero de la Provincia, y la violación de la normativa vigente -Ley de Contabilidad-, conllevaría a un agravio institucional serio.


Por lo expresado anteriormente, es que solicitamos a nuestro pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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