PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe. vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de los organismo que correspondan se sirva informar sobre las actuaciones administrativas y, en caso de existir, que medidas se han adoptado con respecto a la situación planteada en la Comuna de Ambrosetti, a consecuencia de una denuncia penal radicada en la localidad de San Cristóbal, y que comprometería a anteriores gestiones comunales”

Señor Presidente:

En días pasados, por intermedio de la prensa, hemos tomado conocimiento de la existencia de una denuncia penal radicada en los Tribunales de la ciudad San Cristóbal, que involucra a anteriores gestiones comunales pertenecientes a la Comuna de Ambrosetti.

Ahora bien, a la luz de los acontecimientos precedentemente explicitados, creemos que es de sumo interés conocer, cuales han sido las actuaciones por parte de los organismos que dependen del Poder Ejecutivo sobre el particular, y, de existir cuales fueron las medidas adoptadas en resguardo de la ley  y en defensa de los intereses ciudadanos.

Por lo expresado precedentemente, solicitamos de nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

