PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de unificar criterios entre las provincias integrantes de la región centro con relación a la distribución de recursos coparticipables a los municipios y comunas.

Señor Presidente:

La eficacia de los procesos de integración que se han publicitado profusamente solo encontraran caminos concretos en la medida en que las provincias integrantes de la denominada “región centro” procedan con celeridad y eficacia para el establecimiento de políticas que se traduzcan en criterios unificados respecto de distintas cuestiones.
La primera de ellas es lograr que las células básicas de la organización institucional de las provincias, es decir los municipios y comunas, dispongan de capacidad operativa suficiente para el cumplimiento de sus cometidos, única forma de evitar desequilibrios indeseables.

La capacidad operativa no constituye un hecho abstracto, y se vincula con la disponibilidad de recursos, y éstos con las transferencias de impuestos nacionales y provinciales que reciben por coparticipación.
En este sentido, hemos observado que el tratamiento en esta materia es notablemente disímil entre Santa Fe, y sus vecinas Córdoba y Entre Ríos, siendo las transferencias a favor de los municipios y comunas notablemente superiores en las dos últimas.

Hablar de integración, y mantener contemporáneamente esta situación de inequidad para con los municipios, por apropiación excesiva de recursos por parte de la administración provincial, es actuar en contra de la voluntad de integración pregonada.

Esta circunstancia no hace pensar que resulta necesario revisar el tema con espíritu amplio a efectos de realizar los ajustes y aplicar los correctivos aconsejables, en lo posible, en coordinación con nuestras provincias vecinas.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
