
SANTA FE, 23 de Setiembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13521 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la fiscalización e intervención de la Provincia en el S.A.M.Co. de San Carlos Centro:

a) Razones por las cuales el Ejecutivo Municipal de la ciudad de San Carlos Centro suspendió al mencionado S.A.M.Co. el aporte dispuesto por Ordenanza del Honorable Concejo Municipal Nº 146/91 dictada en consonancia con lo dispuesto por la Ley Provincial Nº 6312. Que montos dejó de percibir el S.A.M.Co. como consecuencia de la suspensión de los citados aportes; y consecuentemente que servicios de salud a la comunidad resultaron afectados por tal decisión.

b) Si existe comunicación de las autoridades del S.A.M.Co. respecto de la supresión de Planes Trabajar afectados al mismo y a instituciones de la sociedad civil participantes de la última elección de renovación de autoridades del citado efector de salud”.







       Salúdole muy atentamente.

