PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio al Jardín de Infantes N°92 “José Antonio Aznares” de la localidad de Monte Vera, destinado a la refacción y mejoramiento edilicio.

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto contemplar las necesidades del Jardín de Infantes N°92 “José Antonio Aznares” de la localidad de Monte Vera, que cuenta con una cantidad de 200 alumnos.

La solicitud del mencionado subsidio es para resolver problemáticas puntuales en la infraestructura escolar que requieren de inminente solución, tales como remodelación y ampliación de pabellón sanitario, caída de mampostería, goteras, humedades en paredes y pisos de salas, entre otras.

A pesar del esfuerzo conjunto entre la comunidad educativa y familiares para paliar las dificultades, resulta muy difícil absorber los gastos que tales situaciones demandan, por lo que se hace necesario contar con aportes extraordinarios que permitan concretar las mejoras.

Por todo lo expuesto y para lograr que esta institución pueda llevar adelante los proyectos educativos para sus alumnos y que el personal que allí se desempeña pueda desarrollar sus potencialidades en beneficio de los mismos, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

