PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo interceda ante las autoridades nacionales que correspondan a fin de que se proceda a dar tratamiento urgente al proyecto de recálculo de las deudas de los propietarios de vivienda única, no contempladas en la problemática abordada por las leyes nacionales Nº 21.526, 24.441 y 25.798.

Fundamentos:

Señor Presidente:

El presente proyecto de comunicación tiene por objeto que el Poder Ejecutivo de la Provincia se sirva interceder ante las autoridades nacionales correspondientes para dar tratamiento con carácter de urgencia al proyecto de recálculo de las deudas que mantienen los propietarios de vivienda única.

Las respuestas normativas nacionales pos-devaluación no fueron integrales. En efecto, normas nacionales como las Leyes Nº21.526, 24.441 y 25.798 no contemplaron aquellos casos de ejecución de vivienda única nacidas de otras obligaciones que no sean las de carácter hipotecario.

Tampoco se contempló la situación de deudas en mora, anteriores a la devaluación pero fuertemente vinculadas a la crisis económica y social de aquellos momentos. Sin duda la devaluación agravó aún más estos casos y no se ha sancionado hasta hoy normativa nacional alguna que contemple de modo equitativo soluciones integrales a esta problemática.

En tal sentido, en el mes de junio del corriente año la Legislatura de nuestra provincia sancionó la Ley Nº12.284 por la que se suspende por ciento ochenta días los términos procesales de todos los juicios que tengan por objeto la ejecución de hipotecas no admitidas en el fideicomiso de la Ley Nacional Nº25.798 (Artículo 1º).

En el mes de julio se sancionó la Ley Nº 12.300 que suspendió por igual término la ejecución de las sentencias recaídas en los juicios por ejecución de hipotecas que tuvieran la garantía de mutuo elegible contemplada en la Ley nacional antes citada (Artículo 3º).

Actualmente podemos observar que los remates de vivienda única se siguen sucediendo; por ello la Provincia de Santa Fe, por la reciente Ley Nº 12.334, suspende las subastas que tengan por objeto la ejecución de viviendas únicas, que no hayan sido alcanzadas por la suspensión dispuesta por la Ley Nº 12.284, y establece una prórroga única, responsable, tendiente a generar la posibilidad de que deudores y acreedores puedan acordar una solución a su problemática, significando en términos prácticos permitir a muchas familias mantener su única vivienda, y a los acreedores percibir sus créditos, máxime teniendo en cuenta la existencia de distintos proyectos elevados a la Comisión de Vivienda de la Cámara de Diputados de la Nación por ONG y particulares afectados.

Por todo lo expuesto es que solicitamos la aprobación del presente.

