
SANTA FE, 28 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13524 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan, informe sobre los siguientes aspectos:

a) Si la Empresa CONGECOM S.R.L. se encuentra registrada en la Provincia, indicando las actividades para las que ha sido habilitada.

b) Si entre los socios de la Empresa se encuentra el Señor Carlos Fernando Albamonte ( DNI Nº 7.953.756 ) 

c) Si la Empresa se encuentra registrada en la Administración Provincial de Impuestos y cual es su situación respecto de sus obligaciones fiscales provinciales.

d) Si la mencionada Empresa ha sido contratada por la Provincia y/o por algunos Municipios y Comunas para la ejecución de tareas de verificación o auditoría.

e) Indicar si alguno de los informes elaborados por la Empresa han sido recepcionados en la Secretaría de Municipios y Comunas indicando en que carácter y por qué medios.

f) Dar cuenta si el señor Albamonte citado precedentemente revista como agente de la Secretaría de Municipios y Comunas, indicando en que carácter y desde que fecha.”




       


Salúdole muy atentamente.

