
SANTA FE, 28 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13525 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo solicite a la Sub-Secretaría de Recursos Hídricos, dependiente del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de la Nación, -un informe sobre las obras realizadas por UCOFIN (Fondo Fiduciario de Infraestructura Hídrica) sobre el convenio de obras drenaje Decreto N° 1381/01 Obra: Canal Laguna La Picasa – Río Paraná- lo siguiente:

· Informar sobre la Obra Canal Laguna La Picasa – Río Paraná, detalle técnico del proyecto que se encuentra en estudio o ejecución.

· Nivel de avance de pago del convenio suscripto fecha 30/12/2002, de acuerdo al monto establecido en el mismo $150.000.000.

· Informar si se ha consultado a los municipios afectados sobre la canalización y cuales son las gestiones realizadas en los mismos al día de la fecha.”




       


Salúdole muy atentamente.

