
SANTA FE, 18 de Noviembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13527 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con las remuneraciones del personal de las distintas dependencias de la administración provincial, incluidas las denominadas unidades ejecutoras, organismo descentralizados y autárquicos, empresas del estado, y en general de todo organismo o dependencia que perciba sus remuneraciones o emolumentos con afectación al presupuesto provincial. Sobre el particular se requiere:

a) Que se detallan los ítems que corresponden a los ingresos, incluyendo los valores básicos y adicionales, suplementos, presentismo, pago en especies, etc. que pudieran existir para cada una de las categorías y/o situación de revista del personal, indicando en cada caso las unidades de organización que perciben los ingresos detallados.

b) Que en los casos en que se haya dispuesto el pago de suplementos por sobre los valores percibidos por el personal de la administración pública, se informe sobre los mismos y sus fundamentos.

c) Medidas adoptadas por el Poder Ejecutivo con el objeto de alcanzar los objetivos establecidos por el Artículo 20 de la Constitución de la Provincia que determina que “La Provincia otorga igual remuneración por igual función.”




       


Salúdole muy atentamente.
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