PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputado de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a otorgar una ayuda económica a la Asociación Solidaria para Discapacitados A.S.Pa.D. de la localidad de San José del Rincón, destinada a refacciónes del edificio donde funciona, y adquisición de elementos para la cocina comunitaria.

Señor Presidente:

                            La Asociación Solidaria para Discapacitados A.S.Pa.D., es una institución sin fines de lucro, que funciona en la localidad de San José del Rincón desde hace 9 años aproximadamente, atendiendo a jóvenes y adultos con capacidades diferentes.

                            A.S.Pa.D., es una organización no Gubernamental, por lo tanto no recibe aportes de organismos locales, provinciales, nacionales, públicos ni privados.

                            Las actividades que se desarrollan están organizadas en talleres de elaboración de pastas, panificación y manualidades.

                            El personal que atiende a los alumnos y los insumos que se utilizan, son solventados solamente con la venta de los propios productos que se elaboran y la recaudación de la cuota societaria  que asciende al valor de $2.

                            El edificio que ocupa la asociación mencionada necesita  mantenimiento, y dado que el personal de A.S.Pa.D. se encuentran imposibilitados materialmente de poder llevar adelante esas reparaciones, solicitamos que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, otorgue una ayuda económica para tal fin.

                            Ante lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

