PROYECTO DE COMUNICACIÓN:


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, incluya en su Plan de Obras para el Ejercicio 2005, la reconstrucción y reacondicionamiento del Camino Interprovincial, que delimita a nuestra Provincia con la del Chaco, en el extremo norte del departamento 9 de Julio, jurisdicción del Distrito Gato Colorado y que une las Ruta Provincial Nº 91-S y Nacional Nº 95, con una longitud de 15 kilómetros.

Señor Presidente:

Dicha Vía de comunicación de piso natural, se encuentra con un alto grado de deterioro originado por las intensas precipitaciones pluviales que soportó la zona durante el año 2003, como así también por los desbordes hídricos provenientes de la Provincia del Chaco, que provocaron cortes y degradación del terraplén, como así también el destrozo de obras de arte (alcantarillas).

Su recuperación, posibilitaría una mejora significativa en la calidad de vida de los pobladores aledaños a su traza, como así también el traslado de su producción a los centros poblados, para su comercialización.

Es por expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

