PROYECTO DE COMUNICACIÓN:


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, incluya en su Plan de Obras para el Ejercicio 2005, el mejorado de la Ruta Provincial Nº 30, desde el tramo que comienza en la intersección con la Ruta Provincia Nº 35 hasta la intersección con la Ruta Nacional Nº 95, de una longitud de 35 kilómetros, en el departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

La carencia de vías de comunicación, cuya calzadas aseguren la permanente transitabilidad en el extremo Nor-Oeste del departamento 9 de Julio, que permitan trasladar la producción de una amplia zona agrícola-ganadera a nuestros puertos y centros de producción, hacen que el Organismo Vial, incluya la obra peticionada en el Ejercicio 2005.

Esta obra no implicaría una erogación presupuestaria de importancia, ya que se mejoraría la calzada con un estabilizado granular (ripio), permitiendo la conexión con las Rutas Pavimentadas Nº 56 de Santiago del Estero y Nacional Nº 95 en nuestra Provincia, ambas con un alto tránsito en la región.

Es por expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

