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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través de los organismos que correspondan, arbitre los medios necesarios para otorgar una ayuda económica al Programa Cultural Didáctico “Identidad Latinoamericana” llevado adelante por la Asociación Educativa Cultural Pro-Defensa de Nuestra Identidad Latinoamericana.
Sr. Presidente:


Siendo consecuentes con la política educativa provincial que promueve la consolidación, profundización y recreación de los aprendizajes en un contexto que atienda y difunda nuestro patrimonio histórico, social y cultural, resulta pertinente reconocer y promover las acciones educativas que se fundamentan en rescatar, afianzar, difundir y acrecentar nuestro acervo cultural.

El Programa Cultural Didáctico “IDENTIDAD LATINOAMERICANA”, se basa en estos preceptos. Se trata de un programa que, abrevando en la experiencia de “RAICES DE MI TIERRA LITORAL” (desestimado por Ministerio de Educación en el año 2000 por falta de presupuesto) experimenta a través de la música interpretando el concepto de “cultura” e indaga en el pasado con el objetivo incentivar la reflexión a través del reconocimiento de la expresión cultural, realizando una lectura del pasado, una profunda comprensión del presente y proyectando el futuro.

A pesar de haberse reconocido el valor educativo cultural del proyecto el Ministerio no solventó la continuidad del Programa antecesor y la innovadora iniciativa fue interrumpida. En el año 2001, quien fuera la responsable de la dirección de “RAICES DE MI TIERRA LITORAL” presentó a la Asociación (sin fines de lucro) Pro-Defensa de Nuestra Identidad Latinoamericana el nuevo proyecto y desde entonces se encuentran trabajando con ahínco deseando mantener en funcionamiento un programa que, a pesar de las vicisitudes atravesadas y las problemáticas suscitadas de no poseer los recursos suficientes es reconocido internacionalmente por ser inédito en sus características pedagógicas y contar con el excelente aporte musical de profesionales de reconocida trayectoria. Los responsables de la dirección del Programa han sido convocados a dar charlas, disertar en congresos y simposios en el período 2000 al 2003 y costeando personalmente sus viáticos han representado anónimamente a la provincia y al país dando un ejemplo de avanzada en el ámbito educativo socio-cultural.

Por los argumentos expuestos anteriormente, y reafirmando que la educación es una inversión prioritaria, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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