Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias frente al Gobierno Nacional a los efectos de acordar la construcción de una rotonda ciega en la intersección de la Ruta Nacional Nº 34 y la Provincial Nº 91.-

Fundamentos

Sr. Presidente:

Resulta indudable la importancia estratégica que por su emplazamiento adquirirá la ruta provincial Nº 91 siendo unión de tres rutas nacionales las Nº 9, 34, 11 y la Autopista  Rosario – Santa Fe ya que se convertirá en un camino directo a la zona portuaria de Puerto Gral. San Martín, lo que la transformará seguramente en una vía de alta circulación para el transporte de carga.

Dicho incremento de la densidad de la circulación vehicular, especialmente de tránsito pesado, implicará una particular peligrosidad para los peatones que por allí circulan cotidianamente.

Es por ello y haciéndonos eco de un reclamo proveniente de la ciudad de Totoras, es que solicitamos al Poder Ejecutivo Provincial que inicie las gestiones necesarias con el Gobierno Nacional tendientes a lograr un acuerdo para la construcción de una rotonda ciega que garantizara la seguridad de los peatones.

Es obligación del Gobierno Provincial escuchar este reclamo que hoy tiene forma de aviso,  pero con la terminación de las obras que están en marcha lo que hoy es potencial seguramente se transformará en realidad y no debemos esperar lamentar víctimas para llevar a cabo esta obra.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

