Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerios de Obras y Servicios Públicos disponga que la Dirección Provincial de Vialidad realice tareas de reparación de las juntas de dilatación y señalización horizontal en la Ruta Provincial n°67 “s” desde su intersección con la Ruta Nacional n°19 hasta el acceso a la comuna de San Jerónimo Norte. 

Señor Presidente:
                            Traigo a consideración de este Cuerpo la presente iniciativa, en la intención de promover ante la Dirección Provincial de Vialidad, las tareas solicitadas en la parte resolutiva y cuya necesidad, he recibido como inquietud por parte de habitantes de la zona.  



       La falta de una correcta demarcación de la ruta mencionada - una distancia aproximada a los ocho mil metros-, como así también un correcto mantenimiento en las juntas de dilatación, son trabajos de mantenimiento que de no realizarse en tiempo y forma, causará no solo poner en riesgo la vida y bienes de quienes la transitan si no también la realización  de obras de mayor importancia y costos superiores a los que hoy podrían implicar, con lo que todo ello significa para la economía de la provincia.

           

        Es por lo manifestado que solicito de los señores diputados la aprobación de la presente iniciativa.

