PROYECTO de COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, otorgue una ayuda económica a la Sociedad de Gimnasia, de la localidad de Romang, Dpto. San Javier, en su carácter de entidad organizadora y con destino a resolver gastos del 3er. Torneo Interprovincial de Voleibol sub.16 damas, a realizarse los días 29,30 y 31 de octubre de 2004 en la ciudad de Romang.

Fundamentos:



En virtud de la solicitud efectuada por la presidenta del comité organizador del 3er. Torneo Interprovincial de Voleibol sub 16 Damas y del presidente de la Sociedad de Gimnasia de la localidad de Romang, Dpto. San Javier, traigo a consideración este proyecto a fin de que el Cuerpo acompañe la petición por ellos efectuada, para que el Poder Ejecutivo otorgue una ayuda económica a la Sociedad de Gimnasia, de la localidad de Romang, Dpto. San Javier, en su carácter de entidad organizadora y con destino a resolver gastos del 3er. Torneo Interprovincial de Voleibol sub.16 damas, a realizarse los días 29,30 y 31 de octubre de 2004 en la ciudad de Romang.

                        Es necesario saber que deberán atenderse gastos de alojamiento, traslado de las representaciones de Santa Fe, Buenos Aires, Córdoba, Corrientes, Chaco, Entre Ríos y  Misiones que asisten, como asimismo árbitros,  personal afectado a la seguridad, premios, sonido, alquiler de piso deportivo y todo aquello que sirve a una correcta organización.

                        Señor Presidente, el tratamiento de proyectos similares en otras oportunidades me eximen de mayores detalles, es por ello y considerando que el Estado debe impulsar y respaldar estos encuentros deportivos, solicito a los señores diputados me acompañen con la solicitud del presente proyecto y den un voto favorable al mismo.

