Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerios de Obras y Servicios Públicos disponga que la Dirección Provincial de Vialidad realice señalización horizontal del camino de acceso a la zona urbana de la localidad de San Agustín -Dpto. Las Colonias-, u otorgue a la Comuna  los materiales necesarios.

Señor Presidente:


     La zona urbana de la localidad de San Agustín, cabecera comunal del distrito del mismo nombre en el Dpto. Las Colonias, es una pequeña población que dista a una distancia de casi veinte kilómetros de esta ciudad capital de la provincia y en la cual reside aproximadamente el 35% de los habitantes,  mientras que el 65% restante, se desenvuelve en la zona rural, donde existe un importante desarrollo agrícola y lechero. 



    Su camino de acceso, de poco más de 3.000 metros, que une la planta urbana con la intersección de la Ruta Nacional N°19 se encuentra en buen estado, siendo necesaria una correcta señalización horizontal que mejore su transitabilidad y visibilidad en horas nocturnas. 



     Es por lo expresado que solicito de los señores diputados la aprobación de este proyecto de comunicación:

