PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la Sub-Secretaria de Deportes, declare de interés provincial al 3er. Torneo Interprovincial de Voleibol sub.16 damas, a realizarse en la ciudad de Romang, Dpto. San Javier los días 29,30 y 31 de Octubre próximo.

Fundamentos:



Atendiendo a expresiones vertidas por el presidente de la Sociedad de Gimnasia de la localidad de Romang, Dpto. San Javier y la presidenta del Comité Organizador del 3er. Torneo Interprovincial de Voleibol sub 16 Damas, traigo a consideración este proyecto a fin de que el Cuerpo acompañe la solicitud por ellos efectuada, para que este encuentro deportivo sea declarado de interés provincial por parte del Poder Ejecutivo a través del organismo encargado de la política deportiva en la provincia.

                        Este torneo,  ya declarado como de interés de la Honorable Cámara de Senadores de la Nación, en su edición del año 2003, y a realizarse los días 29,30 y 31 de octubre próximo por tercer año consecutivo en la localidad antes mencionada, contara con la presencia de importantes representaciones no solo de Santa Fe sino también de Buenos Aires, Córdoba, Corrientes, Chaco, Entre Ríos y  Misiones, destacándose entre los más importantes del calendario oficial de la Federación Santafesina de Voleibol.  

                        Señor Presidente, será este no solo un  torneo deportivo, sino   también, la reunión de jóvenes que cultivan en el deporte valores sociales y culturales que en el futuro redundaran en el beneficio de nuestra juventud, es por estas consideraciones, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

