Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Salud, invite al Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales –IAPOS-, a formalizar un convenio con el Laboratorio Provincial de Fármacos Sociedad del Estado a fin de adquirir medicamentos para el tratamiento de la diabetes y realizar su entrega gratuita a los afiliados que padecen esta enfermedad.

Fundamentos: 

Considero inicialmente  necesario, destacar que desde su creación el laboratorio provincial de fármacos de la provincia sociedad del estado, produce una diversidad de medicamentos, todos los cuales son entregados a través de los efectores de salud en todo el ámbito del territorio provincial sin cargo a personas carentes de recursos.  

                        Señor Presidente, debemos saber que actualmente el IAPOS reconoce el 70% del valor nomenclador en medicamentos para diabéticos. 

                         Esta propuesta de un convenio entre las partes señaladas, aquí manifestada a través del presente proyecto, intenta que el Laboratorio Provincial de Fármacos Sociedad del Estado obtenga ingresos genuinos dentro del marco legal que lo regula y posibilita al IAPOS, optimizar sus recursos aumentando la calidad de su prestación hacia los enfermos de diabetes, al entregar a los afiliados que padecen esta enfermedad pandémica medicamentos en forma gratuita, logrando así los objetivos planteados en el espíritu de la Ley Nacional sobre enfermedad diabética y su decreto reglamentario N° 1271/98. 

Es por lo expuesto que solcito a los señores diputados la aprobación  del presente proyecto.

