PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo y de conformidad a las disposiciones del Art. 72, inc. 9 de la Constitución Provincial, Arts. 102, 103 y concordantes de la Ley de Contabilidad de la Provincia (D-Ley N° 1757/56) y Art. 33 de la Ley 12.262 remita con carácter de urgente la Cuenta de Inversión del ejercicio 2003, como asimismo el estado de ejecución presupuestaria correspondiente al ejercicio en curso hasta el mes de Setiembre y las proyecciones respectivas hasta el 31 de Diciembre del corriente año, a los fines que la H. Legislatura pueda ejercitar las facultades previstas en el Art. 55, inc. 9 de la Constitución de la Provincia.

Sr. Presidente:

El Poder Ejecutivo Provincial ha remitido a esta H. Cámara el mensaje y proyecto de ley de Presupuesto y Cálculo de Recursos para el ejercicio 2005, como asimismo el proyecto de Ley Complementaria del Presupuesto.

Que en el curso de la semana actual ha completado la información referida mediante la remisión en soporte magnético de las planillas correspondientes al presupuesto analítico.

Pero conforme consta en la edición N° 22742, de fecha 1° del corriente mes del Boletín Oficial, en la que se publica el controversial Decreto N° 1496/04, fechado el 13 de Agosto p.pdo, con sorpresa se observa en los Considerandos de dicho decreto que “a la fecha no se ha confeccionado la Cuenta General del Ejercicio 2003”, con la cual existe un expreso reconocimiento por parte del Poder Ejecutivo de no haber cumplimentado en forma inmediata al 31 de Marzo con la expresa obligación que la lery establece al respecto.

Como se podrá apreciar, el desconocimiento de la cuenta de inversión del año 2003, como así tampoco el estado de ejecución del actual ejercicio 2004, por lo menos hasta la fecha en que se remitiera el mensaje a esta Legislatura, y a partir de allí la proyección estimada por el Poder Ejecutivo hasta el final del ejercicio a operarse el 31 de diciembre próximo, desnaturaliza totalmente el debate sobre el Mensaje referida al ejercicio 2005, al limitarse a considerar partidas en abstracto sin posibilidades de correlacionarse con la efectiva aplicación presupuestaria.

Por otra parte, el incumplimiento en la obligación constitucional expresa de remitir la cuenta de inversión de ejercicios anteriores desnaturaliza la facultad propia de la H. Legislatura de aprobar o rechazar dichas cuentas, desde que su consideración tardía o extemporánea impide el debido contralor parlamentario a los actos de gobierno.

El problema señalado se agrava al mantenerse la práctica de sancionar conjuntamente con el presupuesto, la llamada Ley Complementaria que anula toda referencia y validez de las partidas del presupuesto al facultar al  Poder Ejecutivo para realizar cualquier clase de cambios en la disposición de los recursos del Estado Provincial.

Por lo expuesto, y atento las razones de hecho y derecho expresadas, se solicita a los Sres. Legisladores su aprobación a la presente iniciativa.

