PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, proceda a la creación de una delegación para la zona norte de la Provincia de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, en la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Durante mucho tiempo en el norte de nuestra Provincia han sido prácticamente arrasados los bosques nativos, con las nefastas consecuencias de impacto ambiental, pérdida de biodiversidad, desaparición de especies tanto de flora como de fauna, desertificación en grandes extensiones, desequilibrios hídricos, expulsión de pobladores rurales, que pasaron a engrosar los cordones de pobreza en las grandes ciudades, etc.

A pesar de ello aún queda algo por proteger y es precisamente en los departamentos 9 de Julio, Vera, General Obligado y San Cristóbal, donde se encuentran los pocos bosques nativos, animales en peligro de extinción, tierras productivas en estado virgen o con menor grado de deterioro que tiene nuestra Provincia.

En la actualidad vemos con suma preocupación que esa escasa reserva no está protegido como debiera, dada la importancia fundamental que tiene, y no precisamente por falta de legislación, la cual es copiosa y buena, sino por falta de aplicación efectiva de la misma y desconocimiento por parte de la población e inclusive de funcionarios, quienes asisten como espectadores ante esta grave situación, cuando en realidad debieran ser actores importantes en la defensa de nuestro patrimonio ambiental y no saben o no tienen como actuar.

En los últimos años se han agregado muchos flagelos que lesionan la calidad del medio ambiente y atentan contra la salud de cuanto ser vivo existe en la región, como instalación de antenas de telefonía celular sin controles, indiscriminado uso de agroquímicos, desecho de residuos patológicos, incendios, tráfico ilegal de animales silvestres y productos forestales, cueros, etc.

La necesidad de contar con una delegación de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable en la zona norte radica en las grandes distancias que nos separan de la repartición más cercana (Santa Fe) que oscilan entre 150 y 450 kilómetros de distancia lo cual hace imposible un buen trabajo y no hay capacidad de respuesta ante situaciones conflictivas que necesitan de acción inmediata (desmonte con topadoras que en horas destruyen una gran superficie arbolada, decomiso de animales cautivos, fumigaciones en zonas urbanas, derramamiento de fluidos peligrosos, etc.).

La solicitud de que dicha delegación tenga sede en Tostado, ciudad cabecera del departamento 9 de Julio, radica en la ubicación geográfica estratégica que tiene, por ser nuestro departamento limítrofe con dos provincias (al norte la Provincia de Chaco y al oeste Santiago del Estero), desde donde ser reciben permanentemente agresiones a nuestro medio ambiente que se irradian hacia otros departamentos (recuérdese la tristemente conocida “guerra del agua” en el paralelo 28, o el taponamiento del Río Salado aguas arriba, contrabando de productos forestales, etc.) y las vías de comunicación existentes serían de fácil control con pocas posibilidades de evasión.

A estos argumentos agregamos un importante trabajo, de más de diez años, realizado por guardafaunas ad honorem, la existencia de un C.A.P.A. (Centro de Atención Primaria Ambiental) en una escuela con participación del Municipio, destacamentos de la Guardia Rural Los Pumas, delegación del INTA y otros; con relevamientos de situación en tiempo y espacio real, lo cual haría muy efectiva la delegación, sin necesidad de contar con logística de envergadura, pero con posibilidades de trabajo interdisciplinario muy efectivo (acciones inmediatas, economía de recursos, etc.).

Una delegación permitiría además poder plantear un proyecto de recuperación de bosques, forestación, recuperación de animales enfermos, creación de áreas naturales protegidas, etc. y un Proyecto de Desarrollo Sustentable importante para todo el norte provincial.

La necesidad de aplicar las leyes para proteger nuestra riqueza natural ya no admite pérdidas de tiempo y el norte provincial reclama ser protagonista activo en la defensa de su Medio Ambiente, en beneficio de todos.

Consideramos además que una descentralización inteligente hace un Estado más eficiente.

Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

