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La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, proceda a gestionar ante el Poder Ejecutivo Nacional, (Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social) los trámites iniciados por las Municipalidades de Villa Ocampo, Las Toscas como así también, los Gremios Unión Argentina de Trabajadores Rurales  y Estibadores (UATRE) y el Sindicato de Obreros y Empleados Azucareros; para renovar el convenio INTERZAFRA que favorece a los trabajadores de los Ingenios de ambas Localidades en el Dpto. Gral. Obligado.

Señor Presidente:



En virtud de una necesidad evidenciada por este grupo de trabajadores temporarios, del norte santafesino es que elevo este proyecto atendiendo a una demanda social, por ser los mismos de escasos recursos, que en época de dependencia laboral son ocupados, durante los meses de julio y agosto y posteriormente quedan sin posibilidad de trabajo directo con los Ingenios Azucareros ya que la realidad del medio en que se desenvuelven no ofrece posibilidades de trabajo continuo.



Es de destacar que mediante este convenio se cubren las necesidades indispensables para el sostenimiento no solo de las familias de los operarios, sino de aquellas otras ocupadas en diferentes tareas, que se relacionan con el proceso industrial. Estas familias por lo general en su composición no bajan de siete integrantes cada una, por lo que el hecho del que se trata merece una pronta solución, téngase en cuenta que la época de zafra tocó su fin durante los primeros días de este mes. Atendiendo a que esta campaña zafrera no ha sido normal debido a la disminución del área sembrada como también a los factores climáticos adversos no permitiendo el rinde esperado en el cultivo.



En reuniones mantenidas, los beneficiarios han manifestado su preocupación, con la posibilidad de recurrir a medidas de fuerza en caso de no prestar cumplimiento a lo antes convenido por el Gobierno Nacional y los respectivos Intendentes de estas localidades provinciales, por lo que es necesario agilizar estos trámites evitando con ello, posibles conflictos destacando que estas personas han cumplido con su contraprestación demostrando así su  prioridad por la dignidad de un esfuerzo propio al facilismo de la protesta piquetera.



No escapa que esta solución transitoria, que debe culminar en la generación de fuentes de trabajo genuino por lo que debe ir acompañado de proyectos que tiendan a tal fin, pero la actual situación exige medidas de transición como esta.



Por todo lo expuesto y compartiendo la solidaridad del justo reclamo, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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