
SANTA FE, 11 de Noviembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13569 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, en su carácter de autoridad de aplicación de la Ley Nº 11.273, informe:

a) Cantidad y nómina de empresas y/o comercios que elaboran, formulan, transportan, almacenan, distribuyen, fraccionan, expenden o aplican agroquímicos, inscriptas a la fecha, en el Registro creado por el Artículo 4º de dicha ley.

b) Si todos los obligados a registrarse, cuentan con inscripción vigente.

c) Cantidad y nómina de inscriptos que, a la fecha, han cesado en la actividad, si los hubiere.

d) Procedimiento y periodicidad con que se realiza la fiscalización y control de las personas físicas o jurídicas que desarrollan las actividades enunciadas en el Artículo 2º de la Ley Nº 11.273.

e) En caso de haberse detectado productos no autorizados por el Instituto    Argentino de Sanidad y Calidad Vegetal:  identificación del responsable, destino dado a los productos y sanciones aplicadas.

f) Si se han suscripto convenios de colaboración con Municipios y Comunas a fin de registrar y matricular equipos terrestres y la habilitación de empresas que comercializan productos fitosanitarios. Nómina de convenios.  

g) Si se realizan controles periódicos en rutas, periodicidad y resultados de los operativos.

h) Detalle de recursos humanos y materiales afectados a las tareas de fiscalización y control. 

i) Si la autoridad de aplicación  tomó conocimiento del artículo publicado por el diario El Litoral, en fecha 02 de octubre del corriente titulado  “Pesticidas inhiben enzimas vitales en sábalos”, investigación científica que concluye que se afecta y hasta se produce la muerte en la población ictícola con el uso de insecticidas basados en monocrotofos, producto cuya comercialización está prohibida según Resolución Nº 182/99 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación de la Nación.

En caso afirmativo, si se articuló con la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, alguna acción tendiente a detectar concentraciones de dicho principio activo en los cursos de agua de la Provincia y medidas especiales adoptadas, a los fines de ejercer un control y fiscalización  exhaustivo,  del uso de los organofosforados.”




       


Salúdole muy atentamente.

