
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, expresa su beneplácito por la destacada participación de los alumnos de 5to. Año “A”, de la Escuela Primaria Nº 1244 “María Margarita Gervasoni”, de la localidad de Coronda Provincia de Santa Fe, en el Proyecto Educativo “El agua, el medio ambiente y la vida”, llevado a cabo conjuntamente con la Cooperativa de Servicio de Agua Potable de Coronda (COSERCO), a instancias del Departamento “Agua es vida” de la Compañía Hídrica Argentina S.R.L. de la provincia de Córdoba.”

Señor Presidente:

La defensa del agua potable, como fuente de vida, hace necesaria la participación del conjunto de nuestra sociedad, más aún si se trata de nuestros niños quienes, guiados por docentes e instituciones educativas, logran desde su infancia introyectar patrones de conservación y protección del las fuentes hídricas existentes.

Por lo expresado precedentemente, y adjuntando antecedentes donde queda de manifiesto la importancia de las tareas desarrolladas, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

