PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe las razones por las cuales la Provincia de Santa Fe decidió no sumarse a la veda total de pesca acordada por las provincias de Chaco, Corrientes, Formosa, Misiones y la República del Paraguay por el término de 50 días, que se iniciará el 1º de noviembre y culminará el 20 de diciembre de 2004.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Según lo acordado durante un encuentro realizado en la localidad de Ituzaingó (Pcia. de Corrientes), convocado por las Cancillerías de Argentina y Paraguay, en el marco del convenio internacional de conservación y desarrollo de los recursos ícticos de los ríos Paraná y Uruguay, se acordó una veda total de pesca por 50 días desde el 1º de noviembre al 20 de diciembre de 2004 para las provincias de Corrientes, Chaco, Formosa, Misiones y la República del Paraguay.

A la reunión concurrieron funcionarios del Ente Binacional Yacyretá, la Facultad de Veterinaria de la UNNE, el Instituto de Pesca de Santa Fe y las provincias de Corrientes, Formosa y Misiones. Asimismo pudieron concurrir como observadores, por primera vez, las provincias de Santa Fe y Entre Ríos; de la Prefectura Argentina,  Armada de Paraguay y Dirección de Pesca y Medio Ambiente del Paraguay, como también representantes de los pescadores.

Este marco es importante porque la calidad de los técnicos que realizaron la propuesta en el marco del Consejo Asesor para que los representantes políticos decidieran las fechas, artes y el incremento de controles sobre la pesca en la región del convenio. En cuanto a la veda será total, permitiéndose solamente la pesca de subsistencia de costa.

En la reunión se pudo énfasis en que la veda no es el único elemento de conservación, sino que hay que analizar el tema en forma integral en lo que respecta al control durante todo el año, a las artes que se utilizan, las cantidades que se extraen, su tamaño, etc. También se coincidió en que se incrementarán los controles en el Paraguay, que tendrá una mayor participación al comprometerse en el mejoramiento de los controles.

Fue relevante la presencia de funcionarios de la Cancillería Argentina, quienes acompañaron con intensidad los planteos de la región, lo que expresa el interés de nuestro país por preservar la fauna íctica. Durante el encuentro se destacó por primera vez la presencia de la Provincias de Santa Fe y Entre Ríos, pero se consideró necesario que estas provincias acompañen con políticas activas; es decir con medidas mas concretas de conservación en beneficio de la cuenca.

Según lo expresado a distintos medios periodísticos, el Secretario de Medio Ambiente de la Provincia, Dr. Marcelo Terenzio, nuestra provincia no adherirá al acuerdo, por lo que como Legislador solicito en forma urgente las razones por la cual no se acompañan estas acciones concretas para preservar nuestros ríos.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

