PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el poder ejecutivo por intermedio de los organismos correspondientes provea al Hospital Central Reconquista “Olga S. de Rizzi”, de la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado, de un Lector de Elisa para microtiras (Strip Reader), equipamiento básico de laboratorio.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Hospital Central de Reconquista “Olga S. de Rizzi” no sólo atiende a quienes habitan en esa ciudad sino también brinda sus servicios a todos los habitantes del norte de la Provincia de Santa Fe. En la actualidad, y por no contar con el equipamiento necesario muchos de los análisis que los pacientes necesitan deben ser realizados en la Ciudad de Santa Fe, ocasionando una demora innecesaria en la obtención de los resultados.

El equipo que se solicita, un Lector de Elisa para microtiras (Strip Reader), es un elemento básico para el Laboratorio, con el que la mayoría de los laboratorios privados cuentan, y que se utiliza para la realización de una amplia variedad de análisis bioquímicos. Con él se realizan análisis para la detección del VIH o también, los análisis necesarios para el seguimiento los pacientes celíacos, entre muchas otras aplicaciones. 

La Asociación de Enfermos Celíacos de la Ciudad de Reconquista viene reclamando desde hace tiempo la compra de este equipamiento dado que, como ya dijimos les facilitaría el seguimiento de los casos evitando así la necesidad actual de realizar los análisis en la ciudad de Santa Fe. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación.

