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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos realice las gestiones necesarias ante el Organismo Controlador de Corredores Viales, para que la Empresa Concesionaria del Corredor Vial Nacional Nº 3 Vial 3 S.A. realice las obras de acceso a la Ruta Provincial Nº 20S, desde la ruta AO12 a la altura del Km. 14, es decir el ingreso a las Localidades de Piñero y Álvarez, en el ámbito del Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

Que este proyecto retoma nuevamente la problemática que viven los vecinos de la Comuna de Alvarez y Piñero (Departamento Rosario);

Que el día 26 de Mayo fue presentado un proyecto de Comunicación Expte. N° 12.617 UCR que  solicitaba al Organismo Controlador de Corredores Viales Nacionales (OCCOVI), que intime a la empresa para que realice las obras necesarias al acceso de las Localidades de Alvarez y Piñero;

Que el espíritu de este Proyecto fue modificado en la Comisión de Obras Publicas, el 10 de Junio del corriente, encargando al Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de la Nación la construcción de la rotonda en la intersección de las Rutas Nacional N° AO12 y Provincial N° 20S;

Que en tal sentido en sintonía con el proyecto original, el Ministerio de Planificación Federal contesto en nota  N° 1310/2004 del 23 de Agosto de 2004, que el tramo en el que se solicita la construcción de la rotonda se encuentra bajo el Sistema de Concesión de Obra Pública por Peaje, formando parte actualmente del Corredor Vial N° 3;

Que así mismo en los en los fundamentos del Proyecto Original se describía cabalmente “Que la Ruta Nacional Nº AO12 integra el Corredor Vial Nacional Nº 3, y que la misma ha sido concesionada en el proceso de renegociación por el Gobierno Nacional (habilitadas por Ley Nº 2556, Decreto Nº 425/2003, Resolución MPFIPyS Nº 60/2003), a favor de DECAVIAL S.A.I.C.A.C. - VIALCO S.A., constituida como Sociedad Anónima bajo el nombre de Vial 3 S.A.;

Que el Contrato de Concesión fue adjudicado a Vial 3 S.A. por Decreto Presidencial Nº 1007/2003 para la concesión onerosa por peaje de la Construcción, Mejora, Reparación, Conservación, Ampliación, Remodelación, Mantenimiento, Administración y Explotación de las Rutas incluidas en el Corredor Vial Nacional Nº 3, bajo el régimen de la Ley Nacional N° 17.520 y la Ley Nº 23.696;

Que es necesario destacar, señor presidente, que el Texto Definitivo del Pliego Técnico Particular del Corredor Vial Nacional Nº 3 ANEXO B (aprobado por Resolución SOP Nº 148/2003), destaca que ... ”en el caso de intersección del Corredor con otras rutas o caminos mediante intercambiador, rotonda, etc., se considerará lo siguiente;

a) Intercambiadores de tránsito:

II) Se considerará al intercambiador en su totalidad parte integrante del Corredor y por lo tanto parte de la CONCESIÓN.

b) Cruces a nivel, canalizaciones, rotondas:

II) Vinculación con otras rutas o caminos:

Se considerará a la intersección en su totalidad parte integrante del Corredor, y por lo tanto parte de la CONCESIÓN. Se deja aclarado que esta disposición rige para cualquier tipo de intersección cuyo desarrollo se encuentre resuelto en un mismo nivel”...;

Que corresponde entonces a la empresa Vial 3 S.A. explotadora del Corredor Vial Nº 3, realizar las obras correspondientes al mejoramiento del acceso a la Ruta Provincial Nº 20S, o sea a las Localidades de Piñero y Alvarez;

Que es el Organismo Controlador de los Corredores Viales Nacionales OCCOVI el encargado de “ejercer la supervisión, inspección, auditoria y seguimiento del cumplimiento de los Contratos de Concesiones de Redes Viales”, según lo establece el Art. 5° del Decreto del PEN Nº 87/2001,

Que a su ves el mencionado Decreto señala que el OCCOVI, es también “el encargado de asegurar la calidad y adecuada prestación de los servicios y la protección de los usuarios y los bienes públicos del Estado”;

Que corresponde entonces al mencionado organismo realizar las gestiones pertinentes ante la empresa concesionaria para dar cumplimiento con lo establecido por el Pliego Técnico Particular del Corredor Vial Nacional Nº 3 Anexo B, en la cual se señala que las intersecciones con otras rutas se consideran parte de la Concesión, por lo tanto pausibles de construcción, mejora, reparación, conservación, ampliación, remodelación, mantenimiento, administración, y explotación;”
Que es necesario tener presente que si las obras de acceso a la Ruta Provincial Nº 20S fueron excluidas de la actual Concesión, es posible incluirlas en base al Decreto PEN Nº 489/1995, el cual habilita la modificación de las Concesiones Viales Otorgadas frente al surgimiento de necesidades nuevas;

Que en el Art.- 1 del Decreto en cuestión establece “que los contratos de concesión correspondientes a la Red vial Nacional regidos por la Ley Nº 17520, reformada por su similar Nº 23.696, podrán modificarse con el objeto de satisfacer necesidades de interés público no previstas en el contrato originario y que surjan durante su ejecución”;
Que así mismo el Art.- 3 del  Decreto hace referencia que las propuestas de modificación del Contrato de Concesión Otorgado podrán tener origen en la Secretaria de Obras Públicas de la Nación, los Gobiernos Provinciales en cuya jurisdicción se deban ejecutar las obras, las entidades representativas de los usuarios y/o el concesionario;

Que para esto el Art. 4 señala que las propuestas de Modificación de las Concesiones Viales Otorgadas, deberán contener:

“a) Un anteproyecto de la obra a realizar, una descripción de las necesidades insatisfechas que se pretenden cubrir, sus costos estimados y el tiempo aproximado de realización. Si fuere el caso, se requerirá un análisis de los volúmenes de tránsito actuales y las proyecciones de su crecimiento que justifiquen la realización de las obras.

b) Una evaluación del impacto de la obra sobre las condiciones de seguridad vial y sobre el ambiente.”

Que el Corredor Vial Nacional Nº 3, ya se hubo modificado en el mes de Marzo del corriente, en los términos del Decreto Nº 489/1995, a través de la Resolución del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios Nº 118/2004, donde se incorporaron 23 Km. de la ruta que corre entre la localidad de Roldan, en el empalme con la ruta nacional Nº AO12 y el empalme con la Ruta Provincial Nº 26S;

Que de este modo no se vería frustrada la necesidad de adecuar el mencionado empalme de la Ruta Provincial Nº 20S y la Ruta Nacional Nº AO12, en el caso que el mismo no haya sido contemplado en el Contrato de Concesión Otorgado a Vial 3. S.A.;

Que entonces, señor presidente, es prudente remitir este nuevo Proyecto de Comunicación, a las Autoridades Nacionales del OCCOVI, como lo solicitaramos en el proyecto original;

Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto.
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