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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que  el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda  a través de los organismos correspondientes arbitre los medios necesarios para informar sobre los siguientes  aspectos relacionados con los distritos concesionados a la Empresa Aguas Provinciales S.A. lo siguiente:

· Si se realiza el control del nivel de hidroarsenitismo en el agua que es de consumo Se informe si se han realizado estudios sobre el nivel de contaminación de las capas freáticas con alto contenido de arsénico

· Si se realiza el control de la profundidad en donde se encuentra el contaminante.

· Si se realiza el control de la calidad  del agua.

· Si puede informar con que periodicidad se realizan los estudios sobre el nivel de arsénico en el agua

· Si puede informar cual es el control que se implementa con las   perforaciones de pozos que puedan contaminar las napas de agua subterránea.

.

Sr. Presidente

Cuando hablamos de agua para consumo, alimentación e higiene humana, así como para la supervivencia de muchas especies del planeta, no estamos hablando de recursos ilimitados. La distribución geográfica del agua no sigue un capricho  demográfico de la humanidad.

El suministro por napas subterráneas, es una opción que  hoy presenta diferentes problemas por los contaminantes minerales naturales que se suelen encontrar como el arsénico.  


Este contaminante es muy común y se acumula en el organismo. Produciendo consecuencias a poblaciones enteras.

En la Provincia de Santa Fe, el Ente Regulador de Servicios Sanitarios ha realizado un estudio epistemológico sobre efectos crónicos en la salud por exposición de arsénico a través del agua de consumo. Pero el estudio se efectuó hace cuatro años y la población  estudiada habitaba entre los sectores donde el agua de consumo tenía alto contenido de arsénico. Especialistas precisaron sobre el hidroarsenitismo, este prevalezca. Además se puede considerar único en la argentina y América latina. Los estudios del ENRESS tienen por objetivo,  obtener información epidemiológica, destinada a aplicar criterios regulatorios sobre el tema .

En este marco y dada la Ley Nº 11220 que establece la transformación del sector público de agua potable, desagües, cloacales y saneamiento, y sumado a esto la situación conflictiva de la Empresa Aguas Provinciales en esta provincia, es que solicito a mis pares el acompañamiento del presente proyecto.

