
SANTA FE, 14 de Octubre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13596 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1.- Si en los ejercicios financieros de la Administración Pública Provincial (Administración Central, Organismos Descentralizados e Instituciones de Seguridad Social), desde el año 2000 a la fecha, existieron fondos extrapresupuestarios.

2.-  En caso afirmativo:

a) Se informe detalladamente el concepto, la procedencia, el destino y el importe de los mismos;

b) Qué órgano del Estado procedió a su recaudación, a la ejecución del gasto pertinente, a su registración, y a su fiscalización y control en todas las etapas enunciadas;

c) En qué marco jurídico se encuadra el uso de fondos extrapresupuestarios;

d) De qué forma se procedió a informar al Poder Legislativo, el ingreso y la erogación de los fondos extrapresupuestarios;

e) Si los mismos se incluyen en algún momento al Presupuesto Provincial, y en tal caso, de qué forma; y si su ejecución es informada en la Cuenta de Inversión”. 







       Salúdole muy atentamente.


- 2 -

