PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, analice la posibilidad de otorgar un subsidio para financiar los gastos de realización de la actividad cinematográfica “Santa Fe de Película” 1º Muestra de cine Argentino y Latinoamericano, que se llevará a cabo del 28 de octubre al 6 de noviembre, organizada por Cine Club Santa Fe y la Fundación Fernando Birri.

Señor Presidente:

Cine Club Santa Fe desde hace tres años viene desarrollando la muestra del Nuevo Cine Argentino, presentando filmes no estrenados y de reciente realización, contando con la presencia de los realizadores, a fin de difundir e incentivar al público, como así también apoyar a nuestra cinematografía.

Este año la propuesta es hacer crecer esa iniciativa, sumando la cinematografía latinoamericana (Uruguay, Cuba, México, etc.), tratando de construir un puente para que se estrenen mas películas de ese origen en nuestro país.

Nuestra ciudad tiene una verdadera identidad cinematográfica. Debemos reconocer, en especial, la labor de Fernando Birri, que en 1956 fundó la Escuela de Cine Documental de la Universidad Nacional del Litoral, siendo reconocido como el pionero del movimiento del Nuevo Cine Latinoamericano. Su ejemplo dio frutos en varios países: Glauber Rocha iniciando el Cinema Novo Brasileño, en Cuba Tomás Gutiérrez Alea, Humberto Solás y Julio García Espinosa, entre otros; siendo ejemplo de un compromiso con el medio cinematográfico como un vehículo de la transformación social y la expresión de la autonomía cultural nacional y regional, conectando a los realizadores con individuos y grupos a través de las fronteras regionales, tecnológicas y generacionales.

Cine Club Santa Fe se compromete a trabajar en una muestra cinematográfica que reúna al Cine Argentino con el Latinoamericano, teniendo en cuenta que el cine es un arte que define la identidad de cada pueblo, el medio cultural más apropiado para lograr la transformación social que hoy es un compromiso urgente de cada uno de nosotros.

Cine Club Santa Fe es una institución que, desde su creación en el año 1953, viene desarrollando actividades en forma ininterrumpida. Considerada por la Federación Internacional de Cine Clubes (FICC) –organismo que trabaja en ámbito de la UNESCO- como un ejemplo a escala mundial tanto por la calidad de su trabajo como por su trayectoria y número de socios. En el año 2003 recibe el Cóndor de Plata a la Trayectoria, que otorga la Asociación de Críticos Cinematográficos de la Argentina.

Esta institución ocupa un lugar muy importante en nuestra ciudad, el país y también internacionalmente por la labor desarrollada, no sólo en la función de exhibir el buen cine sino también por la tarea llevada a cabo en el Departamento de Producción, Taller de Cine y el servicio de Cinemateca y Videoteca.

La entidad forma parte de la Federación Argentina de Cineclubes, teniendo a cargo la presidencia y está adherida a la Federación Internacional de Cineclubes, el presidente de la institución es además Secretario General de la FICC para Latinoamérica, teniendo la labor de organizar, asesorar, coordinar y abrir nuevos cineclubes en todo el país.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

