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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN
     La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, que a través de la Subsecretaría de Municipios y Comunas u organismo que corresponda otorgue una máquina motoniveladora a la Comuna de El Rabón, departamento General Obligado. 

                                                                 FEDERICO G. PEZZ
                                                                 Diputado Provincial

Señor Presidente:

                               Existen más que suficientes antecedentes de qué ocurre cuando comienzan las temporadas de lluvias y no se hicieron los trabajos correspondientes para evitar desbordes e inundaciones.

                               La Comuna de El Rabón tiene más de 70 kilómetros  de caminos de tierra y no posee los medios mecánicos como una motoniveladora para poder solucionar el problema de desagües y arreglos de dicha calzada, es importante destacar que la totalidad de estos caminos se encuentran dedicados a la actividad agropecuaria.
                                La falta de mantenimiento de estas vías de comunicación ocasiona graves e irrecuperables pérdidas económicas a los productores agro-ganaderos llegando en algunos períodos a la paralización total de las actividades.
                                 Cabe destacar la predisposición de las autoridades comunales junto a los vecinos de dicho distrito dedicándole mucho tiempo y recursos para que su producción no quede aislada.

                                 Es obligación del estado provincial de acudir en forma urgente con soluciones como la que se solita en el presente, porque los habitantes de dicha región solamente piden que se los acompañe para seguir produciendo. 

                                  De esta manera dejo fundado el pedido de una motoniveladora para la Comuna de El Rabón en el departamento General Obligado. Y solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                      FEDERICO G. PEZZ
                                                                      Diputado Provincial
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