PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Municipios y Comunas, requiera de oficio a las autoridades de la Comuna de Cacique Ariacaiquín, Departamento San Javier, el cese de las intimaciones de pago y pretensión de cobro de la Tasa General de Inmuebles Rurales dirigidas a los productores del distrito, en razón de que dicha Comuna no presta servicio alguno y, en consecuencia, dichos reclamos resultan improcedentes por no configurarse lo preceptuado en los arts.3º y 7º de la Ley Nº 8173 y sus modifificatorias -CódigoTributario Municipal y Comunal -.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Con motivo de diversos planteos realizados por productores residentes en la Comuna de Cacique Ariacaiquín, Departamento San Javier, se ha tomado conocimiento de la conflictiva situación que se presenta en esa zona como consecuencia de las intimaciones de pago de la Tasa General de Inmuebles Rurales, período 1999/2004, dirigidas a los mismos y que adolecen de vicios de ilegitimidad, tanto en razón de causas jurídicas como institucionales y que encuentran base en una realidad fáctica suficientemente comprobada.

Existen ya antecedentes que convalidan lo planteado en esta oportunidad acerca de la inobservancia en el cumplimiento de los arts. 3º y 7º Ley Nº 8179 y sus modificatorias -Código. Tributario Municipal y Comunal- por parte de las autoridades comunales, en relación a la prestación de los servicios de mantenimiento de los caminos rurales, única razón que la habilitaría al cobro de las Tasas exigidas. 

Cabe mencionar el Decreto del Poder Ejecutivo Provincial Nº 2257/2000, mediante el cual se realizó una Inspección Legal a dicha Comuna y se constató fehacientemente la no prestación del servicio y, por tanto,.el no cumplimiento de lo requerido en las disposiciones tributarias vigentes.

Se suma a ello la Resolución dictada por la Señora. Presidenta Comunal, Dña. Marina Ayala, quien dejó sin efecto la percepción del período 2001 de la tasa en cuestión por las razones expuestas.

Por último, la simple constatación del mal estado de los caminos que hace peligrar la salida de los camiones con granos a los centros de almacenamientos, reafirma las consideraciones precedentes.

En consecuencia, por todo lo expuesto se hace necesaria la inmediata intervención de las autoridades provinciales a fin de fiscalizar la actuación y exigencias de la Comuna de Cacique Ariacaiquín, para que actuando de oficio procuren una pronta solución a la situación planteada, a fin de evitar la profundización del conflicto y atender a quienes reclaman sus justos derechos.

Es por todo ello que solicitamos la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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