PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Educación y Cultura arbitre los medios para que a la brevedad, proceda a: 

1. Concretar la terminación del edificio de la Escuela Especial N° 2076 de la localidad de Bigand, departamento Caseros. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela Especial N° 2076 de la localidad de Bigand, departamento Caseros, inicia sus actividades en el año 1983, funcionando como un Centro Educativo, creado por un grupo de profesionales, padres y vecinos, al observar que niños con necesidades educativas especiales de la zona, no tenían un lugar adecuado donde aprender, jugar o realizar tareas que contribuyan a una mejor formación.

En el año l996, este espacio se oficializa transformándose en la Escuela Especial N° 2076, que contaba en ese momento, con un director y dos docentes, cuyos sueldos eran abonados por el Ministerio de Educación y un portero, profesores de música, plástica y huerta que trabajaban “ad-honorem”, funcionando en una casa-habitación alquilada, que ya en ese momento, no reunía las condiciones necesarias.

Con el paso de los años, ese grupo de niños fue creciendo al ingresar nuevos alumnos y la escuela fue modificándose, creciendo con proyectos internos e interinstitucionales. De esta manera se inician diferentes proyectos de integración con Jardines, E.G.B., Escuelas Medias de Bigand, Villa Mugueta, Bombal y Firmat.

Debido a este crecimiento, se solicitan cargos docentes y la Asociación Cooperadora contrata profesor de educación física, música, fonoaudióloga y asistencia psicológica, haciéndose responsable de sus sueldos.

Desde sus comienzos la Escuela Especial siempre desarrolló sus actividades en espacios que no reunían las condiciones imprescindibles para un trabajo cómodo con niños, como aulas separadas con tabiques de madera, con paredes hechas con cajitas de leche con arena, sin patio, con goteras, pisos débiles, hechos que determinaron realizar seis mudanzas, teniendo en cuenta que en una localidad pequeña los inmuebles amplios que se suelen alquilar son casas antiguas con los deterioros lógicos de sus años de construcción.

En el año 1998, las autoridades de la escuela, piensan en un ámbito definitivo y se inicia la búsqueda de un terreno del Hogar de Ancianos Juan XXIII, entidad con la cual se concretaron muchos proyectos a lo largo de la historia institucional. Esta entidad, ofrece parte de su predio para la edificación del local escolar.

Ante esta alternativa concreta, se inician las gestiones para que el terreno pase a nombre de la escuela, tramitándose los planos de edificación ante la DIPCES. Con el proyecto, se gestiona el pedido de fondos para comenzar la edificación mediante Expediente N° 00602-0007303-1, iniciado en el mes de setiembre de 1999.

Desde el momento en que se pensó en el local propio, la Asociación Cooperadora, simultáneamente a todas las gestiones, comenzó a dar vida a esos planos y proyectos, con el apoyo de la comunidad de Bigand y, actualmente, de la Comuna y de las instituciones del pueblo. Esta demostración de la participación popular, de la solidaridad, trabajando por objetivos trascendentes, posibilitó que la escuela cuente con un edificio propio construido hasta el techo, con el aula-taller solamente terminada, que los alumnos la utilizan para las actividades de educación física u otras en las cuales se requiera un espacio amplio, pero la escuela continúa funcionando en una casa alquilada que no reúne los ambientes necesarios. 

La comunidad educativa de la Escuela Especial N° 2076, siente las manos extendidas de la población, que se visualiza en las actividades que realizan y en la colocación de los productos elaborados por los alumnos -carteras, monederos, dulces, pizzas- y percibe que les ha tocado la posta de aquellos que pensaron, soñaron y gestaron un espacio para niños y jóvenes con necesidades educativas especiales y creen que como todo niño, sus derechos constituyen una indiscutible prioridad, por lo que la terminación del edificio escolar es, sin duda alguna, posibilitar un proceso educativo adecuado.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

