PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación,  arbitre los medios necesarios para: 

1. Proceder a la creación de un cargos de cocinera para el comedor escolar de la Escuela  N° 237 “Froylán Palacios” de la localidad de Luis Palacios.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Comedor Escolar que funciona en la Escuela N° 237 “Froylán Palacios” de la localidad de Luis Palacios, no cuenta con un cargo de cocinero creado por el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, ya que desde el inicio del servicio, el mismo fue ocupado con carácter ad – honorem para ese Ministerio, pero en la realidad ha sido solventado por la Comuna de dicha localidad, siempre en espera de su creación por decreto provincial.-.
Esta irregular situación se sostiene desde hace aproximadamente quince años a la fecha y en la actualidad por razones internas, manifiestas por el Presidente Comunal se ha dejado de pagar.
La escuela esta en conocimiento de que este “Subsidio” no será otorgado en adelante por un lado, y por el otro, ante la complejidad que implica dar curso al tramite administrativo iniciado oportunamente, la Directora responsable del establecimiento, señala con grave preocupación , que los alumnos que asisten a diario ,  tienen imperiosa necesidad de este servicio determinada por la condición social, las carencias ecónomicas, la falta de trabajo  de sus padres como asi el hecho de que es la  de carencias sociales, economicas, 
 se desempeña en el cargo de cocinera ad – honores para el Ministerio de Educación y  distribuidos en siete divisiones. El edificio tiene dos plantas, habiéndose ampliado –con recursos del Plan Social Educativo y de la Asociación Cooperadora- por lo que resulta  perentorio poder contar con la cantidad adecuada de personal para garantizar un correcto funcionamiento.

La normativa contempla que para poder atender a esta población estudiantil es deseable contar, además del cargo de Director, con dos cargos de secretaría, dos de preceptores, dos de personal de limpieza. 

Enumerar los inconvenientes que a nivel de gestión se suscitan  a raíz de esta situación de no contar con el personal mínimo acorde con la cantidad de población escolar a atender, resultaría tedioso, pero no por ello se deben dejar de señalar  estas urgencias y sus efectos negativos en la dinámica de trabajo, que abarca desde la imposibilidad humana y temporal de cumplir con todas las tareas administrativas , hasta la atención de problemas de conducta de los alumnos, agravada en estos tiempos, porque en la escuela se refleja la violencia y carencias sociales. Además, resulta pertinente puntualizar que, los agentes actuantes en esta comunidad, deslindan su responsabilidad de producirse algún problema, como consecuencia de las situaciones planteadas. 

Las autoridades de la Escuela N° 221, han realizado esta petición año tras año infructuosamente, con la presentación de las planillas de necesidades del período escolar 1993/1994 hasta el presente y diversas notas dirigidas al Señor Ministro de Educación con fecha 16.05.02; a la Señora Supervisora de Nivel Medio de la Región V con fecha 28.05.02 y, recientemente, a la Señora Ministra de Educación con fecha 23.06.04.

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

