PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe sobre lo siguiente:

1. Si se da cumplimiento a lo estipulado en el Artículo 3° de la Ley N° 10.784

2. En caso contrario, arbitrar todos los medios posibles para llevar a cabo lo prescripto por dicha ley.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Ley 10.784 fue sancionada a fines de 1991 y su publicación en el Boletín Oficial de la provincia fue realizada el 6 de febrero de 1992.

En su artículo primero, declara como mes de “la donación de sangre y de órganos para el trasplante”, el mes de noviembre de cada año, como acto supremo de solidaridad y caridad. En su artículo segundo, manifiesta que el Poder Ejecutivo se dirigirá a su similar de las provincias hermanas invitando a adherirse a tan singular propósito.

Seguidamente, el artículo tercero dice: “El Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realizará campañas para formar a la población en el hábito de la donación de sangre y la ablación de órganos”.

Si bien el contenido de esta ley está expresado en el calendario de fechas a recordar y efemérides del Ministerio de Educación, no se evidencian campañas con el propósito establecido en la Ley 10.784

La donación voluntaria de sangre y órganos es una oportunidad que da la vida para ser solidario.  Los trasplantes de órganos posibilitan la rehabilitación y la prolongación de los años de supervivencia con calidad de vida, cuando un órgano vital resulta afectado por una enfermedad en fase terminal. Hoy en la Argentina se pueden hacer trasplantes de corazón, pulmón, hígado, riñón, córneas, huesos. 

Las cifras aportadas por el Sistema Nacional de Procuración y Trasplante de Órganos de la República Argentina (Sintra), indican que existe una mayor toma de conciencia en lo referente a la donación de órganos. En sólo nueve meses los operativos en la provincia de Santa Fe se incrementaron en un 47 por ciento.

El aumento registrado en esta provincia va en consonancia con las cifras nacionales que señalan un incremento del 42 por ciento. La mayor concientización también se observa en una menor negativa de familiares y en la cantidad de órganos procurados.

No obstante, todavía existe un 60 por ciento de la población santafesina que se niega al acto de ablación de sus familiares ante el caso denunciado por médicos, pese a que existen 1.085 pacientes en Santa Fe que están en lista de espera y, dentro de ellos, 350 aguardan por un trasplante de riñón.

Este número representa el 12 por ciento del total nacional, cifra que las autoridades del C.U.D.A.I.O consideran elevada teniendo en cuenta la cantidad de habitantes, por lo que hacen falta más campañas de difusión y concientización personalizada.

Pese a este importante aumento, queda mucho por hacer. Las organizaciones no gubernamentales que trabajan en la provincia de Santa Fe, desarrollan una tarea gigantesca, ya que sin recursos, organizan campañas de difusión, y, en muchos casos, son estas instituciones las que llegan a los establecimientos educativos a ofrecer charlas a los alumnos.

Indudablemente, que podemos iniciar un nuevo camino, concretar objetivos trascendentes, defendiendo la vida. Ante esta problemática, deberemos seguir dependiendo de la donación voluntaria. Los trasplantes, la tecnología, alteran lo que siempre percibimos como el orden natural de las cosas. El ser humano nunca había caminado por la vida con el corazón de otro en el pecho, ni había observado el mundo con las córneas de otro, ni había vivido con el riñón, el hígado, el pulmón, los tejidos, los huesos de otro. Son posibilidades nuevas de existencia que abren caminos a quienes estaban condenados. Es un territorio que de a poco se va explorando. Con el accionar de los entes oficiales, las O.N.Gs. y de todos los que creemos en la vida, podemos contribuir a asegurar más vida entre la vida. “El día es demasiado corto para ser egoísta. Donar órganos es donar  vida”. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

