PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.



La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante las Autoridades Nacionales de aplicación a fin de lograr el otorgamiento de un subsidio destinado a la ampliación de la red de desagües cloacales en el Barrio San José de la localidad de Humberto I° - departamento Castellanos -, ante la precaria situación de sus habitantes, imposibilitados económicamente para afrontar los gastos que dicha obra significa.

SEÑOR  PRESIDENTE:




El mayor problema consiste en que la totalidad de la población sin servicio de colectoras cloacales, caso concreto el Barrio San José, sufre diariamente el rebalse de sus pozos negros. Estos rebalses se han vuelto incontrolables en los últimos años, debido a los ascensos reiterados de los niveles freáticos, que en la actualidad se encuentran casi en superficie. Estos vertimientos a la vía pública – calles, veredas y cunetas-, se ponen en contacto con los habitantes transformándose en un generador de enfermedades infecto contagiosas hídricas.
 


Esta población está expuesta a los múltiples riesgos sanitarios que implica convivir con estos rebalses de líquidos cloacales, manifestándose en los últimos años, la cantidad de casos de hepatitis y otras enfermedades hídricas derivadas. Al mismo tiempo las viviendas afectadas son en su mayoría correspondiente a planes FONAVI, con áreas cubiertas de pocos m2 siendo menester subsidiar a los propietarios, casos contrarios nunca serían capaces de acceder a una obra de desagües cloacales por recursos propios.

 


Señor Presidente, los objetivos del presente proyecto son solucionar el grave problema sanitario actual y poder eliminar los rebalses con aguas contaminadas y reducir los focos infecciosos. Por otra parte, tratar los líquidos colectados e impulsados y lograr la calidad final hasta llevarla como mínimo a los límites obligatorios correspondientes a la ley 11220 vigente en la provincia de Santa Fe y controlada por el ENRESS, mejorando al mismo tiempo la  calidad de vida de la población, promoviendo el arraigamiento y crecimiento de la misma. 
 


El monto solicitado sería de aproximadamente pesos 104.000. (ciento cuatro mil pesos), los que serían destinados a la concreción integral de la obra, realizable por administración de la Comuna mencionada.



Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

