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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a  través del Ministerio de Educación de la Provincia, otorgue un subsidio destinado a mejorar el estado de los techos del Instituto Superior Incorporado N° 9086 “Paul Harris”, sito en la ciudad de Roldan, del departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Que por nota de la Directora del Instituto Superior Incorporado N° 9086 “Paul Harris” Nilda Escalante, hemos tomado conocimiento de las necesidades que actualmente dicha institución requiere;

 

Que este establecimiento Educativo es el único de la localidad de Roldan que brinda formación en los Niveles, octavo y noveno de EGB 3 y Nivel Polimodal en las modalidades de Economía y Gestión de las Organizaciones, Humanidades y Ciencias Sociales, y Ciencias Naturales;

 
Que de igual modo es el único que brinda formación de Profesorado en EGB 1 y 2, a la población de Roldan y localidades vecinas;

 
Que esta institución de gestión privada y laica, se sostiene con un subsidio provincial, que no alcanza a cubrir los sueldos de todo el personal, razón por la cual nuestra Asociación Cooperadora debe hacer frente al pago de las remuneraciones correspondientes a los cargos de 

Una bibliotecaria para el turno tarde

Una portera para el Nivel Superior, dado que no posee ninguna

Una preceptora para el Nivel Superior, ya que tampoco posee

18 hs cátedra para el EGB 3, Polimodal, y Nivel Superior

 
Que ha lo expuesto hay que agregarse que los alumnos que concurren a la institución abonan una cuota mensual de Cooperadora de $15 para el Nivel Medio, y $20 par el Nivel Superior, quedando en evidencia la difícil situación económica que atraviesa la misma;

 
Que de igual manera existe una importante cantidad de familias de los alumnos no pueden cumplir en su totalidad con el pago de la cuota de la Asociación Cooperadora;

 
Que para que esto no repercuta en el abandono de los estudios por aquellos que no pueden afrontar los gastos, la Institución en cuestión entrego para este ciclo electivo becas enteras y medias becas;

 
Que el Honorable Concejo Municipal de Roldan, en el mismo sentido, entrego becas de $10 pesos a alumnos, quedando para la institución la absorción de los $5 pesos restantes;


Que puede verse entonces, que se trata de una Institución que cumple un rol fundamental en la localidad de Roldan, que debido a los mencionados problemas económicos se ve comprometida el mantenimiento de la infraestructura edilicia;

 
Que el problema acuciante en este momento es el mal estado de los techos, ya que tiene numerosas rajaduras por la cuales cuando llueve filtra el agua, traduciéndose en problemas en el normal dictado de las clases, en la constante humedad de las paredes y techos, así también trae aparejados problemas eléctricos;


Que actualmente el problema de las filtraciones abarca casi todos espacios de la Institución, es decir: la mayoría de las aulas, gran parte de la galería, como también parte de la Secretaria y la Dirección;

 
Que la preocupación de los directivos de la institución también se refleja en el peligro de que se produzca el desprendimiento de algún trozo de cielorraso en laguna de las aulas o en algún sector de la galería, con el riesgo que esto significa para los alumnos, personal docente y no docente;


Que este pedido de subsidio, busca entonces mejorar el estado de los techos del establecimiento, para que no se produzcan estas filtraciones y todas sus implicancias, pero fundamentalmente para no poner en riesgo la salud de la comunidad educativa, como el riesgo de que alumnos, personal docente y no docente sea alcanzado por desprendimientos del cielorraso;



Que de esta manera, este proyecto busca encontrar una solución a los problemas de infraestructura que padece el Instituto Provincial Incorporado N° 9086, y garantizar para la localidad de Roldan, el funcionamiento de una Institución que brinda aprendizaje a mas de 440 alumnos, y que cumple un rol social y solidario de gran importancia para el medio;



Que finalmente las carencias que actualmente sufre la Institución, están a la vista y las autoridades de la misma tienen las puertas abiertas para que se verifique los problemas de infraestructuras que se han señalado en este proyecto;

 

Que por la razones antedichas, es que solicito a mis pares, el tratamiento y la aprobación del presente proyecto.-
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