PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de una adecuada instalación de agua para consumo humano y construya los muros perimetrales de los edificios del Centro de Educación Radial Nro. 456, del Paraje Los Quebrachales, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

El Centro de Educación Radial Nro. 456, del Paraje Los Quebrachales, en el departamento 9 de Julio, se encuentra abocado a lograr la construcción de un muro de seguridad, que permita al establecimiento educativo mantenerse a resguardo de los numerosos ofidios venenosos que pueblan el lugar. Destacamos que un grupo de niños suelen pernoctar en el mencionado Centro Radial, por lo que se extrema la necesidad de esta construcción.

A más de lo expresado, el Centro Radial necesita en forma imperiosa una instalación de agua adecuada, que lo provea con una conexión de un molino de extracción distante apenas unos cincuenta metros. Según las previsiones de la dirección de la Institución, con algunos metros de cañería y un tanque de almacenamiento se podría lograr un conjunto mínimamente decoroso, que posteriormente y merced a la ayuda oficial, podrá ser mejorado.

También, Señor Presidente, hacemos notar que concurren a este establecimiento niños o jóvenes de escasos recursos, y el Centro Radial es para ellos mucho más que una “institución educativa” en el clásico sentido del término, convirtiéndose por lo general en un lugar de contención y motivación.

Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

