PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes, arbitre los medios necesarios a efectos de incorporar en el presupuesto Nacional del año 2005 - Obras Pública -, la realización de la obra denominada Sistema General de Acueductos de la Provincia de Santa Fe, abasteciendo de agua potable a todo el Oeste Santafesino a través del Acueducto Centro-Norte-Sur.   

SEÑOR PRESIDENTE:




Sin restarle importancia a obras de distinto carácter que se están gestionando a nivel nacional, es que considero fundamental para el desarrollo provincial, y en particular para la zona oeste, la concreción de la presente obra.    



La mencionada obra resulta de vital importancia para todo el oeste provincial, toda vez que la misma no dispone de aguas de calidad para el consumo humano, debido a su alto contenido de arsénico, entre otros minerales.



Esta circunstancias que afecta a más de 900.000 santafesinos, no sólo resulta gravosa para la salud de cada uno de ellos, sino que, en el futuro actuará, y de hecho ya lo esta haciendo, como limitante para el crecimiento y expansión de las localidades de la región y en consecuencia, de la Provincia.




No resulta un tema menor que esta importante región que involucra a numerosas localidades y un número de personas cercanas al 25 % de la población santafesina, sufra este problema que afecta a la salud y el medio ambiente tanto como al futuro crecimiento y que, de persistir en esta situación, desequilibra definitivamente el desarrollo provincial.





En lo particular, como legislador y habitante de la ciudad de Rafaela no puedo dejar de expresar mi preocupación, toda vez, que como es conocido, la ciudad tiene un alto grado de crecimiento demográfico y la presente situación acarreará serios problemas en un futuro cercano, imposibles de resolver desde el ámbito de la ciudad.





Por todo ello y en virtud de la magnitud de la obra, es que me permito solicitarle al Poder Ejecutivo encabece conjuntamente con los intendentes de la región y legisladores nacionales las acciones tendientes a la inclusión en el presupuesto Nacional para el año 2005 la mencionada obra.       

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

