PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a otorgar una ambulancia y un médico de guardia permanente al Centro Médico Asistencial La Guardia - Colastiné, en el Departamento La Capital.

Señor Presidente:

                            El Centro Médico Asistencial La Guardia - Colastiné se encuentra ubicado sobre la Ruta Provincial N° 1 en la intersección con la Ruta Nacional N° 168.

                            Demás está hablar del numeroso tránsito que diariamente transcurre por esas dos importantes vías. Una comunica con la costa santafesina y el norte provincial y la restante con la provincia de Entre Ríos, donde con frecuencia ocurren accidentes.                             

                            Entendemos que el Poder Ejecutivo debe mediar para que el Centro Médico mencionado cuente con una ambulancia y fundamentalmente con una guardia médica permanente; de esta forma estaríamos previendo no solo la asistencia para los vecinos de La Guardia y Colastiné, sino además las prevenciones que el Estado debe tener ante casos desgraciados.

                            Es obligación de un Estado moderno, bregar por la seguridad de sus habitantes, como lo es también la asistencia que éstos deben recibir, no entendiéndose como tal al asistencialismo, culpable de muchas de las falencias con que contamos, ya que culpa de ésta práctica se deja de lado la prevención y la planificación.

                            Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

