PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre medidas tendientes a lograr que de autoridades nacionales contemplen en la licitación pública del Plan Federal,  un aumento del número de unidades habitacionales a construirse en la ciudad de Rosario.
Señor Presidente:

                              El próximo mes de octubre del corriente año, el gobierno nacional a través de la Dirección de Vivienda y Urbanismo comenzará a licitar la construcción de más de 8000 viviendas, según lo anunciado por el director  de esa repartición, donde se destaca que se habría firmado el acuerdo de la nación con nuestra provincia.

                              De acuerdo a los detalles brindados por este funcionario, se realizará a través del Programa Federal de Vivienda de la Nación y contempla la construcción de viviendas en 40 localidades de nuestra provincia.

                              Dentro de este marco, se construirán 1.600 viviendas en la ciudad de Rosario, por un monto estimado en 57 millones de pesos, y 1.698 unidades habitacionales en la ciudad de Santa Fe.
                              Si bien es cierto, que esto significa un beneficio en general, que posibilita el acceso a la vivienda de miles de familias santafesinas, estimamos que es poco equitativo y su vez injusto, que la cantidad de viviendas a construir en la ciudad de Rosario, sea inferior con respecto a la ciudad capital de la provincia.

                              Como todos sabemos, las carencias socio-habitacionales de la ciudad de Rosario, son comparativamente mayores, que en el resto de la provincia, en cantidad de habitantes, como así también los aportes que ésta realiza al erario público nacional y provincial.

                              Es por lo expuesto y a los fines de contribuir a obtener una justa y equitativa distribución entre los habitantes del territorio provincial, solicitamos la aprobación del siguiente proyecto.
