PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informe lo actuado en relación al Expte. N° 00501-0060139-5 presentado como reclamo administrativo con motivo de la reglamentación e implementación del Programa Provincial de Salud Reproductiva y Procreación Responsable que fuera instado por Fundación Gémina para el Desarrollo Humano.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Fundación Gémina para el Desarrollo Humano ha presentado un reclamo administrativo con motivo de la reglamentación e implementación del Programa de Salud Reproductiva y Procreación Responsable creado por Ley 11888 ante el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe. El mismo está relacionado con insuficiencias y deficiencias de la ley que entienden no fueron subsanadas por vía reglamentaria y que en el reclamo se detallan. A saber: 

i)  Fallas de coordinación;

ii) Fallas de especificación o concretización de ciertos conceptos jurídicos indeterminados;

ii) Falencias para la medición del rendimiento del Programa;

iv) Regulación ilegítima de la objeción de conciencia;

v) Ausencia de enlistamiento de métodos;

vi) Regulación inapropiada de la información sobre: a) el método elegido,  b) la autodeterminación de las solicitantes;

vii) Regulación inapropiada del régimen del menor.

Atendiendo a la preocupación de la salud sexual y reproductiva de los/as ciudadanos/as de nuestra provincia es que entendemos que estos reclamos que son estudiados, instados y presentados por organizaciones de la sociedad civil encuentren eco y respuesta, en los organismos provinciales correspondientes. En este caso, el reclamo traduce preocupaciones por no garantizar el Estado Provincial derechos a la salud sexual y reproductiva, derechos a la salud, en definitiva, derechos humanos, y especialmente la protección a la vida de las mujeres, de las mujeres de los sectores más vulnerables para que sean mejor cuidadas, atendidas y respetadas.

Nuestra Constitución Provincial tutela la salud y expresamente en su artículo 19 dice: "La Provincia tutela la salud como derecho fundamental del individuo e interés de la colectividad...". Además nuestra Constitución Nacional (art. 75 incs. 22 y 23) consagra absolutamente a los derechos reproductivos como Derechos Humanos, por lo que, por un lado, es obligación del Estado Nacional, Provincial y/o Municipal su resguardo y protección; y  por otro cualquier circunstancia que en la práctica impida el ejercicio de esos derechos constituye una violación  a los derechos humanos que permite poner en movimiento todos los instrumentos administrativos, procesales nacionales o institucionales existentes para su resguardo y vigencia.

Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

