PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que realice gestiones ante la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, para que se modifique la Cuota Hilton adjudicada a Santa Fe, solicitando el aumento del porcentaje de la misma, tendiente a lograr un equilibrio con las adjudicadas a las provincias de Córdoba y Buenos Aires.

Señor Presidente:

                             Los frigoríficos con plantas en la provincia, una vez más fueron perjudicados por el reparto de la Cuota Hilton sobre los cortes vacunos de alta calidad que se exportan a la Comunidad Europea.

                             En esta oportunidad la adjudicación representa un 8% menos en relación al período anterior, atentando directamente no solo contra los intereses del sector sino contra los mismos intereses de la provincia y representa una decisión discriminatoria por parte del Ente Nacional con respecto a Córdoba y Buenos Aires.

                             Ante esta situación, urge que el gobierno provincial intervenga de inmediato en la cuestión, gestionando  una nueva distribución de la cuota y sus porcentajes.

                             Caso contrario, Santa Fe corre serios riesgos de perder presencia  en un mercado  exportador de fundamental importancia para el desarrollo económico de la provincia.

