PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del  ministerio competente, arbitre las medidas necesarias tendientes a dar urgente cumplimiento a la cláusula Novena (anticipo del 20%) del Convenio firmado el 28 de noviembre de 2003, entre la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas y Servicio Provincial de Agua Rural, entonces dependiente del Ministerio de Obras,  Servicios Públicos y Vivienda, y la Comuna de Nicanor Molina (Dpto. Gral. Obligado), con el objeto de proveer de agua potable al Paraje La Potasa, posibilitando la iniciación de las tareas por parte de la Comuna.

Señor Presidente:

El convenio a que refiere este proyecto fue firmado por las partes a fines del año 2003.

Hoy a casi un  año, el Paraje La Potasa no puede contar con un servicio sanitario esencial cual es el de provisión de agua potable por demoras en el desembolso del 20% del subsidio concedido por la Provincia a tales fines, es decir por no erogar una cifra del orden de los $ 5.000,00.

Como se comprenderá no resulta razonable, ni admisibles los argumentos que se relacionen con  la falta de recursos, cuestión que a nuestro juicio amerita el pedido de urgen te desembolso de las partidas comprometidas por la Provincia.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del proyecto.

