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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial arbitre los medios necesarios para que se deje sin efecto la Resolución Nº 1108/04 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación por ser perjudicial a la Provincia de Santa Fe y se defina una nueva asignación de la Cuota Hilton.

Sr. Presidente: 

Como es de público conocimiento los frigoríficos santafesinos volvieron a verse perjudicados en el reparto de la Cuota Hilton para el período comprendido entre el 01/07/2004 y el 30/06/2005.

En los volúmenes físicos generales la pérdida se estimó alrededor de un 8%, pero en realidad el cupo santafesino específicamente se ha visto reducido drásticamente disminuyendo de siete mil quinientas cuarenta y dos toneladas (7542 t) del período anterior a seis mil novecientas en el presente (6900 t). Asimismo esta cuota es en realidad menor, alrededor de las cuatro mil novecientas toneladas (4900 t), puesto que hay frigoríficos que tienen plantas en otras provincias.

El retroceso se viene acentuando ya desde la asignación anterior, teniendo en cuenta que Santa Fe supo reunir en su momento casi el cincuenta por ciento (50%) de la cuota total y hoy ronda un veinte (20%).

La Argentine Beef Consortium (ABC) que reúne a los mas grandes frigoríficos exportadores del país afirmó que “el procedimiento (de reparto) es inaudito”, advirtió que “Santa Fe es la provincia que mas pierde” y que las reducciones con respecto al reparto anterior retraerán la actividad y disminuirán la producción con las consecuentes suspenciones o despidos de personal.

La judicialización del reparto, como consecuencia de las medidas cautelares (presentadas por algunas empresas que de otro modo no hubiesen podido acceder a este negocio) es uno de los puntos mas controvertidos de la distribución puesto que aproximadamente diez mil toneladas de las veintiocho mil del cupo total, fueron otorgadas en ese concepto.

Existen casos sumamente llamativos, como el de Supbga (un establecimiento que presenta graves irregularidades por deudas con el fisco y con matrícula otorgada también por exigencia de un juez), beneficiado por un fallo por el que se le destina una cuota de dos mil setecientas toneladas. 

Mientras tanto, por gracia de la Resolución Nº 1108 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación Santa Fe sigue perdiendo terreno en la materia con una pérdida estimada en pesos diecisiete millones ($17000000), contrariando todo criterio racional de distribución (localización regional de los establecimientos, trayectoria exportadora, etc).

Es de suma relevancia que nuestro gobierno provincial tome cartas en el asunto y defienda los intereses de nuestros productores a favor del bienestar de toda la población.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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