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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, disponga a declarar de Interés Cultural Provincial la obra teatral “Inteligencio y Pomponosa”, comedia infantil de contenido didáctico curricular.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            Que el Teatro es una manifestación cultural que es necesario promocionar como aporte al desarrollo cultural de nuestra provincia.

 

Que la obra “Inteligencio y Pomponosa” es un espectáculo de teatro infantil que está dirigido a niños de 4 a 12 años, sus padres y docentes.



    Que en el caso de los infantes, además de tener por finalidad su entretenimiento, la obra tiene por objetivo que los niños se enriquezcan con información sobre temas correspondientes a diferentes áreas curriculares escolares.

 

    Que a través del punto de vista artístico y creativo de estos contenidos educativos la obra hace hincapié en temas que son  de interés para la Provincia, así como la concientización de sus ciudadanos, tales como: la protección del Medio Ambiente;  informar acerca de la problemática de la basura, sus alternativas de reducción, reutilización y reciclaje; el cuidado de los recursos naturales; la problemática de la deforestación; la toma de conciencia acerca del respeto del equilibrio ecológico – ambiental; entre otros.

 

    Que entonces se esta cumplimentando con lo estipulado por la Ley Provincial N° 11.717, donde se señala que corresponde al Estado Provincial el fomento y desarrollo de iniciativas públicas y privadas que estimulen la participación ciudadana en las cuestiones ambientales (Art. 4, inc L), también la preservación del patrimonio cultural y el fomento y desarrollo de procesos culturales, enmarcados en el desarrollo sustentable (Art. 4 inc. d);



Que igualmente la Ley Provincial N° 10.759, señala que es debe incluirse en la Curricula de los niveles iniciales, medio y técnico, el estudio sistemático de la Educación Ambiental, y posibilita la implementación de elementos técnicos-pedagogicos necesarios que apunten a insertar la Educación Ambiental dentro un marco interdisciplinario;



Que también la obra busca lograr que los educandos reflexionen libremente y desarrollen un espíritu crítico y creativo, así como la transmisión de valores de convivencia social, respeto, solidaridad y tolerancia, la inculcación de conductas  de autoestima de los propios niños, aceptación de la propia singularidad, respeto por las diferentes realidades y la promoción también de conductas tendientes a la integración de personas con capacidades diferentes;

 

Que de la misma manera estará contribuyendo a los fines dispuestos por la Ley Nº 12.178, PROGRAMA DE PREVENCIÓN DE VIOLENCIA ESCOLAR, donde se detalla entre los objetivos del Programa, estimular el valor del consenso y la actitud para realizar los esfuerzos necesarios para alcanzarlo, transmitir el valor de la tolerancia, respetando la diversidad de opiniones y favoreciendo su intercambio., promover el espíritu democrático, consolidando el Estado de Derecho y el cumplimiento de las normas, concienciar sobre el problema de la violencia, propiciando la modificación de las pautas culturales que la sustentan (Art. 3 incisos a.- al e.-);

 

Que en definitiva, es de interés de la Provincia, sus ciudadanos, que esta comedia infantil didáctica humorística y musical dirigida a niños en edad escolar de 4 a 12 años y que busca la transmisión a estos de valores que hacen a una mejor armonía social, alertar sobre los peligros de la problemática ecológica, la promoción de conductas de tolerancia y no-violencia y de no-discriminación de ninguna índole, sea declarada de interés legislativo por esta Honorable Cámara.

 

Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares que se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.
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