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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe: 
1. Si se hubo efectuado el estudio e informe de evaluación del impacto ambiental por el funcionamiento de la Empresa de Cromados de la Localidad de Pérez, en el ámbito del Departamento Rosario, requerido por el Honorable Concejo Municipal de la Ciudad de Pérez.
2. Remita a la Cámara de Diputados el estudio e informe de impacto ambiental referido en el punto 1.
3. Si la Empresa de Cromados mencionada realiza algún tipo de tratamiento a los residuos líquidos producidos. 

4. Si la empresa de referencia tiene permitido arrojar los residuos líquidos en el Sistema Cloacal de la Ciudad de Pérez.
5. Si el Departamento Ejecutivo Municipal de la Ciudad de Pérez ha remitido alguna actuación y/u otra documentación sobre el funcionamiento de la Fabrica a esta Secretaria.
6. Si la Empresa en cuestión ha elaborado los informes correspondientes sobre los posibles impactos ambientales según lo establece el Art. 18 de la Ley 11.717.
7. Si la Secretaria ha realizado alguna Auditoria Ambiental sobre el funcionamiento de la empresa, según lo dispone el Art. 20 de la Ley 11.717.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             Que por la inquietud de vecinos, como así también del propio Concejo Municipal de la Ciudad de Pérez, hemos tomado conocimiento del funcionamiento de una Fabrica de Cromado que se encuentra operando en las instalaciones de la Cooperativa Ferroviaria de la mencionada localidad;



Que esta inquietud se fundamenta en los serios inconvenientes al medio ambiente, y los trastornos en la salud que pueden generar la actividad de los cromados;



Que el Concejo Municipal de Pérez, ha expresado su preocupación en sendas Minutas de Comunicación;



Que de este modo en la Minuta de Comunicación Nº 1288, aprobada el 4 de agosto del corriente año, el Concejo Municipal solicitaba al Departamento Ejecutivo que se elabore un informe del estado de situación en la que se encontraba funcionando la Empresa de Cromados, los términos de su habilitación, y la presentación o no del Informe de Impacto Ambiental desde la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia, como así cualquier otro dato que se estime corresponder;



Que dicho pedido radicaba puntualmente en que el Concejo Municipal curso solicitud de informe sobre el tema a la Secretaria de Medio Ambiente, sin registrar hasta la aprobación de la Minuta respuesta alguna del Organismo;



Que se requería en el mencionado Comunicado, se expida sobre el nivel de contaminación de suelo y agua que traía aparejado el funcionamiento de la empresa, como también si los trabajos de cromados son considerados como industrias peligrosas;



Que de igual manera se denunciaba entre los considerándoos que actualmente los residuos provenientes del funcionamiento de la empresa, son arrojados al Sistema Cloacal que funciona en ese sector de la Ciudad;



Que ante la falta de respuesta por parte del Gobierno Municipal, como de la Secretaria de Medio Ambiente de la Provincia, el Concejo Municipal de Pérez, emitió una nueva Minuta de Comunicación donde se manifiesta la misma preocupación por el funcionamiento de la empresa;



Que esta Minuta, aprobada el 6 de Septiembre del corriente, solicita de manera URGENTE al Departamento Ejecutivo Municipal, el estado de situación de la Empresa de Cromados, y nuevamente reclama el Informe de los actuado por la Secretaria de Medio Ambiente, solicitado por ese Concejo;



Que pese a la necesidad de saber el destino final de los líquidos residuales del funcionamiento de la empresa, los niveles de contaminación que estos pueden significar para el suelo y el agua, los inconvenientes reales que pueden significar para la salud de los vecinos de Pérez el funcionamiento de este establecimiento, todavía no se ha informado sobre estos puntos;



Que la Ley Provincial Nº 11.717 determina que corresponde a la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia asegurar el derecho a toda persona a gozar de un ambiente saludable, ecológicamente equilibrado, y adecuado para el normal desarrollo de la vida y el ser humano (Art. 1 inciso b. y Art. 4 inc. c);



Que de la misma manera la Ley 11.717, establece las competencias propias de quien es el organismo con mayor nivel jerárquico en materia ambiental de la Provincia, es decir la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable;



Que entre estas competencias están las de controlar en forma permanente el estado del medio ambiente y de los recursos naturales, fiscalizar el uso del suelo y subsuelo, agua, aire y otros recursos (Art. 4 inc. g); investigar de oficio las acciones susceptibles de degradar el medio ambiente o los recursos naturales, renovables o no renovables (Art. 4 inc. L); fiscalizar la utilización de las sustancias toxicas, su transporte, tratamiento y disposición final, y el destino de los desechos de cualquier tipo (Art. 4 inc. n);



Que también esta Secretaria establece las normas técnicas ambientales que determinan los requisitos, especificaciones, condiciones, procedimientos, parámetros y límites permisibles o niveles de guía de calidad ambiental, Art. 11 de la misma Ley;



Que de igual manera los sus Artículos 18, 19, 20 y 21 de la Ley 11.717 , en, fijan con claridad los criterios para evaluar el Impacto Ambiental de  todas obras, proyectos o acciones que sean susceptibles de afectar el medio ambiente;



Que puntualmente el Art. 20 señala que corresponde a la Secretaria de Medio Ambiente realizar las Auditorias Ambientales de las obras y actividades que se encuentren en ejecución o desarrollo, o ejecutadas y en pleno funcionamiento;



Que tampoco a la Ley se le escapa detallar cuales se consideran conductas dañosas contra el medio ambiente, Art. 25 y 26, como también las sanciones a aplicar contra todos aquellos que realicen conductas dañosas contra el medio ambiente (Art. 27 y28);



Que de igual modo este pedido se encuentra respaldado por la legislación nacional ya que se encuentra en vigencia la Ley Nacional N° 25.831, que establece el REGIMEN DE LIBRE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA AMBIENTAL, que garantiza el derecho de acceso a la información ambiental que se encontrare tanto en el poder del ámbito nacional, provincial como municipal;



Que cualquier ciudadano, tiene derecho a solicitar y acceder a la información ambiental de manera libre y gratuita, no siendo necesario acreditar razones ni intereses determinados;



Que el Art. 4 de la Ley 25.831 obliga a las autoridades competentes de los organismos públicos, a facilitar la información ambiental requerida, y que así mismo la denegación de la información solicitada debe ser fundada y estar contemplado en las excepciones que la Ley detalla(Art. 7 incisos a.- al g.-);



Que también en base a esta Ley Nacional los plazos para la resolución de las solicitudes de información ambiental se encuentran vencidas, ya que el Art. 6 estipula un plazo máximo de treinta (30) días hábiles, a partir de la fecha de presentación de la solicitud;

 
Que si falta de contestación a la solicitud formulada por el Honorable Concejo Municipal continua, se caerá en el incumplimiento de la Ley, es decir a la obstrucción, falsedad, ocultamiento, falta de respuesta en el plazo establecido, quedando habilitada una vía judicial directa, de carácter sumarísima ante los tribunales competentes;



Que entonces, señor presidente, si la Ley obliga a la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable a realizar las tareas de control en pos de garantizar un medio ambiente digno de todos los habitantes de la provincia, no se puede desconocer que corresponde a esta unidad de organización realizar las actuaciones necesarias y/o investigar de oficio o por denuncia si el funcionamiento de la Empresa de Cromados es susceptible de degradación del medio ambiente;



Que extraña entonces que hasta la fecha, no se haya remitido a la Ciudad de Pérez informe sobre las actuaciones realizadas por este organismo, pese a que existen dos pedidos institucionales realizados por el Honorable Concejo Municipal;



Que la preocupación sobre la potencial contaminación de la actividad de los cromados tiene angustiado a numerosos vecinos de Pérez, y la falta de respuesta empeora aun mas el cuadro;



Que debemos entonces como Legislatura saber cuales han sido las acciones de la Autoridad de Aplicación en materia ambiental sobre este asunto;



Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.
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