PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios con el objeto de proceder a la expropiación de los terrenos lindantes necesarios, a fin de liberar la traza para la construcción  de la obra: AMPLIACIÓN DEL CANAL ALIVIADOR “LAGUNA PAIVA”, Departamento La Capital.

Señor Presidente:

La obra de ampliación del Canal Aliviador “Laguna Paiva” viene siendo reclamada, por la región de influencia del mismo, desde hace varios años.

En el año 2003, el Gobierno Provincial tomó la decisión, imputó los recursos necesarios y procedió a la licitación para su construcción, con el objeto de dar respuesta a esta demanda.

Esta obra se encuentra dentro de la planificación prioritaria del Comité de Cuenca del Arroyo Aguiar y acarreará importantes beneficios a los nueve distritos que lo integran, evitando las estacionales inundaciones que los afectan. Para su construcción se hace necesario realizar la expropiación de la franja de terrenos lindante en ambas márgenes, a fin de liberar la traza para ejecutar la ampliación de este canal regulador y preservar el margen de seguridad necesario para su futuro mantenimiento.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

