Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre las medidas necesarias a efectos de reiterar las gestiones que realizara como consecuencia de lo peticionado por la Cámara de Diputados (Expte. Nº00201-0070973-5 Ministerio de Gobierno), ante la Presidencia de la Comisión de Concesiones Viales, dependiente de la Secretaría de Obras Públicas de la Nación, tendientes a lograr el traslado de la estación de peaje ubicada en la Ruta Nacional Nº 19, a la altura de Franck, a una nueva ubicación sobre la misma ruta, al Oeste del acceso a Santa Clara de Buena Vista.

Señor Presidente:

En la sesión del 31 de agosto de 2000, esta Cámara aprobó un Proyecto de Comunicación que en su parte resolutiva expresaba:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio de la Dirección Provincial de Vialidad, arbitre las medidas necesarias, por medio de gestiones ante la Dirección Nacional de Vialidad, a efectos de lograr el traslado de la estación de peaje ubicada sobre la Ruta Nacional Nº19, a la altura de Franck a una nueva ubicación sobre la misma ruta ….”

El texto aprobado fue comunicado al Poder Ejecutivo en la misma fecha, el que realizó gestiones sin que se hayan obtenidos los resultados deseados hasta el presente.

Por medio de un trámite realizado ante la Comisión de Concesiones Viales de la Nación, que incluyó una entrevista con su Presidente, Dr. Claudio Uberti, hemos tomado conocimiento de que en las instancias de licitación de la ruta para un nuevo período no se ha incluido lo peticionado por la Cámara.
El hecho de no haber concretado este traslado ha generado deterioros crecientes en la Ruta Provincial Nº 6, tramo Ruta Nac. Nº 19 – Gálvez; y en los caminos rurales de la zona, y seguramente tendrá el mismo destino la Ruta Provincial Nº 10, tramo Ruta Nac. Nº 19 – Santa Clara - López – Gálvez, actualmente en construcción, y luego de su ejecución, el proyecto de pavimentación de la Ruta Provincial Nº 10, tramo Pilar – Ruta Nac. - 19.

Atento a ello, y a los perjuicios crecientes que sufre la Provincia, los municipios y comunas, y fundamentalmente los productores, se torna imperioso y urgente que la petición de esta Cámara respecto de la estación de peaje sea considerada e incluida entre las obligaciones de la concesionaria, modificando los contenidos de los nuevos contratos.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

