PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a atender los daños económicos generados por el fenómeno natural, en las viviendas de los vecinos de la localidad de San Jerónimo Norte, Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:
                               En distintas localidades de los Departamentos Las Colonias y Castellanos, fuertes ráfagas de viento y granizo causaron importantes daños materiales el pasado 7 de septiembre. Fueron afectadas viviendas, escuelas, hospitales, productores agropecuarios, cooperativas y demás instituciones sociales y deportivas. 

                               Un grupo de vecinos de la localidad de San Jerónimo Norte, epicentro del fenómeno, aún sufre las consecuencias de la tormenta. Sus viviendas sufrieron serios daños, voladuras de techos –chapas y cielorrasos-, tapiales, instalaciones eléctricas y de agua, muebles. Más allá de la ayuda de la Comuna y de la Parroquia, todavía las mismas no están en condiciones de habitabilidad.

                               Son familias de trabajadores, padres y madres, que han visto arrasados años de esfuerzos, teniendo que recurrir a familiares y amigos para poder continuar con sus tareas a pesar de lo sucedido.

                               Entendemos que es responsabilidad del Poder Ejecutivo atender económicamente estos casos conjuntamente con las comunas.

                               Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto. 

