PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa fe, vería con agrado que el poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de los organismos pertinentes, intercediera ante el Poder Ejecutivo de la Provincia de Buenos Aires, a efectos de adoptar las acciones necesarias para la puesta en funcionamiento de la llamada “Alternativa Norte“ como medio idóneo para el escurrimiento de aguas de la Laguna la Picasa, recuperando como consecuencia la habilitación de la Ruta Nacionales, Provinciales, y grandes extensiones de tierra para la producción.

Señor Presidente:
La presente iniciativa pretende solucionar un reclamo largamente esperado, no solo por las comunidades de la zona sino también, de una basta región agrícola ganadera que se ve perjudicada por la falta de decisiones.

El canal Alternativa Norte,  puesto en funcionamiento permitiría:

a)- Habilitación de la ruta Nacional N 7 ( Buenos Aires- Chile)

b)- Habilitación de líneas férreas, del FFCC Buenos aires Mendoza

c)- Drenaje de la parte urbana  y rural de las localidades de Iriarte, Juan B. Alberdi, Vedia, Diego de Alvear, San Gregorio, Christophersen, Maria Teresa y Teodelina.

d)- Drenaje parte rural del Partido de General Villegas

e)- Drenaje parte rural del Partido General Pinto.

Consciente que desde el gobierno debemos producir realizaciones y tomar decisiones trascendentales e importantes para resolver este problema de tantos años,  es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

