PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura designe a la ciudad de Esperanza como sede para la realización del IV Congreso de Historia de los Pueblos,  que se concretará en el marco del Congreso Nacional de Inmigración, en octubre y noviembre de 2005, como parte de las actividades previstas para la conmemoración, en Febrero de 2006, de los 150 años de la llegada del primer contingente de colonos a la Primera Colonia Agrícola Organizada de la Argentina y fundación de la Colonia Esperanza.

Señor Presidente:
El Centro de estudios e Investigaciones Históricas del Departamento Las Colonias y la Secretaría de Cultura y Deportes de la Municipalidad de Esperanza, se han dirigido al Señor Gobernador y a los legisladores del Departamento Las Colonias planteando la inquietud que motiva el presente proyecto.
Cabe recordar que, desde 1982 en que se inició esta serie de congresos, se promovieron las investigaciones históricas relacionadas con los pueblos de la Provincia, difundiendo la cultura de mucho de ellos mediante publicaciones, señalamiento de lugares y monumentos históricos, y propender a la organización técnica de las fuentes de la historia, poniendo en valor archivos comunales y municipales, sugiriendo proyectos de legislación en este sentido y la creación de museos, bibliotecas y casas de cultura en las localidades carentes de ellas.
Sería sobreabundante reseñar las distintas áreas o circuitos que derivaron luego en corredores turísticos y la identificación de edificios, sitios y lugares con valor histórico identificados como consecuencia de los trabajos realizados.

En síntesis, coincidiremos en que la tarea debe continuar y que la ciudad de Esperanza constituye el sitio adecuado para la realización del IV Congreso de la Historia de los Pueblos, en las etapas iniciales de la conmemoración de los 150 años de la iniciación del proceso de colonización agrícola en nuestro país.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
