PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, disponga incluir dentro de las enseñanzas de la escuela pública, las cátedras de idioma extranjero y la informática, de manera obligatoria a partir del primer año de la EGB.

Señor Presidente:  

El presente Proyecto de Comunicación fue elaborado por docentes y alumnos que participaron en el Programa diputados por un día y con los cuales nos comprometimos a darle tratamiento legislativo.

“Hace ya varios años que nuestro país forma parte del MERCOSUR, por lo tanto nos vemos movilizados a estar permanentemente en contacto con los conocimientos de distintas culturas y por lo tanto no debemos desconocer la legua propia de cada lugar, ya que es la única forma que tenemos de relacionarnos, social y comercialmente.”

“Vemos así que las industrias de distintos orígenes formalizan sus proyectos en la lengua a la que pertenecen, por consiguiente, es menester que los alumnos sepan, se interesen y profundicen el conocimiento que realizan otros espacios educativos y científicos.”

“Todo es válido, siempre que sirva de herramienta al educando y si se hace obligatorio, sobre la base de las normas educativas vigentes, lo es mejor aún, diciendo con esto que debe ser incluido y calificado el rendimiento en los boletines de calificación.”

“Presentar varias ofertas en los idiomas a enseñar que van desde el portugués, como vecinos que somos de un país que tiene esa lengua; del inglés con su uso comercial y diplomático internacional; el alemán, el francés, el italiano; que se usan mucho en las tecnologías modernas, permitiendo que quienes los saberes idiomáticos pueden ejercer la profesión elegida como fuente de trabajo.”

“El área de computación debe ser obligatoria y calificada, pues es también una gran herramienta moderna que deben saber usar para no ser discriminados y a la vez constituirá una significativa apoyatura para facilitar una salida laboral.”

Por lo que han expuesto, solicito a mis pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.

