PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, implemente como modalidad para la capacitación de aquellos docentes que se desempeñan en el área de Formación Ética y Ciudadana, en todos los niveles, la participación directa de un representante de los distintos poderes del Estado Provincial – Ejecutivo, Legislativo y Judicial – a fin de instruir, asesorar y actualizar a dichos docentes.

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación  fue elaborado por docentes y alumnos que participaron en el Programa Diputados por un día y con los cuales nos comprometimos a darle tratamiento Legislativo.

“Como docentes y alumnos de la EGB en la Escuela n° 5 “Dr. Vicente López y Planes”, queremos transmitir nuestro mayor interés en que el Gobierno de la Provincia , por los organismos que considere pertinentes, implemente la capacitación de los docentes a cargo del área de la Formación Ética y Ciudadana.”

“Motiva este pedido, la importancia que merece toda acción capacitadora para los docentes, en particular quienes se desempeñan en el área que referimos, porque ella guarda los fundamentos de la vida social, política, jurídica y axiológica del hombre y del ciudadano.”

“Asimismo creemos necesaria la participación activa y directa de quienes son los mayores representantes del Estado Provincial, optimizando de ese modo el conocimiento político y jurídico que requiere una constante actualización para una correcta y veraz transmisión de los conocimientos a docentes y alumnos.”

“Comprometer a los representantes de los distintos poderes, a que se acerquen a las instituciones educativas y observen el trabajo realizado por los docentes y conociendo esta realidad, atiendan a las falencia existentes en los alumnos, muchas veces causada por desconocimiento o desinterés en los propios docentes. A partir de esta observación, implementar las estrategia necesarias para capacitar a los educadores al tiempo que motivan su interés en el área, el cual – seguramente – será transmitido a sus alumnos.”

“Y, como detalle que los lleve a comprobar de manera casi directa, es muy importante conocer característica de los procesos políticos a través de quienes están directamente involucrados en el tema, como los senadores, diputados, intendentes, jefes de comunas, etc., y a los que ven a la distancia como si no fuesen pertenecientes a la misma sociedad que comparten.”

“Asimismo incorporar dentro de este espacio curricular a las Efemérides, que todos deben conocer desde el nivel inicial, respetando las estructuras del pensamiento que cada nivel transita y que muchas veces pasan desapercibidas, como la exaltación de los símbolos patrios, optimizando el conocimiento de hechos significativos que hacen al ser nacional, amando el ser argentino y al ser humano como tal.”

“Que desde los primeros años los alumnos tomen conciencia ciudadana, responsable y comprometida con los contenidos básicos de la vida política, capaces de decidir acciones futuras.”

Por lo que han expuesto, solicito a mis pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.

