PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, disponga la incorporación del área Formación Ética y Ciudadana como área específica de Contenidos Curriculares en todos los niveles de la Educación, que vaya más allá de la constitución de ejes transversales que ocupan en la actualidad.

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación fue elaborado por docentes y alumnos que participaron en el Programa Diputados por un día y con los cuales nos comprometimos a darle tratamiento Legislativo.

“La formación ética de las personas comienza en el seno de la familia, como debe ser, pero cabe a los educadores, instruirlas desde el comienzo de la vida escolar para formarlas como personas para el ejercicio del bien, estimulando el respeto hacia los demás y exigiendo ser respetadas en la sociedad en la que se encuentran insertas”.

“El alumno debe aprender a “enmarcar” su conducta dentro de los parámetros de la educación que recibe a diario en las instituciones educativas. Debe aprender a discernir sobre lo bueno y lo malo, sobre lo que es legal y lo que no lo es.”

“Eso hace a la persona, pero también debe aprender a ser un buen ciudadano, capaz de entender y comprender los procesos políticos que lo preparan para el futuro. Esos procesos se relacionan a la comprensión de cada etapa que les toca vivir en las aulas.”

“Aprenderán, a través de ellos, el sentido de la Democracia, el valor de la Libertad, la importancia de las Normas Sociales, el significado del voto secreto como libre elección de quienes habrán de gobernarlos, colaborando como corresponde desde la oposición y por sobre todo lo expuesto, conocerán, estudiarán, interpretarán y respetarán las Constituciones Nacional y Provincial que nos rigen.”

Por lo que han expuesto, solicito a mis pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación.
