PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la repartición que corresponda, informe:

1. Si ha autorizado a la Municipalidad de Rosario, tareas de poda y escamonda en tiempo y forma no contemplados en Ley Nº 9.004/82 y su Decreto Regl. Nº 763/83. De no existir tal autorización, proceda a intimar a la misma a cesar inmediatamente en la tarea que viene realizando desde principios del corriente mes. 

2. Si los Municipios y Comunas informan y tramitan las autorizaciones para realizar las tareas, tal cual lo prescriben la Ley Nº 9.004/82 y su Decreto Regl. Nº 763/83; de no ser así, informe las razones que correspondan.   

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En las últimas semanas, la Municipalidad de Rosario ha emprendido una intensiva campaña de poda y escamonda del arbolado público. Como consecuencia de ello, vecinos de varios barrios de la ciudad, y fundamentalmente de la zona norte, denunciaron tal actividad, por considerarla extemporánea e inadecuada.

Los trabajos que se están efectuando, nada tienen que ver con los reclamos que frecuentemente se producen ante situaciones que entrañan inseguridad para las personas, los inmuebles o las propias especies arbóreas, sino más bien con pretensiones de ofrecer una dudosa imagen de prolijidad.

Lo cierto es, que este tipo de tareas es impropio de esta época del año –ya avanzada la primavera y en etapa de floración- y atenta contra el normal desarrollo de los ejemplares, especialmente porque se efectúa en proporciones más cercanas a la tala que a la escamonda. 

Por otra parte, esta verdadera mutilación no se condice con la finalidad que el arbolado público importa en tanto servicio público, esto es, por los conocidos beneficios que aporta: sirve de barrera para los vientos y ruidos; brinda sombra y equilibrio al paisaje; retiene gérmenes en su follaje y dióxido de carbono, aportando oxígeno al ambiente; etc.  

Sabido es, que la potestad sobre el arbolado público es del Gobierno Provincial, y que la extracción y poda del mismo, de acuerdo a lo establecido por la Ley Nº 9.004/82 y su Decreto Regl. Nº 763/83, están prohibidos en todo el territorio provincial, excepto en los casos que la autoridad de aplicación autorice.

Estos casos, entre los que se encuentran ejemplares en estado de decrepitud o de deficiente conformación, ejemplares en estado sanitario deficiente, ejemplares que obstaculicen trazados viales u obras públicas, o que ofrezcan daño o peligro a personas o bienes, etc. (Art. Nº 4, Ley 9.004), deben ser autorizados anualmente a partir de pedidos e informes de los Municipios y Comunas, y no pueden efectuarse fuera de los meses de junio, julio y agosto (Art. Nº 4 y 9, Decr. Regl. 763, respectivamente).     

Por lo tanto, corresponde a la Provincia de Santa Fe, a través de la Dirección de Ecología y Protección de la Fauna –dependiente del Ministerio de Agricultura y Ganadería- asegurar la protección del arbolado público y controlar que los Municipios y Comunas de la provincia cumplan con las condiciones establecidas por la normativa vigente en esta materia.

Por lo expuesto, dado el enorme valor que posee la preservación del arbolado “de rutas, caminos, calles, paseos, plazas, parques, lugares para acampar, predios destinados a escuelas, hospitales y demás áreas de uso público”, creemos importante la aprobación del presente proyecto por nuestros pares.   

