Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Ministerios de Obras Públicas y de la Producción, informe lo siguiente con relación al servicio ferroviario en el Departamento Vera:

1) Cuáles son los términos del acuerdo entre la provincia de Santa Fe y la empresa Servicios Ferroviarios del Chaco (Se.Fe.Cha) para que ésta llegue con un tren hasta la localidad de Los Amores.

2) Si se tiene conocimiento del porqué la Empresa ferroviaria dejó de prestar el servicio en forma diaria y lo llevó a dos veces por semana, argumentando un supuesto incumplimiento por parte de la provincia de Santa Fe del pago del canon.

3) Qué gestiones ha realizado la provincia para extender el servicio de Se.Fe.Cha hasta la localidad de Cañada Ombú.

Sr. Presidente:



Es historia reciente las consecuencias que sufren los pueblos cuando quedan incomunicados por vía ferroviaria, cuadro social que se agrava más aún si no existen otras alternativas de transporte terrestre por falta de rutas pavimentadas. 




Este es el caso de Los Amores y Cañada Ombú por sólo mencionar dos pueblos del Departamento Vera, en el norte de la provincia.




A través de fuentes de prensa en Vera y de la propia Empresa Servicios Ferroviarios del Chaco se tuvo conocimiento de la suspensión del servicio diario del tren que llegaba a la primera de las localidades desde la provincia del Chaco, para transformarse en una frecuencia de dos veces por semana.




Consideramos que el hecho es un serio llamado de atención para las autoridades provinciales, ya que la empresa amenaza con suspender totalmente el servicio si la provincia no cumple con lo acordado, particularmente con el pago de un canon mensual de 1750 pesos.




Por otra parte se alejan las posibilidades para que el tren llegue a la localidad de Cañada Ombú, para lo cual ya se realizaron los trabajos de mejoras en las vías, según señalaron fuentes comunales.




En las localidades del norte involucradas no se explican cómo puede ser que una provincia supuestamente pobre como el Chaco subsidie a una rica, como Santa Fe, en materia ferroviaria. En función de este interrogante es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

