PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, incorpore dentro del Plan de Obras 2005, las partidas necesarias para la concreción y/o mantenimiento de la obra de pavimentación de la Ruta Provincial Nº 90, que se extiende desde la ciudad de Villa Constitución (Departamento Constitución) y atraviesa el Departamento General López.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:  

La Ruta Provincial Nº 90, popularmente conocida como la “ruta del chapuy”, parte de la ciudad de Villa Constitución (Departamento Constitución) y atraviesa el Departamento General López. 

Constituye una vía de notable importancia económica y social, dado que resulta el acceso principal de numerosas localidades del sur de la provincia, como Alcorta, Máximo Paz, Carreras, Melincué, Elortondo, Chapuy, Labordeboy, Chovet; y también, debido a que resulta la conexión más directa entre estos centros de producción y el puerto de Villa Constitución. 

Lamentablemente, el estado intransitable en que se encuentra es motivo de serias dificultades que han detonado numerosos y reiterados reclamos de las comunas y municipios ante los organismos pertinentes y ante las actuales autoridades de Vialidad Provincial, quienes han confirmado verbalmente la necesidad y factibilidad de su solución.

Por lo tanto, creemos que la concreción de dicha obra, dada la trascendencia de esta ruta provincial, sería una respuesta justa para toda la región, que beneficiaría a varios Departamentos del sur de la provincia.

Es así, que presentamos para su aprobación el siguiente proyecto de comunicación.

