PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de cumplir con lo establecido por la Ley Nº 10.582 y sus modificatorias Nº 10.797 y 11387, por las que se dispuso la liquidación del ex Banco Provincial de Santa Fe, garantizando al personal del ex banco reubicado, la aplicación del régimen laboral establecido en el Convenio Colectivo del Sector Bancario, como establece al Artículo 13 de la Ley Nº 11.387.
Señor Presidente:

Entre las calamidades resultantes de la liquidación del Banco Provincial de Santa Fe, previo simulacro de creación de una sociedad del estado, se encuentra la situación a que se ha llevado al personal del banco.
A la pérdida del legítimo derecho a continuar su carrera bancaria y a la marginación a que han sido sometidos creando situaciones laborales conflictivas por no estar insertos en el escalafón de los organismos en los que han sido reubicados, se suma el incumplimiento de los mandatos de la ley, no respetando su encuadramiento en el Convenio Colectivo del Personal Bancario. 

Creemos que estas situaciones merecen ser consideradas a efectos de evitar mayores perjuicios a los ya sufridos, pero fundamentalmente por actuar conforme a los mandatos de la ley.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
