PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, evalúe la posibilidad de continuar con la edición de la revista “La Gaceta Literaria de Santa Fe”, que fuera fundada el 1° de junio de 1981 por el escritor santafesino Luis Di Filippo.

Señor Presidente:

La Revista “La Gaceta Literaria de Santa Fe”, fue fundada el 1° de junio de 1981 por Luis Di Filippo, escritor de principios, combativo y valiente que pensó en hacer una revista desde la región para el país.

El primer ejemplar salió en el mismo mes de junio de ese año y a partir de allí, la revista fue sumando ediciones y colaboradores, en una convocatoria clara y consecuente con el espíritu de la creación en sí misma y con los más altos valores del pensamiento. 

Muchas firmas se fueron encolumnando en la proyección de esta revista, pero siempre lo que más resaltó fue el espíritu independiente de la publicación y su línea de tribuna abierta sin limitaciones ni censura.

La creación de un Consejo de Dirección, conformado por destacadas personalidades de la literatura, permitió que la revista no sufriera interrupciones en su edición. Esta permanencia de la Gaceta Literaria en la calle, no fue precisamente una tarea fácil, tanto para su fundador como para todos los que lo secundaron.

Cientos de ensayistas, cuentistas, críticos, poetas, historiadores, desfilaron por las páginas de esta publicación.  Escritores argentinos de gran trayectoria, como así también otros emergentes de promisorios niveles, fueron convocados a lo largo de más de dos décadas para  una revista literaria de provincia.  

La pérdida física de Don Luis Di Filippo, significó una segunda etapa de la Gaceta, pero siempre cumpliendo con la voluntad de su fundador,  que era la de continuar con la edición y el espíritu de la revista. 

La Gaceta Literaria es una revista que refleja nuestro tiempo, frente a un hombre en cambio. Sus páginas, que sin dejar de revelar un mundo globalizado, hallan en el proceso de la creación literaria más que un hecho puro y abstracto, el símbolo vivo de la existencia.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

