PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios con el objeto de crear un cargo de casero, en aquellas Escuelas Públicas de nuestra  Provincia que así lo requieran, afín de evitar el saqueo permanente a que se ven afectadas.

Señor Presidente:


El presente Proyecto de Comunicación fue presentado por docentes y alumnos de la Escuela N° 5 “ Dr. Vicente López y Planes” de la ciudad de Santa Fe, que participaron  en el Programa “Diputados por un día” que viene llevando adelante nuestra Cámara.


“ Hace un tiempo bastante prudencial, el grupo de alumnos de los cuartos años de la EGB de la Escuela N° 5 “ Vicente López y Planes” vemos con mucho desagrado que mancillan, insultan, defraudan y quitan a nuestras Instituciones Educativas el material con que se nos enseña.”


“Las Instituciones Educativas son tierra de nadie, particularmente en algunos barrios de las principales ciudades de nuestra Provincia. Nunca se encuentran los culpables y el dolor que acusamos se nos torna irremediable, tanto para nosotros como para el personal Directivo, a las Cooperadoras o Clubes de Madres y Padres, que con tanto esfuerzo pudieron lograr lo que la escuela tiene.”


“Creemos que los adultos pueden resolver esta situación y encontrar una solución al problema de la inseguridad en las escuelas.”


“Consideramos que podría contratarse a un casero encargado del cuidado de las instituciones, verificando muy bien sus antecedentes, como en épocas pasadas en las que no todo estaba mal, y cuya función seria el control diurno y nocturno de los locales, no permitiendo el avasallamiento de extraños al lugar.”


“Que a su vez las instituciones estén conectadas por una red de sistemas de alarmas, que las comuniquen con las instituciones policiales y con otras escuelas para lograr un servicio de atención inmediata."


“Dentro de lo conversado entre todos surgió que, con la falta de empleos en la actualidad, ésta sería una manera de tener una fuente de trabajo para varias familias y que la financiación de estos trabajos se podría lograr a través de un descuento a los ingresos que recibe la Provincia, más el uso de la casa que estará o está en el predio escolar.”


“La presentación de este Proyecto escolar tiene como fin o deseo que se dé por terminado el saqueo permanente que sufren las instituciones escolares. Porque es evidente que no alcanza la cobertura policial para las mismas. Que tales actos vandálicos provocan un gran dolor a los alumnos, que vemos como la escuela pierde los elementos utilizados para el aprendizaje; para los padres que ven limitadas las oportunidades educativas de sus hijos; para directivos y docentes que ven afectada su fuente laboral. También el costo económico de todos los elementos de gran valor, que es común se apropien los amigos de lo ajeno, que tanto esfuerzo y sacrificio generaron en toda la comunidad educativa. Es prudente considerar en este Proyecto, observando que la presencia de un casero permanente más que un gasto es una inversión. Y finalmente, para desterrar en nosotros, los niños, la impresión que los adultos no saben como resolver asuntos de esta naturaleza.” 


Por lo expuesto en esta transcripción de la propuesta, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

