PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios necesarios con el objeto de proceder a una reparación integral de la calzada de la  Ruta Prov. n° 2 en el tramo que ocupa el éjido urbano de la localidad de Monte Vera – Departamento L a Capital.


Señor Presidente:

El presente Proyecto solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Público y Vivienda, proceda a reparar la calzada de la Ruta Prov. n° 2 en el tramo  del éjido urbano de la localidad de Monte Vera, con el objeto de brindarle transitabilidad segura a la misma.

La localidad de Monte Vera sufrió los prejuicios ocasionados por la catástrofe hídrica que afecto a gran parte de nuestra Provincia durante el año 2003, las aguas de la creciente del Río Salado llegaron a su éjido urbano y afectaron en su paso la Ruta Prov. n° 2, la que estuvo durante varios días con agua sobre su calzada.

El intenso tránsito, al ser utilizada como camino alternativo de la Ruta Nacional n° 11, provocó que se produjeran baches y deformaciones en su calzada que es necesario proceder a su rápida reparación, a fin de evitar el avance de los mismos y poner en riesgo a los usuarios que la transitan.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

