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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo  a través del organismo que corresponda informe si la Comuna de Ibarlucea, Departamento Rosario:

1. Ha recibido algún tipo de subsidio económico de parte del gobierno provincial durante los años 2003 y 2004,  en su caso por que montos, bajo que cargo y en que fecha fueron recepcionados.

2. En su caso, a que obras o fines fueron afectados dichos subsidios, enumerando y dando detalle de las mismas.

3.     En el caso de los subsidios remitidos a la Comuna de Ibarlucea, durante los años 2003 y 2004,  si se hubo rendido cuenta de los mismos en tiempo y forma de acuerdo a lo dispuesto por el art. 218 de la ley de Contabilidad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             Que hemos tomado conocimiento de parte de varios vecinos de la localidad de Ibarlucea, Departamento Rosario, que la administración comunal no ha venido cumpliendo con la entrega en tiempo y forma de subsidios otorgados por la provincia. Que, en este proyecto en particular, nos referimos a la situación de la Subcomisaría 17 de esta localidad y a la Cooperativa de Trabajo “Manos Unidas Ltda”,  quienes fueran beneficiadas con  subsidios económicos de $ 15.000 (decreto 3176 de fecha 6 de octubre de 2003) y $ 5000 (decreto 3249 de fecha 9 de octubre de 2003) respectivamente  en virtud de las potestades que se desprenden del Fondo Especial de Inversión y Mantenimiento de la Infraestructura creado por Decreto nro. 86 de fecha 26 de febrero de 2003. 

                            Que, según las consideraciones de dicha norma, dichos monto debían ser destinado por la Comuna de Ibarlucea a las finalización de las obras de construcción de la subcomisaría y a realizar la obra de cerramiento del galpón de la Cooperativa de Trabajo.

                         Que, según los propios vecinos, en modo alguno se han desarrollado las obras tanto de construcción, ampliación, remodelación o reforma de las instalaciones de la subcomisaría como las del cerramiento del galpón, por tanto nos manifestaron su inquietud por el destino de dichos fondos. Que, se hubo constatado Señor Presidente, que el subsidio provincial hubo ingresado a las arcas comunales (rubro fuente de financiamiento) tal como se da cuenta en los Movimientos de Tesorería correspondientes al periodo enero a diciembre de 2003, emitidos por el propio gobierno comunal. No obstante lo cual, al día de la fecha no se puede cotejar en los balances mensuales que emite la Comuna de Ibarlucea que se hayan destinado a los beneficiarios indicados.

                         Que, por otra parte, también se desconoce Señor Presidente el hecho de si se han rendido cuenta de la afectación de dichos montos provinciales a los fines a los cuales estaban direccionados, pese a que ya ha transcurrido prácticamente un año desde su asignación, violentando el cargo por parte de los responsables comunales de tener que presentarse dentro de los 90 días corrido a dar cuenta de la recepción y rendir cuentas de los fondos (art. 218 Ley de Contabilidad).

                         Que, en resumidas palabras Señor Presidente, creemos que es indispensable que el Gobierno Provincial tome cartas  y que efectué su rol de contralor incluso en las comunas más pequeñas, como es el caso de la de Ibarlucea, para que no se repitan las graves irregularidades en las comunas de nuestra provincias, las que incluso fueran reconocidas públicamente por un ex funcionario de la actual administración del Ing. Obeid .  

                         Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares que se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.
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