PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, requiera a la Empresa Provincial de la Energía, estudie la factibilidad de que conjuntamente con la distribución bimestral de las facturas de pagos por servicio, se agregue en una oportunidad, un folleto del Centro Único de Donación, Ablación e implante de Órganos (CUDAIO), preparado especialmente, explicando sus alcances, a efectos de llevar a conocimiento de la población como se manifiesta la voluntad de donar y las tareas que se efectúan hasta concretarse un transplante.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

En temas relacionados a transplantes de órganos, la confianza de las personas es un valor fundamental y la falta de información veraz sigue siendo motivo fundamental para la falta de donantes de órganos y no se pueda dar una respuesta favorable a los innumerables pacientes que esperan la donación para seguir viviendo.

Considerando que la Empresa Provincial de la Energía llega en forma bimestral con sus facturas a toda la población provincial, es que se promueve el presente proyecto para permitir que la ciudadanía conozca la labor que realiza el Centro Único de Donación, Ablación e implante de Órganos (CUDAIO), sus alcances y tomar conciencia de que cada donante puede salvar muchas vidas

Por lo motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2004.- 

