PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela Nº 1178  “Doctor Mariano Romano”, de la zona rural de Gregoria Pérez de Denis, departamento 9 de Julio, el que será destinado a la terminación de un aula y a cambiar puertas y ventanas del establecimiento.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

Por medio del presente proyecto de comunicación, pretendemos que otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela Nº 1178 “Doctor Mariano Romano”, de la zona rural de Gregoria Pérez de Denis, departamento 9 de Julio, el que será destinado a la terminación de un aula a la que le faltan trabajos de revoque, pintura, pisos e instalaciones eléctricas. Asimismo, con este subsidio se procedería a cambiar puertas rotas y algunas ventanas de la escuela que hoy se hallan prácticamente inútiles, atento su avanzado deterioro.

Esta es una inquietud que nos ha hecho llegar la señora Directora de la Escuela, en representación de su comunidad educativa toda, y al atender a su pedido estaríamos haciendo justicia con los más de doscientos alumnos que concurren diariamente, la gran mayoría de ellos provenientes de familias de escasos recursos y con necesidades básicas insatisfechas.

También destacamos, señor Presidente, básicas normas de seguridad para los niños, en cuanto a la colocación de puertas y ventanas que funcionen adecuadamente; y en lo que respecta a la terminación del aula aludida en el proyecto la escuela exhibe con orgullo que la misma está siendo levantado por los propios padres de los alumnos, sin los cuales muchas realizaciones se verían truncadas.

Es por lo expuesto, y en atención a la especial sensibilidad que este Cuerpo ha tenido con la cuestión educativa, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

