PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que estime pertinente, propicie un canal de diálogo con los trabajadores del sector público antoconvocados con el fin de atender sus reclamos laborales.

Sr. Presidente:




Desde este Bloque del A.R.I. estamos convencidos que los criterios de democracia participativa deben dar respuesta a los planteos que surgen de la base social. 




Contrariar esta posición nos llevaría a alinearnos sin hesitación con los imperativos de un sistema corporativo a ultranza, característicos del medioevo, o de los Estados totalitarios del siglo XX.




Los reclamos laborales no siempre se canalizan a través de las organizaciones sindicales reconocidas; si esa fuera la regla, el sistema jurídico argentino no permitiría que el medio social genere nuevas organizaciones gremiales. Con esto no queremos significar que los autoconvocados deben necesariamente estructurar una nueva asociación profesional. Más bien se trata de un proceso de cambio  con un pronostico social abierto.




Lo que sí constituye un fenómeno social actual, es la movilización de un grupo de trabajadores, que está cumpliendo medidas de acción directa en el sector público que no se pueden obviar, porque alteran el funcionamiento de áreas del Estado con la consiguiente afectación de la atención de los ciudadanos.




Resulta una simplificación flagrante trasladar la inquietud al seno de las organizaciones gremiales para que el grupo social canalice sus reclamos. Todos sabemos que la crisis de representación también alcanza a estas instituciones. Por eso proponemos que el Gobierno asuma sus responsabilidades y atienda, directamente, los reclamos de los trabajadores. Con eso creemos que contribuirá con la paz y la justicia social.




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

