PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que correspondan, informe:

a) Motivos por los cuales se detuvo la realización de las obras de “Evacuación de Efluentes Cloacales y del Dragado del Tramo Inferior del Arroyo Pavón” de la ciudad de Villa Constitución para la eliminación de la contaminación existente en las aguas y medio ambiente que rodea a parte del ejido urbano.

b) Si se incluyeron dentro del presupuesto 2005 partidas destinadas a la ejecución de esas obras.

c) En caso de contarse con las partidas presupuestarias, cuál sería la fecha para la reanudación de dicho proyecto.

Sr. Presidente:



La grave situación de contaminación que existe en las aguas y medio ambiente que rodea al Arroyo Pavón de la ciudad de Villa Constitución, provocada por las descargas cloacales, los desagües pluviales y los desechos de todo tipo que acarrea el canal Constitución, está provocando problemas gravísimos para la salud de la población. Esta problemática no sólo afecta en forma directa a más de los 2.000 pobladores que habitan los barrios próximos al lugar (Luján, San Miguel Arcángel, Evita, Iguazú, Hoppe, Colegio Hijas de Cristo Rey); sino que también perjudica indirectamente a toda la población villense.



Esta grave situación, que se inicia en el año 1966 con una crecida extraordinaria del Arroyo Pavón que modificó su curso, se haya avalada por un estudio realizado por especialistas de la Facultad de Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral en el año 1996, donde además de realizar el diagnóstico de situación ambiental, propuso las medidas estructurales y no estructurales para la solución de este problema.



Las gestiones tendientes a la concreción de estas obras lleva décadas de pacientes y reiterados reclamos por parte no sólo de integrantes de distintas organizaciones villenses como vecinales, clubes y centros ecologistas, sino también por parte de las autoridades de turno, tal es el caso de la nota enviada al gobernador Obeid en el año 1997, la cual fuera firmada por el entonces intendente municipal Malugani, hoy Senador por el departamento Constitución. 



Otro antecedente importante es el fallo de la doctora Silvia Suarez del Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y Laboral de la 2º nominación el cual hiciera lugar a la demanda de un particular e intimara a la Provincia de Santa Fe a cumplir con lo ordenado por las leyes número 10.447 y 10.448 que autorizaban al Poder Ejecutivo a disponer de las sumas necesarias para dar solución a la situación planteada y que, al no haber sido plasmada en la práctica conllevaron a esta situación que importa un daño muy grande para la población. Las normas citadas eran de autoría del por entonces Senador por el Departamento Constitución, Miguel Robles.



También es necesario tener en cuenta que este cauce es una vía de navegación y subsistencia necesaria para que gran cantidad de los habitantes de la zona pueda trasladarse a la isla y obtener, a través de la caza o la pesca, el único medio a su alcance para subsistir. Obviamente, al encontrarse en semejante situación de contaminación, este medio de vida se halla inutilizable.



Además existe a la vera de este cauce el Club Náutico Bartolomé Mitre (enclavado en la zona desde el año 1940), el cual se haya impedido de brindarle a sus asociados la posibilidad de desarrollar sus actividades recreativas y deportivas (como la pesca deportiva, el remo, la natación, etc.) debido a la situación anteriormente planteada.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la inmediata aprobación del presente proyecto.

