                                      PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la E.P.E. informe lo siguiente:

1.- Si la E.P.E. tiene previsto incorporar durante este año 2004, nuevas líneas de alimentación y conducción eléctrica hacia la ciudad de Coronda, desde el transformador existente en la autopista Rosario-Santa Fe.

2.- En caso afirmativo, se remita detalle de las obras de infraestructura a realizarse y tiempo estimado de las mismas.

3.- Se remita detalle de estimaciones actuales sobre consumo eléctrico de la ciudad de Coronda y capacidad de alimentación existente y previsiones para asegurar el servicio eléctrico de la zona durante la temporada estival.

Señor Presidente:

                             La infraestructura eléctrica que sirve a la ciudad de Coronda y la zona de influencia data de la década del 50.

                             Existe desde hace una década un solo alimentador que posibilita el ingreso de 6.000 HP. desde el transformador existente en la autopista Rosario-Santa Fe. En estos últimos años el consumo ha crecido en forma notoria y sobrepasa holgadamente ese límite, máxime en temporada estival que por influencia de una mayor actividad en la producción, conservación e industrialización de los productos de la zona, el consumo aumenta considerablemente.

Es conocido por los habitantes de Coronda y su zona de influencia los problemas y cortes de energía que se producen constantemente, con los perjuicios y molestias que la falta del fluido eléctrico provoca en el desarrollo y vida de esa comunidad. Ante esta situación distintos sectores han hecho conocer su posición y han efectuado diversos reclamos públicos para que la E.P.E. concrete las inversiones y realice los trabajos conducentes a implementar la puesta en servicio de nuevos conductores de energía que impidan el colapso eventual del sistema.

                              En tal sentido, el Concejal Enzo Marchesi en fecha 27 de mayo del corriente año, advertía sobre este problema y de sus posibles consecuencias si no se realizaban las mejoras que aseguraran definitivamente el normal funcionamiento eléctrico de toda la zona, sin obtener hasta hoy, respuesta alguna por parte de la Empresa.

                              Ante esta situación es necesario conocer fehacientemente si la E.P.E. tiene previsto la realización de trabajos y obras que tiendan a solucionar el problema y en su caso, las precisiones técnicas e instrumentales que harian innecesarias las mejoras planteadas.

                              Esta situación y su problemática se extiende a otras localidades del Departamento San Jerónimo, donde las autoridades comunales, fuerzas vivas, instituciones y usuarios de la E.P.E. han hecho conocer su preocupación al respecto.

                              Por todo lo expuesto y por la importancia del tema, urge conocer cual es la postura de la E.P.E. y sus previsiones respectivas ante un aumento real y concreto en el consumo eléctrico, para asegurar el mismo e informar a la sociedad llevando tranquilidad y despejando las dudas que sobre la cuestión pudieren suscitarse. 

