PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, proceda a considerar en forma conjunta con  las provincias integrantes de la “Región Centro” la factibilidad de establecimiento de legislaciones homogéneas en materia de lechería y de contralor de establecimientos granáreos.

Señor Presidente:

Los procesos productivos pocas veces guardan relación con la división política de los estados, y la legislación que cada estado se de en materias específicas, cuando no consideran las realidades, suelen resultar distorsivas de las actividades en una u otra jurisdicción, generando factores perturbadores de la sana competencia fundada en la calidad, la excelencia y los precios, afectando artificiosamente los procesos de inversión y producción.

El concepto de “región” pretende lograr que se establezcan políticas homogéneas para regiones homogéneas que, más allá de las fronteras, reflejen las realidades y necesidades de cada región y de cada actividad.

En la Legislatura de la Provincia de Santa Fe, tanto en la Cámara de Diputados como en la de Senadores, existen proyectos con estado parlamentario que abordan las cuestiones expuestas en este proyecto, es decir la lechería y la comercialización de granos, dos actividades típicamente regionales.

Los gobiernos de las provincias de Córdoba, San Luis, Entre Ríos y Santa Fe han avanzado en acuerdos tendientes a constituir lo que se ha denominado la “Región  Centro”, voluntad colectiva que necesita de hechos concretos que demuestren que las manifestaciones públicas reflejan la voluntad real de integración y complementación.

Creemos que los temas que en este proyecto se abordan constituyen una adecuada oportunidad para poner en marcha la tarea de integración y complementación, por la significación que ambos sectores productivos tienen en nuestras provincias.

La tarea es compleja y delicada, y debe tener en un punto de especial consideración, la situación de los productores y de las pequeñas y medianas empresas de la región, para evitar que el establecimiento de regulaciones inadecuadas favorezca la concentración o el oligopolio, y ponga en riesgo la continuidad de los pequeños establecimientos.

Por las razones expuestas solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

