PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, solicite al Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, estudie la factibilidad de pavimentar el tramo de ruta de aproximadamente 25 km., correspondiente a la Ruta Provincial N° 28 S, desde las proximidades de la localidad de Totoras hasta el acceso autopista en Maciel, que permita un tránsito regular y ágil, así como también acortar la distancia en unos 30 km., desde poblaciones del Departamento Iriondo, a la ciudad de Santa Fe. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Autoridades municipales y comunales de Totoras, Carrizales, Puerto Gaboto, Maciel, conjuntamente con entidades productivas de la región, vienen requiriendo la pavimentación de rutas que permitan un tránsito regular, seguro y ágil para el traslado de sus producciones, así como también acortar distancias entre dichas localidades con los principales puertos de producción de nuestra provincia.   

El tramo de ruta del cual se solicita la pavimentación, completaría un segundo camino de cintura de aproximadamente 50 km. circunvalando la ciudad de Rosario y que una al Puerto de Villa Constitución con la localidad de Puerto Gaboto, iniciativa que se viene avanzando desde hace años.

Considerando que se trata de una obra regional que posibilitará el crecimiento económico y social de la región, sumándole seguridad y agilidad al tránsito para el traslado de cargas relacionadas con la producción, es motivo por el cual solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2004.-

