                               PROYECTO DE COMUNICACION

         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que  el Poder Ejecutivo,  por medio  del organismo que corresponda, gestione ante las Empresas Ferroviarias Nuevo Central Argentino y Belgrano y ante la Comisión Nacional de Regulaciones del Transporte, en coordinación con las tramitaciones que lleva adelante la Municipalidad de Rosario, la instalación de pasos a nivel con barreras en las siguientes intersecciones de calles de la Ciudad de Rosario :

-Calle Pueyrredón y vías del Ferrocarril Nuevo Central Argentino.

-Calle Urquiza y vías del Ferrocarril Belgrano.

-Calle Urquiza y vías del Ferrocarril Nuevo Central Argentino.

-Calle Camilo Aldao y vías del Ferrocarril Nuevo Central Argentino.

-Calle Rueda y vías del Ferrocarril Belgrano.

-Calle Garay y vías del Ferrocarril Belgrano.

Asimismo, participe con fondos de su Presupuesto a fin de facilitar la concreción de estas obras de tránsito obligado, dirigidas especialmente a la aperturas de calles para facilitar el ingreso de móviles policiales y por lo tanto garantizar la seguridad de estos barrios.

                                                FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

         De las reuniones  realizadas en distintos barrios de la Ciudad de Rosario motivadas por los graves problemas de inseguridad, surge como uno de los reclamos más urgentes e imperiosos la necesidad de apertura de calles cortadas por la presencia de las vías de los Ferrocarriles Belgrano y Nuevo Central Argentino.


Resulta claramente visible la incomunicación existente entre los vecinos que, si bien pertenecen al mismo barrio están físicamente divididos por la presencia de las vías férreas. No en pocos casos está situación impide el fácil acceso a Centros de Salud, Escuelas, etc. originando desigualdades de desarrollo y posibilidades entre los móviles policiales en casos de urgencias, lo que incrementa la sensación de inseguridad ya existente.


Estos reclamos han sido solicitados reiteradamente por los vecinos afectados a las autoridades del Municipio y desde ésta se han realizado gestiones que hasta el momento no han tenido resultados favorables. Se considerarían altamente beneficiosas las gestiones y aportes que el Poder Ejecutivo de la Provincia de Santa Fe pueda realizar en el mismo sentido para la concreción de las obras, ya que todo ello coadyuvaría para la obtención de mejores condiciones de habitabilidad para importantes grupos de la población que residen generalmente en barrios alejados del centro y con múltiples carencias de urbanismo.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Comunicación.

