PROYECTO de COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia a través del organismo correspondiente, gestione ante el Banco de la Nación Argentina el otorgamiento de créditos con tasa subsidiada a los afectados por la sequía que se encuadren dentro de las zonas declaradas de emergencia y/o desastre.

Señor Presidente:

                                 Convencida de la sensibilidad de mis pares y los fundamentos relevados por los técnicos de organismos oficiales que han llevado al Poder Ejecutivo de la provincia, a declarar zonas de emergencias y/o desastre en gran parte del centro norte provincial ante la sequía que sufren dichas tierras debido a que las últimas precipitaciones de importancia fueron registradas en el mes de mayo de 2004, traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto.    Sin dudas, señor presidente, la realidad climática que están soportando las tierras, sembradíos y planteles ganaderos, afectaran en forma directa e indirecta a la economía de los sectores productivos y las finanzas de la provincia si no se acude en ayuda de los afectados.





Es por lo expresado, lo conocido por mis pares y atendiendo a solicitudes válidas de presidentes comunales de distintas zonas como asi también del Concejo Minucipal de la cudad de San Javier cuyos argumentos y Resolución n° 08/2004 de fecha 7 de octubre del cte año adjunto, es que solicito del Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

