PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Asuntos Hídricos, proceda a:

1.- Regularizar la cuenca del canal 3 del Comité Hidrovial Tostado.

2.-  Realizar la construcción de la obras necesarias en la Estación Antonio Pini, Ruta 91S y ferrocarril, para asegurar el curso natural de las aguas.

Señor Presidente:

                             Productores agropecuarios del Comité Hidrovial Tostado, ven con imperiosa necesidad la regulación del canal 3 y la construcción de las obras complementarias tendientes a asegurar el curso natural de las aguas.

                             La falta de estas obras, entorpece el desplazamiento de aguas provenientes de la parte oeste y de la provincia de Santiago del Estero. 

                             Múltiples son los inconvenientes que sufren los colonos cuando llueve en demasía, ya que como consecuencia inmediata, el resultado es la inundación de sus campos.

                             No es nuevo hablar de los problemas hídricos que padecen los santafesinos, pero entendemos que el Estado debe bregar por las necesidades de cada uno de los habitantes del territorio provincial, con la construcción de las obras necesarias y la verificación del funcionamiento de las mismas.
                             La anegación de estos campos perjudica no solo a los productores agropecuarios de la zona, sino a la cadena productiva regional, incluyendo además a las arcas provinciales.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

