
SANTA FE, 25 de Noviembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13797 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Presidente de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial y/o de quien corresponda, con relación a los vecinos de la ciudad de Santo Tomé afectados por las inundaciones producidas por la creciente del Río Salado, remita lo siguiente: 

a) Copia de las actuaciones administrativas respecto al censo realizado por la Municipalidad de Santo Tomé, de personas afectadas y de las constancias de la corroboración efectuada por personal técnico de la Subsecretaría de Municipios, mencionadas en el segundo párrafo de los considerandos del Decreto Nº 4044 de fecha  27 de noviembre de 2.003.

b) Copia de las constancias del relevamiento de viviendas afectadas llevado a cabo por la Unidad Ejecutora en virtud del mismo convenio.

c) De haberse verificado casos de cobros indebidos de los subsidios otorgados en virtud del Decreto Nº 4044, qué actuaciones administrativas y/o judiciales se han implementado con relación a quienes los hubieren percibido y a quienes los hubieren efectuado, remita copias de las mismas en el estado en que se encuentren.”




       


Salúdole muy atentamente.

