PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, analice la factibilidad de pavimentar la calle Santiago del Estero de la ciudad de Pérez, en dos carriles, como prolongación de la Ruta Nacional N°33, desde el ingreso oeste del ejido urbano de dicha ciudad, hasta su empalme con la Ruta Provincial N°14, aproximadamente 5 km. Desde allí continuar con similares tareas hacia el este por la calle Pública de la localidad de Soldini, que es prolongación de la calle Santiago del Estero, hasta empalmar con la Av. Batlle y Ordoñez del municipio de Rosario (3,3 km. de extensión) y por esta última hasta el acceso a la Av. de Circunvalación “25 de Mayo” en su intersección con la Av. Ovidio Lagos, de 3,9 km. este tramo, considerando la celebración de los convenios que resultaren necesarios con las distintas jurisdicciones involucradas. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente: 

Con el objeto de dar una solución integral al problema que representa la curva a 90° existente sobre la Ruta Nacional N°33, en su ingreso a la ciudad de Pérez, aproximadamente en el Km.845, denominada “curva de la muerte”, así designada como consecuencia de los trágicos hechos que se producen reiteradamente con pérdidas de vidas humanas y bienes materiales, no obstante de estar señalizado el sector, es evidente que ello resulta insuficiente para advertir con la debida anticipación tan peligrosa curva y los conductores, ante lo imprevisto, se introducen en forma brusca en zonas bajas existentes en el camino comunal, inicio de la calle Santiago del Estero, cuya pavimentación es la que se propicia.    

 Independientemente de la curva mencionada, existen otras no menos peligrosas dentro de la ciudad de Pérez que provocan constantes inconvenientes en el tránsito, originando situaciones de riesgo para peatones y conductores de vehículos de menor porte, dado la importante cantidad de camiones que atraviesan la ciudad cargados de cereales, especialmente en época  de  cosecha y que tienen como destino final los puertos de embarque 

del Gran Rosario, previo quedar estacionados sobre Av. Juan Domingo Perón de la ciudad Rosario, en el tramo de límite con Pérez y la Av. de Circunvalación, a la espera de poder ingresar a la playa de estacionamiento habilitada a tal fin y que con la propuesta alternativa, estos vehículos que esperan descargar podrían ingresar desde la nueva vía de circulación, sin entorpecer el tránsito en ninguna de las ciudades precitadas.

Ante estas situaciones, esta Honorable Legislatura sancionó los proyectos  de Comunicación de mi autoría N° 5.444, N° 6.212, 7.133 y 8.565, aprobados el 13 de agosto de 1998, 13 de mayo de 1999, 6 de julio de 2000 y 4 de abril de 2001, respectivamente. 

Insistiendo en que este nuevo trazado y su pavimentación evitará la reiteración de accidentes en el lugar y posibilitará además el crecimiento económico y social de la región, sumándole seguridad y agilidad al tránsito en nuestras rutas para el traslado de cargas relacionadas con la producción, es motivo por el cual solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2004.-   
