PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre los medios  necesarios para el otorgamiento de  la subvención requerida por las autoridades de la Sociedad Protectora de Animales, publicada  en medios periodísticos locales, en el mes de octubre del corriente año.-  

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Sociedad Protectora de Animales se encuentra ubicada en el Camino Viejo a Esperanza en el extremo  norte de nuestra ciudad, dicha institución esta viviendo momentos difíciles, ya que en la actualidad no cuenta con los medios económicos para solventar los gastos que acarrean la alimentación de los animales que se encuentran al resguardo de la misma.




Además hay que agregar el grave deterioro que sufren las instalaciones donde funciona la Sociedad Protectora de Animales, complicándose aun mas la caída de un  árbol de gran tamaño, por los efectos de los fuertes vientos de una tormenta, sobre el lugar donde se alojan los cachorros, empeorando aun mas la deficiencia edilicia.




Conocemos la ardua tarea que cumple esta institución en el cuidado de los animales, la cual se vio incrementada en la atención de los animales de la zona, la asistencia de los animales accidentados y de los animales que dejan sus dueños en la puerta de este organismo.



Debemos reconocer que en la actualidad vemos muchos animales sueltos en la ciudad, y nos preguntamos quienes son los responsables de controlar el cuidado y manutención de los mismos, ya que la ausencia de controles veterinarios,  podría acarrear serios riesgos en la vida de los seres humanos, que pueden llegar a contraer distintas enfermedades propias de esta especie. 




Por lo expuesto, señor presidente solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.
