Proyecto de Comunicación
Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, ante los hechos de violencia ocurridos el 27 de octubre pasado, donde fuera amenazada y golpeada Mirta Alejandra Ramírez, Delegada General de ATE, en el Hospital Provincial de Rosario, informe:

a) Si tiene información sobre estos hechos y si se los ha investigado.

b) Si tiene conocimiento de que esta es la segunda vez que Mirta Alejandra Ramírez resulta agredida.

c) Si respondiendo a lo anterior, se han labrado sumarios administrativos u otro tipo de acciones conducentes a evitar estos episodios.

d) Si, ante la repetición de estos hechos, fueron investigados los ocurridos en el mes de febrero de 2004, donde resultaron golpeados varios trabajadores, según consta en la nota periodística adjunta del diario La Capital del 20 de marzo de 2004.

e) Si por el episodio descripto en el punto anterior se han labrado sumarios administrativos. 

Sr. Presidente:



Los graves hechos acaecidos el 27 de octubre pasado son un episodio más dentro de las continuas amenazas, amedrentamientos y golpizas que sufren los trabajadores del Hospital Provincial de Rosario que, en el caso de la compañera Mirta Alejandra Ramirez, delegada general de ATE del mencionado nosocomio, se repiten por segunda vez con graves consecuencias físicas. 



Es público y conocido a través de los medios de comunicación, como se refleja en la nota adjunta del diario La Capital del 20 de marzo de 2004, que estos episodios se producen en medio de la lucha legítima de los trabajadores por sus reivindicaciones salariales y de condiciones de trabajo; y que todas las sospechas y denuncias involucran a delegados y miembros del Sindicato de UPC



Por esto solicitamos una rápida intervención del Ministerio de Salud a fin no sólo de evitar la repetición de estos hechos violentos, sino también para que se apliquen las sanciones correspondientes al personal que pueda estar involucrado y que dependa de dicha área.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la urgente aprobación del presente proyecto.

