PROYECTODE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, para que a través del organismo correspondiente, requiera ante AUFE S.A. el cumplimiento de la señalización, iluminación y pintura refractaria del puente carretero que une las ciudades de Santo Tomé con Santa Fe, y a Vialidad Nacional  de la avenida circunvalación Malvinas Argentinas, en toda  su extensión. 
Señor Presidente:

                              Actualmente el puente carretero que une las ciudades de Santo Tomé con Santa Fe y la avenida de circunvalación Malvinas Argentinas , presentan falencias en su señalización e iluminación con el correspondiente peligro para todos los que transitan por tan importantes arterias de comunicación.

                              Asimismo, tanto el puente carretero como también los puentes de derivación del tránsito de la avenida de circunvalación,  no cuentan con la pintura refractaria y la señalización vertical y horizontal previstos en las reglamentaciones vigentes.

                              Estas importantes vías de comunicación por ser conectoras del tránsito que viene del centro sur de la provincia y tiene destino el norte y región mesopotámica, registran niveles de transitabilidad y riesgo a los cuales es necesario niminizar con las medidas de seguridad e indicadores de protección acordes con la complejidad y circulación del tránsito existente en las mismas.

                              La concesión a la empresa AUFE S.A. que tiene a cargo el puente carretero, contempla todas estas medidas de seguridad, por lo tanto, deben ser necesariamente cumplidas por la misma. En la actualidad, se observa que no se ha dado cumplimiento a muchas de las condiciones y cláusulas de la concesión, correspondiendo exigir por parte de la autoridad de aplicación las tareas tendientes a concretarlas.

                              Además, corresponde a Vialidad Nacional realizar las mismas tareas de mantenimiento y señalización de la avenida circunvalación Malvinas Argentinas, por lo tanto corresponde se gestione el cumplimiento y la realización de dicha tarea sobre la misma.  
