PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que correspondan, arbitre las medidas que permitan armonizar las legislaciones referidas a la captura, cría y/o cultivo de recursos pesqueros, investigación y capacitación, comercialización e industrialización de la producción pesquera, entre las Provincias de Santa Fe y Entre Ríos. 
Señor Presidente: 

                              Desde fines del año pasado, nuestra provincia cuenta con la Ley 12212 que regula la actividad pesquera y todos sus derivados.

                               Se trata de una legislación acorde a los tiempos que vivimos, y que tiende a defender los recursos naturales y todo el proceso de comercialización e industrialización de los mismos,  sino que también tiende a proteger la fuente de trabajo de todos los pescadores que se dedican a esta actividad  en el territorio provincial. 

                               En Entre Ríos existe también una legislación que regula esta actividad,  pero con características distintas y marcadas diferencias en cuanto al uso de elementos específicos ( tamaño y características de mallas, medidas mínimas de comercialización de peces, etc.) que producen serios conflictos y constituyen verdaderas trabas aduaneras absurdas.
                               Santa Fe y Entre Ríos se han encolumnado en una política común denominada  Región Centro, para hacerla realidad uno de los desafíos es lograr una armonización de las normas que regulan una misma actividad, dado la cercanía y participación mancomunada de santafesinos y entrerrianos de la mismas.

                               Si preservamos los recursos naturales, con una legislación unificada y a la altura de las circunstancias actuales, habremos dado un paso significativo en aras de la integración y el desarrollo de la región.

                               Nos separa a ambas provincias el Río Paraná, pero en materia de  recursos pesqueros nos une la aspiración común de profundizar políticas uniformes que aseguren la protección de la fauna y de importantes recursos humanos  
                                Por lo expuesto, solicitamos a nuestro pares la aprobación del siguiente proyecto. 
