PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al  Poder Ejecutivo a través de la repartición correspondiente, informe lo siguiente:

1).- Si existe algún trámite o autorización oficial por la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Sustentables para la creación de una nueva planta de tratamiento y disposición final de residuos sólidos domiciliarios en la localidad de Pérez, a la vera del “Arroyo Ludueña”.

2).- Se remitan todos los anteproyectos, estudios y antecedentes de dicha autorización o trámite pendiente referido a la cuestión del punto 1.  
Señorr Presidente:

     Habitantes de la” Zona del Gran Rosario”, precisamente de la Ciudad de Pérez, han hecho llegar su inquietud, referida a la posible creación dentro del distrito homónimo, de una planta para la disposición final de residuos sólidos domiciliarios, a la vera del “Arroyo Ludueña”, que según la investigación realizada, provendrán de la ciudad de Rosario y de otras localidades del mismo departamento.
       Cabe destacar, que este bloque, desde hace años atrás ha recepcionado distintos petitorios similares sobre este delicado y controvertido tema, cuyo eco fue transformado en sendos proyectos de pedido de informes.

     En reiteradas ocasiones, este cuerpo legislativo ha sancionado distintos pedidos de informes referidos a este tema, como así también, ha sancionado oportunamente la Ley de Medio Ambiente Nº 11.717, por la que, entre otras cosas,  debe regir este tipo de actividad.  

        Someramente, podemos decir, a título ilustrativo, que la localidad a la que hacemos referencia, ha tenido que soportar desde aproximadamente seis años atrás, la presencia de un volcadero privado de residuos, que según los informes obtenidos de las distintas reparticiones oficiales no han sido satisfactorios, desde el punta de vista de la seguridad ambiental, por no reunir las condiciones exigidas y sin contar con un monitoreo de contralor adecuado y permanente.

       Como todos sabemos, uno de los problemas de más difícil solución, ha sido el de la disposición final de los residuos sólidos domiciliarios de los grandes conglomerados urbanos, como así también, de las regiones mas densamente pobladas de nuestra provincia.

     Con todos estos antecedentes, se hace imperioso contar con toda la información necesaria, a los fines de salvaguardar la seguridad sanitaria de la población de esa región.

      Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.
