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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo establezca el día lunes o viernes para la realización de las reuniones de la Unidad Ejecutora Provincial “Fondo de Emergencia Social ley 24.443”,  a los fines de que los legisladores nacionales puedan concurrir a las mismas; y que se cumpla con el artículo 7° del decreto provincial 330 del año 1995 en el sentido de que se notifique a los efectos de su participación a los tres senadores de la Provincia de Santa Fe y a tres diputados nacionales electos en Representación de la Provincia ante la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, en proporción a las bancas obtenidas por los distintos partidos con representación parlamentaria. 

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

            Que en el año 1994, se hubo sancionado la ley nro. 24.443 denominada “Fondo para Emergencia Social”  mediante la cual se crea un Fondo de Emergencia Social, Control Financiero y de Gestión para el conurbano de Rosario y Santa Fe y que dispone una contribución sin cargo de reintegro de $ 30.000.000 por parte del Superior Gobierno de la Nación.

           Que tal norma fue reglamentada en el ámbito provincial, a través del decreto 330/95 el que dispone en su artículo 6° la creación de la Unidad Ejecutora Provincial “Fondo de Emergencia Social ley 24.443”, la que tiene por objeto la administración y disposición de esos fondos. Que el artículo 7° establece que tal ente estará integrado por el Sr. Gobernador, el Secretario de Estado de Promoción Comunitaria, el Subsecretario de Municipios de la Secretaria de Estado General Técnica de la Gobernación y el Subsecretario de Empresas, Obras, Vivienda y Servicios Públicos del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda. “Integrarán asimismo la referida unidad ejecutora los Sres. Senadores nacionales por la provincia de Santa Fe, y tres Sres. Diputados Nacionales electos en representación de la Provincia ante la Honorable Cámara de Diputados de la nación, elegidos en esta en proporción a las bancas obtenidas por los distintos partidos con representación parlamentaria, en un todo de conformidad a lo dispuesto por el art. 3 de la ley 24.443.”

             Que en base a las leyes 24.744, 24.986, 25.226 y 25.400 se fue prorrogando la vigencia de este Fondo de Emergencia Social, hasta el 7 de diciembre de 2005. Que, por ello se han venido efectuando una serie de reuniones en los meses de febrero, mayo,  junio y agosto del año 2004, de las que dan cuenta las actas nro. 70, 71, 72 y 73 respectivamente, confeccionadas por la Unidad Ejecutora. 

            Que del cotejo del acta nro. 70 se desprende expresamente el hecho de que – según sus consideraciones - se hubo notificado de las reuniones del ente a los Sres. Senadores Nacionales y se cursó nota al Sr. Presidente de la Cámara de Diputados de la Nación para que se dé cumplimiento a la designación de los tres Diputados conforme a lo prescripto por la ley 24.443 y el decreto provincial 330/95. Que, no obstante ello, extrañamente el único legislador nacional presente en la reunión fue la también perteneciente al partido oficial, Senadora Latorre. Que, por su parte, el Senador Nacional Giustiniani hubo remitido al Licenciado Julio Barberis, carta documento, en fecha 21 de junio de 2004 que reza: “De acuerdo a la nota enviada por Ud. con fecha 6 de mayo de 2004, solicité que las reuniones de la Unidad Ejecutora Provincial “Fondo de Emergencia Social” Ley 24.443 se realizarán los días lunes o viernes para que los legisladores nacionales pudiéramos participar tal cual lo establece la ley respectiva. He recibido con preocupación una nueva convocatoria notificada con solo 24 horas de anticipación para el día de mañana miércoles, que como Ud. sabrá no podré concurrir por la sesión de tablas establecida en el Honorable Senado. Espero que esta situación pueda modificarse en la próxima reunión para que el funcionamiento de la Unidad Ejecutora se realice de acuerdo a lo establecido legalmente. Saludo a Ud. atentamente.” Que, a primera vista pareciera ser, señor presidente, que la invitación a participar a los senadores nacionales les fue despachada en fecha 6 de mayo de 2004, o sea varios meses después de la concreción de la primera reunión anual de fecha 9 de febrero de 2004 y según comunicaciones efectuadas con el Diputado Nacional Alberto Beccani, el mismo nos manifestó que a la fecha el Bloque de la U.C.R. no ha recibido notificación alguna de las citaciones a reunión de la Unidad Ejecutora. Que a posteriori de tal reunión la Unidad Ejecutora deliberó los días jueves 6 de mayo de 2004 ( con imposibilidad de presencia de legisladores nacionales atento estar en sesión),  miércoles 23 de junio de 2004 (con imposibilidad de presencia de legisladores nacionales atento desempeñarse en comisiones) y martes 10 de agosto de 2004 (imposibilidad de presencia de legisladores nacionales por ser día laborable en el Congreso de la Nación).  

Que, en las actas nro. 71, 72 y 73 puede observarse claramente que ningún legislador nacional estuvo presente, y es por ello que creemos que se ha desvirtuado el espíritu legal de que se conforme una unidad ejecutora con posibilidad de contralor por parte de legisladores no oficialista en cuanto a la administración y disposición de fondos públicos nacionales afectados a la provincia, que en numerosas oportunidades han sido cuestionadas por la alevosa discrecionalidad con la que son otorgadas por los funcionarios de gobierno. A este respecto se hubo publicado recientemente en fecha 26 de octubre de 2004 en el diario El Ciudadano de Rosario, el siguiente artículo titulado “Dineros Públicos bajo la lupa” que entre otras cosas rescata las críticas de la metodología de distribución de los fondos, efectuada por los Diputados Provinciales Federico Pezz, Hugo Marcucci y Oscar Ritter, quienes han acusado: “....al gobierno de Jorge Obeid de mantener “el manejo ilegal” de los fondos instaurado por “décadas de peronismo” en Santa Fe y solicitan a la Nación que “suspenda el envío de los mismos” a la provincia. “Durante casi una década los sucesivos gobernadores de la provincia han utilizado discrecionalmente, sin control parlamentario nacional y de la Auditoría General de la Nación, y sin rendir cuentas, 30 millones de pesos anuales, que antes de la devaluación equivalían a igual cifra en dólares estadounidenses...” 

Que a modo de ejemplo se ha cuestionado que estos fondos que deberían ser aplicados a la concreción de proyectos sociales en la población con necesidades básicas insatisfechas (NBI), trazando prioridades entre proyectos de alimentación, construcción de viviendas, erradicación de ranchos, instalación de redes de agua potable, construcción de redes cloacales y la construcción y mantenimiento de centros comunitarios y asistenciales, se ha destinado en diversas ocasiones al propio pago de viáticos y gastos de funcionarios provinciales, como por ejemplo se hace mención en el acta 73 punto 11.

Que, en síntesis señor Presidente, la finalidad de esta iniciativa es bregar por el cumplimiento de los recaudos legales, fundamentalmente a través de una medida practica y efectiva como es la designación de los días lunes o viernes para la realizaciones de las reuniones de la Unidad Ejecutora Provincial y su correspondiente citación con una antelación de 72 hs. A los legisladores nacionales. 

Por los fundamentos expuestos, solicitamos a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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