PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente, informe sobre las medidas aplicadas en relación con la pesca en sus distintas modalidades, en particular sobre:

a) Los períodos de veda para la pesca establecidos en general, o en particular para algunas especies o zonas.

b) Los parámetros fijados para la pesca de las distintas especies en períodos de pesca permitida.

c) El personal y los medios materiales afectados para el control de infracciones en períodos normales y de veda.

d) El personal y los medios materiales necesarios para el adecuado  control de infracciones en períodos normales y de veda. Señalar déficit.

e) Los acuerdos y/o convenios vigentes y/o previstos con organismos provinciales, nacionales, municipales y comunales, y con instituciones no gubernamentales en relación con el control de la pesca y la preservación de los recursos icticolas. 

f) El detalle de los procedimientos de control, y sus resultados, durante el año 2004.

Señor Presidente:

El establecimiento de un nuevo marco normativo actualizado respecto de la pesca en nuestra provincia constituye un avance de innegable valor.

No contamos aún con la reglamentación de la mencionada norma, lo que conspira contra la eficacia de los criterios definidos por la Ley Nº 12.212, y esperamos que la mora del Poder Ejecutivo encuentre pronta solución.

Pero además de las normas es necesario que otros elementos se reúnan para que la fauna sea efectivamente preservada, y estos son, sin lugar a dudas, una correcta planificación de las acciones, la afectación de los recursos humanos idóneos y suficientes, y la disponibilidad de los medios materiales, incluidos los económicos, para que las tareas programadas se ejecuten en tiempo y forma.

El presente proyecto aspira a obtener información necesaria sobre estas cuestiones, la que será útil a efectos de dotar a los responsables de los controles de los medios que requieran para garantizar el cumplimiento de la Ley 12.212.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.
