PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia disponga un aumento en las pensiones que amparan a los beneficiarios de la Ley N° 5110.

Señor Presidente:

                                  La  ley 5110, es una normativa donde claramente se marca el espíritu solidario que impulso al legislador para transformar en un instrumento legal de avanzada para la época, la voluntad de un Estado responsable para con quienes, en su  victimas del infortunio y las vicisitudes de la vida, o en su ocaso necesitan una ayuda de la sociedad a la que pertenecen.

                                  El desamparo, la ancianidad y de aquellos que fueron trampeados por un sistema de trabajo basado en la explotación del hombre a mediados de siglo pasado, conforman el universo de los beneficiarios de esta norma que desde el año 1.959, intenta reparar en forma económica la injusticia social sufrida.  El Estado, obligado desde el punto de vista legal, debe proporcionar entonces una ayuda monetaria que sea suficiente para servir a quienes no pueden valerse de su esfuerzo para lograrlo por sí mismo, evitando el triste aspecto que presentan aquellos que en su ancianidad o como lo expresara anteriormente victima de las vicisitudes de la vida acuden de puerta en puerta, a implorar la limosna que le aplaque el hambre.

                                 Convencida de que hoy desde el punto de vista monetario, la ayuda asignada por la pensión dispuesta en ley 5110 a sus beneficiarios no cumple con su finalidad, al haber quedado atrasada con los actuales parámetros económicos es que traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto.

                                 Señor presidente, señores diputados, consciente de que existe unanimidad de criterio en esta Cámara al respecto, es que solicito la aprobación del presente proyecto.

