Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos formalice un convenio con el organismo nacional correspondiente para la iluminación de la Ruta Nacional N° 168  desde el intercambiador La Guardia hasta la zona de peaje del Túnel Subfluvial Uranga- Silvestre Begnis en la Isla Santa Cándida departamento La Capital.

Señor Presidente:


      La ruta nacional n° 168, -una de las más corta del país, con solo quince mil seiscientos metros aproximadamente, (15,6Km)-,  desde el intercambiador La Guardia, hasta el Túnel Subfluvial, tiene en dicha extensión, aproximadamente doce kilómetros (12Km) sin iluminación.  Como saben los señores legisladores actualmente la Nación a través del área respectiva ha licitado y lleva a cabo la construcción de un nuevo carril, lo cual transformara al tramo “Intercambiador La Guardia-Puente sobre el Río Colastiné” en una autovía, facilitando una mayor rapidez y seguridad al intenso tráfico vehicular que circula a través del Túnel Uranga-Silvestre Begnis.   

                           Como expresara anteriormente, en la actualidad se encuentra iluminada solo en poco mas de dos mil metros (2000), lo cual de ampliarse brindaría mayor seguridad al transito que recorre esta importante arteria en el corazón del corredor biocéanico y que es junto a la ruta nacional N°19 la principal vía de unión Este-Oeste de la región centro.   

                         Convencida, que esta obra es de factible concreción dado el interés demostrado por el gobierno nacional, en realizar tareas de ingeniería vial en esta ruta,

y que podría contar también con la participación de las provincias de Santa Fe y Entre Ríos, a través de la Comisión Administradora del Túnel Uranga-Silvestre Begnis, es que traigo a esta Cámara la presente iniciativa, solicitando de mis pares que acompañen con su voto favorable el presente proyecto.

