PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, provea una nueva ambulancia, con motor diesel, al S.A.M.Co. de la localidad de Logroño, departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

La Comisión Ejecutiva del SAMCo de Logroño, departamento 9 de Julio nos ha hecho llegar la inquietud de una serie de infructuosas gestiones que ha iniciado en la cartera sanitaria de la Provincia, por las cuales se persigue el objetivo de contar con una nueva unidad de ambulancia, debidamente equipada.

A efectos de facilitar el trámite al Ministerio, y probablemente ayudar a otra unidad sanitaria, el SAMCo ofrece en canje administrativo su ambulancia actual, que es una Ford F100 naftera (modelo 1986), con bastantes kilómetros, pero en condiciones de ser reajustada. Es importante destacar, señor presidente, que la actual ambulancia es utilizada por otras localidades, como Montefiore, Esteban Rams y el Hospital Público de Tostado, no en forma esporádica sino permanentemente, por lo que realmente se hacen insostenibles los costos de combustible (nafta) y de gastos de mantenimiento.

El principio de indudable solidaridad que aplica el SAMCo de Logroño para con sus unidades sanitarias hermanas, de localidades vecinas, debe ser imitado en este caso por la esfera provincial, proveyendo de una nueva unidad ambulancia, con un motor diesel, que permita disminuir sensiblemente los costos de traslado. A más de lo expresado, indicamos también que un motor de esta características es más robusto y fiable que el naftero, con lo que se obtendría el beneficio adicional de una mayor durabilidad y menos costos de reparaciones y taller.

Por otra parte, señor Presidente, el tránsito permanente de la ambulancia se realiza por caminos en regular estado de conservación, debiéndose sortear muchas veces caminos de tierra, con ripiado precario o en mal estado, circulando en días de lluvia o con anegamientos, con lo que urge la provisión una nueva unidad, que sea confiable en atención a que se trasladan personas en delicado estado de salud.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

