PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, resuelva a la brevedad posible el expediente  Nº 00411-0000633-3, por el cual se gestiona equipamiento para la Escuela Nº 420, de la localidad de Logroño, departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

La ESCUELA DE NIVEL INICIAL Y EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA Nº 420 de la localidad de Logroño, departamento 9 de Julio, de nivel medio  cuenta en la actualidad con una importante matrícula de alumnos, en su gran mayoría de escasos recursos o provenientes de familias con necesidades económicas o problemas laborales.

Actualmente hacen falta sesenta conjuntos unipersonales, que han sido gestionados en la Región I del Ministerio de Educación, mediante el expediente Nº 00411-0000633-3, para el cual proponemos esta minuta de comunicación, solicitando su pronta resolución; en atención a que los alumnos no están trabajando en las mejores condiciones posibles.

También destacamos señor Presidente, que a pesar de los permanentes esfuerzos de la muy activa y laboriosa Asociación Cooperadora de la Escuela y de su comunidad Educativa, nunca se pueden alcanzar los recursos suficientes para paliar necesidades tan costosas como la solicitada en el expediente de marras. 

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

