PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Hidráulica, evalúe la autorización y dimensionamiento de una alcantarilla en la Ruta Nacional Nº 11, Km. 496, jurisdicción de la Comuna de  Candioti, Departamento La Capital, a efectos de que la obra de arte en cuestión sea incluida en el listado de obras prioritaria correspondiente al período 2005, del Órgano de Control de Concesiones Viales (O.C.Co.Vi.)

Señor Presidente:




La construcción de una alcantarilla sobre la Ruta Nacional Nª 11 en jurisdicción  de Candioti, es un viejo reclamo de la Comuna de dicho Distrito, que hasta el momento no ha sido solucionado por las autoridades nacionales.




Al respecto, y si bien es responsabilidad nacional efectuar la construcción de la obra en cuestión, es competencia de la Provincia,  a través de la Dirección de Hidráulica  autorizar y dimensionar la alcantarilla que es necesario construir en el kilometro 496 de la mencionada Ruta Nacional. 

Por lo tanto, sería de suma importancia para la localidad que la citada repartición provincial proceda en forma inmediata ha cumplimentar el requisito solicitado, en vistas de elevar el pedido de construcción al organismo nacional en forma urgente y éste sea finalmente incluido en el listado de obras para el próximo período.

Son graves los inconvenientes que se producen en Candioti por la falta de la mencionada obra de ingeniería, dado que el escurrimiento natural de aguas pluviales y otras se encuentra obstaculizado por la presencia de la cinta asfáltica de la Ruta, situación que opera como muro de contención artificial ocasionando importantes anegamientos en la zona.

                 

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

