PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante las Autoridades Nacionales de aplicación a fin que se incorpore en el rubro Infraestructura del Presupuesto Nacional 2005, la conversión de la ruta nacional Nro. 34 en autovía, conformando la denominada "AUTOVIA DE LA PRODUCCION", en el tramo comprendido entre las localidades de Rosario y Ceres, en ámbito de la provincia de Santa Fe, pasando por las localidades de Rafaela y Sunchales.

SEÑOR PRESIDENTE:



Es intención de este proyecto, privilegiar en ámbito de nuestra provincia, algunas obras de infraestructura que entiendo son fundamentales para consolidar los antecedentes de Santa Fe como eje del Mercosur, vista desde el punto de la producción, ya que nuestra provincia aporta a las arcas nacionales aproximadamente la suma de 2700 millones de pesos derivados de sus esfuerzos agropecuarios e industriales.




En el ambicioso plan de obras de infraestructura a realizarse en nuestro territorio, creo que es preponderante lo que se pueda hacer con una de las vías de comunicación que la atraviesan y que hace a la realidad económica de la misma, la ruta nacional nro. 34, que se ha convertido en un verdadero eje para el progreso de los centros urbanos desde el norte al sur del territorio santafesino.




La producción cerealera como asimismo la producción láctea, conforman un polo de dimensiones extraordinarias que ubican a nuestra provincia ente las principales productoras, siendo en consecuencia menester que la misma posea vías de comunicación acordes a los tiempos modernos, que permitan sacar la producción desde los centros más pequeños hacia los grandes puntos de industrialización. La ruta nacional Nro. 34 desempeña un rol fundamental en la participación santafesina en el Mercosur, uniendo puertos y centros de distribución que garantizan la correcta distribución de la riqueza, desde y hacia los más importantes pueblos de América en su conjunto




Es por ello que entiendo se deben realizar los mayores esfuerzos a fin de garantizar la transformación de dicha arteria en autovía, con las ventajas que ello significa para todo nuestro territorio, desde la ciudad de Rosario hasta la ciudad de Ceres, pasando por localidades como Sunchales y Rafaela, ubicadas en el centro de la cuenca lechera más importante de Sudamérica. Es por ello que entiendo que el nombre correcto para dicha autovía, en caso de realizarse, sería el de "AUTOVIA DE LA PRODUCCION", ya que dicha calificación sería la más acorde con la realidad de una obra que es avalada por los santafesinos en su conjunto, respondiendo a una sentida necesidad de todo el aparato productivo de nuestro país.




Por los motivos expuestos solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.
