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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia, actualice la nomina, tarifas e información complementaria de la nomina de Hoteles y Alojamientos de la Provincia que figuran en la Pagina Web de la mencionada Subsecretaria.
Fundamentos
Sr. Presidente:



Que en visita a la Pagina Web de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia, cuya dirección es http://www.santafe.gov.ar/produccion/turismo/direccion_turismo.htm hemos podido comprobar la existencia de una sección dedicada a brindar información turística sobre la provincia;



Que dentro de esta sección “Información Turística de la Provincia de Santa Fe”, hemos detectado entre otras cosas una nomina de Hoteles y Alojamientos que se encuentran dentro del territorio Provincial;


Que esta nomina se encuentra sin actualizar, ya que hemos podido comprobar que muchos de los hoteles y alojamientos que figuran allí no tienen las tarifas actuales de las habitaciones, ya sean simples, dobles, triples u otras;


Es decir que si cualquier turista quiere tener una referencia sobre los precios de los alojamientos en la provincia de Santa Fe, se encontrara con diferencias de que van del 10% al 35%;


Que también hay que señalar que en la mencionada nomina muchos no señalan a que tipo y categoría de alojamiento pertenecen, es decir si son simples alojamientos, hosterías, apart u hoteles, y en este último caso si cuales son las estrellas que lo distinguen;


Que de la misma manera ninguno de los Hoteles y/o alojamientos que figuran en la nomina especifican puntualmente que tipo de servicio cubre la tarifa, es decir, si incluye desayuno o cochera;


Que para tener actualizada la nomina de los alojamientos existentes en la Provincia de Santa Fe, debemos buscar el apoyo de las empresas involucradas directamente;

 

Que la Provincia, a través de la Subsecretaria de Turismo, puede solicitar a las empresas que se dedican a prestar servicios de alojamientos en la Provincia, a enviar periódicamente las nomina de las tarifas actualizadas, para que sean incluidas en la pagina;


Que las tecnologías actuales permiten que esta corrección de las tarifas por parte del empresariado de alojamiento las realicen vía Internet, con un mail a la Subsecretaria de Turismo;



Que de la misma manera se tiene que invitar a todo aquel que no figure actualmente en la nomina de alojamientos ha que lo haga;


Que así mismo en la pagina web, debería figurar la ultima actualización realizada a la nomina de alojamientos, para que el visitante virtual sepa de cuando es la información que esta leyendo;


Que consideramos que el diseño y contenido de la Pagina puede ser mejorado, ya que el mismo no contribuye a la obtención de una información clara y precisa;



Que para esto también se solicitara al Poder Ejecutivo Provincial, que actualice los contenidos de la información que se le brinda al potencial turista;


Que las Paginas Web, son puerta de entrada de millones de potenciales visitantes, ya que se trata de un servicio que se utiliza en el mundo entero;


Que muchas de las Provincias que tienen una Política Turística definida, han apostado fuertemente al desarrollo de Paginas Web que tengan información precisa sobre sus tierras, ya no solo en el tema de alojamiento, sino de servicios en general, circuitos turísticos, circuitos culturales, etc…;


Que si queremos fomentar la actividad turística en la provincia como generadora de recursos y como fuentes de trabajo debemos tener en claro que uno de sus pilares, es la correcta información al turista;



Que entonces si la Página de Internet de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia es una de las consultas frecuentes de los potenciales visitantes, debemos tener la misma actualizada: en información y en contenido;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.
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