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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaría de Turismo de la Provincia arbitre los medios necesarios para:

· Difundir en los corredores turísticos de la Provincia de Santa Fe el número telefónico gratuito de cobertura nacional 0800 999 5000, destinado a recepcionar llamadas de urgencia relacionadas con la seguridad turística.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Que el turismo es considerado actualmente como una de las industrias más importantes a desarrollar y explotar en la Argentina;

Que la Provincia de Santa Fe no puede quedar al margen de este desarrollo ya que significaría relegarse en una de las industrias más importantes y de mayor crecimiento en los últimos años;

Que a  estos efectos la Secretaría de Seguridad Interior dependiente actualmente del Ministerio del Interior de la Nación ha implementado el servicio gratuito de 0800 Nacional de Seguridad Turística;

Que el número telefónico 0800 999 5000 de Seguridad Turística tiene alcance nacional y su objetivo es responder las urgencias relacionadas con la seguridad turística y derivar estas en caso de ser necesarias a las Policías de las correspondientes Provincias;

Que la central de llamadas del citado servicio funciona en la Comisaría del Turista de la Policía Federal Argentina que se encuentra en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

Que esta además está preparada para responder a las demandas de los turistas en diferentes idiomas, las veinticuatro (24) horas del día, todos los días del año;

Que la implementación de este servicio de 0800 Nacional de Seguridad Turística se enmarca dentro de los objetivos del Programa Nacional de Seguridad Turística;

Que asimismo esta iniciativa sirve a los efectos de consolidar la imagen de la República Argentina como un destino turístico seguro, privilegiando una mejor atención a los visitantes – turistas;

Que es de interés  de la Provincia de Santa Fe constituirse en un destino turístico seguro en todos sus sitios de afluencia turistica;

Que hemos detectado que el 0800 999 5000 destinado a la Seguridad Turística no tiene suficiente difusión de acuerdo a su importancia como una importante herramienta indispensable para favorecer la afluencia de turistas hacia la Provincia;

Que a estos efectos es necesaria una intensa campaña publicitaria de este servicio ofrecido a los turistas;

Que la Subsecretaría de Turismo de la Provincia de Santa Fe en colaboración con todos los actores del sector turístico sean públicos o privados debería implementar una campaña de difusión de la prestación de este  servicio destinado a los turistas así como de sus características; 

Que asimismo se debería convenir con las diferentes oficinas u entes turísticos pertenecientes a las diferentes Municipalidades y Comunas de la Provincia para optimizar la difusión de este servicio; 

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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