Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, resuelva con carácter de urgente, las obras de mejoras edilicias en la Escuela Nº 1190 “IV Centenario de Santa Fe”, donde el 28 de octubre de 2004, ocurrió un serio accidente con un alumno de 10 años, a quien se le cayó una ventana encima.

Sr. Presidente:




Ya el 15 de diciembre de 2003, la Dirección de la Escuela IV Centenario de Santa Fe, solicitó a través de la Región IV de Educación, la demolición  de dos aulas para levantar estructuras nuevas, ante el peligro de derrumbe que existía. No sabemos por qué trámites burocráticos los trabajos se demoraron, pero tenemos que tener en cuenta que se trata de un edificio histórico, que perteneció al ex gobernador de Santa Fe, Luciano Leiva, cuyos orígenes se remontan al año 1887, y las necesidades de mantenimiento son imperiosas.

Tienen que ocurrir accidentes, que son evitables, para llamar la atención de las autoridades de la cartera educativa sobre el graves deficiencias edilicias. Existen dos aulas, ahora clausuradas, que presentan gruesas grietas, que anticipan de por sí, la inestabilidad de las paredes y techo.

La advertencia, lamentablemente, se tradujo en una quebradura expuesta de brazo, en un alumno de 10 años, a quien se le cayó encima un postigo que se desprendió de una ventana, producto del deterioro de una de las aulas. El menor estaba en ese momento en el patio, en horario de recreo, y debió ser intervenido quirúrgicamente.

Somos conscientes que la consecuencia del hecho podría haber sido peor. Es por ello que reclamos una intervención urgente de las autoridades del ministerio de Educación, para que los problemas se subsanen y el próximo período lectivo, los alumnos y docentes, concurran a la escuela con mayores condiciones de seguridad edilicia.
