PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación  efectivice el Programa de Acción social a través de la música VIBRATO: “Arte, Salud, y Educación”. Inspirado en el Sistema de Orquesta de Venezuela creado por el Mtro. Antonio Abreu y los cargos para poder llevar a cavo este Programa.

 Previendo la partida presupuestaria respectiva en el proyecto de Presupuesto General de Gastos y Calculo de Recursos del Ejercicio  2005.

Fundamentos

Señor Presidente:

Este es un Programa educacional dirigido a niños y adolescentes en vulnerabilidad socioeducativa. Este Programa les permite desarrollar sus capacidades y potencialidades de los mismo y atienden a su desarrollo integral.

Rosario es una ciudad con una importante cantidad de asentamientos irregulares y barrios humildes. Las estadísticas revelan que un 49,7% de los habitantes están por debajo de la línea de pobreza, esto genera innumerables consecuencias a nivel social, cultural, educativo, de seguridad, etc.

  VIBRATO pretende actuar sobre esta realidad a partir de un proyecto, que teniendo como eje la educación musical, articula asimismo cuestiones vinculadas con la salud, la cultura y la educación en el sentido más amplio. 

Sobre la base de la experiencia adquirida en los últimos tres años con estudiantes del asentamiento “La Siberia” en las escuelas: “Juana Elena Blanco” Nº 57 y Nº 656 y “juan Bautista Alberdi” Nº 58, VIBRATO proyecta profundizar sus logros de dichos espacio y expandir el proyecto a nuevas áreas de la ciudad (en cuatro núcleos zonales).

El Programa planea crear una orquesta sinfónica por cada núcleo zonal (centro, sur, este y oeste) la cual recibirá alumnos en vulnerabilidad de todo el núcleo zonal. Como culminación de las actividades realizadas en los distintos talleres musicales interdisciplinarios desarrollados en las distintas Escuelas Núcleo seleccionadas, constituyendo así, una red de Escuelas que trabajan por una educación integral del niño y adolescente en vulnerabilidad socioeducativa.

La implementación del Programa Vibrato: Arte, Salud y Educación ayudará a contener a los alumnos dentro del sistema educativo, generándoles confianza en sí mismos, y capacidad para desarrollar sus potencialidades. La prolongación en el tiempo de un trabajo interdisciplinario que tiene como eje la educación musical, podrá contribuir a la integración del alumno en la sociedad, ya sea a partir de su acceso a la educación superior o al mundo laboral.

VIBRATO observo durante su experiencia que se realizo en contraturno,en un rango horaria de 12.30 a 15.30 horas, cuatro días a la semana, ciertos éxitos. Por ejemplo: notable mejoría de la mayoría de los chicos en su rendimiento escolar,  el 100% de los chicos mejoro su conducta y su concentración durante la asistencia a las clases del EGB o Polimodal, y alta participación a las actividades optativas.

. 

En virtud a lo expuesto y por considerar la seriedad del tema en cuestión, solicito a los legisladores el acompañamiento en la aprobación del presente proyecto.

