PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que intensifique las acciones tendientes a resolver los conflictos suscitados con los empresarios del transporte de cargas de la provincia y evitar las medidas de fuerza anunciadas por el sector para el próximo 22 de noviembre, convocando a una mesa intersectorial de diálogo en la que estén representadas las cámaras que agrupan a los transportistas de carga, la legislatura de la Provincia y el Gobierno Provincial.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Las Cámaras que representan a los transportistas de cargas de esta provincia, decidieron la realización de un paro provincial previsto para el 22 de noviembre próximo.

Evidentemente, los empresarios del sector, han llegado a una situación extrema causada –según sostienen- por la nula respuesta del Gobierno Provincial a sus reclamos de modificación del esquema impositivo que se les aplica (ingresos brutos, patente, ley de sellos y peajes), permitiéndoles competir en un pie de igualdad con sus colegas de provincias vecinas.

En expresiones de los interesados que han tomado estado público en estos días, se denuncia que dichas modificaciones se están tramitando desde hace tiempo, señalando que las gestiones fueron iniciadas con el anterior gobierno provincial y que como respuesta sólo han recibido excusas, dilaciones, ambigüedades y, sobre todo, una suerte de menosprecio demostrado a un sector indudablemente fundamental en la circulación de la riqueza provincial y del país.


Por tal motivo, es imprescindible requerir a las autoridades provinciales que realicen todas las gestiones tendientes a resolver este conflicto para evitar las medidas de fuerza anunciadas que seguramente causarán graves perjuicios a muchos ciudadanos de la provincia. En ese sentido, la conformación de una mesa de diálogo, seguramente contribuirá a generar el ámbito apropiado donde puedan acordarse las acciones concretas para solucionar definitivamente los problemas enunciados.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

