PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Salud, y con relación a la enfermedad celíaca, lo siguiente:

a) Instruir a la Obra Social IAPOS a incorporar en su nomenclador los alimentos específicos destinados a la atención de los pacientes celíacos, categorizando a los mismos como medicamentos.

b) Disponer que la atención de pacientes sin cobertura social, realizado hasta el momento por la Secretaría de Promoción Comunitaria, se haga efectiva por el sistema de salud dependiente del Ministerio respectivo.

Señor Presidente:

La Ley Provincial N° 10.112 establece un régimen normativo referido a la enfermedad celíaca, la cual y como es sabido, para su tratamiento requiere de un régimen especial de alimentación sobre la base de productos denominados Sin TACC (Sin Trigo, Avena, Cebada y Centeno).

Oportunamente a través de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria se implemento la provisión de un sistema de atención que contempla la entrega periódica de cajas con alimentos aptos para el tratamiento requerido en estos casos.

Pero atentos a lo que vienen planteando los particulares interesados y de información producida al respecto, el IAPOS y otras obras sociales no admiten que los alimentos prescriptos para los enfermos celíacos constituyen en realidad  medicamentos y no un refuerzo dietario, por lo cual nos parece atinado que el Estado Provincial sea el primero en dar este paso.

Al mismo tiempo y en razón de los problemas recurrentes que se suscitan en la provisión de dichos alimentos por parte de un área ajena a Salud, entendemos procedente implementar en forma directa por dicha cartera la atención de los pacientes celíacos.

Por lo expuesto, se solicita a los Señores Legisladores presten aprobación a esta iniciativa. 

