PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia solicite al Subsecretario de Comunas de la Provincia Ing. Roberto Meli  que informe a esta legislatura sobre las medidas adoptadas en relación a las diversos pedidos de investigación que pesan sobre la Comuna de Álvarez departamento Rosario. 

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente: 

Teniendo en cuenta que es conocida la situación económica en la que se encuentran muchos Municipios y Comunas de la Provincia. La gravedad de esta situación hace imperativo que se tomen medidas para evitar el despilfarro de los dineros públicos por parte de aquellos a quienes el Pueblo designó para representarlos;

Que no solo el bloque al cuál pertenezco denunció esta situación sino miembros mismos del Poder Ejecutivo en la voz del en su momento Subsecretario de Asuntos Legislativos de la Provincia de Santa Fe, Abel Brunetti, al asegurar que de las trescientas (300) comunas que integran el mapa provincial, "290 no resistirían una auditoría” (Diario Rosario-12  06/09/04);
Que diversos pedidos de investigación han sido formulados, a la citada Subsecretaría de Comunas, referidas a la Comuna de Álvarez a raíz de las denuncias de algunos de sus vecinos. El 7 de Julio de 2004 se realizó formalmente un pedido para la investigación de estas presuntas irregularidades sustentado por pruebas aportadas por los vecinos, que fue rechazado aduciendo que un pedido similar solo podía presentado por un grupo de veinte (20) vecinos electorales (previsto en el art.39 de la Ley de Comunas) según reza en el dictamen No.187 de fecha 13 de Agosto de 2004;

Que para formalizar el requerimiento un grupo de veintidós (22) vecinos electorales, incluyendo miembros de la minoría de la comisión comunal, presentó una carta ratificando los dichos y las pruebas del pedido oportunamente formulado; y que un mes después esta nota no ha sido contestada ni se les ha informado a estos vecinos de las medidas que se tomarán al respecto. Peor aún es que el presidente comunal Víctor Foggi una vez anoticiado del contenido de la nota “en una entrevista que tuve con el  Subsecretario de Comunas Roberto Meli” ( declaraciones al periódico Orbita de septiembre de 2004) coloca los nombres de los firmantes de la misma en el periódico;


Que además en el mismo periódico recuerda que está esperando que el propio Ejecutivo Provincial venga a la realizar esta tarea “como se lo pedimos al Gobernador Obeid en una carta que le enviamos hace un par de meses atrás”;


Que esperamos que no se llegue a la misma situación que ocurrió en la Comuna de Arteaga, en donde solo mediante la intervención de la Justicia Provincial
se logró una revisión de las cuentas de la Comuna, judizializandose un hecho que debería haberse resuelto por los métodos que dispone la Ley de Comunas;

Por lo expresado precedentemente solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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