 


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre la recaudación estimada para el periodo 2004 sobre la base de la proyección de lo ya recaudado en el transcurso del corriente año. 

1) Informar sobre el quantum del monto recaudado por las arcas provinciales hasta el 31/10/2004 inclusive.-

2) Informar en el caso de superar el techo estimado en pesos cuatro mil doscientos millones ($4.200.000.000), a cuánto ascendería la cifra final calculada por la Secretaría de Hacienda y Finanzas.

3) Especificar en caso de existir tal excedente:

a) Cual ha sido la afectación del mismo.

b) Cuánto se ha distribuido entre los distintos Ministerios.  

c) En que fue utilizada esta partida por cada Ministerio.

Fundamentos

Señor Presidente:

De acuerdo a una nota publicada por el diario ”El Ciudadano y La Región “de la ciudad de Rosario con fecha 01 de noviembre de 2004 veríamos con agrado que se aclare la situación presupuestaria de la Provincia referente a la recaudación obtenida en lo que va de este año que ya finaliza, como así también la existencia de excedente y la aplicación de partidas a diversos Ministerios. 

Sería beneficioso saber sobre la base de que parámetro fueron dirigidas las asignaciones de las partidas (excedentes) a cada uno de los Ministerios y que además estos especifiquen en que las invirtieron.

Este excedente presupuestario es aportado por cada uno de los habitantes de la Provincia de Santa Fe a los que debemos dar cuenta en que se gasta cada centavo, no se puede decir casi al finalizar el 2004 que no se sabe aproximadamente cuanto es el monto a recaudar por encima de lo estimado a comienzos de año. 

Como ya han pasado 11 meses y nos encontramos a fin de año, tanto el Gobernador Ing. Jorge Obeid como el Ministro Coordinador Lic. Julio Barberis y el Ministro de Hacienda y Finanzas C.P.N. Walter Agosto tendrían que transmitir claramente a los ciudadanos cuál es el número final aproximado de recaudación que se proyecta de acuerdo a una tendencia que debería ser definitiva referente al monto total de recaudación que nuestra provincia tendrá en el periodo 2004.

Que es deber de cada funcionario transmitir claridad - tanto a los medios de comunicación como así también a las personas sobre los actos de gobierno – sobre que destino se le da al  dinero de los santafesinos. 

Por lo expresado precedentemente y en consecuencia solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

