PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ambulancia a la Comuna de La Chispa, del Departamento General López.

Señor Presidente: 

                              La localidad de La Chispa  se encuentra en el departamento General López, y cuenta con una población de 500 habitantes aproximadamente.

                              En La Chispa cuentan con un médico, que atiende solamente de lunes a sábados por la mañana, y poseen para el traslado en casos de emergencias hasta la vecina localidad de Murphy, con una Volswagen Combi modelo 1984, que se encuentra seriamente deteriorada. 

                              Para los demás traslados de pacientes, se procede a contratar una ambulancia privada con el riesgo de la demora y el costo económico que debe solventar la Comuna, ya que la mayoría de los habitantes de La Chispa no cuentan con el poder adquisitivo para afrontar la situación.
                              La crítica situación por la que atraviesa la Comuna de La Chispa,  dado que últimamente las comisiones comunales del territorio provincial se ven obligadas a encargarse de tareas sociales, supliendo las falencias del Estado, hace que se tengan que realizar tales pedidos.
                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

