PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre las acciones que se tomaron para formar e implementar el C.I.D.E.M. (Centro de Información sobre Mediación) creado en el art. 4 de  la Ley De Mediación No. 11.622, reglamentada mediante el Decreto No. 3.372/2003 del Poder Ejecutivo Provincial

Fundamentos

Señor Presidente:

Visto que desde hace más de cinco (5) años ha sido aprobada la Ley de Mediación 11.622, y que además ha pasado un (1) año desde la reglamentación de la misma mediante el Decreto Nro. 3.372/2003;

Que tanto la  Mediación  Privada como la Mediación Judicial son herramientas fundamentales para mejorar el funcionamiento de la justicia, siendo un método alternativo de resolución de conflictos que de otra manera pasarían a engrosar los ya abarrotados juzgados de la provincia;

Que las Universidades y los Colegios Profesionales están interesados en aportar sus conocimientos y sus recursos para concretar esta mejora en la administración de justicia;

Que el Poder Ejecutivo de la Provincia fue uno de los impulsores de la creación y aprobación de esta Ley, promoviendo además la firma de convenios con diversas Facultades de Derecho y con el Colegio de Abogados de la Segunda Circunscripción, 

Que la Provincia adhirió al mediante el decreto No.203/1994 al Programa Nacional de Mediación (Decreto P.E.N. No. 1480/92);

Que creemos fundamental poner en práctica este instituto normado por la ley 11.622, cuya difusión depende en gran medida de la puesta en funcionamiento de C.I.D.E.M..

Por lo expresado precedentemente solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

