
SANTA FE, 18 de Noviembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13888 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a la prestación del servicio de transporte público de pasajeros en el tramo comprendido por las ciudades de Rosario – Arroyo del Medio, informe:

a) Cuáles son las frecuencias horarias con que las Empresas “América T.A.” S.R.L. y Serodino S.R.L. prestan el servicio autorizado en forma provisoria por la Secretaría de Transporte de la Provincia en el corredor Rosario – Villa Constitución.

b) Si se autorizó a la empresa “América T.A.” S.R.L. a prestar el servicio de transporte de pasajeros dentro del radio urbano de la ciudad de Villa Constitución y cuáles son las paradas establecidas para el ascenso y descenso de pasajeros.

c) Cuáles son las paradas establecidas en todo el trayecto desde Rosario hasta Arroyo del Medio. 

d) Cuántas son las unidades que forman el parque automotor de cada una de las Empresas que actualmente prestan estos servicios y si las mismas cumplen con todo lo establecido por la Ley Nacional de Tránsito Nº 24449.

e) Si se realizan periódicamente los controles para corroborar que la empresa “América T.A.” S.R.L. efectúe en forma completa el trayecto Rosario – Arroyo del Medio.

f) Si se han labrado a las mencionadas empresas actas de infracción por incumplimiento del servicio y/o de las condiciones que establece la Ley Nacional de Tránsito Nº 24449.”




       


Salúdole muy atentamente.
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