Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a la prestación del servicio de transporte público de pasajeros en el tramo comprendido por las ciudades de Rosario – Arroyo del Medio, informe:

a) Cuáles son las frecuencias horarias con que las Empresas “América T.A.” S.R.L. y Serodino S.R.L. prestan el servicio autorizado en forma provisoria por la Secretaría de Transporte de la provincia en el corredor Rosario – Villa Constitución.

b) Si se autorizó a la empresa “América T.A.” S.R.L. a prestar el servicio de transporte de pasajeros dentro del radio urbano de la ciudad de Villa Constitución y cuáles son las paradas establecidas para el ascenso y descenso de pasajeros.

c) Cuáles son las paradas establecidas en todo el trayecto desde Rosario hasta Arroyo del Medio. 

d) Cuántas son las unidades que forman el parque automotor de cada una de las Empresas que actualmente prestan estos servicios y si las mismas cumplen con todo lo establecido por la Ley Nacional de Tránsito Nº 2449.

e) Si se realizan periódicamente los controles para corroborar que la empresa “América T.A.” S.R.L. efectúe en forma completa el trayecto Rosario – Arroyo del Medio.

f) Si se han labrado a las mencionadas empresas actas de infracción por incumplimiento del servicio y/o de las condiciones que establece la Ley Nacional de Tránsito Nº 24449.

Sr. Presidente:



  Durante las últimas semanas el servicio de transporte público de pasajeros que presta la empresa TIRSA, en el tramo comprendido por las localidades de Rosario – Villa Constitución – San Nicolás – Pergamino, ha cesado casi en forma total. Esto perjudica y agrava la situación de falta de transporte que se viene sufriendo desde hace varios años y perjudica a la gran cantidad de trabajadores , estudiantes y la población en general  de otras localidades que diariamente viajan para poder acceder a sus lugares de trabajo; estudio e indirectamente al buen desarrollo de la actividad productiva de las empresas industriales de la zona.



La ausencia de una empresa que funcione adecuadamente, con suficiente cantidad de unidades cubriendo los horarios diurnos y nocturnos ha sido cubierta por empresas locales y remises gariteros. Estos vehículos sustitutos tampoco garantizan un traslado seguro y eficiente, ya que no cuentan con las condiciones mínimas de seguridad, frecuencia y capacidad para trasladar a la gran cantidad de usuarios que la zona requiere.



Se ha sumado a dichos inconvenientes un conflicto entre el Municipio y la empresa de transporte local TOC Bus, por una parte y, por otra, la empresa “América T.A.” S.R.L., ya que esta última efectuaba el ascenso y descenso de los pasajeros dentro del radio urbano de la ciudad de Villa Constitución, perjudicando a la empresa local, de acuerdo a la publicación del diario La Capital que se adjunta al presente proyecto.



Entendemos que la solución definitiva es el llamado a licitación para la concesión de dichos corredores estableciéndose con claridad horarios, frecuencias, paradas, tipos de unidades y asegurándose que el servicio cumpla con todo lo regulado por la Ley Nacional de Tránsito Nº 24449.



Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

