PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que tome, en forma urgente, acciones ante la Comisión Nacional de Regulación del Transporte (C.N.R.T.) tendientes a solucionar la problemática  situación del transporte interurbano de pasajeros entre las localidades de Rosario –Villa Constitución – San Nicolás – Pergamino. 

Sr. Presidente:




En las últimas semanas la empresa TIRSA, que tiene la concesión del corredor Rosario – Villa Constitución - San Nicolás – Pergamino ha dejado de prestar el servicio de transporte interurbano de pasajeros casi en forma total; agravando la situación ya existente en esta importante región.

 


La reactivación industrial de la zona, que tiene como ejes centrales la gran producción siderúrgica y de fundición de las empresas Siderar  (en San Nicolás) y Acindar y Paraná Metal (en Villa Constitución), que actualmente procesan conjuntamente cerca de 4 millones de toneladas de metal anualmente; junto a la actividad portuaria en la zona de Villa Constitución - Arroyo Seco, con tres puertos de carga de cereal y la empresa química Basf en la misma localidad; más el desarrollo constante de empresas pequeñas y medianas que brindan servicios a las industrias antes mencionadas; junto a la necesidad de traslado de miles de estudiantes a las universidades de Rosario, expresan claramente la necesidad de tener un transporte público adecuado. 

  

Hace varios años que el servicio viene deteriorándose no sólo cuantitativa sino también cualitativamente; sumando, además, situaciones de inseguridad evidentes.



Parte del servicio desde Rosario hasta Arroyo del Medio se está cubriendo con prestaciones provisorias autorizadas por la Secretaría de Transporte de la Provincia, pero las mismas no son suficientes y han actuado como “parche”, remediando parcialmente los problemas existentes, ya que los mismos sólo cubren el recorrido hasta Arroyo del Medio no pudiendo ingresar a la provincia de Buenos Aires. 

  

Es necesario llamar en forma urgente a una nueva licitación para la concesión del corredor y lograr un transporte que, no sólo cubra las necesidades descriptas, sino también que cumpla con todas las condiciones que establece la Ley Nacional  de Tránsito Nº 24.449.

 


Viajar desde Rosario hasta Villa Constitución y San Nicolás se ha convertido en una verdadera odisea. La falta de horarios y de paradas claramente establecidas hace imposible que trabajadores, estudiantes y población en general puedan cumplir con sus obligaciones.




Corroborando la situación descripta se adjunta copia de la solicitud efectuada por la  Cámara Industrial del Departamento Constitución.




Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 

