PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, evalúe la posibilidad de realizar un convenio con Cine Club Santa Fe, a fin de proyectar la película 18-J en salas de dicha institución para estudiantes del 3er. Ciclo de la E.G.B., Polimodal, Institutos Terciarios y Universidades.

Señor Presidente:

La película 18-J, es un largometraje compuesto por diez cortos de diez minutos cada uno, que intenta homenajear a las víctimas al cumplirse diez años del atentado a la sede de la Asociación Mutual Israelita Argentina – AMIA. 

Este hecho ocurrió a pocos días de cumplirse el centenario de la institución -18 de julio de 1994-  y dejó un saldo de 85 víctimas fatales. Hasta el día de hoy seguimos sin saber cómo y porqué sucedió.

AMIA fue fundada hace más de un siglo, como una mutual, una ONG sin fines de lucro. Su misión es la atención social, el amparo de ancianos y discapacitados, la difusión de la cultura y el mejoramiento de la vida de los miembros de la comunidad judía y no judía. 

La comunidad cinematográfica argentina ha decidido realizar este film en homenaje a la memoria de las víctimas y para impulsar en la sociedad la necesidad de encontrar finalmente la verdad. Porque sin memoria es imposible construir el futuro. 

18-J, es una película producida por el Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales, en coproducción con las productoras: Aleph Media, BD Cine, Cinema Digital, Cinetauro, El Puente, Kaos, Patagonik Film Group, Zarlek, Pol-ka y Universidad de 3 de Febrero. Está dirigida por Daniel Burman, Adrián Caetano, Lucía Cedrón, Alejandro Doria, Alberto Lecchi, Marcelo Schapces, Carlos Sorín, Juan B. Stagnaro, Adrián Suar y Mauricio Wainrot.

El film fue realizado sin fines de lucro y colaboraron en él, además de los directores y productores, todos los artistas y técnicos que participaron en la producción, junto con los siguientes sindicatos y empresas de servicios: Sindicato de la Industria Cinematográfica Argentina (S.I.C.A.), Asociación Argentina de Actores (A.A.A.), Sindicato Argentino de Músicos (S.A.D.E.M.), Sindicato Argentino de Autores, Intérpretes y Compositores (S.A.D.A.I.C.), Asociación Argentina de Autores (Argentores), Laboratorios Lacsa y Laboratorio Cinecolor.

A ellos se suman las empresas de distribución, exhibición y comercialización del film para que todo lo recaudado por este proyecto sea destinado a beneficio de: AMIA, Abuelas de Plaza de Mayo, Cáritas, Familiares y amigos de las víctimas, Fundación Casa Garrahan, Hospital de Clínicas, Memoria Activa, Patronato de la Infancia, Red Solidaria, Centro Simon Wiesenthal.

Diez compañías productoras eligieron a diez directores para filmar diez cortometrajes de diez minutos cada uno. Se seleccionaron realizadores noveles y consagrados, provenientes de distintas tendencias, géneros y estilos. Este criterio abarcativo y representativo confluye en una visión fructífera y enriquecedora sobre el tema. Por su parte, los valores estéticos del film están determinados por la mirada de cada uno de los cineastas, quienes definieron una propuesta argumental con absoluta libertad temática y estilística.

Sinopsis de los diez cortos:
Daniel BURMAN  – Productora: BD Cine
En una calidad de video casero un médico cuenta un parto, con lujo de detalles. Un parto que hubo el día del atentado a la AMIA. Es documental. Es un médico real del Hospital de Clínicas y cuenta las dificultades de trabajo de ese día. Se le pregunta fuera de cámara si recuerda el nombre del niño. Dice que no. Que no se acuerda. Que hubo mucho trabajo ese día. Corte a negro, un negro largo.

La cámara recorre, un suave steady cam, curioso, transita por la calle Corrientes. Un off de un niño, neutro, sin actuación o sobre intención, comienza a narrar anécdotas de vecinos y comerciantes. Las consecuencias secundarias del atentado, la vida cotidiana en el barrio y sus protagonistas y cambios en estos diez años. 

Adrián CAETANO – Productora: Universidad Nacional de Tres de Febrero
El momento previo a la explosión y el corazón mismo de la explosión.

Una ola nacida en el centro mismo del horror, que rompe incontenible sobre las cosas y luego se aleja

Todo el espanto reflejado en 10 minutos que parecen detenerse arbitraria, caprichosamente.

Viento, fuego, tierra, escombros.

10 postales pobladas de detalles, pequeños objetos donde vemos el íntimo reflejo de la gente. 10 instantes.

Lucía CEDRÓN – Productora: Cinetauro
Jaco y Marga son jubilados y viven en el barrio de Once.

Jaco llegó en 1930 a la Argentina siendo niño, huyendo de la Europa antisemita. En 1976 envían a su hija Andrea con 18 años hacia Israel, después de que secuestren a algunos de sus compañeros y que ella sea buscada en su casa. Allí, Andrea hace su vida y decide no volver nunca más a la Argentina con la que está enojada.

El 18 de julio de 1994 por la mañana, Jaco y Marga están alistándose para ir a buscar los pasajes que les envió Andrea. La familia está por reunirse en Israel de vacaciones y festejar juntos el segundo cumpleaños del nieto a quien los abuelos aun no conocen.

La historia del pueblo judío como la de la Argentina, están puntuadas por olas de migraciones y de éxodos, ya sea por razones económicas, religiosas o políticas. La búsqueda del lugar para construir y echar raíces es inherente a cada individuo y susceptible de ser atravesada por los acontecimientos mundiales, en todo momento, en todo lugar. Este es el caso de los personajes de este cortometraje para quienes estas temáticas están en constante tela de juicio.

Alejandro DORIA  – Productora: Patagonik Film Group
Es el 18 de julio de 2004.

Se han cumplido ya diez años. Ana sabe que no puede seguir esperando. Y en su casa, frente a toda la documentación que ha reunido en ese tiempo y frente a un juez imaginario "ensaya" su testimonio: claro, documentado, preciso. Por momentos la indignación la excede; por momentos la emoción la afecta. Hay un crescendo en su exposición y también un afán de controlarse y controlar el tono que corresponde a su propósito. Las preguntas que ella misma formula como si fuera el juez, la sorprenden. Y su voz dice lo que todos sabrían si hubieran querido, así como ella no pudo evitar leer, relacionar, reflexionar, investigar, decidir que no podría tolerarse también esta impunidad.

En el final de su declaración la veremos ya no como parte de un ensayo, sino firme ante la verdadera justicia.

Alberto LECCHI – Productora: Zarlek Producciones
En la Quebrada de Humahuaca, el pequeño pueblo se despierta. Betty hace los quehaceres cotidianos y se prepara para empezar el día. Luna, su hija menor, está en plenas vacaciones de invierno y la acompaña. A media mañana, Coca, su vecina, viene a darles la impactante noticia: una bomba estalló en el centro de Buenos Aires en el Barrio de Once, el mismo donde habita su hijo mayor, Polo, quien fue a la Capital en busca de una oportunidad de trabajo.

Betty corre al Almacén de Ramos Generales del pueblo a llamar a su hijo. En la pensión de Buenos Aires, nadie sabe nada de él. Betty espera la respuesta de Polo junto a Luna y un grupo de vecinas. Mientras las noticias de la televisión sólo traen dolor y muerte, Betty vela por su hijo. 

Una tensa espera que enfrenta a ese pequeño pueblo de Huamahuaca, aislado de los conflictos globales y reducido a su día a día, a los temores de la gran ciudad, el terrorismo y el odio racial. 

Marcelo SCHAPCES – Productora: Kaos
Barrio de Once. En la mañana del atentado, la familia Cohen discute acaloradamente por la “decisión” de Ezequiel, el hijo mayor de 13 años, que se niega a hacer su bar-mitzva, preso de sus dudas religiosas. 

La tensión crece y la explosión de la A.M.I.A en ese momento genera en Ezequiel la sensación de que Dios ha respondido a su “rebeldía”. 

El epílogo, diez años más tarde, intentará recomponer ese sentimiento y ubicar las cosas en su sitio. 

Carlos SORIN – Productora: El Puente Producciones

Los rostros de las víctimas nos miran desde sus fotos familiares. Quienes eran, quienes querían ser. 

Un homenaje a las víctimas del atentado, para que dejen de ser un número y tomen forma frente a nuestros ojos.

La ciudad en que vivieron y el espacio vacío que dejaron...

Juan Bautista STAGNARO – Productora: Aleph Media 

Brasil acaba de consagrarse Campeón Mundial por cuarta vez y es una noticia demasiado reciente y todavía difícil de digerir para todos. Sin embargo Ciro, un joven estudiante con exámenes pendientes, tiene la cabeza en otra parte:  debe presentarse a un examen de literatura para el que no está preparado. Y lo sabe. Por eso trata de completar camino a la escuela una lectura incompleta y precaria de la Divina Comedia. Los versos del Dante resuenan en su cabeza, ajeno a las señales que encuentra en su camino, acaso acompañando sin saberlo su propio descenso a los infiernos, a los que parecía referirse Dante con precisión, setecientos años antes de esa mañana. Donde un hecho brutal, incomprensible, los va dejar casi fuera del tiempo, disueltos, inmateriales.

Adrián SUAR – Productora: Pol-ka
Hoy es un día de gran felicidad para el matrimonio de Carla y Gustavo. Hace muy poco han sido padres y darán cumplimiento a la ceremonia de la circuncisión de su pequeño hijo. Reina en la casa un clima de alegría y cierto nerviosismo: el hermano de Carla, Fernando, padrino de la ceremonia, no llega y deben dar comienzo al ritual. Además citó allí a su nueva novia, Mariana, quien está presente en la casa y a quien nadie de la familia conoce. Y para completar la escena, Mariana es shikze, lo cual la hace sentir algo perdida sin la presencia de su novio y entre gente desconocida.

A unas cuantas cuadras de allí, Fernando, se ha demorado en su lugar de trabajo, la Amia. Ha ido a buscar allí un presente para su sobrino y otro para Mariana. Sale caminando apurado y contento por los pasillos de la institución, rumbo a la casa de su hermana. En ese mismo momento comienza la ceremonia. 

Mientras todos en la casa asisten a este particular y único momento nadie imagina que Fernando nunca llegará. Es el 18 de julio de 1994.

Mauricio WAINROT – Productora: Cinema Digital
Expresar a través de la danza renunciando a todo tipo de anécdota y relatar a través del movimiento y de una escenificación de mecanismos lo inexorable de la muerte, y la ausencia de los que no están más. El personaje central se desgarra por el dolor de las pérdidas pero el personaje del tiempo va delimitando un nuevo territorio que es el recomienzo, es el tiempo de una memoria que continúa con todo el bagaje de su dolor a cuestas, hacia adelante y que resurge desde el vacío. 

Renaceremos siempre.

Ficha técnica:

Dirección: Adrián Caetano (episodio "86"), Carlos Sorín (episodio "La memoria"), Daniel Burman (episodio sin título), Alberto Lecchi (episodio "La llamada"), Alejandro Doria (episodio "Vergüenza") , Lucía Cedrón (episodio "Mitzvah"), Juan Bautista Stagnaro (episodio "La Divina Comedia"), Mauricio Wainrot (episodio "Lacrimosa"), Marcelo Schapces (episodio "La ira de Dios"), y Adrián Suar (episodio "Sorpresa")  

Guión: Roberto Gispert (episodio de Caetano), Santiago Giralt (episodio de Lecchi), Paula Romero Levit y Pablo Fidalgo (episodio de Schapces), Juan Bautista Stagnaro (episodio de Stagnaro), Josefina Trotta, Sebastián Noejovich, Lucía Victoria Roux, María Laura Meradi, Francisco Sánchez Azcárate, Damián Fraticelli y Mariano Vera (episodio de Suar) y Victoria Galardi (episodio "Mitzvah")  

Intérpretes:

Federico Barga ...Nene (Episodio de Burman),

Nicolás Pablo Attadía ...Voz en off del nene (Episodio de Burman) 

Sandra Seco ...Madre (Episodio de Burman) 

Francisco Pascual ...Abuelo (Episodio de Burman) 

María Carmen Diez ...Abuela (Episodio de Burman) 

Norman Erlich ...(Episodio "Mitzvah") 

Adriana Aizemberg ...(Episodio "Mitzvah") 

Ana Celentano ...(Episodio "Mitzvah") 

Víctor Hugo Morales ...Locutor (Episodio "Mitzvah") 

Marina Ferraro ...Locutora (Episodio "Mitzvah") 

Susú Pecoraro ...Ana (Episodio "La vergüenza") 

Silvia Gallegos ...Betty (Episodio de Alberto Lecchi) 

Marina Vilte ...Luna (Episodio de Alberto Lecchi) 

Huerto Rivadineira ...Coca (Episodio de Alberto Lecchi) 

Matías Araoz ...Bebé (Episodio de Alberto Lecchi) 

Marisel Cruz ...Lili (Episodio de Alberto Lecchi) 

Gabriela Bertolone ...Dueña del almacén (Episodio de Alberto Lecchi) 

Amalia Alancay ...Doña Asunción (Episodio de Alberto Lecchi) 

Serafín Llampa ...Ciclista (Episodio de Alberto Lecchi) 

Gustavo Araya ...Locutor de radio (Episodio de Alberto Lecchi) 

Carmen Vallejo ...Bobe (Episodio de Marcelo Schapces) 

Max Berliner ...Zeide (Episodio de Marcelo Schapces) 

Silvia Kutica ...Madre (Episodio de Marcelo Schapces) 

Luis Luque ...Padre (Episodio de Marcelo Schapces) 

Manuel Salomón ...Ezequiel a los 13 (Episodio de Marcelo Schapces) 

Sebastián Micha ...Ezequiel a los 23 (Episodio de Marcelo Schapces) 

Manuel Martín ...Benjamín a los 3 (Episodio de Marcelo Schapces) 

Luchano Ruiz ...Benjamín a los 13 (Episodio de Marcelo Schapces) 

Nazareno Casero ...(Episodio "La comedia divina") 

Silvina Bosco ...(Episodio "La comedia divina") 

Alfonso Burgos ...(Episodio "La comedia divina") 

Federico Cánepa ...(Episodio "La comedia divina") 

Aldana Lelan ...(Episodio "La comedia divina") 

Maxi Zago ...(Episodio "La comedia divina") 

Martín Comán ...(Episodio "La comedia divina") 

Eric Miao ...(Episodio "La comedia divina") 

Marcelo Araujo ...Relator (Episodio "La comedia divina") 

Leo Bosio ...Diego (Episodio de Adrián Suar) 

Magela Zanotta ...Ana (Episodio de Adrián Suar) 

Ramiro Agüero ...Marcos (Episodio de Adrián Suar) 

Eduardo Wigutow ...Mauricio (Episodio de Adrián Suar) 

Sara Solnik ...Greta (Episodio de Adrián Suar) 

Diego Gentile ...Gastón (Episodio de Adrián Suar) 

Yago Ardel ...Matías a los 10 (Episodio de Adrián Suar) 

Matías Cano ...Matías de bebé (Episodio de Adrián Suar) 

Clara Waksberg ...Tía (Episodio de Adrián Suar) 

Laura Cucchetti ...(Episodio "Lacrimosa") 

Elizabeth Rodríguez ...(Episodio "Lacrimosa") 

Leandro Tolosa ...(Episodio "Lacrimosa") 

Ernesto Chacón Oribe ...(Episodio "Lacrimosa") 

Equipo Técnico:

Producción:

Pablo Rovito y Fernando Sokolowicz, Diego Dubcovsky (episodio de Burman), Cecilia Bossi (episodio "La vergüenza"), Marcelo Paván (episodio de Sorín) y Fernando Blanco (episodio de Suar)

Jefe de Producción:

Marcelo Martín (episodio "Mitzvah"), Alejandro Lanezan (episodio "La vergüenza"), Roy Easdale (episodio de Lecchi), Alejandro Israel (episodio de Schapces) y Marcela Coria (episodio "La comedia divina")

Dirección de producción:

Emiliano Torres (episodio de Burman), Victoria Carreras (episodio de Caetano) y Juan Lovece (episodio de Suar), 

Producción ejecutiva:

Guillermo Szelske (episodio "Mitzvah"), Luis Sartor (episodio de Lecchi), Noemí Fuhrer (episodio de Schapces), Juan Vera (episodio de Suar) y Jorge Rocca (episodio "Lacrimosa")

Asistente de Dirección:

Natalia Hernández (episodio "Mitzvah"), Fabiana Tiscornia (episodio "La vergüenza"), Mariela Osorio (episodio de Lecchi), Sergio Suárez (episodio de Schapces), Carina Sama (episodio "La comedia divina"), Jorge Bechara (episodio de Suar) y Magdalena Cernadas (corto de Burman)

Fotografía:

Alejandro Giuliani (episodio de Burman), Julián Apezteguia (episodio de Caetano), José Luis García (episodio "Mitzvah"), Willi Behnisch (episodio "La vergüenza"), Hugo Colace (episodios de Lecchi y Sorín), José Guerra (episodio "La ira de Dios"), Andrés Mazzon (episodio "La comedia divina"), Miguel Abal (episodio de Suar) y Abel Peñalba (episodio "Lacrimosa")

Cámara:

Atahualpa Rojas Bermúdez (episodio de Burman), Willi Behnisch (episodio "La vergüenza"), José Guerra (episodio de Schapces), Miguel Abal (episodio de Suar) y Abel Peñalba (episodio "Lacrimosa")

Efectos especiales:

Christian Souto y Nelson Tomps (episodio de Caetano)

Música:

Diego Grimblat (episodio de Caetano) 

Coreografía:

Mauricio Wainrot (episodio "Lacrimosa")

Sonido:

Jésica Suárez (episodio de Burman), Víctor Tendler (episodio "Mitzvah"), Carlos Abbate y José Luis Díaz (episodios "La vergüenza" y el de Suar), Jorge Stavropulos (episodios de Lecchi y "La comedia divina"), Marcelo Gareis (episodio "La ira de Dios") y Alexis Stavropulos (episodio "Lacrimosa")

Dirección de arte:

Luciano Rípodas (episodio de Burman), Sebastián Roses (episodio de Caetano), Ailí Chen (episodio "Mitzvah"), Margarita Jusid (episodio "La vergüenza"), Carmen Cornejo (episodio de Lecchi), Rodolfo Pagliere (episodio de Schapces), Patricia Pernía (episodio "La comedia divina"), Mariana Sourrouille (episodio de Suar) y Carlos Gallardo (episodio "Lacrimosa")

Escenografía:

Carlos Gallardo (episodio "Lacrimosa")

Vestuario:

Margarita Jusid (episodio "La vergüenza") y Carlos Gallardo (episodio "Lacrimosa")

Montaje:

Alejandro Brodersohn (episodio de Burman), Israel Adrián Caetano (episodio de Caetano), Rosario Suárez (episodio "Mitzvah"), Sergio Zóttola (episodio "La vergüenza"), Alejandro Alem (episodios de Lecchi, Sorín, Suar y "La comedia divina"), Miguel Schverdfinger (episodio "La ira de Dios"), Alejandro Parisow (episodios de Sorín y Suar) y Marcela Sáenz (episodio "Lacrimosa")  

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

