
SANTA FE, 25 de Noviembre de 2004.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 13896 P.P.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la repartición correspondiente, informe respecto de la aplicación de la Ley Nº 4.390 (Sanidad Vegetal) y modificatorias, que regula el control y eliminación de las plagas agrícolas, así como del Decreto 3.763 referida al control particular de aves plagas (cotorras), los siguientes aspectos:

· Bajo qué marco o con qué potestad los Municipios y Comunas establecen, dentro de las sanciones previstas para los propietarios, arrendatarios, usufructuarios u ocupantes de predios rurales que no den cumplimiento a las disposiciones de la legislación en cuestión, el impedimento de la emisión de guías, que resulta esencial para el traslado de animales fuera de los límites de las propiedades o parcelas ocupadas.

· A través de qué mecanismo de selección y/o inscripción surgen las empresas encargadas de combatir las aves plagas (cotorras), a través del tratamiento de los nidos, que se incluyen en el reducido listado que consta en la página web oficial del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, y cómo acceden a la información sobre la necesidad de sus servicios en las parcelas donde se labraron actas.

· Cuáles son las razones por las que los propietarios, arrendatarios, usufructuarios, ocupantes, o en su ausencia, los encargados de los predios rurales, no tienen conocimiento de las tareas de inspección efectuadas, hasta el momento en que se recepcionan las actas labradas por los técnicos de la Dirección de Sanidad Vegetal”.

Salúdole muy atentamente.

