PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a la construcción del nuevo edificio de la ESCUELA PRIMARIA Nº 748 “FRAY JUSTO SANTA MARÍA DE ORO”, de la localidad de Villa Minetti, departamento 9 de Julio; conforme lo aconsejan estudios y relevamientos de la Dirección Regional de Educación y Cultura - Región I, dependiente de la mencionada cartera.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

Más que nunca podemos decir que estamos ante un viejo anhelo de la comunidad de Villa Minetti. Desde cada lugar que ocupé en la función pública he bregado por la concreción de este deseo, iniciando los trámites pertinentes desde que asumí la Presidencia de la Comuna de la mencionada localidad; procurando acompañar a la comunidad educativa de la ESCUELA PRIMARIA Nº 748 “FRAY JUSTO SANTA MARÍA DE ORO”.

La escuela actualmente funciona en un edificio completamente rebasado en sus posibilidades, que se ha ido ampliando de forma desordenada y sólo por los sacrificios de la Asociación Cooperadora; así señor Presidente, el servicio de comedor debe brindarse por turnos, porque los niños no tienen donde sentarse, se imparten clases con aulas pequeñas y abarrotadas con más de cuarenta alumnos a la vez, el patio ha quedado reducido por las construcciones y no se pueden prácticamente realizar actos con todos los alumnos y los padres porque no entran todos.

También destacamos que el edificio escolar es compartido por tres escuelas, EMPA Nº 1221, CEPA Nº 6503 y CECLA Nº 101. Por otra parte, los sanitarios resultan completamente insuficientes y la cocina utilizada no cuenta con elementos mínimos de funcionamiento y seguridad, con todos los riesgos sanitarios que ello genera.

Para facilitar la gestión solicitada por este medio, la muy activa y tesonera Asociación Cooperadora adquirió oportunamente dos terrenos adyacentes al actual emplazamiento del colegio, donde realizar la construcción del nuevo edificio, liberando del gasto de dicha compra a la Provincia. 

Desde el año 1990 la matrícula de la escuela ha crecido  en forma permanente y sostenida, desde los 445 alumnos que tenía en un principio a los más de 900 actuales. Este incremento, señor Presidente, ha colapsado absolutamente la estructura edilicia actual, pese a lo cual la creatividad y esfuerzo de directivos, no docentes y maestras es el motor principal de los servicios que se brindan.

Al momento de comenzar con los trámites por ante el Ministerio de Educación de la Provincia, señalé con insistencia que la educación es un derecho y no un privilegio sólo para algunos y reitero que consideramos que apostar a ella es el único futuro que tenemos. 

El nombre que se ha impuesto a esta Escuela no es en vano. 

Fray Justo Santa María de Oro, fue –entre otras muchas cosas- un educador incansable y un activo promotor de escuelas e institutos educativos. Domingo Faustino Sarmiento, Padre de la Educación Argentina, en su obra “Recuerdos de Provincia” (1850) y recordando precisamente a Fray Justo Santa María de Oro, escribía: “…En el discurso de apertura del colegio, que se registra en el número 1° de El Zonda, dando cuenta de la escena, el malogrado joven Quiroga Rosas decía: "La primera voz que sonó, fue la del joven director, don Domingo Faustino Sarmiento, que leía el acta de la independencia, lo que el concurso escuchó con místico silencio. El mismo, enseguida, pronunció el siguiente discurso modesto por su forma, inmenso por el fondo: 'Señores, un día clásico para la patria, un día caro al corazón de todos los buenos, viene a llenar las expectaciones de los ciudadanos amantes de la civilización. La idea de formar un establecimiento de educación …, no es enteramente mía. Un hombre ilustre, cuya imagen presencia esta escena (el retrato del obispo FRAY JUSTO SANTA MARÍA DE ORO  estaba colocado en la sala), y cuyo nombre pertenece doblemente a los anales de la República, había echado de antemano los cimientos a esta importante mejora. En su ardiente amor por su país, concibió este pensamiento, grande como los que ha realizado, … . Una casa de educación era una necesidad que urgía satisfacer, y yo indiqué los medios; juzgué era llegado el momento y me ofrecí a realizarla. En fin, señores, el pensamiento y el interés general lo convertí en un pensamiento y en un interés mío, y ésta es la única honra que me cabe'.”  Este es el espíritu que nos mueve, señor Presidente, ésta es nuestra motivación. La necesidad que urgía satisfacer entonces, es la misma que nos apremia al día de hoy. Sólo quien conoce las necesidad de nuestra gente podrá valorar la importancia tremenda que esta escuela tiene para la comunidad toda, no sólo como ámbito de estudio y comedor comunitario, sino como institución de contención y amparo para los niños.
Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

