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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia, actualice los contenidos y diseños de la Pagina Web de la mencionada Subsecretaria.

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que en visita a la Pagina Web de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia, cuya dirección es http://www.santafe.gov.ar/produccion/turismo/direccion_turismo.htm hemos comprobado la existencia de una sección dedicada a brindar información turística sobre la provincia;



Que dentro de esta sección “Información Turística de la Provincia de Santa Fe”, hemos constatado que la información disponible resulta escasa, y que no existe un criterio de organización de los contenidos que guié al visitante para acceder a la información;



Que así por ejemplo no se encuentran incluidas en la Pagina Turística de la Provincia de Santa Fe, secciones dedicadas a temas tales como Turismo Cultural e Histórico, Turismo Pesca, Turismo Religioso, Turismo Aventura o alternativo, Exposiciones y Congresos;

 

Que de la misma manera no figuran las distancias entre las principales ciudades de Santa Fe, con las de las demás Provincias y Países, como tampoco las rutas de acceso y los sistemas de peajes e información adicional (radares en ruta, ITV, etc);



Que tampoco se pueden encontrar características sobre el clima de las diferentes regiones de la Provincia;



Que información vital como es la de los alojamientos esta desactualizada e incompleta, es decir que si cualquier turista quiere tener una referencia sobre los precios de los alojamientos en la provincia de Santa Fe, se encontrara con diferencias  que van del 10% al 35%;



Que también hay que señalar que en la mencionada nomina muchos no señalan a que tipo y categoría de alojamiento pertenecen, es decir si son simples alojamientos, hosterías, apart u hoteles, y en este último caso cual es la categorización que los distingue;



Que tampoco existen secciones dedicadas a la Guía de Servicios, o información útil como ser las localidades y lugares con Cambio de Moneda, Revelado de Fotos, Cajeros Automáticos, Estaciones de Servicios (GNC), Servicios de Transporte, Consulados, Servicios de Internet, Hospitales y Clínicas, Farmacias, Emergencia y Seguridad, etc; 

 

Tampoco existe referencia alguna a las Empresas de Turismo, como a las Guías de turismo que trabajan en la provincia, como tampoco información sobre alquiler de autos y excursiones;



Que de la misma manera la Página carece de información sobre Shoppings, Bares, Restaurantes y comidas destacadas propias de esta región;



Que uno de los déficit mas grande es la inexistencia de un mapa, que oriente al turista donde se detalle con ubicación las ciudades y localidades, las rutas y accesos, la geografía y los detalles de los Servicios con que cuanta cada localidad;



Que en el mismo sentido el diseño, la ausencia de fotografías propias de la región, de unidad estética y visual, atenta contra la página, por lo que es urgente rediseñarla con los contenidos actualizados;



Que debemos tener en cuenta que en la Pagina de Web de la Región Centro (www.regioncentro.gov.ar), existe un apartado especial sobre desarrollo del turismo, donde las hermanas provincias de Córdoba y Entre Ríos, derivan para más información ante cualquier consulta a las páginas: www.cba.gov.ar/vercanal.jsp?idCanal=28898, y www.entrerios.gov.ar/turismo/index.htm respectivamente;



Que las Paginas Web, son puerta de entrada de millones de potenciales visitantes, ya que se trata de un servicio que se utiliza en el mundo entero;



Que muchas de las Provincias que tienen una Política Turística definida, han apostado fuertemente al desarrollo de Paginas Web que tengan información precisa sobre sus tierras, ya no solo en el tema de alojamiento, sino de servicios en general, circuitos turísticos, circuitos culturales, etc…;



Que así lo han entendido las Provincias de:

NOA

Jujuy
www.turismo.jujuy.gov.ar

Salta
www.turismosalta.gov.ar

Tucumán
www.turismoentucuman.gov.ar

Catamarca
www.turismocatamarca.gov.ar

NEA

Misiones
www.misiones.gov.ar/turismo 

Corrientes
www.corrientesturistica.gov.ar 

Cuyo

La Rioja
www.larioja.gov.ar/turismo/home.htm 

Mendoza
www.turismo.mendoza.gov.ar 

San Juan
www.turismo.sanjuan.gov.ar 

Patagonia

La Pampa
www.turismolapampa.gov.ar 

Neuquén
www.neuquentur.gov.ar

Río Negro
www.rionegrotur.com.ar 

Chubut
www.chubutur.gov.ar 

Santa Cruz
www.santacruz.gov.ar 

Tierra del Fuego
www.tierradelfuego.org.ar 

Región Centro

Córdoba
www.cba.gov.ar/vercanal.jsp?idCanal=28898

Entre Ríos


www.entrerios.gov.ar/turismo/index.htm

Pampeana

Buenos Aires
www.bue.gov.ar 

Provincia B.A.
www.styd.gba.gov.ar 

 

Que si queremos fomentar la actividad turística en la provincia como generadora de recursos y como fuentes de trabajo debemos tener en claro que uno de sus pilares, es la correcta información al turista;



Que entonces si la Página de Internet de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia es una de las consultas frecuentes de los potenciales visitantes, debemos tener la misma actualizada: en información y en contenido;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.
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