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PROYECTO DE COMUNICACIÒN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Hacienda y/o Salud, se sirva otorgar un subsidio por única vez a la Representación de la Liga Argentina de lucha contra el Cáncer (L.A.L.C.E.C.), filial Zavalla, Departamento Rosario, a los efectos de  construir una sala de espera, un consultorio, sanitarios y un depósito para concretar la ampliación de la sede de dicha Asociación.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Que a través de la inquietud de las Sras. Secretaria y Presidenta del L.A.L.C.E.C de Zavalla, Stella P. de Santinelli y Marta T. de Tacconi nos hemos enterado de las innumerables actividades realizadas por esta institución;

Que además ha quedado planteada la imperiosa necesidad de ampliar la sede de esta institución de la localidad de Zavalla;

Que la ampliación de esta sede, incorporando una sala de espera, un consultorio, sanitarios y un depósito va a lograr mayor accesibilidad y una mayor y mejor atención a las personas necesitadas de tratamientos paliativos contra el cáncer;

Que el L.A.L.C.E.C. Zavalla con personería jurídica Nº 894 y CUIT Nº 30708326115 y con domicilio legal en Calle Borrego 2323 código postal 2123 de esa localidad, necesita contar con la suma de veintidós mil quinientos pesos ($ 22.500) necesarios para efectuar dicha obra obra de ampliación, según análisis de costos efectuados;

Que Sr. Presidente, un subsidio por única vez que se pueda otorgar para cubrir el costo de esta obra de remodelación total o parcialmente, representaría una ayuda importantísima para la Asociación y además para la ciudadanía de Zavalla;

Que además la Liga Argentina de Lucha contra el Cáncer, L.A.L.C.E.C., a nivel nacional es una entidad de bien público, sin fines de lucro, y que opera a niveles locales a través de sus representaciones;

Que las actividades de la Liga están orientadas a mitigar los efectos del Cáncer mediante la prevención, educación y diagnóstico oportuno;

Que asimismo se provee ayuda al enfermo de cáncer sin recursos económicos a través de la provisión de medicamentos y la solicitud de internaciones, entre otras actividades;

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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