Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial realice gestiones ante el organismo Nacional que corresponda,  la reparación y demarcación de la Ruta  Nacional 11 en el tramo comprendido entre las localidades de Ramayón y  Pedro Gómez Cello.

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto que el Poder Ejecutivo realice las gestiones ante el organismo nacional de contralor de la empresa concesionaria del corredor vial de la Ruta Nacional N° 11 ”VIAL 3”, dado que en el tramo comprendido entre las localidades de Ramayon y Pedro Gómez Cello se encuentra en estado deplorable por la falta demarcación.

Asimismo, señor Presidente debemos tener en cuenta que es unas de las vías de comunicación más importante que une al Mercosur, el estado actual de ese tramo  dificulta el tránsito normal, ya sea de carga como el de automóviles.  

Es de destacar, que la ruta en cuestión esta concesionada, es decir que la misma no cumple con los conceptos contractuales, en lo que refiere a la conservación de la traza asfáltica .

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares el presente proyecto de  Comunicación. 

