Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, conceda un subsidio a la Fundación Espacios de Aprendizaje y Capacitación de la ciudad de Rafaela, con destino a la ampliación de su  Biblioteca “Monseñor Antonio Brasca”.

Sr. Presidente:




La Fundación Espacios de Aprendizaje y Capacitación, Organización No Gubernamental – Personería Jurídica Nº 353/01, tiene como marco de acción la promoción humana a través de la educación y la capacitación, destinados primordialmente a niños y adolescentes de escasos recursos. Su misión y objetivo se concretan en programas y proyectos de apoyo en escuelas urbano-marginales, de mediación escuela-familia y en cursos de capacitación no formal.                                




Esta institución cuenta con la Biblioteca Monseñor Antonio Brasca, que dispone de 7000 volúmenes, archivos periodísticos y material audiovisual, que necesita una ampliación de sus instalaciones para una adecuada atención los usuarios.

 


La Fundación no recibe ningún tipo de aporte dinerario oficial o privado y por esta razón solicita un subsidio de 20 mil pesos para la terminación de los trabajos.

                                Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

