PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que: 

1) El Poder Ejecutivo Provincial gestione, ante el Poder Ejecutivo Nacional, la  incorporación del Gasoducto de la Región Centro (GRC) como ramal provincial, dentro del Gasoducto del Noreste Argentino (GNA), ya que no se encuentra incorporado ni mencionado en el Acuerdo Federal para el lanzamiento del GNA, firmado el 24 de noviembre de 2003,  entre el Ministerio de Planificación Federal y las  provincias de Corrientes, Santa Fe, Formosa, Misiones y Salta.

2) Solicitar el apoyo del Poder Ejecutivo Provincial  para, eventualmente, colaborar en el financiamiento del tramo necesario,  para que el gas  llegue a cada localidad y de allí a los usuarios industriales, residenciales y unidades GNC.

FUNDAMENTOS

A  lo largo del país existe una gran proporción de la población que al día de hoy  carece de los servicios básicos que son factores  indiscutibles de calidad de vida y  pilares para el desarrollo regional. Esto se debe a que, en la  mayoría de los casos, falta planificación o se diseñan sistemas de abastecimiento para grandes centros urbanos que dejan fuera regiones de gran importancia para el desarrollo económico nacional. 

Este cuadro de situación es el que ha originado históricamente la creación de cooperativas a cargo de los servicios públicos 

En este marco el 22 de junio de 2000 se constituyó  CECReCe (Cooperativa de Emprendimientos Conjuntos de Obras y Servicios Públicos y Privados Región Centro Limitada), integrada por quince cooperativas de Servicio Públicos de las Provincias de Córdoba, Santa Fe y Santiago del Estero y apoyadas por dos Cooperativas de Producción y Comercialización. 
 Esta entidad tiene por objeto concretar los aportes que resulten necesarios para el transporte de Gas Natural desde el punto de toma más conveniente, del Gasoducto del Noreste, hasta región Centro del país, como asimismo la distribución del mismo en cada una de las localidades integradas. 

El objetivo general que se ha planteado CECReCe es  potenciar el desarrollo económico de la región y como objetivo especifico el de proveer, distribuir y mantener un sistema de transporte y distribución por redes de gas natural a usuarios industriales, comerciales y residenciales en forma eficiente, a costos razonables y de optima calidad final.

 El proyecto prevé construir un gasoducto de 347 Km. cuyos puntos de conexión  ubicados en las localidades de San Francisco y Selva y distribuirá gas natural a las quince comunidades (inicialmente cofundadoras del proyecto) y a otras tantas cercanas al sistema, comprendiendo a mas de 25.000 familias y comercios que representan no menos de 90.000 habitantes.

Entre los potenciales beneficiarios se encuentran también más de 15 plantas industriales lácteas, plantas secadoras de cereales, mataderos, frigoríficos, y otros comercios e industrias con consumos significativos, estando previsto además la instalación de estaciones de GNC vehicular.

Si bien el 24 de noviembre de 2003, se firmó entre la Nación y las provincias de Corrientes, Santa Fe, Formosa, Misiones y Salta el Acuerdo Federal para el Lanzamiento del Gasoducto del Noreste Argentino (GNA), el Ramal Gasoducto región Centro (GRC) descripto anteriormente, no se encuentra incluido.

Por  lo expuesto y a fin de promover la integración regional,  no solo en los aspectos geopolíticos sino también en lo relativo a la producción y a los servicios, como mecanismos que posibiliten inversiones productivas en distintas zonas de nuestro país impidiendo, de ese modo, migraciones y atomización de capitales es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

 

