PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  a través del Ministerio de Gobierno, proceda a la designación de un cargo de  asistente social para el Programa de tratamiento “En Alta Contención” de gestión mixta, a desarrollar por la Policía de Menores de Venado Tuerto.

FUNDAMENTOS:


Los programas de menores en conflicto con la Ley Penal abordan las problemáticas de adolescentes (en su mayoría varones), comprendidos en la franja de 12 a 18 años que se encuentran bajo dependencia judicial imputados de la comisión de delito.


En apretado resumen el programa comprende tres sub-programas, a saber:

- El de libertad asistida: menores con familia contenedoras.

- El de tratamiento en alta contención: que comprende aquellos casos de

mayor complejidad en razón de su deterioro y de la imposibilidad de integrarse a los programas de menor contención. Aborda en la Institución Policía de Menores modificada, la instrumentación de un programa capaz de permitir el abordaje de graves patologías delincuenciales en condiciones de seguridad. 

Su estructuración se apoya en 2 ejes fundamentales:


-el equilibrio en la contención y la terapéutica y


-el rescate del valor rehabilitador del trabajo.

O sea que es una institución de gestión mixta (Policía-Ministerio de Gobierno con personal civil (asistente social-psicólogos-maestra de oficio y celadores).

- El programa de menores no punibles: Hogar granja (Director Psicológico-Asistente Social-Alfabetizadores-4 operadores).

La ciudad de Venado Tuerto requiere en forma prioritaria la designación de un asistente social para comenzar el programa mencionado, es por ello que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

