PROYECTO DE comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, gestione ante las autoridades nacionales que correspondan la instalación y funcionamiento en la ciudad de Rafaela de una delegación administrativa de la Policía Federal Argentina.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



La ciudad de Rafaela es cabecera del departamento Castellanos y centro de una región aún más  amplia.  Esa región del centro oeste santafesino desarrolla una actividad muy dinámica en los intercambios comerciales, educativos y culturales con otros países del mundo.



Es por ello que representa una necesidad reiterada de sus ciudadanos la realización de trámites de documentación personales o comerciales que solo gestiona la Policía Federal Argentina.  En la actualidad, la única posibilidad para concretar esos trámites es trasladarse a la ciudad de Santa Fe donde existe la delegación más próxima.



Años atrás la Policía Federal Argentina prestaba un servicio periódico de trámites de documentación en la ciudad de Rafaela, pero se interrumpió sin ser restablecido.



Superada la mayor crisis económica de nuestra historia, que afectó tanto la actividad de las personas como los recursos públicos, consideramos que es hora de acercar este servicio a los pobladores de una región del interior que aporta en base a su trabajo y creatividad al desarrollo y la proyeccióin de nuestra provincia.



Como elemento favorable se debe destacar también que en la comunidad de Rafaela, varias instituciones han manifestado no solo su interés en el tema sino también su disposición a colaborar con los medios a su alcance para que funcione la delegación solicitada.



Por todo lo expuesto, solicitamos el apoyo de nuestros pares para la aprobación del presente proyecto de comunicación.

