PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Municipios gestione ante las municipalidades de Rosario y Granadero Baigorria la modificación del recorrido de la línea de transporte urbano de pasajeros 103, dependiente de la primera, a los efectos de beneficiar a los vecinos de los barrios Los Naranjos y Paraíso, de la ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Motiva el presente Proyecto de Comunicación la inquietud transferida a través del Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario, de un numeroso grupo de vecinos de dicha localidad, residentes en los barrios Los Naranjos y Paraíso.




En sendas notas dirigidas a los ediles, plantean la necesidad de restablecer el servicio de transporte interurbano de pasajeros que ingresaba en dichos barrios, o permitir el ingreso de las líneas del servicio urbano de la ciudad de Rosario que hacen ingreso a la ciudad de Granadero Baigorria.




Los Naranjos y Paraíso son dos comunidades densamente pobladas, donde existen establecimientos de enseñanza pública, diversas instituciones e importantes complejos deportivos, como la Ciudad Deportiva del Club Atlético Rosario Central, con una gran concurrencia diaria y que hoy por hoy, no cuenta con servicios de transporte alguno.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

