PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Transporte y la Subsecretaría de Municipios, arbitre los medios para que la línea de transporte interurbano de pasajeros 35/9, reestablezca el recorrido que beneficiaba a los vecinos de los barrios Los Naranjos y Paraíso, de la ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario y solicite a las municipalidades de Rosario y Granadero Baigorria, la modificación del recorrido de la línea urbana 103 de la primera, para atender idénticos fines.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Motiva el presente Proyecto de Comunicación la inquietud transferida a través del Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario, de un numeroso grupo de vecinos de dicha localidad, residentes en los barrios Los Naranjos y Paraíso.




En sendas notas dirigidas a los ediles, plantean la necesidad de restablecer el servicio de transporte interurbano de pasajeros que ingresaba en dichos barrios, hoy densamente poblados y que para acceder al mismo deben transitar muchas cuadras hasta la Avenida San Martín – Ruta Nacional Número 11.



Al ser la línea 35/9 un servicio regulado en su recorrido por la Subsecretaría de Transporte del Ministerio de la Producción, es que solicito la inmediata restitución del servicio, según se grafica en plano adjunto.




Asimismo, y a manera de gestión se solicita la intervención de la Subsecretaría de Municipios, a los efectos de mediar entre la Municipalidad de Rosario y la de Granadero Baigorria, para la modificación del recorrido de la línea urbana 103 de la ciudad de Rosario, para cubrir el mismo servicio.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

