PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda (M.O.S.P.y V.), proceda a acelerar la resolución de las obras de pavimentación de la Ruta Provincial Nº 3, en el tramo Vera-Guaycuru (42,50 km.), incluidos en el Programa de Caminos Provinciales (P.C.P) según consta en el Anexo I- Ley Nº 11.481. 

Asimismo, se solicita, la ampliación del Plan de Obra Pública, para incorporar el tramo de la Ruta Pcial. Nº 3, desde lo licitado hasta la localidad de Los Amores, según lo autoriza la Ley Nº 12.261 Art. 22 (Presupuesto Gral . de Gasto y Cálculo de Recursos para ejercicio 2004.

FUNDAMENTOS

Sr.Presidente:

En el transcurso del año, se han visto paralizados los trabajos de pavimentación a cargo de la empresa Inmar S.A. en la Ruta Provincial Nº 3, en el tramo licitado Vera- Guycuru. La empresa sólo ha efectuado los trabajos correspondientes en 17km. de los 42,50Km del total adjudicado, y ha retirado la planta de elaboración de pavimento como consecuencia del rechazo por parte de las autoridades competentes a su propuesta técnica de cambio de materiales del paquete estructural, con el objetivo de abaratar costo. 

Este hecho ha producido una gran preocupación en las organizaciones representativas del Departamento Vera, como la Sociedad Rural de Vera, Centro de Jubilados Nacionales, Liga de Madres, Asociación Gremial Médica, Los Compadres Unidos, Vecinal San Martín, Sociedad Italiana, Asociación de Trabajadores del Estado, Amsafe Vera, Sindicato Empleados Municipales, Sindicato de Trabajadores Viales,  Asociación Cooperadora del Hospital, CORENOSA, Fundapaz y Centro Comercial e Industrial de Vera, quienes plantearon su inquietud a las autoridades provinciales en relación a la política del gobierno provincial en el tema y, asimismo, manifestaron su aspiración legítima para que en las decisiones de ejecución de las obras públicas se considere la concreción de la pavimentación de la Ruta Provincial Nº 3 desde Vera a la localidad de los Amores.

Se hace imprescindible que la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda (M.O.S.P.y V.), implemente los mecanismos necesarios a fin de garantizar la eficiente ejecución de la obra mencionada.

Asimismo, el gobierno provincial debe priorizar el mejoramiento y reorganización de la red vial provincial potenciando el desarrollo de nuestro Norte Santafesino, en consecuencia la ejecución de las obras solicitadas en el texto resolutivo del presente proyecto es fundamental para lograr dicho objetivo. 

Por tales motivos, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

