PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante la empresa concesionaria  de la autopista Rosario Santa Fe, AUFE. S.A., la forestación a ambos lados de la misma y sobre los límites de la línea de propiedad privada, con especies arbóreas de grevillea robusta  o roble sedoso, a efectos de crear una cortina de protección del sembradío de los campos y favorecer la actividad apícola.

Señor Presidente:

                            La autopista Rosario Santa Fe, adolece de una forestación acorde en casi todo su trayecto y extensión.

                            La necesidad de crear una cortina arbórea adecuada para defender a los campos adyacentes a la misma, constituye una tarea que la empresa concesionaria puede realizar.

                            Esta cortina no solo traerá aparejada beneficios económicos y naturales, sino que posibilitará el asentamiento de otras actividades como la apicultura ya que está totalmente demostrado que la flora de la graviléa es de singular importancia y beneficio para la misma.

                            Asimismo, la forestación con especies arbóreas de rápido desarrollo y de altas proporciones como el roble blanco, posibilitaría en poco tiempo acondicionar un muro natural de defensa y protección para el sector agrícola y las plantaciones de los campos de la zona.

