PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, arbitre las medidas tendientes a declarar a la laguna Coronda ubicada entre las localidades de Arocena y Coronda, como área natural protegida, ya que por sus características es un reservorio y depósito de huevos de la fauna ictícola, formándose en la misma, los cardúmenes de peces que luego se dispersan por los distintos ríos y arroyos de la zona.

Señor Presidente:

                             La laguna Coronda es un reservorio natural donde las distintas especies de la fauna ictícola concurren a hacer el deshove y reproducción de las mismas.

                             Sus características en cuanto a temperatura del agua, espejo de más de 15 kms. de diámetro y condiciones del fondo de la laguna, la convierten en un gran depósito de huevos de todas las especies de peces que habitan la región y se propagan por los arroyos y los distintos ríos de la zona una vez formados los cardúmenes respectivos.

                              Actualmente la laguna sufre las consecuencias de la falta de control de la autoridad, como también la aplicación de normas reguladoras en la materia, por lo cuál, la vida natural y silvestre está sufriendo la depredación de otros animales y de personas inescrupulosas que con el afán egoísta de comerciar, hace estragos y atenta contra dicho hábitat natural.

                               Es importante que el Poder Ejecutivo disponga las medidas tendientes a lograr un mayor control de la zona de influencia, para preservar las especies y permitir el desarrollo de un medio ambiente sano y sustentable. Para ello, la declaración de área natural protegida a la laguna Coronda servirá a estos objetivos y a la defensa de un equilibrio del ecosistema.

