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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo  a través del Ministerio de Obras,  Servicios Públicos y Vivienda informe respecto al acueducto centro - oeste:

· Si se han estudiado las alternativas sobre prefactibilidad, económica y ambiental, establecidos por convenio suscripto oportunamente  el 2 de julio de 1996, entre el Gobierno Provincial, Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación, Cooperativas del Centro Oeste Santafesino Ltda, e Intendentes de distintas Municipalidades (Sastre, San Jorge, El Trébol, Las Rosas) y Comunas (Carlos Pellegrini, Piamonte, María Juana, San Martín de las Escobas, Cañada Rosquín, María susana, Santa Clara de Buena Vista, Landeta, Angélica, Los Cardos, Las Petacas).

· Si se ha cumplimentado lo previsto en el convenio en sus distintos articulados respecto al desarrollo de la provisión de agua potable a saber:
· Que criterios se tomaron para realizar la evaluación de las necesidades para la prestación del servicio en la región.

· Cómo se va a organizar institucionalmente el tema.
· Cuáles van a ser las normas regulatorias y cuales las normas tarifarias establecidas para ello.
· Como va a funcionar el sistema de protección de los derechos del usuario.
· Cual va a ser la participación del usuario en el servicio.
· Si se ha establecido un parámetro para las normas de calidad del servicio.
· Cómo se preveen disponer las licitaciones para la obra.
· Posteriormente al convenio firmado si se avanzó en otro tipo de documentos emergentes del mismo.
· Si existieron en su momento planes de inversión y cumplimiento de metas y servicios, realizados con cronogramas programados.
· Si se han previsto proyecciones de costos operativos y financieros.
· Si se ha conformado el comité técnico entre el gobierno provincial, los municipios, las comunas y las cooperativas, cuya función será llevar a cabo los trabajos.
· Si se han previsto los estudios de fuentes subterráneas, obras, ejecución de perforaciones, etc.
· Si se han recaudado fondos previstos para financiar las obras (Ley Nº 11690)” Fondo Provincial para abastecimiento de agua potable”.
· Si se ha avanzado en el proyecto ejecutivo, acueducto centro oeste.
Sr. Presidente

En el año 1996 el Gobernador Jorge Obeid, conjuntamente con las autoridades nacionales, Intendentes y Presidentes Comunales de la región centro-oeste santafesino

 Firman el convenio mediante el cual la Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación asistiría técnicamente a la provincia y a la comunidad en el desarrollo del diagnóstico, propuesta e implementación del proyecto.

Dicho  convenio fue firmado  el 2 de julio de 1996, participan del mismo el Gobernador Jorge Obeid, el Sub-Secretario Recursos Hídricos de la Nación, Sr. Jorge Carlos Rapes. El Ministro de 

Obras, Servicios Públicos y Vivienda, Ing Juan josé  Morín, el Presidente de la Cooperativa Centro Oeste Santafesina ltda, elsido tron, los Senadores Daniel Depetris, Alberto Crosetti, y Hugo Albretch, el Sub Sdministrador del Ente Nacional de Obras Hidraúlicas y Saneamiento del Ministerio de Economía de la Nación, Ing. Martín Henrich, Diputados Provinciales Armando Arcando, Zulema Merino y Jorge Giorgetti; los Intendentes de Sastre, San Jorge, El trébol, Las Rosas; los Presidentes Comunales de Carlos Pellegrini, Piamonte, San Martín de las Escobas, María Juana Cañada Rosquín, María Susana, Santa Clara de Buena Vista, Landeta, San Vicente, Angélica, Los Cardos, y Las Petacas; Concejales de la región y otras autoridades.

El convenio establece que la Sub Secretaría de Recursos Hídricos de la Nación asistiría a la Provincia, Municipios y Comunas y a las cooperativas en el diseño y desarrollo de estudios integrales de provisión de agua potable a las localidades determinadas en el mismo.

Así mismo tras varios años de gestiones de la obra acueducto centro oeste se ha incluído en el presupuesto 2005 , la estimación  año presupuestado  corresponde a $3.000.000, con lo cual tenemos varios interrogantes al respecto.

Es por ello Sr. Presidente, que al no encontrar certera información en el transcurso de estos años respecto al tema solicito a Usted el acompañamiento del siguiente proyecto.
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