PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, evalúe la posibilidad de concretar las tareas preliminares para la apertura del tramo de la Ruta Provincial Nº 14, que se extiende desde la Comuna de Chovet hasta la Comuna de Miguel Torres (Departamento General López).

FUNDAMENTOS

La Ruta Provincial Nº 14 atraviesa varios Departamentos del sur de la provincia y conecta de manera casi directa a la ciudad de Rosario con numerosas localidades del área. Se encuentra pavimentada en gran parte, excepto en un tramo intermedio dentro del Departamento General López, que va desde la Ruta Provincial Nº 93, en la localidad de Miguel Torres, hasta la Ruta Provincial Nº 94, próxima a la localidad de Chapuy.

El Distrito comunal de Chovet, ubicado en uno de los extremos de dicho tramo, resulta un área de producción agropecuaria muy importante, cuya única salida al exterior es indirecta. Por lo tanto, los productores y autoridades comunales bregan por habilitar el tramo de la Ruta Provincial Nº 14 que la vincula con Miguel Torres, como modo de conexión alternativo.

El reclamo plantea, en principio, la liberación de la traza y la ejecución de tareas de delimitación y perfilamiento del camino, lo cual permitiría su utilización como vía de salida de la producción, facilitando la conexión con las áreas industriales y las terminales portuarias de la región.

Por lo expuesto, presentamos para la aprobación de nuestros pares el presente proyecto de comunicación. 

