PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, arbitre los medios necesarios a los fines de solicitarle a la empresa  concesionaria del servicio de agua en la Provincia de Santa Fe, “Aguas Provinciales S.A. “atienda los reclamos de los usuarios de Colastiné Sur- Distrito la Guardia, Colastiné –Zona de la costa -Dto. La Capital- para proveer en el sector  la extensión de redes de cañería  para servir de agua potable y cloacas en el área.

Sr. Presidente:

El conglomerado Gran Santa Fe tiene como centro la ciudad que lleva el mismo nombre,  y se encuentra constituido por uno de sus sectores más potenciales en cuanto a paisaje se refiere. Este sector llamado “ Zona de la Costa” ha sufrido un incremento poblacional en los últimos años.

La población de Colastiné Sur forma parte del área , presentando un tipo de asentamiento residencial característico donde se verifica la presencia de quintas, granjas clubes y población residente estable. 

Colastiné  Sur se encuadra en el área servida incluida  dentro del área regulada del servicio de A.P.S.F., - Aguas Provinciales  Santa Fe- pero no se encuenta alimentada por la extensión de redes de agua potable. 

La población  en los últimos años se abastece de agua a través de camiones *-- provistos por la empresa -que visitan el lugar tres veces por semana. Los mismos no alcanzan a cubrir la demanda sobre todo en temporadas veraniegas.

Teniendo en cuenta que la concesionaria de servicios sanitarios desde el año 1996 viene solicitando y consiguiendo créditos internacionales a largo plazo para realizar obras de mejoras y expansión del servicio. Y considerando que no se cumplió con el plan general de mejoras y desarrollo del servicio estipulado en el contrato, cuyos  objetivos principales  son  la universalización del servicio de aguas, cloacas y micro medición  que fue incumplida, y postergada en las re- negociasiones. Consideramos  que se debe reconocer el pedido de  los ciudadanos de Colastiné Sur mediante el derecho al medio ambiente saludable…. (Art.42)…Constitución Nacional, donde el gobierno debe establecer los niveles de protección mínimos como el derecho al agua.

Así mismo se incorpora las distintas programaciones para futuras conexiones, en donde no figuran los distritos de la costa que forman parte del departamento La Capital.

Adjuntamos todo el material necesario para certificar y fundamentar nuestro pedido.

Por todo lo expuesto y ante el requerimiento de la población de Colastiné Sur solicito  a mis pares el acompañamiento para la aprobación del presente proyecto.

