PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

 La  Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno informe los siguientes puntos:

· Si subsiste la autorización  emanada por  el  Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, para funcionar la Agencia de Vigilancia, Informaciones y Seguridad “Segunbank Sociedad de Responsabilidad Limitada” Resolución Nº 0302 del 25 de setiembre de 1995.

· En caso positivo si  reviste como Director Técnico de la misma el Teniente Coronel  R .Jorge Alberto Fariña.

· Nombre, apellido y DNI del personal que integra dicha agencia (de vigilancia, seguridad e investigaciones)

· Nombre y apellido de sus propietarios.

· Si el Ministerio de Gobierno ha incorporado al legajo del Coronel Retirado Jorge Alberto Fariña, las actuaciones llevadas a cabo por  la Justicia Federal  de Rosario,  por su actuación en el centro clandestino de detención, conocido como La Quinta de Funes.

· Remita copia del expediente 00201-0066018-2 y sus agregados entre ellos el 00201-0023280

Sr Presidente:

En los actos de represión llevada a cabo en la ciudad de Rosario, durante la última dictadura militar, el nombre de Feced, a raíz de las recientes investigaciones y denuncias llevadas a cabos, principalmente por la causa de Funes,  aparece casi de manera excluyente con un desgraciado protagonismo.

Sin embargo, otros nombres y personajes siniestros, aparecen en los testimonios de las víctimas que pasaron por los centros clandestinos, aumentando la lista de represores  que tuvieron activa participación y por ende igual responsabilidad criminal.

Entre  los represores, que participaron en la Quinta de Funes, aparece el nombre del hoy, Coronel Retirado Jorge Alberto Fariña, quien según resolución Nº 0302 del 25 de Septiembre del año 1995, aparece como Director Técnico Ejecutivo de la Agencia de Vigilancia e informaciones Segubank  Sociedad de Responsabilidad Limitada, por autorización  emanada del Ministerio de Gobierno de la Pcia. de Santa Fe.

Juzgar por los crímenes de Lesa Humanidad es tarea de la Justicia, que merced a la memoria inclaudicable del pueblo y sus organizaciones, se lleva a cabo en nuestra provincia y en nuestro país.

Ejercer la acción de contralor de   actos de Gobierno es tarea de los legisladores, por eso solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes. .

