PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a otorgar a los Municipios y Comunas incluidos en la planilla anexo “D” del Decreto Nº 3813 del año 2003, las sumas correspondientes al 20 % del costo total de las obras de Agua Potable.    
Señor Presidente:

                              Mediante el Decreto Nº 3119/03 en su artículo 2º, se faculta al Gobierno Provincial a otorgar subsidios a Municipios y Comunas de la Provincia, para la ejecución de obras construidas en su beneficio y uso, tendientes a solucionar graves problemas de abastecimiento de agua, que afecten la salud de su población.

                              En el artículo 4º del Decreto Nº 3813/03 se le otorga a 18 distritos, según planilla anexa “D”, que forma parte integrante del presente Decreto,  las sumas correspondientes al 20% del costo total de la obra, para el comienzo de la construcción de la misma, concretándose la entrega del saldo pendiente una vez cumplimentada la pertinente rendición de cuentas - art. 203 Ley de Contabilidad- , todo ello en carácter de aporte no reintegrable. 
                              Las distintas obras de provisión de agua potable a ejecutarse en las localidades, tienen como objetivo el mejoramiento de la situación sanitaria de la población y una mejor calidad de vida, mediante la reducción de enfermedades de origen de transmisión hídrica. 
                              Dada la situación financiera por la que atraviesan los distritos mencionados, y que los presidentes comunales respectivos llevan esperando prácticamente un año sin tener respuesta, es menester que el Poder Ejecutivo proceda a entregar el 20% del total del costo de la obra, cifra que asciende a $ 387.182,00, según lo estipulado en el Decreto del año 2003.
                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.
