PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre las medidas necesarias para dar por concluida la gestión de la intervención designada en la Empresa Provincial de la Energía, y proceda a conformar el Directorio de la Empresa en los términos de la Ley Nº 10.014.

Señor Presidente:
Determinar los cometidos y logros de los sucesivos interventores en la llamada Empresa Provincial de la Energía no resulta tarea sencilla.

Evaluar la utilidad para la provincia y sus habitantes de la gestión del redundante Interventor Antonio Caro, es casi actividad de masoquistas, pues nos trae a la memoria la depredación y decadencia a que fue sometida nuestra prestataria eléctrica.
Hemos tratado de colaborar con la actual gestión evitando comentarios sobre la intervención y su procedencia, con la esperanza de que en el corto plazo se reencauce a la EPE y se normalice su conducción.

Ha pasado un  año sin novedades, declarando el abandono de la privatización pero con una ley de privatización y compromisos ante el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento vigentes que la impulsan; con un proyecto de ley de creación de una sociedad anónima con capital estatal mayoritaria que parlamentariamente está a la deriva y que no garantiza de ningún modo la continuidad de la empresa estatal, más bien lo contrario.

En lo que a gestión refiere, la EPE está a la deriva. 

Los 100 millones de pesos anuales pregonados como inversión anual imprescindible de subsistencia, se han transformado en el Presupuesto 2005 en 17,1 millones, menos de la quinta parte, con lo que tenemos decadencia garantida,

Nos preguntamos: 
¿Para que las intervenciones? 

¿Cuáles han sido los cometidos asignados? 

¿Cuáles los resultados obtenidos?
Solo preguntas sin respuestas. Solo retrocesos y riesgos de que sean irreversibles.

Creemos que ha llegado la hora de volver a la pluralidad de un directorio con representación de los sectores productivos y laborales, que haga esfuerzos para revertir la crisis que lleva un  par de décadas.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
