PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a reglamentar la Ley Número 12.313, mediante la cual la Legislatura de la Provincia dio creación al Sistema Integral de Calidad Alimentaria Santafesina (SICAS), la Red Provincial de Laboratorios Oficiales  de Alimentos (RedPLOA) y la Unidad Administrativo-Contable común al Sistema Integral de Calidad Alimentaria Santafesina -SICAS- y a la Red Provincial de Laboratorios Oficiales – RedPLOA, aprobada el 20 de noviembre de 2003, promulgada el día 6 de enero de 2004 y publicada en el Boletín Oficial el 12 de enero de 2004.

FUNDAMENTOS 

Señor Presidente :




La Legislatura de la Provincia aprobó con fecha 20 de noviembre de 2003 la Ley Nº 12.313 mediante la cual se dio creación al Sistema de Calidad Alimentaria Santafesina, de mi autoría, a los efectos de coordinar esfuerzos entre actores provinciales, municipales, académicos y privados para preservar y proteger de manera mas eficiente la salud de la población mediante el correcto control de los alimentos que se producen y comercializan en Santa Fe.




Al haber transcurrido un tiempo prudencial de la promulgación y publicación de la norma y sin que el Poder Ejecutivo haya emitido el Decreto reglamentario, mas allá de haber mantenido encuentros solicitando las emisión de ese instrumento, es que solicito por este intermedio esa reglamentación.




La puesta en marcha del SICAS y la Red PLOA redundará en un ahorro importante para el Estado provincial y las administraciones comunales, una fuente genuina de ingresos para los mismos y las unidades educativas involucradas y, fundamentalmente, como sostengo en el primer párrafo un mejoramiento en la calidad de vida de todos los santafesinos.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
