Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga, por única vez, el pago extra de un sobre aguinaldo a los pasivos provinciales, que perciben los haberes menores, y a los beneficiarios de la Pensiones Sociales de la Ley 5110, en coincidencia con lo resuelto en el orden nacional, particularmente en vísperas de la Navidad y el Año Nuevo.

Sr. Presidente:




La iniciativa apunta a una equitativa redistribución del ingreso de los sectores más vulnerables de la población santafesina, particularmente en vísperas de  las tradicionales fiestas de Navidad y Fin de Año.




El gobierno nacional ya anunció el pago extra a los pasivos nacionales y otros sectores que reciben la ayuda del Estado, como es el caso del Plan Jefes y Jefas Hogar.




El mismo espíritu de esa decisión nos anima a requerirle al Gobierno provincial una decisión similar, bajo el principio rector de la justicia social.




Consideramos que la situación financiera de la provincia permite hacer un esfuerzo hacia los aludidos sectores que quedaron rezagados respecto del costo de la canasta familiar básica.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

