PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección de Planificación del Ministerio de Salud, informe respecto a:

1) El relevamiento de los Planteles Básicos de cada efector de Salud.

2) La cantidad y ocupación actual de la planta permanente, contratados y pasantes.

3) La cantidad y ocupación de las personas que ejercen contraprestación de los Planes Jefas y Jefes de Hogar.

Sr. Presidente:

En los últimos años la desocupación en nuestra provincia ha crecido a niveles insospechados y las distintas Obras Sociales han disminuido su cantidad de afiliados, quedando esa masa de ciudadanos fuera de los sistemas de salud a los que pertenecían.

Esto ha provocado un notable incremento de pacientes en los distintos centros de salud de nuestra provincia, y fundamentalmente en aquellos de las grandes ciudades, por su mayor grado de complejidad hospitalaria, llegando muy cerca del colapso de nuestro Sistema Público de Salud.

Por lo tanto, consideramos sumamente indispensable contar con un informe de cual es la cantidad y calidad prestacional de dichos efectores, para lo cual se hace necesario tener conocimiento de los Planteles Básicos de Salud para cada nosocomio y sus respectivos dispensarios, las dotaciones de planta permanente, contratados y pasantes en cada lugar de atención.

 Finalmente volvemos a insistir en conocer la cantidad y ocupación de trabajadores que ejercen la contraprestación de los Planes Jefas y Jefes de Hogar, teniendo en cuenta que el 10 de junio de 2004, el Bloque del ARI presentó un pedido de informes similar, que todavía no tuvo aprobación en las Comisiones.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

