                               PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  solicita que por la Presidencia del Cuerpo, se gestione ante la Corte Suprema de Justicia por intermedio de la Procuración General, la remisión de los antecedentes  que hacen a la situación procesal del señor Luis Andrés Romero, quién fuera condenado por doble homicidio en el año 1998.

Señor Presidente:

                                Hace unos días tomó estado público que el señor Luis Andrés Romero, quién cumplía condena por doble homicidio desde 1998, protagonizó nuevos hechos delictivos graves en perjuicio de una familia domiciliada en Mariano Comas al 3000 de la ciudad de Santa Fe.

                                En esta ocasión la acción de vecinos y las fuerzas de seguridad, impidieron consecuencias irreversibles, ya que los delincuentes redujeron y privaron ilegítimamente de la libertad a los integrantes del núcleo familiar y se aprestaba a perpetrar un robo de todas las pertenencias de la misma.

                                El hecho en sí, puede inscribirse dentro de otros acontecimientos delictivos que la sociedad debe soportar por la inseguridad social existente, pero en este caso, la sorpresa la constituye la individualización de uno de los malvivientes que estaba recientemente condenado por doble homicidio y que estaba siendo buscado nuevamente por la comisión de nuevos hechos.

                                La crónica periodística indica que el delincuente gozaba los beneficios de una libertad vigilada, a pesar de sus condenas y antecedentes.

                                Por lo tanto es necesario conocer oficialmente la situación procesal del mismo, para poder evaluar si en este caso existen circunstancias que eventualmente merezcan alguna investigación posterior. Es por eso que solicitamos la decisión del Cuerpo para que por intermedio de la Presidencia requiera al Poder Judicial los antecedentes respectivos, en consonancia  con la funcionalidad armónica de los poderes del estado. 

