PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, dispusiera el 50% (cincuenta por ciento) de incremento de las asignaciones familiares que perciben los activos y pasivos dependientes del Estado, con retroactividad al 1º de Octubre del corriente año, al igual que lo dispusiera el Poder ejecutivo Nacional, tanto para sus dependientes como para los trabajadores del ámbito privado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de comunicación tiene como objeto solicitar al Poder Ejecutivo Provincial que otorgue el mismo porcentaje de incremento y a partir de la misma fecha que lo dispuesto por el Poder Ejecutivo Nacional, en las asignaciones familiares que perciben tanto los activos como pasivos provinciales.



Si bien las asignaciones familiares son mucho más que un adicional sobre el salario dado que responden a la consideración de los aspectos sociales de la persona y sus necesidades familiares, no podemos dejar de considerar que son una parte del mismo, y como tal, hemos dicho en reiteradas oportunidades que el salario puede ser analizado desde múltiples puntos de vista, siendo uno de ellos la equidad.  Y el objetivo de la equidad de remuneración, en un sentido amplio, apunta a la supresión de las desigualdades y de la baja remuneración.



Las asignaciones familiares son fundamentales en virtud de que no son similares las necesidades y requerimientos del trabajador soltero, que las del trabajador casado, las del que tiene una familia numerosa, con hijos en edad escolar, o de los que deben enfrentar situaciones de discapacidad, por ejemplo.  De las obligaciones que tiene el trabajador de sustentar su familia surgen entonces los derechos a percibir una remuneración acorde al sustento necesario, y diferenciada según las cargas que cada uno conlleva ya sea mediante asignaciones específicas, subsidios, ayudas, etc.



El Poder Ejecutivo debería entonces adecuar los montos de las asignaciones familiares que perciben sus dependientes, otorgando el mismo porcentaje de incremento y a partir de la misma fecha en que lo ha dispuesto el Poder ejecutivo Nacional, ya que todos los trabajadores con cargas familiares del país, tienen similares necesidades y deben enfrentar día a día los mismos problemas económicos.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

