PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo dispusiera de inmediato el reajuste de los haberes de los jubilados y pensionados policiales y penitenciarios (Ley nº 11.530), conforme a los incrementos dispuestos a los empleados en actividad, tomando en cuenta que se considera remuneración todo ingreso que percibe el afiliado, que revista el carácter de habitual y regular en retribución de sus servicios.

FUNDAMENTOS:

El sector pasivo tiene derecho a que sus haberes se reajusten teniendo en cuenta los haberes del sector activo, siguiendo las pautas indicadas en la Ley Nº 11.530.

En este sentido es de observar que existe sobrada doctrina jurisprudencial que ha decidido que todo lo que el agente en actividad percibe, en forma regular y permanente, en retribución de sus servicios, debe tenerse en cuenta para la determinación del haber en pasividad (caso: “Sánchez Guerra”, etc.) No importa la denominación que el empleador – en este caso el Estado- le asigne a esos rubros retributivos, a los que generalmente, en forma eufemística, denomina como “no remunerativo” o “no retributivos”.

Todos estos suplementos, como lo tiene dicho tanto la Justicia local como la Justicia nacional revisten el carácter de remunerativos y bonificables.

Lamentablemente esta equívoca política salarial, que tiene vieja raigambre tanto en el Estado Nacional, como en los estados provinciales, municipales y comunales, a contribuido al desfinanciamiento de las respectivas Cajas de Jubilaciones y Obras Sociales, ya que al no practicarse los aportes personales y patronales deja de ingresar al patrimonio de éstos órganos importantes sumas de dinero.

En este sentido podemos mencionar numerosos decretos provinciales, que acuerdan aumentos bajo la denominación de “no remunerativos”, “no retributivos” o con otras nominaciones engañosas.

La Caja y el IAPOS son acreedores de los aportes que por todos estos incrementos les corresponde recibir de los empleadores. Deberán requerir la liquidación, acreditación y pago de estas sumas, para evitar el desfinanciamiento de sus servicios.

A fin de evitar la instrumentación de reclamos administrativos y judiciales, que terminan generando una “industria del juicio”, poder exclusiva falta de cumplimiento del Estado, se hace necesario fijar pautas claras en este sentido. Es menester que la Caja, publicamente, anticipe a los pasivos su decisión de ajustar los haberes y que requiera del Poder Ejecutivo la remisión de los fondos para atender esos pagos.  

