PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes, proceda a evaluar la correspondiente Declaración de Zona de Emergencia y/o Desastre Agropecuario a los Distritos Malabrigo, Berna, El Arazá, Nicanor Molinas, Avellaneda, Guadalupe Norte y zonas vecinas, localidades que integran el Dpto. Gral. Obligado, que fueran afectadas por el temporal de lluvia, granizo y vientos huracanados que aconteció el día viernes 26 de noviembre pasado, causándole múltiples inconvenientes para el desenvolvimiento productivo de las áreas mencionadas, a fin de instrumentar las acciones tendientes a paliar y/o superar dicha situación.

SEÑOR PRESIDENTE:




En razón del comportamiento climático en las zonas de referencia, se están produciendo múltiples consecuencias negativas en el sector productivo, sea en la agricultura, sea en la ganadería. El territorio mencionado tiene vastas extensiones de campo, sembradas actualmente, fundamentalmente por girasol y soja,  aunque se pueden observar también cultivos de maíz, los que a raíz de la tempestad sufrida se encuentran prácticamente en su totalidad, sin posibilidades de obtener los rindes y frutos esperados por los productores. Cabe recordar, que el Norte Santafesino intenta su desarrollo sobre la base de las actividades agro-industriales, las que ante las circunstancias aludidas se encuentran profundamente perturbadas, y con las derivaciones económicas y sociales de imaginar.




Es de destacar, que este mismo planteo está motivando diversas resoluciones de Comisiones Comunales y Concejos Municipales de los Distritos afectados por este fenómeno, es decir que todos los sectores –públicos y privados- se están expresando en el mismo sentido.




Por lo expuesto, y sin abundar en detalles y conceptos que solo servirán para reafirmar lo dicho, es que vengo a solicitar la aprobación del presente proyecto de comunicación.

