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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, informara sobre los hechos  acaecidos en la madrugada del Domingo 21 del corriente, en jurisdicción de la ciudad de Funes, departamento Rosario, en ruta 9 y cercanía del Arroyo Ludueña, cuando un automovilista atropelló a un grupo de jóvenes, dándose a la fuga.  Como resultado del impacto, un joven resultó seriamente lesionado, lo que motivó su internación  en el Hospital Centenario.  Cabe aclarar, que previamente, el grupo de 4 adolescentes  había sido objeto de una golpiza por parte de desconocidos, a la salida del local bailable FULL, sito en el lugar en que sucedieron  los hechos mencionados.

1- Qué tareas de control y seguridad se llevan a cabo en dicha jurisdicción, sobre todo los fines de semana, teniendo en cuenta el movimiento de jóvenes  que  se desplazan por la zona?

2- Si se están llevando a cabo las investigaciones correspondientes, que  permitan conocer:

· identidad  de quienes formaban parte de la patota que golpeó a los jóvenes.

· identidad del conductor del vehículo, y si es propietario del mismo.

· en caso que el conductor estuviese acompañado por una o más  personas, si se pudo establecer la identidad del o los acompañantes.

Sr. Presidente

La  magnitud de la violencia instalada en las calles, junto con la percepción de los límites de las políticas adoptadas, juegan un papel fundamental a la hora de revisar la prensa oral y escrita.


El número de ciudadanas/ciudadanos que mueren atropellados en la vía pública, o en el mejor de los casos, quedan malheridos, supera lo imaginable, Sin embargo, al margen de ciertos spots publicitarios en los medios, o de alguna mención superficial a la hora de las elecciones, esta problemática es sistemáticamente ignorada.  La palabra “accidente” justifica toda clase de tropelías, incluyendo el abuso, el golpe; la impunidad de quienes quiebran  la vida cotidiana… La ciudad de Funes, no escapa a la ruptura de la trama social que atraviesa a la sociedad toda.

Dada la gravedad de los hechos enunciados, y para impedir que esto  siga sucediendo, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el siguiente pedido de informe

