Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que por intermedio del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto arbitre los medios necesarios para dotar al destacamento policial Nº14, ubicado en el Barrio Latinoamérica de la ciudad de Rosario de mayor cantidad de efectivos y unidades policiales, sistema móvil de comunicación (handies) y la instalación de una línea telefónica fija.

Además  la reparación de una moto del destacamento y la adquisición de una computadora para la realización de tareas administrativas.

Fundamentos

Señor Presidente



El Barrio Latinoamérica de la ciudad de
Rosario limitado por la calle Amenábar al norte,
calle 1109 al sur, Rodríguez al este y Avenida Ovidio Lagos al oeste, tiene una población de 12.000 habitantes aproximadamente, urbanizado con casas, monoblocks y torres de Fonavi.



Los vecinos del lugar reunidos ante las autoridades policiales, funcionarios y legisladores han expresado su preocupación por las condiciones de inseguridad en que viven y solicitaron se dote al destacamento Nº 14 del barrio, de mayor cantidad de efectivos. Así como el incremento en las recorridas y presencia efectiva por el interior del complejo habitacional de otras unidades policiales como patrulla urbana, cuerpo guardia de infantería y comando radioeléctrico.

Así como también dotar al personal asignado en el lugar de aparatos de comunicación móviles (handies) y la instalación de una línea telefónica fija.



Agregan en su pedido la necesidad de reparar una moto del destacamento que ayudaría al patrullaje y a la llegada rápida ante una denuncia, así como la compra de una computadora para la realización de las tareas administrativas (denuncias, certificados, obtención de datos, etc.)

Destacan los vecinos el empeño del personal policial para cubrir la zona en sus patrullas diarias, que se ve limitada por la falta de los recursos que se detallaron.





Acompañando a los reclamos de los vecinos y en busca de solucionar el problema planteado, los legisladores firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto

