Proyecto de Comunicación



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo Provincial informe, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos el estado del Proyecto de Obras sobre el Arroyo Saladillo en el recorrido que realiza dentro del Parque Regional Sur “Dr. Sylvestre Begnis”, para evitar el continuo corrimiento por erosión de la cascada ó caída, que presenta este curso de agua, que de seguir avanzando hacia el oeste podría deteriorar la estructura del puente sobre Avenida Ayacucho conocido como “Molino Blanco” que une las ciudades de Rosario y Villa Gobernador Galvez. 

Fundamentos

Señor Presidente




  El Parque Regional Sur “Dr. Sylvestre Begnis” es un espacio verde de unas ochenta (80) hectáreas, que comparten las ciudades de Rosario y Villa Gobernador Gálvez. El mismo es atravesado en toda su extensión por el arroyo Saladillo, dándole un especial atractivo al paisaje que disfrutan miles de habitantes de la zona.




 Pero una cuestión ha centrado la preocupación y el reclamo de instituciones y vecinos del lugar. Una cascada ó caída presente en el arroyo Saladillo, probablemente cerca de su desembocadura con el Paraná hace un siglo, por efecto de la 

erosión de sus aguas, año tras año ha modificado su ubicación hacia el oeste.

 Un estudio realizado entre 1993 y 1994 por la Universidad Nacional de Rosario sitúa a la cascada a unos 600 metros aproximadamente del puente llamado Molino Blanco donde 

termina la avenida Ayacucho de Rosario y comienza avenida San Martín de Gobernador Gálvez, y que une ambas metrópolis.




 Esta misma medición realizada por la Universidad en el año 2002 la ubica a solo 300 metros de ese punto de referencia y probablemente en la actualidad la distancia sea significativamente menor.





 Esta preocupación fue plasmada por legisladores provinciales y por concejales de ambas ciudades, funcionarios municipales de hidráulica, nuevamente la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de Rosario elaborando anteproyectos que corregían esta falla natural que como consecuencias a corto plazo, hacer peligrar en su avance la estructura del puente “Molino Blanco”. 




 La elaboración de un proyecto definitivo de las áreas provinciales correspondientes y su financiamiento estaban programadas pero sin embargo su realización no ha comenzado.




 Si se tienen en cuenta que las consideraciones realizadas en el año 2002 evaluaban en cinco años aproximadamente el encuentro de la cascada con la estructura del puente se hace necesario la inmediata intervención del reciente creado Ministerio de Recursos Hídricos para realizar las obras requeridas y ya programadas.




 Por lo expuesto los diputados firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

