Proyecto de Comunicación



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita  al  Poder Ejecutivo Provincial por intermedio de las dependencias correspondientes, inste a la empresa Nuevo Central Argentino (NCA) a realizar obras de mantenimiento, reparación y mejoras en el Apeadero Sur “Juan  C. Groenewold” sito en el lado este de la intersección de Av. Romero de Pineda y Av. San Martín de la ciudad de Rosario.

Fundamentos

Señor Presidente

El apeadero “Juan Carlos Groenewold” ubicado en la zona  sur de la ciudad de Rosario, tenía como destino ser la mini-estación para el ascenso y descenso de pasajeros desde y hacia Buenos Aires.

Desde el otorgamiento de la concesión del entonces  F.F.C.C. Gral. B. Mitre hace diez años al Nuevo Central Argentino, el apeadero ha ido sufrido un deterioro permanente. 




Desde hace siete años aproximadamente, explota la línea Retiro - Rosario la empresa T.B.A. (Trenes de Buenos Aires) con un servicio semanal, siendo el apeadero lugar de descenso y ascenso de pasajeros.


La instalación cuenta con una galería  de mampostería, hierro y techo de chapa, despintado y deteriorado y las luminarias  desaparecieron por el pillaje y la falta de reposición y mantenimiento.




La vereda de 150 mts. de largo por 3mts. de ancho, fue elevada con un contrapiso de hormigón pobre, presentando desniveles e imperfecciones, dificultando el paso de los pasajeros y transeúntes.

Una reja de 150 mts. limita el sur de la citada vereda con un desnivel paralelo a la Avenida Romero de Pineda, encontrándose la misma despintada y oxidada en toda su extensión. Dos escalinatas que bajan hacia Av. Romero de Pineda a la altura de las calles Caupolican y Patricios, manifiestan un deterioro notable en los escalones. La escalinata que baja sobre calle Patricios, tiene los escalones rotos, la baranda caída, y se ha colocado un chapón a modo de advertencia que anula el paso. Además la existencia de un pozo al final del trayecto ha permitido la formación de un basural de 10mts. hacia el este sobre la barranca en desnivel paralelo a Romero de Pineda. Frente al apeadero una casilla de lo que fue “ un carrito”, yuyales a los costados y una iluminación insuficiente conjugan para convertir el sitio en inseguro e intransitable en horas de la noche.

En momentos en que se proyecta a corto plazo habilitar un servicio de trenes de pasajeros que una Buenos Aires - Rosario y viceversa con más y mejor frecuencia, la mejora y el mantenimiento del Apeadero Sur “Juan Carlos Groenewold” apárese como un eslabón necesario e imprescindible.  




 Es por lo expuesto que los legisladores firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.    


 

