Proyecto de Comunicación



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que por intermedio de la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable realice un estudio de factibilidad para limpiar y eliminar la acumulación de basura sobre el Arroyo Saladillo, en el recorrido que realiza por el Parque Regional Sur “Dr. Sylvestre Begnis”, pero fundamentalmente en la curva que desarrolla a la altura de Avenida Argentina de la ciudad de Rosario.

Fundamentos

Señor Presidente




  El arroyo Saladillo de un largo recorrido recibe las aguas de una amplia cuenca del sur santafesino y concluye su trayectoria en uno de los paisajes más lindos de la zona sur antes de morir en el río Paraná, cual es el enorme verde que despliega el Parque Regional Sur “Dr. Sylvestre Begnis“, que comparten las ciudades de Rosario y Villa Gobernador Galvez.




 Sin embargo el otrora esplendor que servía para el gozo y esparcimiento de miles de pobladores de las dos ciudades que recorre entre éste breve trecho, se va opacando año tras año, día tras día.

La desaprensión de muchas industrias de la cual la más destacable es la frigorífica y otras de productos químicos, han deteriorado la calidad de sus aguas que han alejado o hecho desaparecer  peces autóctonos que antes proliferaban en el mismo; pero también el descuido de aquellos que son los que deberán gozar de esta creación de la naturaleza la agreden permanentemente al arrojar basura de la más variada procedencia.

Es así que siguiendo su curso y por la forma que toma su recorrido sobre la curva que sigue dentro del Parque Regional Sur “Dr. Sylvestre Begnis”, y a la altura, siguiendo una proyección imaginaria de Avenida Argentina se encuentra una acumulación de basura donde no sólo flotan y pudren sustancias orgánicas, produciendo olores nauseabundos, además de bolsas de plástico, etc., sino objetos como gabinetes de heladeras, tachos, botellas y otros.

De tal manera es que se hace necesario la intervención de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable para sanear este lugar y de ser posible todo su recorrido por el Parque Regional Sur hasta su desembocadura en el río Paraná.



 Es por lo expuesto que los legisladores firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

