Proyecto de Comunicación



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios necesarios para la creación de un cargo de portero/a en la Escuela Rural Nº 51 “Manuel Belgrano” sita en paraje San Pedro Sur, Distrito Arroyo Aguiar, Departamento La Capital.

Fundamentos

Señor Presidente:




 La Escuela Rural Nº 51 “Manuel Belgrano” sita en Paraje San Pedro Sur, Distrito Arroyo Aguiar, Departamento La Capital, cuenta con los siguientes ámbitos donde se desarrollan actividades de aprendizaje:

Aula múltlipe: 63 metros cuadrados (EGB 1, 2, 3).

Sala de nivel inicial: 24 metros cuadrados (de 3, 4, y 5 años).

Sala de computación: 24 metros cuadrados.




 La limpieza de éstos ámbitos la realiza la Directora, Señora Vilma Raffaguelli en forma exclusiva, dado que la persona asignada por la Comuna de Arroyo Aguiar, beneficiaria del Plan Jefes/as de Hogar Desocupados, cumple dos (2) horas diarias destinadas a la preparación de copa de leche que se sirve a los alumnos y a la limpieza de sanitarios.

Por consiguiente, resulta prioritaria la asignación del cargo, tramitado por la supervisión de la Región IV desde el año 2002, teniendo en cuenta que el directivo a cargo de las nueve (9) secciones de años, debe prolongar su permanencia en la institución para tareas de limpieza y desinfección de ámbitos áulicos, superponiéndose con las múltiples actividades administrativas que demanda ésta escuela de 4ª categoría.




 Es también de destacar las gestiones del directivo y los cooperadores para concretar la instalación de un comedor escolar para treinta (30) comensales, alumnos de la zona, para motivar y acrecentar la llegada de éstos, más teniendo en cuenta la realidad que se vive en muchos hogares acentuado con crudeza en estos parajes tan lejanos y desolados.




 Las instalaciones de la institución, la pulcritud de su estado, las mejoras permanentes, su mobiliario, material pedagógico, y otros elementos complementarios como juegos y parque indican la encomiable tarea docente de su directora y sus colaboradores de la cooperadora escolar, para crear un medio ideal que garanticen la enseñanza y el crecimiento para los niños que allí concurren.




 Es por lo expuesto que los legisladores firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.    


 

