Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, proceda a la impresión o adquisición de doscientos setenta (270) ejemplares del libro “Rebelión del Canto” poesías completas del autor Julio Migno, editorial Fundación Ross, para ser entregados a las bibliotecas populares de la provincia de Santa Fe que se encuentran registradas en la –CONABIP-, Comisión Nacional de Protección de las Bibliotecas Populares.

Señor Presidente:

                     Hace setenta y nueve años nacía en los pagos de San Javier JULIO BRUNO MIGNO PARERA  y con el un ser de oído y corazón atentos, que supo a través de la pluma rescatar la potencialidad espiritual del hombre y la proyección trascendente de la naturaleza que lo rodeaba. 

                    Hizo sus primera letras en la escuela del pueblo natal, para trasladarse, ya adolescente, a la capital de la provincia, donde iniciaría sus estudios secundarios en el Colegio de la Inmaculada Concepción de los Padres Jesuitas. Poco antes de lograr su graduación como bachiller, a los diecisiete años, publica con la asistencia de Félix Villasuar Gutiérrez, A los nuestros, su primer libro de poemas.
                        En 1943 cristaliza su primera obra de aliento, Amargas, donde se revela un poeta sutilmente conmovido por el paisaje y la gente de su tierra:

                        Yo seré una semilla

                        salida de tu entraña,

                        que después de rendir toda la espiga

                        se hará polvo en las últimas aradas.

                        Cuatro años mas tarde, publica Yerbagüena, el Mielero, libro que marca un momento clave en su estructura poética.  Su personaje, un imaginario cantor hijo del pago, mereció por aquel entonces, un ponderado comentario de la BBC de Londres.

                         Chira Molina, en 1952, presenta el testimonio desgarrado de un paisano valiente e incomprendido, víctima de la injusticia y donde el tono de denuncia alcanza las resonancias más crudas en el espíritu de Don Julio:

                        Mocobí triste del pago, 

                        caciques de la pobreza, 

                        los que a dolor compran trago

                        vengan a decirme qué hago

                        con esta enorme tristeza.

                        Cardos y estrellas de 1955, y De palo a pique, de1965 son dos antologías que se suman en su obra y dan paso en 1972 a  Miquichises, obra que imprime la madurez del canto en el ciclo criollo, a la vez que la culminación del mismo.  Se encuentran allí muchas de sus más popularizadas poesías.

                         “Cumplido el ciclo de lenguaje, geografía y hombre de la cantera nativa, les doy ahora esencias que llevan el aguijón racionalista del dolor en el ocaso”. Estas palabras prologan su último libro, Summa Poética, de estilo más clásico y enfoque universalista.

                          Señor presidente, señores diputados, considerando que sería muy extendido en el tiempo el hacer mención de los premios, distinciones y honores recibidos no solo a lo largo de toda su carrera literaria sino aun después del 5 de diciembre de 1993, fecha de su fallecimiento, como el resumir su vasto caudal de obras en prosa, tanto narrativas como dramáticas, que dieron vida a su pluma, y convencida de la necesidad de rescatar obras literarias que hacen a nuestra cultura nativa como eje en la acción de fomento al ejercicio de la lectura, es que pongo a consideración de mis pares el presente proyecto en la certeza de contar con su voto favorable.  

