                                        PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, gestione ante los organismos que correspondan, la instalación de delegaciones administrativas y de servicio de las empresas Telecon S.A. y Litoral Gas S.A. en la localidad de Arroyo Seco                       ( Dpto.Rosario ).

Señor Presidente:

                             Los habitantes de la ciudad de Arroyo Seco ubicada aproximadamente a  30 kilómetros de la ciudad de Rosario, no cuentan con una delegación de las empresas prestataria del servicio telefónico y de gas natural.

                             Esta ciudad de 25.000 habitantes en todos los casos, para realizar las gestiones referentes a esos servicios, deben inexorablemente viajar y recorrer la distancia hasta  la ciudad de Rosario, con todos los inconvenientes y gastos que dicho traslado significa.

                             En reiteradas oportunidades las autoridades y habitantes de Arroyo Seco han intentado conseguir que las empresas habiliten bocas de expendio y atención al público en el ejido urbano de su localidad, sin resultado alguno hasta el presente a pesar de ofrecer la infraestructura necesaria para el funcionamiento de las mismas.

                              Este compromiso de aporte directo y gratuito de los locales, sigue vigente por parte de la población, no obstante ello, no se han conseguido los objetivos buscados.

                              Ante esta situación y porque la presencia de atención resulta necesaria e imprescindible, es que solicitamos al Poder Ejecutivo, gestione ante quién corresponda la posibilidad de concretar los anhelos de los vecinos de la ciudad de Arroyo Seco y de toda la zona de influencia.

