                                  PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre las medidas tendientes a concretar un sistema de becas y/o préstamos de honor, a estudiantes de nivel universitario,  cuando estén domiciliados  a más de 50 kms. del lugar en que se encuentre la Facultad o Instituto donde debe cursar sus estudios.  

Señor Presidente:

                              La situación económica y social de la sociedad argentina, impide en muchos casos el acceso al estudio universitario de muchos alumnos por razones de ubicación geográfica.

                              En muchos casos estudiantes destacados del nivel secundario se ven imposibilitados de concurrir a establecimientos universitarios, por falta de recursos, donde los gastos y erogaciones de traslado, residencia son principales rubros.

                              Ante est situación que se convierte en una suerte de discriminación por domicilio, es necesario que el Estado arbitre medidas tendientes a organizar un sistema de becas y/o préstamos de honor, donde se contemple la ayuda oficial para solventar los mismos.

                              El sistema que se propone, sería contenedor de muchas inquietudes personales, pero también, tendría que ser el premio a quién tenga vocación y se haga merecedor de la ayuda económica. Es por eso que debe ser el resultado de evaluaciones previas de los aspirantes en cuánto al mérito educativo y de su grupo familiar en relación a su situación socio-económica par evitar injusticias inadmisibles.

                              De esta forma, no solo se logrará una igualdad de posibilidades par los posibles beneficiarios, sino que se hará realidad el mandato constitucional de los artículos 14° y 16° de nuestra Constitución Nacional y  artículos 8° y 11° de la Constitución Provincial.

