PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, informe si actualmente se implementa lo establecido en el artículo 22° de la Ley N° 10.772 de “Salud Mental”, reglamentado por Resolución Ministerial N° 660, por el cual se conforma una Junta Especial que estará constituida por un Comité Interdisciplinario de Dictámenes y por las Juntas “ad-hoc”, para evaluar y dictaminar  sobre cada tratamiento en particular. En caso afirmativo, detallar nombres y especialidad de los profesionales intervinientes.  

De no estar conformada la Junta Especial mencionada, considerar su implementación a la mayor brevedad.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El artículo 22° de la Ley N° 10.772 de “Salud Mental”,  establece que el Ministerio de Salud conformará una Junta Especial que tendrá carácter interdisciplinario y estará integrada por profesionales de la salud mental y el derecho. Por Resolución Ministerial N° 660 se reglamenta dicha Junta, quedando constituida por un Comité Interdisciplinario de Dictámenes y por las Juntas          “ad-hoc”, teniendo representación en ella, los Colegios Profesionales de la Salud y establecimientos privados en Salud Mental. 

En Salud Mental, como campo interdisciplinario, derivan problemáticas que no pueden ser abordadas desde una sola disciplina porque resultaría insuficiente para abarcarlas. Por ello es que se recomienda la constitución de Equipos Interdisciplinarios que cuenten como componentes permanentes a Psiquiatras, Psicólogos, Enfermeros, Trabajadores Sociales, Abogados y Promotores de salud, logrando una atención accesible y promoviendo la plena vigencia del derecho a solicitar y recibir un tratamiento adecuado para la salud mental y el respeto de los derechos individuales de las personas que padecen sufrimiento psíquico.

Por los motivos expuestos y con el objeto de obtener  información fehaciente sobre lo requerido, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Diciembre de 2004.-  

