PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del organismo pertinente, gestione, en carácter de urgente, una reunión con entidades representativas de productores de frutilla de la provincia, a efectos de encontrar solución al grave problema que representa la comercialización del citado producto en relación a la cosecha del presente año 2004.

Señor Presidente:



Con profunda preocupación asistimos a una inexplicable y lamentable pérdida de más de dos mil toneladas de frutilla, producto de una cosecha récord,  y que por otra parte, representan aproximadamente dos millones de pesos menos de  beneficios. Las expectativas previas de los productores, apoyadas fundamentalmente, en mayor superficie sembrada y condiciones climáticas ideales, sumadas  a la previsión del año anterior, hacían presuponer una muy buena cosecha con los consecuentes beneficios para los fruticultores, pero lamentablemente estamos ante la peor pérdida en la historia de la producción frutillera.



Una política de expansión de superficie sembrada debe estar sustentada en una correcta planificación, a partir de la cual se determine y asigne los recursos disponibles,  de manera de optimizar los mismos y dirigirlos a conseguir con éxito las metas y objetivos previamente fijados. La falta de este proceso muchas veces deriva, como es el caso que nos ocupa, en un rotundo fracaso con sus lamentables consecuencias. 



Es por esta razón que desde el Estado debemos estar presentes, junto a los actores económicos, a fin de potenciar habilidades y lograr los resultados por todos deseados. Por tal motivo, creo necesario implementar todas las acciones tendientes a encontrar una solución al problema ya mencionado.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

