PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para incorporar a partir del año 2005 al sistema de enseñanza privada subsidiada por el Estado Provincial a la Escuela Particular Autorizada Nro.1431 I.D.E.I “Pilares” de Sauce Viejo. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Particular Incorporada Nro.1431 I.D.E.I. “Pilares“ funciona en la calle Juan A. Gandino S/N  Ruta Nacional Nro 11 Distrito Sauce Viejo desde el año 1.995 por Disposición 0398 del 17 de julio de 1.996. La misma es de jornada completa.



En la actualidad tiene una matrícula de 149 alumnos provenientes de la localidad de Sauce Viejo, Barrio Caiman y en menor medida de Santo Tomé y Santa Fe. La situación socioeconómica de las familias es regular por lo cual se brinda el servicio de comedor, y el acceso a becas para pago de matrículas la cual asciende a $125.



Cuenta con 20 docentes, siendo solo cinco cargos docentes los que están autorizados al día de la fecha, por el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe - el resto tienen la gestión en trámite - y 39 horas cátedras para docentes especiales.



La situación planteada implica un gran esfuerzo por parte de las familias para sostener la institución, sin embargo muchas necesidades educativas no pueden ser cubiertas; por esta razón la Escuela inició por expediente Nro. 401-0081622-2 las gestiones pertinentes para ser incorporados como institución de enseñanza privada subsidiada por el Estado Provincial.



Por lo expuesto resulta prioritario que el Estado Provincial agilice y resuelva esta demanda que le permita cumplir con los objetivos legitimados en la Ley Federal de Educación a la cual adhirió oportunamente la Provincia de Santa Fe: “garantizar el acceso a
la educación en todos los ciclos, niveles y regímenes especiales, a
toda la población, mediante la creación, sostenimiento,
autorización y supervisión de los servicios necesarios, con la
participación de la familia, la comunidad, sus organizaciones y la
iniciativa privada”.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

