Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga un aumento salarial de 100 pesos para sus agentes a partir del 1º de enero de 2005, en consonancia con lo resuelto en el orden nacional, e instrumente un sistema de actualización proporcional de las asignaciones familiares de acuerdo con los incrementos de los sueldos en el sector público provincial. 

Sr. Presidente:




El gobierno nacional pretende imprimir una mayor redistribución en la política ingresos, y como se sabe dispuso un incremento de sueldos de 100 pesos tanto para el sector privado como público, a partir del 1º de enero 2005, para los que ganan hasta 1.250 pesos.




Tal decisión no es acompañada por la administración santafesina, porque –según palabras del gobernador Jorge Obeid- la provincia ya otorgó tal incremento a sus agentes del Estado.




La postura oficial constituye una falacia para evitar cualquier reclamo de los trabajadores, ya que el aumento que ordenó la provincia fue en paralelo con el incremento salarial de 150 pesos que dispuso el gobierno nacional para el sector público a mediados de 2003. En consecuencia no es verdad que el gobierno provincial se haya anticipado al nuevo aumento de 100 pesos como plantea el ing. Obeid.




Más allá de las equívocas interpretaciones oficiales, lo concreto es que la política salarial del gobierno central apunta a que un trabajador del sector público no pueda ganar menos de 700 pesos mensuales,  y a ese “piso” de sueldos no se llega actualmente en la provincia.




Por otra parte resulta conveniente que el Poder Ejecutivo provincial instrumente un sistema de actualización de las asignaciones familiares, en función de los aumentos que se dispongan para los salarios, como una forma de preservar una mayor equidad en la política de ingresos.




