PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que a través del área que corresponda, proceda a convocar una Mesa de Análisis y Evaluación Educativa a los fines de determinar la continuidad en la aplicación de la Ley Federal de Educación en la Provincia, o en su defecto implementar un sistema propio y consensuado, considerando la reimplantación de un Consejo Provincial de Educación, antes de la iniciación del próximo ciclo lectivo.


Se invitarán a integrar dicha mesa interdisciplinaria además de los funcionarios de la cartera Ministerial, a las Asociaciones Gremiales representativas de los docentes en el marco provincial, especialistas en la materia, unidades académicas de formación de profesionales de la Educación y Federación de Cooperadoras de la Provincia.

Señor Presidente: 

Cuando desde hace años y desde distintos estamentos de la Educación y sociales se viene cuestionando el mecanismo y la esencia de la Ley Federal de Educación, que ha significado un rotundo fracaso en términos educativos, el Gobierno Provincial no puede seguir haciéndose el distraído frente a un tema tan caro al futuro común.

Seguir profundizando la vigencia de un instrumento nefasto, que simplemente se limitó a brindar algunas pautas para la instrucción de los educandos, pero que ha sido totalmente ineficaz en la formación educativa de los santafesinos, es absolutamente perverso y significará un retraso objetivo en las potencialidades futuras de la Provincia.

Estamos convencidos que en este aspecto y frente a la resistencia generalizada al sistema debe haber de parte de la cartera educativa de la Provincia un sinceramiento y una apertura racional a los fines de corregir los errores del pasado reciente.

En momentos en que la brecha educativa y su mala calidad se han ampliado a niveles nunca vistos y que año a año se reflejan en forma cada vez más alarmante en los fracasos de los educandos al ingresar a la vida universitaria, están imponiendo un cambio en la currícula educativa.

Que la presente propuesta es coincidente con los reclamos que tradicionalmente vienen llevando adelante y sin respuesta los gremios docentes provinciales.

Por lo expuesto se solicita a los Sres. Legisladores presten su apoyo a esta iniciaitiva. 

