PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe , vería con agrado que el Poder Ejecutivo , arbitre las medidas tendientes a:

1) Incorporar a las boletas del Impuesto Inmobiliario para la emisión del año 2005, nuevos y sucesivos vencimientos a los 30 y 60 días, además del único plazo que figura actualmente para abonar dicho impuesto.
2).-Autorizar a todas  las entidades financieras que reciben  el pago del Impuesto Inmobiliario, a liquidar los intereses compensatorios proporcionales a los días de mora que registre el pago efectuado, en relación con la fecha del primer vencimiento establecido en la boleta.

Señor Presidente:

 Las boletas del Impuesto Inmobiliario que se distribuyen actualmente, contempla una sola fecha de vencimiento del mismo y por ende una única alternativa de pago en término por el contribuyente.

                             
Esta modalidad, produce un cambio con respecto al año anterior que contemplaba también fechas de vencimiento a los 30 y 60 días posteriores.

                             
El actual sistema provoca obligatoriamente que ante el único vencimiento, el contribuyente se vea obligado de abonar dicho impuesto solamente en dependencias del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., o en entidades que posean el sistema de tickets.

                             
Con el mismo, no solo que se privilegia los intereses de dichas entidades financieras, sino que se perjudica a los contribuyentes que si no abonan el impuesto en término, no pueden optar por abonar el mismo en ninguna otra entidad que no posea este sistema,  con lo cuál se encuentran cautivos .

                             Consideramos que la Provincia debe volver al sistema anterior para favorecer al contribuyente, para facilitarle el pago del impuesto y  además establecer los tres vencimientos antes aludidos, pero con la posibilidad de que si el contribuyente paga antes del 2 o 3 vencimiento , solo se le cobren  los intereses compensatorios proporcionales a los días de  mora transcurridos.




Creemos justo que deban liquidarse intereses compensatorios directamente proporcionales a la fecha de pago del impuesto.

De esa manera se evitaría una doble injusticia tributaria, ya que además de evitar el monopolio del Nuevo Banco de Santa Fe y estas entidades que tienen el sistema de ticket, en el cobro del impuesto fuera de término, el contribuyente abonaría los intereses proporcionales a su mora y no los de un período de vencimiento nuevo de 30 días, si es que realiza el pago antes de la fecha del mismo.

                                 Con este sistema se beneficia al contribuyente , no se lo castiga y al mismo tiempo no se perjudica a la Administración.                                                        

