Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Tribunal de Cuentas de la Provincia, remita copia de la Resolución Nº 49/2004 de ese organismo, los votos que fundamentaron la misma, las disidencias y los antecedentes que dieron basamento a dicha resolución. 

Fundamentos.

Sr. Presidente:

Recientemente fue publicado en el Diario el Litoral la noticia que el Tribunal de Cuentas había hecho lugar a una solicitud del Ministerio de Hacienda y Finanzas  para cambiar la presentación de rendiciones de cuentas que deben realizar las direcciones generales de administración que se incorporan al Sipaf.

Este tipo de información, lamentablemente, suelen filtrarse y llegar a los medios en forma previa a los que deben ser sus canales normales. Esta resolución aún no ha sido comunicada a la legislatura provincial.

Mas allá de este hecho, nuestra preocupación pasa por el hecho que quien había dado inicio en fecha 8-7-04 a este pedido, había sido el por entonces Contador general de la Provincia, CPN Silvio Zuchiatti. En la crónica periodística esta circunstancia fue calificada como un ‘hecho curioso’, pero en términos políticos esto se constituye un antecedente peligroso de los tantos hechos que a este vocal le han de tocar en el devenir del ejercicio de sus funciones. 

Sin entrar en detalles de lo que significó el nombramiento del CPN Zuchiatti como miembro del Tribunal de Cuentas, sin la intervención de la Asamblea Legislativa, quiso el destino que su incorporación a dicho Cuerpo le permitiera tener que decidir sobre una presentación propia, hecha en el carácter de contador general de la Provincia.

Estos hechos, motivan que esta Cámara solicite al Tribunal de Cuentas, el total de los antecedentes que dieron lugar al dictado de la Res. 49/2004 mediante la cual en fallo dividido por la disidencia del vocal Néstor Priotti, se habilita el pedido oportunamente solicitado por el CPN Zuchiatti, entre otros funcionarios provinciales.

Estamos solicitando copia íntegra y fiel del expediente, incluso de las actas de las reuniones donde pudieran constar las disidencias.

A los efectos de merituar si la conducta del vocal Zuchiatti, puede ser encuadrada dentro de las causales de mal desempeño para promover su juicio político en concordancia con los artículos 81, 98 y 99 de la Constitución Provincial., se considera fundamental comenzar con el análisis de estos antecedentes.

Por todo lo expuesto solicito el acompañamiento de mis pares en la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

