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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe:

1- Cuántos menores se encuentran alojados en Comisarías en la Provincia de Santa Fe.

2- Si se ha cumplimentado la orden judicial de trasladar a los menores alojados en comisarías a otras unidades de detención.

Señor Presidente.

El Comité contra la Tortura  de la Organización de la Naciones Unidas, recomendó a la Argentina tomar medidas enérgicas para terminar con la impunidad de la torturas y le pidió que garantice la prohibición del alojamiento de menores en comisarías.

Los requerimientos forman parte del documento elaborado por la entidad, luego de la presentación de organismos de Derechos Humanos en Suiza.

Respecto a la detención de menores en comisarías, el organismo entre otros conceptos señaló que las mismas son objeto de órdenes judiciales no cumplidas en la Provincia de Santa Fe.

Así mismo el Comité pidió que se disponga el traslado a centros especiales de esos menores  y la prohibición  al personal policial de realizar detenciones de menores por motivos asistenciales en todo el territorio nacional.

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes.

