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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Hacienda y Finanzas informe respecto a:

1. Ficha catastral de la denominada Isla Las Palmas, ubicada en la zona de San Javier, Provincia de Santa Fe.

2. Si dicha isla es  propiedad fiscal.

3. Para el caso que fuera de propiedad fiscal, si la misma fué dada en tenencia alquiler, comodato, o concesión a particular indicando nombre del tenedor, comodatario, inquilino o concesionario y plazo. 

4. Si  la isla es de propiedad privada, indicar nombre del titular del dominio.

5. Si existe una isla denominada Don Roberto, en las inmediaciones de la localidad de San Javier.
Señor Presidente.

Recientemente, el titular de la de la empresa Audisio S.A., denunció ante la Justicia de Santa Fe, que el Presidente del Bloque del Partido Justicialista  de Entre Ríos y miembro del Consejo de la Magistratura Dr. Emilio Aroldo Castrillón, usurpó una isla en proximidades de San Javier, Provincia de Santa Fe, denominada Isla Las Palmas.


EL hecho ocurrió el pasado 27 de Septiembre, cuándo el Presidente del Bloque de Diputados del Partido Justicialista de la Provincia de Entre Ríos, desembarcó en el lugar con diecinueve (19) animales vacunos y dos equinos, desde una embarcación.

Cuándo el capataz de la isla, informó de ésta situación al  señor Luis Audisio, propietario del lugar, éste intentó dialogar con el diputado Castrillón para manifestarle que estaba cometiendo un error al pretender ocupar propiedad ajena, en ese primer encuentro el legislador entrerriano había manifestado que el  equivocado era Audisio, porque la isla se llamaba Don Roberto y el gobierno de Santa Fe, le  había otorgado el título de cuidador ad honorem del lugar.

El señor Audisio recibió carta documento a los pocos días de Castrillón donde se le intima a dejar el lugar, ya que el Gobierno de Santa Fe le había otorgado el cuidado de dicha isla. Contestada la misma por medio de su apoderado, Dr. Questa, reivindicando su calidad de propietario, éste recibe como respuesta  entre otros conceptos, que se retirará con combate armado si fuera necesario.

Como el conflicto involucra a un  miembro de la  legislatura de la vecina Provincia que dice detentar un titulo otorgado por el gobierno de la Provincia de Santa Fe, para ocupar La Isla, que el llama Don Roberto, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes

