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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo  arbitre los medios correspondientes para  sugerir a los Municipios y Comunas de la Provincia de Santa Fe ubicados sobre la extensión de las costas  del Río Paraná desde la altura de Puerto Gaboto hasta Villa Constitución; implementar un régimen de protección sobre las tierras fiscales  para mantener el dominio público de los inmuebles sean estos islas, fracciones o lotes, para  la salvaguarda  de la fauna, de la flora, del paisaje y en la protección del medio ambiente, 

Sr. Presidente:

El aumento del uso irracional de las tierras, por parte del sector privado  en la zona de influencia del puente Rosario –Victoria (área metropolitana Gran Rosario) puede ser atribuído, fundamentalmente, al incremento de posibilidades de uso productivo y portuario que representó la conexión vial. 

Las bajadas realizadas al puente, ofrecieron un acceso fácil  a dichas tierras.

Sumado a esto la soja desplazó a otros productos agropecuarios incrementando la monoproducción, y logrando la posibilidad de la diversidad productiva y el desarrollo de cinturones verdes.


Hoy después de la construcción del puente, las tierras desde la altura de Puerto Gaboto hasta Villa Constitución han  incrementado notablemente su valorización. Con lo cual tememos que se inicien  procesos de usurpación, falta de control en el uso racional de los recursos naturales, etc.. En virtud de ello, consideramos que el  Poder Ejecutivo debe  controlar estos procesos.

Así mismo en la zona referida aún quedan   pulmones o sectores de naturaleza que no podemos descuidar y debemos preservar del daño ambiental.

Es por ello que en virtud  de lo expresado  solicito a mis pares el acompañamiento del presente proyecto. 

