PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, atento al convenio firmado por el Ente Administrador Puerto de Villa  Constitución y la Empresa Servicios Portuarios S.A. y teniendo en cuenta que dicho Ente es un organismo autárquico del gobierno provincial, se solicita se sirva informar lo siguiente:

1.- Todo lo relativo al contrato suscripto en el mes de agosto del 2004 entre el Ente Administrador Puerto de Villa Constitución-EAPVC-, referente a la Unidad II del Puerto Villa Constitución.

2.-Se remita toda la documentación que respalde técnica, económica y jurídicamente los términos del contrato suscripto entre el Ente y Servicios Portuarios S.A..

3.-Si previo a la firma del contrato el Ente ha solicitado dictámenes jurídicos,  que garanticen la legalidad del acto y que otorguen certeza jurídica a lo actuado.

4.-Si el Ente ha realizado estudios técnico-económico del Puerto de Villa Constitución y en particular de la Unidad II que avalen los términos de la negociación entre el Ente y Servicios Portuarios S.A., en su caso se eleve un análisis detallado de los resultados obtenidos.

5.-Si el Poder Ejecutivo ha tomado conocimiento de los términos contractuales y/o de las clausulas que podrían eventualmente beneficiar a la empresa concesionaria; en su caso que resguardo jurídico, económico y contable se ha tomado al respeto.

7.-Si el Poder Ejecutivo, considerando los cuestionamientos al contenido del contrato suscripto entre el Ente y  Servicios Portuarios S.A. ha realizado gestiones destinadas a lograr que el Gobierno Nacional no ratifique los términos del contrato suscripto.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Ha tomado estado público la firma de un Convenio entre el Ente Administrativo del Puerto de Villa Constitución – EAPVC-  y la Empresa Servicios Portuarios S.A. relativo a la explotación de la Unidad II del Puerto de Villa Constitución. El convenio suscripto entre Servicios Portuarios S.A. y el Ente administrador, deberá ser aprobado y ratificado por la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, atento que modifica las condiciones del vigente.

Este convenio ha dado origen a fundados reclamos de diversos sectores de la localidad de Villa Constitución atento a los eventuales perjuicios que el mismo acarrearía.

Antecedentes

El puerto de Villa Constitución, está caracterizado por la sectorización de su explotación atento que sus tres Unidades están diferenciadas físicamente por ocupar espacios no contiguos a lo largo de un único canal de acceso, así tenemos:

Unidad I- Cuenta con un terreno de 194.488m2 y un espejo de agua de 12.000 m2. Tiene una playa de estacionamiento para 150 camiones y un muelle no habilitado de 214,38m de longitud con tomas para los buques de fuerza motriz, energía eléctrica, agua potable y teléfono.

Esta unidad se halla a cargo de Servicios Portuarios S. A. con un permiso  de uso precario y oneroso desde 1988. La resolución por la que se adjudicó esta terminal, estipulaba textualmente ”Quedan a cargo de la permisionaria todos los trabajos de profundización o dragado de mantenimiento de la zona  de atraque, giro de buques, rada, canal de acceso, etc. …” no obstante ello la firma jamás cumplió con su obligación.

En los últimos 8 años, desde que el Ente Portuario tiene existencia, no ha realizado ninguna operatoria portuaria, siendo utilizada solo como sitio de almacenaje. 

Unidad II- Posee las siguientes facilidades: 

1) Un elevador con capacidad de almacenaje de 55.00 tn, dos áreas de silos subterráneos en condiciones de almacenar 150.000 tn. Y una galería inclinada sobre el muelle para conectar el elevador con las galerías de embarque. 

2) Un muelle de 165 m de largo, que cuenta con aproximadamente 10m de calado a pie del mismo, compuesto por dos postas de navío.. Sobre el lado norte del muelle hay instalados cuatro tubos de embarque con capacidades de entre 450 y 500 tn. , por cada línea de embarque de las dos existentes. La recepción de los granos se realiza por camión, disponiendo de tres cintas transportadoras de 1000 tn/h. , además de dos playas de estacionamiento para aproximadamente 100 camiones.

La unidad portuaria II, con el elevador Terminal y la Planta de silos Subterráneos fue entregada en locación por el Ministerio de Economía y Obras y Servicios Públicos  de la Nación en febrero de 1994 por el término de 15 años a Servicios Portuarios S. A.

Unidad III- El puerto de cabotaje incluye la dársena y el muelle de cabotaje y zonas aledañas, ocupa el extremo sur del Puerto de Villa Constitución y se destina para mercaderías en general. El acceso terrestre al Puerto de Cabotaje se produce por carretera.  La dársena de cabotaje cuya superficie es de 9.000m2 y el calado de 3m. En este sector se dispone de un depósito cubierto de 1350m2 y 4 plazoletas de una superficie total aproximada de 22.000m2.

Esta unidad todavía no se encuentra operativa y fue reparada con fondos genuinos del EAPVC.

Como puede apreciarse, dos de las tres unidades del puerto se hallan en poder de la misma firma: Servicios Portuarios S.A.

Antecedentes Legislativos

En 1992 se sanciona la Ley Nacional de Puertos Nº 24093, la que prevé la formación de Entes públicos y privados para la administración de los puertos.

En marzo de1994 el Gobierno Nacional transfiere a la Provincia la administración de los puertos.

En 1995 por Ley  Provincial Nº 11229 se crea el Ente Administrativo del Puerto de Villa Constitución y se le transfiere el puerto. La transferencia no incluye el elevador y los silos.

Reclamos de Servicios Portuarios ante en EAPVC

Fue entonces cuando la empresa Servicios Portuarios S.A. comenzó ante el Ente las reclamaciones por el  dragado del canal de acceso, sin acreditar haber cumplido sus obligaciones contractuales, exigiendo además a los administradores del puerto el cumplimiento de obligaciones que eran de su responsabilidad desde mucho tiempo antes de la promulgación de la ley de puertos.

Durante todo el plazo descripto, los promedios de embarque realizados por ambas terminales a cargo de SEPOR S.A. fueron reducidos, y el calado del canal de acceso muy reducido, atento hallarse extremadamente sedimentado por falta de mantenimiento.

Dichas obras fueron realizadas por el gobierno provincial y complementadas con el esfuerzo patrimonial del Ente. Es decir que las obras de profundización fueron realizadas con fondos públicos.

Tan importante esfuerzo de las arcas estatales no fue correspondido por la empresa dado que en los años subsiguientes y existiendo  calado más que suficiente durante más de tres años ininterrumpidos, SEPOR S.A: fue incapaz de embarcar un monto superior a las 300.000tn anuales.

Así, desde que la Unidad II de este puerto fue concesionada la empresa a cargo de la concesión no ha realizado  promedios anuales aceptables de embarque de mercaderías por cuanto, desde 1994 no superan la media de 231.000 tn anuales.

Es decir, ha sido la escasa operatoria de la concesionaria la que colocó al puerto de Villa Constitución fuera del mercado.

La actual Concesión del puerto de carga  que vence en el año 2009, al  no obligar a la Empresa a efectuar cargas mínimas, ha traído como consecuencia la escasa generación de recursos para el Ente, lo que dificulta la tarea de dragado que la ley ha colocado a cargo del mismo.

Como dijimos el convenio suscripto entre el Ente y la Empresa Servicios Portuarios debe ser aprobado y ratificado por la Secretaria de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, ya que modifica las condiciones del contrato vigente

El contrato contiene cláusulas que eventualmente pueden beneficiar a la empresa concesionaria, como por ej.:

a) no prevee la obligación por parte de la empresa de efectuar cargas mínimas. La garantía de carga establecida en el contrato de 500.000 tn anuales es inferior a la verdadera capacidad operativa del puerto,  estimada en 1.800.000 tn. anuales. O sea la garantía de carga no garantiza la reactivación del puerto de Villa Constitución, circunstancia anhelada en la ciudad, como un necesario aporte para el desarrollo local y para  la generación de fuentes de trabajo;

 b) se establece la prórroga automática de la concesión por 15 años, que de acuerdo al contrato original debería vencer en el año 2009;

c) se establece la condonación de la deuda de aproximadamente 70.000 dólares, que la empresa tiene para con el Ente; 

d) la tarifa por tn. de embarque que la empresa debe rendir al Ente está claramente  subvaluada;

e)  le permite trasladar parte del costo de las obras de dragado a futuros permisionarios o concesionarios de la Unidad I o de la Unidad III, lo que coloca a otras empresas en una situación de desventaja frente a futuras concesiones de dichas unidades.

Como contraprestación el contrato prevee que la  empresa efectúe las tareas de dragado, obligación que cuando estuvo a cargo de la empresa no fue debidamente cumplida.

Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares, nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

