PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a destinar una partida económica, para la culminación de la Ruta Provincial Nº 36S, en el tramo Matilde - San Carlos Sur, ambas localidades del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                             La Ruta Provincial Nº 36S entre las localidades de Matilde y San Carlos Sur se encuentra, en un tramo en muy mal estado y el restante inconclusa, agravado además con el malestar de los productores afectados a esta obra, ya que los mismos han abonado la totalidad de la obra que a ellos le correspondía. 
                             Muchas son las explicaciones que se dan tanto desde Vialidad Provincial como de las autoridades del Consorcio Caminero 32 RP 36-S-92 encargado del control de la obra, pero hay una realidad, los productores de la zona no cuentan con la obra mencionada.

                             Entre los inconvenientes que han tenido los responsables podemos enumerar: la situación por la que atravesó el país en diciembre de 2001, la inundación de abril de 2003, y como si no fuera suficiente, la quiebra de la empresa que realizaba esta ruta.

                             La importancia de esta vía de comunicación radica no solo en la salida con que cuentan los productos para sus cosechas, sino también que es el acceso que tienen los sancarlinos que quieran conectarse con la Ruta Nacional Nº 11, descongestionando la Ruta Nacional Nº 19. 

                             Ante la situación planteada, solicitamos que el Poder Ejecutivo destine una partida para la culminación de la misma, brindándoles una solución a quienes ya han abonado una obra que no tienen.
                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

