PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ambulancia nueva al S.A.M.C.O. Dr. R. Farran Nº 2129, de la ciudad de Villa Ocampo en el Departamento General Obligado.

Señor Presidente:

                              La ciudad de Villa Ocampo, ubicada en el Departamento General Obligado cuenta con una población de 19.100 habitantes aproximadamente, contando ésta con el S.A.M.C.O. Dr. Farran Nº 2129 para cubrir las demandas de salud no solo de Villa Ocampo, sino de toda la zona de influencia.
                              Este S.A.M.C.O. cuenta con dos ambulancias en desuso, ya que las mismas cuentan con 700.000 y 800.000 kms. respectivamente.

                              Es bueno aclarar que ante reiterados pedidos de las autoridades de esta institución, el gobierno provincial, desde hace una larga data, les había prometido una ambulancia, entregándoles una marca Mercedes Benz que nunca llegó a Villa Ocampo, ya que en el camino se rompió, y por falta de presupuesto se demoraba su reparación. 

                              Meses más tarde ante nuevos reclamos, se les entrega una unidad que tenía otro destino, en estado poco óptimo y dejando mucho que desear, destacando lamentablemente que en su segundo viaje, esta nueva ambulancia que tenían los habitantes de Villa Ocampo se rompió, y hoy esta en un galpón, ya que su reparación es prácticamente imposible.
                              Esta serie de hechos, nos hacen pensar que se les está incumpliendo a los ciudadanos de una basta región del norte santafesino y a las autoridades de estas instituciones,  quienes trabajan desinteresadamente por el bien de los demás. Pareciera que se está esperando que ocurra una tragedia, para que finalmente éstos cuenten con una ambulancia acorde a los tiempos que vivimos.

                              La salud es una de las demandas de las cuales el Estado no puede darse el gusto de hacer caso omiso,   ya que es función de éste cumplir con sus obligaciones, fundamentalmente para quienes menos tienen. 
                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.
