PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y el Ministerio de Hacienda, Economía e Industria proceda a brindar la información que seguidamente se detalla, relacionada con el Fondo de Asistencia Educativa – FAE, respecto a la aplicación de lo normado en el Decreto Acuerdo Nº 5085/68, artículo 2º, inciso c)  y modificatorios y la Ley Nº 11.999/02:

1.-Se informe el monto total del aporte efectuado por la Provincia, al FAE de cada Municipio y/o Comuna en el ejercicio correspondiente al año 2003.-

2.-Se informe los aportes efectuados al FAE en concepto de montos integrativos efectuados durante el ejercicio correspondiente al año 2003, referentes a:

a) las inversiones de la Provincia con recursos del Tesoro

b) los montos provenientes de la aplicación de la Ley Nº 10.520 y sus modificatorias

c) los montos obtenidos por la Provincia  en el marco de las adhesiones efectuadas a los diverso Programas de financiamiento educativo.

d) los montos invertidos en las escuelas  a través de los proyectos específicos previstos por el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda.

e) los montos provenientes del Programa de Reparación de Edificios Públicos con

Participación Comunitaria.-

f) los montos provenientes de los subsidios canalizados a través de la Gobernación.

g) los montos provenientes del Fondo de Emergencia Social Conurbano Ley Nacional Nº 24.744 y modificatorias.

h) los montos provenientes de toda inversión realizada por la Provincia  a los fines del cumplimiento de la finalidad del FAE de asegurar el mantenimiento, ampliación, construcción y su correspondiente equipamiento de edificios escolares, de propiedad provincial, municipal o comunal.-

FUNDAMENTOS

Señor presidente:

La Constitución Provincial  en el Capítulo Único de Principios, Derechos, Garantías y Deberes, en  el artículo 11 dice:”….Queda garantido el derecho de enseñar y aprender.”. Derecho que sólo es posible ejercer si se garantiza, entre otras una infraestructura adecuada  al desarrollo de los procesos de enseñanza y aprendizaje.

Por ello consideramos que es una obligación inherente a nuestra función,  conocer si se han producido modificaciones en la situación existente en la infraestructura escolar, puesto que según datos surgidos del censo escolar del año 1994 en la Provincia de Santa Fe, el 86% de los edificios escolares del sector público requerían algún tipo de reparación y sólo el 14% se encontraban en un estado aceptable. Casi la mitad de los establecimientos no poseían acceso al agua de red (porcentaje que supera a la media nacional y regional), y sólo el 88% de las escuelas poseían energía eléctrica. (Fuente CIPPEC. Informe “Las Provincias Educativas”- Bs. As. 2002)

Situación de extrema gravedad que debería ser atendida en parte con el Fondo de Asistencia Educativa, creado por el Decreto Nº 5085/1968, y modificado por ley 11999/02, que en su artículo 2º, expresa: “Asimismo, a los fines del cumplimiento de lo establecido en el inciso c) del artículo 2º del Decreto 5085/68 y modificatorias, se computará como monto integrativo del referido aporte, las inversiones efectuadas en el año inmediato anterior por la Provincia con recursos del Tesoro, los provenientes de la aplicación de la Ley Nº 10520 y modificatorias, así como aquellos obtenidos en el marco de normas en las que la Provincia ha adherido a diversos Programas de financiamiento educativo, lo invertido en escuelas a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda en proyectos específicos que el mismo prevé, así como en los que devienen del Programa de Reparación de Edificios Públicos con Participación Comunitaria y los subsidios que se canalizan a través de la Gobernación y del Fondo de Emergencia Social Conurbano Ley Nacional 24.744 y modificatorias así como toda otra inversión que realice la Provincia con finalidad de asegurar el mantenimiento, ampliación y construcción de edificios escolares y el equipamiento de los mismos……”
Es precisamente la letra de la ley mencionada que fundamenta el presente proyecto de comunicación, a fin de obtener la información necesaria para conocer los montos, condiciones y modalidades con que el Poder Ejecutivo  cumplimenta con las normativas  vigentes.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación de éste proyecto de comunicación.

