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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Subsecretaria de Turismo de la Provincia, elabore un Programa de Promoción Turística de la Provincia de Santa Fe para el año 2005.
Fundamentos

Sr. Presidente:

 

Que vista la proximidad de inicio de la temporada turística, y teniendo en cuenta que la provincia de Santa Fe cuenta con espacios naturales, patrimonios culturales, históricos, arqueológicos, como también innumerables actividades turísticas, de recreación y esparcimiento que son posibles de explotar en su magnitud;

 

Que corresponde al Estado Provincial, a través del Poder Ejecutivo Provincial puntualmente de la Subsecretaria de Turismo en tomar la iniciativa de consolidar un proceso nacional que se vive ya desde hace varios años: el del turismo y su contribución al desarrollo de la región y del país;


Que el turismo debe ser considerado una actividad socioeconómica de interés provincial y prioritaria para el Estado, la cual debemos fomentar, promocional, teniendo en cuanta el desarrollo sostenido y sustentable;



Que de la misma manera el ejercicio de la actividad turística significan para muchas provincias argentinas una fuente importante de sus ingresos y que actualmente en la mayoria de ellas se pueden encontrar verdaderos Programas de Promoción Turística;



Que constituye entonces una misión ineludible de la Subsecretaria de Turismo impulsar el crecimiento ordenado y sustentable de la actividad turística, mediante la acción conjunta del Estado Provincial, los Municipios, como el de buscar el Estado nacional y las entidades representativas de la empresa privada del sector en el orden Provincial;

 

Que la Provincia de Santa Fe, no podemos desconocer la necesidad de tener un Programa de Promoción Turística, cuando las mismas implican, inversiones, creación de fuentes de trabajo y en definitiva mejor calidad de vida;



Que por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación y tratamiento del siguiente proyecto.
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