PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, de cumplimiento a lo normado en la Ley N° 12.212, promulgada el día 05 de enero de 2004, en lo que respecta a la creación de la Dirección General de Manejo Sustentable de los Recursos Pesqueros, dependiente de la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, y para que al mismo tiempo le asigne carácter prioritario a la reglamentación del ámbito de su incumbencia, misiones y funciones, con la asignación de las partidas presupuestarias necesarias para su funcionamiento.

SEÑOR PRESIDENTE:




Es oportuno recordar que la Ley 12.212 regula la captura, cría y/o cultivo de los recursos pesqueros, la investigación y capacitación; la comercialización e industrialización; la fiscalización de la producción pesquera en sus etapas de captura, recolección, desembarco, transporte, elaboración, depósito y comercio; y el registro de embarcaciones, transportes terrestres, establecimientos, productos subproductos y derivados de la pesca, dentro de la jurisdicción de la Provincia de Santa Fe.




Es así, que en su Cap.II, art. 3, ha dispuesto la creación de la citada Dirección como una dependencia de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, convirtiendo a este organismo en Autoridad de Aplicación de la mencionada Ley, otorgándole diversas facultades para ejercerlas en momentos en que se vea amenazada o comprometida la estabilidad de los recursos pesqueros, la biodiversidad o la riqueza de especies, por razones ajenas a la materia de la Ley 12.212. 

 
 
Lo cierto es, que mientras se decide la creación de esta Dirección, se siguen advirtiendo infracciones a la legislación en vigencia, tal como lo manifiestan con preocupación, entre otras personas e instituciones, los Municipios de Villa Ocampo y Bella Vista, que días pasados emitieron un documento – que se adjunta al presente – en el que manifiestan su preocupación por este tema y requieren al Gobierno de la Provincia de Santa Fe la pronta creación de la Dirección General de Recursos Pesqueros determinada por la ley 12212, y todo, porque se necesita del accionar de una autoridad de aplicación como esta, para que sea efectiva la Protección de los denominados “Sitios para la Vida” o “ Sitios Ramsar”, como el declarado sobre el Río Paraná por la Convención Internacional de Protección de los Humedales, y donde se encuentra una de las mayores riquezas ictícolas de América Latina.




Es por todos conocido, lo que significa lograr un manejo sustentable de los recursos pesqueros y el cumplimiento acabado de los objetivos trazados por medio de la Ley 12212, por ello no quiero hoy abundar en detalles acerca del daño inconmensurable que se produce por las distintas transgresiones a la mencionada Ley.




Lo antes expresado amerita entonces la urgencia en la adopción de medidas conducentes a la creación de este organismo ejecutivo dentro del marco de la Secretaría de Medio Ambiente Provincial.




Por lo expuesto, sin abundar en detalles y conceptos que solo servirán para reafirmar lo dicho, es que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

