PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos correspondientes, le asigne carácter prioritario a la reparación de la Ruta Provincial N° 31 - tramo Ciudad de Avellaneda - Paraje Flor de Oro - Distrito Lanteri.

SEÑOR PRESIDENTE:



 
La ruta mencionada, fue construida hace muy pocos años, y ya desde su inauguración comenzaron a percibirse problemas en el pavimento. Primero fue la misma empresa constructora la que advirtió las grietas que se formaban en el camino y las reparó, pero tiempo después, y ya bajo la administración de Vialidad Provincial se hicieron nuevas tareas de reparación.




Evidentemente, y a la luz de los acontecimientos, esos trabajos desarrollados hace tres años no fueron lo eficiente que se podía suponer, dado que al poco tiempo reaparecieron las grietas y algunos baches, y el paulatino descalce de las banquinas. 




Cabe recordar que esta ruta atraviesa un sector importante de población, reunida en las comunidades de El Carmen de Avellaneda, Santa Ana y Flor de Oro, además del significado que tiene para el transporte de la producción agropecuaria, que hoy se ven afectados por su deterioro.




Por ello es indispensable la urgente reparación de esta vía, no sólo par evitar accidentes, sino también para que los dineros de la comunidad hoy transformados en ruta, no sean dilapidados por falta de mantenimiento.




Por lo expuesto y sin abundar en detalles y conceptos que solo servirían para reafirmar lo dicho, es que solicito la aprobación del presente

