PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder  Ejecutivo Provincial, que a través del Ministerio de Educación, estudie la factibilidad de construir una “Escuela Especial” en la zona noroeste de la ciudad de Rosario (Barrio Industrial, Empalme Graneros, Ludueña), dado que en la zona no existe ningún establecimiento oficial que ofrezca una educación integral y personalizada para niños con capacidades diferentes. Considerar además, la designación de los docentes del nivel correspondiente.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente: 

Son muchos niños con capacidades diferentes, vecinos de los Barrios Industrial, Empalme Graneros y Ludueña, ubicados en la zona noroeste de la ciudad de Rosario, que necesitan ser contenidos dentro de una educación integral y personalizada, con docentes capacitados, que beneficie el crecimiento y formación de cada uno de ellos, posibilitando su integración social. 

La escuela común, si bien debe integrar a estos niños, no se encuentran preparadas para los casos más profundos y los docentes de grado no cuentan con la instrucción adecuada como para ofrecerles la educación especial que ellos demandan. 

Por ello es que se requiere al Estado Provincial, considerar la creación de una “Escuela Especial”, con los cargos de maestros correspondientes, que se encuentre ubicada en los barrios mencionados ya que en la zona no funciona ninguna con estas características, razón que preocupa a los padres de niños con capacidades diferentes que buscan respuestas a las múltiples demandas que se les originan con el convivir y transcurrir de la vida y que se verían beneficiados con la construcción de una escuela especial, en cercanías de sus hogares, que contenga y estimule a sus hijos 

Por los motivos expuestos, y con el objeto de garantizar el derecho a la educación de todos los ciudadanos de nuestra Provincia, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Diciembre de 2004.-

