REF.: EXPTE. N° 14081 – U.C.R./COMUNICACIÓN

DICTAMEN DE COMISIÓN

Señores Diputados:

                              Vuestra Comisión de Transporte ha considerado el proyecto de Comunicación (Expte. N° 14081 – letra U.C.R.), presentado por la señora diputada TOMEI y el señor diputado MILLET, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaría de Transporte, revoque la concesión del servicio de transporte interurbano de pasajeros a la Empresa El Tigre S.A. ante los graves e innumerables incumplimientos en la prestación del servicio del corredor vial que recorre las localidades de Rosario, Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, Departamento Rosario, y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al mismo con las siguientes modificaciones:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

      “La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Subsecretaría de Transporte informe:

· Acerca de posibles incumplimientos por parte de la empresa El Tigre S.A. en la prestación del servicio de transporte interurbano de pasajeros, del corredor vial que recorre las localidades de Rosario, Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, Departamento Rosario.

· En caso de existir tales incumplimientos, cuáles fueron las acciones llevadas a cabo por la Subsecretaría de Transporte.

· Si se evalúa revocar la concesión a dicha empresa.

SALA DE COMISIÓN

Aprobado el día 24/02/05

FIRMANTES:  BENÍTEZ  -  LAMBERTO  -  VENESIA  -  PEZZ

