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PROYECTO DE COMUNICACIÒN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, revoque la concesión del servicio de transporte interurbano de pasajeros a la Empresa El Tigre S.A. ante los graves e innumerables incumplimientos en la prestación del servicio del corredor vial que recorre las localidades de Rosario, Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, Departamento Rosario.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

 


Que hemos tomado conocimiento de la acuciante situación de desamparo que viven los ciudadanos de las localidades de Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, ante la pésima prestación del servicio de Transporte de Pasajeros que brinda la Empresa concesionaria El Tigre S.A., la cual atenta contra la calidad de vida de los vecinos puesto que no se cumplen con las pautas mínimas por las que debe velar todo servicio público, en rigor continuidad, permanencia y regularidad.
 

Que, por el contrario, desde hace ya varios años se han multiplicado las quejas, reclamos y denuncias acerca de lo que es una realidad ya insostenible en la zona, esto es la falta de recorrido en tiempo y forma de las unidades miembros de la empresa, a más de que dichos vehículos se destacan por el elevado grado de deterioro, su excesiva antigüedad, y por la falta de acondicionamiento para el traslado de personas.



Que en este sentido en el año 2002 los vecinos de la localidad mencionada realizan presentaciones ante el Presidente Comunal de Álvarez a fin  de que realice las gestiones pertinentes para incrementar el honorario de los colectivos Álvarez-Rosario y Rosario-Álvarez, los días 13 y 15 de mayo (anexo);

 


Que en el mismo año los vecinos juntan 600 firmas ante las diferentes irregularidades en el funcionamiento de la Empresa el Tigre S.A. y el Cóndor S.A., firmándose posteriormente un acta acuerdo en la Subsecretaria, en septiembre de 2002, con la presencia de Autoridades de la Comuna, en la cual se pautan nuevos horarios para la prestación del servicio;



Que en año 2003 ante los incumplimientos por parte de la Empresa el Tigre S.A. del compromiso asumido ante los vecinos y la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, los habitantes de la localidad convocaron a una reunión pública el 8 de Marzo de 2003, para tratar las serias dificultades en el transporte interurbano de pasajeros (cumplimiento del medio boleto, seguridad, ampliación de horarios), donde se invitara oportunamente al Presidente Comunal Víctor Foggi;



Que el 14 de Marzo del mismo año, los vecinos de Álvarez solicitaron la intervención de la Comuna para que intermedie entre los graves problemas del transporte requiriéndole entre otras cosas (anexo):


1.- el control de las unidades las empresas El Tigre y el Condor, los horarios y la cantidad de pasajeros permitidos en cada unidad.



2.- Asegurar que la cobertura del seguro, sea la del recorrido Alvarez – Rosario


3.- Insistir ante la Subsecretaria de Transporte, las solicitudes realizadas por los vecinos en la ampliación de los horarios, la carga excesiva de pasajeros en cada colectivo, etc.

4.- El cumplimiento de las leyes en la implementación del correspondiente “medio boleto estudiantil”.
 


Que así mismo el 25 de abril del mismo año, se reitero el pedido al delegado en Rosario de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia de Santa Fe, Sr. Diego Gómez, pedido que se hizo extendido al entonces Subsecretario de Transporte de la Provincia Néstor Capodanno;



Que pese a todo esto no hubo para todo el 2003 ningún tipo de respuestas por parte de las Autoridades Provinciales ante los innumerables reclamos realizados por los vecinos de la Localidad;
  


Que ya en el transcurso del 2004, los vecinos reiteraron los pedidos que constaban en los expedientes iniciados en el año 2002 y 2003, es decir:

· contar con un colectivo por hora
· mejorar las condiciones de las unidades
·  la no suspensión de los servicios por lluvia
· la conexión con Soldini
· el no aumento indiscriminado del boleto
· la implementación del medio boleto estudiantil 
 


Que pese a la falta de respuesta, los vecinos de la comuna no bajaron los brazos, y solicitaron una reunión con la presencia de autoridades comunales, representantes de la subsecretaria de Transporte, y en la cual puede participar en calidad de mediadora;



Que de esta reunión se estableció un Acta acuerdo, en la cual la empresa el Tigre S.A. y el Cóndor S.A. se comprometieron a cumplir con los puntos arriba citados, pero que al cabo del primer mes, estos nunca fueron respetados;
 


Que nuevamente el 11 de Junio de 2003 en la sede de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, delegación Rosario, se acuerda nuevamente la aceptación de horarios nuevos, para evitar su superposición y/o esperas superiores a una hora;



Que en julio, ante la falta de cumplimiento de lo pactado, la Comuna de Álvarez junto a los Vecinos se reúnen con el Sr. Latorre que prometió una solución ante estos ya gravísimos problemas, y donde a la Empresa El Tigre FUE INTIMADA, por comprobadas infracciones;



Que el 24 de Septiembre nuevamente con los problemas sin resolver y acuciantes para los vecinos de las localidades del departamento rosario que utilizan el servicio de transporte interurbano de pasajeros, ante el incumplimiento de los horarios pactados y el mal estado de los vehículos por parte de la empresa El Tigre, se vuelve a realizar una reunión entre los vecinos y empresarios a fin de encontrar una solución definitiva;




Que por todo esto el 2 de Noviembre se hubo presentado ante la Defensoría del Pueblo de la Provincia una denuncia por la falta de respuesta y solución a los interminables problemas del servicio de transporte interurbano de pasajeros que birnda la empresa El Tigre;



Que el compromiso asumido por la Defensoría del Pueblo era de responder al reclamo dentro del plazo perentorio de 14 días, de decir que se esperaba una respuesta del 16 al 20 del mismo mes;



Que pese a pasar más de un mes y 20 días los vecinos de las localidades de Álvarez, Piñero, Acebal y Carmen del Sauce todavía esperan que la respuesta de la Defensoría del Pueblo;



Ante estos hechos que suman LA FALTA DE CUMPLIMIENTO EN LOS REQUERIMIENTOS MINIMOS DEL SERVICIO POR PARTE DE LA EMPRESA EL TIGRE S.A., las reiteradas inobservancias de los compromisos asumidos ante los vecinos de la zona, y autoridades provinciales y municipales en pos de la mejora del servicio;



Teniendo en cuenta que estos incumplimientos han superado todo tiempo perentorio otorgado para regularizar el servicio, tiempos que fueron prorrogados desde principio de 2002, ante las continuas promesas de la Empresa El Tigre S.A. de mejorar las condiciones del servicio;



Que debemos tener en cuenta, que el servicio de transporte interurbano de pasajeros, es un servicio público, y que como servicio público debe cumplir con los elementos constitutivos de su condición es decir: LA CONTINUIDAD, la regularidad, uniformalidad, la generalidad y la OBLIGATORIEDAD;



Que así la continuidad se entiende en el sentido de que la prestación del servicio público debe ser continuada, lo cual significa que en ningún caso debe ser interrumpida, ya que esa continuidad contribuye a su puntualidad y regularidad, así como a su eficiencia y oportunidad;




Que entonces teniendo en cuenta este criterio fundamental del servicio público, debemos decir que el servicio prestado por la Empresa El Tigre S.A. carece de continuidad, ya que no existe respeto por los horarios establecidos, y que de la misma manera sin razón alguna justificable, la empresa en cuestión suspende el servicio público de transporte interurbano de pasajeros los días de lluvia;
 


Que del mismo modo quien presta un servicio público debe abstenerse de realizar todo tipo de actos que puedan llegar a atentar o afectar esa continuidad, previéndose - además - que la falta de continuidad constituirá una falta al sistema de prestación que habrá de ser sancionado como tal;
 


Que tampoco cumple con los criterios de Regularidad, ya que la Empresa El Tigre S.A. no cumple las reglas, normas y condiciones preestablecidas para el cumplimiento del servicio publico de transporte interurbano de pasajeros;

 


Que tampoco la empresa en cuestión cumple con los criterios de Obligatoriedad del servicio ya quien tiene a su cargo la realización de un servicio - ya sea la administración pública, o un concesionario - de prestarlo necesariamente cada vez que le sea requerido por cualquier usuario, cuestión que reiteradamente el concesionario ha violado;
 


Que en razón de ésta obligatoriedad de los servicios públicos, quien los presta, no tiene la posibilidad de elegir su destinatario, si no que debe cumplirlo - como queda dicho - respecto a cualquiera que los requiera;
 


Que la negativa a prestar el servicio configura una falta gravísima, que siempre debe ser sancionada, pudiendo llegarse en los casos de servicios concedidos, hasta la caducidad o extinción de la concesión;
 


Que en este caso quien si el servicio público no se presta a quien lo necesita, se transgrede la razón del interés público que dio origen a su creación, para lo cual queda habilitada la instancia de revocación de la concesión;



Que así mismo esta debieron ser las medidas tomadas por la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, ante los gravísimos y reiterados incumplimientos de la Empresa El Tigre S.A.;




Que ante el silencio de la Defensoría del Pueblo, y la falta de acciones contundentes por parte de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, es que estamos solicitando se revoque la explotación del corredor concesionado a la empresa sitada;



Que corresponde a la Cámara de Diputados, como representantes de esos vecinos que padecen la falta de un servicio público interurbano de pasajeros, darle una respuesta a estas necesidades;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el urgente tratamiento de este proyecto.
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