DICTAMEN EXPTE. N°  14081 - UCR

PROYECTO DE COMUNICACION

SEÑORES DIPUTADOS:

                                        Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N°  14081 - UCR), autoría de los Dip. Tomei y Millet, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Transporte, disponga revocar la concesión del servicio de transporte interurbano de pasajeros a la empresa Tigre S.A. por innumerables incumplimientos en la prestación del servicio que recorre las localidades de Rosario, Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, departamento Rosario.  Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de la Comisión de Transporte, ésta ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

      “La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Subsecretaría de Transporte informe:

· Si se han verificado incumplimientos por parte de la empresa El Tigre S.A. en la prestación del servicio de transporte interurbano de pasajeros, del corredor vial que recorre las localidades de Rosario, Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, Departamento Rosario.

· En caso de existir tales incumplimientos, cuáles fueron las acciones llevadas a cabo por la Subsecretaría de Transporte y si de las mismas derivaron sanciones. En su caso cuáles y si ya fueron cumplidas por la empresa.

· Si se evalúa revocar la concesión a dicha empresa.

SALA DE COMISION:               de  marzo de 2005.-

