Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe:

1) Cuál es el impacto sobre la autarquía de la Obra Social IAPOS del Convenio Nº 1468 firmado por el Poder Ejecutivo con el Gobierno Nacional, que fuera refrendado por la Ley 12293.

2) Cuáles son los efectos que acarrea la incorporación al padrón Base del Sistema Nacional de Seguro de Salud, de los trabajadores de la administración pública y municipios afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la provincia.

3) Qué avances se han realizados a los efectos de poner en ejecución el convenio de referencia

4) Cómo se compatibiliza el convenio con la ley 8288 de creación del IAPOS

5) Qué evaluación realizan las autoridades de la Obra Social de la ejecución de este convenio.

Sr. Presidente.

El 14/09/2001 fue celebrado un convenio entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social y la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Santa Fe (Estado Provincial) y la Administración Nacional de la Seguridad Social, Ansses en representación del Estado Nacional. Este convenio trata de dar cumplimiento  a las Leyes 23660 y 23661 promulgadas  el 5 de enero de 1989  y  Reglamentadas por los Decretos 333   y 1141 del año 1996 ; y el 446  de año 2000. 

En marzo del 2003  ingresa en la Cámara de Diputados el Mensaje del Ejecutivo N.2591 para que en  período de extraordinarias sea tratado. En la sesión del 26/6/2003  es aprobada la ratificación del Convenio. Pasa a Senadores que después de un  año  sanciona la Ley Provincial registrada bajo el Nº 12.293. Se trata de un proceso legislativo que hay que situarlo en la década del ‘90 y no se puede dejar de tener presente  toda la legislación de esta etapa para poder analizar  dicho convenio y su marco.

Dada la preocupación de los santafesinos por la situación del sistema de salud   en la provincia y  su progresivo deterioro; así como el futuro de las obras sociales; especialmente del "Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales" (IAPOS), no podemos obviar el tratamiento de las posibles consecuencias del manejo del Convenio 1498 entre Nación y Provincia.

El avance de la "medicina privatizada", el menor presupuesto en salud, las recomendaciones  de organismos internacionales sobre "inversiones sociales", "inversiones de capital" y pagos del "servicio" y amortización de la deuda publica  nos plantean serios interrogantes sobre un "convenio" que mal usado no sólo puede destruir el IAPOS; sino profundizar la privatización de la  salud pública. Consideramos que es necesario definir la política de salud  de la Provincia  para poder establecer el lugar desde donde  se negocia un convenio con la Nación. 

Por eso, en este momento es fundamental detectar los interrogantes que  se plantean sobre el alcance, implicancia y consecuencias para la Obra Social Provincial (IAPOS) de la implementación del "Plan Federal de Salud, Seguro Nacional de Salud, Programa Médico Obligatorio"  en una situación  de total ambigüedad , dado que no existe una actualización previa  de la ley de creación del IAPOS – 8288 -, que permita establecer el marco regulatorio que garantice  los derechos a la salud de los santafesinos; y los derechos y autonomía  de la Provincia  sobre sus recursos para responder a las necesidades de sus ciudadanos.

Más oscuro es el horizonte cuando  la experiencia  que se ha recorrido en algunas  Zonas de Salud de la Provincia con la implementación del "Seguro Nacional de Salud", que no sólo no ha satisfecho las necesidades y expectativas de población beneficiaria y profesionales de la salud, sino que ha coexistido  con el deterioro sistemático de los efectores de la "Salud Pública" y un retroceso en el cumplimiento de los deberes del   Estado Provincial.

Es por todo esto, que solicitamos al Ejecutivo tenga a bien satisfacer este pedido de informes

