PROYECTO de COMUNICACIÓN

  La Cámara de Diputados de la Provincia  vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos correspondientes disponga el estudio y proyecto  para la realización de obras de ingeniería que logren detener el estado de erosión que ocasiona el río San Javier en la margen costera de la ciudad de San Javier  -Departamento San Javier-, afectando su zona urbana, suburbana y rural 

Señor Presidente:




Creyendo saber interpretar la intranquilidad planteada por vecinos de distintas zonas de la ciudad de San Javier y que oportunamente fueran planteado por representante del Departamento San Javier en la Cámara de Senadores de la Provincia, la Administración Municipal y el Honorable Concejo Municipal, a distintos estamentos del gobierno nacional y provincial, en procura de una solución al problema erosivo en la costa de la ciudad de San Javier, es que traigo a consideración del Cuerpo este proyecto que como bien se expresa en su parte resolutiva, solicita "que el Poder Ejecutivo a través de los organismos correspondientes disponga el estudio y proyecto para la realización de obras de ingeniería que logren parar el estado de erosión que ocasiona el río San Javier en la margen costera de la ciudad de San Javier  -Departamento San Javier-, afectando su zona urbana, suburbana y rural”,   consciente en lograr de mis pares, el respaldo de los representantes del pueblo de la provincia de Santa Fe para una concreta y definitiva respuesta a los sectores involucrados.

Como bien conocen los señores legisladores, la ciudad de San Javier se halla edificada sobre la costa del río del mismo nombre, el cual por acción del movimiento de la masa hídrica y de los vientos del cuadrante Este, han ido en el transcurrir del tiempo, desplazando el sustento barrancoso, provocando graves efectos sobre la costa y ubicando en condiciones de riesgo los asentamientos urbanos denominados El Triangulo, Sagrado Corazón y Colonia California, -este último en la zona rural-.  Merece destacarse para este caso que el río se encuentra a menos de cuarenta metros de la Ruta provincial N°1 Teófilo Madrejón, situación esta que me exime de mayores argumentaciones y debe además servir de alerta a las autoridades del área encargada del mantenimiento vial en nuestra provincia, ya que la continuidad del avance erosivo puede ocasionar el corte de la ruta mencionada con los trastornos y pérdidas económicas que ello representa para la comunidad y los sectores productivos de la región.

                                  Sabiendo de la sensibilidad y responsabilidad de los señores Diputados, solicito acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto.

