PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar los estudios pertinentes para la construcción de una nueva ruta costera, que una las localidades de Puerto General San Martín en el Departamento San Lorenzo, con Puerto Gaboto en el Departamento San Jerónimo, cruzando el río Carcarañá.

Señor Presidente: 

                             El proyecto en cuestión intenta unir los 19 kilómetros que separan a éstos distritos costeros. Esta obra descongestionaría el grave inconveniente de taponamiento en la Ruta Nacional Nº 11, especialmente entre los distritos La Ribera, Timbues, y altura Puerto General San Martín, dado la innumerable cantidad de camiones que convergen del interior de la provincia a descargar en los puertos. 
                             Estos inconvenientes hacen que a ciertas horas, el trayecto mencionado se hace intransitable, cuyas consecuencias la padecen importantes poblaciones como Barrancas, Monge, Maciel, Oliveros, La Ribera y Timbues. 

                             Hace poco tiempo, una ambulancia que trasladaba a un herido con carácter de gravedad a la ciudad de Rosario, debió retroceder su marcha hasta La Ribera y retomar su destino por la autopista, demorando considerablemente un viaje de tanta urgencia. 

                             Con esta nueva ruta alternativa, el tránsito de camiones y autos particulares se descongestionaría, dado que quienes vienen por autopista o Ruta Nacional Nº 11, ingresan a Puerto Gaboto por el acceso pavimentado que la une con Maciel. 
                             Además, destacamos que con esta obra contribuiríamos al impulso que necesita el turismo en esta región, dada la hermosa vista que se tiene de los ríos Paraná y Coronda, como así también a la instalación de nuevos puertos y el resurgimiento del puerto de Gaboto, el cual daría gran impulso económico al departamento San Jerónimo y zonas aledañas. 

                             Estamos convencidos que el gobierno provincial no debe escatimar esfuerzos para la realización de obras de tal magnitud, dado  los beneficios directos que traería para una basta zona de influencia. Un Estado moderno debe contemplar en sus acciones de gobierno como prioridad la prevención y la planificación. 

                            Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

