Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe lo siguiente con relación al Decreto Nº 2272 del 20 de diciembre de 2004:

1) Cuáles fueron los motivos por los que se depositaron en el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. los fondos recibidos con destino a los afectados por la inundación desde junio a septiembre de 2003.

2) Qué razones hubo para demorar hasta el 20 de diciembre de 2004 para dar destino definitivo a los fondos recibidos.

Sr. Presidente.



    La emergencia hídrica producida en abril de 2003 determinó una situación de urgencia que afectó  140.000 santafesinos en forma directa. Transcurridos ya 21 meses de aquella catástrofe aún existen dudas que no han sido aclaradas, lo que hace indispensable conocer las razones por las cuales los recursos específicos aplicables a ese fin no fueron utilizados con la inmediatez que la situación exigía, mas aún los recibidos en carácter de donaciones.

                 Se deja constancia, que en su oportunidad se solicitó información, a partir de una situación análoga a la que motiva el presente a partir de lo dispuesto mediante decreto 221/03, referida a los intereses devengados por el depósito de fondos enviados por el Gobierno Nacional, lo que permitiría concluir que se trata de una metodología instrumentada por el Poder Ejecutivo. 

                Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

