PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a brindar la información que seguidamente se requiere relacionada con los edificios escolares dependientes de esa área:

1. Si existe un estudio técnico actualizado sobre el estado de los edificios escolares de la Provincia.

2. En caso afirmativo, cantidad y ubicación de edificios escolares en los que se hayan identificado problemas estructurales que dificulten el normal desempeño de las actividades escolares y/o impliquen algún riesgo para la seguridad de la comunidad educativa. 

3. Para el supuesto de que se hayan elaborado proyectos tendientes a resolver paulatinamente esos problemas edilicios, en qué consisten los mismos y cuál es el orden de prioridades y los criterios establecidos para su implementación.

 FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                Según datos surgidos del censo escolar del año 1994, en la Provincia de Santa Fe, el 86% de los edificios escolares del sector público requerían algún tipo de reparación y sólo el 14% se encontraban en un estado aceptable. Casi la mitad de los establecimientos no poseían acceso al agua de red (porcentaje que superaba  la media nacional y regional), y sólo el 88% de las escuelas poseían energía eléctrica.

Tanto la situación edilicia como el equipamiento de los establecimientos educativos forman parte importante del ambiente de trabajo. Cuando sus condiciones son adecuadas generan clima propicio para el desarrollo de las actividades, predisponen para la acción y facilitan la tarea pedagógica. Explicitan, además, la atención y jerarquía que el tema tiene para el Estado (de quien depende) y para la sociedad (a quien sirve). 

Actualmente son muy pocas las escuelas que han logrado sustraerse de los crecientes actos de vandalismo. Pero muchas sufren, además, el deterioro producido por el paso del tiempo, el emplazamiento en edificios incompatibles con la función y la ausencia de un plan de mantenimiento adecuado. 

Modificar estas condiciones, que muchas veces alteran o impiden el dictado normal de las actividades, requiere de un programa integral que trascienda el arreglo de desperfectos ocasionales. 

Ello implica la instrumentación de una tarea diaria en base a un plan maestro y a un riguroso  calendario, que el Poder Ejecutivo debe sostener y llevar adelante como parte de su responsabilidad educativa, junto a la comunidad. Esta indelegable tarea integra la responsabilidad del Estado y, como tal, se encuentra enmarcada en la ejecución del presupuesto ordinario. 

La calidad del ambiente que garantice mejores aprendizajes y la seguridad de nuestros niños, jóvenes y docentes, no puede circunscribirse únicamente a respuestas coyunturales frente a la devastación terminal, ni a la disponibilidad de subsidios discrecionalmente administrados. 

Se requiere, insistimos, de un estudio técnico y de la elaboración de un plan integral y abarcativo de todos los edificios escolares, en el que se fijen pautas de mantenimiento, remodelación y/o reconstrucción de los mismos de acuerdo a sus reales necesidades, y cuya regular ejecución posibilitará a toda la comunidad educativa desenvolverse dentro de un ámbito adecuado de trabajo.

Por todo lo expuesto, es que solicitamos se apruebe la solicitud del informe señalado a través del presente Pedido de Comunicación.  

