
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia informe sobre los detalles de los daños padecidos en el Aeropuerto ¨Islas Malvinas¨ del Departamento Rosario, se solicita se informe sobre:

1- Si los daños sufridos en las instalaciones son consecuencia de la tormenta en la madrugada del día domingo 30 de enero del 2005 o corresponden a irregularidades en la construcción de la obra inaugurada recientemente.

2- Cuáles son los términos de garantías que se encuentran vigentes y acciones a emprender por las autoridades frente a estos hechos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 

Considerando que el Aeropuerto Internacional “Islas Malvinas“ del Departamento Rosario ha sido refaccionado recientemente y que la tormenta ocasionó daños la madrugada del domingo 30 de enero con motivo de una fuerte tormenta.

Que es necesario esclarecer cuáles fueron los motivos que hicieron, que por ejemplo, una pared fuera derrumbada por el viento.

Que si bien los vientos fueron muy fuertes es lógico pensar que la planificación o el proyecto de la obra realizada en el lugar, debió prever que en esa zona descampada los vientos en momentos de tormentas, son más intensos que en zonas urbanas. Así mismo toda construcción debería resistir esta clase de fenómenos que es de público conocimiento no son tan infrecuentes en esta zona.

Que  si pretendemos que Rosario comience a figurar entre las ciudades turísticas y de las más pujantes del país, no podemos descuidar uno de sus principales portales como lo es un aeropuerto con la potencial  magnitud que  aspiramos logre, para ello es imprescindible tener en cuenta los cálculos estructurales necesarios en la realización de obras de importancia tal como fueron esta.



Por lo expresado precedentemente solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

PÁGINA  

