PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo, respecto a las partidas asignadas a distintos Municipios y Comunas con  destino a los habitantes afectados por la inundación durante el mes de abril de 2003, informe lo siguiente:

1) En qué fecha fueron efectivizadas las partidas otorgadas por medio de los decretos que se detallan en planilla adjunta.

2) Si las Rendiciones de Cuentas de los fondos referidos fueron recepcionadas por el Poder Ejecutivo en tiempo y forma.

3) En caso de no haberse recibido las mismas, si fueron intimados oportunamente.

4) Cuántas familias fueron resarcidas y  qué montos correspondió a cada una de ellas.

5) Si algunas de las entregas en cuestión modificaron su afectación original.

Señor Presidente:




El presente Pedido de Informes tiene por objeto clarificar los fondos distribuidos con motivo de la emergencia hídrica y el verdadero destino que se le dio a los mismos.




Teniendo en cuenta el Dictado del Decreto 0021/05 por el cual se modifica el destino de las partidas transferidas a la Comuna de Recreo, es  necesario conocer si existe alguna situación similar en otros municipios y comunas.  

                       Tenemos que considerar que las Rendiciones de Cuentas de cada una de las partidas deberían estar en posesión del Poder Ejecutivo Provincial, dado que las mismas fueron otorgadas con cargo de oportuna y documentada rendición de cuentas de su inversión y que de conformidad a lo previsto por el Art. 218 de la Ley de contabilidad deben efectuarse dentro de los 90 días a contar desde la fecha en que se entregaren los fondos, prorrogables por noventa días mas en caso y por causas que resultaren probadas y perfectamente justificables por parte de las entidades receptoras de la ayuda económica.

                    Por lo expresado, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.
