PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo tomara las medidas necesarias para resolver la situación de inseguridad generada en la zona de influencia de la Seccional 12° de Policía de la ciudad de Rosario, y en forma conjunta repite la petición de respuesta sobre un pedido de informes presentado por esta Cámara hace 10 meses hoy todavía sin respuesta, por nota del 13-04-2004  Exp. N° 11980.

Sr. Presidente:




En las últimas semanas ocurrieron diversos hechos delictivos que no son novedosos en la zona de influencia de la Seccional N° 12 de Policía de la ciudad de Rosario, desde los asesinatos de la Sra. Susana Leonor Luján y del joven taxista Juan Carlos Aldana ocurridos en los primeros meses del 2004 vienen sucediéndose hechos que reafirman la idea de una zona liberada o de muy bajo control policial sobre las actividades ilegales.




Sencillamente a modo de resumen desde el 1 al 8 de Febrero del corriente año han sido recogidos por los medios periodísticos 5 robos a hogares de familia, un secuestro, una violación a una menor discapacitada y el asesinato de un sargento de la patrulla urbana de nombre Orlando Martinez sin que ninguno de los casos ni los del año pasado, ni los del corriente haya sido fehacientemente aclarados.




Cabe destacar las declaraciones de algunos vecinos sobre las impericias y la falta de disposición del personal policial de la Seccional N° 12, tanto que “tuvieron que llamar a la Jefatura para que le tomen las huellas dactilares porque de la seccional, a pesar de los reclamos no habían venido” o acerca de la presencia de móviles policiales previos a los robos y su desaparición luego de ocurridos los hechos.




Nos parece importante remarcar un hecho ocurrido en Pedro Lino Funes al 300 donde frente a un hurto consumado la actuación del primer móvil de la Seccional N° 12, produjo en lugar de tranquilidad en los vecinos de la zona, una fuerte discusión de los efectivos policiales con los vecinos que derivó en tumultos en donde los refuerzos policiales en vez de perseguir o investigar la fuga de los malvivientes terminaron deteniendo a la persona que había sido víctima del robo.

Consideramos que el Estado no puede ser indiferente ante estas denuncias puntuales, ya que están en juego valores esenciales  como la seguridad y la vida de las personas. Este reclamo prontamente va a cumplir un año esperamos sea resuelto con la urgencia que reclaman los vecinos de la zona.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto  de Comunicación. 

