PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo incorpore en los temas a tratar en las sesiones extraordinarias, el proyecto de ley que refiere al medio boleto interurbano de pasajeros para estudiantes terciarios y universitarios,  en revisión del Senado y actualmente en  la Comisión de Presupuesto y Hacienda de esta Cámara de Diputados. Expte.: 13.232 - SEN y  Exptes. adjuntos Nº 11.938 - PDP, Nº 11.941- UCR, Nº 11.948 - PJ y  Nº 12.798 - PPS.  
Señor Presidente:

                             Por la importancia del tema, sería necesario que el mismo fuera incorporado por el Poder Ejecutivo a su tratamiento en sesiones extraordinarias de esta Cámara.
                             El medio boleto interurbano de pasajeros para estudiantes terciarios y universitarios tiende a terminar con discriminaciones y situaciones de injusticia entre los estudiantes, y a consagrar el derecho al medio boleto para todos los estudiantes santafesinos por una ley específica. 

                             Este proyecto que fue presentado en febrero de 2004,  que contemplaba la aplicación  del descuento para toda la provincia, fue modificado por el Bloque Justicialista, que lo acotó para ser aplicado solo en la zona sur del territorio provincial. Esta media sanción de diputados luego fue modificada en Senadores con la incorporación de condiciones y requisitos que hicieron inviable su aplicación.
                              El resultado de todo este proceso – donde no hubo sanción legislativa – fue que las empresas del sur provincial que desde hace varios años otorgaron el 50% de descuento, durante el mes de enero no aplicaron ningún descuento y en febrero solo están descontando el 25% que ya establecía la anterior legislación que aún continúa vigente y sigue imponiendo discriminaciones que justamente el proyecto del P.D.P. intenta erradicar definitivamente.

                               Caso contrario y ante la inacción del Estado, los jóvenes estudiantes siguen siendo rehenes de los empresarios del transporte que hacen lo que quieren amparados en una legislación vetusta, desactualizada y a todas luces injusta. 

                            Urge la solución a este problema que afecta a un importante sector de la sociedad santafesina.
