PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo incorpore en los temas a tratar en las sesiones extraordinarias, el proyecto de ley que refiere a la  nueva normativa para regular la actividad de los Bomberos Voluntarios. Proyecto de Ley presentado en Cámara de Diputados el 23 de diciembre de 2004. Expte: 14.076 - P.D.P.

Señor Presidente:

                             Por la importancia del tema, sería necesario que el mismo fuera incorporado por el Poder Ejecutivo a su tratamiento en sesiones extraordinarias.
                              Este proyecto tiende a modernizar toda la temática  que abarca la actividad  en forma integral. Esta actividad y sus características de servicio público no estatal, por su significativa importancia para la prevención de siniestros y catástrofes, necesita de recursos humanos, equipamiento tecnológico, provisionales, de salud y beneficios sociales, que resguarden definitivamente a sus actores y que el Estado está obligado a brindar.

Esta normativa que se impulsa tiende a unificar los criterios del derecho comparado en la materia, dando soluciones concretas y definitivas que tienden a terminar con las situaciones reclamativas del presente.
                              La organización y funcionamiento de la Defensa Civil, teniendo en cuenta los últimos hechos ocurridos en la tragedia de Cromañon entre otros, debe ocupar un lugar preponderante y de relevancia en la agenda política del gobierno provincial.    
                             Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del siguiente proyecto. 
