PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través del Ministerio de Educación y Cultura, provea de un cargo de Bibliotecaria/o, para la Escuela de Educación Media N° 444 “Julieta Laveggi de Ginocchio” y sitio donde también funciona el anexo de la Escuela de Educación Media Para Adultos (E.E.M.P.A) “Rosa Guazú” de la ciudad de Pérez. Estos establecimiento se encuentran radicados en la calle Brasil 122 de la localidad de Soldini, Departamento Rosario.

Señor Presidente:

La Escuela de Educación Media N° 444 “Julieta Laveggi de Ginocchio”, cuenta con 8° y 9° año de la E.G.B y 1°, 2° 3° del Polimodal, donde concurren aproximadamente 650 alumnos con 25 docentes. También funciona en el mismo establecimiento una Escuela Educación Media Para Adultos (E.E.M.P.A), que es un anexo de la Escuela “Rosa Guazú” de la ciudad de Pérez.

A estas instituciones asisten alumnos de la propia población de Soldini, como así también de la zona rural aledaña. 

Existe en este edificio un aula donde se encuentran en la actualidad la cantidad de aproximadamente 1000 textos de estudio entre enciclopedias y literatura, además de los libros que recientemente fueron incorporados a la escuela, enviados por el Plan Federal, en este lugar funcionaba anteriormente la Biblioteca Popular de Soldini “ José Pedroni”.         

 Todos estos antecedentes fundamentan la necesidad de crear un cargo de Bibliotecaria/o para la organización y préstamo de los libros.

Por lo expuesto, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero 2005.-

