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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación cree 4 (cuatro) cargos de maestra de nivel inicial afectados al Jardín de Infantes Nº 101 “José Pedroni” de la Ciudad de Funes.

Fundamentos:

Sr.Presidente

 

Que nos hemos enterado a través de la Dirección y Asociación Cooperadora del Jardín de Infantes Nº 101 “José Pedroni” de Funes de la necesidad de la creación de 4 (cuatro) cargos de maestra de nivel inicial, en cumplimiento de lo normado en la Ley Federal de Educación Nº 24.195;
 

Que este Jardín de Infantes cumple una importante función social, encontrándose al servicio de la comunidad de Funes;

 

Que el Jardín de Infantes Nº 101 “José Pedroni” es el único Jardín Provincial de la localidad de Funes y cuenta ya con 18 (dieciocho) años de servicios a la esta comunidad;

 

Que además el nivel socio económico de los concurrentes al Jardín es deficiente y regular;

 

Que también debido al gran incremento de la población de la Ciudad de Funes en los últimos años se ha elevado notablemente la demanda de ingreso al Jardín;

 

Que durante el último período reglamentario de inscripción, la demanda de suscripción al Jardín superó todas las expectativas, ascendiendo a 302 niños de entre 3, 4 y 5 años, encontrándose varios en lista de espera;

 

Que adjuntamos nota con informe sobre la situación del Jardín de Infantes Nº 101 “José Pedroni” remitida por la Asociación Cooperadora de dicha Institución; 


 

Que por todo lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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