PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado  que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a cubrir,  con carácter de  urgente, los reemplazos a los cargos que existían  y dé una solución integral a las necesidades sanitarias  del Servicio para la Atención Médica de la Comunidad (S.A.M.Co) de Máximo Paz.

Señor Presidente:

                               La localidad de Máximo Paz cuenta con una población de aproximadamente 3.800 habitantes. Según un relevamiento socioeconómico realizado por la comuna de esta localidad a comienzos del corriente año, aproximadamente el 45% de los habitantes tienen sus necesidades básicas insatisfechas, en lo que se refiere a salud, empleo, alimentación y vivienda. También es importante tener en cuenta que el índice de analfabetismo y semi-analfabetismo alcanza aproximadamente al 40% de los padres de niños en edad escolar.

                       En este pueblo, y en general en los pueblos de la región, se registra un aumento del índice de población que proviene de otras zonas, sobre todo del norte de la provincia y del país. Familias que migran en busca de trabajo, y que en la mayoría de los casos sólo encuentran subempleo, desempleo y escasez de viviendas.

El S.A.M.Co. de esta localidad recibe una gran demanda de atención de adultos y niños de asistencia médica, psicoterapéutica y también consultas relacionadas con problemas sociales y psico-sociales. Las derivaciones para atención infantil desde las distintas instituciones de la localidad y en general las consultas de la comunidad de bajos recursos que son atendidas en este servicio se han incrementado notablemente en estos últimos años. Dentro del marco general de pobreza y fragmentación social, los niños sufren las consecuencias de esta crisis y aparecen así distintas problemáticas; entre otras, en los más pequeños (niños de 0 a 6 años) se registran casos de insuficiencia alimentaria y desnutrición.

                     Hay un alto porcentaje de adolescentes pobres entre 13 y 17 años que no asisten a la escuela, donde se registran casos de embarazos y problemas relacionados con drogadicción, alcoholismo y violencia familiar.

El S.A.M.Co, además de otras carencias, cuenta con solo dos consultorios externos y se enfrenta con grandes dificultades para dar respuestas adecuadas a los requerimientos.

                     En el servicio  se reciben mensualmente un promedio de 800 consultas médicas, además de las prestaciones por enfermería: vacunas, inyecciones, etc. Posee 8 (ocho) camas de geriatría, 10 (diez)  de internación, estando ocupadas por un promedio de 16 (dieciséis) pacientes. 

El edificio  cuenta con  25 (veinticinco)  dependencias,  entre habitaciones, baños, consultorios, además  de los espacios de circulación. 

                      De las 2 (dos) enfermeras titulares del servicio: una se encuentra         con licencia por artículo 30º y la  otra se encuentra con licencia por artículo  16º (internada en la ciudad de Rosario con una convalescencia estimada en 4 meses). Por lo tanto este S.A.M.Co no podría funcionar si no fuera por las 4 (cuatro) enfermeras que abona el Comisión Administrativa (Ente) no podría funcionar. 

                     El edificio dónde funciona el S.A.M.Co no reúne las condiciones necesarias para satisfacer la demanda sanitaria de la zona por lo tanto las autoridades del servicio realizaron un Proyecto para la refacción edilicia que fue recibido por la oficina de Recursos Físicos y Construcciones Hospitalarias del Ministerio de Salud y Medio Ambiente en el año 2003. Este proyecto fue aprobado por diferentes reparticiones del Ministerio pero hasta la fecha no ha habido ningún tipo de novedad al respecto.

                     Esta situación se ha visto agravada por la disposición del  Ministerio de recortar en un  25%  las partidas remitidas por Gastos de Funcionamiento.

                             El Ente mantiene actualmente con recursos propios y del Ministerio además  de las enfermeras y mucamas reemplazantes, a dos choferes de ambulancia y los servicios de Psicología, Odontología, Ginecología y Oftalmología.

                     Desde el S.A.M.Co de Máximo Paz se han realizado todo tipo de gestiones para lograr la solución a esta estado de cosas sin lograr ningún resultado positivo  hasta el momento.

                     Por la importancia y necesidad de que el Estado brinde un servicio de salud eficiente solicitamos a nuestros pares que nos acompañen con su voto en este Proyecto. 

