PROYECTO DE COMUNICACION

La Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar una Campaña de Formación de Conciencia de los Derechos de los Usuarios Y Consumidores, de amplio impacto en la población y a implementarse en todo el territorio de la provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La defensa de los derechos de usuarios y consumidores se ha constituido en un tema prioritario en la agenda de las políticas a desarrollar por las sociedades modernas. Este criterio ha sido sabiamente recepcionado por nuestra Constitución Nacional reformada en 1994.

La convalidación indiscutible de la relevancia de incorporar la temática de defensa de los derechos de los usuarios y consumidores al pleno ejercicio de la ciudadanía democrática, hace entonces indispensable superar la etapa de reconocimiento formal, y avanzar en el camino de tornarlos plenamente operativos, promoviendo todas aquellas acciones que hagan al fortalecimiento de una verdadera conciencia ciudadana al respecto.

Para ello, es necesario instrumentar acciones tendientes a la formación de conciencia en la población, respecto de la responsabilidad individual y colectiva en la defensa de sus derechos de usuario y consumidor. Con la implementación de esta campaña de amplio impacto en la población, no tengo dudas que será el cimiento necesario para el eficaz funcionamiento de un verdadero sistema de defensa de los derechos.

Asimismo, la promoción de los derechos de los consumidores, ligada a una maduración de la conciencia comunitaria, no solo defenderá al consumidor y al comerciante honesto, si no que propenderá a una mejor calidad técnica de los productos y a establecer precios adecuados, estimulando una sana competencia sin actitudes engañosas ni arbitrarias.

Por las razones expuestas solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.

