PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo tomara en cuenta el reclamo realizado por el “Centro de Jubilados y Pensionados del Banco Provincial de Santa Fe” (Zona Norte y Zona Sur) con respecto a la particular forma de aumento de los haberes previsionales de este sector y al rechazo del Art. 3° del Decreto del Poder Ejecutivo N° 2261 de fecha 08-11-2004.

Sr. Presidente:




El “Centro de Jubilados y Pensionados del Banco Provincial de Santa Fe” (Zona Norte y Zona Sur)  y la Asociación Bancaria (secciones Rosario y Santa Fe) por nota cursada al Sr. Gobernador de la provincia de Santa Fe Ing. Jorge Obeid, de fecha 22-11-04, con relación a la movilidad de sus haberes previsionales futuros y a propósito de la particular forma de aumento de los haberes previsionales de este sector han impugnado y rechazado en su totalidad el Decreto del Poder Ejecutivo N° 2261 de fecha 08-11-04.




La situación que hoy se produce es de alguna manera resultado de cómo se resolvió la privatización del Banco Provincial de Santa Fe, por ejemplo al personal que continuó en la planta del Nuevo Banco de Santa Fe se le efectúan aportes a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la provincia, en cambio, el personal ingresado con posterioridad a la privatización, es afiliado del régimen nacional y está totalmente desvinculado del régimen provincial.




La movilidad de los haberes previsionales responde a la finalidad de mantener aproximadamente el nivel de vida alcanzado en actividad, de manera tal que los incrementos en los sueldos de los activos deben trasladarse a los haberes de los pasivos, en la medida que sus ingresos no se distorsionen con relación a aquellos, para que no provoquen una ponderable disminución de los medios de subsistencia de éstos.




Como sostiene la justicia y la jurisprudencia, en el sistema de reparto como el provincial, el haber del jubilado es sustituto de la remuneración base de la determinación de ese haber, en el porcentaje fijado por la ley y la movilidad debe reflejar esa proporcionalidad que le permita mantener el nivel de vida alcanzado en actividad.




Sería correcto el criterio aplicado en todos los sectores comprendidos en el Art. 1° del decreto N° 2261/04, pero inaceptable el Art. 3° ya que se aplica un criterio distinto en el caso de los jubilados y pensionados de los sectores de seguridad y bancarios y efectúa a su vez, dentro de la inexplicable diferenciación, una segunda discriminación infundada, otorgando mejor tratamiento al sector de seguridad que al bancario.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto  de Comunicación. 

