PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, determine la localización geográfica y catastral de las superficies necesarias para la construcción del  puente Reconquista- Avellaneda- Goya, a efectos de dar comienzo al trámite parlamentario de expropiación de las mencionadas superficies, lo que permitirá concretar la realización de esta trascendente obra de conexión física entre las provincias de Santa Fe y Corrientes.

Fundamentos

Señor Presidente:

 


El presente Proyecto de Comunicación que hoy pongo a consideración de este Honorable Cuerpo Legislativo tiene por finalidad,  solicitar al Poder Ejecutivo Provincial para que a través del organismo que corresponda, determine con la mayor brevedad posible, la localización geográfica de las superficies necesarias para la construcción del  puente Reconquista- Avellaneda- Goya.

 


Tal cual lo expresáramos en el texto del proyecto, la determinación catastral de esos terrenos, de conformidad a los estudios de prefactibilidad de la obra ya realizados y a las especificaciones técnicas de su ejecución, será el paso inicial para dar comienzo al trámite parlamentario de expropiación de las mencionadas superficies, lo que permitirá concretar esta obra de vinculación entre las provincias de Santa Fe y Corrientes.




En función de los avances que vienen produciéndose a través del Consejo Federal de Inversiones (C.F.I.)  para la integración de la Unidad Ejecutora y la obtención de fondos para la contratación de la empresa que hará el proyecto definitivo de la obra, es que resulta apropiado adelantar el proceso expropiatorio de terrenos con el fin de dar continuidad al programa de actividades para la iniciación del puente que unirá Reconquista-Avellaneda y Goya.

 


La realización de esta obra fomentará el intercambio y la cooperación regional, reducirá costos de flete acompañando el esfuerzo productivo, y beneficiará a todo el norte provincial, a la Mesopotamia y al Mercosur en general, aportando una nueva conexión de suma relevancia para las comunicaciones interregionales y vital para la Región Centro, uno de cuyos corredores principales atraviesa este vínculo que se encuentra ubicado en la mitad de los 535 kilómetros que existen, sin paso alguno,  entre las provincias de Santa Fe y Corrientes.




Es por estas razones, Señor Presidente, que solicito el apoyo de mis pares para la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

