
SANTA FE, 3 de Marzo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14150 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, disponga las medidas necesarias para dotar de un adecuado servicio de salud a la localidad de Fortín Olmos, Departamento Vera, proveyendo solución urgente a las siguientes necesidades:

a) Designación de un Director Médico, conforme a la legislación vigente, para el S.A.M.Co Fortín Olmos.

b) Reemplazo de la ambulancia actualmente inutilizada por una unidad apta para el traslado de pacientes sobre caminos naturales, aún con malas condiciones climáticas (todo terreno) o, si la reparación del vehículo existente es viable, proceder a la misma urgentemente.

c) Refacción del edificio donde funciona el Hospital y proyecto de construcción de un nuevo edificio, tal lo solicitado por la comunidad representada por el Señor Presidente Comunal.

d) Regularización de haberes de los  2 profesionales médicos en ejercicio (uno a cargo de la Dirección y el otro sin percepción de haberes desde el comienzo de su gestión en Mayo de 2004).”







       Salúdole muy atentamente.

