PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, disponga las medidas necesarias para dotar de un adecuado servicio de salud a la localidad de Fortín Olmos, Departamento Vera, proveyendo solución urgente a las siguientes necesidades:

a) Designación de un Director Médico, conforme a la legislación vigente, para el S.A.M.Co Fortín Olmos.

b) Reemplazo  de la ambulancia actualmente inutilizada por una unidad apta para el traslado de pacientes sobre caminos naturales, aún con malas condiciones climáticas (todo terreno) o, si la reparación del vehículo existente es viable, proceder a la misma urgentemente.

c) Refacción del edificio donde funciona el Hospital y proyecto de construcción de un nuevo edificio, tal lo solicitado por la comunidad representada por el Señor Presidente Comunal.

d) Regularización de haberes de los  2 profesionales médicos en ejercicio (uno a cargo de la Dirección y el otro sin percepción de haberes desde el comienzo de su gestión en Mayo de 2004).  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Publicaciones periodísticas dan cuenta del reclamo del señor presidente comunal de Fortín Olmos, Departamento Vera, en relación a la inexistencia de ambulancias en esa  localidad desde  “hace más de un año”. También refiere a la carencia de profesionales de la salud en cantidad suficiente (“..sólo tenemos dos médicos que tienen que repartirse para los distritos como Chilcas o Charrúas y con caminos de piso natural.”)  y a serios problemas edilicios en el edificio.

El Presidente Comunal, señor Héctor Gómez,  plantea la problemática en los siguientes términos: “Esta es la gran lucha que tenemos, estamos tratando que una buena vez, que algún día, el gobierno provincial entienda que Fortín Olmos existe y que es del Departamento Vera”.

Cabe recordar que ya en el mes de marzo del año 2004, mediante Exp. Nº 10948 BS, fue aprobado el Proyecto de Comunicación que, entre otros temas, solicitaba se dispongan las medidas conducentes a reparar o reemplazar el vehículo Nissan Patrol, modelo 1997, que fuera provisto mediante donación del Gobierno Nacional y que se encuentra inutilizado desde Febrero de 2004.

Esta inquietud generó la respuesta de la entonces Ministro de Salud, Dra. Claudia Perouch, a través de nota del 16 de Junio de 2004, donde textualmente expresa: “Fortín Olmos: La única ambulancia que posee  está fuera de funcionamiento momentáneamente por inconvenientes en su planta motriz.”  Obsérvese que han transcurrido más de 8 meses sin dar solución al problema.

Además,  el hospital local, que atiende alrededor de 1300 consultas mensuales, cuenta con sólo 2 (dos) médicos y no tiene Director designado desde el fallecimiento del Dr. Mario Ricardo Pérez ocurrido el día 27 de Abril de 2004. Ambos profesionales no tienen regularizada su situación laboral. 

En el aspecto edilicio, es imperiosa la reparación de los techos del Hospital, con importantes filtraciones que ponen en riesgo el funcionamiento de la sala de partos, sala de espera y otras dependencias. Este requerimiento ha sido reiteradamente elevado al Ministerio de Salud, incluso acompañando el presupuesto necesario para la refacción, sin respuesta hasta la fecha.

Por todo lo expuesto, en consideración a la gravedad de la situación planteada en una vasta región de la Cuña Boscosa, zona considerada endémica respecto al Mal de Chagas, con infraestructura vial sumamente precaria y más de 4.000 habitantes, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

