PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente proceda a brindar información relacionada con el Programa Provincial de lucha contra el mal de Chagas, y su implementación en todo el ámbito provincial. 

A tal efecto, se solicita informe sobre:

a) Organización, funcionamiento y extensión del Programa; como así también las políticas preventivas adoptadas. 

b) Si en la formulación y ejecución del Programa se han tenido en cuenta las pautas establecidas por el Servicio Nacional de lucha contra el Chagas.

c) Cuáles son las acciones tendientes a prevenir -teniendo en cuenta su carácter de urgente en las áreas endémicas- la proliferación de las vinchucas. 

d) Si desde la Dirección de Vivienda y Urbanismo de la Provincia, se ha tenido en cuenta está problemática en la asignación de unidades habitacionales a las distintas localidades, considerando que la erradicación de viviendas precarias es un instrumento indispensable en la lucha contra el mal.

e) Si se ha dispuesto coordinar acciones con otras áreas de la Provincia, otras jurisdicciones provinciales y medios académicos a los efectos de integrar acciones tendientes a hacer frente a la incidencia alarmante de esta enfermedad endémica sobre niños, jóvenes y adultos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Es de público conocimiento que si una enfermedad persiste durante años en un lugar determinado, ya no se habla de epidemia, sino de endemia. El número de afectados puede, o no, ser elevado. Una endemia es, por lo tanto, una enfermedad "crónica" en una zona determinada. En nuestro país, el mal de Chagas es considerado una endemia. 

En la Argentina, la enfermedad del mal de Chagas fue estudiada principalmente por el Dr.Salvador Mazza, trabajador infatigable, quien mostró su gran importancia sanitaria, describió  sus formas clínicas y difundió sus investigaciones a través de la Misión de Estudios de Patología Regional Argentina, que él mismo fundara.

Por el número de enfermos, la amplitud del área que abarca y la gravedad de las afecciones cardíacas y de otros tipos que ocasiona y por su carácter endémico la enfermedad de Chagas es uno de los principales problemas de  Salud Pública en nuestro país, siendo el norte de la Provincia de Santa Fe  una de las zonas de localización de este Mal.

Para el estudio y control de esta enfermedad, la Secretaría de Salud Pública de la Nación ha creado el Instituto Nacional de Diagnóstico e Investigación de la enfermedad de Chagas "Dr. Mario Fatala Chaben" y un Servicio Nacional de Lucha, con programas en las provincias endémicas

La enfermedad de Chagas-Mazza es actualmente la endemia de principal importancia sanitaria en la Argentina. Esta situación surge de:

· El extenso ámbito correspondiente a su influencia. 

· El gran número de infectados. 

· Su incidencia en la mortalidad infantil y en los adultos jóvenes. 

· El cuantioso agravio económico y social que provoca por las enormes pérdidas en jornales de productividad y el alto costo de la asistencia médica requerida. 

A pesar de que el tema es conocido desde antes de la década del 50, aún no se ha incorporado a la agenda pública en forma seria y responsable, afectando de esta manera el derecho inalienable a la salud  de mucho argentinos.

Los índices de afección del mal de Chagas en el norte santafesino han aumentado.

Según declaraciones del Jefe de la Zona II de Salud Dr. Oscar Enrique, “se calcula que hasta un 13 % de la población padece la enfermedad”, afectando “no solo a la localidad de Fortín Olmos sino a la mayoría de las localidades de los departamentos Vera y General Obligado.

Esta declaración se contradice con lo manifestado por el Director del Programa Provincial de lucha contra el Chagas, quien da cuenta de que en registros del programa el índice alcanza solo al 2 %.

Un informe del diario La Opinión, del 6 de junio del 2002, desmiente las cifras de un dígito sostenidas por la Provincia y denuncia que alrededor de un 35 % de la población en el Norte Provincial es chagásica.

La información, reveladora de la realidad acerca del Mal de Chagas en el Norte Santafesino, ha producido “estupor”, en los Foros académicos y científicos del país y del extranjero.

 “Leer que existen 21 viviendas infestadas de las 62 evaluadas es terrible en un país como Argentina con antecedentes de más de 20 años de información, educación y comunicación sobre la enfermedad de Chagas, con sistemas de vigilancia implementados en áreas endémicas...”, opinó la doctora Graciela Russomado, del Programa Nacional de lucha contra el Chagas del Paraguay, en el marco del Foro de Educación Continua en Cardiología y agrega “El jefe del programa de Santa Fe debería haber evaluado, fumigado varias localidades de su provincia, en los últimos meses bajo el sistema de vigilancia ….”.

La noticia no solo pone de manifiesto la poca preocupación del Estado Provincial por el tema, sino la total ausencia de políticas tendientes a mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Es decir, políticas que contemplen construcción de viviendas higiénicas y acordes a las particularidades de cada región de la provincia; que incluyan programas y acciones educativas de alcance masivo; políticas que tengan como meta cortar la cadena morbígena destruyendo la vinchuca en todo su período de desarrollo, en la habitación humana y su entorno, con medios específicos, sostenidos en el tiempo, de costo accesible y de mínimo riesgo para los seres humanos y el medio ambiente en general.

Es por todo lo expuesto, que solicito a mis pares que acompañen con su firma el presente proyecto. 

