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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud y Acción Social informe respecto a las conclusiones y recomendaciones de la encuesta nutricional realizada por la Organización Acción contra el Hambre, con conocimiento y colaboración de los ministerios de Salud y Educación y de la Secretaría de Promoción Comunitaria de la Provincia, con motivo de las inundaciones en la ciudad de Santa Fe y zonas aledañas:

1- Cuáles han sido las políticas y estrategias de intervención implementadas desde las distintas jurisdicciones, a raíz de las conclusiones  y recomendaciones de la mencionada encuesta.

2- Si se han implementado planes nutricionales.

3- Si se realizan controles periódicos para medir los resultados, relacionados con variables antropométricos y bioquímicas de la población afectada.

4 - Si la elevada prevalencia de anemia, en todos los grupos estudiados fue objeto de algún programa integral y medición de impacto y logros alcanzados, en la población afectada.

Señor Presidente.: A raíz de las inundaciones sufridas en la capital de la provincia en Abril del año 2.003, en el mismo año, organizaciones solidarias como la Organización Acción contra el Hambre, realizaron con conocimiento y colaboración de las distintas jurisdicciones, con el objetivo general  de disponer de información confiable y oportuna sobre los problemas nutricionales relevantes de la población más vulnerable, a fin de adecuar las estrategias de intervención.

La misma tenía como objetivo específico conocer el estado nutricional de los niños y niñas de primer año escolar según variables antropométricas  y bioquímicas, y conocer la prevalencia de lactancia materna en los menores de dos años.

El estudio se realizó en tres ámbitos diferentes incluyendo la siguiente población.

*Hogares de las zonas inundadas.

*Centros de Evacuados. Niños y niñas de 6 a 71 meses.

*Escuelas inundadas. Escolares de primer año de la  Educación Escolar Básica.

El estudio indica como primer punto a tener en cuenta, que en función de las características de la muestra, los resultados obtenidos pueden ser expandidos al total de los niños y niñas que habitan en las zonas inundadas de la ciudad de Santa Fe.

El control de salud y el control antropométrico , tanto en los niños y niñas de la encuesta de hogares, como de la realizada en centros de evacuados, muestran un considerable déficit, destacando que la prevalencia del bajo peso al nacer, se encuentra por encima del promedio nacional, destacando que la evaluación antropométrica, en todos los ámbitos de estudio se observa una prevalencia de emancipación inferior a lo esperado, mientras que la baja talla y la 

obesidad aparecen como problemas nutricionales altamente relevantes.

El otro elemento altamente significativo fue la elevada prevalencia de anemia en todos los grupos estudiados, superando los valores encontrados entre tres y diez veces lo esperado en una población normal.

Los resultados de los estudios aseveran que los índices observados son de larga data confirmando que los principales problemas nutricionales de la población infantil, son el retardo de la talla, el el sobrepeso y la anemia, poniendo de manifiesto problemas en la cobertura de la salud en los grupos más vulnerables, niñas, niños y embarazadas.

A raíz de estos hallazgos, se recomendaron las siguientes líneas de intervención:

* Refuerzo del sistema de vigilancia nutricional de niños y niñas menores de 6 años y mujeres embarazadas.

*Suplementación con sulfato ferroso a todos los niños de los Centros de Evacuados y a los escolares de primer año de las escuelas estudiadas.

* la necesidad de suplementar con sulfato ferroso a la población escolar que se encuentra en otros ámbitos de la provincia.

*Mejoramiento de la calidad de la comida distribuida en los centros de evacuados.

*Revisión de los menúes de los comedores escolares.

* de acciones orientadas a reducir el sobrepeso y la obesidad.

Nuestra preocupación como Diputados, acerca de la desnutrición es de larga data, habiendo presentado  pedidos de informes sobre el tema sin que ninguno haya sido contestado, además de un proyecto de Ley, que denominamos compromiso institucional frente el hambre, sin que el mismo haya tenido tratamiento.

Conscientes de que la malnutrición  y desnutrición, no son únicamente problemas de comida, sino que inciden variables culturales, económicas, de accesibilidad, sociales etc., es que solicito a  mis pares acompañen  con su firma  el presente Proyecto de Comunicación.
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