PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, provea un móvil policial -a la brevedad posible- a la Comisaría del Distrito Pozo Borrado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

La Comisaría de la localidad de Pozo Borrado, en el departamento 9 de Julio, es un destacamento de gran importancia para una gran zona de influencia. Actualmente el móvil policial que tienen adjudicado se encuentra absolutamente deteriorado y en la práctica es imposible de reparar para su normal funcionamiento.

En forma permanente se atienden necesidades, no sólo del lugar, sino de otros puntos muy distantes del asiento físico de la Comisaría, todo lo cual exige mínimamente contar con movilidad propia y adecuada. Como mis pares conocen, el norte de la Provincia se caracteriza por las grandes distancias que hay recorrer para unir los parajes y localidades de la zona, recorriendo caminos en regulares condiciones o en zonas deshabitadas. Ello obliga al destacamento policial a contar un nuevo móvil que, aunque sea usado, tenga características de confiabilidad mecánica para su uso.

Además de las actividades inherentes al trabajo policial en sí, como la prevención y represión del delito en general, la Comisaría utiliza gran parte de su tiempo y recursos humanos en recados judiciales y trámites administrativos diversos que les son encargados por organismos estatales, como también constará al Ministerio de Gobierno.

Por otra parte, huelgan aquí señor Presidente los comentarios respecto de la sensación de inseguridad que aqueja a los pobladores de la zona y a la ciudadanía en general, por lo que encontramos sustento suficiente para nuestra solicitud, que, por otra parte, nos parece atinada y de estricta justicia para con nuestros policías. Hacemos notar que actualmente esta Comisaría para poder cumplir con sus funciones adecuadamente acude permanentemente a medios particulares de locomoción, siendo muchas veces los propios numerarios de la Seccional quienes los aportan, con los riesgos y gastos injustos que ello genera a sus castigados ingresos.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

