PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia disponga de los medios necesarios para el funcionamiento de la pileta de natación del Centro de Educación Física Nº 28 de la localidad de Helvecia, departamento Garay Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

El proyecto se basa y tiene como objetivo, la puesta en funcionamiento de la pileta de natación que se encuentra en el Centro de Educación Física Nº 28 de la localidad de Helvecia.

Dicha pileta posibilita la recreación de aproximadamente 400 personas que cada temporada de verano acuden al establecimiento.

Desde hace varios años los costos que ocasiona dicho emprendimiento son afrontados por docentes e instituciones intermedias.

Teniendo en cuenta que es la única pileta de natación de la localidad de Helvecia que no depende de entes privados, y que por lo tanto es la única que les permite a toda la comunidad de la zona asistir aportando una cuota mínima destinada al mantenimiento; solicitamos mediante el presente proyecto que dispongan de los medios materiales para afrontar los gastos que implica dicho mantenimiento así como también los sueldos de los docentes a cargo de la recreación en las temporadas de verano.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

