PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia disponga de los medios necesarios para realizar en las instalaciones del antiguo edificio que ocupaba la Escuela Nº 563 “Tomás Guido” del Paraje El Laurel, en la localidad de Helvecia departamento Garay, una Planta Campamentil.

Sr. Presidente:




El presente trabajo sienta sus bases en la importancia que tendría para las escuelas de la provincia de Santa Fe y logicamente para las escuelas de la localidad de Helvecia contar con una planta campamentil dedicada a los alumnos.


 
Uno de los objetivos de dicha planta sería promover aprendizajes relacionados con el interés por nuestros valores históricos y culturales; además, descubrir el valor por nuestras cosas autóctonas; abordar desde un marco teórico – práctico una  concepción de aprendizaje desde el constructivismo; así como también, trabajar en forma cooperativa, participar en clases prácticas e interactivas y aportar material tendiente a lograr la concientización y valoración de nuestro medio ambiente.



El presente proyecto está destinado a todas las escuelas de la provincia de Santa Fe y de provincias vecinas que quieran participar de las actividades que se desarrollarán en la planta campamentil, las cuales tendrán que ver desde luego con la vida en contacto con lo natural y el aire libre. También podría ser utilizada por delegaciones de diverso origen.



Otro de los objetivos a mencionar sería la posibilidad de brindar albergue para quienes deseen pasar una jornada de esparcimiento y/o adquisición de conocimientos. O completar las actividades del día de quienes visiten las "Ruinas de Santa Fe La Vieja", espacio arqueológico escasamente distante de las instalaciones de esta planta.



Como ya hemos mencionado anteriormente, la planta campamentil podría ubicarse en el edificio que ocupara la escuela Nº 563 “Tomás Guido” del paraje El Laurel (terreno que ha sido donado para dicha construcción). 



Para llevar adelante este proyecto se debería contar con la ayuda de un coordinador, 2 profesores de educación física, 2 docentes de E.G.B. I, II Y  III, los mismos deberían ser cubiertos por el presupuesto oficial además, se necesitaría personal de mantenimiento y limpieza (se puede contar con la ayuda de los consejos consultivos, por el personal del Plan jefes y jefas de hogar), material didáctico, mantenimiento de la actividad pernocte y del campamento.



La vida en permanente contacto con la naturaleza involucra actividades educativas que implican, desde luego, la relación del ser humano y el medio ambiente natural.



Por lo expuesto, es que pido la aprobación de este proyecto de comunicación.          

