PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ambulancia nueva a la Comuna de Franck, del Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente:

                             La localidad de Franck que esta ubicada al sudeste del Departamento Las Colonias, cuenta con 5000 habitantes aproximadamente, y dista a tan solo 25 km. de la ciudad de Santa Fe.

                             Esta comunidad cuenta únicamente con una ambulancia modelo 92, y teniendo la misma cerca de 350.000 kms.

                             Es importante aclarar que esta unidad fue adquirida con recursos genuinos de la Comuna de Franck, y además esta al servicio de quienes habitan en las localidades vecinas, como ser Las Tunas, Colonia San José y Empalme San Carlos, prestando servicios también al SAMCO de Esperanza en casos de emergencias.  

                              El considerable deterioro de esta ambulancia, y la preocupación de quienes se ven beneficiados por este servicio, nos permite solicitar al Poder Ejecutivo, arbitre los medios a su alcance, para que la Comuna de Franck cuente con una nueva unidad. 

                              La previsión es uno de los basamento de un Estado moderno, por tal motivo es menester que las autoridades competentes intercedan para paliar las necesidades de sus habitantes. 

                              Por tal motivo solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

