PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe.

                  La Cámara de Diputados, con relación a los hechos acaecidos en fecha 07 de noviembre de 2004, en los que se viera involucrado el Subsecretario de Seguridad Alejandro Rossi,  nota publicada por el diario “La Capital” del 20 de Febrero de 2005, solicita al Poder Ejecutivo Provincial informe lo siguiente: 

a) Si se ha dispuesto un mecanismo investigativo, en sede administrativa, del hecho acaecido  el domingo 07 de noviembre de 2004 en la colectora a la altura del 900 en las proximidades de la salida a Bv. Rondeau de la ciudad de Rosario, dada la importancia del funcionario involucrado y la gravedad de  los sucesos denunciados.- 

b) Si tales medidas se adoptaron a partir de una orden judicial y/o de alguna autoridad política.

c) Qué actuaciones prevencionales llevo adelante la Policía como consecuencia de tales incidentes.

d) Si a partir de tales actuaciones, se ha verificado y/o existen indicios de que alguna otra persona se encuentre involucrada, además de los protagonistas directos del accidente automovilístico.

e) Si luego de conocida la denuncia pública, la policía llevo a cabo alguna diligencia ampliatoria del sumario prevencional ya iniciado.

f) Si se han pedido las escuchas del llamado que realizara el Secretario de Seguridad Alejandro Rossi por su celular durante los incidentes en cuestión.

g) Si el Sr. Rossi esta autorizado para portar armas contando con las habilitaciones pertinentes, amen de ello, si existe alguna autorización especial en virtud del cargo que ostenta.

h) Que arma/s tiene registrada/s a su nombre el Secretario de seguridad.- 

Fundamentos

Sr. Presidente:

En razón de la edición  del día 20 de Febrero de 2005 publicado en el diario “La Capital”, debido a los hechos de fecha 07 de noviembre de 2004,  donde se viera involucrado el funcionario provincial, Subsecretario de Seguridad Alejandro Rossi, es deber de ésta Cámara de Diputados solicitar al Poder Ejecutivo Provincial, si no lo hizo aun,  disponga poner en marcha las actuaciones pertinentes tendientes a garantizar el esclarecimiento total de los hechos. 

La violencia instalada en nuestra sociedad, no deja exentos sectores geográficos, grupos sociales, ni investiduras, sino que se manifiesta latente dentro de toda la comunidad.

La investigación de los sucesos es de fundamental importancia como consecuencia de la lectura que realiza la sociedad y la sensación frente a las circunstancias de este tenor cuando no son esclarecidas, incrementando dicha impresión al no lograr los ideales deseados de eficacia y celeridad judicial.

Este pedido Señor Presidente, se fundamenta en la esperanza que todos los ciudadanos, como los pertenecientes a los sectores políticos  ostenten el mismo e idéntico tratamiento ante la ley, persiguiéndose la dilucidación de los acontecimientos tal como en realidad ocurrieron.

Aún cuando la investigación judicial eficiente es la única herramienta válida a los efectos de que tanto los ciudadanos como los que ocupamos cargos públicos estemos resguardados y seamos responsables ante la ley, estamos convencidos que desde el político, por un lado,  se debe dar señas clara a la comunidad de la voluntad real de llegar a la verdad de los hechos y por otro, se debe colaborar en la persecución de tal fin. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su voto en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

