PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación de la Provincia, proceda a la redacción de la Resolución Ministerial, donde haga constar la donación definitiva del Edificio a la Biblioteca  Popular “Mariano Moreno” de la localidad de Godoy; Departamento Constitución, conforme la Ley Nro. 12033 (18-07-2002).

SEÑOR PRESIDENTE:

Más allá que el presente pedido se funda en una historia de larga data, iniciada en el año 1978 y para mayores información se adjunta la  nota que enviaran las autoridades actuales de la Biblioteca Mariano Moreno de la localidad de Godoy, a la cual nos permitimos remitirnos ya que abunda en detalles sobre como transcurrieron los hechos, consideramos necesario que se cumplimente  con lo dispuesto en la Ley Provincial   de referencia (y que también se adjunta al presente).

Tal cual    lo manifiestan  los responsables de la Biblioteca,  está finalizando  el traslado definitivo de la escuela de Enseñanza Media Nro. 248 “José Salvatori”  con miras al ciclo lectivo del presente año, por lo que ya se encontraría  el Ministerio de Educación en condiciones  de comenzar a labrar la correspondiente acta de Donación, solucionando mediante este acto formal indispensable lo requerido.

Señor Presidente, espero que ante lo expuesto y la documental adjunta, mis colegas me acompañen con su voto para el presente Proyecto de Comunicación.

