Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, en relación a la implementación de la ley 12366 informe:

a) Si se encuentran en elaboración los Mapas de Bosques Nativos y de Riesgo Forestal de la Provincia. De ser así, cuál es su etapa de desarrollo.

b) Si se ha creado el Registro Provincial de Bosques Nativos, en caso de que se haya finalizado con la elaboración de los mapas mencionados en el ítem anterior.

c) Si se han empezado a implementar los convenios que establece el art. 5 de la citada ley. De ser así, con qué instituciones se los está llevando a cabo.

Sr. Presidente:




Las características ambientales de la provincia de Santa Fe y especialmente del norte de la región son claves para comprender la dinámica, el funcionamiento y, por ende, el uso racional de los recursos naturales. La región presenta una gran diversidad de espacios, que se traduce en una alta variedad de especies animales y vegetales. Asimismo presenta un alto potencial productivo en suelos de variados niveles de fertilidad.




La región ha sido y es actualmente, sometida a numerosos disturbios: extracción irracional de los recursos madereros, degradación de la capacidad forrajera por el pastoreo continuo, desmontes para ampliar la agriculturización. Todos tendientes a un progresivo emprobecimiento de la región.




Con la sanción de la ley 12366 y su correspondiente reglamentación, se pretende detener temporalmente toda esta devastación de los recursos naturales santafesinos y promover un racional ordenamiento del ecosistema. Es por esto que debemos avanzar y procurar el inmediato cumplimiento de lo establecido en la norma. La importancia de esto radica en que a partir de los resultados que arroje el estudio que establece la ley, surgirán los lineamientos para la adopción de una clara política en relación a la problemática planteada y, como consecuencia, se deberá definir un plan de manejo para la conservación y explotación sustentable de los bosques nativos.




Tampoco debemos olvidar que de la actividad forestal depende la subsistencia de pequeños y medianos emprendedores de la madera; quienes ya han manifestado su preocupación por la aplicación de la moratoria, advirtiendo que se está poniendo en riesgo la actividad y los puestos de trabajo.




El cumplimiento de lo fijado en el marco legal garantizará el mejoramiento y recuperación del medioambiente así como también el uso racional de los recursos naturales que  promuevan un  desarrollo económico sustentable en la región.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

