Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo la remisión de un proyecto, en el presente período extraordinario de sesiones de la Legislatura, a fin de prorrogar hasta el 31 de diciembre de 2005, los efectos de las Leyes 12284 y 12334, relativas a la suspensión de la ejecución de la vivienda única, familiar y de ocupación permanente del deudor y su familia.

Sr. Presidente:



La iniciativa que ponemos a consideración de la Cámara apunta a considerar en el presente período extraordinario de sesiones, un proyecto de Ley que prorrogue los efectos de la leyes 12284 y 12334 que suspendieron la subasta de las viviendas únicas. Para tal fin es necesario de acuerdo con las normas constitucionales que el Poder Ejecutivo envíe un mensaje en ese sentido.




El pedido además se hace eco de los planteos de la Asociación santafesina de deudores hipotecarios, prendarios y afines y de la Agrupación para la Protección de la Vivienda Única (A.Pro.V.U.) que impulsan tal prórroga hasta el 31 de diciembre de 2005, por entender que no han cesado los motivos y circunstancias que dieron origen a las dos leyes mencionadas. Particularmente lo que es motivo del plan de pago que debe proponer el deudor y el re-cálculo de las acreencias.







Resulta oportuno recordar lo que se dijo en la exposición de motivos de la ley 12334 sobre los fundamentos internacionales de la protección de la vivienda única y que fueron reconocidos por la Constitución Nacional.

La Declaración Americana de los Derechos y Deberes del Hombre en la novena conferencia de Bogotá establece en su artículo 11 que toda persona tiene derecho a que su salud sea preservada por medidas sanitarias y sociales relativas a la alimentación, el vestido, la vivienda y la asistencia médica correspondiente al nivel que permitan los recursos públicos y de la comunidad; y en su artículo 16 establece que toda persona tiene derecho a la seguridad social que le proteja contra las consecuencias de la desocupación, de la vejez y de la incapacidad que, provenientes de cualquier causa ajena a su voluntad, le imposibilite física o mentalmente para obtener los medios de subsistencia.

Además el Pacto de San José de Costa Rica en su artículo 17, inciso 1 dispone que la familia es el elemento natural y fundamental de la sociedad y debe ser protegida por la sociedad y el Estado, lo que indica la necesidad de proteger la vivienda única como protección física y contención social de la familia; y en su artículo 21 inciso 1 establece que toda persona tiene derecho al uso y goce de sus bienes y la ley puede subordinar el uso y goce al interés social; en su inciso 2 establece que ninguna persona puede ser privada de sus bienes excepto mediante el pago de indemnización justa por razones de seguridad pública o de interés social y el inciso 3 dispone que tanto la usura como cualquier forma de explotación del hombre por el hombre, debe ser prohibida por la ley. 

Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de la presente iniciativa.

