PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informara:

1) Impacto de la contaminación ambiental  en la salud de la población, de acuerdo a las estadísticas del centro de salud del barrio Centenario, en la ciudad de Santa Fe.

          a) Prevalencia de los últimos tres años de enfermedades como Hepatitis A, eczemas, hongos, salpullidos, laringitis diarrea, alergias y toda otra enfermedad o síntoma, producto de la contaminación ambiental.

Señor Presidente:

La presencia del Volcadero de aguas y líquidos cloacales, vertidos crudos, o con muy bajo nivel de tratamiento, en las proximidades del Club Náutico Sur  representa una altísima fuente de contaminación para un sector importante de la ciudad de Santa Fe.

El Volcadero a cargo de la Empresa Aguas Provinciales, debió haber mudado el mismo a una zona alejada de centros poblados, compromiso que asumiera en el año 2.002, sin que se haya efectivizado a la Fecha.

Ello se ha agravado, en los últimos años, producto del incremento de camiones  atmosféricos que desagotan en el lugar mencionado, y de la paralización de la red cloacal, a cargo de Aguas Provinciales.

Un importante barrio, como el Centenario, el Parque Sur, que ve desnaturalizada su función de pulmón para la ciudad y un vasto sector del denominado Barrio Sur, padecen, además de los olores previsibles, los efectos de la contaminación ambiental.

Sabido es que una estrategia de salud, demanda un oxigenación adecuada, en un ambiente saludable, ya que el ambiente contaminado es uno  de los principales vehículos para la proliferación de múltiples enfermedades.

Un ambiente libre de contaminación, es una de las premisas para una adecuada atención primaria de la población. Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma el siguiente proyecto de comunicación







