PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Medio Ambiente informe:

· Si se han realizado estudios de impacto ambiental en la región comprendida por las localidades de Santo Tomé, Sauce Viejo y Coronda por la posible instalación  de un basural municipal de 10 hectáreas a la vera de la ruta 19 Km cuatro y medio, 550 mts. Por camino de servidumbre hacia el sur.

· En caso positivo, cuál fue el resultado de dicho estudio.

Señor Presidente.

La posible instalación de un basurero municipal, en el terreno mencionado, paralelo al arroyo Malaquias-Los Troncos, ha traído preocupación a vecinos, productores y presidentes comunales de la Región.

En el caso del emplazamiento  en ese lugar, los residuos de Santo Tomé, arrojados en dicho lugar, producirían una contaminación de las napas subterráneas, porque la impermeabilización que se le haría al lugar, resistiría corto 

tiempo la presión del agua que busca la superficie. También afectaría el suelo, las zonas bajas y cursos de agua porque está junto al arroyo Malaquias-Los Troncos, y éste curso de agua llega a las tierras bajas de Sauce Viejo, Desvío Arijón y Coronda. Allí se conecta con el arroyo Bragado que puede servir el curso de acuerdo a la creciente y el nivel del Río Coronda.

En su salida, puede rebalsar en las hoyas en el transcurso de su cauce.

Esto se puede corroborar con la planimetría existente, porque en el nacimiento de la ruta N 19, dicho canal, tiene una cota de 16,6 a 16,8 metros hasta aproximadamente 400 metros del terreno en cuestión hacia el sur a la altura de Sauce Viejo, campos de propiedad privada, la cota es de 14 a 15,5 metros, y tomando como referencia la desembocadura del canal en el río Coronda es 16,5 o 16,8 metros. Por ende, la contaminación se esparciría en los bajos donde están las pasturas que alimentan el ganado, cuya carne se consumen en la región. Aquí ya hubo antecedentes de mortandad de animales.

Por lo expuesto, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.










