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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud arbitre los medios necesarios a los fines de cumplimentar las disposiciones establecidas en la Ley  Nº 10.725, al CLUB DE DADORES VOLUNTARIOS DE SANGRE del Banco de Sangre de la ciudad de El Trébol, Departamento San Martín, con respecto a:

1- Se provean los reactivos en forma directa al Club de Dadores de Sangre, para el Banco de Sangre de la ciudad de El Trébol, en el carácter y la modalidad establecidos por Ley Provincial Nº 10.725.

2- Se otorgue el nombramiento de un Médico Hematólogo a cargo del Ministerio de Salud de la Provincia, atento lo dispuesto en el artículo 45, capítulo XIX, de la mencionada Ley.

Señor Presidente:

El Club de Dadores Voluntarios de Sangre de la ciudad del Trébol, institución con personería jurídica Nº 47323 de fecha 15-12-1975, dio origen hace ocho años al Banco de Sangre, instalado  actualmente en el S.A.M.Co de esa localidad, respondiendo  de esa manera a una urgente necesidad planteada 
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fundamentalmente por los efectores de salud de la ciudad y la región, como asimismo disponer del personal necesario  al efecto.   Cabe señalar, que dicha institución tiene como epicentro de toda su gestión la acción solidaria, sin  fines de lucro, por lo que los valores dispuestos para las distintas prestaciones, están destinados a cubrir únicamente  los gastos operativos.  

Por lo mencionado anteriormente, el Club de Dadores  Voluntarios de Sangre desde el inicio de la  actividad    del Banco de Sangre debió hacerse cargo  de los sueldos del Técnico en Hemoterapia en Hemoterapia y honorarios a bioquímicos a Bioquímicos, y, a partir del 1 de octubre del 2.004, del Médico Hematólogo especialista en Medicina  Transfusional.

Las crecientes y justificadas exigencias que demanda el tratamiento de la sangre en el orden sanitario, están enmarcadas en las obligaciones que la ley provincial Nº 10.725 establece para el funcionamiento de los Bancos de Sangre.

En razón de lo expuesto, y a efectos de disminuir las erogaciones que ponen en riesgo la continuidad del funcionamiento del Banco de Sangre de la ciudad de El Trébol, e4s que solicito a mis pares, acompañen con su firma el siguiente  pedido de comunicación.
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