
SANTA FE,  3 de Marzo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14183 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte e invitando a la Comisión de Transporte de la Cámara de Diputados; ante el conflicto vial que está generando el transporte de la cosecha gruesa a la zona portuaria del Gran Rosario, convoque a efectos de consensuar las medidas tendientes a evitar el congestionamiento en las distintas rutas de acceso a dicha zona, a las Municipalidades y Comunas afectadas, las distintas Cámaras que agrupan a las empresas exportadores e industriales de la región, las instituciones que representan a los dadores de cargas (acopiadores, cerealistas, etc.) y las Cámaras que nuclean a los transportistas de cargas.

En particular, deberá analizarse la conveniencia de la implementación del sistema de cupos que está siendo objeto de estudio por parte de la Dirección General de Transporte Multimodal de Cargas”.







       Salúdole muy atentamente.

