PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre temas referentes a la Ley 5110 de Pensiones Sociales, solicita se informe: 

1) La suma de pesos recaudados en cumplimiento de la Ley 5110 en cada periodo del año 2004.

2) Cantidad de personas beneficiadas por dicha Ley y la suma de pesos que cobran por el mencionado beneficio durante el 2004.

3) Cantidad de personas que tramitaron en el 2004 este beneficio y no le fue otorgado.

4) El tiempo aproximado que insume el trámite  de otorgamiento de  pensión de la referida ley.

5) Que circunstancias además de las contempladas en el Titulo VI- Causas Generales de Denegatoria art. 7mo. son tenidas en cuenta por las autoridades competentes.-   

Fundamentos

Señor Presidente:

De acuerdo a situaciones que nos reclaman muchos ciudadanos de nuestra provincia es que presentamos el presente pedido de informes, debido a lo manifestado a que existe una denegación sistemática e irrazonable para el otorgamiento de las pensiones correspondientes a la Ley 5110.

Que  los funcionarios que tienen la responsabilidad de determinar el otorgamiento o no del beneficio establecido por ley 5.110 en su Art. 7mo (causas generales de denegatoria) impiden que los ciudadanos - que por ley - deben acceder a estos beneficios, encontrándose limitados en sus derechos.

Sumado a esto cabe agregar el tiempo que insume para las personas el tramite para obtener una pensión, personas que se encuentran en situaciones – muchas veces- de marginación y desesperación. 

Se debe tener en cuenta la naturaleza de este beneficio, que tiene por objetivo la asistencia social a aquellos sectores más desprotegidos de nuestra comunidad, por tanto requiere del más esmerado de los tratamientos en lo que atañe a la hora de otorgar o denegar los mismos. 

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.
