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PROYECTO DE COMUNICACIÒN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaria de Cultura de la Provincia informe:

1. Cuales son las actuaciones realizadas por dicha unidad de organización en cuanto a la normalización de la situación contractual de la actual Directora del Museo Histórico Provincial de Rosario Dr. Julio Marc.

2. En que criterios se baso la Secretaria para cuestionar la continuidad en el cargo de la actual Directora del Museo Provincial de Rosario Dr. Julio Marc, según Nota Nº 173/2004. 

3. En que criterios se baso la Secretaria de Cultura de la Provincia, para no dejar participar de manera becada a la actual Directora del Museo Provincial de Rosario Dr. Julio Marc, al Seminario de Capacitación en Planificación Estratégica para Museos, organizada por la Dirección Nacional de Patrimonio y Museos, y el Consejo Británico de Relaciones Culturales realizada el 6 al 10 de Septiembre de 2004.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

 

Que en el año 2002, el Gobierno de la Provincia, a través del Decreto Nº 816 llamo a concurso abierto de antecedentes y oposición para cubrir las funciones de Categoría 8 Director del Museo Histórico Provincial Dr. Julio Marc de Rosario;



Que en los considerandos del mencionado Decreto se estableció la necesidad de convocar a un concurso abierto de antecedentes y de oposición a fin de garantizar que el procedimiento de selección permita concretar con ecuanimidad y eficiencia, la nominación de quien ejercerá la conducción del organismo aludido;



Que se convoco entonces a este concurso, para cubrir el cargo confeccionándose para el mismo un escalafón de vigencia trienal, en los términos del articulo 9º de la Ley de Escalafón del Personal de la Administración Pública;



Que se desprende del anexo del Decreto Nº 816/2002, en el punto de las Características del Cargo, 2.5 Del Periodo de Designación para cubrir el cargo de Director del organismo, que el nombramiento es renovable automáticamente cada año, y por máximo de (3) años consecutivos;



Que en el punto 4 del anexo del Decreto, sobre las Características del Concurso, se establecieron los criterios que debía tener en cuenta el jurado para evaluar el orden de mérito correspondiente;

 

Que la valoración de los antecedentes específicos, laborales, como las de las entrevista personal y la prueba de oposición estuvo a cargo de un prestigioso jurado, integrado según disposición de la Subsecretaria de Cultura Nº 134/2003, por la Arq. Alberto Petrina, representante especial para asuntos culturales internacionales en la Cancillería, Arq. Isabel de LARRAÑAGA, Directora del Museo de Artes Plásticas “Eduardo Sivorí” de Buenos Aires y por el Arq. Ramón GUTIERREZ, Director del Centro de Documentación de Arquitectura de Latinoamérica e investigador principal del Conicet;



Que el 1 de Julio de 2003, el Jurado presidido por la entonces Subsecretaria de Cultura de la Provincia Florencia Lo Celso, dictamino según el Acta Nº 3, el orden de merito y puntaje definitivo arrojando para la actual Directora del Museo, Lic. Carina Frid un total de 94 puntos, para la Prof. Irma Montalbán 88 puntos y para Rolando Maggi 73 puntos;



Que en base a esta decisión la Provincia designo a través del Decreto 3232/2003, a la ganadora del Concurso Abierto de Oposición y Antecedentes a la Lic. Carina Frid, para desempeñar el cargo de Directora del Museo Provincial de Historia Dr. Julio Marc;



Que esta designación que tenia el carácter de renovación anual automática, por el máximo de 3 años, según el Decreto 816/2002 fue cuestionada por el actual Secretario de Cultura de la Provincia, quien en la nota 173/2003, notifico a la directora del museo ya en funciones que y cito textualmente “que esta Secretaria de Cultura no dará inicio a gestión alguna tendiente a prorrogar la designación efectuada oportunamente por el Decreto Nº 3232”;



Que sorprende sobre manera que el Secretario de Cultura, se haya expresado de esta forma aun sabiendo que la renovación de la designación era automática, y más grave aun sabiendo que el Museo se encontraba preparando la muestra que se presentaría en la inauguración del III Congreso de la Lengua Española, a los Reyes de España y demás autoridades;



Que es de extrañar que el Secretario de Cultura pida la no renovación de dicha designación, sin que justifique de manera clara y concisa cuales son las razones y/o causas para solicitar este pedido a la Directora del Museo, nombrada después de un proceso de selección en concurso abierto de oposición y antecedentes;



Que de esta manera el Secretario de Cultura de la Provincia, puso en peligro la organización de la Muestra del artista español Ramón Gómez de la Serna, “Un paseo por la vanguardia española”, cuya responsabilidad en la organización recaía sobre la Directora del Museo y que era la apertura del III Congreso de la Lengua Española;



Que en la nota mencionada, Nº 173/2003, el Secretario hace expreso este cometido al señalar que “En consecuencia, al cumplirse el plazo de designación previsto en el art. 3º del mencionado instrumento legal, deberá cesar en sus funciones”, designación que cumplía un año el 6 de Octubre del 2004;



Que a esta falta de causales precisas y contundentes para la solicitud de la no continuidad de la designación, se sumo a la mencionada anteriormente, el desprecio por la organización y éxito de la Muestra de quien fuera designado como el Museo Oficial del III Congreso de la Lengua Española: El Museo Provincial de Historia Dr. Julio Marc;



Que por estas razones es necesario saber cuales han sido las motivaciones ultimas del titular de esta cartera, que llevaron a solicitar la no continuidad en el cargo de la actual Directora del Museo;



Que se debe precisar ciertamente cuales eran los cuestionamientos, si es que los había, a la gestión realizada por la Lic. Carina Frid al frente del Museo, que no figuran en la nota remitida a dicha Lic.;



Que es necesario también saber cual son las credenciales del actual titular de la Secretaria de Cultura en materias de museos y conservación de patrimonios, a fin de conocer si puedo valorar correctamente el desempeño de la Lic. Carina Frid al frente del organismo;



Que más aún no se entiende la negativa dictaminada por el Lic. Raúl Bertone, a la invitación realizada por Américo Castilla, Director Nacional de Patrimonios y Museos a la Lic. Carina Frid, a la realización del Seminario de Capacitación en Planificación Estratégica de Museos, organizada por dicho organismo conjuntamente con el Concejo Británico de Relaciones Culturales y la colaboración de la Fundación Telefónica;



Que la misma tenia el carácter gratuito, en el cual se otorgarían becas de traslado, y en la que existía un comité de selección para evaluar las candidaturas para un total de escasas 30 plazas existentes;



Que en la Nota de invitación a la postulación remitida a la Directora del Museo, el Director Nacional de Patrimonio y Museos destaca que “se trata de un programa de capacitación que demanda un gran esfuerzo y compromiso de todas las partes, tanto en lo económico como en lo organizativo”, esfuerzo que al parecer no comprendió el titular de la cartera de cultura;



Que el objetivo del Seminario, era el de introducir a los participantes en las estructuras organizativas y financieras propias de la administración empresarial, y estudiar su adaptación a los temas y técnicas asociadas al gerenciamiento de los museos;



Que el 13 de Agosto de 2004, a través de la nota 3162/2004 el Director Nacional de Patrimonio y Museos, informo a la Lic. Carina Frid textualmente “me complace informarle que el comité (de selección de candidatos) ha decidido otorgarle una de las vacantes previstas, por lo que le agradeceré se sirva confirmar su aceptación a la mayor brevedad posible” , cosa que la titular del Museo Julio Marc hizo el 24 de Agosto de 2004;



Que pese a ver accedido a esta instancia de capacitación, como también a la beca de traslado, la Secretaria de Cultura de la Provincia afecto a la Dirección del Museo precisamente en las semana de capacitación, a tareas dentro de las Instituciones que dirige, negando de este modo la participación de este Museo a este programa;



Que entonces se hace necesario saber cuales fueron los criterios, por lo que la Dirección del Museo, como lo es el Provincial de Historia Julio Marc, no pudo acceder esta instancia de capacitación, donde se iban a debatir temáticas tales como la GESTIÓN ESTRATÉGICA EN MUSEOS: Supervivencia y Crecimiento;



Que el objetivo de este modulo tenia el fin de “examinar los problemas de supervivencia y desarrollo de museos en la Argentina, como el de brindar soluciones que garanticen tanto la supervivencia como el desarrollo mediante la planificación estrategia y comercial en un contexto sin fines de lucro”;



Que también se debe señalar que la elección de los postulantes apuntaba aquellos que se encontraban al frente de instituciones de este tipo, a fin de poner en practica todas las experiencias logradas en este seminario intensivo;



Que de este modo la Secretaria de Cultura se negó, a tener dentro de su equipo, a un agente especialista en estos aspectos, y nada menos que al frente de un Museo, de participar en este programa;



Que de la larga temática que abordada dicho encuentro, se hubieran rescatado novedosas herramientas y experiencias en lo que hace a la gestión al frente de un Museo, las cuales se vedaron, sin tener hasta ahora una razón justificada a tal negativa;



Que desconocemos entonces, cuales son los objetivos trazados por la Secretaria de Cultura de la Provincia entonces, en materia de Museos y Patrimonio Cultural, si no son los de buscar modos para su supervivencia y crecimiento;



Que la Provincia no supo aprovechar de este modo una de las 30 plazas de una experiencia única, y negó el merito logrado por la Lic. Carina Frid, al acceder a una de ellas ante el comité de selección;

 

Que el sentido común señala en este caso que de no haber una respuesta justificada y precisa, se trato de un acto al menos desacertado o equivocado, o propio del desconocimiento y falta de rumbo en materia de Museos y Patrimonio Cultural que la Secretaria demuestra en esta gestión;

 

Que peor es aun saber que tal plaza lograda por la Lic. Frid para nuestra provincia, fue declarada desierta, ya que la Provincia negó la participación pocos días antes se su comienzo, imposibilitando de este modo que otro responsable de un Museo acceda a esta;



Que será difícil creer después de este hecho, que a la actual gestión le preocupa el destino final de los Museos, o peor aún sacar a luz que solamente se comporto de esta manera con la titular del Julio Marc;



Que la negativa a la participación del Seminario de Capacitación en Planificación Estrategia para Museos, como el pedido de no continuidad de la designación al frente del museo, que sin ser justificados de manera precisa, solamente se entiende en un plano de ensañamiento personal con este agente, o como se señalo más arriba propio de la falta de rumbo en materia de museos;



Que esto también hay que agregar que después de la Nota Nº 173/2004 del Secretario de Cultura, la propia Ministra de Educación, confirmo la designación a la Lic. Carina Frid, pero cuyo expediente hace cuatro meses se encuentra enredado en las marañas burocráticas del Poder Ejecutivo;



Que este pedido de informe tiene el propósito de saber también, cuales han sido las actuaciones de la Secretaria de Cultura para que la Directora del Museo acceda al goce correspondiente de su haberes, situación que se le niega porque el expediente todavía se encuentra en el Poder Ejecutivo y sin fecha de salida;

 

Que este conjunto de situaciones, habilita este pedido de informe, para dar de manera definitiva una solución a la situación en la que se encuentra la Directora del Museo Provincial de Historia Julio Marc;



Que tengo que señalar, señor presidente, que preocupan este tipos maniobras que nada tienen que ver con una correcta gestión en el ámbito cultural de nuestra provincia, 


 

Que es propio de la falta de proceder y despreciable de todo punto de vista negar el mérito de una persona que ha logrado con sus estudios, con su experiencia y con su compromiso con la cultura, el acceder a la responsabilidad de dirigir un Museo, como también la de negar la capacitación, más aun si por propia virtud se lo logra;

Que contrariamente a lo que debería hacer la Provincia, de proteger y estimular a sus especialistas en materia cultura para así contar con las personas más idóneas al frente de sus organismos, se les niegue esto y tengan que “perseguir” sus expedientes a fin de percibir sus haberes correspondientes;

 

Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.
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