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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado, que el Poder ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Cultura, informe respecto de la aplicación de la Ley 10.572 en referencia a:

1- Qué fondos fueron presupuestados para otorgar a COBIPSA a través del Fondo de Asistencia cultural, durante el período 2004, como establece la Ley Provincial

        Nº 10.572 de Bibliotecas Populares.-

2- Qué efectiva cantidad de esos fondos fueron acreditados .-

3- En qué se invirtió ese presupuesto, cómo se distribuyó, que proyectos se ejecutaron, que cantidad de libros se distribuyeron, y si aún quedan fondos por utilizar .-

4- Cómo se ha constituído COBIPSA y si ya asumieron las nuevas autoridades.-

5- Coordinación del PROGRAMA PROVINCIAL DE  BIBLIOTECAS  POPULARES (P.P.B.P)

a- Coordinadores del Programa. Objetivos del mismo.

b- Presupuesto asignado. 

c- Acciones llevadas a cabo desde su composición hasta hoy. 

d- Si fueron otorgados subsidios. 

e- En caso positivo responsables de la entrega y beneficiarios.

f- Planificación de trabajo para el año 2005. 

6- Cuáles han sido los montos asignados en el presupuesto 2005, para las Bibliotecas Populares.-


Sr. Presidente:

La falta de apoyo a las Bibliotecas Populares de nuestra Provincia, sigue siendo una constante en el reclamo que a diario recibimos los Legisladores .

El NO asignar partidas del presupuesto para destinar a su funcionamiento, es una clara violación a la Ley de Bibliotecas Populares Nº 10.572.

Las carencias del sistema bibliotecario escolar, escasez de cargos, ausencia de concursos, etc, han llevado a que la mayoría de las Bibliotecas Populares, afronten la problemática escolar, demanda que le consume casi todos los esfuerzos y recursos.

Por esto es muy importante que sea respetado el porcentaje de fondos que se le deben asignar en el presupuesto y que no se vea recortado aludiendo a que hay urgencias más importantes que cubrir, cuando a nadie se le escapa el esfuerzo que hacen las Bibliotecas Populares por brindar un óptimo servicio.

Hace un año desde nuestro Bloque y con mi autoría, presentábamos un proyecto, que preguntaba algunas de las cosas que hoy nos vuelven a convocar, fondos presupuestados, acreditados, proyectos ejecutados y a ejecutar. Siempre teniendo como principal defensa el cumplimiento de la Ley 10572, que sabemos hay que reformar, pero estamos convencidos que si se cumpliera sería un aporte muy importante  de apoyo a las Bibliotecas Populares,  y esta es una decisión política.

Las Bibliotecas se organizan con técnicas, pero se dirigen con políticas, Paulo Freire dice “... la forma como actúa una biblioteca popular, la constitución de su acervo, las actividades que pueden desarrollarse en su interior y a partir de ellas, todo eso indiscutiblemente, tiene que ver con técnicas, métodos, procesos, previsiones presupuestarias, personal auxiliar pero, sobre todo, tiene que ver con una cierta política cultural...”

La situación de crisis económica que  años venimos soportando, pone en serio riesgo la continuidad de algunas, que de no obtener ayuda económica de parte de sus organismos protectores y de su comunidad se verán obligadas a cerrar sus puertas.

En defensa de estas instituciones educativo – culturales, comunitarias y básicas, diseminadas por toda nuestra Provincia, que  se proyectan como lugares de encuentro colectivo en defensa de la cultura, es que pido a mis pares acompañen este proyecto de comunicación.







