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PROYECTO DE COMUNICACIÒN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia informe:

1. Cuales son las actuaciones de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia para evitar la acumulación de camiones en las terminales portuarias, ante la inminencia de la temporada de cosecha.

2. Si la policía de la Provincia tiene previsto medidas de seguridad preventivas para evitar accidentes y/o el robo a los camiones que realizan sus descargas en las terminales portuarias.

3. Cuales son las medidas sanitarias, previstas por el Ministerio de Salud ante la inminencia de la presencia de camiones transportadores de cereales en las zonas aledañas a los puertos.

4. Si el Gobierno planifico, o exigió a las empresas el suministro de agua y otros servicios elementales para los conductores de los transportes cerealeros que aguardan la descarga en las terminales portuarias.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

 


Que nos encontramos por entrar en la temporada de cosecha en nuestra provincia;

 


Que es conocido por todos los santafesinos los problemas que origina las descargas de cereales en las zonas aledañas a los puertos cerealeros del sur de nuestra provincia;

 


Que año tras año un flujo de camiones llega a la zona del Gran Rosario, congestionando las rutas y complicando el acceso a los puertos;




Que esta problemática de la acumulación de camiones en las rutas que acceden a los puertos cerealeros se repite sin que se vislumbre una salida definitiva a los inconvenientes que se generan;




Que es conocimiento que por las terminales portuarias del Gran Rosario, se exporto en 2003 el 78% de la cosecha nacional, por mas de 6.000 millones de dólares, y en la cual el 80% fue transportado por camiones;

 


Que la concreción de las obras de infraestructura necesarias, llamense, Proyecto Circunvalar, y obras complementarias, se encuentran trabadas y que el año 2005 nos encontrara nuevamente sin una infraestructura adecuada al polo oleaginoso del sur de la provincia;




Que ya en el 2004, un poco mas de 6.000 vehículos por día esperaban realizar las descargas a losas diferentes terminales;




Que las esperas de estos transportistas para descargar superaron las 10 horas, generando filas de camiones sobre las banquinas de la autopista Rosario - Santa Fe, que llegaron a extenderse hasta 10 km algunos días;




Que la fila interminable de camiones, agrava mas el cuadro, ya que pone en peligro a los demás conductores que transitan por las rutas, generando dificultades para el transito, y de seguridad vial;




Que la espera realizada por los conductores de los transportes cerealeros que aguardan la descarga en las terminales portuarias, se encuentran en lugares donde no ofrece servicio alguno y donde el año pasado han generado protestas por los mismos ya que no pudieron ni siquiera acceder al servicio de agua;




Que también la falta de sanitarios completa un cuadro, que año tras año se repite y que no encuentra salida;



Que creemos, que este pedido de informe apunta entonces a saber cuales serán las medidas tomadas desde el Gobierno de la Provincia a fin de prever todas las problemáticas que año a año se suscitan en la descarga de cereales en la zona portuaria del Gran Rosario;



Que sin duda alguna el objetivo para resolver parte de esta problemática es la concreción definitiva de las obras de infraestructura necesarias, tanto viales como ferroviarias, pero que hasta tanto no estén finalizadas, debemos buscar mecanismos para que las congestiones de camiones se vea disminuida y con esto las cuestiones aparejadas;



Que por esta necesidad de concretar las obras, no se debe inadvertir que la realización de las mismas pueden traer complicaciones en el ordenamiento urbano y/o, en problemas ambientales serios para la población que vive en la región;



Que por esto no debe apresurar sin sentido estas obras de gran importancia para la región y que deben ser concretadas una vez realizado un estudio integral, cosa que no se hizo cuando la industria aceitera se instalo en el Gran Rosario;

 

Que el gobierno de la provincia debe comenzar entonces a estudiar alternativas al problema de la congestión de la salida de la producción, como la lanzada por el especialista Rubén Arrascaeta, quien propuso comenzar a pensar un segundo polo oleaginoso en la provincia;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.
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