Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de la Producción, proceda a recomendar al organismo correspondiente, investigar la factibilidad de producción de carbón vegetal a partir de la madera de eucalipto. 

.

Señor Presidente:




En virtud de las recientes medidas adoptadas por países miembros de la Unión Europea -Alemania, Francia y los países nórdicos-, en la cual se prohíbe el ingreso de carbón vegetal elaborado con materias de bosques nativos y que afectarían a productores de nuestra región, vinculadas con esta actividad, considero necesario que a través de los organismos correspondientes, el Estado provincial evalúe opciones para evitar este impacto negativo.




Como sabrá usted señor presidente, el aprovechamiento del eucalipto deja muchos residuos que no han encontrado todavía un uso comercial.  Este árbol que se introdujo en nuestro país a principios del siglo pasado, inicio su producción comercial en mil novecientos treinta y seis, fecha en la cual iniciaron los primeros ensayos.   Actualmente esta especie ocupa un veinticinco por ciento (25%) de implantación sobre un total de ochocientos mil hectáreas forestadas, siendo su principal núcleo productor las provincias del litoral.  Experiencias realizadas ya en la provincia hermana de Corrientes muestra que la opción de transformar los residuos de eucaliptos en carbón podría ser interesante no solo para nuestros productores forestales, sino también para la economía provincial, pues permitiría ingresar a la Unión Europea como una nueva oportunidad comercial, es por ello y en virtud de lo expresado, solicito a los señores diputados la aprobación del presente proyecto.

