
SANTA FE, 25 de Agosto de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14204 – U.C.R-), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia  solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, se sirva informar sobre lo siguiente:

a) Si en la Provincia se comercializa el producto químico denominado atracina (o similar, cualquiera fuera el nombre comercial empleado), cuyo principal fabricante es la empresa suiza Syngenta.

b) Si así fuera, usos, aplicaciones, características técnicas, formas de comercialización, procedimiento de venta, aplicación y cuidados, riesgos, categoría establecida dentro de la Ley Nº 11.273 y controles realizados y/o exigidos en relación al mismo.

c) Si se ha detectado en la Provincia la comercialización o elaboración de productos que utilicen el colorante “Sudan I” destinados a la industria alimentaria.

d) Si se están efectuando controles por parte de los organismos competentes provinciales a los fines de detectar la presencia de dicha sustancia en productos alimenticios”.







       Salúdole muy atentamente.

