PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, se sirva informar sobre lo siguiente:

a) Si en la Provincia se comercializa el producto químico denominado atracina (o similar, cualquiera fuera el nombre comercial empleado), cuyo principal fabricante es la empresa suiza Syngenta.

b) Si así fuera, usos, aplicaciones, características técnicas, formas de comercialización, procedimiento de venta, aplicación y cuidados, riesgos, categoría establecida dentro de la Ley Nº 11.273 y controles realizados y/o exigidos en relación al mismo.

c) Si se ha detectado en la Provincia la comercialización o elaboración de productos que utilicen el colorante “Sudan I” destinados a la industria alimentaria.

d) Si se están efectuando controles por parte de los organismos competentes provinciales a los fines de detectar la presencia de dicha sustancia en productos alimenticios.

Sr. Presidente:

Hemos tomado conocimiento recientemente, a través de informaciones científicas sobre el uso extendido en distintos países del mundo, de los dos productos mencionados en el pedido de informes, los que generan un riesgo objetivo para la salud humana.

En torno al primero de ellos, la atracina, se indica que es un poderoso pesticida que se aplica fundamentalmente a la soja, el maíz, la caña de azúcar, la piña y el césped.

El mismo y de acuerdo a las informaciones mencionadas, puede producir una importante contaminación de los cursos de agua, lo que ha llevado recientemente a la Unión Europea a  prohibir su uso.

Estudios realizados sobre personas expuestas al pesticida indican que podría estar vinculado al desarrollo de cáncer de próstata y el linfoma de NonHodgkin. Pruebas de laboratorio lo relacionan además con otros tipos de cáncer y problemas hormonales que podrían interrumpir el proceso reproductivo y del desarrollo.

En relación al segundo elemento mencionado el “Sudan I”, la autoridad alimentaria británica detectó la presencia del mismo en cerca de 360 productos alimenticios destinados a consumo humano.

La presencia de este colorante puede provocar cáncer  y es por ello que la Unión Europea (UE) lo ha prohibido.

Inglaterra desautorizó su consumo y retiró del mercado sopas, pizzas, salsas y productos precocidos que lo usaban. 

La sustancia fue encontrada en una carga de polvo de chile utilizado por la empresa Premier Foods para la fabricación de la salsa Worcester, que a la vez es empleada como ingrediente en cientos de productos que son ofrecidos en todos los grandes supermercados de Gran Bretaña.

Sudan I normalmente es utilizado como colorante para aceites industriales, combustible o crema para zapatos y está prohibido en los productos alimentarios.

Alimentos frescos y enlatados, comidas preparadas para el consumo inmediato así como salsas han desaparecido rápidamente de los anaqueles de las principales cadenas de supermercados del Reino Unido como Marks and Spencer, Waitrose, Asda, Testo o Sainsbury's.

La lista todavía provisional de los productos contaminados, que van desde lasagna hasta alas de pollo, pizzas, salchichas, chili con carne, e incluyen marcas tan conocidas como Heinz o Pot Noodle, de Unilever, además de una salsa utilizada en una de las ensaladas de McDonald's.

Todos esos productos llevan como aromatizante la salsa “Crosse and Blackwell Worcester Sauce”, en la que se utilizó el polvo de chili contaminado con la substancia Sudan I.

Se trata de un tinte rojo utilizado habitualmente como colorante en aceites, ceras, petróleo y en los productos para sacar brillo al calzado o a los suelos.

El alto grado de industrialización y el carácter centralizado de la cadena alimentaria actual contribuye a la magnitud del problema, señalan los expertos, ya que las principales cadenas de supermercados dependen de un puñado de empresas para los ingredientes de sus alimentos procesados.

El uso de salsas con aditivos para darles color y gusto está generalizado, con lo que las comidas terminan sabiendo igual, y cuando una substancia como Sudan I se introduce en la cadena, la contaminación es generalizada.

Por las razones expuestas y a los fines de confirmar o descartar una especie originada en los canales de difusión científicos internacionales, que podría afectar los recursos naturales y la salud humana, se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.

