Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que disponga las medidas necesarias en el Ministerio de Educación, a fin de abrir una instancia de diálogo y negociación, donde se atiendan los reclamos de los trabajadores docentes, para normalizar el dictado de clases en las escuelas de la provincia. 

Sr. Presidente:




El ciclo lectivo en Santa Fe no ha comenzado regularmente a raíz de la falta de acuerdo entre el Ministerio de Educación y el sector docente que reclama legítimas mejoras en sus condiciones laborales.




Consideramos que es un fin principal del Estado garantizar el servicio educativo y por lo tanto solicitamos al Poder Ejecutivo que habilite nuevas instancias de negociación con la representación gremial a fin de superar el conflicto.



Fue el propio gobernador Jorge Obeid quien prometió una revolución educativa que evidentemente no se ha dado, y por lo tanto el malestar de los educadores se manifiesta ejerciendo el derecho constitucional de huelga.




La campaña mediática que hace el gobierno provincial con el dinero de los santafesinos, agraviando a los trabajadores de la educación, constituye una afrenta a las prácticas democráticas que éstos han expresado en el proceso de discusión y decisión de las medidas de fuerza. Junto a ello el Poder Ejecutivo hace centro en el problema salarial que es parte importante pero no el todo del conflicto. El planteo de los docentes no se reduce únicamente a la cuestión salarial, también hay demandas en materia previsional, aplicación de la Ley  Federal,  presentismo, transporte, condiciones de los edificios escolares y
 defensa de la obra social Iapos, entre otros planteos.





La educación es preocupación y responsabilidad de todos los sectores sociales comprometidos. Por lo tanto bregamos desde esta Cámara por una resolución rápida de este problema que afronta la administración de gobierno, para que los docentes vuelvan a las escuelas, respetados en su dignidad de trabajadores.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.
