
SANTA FE, 14 de Abril de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14211 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, y en relación a la obra de reparación, remodelación y ampliación de la Ruta Nacional N° 168, en el tramo comprendido entre el distrito La Guardia y el acceso al Túnel Subfluvial, informe lo siguiente:

a) Características técnicas del proyecto ejecutivo de la obra. 

b) Presupuesto total y montos por el cual fue adjudicada la obra discriminada por jurisdicción, y empresa o empresas encargada/s de ejecutar las mismas. 

c) Si se ha hecho, según la normativa vigente tanto a nivel nacional, provincial y municipal, la evaluación de Impacto Ambiental de dicha obra. En caso afirmativo, se sirva remitir copia de las conclusiones. Además del acto administrativo que dispuso la realización de dichos trabajos, la nómina de consultoras, organismos o reparticiones que realizaron el mismo, la aprobación u observación por la autoridad de aplicación del EIA y el costo de los estudios.

d) Si se han adoptado o recomendado medidas de mitigación de impactos ambientales sobre los recursos hídricos, derivados de la afectación de la cuenca Leyes – Setúbal. En caso afirmativo remitir copia de las actuaciones respectivas.”






       Salúdole muy atentamente.

