 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través de los organismos correspondientes, y en relación a la obra de reparación, remodelación y ampliación de la Ruta Nacional N° 168 en el tramo comprendido entre el Distrito La Guardia y el Acceso al Túnel Subfluvial, informe lo siguiente:

a) Características técnicas del proyecto ejecutivo de la obra, remitiendo copia del mismo, así como de la documental aprobatoria por parte de los organismos técnicos nacionales, provinciales y municipales.

b) Presupuesto total y montos por el cual fue adjudicada la obra, discriminada por jurisdicción, y empresa o empresas encargada/s de ejecutar las mismas. 

c) Si se ha hecho, según la normativa vigente tanto a nivel nacional, provincial y municipal, la Evaluación de Impacto Ambiental de dicha obra. En caso afirmativo, remitirá copia  de las conclusiones y dictamen de dicha evaluación, indicando: 

- Acto administrativo que dispuso la realización de dichos trabajos, con copia;

- Consultoras, organismos o reparticiones que realizaron el mismo;

- Aprobación u observación por la autoridad de aplicación del EIA, con copia.

- Costo de los estudios.

d) Si se han adoptado o recomendado medidas de mitigación de impactos ambientales sobre los recursos hídricos, derivados de la afectación de la cuenca Leyes – Setúbal. En caso afirmativo remitir copia de las actuaciones respectivas.

Sr. Presidente:

No escapa a su conocimiento que el desarrollo de la actividad antrópica ha causado y está causando distintos impactos, muchos de ellos negativos, sobre el entorno, lo que repercute indefectiblemente sobre los recursos naturales y la calidad de vida de las personas.

A los fines de evitar esos efectos indeseables, desde el orden nacional, provincial y municipal y a partir del artículo 41 de la Constitución Nacional se han ido dictando distintas disposiciones legales para minimizar los mismos, cobrando particular relevancia en esa dirección la Ley Nacional N° 25.675, la Ley Provincial de Medio Ambiente con su reglamentación específica y otras de menor rango que exigen la realización de estudios o evaluaciones de impacto ambiental previos.

Que por lo expuesto, es interés de este Cuerpo conocer con respecto a las obras de la Ruta Nacional N° 168, si se ha cumplimentado con dichas exigencias a los fines de evitar o minimizar impactos, sobre todo a la luz de las nuevas realidades que se están produciendo como consecuencia del cambio climático y que en un futuro cercano impactarán el sistema, régimen y cuenca del río Paraná, con los riesgos que ello puede entrañar para la ciudad de Santa Fe.

