PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, le asigne carácter prioritario a la elaboración del Mapa de Bosques Nativos y de Riesgo Forestal de la Provincia, en un todo de acuerdo a la vigente Ley N° 12.236, que refiere a la Suspensión de la Tala Rasa, Desmonte y Quema de Bosques Nativos o Especies exóticas incorporadas en el patrimonio Provincial.

SEÑOR PRESIDENTE:



 En la mencionada Ley, se prevé la suspensión por ciento ochenta (180) días  de toda actividad que transgreda lo expresamente manifestado en el Art. 1 de dicha norma, que es básicamente la preservación del bosque nativo.



En el Art. 3 se indica que la Autoridad de Aplicación ​​-léase Secretaría de Medio Ambiente- elaborará los Mapas de Bosques Nativos y de Riesgo Forestal, en un plazo que no se extienda más allá del tiempo de suspensión  establecido en el articulo primero. 

 

A pesar de que se concretó la Reglamentación de dicha Ley, todavía falta cumplir con lo ordenado en los artículos tercero, cuarto y quinto que hacen referencia a la definición de los Mapas, la creación del Registro Provincial de Bosques Nativos y la puesta en marcha de los convenios con las Universidades Publicas de la Provincia y el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria.

 

Situados en esta realidad nuestra preocupación radica en que el tiempo transcurre acortando los plazos estipulados y muchas organizaciones no gubernamentales e instituciones, todas relacionadas con el tema de que se trata, observan con inquietud la ausencia de esas definiciones, agravadas por la posible falta de asignación de los recursos correspondientes.



Tal como lo he afirmado en ocasión del debate sobre la Ley 12366 sancionada el 25 de noviembre de 2004, es por todos conocido lo que significa lograr un manejo sustentable del bosque nativo y la explotación racional de su riqueza económica, por ello no quiero hoy, abundar en detalles acerca del daño que se produce por la irracionalidad en el uso y "abuso" del suelo y  del desmonte mismo. 



Convencido que es fundamental trabajar rápidamente y sin interrupciones para lograr alcanzar los objetivos que se pretenden y sin la reiteración de conceptos que solo reafirman lo ya vertido en su oportunidad, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.


