PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaria de Transporte de la Provincia, le asigne carácter prioritario al control de las Empresas que prestan el servicio de transporte de pasajeros interurbano, de acuerdo a las normas que regulan su competencia y jurisdicción. 

SEÑOR PRESIDENTE:



 Desde hace varios años, ciudadanos, instituciones y legisladores, venimos reclamando la urgente solución a los inconvenientes causados a pasajeros que se trasladan de pueblo en pueblo de esta Provincia, en los denominados ómnibus de larga distancia. 

 

Es así, que la falta de cumplimiento de los horarios de entrada y salida de vehículos en los puntos de ascenso y descenso de pasajeros; la venta de pasajes con idéntica numeración de los asientos a distintas personas, las fallas en el funcionamiento de aires acondicionados y/o de calefacción por no decir una verdadera ausencia de esos artefactos, son algunos de los problemas que dejan mucho que desear en la prestación del servicio.

 

En lo que a materia de seguridad respecta, se observa el estado deficiente que presentan muchas unidades de transporte, entre otras cuestiones, con sus cubiertas deterioradas o la carrocería dañada; la velocidad excesiva con la que conducen algunos choferes, a quién nadie controla en su despliegue rutero, causante de varios accidentes lamentables; como también otros incumplimientos en lo que refiere la misma.

 

Se agrega a esto la notoria ausencia de trabajo por parte de algunas delegaciones o representaciones de la mencionada Secretaría, lo cual constituye por si mismo, una amenaza a la integridad física y una inconmensurable molestia de quienes no tienen otra posibilidad de trasladarse a sus lugares de estudio, trabajo, o de placer, que no sea mediante este tipo de transporte.



Cabe señalar que a pesar de todos los reclamos efectuados anteriormente, y por diferentes vías, todavía no hay señal alguna de cambio en el proceder del Organismo que tiene a su cargo el control de los servicios que prestan o deberían prestar las Empresas del rubro mencionado; incluso, notas o escritos presentados que nunca siquiera fueron contestados por los responsables del área competente.



Por lo expuesto, es, que sin abundar en detalles de seguro conocidos por todos los que son usuarios de este medio de transporte, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

