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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la Secretaría de Cultura de la Provincia informe:

· Con que criterios la mencionada Secretaria realizó la selección para la contratación de los artistas a lo largo del año 2004, realizados con el Fondo de Asistencia Educativa y  Cultural.-

· Cuales han sido los apoyos institucionales realizados con los Fondos de Asistencia Educativa y Cultural, a las asociaciones de museos, grupos corales y de teatro mencionadas por el titular de la cartera de Cultura en los medios de comunicación durante el año 2004.-

· Cuales han sido los montos destinados a la Secretaria de Cultura por las partidas provenientes del Fondo de Asistencia Educativa y Cultural desde el año 2000 hasta la fecha.-

· Cuales han sido los destinos que dio la esta repartición ha estos Fondos de Asistencia Educativa y Cultural desde el año 2000 hasta la fecha.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que sorprende lamentablemente una noticia que ensucia nuevamente el ámbito de la cultura;



Que a través de los diferentes medios de comunicación hemos tomado conocimiento de la utilización que realiza la Secretaria de Cultura de la Provincia, de los Fondos de Asistencia Educación y Cultura;



Que sorprende nuevamente las declaraciones del Secretario de Cultura de la Provincia, sobre la utilización de los fondos públicos que realizó la esta cartera en el año 2004, particularmente un acto de la Región Centro donde se erogaron $17.500 pesos en el cache de un numero artístico;



Que nuevamente vemos que la discrecionalidad en la utilización de los fondos de los santafesinos, a tal punto de querer justificar este pago diciendo como lo menciono Lic. Bertone de que “somos una provincia rica”;



Que corresponde entonces saber cuales son los criterios que la Secretaria de Cultura utiliza para la selección de los artistas en los show y/o eventos públicos que realiza con mencionado fondo, puntualmente saber como se justifica un gasto en un espectáculo “de nivel” según lo menciono el propio Secretario;



Que no se trata de cuestionar la realización del evento en si, sino de saber si existe entre los artistas de la provincia de Santa Fe las mismas oportunidades para exponer sus cualidades artísticas;

 

Que se trata entonces de saber si la Secretaria de Cultura brinda oportunidades a otros exponentes artísticos no consagrados de participar en estos eventos públicos, que ingresen en la categoría lanzada por el propio Bertone:“de nivel”;



Que va ser difícil que nuestros artistas logren su consagración y “trascendencia nacional” (dixit Bertone), si en vez de apoyarlos la Provincia contrata a artistas consagrados, aun sabiendo que sus caches son elevados;



Que por otro lado, corresponde aclarar que coincidimos en la tesitura de que la Provincia destine año a año más presupuesto a la cultura, pero debemos señalar que este presupuesto no puede ser dilapidado y que deben existir criterios claros a la hora de realizar el gasto;



Que en este sentido debería recordar el titular de la cartera, que los “sectores reaccionarios que hicieron que la cultura maneje cada día menos recursos”, se encuentran gobernando la Provincia de Santa Fe hace 22 años;

 

Que de este modo el Lic. Bertone es esclavo de sus declaraciones, ya que según él, participa de un gobierno donde dirigen esos sectores;

 

Que en todo caso conviene saber si los Fondos de Asistencia Educativa y Cultural que maneja la Secretaria de Cultura son destinados a brindar apoyo a asociaciones de museos, grupos corales de teatro, etc, cuales han sido puntualmente estos apoyos y por que monto, durante el año 2004;

 

Que de igual modo, es pertinente saber cuales han sido las partidas presupuestarias del Fondo en cuestión, destinadas a la Secretaria de Cultura a lo largo de los últimos 5 años y que destino de hacho de ellas;

 

Que en definitiva coincidimos con la postura de la Secretaria al sostener que estos temas merecen otras líneas de debate, para lo cual se hace pertinente este pedido de informe;



Que la cultura es un área de extrema delicadeza y no puede ser trazada por funcionarios que han sabido demostrar que no poseen las cualidades técnicas necesarias para desempeñar este importante rol;



 Que, señor Presidente, la cultura en nuestra Provincia debe tener un tratamiento que la haga extensiva a sus ciudadanos, con el involucramiento de todos los actores que la desarrollan, brindando verdaderas oportunidades a los exponentes culturales locales que necesitan de un respaldo gubernamental para poder seguir desplegando sus talentos;

 

Que en definitiva ellos serán los embajadores de nuestros valores culturales, y serán los que, de consagrarse, darán  trascendencia nacional a cultura santafesina en si;

 

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación.-
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