PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes arbitre los medios necesarios para incorporar en los cargos vacantes de la planta permanente de la Administración Pública Provincial, al personal médico que se encuentre prestando servicios profesionales en carácter de contratado en todas sus modalidades, dependientes del Ministerio de Salud; incorporando las partidas correspondientes en el presupuesto general de la provincia del año en curso.-

Sr. Presidente:



 El presente proyecto tiene por objeto dar respuesta a reclamos administrativos realizados por el personal médico contratado que se desempeña en una de las áreas sociales más relevantes, cuyas funciones implican la prevención y asistencia de la salud pública.



En el ámbito de la Administración Pública Provincial existe una cantidad numerosa de agentes que cumplen funciones profesionales en los distintos hospitales públicos y centros de atención primaria sin que, a pesar de ello integren la planta permanente de la Administración.

Las circunstancias aludidas nos obligan a reconocer una realidad que amerita ser considerada en sus aspectos socio-políticos y jurídicos-administrativos.

En tal inteligencia propugnamos la legitimación de la relación laboral cumplida por los galenos a favor de la salud pública, estimándose conveniente la incorporación de éstos, en planta permanente, como titulares de funciones y cargos presupuestarios que correspondan: en el ámbito de la Administración Pública Provincial.

Como se puede inferir los profesionales referidos carecen de aportes jubilatorios, seguros, prestaciones sociales, sueldo anual complementario, licencias anuales correspondientes y la ausencia de derechos laborales elementales consecuentes de su situación precaria.

La primacía del principio de la realidad se impone, en especial en el presente caso donde el Estado brinda un servicio elemental y primario, donde entiendo no puede ser reemplazado; como en la salud pública.  Es por ello que debe contar con personal de planta permanente y administrativamente responsable para efectuarlo.

En ofrenda a la brevedad y entendiendo que la obviedad  del objeto de la presente me excusan de mayores detalles, solicito la aprobación de mis pares del presente Proyecto de Comunicación.

