PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a informar sobre las causales por las cuales no liquidó el salario mínimo, vital y móvil de $ 450, fijado por la Res- Nº 2/04 del Consejo Nacional del Empleo y la Productividad, a los dependientes de Dirección Provincial de Vialidad” 

Señor Presidente:

En fecha 24-11-04 la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, en forma unánime, procedió, mediante el expediente N° 13686 P.J. A requerir del Poder Ejecutivo la liquidación del salario mínimo, vital y móvil de $ 450, fijado por la Res- Nº 2/04 del Consejo Nacional del Empleo y la Productividad, a los dependientes de Dirección Provincial de Vialidad.

Ahora bien, como consecuencia de la sanción aludida el Poder Ejecutivo procedió a formar un expediente –cuya fotocopia se adjunta,- del cual se desprende que no se ha liquidado dicha acreencia.

Por lo expresado precedentemente creemos necesario exhortar enfáticamente al Poder Ejecutivo a fin de que cumpla, en el más breve plazo posible, con la política salarial obligatoria.       

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

