PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de disponer la creación de una Delegación de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable en la ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.
Señor Presidente:
Las grandes superficies de la Departamentos Vera, General Obligado y San Javier constituyen por sí una dificultad para realizar un adecuado control ambiental por parte de los organismos gubernamentales oficiales.

Si a ello sumamos las distancias que los separan de la capital provincial y las características particulares de los mismos, el problema es aún mayor.

En diversas ocasiones, y en tiempos recientes, la región ha sido afectada por problemas que afectaron el ambiente, y el origen de los mismos ha sido diverso, algunos naturales; otros productos de las actividades económicas humanas y además daños a la fauna por la cacería descontrolada y a la flora que es afectada por talas y desmontes.

Este conjunto de situaciones nos define en buena medida a la realidad de la región sobre la que no tenemos dudas en calificar como crítica en esta materia.
Aspiramos a que el Estado Provincial esté presente, que los daños se minimicen, que se trabaje para incorporar en la sociedad una mayor conciencia conservacionista y que la economía se consolide y crezca sobre bases sustentables.

La reciente creación de la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable constituye un avance en la dirección planteada, pero el cumplimiento de sus cometidos se ve restringido por las distancias a recorrer y las superficies a controlar, lo que lleva irremediablemente a que muchos eventos nocivos escapan de control oportuno.

Creemos que la instalación de una Delegación  de la Secretaría en la ciudad de Reconquista, adecuadamente equipada en lo material y humano, se traducirá en una mayor eficacia en la preservación del ambiente y en la toma de conciencia de sus pobladores.

La propuesta que se realiza es parte de una aspiración mayor del Norte Provincial, y es que el Poder Ejecutivo atienda los problemas de estos departamentos en la misma región disponiendo la creación  de una Delegación del Poder Ejecutivo, iniciativa que ha sido planteada en abril del año 2000 (Expte. Nº 7.023) y enero de 2004 (Expte. Nº 11.874)
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

