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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del  Ministerio de Educación  informe

1)Si ha incorporado en las currículas de cada nivel educativo, a través de los 

contenidos transversales, los temas referidos a las causas, modos y consecuencias de la violencia familiar, mitos, prejuicios y relaciones equitativas entre los sexos, establecidos en  la ley 11529  y su decreto reglamentario

2)Si ese Ministerio ha asesorado a toda la comunidad educativa, sobre los contenidos preventivos de la violencia familiar y los derechos humanos.

Señor Presidente.

La violencia familiar, corresponde muchas veces a conductas aprehendidas, que tienden a naturalizarse  en el contexto de las relaciones sociales.

La mayoría de las veces, sus víctimas directas o indirectas, los niños y niñas no encuentran ámbitos adecuados, que a través de la comprensión, el dialogo  cuestionen estas conductas, y se creen condiciones para la percepción de otros modelos  y en consecuencia se abran otras perspectivas para sus vidas.

La internalización de modelos y la sociabilización de los conflictos, se dinamizan naturalmente en la escuela, donde los docentes, la mayoría de las veces, con nada más que  su buena voluntad, afrontan problemáticas que los educandos traen desde sus familias.

Para poder desarrollar las acciones preventivas de la violencia familiar, desde los ámbitos específicos de la educación, asesorando convenientemente de los alcances, protección  y beneficios que propia Ley Nº 11529 establece, es necesario poner en marcha los mecanismos que la hagan posible.

Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma, el presente proyecto de comunicación.

