PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que a través de organismo que corresponda, informe lo siguiente con relación a la Dirección Provincial de Vialidad.

1) Cuáles fueron las razones por las cuales se dispusieron traslados en las jefaturas de zona de Reconquista, Tostado, Vera y San Javier.

2) Cuál fue la conclusión del sumario administrativo labrado en función del incidente registrado en la Ruta Nº 3, en el Departamento Vera, cuando un camión al servicio de la empresa contratista que repara el corredor, fue sorprendido con un exceso de peso de más de 10 toneladas y el propietario del transporte resultó ser el inspector de obra de Vialidad provincial.

3) Se remita a la Cámara de Diputados copia de las actuaciones del expediente mencionado en el punto 2.

Sr. Presidente:
La Dirección provincial de Vialidad decidió el 23 de diciembre pasado una serie de cambios en las jefaturas de zona del norte provincial, desconociéndose las motivaciones sustanciales de los mismos.

El proyecto además apunta a saber si los traslados dispuestos tienen relación con el incidente registrado sobre la ruta 3, en el Departamento Vera, cuando un camión al servicio de la empresa contratista que repara el corredor, fue sorprendido con un exceso de peso de más de 10 toneladas y el propietario del transporte resultó ser un inspector de obra de Vialidad provincial.

El hecho en cuestión que tomó estado público en distintos medios de prensa, evidencia graves irregularidades en el control de una obra pública, ya que involucró a un inspector de Vialidad quien tenía un vinculo económico con la empresa contratista a quien debía supervisar, ya que le había alquilado el camión de su propiedad.

A su vez este transporte fue sorprendido por una balanza del organismo con un sobrepeso de más de 10 toneladas, lo que genera un interrogante de difícil respuesta: Cómo puede ser que una empresa que repara la ruta contribuya a su destrucción con camiones sobre cargados con piedras y el inspector de obra no denuncie tal despropósito.

Finalmente se requiere copia de las actuaciones administrativas labras en la Dirección de Vialidad, por la denuncia del Jefe de la Zona IV de San Javier, Rafael De Córdoba.

