PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, con relación  al Decreto Nº 300 de fecha 18 de febrero de 2005, referido a la compra de matafuegos con destino a distintos establecimientos educacionales de la Provincia, informe lo siguiente:

1) Método de compra adoptado para la adquisición de 3.130 extintores tripleclase ABC de 5 kgs., solicitando además  se remitan a esta Cámara de Diputados copia de las actuaciones.

2) Establecimientos educacionales donde serán ubicados los extintores.

Señor Presidente:

                        El presente pedido de informe tiene por objeto conocer la forma de compra teniendo en cuenta que por el monto resultante en la adjudicación que asciende a la suma de  $ 379.982,00 correspondería la realización de una licitación.

                        Además y fundamentalmente, este interés  se inicia dado que al realizar simples consultas de los precios   unitarios de matafuegos de idénticas características  a los requeridos el costo   unitario de los mismos es    de $ 73,90 y las chapas  balizas    identificatorias  de $ 6,50 contra los $ 110,90  y   $ 10,50 respectivamente pagados por el Ministerio.

                         De acuerdo a los precios obtenidos en el mercado, la compra de estos insumos, sin tener en cuenta la cantidad, no superaría la suma total de $ 251.652,00, existiendo una diferencia con respecto al monto adjudicado del 50,99% al precio en plaza.


            Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

