PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Unidad de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial  (U.R.E.H. y P.) con respecto a la aplicación del art. 6º  de la Ley 12183 y teniendo en cuenta el primer párrafo de los considerandos de la Resolución Nº 500 de fecha 16-9-04  en el que se hace referencia a la suscripción de convenios con distintas municipalidades y comunas de la provincia para la aplicación del mencionado artículo, informe lo siguiente:

1) Listado de Municipios y Comunas con los que se han suscripto, solicitando la remisión de las copias de los mismos.

2) Si las localidades declaradas en estado de emergencia y zona de desastre (de acuerdo a detalle adjunto) por el Decreto Provincial 963/03, decreto PEN 1097/03 y Ley Nacional 25735,  fueron consideradas en su totalidad para la firma de estos convenios. En caso de no ser así se expliciten  los motivos por los cuáles no fueron incluidas.

3) En qué etapa de cumplimiento se encuentra cada uno de los convenios realizados.

4) Siendo estos convenios la primer parte del proceso para hacer efectiva la ley 12.183 y modificatoria, ¿Cuándo se considera que se finalizará con la totalidad de las etapas para cumplimentar los pagos de la ayuda económica a los habitantes afectados?

DETALLE ADJUNTO

Departamento La Capital

Departamento San Javier

Departamento Garay

Departamento Vera

Departamento San Justo

Departamento 9 de Julio

Departamento San Cristóbal

Departamento Las Colonias: Elisa, Providencia, María Luisa, Santo Domingo, Progreso, La Pelada, Ituzaingó, Cululú, Jacinto Luis Arauz, Soutomayor, San Carlos Sur, Empalme San Carlos, Ipatía, Santa Clara de Buena Vista, Matilde, Esperanza.

Departamento Castellanos: Virgina, Maua Tacural, Tacurales, Bicha

Departamento San Jerónimo: Larrechea, Gessler, Loma Alta, San Eugenio, Bernardo de Irigoyen, Casalegno
Sr. Presidente.



  En el art. 6º de ley provincial 12.183 se establece que el Poder Ejecutivo en coordinación con municipios y comunas, según corresponda, relevará las familias afectadas por el fenómeno hídrico  ocurrido en abril de 2003.



Por Resolución Nº 500 de la U.R.E.H. y P. "Que esta Unidad Ejecutora ha suscripto convenios con distintas Municipalidades y Comunas de la Provincia a los fines de completar acciones tendientes a: 1) Lograr la confección del Mapa de las zonas afectadas por el desborde del Río Salado por la Comisión Especial creada a tales efectos 2) Realizar los relevamientos de las viviendas afectadas por dicho fenómeno hídrico y 3) Recepción y tramitación de pedidos de los habitantes de dichas zonas respecto de la reparación extraordinaria y subsidios."



Dado que no tenemos conocimiento de los términos de dicho convenios ni con quienes fueron firmados, surge la necesidad de solicitar los mismos, a los efectos de verificar la aplicación de la ley.

                       Como así también de las etapas que ya se han cumplimentados, dado a casi dos años de la catástrofe se hace imprescindible hacer efectiva la ayuda económica a todos los afectados.

            Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

