PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, priorice la tramitación del expediente Nro.  00411-0000633-6, por medio del cual la Asociación Cooperadora de la Escuela de Nivel Inicial y de la Escuela de Educación General Básica Nro. 420 del distrito Pozo Borrado, departamento 9 de Julio, ha gestionado un pedido de equipamiento para aulas.

Señor Presidente:

Proponemos mediante la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación agilice la tramitación del expediente Nro.  00411-0000633-6, por medio del cual la Asociación Cooperadora de la Escuela de Nivel Inicial y de la Escuela de Educación General Básica Nro. 420, ha gestionado un pedido de equipamiento para aulas, consistente en sesenta conjuntos unipersonales.

Hacemos saber a los señores diputados que este expediente fue oportunamente encausado por la vía administrativa pertinente, generándose por vía de la Región I (Resolución Nro. 163 y expte. ya mencionado); por lo que el trámite ha realizado el curso correcto; no obstante lo cual a los establecimientos escolares les urge contar con este equipamiento a la brevedad posible, atento a que nos encontramos sobre la fecha de inicio del ciclo lectivo.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

