PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio Coordinador invite a los municipios y comunas de la Provincia de Santa Fe a implementar un teléfono 0800 - para la denuncia de irregularidades en los boliches, confiterías bailables y espectáculos públicos en general.

1) Invítese a los Municipios y Comunas de la Provincia de Santa Fe a implementar un teléfono gratuito 0800 para realizar denuncias sobre irregularidades en los boliches, confiterías bailables y espectáculos públicos en general.

2) Los Municipios y Comunas que adhieran a dicha iniciativa deberán reglamentar las ordenanzas necesarias tendientes a garantizar la difusión y la implementación de un cartel con caracteres visibles (en la puerta de los locales) donde conste el número de teléfono gratuito 0800- de cada Municipio o Comuna, además de los derechos que los jóvenes deben exigir, capacidad permitida de acuerdo con la capacidad estructural del lugar, leyes que prohíben los actos de discriminación, etc.

3) El Poder Ejecutivo Provincial a través de la Secretaría de Estado de Derechos Humanos brindara ayuda a los Municipios y Comunas sobre las denuncias relacionadas con derechos humanos, discriminación, violencia o abuso de autoridad.

Fundamentos

Señor Presidente:

A partir de la tragedia en el boliche del barrio porteño de Once República Cromagnon donde hubo más de 190 muertos, desde muchos municipios de toda la Argentina se comenzó a revisar toda la problemática, las normas que regulan la noche y los espectáculos públicos en general.

En Rosario también se llevaron a cabo varios cambios en los controles y las normas que regulan sobre esta materia, como así también un 0800 gratuito en donde los ciudadanos pueden denunciar irregularidades en los espectáculos públicos.

En 1998 desde el Honorable Concejo Municipal de Rosario realizamos una encuesta relacionada con los problemas que los jóvenes padecían en los boliches de esa ciudad (publicadas por los diarios de la ciudad La Capital 30/07/98 y Rosario 12). Las conclusiones de ese trabajo nos daban cuenta que debíamos trabajar fuertemente el tema de la legislación apuntando a garantizar los derechos de las personas en los espectáculos públicos, ya que muchas veces los empresarios violan las normas de seguridad para obtener rédito económico sin importarles la calidad del servicio que deben prestar.

Este trabajo se plasmó en un proyecto de Ordenanza número 94873-P-98 que presentamos el 5 de agosto de 1998 en el Honorable Concejo Municipal, proyecto convertido en dos Ordenanzas Municipales: Nº 6.670 y Nº 6.671, actualmente en vigencia en dicha ciudad. 

Allí proponíamos la creación de un servicio telefónico 0800- para que aquellos que sufrieran hechos de violencia, discriminación o quisieran realizar denuncias sobre la violación de las normas de seguridad en los boliches a los cuales habitualmente concurren (capacidad máxima permitida, salidas de emergencia debidamente señalizadas y habilitadas, etc.)  cuenten con asistencia de las autoridades competentes para la recepción de las denuncias en los horarios en que se desarrollan estas actividades, es decir, por la noche.

Otra propuesta que incluía el proyecto es la implementación de un cartel con caracteres visibles donde conste el número de teléfono gratuito 0800-, además de los derechos que los jóvenes deben exigir, capacidad permitida de acuerdo con la capacidad estructural del lugar, leyes que prohíben los actos de discriminación, etc.

Hoy podemos decir que en Rosario se ha avanzado con una herramienta que los jóvenes reclamaban,  como lo es este 0800-444-0909 que solo puede ser utilizado por los vecinos que viven en la mencionada ciudad por que a cada Municipio o Comuna le compete dictar las ordenanzas y normativas que regulan la vida de sus habitantes.

También como actividad desde agrupaciones juveniles de Rosario se realizo una campaña de difusión de este 0800 donde encontramos a muchos jóvenes y grandes que nos consultaban si podían llamar desde ciudades cercanas a Rosario, motivo por el cual presentamos este proyecto para que el Poder Ejecutivo Provincial invite a los Municipios y Comunas de toda la provincia a brindar esta herramienta fundamental para que tanto funcionarios como ciudadanos contribuyan a el respeto y al control de leyes que regulen los lugares de esparcimiento, diversión y recreación de chicos y grandes.
Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

