PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia solicite a la Subsecretaría de Comunas de la Provincia en razón de las numerosas denuncias de vecinos de la comuna de Álvarez que informe a esta legislatura sobre:

· Los resultados de las investigaciones que esta llevando a cabo la Dirección General de Control y Auditoria, de la mencionada subsecretaría, sobre la gestión administrativa de la Comuna de Álvarez, en referencia al Expte. Nro. 
00103-0028122-9 y  la presencia de miembros de la  mencionada dirección en la citada localidad en fecha 27 de Diciembre de 2004, quienes recolectaron documentación que retiraron de la comuna, a los efectos de realizar la investigación requerida mediante nota presentada por vecinos electorales de dicho distrito en fecha 10 de Septiembre, que fuera ampliada en subsiguientes notas presentadas los días  5 y 25 de Enero de 2005, las que fueron acompañadas con abundante prueba sobre el manejo administrativo de la comuna de Álvarez.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente: 

Habiéndose  comenzado una investigación sobre los manejos de los fondos públicos en la Comuna de Álvarez.

Siendo esta investigación el resultado de las diversas acciones emprendidas por el bloque “Encuentro Radical” en esta Legislatura como respuesta a denuncias efectuadas por vecinos de dicha comuna.

 Agregándose a las mismas, aquellas realizadas por los propios  vecinos electorales en forma particular, presentando la siguiente cronología de las actuaciones:

· El 7 de Julio de 2004 se realizó formalmente en la Subsecretaría de Comunas de la Provincia, desde nuestro bloque, un pedido para la investigación de estas presuntas irregularidades sustentado por pruebas aportadas por los vecinos; pedido que fuera rechazado aduciendo que un pedido similar solo podía ser presentado por un grupo de veinte (20) vecinos electorales (previsto en el art.39 de la Ley de Comunas) según reza en el dictamen No.187 de fecha 13 de Agosto de 2004.

· El 1 de Septiembre de 2004 el pedido para la investigación de estas irregularidades se formalizó de acuerdo al dictamen No.187, cuando un grupo de veintidós (22) vecinos electorales, incluyendo miembros de la minoría de la comisión comunal, presentó una carta ratificando los dichos y las pruebas del escrito oportunamente presentado.

· El 14 de Octubre de 2004 la Dirección General de Control y Auditoria envía una nota al Subsecretario de Comunas, Lic. Roberto Meli, informándole que haciéndose eco del pedido de los vecinos de Álvarez procederá a enviar una delegación de esa dirección a los efectos de verificar la veracidad de las denuncias.

· El 3 de Noviembre de 2004 una carta es remitida al Dr. Guido Paz – firmante del pedido de investigación y miembro de la Comisión Comunal por la minoría – firmada por el Subsecretario de Comunas, Lic. Roberto Meli, donde se le informa de la decisión tomada por la Dirección General de Control y Auditoria.

· El 11 de Noviembre de 2004 presentamos en esta Legislatura un proyecto de comunicación, cuyo objetivo era que la Subsecretaría de Comunas informara las medidas adoptadas en esta investigación, acelerando las actuaciones para evitar la judicialización de esos hechos que se deberían resolver por los métodos que dispone la Ley de Comunas.

· El 27 de Diciembre de 2004, se apersona en la comuna de Álvarez una delegación de la Dirección Gral. De Control y Auditoria, que procede a solicitar la documentación necesaria para comprobar la veracidad de las denuncias.

· El 5 de Enero de 2005, un grupo de vecinos presenta un escrito en la Subsecretaría de Comunas denunciando nuevas irregularidades en la presentación de los balances de la comuna.

· El 25 de Enero de 2005, nuevamente un grupo de vecinos presenta un escrito en la Subsecretaría de Comunas, junto con esta nota se presenta toda la documentación que obra en poder de los mismos para que sea agregada al Expte. 
Nro. 00103-0028122-9.

· Finalmente el 23 de Febrero de 2005 recibimos una copia de la presentación judicial realizada por vecinos de Álvarez ante la Fiscalía No. 10 de la ciudad de Rosario, anoticiando a la misma de la presunta comisión del delito de malversación de caudales públicos y violación de los deberes de funcionario público en la comuna de la citada localidad.

Que además de las mencionadas actuaciones, un grupo de vecinos envió al Ministerio de Desarrollo Social de la Nación - a cargo de la  Lic. Alicia Kirchner - una carta informando sobre irregularidades en el manejo de fondos provenientes del citado ministerio, destinados a poner en funcionamiento un emprendimiento que beneficiaría a la comunidad Mocoví de dicha localidad.


Por lo hasta aquí dicho, es que presentamos este pedido de informes para conocer el estado en que se encuentra la investigación que lleva a cabo la Dirección Gral. De Control y Auditoria.

Por todo lo anteriormente expresado, solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

PÁGINA  

