P EÍ "cseñalización ruta nacional Nº a012" royecto de comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, gestione ante Vialidad Nacional, la concreción de obras de repavimentación y señalización de la ruta nacional A012, en el tramo comprendido entre la autopista Rosario - Buenos Aires en la localidad de Alvear y la ruta provincial N° 21 en jurisdicción de Pueblo Esther.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La ruta Nacional A012 constituye uno de los principales corredores viales de nuestra provincia para el traslado de la producción generada en la región y provenientes de otras provincias con destino a las terminales portuarias y grandes industrias del sur santafesino. 

El sector de esta ruta, comprendido entre la autopista a Buenos Aires y la Ruta provincial 21, se encuentra totalmente deteriorado y sin demarcación de carriles. Por allí transitan, además de camiones, el transporte interurbano de pasajeros y una gran cantidad de automóviles particulares debido al incremento poblacional que se viene registrando en la zona, que sumado al mal estado de la cinta asfáltica lo convierten en muy peligroso para quienes lo transitan, con riesgo de accidentes que bien podrían ser evitados concretando las tareas que se solicitan.

La ruta A012, especialmente el tramo mencionado, ha sido objeto de múltiples reclamos por su falta de mantenimiento y señalización, principalmente en su intersección con las vías del ex ferrocarril Mitre, que se ha convertido en una trampa peligrosa dadas las profundas huellas que se formaron en el asfalto y los automovilistas intentan maniobrar para esquivarlas, con el consiguiente peligro que ello implica.

Por los motivos expuestos y con el objeto de brindar mayor seguridad a las rutas de nuestra provincia, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2005.-

