PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, informe respecto de la situación planteada  en el Colegio Padre Claret, de la ciudad de Rosario, en las que las autoridades educativas del mencionado colegio, decidieron la expulsión  de un alumno del 8º año, asimismo mencionar  cuales fueron las medidas adoptadas por ese Ministerio.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



En primer lugar quiero expresar, que de confirmarse las versiones periodisticas que indican que la  expulsión de un alumno que concurre al Colegio Padre Claret, estuvo motivada  en la libre expresión, teniendo en cuenta su edad, en la cual describió situaciones acontecidas en el establecimiento escolar,  ante este acto arbitrario de las autoridades educativas, expreso mi mas enérgico rechazo ya que castigar  a un niño por expresar sus sentimientos es coartar  la libertad de expresión .


La Convención Internacional de los Derechos del Niño, es muy clara a la hora de referirse sobre la libertad de expresión, a continuación se transcribe el articulo 13 de la misma:

“1. El niño tendrá derecho a la libertad de expresión; ese derecho incluirá la libertad de buscar, recibir y difundir informaciones e ideas de todo tipo, sin consideración de fronteras, ya sea oralmente, por escrito o impresas, en forma artística o por cualquier otro medio elegido por el niño. 

2. El ejercicio de tal derecho podrá estar sujeto a ciertas restricciones, que serán únicamente las que la ley prevea y sean necesarias: 

a) Para el respeto de los derechos o la reputación de los demás; o 

b) Para la protección de la seguridad nacional o el orden público o para proteger la salud o la moral públicas. “

Conocer lo que piensan nuestros niños, debe ser una herramienta que nos ayude a entenderlos mas, para poder aportar desde cada lugar como padres, como docentes y como gobernantes, y mejorar el presente que les toca vivir  y construir un futuro mejor. 


Señor Presidente, las autoridades del mencionado colegio, tomaron una decisión arbitraria, ya que este niño el único error que cometió fue escribir lo que sentía, lo que no era de su agrado, y por ello las autoridades que este alumno no puede seguir formando parte de su matricula, en ningún momento se habrán planteado la posibilidad de tomar como referencia lo expresado por este alumno para mejorar y adecuar y corregir algunas situaciones, que quizás muchos niños de este establecimiento están sufriendo.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

