PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para la creación y designación de cinco cargos de porteros/as en la Escuela de Educación Técnica Nº 454, de Empalme Villa Constitución, Departamento Constitución.
Sr. Presidente:



La Escuela de Educación Técnica Nº 454 y Anexo de Formación Profesional de Empalme Villa Constitución, del departamento Constitución, presenta graves inconvenientes de funcionamiento debido a la falta del servicio de portería.



A pesar de que la dirección de la escuela ha llevado adelante innumerables trámites ante las autoridades correspondientes en el Ministerio de Educación para la creación y cobertura del servicio, aún no ha recibido respuesta favorable.


La institución cuenta con E.G.B. en el turno matutino, con Polimodal en el vespertino y con dictado de cursos para adultos (del tipo E.E.M.P.A. profesional) por la noche. Debido al gran caudal de actividades que se desarrollan en el establecimiento y a la considerable cantidad de alumnos, es que consideramos imperiosa la creación y ocupación del servicio de limpieza y ordenamiento.


A junio del año pasado sólo se contaba con una sola persona del plan social para asumir la limpieza de un establecimiento al cual no sólo concurren los alumnos de la zona, sino también de las localidades vecinas de Rueda y Godoy.


La realización de las tareas de higiene y orden no sólo permitiría el normal funcionamiento de la escuela, sino que también mejoraría notablemente las condiciones de insalubridad en las que se hallan los alumnos cuando deben asistir al normal cumplimiento de sus clases.


Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
