PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del Organismo que corresponda, informe con respecto a las gestiones realizadas por el futuro Gasoducto Nordeste, lo siguiente:

1- En relación a las reuniones del Gobierno Nacional con las provincias:

a) Quién representa a la Provincia de Santa Fe en éstas reuniones.

b) En que instancias se encuentran las negociaciones con Bolivia: cuáles son los compromisos ya asumidos por dicho país, si los hay, y en caso contrario cuándo se estima la concreción de los mismos para la provisión del combustible.

c) Cuáles son las alternativas concretas de provisión, propuestos por la Nación y/o nuestra Provincia, en caso de que las negociaciones con Bolivia no obtengan resultados positivos.

2- En relación a los avances en materia proyectual:

a) Cuáles son los proyectos o anteproyectos existentes al respecto para ramales de distribución principal y secundaria del Gasoducto Nordeste en la Provincia.

a.1- Quiénes los han confeccionado.

a.2- Remita copia a esta Cámara de toda la planimetría correspondiente.
b) Cuáles debieran ser los cambios proyectuales ante la eventual provisión desde el sur:


b.1- Enuncie los trazados principales para este tipo de abastecimiento.


b.2- Remita copia a esta Cámara de Diputados de toda planimetría y/o croquis correspondientes a la alternativa de provisión.
Sr. Presidente: 



Son innegables las inmensas perspectivas que suscita para nuestra Provincia de Santa Fe la concreción del Gasoducto Nordeste. Los departamentos de de 9 de Julio, Vera, General Obligado, San Justo, San Jerónimo y parte de La Capital, verían sustantivamente cualificadas y calificadas sus condiciones de vida y posibilidades de desarrollo con el acceso a este combustible, no sólo para su consumo directo sino a su vez como generador de energía eléctrica (servicio que en el norte santafesino es escaso cuando no inexistente).



Los anuncios y propuestas que al respecto se han difundido en estos últimos tiempos han tenido enorme repercusión por lo que esta obra significa para gran parte de los habitantes de nuestra provincia.



La crisis política en Bolivia nos obliga a pensar que es indispensable disponer en corto plazo de la afirmación de los compromisos por parte del país vecino con respecto a la provisión de gas, en función de no avanzar sobre licitaciones y proyectos que no han de encontrar sustento en el caso de ser inviables las negociaciones.


Es a su vez imprescindible e impostergable la dotación de servicios a nuestra población; las alternativas de abastecimiento y planificación son por ende, en nuestra situación, condición primordial para garantizar el desarrollo de la Provincia. 



Es por ello que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

