PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de portera/o para el Centro de Educación Radial (CER) Nº 400   “Campo Gerardo”, de la localidad de Teodelina, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la urgente creación de un (1) cargo de portera/o para el Centro de Educación Radial (CER) Nº 400 “Campo Gerardo”, de la localidad de Teodelina, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe.



Este establecimiento que se encuentra ubicado a 11 Km de Teodelina y a 21 Km de Villa Cañás, cuenta ediliciamente con tres aulas grandes, una dirección, un aula de Jardín de Infantes, dos baños, más una casa de familia.



La comunidad educativa se compone de Jardín de Infantes; primero, segundo y tercer ciclo y además es sede de nuclearización, los días martes, donde asisten al establecimiento alumnos procedentes de dos escuelas más.



Actualmente el único personal a cargo del Centro de Educación Radial es una docente, quien, además de desempeñar las funciones que le competen como educadora, realiza también las tareas de limpieza y mantenimiento, contando con la eventual y preciada colaboración  de un grupo de madres para realizar esta labor, por lo que es de vital importancia y necesidad que esta escuela cuente con un personal que desempeñe las tareas de portería para optimizar el funcionamiento y el mantenimiento de dicha institución.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de comunicación.

