PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía, disponga la inmediata solución al problema del deficiente servicio de energía eléctrica que se suministra a las localidades de Cañada Rica, General Gelly y J. B. Molina, del departamento Constitución, procediendo a la construcción de una nueva línea eléctrica de 33,2/13,2 Kva. entre Villa Constitución y Stephenson.

Sr. Presidente:

Recientemente y por distintos medios de comunicación se han conocido los reclamos de las cooperativas eléctricas de las localidades de Cañada Rica, General Gelly y J. B. Molina, del departamento Constitución, en torno al deficiente servicio que por parte de la EPE se presta a las mismas.

Dichos déficit se manifiestan desde hace años, por el corte sistemático y retorno inmediato de energía en distintas horas y tiempos, lo que acarrea malestar en los usuarios por el deterioro de artefactos electrodomésticos.

Lo expresado es consecuencia del estado precario de los postes y cableado de transmisión de energía, que en muchos casos tienen más de 30 años de antigüedad.

Esta lamentable situación se agrava en época de cosechas, con el aumento de la producción y el funcionamiento de nuevas instalaciones de silos y acopiadoras, todo lo cual lleva al servicio del colapso absoluto, lo que vulnera elementales derechos de raigambre constitucional provincial.

Por las razones expresadas se solicita a los Sres. Legisladores prestar su aprobación a la presente iniciativa.

