PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a:

1. Otorgar al Centro de Capacitación Laboral N° 6626 “Brigadier Gral. Estanislao López” de la ciudad de Cañada de Gómez, un subsidio para la compra de seis equipos informáticos para ser destinados al equipamiento de las aulas talleres. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las autoridades del Centro de Capacitación Laboral (CECLA) N° 6626 de la ciudad de Cañada de Gómez, constantemente preocupadas por mejorar la calidad educativa de la institución y atender las demandas del alumnado que se detectaron durante el ciclo lectivo pasado, han elaborado un proyecto institucional.

El mismo, contempla la atención de los intereses y necesidades de los jóvenes y adultos que asisten año a año a este establecimiento, buscando una capacitación conveniente para poder insertarse dignamente en esta sociedad.

Autoridades y docentes, proponen crear un espacio de trabajo que contemple la implementación de contenidos específicos y generales, interrelacionados entre sí, en todos los cursos de capacitación que tiendan a consolidar las competencias de los alumnos y adquirir otras, potenciándolas para arribar a las expectativas de logro con respecto a una capacitación integral en el área No Formal , introduciéndolos a los mismos en el aprendizaje del oficio que elijan.

También otorgan prioridad a las necesidades e intereses de los alumnos, para que puedan insertarse en el campo laboral  y en el de todas las manifestaciones culturales, que sirven para una comunicación permanente entre los seres humanos, teniendo como herramienta principal del proceso enseñanza – aprendizaje el equipamiento informático.

Toda la estructura educativa humana y edilicia existente en esta institución, debe adaptarse inexorablemente a nuevas y variadas demandas sociales, poniendo en marcha un proyecto que las atienda convenientemente. En tal sentido, el mismo debe proveer las herramientas adecuadas para brindar a cada individuo una formación integral dentro del sistema educativo No formal, generando el mejoramiento de la calidad en la educación.

Surge entonces la necesidad de brindar a los alumnos, además de los contenidos seleccionados en cada curso y de la interrelación de los mimos, una capacitación que incluya aspectos básicos  sobre el manejo de nuestra lengua oral y escrita, sobre las leyes laborales, sobre la cultural general y específica de cada oficio dentro del contexto mundial, de nuestro país, de nuestra región y de la ciudad.

Para tal fin deben reestructurarse los espacios aúlicos e institucionales, los horarios en el dictado de clases y, además, deben equiparse las aulas taller adquiriendo más equipamiento informático, a los efectos de concretar la tan necesaria calidad educativa. Actualmente, en el CECLA N° 6626 se dictan cursos de: Operador de PC en Técnicas Administrativas; Educación Plástica y Arte Decorativo; Mecánica, Electricidad del Automotor y Soldadura; Confecciones y Manualidades en Tela; Electrónica y Reparaciones Informáticas; Instalador electricista y Reparador de Artefactos Eléctricos.

Como consecuencia, surge la necesidad básica de adecuar el aula taller del Curso Operador de PC en Técnicas Administrativas, adquiriendo por lo menos seis (6) equipos informáticos. Es de suma necesidad contar con este recurso ya que, mediante esta herramienta, se lograría la igualdad de oportunidades apuntalando el objetivo de lograr equidad entre los jóvenes y adultos de la ciudad y su zona de influencia, consiguiendo una capacitación en el área No Formal.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

