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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado, que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, informe:

1. Cuál es la política de incentivos al transporte que tiene diagramada la provincia para el corriente año.

2. Sí existe intención de otorgar un subsidio a Sol Líneas Aéreas de capitales privados rosarinos.

3.  En caso positivo, si se  ha considerado la posibilidad de que dichos incentivos se direccionen a la utilización masiva de los medios de transporte urbano, interurbano, tren rápido de pasajeros y cargas,  en lugar de la asignación selectiva y elitista de los fondos públicos a los sectores de altos ingresos.

Señor Presidente:

No parece adecuado subsidiar una actividad económica de riesgo para brindar un servicio de transporte aéreo regional a los sectores de altos ingresos de la población. 

Consideramos que sería oportuno desarrollar una política de transportes de carga y de pasajeros más diversificada y que genere beneficios al conjunto de la población y no solamente a un sector de la misma. En ese sentido la iniciativa de un tren rápido de carga y de pasajeros redundaría en beneficio de toda la población. El Estado Provincial podría junto a otras jurisdicciones provinciales encarar este proyecto que cuenta con importantes antecedentes en países de Europa y de Asia. Este servicio tecnológicamente maduro y avanzado brinda seguridad, calidad ambiental y beneficios económicos y sociales muy superiores a los del transporte aéreo en distancias de 300 a 500 kilómetros, para una mínima población.


De esta manera, un subsidio al ferrocarril rápido -de alto interés económico y social- podría con efectivos controles legitimarse ante la sociedad. 

En otro sentido, seria importante conocer cual es la política del gobierno en cuanto a los incentivos a los medios de transporte urbano e interurbano y su complementación con los nacionales.

Ademas creemos conveniente que el Estado debe lograr un equilibrio entre las necesidades básicas insatisfechas de la población. Por ello consideramos imprescindible la utilización de los dineros públicos en apoyo de los medios masivos de transporte y en detrimento de aquellos medios considerados de élite como las líneas aéreas. Al menos en las actuales condiciones, donde es prioritario el transporte urbano por la incidencia del costo del pasaje en la calidad de vida de los sectores populares.

Por lo expuesto anteriormente es que solicito acompañen este proyecto de comunicación.

