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PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe:

· Si en el marco del encuentro Newells Old Boys de Rosario – Cólon de Santa Fe disputado el Viernes 4 de marzo del corriente año 2005, el Subsecretario de Seguridad Pública de la Provincia ordenó a los agentes policiales responsables del operativo de seguridad de dicho partido, liberar uno de los accesos del estadio del Club Newells Old Boys para dar ingreso a aproximadamente doscientas personas (200), presumiblemente barra bravas del club Colón sin abonar el correspondiente abono.

· Si la orden existió, cuales fueron las causas de tal decisión.-

· Si se realizaron los controles pertinentes en el ingreso de los concurrentes al estadio por parte de la Policía de la Provincia a los efectos de asegurar el no ingreso de armas blancas, de fuego, artefactos pirotécnicos u otros elementos considerados de peligrosidad.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que a través de un importante medio de comunicación de la Ciudad de Rosario nos hemos enterado de la orden del Subsecretario de Seguridad de la Provincia de Santa Fe, Dr. Alejandro Rossi de liberar uno de los accesos al estadio del Club Newells´s Old Boys para facilitar el ingreso de unos doscientos (200) simpatizantes del Club Colón de Santa Fe;

 

Que el Club Newells´s Old Boys a través de sus asesores letrados está analizando presentar una denuncia contra el Sr. Subsecretario de Seguridad Pública ante la Justicia y la Secretaría de Seguridad en Espectáculos Deportivos;

 

Que el Dr. Alejandro Rossi es uno de los representantes la Provincia de Santa Fe ante la Secretaría de Seguridad en Espectáculos Deportivos;

 

Que además no se entiende esta disposición desde el punto de vista que todo concurrente a un espectáculo deportivo debe exhibir un elemento habilitante válido para ingresar en el, como lo marca la Ley Nacional 24.194 de seguridad en espectáculos deportivos;

 
              Que como muy bien debería saber el Sr. Rossi en función del cargo que ocupa en la Subsecretaría de Seguridad Pública de la Provincia y como representante de Santa Fe ante la Secretaría de Seguridad en Espectáculos Deportivos,  su decisión contrariaría la Ley Nº 24.194 en su artículo 23 donde dice: “El que controlare el ingreso del público y no entregare a los concurrentes el talón que acredite su legítimo ingreso, o permitiere el acceso sin exhibición del elemento habilitante, salvo autorización previa y escrita del organizador del espectáculo, será sancionado con cinco (5) a quince (15) días de arresto”;

 

Que entonces Sr. Presidente con esta decisión el Sr. Subsecretario de Seguridad Pública de la Provincia de Santa Fe compromete a los efectivos policiales encargados del operativo de seguridad del espectáculo deportivo y a los empleados del Club Newells´s Old Boys que actuaban en calidad de organizadores del espectáculo deportivo según lo dispuesto por la Ley 24.194;

 

Que además la Ley 24.194 establece en su artículo 42 que “El que instigare, promoviere o facilitare la comisión de una contravención de las previstas en la presente ley, será sancionado con quince (15) fechas de prohibición de concurrencia y con diez (10) a veinte (20) días de arresto” 
 

Que entonces Sr. Presidente cabe preguntarse que fue lo que motivó esta decisión y si estaba fundada en pos de asegurar el normal desarrollo de la jornada deportiva desarrollada el Viernes 04 de Marzo del 2005;

 

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de pedido de informes.
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