PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos competentes, amplíe el denominado “SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE AL OESTE SANTAFESINO – ACUEDUCTO DEL NORTE SANTAFESINO” en el tramo que llega hasta la ciudad de Tostado, de manera que provea a las localidades de Pozo Borrado, Villa Minetti, San Bernardo, Santa Margarita, Gregoria Pérez de Denis y Gato Colorado, en el departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Finalmente una obra de gran magnitud y de importancia vital se hará realidad en el departamento 9 de Julio. Luego de reclamos históricos y gravísimas situaciones de sequía y escasez de agua para consumo humano, se accede al acueducto, denominado “Sistema de Abastecimiento de Agua Potable al Oeste Santafesino – Acueducto del Norte Santafesino”, cuya ejecución está a cargo del Ministerio de Asuntos Hídricos de la Provincia.

Para comprender la real dimensión de lo que esta obra representa para mi región, deberían mis pares haber vivido la angustia y riesgo para la salud que implican la falta de agua potable.

La obra que hoy celebramos, sin embargo, adolece por una omisión que seguramente será subsanada de una extensión satisfactoria dentro de departamento 9 de Julio, y cuya corrección implicará un aumento ínfimo en el costo total de la obra, sobretodo si consideramos su magnitud e importancia de la inversión total. Por ello solicitamos concretamente al Poder Ejecutivo que arbitre los medios necesarios a efectos de prolongar el tendido de la reda hasta las localidades de Pozo Borrado, Villa Minetti, San Bernardo, Santa Margarita, Gregoria Pérez de Denis y Gato Colorado; que exhiben una carencia que esta altura resulta impresentable. Por otra parte, no dejamos de hacer notar que en sucesivas gestiones, sin importar pertenencias ni banderías, estas localidades se han visto históricamente discriminadas y postergadas en el departamento.

La gestión de ampliación se verá facilitada también por la existencia de las Rutas Provincial Nro. 91 y Nacional Nro. 95, que acompañan de alguna manera al trayecto del nuevo tramo probable; ahorrando costos de tendido y preparación.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

