PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para la creación y designación de un cargo de cocinera y un cargo de ayudante de cocina en la Escuela Nº 1061 “José Ingenieros”, de la localidad de Funes, Departamento Rosario.

Sr. Presidente:



La Escuela EGB Nº 1061 “José Ingenieros”, de la localidad de Funes, Departamento Rosario, presenta graves inconvenientes de funcionamiento debido a la falta de personal de servicio en su comedor escolar.



A pesar de que la dirección de la escuela ha llevado adelante innumerables trámites ante las autoridades correspondientes en el Ministerio de Educación para la creación y cobertura del servicio, aún no ha recibido respuesta favorable.



El comedor de la escuela atiende actualmente a 200 alumnos, y dispone para esa tarea sólo de dos personas con el cargo de ayudante de cocina para preparar y servir las doscientas raciones de comida a los alumnos inscriptos y la totalidad de las raciones de copa de leche para el conjunto de alumnos de la institución.



En esta escuela rural de Funes  el comedor funciona desde hace 17 años. En ese entonces atendía solo a 50 alumnos, con los mismos dos cargos de auxiliar de cocina que cuenta actualmente. El incremento de la población escolar que asiste al comedor hace indispensable la creación de al menos dos cargos más. Además a partir del ingreso en el 2005 de nuevos grupos de alumnos al preescolar, existen 50 niños más que necesitan el servicio de comedor.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

