PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, por intermedio  de las reparticiones  que corresponda,   informe lo siguiente:

1) ¿Qué obras se ha previsto  realizar en la Comuna de Villa Minetti  para satisfacer  el suministro de agua potable a la población?

2) Si existió un proyecto de instalación de una planta de Osmosis Inversa con fondos provistos por la  Provincia. 

3) En caso de que el punto anterior sea afirmativo: ¿porqué no se llevó a cabo?  

Señor Presidente:

                             El agua es un recurso natural  vital e indispensable pero al mismo tiempo es  escaso, mal  utilizado y convertido en un bien comercializable  tras las más tristes especulaciones, que lo privatizan de tal manera que el derecho al agua  en muchísimos se transforma en  una ficción.

                             Por otra parte, las responsabilidades constitucionales  del Estado respecto al ejercicio pleno del derecho ciudadano sobre este recurso, no siempre se ha constituido en una prioridad para los programas de gobierno y  la solución a los problemas fundamentales que esta desatención genera  en este terreno,  se postergan.

                             Este recurso debe ser recuperarlo definitivamente  para  que esté al servicio de los ciudadanos y  de la Nación,    incorporándose  como lo que es: un elemento indispensable en la calidad de vida de  todos  los ciudadanos.

                             De otro modo, no podremos  extrañarnos   que pronto comience a acelerarse la exportación de agua potable mientras  escaserá para el consumo interno.

                             Es por esto que hoy presentamos una situación puntual,  la falta de  agua que  soporta la localidad de  Villa Minetti en el Departamento 9 de Julio.  Esta Comuna entrega  solamente 20 litros  diarios de agua  potable por familia. El agua de red  muy salada, también tiene una entrega diaria  restringida  que no alcanza para la limpieza doméstica y los usos sanitarios.

                             Situaciones como éstas necesitan de una propuesta provincial que disponga del apoyo técnico y económico ante situaciones como éstas,  en vista a soluciones definitivas para garantizar de este moso necesidades  básicas  y  derechos humanos fundamentales.

                             Así mismo, se tiene conocimiento que  durante la gestión de Carlos   Reutemann, la Comuna tuvo un proyecto  para la instalación de una planta  de Osmosis Inversa y la financiación correspondiente que hubiera solucionado este problema tan básico y elemental en forma  casi definitiva. 

                             Por lo expuesto es que  presentamos este Pedido de Informes y solicitamos a nuestros pares su aprobación. 

