Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía, que actualice a las condiciones de consumo actuales, la reducción del 40 % de la tarifa residencial, para los consumos de jubilados y pensionados, que no superen los 240 kwh bimestrales, y además se ponga al día el padrón de beneficiarios.

Sr. Presidente:




El beneficio para jubilados y pensionados de una reducción del 40 % del monto facturado de la categoría residencial Código 1-01, para consumos de energía eléctrica que no superen los 240 kwh, está contemplado en la Resolución Nº 0360, del 12 de octubre de 1988. 




Como es fácil deducir el tiempo transcurrido incide en el espíritu de la norma, teniendo en cuenta que los rangos de consumo de electricidad, sobre la base de la evolución de las condiciones de vida y el acceso a nuevos artefactos del hogar, se han modificado en los últimos años.




Por lo tanto, el pedido está direccionado a elevar del tope de consumo que se tiene en cuenta para el descuento en las tarifas, a fin de llevarlo al nivel que la EPE estime conveniente en función de los estudios técnicos pertinentes. Este valor según nuestro criterio y al sólo titulo de referencia se ubicaría en la actualidad entre los 300 y 350 kwh.




Otro aspecto que requerimos en la iniciativa al Poder Ejecutivo es la puesta al día del padrón de jubilados y pensionados, a fin de que el beneficio alcance efectivamente a los pasivos que reúnan los requisitos estipulados en la Resolución mencionada.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

