PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de la Producción y la Secretaría de Medido Ambiente arbitren medidas urgentes para: 

1. Fijar como precio mínimo a pagar por los acopiadores el valor de $2,00 (pesos dos) por pieza de sábalo entregada por los pescadores en los lugares habituales de entrega. 
2. Disponer los controles necesarios por medio del área de comercio interior para garantizar el cumplimiento de lo dispuesto.
3. Establecer sanciones para los acopiadores que no cumplen con lo establecido, incluyendo las económicas y la pérdida de la habilitación del establecimiento
Señor Presidente:

La explotación excesiva de los recursos ictícolas en el Río Paraná y su cuenca, a lo que se suma la captura de peces con medidas menores a las admitidas por la Ley, pone en serio riesgo el recurso y aún a algunas especies.
Desde hace tiempo la Provincia de Santa Fe, y algunas vecinas, se encuentra inmersas en una discusión inconducente sobre el tamaño mínimo permitido de las piezas a capturar, que se modifica en un sentido u otro, sin coordinación alguna, y  por ello multiplicando la confusión y el desorden .

La realidad en el río, y en cada una de las familias de los pescadores nos permite entender el porqué de la pesca masiva e indiscriminada de peces, aún con tamaños por debajo de lo permitido: la posibilidad de pesca es escasa y los precios pagados no satisfacen las necesidades mínimas de ingreso de las familias.

Los tamaños permitidos surgen de la ley aprobada y los mismos persiguen  soluciones sustentables de mediano y largo plazo. Su abandono culminará irremediablemente en la extinción del recurso, con perjuicio para todos.

La sensatez indica que las soluciones deberían ser el resultado del dialogo para atravesar la crisis, y cada uno de los protagonistas deberá admitir que los acuerdos que eventualmente se alcancen no lo serán a su entera satisfacción. Cada uno deberá ceder algo.
Pero la realidad no siempre se corresponde con la sensatez, y es entonces cuando el Estado, en defensa del interés general, de los menos débiles y de la preservación del recurso debe imponer condiciones.
Además hacer cumplir la ley aplicando multas severas para quienes la violen. 
Creemos que se impone la fijación de un precio mínimo para el sábalo, que según nuestros análisis debe ser de dos pesos por pieza entregad a los acopiadores.

De este modo se alcanzarán varios objetivos: a) mejorar las condiciones de vida de los pescadores; b) disminuir la cantidad de piezas capturadas, c) aumentar el tamaño de las piezas cobradas por exigencia de los acopiadores que pagarán solo el valor fijado para aquellas de mayor peso.

Pero para que el esquema funcione se deberán disponer los controles necesarios por medio del área de comercio interior para garantizar el cumplimiento de lo dispuesto y establecer sanciones para los acopiadores que no cumplen con lo establecido, incluyendo las económicas y la pérdida de la habilitación del establecimiento
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

