PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud evalúe la posibilidad de destinar las instalaciones que ocupa actualmente el Liceo Militar General Belgrano en la localidad de Recreo a un  centro de salud regional, atendiendo a:

a) Que las instalaciones que actualmente se encuentran afectadas al Liceo Militar fueron construidas para un hospital; y funcionó allí durante largo tiempo el Hosp. Sayago.
b) Que existe un convenio firmado entre la Provincia y el Ejercito Argentino con fecha 20 de abril de 1998, por el cual se transferirán dichas instalaciones a la Provincia una vez cumplidos ciertos compromisos asumidos por ésta
c) Que las instalaciones cuentan con 58 Ha. Y 28.000 metros cuadrados cubiertos (según convenio), que podrían satisfacer demandas no cubiertas y la expansión futura.
d) Que se encuentra ubicado estratégicamente y con fácil acceso desde el Norte y Noroeste de la Provincia, y que el crecimiento de la ciudad de Santa Fe es predominante hacia el Norte, lo que facilitaría el acceso de los pacientes.
Señor Presidente:

El actual Ministro de Salud de la Provincia ha expuesto hace pocos días las carencias edilicias del Hospital Mira y López, ubicado en la zona Norte de la ciudad de Santa Fe, planteando la necesidad de contar con un nuevo edificio para la cobertura de los déficit en las prestaciones ante la falta de espacio.

Por otra parte es por todos conocido que el Hospital José María Cúllen de la ciudad de Santa Fe recibe demandas que en momentos “picos” no pueden ser satisfechas en plenitud.

La ciudad de Santa Fe es además receptora de pacientes de todo el interior provincial, en especial del centro y norte, y además de las víctimas de accidentes de una amplia región.

La posibilidad de que el ex Hospital Sayago hoy vuelva a la jurisdicción provincial, y que como consecuencia de ello se dispongan en el corto plazo de 28.000 metros cuadrados cubiertos y 58 Ha. de tierras linderas para futura expansión, y que además todo se encuentre ubicado en un lugar excepcional para el acceso rápido, amerita a nuestro criterio que se concreten las evaluaciones y estudios para que lo que fue construido como hospital vuelva a ser hospital, y que además los enfermos de interior tengan la posibilidad de que sus familiares encuentren alojamiento.
Sabemos que se han planteado otras alternativas para instalar oficinas o darle otros usos a estas instalaciones, pero tenemos el temor de que se repita la exp. 

Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

