PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a solicitar a la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe, el cumplimiento del Art.- 25 de la Ley Nacional N° 24.240, que obliga a las empresas prestatarias de servicios públicos domiciliarios a colocar en toda facturación que se extienda al usuario la leyenda: ”Usted tiene derecho a reclamar una indemnización si le facturamos sumas o conceptos indebidos o reclamamos el pago de facturas ya abonadas.Ley 24.240.”  

Señor Presidente:

La Ley Nacional N° 24.240 t.o. en su Art.- 25 establece que las empresas prestatarias de servicios públicos domiciliarios deberán colocar en toda facturación que se extienda al usuario la leyenda: “Usted tiene derecho a reclamar una indemnización si le facturamos sumas o conceptos indebidos o reclamamos el pago de facturas ya abonados.Ley 24.240”.

Esta legislación no es cumplida  por la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe, lo que constituye una violación a los derechos accesorios de información y cooperación que tienen las empresas por imperio de la legislación vigente.

El objetivo de esta leyenda es advertir a lo usuarios de los derechos que les asisten, ante reclamos injustificados por parte de las prestatarias de servicios públicos.

