PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaría de Transporte,  proceda a efectuar todas las acciones posibles y pertinentes a fin de dotar  a los lugares y/o playas de estacionamiento de las terminales portuarias ubicadas en el Area Metropolitana del Gran Rosario, de  infraestructura  básica tal como: sanitarios, lavabos, provisión de agua potable y alimentos, servicios de comunicación, etc., a fin de que las esperas de los transportistas para proceder a la descarga de granos, para su posterior embarque, se realice en mejores condiciones.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

La zona Portuaria del Área Metropolitana del Gran Rosario reviste singular importancia para el mercado de granos,  constituyéndose en el centro neurálgico de salida del comercio exterior agroindustrial  de nuestro país.

Como contrapartida a esta innegable situación de desarrollo regional, es que reiteradamente, en época de cosecha gruesa,  asistimos al congestionamiento de miles de camiones que aguardan su turno, en muchos casos durante varios días,  para descargar cereal en las diversas terminales portuarias de la zona.

Estamos así ante la presencia de un importante conflicto vial que ocasiona situaciones de caos en la ruta 21 y en la autopista Brigadier López.

La provincia de Santa Fe exportó el año pasado más de 6.000 millones de dólares y las cargas salieron en su mayor parte por los puertos del Gran Rosario. Este escenario se torna conflictivo cuando el flujo de camiones que llega a la zona aumenta considerablemente de la mano de la producción sojera, provocando en un lapso de aproximadamente dos meses y medio el congestionamiento de las rutas y complicando el acceso a los puertos

Es innegable,  por lo tanto,  intentar aportar soluciones a un problema complejo como el descripto,  para lo cual considero de importancia apuntar en primera instancia a  algunas cuestiones básicas.

Si tenemos en cuenta que el flete por camión es uno de los eslabones centrales de la cadena agropecuaria y que este conflicto se repite año a año, en forma prácticamente estacional, se puede concluir que resulta necesario dotar a los lugares y/o  playas de estacionamiento de las terminales portuarias de  infraestructura  básica tal como: sanitarios, lavabos, provisión de agua potable y alimentos, servicios de comunicación, etc., a fin de que estas esperas se realicen en mejores condiciones.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

