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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE  LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, en un plazo perentorio y a través de los organismos que correspondan, confeccione e implemente un Plan de Contingencia contra inundaciones fluviales y pluviales -incluyendo mapas de riesgo, medidas de prevención, sistemas de alerta y alarma, entre otros-  en el marco de un Sistema de Gestión del Riesgo a nivel provincial.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

“Cuando se habla de desastre se hace referencia a un acontecimiento o fenómeno por el cual una comunidad queda expuesta a un grave peligro y sufre pérdidas de tal magnitud que la estructura social se trastorna y dejan de cumplirse todas o algunas de las funciones esenciales de esa sociedad”…”Muchas veces se dice que estos acontecimientos son desastres naturales; sin embargo debería hablarse de desastres sociales asociados a procesos naturales, ya que el desarrollo de comunidades que no asegura la preservación del medio natural y la equidad social ha aumentado la posibilidad de ocurrencia de muchos fenómenos naturales extremos y ha dejado a vastísimos sectores con muy baja capacidad de respuesta ante un vento catastrófico”
Documento del Curso de Capacitación
 “Inundaciones, una visión integral. Medidas preventivas y preparación de la comunidad” FICH – UNL – Sec. De Políticas Universitarias – Ministerio de Educación y Tecnología de la Nación – año 2005
A casi dos años de la catástrofe la Provincia de Santa Fe sigue sufriendo del desamparo propio de la falta de una gestión consciente y coherente con la realidad de nuestro territorio y su población.
¿Es posible que las cuantiosas pérdidas sufridas no hayan hecho mella en los criterios de acción del gobierno provincial?

Algunos datos estadísticos pueden revelar en cifras la magnitud del riesgo a que nos estamos exponiendo (fuente: CENTRO; Desinventar Argentina):
· El sesenta por ciento (60%) de los desastres ocurridos en la provincia desde 1971 a 2003 son por inundaciones.

· El impacto de los desastres ha aumentado. Antes de 1982, ninguna inundación tuvo un índice de magnitud mayor a 20, a excepción de la ocurrida en 1977 que duró más de 90 días dejando miles de evacuados. A partir de 1982, las inundaciones parecen mostrar una tendencia de impactos crecientes, la mayoría de ellas con un IM mayor a 20 y ninguna con un IM menor a 15, alcanzando el mayor impacto registrado, en la última y más grave de todas, la inundación de abril de 2003, que arrojó una cifra de evacuados y autoevacuados de más de cien mil, dos órdenes de magnitud mayor que la inundación de 1977.
· El número de desastres registrados por departamento es alarmante entre 1971 y 2003. Siendo en el ochenta por ciento (80%) de los mismos superior a veinte eventos por cada uno.
La rehabilitación y reconstrucción son parte del proceso en la gestión del riesgo, pero trabajando sólo en las cuestiones coyunturales corremos el riesgo de que nuestra situación se transforme en un proceso circular que siempre recaiga en la necesidad de aplicar paliativos a realidades imposibles de revertir sin previsión. Apelamos a que estas  etapas sean cada vez más cortas o inexistentes, teniendo como objetivo un proceso helicoidal en vez de cíclico.

Las lluvias de los últimos días, por ejemplo, han dejado sus rastros: el martes 8 de marzo del corriente año cincuenta milímetros caídos en la ciudad tuvieron efectos de diluvio anegando barrios enteros en Santa Fe ciudad y haciendo imposible la circulación en numerosos sectores; la tormenta ocurrida entre el 11 y el trece del mismo mes en curso cobró dos vidas (una en la ciudad de Santa Fe y otra en Santo Tomé) y mas de doscientos evacuados en la ciudad capital; en el interior de la provincia la situación se dice controlada auque hubo grandes dificultades en Elisa, Emilia, Rafaela, San José del Rincón, Arroyo Leyes y Caima, entre otros.
En los primeros días del mes de marzo se anunció que en noventa (90) días se contará con un Plan de contingencia para la ciudad de Santa Fe. Si bien el objetivo perseguido es sumamente positivo, consideramos que las soluciones sectoriales nunca pueden arrojar óptimos resultados, ¿qué sucede en este caso con jurisdicciones de directa relación como lo son Recreo, Monte Vera o Santo Tomé?
La Gestión del Riesgo ha de ser una POLITICA DE ESTADO para la Provincia de Santa Fe en su conjunto.

Desde comienzos del año 2004 he presentado proyectos que abordan la problemática del riesgo desde diversos enfoques y bajo diferentes circunstancias: en primer lugar se ha de citar el pedido de reglamentación del artículo 21° la ley 11.730, que justamente alude a obligación de confección de un plan de contingencia; pedido de informes por erogaciones frente a la emergencia; pedido de urgente constitución del Consejo de los Bajos Submeridionales; pedido de informes sobre el sistema de alerta y sobre la asistencia psicológica a las víctimas de la inundación; entre otros.
Una continuidad de desaciertos o inacciones –la creación de un Ente que trabaja sobre la coyuntura sin planificación integral; la incompletez de la normativa que regula el uso del suelo; la falta de coordinación de los organismos competentes; por enunciar algunas falencias- frente a una realidad que parece no haber sido internalizada aún, no tiene correlato con las experiencias sufridas y nuestra población no se la merece.
Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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