Proyecto de Comunicación.

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, proceda a dejar sin efecto la resolución por la cual la  Caja de Jubilaciones y Pensiones de la provincia rechazo el derecho de pensión al Sr. Andrés Hossany López López por su condición de homosexual.

Fundamentos.

Sr. Presidente:

Hemos tomado conocimiento a través de los medios de comunicación que la Caja de Jubilaciones rechazo un pedido de pensión de Sr. Andrés Hossany López López que convivió durante 25 años con Hector Francisco Degano, por su condición homosexual.

La resolución que se contrapone, con la recientemente dictada por un juez de la Ciudad de La Plata quien en un caso similar reconoció el derecho a pensión a la pareja de una persona homosexual fallecida y con lo que a nivel nacional podríamos decir que es una tendencia uniforme en resoluciones que reconocen este derecho a homosexuales.

No podemos dejar de mencionar que se encuentra en estudio en esta Cámara el proyecto de ley de "Unión Estable de Parejas" (Nº 11.274 -DB-) que ya cuenta con dictamen de las Comisiones de Derechos y Garantías, Salud y Asistencia Social y se encuentra desde el 17/10/03 en Asuntos Laborales, debiendo pasar por último por la comisión de Asuntos Constitucionales, en dicho proyecto de ley se reconoce el derecho negado por la resolución de la Caja de Jubilaciones.

Para finalizar y en virtud de los argumentos esgrimidos para rechazar el pedido por la Caja, decimos que un fría y literal interpretación del derecho nunca  produjo resultados felices y no es que instemos a separarnos de lo que la ley dice, sino simplemente que su interpretación y cuando de reconocer un derecho se trata, debe ser amplia y acorde con los tiempos que corren, recordamos además que no seria el primer caso donde lo que en el futuro es ley escrita nace de la "jurisprudencia", de la cabal lectura que de la ley hacen sus interpretes, creemos que justamente los plexos normativos perduran en el tiempo, independientemente que necesiten modificaciones, en gran medida por la sapienza y sentido común de quienes lo interpretan.

Mas aun, la decisión tomada genera un acto intolerable de discriminación, que bajo ningún punto de vista puede provenir del estado.

Por ello instamos al Poder Ejecutivo que en las instancias de revisión que todavía le queda a la resolución emitida por la Caja de Jubilaciones y Pensiones la misma sea revocada.

Podemos estar a favor o en contra de estas uniones, pero lo que no podemos hacer es desconocer la realidad, y en este caso puntual hay sobradas muestras que se trataba de una relación estable de 25 años.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

