Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, inicie gestiones con los diferentes municipios y comunas ribereños  para realizar un relevamiento integral de: frigoríficos de pescados, plantas de procesamiento de los mismos, acopiadores, pescadores, pescaderías, medios de transporte, comercios dedicados a la venta de artículos de pesca, guardería de lanchas, puertos de desembarco de productos pesqueros, radicados en los respectivos ejidos municipales y/o comunales.-

Fundamentos.

Sr. Presidente:

A fines del año pasado el Concejo Municipal de la ciudad de Santa Fe sanciono la Resolución Nº 10.619 por la cual se dispone que el Ejecutivo Municipal inicie frente al gobierno de la provincia las gestiones necesarias a los fines de formalizar un convenio por el cual se realice un relevamiento integral de los actores intervinientes en la problemática pesquera.

Creemos que el accionar conjunto de la provincia y los diferentes municipios y comunas  generara datos de suma importancia, útiles a la hora de evaluar fehacientemente la problemática hoy existente y evitar lo que parece un avance incesante hacia la desaparición de la rica fauna íctica otrora existente en nuestros ríos.

Es imperioso que se activen todos los mecanismos y herramientas que dispone el ejecutivo en pos de la salvaguarda y defensa del patrimonio íctico;  cada día que pasa cientos de toneladas de pescado, de todos los tamaños son extraídas, principalmente del río Paraná, y como consecuencia de ello  al cabo de un mediano plazo, según voces de científicos e investigadores, van a “vaciar el río”.

 La pesca indiscriminada del sábalo, provoca no solo la desaparición de ésta, sino que además la misma se comporta como especie forrajera de otros peces tan valiosos como el surubí , dorado, el casi desaparecido pacú, etc., por ende toda la cadena es la que va a desaparecer, con consecuencias no muy difíciles de predecir, pues con que simplemente baje la población ictícola, por la pérdida de los reproductores, se tornaría casi irreversible la recuperación.

Los  ritmo de extracción, no cesan,  por ello decimos que es imperioso que todos los actores de la cadena comercial tomen conciencia del grado del daño o impacto ambiental que se provoca.

Aunar esfuerzos, en recursos humanos y en facultades, podría ser un buen comienzo a los fines de evitar que se siga “colando el río” como ocurre hoy y con ello se esté generando fabulosas ganancias a unos pocos, que se sirven del incansable esfuerzo de los pescadores lugareños, que solo reciben migajas” de un negocio millonario y cortoplacista, como mencionamos anteriormente, acabado el recurso.

La ritmo hoy existente, en un breve período, volveremos a escuchar a pescadores, pero ahora no en demanda de permitir la pesca de piezas de menor tamaño, sino mendigando alimentos para sus familias por que han quedado desocupados.

Son varias las aristas que debemos tener en cuenta en este problema, que no es sencillo, entendemos que no se han realizado todos los esfuerzos necesarios para el tratamiento del mismo, un enérgico accionar del ejecutivo en conjunto con otras fuerzas vivas,  podrían colaborar favorablemente a la resolución de esta problemática. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

