PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo incorpore a planta permanente en forma urgente a los seis trabajadores que desempeñan funciones en el Registro de la Propiedad de Rosario y que hasta la fecha no son reconocidos como empleados de la provincia, para de esta manera regularizar la situación de esta repartición y de los documentos públicos que allí se tramitan.

Sr. Presidente:

El reclamo de los trabajadores en cuestión ha sido formalizado a través del expediente Nº 00201 0096058 7, que actualmente se encuentra en el Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto de Santa Fe – Dirección General de Administración, sin resolución definitiva.

La condición laboral de estos trabajadores es sumamente irregular, porque si bien ingresaron por concurso y trabajan desde hace varios años en el Registro, fueron despedidos en forma indebida. Esto motivó su  reclamo ante la justicia laboral y desde hace más de un año y por orden judicial, continúan cumpliendo sus funciones, entre ellas, la de firmar documentos públicos sin que hasta la fecha se los reconozca como empleados del Estado Provincial, por lo que tampoco perciben salario alguno.

Esta situación pone también en cuestión la validez de las escrituras y demás documentos que, habiendo sido firmados por los trabajadores de referencia, circulan por el territorio provincial, ya que se les desconoce su calidad de empleados públicos. 

Ante la gravedad que reviste esta situación, tanto para los trabajadores como para la legalidad de los documentos que se tramitan en el mencionado Registro, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto  de Comunicación. 

