PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés la realización del "PRIMER CONGRESO NACIONAL DE INVERNADA" organizado por la Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (AACREA), a realizarse los días 19 y 20 de mayo de 2.005 en la Ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Nuestra provincia, posee una gran tradición en el desarrollo y la explotación de la Ganadería, siendo esta actividad productiva una de las más importantes de las que se desarrollan en nuestra geografía.

Próximamente, y con el fin de difundir las últimas técnicas tendientes a incrementar la producción ganadera, la Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (AACREA), organiza el Primer Congreso Nacional de Invernada, que se realizará en el Patio de la Madera, en Rosario, el 19 y el 20 de Mayo de 2005, con la participación de especialistas externos, nacionales y extranjeros, de instituciones oficiales y privadas de primer nivel.

A través de conferencias, paneles y de la presentación de casos reales, se intentará generar un ámbito de capacitación para todos los integrantes de la cadena de la carne que persigan el desarrollo de un negocio ganadero rentable y sustentable a lo largo de los años.


El Primer Congreso Nacional de Invernada tiene como antecedente el Congreso Nacional de Cría desarrollado en 2003 en Santa Fe, al que asistieron 1400 personas. 


El evento, tratará los siguientes ejes temáticos:

a)
Nuevas exigencias de los consumidores de alimentos.

b)
Competitividad de la cadena de carne en la Argentina. Posibilidades de organización para mejorar el negocio ganadero.

c)
Técnicas aplicables para el desarrollo de una invernada rentable en las distintas zonas productivas de nuestro país (Pampeana, NEA y NOA). Herramientas innovadoras que permitan aumentar la producción.

d)
"La Argentina, y el negocio de la carne". El rol y las necesidades de las instituciones que conforman la cadena.


El Congreso está orientado a ganaderos, estudiantes, profesionales y a todos los actores que componen la cadena de comercialización de carnes, convirtiéndose en un ámbito óptimo para el logro del desarrollo sostenible de la actividad ganadera de nuestro país.


Señor Presidente, por las razones expuestas, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.
