
SANTA FE, 12 de Mayo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14321 - U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y de Asuntos Hídricos, arbitre las medidas preventivas necesarias a efectos de:

a) Establecer la disponibilidad de la totalidad de las maquinarias de ambos Ministerios en casos en que se produzcan emergencias hídricas, o de otra naturaleza, que puedan demandar su utilización.

b) Establecer un programa que permita contar con personal apto para la operación de la maquinaria aludida en el punto a) en días no laborables y fuera de horarios de trabajo.

c) Realizar previsiones que garanticen la disponibilidad de combustibles, lubricantes y demás insumos necesarios para la operación de los equipos.

d) Analizar la posibilidad y conveniencia de establecer adicionales especiales para todos los agentes que se afecten a la cobertura de las actividades a que refieren los puntos anteriores.”






       Salúdole muy atentamente.

