PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y de Asuntos Hídricos, arbitre las medidas preventivas necesarias a efectos de:

a) Establecer la disponibilidad de la totalidad de las maquinarias de ambos Ministerios en casos en que se produzcan emergencias hídricas, o de otra naturaleza, que puedan demandar su utilización.
b) Establecer un programa que permita contar con personal apto para la operación de la maquinaria aludida en el punto a) en días no laborables y fuera de horarios de trabajo.

c) Realizar previsiones que garanticen la disponibilidad de combustibles, lubricantes y demás insumos necesarios para la operación de los equipos.

d) Analizar la posibilidad y conveniencia de establecer adicionales especiales para todos los agentes que se afecten a la cobertura de las actividades a que refieren los puntos anteriores.

Señor Presidente:

Las emergencias, por su naturaleza, son de carácter imprevisible y normalmente no se corresponden con  los períodos fijados como laborables.

Estas circunstancias llevan, en muchos casos, a situaciones críticas de difícil resolución.

Se necesita utilizar maquinaria disponible en el lugar de la emergencia, y entonces se deben sortear dos inconvenientes, el primero es contar con la autorización para su utilización, y el segundo con el personal idóneo habilitado para que opere los equipos.
La conclusión de este complejo problema es que no se logra disponer de los equipos en el momento en que se los necesita.

La propuesta que se plantea por este Proyecto de Comunicación es simple, e involucra a dos ministerios que por su naturaleza son los que cuentan  con mayor equipamiento apto para los requerimientos de las emergencias hídricas y de otra naturaleza similar que pudieran presentarse.

Si se colocara en disponibilidad al equipamiento y se proveyeran los insumos requeridos por la maquinaria solo restaría realizar previsiones respecto del personal.

El contar con el personal necesario implica poner a los agentes en disponibilidad ante estos eventos, y razones de justicia aconsejan prever pagos por revistar en tal situación  de disponibilidad, como reconocimiento a la labor a la que serán afectados.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

