PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Educación y Cultura arbitre los medios para que a la brevedad, proceda a: 

1. Concretar la construcción de los sanitarios en el edificio de la Escuela Taller de Educación Manual N° 3057 “Gral. José de San Martín” de la ciudad de Roldán, departamento San Lorenzo. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela Taller de Educación Manual N° 3057 “Gral. José de San Martín” de la ciudad de Roldan, cuenta con su edificio propio, construido en terrenos perteneciente a la Escuela Fiscal N° 229 “Coronel Manuel Dorrego”, sobre calle Pellegrini N° 901, de propiedad del Estado Provincial, mediante acuerdo celebrado entre ambas instituciones el dieciseis de noviembre del año dos mil.

Este acuerdo se elevó al Ministerio de Educación, para gestionar la construcción del edificio propio, dada la necesidad de la Escuela Taller de contar con un espacio adecuado, ya que el gobierno provincial, alquilaba un local para el dictado de clases.

El espacio cedido por la Escuela N° 229, se encuentra en un sitio privilegiado, en el centro de la ciudad, con ingreso independiente y también compartido con la Escuela Dorrego, teniendo acceso a los sanitarios de la misma, que fueron construidos por su Asociación Cooperadora.

La construcción del nuevo edificio propio tuvo sus fundamentos, en el excesivo valor del alquiler del local escolar utilizado en ese entonces por la Escuela Taller, pagado por la propia provincia. Además, el inmueble alquilado, no cumplía con los mínimos requisitos de espacio y seguridad en función a la cantidad de alumnos; riesgo civil en el traslado de alumnos con grupos numerosos; instalaciones sanitarias deficientes ya que se contaba con un solo inodoro para compartir niñas, varones y docentes; necesidad de mejorar los espacios ante las exigencias que demandaba el dictado de clases. Tampoco se contaba con personal de servicio ni teléfono.

Durante el año 2001, la provincia otorga la recepción provisoria de la obra, quedando pendiente la construcción de lo sanitarios.

A partir de ese momento, la Escuela Taller 3057, celebra otro convenio con la Escuela N° 229, para la utilización de los baños, en la espera de la construcción de los mismos en su edificio propio.

Esta salida momentánea, dado el beneficio que trajo al alumnado contar con instalaciones adecuadas y nuevas y a la provincia el hecho de ahorrar dinero en el pago de un alquiler como el que se abonaba anteriormente, tuvo y tiene un inconveniente que cada vez se fue agravando más.

En la actualidad, no siempre se pueden utilizar los baños de la Escuela N° 229, al que se tiene acceso a través de un portón que muchas veces se encuentra cerrado,  porque frecuentemente además de lo referido, no son coincidentes los horarios ni tampoco compatible las actividades ni los grupos de alumnos que asisten  al taller, respecto de la organización escolar de la Escuela Manuel Dorrego. Otro hecho importante que se debe tener en cuenta, son las edades diferentes de los mismos. También, resulta necesario destacar que, en ambas escuelas, se ha incrementado notoriamente la población escolar y la diversidad del alumnado,  lo que determina mayor utilización de los sanitarios.

Ante esta realidad, resulta necesario construir en forma urgente el pabellón sanitario en el edificio de la Escuela Taller N° 3057, para brindar una solución adecuada y definitiva a esta problemática, garantizando salubridad, higiene y seguridad para la diaria tarea.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

