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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería, con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la  Secretaría de Municipios y Comunas  informe:

1) Si el señor Mario Facino ha obtenido permiso de la Comision Comunal de San José del Rincón, Departamento La Capital, para justificar su inasistencia al cargo.

2) Si  el Señor Mario Facino, se encuentra gozando de la licencia anual  y en éste caso desde que fecha comenzó y hasta cuándo se extiende la misma.

3) Si a juzgar por los hechos que son de dominio público, el Poder Ejecutivo, no ha evaluado si se cumplimentan los requisitos de los arts 146º, 147º, considerándose en consecuencia subvertido el régimen municipal de la localidad de San José del Rincón.

Sr Presidente.

Pocos acontecimientos han obtenido tanta repercusión, política y social, en nuestra provincia, en el orden nacional e internacional, con el procesamiento  y detención  de quienes a prima facie resultan pasibles de ser juzgados por los delitos aberrantes de asociación ilícita, tormentos, torturas, desaparición de personas.


Sino recordemos el caso del ex -Juez Federal Víctor H. Brussa; el otrora Comisario de la Seccional 4ª, y por estos días Presidente de la Comisión Comunal de San José del Rincón, Mario  Facino, denunciado  ante  la Conadep por  ser, la Comisaría a su cargo un centro de torturas, hoy, detenido y procesado por los delitos arriba enunciados a la espera del respectivo juicio.

Es llamativo que la ley no enumere las causales de cesación del  Presidente Comunal en su cargo cuándo este es detenido por la comisión de crímenes aberrantes, y sí enumera detalladamente las causales de inspección por el Poder Ejecutivo cuando  las Comisiones Comunales, presentan falsedad de los balances presentados, malversación de fondos etc.

En realidad no las enumera, por que la comisión de crímenes aberrantes, no cambian en la lógica del Legislador, antes de que estos adquirieran su monstruosa corporeidad.

Este vacío legal, de la Ley Provincial Nº 2439, se asemeja al vacío existente en el Código Penal respecto a la desaparición de personas.

Pero la legislación, esto es el derecho positivo, no constituye el plexo valorativo en su totalidad, por la que se rigen, las vidas de  las comunidades.

La norma es mucho más que la letra escrita. Las normas precedieron a la escritura. Si no, no hubiera sido posible la coexistencia y el desenvolvimiento de las sociedades.

Y la vida politica, en este caso específico, donde están cuestionadas sus máximos representantes, involucra todo el desenvolvimiento institucional.

Nos involucra a nosotros legisladores, representantes del pueblo, y a quienes les toca dirigir los destinos de ésta Provincia.

No se puede mirar para el costado. Facino está acusado de cometer crímenes contra la humanidad. Por eso solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente pedido de comunicación.

