PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo ante la aparición de roya en sembradíos de soja en la zona Sur de la provincia, arbitre de inmediato las medidas, recursos humanos especializados y medios económicos necesarios para implementar la coordinación con los productores y organismos públicos nacionales y privados del sector, una política activa de prevención, a los efectos de lograr un control y  monitoreo semanal de los cultivos.

Señor Presidente: 

                              La presencia de hongos de roya en distintas parcelas del sur provincial en las plantaciones de soja, hace imprescindible no escatimar esfuerzos en la tarea de control y prevención a los efectos de impedir la extensión de dicha plaga.

                               En esa zona existen 1,5 millones de hectáreas sembradas con soja y por primera vez la enfermedad aparece en el mes de marzo, ya que el año anterior se determinó un brote de roya en la zona de Venado Tuerto recién en el mes de mayo.

Para ello, es necesario contar con una logística en materia de infraestructura y recursos humanos que necesariamente debe coordinarse con el Inta y demás organismos públicos y privados dedicados a la tarea de prevenir un impacto generalizado de la roya.

                              Los productores en esta  situación deben contar con el apoyo generalizado de los especialistas y profesionales, para poder realizar un control semanal de monitoreo de los campos y áreas sembradas en todo el territorio provincial.

                              En tal sentido solicitamos al Poder Ejecutivo para que por el Ministerio del ramo, instrumente de inmediato todas las medidas tendientes a coordinar un trabajo conjunto en beneficio de toda la actividad sojera de Santa Fe. 

