PROYECTO DE COMUNICACIÓ


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el jardín de Infantes Nº 140 de la localidad de Recreo, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar dos (2) cargos de portero/a para el Jardín de Infantes Nº 140 de la localidad de Recreo, Departamento La Capital, provincia de Santa Fe.



El pedido de creación de estos dos (2) cargos de portero/a se fundamenta en el continuo crecimiento de la población escolar; las amplias dimensiones de la institución que cuenta con diez secciones con sus respectivos sanitarios, salón de informática, sala de música con sanitarios, salón de usos múltiples de 350 m2 cubiertos con sus sanitarios, dos escaleras, dos depósitos, amplias galerías cubiertas, patio de juegos de 800 m2, las veredas perimetrales y se prevee la inauguración de dos salas más a la brevedad.



Además de todas las tareas de índole educacional que se llevan a cabo diariamente, a los alumnos se les brinda el servicio de Copa de Leche y se atienden por turno a 140 niños en el comedor, tarea que en la actualidad desempeñan sólo un portero/a por turno y por lo que se solicita más personal para la realización de tareas de mantenimiento y limpieza.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

