PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medio necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de docente de Computación para la Escuela de Jornada Completa Nº 6.096 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Villa Ana, Departamento General Obligado, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de docente en Computación para la Escuela de Jornada Completa Nº 6.096 de la localidad de Villa Ana, Departamento General Obligado, Provincia de Santa Fe.



El presente pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento educativo de poder contar con este cargo docente de computación dado que en la actualidad dicha cátedra es dictada Ad Honoren y a ella asisten alumnos de las secciones A, B, y C de 6º año, y A y B  de 7º año, siendo de 107 la cantidad de alumnos que asisten a esta cátedra, con una carga horaria de dos (2) horas semanales por año.



Es menester destacar que esta cátedra de Computación se viene dictando desde hace más de cuatro años, lo que ha permitido y permite que los alumnos puedan acceder a los conocimientos y a la puesta en práctica  de la informática que en la actualidad ya forman parte de la cotidianeidad.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de comunicación.

