PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre las medidas necesarias a efectos de extender los servicios del Instituto Superior de Profesorado Nº 9 “Profesor José María Scalenghe” a la comunidad de Villa Minetti, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Como fruto de un oportuno relevamiento de necesidades entre la comunidad educativa de la localidad de Villa Minetti, se ha hecho público el interés y disposición que existe para que se instale un servicio extendido del Instituto Superior de Profesorado Nº 9 “Profesor José María Scalenghe”. Así, desde el año 2002 se ha generado una interesante expectativa entre la población, respecto de contar con esta oferta educativa, que vendría a llenar un importante lugar en lo que a posibilidades de progreso y estudio para sus habitantes se refiere.

Debemos destacar que la localidad de Villa Minetti se encuentra a distancias muy importantes de otros centros urbanos, por lo que la presente se erige como una solución contenedora para la población. Entre otros altos fines, la creación de una extensión del Instituto Nº9, permitirá a la localidad contar con una expectativa de estudio excelente; evitará el traslado de alumnos a centros urbanos alejados y costosos, permitirá el acceso a un amplio sector de población de escasos recursos, permitiéndoles así una forma de movilidad social que, de otra manera, resultaría prácticamente imposible.

Con la creación de la extensión propuesta, además de los valiosos aspectos ya señalados, se obtendrán recursos humanos provenientes del lugar, con residencia efectiva y un conocimiento acabado de su idiosincrasia.

Resulta necesario destacar que esta iniciativa cuenta con el apoyo de las diversas instancia administrativas de la Región I y de supervisión del Ministerio de Educación, de empresas cerealeras y otras vinculadas al mundo agropecuario, de la Agencia de Extensión del lugar perteneciente al Instituto de Nacional de Tecnología Agropecuaria, entre otros organismos estatales y privados; todos los cuales se han mostrado acordes a la idea y pidiendo una rápida implementación.

Así, señor Presidente, de los siguientes elementos no caben dudas: la necesidad objetiva de la comunidad de Villa Minetti de contar con el mencionado anexo; de la disponibilidad del Instituto Nº 9  y de la predisposición de la fuerzas vivas del lugar; con lo que sólo necesitamos el aporte y voluntad política del Poder Ejecutivo y de la cartera educativa.

Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

