PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, priorice la tramitación del expediente Nro.  00411-0000284-6, por medio del cual se gestiona la ampliación del Jardín de Infantes Nucleado Nro. 139 “Profesora María Inés Griffa”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Planteamos por medio de esta minuta de comunicación que el Ministerio de Educación agilice la tramitación del expediente Nro.  00411-0000284-6, cuya gestión refiere a la ampliación del edificio del Jardín de Infantes Nucleado Nro. 139 “Profesora María Inés Griffa”, de la ciudad de Tostado, en el departamento 9 de Julio.

Hacemos notar a los señores diputados que este expediente fue oportunamente encausado por la vía administrativa pertinente, generándose por vía de la Región I (Resoluciones Nros. 223 y 162 y el expediente ya mencionado); por lo que el trámite ha realizado el curso correcto; no obstante lo cual es imperioso para el Jardín contar con los nuevos espacios en su edificio.

Desde hace años la Dirección del mencionado establecimiento infantil y su comunidad educativa están bregando por concretar la mencionada obra ampliatoria, cuyos detalles constan en la profusa documentación adjunta, de manera de ofrecer un servicio digno y acorde a las necesidades de los educandos.

Tampoco queremos dejar de mencionar que en la actualidad y dada la falta de espacio existente los niños están prácticamente compartiendo el uso de los sanitarios con adultos (profesores, no docentes y directivos), generando una situación por lo menos preocupante, sobre la que no resulta necesario abundar. Otra lamentable circunstancia es que lo que antes era la sala de profesores (necesaria como tal) debió habilitarse como nueva salita de niños, aunque no reune las características edilicias para ese fin.

Destacamos, asimismo, que la necesidad más urgente –conforme manifestaciones expresas de la señora Directora- sería contar con el aula de la planta superior del edificio, de manera de descomprimir la actual situación.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

