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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados expresa su solidaridad con la periodista de LT8 Susana Pozzi, a raíz de las coacciones recibidas en ocasión de su trabajo, por personal de la Prefectura Marítima en jurisdicción del Puerto de Rosario.

Señor Presidente:

A raíz del suicidio de un cabo de la Prefectura Naval Argentina, ocurrida  en el inmueble que ocupa ésta dependencia en jurisdicción del Puerto de Rosario, la periodista Susana Pozzi, concurrió al lugar del hecho  a efecto de aclarar aspectos de la trágica noticia, cuyos entretelones habían trascendido.

En efecto el Cabo de la Prefectura, según noticias periodísticas, se encontraba atravesando una penosa situación económica, había tenido que mandar a su familia a la provincia de Corrientes, su lugar de origen , y se encontraba viviendo en el propio ámbito de trabajo, esto es las dependencias de la propia Prefectura, lugar  que se le habían pedido que abandonara. 

Lo cierto es que el suicidio se produce ,dentro del ámbito de la fuerza, aparentemente con el arma reglamentaria y las circunstancias indicaban, que  los desencadenantes fueron las condiciones económicas por las que atravesaba la víctima, lo que desenmascara este hecho es la poca contención y previsión  de la fuerza para quien atravesaba una situación límite.

Cuando la periodista Susana Pozzi, investigaba el caso, se vio interpelada y amedrentada  en la sede de la Zona Rosario, en presencia del Prefecto Principal Marcelo Valentini, Jefe de la Prefectura Rosario, y hombres de civil, quienes le preguntaron repetidas veces quién le había dado orden de realizar la cobertura informativa y le expresaron que no era conveniente dar a conocer el tema.

El hecho mereció el repudio de la Comisión  en Defensa de la Libertad de expresión  y del Trabajo Periodístico del Sindicato de Prensa Rosario, y de la ciudadanía en su conjunto, ya que lo sucedido a la periodista Susana Pozzi, es un intento de pretender cercenar los derechos constitucionales  de libertad de expresión y de información, y de pretender silenciar, como en el pasado a través del miedo.

Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma, el presente proyecto de comunicación.

