PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a destinar un subsidio de $ 15.000 ( pesos quince mil ) para reparación y refacción del edificio comunal de Candioti, Departamento La Capital 

Señor Presidente:




Existen varios temas de importancia que necesitan de solución en la localidad de Candioti. Es probable que la refacción del edificio comunal no sea de interés prioritario. Pero debido al importante  deterioro que presenta su estado actual, a partir del cual se generan inconvenientes no sólo para quienes realizan labores administrativas, sino también para contribuyentes que concurren  a diario a dicha Comuna, es razonable emprender algunos arreglos que optimicen tareas y eviten eventuales percances.




Entre los muchos inconvenientes que necesitan refacción se encuentran el frente del edificio, puertas, ventanas, paredes, pisos y techo que hagan del lugar un ambiente digno y seguro para trabajar. Por otra parte y en razón de las reducidas dimensiones, la capacidad actual del edificio se ve colmada por lo que resulta necesario una ampliación que genere las mínimas comodidades demandadas.




Asimismo, el edificio comunal forma parte del patrimonio de ésta  localidad santafesina, y por esta razón como tantos otros iconos tangibles e intangibles contribuyen a reafirmar la identidad de los habitantes de Candioti.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

