PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

 La Cámara de Diputados vería con agrado, que el  Poder Ejecutivo, a través de Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe sobre:

1. Diligencias practicadas por el Ministerio de Gobierno, a los  efectos de esclarecer  las amenazas sufridas por la periodista  Patricia Mendieta, que se  desempeña profesionalmente en la localidad de San José del Rincón y en  radio LT10 Universidad Nacional del Litoral y que fueran objeto de la denuncia de éstas amenazas ante la sede judicial.

2. Medidas preventivas tomadas desde ese Ministerio de Gobierno, a los efectos de garantizar la libertadad de expresión, de trabajo e integridad  psicofísica de la periodista Patricia Mendieta, como así también la de su familia ,ante las amenazas recibidas por su labor periodística en el caso de la detención del Presidente Comunal de San José del Rincón, Mario Facino.

Sr Presidente:

La periodista Patricia Mendieta , que se desempeña en la localidad de San José del Rincón y en radio LT10,  Universidad Nacional del Litoral,denunció ante el Juez de Instrucción José Manuel García Porta ,ser objeto de amenazas contra su vida  y la de su familia ,para que deje de hablar de  Mario  Facino y de la Comuna de Rincón.

La denuncia pone al descubierto,una vez más , los mecanismos  que intentan  acallar, a  quienes con su trabajo cotidiano, cumplen sencillamente con el deber de mantener informada a la población., ejercitando el derecho constitucional de expresarse libremente.

La labor periodística es constitutiva de la ciudadanía  y garante del sitema democrático, toda a vez que a través de ella se denuncian las injusticias del sistema, se pone en tela de juicio la labor de los representantes del pueblo que faltan a sus deberes, se denuncian actos  de corrupción, violaciones a los  derechos humanos y a los derechos elemetales de las personas como el derecho a la salud, la educación, los derechos sociales entre otros.

 Es necesario una inmediata y exhaustiva investigación que esclarezca los hechos denunciados y posibilite la sanción a sus ejecutores e instigadores.

Por la importancia que tiene la libertad irrrestricta de prensa para la construcción de la democracia, es por ello que solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

