PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de la Producción y de Hacienda y Finanzas, arbitre las medidas necesarias a efectos de: 

1. Disponer la creación de un Fondo Compensador que posibilite asistir a las empresas industriales afectadas en sus costos por la imposibilidad de utilización de leña como combustible como consecuencia de lo dispuesto en la Ley Nº 12.366.
2. Que la asistencia cubra la diferencia entre los costos del fuel oil y la leña, en atención a que el primero es el único alternativo por carencia de gasoductos en el Norte provincial.

3. Que la asistencia estatal se mantenga mientras las empresas industriales no cuenten con gas natural. 
Señor Presidente:

Las medidas adoptadas por la Provincia por medio de la Ley Nº 12.366, orientadas a la preservación de los bosques nativos o implantados en el patrimonio natural constituyen un avance indudable en el cuidado del ambiente.

Estos efectos positivos, de indudable valor, no implican desconocer otras cuestiones que generan perturbaciones en los costos de producción de las empresas que utilizaban a la madera de estos bosques como combustible.

Mayores costos de producción por uso de fuel oil, distancias mayores y carencia de gas natural, son factores que se potencian para la pérdida de competitividad, en la baja de producción y del empleo.

La Provincia, adecuadamente, ha tomado medidas en pos de la conservación, pero no resulta razonable que aspire hacerlo a costo cero.

Si ésta es la aspiración no la logrará fácilmente, pues aún en caso de que no haga nada, bajará la producción, con ello los impuestos que recauda y se incrementarán los costos sociales que devienen de una mayor desocupación.

La situación planteada reviste mayor gravedad por las asimetrías entre el centro norte provincial con el resto, por no contar esta región con provisión de gas natural. Esta desigualdad (o discriminación) aumentara cuando las industrias del centro norte provincial tengan que recurrir al uso del fuel oil como combustible. Algunos números reflejan esta realidad: la energía de 1m3.(un metro cúbico) de gas natural cuesta $ 0,124, y corresponde a $ 0,153 de  leña y $ 0,734 de fuel oil. 

Hoy más que nunca urge avanzar con la concreción del gasoducto para los departamentos del centro-norte provincial.

                                  Creemos que la alternativa de actuar a tiempo, y la creación del fondo propuesto es una forma, será más beneficiosa para la hacienda provincial, pero fundamentalmente para la sociedad del Norte provincial.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del proyecto.

