PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, solicite formalmente que, por intermedio del Ministerio de Economía, Hacienda y Finanzas de la Nación, se modifiquen los términos de la Resolución N° 113 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, que alteró el sistema de distribución de la Cuota Hilton, para volver a lo normado por la Resolución N° 914/01 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación de la Nación (SAGPYA), hasta tanto se sancione una Ley Nacional que establezca un mecanismo de adjudicación de la Cuota Hilton, con reglas de juego claras y transparentes, ya que la continuidad de la disposición actual genera un perjuicio manifiesto para la economía de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 


Productora de carne por excelencia, Argentina supo ganarse el prestigio mundial para poder abastecer de carnes a los mercados más exigentes y desarrollados. Así, desde 1979, la Unión Europea le asigna una cuota de cortes vacunos de alta calidad, conocida como Cuota Hilton. Sin duda, la cuota más codiciada por todos los actores que participan del negocio.


Nuestro país tuvo vaivenes en relación a la Cuota Hilton, pero en la temporada 2002/2003 tuvo la posibilidad de obtener un cupo de  treinta y ocho mil toneladas, el que se empezó a reducir para la temporada 2003/2004, donde obtuvo veintiocho mil toneladas de autorización de exportación de Carnes de Alta Calidad, con aranceles diferenciados, a la Comunidad Europea.  El Secretario de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, en aquel entonces, Rafael Delpech no pudo mantener el convenio que había estado vigente para la temporada 2002/2003, y allí se puede situar el inicio del proceso de deterioro de la participación de la producción frigorífica de nuestra provincia, en el reparto interno de la Cuota Hilton Argentina.


En esta provincia de Santa Fe, se ha caído vertiginosamente el porcentaje de participación en la Cuota Hilton. El polémico reparto del Secretario Campos le deparó a Santa Fe unas 4.900 toneladas para el período comprendido entre el 1 de Julio de 2004 y el 30 de Junio de 2005, pronto a concluir. Bastante menos de las 7.542 toneladas, de la temporada 2003/2004, y mucho más lejos aún de las 13.855 toneladas de la campaña 2002/2003. Si uno sabe  que la tonelada tiene un precio estimado de u$s 7000 (siete mil dólares), se da cuenta del perjuicio económico causado.

Hoy además, estamos en  una de las épocas, donde las exportaciones santafesinas, y las retenciones pagadas por los productores de nuestra provincia, son de indudable importancia para financiar buena parte de la política social nacional, y son también, uno de los ingresos centrales que contribuyen al equilibrio fiscal, y apuntalan el desarrollo productivo nacional. 


Históricamente las provincias de Buenos Aires, Santa Fe y Córdoba, han tenido asignadas gran parte de las 28 mil, o 38 mil toneladas anuales de cuotas con aranceles diferenciados, en materia de exportaciones de ganado vacuno, a la Comunidad Europea, pero también es cierto que la mayoría de los frigoríficos, con capacidad real de cumplimiento de las condicionalidades exigidas por la Comunidad Europea, y sus antecedentes conocidos como “Past Performance”, se encuentran en los establecimientos de esas provincias, las que además cuentan con los rodeos más numerosos del País, de ganado de biotipo Hilton, esto es “animales de una edad comprendida entre los veintidós y los veinticuatro meses, con dos incisivos permanentes, criados exclusivamente con pastos, cuyo peso vivo en el momento del sacrificio no exceda de 460 kg ”. 

Santa Fe ha sido además, de las tres provincias mencionadas, claramente la más perjudicada con la sanción de la Resolución 113/04, que deroga la Resolución N°914/01, estableciendo nuevas normas y pautas en la distribución de la Cuota Hilton, criterio que se plasmaría  posteriormente a través de la Resolución N°1108/04 de la SAGPYA, que asigna la distribución de la llamada "Cuota Hilton", para el periodo comprendido entre el 1° de Julio de 2004 y el 31 de Junio del 2005.


Se ha dicho que la nueva norma impulsada por el Secretario Campos, y el Gobierno Nacional,  apunta a una distribución más equitativa de la Cuota Hilton, con un máximo de 1400 toneladas por empresa y con básicos igualitarios, para los nuevos frigoríficos que se instalen en el interior del país, bajo un parámetro de regionalidad. Lo cierto es que nuestra provincia de Santa Fe, la que más ha invertido en el sector, seguirá sufriendo una notable pérdida de su potencial exportador, igual que en el año 2004/2005, si no se producen modificaciones a los criterios de reparto actuales, de cara al futuro.


El desarrollo de la Industría Frigorífica, la riqueza generada, y los miles de puestos de trabajo de ciudadanos santafesinos vinculados a este desarrollo, no pueden estar a merced de decisiones nacionales arbitrarias, y completamente perjudiciales para nuestra provincia.


La SAGPYA, ha hecho anuncios a través de su titular, el Señor Secretario Campos, sobre la futura sanción de una Ley que regulará el nuevo régimen de reparto de la producción cárnea con destino a la exportación. 


Sin embargo la posibilidad de que el próximo reparto de la Cuota Hilton se realice a partir de una ley del Congreso, no se ha implementado, a pesar de que la Cámara de Senadores dio media sanción a un proyecto de ley que fija un nuevo criterio de distribución.

Esa iniciativa prevé un cupo fijo del tres por ciento para cada una de las provincias con mayor stock ganadero (Buenos Aires, Córdoba, Santa Fe, La Pampa, Entre Ríos y Corrientes), y 1,5 por ciento para otras jurisdicciones con algo de tradición ganadera como, por ejemplo, San Luis. El saldo se distribuiría según los antecedentes de exportación de los frigoríficos, los que estarán obligados a incrementar sus exportaciones por fuera de la cuota para continuar recibiendo el cupo europeo. El proyecto prevé que ninguna planta pueda recibir menos de 100 toneladas, y que ningún establecimiento obtenga más del seis por ciento de la cuota.


El perjuicio de este Proyecto de Ley, para Santa Fe, Córdoba y Buenos Aires, le augura difíciles vientos al Secretario Campos para su aprobación en Diputados, por lo que la vigencia de la Resolución N° 113 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación pareciera ser el instrumento para la asignación de la Cuota Hilton, a partir del 30 de Junio de 2005, cuando vence la Resolución N°1108/04, que asigna el reparto anual actual. 

Al recordar que según dijera el propio Secretario Campos, sobre la sanción de esta norma “... a través de la Resolución 113, se decidió una nueva normativa para la distribución de la Cuota Hilton para los siguientes cuatro años, estableciendo por primera vez criterios objetivos de distribución...”, se deduce, que la voluntad del Gobierno Nacional, de mejorar las condiciones de participación de Santa Fe, no tiene prevista modificación alguna, de parte del Presidente Kirchner, si los santafesinos no actuamos firmemente en defensa de nuestros intereses.

Vale aclarar, solo como ejemplo, que en  lo referido a la cuota Hilton, la Legislatura de Río Negro, ante la inminencia del 30 de Junio de 2005, fecha de finalización de la vigencia de la resolución que da marco al reparto anual actual, y a pesar de no ser esa provincia, una región de tradición en el negocio de las Carnes, aprobó el 9 de Marzo de 2005, un Proyecto de Comunicación y otro de Declaración, con el propósito de que los representantes rionegrinos gestionen ante el Poder Ejecutivo Nacional, una elevación del actual 7,5%, al 25% de participación de esa provincia, en la distribución de los cortes cárnicos de exportación, llamados Cuota Hilton.


La Cuota Hilton, un negocio de más de 230 millones de dólares anuales, no debiera ser patrimonio de los frigoríficos, como bien lo señalara el Presidente Kirchner, pero esa definición se debe aplicar a todos los frigoríficos del país, y no solo a los de Santa Fe, perjudicados en muchos casos, por el recorte de la adjudicación de Cuota Hilton, en beneficio de frigoríficos fantasmas de otras provincias de nuestro país. La distribución de la Cuota Hilton, es patrimonio de los Argentinos, y esa distribución, no puede estar al arbitrio de las decisiones de funcionarios circunstanciales, elegidos por nadie, que dejen sin trabajo a miles de santafesinos.

Hoy, en marzo de 2005, también sabemos que muchas de esas asignaciones fantasmas a establecimientos de escasa infraestructura, plasmadas en la Resolución 1108/04, en el marco de la “regionalidad”, se faenan en frigoríficos que no son los titulares de esos certificados, generando una situación de dudosa transparencia sobre la seriedad de la Resolución N°113 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación. 

Las necesidades de expansión del negocio exportador de carne vacuna, no pueden hacerse a costa de los santafesinos, sobre todo si el perjuicio sufrido por nuestra provincia, con el financiamiento de esa “regionalidad”, no es compensado de manera alguna por el Estado Nacional, que no prevé ningún mecanismo compensatorio, que aporte ingreso alguno, a las arcas de Santa Fe, y por ende a sus empresarios y trabajadores. 


No sólo se juega la participación de Santa Fe, en el reparto de las 28.000 toneladas actuales anuales de carnes vacunas, en el marco de la Cuota Hilton, sino que se debe tener una política de Estado, que desde Santa Fe, y junto a todos los sectores sociales, políticos, y económicos, nos permita defender nuestros intereses en  lo que está por venir: la discusión por el reparto de 29.500 toneladas adicionales de cuota que otorgaría la Comunidad Europea, y otras 20.000 toneladas, de similares características y precios, que otorgaría EE.UU, todo ello, con los consiguientes beneficios en recursos, y puestos de trabajo, que significarían para nuestra provincia.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.
