PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a declarar a los distritos del departamento Las Colonias -Elisa y La Pelada- afectados por el fenómeno meteorológico acontecido entre los días 12 y 13 del corriente mes, como zona de emergencia y/o desastre, de acuerdo a las evaluaciones que en cada caso realicen las autoridades competentes.

Señor Presidente:

En diversas localidades del departamento Las Colonias, como el caso de Elisa y La Pelada, las intensas lluvias que se produjeron durante el fin de semana mencionado en el presente proyecto, superaron en algunos casos los 360 mm., provocando graves daños materiales y un elevado número de evacuados.

La gravedad del citado fenómeno meteorológico hace necesario que las autoridades provinciales procedan a declarar a los distintos distritos afectados como zonas de emergencia y/o desastre, según las determinaciones que se efectúen en cada caso.

Tal declaración surge indispensable a los efectos de favorecer a los damnificados con aquellas medidas de emergencia que permitan atender prioritariamente las consecuencias del meteoro y garantizar la continuidad de las actividades productivas de la región, en un todo de conformidad a lo preceptuado por la Ley Nº 8.094.

Entiendo que los sucesos de público conocimiento poseen la entidad necesaria para que la presente solicitud tenga una rápida acogida por parte de las autoridades pertinentes.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

