PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, proporcione a la brevedad la siguiente información:

1. Nómina del personal de la Provincia, con indicación del lugar de origen y de prestación de servicios, adscripto para prestar servicios en municipios y comunas.

2.  Criterios generales aplicados para la adscripción de personal provincial a otras jurisdicciones. 

3. Costo mensual y anual total de las adscripciones a que refiere el punto 1.

Señor Presidente:

En otro proyecto sometido a consideración de esta Cámara hemos afirmado que “Siempre que se trate de la disposición y manejo de fondos públicos se genera la preocupación de saber hacia donde se dirigen los recursos y los criterios para decidir acerca de cómo aplicarlos”.
El tema que nos ocupa se relaciona también con la cuestión a que hacíamos referencia, pues se solventan con el  presupuesto provincial gastos municipales, produciéndose de hecho una transferencia de recursos por medio de las erogaciones que asume la Provincia como costos laborales.
En algunos casos pueden existir razones de distinta naturaleza, que solicitamos se expliciten, que incluyen cuestiones técnicas o situaciones particulares especiales, pero en general interpretamos que las adscripciones de este tipo no resultan procedentes e implican el uso indebido de recursos provinciales en beneficio de quienes reciben las prestaciones del personal provincial.

Extraoficialmente disponemos de información que nos indica que el número de personas en esta situación es elevado y aspiramos a que el Poder Ejecutivo oficialmente nos provea de la documentación respectiva.

Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

