Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Ministerio de Salud, la urgente reglamentación de la Ley 12215, en la cual se le asigna carácter prioritario dentro de la política sanitaria provincial a la prevención y erradicación de todas las formas de transmisión de la enfermedad de Chagas – Mazza.

Señor  Presidente:
De acuerdo al Art. 15 de la Ley 12215, el Poder Ejecutivo debió reglamentar su aplicación en el término de 30 días de su sanción, producida el 20 de diciembre de 2003. Como esto no ha ocurrido es que solicitamos por este proyecto la elaboración del pertinente Decreto, con la directa participación de los responsables del Programa Provincial de Control de la Enfermedad de Chagas. 

La Ley en cuestión asigna carácter prioritario, dentro de la política sanitaria provincial, a la prevención y erradicación de todas las formas de transmisión de la patología.

Entre otras cosas el ordenamiento establece la creación de un banco de datos centralizado con la información proveniente de los efectores de salud para el seguimiento y evaluación periódica de los resultados de las estrategias aplicadas. También declara obligatorio en todo el territorio provincial el examen serológico para detectar la infección.

 Por la importancia de lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del  presente  Proyecto de Comunicación

