PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a:

1. Recibir la donación de la línea telefónica de la Escuela N° 6004 “Provincia de Corrientes” de la localidad de Los Molinos, departamento Caseros.

2. Hacerse cargo del pago de las facturas correspondientes a los insumos que se originen a partir de la efectiva aceptación de la donación referida. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las autoridades de la Escuela Provincial N° 6004 “Provincia de Corrientes”  de la localidad de Los Molinos, departamento Caseros, junto a la Asociación Cooperadora, suscribieron el Acta N° 431 de fecha dieciocho de octubre de mil novecientos noventa y cinco, donde, de común acuerdo y por unanimidad, resuelven donar la línea telefónica correspondiente al número 03464-95323, al Ministerio de Educación de la provincia de Santa Fe.

La línea se adquirió oportunamente a ENTEL por intermedio de la Comisión Pro-Ampliación del Servicio Telefónico y se puso en funcionamiento en el mes de junio del año mil novecientos noventa y uno.

Asimismo se deja establecido que la Señora Directora elevará el trámite correspondiente a consideración de sus superiores. 

Posteriormente, con fecha 17 de abril de mil novecientos noventa y seis, el Senador del Departamento Caseros, Don Eduarrdo Rosconi, elevó una nota a la entonces Señora Ministra de Educación Profesora María Rosa Stanoevich, donde adjunta los antecedentes referidos a la donación de la línea telefónica mencionada y solicita se arbitren los medios conducentes a la terminación del trámite respectivo.

El 27 de setiembre de dos mil uno, se reitera este pedido y es respondido a la escuela con la solicitud de las autoridades de especificar la cantidad de pulsos que habitualmente se utilizan. Con fecha 5 de noviembre de dos mil uno, se envía nuevamente el expediente comunicando los pulsos consumidos.

El 8 de junio de dos mil cuatro, considerando la falta de respuestas, se presenta una nota dirigida a la Señora Supervisora de la Región V – Sección “F” Haydeé Pretini, haciendo una breve reseña de los antecedentes y reiterando la solicitud inicial.

Hasta el momento no se obtuvo contestación alguna del Ministerio de Educación. Mientras tanto, la Asociación Cooperadora, continúa pagando cada factura de consumo telefónico. De esta forma, no puede utilizar estos fondos para cubrir otro sinnúmero de necesidades que la escuela tiene y para los cuales sienten que debe ser el destino de los esfuerzos. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

