Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, mediante quien corresponda disponga de los medios necesarios para otorgarle a la Escuela N° 617 “Domingo Crespo”, un terreno en poder del Nuevo Central Argentino (ex Ferrocarril Mitre) ubicado entre las calles Urquiza y Carriego.

Sr. Presidente:



Desde hace casi una década, las autoridades, los padres y los alumnos de la Escuela nº 617 “Domingo Crespo”, reclaman un terreno para construir un nuevo edificio ya que el que ocupan en Santa Fe 4828 tiene serias falencias que ponen en riesgo la seguridad física de los alumnos y los docentes.




La escuela ocupa actualmente un viejo edificio que originalmente estuvo destinado al uso como vivienda familiar y carece por completo de las condiciones necesarias para ser utilizado como edificio escolar: las habitaciones que son utilizadas como salones de clases son excesivamente pequeñas, así como también el ambiente donde funciona el comedor escolar, no dispone de patio (por lo cual los alumnos deben turnarse para salir al recreo), ni de sanitarios adecuados y el acceso a la planta superior de la casa se realiza a través de una estrecha e insegura escalera de madera. El año pasado se produjo el hundimiento de uno de los pisos de la planta alta y uno de los alumnos sufrió un accidente que podría haber ocasionado lesiones graves.



Durante la gestión de Carlos Reutemann tramitaron la cesión de unos terrenos del Ferrocarril (sito entre las calles Urquiza, Carriego y Tucumán) y lograron la promesa de que dichos terrenos serían puestos a disposición para la construcción de un nuevo edificio escolar.



No obstante, hoy el predio del Ex Ferrocarril Mitre se encuentra ocupado por la cementera Loma Negra.




En el actual establecimiento de la Escuela nº 617 unos 100 estudiantes toman la copa de leche y comen en el comedor del establecimiento pese a la falta de un lugar adecuado.




Entre los expedientes presentados por la Directora Profesora Dora Masín, se encuentran los presentados ante el Ministerio de Educación y un documento donde las autoridades comienzan a tramitar ante el gobierno provincial la cesión de los terrenos antes mencionados. Estos expedientes llevan las firmas del entonces gobernador Carlos Reutemann, y de la ahora Senadora Roxana Latorre.




Por lo expuesto, pedimos que se arbitren los medios necesarios para que la Escuela “Domingo Crespo” pueda funcionar de manera adecuada en los terrenos ya solicitados de los Ferrocarriles Argentinos, y teniendo en claro que es fundamental la urgente construcción del dicho establecimiento educativo.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

