Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura, estudie la posibilidad de celebrar un convenio para que los artistas plásticos Roberto Favaretto Forner y Ángel Werlen, restauradores de la cúpula del Teatro Municipal “1° de Mayo” de la ciudad de Santa Fe en el año 1970, intervengan en el actual restauro y tareas de recuperación de la Sala Mayor del mencionado Teatro que la provincia está financiando con motivo de la próxima conmemoración del centenario del coliseo. 

Señor Presidente:

Roberto Favaretto Forner y Ángel Werlen son artistas plásticos restauradores de reconocida trayectoria tanto en la provincia como a nivel nacional. En el año 1970 fueron convocados para realizar trabajos de recuperación de la cúpula de la Sala Mayor del Teatro Municipal “1° de Mayo” de Santa Fe, decorada originalmente por Nazareno Orlandi. En aquel momento Favaretto Forner y Werlen trabajaron conjuntamente con el Prof. Miroslav Bardonek, que en ese entonces era Jefe de Restauraciones del Museo Provincial de Bellas Artes “Rosa Galisteo de Rodríguez” -fallecido hace algunos años-. La tarea realizada fue muy compleja debido a goteras en las chapas, suciedad, rotura de algunas telas, craquelet por resecamiento, etc.  En esa oportunidad se realizó el lavado de todo el contorno de la cúpula, procediéndose a estucar y refrescar toda la tela, para luego pintar lo faltante. La tarea encomendada llevó varios meses de trabajo que incluyó un detallado informe, finalizado el restauro.

El resultado de tal intervención fue objeto de excelentes críticas por parte de especialistas, de profesionales reconocidos, y también del público en general, que a lo largo de los años se ha dado cita en el edificio para admirar la belleza de su sala principal.

En la actualidad, el gobierno de la Provincia de Santa Fe ha decidido financiar las obras de refacción general de este edificio emblemático para los santafecinos, en orden a la conmemoración próxima de su centenario, para lo cual está brindando un ponderable apoyo a la administración municipal de Santa Fe.

Por todo lo expuesto, resulta adecuado convocar también en esta ocasión a nuestros artistas para que –como lo hicieron hace 35 años atrás- se sumen a la obra, aportando su conocimiento y el talento que los caracteriza, asesorando y participando activamente en las distintas etapas de la refacción de la cúpula.

Atento a los fundamentos precedentes, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

