PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el poder Ejecutivo a través del organismo que  corresponda, informe las razones por las cuales varias administraciones comunales deben resignar los fondos que oportunamente les habrían sido asignados para llevar adelante obras públicas mediante el Programa Componentes Materiales, del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Nación.

Señor Presidente:


Un importante número de comunas del departamento General López han manifestado su preocupación y malestar por la aparente modificación del destino de los fondos que
habrían sido comprometidos para llevar adelante diversas obras públicas a través del Programa Componentes Materiales.


Cada uno de éstos distritos ha presentado en tiempo y forma la documentación de la obra que han decidido para paliar las necesidades de la población. Dicho trámite se efectivizó ante la Gerencia de Empleo y capacitación Laboral, Delegación Rosario, desde donde se informó que entre los días 7 y 11 del corriente mes de marzo se iba a firmar el convenio para dar comienzo a los trabajos. Sorpresivamente y ante la falta de cumplimiento de la fecha indicada, las comunas toman contacto con el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Nación desde donde se les hace saber que “los fondos destinados a esos proyectos han sido desviados hacia los CIC”.


Las comunas han tomado con la seriedad que merece el compromiso que en su momento asumió la Nación que través de sus organismos, anunciaron las obras  a sus habitantes generando expectativas y hasta se aprovisionaron ante la aceptación y aprobación de los proyectos que presentaron. Resulta que ahora, sin motivo aparente y sin explicaciones, se les dice que los fondos no llegarán.


 Los gobiernos comunales exigen con razón la restitución de los fondos que ya habían sido destinados a sus proyectos y cuestionan severamente el proceder del organismo nacional. Los Diputados no debemos descuidar este tipo de acontecimientos pues estamos al lado de cada uno de los jefes comunales dando la cara ante la gente y confiando en cada uno de los programas que se anuncian para satisfacer sus demandas y mejorar la calidad de vida. Ninguno de ellos merece ver mutilada la concreción de sus proyectos.


Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto.-

