PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el poder Ejecutivo, a  través del Ministerio de Educación y Cultura y/u otras áreas competentes y afines, proceda a brindar la información que seguidamente se detalla relacionada con los edificios escolares considerados “bienes culturales históricos-artísticos” existentes en el territorio de la Provincia de Santa Fe:

1.Cantidad de edificios escolares considerados “bienes culturales históricos-artísticos” existentes en el territorio de la Provincia de Santa Fe;

2.Ubicación de los mismos;

3.Situación edilicia: porcentaje de conservación del patrimonio original y mantenimiento actual;

4.Proyecto de mantenimiento y presupuesto asignado;

5.Propuesta de trabajo con la comunidad educativa para la revalorización de dicho patrimonio, si la hubiera.

FUNDAMENTO

Señor Presidente:

La Provincia de Santa Fe con un rico patrimonio que ha ido sumando a lo largo de su historia educativa, desde los inicios de la organización del sistema.

Existen verdaderos ejemplos pedagógicos cuyo origen data desde el último cuarto del siglo XIX con la fundación del Normalismo, contando con magníficos edificios que son un símbolo de la importancia que recibía la educación en nuestro país.

Esos edificios, de gran valor arquitectónico y patrimonial, como los que en décadas posteriores se fueron sumando para dar lugar a la educación en oficios, llevaran en sus paredes la historia y el pensamiento de varias generaciones de maestros y constituyen no sólo patrimonio material de todos los santafesinos sino parte de nuestra memoria colectiva, del pasado en el que podemos reflejarnos para proyectar nuestro futuro.

Es de sumo interés para este Bloque conocer, en un momento crítico para la educación de nuestro país, lo que aún hoy nos pertenece y las políticas para su mantenimiento y preservación, conforme lo ha establecido la Ley 12208 Centro único Patrimonial para Bienes Culturales de la Provincia.

Es por todo lo expuesto que se eleva el presente Proyecto de Comunicación, cuya aprobación se solicita.

