PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el poder Ejecutivo, mediante quien corresponda disponga de los medios necesarios para entregar al HOSPITAL SAMCO de Villa Ocampo de los siguientes elementos:

1) Una ambulancia y partida para gastos de mantenimiento 
2) Reposición de cargos vacantes

3) Traspaso del personal al Ministerio de Salud

4) Contratación de cinco agentes del PROMIN, cuyo contrato es a cargo del ministerio a partir del 1 de enero de 2005
5) Reconocimiento del servicio de cirugía del SAMCO por el Ministerio

6) Aumento de la partida mensual para gastos de funcionamiento.
Señor Presidente:

De acuerdo a información recavada se considera que el Hospital de villa Ocampo ha llegado a un estado de falta de recursos y desfinanciación que obliga a plantear la drástica reducción de prestaciones de salud.

Como ejemplo podemos comentar alguna de las situaciones que habitualmente se presentan: 
El Samco hizo un esfuerzo extra para reparar una ambulancia que no sastiface las necesidades del centro para atender a los enfermos y  obligan a rechazar el traslado de pacientes provenientes de otras localidades.

La transferencia del personal del SAMCO a la Provincia representaría un alivio financiero, que permitiría volcar esos recursos en reemplazos, horas extras, que permitirían  mayor prestación de servicios. 
La provincia no reconoce el trabajo en el área de cirugía, a pesar de haberse alcanzado un avalado nivel de calidad, no se pagan insumos, tampoco a los médicos quienes trabajan en forma gratuita, lo que obliga a suspender las cirugías programadas con excepción de las impostergables.

No se pueden pagar estudios especiales de pacientes que se derivan a hospitales provinciales y luego reclaman el pago de los mismos, como así también se limitan placas radiográficas, estudios ecográficos, servicios de laboratorio, etc.

Por la importancia que tiene dicha institución para la población solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.
