PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el poder Ejecutivo a través de la Empresa Provincial de la Energía efectúe las obras y/o adecuaciones tecnológicas necesarias en pos de dar solución a la problemática de cortes de energía que periódicamente padece la localidad de San Gregorio, Departamento General López. 

Señor Presidente:


Las fuertes tormentas eléctricas y las intensas lluvias ponen periódicamente a la población de San Gregorio frente a una complicada situación, como son los reiterados cortes de luz, los que se extienden durante varias horas.

Esto trae aparejados innumerables inconvenientes en los hogares de la localidad, agravados en los casos de los comercios, ya que se queman distintos artefactos eléctricos, sumándose también las consecuencias que sufren las empresas agropecuarias, como fruto de sacar los productos de la imprescindible cadena de frío.

Según las organizaciones no gubernamentales de la localidad, el origen de este problema es la línea de alta tensión que une a Venado Tuerto con San Gregorio, sobre todo en las inmediaciones de María Teresa, ya que por tratarse de una instalación de más de treinta años, sufre permanentes cortes.


Por otro lado la situación se agrava si tenemos en cuenta que como la línea atraviesa lugares bajos, inundadles con mayor facilidad, el personal de la EPE debe llegar en lancha para efectuar las correspondientes reparaciones, con los consiguientes peligros para dichos trabajadores.


Algunas voces sugieren que la solución sería que la Empresa Provincial de la Energía se haga cargo de un nuevo trazado en la citada línea de alta tensión, dotando al mismo de la tecnología necesaria como para resolver definitivamente el problema.

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto.-

