PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a informar si existen actuaciones administrativas tendientes a normalizar la actividad del Samco de San José del Rincón, ante la renuncia presentada por su director médico  Dr. Silvio Gonzalez, quien asegura que la institución es utilizada como “botín político” por el Presidente del Consejo de Administración.

Señor Presidente:

                              Días pasados presentó su renuncia el Director del Samco de San José del Rincón Dr. Silvio Gonzalez, y denunció actitudes autoritarias y despóticas del titular del Consejo de Administración de ese centro de salud, además de denunciar que esta institución es un botín político donde el fin justifica los medios. 

                              Es de destacar que quien preside este Consejo de administración es Eduardo Facino, hijo del actual presidente comunal, quien se encuentra detenido por la causa  en la que se investigan delitos cometidos en la última dictadura.

                              Según Gonzalez, hay un avasallamiento sistemático de los principios democráticos, y no duda en afirmar que el trabajo de las distintas instituciones por la salud de esa localidad, declina ante el autoritarismo de Facino. 

                               En tal sentido, entendemos que es responsabilidad del Ministerio de Salud y Medio Ambiente tomar decisiones urgentes para asegurar la correcta cobertura médica de quienes asisten a este centro de salud.

                              Por tal motivo, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

