PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar la correcta señalización horizontal y vertical e iluminación en el cruce de la Ruta Provincial N° 4 con la Ruta Provincial N° 6, en el Departamento La Capital.  

Señor Presidente: 

                              La Ruta Provincial N° 4 es una de las principales vías de comunicación hacia la capital santafesina para quienes residen en la mayoría de las localidades de los departamentos Las Colonias y San Cristobal. 

                              Esta ruta ,si bien está siendo repavimentada, carece de señalización e iluminación en el cruce con la Ruta Provincial N° 6 ubicado en el distrito Manucho. 

                              Cabe destacar que el cruce mencionado, años atrás fue señalizado como corresponde, incluso con la colocación de semáforos intermitentes que funcionaban a energía solar. La falta de mantenimiento es el principal fundamento por el cual este cruce se encuentra en estas preocupantes condiciones. 

                              Entendemos que el Estado debe tomar medidas preventivas en defensa de los ciudadanos que transitan por las rutas del territorio provincial, con el afán de salvaguardar la seguridad física de éstos.

                              En tal sentido, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

