PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de la Producción contemple la realización de  lo siguiente:

1.- Un estudio batimétrico del Canal de Acceso al puerto de Villa Constitución para conocer las verdaderas profundidades del mismo y el alcance de la tarea a realizar.          

2.-Las obras de dragado del canal y/o el correspondiente financiamiento de dichas obras, de modo tal que  el puerto de Villa Constitución  alcance la máxima operatividad para integrarse plenamente al proyecto portuario santafecino.

3.- Realizar las gestiones necesarias ante el Gobierno Nacional, a los efectos de conseguir apoyo para el financiamiento de la obra de dragado del canal de acceso al Puerto de Villa Constitución. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El puerto de Villa Constitución, está caracterizado por la sectorización de su explotación atento que sus tres Unidades están diferenciadas físicamente por ocupar espacios no contiguos a lo largo de un único canal de acceso, así tenemos:

Unidad I- Cuenta con un terreno de 194.488m2 y un espejo de agua de 12.000 m2. Tiene una playa de estacionamiento para 150 camiones y un muelle no habilitado de 214,38m de longitud con tomas para los buques de fuerza motriz, energía eléctrica, agua potable y teléfono. Esta unidad se halla a cargo de Servicios Portuarios S. A. con un permiso  de uso precario y oneroso desde 1988. 

En los últimos 8 años, desde que el Ente Portuario tiene existencia, no ha realizado ninguna operatoria portuaria, siendo utilizada solo como sitio de almacenaje. 

Unidad III- El puerto de cabotaje incluye la dársena y el muelle de cabotaje y zonas aledañas, ocupa el extremo sur del Puerto de Villa Constitución y se destina para mercaderías en general. El acceso terrestre al Puerto de Cabotaje se produce por carretera. Esta unidad todavía no se encuentra operativa y fue reparada con fondos genuinos del EAPVC.

Unidad II- Posee las siguientes facilidades: 

1) Un elevador con capacidad de almacenaje de 55.00 tn, dos áreas de silos subterráneos en condiciones de almacenar 150.000 tn. Y una galería inclinada sobre el muelle para conectar el elevador con las galerías de embarque. 

2) Un muelle de 165 m de largo, que cuenta con aproximadamente 10m de calado a pie del mismo, compuesto por dos postas de navío.. Sobre el lado norte del muelle hay instalados cuatro tubos de embarque con capacidades de entre 450 y 500 tn. , por cada línea de embarque de las dos existentes. La recepción de los granos se realiza por camión, disponiendo de tres cintas transportadoras de 1000 tn/h. , además de dos playas de estacionamiento para aproximadamente 100 camiones.

La unidad portuaria II, con el elevador Terminal y la Planta de silos Subterráneos fue entregada en locación por el Ministerio de Economía y Obras y Servicios Públicos  de la Nación en febrero de 1994 por el término de 15 años a Servicios Portuarios S. A.

Como puede apreciarse, dos de las tres unidades del puerto se hallan en poder de la misma firma: Servicios Portuarios S.A.

Antecedentes Legislativos

En 1992 se sanciona la Ley Nacional de Puertos Nº 24093, la que prevé la formación de Entes públicos y privados para la administración de los puertos.

En marzo de1994 el Gobierno Nacional transfiere a la Provincia la administración de los puertos.

En 1995 por Ley  Provincial Nº 11229 se crea el Ente Administrativo del Puerto de Villa Constitución y se le transfiere el puerto, sin recursos con la obligación de hacerse cargo del dragado.  La transferencia no incluye el elevador y los silos. 

Fue entonces cuando la empresa Servicios Portuarios S.A. comenzó ante el Ente las reclamaciones por el  dragado del canal de acceso, sin acreditar haber cumplido sus obligaciones contractuales, exigiendo además a los administradores del puerto el cumplimiento de obligaciones que eran de su responsabilidad desde mucho tiempo antes de la promulgación de la ley de puertos.

Desde que la Unidad II de este puerto fue concesionada la empresa a cargo de la concesión no ha realizado  promedios anuales aceptables de embarque de mercaderías por cuanto, desde 1994 no superan la media de 231.000 tn anuales.

Es decir, ha sido la escasa operatoria de la concesionaria la que colocó al puerto de Villa Constitución fuera del mercado.

La actual Concesión del puerto de carga  que vence en el año 2009, al  no obligar a la Empresa a efectuar cargas mínimas, ha traído como consecuencia la escasa generación de recursos para el Ente, lo que dificulta la tarea de dragado que la ley ha colocado a cargo del mismo.

Villa Constitución en el actual modelo agroexportador tiene la ventaja comparativa de una localización privilegiada con respecto al mercado interno y una ubicación geográfica clave dentro del MERCOSUR y su puerto, el cual para ser previsible dentro del desarrollo de la hidrovía requiere del dragado de su canal de acceso, inversión que por todo lo expuesto no puede efectuar su órgano de administración. 

Es necesario que la situación del puerto de Villa Constitución sea analizada dentro del marco de la región, como parte de ROSAFE, sistema portuario que permite el ingreso de buques de ultramar con 32 pies de calado, saliendo de él, el 70% de la producción granaria argentina. Según expresó recientemente el Sr.: Gobernador de la Provincia Ing. Jorge Obeid ante los asistentes que participaron del primer encuentro de Transporte Fluvial organizado por el ENAPRO  sobre la necesidad de impulsar el transporte fluvial “ que al ser siete veces más barato genera una ventaja competitiva fundamental para bajar costos y ganar mercados” .”Tenemos que dejar las visiones comarcales a la hora de hacer reclamos por temas puntuales y pensar a la provincia de manera integrada” expresó en alusión a la fuerte inversión y eventual endeudamiento en que incurriría el gobierno provincial para mudar el puerto de Santa Fe. 

La política portuaria debe extenderse a la totalidad de los puertos de la provincia generandose politicas similares para los distintos puertos como se preve para el puerto de Santa Fe, dando prioridad a aquellas que tienen conocido su grado de competitividad real.

La actividad portuaria puede y debe descentralizarse para aliviar la sobrecarga de algunas terminales con los perjuicios que ello acarrea, y para volver a poner en marcha terminales como las de Villa Constitución con la consecuentes ventajas, después de 10 años de indiferencia en el tema.

La Secretaría de Agricultura de la Nación no habría aprobado el acuerdo que habían suscripto el Ente administrador del Puerto de Villa Constitución y la consecionaria Servicios Portuarios S.A., mediante el cual se había convenido que la firma cerealera se haría cargo del dragado del canal de acceso a cambio de la extensión de su conseción por otros 15 años.

Como alternativa al conflicto planteado y con el objetivo de alcanzar la máxima operatividad del puerto de Villa Constitución, consideramos importante que el gobierno de la Provincia de Santa y el propio gobierno de la Nación acuda para solventar el financiamiento del dragado del canal de acceso al puerto de esta importante ciudad del sur santafesino. 

Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares, nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

