PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

Sr. Presidente:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo provincial, que por intermedio de la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, en cumplimiento del art.1 de la ley Nº 10867 informe sobre las medidas implementadas conducentes a evitar el desmalezamiento por medio del fuego, así como la instalación de depósitos a cielo abierto de residuos urbanos (basurales) proclives a la combustión.

Fundamentos

 Sr. Presidente:

Si bien es la quema de malezas un viejo método de desmalezamiento, en los últimos años se ha visto incrementado para lograr la recuperación de campos, a raíz de la  formidable dinámica  en la producción de la agricultura agraria y  la ganadería, basada en el alza de los precios internacionales.

En otro aspecto, pero que tiene las mismas consecuencias negativas, los medianos y grandes centros urbanos, encuentra escollos en el depósito de los residuos urbanos, industriales y de otra índole, generalmente propensos a la fácil combustión ya sea por descuido en forma natural o por efecto del vandalismo. Las consecuencias de estos dos problemas, la quema de malezas para la limpieza de campos y la quema de basurales ha resultado en los últimos tiempos en inconvenientes  para las poblaciones  urbanas y rurales  por la contaminación y las molestias de las grandes humaderas, pero en otros casos derivaron en importantes y trágicos  accidentes en caminos , rutas y  autopistas aledañas.

La sanción de la ley Nº 11872 de esta Cámara trata de corregir ese vacío legal en cuanto  a la prohibición de realizar estas actividades, modificando el art. 1 de la ley Nº 10867 que quedó redactado de la siguiente manera :

“Prohíbese en todo el territorio provincial el desmalezamiento, por medio del fuego y la instalación de cualquier tipo de depósito a cielo abierto, público o privado, de residuos sólidos, urbanos, industriales o de cualquier otra naturaleza, proclives a la combustión, autocombustión y generación de humos o gases, que pudieren ocasionar riesgos al tránsito en las rutas provinciales y nacionales, y en vías ferroviarias que atraviesan la provincia, sin que a los mismos se los trate con técnicas que impidan estas consecuencias”.

Es preocupación de este cuerpo que cumpliendo con la citada ley se implemente por parte del organismo correspondientes las medidas punitivas necesarias  para corregir esta situación .

Es por ello que ponemos a consideración y posterior aprobación el presente proyecto.

