PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerios de Salud informe sobre la implementación de la Ley N° 11.645  de Creación del Programa Provincial de Detección Precoz del Cáncer Ginecológico. En particular sobre los siguientes ítems:

1. Cuáles son las actividades realizadas por el Programa.

2. Cuál es la categoría programática específica, dentro del Ministerio de Salud, en la cual se presupuestaron los fondos destinados para el mencionado programa.

3. Cuál es el monto destinado para el Programa en el presupuesto 2005.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Si bien dentro de un reducido sector de la población las mujeres ya están habituadas a realizar sus exámenes ginecológicos en forma periódica, la gran mayoría de la población no tiene una cobertura médica que le permita acceder a la medicina básica (terapéutica , cuando no existe una patología), por lo tanto mucho menos a la medicina preventiva, es decir al diagnóstico en salud.


Si tomamos el ejemplo el test de papanicolaou, que es el método utilizado para la detección del cáncer de útero, según el informe Mortalidad por Cáncer de Útero en Argentina, del Ministerio de Salud de la Nación “En Argentina se realiza hace más de 30 años, pero la cobertura del test a nivel poblacional es muy baja, estimada entre el 15 y 25% según los lugares. Por lo general las mujeres que se realizan el estudio, son las que tienen más bajo riesgo de padecer la enfermedad. En los establecimientos oficiales donde concurren las mujeres de mayor riesgo el accesos a esta estrategia se ve dificultado por múltiples barreras. No se realizan controles de la calidad de la lectura del papanicolaou y no hay programas de salud que se encarguen de citar y controlar a las mujeres con resultados positivos o aquellas que se deben repetir el examen.”
 Es por eso que cobran vital importancia los servicios de salud que se presten desde el Estado.   En realidad, ninguna mujer debería morir por cáncer de cuello uterino, una enfermedad prevenible, en la cual hay una extensa "ventana de oportunidad" para detectar y tratar las lesiones, con muy alta probabilidad de curación, y generalmente, sin comprometer la fertilidad. Existe metodología de detección de lesiones premalignas (y malignas en etapa precoz). La muerte por cáncer de cuello de útero revela que la mujer no ha tenido acceso a la medicina preventiva, según estándares disponibles hoy, relativamente sencillos y económicos en su implementación. Estas muertes evitables deberían llenarnos de vergüenza.


Una situación similar es la del cáncer de mama. La Fundación para la Investigación y Prevención del Cáncer (FUCA)
 calcula que existen entre 5.000 y 18.000 nuevos casos de cáncer de mama por año en la Argentina y que una de cada ocho mujeres se verá afectada por esta enfermedad. Afirma además que “La detección temprana del cáncer de mama aumenta las probabilidades de cura. Los tumores menores a un centímetro de diámetro se curan en el 95% de los casos. Diagnosticado precozmente, no es necesario extraer la mama (mastectomía), ni todos los ganglios axilares.” Nuevamente, la posibilidad de acceder a un diagnóstico temprano puede salvar la vida de las mujeres.


La Provincia de Santa Fe cuenta con un Programa Provincial de Detección Precoz del Cáncer Femenino, creado por la Ley N° 11.645 para dar respuestas a las mujeres de toda la provincia y es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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