PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo solicite al Poder Ejecutivo Nacional que a través del Ministerio u organismo que corresponda asegure la provisión y distribución de gas natural en el ámbito provincial, ya sea para el tipo envasado como por red, con fin comercial para uso industrial, como GNC o residencial, en el período mayo –septiembre.

Fundamentos:




Señor Presidente, el presente proyecto intenta determinar ante el Poder Ejecutivo Nacional con tiempo, la necesidad de establecer prioridad en favor de los habitantes y sectores productivos de la provincia, para una correcta provisión y distribución de gas natural ya sea para el tipo envasado como por red, con fin comercial, para uso industrial, GNC o residencial.

Esta solicitud surge ante la posibilidad de que el mercado gasífero pretenda otorgar prioridad a la exportación por sobre las necesidades de nuestra comunidad en el período mayo septiembre, -época de mayor consumo estacional-.  

No escapa a los señores legisladores que el gas natural se esta convirtiendo en un commodity de características semejantes a las del petróleo, lo que sumado al mejoramiento en la calidad de vida, su uso como fluido combustible para vehículos o para motores de combustión interna utilizados en la industria, ha marcando un consumo sostenido y en constante ascenso, lo cual produce una brecha entre la respuesta tecnológica y los mercados.  Si bien las reservas existentes en nuestro país nos ubica en una posición de privilegio que no reproduce la situación del petróleo crudo, la desregulación producida en el mercado deja expuesto entonces la necesidad de producir el acoplamiento del actual ritmo de evolución con las necesidades de nuestros comprovincianos, estableciendo las respectivas prioridades..




Es por lo brevemente expuesto y también conocido por mis pares, que solicito la aprobación del presente proyecto

