PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre con urgencia las medidas que tiendan a solucionar los atrasos de funcionamiento del Registro de la Propiedad de la ciudad de Rosario, asegurando los recursos humanos y las partidas presupuestarias que fueren necesarias para lograr su total y definitiva normalidad.

Señor Presidente:

                              Como consecuencia del conflicto salarial entre los empleados del Registro de la Propiedad de la ciudad de Rosario y el Gobierno, en la actualidad se registra una demora y atraso de consideración en todos los trámites que se realizan ante esa repartición estatal.  

                              Esta situación irregular atenta directamente contra los intereses de los particulares que requieren información de dicho registro , y de profesionales que interactúan como mandatarios en todos los trámites de constitución, modificación y extinción de derechos reales sobre inmuebles, o de medidas precautorias sobre las distintas titulares de los mismos. 

                              Si el registro no funciona adecuadamente se resiente el tópico jurídico y el mismo Estado se ve perjudicado porque no recibe los recursos relativos a la materia.

                              Asimismo, y bien las medidas de fuerza se han levantado, continúa la puja retributiva en el destino de los fondos que se recaudan por imperio de la ley convenio, lo cual contribuye a demorar las soluciones definitivas que pongan punto final a la actual situación.

                              Es de esperar que el Gobierno ponga en marcha las medidas urgentes que permitan la normalización correspondiente y que la prestación de servicio del registro sea acelerada y eficiente que su importancia así lo exigen.   

