 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, analice la posibilidad de asignar una unidad móvil, preferentemente Pick Up, a la Comisaría Distrito 20ª  de la Comuna de Monte Vera, departamento La Capital

SEÑOR PRESIDENTE

                

En anteriores ocasiones la Comuna de Monte Vera a enviado al Ejecutivo Provincial y ésta Legislatura, sendos pedidos a fin de dar solución al problema que representa mantener la seguridad de personas y bienes bajo su jurisdicción.. Para poder dar una respuesta mínima a esta problemática generalizada, la Comisaría 20ª necesita  contar con un móvil, preferentemente Pick Up debido al terreno donde debería desplazarse, que le permita  acudir  ante cualquier requerimiento de la comunidad.




La unidad con la que cuentan actualmente, identificado como móvil Nª 2353 de la Unidad regional I, se encuentra fuera de servicio habida cuenta del  accidente que protagonizó en oportunidad de un patrullaje en zona rural. A raíz de esto sufrió severos daños, cuya reparación resulta muy costosa y prácticamente imposible de solventar por la Comuna.




Considerando los constantes hechos delictivos que ocurren, el presente pedido se funda en  la necesidad de brindar seguridad, reclamada en forma permanente por la comunidad a fin de prevenir estos hechos. Por otra parte, la zona en cuestión es muy amplia, ya que a Monte Vera se suma un vasto sector que comprende parte de Recreo, Angel Gallardo, El Chaquito, La Costa y Loteo Paprocki entre ortos.

                 

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares me acompañen en el presente proyecto de Comunicación.-

