PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1198 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1198 “Gral.José de San Martín” de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López de la provincia de Santa Fe.



Este pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento educativo de incorporar un personal de portería dado que la matrícula escolar es de 460 alumnos a los que se les brinda el servicio de Copa de Leche en su totalidad, a lo que debe sumarse las tareas de limpieza y mantenimiento de 11 aulas, una sala de tecnología, un laboratorio, una sala de computación, una biblioteca, una sala de maestros, dos pabellones sanitarios, un baño de docentes, una dirección y patios; es por todo esto que se peticiona este recurso humano que permitirá optimizar las tareas que diariamente se desarrollan en dicho establecimiento educativo.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

