PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 447 “Manuel Vicente Manzano” de la Localidad de Venado Tuerto, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 447 “Manuel Vicente Manzano” de la Localidad de Venado Tuerto, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe.



Este pedido se fundamenta en la necesidad de la citada escuela de poder ampliar su personal de portería dado que se han realizado en el establecimiento trabajos de ampliación edilicia y en la actualidad cuenta con nueve aulas, un laboratorio, una sala de informática, una sala de video, secretaría, preceptoría, cocina, baños de alumnos, baños de profesores, patio interno, patio externo, por lo que resulta imprescindible contar con más personal de servicio para  que se pueda mantener y optimizar el trabajo que diariamente se realiza en beneficio de toda la población escolar.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de comunicación.

