PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía, se sirva informar respecto del contrato que liga a la misma con la “Agencia Halcón” -prestadora del servicio de vigilancia en todos los objetivos de la E.P.E.-; si ha reconocido, solidariamente, tal como lo hiciera en anteriores ocasiones, los Decretos Nacionales 1347/03 y 2005/04 que incrementan el salario de los trabajadores en $50 y $ 100, respectivamente. En caso negativo tenga a bien informar los motivos.”

Señor Presidente:

La “Agencia Halcón” ocupa, aproximadamente, 170 trabajadores de la actividad de seguridad privada, para cubrir el servicio de vigilancia en todos los objetivos de la E.P.E., desde hace varios años.

En oportunidad de anteriores incrementos salariales, consecuencia de políticas nacionales, la citada empresa recibió del Organismo un reconocimiento de parte de dichos incrementos como forma solidaria de cubrir una contingencia no prevista y hasta el momento, aparentemente, no ha procedido con los Decretos Nacionales aludidos en   de manera similar. 

Por lo expresado precedentemente solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación – Pedido de Informes .

