PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, provea de un cargo de portero a la Escuela “José María Puig”, sita en calle República 8050 de la ciudad de Rosario, que es anexo de la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos N° 1307.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Escuela “José María Puig” es un anexo de cuatro aulas de la E.E.M.P.A N° 1307, se encuentra ubicada en la zona noroeste de la ciudad de Rosario y cuenta con una matricula de aproximadamente 80 alumnos de distintas edades, todos mayores de 18 años. 

Los alumnos que concurren al establecimiento son en su mayoría trabajadores y la difícil situación económica por la que atraviesan ellos y sus familiares hace imposible aportar a la cooperadora, hecho que impide afrontar los costos de limpieza en forma particular con esos insuficientes recursos. Además, muchos de estos alumnos se dirigen desde sus lugares de trabajo directamente a las aulas para tomar sus clases, motivo por el cual no pueden comprometer su colaboración, por no disponer del tiempo necesario para realizar un eficiente cuidado de la higiene.

Esta situación se podría revertir con la creación del cargo de portero, que sería de gran importancia para esta comunidad educativa ya que se garantizaría el aseo y el orden de las instalaciones y además, independientemente de las tareas de limpieza, brindaría mayor seguridad al establecimiento controlando el ingreso de personas ajenas a la institución.

Por los motivos expuestos y con el objeto de otorgar una solución a la problemática planteada por los alumnos de la mencionada escuela, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2005.- 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

