PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación  de la provincia declare de interés al 1er. Campamento Estudiantil Ínterescolar de Escuelas Especiales “Una Experiencia Inolvidable” a realizarse los días 28 y 29 de Abril en la ciudad de San Javier. 

Señor Presidente: 


El presente proyecto intenta lograr que el Ministerio de Educación de la provincia destaque este 1er. Campamento Estudiantil Ínterescolar de Escuelas Especiales “Una Experiencia Inolvidable” a realizarse los días 28 y 29 de Abril en la ciudad de San Javier y con la organización de la Escuela especial N° 2038, en colaboración con el centro de Educación Física n° 7043 y la Secretaria de Cultura, Deporte y Turismo de la Municipalidad de la citada ciudad.

            Sin dudas los organizadores como los participantes, encaran el desafió de aunar a docentes, alumnos y familias de los educandos de los departamentos San Javier, Las Colonias, San Justo, Garay, Gral. Obligado y La Capital, en la tarea de lograr una relación autónoma con el medio natural.   


Señores Diputados, esta primera experiencia en la que las escuelas N°2111, 2064, de Santa Fe, 2101 de Laguna Paiva, 2040 de San Carlos, 2037 de San Justo, 410 de Romang, 2116 de Helvecia y 2033 de Reconquista, favorecerá a la valoración, seguridad y perseverancia en la tarea educativa que realizan, actuando como agente movilizador de solidaridad entre las escuelas asistentes. 

            Señor presidente, al solicitar la aprobación del presente proyecto, considero válido reiterar una vez más nuestro compromiso para con quienes brindan su esfuerzo cada día en la tarea de realizar una educación pública de calidad e igualitaria.  

