Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación disponga para la escuela provincial N° 245  “Juan B Azopardo” de la localidad de Villa Amelia –Dpto. Rosario-, la creación un cargo de portero.

. 

Señor Presidente:

En oportunidad de visitar la escuela provincial N° 245 “Juan B Azopardo”, he recibido por parte de la comunidad de la escuela mencionada, la solicitud que pongo a consideración de esta Cámara a través de la presente iniciativa legislativa.    Es necesario hacer conocer a los señores Diputados, que debido a la falta de un cargo de portero, en la actualidad, son los maestros quienes deben distraer parte de su rutina demorando la enseñanza de los contenidos educativos para poder realizar las tareas necesarias que brinden condiciones optima de higiene y seguridad, para los educandos que asisten a esta escuela rural del sur provincial. .

Sabiendo, que mis pares son participes en la necesidad de lograr, se ofrezca en nuestras escuelas provinciales las condiciones apropiadas para una correcta tarea educativa, solicito su voto favorable para el presente proyecto.. 

