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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a reiterar la invitación a los Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Provincia, en los términos del artículo 14º inciso 1º de la Ley Nº 11.264, a los fines de que contribuyan con el uno por ciento (1%) de sus remuneraciones al Fondo para Donaciones, Ablaciones e Implantes de la Provincia de Santa Fe.
Fundamentos

Sr. Presidente


Con fecha 15 de Junio de 1995, se sanciona la Ley Nº 11.264 que aborda la temática de la Donación, Ablación e Implantes de Organos, de cadáveres humanos y entre seres humanos. La misma en cierta manera adhiere a la Ley Nacional Nº 24.193, relativa al mismo tema, derogando la Ley Nº 10.602 del año 1990.


Dicha Ley establece al Centro Unico de Donación, Ablación e Implante de Organos (CUDAIO), como autoridad de contralor en la Provincia, otorgándole personería jurídica y autarquía económica.


También se determinan sus funciones, la dirección, su estructura, sus atribuciones y los Consejos Asesores de de Pacientes, de Organizaciones No Gubernamentales y Científico Técnico.


Por último, se crea el Fondo para Donaciones, Ablaciones e Implantes el que se integra con el uno por ciento (1%) de las remuneraciones que perciban el Gobernador, el Vicegobernador, los Ministros, Secretarios y Subsecretarios del Poder Ejecutivo, los Legisladores Provinciales y los funcionarios políticos de ambos poderes. Además, se integra con un porcentaje de los premios de los distintos sorteos de la lotería provincial y otras transferencias que se efectúen según lo previsto en la Ley Nacional Nº 24.193.


En dicha ley se invitaba al Poder Judicial a requerir a Magistrados y Funcionarios que realicen aportes al Fondo creado.


Estos aportes se han venido realizando tanto en el Poder Ejecutivo y Legislativo, no así en el Poder Judicial.


Entendemos que dada la gran sensibilidad y trascendencia que tiene este tema, se deberían agotar todas las instancias a los fines de consolidar dicho Fondo, posibilitando la atención de numerosas personas con necesidad extrema y con la acuciante necesidad de tener que recurrir a una operación de trasplante para salvar su vida.


En ese sentido, es que solicitamos al Poder Ejecutivo que reitere la invitación a las máximas autoridades del Poder Judicial, para que soliciten a sus Magistrados y Funcionarios para que aporten a dicho Fondo.

Por todos estos motivos solicito a mis pares que me acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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