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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Subsecretaria de Deporte de la Provincia informe:

· Si se ha confeccionado el Listado de la Categorización de los Clubes deportivos de la provincia de Santa Fe para que accedan a los beneficios de la Ley N 11644.-

· Si se encuentran constituidos y funcionando los órganos previstos en la ley N° 10.554 –promoción y fiscalización del deporte-  para los niveles provincial, departamental y municipal o comunal. En caso negativo, informe las razones de tal situación y procure su normalización;

· Ejecución presupuestaria del Fondo Provincial del Deporte desde 2000 hasta la fecha, detallando las instituciones que recibieron aportes, por que montos y los criterios de asignación de los mismos; y

· Si se está efectuando los descuentos en las tarifas de servicios de energía eléctrica y agua potable y saneamiento a las entidades deportivas amateurs, establecidas en la Ley N° 10.398 y Ley N° 11644. 

· Listado de instituciones deportivas amateur y profesionales, de la provincia de Santa Fe que tengan comprometido sus patrimonios por juicios entablados en su contra.

Fundamentos

Sr. Presidente:

 

Que es necesario establecer cuales son las actuaciones realizadas por la Subsecretaria de Deporte de la Provincia, sobre el cumplimiento de los diferentes aspectos que hacen a la aplicación de la Ley Provincial N 11644;



Que en este sentido es necesario destacar que el artículo 2 del mencionado texto hace referencia explicita de la creación de un listado de la recategorización de las entidades deportivas de la provincia, que será actualizado cada 3 años;



Que este listado y/o registro cumple una función importante a fin de determinar cuales son las exenciones y tratamientos tarifarios previstos y existentes en la ley vigente, que los clubes deportivos accederán; 



Que por otro lado se hace necesario saber como están funcionando las instancias institucionales creadas por la Ley Provincial N° 10554, para los niveles provincial, departamental y municipal o comunal;



Que en tal sentido es necesario determinar cuales son las agendas tratadas actualmente en tales instancias, y saber si se están realizando los determinado en la mencionada ley;



Que de esta manera sabremos, si están funcionando los Concejos Departamentales y los Concejos Municipales o Comunales, y se están cumplimentando lo determinado en los Art. 12, 15 de la determinada Ley (10554);

 

Que del mismo modo se hace necesario saber como han sido distribuidos los recursos que provienen del Fondo Provincial del Deporte, desde el año 2000 hasta la fecha, es decir las instituciones que recibieron aportes, por que montos y los criterios de asignación de los mismos;



Que este pedido en particular a determinar si los recursos han sido distribuidos con equidad para las muchas instituciones deportivas con las que la provincia cuenta, y saber si las que recibieron apoyos económicos cumplían los requisitos legales para acceder a los mismos;



Que también se hace pertinente entonces saber si la Provincia a través de la Subsecretaria de Deporte esta aplicando los descuentos en las tarifas de servicios de energía eléctrica y agua potable y saneamiento a las entidades deportivas, establecidas en la Ley N° 10.398 y Ley N° 11644;



Que por ultimo a fin de determinar como se encuentran financieramente las entidades deportivas y si se encuentran en peligro su continuidad, pedimos a la Subsecretaria nos informe a través de un listado de instituciones deportivas amateur y profesionales, de la provincia de Santa Fe que tengan comprometido sus patrimonios por juicios entablados en su contra;



Que de este modo, señor presidente, tendremos información relevante a fin de determinar cual es la realidad de las instituciones deportivas de la provincia, y de la realidad del Deporte en general;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto de Comunicación.
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