PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Camara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Junta Electoral Provincial y/o de los organismos gubernamentales pertinentes, proceda a confeccionar los padrones electorales del Distrito 224 (Ciudad de Reconquista), de tal manera que permita que cada elector sufrague en el establecimiento educativo más cercano a su domicilio (por Circunscripción), con vistas al próximo proceso electoral.

SEÑOR PRESIDENTE:




Diversas solicitudes fueron efectuadas a los  legisladores por ciudadanos e Instituciones de la ciudad de Reconquista, especialmente, de su Concejo Municipal, el que mediante Resolución del mes de marzo del corriente, requirió a esta Legislatura contribuya al objetivo del logro señalado en este proyecto de Comunicación.




Esta pretensión encuentra sustento en el importante crecimiento poblacional de esta Ciudad del Norte Santafecino, donde además, en tres sectores alejados del radio céntrico ya se tiene experiencia en la emisión del sufragio de acuerdo al barrio donde residen efectivamente las personas habilitadas al efecto.




Este hecho evita el traslado innecesario de ciudadanos a los centros de votación, ubicados muchas veces a grandes distancias de sus domicilios, a la vez que facilita la concurrencia a tan importante acto cívico. Asimismo, implica en los hechos, un ahorro significativo para las organizaciones políticas participantes, las que deben invertir fuertes sumas de dinero en la movilización de los electores y no solo por una especulación política, sino también ante la falta de medios de movilidad y las distancias que existen hasta los lugares de votación.




Además, la distribución territorial de los establecimientos educativos existentes en Reconquista como también de otras Instituciones Públicas, facilitarían la solicitud que hoy se plantea. 




En otro orden de ideas, esta posibilidad de organizar los padrones electores por circunscripción, se brinda como un atractivo para que los vecinos, alentados por esta iniciativa, regularicen la inscripción del domicilio real en su Documento Nacional de Identidad.




Es destacable, que este planteo, pero con una mayor cantidad de tiempo, podría motivar un examen pormenorizado de la situación en los distintos conglomerados urbanos de la Provincia, para que de esta manera se pueda tomar una decisión de igual naturaleza, que abarque de todo el territorio provincial.




Por lo expuesto, convencido de la importancia de facilitar el acceso a todos los ciudadanos del cumplimiento de su derecho a elegir sus representantes es que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

