PROYECTO DE COMUNICACION 

                            La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, considere la posibilidad de incluir en el Calendario Escolar Unico, niveles Preescolar y Escolar Primario, sección Efemérides del año 2006 y sucesivos, el 02 de abril "Día Internacional del Libro Infantil". 

Señor Presidente:

                            El día 02 de abril se celebra el "Día Internacional del Libro Infantil" en homenaje al poeta, novelista y escritor Danés Hans Chrístian Andersen (1805-1875), nacido un 02/04/1805 en Odense Dinamarca, en la fecha se cumplen 200 años de su natalicio. Gran exponente del Romanticismo, es conocido universalmente como "escritor para niños", por ser un célebre narrador de cuentos infantiles y también fue autor de epigramas (escritura en piedra de versos para los niños), y poemas de corte patriótico.

                             Entre sus libros más conocidos, podemos citar: Las novelas "El Improvisador" (1835), también ese año, publicó su primer volumen I de "Cuentos de hadas para niños" (El yesquero, El pequeño Claus y el gran Claus y La Princesa y el guisante); "Tan sólo un violinista" (1837); la pieza teatral "El Mulato"(1840); libro de viaje "En Suecia" (1851). Su autobiografía "La verdadera Historia de mi vida" (1855);libro de viaje “En España” 1863 y otros.

                             Escribió numerosos cuentos, todas las historias inspiradas en la tradición y costumbres populares originales, pero Andersen era consciente de que era un pionero de un nuevo género. Algunos de sus cuentos son: "La sirenita", "El ruiseñor", "El traje nuevo del Emperador", "El patito feo", "El soldadito de plomo", etc. El autor, solía comentar sus trabajos:  "Los escribí de la manera en que se los contaría a un niño" le confió a un amigo, y las palabras iniciales de "El yesquero" confirman sus palabras: "Por el camino real marchaba un soldado: ¡Uno, dos! ¡Uno, dos! Llevaba a la espalda su mochila y su espada al cinto, pues había estado en dos guerras e iba de regreso a su pueblo. En el camino encontró a una vieja bruja, tan fea…".

Cuento “El Soldadito de Plomo” Por Hans Chrístian Andersen

Erase una vez dos hermanos que tenían muchos juguetes. Entre ellos

había un soldadito de plomo que le faltaba una pierna.

Los dos niños lo querían muchísimo.

El soldadito estaba enamorado de una bailarina. Un día

que hacia mucho viento se abrió la ventana y el soldadito

salió despedido hacia la calle.

Un niñito lo encontró, y al ver que le faltaba una pierna,

Hizo un barquito de papel y lo puso a navegar río abajo.

Navegando por el río el papel mojado del barquito se rompió y

el soldadito fue a parar al fondo del mar.

Estaba el soldadito de plomo desesperado pensando que no volvería

a ver a la bailarina y aquellos niños tan buenos.

Cuando de repente un pez muy grande se lo comió

Los niños al ver que no estaba el soldadito,

estuvieron muy tristes y también los juguetes,

y sobre todo la bailarina, que estaba

enamorada del soldadito,

lloraba desconsoladamente

pensando no verlo nunca más.

Por casualidad un pescador pescó al pez

que se había tragado al soldadito y lo vendió

a una pescadería. La mamá de los niños,

compró el pez para cenar ¡Que sorpresa al

abrirlo! encontró el soldadito dentro.

Los niños estaban muy contentos por tener de

nuevo el juguete más querido, el soldadito de plomo.

Día del Libro Infantil en Santa Fe: La Asociación Santafesina de Lectura y Talleres El Patio festeja con palabras alusivas y grupo de narradores en la Escuela Nuestra Señora de Covadonga N° 1411, el 4 de abril a las 9,30 horas.


"Recordamos a Hans Chrístian Andersen, narrador y lector de caminos, que allá lejos, en el tiempo (1805-1875), fue abriendo incansablemente las puertas a la palabra desde la narración oral". Prof. María del Carmen Villaverde de Nessier, Presidenta de la Asociación y Centro de Documentación de Lectura y Literatura Infantil.

Literatura infantil y juvenil, eje en el "sí" de la lectura
Prof. María del Carmen Villaverde de Nessier


La utilización de la literatura en los colegios, todos los años, en el proceso de formación de lectores competentes, lectores que comprendan que leer es un acto cotidiano, de cada momento, de cada área del saber, es un tema que, cada día, después de tantos años por mi parte de recorrer casi todos los establecimientos escolares de la zona, debe ser remarcado, reforzado, alimentado. A este tema lo alimentarán especialistas en la materia que desde siempre se han dedicado a esta cuestión. Es un mal bien hondo y hay que recurrir entonces a buenos "médicos".


Hay que remarcar, por supuesto, que la que llamamos literatura infantil - juvenil, base de los inicios en la lectura, es literatura, mírese de donde se mire, y está presente en cada acto de la vida de relación. Siempre se cuenta algo y hay que contarlo bien para ser bien entendido. Esta literatura es sí literatura mayor, se ha originado con el hombre y es él su destinatario desde que se constituye en ser.


No puede hablarse de sus comienzos si no se recurre al cuento inicial, al cuento mítico, a la rueda del encuentro de las comunidades en torno del sabio o del anciano de las tribus primitivas. El espacio, la enorme distancia entre los astros y el hombre, las constelaciones, sus movimientos, la familia, los hermanos, las preguntas, la casa, la naturaleza cercana, los recuerdos, los motivos religiosos, los asombros, fueron estampas prodigiosas para el desborde creativo de la imaginación en esos albores del uso de las lenguas. Así, el origen de la literatura coincide con el origen del cuento, de las comunicaciones orales en los primeros tiempos de la sociedad humana.


Destruir por inoperancia, facilísimo, ineficiencia o vulnerabilidad los verdaderos caminos que desde esta literatura llevan a la lectura nos conduciría, indefectiblemente, a la no superación (por propia inercia o desmotivación) de una cuestión que - hoy parece- da mucho que hablar, pero a la que hay que sumarse con profundo sentido de la responsabilidad, eficiencia e idoneidad, y por supuesto, mucha lectura por parte de los adultos responsables de la educación.


Gracias a Dios, no llegaremos a la "no lectura", pues comenzamos a vivir leyendo la vida y siendo lectores. Cada niño, cada joven tienen un caudal inmenso de asombros, preguntas y tendencias naturales al móvil verdaderamente proyectivo de la observación y la reconsideración de lo observado y leído para poder "decir bien". Cada uno es un recreador de alcances insospechados, tantas veces no estimulados que, por suerte y por una natural ductibilidad, llevará a todos a leer y expresarse desde la propia simbolización en una sociedad que debe recuperar silencios, espacios para pensar, disciplina, límites, constancia y, por supuesto, menos "bla… bla.." y más ejercicio de "saber idóneo".

La Constitución de la Provincia de Santa Fe, y la Educación y Cultura

Del Preámbulo: "…para asegurar los derechos fundamentales del hombre; (…) proveer a la educación y la cultura…".

Libertad de expresión del pensamiento, de la ciencia 

y el arte; de enseñar y aprender

Artículo 11: Todo individuo tiene derecho a expresar y difundir libremente su pensamiento mediante la palabra oral o escrita, o cualquier otro medio de divulgación. El cultivo de la ciencia y del arte es libre. Queda garantizado el derecho de enseñar y aprender. (…)

Libertad de expresión del pensamiento

Artículo 22: La Provincia promueve, estimula y protege el desarrollo y la difusión de la cultura en todas sus formas, tanto es sus aspectos universales como en el campo científico y técnico. En particular, facilita a sus artistas, científicos y técnicos el desenvolvimiento de sus facultades creadoras y el conocimiento popular de sus producciones.

Entidades privadas

Artículo 24: El estado promueve coopera en la formación y sostenimiento de entidades privadas que se propongan objetivos científicos, literarios, artísticos, deportivos, de asistencia, de perfección técnica o de solidaridad de intereses.

                             Juan Pablo II en una de sus famosas alocuciones, en la Organización de las Naciones Unidas, dijo a los representantes del mundo entero: "Quiero gritarles desde el fondo de mi alma, que el hombre de nuestros días solamente va a encontrar la solución de sus problemas a través de la educación y de la cultura". "La cultura es hija y madre de la libertad, y no tiene límites temáticos, porque su único límite es precisamente, el de la inteligencia del hombre, la que desafiada, no puede por qué reconocer fronteras".

                             Por todo lo expuesto, solicitó a mis pares la aprobación al presente Proyecto de Comunicación.
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