PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante el Ministerio de Obras y Servicios Públicos a los fines de incorporar al proyecto de “Gasoducto del Sur”  que incluye a las localidades de Cañada del Ucle, Los Quirquinchos, Godeken, Berabevú, Chanear Ladeado, Cafferata, Maggiolo, San Eduardo, Sancti Spiritu, Amenabar y Rufino presentado por la empresa Emgasud, a las localidades de Lazzarino, San Gregorio, Christophersen, Diego de Alvear y Aaron Castellanos pertenecientes al Departamento General López. 

Señor Presidente:

                             La firma Emgasud presentó el día 4 de Marzo en la localidad de Los Quirquinchos el proyecto del gasoducto que servirá con gas natural a distintas localidades de los Departamentos General López y Caseros.

                             La misma contó con la participación de funcionarios del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, legisladores provinciales de los Departamentos General López y Caseros, y de la misma empresa fideicomisora, y se contempló la realización de un proyecto alternativo que incluyera  a estas localidades ante la importancia del emprendimiento, en el que participan empresas y acopios regionales de los distintos municipios y comunas.

                             Esta iniciativa cuyo costo inicial asciende a 51 millones de pesos, es calificada como factible por autoridades del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, y se implementaría a través de un fondo fiduciario al que aportarían además de la empresa ejecutora, los gobiernos nacionales y de la provincia, las industrias y cerealeras ubicadas en la zona.

                             Con la implementación de esta obra, se verán beneficiadas directamente estas localidades a la hora de radicación de industrias de envergadura, por tal motivo entendemos que se debería contemplar la inclusión de San Gregorio, Christophersen, Diego de Alvear y Aaron Castellanos  en el proyecto de Gasoducto del Sur.

                             Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

