Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, resuelva con carácter de urgente, las obras de reparación de las filtraciones de los techos y la conclusión de las obras en la instalación eléctrica de la Escuela Nº 1263 “Joaquín Víctor González” de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:




Desde el 11 de junio de 1996 se inician los reclamos que se reiteran en junio de 1998 ante el FAE. El 5 de julio de 2002 se labra un acta de constatación de Construcciones Escolares y se efectúa la correspondiente solicitud de partidas, aprobada por Resolución N° 223 fechada 12 de julio de 2002. Luego la escuela recibe un subsidio, que se hace efectivo el 11 de abril de 2003, para la primera etapa (Salón de actos y comedor).

La obra tenía falencias detectadas por la Dirección de la Escuela que solicitó la evaluación de Construcciones Escolares. Esto ha demorado la finalización de obras y aún subsisten errores que fueron detectados en la nueva evaluación realizada en Febrero de 2004.

En cuanto a la instalación eléctrica, queda inconclusa por no ser suficiente la partida otorgada, conforme a los presupuestos enviados con más de un año de antigüedad; el trámite para completarlo ya está iniciado, pero las demoras burocráticas ocasionan que en la escuela no haya luz ni enchufes en las aulas.

En este momento en la escuela se sacaron los paneles del cielorraso que estaban rotos o dañados por las goteras y a través del FAE se están reponiendo, pero todo esto sin resolver el arreglo definitivo de las filtraciones, por lo cual es de esperar que las filtraciones continúen y dañen los paneles que se están colocando.

El carácter de urgente de esta comunicación tiene que ver con que el 4 de abril fue necesario suspender las clases en dicho establecimiento por encontrarse los techos completamente inundados, con el riesgo que implica la situación para los alumnos como así también para el personal docente y no docente de la escuela. 

En el marco de la preocupación del Poder Ejecutivo porque los alumnos de la provincia no pierdan más días de clases, es que este pedido toma el carácter de urgente.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.
