
SANTA FE, 5 de Mayo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14434 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el Ente Administrador del Puerto de Santa Fe para que arbitre los medios necesarios a los fines de solicitar informe respecto de:

· Si se han realizado los estudios sedimentológicos para ensanche del canal de derivación y boyado del Puerto de Santa Fe.

· Si se realizó alguna presentación en Construcciones Portuarias respecto a la obra de ensanche, boyado, balizamiento y estudios sedimentológicos del canal.

· Cual es el organismo que se hace cargo del dragado en el Ente Administrador del Puerto de Santa Fe.

· Si se modificaron destinos presupuestarios del EAPSF (Ente Administrador del Puerto de Santa Fe), para financiar el viaje a la Misión Comercial de la Región Centro a China – año 2005 – por parte del presidente Dr. Benito Correnti.

· Cuales son los beneficios obtenidos para el EAPSF (Ente Administrador del Puerto de Santa Fe), respecto a: inversiones, explotación del Puerto de Santa Fe, o de alguna índole a partir del viaje a China del Presidente del Ente.”







       Salúdole muy atentamente.

