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PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO  DE  INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el Ente Administrador del Puerto de Santa Fe para que este arbitre los medios necesarios a los fines de  solicitar informe de: 

· Si se han realizado los estudios sedimentológicos para ensanche del canal de derivación  y boyado del Puerto de Santa Fe.

· Si se realizó alguna presentación en Construcciones Portuarias respecto a la obra de ensanche,  boyado, balizamiento y estudios sedimentológicos del canal.

· Cuál es el  organismo que  se hace cargo del dragado en el Ente Administrador del Puerto de Santa Fe.

· Si se modificaron destinos presupuestarios del EAPSF (Ente Administrador del Puerto de Santa Fe), para financiar el viaje a la Misión Comercial de la  Región Centro a China en el año 2004, por parte del  presidente Dr. Benito Correnti

· Si se obtuvieron beneficios para el EAPSF (Ente Administrador del Puerto de Santa Fe), respecto a: inversiones, explotación del Puerto de Santa Fe, o de alguna índole a partir del viaje a China del Presidente del Ente.

Señor Presidente:

El Ente Administrador del Puerto de Santa Fe está constituido como persona jurídica pública no estatal autofinanciada, con individualidad  jurídica, financiera, contable y administrativa. Tiene la misión fundamental de administrar y explotar el Puerto de Santa Fe, preservando su actividad portuaria y de uso publico. 

Frente a esta figura nos preguntamos si el Ente –EAPSF- ha asumido su responsabilidad respecto a nuestra continua situación de riesgo, debido a nuestra posición geográfica. Su ubicación hace que debamos mantenernos alerta frente a las descargas del Sistema Leyes Setúbal.


La  incidencia de descargas  refiere a las obras del canal de acceso. Por lo tanto repercute en las condiciones de navegación del canal, con lo cual se debe estudiar el ensanchamiento del mismo que requiere un costo.

Al ser un organismo autofinanciado sería importante determinar como se disponen los recursos del Ente y si el mismo ejerce poder de policía sobre las temáticas que le competen.

Ante alguna de las funciones que seguramente debe ejercer  administrar, dirigir y coordinar todos los servicios que se prestan a la navegación, a los buques y a las cargas por lo expresado considero necesario ser informarnos del tema.

También es imprescindible transparentar la gestión del Ente, por lo tanto es necesario conocer si se han utilizado fondos del Ente para el viaje del Presidente a China y si producto de ello sa ha obtenido algún beneficio, según la asignación presupuestaria del dinero utilizado.

De acuerdo a este análisis, solicito a mis pares el acompañamiento del presente proyecto.

