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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La  Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, mediante la repartición correspondiente informe sobre las siguientes cuestiones:

1- Qué acciones ha coordinado el Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe en el ámbito del Consejo Federal de Salud, (C.O.F.E.S.A.) con el Ministerio de Salud de la Nación para asegurar la  aplicación y posterior cum plimiento de la Ley 25.630.

2- Si el Ministerio de Salud ha realizado la difusión entre su personal y la población en general, sobre el contenido de las harinas enriquecidas y los beneficios que su consumo acarrea.

Sr Presidente:

El 31 de julio del año 2001, el Honorable Congreso de la Nación sancionó la Ley 25.630 que trata sobre la prevención de  las anemias y las malformaciones del tubo neural, tales como la anencefalia  y la espina bífida.  A tal fin dispone que la harina de trigo destinada al consumo, que se comercializa en el mercado nacional, será adicionada con hierro, ácido fólico, tianina, riboflavina y niacina en las proporciones que la norma indica.  Es importante señalar que el ácido fólico es una vitamina del complejo B, necesaria para  la formación de proteínas estructurales y hemoglobina, qué, al ser ingeridas durante las primeras semanas de gestación, previene los defectos de cierre del tubo neural.


Su incorporación a las harinas destinadas al consumo masivo,  permite beneficiar a todos los sectores de la población en  riesgo , pudiendo llegar de esta manera a los estratos  más carenciados.  La citada Ley se reglamentó mediante el Decreto 597, en agosto del año 2003, que dispone la efectiva puesta en marcha del enriquecimiento de las harinas, en plazos de 90, 180 y 240 días desde su entrada en vigencia, según se trate de harinas, pastas secas o productos con alto valor acuoso(pastas frescas)..

Sería importante que el Estado controle fehacientemente y en forma sostenida lo que exige la Ley en su artículo 4º, donde dispone la exigencia de rotular los envases que contengan harina enriquecida con la leyenda “HARINA ENRIQUECIDA LEY 25630”.

En nuestro país, y en particular, en nuestra provincia, donde la prevalencia de anemias cubre una vasta franja de la población infantil, siendo las causas posibles, la vulnerabilidad en sectores de escasos recursos, o donde la calidad del alimento sea insuficiente en calidad y cantidad, es que consideramos imprescindible se haga efectivo el sistema de vigilancia para cumplir con las normas que la Ley establece. 

En virtud de lo expuesto, y por la importancia que el tema reviste, es que solicito a mis pares acompañen con su firma este pedido de informe

