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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que a través de la Secretaría de Cultura se informe.

1 - Si se tiene previsto iniciar obras de reparación y mantenimiento, en la casa de la Cultura Arijón , ubicada en el barrio de Saladillo de la ciudad de Rosario, dependiente de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe..

2 - Si se ha asignado presupuesto para la realización  de las obras necesarias para la reparación y mantenimiento de las mismas.

3 – En caso afirmativo, cuál es el monto del mismo.

Señor Presidente:

El histórico solar, de la Casa de la Cultura Arijón, que data de 1887, Declarado Patrimonio Cultural por el Honorable Concejo Municipal de Rosario, presenta un total estado de abandono.

Desde afuera se ven las malezas que invaden todo el terreno, y los techos de  la galería exterior muestran un severo deterioro en la mampostería .

Adentro el panorama se repite.

A éste desalentador panorama, se sumaron versiones de que se cerraría la casa, lo que motivó la consecuente alarma de vecinos, alumnos y docentes.

Es que la histórica casa, ubicada en el populoso barrio de Saladillo, cumple un importante rol social y servicio a la comunidad.

En efecto, en ella funcionan, treinta y cinco cursos y talleres, un centro de capacitación laboral, una biblioteca popular, un centro de jubilados y una escuela para adultos. También se realizan encuentros de rescate del patrimonio histórico  y cultural de los barrios, cursos de promoción de la salud y otras actividades, donde se participa con un alto nivel de protagonismo.

Dado el significativo valor histórico social y cultural, que la casa encierra para esta importante barriada del sur de la ciudad de Rosario, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes.
