PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos pertinentes, evalúe la posibilidad de realizar un enripiado o mejorado asfáltico, entre las calle Eduardo D’Agostino y Bv. Lehmann hasta el ingreso al predio donde se encuentra ubicada la “Asociación Pro Ayuda Discapacitado Rafaela” Escuela Especial Incorporada N° 1260, de la ciudad de Rafaela.-

SEÑOR  PRESIDENTE:




El Gobernador de la Provincia de Santa Fe Ing. Jorge Obeid anuncio días atrás la concreción de la obra de prolongación y pavimentación del Bv. Lehmann de la Ciudad de Rafaela, obra  que facilitará la urbanización y el desarrollo de gran parte de la zona Norte de Rafaela, a la vez que permitirá descongestionar el tránsito de la ruta 34.




La citada obra no solo beneficiara lo mencionado anteriormente, sino que también será de gran utilidad para una de las más prestigiosas instituciones de la ciudad como es la Asociación Pro Ayuda Discapacitado Rafaela - Escuela Especial Incorporada N° 1260. Dicha entidad de bien público fue levantada con la colaboración del ex-gobernador Don Carlos Alberto Reutemann en su primer mandato en el año 1994. Esta institución trabaja a favor de los discapacitados de nuestra ciudad y la región, desde hace casi 25 años, tiene ubicado su predio “granja-escuela” en la calle Eduardo D’Agostino entre Bv. Lehmann y la ruta Nac. 34. La misma también cede su predio para las actividades de dos entidades hermanas como son el Centro Especial Laboral “La Huella” y la Asociación Rafaelina Comunicadores Especiales “ARCE”, constituyendo uno de los más importantes polos de actividades para personas con capacidades diferentes.




Dichas entidades tienen además, pendientes de realización numerosos e importantes proyectos para actividades de personas con discapacidad, y entre una de las importantes causas de ese estado de concreción, es la de no contar con un acceso seguro y permanente.

Es de destacar que cuando la Escuela Especial Incorporada N° 1260, inicio sus actividades realizo un acceso ripiado al predio desde la ruta Nacional 34, con la colaboración de la comunidad y la ayuda para su mantenimiento de la Municipalidad de Rafaela.

Hoy en vista de las obras a encarar en la ruta nacional 34 y el deterioro sufrido por el acceso desde la misma, hacen imposible la utilización de dicho acceso; por lo que teniendo en cuenta que Bv. Lehmann contara con una mano asfaltada, es que solicito se tenga a bien considerar, la posibilidad de contribuir con dichas entidades.

La concreción de dicha obra además permitirá reducir notoriamente el peligro que corre no solo el personal que realiza tareas allí, sino también a padres, transportistas, directivos y colaboradores que concurren a diario a la institución, utilizando como acceso la ruta nacional 34.

Es indudable que en los tiempos que corren, hacer frente a una obra de esa naturaleza resulta casi una utopía para dicha institución que se maneja con recursos provenientes de la comunidad, es por ello que ante la realización de tan importante obra que se llevara a cabo, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto de comunicación.-

