PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente se sirva informar, en relación al régimen de Jubilaciones y Pensiones del Personal de la Provincia (ley 6915), lo siguiente:

1. Cantidad de afiliados hombres mayores de 65 años que tienen menos de 25 años de aportes.

2. Cantidad de afiliados mujeres mayores de 60 años que tienen menos de 15 años de aportes.

3. Cantidad de afiliados mayores de 70 años tienen menos de 20 años de aportes, discriminado por sexo.

4. De los afiliados mayores de 70 años indicar el organismo empleador.

5. Cantidad de afiliados hombres mayores de 65 años que tienen mas de 30 años de aportes.

6. Cantidad de afiliados mujeres mayores de 60 años que tienen mas de 30 años de aportes

7. Cantidad de afiliados que tienen mas de 40 años de aportes, discriminado por sexo

8. Cantidad de beneficiarios por edad avanzada indicando el año de otorgamiento del beneficio.

9. El haber jubilatorio promedio de los beneficiarios por edad avanzada.

Fundamentos
Sr. Presidente:

La seguridad social, en particular si nos circunscribimos al ámbito de las prestaciones a las que tienen derecho los trabajadores que han llegado a una determinada edad, ha sido concebido a partir de un alto componente solidario que intentaba garantizar el Estado de Bienestar como concepción política.

En su concepción, se pensó que el régimen jubilatorio público de reparto debía lograr una ecuación económica y financiera tal, que permitiera financiar el total de las erogaciones que significaban los haberes de la clase pasiva a partir de los aportes que en mayor número de aportantes debían hacer los trabajadores en actividad.

Obviamente que esta posibilidad tiene también un sustento actuarial que encierra una complejidad técnica que no debe forzarse para no desequilibrar el sistema en su conjunto, mas aún en el estado que sabemos se encuentra la Caja de Jubilaciones de la Provincia.

No obstante, estamos interesados en conocer la composición etaria de los aportantes a la Caja, en particular de aquellas personas mayores de edad que tienen consecuentemente mas dificultades para continuar desarrollando sus tareas por cuestiones de salubridad psicofísica.

En la última década, basado en una concepción política muy distinta a la que le diera sustento al régimen solidario de reparto, se ha obligado a aumentar la edad jubilatoria de 60 a 65 años para el caso de los hombres y de 55 a 60 para las mujeres.

La provincia de Santa Fe no fue ajena a estas modificaciones que fueron impulsadas desde el gobierno nacional, y es por ello que transcurridos 8 años de la modificación impuesta por la ley 11373 creemos conveniente conocer la composición de los aportantes de mayor edad para la Caja de jubilaciones.

Desde el año pasado, también por iniciativa del gobierno nacional se han instado nuevas políticas en materia de prestaciones especiales para los mayores de edad como la jubilación por edad avanzada, la moratoria provisional y el nuevo régimen para bajar la edad jubilatoria para quienes ya hayan alcanzado los años de aportes necesarios.

Por ello, en el actual régimen provincial que tiene un régimen general de 30 años de aportes necesarios y de 65 años para los hombres y 60 para las mujeres, y otro de jubilación para mayores de 70 años con 20 años de aportes, pueden existir ciertos trabajadores que se vean forzados a continuar desarrollando actividades en condiciones físicas y psicológicas que no sean las adecuadas.

Esto puede ocurrir con un sinnúmero de empleados públicos tanto de los organismos provinciales como de aquellos municipios que se encuentran adheridos a la Caja de la Provincia.

Para la correcta evaluación de esta situación es que solicitamos a los señores diputados el acompañamiento al presente pedido de informes.

