
SANTA FE, 19 de Mayo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 14455 A.R.I., 14394 P.D.P. y 14397 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud, informe:

I.- Razones esgrimidas para presentar su renuncia al cargo de Director Interino del SAMCo de San José de Rincón,  Dr Silvio González .

II.- Trámite dado, en ésa jurisdicción a las notas presentadas por el Dr Silvio González, respecto a las acciones que obstaculizaban su labor como Director del SAMCo, por parte del señor Eduardo Fasino, Presidente del Consejo de Administración del mismo

III.- Si el Ministerio de Salud, formuló el correspondiente requerimiento legal, por la intimación efectuada por la Dirección Provincial de Accidentología y Emergencias Sanitarias (Dipaes) a la Comuna de Rincón para que devolvieran la ambulancia  que estuvo guardada durante días en los galpones comunales.

IV.- Cuál ha sido el funcionamiento del Consejo de Administración durante los últimos cuatro años.

V.- Si la actividad en dicho efector se encuentra normalizada o, en su caso, que acciones administrativas tendientes a normalizarla se han adoptado.”







       Salúdole muy atentamente.

