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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, informe:

I. Causales de la renuncia al cargo, e investigación de las mismas, del Director Interino del Samco de San José de Rincón,  Dr Silvio González .

II. Que trámite se le dio, en ésa jurisdicción  a las notas presentadas por el Dr Silvio Gonzales, respecto a las acciones que obstaculizaban su labor como Director del Samco, por parte del señor Eduardo Fasino, Presidente del Consejo de Administración del mismo

III. Si el Ministerio de Salud, formuló el correspondiente requerimiento fiscal, por la intimación efectuada por la Dirección Provincial de Accidentología y Emergencias Sanitarias (Dipaes) a la Comuna de Rincón para que devolvieran la ambulancia  que estuvo guardada durante días en los galpones comunales.

IV. Cuál ha sido el funcionamiento del Consejo de  Administración durante los últimos cuatro años.

Señor Presidente.

Recientemente trascendió por medios periodísticos que el Dr Silvio Gonzales, Director Interino del Samco de la Comuna de Rincón,  anunció su renuncia al cargo que desempeñaba desde hace cuatro años, por actitudes autoritarias y 


despóticas del Presidente del Consejo de Adminsitración, que preside el  Sr Fasino, hijo del hoy detenido y procesado, por delitos de lesa humanidad  ex Intendente de Rincón y ex responsable del centro de torturas que funcionaba en la Comisaría 4ta en la epoca de la dictadura militar.

Por otra parte, y por el mismo medio trascendió que la Dirección de Emergencias Sanitarias Dipaes, tuvo que intimar a la Comuna de Rincón la devolución de la ambulancia que permanecía  guardada en los galpones comunales.

Actitudes como las denunciadas, entorpecen la gestión de la salud pública  y por ende la salud de la población,  por ello solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes.
