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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del  Ministerio de Salud informe sobre las siguientes cuestiones:

I. Si la cifra de  5l,5 millones de comprimidos que produjo el LIF(Laboratorio Productor de Fármacos Medicinales) durante el año 2004, cubre la demanda del conjunto de la población santafesina, que recobe atención en los efectores públicos.

II. Informe sobre la cantidad de comprimidos y/o soluciones de cada una de las especialidades medicinales producidas.

III. Informe si las mismas cubren todas las áreas terapéuticas.  En caso negativo, cuáles de ellas no están cubiertas.

IV. Si el Laboratorio evalúa la posibilidad de ampliar el espectro de fármacos a producir relacionados con otras patologías, como por ejemplo la diabetes.

V. Si el Laboratorio tiene previsto realizar intercambio con otros laboratorios estatales provinciales

Sr. Presidente:

La inaccesibilidad a los medicamentos causada .por el elevado costo, y las dificultades consecuentes que padecen los efectores de Salud, dan como resultado la necesidad de que el Estado considere otras alternativas de abastecimiento.


La elaboración de especialidades medicinales en laboratorios estatales a partir de principios activos, e insumos disponibles en el mercado nacional y extranjero, constituye por lejos la alternativa más económica e interesante, pues su ejecución posibilitará el abastecimiento de la demanda hospitalaria, y la atención de sectores marginados, carentes de los recursos mínimos para la adquisición de medicamentos esenciales.

La coordinación de un programa por parte del Estado, que contemple la integración de distintos estamentos tales como, la Universidad, formadora de recursos humanos, el CONICET(Consejo de Investigaciones Científicas y Técnicas, la SeCyT(Secretaría para la Tecnología, la Ciencia y la Innovación) como así también contar con los laboratorios de las FFAA (Fuerzas Armadas), daría lugar al crecimiento del país por la economía a lograr con la sustitución de importaciones, y por sobre todo, resolvería el gravísimo  escollo que impide que los sectores más carenciados tengan acceso al medicamento, considerando a éste un bien social..

Por lo aquí expuesto , y por que la Salud es patrimonio de todos, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el siguiente pedido de informe       
