PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Salud, y en relación al S.A.M.Co. de la localidad de Villa Constitución, informe:

a) ¿Cuál es el contrato que tiene el S. A. M. Co con el Sanatorio Rivadavia de la mencionada localidad en el cual se realizan las prestaciones de alta complejidad?

b) ¿Cuáles son los mecanismos de auditoría que se llevan a cabo para el control de las citadas prestaciones?

c) La nómina completa de enfermeros/as, doctores/as contratados y nombrados, títulos habilitantes para el ejercicio de su función y tareas que desempeñan cada uno.

d) Si los empleados (doctores, enfermeros, etc.) están cobrando en tiempo y forma sus haberes.

e) ¿Por qué no se cuenta con la correspondiente guardia policial para preservar el normal funcionamiento de la institución?

Sr. Presidente:



El presente pedido de informes pretende obtener información clara y precisa sobre algunos aspectos relacionados con el Servicio de Atención Médica Comunitaria (S.A.M.Co) de la localidad de Villa Constitución. 




La primordial función social que cumple este efector de salud amerita la presente solicitud, especialmente en lo inherente a la firma del contrato con otra institución de salud villense (de carácter privado) y la consecuente auditoría de las prestaciones de alta complejidad que en esta última se brindan.




Uno de las situaciones más desagradables son los constantes agravios que sufren los empleados por parte de los pacientes que concurren al nosocomio dificultando, de este modo, el normal funcionamiento de la institución.  No debemos olvidar que una de las principales finalidades de estos entes es la de propender al mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios médicos curativos y preventivos que es obligación del Estado prestar a la comunidad toda en atención al valor humano económico que la salud representa. 




También hemos recibido quejas por parte de algunos de los empleados del no pago en tiempo y forma de los haberes, de la continua sucesión de contratos y de enfermeras auxiliares que están cumpliendo funciones de las titulares en servicios como el de neonatología. 



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
