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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Organismos que correspondan, disponga la realización de un Estudio de Factibilidad sobre obras de mantenimiento y recuperación de la ribera oeste del río Coronda, en el distrito Sauce Viejo, dado el preocupante deterioro e inestabilidad de las barrancas de dicho río y el avance del mismo sobre propiedades ribereñas.



Asimismo y teniendo conocimiento que existen las Partidas Presupuestarias pertinentes en el presupuesto 2005 , solicitamos se instruya a las jurisdicciones correspondientes para que dicho análisis técnico se ejecute sin dilataciones, permitiendo actuar con las previsiones que del mismo  surjan y evitando futuros litigios con los ocupantes afectados , evitando costos futuros al estado provincial.

Fundamentos

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación que hoy ponemos a consideración de este H. Cuerpo Legislativo, tiene por finalidad solicitar al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de Asuntos Hídricos, se proceda a constituir un grupo de  especialistas que evalúen el estado actual y las posibles soluciones de la trama costera de la  costa de la Localidad de Sauce Viejo, en toda su extensión que alcanza una longitud aproximada de 10 km y sobre la cual se asientan numerosas construcciones privadas.




Lógicamente la prioridad  de las verificaciones que solicitamos se realicen deberían iniciarse en la ribera del casco urbano,   a los fines de evitar en forma urgente que la degradación de las barrancas naturales  avance sobre las propiedades emn la zona de mayor concentración de edificaciones.




Es dable destacar que  nunca se han efectuado obras de defensa en toda la jurisdicción mencionada y a simple vista se puede observar que en los últimos meses se han producido un notable avance de la erosión y ante los anuncios de una posible crecida del Paraná , por la interconexión de los canales , por mínima que sea la suba prevista , provocará notables deterioros mayores a los ya existentes.




Por estas razones Sr. Presidente solicitamos la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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