PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la dependencia correspondiente informe sobre el expediente Nº 00301_0052011_9 del Ministerio de Hacienda y Finanzas reclamando una deuda a la Comuna de Tacuarendí:

1. Si hubo notificaciones e intimaciones anteriores sobre el tema mencionado a las autoridades del momento.

2. Si en esa oportunidad se realizaron convenios para saldar la deuda con cada organismo. Si los mismos se efectuaron se solicita enviar copia.

3. Si se verificó la responsabilidad de los funcionarios que gobernaban la Comuna en los períodos reclamados.

4. Cuales serían las consecuencias para los empleados a los cuales no se le hicieron los aportes en caso de tener que iniciar los tramites jubilatorios.

Fundamentos

Sr. Presidente:

En visita realizada a la Comuna de Tacuarendí (Departamento General Obligado), su Presidente Hilario Ramón Robledo nos ha impuesto de un grave problema económico financiero y social, suscitado a raíz de reclamo por parte del Ministerio de Hacienda y Finanzas, ratificado por el Ministerio coordinador según expediente Nº 00301_0052011_9, en cuanto a deudas con el API, y la Caja de Jubilaciones por aportes no realizados a la misma. (Se adjunta nota que recibiera el personal).

Este hecho provocará consecuencias económicas financieras a los recursos de la Comuna, pues el reclamo deriva en descuentos en la coparticipación,  además de los inconvenientes que se suscitaran con los empleados a quienes se les han realizados los descuentos provisionales, pero que nunca llegaron a la Caja de Jubilaciones.

Es menester realizar por tanto las averiguaciones que son el motivo del presente pedido de informe, para saber si existen avisos o intimaciones en los años reclamados, si se realizaron convenios de pago en ese momento y si los mismos fueron cumplidos y fundamentalmente las responsabilidades de los funcionarios que gobernaban la Comuna en cada período.

Nos preocupa también la situación de los empleados municipales a la hora de iniciar los trámites para acceder a su jubilación, en vista a que la caja a la que pertenecen no ha recibido los aportes que  a ellos si le fueron descontados de sus haberes.

Es por lo expuesto que los legisladores firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

