PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del área que corresponda, instrumente en forma urgente los mecanismos pertinentes a los fines que la Obra Social I.A.P.O.S. garantice el normal servicio de atención a sus afiliados, erradicando el ilegítimo cobro del plus médico y por otras prestaciones y el restablecimiento de los servicios médico domiciliario y de ambulancia, ambos actualmente dados de baja.

Señor Presidente:

No escapará a su conocimiento la crítica situación que atraviesan los usuarios del IAPOS en razón del recorte de determinados servicios como el de visitas médicas domiciliarias o el traslado por ambulancias y la pretensión de cobro de adicionales o plus médicos o por una variante de otras prestaciones categorizadas como gratuitas, más allá del pago del coseguro.

El acceso a una salud de calidad es un derecho humano, lo que se potencia y cobra mayor valor en aquellos casos en que el mismo es sostenido económicamente por lo propios beneficiarios. 

Pero si además de ello, las condiciones del servicio han sido instrumentadas por medio de contratos formales, cuyas cláusulas deben regir para las partes como la ley misma, los que en sus prescripciones eliminan o prohíben el cobro de adicionales o plus, el perjuicio es más ostensible.

Lo expresado pone de manifiesto la situación de desprotección en la que se encuentran los beneficiarios de la referida obra social, los cuales se merecen que el Estado les brinde la cobertura necesaria y una pronta solución a sus padecimientos.

Por lo expuesto solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

