PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, de curso al Expediente nº 00416-0071285-6 iniciado por los directivos de la  Escuela Normal Superior Nº 37, de la localidad de Alcorta, departamento Constitución, a través del cual solicitan equipamiento informático.

FUNDAMENTOS
Sr.  Presidente:

La sala de Informática de la Escuela Normal Superior Nº 37, de la localidad de Alcorta, a la que asisten más de 700 alumnos diariamente, necesita a la brevedad, contar con equipos informáticos adecuados, para desarrollar las actividades curriculares que requieran de dicha tecnología.

El peddido fue realizado a través del expediente presentado el 24 de setiembre de 2004,  y habida cuenta de la insuficiencia de recursos materiales en el área, es imprescindible contar con estos medios, para aportar nuevos contenidos y mejorar la calidad educativa.

Además, los equipos que posee la Institución son escasos y obsoletos, por lo que resulta inevitable la permanente actualización y renovación de los elementos informáticos debido a la dinámica de los avances.

Bregando por equiparar las posibilidades educativas para todos los ciudadanos, la utilización de esta tecnología es importante para la inclusión de los estudiantes en espacios que demanden saberes en la materia.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

Autor: Dip. Sergio Liberati.

