PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, realice un convenio con la Fundación ABBA, Personería Jurídica N° 895/2000, con domicilio en calle Marull 841, de la Ciudad de Rosario, Departamento Rosario que aborda problemáticas de Salud Mental y Discapacidad, a fin de garantizar la continuidad de sus múltiples actividades con la comunidad, en especial el trabajo con los internos de la Colonia Psiquiátrica Oliveros, con los que, desde hace 5 años vienen trabajando.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El tema de la Salud Mental es uno de los temas menos abordados desde la Salud Pública. En general son pocos los servicios a los que tiene acceso la ciudadanía en general, por eso es que es tan importante apoyar el trabajo que desde las organizaciones no gubernamentales se viene realizando.


La Fundación ABBA, que viene desarrollando sus actividades desde el año 1992, tiene como objeto desarrollar y sostener actividades a promover, prevenir y recuperar la salud mental en el conjunto de la comunidad. Sus actividades están dirigidas en su mayoría a personas con necesidades básicas insatisfechas, que no pueden acceder a este tipo de tratamientos.  Además, también realizan trabajo en la comunidad, con talleres para personas de la tercera edad, y cuenta con espacios de consultoría  para trabajar en terreno la prevención de adicciones y violencias. 


Desde sus comienzos, como voluntarios y voluntarias en el Hospital Neuropsiquiátrico de Oliveros, se plantearon un objetivo muy preciso, el de acompañar la recuperación, la reinserción y la prevención secundaria de personas afectadas por determinadas patologías y enfermedades psicóticas mediante el desarrollo de actividades manuales y artesanales.


Es importante destacar que las actividades de la Fundación se ofrecen a la comunidad de manera gratuita y que quienes trabajan en ellas lo hacen ad honorem. Este grupo de voluntarios se hacen cargo, también, de los gastos de alquiler e impuestos del local donde funciona la Fundación.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis padres la aprobación del presente proyecto.
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