PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, proceda a realizar los estudios técnicos correspondientes a fin de construir una CICLOVIA paralela al corredor de la Ruta Provincial Nª 2, a lo largo de la planta urbana de la localidad de Monte Vera, Departamento La Capital.

SEÑOR PRESIDENTE:

En el marco de ampliar y mejorar un conjunto de obras que redunden en beneficios a la comunidad y amplíen los servicios que brinda la Comuna, es menester de la misma contar con una ciclovía que cubra el trayecto correspondiente a la planta urbana del Distrito, una obra de unos 2 kilómetros de extensión. Esta sería de suma importancia fundamentalmente para quienes residen en el loteo Paprocki y Km. 18, los que en su amplia mayoría se trasladan a pie o en bicicleta.

Por otra parte y teniendo en cuenta la alta transitabilidad que registra la Ruta Provincial Nº 2, corredor vial que se ha constituido en rápida comunicación con el norte de nuestra provincia, concretar la obra de referencia daría solución o disminuiría considerablemente los riesgos de accidentes de tránsito, cuestión que ya provocó la lamentable pérdida de vidas humanas en los primeros meses del año en curso.

Por estos motivos, la ciclovía es un fuerte reclamo de toda la comunidad de Monte Vera y de las autoridades comunales que ven, con gran preocupación, el riesgo que significa trasladarse hacia o desde el casco urbano, ya que es alarmante el incremento de víctimas fatales por esta simple causa.

                 

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación.-

