
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Dirección Provincial del Instituto Provincial de Obra Social , informe con carácter de urgente:

1. Con qué organismos y/o entidades ha suscripto el Instituto en cada Departamento de la Provincia de Santa Fe, desde el año 2000 y hasta la fecha, expresado en cada caso, a quién o quienes representan dichos Organismos y/o Entidades y fecha de inicio y de vencimiento de contrato vigente.

2. Qué requisitos deben cumplir los Organismos mencionados precedentemente, para poder suscribir contratos con el IAPOS, y qué documental deben presentar a los efectos.

3. Cuál es el motivo por el cuál se prorrogó para el Departamento La Capital, el contrato vencía a fines del año 2004, con la Asociación de Clínicas y Sanatorios de Santa Fe, sin la participación de la Asociación Gremial Médica de Santa Fe –entidad ya conformada y con personería jurídica para ese entonces
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En el transcurso del mes de agosto del 2004, los profesionales médicos del Departamento La Capital de nuestra Provincia, al decretarse la quiebra de Sociedad Médica, perdieron el organismo que los representaba ante el Instituto Autárquico provincial de Obra Social (IAPOS), y que suscribía los contratos correspondientes con dicha Obra Social, por la prestación concreta de la actividad profesional de dichos médicos.

La desaparición de Sociedad Médica implico también la disolución de la ACOP, órgano integrado por esta Sociedad y la de Clínicas y Sanatorios, con el objeto de efectuar el seguimiento en cuanto al cumplimiento de los contratos suscriptos por ambas sociedades con el IAPOS.

Ante la quiebra de Sociedad Médica, el IAPOS celebró una ampliación de contrato hasta el mes de Diciembre ppdo. sólo con la Asociación de Clínicas y Sanatorios, que contenía una cláusula específica referente a la posibilidad de rescindir dicha ampliación, ante la posibilidad de que las prestaciones médicas fueran convenidas por el IAPOS y la entidad que representara a los profesionales médicos. A tales efectos, y tras la disolución de la ACOP, el control y seguimiento del contrato, quedó a cargo de CAMOS, órgano responsable de la facturación de las prestaciones médicas y sanatoriales para ser presentadas ante el IAPOS.

A decir de la Asociación Gremial Médica de Santa Fe –entidad conformada con posterioridad a la quiebra de Sociedad Médica, que cuenta con personería jurídica, con aproximadamente 500 socios y que actualmente ejerce la Presidencia de CAMOS en representación de los médicos- la conducción política del IAPOS aplica en el Departamento La Capital , una política diferente a la que utiliza en el resto de la Provincia, ya que no permite que la entidad que legítimamente representa a los profesionales, celebre con el Instituto el contrato correspondiente a las prestaciones médicas.

Por otra parte, estos profesionales manifiestan que en la actualidad perciben por cada consulta la cantidad de $6, lo que significa que perciben un 33% menos de lo que percibían en el año 1992, situación que no pueden plantear ante la Obra Social, ya que no se posibilita que la entidad gremial que actualmente los nuclea sea quien convenga y suscriba el contrato correspondiente.

Y es así que los afiliados al IAPOS se encuentran día a día ante la realidad de tener que abonar un plus en efectivo, además de la presentación de la correspondiente 

orden por la prestación  médica requerida, que es exigida por la mayor parte de los profesionales del Departamento La Capital

El reconocimiento al derecho de negociación a la entidad gremial que nuclea a los profesionales médicos y la defensa de los intereses de los afiliados al IAPOS, hace imprescindible que se brinde la información solicitada en el presente, no sólo con la celeridad que la situación merece, sino con la claridad que las circunstancias indican.

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación al presente Pedido de Informe. 

