PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portera/o para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 110  de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López, de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 110 de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López, provincia de Santa Fe.



Este Jardín de Infantes cuenta con una matrícula de 300 alumnos cuyas edades van de los 3, 4 y cinco años, en dos turnos en los que funcionan 8 aulas y 4 pabellones sanitarios independientes.



Es necesario destacar que además en este establecimiento se brinda el servicio de Copa de Leche, por lo que resulta imprescindible poder contar con este cargo de portero/a para que se puedan realizar las tareas que son competentes con dicho cargo y que actualmente, muchas de ellas, son realizadas por el personal docente de la casa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

