PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portera/o para la Escuela Nº 43 “República de México”, de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de comunicación tiene como objeto solicitar al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portera/o para la Escuela Nº 43 “República de México” de esta ciudad de Santa Fe.



El pedido de este cargo no docente es de fundamental importancia para este establecimiento educativo, dado que el 80% de la matrícula de los educandos posee discapacidades psicomotrices, lo que les imposibilita colaborar con el cuidado y mantenimiento de las instalaciones, necesitando además una continua atención y cuidado  para sus traslados y movimientos dentro de la escuela.



Además la matrícula se ha ido incrementando considerablemente desde el año 1998, lo que trae aparejado un aumento significativo en los costos de limpieza, los que hasta la actualidad han sido absorbidos por ALPI, pero esta situación resulta institucionalmente casi insostenible, por lo que es urgente la necesidad de contar con un portero/a que pueda dedicarse a las tareas de limpieza y mantenimiento de la escuela.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

