PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 8256 de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El Presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al Poder ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, se proceda a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 8256 de la ciudad de Santa Fe.



En este jardín existen dos turnos con siete secciones, a los que asisten 127 niños, cuyas edades oscilan entre los dos hasta los cinco años, y se les brinda el servicio de Copa de Leche; contando en la actualidad con un solo portero que, no solo debe realizar las tareas de limpieza y mantenimiento edilicio, sino que además atiende el comedor diariamente; situación esta que hace imperiosa la necesidad de contar con un portero más para poder optimizar las tareas que son pertinentes a dicho cargo y que redundan en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de comunicación.

