PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES


La honorable Cámara de diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, informe:

1- Razones por las cuales no se ha dado cumplimiento a lo dispuesto por el Decreto 3788 del 2 de Noviembre de 2003.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El Decreto 3788/03 faculta al Sr. Secretario de Estado de Trabajo y Seguridad Social a llamar a Concurso Interno, conforme la reglamentación vigente, para el cargo de Director de Asuntos Jurídicos de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Santa Fe.


El hecho de no haber dado cumplimiento al Decreto mencionado se ve agravado en razón de que el ejecutivo Provincial ha optado por una salida transitoria, designando en Planta Temporaria del organismo a un profesional a quien se ha asignado las funciones del cargo a concursar.


Si bien dicha designación es inobjetable desde el punto de vista formal y no constituye nuestro requerimiento una objeción hacia la persona del profesional designado, entendemos que, dada la trascendencia del cargo que se trata; la historia reciente del organismo previsional y las expectativas lógicas de mejora en la carrera administrativa que el llamado a concurso ha generado en muchos profesionales del Derecho, pertenecientes a la Administración Pública, no existen razones que justifiquen el no dar cumplimiento a la brevedad a lo normado por el Decreto 3788/03.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

