PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, provea de una ambulancia a la localidad de Nelson, Departamento La Capital.

Señor Presidente:



El presente Proyecto tiene el objeto de acompañar desde esta Legislatura Provincial, las gestiones que viene realizando el Gobierno Comunal de Nelson ante nuestro Ejecutivo Provincial a fin de conseguir, en forma perentoria, una ambulancia que permita reemplazar la ya existente, debido a que la misma se encuentra con severas fallas funcionales.



La Comuna de Nelson, desde hace varios años, viene intentando mantener en buen estado al vehículo, adquirido en 1993 con recursos propios de la localidad, pero dada la gran cantidad de traslados que se realizan, el mismo ha quedado fuera de funcionamiento, con el consiguiente riesgo sanitario que ello implica. El contar con una nueva unidad, cuyo estado permita realizar el traslado de pacientes que requieran tratamientos específicos en centros de salud de mayor complejidad, el Gobierno Comunal lograría:



1°. Terminar con el estado de desprotección sanitaria, asegurando a los pacientes que necesiten ser derivados hacia centros de mayor complejidad, un correcto traslado.



2°. Mejorar la calidad, eficacia y eficiencia de las prestaciones médicas en lo que respecta al área de la asistencia sanitaria.



Nelson se encuentra situado a la vera de la Ruta Nacional N° 11, a 44 Kms. al Norte de la ciudad de Santa Fe, es el Distrito más grande del Departamento La Capital, con una superficie de 28.700 Has., y una longitud Norte-Sur de 16 Kms., y de 17,5 Kms. Este-Oeste, su población actual alcanza las cuatro mil quinientas setenta y cuatro personas y la concreción de esta demanda beneficiará al 52% de la población que hoy carece de cobertura social y/o plan de salud privado o mutual.



De acuerdo al Censo Nacional de Población, Hogares y Viviendas 2001, el 11,1% de los pobladores de la localidad tiene Necesidades Básicas Insatisfechas, esta cifra, por sí misma, expresa las preocupantes características que deben atravesar sus habitantes.



Por las consideraciones expuestas solicito a mis pares su acompañamiento a este Proyecto de Comunicación y de esta manera acompañar a los reclamos de aquellos que diariamente se esfuerzan y trabajan por el bienestar de sus comunidades.

