PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, proceda a reglamentar la Ley N° 12.243, de creación del Registro Provincial Único de Desarmaderos Automotores, sancionada el 27 de noviembre de 2003 y promulgada el 6 de enero de 2004.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Ley 12.243, sancionada el 27 de noviembre de 2003 por esta Legislatura Provincial y promulgada por el Poder Ejecutivo el 6 de enero de 2004, crea el Registro Provincial Único de Desarmaderos Automotores, chatarrerías y comercios de compraventa de repuestos usados, cuyo objeto principal es de controlar, fiscalizar y monitorear la procedencia y destino de las autopartes que se comercializan en esos locales.

La referida Ley, en su artículo 9°, estableció que el Poder Ejecutivo debía reglamentarla dentro de los 90 días a partir de su promulgación, situación que no se ha producido hasta la fecha.

Sería necesario implementar a la brevedad posible este Registro Provincial Único de Desarmaderos, ya que se controlarían las autopartes y repuestos automotores que se distribuyen en nuestra provincia y obtener un registro de procedencia.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2005.-          

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

