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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial disponga incorporar al sitio web oficial de la Provincia (www.santafe.gov.ar), una sección que contenga información sobre el estado de tramitación de los DNI, renovaciones y reemplazos de estos.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Que es necesario para todos los ciudadanos tener conocimiento sobre el estado de tramitación de sus documentos nacionales de identidad;


Que es un hecho conocido y padecido por todos los habitantes de nuestra provincia las innumerables colas y/o demoras en la tramitación de todos aquellos servicios referidos a los datos personales;

 
Que muchas veces incluso los ciudadanos se enfrentan a estas larguísimas colas para enterarse una ves que llegan a recepcionar su pedido que su trámite está inconcluso o demorado;


 
Que señor presidente, es una necesidad identificar cuales son los ciudadanos de la Provincia de Santa Fe  que esperan la entrega de sus documentos y el plazo en que estos serán entregados y hacer pública esta información a través del portal del gobierno santafesino;


Que a través de brindar esta simple información se solucionarían algunos de los problemas que sufren los ciudadanos cotidianamente;


Que estos problemas se resumen en la generación de gastos injustificados, ya que los ciudadanos, o hablan por teléfono, o acuden a los centros de entrega, habiendo gastado de dinero en el traslado hasta la oficina pública, además de la pérdida de tiempo que esto lleva acarreado;

 
Que por todo lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación,





 



