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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado, que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Gobierno, gestione ante al Ministerio del Interior de la Nación, la creación en la Provincia de Santa Fe, de un Centro de Atención y Entrega rápida de DNI.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Que es necesario establecer bases federales a una institución tan importante para la vida de los ciudadanos como lo es el Registro de las Personas;

 
Que es un hecho común de que millones de personas de nuestro territorio nacional tengan la necesidad de los servicios tendientes a la identificación, registro y actualización de sus datos personales;


Que entre los tramites que realiza el RENAPER, se encuentran relacionados con: los D.N.I. Recién nacidos, D.N.I. Original, Actualización del D.N.I. 5/8 años, Actualización del D.N.I. 16 años, Cambio de domicilio, D.N.I. Duplicado y otros ejemplares, Solicitud de Certificación de Datos, Personas buscadas, D.N.I. sin espacio para Registro de Votación, como también lo relacionado con la donación de órganos;

 
Que es un hecho conocido y padecido por todos los habitantes de nuestra provincia las innumerables colas y/o demoras en la tramitación de todos aquellos servicios referidos a los datos personales;


Que el reclamo se centra particularmente en las gestiones que realizan los padres para sus niños que esperan su primera identificación, y que muchas veces la perdida de tiempo sufrida por los ciudadanos, lleva la respuesta “venga en unos días por favor”;


Que pese al pago de los diferentes sellados, y costos en la confección de los DNI, se encuentran hoy en nuestra provincia vecinos que no han recibido noticias de cuando van a ser entregados;

 
Que este tipo de retrasos lleva consigo, postergaciones de viajes, imposibilidad de solicitar créditos y otras diligencias donde la presentación de los DNI es un requisito imprescindible;


Que por otro lado las personas que no pueden acceder a su DNI, no podrán ejercer su derecho de votar, de cara a las elecciones que se encuentran programadas en las elecciones del 7 de Agosto y del 23 de Octubre respectivamente;

 
Que buscamos con esta iniciativa, establecer dentro del territorio provincial un Centro de Atención y Entrega rápida de DNI, similar a la existente en la Ciudad de Buenos Aires;

 
Que de esta manera estaríamos superando un gran escollo en la demora excesiva y en el retrazo continuo que sufren miles de habitantes de nuestro territorio, en la entrega de los DNI;


Que fundamentamos este pedido también, en el carácter descentralizado que debe tener el estado nacional para atender las demandas de sus habitantes, cercano a sus problemáticas, más aun si se refiere a materias propias de la orbita nacional;

 

Que entendemos a este pedido como un claro reclamo federal, y hacemos votos para que estos Centros de Atención y Entrega rápida de DNI, puedan tener sus experiencias similares en otras regiones de la Argentina;



Que de esta manera, el RENAPER cumpliría con su Carta Compromiso con el Ciudadano de setiembre del año 2001, donde asumió la responsabilidad y el compromiso de transformar la relación entre el Organismo y la Comunidad, entendiendo al Ciudadano como pieza fundamental y eje estructurante de la prestación de sus servicios;


Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto.-



