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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Dirección General del Registro Civil informe:

· Cantidad de Documentos Nacionales de Identidad que hubo remitido el Estado nacional a lo largo del 2004.

· Cantidad de DNI tramitados en la Provincia de Santa Fe, exentos del pago de las tasas arancelarias por disposición del Art. 30 de la Ley 17671/68.

· Informe sobre la metodología prevista para su distribución en las delegaciones del interior provincial, cantidad que fueron entregados y, asimismo, tiempo que la repartición estima serán retirados por los titulares.

· Cantidad de Documentos Nacionales de Identidad pendientes de ser entregados en la Provincia de Santa Fe, y cual es la demora que llevan en promedio.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

 
Que es necesario establecer si los mecanismos de coordinación entre el Registro Nacional de las Personas y el Registros Civil de la Provincia esta funcionando acorde a las demandas de los numerosos tramites que los ciudadanos santafesinos realizan en pos de garantizar su derecho a la identidad;


Que del mismo modo es pertinente saber si las demoras y los retrasos en la entrega de los DNI, que llegan en muchos casos a superar los 8 meses de espera, se deben a problemas de coordinación entre las reparticiones nacionales y provinciales encargadas de estas tareas;


Que en muchos casos la demora en la entrega de los DNI, genera gastos injustificados, ya que los ciudadanos, o hablan por teléfono, o acuden a los centros de entrega, habiendo gastado dinero en el traslado hasta la oficina pública;


Que del mismo modo es necesario saber si se esta cumplimentando con lo normado en el Art. 30 de la Ley 17671, sobre la exención del pago de las tarifas arancelarias a los gestiones para aquellos ciudadanos que no tienen la posibilidad de abonar los montos establecidos;


Que según lo establece el art. 30 inc. b, tendrán el beneficio de acceder a la exención del pago de los aranceles, las personas que presenten sus certificados de pobreza, que tengan sus hijos menores de 18 años y/o que estén a cargo de personas con capacidad diferenciada;


Que también se hace pertinente establecer como se realizan ya en la Provincia de Santa Fe, la distribución de los DNI a las delegaciones del interior de la provincia, a fin de establecer si las demoras se encuentran en la insuficiente coordinación del Registro Civil de Santa Fe, con las delegaciones existentes a lo largo de la provincia;


Que muchas veces las demoras sufridas en las ciudades y/o localidades en las gestiones referidas a los datos personales, excede todo tiempo prudente de espera, y en las que los ciudadanos deben realizar viajes a las dependencias principales del Registro Civil situadas en las grandes urbes a fin de establecer su reclamo y lograr completar sus diligencias;


Que en base a estos interrogantes, señor presidente, se hace pertinente saber cuantos son en definitiva los ciudadanos santafesinos esperan la entrega de los tramites iniciados;


Que de ser necesario entonces de deben establecer pautas para la regularización de las entregas de los DNI, realizando operativos que tengan como objeto primordial disminuir la cantidad de identificaciones adeudadas

 

Que debe tenerse presente que nos encontramos ante un año electoral donde muchos ciudadanos se verán imposibilitados de ejercer su derecho de votar, ante los retrasos excesivos que lleva realizar gestiones referidas al DNI;


Que entonces teniendo en cuenta que en el año 2004 el Registro Nacional de las Personas, tenia adeudada alrededor de 500 mil documentos en todo el país, debemos saber con exactitud la cantidad de DNI adeudados en nuestra Provincia;


Que por lo expuesto solcito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente pedido de informes.-



