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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial normalice de manera urgente el funcionamiento de la Comisión Provincial para Personas con Discapacidad dependiente del Ministerio Coordinador, a fin de superar la acefalía que sufre desde diciembre de 2004.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Que por intermedio de la Federación Santafesina de Entidades de Discapacitados, hemos tomado conocimiento de la grave situación que sufre la discapacidad en nuestra provincia;


Que también por intermedio de la FESEDI, tomamos conocimiento que la Comisión Provincial para Personas con Discapacidad, dependiente del Ministerio Coordinador d la Provincia, se encuentra acéfala desde diciembre de 2004; 


Que según lo denuncia esta federación, ante esta acefalía, no se están realizando las visitas a las instituciones intermedias de la provincia que trabajan con y para personas discapacitadas;



Que este desconocimiento redunda en perjuicio de las mismas, ya que estas perciben fondos de la Ley del Cheques, para lo cual es requisito indispensable para acceder al programa, el informe y aval del Gobierno de la Provincia;


Que ante las denuncias sobre una institución beneficiara del Programas de Carenciados del Sistema Único de Prestaciones Básicas, Comisión Provincial para Personas con Discapacidad ha respondido a esta Federación con la novedad que no cuentan con los medios necesarios para realizar los controles;


Que de esta manera, señor presidente, la provincia esta desaprovechando los fondos que proviene de la Ley de Cheques, ya que de seguir con las falta de controles, la nación no enviara los fondos ante la falta de fiscalización;


Que para continuar con estas irregularidades, debemos decir que en febrero de 2004 la Comisión Provincial debía convocar a Municipios, Comunas y ONG`s de la provincia para renovar los miembros del Comité Asesor (Ley 11518), cuestión que no se hizo, y hoy se encuentran el Comité Asesor con mandato vencido de manera autoconvocada;


Que cuando se solicito regularizar esta instancia institucional,  el Gobierno envió a tres interlocutores distintos a fin de poner en funcionamiento al nuevo comité asesor, pero donde las representantes de la provincia, o no tenían respuesta, o no conocía el tema, o no tenia poder de resolución;




Que la misión de la Comité Asesor es la de elaborar las políticas en previsión, rehabilitación integral y equiparación de oportunidades, entender en la problemática e integración, pero fundamentalmente es la de asesorar, centralizar y coordinar las acciones del Poder Ejecutivo Provincial en el área;



Que tanto la acefalía en la dirección de Comisión Provincial para las Personas con Discapacidad, como la no convocatoria de renovación del Comité Asesor, ha paralizado la elaboración de políticas activas para la discapacidad, y niega la participación de las Ong`s, instituciones fundamentales en el diseño de dichas políticas;

 


Que entonces, señor presidente, las acciones destinadas a proteger y promocionar la vida de las personas con otras discapacidades se encuentran totalmente estancadas;



Que esta situación antes descripta, recae en la responsabilidad exclusivamente del Poder Ejecutivo Provincial, ya que corresponde a este poder poner en marcha las instancias institucionales que atiendan las temáticas de la discapacidad;

 


Que se hace pertinente entonces solicitar la urgente normalización del Concejo de Discapacitados, a fin de cumplimentar con los objetivos que plantea Sistema de Protección Integral de los Discapacitados de la Provincia;




Que sin embargo conviene dejar aclarado que el Estado tiene un deber irrenunciable para mejorar la calidad de vida de sus ciudadanos, y que no se puede simplemente resignar esa responsabilidad y negar una mejor vida para los santafesinos con capacidades diferentes;
 

Que, señor presidente, resulta bochornoso para esta Provincia, que una ONG´s tenga que ocupar las responsabilidades que corresponde al Poder Ejecutivo Provincial, responsabilidades asumidas por la Ley; y que sea la FESEDI, la que tenga que ocupar el lugar de la provincia en la Comisión Nacional de la Discapacidad;


Que esta Federación ha tenido que defender en la Comisión Nacional del mismo modo la disconformidad de que Santa Fe sea la única provincia beneficiara del Programa de Carenciados del Sistema Único de Prestaciones Básicas”;



Que de seguir esta impostura, se conseguirá que el destino de esos fondos se pierdan y que sean utilizados por otra provincia, pero fundamentalmente se esta diciendo desde el Gobierno Provincial que la realidad de los discapacitados no le interesa;



Que descontamos de igual modo, que la Provincia recapacitara en este sentido y trazará por fin un rumbo claro para superar definitivamente esta acefalía;


Que por lo expuesto, solicito el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.-

PAGE  
4


