PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente solicite al Poder Ejecutivo Nacional que por medio del Órgano de Control de Concesiones Viales (OCCOVI) disponga la construcción de una nueva traza de la Ruta Nacional Nº 8, en la jurisdicción de la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López.

SEÑOR PRESIDENTE:

La Ruta Nacional Nº 8, a la altura de la zona urbana de la ciudad de Venado Tuerto, volvió hace pocos días a ser escenario de una jornada trágica, con la muerte de una mujer y su pequeña hija, las que circulaban en bicicleta en dicho tramo, al ser succionadas por una unidad de transporte de carga, de gran porte.

Este es uno más de los múltiples episodios por los cuales la citada arteria se ha ganado el mote de “La Ruta de la Muerte”, denominación corroborada por las estadísticas, que señalan decenas de muertes por accidentes de tránsito en los últimos años.

Sabido es que los accidentes son, básicamente, un producto del desarrollo de los medios de transporte automotor y en ese contexto la mortalidad que ocasiona este avance técnico depende de las conductas que observan quienes los utilizan, de las normas que regulan su uso y de los controles que existen para garantizar su cumplimiento. Un dato no menor es el incremento considerable que ha sufrido el tráfico de camiones de transporte internacional en la referida ruta, producido  a partir de la intransitabilidad de la Ruta Nacional Nº 7, a la altura de la Laguna La Picasa, (Rufino).

Cabe señalar que el gobierno local, a través del Departamento Ejecutivo y el Concejo, y las entidades intermedias de la ciudad (a través del Plan General) han convenido en la necesidad de que se lleve adelante la obra por años postergada de desvío de la ruta, para lo cual se han enviado antecedentes y un esbozo de nueva traza a las autoridades del gobierno nacional, lo que configuraría la solución integral y definitiva a la problemática que analizamos.

A raíz de ello, el Municipio y el OCCOVI firmaron un convenio de asistencia a efectos de definir la factibilidad técnica y económica del proyecto. Sin embargo, el citado organismo ha tenido hasta el momento una actitud reticente, no presentándose personal alguno en la oficina municipal dispuesta para tales fines, y toda las tareas de relevamiento han sido efectuadas por técnicos del municipio.

Cabe acotar que el gobierno nacional es el responsable de aprobar las partidas necesarias para la construcción de obras de infraestructura en los corredores de 

rutas nacionales cedidos en concesión, pues los nuevos contratos viales no obligan a las concesionarias a efectuarlas.

Las medidas tomadas para reducir los riesgos de tragedias (semaforización, radares –que paradójicamente han sido suspendidos largamente por la Secretaría de Transporte de la Provincia- controles de inspectores de tránsito), han sido impotentes ante la dimensión que adquiere no solo el tránsito sino también la conducta temeraria, rayana en lo delictivo, de muchos conductores –sobre todo los de unidades de transporte de cargas-, que violan todo lo reglamentado al respecto (velocidad máxima, semáforos rojos, etc.).

La sucesión de desgracias que han enlutado a las familias venadenses hace que el proyecto de desvío de la Ruta Nacional Nº 8 no pueda demorarse más.

Por lo antedicho es que solicito el tratamiento y aprobación del proyecto precedente.

