PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correpondiente, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Escuela EDEM 203 Juan Bautista Alberdi de la ciudad de Reconquista, con el objeto de construir una sala para el funcionamiento de la biblioteca. 

Señor Presidente: 

                              En el edificio escolar ubicado en Alvear y Ludueña de la ciudad de Reconquista, perteneciente a la Escuela EDEM 203 Juan Bautista Alberdi, funciona además la Escuela Martha Alcira Salotti y el Instituto de Profesorado N° 4 Angel Cárcano.

                              Sumando a estas tres instituciones que funcionan en un mismo edificio, estamos hablando de una concurrencia de 3.500 alumnos que asisten periódicamente a clases. 

                              Es importante aclarar que esta edificación contaba con una sala dedicada al funcionamiento de la biblioteca, pero dado el incremento del número de estudiantes hizo que esta sala se afecte al dictado de clases de música y teatro.  

                              Asimismo entendemos la importancia para estos estudiantes, el hecho de contar con un lugar apropiado dedicado al uso de la lectura y la comprensión de texto.                                

                             Dada la magnitud del edificio al que nos referimos, y el número de estudiantes que diariamente concurren, estamos hablando de uno de los mayores centro de estudios del noreste provincial, por lo que entendemos se debería contemplar la ayuda solicitada. 

                              Entendemos que el Estado debe disponer de una infraesctructura acorde a los tiempos que vivjmos donde educando y educadores  trabajen de la forma mas adecuada.

                              Por tal motivo, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

