PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial que requiera por las vías que resulten pertinentes, copia de las actuaciones realizadas por la Oficina Anticorrupción dependiente del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación, en la carpeta N º 3.926, que contiene la investigación iniciada por una denuncia por la posible comisión del delito de malversación de fondos nacionales, girados por el Gobierno Federal para paliar las consecuencias dramáticas de la inundación del Río Salado del año 2.003.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El viernes 23 de julio de 2004, se denunció ante la Oficina Anticorrupción, que los fondos que la provincia de Santa Fe recibió del gobierno federal con motivo de la inundación de mayo 2.003 podrían haber sido, en parte, malversados. El denunciante señaló que la ley 25.735 declaró zona de desastre a varias localidades de la provincia de Santa Fe y dispuso una partida del presupuesto nacional de 150 millones de pesos, pero que el Comité de Emergencia Hídrica provincial habría utilizado una parte de los fondos federales transferidos para otras localidades distintas de las previstas en su afectación legal.

El día Lunes 26 de julio asume Horacio Rosatti como Ministro de Justicia y Derechos Humanos de la Nación. La Oficina Anticorrupción depende de este Ministerio.


Abierta la carpeta de investigación, el Dr. Carlos Alberto Carranza, invocando su carácter de ex Ministro de Gobierno, Justicia y Culto de la provincia de Santa Fe, se habría presentado el 16 de septiembre de 2004 y habría reconocido que algunos gastos efectuados con recursos provenientes de la Nación “no encuadran conforme a su ubicación geográfica en la zona de desastre”, pero justificó dicho desvío de fondos invocando la necesidad de elaborar un “mecanismo de compensación” para cambiar la imputación de partidas presupuestarias. Al respecto, alegaría que habría existido un desfasaje temporal entre la decisión del gobierno nacional de constituir un fondo para la emergencia y la llegada efectiva de tal dinero, por lo que las necesidades de la emergencia debieron ser atendidas con recursos provinciales y, posteriormente, cuando llegaron los fondos de origen nacional, fue preciso cambiar la imputación de los gastos.


Carranza habría manifestado que, apenas advertidos los referidos defectos de imputación presupuestaria, se efectuaron las correcciones necesarias antes del cierre del ejercicio contable, y que, por otra parte, no se trataba estrictamente de “fondos nacionales” pues los mismos habían sido dirigidos al espacio de gestión provincial. Entendía, por ello, que no era materia de investigación para una oficina del Gobierno Nacional, y que, en todo caso, los antecedentes debían ser remitidos para su consideración al Juzgado competente de la Provincia de Santa Fe. 


El 10 de Noviembre de 2004, a pedido de Rosatti, el Fiscal de Control Administrativo decidiría "archivar" la causa. Llamativamente esta misma persona sería designada en el cargo de camarista para la vocalía de la sala I de la Cámara Federal Porteña, en reemplazo de la fallecida jueza Luisa Aramayo, según consta en el Mensaje N° 1576/04 en el que se solicitaba acuerdo para designar Juez de Cámara en el Tribunal Oral en lo Criminal Nº 7 de la Capital Federal al Doctor Daniel Emilio Morín, enviado por el Poder Ejecutivo. Este expediente, que se trató velozmente en la Comisión de Acuerdos del Senado Nacional, llevaba el Nº 741/04. Desde el 3 de febrero de 2005, cuando el Senado sancionó favorablemente su pedido de designación, Morín es Juez de Cámara.


El 17 de noviembre de 2004 , el entonces Fiscal de Control Administrativo, Dr. Daniel Morín, por pedido del Ministro Rosatti, le da la razón a Carranza y dicta la Resolución O. A. nº 1047/04. En sus fundamentos se expresa que, si el tipo penal de la malversación intenta resguardar “la seguridad de afectación de los bienes públicos para los fines para los que se los ha creado o reunido”, debería analizarse “si el delito de malversación de caudales públicos se encuentra configurado cuando todavía existen en poder de la administración partidas presupuestarias que permitirían neutralizar un eventual desvío”. 


A fin de entender en lo expuesto, y dada la existencia de una causa penal en la justicia de Santa Fe donde se investigan hechos relacionados con la cuestión (Juzgado en lo Penal de Instrucción de la 7ma. Nominación de la ciudad de Santa Fe), el Fiscal de Control Administrativo decidió remitirle a dicho magistrado copia de las actuaciones, y archivar la carpeta de investigación de la O. A.

Así se hizo, pero con fecha 30 de noviembre de 2004 el juez de Instrucción provincial Diego Andrés de la Torre devolvió la copia de las actuaciones a la O. A. entendiendo que no había conexidad entre esta carpeta y la causa que se tramita en su juzgado, dirigida a investigar la posible “responsabilidad penal de funcionarios provinciales y/o municipales en la figura del estrago culposo”, con motivo de la inundación de mayo de 2003. En consecuencia, las actuaciones se encuentran nuevamente a consideración de la O. A., para resolver su eventual remisión al tribunal que por turno corresponda en la ciudad de Santa Fe.


Hoy, el nuevo fiscal de control administrativo de la Oficina Anticorrupción (O. A.), es Abel Fleitas Ortiz de Rozas, abogado especialista en derecho de familia que reemplazó a Daniel Morín en el cargo de la oficina del estado responsable de investigar la corrupción dentro de su propia espera, y asumió a través del Decreto Nº 1862 del 16/12/2004.


Por ello, y porque resulta de suma importancia para el seguimiento que desde esta Cámara debe realizarse del destino dado a los fondos invertidos para paliar la catástrofe hídrica que azotara a la ciudad de Santa Fe y gran parte del centro-norte de nuestra provincia (artículos 3º y 4º, ley 12.106), requerimos que el Gobierno Provincial, por las vías adecuadas, solicite una copia de dichas actuaciones, y las remita a esta Cámara para conocimiento de quienes integramos este cuerpo.


En consecuencia, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto.
