PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda en forma inmediata a la limpieza y reacondicionamiento de los canales de la Línea Paraná, y se efectúe el reemplazo de cinco alcantarillas, ubicadas en la Cañada El Sanjuancito, sobre la Ruta Provincial Nº 89, que une las localidades de Villa Guillermina con Villa Ana, por la colocación de tres (3) hileras de ocho (8) tubos en cada una elevando su nivel entre 30 cm y 40 cm del piso y elevación de más de 50 cm del terraplén sobre los tubos. 

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

La Comisión de los Bajos submeriodionales ha puesto en nuestro conocimiento la problemática originada en la falta de mantenimiento adecuado de los canales de la Línea del Paraná y, en especial, la necesidad de efectuar la reestructuración de cinco alcantarillas -sobre un total de diez- que se encuentran ubicadas en la Cañada El Sanjuancito, sobre la Ruta Provincial Nº 89, que une las Localidades de Villa Guillermina con Villa Ana.

El informe que se nos ha hecho llegar establece que, desde su construcción -que data de más de 20 años-, ha sido casi inexistente su manteniendo, lo que ha producido que los tubos de metal se encuentren totalmente corroídos y, además, la luz para el desagüe de la masa hídrica sea escaso. Se plantea, a fin de dar una solución acorde a las necesidades de la zona, que las cinco alcantarillas sean reestructuradas con la colocación de  tres hileras de tubos (con un total de 24 tubos cada alcantarilla), elevando su nivel entre 30 cm y 40 cm del piso, con el objetivo de retener la masa hídrica que beneficia las pasturas naturales. 

Complementariamente, es necesaria la elevación del terraplén sobre los tubos aproximadamente 50 cm.. Con la adopción de estas medidas se lograría; la retención  de agua pluvial en la Cañada El Sanjuancito, permitiendo sólo  el escurrimiento del excedente hídrico a través de las nuevas alcantarillas y evitando interrupciones sobre la Ruta Provincial Nº 89, como las producidas en reiteradas oportunidades después de precipitaciones pluviales.

Por lo expuesto precedentemente, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

