PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ambulancia nueva al Samco de la localidad de Recreo, en el Departamento La Capital. 

Señor Presidente:

                             Esta localidad próxima a convertirse en ciudad cuenta con un Samco que posee dos ambulancias, y ambas se encuentran en un estado de deterioro que preocupa a toda la comunidad.

                             El crecimiento demográfico que año tras año viene teniendo Recreo, alerta a quienes administran a esta institución que no cuentan con las unidades indispensables para la cobertura del servicio necesario de tan importante distrito del Departamento La Capital.

                             La caótica situación de estas ambulancias, y la preocupación de quienes se ven beneficiados por el servicio que las mismas prestan, nos permiten solicitar al Poder Ejecutivo arbitre los medios a su alcance para que el Samco de Recreo cuente con una nueva ambulancia.

                             Entendemos que el Estado debe otorgar a estas instituciones los medios adecuados para un normal funcionamiento; instituciones que son llevadas adelante gracias al material humano con que cuenta, quienes no escatiman esfuerzos en pos de la comunidad. 

                             Por tal motivo, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.                             

