Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que  la Dirección Provincial de Vialidad disponga un sistema de banderilleros o semaforización durante las 24 horas del día, cualquiera sea las condiciones meteorológicas o ambientales que permita el “Paso Controlado de un Vehículo Por Vez”, en el Puente sobre el Arroyo Leyes

Fundamentos:
Señor Presidente, pongo a tratamiento del Cuerpo la presente solicitud a raíz del pedido recibido por parte quienes transitan la ruta provincial N° 1 Teófilo Madrejón y deben cruzar con frecuencia el puente sobre el Arroyo Leyes, entendiendo como válidas las razones invocadas y considerando que las mismas sin dudas disminuirán futuras  posibilidades de accidentes.
 No escapa a mis pares, que la obra de ingeniería que une el Dpto. La Capital y el Dpto. Garay, en la actualidad presenta un alto grado de riesgo para quienes transitan por ella, ya sea por su estado de inestabilidad en los pilares que lo sostienen, como por el puente Bailey ubicado en la cabecera sur, jurisdicción de la Comuna de Arroyo Leyes, el cual se encuentra por sobre el nivel de la cinta asfáltica dificultando la visibilidad para quienes conducen en ambos sentidos.  

Es por lo brevemente manifestado que solicito de los señores Diputados su voto afirmativo para la aprobación del presente proyecto.



