Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través del área u organismo del Ministerio de Educación que corresponda, proceda a realizar refacciones en el edificio del Jardín de Infantes “Dionisio Obelar Nº 8134” de la ciudad de San Javier, Departamento San Javier.

Señor Presidente.




Atenta a la preocupación planteada por la comunidad educativa del Jardín de Infantes “Dionisio Obelar Nº 8134” de la ciudad de San Javier, Departamento San Javier y compartida mediante Comunicación 002/05 por el Honorable Concejo Municipal de la ciudad de San Javier -la cual acompaño-, traigo a consideración de la Cámara el presente proyecto, el cual aspira a fortalecer los reclamos puesto de manifiesto ante las respectivas autoridades del área.  

Señores Diputados, el deficiente estado edilicio de este establecimiento educativo provincial que se puede observar en los techos, aulas, sanitarios, cocina y pasillos de circulación, producen alteraciones no solo en el normal desarrollo de las actividades del personal docente, sino también de los infantes que allí asisten.




Es por lo aquí brevemente expresado y haciendo mía las consideraciones del H. C. Municipal de San Javier, solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

