PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1070 “EE.UU del Brasil” de la localidad de Laguna Paiva, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de comunicación tiene como objeto solicitar al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, proceda a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1070 “EE.UU del Brasil” de la localidad de Laguna Paiva, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe.



Motiva este pedido la urgente necesidad de este establecimiento educativo de poder incorporar a su estamento no docente estos dos (2) cargos de portero/a dado que  el incremento de la matrícula escolar y en consecuencia el número de aulas, hace que el trabajo cotidiano de los porteros que prestan servicios en dicha institución se vea desbordada, por lo que contar con este personal permitirá optimizar las tareas pertinentes a dicho cargo, en beneficio de toda la población escolar.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

