PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) Cargo de Celador, un (1) Cargo de Ayudante de Cocina y un (1) Cargo de Ecónoma para la Escuela Nº 6086 “Bdier. Gral. Estanislao López” de la localidad de Fighiera, Departamento Rosario, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al Poder ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Celador, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Ecónoma para la Escuela Nº 6086 “Bdier. Gral. Estanislao López” de la localidad de Fighiera, Departamento Rosario, Provincia de Santa Fe.



Es necesario destacar que esta es la única escuela primaria de esta localidad y abarca todo el circuito ribereño de donde proceden muchos de sus alumnos, a los que se suman los del pueblo.



Esta institución cuenta en la actualidad con una matrícula escolar de 710 alumnos a los que se les brinda el servicio de Comedor Escolar; además cuenta con las siguientes dependencias: 18 aulas, 1 cocina, 1 sala de porteros, 1 sala de maestros, 1 dirección, 1 biblioteca, 1 sala de laboratorio, 2 baños (niñas, niños E.G.B.), 2 baños (Preescolar) , 1 sala de Educación Física, patios y galerías cerradas, 1 depósito.


El funcionamiento del Comedor Escolar está a cargo de un personal que hace múltiples esfuerzos para desempeñar óptimamente sus tareas, por lo que es urgente la necesidad de esta escuela de poder contar con el personal requerido para optimizar y regularizar el funcionamiento del Comedor, máxime si se tiene en cuenta que muchos alumnos sólo pueden satisfacer esta necesidad básica vital en la escuela y que muchos de ellos viven en el llamado circuito ribereño.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.    

