PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a la Escuela Nº 497  “Cayetano A. Silva” de Venado Tuerto, Departamento General López, Provincia de Santa Fe..

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El Presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al Poder ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, se proceda a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 497 “Cayetano A. Silva” de la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López, Provincia de Santa Fe.



Es necesario destacar que este pedido se fundamenta en el incremento de la matrícula estudiantil que al año 2005 es de 513 alumnos, a lo que se suma el mantenimiento de edilicio que cuenta con diecisiete secciones, entre ellas gimnasio, patios, galerías, baños, veredas perimetrales, dirección y vice-dirección; por lo que resulta imprescindible poder contar con estos cargos de portero/a para optimizar el funcionamiento y mantenimiento de dicha institución.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

