PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a otorgar una ayuda económica no reintegrable al Hogar de Ancianos Fundación Malabrigo, de la ciudad de Malabrigo en el Departamento General Obligado.

Señor Presidente:

                             En la ciudad de Malabrigo se encuentra el Hogar de Ancianos Fundación Malabrigo, siendo su función el albergue y cuidado de ancianos de la ciudad mencionada y la región.

                             La infraestructura de esta institución tiene capacidad para 35 internados, y la comisión directiva se encuentra abocada a la ampliación de su lugar de funcionamiento hasta llegar a una capacidad máxima de 80 internos.

Dada magnitud de este emprendimiento, hace que los esfuerzos de cooperadores y la comunidad toda, no son los suficientes para concluir la obra.     

                             Entendemos que el Estado debe efectivizar una ayuda económica no reintegrable al Hogar de Ancianos Fundación Malabrigo para solventar el gasto que infunde esta obra y asegurar la terminación de la misma.

                             Es importante resaltar la importancia que tiene esta institución para quienes habitan en la ciudad de Malabrigo, donde la colaboración es una constante por el servicio que prestan a nuestros mayores adultos. 

                             Por tal motivo, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

