PROYECTO DE COMUICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, proceda a autorizar la construcción de una sala de neonatología en el S.A.M.Co. de la ciudad de San Justo.  

Señor Presidente: 

                             El Ce.Cu.I - Centro de Cuidados Intensivos - es una institución sin fines de lucro de la ciudad  de San Justo que surgió de dos hechos lamentables que costaron la vida a personas de esa comunidad, por no llegar a centros de mayor complejidad para su atención.

                             Quienes en ese momento conformaron la comisión se abocaron de lleno a recaudar fondos para llegar así a la adquisición de una traffic, a la que adaptaron como ambulancia y dotaron de todo lo necesario para cuidados intensivos, cediéndola en comodato al S.AM.C.O. para ponerla al servicio de toda la comunidad.   Posteriormente, se pensó en la sala de hemodiálisis, pero ante la magnitud de la obra, sólo contribuyó interesando a quienes la instalaron y realizando un censo de enfermos en un radio de 100 km.    Por otra parte, se construyó con recursos propios un gimnasio de rehabilitación de diversas traumatologías en el S.A.M.C.O.; y en el mes de marzo próximo pasado, se hizo entrega de dos aparatos de suma necesidad al mencionado nosocomio.

                    Todos esos logros fueron posibles con la ayuda de la comunidad de San Justo y gracias a este accionar la institución CECUI recibió en el año 2003 el Primer Premio a la Excelencia Humana que otorga el Instituto Argentino de la Excelencia (IADE).



El próximo objetivo es dotar de una sala de neonatología al hospital, ya que la necesidad de contar con este servicio en nuestra ciudad y toda la zona se encuentra evidenciada en la cantidad de traslados con incubadora que se deben realizar hasta la neonatología más cercana a 100 km de distancia, aclarando además que hacia el norte provincial la sala más cercana se encuentra en la ciudad de Reconquista.

                      Es importante remarcar que con muchos esfuerzo y colaboración de la ciudadanía, esta institución recaudó los fondos necesarios para la construcción de esta importante obra que estaría al servicio de una importante zona del territorio provincial.

                       Destacamos además que tanto autoridades del Samco como también de Ce.Cu.I solicitaron la autorización a comienzo de 2004 siguiendo y respetando el orden jerárquico correspondiente, sin respuesta alguna hasta la fecha. 

                       Por tal motivo solicitamos que el Ministerio de Salud, autorice a las autoridades del hospital de San Justo para que el Ce.Cu.I pueda llevar adelante la realización de una sala de neonatología. 

