PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga a la brevedad la concreción de la obra de construcción del depósito sito en calle Francia 2351, destinado al Archivo Intermedio dependiente del Ministerio de Gobierno; como así también los arreglos edilicios y/o reparaciones de las instalaciones de calle Arturo Illia 1363 de esta ciudad de Santa Fe, en el que actualmente funciona el precitado Archivo Intermedio. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al Poder Ejecutivo, disponga a la brevedad la concreción de la obra de construcción del depósito sito en calle Francia 2351, destinado al Archivo Intermedio dependiente del Ministerio de Gobierno; como así también los arreglos edilicios y/o reparaciones de las instalaciones de calle Arturo Illia 1363 de esta ciudad de Santa Fe, en el que actualmente funciona el precitado Archivo Intermedio. 


Tal  como informara el Diario El Litoral en su edición del día 12 de abril ppdo.,  las condiciones edilicias del inmueble sito en calle Arturo Illia 1363 de la ciudad de Santa Fe, donde se encuentra el Archivo Intermedio dependiente del Ministerio de Gobierno,  son cada vez más precarias como consecuencia de la humedad y las lluvias cada vez más persistentes y frecuentes.


Desde Planos de Ferrocarriles, documentación y certificados de la Dirección de Marcas y Señales, del Instituto Becario, del Registro General de la Propiedad y del Ministerio de Gobierno, todos documentos de los siglos XIX y XX,  se encuentran todos en peligro de destrucción.


Desde el año 2002, se efectúan gestiones desde el Archivo General de la Provincia ante el Poder Ejecutivo, para que se reparen las goteras y filtraciones de los techos de dicho edificio, pero al día de hoy no se han recibido respuestas satisfactorias.


Tal como se expresa en la nota periodística, en ese local existen 700 metros lineales de documentación en peligro, afectada por las condiciones edilicias inadecuadas, y la falta de espacio físico para el archivo de más documentos,  obliga al Estado a alquilar locales anexos con una erogación mensual de aproximadamente $ 5.480 (cinco mil cuatrocientos ochenta pesos).  Además de ello, edificios públicos e históricos como la Casa de Gobierno o el Centro Cívico Gubernamental, se ven obligados a soportar archivos muy voluminosos, que ponen en peligro la integridad de dichas construcciones.


En calle Francia 2351, en un amplio espacio cedido al Archivo General de la Provincia, se encuentran actualmente la hemeroteca y fototeca del mismo, quedando pendiente la construcción de un depósito que permitirá albergar 6.240 (seis mil doscientos cuarenta) metros lineales de documentación, y si bien dicha obra tendrá un costo para el Estado Provincial, significará una solución integral a los problemas planteados, asegurando condiciones de funcionalidad, durabilidad y economía, beneficios que se verán incrementados con la liberación de espacios en otras reparticiones de la Administración Pública y la finalización de los alquileres de inmuebles destinados al archivo.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.

