PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y en los términos de la Ley 10.052, proceda a realizar la cobertura de los cargos vacantes en el Area de Mantenimiento y Servicios Generales de Despacho del Ministerio de Educación y Cultura y el los Talleres del citado Ministerio. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de comunicación tiene como objeto solicitar al Poder ejecutivo que , a través del Ministerio de Educación y en los términos de la Ley 10.052, proceda a realizar la cobertura de los cargos vacantes en el Area de Mantenimiento y Servicios Generales de Despacho del Ministerio de Educación y Cultura y el los Talleres del citado Ministerio. 

Las leyes de Emergencia dictadas oportunamente en esta Provincia, establecieron el congelamiento de vacantes en los cargos de presupuesto de la Administración Pública, ello trajo aparejado una disminución en la planta de personal y el consiguiente vaciamiento en numerosas áreas del Estado Provincial. 

Tal es el caso del área de Mantenimiento y Servicios Generales de la Dirección General de Despacho del Ministerio de Educación y Cultura, donde hoy se encuentran  con una recarga de trabajo para quienes se desempeñan en este sector  y existen  numerosas vacantes no cubiertas por el Estado.  

Cabe destacar que dentro de  este sector se encuentran incluidos los Talleres del Ministerio,  donde se fabrica y/o repara el mobiliario escolar, y la Imprenta de dicha Jurisdicción.

Al haber quedado sin efecto la Ley de Emergencia, ya no hay impedimento para normalizar el funcionamiento de las diversas áreas de la Administración Pública, pero se apunta en esta instancia a las dos áreas mencionadas precedentemente, en función de la contribución que el accionar de las mismas realiza a las políticas educativas definidas por el Poder Ejecutivo.

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma, el presente Proyecto de Comunicación.

