
SANTA FE, 30 de Junio de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. N° 14554 – U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que por intermedio del Ministerio de Salud informe lo siguiente:

- Si las autoridades del Hospital Provincial del Centenario han contratado abogados externos para efectuar intimaciones extrajudiciales o entablar acciones legales, a distintas aseguradoras civiles, u obras sociales o aseguradoras del riesgo del trabajo, individualizando que profesionales fueron los contratados y quienes los intimados.

- En su caso, cuales son las causas por las que se originan tales reclamos y a cuanto ascienden los montos intimados.

- A cargo de quien son los honorarios profesionales por las intimaciones extrajudiciales formuladas; a que porcentaje ascienden los mismos en relación al capital reclamado y si ya han sido reclamados.

- Cuales han sido los procesos de selección empleados para designar a los abogados externos actuantes.

- En que términos y condiciones se hubo pactado dichas contrataciones, remitiendo copia a esta Cámara de cada uno de los instrumentos celebrados”.






       Salúdole muy atentamente.

