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PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de Salud informe lo siguiente:

· Si las autoridades del Hospital Provincial del Centenario han contratado a una serie de abogados externos para llevar adelante un conjunto de intimaciones extrajudiciales y/o entablar acciones legales, a distintas Compañías o Mutuales de Seguros Civiles de esta provincia, y/o Aseguradoras del Riesgo del Trabajo, en su caso, individualizando que profesionales fueron los contratados y que Compañias y/o Mutuales y/o Aseguradoras de Riesgo de Trabajo son las intimadas y/o demandadas.

· En su caso, cuales son las causas por las que se originan tales reclamos y a cuanto ascienden los montos en discusión.

· Si los letrados actuantes han reclamado honorarios profesionales por las intimaciones extrajudiciales formuladas, y en su caso, a que porcentaje ascienden los mismos en relación al capital reclamado.

· Cuales han sido los procesos de selección empleados para designar a los abogados externos actuantes.

· En que términos y condiciones se hubo pactado dichas contrataciones, remitiendo copia a esta Cámara de cada uno de los instrumentos celebrados.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                            Que a través de  un importante medio de comunicación de la Ciudad de Rosario nos hemos enterado del  hecho de que las autoridades del Hospital Provincial del Centenario de esa ciudad, habrían contratado los servicios de una serie de estudios jurídicos de la ciudad de Rosario, a los fines de intimar extrajudicialmente y de manera previa a la iniciación de acciones legales, a una serie de empresas o mutuales de seguros y/o Aseguradoras del Riesgo del Trabajo por el resarcimiento de aquellas prestaciones que eventualmente ha efectuado este nosocomio público a personas víctimas de accidentes de tránsitos –principalmente - u otras contingencias, y a aquellos empleados víctima de un accidente laboral o que padecen una enfermedad profesional y que fueran también atendidos en el mencionado efector.

                            Que más allá de la legitimidad que ostentan las autoridades del establecimiento sanitario, de bregar por percibir todas aquellas prestaciones efectivamente efectuadas a personas encuadradas en las situaciones precedentemente descriptas, no es menos cierto  que no puede delegarse a ciegas en actores particulares la potestad pública en el modo de llevar adelante los cobros de acreencias de acuerdos a principios de no abuso en el ejercicio del derecho (art. 1071 bis) y transitar el riesgo de alguna situación de enriquecimiento sin causa o de cobro excesivo. Tal incertidumbre deviene, señor presidente, a partir de ignorar esta Cámara que montos en conceptos de honorarios profesionales se están reclamando por el hecho de la redacción de esas intimaciones y o la deducción de eventuales demandas.

                         Que de acuerdo al artículo 5 del decreto provincial nro. 1427/91: “Los Establecimientos incluidos en la Ley no están sujetos jerárquicamente al Ministerio de Salud y Medio Ambiente, pero éste conservará las facultades de dictar las políticas de salud y de controlar administrativamente y contablemente a los efectores a fines de velar por la legalidad de los actos administrativos y el cumplimiento de las metas que le han sido encomendadas, para lo cual adecuará su estructura.”

                              Que por todo lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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