Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante los organismos electorales que correspondan la subdivisión del actual Circuito Electoral 362 A (Ciudad  de Villa Gobernador Gálvez), de la Sección Electoral 15 (Rosario Campaña), para permitir que los más de 55.000 electores de dicha localidad puedan sufragar en establecimientos educativos más próximos a su domicilio.
Sr. Presidente:

Este pedido encuentra sustento en que la Ciudad de Villa Gobernador Gálvez ha tenido en los últimos veinte años el crecimiento poblacional más significativo de nuestra Provincia, convirtiéndose en la segunda ciudad del sur santafesino. 
La actual organización electoral en un solo Circuito, provoca innumerables inconvenientes que dificultan la participación de los ciudadanos en los comicios por las grandes distancias que deben recorrer para llegar a los lugares de votación y la falta de medios de movilidad para tal fin.
La organización de los padrones electorales en Circuitos geográficamente más pequeños alentará en el corto plazo a una mayor participación en los comicios y a mediano plazo también promoverá la realización de los cambios de domicilio en sus documentos de identidad.

Por otra parte, las 17 escuelas que en las últimas elecciones se utilizaron como centros de votación, tienen una distribución territorial que permite una armoniosa división de los padrones electorales que estamos solicitando.
La participación ciudadana en la elección de sus representantes es un derecho fundante del sistema democrático y facilitar el ejercicio de este derecho es de por sí una tarea esencial del Estado y más aún, cuando ese mismo Estado determina la obligatoriedad del voto. 

En este sentido cabe destacar que, obedeciendo a los mismos criterios que sostienen nuestra solicitud, recientemente la Justicia Electoral ha dispuesto la división del Circuito Electoral 20 correspondiente a la Ciudad de Santo Tomé (que cuenta con 47.700 electores) y que ha ingresado a la Legislatura Provincial una solicitud similar para la subdivisión del Circuito Electoral 224 correspondiente a la Ciudad de Reconquista (que cuenta con 44.400 electores).

Por todo lo dicho es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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