
SANTA FE, 30 de Junio de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14564 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con los hechos de violencia ocurridos en los penales y otros lugares de detención (comisarías, etc.) dependientes de la Provincia, entre el 1 de enero de 2004 y la fecha de respuesta a la presente solicitud de información :

a) Cantidad de reclusos fallecidos como consecuencia de hechos de violencia ocurridos en los lugares de detención, detallando para cada caso a.1.- Identificación del fallecido, a.2.- Lugar de origen del fallecido, a.3.- Lugar donde ocurrió el hecho, a.4.- Estado administrativo y judicial de las investigaciones e identificación de los responsables, a.5.- Medidas correctivas aplicadas como consecuencia de los hechos y resultados obtenidos con las mismas.

b) Cantidad de reclusos agredidos y lesionados como consecuencia de hechos de violencia ocurridos en los lugares de detención, detallando para cada caso: a.1.- Identificación del recluso, a.2.- Lugar de origen del mismo, a.3.- Lugar donde ocurrió el hecho, a.4.- Estado administrativo y judicial de las investigaciones e identificación de los responsables, a.5.- Medidas correctivas aplicadas como consecuencia de los hechos y resultados obtenidos con las mismas.

c) Cantidad de reclusos que se han suicidado en los lugares de detención, detallando para cada caso: a.1.- Identificación del fallecido a.2.- Lugar de origen del fallecido, a.3.- Lugar donde ocurrió el hecho y descripción de lo ocurrido, a.4.- Estado administrativo y judicial de las investigaciones e identificación de los responsables, a.5.- Medidas correctivas aplicadas como consecuencia de los hechos y resultados obtenidos con las mismas.”







       Salúdole muy atentamente.

