PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con los hechos de violencia ocurridos en los penales y otros lugares de detención (comisarías, etc.) dependientes de la Provincia, entre el 1 de enero de 2004 y la fecha de respuesta a la presente solicitud de información:

a) Cantidad de reclusos fallecidos como consecuencia de hechos de violencia ocurridos en los lugares de detención, detallando para cada caso: a.1.- Identificación del fallecido; a.2.- Lugar de origen del fallecido; a.3.- Lugar donde ocurrió el hecho; a.4.- Estado administrativo y judicial de las investigaciones e identificación de los responsables; a.5.- Medidas correctivas aplicadas como consecuencia de los hechos y resultados obtenidos con las mismas.
b) Cantidad de reclusos agredidos y lesionados como consecuencia de hechos de violencia ocurridos en los lugares de detención, detallando para cada caso: a.1.- Identificación del recluso; a.2.- Lugar de origen del mismo; a.3.- Lugar donde ocurrió el hecho; a.4.- Estado administrativo y judicial de las investigaciones e identificación de los responsables; a.5.- Medidas correctivas aplicadas como consecuencia de los hechos y resultados obtenidos con las mismas.

c) Cantidad de reclusos que se han suicidado en los lugares de detención, detallando para cada caso: a.1.- Identificación del fallecido; a.2.- Lugar de origen del fallecido; a.3.- Lugar donde ocurrió el hecho y descripción de lo ocurrido; a.4.- Estado administrativo y judicial de las investigaciones e identificación de los responsables; a.5.- Medidas correctivas aplicadas como consecuencia de los hechos y resultados obtenidos con las mismas.
Señor Presidente:
Los hechos violentos y las muertes ocurridas en los lugares de detención, y los suicidios de detenidos, muchos de ellos explicados públicamente en forma poco convincente, forman parte de una realidad que nos conmueve a todos.

Lamentablemente la sociedad parece no dar el mismo valor a la vida de las personas detenidas, condenadas o no, que a las que no se encuentran en esa condición, lo que nos lleva a descuidar el seguimiento de los casos y a omitir los reclamos sobre su esclarecimiento.
La creciente violencia en los lugares de detención resulta preocupante, y las promesas de medidas tendientes a su reducción no se han correspondido con acciones concordantes con las declaraciones.

Todos sabemos que existen realidades económicas y sociales que alimentan estos hechos, y que las soluciones no son simples.

También sabemos que el sistema de alojamiento de reclusos está colapsado, pero ello se sabe hace mucho, y esto se refleja en las referencias que adjuntamos:

“El problema del alojamiento de los detenidos ha motivado preocupaciones de los funcionarios desde hace muchos años.”

“Estas preocupaciones han sido particularmente notables para el caso de la cárcel de encauzados de Rosario que, sin embargo, no ha sido resuelto hasta el presente.”

“La Ley N° 7105, promulgada el 05 de abril de 1974, en la gestión del Dr. Carlos Silvestre Begnis y su Ministro de Gobierno, Roberto Rosúa, declaraba de interés general y sujeto a expropiación terrenos para erigir en ellos en complejo “Cárcel de Encauzados de Rosario” en los Distritos Alvear y Gral.Lagos. Hasta el presente lo dispuesto por esta Ley no se ha concretado.”

“El 13 de diciembre de 1982, se promulgó la llamada Ley N° 9.118, con la firma del Gobernador de facto Roberto Casís y sus ministros López Sauqué y Mercier, por la que se disponía la reiteración de lo dispuesto por la Ley N° 7105, propiciando la expropiación nuevamente. En este caso tampoco se concretó lo dispuesto.”

“El primer Gobernador Justicialista de esta nueva etapa democrática, expresaba el 01 de mayo de 1986 respecto de la Unidad Penitenciaria de Rosario:”

“7. Proyectos para nuevos institutos carcelarios: a) Se retomará el estudio para elaborar el proyecto de construcción de una cárcel que sustituya a la obsoleta Unidad Carcelaria III de la ciudad de Rosario, tomando en consideración los aportes que efectúen sobre ello las distintas ramas de la ciencia que interesan en su tratamiento”, para hacer luego referencia a la creación de un nuevo instituto correccional de menores.”

“La aparente preocupación de los funcionarios continuó con el Gobernador José María Vernet, que el 1 de mayo de 1987 expresaba, en referencia al servicio penitenciario:” 

“En el aspecto edilicio tiene su principal e histórico déficit en el Instituto de detención de Rosario (U.3), tan vetusto, cuyo reemplazo por un nuevo complejo es proyecto renovado y actual de las autoridades y para lo cual se han realizado ya los estudios preliminares y es objetivo del Poder Ejecutivo, enviar un proyecto en el período que se inaugura para proceder a expropiar las tierras necesarias para la instalación de la nueva cárcel.”

El Gobernador Víctor Félix  Reviglio afirmaba el 1 de mayo de 1988 en ocasión de exponer su mensaje a la Legislatura: 

“ En el área del Servicio Penitenciario se prevé para el corriente año: 1) Iniciación del plan de construcción del complejo carcelario General Lagos (Departamento Rosario) que reemplazará a la actual Unidad Penitenciaria N° 3 de Rosario, a fin de mejorar las condiciones de seguridad y las posibilidades de readaptación de los detenidos.”

“Durante la gestión 1991-95 del Gobernador Carlos Alberto Reutemann, se procedió a la licitación del Edificio de la Unidad 3 Rosario (licitación Pública N°00201-34322-9, efectuándose la apertura de sobres con fecha 20 de julio de 1995, con un presupuesto oficial de $14.880.788. Como se verá luego, esta licitación fue anulada por el Gobernador Obeid por Decreto N° 0436/96, en función de una amplia lista de anomalías, entre ellas las sensibles diferencias entre el presupuesto oficial y las cotizaciones de los oferentes.”

“El Decreto N° 0431, del 20 de marzo de 1996, con la firma del Gobernador Obeid y sus ministros Rosúa y Garnero, se procedió a declarar el Estado de Emergencia Penitenciaria en la Provincia de Santa Fe.”

“En los fundamentos de la medida se enumeran una serie de razones para esta medida, entre ellas algunas vinculadas a la infraestructura carcelaria:”

A) El estado de deterioro en que se encuentran los establecimientos carcelarios, en lo que se fundamenta el estado de excepción.

B) El estado deficitario en que se encuentra la infraestructura edilicia y de servicios de las unidades que alojan internos.

C) La superpoblación carcelaria, haciendo referencias a la falta de capacidad real de alojamiento.

D) Los detenidos alojados en dependencias policiales.

E) Se hace referencia a que el ritmo de crecimiento de la población carcelaria supera en un tercio a la de los egresos.

F) La mayor peligrosidad de los detenidos que requiere nuevas y adecuadas infraestructuras para lograr sus cometidos.

G) La necesidad de construir nuevas unidades y reconvertir las existentes.

“En el artículo 3° se expresa que “ La ejecución de los planes de obras será, en su caso, coordinada con el Ministerio de Obras Servicios Públicos y Vivienda.”

“El mismo día en que fuera declarada la emergencia, 20 de marzo de 1996, por medio del Decreto N° 0436, se deja sin efecto la licitación tendiente a la ejecución de la obra: “Construcción Edificio Instituto Penitenciario U 3 Rosario – Dto. Rosario, con provisión de terreno y proyecto”, cuestión que guarda algunas contradicciones con las carencias edilicias a que se hacía referencia en el decreto antes expuesto, a pesar de que se exponen razones aparentemente válidas para dejar sin efecto la licitación.”

“Se anuncian además, en el mismo acto, inversiones en obras de ampliación y refacción de cárceles existentes y adecuación de edificios para el mismo fin por $2.366.860,22”.

“En el Mensaje del Señor Gobernador Jorge Obeid ante la Asamblea Legislativa el 01 de mayo de 1998, al referirse al Servicio Penitenciario, expresa:”

“Se remitió a la Legislatura el proyecto de ley que autorice el endeudamiento para la construcción de una nueva cárcel en la ciudad de Rosario.”

“En la memoria del mismo Gobernador, al finalizar su mandato, al referirse a la “Construcción y modernización de unidades carcelarias” hace referencias a diversas obras, entre ellas a la construcción de la nueva cárcel de Rosario mencionando el endeudamiento autorizado por Ley 11578. Ninguno de estos “logros”, como todos conocen, no se han materializado.”(El Litoral.-Ing. Rodolfo Capra- Dip.(MC) Ángel D´Ambrosio).

Podríamos seguir con las referencias, pero estimamos que las más recientes son conocidas por todos.

En síntesis, el presente proyecto pretende reunir la información suficiente como para conocer lo ocurrido en tiempos recientes en los lugares de detención.

Esta información normalmente no alcanza la repercusión mediática de las muertes masivas, pero da por resultados un número elevadísimo de muertes y lesiones que es necesario considerar y evaluar adecuadamente para que los correctivos sean eficaces y para que la vida humana de todos se valore y preserve.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
