PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la provincia solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de la Producción, informe:

a) Los motivos por los cuales se procedió a la remoción del representante de la Municipalidad de Villa Constitución, Sr. Claudio Atilio Mauro del Consejo Directivo del Ente Portuario de la mencionada localidad.
b) ¿Cuál es la política que está llevando adelante la provincia tendiente a la reactivación del puerto localizado en esta ciudad?
Sr. Presidente:


En el mes de diciembre se produjo la remoción del Señor Claudio Atilio Mauro, representante de la Municipalidad de Villa Constitución en el Consejo Directivo del Ente Portuario de esa localidad.



Las causas de su expulsión han sido enmarcadas dentro del inc. d), art. 11 de la ley 11229, pero dado que las mismas implican una gravísima imputación, consideramos que es indispensable la presentación de pruebas acabadas que expliciten claramente las faltas en las que supuestamente hubiere incurrido el representante del municipio. 
 

Hasta la fecha esto no ha ocurrido, habida cuenta que al momento de hacerse pública la decisión de separar de su cargo al Sr. Mauro y, más aún, a la fecha en que fue comunicada al Municipio tal resolución no existía el acta en la cual constaran las causas que motivaron esta expulsión. La inexistencia del acta surge por constatación notarial instrumentada en escritura pública Nro. 197 del 21 de diciembre de 2004, pasada por ante la escribana Mariana Marrone, registro Nro. 658. Consideramos que esta situación no es un hecho menor, ya que atenta contra la transparencia que deben revestir todos los actos de entes públicos e implica una grave irresponsabilidad en el cumplimiento de los deberes de los funcionarios.


Es de total relevancia para los fines de este proyecto, hacer mención al decreto Nº 1157 del 23 de diciembre de 2004, mediante el cual el Municipio de Villa Constitución ratifica al Sr. Mauro como su representante ante el Consejo Directivo del Ente Portuario.
 
Es conocido que el representante del municipio, ante la falta de trabajo y la necesaria reactivación del puerto, había solicitado por nota que dicho ente se reuniera semanalmente con el objeto de discutir con mayor intensidad una política que propicie salvar los obstáculos para incrementar el nivel de carga en el puerto de Villa Constitución.



También el Sr. Mauro se opuso, junto con el Centro Comercial Industrial, a la renovación del contrato con la empresa Servicios Portuarios, que gestiona la Unidad II. Suponemos que esta fue una de las principales causas que motivaron la expulsión, lo cual, de corroborarse, representaría claramente un caso de discriminación política, sólo por defender los intereses de los ciudadanos villenses.


Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 
