PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo su inmediata y efectiva intervención para dar solución al conflicto planteado en la planta de General Motors, ubicada en Alvear, frente a la inminente pérdida de la fuente laboral de 320 trabajadores.

Sr. Presidente:

 

La ley 11.286 aprueba la Carta de Intención suscripta entre el Poder Ejecutivo de la Provincia (representado por el entonces Gobernador Carlos Reutemann,   el Ministro de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, Arturo Di Pietro y el Presidente de la Comuna de Alvear, Oscar Montagni) y la empresa General Motors.


En ese documento la provincia le otorga una importante cantidad de beneficios a la empresa a cambio de la radicación de un complejo industrial en la localidad de Alvear y la posibilidad de contemplar la creación de aproximadamente 1300 puestos de trabajo y una producción anual de 80.000 vehículos. Exenciones del 100% en los Impuestos sobre los Ingresos Brutos, Impuesto Inmobiliario e Impuesto de Sellos por 10 años, traslado de los residuos líquidos desde la planta de tratamiento hasta su receptor final, pavimentación y mejora de caminos, utilización de escuelas públicas para la capacitación del personal son sólo algunos de los beneficios con los que la provincia favoreció a una empresa que ahora amenaza con dejar sin trabajo a 320 familias. Pero aquí no concluyen las exenciones, ya que las mismas, también son otorgadas por parte de la Comuna de Alvear por tiempo indefinido, hasta que la empresa cese sus actividades en la provincia.


La provincia ha adquirido en varias oportunidades vehículos a General Motors mediante la compra directa, sin el debido llamado a licitación de precios, con el objeto de subsidiarla en momentos en que había sufrido mermas en sus ventas. Creemos que está de más mencionar las contradicciones que esta situación genera, ya que, por un lado 320 obreros de la provincia están a punto de perder su fuente laboral, pero por el otro la provincia favorece claramente los intereses de la multinacional.


También resulta llamativo que la compañía anuncie estas medidas con antelación en momentos en que una paritaria discute mejores condiciones de trabajo y aumento de salarios. Además que produzca nuevos ingresos de personal a la planta cuando los trabajadores resolvieron no realizar horas extras en el marco de lucha por sus reivindicaciones.





Consideramos, finalmente, que este tipo de arbitrariedades del capital internacional merecen la rápida y efectiva intervención del Estado Provincial para llevar equilibrio y equidad en las relaciones de trabajo.


Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

