PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, contemple la posibilidad de incrementar la partida del servicio de Copa de Leche que se destina a la localidad de Monte Vera, Departamento La Capital.

Señor Presidente:

No es novedad la difícil situación por la que atraviesan un alto porcentaje de familias argentinas. Con altos niveles de pobreza e indigencia, agravado por un incesante incremento de precios de los productos que conforman la canasta básica, son cada vez más numerosos los hogares que necesitan recurrir al Estado para satisfacer  necesidades de orden primario, entre ellas la de alimentación. 

Como contrapartida, tanto salarios como  empleo genuino crecen a ritmo muy lento,  por lo que cualquier solución considerada de fondo a estos problemas se dilatarán en el tiempo, con la consecuente  traumática situación presente.

En el caso específico del distrito mencionado, es cada vez más difícil atender el servicio de copa de leche debido al nutrido grupo de familias que lo necesitan imperiosamente, siendo estas no solo de Monte Vera sino que también se suman de Angel Gallardo, correspondiendo en su mayoría a jefes de hogar sin trabajo, solo subsistiendo de empleos eventuales como changas que por supuesto son  escasamente remunerados.

Ante esta realidad, Señor Presidente, es absolutamente indispensable aumentar el mencionado servicio de copa de leche, que contribuya   a  una  sana y completa alimentación permitiendo, fundamentalmente a los más pequeños, el crecimiento y desarrollo físico e intelectual .al que todo ser humano debe acceder. Esto nos ahorraría tener que lamentar casos  de desnutrición severa como los que tristemente han ocurrido y siguen sucediendo en  nuestro país.

Por las razones expuestas, solicito a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

