PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a declarar de interés provincial, la realización del Iº Encuentro Nacional de la Danza Folklórica para Adultos desde la Esmeralda del Sur, a realizarse en Venado Tuerto, los días 18 y 19 de junio de 2005.

Señor Presidente:

Los integrantes del Cuerpo Folklórico de Adultos “Esmeralda del Sur”, organizadores del Encuentro de marras, se dirigieron a nosotros para solicitarnos la presente Declaración.

El Grupo está conformado por “personas que trabajamos incansablemente en la difusión de la danza argentina”, por lo que creyeron “imprescindible para la ciudad, originar un Encuentro anual con otros movimientos coreográficos del país que compartan nuestros propósitos”.

Se trata de un evento cultural que “consistirá en dos presentaciones públicas nocturnas de cada una de las delegaciones invitadas y los antitriones, alternando con la actuación del Coro Popular Witranche, y de otros músicos de renombre y calidad de la zona”, que se realizará en la Sala Cultural Municipal de Venado Tuerto.

Habrá, asimismo, “talleres coordinados por los directores de cada ballet, charlas con docentes, muestras plásticas y artesanales, peña popular, y visitas guiadas a lugares de interés turístico”.

Coincidiendo con la necesidad que desde los distintos estamentos del Gobierno se apoyen las expresiones y eventos culturales que rescaten y confirmen nuestras raices e identidad cultural, hacemos propia la iniciativa, descontando el acompañamiento de nuestros pares.

