PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a crear dos cargos de preceptor, uno de portero y a brindar el servicio de “copa de leche” para la Escuela de Educación Media N° 384 “Dr. Albert Sabín”,  del barrio Acíndar de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres y los alumnos de la Escuela de Enseñanza Media Nº 384, “Dr. Albert Sabín”, sita en Nahuel Huapi 4586, barrio Acíndar de la Ciudad de Rosario, por mi intermedio, solicitan al Ministerio de Educación y Cultura se les provea de dos preceptores, un portero y el servicio de “copa de leche” a la brevedad posible.

La referida es la única escuela secundaria de la zona. A ella concurren 400 alumnos y 50 docentes. El establecimiento tiene graves dificultades edilicias. La institución educativa, en su origen (1990), carecía de edificio propio, por lo que funcionó en los edificios prestados por las escuelas de EGB Nº 799 y Nº 1337 de la zona. Hace cuatro años se mudó al actual edificio que cuenta con cinco aulas de material, una dirección y dos pabellones sanitarios. Y allí quedó el intento de seguir creciendo al ritmo de la población escolar, que no sólo aglutina chicos del barrio Acíndar sino también de Santa Teresita y Alvear.

Hace dos años, el Ministerio de Educación colocó “provisoriamente” en el patio de la escuela tres “aulas móviles”, y en estas instalaciones muy precarias se dictan clases actualmente. Para realizar las tareas de limpieza se dispone solamente de una portera en el turno de la mañana, por lo que resulta imposible garantizar el adecuado estado sanitario de las aulas y los baños para el turno de la tarde.

La escuela funciona en dos turnos: siete divisiones en el turno mañana y otras 8 divisiones en el turno tarde,  y tan sólo cuenta con un preceptor por turno, que debe atender a los alumnos de los 8º y 9º años del tercer ciclo de EGB y a los del 1º, 2º y 3º años del Polimodal. Resulta indispensable incorporar al menos otros dos preceptores para garantizar la debida atención a los alumnos del establecimiento.

Por otra parte, los alumnos de la escuela necesitan que se les provea el servicio de “copa de leche”, ya que sus condiciones socioeconómicas no les garantizan la ingesta diaria indispensable previa a su permanencia en el turno escolar. Cabe señalar que los alumnos provienen de escuelas públicas de EGB de la zona que les brindaron el servicio de comedor y copa de leche hasta el cursado del 7º año y que, a partir de su ingreso en la Escuela Media, fueron despojados de ese aporte alimentario. 
Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.
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