Proyecto de Comunicación: SOLICITUD DE SUBSIDIO PARA EL CLUB ATLETICO SPARTA DE ROSARIO
Verónica Benas – Diputada Provincial – ARI Santa Fe 
Expediente 14.6ii – Ingresado  de abril de 2005 – Bloque ARI
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La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio de ochocientos pesos al Club Atlético Sparta, ubicado en calle Machain 1020, de la ciudad de Rosario, para la iluminación de sus dos canchas de fútbol.
Fundamentación

Sr. Presidente:

El Club Atlético Sparta fue fundado el 16 de setiembre de 1905 en una populosa zona del Barrio de Alberdi.

Cuenta con 400 socios activos y su actual comisión directiva está destinando la mayor parte de los ingresos a sanear las finanzas de la institución. 
Cabe destacar que el Club Sparta brinda sus instalaciones para el funcionamiento de un Centro de Educación Física Provincial al que concurren los alumnos de las escuelas públicas de la zona como la Escuela Nº 825 “Leopoldo Herrera” y Escuela Nº 141 “República de México” para realizar las actividades curriculares de Educación Física.
Si bien se trata de una pequeña suma la solicitada, la iluminación de las canchas de fútbol permitirá ampliar considerablemente el horario de utilización de las mismas, lo que redundará en un beneficio social para el barrio, especialmente para la recreación de la juventud que estamos empeñados en sacar de la calle y también mejorará las condiciones de seguridad.
Consideramos que el Estado debe apoyar la tarea que cumplen en el medio social este tipo de instituciones e ir en su auxilio cuando necesitan fondos como es el caso del Club Atletico Sparta que está próximo a cumplir 100 años.
Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.
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