PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice con carácter de urgente las obras de construcción de pabellones sanitarios y reparación del salón de usos múltiples en la Escuela Nº 179 “Bartolomé Mitre” de la localidad de Santa Isabel, Departamento General López, tramitadas oportunamente por Expediente Nº 004170003314-7 ante dicho Ministerio.

Sr. Presidente:

La Dirección de la Escuela Nº 179 “Bartolomé Mitre” y la Asociación Cooperadora del establecimiento han tramitado oportunamente, ante el Ministerio de Educación, la realización de las obras de construcción de baños para alumnos, discapacitados y docentes del establecimiento y de reparación del SUM (salón de usos múltiples).

Recientemente se han detectado pozos ciegos que ocasionan un riesgo considerable y no se descarta el peligro de desmoronamiento del SUM, por lo que solicitamos se agilice el expediente mencionado y se concreten las obras con urgencia, para evitar el riesgo de accidente que actualmente pesa sobre alumnos y docentes de la institución educativa.

Teniendo en cuenta la gravedad del problema y por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.
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