Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a crear una escuela de EGB con comedor escolar en la zona comprendida entre Avenida Sorrento, Cullen, Juan B. Justo y el Arroyo Ludueña, del Barrio Empalme Graneros de la Ciudad de Rosario, para permitir el acceso a la educación de más de 600 niños en edad escolar que actualmente no están incluidos en el sistema educativo.

Sr. Presidente:

El presente proyecto encuentra fundamento en las gestiones que desde hace unos años llevan adelante los docentes de dos instituciones educativas próximas a esa zona, las Escuelas Públicas Nº 456 “Carlos Pellegrini” y Nº 1319 “José Ortolani”. 

En el año 2003 docentes de ambas instituciones realizaron un censo escolar más allá de los límites de su radio, con el objeto de obtener datos precisos de la cantidad de niños en edad escolar que habitan en la zona circundante a esas escuelas. Esta decisión estuvo fundada en la notoria cantidad de familias que residen fuera del radio escolar y que reclaman el ingreso para sus hijos en estas escuelas, aún cuando éstas ya han colmado su capacidad. La escuela Nº 456 atiende actualmente a 1.500 alumnos (su capacidad edilicia permite atender correctamente a no más de 700) y la escuela Nº 1.319 atiende aproximadamente a 1.000 niños.

Al corroborar mediante el censo que alrededor de 600 niños que habitan los asentamientos precarios de la zona no asisten a ninguna institución educativa, los docentes iniciaron un expediente ante el Ministerio de Educación para solicitar la creación de una nueva escuela con comedor escolar, que obtuvo el Nº 00416-0067486-6, y que se tramitó con carácter de urgente y preferencial.

Asimismo, las docentes ubicaron dos terrenos que están localizados en un sector comprendido entre la Avenida Sorrento, Cullen, Juan B. Justo y el Arroyo Ludueña, que resultarían apropiados para la nueva escuela. Se hicieron las averiguaciones catastrales y gestiones ante la Municipalidad de Rosario, lo que generó el expediente Nº 37425/2004/M, que se adjuntó al expediente original. 

El expediente mencionado recorrió varias dependencias, y según el SIE (Sistema de Informática del Estado Provincial) al 22/02/05 se encontraba en el Ministerio de Obras Públicas de la Provincia, pero hasta el momento no se tiene conocimiento de avance alguno.

A los fines de promover todas las medidas necesarias para la creación de la nueva escuela, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto.
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