PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portera para la Escuela Rural Nº 901 “José de San Martín”, ubicada en Paraje “La Manuelita” de la zona rural de Sunchales, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, se  arbitren los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Rural Nº 901 “José de San Martín”, ubicada en Paraje “La Manuelita” de la zona rural de Sunchales, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe.



Esta escuela por ser de una zona rural cuenta con una matrícula de 61 alumnos que concurren a los diferentes niveles: nivel inicial, primero, segundo y tercer ciclo completo.



Ediliciamente se compone de dos aulas para el dictado de clases, un aula en la que se dictan clases de computación y a la vez funciona como biblioteca, y además se está construyendo un salón de usos múltiples que será destinado como aula de tercer ciclo y aula taller.

 
Con respecto a los baños cuenta con dos para el nivel inicial y otros dos para el resto del alumnado, con proyección a la ampliación de los mismos debido al incremento de la matrícula escolar.



Diariamente se brinda el servicio de Copa de Leche a la totalidad del alumnado, el cual es preparado y servido por la directora y los docentes, quienes también realizan las tareas de limpieza y mantenimiento de la escuela, esta situación cotidiana es la que hace que resulte imperiosa la necesidad de contar con un portero/a  para que pueda desempeñar las tareas pertinentes a dicho cargo ya que la institución no cuenta con este personal.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

