PROYECTO DE COMUNICACION

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo instruya a los  Ministerios de Asuntos Hídricos y de Obras y Servicios Públicos, para que con la correspondiente participación de la Municipalidad de la ciudad de Santa Fe, en Alto Verde, barrio ubicado en la zona costera de dicha ciudad, se proceda al refuerzo y compactación del terraplén (anillo de defensa)existente,  transformándolo en calle de tránsito vehicular y posibilitando así la apertura de calles transversales.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El populoso barrio de Alto Verde ubicado en la zona costera de la ciudad de Santa Fe, se encuentra desarrollado ediliciamente sobre las márgenes del Riacho Santa Fe, Canal de Acceso y Canal de Derivación.  

Cuenta con una población aproximada de treinta mil habitantes y tiene un único camino de ingreso que, partiendo desde el Puente de acceso a la Isla, la recorre por casi nueve kilómetros hasta el Club El Pacú y las ex instalaciones de Prefectura Naval, existiendo lugares en los que por su ancho, sobre todo en las primeras manzanas, no posibilita la construcción de veredas peatonales.

La simple rotura de un vehículo en estos espacios impide, por atascamiento, todo tipo de circulación, inclusive en casos de emergencias.  Transversalmente cuenta con pequeños pasajes que no permiten el transito vehicular. 

El crecimiento que ha tenido el distrito y su densidad demográfica exigen la construcción de nuevas vías que aseguren una fluida comunicación desde el barrio denominado La Boca a la salida de la zona, con conexión al rulo de tránsito de la Fuente de la Cordialidad (Ruta Nacional N° 168)


A aproximadamente 1000 (mil) metros del acceso a la Isla, frente a la Delegación Municipal y Sub-Comisaría 5a. se ha construido un anillo de defensa (terraplén) contra inundaciones que por espacio de cinco kilómetros rodea hacia el este el casco céntrico de Alto Verde y lo conecta con el paraje La Boca.

A la finalización de esta defensa la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe se encuentra construyendo un Puente Peatonal cuya utilidad sería relativa o nula al no asegurar la posibilidad de transito vehicular que permita la movilidad de lo que hoy es esta populosa barriada.

Dada la necesidad de dar a la zona nuevas vías de comunicación, sería factible que a través del Ministerio de Asuntos Hídricos, con participación del de Obras Públicas y el Municipio santafesino, se proceda al refuerzo y compactación del terraplén (anillo de defensa) transformándolo en calle de transito vehicular y posibilitando la apertura de calles transversales. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.-

