PROYECTO DE COMUNICACION

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras Públicas, incorpore como Ampliación de Obra la repavimentación del tramo comprendido entre el Puente de Acceso a Alto Verde, sobre el Riacho Santa Fe y la Escuela N° 95.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El acceso desde la Ruta Nacional 168 al distrito Alto Verde, presenta un estado de deterioro tal que afecta su transitabilidad.  El mismo tiene una longitud de   aproximadamente dos mil metros contados desde el Puente a la Escuela N° 95. 


Esta obra de acceso fue realizada en su oportunidad sobre la base de pavimento bituminoso, de las mismas características que el que actualmente se está utilizando en la reparación de la Ruta Nacional 168 Tramo Santa Fe - Río Colastiné.

Esta última obra (reparación de la Ruta Nacional 168 Tramo Santa Fe - Río Colastiné) fue asumida por la Provincia e implica la repavimentación del tramo Santa Fe - La Guardia,  y ensanche y repavimentación del tramo La Guardia - Puente sobre el Río Colastiné, con su respectiva señalización horizontal y vertical.

Teniendo en cuenta, que la Ley 5188 de Obras Públicas prevé hasta un 20 % (veinte por ciento) del costo total de obra para posibles ampliaciones,  y considerando que las características del tramo para el cual solicitamos la repavimentación –conexión del Distrito Alto Verde a la Ruta Nacional en cuestión-, sumado al mínimo costo que tal ampliación tendría en relación a la obra principal, nos insta a la presentación del presente, con el convencimiento pleno de que esta Ampliación de Obra posibilitará de recupero de las mejoras que en su oportunidad, se realizaron en el distrito de Alto Verde.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.
