PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados, ante la crisis suscitada en la relación entre el Estado provincial y la concesionaria Aguas Provinciales de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo la convocatoria urgente a los quince municipios a los cuales la empresa abastece, a las Universidades, las ONGs -entre ellas la Asamblea Provincial por el Derecho al Agua-, con el objeto de garantizar, a través del consenso, la continuidad de los servicios de agua y cloacas, en el caso de que la concesionaria se vaya de la provincia.

Sr. Presidente:




La situación de crisis que el Estado santafesino mantiene con Aguas Provinciales no tiene antecedentes en la provincia de Santa Fe. Fueron políticas equivocadas en el contrato de concesión las que ahora tenemos que afrontar los ciudadanos que dependemos del servicio de agua y cloacas que presta el operador privado.




Se llega a una instancia decisiva con final aún incierto, para los intereses del Estado santafesino y por ende de sus ciudadanos. La situación nos demuestra que en materia de servicios públicos no se puede improvisar; del agua como elemento esencial y de las obras de saneamiento depende nada más ni nada menos que la salud pública de la población.




Es por ello que creemos conveniente en este momento solicitar al Gobierno que convoque en forma urgente a los actores, fundamentalmente los usuarios, y organizaciones que puedan aportar desde lo técnico, para consensuar políticas que garanticen el mejor sistema en la prestación de este servicio tan esencial, aprendiendo de las experiencias anteriores con la Dipos y de la presente con Aguas Provinciales.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 
