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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de la Producción agilice las gestiones para realizar un convenio con el sector empresario industrial y comercial local, para implementar en todo el territorio de la Provincia una canasta de alimentos y productos básicos 
Señor Presidente:
Como consecuencia de la suba permanente de los precios de los alimentos básicos, particularmente durante el primer trimestre del año 2005 y el correspondiente aumento del número de pobres e indigentes, es imprescindible la implementación de políticas públicas activas en este sentido.

El rol del Estado en defensa de los intereses de quienes menos ingresos tienen o se encuentran en la gran franja de desocupados y subocupados, debe cumplir un importante función social para evitar que estos sectores se vean marginados del consumo mínimo indispensable para poder subsistir.

El mecanismo debe consistir en que el Ministerio de la Producción firme con diversas empresas industriales, supermercados, empresas Pymes, Mypes y Cámaras de Comercio provinciales - con el objetivo de disminuir los efectos negativos que la inflación provoca en los sectores de menores ingresos - un convenio por medio del cual los sectores empresarios se comprometen a conformar una Canasta Básica de mercaderías destinadas al consumo familiar. Los productos se encontrarán identificados con una oblea y se ofrecerán en forma individual, sin necesidad de adquirir la canasta en su conjunto, para que el consumidor pueda escoger la opción más conveniente a sus necesidades. A la "lista base" que puede rondar los 30 productos, cada comercio puede incorporar otros productos que serán debidamente identificados como tales. En el presente acuerdo ha de priorizarse el “compre producción local”.

Esta iniciativa debe convertirse en un ancla contra la inflación. El aumento de más de 700.000 personas por debajo de la línea de pobreza en el primer trimestre de 2005 y una pérdida de más del 22% respecto del 2001 del poder adquisitivo del salario real y del 33% en el caso de los asalariados del sector público muestra la necesidad de desarrollar políticas públicas activas sobre este tema.


Dicha canasta se podría constituir a título de ejemplo con: 

1) Aceite, 

2) Cortes de Carne

3) Fideos guiseros

4) Fideos soperos

5) Harina común y leudante.

6) Leche fresca y en polvo.

7) Yerba

8) Azúcar

9) Arroz

10) Pan

11) Galletitas saladas

12) Galletitas dulces

13) Papa y Batata

14) Cacao

15) Huevos

16) Queso fresco

17) Hortalizas

18) Legumbres

19) Frutas

20) Jugos para diluir

21) Soda

22) Mermeladas

23) Jabón de lavar

24) Jabón de tocador

25) Lavandina

26) Detergente

Por la importancia y urgencia del tema, es que solicito a mis pares acompañen este proyecto de comunicación.  

