
SANTA FE,  9 de Junio de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14597 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, informe sobre los siguientes aspectos vinculados al Compromiso para la Reducción de la Mortalidad en la Argentina, firmado el 6 de octubre de 2004, en el Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación, en el marco de la reunión ordinaria del Consejo Federal de Salud:

1.-Cuáles fueron las acciones realizadas hasta la fecha tendientes a garantizar el cumplimiento en general del Compromiso y en particular de los siguientes puntos: 

· “Promover acciones para garantizar a la población el derecho a adoptar decisiones libres de discriminación o violencia en Salud Sexual y Procreación Responsable, con énfasis en la prevención del embarazo no deseado, logrando una amplia cobertura en acciones de información y accesibilidad a insumos anticonceptivos.”

· “Que la mujer en situación de aborto no sea discriminada y reciba una atención humanizada, rápida, efectiva y con asesoramiento y provisión de insumos anticonceptivos. Garantizar el acceso a la atención del aborto no punible en los Hospitales Públicos dando cumplimiento a lo estipulado en el código penal.”

2.- Cuál es el presupuesto propio con que cuenta el Ministerio para cumplimentar dichas acciones”. 







       Salúdole muy atentamente.

