PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, informe sobre los siguientes aspectos vinculados al Compromiso para la Reducción de la Mortalidad en la Argentina, firmado el 6 de octubre de 2004, en el Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación, en el marco de la reunión ordinaria del Consejo Federal de Salud:

1. Cuáles fueron las acciones realizadas hasta la fecha tendientes a garantizar el cumplimiento en general del Compromiso y en particular de los siguientes puntos: 

- “Promover acciones para garantizar a la población el derecho a adoptar decisiones libres de discriminación o violencia en Salud Sexual y Procreación Responsable, con énfasis en la prevención del embarazo no deseado, logrando una amplia cobertura en acciones de información y accesibilidad a insumos anticonceptivos.”


- “Que la mujer en situación de aborto no sea discriminada y reciba una atención humanizada, rápida, efectiva y con asesoramiento y provisión de insumos anticonceptivos. Garantizar el acceso a la atención del aborto no punible en los Hospitales Públicos dando cumplimiento a lo estipulado en el código penal.”

2. Cuál es el presupuesto propio con que cuenta el Ministerio para cumplimentar dichas acciones. 



FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El Consejo Federal de Salud (COFESA) está integrado por los Ministros de Salud Nacional y Provinciales y tiene como una de sus funciones prioritarias propender al coordinado desarrollo sectorial en materia de salud en toda la República, detectando cuáles son los problemas de Salud comunes a todo el país, así como también la determinación de las causas de tales problemas.


Con relación a la problemática de la mortalidad materna, el 7 de septiembre de 2004, en la localidad de Castelar, Provincia de Buenos Aires, se realizó un trabajo conjunto de los referentes provinciales de maternidad e infancia de todo el país los que redactaron un “Compromiso para la reducción de la mortalidad materna en la Argentina”. Este compromiso fue firmado por las provincias el 6 de octubre de 2004, en la Reunión del COFESA.
 Según consta en la mencionada acta, el Ministro de Salud de la Nación, Dr. Ginés Gonzalez García, “expone la importancia del compromiso para dar término a lo que denomina “inexplicable mortalidad materna”. 


La mortalidad materna es un problema de dimensión mundial, pero que toma mayor magnitud en los paises no desarrollados, como el nuestro. Por esta razón, Naciones Unidas incluyó el tema en los Objetivos de Desarrollo del Milenio. Mejorar la Salud Materna es el Objetivo 5, y la Meta 6 es Reducir, entre 1990 y 2015, la mortalidad materna en tres cuartas partes. Argentina ha suscripto este compromiso, lo reenunció comprometiéndose a “reducir en 2/3 la tasa de mortalidad materna y en un 20% la desigualdad entre provincias entre 1990 y 2015”
. Si hacemos un análisis de estos datos nuestra provincia se encuentra por encima de la media nacional y lejos de distritos como la Ciudada Autónoma de Buenos Aires o las Provincias de Córdoba, Buenos Aires o Chubut.


1990
1995
2000
2002

República Argentina
52
44
39
46

Buenos Aires
27
24
14
32

Ciudad Autónoma de Buenos Aires
41
10
14
14

Córdoba
29
32
11
29

Santa Fe
64
36
44
49

Tasa de Mortalidad Materna por cada 100.000 nacidos vivos



A su vez, del análisis de las causas que producen estas muertes, en su mayoría absolutamente evitables, “la causa principal de muerte de las mujeres por causas vinculadas al embarazo, parto y puerperio es el aborto, que concentra más de una tercera parte del total de muertes registradas. Esta práctica se realiza cada vez en peores condiciones: las tasas de internación hospitalaria por complicaciones de abortos crecieron el 46% entre 1995 y 2000. El aborto es un problema social y de salud aún mayor, pues según estimaciones de especialistas, se producirán en el país 500 mil por año.”


Para disminuir el número de muertes maternas, entonces, deben tomarse medidas que garanticen que estas mujeres puedan acceder con la celeridad necesaria a los servicios de salud. Todas estas muertes son evitables y desde el estado se debe garantizar que tengan acceso a servicios de salud. Nuevamente, el hecho no sólo de ser mujeres, sino de ser mujeres pobres hace que pongan en riesgo su vida ante estas prácticas no seguras. En estos momentos la responsabilidad del estado es doble, porque adhirió al Compromiso para la Reducción de la Mortalidad Materna, donde explícitamente se compromete a garantizar la atención rápida, humanizada y sin discriminación de la mujer en situación de aborto y el acceso a los abortos no punibles en los hospitales públicos. Hay fallas estructurales en los sistemas de salud que deben ser atendidas, como lo señala la Dra. Zulma Ortíz, “falta de insumos (antibióticos, sangre segura, entre otros), disponibilidad de recurso humano calificado para la atención obstétrica, guardia activa y guías de práctica clínica o recomendaciones basadas en evidencia científica para el mejor tratamiento de las madres. “


Creemos que la gravedad de esta problemática hace que deba ser tratada con seriedad y responsabilidad y que los compromisos firmados deben cumplirse. Es por todo lo expuesto que les solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de ley.

Fuente: Dirección de Estadística e Información de Salud. Ministerio de Salud. República Argentina
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