PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de la Producción, disponga a la brevedad la implementación del Programa Pa¨la Olla 2005, de Huertas Familiares. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Programa Provincial Pa¨la Olla, que surgiera en el año 2002 en el ámbito del Ministerio de la Producción, y que tuviera su base en el Programa Nacional Pro-Huerta, asiste en la actualidad a aproximadamente 10.000 familias, en todo el territorio provincial.  En este Programa, además de la comunidad han participado numerosas entidades no gubernamentales, asociaciones vecinales y el movimiento obrero santafesino a través de la C.G.T..

A través de las delegaciones del Ministerio de la Producción, se han suministrado semillas y capacitación en dos campañas anuales: primavera-verano y otoño-invierno.  

Actualmente, y en lo que va del año 2005, dicho Programa aún no se ha implementado  con lo cual la campaña de siembra otoño-invierno ya estaría perdida.

Por lo expuesto, y atento a la importancia del tema que nos ocupa, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Pedido de Informe.
