PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputaos vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de porteo/a  para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 138 de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Este Jardín de Infantes es de modalidad Nucleada y cuenta con una Sede del citado establecimiento, que funciona en el turno vespertino, al que asisten más de 100 niños

 de cuatro y cinco años de edad, a los que se les brinda el servicio de Copa de Leche y no tienen personal de portería permanente.


Este Jardín cuenta en la actualidad con un portero itinerante en el turno matutino que debe realizar las tareas de limpieza de 4 salas, con sus correspondientes sanitarios, a las que se agregarán en breve dos salas más que están en construcción y otra que está ubicada en el núcleo que tiene el establecimiento; además debe ocuparse del mantenimiento del resto de las dependencias como: secretaría, dirección, sala de maestros, biblioteca, baños, cocina, deposito, patio y veredas.


Todos estos ámbitos mencionados deben ser mantenidos en condiciones de higiene y orden para el normal funcionamiento institucional, y es por ello que se solicita un cargo de portero para que pueda llevar a cabo estas tareas que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de comunicación.

