PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portera/o para la Escuela de Enseñanza Media Nº 206 de la Localidad de Venado Tuerto, Departamento General López, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Esta Escuela de Enseñanza Media cuenta con una matrícula de 612 alumnos, que asisten a clases en 21 divisiones, a las que debe sumarse: Biblioteca, Laboratorio, Secretaría, Prosecretaría, dirección, Vicedirección, 3 gabinetes, Salón de Actos, patios y galerías internas, patio y parques externos, Playón de Educación física exterior, baño de varones, baño de niñas, baños para el personal.


Para llevar adelante las tareas de limpieza y mantenimiento de esta institución se requiere de dos porteros más, para ampliar el personal ya existente, porque el tiempo que se dispone entre turno y turno es de 15 a 20 minutos , situación que se torna muy dificultosa y en muchas ocasiones no se alcanza a acear todas las aulas, lo que genera quejas de padres, alumnos y docentes.


Esta situación se ve agravada aún más porque el edificio es compartido por tres instituciones: Escuela de Enseñanza Media Nº 206, Escuela Primaria Nº 1248 y el Instituto de Profesorado Nº 7, por lo que la solicitud de  creación de los cargos está totalmente justificada. 


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto Comunicación.

