PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura  disponga mensualmente una partida para Gastos de Funcionamiento  del  Centro de Educación Física Nº 29 “Prof. Roberto Torres Guanatey”.

Señor Presidente:

                              El C.E.F.Nº 29 desde el momento de su inauguración en 1997, se ha convertido en el espacio de construcción y circulación de saberes aceptados como válidos, esto es la actividad motora y deportiva, como hábito de vida, de salud y manifestación de cultura de un pueblo.

                              Se constituye así en un polo atractor que viabiliza diversos interese comunitarios. Como tal cumple la función de nuclear inquietudes emergentes de su radicación identitaria, visualizada así por el medio social heterogéneo que lo circunda y lo conforma. Esta radicación identitaria es favorecida por la calidad de sus condiciones edilicias que lo potencian como un espacio público. Se llega a esta afirmación ante la realidad que demuestra a diario la cantidad de solicitudes de uso de esas instalaciones reconociendo al C.E.F.Nº 29 como institución que reúne todas las condiciones necesarias para eventos deportivos, escolares, culturales, sociales y como Nodo de Encuentros de Capacitación de Programas implementados por el Ministerio de Educación.

                              La institución cuenta con una población escolar de 3000 alumnos que la utilizan para el dictado delas clases de educación física atendiendo a cuatro escuelas de EGB y un Jardín de Infantes, Encuentros Internos de Atletismo e Interescolares  de la EGB, además, en el marco del Proyecto de Integración Comuntaria,  800 niños, adolescentes y adultos hacen uso de la misma, cubriendo un calendario de 365 días. Por otro lado, estas instalaciones cubren la necesidad de espacios adecuados para el desarrollo de las clases de educación física de las Escuelas Nº 684 y Nº 262 del Nivel Medio.

                              El de uso constante  de las instalaciones producen un desgaste evidente.   Su  mantenimiento es costoso y demanda una permanente  y siempre insuficiente  inversión por parte de la Asociación Cooperadora ya que no se cuenta con aporte sistemático por parte del Ministerio de Educación Y Cultura de la Provincia.

                              Por lo expuesto y la importancia de esta solicitud es que pedimos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

