PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2070 de la Localidad de Villa Cañás, Departamento, General López, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


 A este establecimiento educativo concurren un total de 55 alumnos con capacidades diferentes, algunos deben movilizarse en sillas de ruedas.


La escuela brinda el servicio de Copa de Leche en ambos turnos, y su infraestructura edilicia se compone de 5 aulas, área administrativa de 3 ámbitos, un taller de panificación, un aula taller,  5 baños, patio y veredas perimetrales.


Para realizar las tareas de limpieza y mantenimiento sólo cuentan con un portero para el turno matutino, quedando el turno de la tarde sin personal que realice estas tareas, que hasta la fecha son llevadas a cabo por el personal docente.


Esta situación descripta es la que fundamenta la necesidad de esta escuela de contar con un personal de portería para el turno vespertino.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

