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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO  DE  INFORMES

La  Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud, informe sobre la situación actual del S.A.M.Co de la localidad de Los Cardos, Departamento San Martín, respecto a:

1.  Desde que fecha se encuentra acéfalo el S.A.M.Co de Los Cardos.

2.  Motivos por los cuáles dejó de funcionar el Ente.

3. Resolución que tomó el Jefe del Área IV de Salud, en referencia a las notas de fecha: 23 de enero, 8 de febrero y 26 de abril de 2003.

4. Resultado de la Inspección realizada por el Director de Entes Comunitarios del Ministerio de Salud de la Provincia

5. Medidas adoptadas por el Ministerio de Salud de la Provincia, ante los hechos ocurridos y la baja en la prestación de algunos servicios.

Señor Presidente:

Actualmente el S.A.M.Co de Los Cardos, está atravezando una crisis institucional, ya que la comunidad misma es la responsable de que se conforme el Consejo de Adminsitración.


Qué la misma esté acéfala estaría cuanto menos hablando de una renuncia de sus integrantes, que tanto sea personal o colectivamente debe tener sus explicaciones.

Las autoridades del Ministerio de Salud de la Provincia con fecha 29 de Agosto de 2001, y mediante la Resolución Nº 649, expediente 00501-110.361-v, reconoce a la Comisión del S.A.M.Co, cuyo mandato sería por 2 años. Luego de ocurrida la renuncia de directivos de la Comisión,  sale a la luz que el representante de una institución como Federación Agraria Argentina (F.A.A.), Tesorero Titular, NO HAY Filial local de F.A.A, esta sería una grave falta de cumplimiento de la Ley Nº 6312.

A lo que nosotros no le encontramos explicación es a la actitud pasiva del Ministerio de Salud, de falta de intervención ante una situación totalmente irregular y que pone en peligro la continuidad de los servicios medicos, del Hospital.

La salud no permite dilaciones; tampoco un dejar  pasar sin el compromiso de revertir dicha situación, que de no solucionarse, producirá  un impacto inevitable en los servicios de salud  y por ende , dejar sin una correcta cobertura a la población de Los Cardos.

