PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo  indique al Instituto Autárquico Provincial de Obra Social, la conveniencia de hacer extensivo a todos los afiliados al IAPOS, lo dispuesto por Disposición G 13 del 1° de Marzo del 2005 de dicho Instituto.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

En concordancia con las atribuciones que la Ley 8288 asigna al Director Provincial del Instituto Autáquico Provincial de Obra Social en su Artículo 7°, dicho funcionario ha emitido la Disposición G 13 del 1 de marzo del 2005, por la cuál dispone el reintegro del 100 % de los adicionales abonados para acceder a consultas médicas, ambulatorias y bajo internación y/o material descartable,  a  aquellos afiliados que hubieran recibido atención médico-asistencial en el ámbito de cobertura del Departamento La Capital.

La fundamentación expresada en la Disposición precitada, refiere a las irregulares condiciones bajo las cuales se da cobertura de servicios médicos y sanatoriales en el ámbito del Departamento La Capital, en cuanto al cobro indebido de adicionales (el famoso plus médico) y diferencias arancelarias en diversas prestaciones por decisión unilateral 

No obstante ello, es de público conocimiento que las motivaciones del dictado de la misma se dan en todo el ámbito de la provincia de Santa Fe, esto es: las irregulares condiciones bajo las cuales se viene cumpliendo la cobertura de Servicios Médico Asistenciales en todos los contratos que tiene la Obra Social en los distintos departamentos provinciales.

Considerando que no hay diferencia en los aportes que hacen a dicho Instituto sus afiliados motivada por el lugar geográfico en que residen y/o trabajan los mismos, no debe existir diferencia en el trato y los reconocimientos que efectúe la Obra Social por los servicios  asistenciales que se les brinda.  Caso contrario, se estaría cometiendo una discriminación además de una injusticia.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares que acompañen con su firma el presente proyecto.

