PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a la creación de un cargo de Coordinador de Laboratorios - Nivel 8 del  Agrupamiento Profesional del Escalafón Decreto 2695/83 – Ley 10052, en la Dirección General de Sanidad Animal, dependiente del Ministerio de la Producción.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Dirección General de Sanidad Animal dependiente del Ministerio de la Producción, es la encargada de estudiar, diagnosticar y formular propuestas para la organización y fiscalización de la producción y la comercialización de productos animales.

Asimismo, realiza investigaciones y formaliza convenios en materia de certificación de calidad de productos y de nuevas tecnologías, fiscalizando con la autoridad nacional competente (SENASA), el cumplimiento de las normas legales nacionales referidas al control de enfermedades animales.  También planifica, coordina y ejecuta los planes de lucha contra dichas enfermedades.

Esta Dirección General es la única del Ministerio de la Producción que conserva al día de hoy sus laboratorios en funcionamiento, ya no fueron desguazados por decisiones políticas de gestiones anteriores, como sucedió con los laboratorios -entre otros- correspondientes a suelos, agua,  semillas.

La reorganización del laboratorio que nos ocupa hace necesaria la creación del cargo, gestión que no se ha concretado pese a las opiniones favorables de los Secretarios de Agricultura y de Ganadería de la anterior y la presente gestión, lo cual puede observarse en el correspondiente Expediente N° 00701 – 0046560 – 7 del Sistema de Información de Expedientes de la Administración Pública Provincial.

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.
