PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La H. Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que adopte las medidas necesarias para garantizar la permanencia de la sede del Instituto Nacional de Limnología en la ciudad de Santo Tomé, realizando las tareas necesarias para asegurar la estabilidad de su estructura edilicia, que se encuentra en serio y grave riesgo ante los desmoronamientos producidos por el proceso erosivo que se profundizó a partir de las crecida del Río Salado del año 2.003.-

Fundamentos:

Señor Presidente: 

Como es de público conocimiento, las inundaciones del año 2.003 entre los tantos desastres y estragos que produjo, afectó particularmente la costa santotomesina, generando de acuerdo a los informes técnicos realizados por entidades públicas provinciales y nacionales un sector calificado como crítico que abarca desde la cabecera del puente carretero hasta el Anfiteatro Martín Miguel de Güemes.

En dicho sector se encuentra emplazada la sede del INALI, el primer instituto de investigaciones del país, que posee una de las bibliotecas de limnología más importantes de nuestra República, creada por Bernardo Houssey allá por 1962.

El proceso erosivo de las barrancas que bordean el Instituto se agravó sensiblemente a partir de la creciente del año 2.003, razón por la cual y luego de incesantes gestiones y reclamos de sus autoridades, el Directorio del CONICET, organismo del cual depende el INALI, se vio obligado a tomar la decisión de trasladar  su sede de la ciudad de Santo Tomé, dado que el avance del proceso erosivo en sus barrancas hacen peligrar la estabilidad de su edificio, habiendo avanzado hasta aproximadamente cinco metros del mismo.

Lamentablemente, las tan anunciadas obras de reconstrucción de la defensa santotomesina que se licitarían recién la semana próxima, llegarán tarde a la hora de evitar tan grave pérdida no sólo para la ciudad de Santo Tomé, sino para los ámbitos científicos, dado que indudablemente este traslado implica la pérdida de una estructura que ha llevado años construir, tales como 9 de sus laboratorios que ya han debido ser trasladados a otras dependencias del mismo Instituto ante la inminencia de derrumbes.

Es por ello que creemos indispensable requerir al Poder Ejecutivo Provincial que adopte en forma urgente las medidas necesarias tendientes a garantizar la estabilidad de su estructura edilicia.

Esta Provincia que se reivindica como promotora de polos tecnológicos y de desarrollo, no puede darse el lujo de permitir que la desidia y la ineficiencia en la adopción de decisiones permita este retroceso en el ámbito de la investigación científica.

Lo más triste de la presente situación, es que las autoridades del Instituto, los vecinos de la zona, las entidades intermedias y otras voces que no han sido escuchadas, anunciaron desde el momento mismo la inundación que esto ocurriría si no se iniciaban con carácter urgente las obras de reconstrucción de las defensas.-

Es por lo expuesto, que solicitamos el acompañamiento de nuestros pares en la aprobación de este proyecto de comunicación.

