PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, requiera que la Secretaría de Energía, dependiente del Ministerio de Planificación Federal de la Nación, le informe con exactitud cuál será la cantidad de gas y electricidad disponibles, y las condiciones generales del sector energético que abastece a la Provincia de Santa Fe para el resto del año 2005, ante los informes circulantes, que advierten un desmejoramiento del sector, que generaría un perjuicio manifiesto para la economía y la calidad de vida, de los ciudadanos de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 


La matriz energética argentina se nutre de gas y de electricidad. En el 2004, la solución temporal vino de manos del gas boliviano y del fuel oil venezolano, pero Santa Fe debe involucrarse más para exigir garantías de provisión de energía a sus industrias y a sus ciudadanos para el corto y el mediano plazo, de parte del Estado Nacional
                                 La calificadora de riesgo internacional Fitch Raiting, informó el 18 de abril último, que “la demanda de energía sigue aumentando en forma sostenida en Argentina, sin que se observen ajustes importantes por el lado de la oferta, acentuando la crisis estructural que enfrenta el sector energético”. La directora de esa consultora, Paula Arnes, puso el acento en los problemas que podría tener la Argentina en materia de suministro eléctrico. “El sistema eléctrico se encuentra operando al borde de la cornisa”, señaló, y lo fundamentó diciendo: “Esto se debe a la escasez de lluvias para mejorar el estado del sistema hidroeléctrico y a  limitaciones en el suministro de gas, asumidas por el propio gobierno argentino”.

                               
También habría otro agravante en ciernes, y es que Brasil, de persistir la sequía actual, no estaría en condiciones de enviarnos los 500 MWh que se acordaron en 2004 para paliar las zozobras de aquel momento del sistema eléctrico argentino, y esto también se agrava por un aumento de la demanda del orden del 10% en relación a igual período del año 2004, en nuestro país.


La propia Federación Industrial de Santa Fe (Fisfe) lanzó un plan alternativo con medidas paliativas para la crisis energética de la provincia, recientemente. 
 
Por las razones expuestas, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

