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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial a través de la Secretaria de Cultura, normalice de manera urgente el funcionamiento de la Comisión Provincial Protectora de Bibliotecas Populares, de acuerdo a lo que dispone la Ley N° 10572, a fin de superar la acefalía que sufre desde agosto de 2004.-

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Que por intermedio de la Federación de Bibliotecas Populares de la Provincia de Santa Fe (FESEDI), hemos tomado conocimiento de la grave situación que sufre la este sector en nuestra provincia;



Que a través una nota dirigida al Secretario de Cultura de la Provincia, en el marco de la interpelación realizada en la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, el 20 de Abril del 2005, se plantea una serie de una carencias en el proyecto cultural que contemple a las Bibliotecas Populares;



Que la COBIPSA (Comisión Provincial Protectora de Bibliotecas Populares), desde agosto del año pasado se encuentra acefela, ya que en ese mes renunció su presidenta la Sra. María Elena Galla (De la localidad de Romang);

 

Que desde entonces no ha sido designada una nueva, y todavía se encuentra a la espera del decreto que debe designarla y normalizar la COBIPSA, según lo determina el Art. 6, 7 y 8  de la Ley 10572 ;



Que corresponde a la Secretaria de Cultura de la Provincia realizar las intervenciones correspondientes para normalizar esta situación y designar quien regirá los destinos de la Comisión por los dos años siguientes;



Que la función de la COBIPSA, no es otra que la de cumplir y hacer cumplir la ley y los decretos reglamentarios que el Poder Ejecutivo dictare sobre el sistema de protección de Bibliotecas Populares de la Provincia;

 

Que del mismo modo esta Comisión es la encargada de confeccionar y llevar un Registro de Bibliotecas Populares, realizar un relevamiento actualizado del régimen de funcionamiento y de autoridades de las bibliotecas populares, como del personal que presta servicio en cada biblioteca;

 

Que por otro lado la Ley enumera también una serie de objetivos que van de la promoción de la fundación de Bibliotecas Populares en cada localidad de la Provincia, hasta arbitrar los medios necesarios para reafirmar el carácter público de las bibliotecas populares y para que se concrete su contribución al cumplimiento de los planes de alfabetización que se pongan en vigencia;

 

Que por otro lado, señor presidente, la Comisión Provincial Protectora debería designar un representante a la Junta Representativa Nacional de Bibliotecas Populares, de acuerdo al artículo 12 de la Ley 23.351;



Que es conocimiento de la Secretaria de Cultura esta situación, pero pese a esto todavía no se ha normalizado, y peor aun las todavía no se sabe cuando se va a normalizar el funcionamiento; 



Que entonces, señor presiente, la COBIPSA no funciona;



Que peor aun el Gobierno de la Provincia, a través de la Secretaria ha intentado cubrir esta acefalia nombrando una delegada del gobierno como integrante de la mesa de la COBIPSA, e esta intentando imponer criterios de funcionamientos no expuestos en la ley 10572; 

 

Que esto es una clara intervención del gobierno en los asuntos internos de la COBIPSA, ya que se pretende quitarle la autonomía para funcionar, y esta debe funcionar en forma independiente, se le debe otorgar un presupuesto para su funcionamiento, y la Delegada Gubernamental no tiene que ser parte de la Comisión, como tampoco es de su competencia convocar a reuniones y dirigir la misma;



Que por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Comunicación.-



Que en otro orden la nota enviada también cuestiona la participación de la Federación en la formulación de las políticas activas del estado para con sus bibliotecas populares que tienen más de 100 años en la cultura popular;

 

Que pese a que desde 1991 existe la ley protectora, el incumplimiento referidas al presupuesto que se les debe asignar es sistemático, y la Secretaria de Cultura ha designado esa distribución a través de subsidios a determinadas Bibliotecas elegidas en forma discrecional;

 


Que en realidad debe asignarse una partida a las Bibliotecas Populares, y distribuirse en forma de subvención periódicas destinadas a cubrir los gastos corrientes a todas las bibliotecas Populares, y no otorgar subsidios esporádicos a determinadas bibliotecas que lo reciben en un año pero no se sabe cuando se volverá a recibir;

 


Que se negó desde la Secretaria también participar a las Bibliotecas Populares, en la PLAN PROVINCIAL DE LECTURA, siendo las Bibliotecas Populares verdaderos centros de promoción de la lectura y el libro, y se las margino del mismo, pese que las Federación solicito el apoyo de la Secretaria de Cultura; 
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