PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado la creación de una Delegación del INTI (Instituto Nacional de Tecnología Industrial) en la ciudad de Venado Tuerto (Departamento General López).

SEÑOR PRESIDENTE:

El INTI es un organismo público de apoyo a la actividad industrial que ocupa 1.200 personas, en 29 delegaciones ubicadas en 11 provincias. Dentro de sus roles principales se encuentra el de ser el referente técnico en la aplicaciones de regulaciones de calidad o de identidad del producto en la industria como el comercio. Asimismo es el responsable tecnológico de integración de la comunidad al sistema productivo y también el organismo asistente para la mejora de la competitividad industrial.

Con lo expresado no es necesario dar mas detalles para comprender el importante papel que la presencia de esta institución puede ejercer en las economías regionales como locales. 

Esta pequeña descripción solo pretende señalar el efecto multiplicador que desarrollaría una Delegación del INTI en una región con las características socioeconómicas y productivas como es el sur de la provincia de Santa Fe.  Si se considera el Departamento General López, cuya cabecera es Venado Tuerto, agrega valor solo al 4% de la materia prima que produce. Esto es un indicador de la potencialidad regional para lograr cadenas agroalimentarias de alto valor cuyo destino final de sus productos será el consumo local o la exportación, sectores que cada día aumentan su demanda hacia productos mas especializados. 

Es necesario agregar que existen en el Departamento pequeñas y medianas empresas metalmecánicas que se articulan adecuadamente con la producción primaria y numerosos emprendimientos agroalimentarios con alta capacidad de producción que deberían mejorar su nivel de competitividad. 

Es decir se tiene una región con características sobresalientes y un organismo público que puede sinergizar esa potencialidad generando mayor valor cuya distribución es casi seguro será mas equitativa que la actual.

Por lo expresado entiendo que es indispensable la creación de una delegación del INTI en la ciudad de Venado Tuerto, cuya Municipalidad ofrece espacio físico y personal que fuera necesario. 

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presenta proyecto.

