PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que los Poderes Ejecutivo y Judicial de la Provincia, a través de los organismos que correspondan, procedan a cubrir en forma urgente las vacantes definitivas y transitorias de los Juzgados laborales de Rosario

Sr. Presidente:

Motiva el presente proyecto el conocimiento de la profunda crisis que afecta a la Justicia Laboral de Rosario. Esto reviste la mayor gravedad, porque en ella se tramitan juicios laborales por créditos de naturaleza "alimentaria". Además de los perjuicios que actualmente, por falta de funcionamiento adecuado, se ocasionan a miles de personas, se espera que arriben próximamente a este fuero todos los juicios por accidentes de trabajo que antes se tramitaban en el Tribunal Federal.

Para precisar los alcances del problema, realizaré a continuación una breve descripción de la situación.

El Fuero tiene 8 juzgados en funcionamiento y uno creado. El Juzgado de la 9ª Nominación se encuentra aún sin juez y sin estructura (es un juzgado virtual).

 

De los 8 Juzgados Laborales en funcionamiento, hay 4 sin juez, a saber:

* Laboral 1ª: Con vacancia definitiva y en pleno trámite el concurso de designación del nuevo juez. Este procedimiento comenzó en julio del año pasado y de los tres pasos del concurso (Antecedentes, Oposición y Entrevista) sólo se ha efectuado el primero. En esta mora hay responsabilidad del Consejo de la Magistratura por no acelerar los trámites del Concurso

 

* Laboral 2ª: Vacancia transitoria por licencia por enfermedad del Juez, hace más de un año. Este tipo de Licencias transitorias debe cubrirlas la Corte a través de de la ley del "banco de suplente", sólo con funcionarios judiciales inscriptos y que rindan al efecto. Al día de hoy no hay nadie designado. La Corte aduce que sólo se inscribió una sola persona.

 

* Laboral 4ª: La jueza se jubiló y a partir del 7 de abril de 2005 la vacante es definitiva. Compete al Consejo de la Magistratura convocar en forma urgente el Concurso.

 

* Laboral 6ª: El Juez fue suspendido por el Jurado de Enjuiciamiento o sea, se le inició el Jury y automáticamente quedó suspendido. Compete a la Corte cubrir, al igual que en Laboral 2ª, en base a ley del "banco de suplentes".

 

  Por todo lo expuesto y a los fines de que se garantice a los ciudadanos una mejor administración de la justicia, es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

 

