PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice, ante la Asociación del Fútbol Argentino, las gestiones necesarias a efectos que el seleccionado mayor dispute los partidos que restan de la serie de eliminatorias para el mundial 2006, en sedes del interior del país.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

                             Es innegable la dimensión social y cultural que el fútbol ha representado históricamente en Argentina, como así también el entusiasmo y fervor popular que genera en todo nuestro territorio.

                             En los últimos años, producto del avance de las fuerzas de mercado, el  público de fútbol, ha visto limitarse sus posibilidades de disfrutar de este sentido espectáculo. Primero, la aparición de los canales de cable cercenó el acceso por televisión abierta al torneo mayor de AFA, para llegar luego al extremo de negar la posibilidad de ver a los seleccionados mayores y juveniles.

                             Esta situación injusta fue salvada a través de la sanción de normas y regulaciones que posibilitan hoy que los aficionados y el público en general puedan disfrutar en sus hogares de los partidos oficiales de la selección argentina a través de una emisora de televisión abierta por localidad (art. 2º de la Ley Nº 25342).

                             La obligatoriedad de la transmisión abarca los Campeonatos Mundiales de todas las categorías organizados por FIFA,  las etapas clasificatorias, Copa América, organizada por la CFS, y los partidos de los juegos olímpicos.

                             Es decir, desde el Estado se han promovido acciones para evitar las desigualdades que provoca el mercado entre aficionados desde distintos niveles socioeconómicos.

                             Sin embargo no ocurre lo propio con quienes  desean disfrutar los encuentros en los estadios. Una nueva discriminación, en este caso, contra los habitantes del interior del país, se produce por el hecho que el Seleccionado Nacional, solo disputa partidos de eliminatorias en condición de local en Capital Federal.

                             Cuando se revisan los argumentos que justifican esta situación,  vemos que son irrelevantes, por ejemplo se cita la distancia extra que deben recorrer jugadores que revistan en el fútbol extranjero, esto no es así, la evidencia que es posible descentralizar a sedes del interior la da el hecho que en Brasil, país que nos supera holgadamente en extensión, el seleccionado mayor juega sus partidos de local en distintas ciudades.

                             Si hablamos de infraestructura, es conocida la existencia de estadios a lo largo y ancho de nuestro país con capacidad para albergar grandes cantidades de público y que cumplen con las condiciones de seguridad que disponen las distintas normas vigentes.

                             En resumen, consideramos que sería un avance como sucedió con el tema de la televisación, que se pueda contribuir a equiparar los derechos de los habitantes de nuestro país, y que  los hichas del interior puedan presenciar los encuentros de nuestra selección mayor de fútbol.

                             Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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