PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6.164 “Malvinas Argentinas” de la localidad de Colonia Corondina-Coronda, Departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505- Art.22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Esta institución educativa cuenta en la actualidad con un solo personal de portería para atender un establecimiento de una matrícula de 261 alumnos en dos turnos que además brinda el servicio de Comedor y Copa de Leche.


Es necesario destacar que esta es una escuela rural, que tiene amplios patios de tierra, jardín, albañales de desagüe que hay que mantener limpios; además de 6 aulas, 2 pabellones sanitarios de niñas y niños, galerías del sector sanitario y galerías del sector de aulas, dirección, sala de maestros, baño del personal, patio cubierto.


A todas estas tareas debe sumarse la preparación del comedor para servirla copa de leche y la comida diariamente a 112 alumnos, que implica lavado y mantenimiento de utensilios y aseo del lugar; realizándose también cada 15 días la limpieza de las mesas de las aulas y los vidrios de puertas y ventanas.


Como se puede inferir de la descripción anterior, es urgente la necesidad de esta escuela de contar con un personal más de portería, dado que son ingentes los esfuerzos que realiza  un solo personal para poder mantener el orden y la higiene del establecimiento. 


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

