PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 322, de la localidad de Santo Tomé, Departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 –Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Actualmente los porteros que prestan servicios en la Escuela de Educación Técnica Nº 322, están a cargo de 14 cursos, a los que se suma el funcionamiento a contraturno de los TTP y los EDI que funcionan en gabinetes y talleres, más las dependencias administrativas, la biblioteca, los 4 pabellones sanitarios, el gimnasio, los patios y el servicio de cadetería.


Organizar este establecimiento en el turno matutino con alrededor de 500 alumnos es una tarea que demanda numerosos esfuerzos y hace que la contención y el control se vean afectados.


Actualmente alguno de los porteros del establecimiento debe realizar horario nocturno debido al dictado de cursos de capacitación, por lo que se reduce el personal en los demás turnos diurnos.


Entendiendo que en todo momento es imprescindible brindar a los alumnos un ambiente adecuado para el óptimo desarrollo de las actividades de enseñanza – aprendizaje, es que se necesita ampliar el personal de portería con dos cargos más, para brindar las medidas básicas de higiene y control  en todos los turnos. 


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

