PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Jornada Completa Nº 6215, de la localidad de Lanteri, Departamento General Obligado, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 6215  tiene una matrícula de 367 alumnos de los cuales, 319 corresponden a E.G.B. y 48 a Nivel Inicial; diariamente se brindan los servicios de Comedor y Copa de Leche.

 La estructura edilicia es de 14 aulas para E.G.B., una larga galería cerrada y 2 salas de Nivel Inicial, a lo que deben sumarse las demás dependencias, patios y veredas perimetrales.

 Para poder mantener las condiciones de higiene optimas que requiere el normal funcionamiento institucional se necesita ampliar el personal de portería con un cargo más, lo que permitirá además dar solución a las demandas permanentes, tanto del alumnado como  de todo el personal docente y no docente. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

