PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 163 de la localidad de Elortondo, Departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art.22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Esta escuela diurna tiene 16 aulas más las dependencias correspondientes, a las que se suman diversas aulas tales como: computación, Laboratorio, Educación Musical, Plástica, Salón de Actos, etc.



El edificio es centenario y posee una infraestructura que comparte con  la Escuela de Enfermería del S.A.M.C.O y por la noche funciona la E.E.M.P.A. Nº 1227, las que no poseen cargo de portero, por lo que todo el trabajo de limpieza institucional es realizado por los porteros de la Escuela diurna Nº 163.



Esta escueta descripción  obra como fundamento para solicitar la creación de otro cargo de portero que permitirá optimizar las tareas correspondientes a dicho cargo y dar así solución a las demandas de la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

