PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Celador y cuatro (4) de Ayudantes de Cocina para la Ecuela Nº 39 “9 de Julio” Paraje La Guardia, Departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 –Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La Escuela Nº 39 brinda diariamente el servicio de Comedor y Copa de Leche, al primero asisten 340 comensales y al segundo 370.


En relación a la infraestructura edilicia, esta se compone de: ocho (8) aulas, dos (2) patios, cuatro (4) dependencias más.


El trabajo que implica la preparación de alimentos para el comedor y la copa de leche, como así también el cuidado y el mantenimiento del orden institucional, hacen imperiosa la necesidad de este establecimiento de poder ampliar su personal no docente, con los cargos peticionados, para poder satisfacer las necesidades que a diario se plantean en el desarrollo de las actividades.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

