PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de los siguientes cargos:  cinco (5) Celadores, cuatro (4) Ayudantes de Cocina y un (1) Portero/a , para la Escuela Fiscal Nº 16 “Fray Francisco de Paula Castañeda” de la localidad de San José del Rincón, Departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Esta Escuela cuyas dependencias constan de 3 patios amplios y 5 dependencias,  brinda el Servicio de Comedor en uno de los patios cubierto a 638 comensales pertenecientes a las siguientes instituciones: Escuela 16, Jardín 140 y Escuela 9.658; más el servicio de Copa de Leche a 743 alumnos.


Poder satisfacer las necesidades básicas de esta gran cantidad de alumnos, como así también controlar el orden, el mantenimiento de la higiene y la disciplina institucional,  amerita ampliamente la solicitud de los cargos peticionados, para optimizar la prestación de servicios, en beneficio de todo el colectivo institucional.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

