PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo mediante la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria analice la posibilidad de incluir en el Programa Social Nutricional (PROSONUT), al servicio de comedor,  que presta la Organización Santafesina de Mujeres en Acción Comunitaria (O.S.M.A.C) filial Bigand.

Fundamentos.

Sr. Presidente:

                        La Organización Santafesina de Mujeres en Acción Comunitaria filial Bigand viene implementando desde 1998 una copa de leche  que atiende a 120 niños provenientes de familias en situación de pobreza con necesidades básicas insatisfechas. A partir del colapso socioeconómico vivido en el año 2001, las situaciones de pobreza se fueron agudizando y por éste motivo la organización mencionada toma la iniciativa de comenzar a brindar el servicio de comedor. 

                      Esta actividad se viene desarrollando con recursos propios y donaciones de terceros. Los miembros de la Comisión Directiva han iniciado en reiteradas ocasiones acciones a los efectos de obtener financiamiento para el servicio, sin obtener respuesta positiva.

                     Cabe destacar que la localidad no cuenta con otro comedor ya sea escolar o desarrollado por organización no gubernamental; y, si bien no posee la población infantil de esta localidad problemas relacionados con la desnutrición, esto se debe a la acción preventiva “que este grupo de mujeres que, en constante relación con la Comuna y los Centros de salud desarrolla a tales efectos”.

                     ´

                   Otros datos de relevancia brindados por el Servicio Social Comunal refieren a que 160 familias se encuentran subocupadas, con problemas reales en la cobertura de necesidades básicas siendo éstos, núcleos familiares numerosos (con cinco o seis hijos). Además se menciona que el 30% de estos hogares están a cargo de mujeres. La localidad posee alrededor de 120 beneficiarios del Programa Jefas y Jefes de Hogar Desocupados y 18 del Programa Provincial de Ayuda Social (PPAS).

                    Lo expuesto demuestra la necesidad de mantener este servicio brindado por O.S.M.A.C filial Bigand y desde el Estado Provincial no podemos dejar de dar respuesta a esta situación.

                    Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

