PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación disponga a la brevedad posible:

1.-La reparación edilicia necesaria a fin de hacer adecuadas las instalaciones de la Escuela Laboral Nº 2.094  sita en la calle Saavedra y Pueyrredón de la localidad de Esperanza, departamento Las Colonias, dependiente de la Dirección Regional de Educación III con sede en la ciudad de Rafaela departamento Castellanos o la construcción de un nuevo edificio según el proyecto existente hace años.

2.-El alquiler de un edificio con el fin de  garantizar la continuidad de la actividad educativa, hasta tanto se resuelva la construcción o reparación del edificio.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El proceso de aprendizaje supera la mera relación entre los protagonistas de la educación, maestros y alumnos y se contextualiza en ámbitos más complejos teniendo como primera instancia el espacio escolar institucional.

El aprendizaje y su contexto escolarizado requiere significaciones pedagógicas y espaciales que en conjunto actúan como el magma educativo que proliferará en conocimiento, actitudes y crecimiento individual y colectivo.

Por ello no se puede separar las condiciones del aprendizaje de las condiciones del hábitat, del lugar donde se construyen los aprendizajes, un espacio digno, una aula digna, una escuela arquitectónicamente digna, hace digno al aprendizaje y a los sujetos que lo construyen.

A la Escuela especial Nº  2.094 de la localidad de Esperanza departamento Las Colonias, concurren casi cuarenta jóvenes con capacidades diferentes, asistiendo desde las 8 a las 16 horas, de lunes a viernes, en donde además de las actividades escolares específicas, toman el desayuno, almuerzan y meriendan. 

El edificio se encuentra en tal estado de deterioro, que ha tenido que ser “clausurado” por las autoridades ministeriales. Paredes sin revoque, apenas mal pintadas, pisos viejos que se hunden, techos ruinosos, con un sistema eléctrico tan precario como peligroso, un solo baño para la totalidad de los educandos y  para el personal docente y no docente, que no tiene puertas y se encuentra al lado del depósito de ollas y platos. El servicio sanitario es la metáfora más patética de la realidad que padece la comunidad escolar. El efecto de la última lluvia, hizo que el techo comenzara caerse y a formarse goteras en la secretaría, la cocina, el baño, las aulas, produciendo tal deterioro que puede afirmarse que el edificio se encuentra en ruinas, lo que hace que sea imposible continuar con la actividad educativa en esas condiciones.

Tradicionalmente la arquitectura escolar ha sido diseñada en función de la lógica economicista y los sentidos utilitarios de las contabilidades públicas. La arquitectura escolar sigue los lineamientos de un urbanismo homogeneizador incapaz de imaginar las relaciones sicopedagógicas de salud ambiental que son las características intrínseca de la población escolar, caracterizada por la heterogeneidad, la diferencia, la singularidad y las diferencias de expectativas, esta visión urbano – arquitectónica plasmada en ordenamientos espaciales homogéneos no tiene en cuenta la diversidad natural de tipo etario sino y particularmente las capacidades diferentes de niños y niñas o jóvenes que acuden a los establecimientos educativos con la esperanza de potenciar esas capacidades.

Pensar en una educación transformadora es pensar en una escuela y su contexto, es imaginar una relación pedagógica entre los sujetos que enseñan y aprenden y en los contextos institucionales que facilitan y estimulan el aprendizaje.

Por lo manifestado y confiando en  el criterio de nuestros pares, les solicitamos nos acompañen en la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

