Proyecto de Comunicación

  La Cámara de Diputados de la provincia de Sana Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo correspondiente, recomiende desde el día 5 de octubre de 2005 el uso de brazaletes, chaleco o cualquier otra prenda con material reflectante de alta visibilidad homologado por normas IRAM, en conductores y acompañantes o guarda del transporte de pasajeros o de carga, cualquiera sea su tipo, durante las veinticuatro horas del día cualquiera sea las condiciones metereológicas o ambientales, para cuando obligados a detener el vehículo en la carretera deban salir de él cualquiera sea la causa.

Señor Presidente:




La incorporación de elementos de seguridad que hagan visible al conductor, acompañante o guarda de transporte de pasajeros o de cargas de cualquier tipo, cuando obligados a detener el vehículo en la carretera deba salir de él cualquiera sea la causa, resulta a mi entender necesario para ir creando una conciencia de seguridad vial, en quienes a diario trabajan en nuestras rutas.




La fijación de una fecha determinada, -5 de octubre-, y el carácter 

de recomendación dispuesto en este proyecto, pretenden crear un tiempo determinado para su adquisición y reflexión, durante el cual se reconozca los beneficios y aconseje a la habitualidad en su uso desde el punto de vista de la seguridad vial y laboral.

Sin dudas señores legisladores los beneficios que el uso de elementos de alta visibilidad tiene para quienes trabajan en zonas susceptibles de riesgo, es un compromiso  que nos dispone a ocuparnos en la redacción de una legislación que obligue al empleo de elementos reflectantes en el futuro, no solo para los conductores aquí alcanzados sino también, para conductores de motos, ciclistas o todo individuo que circule como peatón o realice tareas en carreteras, es decir allanar todos aquellos vacíos que la normativa  vigente en materia de tránsito presenta en la actualidad.

Es por ello que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

