Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informe: 

Las evaluaciones entomológicas de los operativos contra la vinchuca realizados en el período 01 de enero del 2000 al 31 de diciembre de 2004, en las zona de salud I; IX; II; III y V, correspondientes a los departamentos San Cristóbal, 9de Julio, Vera, Gral. Obligado, San Javier y Las Colonias respectivamente.
Señor Presidente
Mediante proyecto de comunicación -(epte. N° 12645 PJ)-, aprobado por esta Cámara, se solicitó al Ministerio de Salud información sobre operativos realizados contra la vinchuca y sus correspondientes evaluaciones entomológicas efectuadas en el período 01/01/2000 al 31/12/2003.  Si bien en la respuesta que se brinda se informa sobre los operativos ejecutados como así también los objetivos generales del Plan de Lucha contra este vector, no se brindan las evaluaciones entomológicas.


     
     Sabido es, que la enfermedad del chagas tiene una incidencia superior a la del  SIDA en nuestra región, por lo que se hace necesario mantener un estricto control de las evaluaciones registradas en las en las zonas endémicas señaladas en el presente proyecto, y las cuales son inevitables conocer para determinar potenciales medidas que se puedan ejercer desde el punto de vista legislativo, a fin de indicar o ejecutar acciones en pos de la erradicación de esta problemática sanitaria producida por la vinchuca.

Conocido es por mis pares que nuestra Constitución provincial, en su artículo 19, claramente determina la responsabilidad del Estado en la tutela de la salud del individuo y la comunidad; es por ello y dentro de las facultades de control que posee este Cuerpo, que pongo a consideración el presente pedido de informe, a fin de obtener una respuesta fehaciente y cierta por parte del área de salud correspondiente.
