PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, provea de bancos y sillas a la Escuela de Educación Técnica N° 683 “Gral. Dr. Pascual Echagüe”,  de la calle Panizza 2100, barrio 1° de Mayo de la ciudad de Rosario, de acuerdo a lo tramitado mediante expediente N° 00416-0067081-5.

Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres y los alumnos de la Escuela de Educación Técnica N° 683 “Gral. Dr. Pascual Echagüe”,  de la calle Panizza 2100, barrio 1° de Mayo de la ciudad de Rosario, por mi intermedio, solicitan al Ministerio de Educación y Cultura se les provea de bancos y sillas a la brevedad posible, según lo tramitado mediante expediente N° 00416-0067081-5.

El presente pedido reitera lo solicitado el año próximo pasado por cuanto esta institución no cuenta con la cantidad de bancos y sillas necesarios para los 458 alumnos que concurren a sus aulas.

El mobiliario solicitado resulta indispensable para que los alumnos de esta institución educativa cuenten mínimamente con equipos de bancos y sillas para desarrollar sus deberes escolares y la demora en la provisión está ocasionando diversos perjuicios a la tarea de enseñar y aprender.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.
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