PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a la creación de 11 horas cátedras correspondientes al 4° B del Polimodal Bienes y Servicios, que se encuentra articulado con TTP de Informática Profesional (Detalle: 3 horas Módulo 13 Administración de Redes, 4 horas Módulo 18 Conexión a Redes y 4 horas Módulo 19 Aplicaciones Específicas Redes), 6 horas cátedras correspondientes al 4° C del Polimodal Comunicación Arte y Diseño, articulado con el TTP Recreación, Turismo y Tiempo Libre (Detalle: 6 horas del Módulo 19 Laboratorio de Idiomas) y 7 horas cátedras de Lengua Extranjera (para cumplir los requerimientos de los Acuerdos Marcos donde se establece que cada espacio curricular debe poseer como mínimo una carga horaria de 3 horas),  para la Escuela de Educación Técnica N° 683 “Gral. Dr. Pascual Echagüe”,  de la calle Panizza 2100, barrio 1° de Mayo de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres y los alumnos de la Escuela de Educación Técnica N° 683 “Gral. Dr. Pascual Echagüe”,  de la calle Panizza 2100, barrio 1° de Mayo de la ciudad de Rosario, por mi intermedio, solicitan al Ministerio de Educación y Cultura se les provea de la cantidad de horas cátedras solicitadas que permitan cubrir las necesidades curriculares para el efectivo desarrollo de los Polimodales que funcionan en la Institución.

Por avance de la aplicación del Polimodal Bienes y Servicios, que se encuentra articulado con el Trayecto Técnico Profesional de Informática Profesional, se necesitan 11 horas cátedras correspondientes al 4° Año División B para el dictado de los siguientes Módulos: 3 horas Módulo 13 Administración de Redes, 4 horas Módulo 18 Conexión a Redes y 4 horas Módulo 19 Aplicaciones Específicas Redes.

Para el Polimodal Comunicación, Arte y Diseño, que se encuentra articulado con el TTP Recreación, Turismo y Tiempo Libre, correspondientes al 4° Año División C se necesitan 6 horas del Módulo 19 Laboratorio de Idiomas.

En lo referente al Espacio Curricular Lengua Extranjera, se necesitan 7 horas cátedras para adecuar las grillas de los polimodales a los requerimientos de los Acuerdos Marcos que establecen que cada espacio curricular debe poseer, como mínimo, una carga horaria de tres horas. 

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.
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