PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a crear un cargo de Prosecretario, tres de Preceptor y dos de Portero para la Escuela de Educación Técnica N° 683 “Gral. Dr. Pascual Echagüe”,  de la calle Panizza 2100, barrio 1° de Mayo de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres y los alumnos de la Escuela de Educación Técnica N° 683 “Gral. Dr. Pascual Echagüe”,  de la calle Panizza 2100, barrio 1° de Mayo de la ciudad de Rosario, por mi intermedio, solicitan al Ministerio de Educación y Cultura se les provea de un cargo de Prosecretario, tres de Preceptor y dos de Portero a la brevedad posible.

Se hace imperiosa la necesidad de contar con un Prosecretario para poder cumplir con las tareas administrativas, ya que hasta la fecha las mismas se distribuyen entre el personal de Dirección, restándole tiempo a sus tareas pedagógicas específicas pero resultando ésta la única manera de poder cumplir en tiempo y forma con los requerimientos del Ministerio de Educación.

Asimismo, es indispensable la incorporación de tres cargos de Preceptor de acuerdo a lo que marca la normativa vigente (RM 41), para atender debidamente a los 458 alumnos de la institución. Cabe señalar que actualmente las únicas dos preceptoras titulares de la institución son mujeres y, por obvias razones, no pueden realizar el cuidado de los baños de los alumnos varones. Teniendo en cuenta que la escuela cuenta con 18 divisiones y sólo dos preceptoras, se hace prácticamente imposible el debido seguimiento del alumnado.

La incorporación de dos cargos de Portero también es prioritaria ya que, a pesar de ser una escuela de un turno, el edificio se comparte con otras dos instituciones: por la mañana, con la Escuela de Educación Media N° 309 y por la noche, con la Escuela de Educación Media para Adultos N° 1261, con escaso período entre la salida de una escuela y la entrada de la otra; lo que dificulta que el personal de servicio pueda asegurar la correcta limpieza y mantenimiento del edificio escolar.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.
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