PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, informe a esta Legislatura la razón por la cual no se han arbitrado los medios necesarios para proceder a la creación de cargos del Primer Ciclo del Nivel Inicial en el Anexo del Jardín Nucleado Nro.98 “Esteban Laureano Maradona” de la ciudad de Esperanza.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Este Jardín Maternal nace para cubrir una necesidad puesta de manifiesto por un estudio realizado por el CAS (Club Argentino de Servicios) y por los datos aportados por los integrantes Jardín Nro. 98 “Esteban Laureano Maradona”. Principalmente destinado a niños de familias carenciadas cuyos miembros, especialmente las madres, trabajan fuera del hogar, se transformó luego en un anexo del Jardín Nucleado Nro. 98.

En el año 1986 el CAS inicio la construcción del edificio apoyándose en el aporte de sus miembros mediante beneficios organizados,  sumándose a este esfuerzo la comunidad esperancina toda.

Luego de la culminación de la obra el Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia, otorgó por disposición conjunta Nro. 20/98 dos cargos docentes para las salas de niños de 2 y 3 años. Estos cargos cubren solo el turno mañana, planteándose la necesidad de que se cubran los cargos para el turno tarde.

Además mediante la reubicación de personal del Banco de Santa Fe se cubrió un cargo de personal no docente. Según lo expresado por la directora del Jardín Nro. 98 “Esteban Laureano Maradona”, Nora Roldán, en nota al diario El Litoral (26/04/05), “...un solo personal de servicio es insuficiente para el mantenimiento del edificio...”, necesidad en parte solventada desde el año 2002 por personas incluidas en el Plan Jefes de Hogar.

Ante la necesidad de que ambos progenitores de una familia se ausenten del hogar para poder conseguir el sustento necesario para sus familias, en muchos casos constituidas por niños menores de 5 años, estas instituciones se han vuelto una necesidad en muchas localidades de nuestra provincia.

Por lo tanto es que requerimos al Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe que nos informe las razones por las cuales no se han creado los cargos para esta institución a pesar de los reiterados pedidos de las autoridades del CAS en su carácter de donantes de las instalaciones.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Pedido de Informe.-

