PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y el Servicio Provincial de Enseñanza Privada, evalúe la posibilidad de incorporar cargos docentes para Primero, Segundo y Tercer Año de la Educación Polimodal en la Escuela Número 3110 Padre Claret de la ciudad de Rosario, Departamento Rosario.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




El Complejo Educativo Padre Claret, ubicado en calle Viamonte 1561 de la ciudad de Rosario, consta de la Escuela Primaria 1178, con la totalidad de sus cargos incorporados en Educación General Básica 1, 2 y 3 y la Escuela de Educación Media 3110, que imparte los 8º y 9º Año de EGB 3 y Educación Polimodal.



Gran parte de los alumnos que concurren provienen de hogares de clase media y de trabajadores de la zona sur de Rosario, por lo que la falta de subsidio para afrontar los cargos docentes de los 1º, 2º y 3º año del Polimodal obliga a la institución a percibir cuotas que muchas veces están fuera del alcance de dichas familias.




Aún así, la institución otorga becas y medias becas para los alumnos de escasos recursos y es de tener en cuenta la función social que las escuelas cumplen, desde la gestión privada, al suplir la falta de plazas de las que el sistema público adolece en esa zona de la ciudad de Rosario.




Es por ello que, en la medida en que las previsiones presupuestarias lo permitan, solicito la incorporación del máximo de cargos docentes para los Años 1º, 2º y 3º del Polimodal, a los fines de permitir uan rebaja de cuotas y que estas sean mas acordes a la realidad socioeconómica de la mayoría de la familias cuyos hijos concurren a la Escuela Media nº 3110.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aporbación del presente Proyecto de Comunicación.
