PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del área que corresponda, gestione ante el Gobierno Nacional la construcción de una Autovía sobre la traza actual ruta nacional nº 33 en el tramo comprendido entre Rosario y Rufino.

SEÑOR PRESIDENTE


La problemática sobre el estado de nuestras rutas ya sean nacionales o provinciales, ha sido motivo de anteriores presentaciones como ser “El Plan Autopistas” que es una idea con mucha fuerza que se inicia en la ciudad de Venado Tuerto por los responsables de la conducción de tres entidades locales: el Centro Comercial e Industrial, el Centro Regional para el Desarrollo del Sur de Santa Fe y la Cooperación Mutual Patronal-Seguros.  

Sus objetivos son claros y precisos: divulgar y promover la ejecución de autopistas especialmente hacia los corredores bioceánicos que convertirán a las rutas nacionales 7, 8 y 33 en tramos de relevante estrategia  para el sur provincial por su comunicación con el resto de la región pampeana creando un nuevo escenario para la comercialización de productos como para el intercambio sociocultural con los países limítrofes.

Actualmente toma destacada relevancia en la región la necesidad de dar impulso la conversión de la ruta nacional 33, entre Rosario y Rufino, en Autovía. Esta obra estaría perfectamente articulada con la decisión del Presidente de la Nación en convertir a la Ruta Nacional 34 también en autovía.

Ambas rutas constituyen el centro neuralgico de la producción granaria en la Pampa Húmeda y de concretarse estas propuestas generarán un efecto multiplicador a través de la utilización de recursos materiales locales e innumerables puestos de trabajo en momentos donde la desocupación se convierte en una permanente amenaza para muchas familias de la región.

Además quedan dos aspectos importantes a considerar: uno referido al impacto sobre la disminución de accidentes de transito, que para este tramo existen cifras alarmantes y la complementación con los proyectos de corredores bioceánicos que en general conducen hacia las costas del Pacífico. 

Por todo ello solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

