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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través de la Empresa Provincial de la Energía informe:

· Cuales son las empresas, contratadas por la EPE, encargadas de brindar el servicio de toma de lectura de los medidores, corte de servicio eléctrico, ejecución de obras menores y escamonda.

· Bajo que criterios se realizó el proceso de contratación de las mismas, precise la duración del contrato y el monto de los mismos.

· Cuales son las empresas contratadas para los servicios de toma de lectura de los medidores que hayan realizado este trabajo fuera del periodo establecido de medición, provocando una subfacturación-sobrefacturación en los usuarios de la EPE, especificando causas de la lectura tardía, localidad, año y periodo de la misma.
Fundamentos

Señor Presidente:

 



Que es de publico conocimiento, la sobrefacturación en el servicio de electricidad, que provocó la tardía toma de lectura de los medidores de electricidad, realiza  por la empresa EMSEL S.R.L. en las localidades de Carcarañá, Roldan y Cañada de Gómez;





Que este error en la toma de lectura, perjudico a miles de usuarios de la EPE, que vieron en sus facturas un aumento indiscriminado del monto que periódicamente abonan por el servicio de electricidad;





Que este error no tiene explicación justificada, sino se conocen cuales fueron los motivos por los que la empresa EMSEL S.R.L. realizo inadecuadamente el trabajo que presta;





Que esta mala lectura recayó también en aquellos usuarios que tienen beneficios especiales como los de la tarifa social, y los de los descuentos a los jubilados;





Que según lo informara la empresa de Provincial de Energía, en las reuniones mantenidas para solucionar este caso, lo que sucedió fue que EMSEL S.R.L., realizo mal las lecturas del primer bimestre del año 2005, en al menos 4 de las 16 hojas de ruta en la toma de lectura de los medidores;





Que estos errores en la mediciones dieron como resultado menores registros de consumo en el primer bimestre, lo que provoco una subfacturación, y llevaron a que los registros de consumo del Segundo Bimestre sean sensiblemente mayores;

 



Es decir que los Kw consumidos en el primer bimestre que no fueron medidos, se trasladaron al segundo bimestre, lo que provoco la sobrefacturación;

 



Que de esta forma podemos entender cual es la metodología de la empresa EMSEL S.R.L. utiliza en los casos que realice mal la lectura de los medidores, ya que al no medir los kw consumidos en el primer bimestre, la empresa intento “blanquear” el consumo trasladando los kw no medidos del primer bimestre, al segundo;

 



Que esta maniobra, implico inmediatamente un aumento del consumo del segundo, como también del monto a pagar por los usuarios, ya que existen diferentes tarifas según los kw consumidos;

 



Que de esta manera, los usuarios que según el registro superaron los 120 kw, se les comenzó a facturar otro importe por cada kw, lo mismo a aquellos que superaron, según el registro, los 240 kw;





Que lo que tendría que haber realizado la empresa, EMSEL S.R.L. es informar a la EPE, sobre la manera inadecuada en la toma de la lectura, a fin de que la EPE, tome intervención y busque una salida a ese problema;





Que contrariamente a esto EMSEL S.R.L. “blanqueo el consumo”, incorporando en el registro de consumo del segundo bimestre, aquellos kw, no medidos del primero, perjudicando masivamente a los usuarios que la EPE, tiene en las localidades de Carcarañá, Roldan y Cañada de Gómez;





Que se entiende entonces, señor presidente, claramente la irresponsabilidad de la prestadora de este servicio, y pone de manifiesto el peligro que significa para los usuarios del servicio publico de energía eléctrica de la provincia, que una empresa dedicada a la toma de lectura, haga mal su trabajo, e intente ocultarlo;





Que como integrantes de este cuerpo legislativo, debemos prestar atención y realizar el más cuidadoso análisis, para establecer si estos hechos se han repetido en más casos de los que públicamente se conocen, y encontrar los mecanismos necesario para evitarlos;

 


Que en este sentido debe entenderse este pedido de informe, ya que busca saber, más allá del caso puntual de EMSEL S.R.L., cuales son las empresas prestadoras de los servicios de medición, como lograron ser contratadas por una empresa del estado, y fundamentalmente como prestan el servicio que brindan;

 



Que debemos conocer del mismo modo, si las empresas contratadas por la EPE, se encuentran con los recursos técnicos y humanos preparado para brindar este servicio;





Que, no se trata de ningún pre-jucio contra las mismas, sino simplemente saber quienes son en definitiva los que realizan la toma de lectura de los medidores, y bajo que condiciones;





Que este modo, tendremos herramientas necesarias para transparentar quienes realizan las mediciones, como y cuando;

 


Que el compromiso para saber esto, supera al de esta Cámara de Diputados, para lo cual es necesario el acompañamiento en el análisis de esto casos, de la Empresa Provincial de la Energía, protagonista perjudicada, o responsable necesaria, de estas irregularidades;

 


 
Que, señor presidente, como diputados tenemos un mandato, buscar una mejora en la calidad de vida de los santafesinos, y una manera para ello es mejorar los servicios básicos como lo es el de la energía eléctrica;

 



Que por las razones expuestas, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.-
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