dictamen expte. n° 14702 – db

proyecto de COMUNICACION

SEÑORES DIPUTADOS:





Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 14702 – DB), autoría de los Dip. Cecchi, Bonfatti, Liberati, Gutierrez, Baudin y otros, por el cual se solicita que se informe si desde el año 2002 a la fecha, se realizaron aportes económicos provinciales y/o nacionales, a la Asociación para crecimiento regional del Noroeste Santafesino (ACRENES) para ser destinados a la actividad azucarera y/o algodonera. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de las Comisiones de Industria, Comercio y Turismo, de Presupuesto y Hacienda y de Agricultura y Ganadería, ésta ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación: 

PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe:

1º - Si desde el año 2002 a la fecha, se efectuaron aportes económicos, provinciales y/o nacionales (ATN, subsidios, etc.),  a la Asociación para el Crecimiento Regional del Noreste Santafesino (ACRENES), con destino a la actividad azucarera y/o algodonera.

2º - En caso afirmativo:

a) Listado de los mismos, indicando monto de cada uno de ellos, fecha de otorgamiento, mecanismo de transferencia del dinero, y destino específico de la ayuda económica. 

b) Individualización de los receptores y fecha de la rendición de cuentas. Se remitirá copia de la documentación que avale esta última.-

SALA DE COMISIÓN:           de junio de 2005.

