REF: Expte. Nº 14.702 “DB”.-

Señores Diputados:




Vuestra Comisión de Industria, Comercio y Turismo ha considerado el Expediente Nº 14.702 “DB” – Proyecto de Comunicación – por el cual se solicitan al Poder Ejecutivo diversos informes respecto a ayudas económicas, subsidios, etc. concedidos a la Asociación para el Crecimiento Regional del Noreste Santafesino – ACRENES – y, atento a los fundamentos expuestos, por los motivos que se agregarán en oportunidad de su tratamiento, os aconseja le prestéis vuestra aprobación al siguiente:

PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe:

1º - Si desde el año 2002 a la fecha, se efectuaron aportes económicos, provinciales y/o nacionales (ATN, subsidios, etc.),  a la Asociación para el Crecimiento Regional del Noreste Santafesino (ACRENES), con destino a la actividad azucarera y/o algodonera.

2º - En caso afirmativo:

a) Listado de los mismos, indicando monto de cada uno de ellos, fecha de otorgamiento, mecanismo de transferencia del dinero, y destino específico de la ayuda económica (reparación de los ingenios, salario de los trabajadores, aportes a productores, etc.).

b) Individualización de los receptores y fecha de la rendición de cuentas. Se remitirá copia de la documentación que avale esta última.-

Sala de Comisión, 18/05/05.-
