PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Si desde el año 2002 a la fecha, se realizaron aportes económicos provinciales y/o nacionales (ATN, subsidios, etc.) efectuados a favor de la Asociación para el Crecimiento Regional del Noroeste Santafesino (ACRENES) para ser destinados a la actividad azucarera y/o algodonera.

2º - En caso afirmativo:

a) Listado de los mismos, indicando importe individual de cada uno, fecha de otorgamiento, mecanismo de transferencia del dinero, y destino específico de la ayuda económica (reparación de los ingenios, salario de los trabajadores, aportes a productores, etc.).

b) Individualización de los funcionarios receptores de los mismos y fecha de la rendición, enviando copia de la documentación que avale esta última.

Señor Presidente:

La Asociación para el Crecimiento Regional del Noroeste Santafesino (ACRENES), intervino activamente en la crisis de la actividad azucarera del norte santafesino, operando – incluso – el Ingenio Azucarero Arno, de Villa Ocampo.

Todos los actores regionales de la actividad acompañaron las demandas ante los gobiernos provincial y nacional, para que aportaran ayudas económicas que permitieran sortear los obstáculos y salvar la actividad azucarera, con todo lo que la misma significa para la región.

En estos momentos se está considerando en la Legislatura, un proyecto de ley para autorizar al Poder Ejecutivo a disponer la suma de $ 1.000.000.-, para subsidiar a productores algodoneros de la zona, la otra economía regional en dificultades.

Ante ello, parece necesario conocer con claridad cuáles y cuántos fueron los aportes económicos desde la Provincia y la Nación a la actividad.

