PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la autoridad correspondiente, arbitre los medios para organizar un registro público de aspirantes a ser autoridades de mesa en los comicios de internas abiertas del 7 de agosto y  posterior elecciones de autoridades del 23 de octubre del corriente año.

Señor Presidente:

                             En cada proceso electoral, existen  innumerables inconvenientes para poder conformar en la práctica las autoridades mesas en cada uno de los distritos de la provincia.

                             En muchos casos las designaciones de las autoridades que tienen a su cargo las designaciones, encuentran dificultada su tarea por las numerosas renuncias y excepciones que en las mismas se producen.

                             A los efectos de intentar solucionar las dificultades que normalmente provocan estas deserciones, proponemos se habilite para estos comicios del año en curso, un registro de aspirantes a ejercer las funciones inherentes de control y fiscalización de mesas electorales, otorgándoles los mismos derechos y beneficios que aquellos que son designados habitualmente.

                             Esta posibilidad sería una manera de simplificar los inconvenientes propios de todos los comicios en esta materia y además,  en caso de concretarse posibilitaría en la práctica una verdadera participación del electorado en cuestiones que normalmente son ajenas a su interés.

