PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes para que los alumnos  de la Escuela de Comercio “Domingo G. Silva”, concurran sin riesgo alguno a las clases de la asignatura Educación Física.

SEÑOR PRESIDENTE

                

Los padres de alumnos de la Escuela Provincial Polimodal Domingo G. Silva ya han expresado su gran preocupación ante las autoridades del colegio y ante la Defensoría del Pueblo sobre la inseguridad que sufren sus hijos al concurrir a las clases de la asignatura de Educación Física. Las mismas son dictadas en un predio ubicado en el Barrio Don Bosco, y los alumnos han sufrido varias veces agresiones con fines de  robo en las inmediaciones del predio mencionado, sin obtener una respuesta que de solución a este problema tan serio. 

Señor presidente, si bien los hechos sufridos por los alumnos fueron acaecidos en las cuadras inmediatas al lugar de concurrencia a las clases de Educación Física, debemos entre los actores responsables ya sea directos e indirectos de la seguridad de nuestros chicos (padres, colegio, Policía, Ministerio de Educación), tomar decisiones  necesarias para que  ellos puedan cumplir regularmente con sus obligaciones escolares sin correr riesgos en su integridad física o en sus bienes.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su voto afirmativo en el presente Proyecto de Comunicación.
