PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda; proceda a pavimentar 9 Kms. de la Ruta Provincial N°80S y 10 Kms. de la Ruta Provincial N° 82S, distancia entre la localidad de Campo Andino y la ciudad de Laguna Paiva, en el Departamento La Capital. 

Señor Presidente:

                             La localidad de Campo Andino es una pequeña comunidad ubicada en el centro-este del territorio provincial y distante a tan solo 50 Kms. de nuestra ciudad capital. 

                             Vivir en esta localidad es un verdadero desafío, donde los inconvenientes cotidianos no son pocos, productos de la incomunicación que soportan, donde toda una comunidad no encuentra respuesta a sus reclamos.

                             Productores agropecuarios que no cuentan con los caminos necesarios para poder sacar sus productos, niños y adolescentes que cursan sus estudios en la ciudad de Laguna Paiva, son algunos de los reclamos mas enérgicos  que aún no han sido escuchados.

                             Entendemos los principios de igualdad de oportunidades con que se tiene que tratar a todos los santafesinos, por tal motivo sostenemos que los habitantes de Campo Andino deberían gozar de los mismos beneficios que pobladores de localidades vecinas. 

                             En pleno siglo XXI es inadmisible que una localidad se encuentre incomunicada, en tal sentido solicitamos que el Poder Ejecutivo arbitre los medios a su alcance para la pavimentación de estos 19 Kms.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.                              

