PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia a través del Ministerio de Hacienda y Finanzas, y su organismo descentralizado la Administración Provincial de Impuestos, especifiquen a los contribuyentes de Santa Fe si los inmuebles poseen deudas o no.

1- La Administración Provincial de Impuestos incluirá - en las boletas emitidas para el cobro del impuesto inmobiliario - un resumen con las deudas que dicho inmueble pudiere tener al momento de la emisión de las mismas.

2- En los casos en que los inmuebles no revistan deudas al momento de emisión de las cuotas del mencionado gravamen, la Administración Provincial de Impuestos detallará como documento para el contribuyente que “NO REVISTE HASTA LA FECHA DEUDAS”

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 

Es necesario y apremiante conforme a reiterados reclamos en referencia a cuestiones impositivas por parte de un sector significativo de nuestra comunidad, brindar una correcta información y documentación que deje clarificada la situación tributaria con respecto a los inmuebles en nuestra provincia.

Este proyecto tiene como objetivo brindar herramientas ágiles a la población atentas al contexto de la temática de gravámenes, que simplifique aunque una pequeña fracción, la vida cotidiana de nuestros vecinos.

Los reclamos manifestados con más frecuencia, por el sector de la población que se encuentra obligado al pago del llamado ¨ impuesto inmobiliario ¨, es la posibilidad de acceder a la información certera emitida por la A.P.I.

Dicha información según el presente proyecto podría realizarse por el mencionado organismo en oportunidad de emitir las correspondientes boletas del último bimestre anual a fin de que se cumplimenten las obligaciones tributarias que gravan a los inmuebles de la provincia y enviada conjuntamente con ésta a los contribuyentes.

Este proyecto considera que no presentaría mayores dificultades imprimir en las boletas de referencia a la fecha de emisión del último bimestre anual, el estado de deuda que reviste el inmueble por el mencionado impuesto, a saber metodología aplicada en el cobro de determinados servicios o tasas, brindando así tranquilidad a los contribuyentes o también la posibilidad de prevención en aquellos casos en los que puedan encontrarse obligaciones pendientes de pago, asimismo es importantes que esta boleta pueda servir como documento valido que de fe sobre la situación impositiva frente al organismo, pudiendo el vecino llevar un control sobre el estado tributario, organizando sus ingresos para así regularizarlo si fuese necesario.

 El Estado Provincial debe garantizar – a través de su Organismo Descentralizado A.P.I. – claridad y herramientas acordes para facilitar el control a los contribuyentes.


Por lo expresado precedentemente solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

PÁGINA  

