PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de la Administración Provincial de Impuestos, modifique el importe límite establecido en los incisos m) y n) del artículo 114° del Código Fiscal, para otorgar la exención del pago del Impuesto Inmobiliario a los inmuebles cuya titularidad pertenezca a discapacitados, ex combatientes de la guerra de Malvinas y a jubilados y pensionados respectivamente, fijándolo en la suma de $450.- (pesos cuatrocientos cincuenta), de acuerdo a las facultades conferidas en el artículo 115° del mencionado texto legal. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Visto las reales necesidades que padecen los jubilados y pensionados cuando al recibir mensualmente el aporte mínimo, no sólo deben afrontar los gastos diarios de alimentación, medicamentos y otras necesidades prioritarias, sino que además tienen que abonar el servicio de agua, electricidad, gas e impuestos municipales y provinciales, haciendo imposible en algunos casos, el cumplimiento de estas obligaciones.

Mediante Ley 10976, sancionada en el año 1992, se estableció este monto máximo en $300 y si bien la Administración Provincial de Impuestos elevó este límite a $375 a fines del año 2004 debido a las actualizaciones de los montos de jubilaciones y pensiones, no se considera suficiente por cuanto, entre otros aspectos, el costo de vida aumentó más del 76% en ese lapso de 12 años. 

Dadas estas circunstancias, se debería dar una respuesta  para reconocer el esfuerzo que esta generación realizó en sus distintas actividades durante muchos años, por lo cual sería necesario modificar el importe máximo aplicable para las exenciones previstas en los incisos m) y n) del Código Fiscal, fijándolo en $450, facultad que se le confiere a la Administración Provincial de Impuestos en el artículo 115° de la mencionada Ley, para modificar en más, el monto máximo de ingresos.

Por los motivos expuestos y con el objeto de que este beneficio de exención para jubilados y pensionados tenga aplicación práctica y ajustada a la realidad actual, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Mayo de 2005.-   

