PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan, arbitre las medidas  necesarias para implementar en todo el territorio de la Provincia una canasta social que contenga productos indispensables de bajo costo, como un paliativo a la grave situación socio-económica por la que se encuentran atravesando los sectores de menores recursos.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente proyecto de comunicación expresa una profunda preocupación ante la realidad que están viviendo muchas familias de nuestra provincia, debido la imposibilidad de acceder a los productos básicos de la canasta familiar.



Debemos destacar que esta canasta social se ha implementado en otras provincias como Buenos Aires, Tucumán, San Juan y La Pampa, a través de acuerdos llevados a cabo entre las autoridades de cada provincia con empresarios supermercadistas, almacenes y en algunos casos con pequeños comerciantes.



Estas canastas sociales contienen distintos productos básicos, incluyendo elementos de tocador y de limpieza, como así también comestibles entre los que podemos mencionar: fideos, arroz, harina aceite, polenta, azúcar, yerba, te, café, entre otros.


Según los datos suministrados por el Ipec, en Santa Fe la canasta básica alimentaria aumento un 0.75 %, con lo cual una familia de cuatro integrantes necesita $390.35 para alimentarse, para no caer por debajo de la línea de indigencia, esto significa que una familia en nuestra Provincia necesita un 10.64 % mas de ingresos que en el aglomerado del Gran Buenos Aires, ya que la canasta básica para alimentarse en ese Distrito retrocedió un 0.5 %, lo que significa que una familia con cuatro integrantes necesita %352.82.



Asimismo, la canasta básica total, en la actualidad tienen un valor de 921.25 pesos, para que el grupo familiar no descienda por debajo de la línea de pobreza en nuestra Provincia,, necesita un 19.23 % de ingresos mas que en el aglomerado del Gran Buenos Aires.



Por ello señor Presidente, la implementación de esta canasta social es urgente y necesaria, fundamentalmente luego de observar los datos del I.P.E.C. referidos al estado de pobreza e indigencia que registra nuestra provincia a nivel socio económico, es mas que justificada la imprescindible e inmediata decisión del gobierno provincial de llevar adelante todas la diligencias que permitan a la brevedad disponer de esta canasta social.


Por lo expuesto solicitamos a nuestros  pares la aprobación del presente de comunicación.

