Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio correspondiente, impulse entre los gobiernos de las provincias de Corrientes, Chaco, Entre Ríos, Formosa y Misiones, en su carácter de integrantes del CRECENEA -Litoral-, a realizar una evaluación económica, para la conformación de una aerolínea regional e invite a formalizar convenio con la Fuerza Aérea Argentina a fin de realizar los estudios de factibilidad técnica. 
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Señor Presidente:




Traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto, consienten la necesidad de emprender una acción conjunta entre los gobiernos de las provincias del CRECENEA -Litoral-, a fin de lograr una aerolínea regional que integre a través del transporte aéreo, las provincias que conforman esta importante región.




Impulsar la creación de una aerolínea regional, es alentar el deseo de emprender una acción comunitaria que una los centros de mayor densidad poblacional con aquellos mas aleados, como así también lograr satisfacer la demanda de los lugares turísticos que son impulsados en a  región y hoy carecen de medios de transporte rápidos, seguros y adecuados con los estándares internacionales que hoy requiere la industria turística.




Señores Diputados, la invitación para formalizar convenios con la Fuerza Aérea, tiene como intención, sumar la experiencia y especialización en el área de la aeronavegación que posee esta Fuerza y cuya realización como organismo estatal de transporte aéreo de fomento mas destacada es, Líneas Aéreas del Estado (LADE).




Es por lo expresado y de acuerdo a las recomendaciones surgidas en el Foro del CRECENEA realizado el pasado jueves 12 de mayo en la ciudad de Rosario, que solicito a mis pares el acompañamiento y su voto favorable para el presente proyecto.
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