Proyecto de Comunicación

La Cámara de Senadores de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación a través del organismo correspondiente equipe a la escuela provincial “ Paraná Medio” N° 6093 de la localidad de Santa Rosa de Calchines  –Dpto. San Garay- con el siguiente mobiliario: mesas, sillas, pizarrones y escritorios en la cantidad necesaria para los alumnos y maestros que asisten a la citada escuela.

. 

Señora Presidente:

                          Traigo a consideración del Cuerpo la presente iniciativa, respondiendo a una inquietud presentada por la comunidad educativa de la escuela n°6093 de la localidad de Santa Rosa de Calchines–Dpto. Garay-, y en la que oportunamente se me indico que el mobiliario existente resulta insuficiente debido al incremento de alumnos registrado durante el presente año lectivo,. 



       La escuela mencionada, posee a la fecha una matrícula superior a los cuatrocientos alumnos, habiendo sido categorizada por el área correspondiente del Ministerio de Educación como escuela de primera.   Es por lo brevemente expuesto que solicito a mis pares acompañen con su voto favorable y presten aprobación al presente proyecto..

