PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la provincia, a través de la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, invite a los gobiernos de las provincias de Corrientes, Chaco, Entre Ríos, Formosa y Misiones en su calidad de integrantes del CRECENEA -Litoral-, a generar un esquema de articulación efectiva para planes de emergencia y contingencia por accidentes en el transporte de sustancias peligrosas por carreteras y cursos fluviales, accidentes industriales, catástrofes naturales y contaminación de cursos de agua compartidos. 

Señor Presidente:

No podemos desconocer que nuestra provincia es un paso importante en el transporte de sustancias peligrosas dentro del comercio que se realiza ya sea en busca de una salida al Atlántico o como ingreso desde nuestros puertos a la región del CRECENEA -Litoral-, sin olvidar el nexo que constituye Santa Fe en la ruta biocéanica que une a través de la Región Centro, los puertos del Atlántico y del Pacifico.  De igual manera debemos considerar las industrias con uso de agentes químicos existentes a lo largo de las márgenes del Río Paraná, o el trafico fluvial de estos lo que sin dudas representan un cierto riesgo de accidentes ya sea por tierra o por río.

Señores Diputados, la posibilidad de catástrofes naturales como la que sorprendiera a la provincia de Corrientes en la década del 90 o hace solo dos años a esta ciudad capital solo por citar algunos de los casos mas recientes, hace necesario generar un esquema de articulación efectiva para planes de emergencia y contingencia por catástrofes naturales o reitero, por accidentes en el transporte de sustancias peligrosas por carreteras y cursos fluviales, accidentes industriales, y contaminación de cursos de agua compartidos.

Es por lo manifestado y tomando la recomendación dada por la comisión técnica de medio ambiente del foro de gobernadores del CRECENEA y CODESUL realizado el jueves 12 de mayo en la ciudad de Rosario, es  que solicito la aprobación del presente proyecto.

