PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud y en relación al Hospital “PEDRO SUCHON” de San Carlos Centro, departamento Las Colonias, dependiente de la Zona de Salud V, disponga a la brevedad posible:

1.-El reemplazo de la Dra. Sandra Reschia la que ocupa el cargo de Director Médico del referido efector y Jefe de Área Programática, funciones que no se desempeñan desde el día 14/02/2005.

2.-La aprobación de la renovación del cargo de Emergencia, vacante desde  el 31/12/2004.

                            3.-Recomposición de la partida enviada al S.A.M.C.O. San Carlos Centro, institución que administra el Hospital,  a los efectos de salvar la grave situación deficitaria que pone en riesgo el cumplimiento de sus objetivos.

FUNDAMENTOS.

Señor Presidente:

El Hospital “PEDRO SUCHÓN”  de la localidad de San Carlos Centro departamento Las Colonias, además de tener nivel de complejidad IV, es Base Referencial de 9 áreas programáticas con todo lo que ello implica. En marzo de 2004 en el marco de un plan de ordenamiento proyectado por el Ministerio de Salud se designó Médica Directora a la Dra. Sandra Reschia, la que no ha cumplido nunca las 44 horas semanales asignadas por la Res. 243/04, asistiendo solo muy pocas veces en el mes complicando técnicamente al efector. La Dra. Reschia debía reintegrarse el día 14/02/2005 luego de hacer uso de su licencia anual pero a partir de esa fecha se encuentra usufructuando una Licencia por enfermedad, afectando la estructura funcional del Hospital y resintiendo la operatividad en muchos aspectos. Por lo expresado queda en evidencia la acefalía en la Dirección Médica y la Jefatura de Área Programática.

No se ha renovado el cargo de emergencia que ejerciera el Dr. Miguel Ángel Tisocco hasta el 31/12/2004, profesional que se desempeñaba como anestesista y además realizaba Clínica Médica. En este contexto, el servicio de cirugía quedó desprotegido y por consiguiente se debieron restringir los partos, cesáreas o cirugías menores. Teniendo en cuenta que éste efector tiene la responsabilidad de ser Área Programática, en tanto no se apruebe este cargo, los entes dependientes no podrán derivar a pacientes obstétricos al Hospital Pedro Souchón.

En el año 1991 el Ministerio de Salud firma con la Sociedad de Beneficencia “Pedro Souchón” quien en ese entonces era responsable de la Institución un convenio por el cuál el plantel de empleados debía ser absorbido por la provincia. En el año 2002 y sin que mediara ninguna resolución al respecto, los mismos, por otro convenio pasan a depender del S.A.M.C.O. como consecuencia de la insolvencia económica de dicha Sociedad. La partida asignada al S.A.M.C.O. resulta entonces insuficiente al incorporarse una erogación de alrededor de pesos cuatro mil en concepto de haberes, además de las leyes sociales que están impagas desde el año 2.003.- Complica aún más la  situación económica, la incorporación de dos personas que cumplen tareas administrativas  con motivo del traslado preventivo de los Agentes Morales María C., Bernhart Nancy y Jiménez Hugo. Respectivos traslados fueron realizados en el mes de julio del año 2002, como consecuencia del Sumario Administrativo Nº de Expediente 00501-0040141-8,  que según la Dirección General de Asuntos Jurídicos el trámite habría remitiéndoselo a la Subsecretaría de Salud y de allí a Secretaría Legal y Técnica, donde se encuentra desde el mes de mayo de 2.003 sin resolución. Los cargos del personal referido son imprescindibles para el buen desempeño administrativo, ya que se encuentran sobrecargadas las tareas de la oficina de Personal y atención del Área Programática que se encuentran desempeñadas por una sola persona.

La Comisión Ejecutiva del S.A.M.C.O. San Carlos Centro ha efectuado numerosísimos reclamos ante el Director General de Entes Comunitarios Sr. Alberto Bergallo, ante el Sr. Jefe de Zona V Dr. Francisco Villano, ante el Sr. Ministro de Salud Dr.: Juan Silvestre Begnis tendientes a lograr normalizar el funcionamiento del Hospital y con el fin de deslindar responsabilidades ante futuros hechos indeseables que puedan originarse; sin embargo a la fecha no se ha logrado una resolución favorable de ninguna de las problemáticas que presenta el efector. 

Los entes comunitarios que regula la Ley provincial 6312 tienen según su art.: 2º la finalidad de propender con su aporte e intervención directa al mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios médicos preventivos y curativos en atención al valor humano económico que la salud representa en toda sociedad organizada, pero de ningún modo liberan al Estado de su obligación en la materia. Es responsabilidad exclusiva del Estado la provisión de los recursos necesarios con el fin de garantizar tan altos objetivos.

Con la finalidad de lograr una calidad de atención médica capaz de contener la demanda diaria de la población de San Carlos Centro y zona de influencia es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

