
SANTA FE, 23 de Junio de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14752 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia  vería  con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, informe:  

I.- Qué controles realiza la Dirección de Bromatología en la Provincia, previo a la distribución de alimentos destinados a los efectores públicos.

II.- Causales del decomiso de 90 toneladas de leche en polvo, destinadas a los Hospitales, Centros de Salud y dispensarios.

III.- Cual es el estado de salud de las personas que consumieron la leche en polvo  decomisada por la Dirección de Bromatología.

IV.- Si se implementó en la Provincia de Santa Fe el asesoramiento Técnico y Capacitación del personal de Bromatología de la Provincia por parte de la ANMAT (Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica) , a fin de cumplir con el Pacto Federal para la Fiscalización y Registración Alimentaria.

V.- Qué cantidad de personal afectó la Provincia para dar cumplimiento al mencionado Pacto”.







       Salúdole muy atentamente.

