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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería  con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informe:  

I. Qué controles realiza la Dirección de Bromatología en la Provincia, previo a la distribución de alimentos destinados a los efectores públicos.

II. Causales del decomiso de 90 toneladas de leche en polvo, destinadas a los Hospitales, Centros de Salud y dispensarios.

III. Cual es el estado de salud de las personas que consumieron la leche en polvo  decomisada por la Direcciódn de Bromatología.

IV. Si se implementó en la Provincia de Santa Fe el asesoramiento Técnico y Capacitación del personal de Bromatología de la Provincia por parte de la ANMAT (Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica) , a fin de cumplir con el Pacto Federal para la Fiscalización y Registración Alimentaria.

V. Qué cantidad de personal afectó la Provincia para dar cumplimiento al mencionado Pacto.

Señor Presidente.

Recientemente la Dirección de Bromatología de la Provincia de Santa Fe, procedió a decomisar 90 toneladas de leche en polvo, destinados a los hospitales, centros de salud y dispensarios,

La mercadería corresponde a un lote adquirido por el Ministerio de Salud de la Nación, en el marco del Programa Materno Infantil  para embarazadas, madres y niños pertenecientes a sectores marginados de  la población.

La Provincia de Santa Fe, firmó en el año 1996 el Pacto Federal para la Fiscalización y Registración Alimentaria, con el objetivo de acordar  las acciones conjuntas tendientes a garantizar en todo el territorio de la República la salubridad e inocuidad de los alimentos y asegurar el fiel cumplimiento del Código Alimentario Argentino.


A pesar de los controles oficiales que deben preceder a la distribución de mercaderias, en este caso leche en polvo, fueron los propios destinatarios quienes dieron las primeras señales respecto al mal estado de la leche en cuestión. En efecto, señales como mal gusto del producto distribuído fueron detectados en San Crsistobal, Rafaela, Hospital Sayago de Santa Fe, así como la periferia de Rosario. O sea que la distribución de la leche en polvo se había efectuado prácticamente en toda la Provincia .

Realizados los análisis de laboratorios pertinentes, permitieron detectar que la mercadería en cuestión presentaba anormalidades  vinculados  con un efecto de presunto sobrecalentamiento en el secado. No obstante Bromatología observó que la leche, no era apta para el consumo humano. En este sentido  se señaló que el producto no estaba en condiciones reglamentarias, porque no cumplía con las especificaciones y parámetros físicos-químicos para la leche en polvo, según la Ley de alimentos, aunque no ofrecía ningún problema sanitario, agregaron las autoridades de Bromatología.

En una Provincia donde crecen los índices de pobreza y de desnutrición, que se decomisen 90 toneladas de leche en polvo, destinadas a los efectores públicos, porque no es apta para el consumo, constituye en sí misma un problema sanitario.

Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente pedido de informes.

