Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por medio del organismo que corresponda, disponga de una partida por la suma de $ 200.000 (pesos doscientos mil),  para finalizar los trabajos en la red de agua potable, en la localidad de Desvío Arijón y barrio Caima, en el Departamento San Jerónimo, teniendo en cuenta que recientes análisis del vital elemento dieron resultaron alarmantes para la salud pública.

Sr. Presidente:

  Habiendo tenido acceso al Informe Socioeconómico y Habitacional elaborado por la Comuna de Desvío Arijón, en febrero del corriente año,  en el que se acompaña un análisis físico - químico de agua, consideramos indispensable que los habitantes de la comuna cuenten con el suministro de agua potable, en el menor tiempo posible. 

Dicho elemento es imprescindible para el mejoramiento de la calidad de vida de todos los habitantes, ya que  el agua es un derecho humano primordial y esencial para la vida. 

Los análisis citados fueron realizados en las escuelas 690 de Desvío Arijon y 895 de Barrio Caima dando resultados extremadamente alarmantes.

Además, la inversión realizada oportunamente para la instalación de una Cuba del Tanque de Reserva de 20.000 litros sería inútil de no continuarse con las obras complementarias. 

Por la importancia del tema, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente  Proyecto de Comunicación.

