PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Promoción Comunitaria, con relación al del Decreto Nº  666/05, por el cual se incorporan al presente ejercicio presupuestario los saldos no invertidos en el Ejercicio 2004 de los Fondos Nacionales asignados al Programa "Plan Nacional de Seguridad Alimentaria" , informe lo siguiente:

1) ¿Cuáles fueron las razones por las cuales no fueron utilizados 4.046.624,68 de pesos, del Plan Nacional de Seguridad Alimentaria, en el área de Promoción Comunitaria durante 2004, teniendo en cuenta la magnitud de la crisis social en la provincia? 

Sr. Presidente:

                         Dada la gestión de la Secretaría de Promoción Comunitaria para incorporar al ejercicio  2005  saldo de fondos no invertidos en el  período 2004 por la suma de PESOS CUATRO MILLONES CUARENTA Y SEIS MIL, SEISCIENTOS VEINTICUATRO CON SESENTA  Y OCHO CENTAVOS. ( $ 4.046.624,68) surgen algunos interrogantes a los que es indispensable  darles una respuesta.

 No entendemos cómo  en una provincia con los índices de  desocupación, pobreza e indigencia, así como desnutrición  infantil e inseguridad alimentaria  en amplios  segmentos  de la  sociedad,  no se hayan  utilizados fondos provenientes del  programa "Plan Nacional de Seguridad Alimentaria". 

                         Resulta necesario conocer los motivos  y dificultades que demoraron  la utilización de dichos fondos  para remover las causas que impidieron durante el 2004  utilizar los recursos para saldar déficit alimentarios que soportan amplios sectores de nuestra sociedad. En especial los niños y los ancianos.

                         Por la importancia de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente pedido de informe.

