PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, dependiente del Ministerio de la Producción, Autoridad de Aplicación de la Ley Provincial N° 11583, por la que la Provincia de Santa Fe adhiere al régimen establecido por la Ley Nacional N° 24449 de “Tránsito y Seguridad Vial, informe lo siguiente:

1°.- Cantidad de reuniones convocadas durante los últimos 12 meses del CONSEJO PROVINCIAL DE SEGURIDAD VIAL, adjuntando convocatorias realizadas y Actas de las mismas.

2°.- Nómina de Instituciones y nombre y carácter de representantes que asistieron a las mismas.

3°.- Programas, acciones o recomendaciones, propuestas durante el período solicitado en el punto 1° del presente.

Señor Presidente:



Dice el Licenciado Daniel Zuccarelli, jurista argentino especializado en Derecho Vial, “la inseguridad vial, expresada, fundamentalmente, en el número de siniestros

De tránsito y víctimas que estos originan, es un problema muy grave en todos los países del mundo, pero mientras que en los países desarrollados se vienen llevando a cabo acciones desde hace muchos años, habiendo logrado reducir el nivel de inseguridad, en muchos países de Latinoamérica recién se están dando los primeros pasos. Esto debe entenderse, no como que en Latinoamérica no existan acciones, sino que, por lo general estas son inefectivas, toda vez que, si bien se tendría claridad sobre cual es el objeto, los medios para alcanzar eficacia resultan inservibles o escasos, motivado ello en una incompleta formación de quienes deben llevar adelante la difícil tarea de preservar la vida humana”.



“Existe quizás, a nivel social, la impresión de que la seguridad vial sólo preocupa como instrumento de control político, sin que llegue a identificarse y a interesar como uno de los problemas capitales de las sociedades desarrolladas, con un costo social y económico elevadísimo, que debe ser resuelto por la sociedad en su conjunto”.

“En no pocas decisiones de los Organismos responsables de áreas conexas con la Seguridad Vial, ésta aparece claramente relegada en el orden de prioridades, acompañando la escasa sensibilidad social ante el problema generado por los siniestros de tránsito. Consecuencia lógica de esta actitud social es la pasividad resignada y acrítica y la falta de movilización asociativa específica, que parecen estar inscriptas en una cierta idiosincrasia nacional en muchos países. Las denominadas “campañas” ni si quiera son una expresión de  deseo, sino en todo caso, una respuesta de los responsables gubernamentales para aplacar los ánimos de una sociedad que, sin saber como, clama por soluciones. El caso de las asociaciones no gubernamentales ( institutos especializados y organizaciones de familiares de víctimas) es diferente ya que si bien existe un ímpetu real, sus presupuestos no pueden ser comparados con los que el propio Estado podría asignar, en un sesgo de inteligencia, para reducir los costos estatales. Por otra parte las responsabilidades no son las mismas, la obligación de  seguridad, educación, control y sanción se encuentra en manos del Estado”.



Creo, Señor Presidente, en nuestra Provincia a todos nos tocan estas consideraciones, las últimas estadísticas conocidas sobre accidentes de tránsito y las pérdidas humanas son muestras totalmente claras de la situación que estamos atravesando.



Por Ley Provincial 11583 nuestra Provincia adhiere a las disposiciones de la Ley Nacional de Tránsito N° 24449, el Artículo 4° crea el CONSEJO PROVINCIAL DE SEGURIDAD VIAL dentro de la órbita del Poder Ejecutivo Provincial. El Decreto 2311/99 reglamentario de la Ley 11583 en su Artículo 2° del Anexo I bajo el título de Competencia dice: Es Autoridad de Aplicación y comprobación  de las normas contenidas en esta Ley la Subsecretaría de Transporte ( dependiente del hoy Ministerio de la Producción) quien coordinará con las respectivas jurisdicciones medidas tendientes al efectivo cumplimiento de las normas contenidas en la Ley y su reglamentación…y de esta Legislatura debemos asumir la responsabilidad no solo del control y cumplimiento de las normas vigentes por parte del Ejecutivo Provincial, sino la de generar los instrumentos legales que le permitan mejorar su accionar, este Pedido de Informes se inscribe en estos conceptos.



Convencido de que la Seguridad Vial es uno de los bienes jurídicos a proteger y una meta a la que debemos llegar, aplicando los esfuerzos de todos en beneficio del bien ciudadano, es que solicito a mis pares la aprobación a este Pedido de Informes.

