PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda construir un edificio para el funcionamiento de la Escuela Especial para Sordos e Hipoacúsicos N° 2077 “José Antonio Terry” de la ciudad de Santo Tomé.

Señor Presidente:

                             Esta institución que funciona en la ciudad de Santo Tome necesita imperiosamente contar con su propio edificio para su normal funcionamiento. Actualmente la escuela desarrolla sus actividades en una antigua casona que están alquilando.

                             Es importante resaltar que desde el año 1998, la Municipalidad de esta ciudad, donó un inmueble para la construcción de la escuela. 

                             La escuela presenta características especiales por estar abocada al servicio de alumnos con distintas patologías como ser: hipoacusias leves, moderada y profunda, hipoacusia asociada a otras patologías: déficit mental, déficit emocional, disfunción cerebral o trastornos del lenguaje; y siendo las características socioeconómicas del 95% de los alumnos pertenecientes a clase baja, de escasos recursos económicos, y el 5% restante pertenece a clase media baja.  

                             Diariamente docentes, cooperadores y gran parte de la comunidad trabajan mancomunadamente con el afán de lograr la educación que estos alumnos merecen.

                             Indudablemente toda esta colaboración es insuficiente dadas las necesidades de la institución mencionada, por tal motivo es menester que el Poder Ejecutivo arbitre los medios a su alcance para la concreción de dicho pedido.

                             Por tal motivo solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

