PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a colocar una garita refugio y ampliar la traza de la ruta provincial N° 67S en su intersección con la ruta nacional N° 19, lugar denominado cruce San Jerónimo Norte, en el Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente: 

                             El presente pedido se realiza ante los reiterados reclamos de los vecinos de la localidad de San Jerónimo Norte y la región, quienes sostienen la peligrosidad del lugar mencionado. 

                             Con la ampliación de este cruce estaríamos contribuyendo a la prevención, ya que como se encuentra actualmente el mismo, quienes acceden a la ruta nacional N° 19 desde la ruta provincial N° 67S gozan de muy poca visibilidad; y quienes desean acceder a la ruta N° 67S no cuentan con la infraestructura necesaria.

                             Con este proyecto se intenta lograr un cruce similar al que se encuentra en el cruce de la ciudad de San Carlos Centro, distante a muy pocos kilómetros.

                             Lamentablemente estamos hablando de un cruce donde ya hubo víctimas fatales, por lo tanto es de imperiosa urgencia actuar con el objeto de conseguir prontas y concretas respuestas.

                             Asimismo entendemos que sería conveniente la colocación de una garita refugio sobre el lado sur de la ruta N° 19, ya que ante las inclemencias del tiempo, la gente debe aguardar a la intemperie.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

