PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a repavimentar la Ruta Provincial N° 6 en el tramo comprendido entre el cruce con la Ruta Nacional N° 19 (Departamento Las Colonias) y la ciudad de Galvez (Departamento San Jerónimo), con su correspondiente señalización tanto vertical como horizontal.

Señor Presidente:

                             La ruta provincial N° 6 en el tramo mencionado anteriormente posee grandes falencias que las padecen quienes diariamente tienen que transitarla.

                             Desde el cruce con la Ruta Nacional N° 19 hasta la ciudad de San Carlos Centro, esta ruta se encuentra con diversas falencias dado la falta de mantenimiento; y desde la localidad de San Carlos Sur hasta la ciudad de Galvez hay grandes baches, con la peligrosidad que ello conlleva. 

                             Destacamos además la importancia de esta vía de comunicación, la cuál atraviesa una importante región de los departamentos Las Colonias y San Jerónimo, por la cual se trasladan productos agropecuarios e industriales, muchos de ellos con destino en el exterior, lo que genera divisas tanto al país como para la provincia. 

                             Entendemos como materia preventiva se debería preservar el buen estado de la misma, en pos del resguardo de las personas que deben transitar por ella.

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

