PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del  Ministerio de Salud proceda en forma inmediata a cubrir el déficit de recursos humanos del servicio de enfermería y mucamas del Hospital Central Reconquista “Olga Stucky .de Rizzi”  de la localidad de Reconquista, Departamento General Obligado.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

El Consejo de Administración, Jefes de los distintos servicios, delegados de UPCN y personal del Hospital Central de Reconquista “Olga Stucky de Rizzi”, nos han hecho llegar su preocupación ante la carencia de recursos humanos en los servicios de enfermería y mucamas.

Las autoridades hospitalarias han agotado todas las instancias administrativas en sede del Ministerio de Salud, a fin de dar una solución a la critica situación en las áreas mencionadas, obteniendo una respuesta negativa de parte de las autoridades provinciales.

De acuerdo al cálculo de personal actualizado según el nuevo criterio adoptado por el Ministerio de Salud, planteles básicos según equipos de trabajo; el déficit de recursos humanos en las áreas de enfermería y mucamas, es tan marcado que la institución pudiera incurrir en mala atención y/o mala praxis con consecuencia imprevisibles desde el punto de vista jurídico.

Como lo evidencia, que en la actualidad incluyendo el personal de emergencia hay 103 enfermeras, cuando son necesario un total de 183 y el de servicio de mucamas es de 27 debiendo ser 67.

El hospital Central de Reconquista cubre una gran región del norte santafesino, ya que su nivel de complejidad motiva derivaciones desde un amplio ámbito geográfico, que incluye también los Departamentos Vera y 9 de Julio.

En virtud de estas inquietudes, es que solicitamos la aprobación del presente proyecto.

