PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del  Ministerio de Salud disponga de las medidas necesarias a fin de reemplazar la unidad de ambulancia, camioneta F100 4x4 modelo 1994, dominio AMG 262, perteneciente al SAMCo de la Localidad de Los Amores, Departamento Vera, ante la imposibilidad de su reparación.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Habiendo tomado conocimiento, de la preocupación de la comunidad de Los Amores de contar con una unidad de ambulancia con el equipamiento adecuado para la atención y traslado de emergencias y trauma  y provista de un equipo de comunicaciones dadas las características propias del lugar.

La unidad en existencia esta fuera de servicio, por graves problemas mecánicos que dificultan su reparación y no ofrece la seguridad mínima  que se requiere para el traslado de los pacientes.

Los Amores una localidad ubicada al norte de nuestra provincia, al límite con la Provincia del Chaco, carece de accesos pavimentado y los caminos rurales por los que se transitan se encuentran deteriorados.

El traslado de pacientes con patologías de complejidad se deben derivar al Hospital de Reconquista a 150km. del lugar.

El SAMCo de Los Amores es el único efector de salud con que cuenta la población urbana y  aledaña. Debiendo considerar además las carencias que surgen de una situación socio-económica desfavorable que agudiza aún más la desigualdad en la prestación de este servicio  y no respeta al ciudadano en la igualdad de posibilidad de ejercer el derecho a la salud y que se constituye una obligación para quienes deben brindar este servicio. 

Por ello solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

