PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Unidad Ejecutora de Regularización Dominial Ley 24.374, informe con relación a los trámites de escrituración de tierras a favor de sus ocupantes, lo siguiente:

1. Cantidad de trámites iniciados en los 19 departamentos de la provincia, con especial mención a los iniciados en los Departamentos Rosario y La Capital;

2. Cantidad de trámites resueltos en cada departamento y, especialmente, en los Departamentos Rosario y La Capital;

3. En caso de existir dificultades para la escrituración, las causas más significativas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:  

Recientemente, fuimos advertidos de la inquietud y preocupación que pesa sobre varias familias que presentaron solicitudes para obtener la traslación de dominio de los inmuebles que ocupan, quienes no lograron escriturar esas propiedades a pesar de haber transcurrido más de un año desde las respectivas presentaciones.

Esas solicitudes se adscriben al régimen establecido por la Ley Nacional Nº 24.374 del año 1994 -conocida como “Ley Pierri”-, por el cual se transfieren inmuebles urbanos a sus ocupantes, siempre que puedan acreditar su posesión pública, pacífica y continua durante tres años (con anterioridad al 1º de enero de 1992) y que tengan como destino principal el de vivienda única y permanente.

Esta ley resulta un instrumento de gran valor porque da seguridad jurídica a gran cantidad de familias que tienen problemas para obtener la posesión y disponibilidad definitiva de su vivienda.

Además, la ley agiliza los trámites de escrituración al plantear, para estos casos, la gratuidad en todos los actos y procedimientos que ella, su reglamentación o la autoridad de aplicación establezcan; así como al disponer que la existencia de deudas tributarias, impositivas o tasas que recaigan sobre los inmuebles, no serán impedimentos para definir los trámites.

Por estas razones, resulta difícil comprender la demora en resolver tales situaciones, y sobre todo, el hecho de que estos retrasos parecen ser generalizados en el ámbito de nuestra Provincia, según averiguaciones informales efectuadas.

A fin de esclarecer esta situación y de llevar tranquilidad a los beneficiarios de esta regularización, es que presentamos este pedido de informes. 

