PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación proceda a proveer del mobiliario adecuado para 199 alumnos, muebles para la biblioteca y equipamiento informático para la Escuela Nº 1378, Bº San Cayetano, de la localidad de Calchaquí, Departamento Vera.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

Los alumnos que asisten a la Escuela Nº 1378, de la localidad de Calchaquí, provienen de hogares con necesidades básicas insatisfechas, y por lo tanto carecen de numerosos elementos que posibilitarían la adquisición de saberes y hábitos para mejorar sus condiciones de vida.

La Institución, a la vez, carece de lo indispensable para el desarrollo de las actividades pedagógicas, como el mobiliario escolar, bancos para todos los alumnos, muebles para la biblioteca, y equipamiento informático.

Además, toda la comunidad educativa brega por mejorar la calidad educativa, aún con las referidas insuficiencias, con la firme intención de equiparar las posibilidades con respecto a estudiantes de otros sectores sociales, con la convicción de revertir el incesante proceso de exclusión.

Es por esto que solicitamos equipar con los enseres necesarios para facilitar la tarea docente y acompañar el proceso de aprendizaje, que hace a la dignidad del destinatario de las políticas educativas.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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