PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación proceda a crear 2 (dos) cargos docentes, y 1 (un) cargo de portero para la Escuela Nº 1378, de la localidad de Calchaquí, departamento Vera.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

La Escuela Nº 1378, de la localidad de Calchaquí, inserta en un sector social con carencias significativas, se ve afectada actualmente, por la necesidad de contar con suficientes recursos humanos para el apropiado desarrollo de las actividades pedagógicas.

El incremento ininterrumpido de la matrícula, que asciende a casi 200 alumnos, sumado al ingreso anual de nuevos cursos de la Educación General Básica, hace que sea necesaria la incorporación de docentes y personal para mantenimiento y limpieza, para adaptar la propuesta educativa a las reales necesidades de la comunidad educativa.

El compromiso del plantel docente y padres han suplido esta considerable escasez de personal, aunque provoca la concentración de más de cuarenta alumnos en las aulas, y la consecuente disminución de la calidad de la enseñanza por las falencias en la organización, rol que el Estado provincial debe garantizar, velando por el bienestar de los alumnos y los docentes.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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