PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes a fin de concretar la obra de tendido de la red de agua y el asesoramiento técnico que permita su potabilización en el  Distrito de Desvío Arijón,   Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

Es importante destacar el notable esfuerzo que han hecho la Comuna de Desvío Arijón y su comunidad, todo con el objetivo de lograr tener agua potable en gran parte del Distrito, ya que carece en su totalidad del citado elemento, con las consecuencias de toda índole que esto acarrea para la población. 

Actualmente, cuentan con dos tanques de reserva de 20000 litros, perforación con bomba extractora, sala de comando y 200 metros de cañería madre. Pero el hecho de ser un Distrito dividido en dos centros poblacionales separados por  6 kilómetros de distancia uno de otro, hace que el esfuerzo que se debe realizar para la prestación de  servicios a los contribuye sea aún mayor.

La obra en cuestión, es decir tendido de red y el adecuado asesoramiento para la potabilización,  permitiría dotar a gran parte de la población – 60% aproximadamente – del vital elemento, población por otra parte, compuesta en su inmensa mayoría por familias carenciadas,  de escasos recursos económicos o con el jefe familiar desocupado, lo que torna prácticamente imposible la concreción de la obra por cualquier otro camino que no sea con aporte externo, ya que la  capacidad de pago  es casi nula.

Señor Presidente, solo hace falta el tendido de red  para llevar agua potable a una parte importante de una  población que, repito, carece en su totalidad de ella, por lo que creo que justifica cualquier inversión para lograr el objetivo.

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

