PROYECTO DE COMUNICACION

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a la construcción de Refugios sobre la Ruta Provincial N°1:

A) Sobre el lado ESTE de la ruta,  a la altura del Km 4,500.

B) Sobre el lado OESTE de la ruta, a la altura del Km. 5,000
FUNDAMENTOS


Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto solicitar al Poder Ejecutivo que proceda a la construcción de Refugios sobre la Ruta Provincial N° 1.

Si bien dicha Ruta cuenta ya con algunas garitas, se hace imprescindible la construcción de un refugio sobre el lado Este a la altura del Kilómetro 4,500, que posibilite a los alumnos de la Escuela Provincial Presidente Roca, la espera protegida del transporte de pasajeros, especialmente en los días de lluvia.

Asimismo, aproximadamente en el Kilómetro 5,000 sobre el lado Oeste, a la altura de Callejón Laborie, límite de los distritos Santa Fe y San José del Rincón, y salida principal del Barrio Los Naranjales, es necesario otro refugio para que los usuarios del transporte público de pasajeros de esta populosa barriada no tengan que caminar –sobre la ruta- cuando las condiciones climáticas sean adversas, más de 600 metros para acceder a la protección del refugio más cercano, que se encuentra a la altura de la calle Del Sol, de Villa California.

Solicito por lo expuesto a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto. 

