PROYECTO DE COMUNICACION

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con la debida celeridad, proceda a: 

a) Informar a esta Honorable Cámara, con participación del Servicio de Catastro e Información Territorial, la situación dominial del Distrito de Alto Verde, incluida la de las dependencias oficiales ubicadas en el mismo.

b) Requerir a la Municipalidad de Santa Fe, información precisa sobre la oportuna adjudicación de predios.

c) Realizar con participación del Servicio de Catastro e Información Territorial, un relevamiento sobre tenencia con ánimos de propiedad.

FUNDAMENTOS


Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto el ordenamiento de la situación dominial del Distrito Alto Verde.


La situación Dominial del Distrito mencionado debe ser objeto de preocupación de esta Legislatura y por ende del Poder Ejecutivo Provincial, por su connotación social.  Este barrio de la ciudad de Santa Fe que por su ubicación geográfica -al estar separado de la misma por ríos- y por el numero de sus habitantes, se encontraría en condiciones de gestionar su reconocimiento como distrito independiente, conforme la Ley de Municipios y Comunas.


Tiene su origen como asentamiento de grupos familiares con estrecha relación laboral con las actividades portuarias, por lo que en su mayoría se ubicaron sobre el borde oeste de la isla, desde el Riacho Santa Fe, Canal de Derivación y Canal de Acceso, aprovechando esa zona gris de treinta metros al borde del río que el Código define como "Camino de Sirga", transformándose con el paso del tiempo en un populoso barrio, desarrollado a lo largo de nueve kilómetros, con un casco céntrico y dos polos vecinales, uno, hacia el norte de ese casco sobre el margen sur del Riacho Santa Fe, denominado Vuelta del Paraguayo, y el otro, hacia el sur de la isla a la vera oeste del Canal de Acceso, denominado La Boca.


El crecimiento poblacional, trajo aparejado la instalación de Iglesias, Clubes deportivos, el Estado Municipal conformó una Delegación, el Estado Provincial se ubica con la Sub-comisaría 5a., Escuelas Primarias, Secundaria, de Oficios (Publica y Privada), Dispensarios, Centros de Acción Familiar, originalmente la entonces Dirección Provincial de Hidráulica, posteriormente D. P. de Obras Sanitarias y actualmente Aguas Provinciales proveen desde sus propios depósitos ubicados en la Isla, de agua potable a la población. Cuenta con red de tendido eléctrico provisto por la E.P.E. en toda su extensión. y la Dirección Provincial de Viviendas y Urbanismo desarrolló un Plan FONAVI, dándosele el nombre de B° Ricardo Centurión. 

No obstante todo esto, la situación catastral y dominial de la zona se encuentra en tal grado de precariedad, que nos podemos encontrar en un futuro con una situación similar a la vivida hace menos de un año en la localidad de Los Amores, localidad donde por más de cien años, generacionalmente familias enteras han desarrollado su vida y que estuvieron a un paso del remate de sus propiedades, situación ante la cual tuvo participación no sólo la Defensoría del Pueblo, sino esta misma Legislatura.

Durante la gestión del Dr. Rafael González Bertero al frente de la Intendencia Municipal de Santa Fe se procedió a un relevamiento de habitantes ocupantes precarios, se mensuró gran parte de los predios con participación del Ing. J.A.C. Calabresse, mensura nunca registrada en el Servicio de Catastro e Información Territorial y se otorgó Boleto de Compra Venta con la obligación de Escritura traslativa de Dominio dentro de los dos años posteriores.


Transcurridos más de 20 años –y considerando que los Boletos de Compra-Venta prescriben a los 10 años-  la situación sigue siendo de precariedad absoluta, y más si sumamos a ello el traslado de familias incluso dentro de la misma zona, con el simple traspaso verbal de la posible propiedad y carencia de todo material probatorio, salvo la tenencia pacifica.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares la firma del presente Proyecto de Comunicación.

