PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 402 de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La Escuela de Educación Técnica Nº 402 tiene actualmente una sola portera en el turno mañana para realizar las tareas de limpieza de cinco aulas, un S.U.M, el complejo sanitario, laboratorio, dirección, secretaría, sala de informática, preceptoría, dos hall de entrada, galerías, taller de mantenimiento, veredas y 600 metros cuadrados de playón.


La descripción  precedente pone de manifiesto la urgente necesidad de este establecimiento educativo de poder incorporar un personal de Portería para el turno tarde, dado que en las actuales circunstancias se torna sumamente dificultoso poder mantener las condiciones de higiene óptimas que requiere la institución para el normal desarrollo de las actividades.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

