PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 122 de la localidad de Sastre, Departamento San Martín, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El Jardín de Infantes Nucleado Nº 122 tiene una matrícula de 167 alumnos, con dos turnos de funcionamiento, mañana y tarde, en los que se brinda a los niños el servicio de Copa de Leche.


Es necesario destacar que este establecimiento cuenta con un solo personal de portería para mantener los espacios en condiciones optimas de funcionamiento e higiene y  en muchas ocasiones el personal docente realiza  tareas que corresponden  al personal no docente, lo que dificulta el normal desarrollo de las actividades de enseñanza – aprendizaje,  por ello se solicita otro cargo de  portera para poder satisfacer las necesidades de este Jardín de Infantes.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

