PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero para la Escuela Nº 1.275 “Fray Luis Beltrán”, de la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Esta institución cuenta con una matrícula de mil diecisiete alumnos y tiene una gran infraestructura compuesta por: 21 salones donde se dictan clases, biblioteca, sala de video, laboratorio, sala de computación, sala de música, sala de dibujo, sala de tecnología, salón de usos múltiples – secretaría, vicedirección, dirección, cocina y baños en planta alta y en planta baja, patios externos de tierra, patios internos, galerías y demás dependencias.


Además de las tareas de limpieza y mantenimiento de los sectores mencionados, el personal de portería desempeña otras actividades tales como: colaborar en la prestación del servicio de Copa de Leche, concurrir al domicilio de los alumnos que no tienen teléfono por razones de salud o accidentes de los mismos, realización de trámites correspondientes al ámbito del Ministerio de Educación o en diferentes escuelas, aseo de los baños del Polideportivo donde los alumnos desarrollan actividades de educación física, atención de la puerta de ingreso al establecimiento, llevar a los salones el libro de circulares internas, etc.


Lo mencionado precedentemente pone de manifiesto la magnitud del trabajo que desarrolla cotidianamente el personal no docente y amerita ampliamente el requerimiento de la creación de otro cargo de portero para la Escuela Nº 1.275.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

