PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Celador para la Escuela Nº 1.330 “Dr. Lisandro de la Torre” de la localidad de Villa Gobernador Gálvez, Departamento Rosario, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La Escuela Nº 1.330 cuenta con una población escolar de 527 alumnos y una población de 60 adultos entre personal docente y no docente.


Las diferentes actividades se desarrollan en 34 espacios que conforman la estructura edilicia, además de un módulo donde funcionan los octavos y novenos años que está separado de la nave central del establecimiento.


Diariamente se brinda a los educandos el servicio de Comedor Escolar sin contar con el personal de Celador de Comedor, tarea que deben desempeñar los porteros y el personal docente.


Las tareas de limpieza y mantenimiento de tan grande infraestructura necesita ser desempeñada por mayor cantidad de personal que el existente, por ello se solicita ampliar el personal no docente con dos cargos de Portero y un cargo de Celador de Comedor para dar solución a las demandas y problemáticas que a diario se plantean en la citada escuela.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

