PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cinco (5) cargos de Portero/a para el Centro de Educación Física Nº 29 “Prof. Roberto Torres Guanatey” de la ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El C.E.F. Nº 29 es un establecimiento educativo al que asiste una población escolar de 3.000 alumnos del área escolar y 600 niños, adolescentes y adultos que asisten al proyecto de extensión comunitaria.


Las actividades se llevan a cabo en un área de 3 has. en las que se ubican un gimnasio, tribunas, vestuarios, baños, dependencias administrativas, SUM, cuatro playones deportivos, tres piletas de natación con sus respectivos sanitarios, pista de atletismo, cancha de fútbol y amplios espacios verdes.

El horario de funcionamiento institucional es de 8 a 22 hs y el personal de portería existente está distribuido en tres turnos, resultando insuficiente la cantidad actual para atender las demandas de un establecimiento de estas dimensiones, es por ello que se requiere ampliar la planta del personal no docente con los cargos peticionados para poder cubrir óptimamente las necesidades institucionales.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

