PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda al mejorado del camino de acceso a la Escuela de la Familia Agrícola N° 8205 Colonia “La Delia” del distrito Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

La presente iniciativa obedece a una inquietud manifestada por personal docente, de servicios, padres, productores y vecinos de la Escuela de la Familia Agrícola N° 8205 Colonia “La Delia”, distrito Tostado. 

Hemos reiterado en cada oportunidad que tuvimos que obras como la propuesta también constituyen el concepto de “Mejora Educativa” que este Poder Ejecutivo brega por instalar. Por ello consideramos que el hecho educativo se constituye no sólo de contenidos pedagógicos adecuados y maestros preparados, sino también con una adecuada infraestructura.

El mencionado establecimiento educacional se encuentra ubicado a una distancia aproximada de cinco kilómetros al norte de la Ruta Provincial N° 2 – Tramo: Tostado – Mojón de Hierro, sobre un camino de piso natural único acceso, el cual en días de precipitaciones pluviales, se torna intransitable.

Esta dificultad la padecen los jóvenes que concurren a clase, futuros Técnicos Agrónomos, como así también el plantel de profesores y personal de servicios, ya que el edificio cuenta además con dependencias de internado y comedor.

Ante los inconvenientes apuntados, resulta absolutamente necesario el mejorado del camino de acceso,  que lo comunica a la Ruta pavimentada N° 2 y al resto del departamento.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

