PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Subsecretaría de Transporte arbitre las medidas que permitan a las empresas del servicio interurbano  de pasajeros  en la ciudad de Villa Gobernador Galvez a ampliar el recorrido actual a los fines de extender el servicio a distintos barrios de esa localidad.

Señor Presidente:

                             La ciudad de Villa Gobernador Galvez no cuenta con un sistema urbano de transporte de pasajeros. En la actualidad el servicio interurbano lo prestan las líneas 35/9 de la empresa América Transporte Automotor S.R.L., y sus pares 103, 142 y 143 de la firma Rosario Bus S.A. que responden al mismo grupo económico.

                             Este monopolio en la realidad impide no solo un marco regulatorio local, sino que hace imposible que existan nuevos emprendimientos interesados en brindar el servicio interno en una comunidad cercana a los 24.000 habitantes.

                             Ante esta situación es necesario que la Subsecretaría de Transporte  en conjunto con la municipalidad y las empresas prestatarias del servicio, de acuerdo a las numerosas presentaciones y gestiones realizadas por las asociaciones vecinales,  estudien la posibilidad de ampliar el recorrido y brindar cobertura a los distintos barrios de Villa Gobernador Galvez.

                             Las demandas reales de urbanización, la prestación efectiva del servicio y el mejoramiento de las calles y avenidas que conectan los distintos barrios de la ciudad son imprescindible y sirven a la promoción  inmediata de los cambios que necesita toda comunidad urbana, máxime teniendo en cuenta que el transporte por su función y finalidad debe servir y beneficiar a los sectores más necesitados de la misma.

