Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita a la Corte Suprema de Justicia de la provincia, a través del Procurador General, que instruya las medidas cautelares pertinentes, a los efectos de preservar el patrimonio público, en resguardo de la salubridad de la población santafesina, ante las denuncias de actores sociales sobre maniobras de “vaciamiento” de la Empresa Aguas Provinciales.

Fundamentos:




Es de público conocimiento que resulta “conflictiva” y “desordenada” la retirada de los capitales franceses de la prestación del servicio de aguas y cloacas en quince ciudades de la provincia.




Más allá de la atribución de responsabilidades que el grupo Suez realiza a la provincia, como causales de la rescisión del contrato de concesión -que desde el ARI consideramos abusivas e inapropiadas-, trascendieron a la opinión pública denuncias de sectores sociales como es el caso del Sindicato de Trabajadores de Obras Sanitarias de Santa Fe, que generan inquietud e incertidumbre, ya que están en juego servicios esenciales para la salubridad de la población.




La organización gremial habla de maniobras de  “vaciamiento” de Aguas Provinciales, dando cuenta que se están disponiendo arbitrariamente de bienes de uso como camionetas, computadoras y celulares. Además creemos oportuno que desde el Estado se resguarda el valor de la información propiamente dicha, que resulta esencial para las decisiones estrategias de cualquier ente que preste un servicio público.




La iniciativa es dirigida a la Corte Suprema de Justicia, como uno de los poderes fundamentales del Estado, teniendo en cuenta que el Ente Regulador de Servicios Sanitarios (Enress) interpreta que es la justicia ordinaria la competente para entender en las  interpretaciones conflictivas del contrato que el Estado santafesino firmó con Aguas Provincias. Además urge que se adopten medidas de protección y resguarda del patrimonio público de la provincia, ante la eventual comisión de hechos ilícitos en el marco de esta difícil coyuntura.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

