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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Secretaria de Transporte intime, de manera urgente, a la empresa TATA Rápido S.A. a respetar la capacidad de transporte de cada una de las unidades y normalizar la frecuencia del servicio que brinda por Ruta Nacional N 11, tramo Rosario – Ciudad de Santa Fe.-
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 


Que a través de una nota que presentaran los vecinos de la localidad de Oliveros, hemos tomado conocimiento de la grave situación que se encuentran padeciendo ante una mala prestación del servicio de transporte por parte de la Empresa TATA Rápido;

 

 
Que puntualmente la protesta de los vecinos se refiere a los continuos incumplimientos en los horarios, que la propia empresa anuncia en las cartillas donde ofrece los servicios;

 


Que en este caso, los vecinos denuncian que las demoras llegan a los 40 minutos, y que conlleva que muchos trabajadores a que asistan tarde a sus lugares de trabajo, y que repercute en el presentismo de los mismos, arriesgando bajas en el salario y otras penas que puedan sufrir;




Que del mismo modo, los usuarios que viajan habitualmente, tienen que sufrir las incomodidades del servicio, ya que la capacidad de los colectivos se ve reducida, por que al no cumplir los horarios pautados, se incrementa notoriamente la cantidad de personas que necesitan usar el servicio;




Que estos hechos marcan claramente un incumpliendo de las frecuencias establecidas, y que trae aparejado estas demoras y las consecuentes congestionamientos de usuarios;




Que la capacidad de los colectivos se ve desbordada, y la seguridad de los transportados esta en riesgo, y que según denuncian los vecinos de la localidad Oliveros, obliga a viajar en los estribos de acceso de los coches;




Que entendemos que la Secretaria de Transporte de la Provincia debe tomar intervención en este caso, a fin de gararantizar un servicio público digno, en las cuales los transportados no padezcan de las demoras y las incomodidades que hoy sufren;




Que adjuntamos la nota de los mismos, a fin de que los señores diputados puedan a fin de que podamos tomar dimensión de los calvarios que cientos de usuarios del transporte de media distancia de pasajeros;




Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y a aprobación del siguiente proyecto.-
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