PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo la urgente e inmediata intervención del Ente Administrador del Puerto Villa Constitución, departamento Constitución.

Sr. Presidente:


La actual política portuaria llevada adelante por el Ente que administra el puerto de Villa Constitución es insostenible. En los últimos tiempos se han suscitado una serie de irregularidades en su funcionamiento y administración, reflejada entre otras cosas por la remoción del representante de la Municipalidad de la mencionada localidad ocurrida en diciembre pasado.

 

Ahora el Centro Comercial, Industrial y de la Producción, una de las instituciones más representativas del sector productivo y comercial de Villa Constitución se niega a seguir participando del Ente hasta tanto se promueva la participación de directores verdaderamente identificados con los diferentes sectores, y les garanticen el respeto por las instituciones representadas y se acuerde que toda decisión será debatida y consensuada en el seno del concejo Directivo. Frente a esta situación el Ente quedó constituido por sólo dos de los cinco miembros que según la ley provincial 11229 en su artículo 2 deben conformar el Concejo Directivo del Ente Administrador, provocando de este modo, la falta de quórum reglamentario para su normal funcionamiento.


A pesar de esta situación, en la reunión del 24 de mayo del corriente año, el Concejo, y en forma totalmente arbitraria, nombró como nuevos integrantes del Ente a los señores Juan Manuel Ondarcuhú y Víctor Fernández como titular y suplente respectivamente, no respetando el quórum establecido por el artículo 15 del Estatuto de Entes Portuarios. Ambos forman parte de Servicios Portuarios S. A., empresa que posee la concesión del puerto. 


La ley Provincial 11229 en su artículo 17 inc. e) establece claramente que uno de los casos en que el Poder Ejecutivo podrá disponer la intervención del Ente es por “acefalía total o parcial del Concejo Directivo que imposibilite la formación de quórum”. Consecuentemente el Estatuto Orgánico de los Entes Administradores de los Puertos de Reconquista y Villa Constitución indica en el artículo 15: “Los Consejos Directivos deberán reunirse, como mínimo una vez al mes y además cada vez que lo convoque el Presidente. Funcionarán con la presencia del Presidente y con la mayoría de los miembros que lo integran, adoptando sus resoluciones por mayoría de votos presentes.”. Lo expresado por el artículo antes citado puede prestarse a diferentes interpretaciones, lo cual ocasiona graves dificultades al momento de tomar válidamente las decisiones que sean menester del Ente. 

 

Frente a lo expuesto en el párrafo precedente nos preguntamos cómo es que el Ente Portuario sigue en funciones y continúa tomando resoluciones siendo que adolece de una clara acefalía parcial. 
 

Consideramos de suma claridad el proyecto de resolución presentado en el Honorable Concejo Municipal de Villa Constitución cuando en sus fundamentos establece que dadas estas condiciones existe una doble imposibilidad de funcionar por parte del Ente. La primera por falta de representación institucional; y la segunda, por motivos reglamentarios y jurídicos. 



La actual conducción del Ente Portuario rompe con el espíritu que dio origen a la conformación de los entes en nuestra provincia que implica una participación institucional, aún en el disenso, democrática y pluralista. La toma de decisiones unilaterales e inconsultas y opiniones desoídas atentan contra el principio que dio origen a esta institución. 



Indudablemente este tipo de irregularidades junto con una clara ausencia de política portuaria han llevado a una merma considerable en las exportaciones de granos y aceites del puerto de Villa Constitución. Los datos que surgen de la Secretaria de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales de la Provincia son contundentes: del total de las 40.495.040 toneladas exportadas por todos los puertos santafesinos, sólo 40.461 toneladas (el uno por mil) correspondieron al puerto villense en el año 2004. 



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

