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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del organismo que corresponda, otorgue una ayuda económica a la Asociación Vecinal y Biblioteca Popular del Barrio Gral. Justo José de Urquiza, sita en Matienzo 2750 de la ciudad de Rosario, la que será utilizada para solucionar los problemas edilicios que afectan al inmueble de la institución.
Sr. Presidente:

 

La Asociación Vecinal y Biblioteca Popular del Barrio Gral. Justo José de Urquiza,  fundada el 1º de abril de 1934 y que cuenta con la Personería Jurídica Nº 6354, solicita por mi intermedio al Poder Ejecutivo una ayuda económica para empezar a resolver, aunque sea parcialmente, los problemas que afectan al inmueble de la institución, sita en calle Matienzo 2750 de la ciudad de Rosario.

 

Es necesario reparar los techos y paredes del local, pero no se dispone de recursos económicos para afrontar sin ayuda la obra de reconstrucción.

 

La vecinal es también biblioteca popular. Lamentablemente y por razones obvias, esta biblioteca no puede funcionar hasta que no se solucionen los problemas edilicios.
 

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

