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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, realice los aportes económicos necesarios para la finalización de las obras de construcción de un aula y de remodelación de los pabellones sanitarios de la Escuela de EGB Nº 6087 “Ciudad de Madrid” de Cañada del Ucle. 

Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres, los docentes, los alumnos y los cooperadores de la Escuela de EGB Nº 6087, sita en Juan Bautista Alberdi Nº 618 de la localidad de Cañada del Ucle, solicitan por mi intermedio al Poder Ejecutivo que realice los aportes económicos suficientes para finalizar las obras de construcción de un aula y remodelación de los pabellones sanitarios.

La escuela cumple ya sus 95 años de vida dentro del sistema escolar de nuestra provincia y tiene necesidades propias del deterioro edilicio por el tiempo transcurrido.

Ésta es la única escuela de EGB 1,2, y 7º año de la localidad y los proyectos comunitarios se realizan sobre bases comunes: el amor por lo que se hace y la convicción de que en ella el estar y el decir se transforman en un hacer con saber y conciencia. Con la cooperación de todos, la comunidad educativa ya inició las tareas de construcción, pero no cuenta con los recursos económicos para concluirla.
Teniendo en cuenta el esfuerzo que realiza la comunidad, resulta imperioso que el Ministerio de Educación contribuya económicamente para que se pueda concluir la obra emprendida y así se pueda responder adecuadamente a la necesidad de la población escolar.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.
