PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura otorgue un subsidio a la Asociación Civil Conjunto Pro Música de Rosario, a fin de que Pro Música Niños Rosario –organismo de esa institución- pueda asistir al 7º Encuentro de la Canción Infantil Latinoamericana y Caribeña que tendrá lugar del 29 de septiembre al 2 de octubre de 2005 en la ciudad de Montevideo, Uruguay.

Señor Presidente:

Pro Música Niños, dedicado a la educación musical de niños y jóvenes, fue creado por el Conjunto Pro Música de Rosario en el año 1972.

Su objetivo es la formación musical desde la más temprana edad, mediante el desarrollo de la sensibilidad a los fenómenos musicales y de la capacidad de descubrirlos, comunicarlos y aún crearlos.

Para su funcionamiento cuenta con un cuerpo de profesores especializados, algunos de ellos son o han sido miembros del conjunto. Otros, se han formado en el mismo Instituto.

Este organismo ha sido protagonista de numerosos espectáculos didácticos-musicales para niños en el país y en el extranjero, y de más de 13 grabaciones fonográficas que han tenido amplísima difusión.

Esta Institución no cuenta con los recursos económicos necesarios para afrontar los costos que implica la presentación del grupo, tal es así que solamente ha podido participar de dos Encuentros: uno realizado en Maracaibo – Venezuela merced a un subsidio otorgado por la Municipalidad de Rosario, y otro realizado en la ciudad de Córdoba – Argentina.

El objetivo general de estos encuentros ha sido el de sensibilizar y concienciar a los participantes sobre el valor didáctico-pedagógico y socio-cultural que tiene la canción para niños como vehículo para la formación y recreación del mismo, y como elemento integrador de la cultura Latinoamericana y Caribeña.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

