PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, veria con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a crear un cargo según lo establecido en el Reglamento de los Servicios Educativos de la Modalidad Especial, Cap.III –Art. 30, en la Escuela Especial Incorporada N°1248 “HOGAR DE LA ESPERANZA” de la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado, en razon de contar con alumnos inscriptos en lista de espera.

SEÑOR PRESIDENTE:




Esta institución, brinda un servicio de educación especial y cuenta con el apoyo de toda la comunidad de las ciudades vecinas, por la función que cumplen, ya que en ella se desarrollan tareas para niños con capacidades diferentes, desde la más temprana edad contando, con estimulación temprana, educación inicial, EGB especial, Integración a Escuelas comunes.

 


Además merece destacarse que también tiene entre sus actividades talleres que permiten la inserción laboral de sus educandos, muchos de los cuales realizan pasantías en distintas empresas de la ciudad como el Vivero Municipal, el Comedor Avellaneda y en la Unión Agrícola de Avellaneda, etc.




Ante la necesidad evidenciada de esta institución y en el deseo de brindar una mejor calidad de educación a los alumnos con capacidades diferentes de la Ciudad de Avellaneda y la región, es que elevo el presente proyecnto.




Es opinión de los Directores de la Escuela contar con la posibilidad de desdoblar una sección del Nivel EGB, para alumnos que por las patologías que padecen necesitan una atención personalizada por parte de un docente pudiendo de esta manera realizar todas las actividades útiles para el desarrollo de estos alumnos, debido a la complejidad entre las que se hallan severamente comprometidas sus percepciones sensoriales auditivas visuales y motoras que hacen indispensable sean atendidos de manera especial.




Dentro de las adaptaciones que deben realizar pueden tomarse a manera de ejemplo, el apoyo docente para poder desplazarse, el uso de bancos con escotaduras, sillas con reposapiés, sistemas alternativos de comunicación, teniendo en cuenta lo expresado se revela que el apoyo docente de manera individual surge como una necesidad imperiosa para poder permitirles a estos niños aumentar su autonomía e independencia y poder permitirles participar en actividades que se desarrollan dentro del aula y de lograr una mejor comunicación con el entorno.




Surge así que el docente debe estar de manera directa e puntual, atendiendo a estos alumnos los que necesitan de cuidados especiales e implica además una organización especial de trabajo individualizada para poder integrarlos al grupo pues no debe perderse de vista esta importante meta.




De esta manera, con la creación del cargo que se solicita se lograría una optimización de la atención permitiendo una mayor desarrollo de potencialidades y capacidades de estos niños como también una integración más completa al entorno y la vida cotidiana. 




Por lo expuesto, en la necesidad de contar con tan necesario recurso humano, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

