PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a llevar adelante acciones tendientes a la finalización de las etapas del proyecto previsto para la Escuela N° 472 “BERNARDINO RIVADAVIA”, actuaciones que constan en el expediente N° 00412-0000093-7 iniciado ante la Región II de Educación.

SEÑOR PRESIDENTE:




Este establecimiento escolar que otrora fuera Escuela Fiscal cuenta con ciento veinte años de existencia y con edificio propio este año estaría cumpliendo los noventa y dos años, por demás esta aclarar que es un orgullo para la Ciudad de Reconquista contar con una institución de estas características que lleva adelante la importante función de formar a nuestra población.




Aunque es destacable, la cantidad de años de existencia por el simple transcurso del tiempo la parte edilicia sufre los avatares del paso de los años que día tras día, deja sus huellas en techos, aberturas y mantenimiento eléctrico. Por lo cual surge como una necesidad imperiosa contar con un aporte económico para costear su mantenimiento y poder de esta forma coadyuvar a una mejor calidad en el servicio educativo.




Este edificio recibe, a una gran cantidad de alumnos y maestros que desarrollan sus actividades en un constante riesgo debido al deterioro de las aberturas entre los que se destacan la falta de vidrios en puertas y ventanas, filtraciones en las paredes y falta de reparación del cableado eléctrico.




Cabe destacar que por ordenanza N°4.487/03, este edificio fue declarado Obra Arquitectónica Patrimonial de la Ciudad de Reconquista, y es menester debido a ello que se siga manteniendo el estilo que fuera usado de manera original, es por ello que el costo frente al cual se encuentran para dar solución a los problemas planteados es sumamente elevado de acuerdo a las posibilidades y recursos que posee la escuela en la actualidad.




Por ello y en el deber de gestionar la urgente solución a los problemas que se plantean ya que no solo la escuela imparte conocimiento a niños en el ámbito primario sino también en este edificio funciona en horario nocturno la Escuela de Enseñanza Media para Adultos, por lo que puede apreciarse que cumple un importante rol formador dentro de la comunidad es que la coyuntura requiere que se le imprima celeridad al trámite de refacciones que oportunamente fuera presentado en una carpeta adjunta al expediente ante mencionado.




En la convicción que la educación debe ir acompañada de lugares dignos para su desarrollo, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

