PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos proceda a realizar el estudio que corresponda para concretar las obras de desagüe de los Barrios “DON PEDRO y LIBERTAD” ambos de la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado, ante las reiteradas situaciones de anegamiento que se producen en los mismos. 

SEÑOR PRESIDENTE:

 


En la Resolución Nº165, emanada del Honorable Consejo Muncipal de la Ciudad de Avellaneda se pone de manifiesto los problemas de anegamiento que se producen en los Barrios Don Pedro y Libertad de la Ciudad.




Estos problemas surgen como consecuencia de las lluvias que acontecen en la región generando perjuicios e incomodidades a este amplio sector urbano. Por el natural declive las aguas corren, desde el Oeste al Este, hacia el Río debiendo atravesar en su paso estos barrios que no cuentan con un adecuado sistema de desagüe produciendo la anegación de los mismos.




Todo esto podría solucionarse adecuadamente construyendo un correcto sistema de desagües tendiente a solucionar de manera definitiva el problema no solo a esta populosa barriada sino de todo el sector Norte de la ciudad. 

 


Para ello es menester contar con la realización de un estudio previo realizado por organismos competentes como lo constituye el Ministerio de Asuntos Hidrícos por lo cual solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

