PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de tres (3) cargos de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 440 “Simón de Iriondo” de la ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela de Enseñanza Media Nº 440 (ex Colegio Nacional), funciona en un edificio histórico que abarca una manzana completa, tiene una matrícula de 1.200 alumnos, y entre docentes y auxiliares docentes llegan a 170 personas, las que desempeñan sus funciones en tres turnos corridos desde las 7,30 a las 23,10 hs.



La solicitud de creación de tres (3) cargos de Portero/a se fundamenta en que en la actualidad no hay personal que desempeñe estas funciones en el turno de la tarde, en donde los alumnos desarrollan actividades correspondientes a Educación Física, los módulos de los Trayectos Técnicos y las Ofertas Educativas Complementarias, asistiendo diariamente alrededor de 400 alumnos; situación esta que amerita ampliamente la creación de los cargos solicitados, para poder dar solución a los requerimientos de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

