PROYECTO DE COMUNIACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ecónomo y un (1) cargo de Celador de Cocina para el Comedor Escolar de la Escuela Nº 502 “José de San Martín” de la localidad de La Pelada, Departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Comedor Escolar de la Escuela Nº 502 comenzó a funcionar en el año 1985, y actualmente brinda este servicio diariamente, a 187 comensales, que incluye a alumnos propios más alumnos de la Escuela Técnica Nº 367 y del Jardín de Infantes Nº 145.



El pedido de ampliación de personal no docente se fundamenta en que solamente dos personas están a cargo del comedor, las que realizan múltiples esfuerzos para brindar óptimamente el servicio, pero en muchas ocasiones estos esfuerzos se tornan insuficientes para atender las demandas de 187 alumnos de diversas edades que asisten al comedor.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

