PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portera/o para la Escuela Nº 137 “Dr. José de Amenábar” de la ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación se fundamenta en la necesidad de la Escuela Nº 137 de poder ampliar su planta de personal no docente con un (1) cargo de Portera para poder cubrir las demandas de limpieza y mantenimiento de cinco aulas y demás dependencias como salón de actos, grandes patios arbolados, amplias veredas perimetrales, pabellón de baños de EGB1, 2 y 7, EGB 3 y del Pre-escolar, biblioteca, como así también la atención y limpieza del ámbito donde se brinda del Servicio de Copa de Leche.

Los ámbitos citados deben ser mantenidos en condiciones optimas de higiene en todos los turnos y en la actualidad, a pesar de los esfuerzos realizados y la buena voluntad puesta al servicio de la institución, el tiempo y el personal disponible no son suficientes para  satisfacer los requerimientos del alumnado y demás miembros de la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

