PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, se sirva informar si ha realizado algún tipo de auditoría –en caso afirmativo remitir copia de los resultados obtenidos- sobre aspectos referidos a la estructura edilicia y de personal, funcionamiento y prestaciones del Servicio de Atención Médica de la Comunidad de San Carlos Centro – “Hospital Pedro Suchón” 

Señor Presidente:

Día a día, usuarios del SAMCo. San Carlos Centro, me manifiestan una serie de inconvenientes respecto de las prestaciones que realiza el ente objeto de la presente.

Es de hacer notar que, desde hace muchísimos años, el referido centro asistencial ha prestado de manera más o menos eficiente un servicio de salud a la comunidad que lo requiere; ahora bien, desde hace un tiempo vecinos de la localidad y zona de influencia expresan que aquellos servicios y acciones que antes recibían se ven deteriorados ostensiblemente en la actualidad, incluyendo a la propia estructura edilicia.

El desorden y el descontrol son las dos caras de la misma moneda: el caos. El objetivo del presente Proyecto de Comunicación tiene como fin alertar a las máximas autoridades sanitarias de la provincia, para éstas  detengan la mirada sobre el efector en cuestión, para evitar que –en caso de existir, como todo parece indicarlo- continúe el deterioro, tomando a tiempo las medidas conducentes para la recuperación del mismo.

Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.  

