
SANTA FE, 24 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14843 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado  que el Poder Ejecutivo frente a los posibles riesgos ambientales que ocasionarían las perforaciones para localizar aguas termales en la localidad de Carlos Pellegrini, departamento San Martín, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable informe:

· Si se presentó ante la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable la documentación pertinente por el o los responsables del proyecto para identificar, predecir y valorar el impacto ambiental que las acciones a desarrollar puedan causar.

· Cuál es el nombre completo de la empresa o responsable del proyecto a cargo de realizar la investigación, preparación y ejecución de los ensayos y posterior perforación de la obra para localizar aguas termales en la localidad de Carlos Pellegrini. 

· En caso de que el agua detectada sea dulce, se tiene previsto su utilización para consumo en las localidades aledañas.”







       Salúdole muy atentamente.

