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PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

 PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado  que el Poder Ejecutivo frente a los posibles  riesgos ambientales que ocasionarían las perforaciones para localizar aguas termales en la localidad de Carlos Pellegrini Departamento San Martín, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable informe:

· Si se presentó ante la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable la documentación pertinente  por el o los  responsable del proyecto  para identificar predecir y valorar el impacto ambiental que las acciones a desarrollar puedan causar.

· Cuál es  el nombre completo de  la empresa o responsable del proyecto a cargo de realizar la investigación , preparación y ejecución de los ensayos y posterior perforación de la obra para localizar aguas termales en la localidad de Carlos Pellegrini.  

· En caso de que el agua detectada sea dulce, se tiene previsto su utilización para consumo en las localidades aledañas.

Señor Presidente:
La Localidad de Carlos Pellegrini pertenece al departamento San Martín, hace tres años  un Ingeniero Agrónomo de la localidad de El Trébol, trabajando sobre mapas del subsuelo abrió las puertas para interesar al gobierno local sobre la temática de aguas termales y la posible existencia de un acuífero termal 


subterráneo, recurso potencialmente rico para la explotación de actividades comerciales y turísticas.

Comenzaron de esta manera las evaluaciones sobre el potencial geotérmico de la localidad.

Tramitaciones de por medio se ingresó un expediente ante el Departamento de Geotermia del Servicio Geológico Minero Argentino (Segemar), que se dedica a este tipo de estudios de aguas profundas.

Después de varios análisis, se realizaron estudios geofísicos que consistían en sondeos eléctricos existentes en el subsuelo. Se establecieron profundidades del  techo y la base de los basaltos, continuando posteriormente los estudios complementarios  que indicarían hasta donde se debe llegar con las perforaciones para garantizar una buena producción.

Con esta base se determinó la profundidad que deberá tener la perforación  cercana a 1.2000 metros.

Luego de realizados los mencionados estudios geológicos y de subsuelo se reafirmaron los indicios de la existencia de dos acuíferos, en el orden de los 1200 y 1300 metros de profundidad.

Forman parte de nuestra preocupación, algunos puntos respecto a la contaminación que pueden sufrir los suelos y los estudios de impacto ambiental que se  realizan o están realizando. 

Por la importancia de contar con la suficiente información para analizar esta situación, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

