PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción informe sobre:

a) Los proyectos de nuevas inversiones de la empresa Provencorp S.A. (General Motors) en Alvear, Departamento Rosario.
b) Sobre los compromisos de incorporación de nuevo personal y su mantenimiento en el tiempo para los nuevos proyectos.

c) Sobre la estabilidad y continuidad laboral del personal existente en la planta industrial de Alvear.

d) Los subsidios solicitados por la empresa a la Nación  y la Provincia, adjuntando la documentación que acredite las peticiones.
e) Sobre las políticas acordadas o en consideración entre la Nación y la Provincia frente a la propuesta de la General Motors sobre la extensión de inversiones y para discutir los pedidos de la empresa respecto a cómo afrontar los susidios que pide la empresa.
f) Si la suspensión y/o el despido de 300 operarios en la planta industrial que nos ocupa, y su posterior reincorporación, guarda relación con el pedido de subsidios, y si estos pedidos fueron anteriores o posteriores a las suspensiones y despidos.

Señor Presidente: 

La empresa Provencorp S.A. resultó beneficiaria de la mayor erogación afrontada por la Provincia de Santa Fe en toda la historia de la promoción industrial, durante la gestión del Gobernador Carlos Alberto Reutemann, y curiosamente estos incentivos no incluían exigencias de contraparte para la beneficiaria, ni de producción, ni del número y mantenimiento del personal, exigencias ineludibles en el marco de la Ley Nº 8478 de Promoción Industrial para el resto de las empresas.

A todo ello se han  sumado las sucesivas compras directas de vehículos a la beneficiaria, muchos de ellos, los de mayor valor, producidos fuera del país.

Si a ello le sumamos que en una compra reciente los vehículos adquiridos fueron de la marca Ford, por cotizar mejores precios que la beneficiaria, se nos incrementan las dudas sobre la conveniencia para la provincia de las compras anteriores y sobre la identidad de los reales beneficiarios de aquellas compras.

Pero al margen de estos antecedentes, que refieren a los esfuerzos que el erario provincial ha hecho a favor de esta empresa, por medio de la prensa hemos accedido al texto que se transcribe:

“En la reunión que el gobernador de Santa Fe, Jorge Obeid, acompañado por el ministro provincial de Hacienda, Walter Agosto, tuvo en Buenos Aires con el ministro de Economía de la Nación, Roberto Lavagna, se trataron temas como el de la cuota Hilton, el crédito del Banco Mundial, la General Motors y sus proyectos de nuevas inversiones en el Gran Rosario, Aguas Provinciales y la Caja de Jubilaciones.”

En otro párrafo de la misma nota se dice:

“Por otra parte, Obeid y Lavagna hablaron de acordar políticas comunes entre la Nación y la provincia frente a la propuesta de la General Motors sobre la extensión de inversiones en Rosario. "Tenemos que tener una estrategia común para discutir los pedidos de la empresa respecto a cómo afrontar los susidios que pide la empresa", señaló el gobernador.”
Según lo expresa el artículo, parece que las inversiones en lugar de realizarlas la empresa automotriz debe hacerlas el Estado Provincial, en una curiosa forma a de interpretar el riesgo empresario y la subsidiaridad del Estado, pregonada y ejecutada por el ex Presidente Menem y sus seguidores locales, que hoy se presentan desmemoriados y manifiestan apoyar políticas distintas usando los mismos instrumentos con destino a los mismos beneficiarios.

Épocas electorales. Épocas de anuncios sobre un futuro promisorio, pero también época para que los responsables de la administración del presupuesto provincial demuestren mesura a la hora de distribuir equitativamente los limitados medios con que se cuenta para promover a la industria en todo el territorio, y en especial a las Pymes de las áreas de menor desarrollo relativo.

Por las razones expuestas, y las que se expondrán en ocasión del tratamiento del proyecto, solicitamos a los Señores Diputados su aprobación.

