
SANTA FE,  9 de Junio de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14859 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, arbitre los medios necesarios y realice las acciones pertinentes ante el Ministerio de Salud de la Nación,  a fin de  cumplir con lo dispuesto por el Programa Provincial  de lucha contra el Chagas,  que establece que las personas que padecen dicha enfermedad, puedan acceder al tratamiento adecuado. 

Atendiendo tal fin  se solicita:

a) Se provea a los efectores de salud provincial la cantidad necesaria del medicamento -Benznidazol- utilizado para el tratamiento  de la enfermedad de Chagas.

b) Se brinde informe detallado de  los motivos por los cuales desde el mes de diciembre los efectores de salud provincial, principalmente los del norte de la Provincia, no cuentan con los medicamentos para el tratamiento de Chagas.

c) Se indique que acciones y/o medidas ha realizado la Provincia  tendientes a la provisión y/o producción de los medicamentos  requeridos para el tratamiento de la enfermedad de Chagas, a la fecha.”







       Salúdole muy atentamente.

