PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, arbitre los medios necesarios y realice las acciones pertinentes ante el Ministerio de Salud de la Nación,  a fin de  cumplir con lo dispuesto por el Programa Provincial  de lucha contra el Chagas,  que establece que las personas que padecen dicha enfermedad, puedan acceder al tratamiento adecuado. 

Atendiendo tal fin  se solicita:

a) Se provea a los efectores de salud provincial la cantidad necesaria del medicamento -Benznidazol- utilizado para el tratamiento  de la enfermedad de Chagas.

b) Se brinde informe detallado de  los motivos por los cuales desde el mes de diciembre los efectores de salud provincial, principalmente los del norte de la Provincia, no cuentan con los medicamentos para el tratamiento de Chagas.

c) Se indique que acciones y/o medidas ha realizado la Provincia  tendientes a la provisión y/o producción de los medicamentos  requeridos para el tratamiento de la enfermedad de Chagas, a la fecha.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 

La enfermedad de Chagas es una enfermedad grave, que produce alteraciones cardíacas y de otros tipos. Por su carácter endémico, por el número de enfermos, y por la amplitud del área que abarca –siendo el norte de la provincia de Santa Fe identificada como una de las zonas de localización del mal- es uno de los principales problemas de salud pública de nuestro país.

Afecta principalmente a las personas de bajos recursos que viven en zonas rurales. Muchas personas contraen la infección durante la niñez. No hay vacunas ni medicamentos –conocidos hasta el momento- recomendados para prevenir la enfermedad de Chagas. 

El tratamiento para la enfermedad es eficaz cuando se administra durante la fase aguda de la infección. Una vez que la enfermedad ha progresado a fases posteriores, ningún medicamento ha demostrado ser eficaz. En la fase crónica, el tratamiento se limita a controlar los síntomas asociados con la enfermedad.

En las recomendaciones, realizadas por el Comité de Expertos, OPS/OMS, en Río de Janeiro del 23 al 25 de abril de 1998, se manifestó la necesidad de encarar este tratamiento, teniendo en cuenta la realidad epidemiológica y política de cada país de Latinoamérica.

En nuestro país el Programa Nacional de Chagas prevé la forma de tratamiento, y la medicación aplicable a la enfermedad, siendo hasta el momento  la droga conocida como Benznidazol.

La Provincia de Santa Fe, como lo dispone el Programa Provincial de lucha contra el Mal de Chagas tiene como función, entre otras, la de suministrar la medicación necesaria para el tratamiento de la enfermedad. A pesar de los avances del desarrollo científico, las recomendaciones de los organismos internacionales de salud (OPS/OMS), las normativas nacionales, provinciales y los Programas vigentes, llama la atención que aún sigan presentándose situaciones que colocan a las personas que padecen la enfermedad de Chagas, en condiciones de máxima vulnerabilidad y riesgo, hecho que no sólo afectan a las mismas, sino a toda la comunidad.

Tal situación ha sido hecha pública, a través de diversas investigaciones y artículos periodísticos, donde se grafica la preocupante situación por la que están atravesando los enfermos de Chagas, debido a la falta de medicación, principalmente en zonas en donde la enfermedad afecta a niños, los cuales si no son debidamente tratados, pueden presentar secuelas orgánicas graves (cardiopatías). Al respecto, el Foro de Educación Continua en Cardiología de la Federación Argentina de Cardiología, manifestó que "La desidia que significa que un Ministerio, un Programa Nacional de Chagas del Ministerio de Salud de la Nación o una Dirección de Enfermedades Transmisibles no consiga una medicina barata desde el mes de diciembre y estamos en mayo, es un hecho que tiene un calificativo que no voy a poner en esta carta, pero al menos amerita una denuncia judicial, un hábeas corpus, en nombre de los niños y sus padres….”
 

En nuestra Provincia, donde se cuenta con un Laboratorio Provincial de producción de Fármacos Medicinales, es -cuanto menos- preocupante, que aún no se hayan tomado las medidas necesarias para poder producir el medicamento específico para el tratamiento de la enfermedad de Chagas, y auto abastecerse para atender a la población afectada, dada la magnitud de la problemática y la incidencia que la misma tiene en el territorio provincial.

Es responsabilidad fundamental del estado, brindar calidad de vida a sus ciudadanos, siendo en este sentido, esencial la atención de la salud, en cuanto a la adecuada prevención, control y tratamiento de enfermedades a partir de programas provinciales, como así también la provisión de medicación adecuada; especialmente dirigida a los sectores más vulnerables y excluidos de nuestra sociedad 

Por todo lo expresado anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.

� “Chagas: no hay medicamentos desde el mes de diciembre” Diario “LA OPINION”, Rafaela, 21 de mayo de 2005. 
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