dictamen expte. n° 14860 – DB 

proyecto de COMUNICACION 

SEÑORES DIPUTADOS:





Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 14860 - DB), autoría de los Dip. Urruty, Benitez, Reynoso y Venesia, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo disponga dirigirse a la Corte Suprema de Justicia y/o  la Procuración General de la Corte a los efectos de que se informe respecto de la causa 41/89, denominada “Causa Fibraca”, radicada desde el 5 de abril de 1989 en el Juzgado de Sentencia Nº 3 con asiento en Rosario. Y, atento a los estudios realizados y a las razones que dará su miembro informante, ésta ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Juzgado de Primera Instancia de Distrito en lo Penal de Sentencia de la Tercera Nominación de la ciudad de Rosario remita copia de las resoluciones dictadas en la causa Expediente 41/89. 

En particular, en aquellas en las que se hubiere resuelto la situación procesal de imputados o procesados, se acompañarán los antecedentes fundantes de las mismas, si no estuvieren consignados en ellas . 

A los fines de la respuesta se remitirá la comunicación por intermedio y con la intervención de la Corte Suprema de Justicia. 

SALA DE COMISIÓN:                  de  junio de 2005.-    

