PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo el urgente traslado de la sede de la Escuela Provincial de Música ubicada en calle Córdoba 1046 de Rosario, debido a que no cuenta con las condiciones de seguridad conforme las normativas y reglamentaciones actuales para el desarrollo de las actividades específicas que se llevan adelante.

Sr. Presidente:




Indudablemente la Escuela Provincial de Música de Rosario no cuenta con las condiciones edilicias de seguridad indispensables para el normal desenvolvimiento de las actividades que allí se desarrollan.




Las Resolución 710 del 23 de setiembre de 2002 de la Defensoría del Pueblo es concluyente al describir el “aterrador panorama”. Las circulaciones son inadecuadas; las aulas son inhabitables e insalubres; las aberturas generan condiciones propicias para accidentes; el cielorraso de un aula está semi destruido y con posibilidades de desprendimiento; la instalación sanitaria puede generar accidentes durante su uso; la instalación de gas debiera ser verificada; la estructura puede ser afectada en su estabilidad por un cartel publicitario en desuso existente en el frente del edificio; la instalación eléctrica tiene múltiples falencias y la seguridad contra incendios es deficiente. 

 


Frente a esta situación evidentemente insostenible, la Defensoría no dudó y dictaminó en su resolución el inmediato traslado del establecimiento educativo a otra dependencia debido a las múltiples deficiencias edilicias.




Esta problemática es de larga data. La comunidad educativa de la institución se ha movilizado y ha venido reclamando para darle una solución a este conflicto.




Es responsabilidad ineludible del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia asegurar las condiciones mínimas de seguridad y habitabilidad de los edificios escolares para garantizar a todos los miembros de la comunidad educativa un ambiente adecuado para el desarrollo de las actividades académicas. Los tiempos se acortan, urge tomar una determinación. La anunciada decisión de mejorar la calidad educativa por parte del gobierno de la provincia se debe demostrar con hechos.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

