PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, apoye especialmente las actividades que realiza la Biblioteca Pedagógica y Popular “Domingo Faustino Sarmiento” de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Señor Presidente:

La biblioteca se inicia en el año 1910, siendo atendida por el entonces Secretario del Consejo General de Educación Dr. Modesto Gómez. El 24 de mayo de 1915 se inaugura oficialmente en dependencias del Consejo General de Educación con un fondo de 650 obras y es reconocida por la Comisión Protectora de Bibliotecas Populares (CONABIP) en el año 1924.

La Biblioteca Pedagógica actualmente depende de la Dirección de Educación Superior, del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia. Es centro de referencia para la gestión de información, siendo su misión educadora es: orientar y articular la difusión y/o producción de información necesarias para convertirse en una permanente referencia pedagógica para los docentes de todos los niveles del Sistema Educativo y para los estudiantes de disciplinas relacionadas con la educación; y asistir a docentes y/o formadores de docentes en su necesidad de perfeccionamiento, actualización e investigación.

Los servicios de la biblioteca están destinados a satisfacer las demandas de todos y cada uno de los usuarios, a saber: docentes en actividad y jubilados, estudiantes de todos los niveles, niños en edad escolar y pre-escolar, investigadores y usuarios en general. 

Estos servicios se brindan a través de tres secciones: Cultura General, Ciencias de la Educación y Escolar Recreativo Infantil. Los mismos son: consulta y préstamo de material bibliográfico y multimedia; consulta de catálogo “on line” en su página web; catálogo colectivo de educación; boletín de novedades; servicio de referencia, bibliografías; UNITERM (archivo de recortes periodísticos); préstamo interbibiotecario; consulta en sala de periódicos y revistas especializadas; charlas, cursos, conferencias y actos culturales.

Su objetivo como Biblioteca Popular, es contribuir a la elevación de la persona humana por la irradiación de la cultura a la comunidad santafesina; garantizando el acceso a la información y el uso democrático de los recursos, fomentando así el crecimiento profesional, personal y espiritual de niños, jóvenes y adultos que la visitan a diario.

La biblioteca cuenta con una Asociación Protectora que nace el 7 de abril de 1937, con una primera Comisión presidida por la escritora Rosaura Schweizer de Juliá Tolrá, a quien acompañan Marta Samatán, el Prof. Luis Di Filippo, el Dr. Caballero Martín, entre otros. Ésta se constituye con los fines de fomentar el desarrollo de la biblioteca, estimular el magisterio en la especialización científico profesional, proporcionar a los alumnos textos de estudio, lecturas y entretenimientos seleccionados y propender en general a una mayor difusión de la cultura.

Desde aquellos años, la Asociación Protectora contó siempre con la presencia de hombres y mujeres de la cultura santafesina y de la  docencia: tales como el Dr. Leoncio Gianello, Frida Schultz de Mantovani, César Enría, Juan Cruz Salom, Amelia Martínez de Trucco, entre tantos otros que se preocuparon por proyectar la Biblioteca a la comunidad.

Con los ingresos obtenidos de un aporte solidario anual, con el que contribuyen tres mil asociados, se adquieren material bibliográfico (alrededor de 800 obras por año) a la vez que se atienden necesidades edilicias y de funcionamiento, como así también el auspicio de proyectos culturales y de capacitación para bibliotecarios, docentes y la comunidad santafesina.

Las actividades que lleva a cabo la Biblioteca son:

* “Aquí los libros… conozco y disfruto una biblioteca”: visitas guiadas para grupos escolares con sus docentes, adaptadas según las edades e intereses de los alumnos; se propicia así el acercamiento a la biblioteca, los libros y la lectura a través de los distintos materiales y su organización; además se despierta el placer de leer mediante narraciones orales y lecturas compartidas.

* “Libros de acá para allá”: consiste en el préstamo de mochilas con libros para alumnos de jardines de infantes, educación inicial y primero y segundo año del primer ciclo de la EGB de la ciudad de Santa Fe. Se trata de un material especialmente seleccionado con textos de ficción de nuestros mejores escritores complementados con ilustraciones de excepcionales artistas gráficos.

* “Los libros no muerden”: ciclo de programas radiales para estimular el amor por la lectura y el conocimiento de los creadores del arte literario.

* La valija viajera”: es una bibliovalija que llega con material de lectura, no curricular, a chicos de escuelas de esta ciudad y del interior, en especial las que no poseen biblioteca o cuentan con escaso material bibliográfico.

* A partir de la consigna “Leer por leer” se propone reconquistar no sólo el lugar del libro sino también el derecho que tienen todos los niños de formarse, educarse y distraerse.

* Talleres de lectura y narración: la lectura desde su perspectiva más creativa, la que apunta a experimentar la belleza de la palabra en sus connotaciones más profundas: narración para niños, adultos “cuentacuentos” y lectura compartida para adultos.

La biblioteca se propone que chicos y grandes se “enamoren” de los libros, que descubran en la lectura un placer y una compañía de la que disfrutarán durante toda su vida y que esa “amistad” con los libros estimule la imaginación, la creatividad y el sentido crítico; para así acceder al derecho que tenemos todos los seres humanos a poseer una identidad cultural propia, propiciar un encuentro con nuestros valores más genuinos a través del intercambio de vivencias y actitudes positivas que genera la experiencia de la lectura compartida y para enriquecer la sensibilidad y los afectos a nivel individual que se traduzcan en una ética de la solidaridad a nivel comunitario.

Cabe mencionar que esta biblioteca a mejorado su calidad de gestión resideñando los servicios ofrecidos en la Sección Ciencias de la Educación, lo que posibilitó que fuera elegida por la Biblioteca Nacional del Maestro –dependiente del Ministerio de Educación de la Nación- para formar parte de un proyecto de cooperación que se concretó en la constitución de una red, firmándose en 1998 un convenio con la mencionada biblioteca por el cual la Biblioteca Pedagógica se integra a la Red de Bibliotecas Pedagógicas, esto significa recibir un valioso aporte de material bibliográfico, multimedial e informático y el fortalecimiento de lazos con otros centros similares.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

