PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar un móvil al Destacamento Nº 1 de Campo Andino, Regional Nº1 del Departamento La Capital.

Señor Presidente:

La intención de este proyecto, es dotar de un móvil, en lo posible una camioneta, al Destacamento Nº 1 de Campo Andino, ubicada en la zona noreste del Departamento La Capital, y que cuenta con una población aproximada de 2.000 habitantes en sus 24.000 hectáreas de extensión.

Actualmente, dicho Destacamento, no tiene un solo móvil policial, y el personal a cargo debe solicitar colaboración a las autoridades comunales para trasladarse cuando realizan algún procedimiento.

Como es de dominio público, Campo Andino sufre las consecuencias del aislamiento y la incomunicación, ya que se encuentra a 19 kilómetros de la ciudad de Laguna Paiva, unida por rutas Nº 80 S y Nº82 S, ambas sin pavimentar, lo que dificulta aún más los operativos policiales sin contar con movilidad.

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares, la aprobación del presente proyecto.

