PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ambulancia al SAMCO de Campo Andino en el Departamento La Capital.

Señor Presidente:

Campo Andino cuenta con aproximadamente 2.000 habitantes, los cuales se encuentran desprotegidos si deben ser trasladados a hospitales o sanatorios de mayor complejidad, ya que el SAMCO de dicha localidad no cuenta con ambulancia para emergencias médicas. El director médico del mismo debe solicitar los traslados a través del SAMCO de la ciudad de Laguna Paiva, distante a 19 kilómetros por rutas sin pavimentar, y la demora en llegar el auxilio hacen posible desenlaces fatales que pudieran evitarse.

Otro factor a tener en cuenta es que, en las 24.000 hectáreas que tiene el distrito, la mayor parte de sus vecinos laboran en tareas rurales en las cuales existen mayor riesgos de accidentes.

La previsión es uno de los basamento de un Estado moderno, por tal motivo es menester que las autoridades competentes intercedan para paliar las necesidades de sus habitantes.

Por tal motivo solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

