PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente informe:

1- Si es correcta la comunicación aparecida en un medio masivo que da cuenta que la Secretaría de Cultura de la Provincia invita a participar del casting para el programa televisivo Showmatch. 

2- En caso afirmativo, cuáles fueron los criterios culturales que fundamentan la convocatoria.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:


Ha tomado estado público en estos días, a través de una gacetilla publicada en el Diario El Litoral el martes 31de mayo pasado, que la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe convoca a "los interesados en participar de Showmatch en 30 segundos de Fama Kids y 30 segundos de Fama" a presentarse en el Centro Cultural Provincial de calle Junín 2457, de la ciudad de Santa Fe. Es decir, la propia Secretaría de Cultura convoca a la población a presentarse al casting. Nos preguntamos, entonces, cuáles son las razones para que el Ejecutivo Provincial no sólo convoque sino que también ofrezca el espacio físico para la actividad.


Si pensamos que una política cultural debería tener por objetivos la preservación de los valores culturales de un pueblo (es decir, sus logros materiales, intelectuales, espirituales), a la vez que fomentar su desarrollo. ¿Cómo se compatibiliza esta actividad convocada por la Secretaría de Cultura de la Provincia con una gestión de política cultural provincial? ¿Es el programa Showmatch un canal válido para esto? Finalmente, y yendo más allá de esta situación puntual, nos preguntamos cuál es la política cultural del gobierno provincial. Este programa televisivo no transmite valores que puedan ser particularmente rescatados como ejemplos, pero el punto fundamental es que es un negocio rentable para quienes lo realizan. Creemos que el estado provincial, a través de la Secretaría de Cultura del Ministerio de Educación no debería utilizar ni fondos, ni personal ni las instalaciones, para difundir o auspiciar este tipo actividades.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación. 
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