PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Judicial conforme equipos interdisciplinarios especializados en atención de violencia familiar, de acuerdo a lo establecido en el artículo 8 de la Ley 11.529, a fin de dar respuesta a la creciente cantidad de presentaciones por violencia contra mujeres, niñas y niños registradas en el último año.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El problema de la violencia familiar últimamente ha tomado estado público. Es un tema que, mediante años de trabajo de organizaciones de mujeres y trabajo político, ha logrado ser visibilizado como un problema social y no un problema de índole privado a ser resuelto al interior de los hogares. 

Esta mayor comprensión de la problemática de la violencia familiar por parte del estado y de la sociedad en general fue la que permitió que se aprobaran leyes, que se establecieran servicios de atención a las víctimas y que se realizaran campañas masivas de prevención.

Estas acciones empiezan a evidenciar su eficacia en un mayor conocimiento por parte de las mujeres de sus derechos y como consecuencia de ello una creciente demanda de respuesta por parte de la justicia.

Así desde la aprobación de la Ley N° 11.529 de Protección contra la Violencia Familiar, en el año 2001, la denuncia de casos de violencia familiar ha ido en aumento. Dos artículos publicados en estos días en medios de la ciudad de Santa Fe y Rosario dan cuenta de ello. El 24 de mayo, el diario El Litoral, de Santa Fe, afirma que “Hasta mayo de 2005 la Justicia local recibió más de 500 reclamos a través de la ley de protección a la víctima de violencia familiar. La tendencia marca un incremento del 7 % con relación al año pasado, cuando se registraban dos casos por día". 
En el caso de Rosario, el 24 de enero de 2005, el Diario el Ciudadano publicó que “según los registros que llevan los Tribunales Colegiados de Familia y las Defensoría Civiles de los Tribunales provinciales de Rosario, las denuncias de violencia familiar se triplicaron en los últimos cinco años”. Posteriormente, el 9 de mayo, agrega que en los Tribunales Colegiados de familia de Rosario reciben por día alrededor de seis denuncias de violencia familiar por día. 

                       El artículo 8 de la ley 11529 establece: "Equipos Interdisciplinarios: Sin perjuicio de la actuación de los auxiliares de la justicia que se determinen en cada caso, el juez competente podrá solicitar la conformación de un equipo interdisciplinario para el diagnóstico y tratamiento de la violencia familiar con el fin de prestar apoyo técnico en los casos que le sea necesario. El mismo se integra con los recursos humanos, de la Administración Pública Provincial y de las organizaciones no gubernamentales dedicadas al tema objeto de esta ley, que reúnan las aptitudes profesionales pertinentes."

Pese a haber sido explícitamente contemplada la necesidad de equipos interdisciplinarios especializados que puedan abordar de manera eficiente una problemática tan compleja, la falta de conformación de los mismos, genera una preocupación no solo por el incremento de denuncias, sino también por que la violencia familiar es un producto de múltiples factores y fenómenos históricos-sociales que comprometen y convocan a profesionales capacitados, concientizados y sensibilizados puesto que la intervención tiene múltiples dimensiones y reacciones que en el caso de ser erróneas, pueden producir una re-victimización.

Es por las razones expuestas que les solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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