PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento, para la Escuela Primaria Nº 1.248 “Rosa Turner de Estrugamou”  de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El pedido de creación de cargos no docentes se fundamenta en las características de la Escuela Nº 1.248 que posee 19 secciones de E.G.B. y 4 de Nivel Inicial, 21 de las cuales funcionan en el turno de la tarde, lo que implica un desplazamiento diario por aulas, galerías, patios, baños y demás ámbitos de 560 alumnos en el mismo turno de 13 a 17,30 hs , y por la mañana dos salas de Nivel Inicial al que asisten niños desde los 4 años.



Ediliciamente tiene la clásica estructura de Escuela Normal, además de las 21 aulas cuenta con amplias galerías, salón de actos, cuatro baños amplios con varias subdivisiones, 2 cocinas, 1 laboratorio, 1 sala de informática, 1 sala de tecnología, 4 gabinetes para docentes, 1 biblioteca amplia, 1 playón de educación física, 5 patios, tres de los cuales están rodeados de árboles que hace necesaria la continua recolección de hojas y ramas, y al ocupar la totalidad de la manzana también hay que realizar el mantenimiento de cuatro veredas perimetrales y los canteros del frente.



Además se debe destacar que el edificio escolar es compartido por otros dos niveles: Escuela de Enseñanza Media por la mañana e Instituto del Profesorado por la noche, ámbitos que deben limpiarse antes del ingreso del turno siguiente.



La descripción precedente amerita ampliamente la petición de creación de cargos no docentes para este establecimiento.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

