PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Superior de Comercio Nº 48 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Totoras, Departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Esta institución inicia sus actividades escolares a las 7,00 hs  hasta las 23 hs; en el turno mañana funcionan  6 cursos: 3 divisiones de 8vo año y 3 divisiones de 9no año de la E.G.B; en el turno tarde funcionan 7 divisiones del Polimodal con modalidades y en el turno vespertino/noche funcionan 6 cursos de carreras docentes y técnicas.



El edificio cuenta con dos plantas, planta baja y 1º piso, a lo que debe sumársele las demás dependencias, patios, sanitarios, veredas, etc, que deben mantenerse en condiciones optimas de higiene en todos los turnos, por lo que resulta indispensable ampliar el personal de porteros, dado que por las amplias dimensiones del establecimiento y la cantidad de alumnos que concurren, resulta insuficiente el personal que actualmente desarrolla estas funciones.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

