PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 29 de la localidad de Villa Cañás, Departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Este Jardín de Infantes en su sede cuenta con un solo personal de portería para realizar las tareas de aseo y mantenimiento de 7 salas, 4 baños y cocina de planta baja; 1 escalera, 3 salas y baño de planta alta, más las dependencias administrativas, patios, veredas, etc.



Es necesario destacar que, como este es un Jardín Nucleado, cuenta además con 2 salones, 6 baños y una galería en las salas nucleadas que funcionan en el espacio de la Escuela Provincia Nº 6.422 , en donde tampoco hay personal de portería, por lo que resulta indispensable la creación del cargo peticionado para dar solución a los requerimientos de padres, alumnos y personal docente del establecimiento.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

