PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela 6.360 “María Montessori” de la localidad de Christophersen, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela 6.360 es una institución que está en pleno crecimiento, enclavada en una zona rural, con predominio de actividad agrícola – ganadera, en donde continuamente se incorporan nuevas familias a la tarea rural y por consiguiente sus hijos asisten a la escuela en los niveles Inicial y E.G.B en dos turnos.



Las actividades escolares se llevan a cabo en el horario de 7,45 a 17,30 hs, en dos aulas, espacios a los que debe sumarse los sanitarios para niñas y para niños, la biblioteca, la dirección, galería cubierta, sala de informática, un gran patio de cemento, más la cocina en donde diariamente se brinda a los alumnos el servicio de Copa de Leche.



La Directora es docente/director, personal único, atiende el doble turno de alumnos y dedica muchas horas a la tarea administrativa y pedagógica, por lo que durante la noche realiza las tareas de aseo institucional, trabajo que le demanda varias horas por día y muchas veces  no alcanza el tiempo para dejar en condiciones optimas de higiene la totalidad de las instalaciones; esta situación hace que se torne urgente la designación de un portero/a para esta escuela, para que desempeñe las tareas pertinentes a dicho cargo.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

