PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 496 “Mariano Moreno” de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Esta institución educativa nació en el año 1.927 y en la actualidad cuenta con una matrícula escolar de 750 alumnos, más 50 adultos que corresponden al personal de planta permanente, desarrollándose las actividades en dos turnos.



Los espacios que a diario se ocupan se componen de: dirección, vice dirección, secretaría, sala de computación, laboratorio en planta alta, sala de música, secretaría de supervisión, sala de inglés y francés que se utiliza en los dos turnos, dos salones, sala de maestros, biblioteca, cocina-portería, once salones, dos amplias galerías y zaguán, baños de mujeres y varones, dos baños para el personal, patio externo de material y de tierra, amplias veredas perimetrales, gimnasio con baños, ducha, cocina y vestuarios donde se realizan las actividades de educación física en ambos turnos.



Poder mantener en condiciones optimas de higiene este establecimiento de tan grandes dimensiones, es el fundamento por el cual se solicita la creación de dos cargos no docentes de portero/a.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

