PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1336 “Combate del Quebracho” de la ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



A esta institución asisten alumnos desde el Nivel Inicial hasta el 9º año, siendo los primeros alumnos que dependen del Jardín de Infantes 222 pero que concurren a clases en la escuela 1336, por lo que la matrícula escolar es de 710 alumnos, distribuidos 23 secciones, los que además reciben diariamente el servicio de Copa de Leche.



La solicitud de creación de dos (2) cargos de portero se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de poder optimizar la limpieza y el mantenimiento diario de aulas, el SUM, la sala de laboratorio, la biblioteca, la sala de docentes, los baños, los patios, el ámbito de dirección, etc, dado que en la actualidad resulta insuficiente el personal asignado para el desempeño de estas funciones.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

