 PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y dos (2) cargos de Celador de Comedor para la Escuela Provincial Nº 221 de la localidad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La escuela Nº 221 ha incrementado su matrícula escolar y ha ampliado la cantidad de cursos en donde los niños desarrollan sus tareas educativas en los niveles Inicial y E.G.B. 1,2 y 3.



Diariamente se brinda el servicio de Comedor al que asisten alrededor de 300 niños a la hora del almuerzo, pero además de prepara la comida para cubrir las necesidades de los alumnos de la Escuela San Sebastián y la Guardería del Centro de Desarrollo Infantil del barrio, realizándose un total de 502 raciones diarias, trabajo que se realiza sin ayudante de cocina ni celadores, lo que demanda un gran esfuerzo por parte del personal asignado a estas tareas: solamente una ecónoma y una cocinera.



Como se puede inferir de lo descripto anteriormente es urgente la necesidad de este establecimiento de poder ampliar su planta de personal no docente con los cargos requeridos para poder brindar un servicio optimo para los niños, que implica además el cuidado y la atención continua en el horario de comedor, como así también el mantenimiento de la higiene de todas las instalaciones.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

