PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan y ante el posible incremento de patologías humanas peligrosas en localidades del Sur provincial, se sirva informar lo siguiente:

a) Si la Provincia ha tomado conocimiento o ha sido informada de los posibles incrementos de casos de cáncer en la localidad de San Eduardo, que superarían la media provincial.

b) Si así fuera, qué medidas o políticas sanitarias y prevencionales ha adoptado, ya sea desde el punto de vista del diagnóstico, pronóstico, estudios epidemiológicos y toda otra acción en tal sentido. 

c) Si ha coordinado con el SAMCo de dicha localidad acciones conjuntas para determinar el origen, causas, proyecciones y atención inmediata de los afectados.

d) Si se están efectuando controles por parte de los organismos competentes provinciales a los fines de detectar la presencia de sustancias peligrosas en agua, suelo, aire o productos alimenticios. 

e) Si la comuna de San Eduardo ha formalizado convenio con el Ministerio de la Producción de la Provincia a los efectos de la aplicación y fiscalización de la Ley de Control de Fitosanitarios 

Sr. Presidente:

Hemos tomado conocimiento recientemente, a través de informaciones periodísticas de la aparición en localidades de la Provincia de distintas y peligrosas patologías en seres humanos, con incidencia sobre el estado sanitario de toda la población  que exceden la media provincial.

Muchas de las dudas existentes sobre el origen de las mismas,  aparecen en forma recurrente y casi nunca son despejadas en su totalidad, por lo que generan temores y angustias, lo que repercute en una objetiva disminución de la calidad de vida de los habitantes de la zona.

Lo comentado en el medios para el caso de San Eduardo, es de aplicación a otras localidades de la Provincia, donde tampoco se despejan las dudas  y temores existentes sobre esta problemática y que es motivo de reclamo por distintas organizaciones comunitarias.

Entendemos, que desde los organismos pertinentes del Estado se debe poner en marcha un sistema de monitoreo preventivo en las zonas donde surjan estas cuestiones, con el traslado de equipos médicos, tendientes a detectar la presencia de elementos contaminantes y las posibles soluciones o asistencia para los afectados.

En razón de que entendemos que todo los gastos que se hagan en materia de prevención, siempre constituyen un ahorro sobre lo que significaría atender los gastos de corrección,  es que solicitamos el presente informe, dando por descontado de nuestros pares la aprobación del mismo.

