PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del área que corresponda y con relación al eventual uso de hormonas en bovinos para la producción de leche, informe lo siguiente:

a) Si nuestra Provincia ha autorizado el uso para la producción lechera, de la Hormona Bovina Recombinante de la Somatotropina (rbST), con nombre comercial Posilac, entre otros. 

b) En caso contrario se informará si se ha detectado la utilización de dicha hormona en la producción lechera de nuestra Provincia y/o se hacen análisis de la leche producida para detectar su presencia, indicando las medidas adoptadas en tales supuestos. 

Sr. Presidente:

Hemos tomado conocimiento en forma reciente, a través de informaciones científicas, sobre reparos en torno al uso de la hormona recombinante de la somatotropina para el incremento de la producción lechera. 

La hormona de crecimiento bovino (BGH) ha sido creada de manera sintética para incrementar la producción de leche en las vacas. La somatotropina recombinante bovina (rbST) es un duplicado sintético de la BGH, que es un suplemento proteico natural para las vacas. La BGH se encuentra naturalmente en la leche. 

Existe una controversia por la venta de productos con rbST. A inicios de la década del 80, movimientos de consumidores y ambientalistas empezaron a presionar al gobierno de Estados Unidos y a la Administración de Alimentos y Medicamentos (FDA) para prohibir el uso de la rbST en la producción lechera. 

Consecuentemente, han surgido una serie de investigaciones científicas, estudios sociales y económicos que corroboran las preocupaciones de los consumidores, ambientalistas y ganaderos. Estos sectores temen los efectos que la rbST pueda tener sobre los seres humanos, vacas y pequeños agricultores. Otros temen que la venta de rbST afectará el comercio local e internacional de productos lácteos, pues no cuenta con la aceptación de los consumidores. 

Según informaciones públicas, el Secretario de Agricultura de la Nación Miguel Campos ha impulsado la puesta en marcha de una comisión, en la cual participen  productores y determinen por sí o por nó el uso de esta hormona cuyo único titular es Monsanto, lo que ha generado disconformidad entre los participantes de dicho foro,  particularmente en el portal de Agrodiario, el tema ha generado sospechas.

Con este mecanismo se traslada a los productores la responsabilidad de aprobar o no el uso de una tecnología, cuando menos discutida, poniendo en manos de las leyes del mercado una decisión que se debe tomar en el ámbito del Estado y después de rigurosos análisis técnicos y científicos.

Más allá de las consideraciones técnicas sobre el uso de la hormona modificada, las consultas para definir su autorización en el mercado argentino se dan en un escenario en el cual el uso de anabólicos promotores de crecimiento en la producción ganadera está prohibido desde hace más de un año, por decisión del Senasa. 

Por las razones expuestas, se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.
