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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a crear un cargo de Portero para la escuela Nº 1379 de Pje. Ancón Nº 3420 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres, los docentes y los alumnos de la Escuela Nº 1379 de Pasaje Ancón Nº 3420 de la ciudad de Rosario solicitan por mi intermedio al Poder Ejecutivo que se cree para esa institución educativa un cargo de portero.
Esta escuela, que recientemente obtuvo número por parte del Ministerio de Educación y que todavía no cuenta con nombre propio, aún funciona en muchos aspectos como un anexo de la Escuela Nº 660 “Dr. Francisco Narciso Laprida”, sita en Biedma Nº 5204 de la ciudad de Rosario.
Ubicada en un nuevo barrio generado por la relocalización de vecinos provenientes de la zona sur de la ciudad, la escuela atiende a 206 alumnos de EGB y a 56 alumnos del Jardín Nº 249, ya que dos secciones del mismo funcionan en la escuela.
Para la limpieza diaria de las siete aulas (6 de EGB y 1 de Nivel Inicial), los tres pabellones sanitarios (dos para alumnos y uno para docentes), el comedor y demás dependencias de la escuela (Dirección, sala de maestros, comedor, galerías y demás dependencias) la institución educativa cuenta solo con una portera.
Ocasionalmente colaboran en los trabajos de limpieza personas del Plan Jefas y Jefes de hogar, pero la experiencia ha demostrado que de esta manera no se garantiza la idoneidad ni la continuidad necesaria para la concreción de las tareas y su permanencia en la escuela ha resultado muchas veces fuente de conflicto.
Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

