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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a crear un Polimodal de turno vespertino para la Escuela Nº 133 “20 de Junio” de la ciudad de Rosario, de acuerdo a lo tramitado según expediente Nº 00416-0075559.
Sr. Presidente:

El presente proyecto encuentra fundamento en las gestiones que desde hace dos años llevan adelante los directivos y docentes de la Escuela de EGB Nº 133 “20 de Junio”, sita en calle Vieytes Nº 2953 de la ciudad de Rosario y que se canalizaron ante el Ministerio de Educación de nuestra provincia mediante el expediente Nº 00416-0075559, Tema 04233, tendientes a la creación de un Polimodal en su edificio escolar.

Desde hace tiempo que el equipo docente de la mencionada institución educativa advierte con preocupación que los egresados de la EGB de la Escuela Nº 133 se ven imposibilitados de continuar sus estudios porque las dos escuelas públicas de la zona que ofrecen polimodales no disponen del cupo suficiente para incorporarlos.

Los adolescentes, en su inmensa mayoría, pertenecen a familias que no tienen posibilidades económicas de solventar los gastos que implicaría el traslado hasta otras escuelas más distantes.
Teniendo en cuenta este último aspecto, se solicita que el nuevo polimodal funcione en turno vespertino, para posibilitar que los alumnos puedan realizar algunas changas durante el día y así contribuir a la economía familiar.

La escuela ofrece para el adecuado funcionamiento del polimodal dos aulas acondicionadas que fueron recuperadas como tales a partir de la construcción del nuevo comedor escolar, lo que evitaría gastar en la construcción de nuevas estructuras.

La profesora en Ciencias de la Educación Silvia Mazzolini, docente de la escuela, agrega a estos argumentos el hecho de que los alumnos de la institución han logrado construir un alto sentido de pertenencia y sería realmente significativo para ellos tener la posibilidad de continuar sus estudios en la misma escuela.
Los trámites ante el Ministerio de Educación fueron oportunamente iniciados, pero hasta el momento no se tiene conocimiento de avance alguno.

A los fines de promover todas las medidas necesarias para la creación de la nueva escuela, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto.
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