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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de un edificio propio al Jardín Nº 263 de calle Arengreen Nº 5852 A de la ciudad de Rosario y evalúe posibilidad de que se expropie un terreno municipal ubicado en la intersección de las calles Cazadores y Tehuelche para la construcción del mismo.
Sr. Presidente:

Las autoridades, los padres, los docentes y los alumnos del Jardín Nº 263 que funciona en la calle Arengreen Nº 5852 A de la ciudad de Rosario, por mi intermedio, solicitan al Ministerio de Educación que les provea de un edificio propio a la brevedad posible.

El Jardín Nº 263 atiende las necesidades educativas de 82 alumnos, cuenta con cuatro secciones del Nivel Inicial y  funciona en ambos turnos (mañana y tarde).

Desde su creación en el año 2000, la institución no cuenta con edificio propio y actualmente funciona en un edificio alquilado que no reúne las condiciones necesarias para un establecimiento educativo.

El inmueble alquilado tiene desniveles que resultan inapropiados para la seguridad de los niños de corta edad que atiende el Jardín, presenta déficits estructurales y de mantenimiento y cuenta solamente con un pabellón sanitario, por lo que los docentes y los niños del establecimiento se ven obligados a compartir los baños, con el consiguiente riesgo para su salud.

Además, los sanitarios instalados son para adultos, lo que dificulta enormemente que los niños puedan hacer un uso autónomo de los mismos.
La Directora del establecimiento, en conocimiento de que el contrato de alquiler de esa propiedad finalizará próximamente y ante la certeza de que el inmueble actualmente alquilado no satisface las necesidades de la escuela, realizó una investigación por la zona para detectar terrenos apropiados para la construcción del edificio propio.
Como resultado de la investigación, halló que un terreno ubicado en la intersección de las calles Cazadores y Tehuelche, de propiedad del municipio de Rosario, reúne las condiciones óptimas para que allí se instale definitivamente el Jardín Nº 263. Adjunto al presente proyecto la información obtenida del Servicio de Catastro e Información Territorial que refiere al terreno citado.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.
