PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda proceda a agilizar el curso del Expediente Nº00412-0000067-2, el cual refiere a la Donación de un terreno por parte del Municipio de Avellaneda para la construcción de la Escuela Especial Nº2061 para Sordos e Hipoacúsicos, Escuela de Formación Laboral Nº2060 y la Escuela Nº2115 para ciegos y disminuídos visuales.

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo el presente proyecto con la finalidad de que estas instituciones puedan establecerse en un predio con espacios previamente delimitados e independientes, sin que haya interferencias en el normal desenvolvimiento de las tareas pedagógicas que corresponden a cada una; problema evidenciado hasta la fecha.




A raíz de esta sentida necesidad y por Ordenanza Nº1091 emanada del Concejo Municipal de Avellaneda con fecha 08/11/2001 que fuera promulgada mediante Decreto 0815 de fecha 19/11/2001, se lleva a cabo la donación de un terreno por parte del Municipio donde puedan concretarse los anhelos de toda una comunidad, de ver allí materializarse una obra, que entre sus nobles fines cuenta con brindar una mayor calidad de vida a las personas con capacidades diferentes como tambien integrarlos al mundo. 




Este expediente actualmente se encuentra en la Contaduría General de la Provincia sección Patrimonio desde el 20/04/2004, cabe aclarar que el trámite fue iniciado el 16 de agosto de 2002 y hasta la fecha no se ha podido concretar, por no tener el mismo una resolución y de esta manera se pueda comenzar con esta obra tan necesaria destinada a solucionar los diferentes inconvenientes que deben enfrentar estas escuelas que ven dificultadas sus actividades.




En virtud de todo lo hasta aquí expresado, y ante la responsabilidad que tiene el Estado de disminuir la vulnerabilidad de este sector a través de políticas concretas, que se vienen desarrollando, aún con dificulatades, creemos que esto que hoy se plantea como un problema puede ser de fácil solución si se cuenta con la debida voluntad y poder de esta manera quitar el escollo que significa no poder avanzar en la concreción de esta gran obra de bien. 

 


Destacando la tarea integradora que se desarrolla dentro de estas escuelas para nuestros niños y jóvenes, con el objetivo de lograr su insercion en la comunidad y evitar la discriminación por ser diferentes, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.




