Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección de Vialidad, la instalación de un semáforo de precaución y carteles indicadores de “cruce peligroso”, o en su defecto las medidas de seguridad vial que estime pertinentes, en el kilómetro 28, de la ruta provincial nº 2, en el tramo que une las localidades de Arroyo Aguiar y Laguna Paiva, en el Departamento La Capital, ante la reiteración de accidentes de tránsito con pérdidas de vidas, lesiones graves y daños materiales.

Fundamentos:




La iniciativa que ponemos a consideración del cuerpo, se propone generar las medidas de seguridad vial necesarias para garantizar un tránsito menos riesgoso en la ruta provincial 2, a la altura del kilómetro 28, entre Arroyo Aguiar y Laguna Paiva, en el Departamento La Capital.




En ese sector de la ruta existe un cruce vecinal que canaliza el movimiento vehicular de la zona, caracterizada por productores agropecuarios. Además en la intersección existe una estación de servicio y una fábrica de quesos y dulces, por lo cual el desplazamiento de peatones y ciclistas no es menor.




Consideramos que está plenamente justificada la instalación de un semáforo intermitente que indique precaución  o señales que adviertan disminuir la velocidad ante el “cruce peligroso”.




En el lugar de referencia ya se han producido varios accidentes, el último de ellos costó la vida a un joven de 23 años de Laguna Paiva y heridas de consideración a otras cuatro personas. La colisión se produjo el domingo 5 de junio de 2005, en horas de la tarde.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación

