PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, interceda ante las autoridades de la A.F.I.P. para que se arbitren de inmediato las medidas que permitan paralizar las ejecuciones judiciales incoadas contra las PYMES radicadas en el territorio provincial, disponiendo una instancia de conciliación y de renegociación de las deudas que originan las acciones judiciales.

Señor Presidente:

                             La A.F.I.P. está llevando acabo ejecuciones judiciales a medianas y pequeñas empresas del territorio provincial, por deudas que fueron originadas en la década del 90.

                             No es necesario detallar cuáles fueron las circunstancias y vaivenes de la economía argentina en esos años, que hicieron posible el endeudamiento de estos emprendimientos empresariales fundamentales para el desarrollo y crecimiento regional.

                             A pesar de todas las gestiones realizadas, el organismo de recaudación nacional ha comenzado a ejecutar dichas deudas, situación que ha provocado la reacción de las empresas e industrias ubicadas en esa franja de producción, que han decidido distintas medidas de protagonismo público para reclamar la paralización de los juicios.

                             El reclamo que se realiza no tiene otra intención que poder reformular las pasivos y en esta etapa donde la actividad comienza a mejorar y a visualizarse un crecimiento del sector, poder acordar con el organismo una forma y tiempo de pago acorde con las posibilidades actuales de cada empresa.

                             Este pedido sería similar a las refinanciaciones que lleva adelante el Gobierno Nacional con la deuda externa en los organismos internacionales.

                             Es por ello que solicitamos la aprobación del presente proyecto. 

