Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que declare de  Interés Provincial  al “I CONGRESO EDUCATIVO PROVINCIAL: Educar y hacer escuela para la inclusión social y la emancipación” organizado  por la Asociación del Magisterio de Santa Fe (AMSAFE) a realizarse los días 1, 2, 29 y 30 de julio de 2005 en la ciudad de Santa Fe.
Sr. Presidente:

Mucho se ha hablado ya de la Ley Federal Educativo y sin embargo a más de 10 años de su implementación, son tan graves sus consecuencias sociales, políticas, culturales y económicas, que es necesario una vez más, puntualizar los ejes de esta reforma y ponerlos en tensión con la realidad social y educativa que hoy vivimos los docentes de las escuelas.

 Entendemos que legislar acerca de la obligatoriedad en educación en un país como el nuestro supone garantizar desde el Estado Nacional un proceso democratizador de acceso a los bienes culturales para todos los sectores sociales y de modo particular, que atienda los problemas de los sectores populares más vulnerables de la sociedad. Sin embargo, la LFE condujo muy por el contrario a la consolidación de circuitos segmentados proporcionando servicios educativos diferenciados para diversos grupos sociales. A ello se suman la repitencia y la deserción escolar constituyéndose en emergentes en la trama de la exclusión educativa de una ley que no se ha ocupado del drama de la pobreza y la desocupación que sufre nuestro país.

Así, la distribución desigual e inequitativa de la riqueza concentrada en manos de unos pocos, ha contribuido a que la escuela pública redefinida en dicho contexto, como “escuela para pobres”, cumpla cada vez más con funciones asistenciales en desmedro de sus tareas específicas, lesionando gravemente el mandato fundacional socialmente inclusivo y democratizador del conocimiento que históricamente fue sostén de la educación pública argentina.

 Es por ello que entendemos que hemos llegado a un punto de inflexión en el que se hace necesario abrir la discusión alrededor de un interrogante fundacional: qué educación tenemos, qué educación queremos para nuestros niños, jóvenes y adultos que nos restituya en un proyecto educativo integral, a fin de refundar la educación pública que el neoliberalismo apuntó a destruir.

 Por ello estamos apoyando la realización de un Congreso Educativo Provincial como espacio de debate y construcción colectiva que combine el “lenguaje de la crítica” con el “lenguaje de la posibilidad” a fin de definir principios orientadores de un Proyecto Educativo Nacional y Provincial al servicio del pueblo.

