PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes

La H. Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) Cuál es el organismo provincial encargado de intervenir en relación a las facultades delegadas por las leyes nacionales Nº 24.240 de Defensa del Consumidor y Nº 22802 de Lealtad comercial.

b) Si se han realizado durante el año 2004 y 2005 procedimientos de control sobre el peso y medidas de productos comercializados al público minorista en supermercados y afines.

c) En caso afirmativo, cuáles han sido los resultados de los mismos, detallando en su caso las actas de infracción que hubieren correspondido.

d) Si existen constancias de denuncias efectuadas por infracciones a las mencionadas leyes, y en su caso que intervención a se ha tomado en base a las mismas. 

Fundamentos.

Sr. Presidente:

A partir de la intervención de la Dirección de Comercio de Buenos Aires se detectó que en numerosos productos, sensibles por su incidencia en la canasta familiar, existían importantes diferencias de peso entre lo que indicaban en su envase y lo que realmente contenían en su interior.

Diferencias que muchas veces podían no ser detectadas al momento de elegir el producto en góndola y que en algunos casos podrían resultar seleccionados por su precio, sin realmente advertirse la incidencia relativa que representa la merma oculta.

Las diferencias halladas en los procedimientos mencionados variaban  entre 40 y 100 gramos, por cada paquete de peso neto informado de un kilogramo representa una merma entre el 4 al 10 %, Para productos como el azúcar, el arroz y el harina una diferencia de esta magnitud incide considerablemente en la canasta familiar.

Para otros productos, por ejemplo los que tienen presentación líquida o aquellos por los que por su envase existen mayores diferencias entre el peso bruto y el neto, advertir estas diferencias es mas difícil para el consumidor, y de imposible contralor en forma previa a la compra, es por ello que el contralor de las autoridades públicas puede ser el mejor disuasivo de estas prácticas desleales que atentan tanto contra el consumidor como contra los competidores.

Es por ello que queremos conocer si en la provincia de Santa Fe se vienen desarrollando este tipo de controles, porque en productos como los denunciados seguramente sus fabricantes puedan tener alcance regional y encontrarnos con esos mismos productos en comercios y supermercados de nuestra provincia.

Es el poder de policía delegado a las provincias en virtud de las leyes nacionales Nº 24.240 de Defensa del Consumidor y Nº 22802 de Lealtad comercial el que debe resguardar estos derechos de los ciudadanos. 

Por lo expuesto, solicito a los señores diputados el acompañamiento al presente pedido de informes.

