Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación comunique:

1.- 
Si dispone de un relevamiento sobre las vacantes en cargos de personal no docente, como porteros, cocineros, ayudantes de cocina, preceptores y secretarios.

2.- 
En caso afirmativo proceda a enviar en un plazo no mayor de noventa días la nómina de los establecimientos y la localidad a la cual pertenecen.

. 

Señor Presidente:

Sabido y conocido por mis pares es que debido a la falta de un cargo de personal no docente, como portero, cocinero o ayudante de cocina entre otros, en la actualidad son los maestros quienes deben distraer parte de su rutina retrasando la enseñanza de los contenidos educativos, para poder realizar las tareas necesarias que brinden condiciones optima de higiene y seguridad, para los educandos que asisten a nuestras escuelas provinciales.  Muchas de estas inquietudes suelen sernos planteadas por parte de las distintas comunidades educativas en oportunidad de visitarlas, constituyéndose muchas veces en razones válidas para ser plasmadas en distintos proyectos que luego de ser considerados por esta Cámara, y contar con la  unánime votación de los señores Diputados son comunicadas al Ministerio de Educación.  La cantidad de proyectos referidos a este tema que hemos considerado últimamente, es sin dudas un signo de que evidentemente existe una fuerte preocupación al respecto no solo de mis pares, sino también de los sectores involucrados, lo cual me obliga como legisladora a requerir una información fehaciente por parte de la autoridad ministerial.

Es por lo manifestado y convencida de que debemos tener un conocimiento real de la necesidad de personal no docente que existe a la fecha en nuestras escuelas, a fin de proceder al estudio de una política que sea capaz de satisfacer los recursos humanos necesarios, para lograr en nuestras escuelas provinciales las condiciones apropiadas para un correcto funcionamiento, es que solicito el tratamiento y voto favorable al presente proyecto.

