PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad previo convenio, proceda a asignar una motoniveladora a la Municipalidad de Firmat, departamento General López, a los fines de efectuar tareas de mantenimiento de caminos municipales y provinciales.  

Señor Presidente:

                              La municipalidad de Firmat  necesita contar en su parque de maquinarias con una motoniveladora con potencia mínima de 120 HP, con el objeto de ser destinada al mantenimiento y/o reconstrucción de caminos municipales y provinciales. 

                              Para este municipio de casi 20.000 habitantes ubicado en el sur del territorio provincial, es de vital importancia acceder a un  rodado de estas características, para lograr un normal funcionamiento en materia de mantenimiento de vías de comunicación. 

                              Es importante mencionar que Firmat cuenta actualmente con 3 motoniveladoras marca Dranco modelos 62 y 63 respectivamente, y con ellas afrontar el mantenimiento de 193 Kms. de caminos rurales y calles de la ciudad.

Los años de estas unidades, hacen que las mismas necesariamente tengan que ser reparadas, con la dificultad creciente de conseguir repuestos para ellas.

                              En estos días el Sr. Gobernador presidió el acto de licitación para la compra de 100 motoniveladoras para ser destinadas y distintos municipios y comunas. 

                              Por tal motivo, es de fundamental importancia para quienes residen en este distrito y autoridades municipales, que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a destinar una de estas nuevas unidades a este distrito. 

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

