PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de un pizarrón grande, un modular y una biblioteca al C.E.R. Nro. 161 “Fortín Seis de Caballería”, del distrito Santa Margarita, departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

El CER Nro. 161 “Fortín Seis de Caballería”, del distrito Santa Margarita, en el departamento 9 de Julio, no cuenta prácticamente con ningún apoyo económico, haciéndose realmente difícil su labor diaria en el proceso educativo.

Este establecimiento educativo se encuentra funcionando en condiciones realmente difíciles y con niños que llegan a sus aulas cansados después de recorrer largas distancias a caballo para poder estudiar. A más de lo señalado, hemos iniciado gestiones para tratar de suplir las muchas necesidades de este humilde, pero a la vez grandioso centro de enseñanza.

Queremos resaltar el espíritu incansable de su comunidad educativa y cuerpo docente, que han mantenido con dignidad esta escuela tan alejada de los centros poblados, pero a pesar de ello no cuentan ni siquiera con los recursos necesarios para adquirir mínimos elementos de funcionamiento, como los solicitados por medio de esta minuta que proponemos.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

