PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, disponga la creación de un PLAN PROVINCIAL INTEGRAL DE RETENCIÓN GANADERA DE VIENTRES; implementando para ello líneas de incentivo crediticio e impositivo, beneficios en cargas previsionales, programas de mejora genética y asistencia técnica a los productores para la generación de proyectos de mediano y largo plazo.”

Señor Presidente:

Desde hace tiempo la retención de vientres ganaderos y toda la problemática que la rodea han sido motivo de preocupación y un verdadero desafío para la búsqueda de soluciones que, como proponemos sean de naturaleza integral y, como mínimo, regional. Así, aunque la solución verdadera, que llegará seguramente con una legislación nacional adecuada, atento a que la materia legislativa de fondo en tal sentido es patrimonio exclusivo del Congreso Nacional; ello no es óbice para que la Provincia genere y acompañe procesos dentro de su territorio, definiendo políticas y soluciones que abarquen los campos de su competencia, como lo son la promoción de créditos con esta finalidad, excenciones impositivas a nivel provincial, asistencia con los equipos técnicos dependientes del Ministerio de la Producción, etc. A pesar de que en esta materia, son las ‘leyes del mercado’ las que finalmente imponen la tendencia, estos planes han prosperado con una decisión política que los sostenga.

A pesar de la relatividad de los datos de la producción de carnes, los analistas coinciden en señalar que el stock ganadero nacional se encuentra en retroceso,  por debajo de los cincuenta millones de cabezas. Por ello deben buscarse soluciones de fondo a nivel nacional que, insistimos, sabemos que no pueden guiarse desde el plano provincial solamente. Debemos además tener en cuenta que la cadena de producción de la carne involucra muchos actores y factores de distinto nivel; así, la solución integral de la que hablamos en nuestro proyecto, implica la mejora genética, bancos de vientres, líneas de crédito blando, la eventual creación de un sistema de fideicomiso con la finalidad exclusiva de retención de vientres, programas de sanidad animal, etc.

El objetivo es incrementar la cantidad de vientres, para que cuando los animales lleguen a la etapa de preñez se aumente en forma sensible el stock ganadero, involucrando en tal proceso al productor, no sólo con promesas, sino con apoyo financiero concreto y de ágil implementación.

A nivel nacional, recientemente el Ministro Lavagna se mostró receptivo acerca de la necesidad de adoptar medidas de fomento para la economía y prometió, en declaraciones de junio del corriente año, la implementación de una línea de créditos para la retención de vientres y compra de reproductores bovinos. A pesar de que no mencionó cifras, estimó que serían “créditos blandos”, con tasas subsidiadas en 2 o 3 puntos con fondos de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos - SAGPyA (confr. declaraciones al Diario La Nación).

La tremenda matanza actual de animales jóvenes dará lugar en los próximos meses a un importante faltante de hacienda adulta, especialmente de vacas y novillos; es decir, los efectos de la seca sobre la parición, y luego sobre la faena, se sentirán plenamente justo cuando Argentina –y nuestra Provincia especialmente- están tratando de acceder a nuevos mercados, cuyos representantes comerciales y de control han visitado recientemente nuestro país para la revisión de los procesos de faena, sanidad, condiciones de embarque, etc.

Sabemos que una ley que “prohiba” la faena de terneras, vaquillitas o vaquillonas fértiles (obviamente incluimos a las hembras preñadas) sería en la práctica muy difícil de implementar y la experiencia nos indica inexorablemente la dificultad o imposibilidad de tal control; por lo que las soluciones deben ser positivas o de promoción y no ‘de carácter represivo’ solamente.

El verdadero desafío es dar las herramientas a las fuerzas de la producción para incentivar, no prohibiendo, sino aportando soluciones creativas y de promoción.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

