PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, considere reglamentar la Ley N° 12.193, por la cual se crea un área permanente para la recepción y préstamo de sillas de ruedas, dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, sancionada el 13 de noviembre de 2003 y promulgada el 15 de diciembre del mismo año. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Ley N° 12.193, sancionada el 13 de noviembre de 2003 por esta Legislatura Provincial y promulgada por el Poder Ejecutivo el 15 de diciembre del mismo año, tiene por objeto la creación de un banco de sillas de ruedas dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, para las personas de escasos recursos económicos imposibilitadas de su adquisición y que imprescindiblemente las necesiten como movilidad.

La referida Ley estableció en su artículo 7° que debía reglamentarse dentro de los noventa días siguientes a su promulgación, situación que a la fecha no se ha producido. 

Sería imprescindible implementar este área de recepción y préstamo de sillas de ruedas para comprender a quienes no tienen la posibilidad de acceder a una de ellas y poder proveer sin cargo alguno estos elementos, tal el espíritu de la propuesta.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio de 2005.-

