PROYECTO  DE  COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, Declare de Interés Provincial la jornada denominada “Perspectivas sobre Promoción de la Salud en el Ámbito Escolar”, organizada por la Secretaría de Acción Social y Gremial de la Universidad Nacional de Rosario, a realizarse los días 5 y 6 de julio de 2005, en la sede de Gobierno de la mencionada institución, sita en calle Maipú 1065 de la ciudad de Rosario.  

Señor Presidente:

La Universidad Nacional de Rosario, a través de su Secretaría de Acción Social y Gremial, dentro del programa de actividades para el año 2005, ha organizado la jornada “Perspectivas sobre Promoción de la Salud en el Ámbito Escolar” a efectuarse los días 5 y 6 de julio en la sede de Gobierno de la mencionada institución.  

La actividad tiene el objeto de generar espacios de debate y reflexión, generando acciones desde donde fluyan propuestas para la prevención y promoción de la salud, especialmente en las escuelas. Participarán de la misma organismos nacionales y provinciales de salud y educación, adhiriendo a la Red “UNR, las OG, ONG atendiendo la Promoción y Prevención de la Salud”, asistiendo además, autoridades de la Dirección General de Ordenación e Innovación Educativa que oficiarán de disertantes.

Por los motivos expuestos y considerando que dicha jornada tendrá trascendencia regional, provincial y nacional, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio de 2005.-    

