Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, que disponga mayor control sobre el servicio que presta la empresa de transporte “Laguna Paiva”, que une la ciudad homónima con Santa Fe, pasando por las localidades de Monte Vera y Arroyo Aguiar, ante los reiterados reclamos de los usuarios por la falta de unidades, el mal estado de las mismas y las condiciones generales de seguridad para los viajeros.
Fundamentos:




El proyecto de Comunicación que ponemos a consideración de la Cámara, se hace eco de las inquietudes de los usuarios de la empresa de transporte “Laguna Paiva”, que cubre el trayecto entre la ciudad homónima y la capital de la provincia, pasando por las localidades de Monte Vera y Arroyo Aguiar, entre otras.




“Estamos viajando prácticamente como animales enjaulados” afirma una presentación que realizaron los propios usuarios ante la Subsecretaría de Transporte, el 25 de febrero de 2005, sin que hasta la fecha se hayan modificado las condiciones que le dieron origen.




Ante el incremento de la población de la zona de cobertura, el número de unidades no se corresponde con la necesidad de mayores frecuencias, y en los “horarios pico”, viajan más pasajeros parados que sentados.




Esta no es la única irregularidad denunciada ya que la antigüedad de los colectivos y su falta de mantenimiento se transforman en un verdadero peligro para los usuarios que diariamente realizan el recorrido hasta la ciudad de Santa Fe por razones de trabajo.




Por lo expuesto se requieren mayores controles por parte de la Subsecretaría de transporte, no sólo en la terminal de ómnibus de Santa Fe, sino en las paradas intermedias, a fin de constatar fehacientemente las irregularidades que los propios pasajeros vienen manifestando.




