Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, la construcción en el menor tiempo posible, de las nuevas aulas proyectadas para la Escuela de Educación Técnica nº 658, María Sánchez de Thompson, de la localidad de San José del Rincón, en el Departamento La Capital, ante los graves problemas edilicios que evidencia el establecimiento.
Fundamentos:




La comunidad educativa de la Escuela Técnica 658 viene reclamando una solución a su problema edilicio, ya que el establecimiento está funcionando en dos dependencias alejadas varias cuadras entre sí, en San José del Rincón.




El problema mayor se observa en el edificio histórico donde no hay lugar para alojar a 250 alumnos de la EGB. Para ilustrar la situación en los recreos los chicos se van a la vereda de la escuela, porque el patio no alcanza para alojarlos a todos.




Las autoridades de Educación tienen proyectada una solución definitiva con la construcción de seis nuevas aulas en un predio, de una hectárea y media, donde está funcionando el Polimodal, con otros 250 alumnos, siendo éste el único establecimiento de ese nivel, entre el barrio El Pozo y la localidad de Santa Rosa de Calchines, en la zona de la costa.




Existe preocupación entre los docentes, padres y alumnos porque la licitación de los trabajos se viene demorando más de los previsto. De allí el pedido que formulamos al Poder Ejecutivos a través de este Proyecto de Comunicación.




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa.

