PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la cartera competente, proceda a la brevedad posible a poner en condiciones de transitabilidad el camino de acceso a la Escuela N° 1371 “Granaderos de San Martín” del Paraje El Salitral, distrito Gato Colorado, en el departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

Con el presente Proyecto de Comunicación queremos dar cauce a una imperiosa necesidad de la Escuela Nro. 1371 “Granaderos de San Martín”, de Paraje El Salitral, Distrito Gato Colorado, departamento 9 de Julio, respecto de la dramática situación que vive esa comunidad educativa, por la falta de transitabilidad del único camino de acceso al establecimiento.

Adjuntamos al presente un croquis del departamento 9 de Julio, en el cual se destaca la ubicación de la Escuela, prácticamente en la intersección de tres distritos: Gato Colorado, Santa Margarita y San Bernardo; si bien se trata de un camino vecinal que corresponde a Gato Colorado, la gran distancia que separa a la Escuela del casco urbano (y el emplazamiento de la Comuna con la logística necesaria) hace muy difícil la atención por parte de esa Comuna.

La Comuna de San Bernardo generalmente colabora en el mantenimiento mínimo, ya que la mayoría de las familias que envían sus niños a esa Escuela viven en el distrito San Bernardo, pero el trabajo que se debe realizar para dar una solución integral al problema es de un costo muy difícil de solventar con fondos propios comunales, ya que se trata de alcantarillado en tres tramos como mínimo, con una calzada de siete metros de ancho en los cinco kilómetros más deteriorados (27 tubos de hormigón armado de 80 centímetros de largo) y movimiento de suelo para alteo de los siete kilómetros que corresponden a un bajo natural.

A todos los señores diputados consta la realidad de nuestro norte provincial, donde el éxodo rural es alarmante, por lo que tenemos la obligación de mejorar las condiciones de vida de esos sufridos santafesinos que siguen viviendo, trabajando, educando, aprendiendo y produciendo, aún en las peores condiciones.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

