
SANTA FE,  25 de Agosto de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14964 – U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, informe sobre los siguientes aspectos de la prestación de servicios como agente financiero de la Provincia del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. para los ejercicios económicos provinciales correspondientes a los años 2000; 2001; 2002; 2003 y 2004, año a año:

a) Montos depositados por el Estado Provincial en la entidad.

b) Montos depositados por los municipios y comunas y otras instituciones u organismos obligados a efectuar depósitos en la entidad.

c) Intereses percibidos por el Estado Provincial resultantes de sus depósitos en la entidad.

d) Intereses percibidos por los municipios y comunas y otras instituciones u organismos obligados a efectuar depósitos en la entidad.

e) Sumas pagadas por el Estado Provincial en concepto de prestaciones recibidas del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

f) Sumas pagadas por los municipios y comunas  y otras instituciones u organismos obligados a efectuar depósitos, en concepto de prestaciones recibidas del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

g) Monto de las comisiones pagadas por el cobro de tributos provinciales a través de la institución y porcentaje de la emisión recaudado en cada uno de los impuestos.

h) Montos depositados e intereses percibidos por los excedentes presupuestarios provinciales depositados en el banco en cada ejercicio económico.

i) Montos depositados e intereses percibidos por los depósitos en el banco, en cada ejercicio económico, de los recursos ingresados como asistencia financiera a la Provincia.”






       Salúdole muy atentamente.

