PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, informe sobre los siguientes aspectos de la prestación de servicios como agente financiero de la Provincia del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. para los ejercicios económicos provinciales correspondientes a los años 2000; 2001; 2002; 2003 y 2004, año a año:

a) Sobre los montos depositados por el Estado Provincial en la entidad.

b) Sobre los montos depositados por los municipios y comunas y otras instituciones u organismos obligados a efectuar depósitos en la entidad.

c) Sobre los intereses percibidos por el Estado Provincial resultantes de sus depósitos en la entidad.

d) Sobre los intereses percibidos por los municipios y comunas y otras instituciones u organismos obligados a efectuar depósitos en la entidad.

e) Sobre las sumas pagadas por el Estado Provincial en concepto de prestaciones recibidas del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

f) Sobre las sumas pagadas por los municipios y comunas  y otras instituciones u organismos obligados a efectuar depósitos, en concepto de prestaciones recibidas del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

g) Monto de las comisiones pagadas por el cobro de tributos provinciales a través de la institución y porcentaje de la emisión recaudado en cada uno de los impuestos.

h) Montos depositados e intereses percibidos por las los excedentes presupuestarios provinciales depositados en el banco en cada ejercicio económico.

i) Montos depositados e intereses percibidos por los depósitos en el banco, en cada ejercicio económico, de los recursos ingresados como asistencia financiera a la Provincia.

Señor Presidente:
Con la desaparición del Banco Provincial de Santa Fe, fruto de su dispendiosa administración, de su vaciamiento y saqueo, el Estado Provincial debió transferir a un valor irrisorio su patrimonio a un grupo económico.

Luego, la condición de agente financiero de la Provincia fue prorrogada con inusitada, y nunca bien explicada, premura a instancias del entonces ministro y actual senador Mercier, y más tarde las crónicas policiales dieron cuenta de las cualidades de los destinatarios del esfuerzo de los habitantes de esta Provincia de Santa Fe, seleccionados por los expertos economistas provinciales a los que se confió la hacienda.

Antes de la catástrofe, otro grupo económico, cuya vertiginosa expansión llama la atención, continuó con la entidad, en medio de serias dudas sobre su real solvencia.
En este contexto, y como fruto de lo realizado durante varios años, la administración provincial vio incrementado innecesariamente sus planteles por los desplazados del Banco Provincial de Santa Fe, cortando la carrera de muchos agentes de la institución, y tanto el estado provincial como los municipios y comunas se encontraron ante la necesidad de afrontar erogaciones en costos financieros, sin que se perciba cual es el beneficio para la comunidad de que el estado, provincial, municipal y comunal y otras entidades, se encuentren cautivos de una entidad financiera privada a la que han sido derivados compulsivamente hasta los propios empleados a los que se les ha abierto una cuenta en la institución sin que medie su previo consentimiento.

Nos preguntamos entonces cuales son los recursos que ingresan al Nuevo Banco de Santa Fe S.A. por depósitos de todos los organismos públicos o de otro tipo obligados a efectuar depósitos en esta institución y cuales son los beneficios percibidos por intereses por estos mismos depositantes.
También nos interesa conocer los gastos que esta relación genera para cada uno de los obligados, y otros detalles que surgen del cuestionario elaborado.
Cuando los Señores Legisladores accedan a esta información, que descontamos debe estar disponible en el Ministerio de Hacienda y Finanzas por ser básica para la evaluación de las erogaciones financieras provinciales, tenemos la convicción de que volveremos a considerar la conveniencia de contar con una institución  financiera estatal en la Provincia de Santa Fe.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
