PROYECTO DE COMUNICACION

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a reintegrar a los haberes correspondientes al mes de Noviembre de 2004, de los docentes de Capacitación Manual (Ley 4077), el aumento otorgado oportunamente por el Poder Ejecutivo, y que les fuera descontado”.

Señor Presidente:

                            Por imperio de la Ley N° 10697, del 22 de Junio de 1992, que modifica la Ley N° 4077, se establece, para los docentes de los cursos de Capacitación Manual, “…un sobresueldo equivalente al 75 % del sueldo inicial, nominal fijado para el maestro de grado de escuela común diurna …”

                            Por alguna cuestión interpretativa se ha efectuado, incorrectamente a mi entender, un descuento a, aproximadamente, 60 docentes de actividades manuales causándoles un perjuicio económico a este grupo de trabajadores de la educación, la mayoría de ellos de edad avanzada.

                            Para concluir, Señor Presidente, el reclamo administrativo efectuado por los docentes en cuestión se encuentra contenido en el Expediente 004010-4-02/05, cuya fotocopia adjunto al presente Proyecto de Comunicación.

                            Por lo expresado precedentemente, y por entender que se trata de un acto de estricta justicia, es que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

