PROYECTO DE COMUNICACIÓN 
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, proceda a declarar de Interés Provincial la publicación científica anual de la revista “Prohistoria”, la cual se edita en la ciudad de Rosario.  
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            La idea de hacer Revista Prohistoria nació en el año 1996 como resultado de las inquietudes de un pequeño grupo de docentes y estudiantes de la carrera de Historia de la UNR.

                            Este grupo compuesto por aquel entonces por tres docentes y dos estudiantes, se planteo editar una publicación en la cual trabajos de investigación y ensayos concurrieran en un formato de revista científica dedicada al quehacer de los historiadores de nuestro país y del exterior.

                            El objetivo era proponer una imagen de la producción, disciplinar como síntoma y horizonte de los estudios históricos a un solo tiempo.
                            El primer numero fue modesto, a la distancia, valorando no obstante el espíritu que los alentaba, el de “generar un organismo de difusión de la producción historiográfica que pudiera realizarse como un producto independiente intelectual y económicamente”
                            Este grupo se denomino “Consejo de Redacción” el cual desde el año 1998 considero que la totalidad de los trabajos debía pasar por evaluaciones realizadas por asesores externos. Por ese motivo, fue crucial el apoyo recibido de parte de notables maestros y colegas argentinos y extranjeros, que avalaron el proyecto con su trabajo como evaluadores de los materiales que recibía el grupo. A estos miembros se los denomino hasta el 2004 “Consejo Editor” (argentinos y extranjeros) y fueron invitados e interpelados como réferis. Cada vez que le fue solicitada una evaluación, cumplieron su rol con solvencia, honestidad y, cabe agregar, desinteresadamente.

                            La revista ha aparecido año tras año regularmente. Los dos primeros números publicados contaron con menos de 150 páginas, el tercero alcanzo 398 páginas, más de una docena de reseñas y un grueso dossier temático. Tras el cuarto, estabilizaron el tamaño del volumen entre las 240 y las 300 páginas. Desde el tercer número puede visualizarse en la producción publicada una clara tendencia a favor de los productos de investigación básica y una mayor exigencia en las evaluaciones, ya que desde el año 1999 el número de trabajos recibidos con pedido de publicación se incremento exponencialmente, estabilizándose luego alrededor de tres docenas al año. Por tal motivo fue imprescindible la incorporación de mas miembros al equipo de trabajo y de un mayor numero de profesionales al 
banco de evaluadores. Las evaluaciones se realizan por referatos cerrados respetándose el anonimato de ambas partes (evaluadores/as y evaluados/as).

                            Hoy en día, en las principales universidades de Estados Unidos y Europa, “Prohistoria” es accesible en línea a través de Bases de Datos Institucionales y ha sido evaluada entre las mejores 50 revistas del área publicada de lengua hispana en todo el mundo (calificación de la Universidad Nacional Autónoma de México y del Sistema Latinoamericano de Indexacion de Revistas Científicas). Figura en los principales índices disciplinares y multidisciplinares de revista científicas. También es reconocida internacionalmente como un producto de primer nivel académico y editorial, habiendo sido incluida en sus bases de datos por las prestigiosas Gale & Thompson, JStor, Documents and Texts, The Modern History Journal Index, Enderecos de Historia.
                            Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

