PROYECTO DE COMUNICACIÓN 
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación y Cultura  declare de Interés Provincial la “X Jornadas Interescuelas / Departamentos de Historia de las Universidades Nacionales”, coorganizadas por la Escuela de Historia de la UNR y el Departamento de Historia de la Universidad Nacional del Litoral que se llevara a cabo en la ciudad de Rosario los días 20, 21, 22 y 23 de Septiembre del 2005. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             Estas jornadas que se realizan cada dos años y de las cuales la Facultad de Humanidades y Arte de Rosario será sede, configuran desde sus inicios en el año 1985, el mayor y más prestigioso ámbito de reunión de los historiadores argentinos.
                              Se viene contando, jornadas tras jornadas, con una fuerte presencia de destacados especialistas internacionales deseosos de participar en ellas, contando en los últimos años con la presencia de colegas latinoamericanos.

                              Esta prevista la presentación de 87 mesas temáticas abiertas, conferencias y paneles integrados por especialistas nacionales  y extranjeros, con lo cual se prevé una masiva concurrencia de estudiantes y graduados de todas las universidades nacionales.
                              Consideramos que este evento convertirá durante esos días a nuestra provincia en el más significativo ámbito de presentación de avances y debates referidos a Historia y Disciplinas afines, con proyección nacional e internacional

                              Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

