PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ambulancia al SAMCO de Diego de Alvear - Departamento General López.

Señor Presidente:

                                 Diego de Alvear cuenta en la actualidad con 2100 habitantes aproximadamente. Este distrito ubicado al sur del territorio provincial esta declarado en Zona de Desastre, donde el constante  aumento de las aguas de la Laguna La Picasa anegó miles de hectáreas, ocasionando grandes perdidas económicas y por ende serias dificultades en la salud de sus pobladores y un deterioro en el ámbito social.




Los recursos sociales son escasos y las necesidades de la población aumentan día a día.; esta ambulancia aportaría para paliar y comenzar a satisfacer las necesidades en materia de Salud que sufren en la localidad de Diego de Alvear.

                                Por tal motivo, es menester que el Poder Ejecutivo, arbitre los medios a su alcance, para que el Samco de Diego de Alvear cuente con una unidad destinada al traslado de personas; ya que con los beneficios de cooperadores y la población en su totalidad, este anhelo prácticamente queda desechado.  

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

