PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, intime a la concesionaria Unidad Ejecutora Corredor Vial N° 9, a realizar la inmediata señalización horizontal de la Ruta Provincial N° 70, en el tramo comprendido entre la localidad de Recreo y la ciudad de Rafaela, bajo apercibimientos legales.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Se trata del tramo de la Ruta N° 70 que vincula la localidad de Recreo y la ciudad de Rafaela, cuya señalización horizontal es inexistente en algunos tramos y muestra serias carencias en otros. Esta situación torna a dicho corredor vial en una zona de alto riesgo de accidentes, especialmente los días de neblina y de inestabilidad climática.

Recordamos que el tránsito vehícular de la Ruta N° 70 entre los mencionados centros urbanos es muy fluido, debido al grado de interdependencia y complementariedad de la actividad productiva, bancaria, social y turística que se desarrolla entre ellos y sus zonas de influencia.

Diariamente, por los medios de comunicación se refuerzan las campañas de prevención de accidentes de tránsito en la vía pública, marcando  obligaciones de los conductores, pero también las autoridades provinciales tienen como contrapartida, la obligación de controlar que las empresas concesionarias, y en este caso, la Unidad Ejecutora Corredor Vial N° 9, cumplimente la señalización horizontal correspondiente.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.





