 PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes a fin de otorgar un subsidio de $ 113.445,82 (pesos ciento trece mil cuatrocientos cuarenta y cinco con 82/100) destinado a la terminación de la obra del Salón de Usos Múltiples de la Escuela Nº 309 “Bernardo de Irigoyen”, de la localidad de Irigoyen, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:



La obra en cuestión es una inquietud que surgió hace años atrás, y que luego de atravesar sucesivos pasos, comenzó a hacerse realidad, iniciando concretamente la construcción en el año 2002. Desafortunadamente, la misma se encuentra paralizada desde dicha fecha, sin que hasta el presente se haya podido continuar debido a la falta de fondos.



Actualmente, se encuentra edificada la estructura metálica, pero sin siquiera contar con techo y el piso, por lo que se hace imposible que pueda prestar un mínimo de beneficio a las actividades de la comunidad escolar.



La citada Escuela tiene una matrícula de 230 alumnos, en un edificio centenario, por lo que claramente surge la necesidad de poder contar con un espacio que le permita realizar una innumerable cantidad de actividades, de diversa índole, con las debidas comodidades y condiciones de seguridad requeridas. Lamentablemente, la Escuela no reúne los fondos suficientes para reanudar la obra, ya que tiene que atender necesidades que hacen a la continuidad del dictado de clases.



Con este estado de situación y en virtud del monto del presupuesto elaborado oficialmente en el mes de  diciembre del 2004,  la Escuela se ve imposibilitada de  terminar en forma perentoria el Salón de Usos Múltiples.



Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

