
SANTA FE, 30 de Junio de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 14998 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, informe:

a) Si se ha recibido del Sr. Juez de Primera Instancia de Distrito en lo Penal de Instrucción de la Tercera Nominación, Distrito Judicial Nº 1, alguna resolución, orden o instrucción en relación a los detenidos en dependencias policiales ubicadas en la ciudad de Santa Fe y Laguna Paiva. En caso afirmativo: autoridad que recepcionó el oficio pertinente y fecha en que el mismo fue diligenciado. 

b) De haber sido debidamente diligenciados los oficios indicados en el inciso a), si los mismos indican plazo o término de cumplimiento. En tal caso, qué medidas se han tomado o establecido para su ejecución en tiempo y forma.

c) Si se cuenta con un relevamiento al día de cada una de las dependencias indicadas por el Juez oficiante. En su caso se informará: órgano que produjo la información y si sus resultados coinciden con los indicados en la comunicación judicial, tanto en lo referido a la cantidad de alojados como a su estado de detención.

d) Si se cuenta con datos respecto a la misma situación en todo el territorio provincial y si autoridades judiciales efectuaron requerimientos de similar tenor al que es objeto del presente pedido de informes, en otros lugares de detención de la Provincia.”







       Salúdole muy atentamente.
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