Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La H. Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que, a través del organismo correspondiente y en relación al cumplimiento de la resolución emitida por el Señor Juez de Primera Instancia de Distrito en o Penal de la Tercera Nominación, que hace lugar a un Hábeas Corpus correctivo a favor de la totalidad de la población alojada en dependencias de la Alcaidía de la U.R.I., Seccionales 1ª; 2ª; 3ª; 4ª; 5ª; 6ª; 7ª; 8ª; 9ª; 10ª; 11ª de La Capital; 13 de Distrito (Laguna Paiva) y la Sub-Comisaría 7ª, ordenándose el cese inmediata de las condiciones que agravan su estado de detención, informe lo siguiente: 

a) Si fueran las autoridades de la Unidad Regional 1 de la Policía de la Provincia y la Dirección Provincial de Institutos Penales recibieron oficios tendientes a notificar y hacer cumplir la referida Resolución. En tal caso, indique fecha de notificación.  

b) De haber sido debidamente diligenciados los oficios indicados en el inciso a), si los mismos indican plazo o término de cumplimiento. En tal caso, qué medidas se han tomado y/o establecido para su ejecución en tiempo y forma.

c) Si las autoridades policiales y de la Dirección de Institutos Penales cuentan con un relevamiento al día de cada una de las dependencias indicadas por el Magistrado y si sus resultados coinciden con los indicados por el funcionario judicial, tanto en lo referido a la cantidad de alojados como a su estado de detención.

d) Si las mismas autoridades cuentan con datos ciertos respecto a la misma situación en todo el territorio provincial y si autoridades judiciales efectuaron requerimientos de similar tenor al que es objeto del presente pedido de informes, en otros lugares de detención de la Provincia.

Fundamentos.

Señor Presidente: 

Hemos tomado conocimiento a través de la prensa, que el Señor Juez de Primera Instancia de Distrito en o Penal de la Tercera Nominación habría hecho lugar a un recurso de Hábeas Corpus correctivo, disponiendo el traslado en el término de siete días, de detenidos alojados en en dependencias de la Alcaidía de la U.R.I., Seccionales 1ª; 2ª; 3ª; 4ª; 5ª; 6ª; 7ª; 8ª; 9ª; 10ª; 11ª de La Capital; 13 de Distrito (Laguna Paiva) y la Sub-Comisaría 7ª. 

La resolución se habría fundado en las siguientes situaciones de hecho verificadas por el magistrado: superpoblación de los lugares de detención, condiciones higiénicas inaceptables, dimensiones del lugar absolutamente inapropiadas para alojar tal cantidad de personas, número insuficiente de camas, baños con reducidas dimensiones e estado higiénico inadecuado e virtud de su marcada desproporción para la cantidad de personas, afectación a la privacidad de las personas, etc. lo que habría merecido la calificación de condiciones infrahumanas por el decisor. 

Si bien, es de público y notorio conocimiento, la situación de hacinamiento, la crisis carcelaria y los tiempos necesarios para su definitiva solución en términos de contar con las plazas necesarias en jurisdicción del servicio penitenciario, resulta indispensable adoptar medidas con carácter urgente a efectos de garantizar los derechos humanos básicos de las personas alojadas en la Alcaidía y Comisarías y Subcomisarias del Departamento La Capital. 

Por ello, entendemos procedente solicitar información oficial tanto respecto a las previsiones necesarias para el cumplimiento de la disposición judicial de referencia, como de la situación a lo largo y a lo ancho de todo el territorio provincial y solicitamos el acompañamiento de nuestros pares al presente proyecto de comunicación.

