PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación u el organismo que considere, proceda registrar y comunicar las necesidades de material didáctico ( tornos, motores, dinamos, material electrónico de medición, material de precisión, material de ensayo, torquimetros, multiplicadores, soldadores de punto, fresadoras, estación de soldado,, herramientas para huertas, etcétera), en las Escuelas Técnicas dependientes.
Señor Presidente:

El pasado año 2004, durante el Periodo Ordinario de Sesiones Nº122, puse a consideración el expediente N° 12473 letra PJ,  a través del cual propongo que el Cuerpo “Declare de interés a la Formación y Educación Técnica”, intentando así acompañar y vigorizar la decisión que enunciara el Ing. Jorge Obeid en su Mensaje a la Asamblea Legislativa en oportunidad de prestar juramento como Gobernador de la provincia y de quienes en las recientes elecciones asumimos un compromiso político con la ciudadanía en favor del fortalecimiento de la tarea educativa en general, y la enseñanza técnica en particular. 

Tal como lo afirmo en los fundamentos, no escapa a ninguno de los señores Diputados, la necesidad que tiene nuestra provincia en lograr para el año 2010 un calificado aprendizaje y perfeccionamiento de quienes hoy cursan carreras técnicas o denominadas también como carreras de ciencias aplicadas 

Si bien no he logrado el tratamiento del mencionado expediente, sigo creyendo en la necesidad de colocar a Santa Fe en el marco de una provincia competitiva que no solo produzca basándose en la fertilidad de sus tierras, sino también, innovación tecnológica junto con el respaldo de una importante formación de recursos humanos, es nuestra tarea y la del Poder Ejecutivo.   

La sanción de leyes de excepción u otros regímenes de promoción para la industria, carece de valor sino logramos una mano de obra calificada en el área técnica.  Esta reflexión, anima también a legisladores de la provincia de Entre Ríos y Córdoba, ya que quedo así expresado en oportunidad de lograr que el Pleno de Legisladores de la Región Centro reunido en la ciudad de Rafaela, aprobara una recomendación hecha a la Junta de Gobernadores de las provincias integrantes, para “Declarar de interés en el quinquenio 2005-2010 a la Educación y Formación laboral en Escuelas Técnica”.
“... es nuestro deber en el presente reconstruir lo destruido y preparar un mejor futuro inmediato para que en una nación realizada cada argentino pueda intentar su propia realización”, esta manifestación que realizara el General Juan Domingo Perón, durante su última presidencia, debe movilizarnos a todos y cada uno de los integrantes de este Cuerpo, ya que aquí se halla la representación del pueblo de la Provincia y es pensando, y accionando en su favor, que no podemos permitir el debilitamiento de la calidad educativa de una escuela técnica cuyo material para la enseñanza práctica ha sido postergado y en muchos casos superado por el avance tecnológico.  No se puede enseñar mecánica solo con motores a carburación, cuando esta extendido el uso de sistema de inyección electrónica, o carecer de taladros eléctricos, testers, osciloscopios, estaciones de soldado o sistemas computarizados -solo por citar algunos ejemplos-, si queremos lograr rescatar esa calidad educativa que destaco a los hombres de ciencia y técnica de nuestro país, muchos de ellos educados en escuelas de nuestra provincia.

Tener un real conocimiento de las necesidades de material didáctico necesario en las escuelas técnicas para el ejercicio práctico de los conocimientos adquiridos por parte de los educandos, nos permitirá accionar desde esta Cámara en el sentido correcto  hacia el logro de una recuperación real en la calidad educativa de las escuelas técnicas. 

Apoyar a la educación técnica, es apoyar al proceso de reindustrialización de la provincia y el país; es por ello que solicito a los señores Diputados la consideración y el voto favorable al presente proyecto.
