PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del área que corresponda disponga la asistencia técnica necesaria a la Comuna de Helvecia, Depto. Garay a los fines de encarar las tareas de reflotar y acondicionar el Muelle Flotante, emblema histórico de dicha localidad.

Sr. Presidente:

En Setiembre de 2004 se hundió parcialmente el muelle flotante de la localidad de Helvecia que constituye su patrimonio histórico y emblemático, ante lo cual las autoridades comunales efectuaron numerosas gestiones tendientes a lograr el rescate.

En tal sentido y como resultante de los trámites efectuados ante el Poder Ejecutivo, el Gobierno Provincial se comprometió a aportar en carácter de subsidio la suma de $ 60.000 en dos entregas, ya que los gastos que demandaban las tareas de reflotamiento ascendían a la suma de $ 66.000. 

En consecuencia la Comuna procedió a suscribir un contrato a dichos fines con una empresa privada y el Poder Ejecutivo otorgó en forma inmediata un subsidio de $ 30.000 para afrontar tal compromiso.

Lamentablemente la empresa contratada incumplió sus obligaciones contractuales, lo determinó a la autoridad comunal a iniciar las acciones judiciales correspondientes, por lo cual hasta el momento no se ha podido lograr el objetivo perseguido, y careciendo dicha Comuna de la infraestructura y recursos humanos para afrontar las tareas de reflotamiento, se peticiona a la Provincia la asistencia técnica y/o asesoramiento a dichos fines.

Se acompaña copia de la nota cursada por la Autoridad Comunal al Poder Ejecutivo Provincial.

Por lo expuesto se solicita a los Sres. Legisladores presten su aprobación a esta iniciativa.

