PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela “De los Cien Años” Nº 1205 de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Esta escuela cuenta con una matrícula de 550 alumnos que desarrolla sus actividades en diferentes ámbitos tales como: 22 secciones, salón de música, salón de plástica, salón de tecnología, salón de carpintería, sala de computación, más las dependencias de dirección, vice-dirección, biblioteca, dos baños para el personal, baños para niñas, baños para niños, archivo, galería interna del patio cubierto, comedor escolar y amplias veredas perimetrales.


El personal de portería, además de mantener la limpieza de los espacios citados precedentemente, realiza y sirve la Copa de Leche y ayuda a servir la comida en el Comedor Escolar y el aseo de los utensilios utilizados; a esto debe sumarse el trabajo de mensajería según las necesidades del establecimiento que está ubicado a 20 cuadras del centro y de la sede regional, por lo que resulta indispensable poder ampliar el personal no docente con un cargo más para poder satisfacer las demandas y necesidades que a diario se plantean.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.


