
SANTA FE, 17 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15007 – D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedios de las áreas que correspondan y en relación al cumplimiento de la Ley Provincial de Protección de la Salud Humana y de la Producción Agrícola Nº 11.273, su modificatoria y decretos reglamentarios, se sirva informar lo siguiente:

a) Cantidad de Convenios celebrados por la Provincia con Municipios y Comunas, con otros organismos del Estado provincial y con otras instituciones, en cumplimiento del Capítulo IV de la ley y la reglamentación respectiva. Se discriminará cada convenio, su vigencia, contraprestaciones y estado de cumplimiento de los mismos.

b) Estado de la cuenta “Control Fitosanitario”, discriminada por rubros de conformidad a lo dispuesto en el artículo 5º de la Ley referida y la reglamentación respectiva, desde Diciembre 2000 hasta la fecha. 

c) Estado de las inscripciones en el registro respectivo de acuerdo al artículo 4º y capítulo V de la Ley y la reglamentación respectiva, en especial en relación a las renovaciones anuales y los equipos aéreos y terrestres existentes.

d) Cantidad de infracciones registradas desde Diciembre 2000 hasta la fecha,  denuncias realizadas por terceros en igual período y trámite dada a las mismas, con las correspondientes resoluciones recaídas en cada caso. 

e) Cantidad de personal afectado a las tareas de control, partidas presupuestarias y equipamiento específico destinados a dicha tarea.

f) Si de dichos procedimientos se ha corrido traslado a la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia a los efectos que pudieran corresponder.”






       Salúdole muy atentamente.

