PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan y en relación al cumplimiento de la Ley Provincial de Protección de la Salud Humana y de la Producción Agrícola Nº 11.273, su modificatoria y decretos reglamentarios, se sirva informar lo siguiente:

a) Cantidad de Convenios celebrados por la Provincia con Municipios y Comunas, con otros organismos del Estado provincial y con otras instituciones, en cumplimiento del Capítulo IV de la ley y la reglamentación respectiva. Se discriminará cada convenio, su vigencia, contraprestaciones y estado de cumplimiento de los mismos.

b) Estado de la cuenta “Control Fitosanitario”, discriminada por rubros de conformidad a lo dispuesto en el artículo 5º de la Ley referida y la reglamentación respectiva, desde Diciembre 2000 hasta la fecha. 

c) Estado de las inscripciones en el registro respectivo de acuerdo al artículo 4º y capítulo V de la Ley y la reglamentación respectiva, en especial en relación a las renovaciones anuales y los equipos aéreos y terrestres existentes.

d) Cantidad de infracciones registradas desde Diciembre 2000 hasta la fecha,  denuncias realizadas por terceros en igual período y trámite dada a las mismas, con las correspondientes resoluciones recaídas en cada caso. 

e) Cantidad de personal afectado a las tareas de control, partidas presupuestarias y equipamiento específico destinados a dicha tarea.

f) Si de dichos procedimientos se ha corrido traslado a la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia a los efectos que pudieran corresponder.

Sr. Presidente:

La Ley Nº 11.273 se constituyó en su momento en la más moderna herramienta de control de fitosanitarios para protección de la salud humana y la propia producción agrícola, evitando la contaminación de alimentos y del ambiente.

A más de un lustro de su entrada en vigencia, cada día se incrementan las noticias, denuncias o comentarios sobre el descontrol existente en esta actividad, que genera temores en muchos lugares de la provincia, ante la eventualidad de riesgos concretos en la salud de las poblaciones rurales.

En tal sentido creemos que las actividades de control y sanción de los infractores no tienen la entidad que deberían tener ante el notorio crecimiento de las actividades agrarias.

No escapa a su conocimiento la presencia de vehículos fumigadores (denominados mosquitos) estacionados en lugares prohibidos (incluso en ocasiones en las distintas plazas de los pueblos), como asimismo la fumigación terrestre o aérea en zonas cercanas a lugares habitados, inclusive alambre de por medio de establecimientos educativos.

Lo expuesto se agrava ante el hecho de informaciones periodísticas que reflejan la aparición en localidades de la Provincia de distintas y peligrosas patologías en seres humanos, con incidencia sobre el estado sanitario de toda la población  que exceden la media provincial.

Muchas de las dudas existentes sobre el origen de las mismas,  aparecen en forma recurrente y casi nunca son despejadas en su totalidad, por lo que generan temores y angustias, lo que repercute en una objetiva disminución de la calidad de vida de los habitantes de cada una de las zonas donde ocurren.

Entendemos, que desde los organismos pertinentes del Estado se debe incrementar la puesta en marcha de un sistema de monitoreo preventivo en las zonas donde surjan estas cuestiones, con el traslado de equipos pertinentes a los fines detectar la presencia de elementos contaminantes y las posibles soluciones.

En razón de que entendemos que todo los gastos que se hagan en materia de prevención, siempre constituyen un ahorro sobre lo que significaría atender los gastos de corrección,  es que solicitamos el presente informe, dando por descontado de nuestros pares la aprobación del mismo.

