PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, contestado el Pedido de Informes aprobado por la Cámara de Senadores en fecha 16 de junio del presente año referido a la Integración del Comité Ejecutivo y reglamento interno derivados de la Ley Nacional Nº 25917, remita copia de contestación del mismo a este cuerpo. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Con fecha 16 de Junio del corriente año la Cámara de Senadores de la Provincia aprobó el pedido de informe, iniciativa del Senador por el Departamento La Capital, Dr. Juan Carlos Mercier, referido a interrogantes que se plantean sobre la constitución del Consejo Consultivo, representación de las jurisdicciones provinciales en el Comité Ejecutivo y reglamento interno de funcionamiento de este último en función de lo dispuesto por la Ley Nacional Nº 25917 que establece normas de procedimiento y comportamiento fiscal para el gobierno nacional, Ciudad Autónoma de Buenos aires y jurisdicciones provinciales.



Cabe recordar, que la provincia de Santa Fe con aprobación de esta Legislatura adhirió a la norma legal nacional y, por lo tanto, se encuentra comprendida en sus alcances.  Por ello es importante conocer lo requerido en virtud de que los órganos creados o a crearse tendrán importante participación en la definición del marco macrofiscal que regirá las políticas públicas con atribuciones específicas que tendrán directa incidencia en los erarios provinciales y definición de sus políticas presupuestarias.



Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen el presente Proyecto de Comunicación en la seguridad de que es responsabilidad de esta Cámara conocer lo requerido.  

