PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a crear un cargo de bibliotecario para la Escuela de EGB Nº 1188 “Juan B. Bustos” de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

Las autoridades, padres y alumnos de la Escuela de Educación General Básica Nº 1188 “Juan B. Bustos”, sita en Perú 250 Bis de la Ciudad de Rosario, por mi intermedio, solicitan al Ministerio de Educación se les provea de un cargo de bibliotecario a la brevedad posible.

Este pedido ha sido cursado en reiteradas oportunidades al Ministerio, pero hasta el momento el mismo no ha sido satisfecho. La escuela cuenta con una importante cantidad de libros y próximamente recibirá donaciones de material bibliográfico, pero carece de personal idóneo para organizar el funcionamiento de su biblioteca. 

Considerando que la institución atiende a una población económicamente carenciada, la biblioteca prestará un imprescindible servicio a la comunidad educativa.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.
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