Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del organismo que corresponda, disponga realizar las acciones pertinentes a fin de concretar en forma inmediata el dragado de 3 Km. para el acceso al Puerto de Villa Constitución. 
Sr. Presidente:




El presente proyecto tiene como objetivo lograr que el puerto de Villa Constitución vuelva a ser uno de los motores de la economía local y provincial. Es indudable, por los datos que surgen de la Secretaria de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales de la Provincia, que en los últimos años se ha producido una merma contundente en el volumen de cargas de esta terminal portuaria: de un total de 40.495.040 toneladas exportadas por todos los puertos santafesinos, sólo 40.461 toneladas (el uno por mil) correspondieron al puerto villense en el año 2004. 

 

 
    Actualmente una de las unidades del puerto se haya concesionada por la empresa Servicios Portuarios S.A., permiso que caduca en el 2009. La empresa ha manifestado que el bajo nivel de actividad se debe a la falta de dragado del canal de acceso y ha pretendido extender la concesión por 15 años más, a cambio de su realización. Es conocido que esta empresa trabaja en cinco puertos más de la República Argentina y ha demostrado claramente que sólo le interesa ocupar el puerto de Villa Constitución como depósito y no para reactivarlo. 
 

El 1998 la A.G.P. S.E., mediante Resolución Nº 218/88, reconoció a Servicios Portuarios S.A., como único y actual ocupante del predio correspondiente la Unidad I, las instalaciones existentes en el mismo, más una superficie de espejo de agua destinada para tal fin.

 

También en la cláusula 3º inc. “J” de la Resolución Nº 191/79, estipula textualmente: “Quedan a cargo de la permisionaria todos los trabajos de profundización o dragado de mantenimiento de la zona de atraque, giro de buques, rada, canal de acceso, etc...”.  No obstante ello la firma jamás cumplió con tal obligación.
 


En 28 febrero 1.994, apenas un mes antes de transferencia del dominio de este puerto por parte de la Nación a la provincia de Santa Fe (29 marzo 1.994), por el término de quince años la empresa obtuvo también del Estado Nacional (Ministerio de Economía y Obras y Servicios Públicos de la Nación) por  Licitación Pública Nacional e Internacional la locación del Elevador Terminal y Silos Subterráneos de Villa Constitución de la JNG, instalaciones accesorias a la unidad II de este puerto.
 


Recién en 1995 mediante ley 11.229, reglamentada por decreto 1.647/95, se crean los Entes Administradores de los Puertos de Reconquista y Villa Constitución con carácter de personas jurídicas públicas no estatales y en fecha 5 de diciembre de 1.995, se celebró el Acta de Transferencia  de la Administración y Explotación portuaria de la Provincia de Santa Fe a favor del E.A.P.V.C.

 


Fue entonces cuando la empresa comenzó con los reclamos de dragado del canal de acceso, intentando beneficiarse de su propia inacción, exigiendo el cumplimiento de obligaciones que se hallaban en su cabeza desde mucho tiempo antes a la  promulgación de la Ley de Puertos.

 


Durante todo el plazo descripto, los promedios de embarque realizados por ambas terminales (Unidad I y II) a  cargo de Servicios Portuarios S.A fueron irrisorios, y el calado del canal de acceso muy reducido, atento hallarse extremadamente sedimentado por falta de mantenimiento. 

 


En 1.998, dichas obras fueron realizadas por el gobierno provincial y complementadas en una segunda etapa con financiamiento del ente.  A pesar de ello, y existiendo calado más que suficiente durante más de tres años ininterrumpidos, Servicios Portuarios S.A fue incapaz de embarcar  un monto superior a las 300.000 tns. anuales. 

                                     Así, desde que la Unidad II de este puerto fue concedida a la explotación privada, la compañía a quien fue dada en locación no ha podido realizar promedios anuales aceptables  de embarque de mercaderías por cuanto desde que goza de la concesión no superan desde 1994 la media de 223.000 tn anuales. 

 


   En el mismo sentido, y en forma correlativa con el escaso embarque de mercaderías, se ha verificado un minúsculo ingreso de buques al puerto, promediando apenas el número de trece (13) buques por año.



Manejos extorsivos por parte de una empresa a la que sólo le interesa utilizar el puerto de Villa Constitución como mero depósito y la falta de una clara política portuaria por parte del Estado Provincial son los principales factores que llevaron a que hoy el Puerto de Villa Constitución esté casi totalmente fuera de mercado y no contribuya a la reactivación de la economía provincial. 
 


Por todo lo expuesto y con el afán de lograr que el puerto vuelva a ubicarse entre los primeros del país, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 
