PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo pertinente, disponga la creación de una nueva categoría de tierras que tenga en cuenta un porcentaje de desmejora de hasta un 100 %, a partir del momento en que ocurrió la primera de las inundaciones provocadas por el desborde de la laguna “La Picasa”  y que no está prevista en las Normas para el Avalúo de Propiedades Rurales de la provincia de Santa Fe.-

Señor Presidente:


A partir del año 1970 la Laguna “La Picasa” comienza a crecer en forma continuada y sin que pudiera controlarse. Tanto es así, que en el año 1972 la superficie inundada era de aproximadamente unas 1.500 hectáreas, pasando en la década de 1980 a 3.500 hectáreas y llegando a las 8.200 hectáreas en el año 1991. Luego, en el año 1998 y por el denominado “Efecto del Niño” se producen grandes desbordes, llegando al año 2001, en que la laguna alcanza a tener una superficie aproximada de 27.000 hectáreas en dominios de la provincia de Santa Fe y de 12.000 hectáreas en la provincia de Buenos Aires.


Esta breve descripción que hemos efectuado nos demuestra que el desborde de la laguna “La Picasa” afecta a varias localidades del Departamento General Lopez y que ha provocado gravísimos daños a los propietarios de la zona, dada la casi nula productividad de sus campos.


Si bien es cierto que el Poder Ejecutivo provincial ha auxiliado a los productores afectados, a través del dictado de sucesivos decretos declarando en emergencia y/o desastre agropecuario a estas tierras, con lo cual han podido acceder a las exenciones impositivas previstas en las normas , éstas han resultado insuficientes, pues la grave situación que atraviesan ha dejado de ser una emergencia común para transformarse en permanente.


Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto.-

