PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo pertinente, disponga nuevas medidas que contemplen una ayuda económica no reintegrable a los productores inundados por el desborde de la Laguna “La Picasa” en el sur provincial.-

Señor Presidente:


El desborde de la Laguna “La Picasa” que afecta a las localidades de Rufino, Aarón Castellanos, Diego de Alvear, Lazzarino y Amenabar, del Departamento General Lopez, desde hace unos cuantos años, ha provocado cuantiosos daños a los productores de la zona, los que se ven imposibilitados de utilizar sus campos con fines productivos, los cuales continúan en estado de anegamiento.


Que si bien el Poder Ejecutivo provincial ha concurrido en auxilio de los damnificados con la adopción de medidas de diversa índole a lo largo de estos años, éstas ya resultan insuficientes ante una situación critica que ha dejado de ser una emergencia para transformarse en permanente, crónica.

 
Que, es por ello que entendemos que con el mismo criterio utilizado para concurrir en apoyo de los sectores del comercio, industria y servicios afectados por el desborde del Río Salado, debe considerarse la posibilidad de asistir a los productores afectados de “La Picasa” con una ayuda económica no reintegrable que importe un paliativo a la situación por la que atraviesan, sin perjuicio de otros mecanismos de asistencia que se puedan disponer. Un antecedente de ello lo encontramos en las disposiciones del decreto nº 3280 del 29 de diciembre de 1998.


Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto.-

