PROYECTO DE COMUNICACION

                            La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del organismo que corresponda, otorgare una línea telefónica al Centro de Capacitación Laboral Nº 6626 “Brigadier General Estanislao López”, cito en la ciudad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            Este Centro de Capacitación Laboral que tiene muchos años de desempeño en la ciudad, atendiendo la demanda de los trabajadores que ansían capacitarse; adolece desde su creación, de la falta de una Comunicación que asegure su normal funcionamiento 

                          En primer lugar, se halla ubicado en un inmueble facilitado por la Municipalidad de la ciudad de Cañada de Gómez, en el extremo sur de la ciudad. Alejándose del centro urbano, y separado del mismo por las vías del ferrocarril “Mitre” y por el arroyo Cañada de Gómez.

                          Se suma a lo ante dicho, el hecho de que desarrolla sus tareas en el turno noche lo que agrava la posibilidad de que ante cualquier tipo de  “emergencia” quede totalmente incomunicado.

                          Al CECLA Nº 6626, asisten adultos con familias a cargo, que en la mayoría de los casos no cuentan con ningún medio, ni modo de llegar a el, como tampoco de comunicarse de forma alguna.

La Cooperadora, integrada por los mismos alumnos, docentes y familiares, son en su mayoría trabajadores y/o desocupados con recursos escasos por lo cual se ven impedidos de proyectar actividades en procura de obtener fondos para hacer frente a la compra del referido aparato telefónico.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

