PROYECTO DE COMUNICACION

                              La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, procediera a la señalización vertical de los caminos rurales ubicados dentro de los limites del Departamento Iriondo y Belgrano respectivamente.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            Desde hace años los caminos rurales han dejado de contar con la señalización vertical que le permitía a la población rural y urbana circular con la seguridad y la garantía de llegar al destino señalado.

                          La mayoría de ellos han sido dañados por el simple paso del tiempo; en otros la mano de desaprensivos les han causado daños irreparables.

En uno u otro caso prácticamente cada camino rural, para el que no lo recorre habitualmente, se torna en una trampa que hace que la gente circule sin rumbo, exponiéndose a los riesgos y peligros que ocasiona la falta de seguridad para arribar al destino buscado.

                          Se suscita el problema en las conexiones y cruces, como así también los kilómetros a recorrer antes la ausencia de señales pertinentes.

                          Se impone con urgencia reponer los carteles en cada uno de los caminos rurales de los Departamentos Iriondo y Belgrano, como así también actualizarlos en relación a las rutas de reciente finalización que los circundan

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

