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Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el     Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas  informe:

1- Monto ejecutado y destino de los Aportes del Tesoro Nacional del año 2004 en las localidades del Departamento Vera.

2- Presupuesto total de los Aportes del Tesoro Nacional (ATN) comprometidos para el año 2005 por el Estado Nacional en el Departamento Vera.

Señor Presidente

Numerosas organizaciones sociales y políticas de Vera, han informado por diferentes medios periodísticos la discrecionalidad en la distribución de los fondos nacionales; en esas denuncias se preguntan sobre los montos que el Poder Ejecutivo Nacional enviará  para el año 2005 y los enviados durante el 2004, a través de los Aportes del Tesoro Nacional (ATN)

La Ley 23.548 de Coparticipación Federal de Recursos Fiscales,reconoce en su artículo 3º inciso d, la creación de un fondo de aportes del Tesoro Nacional a las Provincias y en su artículo 5º de la mencionada Ley establece que….”los fondos de aporte del Tesoro Nacional a las Provincias se destinará a atender situaciones de emergencia y desequilibrios financieros de los gobiernos provinciales.”

Dada la histórica distribución discrecional del fondo de ATN,                                               entre los estados subnacionales que priviligió en general a las provincias amigas y a las provincias de los presidentes y que tuvo su correlato interno en el discrecional e inconsulto otorgamiento de los mismos, creemos importante realizar un cambio de metodología que haga coherente el discurso con la 


práctica para terminar con políticas de distribución injustas y arbitrarias que profundizan la desigualdad regional y social.

La mecánica seguida  por las autoridades a cargo del Ministerio del Interior ha sido y sigue siendo, responder a los pedidos de Gobernadores, Senadores, Diputados, Intendentes, Dirigentes políticos, sin exigir información básica y fehaciente de los destinos de esos A.T.N.

Una gestión diferente y transparente exige un cambio de metodología que contemple la publicación de cómo se distribuyen los fondos  recibidos como ATN que son obtenidos por el aporte del conjunto de la ciudadanía, como lo establece el artículo 5 de la mencionada ley, en cuanto obliga al Ministerio del Interior a informar trimestralmente acerca de su distribución y de los criterios seguidos para su obligación.

Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

