PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, gestione ante el Ministerio de Economía de la Nación y la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP) la aprobación del proyecto avalado por Vialidad Nacional y la Dirección Provincial de Vialidad a los efectos de la concreción del cruce entre las rutas Nacional Nº 33 y Provincial Nº 14, en jurisdicción de la ciudad de Pérez, departamento Rosario, mediante el aporte de capitales privados.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




El cruce de las rutas Nacional Nº 33 y Provincial Nº 14, en jurisdicción de la ciudad de Pérez, departamento Rosario, es tristemente célebre por su peligrosidad y la gran cantidad de víctimas fatales que desde hace años han provocado los accidentes en dicha intersección.



Hace tiempo atrás, por gestiones de la Municipalidad de Pérez, la empresa metalúrgica SIPAR – GERDAU que posee su planta a metros del cruce antedicho mostró total disposición para proyectar, financiar y construir una rotonda semaforizada, con una importante inversión a su cargo, solicitando crédito fiscal como contrapartida.




La iniciativa tiene el visto bueno de Vialidad Nacional y la Dirección Provincial de Vialidad de Santa Fe y su concreción sería importantísima para el tráfico particular, de pasajeros y de carga de la región.



Según información reciente, asesores letrados de la AFIP habrían dictaminado en forma contraria a la iniciativa, lo que impediría la construcción de una obra vial fundamental para el Area Metropolitana del Gran Rosario.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
