PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, gestione ante el OCCOVI (Organo de Control de Concesiones Viales) dependiente del Ministerio de Planificación Federal de la Nación los trabajos por parte de la concesionaria VIAL 5 a los efectos de restablecer la iluminación en el cruce de las rutas nacionales 9 y AO12 en jurisdicción de la ciudad de Roldán, Departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Las rutas nacionales 9 y AO12 son vías de comunicación terrestres fundamentales para el desarrollo económico de amplias zonas de la provincia de Santa Fe.




El cruce de ambas rutas se encuentra en jurisdicción de la ciudad de Roldán, departamento San Lorenzo.




Desde hace varias semanas, el sistema de iluminación de dicho cruce presenta diversos inconvenientes que hacen intermitente su funcionamiento, lo que conlleva un alto riesgo para vehículos particulares, de carga y pasajeros que transitan por el lugar y para los miembros de las fuerzas de seguridad, Policía de la Provincia y Gendarmería Nacional, que efectúan controles en dicho cruce.




Por el peligro que representa esta falencia es que apelamos al OCCOVI, organismo nacional que controla las concesiones viales para que insista ante la empresa VIAL 5 para que se repare el sistema de luminarias a la brevedad.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
