PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, gestione la provisión de equipos de computación a ser utilizados en los gabinetes de Informática de la Escuela de Educación Media Número 623 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente :




La Escuela de Educación Media Número 623 de la ciudad de Rosario imparte en su tramo de Educación Polimodal la modalidad de Administración y Gestión, con Trayecto Técnico Profesional de Informática.



Siendo público el esfuerzo que el gobierno provincial, a través del Ministerio de Educación y la Dirección Provincial de Educación Media y Técnica, con recursos propios y del estado nacional viene llevando adelante para dotar de equipamiento informático a la mayoría de las escuelas del territorio santafesino, es que, a solicitud de directivos, docentes y alumnos de esa institución peticionamos la gestión de los recursos necesarios para desarrollar los programas educativos correctamente.



Por lo expuesto, y a los efectos de subsanar ese déficit, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

