PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME
                            La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente,  proceda a informar acerca del funcionamiento de los Centros de Orientación a la Victima de Violencia Familiar y Sexual, en el marco legal de la Ley  Provincial 11.529 y su Decreto 1745/01:
1- Que localidades *de la Provincia de Santa Fe cuentan con  Centros de Orientación a la Victima de Violencia Familiar y Sexual.
2- Si dichos Centros poseen un espacio físico  que reúna las condiciones  para el desarrollo de sus tareas.

3- Cuantas personas participan en cada uno de ellos.

a) Que  profesionales a los que hace referencia la Ley 11.529 y su Decreto 1745/01, lo integran.
b) En su defecto, quienes lo constituyen.

FUNDAMENTOS
 Sr. Presidente:
                            Desde el año 1999 funciona en la provincia de Santa Fé, una dependencia de la policía provincial denominada CENTRO DE ORIENTACIÓN A LA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR Y SEXUAL.
                            La creación de estos centros surgió luego de la promulgación de la ley 11529, la cual dice: Artículo 6º.- Asistencia Especializada. El magistrado interviniente proveerá las medidas conducentes a fin de brindar al agresor y/o al grupo familiar asistencia médica – psicológica gratuita a través de los organismos públicos y entidades no gubernamentales con formación especializada en la prevención y atención de la violencia familiar y asistencia a la víctima. La participación del agresor en estos programas será de carácter obligatorio, debiendo efectuarse evaluaciones periódicas sobre su evolución y los resultados de los servicios terapéuticos o educativos, a efectos de ser considerados y registrados como antecedentes.

                                            Artículo 8º.- Equipos Interdisciplinarios. Sin perjuicio de la actuación de los auxiliares de la justicia que se determinen en cada caso, el juez competente podrá solicitar la conformación de un equipo interdisciplinario para el diagnóstico y tratamiento de la violencia familiar con el fin de prestar apoyo técnico en los casos que le sea necesario. El mismo se integrará con los recursos humanos, de la administración pública provincial y de las organizaciones no gubernamentales dedicadas al tema objeto de esta ley, que reúnan las aptitudes profesionales pertinentes.
                            A su vez el decreto 1745/01,  el cual reglamenta la ley 11529, dicta en sus artículos: Artículo 6º.- A los fines de un mejor cumplimiento de lo establecido en el artículo 6º de la ley se creará un "Registro Único de Organismos 
Públicos y Entidades No Gubernamentales destinados a brindar la asistencia especializada a la que se refiere la Ley 11.529 de Protección contra la Violencia Familiar" existentes o a crearse con la respectiva habilitación de la ley y sujeto a auditoria y supervisión, que dependerá de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria o del organismo que la reemplace en estas funciones. La información sobre datos personales contenida en el mencionado registro será de carácter confidencial y su utilización estará reservada exclusivamente al Poder Judicial o a los profesionales que intervengan en el tratamiento de las personas afectadas, previamente autorizada por el juez de la causa para acceder a dichos datos.

                                   Artículo 8º.- Los equipos interdisciplinarios deberán funcionar abarcando todo el territorio de la Provincia de Santa Fe, aún fuera de los contornos edilicios del Poder Judicial del cual, no obstante, serán auxiliares ante un caso concreto y de urgente solución y que requiera de su actuación inmediata en la interdicción de la violencia. Los mismos estarán formados por profesionales especializados en las disciplinas jurídicas, médicas, psicológicas, sociales y educativas.
                            En sus inicios, dicha institución se proponía como la primera receptora y contenedora de víctimas de violencia familiar y abusos sexuales y, para ello, se planteaba que iba a estar integrada por equipos interdisciplinarios que abordaran las problemáticas emergentes de una manera amplia. Para ello se decía que formarían parte abogados, psicólogos y asistentes sociales.
                            Hoy, el funcionamiento de dicha institución, sólo se centra, en cuanto a recursos humanos, en la presencia de policías femeninas que, en el mejor de los casos, sólo cuenta su buena voluntad para la contención de la víctima. Además,  estas policías, también terminan siendo víctimas de las condiciones en las que trabajan, ya que es altísimo el índice de licencias que ellas 
deben pedir por la emergencia de cuadros emocionales que padecen, por no tener las capacidades profesionales y emocionales fundamentales para dicha tarea.
                            Por lo tanto, la llegada de una víctima a una de estos centros, termina generando dos víctimas, por un lado quien demanda la atención, que queda sin la intervención que en lo profundo necesita y, por otro, la mujer policía que es obligada por el sistema a llevar a cabo un ejercicio profesional ilegal de profesiones para las que no está preparada, es decir, un poco de abogada, un poco de psicóloga y un poco de asistente social.
                            En la mayoría de las localidades donde funciona esta dependencia, el personal que se desempeña en ellas es un número de 3, que cumplen con la guardia de 24 horas los 365 días del año. 
                            Hoy frente a una realidad social, llena de dificultades, que se agravan en el día a día, es urgente dar cumplimiento a  lo normado, constituyendo los equipos interdisciplinarios los profesionales de cada disciplina quienes tienen la idoneidad y el ejercicio de la practica profesional correspondiente para contribuir 
a optimizar los beneficios para todos los ciudadanos, reafirmando sus derechos y procurando además de la superación del problema, una mejor calidad de vida para todos. 
                              Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto de comunicación.
