PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar un móvil al Destacamento N° 12 de Empalme San Carlos, Regional N° 11 del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                             La intención de este proyecto, es dotar de un móvil en lo posible una camioneta, al Destacamento N° 12 de Empalme San Carlos ubicada en la zona centro del Departamento Las Colonias, y que cuenta con una población aproximada de 500 habitantes en sus 7.000 hectáreas de extensión.

Actualmente dicho Destacamento, tiene un móvil policial en mal estado,  y el personal a cargo debe solicitar colaboración a las autoridades comunales para trasladarse cuando realizan algún procedimiento. 

                              Empalme San Carlos sufre las permanentes incursiones de ciudadanos del mal vivir, provenientes de distintas ciudades que circundan el distrito, generalmente de barrios periféricos. Además el distrito tiene un 95 % de caminos rurales, lo que dificulta los procedimientos policiales. 

                              Por los expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 

