PROYECTO DE COMUNCIACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a entregar al S.A.M.C.O. de San José de la Esquina, Departamento Caseros, un equipo de Diagnostico por Imágenes (Ecografo). 

Señor Presidente:




El SAMCO de San José de la Esquina ,Departamento Caseros, es la única institución de salud con que cuenta la población, que con mucho esfuerzo trata de satisfacer todas las necesidades de salud de esta.




Las carencias de equipamiento en general, obliga a que los pobladores de San José de la Esquina deban trasladarse a las ciudades próximas, para cubrir la atención que no se les puede brindar en el SAMCO local, agravado en los casos de personas carenciadas, pues el SAMCO se hace cargo de estos exámenes o estudios con recursos propios.

                                 Este SAMCO  tiene un nivel de complejidad 4, se desarrollan cirugías programadas, radiologia, y numerosas especialidades, siendo de suma importancia lograr que se le provea de un equipo de Diagnostico por Imágenes ( Ecografo),que significaría un avance importante  en el servicio de salud para San José de la Esquina.

 Es por los motivos expuestos anteriormente que solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

