PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad previo convenio, proceda a asignar una motoniveladora a la Comuna de La Chispa, Departamento General López, con el objeto de efectuar tareas de mantenimiento de caminos comunales y provinciales. 

Señor Presidente:

                              La localidad de La Chispa cuenta en la actualidad con una motoniveladora marca Dranco modelo 1963 para realizar el mantenimiento de 120 Kms. de caminos tanto comunales como rurales.

                              Los años de esta unidad, hacen imperiosa la necesidad de solicitar una nueva motoniveladora, ya que la misma debe ser reparada constantemente, y siendo cada año más difícil conseguir los repuestos necesarios.

                              La capacidad de recaudación de esta pequeña comuna ubicada al sur del territorio provincial, hace que se haga prácticamente imposible adquirir por sus medios la unidad que ellos necesitan.

                              Sabiendo que el Estado provincial ha licitado la compra de 100 nuevas motoniveladoras para ser destinadas a distintos municipios y comunas, entendemos que La Chispa debe tenerse en cuenta como prioridad cuando se firmen los convenios con la Dirección Provincial de Vialidad.  

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

