PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, evalúe la posibilidad de crear un SERVICO DE CIRUGÍA CARDIOVASCULAR PEDIÁTRICA, con asiento en las ciudades de Santa Fe y Rosario.”

Señor Presidente:

Actualmente la Provincia de Santa Fe no cuenta con un Servicio de Cirugía Cardiovascular Pediátrica, a pesar de estar en relativo avance las gestiones en tal sentido, en la cartera de salud. Las cirugías de este tipo, que deben realizarse a los niños de la provincia, se derivan a instituciones privadas, Provincia de Córdoba o a la Capital Federal, con todos los trastornos que dicha movilización implica, para el paciente y sus familiares directos. Se trata, como resulta casi innecesario explicar pues va de suyo, que se son operaciones por patologías que de por sí son graves, por implicar un riesgo cierto para la vida, y por lo tanto el traslado y movilización del paciente siempre representa un problema importante; más aún si consideramos que cada potencial intervención requiere la presencia previa de al menos diez dadores de sangre.

Así, teniendo en cuenta sólo este aspecto, cabe preguntarnos que pueden hacer estas familias –siempre de escasos recursos- para movilizar no sólo al enfermo y su entorno, sino a un nutrido grupo de personas como donantes de sangre?. A más de lo expresado, otra realidad que surge patente en la estadística, es el sistemático abandono que hacen las familias del tratamiento posterior a la operación, principalmente, por no poder afrontar los gastos y costos del viaje a los centros de alta complejidad, que nuestra Provincia no tiene.

Aún sin tener conocimientos médicos, todos podemos apreciar la gravedad de las situaciones descriptas y la conveniencia de una urgente puesta en marcha del servicio solicitado, que es solicitado en las ciudades de Santa Fe y Rosario, como centros de mayor complejidad de las zonas norte y sur de la Provincia, respectivamente.

Conforme recientes estudios del “IV Congreso Mundial de Cardiología Pediátrica y Cirugía Cardíaca Pediátrica” (que se desarrollará del 18 al 22 de setiembre, en la ciudad de Buenos Aires) “Más de mil niños mueren por año en el país por falta de acceso al tratamiento quirúrgico de las cardiopatías congénitas que sufren. Son muertes evitables en un 95 por ciento.”  También desde la organización se ha subrayado que las últimas estadísticas oficiales (con datos del año 2002), indican que ese año murieron en el país 864 niños menores de un año por “malformaciones congénitas del sistema circulatorio”. El Dr. Guillermo Kreutzer (fue jefe de la División Cirugía Cardiovascular del Hospital de Niños R. Gutiérrez, donde aún jubilado sigue operando), uno de los organizadores del citado encuentro, ha señalado que “Las operaciones son complejas. Requieren la presencia en el quirófano de unas ocho personas. También, son largas. Relativamente baratas: 15.000 pesos, informa Kreutzer, contra unos 60 mil dólares en los Estados Unidos. Pero aquí aparecen los turnos de un año de espera o más, para los chicos en condiciones médicas de esperar,…”
Así, los padres de un niño, sin trabajo, sin recursos económicos y con una pobreza cultural aún peor que la falta de dinero, no encuentran una adecuada respuesta dentro de su provincia. Cabe preguntarse –compartiendo la visión de los especialistas- ¿qué se podría hacer?: Cambiar prioridades. Atender las necesidades de todos los chicos mediante una mejor asignación de los recursos presupuestarios, de manera tal que podamos habilitar este deseado servicio en, por lo menos, las ciudades de Santa Fe y Rosario.

Nuestra propuesta no es un proyecto irrealizable, dado que la Argentina ha sido uno de los primeros países en organizar servicios en la materia. En el próximo mes de setiembre se reunirán en Buenos Aires más de 2.500 participantes del Cuarto Congreso Mundial de Cardiología Pediátrica y Cirugía Cardiológica Pediátrica; y recientemente el diario Clarín ha publicado  al respecto que allí “…se estará haciendo también homenaje a una especialidad médica en la que Argentina fue pionera. El padre de Guillermo Kreutzer fue uno de los precursores de la especialidad. En 1937, cuando asumió como jefe de Cardiología Pediátrica en el Hospital de Niños, fue el quinto servicio que se brindó en el mundo. "Por esa tradición fuimos nombrados como sede del Congreso, pese a ser un país subdesarrollado. La buena noticia es que vendrá el 90 por ciento de los cirujanos más respetados del mundo", celebra Kreutzer. Habrá dos encuentros: de cirujanos cardiovasculares y de hemodinamistas terapéuticos. Entre otros, los ejes serán el diagnóstico prenatal —este tipo de operaciones se encuentran en etapa experimental—, los diagnósticos con eco y hemodinamia, y los avances de las intervenciones quirúrgicas.”
La Provincia de Santa Fe cuenta en este momento con recursos humanos y médicos especialistas altamente calificados, que podrían ser reubicados en orden a este servicio; con readaptaciones de salas específicas de nosocomios que presenten las características necesarias. La competencia y suficiencia de nuestros médicos y equipos quirúrgicos ha sido demostrada por la vasta experiencia en la atención hemodinámica y quirúrgica de pacientes adultos en el Servicio de Cardiología del Hospital Doctor José María Cullen, de la ciudad de Santa Fe.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares, presten aprobación al presente pedido.

