PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 206 de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Jardín de Infantes Nº 206 por sus características de Nucleado, abarca nueve secciones que están distribuidas en el edificio Sede  y en dos núcleos integrados dentro de las Escuelas Nº 1189 y 1262, cubriendo la atención de 217 niños de 4 y 5 años, a los que próximamente se agregará una sección de 21 niños de tres años.



Esta institución brinda diariamente el servicio de Copa de Leche y cuenta con un solo personal de portería, lo que implica una adecuación  permanente de tiempos y espacios para asegurar tanto el refuerzo en la atención de la Copa de Leche, como el cumplimiento en tiempo y forma de las tareas de limpieza, situación que se complejiza por la modalidad nucleada ya que se debe compartir la cocina y en algunos casos el baño, lo que genera serios inconvenientes para el mantenimiento.



La situación descripta precedentemente es la que fundamenta la necesidad de esta institución de poder ampliar su personal no docente con dos (2) cargos más de portero/a para poder garantizar el orden y la higiene en todas las dependencias escolares en los diferentes ámbitos y turnos simultáneamente, como así también agilizar el traslado de materiales para las docentes y dar cumplimiento a las diversas tramitaciones administrativas.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

