PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 452 de la localidad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



A la Escuela de Educación Técnica Nº 452 asisten diariamente 350 alumnos correspondientes al Nivel Medio y 50 alumnos del Nivel No Formal.



Ediliciamente este establecimiento se compone de dos plantas en las que funcionan: 14 aulas que se utilizan en todos los turnos y por la noche se prestan 4 al Instituto Superior del Profesorado Nº 5; dos baños para el personal, un baño para discapacitados, dos baños para alumnos, una biblioteca, una vice-dirección, una secretaría, una preceptoria, cuatro galerías vidriadas, dos laboratorios, dos patios, sala de docentes, sala de informática, taller de tecnología, cocina, cantina, lavadero, sala de conferencia, etc.



Es menester destacar que en la actualidad resulta insuficiente la cantidad de personal de portería para mantener la limpieza, el mantenimiento y el orden de esta escuela de tan grandes dimensiones, por lo que se torna  urgente la necesidad de poder incrementar el personal no docente con dos cargos más como se peticiona en el presente proyecto.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

