PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Celador para el Comedor Escolar de la Escuela Nº 572 “Dr. Rodolfo Freyre” de la localidad de Nelson, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 572 de la localidad de Nelson, atiende diariamente a una gran cantidad de alumnos provenientes de las escuelas Nº 572, CEPA, Jardín 8087, Escuela Social 341 que concurren al Comedor Escolar y que suman un total de 217 comensales; más un total de 285 alumnos que reciben el servicio de Copa de Leche, distribuidos en 120 para el desayuno y 165 para la merienda.



La cantidad de comensales descriptos excede al personal que los atiende por lo que es de vital importancia para esta institución poder contar con el cargo de Celador de Comedor que se solicita para poder optimizar el servicio que  se brinda a los niños.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

