PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 424 de la localidad de Las Parejas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La necesidad de la  Escuela de Enseñanza Media Nº 424 de poder contar con un personal más de portero/a tiene como fundamento el incremento de la matrícula escolar, de 300 a 550 alumnos, como así también la falta de personal suficiente para desempeñar las tareas de aseo de aula, baños, patios y demás dependencias distribuidas en un predio que ocupa una manzana completa.



Esta situación que viene sosteniéndose en el tiempo desde hace más de 20 años, genera diariamente una serie de situaciones conflictivas que, de poder contar con el personal requerido, permitirá llevar a cabo una reconfiguración de la estructura de servicios en función mejorar la distribución del trabajo y de atender las necesidades de toda la comunidad educativa. 



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

