PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Instituto Superior del Profesorado Nº 8 “Alte.G.Brown” de la ciudad de Santa Fe. Departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Instituto Superior del Profesorado Nº 8 “Alte.G.Brown” para poder optimizar el servicio de limpieza de 40 aulas, dependencias del personal directivo, ámbitos de secretaría, 6 pabellones sanitarios y baños de personal, galerías, patios, salón Auditórium , sala de informática, biblioteca.


Es necesario destacar que este espacio edilicio se comparte con las escuelas: Primaria Nº 1250 y Media 331 las que desocupan los ámbitos a las 17,25 y 17,35 respectivamente, siendo el horario de entrada del Instituto Superior del Profesorado Nº 8 a las 17,40 de modo que el margen horario para realizar la limpieza es casi muy escaso, por lo que se requiere la ampliación del personal de portería para dar una respuesta más rápida y eficaz.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

