PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Centro de Educación Física Nº 23 de la ciudad de San Justo, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Esta institución, ubicada en el Barrio Reyes de la ciudad de San Justo, atiende a 2.404 alumnos provenientes de las Escuelas Provinciales Nº 608, 431, 6149 y 6415 y de los Jardines Nucleados Nº 94 y 186 durante el ciclo lectivo, desarrollando durante el período estival actividades de extensión a la comunidad a través del Proyecto “Agua y Sol” y colonias de vacaciones, desde hace diez años.


Cuenta con un predio de 71 mts de ancho por 60 de largo en el que se encuentra edificada una casa cuyos espacios se distribuyen en: una sala para dirección, una sala para vice-dirección , un salón de profesores, cocina, baño para el personal, un depósito para el material didáctico y un depósito de material de mantenimiento; además hay dos playones que cubren una superficie de 934 mts2, dos natatorios con sus respectivas veredas que comunican a los sanitarios y a partir del corriente año se ha construido un  complejo anexo a los baños compuesto de vestuarios con bebederos, habitación con guardarropa y depósito de material de verano, todo rodeado de un terreno parquizado.


Es menester destacar que esta institución cuenta con un solo personal de portería, por lo que se solicita la creación de otro cargo más en función de poder dar respuesta a las demandas de mantenimiento y aseo de una institución de tan grandes dimensiones y para cumplir óptimamente con el objetivo de “Higiene y Salud” que la caracteriza desde su nacimiento.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

