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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los Organismos que correspondan, informe en relación a la Ley Provincial Nº 11690, lo siguiente:

1- Si se ha procedido a la reglamentación de la Ley 11690.

2- Si se ha constituido el FONDO PROVINCIAL PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE que se menciona  en el artículo 1º de dicha ley
3- Monto total de los recursos percibidos por el FONDO PROVINCIAL PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE discriminados según los ítems detallados a continuación, que se enumeran en el artículo 4 de la misma ley.
a) El 5% (cinco por ciento) del incremento en los recursos nacionales de libre disponibilidad que le correspondieren a la Provincia de Santa Fe, calculados sobre la base del Presupuesto 1996.

b) El 10% (diez por ciento) de los recursos asignados por la Ley Nacional Nro. 23.966, artículo 19, inc. b), - Fondo de Obras de Infraestructura de Energía Eléctrica y/o Obras Públicas -; leyes modificatorias y normas complementarias.

c) El 10% (diez por ciento) de los recursos asignados por la Ley Nacional Nro. 24073, - Fondo de Infraestructura Social Básica -, y leyes modificatorias y normas complementarias.

d) El 30% (treinta por ciento de los montos económicos obtenidos por cobros de deudas pendientes a los usuarios de la Ex-DIPOS, de los recursos netos de cancelación de obligaciones.

e) El retorno de los préstamos por inversiones realizadas a los efectos de cumplir con el artículo 3 de esta ley.

f) Los demás recursos generados por ley 11690.

g) Todos otros recursos que expresamente han establecido las sucesivas leyes de Presupuestos y demás normas complementarias. 

4- Enumeración de estudios, obras y proyectos que se han financiado con el citado Fondo.
5- Si el concesionario de la Ley Nº. 11.220 abastece  a localidades incluidas en su área de concesión aprovechando las obras realizadas con el FONDO establecido en la ley 11690 y en ese caso,  monto de lo abonado para el costo de las obras necesarias y compensación económica por los recursos utilizados del FONDO, según resulta del artículo 2 de la mencionada ley.
6- Monto del endeudamiento originado según las autorizaciones mencionadas en los artículos 5 y 6 de la Ley 11690.
Fundamentos

 Sr. Presidente:

El agua es esencial para todas las culturas del mundo. Por eso no huele, no sabe y no tiene color, porque no distingue lenguas, razas o ser vivo. Todos tenemos derecho a ella. Nuestro Código Civil establece el dominio público del agua y el Estado debe administrar y reglamentar para beneficio de ese público. 

A este fin debiera apuntar la aplicación de la Ley Provincial Nº 11690, logrando la mayor accesibilidad posible de toda la población santafesina del recurso más básico y prioritario.

Visualizando la situación actual de nuestra Provincia en relación con la temática de abastecimiento de agua potable observamos:

· Población total provincial (dic. 2001) = 3.150.000 hab. (rural + urbana)

· Población urbana total provincial = 2.860.000 hab.
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En una amplia zona de la provincia, que abarca sectores del oeste de los departamentos, Gral. Obligado y Vera, todo el Dpto. 9 de Julio y San Cristóbal, el área de los Saladillos en los departamentos San Justo y San Javier, el centro y oeste de los departamentos Las Colonias, Castellanos y San Martín, parte oeste del departamento Iriondo y extensos sectores del General López y Caseros, se caracteriza por la presencia de aguas con alto contenido de Sólidos totales disueltos, Arsénico, flúor, sulfatos y Nitratos.

No ocurre así en el sector este de la Provincia, donde la calidad del agua subterránea es buena, detectándose problemas de menor gravedad debido a la presencia de hierro y dureza. En este sector se explota por lo general la Formación Puelche que sufre un deterioro progresivo como consecuencia de actividades antrópicas. La mayor demanda del recurso, debido en parte al crecimiento demográfico y el resto para el uso de otros fines, como por ejemplo el riego, esto ha provocado en general un significativo aumento de nitratos.

Los efectos de la contaminación del agua incluyen los que afectan a la salud humana. La presencia de nitratos (sales del ácido nítrico) en el agua potable puede producir una enfermedad infantil que en ocasiones es mortal. El cadmio presente en los fertilizantes derivados del cieno o lodo puede ser absorbido por las cosechas; de ser ingerido en cantidad suficiente, el metal puede producir un trastorno diarreico agudo, así como lesiones en el hígado y los riñones. Hace tiempo que se conoce de la peligrosidad de sustancias inorgánicas, como el mercurio, el arsénico y el plomo. Todas estas sustancias en mayor o menor medida han sido detectadas en múltiples casos en nuestra provincia y ello, está de más      expresarlo, convierte a la Ley 11690 en una herramienta primordial para evitar inestimables daños.

Cada año mueren 11 millones de personas por falta de agua o por enfermedades transmitidas por el agua. Por otro lado se calcula que un 65% de los ingresos de pacientes a hospitales y un 80% de las consultas médicas son motivadas por dolencias transmitidas por el agua; y que el 80% de las enfermedades y el 33% de las muertes es debido a la crisis del agua potable. Hoy, la mitad del mundo carece de higiene; millones de personas mueren por enfermedades que acarrea el agua sucia o contaminada. El agua contaminada afecta a 3.3 billones de personas en el mundo. Más de 300 millones de personas se enferman al año de enfermedades como la malaria, fiebre amarilla, diarreas, disenteria, cracoma, amebiasis, dengue, tifoidea y cólera entre otras muchas enfermedades. 

Tanto los proyectos de Acueductos, como los de extensión de redes existentes, resultan de máxima prioridad, y si bien se han realizado sobre ellos numerosos anuncios, aún se continúan buscando fuentes de financiamiento, cuando en realidad contamos con la creación de un Fondo para estos fines que data de 1999.

Este Pedido de Informes intenta conocer el funcionamiento del FONDO PROVINCIAL PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE, cuáles han sido los montos de los recursos asignados, qué obras, proyectos y estudios se realizaron con este Fondo.

Por todos estos fundamentos solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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