PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Comunas, ordene la realización de una auditoría en la Comuna de Fighiera, departamento Rosario, a los efectos de deslindar responsabilidades sobre la presunta comisión de irregularidades en la presentación de un pedido de habilitación ante la Secretaría de Medio Ambiente para facilitar la instalación de una antena de telefonía celular de la compañía CTI en terreno propiedad de la Comisión de Fomento Comuna de Fighiera.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente :




A raíz de la inquietud de un grupo de vecinos de la localidad de Fighiera, departamento Rosario, tomamos conocimiento de un reclamo que se inició en forma de petitorio en el mes de Agosto de 2004, solicitando se detenga la instalación de una antena de telefonía celular de la compañía CTI.



La Comuna de Fighiera, por medio de su presidente, solicitó a la Secretaría de Medio Ambiente de la provincia la habilitación correspondiente para la construcción de dicha estructura en un terreno de su propiedad presentando planos firmados por el Ing. Miguel Prece, fechados en la ciudad de Villa Gobernador Gálvez en Setiembre de 2004.




Según consta en el plano citado, que se adjunta, el terreno de marras no tiene linderos al frente, pero resulta que en la práctica eso sucede y las riendas de la antena ya instalada bloquean el tránsito de Calle Italia y obstruyen el ingreso a una vivienda en construcción en el loteo ubicado enfrente mismo del terreno comunal.




Como documental también se adjunta copia del plano del loteo, deliberadamente obviado en el plano presentado por la Comuna de Fighiera, ya que de haberse indicado la existencia de un barrio en ese lugar, seguramente la Secretaría de Medio Ambiente habría denegado la autorización.




La Defensoría del Pueblo ha tomado actuación en el caso y ante la solicitud de vecinos de la localidad es que pedimos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
