
SANTA FE, 17 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15085 – P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe:

- Si en la gestión iniciada por la Comuna de Fighiera, Departamento Rosario, para la instalación de una antena de telefonía celular de la compañía CTI en un terreno perteneciente a la Comisión de Fomento Comuna de Fighiera, según consta en el plano presentado ante la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable se omitió indicar terrenos habitados cercanos y calles linderas, a los efectos de facilitar el trámite de habilitación.

- Si esa repartición verificó “in situ” la inexistencia de terrenos y calles linderas, dado que la instalación de la antena de la compañía de teléfonos celulares CTI en terreno perteneciente a la Comuna de Fighiera impide la apertura de una cuadra de Calle Italia y obstruye el acceso a una vivienda en construcción en zona de loteos.

· Si la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable tiene conocimiento del petitorio firmado por más de 200 vecinos de la localidad de Fighiera con fecha Agosto de 2004 solicitando se detenga la instalación de la citada antena, ante las presuntas irregularidades en que habría incurrido la Comuna de Fighiera al realizar el trámite de habilitación.

- Si la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable tiene conocimiento del trámite iniciado por vecinos de la localidad de Fighiera ante la Defensoría del Pueblo denunciando presuntas irregularidades por parte de la Comuna de Fighiera en el trámite de habilitación de una antena de telefonía celular en terreno de su propiedad, a cambio de lo cual la compañía CTI abona un cánon mensual.”






       Salúdole muy atentamente.

