PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente, informe :

· Si en la gestión iniciada por la Comuna de Fighiera, Departamento Rosario, para la instalación de una antena de telefonía celular de la compañía CTI en un terreno perteneciente a la Comisión de Fomento Comuna de Fighiera, según consta en el plano presentado ante la Secretaría de Medio Ambiente se omitió indicar terrenos habitados cercanos y calles linderas, a los efectos de facilitar el trámite de habilitación.
· Si esa repartición verificó “in situ” la inexistencia de terrenos y calles linderas, dado que la instalación de la antena de la compañía de teléfonos celulares CTI en terreno perteneciente a la Comuna de Fighiera impide la apertura de una cuadra de Calle Italia y obstruye el acceso a una vivienda en construcción en zona de loteos.
· Si la Secretaría de Medio Ambiente tiene conocimiento del petitorio firmado por mas de 200 vecinos de la localidad de Fighiera con fecha Agosto de 2004 solicitando se detenga la instalación de la citada antena, ante las presuntas irregularidades en que habría incurrido la Comuna de Fighiera al realizar el trámite de habilitación.
· Si la Secretaría de Medio Ambiente tiene conocimiento del trámite iniciado por vecinos de la localidad de Fighiera ante la Defensoría del Pueblo denunciando presuntas irregularidades por parte de la Comuna de Fighiera en el trámite de habilitación de una antena de telefonía celular en terreno de su propiedad, a cambio de lo cual la compañía CTI abona un cánon mensual.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente :



Según consta en el plano que se adjunta, elaborado por el Ingeniero Geógrafo Miguel Angel Prece a solicitud de la Comuna de Fighiera, departamento Rosario, copia fiel certificada por Sandra M. Pardini, Secretaria de esa comisión comunal, no aparecen los loteos que efectivamente existen tras Calle Italia, lindera al terreno propiedad de la misma Comuna de Fighiera, propuesto para la instalación de una antena de telefonía celular de la compañía CTI, al que abona un cánon por su uso.



Si esa omisión resultó definitoria para que la Secretaría de Medio Ambiente de la provincia otorgara la habilitación correspondiente, estaríamos en presencia de una grave falta incurrida por el Señor Presidente de la Comuna de Fighiera.




De la misma manera, también resulta llamativo el caso omiso que el Señor Presidente de la Comuna de Fighiera hizo al petitorio firmado por mas de 200 vecinos de esa localidad, solicitando detener la instalación de esa estructura.




Las consecuencias visibles son el bloqueo de una cuadra de Calle Italia y el impedimento del acceso a una vivienda en construcción mediante el plan Lote Propio impulsado por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, además del peligro que representa una construcción de esta naturaleza en una zona que en poco tiempo estará densamente poblada.




Lejos estamos de entorpecer la tarea de las compañías de tecnología que invierten en nuestro país, pero dicha expansión no debe ser a cualquier costo.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
