PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados  de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda proceda a declarar  de “Interés Provincial” el ENCUENTRO PROVINCIAL DE ESCRITORES JOVENES organizado por la Editorial Ciudad Gótica de la ciudad de Rosario, con la participación de las Escuelas de Educación Media dependientes del Ministerio de Educación de la provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

SEÑOR PRESIDENTE





Por octavo año la Editorial Ciudad Gótica de la ciudad de Rosario organiza en conjunto con las Direcciones Regionales de Educación dependientes del Ministerio de Educación el ENCUENTRO PROVINCIAL DE ESCRITORES JOVENES, destinado a estudiantes de escuelas de educación media de la provincia.





La convocatoria consta de dos etapas : una de presentación de los trabajos en cada escuela, que contará con la selección de la Dirección de cada establecimiento y docentes de las áreas de Lengua y Literatura.





La otra tiene como escenario un acto público, donde los alumnos seleccionados leerán parte del trabajo ante la comunidad educativa y recibirán un ejemplar del libro que Editorial Ciudad Gótica publicará con los cuentos y poemas que hayan resultado elegidos.





También se entregarán diplomas de participación a alumnos, docentes y directivos y los libros distribuídos entre las bibliotecas de las escuelas participantes.





Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

