PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos, analice si lo encomendado por Ley Provincial N° 12.241,  puede ser considerado por el Plan Circunvalar.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

La Ley Provincial N° 12241, sancionada por esta Legislatura en el mes de noviembre de 2003,  encomendaba al Poder Ejecutivo la realización del estudio y proyecto necesario, afectando uno o más bienes del estado Provincial, procediendo a su expropiación si no lo fueren, para la construcción de dos playas de estacionamiento de los camiones que deban cargar o descargar en los puertos ubicados sobre la ribera del Río Paraná, en el tramo Puerto San Martín (Departamento San Lorenzo ) y Arroyo Seco ( Departamento Rosario).

Asimismo, la citada Ley establece en su artículo 2° que este estudio y proyecto deberá ser ejecutado en un plazo de un año contando a partir de la vigencia de la presente Ley, la cual  se produjo el 6 de enero de 2004.

Estos inmuebles deberán ser destinados, por licitación de Obra Pública o por Régimen de Concesión de Obra, a la construcción de playas de estacionamiento que cuenten con equipamiento de baños públicos, servicios de higiene personal, bar y comedor, servicios telefónicos, servicios de primeros auxilios, entre otros.

Según lo informado por  el Ministerio de Obras Públicas, en la documentación que se adjunta al presente proyecto, no se ha cumplimentado con lo establecido por esa Ley, surgiendo la posibilidad de considerar su inclusión  en el Plan Circunvalar.

Si  tenemos en cuenta que el flete por camión es uno de los eslabones centrales de la cadena agropecuaria y que el conflicto de congestionamiento se repite año a año, en forma prácticamente estacional, en   época de cosecha gruesa, se puede concluir que resulta sumamente  necesario dotar la zona con playas de estacionamiento equipadas de  infraestructura  básica tal como: sanitarios, lavabos, provisión de agua potable y alimentos, servicios de comunicación, etc., a fin de que estas esperas se realicen en mejores condiciones.

En el  intento de aportar soluciones a este severo conflicto vial, es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

