PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, garantice a los municipios y comunas la correcta coparticipación de impuestos sobre los Ingresos Brutos y del régimen federal de coparticipación; de conformidad a las leyes Nº 7457, modificada por la Ley Nº 8437, tomando como base de distribución el cien por cien (100%) de la recaudación del impuesto a los Ingresos Brutos; y de la Ley Nº 23.548, sus modificatorias y complementarias, tomando como base de distribución la totalidad de los recursos percibidos del Estado Nacional en virtud del Régimen Federal de Coparticipación, realizando las previsiones legales, económicas y financieras necesarias para alcanzar estos objetivos en el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el año 2006.
Señor Presidente:

Durante la década del noventa, a partir de la asunción de compromisos por el Poder Ejecutivo Provincial por medio de la firma de diversos pactos y acuerdos en materia fiscal con el Estado Nacional, fueron alterados significativamente los mecanismos de coparticipación de impuestos nacionales y provinciales en virtud de iniciativas impulsadas por la administración provincial, a la postre beneficiaria de las reducciones, modificando las bases de cálculo para las asignaciones a los municipios y comunas con disminución efectiva de los montos que se debían coparticipar. 

Para imponer estos criterios se recurrió a las habituales leyes complementarias de presupuestos, en este caso la del año 2005, violatoria de lo establecido por la llamada Ley de Contabilidad que excluye toda posibilidad de que, en la legalidad, se modifiquen normas de fondo por medio del presupuesto provincial.

Es así que por la Ley Nº 12.397, se estableció:
“TITULO II

COORDINACION FINANCIERA Y FISCAL ENTRE LA PROVINCIA  Y SUS MUNICIPIOS Y COMUNAS, SANEAMIENTO DE LAS OBLIGACIONES RECIPROCAS, Y TRANSPARENCIA FISCAL DE LOS ENTES LOCALES

AMBITO DE APLICACIÓN Y CONTENIDO

 ARTICULO 47.- Modificase el régimen que regula las relaciones resultantes de la coordinación financiera y fiscal entre la Provincia de Santa Fe y las Municipalidades y Comunas ubicadas en su jurisdicción de conformidad a las disposiciones del presente Título.
El mismo, regula las modificaciones al régimen de coparticipación impositiva del  Impuesto sobre los Ingresos Brutos y de los Impuestos del Régimen Federal -Ley 23.548, modificatorias y complementarias o aquellos que lo sustituyan; el saneamiento de las obligaciones recíprocas con el estado provincial, y normas vinculadas a la transparencia fiscal que le cabe a los entes locales.

 

CAPÍTULO I

RÉGIMEN DE COPARTICIPACIÓN IMPOSITIVA DEL 

IMPUESTO SOBRE LOS INGRESOS BRUTOS Y 

LOS IMPUESTOS DEL RÉGIMEN FEDERAL LEY 23.548

ARTICULO 48.- A partir de la vigencia de la presente ley, el Poder Ejecutivo participará a las Municipalidades y Comunas de la Provincia, el 90% del producido de la recaudación del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, de conformidad a las disposiciones previstas en la Ley Nº 7457, modificada por la Ley Nº 8437.

 ARTICULO 49.- A partir de la vigencia de la presente ley, la participación a las Municipalidades y Comunas de la Provincia, en el producido de la recaudación de los Impuestos correspondientes al Régimen Federal de Coparticipación - Ley Nº 23548, modificatorias y complementarias, se calculará de conformidad a las disposiciones previstas en la Ley Nº 7457, modificada por la Ley Nº 8437, y en idéntica proporción a la relación resultante de la distribución prevista en la Ley Nº 11.876 – Presupuesto General Ejercicio 2001. 
Dicho en términos más sencillos, la administración provincial se apropió de la parte correspondiente a los municipios y comunas del 10% de la recaudación por Impuesto a los Ingresos Brutos y del 9,5% de lo recibido por el Régimen de Coparticipación Federal.

El único fundamento en que se sustenta lo impuesto por la ley parcialmente transcripta es el resultado de la relación de fuerzas entre la Provincia y las administraciones municipales.

Creemos que ésto debe corregirse, y le compete al Poder Ejecutivo impulsar las medidas a tal fin, tomando las previsiones legales, económicas y financieras para que el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos del año 2006 incluya los correctivos necesarios para reinstalar una relación económica justa entre la Provincia, los municipios y las comunas.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

