
SANTA FE, 8 de Setiembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15105 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Subsecretaría de Transporte informe, con relación al servicio público que presta la Empresa Continental TA S.R.L. en el ramal Sauce Viejo – Santo Tomé – Santa Fe – Colastiné – San José del Rincón – Arroyo Leyes – Los Zapallos, lo siguiente: 

a) Si ha recibido alguna denuncia o ha tomado conocimiento de quejas efectuadas por vecinos respecto a la modificación de los recorridos, especialmente en los correspondientes al interior de las localidades.

b) Si la Subsecretaría por sí, o con la intervención de los municipios y comunas por los que realiza el recorrido la empresa efectúa un seguimiento del cumplimiento de los recorridos. En tal caso informe periodicidad de los mismos y sus resultados; de haberse verificado incumplimientos: medidas adoptadas.

c) Si la Subsecretaría cuenta con las facultades legales suficientes para garantizar el efectivo cumplimiento de los recorridos, tanto interdistritales como internos, conforme la habilitación particular que la Provincia le otorgara a la empresa.”







       Salúdole muy atentamente.

