PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y la Secretaría de Estado de  de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, se aboque a investigar, en la localidad de Las Toscas, Departamento General Obligado de la Provincia de Santa Fe, si la aparición de trastornos Perinatales como ser: abortos espontáneos, huevos anembrionados, malformaciones, trisomias etc. como asimismo numerosos casos de cáncer de origen hematológicos ( leucemia), detectados en los últimos años devienen de factores externos existentes en el medio ambiente( aire, agua, suelo) y/o hayan podido influir en el incremento de los casos mencionados, afectando la salud de la población. Para  tal cometido  los organismos mencionados deberán realizar:

1. Estudio epidemiológico de prevalencía en la Zona de Las Toscas, a los efectos de establecer si las patologías: abortos espontáneos, huevos anembrionados. Malformaciones fetales, trisomias, entre otras, como asimismo el incremento de cáncer de origen hematológico (leucemia), se encuentran asociados a elementos contaminantes que se podrían hallar en el ambiente. Se recomienda que para realizar este estudio se tengan en cuenta  los criterios de diseño  científicamente aceptados.

2. Según los resultados obtenidos en el estudio epidemiológico de prevalencia, expresado en el unto a), se debería comprobar si existe  asociación de las patologías  mencionadas con la existencia de contaminación ambiental derivadas de elementos químicos  emanados, producidos o utilizados en la Zona de  Las Toscas, a través  de la realización de un estudio de “casos y controles”. -

3. Se informe y suministre los  resultados de los estudios epidemiológicos realizados en los últimos años en la Zona  de Las Toscas, en caso de haberse efectuado los mismos. 

4. Se informe y suministre: los análisis de muestra de suelos en las curtiembres ubicadas en la localidad de Las Toscas,  conforme al “Plan ambiental Anual”, que por decisión de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente se dispuso  realizar desde febrero del 2001, a fin de evaluar y cuantificar  el  pasivo ambiental  y el  posible impacto negativo sobre el medio ambiente de la Localidad de Las Toscas, así como las estrategias de mitigación implementadas.  .

5. Se remita copia de la información  suministrada, según el Pedido de Informe, solicitado por el Ministerio de Salud de la Nación, Secretaría de Programas Sanitarios, por Expedientes:8820-00-9; 8143-00-7; 6215-00-0; 8945-00-6 y 5914-01-0, de fecha 16 de diciembre de 2003, a la a) Dirección de Promoción y Protección de la Salud del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe; b) Sr. Intendente de la localidad de Las Toscas;c) Sr. Defensor del Pueblo de la Provincia de Santa Fe; d) Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe, referente a la situación de contaminación ambiental a partir de actividades de curtido de cueros en el Norte de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

No cabe duda hoy, que la Salud es un derecho, consagrado en numerosos tratados internacionales de derechos humanos y también en nuestra Constituciones tanto la Nacional como Provincial, por lo tanto todas las personas tienen derecho a su disfrute.

Una simple recorrida sobre la legislación sanitaria y los textos académicos de los últimos cincuenta años nos permiten inferir numerosas definiciones de salud, desde la más simple, como es aquella que entiende que “salud es la ausencia de enfermedad”, hasta otras más generales y comprensivas, como la que recoge el Preámbulo de la Constitución de la Organización Mundial de la Salud que la define como “un estado de completo bienestar físico, mental y social y no solamente la ausencia de dolencia o enfermedad”.

Esta concepción nos pone en evidencia, que la salud tiene la característica de ser por un lado un derecho en sí mismo  y por el otro ser  condición habilitante para el ejercicio de otros derechos, de los que a su vez depende. Para su comprensión basta observar que, a veces las condiciones de salud de las personas varían según el grado de libertad que gozan, de la vivienda que habitan, del acceso a alimentación adecuada que posean, a condiciones de trabajo, a las condiciones ambientales de la zona de residencia, conforme a la existencia de elementos, por ciertos no naturales, sino derivados de actividades realizadas en condiciones que generen un impacto negativo sobre el medio ambiente con su inevitable correlato de afectación de la salud de las mismas.

Este derecho a la salud implica no sólo el acceso a todas las prácticas y técnicas conocidas para restablecer la salud, sino también a las de prevenir la enfermedad.

Surge claramente de los textos legales, que el derecho a la salud conlleva la obligación del Estado de realizar todas las acciones necesarias para satisfacerlo.

La Constitución Provincial, en el artículo 19, claramente lo expresa, al decir:"La Provincia tutela la salud como derecho fundamental del individuo e interés de la colectividad. Con tal fin estable los derechos y deberes de la comunidad y del individuo en materia sanitaria y crea la organización técnica adecuada para la promoción, protección y reparación de la salud…..Las actividades profesionales vinculadas a los fines enunciados cumplen una función social….”

Por lo expresado, es que no podemos dejar de actuar, ante el conocimiento de la “preocupación”  puesta de manifiesto por los profesionales de la salud, que se desempeñan tanto en el ámbito público como en el sector privado, de la localidad de Las Toscas, Departamento General Obligado de la Provincia de Santa Fe, y que fuera puesta en conocimiento a las autoridades sanitarias de la Zona de Salud II provincial, en el mes de marzo de 2005, mediante notas  remitidas.

Que  dicha preocupación, obedece a la observación directa, a través de la atención de las personas que demandan asistencia sanitaria, en la zona en donde desarrollan sus actividades profesionales.

Que son frecuentes, al punto de llamarle la atención, los trastornos perinatales, como ser abortos, huevos anembrionados, malformaciones, casos de cáncer de origen hematológicos entre otros.

La “preocupación” actual, de los profesionales de la salud de la zona de Las Toscas, tiene real sustento, puesto ellos mismos manifiestan, no poseer los elementos necesarios y/o la capacitación suficiente, para poder establecer si el origen de esos trastornos de salud, están asociados a condiciones de “contaminación ambiental” que podría existir  tanto en el aire, agua o suelo, en donde viven los pobladores de la zona.

Como es de público conocimiento, en la zona se desarrolla desde hace años una próspera actividad industrial del curtido del cuero.

Lo que llevó al Poder Ejecutivo Provincial, por medio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable ha establecer: ”un “PLAN AMBIENTAL ANUAL”, desde febrero del 2001, para evaluar y cuantificar el pasivo ambiental  presente y el posible impacto negativo sobre el medio ambiente de la zona de Las Toscas, a fin de poder adoptar las medidas necesarias para remediar el impacto, si lo hubiere.” Todo conforme lo expresa el informe suscripto por el Director Provincial de la Subsecretaría de Medio Ambiente y Ecología de la Gobernación Dr. Anibal O. Vázquez en fecha 19/04/2001.

Que en fecha diciembre de 2003, el Ministerio de Salud de la Nación, por medio de la Secretaría de Programas Sanitarios, remite un Pedido de Informe, en el sentido de “actualizar la información referente a la situación de contaminación humana y ambiental provocada por la emisión de sustancias/productos tóxicos a partir de las actividades de curtido de cueros en el norte de la provincia de Santa Fe….” A diferentes organismos de la Provincia, entre ellos: a) Intendencia de la localidad de Las Toscas; b)Dirección de Promoción y Protección de la Salud del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe; c)Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe; d) Dirección Provincial de Saneamiento ambiental y Ecología de la Provincia de Santa Fe; e) Secretaría de estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe.-

Atento a que los informe pedidos no han sido dado a conocer públicamente,  desconociendo el alcance de los mismos por la comunidad referenciada, y teniendo en cuenta que en la actualidad subsiste la preocupación de los pobladores por el problema que dieron origen a las diferentes acciones mencionadas anteriormente, sumado ello a la “preocupación” existente en los profesionales de la salud  relatada precedentemente, nos vemos en la obligación insoslayable de actuar conforme a las facultades conferidas en virtud de nuestra función como legisladores, presentando el presente Proyecto de Comunicación.

Solicitamos a nuestros pares nos acompañen con su firma en la aprobación del mismo. 
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