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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura, proceda a:

1º - Apoyar económicamente la terminación del nuevo edificio de la Biblioteca Popular Nosotros, de la ciudad de Firmat.
Señor Presidente:

La Biblioteca Popular Nosotros, de Firmat, abrió sus puertas el 25 de mayo de 1919, y desde entonces – salvo períodos muy cortos – no ha dejado de crecer y autosostenerse, inaugurando su actual edificio a fines de la década del ´30, el que ya no puede contener por limitación de espacios la multiplicidad de actividades que se necesitan desarrollar, además del dinero – siempre escaso – que consume su mantenimiento.

Cuenta hoy con más de 15.000 volúmenes, habiéndose convertido – desde hace varias décadas – en el Centro Cultural por excelencia de Firmat.
Con esos antecedentes, en la década pasada y con muy buen criterio, sus directivos proyectaron e iniciaron la construcción de un nuevo edificio adaptado a las necesidades funcionales de la actualidad, ubicado frente a la plaza pública principal de la ciudad, cuya construcción fue acompañada por el pueblo y autoridades locales, y con subsidios desde la CONABIP, hasta que el colapso económico detuvo definitivamente las obras.
Hoy, asumiendo los desafíos como siempre en estos 86 años de fecunda vida cultural, la Biblioteca y el Rotary Club local acaban de lanzar la idea de la terminación del edificio, que a valores actuales insume unos doscientos mil pesos.

En estos días se efectivizó un aporte económico de nuestra Cámara de Diputados, por lo que confiamos que pronto el Poder Ejecutivo Provincial también realice su presente para, con el aporte de todos, comunidad y los distintos estamentos de Gobierno, llegar a buen puerto.
Con este compartible objetivo, es que presentamos este Proyecto, para interesar en el mismo al Poder Ejecutivo, y lograr algún aporte económico que, además de sumar cifras dinerarias al emprendimiento, opere también como estímulo e incentivo espiritual y moral a la participación del pueblo en la construcción de su propio porvenir.

En tal sentido, descontamos el acompañamiento de nuestros pares a la propuesta.
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