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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Efectuar la descentralización de la recepción y contestación (diligenciamiento) de los oficios judiciales ante la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110 para los trámites sucesorios, procediendo a habilitar en las Delegaciones departamentales, una mesa de recepción y contestación.

2º - Disponer que para el caso de los trámites sucesorios de causantes ex-beneficiarios, los mismos sean elevados a la casa central para efectuar la correspondiente liquidación y recupero de aportes.

Señor Presidente:

Ante cada trámite sucesorio, la ley obliga a certificar si la persona fallecida era deudora de aportes y/o beneficiaria de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110. En los casos que corresponda, el Estado Provincial debe practicar la liquidación de deuda a cargo del sucesorio.

En el primer caso, la tramitación se realiza ante la Administración Provincial de Impuestos, la que determina si el ciudadano fallecido era deudor de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110, o del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, gestión que se realizan ante las delegaciones locales de la API, y cuya respuesta opera generalmente dentro de las 48 horas de efectuada.

Pero para el segundo – si el fallecido era beneficiario – el trámite se realiza ante la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110, y debe realizarse centralizadamente en la ciudad de Santa Fe, cuestión ésta que podría haberse justificado años atrás, cuando aún no se había incorporado la informatización en la Administración Pública, pero en absoluto hoy día.

Este trámite centralizado, un par de años atrás consumía unos tres días, pero en la actualidad, por el cambio de la modalidad en la tramitación de la recepción y otorgamiento de certificación, demora entre quince y veinte días, lo que ha motivado que algunos abogados del interior nos interesaran en la cuestión, reclamándonos promoviéramos la descentralización propuesta en la parte resolutiva del presente.

Dicha descentralización es absolutamente factible, ya que existen en cada Departamento de la Provincia una Delegación de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110, desde donde se puede acceder a toda la información de la misma, contando además con recursos humanos suficientes y capacitados, y ningún impedimento legal que obstaculice acercar la prestación del servicio a los demandantes del mismo.

Así, si el fallecido causante del trámte sucesorio no fue beneficiario de la Caja, el mismo jefe de la Delegación o el personal de la Oficina podría certificar que no lo era y elevar al Juzgado correspondiente la pertinente contestación. Caso contrario, se elevaría a Santa Fe para efectuar la correspondiente liquidación y recupero de aportes.

Al descentralizar la descripta tramitación, los santafesinos del interior podrían ganar tiempo, ahorrar gastos de traslados y/o envíos, y evitar la intervención de gestores o terceros.

Para dimensionar acabadamente las molestias que causa la centralización denunciada, nuestros informantes nos señalan que en el año 2004, se tramitaron unos 14.300 oficios, de los cuales unos 150 fueron beneficiarios y hubo que practicarles liquidación de recupero ¡sólo el 1%!

Ante la evidencia de la necesidad de proceder a la requerida descentralización – evidando que 14.150 trámites hayan venido innecesariamente a Santa Fe el año pasado –, es que descontamos el acompañamiento de nuestros pares al presente.
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