PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cuatro (4) cargos de Auxiliar de Servicios Generales y dos (2) cargos de Personal de Mantenimiento para la Escuela Media Nº 441 “Dr. Victoriano E. Montes” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



En este establecimiento funcionan tres turnos diariamente: mañana y noche Escuela de Enseñanza Media Nº  440 “Simón de Iriondo” y a la tarde Escuela de Enseñanza Media 441.



Cuenta con una estructura edilicia de grandes dimensiones compuesta de: veintinueve aulas, tres gabinetes (física- Química y biología), dirección, vicedirección, secretaría, sala de profesores, biblioteca, multimedia, sala de video, cuatro preceptorías, sala de computación, salón de actos, cuatro galerías de 100 m de extensión cada una, dos baños para alumnos, dos baños para profesores, aulas taller con sus respectivos baños, patio cubierto de 800 m, patio descubierto, jardines interiores, dos jardines externos de 100 m de extensión cada uno, playón deportivo, escalinatas, veredas, etc.



El edificio es utilizado, por un convenio mantenido con Banco Bica Cultura, para desarrollar actividades culturales tales como: congresos, desfiles, exposiciones y teatro.

En la actualidad el personal no docente a cargo del mantenimiento y la higiene de  esta escuela resulta insuficiente, por ello se solicita la creación de los cargos de Personal Auxiliar de Servicios Generales y Personal de Mantenimiento para poder optimizar el servicio y dar solución a la multiplicidad de problemas originados por la falta de personal.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

