PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, disponga ampliar la subvención de cargos para la Escuela de EGB y Polimodal Nº 1.420 “Comunidad Educativa La Paz” de la ciudad de Rosario, para garantizar la continuidad del dictado de las áreas curriculares de Música, Plástica y Educación Física.

Sr. Presidente:


              Este proyecto se funda en el conmovedor pedido que me hiciera llegar la Directora del establecimiento educativo Nº 1.420 “Comunidad Educativa La Paz”, con domicilio en La Paz Nº 5615 de la ciudad de Rosario.  Para sustentar lo solicitado, transcribo a continuación la nota que recibí de la Sra. Directora:

COMUNIDAD EDUCATIVA LA PAZ

Zona de la que provienen los alumnos


Nuestros alumnos pertenecen en su totalidad al barrio Villa Urquiza, ninguno cuenta con la posibilidad de traslado público. Provienen del FONAVI aledaño, casas precarias de las villas de alrededor, Centros de emergencia y casas de material dentro del barrio. Muchos de ellos trabajan en un oficio: como albañiles, cortadores de pasto, plomeros, carpinteros, peluqueros. Un gran número son “changarines”, recolectan botellas, diarios, limpian galpones, vidrios de autos en las esquinas, etc. 


Otros muchos están sin poder realizar trabajo alguno, generándose una incertidumbre laboral. Las mamás se dedican mayoritariamente al servicio doméstico.


Muchos integrantes de nuestras familias reciben ayuda económica del Plan Jefes y Jefas de Familia, otros no tienen ingreso alguno.


La crisis económica, como ya sabemos, también golpea y hace estragos dentro del seno familiar. Hay un mayor número de papás alcohólicos y han aumentado notoriamente la violencia intra y extra familiar.


Las familias son muy numerosas y hay que hacer un verdadero trabajo investigativo para poder realizar una red familiar, aportando en la gráfica que denota la cantidad de integrantes. Esta situación se agrava cuando analizamos la no-cobertura de obra social ya que,  muchos carecen de este servicio mientras que sólo una minoría cuenta con un mínimo beneficio de esas prestaciones indispensables.


Los terrenos son bajos y las capas de agua son superficiales, por lo tanto es dificultosa la construcción en los mismos.

El 2 de junio de 1984 fue inaugurado el centro de salud Nº1 “Parque Urquiza”. Este centro de salud funciona en Campbell 1879 y está destinado a cubrir las necesidades de una amplia zona del oeste rosarino, servicio que es totalmente insuficiente.


Permanentemente necesitamos recurrir a la seguridad policial en diferentes horarios matutinos y vespertinos, para proteger nuestro alumnado y el edificio escolar. De todos modos el servicio no cubre las necesidades institucionales.


En verdad, después de muchos años de trabajo en este lugar tan difícil, no deja de sorprendernos, angustiarnos, de unirnos en nuevos desafíos, la situación desastrosa ya sea económica, social, como familiar.


A pesar de todo este contexto estamos seguros de que es la escuela un espacio de contención afectuosa y social (también servimos un desayuno o merienda, leche con galletitas y damos bolsones de comida y ropa a los más necesitados), es el lugar para volver a soñar y para aprender por sobre todas las cosas.


Nuestro proyecto educativo es riguroso en lo científico y flexible en cuanto atiende las particularidades de cada niño, pero a partir de lo propio se les exige mucho para que puedan aprender a salir de esta situación perversa que viven.


Es realmente un gozo ver como el grupo docente se desempeña con tanto compromiso de vida.


Podemos decir con emoción que desde la Sección de 4 años a Polimodal, los chicos tienen un nivel pedagógico similar al de cualquier otra institución educativa que cuenta con las necesidades primarias cubiertas.


En la actualidad tenemos 417 alumnos desde el nivel inicial (Sección de 4 años) a 3° año Polimodal (nivel secundario/medio).

Problemática:

· Un país en crisis

· Un barrio carenciado

· Un horizonte de amenazas (desocupación, hambre, violencia)

Nuestro Desafío:

· Un proyecto educativo que apuesta a la esperanza,

· Una unión de voluntades que cree en los niños, en los adolescentes, en los padres y docentes,

· Una lucha compartida porque creemos y podemos soñar con crear un mañana mejor,

· Una institución que crece en número y en calidad educativa porque sostenemos que es la educación la que puede generar posibilidades de cambio.

Necesidad: 


Para que estos alumnos tengan una educación integral, que permita junto a la contención la posibilidad real de una inserción social, debemos continuar con el proyecto de materias especiales tal como se está realizando, ya que son estas áreas las que permiten descubrir conflictos, para luego ser abordados, y llevar un conocimiento que por la realidad de estos alumnos no lo pueden encontrar en otro medio (no pueden pagar clubes, ni talleres de expresión.

Son estos los cargos que solicitamos subvencionar, ya que el Centro Educativo Latinoamericano no los puede seguir sosteniendo y a partir del 1º de agosto entran en suspensión.


Por otro lado, tenemos la imposibilidad de cobrar más arancel debido a que la población a la que atendemos es altamente carenciada.


En este momento el valor de la cooperadora voluntaria es de $ 21 por hijo y luego hay un % de becas por cantidad de hermanos y becas a los hijos de Jefes de familia y a los desocupados. Estos dos últimos son  la gran  mayoría de la población estudiantil.


Por esto solicitamos desesperadamente vuestro apoyo.

Información sobre los cargos: 

· Los cargos referidos son autorizados desde hace 10 años. Adjuntamos planillas oficiales de solicitud y F.M.C. para dar cuenta de su autorización.

CARGOS AUTORIZADOS SIN INCORPORACIÓN.

· Prof. de Música

· Prof. de Plástica

· Prof. de Educación Física
CARGOS PENDIENTES DE AUTORIZACIÓN (QUE FUNCIONAN)

· Prof. de Inglés de EGB

· Prof. de Tecnología de EGB

· 1 bibliotecario

· 1 secretario EGB

· 1 portero Polimodal

CARGOS QUE SON MUY NECESARIOS Y NO PODEMOS SOLVENTAR

· 1 preceptor 

· 1 personal de mantenimiento 

· 1 psicopedagogo  y/o trabajador social

Breve reseña del trabajo educativo:

1990: El Centro Educativo Latinoamericano junto a la Iglesia Metodista Argentina comienza a construir esta escuela desde Jardín (4 años) en un barrio muy empobrecido de esta ciudad, con el objeto de llevar una alta educación que permita posibilidades reales de desarrollo a niños de papás y mamás desocupados y/o obreros.

2003: Se llega a la primera graduación de la escuela media (18 años) llegando a brindar este espacio desde jardín a Polimodal con un total de 450 alumnos, con la posibilidad de que los mejores estudiantes puedan continuar en UCEL. Completando asó un sueño comunitario, solidario, de permanencia barrial y por sobre todo de no repetición de la exclusión social, sino que genera la oportunidad concreta de estudios con salida laboral concreta.

2004: En todos estos años se atiende en forma paralela a la prioridad educativa, a las necesidades tan primarias como las de alimentación, vestimenta y salud de la siguiente manera:

· Vinculaciones con comedores escolares,

· Copa de leche diaria,

· Bolsones de alimentos para las familias más cadenciadas (estos son donados por organizaciones de la ciudad)

· Distribución de ropa a través de campañas solidarias,

· Con el Centro de Salud próximo se organizan todas las vacunaciones obligatorias según la edad y se derivan los casos más complejos de desnutrición, anemia y raquitismo.


Otra tarea fundamental que realizamos dentro de las horas de clases es la de Educación sexual, atendiendo al proceso identitario de cada niño, adolescente, prevención y atención a la violencia doméstica, prevención de adicciones y del HIV (SIDA), trabajando la inclusión, el prejuicio y la no discriminación asó como la prevención en todas sus formas.


Este trabajo se extiende a la comunidad de Padres y Madres a través de ciclos de conferencias, charlas y Talleres participativos.


Sabemos que el esfuerzo y compromiso cotidiano manifiesto en esta tarea esta motivado, en el amor de Dios por sobre todas las cosas, la confianza y la esperanza que vienen de él y se manifiesta con nuestros hermanos y hermanas y el servicio al que profesionales humanamente comprometidos.


Finalmente deseamos que de este modo hayan tenido un acercamiento a nuestro trabajo y si es de vuestro interés, podemos ampliar cualquier información y/o proyecto.


Por lo anteriormente expresado, si está a vuestro alcance solventar y aportar para que este tipo de emprendimiento crezca y se materialice en nuevos servicios; esperamos su ayuda porque sabemos podrá redundar en frutos para una comunidad con realidades muy difíciles pero también con el impulso y esfuerzo cotidiano del desafío educativo.


Gracias por “escucharnos”.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

