PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del área que corresponda y con relación a las disposiciones del Artículo 76 de la Constitución Provincial in fine, que prescribe: “Dentro de los treinta días posteriores a la apertura de las sesiones ordinarias de la Legislatura, los ministros deben presentar a ésta una memoria detallada del estado de la administración de los asuntos de sus respectivos ministerios”, informe lo siguiente:

a) Si los Ministros del Poder Ejecutivo han procedido a cumplimentar con la obligación constitucional, enviando a esta Legislatura en tiempo y forma las memorias detalladas del estado de la administración de cada Ministerio. Se indicará en su caso, fecha de envío, Cámara por la que han ingresado, con copia de los mismos.

b) Para el caso de que los informes no hayan sido remitidos, indicará el motivo o razones para dicha omisión.

Señor Presidente:

La sabia disposición del Artículo 76 de la Constitución Provincial in fine, impone la obligación a los Ministros del Poder Ejecutivo a presentar a la Legislatura una memoria detallada del estado de la administración de los asuntos de sus respectivos ministerios.

La misma permite a los Sres. Legisladores tener en forma casi contemporánea al inicio de las sesiones ordinarias un panorama acabado del estado de situación de cada uno de los Ministerios, haciendo más efectiva la labor legislativa y el contralor parlamentario.

Para el supuesto de que no se haya materializado la remisión de la información citada, estaríamos frente a un incumplimiento y desprecio grave de una clara norma constitucional, lo que violenta el principio de publicidad de los actos de gobiernos, propio del sistema republicano.

Por lo expuesto, se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación de la presente iniciativa.

