
SANTA FE, 8 de Junio de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15134 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del área que corresponda y con relación a las disposiciones del Artículo 76 de la Constitución Provincial in fine, que prescribe: “Dentro de los treinta días posteriores a la apertura de las sesiones ordinarias de la Legislatura, los ministros deben presentar a ésta una memoria detallada del estado de la administración de los asuntos de sus respectivos ministerios”, informe lo siguiente:

a) Si los Ministros del Poder Ejecutivo han procedido a cumplimentar con la obligación constitucional, enviando a esta Legislatura en tiempo y forma las memorias detalladas del estado de la administración de cada Ministerio. Se indicará en su caso, fecha de envío, Cámara por la que han ingresado, con copia de los mismos.

b) Para el caso de que los informes no hayan sido remitidos, indicará el motivo o razones para dicha omisión.”







       Salúdole muy atentamente.

