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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado el Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, disponga la creación de un cargo de Maestro de Grado, de un cargo de Profesor de Música, de un cargo de Profesor de Educación Física, de un cargo de Profesor de Dibujo, de un cargo de Portero, de un cargo de Ayudante de Cocina, y de un cargo de Cocinero en la Escuela Nº 123 “General José de San Martín” de la Localidad de Carmen del Sauce, en el Departamento Rosario.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que por intermedio de vecinos de Carmen del Sauce, no hemos enterado de la situación en la que se encuentra en esta localidad la Escuela Nº 123 “General José de San Martín”;



Que a través de una nota que firmaran padres de alumnos, alumnos y ex-alumnos de la misma, se expone la necesidad de contar en esta institución con un Maestro de Grado, con un Profesor de Música, con un Profesor de Educación Física, y un Profesor de Dibujo;



Que del mismo modo solicitan a fin de garantizar a los más de 120 chicos que concurren la alimentación necesaria, como la higiene del establecimiento un cargo de Portero, de un cargo de Ayudante de Cocina, y de un cargo de Cocinero;

 
Que este pedido esta fundado en la necesidad de garantizar a los chicos que concurren a la Escuela Nº 123 de Carmen del Sauce una educación digna, y que propenda hacia una verdadera igualdad de oportunidades;



Que debemos señalar, señor presidente, que la Escuela Nº 123 “General José de San Martín” más de ciento cuarenta años de vida, y que representa para Carmen del Sauce la institución educativa primordial, a cuyas aulas han concurrido varias generaciones de hombre y mujeres de esta localidad;



Que es de vital importancia entonces garantizar la igualdad de oportunidades, brindando en este caso a la Escuela Nº 123, pero también en todas las Escuelas de la Provincia, las asignaturas necesarias que estimulan y despiertan el interés por el conocimiento, el arte, la música, como de las actividades deportivas;



Que la educación es un deber imprescriptible, indelegable e irrenunciable del Estado, y que nuestra constitución en su preámbulo garantizan la provisión de la educación y la cultura;

 

Que del mismo modo la Carta Magna en su Artículo 109 señala que corresponde al Estado provincial provee al establecimiento de un sistema de educación preescolar y elemental y puede organizar y proteger también la enseñanza secundaria, técnica y superior;

 

Que del mismo modo la Constitución Provincial expresa claramente en su artículo 113 que “La Provincia destina recursos suficientes para el sostenimiento, difusión y mejoramiento de los establecimientos educativos del Estado. La ley asegura al docente un régimen de ingreso, estabilidad y carrera profesional según sus méritos y estimula y facilita su perfeccionamiento técnico y cultural”;



Que por lo expuesto solicito el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.-
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