PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan, reglamente la Ley nº  12.360, que regula la utilización de Software Libre en los Poderes del Estado, sus Organismos Descentralizados, y en las Empresas con mayoría accionaria, habiéndose vencido el plazo previsto en el Art. 6 de la misma.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        La Provincia de Santa Fe es pionera en la legislación sobre el uso de Software Libre en la esfera del Estado. La Ley 12.360 sancionada a finales del año 2003, es una de las primeras de nuestro país que logró plasmar una tendencia que se está dando a nivel mundial, cual es la de migrar los Sistemas Operativos Estatales con Software Privativo a Sistemas Operativos de Software Libre.

                        La importancia de que esta ley sea reglamentada tiene que ver directamente con las ventajas y oportunidades que el software libre ofrece, y que comienzan a ser consideradas muy seriamente en todo el mundo, y en particular en nuestro continente. En América Latina, Perú y Venezuela se encaminan en este mismo sentido. Todos los proyectos que se han presentado, tanto en los países antes mencionados, como en otras legislaturas provinciales de Argentina, se fundan en los mismos objetivos y beneficios. Estos mismos suelen ser: el Libre acceso del ciudadano a la información pública; la Perdurabilidad de los datos públicos; y la Seguridad del Estado y los ciudadanos. 

                        Para garantizar el libre acceso de los ciudadanos a la información pública resulta indispensable que la codificación de los datos no esté ligada a un único proveedor. El uso de formatos estándar y abiertos permite garantizar este libre acceso, logrando si fuera necesario la creación de software compatible.

                        Para garantizar la perdurabilidad de los datos públicos, es indispensable que la utilización y el mantenimiento del software no dependan de la buena voluntad de los proveedores, ni de las condiciones monopólicas, impuestas por éstos. Se precisan sistemas cuya evolución pueda ser garantizada gracias a la disponibilidad del código fuente.                

                        Para garantizar la seguridad nacional, resulta indispensable contar con sistemas desprovistos de elementos que permitan el control a distancia o la transmisión no deseada de información a terceros. Por lo tanto, se requieren sistemas cuyo código fuente sea libremente accesible al público para permitir su examen por el propio Estado, los ciudadanos y un gran número de expertos independientes del mundo. Esta propuesta aporta mayor seguridad, pues el conocimiento del código fuente eliminará el creciente número de programas con código espía.

                        Todo esto sin dejar de mencionar la cuestión económica como una de las más importantes en la temática, teniendo en cuenta que la utilización de un Software Libre estaría exento del pago de licencias, o regalías usureras que impone el monopolio informático. Así es que el Estado se estaría generando un ahorro importante, el cual puede ser destinado para el desarrollo de otras áreas. La dependencia tecnológica emergente de la naturaleza del software propietario es claramente inaceptable para cualquier Estado.

                        Por las consideraciones anteriormente expuestas, que refieren a las claras ventajas que tendrá para el Estado Provincial la reglamentación del  la Ley nº 12.360, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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