PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura realice las previsiones económicas y financieras para incluir en el Presupuesto General de Gasto y Cálculo de Recursos del ejercicio 2006 las partidas necesarias para la construcción del edificio del Jardín Escolar Nº 124, “Mauricio Franck” de la localidad de Franck, Departamento Las Colonias, gestionada por medio del Expediente Nº 00401 – 0131357 – 1.

Señor Presidente:

Las actuales instalaciones en las que desarrolla sus actividades el Jardín Escolar Nº 124, de la localidad de Franck, no satisfacen  las necesidades mínimas operativas del establecimiento, y como consecuencia de las evaluaciones practicadas se ha concluido en la necesidad de construcción de un nuevo edificio.

Por medio del expediente Nº 00401 – 0131357 – 1 se han iniciado gestiones a los fines expuestos, las que se encuentran  en curso.
La comunidad, y los directivos del establecimiento aspiran a que en el curso del año 2006 pueda operarse en las nuevas instalaciones, o al menos que éstas exhiban un avance que aliente a creer en una solución real del actual problema.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

