PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo  por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos y/o del organismo que corresponda, arbitre las medidas necesarias para realizar obras de canalización o zanjeo en sectores que las carecen en el distrito San José, departamento Las Colonias y su límite con el departamento La Capital, específicamente en jurisdicción de Santo Tomé, para garantizar el normal y natural escurrimiento de las aguas, evitando su anegamiento en áreas destinadas a diversas actividades económicas como la agricultura, además en viviendas particulares y caminos rurales.  
Señor Presidente:

No hace falta recordar las extraordinarias lluvias del mes de marzo en el centro norte provincial, las que volvieron a ser un llamado de atención tanto para las autoridades como para la población en general ya que inundaron campos, pueblos, deterioraron puentes y caminos, provocando evacuaciones y cuantiosas pérdidas económicas, estando varias localidades del departamento Las Colonias entre las más perjudicadas, como el caso concreto del distrito San José.
La falta de obras hidráulicas en el sector planteado sigue generando graves inconvenientes de anegamientos, con los consecuentes daños a los productores agropecuarios emplazados en la misma, ya que se necesitan algunos canales u obras de zanjeo que escurran el agua hacia el cauce natural aguas abajo. 
Es oficial el reconocimiento de que no hay una gestión integral de la cuenca, ya que no se resuelve el problema integral primero y luego los problemas de los predios en particular. 
Se hicieron obras para resolver problemas puntuales, no para solucionar los problemas hídricos de la provincia; y en este proyecto no se pretende agravar esta situación, sino insistir sobre el riesgo de la carencia de soluciones generales y recurrir a la demanda de los directos perjudicados, evitando eventuales males mayores en el futuro por los fenómenos que puedan suceder.
Los Comités de Cuenca, más allá de la buena voluntad de quienes lo integran, no pueden ejecutar obras con autonomía sin que se encuentren insertas en un plan general que las contenga, pues resultan inevitables los perjuicios a otras zonas, es por eso que se requiere la directa decisión y acción del Ministerio de Asuntos Hídricos.
Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

