PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de incluir en el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el año 2006, las partidas necesarias y suficientes para atender las necesidades provinciales vinculadas a la promoción de la conservación de suelos determinadas en el Plan Provincial de Conservación de Suelos elaborado por el Ministerio de la Producción, incorporándolas en el Fondo Provincial de Conservación y Manejo de Suelos creado por la Ley 10.552.
Señor Presidente:

La economía provincial se encuentra estructuralmente sustentada en la producción agrícola, y en este contexto los contenidos de la Ley Nº 10.552 que declara de orden público en todo el territorio provincial el control y prevención de todo el proceso de degradación de suelos; la recuperación, habilitación y mejoramiento de las tierras para la producción y la promoción de la educación conservacionista expresan con claridad la necesidad de cuidar el principal recursos productivo provincial.
La norma también expresa el compromiso y la responsabilidad del Estado Provincial en esta materia, y la creación del Fondo Provincial de Conservación y Manejo de Suelos es la expresión económica de esta responsabilidad.

Frente a este problema, hemos observado en sucesivos ejercicios se han establecido cupos para tales fines, los que han sido claramente insuficientes para el logro de las metas fijadas, tornando la normativa conservacionista en una mera expresión de deseos o anhelos, de imposible concreción por falta de recursos para la promoción de la conservación.

Si observamos el artículo correspondiente del Presupuesto 2005, aprobado por la Ley Nº 12.396, vemos cuales son los criterios del Poder Ejecutivo y del oficialismo en la materia:

“ARTICULO 8.- Establécese como cupo fiscal máximo para el año 2005, la suma de PESOS UN MILLON DOSCIENTOS MIL ($ 1.200.000), de la desgravación impositiva prevista por el artículo 24 de la Ley Nro. 10.552.”
Si además consideramos que en setiembre de 2003, la superficie de las explotaciones afectadas a la producción, declaradas al IPEC por los productores, llegaba a 5.213.78 Ha y que en enero de 2004 la superficie relevada fue de 5.627.290 Ha, podemos tomar conciencia de la dimensión del problema en consideración y también de la responsabilidad con que el Poder Ejecutivo aborda el tema, ya que si se toma una u otra superficie en explotación la cifra del estímulo será de $0,43 ó $0,47 por hectárea bajo explotación.
Por otra parte, la superficie potencialmente apta para cultivos es superior a las cifras antes mencionadas, lo que evidentemente se traduce en un apoyo menor por hectárea como estímulo a la conservación de suelos.

Sin mucho esfuerzo analítico es posible afirmar que el estímulo es insuficiente, casi inexistente, lo que nos garantiza el deterioro permanente del capital productivo provincial.

Aspiramos a que en el ejercicio 2006 los recursos afectados se correspondan con las necesidades que surjan de los planes y programas elaborados por el Ministerio de la Producción, por medio de la Dirección General de Suelos y Aguas en los términos previstos por el Artículo 42 del Decreto Nº 3445/92, reglamentario de la Ley 10.552, y sin presiones economicistas y presupuestarias.
Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.-



