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PROYECTO DE COMUNICACION

                                          PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Gobierno Provincial solicite al Poder Ejecutivo Nacional, informe:

· Si se han realizado estudios a fin de determinar, si los desmoronamientos de tierra y/o erosiones producidas  en las costas de Rosario, San Lorenzo y las Islas La Invernada y el Espinillo,  tienen relación con el tráfico fluvial y el dragado del Río Paraná.

· En caso negativo si tiene proyectado realizarlos.

Sr. Presidente:

El comportamiento morfológico del río Paraná en el tramo analizado, durante el transcurso del siglo veinte, ha respondido fundamentalmente a los cambios de sus condiciones hidrológicas.

Las falla masivas de las margenes por deslizamiento de talues en fajas plana han provocado que el río socave el sustrato arenoso del pie de la ribera debilitando el sustento de los mantos superiores.

Además  la erosión progresiva, debido a el sedimento constitutivo de la margen, no resiste las tensiones de corte del escurrimiento y sumado  a esto la desprotección  provocada por  la falta de estudios sobre el área.  

Todos estos factores hacen que cada vez más resulte importante  la realización e implementación de un programa permanente de estudios que abarque el sistema fluvial del río Paraná por parte del Estado Argentino, al ser un ámbito de jurisdicción federal, de acuerdo a la Constitución Nacional. 

Unos pocos días atrás, se produjo un desmoronamiento en la explanada del Parque de España en las costas de Rosario, que podría haber terminado en una tragedia si tenemos en cuenta los miles de rosarinos que diariamente pasan por allí. De ese incidente  4 personas resultaron heridas, y obligó al municipio desde aquel día a clausurar la zona afectada.

Es de destacar, además, que en la ribera del río Paraná Inferior se encuentra el conglomerado urbano más importante del País y este río constituye una de las principales fuente de agua potable de la República Argentina, por lo que los controles deberían ser estrictos. Por lo tanto se hace necesario la inmediata 


adquisición de equipamientos para la realización de estudios en campaña y en gabinete, de última generación, que en ningún caso pueden presentarse con una calidad y precisión inferior a las tecnologías utilizadas por la empresa concesionaria.

Algunas consecuencias de la falta de control son graves y visibles y fueron denunciadas por los afectados directos, los habitantes de las islas entrerrianas ubicadas frente a Rosario.

En el período 1980-1994 se extrajeron del tramo Paraná inferior, a partir del Km.535,algo más de 51 millones de metros cúbicos de sedimentos. Actualmente desde que se inició la concesión se han extraído unos 226 millones de metros cúbicos de sedimentos que han sido arrojados nuevamente a los ríos Paraná, Paraná de las Palmas y La Plata.

Es por eso que nos preguntamos ¿Cuáles son los impactos en el medio ambiente? ¿Se modificó la velocidad del flujo del cauce principal por el dragado?¿Cuantos contaminantes se removieron y esto pone en riesgo las tomas de agua de las ciudades ribereñas?¿En cuanto se ha afectado la biodiversidad del sistema ribereño?¿Cual es la magnitud de la erosión de las barrancas, obras costosas deben ser afrontadas por los municipios?¿Cuál es la incidencia del dragado en la desaparición de las costas de las islas frente ala ciudad de Rosario?¿Las defensas que se construyeron en el Balneario Municipal La Florida de la ciudad de Rosario están relacionadas con las modificaciones producidas por el dragado?¿La presencia de la conexión vial Rosario-Victoria implica obras de dragado adicionales en el tramo del río?¿Que va a pasar si el calado se lleva a 36 pies?Estas preguntas no se pueden responder cuantitativamente, porque el río hace mucho que dejó de medirse, lo que dificulta poder evaluar cuales son los daños ambientales de esta obra.¿No será el inicio de un descalabro ecológico difícil de recuperar?

Por lo tanto ante estas consecuencias  y teniendo en cuenta la situación  en que se encuentran  la empresa de Hidrovia S.A.con respecto al  “no” cumplimiento de sus responsabilidades, solicito a mis pares el acompañamiento para la aprobación del presente proyecto.

