
SANTA FE, 1 de Setiembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15189 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que, por intermedio del área que corresponda y en relación a la obra de reconstrucción del Puente Colgante de la ciudad Capital de la Provincia, informe lo siguiente: 

1.- Con relación a los pliegos licitatorios : 

a) Quién o quienes son responsables técnicos del mantenimiento y conservación de la obra al día de la fecha.

b) Qué plazo de garantía tiene asignada la obra y  cuál es su vencimiento.

c) Si se han verificado incumplimientos por parte de la contratista por las que se pudiera ejecutar total o parcialmente la misma; y en tal caso, si se ha tramitado la aplicación de sanciones, cuál es su estado procesal.

d) Si el Estado Provincial ha debido tomar algún tipo de intervención en tareas propias de la contratista durante la vigencia de las garantías. Y si ello podría significar  algún/nos incumplimiento/s a los deberes contractuales y/o legales de la Empresa bajo algún tipo de penalidades.

e) En tal caso, qué medidas ha adoptado el Estado Provincial a efectos de lograr el cese del incumplimiento o su resarcimiento.

f) Si se encuentra previsto legal o contractualmente la posibilidad de “devolución de multas aplicadas” y si ello ocurrió y/o fue pretendido por la contratista.

2.- Con relación al estado de la obra: 

a) Si de acuerdo al relevamiento realizado por la D.P.V., se puede afirmar como “normal” que las cámaras de anclajes donde se ubican los tensores se encuentren o se hayan encontrado inundadas.

b) Si la tensión del cableado del puente tiene o podría tener efecto estructural sobre el estribo oeste del mismo.

c) Si se ha determinado cuales son las causas por las cuales se verifican importantes grietas o fisuras sobre las defensas de la Costanera, aguas arriba del estribo del puente.

d) Si la tensión del cableado de puente tiene o podría tener incidencia sobre el estribo oeste del punto de apoyo del puente sobre la defensa y por ende sobre la defensa misma a tenor de las grietas que han sido verificadas a lo largo de 30 metros antes del Puente.”







       Salúdole muy atentamente.

