PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo pertinente otorgue una ayuda económica al Centro de Jubilados y Pensionados Nacionales, Personería Jurídica N° 298, sito en calle Bolivar 1544 de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado, para la construcción de un Salón de Usos Múltiples.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Centro de Jubilados y Pensionados Nacionales de Reconquista, (Personería Jurídica N° 298) viene desarrollando desde el año 1972 una amplia labor social en el barrio San Martín. Actualmente se encuentran en un proceso de ampliación de su sede social, lo que les permitirá ampliar las actividades que ofrecen, incluso incorporar servicios médicos y odontológicos para sus asociados. Esta institución cuenta con 535 socios activos y una población local que supera los 2000 jubilados, que aunque no estén asociados  en ocasiones hacen uso de del salón o participan de las actividades del centro. 

El terreno con que cuentan, sito en calle Bolivar 1544 de ciudad de Reconquista, es propiedad del Centro de Jubilados. La mayor parte de las obras ya han sido realizadas, incluido los baños, restándoles para finalizar la construcción de una cocina y otras obras, como revoque de todas las paredes (se adjunta al proyecto la carta enviada por el presidente del Centro). 

Actualmente el Centro cuenta con un servicio de enfermería, clases de yoga y gimnasia para adultos mayores, distribuye bolsones de alimentos, realiza actividades recreativas. Además de las actividades enunciadas, hay que sumarle que la Comisión Vecinal del Barrio San Martín utiliza las instalaciones del Centro para sus reuniones, como así también cuando las necesitan, los vecinos del barrio cuentan con este espacio cuando lo necesitan. Para cuando finalicen las obras tienen previsto incorporar  la realización de charlas instructivas e informativas con médicos gerontólogos, realizar talleres de capacitación sobre la elaboración de artesanías, concretar la formación de un coro y proyectar películas, entre otras actividades.  

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

