PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, deje sin efecto la Resolución Nº 406 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación y asimismo convoque a nuevas negociaciones con el sector lácteo.
Sr. Presidente:

Fundamentos

Para nuestra Provincia esta medida es a todas luces desfavorable, el incremento de las retenciones significa perder 30 millones de dólares adicionales al año. La industria lechera santafesina cedía hasta el momento al Estado unos 15 millones de dólares por año por el 5% de derechos de exportación.

                     La Cuenca Lechera santafesina comprende los departamentos Castellanos, Las Colonias, San Martín, sudoeste de San Cristóbal, oeste de San Jerónimo, norte de La Capital y sur de San Justo. Ubicada en el centro de la provincia, es uno de los sectores que con gran esfuerzo en su recuperación ha aportado al desarrollo y crecimiento de nuestra población, porque el sector lácteo local realizó aumentos de productividad y de inversiones considerables en los últimos dos años.

Esta cuenca es la más importante de América latina por su capacidad de procesamiento de 2500 millones de litros de leche, que se destinan en buena parte a elaborar productos lácteos para exportación. Su producción alcanza  el 35 % y del 60 % de las exportaciones, del total del país.

                      No solo en cantidad es relevante su rol a nivel nacional e internacional, un estudio realizado por investigadores de la UNL indica que la composición físico química de la leche producida en la región es comparable con los más importantes países del mundo.
                      Sin lugar a dudas esta medida imprevista no contribuye a la previsibilidad del sector que luego de la crisis comienza  a recomponerse, siendo además una actividad que genera valor agregado y empleo.

                       Tampoco es explicable que el Gobierno abandone una negociación, que contaba con la predisposición de los industriales de Santa Fe para contribuir en el proceso de contención de la inflación. 


Porque indispensable e impostergable la defensa de nuestros productores e industriales para el futuro santafesino, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
