PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio  de los Organismo pertinentes, realice las gestiones necesarias ante el Poder Ejecutivo Nacional para que deje sin efecto la Resolución Nro. 406/05 del Ministerio de Economía de la Nación por la cual eleva las retenciones a las exportaciones de leche de un 5% al 15% y de quesos duros del 5% al 10%.

Además, en segundo lugar, se arbitren las medidas necesarias a los efectos que se retrotraigan los precios en el mercado santafesino, en función de lo acordado por la Mesa Provincial de Lechería integrada por los productores tamberos, los industriales lácteos y el Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe.

 Y , en tercer lugar, de a conocer cuál es la política que el Gobierno Provincial  implementará en el mercado santafesino, ante una eventual suba indiscriminada de los precios de los productos lácteos a los consumidores y  cual es la polìtica para que estas retenciones aplicadas a la exportaciòn no recaigan sobre el productor y puedan ser asumidas disminuyendo la renta de las empresas exportadoras. 

Señor Presidente:




Se ha tomado conocimiento recientemente, a través de la Resolución Nro.406/2005 del Ministerio de Economía de la Nación, del incremento de las retenciones a las exportaciones de leche de un 5% al 15% y de quesos duros del 5% al 10% por 180 días,  produciendo en el sector lácteo un efecto altamente negativo para los productores santafesinos, los cuales en los últimos años estaban  saliendo de una profunda crisis y recuperando rentabilidad, al recibir un valor superior a los cincuenta centavos de dólar por kilo de grasa. 




Es de destacar las afirmaciones realizadas por el Secretario de Agricultura del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe: Dr. Daniel Costamagna cuando afirma en el Diario El Litoral “…se estimaba que por exportaciones de productos de origen agropecuario, la provincia de Santa Fe, terminaría transfiriendo al erario nacional, a fines del dos mil cinco, unos 1230 millones de dólares por retenciones”, demostrando la alta incidencia del aporte de nuestra provincia.

Por lo anteriormente expresado estas retenciones implicarían el desaliento a las inversiones, poniendo en riesgo la creación y sostenimiento de las fuentes de trabajo, siendo que esta actividad productiva, en la actualidad registra un nivel de empleo en blanco del 37%.

 Con respecto al consumo local,   el mismo ha estado afectado entre diciembre del 2001 y junio del 2005, ya que los precios de los lácteos se duplicaron, originando que el consumo de la población de leche, manteca y queso cayera un 15%, según datos oficiales del INDEC.

A tales efectos, resulta prioritario que el Estado arbitre los medios necesarios para no generar un perjuicio inminente para los sectores productivos y los consumidores.

