PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo inste a los legisladores nacionales representantes por la provincia de Santa Fe, a promover la urgente sanción por parte del Congreso Nacional de una Ley tendiente a modificar las actuales condiciones de venta de las bebidas no alcohólicas conocidas como bebidas energizantes, cuyo expendio debería realizarse exclusivamente en farmacias y la recategorización de las mismas, por parte del Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Medica (A.N.M.A.T), como bebidas estimulantes.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 




Motiva el presente proyecto de comunicación la necesidad de concretar una solución definitiva al consumo indebido de estos suplementos dietarios conocidos como bebidas energizantes, ya que los mismo en primer lugar son de venta libre, lo que conlleva a un consumo deliberado que podría ser subsanado si los mismos serian de venta exclusiva en farmacias, ya que el responsable de expender estas bebidas serian los profesionales farmacéuticos, los que están preparados para informar de los beneficios y los riesgos del consumo de las mismas.



Entendemos necesario la sanción de una norma que regule las condiciones de  venta y la promoción  del consumo responsable del producto, modificando de esta forma la actual categorización establecida por la A.N.M.A.T, el cual entendemos no corresponde encuadrarla como suplemento dietario y si recategorizarla como bebida estimulante, conforme la recomendación efectuada por la Organización Mundial de la Salud.
La nueva disposición de la A.N.M.A.T Nº 3436/2005 resulta insuficiente para disminuir los riesgos del consumo indebido de estas bebidas, por cuanto no solo la  cafeína puede resultar perjudicial para la salud de los consumidores sino también los otros componentes de estas bebidas.




Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.- 
