Ref. Expte. N° 15218 – A.R.I./COMUNICACIÓN

DICTAMEN DE COMISIÓN

Señores Diputados:

                                Vuestra Comisión de Transporte ha considerado el proyecto de Comunicación (Expte. N° 15218 – letra A.R.I.), presentado por los diputados STRADA, GUTIERREZ, RIESTRA y BENAS, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de la Producción informe sobre aspectos relacionados al funcionamiento del Ente Administrador del Puerto de Villa Constitución; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al mismo con modificaciones:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de la Producción, y en relación al actual funcionamiento del Ente Administrador del Puerto de Villa Constitución, informe: 

a) Si en las decisiones adoptadas por el Ente Administrador del Puerto de Villa Constitución se ha respetado lo establecido por el artículo 15, anexo de la Ley 11229. 

b) Donde funciona actualmente la sede del Ente Administrador y si este es el domicilio original del mismo.

c) Si se realizó la contratación de un servicio de catering para la reinauguración de la Unidad III del puerto. En caso afirmativo  donde se realizó y quien asumió los gastos que la misma arrogó. 

d) En caso de haber  sido el Ente Administrador quien asumió los costos de lo establecido en el inciso c) especificar cual fue el proceso de contratación.

e) Si se produjeron  rebajas en los cánones.  En caso afirmativo aclarar si se realizó dentro del marco institucional pertinente.

f) Si la Empresa Sepor mantiene alguna deuda con el Ente. En caso afirmativo cual es el estado de la misma.

g) Situación  laboral  (seguros, aportes previsionales, obra social, etc.) de los empleados a cargo de las empresas contratistas y subcontratistas que desempeñan tareas en el puerto.

                                                                                      SALA DE COMISIÓN

Aprobado el día 01/09/05

FIRMANTES:   BENÍTEZ – VENESIA  - BRIGNONI - PEZZ

