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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a repintar en la Ruta Provincial Nº 65, tramo ruta Nacional Nº 34 – Las Rosas – San Genaro, los sectores de líneas de señalización horizontal que se encuentran borrosas y en muchos casos borradas completamente.

Señor Presidente:

El Honorable Concejo Municipal de la ciudad de las Rosas,  ante diversos reclamos referidos a la falta de demarcación en varios trechos de la Ruta Provincial nº 65, en el tramo Ruta Nacional Nº 34 Las Rosas – San Genaro, sancionó un Proyecto de resolución que lleva el nº 0224/2005, en la cual solicita a Vialidad Provincial que proceda a repintar de manera urgente  la señalización de la mencionada ruta.

Si tomamos  en cuenta que se hace dificultosa la transitabilidad de la ruta en los diversos lugares donde la demarcación es casi o directamente nula, y que si a este problema le sumamos que en esta época del año es común la abundante neblina que disminuye notablemente la visibilidad, se advierte que el problema se agrava, para pasar a ser una situación extremadamente peligrosa. La propuesta para adoptar como medida preventiva y evitar que se produzcan accidentes es que se realicen las tareas de mantenimiento que periódicamente deberían realizarse.

Desde esta Cámara de Diputados debemos hacernos eco de esta solicitud que el Concejo Municipal de las Rosas le hace a  un Organismo Provincial, tratando de brindar seguridad a los usuarios de la ruta.

Por lo expuesto Señor Presidente es que solicito la aprobación del proyecto.

