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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable  informe :

· Si se ha determinado el sector donde se van  a ubicar los planes nacionales de  viviendas  a construir en la ciudad de Roldán.

· Si los lugares seleccionados para la instalación se encuentran dentro del casco urbano.

· Si el sitio  donde va a instalarse la urbanización  se encuentra cercano a silos de almacenamiento de granos.

· En caso de encontrarse cercano a instalaciones o actividades vinculadas al almacenamiento, clasificación  y acondicionamiento de granos, si la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable ha realizado los controles previstos en la Resolución Nº 177/03 y lo establecido en el  Decreto Reglamentario Ley  Nº11717, Artículo Nº 33”.

· Si se han realizado estudios sobre:

- Barrios ya edificados pero con terrenos disponibles para seguir edificando.

      - Potenciales espacios para la continuación del desarrollo urbano

Señor Presidente:

La población de Roldán se encuentra preocupada al tomar conocimiento de la realización de un plan de viviendas cercano a silos de acopio de granos.

Conocidos son los hechos acaecidos en la ciudad de San Lorenzo donde hubo una exploción de silos pertenecientes a ACA Cooperativa, que pusieron en peligro la vida y las propiedades de los vecinos.

Nos parece inadecuado y hasta violatorio de la norma vigentes, ejecutar un plan de viviendas en un lugar donde puede ponerse en peligro la salud y la vida de sus habitantes.

Ante esta preocupación manifestada por los habitantes de Roldán, solicito a mis pares el acompañamiento del presente del proyecto.

