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         PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, adopte las medidas conducentes que posibiliten la creación de 1 (un) cargo para las especialidades Fonoaudiología y Psicología, para que desempeñen sus funciones en el Servicio de Estimulación Temprana de la Escuela Especial Nº 2085 Juan Salvador Gaviota de la ciudad de Totoras, Departamento Iriondo.

Sr. Presidente

      Esta solicitud se fundamenta en la necesidad imperiosa de contar con profesionales que puedan dar respuesta a la demanda creciente, en la rehabilitación integral para personas discapacitadas de la zona.

          La Escuela Especial 2085 Juan Salvador Gaviota,  tiene 18 años de funcionamiento y nunca pudo acceder a contar en el Servicio de Estimulación Temprana con los profesionales solicitados, imprescindibles para el normal funcionamiento del mismo 

El Hospital SAMCo de dicha ciudad, tampoco cuenta con profesionales de dichas especialidades, lo que ocasiona que las personas que necesitan atención, tengan que recurrir a algún Centro de Atención Privada de la localidad o de la ciudad de Rosario, lo que determina que no todos los que necesitan el servicio, estén en condiciones económicas de solventarlo.

La falta de recursos humanos y materiales que el sistema de educación actual requiere, deja sin herramientas a la comunidad para hacer frente a esta realidad social.

Por las consideraciones expuestas y apuntando a una educación integral, es que solicito a mis pares acompañen con su firma, este proyecto de comunicación.

