PROYECTO  DE  COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, informe en relación a la situación que involucra a los médicos residentes de los hospitales Centenario y Provincial de Rosario y Eva Perón de Granadero Baigorria, remitiendo a esta Legislatura copia del convenio celebrado entre la Universidad Nacional de Rosario y la Provincia de Santa Fe.

Además, informar cantidad de horas que prestan servicios en cada unidad asistencial los médicos residentes R1, R2, R3 y R4 respectivamente y  razón por la cual se les abona con retraso las remuneraciones mensuales correspondientes.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Los médicos residentes de los hospitales provinciales Eva Perón, Centenario y Provincial, reclaman por los salarios adeudados correspondiente al mes de junio, que hasta la fecha no se les ha hecho efectivo. Los médicos residentes realizan funciones médicas, pero si la situación lo requiere ofician de camilleros y hasta de secretarios, implicando largas jornadas de atención, que en efectores públicos desbordados llegan a ser superiores a las doce horas.

La situación afecta a mas de un centenar de médicos que llevan adelante diariamente gran parte de la salud pública provincial, sin vacaciones, aguinaldo, ni obra social, se trata de cargos de dedicación exclusiva, motivo por el cual no se debería llegar a esta comprometida circunstancia y abonar sus salarios en término. 

Esta problemática se repite cada año entorno al pago de los haberes, la mitad de los sueldos se efectúa por medio de la Universidad Nacional de Rosario, el resto por cuenta de la provincia y desde el mes de junio se dejó de cobrar esta parte sin previo aviso, motivo por el cual es necesario contar con la información requerida y tener real conocimiento de la situación. 

Por lo expuesto, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Julio de 2005.-     

