PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial la inmediata implementación de lo dispuesto en la ley provincial Nº 12.417, promulgada por Decreto Nº 1.058/05, que dispone el otorgamiento de una ayuda no reintegrable a las empresas agrícolas del sector algodonero por una suma total de hasta $ 1.500.000 (Pesos un millón quinientos mil).

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


En los primeros días del mes de mayo del corriente año, cuestionamos el mensaje del Poder Ejecutivo enviado a la legislatura, para que se sancione una ley de apoyo a la producción algodonera, que inicialmente se previó un monto total de hasta $ 1.000.000 (Pesos Un millón) y que finalmente se sancionara elevando dicha cifra a $ 1.500.000 (Pesos Un millón quinientos mil), como dispone el texto de la ley provincial Nº 12.417.

En aquel momento señalamos que dicho monto era claramente insuficiente, y que este paliativo no solucionaba el problema en forma permanente, manteniendo la ausencia de una normativa estable que le otorgue previsibilidad a las expectativas económicas del sector.

Por ello, junto al Diputado Federico Pezz presentamos el pasado 23 de marzo, con el expediente N° 14.353, un proyecto donde se dispone la creación del Fondo Santafesino de Desarrollo Algodonero, que sería administrado por la Secretaria de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales, dependiente del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe. Este proyecto tiene por objetivo mantener precios compensatorios, cuando los commodities sufran depreciaciones en el mercado internacional, para los cuales se determinará técnicamente y por vía reglamentaria el precio testigo pertinente. De este modo pretendemos atender de manera eficiente los problemas críticos, económicos y sociales, de las áreas algodoneras y sus derivaciones, fundamentalmente en los departamentos 9 de julio, Vera, General Obligado, San Javier, San Justo y Garay. 


A su vez, específicamente en él articulo 3°, de dicho proyecto se hace referencia a que “el Fondo Santafesino de Desarrollo Algodonero se integrará anualmente con el aporte que efectuará el Estado Provincial, el que se atenderá a través del Tesoro Provincial con partidas especificas del Presupuesto del año 2005, por un monto de $ 5.000.000 y que el mismo no signifique reducción de montos asignados al Ministerio de la Producción, implementando igual criterio en los años posteriores.” 


Como se advierte, el monto que se proponía en el proyecto no era antojadizo, y surgía de un cálculo estimativo del dinero necesario para intervenir de manera eficaz en el sector, equilibrando las fluctuaciones que posee la dinámica misma del mercado internacional de commodities.


Pero con gran indignación vemos que a más de un mes y medio de la entrada en vigencia de la ley 12.417 (que establece un monto de por sí insuficiente y que no prevé un mecanismo permanente de solución de la problemática), la misma aún no se ha efectivizado y los productores todavía esperan que se les otorgue la ayuda que ya se ha sancionado.

Esta demora, tiene una consecuencia de gravedad, dado que estamos en el momento justo en el que la mayoría de los productores agropecuarios de la zona determinada, resuelven el tipo de cultivo al que se dedicarán en las campañas del año venidero, y la incertidumbre sobre la efectivización de las ayudas que les corresponden, desalienta justamente lo que a través de la ley se intenta estimular y apoyar.


Por tal motivo, de manera urgente, debemos solicitar al Gobierno provincial que instrumente los mecanismos necesarios en forma inmediata para dar cumplimiento a lo dispuesto en la ley Nº 12.417, y proceder a entregar las ayudas económicas de acuerdo a lo dispuesto en dicha norma.

En consecuencia, solicitamos a nuestros pares la sanción del presente proyecto de comunicación.

