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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Dirigirse a la Corte Suprema de Justicia a los efectos de que informe:

a) Evaluación del trabajo de los jueces y fiscales que tuvieron a su cargo las distintas etapas de la Causa 1307/94, conocida como IBM-Banco de Santa Fe.

b) Si de resultas de las mismas, cabe iniciar algún sumario y/o jury de enjuiciamiento.

c) En tal caso, efectúe la pertinente presentación ante el organismo correspondiente.

d) Listado de causas de connotación pública (Banco Provincia, Vanrell, Martínez, etc.), que permanencen en trámite y corren riesgo de prescripción.

2º - Evaluar tramitar a través de Fiscalía de Estado todas las acciones judiciales posibles y necesarias a efectos de garantizar que en las causas judiciales en trámite que impliquen perjuicios contra el Estado, se salvaguarden sus intereses y se condene a los culpables.

Señor Presidente:

La sensación de la opinión pública ante la información de la prescripción de una de las causas emblemáticas de la corrupción santafesina, después de más de una década de tramitación, es que las condenas y las cárceles en nuestra Provincia son para los comunmente llamados “ladrones de gallina” y no para los delincuentes de guante blanco.

Parecería que a los funcionarios públicos delincuentes no les alcanza la ley, y que en Santa Fe se ha podido transguedirla con garantía de impunidad, porque la inmensa mayoría del pueblo no evalúa la ineptitud y/o limitaciones de los funcionarios judiciales, sino su complicidad con sus patrones políticos.

En el caso que nos ocupa, hubo una contratación fraudulenta por casi treinta millones de dólares. Una intervención técnica del CERIDE que fue valorada como impecable. Hubo un Juez de Instrucción que procesó a seis directores y dos gerentes del entonces Banco Provincial de Santa Fe; al gerente de una empresa privada; a dos socios de una consultora; a dos socios de una empresa privada; y a cinco funcionarios de una multinacional. Y finalmente, y después de seis años en los que en el expediente no se habría movido un solo papel, por prescripción de la causa, termina en la impunidad más hiriente y ofensiva al espíritu democrático y republicano.

La semana pasada, en un artículo titulado IBM-Santa Fe, impunidad al palo, el periodista Luis Moro afirmaba que “las cárceles santafesinas se llenan de jóvenes seleccionados siguiendo el estereotipo del delincuente “por portación de cara”, mientras las causas judiciales que involucran a funcionarios de alto rango en millonarios “delitos de cuello blanco” prescriben. Como en los casos de las conexiones eléctricas irregulares del ex Interventor de la EPE Antonio Caro; el vaciamiento de la caja de Jubilaciones y Pensiones; los asesinatos perpetrados por la policía con la connivencia del poder político en diciembre de 2001; o las responsabilidades por la inundación de Santa Fe en 2003, otra causa judicial sobre la corrupción enquistada en el Estado, el caso “IBM-Banco de Santa Fe”, queda impune. 

El caso IBM-Banco de Santa Fe, de idénticas características y similares actores que al famoso caso “IBM-Banco Nación” (en el que estuvieron involucrados, en el cobro de millonarias coimas funcionarios menemistas estrechamente vinculados a Domingo Cavallo, como Alfredo Aldaco o Marcelo Cattáneo) acaba de prescribir tras largos años de inacción … . 

… Esto implica que la pesquisa de una licitación millonaria y polémica, en la que hay sobradas sospechas y pruebas respecto de la existencia de sobreprecios para pagar “favores políticos” en la licitación, hechos consumados hace 14 años, terminará con la absolución de los cinco acusados que llegaron a un juicio que, inexplicablemente, estuvo paralizado durante más de seis años”.

Entendemos que desde los poderes públicos se deben esgrimir todos los argumentos e implementar todas las acciones necesarias para evitar que la confianza del pueblo en las instituciones de la democracia se continúe deteriorando, por lo que descontamos el acompañamiento de nuestros pares en el esfuerzo por evitar queden impunes los más emblemáticos casos de corrupción.
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