PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Nómina discriminada del personal que revista en los Aeropuertos de Rosario y Sauce Viejo, indicando fecha de inicio de sus actividades y su condición contractual.

2º - Para el supuesto que hubiera personal contratado sin el reconocimiento de la correspondiente relación de dependencia, se informe los motivos de ello y la norma legal en que se encuadra la relación laboral.

Señor Presidente:

Santafesinos allegados a la actividad aeroportuaria, y sensibles por los derechos laborales de los trabajadores de la misma, nos interiorizaron sobre una cuestión que, de corresponderse con la realidad, debería ser superada de inmediato a los efectos de no vulnerar derechos laborales inobjetablemente garantizados por la legislación vigente.

Así, se nos informa que en el Aeropuerto Internacional de Rosario, el mayor de nuestra provincia, trabajaría un “90 % de personal contratado no político “en negro”, es decir, que por el mismo no se realizan los aportes de la seguridad social (entiéndase obra social, jubilación, etc.), y que ese personal no goza de vacaciones, aguinaldo, y demás beneficios que las leyes acuerdan a los trabajadores, situación que vendría manteniéndose en algunos casos por más de diez años”, por lo que, prima facie, no habría motivos para que no se haya designado en forma regular a las personas que en ese ámbito se desempeñan.

Es más: se nos informa que “el encuadre legal para estas contrataciones sería el art. 108 de la Ley de Contabilidad, inc. a) “cuando existan razones de verdadera urgencia o emergencia imprevisible””, lo que indicaría lo falaz de la fundamentación.

Como en nuestra Cámara existen varias iniciativas para el “blanqueo” del personal en la Administración Pública Provincial, es que consideramos conveniente contar con la información sobre la situación de los recursos humanos en las estaciones aeroportuarias más importantes de nuestra Provincia.

Sabido es que las arcas provinciales se encuentran en una situación inmejorable que posibilita la regularización de situaciones en las que el reiterado argumento para su postergación era la denominada “emergencia económica”, con sus numerosas normas que hacían a la supuesta “contención del gasto público”.

Por lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

