PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios Coordinador y de Hacienda y Finanzas, Autoridad de Aplicación de los Regímenes de compensación de deudas y créditos entre el Estado Provincial y sus Municipios y Comunas instituidos por los Decretos N° 3469/93 y 807/96 y sus modificatorias, informe lo siguiente:

           Si se ha dado cumplimiento a lo estipulado  por el Artículo 54, del Capítulo II – “ Saneamiento de las Obligaciones Recíprocas entre el Estado Provincial y sus Municipios y Comunas” de la Ley Complementaria del Presupuesto de Gastos y Cálculos de Recursos del Ejercicio Vigente.

Señor Presidente:



El Artículo 54 del Capítulo II – “Saneamiento de las Obligaciones Recíprocas entre el Estado Provincial y sus Municipios y Comunas” de la Ley Complementaria del Presupuesto de Gastos y Cálculos de Recursos del Ejercicio Vigente dice: “Los Municipios y Comunas que resulten con saldos acreedores en los Regímenes de Compensación de Deudas y Créditos instituidos por los Decretos N° 3469/93 y 807/96 y sus modificatorias tendrán prioridad en el cobro de sus acreencias respecto al Tesoro Provincial, de acuerdo a lo previsto en el procedimiento descripto en el Artículo 56, facultándose a tal efecto al Poder Ejecutivo cancelar las mismas con independencia del importe de las retenciones que se efectúen a los entes deudores, como asimismo a realizar las modificaciones presupuestarias que resulten necesarias para tal fin”.

                      Por reclamos provenientes de Municipios y Comunas con saldos acreedores por este Régimen, que habiendo transcurrido ya más de medio año, no han recibido ninguna novedad por parte de la Autoridad de Aplicación y teniendo en cuenta la necesidad de contar, en tiempo y forma, con estos recursos, a fin de dar cumplimiento a las demandas de sus respectivas poblaciones, es que consideramos, en un plazo perentorio, contar con esta información.

                      Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación a este Pedido de Informes.

