PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre los medios pertinentes para la iluminación del cruce de la ruta nacional Nº 8 y la Provincial Nº 90 , (Departamento General López) con el fin de proporcionar mayor seguridad vial en este cruce.

SEÑOR PRESIDENTE

La escasa visibilidad, que muchas oportunidades termina en accidentes, caracteriza al cruce de la ruta nacional Nº 8 y la Provincial Nº 90  es de una dimensión que ha generado una reacción generalizada de los ciudadanos que transitan por  las mencionadas localidades.      

Son numerosas los pedidos que solicitan este proyecto, solicitando esta iluminación y entendiendo que la Cámara de Diputados no puede estar ajena a este tipo de inconvenientes donde la inseguridad vial prevalece en nuestras rutas.

Cabe señalar que esta zona es una de las mas productivas desde el punto de vista agropecuario, lo que directamente también conlleva a un incremento del transporte de granos y consecuentemente aumenta las posibilidades de riesgo. 

Sin embargo no se puede entender como con esos índices de alta producción, y por lo tanto con grandes aportes al erario público, no ha sido posible implementar esta mejora que hace mucho al aumento de la calidad de vida en la región.

Señor Presidente: creo que no es necesario seguir argumentando mas la necesidad de esta mejora ya que como objetivo principal pretende lograr una mayor seguridad para las personas que transitan por esta rutas involucradas.

Por todo lo expuesto es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.  

