PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, informe sobre la implementación de programas de capacitación a docentes en el tema de Educación Sexual. En particular sobre los siguientes items:

1. Quién o quienes son los responsables del dictado de los cursos, docentes a cargo del dictado de los mismos, metodología teórica y bibliografía utilizada.

2. Criterios de selección de los/as capacitadores.

3. Contenidos incluidos en el programa.

4. Duración de los cursos y cantidad de horas cátedra de los mismos.

5. Lugares de la Provincia donde se dicta.

6. Cantidad de docentes realizando el curso y lugar de procedencia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


 Durante el transcurso de la semana diferentes medios de comunicación de la provincia difundieron declaraciones del Ministro de Salud Provincial, Dr. Sylvestre Begnis, en las que hace referencia a la implementación de la Ley N° 10.947 de Educación Sexual, mediante la incorporación curricular de una materia específica, a partir del año 2007. Afirma, además que para poder lograrlo se están realizando actualmente diversas capacitaciones a docentes provinciales. 


Consideramos que por ser un tema tan importante y demorado en su implementación debería estar al alcance de todos los docentes provinciales, cualquiera sea el lugar donde desarrollen su labor.


Por tratarse, además, de un tema que ha resultado conflictivo (basta recordar que la mencionada Ley fue aprobada en el año 1992 y recién comenzará a aplicarse a partir del año 2007) es de suma importancia que la capacitación sea brindada por expertos/as, personas con una reconocida trayectoria y que sea desarrollado desde la más amplia libertad, para que las cuestiones ideológicas que lograron impedir su implementación sean superadas. 


Por otro lado, durante muchos años ha habido sectores académicos, profesionales de la salud y organizaciones sociales que trabajaron incansablemente para lograr la efectiva y responsable aplicación de esta Ley, apoyando y promoviendo acciones concretas para impulsar estas políticas. Nos parece importante que ahora que se está planificando su implementación estos actores, como el Consejo Asesor del Programa de Procreación Responsable, organizaciones de mujeres, en especial las que trabajan con la problemática de género, las cátedras de la Facultad de Medicina que abordan la temática de la sexología, por mencionar algunos, sean tenidos en cuenta.


La preocupación por este tema en esta Cámara no es nueva y ha sido motivo de varios pedidos de informes. En la Respuesta al Proyecto de Comunicación N° 12.019, de septiembre de 2004, el Ministerio de Educación da cuenta de sólo haber generado acciones aisladas y muy acotadas hasta esa fecha. El Proyecto de Comunicación N° 14.190, preguntaba sobre los criterios de selección de capacitadores en un curso desarrollado desde el Ministerio. 


Creemos que una problemática tan importante y tan postergada debe trascender el anuncio para transformarse en políticas concretas y es por esta razón que le solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 
