PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo disponga el inmediato ingreso a la Planta del Personal Permanente de la Administración Pública Provincial al Personal Interino y Contratado como Becarios Pasantes de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria e incorpore las partidas necesarias a ese efecto en el Presupuesto y Cálculo de Recursos del corriente año.

Sr. Presidente:

                         
La iniciativa que presentamos apunta a regularizar la situación laboral de los agentes que revisten en carácter de Interinos y Becarios – Pasantes en la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria.

                        
No se puede admitir que el Estado propicie situaciones de precarización en las relaciones de trabajo, distorsionando las funciones entre el personal de planta permanente y  los que se desempeñan con carácter transitorio. Se esconde, bajo la forma de becas, un nuevo contrato de trabajo precarizado.





El 27 de octubre de 2004 en la página web oficial de UPCN, aparece publicada una nota, firmada por la Comisión Directiva, en la cual se establecen claramente las fechas en que se irían cubriendo los cargos vacantes (en el marco de los mecanismos establecidos por la ley 10.052), conforme el siguiente cronograma:

· A partir del 01/01/05 pasarían a becarios con tres o más años de antigüedad.

· A partir del 01/04/05, pasarían los becarios que tuvieran por lo menos un año de antigüedad.

· A partir del 01/07/05, incorporarían al resto de los becarios que se desempeñaran en Promoción Comunitaria a la fecha.


Pero esto no se concretó.

                        
Cientos de agentes vienen cumpliendo su trabajo, en algunos casos desde hace años, y no cuentan con la menor perspectiva de inserción en las dependencias de Promoción Comunitaria, razón por la cual se encuentran realizando una protesta en la ciudad de Rosario. Los agentes dentro de este marco han iniciado dos expedientes ( Personal Interino: Nº 01501-0033249-4 y Becarios-Pasantes: Nº  01501-0034081-7) en la búsqueda de una solución definitiva.



 
Proponemos con este Proyecto que se disponga su inmediato ingreso a la Planta del Personal Permanente de la Administración Pública Provincial en el marco de las designaciones previstas en el régimen del personal de reemplazo, regulado en el Decreto Nº 1956/98.

                       
La realidad laboral de la mayoría de los agentes implica la falta de aportes jubilatorios, la inexistencia de seguros de vida, sin medicamentos, sin ropa de trabajo, sin aguinaldo, sin salario familiar, etc. Convirtiéndolos así en trabajadores precarizados.

                       
Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

