PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Camara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo incorpore al Presupuesto Provincial 2006 las partidas necesarias en el Plan de Obras y Trabajos Públicos para su inmediata ejecución, de las siguientes obras camineras en el Departamento General López. 

      REPAVIMENTACION:

· Ruta 94  desde Ruta Nacional 8 a Teodelina.

· Ruta 93  desde Ruta Nacional 33 a  Ruta Provincial 90

· Ruta 15  desde Cafferata a Chañar Ladeado.

· Ruta 15  desde Ruta Nacional 33 a Sancti Spiritu.

    ENRIPIADO Y/O PAVIMENTACION:

· Amenabar a Lazzarino

· San Eduardo  hasta Ruta Nacional N º 8.

· San Francisco  hasta Ruta Nacional N º 8.

· Cafferata a La Chispa.

     ELABORACION ESTUDIO FACTIBILIDAD TECNICA Y ECONOMICA PAVIMENTACION Y/O ESTABILIZADO

       -   Ruta 16-S Firmat - San José de la Esquina.

SEÑOR PRESIDENTE:

Entidades comerciales y de servicios, instituciones representativas del agro y   Presidentes Comunales nos hacen llegar frecuentemente sus quejas y sugerencias por el mal estado de las rutas en una gran área productiva del Departamento General López.

Esta situación alcanza a los pobladores de varias localidades, produciendo mala calidad de los servicios que reciben y dificultades en el caso de la distribución de productos, como en traslados de urgencia de personas.
Lamentablemente las rutas provinciales 15, 93 y 94 se han convertido en los últimos tiempos en caminos casi intransitables en los tramos señalados, donde la cantidad y profundidad de los pozos sumados a los trozos de asfaltos sueltos se convierten en un serio peligro para la circulación de vehículos.

Cabe aclarar que en el caso San Eduardo y San Francisco con la ruta nacional N º 8 y Cafferata-La Chispa poseen consorcios camineros vigentes con algunas inconvenientes de cobros y difícil estado financiero, por lo tanto para estos casos se solicita al Poder Ejecutivo su inmediata intervención. Si bien se solicita que estos tramos sean enripiados, se deja en claro que este pedido también implica que en fechas no muy lejanas deben ser pavimentados. 

Señor Presidente necesitamos con urgencia la realización de estas obras por lo que es imprescindible la incorporación de los correspondientes presupuestos en el año 2006 de manera que sea efectiva y real su ejecución en el corto plazo.

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

