PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la repartición correspondiente, informe con relación a las obras de extensión del electroducto de alta tensión en la zona noroeste de la ciudad de Rosario, que fueran iniciadas y paralizadas en el año 2000 debido al conflicto suscitado entre vecinos de los barrios San Eduardo y Hostal del Sol y la Empresa Aldea SA, lo siguiente:

1. Si la Empresa Provincial de la Energía tiene previsto efectuar la extensión de la red en alguna otra ubicación que no exija atravesar áreas urbanas, dado el compromiso asumido recientemente respecto de no efectuar ningún tipo de obras en el sector;

2. Si ha convocado a la Empresa Aldea S.A., a fin de efectuar la gestión comprometida y, de ser así, cuáles son los resultados;

3. Si tiene programado el retiro de los soportes ya instalados a lo largo de la Av. Jorge Newbery, y en caso afirmativo, cuáles son los plazos estimados para efectuar dicha acción.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:  

Desde el año 2000, vecinos de la ciudad de Rosario vienen solicitando el retiro de los soportes de un electroducto de alta tensión en un tramo que se extiende desde Av. Circunvalación hacia el oeste, en forma paralela a la Av. Jorge Newbery, sin obtener resultados en ese sentido.

La instalación de dichas columnas fue una obra iniciada por la Empresa Provincial de la Energía y paralizada por la Municipalidad de Rosario, a pedido de los vecinos de los barrios Hostal del Sol y San Eduardo, por los riesgos que implicaba dicho emplazamiento.

Este tramo de electroducto atraviesa terrenos de la Empresa Aldea S.A., titular y promotora de un emprendimiento urbanístico en esos terrenos (barrio privado), he hizo gestiones para reinstalarlo fuera de su propiedad, a lo largo de la Av. Jorge Newbery.

Alertada por los reclamos de los residentes del sector, además de paralizar las obras, la Municipalidad de Rosario dispuso, por Ord. Nº 7.144/2002, que este tipo de tendido se efectuara en zonas urbanas por cableado subterráneo. Sin embargo, a pesar de que la Municipalidad detuvo la obra de la EPE, hasta hoy, continúa sin retirarse las columnas. 

En estos años, además, se efectuaron varias demandas y presentaciones (la empresa contratista involucrada, el promotor inmobiliario, etc.), como resultado de las cuales, existe una orden judicial que impide retirar los soportes instalados sin consentimiento del Grupo Aldea.

Varias semanas atrás, en pos de lograr una solución definitiva al conflicto, los vecinos se reunieron con representantes de la Municipalidad, de la EPE y de la Defensoría del Pueblo, para acordar que no se efectuaría ningún tipo de obra y que se harían gestiones ante la Empresa Aldea para retirar las columnas.   

Dado que ha transcurrido el tiempo convenido en dicha ocasión para convocar a la empresa, así como al hecho de que desconocemos si se concretará la extensión de la red de alta tensión en inmediaciones del sector o si se ha desistido de ello, es que requerimos dicha información. 

Por ello, y a fin de llevar tranquilidad a los residentes de los barrios afectados, es que solicitamos la consideración y aprobación de este pedido de informes. 

