PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud y en relación al Hospital SAMCO de Villa Constitución, dependiente de la Zona de Salud VIII, informe a la brevedad posible:

1.- Si es exacto que se ha cerrado el servicio de neonatología de dicho efector de salud.

2.- Cuáles son las razones por las que se ha tomado dicha medida.

3.- Cuáles son las acciones que ha iniciado ese Ministerio para reactivar en forma inmediata y sin restricciones el servicio de neonatología.

FUNDAMENTOS.

Sr. Presidente:

Por noticias periodísticas del día 3 de agosto del corriente, tomamos conocimiento que el Sr. Director del SAMCO de la localidad de Villa Constitución, Departamento Villa Constitución, perteneciente a la Zona de salud VIII, Dr. Atilio Ratti, ha tomado la determinación de cerrar el servicio de neonatología debido, según sus dichos a “la falta de personal de enfermería” .

En el mismo medio expresa, además,  que en virtud de dicha situación, se procede “a derivar pacientes a Rosario. Pero allí tienen el mismo problema, y en idénticas condiciones están los hospitales de Villa Gobernador Gálvez, el de Granadero Baigorria, el Centenario y los demás”

Es responsabilidad exclusiva del Estado la provisión de los recursos necesarios con el fin de garantizar el goce del derecho a la salud a todos los habitantes del territorio provincial.  La creación de los entes comunitarios que regula la Ley provincial 6312 tienen según su art.: 2º la finalidad de propender al mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios médicos, pero de ningún modo liberan al Estado de su obligación en la materia. 

En virtud de ello, y con la finalidad de esclarecer esta situación y actuar preventivamente con otras similares que pudieran suscitarse en este u otro efector sanitario de nuestra provincia es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

