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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Incorporar al presupuesto 2006, la reparación integral de la Ruta Provincial Nº 94, en el tramo que une Teodelina y la Ruta Nacional Nº 8.

Señor Presidente:

El Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Villa Cañás, se dirigió - en la nota que se adjunta - a los poderes públicos para que desde nuestra función, promoviéramos la reparación integral de la Ruta Provincial Nº 94, en el tramo que une Teodelina y la Ruta Nacional Nº 8, incorporándola en el presupuesto 2006.

En su argumentación – que compartimos – se nos señala “que la Ruta Nº 94 es la única vía de comunicación desde Villa Cañás hasta la Ruta Nacional Nº 8 . Es innegable que esta zona hace al erario público provincial y nacional importantísimos aportes, especialmente por medio de la producción agropecuaria. Esta producción se ha duplicado y hasta triplicado en los últimos años, principalmente por el esfuerzo y las inversiones privadas. Y aunque pesan sobre éstas, retenciones y gravámenes destinados al desarrollo provincial, no percibimos en la zona un trato equitativo del Estado. Esta producción debe llegar a puertos, fábricas y molinos, y las rutas de acceso a los puertos no están en condiciones de soportar el intenso tráfico de camiones, considerando que deben compartir con los demás vehículos, esas arterias que no ofrecen alternativas”.

Iguales peticiones nos formularon en el pasado tanto el mismo HCM, como el Intendente Municipal y las fuerzas vivas de la ciudad y la zona, sin que hasta el momento el Poder Ejecutivo en sus distintas integraciones, haya dado respuesta positiva al reclamo, motivo por el cual lo reiteramos haciendo nuestra la solicitud de los representantes del pueblo de Villa Cañás, descontando el acompañamiento de nuestros pares a la iniciativa.
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