PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cuatro (4) cargos de Portero/a y un (1) cargo de personal de mantenimiento para la Escuela Nº 382 “Santa Fe de la Vera Cruz” de la ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 382 cuenta con doble turno, mañana y tarde, y a ella asisten 540 alumnos que diariamente reciben la Copa de Leche y la Dieta Fría.



Actualmente resulta insuficiente el personal no docente de portería para poder llevar adelante las tareas de limpieza y mantenimiento de doce salones, pabellones sanitarios, dependencias administrativas, sanitarios docentes, galerías, patios, veredas, etc, porque además deben ocuparse  de controlar y repartir la copa de leche y la dieta fía a los alumnos, labor en la que colaboran, desde hace siete años, personas que integran la Asociación Cooperadora, pero igualmente no son suficientes por la cantidad de alumnos.



Entendiendo que las tareas de atención y distribución de las raciones de alimentos, la mantención del aseo institucional y el mantenimiento de aberturas, instalaciones eléctricas, etc,  necesita de más personas, es que se peticionan cuatro (4) cargos de Portero/a, dos para cada turno, y un (1) cargo de personal de mantenimiento, para poder satisfacer las necesidades de este establecimiento educativo.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

