PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Bibliotecario/a para la Biblioteca Pública y Popular Nº 2945 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Amenábar, departamento General López de la provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Biblioteca Pública y Popular Nº 2945 es única en la localidad y a ella concurren diariamente un importante número de niños, jóvenes y adultos, entre los que se encuentran los alumnos de la Escuela Sede, Escuela Media, PAEBA, Escuelas Rurales y Escuela de la localidad de Lazzarino, como así también los docentes de los establecimientos mencionados y de localidades vecinas.



Esta institución brinda el servicio de consulta y préstamo a domicilio de material bibliográfico, servicios de TV y videos, cursos de capacitación, etc, recursos que están al servicio de la educación y la capacitación, tanto de educadores como de educandos que no cuentan con otros medios para alcanzarlos.



Considerando la importancia que la Biblioteca Pública tiene en la localidad y alrededores es que se peticiona la creación de un (1) cargo de bibliotecario/a para cubrir las necesidades que esta labor constante demanda. 



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

