PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 268 “Gdor. Luciano Molinas” de la localidad de Cañada Rosquín, departamento San Martín, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 268 cuenta con una matrícula de 315 alumnos propios y 45 del Jardín Nucleado Nº 252, números estos que se van incrementando año tras año.



Las actividades se desarrollan en diferentes ámbitos tales como: 12 aulas en donde se dictan clases y especialidades, utilizadas en los dos turnos, dirección, vice-dirección, sala de usos múltiples, biblioteca, cocina, 3 galerías amplias, pabellones sanitarios, gran patio central y laterales y vereda de 120 mts.



El pedido de creación de un (1) cargo de portero/a se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de poder ampliar el personal no docente existente para así optimizar las tareas de aseo y mantenimiento del edificio escolar.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

