PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media para Adultos (E.E.M.P.A) Nº 1307 de la ciudad de Rosario, departamento Rosario, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela de Educación Media Para Adultos (E.E.M.P.A) Nº 1307 funciona en el horario nocturno en las instalaciones de la Escuela Nº 632 “José María Puig” de la ciudad de Rosario.



A este establecimiento educativo concurren alumnos adultos, en su mayoría trabajadores, que desean culminar sus estudios secundarios.



Es menester destacar que esta E.E.M.P.A. no cuenta con personal de portería que realice las tareas de aseo de aulas y sanitarios, lo que trae serios inconvenientes para el normal desarrollo de las actividades escolares, es por ello que se solicita la creación de un (1) cargo de Portero/a para dar solución a los problemas que se generan cotidianamente.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

