PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Provincial Nº 1309 “Brig. Antonio Balcarce” de la localidad de María Teresa, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela provincial Nº 1309 cuenta con un personal único que atiende a 37 alumnos de todos los niveles, es decir: modalidad plurigrado, desde 1º año E.G.B. hasta 9º año de E.G.B.; actualmente se están dictando talleres de producción ganadera, producción agrícola, producción de horticultura y floricultura, informática, inglés, coros, además de las especialidades.


Ediliciamente se compone de: 1 cocina, 3 baños, 5 salones, 2 galerías, patio, vivero y huerta.  El patio es de amplias dimensiones y necesita un cuidado y mantenimiento permanente para realizar la poda de ligustros que cercan el perímetro de la escuela, mantenimiento del césped, de los alambres, reposición de postes, mantenimiento de la huerta y del vivero, etc. 


La Asociación Cooperadora es quien tiene a su cargo la elaboración y distribución de la merienda que se brinda a los alumnos diariamente.


Es necesario destacar que el personal único, desempeña todas funciones que demanda la atención de la escuela: portero, mantenimiento, docencia y dirección. Es por ello  que resulta indispensable para este establecimiento poder contar con un (1) personal de Portero/a y un (1)  personal de Mantenimiento para así resolver las diversas problemáticas que se generan ante la falta de este personal no docente y para poder brindar a los alumnos una mejor calidad educativa en todos los aspectos de la vida dentro de la escuela.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

