PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 293 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Larrechea, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presiente:



Desde el año 1.993 se implementó el Servicio de Comedor Escolar y de Copa de Leche para atender las necesidades alimenticias de 150 alumnos, los que se distribuyen en 100 comensales para el comedor y 150 para la copa de leche.



Desde ese año la Comuna de Larrechea se ha hecho cargo de pagar el personal de comedor y de copa de leche, como así también el seguro de vida correspondiente mediante la firma de un acta acuerdo con el Ministerio y la Cooperadora, pero  la Administración Comunal manifiesta que debido a problemas financieros le resulta imposible seguir sosteniendo el pago del personal mencionado.



Es de vital importancia que la prestación de estos servicios se siga brindando en forma regular, por ello se solicita la creación de un cargo de Portero/a, un cargo de Cocinero/a y un cargo de Ayudante de Cocina para seguir asistiendo a los niños que necesitan cubrir esta necesidad básica de alimentación.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

