PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Fiscal Nº 0169 “Gral. José de San Martín”, de la localidad de Amenábar, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Fiscal Nº 0169 cuenta con una matrícula de aproximadamente 250 alumnos en los diferentes niveles: E.G.B. 1,2 y 3; Nivel Inicial; además de funcionar en el turno nocturno el PAEBA.


Actualmente cuenta con una estructura edilicia conformada por: 7 aulas, 2 talleres, patio cubierto, sanitarios para nivel inicial y otro pabellón para E.G.B.1, 2 y 3 y para personal docente y no docente, a lo que debe sumársele la pronta inauguración de 3 aulas y un patio cubierto para nivel inicial.


Se destaca además que diariamente se brinda el servicio de Comedor Escolar al cual concurre un importante número de alumnos.


Es normal que por el transcurso del tiempo y el uso se produzcan deterioros o rupturas en el edificio, por ello se solicita la creación de un (1) cargo de personal no docente que desempeñe funciones de Mantenimiento en forma permanente.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

