PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos Nº 1245 de la localidad de Empalme Villa Constitución, departamento Constitución, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presiente:



La Escuela de Enseñanza Media para Adultos (E.E.M.P.A.) Nº 1245 funciona desde el año 1.985; desde esa época la matrícula se ha incrementado año tras año, contando en la actualidad con un total de 150 alumnos.


La buena voluntad del personal de servicio de la Escuela Sede E.E.M. Nº 234 y la colaboración de los alumnos, del personal de dirección y de secretaría, permite que los ámbitos donde se desarrollan las actividades noche tras noche, sea mantenido en las mejores condiciones de aseo posible, dado que no cuentan con personal que realice estas actividades.


La situación descripta obra como fundamento para solicitar la creación de un (1) cargo de portero/a para este establecimiento que permitirá optimizar el funcionamiento institucional.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

