PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1158 “Club de Leones” de la localidad de Villa Constitución, Departamento Constitución de la provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Escuela 1158 es un establecimiento de 1ª categoría que funciona como Escuela Primaria Común Diurna con Nivel Inicial; E.G.B.1 y 2 y 7º grado.


La matrícula escolar se compone de 416 alumnos repartidos en dos turnos, y 50 niños de 5 años que asisten al Preescolar también repartidos en dos turnos; las tareas escolares se desarrollan en un espacio compuesto de 9 aulas, la que están habilitadas en ambos turnos, a las que se suman las demás dependencias.


Diariamente se brinda el servicio de Copa de Leche a la totalidad del alumnado.


En la actualidad resulta insuficiente el personal a cargo de la limpieza y mantenimiento de las dependencias, por ello se peticiona un cargo de portero/a para poder optimizar el servicio en beneficio de toda la comunidad educativa.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

