
SANTA FE, 15 de setiembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 15284 UCR - 15285 BER), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio de los organismos correspondientes, y vinculado al convenio suscripto con la empresa Sol Líneas Aéreas S.A., informe lo siguiente:

 1.- Con relación a la empresa: 

a) Capital social, capacidad técnica y financiera para la prestación del servicio que la misma se compromete a prestar.

b) Si la empresa cuenta con aeronaves propias o prestará los servicios a través de convenios con terceros. 

c) Si se efectuó algún análisis de mercado a efectos de establecer nivel de demanda para cada una de las rutas de vuelo anunciadas. 

d) Si se instrumentó -en su caso cual fue el resultado-, algún mecanismo de convocatoria a nivel local, regional o nacional a efectos de determinar posibles interesados en la prestación del servicio mediante el aporte de subsidios al combustible por parte del Estado Nacional.

2.- Con relación a las aeronaves con que cuenta o contaría la  Empresa: 

a) Si al iniciar la línea, las aeronaves son nuevas o usadas. Qué antigüedad de vuelo tienen. En caso de ser aeronaves usadas, cuando y de qué características fueron sus últimos mantenimientos y en que parte de la aeronave se realizaron. Que remanente de horas de vuelo tiene cada unidad. 

b) Horas total de vuelo de las aeronaves posterior a su fabricación y hasta la fecha, con certificación de Fuerza Aérea Argentina y demostración a través del historial de vuelo de planeador y de planta motriz. 

c) Cuál es la performance de las mismas, es decir, capacidad de velocidad, consumo hora de combustible, tiempo total de vuelo diario a los efectos de determinar el consumo total de combustible de cada unidad.

d) Si las aeronaves con que cuenta o contaría la Empresa son a reacción, turbohélice o a pistón.

e) Capacidad de pasajeros a transportar y capacidad de carga.

f) Autonomía de vuelo, a los efectos de determinar con los litros de combustible que carguen las unidades, que distancia pueden o podrían volar o cuantas horas de vuelo pueden o podrían realizar. 

g) Velocidad de las aeronaves y techo de altura: a los efectos de establecer la capacidad de las mismas para perforar las nubes y realizar vuelos sobre cruces de tormenta.

3.- Con relación al mantenimiento de las aeronaves: 

a) Si la Empresa posee talleres habilitados por Fuerza Aérea Argentina. 

b) En tal caso determinar hasta que categoría, para mantenimientos menores de mayores de turbinas o estructura de planeador; o si procederá a realizar el mantenimiento en talleres de terceros. 

4.- Con relación al personal de mantenimiento: 

a) Si la empresa cuenta con mecánicos habilitados con licencias habilitantes otorgadas por Fuerza Aérea Argentina en cada escala prevista.

5.- Con relación a las posibles escalas anunciadas, tales como Rafaela, Reconquista, Venado Tuerto: 

a) Si se ha verificado la cantidad de metros a utilizar en el recorrido para su despegue, de acuerdo a las características de las aeronaves a utilizar en la prestación.

b) Si para una eventualidad que tenga que abortar el despegue, cada una de las escalas previstas o proyectadas poseen zonas de parada.

c) Si tienen torre de control, aeroestación, radio ayuda, instalación para pasajeros.

d) En caso de que alguna de ellas no cuente con tal infraestructura, quien será el responsable de que las mismas cuenten con la estructura indispensable para dotarlas de condiciones de seguridad y quien efectuará las inversiones que pudieran resultar necesarias para lograr dicho objetivo.

6.- Con relación al control del Estado:

a) Que organismos del estado Provincial han tomado intervención legal. Se remitirá copia de los actos o dictámenes emitidos.

b) Cual será el organismo de control de los eventuales fondos públicos comprometidos y si el Estado Provincial tiene, a la fecha, la capacidad técnica para llevar adelante dicho control.

c) Si el Tribunal de Cuentas ha tomado intervención, remitiendo copia de los antecedentes pertinentes”.







       Salúdole muy atentamente.

