PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y en cumplimiento de lo establecido por la Ley Nº 10.947, disponga en forma urgente la incorporación curricular de la Educación Sexual en la EGB y en el Polimodal, según lo previsto por los Artículos 1 y 2, constituya la Comisión Interdisciplinaria prevista por el Art. 3, integre la temática en los planes de estudio de los Institutos Superiores de Formación  y de Perfeccionamiento Docente según lo dispone el Art. 4 y asigne las partidas presupuestarias necesarias para el cumplimiento de esta ley, de acuerdo a lo establecido por el Art. 5.

Sr. Presidente:

El presente proyecto encuentra fundamento en las contradicciones que surgen entre declaraciones realizadas por el ministro de Salud, Juan Héctor Sylvestre Begnis, en los primeros días del mes de agosto del corriente año, sobre la problemática de la Educación Sexual y las vertidas sobre el mismo tema por funcionarios del ministerio de Educación.

 El Ministro de Salud anunció su intención de garantizar la entrega de preservativos a los alumnos que cursan el nivel Polimodal en escuelas de la provincia y se comprometió a que dichos dispositivos anticonceptivos estarían disponibles para mujeres desde los 12 años y para varones a partir de los 14, pues son éstas las edades en las que suele despertarse el deseo sexual. También el funcionario anunció que la materia Educación Sexual iba a estar presente en las aulas, en el marco de la Ley de Salud Reproductiva y Procreación Responsable.
Sin embargo, algunos días después, desde el Ministerio de Educación se aclaró que la educación sexual no constituirá una materia específica, sino que se tratará de un contenido "transversal" que se incluirá como parte de la formación general de los alumnos.

Estas últimas aseveraciones parecen contradecir lo establecido por la Ley Nº 10.947, que dispone la incorporación curricular de la temática específicamente en las áreas de Ciencias Sociales y Ciencias Naturales. También se contradijo a Salud en cuanto a la entrega de preservativos en las escuelas, pues desde Educación se informó que dicha decisión no fue tomada hasta el momento. 

Consideramos un avance importante las iniciativas anunciadas por el ministro de Salud, abordando concretamente un problema que durante décadas no formó parte de la agenda pública. Las estadísticas hospitalarias reflejan un alarmante incremento en el número de embarazos en niñas y adolescentes: muchas mujeres humildes deben recibir atención médica de emergencia debido a prácticas abortivas clandestinas que ponen en riesgo sus vidas. 

Pero la divergencia de opiniones entre el ministro de salud y el ministerio de educación, sumada a una inacción de trece años de este último en materia de Educación sexual, pueden obturar una vez más el cumplimiento efectivo de los compromisos asumidos. Parece poco factible que las medidas anunciadas arrojen buenos resultados mientras existan mensajes contradictorios, sin el sustento de un proyecto educativo que aborde curricularmente la problemática y que parta de la base de que la cuestión sexual va mucho más allá de lo meramente genital, pues esta cuestión abarca aspectos sociales, culturales y psicoafectivos que merecen un tratamiento interdisciplinario, científicamente fundado y un abordaje libre de prejuicios que ponen en peligro la salud y la vida de las personas, perjudicando especialmente a los niños, adolescentes y jóvenes en edad escolar.

La Ley 10.947 que establece “la educación sexual programática en los establecimientos dependientes del Ministerio de Educación de la provincia” fue aprobada en 1992 por la Legislatura santafesina. Pero lo cierto es que la educación sexual no se concreta en las escuelas y evidentemente operan resistencias para que no se aplique una ley que ya tiene trece años de antigüedad. 

Esta sociedad tolera, hipócritamente, mirando hacia otro lado y sin dar respuestas, miles de abortos que se hacen pese a su "prohibición", y lo que es peor, tolera en silencio que las profundas desigualdades sociales aumenten el número de víctimas. Las despenalización del aborto, posición que sostenemos desde el Bloque del ARI, es improbable que haga aumentar el número de abortos, lo que es seguro hará disminuir el número de muertes. Como también lo hará disminuir la prevención a través de programas como los de salud reproductiva o de procreación responsable, que deben ser en todo caso, mejorados, reforzados y no suprimidos.


“La escuela tiene mucho por hacer en este tema: la sexualidad es una dimensión educable del alumno, que no debe circunscribirse a una simple información sobre el aparato reproductor, la anatomía y la fisiología del cuerpo. Se nace varón o mujer, pero la masculinidad y la femineidad se aprenden, a través de vínculos que unen a los niños con los adultos. Reconocemos el papel fundamental de los padres en la educación sexual porque allí están los modelos de identificación más tempranos y perdurables, pero estamos convencidos de que la escuela tiene mucho por decir, más allá de tabúes y prejuicios. La escuela y los docentes son recipiendarios de los problemas e interrogantes que los chicos y adolescentes traen al aula sobre la temática de la sexualidad y éstos no deben ocultarse, callarse ni censurarse: la vida no puede dejar de entrar a la escuela…Hay que asumir la realidad de enfrentar una educación sexual del silencio, con poca información y mucha tergiversación: porque una sociedad educa sexualmente aun cuando oculte información, brinde datos falsos u omita hablar de sexualidad. La desinformación o la información distorsionada, el ocultamiento, la reducción de la sexualidad a un uso mecánico del aparato genital, son algunos de los aspectos de la "mala educación" que imparte nuestra sociedad. Esto empobrece el ejercicio de la sexualidad y restringe las posibilidades de una comunicación más plena entre las personas” (Licenciada Hilda Habichayn).

A los fines de dar respuesta responsable a esta preocupante situación y de promover todas las medidas necesarias para la implementación efectiva de la educación sexual en las escuelas de nuestra provincia, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto.

