PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, disponga de los medios necesarios para construir un gimnasio en la Escuela  de Enseñanza Media Nº 257, “Dr. A. Castellanos”, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                      Se fundamenta este proyecto en la necesidad que tiene la Comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Nº 257 “Dr. A. Castellanos”, sita en Mitre 1648 de la ciudad de Rosario, de contar con un gimnasio cubierto que permita a sus alumnos desarrollar actividades deportivas dentro del ámbito escolar.

Es sabido que en momentos de seria crisis social y graves problemas de seguridad, es prioritario brindar servicios educativos que respondan a las demandas pedagógicas y a la necesidad de desplegar distintos aprendizajes.

El personal docente todo y en especial los profesores de Educación Física ven incumplidas sus expectativas al tener que recurrir a otras instituciones para desarrollar competencias y exhibiciones deportivas o encuentros inter-escolares, tales como concursos relacionados con distintas áreas del aprendizaje.

Es oportuno destacar que el alumno no sólo aprende escuchando, estudiando o resolviendo ejercicios, también necesita participar activamente poniendo su cuerpo, sensibilizándose al compartir  juegos con otros, compartiendo e interactuando. Ante la problemática que se plantea hoy con respecto a las adolescentes y a los adolescentes y sabida la importancia que el rol  de la escuela tiene para con ellos, es que apelamos al Ministerio de Educación para que dé una rápida respuesta a la demanda de esta escuela.

Por lo anteriormente expuesto y valorando el trabajo diario de los docentes y alumnos de la Escuela Nº 257, solicitamos la aprobación de este proyecto.
