PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, provea un sistema de alarma a la Escuela N° 632  “José María Puig”, sita en calle La República 8050 de la ciudad de Rosario, con el objeto de evitar los robos que asiduamente le suceden.

Asimismo, adoptar las medidas y recursos que fueran necesarios a fin de reparar las instalaciones edilicias dañadas por estos hechos delictivos con la urgencia que corresponde, por el peligro que representa no repararlos a la brevedad, con  el consabido riesgo físico de las personas que concurren, alumnos, maestros y personal en general.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente: 

La comunidad educativa de la Escuela N° 632 “José María Puig” de la ciudad de Rosario, manifiesta su preocupación por los constantes hechos delictivos que sobrelleva el establecimiento educacional, teniendo que sufrir la rotura de mobiliarios, puertas y ventanas, materiales muy importantes y útiles para nuestra institución.

A dicha escuela concurren aproximadamente 800 alumnos, que habitualmente almuerzan y meriendan en los días escolares, por ello es el requerimiento de la instalación de un sistema de seguridad, especialmente en los sectores de cocina y comedor.

Por los motivos expuestos y en procura de una respuesta favorable que permita a esta institución educativa desarrollar normalmente sus actividades, es que solcito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2005.-  

