PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la provincia  vería  con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, con relación    a la situación del Instituto Superior Nº 12, ubicado en Saavedra 3076,  de la ciudad de Santa Fe, informe lo siguiente: 

1) ¿Qué resoluciones ha implementado el Ministerio de Educación para concretar la construcción de un edificio de uso exclusivo,  como ha sido enunciado en reiteradas oportunidades por funcionario y autoridades ministeriales para así solucionar los problemas edilicios  que arrastra este instituto  desde hace más de 10 años?

2) ¿Qué medidas dispondrá el Ministerio de Educación para superar los graves problemas de funcionamiento que genera la utilización simultánea de tres sedes para el desarrollo de las actividades educativas de las cinco carreras que se cursan en la institución?

Señor Presidente:




La comunidad educativa del Instituto 12 viene reclamando desde hace 10 año un edificio propio sin una respuesta definitiva y favorable.

                                   El año pasado con la misma preocupación hemos presentado un Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 12359) que fue aprobado en la sesión del 13 de mayo de 2005.




Es más, específicamente, desde hace cuatro años sus autoridades iniciaron el trámite ante el Ministerio de Educación - Expte. Nº 006010009588-5 – solicitando funcionar en el local de San Jerónimo al 1900, ya que la Escuela Alem se había trasladado a su nuevo local y las instalaciones reclamadas quedaron desocupadas. Durante varios meses se realizaron reuniones para planificar la construcción del nuevo edificio sin llegar a ningún resultado positivo. La situación se complicó aún más cuando la  semana pasada la Comisión de Patrimonio Histórico resolvió que el edificio de la ex Escuela Alemno sea utilizado. Por lo tanto el conflicto vuelve a foja 0.






El malestar de la comunidad educativa es totalmente justificable teniendo en cuenta la historia del Instituto Superior Nº12, que funcionó siempre "de prestado", en instalaciones de otros establecimientos educativos. 

Como Escuela de Bibliotecología comenzó sus actividades, hace 52 años,  en el edifico de la Escuela Nº 7, Presidente Beleno. Con el tiempo fueron incorporándose otras carreras como Archivística, Ambientación y Decoración de Interiores, Comunicación Social y Locución, con un aumento significativo de la matrícula, generando problemas de espacio y funcionamiento. De hecho el dictado de  las carreras se realiza en tres dependencias diferentes: la mencionada escuela Beleno, la Escuela Normal Superior y un edificio alquilado por el Ministerio de Educación de la Provincia que además ahora ha sido pedido por su propietario. Lo que implica un  trastorno administrativo y académico. 

Cabe consignar que en la actualidad el Instituto cuenta con aproximadamente 700 alumnos y desempeñan sus actividades más de 100 personas entre docentes y no docentes.

 Con la convicción de que  la defensa de la educación debe plasmarse en acciones concretas, con instalaciones acordes a las exigencias que demanda la formación de profesionales, en el proceso de enseñar y aprender, es que solicitamos la aprobación de este Proyecto de Comunicación. 

