PROYECTO COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos pertinentes proceda a:

a) Implementar a la brevedad las refacciones y el mantenimiento necesarios para el normal desarrollo de la actividad educativa en el edificio donde funcionan las Escuelas Nº 1209 “Provincia del Chaco” y de Educación Técnica Nº 459, cito en calle Hudson s/n de la localidad de Pérez, departamento Rosario, dependiente del Ministerio de Educación y Cultura.

b) Instrumentar las acciones necesarias a los efectos de que la Empresa Provincial de la Energía provea a dicho establecimiento del suministro eléctrico en forma inmediata, regular y permanente.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La escuela en su condición de ámbito educativo por excelencia, es el espacio de socialización de niños y jóvenes que entran en contacto con las instituciones e incorporan normas, valores y conceptos a partir de su inserción en dichas estructuras.

El carácter público de esta organización, implica una presencia directa y cercana del Estado ante la comunidad, y por ello  es responsable de hacer efectivo el rol protector e igualador en derechos hacia la población.

La Escuela Nº 1209 de la localidad de Pérez, Departamento Rosario, cuenta con 1965 alumnos distribuidos en los diferentes niveles de la enseñanza general básica. Comparte además el edificio en horario vespertino con la Escuela de Educación Técnica Nº 459.

Los alumnos que componen la matrícula de ambos establecimientos provienen en su mayoría, del barrio  Cabín 9, cuya característica preponderante es la vulnerabilidad de sus habitantes.

Para estos niños y adolescentes,  la escuela es el único espacio de construcción de ciudadanía, de identificación del Estado y de ejercicio del derecho Constitucional a la Educación. Derecho que se encuentra permanentemente vulnerado por el estado de precariedad física y de servicios en que se desarrolla la tarea pedagógica.

La existencia de sólo un sanitario para varones, otro para niñas y uno para maestros en un local donde concurren más de 900 alumnos y 60 docentes por turno diariamente, constituye de por sí, un claro ejemplo de esa precariedad.

A ello se suma la inexistencia de lugares aptos para el juego, (los patios resultan insuficientes en tamaño y calidad para esa cantidad de población); y de espacios cubiertos más allá de las aulas; lo que implica que los niños deben manejarse en el aula y el estrecho espacio de las galerías durante toda la jornada en días de lluvia. 

Estas condiciones adversas, impiden también el normal desarrollo de las  clases de educación física sujetas, de hecho, a las contingencias climatológicas.

Las deficiencias en la provisión del suministro de energía eléctrica agregan un factor de precariedad mayor, ya que en forma sistemática, las bajas de tensión y los cortes de energía, dificultan la provisión de alimentos a los 1500 niños que asisten diariamente al comedor de la institución;  privando además, de la luz necesaria para el desarrollo académico e impidiendo la  instalación del equipamiento informático con que cuenta el establecimiento.

Estos hechos, de extrema gravedad, constituyen una flagrante violación del Derecho a la Educación.

A pesar de que la alfabetización informática es una necesidad insoslayable hoy para el acceso a la cultura y a condiciones de empleabilidad, el Ministerio de Educación no cuenta aún con un proyecto de equipamiento que tienda a la provisión de dicho servicio en los establecimientos de su dependencia. 

La comunidad educativa de los sectores sociales con mayor poder adquisitivo, día a día atempera dicha carencia habilitando aulas informáticas con esfuerzo propio. Las escuelas que atienden población en estado de pobreza, ven como se amplía la brecha de la desigualdad al carecer de los medios para ello.

La Escuela 1209, ha recibido del Ministerio de Educación de la Nación y de donantes privados, equipos que le permitirían brindar el servicio de educación informática a sus alumnos. Esto es imposible en virtud de que la Empresa Provincial de la Energía no brinda la prestación mínima indispensable.

Idéntico problema enfrenta la Escuela de Educación Técnica nº 459, cuyo turno vespertino que se extiende hasta las 22.30 hs., debe suspenderse frecuentemente por carencia de energía eléctrica.

Si bien se ha hecho público el llamado a licitación para la construcción de un nuevo edificio que albergaría las divisiones de EGB3 y polimodal, esto no resuelve la situación  actual de las escuelas en cuestión, que deberán seguir funcionando con la totalidad de su matrícula, las dificultades edilicias y las carencias energéticas aquí expresadas, durante los dos años previstos para la culminación de dicha obra; y cuyas necesidades continuarán a posteriori, perjudicando a  1500 alumnos de EGB1 y EGB2, de no mediar una solución en el corto plazo.

Lo intolerable de esta situación demanda una solución inmediata, por lo cual, solicito a mis pares me acompañen con la aprobación del presente proyecto.

