
SANTA FE, 15 de setiembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15298 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe en relación con el Instituto de Rehabilitación del Adolescente de Rosario (Irar) los siguientes puntos:

1.- Cuál es el proyecto de rehabilitación que se implementa en dicho Instituto; y en ese sentido:

a) Cuáles son las actividades educativas y/o reeducativas que realizan los internos. Especificar tiempo, frecuencia, profesionales a cargo e indicadores de evaluación de resultados.

b) Cuál es el trabajo social extramuros que se desarrolla a efectos de mantener el vínculo  de los menores con su núcleo familiar y comunitario y facilitar la posterior reinserción social. Especificar frecuencia y personal destinado a la tarea. Resultados.

c) Si se interactúa con otras áreas gubernamentales o no gubernamentales en función de facilitar la recuperación psico-social de los internos;

d) Qué evaluación realiza ese Ministerio de lo actuado por dicha Institución en función de la población que ha egresado, el grado de reincidencia y/o su reinserción social.   Especifique estadísticas.

e) Cómo se compone la planta de personal;

f) Cuál es la formación profesional requerida para el desempeño en cada uno de los roles al interior del instituto;

g) De qué forma es seleccionado dicho personal;

h) Cuál es el sistema de monitoreo y evaluación de su actuación.

i) Cuál es el mantenimiento previsto para las instalaciones, y  qué parámetros se observan a los efectos de garantizar el normal funcionamiento del servicio y la calidad de vida de los allí alojados.”







       Salúdole muy atentamente.

