PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  arbitre los medios para incluir en el presupuesto de gastos del corriente año,  los fondos necesarios para la construcción del nuevo edificio del Jardín de Infantes N° 124 “Mauricio Franck” del distrito de Franck en el departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

El Jardín N° 124 “Mauricio Franck” funciona hace más de diez años en un predio que le cediera la escuela primaria N° 321 “Joaquín V. González”, y contaba en sus comienzos con setenta (70) niños aproximadamente.

Debido al gran incremento poblacional de la localidad de Franck, actualmente atiende a ciento ochenta y tres (83) niños de 4 y 5 años y un importante número de familias solicitan incorporar al Jardín niños de 3 años, lo que no es posible en el actual edificio.

Además la escuela primaria N° 321 “Joaquín V. González” cuenta en la actualidad con quinientos cincuenta y siete (557) alumnos y, necesita para su mejor funcionamiento recuperar el edificio de dicho Jardín. Para construir el nuevo edificio, los directivos del Jardín de Infantes cuentan con un terreno donado por una importante empresa de Franck, el cual ya está escriturado a nombre del ministerio de Educación, según decreto N° 1553 del 04/06/2003, inscripto en el tomo 325 por folio 1374, N° 60122.

Existe además iniciado el EXPTE. N° 00401-0131357-1. La comunidad de Franck  y los cooperadores del Jardín de Infantes N° 124, y de la escuela N° 321 “Joaquín V. González”, merecen con creces ver cristalizada esta obra. Asimismo,  las autoridades  Comunales colaboran con una partida de dinero, los planos y proyectos del futuro edificio. 

Se adjunta documentación de gestiones realizadas por las autoridades escolares.

Por lo expuesto solicitamos a los señores Diputados aprobar el presente proyecto.

