PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del órgano que corresponda, proceda a informar:

1º - Si es cierto que en la Dirección de Procedimientos Administrativos, Juicios de Responsabilidad y Cuentas del Tribunal de Cuentas de la Provincia, se ha procedido a desplazar a su Director – Dr. Alejandro Servín –, funcionario de carrera.

2º - En caso afirmativo:

a) Si es cierto que el profesional desplazado es mantenido con funciones mínimas para las que se encuentra sobrecalificado.

b) Si la persona reemplazante tiene algún grado de parentesco con alguno de los integrantes del Tribunal de Cuentas, y en tal caso, se acompañen los actos administrativos de incorporación de tal funcionaria/o a ese Tribunal, y los actos administrativos de designación en tal cargo. 

3º - Si la medida mencionada en el primer punto ha sido recurrida por personal de ese organismo, y en tal caso, se acompañe el escrito presentado y el tratamiento que el mismo ha tenido.

Señor Presidente:

Las recientes informaciones periodísticas referidas a categorizaciones impúdicas en el máximo órgano de control externo de la Provincia han dejado traslucir un alto grado de nepotismo en el tratamiento de los fondos presupuestarios destinados a la atención de los recursos humanos por parte de las autoridades del Tribunal de Cuentas.

Ciertamente, hay un extraño tufillo en ese órgano de control, como ya lo ha manifestado el renunciante Presidente del Tribunal de Cuentas CPN Silvio Zuchiatti en notas periodísticas, cuando refiere haberle dicho al Vocal Horacio Alessandria, que “la política la hiciera él”.

Así, se nos informa que en ese Tribunal de Cuentas se habría desplazado arbitrariamente al conductor natural de la primordial Dirección General de Procedimientos Administrativos, Juicio de Responsabilidad y Cuentas de ese órgano, lo cual, por su gravedad, amerita su verificación por parte de esta Cámara de Diputados.

Nos parece oportuno recordar, aunque sea una obviedad, que los cargos públicos de carrera no son propiedad de los políticos de turno disfrazados de técnicos, sino que esos cargos deben ejercerse y gestionarse imprimiéndoles la necesaria transparencia que les corresponde.

Consideramos sumamente necesario y conveniente contar con la información requerida, para conocer el grado de imparcialidad y transparencia que caracteriza la gestión de los cargos internos en el máximo órgano de control de la hacienda pública de nuestra Provincia, por lo que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

