PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del órgano que corresponda, proceda a informar:

1º - Nómina de los beneficiarios de becas–pasantías que hayan sido designado en los últimos diez años en el Tribunal de Cuentas de la Provincia, acompañando el acto administrativo que los ha designado.

2º - Nómina de los beneficiarios de becas–pasantías que hayan ingresado a la planta de personal permanente del Tribunal de Cuentas de la Provincia, acompañando los actos administrativos que los hayan designado.

Señor Presidente:

Las recientes informaciones periodísticas referidas a categorizaciones impúdicas en el máximo órgano de control externo de la Provincia, han dejado traslucir un alto grado de nepotismo en el tratamiento de los recursos humanos por parte de las autoridades de ese Tribunal de Cuentas. 

En este sentido, el propio Presidente del Tribunal de Cuentas ha admitido, en notas periodísticas, que beneficiarios de becas-pasantías, pasan varios años en tal condición sin que se regularice su situación laboral, cercenándose de tal modo los beneficios que la Constitución y las leyes otorgan a todos los trabajadores. 

Así, se nos informa que en ese Tribunal de Cuentas se desempeñarían, en calidad de pasantes, trabajadores que han alcanzado la titulación de la carrera por la que se les otorgó oportunamente la beca, sin que por ello se haya efectuado la incorporación a la Planta Permanente. Tal situación importaría sólo una mora por parte de ese órgano en la regularización de la relación laboral, si no fuera porque se habrían producido designaciones de beneficiarios que no han alcanzado tales titulaciones. También se nos hace trascender que habría trabajadores revistiendo como “beneficiarios” de estas becas–pasantías que llevan una década, o más tiempo,  prestando servicios en tal calidad.

Como en nuestra Cámara existen varias iniciativas para el “blanqueo” del personal en la Administración Pública Provincial, es que consideramos conveniente contar con la información sobre la situación de los recursos humanos en el máximo órgano de control de la hacienda pública de nuestra Provincia. 

Sabido es que las arcas provinciales se encuentran en una situación inmejorable que posibilita la regularización de situaciones en las que el reiterado argumento para su postergación era la denominada “emergencia económica”, con sus numerosas normas que hacían a la supuesta “contención del gasto público”.

Por lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

