
SANTA FE, 29 de Setiembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15327 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Promoción Comunitaria – Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia – informe:

- Si cuenta con un relevamiento de niños y niñas en situación de calle en la provincia de Santa Fe. En tal caso detalle:

- Cuáles son las condiciones materiales y socio –ambientales de la familia de origen del/la niño /niña ( procedencia, residencia, medio de vida e ingresos);

- Si en cada caso el niño/niña ha asumido el rol de proveedor del grupo familiar;

- Cuál es la situación vincular del niño/niña con su familia de origen y las causas que determinan la situación de calle.

- Cuáles son las características de dicha situación (permanente – ocasional – temporaria – con la presencia de adultos – en grupos de pares- mendigando – trabajando, etc)

- Cantidad de niñas/os  en esa situación por localidad.

- Cuál es la estrategia de intervención que desarrolla a los efectos de prevenir y/o evitar esa situación;

- Cuál es el personal con que se cuenta en cada localidad o departamento para garantizar la prestación de servicios sociales. Perfil y acreditación profesional de los mismos;

- Nómina de Programas que haya desarrollado el Estado Provincial en los últimos diez años y los que se encuentran en ejecución en la actualidad.

- Evaluación de los mismos.

- Presupuesto asignado por el Estado Provincial.

- Presupuesto derivado de programas del orden Nacional.

- Programas descentralizados a Municipios y Comunas.

- Seguimiento y evaluación de los mismos por localidad.

- Nómina de instituciones dedicadas a la atención de la problemática social de niños/as, con las que se mantiene convenio y  las de gestión estatal.

- Número de plazas con que se cuenta, discriminado por departamento.”







       Salúdole muy atentamente.

