PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Promoción Comunitaria – Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia – informe:

Si cuenta con un relevamiento de niños y niñas en situación de calle en la provincia de Santa Fe. En tal caso detalle:

· Cuáles son las condiciones materiales y socio –ambientales de la familia de origen del/la niño /niña ( procedencia, residencia, medio de vida e ingresos);

· Si en cada caso el niño/niña ha asumido el rol de proveedor del grupo familiar;

· Cuál es la situación vincular del niño/niña con su familia de origen y las causas que determinan la situación de calle.

· Cuáles son las características de dicha situación (permanente – ocasional – temporaria – con la presencia de adultos – en grupos de pares- mendigando – trabajando, etc)

· Cantidad de niñas/os  en esa situación por localidad.

· Cuál es la estrategia de intervención que desarrolla a los efectos de prevenir y/o evitar esa situación;

· Cuál es el personal con que se cuenta en cada localidad o departamento para garantizar la prestación de servicios sociales. Perfil y acreditación profesional de los mismos;

· Nómina de Programas que haya desarrollado el Estado Provincial en los últimos diez años y los que se encuentran en ejecución en la actualidad.

· Evaluación de los mismos.

· Presupuesto asignado por el Estado Provincial

· Presupuesto derivado de programas del orden Nacional.

· Programas descentralizados a Municipios y Comunas

· Seguimiento y evaluación de los mismos por localidad.

· Nómina de instituciones dedicadas a la atención de la problemática social de niños/as, con las que se mantiene convenio y  las de gestión estatal.

· Número de plazas con que se cuenta, discriminado por departamento.

                                                        FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            La Constitución Provincial en su artículo 23, expresa: “ La Provincia contribuye a la formación y defensa integral de la familia y al cumplimiento de las funciones que le son propias con medidas económicas o de cualquier otra índole encuadradas en la esfera de sus poderes. Procura que el niño crezca bajo la responsabilidad y amparo del núcleo familiar. Protege en lo material y moral la maternidad, la infancia, la juventud y la ancianidad, directamente o fomentando las instituciones privadas orientadas a tal fin”. 
                             La Convención Internacional sobre los Derechos del Niño, adoptada por nuestra Constitución Nacional, en su artículo 4 establece que “... los Estados Partes adoptarán todas las medidas administrativas, legislativas y de otra índole para dar efectividad a los derechos reconocidos en la presente Convención (...) adoptarán esas medidas hasta el máximo de los recursos de que dispongan.

                             Es también la Convención la que señala en su Art. 18, inc. 2 :  “... a los efectos de garantizar y promover los derechos enunciados en la presente Convención, los Estados Partes prestarán la asistencia apropiada a los padres y a los representantes legales para el desempeño de sus funciones en lo que respecta a la crianza del niño y velarán por la creación de instituciones, instalaciones y servicios para el cuidado de los niños.                      Asimismo, en el  inc. 3 del citado art. se establece que los Estados  “... adoptarán todas las medidas apropiadas para que los niños cuyos padres trabajan tengan derecho a beneficiarse de los servicios e instalaciones de guarda de niños”

                              En los primeros meses del año en curso, hemos solicitado al Poder Ejecutivo nos informe sobre la aplicación de  diferentes acciones dirigidas a familias, madres,  y/o niños/as en situación de vulnerabilidad, que con financiamiento propio, o  proveniente del Estado Nacional, se estén ejecutando en la órbita provincial; la articulación existente entre los mismos; las evaluaciones parciales y/o el grado de cumplimiento de sus objetivos, etc.

                              Esta sucesión de pedidos de informe, que no han recibido respuesta alguna a la fecha, se origina ante evidencia de una realidad de marginalidad y pobreza que se agudiza día a día en todo el territorio de nuestra provincia, ante la inacción e ineficiencia del Poder ejecutivo responsable de dar respuesta.

La extensa nómina de programas que en su página web anuncia la Secretaría de Promoción Comunitaria, en ningún caso se acompaña con información acerca de la población objetivo de dichas acciones y de los resultados de las mismas.

                                    Es por todos conocido que la pobreza y la marginalidad no se generan en forma espontánea ni alcanza a un integrante del grupo familiar independiente del resto del tejido social .

                                    Es así, que desde distintos ámbitos, y desde mucho tiempo ya, se viene bregando por la realización de acciones integrales y transparentes que impacten positivamente en la realidad  recuperando a los grupos de mayor debilidad social.

                                     Esto requiere de decisiones claras en cuanto a la promoción del empleo, la educación y la distribución de la riqueza que están al alcance del Gobierno de la tercer Provincia más rica del país y son de su  incumbencia, aunque en cada uno de estos ítems encontramos severas falencias.

                                     También se requieren políticas sociales e institucionales contundentes que posibiliten la reconstrucción del tejido social y ofrezcan la adecuada contención a los más castigados por la crisis. Para ello es necesario conformar equipos, definir procesos y sistemas, diseñar y poner en marcha programas y tecnologías de gestión que a lo largo de los 22 años de democracia, aún no se han comenzado a instalar en el Gobierno de nuestra provincia.

                                       La posibilidad de accionar eficaz y eficientemente con acciones reparadoras y de contención social, requiere ineludiblemente de información acerca de las características y la cuantía de los problemas a abordar. Es por ello que reiteramos hoy nuestra requisitoria acerca de la sistematización y organización con la que se ejecutan los presupuestos comprometidos para una tarea que evidentemente no se está cumpliendo con los resultados por todos esperados.

                                  Consultamos también acerca de la conformación de los equipos técnicos y de la existencia y el funcionamiento de las instituciones creadas para estos fines a los efectos de verificar el cumplimiento de los artículos Constitucionales y de la Convención de los Derechos del Niño en vigencia.

                                  Es por ello, que solicito me acompañen con la aprobación del presente proyecto

