PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo incluya en el Plan de Obras Públicas correspondiente al año 2006; la construcción del edificio de la Escuela N°1177 “Armada Argentina”, de isla Las Palmas, jurisdicción de la ciudad de San Javier –Dpto. San Javier-

Señor Presidente: 


Deben saber los miembros del Cuerpo, que el actual local se encuentra a la vera del arroyo El Correntoso, el cual debió ser abandonado debido a que el curso de agua que separa a los educandos de sus hogares en el complejo de islas aledañas, se encuentra taponado por vegetaciones acuáticas a lo largo de varios kilómetros, impidiendo la navegación de la embarcación encargada de transportar a los alumnos.

Así, de acuerdo a un proyecto elaborado por profesionales del departamento técnico del municipio de la ciudad cabecera del departamento San Javier y la decisión del área respectiva del Ministerio de Educación, el nuevo edificio escolar se levantara a orillas del arroyo Verón, en terrenos donados por los ciudadanos Oscar y Norberto Russo y Sergio de Dosis, siendo de característica lacustre, levantada sobre el nivel del terreno base por pilotes cuya altura será superior al nivel máximo que alcanzó la crecida extraordinaria del Río Paraná de 1992 y estando previsto construir una superficie cubierta de quinientos metros cuadrados, con albergue para los educandos, personal docente, no docente y tres aulas entre otras comodidades.

Señor presidente, al prestar este Cuerpo su aprobación al proyecto, sin dudas estará reiterando el compromiso de la Cámara para con quienes brindan su esfuerzo cada día en la tarea de realizar una educación pública de calidad e igualitaria.  

