PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga proveer  un cargo  para cubrir la asignatura música, y un cargo para el área curricular informática, en la Escuela Particular Incorporada Nº 1001 San Francisco de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital. Asimismo se solicita disponga otorgar un subsidio de $ 10.000 ( pesos diez mil ) destinado a la reposición de mobiliario escolar.

Señor Presidente:


La Escuela San Francisco es un icono importante en la historia de Santa Fe. Su misión se centra en los niños en situación de pobreza, brindándoles una formación escolar de excelente calidad , aún en la escasez de recursos que hoy les toca vivir.. Es por ello, que toda la comunidad educativa de la Escuela San Francisco, compuesta por familias de barrios como Alto Verde, San Lorenzo, Centenario y otros, redobla constantemente sus esfuerzos a fin de sostener la obra que vienen cumpliendo.


Asimismo, y debido al deterioro de la situación social, la cantidad de alumnos que reciben educación en la citada institución crece día a día, sin que esto represente un incremento de los recursos necesarios para atender la nueva realidad.


Por estas razones, la Escuela San Francisco reclama atención del Estado Provincial, a fin de sostener y enriquecer la formación de los alumnos, complementándola en áreas en áreas curriculares que signifiquen ampliar el horizonte del desarrollo de los  niños. A tal fin, el docente de música se abocaría a la enseñanza en alumnos del nivel inicial y primeros grados, y el de informática al 3er. ciclo de EGB.

Por otra parte, y debido al deterioro del mobiliario escolar como consecuencia del uso intensivo al que es sometido el mismo, se hace sumamente importante el recambio del mismo que redundaría indudablemente en l calidad escolar.


Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

