PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura  disponga otorgar un subsidio  que permita finalizar los arreglos de techos en una de las aulas del Jardín Juan Chiara Nº 127 de la ciudad de Las Toscas, departamento General Obligado.

Señor Presidente:

                              El Jardín Juan Chara Nº 127de Las Toscas, departamento General Obligado, está funcionando en un edificio cedido por la municipalidad que en sus comienzos era una cámara gremial. Este edificio es antiguo y las habitaciones son en la actualidad los salones de clases de una matrícula de 254 niños, los que deben trabajar en muy malas condiciones.

                               La Asociación Cooperadora de esta institución se hace cargo de los arreglos eventuales que se van suscitando diariamente, pero las deplorables condiciones del edificio y la situación económica absolutamente crítica de la comunidad de Las Toscas convierte en un imposible sostener a la institución.

                                En esta oportunidad necesitan colocar una membrana en uno de los salones, de este modo alargarán por un tiempo la posibilidad de trabajar en un ambiente sin goteras. La Asociación Cooperadora con mucho sacrificio ha logrado el año pasado reparar parte de los techos, pero no se  puede terminar  esta pequeña obra sin una ayuda por parte del Ministerio de Educación.

                                Por lo expuesto y la necesidad cierta e imperiosa de una solución a esta situación, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

