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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del organismo que corresponda, solicite de manera urgente al Organismo Controlador de Corredores Viales (OCCOVI) a realizar las obras de iluminación en el nudo vial intersección Autopista Rosario – Córdoba con la Ruta Provincial Nº 34-S, en el ámbito del Departamento Rosario, a fin de prevenir futuros accidentes de transito.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que el Ministerio de Planificación Federal y el Organismo Controlador de Concesiones Viales (OCCOVI), se encuentran habilitados por Decreto 1007/2003, para licitar en forma independiente la ejecución de obras adicionales, no consideradas originariamente, y encomendando a los concesionarios su mantenimiento y conservación;



Que es decir que en el marco de este decreto, y dentro el esquema de la nuevas concesiones, el Estado Nacional, se reservó la facultad de licitar obras mejorativas en las calzadas en tramos de los corredores viales nacionales antes descriptos no previstas en los contratos de concesión;

 

Que entre las obras se ha previsto la ejecución de algunos trabajos de monto relativamente poco significativo, que involucran principalmente a la seguridad vial en los corredores viales nacionales concesionados por el Decreto 1007/2003;

 

Que la previsión de estos trabajos no considerados originariamente en los pliegos de concesiones, han recaído en la responsabilidad del OCCOVI, por Resolución del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios Nº 178/2004, 

 

Que el OCCOVI como organismo descentralizado dependiente de la Secretaria de obras Públicas del MPFIyS, es el encargado de realizar todas las actividades materiales y jurídicas preparatorias para la contratación y ejecución de construcciones, maquinarias, mobiliarios destinados a ejecutar en las Corredores Viales Nacionales sujetas a los contratos de concesión;

 

Que los trabajos contemplan aquellos casos de contrataciones individuales del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios que no excedan la suma de dos millones de pesos ($2.000.000);

 

Que a la fecha se han establecidos por este mecanismo mejoras en los corredores viales nacionales alcanzados por el Decreto 1007/2003, y que contemplan la iluminación, mejoras en los tramos, como en las intersecciones con otras rutas, que hacen a la Seguridad Vial en nuestro país, y en nuestra provincia;



Que a modo de ejemplo, señor presidente, el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios, ha dictado la Resolución N 749/2004, donde se llamo a licitación Pública Nacional para la contratación de la Obra de Seguridad Vial denominada “ILUMINACION DISTRIBUIDOR INTERSERCCION RN Nº A-012, CON AUTOPISTA ROSARIO-CORDOBA, Provincia de Santa Fe;



Que en base a la importancia del tránsito que constituye la Autopista Rosario Córdoba, con otras rutas tanto nacionales como provinciales, y a la conexión con diversas localidades de la región, la Municipalidad de Funes, dentro del Departamento Rosario, ha remitido al Ministerio de Infraestructura la nota Nº 068-04 de la fecha 5 de mayo de 2004, expediente OCCOVI 2023/04-4-349-7617-7599, donde se solicita al Estado Nacional, realizar las obras de seguridad vial, Autopista Rosario – Córdoba y Ruta Provincial Nº 34-S;



Que este pedido radicaba en la Iluminación de este nudo vial, a fin de asegurar a los vehículos que transitan tanto por la Autopista Rosario – Córdoba, como por Ruta Provincial Nº 34-S, a percibir de manera correcta el distribuidor que existe en esta intersección;



Que entre los fundamentos de la solicitud realizada por el Municipio de Funes, se citaron, el elevado crecimiento poblacional, tal lo reflejaba la comparación entre los Censos Nacionales de 1991 y 2001, donde la población paso de 8.952 a 14.665, representando una de las tasas de crecimiento mas importantes en la provincia de Santa Fe: 63,82%;



Que esto también dado a la mejora en la conexión entre la Ciudad de Rosario, y la Ciudad de Funes, en virtud al mejoramiento vial de la Av. Pellegrini del primer municipio, que enlaza la Autopista citada, se ha incrementado notablemente el tráfico vehicular en este tramo, y actualmente representa la vía de conexión mas utilizada entre Funes y Rosario;



Que dado a que la Autopista representa un corredor de alta circulación, entre los tramos citados, y que por el mismo están permitidos velocidades más elevadas, por la noche el intercambiador entre la mencionada Autopista y la RP Nº 34-S reviste una alta peligrosidad, ya que el mismo se encuentra en franca penumbra;

 

Que esto representa para los usuarios, un grave problema de seguridad vial, ya que son muy frecuentes las bruscas maniobras que deben realizar los vehículos que circulando por la Autopista decidan empalmar la RP Nº 34-S, en cualquiera de sus dos sentidos;

 

Que se pone en riego la seguridad vial en esa intersección, ya que ningún vehículo puede advertir con la claridad y con el tiempo necesario que se encuentra próximo el acceso a una ruta provincial;



Que sin lugar a dudas este peligro esta también presente para aquellos que circulando desde la Nº 34-S, decidan tomar la Autopista en cualquiera de sus sentidos, por la inexistente iluminación;

 

Que del mismo modo se puede poner en peligro a los vehículos que transiten por la Autopista Rosario - Córdoba, ya que cualquier vehiculo que vio frustrado su intento de acceso a la Ruta 34-s pueda perder el control y poner en peligro a los que a los demás coches que vienen transitando por la Autopista;



Que pese a este grave problema de seguridad vial, que representa hoy el mencionado nudo vial, el Organismo de Control de las Concesiones Viales ha esgrimido entre los estudios necesarios para la factibilidad de la obra, y cito textualmente la necesidad “Para la intersección de la Autopista con la RP Nº 34S, recopilar los antecedentes de accidentes de los últimos dos años  de acuerdo al formulario adjunto”;



Que entendemos que contrariamente al criterio de este organismo, no debemos esperar que la estadística de accidentes de tránsito se incrementen, a fin que el OCCOVI, considere pertinente la realización de las obras de iluminación;

   

Que mejorar las condiciones de seguridad vial en las rutas debe ser prioridad en nuestra provincia y las correspondientes obras iluminación y señalización en el empalme significaría un avance a tal fin;



Que es necesario destacar que nuestra provincia ocupa, lastimosamente, el segundo lugar en muertes de accidentes de transito desde el año 1996, solamente superada por la Provincia de Buenos Aires; es decir señor presidente, que en nuestro territorio mueren en promedio 2 personas por día a causa de los accidentes de transito;



Que en definitiva, señor presidente, la vida de nuestro compatriotas, ni la de nosotros, puede estar atada a la falta de iluminación de una intersección, cuando existen los mecanismos correspondientes para la realización de las obras mencionadas, y cuando existen organismos provinciales y nacionales competentes que deben velar por mejores condiciones de seguridad vial y comodidad de todas las personas que transitan sobre los Corredores Viales;



Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.
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