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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Juzgado de Instrucción Penal N° 7 de la Ciudad de Santa Fe, a cargo de la causa referida a las Inundaciones del Río Salado en Abril de 2003, remita el informe técnico elaborado por los peritos ingenieros, José Daniel Bachiega, Adolfo Mazza y Juan Carlos Bertoni, basados en la aplicación del artículo 117 del Código Procesal Penal de la Provincia.

Fundamentos

Sr. Presidente


El Informe elaborado por parte de los peritos seleccionados por sorteo, Bachiega, Mazza y Bertoni es un instrumento importante para conocer el accionar y las responsabilidades de las autoridades gubernamentales en relación a las Inundaciones del Río Salado.


Este informe, que ha tomado público conocimiento en algunos medios periodísticos, consideramos, puede ser solicitado por esta Cámara en virtud del artículo 117 del Código Procesal Penal de la Provincia, que autoriza a una autoridad pública, a solicitar copia de las actuaciones de una causa.


Consideramos además, que la posesión de este elemento no generaría un estorbo en la investigación sino simplemente conocer un elemento técnico de una causa trascendental, que incluso está en manos de algunos operadores periodísticos, que al parecer son los únicos poseedores del informe.


Lo trascendental de la causa, el hecho que no se encuentra en una situación de “secreto de sumario”, la posesión por parte de medios periodísticos, la aplicación del artículo 117 del Código Procesal Penal de la Provincia, y el hecho de ser autoridad pública, son elementos más que suficientes, a nuestro entender para fundamentar este Proyecto.


Por todo esto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.

