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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación envía en forma urgente, el Informe elaborado por esa institución relacionado con las “Inundaciones del Río Salado de Abril de 2003”, a raíz de la presentación efectuada ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos por un grupo de damnificados de Santa Fe, y que se pronuncia sobre el monto resarcido por el Gobierno Provincial a las víctimas de Abril de 2003 , rotulado bajo Expte: 91900-04-1-4 y que informe:

1. Equipo técnico encargado de elaborarlo.

2. Motivo de la elaboración del Informe.

3. Si el Gobierno Provincial recibió copia del mismo y en ese caso qué Funcionario Provincial fue destinatario del Informe referido y fecha de recibo.

4. Conclusiones del Informe.

Fundamentos

Sr. Presidente


Tomamos conocimiento de la existencia de un Informe elaborado por la Secretaria de Derechos Humanos de la Nación, que hace referencia a la reparación económica otorgada por el Gobierno Provincial, con motivo de las Inundaciones del Río Salado en Abril de 2003 y que en principio, y según el mismo, no se ajustaría a los parámetros internacionales a los que adhiere la República Argentina.


El motivo de este pedido es poder conocer el estudio elaborado por esa repartición nacional, que hace hincapié sobre el carácter de la reparación y se plantea la viabilidad del reclamo, por parte de un grupo de damnificados, ante Organismos Internacionales de Derechos Humanos.


La gravedad de las aseveraciones periodísticas,  no hacen más que profundizar una situación que hemos planteado anteriormente con motivo de discutirse la ley de reparación en la Legislatura Provincial, y que motivó la presentación de proyectos que modificaban el monto indemnizatorio, ajustándose a valores otorgados en otras circunstancias, como así también quiénes serían los beneficiarios de estas reparaciones.


Otro de los motivos del Proyecto radica en el estudio realizado por la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación, en cuanto a la viabilidad de la denuncia efectuada ante Organismos Internacionales de Derechos Humanos, por parte de un 
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grupo de damnificados, y se pretende conocer las distintas circunstancias que se presentarían para el Estado Provincial con respecto a esta denuncia.


Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestro pares la aprobación del presente Proyecto.
