PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo Provincial a través del organismo que corresponda informe lo siguiente:

1) Informe a esta Cámara de Diputados, de las actuaciones que estarían contenidas en el expediente 91900-04-1-4, elaborado por la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación, referido al análisis que la citada repartición habría realizado sobre lo acontecido en la inundación acaecida en la Provincia de Santa Fe, con motivo del desborde del Río Salado, en el año 2003, solicitando copia del citado expediente, para remitir a esta Cámara de Diputados.

2) Informe a esta Cámara de Diputados, y remita copia de las comunicaciones oficiales que hayan sido recepcionadas por el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, provenientes de la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación, con motivo de las actuaciones obrantes en el expediente 91900-04-1-4, del citado organismo nacional. 

3) Informe a esta Cámara de Diputados, y remita copia de las comunicaciones oficiales que hayan sido cursadas por el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, a la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación, con motivo de las actuaciones obrantes en el expediente 91900-04-1-4, y de cualquier otro requerimiento que hubiere efectuado el Estado Nacional, en relación a lo sucedido en el marco de la inundación acaecida en la Provincia de Santa Fe, con motivo del desborde del Río Salado, en el año 2003. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

Nuestra provincia, y particularmente la ciudad de Santa Fe han sufrido enormes daños y perjuicios humanos, materiales, laborales y familiares, de los que aún no se ha podido recuperar plenamente, en virtud de que subsisten inequidades e impunidades, que no permiten empezar a desandar el camino del futuro.

El criterio que el Gobierno Provincial impulsó en la sanción de la Ley de Reparación Económica Nº 12.183, estuvo basado centralmente en no admitir responsabilidad estatal alguna en la inundación de 2.003, a los efectos de no involucrar a los funcionarios responsables de ese “incumplimiento”, muchos de los cuales también son funcionarios del actual Gobierno Provincial. Por ello, decidió impulsar la falta de responsabilidad del Estado, para que no haya funcionarios responsables.

Producto de este concepto solo se disponen “ayudas sociales” o “subsidios” excepcionales y graciables, de la misma naturaleza que cualquier ayuda discrecional, sujetas a la decisión “voluntaria” del Gobierno Provincial. Es decir, que el Estado decidió brindar ayuda “discrecional” justificada en cuestiones de interés social como la inundación, pero sin asumir ninguna obligación legal de reparar daños que se hubieran causado por acción u omisión de sus funcionarios. Este es la naturaleza que tiene la ley 12.183, que solo votó el oficialismo.

Siempre sostuvimos que ha habido responsabilidad por acción u omisión del Estado Provincial en lo sucedido en Abril-Mayo de 2003, ante el desborde del Río Salado, e incluso este concepto se desprende de las informaciones que han publicado distintos medios de comunicación, sobre el supuesto contenido del Estudio realizado por los peritos designados por el juzgado santafesino interviniente en la evaluación de responsabilidades en las inundaciones de 2003. A partir de todo esto, y de nuestra convicción de la Justicia del reclamo de los afectados, hemos bregado desde entonces, por una la ley de resarcimiento integral de los daños provocados a las víctimas, con carácter INDEMNIZATORIO, reconociendo el derecho de los afectados a percibir la reparación económica del estado provincial en tal carácter, dado que si hay responsabilidad del Estado, reconocida o presunta, lo que corresponde es que se responda por el daño causado.

Este criterio, sostenido en un concepto de democracia, donde se reconoce a los ciudadanos como sujetos de derecho, y no como objetos de caridad, dispone que se indemnice a los damnificados para la reparación integral del daño causado. Según se desprende de algunas presuntas apreciaciones publicadas, atribuidas a la Secretaria de Derechos Humanos de la Nación, también sería esta la opinión del gobierno nacional, sobre el concepto y la metodología a emplear para intentar reparar el daño sufrido.

Este Proyecto de Comunicación persigue conocer fehaciente y formalmente, cuales han sido las conclusiones del Estado Nacional, por intermedio de la opinión de su Secretaria de Derechos Humanos sobre lo acontecido y denunciado en relación a las inundaciones del año 2003, en nuestra provincia, en el marco de la razonable aspiración de exigir al Gobierno Provincial, que ponga a disposición de los Legisladores y de la Opinión Pública en general, todos los elementos referidos a esta situación.

Si nada tuvo que ver la acción o inacción de los funcionarios en la inundación; nada hay que ocultar, ya que solo la verdad y el enjuiciamiento de los responsables permitirán cicatrizar en el recuerdo lo sucedido, y poder recomenzar una historia de convivencia en nuestra provincia.

Lo que el Estado Provincial se ha negado a llevar adelante, en términos de investigación y de asunción de responsabilidades, pareciera empezar a vislumbrase desde el camino emprendido por el Estado Nacional, e inclusive por la opinión de un organismo multilateral de gran prestigio como la Comisión Interamericana de Derechos Humanos de la OEA, lo que estaría demostrando cabalmente la escasa voluntad  del Gobierno Provincial, para tomar un camino de abordaje de la problemática producida como consecuencia de la inundación de 2003. Esta evaluación que resulta un proceso casi obvio para los distintos estamentos consultados, ha sido sistemáticamente negada por el oficialismo que gobierna Santa Fe, en beneficio de la impunidad de sus funcionarios actuantes.

Consideramos necesario que el Gobierno Provincial asuma la responsabilidad de defender a sus ciudadanos, desde una preocupación que no este basada en el beneficio del encubrimiento de los responsables, sino en el compromiso cierto de satisfacer el reclamo de las víctimas.

Señor Presidente, por todo lo expuesto, invitamos a nuestros pares a acompañar la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

PÁGINA  
1

