PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda proporcione un detalle, rubro por rubro, de las obras previstas en el Plan 2004 - 2013, para su ejecución durante el ejercicio 2004; las efectivamente ejecutadas; las partidas autorizadas a tales fines, que hayan contado con recursos disponibles, y las que no han sido utilizadas en su totalidad durante el ejercicio presupuestario 2004, indicando las causas de tal hecho, el destino previsto y/o asignado a los fondos excedentes.

Señor Presidente:
Cuando el Poder Ejecutivo nos planteara la necesidad de aprobar un Plan de Obras Públicas 2004-2013, sostuvimos que los antecedentes sobre la administración provincial durante décadas no nos inducían a creer serias las propuestas.

Finalizado el primer ejercicio de aquel ambicioso “Plan”, entendemos que ha llegado la hora de las evaluaciones, la que deberemos realizar desde dos ópticas, la disponibilidad de los recursos para ejecutar el Plan aprobado y la capacidad del Estado Provincial en ejecutar lo propuesto.

El primer paso de esa evaluación es obtener la información oficial necesaria de parte del Poder Ejecutivo, que motiva el presente proyecto.
De ser válidas estas afirmaciones públicas sobre supuesto excedentes de recaudación, los recursos presupuestados oportunamente debemos considerarlo disponibles, y consecuentemente las previsiones de acciones del presupuesto 2004 deberían haberse ejecutado conforme a lo propuesto en ocasión de haberlo proyectado sobre la base del antes mencionado Plan de Obras 2004-2013.

Decíamos en otro proyecto sometido a consideración de los Señores Diputados: “Tenemos conocimiento que al cierre del ejercicio pasado se han producido excedentes importantes por falta de utilización de los recursos, situación que puede obedecer a dos causas principales, la primera relacionada con limitaciones en la capacidad de hacer por parte de las estructuras del Poder Ejecutivo responsables de ejecutar las acciones programas, y la segunda, a la falta de capacidad de gestión por parte de quienes han tenido a su cargo y bajo su responsabilidad el disponer las tareas previstas en el presupuesto.”
“Puede haber ocurrido además que ambas causas sean las causantes del problema, y en tal caso resultará útil evaluar los correctivos necesarios para dotar de mayor eficacia al accionar y evitar que la situación se repita en el año 2005.”
Necesitamos que el Poder Ejecutivo satisfaga los interrogantes, y el presente proyecto persigue fundamentalmente este fin.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

