Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, provea la nómina de personal beneficiario de licencia gremial con goce de haberes, con indicación de los siguientes datos y aporte de la documentación que se solicita para cada agente:

a) Categoría de revista; 

b) Erogaciones anuales a cargo de la Provincia; 

c) Cargo que desempeñaba a la fecha del otorgamiento de la licencia y cargo actual; 

d) Fecha desde la que goza de licencia gremial; 

e) Copia de solicitud del agente de la licencia gremial  

f) Copia de la solicitud de la entidad gremial para el otorgamiento de la licencia;  

g) Acto administrativo por el que se dispuso la licencia gremial.

Señor Presidente:

Como consecuencia de lo resuelto por la Comisión Paritaria – Decreto-Acuerdo Nº 0288/88, en el marco de las disposiciones de la Ley 10.052, fue dictado el Decreto Nº 4274, el 19 de octubre de 1988.

El Artículo 1º del mencionado decreto, como consecuencia de lo resuelto en la Comisión Paritaria mencionada – Acta Nº 10 –, establece a partir del 1º de junio de 1988 una Contribución Patronal mensual del 1% sobre el total de haberes que se liquida al personal afiliado a la U.P.C.N., incluido en las disposiciones de la Ley Nº 10.052 (Convenciones Colectivas de Trabajo para el Personal de la Administración Pública), con destino a la creación de un Fondo de Acción Social, conforme al Acta Partidaria Nº 10/88, que se implementaría por medio de la entidad gremial.

La letra y el espíritu del Decreto Nº 4274/88 determinan la necesidad de que la entidad informe anualmente sobre el destino dado a los fondos, y de ello surge naturalmente la necesidad de que el poder administrador, por tratarse de la utilización de fondos públicos, realice las evaluaciones sobre los informes recibidos y sobre la procedencia del destino dado a los fondos.

En el presente proyecto requerimos copia de la documentación que el Decreto Nº 4274/88, los montos girados en cada año y las evaluaciones realizadas por el Poder Ejecutivo sobre estas cuestiones.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

