PROYECTO DE COMUNICACIÓN 
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación y Cultura  declare de Interés Provincial el Encuentro Pedagógico y Social “Por la Educación que nos merecemos” que se realizara en la ciudad de Rosario los días 16 y 17 de Septiembre del corriente año y promueva la participación de los docentes en el mismo y disponga no computar las inasistencias a sus lugares de trabajo de aquellos interesados que concurran al citado Encuentro 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:                              
                         Asistimos hoy a un mundo que, cada vez más, profundiza las desigualdades sociales. 
                            Sin lugar a dudas, estas tremendas diferencias sociales que tanto nos duelen, se trasladan, a las instituciones educativas, como a todas las demás. Es imposible pensar en igualdad educativa cuando la sociedad está gravemente fragmentada  por  las  desigualdades.  La  igualdad  educativa,  es  histórica,  en  la 
concepción de la educación pública de nuestro país y se mantiene más vigente que nunca en las reivindicaciones planteadas por los diferentes componentes de la comunidad educativa.

                            Esta compleja realidad social que impacta en la Educación, justifica la importante cantidad de líneas de análisis que se abren. Como por ejemplo, la deserción, el analfabetismo, la repitencia, la evaluación como mecanismo de exclusión social, la repercusión de la violencia social en la Escuela, la preparación para el trabajo, el acceso a las tecnologías de la información y la comunicación, el consenso social y el modelo educativo.
                          Es así que en los días 16 y 17 de Septiembre del 2005 se llevara a cabo en el Predio Rural de la ciudad de Rosario el Encuentro Pedagógico y Social “Por la Educación que nos merecemos”.

                           Esta propuesta tiene la característica de Congreso y esta destinada a docentes de todos los niveles y modalidades de la educación de la Provincia de Santa Fe, Organizaciones Sociales e Instituciones preocupadas por la educación de los niños/as.
                           Dentro de los conferencista invitados, se destaca la presencia de: Emilio Tenti, María del Carmen Feijoo, Antonio López (IIPE), Alcira Argumedo, Liliana Sanjurjo, entre otros.
                          Los ejes se desarrollaran en conferencias centrales y a través de trabajos en comisiones, buscando obtener plena participación de todos los asistentes, docentes y comunidad educativa en general, con el fin de que los debates, confrontación de ideas y propuesta de líneas de acción, confluyan en las síntesis necesarias que sustenten las conclusiones a elaborar en cada grupo de trabajo.

                          Este Encuentro Pedagógico y Social, es organizado por la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario y un número importante de Instituciones Educativas y Sociales de la Provincia de Santa Fe, a saber:

Auspicios: 

           “Programa  “El diario en la escuela” LA CAPITAL
           “Programa “Despacio Escuela” Radio dos.

             Periódico “Protagonistas de la Educación”

             Revista “Novedades Educativas”                      

AMSAFE PROVINCIAL 

           Escuela de Ciencias de la Educación – Facultad de Humanidades y Artes. U.N.R. 

           Centro de Pedagogía Crítica

           Librería Ross.

           Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe (en gestión)
           Cámara de Diputados de la Nación.

           Centro de Estudios en Pedagogía Critica. U.N.R

           Centro de Estudios Municipales y Provinciales. CEMUPRO.

           Appeal (Adriana Puiggros en gestión)
           Fondo de Asistencia Educativa.
                          Puede  observarse  que acompañan este encuentro, distintos sectores de la sociedad, a través de sus organizaciones de base, quienes son las que a su vez interactúan con los establecimientos educativos y con todos los actores del hecho educativo.

                          Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

