
SANTA FE, 29 de Setiembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15376 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Dirección General de Cooperativas y Mutualidades, y/o de las áreas que correspondan, se sirva informar lo siguiente:

a) Situación patrimonial y administrativa en la que se encuentra la Cooperativa Telefónica, de Agua Potable, Gas y Otros Servicios de Arocena Limitada.

b) Trámite que se le dio a las diferentes notas que le cursaran a la Dirección General de Cooperativas y Mutualidades por asociados de la Cooperativa en los años 2003 y 2004.

c) Obras que realizó la misma en el último año.

d) Si ha tomado conocimiento de las actuaciones judiciales tramitadas por ante el Juzgado de Instrucción de la 1ª Nominación de Santa Fe, en autos caratulados “CAVALLO, MELFI Y OTROS S/ SU DENUNCIA” (expte. 522/04), en las que se investiga la posible comisión de un delito por parte de los administradores de la cooperativa, y en su caso si ha tomado alguna intervención en el mismo.”







       Salúdole muy atentamente.

