PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Dirección General de Cooperativas y Mutualidades, y/o de las áreas que correspondan, se sirva informar lo siguiente:

a) Situación patrimonial y administrativa en la que se encuentra la Cooperativa Telefónica, de Agua Potable, Gas y Otros Servicios de Arocena Limitada.

b) Trámite que se le dio a las diferentes notas que le cursaran a la Dirección General de Cooperativas y Mutualidades por asociados de la Cooperativa en los años 2003 y 2004.

c) Obras que realizó la misma en el último año.

d) Si ha tomado conocimento de las actuaciones judiciales tramitadas por ante el Juzgado de Instrucción de la 1ª Nominación de Santa Fe, en autos caratulados “CAVALLO, MELFI Y OTROS S/ SU DENUNCIA” (expte. 522/04), en las que se investiga la posible comisión de un delito por parte de los administradores de la cooperativa, y en su caso si ha tomado alguna intervención en el mismo.

Sr. Presidente:




Un importante grupo de asociados a la Cooperativa Telefónica, de Agua Potable, Gas y Otros Servicios de Arocena Limitada, ha sostenido en los últimos años que en dicha cooperativa, han ocurrido situaciones irregulares tanto en las tareas administrativas como así también en el estado patrimonial de la misma.




Las mencionadas anomalías fueron en su oportunidad anoticiadas a la Dirección General de Cooperativas y Mutualidades, no habiendo obtenido al momento respuesta satisfactoria alguna por parte de dicha Dirección.




Asimismo, y ante la inacción de esa Dirección, un grupo de asociados y usuarios de los servicios prestados por la Cooperativa, en defensa de sus derechos, oportunamente dio intervención a la Fiscalía en turno, mediante denuncia penal encontrándose en estos momentos en trámite el expediente caratulado “CAVALLO, MELFI S/ SU DENUNCIA” (expte. 522/04), que se tramita por ante el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal de Instrucción de la 1ª Nominación de Santa Fe.




La preocupación que plantea este importante grupo de asociados radica en la situación patrimonial en la que se encuentra la cooperativa, la que de no normalizarse puede correr el riesgo de cesar en su funcionamiento con el consiguiente trastorno para los vecinos de la localidad de Arocena, prestatarios de los servicios prestados por la misma.




Por entender entonces, que se encuentra en posible riesgo la continuidad del funcionamiento de la cooperativa, y en la inteligencia de que deben tomarse todos los recaudos pertinentes a fin de que la misma pueda seguir brindando los servicios a los vecinos de Arocena, es que solicitamos este pedido de informe, dando por descontado la aprobación del mismo por nuestros pares.

