PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad previo convenio, proceda a asignar una motoniveladora a la Comuna de Barrancas, Departamento San Jerónimo, con el objeto de efectuar tareas de mantenimiento de caminos comunales y provinciales. 

Señor Presidente: 

                              La Comuna de Barrancas, en el Departamento San Jerónimo, cuenta solamente con una máquina de arrastre marca Adams 330 modelo 1953, para el mantenimiento de 220 kms. de caminos rurales, mas los caminos comunales.

Los años de esta unidad, hacen imperiosa la necesidad de solicitar una nueva motoniveladora, ya que cuando esta se rompe, se hace cada ves mas difícil y costoso conseguir sus repuestos. 

                              Desde hace tiempo, esta institución viene reclamando poder contar en su parque de maquinarias con una nueva motoniveladora para desarrollar sus actividades acorde a las exigencias del momento. 

                              Si bien esta Comisión Comunal lleva adelante una ejemplar administración, se hace imposible para ellos adquirir una unidad de estas características, dado el elevado monto de las mismas.

                              Dado que el Gobierno provincial a adquirido 140 motoniveladoras de origen chino, es de fundamental importancia que se tenga en cuenta como prioridad a Barrancas cuando se firmen los respectivos convenios con la Dirección Provincial de Vialidad. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

