PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad previo convenio, proceda a asignar una motoniveladora a la Comuna de San Eugenio Departamento San Jerónimo, con el objeto de efectuar tareas de mantenimiento de caminos comunales y provinciales.

Señor Presidente: 

                              El distrito de San Eugenio cuenta con 5000 hectáreas y 26 kilómetros de caminos rurales. Esta pequeña localidad del Departamento San Jerónimo tiene convenio con la Dirección Provincial de Vialidad para el mantenimiento de 20 Kms. de la ruta provincial N° 80 en el tramo comprendido entre Galvez y Arocena.  

                              Actualmente solo poseen una máquina de arrastre modelo 88 para el mantenimiento de los estos caminos.

                              Por tal motivo, es prácticamente imposible llevar adelante un verdadero y eficaz mantenimiento cuando no se tiene la maquinaria apropiada. 

                              Desde hace tiempo las autoridades comunales vienen reclamando constantemente contar en su parque de maquinarias con una motoniveladora, y dado que el Gobierno Provincial ha adquirido 140 motoniveladoras de procedencia china, pedimos se tenga en cuenta a San Eugenio cuando se firmen los respectivos convenios con la Dirección Provincial de Vialidad. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

