PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a resolver de manera favorable el proyecto presentado ante la Región II de educación –Infraestructura- que refiere a la construcción de baños y una sala en el anexo del Jardín de Infantes Nucleado N°157 “Mercedes T. De San Martin” que funciona en la Escuela N°474 Pablo Pizzurno de la Ciudad de Reconquista en el Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




El pedido halla sustento en los inconvenientes que se generan ya que estos servicios sanitarios deben ser compartidos con los alumnos de la EGB1 y EGB2 sumándose un anexo del Profesorado N°4 “Miguel Angel Carcano” en el turno de la noche.




Esta situación ocasiona una situación de incomodidad para todos alumnos y profesores, pero de manera especial a los más pequeños, los niños del jardín, por tener que interrelacionarse con personas de edades dispares que oscilan entre 10 y 30 años.




En el año 2003 el departamento de Infraestructura de la Región II cedió el espacio correspondiente al Jardín que gracias a ello posee una entrada independiente por calle Sarmiento a la altura del 239. A pesar de tener cierta autonomía, se plantea como una necesidad la construcción de los mencionados baños para darle una total independencia al establecimiento y contribuir a que puedan desarrollar sus actividades de manera normal sin ningún tipo de inconvenientes.




Se suma como una nueva preocupación la construcción de una sala que sea de uso exclusivo del Jardín ya que  debido a la concurrencia en total ochenta y dos alumnos divididos en dos grupos por la mañana y por la tarde, para el normal funcionamiento de sus actividades se ha tenido que tomar prestado un salon que en realidad pertenece a la Escuela Pizzurno la que por motivos de incremento en su matrícula desde hace un tiempo lo viene solicitando.




Sobre la base de lo expuesto sin abundar en detalles  y consideraciones, solicito de mis pares la aprobación del mismo.



