PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura dictamine favorablemente el traslado interjurisdiccional definitivo que tramita mediante Expediente Nº 00401-0133814-5.

SEÑOR PRESIDENTE:




Este pedido se halla encuadrado en la reglamentación vigente y con dictamen favorable desde su lugar de origen que es la Provincia de Chaco fundamentado en  la integración del núcleo familiar.




El mismo surge además, en el deseo de materializar el planteo que realizara el agente Daniel Gustavo Nuñez DNI 22.233.285 profesor titular en 30 hs de cátedra quien actualmente se desempeña en el Centro de Educación Física N°7051 de la Ciudad de Avellaneda en el Departamento General Obligado y como consecuencia de apuntalar su trabajo realizado en la institución. 

 


El Sr. Nuñez se halla en esta precaria situación desde febrero del año 2004 y es en consecuencia que el mismo habiéndose afincado en la ciudad de Reconquista hoy le resulta dificultoso retornar a su lugar de origen por haber encontrado el sitio al que desea pertenecer por opción.




Sobre la base de lo expuesto y sin abundar en detalles  y consideraciones que constan en el expediente antes mencionado es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.



