PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Provincial Nº 1363 de la localidad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela E.G.B. Nº 1363 con Nivel Inicial incluido, es un establecimiento en organización; actualmente funciona en  dos casas de familia adaptadas a edificio escolar en ambos turnos que se hallan a una cuadra de distancia una de otra; cada edificio dispone de una superficie cubierta de 130 m2 aproximadamente, con siete dependencias y un patio de 120 m2.


Este establecimiento que está ubicado en la zona NO de la ciudad se creó para atender las necesidades de una comunidad en continuo crecimiento demográfico, por lo que la matrícula crece año tras año; próximamente contará con su edificio propio pues ha entrado en el Programa Federal de las 700 Escuelas.


Además del desarrollo de los contenidos curriculares en los turnos correspondientes, se desarrollan tareas de matemática, lengua, ciencias, tecnología, computación e inglés en contraturnos; así mismo la escuela brinda servicios a la comunidad utilizándose el edificio para reuniones, encuentros, jornadas, etc.

Diariamente se ofrece a los alumnos el servicio de Copa de Leche, reforzado en la mitad de la jornada con pizza, sandwiches, postres, yogures y el servicio de Comedor Escolar para  34 niños con raciones provenientes de la Escuela 6410.


Es necesario destacar que esta escuela comenzó a funcionar en el año 2000 y cuenta con un solo personal no docente de portería para atender la limpieza diaria de los dos edificios en ambos turnos y la limpieza general los días viernes; atender el servicio de copa de Leche y Comedor; para la elaboración de los postres y los yogures y para realizar las diligencias propias que están a cargo del personal de servicio; por ello es urgente la necesidad de esta escuela de contar con un personal más de portería para optimizar los servicios en beneficio de toda la comunidad educativa.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

