PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, dos (2) cargos de Ayudante de Cocina y dos (2) cargos de Celador para la Escuela Nº 30 “Domingo G. Silva” de la localidad de Arroyo Leyes, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La Escuela Nº 30 tiene EGB completo y Nivel Inicial y funciona en los turnos de la mañana y la tarde; las actividades escolares se desarrollan en 9 aulas, SUM, taller de tecnología, a lo que debe sumarse los demás espacios tales como: dirección, baños, 2 patios.


Diariamente se brinda el servicio de Copa de Leche a 375 alumnos y el servicio de Comedor Escolar para 300 comensales, siendo esta dieta alimentaria, en la mayoría de los casos, la única alimentación que reciben los alumnos en la jornada.


El personal no docente que actualmente se desempeña en la institución tiene serias dificultades para poder cumplir con todos los requerimientos institucionales, tanto en el área de limpieza como en el área de comedor dada la cantidad de alumnos que hay que atender, por ello se solicita la creación de dos (2) cargos de portero/a, dos (2) cargos de Ayudante de Cocina y dos (2) cargos de Celador para optimizar la prestación de estos servicios.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

