PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela E.G.B. Nº 1252 “Prefectura Naval Argentina” de la localidad de Villa Constitución, departamento Constitución, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 1252 funciona en doble turno y a ella concurren 629 alumnos a los que se les brinda diariamente el servicio de Copa de Leche.



Las dependencias en donde se desarrollan las actividades se componen de: 2 aulas comunes de nivel inicial, 10 aulas comunes de E.G.B., 5 aulas especiales, un SUM – EGB1, gimnasio, 2 cocinas, 2 baños para docentes, 2 baños para el alumnado, dependencias administrativas, patios de 396 m2, galerías de 245 m2 y las veredas perimetrales correspondientes a una manzana.



Para poder optimizar durante toda la jornada el servicio de limpieza y mantenimiento es que se solicita la ampliación del personal de portería a través de la creación de dos (2) cargos más y así dar solución a las demandas de este establecimiento de tan  grandes dimensiones.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

