PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2041 de la localidad de Gálvez, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2041 de la ciudad de Gálvez.

  Este establecimiento funciona en jornada completa, de 8 a 16 hs, y cuenta con un solo personal de portería para atender a 7 secciones de la planta escolar, salones del servicio psicopedagógico, galerías, sanitarios, patio, etc, lo que ocasiona serias dificultades  para poder dar cumplimiento a las demandas de aseo y mantenimiento institucional durante toda la jornada escolar, porque todas las tareas descriptas son realizadas por una sola persona que cumple horario laboral de 7 a 13 hs.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.



