PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, proceda a reglamentar la ley Nº 12.245 en la que se establece la creación de un Programa Provincial de Prevención de Accidentes, sancionada el 27 de noviembre de 2003.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


 El presente proyecto tiene por objeto dar respuesta a la necesidad que surge en implementar políticas de prevención de accidentes de cualquier naturaleza y especie, cuyas consecuencias indeseadas repercuten de manera negativa tanto para la comunidad como para el Estado.  
Cabe recordar que este programa de prevención de accidentes, tiene como objetivo principal, capacitar a la ciudadanía  para evitar accidentes de toda índole, a través de información sobre los cuidados que deben ser observados, a fin de evitar las consecuencias de los mismos, como una forma de conservar la calidad de vida de la población, por cuanto sus derivaciones representan un sin número de inconvenientes en la vida cotidiana de las personas y en la economía tanto privada como publica, constituyendo en este ultimo caso una sustancial disminución del gasto en salud.
Este Programa estaría a cargo de personal especializado no constituyendo una inversión extraordinaria del Estado por cuanto el recurso humano a utilizar  corresponde a personal dependiente de la Administración Pública, con excepción del cargo de Director Ejecutivo del Comité Provincial de Prevención de Accidentes, el cual debe ser designado por el Poder Ejecutivo, observando los requisitos mencionados en el articulo 4º de la ley Nº 12.245.
Entendemos que el espíritu principal de esta ley refiere a salvar vidas, por este motivo creemos necesario su inmediata implementación y el dictado de la reglamentación correspondiente por parte del Poder Ejecutivo para su puesta en marcha.

Por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.-

