Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Hacienda y Finanzas prevea para el Presupuesto Provincial del año 2006 la partida necesaria para política salarial del personal de la Dirección Provincial de Vialidad, cuyo monto total se ha determinado teniendo en cuenta la aplicación del Salario Mínimo, Vital y Móvil recientemente determinado por el Poder Ejecutivo Nacional.

Señor Presidente:

                                  La previsión presupuestaria en el rubro personal para el pago de los sueldos de los agentes de la Provincia de Santa Fe para el año 2006 se  ha determinado teniendo en cuenta la aplicación del salario Mínimo, Vital y Móvil determinado por el Poder Ejecutivo Nacional. De acuerdo a la normativa vigente - Ley Nacional N° 20.320, Ley Provincial N° 9.217 y Convenio Colectivo de Trabajo N° 55/89- el Salario Mínimo, Vital y Móvil se aplica directamente al Salario Básico de la clase I y consecuentemente a todas las restantes clases que configuran el escalafón de los trabajadores viales.

                                 En caso de acordarse en la Paritaria Nacional un salario básico para la clase I distinto al Salario Mínimo, Vital y Móvil, dicho Salario Básico es aplicable a todas las clases con los índices fijados en la Ley, desde el 1° de enero de 2006.

                                  Por todo lo expresado, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

