PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo de una urgente y definitiva solución a la situación laboral del señor Miguel Salazar, oficial auxiliar de la Unidad Regional I, quien se encuentra en huelga de hambre desde el día miércoles 17 de agosto de 2005 frente a la Casa de Gobierno de la Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

   El Señor Miguel Salazar, agente del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto designado en la Policía de la Provincia como oficial auxiliar de la URI fue suspendido y puesto en disponibilidad el día 18 de noviembre de 2002 por hacer declaraciones públicas referidas a tráfico de influencias por parte de la Diputada Nacional María del Carmen Alarcón.

  Creemos que la falta al reglamento cometida y reconocida por el mismo, no justifica el nivel de la medida aplicada,  menos aún teniendo en cuenta por ejemplo, las declaraciones de la Jefa de Policía, Dra. Leyla María Perazzo,  que admite que el 20 % de la fuerza policial se encuentra bajo proceso, además de la situación de altos funcionarios sospechados por la sociedad de estar implicados en casos sin resolver,  a pesar de lo cual continúan  cumpliendo funciones en el Estado.

  Más allá de lo expuesto no se puede mantener por  más de dos años esta situación sin darle una solución definitiva. Esta circunstancia no le permite al señor Zalazar proyectar nada relacionado con su futuro laboral y personal, manteniendo de este modo  a una persona en una absoluta incertidumbre comparable con la “muerte civil”.

  Esta situación llevó al señor Miguel Salazar a tomar la medida extrema de someterse a una huelga de hambre desde el día 17 de agosto de este año -poniendo así en riesgo su vida-  para exigir se resuelva su reclamo de la forma que corresponda justa y legalmente.

  Por lo manifestado solicitamos a nuestros pares la urgente aprobación de este proyecto.

