
SANTA FE, 24 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15428 – D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe lo siguiente: 

a) Circunstancias en las que se produjeron los hechos en la Comisaría 16ª de la ciudad de Rosario que determinaron una lesión orgánica importante (presumiblemente en el bazo) a un menor de 16 años que se encontraba allí alojado.

b) Resultado de las investigaciones administrativas producidas y estado de la causa judicial correspondiente. 

c) Medidas dispuestas a los fines de prevenir la comisión de malos tratos por parte de efectivos policiales.

d) Si existen cursos de capacitación u otras acciones dirigidas a los efectivos policiales relacionados a la conducta que deben desarrollar en los distintos procedimientos en que intervienen. De existir estos cursos, a qué efectivos de la policía están dirigidos; por quiénes son dictados; qué tiempo de duración tienen.

e) Si se realizan exámenes psicológicos periódicos a los agentes de la policía de la provincia.

f) Si es realizado algún tipo de contralor a los fines de hacer efectiva la prohibición de retener a menores en dependencias policiales. Qué resultados han arrojado los mismos. En su caso, medidas adoptadas y eventuales sanciones aplicadas.

g) Requisitos exigidos a los médicos que prestan servicios en la institución policial a los fines de acreditar su idoneidad para el cargo.

h) Si en los hechos relacionados, ocurridos en la Comisaría 16ª de Rosario, de la investigación producida surgió que el médico policial actuó en forma negligente. En caso afirmativo, acciones adoptadas.

i) Medidas que se deben adoptar por el personal a cargo de una dependencia policial en caso de enfermedad o urgencia por razones de salud de un detenido. 

j) Si tales medidas se adoptaron en el hecho referido ocurrido en la Comisaría 16ª; medidas adoptadas en caso negativo.

k) Número de casos en los que agentes de las fuerzas de seguridad provincial han sido sometidos a sumario y las medidas disciplinarias adoptadas en cada caso a raíz de denuncias por maltratos físicos a detenidos, tanto en la vía pública como en dependencias policiales, desde el año 2.003 a la fecha.”







       Salúdole muy atentamente.

