PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

                  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, en relación a los hechos ocurridos en la Comisaria 16ª de Rosario, donde se le produjo el estallido del bazo a un menor de 16 años, hechos que fueron publicados en el Diario La Capital del Martes 23 de Agosto de 2005,  solicita al Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe lo siguiente: 

a) Si la provincia ha tomado las medidas necesarias para impedir de modo efectivo los actos de tortura y malos tratos que se cometen por efectivos policiales.

b) Si existen cursos de capacitación dirigido a los efectivos policiales en referencia al trato con que deben dirigirse a la comunidad en general y  con relación a la conducta de estos en los dispositivos, detenciones, etc.  De existir estos cursos a que Personal Policial es dirigido, por quienes son dictados, que tiempo de duración tienen, si cuentan con exámenes psicológicos permanentes.  

c) Si es realizado algún tipo de contralor a los fines de hacer efectiva la prohibición de retener a menores en dependencias policiales.

d) De ser utilizado algún tipo de contralor cual es la sanción percibida por las dependencias policiales infractoras.

e) Que tipo de requisitos son exigidos respecto a la idoneidad de los médicos que prestan servicios en la institución policial

f) Si se le seguirá acciones penales y/o civiles al médico policial  por la negligencia en el diagnóstico dado la magnitud los hechos de mención 

g) Si existe determinada conducta a tomar por el personal a cargo de la dependencia policial en caso enfermedad o urgencia de un detenido. 

h) De existir conducta a seguir en los casos análogos al de referencia que medidas adoptará la provincia con respecto al personal responsable de la Comisaría 16ª.

i) Informar cantidad de casos en los que agentes de la Fuerza Publica Provincial han sido apartados de su cargo o trasladados a raíz de denuncias por maltratos físicos a detenidos, tanto en la vía publica como en dependencias policiales, en lo que corresponde al periodo 2003, 2004, y 2005  hasta la fecha.

j) Si se va a tomar alguna medida con respecto al Comisario a cargo de la Seccional Nº15 de policía de la ciudad de Rosario siendo el responsable directo del funcionamiento de dicha dependencia

k) Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

En razón de la edición  del día 22 de Agosto de 2005 publicado en el diario “La Capital”, en relación a las torturas  y malos tratos recibidos por dos menores en la Comisaría 16ª de la ciudad de Rosario, dependencia donde se le produjo el estallido del bazo a un menor que había sido arrestado por el presunto hecho del robo de una  moto.

Estos hechos reiterados en las dependencias policiales que se han tornado practicas tan frecuentes que la mayoría de las personas que fueron arrestadas por diversos motivos narran como parte del folclore policial, por el cual hay que transitar irremediablemente.                                                  

Mucho más fustigable es el hecho de cometer apremios, malos tratos o torturas a menores de edad en dependencias policiales, donde es impensable que puedan aún ser retenidos menores de edad, sin ser llevados a dependencias destinadas a los mismos, lo cual agrava más la magnitud del ilícito.

Amnistía Internacional estableció entre sus motivos de preocupación la práctica reiterada por parte de funcionario judiciales tratar el crimen de  tortura como un tipo penal de menor gravedad como apremios ilegales el que es sancionado con penas menos graves.

El Comité estableció que cada estado parte deberá adoptar todas las medidas necesarias para impedir los actos de tortura y malos tratos, señalando 19 recomendaciones al respecto.

Entre las recomendaciones referidas se señala la investigación pronta, imparcial y exhaustiva, enjuiciando y de ser el caso condenando a los autores de torturas y tratos inhumanos imponiendo sentencias apropiadas e indemnizando adecuadamente a las víctimas, asimismo que se garantice que las obligaciones de la Convención sean siempre acatadas en todas las jurisdicciones provinciales asegurando una aplicación uniforme de la Convención en todo el territorio del estado parte; adoptar medidas eficaces para mejorar las condiciones materiales en los establecimientos de reclusión reducir el hacinamiento existente y garantizar  debidamente las necesidades fundamentales de todas las personas privadas de la libertad.

Si repudiable es el hecho de las prácticas abusivas de algunos miembros de la institución policial,  lo es en mayor medida el que sean realizado a menores de edad, en hechos confusos, donde el detenido es degradado, disminuido en sus derechos a la integridad física y moral.

La investigación de los hechos denunciados es de fundamental importancia como consecuencia de la lectura que realiza la sociedad y la sensación generalizada de que no es posible confiar en la institución policial, y el hecho en contra de toda humanidad al tener a una persona 12 horas con estallido de bazo, con una atención deficitaria, sin hospitalizarlo  no hacen más que agravar la misma.

Dado que la investigación judicial eficiente es la única herramienta válida a los efectos de que los ciudadanos estemos resguardados por la ley, creemos necesario que se dejen a la misma las apreciaciones sobre la legalidad o no de las acciones de cualquier ciudadano.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares acompañen con su voto la aprobación del presente proyecto de comunicación.

