PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

                  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, en relación a las declaraciones, vertidas en un medio radial el Miércoles 24 de Agosto de 2005 por jefe del Area VIII de Salud Miguel Rabbia, y por las declaraciones cruzadas entre el Ministro de Salud de la Provincia, Juan Sylvestre Begnis,  y la Secretaria de Salud Pública de la Municipalidad de Rosario, Mónica Fein, solicita al Poder Ejecutivo Provincial informe lo siguiente: 

a) Si el Ministerio de Salud de la Provincia tiene previstas acciones tendientes a corregir el estado de situación expresado por el jefe del Area VIII de Salud.

b) Cuáles son las directivas emanadas del Ministerio de Salud en cuanto a la metodología a aplicar para aumentar y mejorar la cooperación entre el citado Ministerio representado por el Area VIII de Salud de la Provincia y la Secretaria de Salud Pública de la Municipalidad de Rosario, así como también con los efectores privados y públicos no dependientes de la provincia en las distintas áreas de salud en las que esta dividida la misma.

c) Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

En relación a las declaraciones, expresadas en un medio radial,  del jefe del Area VIII de Salud Miguel Rabbia,  donde el funcionario provincial, declara que “en todo el sistema público de salud, y me atrevo a decir que en el privado también, estamos en problemas en el tema de la complejidad crítica, como unidades de terapia intensiva, coronarias, unidades neonatales y unidades de terapaia intensivas pediátricas”, es deber de ésta Cámara de Diputados solicitar al Poder Ejecutivo Provincial, disponga poner en marcha las actuaciones pertinentes tendientes a que el Ministerio de Salud informe que medidas se han tomado o se tomarán para  corregir esta situación.

Es de público conocimiento que el deterioro de las condiciones de vida de la población de nuestra provincia provocado por el aumento de la desocupación en las décadas pasadas y parte de las actuales ha provocado que cada vez una mayor cantidad de nuestros comprovincianos se atiendan en los efectores públicos, tanto provinciales como municipales. Por lo tanto es un deber de los agentes del estado provincial, a través del Ministerio de Salud, el de planificar  y ejecutar las acciones necesarias para absorber esta  demanda creciente.

Dentro de estas acciones es fundamental la de coordinación   con los efectores privados y públicos  que no dependen de la provincia. Esta coordinación debe hacerse sin poner en la mira objetivos políticos o electorales, sino teniendo en cuenta que el acceso a la salud es uno de los primeros deberes que debe cumplir el Estado.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares acompañen con su voto la aprobación del presente proyecto de comunicación.

