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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del organismo que corresponda informe:

1- Alcances de la Carta de Intención firmada entre el Poder Ejecutivo Nacional y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe por el desarrollo del denominado Gasoducto Virtual en fecha 23 de agosto de 2005, remitiendo a esta Cámara copia del documento que instrumenta dicha Carta de Intención.

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que hemos tomado conocimiento a través de los medios de comunicación que el Ejecutivo Provincial ha suscripto una carta de intención mediante la cual se impulsa un proyecto para suministrar gas a 14 localidades del sur santafesino denominado “gasoducto virtual”;



Que la única información que se pudo obtener del artículo publicado en el diario “La Capital” de fecha 24 de agosto de 2005 es que la empresa Galileo sería la responsable económica y técnica de la ejecución de la iniciativa y que se financiaría por medio de la constitución de un fideicomiso integrado por distintas cooperativas por un cifra de aproximadamente 300 millones de pesos ;



Que en atención a la relevancia de este emprendimiento, nos corresponde como legisladores averiguar cual es el compromiso económico que asume el Estado Provincial, el rol que jugarán los distintos actores en la obra y fundamentalmente la viabilidad y razonabilidad económica y técnica de esta nueva modalidad de gasoducto;



Que si bien es cierto que nadie puede negar la importancia que significa para las familias e industrias de las localidades involucradas el suministro energético de Gas Natural Comprimido, no es menos cierto que es necesario prevenir futuras contingencias en la aplicación de esta tecnología de innovación en la Provincia de Santa Fe y las consecuencias que puede acarrear sobre la población beneficiada con este régimen;



Que entonces, Señor Presidente, creemos pertinente solicitar mayor información sobre la tecnología a implementarse, en aspectos tales como vida útil de los módulos, los aportes a conformar el fideicomiso, costos que deberán afrontar los vecinos por la conexión domiciliaria, etc.;



Que también es fundamental saber a ciencia cierta si se encuentra pensado incorporar a este sistema nuevas localidades en el corto o mediano plazo del resto del territorio santafesino;

                        Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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