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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto proceda a normalizar el funcionamiento de la Subcomisaría situada en la localidad de Carmen del Sauce, Departamento Rosario.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que lamentablemente en los últimos meses se han reproducido la ola de robos, hurtos y otros delitos contra la propiedad en las localidades de Carmen del Sauce y el Paraje Cuatro Esquinas, en el ámbito del Departamento Rosario;



Que, incluso, hace unas pocas semanas se ha desmantelado del Cementerio Local un conjunto importante de placas de bronce, provocando la consternación e impotencia de numerosas familias del lugar;



Que pese al incremento de la sensación de inseguridad que padecen los vecinos de esta Comuna, desde hace tiempo no logran contar con una fuerza de seguridad mínima indispensable que al menos por su presencia actué preventivamente.;



Que en efecto en la Subcomisaría sita en la Comuna del Carmen del Sauce prestan tareas tan sólo dos agentes de policía, quienes se turnan diariamente para brindar servicio a la comunidad. Lo preocupante de la situación es que en realidad dicho destacamento policial se encuentra disponible en algunas horas del día, esto es ocasionalmente, a lo que debe adicionársele el hecho de que el único móvil policial que poseen se encuentra desde un lapso prolongado en reparaciones, lo que lógicamente alienta  el accionar delictivo en la zona ante la ausencia de rondas de vigilancia en casas y campos aledaños;



Que por lo precedentemente explicitado corresponde al Ejecutivo Provincial como órgano responsable de la seguridad de los santafesinos el tomar los recaudos del caso para normalizar el servicio de prevención y represión del delito en la localidad de Carmen del Sauce;



Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación.-
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