Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita a la Corte Suprema de Justicia, en la medida que la causa penal lo permita, la siguiente información vinculada con la situación de apremio que sufrieron dos adolescentes hipoacúsicos de la Escuela Especial 2012 de la ciudad de Santa Fe, por parte de agentes policiales.

1) ¿Cuál es el estado de la causa penal iniciada por los progenitores de los menores Jesús Horacio Mendoza de 15 años, y Duilio Flores de 14, que denunciaron el 13 de mayo de 2005, un trato denigrante y abusivo por parte de dos efectivos que se movilizaban en una camioneta azul y negra de la policía?

2) ¿Si el juzgado de Instrucción de la Octava nominación, a cargo del doctor Jorge Patrizzi ha logrado identificar al personal policial interviniente en estos hechos?

Sr. Presidente:



La Cámara de Diputados ya le ha prestado la debida atención a este caso aprobando otro Pedido de Informes (Expte 14797-ARI) dirigido al Poder Ejecutivo, el 2 de junio de 2005, y cuya respuesta fue canalizada por el Ministerio de Gobierno.




Lamentablemente comunicamos al cuerpo que las explicaciones recibidas no satisfacen las expectativas iniciales, ya que de la instrucción prevencional surge que aún “no se ha obtenido la identidad del personal policial que estaría involucrado”.




Este detalle llama poderosamente la atención ya que los menores suministraron innumerables indicios para avanzar en la investigación.




A los efectos contextualizar lo antes mencionado volvemos a reproducir la parte de los fundamentos del Pedido de Informes inicial donde se describió que “Jesús Mendoza y Duilio Flores salieron de la Escuela especial 2012, el viernes 13 de mayo, a las 17, cruzaron el puente peatonal sobre la Av. Almirante Brown al 5000, en la ciudad de Santa Fe y se pusieron a esperar el colectivo de la línea 16 para regresar al domicilio de Jesús. A los pocos minutos, aproximadamente a las 17.15, un camioneta azul y negra frena frente a ellos y dos agentes comienzan un procedimiento que terminó en una experiencia humillante y tortuosa para los menores que contaban con sus documentos, carné de transporte escolar para discapacitados y audífonos. Además intentaron comunicarse con la lengua de señas propia de las personas hipoacúsicas y estaban en condiciones de darse a entender por escrito.




Los propios menores, con traductora mediante, relataron a sus padres y docentes del establecimiento que los policías los esposaron, el uno contra el otro, lo que les impedía la comunicación por señas; los empujaron violentamente contra la camioneta y los demoraron de pie en el lugar, por el lapso de dos horas, en medio de amenazas, y todo tipo de agravios e insultos, para luego dejarlos ir, sin dar ninguna explicación”.




Somos respetuosos de la división y equilibrio entre los Poderes del Estado y es por ello que el pedido está formulado a la Corte Suprema de Justicia para que recabe la información en el Juzgado correspondiente, siempre y cuando la causa lo permita. Nos anima el interés de velar por el correcto funcionamiento de nuestras instituciones, -entre ellas la policial-, y para que el hecho denunciado no quede impune, se dilucide y puedan determinarse las responsabilidades pertinentes.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

