Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que se acelere el trámite de reglamentación de la Ley 12.355, publicada en el Boletín Oficial el 20 de diciembre de 2004, que establece la gratuidad en el transporte de colectivo terrestre de las personas con discapacidad, cualquiera sea el destino y motivo del traslado.

Sr. Presidente:




Si bien la Ley 12.355 no prevé plazo de reglamentación, consideramos que ya ha transcurrido un tiempo prudencial para que la norma además de vigencia cobre eficacia.




Debemos tener en cuenta además que en el orden nacional, la cuestión ya fue zanjada con en enero de 2004, con el dictado del Decreto nº 38/04, lo que genera un trato desigual ante la Ley de las personas con discapacidad, según viajen en transportes autorizados por la provincia o interjurisdiccionales.




La 12.355, recordamos a la Cámara fue la que introdujo una modificación al Artículo 18 de la Ley 9325 (de discapacidad), en virtud de la cual “las empresas de transporte de colectivo terrestre sometidas al control de la autoridad provincial deberán transportar gratuitamente a las personas con discapacidad a cualquier destino que deban concurrir por razones familiares, asistenciales, educaciones, laborales o de cualquier otra índole”.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

