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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el RE.NA.T.R.E. (Registro Nacional de Trabajadores Rurales y Empleadores), dicte una reglamentación que contemple la situación de los trabajadores no permanentes del sector Fruti hortícola, buscando el consenso entre empleados y empleadores

Fundamentos

Sr. Presidente


El presente Proyecto acompaña un pedido al RENATRE para que se elabore una normativa teniendo en cuenta la situación generada por este tipo de relaciones jurídicas .

De la misma manera y haciendo eco de las declaraciones producidas, con motivo de las manifestaciones ocurrida días pasados en la ciudad de Santa fe, efectuada por pequeños y medianos productores Fruti-hortícolas, solicitamos una búsqueda de soluciones en forma consensuada entre empleados y los productores mencionados, referida a la situación de los trabajadores no permanentes de este sector.


El reclamo de una búsqueda de soluciones por parte de los productores marca una verdadera voluntad de lograr una adecuada reglamentación, que tenga en cuenta la especificidad del sector, y que supere los obstáculos planteados por los productores sobres las dificultades administrativas y burocráticas que se producen.


Consideramos, dada la importancia que se debe brindar al sector productivo Fruti hortícola que emplea a numerosas familias de nuestra Provincia, que es necesario llegar a un consenso para seguir alentando la producción en nuestra región.


Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.

