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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Congreso Nacional se aboque al tratamiento de una Ley para regular los contratos de Mediería en el Sector Fruti hortícola, al producirse la derogación del Decreto 145/01, que trataba esta temática particular, y teniendo en cuenta que esta problemática afecta a un sector productivo muy importante en nuestra Provincia.

Fundamentos

Sr. Presidente


Vemos con preocupación el planteo expuesto por pequeños y medianos productores de lo que se denomina el “Cordón Verde Santafesino”, ocurrido días pasados en la ciudad de Santa Fe, respecto a una búsqueda en la solución sobre la normativa aplicable a los Contratos de Mediería Frutihortícola.


La derogación del Decreto Nacional 145/01 produjo un cambio en las relaciones normativas, de un contrato que al parecer, no está claro su naturaleza jurídica. 

Esto se manifiesta en que se produjo la implementación del citado decreto y luego de poco tiempo se produce su posterior derogación con el Decreto Nº 1056/03, que se realizó a fines del año pasado.


Consideramos, dado el carácter especial que al parecer tiene esta figura rural,  que sería sumamente conveniente la redacción de una normativa específica, en forma de ley, que regule este tipo de Contratos en todo el país, para evitar los cambios que se produjeron en los últimos años y que afectan a estos pequeños y medianos productores, junto a los trabajadores.


Es sabido que este tipo de producción en suelo santafesino emplea a muchas familias, y que esta falta de regulación consensuada produce inconvenientes concretos.


Por todos estos motivos solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.

