PROEYCTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Asociación Civil Copas de Leche y Comedor "Niños Argentinos en Crecimiento" de la ciudad de Santo Tomé, en el Departamento La Capital. 

Señor Presidente:

                              La Asociación Civil sin fines de lucro "Niños Argentinos en Crecimiento", cuenta con personería jurídica N° 803 y tiene su domicilio en calle Buenos Aires 4761 de la ciudad de Santo Tomé.

                              Esta institución se encarga de alimentar a 68 niños de esta ciudad, criaturas de bajo peso y en algunos casos con grados de desnutrición.

                              Si bien se percibe ayuda alguna de promoción comunitaria y de la sociedad santotomesina, éstas no son suficiente para afrontar tales demandas.

                              El Estado debe estar al servicio de la comunidad, pero especialmente cobijar a quienes menos tienen, apoyando a estas asociaciones sin fines de lucro que son quienes suplen falencias del mismo. 

                              En tal sentido, entiendo que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica con destino final a estos chicos desamparados de la ciudad de Santo Tomé, y sería un premio a los dirigentes de esa O.N.G. que trabajan ad-honoren por los niños. 

                              Por lo expuesto, solicito a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

