PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a incorporar dos cargos para cubrir el desdoblamiento de Salas del Segundo Ciclo del Nivel Inicial (4 y 5 años), para la Escuela Particular N° 1011 "San José" de la localidad de Humbolt, en el Departamento Las Colonias.

Señor Presidente: 

                              La Escuela Particular N° 1011 "San José", de más de 100 años al servicio de la comunidad, cuenta con 41 alumnos para preescolar, 37 para jardín de cuatro y 35 para el de 3 años, sumándole a esto que como Humbolt no posee guardería, el colegio tiene servicio de jardín maternal para niños de dos años. 

                              Esta institución educativa solventa los gastos que demandan el normal funcionamiento con una cuota voluntaria que realizan algunos padres.

                              Debido al considerable crecimiento que tiene esta localidad del Departamento Las Colonias, y en especial este establecimiento educativo, es importante que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación proceda a incorporar dos cargos autorizados desde al año 1999, con la promesa de incorporación que nunca llegó. 

                              Convencido que todos los alumnos merecen su escolaridad como lo propone la Ley Federal de Educación, en forma temprana, ayudando así a las familias y comunidad en general, lograremos la sociedad que todos anhelamos. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

