PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, proceda a  cosntruir un edificio en la localidad de Maciel, Departamento San Jerónimo, destinado al funcionamiento de la Comisaría 4ta. de dicha localidad.  

Señor Presidente: 

                              La Comisaría 4ta. de la localidad de Maciel, en el Departamento San Jerónimo, se encuentra funcionando en un edificio ubicado en calle Mendoza N° 365 propiedad de la comuna.

                              Este Destacamento cuenta en la actualidad con doce agentes y un comisario para cumplir con el orden y la seguridad de quienes habitan en esta importante localidad y zona. 

                              La Comisión Comunal ve con imperiosa necesaidad poder contar con este edificio para tareas inherentes a su actividad. 

                              Es importante remarcar que esta institución está dispuesta a donar un terreno para que quienes están al servicio de la seguridad cuenten con su edificio propio. 

                              En tal sentido, entendemos que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, no debe escatimar esfuerzos para que la Comisaría 4ta. de Maciel cuente con el viejo anhelo de su propio edificio. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

