PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, realice el estudio de factibilidad que justifique como mejor alternativa, modificar la traza de la Ruta Provincial Nª 64, entre las localidades de Larrechea y Gessler, Departamento San Jerónimo, para que ésta intercepte a la Ruta Provincial Nª 6 al norte del arroyo Colastiné, evitando la reparación o construcción de un nuevo puente sobre la primera.

Señor Presidente:

El estudio solicitado forma parte de la solución integral que amerita la cuenca inferior del arroyo Colastiné. En la misma se ven involucradas directamente cuatro localidades; Loma Alta, Gessler, Larrechea y Coronda las que, permanentemente,  sufren  las consecuencias derivadas del anegamiento de una gran cantidad de hectáreas, producto del aumento del caudal de aguas que escurre por el mencionado arroyo. Esto a causado el corte, en forma reiterada, de la Ruta Provincial Nª 64 con los lógicos inconvenientes para el tránsito y la producción de la zona.

Es así que,  la situación imperante en toda la región es el resultado, entre otros factores, del cambio climático operado en los últimos años,  lo que ha producido una notable pérdida de la función hidráulica de las obras existentes, y que necesitan ser adaptadas a las nuevas condiciones. 

Por otra parte la situación tendería a agravarse en el tramo inferior del arroyo, debido a la posible realización de una obra de canalización que provocaría la acumulación de mayor cantidad de agua en menor tiempo.

Por estas razones, modificar la traza de la Ruta Provincial Nª 64 haciendo que ésta intercepte a la Ruta Provincial Nª 6 antes que cruce al arroyo Colastiné,  evitaría recurrentes reparaciones y cortes del puente que hoy existe, con los elevados costos e inconvenientes que todo esto genera, y dándole una solución definitiva a la cuestión planteada. Por otra parte, la construcción de un nuevo puente con más luz resulta a priori, una solución más onerosa, pero que no puede ser descartada sin estudio previo.



Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

