PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes a fin de proceder a la construcción de un nuevo puente sobre el arroyo  Colastiné en la Ruta Provincial 50S, a la altura de la localidad de Larrechea, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

Es realmente preocupante la situación que les toca vivir a los habitantes de los Distritos de Larrechea, Loma Alta, Gessler y Coronda debido al anegamiento de  una importante cantidad de hectáreas, aproximadamente 660.000, y  que corresponden a la cuenca inferior del arroyo Colastiné. Esto provoca, entre otras consecuencias, permanentes cortes de las Rutas Provinciales 64 y 50S, ésta última actualmente inhabilitada al tránsito pesado por deficiencias en sus respectivos puentes.

Todo esto se ve agravado en épocas en las cuales se intensifican las precipitaciones pluviales, cuestión cada vez más recurrente, que obligan a efectuar los cortes arriba mencionados, y que desembocan indefectiblemente en onerosos costos de reparación.

Queda claro que la situación que hoy se suscita en dicha región ha sido producto de una serie de factores, entre ellos el clima, que han generado en conjunto una notable insuficiencia en la función hidráulica de las obras de ingeniería existentes en la actualidad, y que por supuesto, deben ser rediseñadas teniendo en cuenta las actuales circunstancias. 



Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

