PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 292 “Sebastián Gaboto” de la localidad de Gaboto, departamento San Jerónimo de la provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La Escuela Nº 292 cuenta en la actualidad con una matrícula de 420 alumnos y las actividades escolares se desarrollan en los siguientes ámbitos: 9 aulas, laboratorio, biblioteca, salón de usos múltiples, sala de archivo, taller de alpargatería (planta alta, casa-habitación), salón destinado a ropero escolar, depósito de educación física y sala de lectura.


A estos espacios deben sumárseles los demás ámbitos tales como: hall de ingreso, baños de niñas, baños de niños y baños para docentes, patios internos y externos y las veredas perimetrales.


Además de realizar las tareas de aseo y mantenimiento institucional el escaso personal no docente se encargan de brindar el servicio de Copa de Leche a los alumnos, es por ello que se solicita la creación de un (1) personal más de portería para poder optimizar la prestación de los servicios correspondientes a dicho cargo.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

