PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Especial Nº 2026 “Jardín de la Esperanza” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



 La Escuela Especial Nº 2026 es una institución de jornada completa de 9 a 17 hs y a ella  concurren 130 alumnos con necesidades educativas especiales.



Los ámbitos que deben ser aseados diariamente son: cocina, gabinete psicopedagógico, portería, dirección, depósito, 8 aulas, 3 salones de grandes dimensiones destinados a los Pre-Talleres, sala de computación, gimnasio, baños en cada sala, 3 patios de tierra, 110 m de acera, vereda perimetral, acceso principal y galerías que circundan la parte edificada.



El comedor de la escuela tiene tres turnos y además se brinda el servicio de copa de leche.



Durante toda la jornada circulan por el establecimiento, además de los alumnos y los docentes, padres y proveedores lo que dificulta mantener el edificio en las condiciones de higiene optimas, pero las problemáticas se manifiestan más en el turno de la tarde en donde el personal se ve superado por las demandas, tanto en la parte de limpieza como en el comedor.  Por ello es que se peticiona la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para dar solución a las demandas de toda la comunidad educativa.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

