PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2105 “Tiempo de Amor” de la localidad de Fray Luis Beltrán, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



Esta institución, próxima a cumplir sus trece años de vida, funciona en dos turnos alternados y cuenta con una población escolar de 49 alumnos en planta y 20 alumnos integrados.



El edificio aún está en crecimiento, dado que se está construyendo un aula-taller de 44m, lo que suma una superficie cubierta de más de 500 m compuesta de: aulas, gabinetes, baños, S.U.M., cocina comedor, galerías, secretaía, dirección, biblioteca, sala de maestros, a lo que debe sumarse  dos patios.



Los alumnos reciben diariamente la Copa de Leche y las raciones del Comedor Escolar para el almuerzo.



Esta institución no ha dejado de crecer desde su creación, pero solamente hay una portera que realiza las tareas de limpieza y mantenimiento lo que ocasiona serias dificultades para el normal desarrollo de las actividades, es por ello que se peticiona la creación de un (1) cargo de Portero/a para poder solucionar las problemáticas que se genran por la falta de este personal no docente.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

