PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 85 “Rosa Berra de Gigli” de la localidad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 85 de la localidad de San Carlos Centro.



Al citado establecimiento asisten  en ambos turnos casi doscientos alumnos cuyas edades van de los tres a los cinco años y a quines se brinda diariamente el servicio de Copa de Leche.



Esta institución cuenta con una superficie cubierta de 1.000 m2, como así también 600 m2 de espacio verde que deben mantenerse ordenados y aseados, es por ello que se peticiona la creación de dos (2) cargos más de portero/a para poder optimizar la prestación de los servicios pertinentes a dicho cargo.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

