PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, asigne una partida presupuestaria a la Escuela N° 330 “República de Grecia”  de la ciudad de Granadero Baigorria, a fin de construir baños,  dar solución a la falta de iluminación y mejorar la red de gas en el  mencionado establecimiento educacional.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Gran preocupación causa en la comunidad educativa de la Escuela N° 330 “República de Grecia”  de la ciudad de Granadero Baigorria, el estado en que se encuentra la institución ante la falta de baños, la escasez de iluminación,  la carencia del servicio de gas y el deterioro del mobiliario (bancos, armarios, escritorios, etc.), que no permiten desarrollar todas las actividades educativas con normalidad.

La escuela cuenta, para los aproximadamente 700 alumnos y sus maestros,  con sólo dos baños precarios que se inundan cada vez que llueve, hecho que los obliga a elaborar estrategias para su uso, como reunirse por grupos en recreos, ir en horas de clases  o bien realizar una larga fila a la espera del turno correspondiente.

Además, se le suma la falta del servicio de gas y la red de electricidad es obsoleta. La iluminación es escasa en muchos sectores del edificio, complicando el dictado de clases y en días de frío la red colapsa ante la conexión de alguna estufa eléctrica que brinde calor. 

Indudablemente estas no son las condiciones por la que deben atravesar las escuelas de nuestra provincia, por ello y con el objeto de garantizar el derecho a la educación de los jóvenes de nuestra población, es que se requiere adoptar las medidas necesarias a fin de revertir la preocupante situación por la que atraviesa la Escuela N° 330 “República de Grecia”, de la ciudad de Granadero Baigorria.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

 Agosto de 2005.-

