PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del órgano que corresponda, proceda a informar y/o enviar, según corresponda:

1 - Monto anual comprometido a aportar por el Gobierno Nacional para financiar el déficit de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Santa Fe, e importes que efectivamente se recibieron anualmente por ese concepto desde la firma del Compromiso Federal de fecha 6 de diciembre de 1999, hasta la actualidad.

2 - Cuadro comparativo en el que se cuantifiquen claramente los beneficios y/o perjuicios que ocasionará a los beneficiarios y aportantes, presentes y futuros, la armonización del sistema integrado de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia con el vigente en el orden nacional. 

3 - El Resultado Financiero antes de Contribuciones, de los ejercicios fiscales de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia desde el año 2000 a la fecha, y recursos con los que se procedió a su financiamiento, con un grado de detalle que permita la individualización de los recursos provenientes de la Ley de Emergencia Provincial, los provenientes del financiamiento aportado por el Estado Nacional en virtud de la cláusula 12º del Compromiso Federal de fecha 6 de diciembre de 1999, y el resto de los recursos utilizados según su origen.

Señor Presidente:

Por el Artículo 12º del Compromiso Federal de fecha 6 de diciembre de 1999, ratificado por Ley 25.235, y aprobado en nuestra Provincia por la Ley 11.879, se estableció que: “El Estado Nacional financiará con recursos provenientes de Rentas Generales, los déficits globales de los sistemas previsionales provinciales no transferidos hasta la fecha del presente convenio, en función de los regímenes actualmente vigentes; como los de aquellos sistemas que arrojen déficit previsional originados en forma individual (personal civil, docente, policial, etc.). Las Cajas continuarán administradas por las respectivas provincias, si así lo desearan o cláusulas constitucionales impidieran su transferencia, quienes armonizarán en un plazo de 180 días sus sistemas integrados de jubilaciones y pensiones para sus beneficiarios futuros en función de las pautas nacionales en cuanto al régimen de aportes y contribuciones, así como de los requisitos para acceder a beneficios en el futuro.

Sin perjuicio de ello, las provincias podrán constituir fondos compensadores para determinadas situaciones especiales asignándoles recursos específicos, por vía legal y con administración a cargo de la respectiva Caja. El Estado Nacional financiará los déficits en forma escalonada y acumulativa en los siguientes porcentajes: para el año 2000 el 5%, el 2001 el 20% del déficit anual del sistema previsional de cada provincia. A tal efecto, se sancionarán los Convenios correspondientes entre el Estado Nacional y cada Gobierno Provincial, que contemplarán una auditoría completa de la situación preexistente ...”

Así, de acuerdo a esta norma, el 6 de junio de 2000, la Caja de Jubilaciones y Pensiones debía tener su sistema armonizado con el nacional en cuanto a régimen y beneficios.

El 27 de febrero de 2002, se celebra un nuevo acuerdo denominado Acuerdo Nación-Provincias sobre Relación Financiera y Bases de un Régimen de Coparticipación Federal de Impuestos, ratificado por ley 25.570, que dispone en su Artículo 11º que “el Estado Nacional se compromete a dar tratamiento presupuestario en forma anual a las obligaciones en materia previsional provincial reconocidas en el Compromiso Federal del 6 de diciembre de 1999, en el artículo primero del Compromiso Federal por el Crecimiento y la Disciplina Fiscal, en la Segunda Addenda al mismo y en los convenios complementarios y aclaratorios ...”

Más tarde, a través del Programa de Financiamiento Ordenado para el año 2004, se estableció en su Artículo 6º, que “la transferencia de las partidas presupuestarias, incluídas en el Presupuesto de la Administración Nacional correspondiente al ejercicio 2004, destinadas a dar cumplimiento a la Cláusula 12º del Compromiso Federal del 6 de diciembre de 1999, ratificado por ley 25.235 y conforme lo establecido en la cláusula 5º del Acuerdo Complementario al Convenio de Financiamiento suscripto el 10 de julio de 2002, se harán efectivas mensualmente a partir de la firma del Convenio específico a celebrarse entre el Estado Nacional y la Provincia, en los términos que se establezcan en el mencionado convenio específico”.

El 20 de febrero de 2004, se firma en la ciudad de Rafaela el Acta Complementaria al Convenio Complementario a la Segunda Addenda al Compromiso Federal por el Crecimiento y la Disciplina Fiscal, en la que se prorroga hasta el 31 de diciembre de 2004 el plazo otorgado para la armonización del Sistema Previsional a las normas nacionales. Además, se establece que las transferencias nacionales a realizarse durante el año 2004, ascenderan a $ 120 millones de pesos, pagaderos en doce cuotas mensuales y consecutivas; no obstante, si la provincia no cumple con la armonización del sistema, el tope máximo a financiar por parte del Estado Nacional ascendería a $ 90 millones.

En estos días ha ingresado a esta Legislatura un proyecto de ley por el cual el plazo para la armonización se prorroga hasta el 31 de diciembre de 2005, pero si ésta no se concreta antes del 30 de septiembre de este año, se mantendría la cláusula de financiar $ 90 millones sobre los $ 120 millones comprometidos. 

Debido a la dilación que ha tenido la armonización del sistema jubilatorio provincial, creemos oportuno que nuestro pares nos acompañen en el presente, a los efectos tanto de discernir sobre el cumplimiento de los compromisos asumidos por la Nación, como para conocer pormenores de las implicancias de la compatibilización de ambos sistemas, tanto para los aportantes y beneficiarios presentes y futuros de la Caja, como para las arcas del Estado provincial.
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