
SANTA FE, 24 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15469 – B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, proceda a informar respecto a los siguientes ítems:

a) Aranceles vigentes para el tránsito y comercialización de maderas y sus derivados: postes, leñas, vigas, carbón, etc.

b) Que cantidad de guías forestales de tránsito fueron expedidas en 2004 o en el último ejercicio cerrado.

c) Monto anual recaudado, en los últimos tres años, en concepto de fiscalización del tránsito de maderas por guías forestales.

d) Si la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable recibió una denuncia formulada por el Sr. Andrés Kess, residente en la localidad de Romang, departamento San Javier, respecto a la extracción en forma ilegal de un número no determinado de ejemplares de palmeras “butia yatay” en las márgenes del arroyo Malabrigo. En caso afirmativo: acciones llevadas a cabo por el organismo referido en relación a la misma. Resultados de la misma.”






       Salúdole muy atentamente.

