PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, procesa a informar respecto a los siguientes ítems:

a) Cuales son los aranceles vigentes para el tránsito y comercialización de maderas y sus derivados: postes, leñas, vigas, carbón, etc.

b)  Que cantidad de guías forestales de tránsito fueron expedidas en 2004 o en el último ejercicio cerrado.

c) Cual es el monto de recaudado anual en concepto de fiscalización del tránsito de maderas por guías forestales.

d) Que acciones llevó a cabo la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, ante la denuncia presentada ante dicha secretaria con fecha 21 de diciembre de 2004 por el  Sr. Andrés Kess, de la localidad de Romang, Dpto. San Javier, respecto a la extracción en forma ilegal de un número no determinado de ejemplares de palmeras Butia Yatay  en las márgenes del arroyo Malabrigo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Las Comunidades indicadas anteriormente se encuentran realmente preocupadas ante las reiteradas extracciones ilegales realizada en las márgenes del Arroyo Malabrigo, sitio donde se puede encontrar  únicamente estos ejemplares de palmeras.

Este hermoso paisaje natural que tenemos en el norte santafesino, estaría en riesgo de desaparecer este relicto provincial de 

palmeras Yatay, los cuales tienen su representación a nivel nacional e internacional a través del Parque Nacional El Palmar de Colon, Pcia. de Entre Ríos, lo cual habla de la magnitud e importancia de este lugar, que debería nuestra provincia tomar como una cuestión de estado, antes que sea demasiado tarde.

El Yatay no tiene mayores aplicaciones, su tronco es sumamente pesado, no pudiendo destinarse a ningún fin, puesto que se descompone con facilidad una vez en contacto con el suelo. Las fibras de sus hojas pueden emplearse en la fabricación de sombreros, en tanto que el follaje y los cogollos son comidos con avidez por los animales vacunos. A pesar de su belleza no es tan cultivada en Argentina, a pesar de la creencia errónea en nuestro país, ya que se han encontrado restos fósiles de una Yatay al que se le atribuye la edad de 800 años.

Recientemente tres vecinos de la localidad de Romang realizaron un raid de canotaje por el Arroyo Malabrigo para despertar conciencia en la población sobre la problemática que esta afectando a la zona. Los integrantes de la excursión informaron a la región sobre el serio riesgo de disminución que están soportando las Yatay con el avance de las fronteras agrícolas y ganaderas, a lo que se suma la extracción de estas palmeras para venderlas en otras provincias para ser utilizadas en parquizaciones, existiendo muchas palmeras antiguas y muy pocas palmeras nuevas, es decir que, en el caso de continuar el proceso actual de manejo agropecuario intensivo e invasivo sobre las superficies boscosas, se acentuará la desaparición de esta especie de palmera y a un muy corto plazo.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

