PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del  Ministerio de Educación y Cultura, evalúe la posibilidad de otorgar una ayuda económica a la Asociación Cooperadora de la Escuela Nº 597 “Pedro Palacios” de la ciudad de Reconquista, para ser destinado a refacciones generales del establecimiento escolar.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Escuela Nº 597 “Pedro Palacios” del Barrio La Cortada de la ciudad de Reconquista, Dpto. Gral. Obligado, se encuentra ubicada en un barrio periférico de la mencionada ciudad, con una población en su mayoría de escasos recursos económicos.

Concurren a dicho establecimiento 197 niños, de los cuales solo el 3 % pertenece a familias que tienen trabajo, el resto subsiste de changas y ayudas asistenciales del estado municipal, provincial o nacional.

El edificio tiene 38 años y por ende muchas necesidades de refacciones como ser, cambio del cableado de la instalación eléctrica, arreglos y pintura de paredes, equipamiento áulico (mesas y sillas); computadora, ya que solo tiene posee una que data del año 1998 y que no funciona bien, siendo utilizada únicamente para el trabajo administrativo de la institución. Ahora que se acerca la primavera y el verano muchas aulas no poseen ventiladores ya que fueron hurtados en diferentes oportunidades.

La Asociación Cooperadora de dicha escuela trabaja enfáticamente para resolver esto problemas realizando diversos beneficios, pero debido a la realidad económica descripta con anterioridad, no se recauda lo necesario para solucionar estos problemas.

La educación de nuestros niños debe ser la prioridad de todos los gobiernos, es por ellos que solicitamos al Ministerio de Educación una urgente respuesta para solucionar los problemas anteriormente mencionados.

Por todo lo expuesto, espero el voto favorable de mis pares al presente proyecto de comunicación

