PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA, vería con agrado que el Superior Gobierno de la Provincia arbitre los medios necesarios para lograr la inmediata normalización institucional del Hospital Sayago, con el objeto de garantizar su correcto funcionamiento y una adecuada prestación de los servicios a la población de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente
Diversas situaciones han hecho que el funcionamiento del Hospital Sayago, que atiende a un conjunto importante de santafesinos, esté atravesando por sucesivas crisis.

La ley Nº 10.608 en su artículo 3º determina que los establecimientos sanitarios comprendidos en la misma estarán conducidos por un Consejo de Administración, que será presidido por un representante del Estado, designado y removible por el Poder Ejecutivo. 
Es así, que por Decreto Nº 168 del 3 de agosto del año 2005, se dejó sin efecto la designación de la CPN Andrea Martha Mudrik, quien ocupaba dicho cargo. A esto se sumó la renuncia de la representante de la cooperadora en el consejo de administración del Hospital Sayago, y días después el director médico, Dr. Eriberto Sarquiz, también presentó su correspondiente renuncia.

La renuncia del Director Médico, según declaraciones públicas de las autoridades sanitarias de la provincia, todavía no habría sido aceptada, a partir de lo cual, las mismas autoridades sostienen que no habría acefalía en dicho organismo.
Lo cierto y concreto es que la falta de distintos representantes impide que se pueda cumplir con normalidad las funciones del Consejo de Administración, interrumpiéndose así el correcto desempeño de tareas en dicho nosocomio. Para dar algunos ejemplos se hace imposible tomar decisiones con respecto a las compras, a los diversos casos sociales, con respecto al personal, etc.

Los distintos representantes de la Comunidad de las áreas programáticas de los hospitales públicos de nuestra ciudad ya han elevado sus inquietudes al Gobernador de la Provincia, sin embargo el tema continúa sin una adecuada respuesta.

Por estas razones es que creemos convenientes que el Gobierno Provincial intervenga prontamente designando al representante del Poder Ejecutivo y al Director Médico del nosocomio, y respetando las distintas resoluciones que, en el marco de sus atribuciones, dicte el propio Consejo de Administración.
Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
