PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios necesarios con el objeto de propiciar la incorporación de Municipios y Comunas del Centro y Norte Provincial al Convenio, recientemente firmado por 11 Comunas  del Sur santafesino, en el marco del Programa conocido como “GNC domiciliario” (GAS NATURAL COMPRIMIDO DOMICILIARIO), lanzado por el Gobierno Nacional y Provincial.

Señor Presidente:


Hace pocos días, con la presencia en nuestra Provincia del Señor Presidente de la Nación, Dr. Néstor Kirchner y el Gobernador de nuestra Provincia, Ing. Jorge Obeid, se realizó el lanzamiento del “Programa GNC Domiciliario” que ya se viene desarrollando en la provincia de Córdoba y en poco tiempo alcanzará a once Comunas de nuestro Sur provincial, y que consiste en llevar gas comprimido en camiones preparados para tal fin, descomprimirlo y distribuirlo por redes domiciliarias.


En un extenso y completo artículo publicado el día 28 de agosto en el diario “El Litoral” de Santa Fe, el periodista Luis Rodrigo desarrolla el programa:


“El sistema consiste en tomar el fluido de un gasoducto troncal y comprimirlo a 200 bares para luego depositarlo en módulos de hasta 15.000 metros cúbitos que son transportados en camiones hasta las localidades que lo necesitan. Una v ez allí el gas ingresa a la planta descompresora y luego se inyecta en las redes locales con el fin de proveer a los hogares, estaciones satélites de GNC o a industrias”.


“A grandes rasgos, esta tecnología convierte en rentables áreas que para la distribución de gas (al calcular los costos de los extensos gasoductos) no tenían suficiente cantidad de habitantes o concentración de demanda”.


Señor Presidente, esta alternativa de gasoducto virtual puede transformar las posibilidades  de mejoramiento productivo y de los niveles de vida de nuestro interior provincial y desde nuesto Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda se puede propiciar y coadyuvar al desarrollo de este emprendimiento, éste es el objetivo del presente proyecto de comunicación.


Por lo expuesto, solicito a mis pares su aprobación, a este proyecto.

