PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, gestione ante el Ministerio de Planificación Federal de la Nación, el OCCOVI (Organo de Control de Concesiones Viales), la concesionaria Vial 3 y/o la Municipalidad de Rosario, la ejecución del cerco de alambrado olímpico en ambas manos y la construcción de muro o seto vivo central en la Autopista Rosario Córdoba, entre el cruce de dicha arteria con la Ruta Nacional A008 (Avenida de Circunvalación de Rosario) y el intercambiador que unirá la Autopista con la extensión de calle Wilde, a los efectos de impedir el cruce de peatones, ciclistas, motociclistas y automotores y obligar al uso del puente peatonal y de ciclistas que une los barrios Santa Lucía y Las Palmeras, en la ciudad de Rosario y la iluminación de dicho puente peatonal, a los efectos de aumentar las condiciones de seguridad de la zona.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La Autopista Rosario Córdoba es la obra de infraestructura mas reclamada por las fuerzas políticas, de la producción y el trabajo de nuestra región. Tras muchas postergaciones hoy parece que el cronograma fijado será respetado y para fines de 2007 este viejo anhelo será una realidad.



En el año 1999 se dejó inaugurado el primer tramo de la obra, la conexión entre las ciudades de Rosario y Roldán y con posterioridad el intercambiador que une la autopista con la Avenida de Circunvalación – Ruta Nacional A008. Inmediatamente, los vecinos de los barrios Santa Lucía y Las Palmeras exigieron la construcción de un puente peatonal, dado el riesgo que suponía el cruce de una arteria de alta velocidad, sobre todo para los niños que concurren a las escuelas de la zona.




Pero en los últimos años se han producido una serie de accidentes dado que algunos ciudadanos optan por no usar el puente peatonal y se arriesgan cruzando la calzada. Según indica el Diario La Capital en su edición del 21 de agosto de 2005 “desde el 2003 hasta la fecha ya se han producido siete accidentes de tránsito con víctimas fatales y 18 con heridos leves. Pero los muertos aún podrían ser más, ya que los datos policiales no hacen un seguimiento de la evolución de los heridos”.



Esta terrible estadística hace necesario, urgente e imprescindible la ejecución de la obra de alambrado de ambas manos de la Autopista, desde la desembocadura del intercambiador de Avenida de Circunvalación hasta el siguiente puente, donde terminará la extensión de calle Wilde y la construcción de un muro central entre ambas manos, a los efectos de que sea obligatorio el uso del puente peatonal y para ciclistas.



De la misma manera, se pide la iluminación del puente peatonal a los fines de aumentar las condiciones de seguridad para quienes transiten por el mismo y evitar que delincuentes lo utilicen para apedrear a los vehículos que transitan por la Autopista, que al detener su marcha son asaltados, hecho que se ha repetido lamentablemente en el lugar.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

