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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Subsecretaria de Transporte evalúe la posibilidad de que la empresa El Cóndor S.A., extienda su recorrido en el servicio de transporte de pasajeros ingresando a la Localidad de Carmen del Sauce, departamento Rosario, a fin de evitar accidentes de transito. 
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 


Que a través de una nota que presentaran los vecinos de la localidad de Carmen del Sauce, hemos tomado conocimiento de una situación que se encuentran padeciendo ante una inadecuada prestación del servicio de transporte por parte de la Empresa El Cóndor S.A.;

 

 
Que puntualmente el reclamo de los vecinos se refiere a la necesidad de que el servicio que se brinda a Carmen del Sauce ingrese a la mencionada localidad para evitar la espera de los mismos de la ruta; 
 


Que en este caso, se trata de evitar los accidentes de transito, que lamentablemente ya se han sucedido y que implica un severo riego para todos las personas que esperan el servicio de transporte de pasajeros;

 


Que esto es así, ya que los usuarios que quieran utilizar el servicio de transporte hacia la ciudad de Rosario, lo deben hacer cruzando la ruta 26-s y que avanzada la noche no son pocas las veces en que los vehículos que transitan por la mencionada ruta no pueden percibir a las personas que intentan cruzar perpendicularmente la misma;

 


Que el riesgo que implica esto puede ser evitado, si la Subsecretaria de Transporte de la Provincia y la Empresa el Cóndor, acuerdan el ingreso a la localidad de Carmen del Sauce, realizando un recorrido alrededor de la Plaza principal;

 


Que así lo hace la misma empresa cuando al transitar desde Álvarez a Rosario, ingresa por la Ruta 20-S a la localidad de Piñero, posibilitando a los vecinos tener un servicio acorde y al mismo tiempo evitando eventuales accidentes de transito por la ruta mencionada; 



Que entendemos, por otro lado señor presidente, que la Subecretaria de Transporte de la Provincia debe tomar intervención en este caso, a fin de gararantizar un servicio público digno, en las cuales los transportados no padezcan problemas de seguridad vial y las incomodidades que hoy sufren;

 


Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y a aprobación del siguiente proyecto.-
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