                                     PROYECTO DE COMUNICACION

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa fe, vería con agrado que el PE, a través de quien corresponda, gestione de la Secretaría de Cultura de la Nación la pronta inclusion de la ACADEMIA NACIONAL DE LA CONSTITUCION ARGENTINA, en el régimen del decreto-ley nro. 4362/1955.-

SR.PRESIDENTE:

LA ACADEMIA NACINAL DE LA CONTITUCION ARGENTINA es una persona jurídica pública no estatal, cuyo objeto es promover el conocimiento y difusión de la CONSTITUCION NACIONAL.

Está constituida como una persona jurídica de bien comun y tiene su sede en el CLUB DEL ORDEN, fundado el 27 de febrero de 1853, mientras sesionaba en esta ciudad de Santa Fe, la Convención Constituyente que el 1ro. de Mayo de aquel año sancionó la Constitucion histórica. Por eso se lo conoció como el CLUB DE LOS CONSTITUYENTES.

Sus fines fundamentales son los de fomentar y difundir el estudio y los contenidos de la Constitucion Nacional ; trabajar en pos de la concreción de sus objetivos; propender a la unión nacional, logrando un  desarrllo equitativo y sustentable, convencidos que sin el respeto a la Constitución no es posible el desarrollo; colaborar en el mejoramiento de las institucuiones políticas; evacuar consultas de interes público y científico; estimular la promoción científica y tecnológica  y efectuar publicacines periódicas.

Sus estatutos han sido aprobados mediante resolución nro.880 de fecha 17 de setiembre de 2004, por la Inspección General de Personas Jurídicas de la Provincia. El P.E. está tramitando el dictado de un decreto mediante el cual declara patrimonio histórico nacional al Club del Orden.

Por fin hemos de señalar que será ésta la primera Academia Nacional con sede en la ciudad de Santa Fé.

Por todo ello descontamos el voto favorable de nuestros colegas.- 

