PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Salud, tome las medidas pertinentes para la inmediata reapertura del Servicio de Neonatología del SAMCO de Villa Constitución, departamento Constitución.

Sr. Presidente:



El servicio de neonatología del SAMCO de Villa Constitución, departamento Constitución, hace un mes permanece cerrado, exactamente desde el 31 de julio del corriente año.



El Estado provincial es el principal responsable al momento de garantizarle a la población santafesina el acceso a un derecho tan esencial como es el de la salud y,  la creación de los Servicios para la Atención Médica de la Comunidad (SAMCOS), que regula la Ley Provincial 6312, no lo libera de ningún modo de esta responsabilidad.

 

El cierre del servicio de neonatología en el efector villense no es caprichoso. La falta de presupuesto para la contratación de personal idóneo es la principal causa de su cierre. Pero esta situación no es aislada. Se halla enmarcada dentro de un escenario sanitario que está a punto de colapsar en toda la provincia. 



Los hospitales y SAMCOS de Rosario, Santa Fe, Villa Gobernador Gálvez, Granadero Baigorria y demás localidades están en idénticas condiciones. Desde nuestro bloque nos preguntamos cuánto tiempo más deberá transcurrir hasta que el gobierno tome las medidas para evitar que los servicios de salud terminen derrumbándose.



Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de comunicación. 

