PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, proceda a declarar de “ interés provincial” la instalación en la ciudad de Firmat del Centro de Formación Rural “ Los Nogales “.

Señor Presidente:

                             El Centro de Formación Rural ( C.F.R.) “ Los Nogales” de la Fundación Marzano tiene como objetivo principal la promoción integral y colectiva del medio rural, a través de la formación de adolescentes, mediante la asociación del conocimiento humano y profesional y la integración de la familia de los propios alumnos en la vida institucional de cada Centro.

                             Estos Centros de enseñanza y aprendizaje del área rural, constituyen una escuela, cuya modalidad técnica agropecuaria será de importancia y de trascendencia, para toda la ciudad de Firmat y de toda la región.

                             Esta radicación proporcionará una nueva gama de opciones en materia educativa a los jóvenes y por sus características de integración al medio, significará una adecuada respuesta para impedir éxodos de recursos humanos juveniles hacia otros centros urbanos, ante la falta de posibilidades educativas y de formación, que les permitan mantener una verdadera pertenencia a las tareas rurales y por ende a su región.

                             En tal sentido el mismo Concejo Municipal de la ciudad de Firmat, por Resolución n° 171/05 al declarar de interés municipal dicho proyecto, aprobó la venta de terrenos donde se instalará el Centro, otorgando el usufructo de otros para su mejor desarrollo, disponiendo además, una estrecha colaboración por parte del municipio a los fines de concretar rápidamente tan importante proyecto.

                             Asimismo, esta Cámra de Diputados teniendo en cuenta la importancia del emprendimiento declarará de interés legislativo al mismo.

                            Es indudable que iniciativas como éstas, donde se pretende integrar la educación técnica con el medio rural, son instrumentos de capacitación idóneos que marcan los senderos del progreso y desarrollo.

                            La Provincia de Santa Fe, necesita de radicaciones  concretas con terminalidades laborales, que tiendan plasmar definitivamente una cultura del trabajo rural, ya que por su propia conformación, el sector agropecuario significa tanto cuantitativa como cualitativamente la industria de mayor ingreso y de mayor ocupación de mano de obra dedicada al sector. 

                            Para terminar con núcleos urbanos que aumentan la pobreza y resignan a sus habitantes a un destino de desesperanza, es relevante la concreción de estos proyectos que son ejes verdaderos de desarrollo económico y social en base al conocimiento educativo de los jóvenes.

                            Por la importancia y significación del proyecto, solicito a los señores legisladores la aprobación del siguiente proyecto.

