PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de quien corresponda, otorgue un subsidio destinado a la adquisición de un inmueble a la Comunidad Terapéutica Esperanza de Vida, Personería Jurídica N° 217/91, con domicilio en calle Pueyrredón 215, de la Ciudad de Rosario, Departamento Rosario que aborda problemáticas relacionadas con las adicciones a drogas, y viene desarrollando acciones preventivo-asistenciales con personas adictas y sus familias desde el año 1986. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El tema de las adicciones a las drogas es un tema tiene poca respuesta desde la Salud Pública. Son pocos los servicios de atención y prevención de las adicciones y no son suficientes para dar respuestas a esta problemática creciente no sólo en nuestra provincia sino en todo el país.


La comunidad terapéutica Esperanza de Vida, que viene desarrollando sus actividades desde el año 1986, tiene como objeto la recuperación integral de las personas con problemas de adicción en su marco familiar, social y laboral.


Esta institución ofrece, de acuerdo con cada caso, diferentes modalidades de atención que contempla un centro de admisión y diagnóstico, tratamiento ambulatorios y reinserción social, un centro de día y la internación en la comunidad terapéutica. Todo esto es sostenido económicamente mediante convenios, obras sociales, colaboraciones y la ayuda de gente, pero no cuentan con ingresos fijos lo que les genera dificultades económicas sobre todo a la hora de garantizar el pago del alquiler del edificio donde funcionan los servicios.  


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
