Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Ministerio de Salud, evalúe formalizar acuerdo con el Colegio de Farmacéutico de la circunscripción I y II; para que las farmacias adheridas puedan recibir la manifestación escrita de la voluntad de donar órganos por parte de los ciudadanos. 

.

Señor Presidente:

Convencida que el área ministerial referenciada sabrá evaluar esta iniciativa, traigo a consideración el presente proyecto, pretendiendo sumar una nueva acción a las que desde distintos ámbitos se desarrollan con el objeto de intensificar la difusión y promoción de la donación de órganos con fines de transplante.

Por entender que mis pares en otras oportunidades se han expresado en temas similares, evitare de manifestar sobre los resultados favorables que se registran en nuestra provincia no solo en lo que respecta a la donación de órganos para transplante, sino también en la tarea interdisciplinaria que conlleva una ablación y todo el ciclo posterior a la misma.. Es por lo expresado que solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

