PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno, entregue un equipo de CPU, monitor, multimedia e impresora a la Unidad Regional VII del Departamento Garay, con destino a la Agrupación de Unidad Especial con asiento en la localidad de Helvecia, Departamento Garay.

Señor Presidente:




Al fundamentar el presente pedido, quiero destacar la importante labor que viene desarrollando la Unidad Regional VII del Departamento Garay en la prevención y el esclarecimiento de acciones delictivas, algunas de las cuales han trascendido los ámbitos propios de su labor policial y han tomado por acción de la prensa una amplia resonancia pública en la región.  Esta tarea, de fundamental valor para la seguridad pública que debe brindar el Estado, adquiere mayor importancia si observamos la carencia de algunos medios con que cuenta la Agrupación de Unidad Especial con asiento en la localidad de Helvecia. 

Como bien saben los señores Diputados, el Departamento Garay, pertenece a la zona aluvial paranaense, subdividida en dos sectores, una porción continental y otra conocida como zona de islas, rodeada y atravesada por numerosos cursos hídricos, siendo el más importante el  Río Paraná, limite natural con la provincia de Entre Ríos; hechos estos de suma importancia a la hora de desarrollar tareas de averiguación, dado que las mismas requieren en numerosas oportunidades el estudio del denominado complejo isleño el cual se torna dificultoso por no poder contar con los elementos informáticos de nueva generación que faciliten una mayor precisión y rapidez en la utilización de mapas georeferenciales, procesos de identificación u otros  análisis propios del trabajo de exploración e indagación. 

La entrega de un equipo de CPU, monitor, multimedia e impresora para la Unidad Regional VII del Departamento Garay, con destino a la Agrupación de Unidad Especial con asiento en la localidad de Helvecia, Departamento Garay, sin dudas tendrá un impacto favorable en las tareas que son propias de su accionar y la cual hoy requiere de las mejores y más modernas herramientas.  Es por lo brevemente manifestado que solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

