PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación cargos No Docentes para el Comedor de la  Escuela de Jornada Completa Nº 6005 “Domingo Faustino Sarmiento” de la localidad de La Criolla, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cargos No Docentes para la Escuela Nº 6005 de la localidad de La Criolla.



Esta institución es de jornada completa y brinda el servicio de desayuno, almuerzo y merienda tanto a los alumnos propios, como a los alumnos del Jardín de Infantes 8132 y de la Escuela Media Nº 9311.



Año tras año, la matrícula se ha ido incrementando, como así también el número de comensales, preparándose en la actualidad 433 raciones para atender las demandas de tres instituciones; tarea que excede ampliamente al personal que diariamente se ocupa de estas funciones.

La descripción anterior pone de manifiesto la urgente necesidad de este establecimiento educativo de poder contar con los cargos peticionados para el comedor, dado que atender las necesidades alimenticias y el cuidado de tantos alumnos, en los horarios del comedor, resulta un gran esfuerzo para el escaso personal a cargo del mismo.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

