PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 62 “José Nicolás Puccio” de la ciudad de Rosario, departamento Rosario, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 62 “José Nicolás Puccio” de la ciudad de Rosario.



Este establecimiento educativo  cuenta con una matrícula de 268 alumnos y cuenta con 10 secciones en cada turno, más los ámbitos de baños, patio, veredas, etc.



La mayor preocupación de los padres, los docentes y los miembros de la asociación cooperadora es el aseo de los baños y las aulas, dado que la falta de personal y el escaso tiempo entre un turno y otro dificultan la realización de esta tarea, poniendo en riesgo la salud de toda la comunidad educativa.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

