PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinera, un (2) cargos de Ayudante de Cocina, un (1) cargo de Ecónoma, dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Peón de Patio para la Escuela Nº 9000, que funciona en jurisdicción de las Ruinas de Santa Fe la Vieja, Cayastá, departamento Garay, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de cargos No Docentes para la Escuela Nº 9000, que funciona en jurisdicción de las Ruinas de Santa Fe la Vieja, Cayastá.



Es menester destacar que las funciones pertinentes a los cargos peticionados son desempeñados de la siguiente manera: Cocinera con una antigüedad de 18 años; Ayudante de Cocina: una con 7 años de antigüedad y otra con 5 años de antigüedad; Ecónoma con 7 años de antigüedad; Porteras: una con 10 años de antigüedad y otra con 8 años de antigüedad; Peón de Patio con 12 años de antigüedad.



Estos trabajadores están sujetos a una situación laboral extremadamente inestable, dado que están contratados por la Asociación Cooperadora del primer campamento cultural Escuela 9000, y sus haberes son abonados cuando existe presupuesto, cosa que no ocurre todos los meses, dándose oportunidades en que hubieron de esperar 10 meses para cobrar por su trabajo.

Entendiendo que las funciones que desempeñan estos trabajadores son indispensables para el buen funcionamiento institucional, es que se peticiona la creación de los mencionados cargos no docentes, para así regularizar esta situación laboral y  asegurar la continuidad de la prestación de estos servicios.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.



