PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 261 “José Hernández” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor presidente:



La Escuela de enseñanza Media Nº 261 es un establecimiento que funciona en doble turno, mañana y tarde y su distribución edilicia es la siguiente: Planta Baja, 1er y 2do piso en los que funcionan los ámbitos de: Dirección, Vice-dirección, Secretaría, Prosecretarías, Preceptorías, Biblioteca, aula de informática, sala de profesores, cocina, baños, laboratorios, aulas, galerías, escaleras, ascensor, terraza y veredas.



En la actualidad solamente cuentan con  un personal no docente, portero, para cada turno, quienes además de realizar las tareas de limpieza se ocupan de la atención y distribución de la copa de leche, a lo que debe sumarse las diligencias y comisiones de mensajería.  Es por ello que se solicita la creación de un (1) cargo más de Portero/a para poder optimizar las tareas pertinentes a dicho cargo, lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.



