PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del área que corresponda, gestione ante el Gobierno Nacional la prórroga del reintegro del 14%, (catorce por ciento), para la fabricación de bienes de capital, establecido oportunamente como compensación por el arancel cero con que se importan esos bienes, que vence el 31 de diciembre de 2005.-

SEÑOR PRESIDENTE

Los niveles de competitividad internacional que ha logrado el sector agroalimentario argentino son producto de la capacidad demostrada del empresariado del sector, sin embargo no se puede desconocer que su expansión territorial como su alta productividad también son consecuencia de las innovaciones tecnológicas que el sector industrial adaptó en la fabricación de  maquinarias e implementos agrícolas.

 Es decir que la respuesta de un sector obedece también el correcto funcionamiento de todo un sistema donde otros sectores colaboran agregando valor a las distintas etapas que les corresponde y la apropiación de los excedentes económicos se hace de manera equitativa.

Se puede decir que el sector industrial dedicado a la fabricación de maquinarias e implementos para el sector agropecuario es uno de los principales actores en este resurgimiento económico nacional, con la particularidad adicional de que gran parte de ella se encuentra localizada en el interior del país.

Esta múltiple integración permite un nivel de desarrollo y de descentralización económica que puede observarse en centros importantes del país como ser Las Parejas, Las Rosas, Firmat, Rosario, Casilda, Rafaela, Venado Tuerto, etc. 

También debe señalarse que la participación del estado argentino fue importante para establecer un aceptable equilibrio frente a competidores externos de los cuales, a veces, es muy difícil comprender  los orígenes de sus ventajas competitivas.  Es así que desde el año 2001 se estableció un reintegro del 14 % (catorce por ciento) para la fabricación local de maquinarias como compensación por el arancel cero con que 

se importan esos bienes. Dicho reintegro tiene como fecha de finalización el 31 de diciembre del corriente.

En este sentido la Asociación de Industriales Metalúrgicos (Adimra) ha solicitado al Ministro Lavagna la prorroga de ese reintegro y su fundamentación la realizo a través de la presentación de un plan estratégico para los próximos años que la institución elaboró con la participación de sus asociados, el cual implica un mayor compromiso de la actividad privada, que consecuentemente solicita como complementos, además del mencionado 14 %, otros tópicos como el reintegro del  IVA, amortización acelerada y subsidios de tasas, entre otras.

Si bien el Ministro Lavagna ha manifestado que existe interés en la esferas oficiales de mantener especialmente ese bono del 14% que reciben los fabricantes desde 2001, es necesario comprender que nuestra Cámara no puede estar ausente a este pedido realizado por Admira y es por ello que entendemos que el Ejecutivo de la Provincia debe interceder ante su par nacional para que se prorroguen los incentivos a la producción nacional de maquinarias.

Es por todo ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto

