PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Camara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo incorpore al Presupuesto Provincial 2006 la partida necesaria para la construcción de un hospital regional de alta complejidad en la ciudad de Venado Tuerto Departamento General López. Asimismo, informe si existen estudios de factibilidad acerca de la ubicación de la unidad hospitalaria, disponibilidad y/o adquisición de terrenos para tal fin.

SEÑOR PRESIDENTE:

El Sr. Ministro de Salud de la provincia, Dr. Carlos Silvestre Begnis, realizó días pasados en Venado Tuerto declaraciones en diferentes medios de prensa en los que  anunció la decisión del gobierno de construir en esa ciudad un nuevo Hospital de Alta Complejidad, de alcance regional, con un costo aproximado de $ 20.000.000.- .

Al respecto, “EL INFORME”, (29-8-05): “…. Hemos charlado con el gobernador Obeid sobre la posibilidad de empezar un hospital nuevo para Venado Tuerto, porque los estudios que han hecho los arquitectos y el crecimiento demográfico de esta zona justifican plenamente pensar en un nuevo edificio, en un equipamiento moderno, ya que hay obsolescencia y muchísimas dificultades para recuperar el viejo edificio en el que tanto bien se ha hecho a la gente de la zona..”

Prosiguió, “…. seguiremos con las remodelaciones y equipamiento porque esto no se puede postergar, desde que se define donde se va a implantar hasta la construcción, que demandará veinticuatro meses, lleva mucho tiempo, y en ese plazo no se puede decir a la gente de Venado Tuerto que se quede esperando…”.

En la misma línea de análisis puntualizó: “…. acercar a la gente la solución médica de manera tal de evitar los traslados, con todas las dificultades que esto significa, a Rosario o ciudades vecinas…”.

Para finalizar: “… El gobierno entiende que este es un hospital que está muy postergado respecto de las necesidades de la ciudad y la zona”.

En consecuencia, compartiendo tales decisiones gubernamentales, y persuadidos que la realización de la obra no puede esperar más, ya que se trata de un verdadero hospital regional que atiende las necesidades de más de 250.000 habitantes de la región, es que solicitamos, a través de este proyecto de comunicación el acompañamiento de nuestros pares,  a efectos de la inclusión de las partidas necesarias, en un monto aproximado de $ 20.000.000.-, en el  presupuesto 2006.-

