PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que la H. Cámara de Diputados de la Nación, se aboque al tratamiento urgente del Proyecto de Fondo de Compensación de Ingresos para la Producción Algodonera (Expte. Nº 2487-Senado-2004) que cuenta con media sanción de la H. Cámara de Senadores de la Nación -de fecha 25/08/2005-, y de cuya sanción definitiva depende el reinicio de la siembra de este producto en varias Provincias Argentinas, y específicamente en el Norte de Santa Fe.

SEÑOR PRESIDENTE:




En la Cámara de Diputados de la Nación está para debatir el Proyecto de Fondo de Compensación de Ingresos para la producción algodonera, el que ya tuviera media sanción del Senado Nacional. El mismo, se fundamenta en la emergencia suscitada por los bajos precios y rendimientos ocurridos en este cultivo, tan tradicional en las Provincias de Chaco, Formosa, Corrientes, Misiones, Entre Ríos y Norte de Santa Fe. Dichos acontecimientos debilitaron aún más la precaria situación de los pequeños y medianos agricultores que viven de esta producción y que trabajan la tierra en las nueve provincias argentinas consideradas algodoneras.




Por ello, mediante el citado proyecto se propone la creación de un Fondo que tenga una cantidad de dinero suficiente, para compensar los magros ingresos de estos productores de hasta 200 (doscientas) hectáreas sembradas de algodón, hasta llegar a un precio mínimo sostén, obligatorio y de origen. Para que estos subsidios puedan llegar a tiempo a los productores y así darles una nueva oportunidad para reiniciar la siembra del algodón, es preciso actuar con rapidez, apoyando la solicitud que nos hace la Mesa Algodonera del Norte de Santa Fe.




Por lo expuesto y sin abundar en detalles que solo servirán para reafirmar lo dicho, es que vengo a solicitar la aprobación del presente proyecto de comunicación.

