PROYECTO DE COMUNICACIÓN
 

La Cámara de Diputados vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia informe en relación al Sumario Número 818/03 que tramita por ante el Juzgado de Instrucción de la Segunda Nominación de la ciudad de Rosario en razón de la eventual comisión de actos ilícitos penales, por el cual se investigan viajes efectuados por el ex intendente de Rosario Hermes Binner y otros funcionarios de la Municipalidad de Rosario a Grecia, Italia, España y México, entre otros destinos, informe lo siguiente :
 

1 – Estado actual de la causa de referencia.
 

2 – En su caso, disponga, si fuera pertinente, la remisión de copias de dichas actuaciones a esta Cámara de Diputados.
 

 
 

 

FUNDAMENTOS 
 

Señor Presidente :
 

                                   En virtud de tratarse la presente una causa como se denomina de trascendencia social, resulta importante informar a la opinión pública que, en un sistema democrático, se torna cada vez mas exigente.
 

                                   La denuncia efectuada en el juzgado de referencia fue realizada hace ya algo mas de tres años, sin que hasta el presente que conozca el estado de la causa ni tampoco, conforme su eventual conclusión, pueda informarse a la opinión pública respecto de los motivos que llevaron a la denuncia efectuada en el juzgado citado.
 

                                   En los últimos meses los santafesinos hemos asistido, absortos,  a la prescripción de causas judiciales de difusión pública, como el tristemente célebre caso FIBRACA que oportunamente salpicó a funcionarios municipales, concejales y empresarios de la ciudad de Rosario. Y no queremos que en procesos similares, el final sea el mismo.
 

                                   



En este caso, la causa, iniciada por denuncias de concejales del PJ y el PPS, objeta la participación de funcionarios municipales, con percepción de viáticos por cuenta y orden de la Municipalidad de Rosario, en eventos de carácter partidario organizados por la Internacional Socialista, por lo que el viaje al exterior perdía su carácter de misión oficial para transformarse en gira de carácter político.
 

 

                                    Entre quienes se vieron beneficiados por esa, al menos extraña, metodología figuran el ex intendente de la ciudad de Rosario, Hermes Binner y otros integrantes del gabinete rosarino.
 

                                   Los periplos, autorizados por Decretos del ex Intendente Binner, se desarrollaron entre los años 1999 y 2001 y tocaron las ciudades de Roma, Italia; Atenas, Grecia; Madrid, España y México DF, México, dándole la norma carácter de viaje oficial, pero según consta en la página web de la Internacional Socialista, en la misma fecha en que se desarrollaban los viajes se efectuaban reuniones de ese agrupamiento político.
 

                                   La posible mora en el trámite de instrucción preocupa doblemente al tratarse de un posible uso indebido de dineros del Estado municipal afectado a actividades de orden partidario.
 

