PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a otorgar material bibliográfico actualizado al Profesorado de Lengua y Literatura para el tercer Ciclo de la Educación General Básica y Polimodal del Instituto N° 6 Leopoldo Chizzini Melo que funciona en la ciudad de San Carlos en el Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente: 

                              Es preocupante la falta de material bibliográfico para la formación de alumnos que cursan el Profesorado de Lengua y Literatura para el Tercer Ciclo de la Educación General Básica y Polimodal del Instituto N° 6 Leopoldo Chizzini Melo - Anexo San Carlos.

                              Hasta la fecha solucionan este problema recurriendo a la biblioteca de docentes y en algunos casos debiendo trasladarse los alumnos a la ciudad de Santa Fe (distante a 40 Kms.) o Rosario (180 Kms.) con el fin de buscar los textos de las Facultades de Letras o en las Bibliotecas públicas donde lo existente es, lógicamente desactualizado y escaso.

                              Cabe mencionar que el material bibliográfico en esta carrera es especialmente variado ya que de introducirse en la complejidad de los distintos autores que conforman canon literario de las diversas literaturas implica reconocer la postura crítica de diferentes corrientes, lo que lleva a pensar en la lectura de variada bibliografía. Por otra parte, el abordaje de los estudios lingüísticos requiere necesariamente del uso permanente de distintos tipos de diccionarios, gramáticas, textos acerca de teorías lingüísticas, etc. 

                              Si bien contar con material de estudio actualizado es un problema en todos los niveles educativos del país incluyendo las Universidades, es realmente preocupante la formación de los alumnos, porque si bien no podemos negar en toda instancia de aprendizaje la importancia de la lectura como factor de formación, y el conocimiento de la lengua no sólo como medio de comunicación sino como vehículo de pensamiento, esto se potencia en los estudiantes del profesorado de Lengua.

                              ¿Qué modelo de futuros docentes se está formando si los alumnos estudian con fotocopias de algunos capítulos de una bibliografía mínima que pueden encontrar después de viajar 100 Kms., o con la que pueden aportar los docentes? ¿Cómo se les puede enseñar a investigar, a desarrollar criterios personales, a profundizar el interés por el camino elegido?.

                              Mientras el año pasado en la ciudad de Rosario especialistas de todo el mundo debatían acerca de temas relacionados con nuestro idioma en el III Congreso de la Lengua, a pocos kilómetros, en el Profesorado N° 6 Chizzini Melo - Anexo San Carlos se tienen que conformar con algunos libros comprados con mucho esfuerzo. Cara y seca de una realidad en la que estamos inmersos los argentinos.

                              Adjuntamos bibliografía mínima con la que este profesorado de Lengua y Literatura debería contar.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

