PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a nombrar con carácter definitivo: a) 1 empleado para funciones administrativas, b)1 empleado para funciones de chofer de ambulancia, c)2 empleados para funciones de enfermería y d)1 empleado para funciones de limpieza;  personal que desempeña tareas en el S.A.M.Co. de la localidad de Bombal, en el Departamento Constitución.

Señor Presidente: 

                              En la actualidad estas personas se encuentran desarrollando sus respectivas tareas en este centro asistencial. 

                              Esta localidad del sur santafesino cuenta en la actualidad con 2600 habitantes aproximadamente, y siendo el S.A.M.Co el principal organismo para la atención para pacientes de distinta índole, donde diariamente concurren en un importante número de persona para ser atendidos.  

                              La remuneración de estos empleados es afrontada por la tesorería del Consejo Asesor, con la colaboración de diversas instituciones intermedias de la localidad.

                              Mientras la provincia no tome las medidas sugeridas, la tarea de mantenimiento del edificio se ven demoradas desde hace varios años, presentando en la actualidad un estado no acorde con las exigencias mínimas requeridas para el normal funcionamiento de un centro de salud comunitario.

                              La salud es uno de los pilares por los que un  Estado moderno debe bregar, en tal sentido entendemos necesario y urgente que el Ministerio de Salud y Medio Ambiente proceda a regularizar esta situación haciéndose cargo del nombramiento definitivo del personal mencionado. Esta misma inquietud ya fue canalizada ante la Región VIII de Salud, con base en la ciudad de Rosario. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

