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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la Subsecretaria de Transporte realice las gestiones ante la Empresa General Guemes, explotadora del servicio de transporte interurbano de pasajeros de la Ruta Totoras – Rosario, a fin de requerirle la normalización en la demora de las frecuencias, las malas condiciones de la unidades y la falta de refuerzos en horarios picos.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que por intermedio del Concejal Pascual de la Localidad de Totoras, hemos tomado conocimiento de la grave situación que se encuentran padeciendo los vecinos de la mencionada ciudad  ante una mala prestación del servicio de transporte publico interubano de pasajeros por parte de la Empresa General Guemes S.A.;

 

 
Que puntualmente la protesta de los vecinos se refiere a los continuos incumplimientos en los horarios, que la propia empresa anuncia en las cartillas donde ofrece los servicios;

 


Que en este caso, los vecinos denuncian que las demoras llegan de 20 a 40 minutos, y que conlleva que muchos trabajadores a que asistan tarde a sus lugares de trabajo, y que repercute en el presentismo de los mismos, arriesgando bajas en el salario y otras penas que puedan sufrir;




Que del mismo modo, los usuarios que viajan habitualmente, tienen que sufrir las incomodidades del servicio, ya que la capacidad de los colectivos se ve reducida, por que al no cumplir los horarios pautados, se incrementa notoriamente la cantidad de personas que necesitan usar el servicio;




Que estos hechos marcan claramente un incumpliendo de las frecuencias establecidas, y que trae aparejado estas demoras y las consecuentes congestionamientos de usuarios;




Que la capacidad de los colectivos se ve desbordada, y la seguridad de los transportados esta en riesgo, y que según denuncian los vecinos de la localidad Totoras en notas que se adjuntan a este proyecto;




Que del mismo el estado de las unidades, deja mucho que desear, ya que según lo señalan no cumple con la nomás de seguridad, claro ejemplo, goteras cuando llueve que se filtran dentro de la unidad, la falta de calefacción, y aire acondicionado;




Que igualmente las malas de condiciones del colectivo se ponen de manifiesto en la faltas de guardas, roturas de coches con espera en la ruta y en el consecuente peligro que conlleva para los transportados;




Que entendemos que la Secretaria de Transporte de la Provincia debe tomar intervención en este caso, a fin de gararantizar un servicio público digno, en las cuales los transportados no padezcan de las demoras y las incomodidades que hoy sufren;




Que adjuntamos la nota de los mismos, a fin de que los señores diputados puedan a fin de que podamos tomar dimensión de los calvarios que cientos de usuarios del transporte de media distancia de pasajeros;




Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y a aprobación del siguiente proyecto.-
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