PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe :

· Si tiene conocimiento de la solicitud de “desocupación de los lugares indicados” por parte  del Fiscal de Primera Instancia Número Dos de los Tribunales de Rosario al Juez de Primera Instancia Penal Correccional Número 10 actuantes en el Sumario 734/05 seguido a Flor Andina S.A. sobre usurpación “de dominio público provincial como también la ocupación ilegal de la ribera interna del río destinada al uso y goce de la ciudadanía en general”, a partir de la denuncia efectuada por un concejal de la ciudad de Rosario acerca del Convenio firmado por el ex intendente de la ciudad de Rosario, Hermes Binner, el ex Secretario de Gobierno de ese municipio, Antonio Bonfatti y otros funcionarios municipales y la empresa citada.
· Si la Secretaría de Medio Ambiente o el Ministerio de la Producción recibieron alguna solicitud de relleno o proyectos para ganar espacios sobre el camino de sirga del Río Paraná  por parte de la Municipalidad de Rosario a favor de la concesión municipal otorgada a Flor Andina S.A. durante la gestión municipal de Hermes Binner.
· Si el Servicio Provincial de Catastro e Información Territorial, el Registro de la Propiedad o la Administración Provincial de Impuestos recibieron solicitud alguna por parte de Flor Andina S.A., concesionaria de la Municipalidad de Rosario, para edificaciones, rellenos u otras acciones inmobiliarias.

· Si la Municipalidad de Rosario, tal como se expresa en el convenio citado anteriormente, solicitó a la Dirección Nacional de Construcciones Portuarias y Vías Navegables “el señalamiento de la línea de ribera” en el emprendimiento llevado adelante por la empresa Flor Andina S.A. a partir de la concesión otorgada por esa intendencia.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Con fecha 27 de diciembre de 2000, el ex intendente de la ciudad de Rosario, Hermes Juan Binner, acompañado por su Secretario de Gobierno, Antonio Bonfatti; su Secretario de Planeamiento Urbano, Sebastián Bonet y su Director General de Obras Particulares, Gustavo Cecconi, firmó el Convenio (que se adjunta al presente) con Jorge Antonio Luján, en representación de la empresa Flor Andina donde se otorgaba un permiso a favor del particular para “instalar una confiteria bailable en el inmueble de Avenida Columbres 1756 y en la parte del terreno comprendido entre los Lotes 17 y 18”.




Durante el mes de febrero del corriente año, los concejales rosarinos Gustavo Gerosa y José Elmir presentaron un pedido de informes ante el cuerpo que integran y posteriormente Gerosa una denuncia judicial donde se imputa a Flor Andina de haber ganado espacios al Río Paraná mediante la ejecución de un relleno que no cuenta con autorización del Gobierno de Santa Fe, ni de la Dirección de Construcciones Portuarias y Vías Navegables de la nación.



Según consta en la edición del 3 de febrero de 2005 del Diario La Capital de la ciudad de Rosario “según detalló Gerosa, los propietarios del terreno realizaron un relleno ilegal sobre el cause del río aprovechando que Vías Navegables, dependiente de la Secretaría de Transporte de la Nación, aún no demarcó la línea de la ribera (que delimita los dominios públicos de los privados). Y es más. Los acusa de no haber tomado recaudos sobre el impacto hídrico que pudo provocar la obra y de no haber respetado el camino de la sirga (franja de 35 metros tierra adentro desde la costa donde el privado tiene restricciones para construir)”.
                                  En el mismo sentido, el diario Rosario 12 del 15 de febrero de de 2005 dice en su tapa que “e concejal Gustavo Gerosa presentó un proyecto de resolución para que el Concejo Municipal aplique el procedimiento administrativo de tutela facultad inherente al poder de policía sobre el Dominio Público , sobre los rellenos realizados por la firma Flor Andina SA en el río Paraná. Gerosa sostiene que "la investigación presentada el año anterior sobre la Costa Norte de Rosario, determinó la afectación, alteración y ocupación ilegítima de Flor Andina SA de un espacio de dominio público del estado". En otras palabras: que el Concejo aplique el Poder de Policía para clausurar y desalojar la Empresa Flor Andina”.
                                    Con fecha 25 de agosto del corriente, el Fiscal de Primera Instancia Número Dos de los Tribunales de Rosario, Ismael Manfrín, solicitó al Juez de Primera Instancia Penal Correccional Número 10, Daniel Acosta, actuando en el marco del Sumario 734/05 seguido a Flor Andina S.A. sobre usurpación “de dominio público provincial como también la ocupación ilegal de la ribera interna del río destinada al uso y goce de la ciudadanía en general” solicita la “desocupación de los lugares indicados conforme lo habilita el Artículo 231 bis del Código Procesal Penal poniéndose en conocimiento previo a las autoridades provinciales y municipales que correspondan”.




Es indudable, según se expone en todas las actuaciones, la incumbencia natural que el gobierno provincial tiene en intervenciones sobre la naturaleza como la que se expone en este caso.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

