PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, designe las partidas correspondientes dentro del presupuesto para el ejercicio del año 2006 garantizando:

1- El abastecimiento de las drogas necesarias para tratar a los enfermos de Tuberculosis llamados Multireistentes, pudiendo cumplir así estrictamente el tratamiento que necesitan estos casos específicos.

2- Un subsidio o beneficio a aquellos pacientes que cumplan con la adherencia total al tratamiento para curar definitivamente la Tuberculosis y así poder alcanzar las metas planteadas por la Organización Mundial de la Salud.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente

De acuerdo a los últimos datos obtenidos por el Programa de Control de TBC y Enfermedades Respiratorias dependiente del Ministerio de Salud de nuestra Provincia, donde vemos que durante el año 2004, 588 personas se enfermaron de Tuberculosis, de los cuáles 110 son niños menores de 15 años (datos publicados con fecha 27/03/2005 por el diario El Litoral).  

Que existe en nuestra provincia la necesidad de trabajar fuertemente sobre la enfermedad infecciosa llamada Tuberculosis debido a la peligrosidad que conlleva no asignar los recursos humanos y económicos suficientes para contrarrestar los efectos de esta enfermedad que ocasionó 53 muertes durante el 2003 en nuestra provincia.  

 Sumado a esto tenemos la creencia  -en nuestra sociedad- de que ésta enfermedad corresponde al pasado y que actualmente nadie se contagia de Tuberculosis, las estadísticas demuestran todo lo contrario, en Santa Fe (diario El Litoral) “Por día se diagnostican casi dos nuevos enfermos de Tuberculosis”, situación que exige una pronta intervención de las autoridades del Poder Ejecutivo Provincial y por su intermedio del Ministerio de Salud de Santa Fe.

Uno de los problemas más importantes que ocasiona esta enfermedad es una mutación del virus que va haciéndose resistente a los tratamientos y a las drogas convencionales –llamados Multirresistentes, este tipo de TBC resistente se va formando debido a que muchos de los enfermos abandonan su tratamiento o toman unas pastillas y otras no. Estos casos necesitan un medicamento especial que no se fabrica en Argentina, se compra en el exterior y no se encuentran las dosis necesarias en nuestros hospitales provinciales. El tratamiento es mucho más largo dura 1 año y medio, cuando en su primera vez la enfermedad se cura en 6 meses, esto genera un gasto mucho más alto para el Gobierno Provincial pudiendo disminuir el costo si se tomaran los recaudos pertinentes.

Es por ello que uno de los puntos contemplados en el presente proyecto apunta a garantizar en los hospitales públicos provinciales las drogas necesarias para tratar todos aquellos casos que se detecten en los efectores de salud, los virus comunes y los Multirresistentes. No se puede dejar ni un solo caso sin medicar ya que sería riesgoso para toda la población.

Otro de los puntos planteados en el presente es lo referente al otorgamiento de un subsidio o beneficio a aquellos pacientes que cumplan con la adherencia total al tratamiento. Esta ayuda económica esta pensada para que el paciente pueda destinarla a cubrir gastos que pudiesen suspender el tratamiento como por ejemplo la falta de dinero para asistir a los hospitales, falta de alimentación, etc. También esta medida sirve para incentivar a pacientes con casos Multiresistente a curarse definitivamente ya que esta enfermedad sin su debido tratamiento ocasiona la muerte, o el contagio a personas del entorno incrementando los perjuicios para los ciudadanos.  

Proponemos en el siguiente proyecto el otorgamiento de un beneficio para que los pacientes cumplan con el tratamiento y puedan culminarlo, se busca de esta manera una herramienta más para alcanzar las metas planteadas por la Organización Mundial de la Salud que son las siguientes:

                 Realizar por lo menos el 90% de los tratamientos mediante TDO y curar al 85% de los enfermos. Tampoco se llega a la meta respecto a fallecidos y abandonos, que deberían ser menores al 5%, y la provincia presenta 8,3% en cada rubro (Diario El Litoral 27/03/2005).

Por lo expuesto invito a mis pares a acompañarme en el presente proyecto de comunicación.-      

PÁGINA  

