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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos que correspondan, instrumente los mecanismos necesarios tendientes a la construcción de dos pasarelas sobre la Ruta Provincial Nº 1 “Teófilo Madrejón” -en el tramo comprendido entre el Kilómetro 1 y el Kilómetro 7,5-, con fines de tomar medidas precautorias y de seguridad en los puntos de mayor necesidad de cruce de la multitrocha. 

Sr. Presidente:



Los relevamientos demográficos más recientes indican que la población asentada en la denominada “zona de la costa” –La Guardia, Colastiné Norte, San José del Rincón y Arroyo Leyes- supera las 20 mil personas. A su vez debemos considerar la duplicación de esa cifra durante los fines de semana, feriados y períodos vacacionales cuando el mini-turismo y los propietarios de casas de fin de semana arriban a la zona.



Es un saber común el conflicto de embotellamiento que por diversas causas se produce los fines de semana, pero con sólo observar el tránsito diario en el tramo en cuestión se podrá arribar a la conclusión de que los circuitos normales que han de hacer los peatones para sus rutinas diarias en la zona, se vuelven relatos de odisea.



Los accidentes de los cuales tenemos noticias son innumerables, cabe destacar las expresiones emanadas por el titular de la Dirección Provincial de Accidentología y Emergencias Sanitarias (Dipaes), acerca de las desalentadoras estadísticas que en la materia arrojan la ciudad de Santa Fe y su área de influencia.

Por otra parte, aseguró que el estado paupérrimo de caminos y rutas de la Provincia tiene una incidencia fundamental en los altos índices de accidentes; remarcó a su vez, que "los accidentes de tránsito están dados por tres factores: el factor medio, el factor humano y el vehículo, el factor vehículo es el menos problemático, porque la mayoría de los automóviles son 0 km. y vienen tecnológicamente muy bien equipados, por otro lado son mayores los errores humanos y lo mal que están los caminos".

Según el ReNaT, la provincia de Santa Fe se ubicó en segundo lugar en 2004 en cantidad de víctimas fatales (trescientas cincuenta y seis) luego de Provincia de Buenos Aires.



Teniendo en cuenta los factores primordiales que inciden en accidentología debemos destacar en qué consiste cada uno para poder afirmar –objetivamente- que obras como las pasarelas solicitadas, pueden colaborar significativamente en la mejora de las medidas de prevención y armonización del uso de la infraestructura tanto por parte de los vehículos como de los peatones.

Fase: ANTES DEL CHOQUE / PREVENCION DEL CHOQUE

Composición de los Factores intervinientes

Factor Ser Humano: Información – Actitudes – Discapacidad – Aplicación de Reglamentación

Factor Vehículos y Equipo: Buen Estado Técnico – Luces/Frenos – Maniobrabilidad – Control de Velocidad

Factor Entorno:  Diseño y Trazado de la Vía Pública – Limitación de la Velocidad - Vías Peatonales.




Se ha comprobado que para controlar los factores de riesgo no han sido suficientes los semáforos emplazados en el trayecto, tampoco los reductores de velocidad y los lomos de burro. Por ello se propone introducir esta nueva alternativa, además de reforzar los controles por parte de los inspectores de tránsito y de los responsables de vialidad para conservar el buen estado de la vía vehicular.



En el ámbito nacional se han implementado tres planes prioritarios de acciones a saber:

Plan A: basado en mejoras infraestructurales de apoyo como banquinas señalización, puntos negros, etc.

Plan B: se funda en la gestión de las vías y espacios públicos acondicionándolos para el uso armónico de peatones y vehículos.

Plan C: dirigido a la expansión y mejora estructural del sistema.

 En nuestra provincia debemos de realizar el mayor esfuerzo posible en la dirección de reducir la vulnerabilidad en materia de accidentología.

Otro dato que expresa contundentemente la necesidad de obras como la que impulsa este proyecto es el que publica el Instituto de Seguridad Vial (ISEV), el cual revela que:

· 6 de cada 10 siniestros son urbanos

· 6 de cada 10 muertes por siniestros viales son en ruta

· 3 de cada 10 siniestros son solitarios (un sólo vehículo).

· el 21,8% de los siniestros se produce el día Domingo.

Aquí volvemos a verificar que el caso de una ruta tan transitada como la Nº 1, tiene un factor de riesgo muy elevado, por los peatones expuestos, el flujo considerable de automóviles y vehículos de carga y por los días de mayor tránsito.



Así podríamos seguir desarrollando comparaciones de estadísticas y factores de incidencia, pero con lo expuesto consideramos suficientemente fundada la necesidad de los cruces peatonales en esta área tan próxima a la Capital santafesina.



Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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