PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio correspondiente gestione ante el Gobierno Nacional la actualización de los informes sobre profundidad, así como el reacondicionamiento del sistema de señalización de la ruta de navegación fluvial de Rosario al Norte por el río Paraná.

Señora Presidenta:




 Como bien saben los miembros de esta Cámara, la realización del reacondicionamiento al sistema de señalización de la ruta de navegación fluvial desde Rosario al Norte por el río Paraná, constituye un anhelo de fundamental importancia para el trafico fluvial de la “Hidrovía Paraguay- Paraná”.  

La realización de los trabajos solicitados, dejaría preparado el paso fluvial para calados de hasta 10 pies inclusive, desde el puerto de Santa Fe al Norte, mientras se inicien las obras proyectadas por el Grupo Técnico Hidrovía Paraguay-Paraná en el marco del Comité Intergubernamental de la Hidrovía (CIH).




Convencida de que una resolución afirmativa, reflejara el apoyo institucional hacia los entes que comparten la necesidad aquí propuesta, solicito de mis pares la consideración y aprobación del presente proyecto.

