PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela de Enseñanza Media Nº 420 “Alte. Guillermo Bown” de la localidad de Elortondo, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela de Enseñanza Media Nº 420 de Elortondo.



El pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento educativo de poder contar con un personal de mantenimiento debido a sus grandes dimensiones: cuatro jardines interiores y uno exterior, una cancha de fútbol, un gimnasio de dimensiones reglamentarias, depósitos y taller de reparaciones varias; instalaciones que requieren de una constante atención que no puede ser llevada a cabo en la actualidad por no contar con el personal adecuado.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

