PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ecomomo/a, un (1) cargo de Celador de Comedor y un (1) cargo de Ayudante de Cocina  para el Jardín de Infantes Nº 142 “Santa Fe de la Vera Cruz” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cargos No Docentes para el Jardín de Infantes Nº 142 de la ciudad de Santa Fe.



El pedido de creación de los cargos de : Portero/a, Celador/a de Comedor, Ecónomo/a y Ayudante de Cocina, se fundamentan en la necesidad de este jardín de poder contar con este personal para optimizar la prestación del servicio de Comedor y Copa de Leche al que asisten diariamente 230 alumnos y no cuentan con el personal necesario e imprescindible para hacerlo; situación esta que genera serios inconvenientes en toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

