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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, en un plazo de ciento ochenta (180) días, proceda a normalizar la Junta Administradora de la Caja de Jubilaciones y Pensiones en los términos de la Ley Nº 4800. 

Sr. Presidente:

En los últimos días ha vuelto a instalarse la discusión en torno a la Caja de Jubilaciones y Pensiones. La ausencia de datos significativos en torno a balances, personas beneficiarias de las distintas prestaciones, convenios y aportes de diferentes organismos y proyecciones a futuro, son todos interrogantes que esperan respuestas.

En las actuales circunstancias, estas respuestas deben ser suministradas por la Intervención. En su paso por la reunión con legisladores en esta Cámara de Diputados el Interventor dejo mucho que desear, no pudiendo dar respuestas a los múltiples interrogantes planteados. 

La Ley Nº 4800, prevé que la Caja de Jubilaciones y Pensiones será administrada por una Junta compuesta por tres miembros; un representante del Poder Ejecutivo, que ejercerá la presidencia, un representante de los jubilados y pensionados y un representante de los empleados en actividad. Se elegirán asimismo, dos suplentes para reemplazar a los dos últimos miembros en caso de vacancia, recusación o ausencia.
Asimismo, se establecen los procedimientos de elección: el representante del Poder Ejecutivo, designado directamente por este y los representantes de los jubilados y pensionados y el de los empleados en actividad, por el voto directo y personal de los afiliados correspondientes.
Entendemos que la participación de los interesados en la administración de la Caja, contribuirá a una mayor transparencia, a un mejor debate público de las distintas problemáticas existentes, lo que redundará un mejor funcionamiento del organismo y en una mejor calidad de vida para los beneficiarios.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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