PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Cultura o el organismo que corresponda, envíe en forma urgente las partidas de dinero necesarias para solventar los gastos de programación de la Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario - ya que por falta de recursos, la Sinfónica se vio obligada a suspender los conciertos programados entre octubre y diciembre del corriente año – y regularice a la brevedad la planta de músicos  de la orquesta, ya que sólo 29 de sus integrantes son profesores titulares y los 41 profesores restantes revisten como reemplazantes e interinos o son jubilados circunstancialmente contratados.

Sr. Presidente:

La Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario es uno de los exponentes culturales más importantes de nuestra provincia.

Sus conciertos recrean los clásicos de la música nacional y mundial, llevándola a todo el ámbito  provincial.

Este organismo orquestal es patrimonio cultural santafesino y son muchas las generaciones que disfrutaron de su música. No podemos olvidar que contó con la dirección de músicos de la talla de Jorge Rotter o Carlos Zorzi.

Es internacionalmente reconocido el prestigio de su actual director Javier Logioia Orbe, así como también, el de los demás integrantes de dicho conjunto.

 Es de público conocimiento que, ante la situación generada, la orquesta no podrá continuar con el ciclo integral de las sinfonías de Ludgwig Van Beethoven, que incluía la gran Novena Sinfonía, ni realizar los conciertos con los violinistas Pablo Saraví y Félix Ayo, ni intervenir en la ópera Madame Butterfly, ni ofrecer los conciertos previstos en distintas localidades de la provincia.

 Esta orquesta ha tenido llegada a sectores de la población, deseosos de disfrutar de la buena música y sin otras posibilidades que no sean las que provienen del Estado.

Ante lo expuesto, y valorando el esfuerzo que los músicos integrantes siguen realizando, pedimos se consideren y aclaren las situaciones planteadas y solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

