PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente proceda a incluir en el proyecto de Presupuesto General de Gastos y Cálculos de Recursos año 2006, partidas presupuestarias destinadas a la Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario que garanticen su funcionamiento y una adecuada provisión de cargos.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario cuenta con una amplia trayectoria, desde su creación por Ley N° 4.945 en noviembre de 1959. La labor del organismo no se agota en el cumplimiento de sus conciertos de temporadas en teatros  sino que se ha extendido a exitosos Conciertos Didácticos  para alumnos de la EGB, Conciertos Barriales, proponiendo actividades educativas como los cursos de dirección orquestal, actuaciones conjuntas con agrupaciones corales de la ciudad y atendiendo, además, las necesidades culturales de la vasta región centro-sur de la provincia en visitas anuales a distintas localidades del interior. 

Especialmente invitada, la Orquesta ha ofrecido conciertos en los teatros Colón y Coliseo de Buenos Aires, participó en el ciclo Septiembres Musicales en la Ciudad de Tucumán y en el Festival de Cosquín de la Provincia de Córdoba.


Días pasados se hizo pública la decisión de la Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario de suspender su programación hasta fin de año por falta de presupuesto y de personal. 


El parte de prensa emitido por la Orquesta daba cuenta que: "De la planta histórica de 83 integrantes, sólo el 35% (29 profesores) son titulares en sus cargos. El 50% (41 profesores) están en forma irregular en sus cargos ya sea como reemplazantes, interinos, jubilados contratados, y el 15% restante (13 profesores) son cargos que han desaparecido en la burocracia provincial. Se han suspendido las contrataciones de músicos que cubren por concierto  las vacantes existentes, debido a la falta de presupuesto. Las partidas comprometidas por el Secretario de Cultura Raúl Bertone dejaron de llegar tanto para los gastos de programación como para pagar estas contrataciones."


Entendemos que una institución de la importancia de una Orquesta Sinfónica necesita un mínimo de certezas para poder desarrollarse y crecer musicalmente en el tiempo. Por esto entendemos que su funcionamiento no puede depender de subsidios azarosos sino que debe contar con una partida presupuestaria específica que permita garantizar un plantel sólido de músicos/as estables, además de eventuales contrataciones. Desde hace años se espera la decisión política de recomponer la estructura de planta de la Orquesta cubriendo las vacantes y regularizando las contrataciones.


Según datos suministrados por integrantes de la Orquesta en el presente año la suma comprometida habría sido de $80.000 de los cuales hasta este momento sólo se habría efectivizado una cuota de $40.000. Con relación al presupuesto con el que habría contado la Orquesta la misma fuente da cuenta que los subsidios habrían llegado a $300.000 en mejores momentos, y a $200.000 en otros años.


  Algunos de los argumentos que intentan explicar la imposibilidad de fijar un presupuesto para el funcionamiento de la orquesta radican en que los fondos provienen de la Lotería de la Provincia de Santa Fe, con lo cual los montos así como los plazos estarían sujetos a cierto nivel de imprevisión. Sin embargo, de acuerdo a la información que ofrece la Lotería de Santa Fe en su página web de enero a julio de 2005 distribuyó $12.371.000. Al Ministerio de Educación le correspondieron $6.085.000, de los cuales el 20% (según informa Lotería de Santa Fe) corresponde al Fondo de Asistencia Cultural, esto es $1.217.000, Fondo del cual debería haber salido la partida para el subsidio de $80.000 prometido a la Orquesta. Si bien el Fondo es claramente escaso sería interesante analizar cuáles fueron las prioridades en la asignación de este Fondo que primaron por sobre el funcionamiento de la Orquesta Provincial de Rosario a fin de evaluar el acierto o no en la entrega de subsidios.

 Creemos que asignar un presupuesto específico permitirá replantear la actual situación de la Orquesta Provincial de Rosario, garantizando no sólo su subsistencia en el tiempo sino el desarrollo de todas las potencialidades que un Elenco Musical  de estas características puede aportar  a la gestión cultural en la Provincia .Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.



