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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de implementar, por si o a través de empresas privadas, un servicio aerocomercial que incluya el transporte de pasajeros y cargas entre las ciudades de Reconquista; y Santa Fe, Rosario Buenos Aires y Córdoba, con frecuencia suficiente para satisfacer las necesidades regionales del Noreste provincial.
                                                                        FEDERICO G. PEZZ

                                                                        Diputado Provincial

Señor Presidente:
                                El aislamiento a que ha sedo sometido el Norte de nuestra Provincia en materia de infraestructura y de servicios es la causa fundamental de su menor desarrollo relativo.

                                 La exclusión de estas importantes regiones provinciales de los planes gubernamentales tendientes a mejoras las comunicaciones, en el caso que nos ocupa las aéreas, suma elementos para el aislamiento y la postergación de muchas actividades que podrían reducir las actuales diferencias socio económicas con el sur provincial.

                                 No es nuestra intención realimentar viejas polémicas respecto de la distribución de recursos que hace la Provincia, simplemente aspiramos a no ser excluidos, y en este sentido reclamamos lo que creemos que legítimamente nos corresponde.

                                  Si el Poder Ejecutivo de la Provincia cree que se deben mejorar las comunicaciones aéreas entre las distintas localidades santafesinas y otros destinos fuera de nuestro territorio, compartimos los objetivos, pero haciendo reserva de analizar cada una de las propuestas desde la óptica de la defensa de los intereses provinciales y de los usuarios, por encima de aquellos que solo garantizan la rentabilidad empresaria, sobre la base de acuerdos aún no perfeccionados que no dan certeza de que los compromisos puedan ser cumplidos en forma adecuada.

                             Es por lo expuesto que propiciamos que el Norte no quede excluido de los planes del Poder Ejecutivo, como parece vislumbrarse de las iniciativas que hoy conocemos.

                             Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
                                                                  FEDERICO G. PEZZ

                                                                  Diputado Provincial
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