PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, agilice la tramitación del expediente Nª 00401-0011087-0 del Ministerio de Educación, por medio del cual se solicita la independencia del Anexo Matilde de la Escuela de Enseñanza Media Nª 213 de la ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente:


El conjunto de la comunidad escolar del Anexo Matilde de la Escuela de Enseñanza Media Nº 213, es decir, autoridades escolares, docentes, alumnos y familiares ven con cierta preocupación la falta de definición por parte de las autoridades provinciales. respecto al trámite iniciado en el año 2000, cuya resolución favorable daría como resultado la independización del Anexo, para así constituirse en una institución de orden superior 


Como contrapartida, generaría importantes beneficios a quienes hoy cumplen funciones en el Anexo, como así también a los alumnos que concurren, ya que todo lo concerniente  a cualquier tipo de trámite o requerimiento administrativo debe ser resuelto en San Carlos Centro, distante 30 kilometros  de Matilde por camino de tierra, situación que produce innumerables inconvenientes en el desarrollo de las tareas escolares, como así también tiempos improductivos.


Asimismo la mencionada independencia administrativa permitiría adecuar y administrar mejor los recursos que hoy se destinan al conjunto Escuela – Anexo, optimizando au aplicación en virtud de atender específicamente cada comunidad escolar en particular. 

Por otra parte, han transcurrido 14 años desde el inicio de actividades del Anexo, contabilizándose 9 promociones de egresados, situación que confirma sobradamente una  continuidad escolar en Matilde. Actualmente, son 70 los alumnos que cursan en el mencionado Anexo, número que crece año tras año y cuya matrícula no sólo se nutre de alumnos de la Escuela primaria Nª 362, institución con la que comparte el edificio, sino también de jóvenes de localidades vecinas. 
En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

