PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia a través de la repartición que corresponda, planifique una estrategia para unificar los recursos económicos y humanos destinados al área de vivienda con respecto a los complejos habitacionales construidos por la provincia desde la década del 70 y 80 hasta la fecha, las cuales presentan gran déficit en la edificación que las conforman y necesitan de una gestión URGENTE del Gobierno Provincial, reparando aquellas unidades y mejorando así la calidad de vida de muchas familias santafesinas.

1- El Poder Ejecutivo Provincial consignará una partida presupuestaria en el periodo 2006 destinada a la reparación de las torres y núcleos afectados.

2- El Poder Ejecutivo Provincial a través de la reparación que corresponda brindará asesoramiento y capacitación a los propietarios de los departamentos de las torres y núcleos habitacionales, sobre como lograr políticas de consenso entre los vecinos con respecto al mantenimiento de las instalaciones edilicias.

3- A los fines de punto 2- se orientará hacia la participación de los consorcios correspondientes y en caso de la inexistencia de estos se propenderá a que los vecinos conformen los mencionados consorcios.  

FUNDAMENTOS:   

Señor Presidente:

            Este Proyecto de Comunicación se basa en las reuniones efectuadas con vecinos de  los llamados FO.NA.VI de la ciudad de Rosario, denunciando el deficitario estado edilicio de las torres y de los núcleos que integran dichos complejos habitacionales, realizadas  originariamente por la asociación que nuclea a 22 barrios quien lanza el estado de alerta habitacional.

           En toda la ciudad más de 120 mil personas se encuentran viviendo en los barrios FO.NA.VI., los problemas de humedad, goteras, filtraciones, fallas estructurales y cloacas tapadas son una postal de la mayoría de los departamentos. 

           El deterioro de los complejos habitacionales de los Fonavi es tal que en algunos casos ya son inhabitables, la ciudad tiene 25 mil unidades levantadas con este sistema, estos vicios de construcción, estas fallas estructurales que los vecinos han denunciado desde hace dos décadas no han encontrado solución en sus reclamos hacia la provincia, por lo  cual se ha llegado hasta esta situación de decadencia generalizada.


Que los vecinos vienen reclamando desde hace mucho tiempo sobre problemas estructurales, y se han presentado notas ante la Dirección de Vivienda y Urbanismo con fecha agosto de 1987, hasta la última nota presentada por los vecinos el 10 de marzo de 2005, que luego fuera refrendada por el Diputado Provincial Santiago Mascheroni con fecha 31 de marzo de 2005.

            El estado general de las torres y núcleos es deplorable y el 74% presenta fallas estructurales y problemas de uso que afectan de forma "severa" a las viviendas, (según nota publicada por el Diario La Capital de fecha 04 de setiembre de 2005).

            La Constitución Nacional en su art. 14 bis, como así la Constitución Provincial que reza en el art. 21 primer párrafo, “…que la Provincia creará las condiciones necesarias para procurar entre sus habitantes asegurar su bienestar y el de sus familias…”,  contemplado el derecho  a una vivienda digna en ambas Cartas dentro de las declaraciones de derechos y garantías de los hombres y mujeres que habitan este suelo.

            Destaquemos el objetivo de la Segunda Conferencia de las Naciones Unidas sobre los Asentamientos Humanos (Hábitat II) es tratar dos temas de igual importancia a escala mundial: "Vivienda adecuada para todos" y "Desarrollo sostenible de los asentamientos humanos en un mundo en proceso de urbanización". El ser humano es el elemento central del desarrollo sostenible, que incluye vivienda adecuada para todos y asentamientos humanos sostenibles, y tiene derecho a llevar una vida saludable y productiva en armonía. 

             Una vivienda adecuada significa algo más que tener un techo bajo el que guarnecerse. Significa también disponer de un lugar privado, espacio suficiente, accesibilidad física, seguridad adecuada, seguridad de tenencia, estabilidad y durabilidad estructurales, iluminación, calefacción y ventilación suficientes, una infraestructura básica adecuada que incluya servicios de abastecimiento de agua, saneamiento y eliminación de desechos, factores apropiados de calidad del medio ambiente y relacionados con la salud, y un emplazamiento adecuado y con acceso al trabajo y a los servicios básicos. La idoneidad de todos esos factores debe determinarse junto con las personas interesadas, teniendo en cuenta las perspectivas de desarrollo gradual. En ese contexto, deben considerarse los factores relacionados con el sexo y la edad, como el grado de exposición de los niños y las mujeres a elementos tóxicos. 

            Buscar soluciones al problema de la vivienda y del Hábitat de los sectores de menores ingresos, también mediante un proceso educativo y formativo para la comunidad; la asistencia integral en los aspectos organizativos, sociales, técnicos, administrativos, financieros y legales; y apoyo financiero mediante créditos.   

            Desde la provincia debemos reafirmar nuestra determinación de garantizar progresivamente el ejercicio pleno del derecho a una vivienda adecuada, según lo previsto en los instrumentos internacionales. A ese respecto, reconocemos que los gobiernos tienen la obligación de lograr que la población pueda gozar de una vivienda y de proteger y mejorar las viviendas y los vecindarios. Comprometiéndonos desde cada espacio de poder alcanzar el objetivo de mejorar las condiciones de vida y de trabajo de forma equitativa y sostenible, de manera que todos tengan una vivienda adecuada que sea salubre, segura, accesible y asequible y que comprenda servicios, instalaciones y comodidades básicos, que nadie sea objeto de discriminación en materia de vivienda y seguridad jurídica a, cumpliendo este objetivo de modo plenamente acorde con las normas de derechos humanos. 

                Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto. 

