PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y la DIPAES (Dirección Provincial de Accidentología y Emergencia Sanitaria), informe con relación al Servicio de Emergencias Médicas oficial 107, desde el año 2000 hasta la fecha, en la ciudad de Santa Fe, lo siguiente:

1) Qué cantidad de móviles de Emergencia Médica (107) funcionan en la ciudad de Santa Fe.

2) Cómo han estado distribuidos y cuáles son las zonas y criterios de cobertura que tienen asignados los mismos.

3)  Respecto de los móviles que se utilizan para el servicio, indicar marca, modelo y año.

4)  Cuál es el equipamiento, detallando antigüedad y  reposición del mismo en cada móvil.

5) Dotación del Servicio, y el programa de capacitación que han recibido los mismos. 

6) Detalle de las empresas y comercios proveedores de medicación, oxígeno, descartables y equipamiento. 

7) Detalle de las empresas de electromedicina que reparan el equipamiento de los móviles de Emergencias Médicas del Servicio 107.



Sr. Presidente:



En la ciudad de Santa Fe el incremento de accidentes de tránsito en los últimos años ha sido notable, la tasa de mortalidad la ubica en los primeros lugares del mundo, a los que debemos adicionar heridos y secuelados; el notable incremento de hechos violentos por robos y asaltos; las emergencias en vía pública y del hogar, el aumento de la población y la disminución de cápitas del sistema privado de emergencias médicas, debido a la caída del poder adquisitivo de la población.
                      Considerando estas realidades, es importante conocer cómo es el actual funcionamiento del sistema de emergencias médicas de la ciudad capital de nuestra provincia, teniendo en cuenta que el mismo debe estar preparado no sólo para cubrir la accidentología, sino para cualquier tipo de emergencia y más aún en caso de catástrofes, como ya se han suscitado en nuestra provincia y especialmente la ciudad de Santa Fe.
                      Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

