PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Derechos Humanos, inicie una campaña de concientización contra actos u omisiones discriminatorias por motivos de raza, religión, nacionalidad, ideología, opinión política o gremial, sexo, posición económica, condición social o caracteres físicos y arbitre los medios para dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 4° y 5° de la Ley Nacional N° 23592, articulando con los municipios y comunas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La educación, la formación y la información en materia de Derechos Humanos resultan indispensables para la comprensión mutua, la tolerancia y la paz. Y en este sentido entendemos la necesidad de contribuir a la concientización contra actos u omisiones discriminatorias por motivos de raza, religión, nacionalidad, ideología, opinión política o gremial, sexo, posición económica, condición social o caracteres físicos.

Debemos trabajar en la prevención de todas las formas de manifestación de racismo, xenofobia, intolerancia y violencia de la que estas manifestaciones se acompañan, incluidas la prácticas discriminatorias de violencia subliminal, reconociendo a todo ser humano los derechos universales, de igualdad, de libertad, de conciencia, de expresión, de creencia y de religión.

La Ley Nacional N° 23592  penaliza los actos discriminatorios en su artículo 4° dispone la obligatoriedad de exhibir en el ingreso de los locales de afluencia masiva de público, un cartel que, en forma clara y visible tenga el texto del artículo 16° de la Constitución Nacional y el de la misma ley.

Recordamos dicho artículo:

"Artículo 16: La Nación Argentina no admite prerrogativas de sangre, ni de nacimiento: no hay en ella fueros personales ni títulos de nobleza. Todos sus habitantes son iguales ante la ley, y admisibles en todos los empleos sin otra condición que la idoneidad. La igualdad es la base del impuesto y de las cargas públicas".

También, la Ley 23592 en su artículo 5° agrega que dicho cartel debe incluir, al pie, un recuadro destacado con un párrafo que diga:

"Frente a cualquier acto discriminatorio, usted puede recurrir a la autoridad policial y/o juzgado civil de turno, quienes tienen la obligación de tomar su denuncia".

Creemos que estos mecanismos posibilitan la difusión de los derechos de los ciudadanos y las ciudadanas aporta de este modo a la construcción de una sociedad más plural e incluyente.

 Por todo lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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