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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La Cámara de Diputados de la provincia solicita al Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad proceda a asignar una motoniveladora a la Comuna de El Sombrerito, departamento General Obligado.

                                                       FEDERICO G. PEZZ

                                                       Diputado Provincial
Señor Presidente:
                               La comuna de El Sombrerito se encuentra ubicada en el centro de un sector altamente productor agrícola por lo que mantener los caminos en condiciones de transitabilidad es la obligación de cualquier gobierno comunal y para ello debe contar con los elementos necesarios para llevar adelante dicha tarea.

                               Es imposible que la comuna con sus propios recursos pueda adquirir una maquina de esta envergadura, lo que hace indispensable que la misma cuente en su parque de maquinaria con una motoniveladora nueva.

                              Muchas veces son los mismos productores los que tienen que mantener esas rutas para poder sacar su producción, cumpliendo los particulares con la tarea que debería cumplir el Estado.

                                 Por lo que creo que esta más que justificado que el Estado provincial otorgue una motoniveladora, de las adquiridas recientemente, a la comuna de El Sombrerito.
                                         Es constante el reclamo, tanto de autoridades como de los habitantes en general, para conseguir una maquinaria apropiada como lo es una motoniveladora para llevar adelante un verdadero y eficaz mantenimiento de caminos. 

                                 Por lo que, solicito, se tenga en cuenta a la comuna de Villa Ana, del departamento General Obligado, cuando el Poder Ejecutivo adjudique las motoniveladoras adquiridas.
                                 Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
                                                                    FEDERICO G. PEZZ

                                                                    Diputado Provincial
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