PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud proceda a normalizar la provisión de medicamentos suministrados a través del Programa Provincial de Medicamentos y del Programa de Reforma de la Atención Primaria de la Salud- REMEDIAR- (Ministerio de Salud de la Nación), al  S.A.M.Co de la localidad de Villa Guillermina, departamento General Obligado. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las autoridades del S.A.M.Co. de la localidad de Villa Guillermina nos han dado cuenta de los inconvenientes que se presentan como consecuencia de una deficiente provisión de medicamentos.

La mayor parte de la población de Villa Guillermina ha perdido el trabajo y la obra social; y otros carecen de los recursos suficientes para proveerse de los medicamentos necesarios, aunque cuenten con una cobertura social parcial para la compra de los mismos, dicha realidad se encuentra agrabada en los casos de enfermedades crónicas.

En este contexto, la falta o restricción en la disponibilidad de medicamentos torna las situaciones en altamente críticas.

Las autoridades del SAMCo, han efectuado sucesivos reclamos en la Zona de Salud II, a fin de obtener la provisión de medicamentos fundamentales para pacientes con enfermedades crónicas (niños y adultos), como por Ej.: FEBOBARBITAL 15 MG:, LEVOTIROXINA, ACIDO VALPROICO,  ect.), solicitados según corresponda al Programa Provincial de Medicamentos  y al Programa REMEDIAR-; sin que hasta el momento se haya obtenido una respuesta favorable, ni de las autoridades provinciales, ni de las autoridades Nacionales.

Por ello consideramos necesario y pertinente elevar la presente solicitud ante el Ministerio de Salud, a efectos de que se efectúen  los mecanismos para corregir el déficit de la provisión de medicamentos al  efector de salud mencionado.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

