PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno, entregue un equipo de CPU, monitor, multimedia e impresora a la Unidad Regional XIV del Departamento San Javier, con destino a la Divisiòn de Drogas Peligrosas con asiento en la ciudad de San Javier, departamento homonimo.
Señor Presidente:




Al fundamentar el presente pedido, quiero destacar la importante labor que viene desarrollando la Unidad Regional XIV, y dentro de su jurisdicción  la Divisiòn de Drogas Peligrosas con asiento en la ciudad de San Javier. 

Como bien saben los señores Diputados las Unidades Regionales de los centros urbanos menos poblados de nuestra provincia, carencen de medios modernos de tecnologìa para un correcto y mas àgil proceso de identificación u otros análisis propios del trabajo de exploración e indagación que son necesario en la faz preventiva y de inteligencia.

La entrega de un equipo de CPU, monitor, multimedia e impresora para la Unidad Regional XIV del Departamento San Javier, con destino a la Divisiòn de Drogas Peligrosas con asiento en la ciudad de San Javier, departamento homonimo, sin dudas tendrá un impacto favorable en las tareas que son propias de su accionar y la cual hoy requiere de las mejores y más modernas herramientas.  Es por lo brevemente manifestado que solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

