PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proporcione la brevedad la nómina de los profesionales de la salud que prestan servicios en hospitales públicos de la ciudad de Santa Fe, cualesquiera sea la relación laboral que los vincula al establecimiento, con indicación de: 

1.- Especialidad y título habilitante.

2.- Lugar y horarios de prestación de los servicios.

3.- Tipo de relación laboral y categoría de revista, haberes percibidos.

4.- Controles aplicados para garantizar la efectiva prestación de los servicios.

Señor Presidente:

En varios de los proyectos sometidos a consideración de esta Cámara hemos afirmado que “Siempre que se trate de la disposición y manejo de fondos públicos se genera la preocupación de saber hacia donde se dirigen los recursos y los criterios para decidir acerca de cómo aplicarlos”.
Es conocido por toda la comunidad el hecho de que muchos profesionales de la salud no están en su lugar de trabajo cuando deben, y que algunos utilizan los establecimientos públicos para derivar pacientes, desde o hacia sus actividades privadas.

Contemporáneamente con estas prácticas indeseables, un gran número de profesionales hace lo que debe, y devuelve a la sociedad parte de lo que ha recibido en su formación a través de prestaciones en los hospitales públicos.

En una reciente visita informal realizada a algunos establecimientos de salud en la capital de la Provincia, he podido observar una gran cantidad de personas circulando, sin ocupación aparente, por los pasillos de los establecimientos, los que por su vestimenta parecían profesionales.

Entraban y salían del edificio, sin control aparente alguno, transmitiendo la sensación de que la presencia o ausencia se vinculaba al libre albedrío personal de cada uno de estos profesionales.

Considerando que toda organización debe funcionar sobre bases que garanticen el adecuado control para que el Estado, y en definitiva la sociedad, reciban las prestaciones que paga, aspiramos a conocer la realidad de estos establecimientos en cuanto a profesionales refiere.
Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

