PROYECTO  DE  COMUNICACION

                         La  Cámara  de  Diputados  de la Provincia  de  Santa Fe,  vería  con  agrado  que  el  Poder  Ejecutivo;  a  través del  órgano  que  corresponda,  disponga  la  creación  de  un  polideportivo  de  usos  múltiples,  en  la  localidad  de  Sauce  Viejo,  departamento  la  Capital.

Señor  Presidente: 

                        El  presente  Proyecto  de  Comunicación    que  hoy  pongo  en  consideración,  busca    ofrecer  solución  a  una  inquietud   formulada  por    alumnos   de  tercer  año  polimodal, pertenecientes a  la Escuela    Técnica  Provincial  Nº 355; de la localidad de Sauce  Viejo,  que    participaron  de la  experiencia legislativa  brindada  por  esta  Cámara;  que  lleva  la  denominación “ Diputados  por  un  día”.  

                         Durante  el  desarrollo  de esta   jornada,    tomó  relevancia  la carencia en esta  localidad  para  jóvenes  y            niños;  

como  de   toda  la      población,  de  un  espacio  físico   de uso común,   que actúe como  polo  de  atracción   para  el  desarrollo  de     diversas actividades  físicas , deportivas, campamentiles, lúdicas,  creativas  y  culturales.

                        El  interés planteado,  encuentra  su  basamento en la búsqueda  de  un  desarrollo   psico-fisico   de  todo ser  humano,   el  cual  se  logra  con  un grupo  de  profesionales   que  realicen   diferentes  actividades  conjuntas,  logrando un   adecuado  esparcimiento  el cual es  un   factor  importante en  el  crecimiento  humano  y  espiritual,   el  que  se  encuentra   trunco   ante  la carencia  de  un  centro  integral  que  posibilite  su  acceso a   toda  la  sociedad,  que  hoy  no  posee  los  recursos  para  trasladase  a  las  Ciudades  vecinas.      

                        El  mismo   poseería como   objeto;  brindar   contención  a   niños,  jóvenes,  adultos y  adultos  mayores   que    no  encuentran   su espacio  en  la sociedad, por  lo   cual  este  lugar,   dotado     con  el  personal  capacitado  en  las  áreas  deportivas, educativas y  culturales,  conjugando el  área  sanitaria,  aportaran  al   fortalecimiento  social,    donde se  limite  las   actividades  politico-religiosa,  que   fraccionan el  espíritu  de  unidad  que  toda  localidad  debe  poseer.

                        Por  lo  antes  expuesto,  en  busca  alcanzar  un  sueño  formulado  por  jóvenes    que  se  inquietan  por  la  conformación integral  del  hombre;  como  individuos  y  como  sociedad,  es  que  solicito  a  mis  pares  la  aprobación  del  presente  Proyecto  de  Comunicación.

