PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, disponga la entrega de un subsidio a la Biblioteca Popular “Mariano Moreno” de la ciudad de Santa Fe, a los fines de colaborar con el mantenimiento del edificio y la cobertura de gastos en personal.

Señor Presidente:

                               La Biblioteca Popular “Mariano Moreno” de la ciudad de Santa Fe cumple 93 años de antigüedad, cuenta con 45.000 volúmenes que requieren esfuerzos de conservación permanente, además de la necesaria actualización  y renovación de la bibliografía y otros medios informativos al servicio del lector.

                               La entidad funciona en un edificio propio de tres plantas - construido y en operación  por el esfuerzo privado-  que necesita mantenimiento permanente como consecuencia de  su antigüedad, con el agravante de que la humedad  existente deteriora el material existente.

                               La Biblioteca atiende diariamente una  gran cantidad de consultas por parte de asociados -quienes con su cuota ayudan a su sostenimiento- estudiantes de diversos niveles: primarios, secundarios, terciarios, universitarios y lectores en general. Cuenta con un salón auditorio, con una capacidad de 320 butacas, afectado a diferentes actividades  culturales y además desarrolla clases de ajedrez, yoga, idiomas (inglés, portugués, italiano, croata y alemán.

                               Esta institución que,   como ya fue expresado, no cuenta con aportes permanentes,  está cubriendo necesidades  y demandas permanentes de  sectores que no disponen de otras alternativas. 

                                     Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

