PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que conjuntamente con los Municipios de Rosario y Funes, considere la urgente reparación del puente que cruza el arroyo Ludueña y que une a ambas localidades al finalizar la Av. Ingeniero León Miglierini de Rosario, con la Av. Fuerza Aérea de la ciudad de Funes, región perteneciente al Departamento Rosario. Si estos Municipios no están en condiciones de realizar los trabajos a la brevedad, por los riesgos que significa seguir postergando esta obra, deberá realizarlos la Provincia. 

Los trabajos a realizar serían la sustitución de los ocho rodillos de apoyo de acero existentes. Asimismo, se deberá concretar el ensanchamiento de la calzada de dicho puente de 6 mts. actuales a 8,30 mts. y considerar si el mantenimiento y conservación del mismo puede quedar a cargo permanente de la Dirección Provincial de Vialidad. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Según un informe producido por la Dirección Provincial de Vialidad en el año 1997, dando respuesta a un proyecto de Comunicación de mi autoría (Expte. N° 4097 C.S.F.), aconseja, ante la oxidación de los rodillos de acero en estribos del puente ya determinado, reemplazarlos por nuevos apoyos de acero convenientemente tratados, ya que este puente soporta diariamente un intenso tránsito automotor y del transporte de pasajeros, por lo cual sería conveniente, además, ensanchar su calzada actual de 6 mts. a 8,30 mts. 

Por otra parte,  una comunicación de la Dirección Provincial de Vialidad de la Zona VI de Rosario, del mes de Junio de 1998 (Expte. N° 00201-0056014/7), determina que los ocho rodillos de apoyo de acero existente en el puente se encuentran totalmente corroídos, por lo que quedaría a criterio de la Dirección, estudiar la posibilidad de cambiarlos a través del Departamento Puentes y que el tramo de ruta habilitada sobre el mismo presenta un importante tránsito de vehículos, motivo por el cual sería conveniente ensanchar la calzada del puente a las medidas ya referenciadas.

Con los antecedentes expuestos y en virtud de que a la fecha no se han realizado las obras que se vienen proponiendo desde hace años (exptes. 4594 y 5597), y considerando que este puente no solamente es utilizado por los vehículos de las comunidades de Funes y Rosario, sino que también es transitado por automóviles de otras localidades del interior de la Provincia como ruta alternativa a la nacional N° 9 y por el transporte de pasajeros, se hace imprescindible su inmediato mejoramiento y posterior mantenimiento para evitar daños a los ciudadanos que  tardíamente debamos lamentar.  

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Setiembre de 2005.-  

