PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La cámara de Diputados vería con agrado que el poder ejecutivo a través de la Subsecretaria de Cultura DECLARE DE INTERÉS CULTURAL al Grupo de Sólo Danzas "HILANDO EL SOL" que pertenece al centro de día ocupacional (con discapacidad intelectual y/o motoras) La Casa del Sol Naciente, ubicada en la calle Sarmiento1477 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTO

 Señor Presidente:

                              El grupo de Sólo Danzas "HILANDO EL SOL" que inicio sus actividades a principios del año 1999, con el objetivo de crear un ámbito que facilite la creatividad, la expresión, la comunicación entre las personas, utilizando el cuerpo como medio y la improvisación como herramienta fundamental.

                               Este espacio integrado entre jóvenes y adultos con y sin discapacidad intelectual y/o motora, desde hace varios años realizan la actividad "Sólo Danza".

                                Dicha disciplina nace como un proyecto original que cambia elementos de la Danceability y de la Expresión Corporal. Este  último tiempo se ha incursionado en unir además la música en vivo a través de instrumento de percusión.

                                  Este grupo, cuenta con numerosas presentaciones en eventos locales y nacionales y su premisa fundamental es darse a conocer a través del arte y no debido a la discapacidad de los miembros que lo componen, ya que lo que une a todos sus integrantes es el talento, la perseverancia, el trabajo duro y la pasión por la danza.

                                 Desde su gestación, se encuentra abierto a todo aquel que elija este lenguaje. De hecho hoy, se encuentra integrado por concurrentes por el Centro de Día "La Casa del Sol Naciente" y personas que vienen desde otras esferas institucionales que creyeron y se sumaron al  proyecto.

                                  La experiencia y la trayectoria con que cuenta "Hilando el Sol", pone en evidencia que es posible formar parte de las expresiones culturales, inclusive desde el arte, con las particularidades y diferencias que todos tenemos.

                                   Adjunto curriculum vitae de los docentes y las presentaciones de "Hilando el Sol".  




   Por todo lo expuesto solicito a mis pares, me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

Alcance de la distinción pretendida: Declaración interés cultural

Denominación de la propuesta: Grupo de Sólo Danzas "HILANDO EL SOL" destinado al público en general con o sin nesecidades educativas especiales.

Institución responsable Centro de día "La Casa del Sol Naciente". Certificado de Inscripción de establecimientos  asistenciales y ambulatoriios/Registro Nacional de Prestadores Nº 1665/01.

Dirección: Sarmiento Nº 1477 de la ciudad de Rosario

Teléfono:  0341-4249100

E-mail: lacasadelsolnaciente@ciudad.com.ar

Responsable: Directora Lic. Silvana Frontini

