PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, interceda ante el organismo correspondiente, a los efectos de incrementar el valor  de la ración alimentaria asignadas actualmente de 0,39 pesos y 1,04 pesos para copa de leche y comedor respectivamente, establecidos por partidas PRO.SO.NU, correspondientes a los comedores infantiles y/o comunitarios de la provincia de Santa Fe. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             De acuerdo a las cifras brindadas por el Indec, a través de los diversos medios de comunicación, en el mes de Agosto de 2005, una familia tipo necesitó un ingreso mínimo de 791,50 pesos (cifra a la que llegó la canasta básica total) para cubrir las necesidades mínimas de subsistencia.

Mientras que para no caer en la indigencia, el mismo grupo debió contar con 367, 07 pesos. Estos montos se complementan con el índice de inflación del mismo mes, que fue del 0,4 por ciento en general, pero de 1,4 para el rubro alimentos y bebidas.

Es de destacar que los alimentos aumentaron un 9 por ciento entre agosto de 2004 y el mes pasado, y en lo que va del año el incremento ascendió al 8,35 por ciento.

Por su parte, la canasta básica total, registra en lo que va de 2005, una suba del 6,96 por ciento, y en doce meses una de 8,40 puntos, valores que dan la pauta fehaciente, de que éste rubro es uno de los que más aumentaron en los últimos meses. 

Si tenemos en cuenta además, que aquellos niños que tienen la posibilidad de asistir, tanto a comedores escolares, como a comedores comunitarios de la provincia de Santa Fe, provienen de familias en situación de riesgo social, con profundos desequilibrios en lo económico; con necesidades básicas insatisfechas, con el agravante a que pertenecen a grupos familiares en donde los jefes de familia se encuentran desempleados, o subempleados. Sus ingresos son insuficientes para asumir los mínimos gastos que requiere la atención de sus hijos, como también garantizar una dieta adecuada a las necesidades de este grupo etáreo.

Es por ello, que el Estado al intervenir directamente y/o complementar sus acciones en lo que refiere a política nutricional infantil a través de las instituciones de la sociedad civil debe garantizar que los sectores más vulnerables y en riesgo social de nuestras sociedad santafesina accedan a una cobertura alimentaria de calidad y cantidad suficiente para el pleno desarrollo integral de los niños.

Los organismos gubernamentales y no gubernamentales (escuelas, asociaciones civiles, centros comunitarios,etc), tienen dentro de sus funciones, asistir en sus diferentes servicios- copa de leche o comedor- a los niños de las jurisdicciones pertinentes, dentro de los márgenes que les posibilita el monto de las raciones otorgadas por partidas PRO.SO.NU , que ascienden en tal caso a 0,39 pesos por copa de leche, y 1,04 pesos por comedor. Montos que si tenemos en cuenta lo anteriormente expresado, se tornan insignificantes ante el panorama desolador que detentamos, y ahonda aún más las diferencias que día a día deben afrontar los sectores más desprotegidos.

Es de destacar que el último reajuste del monto de las raciones alimentarias de las partidas de referencia, se produjo en el mes de Enero de 2003, lo que deja en evidencia, de acuerdo a los porcentajes expuestos por el Indec, el desfasaje producido en éste sentido.

Debemos tener en cuenta, que un país no se forja solamente con buenos principios, sino con políticas que establezcan reglas y medidas que dignifiquen a sus habitantes. De ése modo, crear fuentes de trabajo, brindar educación para todos, promocionar y preservar a la salud, desarrollar y fomentar la ejecución de viviendas, favorecer el ejercicio de la libertad y de una auténtica democracia, no deben ser solamente discursos, sino que deben demostrarse en la práctica cotidiana. Más que interrogarnos por cuáles debieran ser los medios o formas pertinentes, debemos abocarnos a la tarea urgente de traducirlas en los actos de gobierno.




Por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares al presente proyecto de comunicación.

