PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de incorporar, en el PRESUPUESTO GENERAL DE GASTOS Y CALCULO DE RECURSOS DEL EJERCICIO 2006, la Obra de Construcción: Ruta Prov. N° 5. Tramo: Empalme San Carlos – Autopista AP01, cubriendo una longitud de 11,433 Km. y comunicando los Departamentos La Capital y Las Colonias.

Señor Presidente:


Desde hace muchos años, los Equipos Técnicos de Vialidad Provincial, vienen alentando a las respectivas Autoridades Políticas del Organismo a la concreción de esta obra de importancia estratégica, a pesar de su corto recorrido, 11,433 Km., para la región de influencia.


Su análisis nos permite inferir la gran posibilidad de descomprimir el ingreso de bienes y servicios que desde el Oeste, a través de la Ruta Prov. N° 70 y con destino al Sur Provincial, generando un importante y seguro nuevo Cinturón a la Ciudad de Santa Fe.


Nuestra Provincia viene de transitar años muy difíciles, cruciales, con obligaciones de contención primaria en los aspectos sociales, pero a pesar de todas estas vicisitudes, los sectores productivos jamás bajaron los brazos y el mejoramiento de su infraestructura es una retribución necesaria a ese esfuerzo


Hoy la economía de nuestra Provincia comienza a atravesar momentos totalmente distintos al vivido, con nuevas y crecientes posibilidades y expectativas y esta solicitud debería ser contemplada y priorizada en el marco del Programa de Mejoramiento de la Infraestructura económica y social que se esta llevando a cabo, Programa que de esta Legislatura acompañamos y alentaremos sin miramientos territoriales. 


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobacion a este Proyecto de Comunicación.

