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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNCACION
      La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del organismo que corresponda, incluya en el Proyecto de Presupuesto del año 2006 las partidas necesarias para las siguientes obras publicas en la ciudad de Villa Ocampo, departamento General Obligado:
· La pavimentación de la ruta provincial N° 32 tramo Aero Club Villa Ocampo-Puerto Ocampo;

·  La construcción del puente sobre el río Paranacito.

                                                                           FEDERICO G. PEZZ

                                                                           Diputado Provincial

Señor Presidente:

                                 La larga y sostenida batalla que viene dando Villa Ocampo por la  construcción de la citada obra es digna de elogio y merecedora de respuestas a favor del crecimiento de la zona.
                                 Desde la ruta nacional N° 11 hasta Puerto Ocampo, la distancia es de 21 km., de los cuales 2 km. hasta el Aero Club Villa Ocampo ya se encuentra pavimentada; y hasta el río Paranacito, ya tienen todos los trabajos necesarios y la cota correspondiente a los niveles requeridos por lo que solo en ese sector falta pavimentar, sobre dicho riacho se debe construir el puente solicitado.
                                  El plan de obras y trabajos públicos del Presupuesto 2005, incluye una partida de $ 200.000, para la obra Puerto Ocampo que fue afectada a trabajos próximos a ejecutarse. Pero sin la pavimentación y el puente solicitado el proyecto Puerto Ocampo  seguirá lejos de su plena y reclamada concreción.

                                    La falta de infraestructura adecuada como la que se solicita ha llevado a que la producción exportable del norte santafecino y del noroeste del chaco y Formosa sea trasportada por camión a lo largo de la ruta nacional N° 11, pagando elevados fletes y peajes hasta los puertos del sur provincial, pero que ha tenido factores agravantes como lo es el traslado de empresas industriales hacia aquellas regiones.

                                     Quiero recordar que los tres departamentos del extremo norte de la provincia representan más del 30 % de la superficie de Santa Fe y que estos padecen una crisis estructural endémica que impiden su normal desarrollo.

                                      Para superar en parte estos problemas la mejor solución es potenciar el trasporte fluvial, para ello es necesario realizar las inversiones que hagan falta en las rutas para así acceder a puertos   como el de Villa Ocampo sobre el canal del río Paraná.
                                       El estancamiento del norte provincial  no se arregla con discursos ni buenas intenciones, se sale con herramientas y medios que el Estado Santafecino no puede seguir negando.

                                       La Comisión Pro-Puerto Ocampo, integrada por vecinos e instituciones de la ciudad, viene llevando adelante un trabajo de gestión, ejecución y obtención de recursos significativos, pero que sin el aporte del estado provincial, prolongará en el tiempo la culminación de la obra.                                         

                                        Por lo expuesto, solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

                                                                      FEDERICO G. PEZZ

                                                                      Diputado Provincial
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