dictamen expte. n° 15689 – ari

proyecto de COMUNICACION

SEÑORES DIPUTADOS:





Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 15689 – ARI), autoría de los Dip. Strada, Riestra, Benas y Gutierrez, por el cual se solicita que se informe sobre aspectos relacionados con el nuevo conflicto planteado en la empresa Sulfacid, sita en la ciudad de Fray Luis Beltrán. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, ésta ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

              La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe en relación al conflicto planteado en la Empresa Sulfacid sita en la ciudad de Fray Luis Beltran, lo siguiente:

a) Motivo de la presencia del personal policial en el ingreso de la empresa Sulfacid a partir del sábado 17 de septiembre pasado.

b) Indicar quien solicitó la presencia policial y qué autoridad ordenó el operativo.

c) Cantidad de móviles y efectivos afectados al operativo.

d) Motivo por el que a partir del 17 de setiembre se dispusieron en las proximidades dos camiones de los bomberos zapadores.

e) Si parte del servicio policial fue contratado por el sistema de adicionales. En su caso se indicará a cuántos efectivos alcanzó; si actuaban al mismo tiempo agentes del servicio policial de manera ordinaria con otros en carácter de adicionales; cuánto abonó la empresa por el servicio.

f) Si se informó a la superioridad que se impidió el ingreso a la planta del Diputado Provincial Aldo Strada. En su caso quien asumió la responsabilidad de tal medida y por cuáles razones. 

g)  Si entre las medidas del operativo se dispuso que se filmaran los hechos que acontecían en el ingreso a la planta. En su caso se identificará al agente que estaba a cargo de esa tarea.
SALA DE COMISIÓN:           de octubre de 2005.

