PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria, analice el incremento del monto asignado por plaza y designación de cargos rentados permanentes para “madre sustituta” y personal técnico del Hogar de Transición para Niñas “Doña Pina”, Institución sin fines de lucro, de la Ciudad de Reconquista en el Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:



 
El Hogar de Transición es único, en toda la Región del Norte Santafesino, viene trabajando en el medio desde hace veinticinco años. En el mismo se da albergue a niñas derivadas del Juzgado de Menores, por encontrarse en situación de riesgo social quienes necesitan de atención y contención, misión que cumple esta institución hasta tanto se puedan dar solución a  sus problemas; por lo general se refieren a cuestiones de índole familiar, social, alcoholismo, delincuencia juvenil y otros.




El presente proyecto ha surgido como inquietud de las autoridades de la Comisión Directiva, que manifiestan enfrentar serios problemas económicos relacionados con la cantidad de plazas para las que brindan el servicio que rondan las veinticinco y de las cuales reciben el aporte desde la Provincia pero solo cubre a diez de las mismas y con un monto que no alcanza para atender necesidades y mejoras en el trabajo que se desarrolla. 




Resulta además, de lo anteriormente planteado que se hace necesario para favorecer al desarrollo de los cuidados que se brindan, obtener cargos rentados de manera permanente para “madres sustitutas” y para personal técnico que asista, cuide y atienda a las niñas.




Como paliativo y durante todo el  tiempo de vida de la Institución, han trabajado para solventar gastos y sueldos con esfuerzos y aportes de la comunidad, donaciones particulares y de otras instituciones, sin dejar de lado el importante apoyo estatal, pero que con el paso del tiempo y ante las crecientes necesidades y numero de albergadas ha resultado insuficiente.




 Ante esta situación planteada, se encuentran en la coyuntura de decidir, si es posible continuar con la vida de la Institución y para ello se hace indispensable lograr un apoyo inmediato y serio por parte de las autoridades de lo contrario estas menores no contaran con el ámbito específico donde hallan la contención que hasta hoy las sostiene.




Por ello es indispensable la urgente respuesta que se pueda brindar desde el ámbito estatal, si se toma en cuenta que instituciones, como la que hoy pide ayuda, presta un servicio importante para ayudar a paliar los problemas que acucian a nuestra niñez y adolescencia, es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

