PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía disponga la inmediata solución a los problemas causados a los vecinos de la ciudad de Totoras, a quienes se les cortó el suministro de energía eléctrica sin previo aviso y sin causales de justificación en fecha 20 de septiembre del corriente.

Sr. Presidente:




En fecha 20 de septiembre del corriente, en la ciudad de Totoras, la Empresa Provincial de la Energía realizó cortes compulsivos del suministro de energía eléctrica, sin previo aviso. Las personas afectadas tienen en su mayoría sus boletas al día, informándoseles por intermedio de los empleados de la empresa que realizaron los mencionados cortes, que la medida es consecuencia de convenios anteriores impagos.




Atento a que solo en algunos casos la causal aludida es real, y hasta tanto se aclare la situación personal de cada uno de los usuarios, es imperiosa la necesidad de devolver el servicio a los mismos.




En consecuencia, y atento la necesidad de contar con el suministro de energía eléctrica, es que solicitamos este pedido, dando por descontado la aprobación del mismo por nuestros pares.
