                   Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Ministerio de Gobierno, instruya a través del organismo correspondiente a las distintas Unidades Regionales de la Policía de Provincia, para que durante los controles de tránsito en áreas urbanas o sub-urbanas, indiquen a los conductores, “el uso obligatorio permanente de luces bajas para todo tipo de vehículo automotor en rutas, caminos y calles durante las 24 horas”.
Fundamentos:
Señor Presidente, quienes transitamos por las rutas de nuestra provincia, observamos la falta de cumplimiento del Decreto 2511/01, el cual dispone, “el uso obligatorio permanente de luces bajas para todo tipo de vehículo automotor en rutas, caminos y calles durante las 24 horas”.
Como bien saben mis pares, el mantenimiento del encendido de luces bajas en horarios diurnos permite una mejor visibilidad para el vehículo que circula en sentido contrario, mejor maniobrabilidad en adelantamientos y reduce la posibilidad de siniestros. 

Por lo expuesto, y en la intención que desde todos los niveles de gobierno, se ratifique el propósito de revertir las graves consecuencias que los accidentes de tránsito ocasionan en nuestra sociedad, es que solicito el tratamiento y aprobación de este proyecto.

