PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, agilice la tramitación de los expedientes Nª 00010327102-8 y 00010327101-6 del Ministerio de Obras Públicas, y del expediente Nª 00010327099-1 iniciado en Vialidad Provincial, por medio de los cuales se solicita un (1) camión volcador, 2 (dos) tractores y una (1) motoniveladora respectivamente para la Comuna de Centeno,  Departamento San Jerónimo. 

Señor Presidente:


La Comuna de Centeno no cuenta con el parque de maquinarias que demanda la extensión y característica de la geografía que corresponde a su jurisdicción. Actualmente la maquinaria vial está fuera de servicio, supliendo esta falencia con imaginación y mucho esfuerzo, pero por supuesto,  es una situación que no puede sostenerse en el tiempo.

En este sentido, la falta de maquinaria, fundamentalmente de una motoniveladora, hace que la eficiencia en los trabajos se deteriore paulatinamente, por lo que una óptima   conservación de los 230 kilómetros de caminos rurales se ve amenazada en el corto plaza.


Asimismo, la situación es aún más preocupante teniendo en cuenta la gran cantidad de superficie productiva  de la región, y la existencia de una planta industrial de producción láctea  que necesita imperiosamente caminos transitables a fin de poder sacar su producción de la fabrica hacia los centros urbanos. De esto depende el sustento de 120 hogares, cuyos jefes de familia trabajan en la mencionada planta fabril, a los que se suman una importante cantidad de productores lecheros diseminados por la zona. 


En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

