Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo proceda a:

1- Informar a esta Legislatura los pasos adoptados, si se dieron,  para evitar que se produzcan en otras localidades inconvenientes como los acaecidos en la pre-adjudicación de 28 viviendas en la localidad de Villa Cañás.

2- Elaborar y proponer un cambio en el método de modificación del Registro Único de Vivienda, para responder más ágilmente a las variaciones de las condiciones que presentaban las familias  o individuos en el momento que solicitaron su inclusión en el mismo.

3- Generar un sistema por el cuál al momento de ser destinado un plan de vivienda a un determinado municipio o comuna, se establezca un trabajo conjunto entre la mencionada localidad y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo para actualizar la base de datos previamente generada.

4- Implementar un sistema de consulta informático de la base de datos generada, que muestre solo aquellos datos no confidenciales, con el objeto de hacer públicos aquellos mediante los cuáles se determinan las necesidades habitacionales de la provincia.

5- Informar a esta legislatura cuáles son las próximas obras a pre-adjudicarse en las distintas localidades de la provincia.

Fundamentos

Sr. Presidente:



El Registro Único de Vivienda, que fuera implementado oportunamente por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, es indudablemente una herramienta imprescindible para evaluar las necesidades habitacionales de las distintas localidades de nuestra provincia, como reza la
 resolución Nº 1048 del día 10(diez) de octubre de 2002 que la crea: "Ante la necesidad de contar con demanda actualizada de las localidades que componen el interior provincial a fin de evaluar la real necesidad habitacional, permitiendo definir los perfiles sociales para propulsar adecuadamente las diferentes operatorias implementadas por esta Dirección Provincial, se hace imprescindible la habilitación del R.U.I.P. - Registro Unico de Inscripción Permanente".



Sin embargo como cualquier herramienta que se utilice, esta solo puede ser verdaderamente útil si se la mantiene en correcto estado de funcionamiento, para evitar que su uso provoque dificultades en lugar de soluciones.


Esto fue lo ocurrido en la ciudad de Villa Cañas, informado por el diario La Capital en su edición electrónica del día 09 de septiembre de 2005, donde en el sorteo que se realiza entre los inscriptos oportunamente en este registro, pertenecientes a la mencionada localidad, con el objeto de pre-adjudicar un plan de viviendas de 28 unidades, se registró que resultaron favorecidas personas fallecidas, parejas que ya no están juntas, o matrimonios disueltos, y hasta grupos familiares que ya cuentan con vivienda propia.


Si bien luego del sorteo los favorecidos deben presentar la documentación adecuada para poder ser adjudicados según lo indica la anteriormente mencionada resolución Nº 1048, momento en el cuál se pueden detectar estos problemas, estas situaciones ponen en tela de juicio, la transparencia en el funcionamiento de las adjudicaciones de viviendas en la provincia de Santa Fe.

Si el Registro Único de Vivienda es una de las herramientas por las cuáles se determina la distribución de los cupos de construcción de unidades habitacionales entre las diferentes localidades de la provincia, es preocupante además que las evaluaciones que se hagan a partir de este registro sean erróneas, y que no contribuyan a paliar los déficits en cuanto a vivienda en aquellos lugares más necesitados.

Es necesario por lo tanto re-evaluar la metodología de funcionamiento del Registro Único de Vivienda con el objeto de transparentar su aplicación, y creemos que los puntos mencionados en este proyecto son un paso adelante en este camino.


Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto. 

Nota aparecida en la edición electrónica del diario la La Capital 09/09/05

Cuestionan el sistema informático de la provincia 

Sortearon viviendas en Villa Cañás y algunos de los ganadores ya tienen casa, se separaron o fallecieron 

Rosana Sirur / La Capital 

Villa Cañás.- El que resultaran favorecidas personas fallecidas, parejas que ya no están juntas, o matrimonios disueltos, y hasta grupos familiares que ya cuentan con vivienda propia, causó malestar entre los preadjudicatarios del plan de 28 viviendas sorteado hace unos días en esta ciudad.

La secretaria municipal de Acción Social, Liliana Zallio, deslindó responsabilidades diciendo que el sistema informático que proveyó a los municipios y comunas la Dirección Provincial de Viviendas hace unos tres años -denominado Registro Unico de Vivienda- "no nos permite dar de baja a nadie, porque todos los que se inscribieron tienen un número", explicó al remarcar que "desde el municipio no podemos dar de baja a nadie, sólo recepcionamos renuncias y ello se hizo hasta el 18 de agosto último".

Las modificaciones en la base de datos las efectúa Viviendas de la provincia. "Ellos los dan de baja con una documentación fehaciente, que puede llegar a ser renuncia por distintos motivos", remarcó.

Para ingresar al Registro Unico de la Vivienda, las familias que carecen de techo propio se tienen que acercar y traer la documentación que corresponde. Una vez inscriptos son aspirantes a las viviendas que construya la provincia en diferentes operatorias. "En un principio se podían inscribir con declaraciones juradas de ingresos. En este último año, la provincia ha sido más estricta y necesariamente para este programa que se va a entregar se necesitan recibos de sueldo", recordó Zallio.

La funcionaria aseguró que desde el municipio, previo al sorteo, hicieron la salvedad ante los representantes de la dependencia provincial, y reconoció que era más efectivo el sistema que se empleó en otras oportunidades. "Ahora se hace un registro general donde la provincia tiene cargados todos los datos, les llega vía Internet en forma automática cuando son cargados desde aquí", dijo tras aclarar que el sistema es muy estricto dado que si no están la totalidad de los requisitos no permite ingresarlos en la base de datos".

Zallio hizo mención a las palabras de las funcionarias de acción social de Viviendas provincial donde recordaron que era un "sorteo de preselección dentro de los grupos que a partir de sus declaraciones juradas han resultado aptos", dijo. "No era el listado definitivo", agregó al asegurar que hacen un trabajo cruzado con otras dependencias provinciales para cotejar la veracidad de los datos.

Continuidad de trámites 

En el transcurso de esta semana se recepciona la documentación de quienes resultaron ser los titulares de las casas de dos y tres dormitorios. "Hay gente que ya firmó su renuncia o que sabe que no está en condiciones de recibir la casa", adelantó Zallio. "Las funcionarias provinciales vendrán en los próximos días hasta tener los 12 y 16 titulares de las viviendas de dos y tres dormitorios, con las exigencias cumplimentadas como corresponde", afirmó.
