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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Comunicación 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, se realicen las gestiones necesarias para incorporar en el Presupuesto de Gastos y Cálculos de Recursos del año 2006, las partidas necesarias para ejecutar la segunda etapa de recuperación del lago “Pedro Antonio Francisco Candioti” con fines de alcanzar la rehabilitación definitiva del conjunto del Parque “General Manuel Belgrano” de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Sr. Presidente: 



Habiéndose concretado, en el transcurso del corriente año, la licitación que inicia la primer etapa de saneamiento del lago citado y estimándose en tal oportunidad que el proceso de rehabilitación definitiva se vería concretado en el transcurso de un año y medio (para el verano 2006 – 2007); es necesario realizar las previsiones correspondientes para materializar la ansiada restitución, para nuestra comunidad, de este significativo parque.



El día 8 de Septiembre del corriente año, esta Cámara declaró de Interés Legislativo el proyecto denominado “Parque Interactivo del Agua”, desarrollado por empresas de la ciudad de Santa Fe, como iniciativa privada que -buscando asociarse con el Estado- propone potenciar el área a través del desarrollo de actividades educativas, lúdicas y culturales con la firme convicción de que esta combinación aparejará un uso sustentable del predio.



Es imprescindible considerar que el Parque “Gral. Manuel Belgrano”, de nuestra capital provincial, ha sido víctima del olvido como otros tantos espacios urbanos significativos; a su vez también fue invadido por la trágica inundación del Río Salado en el año 2003 y hoy, que se presenta la oportunidad de rehabilitarlo y brindarlo plenamente a la comunidad, es justo darle la relevancia que merece.



Este parque es visitado anualmente por más de 180.000 personas, en su mayoría niños en contingentes escolares de diversa procedencia. En innegable el hecho de que procurar su reconversión, no es una mera restauración de un espacio verde para la ciudad. Se trata mas bien de un proyecto mas amplio y ambicioso, tanto en materia de beneficios y servicios se trate, como en cualidades y simbolismos renovados que conlleve para la comunidad santafesina.



Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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