PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable,  se reconsidere el lugar de emplazamiento de la Planta de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos en la Ciudad de Recreo – Dto. La Capital, ubicando la misma a no menos de 300 metros de las viviendas existentes.

Sr. Presidente:

                         El presente proyecto se basa en lo solicitado por vecinos del barrio Loteo Vinelli de la ciudad de Recreo, en relación al anunciado proyecto de la planta de tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos.

                        En primera instancia consideramos de suma importancia  la realización de este proyecto para el desarrollo de una mejor calidad de vida de los ciudadanos, como así también por la posibilidad de creación de fuentes de trabajo, especialmente para una  gran cantidad de familias que se encuentran desocupadas. 

                        Según el artículo 8º de la Resolución Nº 0128 de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente el predio destinado al tratamiento de los residuos sólidos urbanos “deberá estar situado en el área que cuente con la conformidad de la autoridad municipal o comunal, previa aprobación del estudio de impacto ambiental”. En base a esta disposición y de acuerdo al asesoramiento brindado por la CEPRONAT (Centro de Protección a la Naturaleza) en el ámbito internacional, este tipo de plantas se deben ubicar a no menos de 300 metros de los centros urbanos.

                         Es por eso que nos parece fundamental que la planta sea reubicada ya que la misma esta prevista a apenas 100 metros de las viviendas con los riesgos que esto podría implicar. Es de destacar que en Recreo hay suficiente espacio como para que esta Planta de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos sea localizada en un predio que reúna todas las condiciones técnicas necesarias pero que además garantice buenas condiciones para la calidad de vida de la población.

                        Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente  Proyecto de Comunicación.

