PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda de inmediato a proveer una ambulancia y un tubo de oxígeno para uso hospitalario (5 metros cúbicos) al S.A.M.Co de la localidad de Intiyaco, Departamento Vera, y regularizar la provisión de medicamentos provenientes del Programa  Provincial de Medicamentos y del Programa Nacional de Reforma de la Atención Primaria de la Salud (REMEDIAR), en la misma institución.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

A pesar de los continuos reclamos efectuados por la Dirección del Hospital de Intiyaco a las autoridades de la Zona III de Salud, en relación a la necesidad de provisión de medicamentos provenientes de programas provinciales y nacionales, el referido S.A.M.Co. no ha obtenido -hasta la fecha- respuesta que satisfaga los requerimientos expuestos al Ministerio de Salud.

En idéntica situación se encuentra el pedido de una ambulancia, tan necesaria al efector en razón de la distancia que separa a la localidad de Intiyaco con otras localidades que sí cuentan con la logística necesaria para la atención de pacientes con cierto grado de complejidad. No contar con una ambulancia impide el traslado de los pacientes a Reconquista o Vera para lograr una adecuada asistencia de los pacientes en esos lugares. 

Las condiciones climáticas propias de la localidad agudizan y aumentan la cantidad de casos de enfermedades de las vías respiratorias, lo que hace extremadamente necesario la tenencia de tubos de oxígenos. En la actualidad sólo se cuenta con uno.

Por todo lo expuesto y considerando pertinente que las autoridades provinciales atiendan las imperiosas necesidades de los setecientos pacientes que se asisten en el Hospital de Intiyaco es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

