PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, en complementación con la Empresa Provincial de la Energía, arbitre las medidas necesarias para efectuar estudios que determinen la conveniencia de inducir a la instalación y consumo de Gas Licuado Propano (G.L.P.) envasado, en establecimientos industriales, agropecuarios y comerciales en el Norte Provincial, evaluando las posibilidades de la Provincia de promocionar este consumo en el marco de la legislación conservacionista de los montos naturales, restrictivas del consumo de leña como combustible, y de promoción económica.

Señor Presidente:

La opción de consumo de gas a granel es promovida por las empresas del sector productor del combustible, sosteniendo que se dispone de una solución para cada necesidad.

El Gas Licuado Propano ( G.L.P.),se afirma, es energía natural, ecológica y económica, y además segura y eficaz para usuarios distantes al tendido de las redes de gas natural. Se trata de hidrocarburos, propano, propileno, butileno y butano, que se comercializa en estado líquido, en recipientes a presión superior a la atmosférica.

Para el caso del gas natural a granel se sostiene que no deja residuos, no produce contaminación (cuestión a verificar), no corroe cañerías ni artefactos, posee mayor capacidad calorífica respecto de otros combustibles, etc.

La puesta en vigencia en nuestro territorio de la legislación que protege nuestra riqueza forestal, en especial a nuestros montes naturales, junto a sus ventajas, ha generado un cambio en el escenario energético de nuestro Norte, imposibilitando que la leña se encuentre entre la oferta de bajo costo y sea utilizada masivamente entre los establecimientos productores.
Naturalmente esto se ha traducido en una elevación  de los costos de producción, sin que hasta el presente se hayan presentado alternativas que compensen estas mayores erogaciones.

En este contexto, creemos que es conveniente que la alternativa que se expone sea estudiada, junto a la posibilidad de que se apliquen mecanismos de promoción económica idóneos para restaurar el equilibrio perdido en la ecuación económica de las empresas.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

