PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del Ministerio de Salud, provea de una ambulancia de Alta Complejidad al SAMCO N° 50 de Arroyo Seco, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La ciudad de Arroyo Seco  se ubica a unos 30 km al sur de Rosario,  cuenta  en la actualidad con una población de aproximadamente 25.000 habitantes, y comprende una zona de cerca de 12000 hectáreas donde se desarrollan actividades comerciales y agropecuarias de relevancia.

Esta vasta zona no cuenta con un Centro Asistencial de Alta Complejidad, por lo que el Samco N° 50 presta atención médica, no solo a esa ciudad, sino que al ser cabecera del área 7 de salud incluye además a Coronel Bogado, Albarellos, Villa Amelia, Gral. Lagos y Fighieras.

Resulta por lo tanto indispensable que este centro cuente con un servicio de ambulancia para trasladar pacientes con patologías severas  a otros centros de atención más alejados.

La ausencia de este servicio  limita el funcionamiento  que presta el SAMCO más aún si tenemos en cuenta, según manifiestan las autoridades del mismo que el Gobierno Provincial ya ha  comprometido la partida presupuestaria para la adquisición de la misma.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

