PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo competente, requiera a la Corte Suprema de Justicia, que informe a esta Cuerpo sobre la actividad desarrollada por el Juez de Primera Instancia de Distrito en lo Penal de Instrucción de la ciudad de San Cristóbal, Distrito Judicial Nº 10, 5ª Nominación, Dr. Aldo Alfredo Precerutti, en la causa Nº 429/05 caratulada “Capdevilla, Claudio S/ Suicidio”, remitiendo copia certificada de las actuaciones obrantes en el expediente de referencia, incluido el sumario prevencional que le diera origen.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Evidentemente, a esta altura de los acontecimientos, y pasados más de 50 días de la muerte del agente de la guardia rural “Los Pumas”, Claudio Capdevilla, persisten las dudas y sospechas sobre la verdadera causa de su fallecimiento.


Esta situación nos obliga a recabar toda la información disponible, referida al esclarecimiento de situaciones confusas, vinculadas al caso que nos ocupa.


La dudosa muerte del principal testigo de la imputación a Aldo Francisco Ferrero, el comerciante afincado en la ciudad cordobesa de Morteros, detenido en un procedimiento policial, impulsado por la Unidad Regional XIII, la Dirección Provincial de Drogas Peligrosas y la Guardia Rural Los Pumas, y desarrollado en el cruce de las rutas 1 y 23, en el Departamento San Cristóbal, el 18 de Marzo último, acrecienta esta necesidad de conocer lo que sucede en nuestra provincia, con los círculos de impunidad vinculados al accionar de algunos sectores del poder judicial y policial.


Ferrero provenía de Paraguay y transportaba presuntamente más de ciento cincuenta kilos de marihuana, cuando el agente policial Claudio Capdevilla, el 18 de marzo pasado, lo detuvo después de perseguirlo. Ferrero fue derivado a la comisaría 5ª de Suardi y su caso, por razones de jurisdicción, quedó en manos del juez federal de Reconquista, Eduardo Fariz.


En ese procedimiento el primero en acercarse al vehículo detenido habría sido el agente de Los Pumas Claudio Capdevilla, de 30 años, testigo de cargo en la imputación a Ferrero, y muerto en la madrugada del sábado 6 de agosto de 2005, con un balazo en la cabeza, en inmediaciones de Villa Trinidad, en la ruta 39 S, a escasos 50 kilómetros de Morteros, y por donde tendría que haber pasado Ferrero, en su viaje hacia la libertad, desde Reconquista, en Santa Fe, hacia esa  ciudad en la Provincia de Córdoba. La muerte de Capdevilla, se presume que sucedió doce horas después, de que el imputado Ferrero había quedado en libertad por disposición del juez subrogante de Reconquista, Hugo Rebechi.


La información solicitada resulta pertinente para considerar el accionar del Juzgado de Instrucción Penal de San Cristóbal, a cargo del Dr. Aldo Alfredo Precerutti, interviniente en la investigación de la muerte del agente Capdevilla, y quien no habría llegado nunca al lugar del hecho y, sin embargo, habría caratulado el expediente como “suicidio” y habría intentado archivar la causa, sin siquiera ordenar la autopsia.


Por lo expuesto, solicitamos a nuestro pares el acompañamiento del presente Proyecto de Declaración.
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