PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Cultura DECLARE DE INTERES CULTURAL a la revista una MIRADA DIFERENTE,  que pertenece a la Institución Educativa y Terapeuta La Casa Del Sol Naciente de Rosario.

FUNDAMENTO 

Señor Presidente:

                             La revista UNA MIRADA DIFERENTE es realizada por niños/as, jóvenes y adultos con capacidades diferentes, los cuales concurren a la Institución Educativa Terapéutica La Casa Del Sol Naciente de Rosario.

                             La misma esta coordinada por un Grupo de Terapeutas y docentes de este establecimiento. Surgió como un espacio para que los integrantes de esta institución puedan expresarse.

                           La revista y sus actividades tienen como finalidad que sus hacedores puedan alcanzar una mayor autonomía, favorecer el desarrollo del pensamiento, así como trabajar con la lectura y escritura  como recursos terapéuticos.

                             Los integrantes de la revista diagraman  la misma, confeccionan las entrevistas, los cuestionarios y reportajes, investigan temas de interés, visitan distintos lugares de la ciudad de Rosario y tipean la revista.  

                             La misma fue Declarada de Interés Cultural en el año 2002 por Disposición Nº 265.

                             Por lo ya expuesto solicito a mis pares que me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 
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