 

PEDIDO DE INFORMES

 

 

La Cámara de Diputados vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia informe acerca del expediente radicado en el Juzgado de Instrucción de Segunda Nominación de los Tribunales de la ciudad de Rosario, originado en la denuncia de un concejal del Concejo Municipal de Rosario, acerca de presuntas irregularidades que se desprenden del Dictamen Nº 183 del 19 de agosto de 2003 del Tribunal Municipal de Cuentas de esa ciudad, que analiza el contrato de concesión y su cumplimiento, entre la Municipalidad de Rosario, gestión del ex intendente Hermes Binner, y la Asociación de Concesionarios de la Estación de Omnibus Mariano Moreno (ACETOMM) para la explotación de la citada terminal de transporte de media y larga distancia e informe lo siguiente : 
 

1 – Estado actual de la causa de referencia.

 

2 – En su caso, disponga, si fuera pertinente, la remisión de copias de dichas actuaciones a esta Cámara de Diputados.
 

 

 

Señor Presidente:
 

                                Los recientes hechos de dominio público, referidos a la prescripción de causas judiciales relacionadas a sonados casos de presuntos hechos de corrupción en diversos ámbitos de la administración del Estado, como por ejemplo la Causa Fibraca, que involucró a funcionarios y empresarios en el ámbito municipal de la ciudad de Rosario, nos hacen tomar conciencia de la responsabilidad de todos los poderes públicos respecto al seguimiento y la prosecución, con el final de absolución o condena que estos hechos merecen y no con la difusa responsabilidad que marca la caducidad de las actuaciones judiciales por el mero paso del tiempo.
 

                                Nuestro deber es, entonces, solicitar a través de los medios institucionales que correspondan, el normal trámite de dichos expedientes, para que nunca mas sucedan situaciones que hagan mellar aún mas la credibilidad de la sociedad sobre quienes debemos administrar, controlar y legislar para favorecer el normal y transparente funcionamiento de todos los poderes públicos.
 

                                El caso que nos ocupa tiene que ver con la denuncia que oportunamente presentó, durante el año 2004, por ante el Juzgado de Instrucción de la Segunda Nominación de los Tribunales de Rosario, el concejal Evaristo Giordano Monti, integrante del Concejo Municipal de la ciudad de Rosario, solicitándole a su señoría investigue en sede judicial lo afirmado por el Dictamen Nº 183 del 19 de agosto de 2003 del Tribunal Municipal de Cuentas de esa ciudad, que analiza el contrato de concesión y su cumplimiento, entre la Municipalidad de Rosario, gestión del ex intendente Hermes Binner, y la Asociación de Concesionarios de la Estación de Omnibus Mariano Moreno (ACETOMM) para la explotación de la citada terminal de transporte de media y larga distancia.
 

                                Un tiempo después de presentada la denuncia, que tuvo estado público a través de los medios de comunicación de la ciudad de Rosario, el concejal Monti ratificó ante la jueza el tenor de la demanda, pero ante la escasa actividad que el expediente habría demostrado es que hacemos saber nuestra preocupación por la marcha de la investigación.
 

                                Se acompaña al presente copia del dictamen citado, que según los técnicos integrantes de dicho organismo de control en ese momento, compromete seriamente a la gestión municipal de la ciudad de Rosario, encabezada en esa fecha por Hermes Binner.
 

                                Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
 

