PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda autorizar con su correspondiente aporte estatal, a los docentes necesarios para la apertura de una segunda división en el Nivel Polimodal para el Instituto Superior Particular Incorporado “Virgen de la Merced - N° 9088” de la ciudad de Firmat, en el Departamento General López. 

Señor Presidente:

                              El crecimiento sostenido de la matrícula y el hecho fundamental de que toda E.G.B. cuenta con dos divisiones, por lo que tener que cursar el Polimodal se produce una explosión de matrícula imposible de ser sostenida con una sola división, son las razones que avalan este pedido. 

                              Esta institución ha solucionado y contenido hasta el presente este crecimiento del alumnado, ya que el primer año del Polimodal en curso tiene casi cuarenta alumnos, y gracias al esfuerzo de docentes no se ha menguado la calidad educativa.

                              El problema suscita para el próximo 1° año de Polimodal 2006, pues será imposible solucionar esta situación ya que entre los dos 9° años suman cincuenta alumnos, sin contar los nuevos inscriptos egresados de la E.G.B. de escuelas de localidades vecinas que carecen de Polimodal, o desean inscribirse en esta institución por la modalidad que ofrece y por sus características institucionales. 

                              Las autoridades del Instituto Virgen de la Merced han presentado a los padres de alumnos, han hablado de la posibilidad de que los alumnos puedan optar por otras modalidades de Polimodal en otras escuelas, dándoles la seguridad de que concluyan la E.G.B. con excelente formación, conocimiento y desarrollo de habilidades, se ha realizado una ficha de seguimiento de cada alumno, se ha planteado la posibilidad de un examen de ingreso para este nivel, pero los padres, a pesar de las alternativas que se ofrecen, han manifestado que desean que sus hijos permanezcan en esta institución. 

                              Es importante señalar que es intención de esta institución, que la nueva modalidad de Polimodal que se peticiona sea de Ciencias Naturales, para la que se prevé un buen número de alumnos, ya que esta modalidad sólo se brinda en otra escuela de Firmat con un excesivo número de alumnos. 

                              Si bien este Instituto recibe aporte estatal del 100% para los docentes que están en planta funcional, y los alumnos pagan una cuota por debajo de lo establecido por la S.P.E.P. ($30) dadas las condiciones económicas y sociales de la mayoría de ellos, el funcionamiento de esta escuela no implica gastos alguna, refiriéndonos a gastos de mantenimiento edilicio, pago de servicios, provisión de material pedagógico, cobertura médica, seguros de docentes y alumnos, y demás gastos que hacen al normal funcionamiento de una institución de estas características. 

                              En tal sentido, creemos indispensable que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación; proceda arbitre los medios a su alcance para que el Instituto Virgen de la Merced de la ciudad de Firmat cuente con los docentes necesarios para la apertura de una segunda división en el Nivel Polimodal.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.    

