PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura proceda a:
1- Informar porque aun no se ha hecho  entrega de los doscientos bancos y sillas unipersonales a la Escuela Provincial N° 6017 “Fragata Libertad” de la ciudad de Las Parejas, Departamento Belgrano.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela Provincial N° 6017 “Fragata Libertad” de la ciudad de Las Parejas, departamento Belgrano, solicitó un pedido de mobiliario, mediante nota de fecha 20 de febrero del año 2004, debido a la falta de respuesta en fecha trece de octubre del 2004 se presento un proyecto de comunicación (Nº 13612 BS) solicitando por vía Legislativa los tan deseados y esperados mobiliarios.

Esta escuela, comparte el edificio conjuntamente con el C.E.P.A. N° 136 y la E.E.M.P.A. N° 1427 “Héroes de Malvinas”, hecho que justifica ampliamente el pedido, ya que al existir tres turnos se deben utilizar bancos y sillas recicladas con pizarrones en desuso. 

La necesidad de contar en breve con estos muebles, aporta a la educación en general y en particular a la vida institucional, hoy exigida por la demanda y aumento de matrícula, donde el hecho educativo nos indica atender la problemática que provoca el hacinamiento en las aulas, procurando a la vez la tan necesaria contención.-
Se suma al “educar”, la “responsabilidad” de atender toda cuanta situación aparece en la comunidad educativa, expuesta a la falta de garantías referidas específicamente a la inseguridad que da la falta de una infraestructura acorde, un espacio físico insuficiente y un mobiliario, en muchos casos ausente y en otros, deteriorado al punto de su inutilización.

Los diarios sucesos que se generan a partir de la agudización de la crisis social, exponen al niño, al adolescente y a su familia, a enfrentar dificultades que no son resueltas en el seno de la sociedad, trasladándose a la escuela como única receptora de las mismas, situación ésta que nos obliga a reiterar este pedido.
En reunión con la Sra. Ministra de Educación Carola Nin ,se nos informó que hay disponibilidad de mobiliario escolar, que es cada Regional de Educación, en este caso la Región V, quien dispone su distribución, por estricto orden de necesidades, y siempre que estén avaladas por la Supervisión respectiva.-
Este es el caso, aun sin respuesta, que ha cumplido con todos los requisitos reglamentarios sobre el particular.- 
Por todo lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.

