
SANTA FE, 24 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15765 – D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de las áreas que correspondan, se sirva informar sobre lo siguiente:

a) Si la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia ha aprobado en la localidad de Recreo, departamento La Capital, la instalación de una planta de tratamiento y disposición final de Residuos Sólidos Urbanos (RSU).

b)  En dicho caso, si se ha cumplimentado con las disposiciones de la Resolución N° 0128/04 de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia y de la Ley Nacional N° 25916 de “Gestión de Residuos Domiciliarios”.

c) Remitir a esta Cámara copia de la evaluación de impacto ambiental efectuada, características del proyecto y entidades involucradas en la realización del mismo.”






       Salúdole muy atentamente.

