PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que estime corresponder arbitre los medios necesarios para que se incluya en condiciones favorables a las ciudades  de Reconquista, Rafaela y Venado Tuerto  en el plan de expansión de rutas aéreas de la aerolínea SOL, atento a la dinámica socioeconómica y cultural que mantienen estas ciudades.
SEÑOR PRESIDENTE:

                                  Esta empresa de servicios aeronáuticos recientemente ha firmado un acuerdo para empezar a operar desde Rosario, con cuatro vuelos diarios a Buenos Aires y hacia otros destinos regionales, con el compromiso por parte de la Provincia, de colaborar  durante un periodo de tres años el combustible.

           


La finalidad de dicho acuerdo es que la empresa, constituida de capitales locales, brinde un servicio de transporte vía aérea a los pasajeros de la región, favoreciendo de esta manera la integración regional uniendo las ciudades de Córdoba, Rafaela y Santa Fe, según la propuesta conocida.




Ante esta nueva realidad y compartiendo en pleno las afirmaciones hechas desde el Gobierno Provincial, de que estos aportes no son un subsidio a un grupo empresario, sino a todos los santafesinos, ya que de otra forma seria imposible crear una aerolínea con tarifas competitivas y es una decisión que se afirma desde la concepción que la economía no puede ser librada al mercado sino que debe orientarse desde el Estado. 




Reconquista, Rafaela y Venado Tuerto son cabeceras regionales de los tres centros productivos más importantes del interior de la provincia, siendo cada una el centro vinculante de una amplia actividad socioeconómica y cultural. 




Reconquista es la quinta ciudad de la Provincia, cuenta con más de setenta mil habitantes y más de doscientos mil en la vasta zona de influencia, con una economía cada vez más creciente, que en su mayor parte se destina al consumo dentro de la provincia pero también cuenta con una vocación exportadora incuestionable.



        
Se destaca que esta ciudad posee la infraestructura aeroportuaria necesaria para que las actividades de esta empresa se lleven a cabo, como también para prestar la suficiente comodidad a los usuarios, por ello para incluir a todas las zonas de la provincia en el cual se encuentra inserta esta localidad que es una digna exponente del crecimiento evidenciado en los últimos tiempos es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

En Rafaela, centro-oeste santafesino, su gobierno municipal ha aportado recursos para inversiones de infraestructura que hacen operable el aeródromo local.  Venado Tuerto, con un aeródromo al que se aportaron recursos provinciales,  cuenta con infraestructura de calidad en una zona que influye en extremo sur santafesino, el sureste cordobés y el norte de Buenos Aires 

                       Es necesario  incluir  a las ciudades  de Reconquista, Rafaela y Venado Tuerto  en el plan de expansión de rutas aéreas de la aerolínea SOL, asegurando además el diseño de rutas, horarios y servicios que armonice el uso de sus aeródromos con respecto a los aeropuertos de Sauce Viejo ( Departamento La Capital ) y Fisherton (Departamento Rosario) logrando un óptimo nivel de comunicaciones entre zonas, en condiciones favorables para la población que comprenden




Es por ello que resulta evidente y necesario realizar gestiones, desde todos los ámbitos propicios, que tiendan a insertar dentro de esta planificación a estas ciudades del interior provincial 

