PROYECTO DE COMUNICACIÓN

RUTA PROVINCIAL Nº 26-S

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con beneplácito que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, efectúe un estudio integral sobre la Ruta Provincial Nº 26S, con el objeto de jerarquizarla como “Tercer Anillo de Circunvalación” de la Región Rosario, que considere las siguientes  cuestiones:

1. La pavimentación de los tramos faltantes y la dotación de la infraestructura vial necesaria en la totalidad de la traza, incluyendo la posibilidad de transferir la jurisdicción a la Dirección Nacional de Vialidad para la concreción de las mismas;

2. La definición de un proyecto vial destinado a convertirla en autovía, a partir de la evaluación del flujo de circulación actual y la demanda estimada, contemplando la posibilidad de reservar las tierras necesarias para la construcción de la doble traza.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los Intendentes y Presidentes Comunales de una amplia zona del sur provincial han expuesto, en reiteradas oportunidades, la necesidad de encarar una serie de obras comunes a varios departamentos santafesinos, que resultan prioritarias para lograr el desarrollo socio-económico de esa región y para salvar los desequilibrios territoriales. Entre ellas, se destaca la ejecución de proyectos de infraestructura que permitan consolidar un frente común para resolver problemas relacionados con vías de comunicación y transporte, entre otras ventajas comparativas, sabiendo que la inversión en infraestructura baja los costos de producción y eleva la productividad.     

En este sentido, representantes de las localidades de Cañada de Gómez, Aldao, Pujato, Ibarlucea, Puerto General San Martín, San Lorenzo, Timbúes, Salto Grande, Capitán Bermúdez, Andino, Oliveros, Granadero Baigorria, Fuentes, Villa Mugueta, Carcarañá y Casilda, junto a sus técnicos, definieron como un plan superador, a los fines de conformar una región metropolitana en igualdad de condiciones a la que hoy presenta el área metropolitana de Rosario, la culminación de la Ruta Provincial Nº 26S y su posible transformación en autovía. Dicha iniciativa, sobre una ruta a la que consideran “el camino del desarrollo y la producción”, resolvería los conflictos generados por el transporte de carga, descongestionaría cientos de kilómetros de rutas e incorporaría obras de infraestructura locales que actúan como soporte para una solución integradora.

Dentro de la estructura vial provincial, la Ruta 26S posee las potencialidades requeridas para agilizar las comunicaciones entre los municipios y comunas de alto poder agroindustrial y los puertos de la ciudad de Rosario, convirtiéndola en  un tercer anillo vial en el Gran Rosario; luego de la Avenida Circunvalación de Rosario (Ruta Nac. A008) y de la Ruta Nacional A012.

Las ventajas para definir un proyecto de integración regional sobre la Ruta 26S pueden resumirse en el hecho de que esta componente vial une, de norte a sur, a las áreas portuarias más importantes de la provincia, atravesando el “alma” del sector productivo santafesino. A su vez, cuenta con un trazado que permitiría desarrollar el transporte carretero, e inclusive, ferroviario; con amplias áreas aptas para la localización de centrales de transferencia de cargas o áreas productivas de promoción.

Esta vía de comunicación se halla a distancia prudencial de las zonas más densamente pobladas y saturadas (las del Gran Rosario), lo que posibilita un alto potencial de crecimiento; pero al mismo tiempo, está vinculada con estas áreas de alta concentración de servicios y negocios por rutas importantes. A su vez, forma la columna vertebral de decenas de caminos rurales de la trama vial terciaria de la provincia, lo que posibilita conectar a distintas localidades que conjugan similares problemáticas económicas, sociales, ambientales, culturales, administrativas y jurídicas; y por ende, similares demandas socio-económicas. 

A pesar de estas potencialidades, la traza actual tiene unos 160 kilómetros de extensión, de los cuales sólo están pavimentados unos 55 kilómetros: los tramos que van de Albarellos a Acebal (20 Km), de Carcarañá a Casilda (25 Km) y de Andino a Timbúes (10 Km). De allí la relevancia de operar sobre esta traza, que atraviesa varios departamentos (Constitución, Caseros, San Lorenzo, Iriondo) y se conecta con los principales accesos a Rosario.

La pavimentación de dichos tramos motivará la ejecución de innumerables mejoras en torno a la malla de caminos rurales anexos a la ruta provincial, producto del importante tránsito vehicular de la zona. Dicha mejora posibilitará acortar los tiempos de traslado y aumentar la cadena de comercialización de las industrias y comercios de la región, especialmente los vinculados con la actividad agropecuaria. 

Si se estima una zona de influencia a ambos lados de la traza actual de la Ruta 26S, podríamos afirmar que al menos unas 500.000 hectáreas se beneficiarían con estas obras; hectáreas de laboreo agrícola y un cultivo prioritario como la soja, con rindes promedios de 25 quintales / Ha., que dan una cosecha de 1.250.000 toneladas.    

Varios son los proyectos que se encuentran en proceso de concreción en la región; todos de carácter complementario: el Proyecto Circunvalar a lo largo de la ruta A012 (vial y ferroviario), la Autopista Rosario-Córdoba, la Segunda Ronda (Pérez, Funes, Rosario, Ibarlucea, Granadero Baigorria), la autovía de la ruta Nº 33, etc.; como también resulta complementario a éstos el proyecto de pavimentación y/o de transformación en autovía de la 26S.

Planificar estratégicamente el desarrollo del sur santafesino, y aún su integración en la Región Centro, involucra la realización de todas estas grandes obras, a través de una gestión mancomunada y no excluyente. Contar con las infraestructuras de soporte adecuadas en materia de comunicaciones es imprescindible para llevar a cabo los emprendimientos que generen y potencien aún más la productividad de la región, especialmente en un contexto macroeconómico orientado a la exportación, que exige el logro de una mayor competitividad.

Impulsar la concreción de las obras sobre la 26S –tanto las de completamiento de su pavimentación como las de duplicación de la traza- constituye una alternativa que posibilitará mitigar el congestionamiento del transporte de cargas de las zonas más densamente pobladas, evitando un sinnúmero de accidentes, mejorando el traslado de nuestra producción y potenciando el valor agregado de la región.

Uno de los modos para lograrlo puede ser la transferencia de la jurisdicción de esta ruta provincial a la Nación, a través de suscribir los convenios y/o acuerdos de financiamiento pertinentes entre los dos organismos que entienden en la materia: la Dirección Provincial de Vialidad y la Dirección Nacional de Vialidad.

Es por ello que, en vistas a una mejor planificación de la inversión en infraestructuras viales de la provincia, creemos importante plantear el debate sobre el tema y aprobar el presente proyecto de comunicación.

