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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios a través del Ministerio de Obras Servicios Públicos y Vivienda  a fin de que proceda a retomar y dar continuidad  a la obra, edificio escolar de la Escuela Bilingüe Nº 1338 Com Caia  de la localidad de Recreo Departamento La Capital. 

Señor Presidente:

La localidad de Recreo forma parte de la conurbación del Gran Santa Fe. Ha desarrollado un importante crecimiento en los últimos años y además se ha  consolidado como ciudad y municipio.

Actualmente posee una importante población aborígen mocoví, que habita  desde hace mucho tiempo en está localidad.

A fines de los años 1991 debido al esfuerzo  del conjunto, se creó la Escuela Bilingüe Nº 1338 Com Caia, que está ubicada a 2 Km. Al este del edificio Municipal, en calle Santiago de Chile s/nº,  de la ciudad de Recreo.

Desde sus comienzos comenzó a funcionar en un edificio cuya función era  casa de familia y que posteriormente fué remodelado.

Actualmente la Escuela abarca desde el nivel inicial hasta noveno año y cuenta con una matrícula aproximada de 350 alumnos, en donde el 90% son aborígenes.

Las instalaciones de la Escuela se encuentran divididas en dos manzanas enfrentadas. En una de ellas se encuentra el edificio más antiguo que cuenta con un comedor escolar, sala de dirección, biblioteca (a la que se hace inaccesible  por sus dimensiones pequeñas), una salita de maestros, un pequeño depósito del comedor, un  baño para el personal de la escuela y un único baño para alumnos a compartir con niños y niñas, tres aulas de dimensiones muy pequeñas y con serios problemas de ventilación e iluminación.      

En la manzana de enfrente se hallan construidas 3 aulas ( desde el año 2000, dos baños para alumnos, galería y playón). Estas instalaciones son muy buenas en sus dimensiones, luminación y ventilación.

En el año 2003-2004 comenzó una obra que quedó inconclusa, a causa del abandono de la misma por parte del contratista. La misma incluía la construcción de dos aulas y galería, dirección, vicedirección, portería acceso al complejo y cerco perimetral.. Ninguna de las aulas reúne las condiciones mínimas para ser utilizadas pero debido a la necesidad de espacio debieron ser ocupadas.


Tanto las construcciones viejas como nuevas presentan serios riesgos para el alumnado. A saber: se han señalado deficiencias del sistema eléctrico por parte de la Junta de Defensa Civil Comunal. 

Sumado a esto los alumnos y personal de la casa  se exponen a caer a distintos tipos de accidentes viales, peligros propios de obras que se han interrumpido  y  construcciones deterioradas.

Es importante conocer que existen proyectos de “jornada completa, polimodal e inclusión de niños hasta 4 años, todos ellos inconclusos por la demora en finalizar esta obra.

Por las consecuencias que esto pueda traer en el futuro además de ser una de las pocas escuelas bilingües de la zona, es que solicito a mis pares que me acompañen en el presente proyecto.

