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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, proceda a otorgar una ayuda económica a la Escuela de Enseñanza Media Nº 369 “Dr. Julio Maiztegui” de la localidad de Villada Departamento Caseros , para  la terminación de las dependencias de Dirección y Secretaría. 

Señor Presidente: 

La Escuela de Enseñanza Media Nº 369 “Dr. Julio Maiztegui”, de la localidad de Villada, es una pequeña escuela, cuya modalidad es “Humanidades y Ciencias Sociales”, y cuenta con un edificio escolar con su construcción incompleta, lo que implica que no tengan los espacios de trabajo suficientes para funcionar en óptimas condiciones como se merecen nuestros alumnos.

La Comunidad de Villada que no supera los 1500 habitantes, necesita que las autoridades del Ministerio de Educación, colaboren con la construcción de dos salas: 1 para la Dirección y otra para la Secretaría de la Escuela, ambientes esenciales que guardan privacidad y tranquilidad para el trabajo diario. Allí concurren diariamente más de 70 alumnos que se merecen una educación igualitaria y de calidad, donde  el estado de las instalaciones también determine el ambiente de estudio. 

Por ello señor Presidente, por la importancia de esta campaña, es que le solicito a mis pares acompañen este proyecto de comunicación.

