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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Ministerios de Educación y de la Producción, disponga otorgar un subsidio para la Escuela Nº 278 “General Enrique Mosconi”, de la ciudad de Las Rosas, Departamento Belgrano, para la fabricación de 4 máquinas para la reconversión de residuos orgánicos e inorgánicos con un costo total de $ 10.000.-

Señor Presidente:

 Los alumnos de la Escuela Técnica Nº 278 “General Mosconi” de la ciudad de Las Rosas, en ocasión de asistir el pasado 26 de agosto a la Jornada Diputados por un Día, presentaron un proyecto de Ley para la implementación de plantas de reconversión de residuos orgánicos e inorgánicos, en cada localidad de la Provincia, con el objeto de eliminar los basurales a cielo abierto, y comenzar con el tratamiento y reciclado de los residuos domiciliarios, en un claro sentido de protección del medio ambiente.

Lo interesante de este proyecto, es que las maquinarias fueron diseñadas integramente por los alumnos de la Escuela Técnica y ellos mismos serán quienes las fabriquen, si es que logran contar con el apoyo económico del Gobierno de la Provincia, y ponerlas a disposición de la Municipalidad de Las Rosas, quien en éstos momentos,  junto al Concejo Deliberante, se encuentran abocados a la construcción de una planta de tratamiento de Residuos sólidos Domiciliarios.

También cabe destacar que ponen a disposición del resto de las Escuelas Técnicas de la Provincia los planos de las maquinarias, para que esas puedan construirlas y ser utilizadas por Municipalidades y Comunas de la zona.

Para la concresión del proyecto que cuenta con la construcción de 4 diferentes tipos de máquinas:

1) RESIDUOS ORGÁNICOS: 1 Picadora de huesos.

2) RESIDUOS INORGÁNICOS:  1 Picadora de plástico, 1 Moledora de vidrios y 1 Compactadora de latas de aluminio.

En total tendrían un costo de $ 10.000 pesos, que serían necesarios para solventar el proyecto y de esa manera la Escuela Técnica de Las Rosas pueda desarrollar los prototipos. La mencionada Escuela pertenece al ámbito de Educación de la Provincia, por lo que se hace necesario que sea nuestro Gobierno a través de los Ministerios quien aporte y administre los fondos necesarios para la cristalización del proyecto.

Señor  Presidente, debemos darle a nuestros jóvenes, y especialmente a quienes participan y proponen acciones necesarias y posibles, respuestas claras y efectivas, por ello invito a mis pares a acompañar este proyecto.

