PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6213 “Homero Manzi” de la localidad de Colonia Silva, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La escuela Nº 6213 es un establecimiento de doble jornada al que asisten 103 alumnos, desde el Nivel Inicial hasta el 9no año del tercer ciclo.


La infraestructura edilicia se compone de: 6 aulas, sanitarios para mujeres, para varones y para el personal docente, dirección, patios, etc.


Por ser de modalidad de doble jornada los alumnos desayunan, almuerzan y meriendan en la escuela, y en el transcurso de las 8 horas de dictado de clases,  hay horarios en los que no hay personal no docente.


Esta situación amerita ampliamente la solicitud de creación de los cargos peticionados para poder dar solución a las demandas de limpieza y atención de comedor y copa de leche en tiempo y forma.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

