PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6080 “Guillermo Lehmann” de la localidad de Egusquiza, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6080 de la localidad de Egusquiza.



Este pedido tiene como fundamento la falta de personal necesario para realizar las tareas de limpieza de: siete salas, sala de tecnología, biblioteca, sala de computación , S.U.M.,dirección,  patios, etc.



Es necesario destacar que en la actualidad hay sólo un personal de portería para mantener los espacios aseados y en condiciones para su funcionamiento, pero la realidad sobrepasa los esfuerzos para solucionar las demandas, es por ello que resulta imprescindible para este establecimiento contar con el personal requerido.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

