PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 87 de la localidad de Nelson, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Jardín de Infantes Nº 87 es una institución de doble jornada que funciona en un edificio prestado por la Escuela Nº 572.



Los espacios destinados a las actividades son: seis secciones de tres, cuatro y cinco años, sector de administración y gobierno, sector de cocina, galerías, pabellones sanitarios, etc, y solamente cuentan con un solo personal de portería.



Es menester destacar que próximamente este Jardín funcionará en su casa propia y necesitan más personal para desempeñar las tareas de limpieza, por ello es que se solicita la creación de un cargo más de portero/a, para poder resolver las problemáticas que la falta de este personal  ocasiona.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

