PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 173 “Carlos Saavedra Lamas” de la ciudad de Santa Fe departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objetivo solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 173 de la ciudad de Santa Fe.



Este pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de contar con el personal peticionado dado que a esta escuela concurren más de doscientos alumnos por semana y no hay personal que realice la limpieza del establecimiento.

Es necesario destacar  la solidaridad y buena voluntad de los docentes y los alumnos que diariamente contribuyen a mantener limpia la escuela, pero es necesario que esta situación se regularice en forma urgente, para que las tareas de aseo se cumplan en tiempo y forma con el personal designado para este fin.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

