PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Psicopedagogo/a para la Escuela de Educación Técnica Particular Nº 2025 “Ceferino Namuncurá”, de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 2025 está inserta en el barrio Yapeyú, al N.O. de la ciudad de Santa Fe; a ella concurren un elevado número de alumnos en situación de riesgo social, púberes y adolescentes de otros barrios tales como: San Agustín, El Abasto, La Ranita, Los Troncos, San Ignacio de Loyola y Santa Marta.



El medio socio-cultural que rodea la institución escolar, no ofrece los mecanismos suficientes que permitan compensar la pobreza, ni evitar los conflictos y problemas que se originan en esta etapa evolutiva: inseguridad en sí mismo, desobediencia al mundo adulto, rebeldía, intolerancia, etc, a lo que se  suma la falta de afecto y estímulo que deben brindar los padres, fundamentales para el equilibrio psico-social de los púberes y adolescentes.



La Escuela, además de realizar su función propia: enseñar y promover aprendizajes significativos, debe atender y dar respuestas a cuestiones que trascienden el aprendizaje de los alumnos, como son los aspectos psico-sociales, que tienen gran incidencia en el mismo. 

El aumento de situaciones angustiantes en el ámbito familiar​-social y la falta de orientación psico-socio-pedagógica hace que la escuela se transforme en  el espacio donde estas problemáticas se manifiestan y se vivencian .


La creación del cargo de Psicopedagoga/o permitirá llevar a cabo los siguientes objetivos: atención a púberes y adolescentes de la escuela y de las escuelas de la zona; brindar al barrio un servicio interdisciplinario de calidad para mejorar el cuadro de situación de las escuelas y las familias de donde provienen los alumnos; fortalecer la propuesta pedagógica institucional comprometida con la retención escolar y contribuir a la adecuada interacción entre directivos, profesores, padres y alumnos.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

