PROYECTO DE COMUNICACION

   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la área que corresponda, gestione ante el Nuevo Banco de Santa Fe S.A., la instalación de un Cajero Automático en la localidad de Santa Rosa de Calchines, Departamento Garay. 

Fundamentos

Sr. Presidente:

Santa Rosa de Calchines es una localidad que en los últimos años viene mostrando un crecimiento sostenido.-

El desarrollo en varias áreas tanto de sectores económicos o sociales, generan indudablemente una demanda constante de servicios que son imprescindibles para un mejor desenvolvimiento de sus actividades y posibilidades de actuar con mayor rapidez.

La posibilidad de contar con un Cajero Automático, vendría a cubrir por lo menos algunas de las necesidades de ésta localidad; creemos que la instalación del mismo prestaría una ayuda importante para la población que ha entrado en una etapa de expansión, como por ejemplo la actividad turística, la flori y frutihortícola, y que además sería aprovechado por personal de la Comuna, docentes y particulares.

La filial del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., establecida en ésta localidad tiene un horario restringido, pues funciona semanalmente de 8.30 a  11.30 horas, por lo que la instalación de un cajero automático, permitiría suplir las limitaciones que genera dicho horario de atención al público.   

Cabe remarcar además y así lo puede corroborar todo aquel que viaje hacia Santa Rosa de Calchines, que sobre la Ruta Nº 1, el Cajero Automático más próximo se encuentra emplazado, en Colastiné, km 2,  -Departamento La Capital-, es decir a una distancia de 30 kilómetros aproximadamente.- 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente dicho Proyecto.-

