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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los órganos que correspondan, proceda en forma inmediata y urgente, ha implementar  un “Plan de Desarme de Armas de Fuego” en toda la Provincia, con especial énfasis en la Ciudad de Santa Fe

Fundamentos

Sr. Presidente


Es sabido de la constante y amenazante ola de asaltos y homicidios que se vienen suscitando en la Ciudad de Santa Fe, y que ha tomado un tinte dramático con los últimos acontecimientos que dieron lugar a varios asesinatos de comerciantes y vecinos en nuestra ciudad.


Consideramos que el hecho de existir una proliferación en el uso de armas, principalmente en los que vulgarmente se denomina el “mercado negro” de armas ha llegado a tener que soportar estos niveles de violencia.


Existen Proyectos parlamentarios en discusión en nuestra Legislatura pero vemos que poco se ha avanzado con esta problemática.


Estos intentos han sido exitosos en lugares como Mendoza, donde se produjeron la entrega voluntaria de armas de fuego, acompañado por una política educativa muy fuerte hacia todas las edades sobre el uso de las armas de fuego.


Por todos estos motivos y entendiendo lo urgente del tema es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.

