
SANTA FE, 24 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15799 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo que por intermedio de los organismos correspondientes, y en relación al Decreto 1177/2001 mediante el cual se aprueba el procedimiento administrativo a seguir para los trámites de requerimientos de trabajos de reparación, ampliación, remodelación, refuncionalización o instalación de equipos específicos en inmuebles de propiedad del estado provincial (Programa PREPAC), informe lo siguiente:

a. Detalle de obras ejecutadas y en curso ( ejercicio 2004 en adelante) con los siguientes datos: Jurisdicción; descripción de las obras; Departamento; Localidad; monto de origen; porcentaje de ejecución; monto ejecutado y contratista o administrador responsable.

b. Listado de ONGs e instituciones intermedias que intervinieron en la administración de las obras contempladas en el listado del mencionado programa. 

c. Organismos responsables que participaron en el control de la ejecución de las obras.

d. Si los trabajos ejecutados poseen final de obra, y qué organismos lo otorgaron. 

e. Remisión a este Cuerpo Legislativo copia de la rendición de cuentas de las entidades responsables que contempla el Anexo I del Decreto 1177/2001 en el apartado D – Rendición de Cuentas – en los apartados 1º a 3º.”







       Salúdole muy atentamente.

