PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de los organismos correspondientes, y en relación al Decreto 1177/2001 mediante el cual se aprueba el procedimiento administrativo a seguir para los trámites de requerimientos de trabajos de reparación, ampliación, remodelación, refuncionalización o instalación de equipos específicos en inmuebles de propiedad del estado provincial – Programa PREPAC, informe lo siguiente:
a. Detalle de obras ejecutadas y en curso ( ejercicio 2004 en adelante)
con los siguientes datos: Jurisdicción; Descripción de las obras; Departamento; Localidad; Monto de origen; Porcentaje de ejecución ; Monto ejecutado ; Contratista o administrador.
b. Listado de ONGs e instituciones intermedias que intervinieron en la administración de las obras contempladas en el listado del mencionado programa. 
c. Profesionales responsables que participaron en el control de la ejecución de las obras.

d. Si las obras ejecutadas poseen lo que comúnmente se conoce como final de obra, y qué profesionales lo otorgaron. 
e. Remisión a este Cuerpo Legislativo de la rendición de cuentas de las entidades responsables que contempla el Anexo I del Decreto 1177/2001 en el apartado D – Rendición de Cuentas – en los artículos 1º a 3º. 

 

 
Sr. Presidente:
 


La Constitución de la Provincia de Santa Fe establece en el artículo 55 las atribuciones que corresponden al Poder Legislativo. Expresamente establece en el inciso 27 "corresponde ejercer la potestad legislativa en cuanto se considere necesario o conveniente para la organización y funcionamiento de los poderes públicos y para la consecución de los fines de esta Constitución, en ejercicio de los poderes no delegados al gobierno federal, sin otras limitaciones que las emergentes de dicha Constitución o de la Nacional."

 


De lo mencionado precedentemente se desprende que para garantizar el adecuado funcionamiento de los poderes públicos, la Legislatura debe ejercer el control sobre las decisiones tomadas desde la órbita del Poder Ejecutivo. Esto es lo que motiva la presente iniciativa: Controlar específicamente cuál es el destino de los fondos contemplados en lo que se conoce como PREPAC – Programa de Reparación de Edificios Públicos con Participación Comunitaria.
 


Pero no sólo buscamos conocer cuál es el destino de los fondos, sino que también los organismos no gubernamentales que se encargaron de la administración de esos fondos, así como también los profesionales que con su firma certificaron la ejecución y finalización de las obras.
 


Nuestra iniciativa no es caprichosa, persigue principalmente dos objetivos: el primero de ellos - de carácter general - pretende asegurar la transparencia, libre concurrencia e igualdad como principios básicos de toda gestión de gobierno; el segundo de ellos y más específico, aspira a dar claridad a los procesos y mecanismos en la ejecución de los PREPAC.

 


Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de ley. 

