PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, y en relación a la Emergencia Carcelaria establecida por decreto 1978/2004 informe lo siguiente:

 

 

a. ¿Cuáles fueron las medidas tomadas a fin de coordinar e instrumentar los mecanismos necesarios que permitan resolver la Emergencia Carcelaria, la que según determina el artículo 7º de la citada norma, caducaría el 18 de octubre del corriente año?

b. ¿Cuáles fueron las obras ejecutadas y en ejecución que intenten la resolución de dicha emergencia? 

c. ¿Cuál es la situación actual del sistema penitenciario en la Provincia en relación a la superpoblación carcelaria, que motivó la declaración de la emergencia? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sr. Presidente:
 


Hace casi un año se establecía, a través del decreto 1978/2004, la Emergencia Carcelaria en la provincia de Santa Fe. La decisión tomada por el Poder Ejecutivo se basaba en la posibilidad de descomprimir la situación, principalmente, en las comisarías de Rosario.

 


Según declaraciones del propio gobernador (publicadas en La Capital el 13/10/04) "esta sería una medida excepcional destinada a paliar la crisis que padecen los destacamentos, y atendiendo la requisitoria de la Justicia para agilizar los trámites que permitan la refacción y construcción de nuevos establecimientos carcelarios. Esta medida permitiría reparar comisarías, contratar locales para adaptarlos y alojar presos de menor peligrosidad."

 


Por su parte, el director del Servicio Penitenciario de la provincia, Fernando Rosúa (en la misma publicación), había manifestado que el exceso de personas detenidas en comisarías, violando órdenes judiciales, continuaría durante un año más.

 


Frente a lo expuesto precedentemente y ante la inminencia de la finalización del plazo de la Emergencia Carcelaria, es que solicitamos al Poder Ejecutivo que informe cuáles fueron las medidas tomadas para revertir la crítica situación carcelaria existente en las comisarías de la provincia, teniendo en cuenta que la misma generó y podría seguir generando situaciones críticas como la ocurrida en el penal de Coronda.

 


Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación

