Proyecto de Comunicación

Pedido de Informe

        La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio de la Secretaría de Estado Trabajo y Seguridad Social informe que tiempo transcurre desde la presentación de una pensión social Ley 5110 en la ciudad de Rosario hasta ser pasado a los inspectores para el informe socioeconómico  remitiéndolo a la ciudad de Santa Fe.

Fundamento:

Sr. Presidente.

Es conocida la problemática y la apremiante realidad económica que atraviesa quien busca una ayuda de tipo social de estas características, son personas que generalmente no han aportado a las cajas de jubilación por haber carecido de trabajos estables o en relación de dependencia o han padecido alguna enfermedad de tipo invalidante, lo cual le  imposibilita procurar el sustento para sus necesidades básicas.

Es alarmante la lentitud del trámite para la obtención de una pensión social ley 5110 conforme los informes dados en la delegación Rosario a una persona que inició el trámite para acceder al beneficio, se le manifestó que desde la fecha  de iniciado debe esperar diez meses a fines de ser pasado a los inspectores para el informe socioeconómico, esperar luego para ser remitido a la ciudad de Santa Fe y que luego el iter continúa…

      Las razones del presente Pedido de Informes es  para manifestar la preocupación ante lo expuesto por un empleado de dicha delegación, que no hace más que mostrar la realidad de una gestión, que debería contemplar las urgentes necesidades de la comunidad, que se encuentran es estado extremo en la mayoría de las oportunidades . 

      Si bien podemos coincidir que la celeridad en muchos casos no va de la mano con la eficiencia del procedimiento debemos armonizar ambos conceptos para que sea beneficioso para todos los actores intervinientes, velando sobre todo por la prioridad de las necesidades de aquellos que más lo requieren, particularmente aquellos que viven en la pobreza, y bregar por establecer una administración pública eficiente, responsable y transparente. 

      Una de esas prácticas es haciendo expeditivo el procedimiento con el objeto de seguir una línea operativa que permita concretar una política social  y no sea ésta solo una simple expresión de deseo.

      Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
