PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la repartición que corresponda informe sobre los siguientes puntos:

1- Informar cual es el estado del decreto para la creación de la nueva junta médica para atender a las personas con discapacidad, cargos correspondientes al área de la Dirección Provincial para Personas con Discapacidad, dependiente de la Secretaría de Promoción Comunitaria de Santa Fe (con sede en calle Bs. As. de la ciudad de Rosario).

2- Informar cuándo tiene previsto el P. E. designar los cargos correspondientes para dar una solución definitiva a este problema.

3- Informar cuántos turnos se otorgan por día para las revisiones médicas.

4-  Informar cuántos son rechazados por falta de personal médico.

Fundamentos

Señor Presidente:

Debido a consultas y reclamos efectuados por personas que se han acercado al anexo de esta Honorable Cámara -con sede en la ciudad de Rosario- donde nos han transmitido la necesidad de conseguir un turno para poder, por ejemplo, renovar un certificado de discapacidad. 

Y considerando que es un deber del Estado Provincial garantizar la salud de nuestra población, es que solicitamos al P. E. la información necesaria para poder avanzar en las gestiones tendientes a brindar a nuestros conciudadanos soluciones a problemas que en este caso son elementales.

Que no puede una persona discapacitada esperar 6 o 7 meses para que le sea otorgado un turno para poder acceder a una junta médica donde le renueven su certificado de discapacidad, documentación que le es requerida para realizar cualquier tramite administrativo, como así también para ser atendido en procura de mejorar su salud.  . 

Que de acuerdo a nuestra constitución en su Artículo 19.- reza ¨ La Provincia tutela la salud como derecho fundamental del individuo… ¨  y es por ello que no existe excusa alguna para explicar que un habitante de nuestra provincia deba esperar semejante tiempo para acceder a una junta médica para renovar su certificado de discapacitado. 
Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

