PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda al mejorado del camino de acceso a la localidad de Montefiore, departamento 9 de Julio, desde la Ruta Provincial N° 17 en su intersección con la Ciudad de Ceres – departamento San Cristóbal.”

Señor Presidente:

La presente iniciativa  tiene por finalidad dotar a la localidad de Montefiore de un acceso mejorado a la zona urbana, desde la Ruta Provincial N° 17 y por ende, una estrecha comunicación a la ciudad de Ceres.

Esta Población del departamento 9 de Julio, es la única que no cuenta con una salida de tránsito permanente, dejándola aislada del resto de las comunidades al mínimo registro de precipitaciones pluviales.

El acceso a enripiarse dotará de mejores condiciones de vida a los habitantes de Montefiore, como así también posibilitará el traslado de la producción de una amplia zona lechera, cerealera y de ganadería, beneficiando a establecimientos escolares ubicados en su recorrido.

Esta vía de comunicación tan importante para la zona que atraviesa, se desarrolla en una longitud de aproximadamente 25 kms., dentro de los distritos Montefiore y Ceres.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares presten aprobación al presente proyecto de comunicación.

