PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial declare de interés provincial el “XII Encuentro de Teatro Popular Latinoamericano” (ENTEPOLA), que se realizará desde el 8 al 12 de noviembre de 2.005, en la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, organizado por el grupo “A puro teatro”, con domicilio en Dr. Zavalla 1.970, perteneciente a la Asociación Civil “La Casa del Mono” (Personería Jurídica Nº 860)”.

Señor Presidente:


El motivo de este proyecto que surge a instancias de la Comisión Organizadora del XII Encuentro de Teatro Popular Latinoamericano, es solicitar al Poder Ejecutivo Provincial, que declare de Interés Provincial, un evento que viene realizándose año tras año, en diferentes escuelas e instituciones localizadas en distintos barrios de la ciudad (Santa Rosa de Lima, San Agustín, Yapeyú, Villa del Parque, Guadalupe Oeste, Los Troncos y Villa Oculta y localidades como La Guardia, Rincón, Arroyo Leyes y en las comunas de Cayastá y Santa Rosa de Calchines). El predio central, por las noches, será el Anfiteatro del Parque Sur.

Recientemente, el pasado 15 de septiembre, este cuerpo declaró de su interés el mencionado evento cultural, pretendiéndose ahora que el Poder Ejecutivo acompañe esta actitud haciendo lo propio, según se solicita.

El objetivo fundamental de este encuentro es generar la fiesta del teatro popular en la comunidad santafesina, intentando llegar a todos los sectores sociales llevando arte, alegría, diversión y participación.

Este año, al igual que en los anteriores se espera la participación de más de 30 grupos, que implican la presencia de casi 200 artistas nacionales y latinoamericanos, que darán el marco adecuado al evento. Representantes de Brasil, Perú, Venezuela, México, Uruguay, Bolivia, Cuba, Paraguay y Chile serán los encargados de poner en escena más de 70 funciones en la semana.

Los talleres serán abiertos a la comunidad, la murga y las diversas propuestas artísticas serán de acceso libre y gratuito, lo que generara sin duda un gran intercambio de público que reeditará el éxito de los anteriores encuentros. Sólo como dato ilustrativo, cada noche, hay un promedio de tres funciones con la asistencia de 1.200 personas, debemos tener en cuenta que las distintas funciones se hacen en espacios no convencionales como ser la sede de una vecinal, una escuela, un comedor infantil, un dispensario, el local de un sindicato, una plaza o simplemente la calle y el predio central del Anfiteatro “Juan de Garay” del Parque del Sur de la ciudad de Santa Fe.

La actividad que se desarrolla y la presencia de numerosos grupos artísticos, sirve para intercambiar experiencias entre los actores involucrados, para conocer la actividad teatral de otras provincias de otros países, ver nuevos espectáculos y muestras, compartir distintas vivencias y alimentar su compromiso con la gente, ya que el teatro como expresión popular es un elemento indispensable frente a la situación social y política y el motor que lleva a la gente a acercarse y participar.


Por lo expuesto, solicito a mis pares el voto favorable a esta iniciativa.
