PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 123 de la localidad de la localidad de Las Parejas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Jardín de Infantes Nucleado Nº 123 tiene una matrícula de 393 alumnos y las actividades se desarrollan en 15 secciones distribuidas de la siguiente manera: 6 secciones en turno mañana en Núcleo Sede; 7 secciones en turno tarde en Núcleo Sede y 2 secciones en E.G.B. Nº 1232 en ambos turnos.



Ediliciamente cuenta con los siguientes espacios: Salón de Usos Múltiples, patio de juegos, Dirección, Sala de Maestros, sanitarios, galerías, vereda.



Este establecimiento tiene desigando un solo personal de portería para realizar las tareas de limpieza, mensajería y atención de Copa de Leche, por lo que resulta imperiosa la necesidad de contar con el personal peticionado, para poder optimizar estos servicios y darles cumplimento en tiempo y forma.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

