PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 669 de la localidad de Villa Constitución, departamento  Constitución, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela de Educación Técnica Nº 669 tiene como terminalidades: Polimodal Bienes y Servicios (electromecánica), Polimodal Bienes y Servicios (computación) y Polimodal Economía y Gestión de las Organizaciones.

 A esta escuela asisten diariamente  613 alumnos y los espacios edilicios, en planta baja y planta alta, que la componen son: 11 aulas, 5 oficinas administrativas con respectivos baños para varones y mujeres, biblioteca, sala de video, sala de tutoría – aula de trabajos prácticos, sala de informática, sala de profesores con baño, 1 cocina, 1 portería con baño, 3 depósitos, baños para varones y para niñas, y un taller anexo que se compone de dos naves, baños, office y sala de laboratorio

Poder mantener en todo momento las condiciones optimas de aseo de tantos espacios, requiere un gran esfuerzo por parte del personal no docente, por ello es que esta escuela necesita ampliar su personal de portería con un cargo más para cumplir en tiempo y forma con las tareas pertinentes a dicho cargo.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

