PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinera/o y un (1)  cargo de Ayudante de Cocina, para la Escuela de Enseñanza Media Nº 213 “Manuel Belgrano”, de la localidad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor presidente:


El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cargos no docentes para la Escuela Nº 213 de la ciudad de San Carlos Centro.


Esta escuela, desde hace 5 años, brinda el almuerzo a 70 alumnos, estando a cargo de la prestación de este servicio un único personal, cuyo haber mensual es abonado por la Cooperadora Escolar.


Lamentablemente la Asociación Cooperadora ha manifestado que no puede seguir manteniendo esta erogación, dado que le resta recursos que son invalorables para cumplir con sus fines legales y estatutarios.


Ante esta situación, es imperativa la necesidad de creación de los cargos peticionados, para que la prestación de este servicio pueda sostenerse y dar así solución a las demandas de los docentes, padres y miembros de la asociación cooperadora.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

