Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerios de Obras y Servicios Públicos disponga que la Dirección Provincial de Vialidad coloque tachas retrorreflectoras y bandas laterales fotoluminiscentes en los bordes de calzada y cabeceras de puentes sobre rutas provinciales, que pertenezcan a su jurisdicciòn.  

Señor Presidente:
                            Traigo a consideración de este Cuerpo la presente iniciativa, en la intención de promover ante la Dirección Provincial de Vialidad, las tareas solicitadas en la parte resolutiva y cuya necesidad, he recibido como inquietud por parte ciudadanos interesados en mejorar la seguridad vial en nuestras rutas provinciales.

       

No escapa al conocimiento de los señores Diputados que la falta de una correcta demarcación de los puentes existentes en nuestras rutas, -muchos de ellos con calzadas  angostas, ponen en riesgo la vida y bienes de quienes la transitan.

Señor Presidente, los materiales fotoluminiscentes, son de invalorable importancia ya que constituyen una señalización adecuada en la oscuridad total, dado que los almacenan energía y se activan en un corto período de excitación, y luego mantienen durante un periodo prolongado su fotoluminiscencia marcando una senda y reduciendo los riesgos para quien conduce.   En tanto las denominadas tachas retrorreflectoras mediante la retroreflexión de la luz y según sean sus colores sirven para advertir, para señalización vial horizontal siendo utilizadas para marcar o complementar las líneas de separación de sentidos de circulación, de carril, de borde, de calzada, zonas o líneas de detención, prestando gran utilidad para guiar e informar al conductor.

           

        Es por lo manifestado que solicito de los señores Diputados la aprobación de la presente iniciativa.

