PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, realice el estudio de factibilidad que justifique la construcción de la defensa costera, a fin de evitar la erosión provocada por el río Coronda en su margen derecha, a lo largo del perímetro correspondiente al camping comunal de la localidad de Gaboto, Departamento San Jerónimo. 

Señor Presidente:



El camping comunal de la localidad de Gaboto, constituye para dicha comuna, una importante fuente genuina de ingresos, debido a su capacidad de albergar visitantes y turistas que gustan de disfrutar de las riquezas  naturales que les ofrece dicho lugar. Por lo que su mantenimiento y protección ocupa un lugar prioritario en la gestión de las autoridades comunales 

Desde su construcción, el camping comunal de Gaboto, se vió  amenazado por el accionar del río Coronda, que con su incesante trabajo de erosión, provocaba el desprendimiento de un sector correspondiente a la  barrancas. Con el paso del tiempo, esta situación se agravó, sufriendo en la actualidad la pérdida de grandes cantidades de tierra, lo que a su vez, pone en peligro a todos los terrenos linderos y demás construcciones erigidas sobre la costa. 

Señor Presidente, la situación empeora paulatinamente, ya que la fuerza de erosión se hace cada vez más destructiva, perdiéndose últimamente y en el término de pocas semanas, una extensa superficie –cercana a los diez metros- lo que perjudica no sólo  la capacidad de albergue, sino también aumenta notoriamente el peligro para quienes acampan en el lugar o disfrutan de la pesca.

Por estas razones, iniciar perentoriamente el estudio de factibilidad, que habilite rápidamente a una óptima solución al problema de derrumbe, daría a las autoridades comunales de Gaboto y a su población, un importante alivio en su lucha contra el citado fenómeno natural, evitando pérdidas económicas y materiales y fundamentalmente la posibilidad de lamentar accidentes.



Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

