PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia invita al  Sr. Director del IAPOS Dr. Walter Piaggio, a concurrir al recinto de la Cámara de Diputados, a los fines de analizar la crisis por la que atraviesa dicho Instituto, sobre todo desde el punto de vista de la cobertura de servicios y atención de los afiliados, incrementada últimamente, informando el curso de acciones y políticas en ejecución al respecto.

Sr. Presidente:

No escapará a su conocimiento, que más allá de las voluntades y de los esfuerzos realizados, el IAPOS, se encuentra inmerso en una crisis permanente, agravada por conflictos gremiales no resueltos, pérdida de beneficios para los afiliados, contratos incumplidos con los prestadores de salud, cobros de plus indebidos y otras cuestiones que disminuyen objetivamente la calidad del servicio.

En el ámbito de esta Cámara se han presentado innumerables proyectos e iniciativas tendientes a abordar la problemática del IAPOS, las que no siempre han contado con las respuestas de parte de los organismos encargados de brindarlas.

Por ello, entendemos que el tema referido debe asumirse responsablemente desde todos los planos institucionales del Estado y en tal sentido, el Poder Legislativo debe conocer en forma precisa y fehaciente el estado de situación y los cursos de acción a adoptarse para lograr un máximo de eficacia en las políticas instrumentadas por dicho Instituto.

Por lo expuesto, se solicita a los Sres. Legisladores, presten su aprobación a esta iniciativa.

