PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través de las áreas que correspondan, disponga la adhesión a la veda total de pesca en el río Paraná y sistemas de control implementados por las  Provincias de Misiones, Corrientes, Formosa y Chaco, conjuntamente con la República del Paraguay, en coincidencia con los objetivos del convenio internacional suscripto por las provincias referidas y la nación paraguaya, para asegurar la conservación y desarrollo de los recursos ícticos en los tramos compartidos de los ríos Paraná y Paraguay.

Señor Presidente:

La crítica situación de la fauna íctica en nuestros cursos de agua pone en riesgo la subsistencia de los ecosistemas acuáticos naturales.

Esas crisis ha sido reflejada en forma reiterada por la opinión de científicos, expertos, ONGs. Ambientalistas, clubes de pescadores y medios de comunicación, sin que ninguna medida efectiva se haya podido instrumentar, por las razones que fuera, para detener esta destrucción sistemática de este patrimonio común.

El tema de la presente iniciativa ha formado parte de la agenda parlamentaria de esta Cámara en diferentes oportunidades, y si bien ha existido voluntad política de lograr el efectivo control de la actividad pesquera, compatibilizando los intereses comerciales y la necesidad de preservación de los recursos, tales objetivos no se han cristalizado en el plano de los hechos.

Por Expte. N° 13317, del 8 de Septiembre de 2004, hemos impulsado un proyecto con idéntica finalidad, implementando la veda en nuestra jurisdicción, el que hasta el momento no ha merecido consideración parlamentaria, por lo que los tiempos imponen actuar con celeridad adhiriendo a la medida impulsada por las Provincias de Misiones, Corrientes, Formosa y Chaco, conjuntamente con la República del Paraguay.

Dicha veda es fruto de la preocupación regional por la disminución de peces en toda la cuenca. Sin embargo, las noticias provenientes de los medios de comunicación de aquellas provincias, alertan que, la pesca indiscriminada de bogas y sábalos sigue siendo muy fuerte en Santa Fe, donde se sigue permitiendo la extracción de estas especies.

Coincidente con nuestro proyecto, la veda referida sólo permite la pesca de subsistencia con caña y reel, o línea y no más de dos anzuelos, de acuerdo con las regulaciones establecidas.

Por los argumentos expuestos, solicitamos de los Sres. Legisladores la aprobación de la presente iniciativa.

