            PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

         La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Promoción Comunitaria, informe sobre temas referentes al número gratuito 0800-222-11331132 de SEDRONAR y 0800-222-132 fono ayuda de la ciudad de Santa Fe, a saber: 

1) El presupuesto destinado a la Dirección de Promoción y Prevención dependiente de Promoción Comunitaria.
2) Si se ha realizado difusión a ambos números gratuitos en toda la provincia 

3) De haberse realizado, que tipo de difusión se le ha dado 

4) Si se han hecho convenios  con Municipios y/o Comunas en relación  a los números gratuitos y su temática.
5) El personal destinado a la efectiva atención de esta Dirección. 

6) Si se han elaborado programas destinados a la prevención y tratamiento de drogodependientes.

7) Si se han atendido casos de adicciones 
8) De haberlos atendidos la cantidad de casos y a que localidades pertenecen.

9) Si se ha hecho un diagnóstico en la población y se ha determinado la franja ataría más vulnerable.

10) Si trabajan conjuntamente con el Ministerio de Educación y Ministerio de Salud respectivamente, en toda la provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.
….El consumo de sustancias produce padecimientos pero no ignoramos que también los cubre, enmascara y anestesia. La drogadependencia está ligada al placer y al dolor que generalmente se alternan en diferentes momentos…  
     Definir un nivel estratégico provincial y niveles zonales de concepción de acciones y el  atender a la provisión y administración de recursos, en  lo que hace a la prevención y asistencia del fenómeno de la drogadicción es ordenar y coordinar las responsabilidades y los esfuerzos de los distintos estamentos del estado, así como los vínculos entre actores comunitarios y estado. 
    La vida contemporánea, nos enfrenta a una sociedad en la que sólo se ofrece una ideología del éxito fácil, la ley del menor esfuerzo, el individualismo a ultranza, una ideología en la que se construye el esquema de creencias y valores típicamente adictivo. En este contexto, el desafío que enfrenta cada escuela y cada familia, es construir sus propios valores y normas internas y además defenderlas. Para ello es imprescindible el rol del estado. Construir un propio universo en donde las cosas sí funcionen. Esto exige también la renovación y creatividad por parte de las familias y de los profesionales en las diversas áreas, para poder generar alternativas válidas que promuevan un ambiente favorable para la educación y el crecimiento de una generación de individuos que puedan desarrollar plenamente sus capacidades, para un futuro con más posibilidades.
           La Organización Mundial de la Salud en el año 1965 sugirió reemplazar las denominaciones “adicción” y “hábito”, por “dependencia respecto a las drogas”. No obstante, se continúa utilizando la palabra “hábito” para clasificar los efectos de aquellas drogas que provocan sólo dependencia psíquica, y el término “adicción” para las que generan dependencia física.

El Comité de Expertos de la Organización Mundial de la Salud, dice: “...dependencia respecto a las drogas es el estado que resulta de la absorción de una droga, repetida periódicamente o continuamente”.

La ley 23.737 (promulgada el 10 de octubre de 1989), que es la que rige en nuestro país en materia de estupefacientes, en su art. 40, otorga definición pragmática del término “estupefaciente”: “El término “estupefacientes” comprende los estupefacientes, psicotrópicos y demás sustancias susceptibles de producir dependencia física o psíquica, que se incluyan en las listas que la autoridad sanitaria debe elaborar a este fin, y actualizar periódicamente por decreto del Poder Ejecutivo Nacional”. 
    Es de fundamental importancia la existencia de redes informales e institucionales de apoyo, como exponente básico: una relación de aceptación del joven en cuanto persona, por lo menos como persona significativa. Esta aceptación es con toda la probabilidad la base de la construcción de la subjetividad. 

     Entendemos que la existencia de las drogas no es la causa de la drogadependencia. En la producción del fenómeno, en la dependencia existe una relación de causalidad entre el consumo de drogas, los factores dependientes de las personas consumidoras y su ambiente social. Debemos conocer mediante el diagnóstico.
           El presente proyecto se basa en la necesidad de la difusión de estos números para que la población conozca en todo el territorio de la provincia, la existencia de programas de prevención y tratamiento de drogadependencia con pautas y reglas claras que ayuden a moldear nuevos hábitos ligados a la salud. 
        Saber que existe como una estructura de sostén que brinda soporte material pero también simbólico proponiendo un marco de apuntalamiento suficientemente estable para intentar la continuidad de la vida social y también  psíquica.
         Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
