Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia de la Nación atienda a la mayor brevedad, el reclamo salarial de la Unión de Empleados del Poder Judicial, a los efectos de facilitar el escrutinio definitivo de las elecciones del 23 de octubre de 2005, en la provincia de Santa Fe.

Fundamentación:




La presente iniciativa que ponemos a consideración de la Cámara, responde a la situación generada en la Secretaría Electoral con relación al comienzo del escrutinio definitivo de las elecciones del pasado domingo 23 de octubre, y a la vez pretende, de alguna manera, apoyar el reclamo salarial de los empleados de la Justicia Nacional.




Estos trabajadores nucleados en la Unión de Empleados de la Justicia Nacional realizan una medida de fuerza por el término de 60 horas, que comenzó a las 10 de la mañana del miércoles 26 de octubre, y que amenaza con extenderse si no son oídos sus reclamos.




Concretamente el gremio judicial protesta supuestamente por el incumplimiento, por parte de la Corte Suprema, de un aumento de 200 pesos,  retroactivo y bonificable al mes de octubre de 2004. 




Como poder institucional del Estado provincial, consideramos que no podemos ser indiferentes respecto de este conflicto laboral, porque está retrasando un trámite esencial en función del respeto a la voluntad popular.

Con este entendimiento peticionamos directamente ante la Corte Suprema de Justicia, con el fin de que esta situación se normalice y permita cumplir con el escrutinio definitivo de la elecciones en la provincia. 

