PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 188 “Juan Cappiello” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Jardín de Infantes Nº 188 “Juan Cappiello” tiene una matrícula de 180 alumnos de 3, 4 y 5 años, que concurren a clases en el turno de la mañana y en el turno de la tarde.



Este establecimiento es de grandes dimensiones compuesto de: 4 salas amplias, un salón de usos múltiples en planta alta, escalera, galería, hall de entrada, cocina, biblioteca, depósito, cuatro pabellones sanitarios, dirección, secretaría y patio.



Para realizar las tareas de aseo existe un solo personal de portería que cumple funciones en el turno de la mañana,  por ello es que se solicita la creación de otro cargo de portero/a para el turno de la tarde, para optimizar la calidad de este servicio, para desobligar a los docentes a realizar quehaceres que no le corresponden y para garantizar al alumnado las condiciones optimas de higiene institucional.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

