PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 8102 de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 8102 de la ciudad de Rafaela.



Este pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de poder contar con este personal No Docente para poder mantener la higiene de: 7 aulas, 3 baños, salón de actos, sala de maestros, 2 galerías, 2 cocinas, patio, etc.



Es menester destacar que a los alumnos se les brinda diariamente el servicio de Copa de Leche, por lo que el escaso personal no docente debe ocuparse de la distribución de este servicio y de las tramitaciones requeridas por las autoridades escolares. Poder incrementar el personal de porteros permitirá una mejora en la calidad de la prestación de todos los servicios, lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

