PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 256 “Gral. Juan Bautista Bustos” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela de Enseñanza Media Nº 256 posee 22 divisiones, repartidas en dos turnos.



Esta institución tiene una superficie cubierta de 3.000 metros cuadrados y las dependencias que la componen son: 15 aulas comunes, una sala de video, un salón de actos, un laboratorio de ciencias, un gabinete de informática, una biblioteca, gimnasio cubierto, seis patios y galerías, ocho dependencias administrativas y de servicios, tres baterías de sanitarios para alumnos y dos sanitarios para docentes.



Para poder optimizar la calidad del servicio de limpieza de esta institución de tan grandes dimensiones, es que solicita la creación de dos (2) cargos más de portero/a,  para que se pueda así cumplir con estas tareas en el tiempo y la forma que requiere el normal desarrollo de las actividades escolares.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

