PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, declare de Interés Legislativo la Muestra Institucional organizada con motivo de celebrarse el 90º Aniversario de la Escuela de Educación Técnica Nº 460 ​“Guillermo Lehmann”, que se llevará a cabo del 28 al 30 de octubre en la ciudad de Rafaela, Provincia de Santa Fe.

SEÑOR PRESIDENTE:

La idea desde el mismo momento en que nos hicimos cargo de la función legislativa, fue proponernos algunos ejes de trabajo dentro de los cuales la valoración de Educación Técnica, sobre todo como eje estratégico para el desarrollo productivo y para la generación de empleo, ocupa un lugar preponderante. Máxime teniendo en cuenta que la historia de nuestra zona y de la provincia de Santa Fe siempre ha determinado que tanto la formación técnica y profesional, la adquisición de destrezas y la relación con la producción ha sido el vínculo con el empleo. Muy pocos han pensado el empleo de otra manera que no sea estudiando y aprendiendo habilidades, donde la Escuela de Artes y Oficios,  hoy Escuela Técnica ha tenido un rol clave, sin ella Rafaela y la zona no sería lo que hoy es. En general la provincia le debe muchísimo a la Educación Técnica en su progreso.

Del 28 al 30 de octubre se realizará en la ciudad de Rafaela una Muestra Institucional con motivo de celebrarse el 90 º Aniversario de la Escuela de Educación Técnica Nº 460 ​“Guillermo Lehmann”, inaugurada el 24 de octubre de 1915 por el Dr. Manuel Menchaca con el nombre de Escuela de Mecánicos Agrícola.

Organizado por la Dirección del establecimiento educativo con el apoyo de empresas privadas, dicho evento contará con la participación de alumnos, profesores y empresas de Rafaela y la región, que a través de la instalación de stands y cartelería comunicarán sus actividades y proyectos. La muestra se desarrollará íntegramente en dependencias de la Escuela.
Asimismo, se realizarán otras actividades tales como actos conmemorativos, charlas y una cena del reencuentro. 

Esta muestra significará tres días de festividad para toda la comunidad educativa del establecimiento, permitiendo el reencuentro con los afectos y los recuerdos, y para que el público en general tome contacto con las actividades y los múltiples trabajos que se desarrollan en la institución, posibilitando el conocimiento de nuevos campos de acción a los alumnos que concurren a diario para que mejoren día a día sus producciones.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

