Proyecto de Comunicación

  La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Sub Secretaría de Comunas, recomiende a la Comuna de Colonia Durán -Departamento San Javier-, declare de interés  turístico y cultural a la Escuela Rancho Nacional N°240 de Colonia Durán. 

Señor Presidente:

Pongo a consideración de los señores Diputados este proyecto, el cual responde a una iniciativa presentada por los alumnos de la EFA de la localidad de Colonia Durán –Dpto. San Javier, en oportunidad de asistir en este recinto al programa de “Diputados por un día” y la cual comparto convencida que la manifestación expresada en la parte resolutiva sin dudas constituye un incentivo de los jóvenes tendiente a crear no solo una conciencia de garantizar y proteger su herencia histórica, sino también una manera de honrar el pasado fortaleciendo la identidad local.   Así podemos a modo de ejemplo y en forma rápida recordar la tarea del municipio de esta ciudad capital junto al gobierno de la provincia por recuperar el denominado puente colgante, o la restauración del adoquinado en calles de la ciudad de Rafaela recuperando setenta y cinco años de historia durante la gestión como intendente del señor Diputado Peirone u otros en el resto de nuestra provincia que sería difícil enumerar.

Lo hoy propuesto aquí, tiene un gran valor sentimental y cultural para este pueblo de nuestro noreste provincial, ya que en ellas y tal como lo expresaran los alumnos de la EFA, -“se formaron educativamente todos los antepasados, que hoy en día son hombres y mujeres del pueblo de Colonia Durán, que deciden el presente y el destino de nuestra Nación.  Y además por ser la primera escuela delos alrededores, después de dejar de funcionar; aún hoy sirve como hogar para familias que no disponen de una casa digna.

Este establecimiento educativo, fue fundado un veinte de junio de mil novecientos veintisiete, siendo su primer director el maestro Pablo Castillo; en su época de mayor auge contó con cinco maestros y más de ciento veinte alumnos.  




Sabiendo que los señores Diputados darán su voto favorable y correspondiente aprobación al presente proyecto, al compartir el interés de los jóvenes de la escuela EFA por la revalorización de las singularidades históricas, culturales y arquitectónicas, el rescate del espíritu del lugar y afianzamiento de la identidad como impronta genuina y distintiva, solicito que los fundamentos que acompañan el proyecto sean también remitidos. 
