Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos indique a la Dirección Provincial de Vialidad realice tareas de señalización horizontal y reparación en la Ruta Provincial N°5  desde su intersección con la Ruta Nacional N°11; jurisdicción de la Ciudad de Recreo, hasta la intersección de la Ruta Provincial N°2; en jurisdicción de la Comuna de Monte Vera.

Señor Presidente:


      La carencia de un adecuado mantenimiento, un correcto tapado en las juntas de dilatación, la filtración de las aguas pluviales y el movimiento de la base natural, que puede observarse a primera vista en algunos sectores de la Ruta Provincial N°5, son parte de los factores que han comenzado a provocar rompimientos, pozos y desniveles a lo largo de la carpeta de cemento desde su intersección con la Ruta Nacional N°11; jurisdicción de la Ciudad de Recreo, hasta la intersección con la Ruta Provincial N°2; en jurisdicción de la Comuna de Monte Vera, dentro del departamento La Capital.

Es por ello que traigo a consideración del Cuerpo la presente iniciativa, a fin de  promover ante el Poder Ejecutivo provincial la realización de las  tareas de reparación necesarias y su posterior demarcación. 

 Si bien aun se mantiene una buena transitabilidad, la demora en atender a las tareas de reparación de este tramo de la Ruta Provincial N°5 puede originar daños materiales y físicos en quienes la transitan.  Es por ello que solicito de mis pares la  aprobación del presente proyecto.

