Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio correspondiente, invite a la Empresa concesionaria del servicio de transporte pùblico de pasajeros para el tramo Romang-Reconquista y viceversa, a la habilitaciòn de mayores frecuencias horarias. 

Señor Presidente:




Atento a distintas manifestaciones recibidas por parte de los sectores productivos y vecinos de las localidades de Romang y Reconquista, como asì tambièn a el planteo realizado por los alumnos de la escuela 1314 de la localidad de Romang, departamento San Javier, en oportunidad de participar de la jornada de “Diputados por un dìa” traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto.

Si bien no es mi intenciòn retrasar la actividad del Cuerpo con explicaciones de cómo en la actualidad los habitantes y en especial los chicos que se dirigen hacia sus escuelas de la zona, deben realizar sus viajes y los riesgos que corren por la carencia de mayores frecuencias horarias en el transporte de pasajeros habilitado, quiero sì, expresar los fundamentos manifestado por los educandos de la escuela antes mencionada cuando manifiestan que “el transporte público de pasajeros en la ruta provincial N° 1, tramo Romang-Reconquista esta monopolizado por la Empresa Paraná Medio S.R.L, quien brinda un servicio que deja insatisfecha la demanda de los usuarios por falta de líneas en ciertos horarios, como a las 13:00hs de Romang a Reconquista, entre las 18:00 y 23:00horas, de Reconquista a Santa Fe y los fines de semana hay solo algunos horarios.  Además no se cubren todos los horarios necesarios, el confort de los coches no es adecuado, la gente viaja incómoda, ingresa agua en algunos vehículos los días de lluvia, no se respetan los horarios, los coches tienen desperfectos mecánicos y no existen refuerzos para su reemplazo. 

Debido a esto los estudiantes llegan tarde al inicio de clases, otras personas pierden sus turnos de médicos, docentes y trabajadores deben regresar “a dedo” por falta de este servicio al medio día desde Romang a Reconquista.  También se ven afectados los pasajeros que viajan a Santa Fe, quienes pierden horas esperando, viajan parados, llegan tarde , entre otros.

Siendo este un transporte sumamente requerido por toda la población insistimos en la necesidad que se mejore el servicio existente, se amplíen las frecuencias o permita el acceso de otra empresa que lo realice, de manera que pueda beneficiarse toda la zona de influencia”.

En virtud de lo brevemente expresado, solicito de mis pares la consideraciòn y aprobación del presente proyecto. 
 

