Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio correspondiente disponga en el Plan de Mejoramiento y Construcciones de Rutas Provinciales, la pavimentaciòn de la Ruta Provincial Nº 36 en el tramo comprendido entre la Ruta Provincial Nº1, jurisdicciòn de la localidad de Romang -Departamento San Javier- y su intersecciòn con la Ruta Nacional Nº11, -Departamento Vera- 

Señor Presidente:




Atento a la presentaciòn realizada por los alumnos de la escuela EFA de la localidad de Colonia Duran, en oportunidad de asistir en este recinto, el dia martes 24 de Octubre pasado, a la “Jornada de Diputados por un dìa”, traigo a consideraciòn el presente proyecto.

Deben saber los señores Diputados que la actual traza de la ruta provincial Nº36 -de base natural-, implica para los sectores productivos de la regiòn una importante limitaciòn a su potencial económico-comercial, en virtud de no contar con una ruta que asegure su transitabilidad, durante los trescientos sesenta y cinco días del año.  Asì podemos manifestar a modo de ejemplo, que en temporadas de régimen pluvial medio, se dificulta su tránsito aun después de absorbida el agua de lluvia, debido al deterioro propio de la calzada por trabajo propio del paso de los vehículos.




Señor Presidente, sabiendo que todos mis pares conocen el valor estratégico de la Ruta Provincial Nº 36  para la zona y el noroeste provincial, como los problemas que su estado natural presenta para un tràfico fluìdo,  no ahondare en mayores precisiones. 

Es por ello y de acuerdo a lo brevemente expresado que solicito la aprobación del presente proyecto.




