PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad u organismo competente proceda a:

Asegurar el desmalezamiento de las banquinas en la ruta provincial Nº1 Teòfilo Madrejòn , en el tramo San Javier-Romang.
Señor Presidente:

           

Las malezas que se levantan en forma paralela a la ruta mencionada, originan en días de lluvia una importante acumulación de aguas pluviales que se mantienen en el tiempo ante la falta de un adecuado escurrimiento, creándose una trampa de alto riesgo para quienes transitan por ella, y que se agrava en horas nocturnas cuando disminuye la visibilidad y por emergencias mecànicas u otro motivo los atomovilistas o quienes esperan y/o descienden del transporte de pasajeros deben posicionarse en la banquina.


Señores Diputados, las justificaciones aquí mencionada no son nuevas, y si bien ya las he expresado en este recinto en anteriores oportunidades al referirme a la seguridad vial en la Ruta Provincial Nº1, traigo a consideraciòn el presente proyecto, respondiendo a una iniciativa presentada por alumnos de la escuela nº249 Almirante Brown de la localidad de Alejandra -Dpto San Javier-, quienes propusieron este anteproyecto durante la jornada de “Diputados por un dìa”. 

Es por ello que solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

