PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Asuntos Hìdricos, del Ministerio de Obras Servicios Pùblicos y Viviendas y del Ministerios de Salud u organismo que corresponda asegure la provisión y distribución de agua potable en la regiòn noroeste de la provincia, ante la alerta de sequia.

Fundamentos:

Señor Presidente, no escapa a ninguno de los miembros de este Cuerpo que  como consecuencia del prolongado período sin lluvias, los ciudadanos de la regiòn noroeste de nuestra provincia, vienen sufriendo la insuficiencia en el normal volùmen de agua en los pozos destinados a la reserva para el consumo humano, problemática que es alarmante -dado que bien sabemos-, el agua es el pricipal alimento para los seres vivos.   
Segùn sabemos por quienes habitan los territorios urbanos y rurales de la regiòn antes mencionada, todo el departamento 9 de Julio está bajo los efectos de una extensa sequía.   Tal como lo vienen reflejando las crònicas periodìticas en la ùltima semana, podemos decir que en la poblaciòn de Villa Minetti la situación actual, estarìa controlada por un período de tiempo que no se prolongarìa màs allà de noventa dìas y donde el abastecimiento de agua se realiza con evaluaciones de análisis químicos y bacteriológicos -los cuales considero-,  deberàn incrementarse de persistir la falta de agua. En San Bernardo, de acuerdo a expresiones del Presidente Comunal Aldo Iñiguez, reflejadas por agencias de noticias, se utiliza agua de pozos..
En Gregoria Pérez de Denis, Gato Colorado  y Santa Margarita, localidades pertenecientes tambièn al Dpto. 9 de Julio,  la provisión de agua se lleva a cabo a través de vehìculos con cisternas provenientes de la vecina provincia Chaco, los cuales de igual forma asisten en la distribuciòn a sectores del Departamento Vera y norte del ya mencionado 9 de Julio, produciéndose demoras significativas debido a que se estarìan abasteciendo de esta boca más de cientocinquenta (150) vehículos.  Es importante asimismo destacar que en la localidad de Gregoria Pérez de Denis, está en funcionamiento la Planta de Osmosis Inversa que coadyuva con la situación imperante.

Si bien en otras localidades con mayor poblaciòn, tal el caso de la ciudad de Tostado, la situación está totalmente controlada ya que existirian reservas necesarias para el abastecimiento de la red y de la planta de ósmosis inversa y se esta procediendo a la entrega de agua en las zonas rurales y a instituciones tanto escolares como sanitarias, se solicita a la población la utilización indispensable y en forma racional del agua potable.

Señor Presidente, señores Diputados, me permito transmitir al Cuerpo, un trabajo realizado por la: Ing. Marcela Ghietto e Ing. Susana Vanlesberg (Facultad Ingenieria y Ciencias Hìdricas de la  Universidad Nacional del Litoral), cuya lectura es posible en Internet y que muy bien expone a la sequía como “un desastre natural que afecta directa e indirectamente a distintos sectores de la sociedad", introducen las investigadoras y continúan: "La ocurrencia de un evento extremo de déficit hídrico (sequía) es determinada a través del seguimiento y análisis del comportamiento de variables como precipitación,  temperatura, humedad del suelo, condiciones de la vegetación, etc. Cuando estas variables exhiben valores por debajo de los normales durante una secuencia de meses, por ejemplo más de tres consecutivos, se está ante un fenomeno.  La sequía -ni más ni menos que un déficit significativo en la disponibilidad de humedad debido a lluvias menores que lo normal- tiene varias consecuencias preocupantes: más allá del costo en términos monetario, los impactos de la sequía en la sociedad, la economía y en el medio ambiente del cual formamos parte, son de una gran magnitud.
"Este tipo de eventos extremos afecta en forma directa a las actividades agrícolas y ganaderas; pero indirectamente afecta a la sociedad y distintos sectores altamente relacionados con el campo.  El alto nivel de vulnerabilidad que presenta la nuestra sociedad frente a este fenómeno extremo, los cambios en la variabilidad climática y la mayor ocurrencia de eventos de este tipo alimentan la preocupación y el trabajo científico en establecer sistemas de monitoreo de situaciones climáticas extremas y sistemas de pronósticos de estos fenómenos con el objetivo firme de disminuir la vulnerabilidad socio-productiva", indican las ingenieras investigadoras en su trabajo. 


Para conocer y "prever" este tipo de extremos climáticos se recurre al análisis del comportamiento de este tipo de variabilidad climática, para indagar acerca de cómo evolucionaron en el tiempo y el espacio las distintas sequías ocurridas en el último siglo -período instrumental-, conocer sus causas y cómo afectaron a la región donde se desarrollaron. 

Que puede hacerse, ante este interrogante que las acadèmicas plantean, expresan: "puede hacerse mucho para tratar de mitigar o disminuir la vulnerabilidad de la sociedad frente a este tipo de eventos", anuncian las profesionales. "Una forma -agregan- es mejorar el conocimiento de la climatología regional que provea información crítica sobre la frecuencia e intensidad de estos fenómenos. Identificar los factores que expliquen quiénes y qué está bajo riesgo y cómo desarrollar e implementar una amplia variedad de acciones de mitigación y programas para reducir el impacto de futuros eventos”.


El plan para sequías debería constar de tres partes: monitoreo y alerta temprana, valoración de riesgo e impacto, y mitigación y respuesta. Respecto al primer punto "es vital la valoración de la disponibilidad de agua tanto para el corto como el largo plazo, y  esto tanto en el caso de sequía como de inundaciones. Por supuesto que en el caso de las sequías adquiere mayor relevancia", dicen las docentes.
"Existen una serie de indicadores del nivel de humedad existente que están siendo usados en algunas partes del mundo afectadas muy frecuentemente por este tipo de eventos como herramientas para monitorear las sequías. Es claro que un simple número no es adecuado para medir la compleja interrelación de los componentes del ciclo hidrológico, pero sí puede ser de gran ayuda en determinar según sus valores niveles de disponibilidad de agua: aviso - alerta - emergencia - racionamiento".   En conclusión, determinan que "los usuarios potenciales de esta información son aquellos sectores económicos cuya actividad depende del aporte pluvial: en este grupo se puede incluir al sector agrícola, ganadero y forestal.  En el sector oficial, los resultados pueden ser claves para los distintos organismos relacionados con las actividades productivas mencionadas, con el manejo del agua y los recursos naturales, con las áreas de salud y sanidad, por sólo mencionar algunos".

Es por lo aquí expresado, que solicitamos a nuestros pares la consideraciòn y aprobaciòn del presente proyecto.

 

