Proyecto de Comunicación

  La Cámara de Diputados de la provincia de Sana Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo correspondiente, recomiende a los municipios y comunas, que quienes deban rendir para la obtención o reválida del carné de conductor para motos o cuatriciclos, lo hagan con casco y chaleco o cualquier otra prenda con material reflectante de alta visibilidad homologado por normas IRAM.

Señor Presidente:

Por ser los municipios y comunas los evaluadores para la habilitación como conductor de los vehículos aquí expresados, solicito a mis pares la consideración del presente proyecto de comunicación, entendiendo que debemos desde este Cuerpo apoyar e incentivar la adopción de todo tipo de medidas que nos permita reducir a la menor expresión la posibilidad de accidentes viales.




La incorporación de elementos de seguridad como casco y chaleco o cualquier otra prenda con material reflectante de alta visibilidad homologado por normas IRAM, al rendir para la obtención o reválida del carné de conductor de motos o cuatriciclos, considero a mi entender necesario para ir creando una conciencia de seguridad vial, en quienes a diario demuestran ser los más afectados en accidentes de tránsito.




Sabiendo que los señores Diputados son participes de los fines aquí expresado, solicito el voto favorable y correspondiente aprobación.
