Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Obras Públicas o el organismo conveniente formalice un convenio con la Comuna de Monte Vera para la iluminación de la Ruta Provincial N°5 desde su intersección con la Ruta Provincial N° 2 hasta el ingreso al Hospital Protomédico “M. Rodríguez”.   

Señor Presidente:

 Quiero poner de manifiesto ante mis pares y para aquellos señores legisladores que no conocen el tramo referenciado en la parte resolutiva de este proyecto, que la Ruta Provincial N°5 desde su intersección con la Ruta Provincial N°2 hasta la intersección con la Ruta Nacional N° 11 jurisdicción de la ciudad de Recreo, en el departamento La Capital, es de tres kilómetros.  Esta ruta provincial constituye una importante vía de tránsito para quienes desarrollan en la zona la actividad hortícola, como así también para aquellos transporte que ingresan a la ciudad de Santa Fe desde el norte como para los que salen hacia el mencionado punto cardinal.  Es de destacar además que a la orilla de la Ruta Provincial N° 5, a un kilómetro de su intersección con la Ruta Nacional 11 y a dos de su intersección con la Ruta Provincial N° 2, se encuentra el Hospital Protomédico “M Rodríguez”, el cual cubre la atención sanitaria de un importante sector poblacional.  

Es por lo manifestado, atendiendo al requerimiento e inquietudes de los pobladores de la zona teniendo en cuenta que la obra solicitada favorecerá a un tránsito más seguro en horas nocturnas y que los primeros mil metros de recorrido en dirección oeste-este se encuentran ya iluminados, es que pongo a consideración el presente proyecto, solicitando de los señores Diputados, su voto favorable.
