PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a incorporar en el PRESUPUESTO GENERAL DE GASTOS Y CALCULO DE RECURSOS DEL EJERCICIO 2006, la obra de pavimentación de la Ruta Provincial N° 50-S en el tramo comprendido entre las localidades de Las Tunas y San Jerónimo Norte, ambas del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                             El permanente tránsito de camiones, la mayoría de ellos de gran porte, que diariamente circulan por la mencionada ruta para evitar el pago de peaje existente en la Ruta Nacional N° 19, han destrozado el camino ripiado que con gran sacrificio han solventado productores agropecuarios, transportistas lecheros, industriales, industriales lácteos junto a vecinos de ambas localidades.

                             La destrucción de esta ruta perjudica directamente a los productores, quienes encuentran serias dificultades para las tareas de traslado de la producción láctea hacia plantas receptoras, al igual que ocurre con la entrega de la producción agropecuaria a las plantas de almacenamiento.

                             Destacando además, que con el buen estado de este tramo de la Ruta Provincial N° 50S contribuiríamos al descongestionamiento de la Ruta Nacional N° 19, poniendo en resguardo a los vecinos de la zona. 

                             La economía de nuestra Provincia comienza a atravesar momentos totalmente distintos al vivido la década pasada, con nuevas y crecientes posibilidades, en tal sentido es necesario que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, no escatime esfuerzo para concretar la pavimentación y señalización de esta ruta. 

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.                

