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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del organismo que corresponda informe:

· Cuales fueron los criterios de distribución utilizados por el Gobierno Provincial para la entrega a los Municipios y Comunas y demás organismos del Estado Provincial, de las Motoniveladoras adquiridas por la Provincia de Santa Fe.

· Cuales son los Municipios, Comunas beneficiarios de las mismas, detallando los Km. de caminos rurales y urbanos que deben mantener e informando si los beneficiarios ya contaban o no con maquinaria vial para tal fin;
· Cuales son los demás organismos del Estado Provincial y/o consorcios camineros, beneficiados con la entrega de Motonivieladoras.
· Las características técnicas de las Motoniveladoras adquiridas, como también informe los costos de los repuestos, el esquema de mantenimiento y servicie de la maquinaria importada.

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que como es de publico conocimiento, hace pocos días el Gobierno Provincial, hizo entrega de maquinas viales para el mantenimiento de caminos rurales y urbanos en la Provincia de Santa Fe;

 

Que según lo señalara el propio Gobernador Provincial, el objetivo de la adquisición de estas Motoniveladoras,  se realizó a fin de que permitirán construir, reparar y mantener la red vial de la provincia y los caminos urbanos y rurales en los distritos donde se carece con este vital equipamiento pesado;

 

Que como legisladores debemos conocer si existieron criterios de distribución de las maquinarias y en tal sentido cuales fueron los mismos;



Que estas preguntas puntualmente se deben hacer ya que consideramos que deben existir por parte del Gobierno Provincial criterios de distribución de la maquinaria adquirida, y para las futuras compras que realice el Estado Santafesino;


Que entendemos que deben regirse por los mismos a fin de hacer equitativa la repartición para los 365 Municipios y Comunas que existen en la provincia;


Que para esto se solicita al Poder Ejecutivo, informe cuales fueron los Municipios y Comunas, como consorcios camineros y demás organismos del estado que resultaron beneficiados por la entrega de Motoniveladoras;



Que del mismo modo se solicita que se detalle cuales son los Km. de caminos rurales y/o urbanos que estas localidades beneficiarias deben mantener, como también si las mismas ya cuentan o no con maquinaria para mantener la red vial de la provincia;

 

Que del mismo modo se solicita informe sobre las características técnicas de la maquinaria importada, como también saber si esta garantizada la cadena de repuestos, y fundamentalmente cual será el esquema de mantenimiento de las mismas;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.-
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