PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, provea un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Sub-Comisaría 6ta - U.R. XII del Distrito San Bernardo, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la finalización de trabajos del piso de hormigón y al emplazamiento de dos nuevos mástiles.”

Señor Presidente:

La presente iniciativa obedece a una solicitud que nos hiciera llegar la Asociación Cooperadora de la Sub-Comisaría 6ta - U.R. XII del Distrito San Bernardo, departamento 9 de Julio. Se trata de un destacamento de importancia para una amplia zona de influencia, que con gran esfuerzo de sus integrantes viene mejorando notablemente el edificio y su equipamiento general.

La Asociación Cooperadora se encuentra abocada actualmente, entre otras tareas, a lograr un piso de hormigón en la parte delantera y a poder erigir dos nuevos mástiles en el lugar. Ello, según lo manifestado por los propios integrantes de la Cooperadora, permitiría con el izamiento de las banderas nacional y provincial, que el destacamento sea visualizado desde la distancia, atento a su proximidad con la Ruta N° 95.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

