
SANTA FE, 29 de Diciembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15887 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia veria con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda y en relación al expediente Nº 00201-0089320-7 sobre mejoras en el Instituto de Rehabilitación del Adolescente de Rosario, informe lo siguiente:

a) Si hay incumplimiento en los plazos legales para la ejecución de la obra. En caso afirmativo,  cuales fueron los motivos.

b) Si existen gestiones administrativas a través del Ministerio de Gobierno, del que depende la Secretaría del Menor, para el caso del referido incumplimiento en los plazos. 

c) Si la Cooperadora de la Casa del Adolescente tiene antecedentes de obras anteriores y el listado de obras en el que participó por administración delegada.

d) Cuáles son los montos de las obras referenciadas en el ítem anterior.

e) Si las obras referenciadas en el ítem c) tienen otorgados los finales de obra correspondientes.

f) Si se realizaron las rendiciones de cuentas correspondientes. En caso afirmativo, se solicita remisión de copias  a este Cuerpo. 

g) Cuál es la situación higiénico-sanitaria de los menores alojados en dicha Institución.”







       Salúdole muy atentamente.

