PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, a través del organismo que corresponda y en relación al expediente Nº 00201-0089 320-7 sobre mejoras en el Instituto de Rehabilitación del Adolescente de Rosario, informe lo siguiente:

a) ¿Cuáles fueron los motivos del incumplimiento en los plazos legales para la ejecución de la obra del expediente referido anteriormente?

b) ¿Cuáles fueron las gestiones administrativas que se realizaron a través del Ministerio de Gobierno, del que depende la Secretaria del Menor, ante el referido incumplimiento en los plazos fijados por el Convenio de Obra?

c) ¿Cuáles son los antecedentes de la Cooperadora de la Casa del Adolescente y el listado de obras en el que participó por administración delegada?

d) ¿Cuáles son los montos de las obras referenciadas en el ítem anterior?

e) Si las obras referenciadas en el ítem c) tienen otorgados los finales de obra correspondientes.

f) Si se realizaron las rendiciones de cuentas correspondientes. En caso afirmativo, se solicita su remisión a este cuerpo. 

g) ¿Es cierto que el Sr. Herberto Stewart Usher es el Presidente de la Cooperadora de la Casa del Adolescente? En caso afirmativo, ¿posee algún tipo de vínculo familiar con la Dra. Leyla María Perazzo, Jefa de Policía de la Provincia de Santa Fe?

h) ¿Cuál es la situación higiénico-sanitaria de los menores alojados en dicha Institución?

Sr. Presidente:  

 

El 26 de octubre de 2004, según constancia de liquidación, se depositó a favor de la Cooperadora de la Casa del Adolescente la suma de $ 24.545, con el fin de mejorar las condiciones sanitarias en el establecimiento. Transcurrido un año, estas obras no se concluyeron según los plazos establecidos en el expediente Nº 00201-0089320-7.
 

Esta situación genera gran preocupación por las condiciones sanitarias del establecimiento. Cabe recordar que los menores alojados en el establecimiento no tienen baños en sus habitaciones y que muchas veces pasan 12 horas diarias sin poder utilizar un sanitario, con las consecuencias que en su calidad de vida esto significa.



Por otro lado, y de acuerdo a lo denunciado por los integrantes de la Asociación Trabajadores del Estado (ATE) – Rosario -, el Presidente de la ONG a la cual se le otorgó la administración de los fondos para la concreción de estas obras, Cooperadora de la Casa del Adolescente, sería el Sr. Herberto Stewart Usher, quien, a su vez, tendría un vínculo conyugal con la Jefa de Policía de la Provincia, Dra. Leyla María Perazzo. De ser cierto, esto pondría en tela de juicio la transparencia de los actos públicos y fue uno de los ejes que dio lugar a la presente iniciativa. 
 

Remitiéndonos a los fundamentos que sustentan las políticas relacionadas con la niñez y la adolescencia, en los casos de conflicto con la ley penal, que tienen como objetivo primordial la recuperación y la reinserción social de los jóvenes, es que debe considerarse  prioritaria la inmediata solución de todas aquellas cuestiones relacionadas al cuidado y protección de los mismos.



Por todo lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto. 

