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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado, que el Poder Ejecutivo por intermedio de la SUBSECRETARÍA DE PROMOCION COMUNITARIA-DIRECCION PROVINCIAL DE DESARROLLO LOCAL Y ECONOMIA SOCIAL, informe respecto a las posibles gestiones realizadas, ante el INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMIA SOCIAL (INAES) dependiente del MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL en referencia a:

1. Si ha solicitado un informe sobre el estado contable, financiero y patrimonial de los últimos cuatro años de la Mutual Ben Hur de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos.

2. Si ha evaluado la  posibilidad de 

a) Investigar si los Directivos han cometido infracciones a las disposiciones de la Ley Nacional Nº 20.321, a los estatutos, a las resoluciones dictadas por el INAES, y si han incurrido en la posible comisión del delito de defraudación en perjuicio de los ahorristas.

b) Declarar la nulidad y no aprobar la Asamblea Extraordinaria realizada el 22/08/2005.

c) Declarar la inhabilitación, temporal o permanente de sus directivos, para desempeñarse en los órganos establecidos.

d) Intervenir la entidad.-

Señor Presidente:

La situación ocasionada en perjuicio de los ahorristas de la Asociación Mutual de Ayuda entre Asociados y Adherentes del Club Sportivo Ben Hur y considerando que muchos vecinos de Rafaela y zona de influencia confiaron en esta Institución y en el espíritu mutualista reflejado en el art. 2º de la Ley Orgánica para las Asociaciones Mutuales Nº 20.321 que expresa que: “son asociaciones mutuales las constituidas libremente sin fines de lucros por personas inspiradas en la solidaridad, con el objeto de brindarse ayuda recíproca frente a riesgos eventuales o de concurrir a su bienestar material y espiritual, mediante una contribución periódica y que, en la práctica, esta Institución desvirtuó los objetivos fundacionales de la misma, reteniendo los depósitos 


realizados por los ahorristas, pone de manifiesto una grave situación que obliga a una rápida intervención del Gobierno Nacional, Provincial y de la Justicia para hacer cumplir la legislación vigente y castigar a los culpables en caso de que se pruebe un delito de defraudación de los ahorristas.

El Gobierno Provincial debería informar a través de la Dirección Provincial de Desarrollo Local y Economía Social de la Subsecretaría de Promoción Comunitaria las gestiones realizadas ante el INAES y eventualmente sobre las posibles medidas pertinentes para ayudar a resolver esta grave situación que perjudica el patrimonio de más de 1.500 ahorristas.

El Gobierno Provincial debe solicitar al Gobierno Nacional la rápida resolución de esta situación y pedir la investigación sobre el manejo de los fondos sociales por parte de la Comisión Directiva de dicha Asociación Mutual, la no aprobación de la Asamblea Extraordinaria del 22 de agosto de 2005 y apartar preventivamente a los miembros de dicha Comisión Directiva e intervenir la Asociación Mutual. Al mismo tiempo se deberá designar un interventor para llamar a una Asamblea Ordinaria y elegir nuevas autoridades. Creemos necesario esclarecer la situación contable, financiera y patrimonial de los últimos cuatro años de la Mutual.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

