PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2042 “Alfonsina Storni” de la localidad de Las Rosas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2042 de la localidad de Las rosas.



Motiva este pedido la urgente necesidad de este establecimiento de poder contar con este personal no docente, dado que al mismo asisten 103 alumnos con discapacidades mentales, trabajando en doble turno.



El edificio cuenta con los siguientes ámbitos de uso diario en ambos turnos: 7 aulas comunes, un aula para estimulación temprana, un aula para  taller y comedor, dirección, gabinete, cocina, 3 baños, patio, etc, todos atendidos por un solo personal de portería, que realiza múltiples esfuerzos para mantener la higiene necesaria para el normal desarrollo de las actividades.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

