PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 288 “José Hernández” de la localidad de Coronda, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 288 “José Hernández” de la localidad de Coronda tiene un particular devenir en su historia institucional, dado que comenzó a funcionar en el año 1.869, convirtiéndose así  en la escuela rural más antigua de la localidad.



Al pasar de los años tuvo que trasladarse a diferentes edificios alquilados que ofrecían mínimas comodidades a los alumnos de origen familiar muy careciente.  En el año 1.997 las autoridades escolares comenzaron a realizar las gestiones para acceder a un terreno propio donde concretar un salón escolar; se trabajaba en doble turno en una casa-habitación, con múltiples problemas de infraestructura, donde los alumnos padecían frío en los crudos inviernos por carecer de ventanas, y en verano las clases se daban bajo un gran árbol para paliar las altas temperaturas, contando sólo con baños químicos.



Recién en el año 2003, luego de un sin número de gestiones y de larga espera, el edificio fue finalmente inaugurado; así en la actualidad esta escuela se compone de: pabellón sanitario para varones y niñas, SUM, sala de Nivel Inicial, dos aulas que se utilizan en doble turno, cocina, galerías, dirección, etc, espacios ocupados por 100 alumnos, a quienes  se les brinda diariamente el servicio de Copa de Leche.



Es necesario destacar que este establecimiento no cuenta con personal no docente para realizar las tareas de limpieza y distribución de la copa de leche y es el personal docente quien las realiza; por ello es urgente la necesidad de esta escuela de contar con un (1)  cargo de portero/a,  para normalizar y dar  una respuesta a las demandas de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

