PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina, un (1) cargo de Celador de Comedor y un (1) cargo de Sereno para la Escuela de Educación Técnica Nº 339 Modalidad Agrotécnica, de la localidad de San Cristóbal, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela de Educación Técnica Nº 339 de la localidad de San Cristóbal es de modalidad Agrotécnica y a ella  concurren 248 alumnos, varones y mujeres.



Al tener esta modalidad los espacios son de grandes dimensiones, y a la fecha cuenta con: albergue estudiantil para varones, ubicado en Ruta Pcial Nº 13, con 72 residentes; albergue estudiantil para mujeres, ubicado en Las Heras 217, con 39 residentes; Comedor Escolar para la atención de la totalidad de los alumnos quienes reciben el desayuno, el almuerzo,  la merienda y la cena. 



La solicitud de creación de cargos no docentes: portero/a, cocinero/a, ayudante de cocina, celador de comedor y sereno (para el cuidado de un predio de aproximadamente 30hs), es solo un mínimo del personal no docente que esta escuela necesita, pero teniendo en cuenta las carencias y urgencias es que anhelan a poder contar con este personal, para poder optimizar la calidad de la prestación en todos los servicios.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

