PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 177 “Marinero José Pasinato” de la localidad de Carcarañá, departamento San Lorenzo,  provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 117 de la localidad de Carcarañá.



El pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento educativo de poder contar con ese personal, dado que se está finalizando la construcción de dos salas, pabellón sanitario, galería y depósito, para efectivizar el traslado de dos secciones que actualmente funcionan en el Núcleo de la Escuela Nº 6407 “Paula Albarracín”, quedando constituida una población escolar de ocho secciones con aproximadamente 200 alumnos, funcionando en turno mañana y tarde.



Es sumamente necesario que este Jardín pueda incrementar su planta de personal No Docente para que pueda realizarse: la higiene en los espacios físicos, la preparación y servicio de la copa de leche y ayudar a la higiene de los niños que necesitan estos cuidados por ser de corta edad.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

