PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 189 “Clelio Pedro Villaverde” de la localidad de San Cristóbal, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 189 de San Cristóbal.



A este Jardín, discriminados en dos turnos, asisten 216 alumnos de 2, 3 a 6 años y a partir del 1º de Junio del corriente fue creada una sala de 3 años.



El edificio cubre 650 mts.2 de superficie, estando en uso 4 aulas en ambos turnos, 2 sanitarios para alumnos,1 sanitario para docentes, 1 cocina, 1 dependencia administrativa, 1 sala de maestros, 1 salón de usos múltiples y parque forestal con juegos infantiles.



El 93 % de los niños reciben como único alimento diario el que les proporciona el comedor escolar de la Escuela Nº 408, cubriendo el jardín las necesidades mínimas de ropa, calzado y la Copa de Leche.



Para la atención del servicio de copa de leche y para realizar las tareas de aseo en todos los espacios, existe un solo personal no docente, es por ello que se solicita otro cargo de portero/a para cubrir las demandas del turno tarde que no tiene este personal, lo que genera un sinnúmero de inconvenientes para la realización, en tiempo y forma, de la limpieza y demás tareas pertinentes a dicho cargo.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

