
SANTA FE,  3 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15900 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del área que corresponda, informe con relación a las necesidades y solicitudes de ambulancias efectuadas por los distintos efectores de salud de la Provincia, lo siguiente:

a) Cantidad de unidades nuevas requeridas por los distintos efectores de Salud, desde el 10 de diciembre de 2003 hasta la fecha, discriminada por año.

b) Cantidad de unidades nuevas entregadas, indicando su destino, en el mismo período.
c) Cantidad de unidades redistribuidas, indicando su destino, en similar período.
d) Organismo que evalúa las solicitudes, determina las prioridades y define el tiempo y forma de entrega de las unidades.
e) Criterios o parámetros en función de los cuales se determinan las prioridades en la distribución y/o redistribución de ambulancias.
f) Cantidad total de ambulancias afectadas a la prestación del servicio público de salud que se encuentran en funcionamiento en la Provincia.”






       Salúdole muy atentamente.

