PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME.

             La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud informe:

1. Si  en la provincia se està/n realizando campaña/s de prevención sobre tabaquismo y alcoholismo.

2. De realizarse,   a que población etaria está/n particularmente dirigida/s.

3. Que presupuesto destina el Ministerio de salud al tratamiento de estas enfermedades en los efectores públicos.

4.  Cual es el costo del tratamiento por paciente atendido por causa del tabaquismo y/o alcoholismo

5. Que cantidad de pacientes por año son atendidos a raíz de esta problemática.

6. Si trabaja conjuntamente con otros Ministerios y/o Secretarias de la Provincia.

7. Si en los efectores públicos provinciales existen políticas de prevención sobre las adicciones al alcohol y al tabaco.

FUNDAMENTO.

Sr. Presidente: 

                           En la actualidad los jóvenes cada vez comienzan a consumir alcohol a más temprana edad, reflejando el ideario social y siguiendo los modelos culturales, buscando diversión mediante el consumo de alcohol, desde este punto de vista el problema no solo es de los jóvenes el alcohol entonces, es una herramienta, un elemento que el mercado ofrece.

                        Por este motivo es tan importante la prevención, porque el alcoholismo es un tipo de drogadependencia socialmente admitida.

                        Según datos del Diario La Capital del 31/10/05, los estudios realizado por el Observatorio Argentino de Drogas dependiente del CEDRONAR, casi el 20% de los pacientes que asisten a las salas de emergencia han consumido en las últimas 6 horas alguna sustancia psicoactiva. La prevalencia del consumo del alcohol es la mayor presencia y tiene el 13,9% .
                        El alcoholismo es una enfermedad crónica producida por el consumo incontrolado de bebidas alcohólicas, lo cual interfiere en la salud física, mental, social, familiar, así como en las responsabilidades laborales.                       

                        Hay dos tipos de dependencia en esta adicción la física y la psicológica, la dependencia física se revela por sí misma, cuando se interrumpe la ingesta de alcohol, con síntomas muy claros como la necesidad cada vez mayor de consumir alcohol, por otro lado hay una mayor predisposición a contraer enfermedades asociadas a su consumo, asimismo la tolerancia al consumo de alcohol en cantidades cada vez más importantes, en el periodo posterior al de tolerancia aparecen los lapsus de memoria. Más tarde aparece la falta del control de beber, y la persona afectada no puede permanecer sin beber, lo necesita para desarrollar su vida diaria. Con respecto a los factores psicológicos se incluyen la necesidad de consuelo para la ansiedad, conflictos en las relaciones personales, baja estima personal, etc..

                       El efecto directo del alcohol en el sistema nervioso son la depresión, como resultado de la disminución de la actividad, la ansiedad, tensión e inhibiciones. Incluso un pequeño nivel de alcohol dentro del cuerpo enlentece las reacciones. La concentración y el juicio empiezan a empeorar. En cantidades excesivas, el alcohol produce una intoxicación y envenenamiento, también afecta a otros sistemas corporales. Puede aparecer una irritación del tracto gastrointestinal con erosiones en las paredes del estómago debidas a las náuseas y vómitos. Las vitaminas no se absorben bien, y esto ocasiona deficiencias nutricionales en los alcohólicos de larga evolución. 
                         También ocasiona problemas en el hígado (cirrosis hepática). El sistema cardiovascular se ve afectado por cardiopatías.. El consumo de alcohol durante el embarazo puede causar problemas en el desarrollo del feto, produciendo el llamado síndrome fetal del alcohol.

                          No hay una causa definida del alcoholismo pero hay factores que pueden jugar un papel en su desarrollo. Es más probable el desencadenamiento de un alcoholismo en las personas con algún familiar alcohólico que en otras que no lo tienen. El problema más serio de los bebedores son las complicaciones físicas y mentales. Algunas personas son capaces de conseguir un control sobre su dependencia en las fases tempranas antes de la total pérdida del control.

                        Otro de los tipos de drogadependencia permitidas socialmente es la adicción al tabaco pues no sólo es "un hábito", ya que el hecho de fumar tabaco cumple con todos los criterios que definen al consumo de una sustancia como tal: Existencia de tolerancia, dependencia, síndrome de abstinencia en ausencia de la misma y comportamiento compulsivo.   

            La dependencia que genera el hábito de fumar se presenta en diversos aspectos a saber, la dependencia física, provocada directamente por la nicotina y es la responsable del síndrome de abstinencia. Dependencia psicológica, el hábito de fumar se ha convertido en una compañía en todo tipo de situaciones, después de las comidas, con el café, al hablar por teléfono, etc., y al fumador le parece imposible cambiar esta relación. 

            Dependencia social, el fumar sigue siendo un acto social, se hace en grupos, en ciertas reuniones de ocio, tras cenas con los amigos, y sobre todo sigue siendo un hábito que distingue a ciertos grupos de adolescentes dándoles un valor social de rebeldía y de madurez malentendidos.

                        El máximo responsable de la dependencia es la nicotina, sustancia con un gran poder de adicción similar al de otras drogas como la heroína o cocaína.                     

                  La nicotina es un estimulante y un sedante del sistema nervioso central, que produce síntomas de abstinencia al dejarlo. El más habitual es el dolor de cabeza, pero suelen aparecer los siguientes: Ansia de fumar, dolor de cabeza, mareos y vértigo, irritabilidad, temblor interior, falta de concentración, temblor de manos, perdida de apetito, dolor de ojos, nauseas, vómitos, cambios de sabor ansiedad para comer, contracciones musculares,  cansancio, debilitamiento sudor de manos y hormigueos en la piel, el consumo de tabaco constituye la principal causa de enfermedades evitables como las cardiovasculares, o diversos casos de de cáncer de pulmones laringe o faringe etc siendo esta causa de mortalidad prevenible tomándose los recaudos, evitando su consumo
               Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto de comunicación.                 

