PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para agilizar, los expedientes, Nº 004170003001-4  instalaciones sanitarias y el expediente Nº 004170003919-6 equipamiento, inmobiliario y computadoras e impresoras. De la Escuela  Nº 779 "Domingo Faustino Sarmiento" sito en Corrientes Nº 1421de la localidad de Santa Isabel, Dpto. Gral. López.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.

                         Dada la necesidad de la escuela de contar con baños adecuados, para comodidad e higiene de los niños/as, se penso en acondicionar los actuales, dándole un mejor funcionamiento a los mismo, con instalaciones sanitarias y aguas nuevas.

                         Se tuvo en cuenta para su ubicación el fácil acceso a ellos para los/as niños/as dado que están próximo al patio y a las aulas. El uso del espacio en el proyecto se pensó en función de un mantenimiento práctico con las comodidades adecuadas, organizados en módulos individuales.

                         El mundo de hoy exige estar preparado para los avances Tecnológicos, lo cual implica una actualización permanente. La escuela como institución formadora de personas, tiene la obligación moral de estar al día con estos requerimientos y llevar a los alumnos/as por este camino.

                         Debido a la situación socio-económica los alumnos/as presentan, el acceso a las nuevas tecnologías, en espacios extra escolares, resulta imposible.          

                         También se requiere mobiliario ya que, en el año 2004, a través de Programa "Componentes materiales", se procedió a la construcción de un salón de usos múltiples. Actualmente funcionan allí talleres optativos sin los recursos necesarios, lo que dificulta esta tarea, aunque si bien la institución escolar posee un espacio físico destinado a tal fin, se encuentra vacío y es necesario adecuarlo para que funcionen diversas actividades, para el desarrollo de las capacidades de los alumnos/as.

                         La escuela sirve de apoyo a niños/as con dificultades varias, ellos lo necesitan, se evita así que los mismos deambulen por las calles sin ningún tipo de cuidado, se hace visible la imperiosa concreción de este proyecto.

                         Con la sólida convicción de que todos tenemos y debemos mejorar la calidad de vida, ayudando a generar conductas sociales positivas que favorezcan el desarrollo integral y armónico del ser.

                         Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 

