
SANTA FE, 24 de Noviembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15919 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con intervención del Ministerio de la Producción, proceda a:

a) Recopilar información y evaluar los daños producidos en los suelos productivos de las regiones y/o áreas de la Provincia que han sido afectadas por los fenómenos hídricos y los que han sido declarados en emergencia agropecuaria por distintas causas.

b) Diseñar y elaborar un plan de emergencia para la recuperación de suelos, con participación de los productores, que determine las acciones necesarias para cada caso.

c) Eliminar las restricciones en las superficies a asistir,  y en las causales del deterioro de suelos a asistir que surgen del Decreto Nº 3445/92, suspendiendo los cupos establecidos y afectando los recursos presupuestarios necesarios para atender las necesidades de recuperación de suelos.”







       Salúdole muy atentamente.

