PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las autoridades competentes arbitre en forma inmediata las medidas pertinentes para la instalación de una Planta Compacta de Potabilización de agua, en la comuna de Intiyaco, departamento Vera.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En la localidad de Intiyaco se produjo el derrumbe del viejo tanque que proveía de agua potable a esta localidad. Una construcción centenaria que formaba parte de las instalaciones del ex Ferrocarril Belgrano y la mampostería pertenecía a la planta de tratamiento a la que llegaba el agua de lluvia que se recoge en la represas, única forma de contar con el vital elemento, porque no sirve la que se obtiene mediante el bombeo desde las napas. 

Después de la caída del tanque la localidad es abastecida varias veces al día con camiones cisternas desde la localidad de Tartagal.

La planta inutilizada permitía potabilizar cerca de doscientos mil litros de agua.

La solución definitiva al problema es la instalación de una planta compacta la que es especialmente indicada para ser utilizada en la potabilización de agua cruda, de calidad variable en lo que hace a su composición. Se trata de potabilizadoras que en una sola cuba de dimensiones reducidas contiene todas las etapas necesarias para una perfecta potablización de agua, eliminando materias orgánicas, color y turbiedad. Su funcionamiento puede ser continuo o intermitente, y por sus características operativas prácticamente de inmediato se obtiene el agua tratada.

El costo de la planta descripta se eleva a ochenta mil pesos ($80.000.-) más IVA.

La situación planteada en Intiyaco se torna cada vez más compleja ante la gran sequía existente.

Es imprescindible, adoptar una solución seria y responsable, que garantice una adecuada provisión de agua potable para el consumo humano, elemento esencial para la vida y la salud de los pobladores de esta localidad del Norte Santafesino,  con la realización de la obra peticionada en el presente proyecto.

