PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que tome en consideración, dando carácter prioritario, a las resoluciones Nº 260/2005 y 274/2005 del Honorable Concejo Municipal de Villa Constitución para el otorgamiento del permiso de instalación de la Empresa Frío Industrias Argentinas S.A. (Fiasa) en esa ciudad.
Sr. Presidente:



El proyecto de instalación de la planta de clorosoda Frío Industria Argentina S.A. (Fiasa) en la ciudad de Villa Constitución se considera dentro de la categoría de alto impacto ambiental, significando ello que su funcionamiento constituye un riesgo potencial importante y, en caso de emergencia descontrolada, puede llegar a ocasionar daños graves a las personas, el ambiente y bienes materiales. 
 


Esta situación ha generado gran preocupación no sólo en distintas organizaciones ecologistas, vecinales, políticas y sociales; sino también en los miembros del Concejo Deliberante villense. Al respecto, ese cuerpo emitió las resoluciones 260/2005 y 274/2005, cuyos textos se adjuntan al presente proyecto. 



La primera de ellas, de fecha 5 de julio de 2005, resuelve solicitar la suspensión de la autorización a la Empresa Frío Industrias Argentinas S.A. para la instalación de la planta de elaboración de clorosoda en la ciudad.




La segunda, del 27 de septiembre del corriente año, solicita a la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la provincia que informe si dentro de las facultades que le otorga la ley 11717 (Ley de Medio Ambiente), se contempla la posibilidad de cancelar el permiso para la ejecución de las obras de instalación de la planta y, de ser así, se proceda a la cancelación del mismo.




Consideramos que el Poder Ejecutivo provincial debe darle carácter prioritario a estas resoluciones, ya que son la expresión del poder legislativo de la ciudad en la cual esta empresa pretende funcionar.



Por todo lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 


