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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos informe lo siguiente:

-          Cuales son las partidas de origen afectadas a inversión para la extensión de redes de servicios sanitarios de las distintas localidades de la provincia.

-          Si existe algún estudio sobre acueductos a construirse que comprendan la dotación de aguas que necesita proveerse a la ciudad de Funes.

-          Que montos se planifican invertir para las obras de desagües cloacales en la ciudad de Fúnes durante el años 2005, 2006 y 2007.

-          En su caso, cual es la partida presupuestaria a afectarse para tales inversiones.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                              Que tal como se desprende del informe remitido por el Ente Regulador de Servicios Sanitarios (ENRESS) al Intendente Municipal de la ciudad de Funes, esta localidad es una de las más afectadas por la falta de inversión de parte de la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe.

                              Que pese al notable incremento que se ha vislumbrado en la población, no se ha acompañado tal proyección por los responsables del caso, en un incremento en la prestación de servicios públicos elementales, como es en este caso el agua.

                               Que, más allá de los distintos incumplimientos contractuales que señala en general el Informe por parte de la concesionaria Aguas Provinciales S.A., es menester resaltar el grado de impacto de los mismos sobre la ciudad de Funes, en atención de ser, según las estadísticas oficiales, una de las localidades soslayadas por las inversiones de la empresa. Así, a modo de ejemplo, ya en el segundo tramo  de la concesión reprogramada, esto es desde mayo del 2000 al 30 de abril del 2001, ha habido incumplimientos de inversión por un monto de $ 162.000, siendo el punto más significativo el periodo cuarto con un incumplimiento por falta de inversión para la extensión del servicio del orden de $ 1.009.800. 

                                        Que vinculado a la mejora en la prestación del servicio, en el cuarto año reprogramado, el monto estimado a invertir ascendía al orden de $ 2.356.200, sin que a la fecha se haya invertido un solo peso en este sentido. 

                                       Que en lo atinente a la cuestión de los desagües cloacales la situación es mucho peor, si tomamos en consideración los 8 periodos en los cuales se estructuró el plan de inversión post renegociación contractual, podemos concluir que no se ha invertido un solo peso en este sentido, condenándose a la población a vivir sin las condiciones mínimas de bienestar que exige una sociedad en el siglo XXI.

                                     Que, en consecuencia de todas las localidades que conforman el área servida por la concesionaria, la más perjudicada en cuanto al nivel de inversión comprometida ha sido la ciudad de Fúnes.

                                   Que, por ello, es que se hace necesario  de cara a al etapa de transición que esta atravesando Aguas Provinciales, en virtud del alejamiento del Grupo Suez de su seno empresarial, precisar cuales van a ser las inversiones a destinarse para la extensión del servicio de aguas en la ciudad de Fúnes teniendo en consideración que tan solo un tercio de la población goza de tal prestación; y, asimismo, saber cuanto se va a destinar para la construcción de desagües cloacales, que a la fecha como se dijo no se ha invertido un solo peso.

                           Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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