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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo  a través de la Inspección General de Personas Jurídicas dependiente del Ministerio Público Fiscal- Fiscalía de Estado y la Dirección Provincial de Deporte dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria proceda a:

1- La normalización inmediata del Consejo Provincial  del Deporte, con el objetivo de hacer participar a la comunidad de la implementación de políticas destinadas al deporte y de la solución de la situación conflictiva que padecen.

2- Considerar entre los requisitos para la  presentación de la documentación necesaria para la actualización de Legajos conforme lo establece el Decreto Provincial 3810/74, Resolución 359/75 ante Inspección General de Personas jurídicas solo la referida al último ejercicio especialmente para aquellas Instituciones Deportivas que demuestren dificultades económicas y además no hubieren actualizado el legajo por mas de dos ejercicios.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En nuestro País, el deporte, las actividades físicas, recreativas, sociales y también culturales, han tenido una base muy grande de acción y sustento en los Clubes.

Estas Organizaciones espontáneas y voluntarias de la sociedad fueron surgiendo hace ya más de un siglo y en nuestra provincia se fueron afianzando fundamentalmente en la primera mitad del siglo pasado.

Este esfuerzo magnífico, producto generalmente de culturas migratorias y de hombres y mujeres visionarios que se brindaron a la sociedad con objetivos bien claros y definidos, ha sido el pilar del Deporte Organizado que hoy podemos disfrutar. Aunque también es un esfuerzo desvalorizado, desjerarquizado socialmente y que se va perdiendo por no estar ubicado en los niveles de importancia que se merece.

En otros países, con otras realidades, la estructura y organización es muy diferente. A través del Estado y/o de la Actividad Privada pasa el eje de toda la organización deportiva.

Nosotros tenemos nuestra propia realidad que debemos valorar, apoyar e incentivar. Debemos convencernos de una gran verdad, sin los Clubes no tendríamos absolutamente nada.

El esfuerzo antes mencionado es de presupuesto cero para el Estado. También es una verdad que cierto nivel de autoridades ha sido históricamente ciego a esta realidad, y no la ha acompañado como corresponde.

 
El Estado Nacional, Provincial y Municipal tienen que pasar a ser socios firmes de estas Instituciones Deportivas. No apadrinarlas, ni subsidiarlas; sí hermanarse e integrarse a ellas con proyectos claros, valorizando y defendiendo su existencia y superación.

La difícil situación por la que están pasando la gran mayoría de nuestros Clubes tiene relación con la falta de planificación de nuevas estrategias que lleven a estas preciadas entidades a revertir este estado de pausa y retroceso, a crear un profundo cambio que motive a la Dirigencia a continuar por el camino de la construcción.

Esta el convencimiento que se puede, ya que existen Instituciones que así lo demuestran. Pero no pueden avanzar solas, se debe formar un gran equipo, que cada integrante de ese equipo aporte todo lo que puede, desde los Clubes, desde el Estado y desde la comunidad misma

El primer paso será convencernos de la gran importancia de los Clubes, valorizar su historia, jerarquizar su existencia y desarrollar una Política Deportiva en conjunto, teniendo como meta el beneficio de toda la comunidad.

 
No se desconoce tanto a nivel provincial como nacional la situación de crisis por la atraviesan las instituciones deportivas amateurs.

 Con fecha 2 de Agosto de 2000 se publicó en el Boletín Oficial de la Nación la ley 25.284 que estableció un régimen especial de administración de las entidades deportivas con dificultades económicas y el fideicomiso de administración con control judicial de sus bienes. Como la misma ley se encarga de disponer en su art. 27, se trata de un régimen de orden público y por lo tanto de aplicación obligatoria, no pudiendo pactarse cláusulas de ningún tipo oponibles al mismo. También dispone la aplicabilidad inmediata de la ley, aún con respecto a las consecuencias y situaciones jurídicas preexistentes.

En resumen este régimen legal determina que todas las entidades deportivas en estado de quiebra, que no se encuentren en el supuesto de clausura por falta de activo, se sustraerán del marco de la ley 24.522 en tanto se constituirá un fideicomiso con sus bienes y de ahí en más será administrado por un período de tres años, renovable por otros tres, por una administración designada judicialmente compuesta por un abogado, un contador y un "experto" en administración deportiva –preferentemente socios de la entidad-, todo bajo control judicial. El objetivo declarado, que comprende el de continuación de las actividades y recuperación de la entidad, bajo la premisa general de protección del deporte como derecho social, es el de sanear el pasivo y garantizar los derechos de los acreedores. Durante la vigencia del fideicomiso y con un máximo de dos veces por año, podrán plantearse distribuciones a los acreedores, cancelatorias de sus créditos. Al final del ciclo, si el fideicomiso no ha cumplido sus objetivos, todo volverá a su estado inicial, es decir al régimen de la ley de quiebras 24.522.

Es de suma importancia el tratamiento de este proyecto, teniendo en cuenta la difícil situación que atraviesan varios clubes de la provincia como lo sucedido con la Asociación Cristiana de Jóvenes de Rosario.

De acuerdo a una nota aparecida en el Diario “La Capital” el día martes 6 de setiembre de 2005 “La provincia llevará adelante un amplio relevamiento de las entidades deportivas que se asientan en territorio santafecino con el claro objetivo de contar con información real y sustentable de este tipo de instituciones. El “Censo Provincial de Clubes 2005”, tal cual su nombre oficial es promovido por la subsecretaría de Deportes, organismo que depende de la Secretaría de Promoción Comunitaria”. Y dice más adelante… “El censo tiene como objetivo cuantificar y caracterizar las instituciones deportivas. Así, la encuesta brindará información sobre la situación legal, administrativa y contable de los clubes de la provincia, incluyendo información sobre la cuantía de la masa societaria, el estado de sus libros y balances, el uso que el Estado provincial hace de las instalaciones, el personal contratado por éste, la situación inmobiliaria, la infraestructura y el estado en que esta se encuentra”. 
Con esta información se podría saber exactamente como se estructura el Deporte Organizado en la Provincia de Santa Fe. Se verá que son miles de personas, miles y miles de horas de trabajo anónimo, responsable y por sobre todo sumamente valioso. Cantidad innumerable de ideas y proyectos llevados a competencias deportivas, infraestructura, actividades sociales, recreativas y culturales que a diario se ofrecen a la comunidad. 

Con fecha 20 de octubre en el mismo periódico aparece una publicación que se titula: “Los clubes en peligro de desalojo se unen para dar batalla conjunta” en relación a clubes de la ciudad de Rosario y expresa entre otra información que ” Varios clubes de barrio que resisten el desalojo de de los predios que ocupan conforman un movimiento que se propone concienciar a la población y a las autoridades de la función social y formativa que estas instituciones cumplen en la ciudad” … “Los referentes del movimiento destacaron los valores que sustenta a estos clubes que actúan como red de contención para jóvenes y niños que practican deportes y tienden lazos solidarios. Consideraron además que son un instrumento fundamental para el crecimiento y desarrollo físico, psíquico y social de niños y jóvenes”. “La situación social empeoró, por eso se revaloriza más la función de estos espacios a favor de los chicos”.

Durante 25 años la Comunidad Deportiva bregó por la sanción, promulgación y reglamentación de las Leyes del Deporte: Nro. 20655 (de la Nación); Nro. 10554 ( de la Provincia). Hoy casi ninguna de estas normas tienen plena vigencia. La nacional no se aplica, la provincia tiene intervenido el COPRODE (Consejo Provincial del Deporte) desde hace casi diez años con el pretexto de normalizarlo. 

Dicha intervención fue motivada por diversas causas de conocimiento público y nada justificó ni justifica la prolongación indebida del adoptado sistema de facto, que le permite usar discrecionalmente los fondos provinciales del deporte (FO.PRO.DE) que por LEY le pertenecen al sistema de derecho.

De acuerdo a la ley Provincial 10.554 en su artículo 30 para obtener la Personería Deportiva se requiere como condición, tener la Personería Jurídica actualizada ante Inspección General de Personas Jurídicas de nuestra provincia. Para muchas de las instituciones es casi imposible cumplimentar todos los requisitos para la actualización de los legajos conforme lo establece el Dec. Pcial 3810/74 y la Resolución 359/75 de la Inspección general de personas Jurídicas.

Toda esta situación hace que las distintas instituciones se vean impedidas de obtener en la actualidad beneficios nacionales y provinciales los que sin duda ayudarían a paliar la grave situación económica por la que atraviesan. 

Pesadas deudas ponen en jaque y definen el rumbo de las instituciones, es imprescindible que se resguarde un capital social muy importante para las distintas comunidades de la provincia. En toda la Provincia tenemos un numero importante de clubes y no puede ser que todos se vayan cayendo sin que se haga nada. Salvaguardar a estas instituciones es una manera de asegurar la continuidad del deporte amateur.

Es por todo lo expuesto que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en el presente proyecto.
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