
SANTA FE, 22 de Diciembre de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15927 P.P.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, realice las gestiones que sean necesarias ante la Dirección Nacional de Puertos y Vías Navegables, para definir la Línea de Ribera del río Paraná en las áreas urbanas y suburbanas de la provincia de Santa Fe. En particular se procurará que se proceda a:

a.- Deslindar los dominios públicos y privados, así como el límite de las jurisdicciones administrativas; 

b.- Identificar los bienes de dominio provincial producidos por causas naturales (aluvión o sedimentación) o por obras de particulares;

c.- Relevar y definir el destino de estos bienes inmuebles provinciales;

d.- Evaluar la transferencia de estos bienes provinciales a los Municipios y Comunas que detentan su custodia para preservar sus condiciones naturales y/o promover usos recreativos, sociales o turísticos;

e.- Facilitar el control de las franjas afectadas al camino de sirga respecto de la desocupación exigida, así como de las expansiones y rellenos artificiales que pueden afectar la dinámica hídrica.”







       Salúdole muy atentamente.

