PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo través del organismo correspondiente evalúe la instalación de sistemas electrónicos -denominados inteligentes- a fin de controlar él transito vehicular que circula entre las ciudades de Santo Tome y Santa Fe, desde la cabecera oeste del Puente Carretero hasta Av. J.J. Paso intersección con Bv. Zavalla en la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:




Sabido es por los miembros de esta Cámara que el Puente Carretero que une la ciudad de Santo Tome con  la capital provincial, es la conexión vial donde se canaliza el noventa y ocho por ciento (98%) del tránsito vehicular interurbano liviano correspondiente al área metropolitana adyacente y que utiliza las Ruta Nacional N° 11 y19. 

 Podemos observar así, en las primeras horas de la mañana como al mediodía y a primeras horas de la noche, en el tránsito diario, tanto de ida como de vuelta a esta ciudad capital, un nivel de saturación vehicular dado por transportes que tienen que ver no solo con el paso hacia localidades del oeste y sur provincial, sino particularmente con el abastecimiento urbano diario de ambas ciudades cabeceras.  Según un relevamiento realizado por la Dirección de Planeamiento de la Dirección Provincial de Vialidad en el año 1997, permitió conocer una tasa de movilidad diaria promedio de treinta y un mil ciento veinte vehículos (31120); de los cuales catorce mil ochocientos setenta y dos (14872) es decir el 47,78% corresponde a autos y ocho mil setecientos noventa (8790), es decir 28,24% son camionetas, mil trescientos ochenta (1380) Ómnibus, mil cuatrocientos setenta y uno (1471) camiones o vehículos de gran porte, dos mil ochocientos noventa y dos (2892) motos y mil setecientos quince (1715) bicicletas.  Estas cifras deben ser actualizadas con un crecimiento del dos por ciento (2%) anual, por lo que es fácil reconocer aquí uno de los factores importantes del alto índice de conflictividad en el tránsito y razón de accidentes que ocurren en este tramo de la Ruta Nacional N° 11.

Señores Diputados estoy convencida que la aplicación del avance tecnológico y la instalación de equipos de video cámaras, llamadores sonoros, paneles con señalización digital lumínica, solo por citar algunos elementos, nos permitiría aumentar la seguridad vial de este tramo referenciado, es por ello que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

