Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, la pronta intervención del Ministerio de la Producción ante la denuncia realizada por la Cámara de Supermercados y Autoservicios de la Ciudad de Rosario, donde exponen la presunción de la implementación de una maniobra que estaría llevando adelante la firma DIA ARGENTINA S.A. empresa controlada por la multinacional CARREFOUR S.A., ambas propiedad de la firma francesa PROMODES S.A., tendientes a promocionar la apertura de locales a través del método de otorgamiento de franquicias aumentando solapadamente su incidencia en la porción comercial del mercado e incrementando su superficie de ventas, en clara violación a la Ley Provincial Nº 12.069, así como la ley Nacional Nº 25.156 “ de defensa de la competencia” y Ordenanza Nº 7.790 de la Ciudad de Rosario.
Fundamentos

Señor Presidente



Los integrantes de la Asociación Empresaria, Cámara de Supermercados y Autoservicios, Centro de Almacenero y Comerciantes Detallistas, Sociedad de Carniceros y Empresarios del Sector de la Ciudad de Rosario, han remitido al Director de Comercio de Interior de la Provincia, CPN Andrés Vega una nota donde ponen en conocimiento del citado funcionario la presunción, de estos, de la implementación de una maniobra que estaría llevando adelante la firma DIA ARGENTINA S.A., empresa controlada por la multinacional CARREFOUR S.A., ambas propiedad de la firma francesa PROMODES S.A. tendiente a promocionar la apertura de locales a través del método del otorgamiento de franquicias.

Dicha modalidad esta orientadas a grupos familiares preferentemente, ofreciendo una sociedad comercial sin inversión alguna. Inversión que realiza en su totalidad la firma DIA%, suministrando el local comercial, la infraestructura, el capital de trabajo, la capacitación y el soporte administrativo; 

ofreciendo a cambio una ganancia consistente en el “reconocimiento de un porcentaje de comisión sobre ventas, sumado a una serie de incentivos adicionales por cumplimiento de los objetivos predefinidos”.

Tal modalidad de contratación se encuentra claramente alcanzada por las previsiones del Art. 2 Inc. e.3 de la Ley Nº 12.069 que considera como grandes superficies comerciales a: 

“ 3.- las tiendas de descuentos, tiendas de descuentos especiales o cadenas de distribución con establecimiento de ventas minoristas, o de mayoristas que realicen ventas minoristas, que constituyen o pertenecen a un mismo grupo económico, o a una firma o a firmas con una misma razón social conformados por unos o mas locales de venta, de baja superficie, cuya modalidad de desarrollo logístico y publicitario es común a todos y se caracteriza por poca exposición de productos en góndolas, presentación a granel o empaque, algunos o la mayoría de ellos de marcas propias, sin mayores espacios para cocheras, explotados por si mismo o dados en concesión o franquicias”.

Es además una clara forma de incrementar su participación en el mercado, logrando violar la Ley Nº 25.156 “ defensa de la competencia” que en su Art. 8 determina el porcentaje máximo de participación en el mercado de una empresa o grupos de empresas.

Es de destacar también que se estaría vulnerando en la Ciudad de Rosario la Ordenanza Nº 7.790, hecho que se ha informado al Señor Intendente mediante nota.

Es por lo expuesto que se hace necesaria la inmediata intervención del estado provincial custodio de las leyes vigentes en defensa no solo de las empresas encuadradas en la Ley, sino también en resguardo de la comunidad toda.

Los abajo firmantes ponen en consideración el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

