PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para poner en funcionamiento  una Escuela de Enseñanza Media para Adultos, en la ciudad de Montes de Oca, departamento Belgrano.

Señor Presidente:

La ciudad de Montes de Oca, departamento Belgrano,  contaba en el año 1976 con el Bachillerato para Adultos Nº 125, ese fue el año de su última promoción, desde esa fecha hasta hoy, la mencionada ciudad no ha vuelto a contar con dicha modalidad, que según expresiones de sus pobladores, sería de fundamental importancia.

Montes de Oca es una pequeña ciudad de 3500 habitantes, en donde muchas personas se ven obligadas a concurrir a localidades vecinas para cursar la educación para adultos.

Somos plenamente conscientes de la realidad que nos enmarca, no desconocemos las dificultades del Sistema Educativo, pero sí debemos tener en cuenta que una Institución Educativa Privada de la localidad, la Escuela de Enseñanza Media Incorporada nº 8120 Nuestra Señora de las Mercedes es la única en la ciudad que brinda  Educación Media, ésta pone a disposición su infraestructura edilicia, equipamiento, biblioteca, informática y didáctica. Estando dispuesta a afrontar este emprendimiento, ya que cuenta con el recurso humano 

con capacitación específica y con experiencia en el nivel planteado. 

Proponen organizar la actividad en un turno vespertino de 19 a 23,30 horas. Y dar comienzo al 1er. año con una carga horaria de 20 horas cátedra, contando con un listado provisorio de aproximadamente 100 (cien) personas interesadasen comenzar esta modalidad.

Señor Presidente, la importancia de esta solicitud, haría que los pobladores de Montes de Oca, recuperen lo que desde 1976  le sacaron las mismas manos, que hundieron a nuestro país en un cono de sombras y muerte. Hagamos Justicia devolvamos  a Montes de Oca la Escuela de  Educación para Adultos.

Por las razones expuestas es que solicito a mis pares la aprobación del proyecto de Comunicación.
