PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a crear cargo de Profesor/a de Informática para la Escuela Primaria N° 183 “Manuel Belgrano”, de la localidad de Máximo Paz, departamento Constitución.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 La comunidad educativa de la Escuela nª 183 “Manuel Belgrano”, necesita contar con profesor/a de Informática para atender a una población de 600 alumnos, que actualmente, y ante la falta de recursos humanos para tal fin,  no puede acceder a los contenidos en la materia.

Además, consideramos que el desarrollo de la tecnología y los constantes avances de la Informática, requiere capacitación constante y adaptación a las exigencias del medio, por lo que resulta imprescindible la creación del solicitado cargo docente.

Los niños que no acceden a estos saberes, ya sea por limitaciones económicas ó culturales, deben encontrar en el ámbito educativo la posibilidad de aprehender conocimientos, que permita en el futuro equiparar las aptitudes frente a sus conciudadanos.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.
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