PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a crear cargo de Portero/a para la Escuela Primaria N° 183 “Manuel Belgrano”, de la localidad de Máximo Paz, departamento Constitución.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 La Escuela nº 183 “Manuel Belgrano”, de la localidad de Máximo Paz, cuya población estudiantil supera los 600 alumnos, no dispone actualmente con suficiente personal para sostener las óptimas condiciones higiénicas del edificio, por lo que dificulta el normal desarrollo de las tareas escolares.

Por tal motivo, solicitamos que, a la brevedad, pueda suplirse esta falencia, con el objetivo de garantizar las condiciones básicas para el normal funcionamiento de clases y demás actividades escolares, acorde a las necesidades de la comunidad educativa.

Consideramos de suma importancia este aspecto, ya que además del efecto inmediato de las prácticas higiénicas, debemos sumarle el carácter preventivo sobre posibles enfermedades, que en condiciones deficitarias, resulta frecuente  el contagio de diversas afecciones.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.
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