PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, proceda a crear un cargo de Vicedirector, uno de profesor de Educación Física, uno de profesor de Educación Musical, uno de Educación Artística, uno de portero y uno de celador de comedor escolar, para la Escuela nº 1380, sita en Aborígenes Argentinos y Pasaje 1816, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          Esta escuela fue creada en respuesta a la demanda educativa de una comunidad superpoblada de niños en edad escolar, con serias dificultades socio-económicas y provenientes de distintos barrios erradicados de la ciudad.

                          Cuenta con 480 alumnos distribuidos en dos turnos y en Nivel inicial  , E.G.B 1 y E.G.B 2 que, dadas sus carencias, concurren todos al comedor escolar.

                          Para garantizar el normal desarrollo de las clases, se hace imprescindible contar con un cargo de vicedirectora, para realizar los seguimientos pedagógicos correspondientes, así como contar con profesores de materias especiales y superar el déficit curricular hoy existente .

                          La creación de otro cargo de portero garantizaría la higiene del establecimiento, así como también la de un personal más de comedor, para atender respetuosamente a los niños y dentro de las normativas vigentes, que el mismo Ministerio de Educación ha implementado.    

                          Es válido aclarar que por lo antes expuesto y sustentando el derecho a una “educación pública” que garantice igualdad de posibilidades a todos los ciudadanos de esta provincia, es que solicito se apruebe este proyecto.

