PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda , arbitre los medios para que a la Escuela N 1380, sita en Aborígenes Argentinos y Pasaje 1816, de la ciudad de Rosario, se la provea de teléfono y se realicen las obras adecuadas para la provisión de agua y gas e instalaciones eléctricas en el edificio escolar.

Sr. Presidente:

                          Las autoridades, personal docente, no docente, alumnos y padres de la Escuela N1380, de la ciudad de Rosario, solicitan al  Ministerio de Educación y Cultura que, con carácter de urgente, se dé curso y solución a los siguientes reclamos:

                          INSTALACION DE UNA LÍNEA TELEFÓNICA: ya que es insostenible tener como único medio directo de comunicación con El Ministerio de Educación, las Emergencia Médica, la Municipalidad, el F.A.E, los padres, al teléfono celular de la Sra. Directora, cuyo costo es solventado por la misma.

                          INGRESO E INSTALACIONES DE AGUA POTABLE: dado que el déficit del vital elemento si bien es crónico en la zona, se su falta agudizada en este establecimiento por problemas edilicios y de ingreso del suministro.

Esta situación obligó a las autoridades de la escuela y en total acuerdo con los padres,  a suspender en varias oportunidades el dictado de clases, ante el peligro sanitario al que se ven expuestos docentes y alumnos.

                          INSTALACION DE CONECCION DE ACCESO Y DISTRIBUCION DE GAS  NATURAL: son deducibles los inconvenientes, gastos y falta de seguridad que ocasiona tener que preparar la copa de leche y el almuerzo , para 480 alumnos mediante el uso de garrafas.

Es lamentable , además, comprobar que niños, docentes y no docentes de esta institución padecen frío en aulas pobremente construidas, que distan en calidad con respecto a las construcciones del centro de la ciudad.

                          MEJORAR LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS: ya que representan un verdadero peligro para los alumnos que asisten a clase, dada su precariedad.

                          MONITOREO Y MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE ALARMA: ya que la escuela está inserta  en una comunidad empobrecida, con problemáticas sociales muy serias, que se manifiestan en robos y agresiones continuas hacia el local escolar.

                          Los padres se suman a los reclamos de las autoridades docentes , ya que defienden el derecho de sus hijos a una educación digna.

                          Por lo expuesto y con el compromiso que a todos nos asiste, con respecto a una educación  de calidad que brinde igualdad de oportunidades a todos los habitantes de esta provincia , es, que solicito a nuestros pares, la aprobación de este proyecto.

