PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo interceda ante quien corresponda, arbitrando los medios necesarios para detener el remate del Club Social y Deportivo Comandante Superí, sito en Superí 1079, de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

 


El Club Social y Deportivo Superí, es un exponente mas, de los clubes de barrio, que han visto crecer a varias generaciones de jóvenes que encontraron en esta institución, no solo el espacio de práctica de deportes sino el espacio sano de contención social que los alejó de los hábitos que promueve el ocio callejero.

 


Club con escasos recursos económicos sin subvenciones y con una cuota societaria mínima acorde al barrio en el que está ubicado.

 


Fueron sus socios y dirigentes quienes realizaron por años las tareas de mantenimiento, administración, cobranzas, prácticas deportivas.

 


Ante la demanda instaurada  por quien fuera uno de los colaboradores del club, Walter Lorenzo  y al no tener la institución recursos para realizar el resarcimiento económico reclamado, con fecha 23 de septiembre de 2005, el Juzgado de 1º Instancia de Distrito en lo laboral de la 3º Nominación de Rosario, a cargo del Dr. Pastorino,  ordena el remate del mismo, a efectivizarse el día 24 de noviembre de 2005, a las 16:00 hs.

 


Cabe señalar que en las instalaciones del Club Superí no sólo hay actividades sociales deportivas y culturales sino que además, dictan sus clases diarias de Educación Física las escuelas nº 2010 y nº 408.

 


Además la Subsecretaría de Deporte de la Provincia de Santa Fe firmó un acta acuerdo con dicha institución el 15 de abril del 2004, fecha a partir de la cual se implementaron actividades deportivas y recreativas para niños con capacidades especiales. 

 


Es por lo antes expuesto que apelo a la sensibilidad y comprensión de esta Cámara para la aprobación de este Proyecto.

