
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que provea en forma inmediata y permanente los alimentos recomendados por el Servicio de Nutrición del Hospital de Niños “Víctor J. Vilela” de la ciudad de Rosario para cumplir con el plan alimentario diario de  los niños de la localidad de Capitán Bermúdez, que acreditan un alto grado de desnutrición, según consta en el expediente Nº 1174/04 - acción de amparo - Juzgado de 1ª Instancia que preside la Jueza Dra. Gladis López.

Sr. Presidente:

                         Expresamos nuestra preocupación ante los graves resultados que arrojaron los estudios realizados a 17 niños del Municipio de Capitán Bermúdez.

                         Dicha preocupación se basa en que los resultados obtenidos expresan un marcado “retraso del crecimiento” de estos niños.

                         Acorde a los parámetros antropométricos más comúnmente usados se desprenden los siguientes indicadores:

· 5 niños se encuentran con importante déficit de peso y talla actual.

· 3 niños con afecciones severas de las tallas, lo que refleja un estado anterior de déficit nutricional.

· 9 niños en adecuado estado nutricional con déficit de vitaminas y minerales en su dieta, y talla menor que el promedio nacional.

                         De acuerdo a este informe, la Jueza Gladis S. López determina una dieta obligatoria a cargo de los Estados Provincial y Municipal por 60 días, para asistir a los 17 menores comprendidos en la cautelar, pero esta medida resulta insuficiente para atender las necesidades de las familias de la zona (aproximadamente 30) que sufren un cuadro similar de desnutrición.

                         Se aclara además que el Juzgado correspondiente no tuvo en cuenta la dieta de recuperación con alimentos que en forma clara y precisa diera a conocer el Jefe del Servicio de Nutrición del Hospital de Niños Víctor J. Vilela de la Ciudad de Rosario.



Entendemos que la inversión presupuestaria necesaria para resolver específicamente este problema planteado por los vecinos de Capitán Bermúdez es realmente exigua, dada la situación superhavitaria de nuestra provincia.



El Padre Salvador Yaco, Presbítero de la Parroquia Santa Catalina, quien junto a diversas organizaciones sociales de la zona lidera el mencionado reclamo, ha cursado tramitaciones ante las autoridades hace más de un año, sin obtener respuesta satisfactoria. Por tal motivo, ha decidido iniciar a partir del 5 de noviembre un ayuno solidario con los afectados por la desnutrición como forma de sensibilizar a la comunidad respecto de este grave problema y exigir el efectivo cumplimiento de la orden judicial impartida el 1º de diciembre de 2004 al Municipio de Capitán Bermúdez y la provisión inmediata, por parte del gobierno provincial,  de alimentos a los grupos familiares afectados  con diversos grados de desnutrición.



El informe del Servicio de Nutrición del Hospital de Niños Victor Vilela establece un Plan Alimentario Diario que incluye lácteos, carne de vaca, pescado y pollo, huevos, cereales, pan, verduras y frutas. Ninguno de estos alimentos ha sido provisto a las familias necesitadas.



Es inadmisible que ni el estado municipal ni el provincial hayan socorrido a la población y que el tema deba dirimirse en la órbita del Poder Judicial, estableciéndose una disputa burocrática que pretende ocultar el problema de la desnutrición y deslindar responsabilidades políticas, mientras el tiempo transcurre implacable, agravándose día a día la situación de los menores y sus familias y comprometiendo seriamente el presente y el futuro de la comunidad afectada. 

                         Pedimos, pues, se arbitren los medios necesarios para que se vea superada la situación alimentaria no sólo de estos niños, sino de todos los que integran esa comunidad constituida por una población infantil carenciada y desnutrida, “privada de gozar de sus derechos básicos”.

                         Por lo expuesto es que pedimos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

