PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y en relación al derrame de creosota en la empresa San Justo S.A.I.C.A. de  la ciudad de San Justo, informe:

1) Motivo por el cual se produjo el derrame y cantidad de producto derramado.

2) Zona afectada (urbana y rural). 

3) Si este derrame afectó a población urbana y rural, cuáles fueron las medidas tomadas para su protección.

4) Si en la empresa San Justo S.A.I.C.A. existen las adecuadas medidas de seguridad e higiene para trabajar con dicho material.

5) Si es cierto que lo derramado fue volcado al Río Salado por camiones atmosféricos. De ser así:

a. Quién tomó esa decisión y si se informó a la Secretaría de Medio Ambiente.

b. Cuáles fueron las medidas preventivas tomadas por la Secretaría para evitar las consecuencias que este producto químico puede provocar en la flora, la fauna y la población que se hallan en las zonas de influencia del Río Salado.  

6) Si el hospital de San Justo ha atendido personas con dolencias   ocasionadas por la posible exposición a dicho producto. 

Sr. Presidente:



Hace menos de un mes, se produjo en la ciudad de San Justo, provincia de Santa Fe, un importante derrame de creosota aparentemente ocasionado por un accidente en una de las calderas de la empresa San Justo S.A.I.C.A.



La creosota es una mezcla de sustancias químicas que se utiliza, entre otras cosas, como preservativo de madera, plaguicida y medicamento a base de hierbas. Como preservativo de maderas se utiliza en casas o cabañas de troncos, empalmes de ferrocarril, postes de teléfono y luz, puentes, rejas, etc. La creosota se encuentra, también, en lugares donde se desechan materiales peligrosos. 



La exposición a esta sustancia puede traer mayores o menores efectos en la salud humana, dependiendo del tiempo que la persona se ha expuesto. Los daños pueden ir desde irritación en la piel o quemaduras en la garganta (si es que se ingirieron alimentos contaminados con esta sustancia) hasta diferentes tipos de cáncer de piel o escroto. 

 

En este sentido la Comisión Científica de la Unión Europea (Ex Comunidad Económica Europea) ha adoptado la decisión de prohibir la comercialización de creosota como producto conservante de la madera, tras la realización de un estudio en el que quedó probado que este producto químico tiene un mayor potencial cancerígeno de lo que se pensaba. La prohibición entró en vigor a partir del 30 de junio de 2003 y también se aplicó a las maderas tratadas con creosota.

 


Frente a la obvia peligrosidad de este producto y a las consecuencias que la exposición puede traer a las personas, es que surge esta iniciativa. Es necesario conocer cuáles son las acciones que la provincia está llevando adelante para evitar que la población se vea afectada y, al mismo tiempo, se la informe sobre los riesgos que implica verse expuesto a este producto.




Mencionamos, también, que un vecino de la zona, al verse seriamente afectado por el vertido de fluidos contaminantes con fuerte olor, ha radicado la denuncia en la sede policial de San Justo el 13 de octubre de este año.




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación.





