PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los  medios necesarios para agilizar el expediente Nº004150005980/8  solicitud TTP Técnico Agropecuario de la Escuela de Educación Técnica Nº278 "Gral. Enrique Mosconi" de la ciudad de Las Rosas, cabecera del Departamento Belgrano.

Fundamentos

Sr. Presidente.

                         La importancia del proyecto se encuentra implícita en la tradición e identidad de las Escuelas Técnicas de responder a las demandas del sector socio-productivo, demandas estas que se demuestran fehacientemente con adhesiones no sólo locales sino también regionales y oficiales.                      

                         Dada la ubicación geográfica de la escuela en una región cuya actividad principal es agrícola - ganadera, muestra de ello lo dan las industrias cuyos fundadores alguna vez pasaron por este establecimiento, satisface las necesidades de las industrias fabricantes de implementos y maquinarias agrícolas.

                         Es el deseo de la escuela, brindar un servicio más a la comunidad, en este caso agrícola-ganadero, no sólo de esta región, sino también tratar de cubrir las necesidades reales de regiones vecinas: El Trebol, Los Cardos, Bouquet, Montes de Oca, Centeno, San Genaro, San Genaro Norte, Díaz, Classon, Totoras, Las Parejas, Amstrog, Tortugas. Logrando de esta forma evitar el desarraigo de jóvenes de la región.

                         Algunas necesidades, que forman parte del proyecto ya están siendo cubiertas, mediante el convenio de Padrinazgo, firmado con CREA. El Grupo "La Calandría" ofrece a los alumnos, realizar pasantías de actividad agropecuaria y ganadera en sus establecimientos, comenzando en los meses de Diciembre 2004 y Enero 2005 en campos de Las Rosas y Esperanza. 

                         Además, gracias al proyecto de Padrinazgo de CREA, un grupo de docente se esta capacitando en el establecimiento, realizándose esto por el programa de capacitación que EDUCARE les ofrece a través de Fundación Compromiso.

                         Es decir, que dado el caso de que el mencionado proyecto se apruebe, gran parte de las necesidades del mismo se encuentran ya cubiertas y figuran en el mismo como recursos disponibles.

                         Por lo expuesto creo que el presente proyecto resulta viable, y solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

