PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                                       Pedido de Informes

                La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio del Ministerio de Salud y el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda informe sobre las medidas adoptadas en relación al estado edilicio de la Colonia Psiquiátrica de Oliveros "Dr. A Irigoyen Freyre" Ruta 11 Km. 356 Oliveros Dpto. Iriondo, y en particular sobre la existencia de peligro de derrumbe de la/s torre/s de tanque/s  que proveen de agua a la población que alberga la mencionada colonia - conforme denuncias de parientes de internos de la misma-.

a) De existir, peligro de derrumbe que medidas de prevención de siniestros se han adoptado.

b) Si el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia tiene previstas acciones tendientes a corregir el vetusto estado edilicio, como así también resguardar la integridad física de las personas que permanezcan en la colonia psiquiátrica, ya sean trabajadores o pacientes internos.

c) Si el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda ha desarrollado un Programa de mantenimiento, seguridad y conservación del edificio y demás instalaciones de la colonia

d) Si la Subsecretaría de Emergencia ha elaborado normas de prevención de contingencias y procedimientos adecuados ante eventuales siniestros que puedan afectar a los habitantes y trabajadores del mencionado nosocomio

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

      Atento a las denuncias recibidas por familiares de pacientes psiquiátricos albergados en la  Colonia Psiquiátrica de Oliveros "Dr. A Irigoyen Freyre", en las que manifiestan el severo peligro de derrumbe en una de las torres de los tanques que proveen de agua a los habitantes y a toda persona que transitoriamente reside en dicha colonia.

      Conforme a estas declaraciones se ha tomado como único método preventivo un cartel que reza “peligro no pasar”, el cual pende de la torre en cuestión, esto de ser así es totalmente insustancial en una población con deficiencias psíquicas que seguramente en su mayoría poco podrán discernir sobre las conductas que se deben o no seguir.

       Las enfermedades psiquiátricas han sido consideradas vergonzantes. Y más todavía en la cultura de origen latina, donde es un estigma y por tanto son altamente discriminados, a principios del siglo XIX predomina en Europa y de ahí se propagó a los Estados Unidos el concepto de que el confinamiento en asilos rurales lejos del ambiente natural ciudadano en que vivían, contribuía al mejoramiento de los enfermos mentales. 

      En la segunda mitad del siglo XIX comenzaron a gestarse sobre todo en Alemania las ideas de que los pacientes debían ser cuidados dentro de las comunidades a que pertenecían sin aislarlos y olvidarlos en asilos lejanos. Pionero en estos conceptos fue en Alemania el Dr. Wilhelm Griesinger (1817-1868), el cual por varios años practicó la psiquiatría en el asilo de Winnenthal. Fue uno de los fundadores de la medicina interna en Alemania y enseñó en varias universidades, hasta ser nombrado en 1865 profesor de Psiquiatría y Neurología en el Hospital Charité de Berlín. Los trabajos de Griesinger se basaban en su creencia de que “en la enfermedad mental nosotros siempre diagnosticamos una enfermedad del cerebro”.Opinaba que todas las enfermedades mentales provenían de notas directas o indirectas sobre las células cerebrales. Si bien estaba consciente del rol que jugaban en las enfermedades mentales los factores psicosociales, prevenía respecto al error de sobreestimarlos y minimizar las etiologías somáticas que los originaban. Remarcaba también que las necesidades de los enfermos mentales no eran las mismas en todos ellos y que los tratamientos debían adecuarse a la concomitancia en el paciente de una enfermedad orgánica, a su disposición y a su status social. La Psiquiatría, que en ese momento se practicaba sólo en los asilos, debía integrarse en un sistema de cuidado general de la salud.           

             En 1976 el Comité de Ministros del Consejo de Europa que trata una gran variedad de problemas relativos a la prevención de las enfermedades  mentales, recomienda invitar a los gobiernos de los estados miembros a revisar su legislación y sus reglamentos administrativos sobre el confinamiento de los enfermos mentales, redefiniendo ciertos conceptos fundamentales como el calificativo peligroso, por ejemplo.

              Es necesario diagramar acciones que protejan a los pacientes con enfermedades mentales respetando sus condiciones humanas, no colocarlos de manera consiente o no en estado de indefensión ante una posible situación de derrumbe en parte de las instalaciones de esta colonia psiquiatrita, evitando agravar las condiciones de vida de los enfermos mentales que allí residen.

       Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto de comunicación

