Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto,  copia del expediente Nº 343/1995, que se tramita en el Juzgado de Primera Instancia de Ejecución Civil de Circuito, primera Secretaría, en el cual se hizo lugar a un embargo sobre parte del monto total de la reparación por los daños sufridos por las inundaciones del Río Salado. El oficio del Juzgado fue efectivizado por la Resolución 096 del 27 de octubre del 2005, de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial.

Fundamentos:




Habiéndose tomado conocimiento a través de la Resolución 096/2005, de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial –Ente de la Reconstrucción- que dispuso un depósito judicial de 3.662,27 pesos, sobre el monto total de la reparación excepcional por la inundación del Río Salado, de acuerdo con lo ordenado en el Expte. Nº 343/1995, solicitamos copia de las actuaciones al Juzgado de Primera Instancia de Ejecución Civil de Circuito, primera Secretaría.




Al momento de la discusión de la Ley de Reparación 12.183, el Bloque del Ari, advirtió sobre la necesidad de declarar inembargables los montos de reparación a los inundados. Lamentablemente esta salvedad que no se hizo en la Ley, está surtiendo efectos no deseados, lo que genera preocupación entre los damnificados por los antecedentes que el caso genera.




En consecuencia a los fines de conocer la naturaleza del juicio ejecutivo planteado y sus fundamentos legales, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

  

