PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita a la Corte Suprema de Justicia Provincial que en defensa del derecho a y de la información, garantice el libre trabajo periodístico en todo el ámbito del Poder Judicial. 

Sr. Presidente:

                         El pasado lunes trabajadores de distintos medios de comunicación provinciales y nacionales fueron impedidos de ingresar al edificio de los Tribunales Provinciales de la ciudad de Santa Fe en el marco de las indagatorias llevadas adelante en  la causa por la inundación sufrida en la ciudad de Santa Fe, en abril de 2003.

                         Los trabajadores de prensa intentaban acceder a información sobre las declaraciones de los ex funcionarios provinciales imputados por su presunta responsabilidad en la catátrofe del Río Salado. 

                         En esa ocasión no se les permitió llegar hasta el subsuelo donde funciona el Juzgado de Instrucción de la  7º Nominación a cargo del Dr. Diego de la Torre, quien está al frente de la investigación. El argumento esgrimido fue el resguardo de la seguridad lo que resulta a todas luces inaceptable ya que implica  una valoración subjetiva y arbitraria de la posibilidad de acceder y difundir información.

                         Por la importancia de lo expuesto y en resguardo de la libertad de prensa e información, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

