PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Asociación de Bomberos Voluntarios de Bombal, Departamento Constitución, con el objeto de adquirir una autobomba.

Señor Presidente:

                              La Asociación de Bomberos Voluntarios de la localidad de Bombal ha realizado un pedido ante las autoridades provinciales y cuenta con el Expte. N° 00103-0030862-9, con fecha de iniciación 08-09-05.

                              La actividad de los Bomberos Voluntarios constituye una verdadera columna vertebral de la Defensa Civil en una sociedad moderna, y estas asociaciones que protegen las vidas y los bienes de los ciudadanos deben contar con ayudas desde el Estado.

                              Estas características de servicio público no estatal, no puede quedar ajena a la atención estatal, ya que sus proyecciones en materia de prevención de siniestros y desastres, su participación en las emergencias naturales, la capacitación de los bomberos y la concientización de la sociedad en acciones preventivas y solidarias, constituyen acciones donde deben sentarse políticas de estado activas dirigidas a beneficiar no solo el sector sino también a la comunidad en general.

                              Es de fundamental importancia que estos héroes anónimos cuenten con el material necesario para cumplir sus funciones, en tal sentido entendemos que el Poder Ejecutivo no debe escatimar esfuerzos para que la Asociación de Bomberos Voluntarios de la localidad de Bombal posea una autobomba.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

