PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Transporte, realice las gestiones pertinentes ante la Comisión Nacional de Regulación del Transporte ( C.N.R.T.) a los fines restablecer una línea de transporte público de pasajeros que cubra las localidades de Chañar Ladeado, Beravebú, Cañada del Ucle, Los Quirquinchos, Firmat, Chabas, Villada, Bigand y Alcorta hasta la ciudad de Buenos Aires.  

Señor Presidente:

                             La empresa Metro Bus Klien S.A. poseía la habilitación N° 303 de la C.N.R.T. ,y era la encargada la línea de transporte público de pasajeros desde Corral de Bustos (Córdoba) hasta la ciudad de Buenos Aires, pasando por las localidades de Chañar Ladeado, Beravebú, Cañada del Ucle, Los Quirquinchos, Firmat, Chabas, Villada, Bigand y Alcorta, todas estas localidades ubicadas al sur del territorio provincial.

                             Esta empresa había sido caducada por la C.N.R.T., pero siguió trabajando de forma ilegal sin el conocimiento de sus empleados hasta el día 17 de agosto de 2005, fecha en que dejo de funcionar totalmente, quedando así un importante grupo de personal sin trabajo.

                             En la actualidad de desde Pergamino hasta  Chañar Ladeado  no hay empresa que cubra este recorrido, y todos los pasajeros de esta zona a partir de la citada fecha, no tienen transporte en forma directa hacia Buenos Aires, por lo que tienen que dirigirse a la ciudad de Rosario o Venado Tuerto a los efectos hacer las combinaciones necesarias, con el trastorno de tener que abonar remises que los lleven, sumado a la pérdida de tiempo que sufren los mismos.

                             Debido a las anormalidades de los directivos de la empresa Metro Bus Klein S.A., todos los empleados de la misma conformaron una cooperativa de trabajo para poder seguir cumpliendo con los servicios que prestaba esta empresa.

                             Esta cooperativa que figura como Cooperativa de trabajo Nueva Metro Ltda. ya posee las unidades necesarias para realizar dicho servicio, pero se necesita la habilitación correspondiente a los fines de efectuar el servicio en forma legal, destacando que los mismos ya han hecho su correspondiente reclamo ante las autoridades nacionales competentes, sin respuestas a la fecha. 

                             Además es importante resaltar la constante preocupación de las autoridades de estos distritos, y fundamentalmente de quienes se ven afectados por la carencia de este servicio público que se ha perdido.

                             En tal sentido, es necesario que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, realice las gestiones necesarias para encontrar solución definitiva a esta problemática.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

