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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, previo estudio de factibilidad, impulsara y promoviera la instalación de un vuelo aerocomercial que recorra las ciudades de Mendoza, Rosario y San Pablo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        Que desde nuestras concepciones y convicciones, el Estado en sociedades como la de nuestro país y nuestra provincia, necesariamente debe cumplir un papel activo en la promoción de un desarrollo económico sostenido, sustentable y equitativo.

                         A partir de la vuelta a la vida democrática en el marco de las instituciones de la República, los gobiernos provinciales, más allá del signo partidario al que pertenezcan, deben bregar por la promoción del desarrollo económico y social, a través de un marco estructural que solo un proyecto provincial estratégico puede instrumentar, el que por su propia trascendencia debe ser percibido e implementado como una autentica política de Estado.

                         Con esta iniciativa ciertamente no podremos superar la falta de un plan estratégico integral para la provincia, pero creemos que ayudará a mejorar algunas condiciones importantes de la Provincia de Santa Fe fundamentalmente en lo comercial y turístico. Concretamente deseamos hacer alusión a las comunicaciones aéreas en dos puntos, a saber: 

1. Inexistencia de Rutas de vuelo entre nuestra Provincia y el Brasil, excepto las conexiones desde Aeroparque Jorge Newbery o Ezeiza, que no siempre son favorables o cómodas para el turismo, los pasajeros de negocios o corporativos o las cargas generadas por el comercio exterior entre ambos países.

2. Inexistencia de vuelos desde nuestra Provincia hacia la región de Cuyo, lo que impide sumar alternativas de transporte al turismo que se pueda generar desde una zona económicamente importante del país como es el área metropolitana de la Gran Mendoza, que  es el cuarto sector urbano de importancia, por su cantidad de habitantes.

                         Que todo vuelo regional tiene al menos tres variables que en su conjunto convierten a una ruta aérea en rentable. En este caso particular las tres variables a tener en cuenta serían: Pasajeros turistas, Pasajeros corporativos y transporte de cargas.

                         La Provincia de Santa Fe, como la de Mendoza se encuentran ubicadas estratégicamente  en la ruta Bioceánica del MERCOSUR. Sin embargo, sus únicas conexiones directas son a través de la red caminera de las provincias que la componen, sólo ayudada por una red ferroviaria dedicada al transporte de cargas, la que no siempre está en actividad.

                         Que ante esta realidad desventajosa para el sector empresario regional, el Gobierno Provincial debería, previo estudio de factibilidad, impulsar la instalación de comunicaciones aéreas con Brasil y la región de Cuyo. Debería estudiar el flujo de turistas que provengan tanto de San Pablo como de Mendoza y sus zonas de influencia;  investigar el tráfico de viajeros corporativos entre nuestra Provincia, la región de Cuyo y el Brasil; formular propuestas convenientes junto al sector  Empresario Turístico de la Provincia (hoteleros, restaurantes, etc.) que sean atractivas como una forma de diversificar mercados; invitar a los organismos pertinentes de la Provincia de Santa Fe a sumarse a este proyecto (ya que ellos también carecen de espacios óptimos de vinculación con el Brasil); solicitar la ayuda de los organismos nacionales pertinentes como la Secretaria de Transporte de la Nación y Secretaria de Turismo de la Nación; invitar a las compañías aéreas interesadas. 

                         Que, por otra parte, también se deberá identificar aquellos productos no sólo de la Provincia sino también de la región  que puedan beneficiarse con una alternativa aérea al transporte terrestre para la exportación al Brasil; invitar a las Cámaras Empresariales y de productores de la provincia y Sectores afines; invitar a los organismos pertinentes de la Provincia de Santa Fe a sumarse a este proyecto; solicitar la ayuda de los organismos nacionales pertinentes como Fundación Export-Ar, Cancillería de la Nación y Ministerio de Economía de la Nación.

                         Que, no existen dudas de que las ventajas para la Provincia serian a todas luces notables, toda vez que se participaría activamente en su desarrollo aerocomercial, diversificando mercados turísticos y facilitando el transporte aéreo desde importantes mercados emisores como San Pablo, Mendoza y  zonas de influencia de Chile.

                         Se aportaría, además,  una opción más al tráfico de cargas terrestre que pueda ser incluso una opción hacia el Pacífico (cuando el paso o el futuro tren trasandino no estén habilitados por algún tipo de contingencia). Es decir, todo se agilizaría si la Provincia de Santa Fe se puede constituir como base del Puente Aéreo del MERCOSUR.

                          Que como alternativas a estudiar  ( no excluyente de otras opciones) podrían ser:

a. Vuelo ida: Buenos Aires – Mendoza – Rosario – San Pablo – Buenos Aires.

Vuelo de regreso: Buenos Aires – San Pablo – Rosario – Mendoza – Buenos Aires.

b. Vuelo ida: Mendoza – Rosario – San Pablo. 

Vuelo de regreso:  San Pablo – Rosario – Mendoza.

Que, por los motivos precedentemente indicados, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

                                                JUAN CARLOS MILLET

                                     PTE. BLOQUE DIPUTADOS U.C.R.
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