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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable informe:

1. Si se han realizado los Estudios de Impacto Ambiental (EsIA) en la habilitación de las piletas para tratamiento de residuos cloacales en la localidad de Chabas, del Departamento Caseros, según lo establece el artículo 18 de la Ley Nº 11717.-
2. En el caso de ser así, informe si la Secretaria de Medio Ambiente ha realizado la  Evaluación del estudio de impacto ambiental (EIA), según lo establece la ley Nº 11717 y el Decreto Nº 0101/2003.-
3. Si la Secretaria ha realizado o se encuentra realizando las auditorias ambientales en las obras de la red urbana de desagües cloacales en la localidad de Chabas, según lo establece 20 de la Ley Nº 11717.-
Fundamentos

Sr. Presidente:



Que por intermedio de vecinos de la localidad de Chabas hemos tomado conocimiento que se encuentra en desarrollo las obras correspondientes a la red urbana de desagües cloacales;
 

Que según lo denunciaran los vecinos, el inicio de las obras de las piletas para tratamiento de residuos cloacales en la localidad de Chabas, no cuenta con los debidos Estudios de Impacto Ambiental que tal iniciativa requiere;


Que se debe aclarar que las cavas están terminadas, y estas se realizaron en la zona norte de la localidad, es decir en el único lugar con posibilidades de crecimiento del pueblo;



Que otros de los cuestionamientos realizados por los vecinos, se debe a que la obra no respeta las corrientes de aguas naturales de Chabas y la preocupación que se suma en este sentido;

 

Que la Ley Nº 11717, establece en su capitulo VIII, Art. 18, 19, 20, 21 la responsabilidad de la autoridad de aplicación de realizar todo los controles necesarios para garantizar la conservación, mejora del medio ambiente, los recursos naturales y la calidad de vida de la población;

 

Que en este sentido se la ley señala claramente que las personas físicas o jurídicas responsables de proyectos, obras o acciones que afecten o sean susceptibles de afectar el ambiente, están obligadas a presentar ante la Secretaría, un estudio e informe de evaluación del impacto ambiental de todas sus etapas;



 

Que del mismo modo los funcionarios y agentes públicos responsables de la aprobación de una acción u obra, que afecte o sea susceptible de afectar el ambiente, están obligados a solicitar, con carácter previo, el informe de evaluación de impacto ambiental, aprobado por la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, para la continuidad del proyecto;

 

Que por otro lado la Ley 11717 instituye que la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable debe realizar Auditorias Ambientales de las obras y actividades que se encuentren en ejecución o desarrollo, o ejecutadas y en pleno funcionamiento;


Que tener dentro del sistema de control ambiental instrumentos como las Auditorias Ambientales, tienen la finalidad de revertir los fenómenos de degradación y contaminación del ambiente;

 

Que a través de las auditorias es factible que emprendimientos públicos y privados generen mecanismos que tiendan a reducir los riesgos y efectos ambientales promoviendo el desarrollo sustentable;

 

Que del mismo modo el Decreto Reglamentario Nº 0101/2003 del Capitulo VIII de la Ley 11717, señala que como consecuencia de las actividades antrópicas y la utilización irracional de los Recursos Naturales se produce la degradación del ambiente, generando problemas económico-sociales que afectan la calidad de vida de la población y su entorno;
 

Que el decreto establece las formas de presentación y los tramites a los que estarán sometidos los estudios de impacto ambiental a fin de predecir razonablemente los impactos adversos que se generen sobre el medio ambiente;
 

Que entendemos junto con el decreto que evaluación del estudio de impacto ambiental es un componente importante del sistema de gestión ambiental y que se caracteriza por ser un instrumento de carácter preventivo tendiente a evitar conflictos ambientales;
 

Que dicha evaluación del estudio de impacto ambiental es un instrumento esencial del ordenamiento territorial y por lo tanto de planificación estratégica, en lo referido a la localización de actividades y emprendimientos en el ámbito físico del territorio de la Provincia;
 

Que para la realización del mismo el articulo 4, inc. s) de la Ley Nº 11717 determina la creación de un Registro de Consultores, Peritos y Expertos habilitados por la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable para brindar los servicios profesionales, en los Estudios de Impacto Ambiental e Informes Ambientales de Cumplimiento que realicen o presenten;
 

Que por otro lado, señor presidente, tal como lo indican los arts. 12 y 13 de la Ley en cuestión se debe dar participación a la ciudadanía y a los sectores potencialmente afectados o interesados en debatir las incidencias de cualquier emprendimiento o proyecto que tenga ámbito directo en el ambiente;


Que este pedido de informe, busca entonces esclarecer si las obras de la red de desagües de la localidad de Chabas cuentan con los permisos y autorizaciones ambientales correspondientes, e indagar si las mismas significan un riesgo o no para la población;
 

Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.-
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