PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Media Nº 429 “Mario R. Vecchioli” de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Media Nº 429 “Mario R. Vecchioli” de la ciudad de Rafaela.



Este pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de poder contar con este personal para poder cubrir las necesidades y demandas que se suscitan en el Turno Nocturno, en el cual hay un solo personal para llevar a cabo las tareas de limpieza y mantenimiento de 15 cursos, baños, gabinetes, laboratorios, dependencias administrativas, patios, veredas, toques de timbres y cuidado de los  alumnos que asisten diariamente.



Es menester destacar que el edificio es de dos plantas y compartido por otra escuela, lo que exige que, al término del dictado de clases del turno nocturno a las 23,20,se debe dejar el edificio en condiciones óptimas de aseo para el inicio de las actividades de la mañana, lo que resulta una tarea muy complicada para el único personal a cargo.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

