PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con la participación del Ministerio de la Producción, informe sobre los siguientes aspectos:

1. Posición del Poder Ejecutivo de la Provincia respecto del dictado de la Resolución Nº 616/05 por el Ministerio de Economía y producción de la Nación.
2. Medidas y acciones adoptadas o previstas para evitar los perjuicios a la economía provincial que derivan de esta medida nacional.

Señor Presidente:

“…los reintegros a las exportaciones constituyen un instrumento legítimo para la restitución de los tributos interiores que afectan a los productos exportados…”

Esta afirmación corresponde al séptimo de los considerandos de la Resolución Nº 616/05 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, la que, curiosamente, elimina los reintegros, transformando lo “legítimo” en “ilegal”.

No habrá más reintegros para muchos de nuestros productos, y es posible, si leemos atentamente el octavo de los considerandos que para ellos se establezcan derechos de exportación.

Se insiste con el argumento de regular los precios internos, y se ignoran los resultados obtenidos recientemente con la utiulización de estos instrumentos.

En otro proyecto que aborda esta mismas cuestión del comercio exterior hemos dicho:

“Pero hay un segundo objetivo perseguido por estas medidas, no declarado pero sí alcanzado, cual es el de elevar la recaudación fiscal y los excedentes presupuestarios para el pago de la deuda externa, y para esta recaudación los santafesinos hemos aportado una parte significativa.”

La nómina de afectados con esta nueva medida es sensiblemente mayor  en comparación con las tomadas respecto a carnes y lácteos.

Se afectan todos los tipos de carnes y lácteos, los pescados y otros productos de mares y ríos, la miel, hortalizas, cereales, grasas y aceites, etc.

En reiteradas oportunidades hemos sostenido que de la simple observación de la realidad y de las consecuencias de la discontinuidad en el comercio exterior argentino, es posible concluir que no se pueden cambiar las reglas dee juego arbitrariamente modificando las condiciones económicas de quienes han celebrado contratos de provisión con el exterior.

El incumplimiento de contratos de comercio exterior se traduce simple y lamentablemente en la eliminación de nuestros exportadores de las listas de proveedores confiables, y para los que cumplan a pesar de todo, en una reducción de las inversiones y de los pagos que realicen por materias primas, en reducción de personal, en aumento de los precios internos, y en casos extremos, en quebrantos irreversibles en las empresas, sobre todo n las pequeñas y medianas.
En ocasión del incremento en las retenciones al sector lácteo hemos visto al Señor Gobernador aplaudir fervorosamente las medidas nacionales, luego ante la queja guardó silencio, y ahora, el Secretario de Agricultura de la Provincia, Daniel Costamagna, se expresa públicamente en contra de las medidas.

Nos interesaría conocer cual es la posición de nuestro Poder Ejecutivo, pero fundamentalmente cuales son las acciones que ha previsto en defensa de la producción provincial, las que no pueden limitarse a acompañar a los empresarios a Buenos Aires para dar idea de solidaridad en la queja.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

