PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con la participación del Ministerio de la Producción, informe sobre los siguientes aspectos:

a) Montos de los derechos de importación que gravan las exportaciones agropecuarias de la Provincia, mes a mes durante los últimos doce (12) meses, con indicación discriminada de las agrícolas y las de origen ganadero. Dar cuenta de las fuentes de información utilizadas para los cálculos y estimaciones.

b) Monto de los reintegros a las exportaciones que dejarán de percibir las empresas productoras de la Provincia, como consecuencia del dictado de la Resolución Nº 616 / 05 del Ministerio de Economía de la Nación, con igual discriminación a la requerida en el punto anterior.

c) Medidas instrumentadas o previstas por la Poder Ejecutivo Nacional con el objeto de compensar los perjuicios económicos generados en la Provincia de Santa Fe con el establecimiento de las políticas de fijación de retenciones y eliminación de reintegros a las exportaciones. Detallar individualmente cada medida, los montos de dinero afectados en cada caso e indicar los destinatarios de las compensaciones que se hubieran instrumentado.
d) Detallar las posiciones del Poder Ejecutivo de la Provincia ante cada una de estas medidas nacionales.

Señor Presidente:

Las medidas instrumentadas en los últimos tiempos por el Gobierno del Presidente Néstor Kirchner en materia de comercio exterior se han traducido en sensibles pérdidas para los productores de la Provincia, afectando las inversiones y a quienes son proveedores primarios en el proceso productivo, los que han visto reducidos sus ingresos al pagárseles menos por sus productos.
La intención declarada por quienes han impulsado las medidas ha sido la reducción de los precios internos, pseudo objetivo no alcanzado si se observan los precios finales de los productos.

Pero hay un segundo objetivo perseguido por estas medidas, no declarado pero sí alcanzado, cual es el de elevar la recaudación fiscal y los excedentes presupuestarios para el pago de la deuda externa, y para esta recaudación los santafesinos hemos aportado una parte significativa.

Ante cada medida hemos oído anuncios de creación de fondos compensadores, de reparaciones a los afectados por las medidas, etc.

Tenemos la convicción de que esto solo constituye, en el lenguaje militar “una maniobra de distracción” o simplemente “cotillón” para crear falsas ilusiones entre los consumidores.

No obstante, a quienes desde el Poder Ejecutivo aplaudieron estas medidas, queremos darle la oportunidad de que exhiban la información económica concreta sobre los perjuicios que hemos sufrido y los beneficios que supuestamente compensaron los a los nuevos gravámenes.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

