PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio  de quien corresponda, disponga la inmediata reparación de la unidad móvil –camioneta Ford Ranger- asignada  al servicios de la comisaría de la localidad de San Jerónimo Norte.

Fundamentos

Señor Presidente:

El Gobierno de la provincia tiene asignada una movilidad a la comisaría de la localidad de San Jerónimo Norte. Se trata de una camioneta marca Ford tipo Ranger,  de última generación.

Ocurre que en un acto de servicio dicha unidad resultó gravemente dañada y es necesaria,  con urgencia,  ser reparada. 

La cooperadora policial ha convocado a los vecinos de la zona, especialmente a industriales y comerciantes del lugar, a contribuir a solventar los gastos para volver a poner en funcionamiento esa unidad.

Sin perjuicio de las actuaciones administrativas tendientes a deslindar responsabilidades por los graves daños causados al automotor, urge disponer la reparación de la misma, para que preste el servicio a que fue destinada.

Debemos destacar la preocupación del Gobierno de la Provincia, de dotar a la mayoría de los asientos policiales de medios adecuados para la prevención del delito. Por eso  instamos a procurar una rápida solución a este problema.

La reparación puede ser emprendida directamente por la provincia o por intermedio de la cooperadora provincial, con aportes brindados por la provincia.

No dudo que el cuerpo dará tratamiento favorable a esta iniciativa.

