PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, disponga adoptar las medidas necesarias a fin de que el Instituto Autárquico de Obra Social (IAPOS), delegación Rosario, optimice y agilice la atención de sus afiliados cada vez que se solicita la autorización de prescripciones médicas, duplicando el personal de recepción de órdenes, profesionales autorizantes y cajeros.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

De mi consideración:

El Instituto Autárquico de Obra Social (IAPOS), delegación Rosario, ubicado en calle Buenos Aires 1480 de la mencionada ciudad, se encuentra totalmente colapsado y cada vez que un afiliado o familiar pretende autorizar una orden médica, tiene que soportar largas filas de personas, muchas veces fuera del edificio resistiendo a las inclemencias del tiempo y lo que sería un simple trámite se convierte en un suplicio de varias horas.

Para mejorar en parte esta situación, se debería ampliar el personal en lo que respecta a la recepción de recetas, profesionales que autorizan las mismas y cajas de cobro, evitando que se acumulen las solicitudes y así agilizar el trámite para que los afiliados no tengan que esperar demasiado tiempo, cuando en su mayoría son personas adultas y ancianas, con el consiguiente perjuicio que ello les ocasiona. 

Con el objeto de optimizar la calidad de atención en el servicio de autorización de órdenes médicas en el IAPOS, delegación Rosario, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.  

Noviembre de 2005.-

