PROYECYO DE COMINICACIÓN

               La Cámara de Diputado vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Organismo que corresponda, otorgue una computadora e impresora, a la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1234 de la Localidad de Santa Isabel Departamento Gral. López.

FUNDAMENTO

Sr. Presidente.  

                            La Dirección de la Escuela de Enseñanza Media para Adulto Nº 1234 de Santa Isabel, Dto. Gral. López, se ha encontrado con serias dificultades para cumplir con el SIGAE y todo aquello referido a la parte administrativa debido a que la computadora que tiene la escuela está seriamente dañada.

                             La cooperadora del colegio, cuyas arcas son extremadamente magras ha realizado numerosas erogaciones a fines de la reparación de la PC, pero las condiciones técnicas de la misma no permite su normal uso, ni siquiera un uso precario de la misma, dado que últimamente la única función que podía ser utilizada era solo el block de notas.

                              La escuela necesita de modo inmediato para llevar a cabo el trabajo diario administrativo y docente una computadora y una impresora. 

                                 Por todo lo expuesto precedentemente solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación. 

