PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, implemente las medidas necesarias para la apertura de una Escuela de Educación Media para Adultos (EEMPA) a instalarse en la ciudad de Roldán, departamento San Lorenzo, dada la demanda registrada y las gestiones que a tal efecto viene llevando adelante la Municipalidad de Roldán.
FUNDAMENTOS 

Señor Presidente :




La ciudad de Roldán, departamento San Lorenzo, viene observando una sostenida demanda de adultos y jóvenes que desean iniciar o completar su educación en el nivel polimodal y para lograr ese objetivo deben trasladarse a las localidades cercanas de Funes o San Jerónimo Sud, que cuentan con sendas Escuelas de Educación Media para Adultos (EEMPA).




Según registros de la Dirección de Educación de la Municipalidad de Roldán, la ciudad justificaría ampliamente la apertura de una EEMPA permanente, ya que la matrícula sería mas que suficiente para justificar su implementación.



Autoridades municipales y representantes de las fuerzas vivas de la ciudad han iniciado gestiones formales ante la Jefatura de Departamento de Educación del Adulto del Ministerio de Educación, repartición que ha tomado la propuesta en forma favorable.



La exitosa tarea de alfabetización que desarrollan los centros PAEBA en la ciudad de Roldán hace que numerosos adultos que finalizan su ciclo de Educación General Básica deseen continuar su tarea formativa, por lo que la apertura de un EEMPA vería cristalizados los sueños de numerosos roldanenses.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
