PROYECTO DE COMUNICACIÓN
 

La Cámara de Diputados vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia de la provincia de Santa Fe,  en relación al expediente que se tramita en el Juzgado de Instruccion de San Cristobal, a cargo del Dr. Aldo Precerutti, en el que se investiga la muerte  del agente de la Guardia Rural Los Pumas Claudio Ramon Capdevila, disponga, -si fuera pertinente-,  la remisión de copias del testimonio y/o declaracion indagatoria ofrecido por la ciudadana ANDREA VANINA LADNER  en dicha causa.

 

 

 

FUNDAMENTOS 
 

Señor Presidente :
 

                                 

                                   En varios medios de la provincia, citando y acompañando copia de “Diario El Ciudadano y la región” de la ciudad de Rosario, de fecha 08-11-2005 y el portal de noticias DERF, se anoticia de la declaracion realizada por  Andrea Vanina Ladner en la causa tramitada por ante el Juzgado de Instrucción de San Cristóbal que investiga la muerte del agente policial de la Guardia Rural Los Pumas Claudio Ramón Capdevila, en donde la misma habria involucrado al Sr. Diputado Provincial Marcelo Brignoni o a personas de su entorno en una aparente inducción a  falso testimonio, en donde tambien se habria invocado un mandato del Sr. Gobernador de la Provincia.

                                La muerte de una persona de manera violenta y el contexto fáctico de la misma, nos obliga a bregar con todo nuestro ahinco  por el esclarecimiento de lo sucedido. 

                                 A los fines de evitar cualquier maniobra que desvie la investigacion judicial , máxime que la misma conllevaría la sospecha sobre la  conducta de algun miembro de este cuerpo, es que debemos arbitrar, con responsabilidad republicana, todos lo mecanismos a nuestro alcance y buscar  con énfasis la verdad material de lo acontecido.

                               No se puede obviar el hecho de que una persona  que dijo ser secretario de un legislador y supuesto enviado del Gobernador - según la 

mencionada publicación - entregase la  tarjeta personal del diputado Marcelo Brignoni con el número de  celular manuscrito al dorso de la misma, en donde comprometería a este legislador como supuesto autor o participe de una instigacion al delito de falso testimonio y obstaculización de la investigación de la justicia.

                                 La gravedad de tamañas aseveraciones - de ser ciertas- podría eventualmente traer aparejado la formación de una comisión investigadora en el seno de esta Cámara a fin de dictaminar sobre la conducta de uno de sus miembros, concretamente el diputado Marcelo Brignoni, conforme las normas contenidas en la Constitución provincial y el Reglamento interno del cuerpo, y, en su caso, un hipotético pedido de desafuero del mismo.

                                La suma de los hechos descriptos, las futuras derivaciones del caso y la búsqueda ininterrumpida de la verdad, nos obliga a solicitar elementos de convicción suficientes para esclarecer las aparentes y supuestas conductas de miembros de esta Cámara, que prima facie gozan del principio constitucional de inocencia.

                                Nada debe alejarnos del único objetivo de esta investigación judicial, el esclarecimiento absoluto de lo acontecido con la muerte de este funcionario policial. No obstante debemos contribuir y si existiesen , condenar , todos aquellos actos que rocen lo inmoral y lo ilícito.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

 

