PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, apoye a la señorita Anaclara Dalla Valle, joven oriunda de Pujato -Provincia de Santa Fe- quien ha obtenido numerosas distinciones en diversos concursos literarios en nuestro país y en el extranjero.

Señor Presidente:

Anaclara Dalla Valle nació el 4 de julio de 1989 en Rosario          -Provincia de Santa Fe-, y desde muy chica ha cultivado su amor por la literatura.

A pesar de su corta edad, ha obtenido varios premios y menciones en concursos nacionales e internacionales, a saber: Mención Especial (2º Categoría) en el Tercer Concurso de Poesía organizado por la Asociación de Amigos de la Biblioteca Popular “Bernardino Rivadavia” de Pujato (2001); Primer Premio en la Categoría Cuentos Latinoamericanos del concurso “Premio Literario Internacional – V Edición” organizado por St. Paul’s School de Barcelona –España (2002); Mención Especial en “El cuento de mi pueblo” de Huancayo –Perú (2003) y , recientemente, Primer Premio en el “II Concurso Latinoamericano de Narrativa Escolar “El cuento de mi pueblo” en Huancayo –Perú. 

También asistió a talleres literarios; participó en Ferias de Ciencia y Tecnología y en actividades literarias organizadas por el Diario La Capital de Rosario; fue declarada “Huésped de Honor” de la ciudad de San Lorenzo por Decreto 118 en el año 2002, y sus cuentos premiados fueron publicados en medios gráficos locales. 

En el certamen organizado en Huancayo –Perú- obtuvo el Primer Premio con su cuento “Reminiscencias” -en el que hace hincapié en su pueblo- y que fuera seleccionado entre 4.678 trabajos provenientes de distintos países de Latinoamérica.

Además, fue invitada como “miembro de honor” para que participe en el Primer Encuentro Latinoamericano de Escritores Jóvenes ha realizarse en Perú, para que hable a los demás participantes sobre la literatura argentina.

Anaclara es una joven que, como tantos otros jóvenes, vuelcan su modo de ver la vida en sus cuentos e historias, y es un ejemplo a seguir por muchos. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

