PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente, realice las siguientes gestiones tendientes a esclarecer los hechos acontecidos en la Escuela Nro. 1293 Lisandro Paganini de la Ciudad de Granaderos Baigorria donde alumnos y docentes sufrieran trastornos en la salud por una fumigación que se realizó el sábado 22 de octubre de 2005.

 De esta manera, se busca establecer las responsabilidades del Gobierno Provincial y del Poder Ejecutivo de la Municipalidad de Granadero Baigorria: 

1- Se solicita una intervención ante el P. E. de Granadero Baigorria para corroborar la IDONEIDAD del personal que realiza las fumigaciones en distintos establecimientos de esa Ciudad, ya que muchos son de jurisdicción del Gobierno de Santa Fe.

2- Se solicita que el P.E. Provincial, a través del Ministerio de Educación Región VI, envié a esta Honorable Cámara copia de las actuaciones y las responsabilidades de la autoridad competente por haber habilitado la Escuela 1293 sin haber tomado las medidas de seguridad correctas para proteger la vida, la salud de los alumnos y del personal del establecimiento.

3- Se solicita se constate si en dicha Municipalidad se encuentran algunos de los productos encontrados en los análisis que dieran positivos realizados por el Laboratorio Litoral S. A., ya que estos están prohibidos para el uso en establecimientos públicos.

Fundamentos

Señor Presidente:

El 22 de octubre de 2005 la Municipalidad de Granadero Baigorria realizó  una fumigación en la Escuela 1293 Lisandro Paganini, que desencadenó una serie de hechos que sería de importancia para la comunidad de Granadero Baigorria esclarecer:

           La Municipalidad de Granadero Baigorria aduce (en nota emitida a los directivos de la escuela, con fecha 26/10/05 se adjunta copia de la misma) que ¨…el producto utilizado fue AGUTRIN …¨ nota que firma el responsable del área el Médico Veterinario Luis M. Aguirre, Jefe de Bromatología y Veterinaria.

A partir de dicha fumigación comienzan a sufrir trastornos en su salud los alumnos y el personal de la escuela, donde el primer profesional médico (el Dr. Héctor L. Soria de Urgencias 300 San Lorenzo Emergencias S.R.L.) que acude al lugar el 25/10/05 constata los síntomas como TAQUICARDIA, NAUSEAS, VÓMITOS Y TOS indicando como medida preventiva RETIRARSE DEL ESTABLECIMIENTO (se adjunta copia de la historia clinica prehospitalaria) y suspender el dictado de clases.

El mismo día 25 de octubre personal docente y directivos del establecimiento escolar realiza un acta describiendo la situación y los problemas que estaban padeciendo la cual elevan ante la SUPERVISORA  responsable de esa zona solicitándole la ¨… “desobligación”  dado que los productos utilizados (Durban y Agutrin) eran muy fuertes, produciendo irritación en los ojos y  en las vías respiratorias. La Sra. Supervisora se comunica con la Municipalidad y posteriormente a la escuela informándonos que no autorizaba la desobligación…¨ (se adjunta nota del acta confeccionada por personal de la escuela).

Esta actitud displicente por parte del Ministerio de Educación de Santa Fe, Región VI cuyo responsable es el Prof. Humberto Cancela quién sistemáticamente se le comunica a las autoridades del colegio, como a los padres–sin tener los elementos reales que le permitieran decidir de acuerdo a la urgencia y el peligro en la salud de las personas- que él “ya había actuado y no tenía más nada que hacer al respecto, que la escuela estaba apta para el normal funcionamiento”, desconociendo que las clases se estaban desarrollando en el patio del establecimiento, bajo el sol, con 3 salones cerrados por prevención, con una escuela a la que concurrían alrededor de  60 a 90 chicos de 400 (aproximadamente) que asisten en cada turno. 

Otra de las responsabilidades cuestionables es referente a la inspección que realiza la autoridad competente dentro del Ministerio el Dr. Claudio Constantini, Médico Inspector de Sanidad Escolar, quién con el solo hecho de OLFATEAR los salones ¨… se considera que están dadas las condiciones para reiniciar las actividades escolares en el establecimiento a partir del 02 de noviembre de 2005…¨(se adjunta nota enviada por el Ministerio a la Directora de la escuela con fecha 01/11/05). Esta nota obliga al personal y a los directivos a volver a dar clases, con lo cual comienza una situación conflictiva en dicha comunidad ya que se seguían descomponiendo cada vez más niños y personal del lugar. 

Estos hechos y la falta de respuestas del Ministerio hacen movilizar al personal y sobre todo a los padres que se van enterando de a poco que ya no eran casos aislados o personales, sino que los trastornos tenían una relación DIRECTA con la fumigación y con los productos que se echaron en la escuela. El día viernes 4 de noviembre de 2005 los padres concurren al Ministerio de Educación, sede en Rosario Región VI para pedir se tomen las medidas pertinentes para prevenir se continúen perjudicando sus hijos debido a residuos tóxicos que pudieran existir en la escuela, sin encontrar respuestas más que las dichas por el responsable de la Región VI el Prof. Humberto Cancela ¨…yo no puedo obligar a los papas a que lleven sus hijos a la escuela, pero la escuela está habilitada por mí y apta para dar clases normalmente…¨, cuando se le pregunto si llevaría sus hijos a esa escuela no respondió. 

Después de la negativa por parte de las Autoridades Provinciales en Rosario, las familias deciden continuar hasta las últimas consecuencias y en una Asamblea realizada en la escuela el día 09 de noviembre de 2005, deciden TOMAR PACIFICAMENTE la misma si no se toman medidas para prevenir y proteger la salud de sus hijos y la del personal del colegio.

El mismo 9 de noviembre de 2005 concurre a la escuela un profesional que me asesoró sobre que medidas debían tomarse para brindar una solución a este problema de contaminación en el ambiente, el cual nos recomienda realizar una limpieza del establecimiento -en su totalidad- con una SOLUCIÓN LÍQUIDA LEVEMENTE ALCALINIZADA (agua que contenga un PH levemente alcalino) ya que esto eliminaría cualquier resto de residuos tóxicos que puedan existir en el ambiente de la mencionada escuela  y por ende estaríamos brindando las garantías necesarias para poder continuar con normalidad el dictado de clases (se adjunta nota solicitando al Sr. Humberto Cancela dicha limpieza).

El 14 de noviembre de 2005 se eleva a las autoridades del colegio y a los padres el resultado de los análisis  que solicito el Ministerio de Educación donde da POSITIVO, EN LAS MUESTRAS TOMADAS EN LOS SALONES Y DEMÁS LUGARES DEL ESTABLECIMIENTO SE DETECTÓ QUE HABIA PRESENCIA DE DICLORVOS, CLORPIRIFOS, ALFA-HEXACLOROCICLOHEXANO Y BETA-ENDOSULFAN, ESTOS PLAGUICIDAS SON PROHIBIDOS PARA UTILIZAR EN UN ESTABLECIMIENTO EDUCATIVO DEBIDO A LA TOXICIDAD QUE REPRESENTAN. ALGUNOS DE ESTOS PRODUCTOS SON SOLAMENTE DE USO AGRARIO.
De acuerdo a la confirmación de productos PROHIBIDOS para ser utilizados en esta clase de lugares la Dra. Silvia Martinez Médica Toxicóloga del Hospital Provincial de Rosario considera ¨… que el lugar se encuentra en condiciones para recomenzar su funcionamiento y las tareas que se desempeñan habitualmente, una vez realizadas las medidas de limpieza correctas y cuidadoso descarte de los residuos de las sustancias antedichas que pudieran permanecer en el ambiente de las instalaciones…¨ (se adjunta nota enviada el 14 de noviembre a las autoridades competentes).

Aún teniendo en cuenta las recomendaciones de la Dr. Silvia Martinez donde considera que se debe realizar una limpieza CORRECTA y CUIDADOSA el martes 15 de noviembre de 2005 nos apersonamos al colegio y constatamos que el personal que debía realizar estos trabajos de limpieza, no contaba con los materiales de limpieza necesarios, se recomienda en el Informe del Laboratorio Litoral S. A. (se adjunta copia de los análisis, los resultados positivos y las recomendaciones) ¨… que aquellos sitios que están al alcance de las personal(armario, ventiladores, zócalos, etc) en los que hayan encontrado presencia de Pesticidas sean lavados intensamente con agua y jabón…¨.

             Para realizar el trabajo de limpieza el Ministerio hace intervenir nuevamente al Municipio de Granadero Baigorria, ya que según el Sr. Cancela a través de un convenio es la encargada de hacer este trabajo que debía ser CORRECTO Y CUIDADOSO. El municipio empleó a personas que realizan la contraprestación de planes sociales, cuando se debería haber hecho con personal idóneo, y sumado a esto, UNA DE LAS PERSONAS QUE SE PRESENTÓ A REALIZAR ESTA TAREA ESTABA EMBARAZA, SABIENDO LOS RIESGOS QUE CORRE ESTA MUJER Y SU BEBE. ESTA SITUACIÓN DEJA EN EVIDENCIA LA FALTA DE CONTROLES QUE TIENE EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN SOBRE QUIENES DEBEN REALIZAR ESTA TAREA. 


           Nos encontramos con la sorpresa de que el Ministerio (de Educación), a través de la Municipalidad de Baigorria, mandó a personas que no estaban capacitadas para realizar estas tareas, sin los materiales correspondientes, NI SIQUIERA CONTABAN CON JABÓN PARA REALIZAR EL TRABAJO RECOMENDADO Y LO ESTABAN HACIENDO CON AGUA Y LAVANDINA, cuando la recomendación es clara AGUA Y JABÓN.

Para finalizar creo que se deben tomar las medidas necesarias para esclarecer estos hechos y dar tranquilidad a la comunidad toda de la ciudad de Granadero Baigorria, se deben sancionar a las autoridades competentes e solicitar al Poder Ejecutivo de la Municipalidad de Granadero Baigorria las explicaciones del caso.

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

