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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio del organismo que corresponda informe con respecto al Convenio de Gasoducto Virtual firmado con el Gobierno Nacional:
· Las localidades santafesinas incluidas en el proyecto, como también las cooperativas involucradas de cada localidad que refrendaron su participación del Gasoducto Virtual a través de la Institución CRECES.-
· Las distancias que existen desde los gasoductos troncales y sus derivaciones de las localidades santafesinas incluidas en el denominado Gasoducto Virtual.-
· Las diferencias en costos que existe entre la realización de las obras de extensión de la red de gas natural y la implementación del denominado proyecto Gasoducto Virtual en las localidades santafesinas involucradas en este ultimo.-

· Remita copia del documento que instrumenta el Acta de Intención firmada por la empresa Galileo S.A., la Institución Creces y el Gobierno Nacional el 23 de Agosto del corriente año.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que hemos tomado conocimiento a través de los medios de comunicación que el Ejecutivo Provincial ha suscripto una carta de intención mediante la cual se impulsa un proyecto para suministrar gas a 14 localidades del sur santafesino denominado “gasoducto virtual”;



Que la única información que se pudo obtener del artículo publicado en el diario “La Capital” de fecha 24 de agosto de 2005 es que la empresa Galileo sería la responsable económica y técnica de la ejecución de la iniciativa y que se financiaría por medio de la constitución de un fideicomiso integrado por distintas cooperativas por un cifra de aproximadamente 300 millones de pesos;



Que en atención a la relevancia de este emprendimiento, nos corresponde como legisladores averiguar cual es el compromiso económico que asume el Estado Provincial, el rol que jugarán los distintos actores en la obra y fundamentalmente la viabilidad y razonabilidad económica y técnica de esta nueva modalidad de gasoducto;

 

Que en la contestación del expediente Nº 00201 – 0108276 – 7 por parte del Ing. Luzzi en virtud del pedido de informes aprobado por esta Honorable Camara el dia (  ) no se encuentra el detalle de las localidades santafecinas incluidas en este proyecto;

 

Que tampoco se encuentra individualizadas las cooperativas involucradas que refrendaron su participación a través de la institución CRECES;

 

Que asimismo deseamos conocer si la institución CRECES contaba con el aval de las cooperativas de las diferentes localidades involucradas en el Gasoducto Virtual;
 

Que además Sr. Presidente, necesitamos conocer de manera detallada las distancias existentes entre los gasoductos troncales y sus derivaciones de las localidades santafecinas incluidas en el Gasoducto Virtual, para evaluar si realmente se trata de localidades alejadas de la red de gas natural;

 

Que así mismo el gobierno provincial debe informar las diferencias de costos existentes entre la realización de las obras de extensión de la red de gas natural y la implementación del proyecto de Gasoducto Virtual en todas las localidades involucradas en este;


Que este punto es de vital importancia, ya que consideramos necesario conocer si el gobierno provincial evaluó correctamente los costos de implementación del Gasoducto Virtual; 

 

Que por último insistimos solicitamos la remisión del documento que instrumenta el Acta de Intención firmada por la empresa Galileo S.A., la Institución Creces y el Gobierno Nacional el 23 de Agosto del corriente año, como fuera solicitado en el Pedido de Informe arriba citado;  



                        Que, por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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