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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad y la Subsecretaria de Transporte, intime a la empresa Perales Aguiar S.C.A.I. Y C. ejecutora de la obras de reparación de la Ruta Provincial Nº 90, tramo Autopista P.E. Araramburu- Ruta Provincial Nº 18,  en el ámbito del Departamento Constitución, a establecer de manera urgente las correspondientes medidas de señalización preventiva y transitoria de las obras a fin de garantizar el desplazamiento de vehículos de manera segura, evitando riesgos de accidentes.-

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que por intermedio de la Ley N° 1.583, nuestra provincia adhirió a la Ley Nacional de Transito N° 24449;



Que según lo establece la normativa nacional y provincial se dictaron las mismas a fin de prevención y control de tránsito en las rutas y otros espacios de dominio público;

 

Que esta normativa, señor presidente, regula el uso de la vía pública y es de aplicación a la circulación de personas, animales y vehículos terrestres en la vía pública, y a las actividades vinculadas al transporte, los vehículos, los concesionarios viales, la estructura vial y el medio ambiente en cuanto tienen como causa el tránsito, en nuestra jurisdicción provincial;



Que por intermedio de los Decreto Nacional, 233/95, el estado nacional realizo las consultas con las provincias y organismos federales, a fin de analizar la normativa a fin de buscar un consenso en la reglamentación de la Ley Nacional de Transito;



Que en base a la Comisión Especial creada a tal fin y a los acuerdos entre los representantes, el estado nacional dicto el Decreto 779/95 que reglamenta la Ley Nacional de Transito N° 24449;



Que sobre la base de la adhesión provincial al régimen establecido por la Ley N° 24449, a través de la 11583, el Estado Provincial dicto el Decreto N° 2311/99 que establece los alcances de la adhesión contemplando la realidad local, sin apartarse de los aspectos fundamentales del régimen legal nacional, adhiriendo también al Decreto Nacional 779/95 reglamentaria de la Ley;

 

Que en los alcances de esta ultimo se establece en su Anexo I, Capitulo IV de la vía publica, las condiciones de utilización de la estructura vial, el diseño de las vías pavimentadas bajo el concepto global de Seguridad Vial, incluyendo, además de la infraestructura caminera y obras de arte, con referencia especial a la señalización que exigen las condiciones de tránsito y situaciones de riesgo;

 

Que el articulo 22 del mismo decreto aprueba el Sistema Uniforme de Señalamiento, que conforma el anexo L del decreto reglamentario;



Que en el Capitulo VIII del Anexo L sobre el Señalamiento transitorio del Decreto citado ut supra, se establecen las señales verticales y horizontales en sus distintos tipos y las luminosas, variando el mensaje, los colores, las dimensiones y los símbolos e indican la ejecución de trabajos de construcción y mantenimiento en la vía, o en zonas próximas a las mismas, siendo su función principal lograr el desplazamiento de vehículos y personas de manera segura y cómoda, evitando riesgos de accidentes y demoras innecesarias;


Que cabe señalar en cuestión que las obras de mejoramiento vial que se desarrollan en la Ruta Provincial N° 90, tramo Autopista P.E. Araramburu- Ruta Provincial Nº 18,  en el ámbito del Departamento Constitución carecen de esta seguridad vial;

 

Que el transito sobre esa Ruta se hace bajo muy bajas normas de seguridad, ya que no se están cumpliendo con las medidas de seguridad que establece la normativa vigente;



Que según lo señala la misma, debe existir donde se están ejecutando trabajos de construcción y/o mantenimiento de la vía, señalización de tal forma que el conductor tenga suficiente tiempo para captar el mensaje, reaccionar y acatarlo;

 

Que son deficientes la señales reglamentarias, de prevención, de carretera en construcción, de desvío, de carretera de un solo carril, estrechamiento de calzada, 



Que es preocupante la ausencia de banderillero, como de la señalización de hombres trabajando, equipos pesado en la vía, la ausencia de vallas y de dispositivo luminoso, que según lo estable el Anexo L del decreto 779/95 de ser:
T.5 BANDERILLERO. 

a) CONFORMACION FISICA: Idem punto 39. a), con figura en color negro de un banderillero y se indicará la distancia a que se encuentra en una placa adicional debajo de la señal (mínimo a CIEN METROS (100 m) del abanderado). 

b) SIGNIFICADO: Anticipa la presencia de un hombre con una bandera, con el fin de regular el tránsito en el tramo donde se estén realizando trabajos de construcción o mantenimiento. 

c) UBICACION: Idem punto 39. c). 

d) OBSERVACIONES: Idem T.1. d). El banderillero agita una bandera roja de día o una linterna de luz roja de noche, para advertir un peligro o indicar maniobras. 

T.6 HOMBRES TRABAJANDO. 

a)CONFORMACION FISICA: Idem punto 39. a), llevando la figura en color negro de un hombre realizando trabajos con una pala. Anexándose una placa debajo de la señal y en el mismo soporte con la indicación de la distancia de los trabajadores. 

b) SIGNIFICADO: Asegura y protege a los trabajadores en la calzada o cerca de ella. 

c) UBICACION: Idem punto 39. c). 

T.7 EQUIPO PESADO EN LA VIA. 

a) CONFORMACION FISICA: Idem punto 39. a), llevando el símbolo de una maquinaria vial pesada. 

b) SIGNIFICADO: Advierte la utilización de maquinarias y equipos pesados operando en la calzada o zonas adyacentes. 

c) UBICACION: Idem punto 39. c). 

T.8 TRABAJOS EN LA BANQUINA. 

a) CONFORMACION FISICA: Idem T.6, llevando la leyenda de "EN LA BANQUINA". 

b) SIGNIFICADO: Indica el área donde se efectúan trabajos de mantenimiento de la banquina no obstruyéndose la calzada. 

c) UBICACION. Idem punto 39. c). 

d) OBSERVACIONES: Debe complementarse con colocación de conos en el borde del pavimento. 

40. SEÑALES DE INFORMACION. 

a) CONFORMACION FISICA: Rectángulo de dimensiones y posición variables según el tipo de señal, con texto o símbolo en negro y fondo naranja reflectante, con una orla negra fina. 

b) SIGNIFICADO: Indican con anterioridad el trabajo que se realiza, su tipo, distancias y otros aspectos similares. 

c) UBICACION: Con suficiente anticipación de la zona a señalizar, quedando ello a criterio de la autoridad. 

T.10 LONGITUD DE LA CONSTRUCCION. 

a) CONFORMACION FISICA: Idem punto 40. a), con la leyenda "CARRETERA EN CONSTRUCCION PROXIMOS...km". 

b) SIGNIFICADO: Indica los límites de construcción o mantenimiento de carretera de mas de TRES KILOMETROS (3 km) de extensión. 

c) UBICACION: Debe colocarse como mínimo a MIL METROS (1000 m), del inicio del sector de trabajo y podrá instalarse sobre barreras. 

d) OBSERVACIONES: Se utilizará donde se requiera, para trabajos de menor extensión. En calles urbanas se adecuarán las distancias de colocación. 

T.11 FIN DE CONTRUCCION. 

a) CONFORMACION FISICA: Idem punto 40 a), con la leyenda "TERMINA CONSTRUCCION". 

b) SIGNIFICADO: Advierte la finalización de un trabajo de construcción o mantenimiento. 

c) UBICACION: Debe colocarse aproximadamente a CIEN METROS (100 m) después del fin de un trabajo de construcción o mantenimiento, adecuando la distancia en área urbana. 

41. VALLAS. 

a) CONFORMACION FISICA: Son barreras de hasta TRES (3) elementos horizontales, y según su cantidad se denomina: Tipo I, II y III, de acuerdo a la cantidad de elementos que tenga montadas sobre DOS (2) soportes paralelos y verticales. Tendrán franjas alternadas blancas y naranjas, con una inclinación de CUARENTA Y CINCO (45°), según sentido del tránsito. Cuando existen desvíos a izquierda y derecha, las franjas deben dirigirse hacia ambos lados partiendo desde el centro de la barrera. Las franjas deben ser reflectantes. Los soportes y el reverso de la barrera son de color blanco. Deben poseer características que minimicen los riesgos ante eventuales colisiones. 

b) SIGNIFICADO: Advierten y alertan a los conductores de los peligros causados por las actividades de construcción dentro de la calzada o cerca de ella, con el objeto de dirigirlos a través de la zona de peligro, o sorteando la misma. 

c) UBICACION: A criterio de la autoridad, permitiendo el paso de los vehículos en forma gradual y segura a través del área de trabajo, garantizando además la seguridad de peatones, trabajadores y equipo. Las vallas del tipo I, se utilizan: cuando el tránsito a través de la zona de trabajo se mantiene, canalizándolo y cercando el área en la que se realizan actividades de mantenimiento que no requieran el completo cierre de la vía. Las vallas del tipo II se utilizan en similares condiciones a las del tipo I, en los casos en que se desee aumentar la seguridad. Las vallas del tipo III, se utilizan: 

1) En las obras en que un tramo de vía se ha cerrado al público, incluyendo las banquinas. 

2) En situaciones especiales, colocadas sobre las banquinas a ambos lados de la calzada para dar impresión de una vía más angosta. Se deben colocar balizas (punto 46. a. 4) sobre las vallas, complementándolas con otras señales. 

d) OBSERVACIONES: Deben estar precedidas por señales preventivas o descriptivas adecuadas en tamaño, número y localización. 

42. CONOS. 

a) CONFORMACION FISICA: Dispositivo de forma cilíndrica o cónica con un mínimo de CINCO DECIMAS DE METRO (0,5 m) de alto, con una base más amplia. Fabricados en materiales que permitan soportar el impacto, sin que dañen a los vehículos. Deben poseer elementos reflectivos de color naranja con franjas circunferenciales horizontales de color blanco. 

b) SIGNIFICADO: Idem punto 41. b). 

c) UBICACION: A criterio de la autoridad. 

d) OBSERVACIONES: Se emplearán conos de mayor tamaño cuando el volumen del tránsito, velocidad u otros factores lo requieran. Se aconseja agregar lastre a los mismos. 

43. TAMBORES. 

a) CONFORMACION FISICA: De capacidad aproximada a los DOSCIENTOS LITROS (200 l), que puestos de pie, sirven para canalizar el tránsito. El color es naranja y blanco, en franjas circunferenciales de DOS DECIMAS DE METRO (0,2 m) de ancho, reflectantes. Tendrán luces permanentes de advertencia (punto 46. a. 4). 

b) SIGNIFICADO: Idem punto 41. b). 

c) UBICACION: A criterio de la autoridad. 

d) OBSERVACIONES: Previamente se colocará señalización de advertencia. 

44. DELINEADORES. 

a) CONFORMACION FISICA: Placa vertical de UNA DECIMA DE METRO (0,1 m) de ancho por TRES DECIMAS DE METRO (0,3 m) de altura, como mínimo, con franjas naranjas y blancas alternadas y reflectantes, similar a las vallas e instaladas a un mínimo de CINCO DECIMAS DE METRO (0,5 m) sobre la calzada. El soporte debe ser de material liviano y de color blanco. 

b) SIGNIFICADO: Idem punto 41. b). Indican la alineación horizontal y vertical de una calzada, delimitando la senda en uso. 

c) UBICACION: A criterio de la autoridad. 

45. MARCAS HORIZONTALES. 

a) CONFORMACION FISICA: Demarcación sobre el pavimento con bandas reflectivas continuadas o segmentadas que permitan su retiro sin dificultad al cambiar los patrones de tránsito. Son de color blanco o amarillo. 

b) SIGNIFICADO: Cuando los trabajos demandan la utilización de una vía secundaria o carril diferente a los de uso normal, se demarcará el desvío de uso alternativo. 

c) UBICACION: A criterio de la autoridad. 

d) OBSERVACIONES: Se usan en combinación con señales de prevención, dispositivos de canalización y delineadores para indicar con claridad el paso a través de la zona de trabajo. 

46. DISPOSITIVOS LUMINOSOS. 

a) CONFORMACION FISICA: Elementos emisores de luz, que se clasifican en: 

1) Reflectores: iluminan generalmente a los banderilleros, a fin de brindarles seguridad. Deben colocarse de forma que no produzca deslumbramiento a los conductores. 

2) Luces delineadoras: Serie de lámparas de bajo voltaje de color rojo o amarillo que se utilizan para delinear longitudinalmente la calzada a través de zonas en construcción. 

3) Luces intermitentes: De luz amarilla, identifican el peligro, llamando la atención sobre el mismo. Se recomienda su uso permanente. 

4) Luces de advertencia en vallas: Semáforos o balizas de color amarillo, continuo o intermitentes. 

b) SIGNIFICADO: Complemento de señales o dispositivos de canalización, que contribuyen a darle mayor visibilidad. Las de color rojo indican zona prohibida, las amarillas canalizan o previenen. 

c) UBICACION: A criterio de la autoridad y de acuerdo a la zona o punto peligroso que se desea advertir. 


Que en base a esto, señor presidente, consideramos que debe tratarse de manera urgente este proyecto ya que ponemos en riesgo la vida de las personas;



Que por lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 
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