
SANTA FE, 9 de Marzo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 16041 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Subsecretaría de Municipios y Comunas informe respecto de los siguientes puntos, con relación a la gestión administrativa de la Comuna de Villa Guillermina, Departamento General Obligado:

a) Si la Subsecretaría de Municipios y Comunas ha tomado conocimiento de dificultades económicas o problemas de liquidez circunstanciales, que estaría atravesando la Comuna de Villa Guillermina, que ha traído como consecuencia la falta de pago de salarios de sus empleados.

b) Si de la presentación de los Estados Contables y Presupuestarios surgen las dificultades que se esgrimen como causa del incumplimiento del pago de salarios.

c) Si el gobierno provincial ha otorgado a la comuna algún tipo de recurso extraordinario o anticipo de la coparticipación para aplicarlo a la problemática descripta.

d) En caso de resultar afirmativos los ítems anteriores, cuál fue la conducta adoptada o tareas de auditoría realizada por la Subsecretaria, a fin de sanear la administración de la  comuna

 y si se otorgaron los recursos, si  la subsecretaría verificó la correcta aplicación de los mismos, ya que a la fecha, subsiste la problemática salarial, agudizada por la falta de pago de los haberes correspondiendo a un cincuenta por ciento del mes de  septiembre y a la totalidad del mes de octubre.”







       Salúdole muy atentamente.

