PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, disponga la creación de un Centro de Capacitación Laboral (Ce.C.La.) en la localidad de Las Parejas, Departamento Belgrano, incluyendo las partidas necesarias en el próximo Presupuesto Provincial  para los cargos directivos y docentes.   
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

En los últimos años se ha producido en el contexto mundial, y en especial en el de la sociedad argentina, un cambio significativo en las posiciones y criterios que han ordenado el debate educativo, con el propósito de dar respuestas a los permanentes y nuevos desafíos que enfrenta la comunidad.

Es tan importante maximizar los esfuerzos en el ámbito educativo general, así como impulsar nuevas políticas y estrategias educativas.

Existen hoy necesidades básicas como la alfabetización, la expresión oral, el desarrollo de capacidades y valores que necesitan los seres humanos para poder ampliar sus posibilidades y trabajar dignamente mejorando su calidad de vida y la de sus familiares.

El Congreso Pedagógico llevado a cabo en nuestro país a comienzos de 1988, sostuvo que, “la educación debe, desde la familia, transmitir, crear y recrear los valores culturales que permitan el desarrollo integral del hombre ya que todos los derechos humanos pueden resumirse en el derecho y en el deber de desarrollarse libremente como personas en todos los planos de su existencia, formándose para la participación responsable, activa y creadora en la realización social, política, cultural, científica, técnica y económica del país, en un marco democrático y pluralista”.

La Ley Federal de Educación que sostiene que: “cada jurisdicción debe plasmar, a través de sus propias políticas educativas y de sus diseños curriculares, la impronta de su historia, su peculiar cultura e identidad”, tiene en nuestra provincia, en virtud de su marco normativo, de los acuerdos del Consejo Federal de educación y siguiendo los principios contenidos en la Constitución Provincial, la posibilidad de desarrollar acciones en tal sentido, profundizando las políticas compensatorias a favor de los sectores más necesitados, articular entre el sistema educativo y el productivo, para formar personas capaces de elaborar su propio proyecto de vida y responder así a las verdaderas necesidades del entorno, al servicio del desarrollo y enriquecimiento de la dimensión humana.

En la ciudad de Las Parejas se reúne un grupo de vecinos Interesados en alcanzar una pronta salida laboral en oficios y tareas que hacen a la demanda hogareña y empresarial inmediata. Se conforma un grupo de trabajo cuyos integrantes figuran en el Acta N° 1 del libro de Actas del ”Ce.C.La”  Las Parejas. 

Una ciudad típicamente industrial con una población aproximada de 13.000 (trece mil) habitantes, en su mayoría obreros metalúrgicos oriundos del norte de Santa Fe, Santiago del Estero y otras localidades norteñas y litoraleñas del país, en la que, se instalan, con sus familias o solos en busca de trabajo y quedan al margen del sistema productivo o en puestos menores por no tener, en muchos casos, ningún tipo de capacitación.

La necesidad de dar respuestas a ciertos temas como la desocupación,  los cambios tecnológicos,  la inserción en el mercado laboral, fueron algunos de los motivos que impulsaron la iniciativa, encarándolos desde el punto de vista de la capacitación, de volver a las viejas escuelas de oficios, de ofrecer cursos prácticos, cortos y de un alto nivel, para que la gente pueda acceder y/o mantener su trabajo.

De acuerdo a los estudios previos, apuntando siempre a una rápida salida laboral y según la factibilidad de recursos, se contrato a docentes quienes proyectaron y dieron inicio a los siguientes cursos:

A. Instalador Electricista y Reparador de Artefactos Eléctricos.

B. Puericultura, Cuidado de Niños y Primeros Auxilios.

El Curso A, contó con 111 (ciento once) aspirantes, conformándose el

grupo sólo con 40 (cuarenta) por razones pedagógicas, quedando el resto en lista de espera.



     El curso B, contó con 45 (cuarenta y cinco) aspirantes y funcionó con 30 (treinta).

                             Los alumnos de los cursos son de ambos sexos y las edades oscilan entre 17 y 55 años. A través de los medios de comunicación locales, se realiza un llamado a inscripción de aspirantes a los cargos docentes, confeccionándose un Escalafón Interno por títulos y antecedentes, quedando como personal contratado por la provincia y agregado en la Planilla de Novedades de la Escuela de Enseñanza Media N° 424.



  Esta importante iniciativa, se comunica a la Intendencia Municipal y, precisamente en estas dependencias, se celebra una reunión con representantes del Ministerio de Educación (Director Provincial de Área No Formal) en el mes de mayo de 2002. El 28 de mayo, la Municipalidad, mediante Decreto N° 467 y el Concejo Deliberante según Resolución N° 159, declaran de “Interés Educativo para la Zona”, la propuesta, que fue apoyada por la mayoría de las instituciones de la ciudad.

El 14 de junio de 2002 se realiza el acto de apertura de cursos con participación de autoridades del Ministerio de Educación y el 18 de junio de 2002 se inician las tareas: 2 (dos) módulos de 50 (cincuenta) minutos cada uno, de 19.30 a 21.30 horas, de lunes a jueves; 10 (diez) horas semanales.

Las clases se dictaron desde entonces,  en el edificio de la Escuela de Enseñanza Media N° 424. El sueldo del personal docente contratado (dos profesores) viene agregado por disposición N° 176/02 en planillas de sueldos de la Escuela de Enseñanza Media N° 424.

Hasta la fecha los alumnos concurren con gran entusiasmo, destacándose que hay una mínima deserción, motivo por el cual no se ha podido dar ningún ingreso a los aspirantes que quedaron en lista de espera.

Con fecha 30 de setiembre de 2002, se presentó, ante el entonces Supervisor Regional Sr. Rubén Dantoni, la nota solicitando la creación y autorización para el funcionamiento de un Centro de Capacitación Laboral en la ciudad de Las Parejas.

Durante 2003 y 2004, y debido al interés manifestado por los ciudadanos, el CE.C.LA. Las Parejas desarrolló sus actividades ya no con dos cursos sino que debió adaptar su realidad a las necesidades de la población, debiendo ofrecer: Curso 1) Instalador Electricista y reparador de Artefactos Eléctricos; Curso 2) Asistencia al Enfermo y Primeros Auxilios; Curso 3) Mecánica y Electricidad del Automotor; Curso 4) Soldadura; Curso 5) Operador de PC; Curso 6) Operador Agrícola; Curso 7) Auxiliar de Albañil.

La comunidad toda, ha logrado que sea una realidad “su Ce.C.La.”, que tenga un lugar donde funcionar totalmente equipado, cual es el edificio al que pertenece la Escuela de Enseñanza Media Nº 424. Se impone hoy su creación mediante el decreto pertinente, así como la incorporación de los cargos minimamente exigibles a contemplar en el Presupuesto Provincial 2006. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

