PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 119 “Dr. René Favaloro”, de la localidad de Hughes, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Jardín de Infantes Nº 119 “Dr. René Favaloro” de la localidad de Hughes, nace en el año 1.988 siendo de modalidad Nucleado y funcionando en el ámbito de dos escuelas primarias la Nº 504 y la Nº 6.163 con dictado de clases en dos turnos.



En el año 1.997 se inaugura el edificio del Jardín Nº 119 y se incrementa tanto el plantel docente como la matrícula escolar.



En la actualidad esta institución cuenta con la asistencia diaria de 150 niños cuyas edades van de los 4 a los 5 años.



La estructura edilicia se compone de: 6 ambientes, 2 alas de sanitarios y un patio cubierto, sumando una superficie cubierta de 364 mts2.



Las tareas de limpieza están a cargo de un único personal, por ello, y teniendo en cuenta tanto las dimensiones de los espacios como los dos turnos de funcionamiento escolar, es que se solicita la creación de un cargo de Portero/a para este Jardín, para poder optimizar las tareas de aseo y profilaxis institucional.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

