PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 504 de la localidad de Hughes, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 504 de la localidad de Hughes.



Este establecimiento educativo tiene una edificación dividida en dos sectores, por falta de espacio y separadas por una calle y posee los siguientes espacios: 8 aulas para secciones de grado, 3 aulas de uso diario para especialidades, 1 patio cubierto, 2 galerías, 2 pabellones sanitarios, 2 patios exteriores, 1 sala de maestros, 1 cocina, 2 depósitos, 1 sala de dirección.



La matrícula escolar, en continuo crecimiento, asciende en la actualidad a 349 alumnos, a los que diariamente se les brinda el servicio de copa de leche, el cual es elaborado y distribuido por el personal no docente, quienes deben además realizar las tareas pertinentes a su cargo como son la realización y mantención de la higiene de todos los espacios más las diligencias requeridas por las autoridades del establecimiento.



Esta escuela no escapa a la problemática de la falta de personal de portería que permita desarrollar en tiempo y forma todas las tareas, por ello es que se solicita la creación de un cargo de Portero/a para esta escuela lo que permitirá una mejor y mayor organización y cumplimiento del trabajo de todos los actores involucrados.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

