Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a  través del área u organismo del Ministerio de Educación que corresponda, proceda a realizar una evaluación técnica sobre el estado edilicio de la Escuela “2 de Abril” N° 6367, sita en el paraje Los Cerrillos, jurisdicción de la Comuna de Cayastá -Departamento Garay- y proceda a su reparación.

Señor Presidente.




Traigo a consideración de la Cámara el presente proyecto, en la intención de reforzar institucionalmente las actuaciones encaradas por la comunidad educativa de la escuela “2 de Abril”, N° 6367, ante las respectivas autoridades del área. 

Señores Diputados, esta escuela sita en el paraje Los Cerrillos, jurisdicción de la Comuna de Cayastá -Departamento Garay-, y a la que asiste una matrícula importante para la zona, presenta a simple vista un deficiente estado en las  aulas, sanitarios y cocina, lo cual hace necesaria una rápida y correcta evaluación técnica por parte del organismo correspondiente a fin de proceder a su refacción, restableciendo así para el próximo ciclo lectivo 2006, el normal desenvolvimiento de los infantes y el personal docente que asisten a este establecimiento provincial 




Por  lo expresado y convencida que mis pares son participes de esta iniciativa,  solicito a la Cámara la aprobación del presente proyecto.

