Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo de la provincia que a través del Ministerio de Educación, habilite en la localidad de Romang, departamento San Javier, una escuela con modalidad técnica.

Señor  Presidente:

Escuchando la solicitud de los trabajadores representados por las seccionales sindicales de la zona, de las agrupaciones políticas sin representación legislativa, es decir de un gran sector de la comunidad de la localidad de Romang y área de influencia, traigo a consideración de esta Cámara el presente proyecto. 

Las transformaciones económicas puestas en marcha por el Presidente de la Nación Dr. Néstor Kirchner, en la Argentina plantea un escenario futuro basado en  la industrialización  del  país.  Sabemos por estadísticas,  que en la actualidad, el 15% de los puestos de trabajo que se promueven en la industria metalmecánica, la informática o la construcción, no pueden ser cubiertos por falta de personal debidamente capacitado.

Este Cuerpo, hizo suyo proyectos que presentara oportunamente y referían al mejoramiento de nuestras escuelas técnicas; el pleno de legisladores de la región centro aprobó en su momento una iniciativa de declaración a favor de esta modalidad educativa, destacando claramente el deseo de articular la educación técnica con el desarrollo nacional y las necesidades de los ámbitos productivos. 

La región noreste de la Provincia de Santa Fe si bien cuenta con ofertas de formación profesional técnica a partir de Instituciones terciarias y universitarias en especialidades como tecnología en alimentos o ingeniería electromecánica entre otras, no se articulan con el nivel medio, ya que no se cuenta en la localidad con una escuela de educación técnica.

Romang es hoy, un núcleo de poblaciones y parajes aledaños que conforman un conglomerado poblacional de quince mil habitante, asiento de industria, talleres y núcleos productivos tales como astilleros, fundición de hierro gris, molino arrocero, procesamiento de miel, desmotadora de algodón, fabricas de pañales, de herramientas agrícolas o tornería; actividades que configuran importante fundamento, para la generación de trabajo.

Compañeros legisladores, las orientaciones educativas con terminología en economía y gestión, humanidades y ciencias naturales, cubren ampliamente las ofertas entre educación privada y pública de nivel medio existentes en la zona y no siempre responden a la vocación de los adolescentes muchos de los cuales jóvenes estudiantes del ciclo polimodal tienen limitaciones económicas para continuar sus estudios superiores en localidades distantes de su residencia familiar, hecho este que circunscribe a un número importante de ciudadanos, hacia la marginación no solo en el ámbito educativo, sino también en el futuro mundo del trabajo 

Es por ello y sabiendo que los señores Diputados comparten la idea aquí planteada, solicito la aprobación del presente proyecto.

