PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia a través de la repartición que corresponda, resuelva los problemas de edificación en las viviendas entregadas por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo de Santa Fe el día 28 de abril de 2005, ubicadas en calle 1743 de la Ciudad de Rosario, debido a que en el día de la entrega, las mismas ya presentaban problemas de: GRIETAS EN LAS PAREDES, HUMEDAD EN LAS PAREDES Y PISOS, LOS MARCOS Y PUERTAS ROTOS, HORMIGÓN DE PILARES ROTOS, HUMEDAD EN ZÓCALOS, CERÁMICOS DEL PISO ROTOS Y MANCHADOS, CAÑOS TAPADOS, GOTERAS, TECHOS CON CHAPAS LEVANTADAS, TRABAJOS DE PINTURA SIN TERMINAR, TRABAJOS DE CARPINTERÍA SIN TERMINAR, FALTANTE DE AZULEJOS DEL BAÑO, ETC. (se adjuntan copias de los reclamos presentados por los vecinos).
1- Se solicita al P.E. Provincial, a través de la repartición correspondiente, la reparación estructural de las 50 viviendas entregadas por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo el 28 de abril de 2005 en la Ciudad de Rosario, ubicadas en calle 1743 (Pasco y Circunvalación) debido a las falencias de edificación que padecen desde su construcción y entrega.

2- Se solicita una tasación de los inmuebles para determinar si el valor de las cuotas es acorde a la valuación de las viviendas adquiridas por las 50 familias, ya que muchas de estas ya presentaban un deterioro significativo desde el día que fueron entregadas.

3- A los fines del punto 2- se redefinirá el valor de la cuota mensual que abonan las familias, si así lo determinara la evaluación de los profesionales referente al valor de los inmuebles.  

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

            De acuerdo a una visita realizada a Barrio Santa Lucía en la Ciudad de Rosario, calle 1743 donde la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo de la Provincia de Santa Fe entrego el 28 de abril de 2005 50 viviendas a vecinos de esa ciudad.


Y que los vecinos nos transmitieran una serie de falencias de edificación que sufren sus hogares como por ejemplo: 

· Humedad en las paredes y pisos.

· Grietas en las paredes.

· Cerámicos rotos y manchados.

· Caños tapados.

· Goteras.

· Trabajos de pintura sin terminar.

· Trabajos de carpintería sin terminar.

· Etc.


Que en las fotos que se adjuntan se puede ver claramente los perjuicios que ocasionan las falencias en la construcción de estas viviendas en la zona oeste de la ciudad de Rosario.


Que es lógico pensar que si al día de entrega de dichas viviendas ya contaban con estos graves problemas de edificación, después de 10, 20 o 30 años es previsible cual será su estado edilicio.

No es la primera vez que el la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo entrega viviendas con problemas de humedad y roturas o falta de materiales, por ejemplo  podemos citar las Torres de Grandoli y Gutiérrez (Sánchez de Thompson al 234 bis) que luego de ser entregadas los vecinos comienzan a realizar reclamos sobre humedad en las paredes, etc. 


Las viviendas entregadas en calle C. Casas al 1800 donde la D. P. V. y U. Provincial no culminó algunas obras del barrio como por ejemplo la pavimentación de las calles internas, humedad en las paredes, grietas en las paredes.


Que sumado a esto los vecinos reclaman una readecuación del valor de la cuota debido a que el inmueble que les fue entregado no es lo que esperaban, ya que estas personas abonan la cuota mensual por una vivienda A ESTRENAR, nueva, y en su lugar el Estado Provincial les otorgó una casa con deterioros importantes que perjudica la calida de vida de sus ocupantes.

           En toda la ciudad más de 120 mil personas se encuentran viviendo en los barrios FO.NA.VI., los problemas de humedad, goteras, filtraciones, fallas estructurales y cloacas tapadas son una postal de la mayoría de los departamentos. 

           El deterioro de los complejos habitacionales de los Fo.Na.Vi. es tal que en algunos casos ya son inhabitables, la ciudad tiene 25 mil unidades levantadas con este sistema, estos vicios de construcción, estas fallas estructurales que los vecinos han denunciado desde hace dos décadas no han encontrado solución en sus reclamos hacia la provincia, por lo  cual se ha llegado hasta esta situación de decadencia generalizada.


Que los vecinos vienen reclamando desde hace mucho tiempo sobre problemas estructurales, y se han presentado notas ante la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo con fecha  mayo de 2005,  junio de 2005, agosto de 2005, septiembre de 2005, etc. (se adjuntan copias de las mismas) sin obtener respuesta alguna.
            La Constitución Nacional en su art. 14 bis, como así la Constitución Provincial que reza en el art. 21 primer párrafo, “…que la Provincia creará las condiciones necesarias para procurar entre sus habitantes asegurar su bienestar y el de sus familias…”,  contemplado el derecho  a una vivienda digna en ambas Cartas dentro de las declaraciones de derechos y garantías de los hombres y mujeres que habitan este suelo.

            Destaquemos el objetivo de la Segunda Conferencia de las Naciones Unidas sobre los Asentamientos Humanos (Hábitat II) es tratar dos temas de igual importancia a escala mundial: "Vivienda adecuada para todos" y "Desarrollo sostenible de los asentamientos humanos en un mundo en proceso de urbanización". El ser humano es el elemento central del desarrollo sostenible, que incluye vivienda adecuada para todos y asentamientos humanos sostenibles, y tiene derecho a llevar una vida saludable y productiva en armonía. 

             Una vivienda adecuada significa algo más que tener un techo bajo el que guarnecerse. Significa también disponer de un lugar privado, espacio suficiente, accesibilidad física, seguridad adecuada, seguridad de tenencia, estabilidad y durabilidad estructurales, iluminación, calefacción y ventilación suficientes, una infraestructura básica adecuada que incluya servicios de abastecimiento de agua, saneamiento y eliminación de desechos, factores apropiados de calidad del medio ambiente y relacionados con la salud, y un emplazamiento adecuado y con acceso al trabajo y a los servicios básicos. La idoneidad de todos esos factores debe determinarse junto con las personas interesadas, teniendo en cuenta las perspectivas de desarrollo gradual. En ese contexto, deben considerarse los factores relacionados con el sexo y la edad, como el grado de exposición de los niños y las mujeres a elementos tóxicos. 

            Desde la provincia debemos reafirmar nuestra determinación de garantizar progresivamente el ejercicio pleno del derecho a una vivienda adecuada, según lo previsto en los instrumentos internacionales. A ese respecto, reconocemos que los gobiernos tienen la obligación de lograr que la población pueda gozar de una vivienda y de proteger y mejorar las viviendas y los vecindarios. Comprometiéndonos desde cada espacio de poder alcanzar el objetivo de mejorar las condiciones de vida y de trabajo de forma equitativa y sostenible, de manera que todos tengan una vivienda adecuada que sea salubre, segura, accesible y asequible y que comprenda servicios, instalaciones y comodidades básicos, que nadie sea objeto de discriminación en materia de vivienda y seguridad jurídica a, cumpliendo este objetivo de modo plenamente acorde con las normas de derechos humanos. 

                Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto. 
