PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, arbitre los medios necesarios a fin de que los titulares de los Documentos Nacional de Identidad que se encuentran para ser entregados en las Oficinas del Registro Civil de la ciudad de Rosario, sean notificados fehacientemente de que los mismos se encuentran a disposición, informándoles días y horarios para el retiro. 

Vencido el plazo, procurar su concreción coordinando con otras áreas del Gobierno, a fin de que los ejemplares que no fueron retirados sean entregados en los domicilios correspondientes. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Realizar el trámite por actualización o renovación del Documento Nacional de Identidad se torna a veces una tarea complicada, máxime cuando su entrega se demora, en muchos casos, hasta seis meses desde iniciada su gestión. Durante ese período el solicitante consulta una y otra vez por su trámite, que en los mejores casos se puede hacer mediante una llamada telefónica, pero quien no puede acceder a ese servicio, que además representa un costo económico, tiene que trasladarse hacia las oficinas correspondientes originándoles inconvenientes múltiples, sin tener una fecha cierta de la entrega de su documentación.     

En conocimiento de que en el Registro Civil de la ciudad de Rosario se encuentran gran cantidad de documentos de identidad que no han sido retirados en término y que los mismos serán devueltos al Registro Nacional de las Personas en Capital Federal, motiva adoptar las medidas necesarias a fin de informar fehacientemente a sus titulares que se encuentran a disposición y de haber quedado algún ejemplar sin entregar, procurar coordinar con otra área del Gobierno Provincial, un operativo de distribución domiciliaria que permita a los ciudadanos contar con la documentación correspondiente para cumplir con sus necesidades y obligaciones.

Por los motivos expuestos y con el objeto de buscar una solución a las dificultades que se plantean a la hora de realizar el trámite correspondiente para la obtención del documento de identidad, sin originarles mayores inconvenientes a los ciudadanos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2005.- 

