PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo proceda a agilizar los tramites, iniciados por la Municipalidad de Reconquista referidos a Créditos Hipotecarios para la construcción de viviendas de familias con lotes propios, iniciados ante esa repartición.

SEÑOR PRESIDENTE:




Desde los anuncios que realizara la Dirección de Vivienda en referencia al lanzamiento de planes de financiación por parte del gobierno provincial, la Municipalidad de Reconquista se ha visto interesada en los mismos ya que con ellos se resolvería gran parte del problema habitacional de la ciudad. Iniciando gestiones con casi veinte expedientes la mayoría de los cuales tiene casi un año en la Dirección sin respuesta alguna.

 


También el Concejo Municipal, desde entonces y a través de numerosas normas emanadas del mismo, ha solicitado sin resultados positivos la concreción de los mencionados programas. Por ello, hoy tomando en cuenta la Resolución 2292/05 de este Honorable Cuerpo, es que elevamos el presente proyecto teniendo en cuenta la vigencia de la implementacion de estas líneas de Créditos Hipotecarios.




Creemos mas que prudencial el tiempo transcurrido desde las presentaciones de las respectivas carpetas hasta el día de hoy, independientemente de las correcciones solicitadas por la comisión de evaluación que actúa en este marco, pero ante lo desfavorable de los resultados obtenidos para los expedientes, nuevamente insistimos deseando obtener un logro en materia de vivienda para todos los habitantes que deben recurrir a estas líneas de crédito para acceder a su vivienda en la Ciudad de Reconquista. 




Toda esta situación ha llegado a un punto de inflexión, por el fastidio manifestado por las familias involucradas ante las autoridades locales, sabiendo que este programa se encuentra en plena ejecución.




Es por todo lo aquí expresado, en la absoluta necesidad de materializar los sueños de estos habitantes del Departamento General Obligado que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación

