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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional proceda a la urgente derogación de la Resolución 653/2005 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, que fija un derecho de exportación adicional del 10% para la carne vacuna, dado que esta medida afecta directamente contra una de las principales actividades económicas de la Provincia; y que se convoque a todas las partes interesadas, para consensuar propuestas y acciones conducentes a solucionar esta situación.

Fundamentos

Sr. Presidente


La constante suba de precios en el valor de la carne vacuna, ha sido un motivo para que el Ministerio de Economía de la Nación haya, el pasado 18 de Noviembre, dictado la Resolución 653/05, donde se establece un adicional en los derechos de exportación de carne vacuna, del 10% por sobre la alícuota definida por la Resol. 11/2002.


Esta medida, afecta en forma directa sobre una de las principales actividades económicas de la Provincia, que es la producción ganadera, y podría generar la rápida pérdida de numerosos puestos de trabajos en nuestro territorio.

Consideramos que sería beneficioso dejar sin efecto esta resolución del Ministerio de Economía y que en forma urgente se convoque a todas las partes interesadas para que se consensuen medidas tendientes a superar esta situación.

Para nuestra Provincia esta a medida es a todas luces desfavorable, ya que el incremento de esta alícuota de exportación en la carne vacuna significa perder alrededor de 50 millones de dólares anuales, que dado el carácter de este impuesto no se coparticipa a la Provincia, produciéndose un perjuicio económico considerable.

Por todos estos motivos solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.

