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PROYECTO  DE  Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que correspondan, incorpore de manera efectiva al Presupuesto General de la Provincia para el año 2006, la inclusión de fondos con relación a los recursos que deben distribuirse a través de la Comisión Provincial Protectora de Bibliotecas Populares de Santa Fe (COBIPSA), según lo establece la Ley Nº 10572.

Señor Presidente:

La COBIPSA, es un organismo del Estado Provincial, que actúa bajo la órbita de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, siendo ambas autoridades de aplicación de la Ley Nº 10572 de protección de bibliotecas populares.

La referida Comisión se encuentre sujeta a las disposiciones de la mencionada Ley que fuera sancionada el 22 de noviembre de 1990 y a su Decreto Reglamentario Nº 4235/91.

La Ley 10572, en su artículo 12 establece que: “Además de las partidas asignadas por el Presupuesto General de Gastos de la Provincia, créase el fondo Especial de Asistencia Cultural que se integrará con el 20 % del monto asignado al ministerio de Educación por Ley 10520, el que se registrará en una cuenta especial administrada por la Subsecretaría de Estado de Cultura y Comunicación Social”

La lectura de esta disposición hace que nos preguntemos, qué partida específicamente para las Bibliotecas Populares, está incluída en el Presupuesto para el año 2006?, y la respuesta como hace años seguirá siendo, la Secretaría de Cultura se comprometió, a que se  destinaran  $500.000 ó $ 200.00, fondos que se deben mendigar, y nunca aparecen;  siendo que una Ley Provincial con 15 años de vigencia, jamás se cumplió.


La Reglamentación de la Ley, no deja ningún espacio en blanco como para dudar que debe hacer la COBIPSA, con los fondos que se le asignen, en un capítulo sobre ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, se deben reflejar las actuaciones que ha llevado adelante la misma, desde los beneficios otorgados a las bibliotecas hasta gastos administrativos y operacionales propios de la comisión.

¿ Cómo funcionaron hasta ahora las distintas personas que integraron COBIPSA?,  Cómo han podido no sólo destinar tiempo y esfuerzo intelectual, si además tuvieron que usar de sus recursos económicos para por lo menos concurrir a las reuniones…?

Es hora de que esta Provincia comienze a valorar a los que silenciosamente trabajan que los materiales  didácticos, un libro, un cuento, etc, e3stén al alcance de todos.

