PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo de permanencia al orden de prelación en las listas de aspirantes para la designación de Escribanos Titulares de Registro, especialmente en el Colegio de Escribanos de la 2° Circunscripción donde se renueva anualmente.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El presente proyecto intenta dar solución a la situación planteada por un grupo de escribanos/as que habiendo cumplido adecuadamente los recaudos legales y reglamentarios para acceder a la titularidad de un Registro Notarial no han obtenido la adjudicación del mismo en varios años. Esto así, por no haberse producido vacantes o creación de registros en cantidad suficiente, no teniendo los interesados ninguna responsabilidad entonces en la no adjudicación.


Las disposiciones vigentes y la interpretación que de ellas se hacen han llevado a que estos profesionales vean al término de cada año vencer sus matrículas y la que es su preocupación principal la injusta pérdida del lugar en la lista de espera.


Ha habido numerosas discusiones en torno a la necesidad de modificar el sistema de adjudicación de registros notariales en la provincia, y se encuentran en estudio iniciativas al respecto, pero entendemos que sin perjuicio de los cambios que en el futuro se resuelvan existe hoy una situación de hecho a resolver y que en esta resolución no pueden seguir desconociéndose los derechos adquiridos de los escribanos inscriptos.


Existen varios antecedentes que a nuestro entender avanzan en el mismo sentido que el planteado en el presente proyecto. Citamos aquí la resolución N° 2.374 del Colegio de Escribanos de la Provincia de Santa Fe Primera Circunscripción que resolvió “prorrogar hasta el 31 de diciembre de 2003 la vigencia de las matrículas de los escribanos que hubieran cumplido todos los recaudos y solicitado la adjudicación y/o creación de Registros de Contratos Públicos y  los poderes públicos no los hubieran resuelto las peticiones”.


Así también el Gobierno Provincial firmó el Decreto 2115/05 en el cual hace lugar a la petición del Colegio de Escribanos de la Provincia modificando el artículo 20 del Decreto 1612/95 estableciendo que “la preferencia se mantendrá vigente por ciento ochenta días, en los casos en los cuales fuere necesario volver a matricular al postulante, por haberse operado la cancelación automáticamente de la matricula anterior por cumplimiento del plazo previsto en el artículo 5 de la Ley ” (Ley N° 6898). En los considerandos del decreto se dice “que con la modificación propiciada  (...) se busca atender aquellos supuestos en que la persona se inscriba para cubrir una vacante, encontrándose matriculado pero cuya matrícula caduque antes de que se dicte el acto administrativo por el que se designa al profesional que cubrirá la misma.” Más adelante agrega “que se resuelve esa situación disponiendo la conservación de la preferencia lograda por el profesional para ocupar la vacante por un período de 180 días luego de operada la caducidad, pues cabe colegir que se entiende que ese plazo es suficiente para concretar la designación.”


Parece entonces suficientemente clara la voluntad de prorrogar los períodos administrativos o legales a fin de preservar el orden de prelación adquirido por cada aspirante.


Así lo ha entendido también el tribunal de Superintendencia del Colegio de Escribanos de Rosario que ante el recurso de apelación interpuesto por diversos escribanos/as contra la Resolución Acta N° 2043 del Colegio de Escribanos de la Provincia 2° Circunscripción resolvió:


“... dejar sin efecto lo que al respecto de la presente cuestión dispone la Resolución Acta N° 2043/04 del Consejo Directivo del Colegio de Escribanos, debiéndose reconocer el derecho de preferencia de los recurrentes conforme lo solicitan en orden al artículo 20 del Reglamento Notarial...”


En los considerandos dicho tribunal manifestó que 

“se tiene por cierto y no discutimos que para el Colegio de Escribanos, la cancelación automática de la inscripción de un escribano en la matrícula ocurre automáticamente por el transcurso de un año desde su matriculación sin designárselo como titular o como adscripto de registro. Ello a su vez produce “ipso facto” la pérdida del derecho de preferencia para la designación como Escribano titular de registro vacante según orden de prelación temporal de inscripciones del art. 20 Reglamento Notarial, por hallarse aquella fenecida.”

“El perjuicio se finca en que una nueva inscripción importará reingresar en una distinta prelación temporal, a la zaga de otras acaecidas en el ínterin en que el postulante se hallaba a la espera de la oportunidad legal mencionada cuando era preferente.”

“La perdida  del derecho sería real y actual por la inserción en un orden nuevo de prelación que lo posterga y relega respecto de otros colegas inscriptos con posterioridad a su matriculación originaria.”

Más adelante agrega que:

“Según puede verse la vacancia de un registro puede darse por renuncia de su titular u otras circunstancias no fortuitas, antes bien voluntarias. Por tanto el hecho generador del derecho a la preferencia no queda supeditado a la mera suerte o aleatoria oportunidad por el acaecimiento incontrolable de circunstancias objetivamente inmanejables. Sino que, a voluntad, es posible su programación; por tanto es posible articularse en relación al mecanismo legal mencionado y así favorecer o desfavorecer a alguno de ellos. Alternativa obviamente no predicable de la Ley.” 

Para concluir finalmente que:

“En el marco normativo que le sirve de andarivel no es vano repetir que la “preferencia” que establece el artículo 20 del Reglamento Notarial, antes que un derecho importa en el plano de su finalidad legal aprehensible, de acuerdo al interés público, un criterio según el cual se selecciona Escribano para otorgarle un Registro. Y que para el legislador tal criterio es “la prelación temporal de presentación de la solicitud” (ya vimos: captado por el Colegio como la matriculación misma del art. 5 de la Ley Notarial). Esta precisión en el orden del derecho público de pauta o criterio de selección es, a la vez, un derecho subjetivo que se adquiere por la inscripción en la matrícula y se vincula con su oportunidad: derecho en expectativa conforme el orden de prelación para el futuro”.

“Los recurrentes solicitan, antes de que venza el plazo de un año mencionado en el art. 5 de la Ley Notarial, en ejercicio de sus derechos como escribanos matriculados, que este derecho nacido con su inscripción no se pierda. Y estimamos que, sin ingresar en la virtualidad de la cancelación automática misma, les asiste razón y es factible concederles el derecho.”


Es por lo expuesto, y con la convicción de que es fundamental asegurar la transparencia en la asignación de Registros Notariales, impidiendo la discrecionalidad que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

