PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo informe respecto de los avales otorgados, lo siguiente:

1. Nómina de avales otorgados y vigentes al 31/10/2005, con detalle de: 

· beneficiario

· importe

· moneda

· vencimiento

· norma de origen

· concepto de la operación

2. Se adjunten tales normas de origen a esta respuesta.

3. Explique los motivos de la suscripción del aval o avales con destino a la empresa "Aguas Provinciales de Santa Fe".

4. Explique las razones por las cuales la composición de avales detallada en el Proyecto de Presupuesto 2006, incluye sólo la información emergente de la cuenta de inversión correspondiente al período fiscal 2004.

Fundamentos:

El presente pedido de informe tiene como propósito evaluar el estado y magnitud de las obligaciones eventuales existentes por obligaciones contraidas con el sector público y el sector privado.


Dado que el mayor beneficiario de avales otorgados - según surge de la Cuenta de Inversión 2004 - es "Aguas Provinciales de Santa Fe", estimamos de gran relevancia transparentar esta situación en el marco de la eventual renovación o rescisión del contrato con la empresa mencionada. 

Consideramos que la información solicitada es de análisis imprescindible en la tarea de revisión y estudio del Proyecto de Presupuesto 2006. Por esta razón, estimamos de tratamiento y aprobación urgente el presente pedido.

Por este motivo, solicito a mis pares acompañen el presente.

