PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que disponga la construcción de un Centro de Detención para Menores con las condiciones de capacidad y seguridad requeridas por la Constitución Nacional.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:



La problemática de los menores delincuentes, es, hoy en día, uno de los principales motivos de preocupación en el campo de la seguridad pública a nivel mundial..



En nuestro  país, junto al aumento de delitos, se ve una alarmante disminución en la edad de iniciación de los delincuentes. En efecto, el porcentaje de inculpados menores de 21 años ha crecido en forma sostenida desde el año 1995. No solamente se observa el incremento de la delincuencia juvenil, sino también el uso de mayor violencia física en su accionar. 

                       Este es un problema medular que aqueja a la seguridad pública, y que representa una cuestión de muy compleja solución.


         Quienes ingresan a la actividad criminal entran a un círculo vicioso con pocas posibilidades de salida a medida que el tiempo transcurre, dado que se adquiere “experiencia” en el “terreno”, se desarrolla una identidad marginal y un estigma social de difícil desapego. Es por eso que la tasa de recuperación tiende a ser menor cuando más joven se ingresa en el delito.



Asimismo, la edad promedio de los internos en las cárceles ha bajado notoriamente. Por ejemplo: en 1999, el 41 % de la población carcelaria alojada en unidades del Servicio Penitenciario Federal tenía menos de 29 años. En las cárceles de la Provincia de Buenos Aires la edad promedio de los internos ha pasado de 31 años en 1984 a 21 años en 1994. Durante el año 2004 y lo que va del presente ha surgido en forma reiterada la problemática de los menores delincuentes y la inexistencia de facilidades penitenciarias en la órbita del Gobierno, que estén en condiciones de alojar a los menores detenidos en condiciones tales que permitan, por un lado su seguridad y, por otro, generar expectativas  válidas respecto a la posibilidad de su recuperación.

                    Hoy, la Provincia no cuenta con las instalaciones adecuadas para alojar a esos menores en condiciones razonables de seguridad y atención, de allí qué, resulta urgente que el Estado arbitre en el presente los medios para resolver este problema, evitando generar consecuencias en el futuro.

                    Es necesario apuntar que el sistema nacional no cuenta con instalaciones penales para menores, en capacidad y calidad suficientes para atender adecuadamente  a sus propios detenidos y mal podrá, por ello, asistir al gobierno de la provincia frente a este concreto problema.

                   Queda entonces, que el Poder Ejecutivo Provincial se aboque sin demora a la solución del problema, dotando a la Provincia de una Unidad Penal para Menores con características que satisfagan las necesidades actuales.

                   Por todo lo anterior, considero que el presente proyecto de declaración debe ser aprobado y así lo solicito a mis pares. 

