PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con la participación del Ministerio de la Producción, informe sobre los siguientes aspectos:

a) Montos de los derechos que han gravado las exportaciones de lácteos y derivados producidos en la Provincia, mes a mes durante los últimos doce (12) meses. Dar cuenta de las fuentes de información utilizadas para los cálculos y estimaciones.

b) Monto de los reintegros a las exportaciones que dejarán de percibir las empresas productoras de lácteos en la Provincia, como consecuencia del dictado de la Resolución Nº 616 / 05 del Ministerio de Economía de la Nación, con igual discriminación a la requerida en el punto anterior.

c) Medidas instrumentadas o previstas por el Poder Ejecutivo Nacional con el objeto de compensar los perjuicios económicos generados en la Provincia de Santa Fe con el establecimiento de las políticas de fijación de retenciones y eliminación de reintegros a las exportaciones para los lácteos y derivados. Detallar individualmente cada medida, los montos de dinero afectados en cada caso e indicar los destinatarios de las compensaciones que se hubieran instrumentado.

d) Proveer información que posibilite comparaciones entre la situación anterior al establecimiento de las retenciones y la suspensión  de reintegros respecto de los precios pagados a los productores y de los precios de venta al público de todos y cada uno de los productos lácteos, de modo de poder determinar los efectos deflacionarios logrados.

e) Detallar las posiciones del Poder Ejecutivo de la Provincia ante cada una de estas medidas nacionales y la participación que eventualmente hubiera tenido en la asignación de las compensaciones a que refiere el punto c).

Señor Presidente:

La intención declarada por integrantes del Poder Ejecutivo Nacional es que han impulsado las medidas para la reducción de los precios internos, pseudo objetivo no alcanzado si se observan los precios finales de los productos.

Un breve recordatorio periodístico nos lleva a las reales causas de las medidas:

“Noticias del viernes 23 de abril de 2004 El FMI y el Banco Mundial vuelven a pedir un mayor superávit a la Argentina” ”Los titulares del FMI, Anne Krueger, y del Banco Mundial, James Wolfensohn, aumentaron ayer la presión sobre la Argentina para que destine más fondos del superávit fiscal primario al pago de la deuda, como un paso previo necesario para garantizar el crecimiento sostenible y así enfrentar la solución de los problemas sociales.” 
“La Nación, 23 de abril de 2004 – Renovado reclamo del Fondo y el BM por un mayor superávit” “Krueger y Wolfenshon dijeron que es la manera de garantizar el crecimiento”

“Clarín-23 de abril de 2004 –“Krueger insiste con subir el superávit y Kichner con mantenerlo en el 3%” “La Jefa Interina del FMI presiona para que se destine más plata para la deuda”

“Página Doce- 23 de abril de 2004 – “James Wolfenshon, titular del BM, También aprieta - Pagar la deuda antes que educar”

“Noticias – 26 de abril de 2004 – Lavagna se reunión con Krueger, que reclamó un mayor nivel de superávit”

“Página 12 – El Fondo y los europeos quieren un ahorro fiscal aún mayor . Superávit súper, la superobsesión- El Fondo y los acreedores despliegan su menú de opciones……pero no cejan en su presión por cobrar más deuda.”

“Clarín 26 de abril de 2004 – Krueger quiere discutir ya el nivel de superávit para el año que viene”
Queda claro entonces que hay un segundo objetivo perseguido por estas medidas, no declarado pero sí alcanzado, cual es el de elevar la recaudación fiscal y los excedentes presupuestarios para el pago de la deuda externa, y para esta recaudación los santafesinos hemos aportado una parte significativa.

También sabemos los argentinos de los resultados que se logran y de las conductas que se asumen cuando los vínculos con el poder financiero se califican como relaciones carnales o cuando se asumen discursos beligerantes y nacionalistas, acompañados con conductas de dóciles pagadores.

Ante cada medida para hacer crecer el superávit hemos oído discursos que se vinculan a la defensa de los precios internos y anuncios de creación de fondos compensadores, de reparaciones a los afectados por las medidas, etc.

Hemos expresado en otro proyecto que tenemos la convicción de que esto solo constituye, en el lenguaje militar “una maniobra de distracción” o simplemente “cotillón” para crear falsas ilusiones entre los consumidores.

Creemos que es hora de realizar balances para saber si los aplausos que le prodigara el Poder Ejecutivo Provincial a las medidas fueron fundados, queremos darle la oportunidad a que exhiban la información económica concreta sobre los perjuicios que hemos sufrido y los beneficios que supuestamente compensaron los a los nuevos gravámenes, no solo a los productores, sino también a los consumidores.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

