PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo impulse a través de los organismos provinciales correspondientes la adhesión a la Ley Nacional Nº 26.058- Ley Nacional de Educación Técnica y elabore las normas y resoluciones necesarias para adecuar la legislación provincial  e integrar las comisiones y consejos previstos por la Ley.

Sr. Presidente:

El 7 de setiembre de 2005 el Congreso de la Nación dio sanción definitiva a Ley Nacional de Educación Técnica – Nº 26058.

La Ley  se plantea para facilitar la articulación del ámbito educativo con los ámbitos de la ciencia y la tecnología, la producción y el trabajo en los niveles nacional, regional y local; para garantizar niveles crecientes de equidad, calidad, eficiencia y efectividad de la educación técnico-profesional, como elemento clave de estrategias de inclusión social, de desarrollo y crecimiento socio-económico del país y sus regiones, de innovación tecnológica y de promoción del trabajo decente, como modo de garantizar la dignidad de las personas.

Considera como instituciones que brindan educación técnico profesional las de nivel medio, de nivel superior no universitario y de formación profesional (centros de formación profesional, escuelas de capacitación laboral, centros de educación agraria,, misiones monotécnicas, escuelas de artes y oficios, escuelas de adultos con formación profesional)

Procura que las organizaciones empresariales, sindicales y profesionales asuman un compromiso efectivo con la educación técnico-profesional a través del aporte de iniciativas y recursos, así como de los espacios laborales adecuados, la seguridad de los estudiantes, el seguimiento de los procesos formativos y el acceso a la tecnología del mundo del trabajo y la producción.

Crea el Fondo Nacional para el Equipamiento de Instituciones Técnico Profesionales que asegure niveles adecuados de equipamiento para talleres, laboratorios u otros espacios que permitan desarrollar las prácticas profesionalizadas o productivas en las instituciones de educación técnico-profesional, acorde con los campos profesionales involucrados y con las posibilidades de uso efectivo por parte de los equipos docentes, 

A nivel nacional, provincial y local crea espacios de participación en la formulación de las políticas jurisdiccionales en materia de educación técnico-profesional, promoviendo la creación de Consejos Regionales, Provinciales y Municipales de Educación, Trabajo y Producción que articulen a los actores de la producción, el trabajo y la educación en función de las necesidades locales.

El Gobierno de la Provincia de Santa Fe ha sido activo artífice en la elaboración de propuestas y construcción de consensos para la redacción del proyecto de ley.  Adelantándose a los cambios que se implantarían a nivel nacional inició acciones para recuperar el deterioro de este nivel educativo, mediante  una serie de medidas específicas con el objetivo preciso de crear los cimientos de la recuperación de las escuelas técnicas que pueden resumirse en:

· Establecimiento de la obligatoriedad del cursado de las materias técnicas, que hasta entonces eran optativas y no promocionables, tanto en el nivel Polimodal como en los 8° y 9° años del tercer ciclo de la EGB.

· Restablecimiento de la obligatoriedad del cuarto año (ex 6to año que se había eliminado).

· Confección y aprobación de los planes de estudios genéricos de los títulos técnicos, lo que posibilitó la obtención de validez nacional de los mismos

· Modificación del orden de prelación para cargos directivos restituyendo la distinción entre escuelas medias y técnicas, exigiendo que en estas últimas al menos un miembro del equipo directivo posea formación técnica vinculada a la especialidad del establecimiento.

· Modificación del Régimen de Suplencias para el personal de supervisión, directivo, docente y auxiliar docente, haciendo más justa la puntuación de antecedentes académicos y profesionales, jerarquizando la carrera docente.

· Creación del COPET, Consejo Provincial de Educación y Trabajo, integrado por el Ministerio de Educación, el de Producción y las Secretarías de Estado de Promoción Comunitaria y Trabajo, cuyo objetivo es articular las demandas del mundo del trabajo, la producción y el empleo con las diferentes ofertas educativas que ofrece la Jurisdicción en sus distintos niveles y modalidades.

(Del Informe Anual a la Asamblea Legislativa, del Gobernador Jorge Obeid – 1º de Mayo 2005)


Hoy la Ley Nacional de Educación Técnica es una realidad, y como lo ha señalado Fernando Pisani, Director Provincial de Educación Técnica (actualmente jefatura provincial),: “ No podemos desaprovechar la coyuntura favorable de tener un gobernador y un presidente comprometidos con las escuelas técnicas. No podemos desaprovechar que hoy todas las provincias -y las escuelas- hayan realizado un acuerdo formidable en torno a la ley de educación técnica profesional, que la misma no es fruto de gabinetes de iluminados sino de arduas y fuertes discusiones de todos y con todos para construir consensos.  No podemos desaprovechar que, a pesar de matices o de oposiciones tempranas, hoy todos los gremios acuerdan con dicha ley. No podemos desaprovechar que muchos empresarios y sus organizaciones se han involucrado en este proceso y están dispuestos a colaborar. Ni que la sociedad toda hoy condena el intento que existió de suprimir a la educación técnica de nivel medio, y la ve como una de las inversiones a mediano y largo plazo que ayudarán a salir del marasmo social actual.” 


En la provincia de Santa Fe también se generó un movimiento de apoyo a la educación técnica organizado por la Federación Industrial de Santa Fe (FISFE). Días atrás  se llevó a cabo en la capital provincial, el "3er. Encuentro de Escuelas Técnicas y las Industrias de la Prov. de Santa Fe", jornadas que reunieron a empresarios, integrantes de instituciones intermedias y un centenar de docentes y cooperadores que representaron a una importante cantidad de escuelas técnicas de la provincia. El encuentro se desarrolló en la Escuela Industrial Superior de la ciudad de Santa Fe y fue propicio para un animado debate en torno al rol de la educación técnica en la actualidad, sus necesidades y objetivos en la provincia de Santa Fe en particular y en el país en general.


Estos tres encuentros provinciales han ido conformando  una agenda de fortalecimiento institucional y modernización tecnológica de las Escuelas Técnicas de la provincia, en conjunto con la FISFE y sus organizaciones de base, a partir de la articulación e integración público privada, con una alta vinculación de las empresas con las mismas y con la comunidad.

 
Luego de las deliberaciones de las comisiones y del taller, se expusieron las conclusiones de este importante encuentro. En ese sentido, a ninguno de los participantes escapó la certeza de que la producción, la industria, las fuerzas del trabajo y la comunidad deben ser partícipes del proceso de desarrollo de la educación técnica, contribuyendo a la actualización de las escuelas y a una estrecha e institucionalizada vinculación entre la educación, el trabajo y la producción. 

Como planteo prioritario en el Tercer Encuentro surgió la necesidad de adhesión por parte del Gobierno Provincial a la Ley 26.058 y el trabajo para la adecuación de las legislaciones y normativas correspondientes para lograr su rápida implementación.

Es por ello que, compartiendo los objetivos de Gobierno, Escuelas y Empresas para  recuperar el rol de formación técnica y el nivel tecnológico las escuelas técnicas en todo el territorio de la provincia, a partir de políticas públicas y de normas legislativas modernas que vinculen  el mundo de las empresas y de la educación técnica y fortalecer los canales de participación y de consenso entre los actores públicos y privados, en particular el rol de las cooperadoras, es que solicito a nuestros pares la consideración y aprobación del presente proyecto.

“Esta ley es el instrumento necesario para una Argentina industrial y productiva donde los jóvenes y los trabajadores tengan la posibilidad de estudiar y acceder al mercado del trabajo con la calidad que merecen. No solo estamos discutiendo una nueva ley de educación técnica para el país sino que también estamos definiendo que perfil de Argentina queremos. 

Queremos que la Argentina vuelva a tener algo tan básico como técnicos y recuperar una sólida formación que este en el eje del modelo productivo. En la década del 90 sufrimos la desaparición de las escuelas técnicas y estuvo casi proscripto el título de técnico.

No es un proyecto nostálgico, sino que pretendemos recuperar lo mejor de la tradición de nuestras escuelas técnicas para ir hacia la consolidación de una formación técnica moderna con tecnologías de avanzada e integrada a los nuevos procesos productivos que hoy requiere nuestro país.”

Néstor Kirchner

