PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que considere conveniente, disponga la impresión de dos mil (2.000) ejemplares del libro “Charlas Dominicales: ‘Habla el Arzobispo’, período 1970-1983”, primera etapa de la Obra Completa “Escritos” de Monseñor Vicente Zazpe.
Señor Presidente:

Es conocida y valorada en todo el ámbito de la provincia la labor de quien fuera Obispo de Rafaela y Arzobispo de Santa Fe, Monseñor Vicente Zazpe. Hace tiempo fue constituida la Comisión de Homenaje  y entre los objetivos que se propuso figura la publicación de la Obra Completa de quien fuera verdadero profeta para los hombres de su tiempo y que mantiene una vigencia indiscutible

Como bien  lo manifiesta hoy el arzobispo José María Arancedo: “ su testimonio fue una vida entregada en favor de todos, en una etapa tan difícil de nuestra historia.”

Vicente Zazpe fue ordenado sacerdote en 1948, luego fue el primer Obispo de la Diócesis creada en  Rafaela desde 1961 hasta su designación en Santa Fe como Arzobispo Coadjutor en 1968. En 1969 asume como Arzobispo de Santa Fe.  

Como una de sus primeras tareas creó la Comisión Diocesana de Medios de Comunicación Social, a la que confió la misión de hacer de puente entre la Iglesia y  los medios masivos. En la Pascua de 1971 comenzó con su ciclo “HABLA EL ARZOBISPO” que desde la radio y luego desde el diario y la televisión de Santa Fe llegó a los diocesanos. Desde estos medios locales alcanzó a otros nacionales. Llegó así un momento en que los lunes, en los principales diarios del país se encontraba un recuadro sobre lo dicho por el Arzobispo santafesino el domingo anterior. Muchos argentinos se deleitaban y veían en estas reflexiones una orientación precisa para los momentos de incertidumbre y confusión que se vivían. Hasta 1984 fue un encuentro semanal que solo se interrumpía durante los meses de enero y febrero. 

Monseñor Idelso Ré, que compartió su tarea en la Diócesis de Rafaela recuerda su presencia: “Su palabra no quedó reducida a los límites de nuestra Iglesia Diocesana. Fue la voz de la Iglesia Argentina.  Todos esperábamos el domingo para verlo por TV, o escucharlo por radio.  Cuando muchos callaban... él habló. Cuando la “prudencia” aconsejaba el silencio, él dijo siempre la palabra orientadora e interpelante. Fue sintomático, cuando llegó el tiempo en que todos se animaron a hablar, porque ya no era riesgo hacerlo ... él calló. Fue le 24 de enero de 1984. Por decir la verdad sufrió incomprensión, persecución y calumnia. El robo de las joyas de la Virgen de Guadalupe fue un ataque a su persona y a su enseñanza. El silencio de tanta prensa, la sospecha levantada dentro y fuera de la Iglesia fueron  minando su salud y sus fuerzas. “

También los Presbíteros Jorge Juan Montini y Marcelo Daniel Zerva reflexionaron sobre su obra: “ Es verdad que Monseñor “fue la voz de los que no tenían voz”, que se enfrentó con la injusticia, con la mentira, con la doble vida y el doble discurso; pero supo distinguir el pecado del pecador, el error del que yerra. Sus denuncias tuvieron el privilegio y la valentía  de desnudar corazones, pero no para condenar sino para salvar, no desde el criterio ideológico sino evangélico.” (Libro “Vicente Zazpe:  El corazón de un pastor”. )

A lo largo de su misión publicó muchos libros y cartas pastorales, participó en los encuentros más importantes de la Iglesia en el país y Latinoamérica, fue dos veces vicepresidente de la Conferencia Episcopal Argentina, pero su ciclo “Habla el Arzobispo” fue el encuentro cercano y permanente a través de la palabra con  el pueblo santafesino, ante quien dió testimonio con su vida y su obra de los valores evangélicos.  Por ello su palabra fue siempre escuchada y respetada más allá de la propia Iglesia.

Por lo expuesto, solicitamos a los señores Diputados el tratamiento favorable a esta iniciativa.

