PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Deportes, dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, destine los fondos necesarios para la instalación de luminarias en las canchas de fútbol del Club Atlético Paz, de la localidad de Máximo Paz, departamento Constitución.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Club Atlético Paz, de la localidad de Máximo Paz, cuenta con las instalaciones para practicar fútbol y desde hace mucho tiempo, participa en la Liga Regional del Sur, permitiendo la práctica de este deporte, a 400 niños, en todas las categorías.

Además, su campo deportivo es utilizado por escuelas de la zona para realizar Educación Física y otras actividades extracurriculares, y es la Institución referente de los vecinos que concurren con el objetivo de participar en actividades recreativas.

Las sucesivas crisis económicas de las últimas décadas, privaron al club de numerosos asociados que desertaron por no poder solventar las cuotas, realidad que se multiplicó en cientos de Instituciones, y que impidió realizar inversiones en infraestructura para satisfacer las necesidades de la comunidad lindante.

La Ley Provincial del Deporte, Nº 10.554, en el artículo 20, enumera entre los destinos del Fondo Provincial del Deporte, la construcción, mantenimiento y ampliación de Instalaciones deportivas. En el artículo 21, faculta a destinar un 40% del mencionado Fondo, para la práctica del deporte federado, siendo beneficiarios las Instituciones que posean personería deportiva, por lo que consideramos factible asignar las partidas necesarias para la mencionada obra. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

Nombre: Escuela Primaria Manuel Belgrano (sin rima) N° 183

Localidad: Máximo Paz (otrora capital del carnaval)

Cantidad de alumnos: alrededor de 600

Hasta séptimo año, los dos restantes se dan en otro establecimento (que es el secundario) y para el cual ya pediremos algo

Dos cursos por año (Promedio)

Se necesitan Portera/o (Cargo) y Maestra/o de informática/o

