PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo correspondiente, informe sobre la situación en la que se encuentran las actuaciones administrativas del expediente registrado bajo el Nº 00201-0356501-V/89, referido a la transferencia de un predio de zona rural de Recreo al Sindicato del Personal de la Industria Frigorífica.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:




El proyecto de comunicación en consideración de este Cuerpo, es motivado en la necesidad de contar con información actualizada del expediente Nº 00201-0356501-V/89, por el cual se solicita la transferencia de un predio ubicado en la zona rural de la ciudad de Recreo, para ser destinado a la creación de un Camping Social y Deportivo para los afiliados a este gremio y su grupo familiar.




Cabe destacar que estas actuaciones administrativas iniciadas por el Sindicato del Personal de la Industria Frigorífica, comenzaron en el año 1989.




En fecha 23 de julio de 1990, el sindicato de referencia recibe nota del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informándole el proveído emanado por Fiscalía de Estado, el cual solicita información sobre el destino para el cual será utilizado dicho predio.



En nota de fecha 30 de agosto de 1990, el Secretario General, Ramón Daniel Roa, remite detalles de la información requerida oportunamente, como presupuesto de mano de obra acompañada por planos de la ubicación del terreno, como así también del anteproyecto de las obras a realizarse en la construcción del camping.




Es de interés conocer el actual estado del expediente de referencia, con el propósito de elaborar el texto de la correspondiente ley de expropiación de dicho predio.




Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-
