PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Organismos correspondientes, arbitre las medidas necesarias tendientes a la realización de campañas masivas destinadas a los adultos mayores de nuestra sociedad para la instrucción en hábitos de prevención y seguridad mediante la distribución de folletería, pautas televisivas, radiales y charlas personalizadas en instituciones de bien publico y organizaciones afines que nuclean a las personas de la tercera edad, con el objetivo de reducir los riesgos de ser víctimas de hechos de violencia en ocasión de asaltos, ya sean estos ocurridos en domicilios particulares o en la vía pública.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
El proyecto de comunicación en consideración de este cuerpo es motivado en los distintos hechos de violencia que se vienen sucediendo en contra de personas de avanzada edad, en algunos casos jubilados, quienes son objeto de agresiones brutales en ocasión de robos ya sean estos en domicilios particulares o en la vía pública.
Esta práctica condenable desde todo punto de vista cuyas víctimas son ancianos en su mayoría jubilados que viven solos y que por tal motivo constituyen uno de los sectores mas vulnerables de nuestra sociedad agravado en los altos índices de hechos delictivos.
Estas personas no se encuentran preparados para prevenir este tipo de hechos por ello resulta necesario la adopción de urgentes medidas por parte del Estado a través de campañas que tengan por objeto instruir a este sector respecto de las medidas y hábitos que deben poner en practica en su vida cotidiana a fin de evitar estos lamentables acontecimientos.

Dentro del Estado Provincial existen organismos encargados de la seguridad, como así también de la atención de la problemática de los adultos mayores, con lo cual resulta viable la instrumentación de medidas especificas tendientes a la protección de la integridad física de nuestros mayores.
Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
