PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través del área que corresponda, informe si la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable tomó intervención en el caso de volcamiento de aguas turbias y nauseabundas al arroyo Ludueña, a través de dos canales a cielo abierto, que parten de una planta industrial en la zona norte de Rosario, perjudicando a aproximadamente 20 mil vecinos. 

En caso afirmativo, informar a la brevedad medidas adoptadas para dar solución al problema. De lo contrario, dar intervención al área competente con la urgencia que el caso amerita.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento el reclamo de los vecinos de los barrios Parquefield, Nuestra Señora de la Paz, Casiano Casas y el barrio cercano al “Puente Negro”, todos de la ciudad de Rosario, por las acequias a cielo abierto de dos metros de ancho por un metro de profundidad, de aproximadamente 600 metros de largo una y la otra de mas de mil metros, que realizó una empresa de la zona norte de la ciudad, para desagotar en el arroyo Ludueña aguas turbias y nauseabundas que han incidido notablemente en la salud de la población, provocando reacciones molestas en ojos, nariz, garganta y otros síntomas, que pueden provocar severos daños en la salud.

El canal mas corto comienza en la planta industrial en cuestión y corre paralela a la Av. de Circunvalación, para desagotar en el arroyo. El segundo canal, de aproximadamente un kilómetro y medio de extensión, parte desde la fábrica hacia el sur paralelo a las vías del Ferrocarril Belgrano, para desaguar en inmediaciones del barrio del Puente Negro, a 20 metros del Bosque de los Constituyentes, sector del que los vecinos quedaron literalmente incomunicados, quienes para cruzar esta zanja deben saltarla o bien quienes no pueden sortear el obstáculo, deben atravesarla caminando, provocándoles daños en la piel de los miembros inferiores. Si bien a simple vista parece un inofensivo canal de agua transparente, al atardecer un fortísimo olor provocado por algún producto químico, lo transforma en altamente riesgoso para la salud de los habitantes.  

Por los motivos expuestos y con el objeto de velar por la salud de los habitantes de nuestra provincia, adoptando medidas que aseguren una buena calidad de vida de los mismos, es motivo por el que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2005.-

