Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que habilite para el próximo período extraordinario en la Cámara de Senadores el tratamiento del Expediente 843 – CD por el cual se declara de utilidad pública y sujeto a expropiación el “uso temporal” de las máquinas, herramientas y demás bienes muebles y accesorios de lo que fuera la Firma H.M. y Asociados S.R.L. (ex Pastas Merlat), de la ciudad de Rosario; y que ya cuenta con media sanción de la Cámara baja. 

Sr. Presidente: 



El proyecto de ley del cual solicitamos se habilite su tratamiento en la Cámara de Senadores para el período extraordinario, tiene como objetivo la expropiación del “uso temporal” de las máquinas, herramientas y demás bienes muebles y accesorios de lo que fuera la Firma H.M. y Asociados S.R.L. (ex Pastas Merlat), de la ciudad de Rosario.

 

Esta iniciativa ya cuenta con la media sanción de la Cámara baja, lo que ha generado gran expectativa entre los trabajadores, quienes por su parte, han constituido la Cooperativa de Trabajo “Resurgir”, defendiendo así su continuidad laboral. 



Consideramos prioritaria la transformación de este proyecto en ley, ya que de este modo, estaríamos contribuyendo a la preservación de las fuentes laborales para las doce familias rosarinas que dependen de esa cooperativa de trabajo.



El proceso de destrucción de las fuentes laborales que vivimos en la década anterior nos llevó al aumento de la desocupación. Es por ello que las iniciativas que apunten a dar continuidad a las empresas en crisis, con el esfuerzo de los trabajadores, es una situación social que debemos atender, brindando así seguridad jurídica.



Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa. 
