PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en relación al Convenio de Cooperación registrado bajo el Nº 2406, suscripto el 17 de marzo de 2005 entre la  Subsecretaría de la Gestión  Pública de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe informe:

1-Sobre que funcionario provincial recayó la designación para actuar como contraparte para la prosecución de los objetivos del Convenio y la elaboración del Plan de Actividades.

2-Cuales son los sectores públicos que se desean optimizar mediante el Convenio citado.

3-Sobre los aspectos operativos concernientes a las actividades a desarrollar, los que debían acordarse mediante Actas Complementarias al convenio citado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

A los 17 días del mes de marzo de 2005, en la ciudad de Buenos Aires se firma un Convenio de Cooperación registrado bajo el Nº 2406 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, entre la Subsecretaría de la Gestión Pública de la Jefatura de gabinete de Ministros de la Nación y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe.

Se acuerda expresamente la puesta en marcha de un Programa de Trabajo, centrado en los procesos de reforma de la Administración del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, optimización de sus recursos humanos y fortalecimiento institucional, tendiente a mejorar la capacidad de gestión de dicha administración.

Los aspectos operativos concernientes a las actividades a desarrollar serán acordados mediante Actas Complementarias.

El convenio se celebra sobre la base de las siguientes premisas:

a- El proceso de transformación y modernización del Sector Público encarado por el Gobierno Nacional ha desarrollado un importante conjunto de experiencias, conocimientos y metodología de trabajo susceptibles de ser transferidas a los distintos Poderes de los Gobiernos Provinciales y Municipales, cuando así lo soliciten.

b- La Subsecretaría de la Gestión Pública de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación desempeña un rol estratégico en dicho proceso, fundamentalmente en los aspectos sustantivos relacionados con la faz organizacional de la Administración Pública, el desarrollo integral de recursos humanos, la informatización, la gestión de compra y contrataciones públicas, como así también en las áreas de investigación y capacitación que lleva adelante su Instituto Nacional de la Administración Pública INAP.

c- El citado organismo, cuenta con recursos humanos, metodología de gestión y transferencia de tecnología administrativa, especialmente aptos para efectuar asistencias técnicas y proyectos para la optimización de los sectores públicos provinciales, en el marco de la coordinación del Consejo Federal de la Función Pública.

d- El Poder Ejecutivo de la Provincia de Santa Fe se halla comprometido en el proceso global de la modernización del Estado, que requiere de la cooperación y asistencia del gobierno nacional por intermedio del Consejo antes citado.

Mejorar la operatividad de la administración de la Provincia de Santa Fe, hace al fortalecimiento institucional, conocer los avances en ese sentido por parte de esta Cámara, permite optimizar el rol de mandatario establecido en la Constitución de la Provincia de Santa Fe, para ambas Cámaras. Es por ello que solicitamos a nuestros  pares acompañen el presente proyecto.

