PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al  Poder Ejecutivo que no vuelva a prorrogar el Convenio celebrado en fecha 12 de agosto de 1992 y reafirmado el 19 del mismo mes y año, entre el Superior Gobierno de la Nación y la Provincia de Santa Fe que contiene el "Acuerdo Federal de Compromiso entre la Nación y las Provincias para el Sostenimiento del Sistema Previsional", aprobado por Ley 10955 y prorrogado hasta diciembre de 2005, por considerar que no están vigentes las condiciones que le dieron origen y por resultar este altamente lecivo a los intereses de la provincia.

Sr. Presidente:
Por este convenio, de acuerdo a la Cláusula 1º "A partir del 1º de septiembre de 1992, el Estado Nacional queda autorizado a retener un 15% (quince por cierto), con más una suma fija de $ 43.800.000,00 mensual de la masa de impuestos coparticipables prevista en el art. 2º de la ley 23548 y sus modificatorias vigentes a la fecha de la firma del presente, en concepto de aportes de todos los niveles estatales que integran la Federación …"

De acuerdo con los montos por coparticipación recibidos por la provincia durante el año 2004 el 15% representó aproximadamente la suma de $310.070.000 y como contrapartida la Nación solventó a la Caja provincial en el mismo año con $ 90.000.000, condicionados a la armonización de la misma.

Además, el origen de este convenio era solventar el sistema previsional nacional, el cual hoy tiene un amplio superavit que le permite, entre otras cosas,  transferir fondos al sostenimiento de los ferrocarriles.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente pedido de informes.

