PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, realice el control policial correspondiente para garantizar la seguridad en el Bosque de los Constituyentes ubicado en la Zona Norte de la Ciudad de Rosario.

1) El Gobierno Provincial a través de la repartición que corresponda realizará los controles y patrullajes necesarios para garantizar la seguridad en el Bosque de los Constituyentes.
Fundamentos

Señor Presidente:

De acuerdo a una visita realizada al Barrio Nuestra Señora de la Paz en la Ciudad de Rosario,  ubicado en la zona comprendida por los Pasajes 1391, 1393 y 1395 (C. Casas al 1800), donde vecinos de esa ciudad nos transmitieran los graves problemas de inseguridad que sufren  a diario, debido a situaciones irregulares ocasionadas periódicamente en un área de la zona norte de la ciudad de Rosario, llamada Bosque de los Constituyentes.
Que allí se genera, por la falta de control policial, un ámbito de inseguridad permanente, en el mismo muchas veces asisten personas a realizar disparos con armas de fuego, con el consabido peligro que esto implica para los niños que concurren al lugar, como así también para las aves y demás especies que existen en el citado bosque. 
La inseguridad de dicha zona se traduce también en la imposibilidad de los pobladores de aprovechar este bosque que debe ser sinónimo de esparcimientos para los vecinos y sus familias, por el peligro que su solo transitar por el mismo constituye.
Que es obligación del Estado Provincial garantizar la seguridad de las habitantes de Santa Fe.
Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

