PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, redefina la jurisdicción de la Comisaría 30º de la Ciudad de Rosario ubicada en calle Superí 2484.

1) El gobierno de Santa Fe incorporará a la jurisdicción de la Comisaría 30º ubicada en Calle Superí 2484, invocando razones de proximidad,  la zona comprendida por las calles Cavia, Casiano Casas y A. Montes de la Ciudad de Rosario.
2) El P. E. Provincial desafectará de la jurisdicción de la Comisaría 10º la zona comprendida por las calles Cavia, Casiano Casas y A. Montes de la Ciudad de Rosario.
Fundamentos

Señor Presidente:

De acuerdo a una visita realizada al Barrio Nuestra Señora de la Paz en la Ciudad de Rosario,  ubicado en los Pasajes 1391, 1393 y 1395, donde la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo de la Provincia de Santa Fe entrego el 21 de mayo de 2003 viviendas a vecinos de esa ciudad.
Que los vecinos nos manifestaron en dicha oportunidad problemas de inseguridad que sufren debido a los continuos arrebatos y asaltos en la zona, que la mencionada zona se encuentra dentro de la jurisdicción de la Comisaría 10º, ubicada en calle Darragueira 1158.

Que atento a los hechos de robos o violencia, los vecinos deben trasladarse a grandes distancias para realizar una denuncia y asimismo la distancia es considerable a los efectos que pueda hacerse presente un móvil policial.
Que sin embargo la Comisaría 30º se encuentra a pocas cuadras, del área donde se hallan las viviendas de mención,  que esta modificación agilizaría conmensurablemente el accionar del personal policial y el acceso de los vecinos.

Que es responsabilidad del Estado Provincial garantizar Seguridad a todos los ciudadanos y al momento de planificar el barrio se deben prever estos inconvenientes de marginación que sufren los vecinos de dicha zona.
Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

