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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  vería con agrado que a través del Poder Ejecutivo informe.

1- Las razones por las cuales se encuentra paralizado, en el ámbito del Ministerio de Hacienda el Expediente Nº 002010105794-5, (Concurso abierto de  profesionales Médicos, Abogados, Contadores, Terapistas, Enfermeros, Trabajadores Sociales),  desde el 28 de mayo de 2005 y su ampliación, bajo el Nº 00201-0099549-1 para prestar servicios en el Servicio Penitenciario Provincial. 

Señor Presidente .

En el mes de Abril del corriente año, hechos dramáticos ocurridos en la Cárcel de Coronda, pusieron al descubierto, las acuciantes necesidades de infraestructura, recursos humanos  y cambios en las politicas públicas respecto a la planificación y ejecución de  las mismas.

Numerosos compromisos se activaron, desde distintos ámbitos de gobierno, urgidos por los acontecimientos y los apremiantes reclamos de la sociedad que demandaba respuestas a una situación  institucional  que agravió la vigencia de los derechos humanos y desnuda fallas en la política oficial.

A la luz de los acontecimientos se propusieron cambios, algunos de los cuales se pusieron en marcha, pero las políticas, que en su momento se expusieron como  soluciones, se ven  inexplicablemente, demoradas, poniendo a la Provincia en riesgo, ya que la no incorporación de recursos humanos, necesarios para  llevar adelante las politicas anunciadas, preanuncian su fracaso, poniendo a una nueva  crisis a la Institución Carcelaria 

Por las razones expuestas, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente  pedido de informes.
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