PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, disponga la creación de una Escuela de Enseñanza Media Polimodal , en la localidad de Castelar, Departamento San Martin, incluyendo las partidas necesarias en el  próximo Presupuesto Provincial  para los cargos directivos y docentes.   
FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 
                             La Comunidad Educativa de Colonia Castelar se encuentra frente al desafío de seguir creciendo, de trabajar por un sueño anhelado por años, el de tener una escuela media completa, para evitar la emigración temprana de sus adolescentes y jóvenes   hacia otras poblaciones y ciudades situadas en sus alrededores.
Esto trae aparejado, en los casos en que pueden afrontar gastos de transporte, el desarraigo del lugar de pertenencia, como un factor negativo.

En otros, los riesgos que se presentan en los viajes diarios, así como la inseguridad y en muchos mas, no se puede desconocer que la falta de oferta de esta naturaleza, los empuja al ocio, a no ocupar el tiempo en horas útiles al conocimiento, en busca de saberes teórico-prácticos, que les permitan mejorar su vida, en beneficio propio y de la Comunidad en la que habitan.-

Los docentes que  afrontan hoy este trabajo, lo hacen con la convicción, que “Crecer es sinónimo de Capacitar”, para mejorar la calidad de vida, que es igual a dar condiciones para que la comunidad rural se afinque y se afiance.
El propósito central del mismo, radica en consolidar el servicio educativo a través de la implementación del ciclo Polimodal con Orientación en Economía y Gestión de Empresas Rurales.
Los  fundamentos que lo sustentan son sólidos y concretos, ya que es elevado el número de matrícula que se sigue incrementando año tras año. 
Cabe destacar que la Localidad cuenta con  docentes y profesionales capacitados para el dictado de asignaturas específicas y tiene el apoyo explícito de sus autoridades, asimismo el de  importantes instituciones y empresas de la localidad y de la región, que avalan la propuesta, ya que ofrece una orientación específica y adaptada a las necesidades de la comunidad, no disponible en la zona en un radio de mas de 70 kilómetros.
Los alumnos podrán adquirir en “su ámbito” las herramientas necesarias para afrontar su propia realidad socio-económica y mejorarla, ofreciendo en pocos años al medio rural recursos humanos con capacidades y destrezas necesarias para mejorar la productividad regional, conservando los recursos naturales, y evitando la tan grave contaminación ambiental.
Serán beneficiarios del proyecto:
· Alumnos egresados del 9º año del E.G.B. III. 

· Alumnos desertores del Polimodal. 

· Alumnos de localidades vecinas atraídos por la orientación del proyecto.
· Alumnos de la localidad que terminaron el E.G.B. III  en otros establecimientos educativos, años anteriores.
Es importante destacar que la  Escuela Nº 6.040 cuenta con aulas y espacio físico disponible que permitirá el funcionamiento durante el turno mañana de 7º, 8º, 9º año y Polimodal y desde Preescolar hasta 2º ciclo se dictarán clases durante el turno tarde.
Tal propuesta de  distribución horaria, llevaría a salvar problemas como:

· Compartir patio y baños, entre alumnos con distintas edades cronológicas.

· Recreos, horas de educación en talleres y-o actividades prácticas.-
· Espacios de educación física.

· Sala de computación con equipos de uso individual.-
Al ser la Escuela Nº 6040 única  en la localidad, permitirá incluyendo el Polimodal, funcionar como Complejo Educativo, pudiendo atender tanto el aspecto pedagógico, como actividades extra áulicas de los alumnos en jornadas completas de acuerdo a la distribución de ciclos.

Frente a un momento histórico de cambios y transformaciones, uno de los ejes de este cambio es, sin lugar a dudas, la revolución científico-tecnológica, cuya consecuencia es la transformación de las relaciones sociales y económico-productivas dentro de las sociedades de cada país y entre si.

Relacionar educación, economía y gestión, nos lleva a pensar que, el conocimiento es el factor clave del crecimiento económico de las naciones, así como la gestión es la capacidad de administración y gerenciamiento de un proyecto institucional.
El nuevo modelo, plantea nuevos desafíos a las instituciones educativas que deben estar cada vez más cercanas a la comunidad y a los sistemas de producción. 

Castelar es, una comunidad fuertemente ligada a la producción agropecuaria, con un altísimo porcentaje de la población ocupada en empresas de producción primaria, de transformación de productos o de servicios relacionados con el agro y teniendo en claro que el futuro va a depender de empresas de alto rendimiento, con mano de obra altamente capacitada, es importante que los estudiantes de escuelas secundarias desarrollen un conjunto básico de capacidades y destrezas, por lo que se ha elegido orientar la terminalidad del Polimodal hacia economía y gestión de empresas rurales.
“Un proyecto, en la acepción científica, es una propuesta de trabajo de carácter experimental. Consiste en consolidar acciones encuadradas en una meta a alcanzar susceptible de ser evaluada.

   Un proyecto responde o esconde, según los casos, una concepción de hombre y del mundo: esta determinado por una propuesta política en términos de proyección social y, en los casos que nos preocupan, esto es en los educativos, también contiene una concepción de enseñanza y de aprendizaje…”
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Educar a “TODOS”, permanentemente, bajo todas las formas posibles, usando todos los medios y tecnologías disponibles, es el desafío considerado como más importante del ansiado proyecto educativo.-

 Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
