PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, gestione ante autoridades nacionales la instalación de barreras de carácter automático en el paso a nivel de calle José Hernández de la localidad de San Genaro, departamento San Jerónimo, correspondiente al ramal de la empresa Belgrano Cargas.

Señor Presidente:



Es absolutamente imprescindible colocar, en forma urgente, barreras en el paso a nivel señalado, dando solución a un grave problema de inseguridad vial. Actualmente existe una barrera en desuso y obsoletas que no cumple, siquiera mínimamente, la función para la cual fue colocada. Sumado a esto la empresa no destina en dicho lugar personal alguno que pueda oficiar de guardabarrera, devolviéndole al paso ferroviario la debida seguridad. 



La reactivación económica ha producido el incremento de la circulación de trenes, pero dicho incremento no fue acompañado con la inversión necesaria para adecuar las instalaciones existentes y que durante años estuvieron inhabilitadas. Por otra parte en cercanías del paso a nivel de calle José Hernández, en San Genaro, se localizaron construcciones habitacionales que dificultan la visibilidad, tornándolo aún más peligroso.



Señor Presidente, los vecinos de San Genaro han elevado su preocupación a las autoridades comunales, quienes a su vez han intentado darle solución sin obtener resultados positivos. Es nuestro deber alertar a las autoridades nacionales, para que éstas gestionen urgentemente la solución



Por lo expuesto, Señor Presidente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

