PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan, proceda a reglamentar la Ley N º 10398, sancionada el 23 de noviembre de 1989.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



    La Ley N° 10398, que regula la reducción de tarifas en materia de servicios públicos, de provisión de aguas, cloacas y energía eléctrica a instituciones deportivas, fue creada a los fines de brindar a las instituciones deportivas que desarrollen sus actividades principales en el territorio de la Provincia y cumplan los requisitos que establece dicha ley, un tratamiento tarifario especial en los servicios públicos, de provisión de agua, cloacas y energía eléctrica.



   Sabiendo de la importante función que cumplen las Instituciones Deportivas en nuestra sociedad y en la grave situación económica que muchas de ellas se encuentran, creemos  necesario cumplir con el mandato legislativo, para que tales entidades gocen del beneficio citado. 

              Por todo lo expuesto considero necesaria la pronta reglamentación de la Ley N° 10398 y solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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