PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las Secretarías correspondientes, informe lo siguiente:  

· Relevamiento efectuado por parte la Empresa Provincial de la Energía en cuanto a la capacidad operativa y distributiva de las subestaciones transformadoras de energía eléctrica de toda la provincia de Santa Fe.

· Evaluación y Planificación efectuada por la Empresa Provincial de la Energía para enfrentar el incremento en la demanda del servicio por parte de los usuarios.

· Informe Técnico elaborado en el término de 30 días, detallando: Capacidad instalada y demanda estimada para el verano 2005-2006.  

· Asignación presupuestaria efectuada por la Secretaría de Presupuesto y Hacienda de la Provincia de Santa Fe para el año 2005.

· Inversiones realizadas por parte la Empresa Provincial de la Energía para la construcción  de nuevas estaciones eléctricas en todo el territorio de la Pcia. de Santa Fe.

· Avance de obras presupuestadas para el año 2005 como por ejemplo la construcción de las Estaciones Transformadores de Echesortu y del Parque Scalabrini Ortiz de la Ciudad de Rosario. 

· Si tienen previstos planes de contingencia en el caso de salida de funcionamiento o falla de algún equipamiento eléctrico en zonas densamente pobladas.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:



La economía argentina sufrió a partir de la década del 80 un fuerte proceso de reestructuración, iniciándose una importante modificación en el sistema de relaciones entre el Estado, la sociedad y el mercado. Frente a esta situación, se pusieron en marcha un conjunto de políticas económicas que planteaban básicamente estabilizar la economía reduciendo el gasto público, reduciendo considerablemente su capacidad de actuación y control de las actividades y de asignación de recursos. El Estado asumió entonces un nuevo papel, abriendo el camino para nuevos actores y mercados que fundaron otras relaciones sociales vinculadas a la prestación de los servicios públicos.


El retiro del Estado de la responsabilidad frente a la prestación, control y decisión sobre los servicios sociales y urbanos acentúa los riesgos de fragmentación y segmentación social, donde lo "público" comienza a desdibujarse desapareciendo, por tanto, la convergencia democrática entre los distintos intereses que atraviesan los actores sociales de cada región.


Coloma y Gerchunoff (1992) definen a los servicios públicos como "bienes de carácter intangibles (o tangibles pero no duraderos) que no son almacenables (al menos a costos razonables) y que se proveen a través de redes utilizadas exclusivamente a tal efecto. Dentro de este grupo - ligado estrechamente al concepto de infraestructura productiva - se incluyen los servicios eléctricos, las comunicaciones, la provisión de gas y agua potable y los transportes..." Se trata de actividades que han devenido esenciales para las actividades económicas por parte de la vida cotidiana que en general, y producto de la aplicación de políticas neo-liberales, se prestan en condiciones monopolicas y requieren la intervención estatal para garantizar la efectiva y equitativa distribución del servicio.


Los servicios públicos son considerados como tal, en la medida que tienden a satisfacer de manera colectiva necesidades que serían difíciles de atender individualmente. En tanto servicio público, los distribuidores están obligados a abastecer la demanda.


Preservar el carácter público de un servicio, implica que aquellas definiciones fundamentales del servicio (sus políticas, planificación y programación, así como el seguimiento y evaluación), deben garantizar el predominio de criterios públicos.


Es responsabilidad del Estado Provincial, la implementación y promoción de políticas públicas tendientes a gestionar, promover y garantizar la generación de recursos económicos y tecnológicos tendientes a la satisfacción de la demanda requerida por parte de los usuarios del servicio de Energía Eléctrica a fin de propiciar el crecimiento y la asistencia adecuada y equitativa de todos los sectores que integran nuestra sociedad.

          Por lo expuesto precedentemente, solicito a mis pares la aprobación del presente Pedido de Informes.


