PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de los Organismos que Correspondan, que informe, en relación al Programa Provincial del SIDA  lo siguiente:

· Informe sobre el estado actual del Programa Provincial de SIDA: Director a cargo del mismo, fecha de designación y asunción de sus funciones como responsable del área.

· Informe comparativo entre los años 2004 y 2005 a cerca del relevamiento efectuado sobre la cantidad de pacientes con HIV SIDA que son asistidos en todos los Centros de Salud dependientes de la Secretaría de Salud y Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe.

· Presupuesto asignado por parte de la Secretaría de Presupuesto y hacienda, dependiente del Poder Ejecutivo Provincial al Programa Provincial de SIDA en los años 2004 y 2005. 

· Informe sobre provisión integral de medicamentos para la atención y tratamiento del VIH SIDA, a todos los Centros de Salud dependientes de la Secretaría de Salud y Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe.

· Políticas Públicas implementadas por la Secretaría de Salud y Medio Ambiente, dependiente del Poder Ejecutivo Provincial, tendientes a garantizar el efectivo cumplimiento de la Ley Provincial Nº 11.460 a cerca de la prevención y tratamiento del SIDA, sancionada el 29/11/96 y promulgada el 27/11/96. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


De acuerdo a diversas consideraciones vertidas por integrantes de la Organización de Familiares Enfrentando al SIDA (OFES) en cuanto a la falta de presupuesto asignado al Programa Provincial de SIDA, es nuestra obligación como legisladores atender a la demanda requerida por organizaciones intermedias que, permanentemente trabajan para concientizar y asistir tanto psicológica como económicamente a las personas que padecen esta enfermedad y que se encuentran en situación de emergencia social, debido a la ausencia del Estado provincial en la aplicación de políticas públicas eficaces que permitan un abordaje integral de esta problemática.  


Sabemos que el SIDA es la primera epidemia de la era de la globalización, y enfrentar esta crisis es un desafío para todas las sociedades.


El VHI/SIDA (Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida) es una afección infectocontagiosa, actualmente incurable y progresiva, es la primera epidemia de la era de la globalización, y la mejor herramienta de que disponemos en la actualidad para combatir el SIDA es la prevención y la información.


La 14° Conferencia Internacional del SIDA, celebrada en Barcelona en julio 2002, confirmó dos ideas sobre esta epidemia mundial. Una, que la cura para el VIH está todavía lejana; y dos, que se ha demostrado de sobra que los tratamientos actuales son efectivos


Los 15 mil científicos, autoridades gubernamentales, ejecutivos de la industria y activistas de todo el mundo participantes en la conferencia llegaron a la conclusión de que 

el acceso al tratamiento antirretroviral fue el principal reto en el combate al SIDA. En 2001, la Resolución 33/2001 de la 57° Sesión de la Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas declaró que el acceso a los medicamentos para el tratamiento del SIDA es un derecho humano.


Para controlar la reproducción del VIH. Se requiere la combinación de dos, tres y hasta cuatro antirretrovirales, los famosos "cócteles." En términos médicos la terapia se denomina TARGA: Terapia Antirretroviral de Gran Actividad que fue introducida en 1998 como la fórmula más adecuada para reducir la carga del virus a expresiones indetectables, lo que logra una muy aceptable calidad de vida en las personas que viven con la infección y, aunque la terapia antirretroviral constituye lo más avanzado de la ciencia contra la infección por VIH, no se trata de una cura, ya que el virus permanece en el organismo. El nivel de carga viral aumenta cuando se interrumpe la terapia o cuando por causas poco estudiadas y menos conocidas falla uno de los cócteles, debiendo ser sustituidos dos o tres de los medicamentos por otra combinación completamente diferente.


Por ser los antirretrovirales un experimento mundial no se habla mucho de sus efectos secundarios, algunos de ellos poco conocidos. A pesar de estos efectos, los números demuestran una tasa de mortalidad del 50% menor y una mejor calidad de vida para la gente.


De acuerdo al informe Mundial de Naciones Unidas, publicado por el Diario La Capital el 22 de noviembre del corriente año, registra para el 2005, 4,9 millones de nuevas infecciones con el germen patógeno y 3,1 millones de casos mortales por inmunodeficiencia, de los cuales 570 mil eran niños.


En Argentina hay mas de 120 mil personas  infectadas  con  el virus de VIH -SIDA, según surgió  de un informe  reciente de ONUSIDA (Programa  Conjunto  de las Naciones Unidas sobre el HIV/SIDA), en el que se considera alarmante que, en las cifras que arroja el Programa Nacional de Lucha contra el SIDA, sólo existen 29 mil casos reportados y de ellos un 65% recibe el tratamiento. 




Hay   mucha  gente  que  padece  el  virus  y  no  lo  sabe,  algunas  de  ellas,  por desconocimiento o falta  de  información  ignora  el contagio, ignorando  también cómo se previene la enfermedad.





Una parte de la población no puede acceder al tratamiento, aunque sea gratuito, debido a condiciones sociales, culturales y económicas que obstaculizan las posibilidades de detección, tratamiento y control de la enfermedad y el acceso a los centros de asistencia. Otro parte de la población prefiere no enterarse si padece la enfermedad, por temor a la discriminación, que es lo mas grave que sucede en nuestro país. 





Los especialistas aseguran que hoy día el VIH SIDA tiene tratamientos retrovirales muy efectivos, que disminuyen altamente los índices de mortalidad, pero no existe aún una cura definitiva, por eso la prevención y la detección a tiempo es lo más importante. 


Sabemos que el acto preventivo es complejo, porque en él concurren intervenciones sanitarias pero también económicas, urbanísticas, organizativas y por lo tanto, políticas en un amplio sentido de la palabra


Los programas de salud son reflejo de las decisiones éticas de un país, del valor que se le asigna a la vida del ser humano. Para algunos, la salud es sólo un gasto que debe justificarse con argumentos económicos. A la hora de invertir en salud y de diseñar los programas sanitarios se alega equivocadamente que sólo los cálculos económicos y las consideraciones financieras pesan frente a las decisiones políticas que se deben implementar para garantizar el bienestar integral de las personas.


Es el Estado el que debe garantizar las mismas oportunidades de vida de su población, buscando la equidad en la aplicación de políticas públicas que satisfagan las necesidades tanto económicas, culturales y sociales que nos permitan alcanzar los ideales de una sociedad mas justa e igualitaria.


Es nuestra responsabilidad promover la efectiva aplicación y control de políticas de prevención adecuadas que posibiliten la toma de conciencia, la pérdida del miedo ante la enfermedad, la lucha contra la discriminación y la falta de información que ronda ante esta enfermedad, que avanza silenciosa y cobra víctimas día a día sin distinción de sexos, edades, razas o religiones. 


Por todo lo expuesto, ponemos a consideración de nuestros pares el presente Pedido de Informes.

