PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, destine los recursos necesarios para finalizar la construcción del comedor y la cocina, proyectada en la planta alta del Jardín Nº 33 “Juana Manso”, de la ciudad de Santa Fe, departamento Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Jardín Nº 33 “Juana Manso”, situado en la zona norte de la ciudad de Santa Fe, atiende una población de 400 niños, entre 3 y 5 años, en un edificio con innumerables dificultades para el normal desarrollo de las actividades pedagógica.

Existe, en la planta alta, una obra inconclusa, de dimensiones adecuadas para que allí funcione el comedor y la cocina, que actualmente se situa ocupando el salón de usos múltiples y la oficina de dirección, impidiendo utilizar esos espacios para actividades recreativas y administrativas.

Las instalaciones propuestas se encuentran techadas completamente, aunque están pendientes arreglos generales, contrapisos, revoques, revestimientos, instalación de aberturas, barandas en las escaleras y demás terminaciones para adaptar el sitio al uso planificado.

Cabe destacar que el único patio destinado a las actividades escolares, habitualmente se inunda con los desechos y líquidos del los pozos ciegos, ya que no posee sistema de cloacas, y obliga a los profesores especiales a relizar sus tareas en los salones, con las consecuentes dificultades que ello conlleva.

Con el objetivo de propiciar un apropiado servicio educativo, con las instalaciones aptas para tal fin, es imprescindible la inmediata intervención del Estado, para que los niños asistan a un establecimiento confortable e higiénico, de  dimensiones óptimas, para enriquecer las posibilidades de desarrollo y aprendizaje.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

