PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, proceda a destinar fondos y/o realice gestiones en el ámbito nacional para la obtención de los mismos, con el objeto de asistir al Instituto Municipal de la Vivienda de Rafaela, en la compra de terrenos destinados a loteos.

SEÑOR PRESIDENTE

Bajo la convicción de que el Estado debe intervenir en beneficio del interés colectivo, y debe desempeñar una función indelegable como es el de garantizar el cumplimiento de un precepto constitucional, como “el derecho a la vivienda digna”, es el motivo del presente proyecto de comunicación, que tiene como finalidad que el Poder Ejecutivo mediante la Dirección Provincial de la Vivienda y Urbanismo, asista con fondos o realice gestiones en forma conjunta con la Municipalidad de Rafaela ante organismos nacionales para la obtención de los mismos, con el fin de facilitar la compra de grandes terrenos para ser destinados a loteos. 

Para dar cuenta de la gravedad de la situación habitacional en la ciudad, en los últimos datos surgidos del Relevamiento Socioeconómico 2005 elaborado por el Instituto de Capacitación y Estudios para el Desarrollo Local (ICEDEL), nos muestra que el 28,8% de las viviendas de la ciudad son ocupadas por familias que no son propietarias: dentro de ese porcentaje, más de la mitad manifestó su intención de hacer o comprar su vivienda, pero sólo el 9,8% posee el terreno. Esto significa que aproximadamente 400 familias poseen un terreno para edificar su vivienda, sobre una demanda estimada en alrededor de 4.000 familias.

Esto nos indica que el acceso a la vivienda propia es una aspiración  lejana para muchas familias. La imposibilidad no solo se manifiesta en razones económicas y sociales, sino también en la dificultad de acceder a terrenos que permitan dar el primer paso para la construcción de una vivienda. Hoy existen tanto a nivel público como privado alternativas de financiamiento para construcciones habitacionales, pero la primer restricción es que la poca oferta de lotes hace que los precios de los mismos sean inaccesibles. Tenemos la convicción mas de 4000 familias rafaelinas no pueden depender de algunos especuladores inmobiliarios.

Por otro lado sabemos de la existencia de un proyecto de ordenanza en el Concejo Municipal de Rafaela, que permitirá a la Municipalidad adquirir grandes terrenos, lotear, hacer infraestructura y luego venderlos para dar respuestas a esta demanda existente en la ciudad. 

Lo dicho nos demuestra que además de la construcción de casas, se deben instrumentar otras medidas para favorecer la concreción de viviendas. Es clave facilitar el acceso al crédito y la búsqueda de financiación a través del sector público y el privado, pero también la posibilidad de acceder a un lote para poder construirla. La vivienda familiar no puede quedar supeditada a los formadores de precios de lotes. 

Por ultimó queremos resaltar la importancia del estado en el desarrollo y el crecimiento urbanístico de la ciudad.  

Por los fundamentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

