PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo incorpore en los temas a tratar en las sesiones extraordinarias, el proyecto de ley Expte. N° 16.163 P.D.P., que refiere al medio boleto interurbano de pasajeros para estudiantes terciarios y universitarios.

Señor Presidente:

                              Por la importancia del tema, sería necesario que el mismo fuera incorporado por el Poder Ejecutivo a su tratamiento en sesiones extraordinarias de esta Cámara.

                              El día 20 de Febrero de 2004 el Bloque del Partido Demócrata Progresista ha presentado un proyecto de Ley según expediente N° 11938 P.D.P., planteando la necesidad de modificar el descuento que reciben los estudiantes terciarios y universitarios.

                              En la sesión del 24 de Junio del 2004, esta Cámara de Diputados aprobaba este proyecto en forma conjunta con los expedientes 11941 U.C.R., 11.948 P.J. y 12798 P.P.S..

                              Con posterioridad la Cámara de Senadores incorporó modificaciones al texto aprobado por este cuerpo, el cuál venido en revisión todavía no ha alcanzado aprobación legislativa y los estudiantes santafesinos siguen sin contar con el beneficio del medio boleto y sigue vigente lo dispuesto  por  la Ley 10328, que estableció reducciones diferenciales para los estudiantes sobre las tarifas ordinarias de autotransporte interurbanos de media y larga distancia de pasajeros.

                              Estamos convencidos que estas diferencias no se justifican y son contrarias a las reales necesidades e igualdad de oportunidad de los estudiantes, estableciendo diferencias  evidentemente discriminatorias.

                              Mientras el Poder Ejecutivo remite a la aprobación legislativa  el Mensaje N° 2966,  del  convenio de colaboración suscripto entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y SOL S.A. Líneas Aéreas, por el cual la provincia otorga un subsidio no reintegrable destinado al pago del 

combustible efectivamente consumido por la línea aérea, los estudiantes santafesinos siguen sufriendo la burocracia y la falta de voluntad política para destrabar un beneficio que indudablemente les resulta indispensable. 

                             Si bien es conocida la situación aerocomercial y su importancia como instrumento de comunicación y transporte, el criterio del Poder Ejecutivo no se compadece con las reales y primarias necesidades,  de la gran cantidad de estudiantes, que están obligados a optar por el autotransporte público de pasajeros para poder concurrir a los distintos centros de estudios.

                               Para asegurar el pleno ejercicio del derecho constitucional de aprender establecido por nuestra Constitución Nacional, es necesario que el Estado instrumente lo medios necesarios que suplan las falencias de infraestructura existente para no coartar el derecho básico que es la educación.  

                              En tal sentido, como es intención del Estado de subsidiar el transporte aereocomercial, es menester que no escatime esfuerzo para que los estudiantes terciarios y universitarios que viven en el territorio provincial puedan ser beneficiarios de descuentos en sus pasajes.

                              Con el transcurso del tiempo el proyecto de origen ha perdido estado parlamentario, por lo tanto creemos necesario una nueva presentación dada la magnitud del problema. 

