PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cuatro (4) cargos de Portero/a , un (1) cargo de cocinero/a y dos (2) cargos de Celador para la Escuela Nº 1321 “Agustín Zapata Gollán” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de cargos No Docentes para la Escuela Nº 1321 “Agustín Zapata Gollán” de la ciudad de Santa Fe.



El presente pedido se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de poder ampliar su planta de personal no docente para poder optimizar las tareas de aseo de: 10 salones para el dictado de clases, biblioteca, baño para discapacitados, sala de computación, sala de maestros, aula de niños pintores, aula de música, laboratorio, sala de tecnología, 2 baños en la planta alta y 2  en la planta baja, 1 escalera acceso norte, 1 escalera acceso sur, patio techado de amplias dimensiones, patio descubierto de amplias dimensiones, frente del establecimiento ,comedor escolar, veredas, etc.



El comedor escolar asiste a 620 comensales de comedor escolar, más la copa de leche y el refrigerio para los docentes, por los que solicita más personal para la atención del comedor.



La creación de estos cargos no docentes permitirá optimizar la realización de todas las tareas pertinentes, en tiempo y forma, en los dos turnos de funcionamiento escolar.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

