PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 198 “Aurora Borda Fredes” de la localidad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para  el Jardín de Infantes Nº 198 “Aurora Borda Fredes” de la localidad de Rafaela.

A este Jardín concurren 199 alumnos quienes reciben diariamente la Copa de Leche.

 


Los espacios en donde se desarrollan las actividades son: 5 salas, 1 salón de usos múltiples, patio de juegos, 1 biblioteca, más 7 sanitarios, 2 cocinas, etc.




En la actualidad este Jardín cuenta con un solo personal de portería para realizar las tareas de limpieza, la distribución de la copa de leche, más las diligencias requeridas; entendiendo que es imperiosa la necesidad de contar con otro portero/a para la realización de todas estas funciones, es que se solicita la creación del cargo mencionado.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

