PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 217 “Olga Cossettini” de la localidad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para  el Jardín de Infantes Nucleado Nº 217 “Olga Cossettini” de la localidad de Rafaela

El  citado Jardín tiene su sede en el barrio Italia y un Anexo en el barrio Monseñor Zazpe de la ciudad de Rafaela y cuenta con una sola portera.

Este personal no docente realiza las actividades de limpieza de las instalaciones, la atención del servicio de Copa de Leche y los trámites de mensajería, en el turno de la mañana, dado que en el turno de la tarde no hay personal de portería, ocupándose de esas tareas el personal directivo y los docentes; además el Jardín comparte el edificio con la Escuela Nº 1186 debiendo colaborar con la limpieza de vidrios, salón de actos, veredas, puertas, etc.

Entendiendo que esta situación de falta de personal de portería debe solucionarse en forma urgente es que se solicita la creación del cargo peticionado.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

