PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 387 de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene por objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 387 de la ciudad de Santa Fe.



Esta institución cuenta con una población estudiantil de 300 alumnos que diariamente reciben la Copa de Leche y la dieta fría, tanto en el turno de la mañana como en el de la tarde.



Está emplazada en un predio que ocupa casi una manzana y los espacios que la componen son: 6 aulas de dictado de clases, 1 pabellón sanitario para niñas y niños, 1 baño de servicio, 1 cocina, dirección, sala de informática, sala de bomba, 2 patios, uno interno y otro externo.



Poder mantener las condiciones de aseo, la preparación y distribución de la copa de leche, la distribución de la dieta fría y la realización de múltiples diligencias, resulta un gran esfuerzo para el personal no docente a cargo, uno por turno.



Para poder dar solución a esta problemática es que se solicita la creación de los cargos no docentes peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

