PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1021 “Tomás Godoy Cruz” de la localidad de Helvecia, departamento Garay, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 1021 que está ubicada en Colonia Helvecia Oeste de Helvecia, cuenta desde el año 1.996 con el Nivel Inicial y desde 1.998 se incorporó la E.G.B. 3 Rural (Proyecto 7), destacándose una asistencia media anual de 50 a 60 alumnos.



Ediliciamente se compone de: 1 aula grande (8m por 9m) que funciona en ambos turnos, 1 aula donde funciona el Nivel Inicial, con sanitarios para los alumnos más pequeños, 1 galería cerrada que funciona como aula del Tercer Ciclo E.G.B. para los profesores itinerantes, 1 sala de tecnología, 2 pabellones sanitarios con 3 baños para niñas y 2 baños para varones, patio amplio y arbolado, etc.



Este establecimiento no cuenta con personal de portería, por lo que las tareas de limpieza son realizadas con mucho esfuerzo por los demás miembros de esta comunidad educativa, por ello resulta imprescindible la creación de un cargo de Portero/a.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

