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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1 – Informar el estado del Expte. Nº 00417-0008820-8 referido a la refacción de la casa-habitación de la Escuela Primaria Nº 496, de Venado Tuerto.

2 – Acelerar la resolución final del mismo.

Señor Presidente:

El docente Rubén R. Broglia, en nota que se adjunta, nos solicita nuestra “gestión para lograr, a la brevedad posible, la aprobación y ejecución del Exp. Nº 00417-0008820-8, referido a la refacción de la casa-habitación de la Escuela Primaria Nº 496, Casey 341, de la ciudad de Venado Tuerto, atento a los próximos ofrecimientos que en todas las categorías concursantes, hará el Ministerio de Educación”.

Si bien su solicitud la hace en su “carácter de aspirante a titularización en cargos directivos de 1º Categoría”, huelga decir que existe una objetiva necesidad de realizar y concluir cuanto antes los trabajos de reparación edilicia para que la casa destinada a la familia de quien ejerza la dirección, esté en condiciones de habitabilidad.

El Expediente por el que se tramitan las reparaciones edilicias, fue “iniciado en tiempo y forma por los actuales directivos y por la vía correspondiente”, y “solicita a las autoridades ministeriales su actuación con respecto a la refacción de la casa-habitación construida en la planta alta de este casi centenario edificio, obra de relativa magnitud económica que no puede absorber la Asociación Cooperadora, por abocarse tanto a mantener en buen estado la planta baja, dedicada específicamente al uso escolar, como a satisfacer los requerimientos que el sistema educativo y la comunidad escolar le demandan”.

Se impone agregar, además, que la citada casa-habitación se encuentra deshabitada y sin mantenimiento desde hace cinco años, lo que magnifica su necesidad de repararla.

En razón de la justicia de la petición, descontamos el acompañamiento de nuestros pares a la presente iniciativa.
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