PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que realice las gestiones pertinentes ante las Cámaras Inmobiliarias y/o de Propietarios de las distintas localidades de la provincia para evitar el aumento de los alquileres de viviendas y locales comerciales. 

En el mismo sentido, solicita que lleve adelante las tareas correspondientes para que el Gobierno Nacional incluya dentro del plan de control de precios los montos de los alquileres, por ser éste uno de los principales rubros que influye en la canasta familiar. 

Sr. Presidente: 
 


En los últimos años, los inquilinos tanto de viviendas familiares como de locales comerciales al momento de formalizar o renovar los contratos de alquiler deben afrontar diversos inconvenientes ocasionados, entre otros aspectos, por el aumento de los cánones manipulados por intereses económicos ajenos al carácter social que tienen tanto las viviendas familiares como los medios de producción. Por lo tanto, alquilar hoy en la provincia es cada vez más caro y complicado. 

 


Actualmente es poco común que un contrato de alquiler pueda negociarse, sólo se formalizan los de adhesión “modelos”, que sólo perjudican a los inquilinos, sobre todo por el exorbitante cobro de las comisiones inmobiliarias. También se ha vuelto una costumbre que sea el locatario el que se hace cargo del pago de la mayoría de los impuestos, cuando sólo le correspondería abonar los servicios de la vivienda o local. 



 
En este escenario, consideramos indispensable la intervención del ejecutivo provincial en la búsqueda de una solución que beneficie a los inquilinos sin perjudicar a los propietarios. Es por ello que solicitamos que se gestionen ante las Cámaras Inmobiliarias y/o de Propietarios de las distintas localidades de la provincia mecanismos que eviten el aumento indiscriminado de los alquileres y su adecuación a los salarios de los inquilinos, evitando, de este modo, el aumento en la canasta familiar y teniendo en cuenta que un alto porcentaje de los sueldos de la gran masa trabajadora se encuentran por debajo de la línea de la pobreza. 



 
Es necesario que el Estado adopte políticas públicas en consonancia con el Gobierno Nacional relacionadas con la temática habitacional, a fin de salvaguardar los derechos de un importante porcentaje de la población que hoy se encuentra cautivo por las condiciones impuestas por el “libre comercio”, garantizando a la vez, el respeto de los principios de equidad y razonabilidad de la contratación que se lleva a cabo. 




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación. 

