PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio correspondiente proceda a informar respecto de los siguientes puntos:

1. Detalle la nómina de agentes ejecutores fiscales de la Provincia de Santa Fe, fecha de designación y distrito judicial donde ejercen sus funciones.

2. Estadística del índice de recupero de cada uno de los ejecutores fiscales.

3. Estadística del índice de juicios con pedidos de caducidad y caducidad declarada.

4. Estadística del índice de caducidad solicitada o declarada, por cada ejecutor.

5. Informe sobre el criterio de distribución o asignación de casos a los ejecutores fiscales.

6. Informe sobre el organismo de contralor del ejercicio de los ejecutores fiscales, presupuesto del mismo, personal y ubicación.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Provincia de Santa Fe dispone de recursos, entre otros impuestos, mediante el cobro de  los impuestos inmobiliarios y patente automotor.

Para el cobro de estos impuestos, sea por vía administrativa o judicial, la Provincia de Santa Fe recurre a los ejecutores fiscales, profesionales del derecho encargados del recupero de las mencionadas deudas.

La realidad, demuestra que los encargados de realizar el cobro de las deudas por impuesto inmobiliario provincial tienen un alto índice de caducidad de los procesos judiciales, proceso que tiende a recomponer las arcas publicas para el mejor desarrollo de la Provincia. La lentitud en el cobro de dichas deudas produce un grave perjuicio para el Estado Provincial, perjuicio que no solo se produce por la falta de recupero de la deuda, sino que además, en muchas oportunidades, el Estado Provincial se ve en la obligación de abonar costas judiciales como consecuencia de la caducidad del proceso judicial.

La caducidad del proceso judicial referido, se produce, ni mas ni menos, que por inacción del Ejecutor Fiscal de la Provincia.

Con motivo de esta aparente inactividad de los Ejecutores Fiscales provinciales y el presunto perjuicio originado por ello al Estado Provincial se solicita al P.E. brinde el informe que se requiere por esta H. Cámara.

