PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, habilite para su tratamiento en el período de sesiones extraordinarias, el proyecto de ley registrado en el Expediente Nº 15.311 DB de la Cámara de Diputados por el que se propicia la creación de la comisión bicameral de seguimiento del proceso de concesionamiento de servicios sanitarios. 

Señor Presidente:

En ocasión de la presentación del proyecto de ley  cuya inclusión para el tratamiento en sesiones extraordinarias se propicia, sosteníamos que aspira a subsanar una omisión que se cometiera al momento del concesionamiento de los servicios sanitarios que prestaba la ex DIPOS.

Decíamos entonces que cuando se aprobaran las Leyes Nº 11.387 y Nº 11.727, referidas a la privatización del desaparecido Banco Provincial de Santa Fe y de transformación del sector eléctrico respectivamente, se dispuso en cada caso la creación de comisiones bicamerales de seguimiento que posibilitan que los cuerpos parlamentarios que la integran puedan participar de los procesos en medida acorde a la importancia social de cada uno de los asuntos.

Sosteníamos en los fundamentos de la iniciativa que las quince ciudades más grandes de la Provincia se encuentran inmersas en la incertidumbre sobre un supuesto traspaso de acciones de una empresa extranjera a otra que no exhibe experiencia en la prestación de los servicios que pretende asumir, a lo que se suma la presentación de un supuesto “plan de obras” que reemplazaría al contractualmente vigente.
La concesión a Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. se concretó siguiendo los mecanismos establecidos por la ley de concesionamiento de los servicios sanitarios, como es obvio, con intervención legislativa.

El problema de seguimiento de la prestación de los servicios sanitarios no se limita a las facultades que en forma discutible ejerciera la Provincia para ceder la explotación de los servicios sanitarios en quince ciudades, sin considerar las facultades de las autoridades locales. 

En muchas otras localidades los servicios sanitarios son prestados por particulares, y el control de las prestaciones merece también la atención de los cuerpos parlamentarios provinciales, pues, insistimos, estamos centralmente frente a un  problema de salud pública y no podemos permanecer ajenos al tema.

Todas estas razones, a nuestro criterio, hacen aconsejable en estos particulares momentos, que el Poder Ejecutivo habilite el tratamiento que se propicia.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Legisladores la aprobación del presente proyecto.
