PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud proceda a dar pronto despacho al expediente Nº 65512/67 correspondiente a la firma del convenio entre el Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe y la Comuna de la Localidad de María Juana, Departamento Castellanos. 

Fundamentos

Sr. Presidente.



La atención y la protección de la salud son hoy universalmente reconocidas como uno de los derechos humanos fundamentales y constituye un deber ineludible por parte del Gobierno Provincial garantizar el derecho al conjunto de la sociedad.



No es entonces suficiente una expresión de deseo, muy por el contrario, la trascendencia social de la cuestión hace imprescindibles una presencia protagónica del estado garantizando la orientación, equidad y accesibilidad al sistema. 



Con la intención de brindar una atención medica adecuada a las demandas de la localidad y su zona de influencia es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de resolución.

