PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, instrumente un "Programa de Subsidios de Tasa" de tres (3) puntos, aplicable a los créditos que se tomen por las Pequeñas y Medianas Empresas Santafesinas, en el marco del nuevo plan de financiamiento lanzado por el Poder Ejecutivo Nacional a través del Banco Nación de la Argentina.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación ante los anuncios recientemente realizados por el Sr. Presidente de la Nación y la Ministra de Economía, donde el Banco de la Nación instrumentará nuevas líneas de créditos destinados a mejorar la productividad de las empresas y fomentar la inversión.




El Gobierno ha lanzado una línea de créditos por un monto aproximado a los 4500 millones de pesos, los que serán destinados a adquirir bienes de capital para incrementar la producción de nuestras empresas, siendo su objetivo fundamental que los mismos sean canalizados en la compra de bienes argentinos para impulsar la industria nacional, en el marco del actual proceso de recuperación económica, aumentando la capacidad instalada.

Con ello se busca crecer con estabilidad, reduciendo la pobreza y favoreciendo la distribución del ingreso.

Es una excelente oportunidad para que nuestras Pequeñas y Medianas Empresas de la Provincia de Santa Fe puedan desarrollarse, puedan invertir y asegurar fuentes de trabajo para muchos santafesinos, reduciendo la desocupación y agrandando su horizonte productivo. Debemos, desde el Estado, reconocer e incentivar la pujanza de nuestros emprendedores favoreciendo el financiamiento de los mismos y adecuando el funcionamiento de aquellas empresas que hacen negocios con el extranjero y que necesitan el acompañamiento de su provincia para ganar confianza hacia el futuro.

Por lo antedicho creo conveniente que desde la provincia se apoye la oportunidad que tienen nuestras Pymes, instrumentando un programa de subsidios que permita disminuir la tasa de interés que deben pagar nuestros productores por dichos préstamos, con una quita de tres puntos, lo que favorecería la toma de los mismos en condiciones más ventajosas. Esta intervención estatal, conllevaría un beneficio importante que ya registra antecedentes en nuestra provincia donde se han instrumentado distintas herramientas para facilitar el acceso al crédito como el programa "Tamberos", el "Plan Ganadero", la financiación para la radicación de empresas en parques industriales y el Fondo de Garantías implementado con "Garantizar SGR.".

Señor Legisladores, si logramos una vez más el reconocimiento de nuestro Gobierno en el tema mencionado, habremos colaborado para que se hagan realidades las palabras de nuestro Presidente cuando expresa "... buscamos el justo equilibrio entre la oferta y la demanda, impulsando la industria nacional para reducir la pobreza y favorecer la recuperación económica..."

Por los motivos expuestos solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación

