PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia de la Provincia arbitre las medidas necesarias a efectos lograr el pronto trámite de las causas en las que se encuentren involucrados o vinculados funcionarios públicos o se vean afectados intereses públicos, evitando que se produzca la prescripción de aquellas con trámites extendidos en el tiempo.

Señor Presidente:

Se ha sostenido reiteradamente que la justicia tardía no es justicia, y además se ha verificado que muchas causas que han conmovido a nuestra sociedad esperan, desde hace años, una respuesta judicial que determine las responsabilidades de quienes se encuentran vinculadas a ellas y de los perjuicios patrimoniales asociados.
Resulta difícil de entender para los santafesinos las razones que han generado demoras en algunas causas, como las de caso Vanrrell; las actuaciones relacionadas con las contrataciones del Banco Provincial de Santa Fe a la empresa IBM, y otras más recientes vinculadas a los desbordes del Río Salado y los daños humanos y materiales derivados.
Las sitas anteriores no implican que sean las únicas, pues otras de distintas jurisdicciones registran moras similares.

La conclusión a que arriba la sociedad es simple y lineal: Se dilatan las causas artificiosamente y se diluyen las responsabilidades.

Más allá de que lo antedicho sea o no verdad en la Provincia de Santa Fe, muchas responsabilidades no se determinan y los ejemplos sobre su dilución por el paso del tiempo abundan en nuestro país.
Ante esta realidad, y en función de las responsabilidades institucionales de esta Cámara, y también de la Corte Suprema de Justicia, creemos necesario manifestar nuestro deseo de que no se reiteren hechos generadores de incertidumbre sobre la administración de justicia, absolviendo por el paso del tiempo, o priorizando los procedimientos por sobre la verdad.
Es por ello, que sin perjuicio del debido respeto de la autonomía de la que deben gozar los jueces en sus fallos, creemos necesario expresar nuestra inquietud sobre este tipo de hechos que nos ocupan, solicitando acciones que eviten los efectos no deseados generados por las moras.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

