PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Hacienda y Finanzas y la Subsecretaría de Municipios, informe si el Ministerio del Interior de la Nación, a través de la División Administración de la Unidad Ejecutora Central de Programas Federales con Organismos Internacionales, inició el trámite de retención de la coparticipación federal a partir del incumplimiento originado por la Municipalidad de Rosario en sus deudas con el  Programa de Grandes Aglomeraciones Urbanas oportunamente gestionado ante el Banco Interamericano de Desarrollo (Préstamo BID 1068), por un monto de 1.129.881, 31 dólares.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Según consta en la edición del diario El Litoral de fecha 14 de noviembre “el Ministerio del Interior de la Nación advirtió al gobierno de la provincia que le descontará el equivalente en pesos de 1.147.403 dólares, monto correspondiente a una serie de créditos otorgados por el Banco de Inversión y Desarrollo a municipios santafesinos, que no fueron pagados a su vencimiento. El grueso de esa suma corresponde a Rosario, que, entre amortización e intereses, registra una deuda vencida de 1.129.881 dólares”.




En el mismo artículo periodístico se dice que “en una nota enviada esta semana desde el Ministerio del Interior, firmada por el coordinador de la División Administración de la Unidad Ejecutora Central de Programas Federales con Organismos Internacionales, Héctor Lega, se deja constancia de que ya operaron una serie de vencimientos y que la suma correspondiente a los mismos "será detraída de la Coparticipación Federal de Impuestos de las Provincias, directamente por el Banco de la Nación Argentina".




En todas las operatorias donde municipios o comunas contraen compromisos con organismos financieros internacionales, la provincia debe suscribir un convenio complementario donde en caso de incumplimiento debe garantizar el pago.

                                    En el caso de que la Municipalidad de Rosario no haya cumplido en tiempo y forma con la cancelación de las cuotas de intereses y capital correspondiente al mes de setiembre de 2005, que vencía el pasado 5 de noviembre por un monto total de 1.129.881, 31 dólares que se componen de comisión u$s 34.329, 04, intereses u$s 425.163,71 y amortización u$s 670.388.56, se estaría poniendo en riesgo el patrimonio de todos los santafesinos ya que tal como ilustra la investigación de prensa quedarían bloqueadas partidas de coparticipación federal.

                                  Los créditos de la operatoria GAU – BID, a pesar de estar pensados para ser aprovechados por la totalidad de los municipios del Area Metropolitana del Gran Rosario, fueron usufructuados casi exclusivamente por la Municipalidad de Rosario y las obras que se llevaron adelante o se están ejecutando en la ciudad son propagandizadas con importantes campañas publicitarias en medios de comunicación gráficos, orales y televisivos y fueron reiteradamente citadas por los candidatos del oficialismo local en la reciente campaña política.




De verificarse el incumplimiento, se estaría entonces ante una doble falta de compromiso : poner en peligro los recursos genuinos de todos los habitantes de la provincia de Santa Fe por recortes en los envíos de coparticipación federal
legítimamente reclamados por el gobierno nacional y haber hecho marketing con obras que se ejecutan mediante créditos que no son cancelados en tiempo y forma.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.


