PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, arbitre los medios necesarios con el objeto de implementar una Campaña de difusión de los alcances del Decreto Nº 2511, del  6 de septiembre de 2001, por el cual se establece el uso obligatorio permanente de las luces bajas para todo tipo de vehículos automotor que transite por las rutas, caminos y calles en todo el territorio de la Provincia de Santa Fe. 

Señor Presidente:



El Decreto Nº 2511/01, ampliatorio y complementario del Decreto Nº 2311/99 Reglamentario de la Ley Provincial 11.583, por la cual la Provincia adhiere a la Ley Nacional de Tránsito Nº 24.449, es claro y preciso y fue concebido en la necesidad de tratar de disminuir los accidentes de tránsito que tantas vidas han cobrado en nuestra Provincia.


Es el Estado en pleno uso del poder de policía quien debe asumir la tarea de educar y concienciar, de generar la normativa, de prevenir, controlar y sancionar y considerando que, los alcances del Decreto citado, no son cumplidos por la mayoría de los usuarios de nuestras rutas, caminos y calles, creemos necesario reiterar las tareas de difusión y concientización de sus alcances, explicando claramente las penalidades que le caben a quien incumple con el mismo. 


La Subsecretaría de Transporte es la autoridad de aplicación y comprobación de la Ley Provincial Nº 11.583 y en marzo del presente año dictó la Resolución Nº 045 por la cual creó las Regiones Operativas, con el objeto de ordenar el trabajo administrativo e implementar por su intermedio las políticas de seguridad vial en forma descentralizada y más cercana a las necesidades de la gente, es, por lo tanto, el Organismo adecuado para realizar esta tarea de difusión y control de su cumplimiento.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

