PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo la reglamentación de la Ley 12.355, sancionada el 11 de noviembre de 2004, que establece que las empresas de transporte sometidas al control de la provincia “deberán transportar gratuitamente a las personas con discapacidad a cualquier destino que deban concurrir por razones familiares, asistenciales, educacionales, laborales o de cualquier otra índole”.

Fundamentación:




La presente solicitud tiene la pretensión de solucionar un serio problema de morosidad en el trámite de reglamentación de una ley, votada por este cuerpo, y que se relaciona con el transporte gratuito para discapacitados y acompañante, en este último caso, cuando la necesidad esté documentada”.




La norma en cuestión expresa textualmente: “Modificase el Artículo 18 de la Ley 9325, el que quedará redactado de la siguiente manera: "Artículo 18.- Las empresas de transporte de colectivo terrestre sometidas al control de la autoridad provincial deberán transportar gratuitamente a las personas con discapacidad a cualquier destino que deban concurrir por razones familiares, asistenciales, educacionales, laborales o de cualquier otra índole. La reglamentación establecerá las comodidades que deban otorgarse a los discapacitados transportados, las características de los pases que deban exhibir y las sanciones aplicables a los transportistas en caso de inobservancia de esta norma. La franquicia será extensiva a un acompañante en caso de necesidad documentada.”




Si bien la ley no establece un plazo para su reglamentación, creemos que el transcurso de más de un año desde su aprobación, es un término más que suficiente para tornarla aplicable. Y más si tenemos en cuenta que está direccionada a las personas discapacitadas que desde un primer momento manifestaron su respaldo al ordenamiento y están esperando que de una vez por todas se ponga en práctica.




Por lo expresado solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de Comunicación.
