PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por la vía que estime corresponda, dirija el presente pedido de informe en relación al funcionamiento de la Región Centro, al señor Secretario Coordinador de la Región Centro, Dr. Hernán Pedro Olivero, solicitándole la siguiente información:

1- Como está compuesto el grupo de trabajo que forma parte del Sector Economía y que tiene a su cargo elaborar el Anteproyecto de Armonización Tributaria de las tres Provincias. Cual fue el cronograma de reuniones realizadas a la fecha y el avance logrado en cada una de ellas.

2- Cuáles fueron las propuestas presentadas tendientes a la armonización tributaria entre las Provincias que componen la Región Centro, sus autores, contenido y fecha de presentación de cada una de ellas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El 27 y 28 de Julio de 2004 los gobernadores José Manuel De la Sota, de Córdoba; Jorge Busti, de Entre Ríos y Jorge Obeid, de Santa Fe presentaron en sociedad el relanzamiento de la Región Centro, un polo de desarrollo económico que tendrá un peso político importante, en un acto que se realizara en la capital cordobesa. El presidente Néstor Kirchner saludó la iniciativa a la que calificó como "histórica".
                      La Región Centro integrada por las Provincias de Entre Ríos, Santa Fe y Córdoba, cuenta con 7 millones de habitantes y representa el 50 por ciento de la producción ganadera del país, el 70 por ciento de la producción cerealera y aporta 5.000 millones de dólares anuales en retenciones a la exportación.

Tiene una importancia clave para el desarrollo socio económico de la Argentina. Cuenta con el 20% del total de la Población Nacional, y una economía diversificada en los sectores primario (12,7%), secundario (27,32 %) y terciario (61%).

En el rubro exportaciones, en el 2004 generó divisas cercanas a los U$S 11.473 millones, es decir el 33.3 % de lo exportado por el país. La exportación de Productos Primarios (PP) alcanzó un valor de U$S 2.381 millones, las Manufacturas de Origen Agroindustrial (MOAs) U$S 7.340, las Manufacturas de Origen Industrial (MOIs) U$S 1.619 millones y los Combustibles y Energía U$S 133 millones.

En tanto, del total exportado por la Región Centro, el 62 % correspondió a la provincia de Santa Fe, con U$S 7.169 millones; las exportaciones cordobesas lograron el 32% del total de exportaciones regionales, con U$S 3.638 y el 6% restante correspondió a la provincia de Entre Ríos, con U$S 668 millones.

En el año 2004, las exportaciones de la Provincia de Córdoba registraron un aumento del 7,4% en relación al año anterior. La suba se debió a la recuperación en el valor exportado que dio comienzo en el año 2003, dado que las ventas al exterior se encontraban casi estancadas en los años previos.

Los principales sectores exportadores de la provincia lo constituyen las MOAs aportando el 53 % del total. Le siguen en importancia los Productos Primarios con el 28% y las MOIs con el 19%.

En tanto, la estructura de las exportaciones de la Provincia de Santa Fe se distribuye en un 73 % de MOAs, harina, aceite de soja, pieles, cueros preparados, carne bovina y productos lácteos llevan la punta. Le siguen los PP, encabezados por poroto de soja, maíz y trigo; las MOIs entre las que se encuentran los vehículos para transporte.

China y Brasil son los principales destinos en donde se coloca gran parte del caudal exportado por la Región Centro.

Un 16,6 % del total exportado por Córdoba, Santa Fe y Entre Ríos lo compro China, Brasil adquirió el 8,1 % y Chile el 4,3 % de lo vendido en el exterior.

Del total de las retenciones nacionales, el bloque que integran Córdoba, Entre Ríos y Santa Fe, aporta el 60%.

El Producto Bruto Geográfico de la Región en el año 2002 fue de 55.076 millones de pesos corrientes, lo cual representó un 17% del total nacional. Si se toma como indicador el Producto Bruto Interno, el bloque triprovincial participó con un 18,6 % en el 2003.

En lo que se refiere a educación superior, 350.000 alumnos estudian en las 29 universidades públicas y privadas de la Región. Entre los programas de investigación universitarios aplicados al desarrollo social y económico, se destaca la producción de medicamentos genéricos, los desarrollos en el campo de la biotecnología, informática y agroalimentos.

La Región Centro enfrenta el desafío de convertirse en un esquema institucional que posibilite acciones coordinadas de política pública de sus jurisdicciones miembros, en temas tales como inversiones, la organización compartida de misiones comerciales o la negociación en bloque con el Gobierno Federal por temas regionales.

Puede, además, avanzar a una fase institucional superior si agrega a esas prácticas asociativas, un marco legal común que ordene y coordine a las provincias en cuanto a sus potestades económicas y fiscales. Esto último es, en definitiva, la esencia y el gran objetivo de cualquier proceso de integración, que no es otro que eliminar y remover todos los obstáculos que desde la política pública pueden afectar la libre movilidad de los recursos y la especialización de la producción en las regiones con genuinas ventajas comparativas. Se debe definir un marco legal tendiente a evitar que la política fiscal de las jurisdicciones miembros distorsione las decisiones de inversión y la localización de recursos en el bloque.

Entre los días 16 y 17 de diciembre del año 2004, las tres Provincias que constituyen la Región Centro, resolvieron y se comprometieron, de común acuerdo y como parte del sector Economía, que al 1º de julio del año 2005 tenía que tener elaborado y presentado un Anteproyecto de Armonización Tributaria de las 3 Provincias.

Más de un año y medio después del relanzamiento del proceso de integración, aún no se logran coincidencias para hacer confluir los sistemas impositivos de las tres jurisdicciones.

En ningún momento se publicó por Internet alguna información oficial que diera cuenta concretamente que el aludido tema hubiera sido tratado y considerado en reunión o se hubieran vertido a este respecto, conceptos u opiniones,  fundadas o no, y menos aún presentado proyectos a este respecto. Inmediatamente después de la reunión de Gobernadores de los días 7 y 8 de octubre de 2005 se publica esta noticia como novedad, pero nada nuevo se agrega al paralizado tema de la “armonización tributaria”. 

Este trascendental acuerdo según lo demuestran los guarismos expuestos, solo podrá lograrse a través de una tarea, la que  deberá ser solidaria y asociada, o no será. Algunos aspectos vitales para la región en su conjunto, como la armonización tributaria, el equilibrio de la balanza fiscal que elimine asimetrías entre las provincias y una política común de inversiones y exportaciones deberán ser resultado de la orfebrería relacional de la que deberemos ser capaces. 

Considerando la vital importancia que tiene la Región Centro, tendiente a mejorar la calidad de vida de sus siete millones de habitantes, es que solicito a mis pares acompañen el presente proyecto.

