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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

 Y PEDIDO DE INFORME:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que  el Poder Ejecutivo informe  respecto al proyecto  a llevarse a cabo en la ciudad de Vera, mediante Consulta Popular, el día 19 de marzo de 2006. En donde se va a seleccionar el terreno para la instalación de una nueva Terminal de Omnibús:

· Cuál es la situación dominial y catastral del predio seleccionado para la instalación de la nueva terminal de omnibus, que se identifican como terrenos  pertenecientes al ex Ferrocarril Belgrano.

· Informae respecto a la situación dominial y catastral de los terrenos igualmente  seleccionados para la instalación de la nueva terminal de omnibus en la ruta nacional Nº11

· Cuáles  son las reglamentaciones vigentes  a nivel Nacional, Provincial y Municipal respecto a los sitios de emplazamiento , si son aptos para las condiciones de ingreso vehicular  al sector, etc. donde se va a ubicar la futura construcción edilicia.  

· Reglamentaciones  y actualizaciones de las mismas a  nivel nacional y provincial o municipal  sobre transposte o bien requisitos que van a determinar la disposición y circulación  final de la obra en el sector.

· Se ha realizado algún tipo de presupuesto indicativo del costo  general para este nuevo emprendimiento.  

Señor Presidente:

Teniendo en cuenta las nuevas iniciativas  que se están manifestando en distintos lugares de la provincia  y que tan bien hacen a la participación ciudadana . El Concejo Municipal de la ciudad de Vera, sancionó la Ordenanza Nº 1275/05 de convocatoria a una Consulta Popular para el mes de noviembre de 2005, que fué postergada al mes de marzo 2006(19/3/2006).

 La propuesta por la cual se llama a convocatoria está fundada en el proyecto para la construcción de la terminal de omnibus de la ciudad de Vera  en un predio del ferrocarril o bien en un sector de la ruta nacional Nº11 donde se iba a desarrollar parte del proyecto. No se sabe con certeza la disponibilidad de terrenos para este emprendimiento ya que algunas instalaciones ferroviarias  tienen destino, a saber: galpones de propiedad del ONABE que se utilizaran con un fines culturales, y predios municipales cercanos a la ruta nacional Nº11, etc.


Se ha informado siempre a través de algunos medios locales y tenemos conociemiento que existiría una partida de $ 180.000 (ciento ochenta mil pesos),  para obras menores que se incluirán en el presupuesto oficial, que se pueden llegar a destinar a este fin.

No obstante la situación planteada,  sería conveniente que antes de realizar cualquier consulta  se indiquen datos respecto a  la situación dominial de los lugares o sitios , medidas , requisitos  a tener en cuenta  etc.

Por lo expuesto solicito a mis pares el aconpañamiento en el presente proyecto.

