PROYECTO DE COMUNICACION



La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios con el objeto de incorporar a la localidad de Santo Domingo, Departamento Las Colonias, dentro del Proyecto de Acueducto Norte de abastecimiento de agua potable a localidades del Centro -  Norte Provincial. 

Señor Presidente:


El Gobierno Provincial a presentado recientemente el Proyecto de construcción del llamado Acueducto Norte que beneficiará a más de 80 localidades de nuestro Centro – Norte Provincial, una obra reclamada y esperada, de real trascendencia y al analizar su traza troncal y secundaria, vemos que no ha sido incorporada dentro del Proyecto la localidad de Santo Domingo en el Departamento Las Colonias. 

Santo Domingo viene bregando, desde hace muchos años, por la solución de los problemas que acarrea el contenido de sales arsenicales en sus aguas de consumo, problema común en localidades vecinas, que sí se encuentran cubiertas por el Proyecto.

Por lo tanto, Señor Presidente, creemos necesaria su incorporación, para que ninguna localidad, cuyas fuentes de abastecimiento de agua puedan estar contaminadas y  la salud de sus pobladores seriamente afectada, queden no contempladas por este estratégico Proyecto.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

