PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Hacienda, informe respecto al Estado de Situación del Tesoro de la Administración Publica Provincial, del concepto Depósitos a Plazo Fijo incluido en el mismo:

1- Cuántas colocaciones de Plazo Fijo se efectuaron durante el año 2004 y durante el año 2005.

2- Bajo qué modalidad de Plazo Fijo se efectuaron las inversiones.

3- Los plazos de las distintas operaciones y el valor de cada una de ellas. 

4- A que tasas de interés se formalizaron las colocaciones y bajo qué cláusulas de garantía.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En una entrevista que se publicó en un matutino de la ciudad de Rosario el Sr. Gobernador Ing. Jorge Obeid negó en forma categórica la existencia de inversiones millonarias a Plazo Fijo por parte del gobierno provincial.

Según el Estado de Situación del Tesoro Consolidado que forma parte de la Cuenta Inversión del año 2004, el concepto aparece por un importe de pesos 1.020.067.919,37 y durante el año 2005 aparece en cada uno de los Estados de Situación del Tesoro y en la última actualización al 30 de setiembre del corriente año, el concepto aparece por un valor de 1.443.049 (expresado en miles de pesos corrientes).

La información anterior o fue entregada a los legisladores como la Cuenta Inversión o aparece publicada en la página Web del Ministerio de Hacienda. No se explica entonces la negativa a reconocer la situación por parte del Sr. Gobernador.

La cifra representa a diciembre de 2004 el 20% de los recursos presupuestados para ese ejercicio, y a setiembre de 2005 representa más del 21% de la totalidad de los recursos presupuestados. Parece una constante y sin embargo el superávit primario presupuestado, en ambos ejercicios solo alcanza para hacer frente a las aplicaciones financieras.

O se subejecuta el presupuesto de gastos o como viene reclamándose en la Legislatura año tras año, en la oportunidad de dar tratamiento a la Ley de Presupuesto de Gastos y de Recursos de la Provincia, se subvalúan los recursos, con lo cual el destino de gran parte de ellos no se conoce o se niega, como es el caso de las Inversiones millonarias.

La aplicación de los fondos públicos por disposición constitucional es una atribución del Poder Legislativo, establecida más precisamente en el art.55, inc.8 de nuestra Constitución Provincial y no una facultad de discrecionalidad del Poder Ejecutivo, éste solo tiene un mandato por el cual tiene la obligación de rendir cuentas.

Es saludable que la provincia tenga ordenadas sus finanzas y haga frente a sus deudas sin esfuerzo, pero ha llegado el momento de aplicar el concepto de déficit cero a la deuda interna, social, moral que existe con los santafecinos más desprotegidos.

También ha llegado el momento de fortalecer el sistema institucional y republicano en el que la división de los poderes tiene un sentido y la publicación de los actos de gobierno también tiene el suyo y no continuar gobernando la provincia como si el ejecutivo fuera el patrón de la estancia. Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares que aprueben el presente proyecto.

