PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, que proceda a realizar en forma urgente la necesaria recategorización de las instituciones educativas de todos los niveles y modalidades del sistema que así lo requieran de acuerdo a la normativa vigente en la materia, a crear los cargos directivos de función Vicedirección que resulten de la recategorización y a liberar los cargos directivos de las escuelas en estado de organización y reorganización, con el objeto de permitir el acceso a los mismos del personal que ha demostrado su capacidad y competencia para dichos puestos en los respectivos concursos de ascenso.

Fundamentos:




El presente pedido tiene como finalidad normalizar la situación de las instituciones educativas de nuestra provincia en lo que respecta a las distintas categorías (1ª, 2ª, 3ª y 4ª).

La categorización está vinculada principalmente con la matrícula que acredita cada establecimiento educativo y la hoy vigente se encuentra desactualizada, porque a pesar del incremento en la cantidad de alumnos y la expansión y el crecimiento de muchas escuelas, hace años que no se producen los cambios de categoría, lo que representa un problema que afecta concretamente a las instituciones ya que, en muchos casos, les resta la posibilidad de contar con los cargos directivos (función vicedirección) que por las necesidades de funcionamiento y por la reglamentación vigente les corresponde.

Sumada a la situación planteada, y no menos importante, es que están por producirse en forma inminente los ofrecimientos de cargos directivos que surgen de los concursos de ascenso realizados oportunamente por el Ministerio de Educación de nuestra provincia, y la falta de regularización de las categorías de los establecimientos educativos afecta directamente los derechos adquiridos por vía de concurso de los docentes que se encuentran escalafonados y con fundadas expectativas de ascender en su carrera.

En el mismo sentido, reclamamos la liberalización de los cargos directivos de aquellas escuelas que, por diversos motivos, se encuentran en estado de organización y reorganización. En la mayoría de estos casos ya se han vencido largamente los plazos razonables y previstos por la reglamentación vigente para estas situaciones de excepción, pero se extiende inexplicablemente la condición de organización o reorganización. Esto genera un evidente perjuicio a toda la comunidad educativa y afecta especialmente a la planta docente de esas escuelas, más aún en una situación provincial de concursos de ascenso en proceso de sustanciación.

Por la importancia que tiene lo planteado para el mejor funcionamiento del sistema educativo, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

