PROYECTO DE COMUNICACION

        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a crear cargos de Portero/a y Cocinero/a para el Jardín Nº 33, “Juana Manso”, de la Ciudad de Santa Fe, departamento Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Jardín Nº 33 “Juana Manso”, cuenta con un plantel de personal que resulta insuficiente para atender a los 400 niños que asisten, cuyas edades oscilan entre 3y 5 años, quienes reciben asistencia alimentaria en el establecimiento, con la dificultad de no contar con la cantidad de agentes que se necesitan para garantizar un servicio adecuado.

El compromiso de los docentes, auxiliares, ayudantes de cocina y porteros, suplen este déficit de manera eficiente, aunque, ante la magnitud de la demanda, es preciso incrementar el personal de portería e incorporar un cocinero, cargo vacante en la actualidad, para mejorar la calidad de las prestaciones y reponer a sus tareas habituales a quienes han multiplicado sus esfuerzos para compensar las carencias.

Además, se suman inconvenientes edilicios, como la ausencia de red cloacal, el hacinamiento en la sala destinada provisoriamente para comedor, grupos de niños que deben comer en las salas donde realizan actividades pedagógicas, pozos ciegos que rebalsan frecuentemente, una cocina de escasas dimensiones y cuyo servicio garantizan dos ayudantes de cocina, y hasta el momento no ha habido avances hacia la solución definitiva de tales obstáculos.

Convencidos de la importancia de la Educación, y la relación directa con la calidad de vida de los niños, creemos que contar con la cantidad adecuada de personal idóneo, para diversas tareas en el ámbito escolar, es reafirmar este derecho inalienable y brindar, a través de decisiones acertadas por parte del Estado, un aceptable servicio educativo para la totalidad de los ciudadanos de nuestra provincia.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.
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