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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia, proceda a enviar copia de la Causa 1073/01, tramitada por ante el Juzgado de Primera Instancia de Instrucción en lo Penal de la 2ª Nominación de los Tribunales de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

En agosto de 2001, ingresamos la causa de marras ante la Fiscalía en turno, cuyo titular instó la iniciación de la investigación correspondiente.

Informábamos al Fiscal que los Presupuestos de la Caja de Asistencia Social – Lotería que se aprobaban, rondaban los cincuenta millones de pesos, cifras similares a las de las rendiciones de los mismos a través de la Cuenta de Inversión, cuando los balances reales de la Lotería superaban entonces los doscientos millones de pesos.

A los pocos meses, y a través de la contestación que la misma Lotería realiza a un pedido de informes de la Cámara de Senadores, nos anoticiamos que sólo el juego del Quini 6 tenía una facturación anual entorno a los trescientos millones de pesos.

Sintetizando: los presupuestos de los últimos diez años fueron oficialmente aprobados por cifras que rondan los $ 50 millones anuales; los “Balances Comerciales” - como los define la Lotería - rondaron los $ 200/300 millones anuales; y la misma Lotería le informa al Senado que entre 1995 y 1999, la recaudación sólo por Quini 6 osciló entre los $ 370 y 283 millones, lo que nos obligó a presentarnos ante la Justicia para formular una ampliación de la denuncia original.

Le informábamos al Fiscal y al juez, que la Constitución de la Provincia, en su Inciso 8º, Artículo 55º, establece con claridad que en “el presupuesto de gastos … deben figurar todos los gastos ordinarios y extraordinarios de la Provincia…”; que el Artículo 1º in fine de la Ley de Contabilidad, establece que “los recursos y erogaciones figurarán por sus montos íntegros sin compensarse entre sí”, mientras que el Artículo 42º dispone que “en los estados demostrativos de la recaudación, los recursos figurarán por sus montos íntegros”; que el Artículo 43º del mismo estatuto legal dispone que “la contabilidad de recursos a cargo de la Contaduría General de la Provincia, deberá registrar por conceptos, los importes efectivamente ingresados en las cajas recaudadoras”; y finalmente, que el Artículo 137º ordena que  “todas las operaciones relativas a la recaudación de las rentas, ejecución de gastos, movimientos del tesoro, … deben documentarse, registrarse en la contabilidad general y reflejarse en cuentas que permitan su juzgamiento”.

Todas éstas son disposiciones aplicables a la entidad en cuestión, en razón de tratarse de un organismo Descentralizado, conforme surge del Art. 195 – Decreto-Ley 1757 (ley de contabilidad) y sus modificatorias, el cual reza que “los Organismos Descentralizados deberán ajustar su régimen contable a las disposiciones generales de esta Ley, sin perjuicio de llevar las registraciones necesarias para determinar el resultado económico de su gestión específica ...”.

Al pedido de Informes señalado más arriba contestaron desde la Lotería afirmando que “desde su origen la CAS ha confeccionado sus Estados de Ejecución Presupuestaria y Cuenta de Inversión, reflejando como ingreso los “resultados brutos obtenidos” de la explotación de los juegos. No obstante ello, en su “balance comercial” se exponen el total de ventas y de erogaciones producidas para arribar al resultado bruto aludido”.
Como era de suponer, el Juez no hizo prácticamente nada. Se limitó a mandar un perito contable a preguntar a la Lotería y al Tribunal de Cuentas, porqué hacían lo que hacían, esto es, porqué violaban la ley, y finalmente mandó a archivar la Causa.

Hartos de denunciar estas gravísimas irregularidades también en cada uno de los debates parlamentarios del Presupuesto, hoy damos la bienvenida a que en el Informe de la Cuenta de Inversión 2003 del Tribunal de Cuentas de la Provincia, que ingresó hace pocos meses a la Legislatura, por fin se receptó nuestra denuncia, y se expresa que como en los estados demostrativos de la recaudación de la Lotería, “la recaudación no figura por sus montos íntegros”, se está “vulnerando los Artículos 1º y 42º de la Ley de Contabilidad”.

Y si bien ello por un lado confirma expresamente la razón y veracidad de nuestra denuncia, por otra parte pone en seria tela de juicio la resolución del Juez, poniendo en duda tanto la imparcialidad de su juicio como su desconocimiento del derecho, lo que podría abrir la posibilidad de un Jury de Enjuiciamiento, razón por la cual reclamamos copia del Expediente de la Causa – que el Juez nos negó – para evaluar las medidas a seguir.
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