PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura, proceda a destinar los fondos necesarios para la creación y funcionamiento  de la Orquesta Filarmónica “Guillermo Tell” de la ciudad de Esperanza.

Señor Presidente:

                              La expresión artística musical es de fundamental importancia, no solo para el esparcimiento social, sino también como organismo representativo de nuestro patrimonio cultural, cuyo fin es la difusión de la música popular y/o sinfónica. 

                              Con la creación de la Orquesta Filarmónica  “Guillermo Tell” se estaría creando un espacio abierto a todos aquellos músicos que les interese sumarse a este proyecto, ya sea en carácter de practicante o pasante para el desarrollo de sus actividades artísticas. 

                              En la actualidad la Asociación Suiza de Esperanza ha nucleado lo que denominan cuerpo estable de esta orquesta, que esta constituida por 12 violines, 5 violas, 4 violonchelos, 3 contrabajos, 2 flautas, 1 piccolo, 2 oboes, 1 fagot, 2 clarinetes, 2 trompetas, 2 cornos, 1 tuba, 3 trombones, 1 timbal y la percusión necesaria de acuerdo a lo que se ejecute; aclarando además que se realizaran 2 ensayos semanales con una duración de 2 horas y media de reloj. 

                              Demás esta decir que esta orquesta estaría al servicio de la Secretaría de Cultura para cubrir los eventos que ellos crean necesarios, con lo que se estaría dando un nuevo servicio para las distintas instituciones del territorio provincial, difundiendo la música en todos los ámbitos posibles, aún en aquellos no comunes como Escuelas a través de conciertos didácticos, Universidades eventos académicos, como también en instituciones con personas con capacidades diferentes, con la intención de facilitar el acceso a la música orquestal.

                              También es importante destacar que dentro de los fines de esta orquesta se encuentra lograr en el futuro, la creación dentro de la asociación Suiza, y a su vez en el ámbito de la orquesta, una escuela de música con la intención de generar un semillero, en el cual los chicos tengan acceso a la formación musical y a su vez el espacio para realizar la práctica necesaria para desempeñarse como futuros profesionales en cualquier ámbito que lo deseen.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

