PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a : 

1. Determinar la plantilla de personal necesaria y acorde a  los servicios sanitarios que se prestan  en el SAMCo. de Avellaneda sito en la localidad de Avellaneda, Departamento General Obligado, perteneciente a la Zona de Salud II; 

2. Regularizar, en los casos que correspondiere la situación de revista del personal que se desempeña en el mismo, entre ellos el cargo de Director del Centro asistencial.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

La creación por Ley Nº 6.312 en el año 1987 del SERVICCIO PARA LA ATENCION MEDICA DE LA COMUNIDAD, los conocidos y reconocidos en todo el territorio provincial como los SAMCo., obedeció al interés de lograr un mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios sanitarios tanto en su aspecto asistencial como preventivo, como “….obligación del Estado de garantizar a toda la comunidad el valor humano que la salud representa en toda sociedad organizada, …”  ( artículo 2 , Ley 6312)

Por tal motivo, al tomar conocimiento directo a través de nota remitida por el personal que presta en la actualidad servicios en el SAMCo –Avellaneda- de la localidad de Avellaneda, Departamento General Obligado, no podemos eludir nuestra responsabilidad funcional  y actuar en consecuencia.

En  mencionado Centro Asistencial, diariamente se presta servicios a personas adultas y a niños que concurren para satisfacer sus necesidades de salud, además de atender la urgencias, debido a la incorporación de las Guardias de 24hs. con lo que se ha logrado evitar en gran medida la derivación de pacientes  que residen en Avellaneda al Hospital Central de Reconquista. El promedio mensual de consultas clínicas (adultas y pediátricas) es de 1581. En el Servicio de Atención Médica de 24hs, el promedio mensual de consultas es de 1686  (dato  proporcionado por el SAMCo. –Avellaneda- a diciembre de 2005).
No obstante la prestación de servicios que se efectúan, hemos tomado conocimiento que los servicios asistenciales que se brindan en el SAMCo. están a cargo de personal que en un 70% se encuentra en situación laboral irregular desde hace varios años  (ad-honoren, simplemente contratados etc.) es decir que sólo 12 de las 35 personas que se desempeñan en el Centro se encuentra en situación de revista  acordes a las normativas provinciales vigentes para los agentes de la administración pública. 

Asimismo, queremos resaltar que el profesional médico que desde hace 8 años se encuentra a cargo de la Dirección del SAMCo. no cuenta con la designación formal para el cargo que desempeña, aunque pertenece a la planta permanente de la administración provincial, y reiteradamente ha solicitado la designación del cargo que detenta por expresa disposición de las autoridades jerárquicas de Salud de la Zona II a la que pertenece el Centro .

 Por todo lo manifestado, es que consideramos  de suma urgencia,  dar solución a lo requerido en el presente proyecto, puesto es deber ineludible del Estado organizar, planificar  y administrar los recursos personales y materiales necesarios para garantizar a la población un adecuado acceso a los servicios de atención de la salud.

Por todo lo manifestado, solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

