PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación disponga la AUTONOMIA del Polimodal Anexo que funciona en la localidad de Luis Palacios, Departamento San Lorenzo, de la escuela de Enseñanza Media Nº 307 “José Hernández” de Salto Grande, Departamento Iriondo, incluyendo las partidas necesarias en el próximo Presupuesto Provincial para los cargos que correspondan.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

En la localidad de Luis Palacios. Departamento San Lorenzo se crea en Marzo de 1989, un Polimodal Anexo, de la Escuela de Enseñanza Media Nº 307 “José Hernández”, de la localidad de Salto Grande, Departamento Iriondo.
El objetivo principal fue garantizar que los jóvenes de la localidad de Luis Palacios, pudieran continuar sus estudios, sin tener que viajar a localidades próximas como Salto Grande o Rosario, dista esta última a 21 Km.

En un principio vino a satisfacer la demanda de matricula, lo que hoy ya no puede cubrir, por un lado porque desde su creación funciona precariamente en una casa habitación, adaptada, de reducidas dimensiones y por otro lado, ha sido significativo el numero de alumnos, que al tener esta posibilidad, fueron poblando sus aulas, transformándolas  en insuficientes.
Si bien se han ido haciendo mejoras, como el pabellón sanitario, y se aguarda la concreción del cambio de un terreno donado por otro medianero que permita nuevas obras, no existen hoy, espacios que la educación actual impone como imprescindible.

Es dable destacar que, en lo administrativo su funcionamiento se ve perjudicado, ya que la localidad, pertenece a un Departamento, mientras que la Escuela de la que depende (Nº 307), pertenece a otro. Mas grave aun es, que esta situación  hace que todo su funcionamiento, deba tramitarse en la Región V de Educacion con sede en Cañada de Gómez, siendo prácticamente la totalidad de sus profesores, de la localidad de Rosario.
Esta pretendida AUTONOMIA, se gestiona desde el 18 de Agosto de 1997 mediante expediente Nº 00401-0024660-4 y 00401-0024339-4, ante la Región V  y también se ha presentado, la inquietud a la Región VI con sede en la ciudad de Rosario el 09 de Septiembre de 1997.
Dicha gestión administrativa, sean licencias, tramites, certificaciones, deben ser vehiculizados mediante comisionistas, lo que agrega “costos” a los inconvenientes ya señalados.
Esta Autonomía depende de una determinación legal, a través de un decreto del Gobierno Provincial, que no ocasiona mayores erogaciones,  ya que continuaría su funcionamiento, con una “categoría inicial”.
A nivel mundial la Escuela Secundaria continua en expansión, 4 de 45 niños en el mundo entre 10 y 15 años cursan el Primer Ciclo. La Organización de la Naciones Unidas para la Educación la Ciencia y la Cultura, UNESCO, señala que la mayoría de los países le otorga carácter obligatorio.
La demanda constante en el incremento y la masividad, ha traído consecuencias a una escolaridad que hasta hace poco, no tenia características inclusivas, por lo que en el Seminario Internacional sobre Escuelas Medias realizado en Huerta Grande, Córdoba, Argentina, el Ministro de Educación de la Nación Daniel Filmus reconoció esto como nuevo desafió en la crisis estructural de las Escuelas Medias.
Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

