PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la  Subsecretaría de Transporte dependiente del Ministerio de la Producción, en relación a la implementación de la Ley Pcial. 12.374 del año 2004 y a su reglamentación informe:

1- Si ha convocado tendiente a la implementación y a la reglamentación de la Ley Provincial 12.374 al Consejo Provincial de Transporte Intermodal.

2- Si ha constituido el grupo de trabajo “LEY MULTIMODAL DE TRANSPORTE”  establecido por Disposición 19/2004  de la Subsecretaría de Transporte, el que tiene entre su temario: RUTA Análisis de factibilidad de implementación, mitología, seguimiento.

3- Si ha establecido convenios con la Autoridad de Aplicación de la Ley nacional 24.653 tendientes a la administración, fiscalización y comprobación de faltas, del sistema que instituye dicha norma y al cual nuestra provincia adhiere por Ley 12.374 del año 2004. En caso de ser afirmativa la respuesta, cuales son.

4- Si la sanción de la Ley 12.374 amplía la jurisdicción establecida en el art.:3º de la ley 24.653, haciendo propio un sistema nacional,  extendiendo a todo el transporte con asiento en el territorio provincial los mismos requisitos que establece la ley nacional para el transporte interjurisdiccional e internacional.
5- Si no se corre el riesgo que en la futura reglamentación exista una superposición de funciones y una confusión de competencias a nivel nacional y provincial

6- Cual es la distribución geográfica en la actualidad de los Centros de Recepción de Inscripción al RUTA, de los de Formación Profesional y de los de Evaluación psicofísica.

7- Si se ha tenido en cuenta y en el mismo sentido que el item anterior, propiciar convenios entre La Obra Social del Sindicato de Camioneros y efectores de Salud municipal, provincial o nacional con asiento provincial.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Ley Nº 24.653 sancionada en 1996 por el Congreso de la Nación Argentina, instituyó el nuevo régimen al que deberá someterse el Transporte por Automotor de Cargas de carácter interjurisdiccional e internacional en la medida que no se encuentre reglado por Convenios Internacionales. 

En su artículo 1 establece su objetivo: generar las condiciones legales que permitirían el funcionamiento de un servicio eficiente, seguro, con la capacidad necesaria para satisfacer los requerimientos de la demanda en un mercado cuyos precios se determinan por la libre interacción de la oferta y la demanda 

Para cumplir con los objetivos determinados, el Artículo 6º ha creado el REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.), en el cual deben inscribirse en forma simple, todos aquéllos comprendidos en los alcances de la ley, que realicen transporte o servicios de transporte, en carácter de actividad exclusiva o no, como condición ineludible para ejercer dicha actividad.

 A fin de reglamentar la Ley Nº 24.653 se dicto el Decreto Nº 105 de fecha 26 de enero de 1998. Dicha reglamentación determinó la implementación del REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.), estableciendo el procedimiento de inscripción y de expedición de la certificación correspondiente, pero sin unificar la documentación exigible al transportista a los fines de la circulación, al discriminar los procedimientos en función de la categoría de cada transportista. La experiencia demostró  la conveniencia de flexibilizar el sistema de inscripción al REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.) a fin de alcanzar en forma eficiente una adecuada organización y funcionamiento del mismo. A tal fin, se deroga el dec. 105/1999 estableciéndose una nueva reglamentación de la Ley 24.653 a través del dec. 1035 del 14 de junio de 2002 el que en sus considerando reza “Que para el cumplimiento de ese primordial objetivo se estima conveniente simplificar el procedimiento de registración mediante la reformulación de las exigencias relativas a la inscripción de los transportistas en el REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.), y de garantizar el cabal cumplimiento de la libertad de contratación, orientando al autotransporte a través de políticas que contemplen un adecuado control por parte de los organismos competentes.”

”Que así se ha tomado en cuenta que el régimen de inscripción del transporte por automotor de jurisdicción nacional debe permitir un control suficiente, un trámite simplificado y único, contando con los recursos informáticos que faciliten la recepción, transmisión, archivo y publicidad de las registraciones, atendiendo, al mismo tiempo, a las necesidades de seguridad jurídica.”

”Que en el marco del CONVENIO PARA MEJORAR LA COMPETITIVIDAD Y LA GENERACION DE EMPLEO para el sector del transporte de carga automotor, aprobado por Decreto Nº 929 de fecha 24 de julio de 2001, el GOBIERNO NACIONAL se comprometió a implementar el REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.).” 

En el Anexo I  artículo 4º del dec.1035 se establece que solo se podrá exigir para circular determinada documentación entre la que  figura el inc. C) Licencia de conductor y Licencia Nacional Habilitante y en su artículo 5º aclara que se entenderá que existe transporte por automotor de cargas cuando la capacidad de carga del vehículo afectado a la actividad sea igual o superior a la suma de SETECIENTOS (700) Kilogramos.

En su artículo 14 establece las categorías según la especialidad de tráfico en las que podrán inscribirse los transportistas, el inc. D) Crea la categoría de Transportista de Carga Propia (T.C.P.) comprendiendo los servicios de transporte automotor de cargas realizado por comerciantes, industriales, ganaderos, agricultores, empresas y entidades privadas en general, mediante vehículos automotores de su propiedad, de efectos y mercaderías o efectos sin transformación o elaboración de los mismos.

 “El Artículo 9º del Anexo I del Decreto Nº 1035/2002, establece que el REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.), funcionará en el ámbito de la SECRETARIA DE TRANSPORTE del MINISTERIO DE LA PRODUCCION, quien podrá delegar la supervisión del mismo en organismos públicos según estime conveniente.”

 “Que el Artículo 10 del Anexo I del decreto citado precedentemente, prevé que la SECRETARIA DE TRANSPORTE del MINISTERIO DE LA PRODUCCION, podrá celebrar convenios de colaboración, cooperación y coordinación operativa, con diversas entidades públicas o privadas del sector a fin de implementar el REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.), los que podrán prever mecanismos de autogestión y pautas para su financiamiento.”…

 “Que el Artículo 17 del Anexo I del citado decreto, faculta a la SECRETARIA DE TRANSPORTE del MINISTERIO DE LA PRODUCCION a dictar la normativa relacionada con la inscripción, administración y funcionamiento del REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.). “

Como consecuencia de las facultades conferidas en el dec.1035/2002 la Res. 74/2002 de la Secretaría de Transporte estableció el procedimiento de inscripción en el R.U.T.A.  y fijó el 1º de noviembre de 2002 como fecha en la que entraría en vigencia y la Res. 156/2002 prorrogó su entrada en vigencia hasta el día 13 de enero de 2003.

Expresa además en sus considerandos la Res. : 74/2002 “Que la coordinación del REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.) se efectuará por un Directorio de Coordinación, cuyos integrantes se desempeñarán "adhonorem" y estará conformado por CUATRO (4) integrantes y sus suplentes, UNO (1) por la SECRETARIA DE TRANSPORTE del MINISTERIO DE LA PRODUCCION que lo presidirá y tendrá doble voto en caso de empate, UNO (1) por el ente administrador, UNO (1) por las entidades empresarias y UNO (1) por la representación sindical.” 

“Que el procedimiento previo a la inscripción en el REGISTRO UNICO DEL TRANSPORTE AUTOMOTOR (R.U.T.A.) será efectuado por las entidades empresarias representativas del sector de transporte automotor de cargas, que cumplirán la función de Centros de Recepción.” “Que dichas entidades deberán contar con amplia distribución geográfica en todo el país y los recursos humanos y tecnológicos necesarios a fin de cumplir en forma eficiente la función encomendada.”

“Que de esta manera se promueve la participación de las entidades privadas del sector, cumpliendo la manda establecida por la Ley Nº 24.653, antes mencionada.” 

La Res. 1615/2003 de la Comisión Nacional de Regulación del Transporte instituyó el Régimen de formación profesional al que deberán acceder los aspirantes a conductores, también los que se encuentren en actividad deberán aprobar un examen anual de actualización o de perfeccionamiento. La condición para la inscripción en estos cursos es haber sido considerado apto en  examen psicofísico previo. La aprobación del examen psicofísico y del curso de capacitación correspondiente son requisitos previos para el otorgamiento y uso de la Licencia Nacional Habilitante.

La res. 1615/2003 llamó a Concurso Público Nacional para el otorgamiento de autorización para el establecimiento de la formación de los conductores profesionales. La Fundación para la Formación Profesional del Transporte cuya madre Institucional es la Federación Argentina de Entidades Empresarias del Autotransporte de Carga (FADEEAC) es quien está a cargo de la formación antes citada.

La res. 1402/2003 convocó a Concurso Público Nacional para la evaluación psicofísica de los conductores profesionales. La Obra Social del Sindicato de Camioneros es quien efectúa los exámenes psicofísicos.

El costo total que debe afrontar el conductor es de pesos cincuenta y seis ($56.00) comprendiendo el costo del examen psicofísico y del perfeccionamiento,  el resto del costo para obtener la Licencia Nacional Habilitante, como el costo de implementación del RUTA se efectiviza con cargo al SISTEMA INTEGRADO DE TRANSPORTE AUTOMOTOR (SISTAU).

A pesar de la clara intensión de facilitar el trámite para la inscripción en el RUTA y para la obtención de la Licencia Nacional Habilitante se vienen sucediendo una serie de prórrogas para el comienzo de su control por parte de La Gendarmería Nacional.

Por Acta Acuerdo firmada el 9 de Agosto del corriente entre la Secretaría de Transporte de la Nación y la Confederación del Transporte Argentino (CNTA) se prorroga una vez más la fiscalización sobre la Licencia Nacional Habilitante para Carga General por el término de 60 días, a fin de solucionar los problemas expuestos por la CNTA.

La Provincia de Santa Fe adhiere por Ley 12.374 del 30 de noviembre de 2004, a la Ley Nacional 24.653  a sus fines y objetivos establecidos en el art. 1º de la mencionada norma y en particular a lo dispuesto por el Art. 6º que crea el Registro Único de Transporte Automotor (R.U.T.A.), estableciendo en jurisdicción de la Provincia las mismas definiciones y requisitos para quien realice operaciones de transporte. La interpretación literal de la norma permite inferir que la Ley 12.374 instituye un nuevo régimen para el Transporte por Automotor de Cargas de carácter provincial, excediendo ampliamente los alcances de la Ley 24.653 que solo es de jurisdicción nacional, con control interjurisdiccional e internacional siempre que no se contradiga con convenios internacionales.

El 5 de junio de 1997 se crea por Decreto 804 el Consejo Provincial de Transporte Intermodal como organismo de asesoramiento y consulta del Poder Ejecutivo Provincial, que funcionará en la órbita del Ministerio de la Producción y estará integrado además de representantes de organismos nacionales, provinciales por representantes de entidades privadas vinculadas al sector que desarrollen su actividad en territorio provincial, considerando que las múltiples actividades e intereses que se vinculan al transporte imponen la necesidad de la elaboración de políticas integradoras que tiendan a la armonización de la totalidad de los intereses en juego y a sumar esfuerzos en pos del desarrollo de la producción de la Provincia y que la participación de las entidades representativas del sector en un organismo consultivo se considera altamente positiva para el desarrollo armónico de la actividad.

Por Disposición 019 del 10 de noviembre de 2004 la Subsecretaría de Transporte considera que el organismo se debe avocar a una revisión profunda de todas las cuestiones pendientes y encontrar, de corresponder, las soluciones adecuadas a los distintos reclamos que viene efectuando el sector, todo ello tendiente a equilibrar las fuerzas de los distintos agentes involucrados y que es intención de la Subsecretaría abordar cada de los temas en forma profunda arribando a una solución y/o acuerdo definitivo en un plazo perentorio para lo cual los diferentes reclamos requieren, para un estudio más pormenorizado la constitución formal de diferentes grupos de trabajo. Constituyéndose entonces, cuatro grupos “Economía”, “Tránsito”, “Infraestructura” y “Ley Multimodal de Transporte”, dentro del temario a tratar por el último grupo figura en su punto 3º: RUTA Análisis de factibilidad de implementación, metodología, seguimiento.

A pesar de reconocer en forma expresa la necesidad del consenso y lo positiva de la participación de los distintos sectores, la Subsecretaría de Transporte no ha puesto en práctica los objetivos del Dec. 804/97 y de la Disposición 19/2004 de ese organismo.

Existen reclamos de diversos sectores tanto a nivel nacional como provincial: las distancias a recorrer, ya sea para acceder a los denominados CRI, Centros de Recepción de la Inscripción al RUTA, como para cumplimentar los requisitos necesarios para la adquisición de la Licencia Nacional Habilitante; la duplicación de costos que implica la obtención de la Licencia de Conducir que expiden los municipios, condición necesaria para la obtención de la Licencia Nacional Habilitante; entre otros, los que se profundizarían si la inscripción al RUTA se extiende al transporte de carga de jurisdicción provincial. También surgirían duplicaciones de costos y esfuerzos provinciales como por ejemplo doble Registro el nacional y el provincial.

En reunión del 08/04/2005 con la presencia del Secretario de Transporte de la Nación, se puso de manifiesto que resultaría  conveniente promover una enlace entre las Autoridades Provinciales y los adjudicatarios encargados de realizar el examen psicofísico y los cursos de capacitación a fin de evaluar la factibilidad de habilitar centros de atención dentro del ámbito de la provincia, en la actualidad solo existen en Rosario y Santa Fe. 

La falta de inscripción al RUTA impone severas sanciones y penalidades; hace responsables solidariamente a los dadores de carga ante las sanciones y penalidades. La inscripción otorga beneficios como descuentos de peaje, combustible, etc. Todo lo anterior indica que quien no puede acceder al RUTA se ve gravemente perjudicado. El Estado debe arbitrar los medios para que todos los integrantes del Sector Automotor de Carga permanezcan dentro de la economía formal y en el sistema impuesto por la ley.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares que aprueben el presente proyecto.
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