PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a incorporar en el PRESUPUESTO GENERAL DE GASTOS Y CÁLCULOS DE RECURSOS DEL EJERCICIO 2006, las obras de infraestructura necesarias para el funcionamiento del Área Industrial de Firmat que a continuación se detallan:

1.- Realización de una ERP 70/15/1,5 (planta reguladora de gas) que comprende la concreción de obra mecánica, protección catódica y la obra civil de la misma.

2.- Realización del tendido de aproximadamente 450 mts. de Línea Aérea de Media Tensión 13,2 Kv. con postación de h°a° y conductor de Al-ac 50/8 mm2, la construcción de 2 (dos) Puestos Aéreos de Transformación con transformadores de 315 KVA-13-13,2/0,400-0,231 Kv., y la Red de Baja Tensión con conductores preesamblados sobre postación de hormigón armado, para la prestación del servicio en el Area Industrial Firmat.

Señor Presidente:

                              El municipio de Firmat, en el Departamento General López cuenta con un área destinada para el  funcionamiento de una área industrial. La misma necesita imperiosamente contar con la infraestructura necesaria para posibilitar la radicación de empresas en dicha área.

                              Este predio cuenta con 12 hectáreas y está ubicado en la zona sur a 200 metros de la planta urbana de esta ciudad, la misma cuenta con un tejido perimetral y ya está instalada una empresa, siendo una promesa de prosperidad y factor imprescindible del desarrollo regional urbano e industrial una vez que funcione plenamente la misma.

                              Las obras prioritarias que tendrían que ser previstas por el gobierno provincial y por las cuales se han realizado las gestiones correspondientes,  serían dos, la primera de ellas es la realización de la planta reguladora de gas para uso industrial , y la restante es obtener la cobertura de la infraestructura eléctrica correspondiente.

                              La puesta en funcionamiento de esta área industrial, sería la concreción de un viejo anhelo de esta importante localidad, que cuenta en la actualidad, con una actividad industrial señera en muchos de sus productos no solo a nivel nacional sino también internacional. El área programada permitirá no solo consolidar para toda la región una radicación de progreso y desarrollo, sino que proyectará un plan director urbano y de zonificación de los espacios y actividades acordes con los parámetros de saneamiento ambiental y control del medio ambiente.

                              Los beneficios no solo alcanzarán para quienes residen en Firmat, sino también para toda la región, posibilitando la fuente de ocupación y nuevos trabajos especiales y generales que incidirán para atacar los factores negativos de la desocupación existente en la actualidad.

                              El costo estimativo para el total de esta obra asciende a la suma $ 372.961,18; comprendidos en obra de gas $ 260.333,92 y de electricidad $  112.627,26.

                              Mediante la Ley N° 12441 se aprobó parcialmente la modificación presupuestaria dispuesta por el Decreto N° 1144 de fecha 17 de Junio de 2005, cuyos destinatarios eran los municipios y comunas, parques y áreas industriales, y parques e institutos tecnológicos.

                              Estas decisiones tienden al arraigo de empresas locales y de la zona, pero fundamentalmente son el puntapié inicial para la descentralización y crecimiento productivo regional.   

                              En tal sentido, es necesario que el Poder Ejecutivo incorpore en el Presupuesto del año 2006 las obras de gas y electricidad gestionadas por las autoridades de Firmat, para posibilitar la radicación de empresas en esta zona industrial, ya que resulta de singular importancia las políticas de fortalecimiento y promoción de inversiones definidas, y la necesidad de asistir en materia de obras de infraestructura a los parques y áreas industriales. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

