PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Organismo correspondiente, tome los recaudos necesarios a fin de que se proceda a la realización de los trabajos que impliquen dotar a la intersección de la Ruta Pcial. N° 80 con la Avenida de Circunvalación a la ciudad de Gálvez (Dpto. San Jerónimo), de una adecuada iluminación.-

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



 Solicito la anuencia de mis pares para la aprobación de un proyecto que no hace más que reflejar la preocupación de toda una población así como de quienes, por uno u otro motivo, circulan por la zona y que es atribuible a la falta de iluminación en la conjunción de dos vías de comunicación como lo son la avenida de circunvalación a la ciudad de Gálvez y la ruta provincial N° 80. La falta de iluminación hace que resulte peligroso transitar por el lugar, fundamentalmente en momentos del día en que la visibilidad se ve disminuida como ser las horas nocturnas o aquellas de intensa niebla.



Es más, la inauguración de la avenida de circunvalación a la ciudad de Gálvez, ha hecho que gran parte del tránsito, especialmente el compuesto por camiones que anteriormente ingresaba por el sector norte, desvíe por ella implicando un importante flujo de vehículos por la citada avenida hacia el acceso a ruta provincial N° 80 lo que hace más probable la posibilidad de ocurrencia de accidentes.

                       Creo, señor presidente, que los trabajos de iluminación solicitados a través del presente y que a mi humilde entender, deberían ser incluidos como indispensables en las ejecuciones de este tipo de obras públicas no insumirían grandes gastos y sí mayor seguridad a fin de evitar accidentes con consecuencias muchas veces irreparables.

             Por los motivos expuestos es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.- 

