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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, deje sin efecto la Resolución 19/2006, que prorroga la vigencia de la Resolución Nº 406/05 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, que establece derechos de exportación al sector lácteo y asimismo convocar a nuevas negociaciones con el sector, con la finalidad de diagramar una agenda de políticas concertadas adecuadas a las condiciones actuales.
Sr. Presidente:

Fundamentos

Insistimos en que esta medida es sumamente desfavorable a nuestra cuenca lechera. Desde el 26 de Julio de 2005, se dispuso el aumento de los derechos de exportación del sector, del 5% al 15% para la leche en polvo y del 5% al 10% para los quesos. Es natural concluir que no resulta beneficioso para una provincia que exporta en este rubro el 50% del total del país.

Desde la fecha de publicación de la Resolución citada, hemos requerido repetidamente soluciones para el caso. Tal preocupación consta en los expedientes Nº15.209, Nº15.211 y Nº 15.865.
El gran esfuerzo invertido en la recuperación del sector, a posteriori de la recesión, ha aportado al desarrollo y crecimiento de nuestra población, porque el sector lácteo provincial realizó aumentos de productividad y de inversiones más que considerables en los últimos años.

La medida no sólo ha generado fuertes controversias entre los productores y la nación sino que produjo también incidentes entre las dos ramas industriales afectadas (“polveros” y “queseros”), lo cual tampoco es beneficioso para el óptimo desenvolvimiento de sus actividades. 
Lo relevante, a observar en cuanto a los fines de la medida, es que la baja de precios en góndola esperada (que sería el objetivo final perseguido) no se produjo, ya sea por diferentes factores de la cadena de comercialización o por, al decir de uno de los representantes de la producción, el cobro de precios muy altos por parte de los supermercadistas.

Es decir que tuvo que tender a la baja, el productor de materia prima y el industrial, pero ello no repercute directamente en los precios al consumidor. 

La decisión de prorrogar la vigencia de estos porcentajes en las retenciones, puede desembocar en un efecto inverso, incentivando al productor a hacer menos leche y ello si repercutiría en la calidad de vida de un gran número de habitantes de nuestra provincia.

Por otra parte diez días antes de vencerse el plazo de 180 días de aplicación de la Resolución Nº 406, el Gobierno ya analizaba no volver al 5% inmediatamente, como lo había planteado el Ministro de Economía en el momento de la publicación, sino de modo gradual. Pero sin tener en cuenta ninguna de las dos alternativas, se prorrogó la vigencia de la medida por seis meses más alegando temor a un recalentamiento de los precios, cuando ya está visto que la influencia de la medida no es directa y que son otros los sectores con los que hay que negociar el sostenimiento de precios al consumidor.
                       El Gobierno de la Provincia sin duda debe predisponerse y abocarse a buscar junto a nuestros industriales una salida positiva a esta problemática, resguardando los intereses de nuestra provincia que son de por sí cuantiosos en este sector.


Por la impostergabilidad de la defensa de nuestros productores e industriales para el futuro santafesino, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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