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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial y a la empresa Aguas Santafesinas S.A.  (ASSA) que se  lleve adelante un plan de inversiones de emergencia, con el objetivo de resolver la falta de infraestructura y las obras no realizadas en los últimos 10 años por la antigua empresa prestataria, que provocan situaciones de falta de agua y presión e inconvenientes en el sistema cloacal de las 15 localidades concesionadas.
Fundamentos

Sr. Presidente

Dada la inminente creación de la nueva empresa estatal Aguas Santafesinas S.A (ASSA), que se hará cargo en breve del suministro de agua potable y del servicio de cloacas y saneamiento en 15 localidades de la Provincia, solicitamos al Poder Ejecutivo Provincial y a la empresa prestataria, que en forma urgente se solucionen diversos inconvenientes que se han planteado en estas localidades, relativo al suministro de agua potable, falta de la misma y presión, que se vio reflejado en los constantes reclamos por parte de los ciudadanos en este complicado período estival.

Son constantes los reclamos de los habitantes de las localidades concesionadas en cuanto a la falta de inversiones y de obras realizadas por la antigua concesionaria del servicio (Aguas Provinciales de Santa Fe) que provocan un servicio insuficiente y precario.

Creemos que se debe dar solución urgente a estos inconvenientes con un plan de obras e inversiones de emergencia por parte del Gobierno Provincial a través de la empresa ASSA ya que estamos hablando de un elemento vital para la población como lo es el agua. Por otra parte la disposición de fondos podría realizarse dado el constante anuncio de superávit presupuestario con el cual cuenta la Provincia.

Por todos estos motivos solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.
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