PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Comuna de Empalme San Carlos, destinado a la adquisición de una retroexcavadora.

Señor Presidente: 

                              El distrito de Empalme San Carlos cuenta con 14.000 has., lindando en el este con el río Salado, y posee 96 Kms.  de caminos provinciales y comunales. 

                              Hasta el año 1983 no había problemas de campos inundados cuando llovía copiosamente en este distrito del Departamento Las Colonias. Los inconvenientes surgen en estos últimos 20 años, primero con la pavimentación de la Ruta Pcial. N° 5, tramo que comprende desde el cruce de la Ruta Pcial. N° 70 hasta el casco urbano de Empalme San Carlos.

                              No podemos dejar de mencionar lo importante que fue esta obra para quienes residen o transitan por esta zona, pero también es importante resaltar las falencias que posee, ya que la misma carece de las alcantarillas o aliviadores que permitan el normal cause de las aguas hacia el río Salado.            

                              Otro problema a tener en cuenta para este distrito, son las múltiples canalizaciones urbanas y rurales que ha realizado la Municipalidad de Esperanza, cuyas aguas naturalmente escurren hacia Empalme San Carlos. 

                              En tal sentido, es necesario que el Poder Ejecutivo otorgue una ayuda económica a la Comuna de Empalme San Carlos destinado a la compra de una retroexcavadora, para que la misma posea la maquinaria necesaria y acorde a sus necesidades, y poder dar solución definitifa a esta problemática. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

