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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por medio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda  convoque a una Audiencia Pública Provincial  para tratar los temas referidos al desarrollo de las acciones a realizar por la nueva empresa “Aguas Santafesinas Sociedad Anónima”, ASSA (decreto Nº093/06), a saber:

1 - Compromisos a asumir por la empresa  Aguas Santafesinas Sociedad Anónima –ASSA- en cuanto a obras,  metas y objetivos y  cuadro tarifario.

2 - Participación de : Organizaciones Sociales, Ciudadanos y de los Municipios concesionados.

Sr. Presidente:

La envergadura del tema de los Servicios Sanitarios (Ley Nº 11.220)  en el territorio Provincial  y el Derecho al Agua se debe estimar como sustancial para los pueblos, ya que el agua es un Derecho Humano y no una mercancía de lucro que tiene que llegar a todos los ciudadanos .

Fundado en las distintas Audiencias Públicas solicitadas por nuestro Bloque en el transcurso del año 2005, Expediente Nº 15168 –DB del 7 de Julio, en la Jurisdicción Provincial (Rosario/Santa Fe) sobre el  tema retiro de la empresa “Aguas Provinciales S.A.” 

Las distintas organizaciones sociales encuadradas dentro de un trabajo colectivo (Multisectorial, APDA, Asanblea Provincial por el Derecho al Agua) presentaron distintos pedidos de  Audiencia Pública que no fueron concedidos 


(Rosario/Santa Fe) y aún continuan la lucha por una reivindicación permanente por  el “Derecho al Agua”

Consideramos fundamental la necesidad de transparentar la información respecto a las acciones que se han venido desarrollando en este último período, ya que con anterioridad, a este Cuerpo  Legislativo le ha resultado muy dificultoso informarse sobre las distintas acciones que  se fueron  llevando a cabo por la empresa – Aguas Provinciales S.A. -ingresos, egresos, incumplimientos, contractuales, etc. 

Por consiguiente solicitamos  peticionar a las autoridades provinciales para hacer valer esta nueva concepción de ciudadanía expresada en la última reforma constitucional.

El tema del agua concebida como bien de lucro, nos ha llevado a la entrega de

nuestros recursos y al negocio de las empresas privadas.

Esta nueva etapa no deja de ser preocupante, ya que estamos en presencia de una sociedad anónima, creada y regulada bajo el régimen de la Ley Nº19.550.

Esta nueva empresa se encuadra como una “persona privada” pero la actividad que ella realiza (ley 11.220) se caracteriza por ser un servicio público.

Cuando hablamos de “servicio público” nos referimos a prestaciones que cubren necesidades comunitarias y con un fin inmediato que es “el bien común”, con lo cual consideramos que esta sociedad anónima con participación estatal mayoritaria, no toma conceptualmente el significado de “lo público”.

Hoy frente a las diferentes situaciones planteadas, estamos  frente a un estado de  indefención  expresa como ciudadanos.

Frente a esta problemática y despues de los antecedentes de 10 años de incumplimientos contractuales, renegociaciones, etc. que una empresa privada  ha realizado: aumentos de tarifas injustificados, servicios de mala calidad y lo que es más no ha realizado las obras, nos obliga a asumir esta  responsabilidad como legisladores y utilizar las herramientas legales necesarias , para informarnos e informar a la población sobre esta nueva instancia planteada.

 Es por ello que  solicito a mis pares que acompañen el presente proyecto.

