PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través del área que corresponda y en relación a noticias periodísticas provenientes del Norte Provincial que dan cuenta de posibles fumigaciones sobre bosques nativos de la zona, se sirva informar lo siguiente:

a) Si la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia ha tomado conocimiento o recibido denuncias sobre la situación referida.

b) En caso afirmativo se informará sobre las acciones realizadas, indicando las personas físicas o jurídicas propietarias o responsables de los inmuebles objeto del hecho mencionado, procedimiento y productos utilizados, consecuencias posibles y las medidas adoptadas al respecto, tanto a nivel administrativo como judicales y/o penales de así corresponder. 

Sr. Presidente:

La revalorización en los últimos tiempos de la importancia de los bosques y montes nativos en materia ambiental, social y económica, ha permitido que paulatinamente comience a cambiar la tradicional mirada sobre estos recursos y en consecuencia se intente una acción protectiva de la propia comunidad ante los actos de deforestación que se presentan con cierta recurrencia.

No obstante ello, y luego de finalizada la veda forestal, muchos productores a los fines de ampliar las fronteras agropecuarias no se resignan a tener que renunciar a ese sistema agresivo y apelan a cualquier recurso para poder despoblar de árboles grandes extensiones del territorio provincial. Cuando los permisos administrativos le son denegados, ensayan mecanismos como quemas, desmontes clandestinos o el empleo de agentes químicos como podría inferirse de la información producida en diferentes medios de comunicación del Norte Provincial.

Frente a esta posible irregularidad es necesario saber si la Secretaría pertinente ha tomado conocimiento del hecho y en tal caso, las actuaciones realizadas en su consecuencia.

Por lo expuesto, solicitamos a los Sres, Legisladores la aprobación del presente proyecto. 

