PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y/o del organismo que corresponda, provea de una  Ambulancia con equipamiento adecuado para la atención y traslado de emergencias y trauma a la localidad de Maria Juana, Departamento Castellanos. 

FUNDAMENTO

Señor Presidente:

Ante la imperiosa necesidad y la futura adquisición de Ambulancias por parte del Gobierno Provincial, es que se solicita intervención a esta Honorable Cámara a los efectos de poder gestionar para la localidad de Maria Juana una unidad para mantener en condiciones óptimas el servicio que viene prestando la Comuna local a todo el distrito y a otras localidades vecinas.

Esta una comunidad en constante crecimiento demográfico y con la problemática propia de cualquier población del interior de la Provincia de Santa Fe en cuanto al traslado de personas con dificultades de salud o en casos de accidentes, como así también respecto a la atención médica ambulatoria de primeros auxilios. 

Los mencionados traslados se realizan diariamente hacia los distintos centros de salud locales; pero, además y lo más comprometido, es el traslado a los centros de mediana y alta complejidad.

Por esto resulta urgente la incorporación de una nueva ambulancia, no estando disponible de otra manera distinta a esta, ya que actualmente el pueblo no cuenta con una sola unidad en servicio.

Por lo expuesto precedentemente, le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

