PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial que convoque a una consulta popular no vinculante en las localidades de Cañada de Gómez, Casilda, Capitán Bermúdez, Esperanza, Firmat, Funes, Gálvez, Granadero Baigorria, Rafaela, Reconquista, Rosario, Rufino, San Lorenzo, Santa Fe y Villa Gobernador Gálvez, para que la ciudadanía se exprese a favor o en contra de la constitución de la Empresa Santafesina de Aguas S. A. como continuadora de la concesión del servicio de agua potable y cloacas que prestara Aguas Provinciales de Santa Fe S. A.; instándose a la mayor participación posible en el acto comicial, publicitando debidamente la realización del mismo y remarcando la importancia de la compulsa.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Lamentablemente, el desenlace de la fallida privatización de la prestación de los servicios de agua potable y cloacas en 15 de las más importantes localidades de esta provincia, pone un manto de gran incertidumbre sobre el futuro del Servicio Sanitario en gran parte del territorio provincial.


Desde distintos sectores de la población, se ha calificado como un gravísimo error al decreto 196/06 del Gobernador Obeid que crea la empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima, por lo que todos los bloques de diputados opositores de la Legislatura Santafesina, han decidido no integrarse a la Comisión de Convalidación Parlamentaria impulsada por el Oficialismo.

Resulta realmente llamativo el modo con que el gobierno provincial ha venido manejando la situación de la prestación del Servicio Sanitario en Santa Fe, desde hace casi un año. Del mismo modo, han sido absolutamente insatisfactorias, las explicaciones de los funcionarios que han concurrido a la legislatura tratando de dar explicaciones. El punto culminante, de una estrategia desafortunada, es la decisión de impulsar la creación de una Sociedad Anónima, que de ninguna manera es una empresa pública, más allá de lo que se trate de expresar, para reemplazar a la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S. A. Esta empresa se va de la concesión manteniendo su reclamo de más de 300 millones de dólares contra nuestra Provincia. La demanda contra Santa Fe en el Centro Internacional de Arreglo de Diferencias Relativas a Inversiones (CIADI), dependiente del Banco Mundial en Washington, no ha sido renunciada ni por Aguas, ni por sus socios integrantes.


El pedido de convocatoria a un plebiscito en nuestra provincia, como se hiciera recientemente en Uruguay, para que la ciudadanía resuelva el destino de la prestación del servicio sanitario en Santa Fe, resulta imprescindible, dado que los principales destinatarios de esos servicios que han sido víctimas silenciosas e indefensas de los incumplimientos frecuentes y permanentes de la concesionaria, necesariamente deben ser incluidos en todo proceso que conduzca a la modificación del actual régimen de prestación.


Es la población directamente afectada la que debe decidir sobre el distino de más de 100 millones de pesos que pretenden invertirse para capitalizar una empresa como Aguas Santafesinas Sociedad Anónima. El evidente "error" cometido al realizar la privatización, le va a costar a nuestra provincia, algo así como 1000 millones de pesos, sin que haya responsables, y con un posible aumento de importancia en la tarifa para los usuarios. Esta situación sumada a la confirmación del polémico 13 % de aumento que se arrastra sin justificación desde hace años, significará que los usuarios pagarán tarifas caras, a partir del 1 de marzo de 2006.


Además, en el nuevo esquema de prestación, tampoco se reconoce el poder concedente de los Municipios, a los que en forma realmente insólita se los invita a "comprar acciones" de algo que les pertenece constitucionalmente, como si se tratara de comprar sus propios bienes.


Cabe recordar que el pasado 29 de Noviembre de 2005, le habíamos pedido formalmente por carta al Gobernador Obeid, el tratamiento de las iniciativas con Estado Parlamentario, destinadas a crear una nueva empresa que remplazara a Aguas Provinciales, cuando por entonces muchos funcionarios del Gobierno y del ENRESS, actuaban tratando de que empresas privadas, se quedasen con la concesión de Aguas. El ENRESS ha estado preocupado últimamente, por intimar a los intendentes que lo critican, pero poco ha dicho de cuales son las mejoras del servicio sanitario, que justificarán el aumento de la tarifa del servicio. Posteriormente un conjunto numeroso de intendentes, funcionarios, legisladores y concejales de las ciudades que formaron parte de la concesión de Aguas Provinciales, junto a distintas organizaciones sociales y de usuarios, de toda la provincia, formulamos un pedido formal al Gobierno Provincial sobre las características que considerábamos debía tener la futura prestación del Servicio Sanitario, después de reunirnos en Firmat el 18 de Diciembre de 2005. En ambos casos nunca nos contestaron.

En consecuencia, con la intención de lograr un mejor servicio sanitario, público y con la participación de todos, para garantizar un derecho fundamental para los ciudadanos, como es el derecho al agua, solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.
