PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Asuntos Hídricos y en relación a las obras denominadas evacuación de efluentes cloacales y dragado de fangos contaminantes en el tramo inferior del Arroyo Pavón, departamento Constitución, informe:

1. Costo total actual de las obras de saneamiento del Arroyo Pavón.

2. Las razones por las que no se efectuaron las previsiones presupuestarias destinadas a llevar adelante las obras objeto del informe, para los ejercicios 2005/2006 teniendo en cuenta que existe un reconocimiento expreso por parte del Estado Provincial de la necesidad imperiosa de ejecutar dichas obras.

3. Si las obras fueron licitadas y adjudicadas.

4. Fecha de inicio de las obras y plazo de ejecución.

5. Sobre las razones en la demora para la concreción de esta obra largamente esperada y reclamada por la comunidad de Villa Constitución.

6. Si la falta de decisión por parte del Ejecutivo Provincial de concretar las obras ha ocasionado un perjuicio para las arcas provinciales y de ser así costo del mismo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El problema del Arroyo Pavón se generó en el año 1961 cuando una inusual crecida del curso de agua desvió su cauce natural. Cuando la situación volvió a su natural normalidad, la mano del hombre comenzó a aprovechar este nuevo curso y paralelamente procedió a taponar con diversos elementos el cauce natural.

Posteriormente se construyó un precario puente y un taponamiento consolidado que se halla en la mitad del curso del arroyo. Estos elementos obstaculizan totalmente el paso de agua hacia el Paraná. En tanto, las piletas recolectoras de los desagües cloacales ubicadas en la zona, lanzan sus efluentes al cauce seco, quedando tales lodos a cielo abierto y generando una grave contaminación que afecta a cientos de familias asentadas en sus inmediaciones. 

El entubamiento de los efluentes cloacales, junto con la obra de dragado del fango contaminante son obras que la Provincia está obligada a realizar desde hace años en cumplimiento de sentencia de un juicio que falló a favor de un vecino villense en el marco del saneamiento del arroyo Pavón.
Tras varios años de indefiniciones y una serie de episodios que dilataron su intervención directa para solucionar una preocupante situación que afecta directamente a casi un millar de familias, finalmente el gobierno santafesino en octubre del año 2001 adjudicó una de las obras de saneamiento del arroyo Pavón. Según informaron fuentes de la Dirección Provincial de Hidráulica, las obras se iniciarían en aproximadamente treinta días. 

La obra, que costaba en ese momento, algo más de un millón de pesos, consiste en trasladar por un sistema de impulsión la desembocadura de esos líquidos hasta el arroyo Correntoso. En tanto, el gobierno provincial también adelantaba la próxima adjudicación de los trabajos de dragado de fangos en el arroyo Pavón.
En el año 2004 autoridades del Club Náutico Bartolomé Mitre ubicado en la ribera del Arroyo Pavón, realizaron un enérgico planteo para que la provincia realice las demoradas obras de saneamiento. Si bien las obras estarían adjudicadas desde hace más de tres años, el gobierno santafesino aún no adoptaba la decisión de iniciarlas y, mientras, continúaba incrementándose la gravísima contaminación que produce ese curso de agua, con "consecuencias impredecibles para la salud de la población". 

"En un acto de total irresponsabilidad la provincia no inició las obras comprometidas y licitadas, el arroyo casi no tiene agua y se ha convertido en una cloaca a cielo abierto provocando un gravísimo foco infeccioso", sostuvo el titular del náutico Mitre, Edgardo Ferrer. Además de "ver morir día a día las esperanzas de que el club pueda seguir subsistiendo para el bien de la comunidad", los directivos alertaron que el cauce -actualmente casi intransitable- es el único acceso para la comunidad isleña, y también la principal salida para cientos de familias de pescadores que tienen en esa actividad su único sustento diario. "Desde hace un tiempo, la gente de la isla que necesita ingresar por urgencias para ser atendida en el hospital no puede hacerlo, porque en esta parte el Pavón ya no tiene agua, y su curso está compuesto en su totalidad por efluentes cloacales", describió Ferrer. "A la provincia le sale más barato hacer la obra que no hacerla, porque la empresa que ganó la licitación le va a querer cobrar todo este tiempo de demora. 
En el año 2005 la obra de entubamiento de los efluentes cloacales desde la planta de tratamiento hasta el arroyo Correntoso estaría pronta a iniciarse debido al acuerdo de precios que restaba concretar, ya que había sido un trabajo licitado antes de la devaluación del 2001. El gobierno de la provincia de Santa Fe destinaría de sus arcas la suma de 2.600.000 pesos para esta obra, luego de acordar con la empresa la renegociación de precios. 

Estos trabajos fueron reclamados largamente por legisladores locales, provinciales y la comunidad villense en general y hasta existe una sentencia judicial para que se ejecuten. Licitada en varias oportunidades y hasta adjudicada desde hace tiempo, la obra ha sido reflotada por el propio titular del Ministerio de Asuntos Hídricos, Alberto Joaquín, quien fijó el inicio de los trabajos para octubre de 2005.

"Es necesario brindar una solución urgente a este problema que afecta a Villa Constitución y por eso solicité que se regularizara todo para que los trabajos comiencen de manera urgente", señaló Joaquín. Si bien este anuncio por parte del gobierno provincial, aún no se han iniciado las obras de saneamiento del arroyo Pavón. El hecho, que genera reclamos desde hace tiempo, representa una gravísima fuente de contaminación para cientos de pobladores de barrios costeros situados a la vera del mencionado curso de agua. Según estudios sanitarios realizados en repetidas oportunidades, casi el ciento por ciento de los niños de barrio Luján padecen afecciones provocadas por la contaminación del cauce seco del Pavón. "Aquí viven cientos de familias, los chicos tienen enfermedades en la piel y ya no sabemos cómo curarlos", ratificaron pobladores de barrio Luján. 

Por su parte, el edil Ariel Valido también cargó contra el gobierno provincial por esta situación. "Están jugando con la salud de las personas, especialmente de niños, que desde hace años presentan todo tipo de infecciones provocadas por esta cloaca a cielo abierto. Es de una irresponsabilidad total la falta de decisión del gobernador Jorge Obeid para encarar de una vez por todas la solución a este problema", sostuvo. 

El martes 31 de enero del corriente año  el Intendente de la ciudad de Villa Constitución, Sr. Horacio Vaquié,  en ocasión de recibir en la ciudad de Rosario un aporte proveniente de Fondos del Conurbano y Obras para el Interior, efectuó nuevamente el reclamo ante el  Ministro Coordinador Rubén Michlig, quien en esta oportunidad se comprometió a entregar en el corto plazo el dinero, el que provendría de los Fondos del Conurbano y que en la actualidad treparía los 4 millones de pesos.

Villa Constitución es una de las ciudades más postergadas en la distribución geográfica de los recursos provinciales, sería justicia concretar  en el más breve plazo, la ansiada obra por los habitantes de esa ciudad. Es por ello que solicito a mis pares que aprueben el presente proyecto.

