PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por la vía que estime pertinente, se dirija a quién corresponda y estime resulte hábil, a fin de requerirle se sirva atender y contestar el presente Pedido de Informe: 

1. Texto completo contenido en el Contrato de Obra firmado y comprometido por Expediente nº 66000103 con el Consejo Federal de Inversiones (C.F.I.), referido al “Convenio Región Centro. Armonización Impuesto sobre los Ingresos Brutos, Sellos y Patente sobre Vehículos”; como asimismo el detalle del Plan de Trabajo preparado para el cumplimiento del Contrato.

2. Al efecto del punto anterior, explicitar las razones que pudieran haber servido de justificación o simplemente haber sido utilizadas para que se dejara de lado, aún sin justificación, la correspondiente armonización tributaria respecto del Impuesto Inmobiliario Provincial (Urbano y Rural), referida a las tres Provincias que integran la Región Centro.

3. Fotocopias de todas las directivas, sugerencias, opiniones o instrucciones cursadas por la Provincia de Santa Fe al Consejo Federal de Inversiones a los fines del cumplimiento del Contrato aludido.

4. Similar información respecto del punto 3, pero referida a las otras Provincias integrantes de la Región.

5. Fechas, detalles y conceptualización de todos los problemas, inconvenientes y razones que impidieron que al 1º de julio del año 2005 estuviera terminado el Anteproyecto de Armonización Tributaria encargado a la Región en diciembre del 2004. Detalle de las respectivas gestiones realizadas desde la Región Centro y en Especial desde nuestra Provincia y/o por nuestra intervención, para subsanar dichos problemas y tratar de cumplimentar en término lo requerido, indicando en cada caso fechas, nombre y cargo de cada persona o funcionario entrevistado o consultado, objetivo o finalidad perseguida en cada caso y finalmente resultado obtenido en cada gestión.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Es de conocimiento de está Cámara la existencia de un Contrato de Obra suscripto con el Consejo Federal de Inversiones a fin de que se expida sobre la correspondiente armonización tributaria de las Provincias que conforman la Región Centro.

En virtud de que tal tarea había sido solicitada con suficiente antelación y también comprometida la elaboración y entrega de un Anteproyecto al respecto, el que además debía haberse finalizado con anticipación al día 1º de julio del año 2005; nos llama la atención la referida contratación, por cuanto en múltiples ocasiones, en la página en Internet  que mantiene abierta la Región Centro y que se alimenta exclusivamente con información oficial brindada por las propias autoridades de la aludida Región, se ha venido citando y mencionando sucesivamente en repetidas oportunidades, aunque nunca con mayores detalles y precisiones, pero siempre recordando vagamente, que en las distintas reuniones que al efecto se fueron realizando, no dejaban de comentarse los avances que se decían se iban produciendo en el tratamiento del tema “armonización tributaria”, dando así cuenta de un aparente y continuado tratamiento, a la vez que preconizando siempre una destacada y fundamental importancia otorgada a este aspecto. 

Tanto es así, que en oportunidad de inaugurar el “Foro de la Región Centro”, el Ministro de Gobierno de Córdoba, Dr. Eduardo Accastello, explicó que se "cierra una fase de organización e institucionalización de la Región Centro, y confiamos en que este esfuerzo abra nuevas etapas en el desarrollo económico, institucional y  social”.

El funcionario cordobés dijo también, que esperan que el acuerdo "permita aprovechar nuevas oportunidades, reducir las vulnerabilidades y asumir los nuevos retos impuestos". “Buscamos cooperar con el Estado Nacional en la reducción de las asimetrías sociales y económicas", y señaló que "el regionalismo propuesto para Argentina existe para lograr un armónico desarrollo económico y social”, quedando así de esta manera perfectamente claro y debidamente justificado el compromiso pactado de “armonización tributaria”.

Surge luego, de la respectiva información dada en oportunidad de la segunda Reunión Institucional de la Región Centro, celebrada oportunamente los días 16 y 17 de diciembre del 2004, que para el Sector Economía, resultó aprobada una importante disposición referente a la  Armonización Tributaria de las 3 Provincias, con el compromiso de la presentación de un  anteproyecto sobre la misma, con fecha máxima de entrega al día 1º de julio de 2005, es decir que se le otorgaron a las autoridades de la Región Centro, más de seis meses de tiempo para su preparación y confección.

El potencial de la Región Centro se discutió también durante el encuentro organizado por Idea y la Fundación Mediterránea al tratar “La regionalización como primer salto de escala”. Fue así, como en el seminario “Competitividad y Región Centro” celebrado en la Bolsa de Comercio de Rosario, en el panel sobre la “Influencia de los factores macro y microeconómicos en la competitividad regional”, el investigador jefe deI Ieral Litoral expresó que, “se abre el camino para lograr una mayor competitividad porque la concentración geográfica aporta ventajas. Tenemos que contar con concentración geográfica especializada, por ejemplo a través de los impuestos a los bienes personales e inmobiliarios”.
Es aquí como entonces, se hace notorio y también justificado, el reclamo de la necesidad de armonización en los tributos inmobiliarios provinciales, que son precisamente los que fueron dejados de lado por el Convenio signado con el Consejo Federal de Inversiones. 

A mediados del mes de agosto del 2005, comenzó a anunciarse que entre los días 7 y 8 de 0ctubre se celebraría en Entre Ríos una nueva reunión de gobernadores  de la Región Centro. El anuncio fue hecho por el Dr. Hernán Pedro Olivero, Secretario Coordinador de la Región Centro en esos momentos.

Al respecto, todos los Gobernadores, al hacer uso de la palabra, renovaron su compromiso con la iniciativa de integración interprovincial. En primer término, el gobernador Busti expresó que “venimos a ratificar que estas tres provincias, por mandato popular, tienen una responsabilidad y que están dispuestas a cumplir ese compromiso popular”. En este sentido, el mandatario indicó que “el único porvenir posible para Entre Ríos, Santa Fe y Córdoba, es la Región Centro”.

Con fecha 04-10-05, adelantándose a la 3ra. Reunión de Gobernadores, el Secretario Coordinador Hernán Olivero, dijo en Paraná: “Se espera que el encuentro de los mandatarios de las provincias constituya una vez más un  espacio provechoso para consolidar la imparable realidad de nuestra Región”.

Después de la reunión de Gobernadores realizada en Colón, Entre Ríos, los días 7 y 8 de octubre del 2005, se publican vía Internet en la Región Centro, una serie de informaciones aparentemente desactualizadas y que nada agregan al ya aparente paralizado tema de la “armonización tributaria”. Así por ejemplo, dice la información oficial dada por Internet, que Obeid sugirió en tanto, “no dejar de lado las ideas ambiciosas” y en este sentido hizo referencia a las obras de infraestructura vial encaradas por los gobiernos nacional y provinciales y mencionó asimismo la necesidad de continuar trabajando para reducir las asimetrías impositivas.” 

Con estas expresiones, el Gobernador de Santa Fe no hizo más que confirmar que a doce meses del compromiso contraído por las 3 Provincias para elaborar un Anteproyecto de Armonización Tributaria, no sólo no se había cumplimentado el mismo por el camino debido, como debía haber sido por vía de los tres Ministerios de Hacienda de las Provincias integrantes de la Región, sino que además habrían firmado por similar trabajo, un Contrato de Obra con un Ente ajeno a las Provincias involucradas y sin contar con la total seguridad de  que dicho Ente las pudiera representar acabadamente en sus intereses, a las tres por igual.

Considerando que el tema de la armonización tributaria es de vital importancia dentro del proceso de integración, es que solicito a mis pares aprobar el presente Proyecto de Comunicación.

