PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en relación al Corredor Vial Nº 9, disponga:

a) La suspensión en el cobro de peaje sobre Ruta Provincial Nº 6 hasta que se concreten las mejoras necesarias que garanticen adecuadas prestaciones a quienes transitan por las mencionadas vías de comunicación.

b) Que mientras subsistan las carencias aludidas y se mantenga la suspensión en el cobro de peaje, el Estado Provincial tome a su cargo los gastos en personal, los cargos fijos y financieros comprometidos por el consorcio administrador de la ruta por cuenta de la Provincia.

c) Que la Provincia y el consorcio administrador de las rutas, en el menor tiempo, arbitren medidas tendientes a dotar a estas vías de circulación de las mejoras necesarias.








Señor Presidente:
El creciente deterioro de la Ruta Nº 6, entre Ruta 70 y Nacional Nº 19, no permite satisfacer los requerimientos mínimos para asegurar su transitabilidad, y consecuentemente las prestaciones y condiciones de seguridad que se brindan a quienes circulan son iguales o peores a las que ofrecen otras rutas y caminos no sujetos al pago de peaje.

Esta realidad lleva a que la Provincia y el Consorcio que administra la ruta cobran peajes, es decir reciben recursos, sin que medie una contraprestación que lo justifique, incurriendo en un enriquecimiento sin causas.
Esta realidad fue planteada en sucesivas oportunidades en las que se analizó la ruptura ecuación económica para el consorcio y que derivó en compromisos
provinciales de inversiones que, a la postre, no fueron realizadas.
Sin analizar las causas de las moras y las responsabilidades de las partes en la cuestión, no podemos ignorar que hay indiscutibles perjudicados, quienes circulan por la ruta que pagan por lo que no reciben.
El presente proyecto aspira a la resolución justa del problema de los viajeros, pero esta cuestión no puede agotarse en esto, y se impone que las partes, consorcio administrador y Provincia, arbitren las medidas conducentes a realizar las inversiones que esta importante zona productiva requiere.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados su aprobación.

