PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que gestione ante el Gobierno Nacional, la implementación de medidas sanitarias que eviten el ingreso de ganado infectado por aftosa a nuestra provincia, y requiere el impulso de propuestas comerciales que atemperen y reduzcan el impacto de la crisis desatada, en el comercio internacional argentino de carne vacuna, en lo referido a los exportadores y trabajadores del sector de nuestra provincia, afectados como consecuencia, de la detección de un foco de aftosa, en la provincia de Corrientes

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La exhibición de garantías, de parte del Gobierno Argentino, de que el brote de aftosa ocurrido recientemente en nuestro país, se limita a Corrientes, es imprescindible para el mantenimiento de la competitividad del sector ganadero-frigorífico de nuestra provincia. La presunta posibilidad de que se haya producido como consecuencia del contrabando de animales y de que este no está extendido al resto del país por defectos de vacunación, es vital para que la ganadería, los frigoríficos y la economía santafesinas no sean tan perjudicados por esta situación, permitiendo impulsar una propuesta que consiga acortar la veda de exportaciones de las carnes argentinas, y focalizar su escenario geográfico. 


En este sentido, ya se ha hablado de esta posibilidad entre el Secretario de Agricultura de la Nación, Miguel Campos y las autoridades chilenas, encabezadas por su Ministro de Agricultura, por lo que Santa Fe debe sumarse de inmediato a la construcción formal de una propuesta de estas características, para plantear al conjunto de los países compradores de carnes argentinas. 


Señor Presidente, consideramos que el Ministerio de la Producción de nuestra provincia tiene que abogar por esta posibilidad, y es por esa razón que decidimos presentar este proyecto, para colaborar en ese sentido, y luego de consultar a distintos productores del sector ganadero y de la industria frigorífica de nuestra provincia, como así también a las organizaciones que representan a los trabajadores de ambos sectores, los que han expresado su claro  compromiso,  para trabajar en una solución rápida para este problema. 


Consideramos también, que el Gobierno Provincial, debe gestionar ante las autoridades nacionales por un lado, y procurar las mayores garantías de sus organismos responsables por el otro, para garantizar los controles necesarios, que eviten que la situación de presunto contrabando de ganado, que habría provocado el brote de aftosa en Corrientes, con pérdidas millonarias para nuestro país y nuestra provincia, este ramificado en el norte de Santa Fe, y controlar que una situación semejante no vaya a producirse en el futuro. Sería muy injusto para nuestra provincia, que se ha destacado en la inversión para la ampliación de su stock ganadero, que siga sufriendo perjuicios semejantes, por una actitud presuntamente irresponsable y dolosa de productores correntinos. 

El stock bovino nacional se ha mantenido relativamente estable en los últimos 10 años. No obstante, presenta una tendencia declinante ya que entre 1993 y 2002 el número de cabezas cayó un 8%, y hoy el presunto número de ganado bovino en pie, es de 50 millones de cabezas. De esa cifra, el 75% se localiza en la región comprendida por las provincias de Buenos Aires (34,2%), Santa Fe (12,7%), Córdoba (12,6%), Entre Ríos (7,8%) y La Pampa (7,6%). Y nuestra provincia es la única, junto a La Pampa, que presenta un aumento de stock ganadero, que en Santa Fe es del orden del 3%, en relación a 1993, cuando en Córdoba hay un declinamiento sostenido de las existencias para arribar al Censo Nacional Agropecuario con un 21% menos que en 1993. Buenos Aires y Entre Ríos presentan oscilaciones que devienen en una pérdida del 13% y 5%, respectivamente. 


Considerando que en Santa Fe se produce el faenamiento de aproximadamente el 20% del ganado de todo el país, y que su industria carnica exportó en el último año, alrededor de 390 millones de dólares, de los 1400 millones exportados por la industria frigorífica argentina, es imprescindible buscar una solución, que atempere el impacto que la crisis de la aftosa, tendrá sobre Santa Fe.

Señor Presidente, por todo lo expuesto es que solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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