PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados veria con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno informe

1)Cuáles fueron las circunstancias por las cuales el Comisario  Principal Raúl Cesano fue pasado a disponibilidad  en el año 2.004.

2)Si la causal del pase a disponibilidad fue el haber cometido un ilícito .

3)De resultar cierta esta circunstancia, si al mismo se le inció  causa penal.

4) Si a raiz de ésta causa penal se le dictó orden de detención al  Comisario Principal Raúl Cesano.

5)En que fecha cesó su condición de agente en disponibilidad.

6)Qué meritos se evaluaron para otorgarle al Comisario Principal  Raúl Cesano la  jefatura de la Agrupación Unidades Especiales de la Unidad Regional XV, con cabecera en Coronda, Dpto.  San  Jerónimo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente.

El recientemente designado jefe de la Agrupación Unidades Especiales  de la Unidad Regional  XV,con asiento en  Coronda, Dpto  San Jerónimo, habría sido partícipe, según la crónica periodistica, de un procedimiento judicial en enero del año 2.004 a raiz de chantajear al administrador de un bar.

La denuncia, según la noticia, fue presentada por un comerciante que administraba el bar Tomate, de Córdoba  al 1600  de la ciudad de Rosario.

.La presentación señalaba que tres personas le habían requerido una suma de dinero a cambio de no perjudicarlo ante la AFIP, la misma ascendería a 60.000 pesos.

A raiz de las investigaciones judiciales, según lo indica la crónica, se le dictó orden de detención al comisario principal Raúl Cesano, acción que no pudo concretarse ya que el mismo no había concurrido a su lugar de trabajo, con lo cual se infiere que el mismo habría quedado en carácter de prófugo de la justicia.

El 9 de Enero del mismo año se presentó ante el Juez de Instrucción Juan José Pazos y días después fue puesto en disponibilidad  y privado de destino por el entonces jefe de la Policia rosarina: José Maldonado.

El pase a disponibilidad y el haberlo privado de destino por sus superiores ,presupone una  conducta reprochable  que sus directivos evaluaron en su momento como no meritorio para integrar las filas policiales.

Resulta preocupante  que con tales antecedentes el oficial que nos ocupa integre nuevamente la fuerza policial y con  responsabilidades de jefatura.

No queda claro en que instancia está  el procedimiento penal  que se le iniciara oportunamente,por ello solicto a mis pares,acompañen con su firma el presente pedido de informes.

