PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, considere la reapertura del ex Hogar Escuela “Juan Domingo Perón” de la localidad de Granadero Baigorria, para asistir y educar a niños desprotegidos, tal fuera el objetivo principal de su creación.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El ex Hogar Escuela “Juan Domingo Perón” de la ciudad de Granadero Baigorria fue creado con el objeto de atender las necesidades de niños desprotegidos, ofreciéndoles un lugar digno para dormir, asearse, alimentarse y recibir educación escolar primaria.  Allí, los aproximadamente 700 niños que se albergaban en ese entonces entre alumnos internos y medio pupilos, contaban con vestimenta limpia y planchada, camas cómodas, almuerzo y cena, recreaciones variadas que consistían en recorridas por el pueblo y visitas a otros hogares similares del país, contando fundamentalmente con educación primaria y la contención social  que estos niños necesitaban para afrontar la vida. 

 Durante los años 1979 y 1980 se decide modificar el régimen de funcionamiento suprimiendo el albergue, continuando sólo como escuela primaria doble turno con comedor escolar. Es decir, los alumnos debían concurrir en los horarios determinados y luego regresar con sus familias que seguramente atravesaban por problemas económicos y sociales o directamente al desamparo total, deambulando por las calles y convirtiéndolos aún más vulnerables.

También se decide, dado el aprovechamiento de las instalaciones que se dejaban de utilizar, ubicar el Instituto Superior y Bachillerato de Educación Física, aduciendo que no perjudicaría el normal desarrollo de la escuela primaria.

Estas modificaciones no fueron más que el comienzo del final del Hogar Escuela, tan insólito como inoportuno para toda la comunidad. Una institución creada para proteger a la niñez y prepararlos para que en un futuro inmediato sean mujeres y hombres de bien, dejaba de brindar esas posibilidades.

Por los motivos expuestos y con el objeto de velar por la salud y educación de nuestros niños, que serán el futuro de nuestra Nación, devolviéndoles el lugar que fuera creado íntegramente para ellos, cumpliendo con la función social de protección y guarda, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero de 2006.- 

