PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos competentes, tome medidas urgentes a efectos de aliviar los efectos de la persistente sequía que afecta al norte santafesino y al departamento 9 de Julio en particular; implementando para ello paliativos de carácter inmediato y previendo proyectos de envergadura, con los que se vislumbre la solución de fondo del grave problema.”

Señor Presidente:

Asistimos nuevamente a un crudo e implacable ciclo de sequía en la región del norte santafesino y en particular en el departamento 9 de Julio; ya previamente afectado por múltiples problemas de infraestructura y una falta de inversiones importantes.

Acostumbrados –gobernantes por un lado y pobladores, por el otro, muy a su pesar-, a correr con soluciones que son mínimas detrás del problema, se pierde de vista la solución de fondo: la falta de una infraestructura adecuada de provisión de agua potable. Así, debemos asistir en medio del lamentable cuadro de nuestra región, al anuncio de importantes acueductos que proveerán a más de 70.000 habitantes de la Región Centro-Oeste de nuestra Provincia; cosa que por cierto nos alegra y lo promovemos; pero no dejamos de señalar que también nos gustaría ver plasmadas realidades similares en nuestro castigado norte.

Es por ello que en esta minuta de comunicación, solicitamos no solo medidas paliativas de la emergencia y de las situaciones más acuciantes; sino también el diseño de medidas y proyectos que a largo plazo tiendan a la solución de fondo de la cuestión. Se nos ha dicho reiteradamente que la inversión es muy importante y que la obra no la puede afrontar una sola gestión, por eso pedimos una visión de estadistas: un proyecto que, contemplando etapas progresivas, lleve el vital elemento en forma definitiva a los castigados ciudadanos.

Sabemos que el Ministro de Asuntos Hídricos de la Provincia, en estos días, ha manifestado que la situación se encontraría controlada, mediante un plan de suministros (cisternas acondicionadas, tareas de monitoreo, instalación de bombas extractoras, etc.) que permite la llegada de agua potable a las localidades más expuestas y afectadas. Por ello, no dejamos de reconocer los trabajos de urgencia que se realizan en forma puntual, asistiendo a determinados distritos o parajes; lo que no debe hacer que perdamos de vista el objetivo más alto.

Los estudios y relevamientos más recientes, correspondientes a la primer quincena del mes en curso, determinan que debe asistirse con tanques cisterna de agua potable a las localidades de Montefiore, Pozo Borrado, San Bernardo, Santa Margarita, Gregoria Pérez de Denis y Gato Colorado; que de esta manera proveerían –al menos parcialmente- las necesidades más básicas de agua para bebida.

No sólo el padecimiento de la población urbana ha determinado lo crítico de esta situación, sino que las zonas rurales de San Bernardo o Tostado –por caso-, ven peligrar el estado del ganado vacuno por la persistencia de la sequía. Al respecto, recordamos que la mayoría de las represas construidas han sufrido un proceso de salinización, inutilizando las escasas reservas existentes.

Todo lo expresado, sumado a la retracción del mercado carneo por los recientes problemas con la aftosa, y considerando que la economía de los campos del norte es básicamente ganadera, ha provocado una notable disminución del trabajo rural y de los peones y changarines, que, al no tener la más mínima cobertura social, acuden a las comunas de la región en busca de solucionar sus múltiples necesidades. 

Actualmente, el acueducto en construcción de Tostado, estaría a meses de su finalización, en los próximos meses, por lo que también esta sería una solución  -aunque parcial- concreta y palpable; y al respecto solicitamos se aceleren los plazos de esta obra, asignando partidas de carácter extraordinario, acompañadas de una decidida gestión ejecutiva.

Nuestro reclamo no está dirigido sólo a las áreas específicas de hidráulica en la Provincia, sino también a una obvia acción mancomunada con la cartera de la Producción, de manera de coordinar las acciones precisas para proveer a los departamentos afectados por la sequía de la infraestructura necesaria para resolver el problema de abastecimiento de agua. La prolongada sequía impactó negativamente en los principales cultivos de la región, como así también en las pasturas naturales lo cual afectó severamente, como señalamos más arriba, la producción ganadera, que ha sufrido la pérdida de celo en las hembras (lo que significa que se perderán pariciones), mortandad de ganado en pié, pérdida de kilos, etc.; que son las graves consecuencias económicas que se reflejarán muy duramente en los meses venideros.

Proponemos se tenga en cuenta a las Asociaciones para Desarrollo regionales, que están integradas por autoridades políticas y fuerzas vivas de todas las localidades, para planificar y ejecutar urgentes paliativos de asistencia a estos productores.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

