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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE Comunicación
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, deje sin efecto la Resolución 653/05 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, que establece derechos de exportación para cortes frescos y congelados de carne vacuna y asimismo convoque a nuevas negociaciones con al sector, con la finalidad de confeccionar agenda de políticas concertadas adecuadas a las condiciones actuales.

Sr. Presidente:



El aumento de las retenciones llevado a cabo en noviembre de 2005, a través de la Resolución citada, provocaron desde entonces un fuerte rechazo por parte de las entidades representantes de los productores del sector, impulso que se sostiene en crecimiento puesto que se siguen estableciendo sucesivas trabas a su actividad, hoy, con el Registro de Operaciones de Exportación, mañana será con otro aumento a las retenciones.



Un sector que se esforzó notablemente para recuperarse de dificultades prácticamente insalvables en el pasado, se ve notablemente coartado en su desarrollo, que indudablemente en nuestra provincia se asocia al de gran parte de nuestra población.



Ya se ha demostrado que los precios de las góndolas no se ve afectado de manera directamente proporcional por este tipo de medidas y que en mediano plazo lo que se genera es una retracción del sector por la desinversión, y a largo plazo hasta se pueden considerar problemáticas de desabastecimiento. 



Por la relevancia de los intereses provinciales en juego solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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