PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, otorgue a la Escuela Particular Incorporada N° 1157 "Ntra. Sra. del Calvario" de la ciudad de Gálvez, Dpto. San Jerónimo, un cargo de psicólogo, un maestro de inglés, un profesor de computación y un portero.-

Señor Presidente:



El Colegio Nuestra Señora del Calvario de la ciudad de Gálvez, se caracteriza por su permanente crecimiento y su alto nivel pedagógico, apoyar su tarea es posibilitar el proceso educativo de sus alumunos.



La dura y compleja realidad que nos contiene exige, para abordar determinadas problemáticas escolares y familiares, la presencia de un profesional (psicólogo) que: brinde seguimiento y apoyo individual y/o grupal del alumno, tenga una fluida comunicación con los padres, efectúe el acompañamiento y la capacitación al docente. Todo ello en una Institución que apuesta a la atención a la diversidad.



Reconociendo la necesidad de capacitar, la institución -con gran esfuerzo- brinda clases de inglés desde los primeros años, por lo cual es necesario el cargo de maestro de inglés.



El cargo de Profesor de Computación es imprescindible considerando que en la actualidad es importante que la escuela capacite en este aspecto y respondiendo a esta necesidad la institución ha adquirido un considerable número de computadoras. Y el cargo de un Portero por encuadrarse en el Art. 4/5 del Decreto 04729/61 del Digesto Escolar.



Por lo expuesto precedentemente, es que solicito la aprobación de mis pares para este Proyecto de Comunicación.-

