PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, otorgue al Instituto Superior Particular Incorporado “Ntra. Sra. del Calvario” de la ciudad de Gálvez (Dpto. San Jerónimo), un cargo de portero para el Nivel EGB 3 y Polimodal, un cargo de Bedel, un cargo de portero y 14 horas cátedras (por cambio de Plan, 3er año Plan 564/00 Profesorado EGB 1y2; y 3er año Plan 564/00 Profesorado de Educación Inicial) para el Nivel Terciario.

Señor Presidente:




El colegio Nuestra Señora del Calvario de la ciudad de Gálvez, se caracteriza por su permanente crecimiento y su alto nivel pedagógico. Apoyar su tarea es posibilitar el proceso educativo de sus alumnos.




El cargo de Portero que se solicita para  E.G.B.3 y Polimodal es necesario ya que el establecimiento cuenta con un solo cargo, insuficiente ante la matrícula de alumnos y la cantidad de divisiones (diez).




El cargo de Bedel es necesario dado que el único cargo que existe es el de Ayudante de Clases Prácticas y el Instituto cuenta actualmente con 3  carreras: Profesorado de Inglés, Profesorado de Nivel Inicial y Profesorado E.G.B. 1 y 2; asimismo se solicita un cargo de portero por no contar con personal de maestranza para el Nivel Superior y 14 horas cátedras por cambios de Planes en el Profesorado E.G.B. 1 y 2 y Profesorado de Educación Inicial.




Faltando pocos días para el inicio de clases es imprescindible dar respuesta favorable a estos pedidos.




Por lo expuesto precedentemente es que solicito la aprobación de mis pares para este Proyecto de Comunicación.-

