Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes 

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que en relación al accidente de tránsito protagonizado el 13 de febrero del 2006 en la ciudad de Santa Fe por el Ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Provincia, Dr. Eduardo Spuler Freyre, remita a este cuerpo la siguiente información:

a) copia del acta policial realizada a raíz de dicho accidente;

b) copia de los informes médicos realizados por los servicios de emergencia y hospitalarios que intervinieron en la atención de la víctima del accidente;

Sr. Presidente:

 

Las declaraciones aparecidas en varios medios de comunicación de la Sra. Viviana Flores, quien fue atropellada cuando circulaba en bicicleta por un automóvil conducido por el miembro de la Corte Suprema de Justicia de la Provincia, Dr Eduardo Spuler Freyre,  el pasado 13 de febrero de 2006, respecto a la total falta de auxilio del mismo hacia su persona, ensombrece las condiciones morales de quien ejerce una función de máxima responsabilidad en el cuidado de la vida de los ciudadanos de nuestra Provincia.

 

Resulta imprescindible despejar cualquier duda al respecto en forma urgente, más allá de las responsabilidades que pudieran existir por el accidente en sí mismo. Si el auxilio a una víctima es un elemento esencial de la humanidad de cualquier persona, adquiere un carácter más relevante en el caso de un funcionario público formalmente involucrado con la administración de  Justicia. 

 

A los fines de brindar una clara señal a la sociedad santafesina de la preocupación de la Cámara de Diputados por la calidad de nuestras Instituciones, solicito a mis pares que acompañen el presente pedido de informes.

