PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes de la Escuela Normal Superior Nº 33 “Dr. Mariano Moreno” de la localidad de Armstrong, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes de la Escuela Normal Superior Nº 33 “Dr. Mariano Moreno” de la localidad de Armstrong.



El pedido se fundamenta en la urgente necesidad de esta institución de poder contar con un personal más de portería, dado que hay una sola portera par atender las necesidades que se derivan de la concurrencia a clases de 200 alumnos, como así también mantener la higiene de 7 salas, 2 baños, galería cerrada, patio, vereda, más la preparación y distribución  de la merienda.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

