PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cuatro (4) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Cocinero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 299 “Carlos Silvestre Begnis” de la localidad de Sa Pereira, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela de Educación Técnica Nº 299 tiene una matrícula de alrededor de 260 alumnos que están de lunes a viernes en la residencia estudiantil, más 60 alumnos externos que asisten a clases.



La composición edilicia es de: 40 habitaciones con baño, 7 aulas, comedor escolar, sala de profesores, laboratorio, sala vip, dirección, secretaría administrativa y docente, 6 baños, galerías amplias, cocina, etc.



Para poder optimizar los servicios del comedor y del mantenimiento de instalaciones de estas características, es necesaria la creación de los cargos solicitados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

