PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinera/o para la Escuela Especial Nº 2039 de la localidad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Especial Nº 2039 es de jornada completa y su matrícula asciende a 90 alumnos con necesidades educativas especiales (discapacidad mental con patologías asociadas).



El edificio está compuesto por 5 aulas, dirección, 2 gabinetes del servicio sicopedagógico, 1 galería cerrada, sanitarios, patio, y un salón comedor.



Los alumnos ingresan a las 08 hs, iniciando la jornada académica, hasta las 12 hs, horario en el que reciben el almuerzo y a partir de las 12,30 comienza la formación profesional básica hasta las 16,30 en donde adquieren conocimientos para su futura inserción socio-laboral.



Actualmente la partida para el Comedor la recibe la Escuela Nº 975 de Ceres y de allí es entregada a la Asociación Cooperadora para la elaboración de las raciones, muchas de las cuales deben ser elaboradas con dietas especiales de acuerdo a las patologías asociadas de los alumnos, por ello es necesaria la creación de un (1) cargo de cocinera/o para poder optimizar el servicio que a diario se brinda.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

