PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Servicios Generales para el Centro de Perfeccionamiento y Actualización Técnico Docente Deportivo Nº 7.800 de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Centro de Perfeccionamiento y Actualización Técnico Docente Deportivo Nº 7.800 es una institución en la que se cursan tres carreras de tecnicaturas: Director Técnico de Básquetbol, Director Técnico de Fútbol y Director Técnico de Voleibol; una carrera de Formación Profesional en Periodismo Deportivo y además se dictan diferentes cursos tales como: Preparación Física en Deportes de Conjunto, Nutrición Deportiva, Arbitraje de Voleibol, Transmisiones Deportivas, Actividad Física para distintas Patologías, Defensa Personal, Tae-Bo, Arbitraje de Básquetbol.



La matrícula asciende a 412 alumnos, 361 varones y 51 mujeres.



Ediliciamente se compone de: 10 aulas, 1 S.U.M., 1 salón de actos para 400 personas, 4 grupos sanitarios, 1 dirección, 1 vice-dirección, 1 sala de profesores, 1 sala de secretaría – administración, 1 sala de depósito de elementos, 1 economato, 1 dependencias de servicios, 1 playón deportivo (40 x 70 mts) 1 espacio verde para práctica de fútbol reducido, 1 galería cerrada, galerías abiertas, pasillos y dos escaleras.



Es necesario destacar que este establecimiento cuenta con un solo personal de Servicios generales el cual resulta insuficiente para cubrir las demandas y necesidades institucionales, por lo cual se solicita la creación de otro cargo de igual característica.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

