PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 207 “Nueva Roma” de la localidad de Casilda, departamento Caseros,  provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 207 de la localidad de Casilda.

Este Jardín de Infantes nace el 15 de noviembre de 2005 con 5 secciones de preescolar; en el año 2000 se inaugura el edificio propio y en la actualidad cuenta con 10 secciones de 3 a 5 años, siendo su matrícula de 275 alumnos promedio.

El jardín ocupa un predio de alrededor de 600 metros cuadrados en donde los niños desarrollan sus actividades escolares y además reciben diariamente la Copa de Leche en ambos turnos.

Es menester destacar que este establecimiento tiene un único personal directivo y un solo portero para atender las necesidades de toda la comunidad educativa, lo que dificulta seriamente el mantenimiento de la higiene y la realización de las demás tareas pertinentes a cada cargo en particular, por ello es que resulta imperiosa la necesidad  de contar con otro personal de portería para dar solución a las múltiples problemáticas que se plantean a diario.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

