PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 84 “El Aromo” de la localidad de Armstrong, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 84 de la localidad de Armstrong.



Este Jardín que funciona en dos turnos y que es de modalidad Nucleada, tiene diferentes espacios donde docentes y alumnos realizan las actividades tales como: 5 aulas, 1 dirección, 1 S.U.M. , 1 salón de actos, 4 espacios libres: patio embaldosado, patio sur, parque de juegos, jardín, más 3 baños y una cocina; brindándosele a los alumnos el servicio de Copa de Leche.



Existe un solo personal de servicios, portero, en el turno de la mañana, por lo que es de vital necesidad la incorporación de otro personal de portería que realice las tareas en el turno de la tarde, dado que la falta de este recurso humano ocasiona serios inconvenientes en el normal desarrollo de las actividades escolares.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

