PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, proceda a habilitar y poner en funcionamiento una oficina, de manera permanente, en la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado, con la finalidad de brindar una eficiente atención a todos los adjudicatarios de viviendas. 

SEÑOR PRESIDENTE:



 
Ante la situación que se viene planteando desde hace un tiempo largo, de problemáticas suscitadas, a diario, por distintos motivos y que tienen como protagonistas a los propietarios de las viviendas, hace necesario requerir del Gobierno de la Provincia la creación de una oficina, que pueda hacer frente a estos reclamos.




Este pedido surge a raíz de numerosos reclamos de los adjudicatarios quienes se ven obligados a deambular por diferentes Municipios y Comunas de la región, sin encontrar oficinas y/o funcionarios con competencia en el tema en cuestión para que se interioricen y resuelvan los problemas puntuales que se plantean. Surge también como iniciativa del Concejo Municipal de la Ciudad de Reconquista quien en fecha 24 de noviembre del corriente ha dictado la Resolución 2302/05, promoviendo esta iniciativa.




 De estas viviendas, muchas de ellas en la actualidad presentan serios problemas de deterioro edilicio y de distinta naturaleza. Es por ello que se observa como una imperiosa necesidad la creación de una oficina, con competencia y facultades legales suficientes para que atiendan y resuelvan las distintas situaciones que plantean los adjudicatarios, que en la mayoría de los casos poseen realizada la escritura traslativa del dominio correspondiente.




Debido a estos y otros problemas, se agregan que quienes tienen el poder real para decidir sobre estas cuestiones se hallan en la Ciudad de Santa Fe y que deben atender a toda la Provincia lo que dificulta aun más el contacto para llevar adelante el planteo y genera las posibles soluciones de estas situaciones. 




Ya que estas viviendas han venido a cubrir ciertas puntuales carencias con el objetivo de evitar riesgos de vulnerabilidad, sanitarios y de marginalidad social, es que se hace necesario acercar desde el gobierno a estas personas respuestas inmediatas con la finalidad de solucionar los planteos de forma urgente. Es en virtud de lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

