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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de las autoridades que correspondan, ceda un espacio físico de atención en alguno de los Hospitales Públicos o Centros de Atención de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, a la Asociación Civil “Madres e Hijos Solos”.

Sr. Presidente:

La Asociación Civil “Madres e Hijos Solos”, Personería Jurídica N° 1001/03, inició su actividad oficialmente en noviembre del año 2003.

Dicha institución nació con el fin de ofrecer contención y orientación adecuada a un sector de nuestra sociedad al que cada día se le visualiza en mayor riego social: las madres e hijos solos que no reciben ningún tipo de colaboración por parte de sus padres o familiares. Así lo expresa en el artículo 2º de su estatuto: “La Asociación tendrá como objeto: brindar asesoramiento a madres e hijos abandonados o rechazados por su padre biológico, habiendo quedado sin sostenimiento económico y/o el cuidado que necesiten en tal situación; promover, difundir e instruir respecto del derecho que los ampara y las herramientas para ejercerlo; divulgar y asesorar sobre la gratuidad o menor costo posible de los análisis de ADN pertinentes para la determinación de la paternidad”…”Es también objeto, conforme a los recursos que disponga, propender a su crecimiento intelectual y material, así como el afianzamiento de valores y conductas tendientes a una mejor inserción social de ambos.”

“Madres e Hijos Solos” no recibe ayuda oficial de ningún tipo, aún así desempeña sus tareas a fuerza de voluntad y ha generado un vínculo muy íntimo con más de quinientas Madres desamparadas de nuestra ciudad de Santa Fe y de otras localidades de la Provincia que habiéndose enterado de su existencia acuden a la Asociación en búsqueda de apoyo moral y psicológico, para adquirir algún tipo de capacitación laboral, con el objeto de conseguir asesoramiento legal, o con el simple y fundamental fin de recibir contención de quienes puedan comprender sus problemáticas.

El Hospital Iturraspe ha sido para esta Asociación un lugar clave, para ponerse en contacto con las personas a las que asiste y la demanda del sector que atiende “Madres e Hijos Solos” es cada vez mayor y diversa. Asimismo dicha Asociación Civil, desde hace tiempo viene trabajando en diversos Barrios de la ciudad que presentan niveles socioeconómicos y culturales muy bajos y en los que las situaciones de riesgo que atañen a sus fines se multiplican desproporcionadamente. 

Por la extensa presencia que la Asociación ha realizado en la ciudad, por la inmensa colaboración, apoyo, contención y herramientas para desarrollarse que presta a este importante sector de nuestra sociedad con niveles de riesgo en ascenso, es que necesita de un espacio físico, este espacio asociado a algún centro de salud de la provincia es óptimo porque permite detectar tempranamente los casos y brindar su aporte desde el primer momento, haciendo más efectiva y productiva su tarea. Se adjuntan a estos fundamentos, material del Proyecto y del accionar de la Asociación para conseguir su lugar de trabajo agotando todas las vías posibles.

A pesar de las adversidades la tarea no se ha detenido, el propio Ministro de Salud a felicitado a la presidenta de la Asociación por su labor (derivándola a sumarse a un Programa provincial en el que tampoco se encontraron caminos para realizar su labo), asimismo la ViceGobernadora hizo lo propio, aunque aún no se ha logrado conseguir un espacio físico ni un profesional remunerado para realizar la tarea eficaz y eficientemente, en virtud de ello es que realizamos el presente proyecto, y solicitamos a nuestros pares nos acompañen en su aprobación.
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