PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a informar acerca de la aplicación de la Ley N° 10.987 (modif. Ley 11319 y 12093) –detección precoz del Hipotiroidismo Congénito, Fenilcetonuria y la Fibrosis Quística- lo siguiente:

1. Se informen los datos obtenidos por la Dirección General de Estadística, dependiente del Ministerio de Salud, sobre cifras relativas a los porcentajes de captación de nacidos vivos en nuestra Provincia, con discriminación de las diferentes Zonas de Salud, por la implementación del Plan  de Detección Precoz de Enfermedades Congénitas( DPEC).

2. Se informe a través de los centros referenciales de diagnóstico de laboratorio de enfermedades congénitas, zona norte y zona sur de las ciudades de Santa Fe y Rosario:

a) porcentaje de muestras insatisfactorias sobre el total de muestras recibidas 

b) se discrimine en lo posible origen y porcentajes de las muestras insatisfactorias que han sido nuevamente recolectadas y remitidas al Laboratorio del Plan; de no ser así, se detallen las causas que con más frecuencia producen la falta de remisión de la nueva  muestra.

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:

En el ámbito de políticas sanitarias implementadas en la provincia coincidente con la nación, la detección precoz de enfermedades congénitas, (Ley Pcial. N° 10.987 (modif. Ley 11319 y 12093-  Ley Nacional Nº 23.413 –modif. Ley Nº 23874)  a través del Rastreo obligatorio de Hipotirodismo Congénito (HO), Fenilcentonuria (PKU) y Fibrosis Quística a todos los recién nacidos es fundamental.

La prevención de las enfermedades congénitas no letales, pero que generan severas deficiencias de desarrollo a lo largo de toda la vida es un de los grandes retos de la medicina moderna. El éxito del tratamiento de está enfermedades citadas están directamente relacionadas con la precocidad del diagnostico.

Se considera que el Plan de Detección Precoz para su mayor eficacia debe cubrir el 100% al 95% de los recién nacidos en nuestra provincia, en consecuencia la implementación de la toma de muestras requiere una gran eficacia  con la máxima rigurosidad para la obtención de las muestras, su remisión y análisis de los laboratorios centrales asignados en la provincia para efectuar el diagnostico de las mismas.

El presente pedido de informe surge ante ciertas anomalías detectadas en centros de Salud, donde por diferentes causas las muestras recolectadas no han sido tomadas, manipuladas y/o transportadas a los laboratorios adecuadamente, en consecuencia no pueden ser procesadas porque los resultados no serian confiables.

Por este motivo, requerimos los datos estadísticos aquí peticionado a fin de evaluar las anomalías si es que ellas se producen, y en consecuencia solicitar que las autoridades sanitarias a cargo del Programa adopten la medidas pertinientes a fin de lograr la correcta instrumentación y control del Plan de Detección Precoz

Por todo lo expuesto precedentemente, es que le solicitamos a nuestros pares a aprobación del presente proyecto, 

