PROYECTO C0MUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo proceda agilizar la tramitación del Expte. Nº 00201-0109812-6 que tiene por objeto reglamentar el artículo 6º de la Ley Nº 11.460 -modificado por la Ley Nº 12.248 Prevención y tratamiento del vih/sida-, a fin de implementar las acciones tendientes a evitar la transmisión del virus de inmunodeficiencia humana (vih) y  a asistir integralmente a las personas que viven con el virus o que presentan el síndrome de inmunodeficiencia adquirida (sida), en las Unidades de Detención y Comisarías de jurisdicción provincial.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En el año 2003, el Bloque Socialista dio ingreso al proyecto de Ley con el objeto de lograr la modificación del artículo 6º de la  Ley Nº 11.460, ya que respecto de la comunidad carcelaria dicha ley hacía una referencia explícita sólo a la formación del personal del servicio penitenciario y la policía, entendiéndose implícita la inclusión de esta comunidad en su espíritu pero sin determinarse los alcances. 

La experiencia obtenida desde la promulgación de la ley nos permitió comprobar que algunos aspectos requieren ser revisados y avanzar hacia la construcción de respuestas más acordes a las necesidades de la vida carcelaria y protección de las personas privadas de libertad.

A través de la Ley Nº 12.248, se plasmó la modificación propuesta, adoptando la siguiente redacción el nuevo artículo 6º: “a) El Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, en bien del personal penitenciario y de las personas privadas de libertad, a través de sus correspondientes dependencias y en coordinación con otros organismos del Estado y/o de la Sociedad Civil concretará acciones en las Unidades de Detención y comisarias de su jurisdicción, tendientes a evitar la transmisión(vía sexual, sanguínea o madre a hijo) del virus de inmunodeficiencia humana (vih) y a asistir integralmente a las personas que viven con el virus (sida). b) El Servicio Penitenciario y la Policía de la Provincia de Santa Fe incorporarán dentro de los contenidos curriculares de formación de su personal, los aspectos de prevención y asistencia del vih/sida c) En lo que respecta a la incorporación de esta temática en las curricular educativas vigentes, regirá la Ley  11289.”

En el 2004, se formulo la solicitud de reglamentación vía está Cámara,  a la cuál el Poder Ejecutivo respondió, que la misma está en trámite administrativo bajo el Epte. Nº 00201-0109812-6, según la Dirección General de Servicios Penitenciario, del Ministerio de Gobierno de la Provincia. No obstante, hasta la fecha no se ha procedido a su reglamentación y, en consecuencia, no se accede a los beneficios que la ley impone.

Por el presente proyecto reiteramos el pedido de reglamentación, por lo que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

