PROYECTO DE COMUNICACION

        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, proceda a informar sobre los siguientes aspectos relacionados con la prevención de defectos del tubo neural y otras malformaciones congénitas:

1- Si se incorporaron a los programas maternos-infantiles aplicados en la Provincia acciones de prevención de defectos del tubo neural y otras malformaciones congénitas de acuerdo con el artículo 1º de la  Ley Nº 11994 y qué acciones se instrumentaron tendientes a cumplimentar los objetivos previstos en el artículo 2º de la mencionada ley.

2- Si se provee de ácido fólico medicamentoso a los efectores de salud públicos para suministrarlos a la población femenina de alto riesgo, en consonancia con lo establecido en el artículo 5º de la misma ley.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Las malformaciones congénitas constituyen una de las principales causas de muerte en niños/as menores de un año de edad y los llamados Defectos del Cierre del Tubo Neural, malformaciones congénitas severas del Sistema Nervioso Central (las más comunes son la espina bífida y la anencefalia).

La espina bífida, un defecto de nacimiento de la columna, puede producir la parálisis de la parte inferior del cuerpo, la falta de control del intestino y la vejiga, y dificultades en el aprendizaje, etc.. La anencefalia provoca un serio subdesarollo del cráneo y del cerebro del niño. Otros de los defectos de nacimiento que según los especialistas podrían evitarse con esta vitamina son el labio leporino y la fisura palatina.

El ácido fólico es una vitamina del complejo B que puede ayudar a prevenir defectos de nacimiento en el cerebro y la médula espinal, denominados defectos por cierre del tubo neural, cuando se ingiere antes del embarazo y durante las primeras semanas del mismo. Es por eso que se recomienda a todas las mujeres que pudieran quedar embarazadas ácido fólico. Está demostrado que las mujeres que consumen la cantidad recomendada de esta vitamina desde antes de la concepción y durante los primeros tiempos del embarazo pueden reducir el riesgo de tener bebés con defectos de nacimiento en el cerebro y la columna vertebral.

Además, el ácido fólico juega un papel fundamental en la dinámica de la multiplicación celular, por lo que resulta imprescindible durante el embarazo. Mujeres con un déficit de ácido fólico tienen mayores probabilidades de dar a luz a un bebé prematuro y de bajo peso al nacer.

Dada la importancia del tema nuestra preocupación en conocer las diferentes acciones llevadas a cabo por el Estado Provincial en cumplimento de la Ley Nº 11.994, tanto en la difusión de esta problemática como en el acceso al ácido fólico medicamentoso a las mujeres que integran la población de alto riesgo definidas en la misma. Estamos convencidos que instrumentando medidas desde la prevención evitaremos consecuencias no deseadas y mejoraremos la calidad de vida de toda la población. 
Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

