PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que, el Poder Ejecutivo Provincial, proceda a incorporar para su tratamiento en sesiones extraordinarias del presente período Legislativo;  las iniciativas existentes que se encuentran en trámite legislativo y/o mensaje/s del Poder Ejecutivo que se remitan al efecto, relativos a la formación de un Tribunal Electoral con fuero propio y/o con independencia funcional y autarquía económica - financiera. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



   En la Cámara de Diputado de la Legislatura provincial , se encuentra en tratamiento diversos  Proyectos de Ley, tendientes a otorgar autonomía funcional y autarquía económica–financiera al Tribunal Electoral Provincial y/o establecer un Tribunal Electoral con fuero propio. Estos proyectos son los siguientes:Exp Nº 16.065 Autor Marcucci , Exp Nº 16.244 Autor Lamberto , Exp Nº 12.910 Autor Real 

     


Sabemos que el próximo año se realizarán nuevamente elecciones en la Provincia, tanto de autoridades municipales y comunales como de diputados y senadores provinciales,  gobernador y vicegobernador. 

Como hemos sostenido, el Tribunal Electoral Provincial, tal como está organizado y previsto, no resuelve el conflicto en cuanto al problema de garantía de independencia de estos Tribunales. Si bien tiene en otras funciones la competente a materia jurisdiccional, actúa en la órbita del Poder  Ejecutivo, no del Poder Judicial.  

El interrogante que se nos presenta nuevamente, ante tan corto plazo para dar inicio al año electoral, es si la resolución de los conflictos en materia electoral debe continuar reservada al ejercicio de facultades jurisdiccionales en el ámbito de la administración (Poder Ejecutivo), en casos donde la índole de las cuestiones (la materia) tiene una vinculación directa con los disputa del poder político.
Sabemos que ninguno de los jueces que integra el Tribunal Electoral recibió acuerdo legislativo para actuar en competencia electoral y la calidad de juez está limitada material y territorialmente a la función que les otorga el acuerdo legislativo. 

Los funcionarios y empleados del Tribunal Electoral son designados por el Poder Ejecutivo. En cambio, en el caso de los funcionarios y empleados del Poder Judicial la designación corresponde a la Corte Suprema de Justicia. 

Para mayor claridad y muestra de dependencia, el presupuesto de gastos relacionado con el sostenimiento del Tribunal Electoral se incluye en el presupuesto del Poder Ejecutivo y no en el del Poder Judicial.

No obstante lo expuesto, la cuestión de fondo que es necesario analizar y que forma parte de las garantías que deben resguardar los tribunales electorales, es la garantía de imparcialidad,  especialmente de los Ejecutivos de turno. Es por ello que entendemos que no deben formar parte de la jurisdicción en el ámbito de la Administración, y esta cuestión -por sí misma- amerita ser debatida parlamentariamente y adoptarse, a la brevedad, una decisión legislativa al respecto. Sin perjuicio de reiterar nuestra posición acerca de que los tribunales electorales deben ser órganos con autonomía funcional y autarquía en el seno del Poder Judicial, es decir, de otro poder independiente de los poderes políticos -ejecutivos y legislativo- y ser designados conforme los mecanismos constitucionales, con especial competencia en materia electoral. 
Es por lo expuesto que elevamos este pedido de tratamiento del tema en sesiones extraordinarias, y solicitamos al Poder Ejecutivo que en uso de sus atribuciones constitucionales así lo incorpore en la agenda, por entender necesario dar prioridad y suficiente tiempo legislativo a aquellas iniciativas referentes al Tribunal Electoral de la Provincia que han sido presentadas, como los Proyectos de Ley de los Diputados Exp Nº 16.065 Autor Marcucci , Exp Nº 16.244 Autor Lamberto , Exp Nº 12.910 Autor Real 


Estamos convencidos que resulta imprescindible impulsar el más amplio y oportuno debate sobre esta cuestión si se quiere asegurar la autonomía e independencia funcional  del Tribunal Electoral de nuestra Provincia, con jueces designados por el mecanismo constitucional y con especial competencia en materia electoral, y -de este modo- hacer posibles las garantías requeridas en el breve tiempo que nos queda, con miras a una efectiva aplicación para el proceso electoral que se llevará adelante en el año 2007.
Es por ello que se eleva el presente Proyecto de Comunicación, cuya aprobación se solicita.

PÁGINA  
1

