PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, y en relación a las actuaciones por violación a la ley de pesca, realizado en el Paraje Los Zapallos del departamento Garay, se sirva informar sobre lo siguiente:

a) Si el Juzgado de Faltas que dispuso el procedimiento referido, lo hace a instancias de denuncia de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia o de particulares.

b) Si los frigorífigos o establecimientos allanados contaban con las habilitaciones pertinentes para el desarrollo de dichas actividades o en su defecto se los puede considerar clandestinos.

c) Se informará la razón social y quiénes son sus propietarios o responsables, indicando si se tiene conocimiento desde cuando funcionan los mismos.

Sr. Presidente:

A través de informaciones periodísticas hemos tomado conocimiento sobre allanamientos por violación a la ley de pesca, realizados por la Justicia de Faltas de la localidad de Helvecia, Depto. Garay, en distintos establecimientos dedicados al acopio y/o procesamiento de pescado, ubicados en el Paraje Los Zapallos del referido departamento.

De las noticias mencionadas se desprende que uno de los frigoríficos objeto del procedimiento no contaría con la habilitación pertinente para el desarrollo de esas actividades. En dicho supuesto, sorprende que un establecimiento de esa naturaleza pudiera estar funcionando en forma clandestina y sin ser detectado, habida cuenta la cantidad de procedimientos policiales efectuados en la zona y siendo el tema que nos ocupa, una cuestión que ha merecido consideración parlamentaria en reiteradas oportunidades.

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación de los Sres. Legisladores del presente proyecto.

