
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo arbitre los mecanismos necesarios para resarcir en forma urgente a los comerciantes y usuarios en general por los daños y perjuicios provocados por los cortes de energía que ocurrieron en las últimas semanas en la ciudad de Rosario y otras localidades del sur de la provincia.

Sr. Presidente:

                         En las últimas semanas se produjeron gran cantidad de cortes en el suministro de energía que afectó a los usuarios de Rosario y localidades vecinas, por ejemplo Funes. Como resultados de estos, los ciudadanos se vieron perjudicados y recurrieron a distintos modos de protesta que se expresaron en manifestaciones y cortes de calles e innumerable cantidad de reclamos que se canalizaron a través de la E. P. E. (Empresa Provincial de la Energía) sin recibir respuesta alguna.

                         Los cortes ocasionaron daños generalizados a la población, los ciudadanos debieron padecer altas temperaturas en sus hogares y los pequeños comerciantes perdieron sus mercaderías por la prolongada interrupción de la cadena de frío.

                         La falta de inversión, la ausencia de mecanismos de control, la imprevisión respecto de garantizar el servicio de acuerdo al incremento lógico de demanda en los meses de verano y la persistencia de la intervención de este organismo por fuera de los criterios de razonabilidad que en alguna oportunidad pudieran haber justificado la misma, evidentemente generan un servicio deficiente.

                         Las graves irregularidades en que incurrieron funcionarios de la Empresa que ya han sido procesados por fraude a la administración pública (Juzgado de instrucción N° 9 de Rosario), y la actual crisis de suministro evidencian la dificultad de la intervención para asegurar la prestación del servicio público de electricidad de modo tal que se garantice su continuidad, seguridad, calidad y economía.

                         Se hace indispensable incorporar en los mecanismos de control ya existentes, pero evidentemente inocuos e inoperantes, la participación directa de los usuarios de una manera efectiva, representativa y transparente, para que los funcionarios se vean acompañados en la gestión por la visión del destinatario final del servicio y que la orientación estratégica de la empresa apunte prioritariamente a satisfacer las necesidades de los usuarios.

                         Por lo expuesto es que pedimos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

