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PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

Y PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados vería con agrado  que el P.E. arbitre los medios necesarios ante  el M.O.S.P. y V. De la Provincia , Secretarías de Obras Públicas  de la Nación y  Secretaría de Transportes de la Nación, para informar sobre el Plan Circunvalar Rosario , lo siguiente:

· Si las llamadas Estaciones de Transferencia Multimodal (ETM)del Plan Circunvalar Rosario tienen previsto: Un costo adicional al flete automotor, trasbordos adicionales de carga, si las mismas se encuentran definidas en planos , textos, etc. 

· Cómo se va a facilitar la intermodalidad

· Si  las Estaciones de Transferencia Multimodal (ETM) del Plan Circunvalar Rosario podrían llegar a producir contaminación atmosférica  por los trasbordos operativos de granos que incluyen partículas e insecticidas en el ambiente.

· Si  las obras ferroviarias a realizar en los sectores donde se encuentran localizados los ramales FC1, FN1, FN2, FN3,se van a concesionar a  la empresa Nuevo Central Argentino S.A.(NCA).

· Cuáles van a ser los sectores que se van a liberar del uso ferroviario.

· Cuál va a ser el funcionamiento del sector Norte de la troncal ferroviaria .y si está previsto en el plan reemplazarla.

· Si se ha medido cuál es el impacto que puede generar un terraplén de 70 km. en el medio rural donde se va a implantar  parte del proyecto: drenaje de aguas superficiales, producciones agrointensivas , cadenas fito-zoológicas.

· Cuál es el estado de avance de Estudio de Impacto Ambiental, incluído en el adicional del estudio de consultoría de proyecto.

· Cuál es la inversión y / o el financiamiento previsto  para este Plan.

FUNDAMENTOS:

El Plan Circunvalar es un proyecto que busca reorganizar el trazado ferroviario para facilitar la llegada de cargas, sobre todo de origen agropecuario, hacia puertos del Gran Rosario. 

El Gobernador de Santa Fe Jorge Obeid dijo que el circunvalar “permitirá racionalizar todo el sistema de transporte y de alimentación de los puertos y fábricas” de unas 20 ciudades pertenecientes al área metropolitana del Gran Rosario.

Este proyecto consiste en ampliar la actual ruta AO12 y construir en paralelo un anillo de líneas ferroviarias con playas de maniobras y de transferencias de carga.

Las premisas básicas donde se  asienta el Plan Circunvalar son: el aumento de la exportación nacional de soja  y subproductos (contínuo, ilimitado, y permanente).  La participación de los embarcaderos de la Región Metropolitana Rosario (RMR) , etc.

Uno de los argumentos del Plan es la resolución de la congestión del transporte automotor de cargas.

Se ha tomado conocimiento que se va a trabajar sobre obras viales tales como:

Acceso a Puertos,  doble traza de la ruta AO12  y otras, caminos comunales 

uniones  desde autopista a puertos. Asimismo se actuará sobre el ferrocarril a saber:  acceso sur a Puerto Rosario (trocha angosta), construcción de vía doble ferroviaria en algunas localidades , construcción de cruces de alto nivel en la AO12 , etc.

Los montos de obra se preveen en 263 Millones de Dólares .

Sin embargo aún existen algunas definiciones que sería importante informar a este honorable cuerpo.

Ante esta preocupación manifiesta de la propuesta para la región de Rosario, solicito a mis pares el acompañamiento del presente del proyecto.

