Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda exima el pago del impuesto inmobiliario y condone la deuda existente a la fecha a la Asociación Vecinal de Colonia La  Nueva por los terrenos cuyos números de partida son: 09-18-01-085982 / 0052-0; 09-18-01-085982 / 0051-1; 09-18-01-085982 / 0050-2 y que previa escrituración a favor del Superior Gobierno de la Provincia, serán destinados a la construcción de un Dispensario que brindará  servicios a los habitantes de Colonia La Nueva.

Señor Presidente:

                            Los habitantes de Colonia La Nueva vienen bregando hace unos años por la construcción de un Dispensario muy necesario para la atención médica y es por ello que han tramitado ante el Ministerio de Salud con nota n° 2604 / 99 quedando la definición a consideración de este organismo gubernamental.

                             Estos terrenos que donan los integrantes de la Asociación Vecinal de Colonia La Nueva reúnen las condiciones ideales para el cumplimiento de estos fines por lo cual sería importante lograr esta exención.  

                              Cabe destacar que este distrito cuenta con una importante industria láctea que ocupa alrededor de 400 trabajadores que se agregan a la población estable y una colonia agrícola que abarca 13000 hectáreas. Oportunamente se presentó en esta Cámara un proyecto para transformar en Comuna este distrito el cual a la fecha se encuentra en tratamiento.

                             Por todo lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

