PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a:

1 – Informar si es cierto que por recategorización escolar, la Escuela Nº 6.010, de San Francisco, perdería un cargo docente.

2 – En caso afirmativo, rectificar la decisión, por los argumentos que a continuación se expresan.

Señor Presidente:

El Presidente Comunal de San Francisco y la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 6.010, nos interesaron por la problemática creada por la recategorización de la citada Escuela, lo que devendría en la pérdida de un nuevo cargo docente.

En primero se ha dirigido a la Ministra de Educación, solicitándole “interceda ante el inminente desplazamiento de un cargo docente”, recordándole que ya sufrieron “hace dos años con la quita del cargo docente de Educación Física”, cuando la localidad “no cuenta con una institución en donde se puedan desarrollar actividades deportivas”, denunciando además lo que valora como un acto discriminatorio, ya que la recategorización “afecta, por escalafón, a la única docente que reside en la localidad y es la que asiste a los alumnos en días de lluvia, ya que los caminos se encuentran anegados y las demás docentes que viajan de los pueblos vecinos no pueden llegar”.

Vale la pena recordar – una vez más – que San Francisco no cuenta con camino pavimentado para acceder a la población.

Por su parte, la Comunidad Educativa, con la firma de más de sesenta madres y padres, le expresan a la Ministra su “profunda preocupación por los niños de nuestra pequeña y aislada comunidad; bregamos por los derechos de los mismos a una educación equitativa y de calidad”.

Tras solicitar “se tenga en cuenta esta realidad”, no vacilan en afirmar que “hay factores determinantes para que un pueblo se considere en extinsión: la falta de educación apunta a un aislamiento forzoso”.

El diario La Capital de ayer se hace eco de la desagradable noticia, en un informe de Silvia Carafa, a tres columnas, titulado “San Francisco, un pueblo movilizado para no perder cargos en su escuela”. En el desarrollo de la misma, afirma que “el cargo que se trasladaría a otra ciudad está ocupado desde hace un año por la única docente de la escuela que reside en San Francisco. El dato no es menor, ya que como el pueblo no tiene acceso pavimentado, cuando llueve queda aislado y no puede llegar el resto del personal: "Antes los chicos quedaban días enteros sin clases; ahora van aunque llueva porque la maestra que vive acá los asiste”, explicaron”.

Ante el cúmulo de razones de a puño que presentan las autoridades comunales y los integrantes de la comunidad educativa, compartimos totalmente la necesidad de reveer la recategorización de la escuela decidida por el gobierno y que le haría perder el más preciado de los cargos – el local –, y reclamamos que el Ministerio priorice, antes que el ajuste económico, la realidad de San Francisco, la calidad educativa, y la igualdad de oportunidades, para que el aislamiento geográfico – desidia de los gobiernos mediante – no conlleve el aislamiento social y educativo. La “escuela más inclusiva” que ayer pidió la Ministra del ramo, no se construye con estas decisiones.

