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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga ,a traves del Ministerio de Salud, la reglamentación de la ley de Salud Mental Nº 10772/92.

Señor Presidente.

La  denominada Ley de Salud Mental N 10772, sancionada en el año 1992, regula fundamentalmente las internaciones  en los establecimientos  psiquiátricos, los derechos de los pacientes, las condiciones para su ingreso y egreso, introduce aspectos significativos en lo referente a la conceptualización de la materia, acotando y poniendo fin a intervenciones violatorias de los derechos humanos, regulando aspectos atinentes a la justicia, reformando en tal sentido el Código de Procedimientos Penal de la Pcia., regulando la actividad de los jueces y defensores generales en lo atinente a las internaciones judiciales, altas,  visitas a las instituciones , funciones,  etc..

Significó un importante avance en la materia, siendo después de Rio Negro la  segunda provincia que legisló al respecto. La ley fue el resultado de un anteproyecto redactado por una comisión integrada por personal de la entonces Dirección de Salud Mental y miembros del Poder Judicial, con amplias consultas a los distintos efectores y servicios de salud mental de la Pcia., y es la síntesis de los avances que en el mundo y en nuestro país se plasmaron en defensa de los derechos humanos de las personas que padecen sufrimiento mental y la reestructuración de las anacrónicas instituciones.

En el año 1994, a raiz de una reestructuración en el Ministerio de Salud, se disolvieron las Direcciones de Salud Mental y la de Atención Primaria de la Salud, entre otras.

Durante años no existió este ámbito de discusión y puesta en práctica de las políticas para el sector, lo que significó un notable retroceso en las acciones que sin directivas  se aplicaron sobre el  campo de la salud mental.

Si bien algunas normas contenidas en la ley son directamente operativas, y no impiden la realización de proyectos que sean mejoras sustenciales para los enfermos como las casas de medio camino, ello ha sido pretexto recientemente por parte de los directivos de la Dirección de Salud Mental de la Pcia. ,quienes ante un reclamo preciso de pacientes de Rosario, manifestaran que no pueden habilitarse las casa de medio camino porque no esta reglamentada la ley de salud mental.

Por ello, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto. 

