Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaria de Estado de Trabajo  tome urgente intervención a los fines de solucionar el conflicto laboral suscitado en la fábrica Luciano Hermanos ubicada en la ciudad de San Jorge cuyos empleados en forma pacífica tomaron la misma debido a la falta de pago de los sueldos de los meses enero, aguinaldo y vacaciones del año 2006 y para evitar un supuesto vaciamiento de la misma por cuanto se detectó el retiro de maquinaria esenciales para el funcionamiento de la fábrica.

Señor Presidente:

                           La situación planteada en la fabrica Luciano Hnos. radicada en la ciudad de San Jorge dedicada a la refrigeración industrial desde hace mas de 50 años reconocida a nivel nacional de primera línea, exige que la Secretaria de Estado de Trabajo tome urgente intervención por cuanto la estabilidad laboral de 18 empleados corre peligro ya que se ha constado el retiro de maquinarias de esa empresa para ser reubicadas en otro establecimiento que funcionaría bajo otra denominación según lo expresado por los empleados afectados y que constituiría un vaciamiento.

                            Además se adeudan sueldo, por el mes de enero, aguinaldo y vacaciones con el consiguiente perjuicio que ocasiona esta situación a los empleados y sus familias.

                            Por lo expresado anteriormente, solicito de mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Comunicación. 

