PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Si es cierto que en el proceso licitario por el casino a instalarse en la ciudad de Santa Fe, la firma Boldt SA ha omitido la presentación del estudio de impacto ambiental que impone la vigencia de la Ley Nº 11.717.

2º - Si esa omisión es motivo suficiente para que la misma sea descalificada para continuar en el proceso licitatorio.

3º - Caso contrario, se detalle el marco legal por el cual se habilitaría a la empresa a participar de la apertura del sobre Nº 3.

Señor Presidente:

En el día de la fecha, en el programa Cada loco con su tema, que se emite por LT 10, el periodista Sergio Gigliotti entrevistó a un representante de la Fundación Hábitad, quien denunció que la empresa Boldt SA, en la documentación presentada en el proceso licitatorio para la adjudicación de la explotación del casino en la ciudad de Santa Fe, no expone “ningún estudio de impacto ambiental, sino que sólo presentaron un documento ambiental de la zona del puerto”.

El entrevistado denunció asimismo que, “en lo atinente a los efluentes (líquidos, gaseosos, a la tierra), tampoco son mencionados y por lo tanto tampoco la cantidad. Es imposible hacer una valoración del impacto porque no hay datos; si falta esto, la ley dice que no hay estudio de impacto ambiental”.

Finalmente, el denunciante imformó que “en el folio 91 de la carpeta Nº 1, se presenta lo que Boldt llama el estudio de impacto ambiental”, donde se afirmaría que “las obras y el desarrollo del proyecto del casino en Santa Fe es una actividad de servicio, por lo que no hay procesos significativos que generen impacto y/o demanden servicios especiales”.

Va de suyo que si efectivamente la oferente ha omitido la realización y presentación del estudio de impacto ambiental, es porque desconoce que exista impacto, por lo que tampoco planifica la mitigación y reducción de esos impactos.

Ello preocupa en particular, porque esta empresa, relacionada desde hace casi dos décadas con el poder político santafesino, es concebida en el imaginario popular como “el caballo del comisario”, lo que debería hacer asumir a los funcionarios públicos relacionados con la materia, las máximas medidas de control y fiscalización de la documentación presentada, a los efectos de evitar confirmar en la práctica aquellas presunciones, alejando cualquier manto de duda o sospecha de connivencia.

Por lo demás, la Ley de Medio Ambiente de la Provincia, obliga expresamente a “las personas físicas o jurídicas responsables de proyectos, obras o acciones que afecten o sean susceptibles de afectar el ambiente”, a “presentar un estudio e informe de evaluación del impacto ambiental en todas sus etapas”.

Así, de confirmarse la citada omisión, importaría una gravísima violación a la legislación vigente, que el Poder Ejecutivo no puede ni debe consentir, descalificando a la oferente para continuar en el proceso licitatorio.

