PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia declare de interés provincial a la Organización Nacional Ecoclubes Resolución Nº 566, sede sita en calle Córdoba 917. Of: 102 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS:

ECOCLUBES es una organización de la sociedad civil, democrática, integrada por niños/as y jóvenes que articulan acciones con otras instituciones con el fin de mejorar la calidad de vida de la comunidad y con la misión de formar líderes y dirigentes.

ECOCLUBES comienza a reunirse en 1992, no con esa denominación a partir de Grupos Movilizadotes conformados por alumnos/as de las escuelas medias que participaban en el “Plan de Utilización Productiva de Residuos Sólidos Domiciliarios”, sensibilizando a la población para que separe sus residuos.

El movimiento nace en Firmat, dpto Gral. López (Santa Fe) hace más de diez años trabajando en algunos temas conjuntamente con casi 480 grupos organizados, de 28 países de América y Europa; Argentina, Chile, Paraguay, Guatemala, Bolivia, Brasil, Ecuador, Republica Dominicana, Venezuela, Maruecos, Bulgaria, España, Portugal, Alemania, Guayana, Cuba, Guinea, Nigeria y Estados Unidos. 

En Argentina, se encuentran organizados alrededor de 150 grupos de ECOCLUBES, donde militan alrededor de 2500 Jóvenes, en 18 provincias: Santa Fe, Buenos Aires, Capital Federal, Jujuy, Neuquén, Río Negro, Córdoba, Corrientes, Entre Ríos, 

Santiago del Estero, Mendoza, Formosa, Misiones, Chaco, Salta, Catamarca, San Luis y Tucumán.

Es a mediados del 1995, que la Organización comienza una  nueva etapa y  surgió el nombre de ECOCLUBES.

En 1998, iniciaron una interacción con el Ministerio de Salud de la Nación y recibieron  el auspicio de la organización Panamericana de la Salud.

Representantes de todos los grupos organizados de Argentina, se reunieron en agosto de 1998 en la ciudad de Rosario, en la primera Asamblea Nacional, donde quedó constituida la Organización Nacional de Ecoclubes, eligieron su Primera Junta Nacional y aprobaron su Estatuto Nacional.

Se organiza su acción; tomando en cuenta la realidad local, cada grupo toma un problema y evalúa las posibilidades ciertas de motivar a la población en el cambió de conducta que modificará la situación.

Cuando varios ECOCLUBES desarrollan una misma temática, se reúnen y acuerdan una metodología común, se crea lo que denominan un Programa Nacional, que pasa a tener una coordinación articulada que favorece al intercambio de experiencias comunes y la motivación de quienes participan en el.

Los programas se conforman articulando las experiencias de aquellos grupos de ECOCLUBES que trabajan en la resolución de un problema determinado.

Los Programas Nacionales que han definido son: 

· Uso Sustentable del Agua; promover hábitos saludables frente al consumo y cuidado del recurso agua y coordinar junto a las empresas prestadoras del servicio, acciones de control y gestión.

· Lucha Contra el Dengue; sensibilizar a la comunidad para que elimine los criaderos intradomiciliarios del mosquito Aedes aegypti.

· Manejo Integral de Residuos Sólidos Urbanos; promover la separación en origen de los residuos domiciliarios para su posterior tratamiento. 

· Arbolado Público; generar conductas respetuosas de cuidado del arbolado urbano y campañas de forestación urbana.

· Capa de Ozono y Salud: prevenir sobre las consecuencias del no cuidado de la piel en la exposición al sol y la concienciación para la protección de la Capa de Ozono.

Así también temas como sensibilización de la población; encuestas, relevamientos, reparto de volantes y folletos, armado y colocación de pasacalles, afiches, carteles, bicicleteadas, marchas, plantación de árboles, reparto de compost, canje de residuos por abono.

Responsabilidad social asumida: se basa en que los integrantes de ECOCLUBES reconocen que las situaciones de injusticia, no sólo con el medio ambiente, sino también con el hombre, se multiplican y profundizan en todos los países, y por respeto y amor a ellos, en las acciones que otros ciudadanos, organizados o no, estén llevando adelante.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
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