
SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 16418 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente informe:

· Si se han mantenido conversaciones con el Gobierno de Entre Ríos a fin de unificar criterios sobres los controles periódicos necesarios para evitar incendios en las islas de jurisdicción de la vecina provincia ubicadas frente a la ciudad de Rosario.

· Si algún órgano Gobierno de la Provincia de Santa Fe ha realizado estudios de impacto ambiental para determinar si los incendios producidos en las islas afectan a la salud de los habitantes y al medio ambiente en la zona ribereña.

· Si se han dado puntos de acuerdo en la reunión mantenida el día 27 de Febrero de 2006 en el edificio de la ex Aduana de Rosario entre funcionarios, representantes y entidades de ambas provincias en referencia  a este tema.  En su caso, cuáles.”







       Salúdole muy atentamente.

