PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

             La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente informe:

· Si el Poder Ejecutivo de la Provincia de Santa Fe ha mantenido conversaciones  con el Gobierno de Entre Ríos, que tiendan ha unificar criterios sobres los controles periódicos necesarios para evitar incendios en las islas con jurisdicción en la provincia de Entre Ríos ubicadas frente a la ciudad de Rosario.

· Si mediante alguna  área del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, se han realizado estudios de impacto ambiental para determinar si los incendios producidos en las islas afectan a la salud de los habitantes y al Medio Ambiente de la Ciudad de Rosario.

· Sobre los puntos acordados en la reunión mantenida el día 27 de Febrero de 2006 en el edificio de la ex Aduana de Rosario entre funcionarios, representantes y entidades de ambas provincias en referencia  a este tema.

Fundamentos

Desde hace varios años la ciudad de Rosario se ve afectada por la quema de pastizales realizadas en las islas con jurisdicción de la provincia de Entre Ríos.

Esta práctica ancestral, que en Entre Ríos (fuera de los plazos exiguos de prohibición) no es ilegal y que en los últimos años se incrementó por el avance de la agricultura sobre zonas tradicionalmente ganaderas, repercutió directamente sobre Rosario.

La controversia entre los gobiernos de santafesinos  y entrerrianos debido a este problema no generó aún hoy una solución. Las escasas acciones realizadas por las autoridades, se notan más cuando las altas temperaturas afectan a la región.

Que si bien se han logrado algunos avances, la postura de ambos gobiernos provinciales hace ver que la política fijada no deja de ser clara.

Uno de los puntos que se desprende de este problema es la salud de los habitantes de la ciudad de Rosario.

Ojos irritados, sequedad en la boca, dolores de cabeza y dificultad al respirar son solo algunos de los síntomas que padecen los vecinos rosarinos cuando la extensa columna de humo “invade”  la ciudad.

Que de la misma manera que la quema de pastizales afecta, claramente, a las personas, esta combustión perjudicaría al medio ambiente.

Por lo expresado precedentemente solicitamos a las señoras y señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

