PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, arbitre los medios necesarios para adquirir una Pik – Up 0 km. para destinarla a la Sub-comisaría 2da. de la localidad de Carmen, Departamento General López.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.

Debido a una nota que nos acercaran los Sres. integrantes de la Asociación Cooperadora Policial de la localidad de Carmen, referente a la necesidad de contar con un vehículo acorde para poder transitar por los caminos rurales, es que propongo el presente proyecto (se adjunta nota recibida).

Que mencionada Sub-comisaría cuenta actualmente con un vehículo tipo automóvil Chevrolet Corsa Sedan 4 puertas, vehículo que no reúne las características para patrullar una zona rural que abarca 27.000 hectáreas.


Que debido a las características que presenta la mayoría de los caminos se dificulta realizar los controles y garantizar la seguridad de los habitantes. Que sumado a esto los días de lluvia se agudizan aún más esta problemática que perjudica a los habitantes de la localidad de Carmen.

Que es menester garantizar las necesidades básicas para que las fuerzas de seguridad de nuestra provincia puedan desarrollar su trabajo con las herramientas acordes a la zona donde transitan diariamente.

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 

