PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para garantizar la seguridad en la Escuela  Nº 1.319 " José Ortolani" sita en Av. Génova 3218 de la ciudad de Rosario. Se solicita:
1- Personal de seguridad permanente para evitar los robos y los destrozos en mencionada escuela.

2- Una puerta de hierro para la Dirección del establecimiento.
3- Una puerta de hierro para la Vice-Dirección.

4- Una puerta placa para el baño que utilizan los directivos.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.

Debido a los reiterados robos y destrozos sufridos por la Escuela Nro. 1319 José Ortolani ubicada en Av. Génova 3218, barrio Empalme Graneros de la Ciudad de Rosario.


Que durante el 2004 y 2005 dicho establecimiento ha padecido unos 20 robos, donde además de sustraer elementos de importancia para el normal desarrollo de las actividades, también se realizaron destrozos en el lugar.

Que durante los últimos robos, la habitación donde funciona la Dirección, ha quedado con la puerta destrozada y que para mayor seguridad sería de importancia dotarla de una puerta de hierro, ya que allí guardan los elementos de mayor valor.


Que también la habitación de la Vice-Dirección se encuentra sin puerta debido a los constantes robos y destrozos, por lo que se hace necesario proporcionar una puerta de hierro.


Que en robos anteriores los directivos decidieron sacar la puerta de los baños -que utilizan diariamente-  para colocarla en la habitación de la Dirección,  debido a la falta de respuesta por parte del Ministerio de Educación de la Provincia en las gestiones realizadas por las autoridades de la escuela para contar nuevamente con las puertas.

Que los directivos  ya están cansados de reclamar sobre esta problemática que los perjudica en las actividades diarias que desarrollan para poder cumplir con el ciclo lectivo sin encontrar respuestas ante las autoridades competentes.


Que es menester garantizar las medidas básicas en los establecimientos educativos provinciales para cumplir con la Constitución de Santa Fe.

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 

