PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, proceda a nombrar un nuevo agente policial, quien prestará servicios en Destacamento N° 4 de la localidad de Las Tunas, en el Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                             El robo de aproximadamente $18.000 en la sede comunal de Las Tunas, que era la recaudación de la Fiesta Cervecera, que habían organizado siete instituciones, no deja de sorprender y causar indignación en quienes residen en esta pequeña localidad del departamento Las Colonias.

                             Las Tunas cuenta con un destacamento policial, y para bregar por la seguridad de las personas que allí viven, este destacamento contaba con cuatro agentes, luego fueron tres y desde hace 6 años aproximadamente solo posee un agente policial; quien constantemente debe prestar servicios en los operativos que se realizan en la Ruta Nacional N° 19, a la altura del ingreso a la localidad de Franck. 

                             Es sorprendente tener que mencionar que en estos años hay localidades que se quedan sin prestación policial,  no porque el agente  tenga la necesidad de descansar, sino que además es afectado a operativos de otro distrito. 

                             Debemos reconocer que gracias a esta gestión de gobierno, por pedidos reiterados que hemos realizados, este destacamento cuenta con un móvil policial, ya que anteriormente contaba con una motocicleta para realizar las tareas tendientes a proteger a la comunidad.

                             Asimismo es importante destacar que junto al anterior Pte. Comunal de Las Tunas Aldo Hoffmann ya veníamos transmitiendo a las autoridades provinciales la necesidad de proveer de un agente policial a este destacamento, inquietud que fuera recepcionada por el Ministro de Gobierno, por la Jefa de Policía y por los Jefes de la Unidad Regional XI. 

                             Mas indignación causo este hecho, ya que a mediados del año pasado en la ciudad cercana de San Carlos Centro se creara un comando radioeléctrico con la integración de 20 agentes policiales, haciendo oído sordo al pedido de esta pequeña localidad. Es mi deber dejar en claro que no estamos en desacuerdo con que San Carlos Centro posea la seguridad con que cuenta, pero si estamos convencidos en el principio de igualdad con que se debe tratar a todos aquellos que residen en el territorio provincial.

                            Hechos como el que paso el fin de semana pasado en Las Tunas, creemos que serían imposibilitados de llevarse adelante si este destacamento contaría con el personal necesario para cubrir y resguardar la seguridad de los habitantes y sus instituciones. 

                             Es deber de un Estado moderno brindar las herramientas necesarias y material humano acorde las necesidades de todos los santafesinos, en tal sentido solicitamos que el Poder Ejecutivo revea la posibilidad de nombrar un nuevo agente para el Destacamento Policial de Las Tunas. 

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

