PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Detalle de las acciones concretadas en cumplimiento de las Leyes Nº 12.192 y 12.462, de expropiación del inmueble conocido como Quinta La Calamita, y del Decreto 48/05, de “ocupación temporal de urgencia” del mismo.

2º - Motivos por los cuales, hasta la fecha, el Poder Ejecutivo no ha podido concretar la expropiación del citado inmueble.

Señor Presidente:

Casi un mes antes de asumir el actual gobierno, el Poder Legislativo sancionó la Ley Nº 12.192, por la que se declaró “de interés general y sujeto a expropiación el inmueble conocido como Quinta La Calamita, ubicado en la zona rural de Granadero Baigorria”, con el expreso propósito de donarlo a la citada Municipalidad, para que ésta erija el Museo de la Memoria.

Como más allá del discurso, el gobierno no demostró la voluntad política requerida para concretar la expropiación en el tiempo necesario, y ante el inminente vencimiento de la facultad acordada, en septiembre de 2005 se hizo necesario sancionar la Ley Nº 12.462, con el mismo objetivo.

Continuó pasando el tiempo, y ahora, en el mes del 30º aniversario del golpe y en una impúdica competencia entre distintos sectores que vergonzosamente pretenden “lucrar” políticamente autoadjudicándose paternidades de iniciativas que, en honor a la verdad, fueron motorizadas por organizaciones populares, observamos con preocupación que evidentemente el gobierno no ha dedicado sus mejores esfuerzos a la preservación del espacio destinado a mantener viva la memoria del horror pasado.

El no concretar la expropiación, se nos presenta con algún grado de coherencia con la impunidad de la represión de diciembre del 2001, pudiéndose llegar interpretar que el gobierno carece de voluntad política para concretar la voluntad legislativa expresada en las citadas leyes. 

Hasta se habría argumento – para justificar la inacción – la falta de partida presupuestaria específica para la expropiación, lo que no es válido, habida cuenta que la ley complementaria del presupuesto faculta al Poder Ejecutivo para trasladar partidas, cosa que puede hacer sin que ningún sector político lo cuestione, porque ambas leyes de expropiación del predio fueron aprobadas por unanimidad en ambas Cámaras.

Es más. El primer año (2004) de este gobierno se cerró con mil millones de pesos en caja, y el segundo (2005) con dos mil doscientos. Así, plata no falta para concretar la expropiación, si hubiera voluntad política. Y más allá de las conocidas y reconocidas ineptitudes del gobierno para ejecutar el presupuesto, en cuestiones como éstas, nadie debería hacerse el distraido ni invocar su propia incompetencia: se concreta el hecho para mantener vida la memoria en tributo a los caidos y en sostenimiento de la democracia, o por acción u omisión, se es cómplice del pasado.

Por ello, pretendemos que la Cámara de Diputados contribuya a despejar dudas y acelerar tiempos, incentivando al Poder Ejecutivo a informar públicamente sobre lo hecho y lo que falta hacer en el marco de las citadas leyes.

