Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda informe los motivos por los cuales no se da cumplimiento a la normativa vigente a nivel nacional y provincial en lo referente a la prórroga de los remates de viviendas únicas de uso familiar, estando vigentes la ley provincial nª 12486 y ley nacional nª 26062 que posibilita la reinserción en el sistema de refinanciación hipotecaria ley 25798 y aún así se están produciendo ejecuciones de viviendas sumiendo en la desesperación y quedando desamparados quienes habitan en ella.

Señor Presidente:

                             La afligente situación de quienes se ven amenazados por el remate de sus viviendas nos mueve a solicitar que se cumplan con las leyes vigentes para proteger a las familias que cuentan con una propiedad única de uso familiar y son la ley provincial nª 12486 y ley nacional nª 26062 que posibilita la reinserción en el sistema de refinanzación hipotecaria ley nª 25798, por lo cual es menester llevar tranquilidad a esas familias buscando una salida equitativa que brinde una solución definitiva a tan delicada situación.

                            Atento a que estas familias ven cercenados sus derechos al ser rematadas sus viviendas me veo obligado a buscar una solución definitiva aplicando y cumpliendo las leyes sancionadas por los representantes del pueblo, como así también adjunto listado de viviendas ejecutadas, existiendo otras en vías de ejecución.

                           Por lo expresado anteriormente, solicito de mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Comunicación.

