PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del organismo que corresponda, proceda a otorgar en forma urgente un subsidio a las familias a las que la empresa Luciano Hnos. de la ciudad de San Jorge les adeuda 4 meses de sueldo, aguinaldo y vacaciones y que a la fecha se encuentran defendiendo la fuente laboral por el conflicto planteado. 

Sr. Presidente: 




El lunes 27 de febrero unos 18 obreros comenzaron una medida de fuerza en reclamo del pago de sueldos atrasados y para evitar el vaciamiento de la empresa Luciano Hnos de la ciudad de San Jorge, Departamento San Martín. En total la empresa les adeuda el sueldo de diciembre, el aguinaldo, las dos quincenas de enero y febrero y las vacaciones. 




Sumado a la falta de pago se produjo un vaciamiento parcial de la empresa ya que se llevaron las máquinas y las herramientas más importantes. Todo esto fue lo que provocó que los trabajadores tomaran en forma pacífica la planta, buscando defender la fuente laboral. 




Cabe señalar, asimismo, que los empleados presentaron una denuncia penal por abandono de persona en contra de los directivos de la empresa, fundamentada en que debido al tiempo transcurrido en que los empleados no perciben haberes de la firma, la situación se ha tornado desesperante y se agrava con las horas.




Así planteado el conflicto, es necesario que como legisladores demos una respuesta inmediata y urgente al mismo. Es por esto que desde esta Cámara y por iniciativa del Dip. Jorge Cura, se dio ingreso a un proyecto de comunicación mediante el cual se solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Secretaría de Trabajo intervenga para dar una solución al problema. En el mismo sentido, es que ahora presentamos esta iniciativa. No debemos olvidarnos de las familias de esos trabajadores que hace más de 4 meses que no perciben haberes y que se encuentran en una situación acusiante. 

 


El pedido de subsidio surge a partir de la clara voluntad de los trabajadores de defender su fuente de trabajo y es por eso que tenemos que asumir el compromiso de ayudarlos con hechos concretos.  




Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de comunicación.

