PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del organismo que corresponda, incorpore al personal de planta permanente del Hospital de Villa Constitución a los trabajadores contratados para mejorar el normal funcionamiento del nosocomio, el cual viene atravesando por una precaria situación en el habitual desarrollo de sus actividades a causa de la falta de personal desde hace varios meses. 
Sr. Presidente:


En el hospital de la ciudad de Villa Constitución de nuestra provincia hay más de 50 trabajadores contratados. Todas estas personas desempeñan tareas indispensables para el funcionamiento de ese efector de salud: desde trabajos administrativos y/o de servicios generales (cocina) hasta tareas propias del sistema de salud: enfermeros, médicos, cirujanos, bioquímicos, etc. En la mayoría de los casos, los contratos laborales llevan más de dos años, con casos puntuales que casi llegan a los 8 o más años. 


Por su parte, el citado hospital no cuenta con las especialidades médicas elementales para la atención de los pacientes, por lo que no funcionan consultorios externos y se produce la saturación de la guardia de emergencia. Tampoco cuenta con un cuerpo de enfermería suficiente ni para lo que hoy representa la demanda hospitalaria. De hecho, el servicio de neonatología aún se encuentra cerrado y las enfermeras deben hacer las veces de camilleros.  En este sentido, es necesario mencionar que el actual director del hospital, Dr. Gustavo Smilasky, ha solicitado que personas beneficiarias del plan “Jefes y Jefas de Hogar” presten sus servicios en el establecimiento sanitario para desarrollar las tareas que hasta ahora vienen realizando otros trabajadores.

 

También se debe resaltar que en varias oportunidades el servicio de terapia intensiva debe cerrarse por falta de médico; el servicio de diagnóstico por imágenes tiene equipos obsoletos, y rayos queda sin servicio por rotura del aparato. Dos de las recepciones generales no tienen computadoras, y por la tarde el hospital cuenta sólo con la recepción de guardia. 


Desde esta Cámara se ha intentado darle una solución a esta problemática con la presentación de sendos proyectos por parte de distintos bloques. Uno de ellos, Expte. Nº 15258 B.S. (del 3 de agosto de 2005), solicitaba conocer si se había efectivamente cerrado el servicio de neonatología del hospital; y el otro, Expte. Nº 15496 ARI (del 1 de septiembre de 2005), pedía al Poder Ejecutivo que se implementaran las medidas necesarias para la urgente reapertura del mencionado servicio. Asimismo, y desde el Ejecutivo Municipal villense, se realizaron aportes en forma de subsidio durante 4 meses a razón de $2.500 por mes, lo que eleva la suma a un monto total de $ 10.000. Lamentablemente, y con todos estos intentos de ayudar al nosocomio, todavía no se ha encontrado resolución satisfactoria al problema. 


Así planteada la situación es más que obvia la necesidad de incrementar el personal del mencionado establecimiento sanitario para su “normal” funcionamiento. El pase a planta permanente del personal que lleva años contratado les daría seguridad laboral a estas personas y también empezaría a darle una solución definitiva a la apremiante situación por la que está atravesando el nosocomio.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

