PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad y/o del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios para proceder a la reparación del acceso a la localidad de San Mariano, en el departamento Las Colonias, a efectos de garantizar la normal transitabilidad y la seguridad de quienes a diario circulan por el mismo.
Señor Presidente:

El acceso a esa localidad del departamento Las Colonias, San Mariano, está sobre un camino comunal pavimentado, que parte de la Ruta Provincial Nº 10, con una extensión aproximada de 5 kilómetros hacia el oeste, que por la simple inspección ocular, y por la opinión de quienes a diario lo utilizan, no presenta las mínimas condiciones de transitabilidad ni de seguridad, ni para los vehículos que circulan ni para las personas que los conducen.

Es preocupante el estado del añejado pavimento. Sus baches, pozos y el desgranado material, constituyen un factor de riesgo latente permanente, incluso hasta podrían causar graves colisiones entre vehículos circulantes, ya que se deben realizar violentas maniobras para superar los obstáculos.
Sabido es que los recursos de las administraciones locales son insuficientes para afrontar obras de reparación de la magnitud de la planteada; es por eso que a través de este proyecto se apela a la voluntad del Poder Ejecutivo Provincial para llevarla a cabo en el corto plazo.

Por estos días, la Provincia está comenzando con una obra de gran importancia para este departamento y la región, cual es la pavimentación de la Ruta Provincial Nº 10, en el tramo Ruta Nacional Nº 19 y la localidad de Pilar, para lo que, a la vera de la mencionada Ruta Nacional -a escasa distancia del acceso a San Mariano-, ya está instalado el obrador de la empresa constructora encargada de la ejecución. Por este motivo se pide revisar las planificaciones y analizar la posibilidad de proceder a lo peticionado en el presente proyecto, ya que resultaría oportuno y se estima que no demandaría significantes erogaciones a las arcas provinciales el hecho de mejorar el acceso en cuestión, aprovechando las estructuras instaladas.
Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

