PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, comunique al Nuevo Banco de Santa Fe S.A la necesidad de contar con un cajero automático en la localidad de Santa Rosa de Calchines, -Departamento Garay-.

Señor Presidente:

Durante el período ordinario de sesiones n° 122 este Cuerpo aprobó por unanimidad el Expte. 12980  PJ, a través del cual se manifestaba el deseo de la Cámara para que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, comunique al Nuevo Banco de Santa Fe S.A la necesidad de contar con un cajero automático en la localidad de Santa Rosa de Calchines, -Departamento Garay-.

Una vez más, el transcurrir del tiempo demuestra la falta de voluntad y compromiso demostrado por las autoridades del máximo órgano de dirección del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., a los constantes reclamos realizado por los entes representativos del comercio y la producción de la zona para la instalación de un cajero automático de dicha entidad en la localidad mencionada 

Sabemos todos los integrantes del Cuerpo, que el negocio bancario ha incorporado en los últimos años, lo que se ha da en llamar “servicios electrónicos”.  Las ventajas de esta nueva gestión bancaria, ha permitido que se extienda ampliamente provocando una mayor eficiencia de las entidades para con sus clientes y usuarios, pero lamentablemente, este tipo de servicios no ha sido impulsado en localidades que se encuentran lejos de los grandes centros urbanos, tal el caso de la localidad de Santa Rosa en el departamento Garay.   

Señor Presidente, señores diputados, destacar solo la relevancia que ha adquirido en la zona la actividad ganadera, agrícola y hortícola o el turismo nacional e internacional por lo que ello conlleva desde el punto de vista en el movimiento de recursos y capital financiero podría fundamentar este pedido. 

Señores Diputados, resulta  inexplicable como esta entidad a la que el Estado confía gran parte de su manejo financiero cuando debe atender las exigencias de pequeños conglomerados le resta importancia.  Los vecinos de la localidad de Santa Rosa y sus zonas de influencia no están pidiendo cambios o servicios que provoquen sobresaltos o pongan en graves peligros financieros a la entidad bancaria, solo desean la prestación de servicios que permitan el cobro de jubilaciones nacionales o provinciales, cobro de haberes, honorarios profesionales, depósitos, pagos de impuestos, servicios y transferencias entre otros movimientos o servicios bancarios, es decir operaciones hoy dificultadas por un insuficiente servicio de parte de esta entidad.  No es mi deseo recordar los ingresos cobrados por comisiones o la cartera cautiva que representa el personal de la administración pública y organismos descentralizados desde el punto de vista comercial por aludir solo a dos ejemplos pues es conocido por todos, pero sin dudas ellos son justos fundamentos de una merecida atención de la entidad bancaria para con la solicitud de nuestros conciudadanos y una consecuente correspondencia hacia su principal cliente, el Estado santafesino.  

La actualidad comercial del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., indica que el desarrollo de nuevos medios tecnológicos a favor de la denominada bancarización esta incorporada y los anuncios permanentes desarrollados a través de publicidades estáticas o de marketing de ultima generación así lo señalan.

Señor Presidente, convencida de que no se puede permanecer  ajeno a este justo reclamo de la comunidad  de Santa Rosa de Calchines, es que invito a los señores Diputados a prestar su voto favorable y la aprobación de este proyecto, solicitando que los fundamentos acompañen la remisión del mismo.

