PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo competente, arbitre las medidas que a continuación se detallan, que permitan el mejoramiento integral de la infraestructura de la Escuela de Enseñanza Media N° 201 “José Elías Galisteo” de la ciudad de Coronda.

1.- Provisión y colocación de una puerta para el ascensor destinado a alumnos y demás integrantes de la comunidad educativa.

2.- Provisión del servicio de mantenimiento de los extintores existentes y reinstalación de ventiladores de techo.

3.- Reparación de techos, limpieza y pintura de frente sur y oeste; refacciones de baños y aulas, y tanque de agua.

4.- Reparación de  la instalación eléctrica e instalación de cloacas en el salón de actos.

5.- Provisión de 150 mesas pupitres y  150 sillas modelo escolar faltantes para dar cobertura a los 900  alumnos que concurren a la escuela y al Instituto Superior n° 6 

6.- Creación de cuatro (4) cargos de Preceptores y designación respectiva ante la reducción de carga horaria de los actuales Directores de Curso. 

Señor Presidente:

                             La escuela de Enseñanza Media N° 201 “José Elías Galisteo” de la ciudad de Coronda constituye un complejo educativo emblemático para la provincia de Santa Fe.

                             Esta institución cercana a cumplir los cien años fue remodelada en el año 2001, y son estas reformas las ponen en peligro la infraestructura de esta escuela centenaria. 

                             En sus aulas pasaron grandes maestros y destacadas personalidades de la cultura y de las letras argentina, como ser Alfonsina Storni y Leopoldo Chiccini Melo entre otros.

                             En la actualidad dicho establecimiento sufre las consecuencias del deterioro en su infraestructura general y también presenta falencias en la cobertura de cargos de personal idóneo necesario  para dar una respuesta educativa acorde con la importancia y exigencia del medio. 

                            Todos las requisitorias del proyecto fueron debidamente reclamadas durante el año lectivo 2005 por las autoridades escolares sin obtener resultado positivo. Se adjunta fotocopia de los mismos donde se encuentran los fundamentos y evaluaciones técnicas de reparticiones del Ministerio de Educación y de Bomberos Voluntarios que avalan lo solicitado.

                            El correr del tiempo y la falta de respuesta del Ministerio de Educación solo ha agravado la situación, haciendo más dificultoso y riesgosa la actividad educacional no solo de los 600 alumnos que concurren a la escuela, sino también de los 300 alumnos que concurren al Instituto Superior N° 6 “Leopoldo Chiccini Melo”. 

                             El estado lamentable de la infraestructura y la falta de provisión de los materiales de mantenimiento de la misma, ponen en peligro a toda una comunidad educativa, no solo en cuento al perfeccionamiento del proceso de enseñanza y aprendizaje, sino también en las condiciones de seguridad y salubridad imprescindibles para el normal desenvolvimiento de la misma. 

                             Urge que el Poder Ejecutivo contemple la solución inmediata de los problemas y dificultades originadas por necesidades reales que afectan a los dos institutos educativos que funcionan en el establecimiento escolar, caso contrario pondrían en peligro la continuidad del servicio y la misma funcionalidad de un edificio cuya infraestructura ha sido siempre ejemplo y modelo de toda la ciudad de Coronda y la región a la que presta importantes servicios.  

