
SANTA FE, 9 de Marzo de 2005.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 16452 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del área que corresponda y en relación a los operativos de seguridad en espectáculos deportivos, informe lo siguiente:

a) Personal policial afectado a garantizar la seguridad en los estadios de los Clubes Colón y Unión, en las últimas 3 fechas jugadas de local por cada una de dichas instituciones, detallando cantidad por partido.

b) Monto de dinero abonado y/o devengado por los clubes, a favor de la Policía de la Provincia en tal concepto, discriminado por partido.

c) Si ese monto es destinado íntegramente al pago de adicionales o en caso contrario en que proporción del total.

d) Quienes son los responsables de diseñar los operativos de seguridad, a efectos de prevenir incidentes, desmanes y roturas.

e) Evaluación realizada por las autoridades policiales en relación a los resultados de tales operativos, teniendo en cuenta distintos incidentes ocurridos en dichos estadios en los últimos encuentros.

f) Si la Municipalidad de Santa Fe, y/o la Asociación del Fútbol Argentino y/o los clubes tienen alguna participación previa en la diagramación de dichos operativos de seguridad o los mismos recaen directamente sobre el Gobierno Provincial a través de la Policía de la Provincia.

g) Si se ha generado algún reclamo de los clubes involucrados ante el Gobierno Provincial y/o la Policía de la Provincia, por fallas en dichos operativos y/o sobre posibles resarcimientos por destrozos generados y/o por sanciones económicas aplicadas a las instituciones por desmanes que no pudieron ser evitados, pese a la contratación de los operativos en la cantidad y forma dispuesta por la Policía.”







       Salúdole muy atentamente.

