Proyecto de Comunicación

Pedido de Informes

La H. Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del área que corresponda y en relación a los operativos de seguridad en espectáculos deportivos, informe lo siguiente lo siguiente:

a) Personal policial afectado a garantizar la seguridad en los estadios de los Clubes Colón y Unión, en las últimas 3 fechas jugadas de local por cada una de dichas instituciones, detallando cantidad por partido.

b) Monto de dinero abonado y/o devengado por los clubes, a favor de la Policía de la Provincia en tal concepto, discriminado por partido.

c) Si ese monto es destinado íntegramente al pago de adicionales o en caso contrario en que proporción del total.

d) Quienes son los responsables de diseñar los operativos de seguridad, a efectos de prevenir incidentes, desmanes y roturas.

e) Evaluación realizada por las autoridades policiales en relación a los resultados de tales operativos, teniendo en cuenta distintos incidentes ocurridos en dichos estadios en los últimos encuentros.

f) Si la Municipalidad de Santa Fe, y/o la Asociación del Fútbol Argentino y/o los clubes tienen alguna participación previa en la diagramación de dichos operativos de seguridad o los mismos recaen directamente sobre el Gobierno Provincial a través de la Policía de la Provincia.

g) Si se ha generado algún reclamo de los clubes involucrados ante el Gobierno Provincial y/o la Policía de la Provincia, por fallas en dichos operativos y/o sobre posibles resarcimientos por destrozos generados y/o por sanciones económicas aplicadas a las instituciones por desmanes que no pudieron ser evitados, pese a la contratación de los operativos en la cantidad y forma dispuesta por la Policía.

Fundamentos:

Señor Presidente: 

Las últimas semanas han sido recurrentes las notas periodísticas que dan cuenta de incidentes generados en las canchas de los principales clubes de fútbol de la ciudad de Santa Fe.

Estos incidentes se han provocado en distintas circunstancias, pero siempre han ocurrido pese a la diagramación de exigentes operativos de seguridad dispuestos por la Policía de la Provincia, que cobra a los clubes importantes sumas de dinero a efectos de brindar esas garantías que en definitiva no alcanzan para evitar desmanes, destrozos o sanciones económicas que afectan a tales instituciones.

En este sentido, es importante conocer detalles respecto a la cantidad de uniformados que actúan en cada operativo, que sumas de dinero abonan los clubes a la Policía de la Provincia, por cada uno de esos operativos y en definitiva de quien es la responsabilidad de garantizar la seguridad en los estadios.

Por otro lado sería importante conocer la evaluación que las autoridades policiales hacen de dichos operativos, y de manera especial si algunos de estos incidentes no pueden provocar reclamos por parte de las instituciones que deben abonar un servicio que en definitiva parecen tener fallas, por cuanto no se garantizan enteramente la no ocurrencia de conflictos o su disuasión inmediata, a efectos de evitar ulteriores destrozos o sanciones económicas, como las que han ocurrido en una y otra institución en distintas oportunidades.

No resulta grato que se convierta en habitual la repercusión periodística de incidentes en los que deberían ser espectáculos deportivos y que al tratarse de grupos minúsculos, deberían ser evitados o controlados a tiempo, de manera especial cuando las instituciones organizadoras descansan en la responsabilidad de la Policía de la Provincia quien percibe importantes sumas de dinero para tal función.

Por todo lo expuesto, solicitamos el acompañamiento de nuestros pares en la aprobación del presente pedido de informes.-

