PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita a la Corte Suprema de Justicia de la Provincia que en relación a los anuncios recientemente realizados por su presidente en cuanto a la renovación de equipamiento obsoleto y creación de nuevos puestos de trabajo, informe:

1) Respecto de los recursos:

a. ¿Cuál es el origen y destino de esos recursos?

b. ¿Cuál es el criterio de distribución de los recursos?

2) Respecto de los puestos de trabajo:

a. ¿Cuáles son las condiciones laborales bajo las cuales se emplearán a los trabajadores? Especificar si es por contrato, por nombramiento en planta permanente, monto de haberes y distribución en la provincia.

Sr. Presidente: 



Según trascendió en los medios periodísticos en los últimos días, el Presidente de la Corte Suprema de Justicia de la Provincia, Dr. Rafael Gutiérrez, anunció la incorporación de equipamientos informáticos (aproximadamente 600 máquinas reemplazarán a equipamiento obsoleto) y la creación de puestos de trabajo que, sumando en cantidad para las distintas dependencias, según las necesidades. 



Es de gran valor para lograr una mejora en el funcionamiento del actual sistema judicial estos anuncios, pero también es necesario conocer con claridad cuál será el destino de esos fondos y el criterio de distribución.



Asimismo consideramos de suma importancia conocer dónde y cuáles serán los puestos de trabajo que se crearán, así como también las condiciones laborales de los futuros trabajadores y sus remuneraciones. 

                        La Justicia en nuestro país, y, en particular - de la provincia de Santa Fe – atraviesa un verdadero estado de crisis que requiere de que todos los sectores de la sociedad realicen aportes a fin de brindar soluciones a un sistema judicial que ha quedado obsoleto. Esto ha creado una tremenda brecha entre las necesidades que impone la realidad y el actual funcionamiento. Todo en desmedro de los justiciables, o sea del ciudadano común.

 


El primer paso debe estar dado en proporcionar herramientas idóneas para superar y atender las necesidades en forma equitativa y proporcional. Todo, en la idea de proyectar un Poder Judicial Provincial que brinde un efectivo servicio público de justicia a los ciudadanos de la Provincia y que se sostenga en el respeto a los derechos de quienes se desempeñan en ese ámbito. 
