PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, arbitre los medios para proveer de una biblioteca, útiles escolares, mobiliario, computadoras, un gabinete psicopedagógico y habilite la apertura de un primer año de Polimodal para la Escuela de Educación Media Nº 395 “Sivestre Begnis”, de la localidad de Ibarlucea.

Sr. Presidente:


   La comunidad educativa de la Escuela Nº395, de la localidad de Ibarlucea, solicitan al  Ministerio de Educación que, con carácter de urgente, se dé curso y solución a los reiterados reclamos que realizaron las autoridades escolares.

La Escuela de Enseñanza Media Silvestre Begnis de la localidad de Ibarlucea comenzó como tantas otras de esta provincia con el ciclo lectivo correspondiente al 2006. Sin embargo, esta entidad educativa apenas puede brindarle atención a sus 200 alumnos de condiciones precarias. Carecen de elementos mobiliarios adecuados (sillas, mesas, bancos y estantes), y muchos salones necesitan con urgencia pintura y remiendos de todo tipo. Tampoco hay en esta escuela computadoras, libros de texto ni una máquina para sacar fotocopias. Y los constantes cambios climáticos se hacen sentir con más fuerza ya que no hay estufas ni ventiladores.

La mayoría de los alumnos son hijos de padres desocupados, que viven de planes sociales, son muy indigentes, y en algunos casos deben utilizar las instalaciones escolares para higienizarse, porque en su casa no tienen cómo bañarse. La cooperadora de la escuela trabaja a destajo, sin embargo, muchas veces lo recaudado se destina a ropa o medicamentos y los libros y útiles pasan a un segundo plano.

Los chicos de esta escuela muchas veces van sin nada a las clases, no tienen carpetas ni libros, viven a escasos kilómetros pero no conocen Rosario y cuando concurren a las clases de educación física ni siquiera tienen pelotas para jugar a algún deporte.
 
La comunidad de la localidad se compromete con lo que puede, hay una panadería que dona facturas y pan porque muchos chicos llegan sin comer. “Hambre es igual a pobreza y daños neurológicos”, indican las autoridades escolares, que claman por la instalación urgente de un gabinete psicopedagógico que la ayude en el trato que le brinda no solo a los chicos sino también a su entorno familiar.


Ni siquiera hay una biblioteca en el pueblo que permita palear la falta de material educativo.


Actualmente el primer año del Polimodal cuenta con 60 alumnos y hay otros diez en lista de espera, por lo que las autoridades escolares solicitan se de apertura a un nuevo primer año de Polimodal, para atender a la demanda de la comunidad educativa.
Por lo expuesto y con el compromiso que a todos nos asiste, con respecto a una educación  de calidad que brinde igualdad de oportunidades a todos los habitantes de esta provincia, es, que solicito a nuestros pares, la aprobación de este proyecto.
