PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, arbitre los medios para dar solución a los múltiples problemas edilicios que afectan a la Escuela Especial Nº 2.081, sita en San Lorenzo 2356, de la ciudad de Rosario y que atiende a 120 alumnos ciegos, disminuidos visuales y multiimpedidos.

Sr. Presidente:


   La comunidad educativa de la Escuela Nº 2081, de la ciudad de Rosario, solicitan al  Ministerio de Educación que, con carácter de urgente, se dé curso y solución a los reiterados reclamos que realizaron las autoridades escolares.

Transcurrida ya más de una semana de iniciado el ciclo lectivo, aún no aparecen soluciones para los distintos problemas edilicios que presenta el establecimiento: una sede con todo tipo de barreras arquitectónicas para los alumnos que allí concurren y la pérdida de dos anexos con que la escuela contaba hasta el año pasado, lo que lleva a que en la actualidad el colegio esté abarrotado de chicos. La situación está al límite porque en todo el sur santafesino no existe otra escuela para niños ciegos.
El establecimiento tampoco tiene lista su conexión de gas, razón por la que tampoco pudo iniciar el ciclo lectivo la semana pasada, según el calendario escolar establecido por la Provincia.

El año pasado perdieron los dos anexos prestados ubicados en Moreno al 600, en donde funcionaban la EGB 3 y los Talleres de Formación Profesional Básica, a los que asistían la totalidad de los alumnos de entre 4 y 16 años, y aún no disponen de un inmueble adecuado para continuar sus actividades, por lo que la sede de calle San Lorenzo está abarrotada.

Este edificio está construido en tres pisos: una planta baja, llena de desniveles y puertas corredizas de vidrio, una planta alta, con las aulas y una terraza que hace de patio para el recreo y que cuenta también con un salón.

Para transitar por la escuela, los alumnos ciegos, que apenas ven o que suman discapacidades simultáneas a la visual (motrices y psicológicas), deben ir de un piso a otro por una escalera exterior porque la escalera interior comunica dos salones y su uso implica interrumpir constantemente las actividades escolares.

Por lo expuesto y con el compromiso que a todos nos asiste, con respecto a una educación  de calidad que brinde igualdad de oportunidades a todos los habitantes de esta provincia, es, que solicito a nuestros pares, la aprobación de este proyecto.

