PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Subsecretaría de Proyectos de Inversión y Financiamiento dependiente del Ministerio de Hacienda y Finanzas brinde en relación al “Préstamo para la Reforma Provincial” otorgado por el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento en el año 2001, la siguiente información:

1. Detalle de los logros alcanzados en: Finanzas Públicas, Administración Pública, Sector Social en cada uno de los ítems establecidos en el Apéndice 3 del Convenio de Préstamo Subsidiario (Anexo 1º del Art. 4to. del Decreto Provincial Nº 2400 del 28 de agosto del 2001) en el marco del Convenio de Préstamo Nº 4.634 AR suscripto entre la Nación Argentina y el BIRF, necesarios para la liberación del segundo tramo del citado préstamo.

2. Detalle de los logros alcanzados en: Finanzas Públicas, Administración Pública, Sector Social en cada uno de los ítems establecidos en el Apéndice 4 del Convenio de Préstamo Subsidiario (Anexo 1º del Art. 4to. del Decreto Provincial Nº 2400 del 28 de agosto del 2001) en el marco del Convenio de Préstamo Nº 4.634 AR suscripto entre la Nación Argentina y el BIRF, necesarios para la liberación del tercer tramo del citado préstamo.

3. Los fondos destinados a cada ítem mencionado en los apartados anteriores, los que en definitiva deben totalizar el monto total del Préstamo en sus dos primeros tramos.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Con fecha 08 de setiembre del  año 2004, ingresó por Mesa de Movimiento de esta Cámara, un Pedido de Informes bajo el Nº de Expediente 13.352, en el que, con respecto al Decreto Provincial 2400 del año 2001, por el cual la Provincia aprueba el Préstamo para la Reforma Provincial contraído con el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento textualmente entre otros aspectos, se requería al Poder Ejecutivo: “La periodicidad de los informes que la Provincia ha elevado a la Unidad Coordinadora dependiente de la Subsecretaría de Relaciones con las Provincias de la Nación, según lo establecen los Artículos 2.08 y 2.09 en su Sección 2: Asignación de Recursos del Convenio de Préstamo Subsidiario firmado por la Nación y el Gobierno Provincial de Santa Fe (de acuerdo al artículo 4º del Decreto Nacional 1041/01 aprobatorio del Convenio de Préstamo Nº 4634 AR “Préstamo para la Reforma Provincial”, partes integrantes del Decreto Provincial Nº 2400/01) y Artículo 11 Capitulo Tercero- Obligaciones de la Provincia-, Convenio del Programa de Financiamiento Ordenado entre la Provincia de Santa Fe y el estado Nacional, aprobado por la Ley  Provincial Nº 12.263; indicándose en cada caso la fecha de elevación del respectivo informe y se remitan copias de todos ellos; a fin de la liberación del 3º Tramo, según lo establece el Artículo III –Acuerdos Especiales- en la Sección 3.01 (a),(b) y (c) del Convenio de Préstamo Nº 4634 AR, …acerca de los avances logrados en la realización del Programa, con los detalles que el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) hubiera solicitado.”

La requisitoria del pedido de informes respondía a que en los Artículos 2.08 y 2.09, Sección 2: Asignación de Recursos del Convenio de Préstamo Subsidiario, se establece el compromiso de la Provincia a proporcionar a la Unidad Coordinadora de Préstamos para la Reforma Provincial (Subsecretaría de Relaciones con Provincias del Ministerio de Economía de la Nación) informes trimestrales, en concordancia con lo establecido en el Artículo III de Acuerdo Especiales Sección 3.01 del Convenio de Préstamo Nº 4634 AR, (donde la Prestataria (Nación), el Banco y la Provincia intercambiarán opiniones acerca de los avances logrados en la realización del Programa y las medidas especificadas en los Apéndices 3 y 4. El apartado (b) de esta Sección 3., textualmente expresa que “Antes de cada intercambio de opiniones, como así también cada tres meses a partir  de la fecha de entrada en Vigor hasta la Fecha de Liberación del Tercer Tramo, la Prestataria dispondrá, en virtud de los términos del Convenio de Subpréstamo, que la Provincia suministre al Banco para que éste lo estudie y emita comentarios, un informe acerca de los avances logrados en la realización del Programa, con los detalles que el banco pudiera  solicitar razonablemente.”.

El objetivo del Pedido de Informe era en definitiva, la toma de conocimiento por parte de esta Cámara del destino concreto de los fondos adquiridos a través del mencionado préstamo.

 El pedido fue respondido en forma incompleta a fines del año 2004, no lográndose extraer del mismo, datos que demostraran en que se habían invertido los dineros públicos.

El 02 de febrero del corriente, el Poder Ejecutivo ingresa por Mesa de Movimiento el Mensaje 3053 donde se remite para consideración, tratamiento y sanción definitiva un Proyecto de Ley por el cual se solicita a las HH Cámaras la autorización al Poder Ejecutivo Provincial  para adherir al “PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN DE LA GESTION PROVINCIAL Y MUNICIPAL (PMG) del Ministerio del Interior de la Nación y a la vez facultar al Poder Ejecutivo a suscribir Convenios de Préstamo Subsidiario expresando que: “Este programa es la tercera etapa del Programas Saneamiento Financiero y Desarrollo Económico  de las Provincias Argentinas (Provincias I) instrumentado mediante los convenios de Préstamo BIRF Nº 3280-AR y BID Nº 619-OC/AR y del Programa de Desarrollo Provincial (Provincias II) instrumentado mediante convenio de Préstamo BIRF Nº 3877-AR, suscritos entre la nación Argentina y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF), y el Banco Interamericano de Desarrollo (BID)”   y que “En el marco de estos programas, la Provincia de Santa Fe ha financiado proyectos por un total de U$S 77.500.000.-  entre ellos merecen citarse los siguientes en función de su  envergadura:…” A continuación se mencionan inversiones realizadas  en distintos ámbitos del Sector Público Provincial y esta es la primera vez que el Gobierno Provincial da cuenta de las acciones llevadas adelante mediante este endeudamiento público externo; sin embargo sin un grado de detalle que permita inferir el manejo eficiente de los fondos, o ejercer la función de contralor que le compete a esta Cámara.

El sistema republicano establece la división de las funciones del poder, no como mero reparto de competencias sino para establecer un sistema de control intrapoder, de modo tal y en el caso que nos compete, no haya posibilidades de un desmanejo o un manejo discrecional de los ingresos provinciales, eso siempre y cuando, tal cual lo establecen las instituciones democráticas, se permita a cada poder ejercer su función.  

El Poder Ejecutivo provincial solicita la aprobación para suscribir en una tercera etapa, nuevos Convenios de Préstamo Subsidiario, sin aún dar a conocer detalles de la inversión realizada con los fondos provenientes de las dos primeras etapas.

El endeudamiento público y sobre todo el externo comprometen no solo los fondos futuros de la coparticipación, sino los recursos con que contarán las generaciones venideras, las razones del mismo deben ser cuidadosa y responsablemente analizadas. Los intereses de los Organismos Internacionales no siempre son coincidentes con los de nuestros ciudadanos. 

Considerando según lo expuesto que es imprescindible que esta Cámara reciba la respuesta adecuada, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto.

