PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaria de Justicia y Culto del Ministerio de Gobierno, le asigne carácter prioritario a la designación de un Juez Comunal y Jefe de Registro Civil para cubrir la vacante en la Ciudad de Avellaneda Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




En razón que el actual funcionario cumple desde hace años la doble tarea de Juez Comunal y Jefe de Registro Civil en la citada localidad del norte de la Provincia y que el mismo se acogerá al beneficio de la jubilación a partir del 01 de abril del corriente año, que en los hechos la realidad nos indica que faltan dos semanas para producirse efectivamente la ausencia mencionada.




Que ante la vacante definitiva en esta importante función, no solo para la asistencia de la población de Avellaneda, sino también de la cercana Guadalupe Norte, lo que involucra a un conglomerado poblacional de alrededor de treinta mil (30.000) personas, se producirá sin duda una alteración en el desarrollo adecuado de las actividades administrativas y judiciales en los Distritos involucrados.




Que los Juzgados Comunales más cercanos a la Ciudad de Avellaneda, de por sí tienen agotadas las posibilidades de prestar una buena atención a los ciudadanos ya que sus funcionarios deben cubrir ausencias definitivas de personal en otras jurisdicciones del Departamento General Obligado, lo que imposibilitaría la atención de los mismos también en la ciudad norteña involucrada.




Que lo mismo ocurre en el ámbito del Registro Civil, en el que la oficina mas cercana es la que tiene sede en Reconquista, también sometida a la tramitación de gran cantidad de documentación y expedientes, por lo cual no podrá suplir debidamente la vacante definitiva que se producirá próximamente.




Por lo expuesto, sin abundar en detalles que solo reafirman lo dicho, es que solicito la aprobación del presente proyecto.

