PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que, a través del Poder Ejecutivo Provincial, se incorporen para el tratamiento en sesiones extraordinarias del Poder Legislativo los Proyectos de Ley sobre creación de un Ente Regulador de los Servicios Públicos y Resarcimiento excepcional por los cortes intempestivos de electricidad provocados por la Empresa Provincial de la Energía, que ingresaran a esta Cámara como iniciativas del Diputado Provincial Dr. Raúl Lamberto, mediante los Expedientes Nº 16.427/06 D.B. y Nº 16.434/06 B.S. respectivamente. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Como ya expresáramos en oportunidad de presentar el Proyecto de Ley de creación de un Ente Regulador de los Servicios Públicos, éste tiene como finalidad establecer un órgano de control y regulación de los servicios gestionados en el ámbito de la Provincia.

Será este ente quien tendrá la facultad ejercer el control, seguimiento y resguardo de los servicios público a cargo de la administración provincial, sea que su prestación se encuentre a cargo de ella misma en forma directa o se realice a través de terceros, para asegurar la defensa y la protección de los derechos de los usuarios y de los consumidores, y también del medio ambiente.

Mediante el mismo se contempla, en un ente único, la regulación y el control de los siguientes servicios públicos: Los destinados a la generación, transporte, distribución y consumo de la energía eléctrica; el transporte público de pasajeros, sin perjuicio de la competencia que en esta materia  corresponda a los Municipios y Comunas en su jurisdicción; la disposición final de residuos, sin perjuicio de la competencia que en esta materia corresponda a los Municipios y Comunas; la conservación y mantenimiento vial por peaje; el transporte, tratamiento, almacenamiento y disposición final de residuos patológicos y peligrosos, sin perjuicio de la competencia que en esta materia corresponda a los Municipios y Comunas.

El Proyecto también comprende la regulación y control de los servicios sanitarios, actualmente a cargo del E.N.R.E.S.S., órgano creado a partir de la Ley  Nº 11.220 que decidió la concesión de los servicios de agua potable, cloacas, etc., tratando de canalizar también su fiscalización y control a través de un ente independiente. Servicio que hoy se encuentra a cargo de Aguas Santafesinas S.A.

Frecuentemente, y a menudo a diario,  se producen irregularidades en la prestación de los  servicios públicos, frente a las cuales los vecinos no pueden hacer otra cosa que hacer las denuncias correspondientes. Lamentablemente, los reclamos no siempre son debidamente atendidos y solucionados por las empresas prestatarias de los servicios, ni tampoco hay herramientas que permitan la sanción a los responsables. Por ello el Proyecto, con una optimización de los recursos, tiende a controlar y/o regular los servicios públicos que actualmente adolecerían de un control eficiente por los órganos correspondientes.

Por lo expuesto precedentemente es que se propone la creación de un Ente autárquico con autonomía funcional, que reemplace al actual sistema previsto, y solicitamos agilizar su tratamiento mediante la incorporación del Proyecto de Ley presentado a sesiones extraordinarias de esta Legislatura. 

Por otra parte, sabemos que desde comienzos de la temporada estival algunas localidades de nuestra Provincia, especialmente las ciudades de Rosario y Santa Fe, han soportado intempestivos cortes de la energía eléctrica.

Esta situación, pronunciada en los días de temperatura más alta, provocó múltiples inconvenientes en los usuarios de los sectores afectados. Éstos no solamente se vieron perjudicados por transcurrir horas sin la prestación del servicio sino que, en muchos casos, los daños fueron mayores y se trasladaron a las instalaciones y artefactos con que cuentan para la provisión de luz y refrigeración de alimentos y, en otros, la pérdida de mercaderías perecederas, que al ver interrumpida la cadena de frío por tiempo prolongado tuvo que ser desechada ante su descomposición.

Si bien es cierto que el consumo de la energía eléctrica se ha incrementado en los últimos tiempos, no lo es menos que en la Empresa Provincial de la Energía no se han encarado las obras y realizado las inversiones necesarias para evitar el colapso del servicio como inexorablemente ha ocurrido. Esta carencia de medidas y acciones acordes a las nuevas circunstancias, la falta de previsión frente a las nuevas necesidades, han sido las responsables de los múltiples e imprevistos cortes de luz en distintos sectores de algunas ciudades.

De los hechos sucedidos y las declaraciones de las máximas autoridades, tanto de la Provincia como de la empresa responsable del servicio, se infiere que existe una relación de causalidad entre el accionar de la EPE, las intempestivas  interrupciones de luz, y los daños ocasionados; por lo tanto, también existe una responsabilidad directa entre la proveedora del servicio de energía eléctrica y los daños sufridos por los usuarios.

Frente a esta situación entendemos que corresponde, sin lugar a dudas, un resarcimiento para todos los damnificados por los cortes de luz. Quien debe hacerse cargo de estas reparaciones debe ser la misma empresa prestadora del servicio, es decir, la Empresa Provincial de Energía.

Este resarcimiento debe reunir el carácter de excepcional y, en consecuencia, comprender todos los daños a instalaciones y/o artefactos de los usuarios y las pérdidas acaecidas con motivos de las deficiencias en la calidad técnica del servicio y las intempestivas interrupciones en el mismo, estableciendo para ello el período que estos cortes se produjeron, desde Noviembre/05 hasta Febrero/06 inclusive.

El resarcimiento propuesto no puede dilatarse en el tiempo sin mayor perjuicio para los damnificados, es por ello que también se propone la incoporación y el tratamiento de este tópico en sesiones extraordinarias de la Legislatura.

Por todo lo expuesto que se eleva el presente Proyecto de Comunicación, cuya aprobación se solicita.
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