Proyecto de Comunicación

                                 Pedido de Informe

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo,  que a través de la repartición correspondiente informe:

· Si el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad ha realizado un relevamiento de las rutas santafesinas que se encuentran en mal estado, y EN CASO de tenerlo, informe cuáles son y qué registro le constan al Estado Provincial.

· Cuales son las obras de reparación o reconstrucción que están en ejecución, en que estado están las mismas y si están bajo el plazo de ejecución determinado por los programas o términos correspondientes impuesto en la fecha de inicio de los trabajos. 

· Si el Gobierno Provincial está adoptando, o va a adoptar, y a través de que área o programa va  a tomar medidas para garantizar la seguridad de todos los automovilistas que transitan por las rutas provinciales realizando los controles correspondientes.

Fundamentos

 
En la actualidad el estado de conservación de las rutas santafesinas presentan serias deficiencias que obstaculizan el tránsito y constituyen una amenaza para todos los automovilistas.

La falta de mantenimiento en la señalización del camino, carteles y banquinas es una característica que refleja la deplorable situación.

Los accidentes de tránsito en la Argentina, son la primera causa de muerte en menores de 35 años, y la tercera sobre la totalidad de los argentinos.

Las cifras de muertos son elevadísimas, comparadas con las de otros países,  llegando a tener 8 o 10 veces más víctimas fatales que en la mayoría de los países desarrollados, en relación con el número de vehículos circulantes.

En esta triste estadística la provincia de Santa Fe se encuentra entre los primeros lugares.

Una de las causas que incrementan estas lamentables cifras son la falta de mantenimiento y la señalización de los caminos  que hacen una correcta y normal circulación.

Por lo aquí expuesto solicito a mis pares me acompañen en el siguiente proyecto de comunicación.

