PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para dar una solución definitiva a los problemas que ocasionan las barreras edilicias en la Escuela Nº 2081 Lidia Elsa Roussellie de Calle San Lorenzo 2356, de la Ciudad de Rosario. 

Se solicita:

1- El Gobierno Provincial, a través de la repartición que corresponda, procederá a ubicar y adquirir un terreno para la construcción de un edificio armónico para trasladar la Escuela Nº 2081 Lidia Elsa Roussellie de Calle San Lorenzo 2356, de la Ciudad de Rosario, por los problemas que el actual edificio ocasiona a los alumnos con disminución visual que concurren diariamente.

2- El Gobierno Provincial confeccionará el Proyecto para la pronta construcción del establecimiento destinado a la Escuela Nº 2081 Lidia Elsa Roussellie de Calle San Lorenzo 2356, de la Ciudad de Rosario, donde se proyectarán las necesidades básicas para los alumnos -con disminución visual- del Sur Santafesino que concurren  a dicho establecimiento.

Fundamentos

Señor Presidente:


Debido a una visita realizada a la Escuela Especial para niños con disminución visual Nº 2081 Lidia Elsa Roussellie de Calle San Lorenzo 2356, de la Ciudad de Rosario, donde constatamos distintas situaciones que perjudican la movilidad de los alumnos, por ende el normal aprendizaje y desenvolvimiento dentro del establecimiento. 


Que la entrada a la escuela es un pasillo compartido con 5 familias que habitan en la parte interna del terreno, lo que genera inconvenientes y conflictos entre los alumnos, sus familiares que muchas veces esperan a los alumnos –ya que muchos de ellos vienen de localidades del sur santafesino- y los vecinos que transitan diariamente por dicho pasillo.


Que al ingresar a este lugar da la sensación de estar - más que en una escuela para disminuidos visuales- parecería ser una suerte de laberinto de escaleras donde los alumnos deberán realizar una travesía para poder llegar a su aula, teniendo que sortear los cientos de escalones,  puertas, curvas y contra curvas, escaleras a la intemperie, etc.


Que sumado a esto la escuela funciona en una construcción que fue diseñada para que sea habitada por una familia y que allí el Gobierno Provincial, a través del Ministerio de Educación, obligue al personal y a las familias de los alumnos a dictar las clases es al menos vergonzoso, denota una falta de respeto hacia la educación en nuestra provincia y contradice las declaraciones de la Ministra Adriana Cantero que dijo: La Capital 07/03/2006 “ …Cantero destacó el compromiso del ministerio "para trabajar en una escuela más inclusiva, luchar contra el analfabetismo, darle prioridad a los chicos con necesidades educativas especiales y evaluar el tercer ciclo y el polimodal"..


Que sumado a esto el personal y los papas de los alumnos solicitan que dicha escuela pueda contar con un edificio acorde a las necesidades de las capacidades especiales de los niños que concurren y he aquí que para tal fin el Ministerio de Educación les ha encomendado la tarea de buscar un terreno - para la futura construcción de un establecimiento armónico -, es decir que además de cumplir el rol de educadores y poder dar la contención y el acompañamiento familiar (profesores, personal de la escuela y papas, hermanos, etc., respectivamente) esta comunidad educativa también debe encargarse de conseguir un terreno, ver que reúna las condiciones técnicas etc., esto es muy grave.


Que la búsqueda de un terreno para construir la futura escuela es una obligación del Estado Provincial, el Ministerio no puede delegar esta responsabilidad ante los padres y el personal de dicho establecimiento, es inadmisible.


Que es menester garantizar las medidas básicas en los establecimientos educativos provinciales para cumplir con la Constitución de Santa Fe.


Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 

