PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar las gestiones pertinentes con el objeto de desafectar la cabina de peaje ubicada en el distrito Santo Tome, ingreso de la autopista Santa Fe Rosario, a la altura del 1,800 Kms. de la Ruta Nacional N° 19; instaurándose el cobro de este peaje en la cabina ya existente de la autopista Santa Fe Rosario en el distrito Sauce Viejo.

Señor Presidente: 

                             Cuando se concesionó el peaje de la autopista Santa Fe Rosario solo había dos cabinas, una en el distrito Sauce Viejo y la restante en Timbúes. Con posterioridad se habilitaron nuevas cabinas ubicadas en rutas de acceso a esta importante vía de comunicación provincial.

                             En la actualidad quienes desean viajar desde Santa Fe hacia Rosario deben abonar un peaje de tan solo $ 0,60, y luego presentar el ticket en el peaje de Sauce Viejo y volver a pagar de $ 1,20. Es nuestra intención la unificación de estos peajes como lo fuera desde un principio. 

                             El numeroso tránsito que diariamente ingresa a la autopista y la falta de infraestructura acorde a las necesidades genera largas colas de automóviles y camiones, con la peligrosidad que ello conlleva. 

                             Asimismo quienes viajan por la Ruta Nacional N° 19 hacia la ciudad de Santa Fe, evitarían no solo la demora que hoy tienen que soportar, sino que de esta forma estaríamos agilizando el tránsito y fundamentalmente aliviando el tráfico fluido del puente carretero Santa Fe Santo Tomé. 

                             Entendemos que con esta modificación no se verían dañadas seriamente las arcas de la empresa concesionaria, y a su ves reiteramos favoreceríamos a la agilización del tránsito.

                             Adjuntamos documental fotográfico que acreditan el peligro de esta vía de comunicación por falta de infraestructura.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.                                                     

