Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación informe cuáles son las razones que  avalan el curso de capacitación denominado “Curso Oficial de Auxiliar de Farmacia”, especifícando la función de los mismos y además que precise la conveniencia de la incorporación de está figura dentro del  texto de la futura  Ley denominada “Actividad Farmacéutica” en tratamiento en la Legislatura provincial.

Fundamentos

Señor Presidente:



          Tomando conocimiento que el Instituto de Enseñanza “Nasa Computación” publicita en la ciudad de Rosario, mediante cartelera callejera y través de Internet el dictado de un curso de capacitación denominado  “Curso Oficial de Auxiliar de Farmacia”.

                              El mismo será dictado por  prestigiosos profesionales médicos, farmacéuticos y licenciados en comercialización, a la vez auspiciado por la Cámara de Farmacias de la Provincia de Santa Fe, ofreciendo una real salida laboral, considerando que el auxiliar es un estrecho colaborador del profesional Farmacéutico y su figura esta contemplada en el Art. 6 de la Convención Colectiva de Trabajo Nº 26/88 de Empleados de Farmacia.

A su vez el curso tiene validez Oficial  según la Disp. 244/05 de la Dirección de Educación No Formal del Ministerio de Educación de la Pcia. de Santa Fe y una duración de 9 meses con una asistencia de dos clases mensuales.

Y como es de conocimiento de ésta Cámara en la Comisión de Salud tiene entre los temas a tratar la discusión de la futura  Ley que en regula la actividad farmacéutica , sus actores y sus alcances en nuestra provincia.

Por lo antes mencionado nos urgue contar con dicha información a los efectos de comtemplar o no  la figura del auxiliar de Farmacia dentro de dicha ley.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

