PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, se dirija al Poder Ejecutivo Nacional para que, a través del Organismo que corresponda, proceda a informar:

1- Que causas ocasionan el atraso de la obra del arroyo Cañada de Gómez

2- Si esta previsto reconsiderar la metodología de trabajo.

     3-   Si se cuenta con un informe de la Supervisión Técnica de la misma.

      4-   Si  la empresa contratista tiene la capacidad operativa que la envergadura de la obra exige.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        Es altamente preocupante para la población de la Ciudad de Cañada de Gómez el atraso que registran las obras de canalización del Arroyo de la ciudad, tendientes a evitar nuevos desbordes.-

La Empresa contratista Eleprint-Norgav,  registra inconvenientes de metodología, según advierten funcionarios  de la Secretaria de Asuntos Hídricos de  la Nación, quienes coinciden con las observaciones de los vecinos, calificando de preocupante el atraso de las obras.

El supervisor técnico José Luis Donantueno, dio cuenta de lo antedicho días pasados, en ocasión de inspeccionar y constatar las demoras.

Los vecinos afectados, como así el resto de la población consideran que no se están realizando a ritmo sostenido, son ellos quienes siguen de cerca las tareas.-

La inundación de Noviembre del 2000 que dejó un saldo de tres personas fallecidas, y daños irreparables en muchas viviendas circundantes, comercios y  empresas de la zona.

Está intacta en la memoria colectiva. Sigue atenta la actual situación, sensibilizada por las perdidas que no solo son del orden económico sino que ha dejado secuelas psicológicas en la gente especialmente en los niños.-

La empresa habría sido intimada por las autoridades municipales locales, quienes han pedido que permanezca en el lugar un representante técnico.

Se impone ante la gravedad que se señala, que exista un plan de trabajo, sostenido en los sectores en donde aun no hay proyecto ejecutivo, donde las medidas de control de seguridad que deben ser advertidas para la prevención, sean tenidas en cuenta con señalizaciones luego de que se opere en el tramo urbano.-

Se desconoce por otra parte si la empresa ha redefinido y/o adecuado las obras de descarga de los desagües pluviales y si cuenta con la movilidad acorde a los trabajos en tal sentido.

Según Donantueno, el funcionario de la Nación que ha recorrido las obras manifestó también su preocupación ante lo que considera un problema de metodología de ataque, ya que se excava muy poco, se debe incrementar además el rendimiento de los camiones de los que se dispone.Tal observación es tomada por los vecinos y plenamente compartida.

El ensanche del arroyo en su tramo urbano, y la construcción de una presa en las inmediaciones de la Estación “Las Trojas”, anteceden a una canalización prevista en las afueras de la ciudad, donde se produce un cuello de botella que impide el natural drenaje de las aguas.

Existe aquí diferencias en la cantidad de metros que se determina en dicho tramo, con apreciaciones encontradas con las que el municipio plantea, ya que lo que ha sido añadido serían unos 2500 metros mientras que según el parecer local debería ser una obra menor, no mas de 1500 Metros.

Todo lo que sigue preocupando a los vecinos que no se resignan a esperar que los sorprenda otra lluvia importante, como las que se vienen sucediendo y que la inoperancia, o la falta de un estricto control de obras por parte de los profesionales en la materia, o una demora de la empresa contratista, los someta nuevamente a una catástrofe.

En una obra que toma 22.000 hectareas, presupuestada en 10 millones de pesos estas imprevisiones se tornan inadmisibles, atendiendo a que resta una ampliación de obra aun no contemplada cual es el acondicionamiento del conducto pluvial de calle Moreno, que no es un tema menor en la envergadura de la obra final.

La gente no sale de su asombro ante las precipitaciones de entre 70 y 150 milímetros  cuando manifiesta la preocupación que los mantiene alertas, y que los enfrenta a la impotencia de una obra presupuestada y puesta en marcha que contiene retrasos, imprevisiones y falta de control por parte de los directos responsables.

Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

