PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, de curso favorable al trámite del expediente Nº00401-0143607-8 por el cual se solicita la incorporación en los términos deI art.16 la ley Nº6427, del Instituto San Jerónimo Escuela Particular Autorizada Nº1402, de la ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




El Instituto San Jerónimo es una Escuela Particular Autorizada, que no recibe ningún tipo de aporte o subsidio estatal, sus ingresos provienen de forma exclusiva por el aporte de los padres de los alumnos. Funciona desde el año 1993 como una sociedad civil, luego se convierte en Sociedad de Responsabilidad Limitada y finalmente hoy se ha formalizado como una Asociación Civil sin fines de lucro.




En la actualidad alberga a más de doscientos (200) alumnos que cursan desde el nivel inicial hasta el octavo año de la EGB y da trabajo a más de cincuenta (50) personas entre personal docente y no docente. Cuenta con un inmueble propio donde funciona el nivel inicial (Chacabuco 1043) y otro que se alquila donde funcionan los tres niveles de EGB (Belgrano 858).




Los alumnos que concurren al establecimiento provienen de diferentes barrios de las Ciudades de Reconquista y Avellaneda y pertenecen a distintos niveles socioeconómicos, de los cuales más del treinta por ciento (30%) ha debido ser becado en diferentes porcentajes.




En el Instituto se fomenta una educación no clasista, democrática, solidaria y respetuosa de la dignidad humana, plasmada en principios y valores fundamentales del proyecto educativo, cuenta con una propuesta innovadora, personalizada, integral, lo cual la ha convertido en la primer escuela bilingüe (español-ingles) con un servicio educativo de excelencia pionera en todo el Norte Provincial y de real atención a la diversidad pues también atiende a niños con capacidades diferentes (síndrome de down, síndrome de aper, etc.).




Es en el año 2002,  por diferentes circunstancias atraviesa una profunda crisis institucional y financiera lo cual determina que todos los padres de los alumnos decidieran asumir la administración y luego la transferencia del establecimiento a la Asociación Civil “Instituto San Jerónimo” creado en noviembre del 2002. Esta Asociación cuenta con Personería Jurídica por Res. 759/03. Luego de los trámites administrativos de rigor en diciembre del año 2004 el Servicio Provincial de Enseñanza Privada (SPEP) aprueba la transferencia del establecimiento a dicha Asociación. 




En consecuencia de la aplicación de las políticas salariales educativas que se han acordado con el sector, mas los compromisos de administración que se generan, han puesto al establecimiento en una situación de emergencia financiera tan seria, que hace suponer un panorama institucional muy oscuro. Lo cual ha obligado a aumentar las cuotas pero consiguientemente el numero de alumnos becados, es por ello que ven como una posibilidad de solución la de insistir en la incorporación.

 


Desde febrero del año 2005, se realizan distintos tipos de gestiones tendientes a lograr una subvención por parte del Estado provincial, para lo cual se forma el expte. 00401-0143607-8, el cual se encuentra en reserva hasta tanto existan las disponibilidades presupuestarias que permitan hacer frente a tal erogación.




Por ello es, que en vista de esta grave situación y en el deseo de que las Ciudades de Reconquista y Avellaneda no pierdan la posibilidad de un proyecto educativo de estas características, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

