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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que incorpore en el período de Sesiones Extraordinarias el tratamiento del Proyecto de Ley que prevé la adhesión a la Ley Nacional Nº 25746 de Registro Nacional de Información de Personas Menores Extraviadas expte. Nº 13485.

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que incorpore en el período de Sesiones Extraordinarias el Expte. Nº 13485 Proyecto de Ley adhesión a la Ley Nacional Nº 25746 de Registro Nacional de Información de Personas Menores Extraviadas para su tratamiento conjunto con el Mensaje del Poder Ejecutivo Nº 2963 Registro Provincial de Información de Niños Desaparecidos.

Fundamentos

Sr. Presidente:



En el mes de septiembre de 2004 ingresamos a esta Cámara de Diputados, un proyecto de ley que establece la adhesión a la Ley Nacional Nº 25746 del Registro Nacional de Información de Personas Menores Extraviadas bajo el Expte Nº 13485.



En esa oportunidad entendíamos que la provincia de Santa Fe debía contar con los mecanismos de gobierno para concentrar información sobre los niños desaparecidos en nuestro territorio.



Del mismo modo entendimos que la creación de un registro de menores desaparecidos como el determinado por la Ley Nacional Nº 25746 tenía como finalidad  la centralización, organización y entrecruzamiento de la información de todo el país para constituir una base de datos sólida y precisa que permitiera a los ciudadanos denunciar y/o aportar información sobre niños extraviados.




La adhesión misma significaba del mismo modo, un apoyo al Programa Nacional de Prevención de la Sustracción y Tráfico de Niños ya que entendíamos que la información concentrada en un organismo permitía a la justicia y fuerzas policiales contar con datos valiosos en la búsqueda de los menores extraviados.

 


Por esto propusimos la adhesión a la ley nacional, a fin de que existiera una coordinación entre el Gobierno Federal y la Provincia de Santa Fe, en lo que respecta a los niños desaparecidos;

 


Es necesario aclarar por otro lado, que para cuando ingresó el proyecto en septiembre del 2004, la Ley Nº 25746 ya tenia aplicación en todo el territorio nacional, se encontraba reglamentada y contaba con una pagina web y un teléfono gratuito para realizar las denuncias de extravío o aportar información sobre el paradero de los niños extraviados.




Sin embargo después de más de 1 año y 6 meses de ingresado a diputados, el mismo todavía no fue tratado por la Comisión de Promoción Comunitaria, ni por alguna otra.


 

Visto el reciente Mensaje del Poder Ejecutivo ingresado a comienzos de este año para el tratamiento en sesiones extraordinarias de un Proyecto de Ley de Creación de un Registro de Menores extraviados, entendemos pertinente el tratamiento conjunto de los proyectos.




Señor presidente, consideramos que debe tratarse de esta manera ya que, más allá de algunos matices en los textos, en definitiva los dos buscan dotar a la provincia de santa fe de un Registro de Información de Personas Menores Extraviadas. 

 


Por lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 
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