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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º- Informar si es cierto que el pasado jueves dos de marzo, en horas de la mañana y tal como lo denuncia el diario El Informe en su edición del viernes tres, dos móviles policiales se estacionaron frente al local comunal de Christophersen, en momentos en que sesionaba la Comisión Comunal.

2º- En caso afirmativo, porqué motivos y por orden de quién, se dispuso la citada asignación de móviles policiales.

3º- Para el supuesto que el motivo sean supuestas desavenencias entre integrantes de la Comisión Comunal, se informe:

a) Cuáles son esos desacuerdos, y quién/es la/s persona/s tan potencialmente peligrosa/s que ameritaba la citada presencia policial.

b) Si el Poder Ejecutivo no cree conveniente participar en facilitar y promover el diálogo para superar en armonía la situación planteada, antes de ordenar la presencia intimidatoria de la fuerza pública.

4º - Se ordene la confección de un dictamen jurídico a la Subsecretaría de Comunas, para que la Dirección de Asuntos Jurídicos determine la naturaleza pública o privada de las sesiones de la Comisión Comunal y de la Comisión Revisora de Cuentas, armonizando lo dispuesto en el Artículo 2º de la Ley 2439, con las Constituciones de la Provincia y la Nación, remitiéndose el mismo a esta Cámara de Diputados.

Señor Presidente:

Según el diario El Informe, de Venado Tuerto, en su edición del pasado viernes tres de marzo, el Presidente Comunal de Chistophersen viene negando la posibilidad al representante de la minoría en la Comisión Comunal, a que asista a las reuniones de la misma en compañía de una asesora que, además, es suplente de la citada Comisión.

La publicación  señala “que para impedir el ingreso de la asesora, se dispuso la presencia de un móvil policial, y en ese contexto, ayer la vigilancia se duplicó”.

Nos preocupa particularmente la vocación autoritaria de algunas autoridades comunales que están acostumbradas a conducir la cosa pública cual si fuera parte de su propiedad privada, obstaculizando toda y cualquier posibilidad de participación y control de los representantes de la minoría, tal como esta Cámara se hiciera eco meses atrás de lo sucedido en Luis Palacios y Arocena.

Preocupación que se potencia considerablemente en este caso, por lo que de alguna manera se presenta como complicidad del poder público provincial, a través de la participación de la fuerza policial en el conflicto.

Entendemos que si alguna repartición del Poder Ejecutivo valoró necesario participar en alguna supuesta situación conflictiva, debería haber sido para acercar posiciones y promover una civilizada y armónica convivencia política, antes que ofrecer y asumir una presencia intimidatoria a través de la fuerza pública.

Para poder realizar propuestas que tiendan a mejorar y transparentar la acción de los gobiernos locales, es que reclamamos la información arriba requerida.
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