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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que celebre de manera urgente el convenio con el Registro Nacional de las Personas (RENAPER) para agilizar la atención y entrega rápida de los DNI en nuestra Provincia.- 
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FUNDAMENTOS

SR. PRESIDENTE:

 


Que el Registro Nacional de las Personas ha celebrando un convenio para agilizar la entrega de DNI con el Automóvil Club Argentino, una entidad privada; 

 


Que la entrega rápida de DNI´s consagrada por este convenio solo favorece a un pequeño segmento de la sociedad; 
 


Que los trámites realizados ante las Delegaciones del RENAPER en los centros del Automóvil Club Argentino tienen una tardanza en su entrega de solo diez días hábiles de iniciado el trámite;

 


Que cualquier ciudadano de nuestra Provincia que inicia estos mismos trámites padece una demora para su obtención de 6 meses a 1 año promedio;
 

Que es un hecho conocido y padecido por todos los ciudadanos de Santa Fe las innumerables colas y demoras en la tramitación de todos aquellos servicios referidos a los datos personales; 

 

Que estos tipos de retrasos sufridos por los ciudadanos conllevan postergaciones de viajes, imposibilidad de solicitar créditos y otros innumerables problemas; 
 

Que este tipo de descentralización, como la realizada a través del convenio RENAPER – ACA, bien podría realizarse teniendo en cuenta bases federales para de esta forma dotar de servicios de primer nivel a una mayor cantidad de ciudadanos;
 

Que en este sentido el 13 de Abril del año 2005 se presentó un proyecto tendiente a que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Gobierno gestione ante el Ministerio del Interior de la Nación, la creación en la Provincia de Santa Fe de un Centro de Atención y Entrega Rápida de DNI;
 

Que la misma inquietud fue expuesta con la presentación de un proyecto en la Comisión Parlamentaria Conjunta de la Región Centro;

 

Que el RENAPER no se ha interesado por la suerte de los ciudadanos del interior del país al no buscar este tipo de soluciones alternativas que contemplen una distribución equitativa en todas las provincias y que abarque a todos los ciudadanos;

 

Que en definitiva todos los ciudadanos argentinos deberían poder gestionar en forma expeditiva sus documentos de identidad con la diligencia y rapidez que amerita un trámite de este tipo;
 

Que por lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto de declaración. 
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