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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de Ministerio de Educación, disponga una distribución equitativa  de los eventos culturales organizados por la Secretaría de Cultura de la Provincia, descentralizando los mismos, a los fines de beneficiar a una mayor cantidad de Municipios y Comunas.
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Fundamentos:

Sr. Presidente.

 


Que es preocupante la centralización de las políticas culturales en la Provincia de Santa Fe entre las ciudades de Santa Fe y Rosario;

 


Que el desarrollo cultural de la comunidad debe proveerse prioritariamente desde la jurisdicción comunal o municipal, siendo necesario para esto una equitativa transmisión de los recursos provinciales;

 


Que el gasto cultural de nuestra provincia debe estar dotado de un criterio equitativo y solidario siendo necesario para esto una clara política de descentralización;   

 


Que es virtualmente imposible que la mayoría de los ciudadanos se trasladen de su residencia de origen para asistir a un evento cultural;

 


Que por este motivo la programación cultural santafesina debe realizarse en la mayor cantidad de municipios y comunas posibles, favoreciendo todas las regiones de nuestra Provincia;

 


Que los recursos de los que está dotada la Secretaría de Cultura son producto del tributo de todos los santafesinos;

 


Que por esta razón estos deben volver hacia todos los santafesinos en forma de eventos y otros productos culturales;

 


Que por todos estos motivos solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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