PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Ministerio de la Producción a través del organismo correspondiente, realice talleres o charlas sobre el almacenamiento de granos secos en bolsas de plástico o los denominados “silos bolsa”.

Fundamentos,:



Señor Presidente, el almacenamiento de granos secos en los conocidos popularmente como “silos bolsa”, es una tecnología de bajo costo que se ha extendido en los últimos años dentro del sector agropecuario.  Esta es una tecnología sencilla, pero que necesita cumplir con varios aspectos para no fracasar en la conservación de los granos; así por ejemplo requiere máximo cuidado en la calidad del grano a almacenar, en la calidad de la bolsa, en el llenado y en el control posterior, factores estos que exigen de un correcto conocimiento y adecuada planificación para cada cultivo.

 No podemos desconocer, que el mercado internacional de granos es cada vez más estricto en cuanto a los estándares de calidad.  El productor agropecuario, nuestra provincia y el país en su conjunto sin dudas se beneficiaran en la medida que puedan satisfacer esa demanda, requisito indispensable para acceder a los mejores precios, mejorar la rentabilidad del sector y las acreencias del Estado.

Señores Diputados al solicitar al Cuerpo, la consideración y aprobación del presente proyecto, lo hago convencida en la necesidad de brindar a nuestros productores agropecuarios los mayores conocimientos sobre la situación de sus granos durante la etapa de post-cosecha: que humedad tienen, el daño mecánico, el cultivar, la limpieza, etc., al momento de guardar sus granos, para poder determinar la estrategia de almacenamiento y el programa de control de calidad.  

