PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, Declare de  Interés Provincial el 10° TORNEO DE KARATE “MONUMENTO A LA BANDERA” organizado por la Asociación Santafesina de Karate, personería jurídica   N° 652/96, a realizarse el día 07 de mayo de 2006 en las instalaciones del Club Atlético Libertad de la ciudad de Rosario.
LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Con motivo de realizarse el próximo 07 de mayo del presente año, en las instalaciones del Club Atlético Libertad, sito en calle Felipe Moré 1150 de la ciudad de Rosario, la 10ª edición del TORNEO DE KARATE “MONUMENTO A LA BANDERA”, es que la Asociación Santafesina de Karate, personería jurídica N° 652/96, solicita que se considere la Declaración de Interés Provincial de esta importante jornada que congregará a más de una decena de delegaciones de atletas de todo el país para clasificar a los campeones nacionales en cada una de las categorías a disputar. 

El Karate-Do integra las denominadas artes marciales orientales y continúa promoviendo a numerosos deportistas santafesinos que ubican a nuestra provincia en niveles preponderantes en el historial deportivo de esta disciplina, proyectándolos al plano internacional. Cabe destacar además, que esta práctica fue nominada por el Comité Olímpico Internacional como  “Deporte Olímpico” a partir del año 2004.

Por lo expuesto y con el objeto de brindar el apoyo constante al desarrollo del deporte, es que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2006.-

