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PROYECTO DE COMUNICACION

Y PEDIDO DE INFORME
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios  de la Nación  y el Ministerio de Obras y Servicios Públicos de la Provincia de Santa Fe,  para que se arbitren los medios necesarios a los fines de informar  sobre la Ruta Nacional Nº 34, tramo Rosario- Suncháles lo siguiente:

· Qué trabajos fueron adjudicados a la empresa ALQUIMAC, contratada para realizar tareas referidas a la obra Ruta Nº34 , en la ciudad de Rafaela, Dpto. Castellanos.

· Cuál fue el destino del dinero que hizo entrega el gobierno Nacional para la Obra Ruta Nº  34, en enero de 2005 , UCOFIN , cuyo monto ascendía a  $1.379.967,27.

· Si de acuerdo a lo dispuesto por el Decreto Nacional Nº 966/05, Régimen de Iniciativa Privada cuyo proyecto vial fue  presentado  para la Ruta  Nacional Nº 34, tramo Rosario Sunchales, se realizó el dictámen de la Comisión de Evaluación y Desarrollo de Iniciativa Privada cuya admisibilidad requiere la intervención de la jurisdicción correspondiente.

· Si se determinó en la jurisdicción provincial la modalidad de contratación que indica el Decreto  Nacional 966/05, optando entre licitación pública o concurso de proyectos integrales.

FUNDAMENTOS

Licitada por la Dirección Nacional de Vialidad en $32.227.943,68 , la obra a realizar en la Ruta Nacional Nº 34 se encuentra paralizada. En su oportunidad  fue adjudicada a la empresa  Alquimac, cuya sede se encuentra en San Luis . 

Los trabajos comprendían el ensanche de la actual cinta asfáltica, que contaría con 4 carriles,  modificaciones de los sistemas de desagües, señalización horizontal y vertical, iluminación y parquización. El plazo de ejecución estaba estipulado en 24 meses

Mientras tanto los pobladores de la ciudad de Rafaela que se encuentran cerca del Aero Club insisten en que las modificaciones no están a la vista ya que la imagen del sector permanece en forma similar a la de noviembre del año pasado, donde las  únicas acciones realizadas  fueron movimiento de tierra y zanjeo.

De acuerdo a la información publicada en distintos medios, la refuncionalización de la Ruta Nacional Nº  34 se ha  realizado con fondos de la Unidad de Coordinación de Fideicomiso de Infraestructura (Ucofin), que depende del Ministerio de Planificación Federal Inversión Pública y Servicios. Además entre las obras en ejecución realizadas por la Nación, figura la Ruta Nac. Nº 34, con una ejecución del 4,28 por ciento de la obra, que en términos reales debería traducirse en los movimientos de tierra que se realizaron en algunos sectores que comprende la mejora frente al Aero Club de Rafaela.

El gobierno nacional entregó la suma de $ 1.379.967,27 .

 Asimismo  en agosto de 2005 se anuncian a nivel nacional los regímenes para inversión en infraestructura .El régimen de iniciativa privada fue seleccionado para esta obra con una inversión estimada para el tramo Rosario - Sunchales de 900 millones de pesos, en donde un grupo de empresarios prevé remodelar la traza en territorio santafesino. 

El plan presentado se construirá con una calzada adicional a la existente con una longitud de 250 km. Terraplenes con un movimiento de cinco millones de metros cúbicos; bases y sub bases de pavimentos por un millón de metros cúbicos y carpetas asfálticas con un área de un millón y medio de metros cuadrados. Previendo iluminar cruces de rutas, elevar niveles, construir dársenas, refugios peatonales para transporte de pasajeros, etc.

Los medios locales publicaron que el Intendente de Rafaela se reunió en Buenos Aires con técnicos de la empresa que presentó la iniciativa privada para la construcción de la llamada autovía de la producción. Las empresas  que van a participar son COVICO y COPRISA. 

Tenemos conocimiento que dentro de la distribución de la obra pública argentina, las empresas regionales no pueden competir, y dado que la administración Kirchner procedió a concesionar, en el primer tramo de su gestión distintos corredores viales, entre los cuales se encuentra incluída la  Ruta Nacional Nº 34  (corredor Nº5) nos preocupa la situación ya que  se han otorgado adjudicaciones que no tuvieron en cuenta los reiterados incumplimientos de las empresas concesionarias en anteriores contratos con el estado. 

A modo de ejemplo, basta con  mencionar las rutas  nacionales Nº 9 y Nº 34 que fueron adjudicadas a la firma COVICO 
quien registra un  importante incumplimiento de las obras pactadas para la ruta nacional Nº 188.

En tanto en nuestra provincia , una de las puntas por la que comenzará la obra vial será el tramo Sunchales, Rafaela, Angélica, que empalmará con la autovía Santa Fe-Córdoba.

Las declaraciones  del Intendente Omar Perotti , también incluyen que la obra aportará una variante o circunvalación en el paso por la ciudad para el tránsito pesado.

Ya se han presentado los estudios de prefactibilidad, y el inicio de la obra se hará en las dos puntas, una de ellas  la unión de la ruta nacional Nº  34 con la AO12, a la altura de Rosario y el otro en el tramo Sunchales, Rafaela, Angélica.

Se incorpora la variante del cruce por la ciudad, técnicamente definido en el recorrido de 15 kilómetros, con 2 distribuidores con 2 accesos, uno ingresando por la ruta 70, pasando por el cementerio y el otro a la altura de la calle 3, camino que va al Relleno Sanitario por la ruta 34.

Es creciente el interés de los vecinos del lugar para con esta obra, ya que si se concreta sería un crecimiento para la ciudad y la región. No obstante es importante la información acerca de la misma,  las metodologías que se van a utilizar y el dinero entregado  para su concreción, dado que la mayoría de las obras viales  en nuestra provincia se  van a realizar  por iniciativa del gobierno nacional y ante distintos interrogantes al respecto es que  solicito a mis pares el acompañamiento  el presente proyecto.

