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PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el P.E. informe a través del Ministerio de Salud, y en relación al Hospital SAMCO Julio Villanueva de la ciudad de San Cristóbal, dependiente de la Zona de Salud Nº l.

1.- Destino de los fondos incluídos en el presupuesto 2005 de $2.250.000.- que formaban parte de un crédito del BID(118/OC-AR) para la reconstrucción, con afectación a la estructura del Hospital de la ciudad de San Cristóbal.

2.- Qué plazo de ejecución tenía dicha obra y razones por las cuales no se utilizaron los fondos.-

3.- Si después de la emergencia creada por la voladura del techo del citado hospital, se procederá a su urgente construcción utilizando los fondos presupuestados incluidos en el presupuesto 2006 por un monto de $1.000.000.-

4.- Detalle de las medidas tomadas a nivel médico y edilicio ante la emergencia.

Fundamentos

La comunidad de San Cristóbal viene reclamando desde hace muchos años que el Ministerio de Salud de la Provincia dé respuesta a la demanda de mayor calidad ediliacia de su hospital. Este reclamo de la sociedad de la región se vio agravado aún mas por el gravisimo deterioro en su infraestrucutra sufrido con la última tormenta.

El hospital cubre las necesidades de salud de una vasta zona de influencia que será importante reforzar y dotar de mayor calidad.

Para hacer efectivo el derecho a la asalud, no solo es necesario contar con personal profesional capacitado en cantidad adecuada, sino también contar con infraestructura apta que permita la universalidad y la gratuidad que todos los habitantes de esta provincia nos merecemos.

La comunidad de San Cristóbal se pregunta por qué no han sido utilizados estos créditos, si ellos han sido derivados a otra finalidad y cuáles son las causas de este hecho. Asimismo manifiestan que si se hubieran atendido los 

reclamos con la debida celeridad, se hubiese evitado el grave deterioro sufrido y bastante tiempo atrás hubieran tenido una mejor prestación medica y un servicio medianamente acorde con las necesidades de la poblacion de la región.

