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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el  Poder Ejecutivo disponga de los recursos materiales y humanos necesarios para que se realicen las tareas de excavación a los efectos de localizar los restos de personas desaparecidas víctimas del Terrorismo de Estado, sobre el predio denominado la Calamita ubicado en la ciudad de Granadero Baigorria.-

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La recientemente sancionada Ley 12337 de ésta Legislatura, viene a poner equilibrio a la labor legislativa, de los representantes de partidos para contribuir a develar la verdad de los detenidos desaparecidos durante la dictadura militar, y con ello terminar con la impunidad, procurando juicio y condena a los responsables del genocidio.

Anteriores manifestaciones de organismos y organizaciones de derechos humanos e investigaciones llevadas a cabo durante más de veinte años de democracia no merecieron de éste cuerpo colegiado consideraciones de aprobación o rechazo.  Simplemente el silencio. Tal fue el que acompañó al Informe de la CONADEP, entregado en mano de la Presidencia de la Cámara de Diputados y de un grupo de legisladores, y del informe producido por la Comisión de los detenidos desaparecidos en el ámbito de la Provincia durante la dictadura militar.

La mayoría de ellos integrantes de la agrupación política que desde el advenimiento de la democracia detenta el poder. Sería interesante que se buscara en los archivos de la Legislatura y saber qué destino tuvieron los mismos.

Pero hoy, después de tantos años,  una clase política empieza a comprender  que los detenidos-desaparecidos fueron víctimas de crímenes de lesa-humanidad, perpetrados por agentes del Estado durante la dictadura militar. Tales crímenes son imprescriptibles y gozan de jurisdicción universal. En consecuencia las víctimas, sus familiares y el pueblo en su conjunto son sujetos de derechos irrenunciables, el derecho a la verdad, a la justicia y a la condena de éstos crímenes horrendos.

Más aún, el Estado democrático tiene la obligación legal, moral y política además de humanitaria de perseguir las responsabilidades penales por tales crímenes, así como reparar adecuadamente el daño causado en sus diversas áreas.

Porque  efectivamente al cabo de treinta años, éste país no ha resuelto el tema de la verdad y justicia para las víctimas de las violaciones a los derechos humanos.

Porque iniciada la transición democrática, los gobiernos de la democracia avanzaron y retrocedieron en el tema y nunca develaron los obstáculos por los cuales no se podía avanzar en el ejercicio de la justicia.

Porque durante años los tribunales no cumplieron su rol esencial de hacer justicia y develar la verdad.

Porque los partidos políticos democráticos han sido débiles, más allá de honrosas e individuales representaciones, faltos de iniciativas, inoperantes y lejanos con sus propias víctimas.

No se trata de desenterrar huesos y exhumar cadáveres. Se trata de aproximarnos a la verdad, encontrar los responsables y llevarlos al debido proceso, ése que no tuvieron sus víctimas, para que sobre ellos se haga la efectiva sanción penal.

El parlamento tiene el deber de legislar en concordancia con la normativa internacional, que obliga a los Estados a respetar el principio de que los crímenes contra la humanidad son inammistiables e imprescriptibles.

El Poder Judicial tiene la obligación de profundizar la investigación en los procesos, hasta lograr los resultados propios e inherentes de una investigación judicial, como lo son el establecimiento de la verdad y la sanción penal a quienes resulten responsables.

El Poder Ejecutivo debe asumir que las exigencias de la sociedad de verdad, justicia y condena se mantendrán inalterables, y debe adoptar  a los efectos de fortalecer la democracia y sus instituciones, las medidas conducentes al logro de éstos objetivos históricos.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente Proyecto de Resolución.

