PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a designar un cargo de portera para el Jardín de Infantes Nucleado N° 40 “Emma S. de Mazza” de la ciudad de Firmat, en el departamento General López. 

Señor Presidente:

                              En la ciudad de Firmat funciona el Jardín de Infantes Nucleado N° 40 donde diariamente concurren alrededor de 210 niños.  

                              Esta institución funciona con nueve secciones, cuatro en el turno de la mañana y las cinco restantes en el turno tarde; y solo cuenta con un cargo de portera quien desarrolla sus actividades en el turno mañana. 

                              Es de fundamental importancia que este jardín cuente con la asignación de un nuevo personal de servicio para beneficiar el cumplimiento de las normas de higiene básicas a favor de la mejor convivencia  del establecimiento.

                              Es necesario lograr la creación de cargo de portera, porque si tenemos en cuenta que al personal actual se hace dificultoso abonarle los haberes, el establecimiento entraría en un colapso sanitario por incapacidad operativa (falta de personal) y económica (imposibilidad para afrontar los sueldos por parte de la Cooperadora).

                              Desde hace años la Asociación Cooperadora de este Jardín de Infantes ha contratado una persona que colabora con esta actividad, pero por una cuestión de índole económica se hace imposible continuar con esta modalidad, ya que la mayoría de los niños ingresantes son carenciados, y no es posible que accedan al pago de una cuota mensual.

                              En tal sentido es necesario revertir en forma inmediata esta situación, para que no se resienta el camino que debemos transitar para llegar a una verdadera calidad educativa y excelencia en la escuela pública. 

                              Se adjunta copia de pedido realizado por la directora de este jardín dirigida a la Supervisora de Nivel Inicial de la Región VII, Prof. María Eugenia Strickler.

                              Por expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.  

