PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Asociación de Bomberos Voluntarios de San Jerónimo del Sauce, Departamento Las Colonias, con el objeto de adquirir una autobomba.

Señor Presidente: 

                              La Asociación de Bomberos Voluntarios de la localidad de San Jerónimo del Sauce cuenta con un móvil obsoleto que les fuera prestado por la Asociación de San Jerónimo Norte. 

                              Este rodado por su antigüedad y sus características hacen que se vea imposibilitada la tarea que deban llevar adelante los bomberos de esta localidad, como también es importante mencionar que por su modelo es imposible que esta unidad sea asegurada. 

                              Es de destacar que este destacamento es el único de esta índole que se encuentra ubicado sobre la Ruta Nacional N° 19; en tal sentido son los éstos primeros en llegar ante cualquier siniestro que se produjese en esta importante vía de comunicación.

                              La actividad de los bomberos voluntarios constituye una verdadera columna vertebral de la defensa civil en una sociedad moderna, y estas asociaciones que protegen las vidas y los bienes de los ciudadanos deben contar con ayudas desde el Estado.                             

                              Es imposible desconocer la tarea que diariamente desarrollan los Bomberos Voluntarios, tarea ímproba y altruista que se magnifica en localidades pequeñas, donde todo lo que se hace es producto de la voluntad, la solidaridad y el espíritu de sacrificio de sus integrantes, quienes no escatiman esfuerzos en pos de la ciudadanía en general, pero fundamentalmente priorizando la cuestión humana.

                              El Estado no debe ni puede estar ajeno a la labor que desinteresadamente realizan estos verdaderos héroes anónimos, en tal sentido solicitamos que el Poder Ejecutivo vea la posibilidad de dotar con una autobomba a la Asociación de Bomberos Voluntarios de San Jerónimo del Sauce.          

                              Se adjunta material fotográfico que acreditan el modelo y estado de la autobomba que actualmente utiliza este cuerpo de bomberos.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

