Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de las áreas competentes instrumente en los talleres a dictarse dentro de la nueva organización de los beneficiarios del Plan Familias “la temática de los Trastornos del Habla y sus consecuencias”.
Fundamentos

Señor Presidente:



Tomamos conocimiento que el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación convoca a distintas O.N.G. a sumarse al Plan Familias para que a ellas les corresponda la organización de tareas para el abordaje de distintas actividades: apoyo escolar para los chicos y talleres de desarrollo familiar y comunitario, incluyendo entre otros temas optimización del uso de recursos del hogar, derechos y construcción de ciudadanía y prevención de riesgos sociales para jóvenes.

Proponemos,  además, que se incluya en las distintas actividades a desarrollarse, mecanismos por los cuales se pueda mejorar la dicción, el vocabulario y la comunicación, que son algunas de las causas de los distintos “Trastornos del Habla”. 

Consideramos que este tratamiento es la base para lograr resultados positivos en las actividades antes mencionadas.

Según un informe realizado por la Dirección Provincial de Salud Mental el 93 % de una población compuesta por niños y jóvenes de entre 0 y 20 años, padecía de diversos trastornos del habla.

Los mismos conducen “al fracaso escolar, la falta de integración, la segregación, las limitaciones en la lectoescritura, la expulsión del sistema educativo y luego del mundo del trabajo”.
Como el tema es amplio la convocatoria se debe realizar a todos los actores del mismo, fonoaudiólogos, terapistas, docentes, músicos, artistas y fundamentalmente involucrar a los padres creyendo que la participación de los mismos es clave para el correcto desenvolvimiento de los programas.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

