PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe , requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, considere proveer el servicio de copa de leche a la escuela Domingo F. Sarmiento nº 1 con domicilio en 1º Junta 2895 de la ciudad de Santa Fe, como refuerzo alimenticio para sus alumnos.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente :

El presente proyecto apunta a que desde las distintas áreas que competen a esta problemática se realice a la brevedad un relevamiento de la matrícula de dicho establecimiento, ya que al mismo concurren muchoa alumnos pertenecientes a barrios carenciados.

Los serios problemas sociales y económicos que padece nuestra sociedad, en muchos casos se manifiestan en problemas de alimentación que afectan principalmente a los niños, los alumnos de la escuela que nos ocupa no están exentos de esta problemática, quienes en su mayoría provienen de familias humildes, de recursos económicos insuficientes que dificultan la asistencia de una adecuada alimentación, con los consiguientes perjuicios para la salud que ello implica, impactando directamente en el aprendizaje , y en la relación con sus semejantes, sin dejar de lado la deserción escolar que estas circunstancias causan.

