PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de quién corresponda, proceda a crear 1 cargo de profesor de Educación Física, 2 cargos de Portero, y 1 de Ayudante de Comedor, para la Escuela Nº 1337 “Carlos Silvestre Begnis”, sita en Nahuel Huapí 4501, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                       A esta escuela concurren 600 alumnos, distribuidos de Nivel Inicial a, E.G.B 1, E.G.B. 2 y E.G.B. 3, en 22 divisiones que funcionan en Turno Mañana y Turno Tarde.

                        Los cargos solicitados están encuadrados en la normativa vigente.

                        Los niños que concurren a este establecimiento provienen de un barrio FONAVI, alejado del centro de la ciudad, con insuficientes medios de transportes, sin clubes, ni centros recreativos a los que puedan asistir.

                         La creación del cargo de profesor de Educación Física, permitiría el normal desarrollo curricular de esta disciplina y les posibilitaría a estos niños tener prácticas deportivas en su escuela.

                         Mantener la higiene escolar se hace dificultoso dado que para toda la institución hay solo 3 porteros, 2 atendiendo las necesidades del Turno Mañana y solo 1 para todas las actividades del Turno Tarde.

                         El comedor escolar cuenta con 356 comensales asistidos por 2 personas que se hacen cargo del servicio de comida, higiene del comedor y lavado de utensillos, no pudiendo dedicarse como corresponde a los niños más pequeños, muchos de los cuales presentan signos de desnutrición.

                         Cumplir con la normativa vigente, creando en esta escuela los cargos faltantes antes mencionados, favorecería la labor escolar ayudando a mejorarla desde lo educativo, garantizando la higiene, el cuidado de los alumnos y el desarrollo integral de todas las áreas.

                         Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

