Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud tome urgente intervención ante el preocupante incremento del índice de mortalidad neonatal en el Hospital Central Olga de Rizzi de la ciudad de Reconquista en el Dpto. Gral. Obligado.

Señor Presidente:

                             Es motivo de preocupación esta situación por cuanto los datos dados a conocer por el médico pediatra del Hospital que realizó el trabajo, Dr. Oscar Zorat, se desprende que en el año 2005 de cada mil niños que nacieron en el nosocomio de Reconquista, 12 fallecieron al nacer o dentro de los primeros 30 días de vida contra 8 de cada mil que se registraron durante el año 2004. En una parte de su informe el Dr. Zorat manifiesta que las causas de estas muertes son motivo de permanente análisis y seguramente habrá que ver los resultados de toda la provincia.

                             Luego manifiesta que a medida que nos vamos alejando de la capital de la provincia, los recursos comienzan a escasear y seguramente en ciudades como Santa Fe, Rosario o Rafaela los datos van a ser más bajos que los de Reconquista y por ello la media de la provincia se va a situar en valores menores. Creemos que esto no debe ser así por cuanto los recursos deben ser iguales para todos los efectores sanitarios en la provincia, ya que tienen los mismos derechos, por lo tanto solicitamos tomen urgente intervención en este problema el Jefe de Zona de Salud y el Departamento de Maternidad e Infancia de la Provincia.
                           Por todo lo expuesto solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

