PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo instruya a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Santa Fe, para que se incluya en los alcances y condiciones establecidos en el Art. 1º del Decreto Provincial 1683 de fecha 03 de agosto de 2005, al sector Jubilados de la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Con la sanción de la Ley 12.464, se estableció (Art. 18) que “el haber de las prestaciones que otorgue la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la provincia de Santa Fe, deberá considerar los conceptos no remunerativos, con los alcances y condiciones establecidos en el Art. 1º del Decreto Provincial Nº 1683 del 3 de agosto de 2005”.




A su vez, el Art. 1º de ese decreto, determina que “El monto total de las prestaciones que otorgue la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia, a partir de la vigencia de la presente norma, deberán reflejar los conceptos no remunerativos que se incluyen en la política salarial de los agentes en actividad, excepto, las asignaciones que revistan tal carácter en virtud de normas de carácter escalafonario en el marco de lo dispuesto en el artículo 71º de la Ley Nº 6915”.




Habiendo tomado conocimiento de que a los ex - agentes de la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado, no se les estarían contemplando tales conceptos a los fines de actualizar su jubilación, es que solicito se ponga fin a la mencionada omisión, incorporando al sector de dicha Caja.




Debe recordarse que los empleados de la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado por aplicación del Art. 63 de la Ley 9816 son afiliados obligatorios a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la provincia y en consecuencia, el Art.1 del Decreto Nº 1683, al cual remite la Ley 12464 debería aplicarse a los ex – agentes del organismo actualmente jubilados y los que se jubilaren en lo sucesivo, sin ningún tipo de inconveniente.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comuicación.

