PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, declare “FIESTA REGIONAL DE LA PIZZA CASERA ASADA” al evento que todos los años organiza el Club Polideportivo de la localidad de Llambi Campbell, Departamento La Capital.

Señor Presidente:



Desde hace cuatro años, las distintas Subcomisiones que integran el Club Polideportivo de la localidad de Llambi Campbell viene organizando, con singular éxito, un evento que concita el interés de los vecinos como lo es la fiesta de la Pizza Casera Asada.



Hasta la actualidad la misma tiene un carácter local, pero los organizadores quieren asumir un nuevo e importante reto, el cual es transformarla en regional y para ello están redoblando los esfuerzos en la organización de la 5ª Fiesta, a realizarse el 8 de abril del corriente año.


El evento no esta circunscripto a la degustación de una amplia variedad de pizzas caseras cocinadas a la parrilla, sino al encuentro de las familias, a integrarlo a la cultura local y regional y al sano esparcimiento tan necesario en nuestras pequeñas localidades.



Señor Presidente, hay hechos en la vida de nuestros pequeños pueblos que operan como síntesis del esfuerzo, la creatividad y  la potencialidad de los sectores que lo integran y este, aunque pequeño, es uno de esos hechos.


Desde esta Legislatura permanentemente damos muestras claras de impulsar estos emprendimientos, de alentar el esfuerzo de hombres y mujeres de nuestro interior y estamos convencidos que también  es el principio que anima a nuestro Ejecutivo Provincial.



Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación de este Proyecto de Comunicación.
