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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, asista económicamente, en forma inmediata, al Hospital S.A.M.Co. –Area de Salud II- de la localidad de San Cristóbal, con la finalidad de paliar la grave situación del servicio de salud, garantizando la continuidad de una atención adecuada a las necesidades de la población tanto en lo que atañe a la infraestructura edilicia como operativa, hasta la fecha de inauguración del nuevo centro hospitalario anunciado para dicha ciudad.

Sr. Presidente:



Es de dominio público el delicado estado del nosocomio sancristobalense. El último temporal no hizo más que pronunciar su decrepitud, al extremo de inutilizar el cincuenta por ciento del edificio y agudizar notablemente el deterioro del resto del mismo, tanto como de numerosos equipos y archivos; ante este estado de situación se encuentran paralizados la gran mayoría de los servicios que presta el hospital. 



El Poder Ejecutivo Municipal, el Honorable Consejo Deliberante, el Senador Provincial por el Departamento San Cristóbal, así como diputados de esta Cámara hemos expresado nuestra preocupación  ante la dilatada agonía del Hospital de San Cristóbal, que busca desde hace tiempo respuesta concreta a los requerimientos de infraestructura y equipamiento para la atención pública de la salud de los habitantes de dicha ciudad y su zona de influencia.



Prueba de ello son las cartas –se adjunta copia como anexo del presente proyecto- dirigidas desde el H.C.M. de la ciudad de San Cristóbal a las autoridades provinciales y nacionales, peticionando soluciones inmediatas a la grave situación que vive esta comunidad y solicitando incluso la declaración de emergencia sanitaria.  



Por otra parte es notable que habiéndose incluído en el Presupuesto 2005 una partida de pesos dos millones doscientos cincuenta mil ($2.250.000) que formaban parte del crédito para la reconstrucción otorgado por el BID (118/OC.AR) con afectación a la estructura del hospital en cuestión, no se comprende porqué hasta la fecha no se inició su ejecución teniendo en cuenta que las críticas problemáticas revisten larga data. En el Presupuesto 2006, a su vez se aprobó una partida de pesos cuatro millones quinientos mil ($4.500.000) con el mismo fin. El gobierno recién ante esta instancia coyuntural ratifica la obra.

Tampoco se comprende, si se visualizaba notoriamente la crisis, porqué no se ejecutaron transitoriamente, como paliativo, las obras de reacondicionamiento necesarias para asegurar la continuidad del servicio en condiciones de higiene y seguridad imprescindibles para este tipo de prestaciones.



La comunidad sancristobalence se convocó en una Asamblea Popular, ante la falta de respuestas, y si bien se han hecho anuncios por parte del gobierno provincial en torno a la concreción de un nuevo edificio hospitalario, los ciudadanos no pueden esperar la finalización de una obra para que sea atendida satisfactoria y adecuadamente su salud, es una obligación constitucional cubrir esta necesidad, y es sabido que los centros de salud periféricos no cuentan con la infraestructura suficiente. Deben garantizarse los derechos de la población de inmediato y es por eso que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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