PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que a través del Gobierno Nacional y por intermedio de la Dirección Nacional de Vialidad, informe lo siguiente:

a) ¿En que situación se encuentran la obra licitada en junio del año pasado para la reconstrucción de la Ruta Nacional 177 – Acceso Villa Constitución, cuya traza se extiende por el Departamentos Constitución?

b) ¿Qué obras provinciales se hallan incluidas dentro del sistema de gestión nacional denominado C.Re.Ma (Contratos de Recuperación y Mantenimiento), el cual fuera implementado con el propósito de mejorar y mantener la transitabilidad de las rutas nacionales?

Sr. Presidente:




La Ruta Nacional 177 comprende un tramo de casi ocho kilómetros que se extienden desde la Autopista Rosario - Buenos Aires hasta el acceso a Villa Constitución. Actualmente se encuentra destrozada y prácticamente intransitable. En junio del año pasado la Dirección Nacional de Vialidad anunció que finalmente se habían licitado las obras para su reconstrucción, pero pasados casi 9 meses la ruta todavía se encuentra en estado deplorable, haciendo casi imposible el acceso a la ciudad de Villa Constitución.




Según se anunció las obras se efectuarían mediante un crédito del sistema de gestión nacional llamado Contrato de Reparación y Mantenimiento (C.Re.Ma), financiado por el Banco Mundial, a un costo de más de 62 millones de pesos.




Es indudable la imperiosa necesidad de reparación de la ruta 177, cuyo estado provoca desde hace tiempo sucesivos reclamos por parte de autoridades regionales, cámaras empresariales, productores agropecuarios y vecinos en general. Asimismo, lo esporádicos bacheos efectuados por los Municipio de Villa Constitución con materiales enviados por Vialidad Nacional no han podido impedir que allí se produzcan varios accidentes trágicos.



En principio la ruta 177 comprendía el tramo entre Villa Constitución y Chapuy, en el Departamento Caseros. Años atrás la Nación la transfirió al ámbito provincial, donde pasó a convertirse en Ruta 90. Sin embargo, el trayecto que se extiende desde Villa Constitución hasta la Autopista Pedro Eugenio Aramburu siguió perteneciendo a la órbita nacional por ser acceso al puerto cerealero de esa ciudad. Hasta ahora son varios y hasta graves los accidentes que han ocurrido en ese tramo de sólo 8 kilómetros, sin contar las constantes roturas que sufren los vehículos que transitan por ella. 



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

