PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a entregar una ambulancia nueva al S.A.M.Co de la localidad de Barrancas - Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente: 

                              Barrancas cuenta en la actualidad con 5200 habitantes aproximadamente, siendo una de las localidades mas pujantes del departamento San Jerónimo. 

                              El S.A.M.Co. Barrancas posee una ambulancia tipo traffic modelo 1999 que tiene 400.000 kms, razón por la cual es de fundamental importancia que esta institución cuenta con una nueva unidad de traslado, ya que en reiteradas ocasiones se han quedado varados en la ruta por rotura de esta ambulancia.

                              Este centro de salud además esta reconocido como Hospital Cabecera de Area Programática, ya que tiene bajo su responsabilidad la atención de una amplia zona de influencia que comprende los distritos Maciel, Pto. Gaboto, Monje, Casalegno, San Fabian, Pto. Aragón y Pueblo Irigoyen. 

                              Quienes están encargados de la administración de esta institución se resaltan la necesidad de contar con una nueva unidad para el traslado de enfermos, pero la capacidad de recaudación con que cuentan, se hace imposible lograr este anhelo de toda una comunidad. 

                              Entendemos que el Estado debe otorgar a estas instituciones los medios adecuados para un normal desenvolvimiento; instituciones que funcionan gracias al material humano con que cuenta, quienes dedican horas de trabajo y sacrificio bregando por un bienestar general. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

