PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a pavimentar la ruta provincial N° 40S, en el tramo comprendido desde la localidad de Casalegno hasta su intersección con la Ruta Nacional N° 11 en el Departamento San Jerónimo. 

Señor Presidente:

                              Esta iniciativa surge a los efectos de canalizar los reclamos de los vecinos de la zona, quienes padecen diariamente los problemas típicos que acarrea una importante vía de comunicación sin pavimentar. 

                              Con la pavimentación de esta ruta en el tramo Casalegno hasta la intersección con la Ruta Nacional N°11, que son 15 kms. aproximadamente,  se verían beneficiados no solo los habitantes de esta pequeña localidad del departamento San Jerónimo, sino también quienes diariamente la transitan por cuestiones laborales .                              

                              Es importante resaltar que también serían beneficiados directamente los productores agropecuarios, quienes encuentran serias dificultades con la entrega de la producción a las plantas de almacenamiento.

                              La economía de nuestra provincia comienza a atravesar momentos totalmente distintos al vivido la década pasada, con nuevas y crecientes posibilidades, en tal sentido es necesario que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, no escatime esfuerzo para concretar la pavimentación de esta ruta. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

