PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, un incremento urgente de la asignación presupuestaria para el Hospital Iturraspe de la ciudad de Santa Fe, ante el estado de colapso en que se encuentra, por la falta de mantenimiento y reposición de insumos, de acuerdo con declaraciones públicas del representante de la comunidad en el Consejo de Administración del nosocomio.

Fundamentos:




El representante de la Comunidad en el Consejo de Administración del Hospital Iturraspe hizo un llamamiento público a las autoridades del Poder Ejecutivo de la provincia, para que dispongan de un mayor presupuesto, ya que los trescientos mil pesos asignados mensualmente al nosocomio, no alcanzan para cubrir los requerimientos de una población de doscientos mil habitantes que comprende su área programática.




La situación desde el punto de vista presupuestario es dramática en el hospital, y existen problemas serios en el área de quirófanos, ginecología, oncología y lavadero, enfatizó Mariano Figueroa, al ser consultado por la prensa.




“Los proveedores ya no nos fían más y faltan insumos elementales como jeringas, algodón y alcohol”, concluyó diciendo.




Por lo tanto desde este Bloque nos hacemos eco de este reclamo al Gobierno provincial y solicitamos el apoyo de nuestros pares para la aprobación de este Proyecto, que apunta a subsanar una grave deficiencia, que atenta contra la salud de la población.

