PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el  Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente disponga en forma conjunta con la Fuerza Aérea Argentina, realizar en las instalaciones de la III Brigada Aérea con asiento en la ciudad de Reconquista, una “Jornada de Puertas Abiertas” en el mes de abril del año 2007, con motivo del 25 aniversario del bautismo de fuego de los aviones IA 58 Pucará.

Señor Presidente:
Al solicitar la consideración del presente proyecto, creo válido reiterar una vez más como genuina representante del pueblo de la provincia, mi reconocimiento y eterno compromiso para con quienes en defensa de la Patria pusieron el máximo de su esfuerzo profesional durante la guerra de Malvinas, hace ya veinticuatro años.
Sin dudas, la realización de una Jornada de Puertas Abiertas, permitirá a miles de santafesinos familiarizarse no solo con los aviones IA 58 PUCARA, con asiento en la III Brigada Aérea de Reconquista, sino también conocer en exposiciones estáticas y en vuelo del material aéreo que utilizó la Fuerza Aérea Argentina durante el conflicto bélico de 1982.

Señores Diputados, de evaluarse y considerarse por las partes mencionadas en la parte resolutiva del presente proyecto posible su organización, ésta sería la primera experiencia en la provincia.

Es por lo manifestado y convencida de que mis pares son participes de la presente iniciativa, que solicito el tratamiento y correspondiente aprobación.

