PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a entregar un tomógrafo, una lámpara de hendiduras y un cartel de pruebas al S.A.M.Co. Barrancas - Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

                              Barrancas cuenta con un centro de salud que esta reconocido como Hospital Cabecera de Area Programática, ya que tiene bajo su responsabilidad la atención de una amplia zona de influencia que comprende los distritos Maciel, Pto. Gaboto, Monje, Casalegno, San Fabian, Pto. Aragón y Pueblo Irigoyen. 

                              El consejo administrativo de esta institución, personal médico y población en general resaltan la necesidad de contar con un tomógrafo, una lámpara de hendidura y un cartel de pruebas, pero la capacidad de recaudación con que cuentan, se hace imposible lograr este anhelo de toda una comunidad.

                              En la actualidad estos equipamiento, que son de vital importancia para cubrir un servicio mínimo de oftalmología, son trasladados por el profesional a cargo desde su consultorio particular.   

                              Sabiendo que Barrancas es uno de los distritos más importantes del Departamento San Jerónimo,  y el área de cobertura de este S.A.M.Co; entendemos que el Estado debe otorgar a esta institución los medios adecuados para su normal desenvolvimiento; institución que funcionan gracias al material humano con que cuenta, quienes dedican horas de trabajo y sacrificio bregando por un bienestar general. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

