PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda informe, en relación con la renuncia presentada por la Sra. Silvia Susana De Césaris a su cargo como miembro del Directorio de la Caja de los Agentes Civiles del Estado,  lo siguiente:

1- Cuál ha sido el procedimiento empleado para designar al Sr. José Ángel Mancinelli, vocal del sector activo zona sur, en reemplazo de la Sra. De Césaris, quien fuera designada Secretaria de Promoción Comunitaria de la Municipalidad de Santa Fe, según consta en la circular informativa de la Caja de Agentes del Estado del 7 de febrero de 2006.

2- Por qué se está incumpliendo con lo establecido en la Ley Nº 9816, art.47, con respecto a la “designación de un representante del Estado entre sus cinco (5) miembros titulares”.

3- Si se ha incorporado al Cuerpo Colegiado a un miembro suplente (Ley Nº 9816, art. 48, última parte).

Sr. Presidente:

                       La fiscalización de la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado corresponde a la Subsecretaría de Seguridad Social de la Provincia, atento a las facultades que le confiere al Poder Ejecutivo la Ley nº 9816, en su artículo 62.

                       Con fecha 7 de Febrero de 2006, el Directorio de la Caja de Previsión envió una notificación fehaciente a las instituciones relacionadas a éste organismo a través de la cuál se informa sobre la dimisión de la Sra. Silvia P. De Césaris.

                       Surge de la nota, que la Sra. De Césaris  renuncia a la Presidencia del Directorio, sin aclarar si también lo hace como miembro de dicha institución y, consecuentemente, a la designación -oportunamente hecha por el Poder Ejecutivo- para representar al Estado.

                       Tampoco surge de la comunicación citada, si se ha incorporado a dicho Cuerpo Colegiado, al miembro suplente correspondiente (art. 48 – última parte) y quién  sería el representante del Estado entre los cinco (5) miembros titulares (art. 47  Ley Nº 9816). Esta situación, de corroborarse, se constituiría en una irregularidad institucional de extrema gravedad.

                       Ante tal hecho, agentes del sector activo y pasivo han manifiestado su preocupación dado que son sus aportes mensuales los que dan sustento económico al patrimonio de la Caja.

                       En virtud de  la incertidumbre y el malestar generado, que ya ha tomado estado público, es que pedimos a nuestros pares que acompañen con su voto, la aprobación de este proyecto.

