PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Contaduría General de la Provincia y en relación con la deuda del Gobierno Provincial con el Sector Financiero, referida a los Fondos Fiduciarios, informe lo siguiente: 

1) Importe total de deuda vencida y a vencer con Fondos Fiduciarios, al 31 de marzo de 2006, clasificada por moneda.

2) Listado de acreedores que componen esa deuda, con indicación de:

· Nombre o razón social del acreedor

· Monto original de la operación

· Fecha de recepción de los fondos

· Tipo de moneda

· Tasa de interés o remuneración pactada

· Fecha de vencimiento de la última cuota o pago

· Garantías constituidas

· Destino jurisdiccional de los fondos recibidos

· Rubro u obra en la que se aplicaron dichos fondos

· Cuerpo legal que sustenta la operación (ley, decreto, etc)

Sr. Presidente:


Según la información disponible en el sitio virtual oficial del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, consultado el pasado 28 de marzo de 2006, la deuda con el sector financiero prácticamente no ha tenido variaciones globales, comparando el stock de obligaciones de noviembre de 2004 y noviembre de 2005. Sin embargo, cada uno de los tres componentes de deuda allí señalados - cuales son “Sector Financiero Nacional”, “Fondos Fiduciarios” y “Sector Financiero Internacional” - han tenido un comportamiento heterogéneo. La variación positiva o incremento de deuda más relevante, lo constituye la comprometida con Fondos Fiduciarios, habiéndose incrementado en $ 135 millones, lo que representa una tasa del 29,45% respecto entre noviembre de 2004 y el mismo mes del 2005.

La creciente importancia del uso de estos instrumentos financieros, con el efecto derivado sobre los mecanismos de registro, control y rendición, ameritan una atención especial sobre su evolución.


Por todo lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

