PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita a los  legisladores nacionales por la Provincia Santa Fe que impulsen en el Congreso Nacional el Proyecto de Ley presentado por una delegación encabezada por Adolfo Pérez Esquivel, las Madres de Plaza de Mayo -Línea Fundadora- Nora Cortiñas y Mirta Baravalle, Mario Cafiero y Alejandro Olmos Gaona,  entre otros,  por el cual se declara nula de nulidad absoluta la deuda externa contraída durante la dictadura militar desde 1976 a 1983.

Sr. Presidente:

Se han cumplido  30 años de la dictadura militar, que el  24 de marzo  inició un proceso de  exterminio de miles de argentinos, e instaló un proyecto de país  que puso la economía al servicio de unos pocos y empobreció a grandes mayoría y hundiendo en la indigencia a millones de argentinos.

Son 30 años  de un tenaz caminar de resistencia al olvido y a la mentira para que no desaparezca la memoria y la historia se haga Verdad y  Justicia; y sirva como fundamento de la construcción de una sociedad justa y equitativa en donde el bien común  haga posible un pacto social de convivencia que posibilite la vida democrática.

Levantamos nuestra voz para manifestar nuestro profundo dolor y nuestro total repudio por los 30 mil desaparecidos de un terrorismo de Estado que se ensañó con ciudadanos y ciudadanas que esperaban  que el Estado cumpla con los objetivos propios de su razón de ser.

La Argentina no solamente sufrió  con la Dictadura militar la muerte de miles de ciudadanos y ciudadanas sino el inicio de la destrucción de la economía  y el camino de una pauperización que  se fue profundizando y que hoy, en Santa Fe  sobre todo seguimos padeciendo con cifras que duelen y avergüenzan.

Muchos de nosotros  fuimos víctimas  y/o sobrevivientes de esa época, pero que seguimos  atados a los ideales de construir una sociedad más humana y más justa.

Pero si hay algo que es un "paradigma" de la Dictadura Militar es la "Deuda Externa", que  da un salto cuantitativo  de 7.800  millones  a  46 .000 millones, y que  el fallo de la Justicia Federal en la  Causa Olmos establece que  "la deuda constraída por la dictadura  militar es ilegítima, ilegal. Fraudulenta y odiosa", que en este período creció brutalmente constituye  una violación a todos los derechos humanos, reflejándose hoy día en la privación a la gran mayoría de la población del derecho a un futuro mejor.

En una acción convocada por Diálogo 2000,  Madres de Plaza de Mayo Línea Fundadora, el Premio Nobel de la Paz, La Conferencia de Religiosas y Religiosos de la Argentina, El Espacio Ecuménico de Argentina, ATTAC – Argentina, el Programa de Incidencia sobre Deuda Externa Ilegítima de la Federación Luterana Mundial, Justicia y Paz entre otras Organizaciones presentaron a la Cámara de Diputados de la Nación un Proyecto de Ley para que declare "nula de nulidad absoluta la deuda externa contraída durante la Dictadura Militar. 

El texto entregado a los Legisladores y firmado por más de 300 ciudadanos expresa: "entendemos así como en la cuestión de la violación a los derechos humanos fue necesario con dolor y esfuerzo la búsqueda de la verdad y el castigo a los responsables de crímenes  de lesa humanidad, también en el injustificado endeudamiento externo contraído por la misma dictadura corresponde obrar de la misma manera, en el entendimiento que ambos acontecimientos fueron parte  de una matriz común, cuyos efectos dañosos perduran hasta estos días."..

Se adjunta al presente, el proyecto de ley presentado en la Honorable Cámara de Diputados de la Nación.

Es por todo esto, Sr. Presidente, que  esta legislatura debería  solicitar  a los representantes nacionales de esta provincia trabajen  en forman coordinada para hacer posible  este Proyecto de Ley para declarar la nulidad de  la Deuda Externa de la Dictadura.

