PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

 La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a informar sobre el Expediente Nº 00415-0004120-1, iniciado por la Escuela Nº 259 “Gral. Manuel Belgrano” de la localidad de Carrizales, Departamento Iriondo:
1. En que dependencia del Ministerio de Educación se encuentra demorado el referido Expediente.
2. Cuales son las causas por las que a la fecha no ha sido resuelto.

3. Si ha sido previsto en las partidas asignadas (Presupuestos 2004, 2005 y/o 2006).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela Nº 259 es la única de la pequeña localidad de Carrizales, que se ocupa de la Educación Inicial y Primaria, a ella han concurrido ya, tres generaciones de pobladores en busca de conocimientos que les permitan autovalimiento para mejorar la calidad de vida.
En el mes de Octubre de 2003, desconocidos robaron elementos de gran valor económico y pedagógico; en dicho suceso fue sustraído de la institución un equipo de música con su amplificador y sus correspondientes bafles, un televisor de veinte pulgadas, un reproductor, una maquina de escribir eléctrica marca “Olivetti” y una maquina de escribir común.

A partir de la fecha del robo, las autoridades de la escuela llevaron a cabo todas las actuaciones correspondientes a saber: denuncia policial, elevación de la Planilla Nº 163 Demanda de equipamiento a la cual se le adjuntaron presupuestos de los distintos objetos sustraídos.

Toda la documentación antes mencionada, se encuentra en el ministerio de Educación, bajo el Expediente Nº 00415 – 0004120 – 1.

Al día de la fecha, no obstante reclamos periódicos, no se ha obtenido una respuesta favorable por parte del Ministerio de Educación.

Todos los elementos sustraídos son imprescindibles para el sostenimiento de Proyectos Pedagógicos y para la concreción de las actividades cotidianas de la tarea áulica, por lo que se hace urgente se agilice el expediente a fin de obtener un subsidio que permita reponer lo robado.

Los esfuerzos de su Cooperadora como así de la Comunidad Educativa en todas sus expresiones, han sido vanos, en reponer por sí los bienes que con muchísimo sacrificio fueron aportando a la Escuela para mejorar la prestación del servicio que el Estado en forma indelegable debe garantizar. 
Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

