PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio para mejorar la labor del Hogar de Varones “Gorizia Piccinini” ubicado en la localidad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

En la localidad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo desde el mes de Noviembre de 2001 funciona el Hogar de Varones “Gorizia Piccinini”.

Vino a cubrir una necesidad imperiosa cual es que niños varones cuyas madres se hallan transitando transitoriamente internas con problemas de salud y/o privadas de la libertad, no cuentan con familiares para ser asistidas en tanto y en cuanto permanezcan en esa situación de indefensión; a la vez por distintas circunstancias los períodos predeterminados de estadía se prolongan indefinidamente. La realidad va determinando que  muchos de ellos permanecen en el Hogar y otros llegan para ser acompañados por un hermano menor. 

A la fecha se albergan en la institución 10 niños que van desde el año y medio hasta los 13 años, de los cuales ocho están en edad escolar.

Los chicos se encuentran asistidos las veinticuatro horas del día, esa persona es relevada cada dos días. Quien los asiste cumple la función de madre, encargándose de todo lo concerniente a los niños.

Se les brinda escolaridad, asistiéndolos en las tareas diarias, garantizando la regularidad en la escuela. Respecto a la alimentación se proveen las cuatros comidas con el asesoramiento nutricional ad-hoc, y en el caso de enfermedad lo que sobre el particular el medico indique. En lo que respecta a la asistencia medica en general y fonoaudiologica y psicológica en particular se presta en forma gratuita con profesionales que colaboran con la obra del Hogar. 

Así mismo los niños asisten a clases fútbol, basquet, natación que brindan las instituciones y clubes locales.
Este hogar esta funcionando en una casa que consta de dos dormitorios para los menores y un dormitorio para el adulto de turno que los asiste, además cuenta con un baño.

El inmueble es alquilado a un particular cuya renta mensual es de trescientos pesos más los impuestos y servicios.
La Institución no posee sustento económico oficial permanente, ni depende de organismos del Estado alguno. El reducido personal que lleva a cabo todas las tareas del Hogar es solventado por donaciones que se reciben de la comunidad o dineros que se recaudan de eventos a tal fin 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

