PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría General y Técnica de la Gobernación, arbitre los medios para que el Instituto de Estadísticas y Censos impulse acciones en los siguientes sentidos:

1- Establecer en cada Registro Civil un sistema único de emisión de certificados de nacimiento, matrimonio y defunciones que genere una copia del original que quede en poder del Municipio o Comuna, en aquellas localidades en dónde los organismos comunales y/o municipales que desarrollen actividades de Estadística así lo requieran.

2- Instituir un sistema de capacitación permanente para los funcionarios de las áreas que desarrollen actividades de Estadística en las comunas y municipios a fin de lograr una eficiente utilización de los datos que arroja la Encuesta Permanente de Hogares que desarrolla el Instituto de Estadística y Censo de la Nación conjuntamente con el Instituto Provincial de Estadísticas y Censos.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Instituto Provincial de Estadísticas y Censos (IPEC) es el organismo oficial de la Provincia para la recopilación de datos y la regulación de las estadísticas oficiales. La Ley 6533, y su Modificatoria la Ley 8051 establece en el artículo 3º, inciso b) que el IPEC tendrá como función “organizar y poner en funcionamiento el Sistema Estadístico Provincial, conforme a los principios de centralización normativa y descentralización ejecutiva”. En el articulo 4º expresa que el Sistema Estadístico Provincial estará integrado por “los organismos periféricos de Estadística que son: las reparticiones estadísticas de los gobiernos municipales y comunales, y las reparticiones estadísticas de las empresas municipales”.

El 24 de abril de 1978 se decreta la reglamentación de la Ley, que establece en su artículo 2º los deberes de los organismos del Sistema Estadístico Provincial, en dónde en el inciso 1) dice “utilizar las normas, definiciones, instrucciones, cuestionarios, etc., que el IPEC establezca, para la captación, análisis, elaboración, tabulación y publicación de los datos estadísticos que les correspondan”. En el inciso 5) aclara aun más el espíritu de la Ley, estableciendo que los organismos miembros del Sistema deben “realizar las tareas asignadas en colaboración y coordinación con los demás organismos”.

Cuando la ley habla de los principios de centralización normativa y descentralización ejecutiva, se refiere mediante el primero de ellos a la acción de unificación de definiciones, criterios, régimen de trabajo, normas, etc., con el objeto de dotar de coherencia al Sistema, y permitir el diseño a través de las comunas, municipios y provincia a un solo tipo de organización estadística. El segundo principio es el de la descentralización ejecutiva, para permitir el protagonismo tanto de los grandes municipios como el de las comunas en la utilización activa de los datos procesados.

Desde el año 2001, y sin explicaciones oficiales, el Gobierno Provincial a través del IPEC  no permite que el Municipio de Rosario reciba una copia en tiempo real de los certificados de nacimiento, matrimonio y defunción que emiten los registros Civiles de la Ciudad de Rosario. En la actualidad, la provincia centraliza burocráticamente la información y envía con un año de demora las actas para que puedan ser procesadas por la Dirección General de Estadística del Municipio. Esta situación repercute negativamente en la capacidad para planificar y ejecutar políticas públicas desde la Municipalidad, al desconocer datos actuales demográficos esenciales para las áreas de Salud y Promoción Social principalmente.

Asimismo, resulta imprescindible un rol dinámico del IPEC en la capacitación y formación de los funcionarios comunales y municipales para aprovechar las potencialidades de las bases de datos que surgen de la Encuesta Permanente de Hogares. La complejidad y particularidades de las formulas y ponderadores utilizados por el IPEC hacen necesario encontrar los medios de instrucción  para democratizar efectivamente la información.

Por lo enunciado precedentemente, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

