PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, otorgue al Anexo II, de la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos N° 1307, sito en calle La República 8050 de la ciudad de Rosario, veinte horas cátedras de avance para el funcionamiento del 4° año División “C” del mencionado establecimiento educacional.

Señor Presidente:   

Alumnos del Anexo II, de la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos N° 1307, que se encuentra ubicado en el populoso Barrio 7 de Setiembre de la ciudad de Rosario que ha mostrado en los adultos, sobradas muestras de vocación de estudio ya que desde hace años el numero de inscripción viene superando las expectativas, hacen saber de la necesidad de contar con 20 horas cátedras para 4° año - División “C” que les permita concretar la esperanza del título al llegar el fin del ciclo lectivo. 

Actualmente esta división funciona gracias a la voluntad de los docentes, quienes ad referéndum de la superioridad y hasta tanto sean otorgadas las horas cátedras solicitadas, dictan normalmente las clases a fin de que los alumnos vean concretadas sus expectativas y esperanzas al finalizar el ciclo lectivo, obteniendo el tan ansiado título.

Siendo la educación un derecho ineludible tutelado por la Constitución Nacional y que el Estado debe garantizar, configuraría un acto de verdadera justicia dar respuesta favorable a esta solicitud, motivo por el cual solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.
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