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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que incorpore en el período de Sesiones Extraordinarias el tratamiento del Proyecto de Ley que modifica el artículo Nº 3 de la Ley 11119, expropiación de terrenos en Funes, Expte. Nº 13624.
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Fundamentos

Sr. Presidente:

En el mes de septiembre de 2004 ingresamos a esta Cámara de Diputados, un proyecto de ley que establece la modificación del art. 3 de la Ley Provincial Nº 11119, que refiere al cambio de destino del parque industrial de la Ciudad de Funes, Departamento Rosario,  que tramita bajo el número 13624.-

Esta iniciativa busca reorientar el destino de un terreno sujeto a expropiación. Para esto la Ley N 7534 en su articulo 62 inc. a) prevee que cuando el expropiante diera al bien un destino distinto al establecido podrá realizarlo cuando “el cambio de destino fuera dispuesto por ley y la sustitución tuviere por objeto lograr una satisfacción de la colectividad”.

Se ha consultado de manera conjunta con la Municipalidad de Funes a la Subsecretaria de Asuntos Municipales, para determinar si existían obstáculos legales que impidan el cambio de destino del terreno expropiado.

En este sentido la Subsecretaria de Asuntos Municipales, a través de su Asesoría Letrada, ha emitido el Dictamen N 234, Expte.- N 103-28340-1, en el cual se señala que “no encontramos obstáculos legales para la gestión de la ley que modifique el destino, pero la propuesta debe limitarse a modificar el destino del Art.- 3 sin describir el inmueble efectivamente expropiado, el que se encuentra ya dentro del Art.-1 de la misma, independientemente que tal descripción conste en los considerandos de la ordenanza”.

De igual manera el Honorable Concejo Municipal de la Ciudad de Funes, ha emitido el 22 de Septiembre del corriente la Ordenanza N 355/04, en la cual se expresa la decisión de modificar el destino del inmueble sujeto a expropiación por Ley 11119, y declara la necesidad de solicitar a esta Honorable Legislatura Provincial, el dictado de una ley que autorice el cambio parcial del destino dispuesto por la misma.

Que, concomitantemente la Comisión de Asuntos Comunales de la Cámara de Diputados  de Santa Fe sugirió que se excluya del texto de la ordenanza nro. 355/04 el destino de actividad comercial, orientándola en cambio hacía fines turísticos; por lo que en fecha 15 de diciembre de 2004  el Honorable Concejo Municipal de Funes sancionó la ordenanza nro. 377/04,  rectificando el texto de la normativa antes indicada en el párrafo que refiere a “…destinar dicho inmueble para actividades educativas y recreativas orientadas al turismo…”

Así lo entendió también esta Honorable Cámara de Diputados que apoyo el cambio de destino y dio media sanción al proyecto el 24 de Noviembre del pasado año.

 Dado los plazos parlamentarios actuales, esta próxima la caducidad del proyecto, y por tanto es indispensable  dar tratamiento de esta iniciativa legislativa de suma importancia, en el marco de las sesiones extraordinarias a fin de concretar la posibilidad del desarrollo de un Área Industrial en la ciudad de Funes, fortaleciendo el proceso transformador  que vive el espacio local y regional. 

Teniendo en cuenta la importancia para esta comunidad del proyecto de cambio de destino, hemos solicitado en reiteradas oportunidades una audiencia con el Señor Gobernador de la Provincia para que incluya en Sesiones Extraordinarias el tratamiento de este expediente, sin contar a la fecha con una respuesta satisfactoria.

Señor presidente, no escapara a su criterio, y al del cuerpo en su conjunto, que una manifestación de la Cámara de Diputados, puede dar un apoyo necesario e importante a fin de concretar este pedido, por lo tanto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación. 
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