PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, solucione a la brevedad, con carácter de urgencia, la situación planteada en el barrio Empalme Graneros de la ciudad de Rosario, ante la falta de cupo para la inscripción de alumnos en las escuelas N° 456 “Carlos Pellegrini” y N° 1319 “José Ortolani”, las cuales se encuentran al límite de su capacidad física y con una extensa lista de espera.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento el reclamo de los vecinos del Barrio Empalme Graneros, que no pueden inscribir a sus hijos en alguna de las dos escuelas públicas con la que cuenta este populoso barrio de la zona noroeste de la ciudad de Rosario, por la superpoblación de alumnos con la que cuentan las mismas.

Esta problemática es planteada por vecinos y docentes desde años atrás, tal es así que esta Cámara aprobó en fecha 16 de junio de 2005 el expediente N° 14.587, autoría de la Sra. Diputada Benas, a la cual acompañé con la firma conjuntamente con las de otros legisladores, por el cual se solicita la creación de una escuela de Educación General Básica en dicho barrio, que permita dar solución definitiva a la situación, pero hasta la fecha no se ha obtenido una respuesta favorable, mientras tanto aproximadamente 200 niños aguardan en lista de espera para poder acceder a la escuela N° 456 “Carlos Pellegrini” o a la escuela N° 1319 “José Ortolani”.   

Los padres de los niños que pudieron acceder a un lugar también están preocupados por la calidad de la educación que se les brindaría a sus hijos ya que los grados están totalmente colmados, con divisiones de primer grado que cuentan con más de treinta alumnos de 6 a 10 años, haciendo dificultoso el dictado normal de las clases.

Empalme Graneros, como tantos otros barrios de Rosario, están en constante crecimiento poblacional, hecho que debe ir en consonancia con la educación pública para garantizar el derecho a la educación de todos los niños de nuestra provincia.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2006.-

