PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia  vería con agrado que

El Poder Ejecutivo Provincial interceda ante el Gobierno Nacional, específicamente ante el Ministerio de Planificación Federal y Obras Públicas de la Nación, para se incorpore el tramo Rufino- Venado Tuerto en el Proyecto de autovía Ruta Nacional Nº 33.

Fundamentos

Señor Presidente:

Motiva la presente solicitud la necesidad de gestionar dicha incorporación, en conocimiento que en una presentación realizada   el día 22 del corriente en instalaciones del OCCOVI (ORGANISMO DE CONTROL DE CONCESIONES VIALES) se han propuesto, dentro del marco de la Ley Nacional de Iniciativa Privada, distintas alternativas respecto a la traza y alcances de la mencionada obra , no estando alcanzado dentro de las alternativas el tramo Venado Tuerto_ Rufino.

Teniendo en cuenta la ubicación estratégica de la ciudad de Rufino que se encuentra ubicada geográficamente en la intersección de la Rutas Nacionales 7 ( vía integrante del  corredor biocéanico central)   y la Ruta Nac 33 en cuyos puntos terminales se ubican los puertos más importantes del  país (Puertos de Bahía Blanca  y Rosario).

Un importante porcentaje de la producción agrícolo-ganadera generada  en la región pampeana es transportada utilizando este corredor vial, que a su vez genera una importante contribución de servicios conexos que contribuyen al fortalecimiento de las economías regionales.

Que el importante crecimiento del sector primario en los últimos años ha generado como consecuencia el incremento de la cantidad de vehículos que circulan por dichas vías, aumentando el riesgo y los niveles de accidentes, hacen indispensable la inversión y la modernización de dichos nexos comunicacionales.

La inclusión de dicho tramo facilitaría el transporte y las conexiones viales  tanto del transporte de cargas como de personas y permitiría que la región reciba parte de lo que contribuye en la generación de riqueza.

Solo se trata de intermediar ante el Gobierno Nacional, para que se revisen las variantes propuestas y se efectúe una evaluación de la importancia de revisar la propuesta de modo que el corredor asfáltico se prolongue hasta la ciudad de Rufino.

Señor presidente, por todo lo expuesto solo solicito el apoyo de mis pares para la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.  

