PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, a través del Ministerio de la Producción, arbitre las medidas necesarias y recaudos presupuestarios pertinentes  a fin de que pueda efectuarse el dragado del canal de acceso del puerto público de Villa Constitución, a los efectos de aumentar la operatividad del mismo.

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, gestione ente el Gobierno de la Nación para que en el plan del dragado  de la hidrovía del Río Paraná, se incluya  el dragado del canal de acceso al puerto público de Villa Constitución.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            Oportunamente hemos solicitado al Estado Provincial, las medidas destinadas a mejorar el canal de acceso al Puerto de Villa Constitución, cuya falta de dragado lo coloca en una situación de precariedad y desventaja frente a los puertos privados ubicados sobre el Río Paraná. Esta situación también afecta a las negociaciones llevadas adelante por el Ente Portuario frente a nuevos contratos de concesión y para exigir el cumplimiento de los actuales, colocándolo en una situación de evidente desventaja.

 
Los recientes anuncios del Presidente de la Nación dan cuenta del comienzo del dragado del Paraná a 36 pies hasta la localidad de Puerto San Martín. El gobierno provincial  no ha realizado las gestiones y/o acciones necesarias a fin de lograr el mejoramiento del acceso al puerto de Villa Constitución.

Sostuvimos: “Es injustificable que el único puerto público que queda desde el ingreso al Río Paraná hasta Puerto San Martín- exceptuando el de Rosario que no tiene una gran operatoria de carga de cereales- el de Villa Constitución, no se incorpore el dragado del canal de acceso al mismo, para hacer operativo a este puerto”.

  Si embargo estos trabajos no deben soslayar los resultados morfológicos del estado actual de las islas que puedan estar afectadas por el dragado. No se puede pasar por alto las advertencias sobre los peligros de avanzar en mayor dragado del río sin los estudios de impacto ambiental, e informes de los órganos de control.

   Es sabido que el dragado de los ríos como el  estado de los accesos a los canales que conducen a los Puertos, son indispensables para que los mismos resulten operativos, tanto en lo que hace a su funcionamiento específico, carga y descarga, como a su sostenimiento económico, por el porcentaje que perciben los entes por las operaciones de la carga y descarga.

El Puerto de Villa Constitución, presenta una situación especial, porque al no estar sobre la vera del río Paraná, tiene un canal de acceso que necesita ser dragado para su funcionamiento, lo que no se ha realizado en los últimos años.  

El dragado del canal de acceso aumentará la operatoria del puerto de Villa Constitución, colocando al mismo en condiciones de competitividad para una política portuaria provincial.

Por todo lo expuesto se eleva el presente proyecto de comunicación. 

