
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo instruya a la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable a efectos que extienda a otras Municipalidades de la provincia que estén interesadas y en condiciones, la suscripción de convenios similares al suscripto con la Municipalidad de Reconquista el 25 de agosto de 2005, por el que se autoriza a esa Municipalidad a expender –por cuenta y orden de la Secretaría de Estado- licencias y permisos de caza y pesca, comercial y deportiva.
Fundamentos

Señor Presidente:




Mediante el Mensaje 3040 del cte. año, el Poder Ejecutivo ha solicitado a la Legislatura la aprobación de un convenio suscripto el 25 de agosto de 2005 entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable con la Municipalidad de Reconquista.




En virtud de ese convenio se autoriza a la Municipalidad referida al expendio de licencias y permisos de pesca y de caza, por cuenta y orden de la Secretaría de Estado.



En el entendimiento que la extensión descentralizada de esos permisos contribuirá a la conservación de la fauna de nuestra provincia, por el registro de quienes se dedican por hobby, necesidad de sustento o profesión, es que solicitamos que el Poder Ejecutivo instruya a la Secretaría de Estado mencionada para que extienda a otras Municipalidades, la suscripción del convenio del que se ha solicitado su ratificación legislativa; lo que hacemos por este proyecto que queda  a consideración de nuestros pares. 

