Proyecto de Comunicación

Pedido de informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos correspondientes informe lo siguiente:

a) Listado de entidades que tienen vigentes códigos de descuento sobre los haberes de los empleados públicos de la provincia.

b) Cantidad de empleados que sufren retenciones en forma mensual.

c) Cantidad de empleados que sufren retenciones en sus haberes por cifras superiores al 50 % de sus haberes.

d) Monto mensual del total de retenciones efectuadas, durante los meses del año en curso.

e) Monto mensual recibido por cada una de las entidades beneficiarias, durante los meses del año en curso.

f) Esquema de descuentos mensuales previsto para el año 2006.

Fundamentos:

Sr. Presidente:

Desde distintas esferas ha tomado estado público la situación que se da con los descuentos de los haberes de los empleados públicos provinciales.

Una investigación periodística reciente, que publicó el diario El Litoral ponía a la luz la adulteración de documentos públicos que fraguaban la quiebra de empleados públicos para evitar los descuentos en lo haberes.

Asociaciones intermedias han reclamado la reglamentación de una norma, sobre la cuál también han manifestado una importante dilación legislativa, debido a presiones de grupos económicos de poder.

En esta Cámara este tema ha sido abordado en distintas oportunidades, en distintas Comisiones, y realmente aparece siempre un obstáculo casi insalvable como lo es la falta de información certera que nos permita tomar conciencia de la dimensión de esta problemática.

Es por ello que pretendemos con este pedido de informes, que el Poder Ejecutivo ponga en marcha una recopilación entre las distintas reparticiones involucradas que permita armar un esquema de situación que oriente al Cuerpo Legislativo en el marco legal que pueda darse en el futuro.

Sabemos de empleados que tienen un altísimo porcentaje del sueldo embargado, y que frecuentemente aparecen denuncias de abusos con el manejo de los códigos de descuento, de la seriedad de las entidades beneficiarias, e incluso de las abusivas prácticas financieras a la que son sometidos los empleados provinciales.

Por ello, es que nos parece prioritario contar con la información que se solicita en el presente para darle trámite legislativo, a las alternativas que puedan estar vigentes o incluso de aquellas que ya han perdido trámite parlamentario. 
