PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios a través del Organismo correspondiente, a fin de agilizar el Expediente Nª 002010108448-8, que se encuentra en el D.I.P.A.E.S. desde el 04/10/05, área dependiente del Ministerio de Salud, en el cuál se solicita una ambulancia para el S.A.M.C.O. de Villa Guillermina Departamento Gral. Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Se ha tomado conocimiento que la ambulancia marca Renault Trafic, dominio WTN 474/1993, propiedad patrimonial del Ministerio de Salud, a cargo del S.A.M.Co. de Villa Guillermina departamento Gral. Obligado se encuentra fuera de servicio como consecuencia de su estado.

En diciembre del 2002, esta Cámara solicitó al Ministerio de Salud que arbitre los medios necesarios para proveer a dicho S.A.M.Co. de una ambulancia equipada para la atención y traslado de emergencias y traumas, y  aparato UHF de radiocomunicación, en virtud de que, en ese entonces, las condiciones en las que se encontraba la ambulancia hacía necesario solicitar el servicio de ambulancias pertenecientes a otros SAMcos para derivaciones a   Villa Ocampo o Reconquista .

El Ministerio de Salud, responde en febrero de 2003 que no puede satisfacer la necesidad como consecuencia de haber culminado la tarea de distribución de equipos móviles 0 Km y redistribución de los usados, reconociendo asimismo el estado regular de la unidad que se pedía reponer por su intenso uso  y en virtud de su modelo y año de fabricación.

Con posterioridad en el mes de Septiembre de 2005, la Cámara de Diputados considera la necesidad de que el S.A.M.Co. de Villa Guillermina cuente con una unidad de ambulancia con la tecnología adecuada, y en ese sentido, aprueba por Expte. Nº 15326 B.S. la petición de lo referido.

Sin embargo a marzo de 2006 el Ministerio de Salud no ha dispuesto el cambio de unidad, quedando la misma en la actualidad, totalmente fuera de servicio.

Es importante destacar que el estado actual del servicio en el mencionado nosocomio, carece de total cobertura, sin poder dar respuesta a las necesidades mínimas e indispensable para el traslado de pacientes.

Apelando a la sensibilidad de mis pares, y creyendo que una de las funciones primordiales de esta Cámara es inclinar la balanza hacia aquellos que más necesitan, es que solicito la aprobación del presente proyecto.

