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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE Comunicacion

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, garantice el servicio de atención médica en el dispensario Nº 18 del Distrito Colastiné Norte, Región V de Salud, reestableciendo su funcionamiento durante los fines de semana.

Sr. Presidente:



En primer lugar cabe destacar que la Atención Primaria de la Salud es la asistencia sanitaria esencial, basada en métodos y tecnologías prácticos, científicamente fundados y socialmente aceptables, debe ser puesta al alcance de todos los individuos y familias de la comunidad mediante su plena participación. La Atención primaria forma parte integrante tanto del sistema nacional como provincial de salud, y debe constituirse en su función central y núcleo principal, puesto que la salud posibilita y garantiza tanto la educación como el desarrollo social y económico de la comunidad. Representa el primer nivel de contacto de los individuos, la familia y la comunidad con el sistema de salud, por lo cual debe llevar lo más cerca posible la atención en salud al lugar de residencia y trabajo para instituirse como el primer elemento de un proceso permanente de asistencia sanitaria.

En jurisdicción del Distrito Colastiné Norte funciona un dispensario que ha brindado a los vecinos de la zona un servicio de salud de muy buena calidad. Desde hace dos años a esta parte, dicho centro no ofrece el servicio de asistencia médica durante los fines de semana. 

Esto implica que una zona de influencia de aproximadamente doce mil (12.000) habitantes, se ve privada de un derecho primordial de acceso a la salud, puesto que sumado a los trastornos que puedan sufrir la mayoría por tener que cubrir largas distancias para obtener atención, debemos focalizar en aquellos que no pueden hacerlo por diversos motivos.

Es un saber común, que el principal cometido de la política en salud debe radicarse en la prevención, no porque se verifique una ecuación económica beneficiosa con la implementación de esta estrategia, sino porque allí reside la obligación del estado de atender a las necesidades esenciales de la población sin las cuales se la limita en sus capacidades de crecimiento y desarrollo, en síntesis, se atenta contra su dignidad.

La preocupación por esta problemática tiene larga data y ya ha sido expuesta en esta Cámara en Agosto de 2002,  a través de un Proyecto de Comunicación por el entonces Diputado Raúl Molinas y se encuentra registrado con el expediente Nº 10.094, fue aprobado el 3 de Octubre del mismo año y no obtuvo respuesta.

Por lo expuesto es que solicito se restablezca el mencionado servicio, con lo cual, por otra parte, se evitaría saturar a otros centros asistenciales de la ciudad de Santa Fe.

Por las razones expresadas, es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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