PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Celador de Comedor para el Jardín de Infantes Nº 8033 “Juana Paula Manso” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



 
El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cargos No Docentes, para Jardín de Infantes Nº 8033 “Juana Paula Manso” de la ciudad de Santa Fe.




Este pedido tiene su fundamento en el incremento de la matrícula escolar, que es de 370 alumnos en el año en curso.




Las edades de los niños van de los 3, 4 a 5 años y diariamente reciben el servicio de Comedor y de Copa de Leche en los dos turnos.




Preparar los alimentos y distribuirlos a 370 niños, cuidar de ellos mientras están en el comedor y dejar en condiciones de aseo los espacios y utensilios utilizados en cada jornada demanda un gran esfuerzo al único personal de comedor y a los porteros/as que colaboran en estas tareas, es por ello que se solicita en forma urgente la creación de los cargos no docentes peticionados en el presente Proyecto.




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

