PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 968 de la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 968 de a localidad de Venado Tuerto cuenta en la actualidad con una matrícula de 380 niños, quienes reciben los servicios de Comedor y Copa de Leche, asistiendo al comedor 105 alumnos y a la Copa de Leche la totalidad en ambos turnos.



La estructura edilicia del establecimiento se compone de: 9 salones, 1 dirección, 1 biblioteca, 1 portería, 1 sala para el personal docente, 1 sala para Nivel Inicial, 1 cocina, 1 comedor, 1 patio para Nivel Inicial, 2 galerías, 2 patios, 4 baños de varones, 4 baños de mujeres y 1 baño para el personal docente y no docente, bebederos, piletas, canteros internos y externos, veredas.



Lo citado anteriormente pone de manifiesto la necesidad de este establecimiento de ampliar su planta de personal no docente con los cargos peticionados, para poder optimizar los servicios y dar solución a las problemáticas que se suscitan a diario por la falta de personal.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

