PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6393 “Pablo Pizzurno” de la localidad de Rafaela, departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 6393 “Pablo Pizzurno” de la localidad de Rafaela, cuenta a la fecha con una matrícula que supera los 500 alumnos.



Ediliciamente se compone de: 10 aulas, 1 sala de informática, 1 biblioteca, 1 sala de reuniones, 1 sala de usos múltiples, hall de acceso, secretaría, dirección, 2 galerías de aproximadamente 30 m de largo cada una, 1 salón de actos, 1 salón de carpintería, 2 pabellones de baños para niños y niñas, patios internos y vereda.



El pedido de creación de dos cargos más de portero/a se fundamenta en la necesidad de este establecimiento de poder optimizar las tareas de aseo y mantenimiento de las instalaciones, como así también dar pronta respuesta a las  labores que este personal no docente realiza a pedido de las autoridades escolares.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

