PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Taller de Educación Manual Nº 3016 “18 de Julio de 1994”, de la localidad de Moisés Ville, departamento San Cristóbal, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Taller de Educación Manual Nº 3016 “18 de Julio de 1994”, de la localidad de Moisés Ville.




A este Taller asisten alumnos de E.G.B.1 y 2 de escuelas primarias en los turnos mañana y tarde; se realizan Curso de Capacitación en Carpintería Ley 4077, en turno vespertino,  y nocturno con alumnos adolescentes y adultos; en el Area no Formal: Computación Word, Excel, Corel Draw, Tejido en Telar, Inglés, Cerámica, Gastronomía, Fabricación de juguetes de madera, Peluquería, Albañilería, Corte y Confección, Parques y paseos.




Es necesario destacar que esta institución cuenta con una persona que realiza de limpieza, pagada por la Asociación Cooperadora, por ello es necesaria la creación del cargo peticionado, para que estas tareas tengan continuidad en el tiempo y así

optimizar los servios que se brindan a diario.




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

