PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 249 de la localidad de Alejandra, departamento San Javier, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina, para la Escuela Nº 249 de la localidad de Alejandra.


Esta institución que tiene doble turno,  cuenta con una matrícula de 300 alumnos y al Comedor Escolar asisten 120 niños.


La estructura edilicia se compone de: 8 salones, 8 baños, sala de profesores, dirección, biblioteca, galería cerrada, cocina que funciona en un aula pequeña, patio, vereda de casi una cuadra, etc.


Es necesario destacar que para la atención del comedor y la realización de las tareas de limpieza hay sólo dos personas, quienes realizan un gran esfuerzo para cumplir en tiempo y forma con todas sus obligaciones; es por ello que resulta imperiosa la necesidad de creación de los cargos no docentes peticionados.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

