PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Chofer para la Federación de Cooperadoras Escolares “Erenestina P. De Ittig” Escuela Nº 9602 de la localidad de Reconquista, departamento, General Obligado, , Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



 
El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Chofer para la Federación de Cooperadoras Escolares “Erenestina P. De Ittig” Escuela Nº 9602 de la localidad de Reconquista.




Este pedido se fundamenta en la magnitud de las raciones y cantidades de Escuelas a atender: 7.536 raciones y 29 escuelas, de las cuales 7 son rurales.




Como se podrá inferir es imprescindible y urgente la creación del cargo peticionado, para poder optimizar el servicio que se presta en la Cocina Centralizada Escuela Nº 9602 de Reconquista, y de la que depende la distribución del alimento para todos los alumnos de las escuelas a las que se llevan las raciones.




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

