PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 398 “Malvinas Argentinas” de la localidad de Funes, departamento Rosario, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 398 “Malvinas Argentinas” de la localidad de Funes.

Los espacios edilicios que la componen son: 6 salones, 1 laboratorio, 1 sala de computación, 1 salón de usos múltiples, 1 biblioteca, baños para niñas y baños para niños, dirección, vice-dirección, sala de preceptores, sala de profesores, etc.

Considerando esta estructura edilicia, más la asistencia de 400 alumnos y todo el personal docente y no docente que utiliza las instalaciones, es necesaria la creación de un cargo más de portera/o para poder satisfacer las necesidades y demandas de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

