PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6394, de la ciudad de Rosario, departamento Rosario, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6394, de la ciudad de Rosario, departamento Rosario.

Esta institución posee una gran infraestructura compuesta de: 25 salones, 4 galerías, 4 patios (1 de tierra), 1 patio cubierto que se utiliza también como comedor y salón de actos, cocina, 4 depósitos, sala de maestros, 2 vice-direcciones, baños de niñas y niños, secretaría, 2 salas de dirección, veredas de casi una manzana, etc; y se brinda el servicio de Comedor y Copa de Leche al alumnado.

Como se puede inferir de lo descripto, poder mantener aseados todos estos espacios requiere de mucho trabajo y esfuerzo por parte del escaso personal a cargo, es por ello que se necesita en forma urgente la creación del cargo peticionado, para poder optimizar los servicios y dar cumplimiento en tiempo y forma a las demandas de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

