PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda disponga la entrega de un subsidio económico para la adquisición de máquinas de escribir para la Escuela de Educación Técnica Particular Incorporada N° 2028 “San Lorenzo” de la ciudad de Santa Fe
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto de comunicación que traemos a vuestra consideración se encuentra motivado en la solicitud de la Directora de la Escuela de Educación Técnica Particular Incorporada N° 2028 “San Lorenzo” ubicada en calle Entre Ríos nº 3936 de la ciudad de Santa Fe.
Mediante nota de fecha 23 de Marzo del cte. Año la Directora del mencionado establecimiento expresa la necesidad de contar con máquinas de escribir con el fin de desarrollar las actividades del taller de mecanografía del Curso Auxiliar Oficinista al cual asisten mas de sesenta alumnos. Cabe destacar que en la actualidad este taller funciona con solo 19 máquinas de escribir, de las cuales el sesenta por ciento se encuentra en estado óptimo de funcionamiento.

Es importante mencionar que el referido establecimiento se encuentra ubicado en uno de los Barrios mas críticos de nuestra ciudad, tanto por  las carencias económicas como por la desocupación que sufren sus habitantes, en su mayoría jóvenes y adolescentes, que con la enseñanza que brinda el establecimiento educativo permite ampliar las posibilidades de acceder a una ocupación o empleo que dignificaría su persona y reduciendo de alguna forma la situación de marginalidad a la que se encuentran expuestos.
Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.







