PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura –Servicio Provincial de Enseñanza Privada-, realice la incorporación de 90 hs (noventa horas) cátedra autorizadas, en la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8169 “Gustavo Martinez Zuviria” de la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado. 

SEÑOR PRESIDENTE:




Estas horas que mediante este proyecto se solicitan sean incorporadas a la planta funcional del EEMPI Nº8169 G.M.Zuviria están autorizadas por el Servicio Provincial de Enseñanza Privada, pero sin aporte estatal, algunas desde 2004, otras desde 2005 y restantes desde marzo del corriente año.




Se hace constar que desde el establecimiento se han realizado todos los tramites de rigor para lograr lo solicitado, pero ante los infructuosos esfuerzos se recurre a esta instancia debido a que la situación cada vez mas se vuelve insostenible.




Este establecimiento, recibe un aporte estatal por 454 hs cátedra, pero requiere para la implementación de los planes de estudios oficiales la cantidad de 544 hs cátedra. Lo que representa un déficit del 17% de todo el presupuesto en hs cátedra de la planta funcional del establecimiento, que sumadas a porteros y hs de  formación Humana Cristiana no reciben apoyo estatal, constituyendo un ahogo económico importante y difícil de sobrellevar.




El Colegio ha sido el primero en Avellaneda que ha cubierto el nivel medio aun antes que la enseñanza oficial y es hasta el día de hoy después de cuarenta años de vida y con otras escuelas oficiales y privadas instaladas y funcionando a pleno; gran parte de la población sigue requiriendo del servicio educativo con una matricula en creciente ascenso y hace que se deban rechazar solicitudes debido a la falta de espacio físico,  de personal etc.




En 2004, se ha abierto la modalidad Humanidades y Ciencias Sociales de Educación Polimodal. En 2005 el segundo año y este año el tercero, es aquí donde nace el problema que se plantea y requiere una pronta resolución, debido a la presión ejercida por la creciente matricula.




Como paliativo del problema, se ha resuelto un aumento de cuota en 2005 y otro durante el corriente año, pero se hace resaltar que muchos alumnos que provienen de familias cuyas condiciones socioeconómicas, hacen imposible el pago de las mismas. Debido a la situación que se evidencia, de no contar con una ayuda estatal el establecimiento amenaza con el cierre de la Modalidad Humanidades y Ciencias Sociales; con el consiguiente perjuicio para muchos alumnos que probablemente, no podrán encontrar lugar en ningún otro establecimiento ya que la capacidad de la enseñanza media de la Ciudad de Avellaneda se encuentra al borde de la saturación.




Es por la situación expuesta y ante la responsabilidad de asegurar la mejor educación que permita en el futuro la real igualdad de oportunidades como también la efectiva inserción de los jóvenes en el medio que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

