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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Educación y Cultura resuelva favorablemente los Expedientes Nº    00415 - 0004779 – 9, 00415 - 0004498 – 7, y 00415 - 0004760 – 7 a través de los cuales se gestionaron diferentes subsidios para la Escuela Nº 485 de la localidad de Casilda, Departamento Caseros.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 


Que por intermedio de vecinos y autoridades de la localidad de Casilda nos hemos enterado de la situación en la que se encuentra la Escuela Nº 485 “Aristóbulo del Valle” (Primaria Común Diurna) (Bv. Argentina 2050 / Tel: 03464 422799 / 858 alumnos de matrícula) de esta localidad;

 


Que estos nos han manifestado la necesidad de contar con un subsidio a los fines de adquirir 60 conjuntos unipersonales, 2 pizarrones, 4 escritorios con silla y 3 armarios; así como de reparar el patio central y el mástil que se encuentra en el mismo, y la necesidad de cerrar una galería en la planta alta;

 


Que según consta en el Sistema de Información de Expedientes del portal del gobierno santafesino (http://www.portal.santafe.gov.ar/index.php/web/apps/sie) estos subsidios fueron gestionados el 15/02/2005, el 21/12/2004 y el 06/01/2005 respectivamente; es decir hace ya mas de un año;




Que estas obras y equipamientos son esenciales a los fines de garantizar a los más de 850 alumnos que concurren a dicho establecimiento las condiciones necesarias para la actividad educativa, así como brindar un optimo marco de seguridad 

 


Que este pedido en definitiva esta fundado en la necesidad de garantizar a los chicos que concurren a la Escuela Nº 485 de Casilda una educación digna, y que propenda hacia una verdadera igualdad de oportunidades;

 


Que debemos señalar, señor presidente, que la Escuela Nº 485 “Aristóbulo del Valle” representa para la Ciudad de Casilda una institución educativa primordial, a cuyas aulas han concurrido varias generaciones de hombre y mujeres, y que se encuentra enclavada en el barrio mas numerosos de esa localidad y a la que además asisten numerosos educandos a sus instalaciones de comedor escolar;.

 


Que la educación es un deber imprescriptible, indelegable e irrenunciable del Estado, y que la constitución en su preámbulo garantizan la provisión de la educación y la cultura;

 


Que del mismo modo la Carta Magna en su Artículo 109 señala que corresponde al Estado provincial provee al establecimiento de un sistema de educación preescolar y elemental y puede organizar y proteger también la enseñanza secundaria, técnica y superior;

 


Que por lo expuesto solicito el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.-
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