PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

                                        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Organismo que corresponda, proceda a informar acerca del  Expediente Nº 00418-0001426-4, de la Escuela de Educación Especial Nº 2043 de la ciudad de San Jorge, Departamento San Martín, a saber: 
                                        1.- En que repartición se encuentra el trámite.
                                        2.- En que estado se halla el tratamiento administrativo del mismo.

                                        3.- Que causas ocasionan la falta de resolución de la solicitud de subsidio  tramitado por el Expte. referenciado.

                                        4.- Que tiempo estimativo se prevee  para resolverlo, habida cuenta que la Asociación Cooperadora del establecimiento, haría  el mencionado aporte   hasta el mes de  Agosto del corriente año. 

                                        5.-  En el supuesto que se pierda el aporte de la Asociación. Cooperadora, por la falta de resolución del tema, saber si, el P.E.Provincial por intermedio del organismo ministerial, dispondrá  de los recursos totales del subsidio para asumir la obra en la forma, condiciones y proyecto presentado. 

FUNDAMENTOS

                               Sr. Presidente:
                                                       El 31 de agosto de 2005 , por intermedio de sus autoridades, la Escuela de Educación Especial Nº 2043 de la ciudad de San Jorge, Departamento San Martín, se dirigió por nota a la Sra. Cristina Bergamaso en su condición de Directora Regional Región VIII, comunicándole que la Asociación Cooperadora de esa Escuela ofrecía donar la suma de pesos diez mil ($ 10.000.-) y 10.000 ladrillos como aporte para la construcción de un Salón de Usos Múltiples en el establecimiento educativo, y que el mencionado aporte se mantendría vigente hasta el mes de Agosto de 2006.

                                                       Con posterioridad, en fecha 19 de Setiembre de 2005, la Dirección Regional VIII, contesta que la Escuela Especial Nº 2043 debía cumplimentar con determinada documentación -planos de instalación eléctrica y sanitaria, dos presupuestos de mano de obra y dos de materiales por separados y con cómputo métrico- para adjuntar al Expte. de referencia.

                                                       Así, por último, el 01 de noviembre de 2005, las autoridades escolares cumplimentan la documentación requerida, impulsan la tramitación, y adjuntan lo solicitado al expte en cuestión, a los efectos de continuar la gestión como fue indicada por la Superioridad. A la fecha no se cuenta con información alguna sobre el particular.
                                                      La situación es de suma preocupación para la Comunidad Educativa de la escuela, porque la incertidumbre acerca de la resolución del pedido de subsidio, demora la concreción de la obra. Su  realización  significaría mejorar las posibilidades de prestación del servicio educativo, aportaría sin dudas un mejoramiento a la calidad de la labor que llevan a cabo alumnos y  docentes. 
                                                      Esta Escuela Especial como tantas otras en la Provincia de Santa Fe, son orgullo en la localidad a la que pertenecen,  ya que desde su creación desarrollan proyectos para superar dificultades, y lo hacen siempre atendiendo a la necesidad de satisfacer la demanda, comprometiéndose a favorecer las capacidades de los alumnos con necesidades diferentes para obtener su definitiva inserción a la sociedad.

                                                      Cabe destacar también que se debe valorar el aporte de la Asociación Cooperadora, teniendo  en cuenta la acción voluntaria de sus miembros  que realizan un esfuerzo económico  que más allá de la magnitud de la cifra, significa un gesto demostrativo de los lazos y de la obra solidaria de la comunidad educativa.

                                                       Los padres cooperadores atentos a cubrir solidariamente lo que la vida de la Institución demande, manifiestan preocupación por la tramitación, y aguardan una resolución favorable, para que sus hijos cuenten finalmente con el salón de usos múltiples ansiado

                                                       Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación

