PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a crear un cargo de Profesor de Educación Musical, un cargo de Profesor de Plástica y un cargo de Portero, en la Escuela Provincial  Nº 1347, sita en Pasaje Suarez  5020, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Provincial Nº 1347 cuenta con  una población escolar de 320 alumnos, distribuidos de 1º a 7º año en 14 divisiones de grado que funcionan en turno mañana y turno tarde. Los alumnos provienen todos de un barrio de la ciudad  de reciente formación.

                          La escuela se constituye en la única institución  barrial que, además de cumplir con su labor específica, contiene a los niños/as  a través de encuentros, talleres  y  concursos extra-áulicos.  Pero las actividades educativas y artísticas se ven dificultadas al no contar con  cargos de docentes de Educación Musical y Educación Plástica. 

                          La higiene del establecimiento es realizada por un portero en cada turno, lo que resulta a todas luces insuficiente, ya que además deben ocuparse del  servicio de copa de leche para los 320 alumnos. 

                          Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este  Proyecto de Comunicación.   

