PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan,  provea de un cargo de portero al Anexo II de la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos N° 1307, ubicado en calle La República 8050 de la ciudad de Rosario. 

Señor Presidente:

La Escuela de Enseñanza Media Para Adultos N° 1307 es una escuela nocturna situada en el  ex Barrio Industrial de la ciudad de Rosario. La misma cuenta con el Anexo II ubicado en el populoso Barrio 7 de Setiembre de la misma ciudad al que concurren todas personas adultas de la zona, que han demostrado una verdadera vocación de estudio ya que desde hace años el número de inscripción viene superando las expectativas. 

Muchos de estos alumnos, en su mayoría trabajadores, se dirigen desde sus lugares de trabajo directamente hacia las aulas para tomar sus clases, motivo por el cual no podrían comprometer su colaboración, por no disponer del tiempo necesario para realizar una eficiente limpieza.

Esta problemática se revertiría con la creación de un cargo de portero que prestaría servicios para la Escuela “José María Puig” N° 632, Escuela Nocturna N° 2531, la cual tiene Anexo Cecla N° 6708 y la E.E.M.P.A. N° 1307, ya que durante el horario solicitado se podría cubrir las necesidades de la primaria, primaria nocturna, así como también de la secundaria. 

Por los motivos expuestos y con el objeto de satisfacer las necesidades de los alumnos mencionados, quienes con esfuerzo y sacrificio se superan día a día para que al finalizar el ciclo lectivo vean concretadas sus expectativas y esperanzas de obtener el tan ansiado título, es que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.  

Abril de 2006.-   

