PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, informe:

1) Si se  está aplicando  la Resolución N° 680/2005  de la Subsecretaría de Transporte de la Nación, por la que se determinan nuevos Coeficientes de Participación Federal para la Distribución de Compensaciones Tarifarias al Transporte Automotor de Pasajeros Urbano y Interurbano.

2) En caso negativo, si desde el Ejecutivo Provincial se realizaron gestiones tendientes al lograr la vigencia de  la citada norma.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El día 23/3/2006 recibí, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Transporte, a representantes de ATAP (ASOCIACION TRANSPORTE AUTOMOTOR DE PASAJEROS), acompañada por la Diputada Laura Venesia, integrante de dicha Comisión.

En la misma los miembros de ATAP manifiestan, como ya lo hicieran en otras oportunidades en que fueron recibidos en este ámbito, la asimetría en la distribución de los subsidios (SISTAU y Gas Oil diferencial) otorgados por la Nación, a las empresas de Transporte de Pasajeros, que favorecen a la Región Metropolitana Buenos Aires en detrimento de las provincias.

Asimismo, plantean la abrupta caída que sufrieron estos beneficios como consecuencia de la inflación y la necesidad de un incremento  del orden del 25% en  los costos de explotación, para hacer  frente a un posible 

incremento salarial que se encontraría en el orden del 36%, según lo solicitan los choferes adheridos a UTA.

Respecto a este tema, concluyen que resulta necesaria la modificación en los porcentajes, la forma de distribución y la generalización de los subsidios, ya que no son percibidos por la totalidad de las empresas.

En tal sentido solicitan que se realicen gestiones a fin de que materialice la vigencia la Resolución N° 680/2005, de la Secretaría de Transporte de la Nación, por intermedio de la cual se determinan nuevos Coeficientes de Participación Federal para la Distribución de Compensaciones Tarifarias al Transporte Automotor de Pasajeros Urbano y Interurbano, la cual no está siendo aplicada. 

Por lo expuesto,  solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto que tiene como finalidad conocer las gestiones que desde el Poder Ejecutivo podrían haberse realizado en tal sentido y cual es el estado de las mismas.

