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PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Secretaría de Estado de Derechos Humanos realice un convenio con el Instituto Nacional contra la Dicriminación, la Xenofobia y el Racismo  (INADI), con el objeto de que cumpla en la Provincia de Santa Fé por delegación, funciones propias de este organismo, normatizadas en la ley 24.515 art. 4

Señor Presidente.

El Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo (INADI), como entidad descentralizada, dentro del ámbito del Ministerio del Interior , fue creado por ley 24.515  en Julio de 1995, pasando  al ámbito del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos por Decreto Número 184 del año 2.005.

El Instituto tiene por objeto elaborar políticas nacionales y medidas concretas para combatir la discriminación, la xenofobia y el racismo, impulsando y llevando a cabo acciones a tal fin.

La propia norma de creación del Instituto explicita su ámbito de funcionamiento: La ciudad de Buenos Aires, determinando su extensa normativa la facultad del mismo para realizar convenios con organismos y/o entidades públicas, a efectos de propender a dar cabal cumplimiento a los objetivos asignados  al mismo.

En la Provincia de Santa Fé, el 17 de Septiembre de 1997, el INADI, firmó un convenio con la Defensoría del Pueblo y en sucesivos períodos, el Instituto Nacional creó delegaciones que cumplieron, con distintas modalidades , los objetivos del Instituto.

Los principales obstáculos para cumplir con los mismos estaban dados por la falta de logística ya que funcionó en diversos ámbitos: Facultad de Derecho de la Universidad Nacional del Litoral, Colegio de Abogados de Santa Fé, Secretaría de Cultura de la Universidad Nacional de Rosario, quienes prestaban la infraestructura existente, siendo los cargos de las personas designadas ad-honorem.

En las ciudades mas importantes de la provincia los ciudadanos que creen sufrir discriminación, buscan encauzar sus denuncias en diferentes lugares, en los que muchas veces no pueden evacuar sus dudas.

Dada la importancia  de los derechos protegidos en la norma citada y los derechos incorporados en la Constitución Nacional  de 1994 es que solicito a mis pares acompañen el presente Proyecto de Comunicación.

