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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo informe:

· En que estado administrativo se encuentra el expediente nro. 103-0031364-3 por el cual la Comuna de Soldini, Departamento Rosario, tramitó la convalidación de un préstamo para la ejecución de desagües cloacales.

· Si existen falencias y/o defectos legales en la presentación efectuada por la Comuna de Soldini para la habilitación del préstamo.

· Si la Comuna de Soldini ha acompañado todos los requerimientos y/o documentación necesaria para la prosecución del trámite administrativo.

· Si existe aprobación por parte del Registro Único de Garantías y Endeudamiento de Municipios y Comunas acerca de la viabilidad económico – financiera de la Comuna de Soldini para ser beneficiaria de un préstamo provincial por una suma de $ 2.264.839,20.

· Cuales son los motivos y/o causas por la falta de resolución administrativa de las actuaciones indicadas, fundamentando detalladamente los mismos.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que en fecha 29 de diciembre de 2005 la Comuna de Soldini hubo iniciado un expediente por ante la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, que gira bajo el Nº 103-0031364-3, por el cual solicitó la convalidación de un préstamo por la suma de $ 1.887.391,8 para la ejecución de desagües cloacales. 

 

Que en fecha 2 de enero de 2006 el responsable del Registro Único de Garantías y Endeudamiento de Municipios y Comunas (RUGEM y C) Miguel A. Quiroz comunicó a la Comuna de Soldini que la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo convalidó el otorgamiento de un préstamo provincial para ser destinado a la ejecución de desagües cloacales por un monto de $ 1.887.391,8 o si el Ente Territorial Comunal así lo considerara tal crédito podría ascender a la suma de $ 2.264.839,20. Que, concomitantemente, dicha nota previno a la Comuna de Soldini de la necesidad de acompañar una serie de documentaciones estipuladas en el decreto 1364/2001 a los fines de continuar con la prosecución del trámite en cuestión. 

 

Que así dadas las cosas, en fecha 20 de febrero de 2006 la Comuna de Soldini cumplimentó con la presentación de los elementos requeridos, a saber: dictamen del pasivo existente de la Comuna al cierre del ejercicio financiero del periodo anterior (año 2005); cuadro resumen de las deudas provenientes de las obligaciones devengadas y no pagadas al cierre de cada uno de los tres últimos ejercicios; proyección de la amortización anual de la deuda consolidada; ordenanza de autorización de toma de crédito y afectación de la coparticipación y las Ejecuciones de los Presupuestos de los cinco últimos ejercicios cerrados.    

 

Que transcurrido el mes de marzo sin obtener ningún tipo de respuesta acerca de la evolución del expediente administrativo, el Presidente Comunal de Soldini trató repetidamente, sin resultado favorable, de obtener alguna respuesta por parte de los funcionarios del  ejecutivo provincial.

                         Llegado el mes de abril de 2006, y sin haber recibido la Comuna de Soldini ningún tipo de notificación de parte del Gobierno Provincial, es que nos comunicamos telefónicamente con la Secretaria Privada Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en donde se hallan las actuaciones de referencia, informándonos el Sr. Marcelo Brusone que los fondos para infraestructura, en principio aprobados por el REUGEyC, solicitados para la ejecución de desagües cloacales,  están limitados por disposición del  Sr. Gobernador por falta de presupuesto.

                         Que, en definitiva Señor Presidente, la finalidad de la presente iniciativa es saber las causas profundas del impedimento por el cual una necesidad vital para la población de Soldini no encuentra respuesta por parte de las autoridades provinciales por supuestas razones presupuestarias.

                       Que, por los motivos precedentemente indicados, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente Pedido de Informe.
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