PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES.

      La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, informe los siguientes aspectos relacionados con la incautación y destrucción de armas y municiones de fuego. 

1. Marco normativo que regula el procedimiento de disposición de las armas y las municiones de fuego incautadas.

2. Descripción del circuito administrativo y el recorrido físico de un arma incautada por las fuerzas de seguridad pública, hasta el proceso de destrucción y/o disposición final que corresponda.

3. Cantidad de armas de fuego incautadas y destruidas en el año 2004, el año 2005 y el año 2006 hasta la fecha.

4. Cantidad de municiones de fuego incautadas y destruidas en el año 2004, el año 2005 y el año 2006 hasta la fecha.

5. Cantidad de armas y municiones de fuego que se reintegraron a las fuerzas de seguridad pública en los últimos dos años, incluyendo el período 2006.

6. Descripción del método de destrucción y/o disposición final de armas y municiones de fuego.

7.  Control sobre depósitos de armas y municiones de fuego incautadas.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Es necesario informar el procedimiento legal por el que transcurre un arma y/o las municiones de fuego incautadas en distintos operativos a través de todo el territorio provincial. 

Tal requerimiento se corresponde con la necesidad de garantizar un marco de transparencia en el manejo y disposición de alguno de los instrumentos típicos del quehacer delictivo y fundamentalmente de tomar conocimiento si desde el Estado existen los mecanismos tendientes a impedir que  bajo ningún concepto,  ni uno solo de esos elementos incautados retorne a la sociedad civil y muchos menos al mercado ilegítimo.-

Lo mismo sucede con los depósitos, donde poco se sabe en que condiciones y bajo que servicio de seguridad se hallan las armas y las municiones secuestradas en causas penales. El control eficaz sobre las armas y las municiones secuestradas en delitos, debe evitar que las mismas vuelvan a utilizarse con el mismo fin.

Es sabido que el tema del desarme de la sociedad civil es un aspecto más en lo que conforma un mapa del delito e inseguridad, pero también es de público conocimiento que es un tema muy poco analizado y clarificado. Las armas están fabricadas para destruir; ese es el fin que pretenden alcanzar, por ello todo lo que se relacione a ellas es parte de un proceso integral que, como sociedad con claros índices de violencia armada, nos debemos. 

Por todo lo expuesto y a los fines de que se garantice a los ciudadanos una mayor claridad en lo que respecta al tema, es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

