Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción y/o la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social informe y provea la documentación requerida en cada caso sobre los siguientes aspectos vinculados a los establecimientos radicados en la Provincia afectados al acondicionamiento y/o industrialización de pescados y productos de la pesca:

a) Nómina de los establecimientos, con indicación de su localización y actividad principal.

b) Valor de la producción conforme al último Censo Nacional Económico. De contar con información más recientes aportarla.

c) Personal ocupado en cada uno de ellos.

d) Si se han realizado verificaciones a efectos de determinar el cumplimiento de las normas laborales y provisionales vigentes adjuntar los informes producidos e información sobre las eventuales acciones derivadas de las mismas. 

e) Si se han realizado verificaciones a efectos de determinar el cumplimiento de las normas de pesca vigentes, y en tal caso aportart conclusiones. 
Señor Presidente:

Durante el año 2005 y el presente, esta Cámara de Diputados de la Provincia se ha hecho eco de la preocupación de la sociedad en vinculación con los recursos pesqueros.

De igual modo se tomó en consideración la situación laboral de quienes se alimentan de la pesca, de los que la tienen como único medio de vida y de los que realizan su explotación en otra escala económica.

El riesgo cierto de que nuestros recursos pesqueros no logren subsistir a la captura descontrolada nos ha llevado al establecimiento de normas restrictivas que imponen la necesidad de controles adecuados y oportunos.

El destino final de buena parte de la pesca es su acondicionamiento y/o industrialización, y hemos sugerido, por medio de otro proyecto, acentuar los controles en estos puntos, territorialmente concentrados y de más fácil verificación.

Somos concientes de las dificultades que implican los controles destinados a evitar la depredación de los peces, y creemos que también aquellos que se realizan para evitar la sobreexplotación laboral de las personas, situación que se verifica con frecuencia.

Es en este contexto y con el objeto de contar con información amplia que permita  sacar conclusiones certeras, que pedimos la información.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

