PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, y en relación a la Escuela Nº 1378 y al Instituto Superior de Profesorado Nº 4 Anexo II situados en la localidad de Calchaquí, Departamento Vera, arbitre los medios para concretar acciones en los siguientes sentidos:

1. Relevamiento y evaluación de la estructura edilicia y del mobiliario de ambas entidades educativas para determinar con precisión las insuficiencias detectadas.

2. Construcción de dos nuevas aulas y de un espacio destinado para una biblioteca en la Escuela Nº 1378.

3. Equipar los laboratorios informáticos de ambas instituciones con las computadoras personales necesarias para garantizar el normal desarrollo que exige las currículas de las disciplinas que allí se dictan.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La ciudad de Calchaquí, ubicada al sur del Departamento Vera, cuenta en su comunidad con importantes instituciones educativas que luchan diariamente para ofrecer a sus niños, jóvenes y adultos un presente de dignidad y progreso a través del esfuerzo que significa el estudio. Para una gran mayoría de los 11.000 habitantes de esta pujante ciudad de nuestro norte santafesino, es la educación pública el único medio para pensar un futuro de desarrollo individual y social.

La Escuela nº 1378 está funcionando en una situación de alta precariedad al no contar con las instalaciones y elementos obligatorios necesarios para desarrollar sus labores en un marco apropiado. Esta escuela de reciente creación esta ubicada en el humilde Barrio de San Cayetano. Los estudiantes que allí concurren (260 se matricularon para el año 2006) provienen de hogares con necesidades básicas insatisfechas, y se caracterizan por una situación de extrema pobreza, deserción y repetición escolar, y trabajo infantil. El escenario de vulnerabilidad no puede ser ignorado, y se debe considerar que la Escuela nº 1378 no está incluida en ningún plan de políticas compensatorias educativas de nivel provincial ni nacional, y la Asociación Cooperadora no cuenta con los recursos suficientes para superar esta dura coyuntura.

El Instituto Superior de Profesorado nº 4 Anexo II es la única entidad de formación docente que existe en la ciudad de Calchaquí que ofrece a la comunidad los contenidos de carreras terciarias. La entidad, al ser un Anexo del Instituto con casa central en la ciudad de Reconquista, no puede contar con una Asociación Cooperadora autónoma que trabaje para el crecimiento de la sede en Calchaquí, lo que obstruye la posibilidad de disponer de los recursos financieros mínimos requeridos para equiparse de los elementos técnicos informáticos necesarios para asegurar el dictado de las carreras terciarias de “Profesor de Primer y Segundo Ciclos de la EGB” y de “Técnico Superior en Comercialización y Administración de Empresas”.

No escapará al criterio de esta cámara que resulta indispensable normalizar las situaciones de estas instituciones educativas.  Los establecimientos se ven privados de inversiones de infraestructura imprescindibles para seguir cumpliendo sus objetivos. Urge que el ejecutivo revea su desentendimiento de sus obligaciones constitucionales respecto de la educación pública en Calchaquí, ciudad que pertenece al segundo Departamento con más analfabetos en la provincia según los datos que recoge el Ministerio de Educación a partir del censo 2001.

Es necesario que se repiense la jerarquización que se aplica cuando se determina la utilización de recursos del Estado Provincial. Una provincia sin educación es una provincia que proyecta un futuro de sufrimiento para su pueblo. Lo que nuestros niños de hoy pierdan en educación no podrán recuperarlo el día de mañana.

Por lo enunciado precedentemente, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

