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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, proceda a otorgar una ayuda económica a la Escuela Nº 978 “Cincuentenario” de la localidad de El Trebol, Departamento San Martín, para la adquisición de un dispenser de agua fria y caliente. 

Señor Presidente: 

La Escuela Nº 978 “Cincuentenario” de la localidad de El Trebol, pretende cubrir una vieja necesidad que es contar con un dispenser de agua fria y caliente.

El mismo estaría destinado a satisfascer necesidades de mas de quinientas personas que a diario se hacen presentes en el establecimiento, entre los que se cuentan alumnos y personal.

Cabe resaltar que en la zona el agua es de muy mala calidad, por lo cual poder contar con el dispenser solicitado daría solución al tema, pues tienen asegurada la provisión de agua potable para reposición.

Por ello señor Presidente, ya que con una ayuda mínima se lograría un importante resultado para alumnos y docentes del establecimiento, es que le solicito a mis pares acompañen este proyecto de comunicación.

