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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud informe:

· Cuales son los índices de mortalidad infantil, discriminados por departamentos  de los años 2002, 2003, 2004 y 2005 en la Provincia de Santa Fe.

· Cuales son los índices de desnutrición infanto juvenil, discriminado por departamentos de los años 2002, 2003, 2004 y 2005.

· Cuales son las metas provinciales de mortalidad infantil esperadas para los años 2006 y 2007.

· Si desde el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, se han coordinado acciones con la Secretaria  de Acción Comunitaria  a efectos de atacar la indigencia infantil que según datos del Indec del segundo  semestre del 2005, supera en 12 puntos la media nacional y ademas aumentó en cuatro puntos en la ciudad de Santa Fe con respecto al año 2005. 

Señor Presidente.

Bajo el titulo:”Uno de cada tres chicos es indigente en Santa Fe”, el INDEC publicó los índices de indigentes de la ciudad de Santa Fe correspondientes al segundo semestre del año 2005. Según dicho informe la indigencia infantil ascendió a  32,7%, cuando en la segunda mitad del año 2004 se ubicaba en un 28,8 %,es decir que en  un año aumentó  aproximadamente 4 puntos. 

De mas de ciento veintiseis  mil menores  de catorce años, cuarenta y un mil viven en hogares cuyos ingresos no superan los trescientos noventa y nueve pesos, el costo de la canasta básica de alimentos .


El dato dado a conocer por el Indec, solo la ciudad de Santa Fe supera en 12 puntos la media nacional y encabeza  la lista junto a ciudades como Posadas, Resistencia y Paraná.

Estos datos no se condicen con los datos recientementes aportados por la titular  del Ministerio de Salud, quien recientemente anunció que bajó el indice de mortalidad  infantil en la provincia respecto a 2002. En realidad han sido numerosos y reiterados los pedidos de informes respecto  a los índices de mortalidad y de desnutrición infantil en la provincia, sin que hasta la fecha,  hayamos podido tener acceso a dichos datos. La titular del area no aclara cuales fueron los índices desde los cuales se partió .

Por otra parte el informe de UNICEF, coloca a la Argentina en el puesto  127 del ranking de paises según la tasa de mortalidad de la población menores de cinco años En una tabla en la que los primeros puestos los ocupan los paises con mayor mortalidad infantil, nuestro país aparece luego de Bolivia en el lugar 62, Venezuela en el 125, entre los 192 puestos totales. Según este informe, tomando cifras del año 2004, en la Argentina mueren el 14,4 por mil de los niños nacidos vivos.

A efectos de tener certeza de cuales son los indices de mortalidad en la provincia de indigencia  y las acciones concretas tomadas desde el Poder Ejecutivo, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes.

