PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, se sirva informar sobre lo siguiente:

a) Si la Provincia de Santa Fe, a través del Ministerio de Salud u otras áreas competentes están participando del Proyecto Perfil Sana, que llevan adelante los Ministerios de Salud de Canadá y de la Argentina, el Instituto Canadiense de Salud Infantil, la Asociación Argentina de Médicos por el Medio Ambiente (AAMMA) y otras asociaciones no gubernamentales, tendiente a identificar los problemas ambientales a los que están expuestos los niños.

b) Si así fuera, se indicará el rol de la Provincia en dicho programa, compromisos asumidos y destino final de los estudios.

Sr. Presidente:

Hemos tomado conocimiento recientemente, a través de informaciones científicas sobre la instrumentación de un proyecto sanitario denominado Perfil Sana, que están llevando adelante los Ministerios de Salud de Canadá y de la Argentina, el Instituto Canadiense de Salud Infantil, la Asociación Argentina de Médicos por el Medio Ambiente (AAMMA) y otras asociaciones no gubernamentales, tendiente a identificar los problemas ambientales a los que están expuestos los niños.

En función de que dicho programa se estaría desarrollando en todas las jurisdicciones nacionales, es necesario conocer si se ha dado participación a los organismos de aplicación de esta Provincia y si los mismos están involucrados en la instrumentación del proyecto, en qué medida y cuáles son los compromisos que se han asumido en dicha dirección.

En el mismo sentido sería de importancia para la labor legislativa, en el supuesto de que la Provincia estuviera participando del programa, conocer las características del mismo, alcances, metas y políticas a instrumentarse en consecuencia.

Por las razones expuestas y a los fines de conocer esta especie originada en canales de difusión científicos, se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.

