PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, informe si se cumplimentó lo dispuesto en el proyecto de Comunicación N° 5754, aprobado por esta Cámara Legislativa en fecha 8 de octubre de 1998, en cual se establecía la necesidad de instalar interruptores automáticos de electricidad en todos los establecimientos educativos, abarcando también a los institutos privados incorporados a la enseñanza oficial, dependientes del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe.

De no haberse concretado lo propuesto, garantizar a la brevedad la instalación de los disyuntores, como bien material de prevención, a cada establecimiento educativo de la provincia. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La electricidad representa un peligro cierto y no todos los niños tienen conciencia de ello. Tomar contacto con instalaciones eléctricas deficientes, sumado a humedad en las paredes u otros factores, como hasta la propia imprudencia por desconocimiento, puede finalizar en una tragedia.

Los interruptores automáticos de electricidad cortan el fluido eléctrico en el mismo instante en que se produce algún corto circuito o descarga eléctrica a un cuerpo humano, entre otros factores, motivo por el cual sería de gran importancia que todos los establecimientos educativos cuenten con este sustancial instrumento de protección, ya que a los mismos concurren diariamente centenares de niños y adolescentes.    

Hace muy poco tiempo atrás, tomó estado público la noticia de que en una escuela de la ciudad de Rosario, un niño recibió una descarga eléctrica por tomar contacto con una pared y le produjo heridas de consideración. Afortunadamente se recuperó y no hubo que lamentar daños aún mayores o irreparables. 

La propuesta de mi autoría, aprobada en fecha 8 de octubre de 1998, tenía como objetivo prevenir estos accidentes que pueden llegar a ser fatales, por ello sería imperioso adoptar disposiciones inmediatas a fin de garantizar la salud de toda la comunidad educativa de nuestra provincia.   

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2006.-
