PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la cartera competente, proceda a ejecutar el Proyecto de remodelación del sector rehabilitación del Centro de Día EL ÁNGEL DE LA GUARDA (Personería Jurídica N° 157/98), de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

La ciudad de Tostado tiene el privilegio de contar con un grupo de padres tesoneros y preocupados por sus hijos, que con verdadero esfuerzo han logrado la creación del Centro de Día “El Ángel de la Guarda”; como respuesta concreta y adecuada para que sus hijos lleven adelante actividades de todo tipo; principalmente de orden recreativo, de procesos de sociabilización y rehabilitación física y mental.

El comienzo de las actividades de este grupo se remonta al año 1997, en el que comienzan humildemente con una colonia de vacaciones en el Club Atlético Tostado; hasta llegar al día de hoy, cuando cuentan con un plantel de profesionales y un edificio propio construido específicamente.

El proyecto cuya realización propugnamos con el presente tiende a la refuncionalización de una construcción antigua ya existente; por medio de la reparación de su estructura y de la cubierta de techos, refacción de las aberturas existentes (y colocación de otras nuevas), revoque de pisos, grupos sanitarios, pintura total, tendido e instalación de red sanitaria y eléctrica nuevas.

Otra parte interesante de este proyecto consiste en la construcción de una “piscina de rehabilitación”, con el equipamiento necesario y un sistema de caldera para calentar el agua en el invierno; permitiendo con ello dar continuidad a los tratamientos de recuperación. Destacamos que los proyectos están listos y completos, con el diseño de construcción y un exhaustivo cálculo de costos de mano de obra y materiales, todo lo cual es una muestra de la seriedad de la tarea encarada. Desde hace décadas se considera a la “hidroterapia” como un tratamiento altamente positivo para los niños, jóvenes y adultos discapacitados o con capacidades diferentes, ya que mejora notablemente las aptitudes físicas, calidad de vida y, en definitiva, la autoestima y felicidad de personas que tanto lo necesitan.

Por otra parte, se hace necesario que mis pares sepan que no existe una pileta con características como la propuesta ni a trescientos kilómetros a la redonda, con lo que la proyección a futuro es ayudar, no sólo a los niños y jóvenes afectados, sino a todas las personas con discapacidad que quieran acercarse al Centro de Rehabilitación a mejorar sus condiciones físicas y de vida.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

