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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente informe:

· Si dicha Secretaría ha realizado o tiene previsto realizar estudios para determinar el impacto que provoca la actividad turística llamada “Caza del Pato” en diferentes departamentos de nuestra provincia.

· En caso positivo, qué institución realizará dicho estudio y con que fondos se financiará el mismo.

· Enumere las empresas de la provincia de Santa Fe habilitadas para realizar Turismo Cinegético.

· Si la Secretaría controla a las empresas que en sus ofrecimientos de paquetes de venta de Turismo de Caza de patos y perdices, lo hacen en fechas por fuera de lo establecido en la Resolución 0112/2005.

· Costo de los distintos trámites ante Turismo y Medio ambiente que deben realizar los cazadores argentinos y extranjeros, para obtener el permiso de caza.

· Con qué personal cuenta la Secretaría de Medio Ambiente para realizar el control de los cupos de caza según las especies.

· Si en dicha tarea se utilizan los servicios de los guarda-fauna honorarios de la provincia.

.

Señor Presidente:

En  la Provincia de Santa Fe hay grandes extensiones territoriales en donde numerosas especies de patos son susceptibles a la caza menor.

Año tras año, cazadores locales y extranjeros se dan cita para practicar dicha actividad, cuando la temporada así lo permite. Pero es sabido que al no existir la cantidad suficiente de controles, se incrementan los cazadores furtivos, como así también quienes poseen  autorización para cazar, lo hacen de manera indiscriminada no respetando las especies cuya caza está prohibida ni tampoco  la cantidad de piezas autorizada para cada especie.

Consideramos que se deben establecer Cupos Técnicos basado en criterios biológicos-científicos para los cuales sin lugar a dudas es necesario tener conocimiento de la biología de las especies (reproducción, nutrición, sanidad, etc.), censos poblacionales                                    periódicos,tasas de natalidad y mortalidad, migraciones, etc. De lo contrario  se fijan cupos, temporadas, etc. sin conocimiento técnico imprescindible.

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma este Pedido de Informe.

