PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo pertinente, evalúe la factibilidad de creación de un albergue para mujeres, niños y/o niñas víctimas de violencia familiar, cogestionado con organizaciones de mujeres con experiencia en el tema, en las instalaciones del ex Liceo Militar General Belgrano de la localidad de Recreo, donde se desarrollaran programas de la Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

“La Violencia Familiar es un problema social que debe ser reconocido masivamente por toda la población, para dar la debida importancia a una cuestión que se ha mantenido oculta a lo largo de los tiempos” (Licenciada Graciela Ferreira –Cartilla para Profesional del Derecho y Funcionarios/as del Poder Judicial- Asociación Argentina de Prevención de la Violencia Familiar).

Dada su existencia, gravedad y persistencia la Violencia Familiar constituye un fenómeno que no puede ser abordado de manera aislada, y requiere el concurso de todas las fuerzas sociales, gubernamentales y no gubernamentales, tanto para su prevención, como para su tratamiento.

La violencia doméstica puede manifestarse de distintas maneras. Pueden ser agresiones físicas, psíquicas o emocionales, sexuales y patrimoniales o económicas. Por ello, en muchas situaciones es necesario derivar a las víctimas a refugios, albergues u hogares para contenerlas e iniciar un proceso de superación del problema, y para ello hay que garantizar espacios donde gocen de la debida tranquilidad. Los hogares son creados con el objeto de albergar, contener y acompañar a las mujeres, niños/niñas víctimas de violencia familiar que por su desamparo, falta de recursos económicos, desintegración se encuentran en situación de vulnerabilidad psicosocial.

Estos espacios proponen actividades de prevención, asistencia y/o rehabilitación enfocadas hacia el fortalecimiento frente la adversidad, la autoestima, así como fortificar la red de convivencia con su grupo de pertenencia y/o alternativo. También apunta a facilitar la reconstrucción de situaciones traumáticas, ofrecer alojamiento, asistencia psicológica, médica, social y legal. Además otro objetivo es ofrecer a las mujeres egresadas del refugio o del hogar un espacio de formación, que facilita la reinserción a la vida social y económica, de acuerdo a todas las recomendaciones internacionales. A través de talleres y cursos de capacitación laboral en el lapso que las mujeres se hospeden en ese lugar, apoyo psicológico que les permita fortalecer su autonomía, servicios de salud y espacios terapéuticos y recreativos para niños y niñas. Estos albergues deben contar con un equipo profesional que coordine la atención multidisciplinaria.

En nuestra provincia lamentablemente no contamos con estos espacios, salvo en algunas municipalidades que los financian con recursos propios, es por ello que habiendo tomado conocimiento que la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria desarrollará sus programas en las instalaciones de Recreo, donde funcionaba el Liceo Militar General Belgrano, nos parece un espacio adecuado por su infraestructura y superficie para crear un albergue para la atención de las víctimas de violencia familiar.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del proyecto y de esta manera contribuir a devolverles su dignidad humana y el ejercicio de sus derechos a quienes sufren maltrato y abuso.

