PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  a través del Ministerio de Educación,  efectivice la creación de un cargo   de    Vice Director para  el Centro de Educación Física Nº 7058, sito en Boulevar Kemmis 1000,  de la ciudad de Las Rosas, departamento Belgrano. 


Sr. Presidente:

                          El Centro de Educación Física Nº 7058, tiene una población escolar de 1.180 alumnos provenientes de las Escuelas Provinciales s Nº 260, Nº 940, Nº 196, Nº 646 y el Jardín de Infantes Nucleado. Cuenta con 6 (seis) cargos de profesor de Educación Física y 1 (uno) cargo de portero.

                          Además de cumplimentar las horas de trabajo normadas por los planes de estudio, este Centro ha adquirido relevancia y reconocimiento dentro de la comunidad por la organización  de competencias, torneos, campamentos, exhibiciones y otros eventos deportivos, brindándole así, distintas posibilidades de aprendizajes y participación a los niños. Como es el único C.E.F de la ciudad, concentra todas las actividades escolares gimnásticas y deportivas de la localidad.

                         Al contar esta institución con un solo cargo de dirección que debe desempeñar todas las tareas administrativas y curriculares, la creación de un cargo de Vice-Dirección se hace imprescindible para acompañar pedagógicamente a los profesores  y así, dar una respuesta  integral a las necesidades educativas que surgen de la atención de 1.180 alumnos.

                          La creación de este cargo significaría  mejorar la calidad educativa de un importante Centro de Educación Física de nuestra provincia.

                          Por antes expuesto es que solicito a mis pares  la aprobación de este Proyecto.

