Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo correspondiente proceda a la puesta en funcionamiento de una delegación de la Secretaría de Estado de Trabajo en el Departamento Garay de esta Provincia.

Señor Presidente:

                             Es necesario la creación en el Departamento Garay de una delegación de la Secretaría de Estado de Trabajo ya que hasta la fecha los controles sobre el trabajo denominado “en negro” han sido insuficientes para controlarlo. La diversidad de actividades que se desarrollan (hortalizas, agricultura, pesca, ladrillería, hacienda, mecánica, floricultura, comedores, turismo, etc.), emplean mano de obra intensiva lo cual justifica esta solicitud. Es menester garantizar a los trabajadores un mínimo de seguridad en su actividad como lo son beneficio social, salario justo y estabilidad laboral.

                           También se debe poner énfasis en combatir el trabajo infantil que en un grado de  explotación margina a los niños alejándolos de la educación y de una vida digna que merecen por ser los más desprotegidos.

                           Por lo expresado, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

