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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE Comunicacion

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, solicita al  Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Subsecretaría de Transporte, que convoque a legisladores provinciales, legisladores nacionales, y representantes de sectores vinculados al Servicio de Transporte Público de Pasajeros de la Provincia con el fin de tramitar ante la Secretaría de Transporte de la Nación una compensación de emergencia para el sector y realizar las gestiones necesarias para obtener una equitativa distribución del Fideicomiso destinado al Sistema de Infraestructura de Transporte (SIT) -Ley Nacional N°26028 y Decreto PEN N°564/05 y Resolución de la Secretaría de Transporte de la Nación N° 680/05-.

Sr. Presidente:

                        El tema que nos ocupa y que ha de ser un tema primordial y prioritario en nuestra agenda, es el Transporte Público de Pasajeros, su estado, sus necesidades y sobretodo su futuro.

                        El Fideicomiso al que nos referimos fue constituido en 2001, con lo recaudado por una tasa sobre las transferencias a título oneroso o gratuito e importaciones de gas oil, a razón de cinco centavos ($0,05) por litro.

Mediante el Decreto N°1377/2001 se creó el SISTEMA DE INFRAESTRUCTURA DE TRANSPORTE (SIT) a fin de sistematizar la operación, el mantenimiento y la expansión de la red Vial y Ferroviaria. Su objetivo prioritario consiste en proveer al crecimiento equitativo de la economía nacional y al adelanto y bienestar de las provincias, asentándose en probados instrumentos financieros que potencian las opciones de financiamiento de proyectos de infraestructura.

La tasa enunciada fue modificada, pos devaluación, por Decreto N°652/02, traduciéndose a un dieciocho coma cinco por ciento (18,5%) por litro; finalmente se eleva a un veinte con veinte centésimos por ciento (20,20%) por litro, por Ley N° 26.028 y su Decreto Reglamentario N°564/05 junto a la Resolución N°680/05 de la Secretaría de Transporte de la Nación que establece la distribución de los recursos.

Por la situación que padece nuestro sistema de transporte público y aplicando el sentido común observamos que la distribución de lo recaudado por esta imposición es absolutamente inequitativa. Es gráfico explicar, a modo de ejemplo y según datos obtenidos del Informe de Consumo y recaudación del Fondo Fiduciario del SIT, Unidad de Coordinación de Fideicomisos de Infraestructura, que la recaudación de AFIP en este concepto en el período 2005 ascendió a pesos mil ochocientos treinta y cuatro millones quinientos cincuenta y dos mil pesos ($1.834.552.000), de los cuales Santa Fe aportó (en base a su consumo) un diez coma sesenta y siete por ciento (10,67%).

Sobre la base de esta participación que traducida en pesos se aproxima a los veinte millones, podemos inferir que los aproximadamente dos millones setecientos mil pesos que recibe la provincia según dichos del propio Subsecretario de Transporte, solo alcanzan para financiar deficientemente las mil ochocientas unidades en funcionamiento.

Si tenemos en cuenta además que el gremio de la UTA reclama aumentos salariales para los trabajadores del transporte público de un 16% para el próximo mes y un 20% más en Junio, nos encontramos en la situación de que deberán ajustarse los términos de esta inequitativa distribución; caso contrario a mitad de año, nos volveremos a encontrar con una situación de iguales características pero de mucho mayor gravedad.

Todo lo expresado presenta mayores anomalías si tenemos en cuenta que algunos funcionarios provinciales y algunos empresarios del transporte de nuestra provincia habian tenido acceso a un borrador de Decreto Presidencial que agravaría aún más la discriminación sufrida por las provincias del interior.

En efecto se trataría de un Decreto en donde el Presidente de la Nación instruye al Jefe de Gabinete a los fines de reasignar fondos del Presupuesto Nacional, como compensación por los mayores costos incurridos por las prestadoras del servicio de transporte público de pasajeros por automotor, destinándolos al ámbito delimitado por el Art. 3º del Decreto 656/94, esto es Región Metropolitana de Buenos Aires: la Capital Federal y los siguientes partidos de la Provincia de Buenos Aires: Tigre, San Fernando, San Isidro, Vicente López, General San Martín, General Sarmiento, La Matanza, Morón, Merlo, 3 de Febrero, Esteban Echeverría, Lomas de Zamora, Lanus, Avellaneda, Almirante Brown, Quilmes, Florencio Varela, Berazategui, Zárate, Campana, Escobar, Pilar, General Rodriguez, La Plata, Marcos Paz, Brandsen, San Vicente, Berisso, Ensenada, Moreno, Cañuelas, Luján, General Las Heras, Mercedes, Lobos, Exaltación de la Cruz y todos aquellos que sean incluídos en ella como consecuencia del desarrollo urbano de la Región.

Las crisis del transporte público en Buenos Aires parecen tener una necesidad mayor de resolución y son solventadas en detrimento de la capacidad de asistir igualitariamente a la provincias del interior del país y descalificando su derecho a tener ciudadanos en igualdad de condiciones, un boleto en ciudad de Buenos Aires sigue costando $0,75, mientras que nuestros “ciudadanos de segunda” se verán forzados a pagar $1,15.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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