PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria y de acuerdo a lo peticionado por los deudores hipotecarios en la Reunión convocada  el día 24 de abril   por  el Consejo Asesor en Defensa de la Vivienda Única y Bienes de Producción de Pymes en Rosario:

1) Prorrogue hasta el 30 de Setiembre del corriente año el plazo para inscribirse en el “Registro de Deudores en proceso de ejecución, cuyo objeto de subasta sea la vivienda única, familiar y de ocupación permanente del deudor y su familia”, creado por Decreto Provincial N° 2756/2005.

2) Se otorgue  mayor  difusión y publicidad  a la metodología de inscripción.

3) Que los centros de información de municipios y comunas posean y provean de  mayor información a los interesados.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El día 24 de abril he participado de la Reunión convocada por  el Consejo Asesor en Defensa de la Vivienda Única y Bienes de Producción de Pymes realizada en la  Oficina Municipal de Defensa al Consumidor, del Honorable Concejo Municipal de Rosario.

En esa oportunidad los  deudores hipotecarios  interesaron a distintos sectores, entre otros temas, de la situación que atraviezan
respecto a la inscripción en el “Registro de Deudores en proceso de ejecución, cuyo objeto de subasta sea la vivienda única, familiar y de ocupación permanente del deudor y su familia”, creado por Decreto Provincial N° 2756/2005.
Manifestaron así,  la necesidad de prorrogar el plazo para registrarse en el mismo ya que, si bien la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria lo ha hecho   hasta el 29 de mayo, la falta de difusión y publicidad y la  falta de información aportada por  los municipios y comunas está provocando una baja cantidad de incriptos.

Cabe recordar que en el mismo pueden inscribirse quienes  posean deudas cuyo monto original no exceda la suma de 60.000 pesos al 22 de setiembre de 2004, sea en mora judicial o extrajudicial, de acuerdo con lo instituido por las leyes provinciales 12.284, 12.334 y 12.406, esta última prorrogada por la 12.486 y las leyes nacionales 25.563; 25.737 y 25798.

Por lo expuesto y en virtud  de lo urgente del tema solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

