PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, se sirva remitir a esta Cámara, a los fines de su estudio y análisis, el informe  de la investigación acerca de los factores que inciden en los Accidentes de Tránsito, que fuera  realizado por  el GISAV (Grupo de Investigación sobre Accidentología Vial) perteneciente a la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Santa Fe

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Según publicaciones periodísticas de medios locales, el GISAV (Grupo de Investigación sobre Accidentología Vial) perteneciente a la Universidad Tecnológica Nacional - Facultad Regional Santa Fe, ha elaborado un informe producto de la investigación realizada acerca de los factores que inciden en los accidentes de tránsito.

Según el mismo el 90% de los accidentes se produce con buenas condiciones climáticas, el 65 % a plena luz del día y el 95% en calles pavimentadas. 

También surgirían del informe datos de relevante importancia para la Provincia de Santa Fe, tal como su  ubicación segunda en el ranking nacional de muertes por accidentes.

En mi carácter de Presidenta de la Comisión de Transporte considero de suma importancia contar con ese informe, lo que nos permitirá  trabajar en pos de  cambios estructurales a fin de intentar aportar soluciones, no solo necesarias, sino también urgentes.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

