PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, se intensifiquen los controles de camiones que transitan por rutas y autopistas de nuestra provincia, especialmente en los tramos en que las rutas atraviesan zonas urbanas, cargados de leña, troncos, caños o columnas, que puedan provocar accidentes, dadas las características de la carga, al producirse su desprendimiento.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Muchas veces se han visto transitar por calles, rutas o autopistas, camiones que transportan troncos, caños metálicos, columnas de alumbrado de madera, etc., cargados en su máxima capacidad, con una sujeción de estos materiales que a simple vista puede considerarse insuficiente.     

De no estar bien sujetos y contenidos estos elementos, por acción de una frenada brusca podría generar un avance de la carga hacia el habitáculo, sobrepasándolo o golpeando directamente contra el  mismo y el cargamento que se encuentran en lugares inferiores reaccionarían en sentido inverso, provocando su caída hacia atrás o costados, pudiendo ocasionar serios daños a quienes se encuentren cerca.

Además, estos vehículos al traspasar a otros a altas velocidades o viceversa, provocan una lógica oscilación y el material transportado puede desprenderse y generar riesgo de accidentes de consecuencias lamentables con pérdidas de vidas humanas o de menor grado, pérdidas materiales. 

Por ello sería necesario implementar eficientes controles  sobre estos transportes de carga, para garantizar la seguridad de los propios conductores, así como también de todo el tránsito vehicular, especialmente en trayectos de rutas que atraviesan zonas urbanas donde pueden existir puentes peatonales, carteles de señalización, entre otros, emplazados a determinada altura.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2006. -

