PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo interceda ante Construcciones Escolares de la Región VI  para superar los problemas de la instalación de gas de la Escuela Nº 1337, “Carlos Silvestre Begnis” sita en Nahuel Huapi  4501, de la ciudad de Rosario. En ese sentido solicitamos se informe lo siguiente: 

1. ¿Cuáles son las medidas  que propone el Ministerio de Educación para corregir las deficiencias que presenta la red de gas natural de dicho establecimiento educativo?.

2. ¿Cuál es la solución definitiva que ofrece la cartera educativa para atender los problemas de instalaciones de gas de la mayoría de las escuelas de la ciudad de Rosario, que luego de ser  inspeccionadas por Litoral Gas S.A., su suministro fue  suspendido?.  

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 1337, cuenta con una población escolar de 600 alumnos provenientes de hogares muy humildes, más del 60% presentan problemas de salud derivados de una insuficiente alimentación.

                          La Dirección del establecimiento, con buen criterio,  a través del comedor, ofrece un servicio indispensable pero insuficiente para suplir la demanda alimentaria.

                          A partir del día16 de abril de este año, ha tenido que suspender el servicio de comida caliente previsto para el almuerzo y la merienda debido a la suspensión de provisión de gas, realizada por Litoral Gas, al comprobar las deficiencias que tiene la instalación de la red de gas en esta escuela.  

                          Como solución, la Región VI, ha provisto a la cocina de esta institución de un anafe cuyo uso  pone en riesgo a esta comunidad educativa. Además, el personal responsable de su uso, manifiesta que no es operativo para cumplimentar la preparación de 600 raciones de leche.

                          Dada la importancia que reviste, una buena alimentación en el crecimiento de los niños y su incidencia en un buen aprendizaje, es que apelamos a la sensibilidad de esta Cámara para la aprobación de este proyecto.

