PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, arbitre los medios necesarios para garantizar las condiciones básicas de habitabilidad, higiene y salud en la Escuela  Nº 1.319 " José Ortolani" sita en Av. Génova 3218 de la ciudad de Rosario. Se solicita:
1- La Rápida Instalación de Baños Químicos para ser destinados al personal y alumnos que se incorporan al establecimiento.  
2- La construcción de un camino y techo para acceder al establecimiento principal desde las aulas provisorias que habilitará el Ministerio de Educación de Santa Fe. 
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.

De acuerdo a reuniones que he mantenido con las autoridades de la Escuela Nº 1.319 “ José Ortolani “ sita en calle Av. Génova 3218 de la Ciudad de Rosario, donde nos transmitieran los problemas de infraestructura que tiene el establecimiento y los perjuicios que esto ocasiona al personal, como así también a los alumnos que concurren diariamente.

Teniendo en cuenta la apertura de varias secciones y debido a la gran cantidad de niños que se acercan día a día para acceder a la educación, y que tanto los alumnos como el personal de dicha escuela deberán atravesar un terreno descampado, de tierra y al aire libre para acceder al edificio principal donde se encuentran los baños, el comedor, etc.


 Es por ello que solicitamos la RÁPIDA INSTALACIÓN DE BAÑOS QUÍMICOS y  la Construcción de un Camino con Techo para que las personas puedan transitar - desde las aulas provisorias hasta el edificio principal de la escuela Nº 1319 - sin tener que padecer el frió y el barro durante los días de lluvias.


Que estas medidas serían provisorias hasta tanto se defina un Proyecto Integral de Escuela que solucione definitivamente estas falencias.

Que los directivos  ya están cansados de reclamar sobre esta problemática que los perjudica en las actividades diarias que desarrollan para poder cumplir con el ciclo lectivo, sin encontrar respuestas ante las autoridades competentes.


Que es menester garantizar las medidas básicas en los establecimientos educativos provinciales para cumplir con la Constitución de Santa Fe.

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

