PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, disponga reintegrar. la ambulancia marca Mercedes Benz, modelo Sprinter, año 2000, patente DMZ 273, al servicio del  S.A.M.C.O. de la ciudad de Coronda, departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

La comunidad de Coronda necesita, de manera perentoria, restablecer adecuadamente el servicio de ambulancia que atienda las urgencias y traslados de pacientes cuya gravedad lo amerita. Para tal fin, la mencionada unidad que fue enviada para su reparación a los talleres de la DIPAES en febrero del corriente año, debe ser devuelta y puesta en servicio rápidamente.

Sumado a esto, localidades cercanas dependen, en más de una ocasión, de los servicios de ambulancia del S.A.M.C.O de Coronda, lo que agrega mayor complicación e impredecibles consecuencias en la atención de los pacientes.  

Señor Presidente, en una población estable de 17000 habitantes, a los que se suman los pertenecientes a una amplia zona de influencia y las familias que eventualmente llegan a Coronda para trabajar en la cosecha de  frutilla, es absolutamente necesario contar con los servicios elementales que coadyuven al logro de una mejor calidad de vida. Por lo tanto, reintegrar la ambulancia en reparación contribuiría a dicho objetivo. Actualmente las emergencias son cubiertas por una sola ambulancia, que por supuesto, resulta insuficiente en virtud de la demanda.

Por los motivos expuestos precedentemente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

