PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE  INFORMES

             La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, informe los siguientes aspectos relacionados con la aplicación de programas sociales para menores de 14 años de edad. 

1. Cantidad de programas sociales destinados a los menores de 14 años en situación de indigencia y/o riesgo social.

2. Institución responsable de la aplicación de cada uno de ellos.

3. Cantidad de menores de 14 años en situación de riesgo social que justifican la intervención estatal mediante la aplicación de cada programa. 

4. Discriminación por programa de la población beneficiaria, destinatarios, modalidad de ejecución y objetivos perseguidos.

5. Resultados de evaluación actual de impactos obtenidos a través de la ejecución de cada programa.

6. Estudios de viabilidad y factibilidad de los programas ejecutados y en ejecución.

7. Distribución territorial, especialmente por Departamento, de cada programa en la Provincia.

FUNDAMENTOS

    Señor Presidente:              

                              Los números que arrojó el Instituto de Estadística y Censo Nacional, relacionados con los menores y la indigencia en el Gran Santa Fe durante el segundo semestre del año 2005 superan la media nacional. Un 32,7 % de menores de 14 años en el Gran Santa Fe viven en situación indigente, es decir, 126.906. En ese contexto, los datos indican que a nivel nacional, un promedio de 20.5% de chicos menores de 14 años son indigentes. Es decir, que sus familias perciben haberes inferiores a los $400, lo que les imposibilita llevar una vida digna

Si nos trasladamos en el tiempo, durante el año 2004, un 28,8%  de menores era indigente, es decir que la cifra aumento significativamente. Es decir, un incremento de cuatro puntos, que se traduce en que 126.906 nenes, es decir uno de cada tres no cubre sus necesidades básicas.

         El bienestar de los pobres está desenganchado del crecimiento y de las mejoras globales que ofrece la provincia. Su situación tiene un primer origen en una desigual distribución de los beneficios que llegan al Gran Santa Fe. Un niño indigente no sólo vive en una familia con bajos ingresos; también es un indigente educativo, un indigente sanitario, un indigente digital y un indigente cultural. 

Santa Fe no debe esperar que los indigentes disminuyan por obra de las políticas económicas. Se deben diseñar estrategias para una población que vive y que vivirá durante toda su infancia en familias indigentes. Es necesario atender prioritariamente a estos niños, darles más porque necesitan más (más educación, más salud y más seriedad en las políticas que pretendan abordarlas). 

         Pero también es cierto que se necesita información sobre las políticas públicas desarrolladas desde el gobierno provincial para paliar tan drástica situación, necesitamos conocer si realmente son factibles los caminos hasta hoy recorridos, como así también es urgente el tratamiento de políticas sociales más punzantes y abarcativas. 

          Por todo lo expuesto y a los fines de que se garantice a los ciudadanos una mejor administración de la justicia, es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

