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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado  que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, informe:

1)Motivo por el cual la Provincia  de Santa Fe, a través del Instituto Provincial de Estadisticas y Censos, IPEC,   en su página Web,  no posee datos estadísticos del Ministerio de Salud de la Provincia. 

2) En base a que datos estadísticos, el Ministerio de Salud, planifica y ejecuta el presupuesto destinado a esa área.

3)Si existe en el ámbito del Ministerio de Salud un área Provincial de Estadísticas y con que número de personal cuenta.

4)Si cada establecimiento hospitalario de la Provincia, así como los Samcos, poseen Servicios de Estadísticas.

5)En caso positivo, donde se vuelcan anualmente dichos datos estadísticos.

Señor Presidente..

El sistema sanitario, es un entramado complejo, en el que se realizan además de la asistencia, que constituye la parte más visible, diversas tareas de planificación, gestión, vigilancia epidemiologica, investigación, docencia, etc; en distintos niveles, central y local, con sus necesidades y características específicas.

En cada uno de los procesos que se desarrollan se genera una gran cantidad de información, que debería ser utilizada primordialmente por los distintos agentes implicados en los procesos. Se trata de información producida y elaborada por el propio sistema sanitario. Es el caso de la información producida por los establecimientos asistenciales en sus diversos niveles de complejidad, de los registros de enfermedades de declaración obligatoria, de diversos controles efectuados a niños, embarazadas y adolescentes,etc.

Otra información tiene su origen, al menos parcialmente, en el entorno sanitario, difundido y divulgado por distintos organismos, como las estadisticas de causas de muertes, el movimiento natural de la población, migraciones internas accidentes laborales etc.

Finalmente, hay una información, que aunque su origen y elaboración sean ajenos al sitema sanitario, es de gran interés para el sector por cuanto acerca el conocimiento de las determinantes de la salud, factores medioambentales, socioeconómicos, educativos, culturales.


Esta multiplicidad de fuentes, hace que no se pueda hablar de un sistema de información único y homogéneo, sino de un conjunto de subsistemas ,que aportan cada uno de ellos información útil para el conocimiento del estado de salud de la población, sus determinantes, los recursos sanitarios, su actividad, costos y resultadosEl estudio y análisis de éstos datos,es necesario para el diseño de políticas de salud, para la planificación, la investigación, la docencia,etc. Su heterogeneidad hace que el acceso e integración de la información sea un proceso costoso, que requiere grandes esfuerzos en la búsqueda, por tener que acudir a distintos organismos para obtener datos, y de elaboración, por falta de homogeneidad de los mismosLo preocupante, en el caso que nos ocupa del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe,  no se dan a conocer etadísticas ni datos sobre los cuales basa su accionar, lo que hace pensar que puede tratarse de maniobras que intentan disfrazar la realidad o inoperancia de las sucesivas administraciones .                                                     Por todo ello solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.

