PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, proceda a incorporar en el proyecto de obra de ejecución de la Autovía Santo Tomé (Santa Fe) - San Francisco (Córdoba), la construcción de un puente sobre el Arroyo Los Troncos, en su intervención con la Ruta Nacional N° 19, Paraje Los Cuatro Sauces, del Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente: 

                              En un futuro no muy lejano los santafesinos contaremos con una obra de infraestructura altamente requerida como lo es la Autovía Santo Tomé - San Francisco. 

                              Con la concreción de esta importante vía de comunicación interprovincial, culminaremos con viejos reclamos de diferente índole, que generalmente tenían que ver con la seguridad de esta ruta. 

                              Desde hace tiempo se están realizando gestiones a los fines de efectivizar la concreción de este puente, trámite que cuenta con el apoyo incondicional del Ministerio de Asuntos Hídricos.  

                              En tal sentido solicitamos se contemple el pedido mencionado, a los efectos de evitar futuros problemas que pudieren causar una obra que obstaculice el normal transcurso de las aguas, con los daños que ello pudiere causar.  

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

