PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe y con relación a la implementación de un servicio de trenes rápidos de pasajeros entre Rosario y Buenos Aires conforme los anuncios del Gobierno Nacional, vería con agrado que el Gobierno Provincial gestione ante las Autoridades Nacionales el mejoramiento del actual servicio de trenes entre Santa Fe y Rosario y se estudie la posibilidad de implementar un servicio semirápido entre ambos destinos similar al previsto para la ciudad de Córdoba.

Sr. Presidente:

El reciente anuncio del Sr. Presidente Dr. Néstor Kirchner de la puesta en marcha de un servicio ferroviario de pasajeros que unirá Rosario con Buenos Aires a través de un tren rápido y Córdoba con un tren semirápido, materializada en el llamado a licitación pública nacional e internacional para el tren de alta velocidad, es una medida que merece el apoyo desde que significa la reivindicación del ferrocarril como medio de transporte económico, eficaz y de escaso impacto ambiental frente al modelo de las autopistas y transporte automotor consolidado en las últimas décadas.

Las ventajas del ferrocarril como medio de transporte de carga y pasajeros con relación a otros servicios han sido reiteradamente explicadas tanto desde el punto de vista técnico, económico y ambiental, por lo que nadie puede ya defender el mantenimiento a ultranza del sistema que sustenta el enlace vial y el consumo de hidrocarburos como las únicas formas de transporte.

La decisión del Estado Nacional de licitar un servicio de trenes de alta velocidad es una señal importante, desde que implica el enlace de nuestra región con la Capital Federal a través de un medio de transporte que hoy no existe como consecuencia de la desinversión en el rubro y especialmente por el desmantelamiento implacable sufrido en la década menemista, expresada en aquella frase tristemente célebre “...ramal que para, ramal que cierra”.

La importante medida adoptada, no debe hacernos olvidar que en la actualidad existe un servicio de trenes entre Santa Fe – Rosario – Buenos Aires, totalmente ineficaz e insuficiente, el que debe ser mejorado en el marco del plan anunciado por lo menos en el tramo Santa Fe – Rosario, que es el más crítico de la traza lo que permitirá en un futuro no muy lejano acoplar a la Capital Provincial al tren de alta velocidad entre Rosario y Buenos Aires, pudiendo incorporarse al programa implementado la inversión necesaria para dicho objetivo.

Por las razones expuestas se exhorta a los Sres. Legisladores presten su aprobación a la presente iniciativa.

