PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, considere incrementar las plazas destinadas a la Asociación Amas de Casa “Blanca Del Valle Ríos”, personería jurídica N° 167/00, de la localidad de Villa Gobernador Gálvez, a un número mayor a las 45 que actualmente reciben por convenio con la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia, teniendo en cuenta que la organización atiende las necesidades de 105 niños.

Asimismo, considerar un aumento del aporte económico por cada plaza, actualmente en 85 pesos, equiparando los valores en relación con el costo de vida y las exigencias alimentarias de dicha institución.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Asociación Amas de Casa “Blanca Del Valle Ríos”, ubicada en calle Bordabehere N° 1857 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, es una organización civil que atiende a la niñez y la familia desde hace más de quince años a través de un convenio celebrado con la entonces Dirección Provincial de Minoridad y Familia, hoy Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia que luego de ser evaluados y aprobados por dicha repartición, se la denomina “Centro de Acción Familiar” dado las edades de los niños que atienden, la situación socio económica de las familias beneficiarias y la atención integral y particular de las necesidades de los mismos.

Con el trascurso del tiempo, la organización fue asistida por los Programas Materno Infantil y Nutrición (PROMIN) que se dirigía a garantizar el crecimiento y desarrollo de los niños recién nacidos hasta los seis años de edad, entre otros aspectos y el Programa de Promoción del Fortalecimiento de la Familia y el Capital Social (PROFAM) con el proyecto de ampliación del “Centro de Asesoramiento en Cuestiones Sociales”, al que concurrieron más de mil personas para ser atendidas por profesionales de la salud y el derecho durante su año y medio en que fue financiado.

En los años 2003, 2004 y 2005, el Fondo Participativo para la Inversión Social (FOPAR), a través del Programa de Emergencia Alimentaria, otorgó de manera alternada, fondos para el financiamiento de las asistencias prestadas, pero una vez concluido no se pudo seguir garantizando ambos servicios, teniendo que resignar en parte el Centro de Asesoramiento. 

En la actualidad, la asociación no recibe aportes económicos de los programas enunciados precedentemente, excepto el convenio realizado con la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia que destina 45 plazas a un costo de 85 pesos cada una, insuficientes tanto en cantidad como en valor, si consideramos los 105 niños que actualmente se asisten con desayuno, almuerzo y merienda, además de los costos de alimentos que exceden en un 18% al último incremento otorgado por cada plaza que fue de 10 pesos sobre los 75 pesos que se percibían por cada una, arribando en la actualidad a 85 pesos.  

Por los motivos expuestos y con el objeto de garantizar el normal desarrollo de las actividades de estas entidades civiles que trabajan por la niñez y la familia brindándoles asistencia alimentaria y social, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación por esta Legislatura, para considerar su aprobación.    

Mayo de 2006.-
