PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La de Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que corresponda, intervenga en la delicada situación por la que atraviesa la Escuela Nº 524, “Estanislao Luis Pando”, sita en Italia Nº 2225, de la ciudad de Rosario, ante la instalación de una industria en un terreno lindero al edificio escolar.

Sr. Presidente:

                         La Escuela Nº 524, “Estanislao Luis Pando” es una tradicional institución ubicada en el macro-centro de la ciudad, reconocido por el innovador proyecto de integración que ha implementado.

                         A este establecimiento concurren 135 alumnos, muchos de los cuales presentan dificultades para escolarizarse en una escuela común dado que son niños con capacidades diferentes.

                         Los directivos y docentes comprometidos en trabajar con y desde la diversidad, han logrado conformar una red de profesionales que desinteresadamente brindan su apoyo.

                         La preocupación de directivos, docentes, padres y vecinos se fundamenta en las derivaciones y consecuencias que podría tener la instalación de una fábrica industrial de helados en Italia Nº 2235, lindera al edificio escolar.                         La inquietud se sustenta en la colocación de equipos y maquinarias  de gran volumen a escasos dos metros de la medianera del edificio escolar, ocasionando ruidos ensordecedores y vibraciones de intensidad no permitidos (Decreto-Ordenanza 46542/72 y agregados).      

                         Además se han instalado dos tubos de suministro de gas natural, uno de dos pulgadas y otro de cuatro pulgadas que se extienden a lo largo de la otra pared medianera lo que supondría riesgo y peligro potencial ante algún eventual desperfecto.

                          Cabe señalar que la comunidad toda ha realizado las presentaciones correspondientes ante los organismos municipales competentes no recibiendo, hasta la fecha, ninguna respuesta concreta. La Dirección de la escuela ha informado al Supervisor Escolar del Circuito para que a su vez realice los trámites que considere pertinentes. 

                         Ante el peligro al que está expuesta esta comunidad educativa y la urgencia que reviste su solución, es que apelamos   a la sensibilidad de esta Cámara para la  aprobación de este proyecto.

