PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento, para la Escuela Normal Superior Nº 41 “José de San Martín”, de la localidad de San Jorge, departamento San Martín, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Normal Superior Nº 41 “José de San Martín” cuenta con Nivel Inicical, E.G.B. 1, 2 y 3, turno mañana con 26 divisiones; Educación Polimodal turno tarde con 4 modalidades y 12 divisiones y Nivel Superior con tres Profesorados de Formación Docente al que concurren aproximadamente 1.200 personas, entre personal y alumnos, ocupando 27 aulas más dependencias y oficinas.



Es menester destacar que en el turno vespertino no hay personal no docente para  mantener aseadas las instalaciones de la escuela, lo que ocasiona serias dificultades a toda la comunidad educativa, por lo cual se peticiona la creación de los cargos mencionados.



Por todo lo expuesto, solicito a  mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

