PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, para la Escuela de Educación Técnica Nº 601 “Leandro N. Alem”, de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 601 “Leandro N. Alem”, de la ciudad de Santa Fe.



Motiva este pedido la urgente necesidad de este establecimiento de poder contar con un personal más de portería, dado que desde el año 1990 en que se creó el Area Formal y luego el traslado al edificio nuevo en 2001, la matrícula se ha cuadruplicado y se ha incorporado el servicio de Copa de Leche, más el funcionamiento escolar en tres turnos diarios en un edificio que ocupa media manzana. 



Estos cambios que hacen al crecimiento sostenido de este establecimiento, no fueron acompañados de un crecimiento en la planta del personal no docente, lo que genera diferentes problemáticas para la realización en tiempo y forma de todas las tareas.

Por todo lo expuesto, solicito a  mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

