PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, para el Jardín de Infantes Nº 95 “Rayo de Sol”, de la localidad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 95 “Rayo de Sol”, de la localidad de Cañada de Gómez.



Este pedido se fundamenta en la necesidad de este jardín de poder contar con un cargo más de Portero/a para poder mantener el aseo de las instalaciones que se componen de: seis salas, tres pabellones de baños para niños, área de gobierno, cocina, depósito, SUM; espacios que son ocupados diariamente por 300 niños cuyas edades son de los 3, 4  y 5 años.



 Esta institución está emplazada en la zona periférica de la ciudad y su frente da a un boulevar donde hay plátanos con mucho follaje que demanda el permanente mantenimiento de veredas y patios, además es un establecimiento todo vidriado y sin persianas y se debe realizar la limpieza de estos vidrios de manera casi permanente.  El hecho de que este jardín tenga un solo personal para desempeñar estas tareas, más los mandados o diligencias que le son requeridos, hace imperiosa la necesidad de contar con el cargo peticionado.



Por todo lo expuesto, solicito a  mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

