PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 614 “Enrique José Muzzio” de la ciudad de Santo Tomé, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 614 “Enrique José Muzzio” de la ciudad de Santo Tomé.



Dicho pedido se fundamenta en el crecimiento que se ha dado en la institución en los últimos años, tanto de la matrícula escolar, 550 alumnos en la actualidad,  como de la estructura edilicia que se compone de: 10 salones, talleres de informática, mecánica, electricidad, herrería, manualidades, costura; sanitarios en la planta baja y superior, biblioteca, sala de profesores, salón de usos múltiples, secretaría, dirección, escalera, pasillos y patios.



Es menester destacar que a diario se brinda a los alumnos el servicio de Copa de Leche lo que genera más trabajo para el escaso personal no docente, quienes deben realizar un gran esfuerzo para cumplir en tiempo y forma con todas las tareas que les son demandadas.



Por todo lo expuesto, solicito a  mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

