PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Celador/a, para la Escuela Nº 1234 “Prof. Luis Ravera”, de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Celador/a, para la Escuela Nº 1234 “Prof. Luis Ravera”, de la ciudad de Santa Fe.



Motiva este pedido la elevada matrícula escolar que en el presente año asciende a 890 alumnos, quienes son atendidos en 4 turnos de comedor y copa de leche en el turno mañana y en 4 turnos a la tarde; habiéndose tenido que organizar estos turnos dadas las reducidas dimensiones del salón comedor que solo tiene capacidad para 120 niños por turno.



La presencia de un Celador/a, permitirá brindar un acompañamiento a los alumnos, como así también posibilitará una mejor organización en el funcionamiento del Comedor.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.



