PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Ayudante de Cocina  para la Escuela Nº 371 de la localidad de paraje Montecarlos, Colonia Reconquista – Reconquista, departamento General Obligado, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Ayudante de Cocina  para la Escuela Nº 371 de la localidad de paraje Montecarlos, Colonia Reconquista – Reconquista.




Este pedido tiene como fundamento la necesidad de este establecimiento de poder ampliar su planta de personal no docente para poder hacer frente a la atención diaria de los 220 alumnos a quienes se les brinda el servicio de comedor y de copa de leche.

El trabajo dentro del comedor que implica la elaboración y distribución tanto de la Copa de Leche como de las raciones de comida para el mediodía; la preparación de las mesas; el lavado y guardado de utensilios; la limpieza de la cocina y del comedor, como así también el cuidado de los alumnos en los dos turnos en que funciona el comedor, es llevado a cabo por dos personas quienes realizan un  gran esfuerzo para cumplir en tiempo y forma con las tareas; por estos motivos es que se solicita la creación de los cargos mencionados.




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

