PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, para la Escuela Nº 374 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Lehmann, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



La Escuela Nº 374 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Lehmann ha tenido en estos años un crecimiento sostenido de su matrícula que en el año en curso asciende a 402 alumnos en EGB y 78 en el Jardín Nucleado.  Como consecuencia de este crecimiento la institución ha tenido que ampliar su capacidad edilicia para contener a los educandos, contando para ello con: 14 dependencias, dirección de EGB, dirección del Jardín Nucleado, vice-dirección, sala de maestros, cocina, pabellón sanitario para EGB y otro para Nivel Inicial, amplias galerías, patio cubierto, y patio con mosaicos al aire libre.



Desde el mes de abril de 2005 se agregó una sala más: de 4 años Nivel Inicial en el turno tarde por la independización de ese nivel y la creación del Jardín Nucleado Nº 267, lo que requirió la habilitación de un ámbito para el despacho directivo.



Para la mantención de la higiene de todos estos espacios, más la preparación y distribución de la Copa de Leche, se cuenta solamente con dos porteras, por lo que se requiere la urgente creación del cargo peticionado, para así dar solución a las demandas que a diario se plantean por la falta de personal no docente.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

