PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 385 de la localidad de Vila, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 385 de la localidad de Vila.



Es menester destacar que en la actualidad esta escuela cuenta con un solo personal de portería para realizar las tareas de aseo de: 8 aulas de grandes dimensiones, dirección, vice-dirección, sala de maestros, biblioteca, sala de tecnología, 1 aula para niños con capacidades diferentes, tres baños grandes, patio cubierto, hacer diligencias, a lo que se suma la realización y distribución de la copa de leche.



Como se podrá inferir de lo descripto es sumamente imperiosa la necesidad de este establecimiento de poder contar con un personal más de portería, para satisfacer en tiempo y forma las demandas que genera toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a  mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

