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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE Comunicación

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, solicita al Poder Ejecutivo Nacional que deje sin efecto las Resoluciones N° 255/06 y 19/06 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación.

Sr. Presidente:

En estos días tomamos conocimiento de la Resolución 255/06 de Ministerio de Economía, que distribuye las retenciones efectuadas a los productos lácteos. Es imprescindible analizar en este tema los siguientes aspectos:

 a)- En primer lugar fueron una falsedad, como lo advertimos en su momento, que los fondos retenidos serían devueltos a las correspondientes fuentes. El Programa Nacional tiene una asignación de nueve millones de pesos ($9.000.000), cuando se han obtenido recursos (por el total de los porcentajes retenidos), desde julio de 2005 hasta febrero de 2006 por aproximadamente doscientos millones de pesos ($200.000.000). Debemos tener en cuenta aquí, que Santa Fe genera aproximadamente el 60% de los ingresos nacionales por exportación de productos lácteos, estimamos entonces, que su aporte en el mismo período ha significado una cifra aproximada de ciento ocho millones de pesos ($118.000.000).

b)- El programa nacional destina el 85% de sus fondos a la "bonificación de tasas de interés" de créditos; tal destino es abusivo a vistas de que las retenciones aumentaron, los productores disminuyeron sus ganancias y su capacidad de inversión y finalmente la "compensación" consiste en prestarles sus propios recursos.

c)- La distribución de ese 85% es, a su vez, absolutamente desequilibrada, puesto que está estipulado al parecer por los 

porcentajes de participación de las provincias en el total de la producción nacional. Este criterio no se corresponde con los 

porcentajes de aportes de cada provincia a esta fuente de recursos (proveniente de la producción exportada): Santa Fe aporta ciento 

ocho millones ($108.000.000) y se le "compensa" con tres millones veinticuatro mil pesos ($3.024.000). 

d)- Los fondos que aporta en Santa Fe estarían subsidiando el desarrollo de otras cuencas lecheras. 

Recordemos finalmente que, para Santa Fe, el aumento de las retenciones producido en 2005, a través de la Resolución 406/05 y su prórroga a través de la N° 19/06 implicó en el término de ocho meses, una pérdida de no menos de setenta millones de pesos ($70.000.000).

Más allá de la injustificada aplicación de estas imposiciones, la realidad actual indica que aumentó casi un 10%, entre enero y marzo pasados, la producción de leche (unos 200 millones de litros más frente a igual período de 2005), lo cual contribuye a un mercado interno abastecido y precios estabilizados.

En el trimestre enero-marzo de 2006 se ha exportado casi igual volumen que igual período del año pasado. Se han colocado más litros en el mercado, hubo estabilidad de precios, los convenios en la materia se están cumpliendo.   

Si no se revierte la medida, el sobreabastecimiento comenzará a impactar en la producción en un plazo no mayor a un trimestre.

"Hay elementos razonables para una quita de las retenciones; la producción aumentó y se perdió el miedo al desabastecimiento. Por eso hay que exportar para no tener una sobreoferta acá. Si no se sacan las retenciones, en 2007/2008 vamos a tener una crisis", dijo al diario La Nación Roberto Socin presidente de la Mesa de Productores de Leche de Santa Fe.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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