PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que estime corresponder, estudie y haga efectiva, la posibilidad de ampliar el tendido de red de agua domiciliaria en el Barrio Virgen de Luján, de la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:

 


Al oeste de la ciudad de Reconquista, la población aumenta día a día, ya que en ese lugar sigue creciendo un populoso y nuevo barrio: Nuestra Señora de Luján.

 


Los primeros pobladores de este barrio, cuentan con un sistema autónomo de agua potable, pero luego comenzó la gran expansión de esta comunidad que hoy alberga a centenares de familias, las cuales carecen de ese servicio indispensable para la vida diaria.

 


La necesidad de contar con un sistema de agua potable para el resto del barrio es urgente, y el reclamo ante las autoridades correspondientes tiene varios años, pero hasta ahora las respuestas no llegaron.




Teniendo en cuenta, que lo solicitado por los vecinos máxime al tratarse del agua, es una necesidad indispensable para el desarrollo de la vida cotidiana, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

