PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a dar creación a un cargo de Vice-Dirección en la Escuela Nº6147 de la localidad de Guadalupe Norte, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




La localidad de Guadalupe Norte, dista de la Capital provincial a 353 Km con 800 km2 de superficie y una población que ronda en los 1300 habitantes. Constituye una de las comunas que integran el Departamento General Obligado cuenta con dos establecimientos educativos uno dentro de su ejido urbano para el cual hoy se solicita el cargo de una vice-dirección atendiendo un reclamo de sus autoridades.




Este establecimiento funciona en dos turnos y cuenta en la actualidad con una matricula de 224 alumnos que incluye el Nivel Inicial. La planta del establecimiento esta formada por 9 docentes de año, 2 de nivel inicial, 4 en áreas especiales, 2 profesores de 7mo año y 6 no docentes de los cuales uno solo es cargo de portero.




El asesoramiento pedagógico y las visitas a las aulas es casi nulo, aunque se organice de la mejor manera las actividades diarias, es por ello que se considera necesario el cargo solicitado que hace un tiempo largo se ha solicitado de manera insistente.




Fundamenta también este pedido, que a fines del año próximo pasado se han radicado una cantidad importante de familias de localidades vecinas, en busca de trabajo sumándose a las arraigadas en la localidad.




El objetivo que se persigue con el presente es a los fines de ofrecer una mejor calidad educativa a nuestros niños y jóvenes para que luego logren insertarse en el mundo del trabajo, que las firmas locales ofrecen ya que la producción de las mismas es de excelente calidad y en un caso puntual con exportaciones al mundo.




Es por todo lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

