PROYECTO DE COMUNICACION

                     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que, el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de (2) cargos de Docentes de Educación Especial en la Escuela Primaria Nº 125 de la ciudad de Funes, con dependencia técnico pedagógico – administrativa de la Escuela de Educación Especial Nº 2056 de la ciudad de Roldán, Departamento San Lorenzo.       
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          En el año 2001 se presenta en la Dirección Regional VI de Educación con sede en la ciudad de Rosario, un memorándum de la Coordinación de la Secretaría de Gobierno que declara de interés municipal la creación de una Escuela Especial en la localidad de Funes, según Res. 205/00.

                          La supervisión por ese entonces de Educación Especial a cargo de la Sra. Supervisora Sra. Alicia Basualdo, consideró que la demanda podía cubrirse con la creación e implementación de un grado radial, a cargo de un docente especializado con supervisión técnica pedagógica de la Escuela de Educación Especial Nº 2056 de la ciudad de Roldán.

                          Desarrollar allí la tarea de integración, adecuando el funcionamiento para que los alumnos con necesidades educativas especiales pudieran asistir como alumnos regulares a la Escuela Primaria Nº 125 y recibir atención pedagógica especial, en dicho grado.   

                                   Para comenzar a tratar la problemática planteada, en el mes de Diciembre del año 2003, la intendencia de Funes, propone abonar los servicios de un docente especial para cubrir el cargo, y de ésa forma evitar el traslado de los niños domiciliados en Funes a la ciudad de Roldán, situación que se venía realizando con un transporte automotor desde hacía 5 años con gastos cubiertos por la Municipalidad de Funes, y con los trastornos y riesgos que dicho traslado generaba.

                          Para que se concrete el principio de solución transitoria acordada, en el mes de Marzo de 2004, al comienzo del ciclo lectivo, ingresa a trabajar una docente especial en la Escuela Nº 125, contratada por la Municipalidad de Funes, encuadrada en la Resolución Nº 1133 de Noviembre de 1986, dependiendo pedagógicamente de la Escuela Especial de Roldán y funcionando administrativamente bajo la órbita de la Escuela Primaria Nº 125 de Funes.

                          Con posterioridad, en el año 2005 la matrícula de alumnos con necesidad de educación especial se incrementó y pasó a 20 niños, con tendencia a incrementar la matrícula por el propio aumento de la población escolar, como así por los buenos resultados que la experiencia comenzaba a demostrar, integrando luego de la recuperación observada, a los alumnos a su grado de origen, para continuar la escolaridad común. Estas circunstancias llevaron a la Municipalidad de Funes a contratar una nueva docente especial con las mismas características y modalidad que la anterior docente.

                          Durante el presente ciclo lectivo, son 2 docentes los que cumplen servicios educativos en la Escuela Primaria Nº 125 de Funes, destinados a las tareas de docencia especial e integración que se desarrolla y funciona administrativamente en la escuela de mención y técnicamente dependen de la Escuela Especial Nº 2056 de Roldán.

                          Los alumnos tienen doble matrícula y como todos los integrados, dependen pedagógicamente de la escuela de Roldán, el equipo interdisciplinario de la misma, le presta los servicios de todo gabinete en la especialidad con tareas de seguimiento y asesoramiento.

                          Regularizar ésta situación, adecuando la naturaleza de los cargos dentro del organigrama del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, permitirá por un lado, cargos genuinos, donde los docentes estarán enmarcados en la legislación vigente a tal fin y por el otro “alumnos y gestión educativa”, serán definitivamente supervisados por el sistema, todo lo cual garantizará su funcionamiento dentro del marco exigido.

                          Asimismo se hace imprescindible normalizar el desarrollo de la experiencia dentro del Ministerio de  Educación, a fin de que la tarea del gabinete psicopedagógico de la Escuela Especial de Roldán, cuente con un encuadre legal tal lo indica el decreto Nº 2679 de Escuela de Educación Especial de la Provincia de Santa Fe (1993).  

                          Dado todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

