PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del  Ministerio de Salud, asigne un cargo de enfermera para el Centro de Salud de la localidad de Tacuarendí, Departamento Gral. Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Tanto autoridades como  vecinos de la localidad de Tacuarendí nos han manifestado su preocupación  ante la necesidad de contar con una enfermera más, para el Centro de Salud de esa localidad, dependiente del área programática del SAMCo de Villa Ocampo,  Departamento General Obligado, ya que el mismo en la actualidad dispone solo de un personal de enfermería que además de su trabajo especifico, realiza tareas de mantenimiento, limpieza y administrativas.

 Considero necesario presentar este proyecto de comunicación, a fin de dar solución a una situación que se agrava cada vez más e impide a la población  contar con un adecuado servicio de enfermería. 

Se funda el pedido en la necesidad surgida del constante aumento de la consulta médica,  en un promedio de las 400 mensuales, que deben sumarse a las prestaciones pertinentes de enfermería, (vacunación, entrega de medicamentos, leche, asistencia a los distintos programas provinciales, etc.). que lógicamente también  se ven incrementadas.

Por otra parte,  desde la habilitación del Centro de Salud hace 35 años a la fecha, la población  aumentó en forma significativa de 800 a 3500 habitantes aproximadamente, lo que invariablemente repercute en la necesidad de dar solución a los distintos problemas de salud que presenta la comunidad de Tacuarendí y de las colonias dependiente como ser La Hortensia y Tacuarendí  zona rural.   

Si a lo expuesto agregamos que, en la atención del sector privado solo existe la atención de un consultorio  médico  tres veces por semana en el Centro  de jubilados y  dos veces por semana   se hace consulta médica en el Sindicato del papel, y no cuentan con servicio de enfermería,  lo que implica que la mayoría de la población   hace un uso constante del Centro de Salud.  

 Por lo tanto, si consideramos la salud como un derecho, debiendo el estado garantizar los recursos humanos necesarios para prestar un adecuado servicio de enfermería, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

