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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Área de Tránsito y Seguridad Vial de la Subsecretaría de Transporte, informe:

1- Si se implementaron y si en la actualidad se están realizando controles de alcoholemia en rutas y estaciones de peaje de la provincia por parte de la Subsecretaría de Transporte . 

2- De haberse realizado los controles señalados, detallar los sitios y fecha de realización y resultados de los mismos.

3- Si existe algún cronograma o planificación para el año 2006.

SR. PRESIDENTE

La gran cantidad de accidentes que se suceden en las rutas de nuestra provincia, con un alto porcentaje de heridos y muertos como consecuencia de los mismos, dejan muy en claro la necesidad de tomar medidas con urgencia sobre el tema.

Mas allá de lo imprescindible que resultaría comenzar a trabajar en educación al respecto, y mejorar sustancialmente en todos los sentidos en las rutas en general, lo preventivo, se constituye como un elemento ineludible para lograr un impacto positivo en el tema.

El Área de Tránsito y Seguridad Vial de la Subsecretaría de Transporte, el día 12 de diciembre de 2005 comunicó a Municipios y Comunas de la provincia, que a partir del día 20 de diciembre, comenzaría a realizar controles de alcoholemia en rutas y estaciones de peaje, por lo que solicitamos los resultados de dichos controles y los lugares de realización. 

En virtud de lo expuesto es que solicito a mis pares que acompañen con su firma el siguiente pedido de informe.

