PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, colabore con las actividades culturales y educativas que llevará a cabo la Escuela Normal Superior Nº32 “Gral. José de San Martín” durante los meses de abril a octubre, con motivo de conmemorarse en el presente año el centenario de la fundación de dicha institución.

Señor Presidente:

Con motivo de conmemorarse el presente año el centenario de la fundación de la Escuela Normal Superior Nº32 “Gral. José de San Martín”, y en virtud de las numerosas actividades culturales y educativas que se realizarán durante los meses de abril a octubre, esta Cámara no puede menos que acompañar tan importante celebración, declarando de interés toda la programación propuesta, que resalta la dignidad y el prestigio de una institución señera en la formación docente, con una trayectoria histórica y pedagógica digna de ser recordada.

Para referirnos a la gestación de la Escuela Normal Nacional mixta de maestros debemos partir de la Ley de Educación Común Nº1.420, sancionada en 1884. Esta norma autorizó al Poder Ejecutivo Nacional a crear esta clase de instituciones en todo el país.

En nuestra provincia, impulsaron su fundación desde 1886 el Dr. Manuel Pizarro, Ministro de Educación de la época, y el entonces Gobernador Dr. José Gálvez, pero este proyecto sufrió transformaciones sucesivas, y recién el 23 de junio de 1906 se produce su instalación definitiva –según nos cuenta una interesante reseña que efectuara el Diario El Litoral el 3 de mayo del corriente bajo el título “El Normal, intachable formación de maestros”-.

En la actualidad, y habiendo sido objeto de profundas reformas en su currícula –propias de las mutaciones históricas y de las convicciones educativas imperantes-, siguen plenamente vigentes los principios que la fundaron, que reconocen en la educación pública, libre y plural, el medio más propicio para construir una nación grande y soberana.

Así la vieja escuela Normal Nacional hoy es señera en la formación de todos los niveles: Inicial, E.G.B., Polimodal e Instituto Superior de Profesorado. Y cumple sus funciones desde la mañana hasta la noche, en forma ininterrumpida, en el magnífico edificio que posee entre las calles Saavedra, San Lorenzo, Moreno y Buenos Aires.

Queremos transcribir, porque nos parece pertinente para finalizar, el testimonio que sobre este establecimiento nos ha dejado Catalina Pistone, figura destacada en la cultura santafesina. Así nos dice en 1996: “Al describir estas páginas, mi pensamiento regresa a la época del primario. Nunca olvidaré que, muchas veces, en los recreos, se escuchaba el sonido del piano desde el patio cubierto y todas nos acercábamos a él. Era Ariel Ramírez, que no podía ya con su genio musical y aprovechaba ese momento para deleitarnos con su música. Lo mismo me pasa con mis queridas maestras: Anita Pasqualini de Di Filippo, las señoritas Maidana, la querida señora Dina Beney de Ramírez y, en sexto grado, la señorita Beatriz Goycoechea Rosas. Del secundario, son inolvidables las prácticas de la enseñanza en los grados primarios. ¡Cómo nos preparábamos!: queríamos ser verdaderas maestras”.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de esta iniciativa.

