PROYECTO DE COMUNICACIÓN    

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio Educación y Cultura, proceda al análisis de las peticiones realizadas por docentes y no docentes de las instituciones educativas transferidas a la Provincia en el marco de la Ley Nº 24.049, que como consecuencia de la legislación vigente se jubilarán por la ANSES y los jubilados encuadrados en la Ley Nº 24.241, y arbitre las acciones y/o gestiones que resulten necesarias en la administración provincial o nacional a efectos de su encuadramiento en el precepto constitucional que determina el derecho de los trabajadores a igual remuneración por igual función, evitando que los peticionantes reciban tratamientos diferenciales o discriminatorios respecto de los trabajadores que prestan servicios en establecimientos originariamente provinciales.
Señor Presidente:

En una carta abierta dirigida al Señor Ministro de Educación de la Nación, Lic. Daniel Filmus, los peticionantes detallan una serie de situaciones que los han afectado con motivo de la transferencia de las escuelas en las que prestaban servicios a la Provincia de Santa Fe.

Del análisis de las mismas, que podrán realizar los Señores Diputados con la simple lectura de copia de la presentación a que aludimos, y que adjuntamos, surgen una cantidad de agravios recibidos por los trabajadores que dan valides a sus afirmaciones de haber recibido un trato discriminatorio.

A la práctica ya tradicional de violar normas éticas y laborales básicas pagando parte de los sueldos en negro se ha sumado el establecimiento de la obligación de sufrir descuentos en función de la emergencia de una caja de jubilaciones distinta a la que les corresponde; el establecimiento de opciones irreversibles de adhesión al IAPOS sin aclarar que no gozarían de los beneficios de esta obra social una vez jubilados; la obligación compulsiva de sufrir descuentos para el seguro mutual provincial sin considerar que muchos de los aportantes nunca tendrán acceso al seguro que pagan; y otros aspectos que se detallan y que lesionan los derechos a la carrera y a la jerarquización laboral de quienes, por imperio de decisiones gubernamentales, se han visto transferidos de jurisdicción y por ello condenados a la marginalidad en lo que refiere a sus derechos.

El petitorio de los trabajadores, que se expone en una nota por la que se pide audiencia al Ministro de Educación de la Nación, refleja en forma sintética y clara los problemas y las aspiraciones de quienes pacíficamente hacen uso de su derecho a peticionar.

Algunos de ellos han considerado pertinente hacernos llegar sus inquietudes y también solicitarnos que impulsemos acciones para que, desde la Provincia, se analice la situación y se accione con vistas a su solución.

Creemos que lo pedido es razonable y que la Provincia puede resolver muchas de las cuestiones en la medida en que no se persista en la intención de mantener en la marginalidad a docentes que, más allá del origen de su designación y posterior transferencia, son idénticos a los restantes que prestan servicios en la Provincia.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

