PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el  Poder Ejecutivo restituya en su cargo al Señor Conti, Comisario de la Seccional Nº 17, sita en Donado 947 de la ciudad de Rosario quien fuera separado de su cargo al reconocer la disminución del personal policial a  su cargo y la carencia total de móviles desde hace 15 días. 

En el mismo sentido solicitamos además información acerca de las causas por las cuales se ha reducido en un 40 % el personal policial de la Seccional Nº 17 y las resoluciones que adoptará la Policía de la Provincia para devolver y resguardar la seguridad de esta zona.

Sr. Presidente:

                          En los últimos meses en el barrio Fisherton se reiteran casi a diario robos a comerciantes de la zona, como así también a los vecinos que se desplazan por el barrio:  la realidad muestra que la zona se ha constituido en  una suerte de territorio impune para los actos delictivos.

                          La respuesta del Comisario Conti, responsable de la Seccional Nº 17,  a los vecinos, fue que cuenta solamente con tres agentes para recorrer todo el barrio y que no dispone de ningún móvil. La reducción de un 40 % de la planta de la Comisaría Nº17, dependiente de la Unidad Regional II, significa sacar personal calificado para afectarlo a otros barrios o a eventos deportivos

                          La separación del cargo del citado comisario, inmediatamente posterior a sus declaraciones, deja entrever que no fueron aprobados sus dichos por las autoridades policiales. 

                         La falta de respuesta ante las denuncias que realizan los vecinos que conviven con delincuentes, el cierre de los comercios en horarios que ya se consideran inseguros, con la lógica pérdida económica,  necesitan de una urgente respuesta por parte de las autoridades policiales.

                         Entendemos  que este tema es de suma importancia para la comunidad y en particular para este populoso barrio que deben soportar estos altos niveles de inseguridad y así lo demuestran las manifestaciones públicas que están realizando los vecinos desde hace tiempo y de las cuales se están haciendo eco todos los medios de la ciudad de Rosario.

                        Por lo antes expuesto solicitamos a nuestros la aprobación del presente proyecto. 

