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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1 – Instrumentar los medios que estime pertinentes a fin de reproducir la experiencia del Plan Municipal de Prevención del Tabaquismo del Municipio de Rosario, en las diferentes localidades de la provincia en el marco de la Ley. 12.432.

2 – Autorizar a los agentes fumadores del sector público provincial que se desempeñen en esas localidades, a participar de los “Cursos para dejar de fumar”, dictados dentro del Plan Municipal de Prevención del Tabaquismo, sin que la concurrencia a tales actividades importen descuentos o desmedro de cualquier naturaleza en sus contraprestaciones.

Señor Presidente:

La presente iniciativa tiene por objeto aportar herramientas concretas, ya existentes y de probada eficacia, para las personas que padecen el tabaquismo, en particular para los dependientes del Estado Provincial.

Nuestra Constitución Provincial establece en su Art. 19°, que “la Provincia tutela la salud como derecho fundamental del individuo e interés de la colectividad …”, motivo más que suficiente para que esta Cámara se aboque al tratamiento y aprobación del presente.

El 15 de noviembre de 2005, el Comité Argentino de Educación para la Salud de la Población (integrante de la Unión Internacional de Educación para la Salud) otorgó el 1° PREMIO por su trabajo “Plan Municipal de Prevención del Tabaquismo para el Municipio de Rosario”, a Beatriz Martinelli, Beatriz Amigot y Carina Celesco, todas ellas responsables del diseño e implementación del Plan en la mencionada ciudad.

Tal premiación, que importa un reconocimiento independiente, no puede ser más oportuna atento los tiempos que corren en nuestra Provincia, ya que hace poco entró en vigencia la Ley N° 12.432, que ha dispuesto la prohibición de fumar en espacios cerrados.

Ciertamente que costumbres tan arraigadas como el hábito de fumar, por más nocivas que sean, no son fáciles de desterrar. La sola prohibición no sólo no es insuficiente, como se ha demostrado largamente en situaciones análogas, sino que hasta puede tornarse patologizante si atendemos al concepto psicoanalítico de la prohibición como generadora de deseo. En este sentido, la incorporación de otras estrategias complementarias para la promoción de la salud resultan ineludibles para el diseño de políticas públicas adecuadas en el abordaje de esta epidemia.

Numerosos trabajos científicos vienen denunciado esta gran epidemia, que se muestra más devastadora en los países subdesarrollados. En Argentina, según datos oficiales sobre el tabaquismo difundidos por la Municipalidad de Rosario, tenemos algunos valores alarmantes:

- 39.000 personas  mueren por año.

- 40% de los argentinos mayores de 16 años fuman, siendo el 34% mujeres y 47 hombres.

- 25% de los adolescentes entre 12 y 14 años fuman, aproximándose al 40% para las edades entre 15 y 18 años.

- 30% de niños escolares de nivel primario entre 9 y 10 años estudiados en la Provincia de Buenos  Aires, presentan niveles de cotinina (metabolito de la nicotina) en orina similares a las de un fumador activo por exposición al humo de tabaco ambiental.

La experiencia de Rosario, por positiva, bien puede ser extendida hacia el resto de la provincia. El Plan Municipal de Prevención del Tabaquismo tiene por objetivo general “impulsar políticas públicas para la prevención del tabaquismo, para el respeto a los derechos del no fumador y la asistencia y rehabilitación del fumador”, y son sus objetivos específicos:

1 - Generar ambiente libres de humo de tabaco en dependencias públicas de la Municipalidad de Rosario y en empresas e instituciones del sector privado;

2 - Implementar las ordenanzas vigentes en relación a prohibición de fumar en espacios públicos en general (bares, restaurantes, cines, transporte, etc.);

3 - Informar y concienciar a la población sobre las consecuencias para la salud que ocasiona la exposición al humo del tabaco ambiental;

4 - Brindar espacios asistenciales y grupos de autoayuda para cesación del hábito destinado a fumadores coordinados por Salud Pública.

Para alcanzar tales objetivos, el Plan consta de tres Ejes:

Iº - “Prevención”;

IIº - “Protección”;

IIIº - “Cesación”.

Si bien en sus tres tramos se puede corroborar que el municipio rosarino ha aceptado el desafío que importa embestir contra esta epidemia, es en el IIIº Eje, “Cesación”, donde los resultados sorprenden, ya que pueden visibilizarse cuantitativamente los efectos de esta estrategia de prevención.

Si bien el mencionado Plan fue premiado en noviembre el pasado año, el mismo ya fue implementado hacia septiembre de 2004. Por entonces, la Secretaría de Salud Pública suscribió un convenio con la Universidad Adventista del Plata y se llevaron a cabo tres actividades en los Distritos Norte, Sur y Centro, de cinco días de duración durante los meses de septiembre, octubre, noviembre y diciembre.

A las mismas concurrieron alrededor de 1.800 personas y fueron monitoreados por el equipo de tabaquismo de la Secretaria de Salud, mediante encuestas telefónicas al mes, a los tres meses y a los seis meses de la finalización de cada uno. El resultado del análisis de las encuestas reveló que el 48,6% de los participantes continuaban sosteniendo el abandono del hábito.

Durante el año 2005, se conformó un equipo multidisciplinario de trabajo que acompaña a quienes han tomado la decisión de “dejar de fumar”. En tal equipo intervienen profesionales del campo de la medicina, la educación, la psicología y la comunicación social, que apoyados en la literatura científica y la experiencia del trabajo con la población, diseñaron “Cursos para dejar de furmar”. En los mismos, se adopta una modalidad integral para el abordaje, y para desarrollarlos, se cuenta con la participación de especialistas en nutrición, medicina, psicología, trabajo social y expresión corporal. El desarrollo de los cursos consta de charlas, videos, actividades físicas y materiales impresos para cada día. También se efectúa un seguimiento a través de grupos con reuniones semanales.

Los cursos duran cinco días consecutivos, son gratuitos y sin restricciones de ingreso, realizándose una vez por mes. Durante el año 2005 participaron alrededor de mil personas. Se inician con una entrevista a cada participante, con el fin de conocer el grado de dependencia a la nicotina, y la etapa en la decisión de dejar de fumar en que se encuentran. Recientemente, se comenzó el monitoreo y evaluación a través de encuestas telefónicas mensuales, trimestrales, semestrales y anuales de haber finalizado el curso.

A nivel institucional funciona en nuestra provincia, como en el resto del país, la Red Argentina de Municipios y Comunidades Saludables, la que tiene por estrategia fortalecer la ejecución de las actividades de promoción de la salud en
el nivel local, colocando a ésta como prioridad del programa político. En Santa Fe, la Red está integrada por las siguientes localidades: Arroyo Seco, Carcaraña, Esperanza, Rafaela, Rufino, Santa Fe, Cañada de Gómez, El Trébol, Gobernador Gálvez, Rosario, San Lorenzo y Venado Tuerto. En este contexto, la promoción de un Plan exitoso como el que nos ocupa no debe pasar desapercibido, sino por el contrario, debe ser destacado, y este objeto persigue el presente proyecto.

El esfuerzo conjunto realizado por el Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación, con algunas provincias y municipios del país, con la asesoría técnica de la OPS/OMS, permitió desarrollar una serie de actividades con miras a instalar el movimiento en el país. Este esfuerzo culminó con la creación de la Red Argentina de Municipios y Comunidades Saludables a fines del año 2001.

Desde entonces, la Red Argentina de Municipios y Comunidades Saludables trabaja fuertemente en pos de promover el intercambio de experiencias entre municipios y comunidades de todo el país, fomentar el diálogo, brindar asesoramiento y capacitación y, especialmente, fortalecer el desarrollo de políticas públicas saludables en el nivel local.

En el orden laboral, no es desconocido que la epidemia del tabaquismo alcanza a muchísimos trabajadores públicos, y entendemos que con la aplicación de sanciones disciplinarias, en el peor de los casos, no se haría más que contribuir a agravar su situación en la medida que no se ofrecen caminos alternativos para la rehabilitación adecuada.

Por lo apuntado, descontamos que el presente proyecto será acompañado por nuestros pares de esta Cámara.
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