PROYECTO DE COMUNICACION

 
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, realice desde el ámbito de su competencia todas las gestiones conducentes en apoyo los Exptes. D-0513-06 y D-2216-06 por los cuales se solicita implementar el “Régimen de Convenios de Corresponsabilidad para el Ambito Rural”, que tramitan ante la H. Cámara de Diputados de la Nación, ambos con conformidad del Registro Nacional de Trabajadores Rurales y Empleadores (RENATRE) con el fin de lograr su sanción definitiva. Asimismo, inste a los Señores representantes de la Provincia de Santa Fe en el H. Congreso de la Nación Argentina, para que promuevan y acompañen el mencionado proyecto.

SEÑOR PRESIDENTE:




En el mismo sentido de proyectos anteriormente presentados, es que hoy solicitamos nuevamente la agilización para la urgente sanción y puesta en vigencia de la ley de Corresponsabilidad gremial en virtud de la situación desesperante que en muchos puntos del país se viven y nuestro norte provincial  no escapa a esta situación.




El proyecto para el cual se propicia esta declaración trata restablecer el Sistema de Convenios de Corresponsabilidad para el Ambito Rural, que establece el reemplazo de la recaudación mensual de los aportes y contribuciones destinados a la Seguridad Social, en el sector rural. Por la alternativa que  se busca de  simplificar el tramite que debe realizar el productor al poder pagar estos aportes del Sistema Integrado de Jubilaciones y Pensiones, Régimen de Asignaciones Familiares, Sistemas de Obras Sociales, Riesgos del Trabajo, Seguro de Desempleo y todo otro aporte o contribución establecidos por las normas vigentes o por los Convenios Colectivos de Trabajo, en el momento de la Venta de su Cosecha, en un solo pago.




Se trata de acuerdos firmados por las entidades gremiales representativas de trabajadores y empresarios, que deben homologarse por el Ministerio de Trabajo –Secretaria de Seguridad Social. Estos Convenios de Corresponsabilidad deben inscribirse en el marco de una Ley General que posibilite el mecanismo a implementar. Es por ello que es de suma necesidad la urgente sancion de este proyecto, ya que existen dudas respecto de la validez de la Ley 20155 que ha regido por mas de veinte años y la cual ha quedado parcialmente derogada por la Ley 21241 de mas reciente sanción y que instituye el Sistema Integrado de Jubilaciones y Pensiones.




Para su puesta en practica, se acuerda entre las partes –trabajadores y empleadores – un convenio para cada rubro o para cada producto fijándose la tarifa sustitutiva de los mencionados aportes y contribuciones, las condiciones generales y particulares que rigen para cada Convenio. El Ministerio de Trabajo Empleo y Seguridad Social será la autoridad de aplicación de la Ley y podrá aprobar, propiciar o desechar la modificación de aquellos acuerdos que se eleven a su consideración.




Para facilitar el pago y evitar así la evasión y otros fraudes, dicha norma faculta a las partes proponer que sean agentes de retención determinados eslabones de la cadena de comercialización del producto. Dichos agentes, descontarán del precio del producto la tarifa sustitutiva determinada y la depositaran a nombre de la AFIP, que a su vez remitirá a cada una de los organismos involucrados los importes correspondientes respetando lo establecido por las leyes en vigencia.




Para remarcar los objetivos que esta iniciativa persigue, destacamos los siguientes: combatir el trabajo en negro e incrementar la recaudación; brindar a los trabajadores la cobertura dispuesta por el sistema de Seguridad Social; acordar un oportuno apoyo económico al productor que perdió toda o parte de su producción, etc. 

 


Es por todo lo aquí expuesto, en la sola intención de simplificar la recaudación de las cotizaciones y una mejor tarea de los organismos de control y fiscalización que solicitamos la aprobación del presente proyecto de declaración.

