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PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados vería con agrado que la Provincia de Santa Fe, adhiera a la Ley Nacional 26061, de Protección Integral de los Derechos de los niños, niñas y adolescentes. 

Señor Presidente:

El 28 de Septiembre de 2.005 , el Congreso de la Nación sancionó la ley 26061 de Protección integral de los niños, niñas y adolescentes.

El artículo 1 de la citada norma, define su objeto, la protección integral de los derechos de las niñas, niños y adolescentes que se encuentran en el territorio de la República Argentina, para garantizar el ejercicio y disfrute pleno, efectivo y permanente de aquellos reconocidos en el ordenamiento jurídico nacional  y en los tratados internacionales en  los que  la nación sea parte. Los derechos aquí reconocidos, declara la ley, están asegurados por su máxima exigibilidad y sustentados en el principio  del interés superior del niño.

Así mismo declara de aplicación obligatoria la Convención sobre los Derechos del Niño, en  todo acto, decisión o medida administrativa, judicial o de cualquier naturaleza que se adopte respecto de las personas hasta los dieciocho años de edad.

El texto de la ley enuncia ,”los derechos y las garantías de los sujetos son de orden público, irrenunciables, interdependientes, indivisibles e intransigibles”

Por la importancia de los derechos protegidos, la amplitud de los mismos, discriminados por arreas, salud, educación, etc. y los organismos que crea para efectivizar su vigencia, es que solicito a mis pares,  acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

