PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

                        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, atento a las declaraciones vertidas en el diario La Capital de fecha 8 de mayo de 2006 por la directora del Sistema Municipal de Epidemiología de la ciudad de Rosario,  informe:

1. Si se ha realizado un estudio poblacional para conocer la cifra de enfermos chagásicos en toda la provincia.

2. Si se han llevado a cabo campañas de prevención sobre esta enfermedad endémica

3. Si existe un registro de las poblaciones y la zonas mas afectadas por dicha enfermedad

4. Si el área ejecutiva competente para tratar esta enfermedad cuenta con un presupuesto especifico.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

                         De acuerdo al último congreso nacional de cardiología que se realizara en la ciudad de Rosario, el Chagas tuvo un espacio junto a temas de medicina avanzada. En el país hay dos millones y medio de chagásicos con una prevalencia del 5% de infectados para las zonas urbanas no endémicas, se carece de otro tipo de datos porque no se realizan estudios poblacionales para conocer la cifra total de afectados. Según informes  extraídos del diario  La Capital.

                         El chagas es 146 veces mas frecuente que el sida y pone claro sobre oscuro las relaciones epidemiológicas entre hombre y medio, explico Beloscar, por esta razón se la denomina el sida de los pobres, la vinchuca  se encuentra en gallineros, ranchos, chiqueros, galpones y depósitos de leña.                      El chagas se ciñe a América latina y crece, se retrae o detiene en función de la pobreza estructural

                 Se aseguro que sobre la indagación del chagas en zonas urbanas se ha comprobado la férrea causalidad entre la enfermedad y la pobreza, en Rosario  es una presencia a tener muy en cuenta, explico Fernanda Fogel investigadora del centro de investigación y capacitación profesional del Instituto Sagrada Familia.

La causa de esta enfermedad endémica es un parásito: el Trypanosoma cruzi (TC). Sin poder erradicarlo del organismo humano una vez que éste se ha instalado en él, durante años se ha combatido a la enfermedad desde su vector, la vinchuca. De esta manera se intenta disminuir la transmisión de la parasitosis y evitar nuevos casos.

En la mayoría de los casos, el Trypanosoma cruzi llega al hombre a través de un insecto que hace las veces de vector: la vinchuca (3). Cuando una vinchuca infectada con TC nos pica, excreta sus heces con parásitos sobre la herida. La picazón hace que la persona se rasque, produciendo pequeñas heridas por donde entran los parásitos al organismo. 

Una vez dentro, utiliza la sangre para propagarse en busca de células nucleadas, que detecta e invade ciertos tejidos del cuerpo. Entre los blancos predilectos del Trypanosoma están el corazón, el sistema nervioso, los músculos, el sistema digestivo, etc., según el tipo de cepa de que se trate. Entra en el citoplasma de la célula y cuando ésta muere o estalla por la cantidad de parásitos, el Trypanosoma cruzi vuelve a viajar por la sangre e infecta otras células sanas. 

Este pedido de informe tiene como fin determinar la cantidad de afectados por esta enfermedad endémica en todo el territorio de la provincia, como así también implementar campañas para su prevención.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares que me acompañen en el presente pedido de Informe.

