PROYECTO DE COMUNICACIÓN


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a equipar y abastecer adecuadamente de materiales y bienes de uso a las aulas y al comedor que funciona en la ESCUELA PRIMARIA Nº 748 “FRAY JUSTO SANTA MARÍA DE ORO”, de la localidad de Villa Minetti, departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

La ESCUELA PRIMARIA Nº 748 “FRAY JUSTO SANTA MARÍA DE ORO”, de la localidad de Villa Minetti, departamento 9 de Julio, cuenta en la actualidad con una importante matrícula, en su gran mayoría proveniente de hogares de escasos recursos. Se trata de una escuela apoyada en forma permanente por su Asociación Cooperadora, que apenas se sostiene con el aporte estatal y una cuota de Cooperadora simbólica que casi nadie está en condiciones de pagar.

Destacamos que la escuela actualmente funciona en un edificio completamente rebasado en sus posibilidades, que se ha ido ampliando de forma desordenada y sólo por los sacrificios de la Asociación Cooperadora; así señor Presidente, el servicio de comedor debe brindarse por turnos, porque los niños no tienen donde sentarse, se imparten clases con aulas pequeñas y abarrotadas con más de cuarenta alumnos a la vez, el patio ha quedado reducido por las construcciones y no se pueden prácticamente realizar actos a los que concurran todos los alumnos y los padres porque no entran todos.

Por ello es que solicitamos, entre otras cosas, la provisión de mobiliario adecuado para el comedor escolar que, como surge de la nota acompañada, consiste en mesas y bancos para los niños, freezer, campanas de extracción, un extractor y una máquina tipo industrial para pelar papas en la cocina.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares, presten aprobación al presente pedido.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

