PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la “Asociación Cooperadora de la Escuela N° 684 “General Manuel Belgrano”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la adquisición de equipos de computación para la sala de informática.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

La Escuela N° 684 “General Manuel Belgrano”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio, cuenta en la actualidad con una numerosa matrícula de 337 alumnos, en su gran mayoría de escasos recursos. Se trata de una escuela con servicio de copa de leche y comedor, que apenas se sostiene con el aporte estatal y una cuota de Cooperadora simbólica que casi nadie está en condiciones de pagar.

Actualmente y por la vetustez o rotura de los equipos existentes, necesitan de nuevas computadoras completas para dar continuidad al proyecto institucional que se encuentra suspendido por la obsolencia y rotura de los equipos anteriores, resultando imposible arreglarlos porque tales componentes no se fabrican más.

Se adjunta copia del interesante proyecto institucional llevado adelante por la Escuela, el cual avanza en diversos grados partiendo desde los conocimientos básicos hasta llegar al manejo de herramientas para producción de texto e imágenes, computación aplicada a oficinas y comercios, etc.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares, presten aprobación al presente pedido.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

