PROYECTO DE COMUNICACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Construcciones y Equipamiento Social, proceda a la urgente reparación integral y refuncionalización del Establecimiento Escolar Nº 185 de Campo Contarde, departamento 9 de Julio.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

El Establecimiento Escolar Nº 185 de Campo Contarde, departamento 9 de Julio, presenta graves deficiencias edilicias y muchas de sus partes han colapsado o se encuentran en estado muy precario. Por supuesto que algunos arreglos tienen más prioridad que otros, como por ejemplo el que hoy venimos a solicitar, consistente en la URGENTE reparación de los techos, que se encuentran prácticamente destruidos y representan un peligro cierto para la integridad física de los alumnos.

Una somera revisión del inmueble sirve para detectar múltiples deficiencias, principalmente la ya expuesta; así como revoque y pintura en la totalidad de las paredes, reparación de las aberturas dañadas; y, aunque resulte increíble, la construcción de un baño y un depósito de agua.

Como se podrá observar, señor Presidente, se trata de arreglos y reparaciones básicas, que incluso revelan un grave riesgo potencial para los educandos, como los defectos del techo o la ausencia de baños adecuados. Debe ser esta la hora de encarar la solución y no lamentarse luego de la ocurrencia de alguna desgracia o emergencia.

Es por lo expuesto, que solicito de mis pares, presten aprobación al presente pedido.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

