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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE Comunicacion
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, deje sin efecto las Resoluciones mediante las cuales se suspenden las exportaciones de carne vacuna.

Sr. Presidente:

El día 8 de marzo del corriente año, el Gobierno suspendió las exportaciones de carne por 180 días. Hizo dos excepciones: los embarques ligados a la cuota Hilton, que son de aproximadamente 28.000 toneladas, y los acordados en convenios de país a país, como, por ejemplo, la carne que se envía a Venezuela. Además de esta impactante determinación se subieron del 5% al 15% las retenciones a los envíos de carne con hueso o termoprocesadas.

El pasado 31 de Marzo se anunciaron nuevas medidas implementadas a través de las resoluciones 209 y 210 del Ministerio de Economía y Producción, que amplían el alcance de la suspención de exportaciones, incorporando al ganado bovino en pie, las carnes bovinas procesadas y las conservas de carne bovina.

La provincia de Santa Fe tiene una participación sustancial en la exportación de carne. Esto explica las fluctuaciones periódicas que afecta la actividad de los frigoríficos de la provincia, al ritmo que impone la atención al mercado externo que es mucho más inestable que la atención al mercado interno. Los porcentajes de las exportaciones santafesinas de carnes en relación al total nacional están en torno al 45%. Las participaciones de los últimos años se muestran en el cuadro siguiente:
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Afio 1995 48.65%
Afio 1996 45.00%
Afio 1997 45.00%
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La participación de las exportaciones cárneas nacionales, se recupera a partir del año 2001, luego de la disminución producida por el problema de la aftosa, si bien aún no se alcanzó el máximo del año 1995. En el primer semestre del 2005 SENASA fiscalizó exportaciones del producto por un monto superior a los 623 millones de dólares. Esto significa que, en ese lapso, se registró un crecimiento del 40% en el volumen y el 38% en valor en relación con igual período de 2004. 

Las medidas aplicadas afectarían el 83,6 % de las exportaciones. Rusia, Israel, Italia, Reino Unido, Países Bajos, Argelia, España y Ucrania son los principales mercados que quedarán comprometidos, sin enunciar que la demanda de los mercados incipientes será perdida de manera insoslayable. 

Teniendo en cuenta los cálculos de diferentes expertos , las pérdidas podrían estimarse de esta manera:

- Si las ventas caen a la mitad en volumen, a los precios de 2005, dejarán de percibirse US$ 647 millones.

- Se calcula en $ 7 millones por mes lo que cuesta mantener a los trabajadores en sus casas. Este dinero está a cargo del Estado. 

De estos totales podemos aproximar las pérdidas millonarias en el rango de los US$ 270 millones para nuestra Provincia por la participación exportadora  que ocupa en este rubro.

En proyectos anteriores, como el registrado en el Expediente Nº 16319 UCR, se ha expresado que el precio de la carne al consumidor no depende directa ni únicamente de las exportaciones. Esta medida presenta sin dudas muchos más inconvenientes que beneficios, y está previsto que la situación desfavorable se agudizará en el mediano y largo plazo, terminando por retrotraer, a estados que se creían superados con esfuerzo e inversión, el desarrollo del sector.

El propio Secretario de Agricultura y Ganadería de la provincia consultado al respecto de los daños y las pérdidas que se generarían en la provincia expresó que “el daño es importante, porque cuando se pierde un mercado no es sencillo recuperarlo”.

Luego reconoció que “en materia de mercados internacionales, a veces las facturas se pagan a largo plazo, es decir, generar logística, ganar un mercado y sostenerlo, no es sencillo”, evaluó. A su vez sostuvo lo que desde la toma de medidas afirmamos en el expediente citado y en el Nº 16.664, “…si no hay exportaciones –continuó-, es imposible lograr que estos cortes lleguen a los precios que deben llegar a la góndola, porque las mismas empresas que exportan a muy buenos precios subsidian estos cortes y se puede llegar a buenos valores para el consumidor argentino” 

La situación es a todas vistas insostenible, menores ingresos por retenciones, mayores costos sociales por el desempleo (en Santa Fe hay hasta el momento 2000 puestos suspendidos). El interés por dejar sin efecto las resoluciones no es el interés de un sector. Es el interés por la defensa de los intereses santafesinos y reiteramos como en proyectos anteriores que, la carne en la mesa familiar no se garantiza con medidas especulativas sino con una política de ingresos y de precios, un plan ganadero sustentable, es decir. una estrategia integral.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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