PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo nos remita los informes que anualmente confecciona la Administración Provincial de Impuestos, referidos a la emisión y recaudación del impuesto inmobiliario, para los períodos fiscales 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 y 2005. Dicho informe es confeccionado por el Departamento de Estadística y Estudios Técnicos, perteneciente a la Dirección General de Coordinación General, poseyendo como fuente informativa los procesos denominados RERINEFA (para la emisión) y RFXI01 (para la Recaudación). Recomendamos enviar el informe completo, detallado por localidad o distrito.

Sr. Presidente:

               Con el presente proyecto transmitimos al Poder Ejecutivo la necesidad de contar con la información indispensable para poder realizar un análisis detallado - por localidad o distrito – del comportamiento de la emisión y cumplimiento de las obligaciones fiscales del rubro.

               Porque creemos que nuestro rol de legisladores nos obliga a contar con los datos necesarios para poder controlar las actuaciones del gobierno santafesino es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

