Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que se reglamente  la Ley 10.759, publicada en el Boletín Oficial el 04 de Febrero de 1992, que establece la inclusión en la renovación curricular, de los niveles inicial, primario, medio y técnico, el estudio sistemático de la Educación Ambiental.

Sr. Presidente:

                         Si bien la Ley 10.759 no prevé plazo de reglamentación, consideramos que ya ha transcurrido demasiado  tiempo para que la norma entre en  vigencia.

                         Los problemas ambientales relacionados al desarrollo económico y social están siendo desde hace algunas décadas tomados cada vez más en cuenta. El sistema de producción actual nos ha llevado a una crítica situación de la cual no es fácil salir, aún poniendo el mayor de nuestro empeño. 

                         Hasta el momento las soluciones han venido de la mano de cambios tecnológicos y  de la sanción de normativas más estrictas.  Todas estas medidas han tenido un éxito relativo, lo cierto es que la situación ambiental del planeta es cada vez peor y cada vez más irreversible. 

                         Creemos que la principal solución a los problemas ambientales, es la educación ambiental en todos los niveles y sectores de la sociedad, acompañada por otras medidas de corte económico, político, tecnológico. 

                         Nuestra provincia cuenta desde el año 1992 de una ley que expresamente dispone la incorporación de  contenidos sobre el medio ambiente en todos los niveles del sistema educativo provincial, pero la falta de reglamentación de esta norma no permite quela misma sea aplicada

                         Estamos convencidos que la educación  es una herramienta fundamental para lograr un cambio de actitud y de comportamiento en la sociedad, no sólo en los productores sino también en los consumidores de todo el mundo.

                         Por la importancia de lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.



