PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar lo siguiente: 

1.- Cuáles son las medidas concretas que ha tomado el Gobierno Provincial, con respecto al problema originado en el sector industrial frigorífico por la aplicación de la política nacional que atenta contra los intereses del sector y de la Provincia. 

2.- Si se está en contacto con las distintas instituciones agropecuarias con asiento en la provincia para establecer propuestas y políticas que tiendan a solucionar este escenario que pone en riesgo la sustentabilidad de las empresas ganaderas y frigoríficas del territorio provincial. 

Señor Presidente: 

                              Días pasados nuestro bloque ha enviado una nota al Sr. Gobernador de la provincia Ing. Jorge Obeid, en la cual se planteaba la difícil situación por la que atraviesan los productores agropecuarios que se dedican a la cría y engorde de ganado vacuno, como así también el sector industrial frigorífico; nota del mismo temor ha sido enviada al Ministro de la Producción Ing. Qco. Roberto Ceretto. 

                              Como respuesta desde las autoridades provinciales, nos han contestado que se esta abocado en la gestión de establecer propuestas y políticas nacionales que tiendan a solucionar el riesgo de sustentabilidad de las empresas ganaderas y frigoríficas de nuestra provincia. 

                              Estamos convencido que con la decisión del gobierno nacional de suspender la exportación de carne con el objeto de abastecer el mercado interno y de esa forma bajar el precio de la misma que en el año lleva acumulado un aumento del 22%, no tendrá ningún resultado positivo y marca un retroceso evidente en el desarrollo productivo del sector.

                              Esto no solo profundiza la crisis de la industria frigorífica con las consecuencias sociales y laborales inevitables, sino que provocará irremediablemente la pérdida de mercados internacionales,  en contradicción con la tan mentada política exportadora, que pomposamente pregona el gobierno al mantener la paridad cambiaria actual.

                              Los resultados de esta medida producirán un daño irreparable a los productores y frigoríficos y serán nefastos para los propios consumidores, ya que solo se conseguirá aumentar la disminución de la producción de carne con el consiguiente encarecimiento del producto.

                              Para salir seria y responsablemente de esta nueva crisis se necesita producir y continuar con una política de Estado coherente que privilegie la inversión del sector y el aumento de la producción, que permita a la  Argentina volver a tener el lugar de privilegio que tenía, caso contrario por medidas demagógicas e inoperantes regalaremos mercados a Brasil o a otros países que compiten con el nuestro.

                              De algo estamos seguro, la solución del problema no está suspendiendo la exportación ni haciendo aparecer a la producción ganadera como un demonio que atenta contra los intereses de los consumidores. Como tanta veces las figuritas de colores que hoy quiere vender el gobierno, será la desgracia y el castigo para quiénes se invoca defender, ya que con esta aplicación unilateral solo se conseguirá mayor desempleo, menor actividad industrial, menor producción y un aumento irremediable de la inflación. 

                              En tal sentido, es de fundamental importancia saber cuales son las medidas que ha adoptado el Gobierno Provincial en resguardo de los productores y empresarios santafesinos. 

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

