PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Asuntos Hídricos y/u organismo que corresponda proceda al envío de los recursos necesarios para realizar la obra de entubamiento de la calle Lisandro de la Torre, de la Ciudad de Reconquista Departamento General Obligado.

                                                                                                        Federico G. Pezz

                                                                                                      Diputado Provincial

Señor Presidente:
                               La  calle  Lisandro de la Torre de la Ciudad de Reconquista es una arteria ínter barrial, lo que la convierte  en indispensable para le buen funcionamiento de esta Ciudad.

                               Con la  concreción de la obra de entubamiento, se  estaría solucionando un viejo  problema de desagües de toda la zona sur, y así evitando el constante anegamiento de los vecinos que allí viven.

                               El desagüe  debe ser entubado por la profundidad  que el mismo tiene que en algunos lugares alcanza a los (2) dos metros, convirtiéndose en algo muy peligroso para los que habitualmente transitan por el lugar.

                               Según    Resolución Nº 2370/06 del Honorable Concejo Municipal, los ediles  manifiestan que  el financiamiento de dicha obra , ya habría sido  convenida con el Ministro de Asuntos Hídricos Ingeniero Alberto Joaquín, en oportunidad de visitar la Ciudad de Reconquista, y que se encuentran sumamente preocupados que luego de transcurrido un tiempo mas que prudencial  la misma no se lleva adelante.

                                 Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

                                                                                                              Federico G. Pezz

                                                                                                          Diputado Provincial

