PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación,  incluya en el Plan Curricular del Sistema Educativo de la Provincia de Santa Fe,  los contenidos concernientes a la Educación para el Consumo Inteligente y los Derechos del Consumidor. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Si bien siempre existió el consumo, es recién desde la revolución industrial y sus consecuencias socio económica que éste adquiere relevancia y obliga a pensar en sus características y necesidades. 

La introducción de la máquina permitió la producción masiva y en serie, y ese aumento de la cantidad de productos exigió ubicarlos en el mercado; es decir, que mayor cantidad de personas accedieran a ellos.

En este marco la publicidad pasó a ser una herramienta importante para incitar a  la compra y la sociedad comenzó a mostrar la propensión al consumo.
Es decir, se produjo en el mundo un cambio radical  que llevó a la formación de la sociedad de consumo, favorecido por el cambio industrial y tecnológico provocado por el maquinismo, la producción en masa, las nuevas tecnologías, y la avalancha de bienes y servicios ofrecidos al mercado. 

Por otro lado, la despersonificación de las relaciones económicas y jurídicas del mercado, la publicidad, el marketing, los nuevos sistemas de promoción y ventas, llevaron a nuevas formas de contacto social y jurídico entre empresarios y consumidores.

Esta relación sufre recientemente nuevas transformaciones con la incorporación de la informatización de los sistemas y técnicas de promoción, distribución, comercialización y ventas que colocan, en muchas ocasiones, al consumidor en una posición de total desigualdad jurídica,  ya que en la mayoría de los casos se encuentra  falto de información acerca de los productos y de los derechos que le asisten como tal.
Surge así la importancia de la educación del consumidor, que considero debe introducirse desde temprana edad en los niveles iniciales de la Educación, a fin de incorporar conceptos básicos y costumbres en los educandos que serán luego afianzados en los niveles superiores.

Esta capacitación debe estar orientada, entre otras cosas,  a mostrar que existen alternativas de consumo, productos sustitutivos de igual calidad; enseñar a utilizar la información con que se cuenta y requerir la necesaria protección del medio ambiente eligiendo productos menos nocivos; el derecho a exigir información especial en torno a productos o servicios peligrosos para su salud e integridad y la correspondiente alerta acerca de  publicidad engañosa y abusiva, que promete efectos milagrosos o pondera inadecuadamente las cualidades del producto sin que ellas se correspondan con la realidad. 

Por ello, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

