PROYECTO DE COMUNICACION

                             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo otorgue un subsidio al  “Club Atlético 9 de Julio” de la localidad de Arequito, Departamento Caseros para la  remodelación y reacondicionamiento del natatorio. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          El Club Atlético 9 de Julio de la localidad de Arequito  es una institución que históricamente, desde sus inicios viene desarrollando una tarea deportiva  y social de suma importancia para la Comunidad, fue fundada en 1918 y en la actualidad cuenta con 578 socios activos.

                          Sumada la participación de éstos a la de dirigentes y representantes de la población de Arequito, fue creciendo tanto en sus espacios físicos destinados a las distintas disciplinas deportivas,  como en  las actividades de orden social. Y siempre en la invariable estrechez económica que cada época trajo.

                          Todas las disciplinas con  carácter amateurs, tales como fútbol, natación, tenis y básquet.

                          Los predios del club, son utilizados por  todas las escuelas de enseñanza primaria y media del pueblo, en ellos realizan  sus clases de educación física en forma gratuita.

                          Esta tarea al servicio de la Educación complementa  la  del aula, ya que los edificios escolares no poseen una infraestructura que garantice la Actividad  Física de los  alumnos.   

                          Asimismo la recreación de éstos,  en el club en horas extra-escolares, contribuye a dar contención adecuada a los niños y jóvenes del pueblo, favoreciendo su participación en la sociedad.
                          El natatorio del Club tiene una antigüedad de 30 años. Al mismo asisten también gratuitamente los niños de colonias de vacaciones  y niños del Centro del Día Infantil Comunal. 

                          Durante la semana en temporada concurren a la pileta  entre 300 y 500 personas, mientras que los fines de semana el número de usuarios asciende a 1200.

                          El natatorio padece de fallas estructurales en cañerías y sistemas como así también en mampostería. La reparación consta de la construcción de nuevas cañerías, cambio de sistemas de filtrado de agua, construcción de bordes atérmicos, protección  de muros laterales, remodelación y construcción de espacios linderos con losetas, nueva bomba de suministro de agua y construcción de duchas.

                          La institución destinará todos sus recursos disponibles para la concreción del  pretendido  reacondicionamiento, pero el esfuerzo económico para su finalización supera la realidad actual y es por tal motivo que se gestiona la presente ayuda económica.    

                          Por lo expresado precedentemente solicito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

