
SANTA FE, 27 de Julio de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 16960 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Evaluar la posibilididad de otorgar un subsidio no reintegrable al Centro Mocoví “Ialek Lava ´A”, de la localidad de Melincué, con destino a:

a) la refacción y adecuación de la sede social de la organización, y del salón comunitario de uso múltiple, en el que funcionan – entre otros – el Centro de Documentación e Información de los Pueblos Indígenas, y los cursos de Capacitación y de Alfabetización de Indígenas Mocovíes;

b) la realización de proyectos sociales que benefician a los integrantes de las Comunidades Mocovíes “Kotapik” (Firmat), “Kamikaiá” (Alcorta), “Noagué Noa Nonot’i” (Melincué), “Nonot Daxinic” (Venado Tuerto), “21 de Abril” (San Javier y Colonia Francesa), “Com Cala” (Recreo), “kami Lapá” (Murphy) y “A’im Mokoilek” (Carreras), entre otras.”







       Salúdole muy atentamente.

