PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Evaluar la posibilididad de otorgar un subsidio no reintegrable al Centro Mocoví “Ialek Lava ´a”, de la localidad de Melincué, con destino a:

a) la refacción y adecuación de la sede social de la organización, y del salón comunitario de uso múltiple, en el que funcionan – entre otros – el Centro de Documentación e Información de los Pueblos Indígenas, y los cursos de Capacitación y de Alfabetización de Indígenas Mocovíes;

b) la realización de proyectos sociales que benefician a los integrantes de las Comunidades Mocovíes “Kotapik” (Firmat), “Kamikaiá” (Alcorta), “Noagué Noa Nonot’i” (Melincué), “Nonot Daxinic” (Venado Tuerto), “21 de Abril” (San Javier y Colonia Francesa), “Com Cala” (Recreo), “kami Lapá” (Murphy) y “A’im Mokoilek” (Carreras), entre otras.

Señor Presidente:

Este Centro Mocoví, fundado en 1984, viene efectuando una activa defensa de los derechos indígenas desde entonces, a nivel local, provincial, nacional e internacional; como también concretando - en activa realización - proyectos de índole social, ambiental, cultural y educativa, en distintas comunidades indígenas de la provincia.

Desde 1993, las actividades de la organización en la provincia de Santa Fe se vieron incrementadas con el aumento del trabajo con comunidades mocovíes; la cooperación con numerosos municipios de la provincia que cuentan con comunidades indígenas (Alcorta, Máximo Paz, Carreras, Melincué, Murphy, Firmat, Venado Tuerto, Gobernador Crespo, San Javier, La Criolla y otros); acciones para definir una política indígena por el Gobierno de Santa Fe (ley 11.078); actividades por la reforma de las Constituciones Nacional y Provincial, y otros.

A ello se debe sumar que a instancias de la Comunidad Mocoví de la Colonia Dolores, departamento San Justo, con apoyo del Centro Mocoví, el 24 de noviembre de 1994, la Legislatura de Santa Fe aprobó la Ley Provincial 11.215, que crea el municipio de Colonia Dolores, elevando  a esa comunidad mocoví a la categoría de Comuna, siendo este el Primer Municipio Indígena del Pueblo Mocoví en Argentina.

En todos estos procesos se destaca la activa participación de las comunidades en la toma de decisiones, acorde a lo establecido en la Asamblea de Comunidades del Pueblo Mocoví de octubre de 1993 y julio de 2002, y que reestructuró el funcionamiento de la organización, y la designación de sus actuales autoridades.

Obviamente, con la reestructuración institucional, y la incorporación de nuevas comunidades mocovíes a la estructura de la organización, el mantenimiento de las relaciones con organismos gubernamentales, internacionales y las ONG, el Centro Mocoví tiene que responder a nuevas realidades, tanto en el nivel interno, a nivel regional y nacional, y en el plano internacional, con la adopción de acciones que hagan mas efectiva la defensa de los derechos del Pueblo Mocoví y otros Pueblos Indígenas.

La Asamblea de julio de 2002, efectuó un reordenamiento de las actividades del Centro Mocoví, dando prioridad al trabajo local; y aprobando un Plan de Trabajos para el período  2003/2008, dividido en tres grandes niveles: Local, Nacional e Internacional. Cada una de estas áreas de acción se dividieron en Programas y Sub-Programas, con la ejecución de numerosas  acciones y proyectos concretos, con responsables de área, quienes deben trabajar junto a los Coordinadores de la organización. Todas las decisiones son tomadas dentro Consejo Coordinador, que es la instancia ejecutiva del Centro Mocoví, y cuyos integrantes son elegidos por la Asamblea de Comunidades del Pueblo Mocoví. También se decidió que la sede permanente de la organización sea la localidad de Melincué, en el departamento General López, en donde viene funcionando desde su fundación.

Para el fortalecimiento de estas actividades, durante la visita realizada a la localidad de Melincué, el pasado 1º de Julio de 2005, por el Gobernador de la Provincia, las autoridades tradicionales de varias Comunidades Indígenas integrantes del Centro Mocoví, mantuvieron una reunión con el Gobernador, en donde le solicitaron, entre otras cosas, por una nota a la Gobernación de Santa Fe, un subsidio o ayuda económica de pesos treinta mil ($ 30.000), para la compra de materiales de construcción, pago de mano de obra y compra de equipamientos para la sede social de organización y el Salón Comunitario, que es utilizada por los representantes y delegados indígenas de las distintas comunidades mocovíes.

En este sentido, en la reunión citada con los dirigentes indígenas del sur de Santa Fe, el Gobernador comprometió a los mismos a brindar la ayuda requerida, dando origen el pedido efectuado a la actuación Nº 311438/001 (Nota) del registro de la Gobernación de Santa Fe, y sin resolución ni respuesta hasta la fecha, el pedido fue reiterado por nota recientemente, con fecha Melincué 3 de marzo de 2006.

Demás está mencionar la crítica situación económica y social por la que atraviesan las familias indígenas afincadas en las Comunidades Mocovíes de la provincia, fundamentalmente por la falta de trabajo. Es por ello que resulta de vital importancia, contar a la brevedad con una sede social apropiada, y con los elementos y comodidades necesarias para albergar las reuniones y actividades sociales del Centro Mocoví, y que permitan nuclear a las comunidades indígenas de la provincia; como también conservar el importante acervo documental contenido en el Centro de Documentación e Información de los Pueblos Indígenas, que funciona en Melincué, en la sede, desde 1984, y cuenta con un material bibliográfico de más 10.000 publicaciones sobre la temática indígena, y es depositaria de los archivos de varias comunidades indígenas y de organizaciones indígenas de las provincias de Chaco, Misiones, Formosa, Salta, Jujuy, Santiago del Estero, Santa Fe y Entre Ríos, que son parte de la COPIRECHA - Coordinadora de Pueblos y Organizaciones Indígenas de la Región Chaqueña y Misiones, y cuya sede también es compartida en Melincué.
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