PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Comuna de Las Tunas - Departamento Las Colonias - con el objeto de paliar parte de los gastos que ocasionara la organización  de la 13° Fiesta Cervecera que se realizara los días 25 y 26 de Febrero del año en curso.  

Señor Presidente: 

                              Durante los días 25 y 26 de Febrero de este año se llevó adelante la 13° Fiesta Cervecera en la localidad de Las Tunas, organizada por siete instituciones locales, siendo ellas la Comisión Comunal, Central Bochas Club, Club Atlético Independiente, Club de Madres, Cooperadora Policial, Comisión Escolar y el Consejo Parroquial. 

                              Con meses de anticipación se reúnen integrantes de estas instituciones y trabajan mancomunadamente para la puesta en funcionamiento de este importante evento regional, donde el fruto de todo este esfuerzo se vuelca a las diversas instituciones organizadoras. 

                              El hecho lamentable de este año fue el robo que se llevó a cabo en la Comuna de esta pequeña localidad del Departamento Las Colonias, llevándose la recaudación de este evento, una suma estimada en los $17.200 llevándose no solo el dinero, sino las ilusiones de tanta gente que ha trabajado ad-honoren, por el bien de la comunidad. 

                              Lo importante resaltar, es que este triste hecho se pudo llevar adelante por falencias del Estado, ya que Las Tunas al día de la fecha - a pesar de reiterados pedidos que hemos realizado - solo cuenta con un agente policial, el que hasta hace poco era ocupado en los operativos que se realizan en la Ruta Nacional N° 19 en el cruce con la Ruta Provincial N° 6, jurisdicción Franck. 

                              Episodios como éste creemos que serían imposibilitados de concretarse si este Destacamento Policial contaría con el personal necesario para cubrir y resguardar la seguridad de sus habitantes y sus instituciones. 

                              Asimismo es deber del Estado brindar las herramientas y material humano para alcanzar el esclarecimiento de este robo, con el fin de despejar dudas sobre personas de bien que apuestan al engrandecimiento de una localidad. 

                              Hoy con el transcurso del tiempo, quienes son los responsable de afrontar las deudas que generó esta fiesta, han organizado un bono de contribución y una cena, pero el beneficio obtenido de los mismos no ha alcanzado para pagar las deudas. 

                              En tal sentido es de vital importancia que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, proceda a dar una ayuda económica no reintegrable a la Comuna de Las Tunas – esta en representación de las siete instituciones organizativas – y de esta forma paliar el déficit económico que les produjo este hecho delictivo; pero fundamentalmente sería un gesto de apoyo a tantas personas desilusionadas que con ganas y esfuerzo han trabajado muchas veces dejando de lado hasta su propia familia.

                              Es realmente esta clase de personas las que deben ser valoradas, apoyadas y tenidas en cuenta, quienes no escatiman esfuerzo por el bien de su localidad que tanto aman; personas que se destacan por una cualidad que es el trabajo.  

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.  

