PROYECTO  DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a realizar las tareas necesarias para la refacción, refuncionalización, reacondicionamiento y recuperación de la estructura del edificio que ocupa el  SAMCo San Carlos Centro, Hospital “Pedro Suchón”.-

Señor Presidente:



El servicio de salud pública del SAMCo San Carlos Centro funciona en la ciudad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias y es base referencial de otras nueve localidades: San Carlos Norte, San Carlos Sur, Santa Clara de Buena Vista, San Mariano,  Gessler,  López,  M atilde, San Jerónimo Norte y San Jerónimo del Sauce.



A partir del año 1991, el entonces dispensario del SAMCo  amplía sus servicios mediante la firma de un convenio con la Sociedad de Beneficencia “Pedro Suchón” y pasa a ocupar las instalaciones del Hospital “Pedro Suchón”.



El edificio del Hospital data del año 1890 y fue construido gracias a la voluntad de Don Pedro Suchón, un inmigrante francés que a su fallecimiento donó los fondos necesarios para su construcción.  El paso del tiempo fue provocando el deterioro general de las instalaciones, más allá del mantenimiento  a que fue sometido en diferentes épocas y actualmente representa un problema para la prestación adecuada del servicio de salud, no sólo por las fallas en su estructura sino también por su diseño,  que no responde a la demanda  actual  del servicio y a las necesidades técnicas y funcionales de su desenvolvimiento.



A esta situación hay que sumar la defección del Estado Municipal, que a partir del mes de julio del año 2004, mediante la acción arbitraria del Departamento Ejecutivo Municipal, a través del Intendente Municipal, retiró la transferencia de los aportes presupuestarios establecidos por la Ordenanza nº 146/91 y modificatorias, negando desde entonces los fondos necesarios para funcionar e incumpliendo la obligación de la Ley nº 6312, de colaborar económicamente con el Hospital Público.



A pesar de las presentaciones ante el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, ambas Cámaras integrantes de la Legislatura Provincial y la Defensoría del Pueblo (que se expidió mediante la Resolución Nº 133/2005, del 9 de junio de 2005), no se ha resuelto el conflicto, con lo cual, el SAMCo San Carlos Centro no recibe fondos de parte del municipio, lo que ha agravado las dificultades para su funcionamiento.



Es entonces el Estado Provincial quien debe asegurar el derecho a la salud de los habitantes de la zona de cobertura, garantizando las disposiciones constitucionales que protegen y tutelan tal derecho y disponiendo de las acciones y de los recursos necesarios para tal fin.



Las autoridades de la Comisión Ejecutiva y del Consejo de Administración del SAMCo San Carlos Centro se han dirigido al Señor Gobernador de la Provincia de Santa Fe solicitando la ayuda pertinente para la refacción total y recuperación de la estructura del edificio, de manera de tal de poder continuar las reparaciones que ya se vienen efectuando.



El Concejo Municipal de la ciudad de San Carlos Centro también acompaña institucionalmente esta solicitud, mediante la Resolución Nº 143/2006, de fecha  2 de mayo de 2006, sancionada por mayoría y peticionando en la misma forma al Señor Gobernador para la elaboración de un proyecto conjunto entre el Gobierno de la Provincia y el Hospital SAMCo.



 La refacción total y la optimización de los recursos físicos que tiene la estructura del edificio constituyen hoy la opción más realista y menos costosa para llevar adelante, la  que permitirá un adecuado y eficaz funcionamiento del servicio de salud, en beneficio de la comunidad de toda la región.



Por lo expuesto, solicito la aprobación del presente proyecto.

