PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, informe sobre el control y cumplimiento de las normas de habilitación y funcionamiento de agencias de turismo en el territorio provincial.

Indicar si existe un registro de agencias de turismo habilitadas en la Provincia de Santa Fe.

También es necesario conocer si cuentan con un seguro capaz de cubrir el resarcimiento económico a cada uno de quienes pre contraten un viaje en caso que éste deba suspenderse indefinidamente por quiebra o negligencia de la empresa.

Informar que área provincial realiza los controles de habilitación y funcionamiento de las agencias de turismo, constatando entre otros aspectos,  si cuentan con una póliza de seguro por accidentes de personas y materiales, como también si tienen contratada asistencia médica de emergencia para cada contingente 

Si se han recibido denuncias por incumplimiento de servicios por parte de alguna de estas empresas. En caso afirmativo, medidas adoptadas al respecto.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento la cantidad de personas que fueron engañadas a la hora de contratar un servicio turístico, incluyendo traslados, alojamiento, almuerzo y cena, excursiones, etc. y que con posteridad la realidad demostró ser totalmente distinta o peor aún, nunca llegaron a concretarse después de haber cumplido con los pagos quienes pretendían efectuar el viaje. 

También es notorio que el turismo creció a porcentajes muy elevados respecto a años anteriores. Solamente en un feriado largo, miles de personas viajan desde nuestra provincia a diferentes destinos turísticos del país, como así también se contratan viajes turísticos dentro del territorio de nuestra propia provincia, ya que las propuestas y alternativas turísticas son amplias y vemos como en la actualidad se suman nuevos centros de recreación  

Los alumnos próximos a graduarse no están ajenos a estas situaciones cuando deciden contratar el servicio para el tan ansiado viaje de egresados. En esas circunstancias son atraídos por empresas de turismo que ofrecen los mejores servicios, se efectúan los contratos, se abona con anterioridad y luego algunas de estas agencias, cuando presentan dificultades financieras que les impide solventar los compromisos asumidos, causan una enorme desazón y enojo entre quienes fueron engañados y no encuentran donde reclamar.

Por ello es necesario contar con la información fehaciente sobre las empresas de turismo que operan en el territorio provincial, si son verificadas periódicamente tanto en habilitación como en servicios prestados, para evitar situaciones engañosas o fraudulentas en perjuicio de los ciudadanos.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Mayo de 2006.- 

