PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que proceda a declarar de Interés Provincial, el “Programa de Promoción de la Lectura, Escritores Santafesinos, sus Historias, sus voces” propuesta cultural organizada en forma conjunta por la Asociación de Trabajadores del Estado -Santa Fe- y la Universidad Nacional del Litoral.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La propuesta que pretendemos que el Gobierno Provincial declare de su interés, ha sido elaborada de manera conjunta entre la Asociación Trabajadores del Estado (ATE) y la Universidad Nacional del Litoral.


Según los responsables afirman, en la presentación que forma parte del programa propuesto, se incluyen una serie de documentos sobre artistas y pensadores santafesinos, en una publicación que reproduce en video y en formato digital multimedia, una serie de documentos sobre artistas y pensadores de nuestra provincia.


Dentro de este programa se destaca la primera entrega en la que se presenta a los siguientes escritores: Juan José Saer, Gastón Gori, Francisco Urondo, Fernando Birri y Osvaldo Bayer, “…a modo de homenaje para quienes con sus escritos y con sus vidas, testimoniaron y testimonian que un mundo mejor es posible. Son nuestros: nacieron, vivieron, escribieron aquí. Complementamos el impreso con un CD que incluye algunos textos y fragmentos leídos por los propios autores…” como afirman los organizadores de la propuesta.


La importancia de la realización, se basa en la imprescindible difusión y conocimiento de sus obras e historias de vida como aporte a la tarea de tantos educadores que habitan las aulas de nuestras escuelas. Se intenta de este modo recuperar estos lenguajes posibilitando aprendizajes que comprenden el acto de educar como un compromiso íntimo y activo.


Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto de comunicación.

