PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, convoque a Concurso de Ingreso de Personal Docente en Educación General Básica (EGB) 1, Educación General Básica (EGB) 2 y  7º año.

Sr. Presidente:

                         A través de este Proyecto solicitamos que el Poder Ejecutivo  ponga en práctica lo establecido por  la Ley Nº 12.356 de Periodicidad de Concursos Docentes, que tuvo sanción definitiva el pasado  11 de noviembre de 2004 y fue publicada en el Boletín Oficial el 20 de diciembre de 2004.

                         Dicha Ley, en respuesta a una demanda educativa impostergable, modifica el Artículo 3º de la Ley Provincial Nº 8.927, de Concursos Docentes, el cual expresa:  “Los concursos docentes se efectuarán en las fechas que establezca el Ministerio de Educación, sin que pueda transcurrir un lapso mayor a cuatro años entre cada concurso de ingreso e incremento y de cinco años entre cada concurso de ascenso”. Además establece que  “los escalafones de los respectivos concursos tendrán vigencia hasta tanto el Ministerio de Educación convoque a un nuevo concurso del tipo, nivel y modalidad respectivo”.

                        Este pedido se fundamenta en la urgente necesidad de regularizar y ordenar al sistema educativo provincial dada la importancia pedagógica  que tiene para las escuelas contar con personal docente titular.

                         Alrededor de 400 maestros,  quienes  llevan años trabajando en diferentes escuelas de la provincia,  quedarán cesantes y sin cobertura de obra social ya que no se ha convocado,  durante más de 15 años, a concurso para poder titularizar  a pesar de lo dispuesto por el artículo 4º de la Ley Nº 12.356, que establece que a partir del  01 enero de 2005, el Ministerio de Educación debía comenzar con las convocatorias de ingreso a la docencia.

                        Es urgente dar solución a esta injusta situación y es nuestra responsabilidad como legisladores y representantes del pueblo exigir al Poder Ejecutivo que aplique la normativa vigente. 

                        Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto. 
