PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial gestione por intermedio de las empresas prestatarias de los servicios telefónicos, la instalación de cabinas telefónicas para personas con capacidades diferentes dentro del ámbito provincial.

                                                       FUNDAMENTOS

El desenvolvimiento en la sociedad de las personas con capacidades diferentes, es un tema que aún hoy se presenta, con algunas cuestiones no resueltas. Una de ellas, es el acceso de las mismas, a los teléfonos públicos sabiendo lo que ello significa, que es algo destinado a la satisfacción de las necesidades de toda la comunidad y los discapacitados son también una parte importante de ella.

Las personas con capacidades diferentes se encuentran impedidas para realizar determinadas actividades, debido a la alteración de sus funciones intelectuales o físicas. La discapacidad física o motriz no debe ser un obstáculo y es función del estado cubrir esas diferencias para lograr su rápida inserción en la sociedad, evitando así que el resto de la sociedad los margine.

De acuerdo a la Encuesta Nacional de Discapacidad, las más frecuentes son las discapacidades motoras, de allí la preocupación por buscar una solución a la imposibilidad del acceso, de estas personas a los teléfonos públicos.

Es nuestra tarea, allanar el camino, otorgándole las mismas condiciones que al resto de los individuos para lograr así que puedan desenvolverse más íntegra y plenamente.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares el acompañamiento de este proyecto.

.

