Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable tome urgente intervención  ante la alternativa de instalación de un relleno sanitario en la ciudad de Santa Fe en el denominado barrio "Las Lomas", que se realice un  estudio de impacto ambiental a los fines de determinar los riesgos de contaminación para los habitantes de esa zona.

Señor Presidente:

                                 Ante la alternativa de instalar un relleno sanitario en  la zona urbana en la ciudad de Santa Fe, concretamente en el barrio Las Lomas cercano a edificaciones los vecinos manifestaron su desacuerdo con una concurrencia masiva en una verdadera asamblea pública y con el lema "no a la basura, si al aire puro" los pobladores manifestaron vivamente su preocupación. Estuvieron presentes entre otros representantes de las vecinales Las Lomitas, Sarmiento, Las Flores, Estrada, Liceo Norte, Loyola Sur, 21 de Octubre y San Pantaleón, la Federación de Entidades Vecinales, la escuela Di Carlo y Jardín 114. Estuvieron presentes también autoridades de la Secretaria de Estado de Derechos Humanos, la Defensoría del Pueblo y representantes de la Comunidad de las áreas Programáticas del Hospital Mira y López e Iturraspe.

                                 Con la presencia además de alumnos, docentes y vecinos del noroeste de la ciudad se solicitó un estudio de impacto ambiental para conocer de ante mano las consecuencias para los habitantes de la zona de la instalación de este relleno sanitario.

                                  Por lo expresado precedentemente solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

