PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, dé solución inmediata al Centro de Formación Profesional Nº1, sito en Crespo Nº 847 de Rosario que por falta de pago del alquiler en este último año está en riesgo judicial de ser desalojado.

Sr. Presidente:

                          El Centro de Formación Profesional Nº1, fundado en 1.979 es única en su tipo en Rosario ya que ofrece cursos cuatrimestrales de formación de diversos oficios tales como construcción, electricidad, metalmecánica y automotor, entre otros.

                          Alrededor de mil son los alumnos que se capacitan en ella por año, siendo responsables de tan importantes aprendizajes setenta empleados entre docentes y no docentes.

                          Esta modalidad educativa es muy valorada por la comunidad dado que le permite a adolescentes y adultos aprender un oficio y  ayuda a muchos profesionales a perfeccionarse  facilitando así su salida laboral. Es de destacar que, además en ella, existe un área para adultos para que puedan terminar la E.G.B 3 de modo semipresencial.

                          Uno de los primeros conflictos graves que tuvo la escuela fue en el año 1.999 en oportunidad en que el Ministerio de Educación se atrasa por primera vez en el pago del alquiler del edificio, saldando luego una deuda por valor de $ 700.000 (setecientos mil).  Evidentemente la importancia del monto muestra que hubiese sido más conveniente para el Gobierno Provincial adquirir éste u otro edificio propio.

                          A partir de ese momento se dieron una serie de negociaciones y nuevos acuerdos entre la cartera educativa y el propietario del inmueble. En ese marco, es que el Director del establecimiento educativo comentó que no fueron pocos los funcionarios que propusieron alternativas para el funcionamiento del mismo.

                         Luego hubo un ofrecimiento de trasladar el establecimiento  al edificio sito en Cafferata y Urquiza  (ex bazar Erquicia), pero nunca se efectivizó el traspaso. Lo extraño de esta frustrada operación es que ese inmueble de tres piso es propiedad de la provincia, en particular del Ministerio de Hacienda, lo que haría relativamente sencillo solucionar el conflicto en cuestión.

                         Por estas horas la comunidad educativa del Centro está viviendo momentos de zozobra e incertidumbre es por eso que apelo a la sensibilidad de los legisladores para que se dé aprobación a este proyecto. 

