PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Organismo que corresponda, amplíe en el Presupuesto Vigente los fondos necesarios para ejecutar la obra: Saneamiento Integral del Lago “Pedro Antonio Francisco Candioti” del Parque del Sur “Gral. Manuel Belgrano” de la Ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, Segunda Etapa, elaborado por la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe, en el marco de la recuperación definitiva de este espejo de agua.

SEÑOR PRESIDENTE:

La Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe, con el aporte económico del Gobierno de la Provincia, después de varios años de pedidos de los vecinos, de la Comisión de Defensa del Parque Del Sur “Gral. Manuel Belgrano”, como así también de la Cámara de Diputados, ha llevado adelante un proceso licitatorio para la primera Etapa del Saneamiento del Lago “Pedro Antonio Francisco Candioti” del Parque del Sur “Gral. Manuel Belgrano”, que se concretó con la apertura de sobres el día 19 de julio de 2005.

Las obras hídricas que requería este proyecto (ejecución de pozos para extracción de aguas subterránea; ejecución de dragado para limpieza de fondo del lago; provisión e Instalación de equipos la extracción de agua del lago) se concluirán en el mes de mayo del corriente año, bajo el control y supervisión del Ceride-Vintec, permitiendo así reactivar este pulmón verde, ubicado en el casco histórico de nuestra ciudad capital.


En esta segunda etapa se prevé la construcción de pasarelas, fuentes, senderos peatonales, refulado y adecuación de desagües pluviales y puesta en valor del sector balnearios, entre otros rubros.


Resulta necesario entonces que el Poder Ejecutivo disponga la inclusión de las Partidas Presupuestarias necesarias a fin de lograr la recuperación definitiva de este espejo de agua.


Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

