PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que libere el acceso a los datos correspondientes a la coparticipación provincial destinada a todos los municipios y a todas las comunas, contenidos en la página web del gobierno provincial (www.santafe.gov.ar), para que la población en general pueda conocerlos, sin ningún impedimento ni restricciones.
FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:




La página Web que el gobierno provincial administra, debiera ser a todas luces un modo elemental y sencillo para poner a disposición de la ciudadanía diversos datos e informaciones vinculadas con la acción de los distintos organismos gubernamentales.




En este sentido advertimos con asombro, que el Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia, no publica ni tampoco informa, sobre la evolución de la coparticipación a los municipios y comunas, que se liquida quincenalmente. Incluso, aún teniendo un código de acceso que otorga el Ministerio de Hacienda, solamente a funcionarios de cada comuna o municipio, la información disponible sólo autoriza la vista de la cuenta municipal o comunal correspondiente, no pudiendo obtenerse la totalidad de la distribución geográfica provincial, de la coparticipación a Municipios y Comunas, a partir de esta insólita decisión del Ministerio de Hacienda y Finanzas.



En tal sentido, resulta adecuado solicitar por este medio, al Gobierno Provincial, que la información sobre la evolución de la coparticipación a los municipios y comunas sea de libre acceso, dado que es imprescindible que de inmediato se modifique esta actitud, y se ponga toda la información al alcance de la opinión pública, en beneficio de todos.



La dificultad manifiesta para acceder a estos datos, se ve agravada por la inexistencia de una Ley de Libre Acceso a la Información, que el oficialismo no ha querido aprobar en el Senado, y que el Gobernador no ha enviado aún a la legislatura, como se comprometiera el 1º de mayo último, en su mensaje de inicio de las Sesiones Ordinarias de la misma.




Este cuadro se completa con la vigencia de una absurda ley complementaria de emergencia presupuestaria para el año 2006, que admite la discrecionalidad como sistema, a partir de tolerar hasta transferencias entre jurisdicciones. Todo esto solo aporta sospechas, a lo que debiera ser una situación transparente, con la información a disposición de quien la quiera consultar. Además de conocer lo que se hace con el dinero de todos, es saludable poder comparar, como se distribuyen territorialmente los dineros públicos de los santafesinos.



En consecuencia, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.
