PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes a fin de otorgar los recursos necesarios destinados a la construcción  del Salón de Usos Múltiples del Liceo Municipal “Alfonsina Storni”, de la ciudad de Coronda, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:


La construcción del Salón de Usos Múltiples es un ansiado proyecto de toda la comunidad educativa del Liceo Municipal “Alfonsina Storni” de la ciudad de Coronda. Al respecto, fue oportunamente confeccionado y presentado el Formulario de Presentación de Proyecto ante la Gerencia de Empleo y Capacitación Laboral, sin haber obtenido respuesta alguna por parte de esta repartición hasta el momento.

La concreción de dicha obra adquiere especial importancia para la ciudad cabecera del departamento San Jerónimo,  puesto que solo cuenta  con dos salas para realizar múltiples actividades. Una corresponde al salón de actos de la Escuela de Enseñanza Media nº 201 (utilizada por las demás instituciones de la ciudad) y la otra es la sala de la Mutual Soc. Argentina, dedicada a la proyección de películas. 


Con 35 años de historia, el Liceo Municipal “Alfonsina Storni” cumple  una importante tarea educativa y cultural desarrolladas bajo el techo de su viejo edificio, una antigüa casona remodelada y adaptada a las necesidades académicas de la institución, en la medidad que los recursos y posibilidades así lo han permitido,  pero por supuesto no son suficientes para cubrir las expectativas planteadas.


Actualmente el Liceo cuenta con una matrícula de 550 alumnos distribuidos en las secciones de jardín de infantes, inglés, francés, música y danza, siendo el principal objetivo del Salón permitir el funcionameinto de los coros Polifónico y de Niños, como así también a las asignaturas de música y danza.


Señor Presidente, la obra en cuestión ésta pensada para brindar un servicio cultural y educativo a todo el pueblo de Coronda y particularmente a la comunidad del Liceo, por lo que su realización redundará en beneficio de las actuales y futuras generaciones.



Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

