PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda,  interceda ante Vialidad Nacional y la Municipalidad de la ciudad de Santa Fe con el objeto de la puesta en funcionamiento, en forma perentoria, de la iluminación de la Avenida de Circunvalación Oeste en su tramo intercambiador RN Nº 11 -  Avda. Blas Parera, de la ciudad de Santa Fe. 

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación es reiteración de otro idéntico presentado hace un año y sin que lo solicitado oportunamente haya tenido el menor indicio de respuesta al problema planteado.


Hoy la pregunta que nos hacemos es de quién es la responsabilidad en este caso de grave inseguridad, lo que sí tenemos en claro es que no lo es del Organismo Vial Provincial.


El transitar por la Avenida de Circunvalación Oeste en horas nocturnas se convierte en un verdadero riesgo para sus usuarios. La misma transita paralela a una zona densamente poblada y al no ser una Autopista cerrada, permite el ingreso en su trayectoria de transeúntes, vehículos o animales sueltos, con permanente riesgo de accidentes.


Esta importante vía de comunicación fue construida por la Provincia en Jurisdicción Nacional y transferida a la Dirección Nacional de Vialidad mediante Convenio suscripto el 12/06/02, y sufrió daños en su estructura vial y en su iluminación en la catástrofe de Abril del 2003. Los daños en su calzada fueron reparados por Vialidad Nacional, pero los daños en el alumbrado eléctrico jamás fueron reparados.


Quizás la discusión esté a quién corresponde realizar la reparación, puede ser el Municipio, porque los consumos energéticos de la iluminación de ejidos nacionales que atraviesan áreas urbanas le corresponde abonar el Municipio; debería ser la Nación al ser de su Jurisdicción, en fin, el resultado es que mientras se discute sigue sin repararse.


Por lo tanto, mediante éste Proyecto de Comunicación, le solicitamos al Ejecutivo Provincial para que por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda interceda ante el Organismo Municipal y el Organismo Nacional a fin de encontrar una urgente solución al problema planteado y evitar posibles accidentes con graves consecuencias para los usuarios de ésta vía de comunicación.


Por lo expuesto, solicito a mis pares su aprobación a éste Proyecto.

