PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo correspondiente, arbitre los medios necesarios con el objeto de gestionar, ante el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servios y el Organo de Control de las Concesiones Viales, la incorporación, dentro del Plan de Obras Públicas del Presupuesto 2007, la transformación en Autovía de la actual Ruta Nacional Nº 11 en su tramo: Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe- Ciudad de Resistencia, Provincia de Claco.
Señor Presidente:


La Ruta Nacional Nº 11 es no solo una importante vía de comunicación que vincula la producción de nuestro Norte Provincial, sino que, su ubicación estratégica, une a las Provincias de Chaco y Formosa y al hermano país del Paraguay con el Corredor Biociánico Central.
 Su diseño y construcción data de muchos años y a pesar de que en ella se realizan tareas de mantenimiento, su intenso tránsito, reflejado en su muy elevada T.M.D.A., con un alto porcentaje de vehículos pesados, y su traza, que atraviesa numerosos pueblos, la convierten en complicada, insegura y peligrosa para sus usuarios.
Nuestros pueblos, atravesados por su traza, vienen manifestando sus inquietudes y preocupación y la necesidad de encontrar una solución a los problemas de seguridad vial que  se les plantea.

Después de los años de profunda crisis que hemos padecido, en los cuales hubo que atender prioritariamente los problemas sociales de nuestro pueblo, sin realizar ningún tipo de inversión en infraestructura vial, llegamos en la actualidad a vivir un comienzo de cambio a esa realidad y nuestra Patria empieza a salir, con mucho esfuerzo y sacrificio, del llamado infierno y a reavivar viejas expectativas, por lo tanto y en este marco, el planteo que realizamos, que en otro momento no nos hubiéramos  animado a presentar, es real, palpable y necesario, más aún cuando escuchamos y sufrimos los innumerables accidentes viales que  truncan vidas hermanas.

Queremos destacar que un Proyecto de iguales características hemos presentado en la última reunión de la Comisión Parlamentaria Conjunta de la Región Centro realizada en la ciudad de Gualeguaychú, Entre Ríos y que fuera aprobado por unanimidad por los Parlamentarios de las tres Provincias.
Por último, Señor Presidente, con este Proyecto de Comunicación, no solamente queremos acompañar las necesidades y demandas de nuestros pueblos, sino que, mediante el mismo, manifestar nuestra firme vocación por involucrarnos con las mismas y solicitar a nuestro Ejecutivo Provincial también este compromiso.

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares su aprobación.

