PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 277 “Fray Francisco Castañeda” de la localidad de San Justo, departamento San Justo, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 277 “Fray Francisco Castañeda” de la ciudad de San Justo.



El comedor escolar del citado establecimiento brinda desayuno, almuerzo, merienda y cena a alumnos de la escuela más alumnos del Instituto superior del Profesorado Nº 20 y  los de la Escuela Superior de Comercio Nº 45 , siendo su horario de funcionamiento de 7 a 22 hs.



En el turno de la mañana se prepara y sirve el desayuno a 280 alumnos y el almuerzo a 275 alumnos propios más 30 alumnos del Instituto Superior Nº 20 y 15 alumnos de la Escuela Superior de comercio Nº 45.



En el turno de la tarde se prepara y sirve la merienda a 270 alumnos y la cena a 49 alumnos propios más 50 alumnos del Instituto Superior Nº 20.



En el turno de la mañana cuentan solamente con una Cocinera y una Ayudante de Cocina que atienden a un total de 582 alumnos y en el turno tarde-noche con una cocinera que atiende a un total de 369 alumnos.


Como se puede inferir la cantidad de personal no docente resulta insuficiente para atender a esta cantidad de alumnos, lo que genera un sin número de problemáticas que afectan el normal desarrollo de las actividades dentro del comedor, por ello es imprescindible para este establecimiento poder contar con los cargos peticionados.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

