PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 284 “Florián Paucke” de la localidad de San Javier, departamento San Javier, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 284 “Florián Paucke” de la localidad de San Javier.



El citado establecimiento ha tenido un incremento sostenido en la matrícula escolar en los últimos años, contando en la actualidad con la concurrencia de 481 alumnos repartidos en 16 divisiones.



Ediliciamente se compone de: 10 aulas, 11 baños (5 de mujeres, 5 de varones y uno para el personal), 2 patios grandes, una galería de 50 mts. de largo, dirección, vice-dirección, secretaría, pro-secretaría, sala de profesores, sala de porteros, cocina, depósito, taller de enseñanza técnico; además se está por comenzar la construcción de dos aulas, más planta alta y escalera.



Lo descrito anteriormente pone de manifiesto el crecimiento que ha tenido y tiene esta escuela, como así también la necesidad de contar con el cargo peticionado para dar cumplimiento en tiempo y forma con las demandas de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

