PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 42 “Gral. Gregorio de Las Heras” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 42 “Gral. Gregorio de Las Heras” de la ciudad de Santa Fe.




La necesidad del citado establecimiento de contar con un personal más de Portería surge por la implementación del Tercer ciclo con 8vo y 9no año, más el incremento de la matrícula escolar producto del crecimiento poblacional de la zona norte de la ciudad.




Esta escuela además brinda el servicio de copa de leche a los alumnos, lo que demanda más trabajo para el escaso personal no docente que realiza un gran esfuerzo para cumplir en tiempo y forma con las tareas asignadas.




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

