PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, arbitre las medidas necesarias para la creación de la Dirección Provincial del Algodón y la Caña de Azúcar, con sede en la delegación de ese Ministerio en la localidad de Tacuarendí, departamento General Obligado, la que tendrá por cometido el de atender todas las cuestiones vinculadas al cultivo, industrialización y comercialización de las producciones mencionadas.

                                                              FEDERICO G. PEZZ

                                                              Diputado Provincial

Señor Presidente:

Las producciones de caña de azúcar y algodón confieren a buena parte de nuestro Norte provincial de características diferenciales respecto de la mayor parte del territorio santafesino.

Esto se traduce en usos, costumbres y necesidades particulares para las áreas rurales y urbanas de varios departamentos, con particular énfasis en el General Obligado.

Desde el punto de vista económico, ambas producciones son generadoras de recursos de vital importancia, con una alta capacidad redistributiva, no alcanzada por otras actividades desarrolladas en la región.

Pero también es generadora de empleo en las explotaciones rurales, suficientes para una amplia región que incluye a otras provinciales, e industriales, a través de los establecimientos que procesan la producción primaria y proveen de equipamiento e insumos a las explotaciones.

La alta rentabilidad de estas explotaciones ha posibilitado que pequeños y medianos productores hayan sobrevivido con explotaciones de reducidas dimensiones, y este minifundio a su vez se constituye en limitando para la implantación de producciones agrícolas alternativas como la soja.

 En síntesis, nos encontramos ante realidades específicas y acotadas geográficamente, que reclaman tratamientos particulares diferenciados de los necesarios para otro tipo de producciones agrícolas e industriales.

La propuesta que se efectúa, de simple instrumentación en el área de la producción provincial, posibilitará que en forma progresiva, y en plazos reducidos, el área gubernamental mencionada pueda ponerse al servicio de la producción y el empleo en esta zona Norte, con el objeto de disminuir la brecha histórica de desarrollo que la posterga respecto de otras regiones más prósperas de Santa Fe.

En la localidad de Tacuarendí, departamento General Obligado, ubicada en la zona de mayor desarrollo de estos cultivos, el Ministerio de  Producción tiene una delegación con personal capacitado en el tema.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del proyecto.

                                                                       FEDERICO G. PEZZ

                                                                       Diputado Provincial

