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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con  agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Cultura proceda a otorgar una ayuda económica al “Taller Municipal de Tango” de la ciudad de Las Rosas, Departamento Belgrano, para asistir al “Campeonato Mundial de Tango”, a llevarse a cabo en la ciudad de Buenos Aires, en el mes de agosto del corriente año.
Señor Presidente:

El “Taller Municipal de Tango” de la ciudad de Las Rosas, a cargo de la profesora María José Mujica e integrado por adolescentes y adultos, tiene como fundamento posibilitar la apreciación, recreación y valoración del tango-danza como patrimonio de nuestra cultura, crecer artísticamente y cooperar, comprometerse y solidarizarse en la realización de proyectos socio culturales.

Para el logro de lo señalado es fundamental conectarse y vivenciar los conocimientos que una vez al año ofrece el “Campeonato Mundial de Tango”, que se realiza en la ciudad de Buenos Aires, en el cual no solo se puede participar de la competencia sino también, disfrutar de las exposiciones que se realizan, obtener material para ampliar conocimientos e intervenir en clases gratuitas a cargo de prestigiosos profesionales, las cuales por su costo, tomarlas particularmente sería imposible.

Este año, el “Campeonato Mundial de Tango” se llevará a cabo desde el día 17 al 27 de agosto. Los integrantes del taller, anhelan asistir solamente por el término de cuatro días, pero debido a la situación económica de los integrantes, a pesar de los esfuerzos de organizar rifas y cenas, no han logrado recaudar el monto necesario par poder realizar dicho viaje. Por ese motivo es que solicitan colaboración para cumplir su sueño de crecimiento en lo formativo y cultural.  

Por eso solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.

