PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos correspondientes, arbitre los medios necesarios a los fines de informar sobre los siguientes aspectos relacionados con el sistema de disposición final de la basura,en el predio ubicado entre calle Hernandarias y el III tramo de Circunvalación Oeste de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital.

1. Si la Planta Procesadora para tratamiento y disposición final de residuos,       por su ubicación en el territorio, no se encuentra en contravención con la ley provincial Nº 11.730- Bienes zonas inundables, y con el Reglamento de Re-zonificación de zonas inundadas, aún no aprobada por el Concejo municipal, dado el alcance de recurrencia de las crecidas.

2. Si al encontrarse la Planta de Tratamiento tan cercana a la trama urbana, los gases y líquidos liberados (eliminación de microorganismos patógenos), durante el proceso llegarían a la zona urbanizada que se encuentra a una cota de nivel menor a la que se encuentra la planta, depositándose como un remanente residual del sector, pudiendo provocar distinto tipos de enfermedades, a pesar de la futura existencia de barreras forestales proyectadas.

3. Si al encontrarse la Planta de Tratamiento tan cercana a la zona poblada, los residuos urbanos al descomponerse en líquidos y contaminantes afectarían a la población vecina además de provocar la proliferación de vectores

4. Si en los años transcurridos se ha realizado un informe de Impacto Ambiental en la actual planta de Altos de Noguera.

5. Nombre de la institución o empresa que realizó el estudio de Impacto Ambiental presentado por Milicic S.A. para realizar la evaluación sobre la ubicación de la planta. 

FUNDAMENTOS

Uno de los problemas que se plantea en las sociedades industrializadas, es la cantidad de residuos que se generan anualmente, a los que se debe dar una salida, gestionándolos de la manera mas económica, social y ambientalmente posible. La basura es uno de los indicadores del nivel socioeconómico de una población.

Las toneladas de residuos que genera diariamente una ciudad son incineradas o enterradas en rellenos sanitarios.

Pero son las provincias las encargadas de instrumentar la normativa sobre residuos teniendo en cuenta sus necesidades.

En Santa Fe, la Resolución 128 de 2004 establece estrictas normas para la disposición final de la basura a través  del relleno sanitario, prohibiendo los basurales a cielo abierto.

Este año vence el plazo fijado para que la ciudad de Santa Fe cumpla con las condiciones exigidas por la cartera de Medio Ambiente. Por esta razón, el futuro relleno sanitario no tendrá las características del que se encuentra actualmente en el barrio Altos de Noguera de la ciudad de Santa Fe.

La propuesta no es construir un relleno si no una planta procesadora para el tratamiento y disposición final de residuos.

El lugar al Oeste de la Ciudad de Santa Fe posee 12 hectáreas, un 50% más que el de Altos de Nogueras. Tendrá un módulo en donde se enterrarán los desechos, planta de campos, planta de clasificación, etc.

La nueva ubicación que propuso la empresa, Milicic S.A., es de su propiedad y se encuentra al noroeste de la ciudad, en calle Hernandarias y el III tramo de la circunvalación Oeste.

El método al que se refiere el pliego, se realizará mediante el denominado sistema de relleno sanitario. Para el tratamiento de la basura deberán utilizarse técnicas de la ingeniería para compactar y reducir su volumen.

Milicic S.A. además de adquirir el terreno presentó todos los estudios de impacto ambiental.

El presupuesto oficial era de aproximadamente 25 millones de pesos, calculado a un valor de $61.61 por cada tonelada de basura, y la propuesta empresaria fue de $ 67.25 por tonelada (un 9% más que lo estimado por la Municipalidad)

De acuerdo a investigaciones realizadas, la planta de tratamiento para residuos sólidos y la transformación de la fracción orgánica de los residuos a través de técnicas de compostaje, constituye un adecuado procedimiento de valorización de los residuos. 

Aún así, los sistemas de compostajes sean abiertos o cerrados, pueden provocar efectos nocivos para la salud, principalmente en los trabajadores de dichas plantas pero tambien en la población aledaña a las mismas.

Distintos estudios realizados con referencia a este tema, han determinado que los problemas de salud son originados principalmente por la emanacion de agentes biológicos en forma de aerosoles (bíoaerosoles). Esto provoca el denominado “Síndrome tóxico del polvo orgánico”, que se asocia con la exposición permanente, en este tipo de instalaciones, a una gran variedad de bacterias, sobre todo gram-negativo, hongos y endotoxinas que se liberan durante el proceso.

Este síndrome provoca en los trabajadores distintos síntomas. Algunos de ellos se asemejan a los de un estado gripal (cefáleas, fiebre), irritación en los ojos, dificultades en el tracto respiratorio superior, fatiga, transtornos gastrointestinales como náuseas, vómitos o diarreas. Existen también antecedentes de casos de alveolitis alérgica , aspergiolitis invasiva por Aspérgillus fumigatus y de pneumunitis hipersensitiva.

Otro de los graves problemas que originan las plantas de compostaje aeróbico son los olores provocados por la emisión al ambiente de compuestos orgánicos volátiles (COV). Esta emisión se inicia con la recepción de los residuos a la planta y se incrementa en las fases iniciales del proceso de compostaje. Por lo tanto la principal vía de exposición en los trabajadores de este tipo de instalación a estos agentes químicos es la inhalatoria.

Además en muchos casos, el riesgo para la salud no depende unicamente de las cuestiones ambientales en que se desarrollan las operaciones, sino también del lugar geográfico en donde se ubica la planta, susceptibilidad, predisposición o inmunización de las personas que desarrollan dicha actividad.

 Así por ejemplo se ha observado como, individuos con historial de asma y alergias respiratorias crónicas o patologías pulmonares, son más susceptibles a respuestas alérgicas o infecciones. Este punto es muy importante a tener en cuenta ya que el lugar elegido para la instalación de la planta en cuestión                                                                                                             es zona con riesgo hídrico, después de la inundación río Salado 2003.

Es preciso tener en cuenta todo lo manifestado a la hora de evaluar riesgos-beneficios.

Además son innumerables las preocupaciones que han señalado entidades de vecinos como la Federación de Entidades Vecinales conformada por los barrios:  Progreso, Guadalupe Oeste, Los Hornos, Las Delicias, Villa Las Flores, San Martín, 21 de Octubre, San Ignacio del Oyola Sur, San Pantaleón, Estrada, Altos del Valle, Altos de Nogueras, Sarmiento, Unión y Trabajo, Parque Juan de Garay, Candioti Norte y Belgrano, quienes son acompañados 

por la reciente Defensora del Pueblo Adjunta con funciones en la ciudad de Santa Fe, señora Liliana Loyola.

Es preocupante la situación de la instalación de la nueva planta, y es preciso considerar que aún nos encontramos en el plazo ( 20 días ) para tratar el tema con la intervención de una comisión encargada de estudiar la parte técnica y económica de la oferta presentada para que con posterioridad se realice la adjudicación.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.

