PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, proceda a reglamentar la Ley Nº 12.105 denominada “ COMPRE  SANTAFESINO”.    

SEÑOR  PRESIDENTE:

                    El 15 de abril del corriente año se cumplieron tres años de la promulgación de la Ley N° 12105, denominada de “Compre Santafesino”.  A pesar del tiempo transcurrido y la redacción del Artículo 17 de la misma que obligaba  a reglamentarla dentro de los 60 días de su promulgación, esta no fue redactada a la fecha.

La presente Ley configura una herramienta de suma importancia para el desarrollo de las industrias santafesinas, colocándolas en una situación de privilegio sobre otras empresas  de otras partes del país, aprovechando la localía de las mismas. Dichas ventajas que otorga este marco legal juegan a favor de los empresarios santafesinos, favoreciendo la generación de empleo y un mayor crecimiento económico.


       Teniendo en cuenta las inversiones que planifica el gobierno para el próximo año y basándonos en el plan de expansión de obras publicas anunciadas por el Señor Gobernador, adquiere mayor importancia la vigencia de esta norma legal que ha de permitir los beneficios preestablecidos.

Esta iniciativa es concordante con otros proyectos que fueron presentados con anterioridad pero que, lamentablemente, han perdido estado parlamentario siendo esta una más que se suma al reclamo generalizado de mis pares.

Por lo expuesto solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

