PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, declare de INTERES PROVINCIAL  la realización del “FESTIVAL DE TEATRO RAFAELA 2006”, que organizado por la Municipalidad de Rafaela con el apoyo del Instituto Nacional del Teatro y la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, ha de realizarse entre los días 19 al 23 de julio de 2006, en la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos. 

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación referido a un acontecimiento cultural de real valor e importancia para nuestra provincia por su proyección no solo a nivel local sino también a nivel nacional, tal cuál es el “FESTIVAL DE TEATRO RAFAELA 2006”.



Este festival se ha de realizar entre los días 19 al 23 de julio de 2006 con la organización de la Municipalidad de la ciudad de Rafaela, contando además con el apoyo del Instituto Nacional del Teatro y la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, de manera que confluyen los tres estamentos gubernamentales en un proyecto común que ha de potenciar realmente su calidad. 




La organización propiamente dicha está a cargo de una Comisión, especialmente integrada por el Municipio y representantes de diversas instituciones culturales de la ciudad de Rafaela cuya misión es difundir el teatro, tales como el Centro Ciudad de Rafaela, El Centro Cultural La Máscara y la Sociedad Italiana de Rafaela.  Estas organizaciones, amén de participar en la organización en general, ofrecen las salas o espacios físicos en las que se desarrollará el festival; otros grupos de teatro rafaelinos que no cuentan con infraestructura aportan material humano, lo que permite desarrollar el evento en un marco técnico, edilicio y humano de excelente calidad.




Señor Presidente, esta propuesta busca acercar a nuestra comunidad espectáculos teatrales, preferentemente generados en el ámbito independiente, cuya calidad así lo amerite, de acuerdo al criterio de la comisión que ha adoptado para esta selección el sistema de Programador. La procedencia de los elencos depende de esta selección, habiéndose registrado durante el año 2005 la presencia de grupos procedentes de Rosario, Buenos Aires, Santa Fe, Paraná y Córdoba entre otros.




Las características de este festival y la organización del mismo han suscitado gran interés por parte de la prensa especializada, de manera que cuenta con una gran cobertura en medios de comunicación capitalinos y de otras provincias, generando esta actividad una gran difusión del evento.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

