PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos correspondientes, interceda ante el Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (I.A.P.O.S), a fin que el mismo proceda a firmar con la Asociación que nuclea a los odontólogos del Departamento Castellanos, un convenio que permita la libre elección de profesionales, en igualdad de condiciones con los existentes en el resto de la provincia.

SEÑOR  PRESIDENTE:

  


Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación haciéndome eco de las inquietudes puestas de manifiesto por los integrantes de la Asociación Odontológica del Noroeste Santafesino, que refieren lo siguiente: 

1º. -La imposibilidad actual de los odontólogos de Rafaela y San Cristóbal que no pueden atender a los afiliados de IAPOS.  

2º. -La realidad de los odontólogos del resto del departamento Castellanos y San Cristóbal, los cuáles si pueden atender por IAPOS, pero realizando su facturación a través del Circulo Odontológico del Departamento San Martín, siendo que están afiliados con sede en Rafaela. 

  


Este es un inconveniente de larga data en la Ciudad de Rafaela que ha consumido estos últimos diez años sin solución. No escapa a su conocimiento que la salud es un derecho de raigambres constitucionales, entendiéndose por tal el simple acceso a la atención misma. Este sistema existente, por el contrario, dificulta, entorpece e imposibilita el cumplimiento de tan fundamental norma. 

  


Los afiliados del IAPOS, residentes en la ciudad de Rafaela, no están en igualdad de condiciones que el resto de la provincia en lo referido al acceso al padrón de prestadores odontológicos. Esta situación de desigualdad fue notificada ya varias veces en estos últimos años, a todos los directores provinciales que pasaron por la obra social e inclusive desde la Asociación que aglutina a los odontólogos, se hicieron llegar a ese Organismo varias notas con la intención que el mismo proceda a darle una solución definitiva a tal anacrónica situación.

   


Obra en mi poder documentación diversa, compilando los antecedentes sobre el tema de los últimos años del más variado tenor, desde notas formales hasta proyectos presentados por legisladores de diversas bancadas. No obstante ello, la situación no ha variado en absoluto, constituyendo esto una muestra de desidia e incomprensión para un número más que importante de afiliados de esa obra social, realmente discriminados en cuanto a las prestaciones odontológicas.

Es por lo expresado que acompaño, mediante el presente proyecto, el reclamo de la Asociación Odontológica del Noroeste Santafesino, comprometiendo mi mayor esfuerzo para darle una solución a esta problemática indefinida. En consecuencia solicito, con la mayor brevedad, se proceda a firmar con la Asociación que nuclea a los odontólogos de Rafaela, un convenio que permita la elección del profesional que el afiliado crea conveniente, en igualdad de condiciones con los convenios firmados en el resto de la provincia.



Por los motivos expuestos solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

