PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, arbitre los medios para realizar las refacciones necesarias tendientes a solucionar el grave problema edilicio que afecta al subsuelo del Registro Civil de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, donde se alberga el Archivo Departamental de dicha repartición, ante el grave estado de deterioro del mismo.

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo a consideración el presente proyecto de comunicación en el ánimo de dar solución a un viejo problema que afecta a la Delegación Rafaela del Registro Civil, que ha motivado expedientes numerosos, inspecciones técnicas y reconocimientos oficiales de dicha problemática pero que a la fecha no ha encontrado solución alguna por parte del Estado responsable.




En el año 1997 se elevaron las correspondientes actuaciones a fin de arbitrar las medidas que permitirían efectuar las reparaciones necesarias, en el lugar donde se encuentra el Archivo Departamental del Registro Civil de la ciudad de Rafaela. La numerosa documentación y libros se encuentran en el subsuelo de dicha repartición, siendo imposible el traslado de los mismos a la parte superior ya que no cuenta con el necesario espacio físico para ello y la gran humedad existente los está deteriorando a paso acelerado. Estas actuaciones dieron origen al expediente Nº.02343 de fecha 07-10-1997, iniciado por: “Jefa Archivo Departamental Rafaela” 

Extracto: “presenta presupuestos para solucionar problemas de humedad en el subsuelo del Archivo Departamental” – Mesa de Movimiento Gobierno, Justicia y Culto: 00201-0054989-0. 




Por indicación de la DI.P.C.E.S, en el mes de marzo de 1998 se realiza la verificación por el personal técnico correspondiente, que emite la pertinente orden de servicio verificando la realidad de los deterioros producidos por el ascenso permanente de la napa freática y la presencia de humedad en todo el ambiente mencionado. En abril del año 2001 se repiten las inspecciones corroborándose los daños existentes verificados en primera instancia por las actas mencionadas precedentemente.




En el mes de julio de 2004, ante el formal pedido realizado a la Municipalidad de la ciudad de Rafaela por parte de la Jefa del Registro Civil, la Dirección de Planeamiento Municipal emite dictamen por el cuál ha constatado falencias en dicho subsuelo tales como la humedad ascendente en muros y columnas, humedad floreciente en pisos que en ciertos períodos del año  producen charcos en varios sectores y la falta de ventilación  adecuada del local, lo que produce la presencia de moho permanente en el material archivado. Dichos estudios actualizaron los valores de las obras a realizarse, siendo el monto necesario para las mismas de aproximadamente 20.000.- ( veinte mil) pesos.




Las actuaciones precedentes fueron elevadas a las autoridades de la Dirección General del Registro Civil de la provincia de Santa Fe en el mes de agosto de 2004.




Con fecha 23 de junio de 2005. se emitió nota de la Dirección General del Registro Civil, que entre otros considerandos decía textualmente: “...se deberá proceder a la búsqueda de un inmueble para albergar el Archivo Departamental del Registro Civil y demás dependencias de dicha oficina.” .- “...los presupuestos que le ofrezcan las inmobiliarias del lugar deberán ser para la compra o alquiler del inmueble y hacerlo por escrito.” . “...deberá imprimir al presente requerimiento carácter MUY URGENTE”. Con fecha julio de 2005 fueron elevados los correspondientes presupuestos de acuerdo a lo solicitado. 




A un año de dicha respuesta todavía no se ha definido un trámite originariamente iniciado en el año 1997, y que no ha arrojado solución alguna a este acuciante problema.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

