PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, solicite al PAMI la revisión del nuevo “Modelo Prestacional” a ser aplicado en el Departamento General López, atento a las posibles deficiencias en la atención primaria de los pacientes en las distintas localidades que podrían derivar del mismo.

SEÑOR PRESIDENTE:

El Programa Asistencia Medica Integral (PAMI) es el principal organismo de asistencia medica integral que posee el país especialmente destinado a personas de la tercera edad y por lo tanto debemos reconocerle su inigualable función social a aquellos que mayor asistencia de este tipo necesitan.

Desde el primero de mayo de este año, esta institución, ha realizado una modificación en su sistema de atención que es conocido como Nuevo Modelo Prestacional que establece una nueva metodología de atención en función de los domicilios de los pacientes.  Nos remitimos a lo que ha llegado a nuestra esfera de conocimiento en referencia al Departamento General López.

Concretamente, los sanatorios de las ciudades de Venado Tuerto y Rufino que cuentan con unidades de terapia intensiva tendrán a su cargo el total de la atención ambulatoria e internaciones, quedando para los médicos de cabecera de las otras poblaciones solo las consultas, debiendo derivar las restantes prestaciones.

A modo de ejemplo, se ha establecido que a partir de la fecha de premención todas las localidades distantes a más de 30 Km. a la redonda de  Venado Tuerto deberán realizar todas las prácticas ambulatorias, (ej. Suturas, yeso, ecografías, fisiokinesiología, etc.) y las internaciones, aún las urgencias y emergencias, (ej. Edema agudo de pulmón, infarto, etc.) en dicha ciudad,  (idem para la zona de Rufino). Esto podría significar una fuerte deficiencia de atención para una importante cantidad de pacientes que deberán trasladarse hasta las mencionadas ciudades con una tardanza que en promedio podría calcularse en tres horas. Tal estado de situación ha generado una gran preocupación en estos pacientes y en los centros que los nuclean y ya es considerado públicamente como una discriminación injusta para aquellos que viven mas alejados de Venado Tuerto o Rufino.

En definitiva, de implementarse tal Modelo podrían generarse casos donde los pacientes que necesitan una internación, cirugía menor, consultas a especialistas, etc. se los debería trasladar a Venado Tuerto o Rufino, mientras que en la actualidad son atendidos rápidamente en cada localidad sin necesidad de traslados, que en muchos casos debe incluirse a la familia del enfermo, con los costos que ello acarrea. 

Señor Presidente, lo explicitado generaría una falta de equidad en una población que necesita mayor frecuencia de atención medica por lo que se convierte en un problema social de magnitud superior en nuestro sur provincial.

Es por todo ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. PROYECTO DE COMUNICACION
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