PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y/u organismos correspondientes,  proceda a completar la liquidación de la segunda partida Exp. 00416-0079972-9  y la tercera Exp. 00416-83665-1 en su totalidad, ambas aprobadas oportunamente y declarada en emergencia destinadas a la Escuela Agrotécnica Nº 383 “Julio Maiztegui” de la localidad de Ricardone, Departamento San Lorenzo, para que  ejecute las obras de reconstrucción de la instalación eléctrica y desmontar y reconstruir el cielorraso de  su edificio.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Luego de que otros dos episodios similares se produjeran en el establecimiento escolar, con anterioridad, uno en el año 1998, y el otro en el año 2000, el 8 de Agosto de 2005 un nuevo incendio se producía en la Escuela Agrotécnica Nº 383 “Julio Maiztegui” de la localidad de Ricardone, Departamento San Lorenzo.

Este último siniestro deja como consecuencia la destrucción de los techos de la escuela como así también  inservible todo el sistema de iluminación. Tras el mismo, se dispusieron las medidas administrativas y técnicas, que correspondían de acuerdo a la magnitud del hecho.

Se inspecciono la escuela por parte del Sr. Supervisor acompañado por personal técnico del área de Construcciones Escolares –Región VI-, donde se determina la necesidad de obras que eviten la aparición de nuevos incendios, ya que este es el tercer incendio que se produce en el termino de los dos  últimos años.

Las obras comprenden el desmontaje existente del cielorraso, de las cañerías y la realización de la nueva instalación eléctrica, y por otra parte la construcción de un nuevo cielorraso con elementos ignífugos, los cuales no estaban presentes en la actual construcción. 
Los Representantes del Ministerio de Educación, al inspeccionar el edificio, evaluaron los daños producidos, constatando que “es necesario realizar la reparación urgente de la instalación eléctrica y desmontar y reconstruir el cielorraso”. Al mismo tiempo, con la premura que el caso indicaba, se elaboró un cómputo y presupuesto de los trabajos tendientes a solucionar las falencias observadas, llegando a la conclusión que se necesitaría la suma de $ 120.000 con valores para Obras por Administración Delegada.
Asimismo se resolvió que la reparación total se realizarían en tres etapas, concluida una, con la rendición de cuentas exigidas y  aprobado el expediente en curso se daría continuidad al siguiente, así hasta terminar las tres etapas presupuestadas y aprobadas que darían conclusión a las obras, habilitando un espacio iluminado, que  particularmente garantizara la seguridad, en el dictado de clases áulicas como experimentales y-o practicas en las labores de campo y o laboratorio u otros.
La primera etapa se concreto  mediante la tramitación del expediente 00416-0079386-2, la cual se liquida en el mes de septiembre próximo pasado con la suma de $ 43.339 y en el mes de octubre del mismo año se rinde cuentas ante la autoridad competente.

La segunda etapa lleva el número de Expediente 00416-0079972-9, de la que en fecha 17 de Enero de 2006 se liquida  una  parte  con  un  monto  de  $ 19600, rindiéndose cuenta el 20 de Marzo del corriente, el dinero faltante para completar esta segunda partida no ha sido liquidado a la fecha , a las autoridades de la escuela,.

De hecho nada se conoce del destino que tendría el tercer expediente que lleva el número 00416-83665-01, CORRESPONDIENTE A LA TERCER Y ULTIMA ETAPA DE LA OBRA, PRESUPUESTADA.

                           Desde lo educacional la situación se trato de sobrellevar con la anuencia de la dirección de la escuela, profesores, personal y alumnos de la mejor manera posible intentando facilitar  la etapa final del ciclo lectivo, donde cada uno se comprometía a controlar que “no acontecieran descuidos” que provocaran nuevas situaciones de riesgo hasta la terminación de las obras, favorecidos por el periodo estival, donde la luz matinal ayudo a la falta de iluminación en especial del sector de aulas-

                            Este escenario se presento nuevamente, al  inicio del ciclo lectivo 2006 en virtud  de que la segunda etapa no se concreto en las vacaciones y  renovó los múltiples inconvenientes no solo por la escasa luminosidad que se presenta en las aulas, dificultando el dictado de las clases, sino además por los trastornos que se originan en las distintas áreas productivas de la Institución y los riesgos ante la falta de  seguridad de la misma.

La comunidad educativa  en todo momento ha reclamado un criterio de construcción, que tenga en cuenta las características del edificio, y permita en un tiempo razonable el avance de las obras atendiendo a que ambas  reparación de la iluminación y construcción de cielorrasos se hicieran en modo simultáneo. 
Todo este proceso lleva más de diez meses, las clases se sucedieron sin que se vislumbre una solución, y se continúan a la fecha con precariedad, iluminando con velas las aulas, utilizando parcialmente o bien por partes cada sector, cuando se ocupan  computadoras no se usa  el laboratorio, así con cada actividad.
Los padres, y cooperadores han sido informados sobre las actuaciones y las demoras, llegando a la situación limite que de no tener respuestas se deberán suspender las clases, medida no deseada, pero que se impone ante la realidad misma. Autoconvocados en asamblea celebrada el día martes próxima pasado en horas de la noche en el mismo edificio resuelven agotar todas las acciones que determinan sus derechos y deberes como tales,  tendientes a peticionar por los mismos, ante las autoridades, en busca de una urgente y definitiva solución que les garantice que sus hijos podrán gozar de una educación con calidad en un ámbito seguro.
Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
