PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a: 

1. Determinar el plantel de recursos humanos necesario y acorde a  los servicios sanitarios que se prestan en el SAMCo. “Dr. Facundo Gil” de la localidad de Florencia, Departamento General Obligado, perteneciente a la Zona de Salud II. 

2. Normalizar, en los casos que correspondiere la situación laboral del personal que se desempeña en el mismo.

3. Asignar un incremento a la partida de gastos y funcionamiento para solventar adecuadamente la estructura sanitaria de referencia. 

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

Los motivos que fundaron la creación y su posterior puesta en práctica del sistema de los Servicios para la Atención Médica de la Comunidad -  SAMCo. - es la necesidad de obtener una mejor prestación sanitaria en lo asistencial como en la prevención, deber que el Estado tiene que garantizar a toda la comunidad, por juzgarse el acceso a la salud, como uno de los servicios fundamentales en toda sociedad organizada.
Por tales circunstancias, al tomar conocimiento directo el Sr. Jefe Zona de Salud II de Reconquista, a través de nota del Director del Hospital Rural Nª 5 - S.A.M.C.o. - Florencia, Dr. Roberto O. Corgnali, en la cual se informa a la autoridad zonal respecto a la problemática del servicio en cuanto a la cobertura y disponibilidad de recursos humanos; consideramos que se debe asumir con responsabilidad la situación planteada y actuar en consecuencia.

El  mencionado Centro de Salud,. presta sus servicios a personas de la localidad de Florencia con una población estimada en 8.200 habitantes y zona rural de influencia  que concurren para satisfacer sus necesidades de salud, además de atender las urgencias, se debe considerar que se brinda el servicio de internación con 6 camas que poseen una rotación del 80% de ocupación, por lo que debe garantizarse la atención de 24 horas.
No obstante la prestación de servicios que se efectúan, hemos tomado conocimiento que los servicios asistenciales que se brindan en el SAMCo. están a cargo de personal que se encuentra en situación irregular desde hace varios años  (ad-honoren, simplemente contratados etc.). 

Asimismo, queremos resaltar que el profesional médico que se encuentra a cargo de la Dirección del SAMCo. no cuenta con el reconocimiento de las reales horas de prestación en sus funciones como Director, habiendo realizado en forma reiterada los reclamos administrativos ante el Ministerio de Salud.  

 Por todo lo expuesto, es que consideramos  de suma urgencia,  dar solución a lo requerido en el presente proyecto, puesto es deber ineludible del Estado organizar, planificar  y administrar los recursos personales y materiales necesarios para garantizar a la población un adecuado acceso a los servicios de atención de la salud.

Por todo lo manifestado, solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

