PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia dispone solicitar la presencia de la Sra. Ministra de Educación y del Sr. Ministro de Obras y Servicios Públicos a cargo, a los fines de considerar la problemática edilicia y funcional que soporta desde larga data el denominado Complejo Educativo Sarmiento de la ciudad de Santa Fe y concertar con los representantes o directivos de las diferentes instituciones que funcionan en dicho establecimiento la instrumentación de un programa integral que implique una solución definitiva a dichos problemas.

Sr. Presidente:

La situación caótica existente en el edificio del Complejo Educativo Sarmiento, construido durante gestiones militares en el solar que ocupara inicialmente la Escuela N° 1 “D. F. Sarmiento” y el Consejo de Educación, es un tema que ha merecido la constante preocupación y reclamo por parte de la comunidad educativa de dicha institución, prácticamente desde el momento en que fuera puesto en funcionamiento.

Las evidentes deficiencias constructivas han generado innumerables inconvenientes y limitaciones para la prestación del servicio educativo al que fuera destinado, ya que su infraestructura de servicios, la calidad de los materiales empleados entre otras cuestiones, han generado innumerables inconvenientes, cuando no la potencialidad de riesgos para las personas que concurren a dicho establecimiento.

La constante en todos estos años ha sido la de la respuesta del parche, ya que cuando la situación se hacía insostenible, había una respuesta de coyuntura pero que nunca implicaba abordar el problema estructural en su correcta dimensión.

La cuestión hace crisis una vez más por lo que los representantes de las diferentes instituciones que comparten y soportan dicho edificio, con toda justicia reclaman a los representantes del pueblo el abocamiento a dicha problemática solicitando los informes al respecto y gestionar las soluciones definitivas.

Es evidente que el mecanismo de enlace entre dicha comunidad educativa y las autoridades del Ministerio de Educación no ha dado las respuestas necesarias, por lo que corresponde buscar una definición política seria y definitiva en torno a la cuestión señalada, por lo que interpretamos como un mecanismo válido el de intentar en el marco parlamentario la gestión que pueda lograr un compromiso de las autoridades del área para la implementación de un plan integral de solución definitiva al reclamo planteado.

Por las razones expuestas se solicita a los Sres. Legisladores presten su aprobación a la presente iniciativa. 

