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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Obras y Servicios Públicos incorpore dentro del plan de obras del presente año el trazado de un camino de acceso que se extienda en línea recta desde la Ruta Nacional Nº 9 (Autopista Buenos Aires – Rosario) hasta la Ruta Provincial nro. 21, en la ciudad de Villa Constitución, Departamento Constitución, según plano que se anexa.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

                            Que este proyecto tiene como finalidad cumplimentar con una obra de vital importancia para la ciudad de Villa Constitución, dado que lograría vincular la Ruta Nacional nro. 9 con el Parque Empresarial, el Área Industrial y la Zona Franca Santafesina, lográndose una acceso directo sin interferir con la vida cotidiana de los habitantes;

                            Que en tal sentido la iniciativa permitiría eliminar el elevado flujo de atravesamientos del transporte pesado de cargas de la planta urbana, que actualmente provienen de la Ruta Nacional nro. 177,  y fundamentalmente alejar del tránsito urbano residencial la circulación de camiones con cargas de alta peligrosidad tales como ácido sulfúrico, ácido clorhídrico, etc. que se dirigen diariamente a las plantas industriales de Acindar S.A., Paraná Metal y una importante cantidad de Pymes, a un promedio de 1000 camiones por día, disminuyéndose de esta forma  un numero importante de accidentes;

                           Que en atención a que varios de los terrenos a cubrir por parte del trazado de acceso pertenece a propietarios particulares, se han celebrado convenidos de transferencia de los mismos, así por ejemplo el Convenio de Transferencia y Donación suscripto con Acindar S.A. y la propuesta de permuta de terreno elevada por el particular Sr. Heber Lisi, a los fines de la contar con las superficies indispensables para la obra;

                           Que, asimismo, se hubo dado un intercambio epistolar con la Dirección Nacional de Vialidad Nacional dependiente del Ministerio de Planificación Federal  a los fines de pode avanzar en la ejecución de la obra de pavimentación de la Ruta de Enlace entre la Autopista Tte. Gral Pedro E. Aramburu con la Ruta Provincial nro. 21; Según los estudios efectuados por el equipo técnico de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos Municipal  el acceso propuesto debería alcanzar una longitud aproximada de 6,5 Km, con la necesidad de realizar como paquete estructural una sub-base de 20 cms. de espesor con el 85 % de escoria, 15 % de suelo seleccionado, una base de 20 cms. de espesor, con el 85 % de escoria, 15 % de suelo seleccionado y 2 % cal, y por último una carpeta de concreto asfáltico de 7 cms. de espesor y un ancho de 7,30 mts.,  con un presupuesto estimado al 3 de mayo de 2004 de $ 7.800.000, ascendiendo el mismo a la fecha a la suma de $ 14.500.000. Que en tal sentido dicho organismo nacional hubo respondido ofreciendo su cooperación para la confección del Proyecto Ejecutivo de Obra y remitió borrador de un posible Convenio de Estudio, y Proyecto  Ejecutivo;

                           Que a raíz de una serie de gestiones del Poder Ejecutivo Municipal se hubo arribado a un Acuerdo de Compromisos Mutuos con la empresa Acindar Industria Argentina de Aceros S.A. por la cual esta última se obligaba a donar hasta un máximo de 7.000 Toneladas de escoria para ser destinada a la actual iniciativa.
                           Que, en este sentido también el Honorable Concejo Municipal se ha expedido a través de la Ordenanza nro. 204/04 declarando lo siguiente: “Art. 1º: Poner en conocimiento a las autoridades provinciales competentes, la voluntad del Honorable Concejo Municipal de apoyar la concreción del acceso Ruta 21 – Autopista por calle Silvestre Begnis, tal cual fuera compromiso aprobado por este Cuerpo en el momento de la compra de los terrenos para el Parque Industrial”; y de la Minuta de Comunicación nro. 1570/05 que reza ” …el Honorable Concejo Municipal Dispone: Solicitase al D.E.M.: a) Arbitre las medidas de gobierno que sean necesarias para controlar el tránsito que tiene lugar por la Ruta Nacional nro. 177 y por los demás accesos a nuestra localidad. B) Controle el tránsito pesado que se desplaza por el interior de nuestra ciudad y por los diferentes ingresos a la misma. C) Concrete y habilite el acceso al Parque Industrial Villa Constitución que une Autopista y Ruta 21 para desviar a través de ésta el tránsito pesado, preservando la Ruta Nacional 177” y la Resolución nro.  294 del 18 de abril de 2006 que dice: “…..el Honorable Concejo Municipal Resuelve: Art. 1º: Solicítese a las áreas pertinentes del Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, informes correspondientes para la realización y construcción del acceso al Parque Industrial Villa Constitución, desde el puente ciego de la autopista Rosario-Buenos Aires, según el dictamen técnico de la Municipalidad de Villa Constitución. Art. 2º: Acompañe a la solicitud requerida en el artículo precedente, copia del dictamen de las áreas técnicas del Departamento Ejecutivo Municipal de nuestra ciudad. Art. 3º: Gestiónese a través de este Cuerpo una audiencia con las autoridades provinciales con decisiva injerencia en la materia. Art. 4º: Solicítese al Departamento Ejecutivo Municipal la realización de operativos de control  de peso transportado, por los diferentes vehículos de carga, a través de avenidas y calles de la ciudad…”  

                           Que, por otra parte, este emprendimiento cuenta con numerosas y valiosas adhesiones y avales; así verbigracia de la Cámara Industrial del Departamento Constitución, del Ente Zona Franca Santafesina; el Centro Comercial, Industrial y de la Producción y otras fuerzas vivas de la ciudad;

                           Que es necesario aclarar, señor presidente, que si bien pueden haber existido distintos criterios acerca de la mejor localización de la obras de acceso, fundamentalmente de parte de la Comuna de Theobald (alternativa 1); a partir del dictamen emitido por el Centro Universitario Rosario de Investigaciones Urbanas y Regionales en diciembre de 2004,  y fundado por 5 especialistas en el área urbanísticos, el cual a partir de un convenio celebrado entre la Municipalidad de Villa Constitución y la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño de la Universidad Nacional de Rosario concluyó que, en virtud de un conjunto de ponderaciones técnicas, de análisis de costos, impacto ambiental, inversiones requeridas, simplicidad de recorridos, áreas urbanas consolidadas afectadas, y del examen comparativo de 7 alternativas, la propuesta nro. 4 elevada por la Municipalidad de Villa Constitución (con ingreso desde autopista por puente existente a la altura de la prolongación de la actual calle Silvestre Begnis, siguiendo hacía el este por nueva traza, atravesando el trazado ferroviario, hasta el Parque Industrial y la Zona Franca), se presentó como la más eficiente, radicando su mayor ventaja en la directa accesibilidad que produciría al Área Industrial y a la Zona Franca Santafesina por su recorrido mínimo y simple. Esta misma característica reduce los requerimientos referidos a obras viales generales. Si bien esta alternativa no alcance los mismos beneficios en cuanto al impacto territorial – respecto de otras propuestas -, supera, sin embargo, el puntaje en esta categoría a la alternativa elevada por la Comuna de Theobald.  El informe agrega además que respecto de la alternativa expresada por esta última Comuna, la misma “presenta un peor balance general (tanto en los puntajes iniciales como en los ponderados), no logrando presentarse como alternativa ventajosa en ninguna de las categorías analizadas.”

                           Que en fecha 10 de noviembre de 2005 se remitió nota al Sr. Ministerio de Producción de la Provincia, manifestándole que en base a la reunión mantenida el día 7 de octubre de 2005 con la Subsecretaría de Logística se consideró modificar el ingreso a la Zona Franca Santafesina, comprometiéndose la propia Municipalidad a llevar adelante su ejecución con un aporte propio en ingeniería, mano de obra y equipos. Que, además, el Ente Zona Franca Santafesina hubo instado mediante nota al Ejecutivo Municipal a tramitar por ante el Ministerio  de la Producción la obtención de fondos necesarios para la construcción de la Obra indicada, de acuerdo al anteproyecto y estimación de costos elaborado por la Dirección Provincial de Vialidad según Expte. Nro. 16101-0076379-7 iniciado por ese Ente.

                           Que, en síntesis señor presidente, creemos que existe la necesidad concreta y prioritaria para que esta obra de infraestructura – vital para esta zona productiva – se haga realidad y se pueda  armonizar concomitantemente el desarrollo regional con un incremento en la calidad de vida de la ciudadanía;                                                          

                           Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto.
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