
SANTA FE, 8 de Junio de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17094 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía, informe sobre los siguientes aspectos: 

a) Criterios y métodos de cálculo utilizados para determinar que como consecuencia del hurto y/o fraude la empresa pierde $80 millones por año.

b) Enumerar la información disponible en base a la cual se afirma que el 50% de las pérdidas son el resultado de consumos ilegales en sectores de menores recursos.

c) Listado de los casos de hurto y/o fraude verificados en los cinco últimos años, adjuntando datos de identificación del usuario, domicilio, localidad y monto estimado del perjuicio originado en el hurto y/o fraude.

d) Acciones legales, administrativas y/o judiciales, promovidas e iniciadas por la empresa a efectos de la sanción penal que le corresponda a los que hayan cometido los delitos enumerados. Situación detallada de las actuaciones en curso.

e) Detalle de las sumas recuperadas con consecuencia de conductas ilegales detectadas en los usuarios.”






       Salúdole muy atentamente.

