PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a declarar de interés provincial con la denominación de FIESTA DEL FUTBOL REDUCIDO, al torneo de fútbol que hace 35 años ininterrumpidamente, en los meses de enero y febrero organiza la Comisión Directiva del Centro Recreativo y Deportivo Elisa. 

Señor Presidente: 

                             En estos días la comisión directiva del Centro Recreativo y Deportivo Elisa se encuentra abocada a la organización de los festejos de los 75 años de vida de esta institución, única en la localidad, hecho que elimina rivalidades y competencias y logra que los 1700 habitantes sean simpatizantes de la divisa celeste y blanca. 

                             No tenemos dudas que éste es uno de los motivos por el cual el C.R.yD.E. siempre avanzó positivamente, y en el balance de estas Bodas de Diamante se puede constatar que desde aquella pelota de trapo en el potrero, hasta hoy se lograron metas importantes. 

                             No hay dudas que son el esfuerzo, el trabajo mancomunado y la seriedad, los factores que determinan el éxito del Torneo de Fútbol Reducido, evento que lleva 35 años de existencia que se realiza todos los meses de enero (día sábado) y parte de febrero, con la modalidad de 4 fechas de clasificación y la final. 

                             De esta competencia participan equipos que comprenden la totalidad de los localidades vecinas (Progreso, Santo Domingo, Emilia, Providencia, María Luisa, Sarmiento, Felicia, La Pelada, Jacinto L. Arauz, Videla, San Justo, Soledad, Villa Saralegui, Huanqueros, San Cristóbal, Portugaleti, Virginia, Moises Ville, Constanza, Humberto 1°, Palacio, Alsina, Aguará Grande, además de Elisa).

                             Debemos destacar que como consecuencia de la crisis del año 2001 que incrementó los problemas de seguridad y por sugerencia de las autoridades locales, es que se debió reformar el reglamento del torneo, y limitar la participación a equipos de localidades situadas dentro de un radio de 80 Kms. de Elisa, en prevención de posible hechos delictivos que podían ocurrir en la localidad ante un desborde de visitantes y falta de personal de seguridad para controlar cualquier imprevisto. 

                             Esta modificación hizo que desde ese momento no se contara con la participación de equipos de Recreo, Esperanza, Candioti, Rafaela, Rosario, Laguna Paiva, Monte Vera, entre otras. 

                             También es importante mencionar que se llegó a inscribir 19 equipos de la ciudad de Santa Fe, y un total de 42 equipos en una noche clasificatoria, y que pisaron el césped del C.R.yD.E. Stelike, Cárdena, A. Catinot, Mauri, R. Altaminaro, los López de Candioti, Oreggioni, el Toro Subeldía entre otros, que en época de receso se sumaron a grupos de amigos y participaron de este torneo. 

                             Debido a la trascendencia regional y provincial del evento, se puede destacar la cobertura periodística de medios zonales, provinciales y nacionales, ya que desde principio de enero las distintas F.M. regionales, canales de cable, diarios como El Litoral, El Colono del Oeste, El Santafesino y emisoras de Santa Fe se hacen eco de este torneo, resaltando la presencia de una nota en l revista “Petinato” de tirada nacional, y el programa El Tercer Ojo de TyC Sports, quienes dedicaron una capítulo entero de emisión. 

                              Cada sábado concurren mas de 1000 personas que además del espectáculo que representa la actividad deportiva, tiene oportunidad de consumir distintas comidas típicas que ofrece el buffet del club ( empanadas, pastelitos, pañuelitos, choripanes, alfajores). Un renglón aparte merece la oferta en el sector contiguo a la cancha de fútbol, el tradicional asado con cuero, tradicional en la zona, que logra la presencia en las mesas habilitadas para tal fin, de más de 200 personas cada noche. 

                             La jornada futbolística comienza a las 21:30 Hs. del día sábado, y de acuerdo a la cantidad de equipos inscriptos finaliza entre las 06 y 09 Hs. del día domingo, con un récord de un partido final a las 14:30 Hs., lo que suma un hecho pintoresco a la localidad con sus pobladores volviendo de la cancha alumbrados por el sol matutino. 

                             Haciendo un rápido resumen de particularidades, exigencias y reglamentación que caracterizan el evento, podemos que fiscalizan árbitros del S.A.D.R.A., se provee de balones de 1° calidad, iluminación de última generación, adicionales policiales exigidos por Jefatura, tejido perimetral de 2,30 mts. de altura, campo de juego de 64 mts. x 40 mts., arcos de 5 mts. x 2mts., demarcación perimetral con banderines y líneas de cal, ingreso y egreso por ambos laterales con portones asegurados con candados y oficial policial de custodia, bancos de suplentes, equipo electrógeno propio ante emergencias posibles, planillas de juego para cada partido con firma de los árbitros, lista de buena fe, entre otro de los detalles a tener en cuenta.

                             Por lo mencionado, podemos decir que la localidad de Elisa se moviliza durante el mes de enero/febrero en función del Torneo Nocturno, ya que todo representa un importante ingreso de dinero desde la organización de la publicidad hasta el combustible de los vehículos visitantes, pasando por los ítems del buffet. 

                             Asimismo para el año que viene se esta proyectando, teniendo en cuenta la afinidad de los pobladores de Elisa con la música folclórica, invitar a artistas locales para amenizar el asado con cuero desde el escenario que fuera refaccionado, como también sus organizadores están pensando en la elección de la reina del fútbol reducido, hecho que aportaría un toque original; y además se estudia la posibilidad de invitar a figuras del deporte provincial en todas las disciplinas para dar una jerarquía al evento y la posibilidad a los niños de conocer y soñar a sus ídolos. 

                             Dada la importancia de este evento, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

