PROYECTO DE COMUNICACIÓN

         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación destine los recursos necesarios para la reparación y acondicionamiento del edificio escolar e instalación de una alarma en la Escuela de Educación Técnica N° 410 de la localidad de Fray Luis Beltrán, Departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

A través de la Cooperadora de la Escuela de Educación Técnica Nº 410, pudimos recorrer las instalaciones que actualmente ocupa dicho establecimiento.

El estado general del edificio escolar es sumamente precario, los techos presentan importantes goteras, que sumadas a las deterioradas instalaciones eléctricas producen la electrificación de las paredes de las aulas, con el riesgo enorme que esto ocasiona para los estudiantes y que motiva que las autoridades deban proceder a la suspensión de clases los días de lluvias.

También el estado sanitario es malo, los baños de los alumnos no cuentan con agua corriente y los sanitarios se encuentran semidestruídos, paredes y pisos en muy mal estado.

Se hace necesario la instalación de una alarma para preservar todos los elementos que actualmente posee la escuela para llevar a cabo su tarea educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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