PROYECTO DE COMUNICACIÓN
           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación proceda a crear un cargo de Maestro de Enseñanza Técnica (MET), con especialización electromecánica para el turno mañana,  de la Escuela de Educación Técnica Nº 410 de la localidad de Fray Luis Beltrán, Departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Escuela de Educación Técnica Nº 410, de la localidad de Fray Luis Beltrán, cuenta actualmente con una matrícula de 197 alumnos, divididos en dos turnos.

A pesar de tratarse de una Escuela de orientación técnica, se plantea una situación inentendible. El establecimiento no cuenta con ningún cargo Maestro de Enseñanza Técnica (MET) en el turno mañana. Esta situación genera una verdadera desigualdad entre el alumnado de la misma escuela, debido a que los alumnos de EGB3 8vo. “B””y 9no “B” y  1ro “A” Polimodal, del turno tarde no calificados en EDI (Espacio de Definición Institucional) y OFC (Oferta Formativa Complementaria)  en su contraturno, están en desventaja con respecto a los del turno mañana, 8vo. “A”, 9no. “A” del EGB3 y 2do y 3ro Polimodal que en contra turno sí reciben la  formación correspondiente, tanto en mecánica como en electricidad durante la tarde.

Esta situación de injusticia, requiere la urgente intervención del Ministerio de Educación, para posibilitar que los jóvenes que concurren a esta escuela puedan adquirir  los conocimientos básicos en eléctromecánica y subsanar en lo que queda del año los perjuicios ocasionados.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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