
SANTA FE, 27 de Julio de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. N° 17123 PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas y la Subsecretaría de Municipios, informe :

- Si el Ministerio del Interior de la Nación, a través de la División Administración de la Unidad Ejecutora Central de Programas Federales con Organismos Internacionales retuvo a la provincia de Santa Fe un monto de coparticipación de $ 5.700.000 a partir del incumplimiento originado por la Municipalidad de Rosario en sus deudas con el Programa de Grandes Aglomeraciones Urbanas oportunamente gestionado ante el Banco Interamericano de Desarrollo (Préstamo BID 1068) correspondientes al primer trimestre del año 2006.

- Si en su carácter de garante de la citada operación el Gobierno de Santa Fe tiene la obligación de saldar la deuda municipal mediante esa vía o es la propia Municipalidad de Rosario la que mediante recursos propios debe hacer frente a ese compromiso.

- Si el Gobierno de Santa Fe practicó a la Municipalidad de Rosario el descuento de coparticipación originado por la anterior mora resultado de deudas impagas en el ejercicio 2005, ya que el Ministerio del Interior había efectuado una quita a la coparticipación federal por una cifra de 1.129.881,31 dólares a causa de un anterior incumplimiento de la antedicha Municipalidad.

- Si la Municipalidad de Rosario remite, como marca la ley, las ejecuciones presupuestarias de la administración central, los organismos descentralizados y cuentas o fondos especiales; la planta del personal permanente, transitorio o contratado; el estado de deuda pública total, y la relación emisión-recaudación de las tasas y contribuciones emitidas por los municipios y en caso de ser así, si los organismos provinciales han detectado desequilibrios financieros de importancia en los estados de cuenta de la Municipalidad de Rosario, los que redundarían en atrasos e incumplimientos, como los antes mencionados con el Banco Interamericano de Desarrollo.

- Si ante el vencimiento que operará en setiembre de 2006 el gobierno provincial cuenta con información sobre la utilización del mismo mecanismo por parte de la Municipalidad de Rosario o, por el contrario y como parecería correcto,  ese municipio cumplirá en tiempo y forma con sus obligaciones.”







       Salúdole muy atentamente.

