PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Asociación “Juan Bautista Alberdi” de la localidad de Elisa, Departamento Las Colonias con el objeto de construir un salón de usos múltiples.

Señor Presidente: 

                              La Asociación “Juan Bautista Alberdi” de la localidad de Elisa en el Departamento Las Colonias, desde hace 43 años cumple con un rol fundamental, que es la formación media no solo de quienes viven en esta localidad, sino que diariamente concurren alumnos de Ituzaingo, Jacinto L. Arauz y Soledad. 

                              Esta institución necesita imperiosamente contar con un salón cubierto destinado a la práctica de educación física de los alumnos que allí concurren, como así también para desarrollar diversas actividades sociales. Es importante mencionar que gracias al aporte de toda la comunidad, hace tres años aproximadamente, se ha construido el piso que este salón necesita, pero con el transcurso del tiempo si no se concluye la obra, éste se verá deteriorado en un futuro no muy lejano.  

                              Anteriormente las prácticas de deportes se realizaban en el salón cubierto propiedad del Centro Recreativo y Deportivo Elisa, pero desde hace más de dos años este salón fue refaccionado y quedó habilitado únicamente para actividades sociales. 

                              La Asociación Juan B. Alberdi, si bien es privada (Particular Incorporada), cobra un arancel mínimo a sus asociados con el que se solventan todos los gastos de funcionamiento excepto el pago de sueldos del personal que son subvencionado por parte del Estado. 

                              La pequeña capacidad de recaudación que poseen las autoridades de esta institución, sumado a la cantidad de habitantes de Elisa, es el motivo por el cual se hace prácticamente imposible concretar proyectos de esta envergadura con recursos genuinos. 

                              Además es importante mencionar que en esta institución es la única de esta índole en Elisa, y en ella funcionan: E.E.M.P.I. N° 8159 (Escuela de Enseñanza Media Incorporada), I.I.P.I. N° 3026 (Instituto de Idiomas Particular Incorporado), E.E.M.P.A. N° 1085 (Escuela de Enseñanza Media para Adultos), el Jardín de Infantes N° 1219, que cuenta con salita de 3 y 4 años, la Academia de Arte Nativo, Aula Virtual dependiente de la U.N.L., Comedor Escolar, Biblioteca Popular, y desde agosto del 2005 funciona la Escuela Primaria para Adultos. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestro pares la aprobación del siguiente proyecto.                                                

