PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial  solicite, en forma urgente,  al Gobierno Nacional  extienda a la Provincia de Santa Fe el beneficio del “Régimen de Compensaciones Complementarias”  otorgado por  el Decreto Nacional de Necesidad y Urgencia N° 678 a las empresas de Transporte Automotor de Pasajeros del Área Metropolitana de Buenos Aires.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

El Fondo Fiduciario creado por Decreto 976/01 y cuyos fondos provienen del impuesto sobre la transferencia o importación de gas oil,  tiene como fin atender al Sistema de Infraestructura del Transporte, instituido por Decreto 1377/01.

Este sistema tiene distintos componentes entre los cuales se halla el SISTAU (Sistema de Transporte Automotor), que tiene como objetivo compensar a las empresas de transporte automotor de pasajeros de factores tales como: disminución de cantidad de pasajeros, encarecimiento de insumos básicos, pago de indemnizaciones derivados de la falencia de compañías aseguradoras, etc.,  los que han tenido una  incidencia negativa en la rentabilidad del sector. 

La Resolución 337/2004 de la Secretaría de Transporte de la Nación establece los coeficientes de Participación Federal (CPF) a partir de los cuales se realiza la distribución de esos fondos entre las distintas jurisdicciones de nuestro país.

Dicho criterio de distribución, que se basa en la cantidad de pasajeros transportados y en los ingresos percibidos, evidencia una falta total de equidad ya que no se tiene en cuenta la participación de cada jurisdicción en la generación de los recursos  y favorece a las de alta concentración demográfica como la ciudad y la provincia de  Buenos Aires, que reciben aproximadamente el 70% de los fondos.

Por el decreto de necesidad y urgencia Nº 678 del 30 de mayo de 2006, el Gobierno Nacional creó el "Régimen de Compensaciones Complementarias", con el fin de amortiguar los incrementos salariales a los que deben hacer frente  las concesionarias porteñas, asistiendo a las mismas con 395,5 millones de pesos, que se cubrirán con fondos provenientes del Tesoro Nacional, mediante reasignación de partidas presupuestarias.

O sea, del otro lado de la moneda y en total desigualdad de condiciones, las empresas prestatarias del servicio en nuestra provincia continúan haciendo frente   a la caída de rentabilidad del sector sin el aporte que percibirá el Area Metropolitana Buenos Aires,  proveniente del Decreto en cuestión.

Según los considerandos del mismo, el objetivo  de este Régimen es el de atender prioritariamente las erogaciones originadas en los incrementos salariales del sector, debiendo asimismo  contener la renovación del parque automotor a fin de reducir su antigüedad media  y hacer frente a las obligaciones emergentes  de los regímenes de formación y capacitación obligatoria del personal del sector.

Si bien no es discutible la intención de atender estas erogaciones, a través de un sistema  alternativo al aumento tarifario, queda claro que el mismo es inequitativo y profundiza las diferencias entres los beneficios percibidos por las empresas del Area Metropolitana Buenos Aires respecto a las del resto del país, que enfrentan iguales o mayores incrementos de costos  y cuyos pasajeros son merecedores como cualquier otro habitante del país de contar con un servicio de calidad sustentable.

Entonces, sin que la enumeración de ideas pueda fundamentar mejor este pedido, más que la confrontación de esta situación con un análisis sencillo, lógico y matemático, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

