PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, Autoridad de Aplicación de la Ley Nº 11583, mediante la cual nuestra Provincia adhiere al Régimen de la Ley Nacional de Tránsito y Seguridad Vial Nº 24449, arbitre todos los medios a su alcance, con el objeto de controlar que en todas las rutas, caminos y calles se utilice un diseño unificado de los Reguladores de velocidad llamados “Lomos de burro”, según lo establecido por el ANEXO III B del Decreto Provincial 2044/01.

Señor Presidente:



El Decreto Provincial 2044/01 aprueba el Convenio de colaboración y coordinación entre la Subsecretaría de Transporte, Autoridad de Aplicación de la Ley Nº 11583, mediante la cual nuestra Provincia adhiere al Régimen de la Ley Nacional de Tránsito y Seguridad Vial Nº 24449, y la Dirección Provincial de Vialidad. En su ANEXO III B se establece que los Reductores de velocidad llamados “Lomos de burro” deben ajustarse al Plano Tipo aprobado por la DPV, no aceptándose modificaciones al mismo.



Al transitar por nuestra Provincia vemos, con mucha preocupación, que nada de los estipulado por este Decreto es tenido en cuenta, permanentes diseños disímiles con distintos anchos y alturas, falta de señalamiento o mal señalamiento y de esta forma una herramienta importante de la Seguridad Vial termina en convertirse en riesgosa y contraproducente.



Por el presente, Señor Presidente, queremos solicitar al Organismo responsable en nuestra Provincia de este tema tan caro para los intereses de nuestros vecinos como lo es la Seguridad Vial, que arbitre todos los medios disponibles para un estricto cumplimiento de las normas establecidas al respecto.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación a este Proyecto de Comunicación.

