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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE Comunicacion

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, solicita al  Poder Ejecutivo Nacional, incluir a la Provincia de Santa Fe en las áreas comprendidas por los alcances determinados por el Decreto PEN 678/06, relacionado con subsidios al transporte.

Sr. Presidente:

En abril del corriente año, advertí que había llegado a mis manos un proyecto de decreto del ejecutivo nacional que ampliaba los ya incrementados recursos destinados a compensaciones tarifarias para el transporte público automotor, para la Región Metropolitana de Buenos Aires (AMBA). 

Tal advertencia se ha convertido en un hecho, el 2 de Junio pasado se pudo verificar en el Boletín Oficial Nacional la publicación del Decreto Nº 678/06. Es decir que el AMBA percibe hoy: lo que le corresponde según el sistema de distribución aplicado a todas las jurisdicciones según los Coeficientes de Participación Federal (CPF) y los Coeficientes de Distribución de Compensaciones Tarifarias (CDCT); un refuerzo específico para la región metropolitana Buenos Aires proveniente del mismo Fondo Fiduciario; y finalmente se le destina una compensación extra con fondos provenientes del Tesoro Nacional (por efecto del Decreto Nº 678 del 2 de Junio de 2006).

Es a todas vistas lógico afirmar que existe un alto grado de arbitrariedad y discriminación en la distribución de recursos en concepto de compensaciones tarifarias destinadas a tal servicio. 

El Transporte Público de Pasajeros ha sufrido en nuestra provincia numerosas crisis, pero sin remontarnos más que a la historia reciente, ejemplificaremos lo sucedido desde la aplicación de las compensaciones a la fecha en la ciudad de Santa Fe donde hacia fines de 2001 el boleto común costaba $0,85, en abril de 2002 subió a $0,90, en 2005 por decreto se elevó el precio a $1,00 y nuevamente por decreto y con aplicación desde el 5 de junio pasado a $1,15. 

A ello debemos sumar las mínimas posibilidades de incremento y renovación de unidades, las consecuentes deficiencias de frecuencias, las dificultades para sostener los boletos diferenciales (escolares, universitarios, combinados, etc.). 

 La observación se patentiza si además de reiterar el ejemplo dado en abril, en un proyecto de mi autoría que expresaba según datos obtenidos del “Informe de Consumo y recaudación del Fondo Fiduciario del SIT” -Unidad de Coordinación de Fideicomisos de Infraestructura- que la recaudación de AFIP en concepto de tasa sobre el gas oil en el período 2005 ascendió a pesos mil ochocientos treinta y cuatro millones quinientos cincuenta y dos mil pesos ($1.834.552.000), de los cuales Santa Fe aportó (en base a su consumo) un diez coma sesenta y siete por ciento (10,67%). Y que sobre esta base traducida en pesos el aporte se aproxima a los veinte millones, podemos inferir que los aproximadamente dos millones setecientos mil pesos que recibe la provincia según dichos del propio Subsecretario de Transporte, solo alcanzan para financiar deficientemente las mil ochocientas unidades en funcionamiento.

Anticipábamos en abril también, que la controversia por la suba del boleto se agudizaría en Junio, teniendo en cuenta que el gremio de la UTA reclamaba aumentos salariales para los trabajadores del transporte público de un 16% para el mes de mayo y un 20% más para el siguiente. Ya era evidente consecuentemente que de no ajustarse los términos de la distribución de las compensaciones recaeríamos en una crisis de iguales características pero de mucho mayor gravedad.



¿Es dable afirmar que los ciudadanos de Buenos Aires merecen mayor asistencia económica para sus servicios esenciales que el resto del país? Su boleto sigue costando desde 2001 $0,75.



Podríamos seguir ejemplificando con innumerables casos de diferentes ciudades de la provincia, de los servicios interjurisdiccionales, comparando los subsidios recibidos por empresas del AMBA y empresas de nuestra provincia, etc. Sin dudas no existe necesidad, la arbitrariedad es clara y debemos tomar medidas al respecto.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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