PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, se sirva informar sobre lo siguiente:

a) Si funcionarios de distintas reparticiones de la Provincia, conjuntamente con empleados del SENASA han realizado o están realizando operativos para detectar o incautar agroquímicos, fitosanitarios y fertilizantes irregulares que no cumplen con la normativa vigente para estos productos, los que se comercializarían en el mercado local.

b) Si así fuera, remitirá la nómina de los procedimientos realizados, resultados de los mismos, productos incautados, nombres de las firmas y/o empresas involucradas, características técnicas de los productos, formas de comercialización, procedimiento de venta, riesgos, categoría establecida dentro de la Ley Nº 11.273, estado del trámite administrativo y si se ha dado intervención a la justicia correspondiente.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Hemos tomado conocimiento recientemente, a través de informaciones publicadas en el Portal Agrodiario que dirige el periodista Eduardo Burba sobre la realización de distintos procedimientos realizados por el SENASA con la participación de funcionarios del Ministerio de la Producción de esta Provincia en relación a detectar en distintos establecimientos la tenencia, fraccionamiento y comercialización de productos fitosanitarios, fertilizantes y agroquímicos irregulares o por lo menos que no cumplirían con la normativa vigente para ello.

Estos operativos se realizan habitualmente en el marco del SIFFAB del SENASA con el objetivo de verificar que los comercios, depósitos, distribuidores y establecimientos elaboradores de productos fitosanitarios cumplan con lo normado en la Ley 20.466 y el Decreto 3489/58 en materia de rótulos, inscripción y registro de los mismos en el organismo sanitario nacional, entre otras exigencias.

Por las razones expuestas y a los fines de confirmar o descartar estas noticias, que de ser veraces podrían afectar los recursos naturales y la salud humana o consituir conductas tipificadas penalmente, se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del proyecto.

