PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, disponga de los medios necesarios para la creación de una Escuela Primaria Común Diurna en la ciudad de Funes, departamento Rosario.

Sr. Presidente:
                         Este  proyecto se fundamenta en la necesidad concreta de contar con más establecimientos educativos en la ciudad de Funes, dado que su crecimiento poblacional es constante. 

                         La cercanía a Rosario y las posibilidades habitacionales que encuentran sobre todo las familias jóvenes, hace que entre los 14000 pobladores estables haya muchos niños en edad escolar que se ven obligados a resolver su situación educativa viajando a la ciudad de Rosario o concurriendo a instituciones privadas cada vez más costosas.

                         Es demanda de un gran grupo de padres, madres y organizaciones intermedias la creación de una escuela pública diurna que daría respuesta favorable a esta situación.

                         Hoy la ciudad cuenta con tan solo dos escuelas públicas, “primaria - común y diurna” en las que los alumnos cursan de 1º a 7º y por cuestiones edilicias y de organización no pueden recibir más matrícula de la que actualmente tiene.  Se suma a esta problemática la ubicación de algunos barrios que dificulta el traslado de un importante número de niños hasta una de ellas.

                         El espacio físico para el nuevo edificio educativo ya fue donado por la Municipalidad, es un terreno frente a una de las plazas que responde de acuerdo a sus dimensiones a las necesarias para la realización de una construcción adecuada.

                         Preocupa además a la comunidad, la deserción escolar que se detecta entre las familias de menos recursos consecuencia en parte, de la insuficiente oferta educativa que ofrece el estado provincial.

                         Por lo antes expuesto es que apelo a la aprobación de este proyecto.
