PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y en trabajo conjunto con la Dirección Provincial de Vialidad, adopte las disposiciones necesarias para intensificar la educación vial como contenido transversal de los espacios curriculares en los programas de estudio de todos los niveles educativos.

Señor Presidente:

Diariamente nuestra propia experiencia y la información difundida por los medios de comunicación, nos ponen en contacto con las desagradables consecuencias que se producen a raíz de los accidentes de tránsito. Dado que la mayoría de estos trágicos eventos serían evitables si existiese en nuestra sociedad una mayor conciencia acerca de la importancia de conducirse adecuadamente por la vía pública, y que dicha responsabilidad puede ser fomentada en la población a través de la enseñanza en las escuelas, consideramos necesario el afianzamiento de los contenidos de la educación vial en los planes de estudio de todos los establecimientos educativos provinciales de gestión pública o privada. 

La implementación de un espacio curricular destinado a la educación vial ya se encuentra contemplado en el artículo 9 de la Ley Nacional de Tránsito Nº24.449, a la cual nuestra provincia adhiere por Ley Nº11.583; y especialmente en la Ley Provincial Nº11.686 está previsto en su artículo 1º: “Declárese obligatoria en todos los niveles de la educación provincial, de dependencia oficial o privada, el desarrollo de la Educación Vial”.

La Argentina ostenta uno de los índices más altos de mortalidad por accidentes de tránsito, según las estadísticas puestas a conocimiento de la opinión pública, más de 25 personas mueren por día, sin contar los 120.000 ciudadanos que anualmente sufren heridas por la misma causa. Por otro lado en los registros llevados a cabo a nivel nacional, la provincia de Santa Fe se encuentra entre las que poseen mayor cantidad de accidentes de tránsito por año.

Teniendo en cuenta que los mismos no sólo son consecuencia de la negligencia de los conductores, cuyo comportamiento es evaluado y controlado por distintos organismos provinciales y municipales, sino también por culpa de los peatones, quienes en su desenvolvimiento diario comenten constantemente faltas que pocas veces son sancionadas, resulta menester reforzar de la manera más efectiva la educación vial en las escuelas para poder  inculcar desde la más temprana edad el respeto por las normas de circulación; puesto que únicamente el fortalecimiento de la responsabilidad cívica de la sociedad permitirá en un futuro revertir  la triste realidad de la que estamos siendo testigos hoy.

Por otro lado, aprobar este proyecto implicaría enviar a la población el mensaje de que la Cámara de Diputados encuentra en la educación vial una de las principales herramientas para combatir los accidentes de tránsito, reafirmando de esta manera la profunda creencia en la educación en general como medio para lograr una convivencia civilizada. 

Este proyecto es fruto de las inquietudes de los alumnos que participan de la experiencia didáctica-pedagógica que viene llevando a cabo el Instituto de Capacitación Parlamentaria de la Cámara de Diputados, denominado “Diputados por un día”.   

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.     

