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 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de Educación informe:

· Si a los fines de la reparación y/o reinstalación y/o conexión de la prestación del servicio del gas en los establecimientos escolares santafesinos han contratado directamente a algunas empresas y/o firmas unipersonales.

· En su caso cuales son las empresas y/o firmas contratadas por el Estado Provincial,  detallando razón social, dirección, antigüedad, socios, presupuesto elevado para cada obra, indicando el nombre y número de establecimiento y área educativa.

· Bajo que criterios técnicos y económicos se realizó el proceso de contratación de las mismas, precisando la duración de cada contrato.

· Si existían a la fecha presupuestos alternativos para cada obra, empresas que lo presentaron y  montos de los mismos.

· Si se han entregado subsidios directamente a los establecimientos escolares provinciales, detallando nombre y número, monto del subsidio, obra a ejecutar, presupuestos presentados, plazo de ejecución, datos de la empresa y/o firma ejecutora.
· Si la designación de la empresa y/o firma ejecutoria quedó bajo elección de los establecimientos educativos, explicando la autoridad competente cuales fueron los criterios técnicos y económicos ponderados para la designación de las personas jurídicas y/o físicas que ejecutaron las obras.

Fundamentos

Señor Presidente:

 



Que es de público conocimiento, la angustiante situación que vienen atravesando desde hace más de un año en muchos casos un conjunto de establecimientos educativos de la Provincia de Santa Fe en cuanto a la utilización y disposición del servicio de gas;





Que este servicio a todas luces vital, se hace fundamentalmente imperioso en los meses invernales y de descenso notable de temperatura, y con mayor razón aún en aquellos establecimientos en donde prestan servicios los comedores escolares encargados de la alimentación de cientos de miles de alumnos;





Que esta falencia no puede tener explicación justificada, y en alguna medida todos tenemos que ser responsables del acondicionamiento en tiempo y forma de cada una de las  escuelas que conforman la red educativa provincial;





Si bien es cierto que a la fecha distintas situaciones de precariedad y equipamiento obsoleto se han podido solucionar, no es menos cierto que aún persisten lamentablemente una gran serie de edificios escolares sin poder acceder al servicio del gas;





Que según lo informara personal del Ministerio, a la fecha el Gobierno ha invertido cifras por demás de importantes tratando de revertir esta cruda realidad, presumiblemente en base al “Fondo de atención de necesidad inmediatas” implementado por la resolución nro. 214/02.  No obstante ello, reiteramos el problema aún dista de estar completamente solucionado;





Que, por otra parte, en nuestra calidad de administradores de fondos públicos debemos velar por una asignación óptima de los recursos del erario público, de forma tal de otorgar una distribución lo más amplia y equitativa posible, bregando por apoyar con mayor ahínco a aquel establecimiento que en peores condiciones se halla en cuanto a su acceso al servicio de gas;

 



Que en este sentido, más desconociendo el hecho de la modalidad implementada para encarar la problemática, hemos tomado conocimiento que se habrían asignado la ejecución de una serie de obras de reparación y/o reinstalación y/o conexión de la prestación del servicio del gas a empresa y/o firmas unipersonales a montos mayores a los estimados para los mismos trabajos por presupuestos elevados alternativamente.
                                          Que, en consecuencia y ante la posibilidad de existir tal sobrevaluación, es imprescindible detectar y dilucidar la metodología de designación de estas personas jurídicas y/o físicas por parte del Ministerio de Educación, sea que los halla contratado esta dependencia directamente, que lo haya hecho a través de cada una de las área educativas que lo conforman o si se ha otorgado directamente los fondos a cada uno de los establecimientos, en forma de subsidio, y eventualmente cada órganos directivo escolar ha decidido a quien encomendar cada uno de los trabajos.

                                          Que, más allá del canal empleado, lo cierto es que además es necesario contar con los datos técnicos y económicos que inclinaron a la autoridad actuante a elegir tal o cual empresa y/o firma unipersonal. Esto es monto presupuestado, plazo, calidad de los materiales a emplear, etc.;

                                          Que según prevé la normativa de rigor los directivos de cada establecimiento deben ingresar una solicitud, bajo formulario, ante la Dirección Regional correspondiente, dicha solicitud ya recepcionada debe ser avalada por esta dependencia, la cual la deriva en forma inmediata a la Dirección General de Infraestructura y Asistencia Escolar, quien tendrá a su cargo el análisis de la misma. De resultar viable será elevado de inmediato a la Subsecretaría de Coordinación Técnica y Administrativa y a decisión del Señor Ministro. Aprobado el pedido por el Jefe Jurisdiccional, será derivada a la Dirección General de Administración a fin de que proceda a liberar los fondos requeridos.Además, Las Direcciones de los establecimientos educativos deberán rendir cuentas en un plazo no mayor a los quince (15) días de haber recibido los fondos, la que deberá ser avalada por la Asociación Cooperadora. 

                                          En el caso de obras de infraestructura y de acuerdo a lo establecido en el apartado 4.6) de la Resolución Ministerial Nº 0162/02, la rendición deberá presentarse acompañada con la correspondiente certificación de obra expedida exclusivamente por el personal técnico del Ministerio. En otra palabras, no cabe duda alguna que ante la supuesta existencia de alguna irregularidad, la misma debe ser seguramente supervisada y en su caso enmendada por la autoridad de aplicación.
 

                  Que de esta forma y con toda esta información podremos evitar que una asignación suboptima de recursos, sea por los motivos que sea, no impida que otros establecimientos educativos se hayan visto privado de estos preciados recursos;

 

                   Que como integrantes de este cuerpo legislativo, debemos prestar atención y realizar el más cuidadoso análisis, para establecer si estos hechos se han repetido en más casos de los que públicamente se conocen, y encontrar los mecanismos necesario para evitarlos;

 


       Que, señor presidente, como diputados tenemos un mandato, buscar una mejora en la calidad de vida de los santafesinos, y una manera para ello es mejorar los servicios básicos y las condiciones bajo las cuales se enseña hoy en día en cualquier aula de la Provincia de Santa Fe, sin que nadie obtenga un enriquecimiento sin causa por un presupuesto sobrevaluado;

 


        Que por las razones expuestas, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.-
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