PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, con carácter urgente, que efectúe la reglamentación necesaria para la aplicación de la ley Nº 12.374, por la cual la provincia adhiere a la ley nacional Nº 24.653 de creación del Registro Único del Transporte Automotor (R.U.T.A.).

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


A través de la ley Nº 12.374, se incorporó a la Provincia de Santa Fe al sistema nacional que regula las condiciones generales en las que debe desarrollarse el transporte automotor de cargas.


Esta incorporación resulta imprescindible, para que a través de esta norma, para dar solución a un problema que se arrastra desde hace mucho tiempo, agravado por el aumento considerable del transporte de cargas que se produce en períodos estacionales concretos.


Cabe destacar que, si bien el Registro Único de Transporte Automotor, que implementa la ley nacional Nº 24.653, es de carácter obligatorio para el tránsito federal, en la provincia de Santa Fe aún se implementó el mismo por lo que no es un requisito para circular dentro de su territorio. Esto sucede porque a pesar de haberse sancionado esta ley, la misma aún no ha sido reglamentada, hallándose el Poder Ejecutivo Provincial en una prolongada mora en el tema en cuestión.


Esta situación justifica sobradamente la presentación de este proyecto, a fin de que se realice la reglamentación mencionada que permita garantizar condiciones de seguridad e igualdad para todos los empresarios y trabajadores que forman parte del sistema.


Indudablemente, debe aspirarse a lograr que la regulación, control y fiscalización de esta actividad, por las especiales características que posee, se realice dentro de la órbita nacional con la colaboración de las autoridades y funcionarios provinciales. Incluso, la armonización de esta normativa con la legislación de países limítrofes, facilitará el desarrollo del transporte internacional, logrando estandarizar pautas y requisitos que redunden en beneficios para los actores involucrados en el servicio, para los clientes y para la comunidad en general.


La creciente importancia geopolítica de nuestra provincia en el desarrollo del MERCOSUR, lo que conlleva un creciente transito por las rutas de Santa Fe de vehículos de todo tipo y de distintas procedencias, torna imprescindible un mecanismo de fiscalización y control coordinado con el Estado Nacional.


En tal sentido consideramos que la implementación del Registro Único del Transporte Automotor (R.U.T.A.), resulta una herramienta imprescindible para mejorar el ordenamiento y control del transporte en nuestra provincia.


Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto de comunicación.

