PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, le asigne carácter prioritario a la normalización del Servicio 101, destinado a la comunicación entre los vecinos de Reconquista, Departamento General Obligado y la Policía de la Unidad Regional XIX.

SEÑOR PRESIDENTE:



El mencionado servicio telefónico fue oportunamente dispuesto para atender las emergencias que se susciten en las comunidades de la Provincia, y que requieran una comunicación urgente de los vecinos hacia el servicio público policial. De esta manera se logra rapidez y eficacia en su prestación, dado que la seguridad pública actúa de inmediato ante cualquier requerimiento que amerita su urgente participación. 

 


Desde hace tiempo, este servicio en la ciudad de Reconquista incumple con lo establecido en la normativa respectiva y con los objetivos que se tuvieron en miras para implementarlo; dado que continuamente –según lo han expuesto públicamente numerosos vecinos– el mismo da tono ocupado o no es contestado en tiempo por el operador policial de turno, tal vez sin culpa o responsabilidad del agente. 




Lo cierto es que numerosas urgencias no son atendidas debidamente, y a tiempo, por la irregularidad de la comunicación telefónica.




Por lo expuesto y sin reiterar conceptos que servirán para reafirmar lo dicho, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

