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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo realice por intermedio del organismo que corresponda, las gestiones pertinentes a fin de garantizar el pleno funcionamiento el Liceo Aeronáutico Militar de la Ciudad de Funes, Departamento Rosario.-

Fundamentos:

Señor Presidente:
Que consideramos necesario desechar completamente las versiones que ha circulado últimamente relacionadas con el cierre inminente de los Liceos Militares que funcionan bajo la orbita del Ministerio de Defensa, entre los que se encuentra el Liceo Aeronáutico Militar de la Ciudad de Funes, Departamento Rosario;

Que habida cuenta de la importancia que tiene la formación integral de los jóvenes adolescentes para su participación activa en la sociedad argentina, la Fuerza Aérea Argentina creó este liceo militar en el año 1980;

Que en el caso del Liceo Aeronáutico Militar de Funes, se trata del único en su tipo en la Republica Argentina, como ámbito de formación de jóvenes correspondiente al nivel medio de enseñanza, tercer ciclo del RGB o Polimodal;

Que a demás de brindar la educación integral a ambos sexos, los jóvenes que estudian en su casa otorga el titulo Bachiller nacional con orientación Aeronáutica, es decir que se especializan capacidades aéreas;

Que de  conformidad a lo establecido en el Programa Aeronáutico Militar, los egresados del L.A.M., que no son Alumnos de Regimen Externo (ARE) quedan incorporados a la Reserva de la Fuerza Aérea Argentina con el grado de alférez;

Que en la vida de los Cadetes que concurren al mismo desarrollan numerosas actividades y apoyos educativos donde por la mañana llevan a cabo las actividades relacionadas con el proceso de enseñanza-aprendizaje de las asignaturas correspondientes a las Areas Humanística y Científico-Técnica;

Que por las tardes se disponen de horas para la preparación de las asignaturas, mediante clases de apoyo y consulta a cargo de profesores, sumado esto a las actividades optativas en Academias especiales como ser matemática, lengua (teatro), química, física, aeromodelismo, plástica, música (coro) y ciencias biológicas;


 



Que del mismo modo la actividad de Educación Física se desarrolla diariamente donde se practican distintos deportes, tales como: básquet, fútbol, atletismo, rugby, karate, judo, volley y gimnasia deportiva;

 



Que también y en especial referencia participan a conferencias y clases a cargo de destacados profesionales acerca de los avances del accionar aeroespacial en diversos ámbitos;

 


Que además cuentan con un plan cultural con visitas educativas como son los museos, centros de investigación y unidades de la Fuerza Aérea, competencias científicas y deportivas con otras instituciones educativas, exposiciones y jornadas sobre temas políticos, sociales, artísticos, y otras;

 


Que, señor presidente, el Liceo Aeronáutico Militar, ha participado en el año 2005 de las Jornadas de Diputados por un Día, organizados por esta Honorable Cámara de Diputados y el Instituto de Capacitación Parlamentaria;

 


Que cursan en dicho Liceo un total de 351 alumnos en sus dos modalidades de cadetes y alumnos de régimen externo (ARE). De los cuales 126 pertenecen a la localidad de Funes.

 


Que desarrollan sus labores en el área de personal además, 84 personas desempeñándose como personal docente, 44 como personal civil, 21 voluntarios, 24 oficiales y 70 suboficiales. 




Que el LAM mantiene a través de su historia una destacada proyección en el ámbito educativo manifestándose en el alto nivel alcanzado por sus distintas promociones;

. 

 


Que en definitiva los egresados del LAM quedan automáticamente incorporados la Reserva de la Fuerza Aérea Argentina con el grado de alférez, de conformidad con el Programa Aeronáutico Militar; constituyendo este un pilar básico del Sistema Nacional de Defensa.




Que por lo expuesto solicito a mis pares, apoyen el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de Comunicación, para asegurar el funcionamiento de este Liceo Aeronáutico Militar de Funes.
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