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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita al Poder Ejecutivo Provincial que cumplimente lo dispuesto en el artículo 6 de la ley 12.403, donde se dispone que el Ejecutivo debe informar a la Legislatura, sobre la utilización y destino de los recursos del Fondo de Estabilización Fiscal y de Inversión Pública de la Provincia de Santa Fe.

Fundamentos

Sr. Presidente


Al ser sancionada, a principios del mes de marzo del 2005 la ley 12.403, se crea el Fondo de Estabilización Fiscal  y de Inversión pública de la Provincia.


En su artículo 6 se establece que el Poder Ejecutivo de la Provincia debe informar a la Legislatura sobre  la utilización y el destino de los recursos de este fondo. El objetivo  central de este artículo es que el Poder Legislativo cumpla su rol de control sobre el Poder Ejecutivo con respecto a estos fondos. 


Una de las funciones centrales del Poder Legislativo es la de controlar las acciones del resto de los poderes y el acceso a la información pública es central para el cumplimiento de este rol, cuestión que concuerda con el espíritu del artículo 6 mencionado.


No obstante el dictado de algunos decretos y de algunas notificaciones por parte del Ministerio de Hacienda, las mismas son insuficientes, ya que sólo mencionan ampliaciones al respectivo Fondo, pero no se establece en qué se ha invertido ese fondo ni en cuanto.


Hasta el día de hoy, y reitero pasado ya casi 15 meses de la sanción de la norma, no hemos tenido noticias oficiales en esta Legislatura sobre la utilización del fondo, por lo que solicitamos al Poder Ejecutivo que cumplimente a la brevedad con la ley en cuestión.

Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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