
SANTA FE, 27 de Julio de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. N° 17176 PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo pertinente, informe si el Municipio de la ciudad de Rosario ha dado cumplimiento a lo dispuesto en el Artículo 67 de la Ley N° 12367/05, Capítulo III Transparencia Fiscal de los Municipios y Comunas, en lo relativo a la obligatoriedad de los Municipios y Comunas de remitir al Poder Ejecutivo, con la periodicidad establecida en dicho artículo, brindando la siguiente información fiscal:

a) Ejecución presupuestaria de la administración central, organismos descentralizados y cuentas o fondos especiales, por rubros de recursos; discriminado el presupuesto vigente y la ejecución por el criterio del percibido y desagregando en el caso que corresponda la fuente de financiamiento.

b) Ejecución presupuestaria de la administración central, organismos descentralizados y cuentas o fondos especiales por incisos de erogaciones, discriminando el presupuesto vigente y la ejecución en las etapas del devengado y pagado  y desagregando en el caso que corresponda la fuente de financiamiento.

c) Planta del personal permanente, transitorio o contratada, desagregada por categorías o niveles.”







       Salúdole muy atentamente.

