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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de los organismos correspondientes, arbitre los medios para realizar las refacciones necesarias tendientes a solucionar el grave problema edilicio estructural, que afecta al edificio ubicado en la intersección de calles Iriondo y Jorge Neme de la ciudad de San Justo, Departamento homónimo, donde funcionan las escuelas Normal mixta Nº 31, Superior de Comercio Nº 35 y Jardín Nucleado Nº 220.

SR. PRESIDENTE

En el edificio ubicado en la intersección de calles Iriondo y Jorge Neme de la ciudad de San Justo, funcionan la Escuela Normal mixta Nº 31, con nivel primario, secundario y terciario, la Escuela Superior de Comercio Nº 35 “Dr. Roberto Gonzalez”, con nivel secundario y terciario, y Jardín Nucleado Nº 220.

En estos días, gran cantidad de padres de alumnos que concurren a los establecimientos citados, se han reunido ante la preocupación que entraña el grave problema estructural que presenta el edificio, el cual consta de dos plantas y se encuentra apuntalado provisoriamente por cuestiones de seguridad. Es de tener muy en cuenta que hace un tiempo, uno de los puntales se desplomó golpeando a un alumno, por suerte sin consecuencias graves.

Los padres consideran imprescindible reclamar nuevamente a las autoridades provinciales correspondientes que actúen rápidamente sobre el tema. Cabe aclarar, que hace mas de seis años que directivos y cooperadores de los tres establecimientos vienen realizando reclamos sobre el tema, sin haber obtenido respuesta alguna.

Ante situaciones de este tipo, no existen mas opciones que tomar medidas urgentes para solucionar los problemas expuestos.

Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

