PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo  a través de la Secretaria de Promoción Comunitaria y del Ministerio de Gobierno  informe:

1. Qué programa se está implementando en la Provincia para niños, niñas y adolescentes en riesgo que no cuentan con contención familiar.

2. Si la Provincia cuenta para los mismos, en los grandes conglomerados urbanos, con alojamientos con la características de puertas abiertas.

3. Cómo fueron registrados en el libro de guardia de la Seccional II de la ciudad de Rosario, los niños que pernoctaron allí, la noche del  miércoles 31 de mayo del corriente año.

4. Si previo a llevarlos a dicha Comisaría, se les realizó un control sanitario en una institución oficial.

5. Si ante esta situación intervino el Juez de Menores en turno.

6. Si la acción llevada a cabo es producto de una política global para la niñez desde el Ministerio de Gobierno. 

Señor Presidente:

Los recientes datos del INDEC,  respecto a los índices de indigencia, dan cuenta que se han incrementado en la Provincia de  de Santa Fe.

La deuda social interna crece en proporción en que los sectores sojeros de la provincia se ven beneficiados en obras, a juzgar por el mapa de rutas provinciales y obras en proyección.

Una noticia reciente da a conocer que el titular de la Seccional II, Sergio Coronel,  hizo dormir en comisarías la noche del 31 de mayo del corriente año, a niños cuyas edades oscilan entre 10 y 12 años, que habitualmente lo  hacen en la calle. 

Esto rebela de que la provincia  no atina a dar respuertas a esta gravísima  problemática.

El titular de la Seccional II, manifestó que esta acción fue llevada a cabo en virtud de haber recibido una orden del Jefe de la Unidad Regional II, y se realizó como una medida preventiva, para evitar que los niños fueran víctimas o victimarios de delitos.  

La visión intrínsica que conlleva este accionar, es asignarle a los niños un supuesto de peligrosidad potencial para la sociedad, estigma forjado en el derecho penal a mediados del siglo XIX, donde el supuesto de peligrosidad es penalizado,  no por lo que efectivamente hacen los sujetos, sino por lo que potencialmente son capaces de hacer (Michel Foucoult, La Verdad y las Formas Jurídicas .Edición Gedisa 1988)

De allí, que ésta concepción de peligrosidad ha impregnado las políticas públicas en la justicia, la salud, la educación y en las fuerzas encargadas de mantener el orden o de ejercer la violencia efectiva y simbólica para mantener la cohesión social.

La especificidad que requiere la temática de los menores en riesgo implica un abordaje interdisciplinario, donde además de garantizar la intimidad, la salud, la educación, la alimentación adecuada y las actividades lúdicas propias de la infancia, debe garantizársele el ejercicio pleno de sus derechos individuales.

Se debe realizar una detección temprana de la población  en riesgo con una finalidad reparatoria, para así establecer límites y normas, que impidan la judialización de las situaciones sociales  de pobreza extrema, como en éste caso, la represión de las mismas. 

Lograr una inversión directa en los niños, niñas y adolescentes en situación de riesgo, brindando espacios de inclusión que enfaticen la promoción humana, es una tarea pendiente.

En una provincia como la nuestra, en donde la indigencia ha aumentado y también se ha incrementado el porcentaje de  menores de 14 años que vive en situación de indigencia, la supuesta respuesta “preventiva” es decididamente un accionar represivo, incapaz de dar cuenta de que resolver la deuda social  que esta provincia mantiene, debe ser prioritaria en su resolución, urgente y universal.

Por ello solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.           

