PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de quien corresponda, haga efectiva el establecimiento de un Servicio de Emergencia Médica para las escuelas públicas de la ciudad de  Villa Gobernador Gálvez, departamento Rosario.

Sr. Presidente:

                         Todos los establecimientos educativos de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez viven  a diario situaciones de difícil resolución cuando algún alumno se accidenta o manifiesta síntomas de enfermedad estando en la escuela,  ya que no se cuenta con un Servicio de Emergencia Médica al cual recurrir. Son los docentes los que muchas veces dejando de cumplir con su trabajo específico tienen que arbitrar los medios para trasladar a los niños o jóvenes al centro asistencial más cercano para su atención.

                         Esta situación tan irregular y grave genera otras, igualmente riesgosas, tales   como la atención de un enfermo o accidentado a destiempo, el abandono del aula o de la escuela dejando así desprotegidos a otros alumnos, el riesgo de trasladar a un niño sin la debida autorización de los padres o el  tener que recorrer más de un centro asistencial para lograr su atención.

                         En comunidades como ésta, en que hay tantos niños que provienen de hogares empobrecidos, concurren enfermos a la escuela y las manifestaciones de dichas enfermedades se producen en el aula sin tener el docente la posibilidad de asistirlo.

                         Los directivos, docentes y no docentes de estas instituciones plantean su preocupación y  han manifestado en varias oportunidades a las autoridades responsables la inseguridad e incertidumbre en la que trabajan sin obtener ninguna respuesta.

                         Todos sabemos que sin salud y seguridad no se puede hablar de una buena educación. Educar a futuros ciudadanos es educar a niños y a jóvenes haciéndolos conocedores de sus deberes y derechos. Hoy los jóvenes y niños de Villa Gobernador Gálvez reclaman a través de sus docentes se cumpla el derecho a ser asistidos cuando su salud lo requiere.

                         Por lo expuesto, solicitamos la aprobación de este proyecto. 

