
SANTA FE, 3 de Agosto de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17181 ARI), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía, informe acerca del Acta Acuerdo firmada con los Sindicatos de Luz y Fuerza de la Provincia en fecha 4 de abril de 2006, lo siguiente:

1.- Motivo por el cual, a pesar de la plena vigencia, a partir del 21 de octubre de 2005, de la Ley 12.469 (Blanqueo) que establece en su Artículo 1º: 

“A partir de la sanción de la presente ley, toda modificación a la política salarial del sector público provincial deberá tener carácter remunerativo, conforme con lo previsto en los Artículos 70º y 71º de la Ley Nº 6915”.

La E.P.E., en evidente incumplimiento a la Ley 12.469, según consta en el Acta Acuerdo de referencia, otorga a los trabajadores la suma no remunerativa y no bonificable, a los niveles dispuestos en la Empresa según el siguiente detalle:

NIVEL E
$ 600,00

NIVEL F
$ 501,00

NIVEL G
$ 417,00

NIVEL H
$ 402,00

NIVEL I
$ 372,00

NIVEL J
$ 300,00

NIVEL K
$ 201,00

2.- Si las sumas citadas se trasladaron al sector pasivo en la correspondiente proporción, según la normativa vigente.”







       Salúdole muy atentamente.

