PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía informe, acerca del Acta Acuerdo firmada con los Sindicatos de Luz y Fuerza de la Provincia en fecha 4 de abril de 2006, lo siguiente:

1) Motivo por el cual, a pesar de la plena vigencia, a partir del 21 de octubre de 2005, de la Ley 12.469 (Blanqueo) que establece en su Art. 1º: 

“A partir de la sanción de la presente ley, toda modificación a la política salarial del sector público provincial deberá tener carácter remunerativo, conforme con lo previsto en los Artículos 70º y 71º de la Ley Nº 6915”

La EPE, en evidente incumplimiento a la ley 12.469, según consta en el Acta Acuerdo de referencia, otorga a los trabajadores la suma no remunerativa y no bonificable, a los niveles dispuestos en la Empresa según el siguiente detalle:

NIVEL E
$ 600,00

NIVEL F
$ 501,00

NIVEL G
$ 417,00

NIVEL H
$ 402,00

NIVEL I
$ 372,00

NIVEL J
$ 300,00

NIVEL K
$ 201,00

2) Si las sumas citadas se trasladaron al sector pasivo en la correspondiente proporción, según la normativa vigente.

Sr. Presidente: 



  Por Ley 12.469 se puso fin a los aumentos salariales a partir de suplementos no remunerativos que perjudicaron durante largos años el sistema de seguridad social, tanto a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia como al Instituto Autárquico Provincial, ya que por dichos suplementos no se efectuaban aportes ni patronales ni personales.



  Habiéndose tomado la decisión de terminar con esa situación de irregularidad, no se comprende que sólo a seis meses de promulgada la ley de blanqueo, se la transgrede aprobando el acta acuerdo de fecha 4 de abril de 2006 suscripta por la Empresa Provincial de la Energía y el Sindicato de Luz y Fuerza.

                            Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto.

