
SANTA FE, 31 de Agosto de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17182 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Municipios y la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe:

- Si la Municipalidad de Rosario ha llevado adelante todas las medidas necesarias y a su alcance para obtener por vía administrativa o judicial el cierre definitivo de las cerealeras Agroexport y Servicios Portuarios que funcionan en la zona norte de la ciudad de Rosario, haciendo respetar y ejerciendo el poder de policía que le confiere la ley en respeto y cumplimiento del Plan Director que rige en dicha ciudad.

- Si durante años las mencionadas empresas funcionaron sin habilitación municipal de la Municipalidad de Rosario y si esta anomalía fue descubierta al modificar el Código Urbano para permitir la localización de emprendimientos inmobiliarios en la zona.

- Si existe en dependencias de la Municipalidad de Rosario o de organismo de control ambiental municipal, provincial o nacional algún informe fehaciente y exhaustivo acerca del grado de contaminación ambiente en el Barrio Las Malvinas de la ciudad de Rosario.

- Si desde la Municipalidad de Rosario o mediante organismos nacionales, provinciales o municipales se ha llevado adelante algún tipo de estudio sobre las consecuencias en la salud de la población del Barrio Las Malvinas de la ciudad de Rosario, producto de la presunta contaminación ambiental provocada por la permanencia en el lugar de las cerealeras Agroexport y Servicios Portuarios.”







       Salúdole muy atentamente.

