PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Escuela de Educación Técnica N° 317 “Doctor Carlos Sylvestre Begnis” de la localidad de San Gregorio, Departamento General López, con el objeto de construir un salón de usos múltiples (S.U.M.).

Señor Presidente: 

                              La Escuela de Educación Técnica N° 317 “Dr. Carlos Sylvestre Begnis” de la localidad de San Gregorio en el Departamento General López, desde hace 30 años cumple con un rol fundamental, que es la formación media no solo de quienes viven en esta localidad, ya que por sus características, esta institución alberga a alumnos de la zona. 

                              Desde hace tiempo las autoridades de esta escuela desean concretar este ambicioso proyecto, pero por necesidades de mayor prioridad se tuvo que dejar de lado este emprendimiento, ya que por el incremento del número de alumnos se vieron en la obligación de abocarse a la construcción de nuevas aulas, laboratorio y aula experimental, para dar cabida a todos ellos. 

                              Este propósito nunca pudo llegar a ser concretado por el elevado costo oneroso de la obra, debido a las dimensiones y la superficie que tiene el salón y el material necesario, tales como ladrillos, cemento, arena, techo parabólico, pisos, tendido eléctrico, cielorrasos, etc., que demandan su construcción, están fuera del alcance de las autoridades de esta escuela, quienes por la pequeña capacidad de recaudación que poseen, sumado a la cantidad de habitantes que en  San Gregorio colaboran, es el motivo por el cual se hace prácticamente imposible concretar proyectos de esta envergadura con recursos genuinos. 

                              Las dimensiones proyectadas para este salón de usos múltiples sería de 12 x 15 metros, que son aproximadamente 180 metros cubiertos, del cual anexamos planos. 

                              Esta importante obra tendría como destino las distintas reuniones de capacitación que allí se realizan, como también para actos escolares, que la mayoría de las veces no se pueden realizar por falta de un espacio adecuado, ya que ninguno de los existentes en la escuela tiene la capacidad necesaria para llevar adelante este tipo de actividades. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestro pares la aprobación del siguiente proyecto.                                                

