PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Registro Civil, reanude las visitas de la oficina móvil perteneciente a esa dependencia, a la Isla Guaycurú, distrito Las Garzas, en el Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




A esta porción de territorio provincial, que está ubicado a 55km. de la Ciudad de Reconquista, únicamente se puede acceder mediante el Río, aproximadamente en hora y media con una lancha rápida ya que caminos de acceso no existen y la única vía es el Río o a través de montes, esteros y cañadas de muy dificultosa o imposible transitabilidad.

 


Es en virtud de ello que, a sus habitantes, la mayor parte de ellos con escasos medios económicos que se sustentan, con el producido de, corte de postes, varas, picanillas y paja; como así también, de la caza y de la pesca principal fuente de sustento, se les hace en suma dificultosa la tarea de trasladarse hasta las oficinas públicas a dar cumplimiento a los diferentes tramites que el Registro presta.




En años anteriores se había dispuesto que cada 60 o 90 días, una oficina móvil del Registro Civil se estableciera en el lugar, responsabilidad a cargo del segundo jefe de  dicha dependencia. Llegaban al lugar con un vehículo hasta Bella Vista (Corrientes) cruzando  el Río Paraná en lancha o bien partían con algún médico de la provincia, aprovechando su viaje desde Puerto Reconquista, en un guardacosta de la Prefectura de Reconquista para instalarse durante el día en el lugar. Pero desde diciembre de 2001, el jefe seccional del Registro, se jubiló y desde ese momento no se pudo continuar ya que, una sola persona, quedaba con firma autorizada.




Debido a estos acontecimientos desde el año 2004 que no se registran nacimientos ni defunciones y por consiguiente no se entregan documentos de identidad, lo cual es un hecho grave y hace que no se cuenten con datos fidedignos de la cantidad de habitantes al día de la fecha.




En razón de esta verdadera e imperiosa necesidad, ya que la Provincia en años anteriores había dispuesto el traslado de esta oficina móvil del Registro Civil; con la finalidad de llevar adelante sus habituales tareas es que solicitamos la pronta reanudación de este importante servicio. Por todo lo antes expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

