PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, informe acerca de la instancia administrativa en la que se encuentra el expediente Nº 00416-0061626-4 con referencia a la construcción de un salón de usos múltiples (SUM) en la Escuela Nº 1162 “Pedro Arias”, sita en Martín Rodríguez S/Nº de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente: 

Este proyecto se fundamenta en el pedido que oportunamente realizara la comunidad de la Escuela Nº 1162 ante la demanda edilicia de contar con un ámbito cubierto que permita actividades extra-áulicas de alto valor educativo.Así lo entendieron las autoridades escolares de la Región VI del Ministerio de Educación que en su momento le dieron curso a esta solicitud.

Cabe destacar que dicha escuela está emplazada en un sector de la ciudad muy carenciado que no cuenta con espacios públicos para compartir actividades deportivas, sociales o culturales.

Es la única institución del barrio que, además de cumplir con la difícil función de educar, contiene a un numeroso grupo de niños y púberes desde propuestas educativas creativas y formadoras de ciudadanos sanos, críticos y responsables.    

Quienes estamos relacionados actualmente con la educación sabemos la importancia que tiene contar con edificios escolares acorde a las necesidades actuales de cada comunidad.

Por lo antes expuesto y respetuosa de las demandas escolares de la comunidad educativa, es que solicito se apruebe este proyecto. 

