PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, efectivice el nombramiento del Profesor  Dr. Oscar Dip como jefe Ad- Honorem del Servicio de Oncología del Hospital Provincial del Centenario.

Sr. Presidente:

Interceder en el nombramiento del Prof. Dr. Oscar Dip como jefe Ad-Honorem del Servicio de Oncología del Hospital Provincial del Centenario significa, prioritariamente, responder a una justa demanda de pacientes y profesionales de dicho hospital, que reconocen en el Dr. Dip al médico que logró, por su dedicación y perseverancia, la creación de tan importante espacio médico.

Destaco que es un profesional que sobresale por su excelente relación con los demás Servicios del Hospital y fundamentalmente con los pacientes, dada su permanente disposición a colaborar y solucionar problemas, lo cual es de mucho valor en el funcionamiento interdisciplinario.

Es sabido que el Dr. Dip fue dejado cesante de su cargo por resolución de Consejo de Administración el 03-10-05, decisión presuntamente fundada en el hecho de su reciente jubilación. Esta medida provocó la insatisfacción de colegas, pacientes y compañeros del Hospital que se solidarizaron inmediatamente con el profesional afectado.

Para solicitar su nombramiento, aún cuando el Dr. Dip ya se encuentra jubilado, contamos como antecedente el nombramiento del Dr. Jorge Ángel, también jubilado, en el área de Radiología, al cual se le otorgaron todas las facultades de Jefe de Servicio a pesar de no tener este profesional ninguna actividad académica.

La capacidad organizativa del Dr. Dip y su dedicación a la investigación y trabajo en el campo de la oncología debe reconocerse, dándole el lugar que merece en el Servicio Oncológico de dicho Centro hospitalario.  

No obstante haberse jubilado como Profesor de la Facultad de Ciencias Médicas de la UNR, estoy convencida de la importancia de aprovechar su experiencia y de la necesidad de su continuidad en la tarea que tan dignamente venía desempeñando.

Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.   

