PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a la creación de un cargo de dirección (función vice-dirección), un cargo de bibliotecario, un cargo de profesor de plástica, un cargo de profesor de educación física y un cargo de profesor de informática para la escuela Nº 6.383, Brigadier E. López, sita en Montevideo y Provincias Unidas de la ciudad de Rosario, departamento Rosario.

Sr. Presidente:

La Escuela Nº 6.383 cuenta con una matrícula escolar de 750 alumnos, distribuidos en dos turnos, desde Nivel Inicial a 9º año.

La solicitud de cargos faltantes se fundamenta en las dificultades que se presentan en dicha escuela al no poder atender a todos los requerimientos que esa comunidad educativa demanda por no contar con el personal docente necesario.

Los alumnos que concurren a la misma provienen de barrios muy empobrecidos, padeciendo los flagelos propios de la pobreza. Las manifestaciones de robos y otros tipos de violencia son comunes en esta escuela, debiendo los docentes dictar clases en un clima de tensión permanente que afecta al normal desarrollo de las clases.

El contar con un cargo menos al que normativamente corresponde en la vice-dirección de la escuela dificulta el seguimiento pedagógico de las actividades escolares.

Fomentar la lectura como hábito recreativo se torna casi imposible a pesar de tener  buen material bibliográfico por no disponer del cargo de bibliotecario.

La Educación Física, que se constituye en una actividad formadora de hábitos deportivos y sociales y que tanto ayuda a la interrelación de los alumnos, se ve cercenada en su desarrollo curricular al no contar el establecimiento con los cargos necesarios acorde a la matrícula escolar existente.

La Educación Plástica no puede dictarse en todas las divisiones dado que falta un cargo de profesor en esta especialidad, lo que significa privar a los niños de acercarse desde las aulas al arte.

Si bien se cuenta con computadoras no se pueden desarrollar las clases de informática por ausencia de personal capacitado.

Por todo lo expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.
