PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda proceda a declarar de Interés Provincial, al libro “RECOPILACIÓN HISTORICA DE SUNCHALES” 

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

                         El presente  libro “Recopilación Histórica de Sunchales” fue realizado por la docente y periodista María Angélica Sanabria. Esta movilizada por la inquietud de buscar de qué manera podía ayudar a los alumnos, interesándolos para que realicen Proyectos Educativos que además de entusiasmarlos, les sirvieran para conocer sus raíces, su historia, siéndole útil a la comunicad y a las generaciones futuras.
                         Decidió implementar la unificación de técnicas educativas de aprendizaje con las utilizadas por el periodismo, para que los alumnos que decidieran voluntariamente participar de esta experiencia, pudiesen  ser   los propios responsables de las tareas de investigación que les llevara a conocer su propia historia y los hacedores de la misma, recogiendo los ejemplo válidos para tenerlos como espejos y a la vez proyectarlos a propios y extraños.
                         Así nacieron:”Símbolo, arte y cultura a partir del municipio”, “Trayectoria deportiva y humana de un pequeño gran campeón: Vicente Chente Cipolatti”, “La Historia de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil” todos estos proyectos ampliamente difundidos a través de los distintos medio de comunicación y en especial por el programa “Para Conocernos” que conduce Luis Mino en Canal 13 de Santa Fe, a los que luego se le sumaron: el video institucional “La Educación Técnica base para el progreso del país”, el programa televisivo denominado:”Educación y Deporte para un ser Humano Mejor”, el proyecto “ El ayer y el hoy de las Escuelas  de Educación Técnicas Nº 279” Teniente Benjamín Matienzo y “¿Quién fue el teniente Benjamín Matienzo”?

                         Los mismos fueron realizados en el lapso comprendido entre1999 y 2005 y actualmente todos sus Protagonistas son egresados de este establecimiento. 

                         No obstante haber sido esos trabajos ampliamente difundidos por los medios de comunicación orales y televisivos, para que no corriera el riesgo de perderse en el olvido, y con ello el valioso material que los alumnos habían recuperado desde el ayer de la ciudad de Sunchales y su gente.

                         Presérvalo para la generación actual y las venideras fue uno de los motivos que la impulso a la autora a escribir este libro que lógicamente no podía tener otro nombre que el de “Cuando los jóvenes rescatan la historias”. En  recopilo, el material de cada uno de los proyectos por ellos realizado hasta diciembre de2005 el primero de ellos y ampliando el tema “Sunchales en marcha” correspondiente también al mismo.
                         Al trabajo realizado por los alumnos la docente y periodista le sumo los testimonios gráficos que considero correspondientes a la referida ampliación, utilizo un lenguaje periodístico  informativo y utilizo como eje guía del relato la cronología real del tiempo en que fueron realizados los trabajos y el decurso de los días en cuanto al desarrollo de la vida sunchalense.
                         Los alumnos demostraron que bien motivados y guiados son capaces de descubrir sus raíces para saber  donde está sustentado su presente y cuál es la potencialidad que tienen para encerrar el futuro.

                         Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

