PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes a fin de agilizar el trámite del expediente nº 005010070275​-3 del Ministerio de Salud – Dirección de Planificación, Control de Gestión y Estadística, correspondiente a la construcción  de un nuevo edificio para el Hospital de la ciudad de Coronda, Departamento San Jerónimo. 

Señor Presidente:


Con gran insistencia, las autoridades de Coronda reclaman por su sistema de salud. Equipamiento, unidades sanitarias y personal son algunas de las principales preocupaciones de quienes tienen la responsabilidad de responder ante la comunidad en relación a las demandas de un servicio de salud integral y con un nivel de calidad en sus prestaciones que asegure una correcta atención.


En esta oportunidad, nos convoca en este justo reclamo la construcción de un nuevo edificio para el Hospital de Coronda. Si bien el mismo tuvo numerosas modificaciones tendientes a un mejor funcionamiento, resultan insuficientes a la hora de subsanar el deterioro propio del paso del tiempo, y que por supuesto, impacta directamente en la calidad del servicio global de salud.

Señor Presidente, con una rica historia iniciada el 3 de agosto de 1881, el Hospital de Coronda lleva a cabo a través de todo su personal, una invalorable tarea, brindado su ayuda a quienes  más la  necesitan. Por estas razones es imprescindible agilizar el trámite que permita cumplir con el máximo objetivo, es decir, hacer realidad un nuevo Hospital para todos los corondinos y sus vecinos más cercanos.

Por los motivos expuestos precedentemente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

