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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que de forma inmediata reglamente la Ley Provincial Nº 12521 del Personal Policial de la Provincia.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente


 
Que la Ley N° 12521 del Personal Policial de la Provincia, establece en sus articulados las normas básicas que régimen para el personal que se desempeña en esa orbita;

 
Que la misma fue aprobada el 6 de abril del corriente año y promulgada por el Poder Ejecutivo, días más tarde el 18 de abril bajo el decreto 870/2006;



Que esta ley propuesta por el propio Poder Ejecutivo, a través del mensaje 2770 del 2004, tiene como finalidad dotar un mayor grado de profesionalismo, eficiencia, transparencia y control a la policía de la provincia;



Que para esto se han establecido los nuevos escalafones, superioridades y de precedencia, las obligaciones y derechos de todo el personal policial, el régimen de responsabilidades administrativa: sanciones y faltas; el régimen de ascensos y promociones, como la creación del Instituto de Seguridad Pública, es decir la nueva carrera de ingreso a la fuerza;



Que en virtud de las definiciones y alcances de la Ley 12521, correspondía al Poder Ejecutivo Provincial reglamentar la misma en término de 30 días de su promulgación;

  
Que así lo determina el Art. 126 que dispone lo siguiente... “el Poder Ejecutivo procederá en el plazo de 30 días de promulgada, a reglamentar los puntos pertinentes del nuevo régimen de responsabilidad administrativa, de concursos y asensos a los fines de su ejecución”...;


Que los plazos establecidos por el mencionado artículo ya se encuentran vencidos y que entendemos necesario la inmediata reglamentación de la misma;



Que, señor presidente, sustentamos este pedido en los necesarios mecanismos de control que deben regir para el personal policial de la provincia, los que deben encontrarse en pleno funcionamiento;

 

Que a raíz de los últimos sucesos, de público y notorio, difundidos por miembros del Tribunal Federal Oral Nro. 1 de Rosario, se ha puntualizado – en contraposición a la información suministrada por la Dirección General de Drogas Peligrosas a esta Honorable Cámara de Diputados– que existen una serie de oficiales de alta jerarquía sindicados como participes en hechos de tráfico de estupefacientes;



Que debe ser la autoridad policial la encargada de tomar intervención ante sospechas por irregularidades en el desempeño como servidores públicos de los agentes policiales;



Que así lo establece la ley en su Capitulo 2 donde se definen las faltas disciplinarias por las infracciones y/o incumplimientos de los deberes de funcionarios y/o empleados policiales;

 
Que en los sucesivos artículos del mencionado capitulo se describen expresamente las sanciones que aplicables al personal policial que se clasifican en faltas leves y faltas graves;

 

Que bajo el mismo capitulo en el articulo 60, se establece la creación del Tribunal de Conducta Policial, de esta manera en el articulo 23 se establecen los deberes esenciales para el personal policial de la provincia,



Que de este modo toda la normativa mencionada esta supeditada a la reglamentación que debe dar el Poder Ejecutivo Provincial, ya que el Tribunal de Conducta Policial, encargado de resolver las medidas propuestas por los funcionarios que instruyan sumarias informaciones o los sumarios administrativos, debe su creación y funcionamiento al mencionado decreto reglamentario todavía no dictado;



Que debe tenerse encuentra este punto con singular atención ya que se trata del Tribunal de conducta que entenderá en definitiva las cuestiones atenientes a las faltas realizadas por los agentes policiales, que podrá requerir de oficio las investigaciones tendientes a determinar responsabilidades administrativas del personal policial en actos o hechos de servicio, impartiendo órdenes de instrucción a los funcionarios que designe;



Que por otro lado también se encuentran para la reglamentación los artículos relacionados con los deberes de los agentes policiales, fundamentalmente el relacionado con los mecanismos de control sobre aspectos vinculados a la evolución patrimonial de quienes están ejerciendo las funciones relativas al orden público y la paz social, Ley 12521, Art. 23 inc. h) de la información patrimonial de bienes;


Que entendemos necesario que la reglamentación respalde y avance en lo normado por el  decreto Nº 018/2003 - vigente en materia de presentación de declaraciones juradas hasta tanto se de la reglamentación - teniendo en cuenta la publicación de las mismas en el sitio Web de la Provincia, quedando expresamente incluidos el Jefe y Sub Jefe de la Policía, la Plana Mayor Policial, los Jefes y Subjefes de las Unidades Regionales, miembros de la Fuerza de guardia rural Los Pumas, de la Escuela de Policía de la Provincia, de la Escuela Superior de Policía y de la Dirección General de Institutos, y con especial atención a la Dirección de Drogas Peligrosas, es decir el Director y Subdirector, a los Jefes de Inteligencia, y todos los miembros de las 19 Brigadas Operativas que funcionan dentro de la orbita de esta dirección;



Que por otro lado también están supeditadas a la reglamentación aspectos relacionados con la carrera del personal policial, en los regímenes de ascenso y concursos, como los ingresos a la Policía Provincial del personal técnico;



Que también la Nueva Ley de Personal Policial, encomendó al Ministerio de Gobierno la reglamentación de las confirmaciones, transferencias e incorporaciones en los distintos escalafones y subescalafones que deban realizarse con motivo de la promulgación de la Ley 12521;

 

Que si como lo menciona el mensaje del poder ejecutivo enviado para la sanción de la mencionada ley, “la norma propuesta condensa las reformas que este P.E. considera imprescindibles para garantizar un cambio sustancial en nuestra policía”, debe completarse este fin dictando la reglamentación pertinente;

  
Que, señor presidente, esta Honorable Cámara de Diputados debe expresarse a favor de la pronta reglamentación de la Ley 12521, si se pretende dotar a la Policía de la Provincia de  nueva estructura en su organización, en sus regímenes de ingreso y ascensos, en sus regímenes de responsabilidad administrativa con el fin de lograr un control comunitario de la Institución;

 

Que por lo expuesto solicito a mis pares, el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación.


