
SANTA FE, 27 de Julio de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17222 ARI), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos competentes, y en relación a la Ley Nº 12.091 y el Decreto Reglamentario 4267/03 informe lo siguiente:

a) Si se han adjudicado las tierras a las comunidades aborígenes santafesinas en concepto de reparación histórica parcial, según lo establecen las normas citadas.

b) En caso negativo: cuáles son las dificultades para la adjudicación de las tierras seleccionadas para ese destino.

c) Cuáles son las políticas públicas, que en tal sentido, desarrollan los órganos competentes en relación a las comunidades aborígenes establecidas en la zona norte y oeste de la ciudad de Rosario.

d) Detalle de las actividades realizadas por la Comisión de Adjudicación creada por el artículo 3º de la Ley Nº 12.091.

e) Si la autoridad de aplicación de la Ley Nº 12.091 con la asistencia de las Comunidades Aborígenes de Santa Fe ha gestionado programas de desarrollo social y comunitario para acompañar este proceso de devolución de inmuebles a los aborígenes.

f) Si la referida autoridad de aplicación ha recibido propuestas e inquietudes de organizaciones aborígenes. En su caso se informará en que consistían las mismas y si han sido consideradas.”







       Salúdole muy atentamente.

