PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Asuntos Indígenas y en relación a la Ley Provincial Nº 12.091 y Decreto Reglamentario 4267/03 informe lo siguiente:

a) Si se han adjudicado las tierras a las comunidades aborígenes santafesinas en concepto de reparación histórica parcial, según lo establecen las normas citadas.

b) De no cumplirse lo anterior, ¿cuáles son las dificultades para la adjudicación de las tierras predestinadas?

c) ¿Cuál es la política pública, que en tal sentido, desarrolla la Secretaría de Asuntos Indígenas para las comunidades aborígenes establecidas en las barriadas Norte y Oeste de la Ciudad de Rosario?

d) ¿Cuáles son las actividades realizadas por la Comisión de Adjudicación creada por el artículo 3º de la citada ley?

e) Si la Autoridad de Aplicación con la asistencia de las Comunidades Aborígenes de Santa Fe ha gestionado programas de desarrollo social y comunitario para acompañar este proceso de devolución de inmuebles a los aborígenes.

f) Si la Autoridad de Aplicación ha recibido propuestas e inquitudes de OCASTAFE u otras organizaciones aborígenes y si éstas han sido consideradas. 

Sr. Presidente:



Ante las movilizaciones de las organizaciones aborígenes de la vecina provincia del Chaco, en reclamo por la histórica deuda del Estado hacia su legítima pretensión de ser adjudicados con tierras aptas para su desarrollo comunitario, nos cabe reflexionar sobre la realidad aborigen en nuestra provincia.



Si bien no existen cifras exactas respecto a la cantidad de personas aborígenes en el territorio provincial, la encuesta complementaria de pueblos indígenas realizada por el Instituto Nacional de Estadísticas y Censo (INDEC) habla de 47591 descendientes de primera generación del pueblo toba para la región de Santa Fe, Chaco y Formosa; y de 12145 descendientes de mocovíes para Santa Fe y Chaco. Pero no considera otras etnias como las guaraníes y wichís.



Específicamente en las zonas Norte y Oeste de Rosario se asientan aproximadamente unas 25.000 personas de distintas comunidades aborígenes que viven en situaciones de extrema pobreza, están desocupados, hacen changas y la mayoría tienen como principal fuente de ingresos al cirujeo. 



Planteada así la situación surgen un sinnúmero de reclamos por parte de los aborígenes. Desde el acceso a un trabajo digno hasta planes sociales y de vivienda. Pero la mayor exigencia es la devolución de las tierras que históricamente les pertenecen, porque son una parte fundamental para el desarrollo de la vida de estas comunidades.  



En el plano legal existe la Ley 12091, la cual en el artículo 8º autoriza “al Poder Ejecutivo Provincial a ceder gratuitamente una serie de inmuebles rurales (…) a las Comunidades aborígenes del departamento Vera nucleadas en la Organización de Comunidades Aborígenes de Santa Fe (OCASTAFE) como reparación histórica parcial”. A partir de aquí surge la inquietud de saber si esas tierras efectivamente se adjudicaron y, de no ser así, cuáles serían las causas del no otorgamiento de estos terrenos que históricamente les pertenecen.

 

Con la necesidad de comenzar a reivindicar y reconocer los derechos conculcados  históricamente a las comunidades originarias de nuestro territorio es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

