PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio del Ministerio de Gobierno,  a raíz de los hechos de violencia y abuso  ejercido por personal policial sobre un grupo de adolescente,   en la madrugada del pasado día domingo 11 de Junio, en la Comisaría Nº 11 ubicada en Lamadrid Nº 272 Bis, de la ciudad de Rosario, informe lo siguiente:

1-¿Cuáles son las actuaciones realizadas ante las graves denuncias realizadas por los padres de los adolescentes que fueron víctimas de tan humillante situación, en particular con el personal policial involucrado en el hecho?

2-¿Qué atención recibirán las adolescentes y los adolescentes víctimas del maltrato recibido en la Comisaría Nº 11?

Sr. Presidente:

                          Ante los gravísimos hechos denunciados por padres de la zona Sur de la ciudad de Rosario con respecto a los malos tratos recibidos por sus hijos menores en la Comisaría Nº 11es que indispensable contar a través del Poder Ejecutivo con una urgente respuesta a los interrogantes planteados. Es importante destacar que en la denuncia los padres expresan que sus hijos han sido objeto de fuertes golpizas y hasta intento de violación. 

                          Como representantes del pueblo santafesino no podemos aceptar estas situaciones, es además imprescindible que el  Ministerio de Gobierno aclare las responsabilidades que tuvieron esos agentes policiales y las medidas concretas que se van a tomar con ellos.

                          Es igualmente importante conocer cómo se actuará en cuanto a la atención y contención que se brindará a los jóvenes afectados por parte del estado provincial.

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.      

