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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de los organismos correspondientes, arbitre los medios necesarios para realizar las  refacciones necesarias, en los baños del edificio donde funciona la Escuela Primaria Nº 411 J. B. Alberdi de la ciudad de San Cristóbal, Departamento homómino.

SR. PRESIDENTE

En el edificio donde funciona la Escuela Primaria Nº 411 J. B. Alberdi de la ciudad de San Cristóbal, existen múltiples problemas edilicios que se producen en gran medida, debido a que el edificio ha sido construido hace mas de noventa años.

El añejo inmueble presenta grandes problemas de humedad que hace caer el revoque de las paredes en forma permanente, por lo que aulas y patio se encuentran muy deteriorados. Además en sectores de su techo, especialmente en la zona de baños, existen filtraciones que hacen que el cielorraso de material se desprenda y esos desprendimientos caigan sobre el cielorraso de madera, deteriorándolo o en ocasiones rompiéndolo.

El problema mas grave que tiene el edificio es en los baños, los cuales se encuentran sumamente deteriorados en su estructura y sanitarios, al punto que hace días se desprendió un lavatorio, cayendo sobre el cuerpo de una alumna, golpeándola sin consecuencias graves. También los baños presentan un importante deterioro en las cañerías de desagüe, las cuales no se encuentran en condiciones para cumplir su función, motivo por el cual los mismos se inundan permanentemente, trayendo consecuencias indeseables.  

Paradójicamente, en el predio se está construyendo un salón que será destinado a sala de computación y biblioteca, hecho muy importante para la escuela, pero que sin dudas demuestra la falta total de planeamiento, seguimiento y establecimiento de prioridades por parte del Ministerio en el tema 


edilicio, ya que prioridades como las señaladas no son tenidas en cuenta, pese a existir desde hace muchos años. 

Autoridades, madres, padres y familiares de alumnos, consideran que esta situación es particularmente preocupante y necesita de una solución urgente, por lo que reclaman que sin mas demoras el inmueble se acondicione convenientemente, para lo cual creen imprescindible reclamar ante las autoridades provinciales correspondientes, que actúen rápidamente.

Cabe aclarar, que desde hace tiempo los directivos del establecimiento vienen realizando ante el Ministerio reclamos sobre el tema sin haber obtenido respuestas concretas, y se encuentran en la espera que el requerimiento realizado transite lentamente por los distintos estamentos que tienen que evaluar, proyectar, decidir dar una solución y ejecutarla.

Ante lo expuesto, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

