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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

          La Cámara de Diputados de la Provincia  solicita al Poder Ejecutivo que  a través de la  Dirección Provincial  de Vialidad, en forma urgente, proceda a  enviar los fondos comprometidos para la finalización de las obras para el mejorado de los caminos de acceso a Moussy y La Vertiente, distrito Avellaneda departamento General Obligado.

	FEDERICO G. PEZZ

Diputado Provincial


Señor Presidente:

                                    La falta de envíos  de las  remesas de dinero comprometidas  por el Gobierno Provincial sigue demorando la finalización  de las obras para el mejorado de los caminos de acceso  a Moussy y La Vertiente  del distrito de Avellaneda.

                                     El acceso  a Moussy  es un tramo de la Ruta Provincial  N° 98 S, cuyo convenio para la obra de mejorado fue firmado el 01/04/2005, fecha de inicio de la misma 09/08/2005, esta consta de tres etapas  dos de 1.500 metros  cada una y la tercera de 700 metros,  la primera etapa finalizó el 18/09/2005, la segunda etapa finalizó el  12/01/2006, cumplimentando toda la documentación inclusive el convenio firmado  para el tercer tramo el día 30/03/2006, sin que hasta la fecha la provincia envíe   los recursos  para dicha etapa cuyo monto asciende a $ 86.298,48.

                                      Lo mismo ocurre con el acceso a  La Vertiente, cuyo convenio fue firmado el 05/08/2005 se inicio la primera etapa el 27/10/2005 y finalizo el 15/03/2006, y se firmo el convenio para la segunda y ultima etapa  el 06/04/2006, la provincia todavía no aporto los fondos necesarios para ese tramo, el monto del mismo de  $ 94.988,20.

                              Estamos antes hechos que realmente no se entienden, cuando se habla que se realizan obras para el norte y vemos en la realidad que obras pequeñas para el presupuesto provincial pero de suma importancia para los que viven y trabajan diariamente en nuestro norte, siguen inexplicablemente demoradas, a pesar de las permanentes  gestiones de las autoridades locales.

                             Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

	FEDERICO G. PEZZ

Diputado Provincial


  a para tan ene habitan en eacionxpuesto, solicito a mis pares la aprobacion  locales.
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