PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, informe si se hace efectiva la aplicación de Ley Provincial N° 12323, que posibilita el acceso de mujeres y hombres a métodos de anticoncepción quirúrgicos en hospitales públicos en la Provincia de Santa Fe. En caso afirmativo, informar cantidad de personas por nosocomio que decidieron realizarse estas prácticas médicas, autorizadas por la mencionada normativa. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

En fecha 26 de agosto del año 2004, la Legislatura Provincial sancionó la Ley 12323 que faculta a profesionales médicos a realizar ligadura de Trompas de Falopio para las mujeres y Vasectomía para los hombres, como métodos de anticoncepción quirúrgicos, previo consentimiento por escrito y expresa voluntad de los mismos, en establecimientos de salud públicos con la complejidad que requieren estas intervenciones.

Habiéndose reglamentado la referida Ley por Decreto N° 0987 de mayo de 2005, es objetivo del presente pedido de informes conocer fehacientemente sobre la aplicación de esta normativa y cantidad de personas que fueron intervenidas quirúrgicamente a la fecha.

Si bien es una práctica, la de ligadura de trompas o conductos uterinos, que se retrotrae al siglo XVI, al ser descubierta por el anatomista italiano Grabielle Falopio en 1561 y que desde entonces lleva su nombre, en la actualidad se ha transformado junto con la vasectomía para los hombres, en un método masivo alternativo de anticoncepción que es puesto en práctica en otros países desarrollados del mundo, como así también en algunas provincias de nuestro país. En estos días, un proyecto con similares objetivos al aprobado por Ley en nuestra provincia, se encuentra en tratamiento en la Cámara de Diputados de la Nación para su consideración.    

Es nuestro propósito poder observar los resultados de su aplicación después de haber transcurrido un año desde la reglamentación referida.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.
Junio de 2006.-   

