PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME
                                        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que, el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, por la Subsecretaría de Justicia y de los Organismos que correspondan; proceda a informar:  
                                  1.- Si el Consejo de la Magistratura ha cumplimentado el procedimiento de concurso de antecedentes y oposición para cubrir el cargo de Juez titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y Laboral de la Segunda Nominación del Distrito Judicial Nº 6 de la ciudad de Cañada de Gómez. 

                                  2.- Si el Consejo de la Magistratura ha elevado la terna de postulantes mejor calificados, al Poder Ejecutivo.

                                  3.- En caso afirmativo:

                                        a)- Si el Poder Ejecutivo ha efectuado todos los trámites reglamentariamente previstos designando al profesional aspirante a cubrir el cargo de Juez.

                                        b)-  Si el Poder Ejecutivo a ingresado en la Cámara de Senadores el pliego del postulante para su tratamiento en la Comisión de Acuerdos.   

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                      Es preocupante la demora en la cobertura del cargo de Juez titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y Laboral de la Segunda Nominación del Distrito Judicial Nº 6 de la ciudad de Cañada de Gómez, por la morosidad que ésta situación provoca en la resolución de expedientes y fundamentalmente por los inconvenientes que tiene la población para ejercer sus derechos a través del servicio de justicia.

Con la firma de los intendentes de los departamentos de Belgrano, Iriondo y San Lorenzo, como de los demás responsables ejecutivos del resto de las jurisdicciones mencionadas, se elevó un reclamo a la Corte Suprema de Justicia de la Provincia de Santa Fe para que en forma urgente se culminen los trámites tendientes a dar cobertura al cargo de juez vacante en Cañada de Gómez, en el que se expresa que se agilice la gestión de referencia.

Notas similares fueron remitidas al Consejo de la Magistratura, al Sr. Gobernador Ing. Jorge Obeid, y a los presidentes de ambas Cámaras de la Legislatura, en la cual consignaron que: “la realidad social y económica que padecen las localidades involucradas en los tribunales de Cañada de Gómez demanda cada vez más los servicios de justicia.”
El compromiso de los intendentes quedó ratificado en el encuentro que se concretó con la delegación del Colegio de Abogados de Rosario, en donde los letrados hicieron una descripción de los problemas que acarrea la paralización de uno de los dos juzgados en materia civil, comercial y laboral, manifestando que: “quienes litigan en los tribunales de Cañada de Gómez observan con preocupación que el funcionamiento de la justicia es mucho más lento que antes, con lo cual se agrava un problema ya existente que viene siendo reclamado por el sector”                                   

Para arribar a la cobertura de un Juzgado vacante en nuestra provincia, se debe realizar previamente el procedimiento de selección de magistrados por mecanismos claros y concretos que otorgan seguridad, celeridad y objetividad al trámite de evaluación de la idoneidad técnica científica y profesional de los aspirantes, éstas actuaciones se efectúan a través del Consejo de la Magistratura, que se constituye como organismo asesor no vinculante del Poder Ejecutivo que tiene por misión proponer a éste la designación o promoción de los miembros del Poder Judicial que requieran acuerdo de la Asamblea Legislativa, excluidos el nombramiento de los Ministros de la Corte Suprema de Justicia y del Procurador  General.

Mientras la Constitución provincial no sea reformada y se incorpore el sistema de puntaje de antecedentes, oposición y entrevista personal como definitivamente inexcusable, resulta imprescindible que el Consejo de la Magistratura esté en condiciones de asesorar al Ejecutivo de la mejor manera en el proceso de elección de los magistrados, y que el Poder Ejecutivo no adeude los procedimientos con los que se cuenta para que, como objetivo primario se cubran todas las vacantes de jueces.

La buena selección por un método expeditivo de jueces no es para los abogados, sino para toda la sociedad.
En el mes de Marzo de 2006 los cinco Colegios de Abogados de la Provincia de Santa Fe se reunieron en la Casa del Foro con la presencia del titular de la Federación Argentina de Colegios de Abogados (F.A.C.A.) Dr. Carlos Andreucci, y luego de un intenso debate, propuestas y de determinar un conjunto de medidas y acciones tendientes a lograr los objetivos impuestos, concluyeron en que:

“Como ya se ha sostenido y declarado en reiteradas oportunidades, la administración de Justicia atraviesa desde hace muchos años por momentos muy delicados, lo que ciertamente no contribuye a su imprescindible prestigio. ...” 

“Por ello se considera muy importante un trabajo conjunto con la participación de la  Corte Suprema de Justicia de Santa Fe y todos sus estamentos; el Poder Ejecutivo Provincial y el Poder Legislativo, ya que sólo con el compromiso y esfuerzo de todos podremos lograr revertir la situación actual. ...”

“Para comenzar a revertir la situación existente es indispensable la urgente puesta en marcha de los juzgados creados por Ley (debiendo cada poder del Estado cumplir con premura con las obligaciones a su cargo) y la cobertura de todas las vacantes.”      

Dado todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

