Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias ante el Gobierno Nacional a los fines de denominar a la autopista llamada hoy “Pedro Eugenio Aramburu”, que une la ciudad de Rosario con Buenos Aires como “Autopista General Juan José Valle”.

Señor Presidente:

                             Considero como un justo homenaje al Gral. Juan José Valle, un hombre de las filas del ejercito que en el año 1956, defendiendo el sistema democrático se reveló ante quienes vistiendo  uniforme interrumpieron el proceso democrático el 16 de setiembre de 1955 encabezado por los golpistas   Pedro Eugenio Aramburu e Isaac Rojas quienes ordenaron el fusilamiento de 27 argentinos  cuyo único pecado fue resistir la dictadura instaurada entonces, de los cuales 18 fueron militares, entre ellos el Gral. Juan José Valle y 9 civiles, iniciando así el terrorismo de estado en la Argentina.

                              Además se desató una feroz represión en contra de dirigentes sindicales, militantes declarando ilegal al Partido Peronista llegando al extremo ridículo de prohibir toda publicación con el nombre de Perón o cualquier símbolo, palabra o imagen que tuviera relación con su movimiento. Los compañeros que habían ocupado cargos electivos o por nombramientos a partir del Gobierno Justicialista iniciado en 1946 o que habían sido dirigentes del Partido Peronista fueron declarados ineptos para aspirar a cargos electivos, ocupar puestos en el gobierno. Se intervino la Confederación General del Trabajo y suspendieron el estatuto sindical vigente.-  Al cumplirse 50 años del asesinato del General Juan José Valle a manos de quien encabezaba el gobierno ilegal de la autodenominada revolución libertadora me refiero a Pedro E. Aramburu, basado en el odio, resentimiento y desprecio hacia la clase trabajadora, creo que reemplazar el nombre actual de la autopista que une Rosario con Buenos Aires constituye un acto de justicia y de reconocimiento hacia uno de los hombres  más lúcidos e íntegros que integraron las filas del ejército.

                              Por lo expresado solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.       

