PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, informe con relación a los estudios efectuados por dicha repartición, durante los últimos meses del año 2005, para evaluar la viabilidad de la reactivación del Puerto de Villa Constitución:

1. Las razones por las cuales se encaró dicho estudio.

2. Los motivos por los cuales aún no se remitió dicho estudio a las autoridades municipales de Villa Constitución, a pesar del compromiso de hacerlo a corto plazo, que fuera expresado por los técnicos que visitaron la Municipalidad.

3. Si el estudio fue completado o no:

a. En caso de haberse interrumpido, los motivos o dificultades que impidieron su finalización;

b. En caso de haberse completado, cuáles fueron los resultados, explicitando las alternativas de desarrollo analizadas y evaluadas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La ciudad de Villa Constitución (de 44.369 habitantes), que es cabecera del Departamento que lleva su mismo nombre, está ubicada sobre la costa del Paraná, en el extremo sur de la Provincia y a escasa distancia de la ciudad bonaerense de San Nicolás (de 137.867 habitantes). Forma parte, al mismo tiempo, del entorno metropolitano de la ciudad de Rosario, y se inserta dentro del ya consolidado –aunque sacudido y conmocionado- cordón industrial principal del país.

Esta ciudad surge a fines del siglo XIX por el emplazamiento de su puerto y de la extensión de un ramal ferroviario que llega hasta éste (desde la vecina localidad de Empalme), y crece, durante varias décadas, en torno a estas instalaciones. Sin embargo, el área urbanizada de Villa Constitución se ha ido extendiendo, principalmente, sobre la costa y a lo largo de la Ruta Provincial Nº 21 (ex Ruta 9). Esta última conecta las unidades de embarque originales, ubicadas al norte (puertos de ultramar y de cabotaje), con las grandes plantas industriales ubicadas al sur; lo que coloca en situación desventajosa a las áreas urbanas centrales, por quedar atravesadas por un vía de circulación rápida y por quedar comprimidas por actividades no compatibles con la residencia.

En un contexto de pronunciadas fluctuaciones en la dinámica productiva de la región y la ciudad, y luego de varios intentos por encarar la planificación y orientación de su desarrollo urbano, la actual gestión municipal afronta la tarea de elaborar su Plan de Ordenamiento Urbano, ya en el año 2004.

La redacción de un instrumento de este tipo, exige tomar importantes decisiones respecto del rol o roles que la ciudad debe promover para su transformación, y esto implica, definir el destino de estos espacios fundantes de la ciudad, hoy en manos del gobierno provincial y bajo la administración del Ente Administrador del Puerto de Villa Constitución (ENAPVC).

Al respecto, el documento final del Plan de Ordenamiento Urbano para Villa Constitución, que se encuentra actualmente en su fase de convalidación, se expresa de la siguiente manera:

… “El escenario que se avizora acerca de la estructura productiva de la ciudad es promisorio en cuanto a la actividad industrial, pero incierto en cuanto a la actividad portuaria. Por un lado, ha habido un repunte de Acindar en los últimos años –determinado por la existencia de ventajas comparativas para la exportación-, con lo que su actividad se encuentra actualmente en franca expansión; ejemplo de ello es la expansión de las empresas subsidiarias y de servicios. Pero, por otro lado, existe una Zona Franca en proyecto desde hace más de 10 años, que no logra concretarse, y dos áreas portuarias subutilizadas y con dificultades para su desarrollo” …

Si bien el “incierto panorama” respecto de la Zona Franca Santafesina parece hoy revertirse, después de años de avances y retrocesos (días pasados salieron a la venta los Pliegos de la Licitación), no sucede lo mismo con los puertos de la ciudad.

Cabe aclarar que existen dos zonas portuarias: la de las Unidades I y II (puerto de ultramar), en la desembocadura del Arroyo Pavón y frente a la Reserva Municipal, y el Puerto de Cabotaje (Unidad III), más al sur, sobre el Paraná:

· El primero, concesionado a la Empresa Servicios Portuarios, es subutilizado, funciona sólo como centro de almacenaje de granos, y se encuentra parcialmente por asentamientos irregulares, que van extendiéndose día a día.

· El segundo, abandonado durante años y sobre el que existe consenso para su reconversión como puerto recreativo-deportivo, en los últimos meses ha experimentado una reactivación, principalmente, como puerto de chatarra para la Empresa Acindar.

Tanto el puerto de ultramar como el puerto de cabotaje de dicha ciudad, más allá de las dificultades que pudieran tener respecto de las condiciones de accesibilidad fluvial (escasa profundidad del canal de acceso) y del deterioro de sus instalaciones; por encontrarse enclavados en áreas urbana muy consolidadas, presentan serias dificultades para resolver su accesibilidad vial.

Al mismo tiempo, su particular ubicación –en caso de conservar su uso tradicional, y más, si reactivaran su funcionamiento-, complica o impide el desarrollo de otros proyectos necesarios para la ciudad, ligados al esparcimiento, al atravesamiento norte-sur, etc., así como a la protección de los barrios de mayor densidad poblacional.

Según es fácil advertir, a lo largo de los últimos años, las decisiones sobre estos espacios tradicionales de la ciudad han sido tomadas “a hecho consumado” y desde lógicas estrictamente económicas, que aunque son legítimas e importantes desde el punto de vista laboral y productivo, en este caso desconocen otros aspectos importantes para el desarrollo urbano y social de una población.

Es a partir de estas preocupaciones, y sabiendo que técnicos del Ministerio de la Producción visitaron la Municipalidad a fines del año 2005, para requerir información y para poner en conocimiento de las autoridades locales que efectuarían un estudio, con cierta urgencia, sobre estos predios e instalaciones con el objetivo de definir su viabilidad como unidades de embarque, sin que haya habido noticias de ellos, es que presentamos este proyecto de Comunicación para su aprobación.     

