PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo pertinente, inicie acciones tendientes a facilitar un espacio físico, para otorgar en comodato, a favor de la Asociación “Amigos para la Tercera Edad”, con Personería Jurídica Nº 117, sita en la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, para desarrollar sus actividades.

. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Hemos recibido de la Asociación “Amigos de la Tercera Edad”, la preocupación que actualmente atraviesan, debido a que dicha institución brinda diferentes servicios; a saber: almuerzo a personas mayores y la entrega de copas de leche a niños carenciados. Actualmente alquilan un local situado en calle Gorostiaga 1859, ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, que no pueden seguir costeando, por el elevado monto del alquiler para continuar con su acción.

Es por ello, que solicitamos al Poder Ejecutivo a través del organismos correspondiente, tenga a bien realizar aquellas acciones a fin de concretar un comodato a favor de la Institución mencionada, su Presidente en una misiva que adjuntamos proponen posibles lugares.

Por lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

