PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo correpondiente realice un estudio de factibilidad para incorporar en el plan de obras públicas del presente año el trazado, apertura y pavimentación de un acceso a la Autopista Santa Fe- Rosario “Brigadier General Don Estanislao López” a la altura del km 153 de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La ciudad de Santa Fe en estos últimos años se ha extendido tanto hacia el norte como el sur de la Autopista Santa Fe - Rosario, a la altura del km 153, donde se asentaron barrios privados y numerosos clubes deportivos en la mencionada zona. Principalmente los fines de semana aumenta el flujo de vehículos hacia este sector de la ciudad, como consecuencia de diferentes eventos realizados por las entidades deportivas, que movilizan a las familias santafesinas.

Podemos apreciar las irresponsables y peligrosas maniobras realizadas por los/las conductores/as evitando desviar varios kilometros, al no contar con un acceso directo que permita una vía rápida para garantizar el ingreso y egreso a la autopista.

Es importante destacar el aumento de los registros de accidentología vial en la provincia de Santa Fe, encabezando todas las estadísticas nacionales. Lamentablemente la educación vial resulta insuficiente si no existen obras acordes con las modificaciones y cambios producidos por los crecimientos demográficos y urbanísticos de las ciudades, y de esta manera garantizar la seguridad vial.

Entendemos que le corresponde al Poder Ejecutivo a través de su organismo pertinente realizar un estudio de factibilidad que permita incorporar al plan de obras del presente año la traza, apertura y pavimentación del acceso a la Autopista “Brigadier General Don Estanislao López” a la altura del km 153 al efecto de prevenir accidentes de tránsito que por las razones mencionadas anteriormente generan y potencian las posibilidades de concreción.

Por lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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