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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, adopte las medidas conducentes a posibilitar la creación de horas cátedra de Educación Física, para los siguientes Establecimientos Educativos  Rurales del distrito Las Rosas: Escuela Santa Isabel N° 189, Escuela Clara Benitz N° 6.238, CER 245 Juan Rodríguez, CER 158 Campo El Rafango, CER 298 Colonia Las Rosas, CER 413 Campo La Oriental y Escuela Comandante Isaac Thompson N° 759

Sr. Presidente:

Esta solicitud se fundamenta en un antiguo y reiterado pedido, realizado por docentes y padres de alumnos que concurren a las Escuelas Rurales del distrito Las Rosas, quienes manifiestan el derecho de los niños que concurren a dichos establecimientos a tener clases de educación física, disciplina que tiene fundamental importancia en el desarrollo integral del niño. Cabe resaltar que en general, las Escuelas Rurales tampoco cuentan con horas de educación musical ni tecnológicas.

Ante esta solicitud, y en la intención de velar por igualdad de oportunidades en  educación y formación de los ciudadanos que habitan tanto en la ciudad como  en la zona rural, los Concejales de la ciudad de Las Rosas Fabio Meier y Eduardo Depiante, mantuvieron una reunión con docentes rurales de las escuelas pertenecientes al distrito Las Rosas y con la supervisora del área, a quienes presentaron un proyecto al respecto, recibiendo su aval y su compromiso de colaborar en las tramitaciones a efectuar.

Posteriormente realizaron gestiones ante la cooperativa Agricultores Federados Argentinos de Las Rosas, para lograr que esta se hiciera cargo del salario de un profesor de Educación Física, logrando finalmente el compromiso de la entidad señalada para realizar un aporte económico temporario.


También se realizaron las gestiones necesarias ante el Ministerio de Educación de la Provincia, ya que la curricula a llevar a cabo por el profesor es la que establece dicho Ministerio en el área de educación física, las que resultaron satisfactorias.

Además los ediles citados presentaron ante el Concejo Deliberante de Las Rosas, un proyecto referente a aspectos contractuales y de movimiento de los fondos recibidos, a los fines de obtener total transparencia en el manejo de los mismos, el que por unanimidad el 17 de marzo de 2004 se convirtió en la Ordenanza 275/04.

Como resultante de lo descrito, durante los años 2004, 2005 y lo que ha transcurrido del 2006, una profesora de Educación Física elegida por un escalafón elaborado para el fin en cuestión, cumplimentó las tareas de educación de su especialidad rotando en las distintas escuelas rurales de Las Rosas, permitiendo a los alumnos que allí concurren tener la posibilidad de recibir educación física. 

En estos días, se recibió la noticia que por cuestiones propias de la entidad aportante, esta no puede continuar realizando los aportes, por lo cual las clases  deberán cesar. 

Por todo lo expresado apelamos a la responsabilidad de las autoridades del Ministerio de Educación y del Poder Ejecutivo, para adoptar las medidas necesarias con el fin de garantizar la continuidad de las clases de educación física en las Escuelas Rurales del Distrito Las Rosas, permitiendo de esa manera a los alumnos rurales un espacio de esparcimiento, vinculación, socialización y estimulación, en igualdad de derechos con los de la ciudad.

Por las consideraciones expuestas y apuntando a una educación integral e igualitaria de todos los alumnos, es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

