
SANTA FE, 3 de Agosto de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nros. 17267-17268-17269-17270-17271-17272-17173-17274 y 17276  PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de crear los siguientes cargos: tres (3) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado en Organización núm. 257 “Pilar Varea” de la localidad de Carcaraña, departamento San Lorenzo; un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media núm. 426 “Domingo Faustino Sarmiento” de la localidad de Moisés Ville; tres (3) cargos de Portero/a, dos (2) cargos de Celador de Comedor y cuatro (4) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela núm. 6041 “Neuquén” de la localidad de San Guillermo, ambas del departamento San Cristóbal; dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica núm. 363 de la localidad de Las Toscas, departamento General Obligado; un (1) cargo de Portero para la Escuela núm. 76 “Camila C. De Ballarini” de la ciudad de Santa Fe; un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica núm. 651 “Remedios E. de San Martín” de la ciudad de Santa Fe; dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado núm. 96 “Ingeniero León Lasalle” de la localidad de Laguna Paiva; un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes núm. 25 “Dr. 

José Gálvez” de la ciudad de Santo Tomé; dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual núm. 32 de Alto Verde, ciudad de Santa Fe, todas del departamento La Capital.”







       Salúdole muy atentamente.

