PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de tres (3) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado en Organización Nº 257 “Pilar Varea” de la localidad de Carcarañá, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de tres (3) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado en Organización Nº 257 “Pilar Varea” de la localidad de Carcarañá.




Esta institución que comenzó a funcionar en el año 2000 es de modalidad Nucleada, por lo que las aulas que se ocupan están ubicadas a una distancia de entre tres y cinco cuadras unas de las otras, lo que ocasiona serias dificultades para mantener los espacios en condiciones optimas de aseo.




A este Jardín concurren 220 alumnos cuyas edades son de 3, 4 y 5 años, 10 docentes y una directora organizadora las que, además de desempeñar las tareas inherentes a su función docente, deben ocuparse de la higiene de las aulas, sanitarios, galerías, patios, más la preparación y distribución del desayuno y la merienda, ya que las porteras que pertenecen a las escuelas E.G.B. Nº 232 y Nº 599 donde se hallan insertas las seis secciones, están sobrecargadas de trabajo, resultándoles imposible atender las demandas del Nivel Inicial, por lo que resulta indispensable la creación de los cargos no docentes peticionados.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

