PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 651 “Remedios E. de San Martín” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 651 “Remedios E. de San Martín” de la ciudad de Santa Fe.




Esta escuela tiene tres turnos de funcionamiento a los que concurren 400 alumnos; los espacios que ocupa son: 4 aulas, 2 aulas taller, 1 sala de computación, 1 dirección, 2 baños con dependencias sanitarias y vestuario en la parte posterior, 1 patio de aulas y 2 escaleras.




El personal no docente es uno por turno y no sólo debe realizar las tareas inherentes a la limpieza y trámites, sino que también debe ocuparse de preparar y distribuir la copa de leche a los alumnos, lo que ocasiona un recargo permanente del personal, por ello resulta imprescindible para optimizar las tareas del personal no docente la creación del cargo peticionado.




Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

