PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de tres (3) cargos de Portero/a, dos (2) cargos de Celador de Comedor y cuatro (4) cargos de Ayudante de Cocina, para la Escuela Nº 6041 “Neuquen” de la localidad de San Guillermo, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de tres (3) cargos de Portero/a, dos (2) cargos de Celador de Comedor y cuatro (4) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6041 “Neuquen” de la localidad de San Guillermo.




Esta institución es de jornada completa y comparte parte del patio con los alumnos de Jardín de Infantes que tiene su edificio lindero a la escuela. 

Los espacios que se ocupan son: 18 aulas, salón de Educación Artística, sala de Informática, Salón comedor, sala de maestros, sala de tecnología, dos núcleos sanitarios, galerías y patio.



Diariamente se da la comida y la copa de leche a 305 alumnos y se atiende además a los alumnos del jardín Nº 8203.



El personal no docente con que actualmente cuenta la institución resulta insuficiente para poder atender en tiempo y forma todas las tareas, es por ello que resulta imperiosa la necesidad de poder contar con los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

