PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 363 de la localidad de Las Toscas, departamento General Obligado, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 363 de la localidad de Las Toscas.




Esta institución cuenta con una matrícula de 560 alumnos y su horario de funcionamiento es de 07,30 de la mañana a 20.00 hs.




Ediliciamente cuenta con: 9 aulas comunes, 1 taller de electricidad de 7 x 10 mts, 1 laboratorio de 7 x 7 mts, 2 pabellones sanitarios, 1 sala de computación de 7 x 10 mts, 2 galerías cerradas de 40 x 35 mts.  A estos espacios se sumarán  3 aulas especiales de 7 x 10 mts, sanitarios, patio interior y SUM y galerías de 70 x 35 mts. producto de la finalización de obras en el año en curso.




Es necesario destacar que el personal no docente que se desempeña en la actualidad resulta insuficiente para mantener el aseo de estos espacios de tan grandes dimensiones, por lo que resulta imprescindible la creación de los cargos peticionados.




Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

