PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 25 “Dr. José Gálvez” de la ciudad de Santo Tomé, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 25 “Dr. José Gálvez” de la ciudad de Santo Tomé.




A este Jardín concurren 350 alumnos entre turno mañana y tarde. El predio que ocupa la institución consta de una superficie total de 5.225 m2 distribuidos en: espacios verdes de aproximadamente 4.000 m2 arbolados y parquizados, circundados por cerco vivo que debe ser podado permanentemente y una zona de huerta, cuya mantención está a cargo del personal de servicio porque no se cuenta con jardinero; espacios cubiertos de aproximadamente 1.225 m2 distribuidos en 7 secciones por turno, biblioteca, dirección, secretaría, 2 grupos sanitarios, SUM (con sótano), sala de quincho de usos múltiples, cocina y 348,80 m2 de galerías que permiten el desplazamiento por el edificio.



Para poder optimizar el aseo y cuidado de estos espacios de tan grandes dimensiones es imprescindible poder ampliar la planta de personal no docente con el cargo peticionado.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

