PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara  de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente informe sobre lo que se detalla seguidamente, en relación a la epidemia de gripe aviar:

1) Si se han priorizado instancias de evaluación permanente del riesgo de propagación de una eventual epidemia de gripe aviaria en la Provincia de Santa Fe

2) Si se ha formulado un programa de prevención y cuáles fueron las medidas adoptadas.

3) En caso afirmativo, si el programa es compatible con las etapas de preparación, vigilancia, investigación, prevención e implementación desde el aspecto sanitario y legal, sugeridas por los programas de recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud.

4) Cuáles son las características de su desarrollo y cuál es el nivel de cobertura del programa de vacunación contra la gripe humana.
5) Ante la eventual aparición de casos humanos de gripe aviar se solicita se informe sobre  la disponibilidad de pruebas diagnósticas para todas las posibles cepas de virus y si se ha previsto la posibilidad de la producción o el acceso a la nueva vacuna contra el subtipo de virus en el corto plazo, así como también de la provisión de antivirales compatibles, recomendados por la OMS como método preventivo.

FUNDAMENTACION

Señor Presidente:

Como es de público conocimiento, en los últimos meses un brote de gripe aviar A ( H5N1), más conocida como la gripe del pollo, esta afectando poblaciones de Asia y Europa, registrándose numerosos casos de la enfermedad en humanos. En particular, es preocupante el caso de Indonesia donde, según datos de la OMS, 30 personas han muerto infectadas por el virus de la gripe aviar, donde probablemente el número de fallecidos sea mayor, debido a que es difícil tener datos precisos en un país con una deficiente red sanitaria y que además está compuesto de más de 6.000 islas. Las autoridades sanitarias mundiales temen que Indonesia se convierta en un terrible foco de la enfermedad, debido a su elevada población, las condiciones de vida, el ambiente propicio a la propagación del virus y otros factores
. En este momento se cree que estos casos han sido el resultado del contacto con aves infectadas o con superficies contaminadas con los excrementos de aves contaminadas. Existen investigaciones en marcha para determinar la fuente de las infecciones en humanos.

La gripe aviaria es una enfermedad infecciosa de las aves causada por cepas de tipo A del virus de la gripe, que puede transmitirse a humanos mediante el contacto directo. 

De acuerdo con la opinión de los especialistas, el contacto directo o indirecto de aves domésticas y aves acuáticas migratorias salvajes es la causa frecuente de epidemias, por lo que los mercados de animales vivos son otro foco de propagación
.

Algunas aves acuáticas migratorias – si bien la mayoría no tiene contacto con la Argentina- constituyen el reservorio natural de los virus de este tipo de gripe y son, al mismo tiempo, las más resistentes a la infección, mientras que las de corral domesticas, pollos y pavos, son las más vulnerables. 

El H5N1 puede producir una neumonía muy grave y comprometer otros órganos. Hasta ahora, en los casos registrados la mortalidad ha sido casi del 50%. Si bien es una epidemia de las aves, no de las personas se cree que, si muta y pasa a los humanos, será menos virulento pero de fácil contagio.

 El experto en virología Mario Lozano, investigador del Conicet y de la Universidad de Quilmes destacó en una nota del diario Clarín que "sin generar alarma, el riesgo de una pandemia es real, y es muy difícil detenerla, porque tiene una muy alta tasa de transmisión, a través de los aerosoles que liberan las personas infectadas al hablar, toser o estornudar”.

Los funcionarios del área de salud de más de una treintena de países y representantes de organizaciones internacionales se reunieron a fines del mes de octubre de 2005 en Ottawa para analizar formas de colaboración contra una eventual pandemia de gripe aviar.

Gobiernos de los cinco continentes han multiplicado las iniciativas para combatir la posible mutación del virus H5N1 de la gripe aviar, que hasta ahora sólo se ha descubierto en aves de Asia y Europa. 

Si esa mutación sucede, las autoridades temen que la combinación del virus de la gripe aviar con el de la gripe humana podría causar una pandemia similar a la sufrida en 1918, cuando una cepa del virus de la gripe mató a unos 50 millones de personas en todo el mundo. 

También surgen interrogantes desde el ámbito de los trabajadores de la salud y sus condiciones de trabajo. Al respecto, el Director del Programa de Bioseguridad, Seguridad en Instituciones de Salud y Gestión Ambiental (BIOSEGA) de la Fundación Bioquímica Argentina, Horacio Alejandro Micucci sostiene: “Los peligros de la extensión de agentes que ya existen en el territorio (Hanta, Tuberculosis, Dengue, HIV y otros) como de la llegada de exóticos (Gripe Aviar) implican tomar medidas que nos aseguren condiciones de trabajo correspondientes a esas emergencias. Cabe la pregunta ¿Tenemos forma de labor y estructuras edilicias ajustadas tanto a las necesidades habituales como a las posibles emergencias?”. 

El coordinador de la ONU para la gripe aviar y humana, David Nabarro, afirmó recientemente que “la comunidad internacional debe estar preparada para prevenir una pandemia y responder, si ésta se produce, ya que el número de afectados podría llegar a ser de entre 5 y 150 millones de personas en todo el mundo, especialmente en los países en que los sistemas de salud son más limitados”
.

En este sentido, Butler-Jones responsable de Salud Pública del Ministerio de Sanidad canadiense afirmó que más allá de no tener real conocimiento de si un virus mutado resultará de este virus en particular, de un virus animal o de un virus humano, esta realidad no cambia la necesidad de nuestra planificación anticipada y la preparación necesaria para minimizar el impacto. 

Según declaraciones del Ministro de Salud de la Nación Dr. Ginés González García, se redoblaron las actividades en los laboratorios nacionales y las compras de antivirales compatibles con los casos de gripe aviaria, en el marco del "Plan de Respuesta Integrada para Pandemia de Influenza" y si bien tanto el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (Senasa) ha programado en Concepción del Uruguay la capacitación de un equipo de emergencia para actuar frente al ingreso de una enfermedad aviar altamente patógena -en colaboración con el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA), y servicios sanitarios de Chile, Perú, Bolivia, Paraguay, Uruguay y Brasil, como el acuerdo con la Dirección Municipal de Bromatología para conformar grupos de vigilancia epidemiológica en el Hospital Zonal de Goya en la provincia de Corrientes- queremos confirmar si se están adoptando en la provincia de Santa Fe en particular y de manera articulada con el nivel nacional,  las medidas preventivas, de educación y de organización sanitaria, relacionadas con la eventual aparición de casos de gripe aviar en seres humanos.

Considerando  imprescindible una vigilancia epidemiológica eficaz, así como también la información adecuada a la población y la adopción de las medidas necesarias, con todo y junto a lo anteriormente citado es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

� El País – España 17 de mayo de 2006.


� Department of Health and Human Service. Center for Disease Control and Prevention , 2004.


� Diario Hoy , La Plata, Buenos Aires, 24 de octubre de 2005.�
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