PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, realice los controles de su competencia (ruidos molestos y material particulado sedimentable), a la firma ENRIQUE R. ZENI Y CIA.- sita en Avda. Roque Sáenz  Peña 146 de la localidad de Rafaela -, a fin de verificar el grado de contaminación ambiental que produce, de acuerdo a lo estipulado por la ley Nº. 11717 de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, en sus Arts. 1º. Y 2º. respectivamente. 

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración el presente proyecto de comunicación en relación a la conflictiva situación que se ha planteado en la ciudad de Rafaela, como consecuencia del funcionamiento de la industria aceitera Enrique R. Zeni y Cía, ex Sol de Mayo, ubicada en el ejido urbano de dicha ciudad. La misma realiza el procesamiento de oleaginosas a los fines de la fabricación de aceite, con los consecuentes ruidos que la maquinaria necesaria ocasiona y el volado de material particulado sedimentable, elementos que ocasionan el conflicto con los vecinos de la fábrica, que alegan no solo ruidos molestos sino suciedad permanente como consecuencia de la voladura del expeller producido.




Hoy la situación planteada muestra un alto grado de conflictividad, ya que los vecinos aunaron esfuerzos y se manifiestan a través de los medios de prensa y la fábrica aduce públicamente que se encuentra perfectamente encuadrada en la legislación vigente, siendo menester la intervención de esa Secretaría de Estado a fin de adoptar, por parte de las autoridades pertinentes, una posición que permita dirimir de una vez y para siempre este problema de vieja data que afecta la armonía de la sociedad en su conjunto.




Señor Presidente, es menester recordar que en el año 1999 se sancionó la ley provincial de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable que tiene como objetivo establecer dentro de la política de desarrollo integral de la provincia, los principios rectores para preservar, conservar, mejorar y recuperar el medio ambiente, los recursos naturales y la calidad  de vida de la población, siendo la autoridad de aplicación la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable. Esta repartición posee facultades para la prevención, remediación y recomposición del Medio Ambiente en todo el territorio de nuestra provincia siendo la responsable de la aprobación de todos los estudios que se realicen sobre EIA – Estudios Impactos Ambientales -, convirtiéndose en la autoridad de mayor peso en lo referido a obras o acciones que afecten o sean susceptibles de afectar el medio ambiente.




El tema es sumamente complejo por cuanto existe la preocupación de la presumible existencia de riesgo para personas, la vida de los animales y de las plantas o exista impedimento para el uso y goce de las propiedades o los lugares de recreación, ya sea por los ruidos molestos que dicha fábrica produce o por la volatilidad del material particulado sedimentable que lanza a la atmósfera. 




Por lo antedicho es fundamental que la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable intervenga a los fines de realizar, como organismo máximo de control, los estudios necesarios que determinen los pasos a seguir en cuanto al conflicto planteado que requiere inmediata solución.

