Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo la reglamentación de la Ley 12.363, de creación del Programa de Manejo Sustentable de Recursos Naturales “Bosques Para Siempre”, sancionada en el mes de noviembre de 2004, y que contempla, entre otros aspectos, la creación del Consejo Consultivo de asistencia técnica y capacitación, y ordena la asignación de las partidas presupuestarias para hacer efectivos los propósitos del programa y el mejoramiento de las condiciones de vida de la población rural.

Fundamentos:




La inquietud legislativa que el Bloque del ARI pone en consideración a través de este proyecto, plantea una situación que se repite cada vez con mayor frecuencia, cual es sancionar leyes que resultan inaplicables porque el mismo ordenamiento establece un plazo de reglamentación que luego no se cumple por parte del Poder Ejecutivo.




El caso de la Ley 12.363, dada en la sala de sesiones de la Legislatura de la provincia de Santa Fe, a los dieciocho días del mes de noviembre del año dos mil cuatro, resulta paradigmático, porque en su artículo 7º previó 60 días para su reglamentación, pero hasta el día de hoy el trámite no se ha efectivizado. La norma entre otros aspectos prevé la creación del Consejo Consultivo de asistencia técnica y capacitación, y ordena la asignación de las partidas presupuestarias para hacer efectivos los propósitos del programa y el mejoramiento de las condiciones de vida de la población rural.




Por otra parte la situación descripta genera una paradoja difícil de explicar. El propio Poder Ejecutivo, a través del expediente 007010056357-4, concedió un subsidio de 100.000 pesos a instituciones del norte de la provincia, para poner en práctica proyectos en el marco del programa "Bosques para Siempre".




Creemos que la asignación de recursos resulta vital para los propósitos fijados en la Ley, pero deben ser canalizados en las partidas presupuestarias pertinentes, para dar continuidad al programa, incluso aumentando el monto de las mismas en los sucesivos ejercicios, a fin de ampliar su campo de acción, y lo que es más importante: hacer efectivo los preceptos legales..




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa.

