PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación proceda a la creación de un cargo de personal directivo, función de vicedirector, un cargo de bibliotecario, un cargo de celador de comedor escolar, dos cargos de porteros, un cargo de profesor de informática y un cargo de secretario, para  la Escuela Nº 1.319, “Luís Ortolani”, sita en Avda. Génova Nº 3218, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 1318 “Luís Ortolani”, tiene una matrícula de  895 estudiantes distribuidos en diecisiete divisiones de grados que funcionan en dos turnos. Los alumnos pertenecen a familias de muy escasos recursos, debiendo la escuela asumir, además de su funciones específicas, otras que tienen que ver con asistir a los mismos desde la alimentación y la prevención sanitaria.

                          Corresponde, de acuerdo a las normas establecidas por el Ministerio de Educación, la creación de un cargo más de vicedirección,  pero además se torna imprescindible contar con personal de conducción suficiente en escuelas de estas características.

                          El establecimiento tiene instaladas una biblioteca y una sala de informática con diez computadoras, ambos espacios educativos no cumplen con el objetivo para el cual fueron creados dado que no  se cuenta con el cargo de bibliotecario ni de profesor de informática.

                          El comedor escolar procesa diariamente 895 raciones de copa de leche y 895 raciones de almuerzo para los alumnos de la escuela más 285 raciones de comida como proveedora de la Escuela Nº 1.188. Si bien tiene ocho cargos para la elaboración y el servicio alimentario necesita un cargo de celador de comedor que asista y cuide los hábitos de los niños antes, durante y a la salida del horario de almuerzo.

                          La tarea administrativa del personal directivo es ardua y se ve sobre dimensionada por la cantidad de alumnos, personal docente, no docente que a esta escuela concurren y por el seguimiento, control y rendición que diariamente debe realizarse del “comedor escolar”, motivo más que suficiente para justificar la creación de un cargo de secretario en la misma.

                          La solicitud de creación de cargos significaría para la comunidad de la Escuela Nº 1319 un reconocimiento a la tarea que viene desarrollando y la posibilidad de mejorar la calidad educativa de esta institución.

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.           

