PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (I.A.P.O.S.) acerca del  cobro de adicionales o plus médico a los afiliados, disponga el urgente cumplimiento de las cláusulas contractuales de los convenios que prohiben esta práctica e informe si se han dispuesto auditorías, tal cual lo recomienda la resolución Nº 126/06 de la Defensoría del Pueblo de la Provincia.

Sr. Presidente:

                          Desde hace mucho tiempo el cobro de adicionales o plus médico se ha transformado en una práctica habitual en todas las obras sociales y particularmente se agudiza en nuestra provincia,  con los afiliados al IAPOS.

                          La dimensión del problema fue destacada incluso por el Director del Área Sur del IAPOS, Angel Cambiasso, quien aseguró que “el área sur tiene 160 mil afiliados, se paga a los prestadores diez millones de pesos mensuales,  a lo que se debe sumar un millón y medio de pesos más que los afiliados abonan como plus”.

                          Ante el crecimiento de la exigencia del  pago de adicionales, la Asociación Civil Defensa de la Salud y la Vida (Defensavi), conjuntamente con la Asociación Sindical de Personal del IAPOS (ASPI)  realizaron una presentación ante la Defensoría del Pueblo. Las entidades manifestaron en diversas oportunidades su "preocupación" por el cobro de adicionales y, ante eso, la Defensoría realizó una encuesta entre los afiliados a la obra social en la capital provincial. El resultado fue que sólo dos de los 37 consultados no habían pagado plus. Entre las especialidades para las que se abona el adicional, figuran pediatría, ginecología, cardiología, otorrinolaringología, endocrinología, clínica general, dermatología y oftalmología. La encuesta indicó también que los montos abonados por plus oscilan entre los cinco y los 15 pesos que se suman a la orden que se entrega al profesional.

                          En la resolución Nº 126/06 Carlos Bermúdez, Defensor del Pueblo, reclama a la Dirección del Instituto Autárquico Provincial  de Obra Social que arbitre los medios necesario, recurriendo si es menestar a auditorías ordenadas de oficio y aplique las sanciones pertinentes ya que el cobro de adicionales significa la violación de los convenios firmados entre la obra social y los prestadores. 

                          Por lo expuesto solicitamos la aprobación de este proyecto.                        

