PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de que se incluyan en el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos 2007 las partidas necesarias para abonar a los cuerpos de bomberos voluntarios de la Provincia, las deudas que tiene, desde 1985, en concepto de seguros para vehículos y de vida para el personal de las sociedades de bomberos voluntarios, conforme lo dispone el Artículo 1º de la Ley 9833.

Señor Presidente:

Resulta innecesario abundar en consideraciones cuando nos referimos a la labor que cumplen los cuerpos de bomberos voluntarios, indisolublemente ligada a la solidaridad social.

La Ley Nº 9.800 reconoce el carácter de servicio público a la actividad, en todo el territorio de la Provincia, y determina los criterios y formas de organización de estas entidades, fundamentalmente sostenidas por la comunidad, pero que requieren de la asistencia del Estado para poder garantizar sus prestaciones en tiempo y forma, incorporando la tecnología apta para las prestaciones que brindan.

Una de las formas de colaboración a la que se ha comprometido el Gobierno de la Provincia de Santa Fe es la de atender, por vía de subsidio, los costos que demande la contratación de seguros para vehículos afectados al funcionamiento de las sociedades de bomberos voluntarios de la Provincia y de los seguros de vida para el personal.

Este compromiso ha sido explícito, y se encuentra incorporado en el artículo 1º de la Ley Nº 9833, del año 1985, y no ha sido cumplido.

Esto ha llevado a una mora de 20 años (hasta el 31 de diciembre de 2005), lo que expresado en otros términos, y considerando que los gastos por esos conceptos son del orden de los $ 2 millones anuales, implica que se han privado a las Asociaciones de Bomberos Voluntarios de $40 millones.

En el mes de junio de 2006, el Gobernador Jorge Obeid hizo entrega de subsidios en Rosario, del orden de los $900.000 para cumplir con la Ley, asi se dijo, lo que motivó expresiones del Dr. Eduardo Wagner, Director de Defensa Civil de la Provincia, que nos deben llevar a la reflexión: 

“es un gran logro, porque esta gente va a ser beneficiada con un viejo anhelo. Esto muestra que el gobierno se ocupa de todo lo que tenga que ver con la prevención, se trata de gente que vela por la seguridad, y en algunos lugares son los únicos que responden a las emergencias”

En principio debe destacarse que no se trata de un anhelo de las asociaciones de bomberos, sino de un derecho que les otorga la ley, la que ha sido incumplida por más de quince años.

Como segunda consideración no se trata de “un gran logro, porque esta gente va a ser beneficiada con un viejo anhelo” sino un reconocimiento tardío e incompleto, de los derechos de la comunidad, que no se limitan a quienes integran las asociaciones.

Tampoco es correcto lo que afirma el Director de Defensa Civil cuando expresa: “Esto muestra que el gobierno se ocupa de todo lo que tenga que ver con la prevención”. Lo que se muestra es más bien lo contrario, es decir un olvido de lo que debe hacerse para prevenir, y es proveer los medios en tiempo y forma y no 15 años más tarde, parte de los cuales fueron responsabilidad directa de la gestión del actual Gobernador, y esto ha sido explícitamente reconocido por el colaborador del responsable de la defensa civil, que no es otro que el Sr. Gobernador, cuando sostiene al referirse a los bomberos voluntarios:”… y en algunos lugares son los únicos que responden a las emergencias”, lo que dicho en otros términos implica aceptar que la defensa civil provincial y local no está presente donde y cuando debiera.

Si esta es la situación, la Provincia debería asumir al menos parte de las responsabilidades económicas que posibiliten la continuidad de funcionamiento de los cuerpos de bomberos voluntarios, cumplimiento de aquí en más la Ley Nº 9833, pagando las deudas que tiene desde su entrada en vigencia y otorgando los subsidios que la ley manda en tiempo y forma, los que no deben interpretarse como una “gracia” de los funcionarios de turno.

Al considerar esta temática, no podemos dejar de recordar que este Bloque ha presentado un proyecto con el objeto de regular la misión y organización de los cuerpos de bomberos voluntarios, adaptando las normas vigentes en la Provincia al marco nacional determinado por la Ley Nº 25.054.

Tampoco podemos omitir que este proyecto, que tuvo ingreso el 17 de febrero de 2005, “descansa” desde el 12 de agosto de 2005 en la Comisión de Seguridad Social, restando aún su tratamiento por tres comisiones.

En ese proyecto de ley hacíamos referencia expresa a los incentivos que hoy consideramos, y a otros provinciales que deberían incorporarse, proponiéndolos en un texto que expresa:

“Artículo 36: La Provincia de Santa Fe, a partir de la fecha de promulgación de la Ley Nº 9.833, abonará por vía de subsidio:

1. La contratación de seguros para vehículos afectados al funcionamiento de las sociedades de bomberos voluntarios de la Provincia.

2. La contratación de seguros de vida para el personal afectado al funcionamiento de dichas sociedades, Cuerpo Activo y Comisión Directiva.

El Poder Ejecutivo arbitrará las medidas necesarias para incluir en el presupuesto del año siguiente al de la promulgación de la presente, las sumas necesarias para el pago de las erogaciones en que hayan incurrido las sociedades de bomberos voluntarios por los conceptos antes expuestos en caso de no haber recibido los subsidios que dispone la Ley Nº 9.833.

Artículo 37: A partir de la fecha de promulgación de la presente, la Provincia de Santa Fe abonará por vía de subsidio, los costos que demande:

1. La provisión de servicios de electricidad a los cuerpos de bomberos voluntarios, incluyéndose en el beneficio a la totalidad de los inmuebles que ocupen los mismos para el cumplimiento de sus funciones, sean o no de propiedad de las asociaciones.

2. La provisión de servicios sanitarios con iguales alcances a los determinados en el punto 1.

3. La contratación de seguros por daños a terceros y bienes de las asociaciones que pudieran producirse como consecuencia del accionar en ocasión de siniestros”.

No hemos tenido la suerte de que el proyecto sea considerado, lo que evidencia que la problemática para el oficialismo es de segunda prioridad, pero tenemos la esperanza que se reflexione.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

