PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo brinde precisas instrucciones al Director de la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado de la Provincia de Santa Fe y a la Junta Electoral de dicha institución, para que en las elecciones del próximo 24 de agosto se constituyan locales electorales en la totalidad de las escuelas e instituciones en las que trabajan los afiliados activos de dicha caja y que se consideren los domicilios reales de los afiliados pasivos para determinar su lugar de votación, a los fines de garantizar a todos los afiliados la posibilidad de sufragar, ya que los comicios se realizarán en una jornada laborable. 

Sr. Presidente:

                          Este pedido se fundamenta en las dificultades con las que se encontraron los afiliados activos y pasivos para votar en las elecciones anteriores.

                          Dichas dificultades ocasionaron un justo malestar entre los mismos al no encontrar en muchos casos un lugar apropiado para emitir su voto.

                          Los activos, puntualmente los docentes y no docentes, se vieron seriamente afectados al tener que trasladarse a locales electorales distantes cuarenta o cincuenta cuadras de su lugar de trabajo, ocasionándoles gastos y trastornos varios. En muchos casos, los docentes con horas cátedras o doble turno, se vieron imposibilitados de sufragar puesto que no podían abandonar sus lugares de trabajo para emitir su voto.

                          Sin ningún criterio práctico, en la ciudad de Rosario se destinaron como locales electorales lugares alejados en los que además, desconocemos si hay afiliados a la Caja de Seguro Mutual.

                          Como ejemplo sito al galpón Nº 9 del “Mercado de Concentración de frutas y verduras de Fisherton”, en la ciudad de Rosario, en el cual se instaló una mesa electoral para que sufraguen docentes que ni siquiera pertenecían a escuelas cercanas.

                          Demás está aclarar lo padecido por las autoridades de mesa, al tener que garantizar el acto eleccionario en un ámbito sucio, contaminado con mercaderías en descomposición, sin luz, sin mobiliario y debiendo armar el cuarto oscuro detrás de un tablón.

                          Han sido muchos los jubilados que al no poder desplazarse a comisarías u hospitales alejados de su domicilio se vieron privados de votar.

                          Muchas más son las denuncias presentadas y documentadas ante este bloque, razón que amerita nos hagamos cargo de esta solicitud.

                          Tenemos en cuenta, además, que la afiliación a la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado es obligatoria y su funcionamiento es regido por la Ley Nº 9816 y modificatorias, que prevé en su artículo 49 la obligación del Poder Ejecutivo de garantizar la transparencia de la elección de sus autoridades.

Por eso es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto para que se respete el derecho de todos los empleados públicos a participar en igualdad de oportunidades de este acto democrático.      

