PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de quien corresponda interceda para aclarar la situación planteada en el “Hospital Provincial de Rosario”, sito en Alem 1350, de la ciudad de Rosario, con referencia a la negación del nombramiento del Sr. Gustavo Alejandro Bensuley D.N.I. 25.328.307, inscripto en la A.F.I.P. con el Nº 20-25328307-7.

Sr. Presidente:

Este Pedido de Informe se fundamenta en la situación planteada ante la negación del nombramiento del Sr. Gustavo A. Bensuley como empleado de dicho establecimiento.

Cabe aclarar que el Sr. antes mencionado ingresó como empleado transitorio, según implementara la institución, por sorteo desde el 01/01/06 hasta el 01/03/06.

Luego de estar tres meses a prueba, destacándose por su buen desempeño, colaboración y predisposición con los distintos servicios en las labores para las que fue requerido y cuando ya había presentado toda la documentación solicitada por la patronal, se le niega sin justificación alguna la formalización del contrato previsto.

Al solicitar explicaciones, el Sr. Bensuley no recibe respuesta oficial pero se deja trascender que el hecho de haber realizado un tratamiento de rehabilitación de adicciones en la “Asociación Nazaret”, y a pesar de contar con el informe favorable que manifiesta su total curación habilitándolo a trabajar, sería la causa de la no renovación del contrato.

De confirmarse los dichos anteriores estaríamos ante un hecho claramente discriminatorio.

Por lo antes expuesto y con el fin de proteger a los ciudadanos de toda práctica discriminatoria, es que solicito a mis pares la aprobación de este Pedido de Informes.    

