Proyecto de Comunicación


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo. A través del Ministerio de Educación y Cultura realice los nombramientos de personal del comedor escolar, solicitados por la comunidad educativa de la  Escuela Nº 239 “Crucero General Belgrano” de la localidad de Bernardo de Irigoyen Departamento San Jerónimo.-

Señor Presidente:

                           La escuela Nº 239 “Crucero General Belgrano” de la localidad de Bernardo de Irigoyen, comenzó su servicio de comedor escolar en el año 1998 con treinta y nueve (39) raciones diarias siendo estas suficientes para cubrir las necesidades alimentarias del alumnado carenciado, en razón de ello el personal era ad-honoren compuesto por integrantes de la Asociación Cooperadora de la escuela.

                            La crisis que atravesó nuestro país y por ende la provincia y la consecuente disminución de las fuentes de trabajo, hizo que el numero de concurrentes al comedor aumentara considerablemente dentro de la población escolar de dicho establecimiento, agregándose cincuenta y un (51) alumnos de la Escuela Primaria Nº 6051 que concurren a dicho comedor, lo cual llevo el numero de niños asistentes a ciento treinta (130).

Sin lugar a dudas la infraestructura creada en el año 1998 es a todas luces totalmente insuficiente para cubrir el elevado numero de alumnos de ambas escuelas que concurren a dicho comedor.

  Es por ello que adquiere fundamental importancia y urgencia cubrir los cargos solicitados para el funcionamiento del ese comedor.

   Por lo expuesto es que solicito a mis pares, la aprobación de este proyecto de comunicación.-  

