Proyecto de  Comunicación

                          La   Cámara  de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  vería con agrado  que el  Poder  Ejecutivo, por intermedio del organismo  correspondiente, arbitre  los medios  necesarios  con el objeto  de  gestionar, ante el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública  y Servicios;  y el  Organo de Control  de las  Concesiones  Viales, la incorporación dentro del  Plan  de Obras Públicas  del  Presupuesto 2007,  la  transformación  en  Autovía  de la  actual  Ruta  Nacional Nº  11  en su tramo : Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe – Ciudad de Coronda,  Provincia de Santa Fe.

Señor  Presidente:

                             La Ruta nacional Nº  11, es  una  vía de  comunicación muy importante,   ubicada  estratégicamente  para el transporte  de carga,  que une  distintas  Ciudades y Localidades  en nuestra Provincia,  esta  vía es la mas utilizada  pese a su cercanía con el autopista, por  no ser tributada  por  quienes  cotidianamente la transitan.

                              Con el correr de los años  los  pueblos atravesados por la misma sufrieron un incremento poblacional,   tornando peligrosa a  esta vía   de circulación    debido a  la  magnitud del transito que posee,  a lo que se debe  sumar  el diseño urbano que presentan  algunas  localidades donde los establecimientos educativos se encuentran  ubicados  en su cercanía..

                             Hoy  los  accidentes de transito  han cobrado  protagonismo,  volviendo  insegura  las rutas para los usuario, comprendiendo en ello  a  peatones, ciclistas, motoqueros, automovilistas, y  transportistas en general,  si bien  en este tramo  el mantenimiento  es frecuente, es  necesario una planificación actualizada  donde se adecue  esta ruta  a las necesidades actuales dando solución a la  constante  preocupación que  plantean  los vecinos y usuarios.

                              Señor presidente  es  necesario      en la actualidad     comenzar a proyectar  rutas  segura  mejorando  el transito  de las mismas   disminuyendo los riesgos que estas  representan,  por  lo expuesto precedentemente  solicito a  mis  pares la aprobación  del  presente Proyecto de Comunicación..

