Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Hacienda, proceda a modificar el criterio de actualización por mora para el cumplimiento del Impuesto Inmobiliario Urbano y Rural, cuando esté involucrada una vivienda única de ocupación familiar. En estos casos se aplicará, a los efectos de la regularización tributaria, el Coeficiente de Variación Salarial que elabora y publica el Indec.
Fundamentos:



La iniciativa que ponemos a consideración del cuerpo se vincula con preceptos constitucionales y la operatividad de los Tratados de Derechos Humanos, como medio de protección al núcleo familiar a través de una vivienda digna.



La actualización de deudas del Impuesto Inmobiliario, se viene realizando con tasas diferentes de interés de acuerdo con los períodos atrasados. Por ejemplo, para los años 2002, 2003 y 2004 distintas resoluciones de Hacienda fijaron una tasa para determinar la deuda entre un 3 y 4 % mensual; para 2005, entre el 2 y 1,5 % y en 2006, del 1%. Estos índices generan deudas que pueden considerarse excesivas respecto del monto original del tributo, y que impacta severamente en los ingresos de los sectores más vulnerables de la sociedad.



Respondiendo a un criterio claro de derecho y política social, y haciendo respetar el principio de equidad en las imposiciones tributarias, proponemos al Poder Ejecutivo, que modifique el sistema vigente para determinar las deudas -basado en las facultades conferidas por el Decreto 1.560 de 1991-, contemplando la particular situación de la casa habitación, para que la familia se desarrolle. Creemos que el Coeficiente de Variación Salarial que elabora y publica el Indec, se puede constituir en una herramienta novedosa de actualización del Impuesto Inmobiliario Urbano y Suburbano para estos casos.



Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa.

