PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, efectúe en forma perentoria y en relación al  inmueble que se identifica como Isla Nº Interno 3, denominada “La Fuente”, situada en el Distrito Reconquista, del Departamento General Obligado, las siguientes gestiones:

a) Solicite a las autoridades de la Municipalidad de Reconquista la pronta resolución de las ocupaciones irregulares producidas en la isla “La Fuente”, que afectan gravemente el desarrollo de los Microemprendimientos, dando cumplimiento a lo dispuesto en la tercera cláusula del Contrato de Comodato  celebrado entre la Provincia de Santa Fe y la Municipalidad de Reconquista, Anexo del Decreto Nº 1650/04, que determina como destino exclusivo del inmueble el desarrollo de emprendimientos de recreación y turismo y Microemprendimientos productivos.

b) Investigue y adopte dentro de su área las medidas administrativas correspondientes para hacer posible el destino de las tierras señalado anteriormente, si surgiere que han sido otorgadas autorizaciones de ocupación por parte de la Delegación  Norte del Ministerio de la Producción, haciendo uso de facultades para las que no resulta competente.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Con el protagonismo de importantes sectores sociales, autoridades gubernamentales tanto del ámbito municipal como provincial y, fundamentalmente, con la oficiosidad de INCUPO, se produce el traslado de doce familias de Puerto Reconquista, quienes con esperanza y anhelos de una mejor calidad de vida se trasladaron a la isla “La Fuente”, llevando a cabo el desarrollo de Microemprendimientos productivos.

Su instalación se realizó con la debida autorización del Municipio de la ciudad de Reconquista, quien se encuentra habilitado en tal sentido debido a la firma del Contrato de Comodato con el Gobierno Provincial, titular del inmueble denominado Isla La Fuente, en el Distrito Reconquista, Departamento General Obligado, Anexo del Decreto Nº 1652 /04, sancionado por el Ejecutivo Provincial el 31 de agosto 2004.

Con la supervisión de la Secretaría de la Producción de la Municipalidad de Reqonquista, INCUPO y colaboración de Profesionales y estudiantes de la Facultad  de Ciencias Agrarias de la ciudad de Esperanza, se realizaron estudios en la Isla donde se encontraron más de ciento treinta especies de plantas silvestres entre árboles, arbustos, hierbas, enredadera o plantas acuáticas. Muchas tienen importancia forestal, otras para la ganadería por ser forrajeras, hay plantas medicinales, otras plantas melíferas de interés apícola, otras de valor ornamental y también plantas para la industria textil. 

Esta  biodiversidad relevada es un elemento clave para los pequeños agricultores que representan el eje central, ya que en la práctica son los “guardianes” de la biodiversidad, y es con esta premisa que se comenzaron a desarrollar proyectos de pequeña agricultura orgánica, con una diversidad de plantas y posibles usos, contando con el debido asesoramiento para una producción económica sustentable.

Actualmente, dichas plantaciones se ven gravemente afectadas por la actividad de ocupantes irregulares que introducen animales para el pastaje, destruyendo lo trabajado por estas familias. Atento el grado de continuidad y daño sistemático que se produce con ello, es que -en resguardo de estos emprendimientos- resulta prioritario adoptar medidas tendientes al alejamiento de la Isla de aquellos ocupantes irregulares y el cese de esas actividades devastadoras para el lugar.
Lo que parecía un simple trámite ante las autoridades de la Municipalidad de Reconquista se transformó en un grave obstáculo para el desarrollo y la continuación de los Microemprendimientos productivos, provocando gran desazón en quienes con gran esfuerzo están tratando de desarrollarlos.

De la información recibida por los damnificados se evidencia que una de las limitaciones para impulso de los proyectos es un sistema burocrático gubernamental que no genera condiciones adecuadas para su desarrollo. Ello surge de los diferentes justificativos que nos han sido comunicados por las familias perjudicadas, como la existencia de una autorización de la Delegación Norte del Ministerio de la Producción para el pastaje, situación que de ser real estaría totalmente fuera de la potestad administrativa de la autoridad otorgante.

Además, se observa una falta de resolución por parte de las autoridades Municipales de Reconquista, que en su carácter de comodataria del inmueble en cuestión debería hacer cumplir el cargo objeto del contrato que exige que dicho inmueble solamente será afectado para el desarrollo intensivo de un lugar de recreación y turismo y Microemprendimientos productivos.

Por todo lo expuesto,  es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

