PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación informe:

1. Si se respetó el Derecho Constitucional a manifestarse y peticionar  ante las autoridades ministeriales, a integrantes de la comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Nº 464 de la ciudad de Rosario.

2. Si estas personas fueron recibidas por algún funcionario de dicho Ministerio para poder realizar sus reclamos.

3. En caso de que algún docente, padre o alumno de esta Comunidad Educativa hubiese incurrido en alguna falta, si se respetaron las vías administrativas con que cuenta el Ministerio de Educación para realizar sumarios.

4. Qué personas pertecientes al Ministerio y con autorización de qué funcionario, confeccionaron un listado de preguntas que realizaron a los docentes de esa institución en  el Ministerio de Educación, sede Rosario.

5. Con qué objetivo se realizó el cuestionario.

Señor Presidente:

El día 4 de mayo de 2006, un grupo de personas pertenecientes a la Comunidad Educativa de la Escuela de Enseñanza Técnica Nº 464, de la ciudad de Rosario, entre los que se encontraban docentes, padres y alumnos, se convocaron en el Complejo Pedro de la Vega sito en dicha ciudad, donde funciona la sede del Ministerio de Educación.

El motivo de dicha convocatoria fue de solicitar la creación de horas cátedra, necesarias para cumplir con los planes educativos en ese Establecimiento Escolar.

Según declaraciones en un medio gráfico (“ La Capital”, 5 de mayo de 2006), los padres y docentes tenían intención de entrevistarse con el delegado ministerial Humberto Cancela, o con la propia Ministra de Educación, Sra. Mirta Llanes de Cantero. Propósito éste que no se concretó, ante la negativa de recibirlos por parte de la Sra. Ministra.

Esto derivó en un altercado, que no coincide según lo relatan, las partes involucradas.

Según las declaraciones ante ese Diario de los representantes de la Escuela, “ la Ministra no solo que no los atendió, sino con el propósito de retirarse velozmente, con las ruedas de su auto pisó el pie de un alumno, a quien hubo que trasladar  hasta el Hospital Carrasco”,  lo que provocó indignación en el conjunto de los padres he hizo que el padre del niño damnificado radicara la correspondiente denuncia policial.

Según la Ministra de Educación, a través de un comunicado de prensa, denunció que había sido insultada, empujada, escupida y hasta le habían pateado el auto, y que los chicos manifestantes eran una “Turba arengada por docentes, padres y alumnos”

Este hecho derivó en que a docentes del establecimiento, les tomaran declaraciones diez abogados pertenecientes al ministerio, con preguntas cuyo contenido , hacían pensar que era un “Interrogatorio” ( Diario “La Capital”, 15 de junio de 2006), lo que llevó a docentes a repudiar la actitud de la Sra. Cantero.

Adjunto a este expediente el cuestionario realizado a los docentes, quienes presumen que tienen carácter intimidatorio y hasta amenazante. 

Relaciona hechos que nada tienen que ver con lo sucedido e incluso pone de manifiesto la falta de respeto por el derecho a peticionar ante las autoridades y por las instancias demócraticas como lo es el Centro de Estudiantes, donde los adultos deberíamos educar y no reprimir.

Este accionar recuerda la nefasta parte de la Historia Argentina represiva, y hace suponer que serviría para cofeccionar “Listas negras”.

Por otro lado, en el ámbito de esta Cámara, debemos dejar en claro que hechos como este tienen que investigarse, y exigir que se esclarezcan publicamente con veracidad.

Por lo expuesto solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.

