PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe, informe sobre la existencia de registros de estadísticas referidas al ingreso de menores de 18 años con secuelas de abuso de alcohol en los Hospitales Públicos de la Provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Existe una gran cantidad de sustancias que los hombres han aprendido a consumir con objeto de obtener sensaciones y emociones. Entre estas, la bebida alcohólica, es probablemente la de mayor difusión cultural. Diferentes hipótesis han tratado de explicar su etiopatogenia sobre la base de mecanismos sociodinámicos. 

El papel de la cultura en la determinación o validación de actitudes, creencias y practicas en torno a al relación del hombre con el alcohol es complejas. La determinación de los riesgos que introducen determinadas representaciones sociales ha sido escasamente estudiado y cada vez mas, se requiere el estudio de cómo ciertas creencias y practicas condicionan comportamientos de riesgo frente a sustancias tóxicas, nuevas o ya largamente conocidas como es el caso del alcohol. 

Es un hecho conocido que el beber como comportamiento esencialmente social y aprendido esta influenciado por el contexto social, económico y cultural de donde resulta. El análisis de los problemas del alcohol encuentra diferentes barreras, entre ellas, la importante desinformación, cuando no la confusión, de la que participa la gente sobre estos temas. La interacción de factores como la oferta de bebidas alcohólicas y el grado de desarrollo económico y socio cultural en un momento dado, puede favorecer la aparición de una condición mórbida determinada. . 

La circunscripción de los problemas ocasionados por la bebida alcohólica se ha hecho básicamente por definiciones que aducen de un modo u otro a al perdida de libertad del individuo frente al alcohol y las que se basan en los trastornos psíquicos corporales o sociales producidos por el consumo regular o irregular de alcohol. 

En el primer caso esta concepción refiere al Síndrome de Dependencia definido como “el conjunto de manifestaciones fisiológicas, de comportamiento y de conocimiento en el cual el consumo de una droga, o de un tipo de ellas, adquiere la máxima prioridad para el individuo, mayor incluso que cualquier otro tipo de comportamiento de los que en el pasado tuvieron el valor mas alto. Los hábitos de bebida abusiva se expresan básicamente por la perturbación de las relaciones interpersonales y por la vulnerabilidad circunstancial del individuo frente a situaciones peligrosas para él y para otros. 

Diferentes alcohologos han señalado hace tiempo que la salud de toda persona que recibe habitualmente del alcohol mas del 20% de las calorías totales contenida en su dieta aumenta significativamente su riesgo de llegar al síndrome de dependencia alcohólica. 

Las estadísticas solicitadas nos permitirán conocer la magnitud de la problemática planteada, para así poder contar con datos precisos y transformarlos en una herramienta legislativa para paliar esta situación.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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