PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, se sirva informar sobre las circunstancias que dieran origen a las actuaciones recaídas en los autos caratulados “Causa N° 1873/2000 – Requerimiento de Instrucción – Fiscalía N° 2 – Dr. Favaretto, en relación a la denuncia de Raúl Martín Julier”.

Señor Presidente:

                               Pongo en consideración del Cuerpo denuncia efectuada por las autoridades de la Comuna de San Jerónimo Norte, como así mismo informe jurídico – administrativo que diera origen a la misma y que “prima facie” configurarían serias irregularidades por anteriores autoridades.

                                    La división de poderes no impide, en manera alguna, el saber sobre cuestiones que necesariamente deben estar en conocimiento de la ciudadanía a fin de que esta pueda evaluar el comportamiento de sus representantes, de allí que solicito la intermediación del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto a fin que podamos tener conocimiento de lo ocurrido hace mas de 7 años en la mencionada localidad.

                                    Por lo expresado precedentemente, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

