                                                  PROYECTO de  COMUNICACION

La Cámara de Diputados solicita que el Poder Ejecutivo incremente los valores fijados, por Decreto Nº 1645/02, para las raciones diarias correspondientes al Servicio de Comedores Escolares y Copa de Leche, $ 0,85 y $ 0,30 respectivamente, que atiendan alumnos de los Establecimientos Educacionales Provinciales Oficiales y Privados incorporados al ámbito oficial. 

Sr. Presidente:




El presente proyecto se fundamenta en la necesidad de actualizar los montos que reciben los comedores escolares para atender desayuno o merienda y almuerzo de los alumnos de escuelas incorporadas al ámbito oficial. 




Teniendo en cuenta que los importes que se están manejando en estos momentos fueron fijados el 2 de agosto de 2002, es evidente que deben modificarse teniendo en cuenta la inflación sufrida desde ese momento en especial en los productos alimenticios.




Para citar algunos ejemplos, $ 0,85 es el valor de los 100 grs. de carne que debe consumir en el comedor cada uno chico de acuerdo con las instrucciones recibidas para los comedores, por otro lado respecto al desayuno, la factura sola sale $ 0,15.

                          En estas condiciones es imposible pensar que puedan cubrirse realmente las necesidades que se pretenden.. 




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestro pares la aprobación de este proyecto.

