PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe:

1) Si se han diseñado medidas tendientes a garantizar la seguridad de los vehículos y pasajeros que transitan la Autopista Brigadier E. López, fundamentalmente en las zonas de acceso a las ciudades de Rosario y Santa Fe.

2) En caso afirmativo, ¿cuales son?.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Publicaciones periodísticas dan cuenta de los niveles de inseguridad que padecen los ocupantes de los vehículos que transitan la autopista Brigadier E. López, fundamentalmente en el  tramo de acceso a la ciudad de Santa Fe.

Desde hace tiempo, quienes circulan  por el acceso o salida oeste de  la misma  padecen  una  repetitiva modalidad delictiva.

Esto consiste en  que se les arrojen  piedras, bulones u otros objetos metálicos sobre los parabrisas de los autos, llegando incluso a arrojarse personas sobre los mismos a fin de  detener las marchas de los vehículos, para luego  proceder a saquearlos.

Considero, Sr. Presidente, que el alto índice de transitabilidad de la Autopista amerita el diseño de controles de seguridad eficientes y permanentes mas aún si tenemos en cuenta, según se desprende de las mencionadas publicaciones, que estos hechos se producen con una considerable asiduidad.

Por lo expuesto  solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

