PROYECTO DE COMUNICACION

                       La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, interceda ante el Órgano de Control de Concesiones Viales (O.C.Co.Vi), dependiente del Ministerio de Planificación Federal de la Nación, para que se lleve a cabo la señalización horizontal, iluminacion y la colocación de semáforos en la intersección de la Ruta Nacional Nº 9 y la Ruta Provincial Nº 178, en jurisdicción del Departamento Belgrano.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          Ante la falta de concreción definitiva de todo el corredor vial de la autopista Rosario – Córdoba, el tráfico vehicular sobre la Ruta Nacional Nº 9 desde hace tiempo, se ha transformado en un verdadero caos, donde a diario se producen accidentes.

                          Muchos de éstos, son ocasionados por conductores que desconocen el trayecto, o que no están acostumbrados a pasar por allí, o lo utilizan por primera vez en viajes generalmente de Buenos Aires a Córdoba y viceversa. La mayoría de los cuales deja saldos con un alto costo en vidas humanas.

                          Particularmente grave es el cruce entre la Ruta Nacional Nº 9 y la Ruta Provincial Nº 178, a pocos kilómetros de la localidad de Armstrong, en jurisdicción del Departamento Belgrano, de características muy peligrosa, sobre el que se han presentado varios proyectos, en los que se le ha encomendando al Gobierno Provincial gestionar en ese sentido ante el O.C.Co.Vi, sin que a la fecha se haya tenido respuesta alguna.  

                          Es urgente e imprescindible que se actúe en consecuencia, colocando la señalización horizontal, en los tramos previos al cruce, de ambas rutas, una correcta iluminación, así como lo semaforización, que adviertan del mismo y ordene el tráfico, auxiliando a los agentes de policía que presta sus servicios como patrulla de caminos quienes además no están las 24 horas.
                          El Ministerio de Planificación Federal y el Organismo Controlador de Concesiones Viales se encuentran habilitados por Decreto Nº 1007/2003 para licitar en forma independiente la ejecución de obras adicionales, no consideradas originariamente, y encomendando a los concesionarios su mantenimiento y conservación.

                          En ese marco legal, y dentro del esquema de las concesiones, el Estado Nacional, se reservó la facultad de licitar obras que produzcan mejoras en las calzadas en tramos de los corredores viales nacionales antes descriptos, tanto las previstas en los contratos de concesión, como las demás que sobrevengan como necesarias.

                          A la fecha se han establecido por éste mecanismo mejoras en los corredores viales nacionales que contemplan la semaforización en las intersecciones con otras rutas, que hacen a la Seguridad Vial en nuestro país, y  en nuestra provincia.

                          Al tratarse de un corredor de alta circulación, entre los tramos citados se agrava la situación, y  por el mismo, aún existiendo prohibiciones en la circulación vehicular con velocidad elevada, la intersección de referencia reviste alta peligrosidad.

                          Se pone en riesgo la seguridad vial en esa intersección, ya que ningún conductor vehicular puede advertir con la claridad y con el tiempo necesario que se encuentra próximo al acceso a una ruta provincial.
                          Es de destacar que el crecimiento del tránsito de camiones de alto porte, con cargas de cereal, así como los que con carga internacional se trasladan por el corredor del MERCOSUR, en este tramo con destino a Chile, agregan más peligrosidad a la ya señalada. 
                          La señalización adecuada, previa al cruce, así tanto como la semaforización y una correcta iluminación, urgen a la hora de evitar tantas muertes innecesarias e inútiles, de tantas vidas de personas, adultas y niños, según describen los fríos números de las estadísticas que se publican.
                          Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

