PROYECTO DE COMUNICACION

                La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura y demás organismos que corresponda, agilice el  Expediente Nº 00414-0029240-6, que versa sobre la transformación de la ex – Escuela Rural Nº 6201 en Planta Campamentil, de “Campo Gordillo” de la localidad de Barrancas, Departamento San Jerónimo, Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:
                          Por intermedio de las autoridades del Centro de Educación Física Nº 42 “Prof. Edgard Balaudo” de la ciudad de Gálvez, Circuito “B” de Educación Física, Región IV, del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, ingresó el proyecto que trata de recuperar el patrimonio escolar revalorizando la historia y cultura regional, a través de la “transformación de la Ex – Escuela Rural Nº 6201 de “Campo Gordillo” Barrancas, en planta campamentil.” 

                          Las autoras de ésta  iniciativa, las Sras. Profesoras María Guadalupe Valenti y Ana María Ferrer, Directora y Vice respectivamente del Centro de Educación Física Nº 42 de la ciudad de Gálvez, en su presentación, expresan: 

                    “Es nuestro deseo que éste proyecto pueda ser utilizado en otras regiones, donde haya una ESCUELA RURAL que no se utilice y personas dispuestas a transformarla en PLANTA CAMPAMENTIL, para todos los niños y jóvenes Santafesinos recuperando de éste modo el patrimonio histórico cultural provincial que nos pertenece a todos.”

                           La Escuela Rural Nº 6201 se encuentra ubicada en Campo Gordillo, perteneciente al distrito de Barrancas. Tomando como referencia las localidades de Barrancas y Monjes, sobre la Ruta Nacional Nº 11, se encuentra a dos kilómetros de la primera, el empalme con la Ruta Provincial Nº 40 S tramo Barrancas, Casalegno. Desde la Ruta Nº 11 a cuatro kilómetros al Oeste por camino de tierra y a mano derecha se encuentra el establecimiento educativo anteriormente mencionado.

                          Se sitúa geográficamente en la pampa húmeda, donde las principales fuentes de riqueza estaban relacionadas con la explotación del campo, surgen las ESCUELAS RURALES para brindar la atención adecuada a los hijos de la gente que trabajaban en estas tareas.

                          Hoy con el avance de las distintas tecnologías aplicadas al campo, mejoras de rutas y caminos, telecomunicaciones, sumado a las  políticas económicas que no protegen al sector agropecuario, comprobamos una deserción o migración de la población integrada particularmente por las familias de los trabajadores rurales, hacia las ciudades o pueblos.

                          En este marco “se nuclean o desaparecen”  las  ESCUELAS RURALES  donde la matrícula que la sustentaba decrece.

                          A ésta realidad no escapan las Escuelas de nuestra zona, y es así que en Campo Gordillo (distrito Barrancas) solo queda un edificio abandonado que de no recuperarlo, la provincia perdería un patrimonio escolar importante.  


                          Es necesario destacar que esta Escuela se encuentra ubicada solo a treinta kilómetros de Puerto Gaboto donde se estableció el primer asentamiento poblacional “Sancti Spiritus”, contando por lo tanto toda ésta región con un bagaje cultural que es esperable se  revalorice.

                          Si bien es poco probable  lograr que la gente regrese masivamente a vivir en el campo,  es factible que los niños y jóvenes de nuestra región y provincia realicen actividades “en y con” la naturaleza. 

                          Entre muchos otros  son objetivos: recuperar el edificio y el terreno de la Ex – Escuela Rural Nº 6201 de Campo Gordillo Barrancas que se encuentra abandonado. Se adjunta planos y fotos del lugar para transformarla en Planta Campamentil; también ampliar los límites del aula con tareas integradas a distintas áreas. Despertar el interés por salvaguardar el patrimonio provincial. Y revalorizar la riqueza cultural de la 

                          Habiendo encontrado un edificio escolar abandonado y un terreno totalmente recuperable, donde su principal riqueza está en su frondosa forestación, contando con más de treinta y dos especies arbóreas, surge la idea de recuperarla refaccionarla y transformarla en sede de una Planta Campamentil.

                          Luego de un relevo pudimos comprobar que el amor y añoranza que tienen los lugareños, reafirman aún más nuestras intenciones de recuperar esta escuela.

                          En otro orden y en el marco de los “Derechos del niño” surge el desafío de que todos los niños y jóvenes de la zona cuenten con un espacio para desarrollar actividades propias de la vida en la naturaleza y al aire libre; a las que se sumarán maestros y profesores de Educación Física y de otras áreas para realizar actividades campamentiles.

                          Es necesario que todos los miembros de la comunidad tomen conciencia de la conservación del patrimonio provincial y del medio ambiente, permitiendo la organización y participación en programas de campamentos, excursiones, actividades extraescolares como; la organización de una  huerta comunitaria donde se vinculen contenidos referentes al suelo, las plantas, los animales, la luz y la sombra, el viento, el agua; los alimentos, su preparación y conservación y su relación con la salud; la distribución de tareas, el manejo de herramientas necesarias para cada etapa. Pues sólo quién conoce el ambiente y lo utiliza con frecuencia puede entenderlo llegar a quererlo y respetarlo, convirtiéndose en un aliado activo de la causa fundamental de su conservación.

                          La preocupación universal por el medio-ambiente está siendo recogida por los sociólogos de la Recreación y Tiempo libre, que en el Congreso Mundial de la U.L.R.A. (Asociación Mundial de la Recreación y Tiempo Libre), en Diciembre de 1993 en la India, reconocieron la responsabilidad y el rol importante que los profesionales de la Educación Física y la Recreación deben tener en el conocimiento y la utilización controlada del ambiente, para contribuir a su conservación.

                          Es sabido que la vida en campamento aporta al alumno, revalorizar la riqueza cultural de la zona, proyección del ser en experiencias en comunicación, vivencias en el plano sensorial, desde lo personal a lo grupal y comunitario, asistencia al plano cognitivo, sustentación ética y vivencias en el plano sensorial.

                          Las expectativas, las vivencias, los sentires propios de la actividad campamentil hacen al enriquecimiento y valorización del niño o adolescente como ser humano  y su ubicación dentro del contexto social que lo rodea.

                          No desaprovechemos lo que la HISTORIA, la CULTURA, y la NATURALEZA nos dan, recuperemos un patrimonio que pertenece a todos los educandos y docentes de la región como así también a la comunidad. Recordemos que la experiencia de lo vivido nos prepara para la vida, asegurando la igualdad de oportunidades y posibilidades educativas.

                          Por lo tanto  recuperar el edificio y el terreno de la Escuela Rural Nº 6201 para transformarlo en una PLANTA CAMPAMENTIL, donde además de las actividades propias del Campamento los niños vivencien aquellas relacionadas con la conservación del medio ambiente, con la utilización sustentable de los recursos naturales, protección de la fauna, reconocimiento del marco histórico cultural y turístico de la región organizando el trabajo cooperativo,  concretando las condiciones necesarias para posibilitar y estimular el crecimiento de los niños y jóvenes , en un entorno sano apuntando a una mejor calidad de vida.   

                          Así por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación

