PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

                       La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y demás organismos pertinentes, proceda a informar:

                              1.- Cuantos Expedientes se han iniciado a través de las Regionales de Educación  referidos a solicitudes de arreglo y-o refacciones en edificios escolares y actualización en mejoras de servicios de aguas, cloacas, gas o electricidad y/o instalaciones nuevas –durante los ciclos lectivos 2004 – 2005 - y 2006. 
                              2.- De ellos, cuantos han sido resueltos favorablemente mediante las partidas presupuestarias contempladas a dichos fines, en cada uno de los períodos señalados.

                              3.- Si se ha considerado atender los restantes, a la fecha sin resolución.  

                              4.- Si para ello se han fijado prioridades en orden a las acuciantes urgencias.
                              5.- Si las partidas que ellas implican, han sido determinadas en el presente presupuesto en ejecución.
                              6.- De ser factible y de igual modo:

                                     a) Cuantos refieren a equipamiento en los períodos antes señalados.

                                     b) Cuantos han sido resueltos favorablemente.
                                     c) Cuantos aun no lo fueron y de ellos a que regionales pertenecen.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:                          

Es imprescindible conocer la realidad acerca del estado de situación de los expedientes que tramitan a través de las  sedes regionales del Ministerio de Educación, de las Escuelas Públicas de la Provincia.
Desde el propio Ministerio, se informa a través de los medios de comunicación, estadísticas que dan cuenta de una celeridad en la atención de la problemática planteada, y en donde además se dan porcentajes de obras finalizadas, que no condicen con la realidad.

Las regionales consultadas hablan acerca de una gran acumulación de expedientes no tratados, otros  no resueltos y otros muchos más, resueltos favorablemente en el expediente, pero sin concretarse en la práctica.

Las direcciones de Escuelas, que en su mayoría corresponden a enseñanza primaria y media, reiteran y reclaman sin obtener respuesta. 

                         La concreción de la gestión que tramitan, no solo no llega sino que a cada reclamo se le responde tarde y mal, sea denegándolo o bien solicitando nuevamente documentación, que se reitera, ya presentada en tiempo y forma y provocando que entre unas y otras pasen prolongados periodos sin solución de continuidad.

                         A lo expresado hasta, aquí se suma el pedido que por escrito y siguiendo la vía jerárquica correspondiente, los directivos tramitan cada año escolar ante los supervisores de cada nivel, quienes a su vez, constatan in situ y avalan con su firma la reclamada demanda.
                        Conocer la cantidad de expedientes resueltos por Región, así como la cantidad sin respuesta, facilitará y dará el panorama en que la situación planteada se halla hoy y permitirá que se atienda la necesidad y la urgencia de igual modo.

                        También podrá poner claro sobre oscuro, a la hora de comparar lo que se señala como hecho, de lo que en realidad se concretó, ya que, es el Estado definitivamente el responsable por omisión o por tardía acción, de los malestares que ocasiona, al acto educativo de cada día en cada escuela.
                        Es menester que haciéndose cargo de la educación pública deja de desentenderse, deja de poner a padres, y cooperadores, en situación de resolver permanentemente sobre el particular, y garantiza en su indelegable deber constitucional la educación con equidad, igualando posibilidades para todos los niños y adolescentes santafesinos.
Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

