PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ecónomo/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 462 “Joaquín v. González” de la localidad de Moisés Ville, departamento San Cristóbal, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ecónomo/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 462 “Joaquín v. González” de la localidad de Moisés Ville.




El comedor escolar de esta institución comenzó a funcionar en el año 1.999 y en la actualidad atiende a 104 comensales desdoblados en dos turnos.




El personal a cargo del comedor fue subvencionado en un principio por la comuna y  a partir del año 2001 por la cooperadora escolar, pero en la actualidad esta situación se ha tornado insostenible por la falta de recursos, por ello se solicita la creación de los cargos no docentes peticionados a fin de que este comedor siga brindando este vital servicio a su alumnado.




Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

