PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6090 “Ejército Argentino” de la localidad de Cepeda, departamento Constitución, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6090 “Ejército Argentino” de la localidad de Cepeda.



Esta institución tiene una infraestructura edilicia conformada por: 6 aulas, sanitarios, dirección, patio, casa habitación, etc.



Asisten a clases 80 alumnos a quines se brinda el servicio de Copa de Leche.



Es necesario destacar que esta escuela no cuenta con personal de portería, lo que genera serias dificultades para mantener el aseo de las instalaciones, para atender la copa de leche y para realizar todas las demás tareas de las que se ocupa el personal no docente.



Para poder optimizar el normal desarrollo de las actividades escolares es imprescindible que esta institución pueda contar con el cargo peticionado.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

