PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que estime corresponder arbitre las medidas necesarias con el fin de agilizar el trámite del Expte. N°00501-0033685-9 del Ministerio de Salud, correspondiente a un aporte económico para la construcción definitiva del Centro Asistencial Barrio San Lorenzo, de la Ciudad de Santa Fe.

SEÑOR PRESIDENTE:




Surge esta inquietud atento a una necesidad manifestada por los vecinos del Barrio San Lorenzo, y que fueran planteadas en una reunion mantenida con los integrantes de la Unidad Coordinadora Barrio San Lorenzo.




Es una necesidad imperiosa concretar dicho pedido debido a que el Centro se encuentra funcionando en la Escuela Particular San Lorenzo N°2028 y por parte de las autoridades directivas del establecimiento se solicita la devolución del sector que este ocupa en el edificio.

 


En virtud de ello, desde octubre del año 2000 se han iniciado las actuaciones correspondientes ante el Ministerio de Salud solicitando lo necesario para el trasladado a un predio de mayor extensión, con la posibilidad de contar con mayores comodidades; dado que el Terreno que la Vecinal Solidaridad San Lorenzo cedió en comodato, sito en Amenábar 4055, permitiría la realización y concreción de un proyecto, largamente esperado.  




Por todo lo expuesto y debido a que este Centro cumple funciones desde hace mas de 30 años en el lugar actual y atiende mensualmente en promedio 2500 personas incluyendo a las de otros barrios aledaños tales como Chalet, Arenales, etc. es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

