PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de quien corresponda arbitre los medios para posibilitar la participación del “Grupo Musical- Coral Santa Fe para Todos”, integrado por alumnos de las escuelas de Enseñanza Técnica Nº 638 y Nº 661, de Rosario y la Nº 680 de Villa Gobernador Gálvez, en los actos oficiales a realizarse el día 17-08-06, en la ciudad de Yapeyú, Provincia de Corrientes, en homenaje al Gral. José de San Martín.

Sr. Presidente:

                          Posibilitar la participación del “Grupo Musical- Coral Santa Fe para Todos” en los actos oficiales a realizarse en Yapeyú, tiene un alto contenido educativo y cívico. Significa, además, reconocer el trabajo esforzado del profesor Roberto Bühler y del grupo de alumnos que lo integran.

                          Cabe destacar que esta experiencia se mostró por primera vez, en el año 1.982, en un acto organizado por el Ministerio de Educación de nuestra provincia en la ciudad de Rosario, continuando hasta el presente un ciclo de importantes presentaciones en distintos eventos y actos patrios oficiales.

                          Si bien la actividad artística del grupo, en principio fue coral acompañada por diversos instrumentos autóctonos, luego se amplía incluyendo la danza folklórica y representaciones plásticas.  Ha sido el primer coro estudiantil que interpretara en actos oficiales el “Himno Nacional”, la “Misa Criolla” y la “Marcha a mi Bandera” para cumplir con uno de los objetivos propuesto de dar “Vivencia” a los “Símbolos Patrios”.

                          Se destacó al participar como “Embajador Estudiantil de la Provincia de Santa Fe”, en las festividades del “Día de la Independencia”, el 9 de julio de cada año, en la capital de cada jurisdicción del país, presentando el Conjunto Coral e Instrumental y al Conjunto de Danza Nativa. Hoy cuenta con instrumentos musicales ideados y confeccionados por luthiers que se sumaron a la experiencia.

                          Facilitar el traslado y la participación de estos estudiantes y sus profesores a los actos oficiales en homenaje al Gral. José de San Martín, sería reconocer el valor pedagógico, educativo y cívico de este proyecto que con tanto esfuerzo y dedicación lleva adelante el profesor Roberto Bühler junto al apoyo de toda la comunidad de estas escuelas. 

                          Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

