PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable gestione ante la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Nación, la información y los recursos del Convenio suscripto entre dicha Secretaría y la Secretaría de Ciencias e Innovación Productiva Nacional, por el cuál se otorgarán mas de 30 millones de dólares para proyectos de investigación.

Señor Presidente:

En fecha reciente, 26 de Junio de 2006, se suscribió un convenio entre la Secretaría de  Ambiente y Desarrollo sustentable de la Nación (SayDS), representada  por el  Dr .Atilio Sabino, y el titular de la Secretaría  de Ciencias e Innovación  Productiva Nacional (Secyt), representado por Ing .Tulio del Bono, por el cual se establece la participación de la Secretaría de Medio Ambiente en la futura Convocatoria de proyectos que entregaran más  de treinta millones de dólares para investigación

De este modo el  programa abre la posibilidad a investigadores de distintas disciplinas para la presentación de proyectos que, una vez aprobados, dará treinta millones de dólares según cada Area –Problema –Oportunidad,  previa evaluación de la SECYT. 

La Secretaría de Medio Ambiente y la cartera científica trabajaron en la elaboración de las prioridades y lineamientos del área “Conocimiento y Uso de los Recursos Naturales Renovables y Protección del Ambiente”

En la Provincia de Santa Fé,  coexisten problemáticas que afectan el ambiente por el uso de plaguicidas, almacenamientos de granos, uso intensivo del suelo por monocultivo de soja, exacerbada extracción del recurso pesquero y una multiplicidad de problemáticas que sometidas a investigación, sin duda redundaría en una mejor gobernabilidad y precisas soluciones para todos los santafesinos.

Es imprescindible conocer los alcances de este convenio para que a través  de los mecanismos institucionales,  poder participar con el recurso humano  y los equipos técnicos de la Provincia  y con las Universidades  que desarrollan sus actividades en el  ámbito de la misma.

Por ello solicito a mis pares  acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.

