PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud informe:

1. Si el Ministerio de Salud, ha cumplimentado la ley 11645 que en su artículo 1º ordena la creación de Programa Provincial de Detección Precoz del Cáncer Femenino. En caso positivo, indicar los Hospitales y Centros Asistenciales del ámbito oficial donde el mismo se está aplicando.

2. En caso que la respuesta resultare negativa, indicar los motivos de la misma.

Señor Presidente:

La Ley 11.645 fue sancionada el 7 de Enero de 1999. La misma dispone la creación del Programa Provincial de Detección Precoz del Cáncer Femenino, estableciendo obligaciones para la autoridad de aplicación, las que incluyen: Registro de pacientes en  que fuera detectada dicha patología, a fin del seguimiento, realización de controles y confección del archivo epidemiológico respectivo.

Además esta Ley establece medidas de difusión y prevención en forma masiva y también dá directivas para que el Ministerio de Educación de la Provincia implemente en las currículas educativas, las formas de prevención y detección precoz del cáncer femenino, coordinando los contenidos con la autoridad de aplicación.

El cáncer de mama, es la primera causal de muerte femenina  en el país. Es necesario incentivar la prevención  para llegar a miles de mujeres, cuya única alternativa de atención es el ámbito público. Con ello se posibilitaría  una mejor calidad de vida  y se evitaría gran numero de fallecimientos por esta causa.

 Por las razones expuestas, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de informes.

