PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 603, de la localidad de San Bernardo, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la construcción de un nuevo pabellón sanitario.

Señor Presidente:

Proponemos mediante la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación, por intermedio de sus organismos administrativos pertinentes, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 603, de la localidad de San Bernardo, departamento 9 de Julio; para lograr la construcción de un nuevo pabellón sanitario, para varones y mujeres en la Escuela precitada.

Luego de estudios y presupuestos realizados, se estima el costo total de la obra en la suma de $ 45.000; que se realizaría en terrenos disponibles del propio establecimiento, con amplitud y comodidad.

Los precarios baños existentes están completamente inútiles y desbortados por el aumento significativo en la matrícula, que ha pasado de 30 alumnos en el año 1973, a más de 100 en la actualidad. Hacemos saber a los señores diputados, que los baños que actualmente utilizan los niños fueron diseñados para la cantidad de alumnos original.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

