
SANTA FE, 6 de Setiembre de 2007.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17448 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía y el Ministerio de Educación, informe sobre las razones técnicas y económicas sobre las que se han sustentado las decisiones para la provisión de servicios eléctricos a escuelas del Norte provincial: 

a) Cuáles han sido las razones que han determinado la decisión de abandonar el proyecto de proveer energía eléctrica a las escuelas rurales por medio de células fotovoltaicas, instaladas oportunamente a un costo de U$S 3 millones y con posibilidades de puesta en operación plena con una inversión de $ 500.000,00, lo que garantizaría su correcta prestación por al menos 6 años.

b) Informar si una vez puestas en condiciones, el costo de mantenimiento actual de las células fotovoltaicas instaladas es de $ 200.000/año, y si al momento de ser instaladas se previó una sobrecarga del 20% y se incluyeron en los cálculos de capacidad los consumos necesarios para computadoras, televisión e iluminación.

c) Dar cuenta si en las evaluaciones previas a la decisión de construir 1.500 Km. de líneas se consideró la alternativa de colocar nuevos paneles solares para ampliar la capacidad de generación, y qué costos comparativos tenía esta opción frente a la adoptada.

d) ¿Por que se ha optado por el tendido de 1.500 kilómetros de líneas, con cables desnudos, sobre postes de madera en zonas con condiciones meteorológicas extremas e inundaciones, en cuanto tiempo se ha estimado la durabilidad de estas instalaciones y cuáles serán los costos anuales de mantenimiento de las líneas?.

e) ¿Qué pérdidas técnicas se han previsto para estas líneas en períodos de lluvias y humedad elevada y a cuanto ascendería el costo anual promedio en tal concepto?.

f) ¿Cuál es el tiempo previsto para la ejecución de las obras  y qué soluciones alternativas se han previsto para las escuelas con provisión fotovoltaica sin mantenimiento, mientras duren las mismas?.

g) ¿Cuál es el período de vida útil de las líneas y cuál es el consumo anual de electricidad previsto para las escuelas a servir?.

h) ¿Cuáles han sido los montos invertidos en publicidad para anunciar públicamente el plan que nos ocupa?.”







       Salúdole muy atentamente.

