PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Escuela Provincial N° 6002 “Gral. José de San Martín”, de la localidad de Villa Guillermina - Departamento General Obligado - , con el objeto de solventar parte de los gastos que demandarán la organización y realización de los actos conmemorativos por el centenario de dicha institución. 

Señor Presidente: 

                              La proyección magnífica de la industria del oro rojo, produjo la concentración de obreros, éste fue un núcleo floreciente de pobladores, es por esta misma razón que nace como necesidad primordial un establecimiento de enseñanza que la superioridad escolar, ante una disposición en vigencia con el denominativo de: Ley Láinez N° 4864 establece “El consejo nacional de educación procederá a establecer directamente en las provincias que lo soliciten escuelas elementales, infantiles, mixtas y rurales, en que se dará el mínimo de enseñanza establecida en el artículo 12 de la Ley 1420”.

                              De acuerdo con la misma y respondiendo a las condiciones de este medio a lo que ella estipula, el Honorable Consejo Nacional de Educación decreta y dispone la creación de este edificio escolar con el auspicio de la Compañía Industrial del lugar, es construido el primer salón, eje de otros posteriores. 

En el mes d Julio de 1906, desconociéndose con exactitud la fecha, la nueva escuela inicia su labor, fecundada con 278 alumno, bajo la dirección única del abnegado y primer maestro de la misma, señor Federico Narvaez. 

                              Se inicia con el nombre de Escuela Nacional N°2, funcionando con la modalidad de “Primaria Común Diurna Jornada Simple”.

                              El 21 de agosto de 1975 viendo la necesidad de implementar la doble escolaridad pasa a funcionar con la modalidad de “Jornada Completa”.

                              En 1978 pasa a designarse: “Escuela Primaria Común Diurna Provincial N° 6002”.

                              Como el patrono de la escuela es el Gral. José de San Martín y no teniendo la exactitud de la fecha fundacional, se estableció el día del aniversario del fallecimiento del Gral. San Martín, como fecha de su cumpleaños o sea el día 17 de agosto. 

                              En el año 2000 esta institución festejó las Bodas de Plata de Jornada Completa. 

                              En el 2006 la escuela cumplirá 100 años de fructífera labor. La institución siempre se destacó por brindarse a la comunidad en todos los aspectos. Presentando proyectos que elevaron el nivel educativo, lo que se vio reflejado en los premios obtenidos: 

                              Año 1997: PRISE, con el proyecto “Recuperación y reinserción de niños con bajo rendimiento escolar”.

                              Año 1998: participación del 3er. Congreso de Experiencias Innovadoras, el que brindo la oportunidad de ser distinguido por un canal regional, en el programa “La Región por Dentro”, con el premio al Mérito Educativo PROA. 

                              Año 2000: participación en la convocatoria de proyectos solidarios del programa “Escuela y Comunidad” con el proyecto “La escuela, la huerta y la tercera edad”, siendo seleccionados entre los diez finalistas. 

                              Año 2001: presentación de diferentes proyectos, en la convocatoria de proyectos solidarios, en el premio presidencial. Donde recibieron mención especial los siguientes: “La escuela, la huerta y la tercera edad”, “Plantando para un mundo mejor”. 

                              Este año presentará el proyecto “Ampliación, módulos habitacionales para personas mayores autoválidas”. Que complementa al proyecto “La escuela, la huerta y la tercera edad”. 

                              La institución cuenta con la colaboración del Club de Madres, Ex alumnos, que realiza todos los años la tradicional fiesta del reencuentro; la Asociación Cooperadora, que a través de los años fue colaborando y asistiendo tanto a los niños como a los docentes en todo lo que hace al desenvolvimiento escolar y es por ello que la Cooperadora forma parte indisoluble de la institución por lo que representa y por la ayuda que presta. 

                              Ahora con un nuevo emprendimiento dentro del Programa “Jefes de Hogares”, cuatro mujeres realizan el reciclado de ropas para uso de los niños. 

                              Actualmente la escuela se halla más bella que nunca, a pesar de sus cien años, sigue en pie firme en la brecha como si fuese aquel mes de julio de 1906, trabajando cada vez con mas entusiasmo y dedicación brindando lo mejor para los niños y la comunidad toda, en pos de un futuro mejor.    

                              En esta fecha no solo se debe festejar el aniversario de la escuela, sino que es un día oportuno para agasajar y recordar a todos aquellos que desinteresadamente han trabajado pensando en la educación y formación de sus sucesores, en tal sentido es importante que el Poder Ejecutivo otorgue una ayuda económica no reintegrable a esta escuela, destinada a solventar parte de los gastos que demandarán la realización de los actos del centenario de la Escuela N° 6002 Gral. José de San Martín de la localidad de Villa Guillermina.  

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

