PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Organismo que corresponda, inicie las acciones ante el Gobierno Nacional, con el objeto de transformar en autovía la Ruta Nacional Nº 11 en su Tramo: Santa Fe – San Justo, de acuerdo a las conclusiones arribadas en el encuentro llevado a cabo en la localidad de Emilia, Dpto. La Capital, el día 04 de julio del corriente año, cuya acta forma parte del presente.

Señor Presidente:

Ante la recurrencia de graves accidentes de tránsito en la Ruta Nacional Nº 11 y en conjunto con los Senadores Provinciales de los Departamentos La Capital y San Justo, decidimos iniciar acciones que permitan corregir las deficiencias estructurales de la misma a partir del diagnóstico que tuvieran al respecto el Organo de Control de las Concesiones Viales y la propia Dirección Nacional de Vialidad.

Esto motivó comunicaciones con esos organismos sobre inquietudes planteadas por los Sres. Intendentes y Presidentes Comunales de la zona referida, a posibles construcciones que se adecuen a las actuales características de tránsito como a su creciente densidad.

Todo derivó en un encuentro que se realizó en Emilia, Dpto. La Capital, con la asistencia de los principales referentes de cada una de las administraciones nombradas, como de los organismos involucrados, cuyas deliberaciones concluyeron en la necesidad de transformar, dadas las limitaciones existentes, en autovía a la actual traza de la ruta en cuestión, formando parte del presente el original del acta respectiva.

Como en párrafo anterior se señala, las conclusiones guardan la debida prudencia económica y se sustentan en posibilidades ciertas, ya que soluciones como la propuesta se experimentaron en otras trazas de nuestra Provincia, con acuerdos suscriptos con autoridades naciones, por lo que se estima conveniente el inicio de actuaciones similares para el tratamiento de esta problemática.

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
