     PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación,  arbitre los medios para aumentar el monto de las partidas mensuales destinadas a “Gastos de Funcionamiento” de las escuelas públicas de la Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                          Las escuelas públicas dependientes del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe reciben la suma mensual que oscila ente $250 y $450. Esta suma resulta absolutamente insuficiente para afrontar los gastos que mensualmente se generan en un establecimiento educativo.

                           Los insumos necesarios  para garantizar la higiene de baños, aulas y otras dependencias, la  reposición de vidrios, aberturas y cerraduras, lámparas y tubos fluorescentes, las reparaciones eléctricas, hoy obsoletas en la mayoría de las escuelas, la pintura de aulas y demás dependencias, los problemas de humedad ocasionados por rotura de caños o filtraciones,  el arreglo de bancos,  la provisión de gas envasado para los comedores escolares, la evacuación de los pozos negros ya que son muy pocas las que cuentan con red cloacal, el desmalezamiento de patios (hoy no contemplado dentro de gastos de funcionamiento), las desratizatizaciones y desinfecciones periódicas, la limpieza de cisternas, la provisión de tizas, borradores, pizarras, el mantenimiento de computadoras  y materiales  didácticos indispensables,   no considerados hoy  por el ministerio como gasto funcionamiento, obligan a los directivos de las escuelas a resignar actividades pedagógicas y descuidar el cuidado edilicio por falta de recursos. Se suma a lo ya enumerado los gastos ocasionados por correspondencia postal y traslados del personal directivo por trámites administrativos o por traslado de alumnos ante diversas emergencias tales como accidentes o problemas de salud.

                          Es por todos conocido que la crisis social y económica también afectó a las cooperadoras escolares, que fueron durante años el sostén económico que cubrió las necesidades materiales de las escuelas ante la ausencia del estado provincial.

                          Por lo antes expuesto es que no podemos obviar exigirle al Poder Ejecutivo el compromiso de dar solución a la  situación planteada aprobando este proyecto.

