PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios para dar solución a diferentes necesidades de la Escuela Nº 609, “Florentino Zapata”, ubicada en Avenida Presidente  Perón 3890, de la ciudad de Rosario. Es indispensable el pago del abono de la alarma  instalada, el aprovisionamiento de utensilios para el comedor escolar, la construcción de un ámbito para la biblioteca escolar y la creación de dos cargos: uno  de bibliotecario y otro de profesor de computación.
Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 609, recibe a 570 alumnos de E.G.B.1, 2 y 3, provenientes de un barrio marginal de la ciudad de Rosario. La misma funciona en dos turnos y cuenta con  un comedor al que asisten 470 niños.

                          Los alumnos deben comer en varios turnos dado que el establecimiento no cuenta con los utensilios necesarios  para servir  el almuerzo y la copa de leche, por lo tanto la provisión de estos elementos  es urgente ya que se torna imposible asegurar la higiene y una correcta alimentación.

                          Si bien esta comunidad ha recibido 10 computadoras y todo el equipamiento correspondiente, se ve privada de concretar  clases de computación por no contar con el cargo de profesor de computación.

                          Esta falta de recursos no permite el pago del abono mensual de la conexión de la alarma instalada con la seccional policial por lo que  las condiciones de seguridad en   el edificio escolar son sumamente precarias.

                          Los niños que concurren a esta escuela tienen como única posibilidad de  acercamiento a la lectura de textos,  libros de cuentos,  revistas, enciclopedias y  diarios con que cuenta  la escuela, material desaprovechado en gran parte al no tener un ámbito que funcione como biblioteca y un cargo de bibliotecario.

                          Es preocupación del personal docente mejorar el lugar de trabajo, conocedores de la importancia pedagógica que reviste el desarrollar las clases en aulas sin humedad, pintadas, con vidrios, cerraduras, estufas, ventiladores y conjunto de bancos y sillas sanos solicitan por nuestro intermedio solución a las cuestiones planteadas.

                          Por lo antes expuesto y dando respuesta a demandas tan justas, es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

