PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación disponga la creación de  un Jardín Maternal para los hijos de las alumnas madres y alumnos padres de la Escuela Técnica Nº 623, de calle Paraguay 1251 y de otras Escuelas Medias del radio céntrico de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                         Las alumnas y alumnos de la Escuela Técnica Nº 623, ante el debate generado por el proyecto de modificación de la Ley de Educación, analizaron la posibilidad de contar con guarderías o jardines maternales en la propia escuela o en lugares cercanos. La razón tiene un fundamento irrefutable: garantizar el derecho a seguir cursando sus estudios.

                         Es sabido que parte de la deserción o abandono escolar en el nivel medio se produce porque las mismas no tienen con quién dejar a sus hijos pequeños.

En el caso de la escuela mencionada hubo nueve alumnas madres que comenzaron el curso, de las cuales sólo cuatro de ellas siguen  asistiendo.

                         La propuesta de este grupo de educandos fue discutida en las clases de Formación Etica y Ciudadana y se redactó un petitorio con el reclamo concreto de contar con guarderías o jardines maternales, fundamentando el pedido en el derecho a la  educación y en el que contempla para las mujeres un acceso igualitario a las condiciones educativas.

                         Cabe aclarar que dos de las adolescentes concurren a clase con sus hijas, bebés de cuatro y cinco meses  respectivamente,  cuentan con la solidaridad de sus compañeros y docentes para el cuidado y atención de las pequeñas. 

                         La situación de las alumnas madres recorre todas las escuelas de la provincia y debe ser preocupación del Estado garantizar la permanencia de los alumnos en el sistema educativo comenzando a dar solución a esta situación concreta.

                                           Ante lo antes expuesto, solicitamos la aprobación de este proyecto.     

