PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Consejo Federal de Educación incluya en el proyecto de Ley Nacional de Educación a las bibliotecas escolares como centro de difusión de la información y apoyo escolar.

Sr. Presidente:

                          Al advertirse que en la discusión planteada desde el Ministerio de Educación de la Nación acerca del proyecto de una nueva Ley de Educación Nacional no se menciona a las bibliotecas escolares, es que consideramos imprescindible plantear su inclusión, dada la importancia que revisten en su rol como espacio de difusión cultural e incentivación de la lectura. Tampoco se tiene en cuenta a los bibliotecarios cuyas funciones son de apoyo educativo para alumnos y docentes. 

                          Cabe recordar que en la  “Ley 1.420 de 1.884, la biblioteca escolar y el bibliotecario figuraban en seis de sus artículos”.

                          Evidentemente los organismos responsables de la redacción de la ley que le da marco normativo a la política educativa del país,  han demostrado un gran desconocimiento del papel que pueden cumplir las bibliotecas escolares y pedagógicas para ayudar a la formación integral del alumno”, remarcan los bibliotecarios entre las conclusiones de la jornada de debate, en consonancia con la UNESCO, que proclama a la biblioteca escolar como “esencial para lograr una educación efectiva de niños y adolescentes”.

                          Asimismo, indican también que en el punto 7 de dicha Ley, en donde se habla de “garantizar el derecho de los alumnos a tener escuelas en condiciones materiales dignas”, también debería incluirse la problemática, en cuanto al material, recursos humanos, presupuesto e infraestructura.

                          Por lo antes manifestado y garantizando el derecho de todos de conocer y dominar las nuevas tecnologías de la información y comunicación, es que solicitamos  la aprobación de este proyecto.

