PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos pertinentes realice los controles necesarios para determinar el grado de higiene, seguridad y estado edilicio en todo el ámbito de la provincia de los denominados albergues transitorios u hoteles por hora, además de fiscalizar si el personal que  cumple tareas en ellos se encuentra encuadrado en las normas laborales vigentes en lo que respecta a inscripciones y pagos de los aportes y contribuciones de la seguridad social.

Señor Presidente:

                                   Creemos necesario un estricto control sobre esta actividad que ha proliferado a lo largo y ancho de esta  provincia.  Necesitamos saber fehacientemente que grado de seguimiento existe en lo que respecta a la higiene, que es una prioridad absoluta, la seguridad edilicia y demás normas que deben cumplimentar para el correcto funcionamiento de estos lugares.

                               Además para quienes desempeñan allí tareas se les debe asegurar el respeto estricto de las leyes laborales, que se encuentren debidamente inscriptos y se cumplan con el pago de las leyes sociales y demás aportes que  corresponden por las característica de la actividad.

                              Por todo lo expresado solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

