PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para la provisión de una computadora con el fin de  llevar a cabo las actividades de la Biblioteca escolar; fichaje del material bibliográfico, acceso a Internet, enciclopedia Encarta, entre otros servicios, que se  desarrollan en la Escuela Primaria Nº 612 “Manuel Gaete” de la localidad de Coronda.

Señor Presidente:


La Escuela Primaria Nº 612 “Manuel Gaete”, comprometida con la formación de niños y jóvenes de la localidad de Coronda pertenece a una comunidad de recursos económicos limitados y es por ello que solicita una computadora para poder desarrollar adecuadamente las actividades de la Biblioteca escolar. 

La misma se hace imprescindible en los tiempos actuales, ya que le posibilitaría acceder a la comunidad educativa  a esta tecnología, siendo un gran avance, ya que la mayoría de sus integrantes carecen de los medios suficientes para  alcanzarla.

Para la comunidad  educativa  sería de gran importancia obtener este recurso tan preciable y significaría no quedar fuera del avance tecnológico.

Es por todo lo expuesto que solicito  de mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación.

