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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNCIACION 
PEDIDO DE INFORME
          La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre temas referentes a la situación edilicia del Hospital Provincial del Centenario, atento a la nota publicada en el diario “La Capital” de fecha 17/07/2006 donde se anuncia que parte de la mampostería de la sala de extracciones del Laboratorio Central del Hospital Provincial del Centenario de la ciudad de Rosario, -sala que depende de la Facultad de Bioquímica de la UNR,  pero que no obstante comparte la misma infraestructura edilicia que la del Hospital-, saber sobre:
1- Evaluación del estado edilicio del establecimiento.
2- El estado de las salas de ginecología y obstetricia.
3- El estado de las salas de enfermos infectocontagiosos.
4- El estado de las salas destinadas a pacientes terminales.
5- El estado Tanques de agua – colectores.
6- El estado del lugar donde funciona Planificación Familiar. 

7- Sobre los resultados de un relevamiento  general del subsuelo donde funcionan diferentes secciones.

8- Todo otro dato que resulte de interés para esta solicitud
Fundamentos

Sr. Presidente:

         Es de fundamental importancia que el estado edilicio de las construcciones que albergan los efectores de nuestra provincia estén en un óptimo  estado, tan importante como la dedicada atención al paciente, un  excelente cuerpo médico y la solución de los inconvenientes económicos a la hora de realizar estudios complejos o administrar medicamentos.

     La gran cantidad de personas que transitan diariamente el Hospital del Centenario, ya sea por ser pacientes transitorios, proveedores, planta de empleados, médicos o estudiantes no olvidemos que el Hospital del Centenario es un Hospital Escuela, como aquellos que se encuentran visitando a personas internadas y asimismo pacientes internados,  es decir es incalculable la dimensión de hombres, mujeres y niños/as que están en peligro de no encontrarse el estado del edificio en buenas condiciones, considerando que es una construcción que cuenta con más de un siglo, más allá que se han realizado obras de mantenimiento y reconstrucciones  como las del hospital de día.

El derecho a la salud integral, a la preservación física y psíquica de los individuos, ha recibido un generoso reconocimiento, tanto en el ámbito nacional como internacional, imponiéndose como un derecho fundamental, inherente a la dignidad humana. De forma tal que el más alto nivel de bienestar físico, mental y social que pueda alcanzar el ser humano constituye, a la vez, un derecho de las personas y una meta que el estado está obligado a garantizar.





En reiteradas oportunidades se ha señalado que el derecho a la salud integral, se encuentra expresamente consagrado en la mayoría de los tratados y declaraciones internacionales de Derechos Humanos, que le otorgan una irrefutable consideración universal; los cuales, como es sabido, han sido incorporados a nuestra Constitución Nacional a partir de la Reforma de 1994, (art. 75 inc. 22 CN). Ello significa que comparten con la Constitución su supremacía y que, por lo tanto, se sitúan en el vértice de nuestro ordenamiento jurídico.





Dicha jerarquía no se encuentra sólo destinada a servir de complemento a la parte dogmática de la Constitución sino que, necesariamente, implica condicionar el ejercicio de todo el poder público al pleno respeto de los derechos contemplados en esos instrumentos.





En esta inteligencia, la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires recepta todos los principios de la Constitución Nacional y de los instrumentos internacionales y fija, en consecuencia, los grandes criterios rectores que deben guiar las políticas públicas en materia de salud, señalando, entre otras cosas, que:

“Se garantiza el derecho a la salud integral que está directamente vinculada con la satisfacción de necesidades de alimentación, vivienda, trabajo, educación, vestido, cultura y ambiente.

El gasto público en salud es una inversión social prioritaria. Se aseguran a través del área estatal de salud, las acciones colectivas e individuales de promoción, protección, prevención, atención y rehabilitación, gratuitas, con criterio de accesibilidad, equidad, integralidad, solidaridad, universalidad y oportunidad...” (art. 20 C.C.A.B.A.).
      Por lo que consideramos de suma importancia un relevamiento total del  estado edilicio del Hospital Provincial del Centenario de la ciudad de Rosario, y puntualmente sobre los puntos referidos.
         Por todo lo manifestado es que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de comunicación, Pedido de informe.
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