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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNCIACION

PEDIDO DE INFORME

          La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre temas referentes al personal del Hospital Geriátrico Provincial sito en calle Ayolas 141 de la ciudad de Rosario, atento a la visita realizada el 14 de julio de 2006.
1- Sobre la cantidad de personal con que cuenta el mencionado nosocomio. Discriminado las funciones que desempeñan.
2- Sobre el personal que goza de licencias, las razones, tiempo estipulado  y cuantos trabajadores gozan de dichas licencias. Discriminando las funciones que  desempeñan.

Fundamentos

Sr. Presidente

Me constituí en el HOSPITAL GERIATRICO PROVINCIAL sito en calle Ayolas 141 de la ciudad de Rosario, el día 14 de Julio de 2006
A los pocos minutos me recibió el Director del Hospital Dr. WALTER RUBEN HYON, quien luego de una charla en la cual me informa sobre: la procedencia del edificio que cuenta con 115 años de construcción, el cual ha originariamente comenzado como Asilo de Mendigos y Ancianos y fue transformada en Hospital, durante los primeros años de la dictadura militar. 
Aún en la actualidad, pertenece a la Sociedad de Beneficencia de Rosario y es locado a la provincia por el precio mensual de pesos tres mil ($3.000-)

 El tema de ser propiedad de dicha sociedad, comenta el Director, trae obstáculos a la hora de realizar modificaciones en la estructura edilicia o de funcionamiento dado que la Sociedad de Beneficencia al ser la propietaria del predio, actúa no solo como contralor, sino que tiene ingerencia en la implementación de proyectos, teniendo una oficina a tales efectos dentro de las instalaciones. 

El Estado Provincial se hace cargo una serie de gastos como ser la planta salarial, gastos de funcionamiento pesos veintisiete mil ($27.000), EPE y los gastos de comida – la que está a cargo de una empresa concesionaria, que ganó la licitación entre 10 empresas- , los gastos que debe afrontar el hospital mediante sus recursos son por ejemplo los pañales descartables que asciende a pesos trece mil  mensuales ($13.000-), ciertos medicamentos que no se producen en el laboratorio o no son suministrados por la provincia, estos gastos son afrontados mediante recursos propios que surgen de diversas actas de acuerdo con la Dirección de la 3era Edad, ProFe  y con PAMI por un cupo limitado que realizó la Sociedad de Beneficencia.

Se han incorporado Especialidades como ser endocrinología, reumatología, neurología, Oftalmología, oncología, entre otros que además de atender a los internados del nosocomio se ha abierto a la comunidad, por lo que están dado los turnos de aquí a tres meses en el futuro.

El personal de enfermería cuenta con 260 enfermeras aproximadamente, que se ve seriamente disminuida debido a licencias por diversos motivos, lo que entorpece el normal desenvolvimiento en las tareas habituales en el cuidado de los ancianos y mantenimiento del hospital.
Luego el Director me llevó a hacer una recorrida por las instalaciones del Hospital donde todas las salas visitadas se encuentran  en buen estado de conservación y recientemente calefaccionadas, se han realizado obras de construcción en la administración por falta de baños y mal estado de la sala.

Para que los abuelos puedan realizar laborterapia cuenta con vivero y también con músicoterapia y taller de costura. 

Las personas mayores allí internadas se encuentran en las salas donde hay televisores para esparcimiento de los mismos, hay también una sala para enfermos terminales, con reducido número de camas.

El inconveniente que atraviesan en este momento es el lavadero, que asea la ropa de los abuelos y toda la ropa de cama y ropa blanca de las salas, dado que la caldera no funciona, el mal funcionamiento venía manifestándose en una serie de máquinas que iban arreglándose para permitir seguir prestando el servicio de lavandería, hasta que el encargado de esta sección sufrió un accidente por el cual tuvieron que amputarle una de sus manos;  por esta razón puesto que al no funcionar el lavadero deben contratar los servicios de una empresa que incrementa los gastos. En ese momento se encontraba el Ingeniero Marín que trabaja también en los efectores de la Municipalidad en el mantenimiento de las calderas-Luego procedí a retirarme del hospital.

Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación- Pedido de informe.
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