PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente, informe acerca de la nomina de empresas contratadas por el estado provincial para la construcción de viviendas en los periodos detallados a continuación, se informe:
1- Sobre las empresas constructoras de las viviendas, ganadoras de las diversas licitaciones, viviendas que fueran entregadas por la D. P. V. y U. durante los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 y 2006, razón social de las mismas, sus titulares y/o responsables sociales, fecha de constitución de dichas empresas. 
2- Sobre cuáles de las empresas contratadas por el P. E. no concluyeron las obras previstas y cuáles fueron los impedimentos.  Causas de incumplimiento, cuales presentaron quiebras o se encuentran en convocatoria de acreedores.
3- Sobre los planes de vivienda que se realizaron o están realizándose con sindicatos de trabajadores mediante financiamiento bancario.
Fundamentos

Señor Presidente:


Las políticas de Estado deben apuntar a alcanzar su punto máximo en la eficacia de cada una de las gestiones que lleve a adelante el Gobierno Provincial para brindar la mejor calidad de vida posible a nuestros conciudadanos.


 Santa Fe es el segundo Estado Provincial en recaudación y es uno de los mayores exportadores del mundo. La recaudación de dineros provenientes del esfuerzo de los santafesinos es importante y habilita al gobernante de turno a acceder a recursos económicos interesantes para poder realizar una Gestión que satisfaga las necesidades básicas que son Alimento, Trabajo, Educación, Salud y Viviendas Dignas.


Que en Santa Fe, desde hace muchos años, se viene desarrollando una política desacertada en materia de construcción de viviendas.


Que una de las falencias es la baja calidad de las edificaciones debido a la falta de controles del Estado Provincial. Las empresas construyen los barrios, las torres, departamentos, chalet, etc., y los organismos provinciales pertinentes no realizan sus controles sobre la marcha de las obras, como así también los problemas con los cuales se entregan los inmuebles, que luego serán ocupados por personas que siempre anhelaron acceder a un hogar digno y que pasados los años nadie le soluciona los problemas en las construcciones que recibieron como herencia de las gestiones del Gobierno Provincial. 

Que no es entendible que en el segundo estado más rico de Argentina, el Gobierno de Santa Fe, entregue viviendas que a 40 días de comunicar a los vecinos que estaban lista para ser habitadas, las familias no cuenten con los servicios básicos para poder vivir como lo son el Agua, Luz (electricidad) y gas (la D. P. V. y U. entrego el 8 de junio 2 torres con 80 departamentos en Lamadrid y Vuelta de Obligado, los departamentos no tienen luz, agua, gas y tienen problemas en su edificación).

Los casos a citar son muchos, por ejemplo las viviendas entregadas a los vecinos de Barrio Nuestra Señora de La Paz de calle Casiano Casas al 1800, donde las edificaciones tienen problemas de rajaduras, problemas en los desagües cloacales, de humedad y lo más preocupante para los vecinos (a 3 años de la entrega de las viviendas) la falta de pavimentación de las calles internas del barrio, situación que perjudica la salud de las personas, aumentando los problemas de inseguridad ya que la policía no puede ingresar los días de lluvia, como así también ambulancias, taxis, etc. Es increíble que a 3 años de adjudicados los inmuebles el Gobierno Provincial no le de una solución al problema de la pavimentación y lo más preocupante es que nadie, de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo de quién dependen estos temas, en 3 años, nadie se hizo presente para hablar con los vecinos y constatar los problemas que sufren.


En Pasco y Circunvalación se entregaron 50 viviendas que fueron construidas en edificaciones que estuvieron muchos años abandonadas, lo cual generó que al intentar recuperarlas (tarde) esas construcciones, los inmuebles padezcan problemas de humedad. Sumado a esto la falta de control de la Provincia sobre las empresas deja al descubierto prácticas que son comunes o clásicas en Santa Fe donde las constructoras hacen lo que quieren, no existe el control. Esta falta de control del Estado Provincial ocasiona por ejemplo perjuicios sobre las viviendas que luego deberán habitar familias que abonarán el dinero correspondiente a un hogar digno o nuevo, encontrando por el contrario, una construcción con profundas falencias edilicias que perjudicarán la calidad de vida de las personas y la durabilidad de los inmuebles.

En Provincias Unidas al 1300, la Dirección de Vivienda y Urbanismo de la Provincia entrego chalet que también tienen falencias en sus construcciones. Rajaduras, humedad, techos caídos, etc., son una postal que los vecinos muestran a quién quiera ver. Un ejemplo de la falta de control del P. E. son estas viviendas ubicadas en la zona noroeste de Rosario, en las viviendas se deberían haber colocado aberturas de aluminio (así lo especificaba el proyecto), sin embargo la empresa colocó aberturas de chapa que ya se encuentran picadas y podridas llegando algunas a caerse o romperse, perjudicando la calidad de vida de las familias que pagaron por cada ladrillo colocado.

Otro ejemplo de la política que viene desarrollando el Gobierno Provincial es el caso de las torres de Grandoli y Gutiérrez (entregadas hace 20 años), es una muestra clara de los problemas que padecerán los vecinos que están recibiendo las viviendas que la Dirección de Vivienda y Urbanismo de Santa Fe actualmente, es decir, que dentro de no muchos años las edificaciones que se entregan, sufrirán los mismos problemas o más que estas torres que a meses de ser adjudicadas sus titulares reclamaban soluciones que jamás llegaron.

Han pasado varios gobiernos y la política de vivienda no se ha modificado, es hora de que el Gobierno Provincial revierta esta situación y brinde a los santafesinos, en primer lugar soluciones a las viviendas ya entregadas entendiendo que el P. E. tiene responsabilidad en las inspecciones para que las empresas cumplan con las normativas y en los controles al momento de la entrega de las viviendas; en segundo lugar que se garantice que las nuevas construcciones no padezcan estos vicios que ya parecen normales para algunos funcionarios provinciales que ven estas cuestiones como meros caprichos de las familias adjudicatarias.  

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 
