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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia arbitre las medidas necesarias para asegurar el funcionamiento del Centro de Alfabetización Nº 200 de la localidad de Fuentes, Departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que nos hemos enterado a través de alumnos, ex alumnos, docentes, diferentes ONG´s y vecinos en general de los preocupantes rumores que indican el posible cierre del Centro Educativo de Alfabetización Nº 200 de la localidad de Fuentes, Departamento San Lorenzo.

 

Que este Centro Educativo depende del Plan de Alfabetización y Enseñanza para Adultos (PAEBA) y que como su nombre lo indica está dirigido a alumnos mayores – adultos quienes no pudieron finalizar la escolaridad primaria por diferentes motivos.

 

Que en el citado Centro de Alfabetización estudian en la actualidad 15 alumnos en su modalidad presencial y 5 en la semi – presencial, habiéndose incrementado la matrícula sustancialmente respecto del anterior año escolar.

 

Que la modalidad semi – presencial se dicta los días Lunes y está dirigida a alumnos que ya poseen capacidad lectora y conocimientos de contenidos básicos, mientras que el servicio presencial se desarrolla diariamente, y está dirigido a los alumnos que deben comenzar su alfabetización desde el inicio.

 

Que según los cambios informados por los responsables del Programa de Alfabetización y Educación Básica para Adultos a la educadora Yolanda Báez, docente a cargo del Centro de Alfabetización, se dejarán de dictar las clases presenciales, pasando a desempeñarse la docente como Educadora semi – presencial en las localidades de Fuentes, Coronel Arnold, Zavalla, y Villa Mugueta.

 

Que esta medida afectaría a 15 educandos que ya no podrán concurrir diariamente a clase, generando una gran preocupación y malestar entre ellos.

 

Que de esta forma quedarían fuera del sistema educativo los alumnos que cursan en la modalidad presencial, causando un grave corte en sus actividades educativas.

 

Que estos alumnos serían derivados al Centro de Educación para Adultos de la localidad de Fuentes, ocasionándoles diferentes incomodidades representadas en el hecho de tener que cursar de noche y dificultades que acarrearía la adaptación al cambio a un nuevo medio donde los educandos son en su mayoría adolescentes.

 

Que los alumnos han manifestado además el excelente vínculo existente entre ellos y su educadora lo que resulta en un clima armonioso que propicia el mejor de los marcos para la tarea educativa.

 

Que en el convencimiento de que la alfabetización es esencial, no solo para los niños y los jóvenes, sino también para que los adultos adquieran los conocimientos esenciales para la vida permitiéndoles hacer frente a los problemas con que puedan tropezar en su quehacer cotidiano y a la par que representa un pilar fundamental de la educación básica, que es el medio más eficaz para la participación en la sociedad y la economía actuales.

 

Que según datos del Instituto Nacional de Estadísticas y Censos el 1 por ciento de las personas entre 18 y 24 años son analfabetos, el 1.3 de la franja entre 25 y 29, el 2.4 de las personas entre 30 y 49 años, el 3.9 entre 50 y 64 años y el 5.3 de las personas de 65 años en adelante.

 

Que como se desprende de estas estadísticas el problema del analfabetismo se hace mas grave entre las personas mayores que son la que en su mayoría concurren al Centro de Alfabetización en cuestión.

 

Que la Provincia de Santa Fe no solo debe continuar sino que debe reforzar las acciones tendientes al esfuerzo alfabetizador y enseñanza de adultos.

 

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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