PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, a raíz del asesinato del joven Luciano Drovandi ocurrido el viernes 21 de Julio de 2006 y de los múltiples hechos delictivos sucedidos en la zona correspondiente a la Seccional Policial Nº 14, con sede en Marcos Paz Nº 6600, de la ciudad de Rosario y que someten a la población en estado de constante inseguridad, informe lo siguiente:

1- Estado de las investigaciones tendientes al esclarecimiento del crimen de Luciano Drovandi.

2- Estrategias para garantizar seguridad en la zona.

3- Cantidad de personal policial afectado a la  Seccional Policial Nº 14 de Rosario
4-  Criterios   utilizados por  el Ministerio de Gobierno para decidir la cantidad de móviles asignados a la Seccional Nº 14, dado que la misma cuenta sólo con dos para cubrir  uno de los barrios más grandes de la ciudad de Rosario y resulta materialmente imposible realizar las rondas nocturnas de vigilancia y prevención.

Sr. Presidente:

                          Este pedido se fundamenta en la gravísima situación planteada en la Seccional Nº 14  a raíz de los permanentes hechos delictivos que se suceden a cualquier hora del día.

                           Es de público conocimiento lo ocurrido el día viernes 21 de julio pasado, cuando el joven Luciano Drovandi, que circulaba  en moto por la colectora de Avda. Pellegrini hacia el centro de la ciudad de Rosario, fuera fusilado a para robarle su rodado.

                           Sucesos como el anteriormente mencionado, los robos a mano armada a peatones y comerciantes, los arrebatos a señoras o a niños a la salida de las escuelas, el ataque y hurtos a taxistas, el ingreso y desmantelamiento de domicilios incluso en horarios diurnos, generan en los habitantes de este barrio miedo e incertidumbre permanente.

                           Las manifestaciones de justa protesta se suceden y no alcanzan para superar tan grave situación de la cual es responsable únicamente el estado provincial.

                           A pesar del esfuerzo que los responsables seccionales hacen éstos no son conducentes a resolver eficientemente los problemas de seguridad  ya que no cuentan con los recursos humanos ni materiales indispensables. 

                           Por la urgencia que reviste la problemática planteada es que solicito la aprobación de este pedido.           

