PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación  efectivice la construcción de una escalera de acceso de emergencia, la instalación de gas natural y las tareas de reparaciones edilicias necesarias, en la Escuela Nº 338, “Constancio C. Vigil”, sita en Alem y Gaboto, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La E.E.M Nº 338 de Rosario tiene con una matrícula escolar de 800 alumnos distribuidos en 30 divisiones que funcionan en dos turnos. El edificio escolar cuenta con seis pisos y una sola escalera de acceso al mismo. Se suma a esto que es compartido con la Escuela de Artes Visuales, la Escuela de Cine, la Sala de teatro “Saulo Benavente” y la Secretaría de Cultura de la provincia de Santa Fe.

                          Atendiendo a los riesgos en los que se verían expuestos alumnos y personal en caso de incendio u otra situación de emergencia que provocara el rápido desalojo del establecimiento, la dirección del mismo solicitó al Ministerio de Educación la construcción de una escalera de emergencia.

                          Dicha escalera fue planificada a partir de la inspección que realizaran los “Bomberos Zapadores de la ciudad de Rosario”, se construiría exteriormente con salida a la calle Perkins, sin afectar a la construcción actual y pudiendo ser utilizada por todas las instituciones que funcionan en él.

                          La falta de respuesta por parte del Ministerio de Educación alarma a la comunidad dado el riesgo  que corren alumnos y personal docente y no docente. 

                          Es también preocupante que una institución educativa que siempre se ha destacado por mejorar la calidad de la enseñanza deba desarrollar sus actividades en un edificio con serios deterioros en techos, mampostería, sanitarios, escaleras y mobiliario, por falta, durante año,   del mantenimiento que todo edificio público debiera tener.

                          Además, no cuenta la escuela con las instalaciones de gas para recibir el suministro de gas natural, lo que provoca incomodidades en alumnos y docentes, sobre todo durante el periodo invernal.

                          Por lo antes manifestado y ante las urgentes respuestas que las dificultades edilicias planteadas demandan, descuento el apoyo de mis pares para la aprobación de este proyecto.        

