PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios para crear un cargo de portero, además del otorgamiento de pulsos telefónicos y provea de calefactores y ventiladores  al Jardín Nº 97 “Río Carcarañá”, ubicado en Salta S/Nº, de Oliveros, departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                          El Jardín Río Carcarañá cuenta con 7 salas, donde concurren 150 niños. Debido a la cantidad de alumnos, ya que es el único Jardín de la localidad, se hace imprescindible la presencia de otro portero en el turno tarde. 

                          El Jardín cuenta con dos salas de tres años en ese turno, sin baño cercano por lo tanto la docente abandonar el salón para acompañar a los niños al sanitario y buscar la merienda, dejando  al resto de los alumnos de 3 años solos, con el peligro que esto significa.

                          Por otro lado, si ocurre algún accidente, no tienen a quien recurrir para realizar las acciones necesarias sin dejar de atender al niño en problemas.

                          En estas condiciones se hace indispensable el buen funcionamiento de la línea telefónica con la que cuenta el Jardín, pero cabe aclarar que actualmente la línea y el aparato fueron costeados por la Cooperadora pese a que el pedido de pulsos fue presentado en el año 2003 y el Nº de expediente es 00415-0002426-0. 

                          Teniendo en cuenta que se presta el servicio educativo a 150 niños es necesario que el establecimiento se encuentre en condiciones adecuadas de calefacción y refrigeración. En la institución faltan calefactores y ventiladores, así como también material didáctico y muebles para archivar.

                          Por lo antes expuesto, es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

