PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación atienda las necesidades de la Escuela Nº 128, “Congreso de Tucumán”, sita en Buenos Aires Nº 6025, de la ciudad de Rosario, referidas a seguridad de la misma por la noche, reposición con instalación subterránea del cableado eléctrico que fuera reiteradamente robado, mantenimiento edilicio, material didáctico y útiles escolares,  material de estudio y la creación de un cargo de bibliotecario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 128, está ubicada en un barrio muy humilde de la ciudad de Rosario. A ella concurren niños provenientes de familias carenciadas que tienen en la escuela la única posibilidad de acercamiento a la cultura y a la capacitación intelectual de los mismos.

                          La falta de mantenimiento durante años del edificio escolar empaña el esfuerzo de los docentes que tratan de brindar lo mejor a esta comunidad.

                          La ausencia de control policial en el barrio deriva en permanentes robos y saqueo del cableado externo de la escuela lo que provoca desarrollar las clases sin luz. La Empresa Provincial de la Energía se niega a reponer dicho cableado aduciendo que ante los reiterados robos son los usuarios quienes deben hacerse cargo del costo.

                          Ante tan injusta situación la dirección plantea como una solución contar con seguridad nocturna ya sea realizada por los responsables de la Sub-comisaría Nº 20 o por personal civil que designe el Ministerio de Educación.

                          Es preocupante, además, que los alumnos no tengan útiles escolares y la escuela tampoco cuente con ellos ni con el material didáctico indispensable para desarrollar las actividades escolares.

                          La necesidad de contar con una biblioteca y por ende con un cargo de bibliotecario es prioritario para acompañar el proyecto pedagógico de la escuela que tiende a la retención y moja de la calidad educativa.

                          Por lo antes expuesto es que apelo a la responsabilidad de mis pares para la aprobación de este proyecto.  

