PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios necesarios para la creación de un cargo de bibliotecario, uno de secretario y un cargo de portero para la Escuela Nº 299 “Ceferino Namuncurá” ubicada en José Ingenieros 8663 de la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                          La escuela Nº 299 cuenta con 450 alumnos que cursan E.G.B. 1, E.G.B. 2 y E.G.B. 3 que provienen todos del barrio aledaño a la escuela constituido por familias indigentes. 

                          La institución escolar es la única del barrio que educa, asiste y contiene a estos niños          y adolescentes.

                          Si bien a través del F.A.E. y de planes provinciales y nacionales han recibido un valioso material bibliográfico, el acceso al mismo se dificulta al no contar la escuela con el cargo de bibliotecario.

                          El personal directivo de la misma ve desdibujadas sus funciones al tener que ocuparse de una comunidad tan carenciada, la creación de un cargo de secretario aliviaría la tarea de los mismos y les permitiría dedicarse con más tiempo a las tareas pedagógicas.

                          El insuficiente número de porteros necesariamente debe ser modificado ya que al contar con comedor escolar la higiene de la escuela se ve resentida.

                          Considero que el pedido realizado debe ser atendido dada la importancia que reviste la educación en la formación de nuestros jóvenes.

                          Por lo antes expuesto es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

