PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, ante las medidas adoptadas por el Poder Ejecutivo Nacional, que afectan el empleo, la producción primaria e industrial en el territorio de la Provincia de Santa Fe, reclame enérgicamente al Estado Nacional la adopción de las siguientes medidas:

1. La inmediata eliminación de las retenciones que gravan la exportación de la  producción agrícola provincial.

2. La inmediata eliminación de las retenciones que gravan la exportación de la  producción láctea provincial.

3. La supresión de todas las medidas adoptadas que impliquen restricciones o gravámenes a la libre exportación de carnes.

4. La eliminación de retenciones y la restitución de los reintegros suprimidos a la exportación de productos oleaginosos vegetales.

 Señor Presidente: 
Creemos que se han agotado los tiempos, y que se impone que esta Cámara, el Poder Ejecutivo Provincial, y el oficialismo en general, se expidan con claridad, poniendo en conocimiento de la población su posición sobre las distintas medidas nacionales que afectan seriamente a los santafesinos.

O se defienden las medidas adoptadas por el Presidente Kirchner que afectan a la industria y a todos los sectores agropecuarios e industriales de Santa Fe o se opta por la defensa de nuestra producción y empleo.

Si el valor a defender es nuestra producción y el empleo, como lo entendemos, reclamamos que el Señor Gobernador de la Provincia asuma la responsabilidad de liderar la queja provincial ante el Estado Nacional.
El silencio o las posiciones ambivalentes solo pondrán de manifiesto la intención de priorizar el posicionamiento partidario, ignorando el deterioro a que se somete la economía provincial.

En estos días los sectores ganaderos han parado, y el gobierno solo ha intentado minimizar el impacto de la medida presionando a los compradores para lograr un efecto publicitario favorable, en lugar de sentarse a dialogar y buscar soluciones.

Una vez más se anuncia el lanzamiento de un plan ganadero nacional elaborado en un escritorio y sin los productores, cuyo objetivo, una vez más, es la búsqueda de publicidad favorable al gobierno.

Todos sabemos que no es éste el camino para hallar las soluciones. La diferencia estriba en que algunos lo decimos públicamente, mientras que otros temen perder posiciones en la vida política partidaria, como le aconteciera hace días a una Diputada Nacional por nuestra Provincia.

Como oposición estamos dispuestos a apoyar al Señor Gobernador en la lucha por recomponer la situación agropecuaria provincial por medio de la supresión de las medidas adoptadas que afectan al comercio exterior.
Con este espíritu, lo invitamos a que revise su postura frente a esta grave cuestión que lesiona los intereses provinciales.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
