PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que realice las gestiones necesarias ante el Poder Ejecutivo Nacional para proceder al reemplazo de los miembros que actualmente integran, en representación del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, la Unidad Ejecutora prevista en la Cláusula Cuarta del Convenio celebrado entre la Provincia de Santa Fe, la Secretaría de Transporte y la Secretaría de Obras Públicas de fecha 30 de agosto de 2005, a fin de desarrollar el proceso de licitaciones necesarias para emprender la construcción y realizar las acciones requeridas hasta lograr la habilitación de todas las obras ferroviarias y viales integrantes del reordenamiento de Accesos Ferroviarios y Viales a la Región Metropolitana de Rosario y Corredor de Circunvalación, designando en su lugar a los nombres que propongan la Municipalidad de Rosario, los demás municipios y comunas comprendidas en el Área Metropolitana del Gran Rosario y las instituciones representativas de los sectores productivos y de servicios involucrados en las obras de infraestructura y servicios mencionadas.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El desarrollo económico regional ha impactado fuertemente en la zona sur de nuestra provincia, dado que desde las terminales portuarias ubicadas en esa zona se embarca la mayor parte de la producción nacional de granos y oleaginosas.


El Gran Rosario es la zona del país que ha tenido el mayor desarrollo en el transporte de cargas terrestres en los últimos años. A su vez, esta región se consolida como nodo del sistema terrestre de cargas nacional y regional, lo que implica la necesidad de contar con redes e infraestructura adecuada a la evolución de los tráficos y a las exigencias de los transportes integrados, teniendo en cuenta las nuevas modalidades operativas y de comercialización de los productos.


Indudablemente, la gestión y explotación de uno de los nodos de transporte más importantes de la región, es un tema que debe tratarse con la mayor seriedad para lograr un justo equilibrio entre los intereses públicos y los privados en pos de un auténtico beneficio social de las obras emprendidas.

En este sentido, de acuerdo a la normativa plasmada en la Resolución Conjunta Nº 298/2006 y 553/2006 de las Secretarías de Transporte y Obras Públicas del MINISTERIO DE PLANIFICACIÓN FEDERAL, INVERSIÓN PUBLICA Y SERVICIOS, la provincia de Santa Fe tiene tres miembros en la Unidad Ejecutora de las obras de infraestructura imprescindibles en el nodo de tráfico mencionado.

Sin embargo, con suma preocupación observamos que las designaciones realizadas solamente contemplan a funcionarios del Gobierno Provincial que además no provienen de la zona donde las obras se están desarrollando.

La decisión del Ministerio de Planificación Federal, adoptada el pasado 24 de abril que define esta integración de la Unidad Ejecutora del Corredor Circunvalar del Gran Rosario, ha dejado virtualmente fuera de toda posibilidad de influír en las decisiones que allí se adopten a los Municipios y Comunas involucrados en el área, como también a los propios sectores productivos, que han sido los principales impulsores de la iniciativa.

Resulta oportuno recordar que el Corredor Circunvalar propone la construcción de una traza ferroviaria de 70 kms., de dobre trocha, que una la localidad del Pueblo Esther con la ciudad de San Lorenzo, paralela a la Ruta A 012. A esa doble trocha concurrirían todos los ramales que actualmente convergen sobre la zona. El Circunvalar comprende también la transformación de la Ruta A 012 en una autovía, duplicando la calzada en toda su extensión, con cruces a distintos niveles con otras rutas nacionales y provinciales.

En consecuencia, es imprescindible que una obra de esta magnitud y relevancia esté supervisada por personas que conozcan profundamente la región en que se van a realizar, y que transmitan los pareceres y requerimientos de los principales involucrados en esta problemática.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

