PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a realizar las gestiones pertinentes ante las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.,  a los efectos de solicitar una sucursal bancaria para la localidad de Los Amores en el Departamento Vera. 

Señor Presidente:

                              Esta pequeña localidad del norte santafesino, cuenta en la actualidad con 1500 habitantes aproximadamente, quienes esperan desde hace años contar con un viejo anhelo, como lo es una sucursal bancaria. 

                              Todos los meses jubilados y pensionados como así también los empleados públicos para poder cobrar sus haberes están obligados a recorrer 160 Kms. hasta la ciudad de Vera, de los cuales 40 Kms. son asfaltados y los 120 Kms. restantes son de tierra.

                              Este traslado además del tiempo que le hacen perder a estas personas, le ocasionan un importante gasto, ya que éstos deben obligadamente viajar en colectivo o bien en móviles particulares, ya que el medio de transporte más económico como es el tren, hace años levantaron este recorrido.  

                              Lo curioso es que semanalmente quienes residen en Los Amores hacen 25 Kms. hasta la localidad fronteriza  de La Vicuña - Pcia. de Chaco - y toman un tren hacia Resistencia para desarrollar sus labores comerciales, y gracias a los bondades del gobierno chaqueño, este tren llega una ves a la semana  hasta Los Amores, evidentemente los chaqueños tienen diferentes visiones sobre el desarrollo para estas localidades.    

                              Demás esta mencionar los beneficios que traería para localidad y zona contar con una sucursal bancaria, no solo para quienes antes mencionáramos sino para toda una comunidad. 

                              Parece mentira que quienes viven en esta localidad agrícola ganadera tengan que realizar prácticamente una travesía para poder cobrar sus haberes. 

                              En tal sentido, es de fundamental importancia que el Poder Ejecutivo realice las gestiones pertinentes para que los amorenses cuenten con una sucursal del Nuevo Banco de Santa Fe S. A. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.    

