PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable al S.A.M.Co. “Dr. Sergio Roshdestwenky” de la localidad de Los Amores, Departamento Vera, con el objeto de refaccionar su estructura edilicia y equipar debidamente al mismo. 

Señor Presidente: 

                              Los Amores cuenta en la actualidad con 1500 habitantes aproximadamente, donde se encuentra el Hospital S.A.M.Co. “Dr. Sergio Roshdeswensky” para cubrir el servicio sanitario. 

                              Esta pequeña localidad del norte santafesino posee serias falencias de infraestructura, de las que podemos mencionar: las vías de comunicación, y el hospital antes mencionado entre otras. 

                              Este hospital necesita en forma urgente de reparaciones en su infraestructura edilicia, como así también de los elementos básicos necesarios para su normal desenvolvimiento, como ser faltante de ropa de cama, toallas, elementos para cocina, también necesitarían contar con un tubo de oxigeno, ya que en la actualidad solo cuentan con uno. 

Asimismo una de las principales falencias, dada la zona en que esta radicado el mismo y el clima que allí predomina es la falta de equipos de refrigeración especialmente en la sala de cirugías y parto, ya que en la misma no está provista de estos artefactos. Las demás salas cuentan con ventiladores de techo pero sería fundamental contar con aire acondicionado. 

                              Otro tema a tener en cuenta es que este centro de salud no cuenta con tejido perimetral, lo que les permitiría resguardar las instalaciones ya que en este centro es común  ver caballos pastando en el patio. 

                              Como podemos ver el hospital “Dr. Sergio Roshdestwenky” de Los Amores necesita contar con una pronta ayuda para que quienes desempeñan su labor en el mismo y quienes son atendidos, cuenten con la infraestructura adecuada y en concordancia a los tiempos que vivimos. 

                              Tenemos que entender que la salud en forma parte de uno de los principios básicos por los cuales debe bregar un Estado moderno, brindando asesoramiento, programas de prevención, encargarse de contar con el material humano idóneo y necesario, y fundamentalmente brindarles la infraestructura para trabajar como es debido.  

                              Es por ello que entendemos que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud no debe escatimar esfuerzos para brindar ayuda a este centro sanitario. 

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.     

