PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita al Poder Ejecutivo, que proceda a informar a la misma y con carácter de urgente: 

a) a través del Ministerio de  Educación, sobre qué medidas de prevención se han tomado a efectos de salvaguardar los bienes patrimoniales del Estado con que cuentan los establecimientos escolares y comedores escolares bajo su dependencia, y 

b) a través del Ministerio de Gobierno, sobre qué medidas de prevención ha implementado con el mismo objeto, en resguardo de todos los edificios en que el Estado brinda servicios a la comunidad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Ya en el mes de abril del corriente año, presenté un Proyecto de Comunicación de idéntico tenor al presente.  Hoy, con nuevos hechos de vandalismo y actos delictivos que han perjudicado a establecimientos educativos de nuestra ciudad, vuelvo a insistir en este tema.

En el proyecto que oportunamente se tramitó bajo el Expediente N°  16.641, decía:

En reiteradas oportunidades hemos visto cómo los responsables Ministeriales toman apresuradas medidas ante hechos ya consumados, pero ninguna medida se ejecuta para evitarlos.  Tal es el caso del Ministerio de Educación, el que demuestra una total carencia de políticas de prevención.

La reiteración de hechos delictivos en escuelas lo demuestra,  cada vez  son más los hechos que se suceden y que afectan a los establecimientos y bienes que con tanto sacrificio la comunidad educativa –docentes, padres, cooperadora- consigue con el aporte de particulares, entidades, el mismo Estado y sin dudas, la comunidad en general a través del pago de sus impuestos.

Públicamente  y en forma reiterada los responsables de los establecimientos afectados han manifestado que se encontraban tramitando la compra de alarmas.
En el mes de Febrero del corriente año, tanto en mi carácter de Diputado Provincial,  como de Secretario General de la UPCN Santa Fe, solicité al señor Ministro de Gobierno de la Provincia -ya que dicha cartera es la responsable de garantizar la seguridad pública- la colocación de alarmas en los distintos establecimientos que dependen de la provincia, atento a que es materialmente imposible colocar un agente policial en cada uno de estos sitios, y tampoco soluciona nada la contratación de personal específico que oficie de sereno. A esto se le suma el riesgo físico que conllevaría para esta persona encargada, tener que hacer frente a un posible hecho delictivo, con la violencia de nuestros días.
Debemos considerar que mucho sería lo que se ahorraría al Estado Provincial si se hace esto de una vez y para todos, y no como ocurre ahora, que el esfuerzo de años se ve deshecho en un instante, por no realizarse la prevención necesaria.
Los hechos delictivos que se produjeron recientemente, ampliamente informados por los medios de comunicación masiva acrecientan la necesidad de viabilizar  el presente pedido de informes al Poder Ejecutivo, demostrando expresamente nuestro compromiso con quienes nos votaron: la comunidad.

En este caso particular, debemos ser la voz de la comunidad educativa: del personal docente y no docente, de los cooperadores, de los alumnos y de los padres.  Ellos nos necesitan, logremos juntos que sus reclamos sean escuchados.

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.
