PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación atienda  las solicitudes referidas a las instalaciones eléctricas y de gas de la Escuela Nº 330, “República de Grecia”, sita en Av. San Martín Nº 2040, de la localidad de Granadero Baigorria, provincia de Santa Fe y además informe lo siguiente:

1-Cuáles son los motivos por los cuáles el Ministerio de Educación para no da curso al  subsidio solicitado por la dirección de la Escuela de Enseñanza Media Nº 330, para realizar la instalación eléctrica de todo el edificio escolar.

2-Por qué razón aún no se resolvió el actual problema referido a la red de gas de este edificio escolar ya que, según verificara el responsable de Construcciones Escolares, es obsoleta.

Sr. Presidente:

                          La Escuela de Enseñanza Media Nº 330, que actualmente cuenta con una población escolar de 500 alumnos provenientes todos de esta localidad, tiene orientación en Humanidades y Economía y Gestión. Las actividades se desarrollan en dos turnos a los que asisten los alumnos de 8º  a 9º año y polimodal.

                          Dada la realidad social de los mismos, la institución cuenta con proyectos pedagógicos que tienden a responder a las demandas de los alumnos y evitar así la deserción.

                          El esfuerzo realizado por docentes y directivos se ve afectado ya que el establecimiento no cuenta con las instalaciones eléctricas correspondientes, debiendo trabajar a oscuras o arriesgar la integridad física de los educandos por los  cables  que pasan del edificio aledaño.

                          La ausencia de una red de gas adecuada obliga a esta comunidad a trabajar en ambientes sin calefaccionar,  privándose además,  de brindar un buen servicio de copa de leche a una población escolar tan carenciada.

                          Dada la importancia que reviste contar con los servicios de gas y eléctricos en la escuela mencionada es que solicitamos a esta Cámara la aprobación de este proyecto.             

