PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1146 de la ciudad de Santa Fe, departamento la Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para  la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1146 de la ciudad de Santa Fe.



A esta institución asisten por cuatrimestre 400 alumnos y los espacios edilicios que ocupa son: 10 aulas, dirección, secretaría, sala de profesores, cocina, baños de planta alta y de planta baja, patios, pasillos.



En la actualidad cuentan con un solo personal de portería quien, además de realizar el aseo de los espacios mencionados, debe atender la puerta en el horario de ingreso, atender al personal docente y de secretaría, proveer de los elementos de trabajo diario tales como tizas, borradores, mapas, etc, sacar fotocopias, entregar y retirar la documentación en la Regional IV.



Para poder dar cumplimiento en tiempo y forma a todas estas demandas es que se solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

