PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2074 “Arnold Gesell” de la ciudad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2074 “Arnold Gesell” de la ciudad de Puerto General San Martín.



Este establecimiento desarrolla sus actividades en dos turnos, contando con un ala para escolaridad y otra para educación manual, espacios a los que se ha sumado un salón más, un comedor, una cocina y cuatro baños para los alumnos.



Para llevar a cabo las tareas de limpieza hay un solo personal de portería, el cual resulta insuficiente porque además debe ocuparse de elaborar y servir la copa de leche y atender el comedor escolar.



Esta situación afecta seriamente el normal desempeño de las tareas por lo que resulta indispensable que esta escuela pueda contar en forma urgente con el personal de portero/a requerido.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

