PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1359 de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1359 de la ciudad de Rafaela.



Es necesario destacar que este establecimiento cuenta con un solo personal de portería lo que ocasiona una multiplicidad de inconvenientes como ser la preparación y distribución de la copa de leche a los alumnos, la limpieza diaria de las aulas y los demás espacios, el toque de timbres, el manejo de llaves y conexión de la alarma al finalizar la jornada, etc.



Poder contar con el personal requerido permitirá una mejor organización y optimización de los recursos para la prestación de los servicios, lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

