PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, cuatro (4) cargos de Preceptor/a, dos (2) cargos de Bibliotacario/a, dos (2) cargos de Ayudante de Informática y un (1) cargo de Psicopedagoga/o, para la Escuela de Enseñanza Media Nº 266 “Ignacio Crespo” de la localidad de Recreo, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación cargos No Docentes y Docentes para la Escuela de Enseñanza Media Nº 266 “Ignacio Crespo” de la localidad de Recreo.



Esta institución comenzó sus actividades en el año 1.974 y en el año 1.978 pudo contar con el edificio propio; actualmente funciona en doble turno contando con 11 aulas, secretaría, dirección, biblioteca, sala de profesores, baños para el alumnado, 1 baño para docentes, laboratorio, sala de informática, baño para personas con capacidades diferentes, depósito, portería, patios, etc; en el turno vespertino funciona un Instituto de Nivel Terciario que comparte  los espacios edilicios.

           Es necesario destacar que 200 alumnos reciben diariamente la Copa de Leche.



El crecimiento que se ha dado a lo largo de la vida institucional fundamenta la necesidad de poder contar con el personal No Docente y Docente peticionado, para poder satisfacer las demandas de todas la comunidad educativa. 



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

