PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 400 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Colonia Margarita, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 400 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Colonia Margarita.



Esta escuela funciona en doble turno y la matrícula ha ascendido este año a 95 alumnos.



Al comedor escolar asisten a almorzar de lunes a viernes 50 alumnos en dos turnos,  y sólo hay un personal a cargo del comedor que debe preparar la comida y servirla, cortar los alimentos a los más pequeños, suministrar el agua, servir el postre, revolver la comida que está preparando para el segundo turno, como así también ir lavando los platos, vasos y cubiertos para el próximo grupo.



Como el turno de la tarde no cuenta con personal de portería se dificulta la higiene en los baños y espacios utilizados, los que son mantenidos por el personal docente durante la jornada para preservar la salud de los niños, por ello resulta imprescindible para este establecimiento poder contar con el personal peticionado lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

