PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Celador de comedor para la Escuela Nº 492 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Celador de comedor para la Escuela Nº 492 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Cañada de Gómez.



Al comedor escolar asisten diariamente 150 comensales, lo que implica para el único personal a cargo la preparación y distribución de las raciones en forma individual en los dos turnos, la  realización de la limpieza de los utensilios y los espacios del comedor y de la cocina.



Para poder acceder a las instalaciones del comedor los alumnos deben subir una escalera pues éste se encuentra en la parte superior, lo cual implica un riesgo permanente para los alumnos porque es necesaria la presencia de adultos que puedan controlarlos y cuidarlos en el momento en que se dirigen al comedor y durante la permanencia en el mismo.



Poder contar con el personal peticionado permitirá optimizar la prestación del servicio del comedor y los docentes no deberán distraer tiempo de sus funciones áulicas por tener que ocuparse de tareas que son inherentes al personal no docente.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

