PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, cree cargos docentes para las áreas de Plástica, Música, Educación Física y Tecnología, un cargo de preceptor y uno de secretario. Asimismo se solicitan cinco cargos de personal de portería, cinco cargos de personal de comedor  y la creación de una biblioteca escolar con el correspondiente cargo de bibliotecario para la Escuela Nº 1209 “Provincia del Chaco”, sita en la calle Hudson S/Nº, de la localidad de Pérez, Provincia de Santa Fe. 

Sr. Presidente: 

 


Este pedido se fundamenta en la realidad educativa por la que atraviesa desde hace años la comunidad de la Escuela Nº 1209 de la localidad de Pérez, provincia de Santa Fe. La misma cuenta con una matrícula de 1.714 alumnos, distribuidos de 1º a 9º en 56 secciones de grados. Los educandos provienen de un barrio carenciado con serias dificultades económicas y sociales.

 


El esfuerzo que realizan los docentes y no docentes del establecimiento se ve afectado al no poder llevar adelante su proyecto educativo como desearan, ya que no cuentan con los cargos que normativamente debieran tener.

 


Año tras año la dirección de la escuela cumple con la vía administrativa al solicitar las creaciones correspondientes, pero no recibe respuestas favorables de parte del Ministerio de Educación.

 


La situación planteada impide que los alumnos de este establecimiento estén en igualdad de condiciones educativas con respecto a otros niños, ya que se ven privados de tener la cantidad de horas curriculares establecidas de las áreas de Música, Plástica, Educación Física y Tecnología. Incluso, hasta la fecha, las secciones de 7º año desarrollan sus clases con 4 horas menos de Tecnología e Inglés por falta de docentes. 

 


Asimismo, al no tener biblioteca escolar ni cargo de bibliotecario, los educandos y el personal docente no cuentan con tan valiosa apoyatura didáctica. Esta situación se ve agravada por la falta de bibliotecas públicas en la zona.

 


La dirección de la escuela ve desbordada su función ante la falta de un preceptor y un cargo más de vicedirector responsable del seguimiento pedagógico de la escuela.   

 


Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

