PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas, en relación con la Ley Nº 12.387 en la parte referida a la Transparencia Fiscal de los Municipios y Comunas (Artículos 59 a 64 inclusive) y Decreto Nº 1975/05,  informe sobre los siguientes aspectos:

1. Nómina y detalles de los municipios y de las comunas que han omitido cumplimentar las disposiciones mencionadas.

2. Verificaciones efectuadas a efectos de constatar el correcto cumplimiento de las normativas.

3. Detalle de las anomalías detectadas en las presentaciones realizadas por municipios y por comunas y requerimientos efectuados en su consecuencia.
4. Medidas y/o sanciones adoptadas en relación con los municipios y comunas que omitieron el cumplimiento de la ley vigente.

Señor Presidente:

“La inmensa mayoría de los municipios y comunas, pero fundamentalmente las municipalidades de mayor magnitud económica, no están cumpliendo (con el envío) de la información que requiere la legislación, que es la remisión de la información contable al gobierno de la Provincia.”

Lo reproducido corresponde a parte de las declaraciones que el diario Uno (31 de julio de 2006) le atribuye al Senador Juan Carlos Mercier en relación con el cumplimiento de la Ley Nº 12.397 y disposiciones complementarias.

A través de otras fuentes informativas confiables conocemos que el nivel de las exigencias provinciales no es igualitario para todas las administraciones locales, que siempre cumplen las mismas y que, otras administraciones omiten los requerimientos y obligaciones obrando con total impunidad.

También recordamos que el endeudamiento excesivo y descontrolado fue premiado en otros tiempos con la asistencia económica provincial, en una política de claro y efectivo aliento al desmanejo de la hacienda pública.

Sabemos que lo sostenido por el Senador se corresponde con la realidad, y aspiramos a que el área económica del Poder Ejecutivo informe en detalle sobre las conductas municipales y comunales de modo de restituir una escala de valores que premie a los de mejor cumplimiento.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
