PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, dé solución a los problemas provocados por el mal estado de las instalaciones eléctricas, en las Escuelas Nº 565 “Bartolomé Mitre”, sita en la calle Mendoza 7310; Nº 816 “Dr. Rodolfo Rivarola”, ubicada en la calle Cullen 2910, y Nº 6386 “Cayetano Silva”, sita en Pasaje Victoria 260, de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

 


Las escuelas Nº 565, 816 y 6386 de E.G.B. 1, E.G.B. 2 y E.G.B. 3 de la zona oeste de la ciudad de Rosario ven dificultado el normal desarrollo de sus actividades educativas debido al mal estado en que se encuentra la instalación eléctrica en sus respectivos edificios.

 


Es de tal magnitud el problema que el Ministerio de Educación por intermedio del Sr. Ricardo Fumale como responsable de Construcciones Escolares de la Región VI, le solicitó a la directora de la Escuela Nº 565 que, ante la peligrosidad que representa el estado actual de la red eléctrica, evite el uso de artefactos como las estufas a cuarzo de las aulas.

 


Por su parte, la Escuela Nº 6386 está en la misma situación de riesgo ya que la instalación es obsoleta. Finalmente, el establecimiento escolar Nº 816 requiere una pronta reparación en sus instalaciones y artefactos para evitar, así, problemas mayores.

 


Si bien las instituciones educativas pertenecientes a la Región VI están siendo inspeccionadas por Construcciones Escolares, nos encontramos con que, por ausencia de planificación en el mantenimiento de las escuelas de parte de las autoridades competentes, hoy (a mitad del ciclo lectivo escolar) los alumnos y docentes deben trabajar en situaciones deplorables. Muchas veces se ven obligados a trabajar a oscuras, otras sin calefacción y sin poder utilizar recursos didácticos tales como equipo de audio, televisor y computadoras.

 


Por lo antes expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto, exigiendo una rápida y acorde respuesta de parte del Estado Provincial.

