PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, gestione la creación de un cargo de Profesor de Plástica, uno de Profesor de Informática, uno de Profesor de Nivel Inicial, uno de bibliotecario, uno de secretario y uno de portero para la Escuela Nº565 “Bartolomé Mitre”, sita en Mendoza 7310, de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

 


La Escuela Nº565 está ubicada en un barrio de comerciantes y trabajadores cuyos hijos concurren a este establecimiento. Cuenta con una matrícula de 600 alumnos que cursan desde el nivel Inicial hasta el 7º año.

 


La creación del cargo de profesor de Plástica es necesaria ya que parte de las secciones de grado se quedan sin el desarrollo de esta área.

 


Por otro lado, la institución cuenta con una sala de computación con 10 computadoras que de recibir el mantenimiento necesario podría utilizarse beneficiosamente con un profesor de Informática.

 


En cuanto a la biblioteca, si bien posee un importante número de libros, su aprovechamiento no es óptimo dado que al faltar el cargo de bibliotecario son los docentes los que se ocupan de su atención.

 


La actual matrícula del Nivel Inicial denota la necesidad de crear una sala de 4 años. Para ello es indispensable la atención de un docente de Nivel Inicial y el mobiliario necesario para su instalación.

 


Por su parte, el número de porteros existente es insuficiente para mantener la higiene de una escuela tan amplia.

 


Finalmente, es solicitud del personal directivo la creación de un cargo de secretario dado que sus funciones pedagógicas se ven desvirtuadas por exceso de actividad administrativa.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.

