PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, cree un cargo de Secretario, uno de bibliotecario y uno de Profesor de Informática para la Escuela Nº1276 “Martha Salotti”, ubicada en Pasaje Biselli 5692, de la Ciudad de Rosario. Asimismo solicita arbitre los medios para reparar la red de gas natural.

Sr. Presidente:

 


La comunidad de la Escuela Nº1276 cuenta con 750 alumnos carenciados que requieren una atención especial. Si bien institucionalmente los docentes están abocados a responder a las necesidades educativas de estos niños, la actividad se vería optimizada si el personal directivo que cuenta con cocina proveedora pudiera delegar trabajos administrativos a un secretario.

 


Por su parte, contar con una biblioteca escolar sería de suma importancia ya que los niños no tienen otra posibilidad de acercamiento a los libros que no sea el que le pueda brindar la escuela.

 


Asimismo, es demanda de los escolares contar con un Profesor de Informática ya que la escuela tiene sala de computación provista por el proyecto P.I.I.E., pero no cuenta que un docente que les pueda dar las clases correspondientes. 

 


Finalmente, la red de gas natural está dañada lo cual provoca pérdidas de gas que ponen en riesgo la integridad física de personal docente, no docente y alumnado de la escuela. Su reparación debe ser urgente ya que, como está planteada la situación, la cocina provee de comida a otras escuelas de la zona.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.

