PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo mediante el Ministerio de Educación cree dos cargos de Profesor de Tecnología, uno de Profesor de Educación Musical, uno de Plástica, dos de Profesor de Educación Física y tres cargos para la atención del comedor escolar en la Escuela Nº 1381, sita en Dr. Rivas 5740 de la Ciudad de Rosario. En el mismo sentido solicita también la construcción de tres aulas, la extensión de red de gas natural, la instalación subterránea del cableado eléctrico, teléfono, y armarios y pizarrones para seis aulas.

Sr. Presidente: 

 


A la escuela Nº1381 concurren 526 alumnos provenientes de los barrios aledaños. La misma fue creada recientemente a consecuencia de la alta matrícula que tenían las escuelas de la zona. Al momento de su construcción y puesta en marcha, es evidente que no se contemplaron las necesidades curriculares y edilicias básicas para el normal desenvolvimiento de una escuela que cuenta con 20 secciones que desarrollan la actividad escolar desde el Nivel Inicial hasta el 7º año.

 


Esta situación perjudica a un grupo importante de niños y adolescentes que tienen en la escuela la única posibilidad de acercamiento al conocimiento y a la cultura en general.

 


Por su parte, el personal docente de la escuela se ve obligado a responsabilizarse por la búsqueda de soluciones que, en realidad, son inherentes al Ministerio de Educación de la provincia.

 


Una institución educativa de estas características debe contar imprescindiblemente con los recursos humanos y materiales suficientes para garantizar una educación de calidad y responder al principio de igualdad.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.

