PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, efectivice la creación de un cargo de Profesor de Música, un cargo de Profesor de Dibujo, un cargo de portero, uno de bibliotecario y uno de celador de comedor en la Escuela Nº 816 “Dr. Rodolfo Rivarola”, sita en Cullen 2910, de la Ciudad de Rosario. Asimismo solicita la provisión de calefactores, ventiladores y matafuegos al mencionado establecimiento escolar. 

Sr. Presidente: 

 


La Escuela Nº 816 cuenta con una matrícula de casi 1.000 alumnos distribuidos desde el Nivel Inicial hasta 9º año en 40 secciones que funcionan en dos turnos.

 


La creación de los cargos faltantes de profesores de distintas especialidades se debe a que la institución no cuenta con el número que corresponde curricularmente. 

 


En el establecimiento funciona una biblioteca escolar atendida por un solo bibliotecario que no alcanza a atender las demandas de docentes y alumnos. Esta situación se ve agravada dado que es un barrio alejado de bibliotecas populares y otros centros culturales.

 


Por su parte, al comedor escolar concurren 620 niños, por lo que es imprescindible un celador de comedor más y un portero para garantizar un servicio eficiente.

 


Cabe aclarar que los alumnos requieren tener clases de Informática y que, para ello, se debe proveer a la escuela de los aparatos, insumos y profesores necesarios. Este establecimiento tampoco cuenta con calefactores ni ventiladores en las aulas. Además es preocupación de la dirección el hecho de no tener matafuegos para utilizar en caso de emergencia.

 


Dado que pertenece a una comunidad muy humilde, la Cooperadora no encuentra medios económicos para superar la situación antes planteada.

Por lo antes expuesto es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.
