PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a declarar de  interés provincial al 2° Campeonato Nacional de Rodeo “Ciudad de Firmat” que se llevará a cabo los día 14 y 15 de octubre del corriente año, en la ciudad de Firmat, Departameto General López. 

Señor Presidente: 

                              Movidos por un fuerte espíritu folklórico la comunidad firmatense, contando con el apollo de la Municipalidad, ha decidido los días 14 y 15 de octubre próximo realizar el 2° Campeonato Nacional de Rodeo “Ciudad de Firmat”. 

                              Este evento será clasificatorio para el certamen final que de llevará a cabo en la Sociedad Rural de Buenos Aires. 

                              Dada la importancia de este campeonato de rodeo para la zona, el mismo será transmitido por importantes medios de comunicación de carácter local, regional y nacional, como es el caso de Canal Rural.

                              El predio donde se desarrollará este campeonato es lindero al casco urbano de Firmat, contando con la infraestructura apropiada para el caso, y donde ya esta confirmada una multitudinaria aistencia. 

                              Asimismo es importante mencionar que distintas instituciones se verán beneficiadas con la posibilidad de colocar puestos de comidas y bebidas a lo largo de las actividades culturales programadas (bailes típicos, peñas, etc.). 

                              Es ello que solicitamos a al Poder Ejecutivo declare de interés provincial al 2° Campeonato Nacional de Rodeo “Ciudad de Firmat”.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente prouecto.  

