PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, proceda a entregar un móvil policial - pick up 4 x 4 -  a la Subcomisaría 2da. de la localidad de Carmen en el Departamento General López. 

Señor Presidente:

                              Durante el año 2005, quienes desempeñan sus funciones en la Subcomisaría 2da. de la localidad de Carmen trabajaron intensamente en la prevención, patrullajes tanto de día como de noche en zona urbana y rural obteniendo resultados espectaculares, ya que en ese período no se registraron robos.

                              Es sabido que Carmen cuenta con un problema diferente a las localidades aledañas, ya que este distrito posee 440 Kms. de caminos rurales, que deben ser recorridos con un patrullero Chevrolet Corsa 4 puertas. 

                              Al contar con este móvil, es muy complicado llevar adelante estas tareas de prevención los días de lluvia, como así también cruzar por zonas anegadas. 

                              Es por ello, que solicitamos que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, otorgue una pick up para que el personal policial de esta Subcomisaría cuente con el móvil acorde a sus necesidades. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

