PROYECTO DE DECLARACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de INTERES LEGISLATIVO la Colección  de Breviarios “Cultura y Nación”, editado por “Análisis Cuadernos de Divulgación”, cuyos primeros títulos son  Homero Manzi, Discepolismo, Manuel Ugarte y Fabulosos Fabulistas.

Fundamentos

Sr. Presidente: 

 La Colección de Breviarios “Cultura y Nación”, editado por “Análisis Cuadernos de Divulgación”, fue declarada de interés por la Municipalidad de Rosario, mediante decreto Nº 11083/95. Los cuatro primeros títulos de dicha colección son:

Homero Manzi, rebelde de sur vestido-militancia y poesía en tiempo de tango.

Discepolismo, ensayo filosóficos en tiempo de tango.

Manuel Ugarte, somos lo que somos.

Fabulosos Fabulistas, Félix María de Samaniego y Tomás de Iriarte  

El rescate de Manuel Ugarte, un pensador olvidado, Manzi y Discépolo ambos vistos desde el compromiso social y político al que se brindaron, Samaniego e Iriarte y sus fábulas para ayudar a comprender la importancia de este estilo literario en la defensa del lenguaje y en la enseñanza de principios básicos rectores, como así Capitano y Paruzzo en el análisis de temáticas específicas, son una muestra fehaciente de la impronta otorgada a esta tarea, que no es otra que dar la importancia debida a nuestras raíces, para poder sacar conclusiones objetivas y transitar por el camino de la recuperación de nuestra Nación. 

Es por ello que consideramos importante declarar de nuestro interés el emprendimiento cultural educativo descripto, a fin de contribuir al impulso y jerarquización de este tipo de iniciativas.  

Por lo expuesto los Diputados firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto. 

