PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, resuelva la instalación de gas natural, la provisión de los matafuegos, la solución a los problemas de humedad en techos y paredes, el arreglo general de galerías y cañerías, la construcción de un salón multiuso y la creación de una sala de computación, en el mismo sentido solicitamos la creación de un cargo de profesor de informática, en la escuela Nº 6386 “Cayetano Silva”,  sita en la calle Pasaje Victoria 260 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la Escuela Nº 6386 concurren 404 alumnos distribuidos de Inicial a 7º año provenientes todos de barrios cercanos a la institución. Es necesaria la instalación de gas natural para cubrir la calefacción de los ámbitos escolares y la cocina proveedora de copa de leche.

                          El edificio cuenta con 60 años de antigüedad y por falta de mantenimiento está muy deteriorado. Si bien la construcción es sólida los problemas de humedad y las cañerías obsoletas están provocando serios problemas edilicios.

                          La falta de los matafuegos reglamentarios genera inseguridad en la institución. La construcción de un salón de actos, multiusos, se hace imprescindible para llevar a cabo las actividades extra áulicas.

                          Es también una importante demanda de la comunidad educativa, la creación de una sala de computación y el cargo correspondiente para dicha actividad, dado que los alumnos no tienen otras posibilidades de acercamiento a la informática en el barrio.

                          Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

