PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, arbitre los medios necesarios con el objeto de proveer de un móvil policial a la Subcomisaría 6ta.de la localidad de San Carlos Sud, Departamento Las Colonias.
Señor Presidente:


El Gobierno Comunal y el pueblo todo de San Carlos Sud viene realizando gestiones ante nuestro Ejecutivo Provincial con el objeto de contar con un móvil policial para prestar servicios en la Subcomisaría 6ta. de la localidad, ya que la misma tiene como ámbito de cobertura la totalidad del Distrito de alrededor de 9.000 Has, con más de 120 Kms. de caminos rurales y la movilidad con que contaba, lamentablemente, hace mucho tiempo que no funciona y en ocasiones es la propia Comuna la que presta un vehículo para que la Policía pueda prestar sus importantes y necesarios servicios.

Esta situación, que para muchos puede significar de relativa importancia, para la comunidad de San Carlos Sud se ha transformado en un gran problema que no esta a su alcance solucionar.


Conociendo la buena predisposición que ha demostrado el Gobierno Provincial, a lo largo y ancho de nuestro territorio ante situaciones similares, es que desde esta Legislatura queremos acompañar esta solicitud y encontrar una pronta solución al problema planteado.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de Comunicación.

