PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios necesarios para la adquisición del inmueble vecino al edificio escolar para la construcción de un patio y de un gimnasio, la creación de un cargo de Bibliotecario y un Profesor de Informática para la Escuela Nº 91, “República Federal de Brasil”, sita en Provincias  Unidas 1192 de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la escuela Nº 91 concurren 800 alumnos distribuidos de Inicial a 7º año, en 32 secciones que funcionan en 2 turnos.

                          Si bien el edificio escolar cuenta con los ámbitos educativos correspondientes, el espacio de esparcimiento dedicado a recreo y a Educación Física es muy pequeño, generándose problemas al utilizar el mismo.

                          La adquisición del terreno aledaño a la misma, situado en Campo Salles entre Prov. Unidas y Bolivia, permitiría construir un gimnasio y un patio que resolverían los inconvenientes escolares hoy existentes.

                          La institución cuenta con biblioteca escolar y un solo cargo de bibliotecario, el que no puede cubrir la demanda educativa exigida por los 800 alumnos de la escuela, y  además brindar la información y material didáctico que necesitan los docentes.

                          Es demanda también de los alumnos recibir clases de Informática, para lo cuál es indispensable la creación de un cargo de Profesor de Computación.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

