PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación solicite la creación de un cargo de Profesor de Plástica, uno de Profesor de Educación Física, uno de Profesor de Informática, uno de bibliotecario, uno de portero y la asignatura de Ajedrez, para la escuela Nº 67 “Juan E. Pestalozzi”, sita en Mendoza 3969, de la Ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente: 

                          A la escuela Nº 67 concurren 780 alumnos que cursan de Inicial a 7º año, distribuidos en secciones que funcionan en ambos turnos.

                          La matrícula escolar tiende año tras año a aumentar y si bien las comodidades  edilicias responden a la demanda educativa, el alumnado se ve afectado curricularmente al faltar cargos de Educación Física y Plástica.

                          El proyecto educativo de la escuela contempla el desarrollo de clases de informática ya que cuenta con computadoras, que son desaprovechadas, al no tener creado el cargo de profesor de computación.

                          Es demanda de docentes y alumnos contar con la asignatura de ajedrez aduciendo, los primeros, a la importancia pedagógica y a los aportes didácticos y formativos que la misma brinda.

                          Los alumnos conocedores de las experiencias que otros niños realizan en  escuelas de la ciudad, piden tener la posibilidad de contar con clases curriculares de ajedrez y a partir de ellas poder participar en encuentros y torneos provinciales, nacionales e internacionales.  

                          La biblioteca escolar cumple una función cultural relevante en la comunidad educativa pero para responder a las exigencias de la misma, necesariamente debiera tener un cargo más de bibliotecario.

                          De acuerdo con la normativa vigente falta un cargo de portero, considerado indispensable, para garantizar la higiene y cuidado de la escuela.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

