PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación cree un cargo de portero y provea de conjuntos de mesas y sillas a la Escuela Nº 90, “Franklin Roosvelt”, ubicada  en la calle Córdoba 3845 de la ciudad de Rosario. 

Sr. Presiente:

                          A la Escuela Nº 90 asisten 488 alumnos que cursan de Inicial a 9º año y  cuenta sólo con 3 porteros para las tareas de limpieza de aulas, biblioteca, sala de maestros, oficinas, gimnasio, patios, escaleras y baños, además del cuidado de ingreso y salida de los niños, más otras actividades específicas de la función.

                          La multiplicidad de trabajo del personal de portería afecta la higiene de la escuela, situación que redunda directamente en alumnos y personal docente. Las aulas, además, están funcionando con insuficiente número de mesas y sillas, muchas de ellas deterioradas, lo que demanda una urgente renovación del mobiliario escolar.

                          Porque es obligación del Estado Provincial dar respuesta a las situaciones planteadas, solicitamos a nuestros  pares la aprobación de este proyecto. 

