PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación solicite la instalación de gas natural y la reparación de techos, paredes y colocación de membrana, el aprovisionamiento de 5 computadoras, calefactores y ventiladores para 15 aulas y una cocina, además de la creación de un cargo de Bibliotecario y otro de Profesor de Informática, para la Escuela Nº 150 “Cristóbal Colón”, sita en la calle Pascual Rosas 866 de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la escuela Nº 150 asisten 510 alumnos que cursan de Inicial a 7º año, distribuidos en 21 secciones y que funcionan en 2 turnos.

                          El deterioro edilicio se manifiesta en humedad de techos y paredes, en parte por ausencia de membrana, afectando mampostería y medianera.

                          El costo del arreglo integral del edificio es muy elevado y se hace imposible lograrlo con fondos de la Asociación Cooperadora.

                          Las aulas están desprovistas de calefactores y ventiladores, tan necesarios para el bienestar de los alumnos.

                          La escuela no cuenta, además, con una cocina, debiendo utilizar artefactos alternativos.

                          Es demanda educativa tener una biblioteca escolar, para ello es imprescindible la creación de un cargo de Bibliotecario.

                          Los alumnos solicitan clases de Informática, lo cual sería viable si la escuela tuviese como mínimo 5 computadoras y un Profesor de Computación.

                          Sería importante lograr respuestas positivas de parte del Ministerio de Educación, dado que estamos ante una institución educativa cuyo proyecto pedagógico pretende atender las inquietudes de la comunidad en la que está inserta. 

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

