PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación propicie la creación de un cargo de bibliotecario, dos de preceptores, uno de profesor de informática y uno de portero y la reparación de instalaciones eléctricas, cañerías, red de gas natural y calderas, baños de docentes y alumnos, en la Escuela Nº 632, “José M. Puig”, sita en República Nº 8050 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la Escuela Nº 632 concurren alumnos provenientes de un barrio muy carenciado y con graves problemas sociales y económicos. Los mismos cursan desde Inicial a 9º año, haciéndose indispensable la presencia de dos preceptores para el acompañamiento de los adolescentes de E.G.B.3.

                          Si bien cuentan con una sala de informática con 14 computadoras donadas por el Rotary Club Zona Oeste, no se pueden utilizar al no tener profesor de informática.

                          En esta institución no hay  biblioteca escolar ni cargo de bibliotecario, además de no tener libros suficientes para garantizar una educación de calidad.

                          Las aulas no poseen armarios, los baños de docentes, niñas y pre-escolar no se pueden utilizar, las instalaciones eléctricas, cañerías y la red de gas con serios deterioros, lo que provoca, desarrollar las actividades educativas en condiciones paupérrimas.

                          Es urgente la creación de un gabinete psicopedagógico para la atención de las diversas problemáticas que presentan los alumnos.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos  la aprobación de este proyecto. 

