PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación  solicita la creación de dos cargos de preceptores, un cargo de bibliotecario, un cargo de portero y un gabinete psicopedagógico, además de la  reparación de techos y paredes y pintura de todo el edificio, en la Escuela de Enseñanza Media Nº 9347, sita en Donado 1254, de la ciudad de Rosario. 

FUNDAMENTACIÓN:

A la escuela Nº 9347 concurren adolescentes que presentan serias dificultades de aprendizaje y de conducta, provenientes todos de  los barrios F.O.N.A.V.I. aledaños.

Los esfuerzos que realizan directivos y docentes no alcanzan dada la complicada característica de estos jóvenes, haciéndose imprescindible, el apoyo de un gabinete psicopedagógico que acompañe la labor docente.

Dos preceptores más ayudaría en el acompañamiento escolar de los alumnos en las actividades extra-áulicas de los mismos.

La creación de un cargo de bibliotecario permitiría acercar a los educandos  a la lectura e información a partir del libro, así como posibilitar el valioso apoyo didáctico que significa contar con material bibliográfico para el normal desarrollo de las clases.

La institución necesita un cargo más de portero para cumplimentar las funciones específicas del mismo.

Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.  

