PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para que el Ministerio de Obras y Servicios Públicos gestione, ante el Gobierno Nacional, la extensión del servicio de trenes, en forma perentoria, en el tramo que une a las localidades Cañada Ombú y Los Amores,  Departamento Vera.

FUNDAMENTOS:

Los habitantes de la localidad de Cañada Ombú esperan hace mucho tiempo, la llegada del tren que los lleve a la localidad de Los Amores, Departamento Vera.

Casi se trata de un tema humanitario ya que dicha población se encuentra practicamente aislada. Por eso, su vinculación a través de estos 23 kilómetros serían vitales para su desarrollo y fundamentalmente para una vida mas digna para sus habitantes.

En su oportunidad se solicitó la extensión del servicio. El expediente que habilitaría la concreción del mismo, está hace dos años esperando la  firma en la Dirección Nacional de Transporte Ferroviario. O sea que el tema se analizó, se trató e incluso se firmaron convenios con otras  provincias como la de Chaco, durante la gestión del gobernador Reutemann. En el transcurso del año 2004 se realizaron los viajes de prueba, y aunque los pobladores de está pequeña localidad norteña, hicieron los trámites pertinentes, no encontraron respuestas a  sus requerimientos.

Enviaron notas reclamando a las distintas autoridades nacionales y provinciales. El reclamo cuyo expediente es el Nº S01 0047091/2005 cuenta con la resolución que habilitaría el servico del tren tan requerido en el sector.

Oportunamente las autoridades de la empresa SE.FE.CHA,  expresaron en los medios radiales que están en condiciones de brindar dicho servicio, pero el trámite faltante para la habilitación de las vías depende del gobierno santafesino.

El expediente está en la Dirección Nacional de Transporte Ferroviario.

Por los motivos antes expuestos y con un profundo respeto hacia los habitantes de Cañada Ombú que esperan desde hace seis años, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.

