                                                 PROYECTO DE  COMUNICACION   

La Cámara de Diputados  de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación   otorgue un subsidio a la Escuela Nº 533 "Victoriano Montes" por la suma de $ 4.500,00 que posibilite el viaje de los alumnos de 7º año a la localidad de Alta Gracia.
Sr. Presidente:

El presente pedido se fundamenta en el hecho de que a pesar de los esfuerzos importantes realizados tanto por las familias como por la comunidad para lograr la realización de este viaje es imprescindible contar con una colaboración por parte del estado.

Pero más necesaria es la colaboración oficial cuando se dan en poblaciones, como es el caso de Alto Verde , donde   los familiares de los alumnos /as  y el  barrio no pueden canalizar recursos  propios para ayudar a financiar el viaje de sus alumnos.

Si bien todos los viajes de este estilo aportan los chicos una importante experiencia fundamentalmente en lo referente a la convivencia con sus compañeros, en estos sectores adquieren mayor relevancia dado que para la mayoría de estos chicos sería su primer experiencia de viaje y posibilidad de conocer otra región de este país.

Por esto Sr. Presidente  solicitamos   que la Cámara de Diputados haga lugar a esta solicitud. 

