                                                 PROYECTO DE  COMUNICACION   

La Cámara de Diputados  de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación   evalúe la posibilidad de subsidiar en forma permanente a la  Escuela Particular Incorporada Nº 1305 "Nils Eber, de esta Ciudad de Santa Fe, "Escuela Especial para Sordos e Hipoacúsicos", para que pueda continuar prestando un servicio a  las  personas de  familias carenciadas que atiende.
Sr. Presidente:

El presente pedido responde a una necesidad  de la Ciudad de Santa Fe de atender a  personas con capacidades diferentes , que no siempre son cubiertas por los servicios que presta el estado. 

Hace 20 años la "Asociación  Evangélica   Filadelfia"   con sede en Avda.  A. del Valle 6962 de nuestra Ciudad con trabajo social  en sectores sociales de barrios inició con la Escuela  Especial Particular Incorporada Nº 1305,  Nils Eber", la "Escuela Especial para Sordos e Hipoacúsicos" , que contó con el  apoyo  del Gobierno provincial  y  ayudas recibidas del Gobierno de Suecia. Esta experiencia viene prestando este servicio que se hace imprescindible en  Santa Fe, en especial a los niños  con capacidades diferentes, en  el  establecimiento  construído en el predio obtenido en Avda Gorriti 4650 de nuestra Ciudad. Estos antecedentes se encuentran en los Expedientes Nro. 00101-0058819-5, y sus agregados Nros. 00101-0060422-0; 00101-0060425-3 y 00101-0060509-0 del Registro de la Gobernación.

Esta escuela desde  su comienzo, hace 20 años, hasta la fecha ha trabajado en forma ejemplar , habiendo recibido reconocimientos de los Funcionarios del Ministerio de Educación de Santa Fe como también de organismos nacionales. La labor realizada  se ve reflejada en los resultados y en los niños que han transitado y transitan hoy por la Escuela,  que acrecienta cada vez más su alumnos; además de colaborar con los Hospitales de Santa Fe a través del uso de nuestros equipos especiales.

Si tenemos presente el papel que está cumpliendo,  los instrumentos de  que disponen, y que siendo una asociación sin fines de lucro y que estas actividades se solventa con el aporte voluntario de la feligresía que proviene de barrios pobres , desde todo punto de vista  sería justo  solventar en forma permanente  el déficit  mensual estimado en 4500. 

La consolidación  y continuidad de esta experiencia, Sr. Presidente,  esta  exigiendo  este subsidio  de carácter regular `para cubrir mayores gastos  de una especialidad educativa realizada con personas  residentes en barrios  de sectores populares, que garantiza una tarea social de inclusión e integración barrial.

Por esto Sr. Presidente  solicitamos   que la Cámara de Diputados haga lugar a esta solicitud. 

