PROYECTO DE Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo por su intermedio y dentro de las competencias y facultades que legalmente le corresponden, instruya al Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, a la Fiscalía de Estado y demás organismos que necesariamente intervengan en la regularización dominial a favor de ocupantes que han acreditado la posesión pública, pacífica y continua de inmuebles, en la localidad de Los Amores, departamento Vera, según lo preceptuado en Ley Nacional Nº 24.374, lo siguiente: 

a) Se incluya en los Planos de Mensura elaborados a través del  Servicio de Catastro e Informacion Territorial (S.C.I.T.), las manzanas  Nº 31 y Nº 34 de la localidad de los Amores, por existir documental fehacientemente comprobada por las Autoridades Provinciales actuantes que evidencian que sus actuales ocupantes deben ser beneficiados con el titulo de propiedad correspondiente según  el régimen de regularización dominial a favor de los ocupantes de inmuebles urbanos
b) Se comunique inmediatamente a los órganos competentes de la Administración Pública Provincial su inclusión, a fin que se garantice la entrega de  las Escrituras de dominio por parte del Gobierno Provincial en igual tiempo y forma que al resto de los beneficiarios del régimen.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El presente proyecto de comunicación reitera la gran preocupación que desde nuestra bancada hemos manifestado a través de diversos proyecto elevados a la Cámara de Diputados como han sido : expedientes 12792 DB,14980 BS y 17097 BS; todos ellos a fin de lograr la regularización dominial de los ocupantes                    

En nuestra Cuña Boscosa encontramos a la localidad de Los Amores, un pequeña población santafesina de dos mil habitantes, quienes en su pasado padecieron el establecimiento de la Empresa “La Forestal”, que exploto el quebracho durante más de medio siglo, con  abusos de todo tipo y luego fueron engañados por quienes les vendieron las tierras que actualmente ocupan lo que significo que hace dos años gran parte de las tierras que conforman el pueblo estuvieran por ser rematas.

A través de reiterados anuncios del Sr. Gobernador de la Provincia en esta última semana volvió afirmar con absoluta seguridad, de que en septiembre de este año los pobladores que tanto han luchado para ser los verdaderos propietarios de las tierras en cuestión, se les otorgará la escritura de dominio por aplicación de la Ley Nacional Nº 24374- Régimen de Regularización Dominial a favor de ocupantes de inmuebles urbanos -, por haberse  subsanado todas las acciones que obstaculizaban  la efectiva entrega del dominio, desinteresando a los acreedores presentados y gestionando ante la AFIP el levantamiento de los embargos para concretar las escrituraciones prometidas.

No obstante se ha recibido información fidedigna de parte del Servicio Jurídico Solidario, Institución que patrocinó gratuitamente a los pobladores y de los mismos afectados,  quienes se verían gravemente afectados por la no entrega de las escrituras de parte del gobierno provincial, como consecuencia de que en los diversos pasos administrativos efectuados por los organismos competentes, se había producido la no inclusión de las Manzanas Nº 31 y Nº  34 de los planos de mensura elaborados por del  Servicio de Catastro e Información Territorial (S.C.I.T.) Como consecuencia de lo anterior se produce una gran injusticia, dado que sus ocupantes son quienes poseen mayor antigüedad en la posesión de las tierras.

Adjuntamos, la documental donde se constata la presentación de parte de los afectados de la solicitud de acogimiento a la Ley Nacional Nº 24374, identificando los datos personales del solicitante, sus familiares, ubicación del inmueble con indicación de la Manzana Municipal, Nº de partida inmobiliaria, superficie en m2  , ,el carácter de la ocupación y la antigüedad de la misma. El Servicio Jurídico Solidario, nos reafirmo en detalle quienes son los ocupantes de dichas manzanas y la efectiva conconcreción de su parte de los trámites necesarios para la titularización del dominio. En consecuencia hace necesario elevar el siguiente detalle que va ser coincidente con las planillas adjuntadas, a saber:

Ocupantes con posesión publica, pacifica y continua de la Manzana Nº 31:

Miño Carlos, Fernandez Francisco, Galarza Julio, Rolon Marta, Galarza José Antonio, Galarza Victor Hugo, Yedro Ramón y Alegre Argentino.

 Ocupantes con posesión publica, pacifica y continua de la Manzana Nº 34

Soleto Argentina, Ojeda Merardo, Cabaña Edgardo, Sanchez Edilberto, Galarza Maria, Bernachea Ruben, Sanchez Feliciano y Bastiani Gladis.

Para salvar la omisión cometida y que afecta gravemente en sus derechos a los habitantes antes citados de la Localidad de Los Amores es que solicito a mis pares que aprueben el presente proyecto de comunicación.

