
SANTA FE, 28 de Setiembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17700 P.P.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, gestione ante el Banco Interamericano de Desarrollo (BID–Sede: Argentina) y ante la Auditoría General de la Nación, informes sobre las siguientes cuestiones:

a.- Contratos de consultoría otorgados en el marco de los Proyectos Nº AR-0151, Inversiones en Grandes Ciudades, “Desarrollo Urbano y Vivienda“. Aprobado en fecha 3/12/1997 y Nº AR-0262, Programa Rosario Hábitat “Programa Integral de Recuperación de asentamientos Irregulares” en general, y los siguientes, en particular: 

· Contrato Nº R-15018, 

· Contrato Nº AR-15037, 

· Contrato Nº AR-15001 y 

· Contrato Nº AR-15043.

b.- Asimismo, si el Banco Interamericano de Desarrollo y/o la Auditoría General de la Nación han observado si los contratos antes mencionados incurren en alguna de las incompatibilidades regladas por la entidad crediticia internacional.

c.- Si la documentación que avala los contratos está debidamente rubricada por sus titulares.

d.- Si se han cumplimentado en todos los casos los procedimientos de concurso pautados para la selección de consultores individuales.

e.- Si la separación de su cargo en el año 2001, del responsable económico-financiero del Programa, guarda relación con algunas irregularidades detectadas por el Banco Interamericano de Desarrollo o la Auditoría General de la Nación.

f.- Si el Banco Interamericano de Desarrollo y/o la Auditoría General de la Nación han observado que como componente de la firma Consultora ProHábitat XXI forma parte la Arq. Adriana Salomón que, además, pertenece a la planta del personal del Servicio Público de la Vivienda como Coordinadora General del Programa.”







       Salúdole muy atentamente.

