PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda nombrar de cargo de docente para la Escuela N° 170 “Dr. Mariano Moreno” de la localidad de Lazzarino, Departamento General López. 

Señor Presidente: 

                              La Escuela N° 170 “Dr. Mariano Moreno” de la localidad de Lazzarino, en el Departamento General López, tiene las características de semi rural, y cuenta actualmente con 107 alumnos que diariamente concurren. 

                              Al recibir el reclamo de padres de los alumnos de 5to. y 6to. año, se plantea la necesidad de nombrar un cargo de docente, ya que estos alumnos están a cargo de la Directora de esta institución educativa. 

                              Las tareas que demandan la dirección, sumado a las reuniones de padres y demás quehaceres, hacen que esta Directora no pueda llevar adelante la labor como ella quisiera, pero fundamentalmente como merecen estos niños del sur santafesino. 

                              Es responsabilidad del Estado brindar las herramientas necesarias para brindar una educación acorde a los tiempos que vivimos, es por ello que creemos necesario que el Gobierno Provincial no debe escatimar esfuerzos para que esta escuela cuente con el número de docentes que realmente necesitan. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

