PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara de su interés el Sexto Festival Nacional de la Estampa, organizado por la Asociación de Artes Folklóricas “La 7 de Abril”, a realizarse en el Club Unión de la ciudad de Santo Tomé, Departamento La Capital, los días 19 y 20 de agosto de 2.006.- 

Fundamentos

Señor Presidente: 

El Festival de la Estampa, es un certamen nacional de danzas folklóricas, que forma parte de la agente cultural nacional. 

Su sexta edición cuenta ya con la confirmada participación de 500 bailarines de distintas provincias, que competirán en todas las categorías de danzas tradicionales, estilizadas, tango y malambo.

La labor cotidiana en el ámbito académico-educativo de estas disciplinas, generan y construyen vínculos de integración que fortalecen las costumbres de nuestra sociedad civil, prestando una valiosa alternativa para el crecimiento de niños y adolescentes. 

La convocatoria de este hecho cultural, es el producto de una tarea dedicada y responsable, realizada desde hace 9 años por la Asociación de Artes Folklóricas “La 7 de Abril” de la ciudad de Santo Tomé y compartida con experiencias similares de diferentes provincias del país que visitan ésta localidad en agosto de cada año.

Por su carácter nacional y por tratarse de un hecho cultural generado desde una asociación civil sin fines de lucro cuyos principales objetivos son insertarse en la comunidad a través del arte folklórico, rescatando los valores culturales que conforman nuestra identidad,  el Concejo Municipal de la ciudad de Santo Tomé, ha declarado por unanimidad, de interés cultural permanente el mencionado Festival.

La cultura nacional es producto del reconocimiento de las tradiciones y costumbres de cada pueblo y cada región de nuestro país, por lo que la continuidad de este tipo de intercambio de experiencias, contribuye indudablemente a su fortalecimiento.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares el acompañamiento en la aprobación del presente proyecto de declaración.

