PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas que correspondan, regularice la situación que involucra a los médicos residentes de los hospitales Centenario y Provincial de Rosario y Eva Perón de Granadero Baigorria, remitiendo a esta Legislatura información de fecha pasada en que fueron liquidados haberes correspondientes al convenio celebrado entre la Universidad Nacional de Rosario y la Provincia de Santa Fe, detallando las razones por las que no fue efectuado el nuevo convenio, produciendo el lógico malestar de los médicos residentes que prestan servicios en los citados nosocomios, teniéndose en cuenta que esta situación debería haber sido prevista para evitar la falta de cumplimiento del Estado, en un hecho que se repite todos los años.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Los médicos residentes de los hospitales provinciales Centenario,  Provincial y Eva Perón reclaman por los salarios adeudados, si bien en algunos casos se han efectuado liquidaciones de haberes por medio de adelantos con firmas de documentos pagare que indican la devolución de la cifra adelantada cuando se regularice la situación de los mismos. 

La situación afecta a mas de un centenar de médicos que llevan adelante diariamente gran parte de la salud pública provincial, en jornada completa de 44 horas semanales con más de 9 guardias activas de 24 horas en un mes, todo esto bajo un régimen de dedicación exclusiva que requiere plena disponibilidad del agente en formación, sin tener vacaciones, aguinaldo, ni obra social, motivo por el cual no se debería llegar a esta comprometida circunstancia y correspondería abonar sus salarios en término. 

Esta problemática se repite cada año entorno al pago de los haberes, una parte de los mismos se efectúa por medio de la Universidad Nacional de Rosario, el resto por cuenta de la provincia y en la actualidad nos encontramos con esta situación que motiva protesta justificada por parte de los médicos residentes de los efectores referenciados.

Considerando que es una situación que podría ser prevista con anticipación y evitar de esa manera las injusticias que se producen año tras año en la misma fecha cuando vencen los convenios anuales, debería tenerse en cuenta esta previsibilidad, sobre todo para los R2, R3 y R4 que provienen de una continuidad en su labor, sólo podría existir pequeños imprevistos en los R1 por tratarse de residentes que inician su labor con un nuevo convenio.

Por lo expuesto y con el objeto de contar con la información requerida, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2006.-     
