PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, informe si se ha autorizado a la empresa de transporte público de pasajeros Rosario Bus S.A. a modificar la tarifa del pasaje, cambiar recorridos y modificar frecuencias, desde diciembre de 2005 a la fecha, en todos los servicios interurbanos de la Línea “M” que explota el corredor vial Ruta provincial N°21. En caso afirmativo, remitir copias de las Resoluciones respectivas.     

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Los usuarios del transporte interurbano de pasajeros, en particular quienes se trasladan en la línea “M” de la empresa Rosario Bus S.A. que explota el corredor vial de la ruta provincial N° 21, demuestran su malestar por la cantidad de cambios de tarifas, recorridos y frecuencias que se sucedieron en los últimos meses sin motivos aparentes.  

La mencionada línea realiza el trayecto Rosario - Villa Constitución, pasando por las localidades de Villa Gobernador Gálvez, Alvear, Pueblo Esther, General Lagos, Arroyo Seco, Fighiera, Pavón y Empalme Villa Constitución, contando además con un servicio a la planta automotriz General Motors y otro denominado “diferencial” hasta la localidad de Arroyo del Medio, en el límite provincial. 

No hay dudas de que los únicos perjudicados ante esta situación son los pasajeros, quienes en muchos casos, cuando se dirigen a realizar sus actividades diarias son sorprendidos con una nueva tarifa del pasaje, que de no contar con esa diferencia monetaria (que llegó a ser de un 50%) no pueden realizar el viaje. Además, son frecuentes los cambios de horarios, manteniendo una frecuencia determinada durante algunos meses e imprevistamente la misma es modificada sin previo aviso, generando grandes inconvenientes. 

Actualmente y como consecuencia de estas modificaciones, se dan los casos que en determinados horarios, generalmente cuando las personas se dirigen o salen de sus lugares de trabajo, las unidades de transporte se desplazan por la ruta con el doble de capacidad de pasajeros por asiento, con el consiguiente peligro que ello representa ante un eventual accidente, al llevar muchas personas de pie sin una seguridad adecuada.   

Por lo expuesto y con el objeto de tomar real conocimiento de esta situación, que afecta a ciudadanos de nuestra provincia que utilizan estos servicios como medio de transporte hacia sus hogares o lugares de trabajo, es motivo por el que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación. 

Agosto de 2006.-

