PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de su dependencia informe sobre los siguientes aspectos pendientes de la relación del Estado Provincial con la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe:

A. Enumeración de la o las demandas entabladas en contra de la Provincia como consecuencia de la interrupción de la relación contractual vinculada a la concesión a Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. de los servicios sanitarios en quince ciudades de Santa Fe. Para cada caso se requiere que se adjunte copia de las demandas presentadas en contra de la Provincia.

B. Detalle del o de los abogados defensores designados por la Provincia, con indicación en cada caso de sus antecedentes y de los mecanismos usados para su selección.

C. Estado actual de cada una de las demandas en los ámbitos provincial nacional y/o internacional. Se requiere que se adjunte copia de las presentaciones y acciones realizadas por los defensores en nombre de la Provincia.
D. Demandas entabladas por la Provincia contra Aguas Provinciales de Santa Fe y/o sus propietarios por incumplimiento de inversiones y otras causas, en atención a que éstas eran sustitutivas de canon.

E. Condiciones en que se ha recibido la empresa concesionada y si se han inventariado sus bienes a efectos de verificar que las inversiones y obras declaradas por la concesionaria.

Señor Presidente:

La penosa decisión que oportunamente culminara con  la concesión de los servicios sanitarios en las quince ciudades de mayor desarrollo urbano de la Provincia, además de avasallar indiscutibles derechos municipales por ser éstos titulares del poder concedente, puso en evidencia un profundo desprecio por la salud pública al delegar la prestación de servicios sanitarios básicos en una empresa cuya razón de ser era el lucro.

Los defensores de la privatización han desaparecido del escenario, la amnesia a invadido todos los ámbitos, y los funcionarios que admitieron, una y otra vez, los incumplimientos contractuales, y documentaron los argumentos de la concesionaria por medio de sucesivos decretos parecen eximidos de explicar sus conductas y de hacerse cargo de los perjuicios económicos que sufrirán los santafesinos.

La resignación de la soberanía nacional, al admitir por medio de varias leyes nacionales que los inversores extranjeros puedan elegir unilateralmente la jurisdicción en la cual litigar, ha condenado al país a una cadena de juicios que, según algunos implican demandas por U$S 15.000 millones, monto que otra fuentes lo ubican en los U$S 20.000 millones.

Algunas de estas demandas, presentadas ante el Tribunal Arbitral del Banco Mundial (CIADI), ya han tenido fallos condenatorios para nuestro país, como son los casos de Transportadora de Gas del Norte (U$S 132,2 millones) y Azurix (U$S 165,2 millones) y se pronostican en el corto plazo otros fallos adversos.
En este contexto resulta imprescindible y urgente conocer el estado de situación de la Provincia frente a estos litigios originados en demandas de terceros, pero también conocer las eventuales demandas presentadas por la Provincia por los incumplimientos de inversiones de la concesionaria.
Por último, resulta necesario conocer las condiciones en que se ha recibido la empresa concesionada y si se han inventariado sus bienes a efectos de verificar que las inversiones y obras declaradas por la concesionaria.

Por las razones expuestas solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
