PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios para la creación de dos cargos de porteros, un cargo de profesor de Plástica, un cargo de profesor de Informática, un cargo de secretario y un cargo de bibliotecario, para la Escuela Nº 1357,”Esteban Maradona”, sita en White 7665, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la Escuela Nº 1357 concurren 468 alumnos provenientes del F.O.N.A.V.I en el que está inserta y de otros barrios muy humildes aledaños a la misma.

                          La Escuela tiene comedor escolar al que asisten todos los alumnos y cuenta con un edificio en buenas condiciones.

                          A pesar de contar con ámbitos adecuados para biblioteca y sala de computación, estas actividades tan importantes como apoyatura par a brindar una educación de calidad, no se pueden dictar al no contar con los cargos de profesor de informática y de bibliotecario correspondientes.

                          La falta de un profesor de Plástica impide que los alumnos cuenten con esta área del aprendizaje, tan valiosa para el desarrollo creativo y artístico de los niños.

                          Para cumplimentar la total higiene de la escuela es indispensable contar con dos porteros más.

                          La creación de un de un cargo de secretario es muy necesario ya que la multiplicidad de tareas que debe cumplimentar el personal directivo afecta a las tareas específicas docentes de los mismos.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.     

