PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a  la creación de un cargo de profesor informática, un cargo de profesor de Plástica y la inclusión en el Programa Provincial de Ajedrez, a la Escuela Nº 83,”Juan Arzeno”, sita en Ovidio Lagos 1064, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          Los alumnos que concurren a esta escuela provienen de hogares preocupados y comprometidos con la educación de sus hijos. Dicho compromiso se traduce en el apoyo que los mismos le brindan a la escuela, ya sea participando en los organismos co-escolares, como aportándole a directivos y docentes sus inquietudes e iniciativas.

                          Es interés de la institución contar con un cargo más de informática que permita responder a las demandas educativas de los niños e ingresar al “Programa Provincial de Ajedrez”, ya que ven en ello un aporte lúdico y pedagógico importantísimo en la formación de los mismos.

                           Además es solicitud de la dirección del establecimiento, contar con las horas curriculares correspondientes a Plástica, para ello debieran tener un cargo más de profesor de dicha área.

                          Por lo antes expuesto y considerando la relevancia que adquiere el trabajo educativo de esta escuela en la ciudad, es que solicitamos la aprobación de este proyecto.  

