PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación solicite la creación de un cargo de bibliotecario, uno de Portero, uno de Profesor de Informática, uno de Secretario y tres Docentes Especiales de acuerdo a lo establecido por convenio con la Escuela Especial Nº 2010, en la Escuela Nº 456 “Carlos Pellegrini”, sita en La República 2550, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la escuela Nº 456 asisten 1200 alumnos provenientes de familias con serias dificultades sociales y económicas, del barrio en el que esta inserta la escuela, y de nuevos asentamientos de la zona noroeste de la ciudad.

                          La creación de tres cargos de docentes especiales, que fueran solicitados en oportunidad de realizarse el convenio con la Escuela Especial nº 2010, tiene como fin integrar a niños con capacidad diferentes a la E.G.B 1, 2 y 3 de esta escuela.

                          La institución necesita un cargo de bibliotecario para responder a las demandas pedagógicas de alumnos y docentes.

                          Además la creación de un cargo de Profesor de Informática permitiría desarrollar clases de computación, ya que se cuenta con una sala equipada para dicha actividad.

                          Las actividades administrativas se complejizan ya que hay un comedor escolar para más de 1000 alumnos, la creación de un cargo de secretario aliviaría el trabajo del personal directivo, facilitando la labor específica de los mismos.

                          La escuela requiere de un cargo más de portero para garantizar el cuidado y la higiene de los niños.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

