PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a la creación de un cargo de Profesor de Informática, la entrega de 15 computadoras y 5 impresoras, y el incremento de las horas cátedras de Ajedrez  para la escuela nº 54 “Gral. Manuel Belgrano”, sita en Jujuy 1963,  de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 54 está ubicada en el macrocentro de la ciudad. Su alumnado proviene de hogares muy comprometidos con la educación. 

                          Dentro del proyecto institucional están incluidas las clases de computación, hasta la fecha, subvencionadas por la asociación Cooperadora. Esta actividad se ve afectada debido al deterioro de los equipos de computación existentes.

                          La dirección de la escuela, con buen criterio, le solicitó oportunamente al Ministerio de Educación por expediente Nº 00416-0077142-4 la provisión 15 computadoras y 5 impresoras, además del cargo de Profesor de Informática correspondiente.

                          Si bien los alumnos en 4º y 5º año están integrados al Programa Provincial de Ajedrez, es demanda de los alumnos de 6º y 7º año también contar con dicha asignatura.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos  a nuestros  pares la aprobación de este proyecto.

