PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios para crear dos cargos de preceptores, un cargo de bibliotecario, uno de profesor de Dibujo, uno de profesor de Tecnología, dos cargos de celador de comedor, un gabinete psicopedagógico y un personal para el mantenimiento, todos ellos para la escuela Nº 1275 “F. L. Beltrán” sita en Ayala Gauna S/Nº, de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la escuela concurren 930 alumnos provenientes del barrio FO.NA.VI. en la que está inserta la misma. Todos ellos pertenecen a familias humildes con serias dificultades sociales y económicas que se manifiestan en problemas de violencia y de aprendizaje en la institución escolar.

                          Es preocupación de todo el personal docente superar esta grave situación, para ello consideran indispensable la creación de un gabinete psicopedagógico como apoyo elemental a su trabajo educativo, así como también la creación de los cargos faltantes de Plástica, Tecnología e Informática.

                          Dada la asistencia de adolescentes a los 8º y 9º año, con las características antes planteadas, es necesario contar en la escuela con dos cargos de Preceptor para realizar el acompañamiento escolar de los mismos.

                          Al comedor concurren 416 niños y se provee de 750 raciones alimentarias a otras escuelas, el personal existente es insuficiente debiendo tener, por lo menos, dos cargos más de celadores.

                          El edificio requiere constante mantenimiento que podría brindarse, con menos gastos, con la presencia de un personal de mantenimiento permanente.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

