PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura u otro organismo que estime corresponder, proceda a resolver de manera pronta y favorable el trámite del Expte. Nº00401-0149631-3 perteneciente a la Escuela Particular Incorporada Nº1128 “Ntra. Señora de Guadalupe” de la Localidad de Malabrigo, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:

 


A partir del año 1999 comenzó a funcionar en esta Institución, el Comedor Escolar, que ya contaba con la copa de leche. Ante la inexistencia del espacio físico necesario, las Hermanas generosamente cedieron un sector de su casa para tal fin.

 


Transcurridos seis años, esta situación sigue sin resolverse. Al comedor escolar asisten diariamente 92 alumnos provenientes de familias de escasos recursos del lugar. Con el aporte y esfuerzo de los padres, se pudo comenzar a construir el edificio cocina-comedor-galería. Se llegó a techarlo, pero aún faltan detalles de terminación tales como cielorraso, instalaciones de servicios, revoques, piso, mesada, pintura, cerámicos, etc.

 


Debido a la difícil situación económica del medio y que tambien impacta y repercute en esta escuela no se ha podido continuar con la obra, ya que se debe solventar con el escaso aporte de las contribuciones voluntarias y beneficios de los padres, los gastos propios de funcionamiento, servicios y pago de sueldos del personal autorizado.

 


Lo expresado evidencia seriamente la necesidad acceder a algún tipo de aporte económico para poder completar esta construcción prioritaria para una mejor organización de las actividades que se realizan en esta institución. Atento a esta realidad, es que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

