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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

       La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo a través de la Secretaria de Promoción Comunitaria, otorgue tratamiento urgente el expediente N° 01-5010033696-2 

(Pro. So. Co.) donde se solicita un subsidio de pesos diez mil para la Asociación Bomberos Voluntarios de la ciudad de Villa Ocampo del departamento General Obligado.

                                                                            FEDERICO G. PEZZ

                                                                            Diputado Provincial
Señor Presidente:

                                Este expediente fue iniciado el 05-11-2004  concluyendo con todos los tramites en el mes de septiembre de 2005, el mismo fue demorado en principio por encontrarse en uso de licencia el señor secretario de Promoción Comunitaria . El tiempo fue pasando y en la actualidad todavía esta institución no tiene la respuesta que solicita.

                                  La Asociación Bomberos Voluntarios de Villa Ocampo es la entidad organizadora del evento deportivo mas importante del norte provincial como lo es el Torneo Interprovincial e Internacional de Voley, para este evento necesitan año a año ir mejorando las instalaciones para brindarles mayor comodidad tanto a los competidores como al publico que concurren a disfrutar de un acontecimiento de primer nivel.

                                  También constantemente esta entidad viene mejorando su parque automotor,  perfeccionando al personal y mejorando su equipamiento en general para seguir brindando a la comunidad su tarea y labor de bomberos voluntarios. 

                                  Creemos que el estado no puede permanecer indiferente y demorar tanto tiempo en dar una respuesta favorable a casos como este.

                                   Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                                                            FEDERICO G. PEZZ

                                                                            Diputado Provincial
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