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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los Organismos que correspondan, informe en relación al “Programa de Infraestructura Vial – Santa Fe” lo siguiente:

1) En lo referente a los estudios de consultoría destinados a la transformación de la Ruta Nacional Nº 19 en Autovía, licitados en Diciembre de 2005; tanto en el referente a los aspectos socio-ambientales como en el que se definen los factores económicos e ingenieriles:

· Remita copia a esta Cámara de Diputados de los Informes Finales. En caso de no haberse concluido, remita copia a esta Cámara de los informes de avance correspondientes a los mismos.

2) En lo referente a la traza de la Autovía enunciada en el inciso anterior:

·  Remita copia a esta Cámara de los pliegos licitatorios de las consultorías y de la planimetría existente y actualizada al respecto, para verificar coincidencias y modificaciones con respecto a la traza de la década del 70.

3) En lo atinente a la continuación de la ruta en territorio de la Provincia de Córdoba:

· Si existen Actas, Acuerdos y/o Convenios con la Provincia de Córdoba que garanticen la finalización de la obra hasta la capital de la vecina provincia. Remita copia a esta Cámara de dicha documentación.

4) Qué urgencias motivaron que antes del tratamiento de dicho Mensaje en que se autorizaba la creación de la Unidad Ejecutora correspondiente al Programa, se creó la misma a través del Decreto Nº 2011 del 8 de Agosto de 2006.

5) En cuanto a la empresa Consecionaria del Corredor Vial N° 3 – Vial 3 S.A. -, o la situacion que se defina  en el futuro 

· Que estrategia hay con respecto a este tema y existen trattivas, acuerdos y/o convenios en la materia.

Fundamentos

Sr. Presidente:

El presente proyecto reconoce como premisa la necesidad de la concreción de la obra sobre la Ruta Nacional Nº 19, así como los sobrados motivos e intereses que posee Santa Fe para llevarla adelante por sus propios medios y que luego sea reembolsada por la Nación. 

Lo que motiva el presente pedido de informe es la responsabilidad de este Cuerpo de ocuparse de que una obra de tal magnitud e impacto para nuestro territorio provincial sea llevada a cabo en el marco de seriedad y transparencia que merece.

El Mensaje que hemos recibido, conlleva a otorgar numerosas facultades de diversa índole al Poder Ejecutivo, para llevar a cabo una obra de la que no poseemos la información suficiente ni adecuada.

En estos términos no nos es posible garantizar efectividad ni racionalidad en tal empresa y menos aún eficacia en su concreción. Por otra parte la temática no es nueva. Ya en el mes de febrero del año 2005 el Gobernador declaraba que se encontraba entre sus prioridades darle vida a este proyecto. Asimismo el Ministro de Hacienda daba a conocer en Julio del año 2005 (ver “El Litoral” de fecha 19/07/05), la decisión política de destinar el tercer tramo del crédito del BIRF, una suma que asciende a aproximadamente ciento treinta millones de dólares.  

Podríamos citar innumerables ocasiones en las que se declaró por parte del Ejecutivo Provincial, los pasos que debieran concretarse para la realización de la obra. ¿Es racional entonces embarcarnos a aprobar coyunturalmente un mensaje que contiene múltiples implicacias de diversa índole, sin la información pertinente?

No sabemos en que instancias se encuentran los estudios; numerosos productores se encuentran preocupados por los terrenos que les podrán ser expropiados; no tenemos conocimiento a ciencia cierta (más que de charlas o visitas de representantes provinciales a distintas localidades implicadas) si se trata de una autovía con proyección a transformarse en autopista y se construirá con tal condicionamiento o se trata de una aspiración declarativa, ni si es necesario y atinado que dicha transformación se lleve adelante a futuro. 

No sabemos a qué medidas nos sujetamos con respecto a la financiación externa de la obra, ni sabemos tampoco si nuestros recursos propios no podrían llevar a cabo la empresa, ni porqué se toma esta decisión financiera.

No tenemos idea formada acerca de las reglamentaciones y ajustes a que se refiere el artículo sexto del mensaje que se tomarían con el objeto de garantizar la eficiente ejecución del Programa. Puesto que si se referiría a los condicionamientos que el BIRF imponga, ya se encuentran enunciados en el artículo segundo y quinto.

Este proyecto solicita información de diversa índole que nos permita evaluar con mayor pertinencia y precisión los modos y los fines para llevar a cabo la concreción de tan ansiado corredor.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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