PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6410 “Manuel Belgrano” de la localidad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6410 “Manuel Belgrano” de la localidad de Cañada de Gómez.



Ediliciamente esta institución, que ocupa un cuarto de manzana, se compone de: 6 salones de amplias dimensiones, 1 SUM, dirección, vice-dirección, 3 patios grandes, 2 baños para docentes, 2 baños grandes para el alumnado con 4 divisiones cada uno, destacándose que están proyectadas ampliaciones que implicarán más espacios para atender.



Diariamente 220 alumnos reciben  el servicio de copa de leche y el Comedor Escolar tiene una totalidad de 400 comensales.



Para poder atender en tiempo y forma las demandas de limpieza de los espacios mencionados, más la realización de las demás tareas pertinentes al cargo, es que se solicita la creación de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

