PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Secretario/a, un (1) cargo de Personal de Mantenimiento, (1) cargo Docente de Educación Musical, un (1) cargo Docente de Tecnología para la el Jardín de Infantes Nº 178 “Estrella del Sur” de la localidad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Secretario/a, un (1) cargo de Personal de Mantenimiento, (1) cargo Docente de Educación Musical, un (1) cargo Docente de Tecnología para la el Jardín de Infantes Nº 178 “Estrella del Sur” de la localidad de Cañada de Gómez.



Esta institución a la que asisten 200 alumnos está ubicada en un medio periférico, rodeada íntegramente por terrenos baldíos linderos, con dos barrios en construcción que generarán mayor matrícula.



Actualmente cuenta con los siguientes espacios: 6 salas, dirección, cocina, depósito, galerías, 2 núcleos sanitarios y un  patio parquizado de grandes dimensiones que requiere mantenimiento permanente.



Para poder optimizar en cantidad y calidad los servicios que diariamente se  brinda a los niños en todas las áreas, es que esta institución necesita en forma urgente contar con los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

