PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina, un (1) cargo de Ecónomo/a y un (1) cargo de Celador/a para la Escuela Nº 1360 “Batalla de Punta Quebracho” de la localidad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina, un (1) cargo de Ecónomo/a y un (1) cargo de Celador/a para la Escuela Nº 1360 “Batalla de Punta Quebracho” de la localidad de Puerto General San Martín.



Esta institución está ubicada a 4 km del centro urbano, sus horarios de funcionamiento son: por la mañana 7,45 a 12 hs donde funciona 2º a 7º año- I, II, III Ciclo E.G.B., por la tarde de 13,15 a 17,30 hs donde funciona 1º a 6º año – I y II Ciclo E.G.B.



Ediliciamente se compone de: 8 aulas (1 Nivel Inicial), 1 sala de Computación, 1 sala de tecnología (taller de carpintería y mimbrería), sala destinada a lectura con 1.800 volúmenes, salón de recursos pedagógicos (85 m cubiertos), 3 galerías, 1 dirección, 1 secretaría, 2 baños, 1 cocina, 1 entrada lateral con playón, 1 patio grande de tierra, 1 escalera; además a la brevedad se inaugurarán los siguientes espacios: 1 comedor grande, 1 cocina, 2 rampas para acceder a la planta alta, 1 entrada principal con playón, 1 galería, 2 baños y 1 hall de entrada muy amplio.



Esta escuela brinda el servicio de Copa de Leche a 306 alumnos y atiende a 250 comensales en el Comedor Escolar; si bien en la actualidad estos servicios son provistos por las escuelas Nº 221 y 6033 prontamente se inaugurará la cocina comedor y se comenzará a preparar la copa de leche y la comida en el mismo establecimiento.



El personal no docente con que cuentan asciende a uno (1) por turno, lo que ocasiona serias dificultades para poder cumplir en tiempo y forma con las tareas a cargo y si a esto se le suma la pronta inauguración de los espacios descriptos es indispensable para este establecimiento poder contar a la brevedad con los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

