PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, informe sobre la implementación de los Cursos sobre Valores y Educación Sexual, declarados de interés educativo según la resolución 307/06. En particular sobre los siguientes aspectos:

1. Cuáles son los antecedentes en esta temática de la organización responsable del dictado de los cursos.

2.  Quiénes son los/as docentes a cargo, programa analítico y bibliografía utilizada en dichos cursos. 

3. Si estas actividades se adecuan a lo establecido en la Ley N° 11.888 y su decreto reglamentario en cuanto a los objetivos y a la veracidad de la información ofrecida.

4. Si en el contenido de los cursos y/o en los mensajes transmitidos se garantiza la no discriminación por orientación sexual, sexo, género y edad, cumpliendo con lo establecido en la Ley Provincial N° 12.257 (art. 13 Funciones de la Secretaría de Estado de Derechos Humanos), la Ley N° 26.061 de Protección Integral de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes, el Decreto N° 1086/05 Plan Nacional contra la Discriminación,  la Convención sobre todas las Formas de Discriminación contra la Mujer y  Convención Internacional sobre los Derechos del Niño, estas últimas incluidas en la Constitución Nacional.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


 El pasado 14 de agosto fue publicado en un diario de la ciudad de Rosario la invitación que realiza el Ministerio de Educación Provincial, conjuntamente con la ONG “Con mirada de Mujer” a docentes y padres de alumnos de la provincia para realizar los cursos sobre valores y educación sexual que se dictarán en la sede de la gobernación. Como hemos mencionado en el texto del proyecto, los mismos cuentan con aval del ministerio de educación y otorgarán puntos a los docentes que los realicen. 


Nuestra preocupación en referencia a estos cursos de “Valores y Educación Sexual” esté referida a cuáles son esos “valores” y la “educación” que se va a transmitir desde el Estado Provincial a los docentes.


La ONG “Con Mirada de Mujer” está presidida por la Dra. Nereida Brumat Decker, una persona con una activa presencia en la sección de Cartas de Lectores de diversos diarios de nuestra y otras provincias. En las opiniones vertidas a lo largo de los años la Dra. Brumat Decker ha demostrado sostener conceptos profundamente discriminatorios respecto a la homosexualidad, a tener (o no tener) creencias religiosas o posiciones ideológicas diferentes a las suyas, al derecho de los y las jóvenes para acceder a información sobre métodos anticonceptivos, y más aún  cuestiona el derecho de las personas a decidir sobre su reproducción sin importarles que haya que “poblar el país”.


A continuación transcribimos algunas de estas expresiones, con la fuente respectiva:

· “a ver si nos ponemos de acuerdo y (...) dejamos de administrar anticonceptivos en lugar de alimentos” (La Capital, 17.12.2003) 

· Haciendo referencia a una encuesta realizada a adolescentes sobre sexualidad dijo que a las adolescentes “las instruyeron acerca de todos los métodos de anticoncepción,  vulnerado los más elementales principios jurídicos que rigen la ‘patria potestad’”, agregando después que se promovía la aplicación de “métodos (anticonceptivos) en su mayoría abortivos” (La Capital 02.03.2003).

· Con relación a tratamiento del Proyecto de Ley de Anticoncepción Quirúrgica en la Provincia de Santa Fe afirma que “se plantea un método cruento y en muchos casos irreversible cuando lo que necesitamos para hacer de esta Argentina un país grande, son varios millones más de habitantes.” (La Capital, 16.08.2004) 

· “La ley de salud reproductiva (...) se opone a la cultura de la vida” (Diario UNO, Mendoza, 12.02.2004). 

· “Se ha gastado una fortuna en afiches que promocionan el control de la natalidad a través de distintos métodos anticonceptivos que promocionan u proveen, incluida la píldora del día después que ha quedado científicamente demostrado que resulta ser abortiva” (La Capital, 22.10.2003). 

· “Zaffaroni linda con la inconducta. Abolicionista de las penas, benévolo con (...) travestis, lo único que faltaba es que fuera testigo del mal llamado casamiento de dos varones, que es un simple ayuntamiento de personas con patologías penosas” (La Capital 23.07.2003).

· Sobre la Dra. Argibay afirma que “una mujer que se declara feminista está anticipando su inclinación hacia una línea fronteriza con las conductas libertinas y cuasi delictivas. (...) Pero hay un dicho más grave, la letrada propuesta se declara “atea militante” me siento absolutamente limitada en el ejercicio de mis derechos, sabiendo que si alguna vez llega el caso de un católico o uno mío propio al ámbito de la Corte el resultado ya está anticipado por parte de Argibay” (La Capital 01.02.2003)

· “Gracias a Dios todavía hay muchos millones (que sentimos compasión por quienes padecen desviaciones en su identidad sexual)” (La Capital, 09.04.2003)

· Haciendo referencia al Paseo de la Diversidad, en la Ciudad de Rosario, afirma que “Ese paseo será destinado a gente diferente por sus anomalías sexuales” (La Capital, 31.07.2006). 


En todas y cada una de las opiniones vertidas por la Presidenta de la ONG que dicta los cursos de educación sexual está claro que contradice la Ley Nacional N° 25.673 de Salud Sexual y Reproductiva y la Provincial N° 11.888 de Procreación Responsable, sino que además la información que trasmite es absolutamente falsa sobre la acción de los anticonceptivos. ¿Qué garantías existen, entonces de que no sea ésta la información que se está impartiendo en estos cursos? Además, la Convención Internacional de los Derechos del Niño (incluida en la Constitución Nacional en la Reforma de 1994) garantiza en su artículo 24 inc. f compromete a los estados a desarrollar “educación y servicios en materia de planificación familiar”.   


También nos preocupan las expresiones discriminatorias reiteradas sobre distintos grupos sociales que contradicen un gran número de leyes y, nuevamente, la Constitución Nacional. Es por todo lo expuesto que le solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 
