PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

                       La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y demás organismos que correspondan, proceda a informar:

                         1.-Cuales son las causas que determinan que a mas de  un año del pedido formal ante el Ministerio de Educación y Cultura, no se ha resuelto  la entrega del equipamiento de informática para la Escuela Especial Nº 2010 “Martín Herrera” de la ciudad de Rosario     

                         2- Si el  trámite administrativo de solicitud de equipamiento de informática para la Escuela Especial Nº 2010 “Martín Herrera”, ha sido considerado y-o resuelto. 

                       3 -Si de acuerdo a la Res. 163/02 se ha dispuesto de las partidas en el presupuesto 2006- a fin de dar cumplimiento  a lo solicitado. 

                      4- Si así fuere, en que lapso de tiempo cumpliría con la entrega del equipamiento de referencia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:                          

La  autoridad escolar a cargo solicitó con fecha  15/07/2005 de acuerdo a la Resolución Nº 163/02, el equipamiento de informática destinado a proveer un equipo  para la Dirección, uno para Gabinete psicopedagógico  y tres computadoras para la sala de informática con impresora en red, en la Escuela Especial Nº 2010 “Martín Herrera” de la ciudad de Rosario.

Si tenemos en cuenta el reciente  documento elaborado para el debate sobre la nueva Ley de Educación Nacional, veremos claramente que se referencia la necesidad de: 
 ….“garantizar el derecho de todos a conocer y dominar las nuevas tecnologías de la información”,....
  …“el término Sociedad de la Información identifica una nueva época en la que los sistemas de comunicaciones, veloces y cada vez más accesibles “–
   ...“Tecnología de la Información y de la Comunicación – T.I.C. – están produciendo una renovación en todos los órdenes de nuestras vidas – el modo en el que  nos educamos, trabajamos, nos relacionamos y convivimos “–.

   …“Internet es una de sus expresiones tecnológicas más visibles y se ha transformado en  un medio que posibilita un nuevo modo de organización de la sociedad, caracterizada por una fuerte tendencia a la globalización cultural. Es al mismo tiempo, un medio de comunicación e interacción, una herramienta del desarrollo económico y  un terreno privilegiado para la creatividad, la producción de conocimientos y la experimentación artística.”

     …“La escuela debe hacerse cargo de esas nuevas experiencias culturales, incorporarlas y utilizarlas productivamente garantizando la equidad en el acceso a las T.I.C., ya que de esto dependerán las futuras capacidades de los alumnos ya sea para el acceso a los bienes culturales como para la adquisición de destrezas para el mundo del trabajo.”

     Es así que los alumnos de Escuelas Especiales Publicas de la Provincia de Santa Fe, que poseen capacidades diferentes necesitan como otros alumnos del sistema provincial educativo, tener acceso inmediato a una educación específica sobre el particular.-

    Deben considerarse prioritariamente a la hora de la distribución de partidas destinadas al fin, si atendemos a  éstas pautas que se convierten, finalmente en mandatos de todos los responsables en la gestión gubernamental.

Además de compartir como criterios adecuados para el servicio educativo, los lineamientos centrales y los objetivos fijados en el documento para el debate sobre la nueva Ley de Educación, entendemos que los mismos, tienen que tener aplicación directa desde   el Gobierno de la Provincia y llevarlos a la práctica, considerando y destinando a la brevedad los pedidos de equipos de informática para las escuelas de la provincia.
El propio Gobierno de la Provincia hablo al hacerse cargo del mismo, y lo reitero, en cada sesión inaugural ordinaria de 2004-2005-de Revolución Educativa .Lo ya planteado, sumado a la propuesta actual para Educación en el País, eximen de análisis cuando de deben resolver los pedidos pendientes, en el sistema -
Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

