PROYECTO DE COMUNICACIÓN


            La cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para agilizar y dictaminar favorablemente el Expediente Nº 00412004137-0, que versa sobre la solicitud de mobiliarios, sillas y mesas de sala, para la Escuela Nº 6147 “Colonizadores del Norte Santafesino” de la  localidad de Guadalupe Norte, Departamento General Obligado, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr.Presidente:



Los docentes de la Escuela  Nº 6147 “Colonizadores del Norte Santafesino” de la localidad de Guadalupe Norte, Departamento General Obligado, nos pusieron en conocimiento respecto a las necesidades básicas que no se encuentran cubiertas en el establecimiento educativo, entre otras, nos expresaron las carencias de mobiliario, sillas  y mesas para las salas donde desarrollan sus tareas diarias los estudiantes  de 1º a 7º año de EGB.



La dirección de la Escuela ingresó por vía administrativa ante el Ministerio de Educación y Cultura la solicitud de provisión de ochenta sillas y mesas, dando así la oportunidad a los alumnos y al personal desarrollar sus actividades en  mejores condiciones; y es con relación a ese trámite que venimos a solicitar que se proceda a adoptar las medidas conducentes para dar una resolución favorable a la brevedad.



Consideramos que existe urgencia y necesidad imperiosa de contar con los elementos mínimos como mesas y sillas, atento que con las que cuenta el establecimiento, no solo son  de imposibles utilización, sino que generan hechos de riesgo para la integridad de los alumnos y del personal escolar, dejando debida constancia que dos estudiantes ya han sufrido accidentes menores, al incrustarse astillas de los mobiliarios, en las manos y piernas.



Es fundamental una fuerte intervención del estado que garantice condiciones materiales dignas en la Escuela, sin desigualdades, ligadas a diferencias políticas, prioridades sectoriales, ubicación y sectores sociales a quienes atiende, afectando de éste modo el ejercicio pleno del derecho a la educación a una significativa porción de la población.



Además es necesario que se tenga en cuenta a las escuelas  del norte de nuestra Provincia respecto a la distribución de material, elementos y mobiliario y a la vez  se las incluya en planes de mejoramiento de calidad educativa, brindando la oportunidad a todos a la educación basada en la calidad y equidad, priorizando instituciones como ésta, que atienden a  alumnos con marcadas desigualdades sociales, económicas y culturales, que en su mayoría no cuentan con estos recursos en su medio natural.



Así por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación

