

SANTA FE, 28 de Diciembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17767 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

Monto de cada una de las transferencias de fondos que anualmente recibió la Provincia desde el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de la Nación, desde 2002 a la fecha, desagregando la información de tal manera que pueda identificarse el destino, importe, programa al que pertenece, y distribución departamental; en particular en lo relacionado al programa de viviendas, detalle de las transferencias recibidas en forma anual desde el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de la Nación, desde 2002 a la fecha, en el que consten la cantidad de viviendas construidas y en construcción y su distribución departamental.”







       Salúdole muy atentamente.

