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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, remita a ésta Cámara, los valores de los Indicadores Sectoriales de Gestión Pública del Gasto y de la Recaudación aprobados por la Resolución Nº 23/2006 Consejo Federal de Responsabilidad Fiscal -Ley Nacional 25.917, correspondientes a la Provincia de Santa Fe para el año 2005.
 

 

 

 

 

 

 

Fundamentos

 

 

 

Sr. Presidente:

El Consejo Federal de Responsabilidad Fiscal es el órgano de aplicación del Régimen Federal de Responsabilidad Fiscal, creado por la Ley Nacional Nº 25.917 y cuenta con la adhesión de la Provincia de Santa Fe entre otras jurisdicciones.

Con fecha del 4 de mayo de 2006, el C.F.R.F. dictó la Res. 23/06 en la cual se Aprueban una serie de Indicadores Sectoriales de Gestión Pública del Gasto y de la Recaudación presentados por el Foro Permanente de Direcciones de Presupuesto y Finanzas de la República Argentina.

Este consejo es un órgano rector de las políticas económicas de los gobiernos provinciales y constituye un marco propicio para la coordinación interjurisdiccional de las finanzas, por lo cual sus esfuerzos están destinados a homogeneizar las correctas políticas públicas.

La aprobación de estos indicadores permitirá conocer el desempeño de cada provincia y a la vez compararlos entre sí. También el análisis de estos valores en el tiempo será una herramienta muy útil para analizar estadísticamente el desempeño de distintos valores.

Por citar algunos de estos indicadores tienden relacionar el gasto público o el nivel de endeudamiento por habitante, la relación entre gastos corrientes y gastos de inversión, el grado de cumplimiento entre lo presupuestado y lo finalmente ejecutado, etc.

Contar con esta normativa como sustento metodológico para la confección de la obtención de los datos y la posterior elaboración de los índices es sumamente útil desde el punto de vista metodológico.

Desde el debido control legislativo de la gestión hacendal debemos aprovechar estas herramienta y solicitar su elaboración, lo que será de gran ayuda para el estudio y consideración de la cuenta de inversión del año 2005.
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