PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través de los organismos competentes, disponga las acciones legales conveniente para la ejecución de las obras necesarias que permitan la preservación de la Capilla San Antonio, ubicada a la vera de la Ruta Provincial Nº1 Teófilo Madrejón en jurisdicción de la Comuna de Santa Rosa de Calchines, Departamento Garay.

Señor Presidente:

En la actualidad esta centenaria capilla -construida en el año 1902- por orden de Ramón Silva, antiguo poblador de la zona, descendiente de portugueses, en un lote sobre terrenos de su propiedad y que había llegado al pueblo unos años antes estableciéndose allí como comerciante, se encuentra a la vera de lo que hoy es la Ruta Provincial nº1 Teófilo Madrejón.

De acuerdo a las costumbres heredadas, mas allá de ser un lugar de oración y rezo para los católicos, la capilla era el punto de encuentro desde donde se trasladaba el santo en peregrinación hasta el casco urbano de la época, durante la fiesta que se realizaba desde el 12 al 14 de junio en honor a San Antonio; esta construcción de arquitectura sencilla y no mas de cuarenta metros cuadrados de anchas paredes y alto techo, guardaba la imagen del Santo, la cual según relatos de la época no permaneció por mucho tiempo en la capilla, ya que los indios sostenían que el santito quería vivir entre su gente y "misteriosamente" aparecía en sus ranchos.  

Señores Diputados, atendiendo al valor histórico del inmueble y debido a la solicitud efectuada por habitantes de las localidad de Santa Rosa de Calchines, ante el estado de abandono que se observa la mencionada capilla, traigo a consideración el presente proyecto y solicito el voto favorable de la Cámara, entendiendo que el Poder Ejecutivo provincial a través de los organismos correspondientes puede colaborar en la ejecución de las obras necesarias que permitan su preservación.
