Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad, mediante Convenio de Obras Especiales con la Comuna de Alejandra, proceda a la construcción de un refugio o caseta peatonal en la progresiva 194+625, de la ruta provincial Nº1, Teófilo Madrejón,  en jurisdicción de la Comuna de Alejandra, departamento San Javier. 

Señor Presidente:

                          Traigo a consideración del Cuerpo la presente iniciativa respondiendo así, a una inquietud presentada por la comunidad educativa de la escuela Nº 1153 “Florian Paucke”, del paraje Villa San Antonio, jurisdicción de la Comuna de Alejandra, departamento San Javier y cuya copia acompaño a la presente. 



    Por las razones allí expuestas y atendiendo a las consideraciones oportunamente brindadas por el señor Jefe Zona IV San Javier de la Dirección Provincial de Vialidad, las cuales son favorables a la construcción del refugio o caseta peatonal solicitado para la progresiva 194+625, de la ruta provincial Nº1, Teófilo Madrejón,  en jurisdicción de la Comuna de Alejandra, departamento San Javier, es que solicito de mis pares la consideración y aprobación del presente proyecto.

