PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (I.A.P.O.S.), se proceda publicar a aquellos profesionales que se constate, han cobrado adicionales indebidos (plus médico), a los afiliados de dicha obra social. 

Señor Presidente: 

                              Es la intención de los directivos del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social terminar definitivamente con el cobro indebido de plus médico, en tal sentido desde hace tiempo se vienen realizando distintas inspecciones. 

Del día 7 de Agosto pasado al día 16 incluido, inspectores acompañados por asistentes sociales de  esta obra social recabaron información de centros de asistencia médica de la ciudad de Rosario y zonas aledañas, donde consultaron a 108 beneficiarios que se encontraban internados en dichos establecimientos, y se detecto 14 casos de cobro de plus médico. 

                              Por este resultado se procedió a suspender provisoriamente del padrón de profesionales a 12 médicos, debido a que en dos oportunidades se reiteraba el profesional interviniente. 

                              Esta obra social recordó que estos relevamientos forman parte de un programa integral de lucha para controlar y erradicar esta conducta inmoral, y además conocer el grado de satisfacción de sus afiliados sobre los servicios que se prestan. 

                              Relevamientos similares fueron realizados con anterioridad en la ciudad de Santa Fe, oportunidad en que fueron entrevistados 89 afiliados, y en este caso se dio la baja preventiva a un profesional por la presunción de cobro de plus. Asimismo se tiene previsto hacer estos relevamientos en el interior de la provincia, comenzando por las cabeceras departamentales, priorizando las que cuenten con mayor cantidad de afiliados. 

                              Es nuestra intención, se proceda a dar publicación de todos aquellos profesionales que se confirme han cobrado el plus médico, en defensa de todos los afiliados de esta obra social. 

                              También creemos que con esta publicación no solo se verán beneficiados lo afiliados del I.A.P.O.S., al servirles de modo informativo de aquellos profesionales que cobran el plus, sino que funcionará además como método de identificación de todos aquellos médicos que trabajan como lo establece esta obra social, y por culpa de unos pocos, las consecuencias las sufren todos.  

                              Por lo expuesto, solicitamos nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

