PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Escuela N° 863 “Obispo José Eusebio Colombres” de la localidad de Villa Guillermina, Departamento General Obligado, con el objeto de realizar refacciones edilicias. 

Señor Presidente: 

                              La Escuela N° 863 “José Eusebio Colombres” de la localidad de Villa Guillermina necesita de prontas reparaciones edilicias para poder recibir debidamente a los niños que allí concurren. 

                              Esta institución educativa cuenta con una matrícula de 125 alumnos siendo la mayoría de ellos niños de escasos recursos, quienes necesitan un trato y enseñanza especial. 

                              Con el esfuerzo de cooperadores y docentes han comenzado a construir un escenario, ya que al día de la feche no cuentan ni tan solo con un lugar apropiado para realizar los actos, como así también no cuentan con equipos de música y micrófono para que los niños y padres puedan disfrutar de estos acontecimientos como corresponde. 

                              Asimismo, son muchas las falencias que posee este edificio, las que deberán ser solucionadas a la brevedad para garantizar uno de los derechos fundamentales para nuestros niños establecidos en nuestra Carta Magna como es la educación. 

                              También es importante mencionar que esta falta de un lugar apropiado para el normal desempeño de clases, se suple muchas veces gracias a la buena voluntad, predisposición y empeño de los docentes y cooperadores de esta escuela. 

                              Es obligación del Estado dotar a estas instituciones de la infraestructura y los insumos necesarios, herramientas indispensables para que niños y docentes puedan desempeñarse normalmente, especialmente cuando hablamos de niños social y económicamente marginados. 

                              Es por ello, que solicitamos al Poder Ejecutivo proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Escuela N° 863 de Villa Guillermina. 

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.    

