PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad arbitre las medidas necesarias para la pavimentación de la Ruta Provincial N° 50 S, en el tramo Las Tunas – San Jerónimo Norte, previendo las partidas necesarias a tales fines en el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el año 2007.

Señor Presidente:

La Ruta Provincial N° 50 S presenta un nivel de deterioro tal que hace necesaria su pavimentación en atención a que el mejorado de ripio que se ejecutara oportunamente prácticamente ha desaparecido en todo el tramo.

Esta situación produce serias dificultades para el tránsito normal y las comunicaciones entre Franck, Las Tunas y San Jerónimo Norte, con los perjuicios que de ello derivan.

El ambicioso plan de obras 2004-2013, cuyos detalles no ha resultado posible conocer en atención a las demoras en la respuesta el pedido de informes que esta Cámara aprobara el 06 de octubre de 2005 (Expte. Nº 15.357), incluía entre sus metas el tramo que nos ocupa, de particular relevancia para una amplia zona productiva, por lo que estimamos que resultaría posible considerar su ejecución en el próximo ejercicio económico provincial.
Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

