PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación reglamente, en forma urgente, la Ley Provincial Nº 11.686 que establece como obligatoria en todos los niveles de la educación provincial, de dependencia oficial o privada, el desarrollo de la Educación Vial.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Distintas estadísticas posicionan a nuestra provincia en lugares de “triste privilegio” respecto a la cantidad y secuelas de los accidentes de tránsito que nos colocan frente a la necesidad de buscar soluciones en forma urgente.

La inseguridad vial  se convirtió en un  problema social y cultural que,  para ser resuelto, requiere del accionar de todos, es decir, Estado y Sociedad involucrados en una tarea común que contemple, fundamentalmente, fomentar la Educación  a fin de provocar el cambio cultural  necesario  para resolver  un drama que nos afecta a todos  y en el cual  todos estamos implicados.

Debemos desde la sociedad cambiar conductas y actitudes exigir nuestros derechos y el cumplimiento de las Normas para, entre todos,  reducir el dramático problema de los siniestros en el tráfico. Es decir llevar a cabo acciones antes para no sufrir el después.

Así la  Educación Vial  se transforma en  una herramienta fundamental para alcanzar el cambio de comportamientos que permitan conseguir una convivencia responsable entre todos los ciudadanos a través de generar  en los educandos conductas positivas para desempeñar los distintos roles que le corresponden en la vía pública: peatón - pasajero – conductor , teniendo como  objetivo final  la disminución de los  accidentes  y la formación de los     conductores del futuro.

Cuando se habla de “Educación para la Seguridad Vial” no podemos dejar de pensar en  la escuela, ya que es ámbito  indispensable  para su implementación. 

En  nuestra  provincia, por medio de la Ley Nº 11686 se  estableció como obligatorio, en todos niveles de la educación, el desarrollo de la  Educación Vial. Por medio del presente proyecto solicitamos a las  autoridades pertinentes que sea reglamentada y  aplicada en forma urgente teniéndose en cuenta  contenidos específicos, técnicas de adquisición del sentido vial,  metodología de enseñanza y recursos didácticos .

Asimismo, consideramos importante se tenga en cuenta el proyecto de reglamentación de esta norma que elaborara el Consejo Provincial de Seguridad Vial y que fuera elevado al Ministerio de Educación de la provincia en el transcurso del pasado año.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

