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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Salud, provea de veinte colchones al S.A.M.Co. Las Rosas, de la ciudad homónima, Departamento Belgrano, con el objeto de equipar el sector destinado a internación de carenciados. 

Señor Presidente:

El S.A.M.Co. de la ciudad de Las Rosas cuenta con colchones sumamente deteriorados en el sector de internación destinado a personas carenciadas, motivo por el cual necesita ser provisto prontamente de colchones nuevos y aptos, para satisfacer necesidades básicas de las personas que deben ser internados en dicho sector.

El Gobierno de la Provincia, por intermedio del Ministerio de Salud debe asegurar los derechos de todas las personas en su relación con el sistema de salud y con los servicios de atención, y en este caso en particular, el de gozar de una total comodidad durante el período de internación, evitando y compensando desigualdades sociales.

Es por ello que entendemos que se deben realizar todas las acciones necesarias, para dar solución inmediata al tema planteado, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
