PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo mediante el Ministerio de Educación otorgue la partida presupuestaria necesaria para el arreglo del techo del comedor, la reparación de las filtraciones y del cielo raso de los baños, así como también las filtraciones y pérdidas en todo el edifico de la escuela Nº 1254, “Tomás Espora”, sita en Superí 2439 de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                        Este edificio escolar está muy deteriorado por defectos de construcción y falta de mantenimiento. Según consta en el expediente nº 00416-0085313-1 la institución ya tendría que haber recibido $10.071,30 presupuestados por el Ministerio de Educación para el arreglo urgente del cielo raso del comedor escolar.

                        Como lo expresa el informe realizado por el representante de Construcciones Escolares de la región VI con fecha del 13 de octubre del 2005, se verificaron las filtraciones y pérdidas en la sala multiuso, en las aulas y baños.

                         Es preocupante, además, la falta de higiene que provocan, en los baños de varones, por inconvenientes en las cámaras sépticas.

                         Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

