PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación proceda a la creación de un cargo de Profesor de Informática, dos preceptores, así como también la ampliación de horas de Tutoría faltantes y la incorporación del Plan Provincial de Ajedrez, en la escuela Nº 69, “Dr. Gabriel Carrasco”, sita en la calle Agrelo 1798 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la escuela nº 69 asisten un total de 1000 alumnos. Dada la magnitud de la concurrencia de los educandos se hace imprescindible la creación de cargos para dos preceptores. Actualmente es insuficiente el personal y, por tal motivo, son los directivos los que se ocupan de dichas tareas.

                          Además, sería de suma utilidad la incorporación de un Profesor de Informática a las actividades realizadas en la sala de computación.

                          Es de nuestro conocimiento la importancia que ha tomado en esta escuela la figura del Tutor. Por consiguiente sería apropiado la ampliación de las horas de Tutoría que hoy son 12 y deberían llegar a 16 para atender a todas las secciones de 8º y 9º según esta normado ministerialmente.

                          Teniendo en cuenta el interés de la comunidad educativa por brindar una educación integral para los alumnos, se considera necesaria la incorporación al Plan Provincial de Ajedrez. 

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

