PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo deje sin efecto lo normado por el Decreto Nº 3197/03, de fecha 06-10-03, por el cual se exige a los docentes poseer postítulos y/u otras titulaciones como requisito para desempeñarse en los Institutos de Educación Superior.

Sr. Presidente:

                          Con la norma de referencia se introdujeron modificaciones respecto a los requisitos que debe poseer el personal docente de los Institutos Oficiales de la Provincia de Santa Fe, tanto en los de Nivel Oficial (Decreto Nº 798/86, de fecha 11-04-86), como los dependientes del Servicio Provincial de Enseñanza Privada ( Decreto Nº 2752/86, del 28-08-86).

                          Consideramos que la exigencia a dichos fines de postitulaciones y/u otras titulaciones  desconoce la formación de los docentes y la validez del Título de Grado de Nivel Superior obtenidos, lo cual de por sí ya habilita a los mismos a ejercer la docencia en todos los niveles y modalidades de la Provincia de Santa Fe, incluido el Nivel Superior.

                          Consideramos como irrazonable e inequitativo lo previsto en el Decreto Nº 3197/03, entendiendo además que las Postítulaciones y/u otras titulaciones deben ser valorados a los fines escalafonarios, como prevé el Decreto Nº 3203/02, del 28-11-02, modificatorio del Anexo V del Decreto Nº 4762/82 incorporado por el Artículo 2 del Decreto Nº 1553/97,  pero no como un requisito que debe poseer el personal docente de dichos Institutos Superiores para desempeñarse en ellos.  

                          Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

