PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación solicite la creación de un cargo de Profesor de Informática, uno de Bibliotecario y un celador de comedor para la escuela Nº 1254 “Tomás Espora”, sita en la calle Superí 2439, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la escuela concurren 560 alumnos provenientes todos del barrio FO.NA.VI donde esta inserta la institución. La misma cuenta con sala de Informática que los educandos y docentes no pueden utilizar por no contar con el cargo correspondiente.

                          Es demanda de la institución contar con un cargo de Bibliotecario para cumplir con el proyecto escolar del cual surge, la necesidad de contar con una biblioteca dado que cuentan con el material bibliográfico para la misma.

                          Al comedor asisten diariamente 503 alumnos. En el mismo se elaboran 560 raciones de copa de leche y además es proveedor de otras escuelas. El personal que trabaja en el mismo es insuficiente, y se torna indispensable la creación de un cargo de celador para el cuidado de los niños en los horarios que están en el mismo.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

