PROYECTO DE  COMUNICACION

La Cámara de Diputados  de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo incorpore en el Plan de Obras del Proyecto de Presupuesto 2007 el crédito para la construcción del Edificio Propio con destino al Jardín de Infantes Nº 54 que funciona en la Escuela Quiroga cuenta con 9 secciones, 4 en sede; 2 en la Escuela Colón y 3 en la Escuela Belgrano de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

Las dos primeras secciones que funcionaban en la Escuela Quiroga dependiendo de la Dirección de la misma, en el año 1981 se ve la necesidad de crear una tercera sección de acuerdo al incremento de la matrícula.

A partir de ese momento el Jardín de Infantes se independiza de la Escuela Primaria y recibe el nombre de "Germán Berdiales.

En 1987, el Ministerio de Educación  creyó necesario nuclear las secciones que todavía dependían de la Escuela Belgrano, Escuela Colón y Pascual Echagüe, a fin de que tuvieran el asesoramiento técnico pedagógico de personal directivo especializado en el Nivel Inicial.

La sede del Jardín se encuentra en la Escuela Quiroga por lo tanto la dirección es itinerante, debiendo el personal directivo rotar en todas las secciones para cumplir su función.

En la actualidad el Jardín cuenta con 9 secciones distribuidas en tres escuelas lo que hace imprescindible contar con un edificio propio.

Dicho edificio viene siendo solicitado al Ministerio de Educación desde agosto de 1997, incluso fueron relevados los terrenos de propiedad provincial o nacional que podían ser utilizados para la construcción del mismo.

Dado que a la fecha no se ha recibido respuesta favorable a las peticiones realizadas por los directivos del Jardín de Infantes, es que solicito a mis pares la aprobación del Presente Proyecto.

