PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Transporte dependiente del Ministerio de la Producción, le asigne carácter prioritario al control de horarios y descansos de los empleados de las Empresas que prestan el servicio de Transporte de Pasajeros Interurbano; por medio de sus Delegaciones, de acuerdo a las normas que regulan su competencia y jurisdicción.

SEÑOR PRESIDENTE:




En reiteradas oportunidades hemos solicitado, sea a través de esta Cámara, sea en forma personal, el abocamiento de la Secretaría de Transporte de la Provincia a la solución de los innumerables inconvenientes surgidos diariamente en el Servicio Público de Transporte de Pasajeros de Larga Distancia. 

 


Hay uno de ellos, todavía no solucionado, que es el de mayor preocupación para la población entera y fundamentalmente a quienes hacen uso periódico del citado servicio; ante la situación laboral de los choferes y guardas de ómnibus, quienes evidentemente la mayoría de las veces conducen durante muchas horas, sin que se les respeten los horarios de descanso, lo que implica serios riesgos para ellos mismos y a las personas que transportan.




Ahora bien, no se tiene conocimiento de que existan controles sobre el particular, y los choferes transitan las rutas por largas horas y de forma continuada, situación que no les pasa por desapercibido a los pasajeros por el evidente síntoma de cansancio de los conductores de estos vehículos, siendo este factor personal, seguramente, uno de los mayores causantes de los accidentes lamentables que ocurren en nuestras rutas. 

 


Tal como varias veces lo dijimos, esto sucede mientras se observa la ausencia notoria de trabajo por parte de algunas delegaciones o representaciones de la Secretaría mencionada, constituyendo por sí mismo, una amenaza a la integridad física y/o una inconmensurable molestia de quienes no tienen otra posibilidad de trasladarse a sus lugares de estudio, de trabajo, o de placer, que no sea mediante estos vehículos de gran porte.




Cabe señalar que, en nuestra opinión, la Secretaría de Transporte está en condiciones de cumplir acabadamente con la función de contralor de los aspectos mencionados; tal vez, - si es que todavía no se tiene - mediante un Libro donde se registren diariamente los horarios que van cumpliendo los choferes de ómnibus, de tal manera que se impida la conducción de vehículos a quiénes en el momento de ser controlados ya hayan agotado sus horarios de trabajo, y por lo tanto su capacidad para conducir responsablemente.




Por lo expuesto, y sin abundar en más detalles, por todos conocidos, es que vengo a solicitar la aprobación del presente proyecto de comunicación.

