PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad proceda a reconstruir el puente sobre el Arroyo del Medio, de la Ruta Provincial N° 26S, ubicado en el Distrito de Peyrano, Departamento Constitución. 

Señor Presidente: 

                              A cinco kilómetros de la localidad de Peyrano, sobre la Ruta Provincial 26S y sobre el Arroyo del Medio se encuentra un puente, que desde hace tres años aproximadamente esta destruido. 

                              Muchos son los inconvenientes que ocasionan para los vecinos de la zona el hecho de no poder contar con la infraestructura necesaria para transitar normalmente, impidiendo además el desarrollo regional. 

                              Demás está mencionar que con este puente en condiciones se verán beneficiados especialmente los productores agropecuarios, quienes desde hace tiempo vienen reclamando ante distintos organismos por esta obra. 

                              Es obligación del Estado brindar la infraestructura acorde a las necesidades de la gente, en especial para aquellos dedicados a la producción, que son el sostén de la economía tanto nacional como provincial.  

                              En tal sentido solicitamos al Gobierno, no escatime esfuerzo para lograr la concreción de este puente ubicado en el sur santafesino. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

