PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la, Dirección Provincial de Deportes, dependiente de la  Secretaría de Promoción Comunitaria efectivice las becas asignadas,  correspondientes al  año 2006, para deportistas amateurs de las distintas Asociaciones o Federaciones que los nuclean.

Señor Presidente:

La Secretaría de Promoción Comunitaria, a través de la Dirección Provincial de Deportes organismo que entiende en el asesoramiento normativo y técnico, y especialmente en lo que se refiere a la asistencia al deportista, ha implementado un sistema de Becas que otorgadas  a través de la Promoción al Deportista Amateurs,  hace efectivas anualmente becas para los distintos deportistas nucleados, en las distintas Asociaciones y/o Federaciones.
Durante el año 2005, las mismas fueron saldadas en el mes de Mayo, pero durante este año aún no han sido abonadas.
Creemos muy importante que desde la Dirección Provincial de Deportes, se haga entrega de Becas a deportistas amateurs, estando en consonancia con lo establecido en la Ley Nacional del Deporte Nº 20.665, que entre otras cosas  establece:
“ (…) El Estado atenderá al deporte en sus diversas manifestaciones considerando como objetivo fundamental:

               - la utilización del deporte como factor educativo coadyuvante a la función integral del hombre y como recurso para la recreación y esparcimiento de la población…”
“ (…) Estimular la creación de entidades dedicadas a la actividad deportiva para aficionados”

“ (…) Asegurar el desarrollo de las actividades que permitan la práctica del deporte”.
En nuestra Provincia, donde el presente año se contará con superávit presupuestario,  solicitamos el urgente pago de las mismas, para que los beneficiarios puedan continuar con sus actividades en forma normal y continua como lo han planificado para este año 2006.
Por que las razones explicitadas merecen de nuestro reclamo y apoyo, solicito la aprobación de este Proyecto de Comunicación

