PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud y en relación al S.A.M.Co. de la Localidad de los Amores, Departamento Vera, disponga en forma urgente la realización de las siguientes obras:

1. Instalación de una bomba de extracción de agua dulce

2. Colocación del Tanque de almacenamiento y potabilización

3. Restitución de la Red de cañería de agua en la totalidad del nosocomio.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El hospital S.A.M.Co. de la localidad de Los Amores no cuenta con agua potable para las actividades diarias y la profilaxis necesarias y adecuadas para el desarrollo de las tareas sanitarias, dado que las cañerías de distribución están deterioradas. 

La localidad de Los Amores está enclavada en una zona donde es escasa el agua dulce, por lo que el hospital es provisto en la actualidad con agua salinizada.

Este vital elemento posee gran cantidad de sodio, condición que afecta y restringe su consumo, produciendo además obstrucciones en las cañerías e inutilizándolas. Lo agravante es que, dichas obstrucciones, demandan -cada dos años- la reparación periódica de las mismas siendo éste un costo adicional y sumamente oneroso para un efector que, como es de público conocimiento, cuenta con escasos recursos económicos.

No obstante la problemática aludida, recientemente, se ha logrado localizar una napa de agua dulce que atraviesa el predio del hospital la cual, con la concreción de las obras solicitadas tales como: la Instalación de una bomba de extracción de agua dulce, la colocación del tanque de almacenamiento y potabilización y la restitución de la red de cañería de agua en la totalidad del nosocomio, finalmente posibilitaría solucionar el acuciante problema de la falta de agua que viene afectando a dicha comunidad sanitaria desde hace años. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

