PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Hacienda y Finanzas y el Ministerio de Salud, en relación a la Resolución 008 emitida por el Tribunal de Cuentas de la Provincia el seis de junio de 2.006, informe:

1- La fecha de reglamentación del Título V Sistema de Control Interno de la Ley 12.510 y puesta en marcha del mismo considerando que se requiere necesariamente para la implementación del Sistema de Control Externo establecido en la citada resolución.

2- Si el Ministerio de Hacienda como Unidad Rectora Central del Sistema de Administración de la Provincia, evaluó el impacto en relación al personal y recursos materiales que se destinarán en las distintas Jurisdicciones como consecuencia de la aplicación de la Resolución 008/06 y si tuvo en cuenta para el presente ejercicio alguna partida presupuestaria, tendiente a  la implementación de alguno de los  sistemas que establece la Ley 12.510, sobre todo los que se relacionan con los sistemas de control.

3- Si las disposiciones sobre Balances de Movimientos de Fondos y Rendiciones de Cuentas establecidas en la Resolución citada fueron coordinadas de acuerdo lo establece el Art. 218 de la Ley 12.510 “Ley de Administración, Eficiencia y Control del Estado”  entre el Tribunal de Cuentas y la Contaduría General de la Provincia. En caso afirmativo cuales medidas se adoptaron para facilitar su implementación.

4- Si el Articulo 5º y 7º de la Resolución 008/06 al aludir a un estado típico de una Contabilidad Comercial, exige su implementación por parte de los S.A.M.C.O.  y de los Hospitales descentralizados y en su caso que se debe interpretar de la expresión.

5- Si el Ministerio de Salud evaluó la factibilidad de aplicación de la Resolución 008/06 teniendo en cuenta lo limitante de los recursos humanos y materiales destinados en la actualidad a la gestión operativa, si se agrega a ésta la gestión destina a facilitar el  control externo y cuántos S.A.M.C.O dependen de cada Jefatura de Zona, descontando los quince grandes que rendirán cuenta en forma directa al Tribunal de Cuentas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Ley Provincial Nº 12.510  “Ley de Administración, Eficiencia y Control del Estado”  publicada en el Boletín Oficial  el día 2 de enero de 2.006, instituye un sistema de control que funcionará dividido en dos grandes Órganos. 

Se crea a tal fin la Sindicatura General de la Provincia como el órgano de control interno del Poder Ejecutivo Provincial, subordinado en su relación jerárquica al Titular del Poder Ejecutivo. Le compete el control y la auditoria interna de las jurisdicciones y entidades que componen el Poder Ejecutivo y los Organismos Descentralizados y Empresas, Sociedades y Otros Entes Públicos que dependan del mismo y abarca los aspectos presupuestarios, económico, financiero, patrimonial, normativo y de gestión, la evaluación de los programas, proyectos y operaciones.

La auditoria interna es un examen posterior de las actividades financieras y administrativas realizado por auditores integrantes de las Unidades de Auditoria Internas (U.A.I.). Con el fin de garantizar la autonomía de criterio de los auditores, sus funciones y actividades deben mantenerse desligadas de las operaciones sometidas a su análisis. Los titulares de cada jurisdicción o entidad deben garantizar la actividad de estas unidades y serán responsables además del mantenimiento de un adecuado sistema de control interno.

La Sindicatura debe además facilitar el desarrollo de las actividades del Tribunal de Cuentas a través de las U.A.I.

El Tribunal de Cuentas ejerce el control externo posterior del Sector Público Provincial No financiero mediante el control de legalidad de los actos administrativos que se vinculen con la hacienda pública; la auditoria y control posterior presupuestario, financiero, operativo, patrimonial y de gestión  y el dictamen de los estados  financieros y contables; el examen de las rendiciones de cuenta y la sustanciación de los juicios de cuentas y la determinación de la responsabilidad de los agentes públicos mediante los juicios de responsabilidad.

El Tribunal de Cuentas de la Provincia cuenta con Personería Jurídica, autonomía funcional y administrativa y financiera, encontrándose bajo la órbita del Poder Legislativo, quien a través de la Comisión Legislativa de Control y Revisora de Cuentas controlará su gestión y analizará las observaciones legales de éste. Tiene también esta Comisión la facultad de establecer el programa de acción anual de control externo que considere pertinente.

La ley 12.510 faculta al Tribunal de Cuentas, como Órgano autónomo, a dictar las normas reglamentarias a las que debe ajustarse el organismo en materia de control externo, examen de legalidad y de gestión y juicio de cuentas, juicio de responsabilidad y procedimientos de auditoria externa, y formular criterios de interpretación de la normativa vigente y a determinar el contenido, forma de presentación, requisitos, modelos y procedimientos de rendición de cuentas, los que deben posibilitar su contralor en los aspectos: formal, legal, contable, documental y numérico. Dichas normas deben ser coordinadas con la Unidad Rectora Central del subsistema de contabilidad. 

El Art. 247 de la misma Ley en su inciso d)  establece el deber de la Comisión Legislativa de Control y Revisora de Cuentas  de dictaminar, dentro de los treinta (30) días de recibido, todo informe o documento que provenga del Tribunal de Cuentas.

El día 18 de junio del corriente ingresa por Mesa de Movimiento de esta Cámara la Res. 008/06 dictada por el Tribunal de Cuentas en uso de sus facultades. Si bien dicha Resolución reglamenta los Balances de Movimiento de Fondos y Rendiciones de Cuentas para todo el Sector Público Provincial no Financiero, únicamente la Jurisdicción del Ministerio de Salud, los establecimientos incluidos en el Régimen de Descentralización Hospitalaria y los Servicios de Atención a la Comunidad (S.A.M.C.O.),  fueron notificados de las obligaciones emergentes de la Resolución el 21 de junio de 2006 a través de la Dirección General de Administración del Ministerio de Salud, solicitando darle al trámite carácter de preferencial atento al plazo improrrogable para la aplicación de la misma, el que se establece a partir del 1º de julio.

La Resolución establece la obligatoriedad de presentar Balances de Movimientos de Fondos, en forma trimestral,  con distintos anexos junto a las rendiciones de cuenta mensuales que lo conforman y previamente intervenidos por el área de control interno. Hasta tanto no se reglamente el Titulo V de la Ley 12.510 Sistema de Control Interno, el  Servicio Administrativo Financiero de la Jurisdicción arbitrará los medios para disponer la ejecución del control interno.

Los Hospitales Descentralizados y los  S.A.M.CO. que se detallan en uno de los anexos (quince en total) deberán confeccionar sus propios Balances de Movimientos de Fondos , incluyendo los siguientes Anexos: a) Estados de Cuentas a Cobrar y a Pagar, b) Balance de Sumas y Saldos originados en la Contabilidad Comercial, c) Informe sobre Recursos Propios y d) Nómina de Contratados si correspondiere y presentarlos o en la Delegación Fiscal o en la Fiscalía General o en el Tribunal de Cuentas según consta en el anexo IV de la Resolución.

El resto de los S.A.M.C.O.  remitirán los Legajos de las Rendiciones de Cuentas a la Zona de Salud respectiva incorporando los mismos anexos detallados en el párrafo anterior. La zona de Salud tomará intervención de competencia sobre la información y documentación recepcionada (original y copia), emitiendo opinión y dejando reservadas en su sede los Legajos de las Rendiciones de Cuentas, a fin de ponerlos a disposición del Órgano de Control Externo cuando así fuere requerido. Confeccionará un Balance de Movimientos de Fondos que incluirá a todos los S.A.M.C.O.  dependientes  y lo remitirá al Servicio Financiero del Ministerio de Salud, quien lo elevará al Tribunal de Cuentas.

La Ley 12.510 tiene una visión transformadora de la Administración provincial, otorgándole a la misma carácter sistémico, es decir  integrada  por subsistemas que se relacionan entre sí. Los sistemas de Control Interno y Externo no escapan a esta concepción, adoptando además la visión integral e integrada de la organización. No solo se debe controlar para evitar algún ilícito o error, sino que incluye el control de la gestión eficiente de los recursos. El objetivo principal de un modelo de control es propender a un cambio de conducta en los agentes públicos.

Los gastos de los entes de carácter público, deben tender a la satisfacción de las necesidades de la población, y esos gastos, tanto de la administración como de los servicios que prestan, deben ser controlados y medidos tanto en su eficacia como en su eficiencia, para de ese modo evaluar la gestión.

El Tribunal de Cuentas de la Provincia en cumplimiento de los requerimientos legales, intenta poner en funcionamiento el sistema de control externo, el que sin dudas fracasará sino es coordinado con la Contaduría General de la Provincia y concordante con la puesta en marcha del sistema de control interno por parte del Poder Ejecutivo y la conformación de la Comisión Legislativa de Control y Revisora de Cuentas por parte del Poder Legislativo.

Se eligió además un área sensible para comenzar la implementación del sistema, el Ministerio de Salud,  sin la asignación de los recursos necesarios y teniendo en cuenta además la complejidad de las Instituciones que forman parte del mismo.  No existe margen para que se desafecte personal o recursos materiales sin que ello resienta las actividades que se desarrollan, esto sucede en las Jefaturas de Zona, las que deberán además contar con un gran espacio físico donde acumular documentación y es más grave aún la situación en el caso de los S.A.M.C.O., los que en la actualidad deben hacerse cargo por la carencia de personal o por asignación horaria insuficiente de estos gastos con recursos propios. No cuentan en la mayoría de los casos con personal capacitado, ni siquiera con una computadora elemento que se requiere según los anexos instructivos de la Resolución, agregándose la duda del alcance de la exigencia en cuanto a Balances Comerciales, hecho que requeriría la contratación de profesionales. 

Es evidente la contradicción en la que se incurre, se quiere controlar que los recursos propendan al cumplimiento de las metas, y el sistema mismo de control  absorbería recursos, lo que impedirá que se cumplan las metas establecidas en el presupuesto.

La falta de creación de la Sindicatura y las U.A.I. generará también un recargo de tareas en el Servicio Financiero Administrativo del Ministerio, sin que se cumpla el requisito de la segregación de las actividades operativas al personal destinado a ejercer el control interno.

El hecho que deban además las distintas instituciones desprenderse de la documentación original genera  dudas y rechazo al sistema que se intenta implementar.

Respecto del Control Interno se requiere implementar un  enfoque de auditoria, de forma tal que sus intervenciones no sean solamente punitivas o críticas hacia las organizaciones, sino que se incorpore un modelo de control en un entorno participativo, con intervención de los decidores, actores y ejecutores de las actividades o funciones, todo ello dentro de un marco de voluntad negociadora conjunta, cumplimentando a su vez, la actividad facilitadota hacia el Órgano de Control Externo que la Ley ha impuesto.

Por todo lo expresado solicito a mis pares que aprueben el presente proyecto.

