PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a declarar “Embajador del Deporte Santafesino” al joven Germán Chiaraviglio, quien ganara la medalla dorada en el Campeonato Mundial Junior, en la categoría salto con garrocha, que se desarrollaron en Beijing. 

Señor Presidente: 

                              Días pasados Germán Chiaraviglio se consagró campeón mundial junior en los juegos desarrollados en China, en la categoría salto con garrocha al saltar 5,71 mts.

                              La importancia de resaltar este hecho radica en el esfuerzo no solo del joven atleta sino también de su grupo familiar, quienes siempre lo apoyaron y acompañaron especialmente su padre. 

                              Germán es un ejemplo para todos aquellos que aman el deporte, por su constancia, sacrificio y empeño que pone cada día en tratar de superarse, de ir por más siempre siguiendo los consejos de sus profesores y grupo familiar.

                              Pero fundamentalmente Germán se ha convertido en ejemplo para nuestros jóvenes, para incentivar a la práctica y desarrollo del deporte. 

                              Esta precea dorada en salto con garrocha representa para el atletismo argentino un lauro que hasta ahora era impensado contar, lo que demuestra con trabajo los logros son imposibles. 

                              Es por ello que solicitamos al Poder Ejecutivo proceda a declarar Embajador del Deporte Santafesino a Germán Chiaraviglio. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

