PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a pavimentar la Ruta Provincial N° 30 en el tramo comprendido entre la localidades de Villa Guillermina (Departamento General Obligado) y Los Amores (Departamento Vera). 

Señor Presidente: 

                              Esta iniciativa surge a los efectos de canalizar los reclamos de los vecinos de la zona, quienes padecen diariamente los problemas típicos que acarrea una importante vía de comunicación sin pavimentar. 

                              La ruta provincial N° 30 es la principal salida que tienen quienes viven en Los Amores, donde no solo podemos destacar la no pavimentación de esta ruta, sino que además los puentes que allí se encuentran son obsoletos, con tablas desprendidas e inseguras.  

                              Llegar a Los Amores los días de lluvia puede convertirse en una odisea, donde este camino es la única salida con que cuentan quienes allí residen, con la problemática que conlleva para casos extremos de salud, para el traslado de pacientes a otros centros sanitarios; para la educación; como así también para los productores agropecuarios de la zona.  

                              Esta población del norte santafesino ha quedado aislada totalmente como consecuencia de no contar con vías de comunicación accesibles, donde la localidad más cercana con acceso pavimentado es Villa Guillermina en el Departamento General Obligado distante a 70 Km. aproximadamente.

                              Hoy la provincia  está atravesando por un momento trascendente en la economía, donde los índices reflejan el crecimiento productivo, pero es inexplicable que tengamos rutas con estas características. 

                              Es por ello solicitamos al Poder Ejecutivo, gestione las medidas para dar pronta respuesta, tendientes a reflorecer la economía de esta región olvidada. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

