PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, provea una AMBULANCIA al SAMCO del Distrito San Bernardo, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

La presente iniciativa obedece a una imperiosa solicitud que nos hicieran llegar las fuerzas vivas y entidades no gubernamentales del distrito San Bernardo, en el departamento 9 de Julio. Se trata de un SAMCO de gran importancia para una amplia zona de influencia, en una zona que abarca San Bernardo y El Descanso.

Destacamos que en casos de urgencia debe acudirse al préstamo de este tipo de unidades desde otras localidades o a la buena voluntad de los vecinos, con el todo el riesgo y los peligros que tal situación genera. 

Esta es una obligación fundamental e ineludible del Estado Provincial, máxime teniendo en cuenta que se trata de una región largamente castigada por el olvido burocrático y el acaparamiento de recursos de los grandes centros urbanos, en detrimento de pequeños centros como el que nos ocupa, pero con ciudadanos de igual categoría y con los mismos derechos que un habitante de Rosario o Santa Fe.

En forma permanente se atienden necesidades, no sólo del lugar, sino de otros lugares lejanos al SAMCO, lo cual exige mínimamente contar con una ambulancia en adecuadas condiciones de funcionamiento. Como mis pares conocen, el norte de la Provincia se caracteriza por las grandes distancias que hay recorrer para unir los parajes y localidades de la zona, recorriendo caminos en regulares condiciones o en zonas deshabitadas. 

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

