PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, dé respuesta al proyecto de Comunicación N° 16317, aprobado por esta Cámara de Diputados en fecha 18 de mayo de 2006, por el cual se solicita considerar la reapertura del ex Hogar Escuela “Juan Domingo Perón” de la localidad de Granadero Baigorria, para asistir y educar a niños desprotegidos, tal fuera el objetivo principal de su creación.

Informar a la brevedad si se ha definido la aceptación de la mencionada propuesta o se ha decidido otorgar otro destino a estas instalaciones, diferente al de la iniciativa que nos ocupa, concediendo su uso para otro tipo de prestación de servicios.

Señor Presidente:

Ante la necesidad de brindar una correcta atención a los niños desprotegidos, se debe proceder con celeridad para no aumentar el daño a quienes padecen este flagelo social provocado muchas veces por la inacción o indiferencia de quienes tienen a su alcance una solución favorable. Con la propuesta que elevamos oportunamente pretendemos recuperar un lugar digno para dormir, asearse, alimentarse y recibir educación escolar primaria, motivo por el cual presentamos en la Cámara de Diputados, en fecha 15 de febrero de 2006, un proyecto de Comunicación solicitando la reapertura del ex Hogar Escuela “Juan Domingo Perón” de la ciudad de Granadero Baigorria para cumplir con esas exigencias, recibiendo aprobación el día 18 de mayo del presente año.  

Durante el tiempo en que funcionó como Hogar Escuela desde su apertura, se capacitaron aproximadamente 700 niños por año, entre alumnos internos y medio pupilos, contando con vestimenta limpia y planchada, camas cómodas, almuerzo y cena, recreaciones variadas que consistían en recorridas por distintos sitios de las poblaciones aledañas, además de visitas a otros hogares similares del país. Este Hogar contaba fundamentalmente con educación primaria y contención social para estos niños, principios necesarios para afrontar la vida con conocimientos y valores humanos prioritarios para una vida en libertad, objetivos que pretendemos llevar adelante con la reapertura de estas instalaciones y así evitar que deambulen por las calles convirtiéndose en personas aún más vulnerables.

Por ello, es necesario que las autoridades ejecutivas de la provincia definan a la brevedad si se acepta o rechaza la propuesta, como así también saber si se ha decidido otro destino a estas instalaciones diferente al de la iniciativa que nos ocupa, concediendo su uso para otro tipo de prestación de servicios.

Por los motivos expuestos, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2006.-
