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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE al Poder Ejecutivo Provincial que atienda integralmente y con carácter de urgencia, los requerimientos de refacciones edilicias realizados por el Establecimiento Educativo “Domingo Faustino Sarmiento” sito en 1ra Junta 2895 de la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:

Fundamentos

La Escuela que nos ocupa es una escuela situada en pleno centro de la capital santafesina, que reclama desde hace un mínimo de tres años que le asistan para resolver el proceso de degradación que la ha llevado a un estado de deterioro cada vez más agudo y más dificultoso de salvar.

Se le han practicado algunas intervenciones puntuales que no resuelven los problemas de fondo y no hacen más que acusar nuevos inconvenientes.

El establecimiento en el que funcionan siete instituciones educativas provinciales se encuentra con un alto grado de deterioro por causa de humedades descendentes, provenientes de fallas en la cubierta y de núcleos sanitarios con obstrucciones de tal envergadura que han sido clausurados –en estos días el edificio cuenta con un solo núcleo sanitario habilitado del cual a su vez se encuentran inutilizados varios boxes-.

Falta de caudal y presión de agua (que en estaciones calurosas se torna angustiante); aulas clausuradas por peligro de derrumbe de cielorrasos; zinguerías que penden de un hilo; salas que han sido refaccionadas superficialmente tres veces en el término de un año y medio por no atender el origen de los vicios; instalaciones eléctricas de dudosa garantía de seguridad con cortes intempestivos habituales; hundimientos en los solados; olores nauseabundos; baños inutilizados; caída de revestimientos en altura; entre otros tantos factores que podríamos seguir enumerando, son fundamento y justificación más que válida para abocarnos a la empresa de invertir en soluciones.

Los riesgos a que se tienen expuestos a docentes y alumnos no tienen valuación. Las ayudas o subsidios que reciben son totalmente ineficaces para afrontar las tareas que han de llevarse a cabo para obtener resultados concretos y perdurables.

Por que el ámbito educativo a de ser digno para generar las condiciones indispensables para impartir formación adecuada e integral a nuestros ciudadanos, es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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