Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través de la Secretaria de Deportes de la provincia, proceda a estructurar bajo la denominación “Programa Santafesinos Olímpicos 2012”, un  esquema que favorezca al perfeccionamiento, agilización y optimización de todas aquellas acciones necesarias para que los deportistas amateurs desarrollen una mejor preparación.
Señor Presidente:
Los recientes logros deportivos a nivel internacional de ciudadanos santafesinos, nos debe impulsar a brindar desde el Estado en forma conjunta con los sectores del deporte y la economía de la provincia, al desarrollo de un esquema que favorezca al perfeccionamiento, agilización y optimización de todas aquellas acciones necesarias para que los deportistas amateurs desarrollen una mejor preparación.

Considero señores legisladores, que es necesario, coadyuvar a los esfuerzos que en idéntico sentido a adoptado el gobierno del Presidente Néstor Kichnner a través de la Secretaria de Deportes de la Nación, con un esquema destinado al seguimiento de los mejores exponentes de cada especialidad con la mira puesta en los Juegos Panamericanos de Río de Janeiro y en los Olímpicos de Beijing.
Comenzar a trabajar con vista a los Juegos Olímpicos del año 2012, expresara asimismo una clara decisión por ampliar un plan estratégico de significativa importancia para el deporte amateur dentro del ámbito provincial. 

El justicialismo a lo largo de la historia política argentina ha demostrado su constante predica y acción en favor de construir un hombre mentalmente sano y corporalmente fuerte; alguna vez escuchamos esa frase en latín que en castellano significa: “mente sana en cuerpo sano”. Evidentemente esto es así. Si la mente no se encuentra del todo bien se refleja en el cuerpo, y también sucede que cuando un cuerpo se encuentra sano, cuidado, estimulado y saludable, la mente también consigue mayor armonía, es por ello que estoy convencida de que mis pares sabrán considerar y acompañarme con el presente proyecto.  Es por respeto y valoración del sacrificio de los deportistas amateurs que creo imprescindible, no dejar lugar a la improvisación.

La creación del Programa Santafesinos Olímpicos 2012, es un desafío y a la vez una necesidad impostergable, en la cual el rol del Estado, debe ser generar las mejores condiciones para que aquellos deportistas amateurs que pertenecen a disciplinas individuales como el atletismo, la natación, box o remo por citar algunos ejemplos, puedan desarrollar toda su capacidad, contando para ello, no solo con el apoyo económico del Estado y de empresas privadas, sino también con la infraestructura, el trabajo logístico y los programas de entrenamiento y competencia, tanto en nuestro país como en el exterior. 

Señor Presidente, señores Diputados, tanto el atletismo, el box, la gimnasia, el sotfbol, el karate, la lucha, el yacht, las pesas, el ciclismo, el hockey o la natación, como los ciudadanos Enrique Aguirre, Jorge Ballinero, Juan Cerra, German Chiaraviglio, Romina Maggi,  Adrián Marzo, Carina Moya, Leandro Peyrano, Verónica Orechi, Maximiliano Marquez, Roberto Rojas, Cristian Baez, Johanatan Sañudo, Marcelo Coupolat, Anabel Moro, Sergio Zayas, Sebastián Conte, Alberto Cardinal, Diego Pastore, Alejandra Perezlindo, Lucas Chiarlo, Virginia Delucio, Sergio Rebojo, Mario Gorosito, Federico Molinari, Luciana Aymar, Ayelen Stecpnik, Lucio Martinez, Agustina de Giovanni, Ximena Mascia, Mario Basualdo, Luciano Callalleri, Sebastián Ezpeleta, Malvina Veron,  Rodrigo Pezzota o Amelia Fournel son algunos de los deportes y deportistas santafesinos de alto rendimiento, que sin dudas se constituirán en el próximo quinquenio en un ejemplo de vida sana y responsable; es por ello que desde este recinto en el cual reside la representatividad del pueblo, considero válido impulsar ante el Poder Ejecutivo el presente proyecto, para el cual solicito la aprobación del Cuerpo
