PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, realice la creación de un cargo de Educación  Artística de la Escuela Nº 297 “Gral. José de San Martín”, de la localidad de Arocena, ciudad de Gálvez (Dpto. San Jerónimo).-

Señor Presidente:




La escuela  Nº 297 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Arocena cuenta con 270 alumnos y el 40% de los mismos, tienen sus necesidades básicas insatisfechas, para estos niños, la educación artística brindaría un espacio donde ellos podrían acrecentar sus logros en el trayecto de la Escuela Primaria.

Contar con un cargo de educación artística para esta escuela es un reclamo que deriva de la cantidad de niños que concurren a la misma, considerando al mismo tiempo que en esta localidad no existe ningún espacio de expresión artística.




Reviste gran importancia la creación de este cargo para la escuela ya que a través de las actividades que se desarrollan en esta área permite a los niños estimularse y dar un espacio a su creatividad.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.-

