PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, disponga destinar una ambulancia para el Centro de Salud de la localidad de Arroyo Leyes, departamento La Capital. 

Señor Presidente:

La comunidad de Arroyo Leyes no cuenta con un servicio de ambulancia que atienda las urgencias y traslados de pacientes cuya gravedad lo amerite. Actualmente depende de una unidad de la localidad de San José del Rincón, con la consecuente demora y, por tanto, el riesgo de no llegar a tiempo en casos de extrema gravedad.

El problema con la unidad del SAMCO de Rincón radica en que la misma presta servicios no sólo a los habitantes de esa localidad, sino también a una amplia franja de pobladores de la zona de la costa, situación que produce en más de una oportunidad la saturación del servicio, dejando desprotegidos a los pacientes de Arroyo Leyes, quienes tienen que emplear otros métodos para cubrir la emergencia o necesidad de trasladarse hasta un hospital de mayor complejidad.

Señor Presidente, la provisión de una ambulancia mejoraría notoriamente el servicio de salud de toda la comunidad de Arroyo Leyes, ya que podrían asistir a consultas con especialistas o realizarse estudios médicos con la certeza de contar con una unidad que los traslade hasta un hospital de alta complejidad, o en el caso de una emergencia, ser derivados para su atención y/o internación. Por otra parte, aliviaría la tarea de la ambulancia existente, favoreciendo en definitiva la calidad de todo el servicio de salud de ésta amplia zona.

Por los motivos expuestos precedentemente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.-

