PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Celador de Comedor para la Escuela Nº 6149 “Manuel Lainez” de la ciudad de San Justo, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Celador de Comedor para la Escuela Nº 6149 “Manuel Lainez” de la ciudad de San Justo.



Esta institución brinda diariamente el servicio de Copa de Leche a 465 alumnos, más un total de 315 que almuerzan en el comedor de la escuela.



El personal a cargo del comedor resulta insuficiente para atender y cuidar a los alumnos, como así también preparar y distribuir los alimentos y realizar las tareas de aseo, tanto de los utensilios como de los espacios que se utilizan, por lo que se solicita la creación de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

