PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación provea de máquinas Perkins, a las escuelas de la Provincia de Santa Fe, que cuentan con Proyectos de Integración de alumnos con discapacidades visuales.

Sr. Presidente:

                        “El acceso igualitario a las oportunidades educativas es un argumento común para propiciar la integración de los niños discapacitados visuales”, Spungin (1978).

                        La educación de niños ciegos y videntes en escuelas comunes se basa en la filosofía de que todos los niños tienen los mismos derechos de recibir como ciudadano el  equivalente a lo que hubiera recibido si pudiera ver normalmente.

                        Un derecho fundamental que comienza en la infancia es la oportunidad de ser incluido en todo lo que hace a las demandas del vivir.

                        Proporcionar oportunidades sociales en el mundo real da a los niños discapacitados visuales acceso directo a la información y les permite jugar un rol activo en las diarias situaciones que se le presentan.

                        Los especialistas en la 1º edad afirman que los primeros años de vida son críticos para los infantes en lo que hace a la exploración y a la adquisición de información de lo que les rodea.

                        Integración no es solamente  ubicar al niño discapacitado visual en un aula común. Es responsabilidad del estado proveer a esa institución de toda la apoyatura pedagógica, didáctica y tecnológica necesaria para posibilitarle los aprendizajes.

                        Proveer de máquinas Perkins a las escuelas integradoras, facilitaría la utilización del sistema Braile y a partir de ello un verdadero aprendizaje.

                        Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.  

