PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes,  arbitre las medidas necesarias a los fines de designar un Defensor General Zonal, con asiento en Barrio Centenario de la ciudad de Santa Fe y cuyo ámbito de actuación comprenda asimismo los barrios “Chalet”, “FO-NA-VI San Jerónimo”, “Varadero Sarsotti”, “Arenales” y “Alfonso” de dicho éjido urbano.

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación haciéndome eco de una sentida necesidad de un importante grupo de vecinos de la ciudad de Santa Fe, residentes en los barrios Centenario, Chalet, Fonavi - San Jerónimo, Varadero Sarsotti, Arenales y Alfonso.

Sr. Presidente, la implementación de los denominados Defensores Generales con actuación en zonas periféricas o marginadas de las ciudades de Santa Fe y Rosario, ha querido descentralizar geográficamente la administración de justicia en la intención de acentuar los aspectos preventivos de dichos servicios. Los Defensores Generales se hallan legalmente investidos de la función de intervenir en los asuntos judiciales o extrajudiciales que se relacionen con la persona o intereses de menores, incapaces, ausentes o pobres a fin de asumir la defensa de sus derechos en todas las instancias, subsanando el problema que ocasionan los mismos al no concurrir a las Defensorías Generales situadas en el Palacio de los Tribunales para requerir su concurso.

Estudios sociológicos realizados en forma avanzada han demostrado que los habitantes de zonas periféricas de los grandes conglomerados urbanos, suelen tener un sentimiento refractario hacia los Tribunales enclavados en la Casa de Justicia, circunstancia que se traduce en falta de confianza en el sistema jurisdiccional. Es evidente que el asentamiento de un funcionario que atienda los problemas en el mismo lugar en que habita el ciudadano y en el que vive sus dramas cotidianos, posiblemente le inspirará a estas personas la confianza necesaria para acercarse al funcionario a exponerle sus problemas jurídicos. A la instancia espiritual que aporta la iglesia, a la asistencia médica que prestan los dispensarios, se añade el respaldo técnico de un profesional del derecho que los asesore en su propio medio.

Es por ello que estimo fundamental el asentamiento de un Defensor General Zonal en los barrios mencionados precedentemente, cuya población oscila en treinta mil (30.000) personas - según datos de la Agencia Siempro - Sisfam del año 2004-, radicadas en la zona periférica de la ciudad de Santa Fe, a una distancia considerable de los Tribunales, justificándose la radicación del profesional solicitado.

De este modo estaríamos dándole forma a una idea que excede la mera descentralización para adentrarse en la problemática harto conocida de la deplorable indefensión en que suelen quedar vastos sectores sociales, generalmente los de más humildes condiciones supliendo la falta de información que suele acompañar a los moradores de barriadas precarias.

Todas las acciones que emprendamos, destinadas a cumplir el altruista propósito de brindar y equiparar justicia en todos los ámbitos de nuestra sociedad, justifican la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

