PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio  del Ministerio de Educación incluya en el “Programa Provincial de Ajedrez” a la Escuela Nº 60 “Mariano Moreno”, sita en Paraguay Nº 1251, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          Los alumnos que concurren a la Escuela Nº 60, provienen de hogares de clase media muy comprometidos con la educación de sus hijos. Desde hace doce años, por iniciativa de docentes y padres, se organizaron  talleres de ajedrez para todos los alumnos del establecimiento, que se hacen semanalmente.

                          Reconocida la importancia pedagógica de este juego y la incidencia educativa que tiene desde lo formativo e informativo en áreas tales como matemática, lengua y formación cívica, la institución decide hacer del aprendizaje del Ajedrez un contenido curricular. El mismo se incluyó desde el año 1999 en el plan de estudio de 4º año, dictándose 2 horas semanales en cada sección.

                          Cabe destacar que los gastos que ocasiona esta actividad están solventados por la Asociación Cooperadora no habiendo podido ingresar aún al Programa Provincial de Ajedrez a pesar de los pedidos realizados desde la Dirección de la escuela. 

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.      

