
SANTA FE, 7 de Setiembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17848 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial., con relación a la Dirección General de Drogas Peligrosas y Dirección de Prevención y Control de Adicciones, informe lo siguiente: 

a) Monto total presupuestado para el año en curso para cada órgano. 

b) Discriminación de las partidas asignadas de acuerdo a los distintos programas en ejecución.

c) Porcentaje de la ejecución presupuestaria al 31/07/2006, discriminado según los programas existentes.

d) Saldo pendiente de ejecución al 31/12/2006, discriminado según los programas existentes.

e) Si en el ámbito de esa Dirección funciona la “Cooperadora de la Dirección General de Drogas Peligrosas de la Policía de la Provincia de Santa Fe”. 

f) Si esa Dirección u otro organismo provincial ha autorizado el funcionamiento de una “Comisión de Apoyo para la Prevención del Uso Indebido de Drogas”.

g) En caso afirmativo si tiene alguna dependencia funcional con la Dirección. 

h) Si la Comisión o la Cooperadora se encuentra llevando adelante una campaña de “socio-colaborador” con autorización de la Dirección o de algún funcionario de superior jerarquía. 

i) Si la Dirección tiene conocimiento o tiene intervención en la determinación del destino de los fondos recaudados por la Comisión o Cooperadora. 







       Salúdole muy atentamente.

