
SANTA FE, 12 de Octubre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17854 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, en razón de la cantidad de versiones periodísticas que dan cuenta de apremios ilegales a los que son sometidos los detenidos por parte de algunos miembros del personal policial de nuestra provincia, informe:

a) Cantidad de denuncias por apremios ilegales por parte de personal policial que han sido efectuadas desde  el 01.01.2004 a la fecha.

b) Personal que ha sido condenado, está procesado o fue sobreseído por esas causas. Estado de los sumarios administrativos respectivos, en su caso. Se indicará el número y tipo de las sanciones dispuestas. 

c) Si se encuentran en actividad funcionarios policiales con condena firme por apremios ilegales. De ser así, se indicarán sus datos personales y donde prestan servicio a la fecha.”







       Salúdole muy atentamente.

