PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno y en razón de la cantidad de versiones periodísticas que dan cuenta de los apremios ilegales a los que son sometidos los detenidos (muchos de ellos menores) por parte de algunos miembros del personal policial de nuestra provincia, informe:

a) ¿Qué cantidad de hechos relacionados con apremios ilegales por parte de personal policial han sido denunciados desde principios de 2004 y hasta la fecha?

b) ¿Cuántos de esos casos han recibido condena firme, están en proceso y/o fueron sobreseídos?

c) ¿A cuántos funcionarios policiales se les ha iniciado un sumario administrativo por apremios ilegales? 

d) ¿Cuál es la evolución de los sumarios referenciados en el ítem anterior? Remitir detalle del estado de las investigaciones aclarando las sanciones aplicadas y los casos que no merecieron sanción disciplinaria alguna. 
e) ¿Qué funciones desempeñaban los funcionarios referenciados en los ítems b) y c) al momento de la denuncia?

f) Si los funcionarios policiales con condena firme por causa de apremios ilegales continuaron desarrollando sus actividades. De ser así, en qué comisaría y con qué funciones.

Sr. Presidente:



Al realizar un breve y sucinto rastreo de las versiones periodísticas que dan cuenta de casos de torturas, malos tratos y apremios ilegales en general infligidos a detenidos (mucho de ellos adolescentes) por parte de algunos funcionarios policiales en las comisarías de nuestra provincia, encontramos que la cantidad de denuncias (al menos en los medios de comunicación) es alarmante.




Lamentablemente, estas prácticas se han tornado tan frecuentes en las dependencias policiales que la mayoría de las personas detenidas las narran como parte misma del “folclore policial”.



Nuestro deber como legisladores es controlar que se garantice la vida de los detenidos en las comisarías de nuestra provincia. Esta responsabilidad se ve reflejada en la gran cantidad de pedidos de informes elevados por la Cámara baja santafesina y que, en su gran mayoría, se encuentran sin respuesta hasta la fecha. 



Asimismo, como ciudadanos debemos repudiar estas prácticas abusivas de algunos miembros de la institución policial que rayan con los tan lamentables mecanismos de tortura de la dictadura militar. Esta situación se ve agravada cuando los que reciben los maltratos son menores de edad (algunos casi niños). 



Es necesario aclarar estos hechos tan confusos ya que la lectura que hace la sociedad y la sensación generalizada de estos hechos es que ya no se puede confiar en la institución policial. 
 


Finalmente debemos bregar por una justicia eficiente que salvaguarde los derechos constitucionales de todos los ciudadanos santafesinos. No queremos jueces y fiscales cómplices de la policía.



Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 
