PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la repartición correspondiente informe: 

· Si el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, ha realizado un reelevamiento de las rutas santafesinas número 1, 2, 14, 94, 93, 90, 18, 15, 92, 65, 20, 13, 10, 80, 64, 11, 168, 70, 6, 22, 23, 39, 68, 39, 23, 17, 32, 62.

· De existir dicho reelevamiento, enviar copia del resultado de los informes sobre el estado de las rutas mencionadas.

· Que medidas o programa está desarrollando el P. E. para garantizar la seguridad de todos los automovilistas que transitan por las rutas provinciales.

· Cuáles son los controles y los trabajos de reparación que está realizando la Provincia en las rutas citadas.

Fundamentos

En la actualidad el estado de conservación de las rutas santafesinas presentan serias deficiencias que obstaculizan el tránsito y constituyen una amenaza para todos los automovilistas.

La falta de mantenimiento en la señalización del camino, carteles y banquinas es una característica que refleja la deplorable situación de muchas de ellas.

Los accidentes de tránsito en la Argentina, son la primera causa de muerte en menores de 35 años, y la tercera sobre la totalidad de los argentinos.

Las cifras de muertos son elevadísimas, comparada con las de otros países, llegando a tener 8 o 10 veces más victimas fatales que en la mayoría de los países desarrollados, en relación con el número de vehículos circulantes.

En esta triste estadística la provincia de Santa Fe se encuentra entre los primeros lugares.

Por lo aquí expuesto solicito a mis pares me acompañen en el siguiente proyecto de comunicación.

