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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda y en relación a la Escuela Nº 6163 “Naciones Unidas”, de Hughes, proceda a disponer:

1º - La creación del Servicio de Comedor Escolar, con la correspondiente creación de los cargos de Cocinera y Ayudante de Cocina.

2º - La creación de un cargo de Vicedirector; y de otro cargo de Maestro de Grado.
Señor Presidente:
La Comunidad Educativa de la Escuela de marras, a través de su Cooperadora Escolar, se dirigió a nosotros para solicitarnos se disponga la apertura de un Comedor Escolar, y la creación de dos cargos: uno de Vicedirector, y otro de Maestro de Grado.
Cabe recordar que el 26 de mayo de 2000, y “hasta tanto se firma la Resolución Ministerial para la creación del Servicio de Comedor Escolar”, la Dirección Regional, en conocimiento de “la situación por la que atraviesa esa comunidad educativa”, le cargó a la Escuela Nº 504 de Hughes, “la cantidad de 35 raciones de comedor”, con destino a la Escuela 6163.
En la actualidad, ésta última está recibiendo 50 partidas para la ración escolar a través de la Escuela Nº 504, pero la demanda se eleva a la satisfacción alimentaria de 70 alumnos, para lo cual cuentan con el apoyo del gobierno comunal, el que subsidia el salario de la Cocinera y su Ayudanta.

Como ya pasaron seis años de aquella “situación provisoria”, con todo derecho y justicia la Comunidad Educativa reclama la creación en su escuela del Servicio de Comedor Escolar, con la correspondiente creación de cargos.

En relación al cargo de Vicedirector, se nos informa que el mismo viene siendo pedido desde 1992, cuando la escuela contaba con diez secciones, a las que se les sumaron otras dos en 1993 y 1996. Esas doce secciones suman en la actualidad una matrícula de 300 alumnos.
“La atención del alumnado, del personal y los requerimientos de la Comunidad para con la Escuela, hacen necesaria la presencia de un equipo directivo que, trabajando en común acuerdo, satisfaga las demandas que a diario se presentan en el establecimiento, máxime en una situación de crisis social y cultural como la actual”, se nos señala en la presentación.

Finalmente, y ante “la necesidad del desdoblamiento del Tercer Año de la EGB1, el que para este ciclo lectivo 2006 cuenta con una matrícula de 40 alumnos”, se nos solicita la creación de un cargo de Maestro de Grado, para poder “asentar buenas bases en los aprendizajes en esta etapa de la escolaridad”.

Al compartir las demandas de la Comunidad Educativa, hacemos nuestra la petición, descontando el acompañamiento de nuestros pares a la misma.
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