PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos, active las gestiones destinadas a la realización de la obra hídrica conocida como “Canal Stetcher – Camino Medrano”, en el departamento 9 de Julio, para dar solución definitiva al aislamiento de la Escuela N° 1371 del Distrito Gato Colorado.”

Señor Presidente:

A través de la presente minuta de comunicación pretendemos solicitar al Poder Ejecutivo proceda a activar las gestiones para la realización de la obra hídrica conocida como Canal Stetcher – Camino Medrano, en el departamento 9 de Julio.

Más allá de la importancia que dicha obra representa para la producción en su zona de influencia, nos urge dar solución al permanente aislamiento que sufre la Escuela Nro. 1371, que se encuentra en la zona más baja, dentro del Distrito Gato Colorado.

Acompañamos al presente proyecto copia de distintas actuaciones llevadas a cabo desde el año 2000 por sus sucesivos docentes, padres, cooperadores, presidentes comunales de Gato Colorado y San Bernardo, etcétera.

Habiendo realizado una exhaustiva investigación del problema, surge como la única solución viable la concreción de la obra mencionada y esperada durante tantos años.

Me consta la preocupación constante de la cartera de Asuntos Hídricos en esta obra y su problemática, pero realmente debemos redoblar esfuerzos para su realización, atento a que mayor cantidad de pobladores se radican en la zona. Claro testimonio de ello es que el establecimiento educativo ascendió de C.E.R. a Escuela, lo que marca un aumento de matrícula sostenido durante al menos cuatro años consecutivos.

Es por lo expuesto que solicitoa mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

