
SANTA FE, 12 de Octubre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17883 P.P.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del área correspondiente, informe:

a) Cantidad de agentes y características del equipamiento con que cuenta  la Sub Comisaría Segunda en la ciudad de Rosario. 

b) Evaluación de los resultados de las acciones preventivas de seguridad dispuestas.

c) Si se considera suficiente la cantidad de agentes y equipamiento con que se cuenta para las tareas en la jurisdicción de la Sub Comisaría. 

d) Si se recibió un requerimiento de la Asociación Vecinal Nuevo Alberdi Oeste “Francisco Lai” referido a la necesidad de contar con más agentes policiales y mayor equipamiento con el fin de mejorar la seguridad. En su caso se informará el curso dado a la misma remitiendo, la evaluación que se hizo de la propuesta.

e) Si se ha evaluado la posibilidad de elevar a la categoría de Comisaría la Sub Comisaría. En su caso se remitirá la opinión al respecto.”







       Salúdole muy atentamente.

