PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo estudie la posibilidad de facilitar a aquellos ciudadanos de la Provincia de Santa Fe, que cuenten con la edad requerida por la normativa vigente para acceder al beneficio jubilatorio –pero carezcan de los recursos económicos necesarios-, el acceso al Plan de Facilidades de Pago establecido por la Ley Nacional Nº 25.994 en su artículo 6º, mediante el otorgamiento de un subsidio que permita a dichas personas abonar la primer cuota de la moratoria correspondiente. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Ley Nacional Nº 25.994 determina diversas condiciones y requisitos para el acceso de la población a los beneficios previsionales que brinda la Administración Nacional de la Seguridad Social (ANSES), y mediante su artículo 6º brinda la posibilidad de acceder a un Plan de Facilidades de Pago a aquellas personas que por distintos motivos nunca habían realizado aportes o no los habían llevado a cabo en su totalidad.

De tal forma, los hombres con 65 años de edad y las mujeres con 60, cumplidos al 31 de diciembre de 2004, que no podían gestionar su jubilación por no tener los aportes correspondiente, pudieron acceder a un régimen de posibilidades de pago que da la AFIP, lo que les permite pagar lo que deben por aportes, al tiempo que cobran la jubilación.





No obstante, al ser requisito pagar la primera cuota, ya que ésta es la que consolida el plan de facilidades, en tanto que las restantes se debitan de la jubilación obtenida, muchos ciudadanos se ven imposibilitados de acceder al plan, por no disponer de recursos para abonar dicha cuota.   

Numerosas administraciones, ya sea a nivel provincial y/o municipal de nuestro país,  ante esta situación han procedido a implementar ayudas económicas, de forma tal de favorecer a aquellos ciudadanos que no poseen capacidad de pago de la primer cuota, y que cuentan con la edad requerida para acceder al haber jubilatorio.

Dada la gran importancia social que conlleva el tema expuesto para todos nuestros coprovincianos, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación.

