PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Policía de la Provincia efectúe el control del cumplimiento, en los puestos de controles camineros, peajes, y distintos destacamentos viales, del Decreto Nº 2.511/01, complementario del Decreto Reglamentario Nº 2.311/99 de la Ley Provincial Nº 11.583, que exige el uso obligatorio de las luces bajas para circular en toda la Provincia. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Todos los vehículos están obligados a transitar con las luces bajas encendidas en las rutas provinciales, inclusive de día, que en el año 1998, cuando la Provincia adhirió a la Ley Nacional 24.449. Surge de la exposición de motivos realizada por los legisladores de aquel momento, la intención de contribuir a bajar el índice de accidentes viales porque —como demostraron varios estudios— los coches son más visibles con las luces encendidas.

De hecho, según un informe de Vialidad Nacional, los accidentes de tránsito disminuyeron en provincias como Buenos Aires, Córdoba, Mendoza y Río Negro, que ya tenían normas similares a la aprobada ayer.

La ley establece, además, que los vehículos actualmente en uso deberán incorporarle un dispositivo especial para que las luces se enciendan automáticamente cuando se pone en marcha el motor. 

Existen datos de la costa atlántica bonaerense para ejemplificar el incremento de los índices de seguridad: en enero de 2000, con un tránsito de 3.251.000 vehículos hubo 47 muertos por accidentes, mientras que en 2001 —ya vigente la ley provincial sobre el uso obligatorio de luces—, con un movimiento de 3.263.900 coches hubo 18 muertos, o sea un 61 por ciento menos.

Otros datos: un vehículo es entre 70 y 300 por ciento más visible en días de sol, y 485 por ciento con lluvia, si lleva la luz baja encendida. Y según estudios internacionales, la luz corta permite descubrir a otro entre 2.000 y 3.000 veces más rápido, según las condiciones del tiempo. Y si circulan en el mismo sentido de circulación, aumenta 2 veces más la visibilidad en el espejo retrovisor.

Otros informes internacionales sostienen que las luces permiten una reducción del 28 por ciento en choques frontales, y de un 10 por ciento en embestidas a peatones. Según expertos en accidentología de Canadá, Europa, Estados Unidos y Japón, la falta de luces aumenta en un 10 por ciento la probabilidad de accidentes en rutas y autopistas. Las razones, "problemas de visibilidad, referencia y cálculo humano".

Estas son las estadísticas que los legisladores intentaron revertir, amparados en ejemplos de que con las luces encendidas los vehículos son más visibles.

Atento a que los accidentes en nuestra Provincia no han logrado reducirse considerablemente, es que solicitamos al Poder Ejecutivo que a través de la Policía de la Provincia, en todos los puestos viales donde realizan controles camineros, insten a los conductores, si así no lo hicieran, a transitar con las luces bajas encendidas, considerando esto como una forma mas de concientizar a los ciudadanos sobre accidentología. 

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

