PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través de los Ministerio de Salud y la Secretaría de Promoción Comunitaria respecto al Proyecto de Detección y Asistencia Integral a niños menores de 6 años en Riesgo Nutricional, informe lo siguiente:

1. ¿Cuáles son los parámetros que se utilizan para considerar a un niño en situación de "riesgo nutricional"?

2. ¿Qué diferencia se considera que hay entre riesgo nutricional y desnutrición?

3. ¿Qué tipo de relevamiento se ha realizado para la detección de los casos? Se solicita remitir copia de los mismos discriminados por departamento, sexo y edad.

4. ¿Qué cantidad de niños se encuentra en “riesgo nutricional”? Detallar por departamento, sexo y edad.

5. ¿Que cantidad de niños se relevaron en estado de desnutrición? Detallar por departamento, sexo y edad.

6.  ¿Cuántos no han sido alcanzados por los programas oficiales? 

7. ¿Qué asistencia nutricional se reciben los niños en situación de indigencia?

8. ¿Qué acciones se están encarando para enfrentar el problema de la anemia infantil, detectado en la Encuesta Nacional de Nutrición y de Factores de Riesgo?

Señor Presidente:

El gobierno de la provincia, a través del Ministerio de Salud, informó que 8.357 niños menores de 6 años reciben asistencia especial por encontrarse en situación de “riesgo nutricional”. 

De acuerdo a un parte de prensa, la asistencia “se lleva adelante en conjunto con Promoción Comunitaria esta destinado a la asistencia de niños menores de 6 años perteneciente  a familias en situación de vulnerabilidad social y que de acuerdo a la evaluación medica, presenten riesgo nutricional”, los que se encuentran asistidos por el Proyecto de Detección y Asistencia Integral a niños menores de 6 años en Riesgo Nutricional, representando el 2,75% de la población total de 303.596 niños menores de 6 años que tiene la provincia.

Este universo de niños asistidos por encontrarse en “riesgo nutricional” es sustancialmente inferior a la cantidad de niños que viven en hogares pobres o indigentes de la provincia, y que presumiblemente, también tendrían dificultades para recibir una correcta alimentación, de acuerdo con datos del INDEC correspondientes al segundo semestre del 2005.

La posibilidad de que la asistencia actualmente brindada por el Gobierno de la Provincia sea insuficiente y no llegue a todos los que la necesitan, surge del propio informe oficial donde se destaca que la Encuesta Nacional de Nutrición y de Factores de Riesgo, detectó que “un 34,2 % de los niños de 2 a 6 años del país, presentan anemia, la que puede afectar el normal crecimiento y desarrollo de los niños y puede dificultar el aprendizaje en su edad escolar”.

Es por estos motivos que se desea conocer datos mas precisos sobre las políticas implementadas para niños, niñas y adolescentes en riesgo nutricional, desnutridos e indigentes.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestro pares la aprobación de este pedido de informes.

