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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Transporte, realice las actuaciones necesarias para mejorar el estado de los vehículos de transporte de pasajeros, pertenecientes a la Empresa Río Coronda, que prestan servicio en los corredores Santa Fe – San Jorge – Las Rosas.

Sr. Presidente:

Los usuarios del servicio que presta la Empresa Río Coronda en los corredores Santa Fe-San Jorge-Las Rosas, vienen realizando quejas sobre el estado general de las unidades afectadas al mismo.

Entre los reclamos se cuentan el acondicionamiento de los mecanismos utilizados para la reclinación de espaldares de asientos, la puesta en servicio de los artefactos de iluminación individual, la solución a la caída de agua que en ocasiones se produce desde el techo precipitándose sobre los pasajeros, y su estado general.
Ante esta situación la Subsecretaría de Transporte debe actuar rápidamente y con eficacia, realizando controles y garantizando el correcto mantenimiento de los vehículos, para garantizar los derechos no satisfechos de los usuarios.

Por las consideraciones expuestas y en la intención de lograr una rápida solución al tema, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.

