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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Transporte, en relación al servicio de transporte de pasajeros que presta la Empresa Río Coronda en los corredores Santa Fe – San Jorge – Las Rosas, informe lo siguiente.

1) Si a partir de la intimación realizada a la Empresa Río Coronda a través de nota N° 471 del 20 de setiembre del 2004, se han realizado operativos de control al respecto. En caso positivo se solicita copia de las actuaciones.

2) Si de acuerdo a la conclusión de la constatación del día 7 de junio de 2004, el coche refuerzo parte desde la localidad de San Jorge.

3) Si la empresa ha incorporado coches de refuerzo en los servicios que parten desde la ciudad de Santa Fe.

4) Si la empresa incorpora el coche de refuerzo los días martes posteriores a feriados nacionales.

Sr. Presidente:

En junio del año 2004 la Subsecretaría de Transporte realizó inspecciones al servicio de transporte de pasajeros, que presta la empresa Transporte Río Coronda SRL en los corredores Santa Fe-San Jorge-Las Rosas, constatando en casi todas las fiscalizaciones que muchos pasajeros viajaban parados.


A través de nota N° 471 del 20 de setiembre del 2004, se intimo a la empresa Río Coronda SRL a mejorar el mantenimiento de los vehículos, y a regularizar las prestaciones los días lunes y viernes a fin de ofrecer al usuario un eficiente servicio en todo su recorrido, evitando el transporte de pasajeros parados que ha sido detectado como habitual.

Han transcurrido casi dos años desde que se realizó la intimación a la empresa, pero la problemática no ha sido solucionada, ya que los usuarios del servicio siguen realizando quejas sobre el mismo en relación a los pasajeros que viajan parados. Plantean que en muchas ocasiones el servicio parte desde Santa Fe sin personas parados, pero los pasajeros que recoge en las distintas paradas de la ciudad y en Santo Tome, deben viajar de pie gran parte del trayecto. También exponen que no se ha resuelto la incorporación en forma continua del refuerzo que debe partir de la ciudad de San Jorge.

Ante esta situación se debe actuar rápidamente y con eficacia para garantizar los derechos no satisfechos de los usuarios.

Por las consideraciones expuestas y en la intención de lograr una rápida solución al tema, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.

