PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente, informe acerca de  las reiteradas denuncias, por ataques con piedras que son arrojadas a los automovilistas que circulan desde el puente peatonal de la Avenida Pellegrini en su descenso hacia al acceso sur de la ciudad de Rosario. 

1- Informar cuántas denuncias se realizaron en las Comisarías de La Ciudad de Rosario ante los hechos mencionados. 

2- De comprobarse las denuncias informar cuáles fueron las medidas que llevo adelante el Poder Ejecutivo para evitar estos actos delictivos que atentan contra la seguridad de la población.

3- Informar como se desarrollan los operativos policiales para controlar la seguridad en esta zona de Av. Pellegrini de la Ciudad de Rosario.

4- Informar la cantidad de móviles y efectivos policiales que se destinan para los patrullajes correspondientes a garantizar la seguridad en dicho tramo.

Fundamentos

Señor Presidente:

De acuerdo a las situaciones que vienen aconteciendo, desde el puente peatonal de la Avenida Pellegrini en su descenso hacia al acceso sur de la ciudad de Rosario, referente a la inseguridad que existe para los automovilistas que circulan diariamente, como así también para los peatones que deben transitar en la zona de influencia de la mencionada avenida, es fundamental adoptar medidas tendientes a brindar mayor seguridad a los ciudadanos.

Que ya son conocidos los reiterados casos de automovilista agredidos, ya que en una hora hubo tres denuncias, en el año 2005 hubo cinco  casos en 15 días, se adjunta copia nota periodística La Capital 31/09/2006-, perjudicando gravemente el tránsito en la misma, y es el estado provincial el que debe  garantizar la seguridad tanto para los peatones como para los conductores en esta importante avenida de la ciudad de Rosario.

Esta claro que algunos hechos  sucedidos en Av. Pellegrini son el reflejo de la situación social que se vive en Rosario en particular y en Argentina como Nación, donde gran parte de nuestra sociedad esta  marginada por este sistema que siembra en nuestros niños  y jóvenes el desprecio por el otro, por la vida humana. Tenemos la fuerte convicción de que esta realidad solo cambiará modificándose las reglas de  juego de fondo, como lo son la distribución de la riqueza, educación y trabajo digno. Mientras tanto existen medidas que pueden adoptarse para paliar la inseguridad que sufren diariamente los automovilistas y los transeúntes.  

           Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

	 jueves, 31 de agosto de 2006  


	Desde el puente. La policía se comprometió a reforzar la custodia del paso peatonal que cruza desde el parque Urquiza al sur 
Se repiten los ataques con piedras a los autos en la bajada de Pellegrini 


La Capital 31/09/2006

La noche del martes se denunciaron tres casos en una hora. Un remisero sanlorencino llevó la peor parte 

Segundos después de la "explosión", Miguel Angel Acosta seguía manejando su remís tratando de conservar la calma y con la idea de no detenerse. El ladrillo que acababa de perforar el parabrisa de su Renault 19 descansaba abajo del volante, junto a sus pies que seguían pisando los pedales. Al parecer había sido arrojado desde el puente peatonal que cruza la avenida Pellegrini en su descenso hacia el acceso sur. Todavía conmocionado, con la sensación que le quedó luego de que el cascote le rozara el pecho, Miguel dejó al pasajero que trasladaba y fue a la comisaría 1ª, donde la sorpresa sería más grande: la denuncia que presentó el martes a la noche no era la única, ya que otros dos automovilistas habían sufrido lo mismo que él en el lapso de una hora.

Este tipo de acciones vandálicas en las vías de acceso a Rosario preocupan desde hace tiempo tanto a los automovilistas como a la policía, que no puede aplicar otra medida que la de reforzar la presencia en algunos puntos considerados estratégicos. Pero si bien estas agresiones aparecen, en algunos casos, como un ardid de delincuentes para obligar a los conductores a detenerse y abordarlos con fines de robo, hay otro aspecto que difícilmente pueda prevenir la policía: muchas de las agresiones son en realidad travesuras de niños que no son conscientes del daño que pueden causar y que no persiguen fines delictivos.

En rigor, las denuncias de automovilistas agredidos en la avenida de Circunvalación y sus calles de acceso no son tan frecuentes como parece, en virtud de la relevancia que obtienen. Sin embargo, es muy probable que -como en otras situaciones- haya muchos más casos que los que se denuncian. Tampoco son novedosas estas rachas, si se tiene en cuenta que en 2005 hubo cinco casos en 15 días. Pero tres denuncias en una hora no es cosa de todos los días, más allá de que un solo caso de estos genera mucha preocupación.

Minutos antes de las 22 del martes, un automovilista de San Nicolás bajaba por Pellegrini hacia el acceso sur cuando una piedra, supuestamente arrojada desde la pasarela peatonal, le astilló el parabrisa de su Fiat Siena. Claudio Zubreski, de 39 años, denunció el hecho en la comisaría 1ª, cuya jurisdicción llega hasta avenida Pellegrini. Lo mismo le pasó, cerca de las 23, a Julián Hang, un joven de 24 años que circulaba en un Peugeot 206.

Pero el susto -y el daño- mayor lo debe haber sufrido Acosta, quien trabaja como remisero para una empresa sanlorencina. El chofer, de 51 años, se disponía a tomar por el acceso sur para llevar a un pasajero hasta San Nicolás. Eran cerca de las 21.30 cuando sintió una explosión y ayer estaba seguro de que el impacto no lo había dejado ciego gracias a la visera que siempre lleva baja para protegerse del sol o de las luces: "El auto quedó todo nebuloso por un segundo. El ladrillo entró por el parabrisa y pegó en la viserita. Para mí que se desvío y por eso me rozó una tetilla, porque me podría haber sacado un ojo. Igualmente, algo me pegó en los anteojos", recordó el remisero, que regresó para llevar al pasajero, "afortunadamente ileso", hasta el lugar donde lo había tomado minutos antes y luego hizo la denuncia.

Acosta señaló que suele circular por la Circunvalación, aunque la considera peligrosa. Incluso recordó un hecho similar que le ocurrió días atrás, alrededor de las 18, mientras subía con el auto por 27 de Febrero, en inmediaciones del puerto. "Me cayó una piedra en el lado derecho del parabrisa, pero no lo rompió, sólo le dejó una marca. Por las dudas no me detuve, pero como el daño no era grande tampoco lo denuncié", recordaba ayer Acosta, quien todavía no sabía si el seguro le cubriría la destrucción del parabrisa.

Como consecuencia de estas tres denuncias, la policía decidió reforzar su presencia en el lugar con un patrullero de la comisaría 1ª junto al acceso norte de la pasarela peatonal, en el parque Urquiza, y un móvil de la Guardia de Infantería del otro lado, en la zona de villa ubicada al sur del puente. En este sentido, fuentes de la Agrupación Cuerpos indicaron que los puestos fijos se han ido reforzando en los últimos tiempos y que en algunos sitios "se agregaron móviles". Sin embargo, respecto de los últimos hechos denunciados sostuvieron que muchas veces aprovechan que el móvil sale a patrullar, por lo cual ayer se pensaba en dejar los puestos fijos. 


