PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por su intermedio y dentro de las competencias y facultades que legalmente le corresponden, instruya al Ministerio de la Producción a reglamentar en forma inmediata el artículo 3 de la Ley 11.111-Plan Forestal Santafesino- modificado por la Ley Nº 12.207 que introduce en el Programa de incentivos a la forestación, lo referido a Tareas de Ordenación de Bosques Nativos, indispensable para instrumentar políticas de Estado que favorezcan las inversiones en la producción y en el manejo sustentable de  los recursos naturales del norte provincial. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La modificación introducida en la Ley Nº 11.111 a través de la Ley Nº 12.207 surge ante la necesidad de adecuar la Política Forestal Provincial a la demanda de los diferentes grupos de interés con participación económica en el desarrollo sustentable de nuestro Norte Santafesino, incluyendo incentivos a las Tareas de Ordenación de Bosques Nativos.

La misma, tuvo origen en una iniciativa legislativa de mi autoría, que plasma la propuesta elevada por la Mesa Agroforestal Santafesina, que es el resultado de trabajos elaborados por las instituciones que la conforman, produciendo el Programa de Manejo de Recursos Naturales del Norte Santafesino, y el Sub-Programa de Bosques Nativos y Pastizales Naturales, donde se implementan las tareas de ordenación de bosques nativos. 

Estos programas demuestran que, las Tareas de Ordenación de Bosques Nativos son un instrumento capaz de coadyuvar al desarrollo de nuestra economía regional -ganadera, montarás, de pequeña agricultura, sumamente diversificada- sin impactos negativos sobre el medio ambiente. Es decir con aprovechamiento sustentable de los recursos naturales y generando empleo y autoempleo para cientos de pobladores rurales.

El objetivo fundamental  del Programa de Incentivos Forestales es lograr la promoción  de inversiones, para que se incremente la masa forestal provincial, beneficiando tanto a los Proyectos forestales sean estos para los bosques implantados con especies maderables exóticas o las referidas a tareas  de ordenación de bosques nativos degradados a fin de enriquecerlos con un plan de manejo sustentable.

La expansión de los cultivos, a expensas del reemplazo de bosque, encuentra dificultades espaciales y funcionales que al cabo de algunos años nos demuestran cuán reducida era la sustentabilidad del modelo agrícola convencional. Resulta de este modo adecuado la aplicación de incentivos para desarrollar este tipo de producción tendiente a la recuperación de nuestros recursos naturales.

En está convicción, reiteramos con este Proyecto solicitudes similares elevada a este cuerpo legislativo, esperando del Poder Ejecutivo el dictado inmediato del Decreto reglamentario, no sólo la respuesta esgrimiendo que existe un expediente en la Administración a tal fin.

Por lo expuesto precedentemente, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto 

