PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por su intermedio y dentro de las competencias y facultades que legalmente le corresponden, instruya a la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, con relación al cumplimiento del artículo 5 de la Ley Nº 12.366, que establece la realización del Mapa de Bosques Nativos y el de Riesgo Forestal de la provincia, las siguientes medidas:

1. Se entregue con prontitud a la Facultad de Ciencias Agrarias y a la Facultad de Hidrología, los trabajos elaborados por el Servicio de Catastro e Información Territorial de los departamentos 9 de Julio, Vera y General Obligado en relación con el tema, ya que estos constituyen insumos imprescindibles para iniciar los trabajos de zonificación de bosques nativos, que incluyen Mapa de Bosques Nativos (mapa de bosques existentes) y Mapa de Riesgo Forestal (determinación de las zonas donde la perdida del bosque es riesgosa en términos sociales, ambientales y productivo – económico).

2. Se asignen o creen en forma perentoria, las partidas presupuestarias necesarias según lo convenido a la Universidad Nacional del Litoral, para la elaboración de los trabajos de zonificación solicitados.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

La Ley Nº 12.366 es el resultado de la emergencia forestal reconocida en ámbito provincial y nacional a partir de la incidencia de las organizaciones ambientalistas en la defensa de nuestros recursos naturales. Impulsando  a tal fin, dramáticamente en el ámbito legal la moratoria, que declaraba la prohibición absoluta de desmonte, tala, deforestación, quema o destrucción de montes y bosques nativos o de especies exóticas por él termino de 180 días desde su sanción. 

Además en el plexo normativo, se establecen objetivos fundamentales para la profundización de políticas que efectivicen la defensa de nuestros recursos naturales, ejemplo de ello, son la elaboración del Mapa de Bosques Nativos y el de Riesgo Forestal de la Provincia, instrumento fundamental a fin de establecer claras acciones en diferentes zonas donde la perdida de la masa forestal determine un riesgo social, ambiental y productivo económico.

Se hace necesario aquí, reconocer que la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, como autoridad de aplicación ha concretado los Convenios con el Servicio de Castastro e Información Territorial; con la Universidad Nacional del Litoral a través de la Facultad de Ciencias Agrarias y la Facultad de Ciencias Hídricas, y la Comisión Nacional de Actividades Espaciales (sesión de imágenes satelitales), a fin de lograr la zonificación de los bosques nativos.

No obstante los avances en los trabajos para dicho objetivo,  aún los responsables a cargo en las diversas Facultades no han recibido el material elaborado por el Servicio de Castastro e Información Territorial sobre la materia, insumo imprescindible para el comienzo de sus trabajos. Además tampoco se ha concretado el envío de las partidas presupuestarias acordadas.

Creemos pertinente, tanto por la importancia que el tema implica como por haberse ampliamente sobrepasado los tiempos establecidos normativamente para la determinación de la zonificación, es que solicitamos la agilización de parte de la autoridad de aplicación de las acciones solicitadas en el presente proyecto de comunicación.

Por el expuesto precedentemente, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

