PROYECTO DE COMUNICACION

             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Salud y demás organismos que corresponda, arbitre los medios para solucionar con carácter urgente las graves carencias edilicias y de instrumental por la que atraviesa el S.A.M.Co – Servicio de Atención Médica de la Comunidad – de la localidad de Landeta, Depatamento San Martín .
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         Existen en las Areas de Salud, dependientes del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe, diversos establecimientos distribuidos geográficamente entre los cuales se pueden diferenciar, Hospitales, S.A.M.Co. – Servicios de Atención Médica para la Comunidad - , y Centros de Salud; en los que se desarrollan  y practican servicios de salud de variada complejidad, a toda la población.

                         Según la norma – Ley 6312 –  los Servicios – S.A.M.Co. – fueron creados como entes “ ... con la finalidad de propender al mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios médicos curativos y preventivos que es obligación del Estado prestar a la comunidad toda en atención al valor humano económico que la salud representa, en toda sociedad organizada, dando a la comunidad beneficiaria la oportunidad de participar en forma activa en la concreción de esos propósitos con su aporte e intervención directa”, art. 2.

                         Para el cumplimiento de los objetivos propuestos en las mismas disposiciones legales en su art. 28 se expresa que: “Para asegurar el desenvolvimiento de éstos entes, se contará con los siguientes recursos: a).- Los créditos que a cada uno asigne: 1.- el presupuesto general de la Provincia de Santa Fe, por intermedio del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social. 2.- El presupuesto de las Municipalidades y/o Comunas respectivas. 3.- Las Universidades y/o entes Oficiales en forma anual y continuada. b).- Los aportes, subvenciones o subsidios que le acuerden las entidades privadas y personas físicas o jurídicas. c).- Los aportes que le acuerden como subvenciones o subsidios transitorios o permanentes organismos o Instituciones internacionales. d).- Las herencias, legados o donaciones que reciban de particulares. e).- Los aportes o retribuciones por prestaciones efectuadas a personas individuales o entidades responsables, mediante el sistema que se establezca y cualquier otro estipendio percibido como contraprestación por servicios prestados dentro de las atribuciones del ente, o el producido de beneficios organizados por el mismo”.

                         El S.A.M.Co de la localidad de Landeta, no percibe muchos de los recursos que se encuentran contemplados legalmente, ocasionando ésta falta de medios económicos graves problemas para cumplir con las necesidades de la comunidad, a saber:
                       1.- Efectuar las siguientes obras:


Refacción de los baños para pacientes y personal.

Refacción y pintura de sala de espera y consultorios.

Refacción y pintura interior y exterior del edificio.

Impermeabilización de los techos.

Construcción de una habitación y su equipamiento para internación, controles y tratamientos clínicos de hasta 48hs.

                       2.- Y la adquisición del siguiente instrumental:

(2) dos cajas de curaciones.

(1) una estufa seda para esterilización del instrumental.

(1) un nebulizador ultrasónico.

(1) una balanza clínica.
(1) un tubo de oxígeno con reductor y máscara.
(2) dos tensiómetros con sus estetoscopios.

                        En la Comuna de Landeta se presta un servicio de salud a su población y zona de influencia, en condiciones de infraestructura edilicia con importantes deficiencias, y sin instrumental disponible, lográndose, solamente algunos de los objetivos básicos por el esfuerzo y la invalorable colaboración de toda la comunidad, que aporta lo humano y económico que se encuentra a su alcance.

                         La Salud, un servicio indelegable del Estado, debe llegar a todos los Santafesinos con equidad en la distribución de la prestación, allí mismo donde esta la necesidad.

                         El principio de igualdad ante la justa demanda, nos indica que es el Estado Provincial, quien definitivamente deberá asumir sus obligaciones, y en ese sentido aporte los recursos materiales, para que el Servicio de Salud de la localidad de Landeta cuente con las instalaciones y con el instrumental para el cumplimiento de sus fines.        

                          Así por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación

