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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Las Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Subsecretaria de Deportes disponga por única vez la entrega de un subsidio al cumplirse el primer centenario del Club Atlético Carcaraña, de una de las instituciones más representativas de la Ciudad de Carcaraña, en el Departamento San Lorenzo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

 

Que por intermedio del Concejo Municipal de la Ciudad de Carcaraña, hemos tomado conocimiento de que el Club Atlético Carcaraña se apresta a cumplir 100 años de vida en la actividad; 

 

Que el marco de este centenario corresponde que esta Cámara de Diputados realice su reconocimiento para uno de los clubes más representativos del Departamento San Lorenzo, por ser una de las Instituciones más representativas de la localidad, con prestigio zonal, provincial y nacional;



Que en virtud de esto y de al proyecto de declaración presentado en esta legislatura, entendemos corresponde que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Subsecretaria de Deportes de la Provincia haga entrega de un subsidio a fin de respaldar su vigencia, su rica historia y de modo se ayudar en su sostenimiento;



Que en el mismo sentido destacamos lo expuesto en el proyecto de Declaración que elaboro el propio Concejo Municipal, al señalar que si una entidad cumple cien años en la vida activa de la ciudad merece el mayor de los respetos y consideración de las autoridades públicas;



Que se rescata entonces la vigencia de este Club que supo mantenerse a través del tiempo y los avatares de la historia, y que esta profundamente ligado al crecimiento y progreso de Carcarañá;

 

Que repasando un poco del surguimiento del Club Que fue aquel primer sueño de un grupo de amigos de la Fabrica La Cremería en un lejano 1906, y que hoy se ve realizado en una de las instituciones más pujantes de la zona;

 

Que ese anhelo de formación de un simple equipo de fútbol de amigos, hoy es la posibilidad para cientos de jóvenes de desarrollarse como personas a través de las diversas disciplinas deportivas y artísticas: FUTBOL; TENIS;PATIN; BOCHAS; GIMNASIA ARTÍSTICA; HOCKEY SOBRE CESPED FEMENINO; VOLEIBOL FEMENINO; DANZAS FOLCLORICAS Y LATINOAMERICANAS; TANGO; BASQUETBOL MASCULINO;  Y OTROS.

 

Que a través del trabajo serio en la formación de deportistas, artistas y por sobretodo personas de bien, el C.A.C. a logrado la trascendencia nacional internacional,  representando a la Argentina en el exterior gracias al fruto de esa labor esforzada;

 

Que la rivalidad con el otro gran club de la ciudad en cuestión, es parte del folclore cultural de nuestro pueblo y un sello característico, generador del progreso a través de la sana competencia;

 

Que esta institución en los momentos más difíciles económicos y sociales que tuvo y tiene que afrontar nuestra localidad, cumple un papel fundamental de contención social de los niños y jóvenes,  y merece nuestro más profundo reconocimiento;

 

Que coincidimos en que la grandeza de los clubes no está en quienes que lo conducen, sino en la voluntad  y esfuerzo de sus socios y simpatizantes; y que este club, sin duda, a logrado que la unión de esa voluntad y esfuerzo genere los triunfos buscados;

 

Que estamos cerca de la comunidad  y conocemos el sentimiento del pueblo de cremeria por los colores rojo y negros, que tanta gloria deportiva en las más diversas disciplinas han enorgullecido a la Ciudad de Carcarañá.

 

Que, señor presidente, debemos estar concientes de la importancia del acontecimiento que tiene para la Ciudad de Carcaraña y respaldar como cuerpo legislativo a la conmemoración del centenario Club cremero;

 

Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación.
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