

SANTA FE, 14 de Diciembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO



Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 17937 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, informe lo siguiente :

1.- Respecto del Programa de Procreación Responsable:

· Qué actividades de información a la población se efectuaron en el presente año; detallando lugar, fecha de realización y tema abordado; para dar cumplimiento a la Meta 5 del Programa Nacional de Educación Sexual y Procreación Responsable.

· En cuáles efectores de salud provincial, están funcionando Servicios de Consejería y cuál es el modo de funcionamiento (Meta 6 Programa Nacional).

2.- Respecto a la reducción de la tasa de mortalidad materna (Meta 7 Programa Nacional):

· Porqué se espera una tasa de MM de 4,6 para 2007, mayor a la TMM de 3,6 registrada en 2004.

· Porqué la TMM de la Provincia de Santa Fe es la mayor de la Región Centro y la disminución es menor a la esperada.

· Cuál es la tasa de egresos por aborto en los efectores provinciales.

· Si el Ministerio de Salud de la Provincia ha informado al Ministerio de Salud de la Nación la fecha de conformación de la “Comisión de Vigilancia de la Mortalidad Materna”. Cuál es el instrumento legal por la que se ha conformado la mencionada Comisión, número de integrantes, lugar de funcionamiento e información producida desde su creación.

· Si el Ministerio de Salud de la Provincia informa al Ministerio de Salud de la Nación la cantidad de casos de MM y sus causas.

· Si el Ministerio de Salud posee una Comisión de Análisis de Muertes Maternas e Infantiles.

· Si el Ministerio de Salud desarrolla actividades de capacitación orientadas a disminuir la mortalidad materna.”







       Salúdole muy atentamente.

