PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud informe lo siguiente:

1- Respecto del Programa de Procreación Responsable:

· Qué actividades de información a la población se efectuaron en el presente año; detallando lugar, fecha de realización y tema abordado; para dar cumplimiento a la Meta 5 del Programa Nacional de Educación Sexual Y Procreación Responsable.

· En cuáles efectores de salud provincial, están funcionando Servicios de Consejería y cuál es el modo de funcionamiento (Meta 6 Programa Nacional).

2- Respecto a la reducción de la tasa de mortalidad materna (Meta 7 Programa Nacional):

· Porqué se espera una tasa de MM de 4,6 para 2007, mayor a la TMM de 3,6 registrada en 2004.

· Porqué la TMM de la Provincia de Santa Fe es la mayor de la Región Centro del Programa y la disminución esperada es la menor.

· Cuál es la tasa de egresos por aborto en los efectores provinciales.

· Porqué Santa Fe no ha informado al Gobierno Nacional la fecha de conformación de la “Comisión de Vigilancia de la Mortalidad Materna”. Cuál es el instrumento legal por la que se ha conformado la mencionada Comisión, número de integrantes, lugar de funcionamiento e información producida desde su creación.

· Porqué Santa Fe no informa al Gobierno Nacional la cantidad de casos de MM y sus causas.

· Porqué Santa Fe no posee una Comisión de Análisis de Muertes Maternas e Infantiles.

· Porqué Santa Fe no desarrolla actividades de capacitación para resolver problemas detectados.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

En la última semana la muerte de una joven santafesina de 19 años como consecuencia de un aborto reavivó el debate y el cruce de opiniones sobre la realidad de la muerte materna en la Provincia de Santa Fe.

Más allá de las imprecisas declaraciones de la Ministra de Salud, Dra. Silvia Simoncini, nos importa conocer cuáles son los datos oficiales que posee el Ministerio de Salud con relación a diversos aspectos de la implementación del Programa de Salud Reproductiva y con el compromiso para la Reducción de la Mortalidad Materna. Es claro que, resulta imposible desarrollar políticas eficaces si se desconoce la realidad del problema que se intenta abordar. Por ello es aún más preocupante que la Ministra entienda el problema del aborto como “una cuestión legislativa” y no como un problema de salud pública.

Esta visión desconoce una realidad que planteaba con crudeza el Jefe del Servicio de Ginecología del Hospital Cullen, Dr. Miguel Angel Carusotto, quien informó en un reportaje realizado por el Diario El Litoral (publicado el 04/09/06) lo siguiente: ”el raspado uterino es nuestra principal práctica quirúrgica: semestralmente hay alrededor de 550 a 600 intervenciones quirúrgicas, de las cuales el 40% son raspado uterinos”.

Contradice además, lo planteado en el Informe de Jefatura de Gabinete de Ministros en agosto de 2006 a la Honorable Cámara de Diputados de la Nación donde se dice: 

“El  Ministerio de Salud resalta que el Programa de Salud Sexual es una política de Estado, prioritaria en esta gestión ya que su objetivo es disminuir la extraordinaria cantidad de abortos por embarazos no deseados. Se estima en 500.000 al año los egresos hospitalarios por abortos en todo el país.

El Ministerio de Salud subraya que el Programa Nacional de Salud Sexual y Procreación Responsable es una herramienta fundamental para reducir la mortalidad materna y el número de hospitalizaciones por aborto. Se enmarca en el derecho a la vida y a la salud de toda la población, sin discriminación de clase social ni género, tal como estipula la Constitución Nacional”.

...”es necesario propender hacia una mejora significativa de la capacidad resolutiva de los servicios sanitarios en todas las jurisdicciones del país.”...”un mejoramiento de la cobertura y de la calidad de las prestaciones y un fortalecimiento en la provisión de información sobre prevención dado por las actividades de Consejería en Salud Sexual.”

El mencionado informe también da cuenta que la Provincia de Santa Fe es una de las jurisdicciones que incumplen o no informan datos claves para la reducción de la mortalidad materna, situación que merece ser explicada formalmente desde el Gobierno provincial. 

La problemática del aborto clandestino no se resuelve ocultándolo, no se resuelve con la penalización como lo demuestran el altísimo número de abortos, la vida se protege con acciones concretas de las cuales es responsable el Estado Provincial.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

