PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Loa Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a informar lo siguiente: 

1°.- Si el S.A.M.Co de la localidad de la localidad de Arocena - Departamento San Jerónimo - cuenta o contaba con pasantes en su planta de personal.

2°.- En caso afirmativo, período en que fueron contratados dichos pasantes y monto que perciben o percibían. 

3°.- Estado contable de este S.A.M.Co. desde la fecha de contratación de los pasantes hasta la actualidad. 

Señor Presidente:

                              Motiva este pedido de informe diferentes denuncias recibidas en nuestro despacho por problemas suscitados en el S.A.M.Co. de la localidad de Arocena del Departamento San Jerónimo. 

                              Según la información recibida, personal que estaba cumpliendo funciones en carácter de pasantes fueron despedidos por las autoridades de este centro de atención médica, pero sin embargo el S.A.M.Co. seguiría recibiendo el dinero correspondiente a estas personas que ya no cumplen funciones en el mismo. 

                              De ser así, estaríamos ante una situación de malversación de fondos, con la gravedad que conllevaría para esta institución. 

                              Es por ello, que entendemos el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud debe brindar la información necesaria a los fines de despejar dudas sobre la honorabilidad de quienes dirigen este S.A.M.Co. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

