PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que a través del Poder Ejecutivo se declare de Interés Provincial al “1º Festival Folklórico” a llevarse a cabo en el Parque Nacional a la Bandera de la Ciudad de Rosario, los días 27, 28 de Febrero y 1, 2, 3 y 4 de Marzo de 2007, semana en que conmemora la creación de nuestra Bandera, organizado por la Fundación Argentina “Turismo Inter-Provincial de la Niñez”, Institución Civil sin fines de lucro con Personería Jurídica Nº 1576/74 – O.N.Gs. Nº622 – Regice Nº 09/1209 – Ce.No.C. Nº 7599.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

Para la Fundación Argentina “Turismo Inter-Provincial de la Niñez”, Institución Civil sin fines de lucro con Personería Jurídica Nº 1576/74 – O.N.Gs. Nº622 – Regice Nº 09/1209 – Ce.No.C. Nº 7599, una de las propuestas es que el Gran Rosario sea sede de un Gran Festival Folklórico todos los años, durante una semana en que conmemorará la creación de nuestra Bandera, para rendirle homenaje a su creador 

General Manuel Belgrano con entusiasmo y patriotismo, a través del Canto, la Danza, y la Música de hoy y de las Tradiciones Argentinas (sostenes fundamentales de nuestra cultura popular, sus raíces e identidad nacional).

Las razones son: que con los beneficios que obtuvieran en los festivales los destinarían a la obra del proyecto “Complejo Turístico Inter–Provincial de la Niñez”, que beneficiará a niños del Gran Rosario y de la Provincia de Santa Fe, a nivel escolar E.G.B. 1, 2 y 3.

Es de destacar también que el citado festival ha sido declarado de Interés Municipal por el Honorable Consejo Municipal de la Ciudad de Rosario de acuerdo al siguiente decreto Nº 27.737 bajo el lema “La ciudad de Rosario Cuna de la Bandera le Canta al País” aprobado el día 15 de junio de 2006.

Por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y posterior aprobación del siguiente proyecto.

