PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo a la labor de investigación realizada por un grupo de jóvenes estudiantes pertenecientes al 4º año del TTP(Trayecto Técnico Profesional) dirigido por el profesor Eduardo Brédice de la Escuela de Educación Técnica Nº 478 Dr. Nicolás Avellaneda sita en Pje. Dr. Calcena 955 de la Ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

El trabajo en equipo de un grupo estudiantil de la Escuela  Dr. Nicolás Avellaneda, dirigido por el Profesor Eduardo Brédice, a cargo del 4º año del TTP  ( Trayecto Técnico Profesional), arrojó como  resultado la invención de una PC que funcionaría soplando.

Los iniciadores del proyecto fueron los jóvenes Carlos Candioti y Francisco Lechman, junto con otros alumnos del último año: Darío Avarese, David Blanco, Nahuel Reyes, Juan Acosta, Gustavo Morales e Ignacio Muro.

Este equipo trabajando muchas veces fuera del horario escolar llegó a tiempo para presentar su trabajo en la Feria Regional de Ciencia y Tecnología Juvenil, realizada en la Ciudad de Santa Fe.

El trabajo consiste en la aplicación de un dispositivo que convierte el impulso eléctrico en aire en movimiento -apenas un soplido a través de una boquilla en forma de bombilla para el mate -. Un programa informático detecta esa señal y selecciona las letras con las cuales se forman las palabras .

El Rector de la Escuela Técnica,Oscar Leibovich dijo que el objetivo fue social, no sólo la competencia estudiantil, ya que el Profesor Brédice trabaja desde hace mucho tiempo en el desarrollo de tecnologías de integración para todas las personas y este invento significa un soplo de esperanza para que los cuadripléjicos y las personas sin brazos puedan escribir.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

