PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, estudie la factibilidad de construir una ciclovía paralela a la ruta provincial N° 21 en el trayecto comprendido entre la localidad de Arroyo Seco y el ingreso a la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, que aporte mayor seguridad vial al sector. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento los múltiples accidentes de tránsito que se suceden en las rutas de nuestra provincia en los que lamentablemente  intervienen peatones, ciclistas y motociclistas, que en muchos casos llegan a ser de consecuencias lamentables por la violencia del impacto contra un vehículo de mayor porte.

La solicitud de la construcción de esta ciclovía desde la ciudad de Arroyo Seco hasta Villa Gobernador Gálvez, se fundamenta en la necesidad de otorgar mayor seguridad vial al sector, dado que se encuentran radicadas una gran cantidad de industrias y terminales portuarias que convierten a la ruta provincial N° 21 en una de las principales vías de traslado de la producción generada en la zona, por ello es intensamente transitada por camiones de grandes dimensiones que la transforman en muy peligrosa para quienes diariamente se trasladan en bicicletas y motocicletas hacia sus lugares de trabajo, máxime en horas nocturnas o en días en que la visibilidad es reducida por causa de las inclemencias del tiempo. 

Además sería una obra importante para los habitantes de las localidades comprendidas, debido a que en algunos sectores no existen veredas o caminos en buenas condiciones y deben transitar a pie por la banquina o peor aún sobre la cinta asfáltica, con el consiguiente peligro que ello representa.  

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Setiembre de 2006.-

