PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno Justicia y Culto, proceda a entregar un móvil policial a la Subcomisaría 6ta. del distrito La Guardia, dependiente de la Municipalidad de Santa Fe. 

Señor Presidente: 

                              La Subcomisaría 6ta. del distrito La Guardia posee en la actualidad un Chevrolet Corsa para realizar los distintos operativos de patrullajes con el objeto de prevenir del delito.

                              Quienes cumplen funciones en esta Subcomisaría atienden además a los habitantes de los distritos vecinos como Colastiné, Colastiné Norte y toda la Ruta Nacional N° 168, desde La Guardia hasta el Túnel Subfluvial Uranga Begnis. 

                              Por las características de suelo de esta zona, es de fundamental importancia que el móvil solicitado sea una camioneta, ya que en este lugar los caminos son predominantemente de arena. 

                              En estos tiempos donde hablar de inseguridad, lamentablemente dejó de sorprender a los ciudadanos, creemos necesario que el Estado no debe escatimar esfuerzo para dotar a las fuerzas de seguridad de los medios necesarios, a los fines de resguardar a los santafesinos. 

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.    

