Proyecto de Comunicación


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a  través del Ministerio de Educación y Cultura proceda a la creación de  un cargo de portera y la agilización del expediente 004140028003-2 que refiere a la ampliación del edificio del Jardín Nucleado Nº108, de la ciudad de Gálvez.

Señor Presidente:

El Jardín Nucleado Nº108 “Luisa Qüesta de Larrechea”, cuenta con una matrícula de 260 alumnos, distribuidos en dos turnos (mañana y tarde), de los cuales un solo turno cuenta con personal no docente.




Cabe destacar que la institución posee tres núcleos, totalizando once secciones y el personal además 
debe realizar tareas de cadetería, administrativas y copa de leche, lo cual con un solo personal no es suficiente.




La ley 10.411/89 prevé en el inciso b de su artículo 52, al mencionar dentro de servicios generales: que debe existir un portero por cada turno.




Dada la gran cantidad de dependencias para la limpieza, sumado a ello, las tareas asignadas, se considera imposible que un solo personal no  docente pueda realizar y atender todas las necesidades requeridas.




En detrimento de la calidad de la gestión, personal directivo y docente se deben hacer cargo en el turno de la tarde de la 

higiene de todos los elementos utilizados para el servicio de copa de leche, higiene de sanitarios, orden de las sala y cierre del edificio.

Es por ello que adquiere fundamental importancia y urgencia cubrir el cargo solicitado para el buen funcionamiento de esta institución.

   

Por lo expuesto es que solicito a mis pares, la aprobación de este proyecto de comunicación.-  

