PROYECTO     DE       COMUNICACION

PROYECTO DE  INCREMENTO DEL INGRESO A PERCIBIR POR LOS BENEFICIARIOS DE LA LEY 5110

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo considere la posibilidad de incluir en el Presupuesto 2007 un incremento de  la partida correspondiente a fin de otorgar un aumento del monto a percibir por los beneficiarios de la Ley 5110. 

Fundamentos:

La Ley 5110 brinda asistencia social a ancianos, gente con capacidades diferentes, madres y menores indigentes.

Entre algunas de las condiciones para percibirlo se exige no poseer ingresos a través de sueldos, rentas o bienes susceptibles de producirlas directamente; ni jubilación, pensión o subsidio de cualquier naturaleza.

Numerosas son las manifestaciones que reclaman que el monto actualmente percibido no les alcanza para cubrir las necesidades básicas de alimentación, salud, educación, etc. 

Además no podemos dejar de reconocer que esta suma mes a mes queda empequeñecida frente a datos de la realidad económica financiera como ser el de la inflación. Según estimaciones la inflación acumulada de 2006 estará en el orden del 10,1 a 10,5%.

El contraste es aún mayor cuando leemos, vemos o escuchamos depende del medio de comunicación en el que nos situemos, que el Superávit Primario a nivel Nacional en los primeros siete meses del año acumula $ 14.667 millones, un 9,4% más que lo que se había registrado en el mismo período en 2005. Si nos concentramos específicamente en lo que respecta a nuestro territorio vamos en camino a cumplir cuatro años consecutivos de superávit fiscal.
El Gobierno de la Provincia a diario destaca el fuerte impacto que produjeron sus políticas quedando plasmado en los 250.000 puestos de trabajo que se crearon en los dos 

primeros años de la gestión del Gobernador Obeid, y que además tuvo un correlato significativo en la reducción de los planes sociales, al ingresar al mercado laboral un mayor y creciente número de personas que ya no dependen de este beneficio estatal.

Sin embargo la gente más necesitada lejos está de sentirse próxima a palabras como alza de la actividad económica, superávit comercial, crecimiento sustentable, entendiendo solamente de vocablos tales como necesidad, pobreza, demandas insatisfechas. Es en esta gente que debemos pensar cuando proponemos el impostergable requerimiento de un aumento en el monto de las pensiones 5110.

Por todo ello, señor Presidente, es que solicito el aval de los señores Diputados al presente proyecto. 

