PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de la Tercera Edad dependiente de la Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria, arbitre los medios necesarios para aumentar el subsidio destinado a la Asociación Civil Hogar de Ancianos “LA CASA DEL ABUELO OTOÑO FELIZ”, de bien público y sin fines de lucro. Personería Jurídica otorgada mediante resolución Nº 139, de la ciudad de Sunchales, Departamento Castellano de la Provincia de Santa Fe, atento que es escaso el subsidio que se percibe hasta el día de la fecha, por cuanto el hogar de ancianos se ha visto en la necesidad de incrementar el numero de personal, debido a que los abuelos por su condición de salud en general invalidante, necesitan que el personal los asista constantemente. Es vital el incremento del subsidio, dado que la mayoría de los abuelos son de bajos (y hasta en algunos casos nulos ) ingresos económicos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             La Asociación Civil Hogar de Ancianos “La Casa del abuelo Otoño Feliz”, de bien público y sin fines de lucro, cuenta con Personería Jurídica otorgada mediante la Resolución Nº 139. A la fecha se encuentran 36 internos, a los que se les asiste con personal idóneo, el mismo es un hogar de puertas abiertas, no existen tratos preferenciales, reina una igualdad absoluta de acuerdo a los reglamentos y finalidades de su creación.

                                En este hogar se hospedaban abuelos que se podían manejar por sus propios medios, los mismos envejecieron y no se pueden valerse por sus propios medios y necesitan que el personal los ayude, en sus actividades diarias esto implica más personal, lo cual implica más costos.

                             Se destina a cada abuelo la suma de pesos mil $1.000 son muy pocos los que pueden abonar este costo, hay abuelos que pagan aproximadamente $300 en adelante.

                             Tienen un subsidio de la Provincia cada dos meses de $ 135 por persona de un total de 36 abuelos. Realizan eventos para recaudar fondos, aparte de los socios que abonan una cuota de $3 cada dos meses, para pagar los sueldos a los empleados.

                             El objetivo de la Asociación: a) es amparar la ancianidad de Sunchales y su zona de influencia, sin atender su situación económica, estén en condiciones de sufragar los gastos de manutención, sin discriminación de nacionalidad, raza, religión, creencias o ideas políticas o sociales de ninguna naturaleza. B) Brindar hogar permanente y seguro durante la permanencia en esta asociación. C) Satisfacer las necesidades primarias de los ancianos desprotegidos de la comunidad de Sunchales. d) Apoyar moral y espiritual mente al anciano. e) Tender a mantener las aptitudes físicas y psíquicas naturales de cada uno de ellos. F) Incentivar su actividad manual mediante el proceso de labor terapia. G) Amparar a ancianos independientes. H) Ubicarlos de acuerdo a su capacidad sico-física a los efectos de que los mismos no sufran menoscabos a su personalidad, tendiendo a lograr su recuperación. I) Lograr una comunidad de ancianos rodeada de afecto que se supla en los últimos años la falta de familiares y/o amigos. j) Lograr estabilidad sico-física –emocional en el anciano. k) Mantener relaciones cordiales de compañerismo y ayuda con las demás asociaciones similares. 

                             Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

