PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios y recursos necesarios para satisfacer las demandas inmediatas del Jardín de Infantes Nº 172 de la comuna de Carmen departamento General López, a saber: Construcción del cielorraso del salón de usos múltiples, juegos para el patio descubierto, computadoras, pizarras blancas, dos calefactores tiro balanceado 2000 calorías, alacena y bajo mesada para la cocina.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


                El  Jardín de Infantes Nº 172 de la comuna de Carmen, tiene el objetivo es lograr un espacio que les permita  a niños y niñas que asisten de tres, cuatro y cinco años de edad, adquirir herramientas útiles que les permita relacionarse, la posibilidad de ampliar y desarrollar su lenguaje y expresión corporal, mediante un equipo de docentes que lo inicia en forma sistemática al proceso de enseñanza y aprendizaje, adecuados para la formación de su personalidad en esta primera etapa primordial de sus vidas,  logrando así una igualdad de oportunidades.                                

                         Para concretarlo plenamente se encuentran con algunos obstáculos económicos, además debe destacarse que en su gran mayoría la población a la cual pertenece el establecimiento educativo es de escasos recursos y colabora en lo que en la medida de sus necesidades le es posible.

                 Las necesidades materiales impiden que los niños y niñas puedan utilizar las instalaciones en su plenitud, la importancia de juegos para el patio es que los mismos puedan desarrollar sus capacidades lúdicas. 

                 Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

