
PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios para otorgar un subsidio destinado a la niña Elin Quaranta Andrek de seis años de edad que padece Parálisis Cerebral en forma de cuadriplejía espática,  oriunda de la localidad de Humberto 1º de nuestra provincia,  Elin cuenta con la obra social Bancaria Argentina R.N.O.S Nº 1-2630, que cubre determinados medicamentos, pero no cubre fármacos de la misma relevancia, determinados por prescripción médica  para su evolución, tampoco cubre; pañales descartables, ni los traslados que deben realizarse a la ciudad de Córdoba y forman parte del tratamiento de la niña. En atención a que la familia de Elin no cuenta con los recursos necesarios para afrontar los cuantiosos gastos que el tratamiento de esta particular enfermedad requiere.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


                        La niña Elin Quaranta Andrek de seis años de edad que padece Parális Cerebral en forma de cuadriplejía espática, oriunda de la localidad de Humberto 1º de nuestra provincia. 

                         La enfermedad denominada Parálisis Cerebral en forma de cuadriplejía espática con buen psiquismo pero abundante distonía que hacen a la intervención o tratamiento imprescindible; requiere tratamiento intensivo para mejorar la coordinación de sus movimientos en miembros superiores e inferiores.

                         Los padres de Elin, manifiestan que su hija a hecho una evolución positiva (tal como consta en el informe de evolución motora y diagnóstico que se acompaña) ésta es basada en el esfuerzo y trabajo diario de rehabilitación que se va dando lentamente, la niña tiene problemas con su función motora y aún no habla, se comunica con su entorno mediante señas, concurre a una escuela especial para niños con capacidades diferentes de Humberto 1º,  el mayor problema surge con la Obra Social  con la cual se firmó después de la presentación de un amparo, en Marzo de 2005, un convenio de pago de prestaciones por reintegro (ley 24.901 Nacional de Discapacidad), pero lamentablemente no cumplen en término y ya van dos veces  -en los meses de febrero y agosto del corriente- año que cobraron gracias a los mecanismos jurisdiccionales de Amparo interpuesto por el profesional actuante gracias a la cual  se ha determinado el embargo de la cuenta de la obra social y se le impuso multas por faltar al cumplimiento del convenio firmado con los representantes legales de Solidaridad. Actualmente la obra social les cubre 100% de los siguientes medicamentos: Sinemet 250 Sirdalus 2mg y Albicar ampollas (1 caja mensual), pero no cubre Siderblut gts 20ml; Supradyn 20ml; Melatol cápsulas 3grs x30 comprimidos; Fluordent comp x 20 comp. de las cuales consume 1 caja mensual de cada una, tampoco los gastos en pañales descartables, que es realmente importante, dado que utiliza aproximadamente 150 pañales mensuales y el costo de cada pañal es de $0,70.- , además deben trasladarse a la ciudad de Córdoba a realizarle a la pequeña los controles médicos que insumen el monto de $400.- aproximadamente, cada uno de ellos, realizados de la forma más austera posible. 

                         El plan de tratamiento llevado a cabo por la Dra. Ribotta, Carina Elizabeth, psicomotricista, para la estimulación temprana y tratamiento psicomotor de niños con problemas madurativos, genéticos y del desarrollo, de la ciudad de Córdoba, tiene un costo de aproximado de $180 mensuales.

                         Si bien cuentan con la obra social como mencionara precedentemente, y que además la misma por la ley de discapacidad recupera lo invertido en la salud de Elin del A.P.E no pueden lograr que  la obra Social cumpla en tiempo y forma con lo establecido por el convenio realizado oportunamente, tornando de este modo imposible la subsistencia no solo en términos económicos, sino psiquicos, dado que la progenitora de la niña sufre de síndrome metabólico causado por el estrés, por lo  que tuvo que ser hospitalizada en terapia intensiva, descuidando la atención de su hija que tanto la necesita.

                         Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

