PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, informe respecto a los sucesos acontecidos en la estancia Los Guasunchos ubicada en la localidad de Villa Minetti, Departamento 9 de Julio, los siguientes ítems:

1- Proceda remitir todas las acciones administrativas vinculas con la estancia Los Guasunchos en la esfera de la Secretaría de Estado Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.

2- Cuál es en la actualidad el estado del monte nativo que se encuentra contenido en la estancia Los Guasunchos.

3- Cuál es el criterio y la sistematización establecida para cuantificar las multas y apercibimientos que aplica la secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable por infracciones a la Ley 11.717.

4- Sobre la cuantía de las partidas que fueron asignadas para los períodos 2004 y 2005, y las presupuestadas para el presente ejercicio en este organismo destinadas al control y prevención de los desmontes y los datos del personal afectado a tal fin.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los Guasunchos es una estancia de 11 mil hectáreas ubicada en el Departamento 9 de Julio, entre los paralelos 28 y 29, en el distrito de Villa Minetti. Desde mediados de 2004 distintas crónicas periodísticas dan cuenta de la difícil relación que se mantiene entre los propietarios de la estancia y el Estado, tanto a nivel comunal como provincial. El 12 de julio de 2004 en el periódico rosarino La Capital  se relata “la decisión del secretario de Medio Ambiente de Santa Fe, Marcelo Terenzio, de frenar el desmonte de unas 4.500 hectáreas de monte nativo en la estancia Los Guasunchos S.A. devolvió violentamente a la agenda de discusión pública los límites de la expansión de la frontera agrícola y el papel del Estado en la preservación de los recursos naturales” y continua afirmando que “el empresario belga Vincent Prignon no había cumplido con las normas que requieren un pedido de autorización al gobierno provincial para iniciar el desmonte”.

El domingo 30 de octubre de 2005 el mismo matutino rosarino publica una nota bajo el título “Denuncian desmontes en el norte de Santa Fe” en donde se afirma que “el empresario Vincent Prignon, quien compró en Villa Minetti la estancia Los Guasunchos de 11 mil hectáreas, tras una moratoria impuesta por el desmonte, retomó sin autorización la depredación de quebrachos y algarrobos, entre otras especies existentes en sus 5 mil hectáreas de monte nativo”. Y continua afirmando “el ingeniero Hugo Terré –Presidente de la Comuna de Villa Minetti – indicó que tras denunciar el hecho la Secretaría de Medio Ambiente provincial inspeccionó la estancia y comprobó que las topadoras están trabajando”.

El jueves 29 de diciembre de 2005 nuevamente La Capital edita un articulo periodístico, que con el título “Secuestran una topadora que hacía desmonte”, alude a la estancia Los Guasunchos. En la misma nota se relata que “profesionales de la Secretaría de Medio Ambiente provincial realizaron un procedimiento de inspección donde secuestraron una topadora ante reiteradas denuncias de particulares en relación con tareas de desmonte”. Y avanza indicando que “las actuaciones administrativas se están sustanciando en la secretaría provincial y las judiciales en el juzgado de Tostado”. 

La ley 11.717, conocida como la ley de medio ambiente, fue publicada por el Boletín Oficial el 11 de abril de 2000  y entre sus XI capítulos se destacan aspectos trascendentales sobre el rol del estado provincial en esta materia. Se plantea en el artículo 3 “créase la Secretaria de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, que será la autoridad de aplicación de la presente ley”. En el artículo 4 se establece en el punto L) “investigar de oficio o por denuncia de los particulares en sede administrativa, las acciones susceptibles de degradar el medio ambiente o los recursos naturales renovables o no renovables” y en el punto M) “imponer las sanciones administrativas que correspondan, sin perjuicio de las acciones jurisdiccionales pertinentes, emanadas de la acción sobre los intereses difusos previstos por la normativa vigente, o la que en el futuro la modifique o reemplace”.

El capítulo X tiene por título Infracciones, Sanciones e Incentivos. El artículo 24 plantea “el criterio de preservación será prioritario frente a cualquier otro en la gestión pública y privada del ambiente y, cuando haya peligro de daño grave e irreversible del mismo, nunca podrá alegarse la falta de certeza absoluta como razón para no adoptar medidas preventivas”. En el artículo 25 se consideran como conductas dañosas a la “depredación, degradación u otras acciones u omisiones susceptibles de causar daño a la atmósfera, o la biosfera”, entre otras.

Por último, en el artículo 28 se afirma que “a fin de determinar el tipo y la graduación de la sanción deberá tenerse en cuenta la magnitud del daño o peligro ambiental ocasionados, la condición económica del infractor, su capacidad de enmendar la situación generada y el carácter de reincidente”.
La información que hoy circula entre los pobladores de la región de Villa Minetti es que se han desmontado aproximadamente 7.500 hectáreas en la estancia Los Guasunchos, y que la multa que ha aplicado la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable a la sociedad propietaria del establecimiento no superaría los 35.000 pesos. Si esto se confirma, evidentemente que el accionar de dicha repartición no se ajustara a la Ley que la contiene: de ninguna forma una multa tan exigua puede atemperar la magnitud del daño realizado y mucho menos se ajusta al principio de ser proporcional a la condición económica del infractor. 
Ante las situaciones descriptas, resulta imprescindible contar con la información requerida al gobierno provincial, en forma fehaciente y documentada, para poder evaluar las políticas en materia de preservación de los montes y bosques naturales impulsadas por el Ejecutivo.
Por lo enunciado precedentemente, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
