PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a la construcción de una rotonda distribuidora de tránsito en el encuentro de la ruta provincial Nº 2 y ruta provincial 38–S (anteriormente denominada ruta provincial Nº 4) en el radio urbano de la ciudad de Laguna Paiva, Departamento La Capital.

Asimismo esta Cámara vería con agrado se informe si a la fecha de esta presentación la Dirección Provincial de Vialidad cuenta con un proyecto destinado a la construcción de una intersección tipo rotonda, en el cruce anteriormente mencionado. En caso afirmativo informe el estado del proyecto, plazo de ejecución si lo hubiere y recursos destinados al mismo. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La ruta provincial Nº 2 y ruta provincial 38 – S (anteriormente denominada ruta provincial Nº 4) atraviesan la ciudad de Laguna Paiva, en donde la trama circulatoria se encuentra conformada por una malla reticulada octogonal que presenta algunas alteraciones por los quiebres en la implantación de la cuadrícula y la ruptura producida por el trazado ferroviario.

La ruptura mencionada se acentúa por la articulación de las rutas provinciales Nº 2 y 38 – S, que se ubica en el centro de la ciudad en tres sectores, generando un nodo circulatorio muy conflictivo, en donde se superpone las vinculaciones regionales a las intraurbanas en su vinculación Este–Oeste. A fin de verter mayor claridad sobre lo expuesto, se acompaña, a la presente, mapa ilustrativo.

Esta ciudad se encuentra en una región que se halla profundamente vinculada a la producción agrícola-ganadera, registrándose un importante flujo vehicular por el lugar, situación que, a nuestro entender, debe ir aparejada con un aumento de la seguridad de los ciudadanos.

Es de nuestro conocimiento que, aproximadamente, en el año 2000 Vialidad Provincial llevó adelante un proyecto completo con el objetivo de lograr una solución al problema que se plantea debido al intenso tráfico, ya que en este lugar, se produce el encuentro de las rutas descriptas, por las cuales se conectan distintas localidades vecinas.

Por razones que desconocemos, el proyecto no se concretó en dicha oportunidad, persistiendo la problemática hasta el presente, la que se ha constituido en una verdadera preocupación de los habitantes de Laguna Paiva, y de todos los que la transitan.

Por ello consideramos que la construcción de una rotonda distribuidora del tránsito en el encuentro de las dos rutas conformaría una adecuada solución a los problemas de transito y de seguridad que ellos conllevan.

Por lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

� Se adjuntan mapa 1 y 2 haciendo referencia al centro urbano de la ciudad de Laguna Paiva.





