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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de Salud arbitre las medidas correspondientes, ante las serias irregularidades ocurridas en el S.A.M.Co. de la localidad de Chabas, departamento Caseros, por el cobro indebido de aranceles y restricciones en la consultas medico asistenciales (cupos) impuestas a los vecinos de escasos recursos.

Fundamentos: 
Sr. Presidente 
  

 
                         Que por intermedio de vecinos de la localidad de Chabas, departamento Caseros, hemos tomado conocimiento de las serias irregularidades que se vienen sucediendo en el S.A.M.Co. de la localidad mencionada;

 

Que como es público y notorio, existe una proliferación cada vez mayor de reclamos por parte de la población santafesina, acerca del funcionamiento y capacidad de respuesta de los entes de Servicio para la Atención Médica a la Comunidad (S.A.M.C.O.).

 

                         Que en este sentido las serias irregularidades se señalan por la intención del servicio de salud local de cobrar un coseguro (plus) por la consulta medico asistencial a aquellos vecinos que dispongan de la obra social OSPRERA –IAPOS – OSIAD – OSECAC – OSPAT, por montos que varían de $5 a $10 pesos;



Que así lo señala una nota firmada por las autoridades del SAMCO local, de fecha 20 de junio de 2006, donde también se desprenden también una serie de llamativos criterios para el trabajo de los profesionales que atienen en la institución; 



Que entre esos puntos se establecer como monto máximo de las consultas médicos asistenciales la suma de $25 pesos;



Que otros de los sorprendentes decisiones se indica que los profesionales deberán atender (dos) carenciados por consultorio y los que la dirección indique en carácter de urgencia;



  Que también, señor presidente, se esta diciendo en esta nota que aquellos profesionales que atiendan en forma gratuita, deberán a partir de ese decisorio cobrar todas las consultas;



Que la decisión tomada por el S.A.M.Co. de Chabas esta en contra de todo lo establecido por la Ley Provincial de 6463 y su decreto reglamentario; 

 

Que así lo determina el articulo 2 de la Ley provincial que señala que Los entes, no tienen ni pueden tener fines de lucro con la finalidad de propender al mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios, médicos curativos y preventivos ya que es obligación del Estado prestar a la comunidad toda en atención al valor humano económico que la salud representa, en toda sociedad organizada, dando a la comunidad beneficiaria la oportunidad de participar en forma activa en la concreción de esos propósitos con su aporte e intervención directa;



Que las prestaciones según lo indica el art 3 de la misma ley comprenden la atención a enfermos que por su situación económica estén o no en condiciones de sufragar los gastos que demande su curación, sin discriminación de nacionalidad, raza, religión, creencia o ideas políticas o sociales de ninguna naturaleza;

 
 
Que del mismo decreto reglamentario señala específicamente que los servicios de salud a los cuales tengan acceso personas que cuentan con medios económicos para sufragar los gastos que demande su atención médica y curación no puede significar bajo ningún punto de vista que ello sea en detrimento de las prestaciones a personas que carezcan de tales recursos, sino que por el contrario, las prestaciones onerosas deben servir para mejorar el Servicio gratuito que los Entes deben prestar obligatoriamente a quienes tengan derecho a ello y lo reclaman;
 


Que, señor presidente, puntualmente hacemos referencia al articulo 9 de la ley en cuestión que donde se señala que será el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social, controlará el funcionamiento de estos entes y, en especial modo, en todo lo que se relaciona con la eficaz prestación de atención médico - asistencial gratuita a personas de escasos recursos económicos, cuya deficiencia debidamente probada es causa más que suficiente para disponer su intervención;



Que en virtud a la legislación vigente, las autoridades del S.A.M.Co. han incumplido lo dispuesto por el Art. 45 de la Ley, como responsables de la administración del ente, ya que se establece que el Médico Director designado por el P.E. y con la estrecha colaboración y coordinación del Consejo de Administración, son los encargados de cumplir y hacer cumplir las funciones asignadas a esos organismos hospitalarios, en su aspecto asistencial y sanitario, curativo y preventivo, estadístico, etc., a que se refieren las leyes y reglamentaciones provinciales;



Que no existe ninguna duda con respecto a lo señalo por los alcances de la Ley 6463, y en virtud de las decisiones tomadas por el S.AM.Co. de Chabas es necesario que el Ministerio de Salud de la Provincia, arbitre las medidas correspondientes, para garantizar la gratuidad de la atención en las personas de escasos recursos, como también para que termine de manera definitiva con el sistema restrictivo (cupos) de las consultas medico asistenciales impuesto a los vecinos carenciados de la localidad;



Que por lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación.
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