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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura, disponga la creación de un cargo administrativo de secretario destinado a la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1088 “Gustavo Cochet” de la localidad de Funes, Departamento Rosario. 
Fundamentos

Sr. Presidente:



Que por intermedio las autoridades de la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1088 “Gustavo Cochet”, nos hemos enterado de las necesidades con que posee este establecimiento educativo de la localidad de Funes, Departamento Rosario. 


 

Que en la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1088 “Gustavo Cochet” cursan sus estudios mas de 300 alumnos, distribuidos en 8 divisiones, y que además la matrícula muestra un aumento constante en los últimos años.

 


Que actualmente esta institución cuenta solo con un cargo administrativo para atender a tan grande matrícula.


 

Que este pedido se funda en la necesidad de garantizar a los más de 300 educandos que concurren al establecimiento un adecuado servicio, una educación digna y con todas las comodidades necesarias inherentes a esta.



Que debemos señalar, señor presidente, que la Escuela Nº 1088 “Gustavo Cochet” representa una institución educativa primordial para la localidad de Funes, y para localidades vecinas de donde son oriundos muchos de los estudiantes de la Institución.  



Que es muy importante entonces asegurar la igualdad educativa, brindando a la a la Escuela Nº 1088 “Gustavo Cochet” igual que al resto de los establecimientos educativos, los recursos necesarios para ofrecer el mas adecuado servicio educativo.



Que la Constitución Provincial en su artículo 113 expresa que “La Provincia destina recursos suficientes para el sostenimiento, difusión y mejoramiento de los establecimientos educativos del Estado”.



Que a los fines de reforzar la presente fundamentación se adjunta copia de la misiva original firmada por las autoridades de la Escuela Nº 1088 “Gustavo Cochet” de la localidad de Funes, Departamento Rosario.

 

Que por lo expuesto solicito el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.
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