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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para la provisión de tres computadoras a los fines de conformar una sala de informática, en la Escuela de Enseñanza Media para Adultos (E.E.M.P.A) Nº 1287, de la ciudad de Las Rosas, Departamento Belgrano.
Señor Presidente: 

La Escuela de Enseñanza Media para Adultos (E.E.M.P.A) Nº 1287 de la ciudad de Las Rosas, educa a adultos en su mayoría obreros y empleadas domésticas, quienes tendrían en la Escuela, practicamente la única posibilidad de acceso a la formación e investigación informática.

En los tiempos que corren, la informática pasó a ser una herramienta inprescindible y un saber necesario para todos, y en este caso en particular, la posibilidad de lograr una salida laboral acorde a la actualidad.

Por lo señalado, este E.E.M.P.A. considera una obligación tratar de satisfacer esta carencia, y para lograrlo necesita ser provisto de computadoras para constituir una sala de informática.

En relación a lo planteado y en el afan que la “igualdad de posibilidades” se comience a constituir en una magnífica realidad, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de Comunicación.

