PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a declarar de interés provincial a la 11° Expo-Feria de Industria, Comercio y Desarrollo Regional - Expoglobo -,que organiza  Huracán Foot Ball Club y se llevará adelante los días 14 y 15 de octubre, en la localidad de Los Quirquinchos, Departamento Caseros. 

Señor Presidente:  

                                En 1984 un grupo de jóvenes llenos de entusiasmo y vocación de servicio, forman el "Grupo de ayuda comunitaria", el cual se propone desarrollar distintas tareas sociales. Uno de sus proyectos apunta a organizar una exposición de industria y comercio que sea reflejo del crecimiento económico y cultural de Los Quirquinchos. El Club Huracán, pone a disposición sus instalaciones, dando el paso definitivo para la concreción del objetivo. De esta forma, los días 7, 8 y 9 de octubre de 1984, queda inaugurada la 1° muestra industrial y comercial. A partir de aquella primera experiencia, Huracán asume como propio el compromiso de continuar el evento: surge así la ExpoGlobo.

                                Al año siguiente, 1985, se reitera el éxito de la propuesta, pudiéndose apreciar, al igual que la edición anterior, gran variedad y cantidad de expositores. 

                                Luego de un largo paréntesis, en 1998 comienza un nuevo ciclo. Desde entonces la Expo se desarrolla de forma ininterrumpida hasta la actualidad. De este último período es necesario destacar el gran esfuerzo que demandó la renovación total de la infraestructura de la muestra, la ampliación de la oferta cultural y la destinada al entretenimiento, como así también la muestra de fotografías realizada en 1998, la cual tuvo una resonante recepción del público.

                                Los próximos 14 y 15 de octubre se llevará a cabo una nueva edición de la ExpoGlobo, el evento que congrega a numeroso público y brinda a Los Quirquinchos y su zona múltiples oportunidades económicas, sociales y culturales. Esta muestra es el fruto del trabajo desinteresado de un conjunto de colaboradores que año a año brindan su apoyo incondicional. 

                                Huracán Foot Ball Club es la institución que presta sus instalaciones para reunir a tanta gente que en estos días concurren. 

                                Hoy podemos decir que la Expoglobo es una fiesta del pueblo de Los Quirquinchos, porque en ella se hacen presente diferentes instituciones, de las que podemos mencionar: Bomberos Voluntarios, instituciones educativas en todos sus niveles, y la Secretaría de Cultura local.

                                Esta Expo un espacio para la capacitación, contando también con espectáculos, shows artísticos-musicales, desfiles de mascotas, patio de comida; pero fundamentalmente es un lugar donde los expositores pueden mostrar sus productos y servicios, y reunirse con clientes potenciales. 

                                Por la importancia de este evento, por el sacrificio que desinteresadamente ponen todos aquellos que colaboran en la organización, y por el significado de esta Expo para todos los habitantes de Los Quirquinchos, es que solicitamos al Poder Ejecutivo, declare de interés provincial a la 11° Expo-Feria de Industria, Comercio y Desarrollo Regional de Los Quirquinchos. 

                                Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.  

