PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a nombrar un cargo de docente con especialidades en sordos e hipoacúsicos, para la Escuela Especial N° 2108 “José Pedroni”, de la ciudad de Firmat, Departamento General López. 

Señor Presidente: 

                              Esta solicitud se debe al reclamo de un grupo de padres de niños con disminución auditiva y/o hipoacúsicos de la ciudad de Firmat, quienes plantean la problemática por la que atraviesan su hijos, ya que los mismos no cuentan con docentes especializados.

                              Actualmente estos niños asisten a escuelas comunes que no cuentan con docentes de las características solicitadas, y desde estos centros de estudios le solicitan a los padres que proporcionen el apoyo de una docentes especial, a pesar de que todos los niños cuentan con seguimiento fonoaudiológico, lo que no alcanza para que la integración sea productiva para los niños. 

                              Firmat cuenta con la Escuela Especial N° 2108 “José Pedroni” en la que diariamente asisten chicos con diferentes patologías, y posee docentes para niños con dificultades mentales, con síndrome de down, últimamente se incorporó una docente para ciegos, pero esta institución adolece de maestros con la especialidad en disminución auditiva e hipoacucia.

                              Con la asignación del cargo solicitado para esta escuela se estaría cubriendo la demanda de este grupo de padres que no poseen los medios económicos para satisfacer las necesidades de sus hijos, para lograr la integración de estos niños a la sociedad. 

                              Es obligación del Estado brindar a los ciudadanos los medios necesarios para su desenvolvimiento e integración, garantizando según lo dispuesto por nuestra Carta Magna, el principio de igualdad que debe predominar en  todos los santafesinos.

                              Es por ello que entendemos que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación otorgue el cargo de docente mencionado.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

