PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice urgentes gestiones ante las autoridades nacionales competentes a efectos de garantizar el normal abastecimiento de combustibles líquidos en todo el territorio de la Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

El prolongado período de desabastecimiento que soportan, fundamentalmente, nuestros transportistas y productores ha excedido los límites de lo razonable y se han agotado los tiempos para que las autoridades nacionales arbitren medidas eficaces a efectos de superar los inconvenientes.

La situación hace presumir desconocimiento o desinterés por buscar soluciones por parte del Poder Ejecutivo Nacional, y no se observan, al menos públicamente, acciones decididas de las autoridades ejecutivas provinciales.

En este contexto estimamos que esta Cámara debe hacerse eco de la queja creciente de los santafesinos y de quienes circulan por nuestro territorio, que deben detenerse en cada estación de servicio para comprar dosis homeopáticas de combustible, prolongando irracionalmente la duración de los viajes y los costos involucrados.

Igual situación padecen quienes deben abastecerse para ejecutar sus tareas rurales, las que se dilatan en el tiempo y se elevan en costos por esta causa.

Por las razones expuestas, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

