PROYECTO DE COMUNICACION

                                        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y de los Organismos que corresponda, adopte con carácter urgente todas las medidas necesarias para dar efectivo cumplimiento a lo establecido en el art. 1 de la Ley Nº 10.867, modif. por Ley 11.872, respecto a la prohibición de realizar el desmalezamiento por medio del fuego que pudieren ocasionar riesgos al tránsito en las rutas provinciales y nacionales en todo el territorio provincial.  

FUNDAMENTOS
 Sr. Presidente:

Atento a lo establecido en el artículo 1 de la Ley Nº 11.872:

       “se prohíbe en todo el territorio provincial el desmalezamiento por medio del fuego y la instalación de cualquier tipo de depósito a cielo abierto, público o privado, de residuos sólidos, urbanos, industriales o de cualquier otra naturaleza, proclives a la combustión, autocombustión o generación de humos o gases, que pudieran ocasionar riesgos al tránsito en las rutas provinciales y nacionales, y en vías ferroviarias que atraviesan la Provincia, sin que a los mismos se los trate con técnicas que impidan éstas consecuencias”.

En nota periodística del día 12 de Septiembre, tomamos conocimiento del choque en cadena sobre la autopista Rosario - Santa Fe a la altura de la ciudad de San Lorenzo,  consecuencia de la quema de los pastizales a la vera de la ruta, que produjo una espesa cortina de humo reduciendo la visibilidad de los  que circulaban en la citada autopista. 

    
El humo proveniente de la  quema, acrecienta en número los accidentes de tránsito, con la lamentable pérdida de vidas humanas o de secuelas irreparables.

            Nuestra provincia estadísticamente está entre las primeras en accidentes de tránsito, por lo tanto se debe corregir las acciones de irresponsabilidad que ponen en riesgo la vida humana.

Quienes transitan las rutas provinciales o nacionales que atraviesan nuestra provincia, son testigos a diario  de esta práctica de desmalezar por “quema “ y la pregunta es: que tipo de control efectivo lleva a cabo la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia?

Debería considerarse que la autoridad de aplicación, conjuntamente con su actividad propia y específica, involucra en sus obligaciones, a otros estamentos, contando entre sus atribuciones, las de delegar la facultad de policía en municipios y comunas, en un todo de acuerdo a lo establecido en las disposiciones legales vigentes.                                 

           Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación

