PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, proceda en forma urgente a la creación de cinco (5) cargos de enfermeras, dos (2) auxiliares de mantenimiento, uno (1) de cocinera, uno (1) de asistente social, tres (3) operadores de radiocomunicaciones, dos (2) técnicos radiólogos, un (1) bioquímico, dos (2) auxiliares de farmacia y un (1) portero para el SAMCO de la ciudad de San Justo. 

Sr. Presidente: 




A través de una nota enviada al Jefe de la Zona de Salud V, Dr. Francisco Villano (que se adjunta al presente), hemos tomado conocimiento de la grave situación por la que está atravesando el SAMCO de la ciudad de San Justo debido a los problemas de funcionamiento por falta de personal.

 


Actualmente el personal debe trabajar muchas más horas de las debidas, acumulando compensatorios y/o guardias que son muy difíciles de recuperar. Asimismo personas beneficiarias del Plan Jefes y Jefas de Hogar están trabajando desde hace meses y/o años en el nosocomio como contraprestación del beneficio que perciben, supliendo en muchos casos los cargos que debiera ocupar personal especializado.

 


La Salud, un servicio indelegable del Estado, debe llegar a todos los santafesinos con equidad en la distribución de la prestación, allí mismo donde esta la necesidad.

                         
El principio de igualdad ante la justa demanda, nos indica que es el Estado Provincial, quien definitivamente deberá asumir sus obligaciones, y en ese sentido aporte los recursos humanos, para que el Servicio de Salud de la localidad de San Justo cuente con el personal idóneo para el cumplimiento de sus fines.




Es nuestro deber como legisladores que se garantice el derecho a la salud de la población. Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

