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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Salud u organismo que corresponda, remita el listado de la totalidad del personal INTERINO de los Profesionales Universitarios de la Sanidad, que hayan sido designados en esa condición con anterioridad al 31 de Diciembre del 2004, y que estarían en condiciones de incorporarse en carácter de Personal Permanente, según lo solicitado por el Poder Ejecutivo a través del Mensaje N° 3178”

Fundamentos

Sr. Presidente.

Se encuentra en pleno debate parlamentario, el Mensaje del Poder Ejecutivo Provincial N° 3178, Expte. 17.824, por el cual se solicita el pase de todo el personal Profesional Universitario de la Sanidad que reviste en carácter de INTERINO, designado hasta el 31 de Diciembre del 2204, a la categoría de Personal Permanente de la Administración Provincial.

Según lo establece el propio Mensaje, desde el año 1985, que no se realizan concursos, salvo raras excepciones, para cubrir cargos previstos en la ley 9282, y por tal razón se solicita el pase, mediante una ley, para regularizar la situación de este personal. 

No es la primera vez que el Poder Ejecutivo de turno solicita mediante estas leyes generales el pase a planta permanente de personal que ha revestido en carácter interino, transformándose este mecanismo en un criterio general, mediante el cual con el argumento del transcurso del tiempo se vulnera el principio de ingreso por concurso. Ya por Ley de Presupuesto y Complementaria del año 2005 pasaron a planta permanente aproximadamente 1500 personas.

Por esta razón es que hemos presentado un proyecto de Ley que imponga como requisito esencial para el ingreso a la Administración el Concurso abierto de oposición y antecedentes, para evitar este tipo de situaciones, muchas veces injustas aún para los mismos empleados.

Según datos oficiales en nuestra Provincia han ingresado a la Administración Pública como planta permanente y transitoria 37.529 agentes públicos (sin considerar contratados u otras categorías). 

Consideramos que por cuestiones de justicia, y transparencia es necesario poder contar con ese listado, y en especial previo al tratamiento del Mensaje, y por todos estos motivos solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.

