PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud considere la posibilidad de incluir como cobertura de atención primaria de la salud, un Sistema de Protección Integral a los niños y adolescentes que padezcan depresión con el fin de asegurarles asistencia médica e instrumente una campaña de información a toda la población sobre los síntomas de depresión.

FUNDAMENTOS

La sensación de sentirse triste , decaído emocionalmente, y perder interés en las cosas que antes disfrutaba es lo que se llama depresión . Los niños y adolescentes pueden sufrir también esta enfermedad, la que es tratable. Si bien la misma progresa cada día afectando sus pensamientos, sentimientos, salud física y comportamiento, esta patología se define como una enfermedad cuando la condición depresiva persiste e interfiere con la habilidad de funcionar del niño o adolescente.

Los adolescentes según un estudio hecho por la UBA (Universidad de Bs As), se considera el grupo más expuesto al riesgo del suicidio. Este fenómeno está muy ligado a la depresión, aunque existen múltiples causas.

En la Argentina tenemos una tasa general de 8,4 suicidios por cada 100000 habitantes . No es una de las más altas de América Latina y el mundo, pero el problema es que va en aumento sobre todo en los adolescentes.

Según la Doctora Martina Casullo, Docente de la Facultad de Sicología de la UBA y pionera de la problemática en la Argentina “una característica de la persona que puede cometer suicidio es el aislamiento. Por eso es fundamental que la comunidad le ofrezca ayuda”. Sin embargo aún no existe ningún plan nacional para prevenir este problema.

El diagnóstico y tratamiento temprano de la depresión es esencial para los niños y adolescentes deprimidos.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

