PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias para que el Ministerio de Educación y Cultura incluya en la discusión y aportes de la Provincia en la nueva Ley de Educación Nacional, la implementación, nuevamente de los Hogares Escuelas.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

La Fundación Eva Perón fue el escenario inicial donde la “abanderada de los humildes” desplegó su actividad, esencial para la política social del gobierno de Perón.

El 8 de julio de 1948 se creó la Fundación Eva Perón, responsable de numerosas obras de promoción y ayuda social durante sus siete años de actividad. Desde su origen, estuvo destinada a promover obras de ayuda social, especialmente a favor de las familias de escasos recursos, la niñez y la ancianidad.

Los Hogares Escuela fueron concebidos como instituciones que brindaran formación integral a los niños, principalmente a aquellos cuyas necesidades no podían ser satisfechas por sus propias familias.

Esta obra realizada a través de la Fundación en todo el país , sumaron en total la construcción de 18 hogares, que atendían alrededor de 3000 niños de 4 a 12 años, de padres sin recursos donde estudiaban, ya fuera como internos o externos, según las necesidades de cada uno.

Al decir de la señora Eva Duarte “…más hogar que escuela “ y con la firme convicción de que la formación integral, abarcando todos los aspectos de la niñez constituía un “objetivo superior e irrenunciable”.

La implementación de los Hogares Escuela necesitaría redestribuir personal calificado para la educación, con asignación de horas cátedra, preceptores, maestros especiales, orientadores vocacionales incórporandose un gabinete multidisciplinario a fin de personalizar la educación de los niños en recuperación, donde una vez cumplida su mayoría de edad se los pueda insertar en la sociedad como hombres y mujeres útiles.

El funcionamiento de los hogares será a través de un proyecto piloto en el cual debe establecer un “ programa donde los niños por la mañana asistan a clases teóricas y por la tarde realicen trabajos de granja e industria”.

El programa está destinado a “ niños abandonados, desnutidos, consecuencia de familias desintegradas con vínculos rotos”, pues sólo a través de actividades complementarias en donde estos niños encuentren educación , contención , oficio y valores se logrará que se fortalezcan para la vida futura. 

Teniendo como objetivos generales dichas Escuelas los siguientes:

-Asegurar un lugar de residencia estable de lunes a viernes donde el alumnado pueda asistir regularmente al centro educativo, con seguimiento tutelar.

-Valorar y premiar las tareas escolares para su aplicación en el campo educativo y social.

-Educar para los valores de la convivencia, de la paz, del respeto, de la libertad y de la tolerancia.

-Coordinar esfuerzos y unificar criterios para la mejora del rendimiento escolar de los alumnos de dichas escuelas y así poder conseguir un mayor grado de autonomía, que de lugar a la responsabilidad del día a día. 

-Orientación en la proyección social de dicho alumnado .

-Favorecer la autoestima y la valoración personal positivamente en cuanto a sí mismos y a los compañeros.

-Coordinación estrecha con las familias y planes de trabajo con las mismas, para que valoren positivamente la educación de sus hijos.

Como señala Graciela Coltura, docente de Políticas Educativas de la Facultad de Humanidades y Ciencias (FHUC) de la UNL, se deben tener en cuenta las diferencias regionales y las diferencias socioeconómicas de cada una de las jurisdicciones y las posibilidades que éstas tienen  de garantizar la igualdad de oportunidades  y de garantizar la educación de calidad para todos.(periódico El Paraninfo-UNL-agosto 2006).

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
