PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe si en la ciudad de Granadero Baigorria, departamento Rosario, se encuentra funcionando algún equipo interdisciplinario o gabinete psicopedagógico al que pueda acceder la comunidad educativa de la Escuela N° 1.293 “Lisandro Paganini”, indicando cuál es su sede. En caso negativo, si está prevista la creación de este servicio en alguna escuela de la zona. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


En el marco del Programa Diputados por un Día, estudiantes de la Escuela Nº 1293 “Lisandro Paganini” de la Ciudad de Granadero Baigorria presentaron el presente Proyecto de Comunicación, al que adhiero, por lo que lo presentamos para su discusión en esta Cámara. 


Dentro de las argumentaciones que presentaron para fundamentar su pedido las y los estudiantes afirman que “Si bien contamos en la ciudad de Granadero Baigorria con el Hospital Escuela Eva Perón que tiene en su estructura un Servicio de Salud Mental, con un amplio horario de atención, este servicio no trabaja con las escuelas de la zona directamente y se hace muy difícil conseguir un turno para consulta” agregando que  además muchos de los casos que se presentan “no son necesariamente para concurrir a un servicio de salud mental sino que se pueden tratar con otros profesionales, además de psicólogos y que necesitan de un acompañamiento más cercano. En nuestra escuela hay muchos chicos y chicas con dificultades para aprender bien y necesitan de la asistencia de una fonoaudióloga, una psicóloga o una psicopedagoga.”


La posibilidad de contar con este servicio, no sólo para su escuela, sino para las otras escuelas de la zona, será una herramienta fundamental a la hora de mejorar el aprendizaje de quienes asisten a la escuela. Además ayudará a mantener en el sistema educativo a muchos chicos y chicas que por problemas de aprendizaje, o problemas familiares muchas veces optan por abandonar sus estudios. 


Poder escuchar sus reclamos y darles una respuesta desde lo institucional servirá para qué, además de ayudarlos a resolver los problemas que plantean también puedan ver que existe un Estado Provincial dispuesto a trabajar para que puedan ejercer plenamente su derecho a recibir una educación pública de calidad.

Por todo lo expresado anteriormente, solicito la mis pares la aprobación del presente proyecto.

