PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y/o de los organismos que correspondan, informe si se han realizado, en los últimos dos años, obras para el mantenimiento edilicio en escuelas N° 1.293 “Lisandro Paganini”, N° 1.294 “2 de Abril”, N° 6.418 “Rosario Vera Peñaloza”, N° 550 “Cooperación Escolar” y N° 2020 “Escuela Hogar Eva Perón”; todas de la Ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario, y de ser así, cuáles fueron y cuál fue el monto invertido en cada caso. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


En el marco del Programa Diputados por un Día, estudiantes de la Escuela Nº 1293 “Lisandro Paganini” de la Ciudad de Granadero Baigorria presentaron el presente Proyecto de Comunicación, al que adhiero, por lo que lo presentamos para su discusión en esta Cámara. A continuación, transcribo los fundamentos que ellos mismos elaboraran:


Cómo alumnos y alumnas de 8º año de la Escuela N° 1293 “Lisandro Paganini”, padecemos diariamente los efectos de la falta de mantenimiento o de inversiones concretas en las mejoras edilicias de nuestra escuela.


Estamos escasos de todo tipo de mobiliario para equipar las aulas. Un problema grave que tenemos en este momento es la falta de ventanas en varios salones de clase, debido a un robo sufrido por la escuela. En los días muy fríos es imposible permanecer en estas aulas dando clases. Tampoco tenemos suficientes estufas y son todas eléctricas, con lo cuál también nos afectan los frecuentes cortes de energía  que  hace la EPE en nuestra zona.


Si bien se han estado realizando algunos trabajos de mantenimiento, los mismos son totalmente insuficientes para resolver los problemas mencionados. Además queremos destacar que nuestra escuela no cuenta con un Salón de Actos, ni un lugar adecuado para hacer Educación Física y mucho menos una sala de computación.
Se han recibido computadoras que debieron trasladarse a otro lugar debido a la falta de un espacio adecuado para colocarlas.


Sabemos además, que la situación de las otras escuelas de la ciudad, todas públicas, no es mucho mejor que la nuestra, por eso las incluimos en este pedido.


Queremos mencionar también, que según un informe de relevamiento del estado de las escuelas de la provincia que hiciera Amsafe, en el 83% de los casos o no hubo o bien ha sido insuficiente el mantenimiento recibido en los últimos 5 años, y además, sólo en el 7% el mantenimiento estuvo a cargo del Ministerio de Educación, en los otros casos fue realizado por Cooperadoras, FAE o municipios o comunas. Con respecto a la calefacción, en el 69% de los edificios escolares no hay o son muy pocas las estufas a gas.


Por todo lo manifestado anteriormente, solicitamos entonces que el Ministerio de Educación se haga cargo de proveer a nuestra escuela de todo lo necesario para trasformarla en un lugar agradable, donde nos guste permanecer, donde no perdamos días de clase por tener frío, que nos sirva también como lugar de contención para estar juntos y podamos tener un Salón de Actos para realizar nuestra colación de 9º año en un lugar propio.


Por todo lo expresado anteriormente, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

