PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que arbitre los medios para que, a través del organismo que corresponda, exima a las Asociaciones Cooperadoras Escolares de la provincia de Santa Fe del pago de los gastos de mantenimiento de sus cuentas corrientes bancarias.

Sr. Presidente:

 


Las Asociaciones Cooperadoras Escolares ven desvirtuada su función al tener que asumir responsabilidades tales como el manejo y control de los gastos correspondientes a funcionamiento, copa de leche y comedor escolar.

 


Es de público conocimiento que las mencionadas partidas  son escasas y muchas veces insuficientes para cubrir los montos para las que fueran destinadas.

 


Esta situación se agrava al tener que erogar significativas sumas de dinero para el mantenimiento de las cuentas bancarias, generándose serias dificultades económicas.   

 


Son además dichas Cooperadoras, las responsables junto al personal directivo, del mantenimiento edilicio, de garantizar la higiene de las instituciones y de proveer a las escuelas del material didáctico básico para un normal funcionamiento escolar por ausencia en muchas oportunidades del estado provincial.

 


Consideramos que es atendible este reclamo dado el esfuerzo desinteresado que realizan las cooperadoras en pos de una mejor educación para los alumnos de esta provincia.

 


Es injusto que ante los escasos recursos económicos con que cuentan se vean obligados a erogar las sumas de dinero antes mencionadas.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.  

