PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Defensor del Pueblo, Sr. Carlos Bermúdez, informe a este cuerpo la nómina completa del personal a su cargo, que desempeña funciones en la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe, incluyendo el personal de planta permanente, transitoria, adscriptos y contratados, y detallando funciones, categorías de cargos y situación de revista.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Es innegable que las potestades que esta cámara tiene en cuanto a la función de control de los actos de las distintas dependencias del estado provincial, sólo puede ejercerse contando con la información suficiente y fidedigna, que en muchos casos sólo puede obtenerse a través de la remisión de la misma por los funcionarios que ejercen sus acciones a cargo de las distintas áreas.


En este sentido, desde hace ya varios meses, intentamos que se nos proveyera la información que se solicita en el texto del presente proyecto, habiendo cursado una nota dirigida al Sr. Defensor del Pueblo, en fecha 23 de marzo del corriente, sin tener hasta el momento respuesta alguna, ni explicación de la negativa.


Resulta particularmente indignante que quienes justamente tienen a su cargo la función de proteger y velar por los derechos de los ciudadanos, actúen de manera esquiva cuando se les solicita información que es pública y que debiera obtenerse fácilmente como mínimo grado de transparencia y acceso a la información pública, cuestión que en nuestra provincia ostenta un serio retraso. La cuestión se torna aún más grave si consideramos que el organismo al que le solicitamos esta información depende directamente de esta Cámara, por lo que debiera ser sólo un mero trámite administrativo, de fácil resolución.


Por lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto.
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