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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de Salud arbitre las medidas necesarias a fin de proveer de una ambulancia, como también los cargos necesarios para cubrir las demandas insatisfechas para al Hospital S.A.M.Co. Nº 50 General San Martín de la Ciudad de Arroyo Seco, en el ámbito del Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. PRESIDENTE:
 

Que en la visita realizada a la Ciudad de Arroyo Seco, Departamento Rosario, hemos podido detectar una serie de problemas que comprometen el servicio sanitario de la ciudad para que el Hospital S.A.M.Co. local se desempeñe con calidad y eficiencia;



Que estos problemas radican fundamentalmente en la necesidades de contar una nueva unidad vehicular destinada a cubrir los servicios de ambulancia ya que la existente, también cumple la función de traslado y derivaciones de urgencia que deben hacerse a centros hospitalarios más complejos;

 

 Que existe situaciones donde el móvil se traslada hacia la ciudad de Rosario, o Villa Gobernador Gálvez, dejando sin servicio de ambulancia a la ciudad de arroyo seco, en un Hospital S.A.M.Co. que en promedio atiende a 3.364 personas por mes, de las cuales más de 2000 corresponden a servicios de guardia;



Que debe entenderse el numero de admisión supera por día los 112 personas, en su mayoría en el servicio de guardia, y cuyo numero ha ascendido significativamente desde enero a julio de este año;



Que estos datos se encuentran de manera adjunta al proyecto, donde se resumen en un detalle estadístico el numero de consultas medicas realizadas desde enero a julo del año 2006;



Que entendemos, señor presidente, a fin de garantizar un servicio acorde a la demanda sanitaria que tiene el S.A.M.Co. local, el Ministerio de Salud de la Provincia disponga de los medios necesarios para gestionar una ambulancia que complemente y mejore el servicio;



Que por otro lado hemos tomado conocimiento de que actualmente se cuenta con un solo medico de guardia que cumple horarios fuera de los establecidos por la leyes y fuera de la capacidad física humana;



Que el mismo tiene una remuneración de $150 pesos, por guardias que muchas veces llegan y superan las 24 horas en corridas, en donde en una jornada llega a atender más ciento cuarenta (140) pacientes;



Que en virtud del numero de atenciones de guardia y ante la imposibilidad de lograrla de manera adecuada, ya que solo se cuenta con un solo medico que debe cubrir las demandas de salud de todo una ciudad, solicitamos que por intermedio del Ministerio de Salud  de la Provincia se gestione un cargo para cubrir las necesidades de atención de urgencia, ya desbordadas;



Que finalmente debe decirse, señor presidente, que el Hospital S.A.M.Co. de Arroyo Seco al ser cabecera atiende las demandas sanitarias de las localidades vecinas como ser General Lagos, Fighera, Coronel Bogado;



Que esto agrava el cuadro de las necesidades que padece el servicio sanitario local ya que se trata de una ciudad de más de 25.000 habitantes que también afronta las dificultades sanitarias de al menos 3 localidades,



Que, señor presidente, debemos entonces solicitar al Ministerio de Salud de la provincia que se interiorice y efectúe todo lo necesario para garantizar al Hospital S.A.M.Co. General San Martín de la Ciudad de Arroyo Seco,  una nueva unidad de ambulancia, y un cargo en la guardia a fin de mejorar la prestación del servicio sanitario;



Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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