PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a pavimentar la Ruta Provincial N° 22 en el tramo comprendido entre las localidades de Pueblo Marini y Eusebia, del Departamento Castellanos. 

Señor Presidente: 

                              Pedidos del mismo temor han realizado a través de la Comuna de Eusebia al Director de Vialidad Provincial en el año 2003 y 2004, manifestando en esas oportunidades que la Ruta Pcial. N° 22 tiene un tramo pavimentado desde Bauer y Sigel, pasando por Coronel Fraga y Ramona, finalizando en Pueblo Marini, este tramo desde Pueblo Marini hasta Eusebia un total de once kilómetros aproximadamente solo tiene ripio. 

                              Estos once kilómetros cuentan con una base de ripio que se realizara en la década del 90’ con aportes de la provincia en forma conjunta con los frentistas cumpliendo con su objetivo, pero por el transcurso del tiempo sumado al tránsito pesado han producido un deterioro muy importante en la base a pesar de los constantes trabajos de mantenimiento que realiza la Comuna de Eusebia, como así también es importante mencionar que la reposición de material con aportes de la Provincia es insuficiente. 

                              Lamentablemente vemos hoy el desgaste de la base de esta ruta, siendo imposible sostener, pero lo mas lamentable que ante una lluvia - siempre bien recibida por productores agropecuarios - se corta el tránsito producto de la intransitabilidad del camino.                              

                              Como consecuencia de la intransitabilidad de este tramo podemos mencionar la pérdida del servicio de transporte de pasajeros que dieron por finalizados sus recorridos por el mal estado del camino, como así también la imposibilidad del retiro de la producción láctea y de granos, con los problemas que acarrea a toda una región. 

                              Asimismo con la pavimentación de este tramo de la Ruta Provincial N° 22 traeríamos soluciones para todos aquellos que deseen llegar hasta la Ruta Provincial N° 280S de reciente pavimentación y que a su vez conecta con la Provincia de Córdoba y la Ruta Nacional N° 34. 

                              Por lo antes mencionado, entendemos que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad procedan a pavimentar esta vía de comunicación, dando respuesta definitiva a toda una zona caracterizada por la producción. 

                              Es por ello, que solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

