PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a entregar una ayuda económica a la Escuela N° 6395 “Sargento Bustamante” de la ciudad de Santo Tomé, Departamento La Capital, con el objeto de construir una sala destinada al funcionamiento de su biblioteca. 

Señor Presidente:

                              En la Escuela N° 6395 “Sargento Bustamante” de la ciudad de Santo Tome, concurren 900 alumnos aproximadamente, quienes necesitan contar con una sala destinada a la biblioteca, acorde a la envergadura de esta institución.

                              Padres, docentes y cooperadores  de este centro de estudios creen necesario contar con la infraestructura adecuada para el desarrollo intelectual de los alumnos. 

                              Actualmente esta biblioteca funciona en una casilla de madera de escasas dimensiones, la que es inapropiada por su tamaño y estado.

                              Es obligación del Estado brindar a los santafesinos la infraestructura acorde a sus necesidades, para que todos los niños de nuestra provincia puedan desarrollar su intelecto en igualdad de condiciones.  

                              Es por ello, que entendemos que el Poder Ejecutivo proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a esta escuela, a los efectos de poder construir una sala destinada a la biblioteca que allí funciona.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

