PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de la Tercera Edad dependiente de la Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria, arbitre los medios necesarios para otorgar una ayuda destinada al Centro de Jubilados y Pensionados de la Comuna de San Eduardo, Departamento General López de la Provincia de Santa Fe para la ampliación de cocina donde dan de comer a 30 abuelos, con el fin de cumplimentar las exigencias que PAMI requiere para la implementación y prestación del Programa ”Pro Bienestar”.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             El Centro de Jubilados y Pensionado de la comuna San Eduardo, en él mismo dan de almorzar a treinta abuelos todos los días, procuran realizar más comida para que les alcance para la cena.                                

                             Realizan muchos esfuerzos, uno de ellos es ir a comprar la mercadería en los supermercados de la ciudad de Vendo  Tuerto, por la diferencia de precios. Los que llevan a cabo estas compras son los abuelos de la comisión, personas mayores de 65 años de edad, para ayudar a los abuelos más necesitados.

                             Cuentan con la ayuda del Programa “PRO BIENESTAR” que les  es otorgado por PAMI mensualmente $ 2.478.50 de esta monto  de dinero, tienen que pagarle a la cocinera y al tubo de Gas. La institución tiene que procurar por sus propios medio el pago de; luz, artículos de limpieza, y a la Sra. Ayudante de cocina.

                              El Centro de Jubilados y Pensionados, cuenta con 140 socios que abonan una cuota de $1,50 a este importe les descuentan el 15% que es la gratificación del cobrador. 

                             La necesidad de agrandar la cocina es debido a que no tienen la capacidad suficiente, consultaron   a un   albañil y la suma de dinero que necesitan es de $25.000 esto cubre mano de obra y materiales.                            

                              Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

