PROYECTO DE COMUNICACION

                                 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura, y demás organismos que corresponda, arbitre los medios para que con carácter urgente se proceda a realizar los trabajos de reparación en los salones e instalaciones de los servicios esenciales, en la E.E.M.P.A. - Escuela de Enseñanza Media para Adultos – Nº 1299, ubicada en calle Ovidio Lagos Nº 1510 de la ciudad de Rosario. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          La E.E.M.P.A. Nº 1299 de la ciudad de Rosario, fue creada a solicitud del Sindicato de la Sanidad – A.T.S.A. – en el mes de Enero de 1990.

                          Los trabajadores agremiados decidieron peticionar ante el Ministerio de Educación de la Provincia, que se instrumente un bachillerato para adultos con el compromiso de proveer lo que se requiera en cuanto a las instalaciones, mobiliario, libros, y demás elementos necesarios, así, en sus inicios, ésta iniciativa se implementó y funcionó en calle Mendoza Nº 2667 de Rosario.

                          Al comienzo del proyecto de referencia, los alumnos provenían del circulo de los afiliados sindicales que encontraron en ésta escuela una continuación de los servicios que ya les prestaba el gremio, pero se amplió la convocatoria a familiares, vecinos, y a todos los interesados en general, teniendo en cuenta que se trataba de una Institución oficial.

                           Con posterioridad, ésta vinculación gremial y Ministerio de Educación, culmina, y el Ministerio de Educación de la Provincia estima conveniente efectuar la utilización de otro espacio físico, y por tal razón se traslada la E.E.M.P.A. Nº 1299 a otro edificio en calle San Luis Nº 2868 compartiendo el establecimiento con la Escuela de Enseñanza Nº 404 hasta el año 1999, motivándose un nuevo traslado por reformas edilicias en el lugar de mención.

                           Actualmente la E.E.M.P.A. funciona en el primer piso del edificio donde se encuentra la Escuela de Educación Técnica Nº 288 “Osvaldo Magnasco” en calle Ovidio Lagos Nº 1510, además de funcionar en dicho establecimiento un turno tarde de ciclo cerrado, creado en el año 1999 conjuntamente con la Central de Trabajadores Argentinos, que tenía su espacio en el mismo ámbito sindical, pero que por problemas similares de carácter edilicio fue trasladado al actual edificio.

                           Por lo tanto se encuentran en el mismo edificio de calle Ovidio Lagos Nº 1510, en Planta Baja: Escuela de Educación Técnica Nº 288 “Osvaldo Magnasco”, y Planta Alta: Ala Sur - Escuela de Sordos Mudos – ala Suroeste -  E.E.M.P.A. Nº 1299. 

                          El edificio educativo de mención, se encuentra en condiciones precarias para su funcionamiento con la consecuente posibilidad de accidentes, tanto del personal como del alumnado de dicho establecimiento, por lo que se hace fundamental que se efectúen las reparaciones en salones e instalaciones de servicios que se pueden graficar:

· Techos: son de chapa con un contratecho de madera, que en algunos salones se ha caído en sectores.

· Pisos: un salón posee piso de material, los demás son de pinotea que se encuentran en condiciones precarias.

· Ventanas: son antiguas y en la mayoría de los casos no cierran correctamente, encontrándose tapialadas hasta la mitad.

· Puertas: no tienen cerraduras y algunas tampoco picaporte.

· No posee instalación de gas, y la instalación eléctrica es deficiente, en los pasillos no hay instalación eléctrica, resultando necesaria atento que se desarrolla actividad educativa en horario nocturno.

· Pintura: es necesario la aplicación de trabajos de pintura en todo el edificio.

· Teléfono: tienen asignado 370 pulsos para compartir con la Escuela Técnica, pero no pueden hacer uso del mismo, por no contar con un conmutador para la extensión de la línea a la parte superior.

· Mobiliarios: es necesario poseer un escritorio para cada salón, sillas y bancos para todos los salones, armarios, ficheros y ordenadores para guardar la documentación de los  alumnos.

                          Todas éstas necesidades fueron oportunamente presentadas en tiempo y forma, de acuerdo al Anexo de la Resolución Nº 0214/02 “Solicitud de Partidas” - “Fondo para atención de Necesidades Inmediatas”, ante las oficinas de “Construcciones Escolares”, sin respuesta a la fecha del presente Proyecto.

                          Asimismo, todos los reclamos presentados ante las autoridades del Ministerio de Educación, generaron el Expte. Nº 00416-0079389-5, que se fundó en los informes de: Bomberos y en el Acta de Constatación del Ingeniero Otegui de fecha 26/09/2005 en donde se solicita subsidio para las reparaciones del edificio escolar, como de la adaptación del establecimiento a las normas de seguridad, y/o el traslado a otro edificio.

                      Desde nuestra función legislativa, tenemos el compromiso con toda la comunidad, y en particular con la educativa, y en éste sentido, le peticionamos al Poder Ejecutivo Provincial, que garantice el derecho de los alumnos a tener escuelas en condiciones materiales dignas. 
                   Así por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

