PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, prevea la constitución de mesas examinadoras especiales, en los meses de abril o mayo de cada año, para alumnos que han finalizado el cursado obligatorio del tercer año del polimodal y les hayan quedado pendientes –luego de los turnos de exámenes habituales de los meses de diciembre y febrero o marzo– hasta dos materias previas, ello sin perjuicio del turno habitual del mes de julio.

SEÑOR PRESIDENTE:




En la actualidad, aquellos alumnos que no aprueban las materias pendientes del polimodal en el turno correspondiente al mes de julio, pierden indefectiblemente la condición de alumnos regulares; del primer año de los Estudios Universitarios o Terciarios que estén cursando, lo cual conlleva la perdida de todos los logros y materias obtenidas durante en el cuatrimestre y por ende todo el año académico.




En el mismo sentido que el Consejo Federal de Cultura y Educación que en distintos documentos expresa que “la evaluación es un proceso continuo y permanente y pasible de ser ajustado en cada contexto educativo como también que la calificación debe reflejar el nivel de logro alcanzado por un alumno en un determinado momento del aprendizaje”; es que solicitamos se pueda dar una nueva oportunidad, a aquellos alumnos que no adeuden mas de dos materias, para permitirles continuar cursando sus estudios superiores, siempre que acrediten constancia de ello.




Debemos tener en cuenta también que “la dinámica de la transformación educativa hace imprescindible que los distintos aspectos del sistema se vayan modificando en forma articulada para que no se neutralicen los cambios para lo cual es preciso ir generando modificaciones en las pautas de evaluación que permitan construir una determinada manera de evaluar”.  




Asimismo cabe destacar que dentro de todo el proceso educativo las mesas examinadoras, que en otras épocas han sido utilizadas como dispositivo de exclusión y filtro social, hoy deben ser parte de un proceso de mejoramiento de la calidad educativa con inclusión social y por lo tanto enfrentarse a una mesa examinadora debe formar parte de lo que la escuela debe enseñar. 




De acuerdo con todo lo antes expresado, no se hallan obstáculos para permitir que un alumno pueda tener la posibilidad de rendir nuevamente las materias no alcanzadas permitiéndole así, en tanto y en cuanto aprueben las mismas, continuar con los estudios universitarios; por demostrar de esta manera, la voluntad de proyección, a través de la capacitación y el esfuerzo. Atento a esta realidad es esencial apoyar a la juventud que vive momentos dificultosos, en el transito hacia una experiencia totalmente diferente y a nueva forma de entender el estudio y por lo tanto debemos brindar la contención necesaria, a través de una nueva oportunidad.

 


Por todo lo expuesto, en la convicción de ser razonable lo manifestado, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

