Proyecto de Comunicación 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo propicie ante las provincias integrantes de la Región Centro la realización de gestiones conjuntas y manifestaciones públicas de oposición a los incrementos producidos en las retenciones y gravámenes que afectan al comercio interior y exterior de la producción agropecuaria, requiriendo su eliminación, y a toda medida futura que implique incrementar estos gravámenes. 

Señor Presidente: 

La falta de inversiones en el sector eléctrico y petrolero ha llevado al país a una situación de crisis cuyas consecuencias son difíciles de prever hoy. 

El Estado Nacional ha reaccionando ante estas situaciones límites subvencionando a quienes debieron invertir y no lo hicieron por medio de diversas medidas fiscales, subsidios directos y asunción de inversiones que les correspondía hacer a quienes se benefician de las concesiones otorgadas por el justicialismo bajo la conducción de Carlos Saúl Menem. 

La producción agropecuaria es víctima principal en este escenario, pues los trabajos rurales y el transporte de la producción se dificulta por la falta de combustibles en las cantidades requeridas para satisfacer estas necesidades. 

Los productores del campo han hecho sus inversiones y han incorporado tecnología para hacerlo competitivo, también lo han hecho las industrias que se abastecen de la producción rural, como es el caso de la industria láctea. 

El establecimiento de retenciones y la supresión de reintegros han lesionado al campo y a la industria, afectando su ecuación económica, frenando inversiones y poniendo en riesgo la rentabilidad del sector. 

El pseudo plan energético anunciado hace pocos días implica que la industria ha sido librada a su suerte en materia de provisión eléctrica, obligándola a hacer inversiones antieconómicas en autogeneración y forzando a las empresas a abordar aspectos productivos que le son ajenos. 

Castigos al que invierte y premios al que no lo hace parece ser la consigna, y en este contexto, la Provincia de Santa Fe y las de la Región Centro son las que pagan este despropósito por medio de quienes producen. 

Entendemos de la conveniencia personal o sectorial de determinados alineamientos políticos, pero en esta oportunidad está en juego la producción provincial e indisolublemente vinculada a ella el bienestar de los comprovincianos, esta realidad aconseja aunar esfuerzos con las provincias que padecen perjuicios similares como las de la Región Centro. 

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto. 

