PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, dé pronta resolución favorable a los expedientes iniciados por la Escuela de Educación Técnica N° 392 “Juramento de la Bandera” de la ciudad de Rosario, por los cuales se solicita el mejoramiento de la instalación eléctrica (exp. 00416-0087087-3), instalación de gas natural (exp. 00416-0087552-4) y la provisión de matafuegos (exp. 00416-0085327-8) del establecimiento antes mencionado.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Escuela de Educación Técnica N° 392 “Juramento de la Bandera”, se encuentra funcionando en un edificio histórico ubicado en la intersección de las avenidas San Martín y Arijón de la ciudad de Rosario y por tratarse de un inmueble que cuenta con muchos años desde su construcción, es necesario realizarle mejoras edilicias y de servicios para que los integrantes de toda la comunidad educativa no tengan que padecer ninguna situación riesgosa que pueda dañar su integridad física.   

Durante el mes de abril de 2006, las autoridades del establecimiento educacional solicitaron al Ministerio de Educación la provisión de extinguidores de fuego dado la importancia de los mismos en un caso de incendio, máxime por tratarse de una escuela técnica donde se utilizan máquinas herramientas, solventes u otros objetos inflamables que podrían causar una ignición con consecuencias lamentables si no se cuenta con los elementos de seguridad correspondientes.

Asimismo, la obra de mejoramiento de la instalación eléctrica no es ajena al reclamo de la institución. Si bien el edificio escolar cuenta con la red eléctrica, en el mes de mayo del presente año se solicitó su reparación por ser obsoleta y por lo tanto riesgosa para alumnos y profesores, quienes se encuentran expuestos a posibles descargas eléctricas con el consiguiente peligro que ello representa para la salud.   

En cuanto al gas natural, la escuela no cuenta con ningún tipo de instalación que les permita colocar estufas, teniendo que soportar las inclemencias del tiempo en épocas de bajas temperaturas, por ello en el mes de junio de 2006 se requirió la intervención de las autoridades ejecutivas para dar solución a esta problemática, sin obtener a la fecha respuesta alguna.  

Por los motivos expuestos y ante la necesidad de garantizar el normal funcionamiento del establecimiento educativo referido en beneficio de docentes y alumnos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Setiembre de 2006.- 

