                    PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe arbitre los medios necesarios para crear la Carrera de Profesor para egresados de las Escuelas de Educación Técnica.

                                   FUNDAMENTOS

La educación es fundamental para cualquier sociedad que pretenda crecer en forma sustentable y armónica, tanto en lo económico como en lo social.

Hablar hoy de un tema abstracto como “educación”, es hablar en concreto de infraestructura, capacitación docente permanente, títulos docentes y habilitantes, currícula, didáctica, competencias, etcétera. Y es justamente el tema de capacitación docente y títulos habilitantes el que queremos abordar porque, si bien es cierto que desde los Institutos Superiores del Magisterio dependientes del MEC se dictan cursos de capacitación orientados a profesionales de distintas especialidades como médicos, contadores, ingenieros, abogados, licenciados, técnicos, etcétera dotando a los mismos de la pedagogía necesaria para impartir clases con conocimiento de las distintas teorías educativas, su legislación, el sujeto del aprendizaje, etcétera, éstos no otorgan el título docente. 

Esta situación conlleva a que los egresados de las distintas Escuelas de Educación Técnica, formados en las distintas áreas de la Ciencia y de la Técnica aunque concurran a los Cursos de Capacitación no posean el título docente, vayan quedando fuera del sistema y sean desplazados de sus puestos de trabajo suplente por quienes ostentan títulos de profesores.

Por lo relatado anteriormente, se observa que es necesario que estos técnicos obtengan conocimiento pedagógico, para elevar la calidad de la “transferencia” de sus saberes específicos y para que luego de años de enriquecedora experiencia, no sean desplazados.

Con el ánimo de elevar la calidad de la educación pública, capacitar a nuestros técnicos, defender las Escuelas Técnicas, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

