PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, arbitre las medidas conducentes a fin de realizar la remodelación y adecuación de los sanitarios del Centro de Día para Jóvenes y Adultos con discapacidad mental severa y profunda “Rosalina F. De Peirotén” Asociación Fundadora HO.MI.MEN. de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital. 

Señor Presidente:


La solicitud de las autoridades del Centro de Día “Rosalina de Peirotén” datan del año 2003, resultando hasta la fecha infructuosa toda gestión que han emprendido. Por supuesto que el paso del tiempo no es neutro, sino que día a día agrava la situación, y en un doble sentido. Por un lado, el envejecimiento de las personas con discapacidad hace que sus desplazamientos sean cada vez más dificultosos y por ende es imperiosa la necesidad de adecuar los baños convenientemente; y por otro el lógico deterioro de la construcción existente redunda negativamente aún más a la hora de utilizar los mismos.

A tal efecto, luego de realizado un relevamiento en la Institución, surge la impostergable necesidad de dotar a los sanitarios de agua caliente, mediante la colocación de un termotanque de alta recuperación en la cocina, de este modo, ésta y los dos pabellones de sanitarios contarán con el citado servicio.


En relación a los dos bloques de sanitarios, existe la posibilidad de adaptar el más pequeño para ambos sexos, siendo cada uno de ellos de uso exclusivo de personas que se desplacen en sillas de rueda.  El segundo bloque, de mayores dimensiones, se encuentra subdividido en seis sectores, y resulta más apto, en base a realizar la remodelación pertinente, para las actividades referentes al autocuidado personal e higiene.


El citado Centro de Día tiene como propósito lograr la habilitación personal y social de los jóvenes y adultos que asisten diariamente, tratando de favorecer su independencia y autonomía funcional, mejorando de ésta manera la relación con los demás.. Actualmente concurren cerca de 50 jóvenes, adultos y adultos mayores con discapacidad mental profunda, con un gran nivel de dependencia y patologías neurológicas asociadas, por lo que las adecuaciones y remodelaciones permitirán a las personas el desarrollo de actividades báscas cotidianas, tareas que ayudan a ganar confianza personal y sentido de independencia.  


 Por los motivos expuestos precedentemente, y con el sólo objetivo de contribuir, aunque más no sea en  mínimo grado, a una mejor calidad de vida de todos aquellos que transitan por la mencionada Institución, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

