PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2085 “Juan Salvador Gaviota” de la localidad de Totoras, Departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 2085 “Juan Salvador Gaviota” de la localidad de Totoras.



Esta institución fue creada en el año 1987 y cuenta desde ese momento con un solo cargo de personal de portería.



Actualmente tiene 9 secciones distribuidas en turno mañana y turno tarde, la matrícula escolar asciende a 80 alumnos y la planta escolar está conformada por: Niveles de EGB Especial, Nivel Inicial, Servicio de Estimulación Temprana, Nivel de Adaptación Laboral y Nivel de Integración.



Los alumnos desarrollan sus actividades ocupando todos los espacios físicos del establecimiento y utilizando para ello instalaciones, herramientas y materiales específicos para cada nivel, por ello resulta imprescindible y urgente la creación del cargo peticionado, para optimizar el aseo y el mantenimiento de todos espacios durante toda la jornada.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

