PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 58 “Gabriela Mistral” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para  el Jardín de Infantes Nº 58 “Gabriela Mistral” de la ciudad de Santa Fe.



Este Jardín de Infantes que funciona en dos turnos posee una estructura edilicia compuesta de: 12 salas, dirección, recepción, portería, 3 pabellones sanitarios, 2 patios amplios, 1 salón de usos múltiples en planta alta con su correspondiente escalera, 1 depósito, veredas, etc.



Para mantener el aseo de todos estos espacios cuentan con un solo personal de portería, el que resulta insuficiente para responder a los requerimientos de limpieza durante toda la jornada, es por ello que se solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

