PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, se proceda a la creación de un cargo de cocinera, para la Escuela Primaria  Nº284, de la Localidad de Centeno.

Señor Presidente:




La escuela  Nº 284 “Libertador Gral. José de San Martín” de la localidad de Centeno, cuenta con un comedor escolar que se habilita el día 8 de Mayo de 1.989 y desde esa fecha cumple la función de cocinera la Sra. Mirta Gloria González, L.C. 4.895.493.




Cabe destacar, que la nombrada, al no ser personal titularizado en el cargo que desempeña, queda fuera de toda cobertura legal y social, y ya próxima a la edad de su retiro, no podrá gozar de su correspondiente haber jubilatorio, pese a los 17 largos años al frente del comedor escolar.




Entiendo, que sería de estricta justicia reconocer su trayectoria y ejemplar cumplimiento de sus funciones, procediéndose a incorporar este cargo no docente en el próximo presupuesto, designándose en el mismo a la Sra. González.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.-

