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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional remita fondos a la Provincia de Santa Fe con el fin de instrumentar los paliativos demandados por la emergencia agropecuaria declarada por la prolongada sequía.

Señor Presidente:

En razón del comportamiento climático en las zonas de del centro y norte de Santa Fe, se están produciendo múltiples consecuencias negativas en el sector productivo tanto en la agricultura como en la ganadería.  El área comprendida por los departamentos los departamentos 9 de Julio, Vera, Gral. Obligado, San Javier, Garay, San Justo, San Cristóbal y numerosos distritos de los departamentos Castellanos, Las Colonias y La Capital, tiene vastas extensiones de campo, sembradas actualmente, o a la espera de lluvias para sembrar pero, a raíz de la sequía, se encuentran prácticamente en su totalidad, sin posibilidades de obtener los rindes y frutos esperados por los productores. De idéntico modo el sector ganadero, se ve afectado por la insuficiencia de agua y pastizales, causantes de mortalidad en los animales y pone en riesgo la época de reproducción y parición de crías, las expectativas de los ganaderos se han reducido ostensiblemente. 




Las circunstancias descriptas han perturbado ya notablemente el desarrollo de las actividades agropecuarias del norte santafesino, y cabe denotar que las derivaciones económicas y sociales que este proceso apareja son perjudiciales tanto para la región como para la provincia toda. 

La situación arriba a los meses posteriores a la crecida del río Salado en 2003, finalizado ese período húmedo que tantas lamentables pérdidas conllevó, comenzamos a transitar años con sequías cada vez más pronunciadas y de consecuencias cada vez más acusiantes. En Junio del año en curso, en que se produjo la última precipitación importante del año, ya se escuchaban igualmente las voces de los productores: "Para que se tenga una magnitud de la gravedad de la situación -dijo el titular de Carsfe, Manuel Cabanellas, a El Litoral-, hay zonas en las que ni se pudo sembrar trigo, como pasó en Chaco; otras, en que se sembró, pero el rinde será muy deficitario. Otros productores quisieron sembrar maíz y no pudieron; piensan en el girasol y es probable que tampoco lo siembren, con lo cual pasarán directamente a la soja, aunque con los campos muy comprometidos. En ganadería, lo mismo: estamos en época de apareamiento y las vacas no se alzan. Todo esto configura una clara situación de emergencia que el gobierno provincial debe atender".

El día 20 del corriente mes, en una reunión de la Comisión Provincial de Emergencia Agropecuaria a la que asistieron, además de las autoridades correspondientes del Ministerio, senadores y diputados de los distintos departamentos, presidentes comunales, intendentes y delegados de las entidades agropecuarias que nuclean a los productores: CARSFE, CONINAGRO, Sociedad Rural Argentina, Federación Agraria Argentina, Junta Intercooperativa de Productores de Leche y la Federación de Centros Tamberos. A su vez se invitó a representantes del Banco de la Nación Argentina y del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

En tal oportunidad, se analizó en detalle la situación imperante concluyendo en la necesidad de arbitrar, en carácter de urgencia, medidas de apoyo a los damnificados. Entre ellas la primera consistió en la declaración de la emergencia.

En segundo lugar y por las características del problema y sus proyecciones negativas, se resolvió gestionar ante el Poder Ejecutivo Nacional ayuda económica directa para paliar la situación. 

A nuestro criterio, nacionalizar esta crisis es indispensable tanto por el calibre de la situación que demanda acciones efectivas implementadas en lo inmediato, como por el derecho que tiene nuestra Provincia a que se le retribuya, en estos momentos álgidos, por lo aportado en concepto del injusto incremento a las retenciones a las exportaciones de lo producido por nuestro sector agropecuario y sus industrias derivadas.

El propio representante del Ministerio de la Producción de la Provincia, manifestó en oportunidad de la citada reunión, que la prolongada sequía significará cuantiosas pérdidas para los productores y que la preocupación de su ministerio, el gobierno y los productores santafesinos van en aumento “porque los días pasan y las lluvias no aparecen”. A su vez expresó: “Cuando uno no puede trabajar y no puede producir, fundamentalmente el pequeño y mediano productor, necesita algún tipo de respaldo crediticio o subsidiario o lo que sea”.

Algunas expresiones que dan cuenta de la acusiante situación que fundamenta la urgente asistencia económica nacional: 

· Durante 2004, la zona norte fue declarada de emergencia y desastre; y en octubre de 2005 se volvió a definir a esta región en estado de desastre por la sequía, comentó Malvasio. Todos estos antecedentes "complican aún más la situación porque venimos de un período malo, al que se le suma la falta de agua actual. Por eso, "los suelos tienden a rajarse y se agrietan, principalmente, en los espacios que están ocupados por pastos naturales y que forman parte de algunos caminos”. 

· Confederaciones Rurales Argentinas (CRA): en su solicitud de declaración de la emergencia agropecuaria: “Tenemos dificultades en la ganadería y estamos entrando en un momento clave porque es tiempo de pariciones. Esto hace que se pueda comprometer la futura producción de animales”. 

· “Hemos detectado la existencia de daños importantes en los cultivos de trigo de la provincia. Estamos entrando en la época de siembra de la cosecha gruesa con un perfil de suelo muy seco”, expresó el Secretario de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales. Informó además que hay dificultades en la cuenca lechera; advirtió que se están agotando las reservas que hicieron los productores para pasar el invierno y que, además está dificultada la siembra de maíz y de girasol. 

· En el centro provincial se agotaron las reservas de forraje que los tamberos hicieron para pasar este invierno y está en riesgo la siembra de maíz, que se utiliza para la confección de silos. Esto puede plantear serios problemas para el sustento productivo en el próximo invierno.

· En el norte hay poca disponibilidad de forraje, las aguadas y esteros son escasos, los arroyos están prácticamente secos y los pastos naturales se ven muy afectados. Vera es un departamento eminentemente ganadero y en los campos más altos ya no disponen de pastos ni de agua. Hubo que evacuar a la hacienda; sin embargo, en aquellos lugares donde los productores se demoraron un poco, hubo mortandad de animales, resaltó Ayala Presidente de la Comuna de Intiyaco. 

· Garabato, por ejemplo, luce sin pasto, teñido de amarillo y sacudido por un viento permanente. 

· Ante este contexto, "el ganado comenzó a perder kilaje; y el trigo se enfrentará a muy bajos rendimientos o, directamente, no se lo cosechará a raíz de su mal estado”, advirtió Malvasio. 

Podríamos seguir enumerando hechos, dificultades y pérdidas, pero todo santafesino tiene conciencia de lo que significan las pérdidas del sector agropecuario para nuestra comunidad en general. A todas vistas es justo que la Nación, que recaudó aproximadamente el 50% de los incrementos a las retenciones a las exportaciones de productos de origen santafesino, envíe los fondos necesarios para solventar la crisis.

Considerando el complejo panorama agrícola-ganadero que se proyecta para el futuro de la Provincia solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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