PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios y recursos necesarios destinados a la construcción de baños para los docentes, la misma se ha calculado en la suma de pesos ocho mil ($8000) aproximadamente, dicho monto será afectado por la Asociación Cooperadora de la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8092, único centro de enseñanza media,-no confesional y gratuita-  de la comuna de Carmen del departamento General López.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         La Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8092, Comercial, -no confesional y gratuita -de la comuna de Carmen, presta servicio desde el año 1959 en forma totalmente gratuita. Además por ser privada, no recibe subsidios provinciales ni municipales. Funciona con el esfuerzo de toda la comunidad que de una u otra forma colabora con la Asociación Cooperadora.

                         Cuentan con una población estudiantil de ciento diecisiete alumnos/as que pertenecen a la comuna de Carmen y Chapuy, en su mayoría de condiciones económicas muy modesta, como lo es el nivel de socio económico de estas comunas. Este año el veinte por ciento fue becado no abandonando la cuota voluntaria de la Asociación Cooperadora y recibieron los libros en calidad de préstamo.

                         El edificio, donado en esa época por la ahora inexistente Cooperativa Agrícola Ganadera de Carmen- ya antiguo- debió ser remodelado en forma permanente y ampliado con la implementación del 3º ciclo de la E.G.B. para desarrollar sus actividades en mejores condiciones.

                         Por estas razones, es tan necesario que la institución cuente con baños para docentes, aproximadamente treintas, en su mayoría proveniente de localidades vecinas.

                         La Asociación Cooperadora presento un proyecto a la Fundación Cargill, y les dono materiales necesarios para la construcción. El presupuesto de la mano de obra asciende a pesos ocho mil ($8000).  

                         Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

