PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Asuntos Hídricos, incorpore al Presupuesto 2007 las partidas presupuestarias para garantizar la asignación de cargos, a los efectos de la cobertura integral de la planta de personal de esa jurisdicción según lo acordado en acta jurisdiccional firmada oportunamente y de acuerdo lo establece la Ley Nro 8525.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:



Según Ley Nro. 12257 - modificatoria de la Ley 10101 - Reforma Ley de Ministerios - se crea en el Artículo 1: el Ministerio de Asuntos Hídricos.

El mismo ha presentado en el transcurso de este año la estructura orgánica funcional para su aprobación. A tales efectos se firmó en fecha 16 de junio de 2006 un acta jurisdiccional firmada entre representantes de la jurisdicción de referencia y la Organización Gremial U.P.C.N.

En la misma se expresa cuales son los criterios a considerar para la cobertura integral de los cargos a saber: "para la oportunidad de la asignación de los cargos, se tendrá en cuenta el concepto de antigüedad en el servicio en el Ministerio. El personal con adscripciones, en uso de licencia sin goce de haberes y el de menor antigüedad se irán incorporando paulatinamente durante el plazo establecido en el párrafo siguiente"…."a los efectos de la cobertura integral de la Planta propuesta que se gestiona por los pertinentes actuados, se establece un período de noventa (90) días a partir de la fecha prefijada ( 1º de julio de 2006).



Habiendo transcurridos los 90 días estipulados por dicha acta para gestionar la cobertura integral, y existiendo personal altamente capacitados que no ha sido incluido en la estructura ut supra citada, se considera que desde esta Cámara se debe defender el respeto el derecho subjetivo de estos agentes públicos, entendiendo que no es una facultad discrecional de la administración del Estado, sino que es precisamente la razonabilidad con que se ejercen las atribuciones del propio Estado la que otorga validez a los actos del mismo.

Al respecto la Procuración del Tesoro de la Nación ha afirmado que "el concepto de razonabilidad, lejos de definirse como un criterio meramente personal y subjetivo de la autoridad que dicta el acto administrativo, se debe caracterizar como una motivación coherente con los principios del derecho y los propios del derecho administrativo".

No se debe olvidar que existe un derecho a la carrera administrativa y que ese derecho debe ser protegido mediante el reconocimiento de las capacidades, personales, alentando a todo agente a la capacitación permanente.


La propia Ley 8.525 en su artículo 15 inc. b  establece que "El personal permanente tiene los siguientes derechos….b) Igualdad de oportunidades en la carrera…".


El máximo órgano de asesoramiento del Estado Nacional ha establecido y es jurisprudencia consolidada que " El derecho a la carrera del agente público se relaciona con el art. 16 de la C.N., en el cual se establece la idoneidad como único requisito del acceso al empleo público e importa una equivalencia de situaciones entre quienes aspiran a progresar en la Administración, resguardando así al dependiente de no sufrir postergaciones o retrogradaciones…" y también afirmó que "se transgrede el derecho a la carrera del agente, si no se respeta el principio de igualdad de oportunidades ni el mantenimiento de la equidistancia en el conjunto de los agentes, implicando ello una discriminación injustificada ( dictámenes 2.043:137).


Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

