PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, interceda ante el Órgano de Control de Concesiones Viales (O.C.Co.Vi), dependiente del Ministerio de Planificación Federal de la Nación, para que se complete la instalación de la señalización vertical correspondiente, en la zona de acceso desde Ruta Provincial Nº 65 a la autopista Santa Fe-Rosario, en jurisdicción del distrito Monje, Departamento San Jerónimo.

Sr. Presidente:

El acceso a la autopista Santa Fe-Rosario, desde Ruta Provincial Nº 65, cercano a la localidad de Monje, no cuenta con la señalación adecuada para orientar a los conductores de vehículos que en gran medida por allí transitan. 

Es necesario que el Poder Ejecutivo Provincial interceda ante el Órgano de Control de Concesiones Viales (O.C.Co.Vi), a los efectos que sin demoras se coloque la señalización correspondiente, a los efectos de garantizar una correcta información y guiar a los conductores que por allí circulan.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

