PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación informe respecto al conflicto suscitado en la Escuela Normal Transferida Dr. Nicolás Avellaneda (ex Normal N° 1) de la Ciudad de Rosario. En particular sobre los siguientes items:

1. Cuáles fueron las acciones realizadas por las autoridades de la institución tendientes a la resolución del conflicto.

2. En el mismo sentido, cuál fue la intervención de las autoridades correspondientes de la Unidad Regional VI y qué medidas se han previsto respecto a la continuidad de la docente en el establecimiento.  

3. Cuál es la vía administrativa prevista para que los alumnos eleven sus reclamos respecto a las evaluaciones y al desarrollo educativo general.

4. Por qué sigue vigente como normativa a aplicarse en escuelas medias y técnicas el decreto N° 817/81, que establece criterios como: 

a. “la prohibición para los docentes de aconsejar a sus alumnos libros de texto que no contribuyan a la formación del ser nacional” (Artículo 14.2.4)

b. “Los Directores, al igual que los profesores y el personal administrativo jerárquico del establecimiento, no atenderán bajo ningún concepto representaciones colectivas de los alumnos ni por sí ni por los llamados centros o entidades estudiantiles. 

 Cuando por razones emergentes de la función educadora, los directores entendieran conveniente la constitución de comisiones ocasionales o temporarias de los alumnos, orientadas a despertar en ellos, estímulos o actividades de exclusiva índole docente o cultural: celebraciones de fiesta, actos escolares o cursos de revisión, la autorizará y comunicará a la Superioridad especificando en cada resolución el motivo, objeto, modo y término de la comisión atribuida a los alumnos, debiendo cuidar que éstos sean elegidos entre los más caracterizados por su conducta, aplicación y buenos hábitos. 

Dicha comisiones así constituidas funcionarán bajo la atención y responsabilidad del Director. 

Los Directores no autorizarán el funcionamiento de otras comisiones que las contempladas en el párrafo anterior, y las del club Colegial.” (Artículo 59.2.)

c. Dentro de los deberes de los alumnos: “Observar aliño y aseo en su persona con vestimenta acorde con su sexo y conforme a las reglamentaciones pertinentes.” (Artículo 59.3.6.), “Cumplir las prescripciones (...) que dictare el Director” (Artículo 59.3.6).

d. Dentro de las prohibiciones de los alumnos: “Realizar peticiones colectivas” (Artículo 59.4.2),

e. Dentro de los requisitos que impone para la inscripción la ”presentación de un certificado oficial que acredite poseer salud física y psíquica” (Artículo 55.1.1.1.4)

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


En estos días los medios de comunicación de la ciudad de Rosario han dado cuenta de una situación, que trascendió a los medios nacionales, de enfrentamiento personal entre una docente y un alumno,  en la Escuela Normal Transferida Dr. Nicolás Avellaneda (ex Normal N° 1) de la Ciudad de Rosario que ha adquirido las dimensiones de conflicto institucional grave.


Es grave y preocupante, que una nota entregada a la autoridad correspondiente en forma privada fuera utilizada para iniciar una demanda judicial al alumno peticionante. Es grave y preocupante que desde las autoridades del establecimiento educativo primero y de la Región VI del Ministerio de Educación después, no se haya podido establecer un canal de resolución positiva del conflicto y de recepción al reclamo de alumnos y padres respecto al proceder de esta docente.


Pero más allá del hecho puntual interesa analizar y modificar las prácticas escolares que deberían encuadrarse en normas legales vigentes como la Convención de los Derechos del Niño incorporada a la Constitución Nacional y la Ley Nacional N° 26.061 de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes, normas donde el Estado reconoce el derechos de niñas, niños y adolescentes a opinar, a ser oídos, a participar, a ser parte activa de las instituciones que integran, como lo son la familia y la escuela. 


No es posible seguir rigiéndose por decretos aprobados en la dictadura, que claramente están impregnados de la concepción ideológica imperante en ese momento. El Decreto N° 817/81 “Reglamento General para Escuelas de Enseñanza Media y Educación Técnica”  es un ejemplo de esto.


La descontención, la falta de oportunidades y riesgos a los que se enfrentan los adolescentes en nuestro país configuran una problemática que nos preocupa a todos. Es necesario entonces pensar en una educación incluyente también desde las prácticas cotidianas. La discusión de la nueva Ley de Educación debe contemplar este aspecto, el de pensar a estudiantes y docentes como sujetos de derechos, enmarcados en reglas claras y explícitas y donde se prevean para todos los integrantes de la comunidad educativa los canales orgánicos para opinar, disentir, reclamar y acordar.


Es por todo lo expuesto que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

