PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Crear con destino a la Escuela Nº 497 “Cayetano A. Silva”, de la ciudad de Venado Tuerto, un cargo vicedirectivo, un cargo docente, un cargo de portero, y cuatro horas de educación física.

Señor Presidente:

La Comunidad Educativa de la Escuela Nº 497 “Cayetano A. Silva”, de Venado Tuerto, se ha dirigido a nosotros, adjuntándonos notas elevadas vía jerárquica por las cuales, desde hace años, vienen reclamando la creación de cargos, para poder garantizar la calidad del servicio educativo.

Así, nos reclaman un cargo destinado a cubrir la vicedirección, porque la “escuela es la única de toda la Región VIIª que, siendo de 1ª Categoría, con diecinueve secciones y todos los requisitos cumplidos, tiene un solo cargo vicedirectivo, mientras que otros establecimientos con menor cantidad de alumnos y secciones”, hace tiempo tienen el cargo creado y cubierto.

La Dirección Regional, consciente de la falencia, ha transferido una Directora de 4ª Categoría, pero como su situación no está “contemplada en la reglamentación vigente, así como su falta de autorización para intervenir y decidir sobre aspectos propios del cargo, hace que su labor se reduzca a lo administrativo”.

El cargo docente se reclama “para poder desdoblar secciones que están al borde del máximo permitido – 35 alumnos –”; y el de portero, porque el establecimiento “cuenta con veinte ámbitos afectados directamente a tareas escolares, un patio abierto, y un gimnasio que, según el Delegado Gremial Regional de UPCN, es mucho para las tres porteras que hay”.

Finalmente, las cuatro horas de Educación Física, son “para que los alumnos de 1º año y una sección de 4º año, pueden tener sus clases de educación física, ya que según la reglamentación, las horas se distribuyen de los cursos superiores hacia los inferiores, y para todos no alcanza”.

Con la presente, cumplimos con nuestra obligación de canalizar la demanda de la comunidad educativa, con la esperanza que el Poder Ejecutivo recepte la misma, incorporando las creaciones de cargos y horas en el próximo presupuesto provincial.

