PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, proceda a modificar la Resolución N° 2198, de fecha 19 de Octubre de 2001, en su Anexo de Reglamento de Adjudicación Ocupación y Uso para programas habitacionales, en el Título II, Artículo 6°, Inciso “e”, por el texto que a continuación se detalla: 

“No haber sido ningún integrante del grupo solicitante adjudicatario de vivienda o beneficiario de préstamo para la vivienda propia, otorgado por entidades bancarias oficiales organismos nacionales, provinciales y/o municipales. De haber sido beneficiario, deberán haber transcurrido por lo menos 10 (diez) años desde el cese de la relación contractual, salvo en los casos excepcionales, donde la situación del beneficiario acredite renuncia y desadjudicación de una vivienda por causas ajenas al adjudicatario; permitiéndole al mismo ser considerado como aspirante a una inscripción aún cuando no hubiere transcurrido el plazo de los diez años antes mencionado”.

Señor Presidente: 

                              La modificación planteada surge del reclamo recibido en la ciudad de Firmat, donde el adjudicatario de una vivienda del Barrio Centenario, Sr. Jorge Luis Quiroz, padece las consecuencias de esta Resolución. 

                              En este plan Fo. Na.Vi. de 300 viviendas, el Sr. Quiróz figura con la inscripción N° 172, de fecha 15 de noviembre de 1990. El día 24 de mayo del año siguiente se firma la tenencia precaria de este inmueble, ingresando a la vivienda. 

                              La firma del boleto de compra-venta por este caso es del día 07 de octubre de 1993, aprobado por Resolución 1483/93.

                              Transcurrido un tiempo, el Sr. Quiróz renuncia a la ocupación de la vivienda por serias falencias de la misma, de las que podemos nombrar humedad en paredes de la zona de la cocina, generando posteriormente electrificación del lugar, principalmente en la mesada. 

                              Luego de reiterados reclamos en busca de soluciones, en octubre del año 1996, la persona antes mencionada toma la decisión de renunciar y desalojar la vivienda por seguridad de su grupo familiar. 

                              Este caso sirve como ejemplo, donde sería necesario contemplar la modificación de la Resolución 2198/01, con el objeto de permitir a los adjudicatarios que han padecidos falencias en los inmuebles adquiridos, sin obtener soluciones a su problemática, la posibilidad de ser contemplados como nuevos aspirantes sin tener presentes los 10 (diez) años que solicita esta norma. 

                              Es por ello, solicitamos al Poder Ejecutivo que mediante la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo se brinden las soluciones a todos aquellos santafesinos que han recibido una propiedad con falencias, y luego de reiterados reclamos no logran una respuesta favorable, permitiéndoles ser tenidos en cuentas como nuevos aspirantes. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

