PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y en el marco de tratamiento de niños con problemas de “ autismo- trastornos de aprendizaje- conducta, etc” , informe:

· Si tiene incorporado como práctica terapéutica la denominada Zooterapia.

· Indique los lugares de la  Salud Pública Provincial donde se brinda dicho servicio.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La zooterapia es el tratamiento terapéutico utilizando animales.

.

El trabajo con animales domésticos, tiene sus orígenes como base científica en Inglaterra en el año 1792, donde el médico William Duke , empleó perros para mejorar las condiciones de vida de los pacientes internados en manicomios.

En 1867, en Alemania, se utilizaron perros para el tratamiento de pacientes epilépticos. En 1944, la Cruz Roja Nueva York, utilizó perros en la rehabilitación de ex-combatientes. Mundialmente existen programas en donde se utilizan perros con pacientes internados o ambulatorios . Estos aumentan los niveles de autoestima , colaborando en la recuperación de los mismos.

Los animales, en especial los perros reconfortan personas enfermas y estimulan  en el caso de niños con trastrornos emocionales y/o físicas.

Por ejemplo: en niños autistas movilizan al niño de manera tal que lo sacan del ensimismamiento y estimula la sociabilidad y la conciencia del otro.

Los beneficios que aporta son acompañamientos , apoyo afectivo, mejora de la sociabilización, apoyo emocional, estimula la comunicación  y mejora el estado psico-social.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de esta proyecto. 

