PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2049 “Antonio Berni” de la ciudad de Rosario, departamento Rosario, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2049 “Antonio Berni” de la ciudad de Rosario.



A esta institución asisten 100 alumnos, niños y adolescentes que tienen patologías especiales, las que se ven agravadas en muchos casos por compromisos motores y sensoriales.



Ediliciamente se compone de: 11 salones de grandes dimensiones, 2 gabinetes, 1 dirección, 3 baños, 1 comedor, 3 patios y galerías de grandes dimensiones.



El personal de portería existente resulta insuficiente para mantener el aseo de todos los espacios y para preparar y distribuir la copa de leche, es por ello que se solicita la creación del cargo peticionado, para que las tareas se puedan cumplimentar en tiempo y forma.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

