PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Media para Adultos (E.E.M.P.A) 1020 de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de  dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Media para Adultos (E.E.M.P.A) 1020 de la ciudad de Reconquista.



Esta escuela funciona en tres lugares diferentes, Sede y Anexos, y posee una matrícula de 800 alumnos.



El personal no docente a cargo de las tareas de aseo, se encuentra excedido de trabajo debido a esta particularidad de funcionamiento institucional en lugares diferentes,  a lo que se suma la problemática del horario nocturno que hace que deban permanecer hasta altas horas de la noche para finalizar con la limpieza, por esto es que resulta indispensable que esta escuela pueda acceder a la creación de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

