PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6138 “María Victoria Elguezabal” de la localidad de Marcelino Escalada, departamento San Justo, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de  un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6138 “María Victoria Elguezabal” de la localidad de Marcelino Escalada.



El Comedor Escolar de esta institución cuenta en la actualidad con 156 comensales de la escuela, más 25 que provienen del Jardín de Infantes Nº 129, llegando a una totalidad de 181 comensales.



El personal a cargo del comedor resulta insuficiente para realizar las tareas de preparado y distribución de los alimentos, más el aseo de utensilios y limpieza de las instalaciones del comedor.



Además, esta falta de personal impide que se puedan satisfacer las demandas de otras instituciones educativas de la localidad (Escuela de Enseñanza media Nº 359 y Centro de Alfabetización de Adultos Nº 187), que solicitan la incorporación de los alumnos al comedor de la escuela Nº 6138, por estas razones resulta indispensable el otorgamiento del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

