PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para el Jardín de Infantes Nº 98 “Dr. Esteban Laureano Maradona” de la localidad  de Esperanza, departamento Las Colonias, Provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para el Jardín de Infantes Nº 98 “Dr. Esteban Laureano Maradona” de la localidad  de Esperanza.



A esta  institución que funciona en dos edificios, asisten 205 niños cuyas edades oscilan entre los 2, 3, 4 y 5 años.



El edificio sede se compone ediliciamente de: 7salas, patio de cemento, cocina, dirección, secretaría, galería y patio de tierra descubierto; el edicficio del Anexo 1 cuenta con: 5 aulas, 1 SUM, 2hall, 1 sala de primeros auxilios, 1 sala para gabinete, 1 secretaría, 1 dirección, 2 pabellones sanitarios, 1 baño para el personal, 2 depósitos, 1 lavadero, 1 cocina, 2 pasillos que cubren el ancho del edificio, patio de tierra descubierto con césped y arboleda que requiere de corte y poda de manera continua. 



Para mantener la higiene de todos estos espacios, más la atención de la Copa de Leche, resulta imprescindible la creación de los cargos peticionados, lo que permitirá una mejor y mayor organización en la distribución y el cumplimiento de las tareas.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

