PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela de Educación Técnica Nº 370 de la localidad de Cayastá, departamento Garay, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela de Educación Técnica Nº 370 de la localidad de Cayastá.



Esta escuela que realiza sus actividades en doble turno, tiene los siguientes espacios: 6 aulas, sala de profesores, SUM, cocina , sección oficinas con 3 sectores, hall vidriado, biblioteca, 11 baños, sala de computación, depósito, patio grande.



Desde hace tres años se ha implementado el servicio de Copa de Leche y una dieta fría para los alumnos del contra turno, siendo de 183 la cantidad de comensales diarios.



Ocasionalmente la Comuna enviaba a una persona (varón) para realizar las tareas de mantenimiento del predio (cortado de césped), el SUM y la limpieza de canaletas pero hace ya mucho tiempo que no cuentan con esta ayuda.



Para poder optimizar las tareas de limpieza, como así también las que se llevan a cabo en el Comedor Escolar es que se solicita la creación de los cargos no docentes peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

