PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de tres (3) cargos de Portero/a, cuatro (4) cargos de Ayudante de cocina y tres (3) cargos de Celador/a para la Escuela de E.G.B. Nº 469 “Brig.. Estanislao López” de la localidad de Florencia, departamento General Obligado, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de tres (3) cargos de Portero/a, cuatro (4) cargos de Ayudante de cocina y tres (3) cargos de Celador/a para la Escuela de E.G.B. Nº 469 “Brig.. Estanislao López” de la localidad de Florencia.



Esta escuela funciona en dos turnos y su estructura edilicia se compone de: 22 secciones en turno mañana y 11 secciones en turno tarde, pabellones sanitarios de varones, de niñas y de personal, dirección, vice-dirección, hall de entrada, patios.



El  Comedor Escolar brinda el servicio a 895 comensales de la escuela más 37 de la Escuela Especial Nº 2098.



Es necesario destacar que para mantener la higiene de todos estos espacios, como así también el comedor escolar, el personal a cargo resulta insuficiente, por ello es que se solicita la creación de los cargos peticionados, lo que permitirá que todas las tareas se puedan llevar a cabo en tiempo y forma optimizando la prestación de todos los servicios.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

