PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, solicite al Órgano de Control de Concesiones Viales (OCCOVI), se garantice la concreción de las obras de asfaltado de banquinas en ambos sentidos de circulación de la autopista que actualmente une a la ciudad de Rosario con Carcarañá. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento la gran cantidad de accidentes de tránsito que se suceden en la autopista que actualmente une a las ciudades de Rosario y Carcarañá debido a las falencias que presenta la misma, como es el caso de las banquinas sin asfaltar, entre otras.

Muchos de estos accidentes fueron de consecuencias lamentables, con pérdidas de vidas humanas por la violencia de los impactos, ya que se trata de una conexión vial con velocidad máxima permitida de 130 km/h, la cual debería contar con una banquina pavimentada que asegure un buen desplazamiento sobre la misma ante una eventual emergencia y no tener que circular sobre el ripio superficial, como actualmente presenta, hecho que genera una inestabilidad en el vehículo provocando una situación de riesgo.

Si bien la realización de esta obra habría estado prevista, hasta la fecha no fue concretada, motivo por el cual el Órgano de Control de Concesiones Viales (OCCOVI) debería exigir la pronta solución a esta situación para garantizar un tránsito seguro en una importante vía de comunicación de nuestra provincia, la que en un futuro no muy lejano se unirá con la provincia de Córdoba, constituyéndose en autopista primordial para el traslado de la producción generada en la denominada Región Centro. 

Por lo expuesto, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2006.- 

