PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente proceda a la creación de un (1) cargo Personal Administrativo y un (1) cargo de Personal de Servicio de Limpieza para el Servicio para la Atención Médica de la Comunidad (SAMCO) de Desvío Arijón, departamento San Jerónimo, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo Personal Administrativo y un (1) cargo de Personal de Servicio de Limpieza para el Servicio para la Atención Médica de la Comunidad (SAMCO) de Desvío Arijón

Esta institución, que cuenta con más de 30 años de existencia, pertenece al Nivel II en cuanto a la complejidad – atención exclusivamente ambulatoria –  y brinda las siguientes prestaciones profesionales y complementarias: clínica médica, consultas, control de embarazo, crecimiento y desarrollo, control del niño en edad escolar, tratamientos, análisis clínicos, odontología, servicio de enfermería, entrega de leche en polvo, medicamentos APS, vacunas, inyectables, nebulizaciones, control del peso del bebé, curaciones, toma de presión arterial;  comprendiendo la atención de enfermos, que por su situación económica estén o no en condiciones de afrontar los gastos que demanda su curación.


Para atender todos estos requerimientos también se realizan tareas administrativas tales como: entrega de turnos, confección de planillas, cobro de bonos contribución, realización de compras (insumos medicinales, medicamentos, material para reparaciones, etc.), trabajo de apoyo a la Comisión Ejecutiva tales como: rendición de cargos ministeriales, confección y presentación de balances, confección de planillas de recursos propios, libros de Caja y Bancos, actualización de inventario, manejo de caja chica, planilla relacionada con el personal, pedido de y pago a proveedores, etc. Así mismo, otra de las tareas que son indispensables para el normal desarrollo de las actividades es la limpieza continua y cotidiana de los espacios utilizados.


Es necesario destacar que el SAMCO no puede solventar los gastos que demanda el pago de haberes del personal administrativo y de limpieza, sin los cuales esta institución no puede desarrollar sus actividades , por ello resulta imprescindible y urgente la creación de los cargos peticionados, con lo que se estaría solucionando una problemática que es de larga data.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 


