PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia y en relación al cumplimiento de las obligaciones de los jueces de ejecución de la provincia, informe lo siguiente:

Si en sus atribuciones de superintendencia ha observado el regular cumplimiento de las obligaciones de los jueces de ejecución. En particular:

a) Si los mismos dictan sus resoluciones en tiempo y forma.

b) Si visitan periódicamente los penales sometidos a su jurisdicción.

c) Si en el caso del Juez de Ejecución Penal de Coronda, Dr. Julio César Arri, ha observado algún tipo de irregularidad en virtud de las denuncias publicadas en varios medios periodísticos que dan cuenta de que el mencionado magistrado no tiene legitimidad para dejar sin efecto la pena impuesta a Evaristo Becerra por el juez natural, Dr. Ernesto Genesio. 

Sr. Presidente: 




“El juez de ejecución penal es el garante de los derechos del penado, como todo magistrado es el pacificador de los litigios suscitados, su competencia atiende a las medidas necesarias para solucionar las incidencias de la ejecución de la pena y cualquier problema que se suscite entre la administración penitenciaria y los internos”. Este párrafo pertenece al Expte. 18079 – Proyecto de Declaración ingresado a la Cámara de Diputados en la sesión del 28 de setiembre de 2006. En la iniciativa se plantea puntualmente la preocupación por las denuncias efectuadas por los internos de la Unidad Penitenciaria Modelo Nº1 quienes cuestionan el desempeño del Juez de Ejecución Penal de dicha unidad, Dr. Julio César Arri. 




Asimismo, en estos días el Dr. Arri se encuentra concursando el cargo efectivo ya que actualmente es juez subrogante. En virtud de esta situación, es que surge nuestra gran preocupación. Si partimos del enunciado inicial, es indispensable que se garanticen los derechos del penado y, en esto, la reputación y los antecedentes del magistrado deben ser irrefutables. 

 


Por otra parte, en varias oportunidades hemos tomado contacto con los presos de las cárceles santafesinas quienes reiteradamente se quejan de la lentitud en el dictado de las resoluciones por parte de los jueces de ejecución de la provincia. 

 


Indudablemente uno de los problemas más acuciantes de la justicia santafesina es la mora producida tanto en la tramitación de los procesos judiciales como en la conclusión de los mismos, siendo conscientes de que esta situación difiere en cada región de la provincia, agravándose aún más en las grandes urbes. 

 


La Justicia en nuestra provincia atraviesa un verdadero estado de crisis que requiere que todos los sectores de la sociedad realicen aportes a fin de brindar soluciones a un sistema judicial que ha quedado obsoleto. Así planteada la situación, se ha creado una tremenda brecha entre las necesidades que impone la realidad y el actual funcionamiento, todo en desmedro de los justiciables.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 
