PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, en relación a la situación financiera y presupuestaria del Hospital Provincial Centenario de la ciudad de Rosario, Departamento Rosario, proceda en forma inmediata a:

1- Adecuar el Presupuesto en la Partida Gastos de Funcionamiento del efector para el presente ejercicio y el ejercicio 2007, en concordancia con las necesidades reales del mismo.

2- Liberar en forma inmediata las partidas presupuestarias destinadas a los Hospitales de Rosario, cuyos recursos provienen de la Lotería, Quiniela y Quini 6 de Santa Fe  (Ley 10.520 - Creación del Fondo de Asistencia para la Salud Pública) y que, al 12 de julio de 2006, sólo se habían asignado el 3,55 % de las mismas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En el mes de noviembre de 2005, y en febrero de 2006, fueron presentados dos Pedidos de Informes (Expte. 16077 BS y Expte. Nº 16301 BS) en relación a la situación financiera y presupuestaria del Hospital Provincial Centenario de la ciudad de Rosario y a la totalidad de los hospitales de la provincia, los que fueron elevados por ésta Cámara con fecha 18 de mayo de 2006 al Poder Ejecutivo para su resolución.

Fundamentó la presentación de uno de los requerimientos, la preocupación manifestada públicamente en el mes de enero de 2006 por el Sr. Ariel Pérez, representante de la comunidad en el Consejo de Administración del Hospital Provincial Centenario de Rosario,  en el sentido de la no adecuación del presupuesto asignado para gastos de funcionamiento, a las condiciones económicas y sociales que debe efectivamente atender el Hospital, poniéndose en riesgo la propia prestación de los servicios de salud.

Los efectores públicos de la ciudad de Rosario, tanto municipales como provinciales, vienen experimentando un sistemático aumento de la demanda, las atenciones se incrementaron un 45% en la década que va de 1995 a 2005 sólo en los municipales. Dicho aumento de la demanda se origina en los persistentes problemas de pobreza y empleo de significativa parte de la población de nuestra región, cuya consecuencia directa es su marginación en el sistema de seguridad social y, como contraparte, su inclusión en el sistema local de salud pública. 

En enero de 2006, el representante de la comunidad en el Consejo de Administración del Hospital Centenario, expresó públicamente que "el hospital ha elevado en repetidas oportunidades a las autoridades las reales necesidades de fondos, las que nunca son menos de $ 1.200.000 mensuales para brindar un adecuado servicio de alta complejidad a nuestros pacientes", e indicó sobre “las dificultades que le traerá al centro asistencial contar con los mismos gastos de funcionamiento que en 2003, pese al aumento de las prestaciones debido a la apertura de nuevos servicios, así como el incremento en el precio de insumos básicos como el oxígeno líquido, que subió de $ 2,05 a $ 2,45, o los sueros, que se fueron de $ 0,59 a $1,27”. Consta en una nota remitida a la Señora Ministra del área de Salud Pública provincial, que los insumos básicos experimentaron entre 2003 y 2005 subas que en algunos casos superan el 400%.

En el mes de agosto del corriente, el Poder Ejecutivo Provincial, en respuesta al Expte. 16.301 BS reconoce oficialmente -según el informe emitido por el Ministerio de Salud, Dirección General de Administración, Dpto. Presupuesto - Otros Gastos- que el Hospital Centenario incurre en una deuda hasta octubre de 2005 de $ 1.260.000,00. La misma fue cancelada entre diciembre/2005 y enero/2006 mediante transferencias parciales. Con posterioridad, informa el efector, la deuda asumida por los meses de noviembre y diciembre del año 2005, ascendieron a  $ 772.097,46, de la cual, al mes de julio de 2006, según datos del mismo informe, estaba pendiente de pago un saldo de $ 362.097,46, por no tener la partida habilitada ejercicio vencido, tendiente a su cancelación. 

Sin embargo y sin atender a la realidad presupuestaria, cuya adecuación fue enérgicamente demandada por el Consejo de Administración del efector. Según la respuesta al Pedido de Informes (Expte. 16077 BS) la provincia siguió remitiendo fondos al hospital por un total mensual promedio de $ 830.000,00 en concepto de “Erogaciones Gastos de Funcionamiento”, recursos casi similares a los asignados mensualmente en el ejercicio 2005. Esta inadecuada asignación presupuestaria, estaría generando un nivel de endeudamiento mensual similar a los meses de noviembre y diciembre del año 2005.

En el mismo informe se verifica que, con respecto al cumplimiento de la Ley 10520, fueron asignados a la totalidad de  los seis Hospitales dependientes de la Zona VIII: Provincial de Rosario, Geriátrico Rosario, Centenario, Eva Perón G. Baigorria, De Niños Zona Norte, Ctro. Reg. De Salud Mental, del 01/01/2006 al 12/07/2006 unos $60.424,00 de los $1.700.528,00 establecidos en el presupuesto. Es decir, que a más del 50% del ejercicio transcurrido, solo se liberó el 3,55 % de los fondos de la partida.

Nuevamente en el mes de setiembre de 2006, la situación presupuestaria del Centenario vuelve a ser noticia en los medios bajo el título “El centenario agotó su presupuesto” (La Capital del 26 de septiembre).  La mencionada publicación se hizo eco nuevamente del consabido reclamo, manifestando que el Hospital agotó la totalidad del presupuesto asignado para el presente ejercicio en julio de 2006, según lo expresado por el Sr. Ariel Pérez, integrante del Consejo de Administración,. 

Esta declaración provocó una dura respuesta de parte del Subsecretario de Logística del Ministerio de Salud Provincial, Juan Carlos Patriarca, quien reconoció que la Provincia estaba ayudando al efector a paliar su deuda y que se seguirían enviando refuerzos tendientes a su saneamiento. También sugieren los informes y las declaraciones del funcionario que los fondos se liberan frente a situaciones críticas.

Según declaraciones del ex Subsecretario de Salud Provincial, Sergio López Pérsico el domingo 1º de octubre al Diario La Capital y en relación a la salud pública: “El sistema está en crisis y colapsa fácilmente porque siempre camina sobre el límite, funciona con la mínima cantidad de recursos”. 

Es evidente que el Hospital Centenario no requiere de un refuerzo, sino de una urgente adecuación presupuestaria, que permita una ordenada planificación de sus gastos. Esta liberación extemporánea de recursos, incluyendo los fondos provenientes de la Lotería, genera costos humanos por las prácticas hospitalarias que se dejaron de efectuar en su momento, ante la falta de insumos.

También se incurre en costos financieros, debido  al atraso en el cumplimiento de las obligaciones contractuales por parte del efector público, con proveedores o prestadores los que, sin dudas, previendo el atraso en el pago, aumentan el costo de sus prestaciones a futuro.

Concientes que el 41 % de los pacientes de la región no posee cobertura social y no tiene otra alternativa que recurrir a la salud pública, amerita estabilizar el sistema realizando la previsión correcta de los recursos para posibilitar una sana planificación del servicio, en pos de hacer efectivo el derecho a la salud que tienen todos los habitantes del Gran Rosario.

Por las razones expuestas propiciamos el presente Proyecto de Comunicación y solicitamos a los señores legisladores la aprobación del mismo. 

