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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Transporte, en relación al servicio particular de transporte puerta a puerta, de viajes especiales y turismo, y Registro de Autotransporte Contratado de Personal (R.A.C.), con asiento en el Departamento Gral. Obligado informe.

a) Detalle de empresas habilitadas por localidad, indicando en particular razón social, categoría a la cual se encuentran inscriptas, cantidad de unidades vehiculares habilitadas y cantidad de personal afectado.

b) Detalle de empresas que se encuentran trabajando con recurso de amparo, indicando en particular razón social, categoría a la cual se encuentran inscriptas, cantidad de unidades vehiculares habilitadas y cantidad de personal afectado.

c) Si se han realizado controles sobre el estado de los vehículos afectados al servicio. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

d) Si se han realizado controles en relación a la confección de listados de pasajeros por viajes y sobre el archivo de los mismos; y si estos no sobrepasan los límites estipulados. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

e) Si se han realizado controles sobre la extensión a los pasajeros de tickets o comprobantes autorizados. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

f) Si se han realizado controles a los efectos de determinar si las empresas cumplen con el marco otorgado por la habilitación respectiva en cuanto a recorrido y tipificación del servicio. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

g) Si se han realizado controles en relación a la cobertura de seguros de responsabilidad civil y pasajeros transportados. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

h) Si se han realizado controles en relación al cumplimiento del período máximo de trabajo y horarios de descanso de los choferes. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

i) Si se han realizado controles a los efectos de determinar la existencia de servicios sin las habilitaciones correspondientes. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

Sr. Presidente:

La prestación del servicio particular de transporte puerta a puerta y de viajes especiales y turismo en el Departamento General Obligado, es cuestionado severamente por usuarios del mismo. 

En general las críticas están dirigidas a las dudas sobre la validez de las   habilitaciones pertinentes para la práctica del servicio, la falta de extensión de tickets o comprobantes y la vigencia de los seguros de cobertura a los pasajeros, sobreexigencias de horarios a los choferes, etc.

Ante el desconocimiento sobre si la Subsecretaría de Transporte viene realizando controles al respecto, realizamos este pedido de informe para obtener los datos necesarios para evaluar la situación, y en caso que los mismos no hayan sido realizados o sean insuficientes, exigir que actué rápidamente y con eficacia, realizando los controles pertinentes y garantizando la correcta prestación del servicio, para garantizar los derechos de los usuarios.

Por las consideraciones expuestas y en la intención de poner claridad sobre el  tema, es que solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Comunicación.

