
SANTA FE, 2 de Agosto de 2007.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO



Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18151 ARI), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte, disponga informar aspectos relacionados al servicio particular de transporte puerta a puerta, de viajes especiales y turismo, y Registro de Autotransporte Contratado de Personal (R.A.C.), con asiento en el Departamento General Obligado:
a) Detalle de empresas habilitadas por localidad, indicando en particular razón social, categoría a la cual se encuentran inscriptas, cantidad de unidades vehiculares habilitadas y cantidad de personal afectado.

b) Indicar si existen empresas que se encuentran trabajando con recurso de amparo, indicando en particular razón social, categoría a la cual se encuentran inscriptas, cantidad de unidades vehiculares habilitadas y cantidad de personal afectado.

c) Si se han realizado controles sobre el estado de los vehículos afectados al servicio. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

d) Si se han realizado controles en relación a la confección de listados de pasajeros por viajes y sobre el archivo de los mismos; y si estos no sobrepasan los límites estipulados. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

e) Si se han realizado controles sobre la extensión a los pasajeros de tickets o comprobantes autorizados. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

f) Si se han realizado controles a los efectos de determinar si las empresas cumplen con el marco otorgado por la habilitación respectiva en cuanto a recorrido y tipificación del servicio. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

g) Si se han realizado controles en relación a la cobertura de seguros de responsabilidad civil y pasajeros transportados. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

h) Si se han realizado controles en relación al cumplimiento del período máximo de trabajo y horarios de descanso de los choferes. De ser así se solicita copia de las actuaciones.

i) Si se han realizado controles a los efectos de determinar la existencia de servicios sin las habilitaciones correspondientes. De ser así se solicita copia de las actuaciones.”







     Salúdole muy atentamente.

