PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de Aguas Santafesinas S.A, arbitre los recursos necesarios para concluir las obras de desagües cloacales que la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S. A. debía consumar, según contrato firmado con el Estado Provincial, en el Barrio Empalme Graneros, Distrito Noroeste de la Ciudad de Rosario, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.


Durante la concesión que el Estado Provincial le otorgó a la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S. A., se debían realizar distintas obras para terminar con los problemas de contaminación de los pozos negros en distintos barrios de la Ciudad de Rosario.


La Empresa se comprometió y debía cumplir con un cronograma para la concreción de obras que apuntaban a solucionar definitivamente los problemas de presión de agua potable, concreción de las redes cloacales y por ende la erradicación de las zanjas en los barrios.


Como todos sabemos Aguas Provinciales de Santa Fe. S. A. no culminó las obras que por contrato estaba obligada a cumplir, con el consecuente resultado de frustración y fracaso para los vecinos, que vieron nuevamente frustradas sus expectativas de terminar con la contaminación de los pozos negros, los gastos excesivos que algunos generan y también la posibilidad de que se eliminen las zanjas que perjudican la calidad de vida de las familias en cada una de las zonas donde aún no existe la red de desagües cloacales.


Que en parte fue responsabilidad del Estado Provincial, el hecho de no haber exigido en tiempo y forma, que Aguas Provinciales de Santa Fe S. A. cumpliera con lo convenido y por ende culminara las obras tendientes a brindar definitivamente el servicio de cloacas.


Que esta Administración Provincial realiza grandes anuncios de obras, repite que estamos atravesando momentos de bonanza y que existen recursos económicos como para cristalizar obras que beneficiarían la calidad de vida de distintos barrios de Santa Fe.


Es por ello que se solicita se planifique y se destine una partida presupuestaria para la construcción de los respectivos desagües en barrio Empalme Graneros, Distrito Noroeste de la Ciudad de Rosario.


Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 

