
SANTA FE, 2 de Noviembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18156 BER), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, en relación a los hechos acaecidos en fecha 03 de octubre de 2006, en los que se viera involucrado un agente de la Policía de la Provincia, quien habría disparado con su arma reglamentaria a distintas personas en oportunidad de encontrarse custodiando un local comercial en la zona céntrica de Rosario, vestido de civil y realizando tareas de vigilancia en un comercio céntrico, informe:

a.- Circunstancias en las que se habría producido el hecho referido. Personas involucradas. Relato de lo acontecido conforme las constancias prevencionales.

b.- Actuaciones sumariales dispuestas. Estado de las mismas. Procedimiento dispuesto para la investigación del hecho. Órgano jurisdiccional interviniente.

c.- Si el personal policial es capacitado de manera especial para las tareas de custodia o vigilancia como adicional en establecimientos comerciales o de otra índole.

d.- Control que se efectúa a los fines de determinar que la periodicidad o frecuencia con que el personal policial realiza actividades preventivas de seguridad como adicional y cumple el horario regular de servicio no afectan la debida prestación del servicio oficial.

e.- Frecuencia con que se efectúan exámenes psicológicos a los agentes policiales y si como consecuencia de los mismos los profesionales intervinientes aconsejan la no portación de armas, la no realización de tareas o funciones específicas, etc..”







       Salúdole muy atentamente.

