
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

                  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, en relación a los hechos acaecidos en fecha 03 de octubre de 2006, en los que se viera involucrado, un sargento perteneciente a la Institución Policial de la Provincia de Santa Fe, quien encontrándose vestido de civil, realizando tareas de vigilancia en un comercio céntrico, luego de un incidente menor, lesionó con su arma reglamentaria a tres personas en pleno centro de la ciudad de Rosario, solicita al Poder Ejecutivo por medio de la repartición corresponda,  brinde Información sobre: 

a) Obligación en la periodicidad de los exámenes psicológicos, a que son sometidos los integrantes de la Fuerza policial.

b) Si dicho examen determina la aptitud para portar armas, realizar determinadas tareas de mayor riesgo, u otras que se indiquen como no convenientes ante cada perfil psicológico. 

c) Qué actuaciones prevencionales se llevaron adelante como consecuencia de tales incidentes.

d) Los mecanismos adoptados para la investigación de los hechos acaecidos.

e) Si a partir de tales actuaciones, se ha verificado y/o existen indicios de que otras personas se encuentren involucradas.

f) Si el personal policial que efectúa vigilancias privadas en cumplimiento de horas adicionales, ha recibido por parte de la Institución Policial de su competencia, algún tipo de capacitación especial para realizar ese tipo de tareas.

g) Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Las dificultades que manifiestan muchos integrantes de la fuerza policías para resolver conflictos de manera no violenta provoca víctimas tanto entre las personas sospechadas y funcionarios que se traban en enfrentamientos armados, como entre personas ajenas a los hechos (terceros), ésta categoría de víctimas que se refiere a las personas muertas en el contexto de enfrentamientos que no son ni funcionarios ni personas sospechadas de cometer delitos. Entre las víctimas civiles mencionadas en el punto 2 (“Víctimas civiles”) se incluye: a) personas sospechadas de cometer delitos, muertas y heridas, haya tenido o no la policía justificación legal para disparar contra ella; b) personas no sospechadas de cometer delitos, que son muertas o heridas como consecuencia de ejecuciones, abusos de poder, uso negligente de la fuerza, uso de la fuerza por motivos particulares de los funcionarios, etc.

Según las leyes orgánicas del personal policial, al ingresar a la institución, sus agentes adquieren lo que se llama “estado policial”. Normativamente, el estado policial es el conjunto de deberes y obligaciones que las leyes, decretos y reglamentos establecen para los policías, ya estén en actividad o retirados. Sin embargo, el estado policial es más que un conjunto de deberes y obligaciones, es parte de una cultura organizacional que supone que el ser policía es más un estatus que una profesión y que aquel que pertenece o ha pertenecido alguna vez a la fuerza debe estar disponible en todo momento y circunstancia para cumplir con las actividades propias de su condición. Entre esos deberes-obligaciones se incluye la habilitación y obligación de portar armas e intervenir para la represión de delitos, aun fuera de servicio.(Fte. UBA) 

En muchos casos se construye una versión falsa de los acontecimientos a modo de cubrir los verdaderos hechos de desproporcionalidad de fuerzas, sin embargo, en muchos casos, distintos elementos –tales como pericias y relatos de testigos– contradicen luego las versiones dadas por los funcionarios policiales, generando sospechas sobre su veracidad e incluso sobre la existencia real de estos hechos.

Por todo lo manifestado es que le solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación

