PROYECTO DE COMUNICACION

                       La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio para  el Taller Protegido “Mariana” que funciona en la Escuela Especial Nº 2031, en calle Necochea Nº 94 de la ciudad de Cañada de Gómez, Dpto. Iriondo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          En la ciudad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, desde el año 1994, y en coincidencia con la nueva legislación para escuelas especiales, de la provincia a partir de la promulgación del decreto Nº 2679/93 surge la necesidad de concretar el PROYECTO del TALLER PROTEGIDO “Mariana”, con la intención de buscar un espacio de Trabajo para Jóvenes y Adultos, que contando con una edad mínima de 21 años, y habiendo transitado la escolaridad en la Escuela Especial Nº 2031, no estaban aun en condiciones de lograr una integración a la Comunidad en el campo laboral con carácter competitivo.

                          El referido decreto indicaba topes de edad que determinaron que estos jóvenes ya no estaban contenidos en sus aulas, lo que impuso a autoridades de la propia escuela, junto a docentes, padres, autoridades municipales, y a la comunidad toda de la ciudad, que habían formado parte  tres décadas atrás, del nacimiento de la Escuela Especial en la ciudad, la necesidad de crear otro nuevo espacio, interesados en sostener un lugar para que los alumnos hijos de padres fundadores de la  misma no quedaran, por un lado fuera del establecimiento y  por el otro recibieran las capacidades básicas para prepararse para el mundo laboral.
                           Es así como se comenzó a tramitar su creación, fundamentando su importancia, y sosteniendo la misma a partir de visitas a otras localidades y ciudades, experiencias desde las ONG, o dependientes de la Nación, así como otras gestadas desde los municipios, tales como Rosario, Rafaela o Santa Fe.-
                           Se busco desde el marco legal, a través de entidades rectoras como Fendin y otras en la provincia, como crear el Taller, con Personería Jurídica que le permita a la nueva Institución, autonomía y garantías de gestión propia.
                             En el año 1996, se conformo su primera Comisión Directiva que tuvo a cargo, la organización, trámites en el API, inscripciones tributarias, redacción de estatutos propios, y la definitiva obtención de su Personería Jurídica , hoy a punto de ser obtenida para su reconocimiento final.

                             Comienza a funcionar dentro de la Escuela, en un aula cedida a tal fin, con carácter de préstamo, con turnos de doble jornada, a cargo de una docente especializada  y estudiantes de la Carrera, en ambos casos ad-honoren. Y en ocasiones se contó con un plan trabajar.
                             Su producción es básicamente de Trapos de Pisos, Trapos Rejilla, y Bolsas de polietileno. Su producción es vendida en la propia localidad, puerta a puerta, en comercios y en algunos tramos a la  municipalidad, para consumo propio y/o para sus variados planes y proyectos.
                              La ausencia de fondos genuinos, subsidios, sumado a las crisis económicas muchas veces pusieron el emprendimiento al borde de su disolución, sin embargo fueron los propios alumnos, junto a docentes, y amigos de la Institución quienes sacando fuerzas de flaquezas, lograban una y otra vez, sacar adelante la tarea. La Escuela Especial y su comunidad educativa acompañaron estos momentos sosteniendo  con grandes esfuerzos, su labor, que siguió siendo educativa y formadora con orientación y capacitación especifica y técnica en lo laboral.

                               Fue incesante desde entonces a la fecha, la búsqueda de un lugar propio, un taller, o ámbito donde se trasladara el Taller, y  dejar de pertenecer a la Escuela, para poder desarrollar una tarea competitiva, ampliar sus ventas, obtener un sueldo digno a sus docentes, y una remuneración, a cada uno de sus integrantes, así como un seguro que cubra cualquier eventualidad. 
                               En este camino, se obtuvo desde un Proyecto llamado  “Componentes  Materiales” , maquinarias, dos de trapo de pisos y dos de Bolsitas de Polietileno, con la gestión Municipal, un local de su propiedad cedido en préstamo, hasta que se logre un lugar definitivo, que dará singular empuje a la producción y a la economía del taller.-

                         Concretamente la posibilidad de obtener un Subsidio dará un fuerte impulso hacia su concreción final, haciendo realidad la compra de materiales de producción, para acompañar en la reubicación del taller, tanto esfuerzo y sacrificio, dando a los jóvenes con capacidades diferentes una nueva y merecida oportunidad.

                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares  la aprobación del presente proyecto de comunicación
