PROYECTO DE COMUNICACION

                         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación, y demás Organismos que correspondan, arbitre los medios necesarios para disponer el traslado de la Escuela de Enseñanza Media para Adultos – E.E.M.P.A. - Nº 1024 “Julio Isidro Maiztegui”, a su definitivo destino ubicada en calle Quintana Nº 75 de la ciudad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          “Desde hace mucho tiempo la comunidad educativa de ésta Escuela viene gestionando su traslado a un edificio adecuado, en el que pueda contar con espacios propios para una Biblioteca, un laboratorio de Ciencias Naturales, una Sala de Computación, o una sala de proyección para T.V. y video”
                              El establecimiento comparte el edificio con la  Escuela Nº 491 ”Domingo F. Sarmiento”, una escuela centenaria que es la titular del mismo, y que funciona en doble turno, a los que concurren  mas de quinientos alumnos con lo que ello conlleva a la hora de utilizar sus dependencias en el turno noche .

                             El crecimiento de la  matricula del EEMPA  es incesante y  la demanda  es a partir de la necesidad de los adultos que no cumplimentaron sus estudios secundarios por variadas razones, y que  hace necesaria su expansión edilicia para brindar más y mejores servicios educativos.

                              Actualmente concurren  208 alumnos  desde los distintos y distantes barrios de toda la ciudad y también desde poblaciones vecinas, y se encuentra en constante incremento.”

                          “El mobiliario escolar existente y de pertenencia de la Institución, – T.V., video, mueble biblioteca – se encuentra disperso entre las distintas aulas y dependencias, y para su utilización los alumnos deben intercambiar sus salones de clases.”

                          La Escuela posee sólo un cargo de portero dentro del presupuesto provincial y comparte el teléfono con la  otra Institución educativa, desde el que puede recibir llamadas, y realizar sólo las de alcance local dentro del horario escolar nocturno, lo que dificulta la comunicación con la supervisión que se encuentra en la ciudad de Rosario o con otras dependencias ministeriales, así como con la comunidad y se complejiza frente a una emergencia.
                         “La población escolar que atiende, casi todos con responsabilidades laborales y familiares a cargo, merece mayores y mejores oportunidades formativas, ....”
                            Este Proyecto ha sido elaborado en el marco del Programa “Diputados por un día” creado por nuestra Cámara de Diputados, y en ése sentido la mayoría de  las expresiones y el contenido del mismo son transcripciones textuales elaboradas por los alumnos de la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1024 “Julio Isidro Maiztegui” de la ciudad de Cañada de Gómez.

                           Durante el interesante y sostenido debate, a la vez que presentaron el proyecto sugirieron varias posibilidades de traslado entre otros la posibilidad de utilizar el edificio que deje en su momento la Escuela Técnica Nº 692, ubicada en calles Sarmiento y 7 de Octubre, cuando se traslade a su Nuevo Edificio, así como otros posibles de afectar al solo uso del EEMPA.
                        Consideramos que nuestra función legislativa se nutre de las iniciativas de todos los estudiantes santafesinos que por éste programa presentan proyectos elaborados por ellos mismos, siendo responsabilidad de nuestra labor parlamentaria dar curso a todas las necesidades genuinas que tienen como objetivo mejor el servicio escolar de la Provincia.
                       Es de esperar que estos proyectos no queden en el olvido sino que sean rescatados por los legisladores y presentados a su consideración, y debate para que sea definitivamente de conocimiento de esta Cámara, cobre impulso y sea considerado por las Autoridades del Ministerio de Educación para que obtenga definitiva resolución.   

                         Por todo lo expuesto  solicito a mis pares  la aprobación del presente proyecto de comunicación

