
     SANTA FE, 23 de Noviembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO



Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18168 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de la Producción y ante la aparición confirmada en Provincias del Norte del país de la especie Sorgo de Alepo (sorghum halepensis) resistente al glifosato, informe lo siguiente:

a) Si la Provincia ha establecido algún plan de acción preventivo-informativo tendiente a evitar la posible aparición y propagación de dicha maleza en nuestra región.

b) Si se ha dispuesto encarar investigaciones sobre el origen de estas anomalías a los fines de generar conocimiento sobre esta plaga, tendiente a encarar su control, facilitando de ser necesario la lucha contra el mismo. 

c) Si se han encarado acciones o trabajos conjuntos con los productores agropecuarios de la provincia en torno a esta problemática.

d) Si se están efectuando controles por parte de los organismos competentes provinciales a los fines de un relevamiento exhaustivo para detectar la presencia de la maleza en cultivos provinciales.”







       Salúdole muy atentamente.

