PROYECTO DE COMUNICACIÓN   

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de la Producción y ante la aparición confirmada en Provincias del Norte del país de la especie Sorgo de Alepo (sorghum halepensis) resistente al glifosato, informe lo siguiente:

a) Si la Provincia ha establecido algún plan de acción preventivo-informativo tendiente a evitar la posible aparición y propagación de dicha maleza en nuestra región.

b) Si se ha dispuesto encarar investigaciones sobre el orígen de estas anomalías a los fines de generar conocimiento sobre esta plaga, tendiente a encarar su control, facilitando de ser necesario la lucha contra el mismo. 

c) Si se han encarado acciones o trabajos conjuntos con los productores agropecuarios de la provincia en torno a esta problemática.

d) Si se están efectuando controles por parte de los organismos competentes provinciales a los fines de un relevamiento exhaustivo para detectar la presencia de la maleza en cultivos provinciales.

Sr. Presidente:

Recientemente se ha visto confirmada la noticia sobre la aparición de Sorgo de Alepo resistente al herbicida glifosato en las Provincias de Salta y Tucumán, contrariando todas las afirmaciones de la compañías productoras de semillas transgénicas, cuando decían que esta era una hipótesis improbable.

Parafraseando a alguna de las denominadas “leyes de Murphy”, lo que nunca iba a ocurrir jamás, lamentablemente ocurrió. Qué pasará si esta situación se traslada a otras malezas, circunstancia que no pocos técnicos y expertos vienen advirtiendo desde hace bastante tiempo, lo que al decir de muchos generaría “supermalezas” resistentes a los herbicidas. Quién se hará cargo de los mayores costos que se producirán como consecuencia de la adopción acrítica a biotecnologías novedosas, cuyas consecuencias finales desconocemos?

Los primeros estudios que se han efectuado en torno a esta problemática no han podido desentrañar el orígen de la mutación que ha permitido al dorgo de Alepo volverse resitente al glifosato.

No se puede desconocer que la instauración del actual sistema monocultivista industrial de producción agropecuaria, en muchos casos ha provocado un crecimiento exponencial en los rindes y en los resultados económicos, pero también descalabros ambientales entre los que podemos contabilizar los siguientes: aumento de la contaminación, problemas sanitarios y pérdida de biodiversidad entre otros.

Hoy, la aparición en distintas regiones de nuestro país del SARG abre un manto de dudas y preocupaciones sobre el futuro de la actividad agraria y que debe ser abordado con la celeridad y prevención que el caso requiere.

Por lo expuesto solicitamos de los Sres. Legisladores la aprobación de la presente iniciativa.

