PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, atento al convenio suscripto con la Universidad Nacional del Litoral –Facultad de Ciencias Agrarias y la Facultad de Hidrología–; realice los aportes necesarios a fin de concretar la realización del Mapa de Bosques Nativos y el de Riesgo Forestal de la Provincia, de acuerdo a lo normado en el art. 5º de la Ley 12.366.

SEÑOR PRESIDENTE:




Se hace necesario concretar el pedido de los aportes para la realización de los mapas mencionados, ante la realidad de una explotación que desde hace muchas décadas sufren los bosques nativos, sin ningún criterio de base científica como tampoco de racionalidad alguna.




Esta pérdida de los bosques acarrea también, otros problemas de índole social como ser migraciones de campesinos y obreros dedicados a la madera hacia las ciudades debido a que el bosque es una fuente de arraigo al lugar de origen que les permite el desarrollo de su economía familiar.




En este marco oportunamente se dictó la ley 12366 que surge como paliativo a la emergencia de nuestro bosque nativo, por impulso de numerosas organizaciones, la misma establece en su art. 5º A fin de elaborar el Mapa de Bosques Nativos, el de Riesgo Forestal de la Provincia y el Registro Provincial de Bosques Nativos, se instrumentaran convenios con Universidades Publicas de la Provincia y el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria. 

 


Dichos convenios se han instrumentado pero falta para su total cumplimiento la realización de los pagos necesarios para la elaboración de los trabajos de zonificación, sobre bases de técnicas confiables. Estos trabajos son fundamentales para una planificación estratégica responsable ya que permitirán conocer fehacientemente las áreas de riesgo ante la ausencia de bosques y sobre la cantidad de bosques aprovechables que quedan en la Provincia.




Estos mapas y la correspondiente zonificación, es lo que servirá de base para la definición de políticas sustentables conforme el espíritu de lo establecido por la ley 12366. Por ello es imperioso que el Gobierno Provincial lleve delante de manera urgente la zonificación prevista por esta ley.




En la Provincia alrededor de 50 medianas y grandes empresas demandan 250.000 toneladas anuales de leña y unas 70.000 toneladas de vigas, sin considerar a futuro la posible instalación de otros consumidores de madera. Aunque así descripta, es alarmante esta problemática, existe la posibilidad de un aprovechamiento de los bosques nativos de manera sustentable; pero para ello es necesario la toma de urgentes medidas paliativas de la situación que logren revertir la tendencia actual mediante la producción forestal, ya sea para atender a la necesidad del uso de leña incluyendo también la demanda para la industria mueblera. Todo ello sin el reemplazo de los bosques nativos, ni siquiera de los que ya han sufrido degradación, porque pueden ser recuperados.




Es por todo lo expuesto y por la urgente resolución que el tema amerita, que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

