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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE ComunicaciOn
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, deje sin efecto la Resolución 397/06 y sus modificatorias del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, mediante las cuales se suspendieron transitoriamente las exportaciones para consumo de un conjunto de mercaderías del sector vacuno y del ganado bovino en pié.

Sr. Presidente:

La Resolución 397/06 derogó la ya polémica 114/06 que suspendía por completo las exportaciones de carnes para trasladarse a una posición de restricción igualmente nociva para nuestra provincia tal como es la imposición de un cupo de un 40% del volumen exportado en igual período en 2005.

A su vez, es menester recordar que el 4 de octubre próximo vencerá la última prórroga de la resolución 503, que modificó la enunciada en primer término, autorizando la exportación de vaca de conserva y el cuarto trasero de novillos de más de 460 kilos. 

Hoy el Ministerio de Economía quiere que el sector privado se ponga de acuerdo y diseñe un plan para vender más afuera sin provocar inflación. Los sectores productivos han alzado su voz más de una vez en este sentido pero no se los ha convocado a negociar en esos términos.

De hecho, en nuestro ámbito provincial hemos escuchado en reiteradas oportunidades propuestas tales como la retención de vientres y planes ganaderos sustentables, entre otras.

De igual modo, tampoco es justo propender a las imposiciones de falsas condiciones cuando no se han realizado las apreciaciones pertinentes que, si bien no son novedad para el ciudadano común, parecieran ser materia desconocida para quienes toman decisiones. Y es que “Los precios de referencia de la hacienda bajaron entre el 25 y el 30 % y en góndola sólo hubo una reducción del 5 %. La mejora sustancial en los valores que está obteniendo la exportación no se ve reflejada en lo que se paga por el ganado en pie en Liniers”, resumió el presidente de la Sociedad Rural Argentina (SRA), Luciano Miguens, aludiendo a las problemáticas del precio en el mercado interno.

Hoy, los precios del mercado externo de carnes (un aumento del 27% con respecto al mismo período del año 2005) permiten sostener, en pesos, ingresos similares al año pasado; pero de no ampliarse las posibilidades en este contexto favorable será imposible hacerlo cuando ya no existan demandas de nuevos destinos o hayan virado buscando otras fuentes.

Nuestros productores han realizado los esfuerzos pertinentes, la regulación ha de buscar otros canales para encauzarse, es por ello que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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