                        PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para que por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, en articulación con el Ministerio de Salud implementen  en los distintos niveles de formación de docentes a la “PREVENCION DE DISFONIA PROFESIONAL” como materia que proteja al educador y al sistema educativo, garantizando días de clase y evitando el cambio frecuente de docentes en el aula

F U N D A M E N T O S 

La Ley Nacional de Riesgos del Trabajo 24557, considera a la voz como la HERRAMIENTA DE TRABAJO del DOCENTE y atiende la consecuencia al daño ocasionado por y en ocasión del trabajo. 

Todos los aspectos que esta Ley contempla y a los que el MEC da cumplimiento a través del IAPOS, son inherentes a la existencia de la patología, es decir que involucran el desarrollo de acciones destinadas a atender la consecuencia que la enfermedad general, pero no PREVIENE LA APARICION O EL DESARROLLO DE LA PATOLOGÍA VOCAL . Cualquier trastorno en la voz del docente lo limita en el ejercicio profesional y la continuidad de sus tareas. 

Si se entiende por salud, al estado del ser orgánico que ejerce normalmente todas las funciones, y si lo trasladamos a la Fonoaudiología en el docente, entenderemos que toda aquella persona que ejerce laboralmente la profesión docente debe tener saludable el elemento más preciado de la comunicación humana , y a la vez una de sus principales herramientas de trabajo. Nos referimos a la “voz” y para que ello suceda deberá tener en óptimas condiciones sus sistemas Fono-respiratorio , Articulatorio, Fono-estomatológico y auditivo - vestibular, además de la preparación técnica y científica que toda profesión requiere. 

“ La voz humana es la más sofisticad, completa y compleja concreción sonora de todos los seres vivientes, y que por su potencial comunicativo y sus modulaciones ilimitad, tiene la capacidad de “materializar” nuestra conciencia , ser el vehículo de nuestro intelecto a través del lenguaje hablado y, además expresar las fibras más profundas de nuestros sentimientos y emociones “. (Jatzkeviich, H.)

Se puede hablar de la voz como función y de voz como sistema funcional. 

La voz como hecho natural, fisiológico, instintivo primitivo, la utilizada en el grito y en el llanto, es considerada como función. En cambio la voz cargada de situaciones afectivo emocionales, expresiva, la utilizada en el habla y la comunicación, es considerada como sistema funcional y como tal debe ser aprendida. 

La necesidad de expresarse y comunicar por medio de la voz es una de las más importantes para el ser humano y determina un elevado número de personas que la utiliza como elemento fundamental de su profesión, es decir que educa, entretiene, informa, expresa o comunica con la voz. 

La voz utiliza para trabajar es una conducta compleja que cada individuo realiza de una manera particular (uso vocal) , por lo que se define a la Voz profesional como: “El resultado de conductas de uso vocal que permite a una persona realizar su tarea habitual”. 

Cuando el deseo profesional de realizar su tarea cotidiana por medio de una fonación adecuada, no sea alcanzado por motivos ambientales, económicos o estéticos, esa persona que trabaja con su voz, se esforzará, modificando sus hábitos vocales. Su proceso fonador tolerará abusos o adaptaciones, pero estas conductas de uso vocal alteradas , no le permitirán cumplir con idoneidad sus tareas habituales. 

El mal uso de la voz en una profesión cuya principal herramienta es ésta, causa alteraciones llamadas disfonías. A su vez las disfonías profesionales, cuyo agente es la sobrecarga del uso de la voz, provoca enfermedades: disfonía que se intensifica durante la jornada de trabajo y que recurre parcial o totalmente durante los períodos de reposos o vacaciones, sin compromiso anatómico de las cuerdas vocales; disfonía persistente que no remite con el reposo y que se acompaña de edema de cuerdas vocales y nódulos de las cuerdas vocales. 
Todo docente, cualquiera sea el nivel o modalidad educativa en la que se desempeñe, es considerado un profesional de la voz, y como tal está naturalmente expuesto a diferentes causas que provocan Disfonía, lo que implica que es una población que tiene la probabilidad de presentar riesgos de que en ella se produzcan daños. 

Es esta población la voz es su herramienta de trabajo generalmente los docente ignoran tal situación, por lo tanto es común observar que no conocen, o bien no utilizan conductas vocales correctas . Este desconocimiento , conjuntamente con la incidencia de otros factores, es lo que permite identificar a la población docente como una población en riesgo, de presentar disfonías y determinadas patologías laríngeas. 

Un trastorno funcional prolongado determina la aparición de lesiones orgánicas, considerándose a estos casos como disfonías por causas mixtas. Los ejemplos más frecuentes son los siguientes: nódulos, pólipos, edema, laringitis, úlcera de contacto, hiatus, monocorditis vasomotora, voz de bandas ventriculares, várices cordales. 

La importancia del estado vocal en el docente es innegable, por sus implicancias comunicacionales, personales, educativas, sociales, profesionales y económicas. 

Esto lleva a al necesidad de ejecutar políticas activas de gobierno que preserven la salud vocal del docente, que aspiren a proteger al educador como pilar del recurso humano del MEC y que protejan el sistema educativo, garantizando días de clase y evitando el cambio frecuente de docentes en las aulas. 

Es evidente que la efectiva prevención de riesgos profesionales empieza en la dirección de toda organización o institución gubernamental o no, y que a partir de ella debe extenderse a cada una de sus partes. La prevención de riesgos, así como la mejora de condiciones de trabajo, debe ser objetivo permanente y fundamental de la dirección de dichas empresas o instituciones, al igual que lo son la producción de bienes y servicios con el necesario nivel de calidad de su gestión. 

Se hace necesario entonces darle continuidad y permanencia al ”Programa de Educación Vocal para la Prevención de Disfonía Profesional” y dotar al mismo de los recursos para su efectiva realización . 

El programa de referencia esta destinada a los docentes a ingresar a los docentes de todos los niveles y modalidades y a los estudiantes de las carreras docentes como requisito de ingreso a las mismas. 

Por lo expuesto es que solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

