PROYECTO DE COMUNICACIÓN

          La Cámara de Diputados de la provincia solicita al Poder Ejecutivo que arbitre las medidas necesarias para que el Ministerio de Obras y Servicios Públicos atienda en forma urgente las necesidades de refacción edilicia solicitadas por el Complejo Educativo “Domingo Faustino Sarmiento”, sito en Primera Junta 2895 de la ciudad de Santa Fe, y a su vez, lograr a la brevedad el traspaso del mismo a la órbita del Ministerio de Educación y Cultura.

FUNDAMENTOS

El Complejo referido, situado en el microcentro de la ciudad de Santa Fe, viene gestionando desde hace mucho tiempo, por intermedio del Comité de Gestión Institucional (directivos de las distintas instituciones pertenecientes al Complejo) a través de las vías jerárquicas correspondientes, se atienda en forma prioritaria a la reparación integral del mismo.

Este establecimiento, en el que funcionan más de diez instituciones, se encuentra con un deterioro alarmante y progresivo a causa de filtraciones pluviales (rajaduras en los techos) y obstrucciones cloacales, que originaron clausura casi en el ochenta por ciento de los baños. Además, falta presión y caudal de aguas. Seguiremos mencionando desperfectos: derrumbe de cielorrasos, instalaciones eléctricas inseguras, etcétera.

Lo antes mencionado es más que suficiente para solicitar la pronta intervención del MOSP, a cuyo cargo se encuentra el edificio sin final de obra, para obtener resultados perdurables y se concrete el correspondiente traspaso del Complejo a las esferas del MEC.

Atento a lo descripto, los docentes y alumnos se encuentran expuestos a graves riesgos careciendo del ámbito adecuado para desarrollar sus tareas.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

