PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios legales correspondientes para independizar al anexo de la Escuela Nº 1314 “Olga Cossettini” sita en la calle Riobamba 7739 de la Ciudad de Rosario,  mejore las condiciones edilicias y sanitarias en las que está funcionando, y cree todos los cargos de profesores de especialidades acorde a la normativa vigente.

Sr. Presidente:

 


El anexo de la Escuela Nº1314, fue creado hace siete años dando respuesta al crecimiento poblacional del Barrio Santa Lucía.

 


Los 304 niños que concurren al mismo provienen de hogares sumamente carenciados, sin otras posibilidades educativas que las que pueda brindar esta institución.

 


Muchos de ellos reciben como única comida diaria, la merienda y el almuerzo que les provee la escuela. Cabe destacar, que a pesar de concurrir 304 niños, sólo se reciben 180 raciones de copa de leche y 220 raciones para el almuerzo.

 


El estado edilicio es deplorable, los docentes se ven obligados a trabajar en aulas pequeñas con techos de chapa, sin puertas ni vidrios y en estado de permanente inseguridad. La  dirección de la escuela funciona en el ámbito del comedor escolar, lugar además, en el que se recibe a los padres y oficia como sala de maestros. Por su parte, la construcción de los nuevos 4 salones está detenida desde el mes de marzo.

 


Cuenta el edificio con una sola canilla que es el bebedero de niños y docentes, se usa para lavar la vajilla del comedor y llenar los baldes para higienizar los baños y el resto de las aulas. Es así que las condiciones sanitarias son paupérrimas y se constituye en una preocupación permanente de la comunidad educativa toda.

 


Los días de lluvia los niños deben mojarse para ingresar al comedor ya que las galerías no fueron construidas.

 


Al no tener independencia de la escuela sede, no reciben el dinero correspondiente a “gastos de funcionamiento”, siendo los mismos maestros los que se ocupan de proveer a la institución de los materiales indispensables para el desarrollo de las clases.

 


La ausencia total de profesores de especialidades, priva a estos alumnos de recibir las clases de especialidades curricularmente normadas, provocando que los mismos se sientan discriminados con respecto a otros que tienen posibilidades de concurrir a escuelas fuera del barrio.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.

