PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios y recursos necesarios destinados a proveer  a la Escuela Nº 165 General Manuel Belgrano de la Comuna de Carmen Departamento General López .200 litros de pintura latex blanca para exteriores, o su equivalente en dinero.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         La Escuela Nº 165 General Manuel Belgrano de la Comuna de Carmen, la misma atiende una población escolar mixta de seis  a catorce años de ciento ochenta y tres alumnos. Desarrolla actividades en los turnos mañana, tarde  y en la actualidad también en el turno de la noche por el EMMPA. Recibe, como escuela única, a todos los niños, niñas de la localidad y con ella la colaboración de sus padres y la comunidad en su conjunto. 

                         Entre los años 1924 y 1940 se sentaron las bases para edificar e inaugurar la  escuela, la que con el paso del tiempo ha sido objeto de ampliaciones, reparaciones, modificaciones que permitieron su conservación.

                         Al ser un edificio de estructura añosa van surgiendo necesidades entre lo que la escuela  debe elegir por orden de urgencia ya que cuentan con la generosidad de la comunidad, a veces se agotan las posibilidades materiales de colaborar.

                         Hace ya varios años que la escuela se necesita pintar por razones de higiene, conservación protección y mejoramiento estético, sin embargo la comunidad educativa sigue postergándolo porque deben priorizar otras necesidades y no cuentan con los recursos necesarios para ellos.  

                         Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

