PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, arbitre los medios necesarios a los fines de facilitar la instalación de un Centro de Tratamiento por Radioterapia en la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, destinado a la atención de los numerosos enfermos que deben concurrir a la ciudad de Santa Fe para iniciar su tratamiento.

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación a los fines de poder dotar a la ciudad de Rafaela y su amplia zona de influencia de un Centro de Tratamiento por Radioterapia, destinado a la atención de enfermos oncológicos que hoy carecen de tan imprescindible servicio a su alcance, debiendo recorrer importante distancia hasta la ciudad de Santa Fe para lograr dicha atención.




Numerosos enfermos cumplen este penoso viaje que les resulta costoso tanto en dinero como les acarrea los trastornos propios de su mal, ya que deben ser acompañados por algún familiar o allegado que los asista durante su tratamiento.




La radioterapia es un método de tratamiento anticanceroso basado en el empleo de radiaciones, pudiendo ser aplicado antes o después de una cirugía, con asociación o no con otros tratamientos quimioterapeuticos. El tratamiento por radioterapia es una solución que se viene utilizando desde prolongado tiempo y se ha evolucionado notablemente con los avances realizados en la medicina nuclear, mejorando tanto los equipos como la precisión en la instrumentación de los tratamientos.




Dotar a la ciudad de Rafaela de un Centro de Tratamiento por Radioterapia ha de garantizar beneficios tanto a la población procedente de la zona de Salud Nro. 1 como a parte de las zonas Nos. 9, 4 y 5 respectivamente, evitando a los pacientes los traslados sacrificados, costosos y traumáticos que se deben realizar actualmente.




Señor Presidente, la creación de un centro de Tratamiento de Radioterapia hace imprescindible contar tanto con el equipo y la infraestructura edilicia, como asimismo con el material humano especializado para garantizar un óptimo funcionamiento del servicio, siendo menester que desde el Estado se acuda en ayuda de tan loable iniciativa, la cuál cuenta con un numeroso respaldo de instituciones tras la instalación mencionada.




Asimismo, el Concejo Municipal de Rafaela, por unanimidad ha sancionado la Declaración N° 154, de fecha agosto 24 del corriente año donde respalda todas las iniciativas y acciones tendientes a la instalación en la ciudad de Rafaela de un Centro de Tratamiento por Radioterapia, solicitando al Superior Gobierno de la Provincia se arbitren los medios necesarios para disponer las partidas presupuestarias que fuesen necesarias para llevar a feliz termino dicha iniciativa.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

