PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto arbitre las medidas necesarias para garantizar el libre tránsito de personas, vehículos y mercancías en las rutas que atraviesan el territorio provincial, en particular aquellas con riesgos de cortes como consecuencia de conflictos con el sector pesquero provincial; disponiendo medidas prudentes que eviten el enfrentamiento violento con los potenciales manifestantes.

Señor Presidente:

La ausencia de medidas eficaces para la protección efectiva del recursos ictícola y la resistencia de quienes hacen de la pesca un medio de vida o de actividad económica, ha ido, en los últimos tiempos, generando una situación de creciente tensión que a llevado a manifestaciones públicas que propician los cortes de rutas en la Provincia.

Más allá del legítimo derecho que le asiste a quienes expresan la queja, existen otros, con derechos tan legítimos como aquellos, y es el de quienes deben circular por los caminos en nuestro territorio.

En este contexto, el Estado Provincial debe garantizar los derechos de unos y otros, con prudencia y firmeza, y es lo que le reclamamos al Ministerio competente.

Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

