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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia, tome los recaudos necesarios para optimizar la organización y el funcionamiento del Museo “Rosa Galisteo de Rodriguez” de la ciudad de Santa Fe, y para mejorar e intensificar la disponibilidad de recursos humanos.

Sr. Presidente:

El Museo Rosa Galisteo de Rodriguez ha brindado la posibilidad de expresión a artistas de distintas ramas del arte, de jerarquía y nivel nacional e internacional.

Básicamente su propuesta fue siempre incentivar la mayor movilización social posible a través del arte y la cultura.

El Museo cuenta con 28 Salas de Exposiciones, un gran Salón de Conferencias y Conciertos, una Sala de Audiovisuales y una Sala Didáctica. Su patrimonio asciende a más de dos mil obras de arte en pintura, dibujo, grabado y escultura, de artistas argentinos, americanos y europeos.

Entre los servicios que brinda a la comunidad pueden mencionarse muestras temporarias y especiales, con obras de su patrimonio, de concursos, muestras itinerantes nacionales e internacionales, espectáculos musicales, conciertos de música clásica, visitas guiadas a cargo de personal técnico para alumnos de escuelas primarias y secundarias, servicio de Biblioteca especializada, equipo de video con material didáctico, diapoteca con catálogo del material existente, ciclos de conferencias a cargo de expertos y equipos de investigación interdisciplinarios para el análisis de la realidad cultural.

Lamentablemente, en la actualidad se escuchan quejas de parte de visitantes que han notado falta de iluminación en su recorrido por las distintas salas, e insuficiencia de acompañamiento y colaboración del personal.

También existen gran cantidad de reclamos de parte de artistas y expositores, quienes plantean que la organización es deficiente, asimismo expresan que se 


ve deteriorada la colaboración del personal en las tareas organizativas de las muestras, de atención a las sugerencias del curador y de presencia en salas durante los montajes y días de inauguración.

Además manifiestan problemas con el embalaje y devolución de obras en tiempo y forma, roturas de las mismas, falta de encendido de videos-televisores en los días de muestra posteriores a la inauguración, falta de limpieza, de iluminación, de reposición de catálogos y material informativo, de disposición en las actividades de invitación, partes de prensa, cartelería, etc.

Ante lo señalado, es de considerar imprescindible una inmediata solución al tema, motivo por el cual solicito a mis pares aprueben el siguiente proyecto de Comunicación.

