PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga las medidas pertinentes para evitar que el Ministerio de Salud de la provincia de Santa Fe, construya un centro de salud dentro del predio de la Escuela Nº 1380, sita en Pasaje 1816 Nº 4450, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 1380 está ubicada en un barrio humilde conformado por familias erradicadas de otras zonas de la ciudad. Cuenta actualmente con una matrícula escolar de 440 alumnos distribuidos de Inicial a 7º año, que según las proyecciones censales asegura un constante crecimiento de población infantil.

                          Si bien el edificio escolar hoy está adecuado a la cantidad de niños que a él asisten, está inserto en un terreno importante por sus dimensiones que le permitiría a esta institución educativa crecer ediliciamente y proyectar para este barrio otras ofertas educativas.

                          Los alumnos tienen posibilidad de realizar actividades físicas y deportivas en el mismo y disfrutar de un ámbito que les permite movilizarse dentro de la escuela con comodidad.  Los  más pequeños pueden desarrollar sus aprendizajes lúdicos sin interferir en el normal desenvolvimiento de las clases de los compañeros de E.G.B 1, 2 y 3.

                          La construcción de un “centro de salud” dentro del espacio escolar, limitaría y perjudicaría la labor educativa, no sólo por el espacio físico que le restaría a la institución sino por el tránsito de vecinos que ello genera. El lugar elegido para el  mismo dejaría sin patio a las aulas destinadas al nivel inicial y además, es preocupación de las autoridades escolares, exponer a los niños al contagio de diversas enfermedades.   

                          Si bien es importante para esta comunidad tener un centro de salud cercano, es solicitud de directivos, docentes, padres y cooperadores, se construya en otro lugar dado que el barrio cuenta con otros terrenos aún desaprovechados.

                          Considerando que, si queremos mejorar la educación en nuestra provincia no podemos permitir flagelar los espacios escolares conseguidos, es que solicitamos  la aprobación de este proyecto.          

