PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura, otorgue trámite favorable al Expediente Nº00414-0032650/7, por el cual se solicita la realización de  trabajos de desagües y reparación de techos en el Jardín Nº 150, ubicado en la Manzana 21 de Barrio el Pozo, de la ciudad de Santa Fe. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Por medio del expediente Nº00414-0032650/7 se tramita, ante el Ministerio de Educación de la provincia,  la realización en el Jardín Nº 150, Manzana 21 Barrio el Pozo, de la ciudad de Santa Fe, obras de desagüe y reparación de cubierta de techos , según se detallan a continuación:

Desagües Pluviales:

Item 1 - Galería y patio Sur Nº 1

1) Colocación de zinguería para desagües pluviales inexistentes

2) Bajar  nivel de terreno para lograr y favorecer escurrimiento

3) Realización de nuevos desagües y cámaras pluviales con salida a Av. Principal donde desaguarán de cubierta de gimnasio y  cubierta de galería y patio

Item 2 - Galería y patio Sur nº 2- 

1) Modificación de desagües y cámaras pluviales existentes. 

2) Bajar nivel e terreno para favorecer escurrimiento pluvial a desagüe

Techos del establecimiento 

Item 3

1)Reparación de cubiertas y filtraciones

Según explica el personal directivo, en ocasión de haber visitado ese establecimiento,  ha realizado esta solicitud en abril del 2006,  la que actualmente se encuentra en Infraestructura Escolar  del Ministerio de Educación.

Asimismo, fundamentan que en los días de lluvia los patios y galerías del establecimiento se inundan debido a la falta de un correcto escurrimiento, lo que provoca anegamientos que imposibilitan el normal desarrollo de las actividades de los niños. 

Por otra parte las filtraciones en los techos están causando un deterioro progresivo de cielo rasos por lo que en casos de precipitaciones se debe  proceder a desplazar muebles y  movilizar alumnos.

Sabemos que una de las  condiciones fundamentales para desarrollar la tarea educativa es el espacio físico y que éste  incide directamente en el aprendizaje y calidad de vida escolar ya que coadyuva a la motivación, interés y participación del alumno.

Las tareas de reparación y conservación de los edificios escolares contribuye a generar un buen clima escolar y a fortalecer los vínculos con la  institución.

Entendiendo que invertir en el mantenimiento de los  mismos es una forma de asegurar educación en condiciones dignas, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
