PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación le reconozca a las escuelas públicas con E.G.B. 1, E.G.B. 2 y E.G.B. 3 el gasto mensual ocasionado por las llamadas a teléfonos celulares.

Sr. Presidente:

                          Las escuelas públicas de Santa Fe gozan de un sistema telefónico centralizado provincial que les permite realizar, de acuerdo con la matrícula escolar, un número ya estipulado de llamadas mensuales a teléfonos fijos.

                          El gasto ocasionado por las llamadas realizadas a teléfonos celulares debe ser abonado por el personal directivo de las escuelas, pudiendo éstos recurrir a gastos de funcionamiento o a ingresos de las Asociaciones Cooperadoras.

                          En el primer caso cumplir con el pago se dificulta dado que es común que el Ministerio de Educación envíe gastos de funcionamiento cada 4 o 5 meses. En el segundo caso no todas las escuelas cuentan con Cooperadoras solventes.

                          Ante las situaciones planteadas es el personal directivo el que debe hacerse cargo en forma personal del pago del excedente telefónico. Esta problemática se profundiza en las instituciones con 8º y 9º año que deben hacer muchos llamados a teléfonos celulares al tener que cubrir diariamente  los reemplazos que se producen.

                          Cabe aclarar que los profesores santafesinos, por la característica propia de su trabajo, que los obliga a dar clase en varias escuelas, se ven obligados a utilizar teléfono celular.

                          Considerando que es una problemática que el Ministerio de Educación debe atender, es que solicitamos  la aprobación de este proyecto.

