Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de los órganos que resulten pertinentes, la renovación de aparatos, equipamiento técnico y mobiliario, como así también mejoras edilicias, en los Laboratorios Criminalísticos de la Unidad Regional I de la policía de la provincia, teniendo en cuenta la responsabilidad social que las pericias implican para la atribución de hechos ilícitos.

Fundamentos:




El Grupo Técnico Criminalístico de la Unidad Regional I, como así también el Laboratorio Criminalístico, desempeñan una función de profunda significación y responsabilidad social, ya que las pericias son integradoras de las pesquisas para la imputación de delitos.




El personal especializado de esas dependencias viene reclamando mejores condiciones físicas para realizar su trabajo y la renovación de la aparatología utilizada que ha quedado obsoleta, si tenemos en cuenta los avances técnicos que se han producido en la búsqueda de evidencias, que después se constituirán en medios de prueba.




Las mejoras edilicias y de equipamiento que se demandan están directamente relacionadas con medidas de bioseguridad, ya que se manipula diariamente material biológico, como así también de protección contra los insumos químicos inorgánicos que son altamente tóxicos.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa.
