PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare “Jornada Provincial de Movilización en defensa de la democracia, juicio y castigo a los represores y aparición con vida de Jorge Julio López” el próximo 18 de octubre, fecha en que se cumple un mes de la desaparición del testigo clave en la condena contra Etchecolatz. 

Asimismo se solicita que, a través de la Secretaría de Derechos Humanos, se coordinen las actividades para la realización de esta Jornada con los distintos Organismos de Derechos Humanos, Centros Comerciales, Organizaciones Gremiales, Sociales, Estudiantiles y Partidos Políticos.

En el mismo sentido se requiere que el Poder Ejecutivo ponga a disposición los medios necesarios para facilitar la adhesión y participación de todos los ciudadanos a esta Jornada de Movilización y, finalmente, solicita la adhesión de los Municipios y Comunas de la provincia. 

Sr. Presidente:



Como es de público conocimiento, el pasado 18 de setiembre se produjo la desaparición del ex detenido desaparecido, testigo y querellante en el juicio oral contra Etchecolatz, Sr. Jorge Julio López.




Desde ese momento, distintos Organismos de Derechos Humanos, organizaciones sociales, estudiantiles, gremiales y políticas han venido manifestando su preocupación y reclamando por la aparición con vida de este testigo clave en la condena contra el represor.




El Estado, como garante de la preservación de los derechos humanos más básicos, debe poner en marcha todos los mecanismos disponibles para lograr el esclarecimiento de esta desaparición y defender la democracia.




En esa tarea, los actores políticos, sociales y culturales tenemos una responsabilidad fundamental. No es el momento de disputas individuales e interesadas. Es un momento histórico que necesita de la unidad de los sectores políticos, sociales y comunitarios en defensa del valor de la vida y la justicia para la consolidación de una democracia en la que la vida de todos los ciudadanos sea un problema de Estado. 




El camino iniciado en esta etapa de la historia argentina tiene a la búsqueda de la verdad para que a partir de ella logremos el reencuentro de todos los argentinos. Por ello es que no debemos permitir que hechos como el que nos ocupa, tendiente a evitar el castigo a los culpables de poscrímenes de la dictadura, queden impunes, movilizando a todos los sectores de la comunidad y poniendo a su disposición todos los mecanismos estatales que permitan su participación (transportes, asueto administrativo, etc.).




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de comunicación. 

