PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 459 “Domingo Faustino Sarmiento”, de la localidad de San Bernardo, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la refacción integral de las cañerías, desagües, sanitarios y filtraciones de los techos del mencionado establecimiento.

Señor Presidente:

Proponemos mediante la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación, por intermedio de sus organismos administrativos pertinentes, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 459 “Domingo Faustino Sarmiento”, de la localidad de San Bernardo, departamento 9 de Julio; para lograr la refacción integral de las cañerías, desagües, sanitarios y filtraciones de los techos.

Esta iniciativa halla su origen en una fundada propuesta de los propios niños de esta humilde y digna escuela rural, en un trabajo derivado de las jornadas “Diputados por Un Día”, que auspicia esta Cámara.

En la documental acompañada, se pueden apreciar las lamentables condiciones de trabajo y los precarios sanitarios existentes, los cuales se hallan prácticamente inútiles. 

Por otra parte, y como señalan los propios alumnos en su trabajo, el establecimiento padece serios problemas de desagüe y de cañerías obstruídas; con el consecuente problema potencial para la salud y sanidad que tal situación genera. 

Un aspecto interesante del trabajo que acompaña esta iniciativa, es el hecho de que ellos mismos ofrecen los recursos humanos de la comunidad educativa, esto es, padres, docentes y alumnos, para colaborar en la realización de las refacciones, abaratando los costos y dando a los propios interesados la oportunidad real de “trabajar por su escuela”, lo que otorga –sin dudas- un valor formativo adicional a la tarea.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

