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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, incluya la obra de pavimentación de la Ruta Provincial Nº40s, tramo El Trébol – Ruta Provincial Nº20, Departamento San Martín, correspondiente a la Zona V de la Dirección Provincial de Vialidad, en el proyecto de presupuesto provincial para el ejercicio del año 2007.

FUNDAMENTOS:

Esta Cámara de Diputados, en la sesión ordinaria del día 29 de junio de este año aprobó por unanimidad, el proyecto de Comunicación que lleva el número de expediente 16896ARI, en el cual se plantea que vería con agrado que por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, se gestione ante la Dirección Provincial de Vialidad, la obra de pavimentación de la Ruta Provincial Nº 40-S, tramo El Trébol – Ruta Provincial Nº 20, departamento San Martín, correspondiente a la Zona V de la Dirección Provincial de Vialidad, que une a las localidades de El Trébol, Piamonte y María Susana.

El pedido se fundamenta en un viejo anhelo de los pobladores de las localidades señaladas, quienes esperan desde hace mucho tiempo se concrete la promesa que les fuera realizada en reiteradas oportunidades, ya que esta ruta de calzada natural es muy transitada y en ella se han producido un importante número de accidentes con víctimas fatales.

Cabe destacar que el tramo de camino transversal en cuestión es de solo 15 Kms, y que ya se ha realizado el corrimiento de alambrados, lo que evita la realización de esa tarea compleja.

La Dirección Provincial de Vialidad en el transcurso de estos últimos años de gobierno, elaboró una serie de acciones y programas como el Plan Maestro de Obras Viales, o la Programación Trienal que contempló inversiones por más de 1100 millones de pesos hasta diciembre de 2006, y en lo que va de la gestión se llevan invertidos 611 millones de pesos, esquema que se sustentó sobre la base de tres ejes:


1) El diseño y construcción de nueva infraestructura vial y la preservación de la misma con una nueva legislación (430 millones de pesos en dos años).

2) El mantenimiento de las rutas provinciales por administración y la descentralización de recursos (156 millones de pesos de inversión  en dos años).

3) La transformación de las rutas existentes en caminos mas seguros (25 millones de pesos en dos años).

Todo esto fue expresado en el  mensaje del Señor Gobernador el día 1º de mayo 2006, anunciando además, que para este año se contempla una inversión en 387 Km de rutas nuevas y en 253 Km de rutas repavimentadas.

Además, sumado a los expresado por él, se rescató el rol histórico de Vialidad de realizar obras por administración (trabajos de bacheos, correcciones de deformaciones, sellado de grietas), tareas para las que se adquirieron maquinarias y equipos por una cifra de mas de 80 millones de pesos.

Dada  la inversión realizada en la Provincia y frente a este cambio de actitud del gobierno provincial  y  Vialidad  Provincial, de  reflotar los sistemas de obras por administración, consideramos oportuno solicitar a la Dirección Provincial de Vialidad,  Zonal  Nº V, tenga en cuenta este histórico pedido.

Dentro de este marco, en las tres localidades citades se recolectaron mas de 3300 firmas de ciudadanos y familias, y además de empresas e instituciones quienes se manifiestan a favor del proyecto y solicitan que la obra sea incluida en el presupuesto 2007.

Estas firmas, sumadas a un petitorio en idéntico sentido firmado por el Intendente de la ciudad de El Trébol, los Presidentes de Comuna de Piamonte y María Susana, y la Diputada autora del Proyecto, fueron presentados ante el Secretario de Obras Públicas de la Provincia, CPN. Edgardo Fiol, el día 28 de setiembre, elevandose copia del mismo al Señor Gobernador de la Provincia.

Creemos posible que en el transcurso de esta auspiciosa etapa de dos años,  que anunció el Sr. Gobernador, en la que se construirán 387 km. de rutas nuevas, se encuadre la pavimentación de este tramo tan solicitado y tan necesario no solo para mejorar sustancialmente la comunicación vial mejorando la calidad de vida de los habitantes de la zona, sino para la prevención de accidentes, evitando muertes innecesarias.

En virtud de lo argumentado y teniendo en cuenta que Diputados se a manifestado favorablemente sobre la pavimentación de estre tramo de ruta, es que solicito a mis pares aprueben el siguiente proyecto de comunicación.

