PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, organismo dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, gestione la profundización y agilización  de los mecanismos que prevé el Artículo 4 de la Ley 11.102: Escribanía Mayor de Gobierno, profesionales Escribanos designados por el Colegio de Escribanos de la Provincia de Santa Fe, según convenio existente y el Registro Notarial Especial de uso exclusivo de la mencionada Dirección, de modo tal de erradicar perentoriamente la morosidad escrituraria y la  precariedad Jurídica en la que se encuentran, el ochenta por ciento (80 %) de las viviendas construidas en jurisdicción provincial bajo el régimen  del Fondo Nacional de la Vivienda (Fo.Na.Vi.).

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La ley Nacional 21.581 “Régimen de financiamiento del Fondo Nacional de la Vivienda” sancionada en mayo de 1977, instituye y tiene como principal objetivo la construcción de viviendas económicas para familias de recursos insuficientes. En su Artículo Nº 12 establece que las viviendas que se asignen en venta deberán escriturarse a favor de sus destinatarios dentro de los cientos ochenta días (180) de su ocupación.

En marzo de 1995 por Ley Nº 24.464 se crea el Sistema Federal de Vivienda con el objeto de facilitar las condiciones necesarias para posibilitar a la población de recursos insuficientes, en forma rápida y eficiente, el acceso a la vivienda digna, conforme lo previsto en el Artículo 14 de la Constitución Nacional. 

En  su Artículo 15 se estipula el plazo de sesenta días (60) contados a partir de la adjudicación, para la escrituración de las viviendas cuya adquisición, se financie  a través de créditos con recursos del Fo.Na.Vi. 

El 30 de noviembre de 1993 por iniciativa del Diputado Provincial Rubén Héctor Dunda, se aprueba en esta Legislatura la Ley 11.102, por la que la provincia, adhiere al régimen establecido en la Ley nacional Nº 21.581.

El objetivo primordial de la norma es establecer un  plazo perentorio de escrituración, tendiente a subsanar la morosidad existente, el que no tenía que exceder de 24 meses a partir de la entrada en vigencia de la Ley. Beneficiándose en primera instancia aquellos adjudicatarios que hubieran cancelado totalmente el precio de venta y luego se seguiría el orden de escrituración en función de la fecha de adjudicación. 

Los fundamentos que acompañaron  el Proyecto de Ley presentado por el Diputado Dunda describieron elocuentemente la situación a 1993: “La Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en los últimos años, no ha cumplido cabalmente sus funciones. Esto ha derivado en las actuales circunstancias en la que existen, aproximadamente, treinta y cinco mil viviendas adjudicadas sin escriturar. De tal manera esos adjudicatarios se han transformado en auténticas víctimas de las irregularidades y de la morosidad de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo. Es necesario  que el mencionado ente preste estas importantes funciones que le son propias dentro del más estricto marco de legalidad y con la celeridad que impone una larga y acumulada morosidad. No es posible cruzarse de brazos ante esta realidad, y por ello, debemos apelar extraordinariamente al acto legislativo, para que se proceda a la inmediata escrituración de las viviendas, garantizando de tal modo el derecho de propiedad de los adjudicatarios, y al mismo tiempo, permitiendo a la provincia contar con las rentas provenientes del impuesto inmobiliario”

Tan duros términos tenían su razón de ser. El sistema Fo.Na.Vi. se instituye  en junio del año 1977. Desde esa fecha a 1993 se habían adjudicados 35.833 viviendas en la Provincia de Santa Fe, según datos de la Subsecretaria de Desarrollo Urbano y Vivienda dependiente del Ministerio de Planificación Federal de la Nación y según los fundamentos transcriptos textualmente en el párrafo anterior, estaban pendientes de escrituración 35.000 viviendas.

 Intentando salvar la situación, se apela a distintos mecanismos los que son establecidos en el Artículo 4 de la Ley 11.102, en el que se incluye en el inciso. C) la creación de un Registro de Contratos Públicos para uso exclusivo de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo el que otorgará, a favor de los adjudicatarios del régimen Fo.Na.Vi., escrituras libre de gastos y/ u honorarios.

Sin embargo recién en diciembre de 2.003 por Decreto 4.225 se da cumplimiento a lo ordenado en el Artículo 4 inc. c) de la Ley 11.102 y entendiendo  “Que luce impostergable regularizar la situación dominial de las viviendas adjudicadas del Sistema Fo.Na.Vi….”, se crea dentro de la  Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo un Registro Notarial Especial que intervendrá en todos los actos que tengan por objeto, transferir, ceder, gravar y/o modificar la situación dominial de los inmuebles destinados a viviendas, construidos en jurisdicción provincial bajo el Régimen del Fondo Nacional de la Vivienda.

A pesar de las distintas  alternativas con que hoy, cuenta la Provincia, no ha podido erradicar la morosidad escrituraria.


Del ejercicio
Acumuladas desde junio/1977 al Ejercicio


Adjud.
Escrit.
% Esc./Adj
Adjud.
Escrit.
% Esc./Adj.
Media Nacional

% Esc./Adj.



2001
1.494
1.028
68.80
55.198
9.832
17.90
38.90

2002
927
261
28.20
56.125
10.684
19.00
40.50

2003
675
120
17.80
56.800
10.904
19.00
40.00

2004
670
128
19.10
57.470
11.291
19.60
42.71

2005
520
385
74.04
57.990
11.716
20.20


Fuente: Programa Nacional del Auditorias del Fo.Na.Vi. – Presidencia de la Nación- Secretaría de Obras Públicas.

Santa Fe, con estos índices, se encuentra dentro del rango de provincias donde el % de viviendas escrituradas representan menos del 30% de las viviendas adjudicadas, es decir dentro de las que poseen el mayor grado de morosidad en la materia.

La regularización dominial, permitiría salvar la situación de precariedad jurídica en la que se hallan la mayoría de los adjudicatarios del sistema y a la vez poder superar el estado de abandono físico que poseen estos complejos habitacionales. Como así también alcanzar una eficiencia operativa y recuperadora de los flujos de fondos que permitan incrementar el apoyo social, satisfaciendo la demanda habitacional.

Por las razones expuestas propiciamos el presente Proyecto de Comunicación y exhortamos a los señores legisladores a acompañarnos. 

