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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial remita a través del Ministerio de Asuntos Hídricos, el Informe Final realizado por el Instituto Nacional del Agua, por el que se delimita las áreas con riesgo hídrico para las ciudades de Santa Fe y Santo Tomé.

FUNDAMENTOS 

Señor Presidente:


Según un informe realizado por el Instituto Nacional del Agua que contiene 14 cartas de riesgo hídrico por inundación de crecidas de diseño para caudales y niveles asociados a diferentes recurrencias y que fuera enviado al Ministerio de Asuntos Hídricos, vemos conveniente que se considere el tratamiento de dicho documento, recibiéndolo para el estudio del mismo, por esta Honorable Cámara.

El ministro de Asuntos Hídricos de la provincia, Ing. Alberto Joaquín, recibió el mencionado informe final sobre la actualización en la delimitación de Áreas con Riesgo Hídrico en la ciudad de Santa Fe y Santo Tome, y así también, la unidad técnica del INA Santa Fe, encabezada por el Ing. Carlos Paoli, entregó una copia del mismo informe al Consejo Federal de Inversiones, organismo que había contratado el mencionado estudio a instancias del Gobierno Provincial.

La documentación recepcionada por el funcionario, actualiza el estudio realizado en marzo de 1992, brindando nuevos patrones de riesgo hídrico al poseer nueva información hidrológica y topográfica sumamente importante para la prevención de posibles inundaciones.

Las nuevas curvas de riesgo hídrico fueron trazadas utilizando información hidrológica de los ríos Paraná y Salado, además de información topográfica sobre Santa Fe, parte de Santo Tomé y zonas aledañas. Dentro de los temas actualizados se establecieron nuevos escenarios hidrológicos surgidos a partir de las crecidas de magnitudes superiores a las observadas hasta el año 1991 en los ríos antes mencionados. También se relevaron topográficamente áreas donde no se contaba con información altimétrica y se incorporaron las trazas de las obras de defensa construidas y proyectadas.

Esta investigación, también esta conformada por cartas “hipotéticas” de riesgo hídrico por inundación, dado que la información hidrológica para la definición de los perfiles hídricos en una sección determinada que es obtenida a partir de los resultados de las aplicaciones de los modelos matemáticos hidrodinámicos implementados en los ríos Paraná y Salado.


De acuerdo a declaraciones realizadas por  el ministro de Asuntos Hídricos sobre el informe final manifestó, que una vez evaluado el informe se daría a conocer publicamente, y lo que se desconoce es el tiempo que llevará analizar los datos y luego remitirlo a esta Cámara, y es por eso que consideramos sumamente importante disponer cuanto antes, de esta cartografía actualizada con la delimitación de áreas de riesgo por inundación, a fin de planear acciones y tomar decisiones con bases sustentables. 

Creemos que estos datos son  relevantes para el desarrollo en el sistema de defensa de estas ciudades, ya que tienen como agravante la ubicación geográfica de las mismas, debido a que se encuentran situadas al margen de dos grandes ríos con el riesgo que esto implica. 

 Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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