PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Transporte de la Provincia tome las medidas necesarias para que las empresas "L Bis" y "Continental T.A." que realizan su recorrido entre las ciudades de Santa Fe y Santo Tomé incorporen en su trayecto los Hospitales Dr. José María Cullen, J. B. Iturraspe y de Niños Dr. Orlando Alassia. 

Sr. Presidente:

Todos estamos en conocimiento que la población de la ciudad de Santo Tomé es derivada para su atención a los hospitales de la ciudad de Santa Fe, en especial en la franja etárea que se atiende en el hospital de niños.

Es conocida las limitaciones económicas de los sectores que se mueven en los niveles  de pobreza  e indigencia para afrontar los costos  de la canasta alimentaria; situación que se siente agravada por los gastos  insalvables de un traslado de los enfermos  y acompañantes a los lugares de atención. 

Resulta inexplicable como  no se ha dado respuesta al pedido que sectores de la población vienen solicitando para que  las empresas "L Bis" y "Continental T. A."  pasen por los Hospitales  Cullen, de Niños e Iturraspe. Objetivo  fácil de lograr si se dispone una pequeña modificación del  recorrido de dichas líneas de colectivo.

Además hemos tomado conocimiento de largos reclamos realizados por organizaciones de la ciudad de Santo Tomé sobre este tema.

Por lo expuesto, solicito a mis pares el acompañamiento con el presente Proyecto de Comunicación.

