PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a finalizar la construcción del salón de usos múltiples de la Escuela Nº 6321 “Martín Miguel de Güemes”, ubicada en la zona rural de Colonia Bossi, departamento San Cristóbal.

FUNDAMENTOS
Sr.  Presidente:

La Escuela Nº 6321 “Martín Miguel de Güemes”, de la localidad de Colonia Bossi, posee un predio con instalaciones de dimensiones adecuadas, pero con notorias deficiencias edilicias para realizar las actividades escolares destinadas a los 32 alumnos asistentes.

En este sentido, es prioritario culminar la construcción del salón anexo al edificio principal, que sería de vital importancia para realizar clases de Educación Física, actividades culturales y fiestas escolares. Dicho espacio ya cuenta con mampostería y techos, aunque carece de contrapisos, aberturas y revoques.

Gracias a la intensa participación de padres y cooperadores, se realizan permanentes refacciones en salones, cocina, biblioteca y baños, aunque se encuentran con serias dificultades para obtener los recursos necesarios. De no contar con este aporte, el mencionado edificio permanecería inhabitable, y sería imposible desarrollar las tareas educativas en el lugar.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

   Autor: Sergio Liberati

