PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a la creación de un cargo de Maestra de E.G.B, uno de Maestra de Nivel Inicial, uno de Maestra de Educación Artística y un cargo de Portero,  para la Escuela Particular Incorporada Nº1095 “Nuestra Señora de la Misericordia”, de la localidad de Barrancas.

Señor Presidente:




La escuela  Nº 1095 “Ntra. Sra. de la Misericordia” de la localidad de Barrancas, presenta  hoy, la imperiosa necesidad que se proceda a la creación de un cargo de Maestra de E.G.B y uno de Maestra de Nivel inicial. 

La razón que justifica este pedido es el aumento progresivo de la matrícula en el Nivel Inicial desde hace ya varios años, lo que hace necesario la creación de una sala más ya que actualmente son sólo cinco salas las existentes en dicha Escuela, resultando las mismas insuficientes para la cantidad de alumnado que concurre a la misma.

Así mismo,  otra de las demandas que presenta dicha Institución, es la creación de un cargo de Maestra de Educación Artística y uno de Portero, éste último resulta necesario al observarse un incremento de los quehaceres diarios como consecuencia del aumento de la matrícula escolar.

Cabe destacar, que la nombrada, es la segunda escuela de la Provincia que se encuentra dentro del siguiente  Proyecto Institucional:  “Escuela Provincial con Orientación Teatral”, de aquí la necesidad de la creación de un cargo de Maestra de Educación Artística con dicha orientación con el fin de facilitar la integración de los lenguajes artísticos: música, teatro, plástica y expresión corporal, para lograr la vinculación entre estos.




Resulta beneficioso agregar otras propuestas a la enseñanza, estimulando de esta manera las potencialidades expresivas y creativas  que hoy no pueden concretarse por la falta de docente capacitado para dicho cargo, es por ello, que reviste de vital importancia para el correcto funcionamiento de dicha escuela la creación de los cargos antes expresados. 




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.-

