Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo pertinente, solicite a todos los corredores viales que operan las rutas de la provincia arbitren rigurosos controles en los vehículos que por ella circulan.

Señor Presidente:

                                 El problema de los accidentes viales en la provincia que ha cobrado cientos de víctimas fatales, lejos de atenuarse se han agravado en los últimos tiempos. Sabemos que los controles de tránsito en las rutas brillan por su ausencia y pareciera que el fin de lucro es la única meta de los corredores viales. A modo de ejemplo podemos mencionar el corredor nº 9 sobre la ruta 70 que se ve beneficiado por importantes obras viales en la zona de los puentes que paga la provincia y el corredor lo único que hace es el cobro de peaje, así mismo en la ruta nacional nº 11 como así también en la autopista Santa Fe – Rosario queremos saber que tipo de control se efectúa ya que quienes por ella transitamos jamas hemos sido objeto de controles en lo que respecta a alcoholemia, detener vehículos que transitan en condiciones deplorables poniendo en riesgo la vida de terceros por lo que queremos saber que destino tienen los cuantiosos ingresos en concepto de peajes. 

                              Es necesario que la provincia a través de su poder de control lo ejerza severamente en lo que respecta a la verificación del estado de los vehículos, uso del cinturón de seguridad, controles de alcoholemia, estado de las banquinas, demarcación, controles de velocidad y todo lo que contribuya a la seguridad vial. El transporte público de pasajeros debe tener una especial prioridad en lo que respecta al estado de los vehículos, de sus conductores, seguros, controles de velocidad,  autorización para circular y el cumplimiento de toda la normativa del sector.

                              Por todo lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-  

