PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación,  intervenga en la situación planteada en la Escuela Media Nº 8122 “Nuestra Señora de Lourdes” de la ciudad de Santa Fe, dónde autoridades del establecimiento solicitaron la renuncia del docente José Rogelio Müller, quien acredita 16 años de antigüedad en la institución,  por haberse convertido al judaísmo,  aduciendo que no puede continuar trabajando en un colegio católico.

Sr. Presidente:

                           Por la información brindada por el Sindicato Argentino de Docentes Particulares (SADOP), hemos tomado conocimiento de la situación planteada en la Escuela Media Nº 8122 “Nuestra Señora de Lourdes” de la ciudad de Santa Fe. Según consta en las denuncias realizadas por el cuerpo de delegados de SADOP el docente José Rogelio Müller ha sufrido veladas amenazas por parte de la conducción de la escuela ante su conversión al judaísmo.

                           Este hecho además de poner en riesgo el trabajo de Müller quién se desempeña en la escuela desde hace 16 años, nos alerta y exige que el Ministerio de Educación investigue y tenga una activa participación  frente a una clara discriminación y violación del  legítimo derecho de profesar libremente su culto.

                           Por la importancia de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

