PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas y del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social – I.A.P.O.S., informe acerca de la situación financiera, lo siguiente:

1. Por Decreto Nº 1828 del 25 de julio de 2006 se procede a reducir la suma de $ 52.807.141,57 en concepto de Aporte para cubrir el déficit del I.A.P.O.S. en función del aumento de recursos del Instituto a partir de la aplicación de la Política Salarial.

a) Qué estudios técnicos fueron realizados para determinar que dicha decisión no afectaría negativamente el funcionamiento de la obra social?

b) Que opinión tuvo la dirección del I.A.P.O.S. respecto al impacto del Decreto Nº 1828/06 en el funcionamiento de la obra social provincial? 

c) Cuál es el resultado financiero proyectado hasta la finalización del ejercicio, considerando los requerimientos prestacionales de la Obra Social?

2. Por expediente Nº 15301-328415-V se tramita una ampliación de presupuesto para el Servicio Complementario:

a) Proyección de recursos y gastos realizada por el Instituto hasta el fin del ejercicio que garantice la cobertura de las prestaciones.

b) Imputaciones preventivas efectuadas hasta la fecha que no cuentan con el crédito presupuestario correspondiente.

c) Disponibilidad de crédito desde el Ministerio de Hacienda y Finanzas para cubrir el déficit del Servicio Complementario.

3. Si, en el I.A.P.O.S. existe un sistema contable interno, paralelo al S.I.P.A.F., que permite la imputación preventiva de gastos sin contar con crédito aprobado.

4. Que medidas se arbitrarán en caso que el Ministerio de Hacienda no acuerde otorgar un aporte para cubrir el déficit del programa del Servicio Complementario y del programa Servicios Médicos y Sanitarios.

Sr. Presidente:

Por Decreto Nº 1828 del 25 de julio de 2006, el Ministerio de Hacienda y Finanzas procede a reducir el "aporte para cubrir el déficit del I.A.P.O.S" por una suma de $ 52.807.141,57. Se argumenta que en función de la aplicación de la nueva Política Salarial del gobierno provincial se producirá un aumento de recursos destinados al Instituto a partir. 

Luego, el Decreto Nº 1917 del 31 de julio de 2006 procede a adecuar el Cálculo de Recursos que el I.A.P.O.S. proyecta recaudar al cierre del ejercicio y las correspondientes partidas de Erogaciones, por aplicación de la nueva Política Salarial resultando en un aumento del presupuesto original de $ 11.262.858,53

Pese a lo anterior, hemos tomado conocimiento que el director del IAPOS ha iniciado gestiones ante el Ministerio de Hacienda y Finanzas, a fin de lograr un aporte para cubrir el déficit del programa del Servicio Complementario y del programa Servicios Médicos y Sanitarios, de la obra social.

Además, públicamente se reconoció la posibilidad de que se produzcan cortes de servicios a los afiliados, a partir de los atrasos en el pago a proveedores de prestaciones.

Finalmente, se solicita conocer si existe un sistema contable paralelo al S.I.P.A.F., que permitiría la imputación preventiva de gastos sin contar con crédito presupuestario aprobado.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestro pares la aprobación de este pedido de informes.

