

SANTA FE, 14 de Diciembre de 2006.-

AL

TRIBUNAL DE CUENTAS

DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la Señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18242 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados solicita al Tribunal de Cuentas de la Provincia informe, acerca de la Resolución N° 007 – 06 TCP referida al control de legalidad de los actos administrativos, lo siguiente:

1 – En el primer nivel de análisis. Delegaciones fiscales en su punto C) antecedentes en su punto 2) establece: “actos administrativos que no supere la suma indicada para los concursos de precios: Serán solicitados por el Contador Fiscal dentro de los diez días hábiles de su comunicación, los antecedentes de los actos administrativos, cuando correspondan a actuaciones obrantes en expedientes cuyo/s dígito/s de control sea/n el/los que determine semanalmente el Contador Fiscal General”.

a) Criterios utilizados para fijar el monto de $ 30.000,00 como límite de revisión.

b) Cantidad de dígitos sorteados semanalmente.

c)Forma de comunicación de los dígitos a ser controlados.

d) Cantidad de actos administrativos comunicados a las delegaciones fiscales desde la entrada en vigencia de la resolución N° 007/06.

e) Cantidad de actos administrativos con efecto hacendal que no fueron revisados por las delegaciones fiscales desde la entrada en vigencia de la resolución N° 007/06, por aplicación de sorteos.”







       Salúdole muy atentamente.

