PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados solicita al Tribunal de Cuentas de la Provincia informe, acerca de la Resolución Nº 007-06 TCP referida al control de legalidad de los actos administrativos, lo siguiente:

1. En el primer nivel de análisis. Delegaciones fiscales en su punto C) Antecedentes en su punto 2) establece: "actos administrativos que no supere la suma indicada para los concursos de precios: Serán solicitados por el Contador Fiscal dentro de los diez días hábiles de su comunicación, los antecedentes de los actos administrativos, cuando correspondan a actuaciones obrantes en expedientes cuyos/s dígitos de control sean/n el/los que determine semanalmente el Contador Fiscal General".

a) Criterios utilizados para fijar el monto de $ 30.000,00 como límite de revisión.

b) Cantidad de dígitos sorteados semanalmente.

c) Forma de comunicación de los dígitos a ser controlados.

d) Cantidad de actos administrativos comunicados a las delegaciones Fiscales desde la entrada en vigencia de la Resolución Nº 007/06.

e) Cantidad de actos administrativos con efecto hacendal que no fueron revisados por las Delegaciones Fiscales desde la entrada en vigencia de la resolución Nº 007/06, por aplicación de sorteos.

Sr. Presidente:

Por Resolución Nº 007/06 del Tribunal de Cuentas de la Provincia se procede a reglamentar el artículo 205 de la Ley 12.510 sobre análisis de legalidad.

El citado artículo en su último párrafo dice: "Dicho control será realizado selectivamente, en función de la significación económica de los actos u otros criterios a juicio del Tribunal, y sin perjuicio de la facultad de control integral."

Ahora la Resolución Nº 007/06 del T.C.P, establece que para el primer nivel de análisis, las Delegaciones Fiscales deberán pedir los antecedentes de aquellos "actos administrativos que no superen la suma indicada para los concursos de precios", los que, "serán solicitados por el Contador Fiscal dentro de los diez días hábiles de su comunicación", siempre que los mismos "correspondan a actuaciones obrantes en expedientes cuyos/s dígitos de control sean/n el/los que determine semanalmente el Contador Fiscal General". 

De esta manera, el Tribunal de Cuentas, utilizando las facultades conferidas para definir los criterios de selectividad, pone dos límites a su tarea de análisis de legalidad: un monto base de $30.000 para comenzar los controles; y además, un sistema de selección de actuaciones utilizando sorteos semanales para fijar los dígitos sobre los cuales se efectúan los controles. 

En oportunidad de presentarse en la Comisión de Hacienda de esta Cámara de Diputados la C.P.N. Nora Vallejos, para que se pudieran plantear las distintas dudas que se tenían respecto al proyecto de Ley de Administración, Eficiencia y Control, cuando se le preguntó acerca de este párrafo contestó que no estaba en el espíritu del Tribunal cambiar la modalidad existente.

No sabemos de cuantos dígitos se trata, pero esto además, deja sin ser controlados aquellos actos que afectan la hacienda pública por montos demasiado considerables, ya que, a partir de dicho monto se debería proceder a el llamado a concurso de precios.

Con esta metodología se están reduciendo los controles que hasta la fecha se realizaban aplicando la vieja ley de contabilidad.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestro pares la aprobación de este pedido de informes.

