PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proveer a la Escuela de Enseñanza Media nº438, de la ciudad de San Lorenzo, departamento homónimo:

1. Un ascensor o elevador de personas

2. Medios económicos para la construcción de rampas y baños para discapacitados.

Señor presidente:

La Escuela de Enseñanzas Media nº 438 de la ciudad de San Lorenzo, posee una matrícula superior a 1200 alumnos y no cuenta con el edificio apropiado para alumnos, personal docente y no docente con discapacidades motoras.

La estructura edilicia consta de tres plantas, en las que funcionan aulas donde se imparten clases diariamente y otras donde funcionan laboratorio y talleres necesarios para que los alumnos completen los programas educativos, haciéndose imposible el acceso a los mismos de aquellas personas que posean una discapacidad.

El establecimiento en sus comienzos, contó con un ascensor que proveyó la empresa que hizo posible la construcción del edificio el la década del setenta, ya que aportó los fondos económicos necesarios. Con el correr de los años y la falta de mantenimiento del edificio escolar en general, y del ascensor en particular, por parte del Ministerio de Educación, hizo que este sistema no pueda repararse quedando inutilizado, ya que además el lugar donde está instalado se ve afectado por exceso de humedad que provienen de las fisuras del techo, y de las pérdidas que posee el tanque cisterna también deteriorado, ubicado en la misma línea en el nivel superior.

Como se aprecia en esta breve descripción, son muchas las necesidades de mantenimiento edilicio, pero hay que considerar lo prioritario de que las personas discapacitadas tengan acceso a esta institución pública,  ya que así lo expresa la ley nacional nº 24314.

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

