PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección General de Infraestructura y Asistencia Escolar del Ministerio de Educación, disponga de la partida presupuestaria asignada a la finalidad, para hacer frente al monto requerido, que generó el Expediente Nº 00412-0000804, para efectuar los trabajos de refacción en la infraestructura e instalaciones esenciales en el edificio escolar de la Escuela Taller de Educación Manual Nº 3119 de la localidad de Villa Guillermina, Departamento  General Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

    En la localidad de Villa Guillermina, en el año 1961, se creó la Escuela Taller de Educación Manual Nº 3119, prestando en aquél comienzo, sus servicios en las instalaciones de la Escuela Nº 510, con posterioridad, con previa autorización de la autoridad comunal en el año 1962, es cedido el espacio físico que ocupa hoy, se trata de un edificio que fue construido en épocas de la forestal argentina, con materiales que se encuentran actualmente es un estado de extremo deterioro.

Desde el año 1982, el establecimiento educativo funciona, con una directora que, además tiene un grado a cargo, y un maestro, prestando asimismo un doble turno de lunes a viernes por la mañana de 08 a 12,15hs. Y por la tarde de 13,15 a 17,30hs.

Se debe expresar que concurren 20 secciones de las tres escuelas de E.G.B. de la localidad, cubriendo las necesidades de 397 alumnos.

También es importante manifestar que desde el año 2000, se suman al Taller de Educación Manual, los docentes de actividades prácticas que dictan clases de manera articulada y conjunta  con el área tecnológica.

Al Ministerio de Educación de nuestra provincia, tal como las normas de procedimiento administrativo lo prescriben, se presentó toda la documentación relacionada con las refacciones imprescindibles en el edificio escolar y en las instalaciones de todos sus servicios, en éste sentido, y a modo ejemplificativo debemos expresar que se confeccionó un presupuesto bajo la responsabilidad del Ing. Civil Sr. Gustavo A. Schmutz, en su calidad de representante técnico, que acompaña un Plan de Trabajo que detalla las obras a realizarse consistentes en: excavaciones, hormigón armado, capa aisladora, mampostería de elevación, encadenado superior, cubierta de techo, revoques exterior, revoque interior, cielorrasos, contrapisos, pisos, aberturas, pintura, instalación sanitaria, instalación eléctrica,  y vidrios, con los montos de dinero discriminados, en equipamiento: $ 329,06.-, conducción técnica: $ 3.660.-, mano de obra: $ 13.264,78.- y material: $ 44.365,14.- totalizando la suma de pesos $ 61.618,98.-

El establecimiento educativo, por intermedio de su Dirección Escolar, ingresó en el año 2000, ante la Dirección de Infraestructura y Asistencia Escolar, el Expte. Administrativo Nº 00412-0000804, para que se refaccione el edificio y las instalaciones en general, y con posterioridad, se ingresó ante la misma repartición pública el Expte. Nº 00412-0000732-5 para la construcción de un cerramiento del predio del edificio escolar.

A la fecha de éste proyecto, no se resolvieron los trámites de referencia, siendo ésta situación en el presente año 2006 insostenible, en cuanto a poder continuar con un servicio educativo que se encuentre garantizado en sus prestaciones mínimas e indispensables.

De acuerdo a las pautas del documento de debate para una nueva Ley de Educación Nacional, en el mismo se manifiesta que:

 “.... El sistema educativo muestra actualmente la persistencia de circuitos diferenciados de educación que contribuyen a discriminar socialmente y a perpetuar la pobreza. En la Argentina los alumnos provenientes de los sectores sociales más vulnerables aprenden menos y en peores condiciones. Esa situación estructural del sistema se vio agravada con la descentralización de los servicios impulsada en los 90: la desigualdad preexistente quedó ligada no sólo a diferentes políticas y prioridades sectoriales sino también a capacidades de inversión desiguales de los Estados Provinciales.”

“Desde la oferta educativa, éstas disparidades se manifiestan especialmente en la infraestructura y los equipamientos disponibles en los establecimientos escolares. Una brecha profunda separa a las escuelas según dónde estén ubicadas y a qué sectores sociales atiendan, afectando de éste modo el ejercicio pleno del derecho a la educación a una significativa porción de la población.” 

“Para reparar esta injusta situación es necesaria una fuerte intervención del Estado que garantice condiciones materiales dignas para todas las escuelas argentinas. La importancia de la calidad de las condiciones materiales de las escuelas es mucho más significativa cuando ellas atienden alumnos de sectores sociales desfavorecidos que carecen de esos elementos fuera de la escuela.”

“Resulta de fundamental importancia que las políticas educativas impulsen la construcción de nuevas escuelas y aulas para disponer de más plazas educativas que permitan incluir a quienes están fuera del sistema o ampliar el tiempo de exposición escolar. Estas políticas deben incluir refuncionalizaciones y mantenimiento de los edificios escolares, mobiliarios adecuados y los recursos didácticos que permitan enseñar y aprender en mejores condiciones.”

“La inversión en éstos temas debe ser un objetivo compartido entre Nación y Provincia, priorizando, obviamente a las escuelas y las regiones con población en situación de vulnerabilidad social.”   

Por lo expuesto los Diputados abajo firmantes solicitan la aprobación del presente proyecto de comunicación.
