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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Salud, en relación al programa  NUTRIR MAS, realice las tareas y modifique los  parámetros que se detallan.

1. Implemente el programa NUTRIR MAS en el Departamento Nueve de Julio.

2. Elimine la cláusula que establece un mínimo de 30 beneficiarios, para que en cualquier localidad, aun contando con un solo beneficiario del programa, las madres, o mayores a cargo del beneficiario, puedan acceder a los talleres de capacitación.

3. Establezca una cláusula donde se limite la cantidad de madres, o mayores a cargo del beneficiario, a un número que se considere apto para que los profesionales a cargo de la capacitación, puedan transmitir adecuadamente los conceptos propuestos, creándose la cantidad de grupos que sean necesarios a tal efecto.

4. Elimine la cláusula que establece que, solamente un máximo de dos niños por familia pueden recibir el talonario ticket de $50 para la prestación alimentaria.

Sr. Presidente:

De la respuesta que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud ha brindado a esta Cámara, referida al Expte Nro. 16732 ARI, y en lo que respecta 

a desnutrición infanto juvenil y en especial al programa NUTRIR MAS, surgen datos que causan gran preocupación, como por ejemplo que en el Departamento Nueve de Julio el programa aún no se ha implementado, situación que llama muchísimo la atención.

Con respecto a los talleres de capacitación destinados a madre, o mayor a cargo del beneficiario, existe en el programa una cláusula absurda que limita su realización, a las localidades que cuenten con mas de 30 beneficiarios, limitando injustamente a las que no llegan a esa cifra.
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Tampoco existe una limitación a la cantidad de madres, o mayores a cargo de  beneficiarios que pueden  participar por taller. Si tenemos en cuenta que cada taller tiene como mínimo treinta participantes, cifra abultada para que los profesionales realicen un trabajo personalizado como lo amerita este tema, que podemos opinar de talleres de cuarenta o cincuenta participantes.

El programa prevé que los talleres sean seis, de aproximadamente dos horas cátedra cada uno, dictado por dos profesionales, con una frecuencia mensual. Por cada taller se abonarán $25 a cada profesional del equipo, o sea que la suma de los seis talleres a realizar en el mes es de $300.

Creemos totalmente absurdo, injusto y por sobre todo discriminatorio, que el Gobierno de la Provincia no invierta $300 mensuales en las localidades de la provincia que tengan menos de treinta beneficiarios del programa NUTRIR MAS.

También nos parece irracional que el talonario de ticket para compra de alimentos , por un valor de $ 50 por cada niño en programa, tenga un máximo de dos por familia.

Si analizamos que el programa tiene como una de sus acciones principales “Facilitar el acceso a los alimentos de los niños con riesgo nutricional”, ¿por qué se limita a dos niños desnutridos por familia?

Si observamos que otras de las acciones principales son “Fortalecer los buenos hábitos alimentarios de las familias y estimular la modificación de los inadecuados” y “Capacitar a las familias en cuanto a la atención integral de las necesidades de los niños, con especial énfasis en la estimulación, el afecto y la contención adecuada a cada edad” ¿por qué las familias que habitan en localidades con menos de treinta beneficiarios quedan fuera de esta consigna? y  ¿por qué se amontonan varias decenas de familias con un solo equipo de profesionales, restando calidad y personalización a la enseñanza a recibir?

Ante este tema de tal magnitud y en la intención que este tipo de programas se concreten a conciencia, sin mezquindades, sin discriminaciones y por sobre todo teniendo muy en cuenta que estamos hablando de derechos impostergables de niñas y niños, que no solo padecen hambre sino que son desnutridos, es que solicito a mis pares aprueben el siguiente proyecto de Comunicación.
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