PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a informar:

1 - Si es cierto que en la Dirección Regional VI del Ministerio de Educación se habrían designado en calidad de porteros, a numerosas personas que se desempeñarían en funciones extrañas a las de portero, vulnerándose la reglamentación vigente para el ingreso a la Administración Pública Provincial (Escalafón establecido por Decretos N° 2.824/84 y su modificatorio, Decreto N° 341/95), acompañándose copia de la documental de los actos administrativos que las designaron, y el nombre de los funcionarios públicos que certifican tales prestaciones de servicios.

2 - Si es cierto que tales personas percibirían sus haberes mensuales como prestando sus servicios en la Escuela N° 1.806, y en tal caso, ubicación geográfica de la misma, acompañándose en detalle, toda prestación que se liquide imputándose a tal Escuela.

Señor Presidente:

Corresponde a las Direcciones Regionales representar al Ministerio de Educación en el ámbito geográfico de su competencia, ejerciendo la orientación, coordinación y conducción superior de las áreas educativas y culturales de la Región y de toda su apoyatura administrativa, en orden a las políticas que al efecto se establezcan.

Entre los Recursos Humanos del sistema, el Personal no Docente - porteros incluídos -, está formado por agentes que realizan funciones de apoyo al Personal Docente de los Establecimientos Educativos, tanto en la atención de Comedores Escolares como en tareas complementarias, de servicios y mantenimiento.

Los Establecimientos Educativos se crean o autorizan por un acto administrativo (ley, decreto, resolución o disposición) al igual que el ingreso de los recursos humanos del sistema. Tal ingreso está reglamentado, a través del mecanismo de concursos, a fin de asegurar que las personas sean las más idóneas para los cargos, y que las aspiraciones de los interesados sean tratadas en un marco de transparencia, equidad y justicia. 

Nuestros informantes dan cuenta de una importante serie de designaciones irregulares – al margen de las disposiciones legales vigentes – que supuestamente estarían “blanqueadas” como prestando servicios en una Escuela cuya existencia se desconoce, por lo que la virtual existencia o no de “escuelas virtuales” merece una profunda aclaración por parte de las autoridades educativas a fin de desenmarañar semejante despropósito, lo mismo que el desprolijo ingreso de personal.

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto, a fin de dilucidar este delicado asunto para los intereses de nuestra comunidad.

