PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a informar si es cierto que en la sede de la Delegación Regional VIº del Ministerio de Educación:

1 - desde hace varios meses se encuentran en depósito centenares de juegos de pupitres y sillas que, pese a la existencia de necesidades concretas y de faltantes detectados en numerosos establecimientos educativos dependientes de ese Ministerio, aún no habrían sido distribuidos. En tal caso, se informe los motivos por los cuales aún no se han distribuido, y cuándo y cómo se estima que se efectuará la entrega de los mismos.

2 - desde hace años, se encuentran almacenados varios miles de libros con valor pedagógico, que deberían haber sido distribuidos en los establecimientos educativos dependientes de ese Ministerio, y en tal caso, se informe el detalle de las obras almacenadas, consignando su estado, títulos, autores, cantidades, forma de adquisición de los mismos y todo otro dato de interés, como asimismo cómo y desde cuándo se tomó posesión de tales volúmenes en dicha sede; los motivos por los cuales los mismos no fueron distribuidos oportunamente; y cuál es el destino que se dará a los libros.

Señor Presidente:

Corresponde a las Direcciones Regionales representar al Ministerio de Educación en el ámbito geográfico de su competencia, ejerciendo la orientación, coordinación y conducción superior de las áreas educativas y culturales de la Región y de toda su apoyatura administrativa, en orden a las políticas que al efecto se establezcan.

En la organización de ese Ministerio, se cuenta con una Dirección General de Infraestructura y Asistencia Escolar, donde se canalizan las solicitudes  de aportes destinados a satisfacer demandas de infraestructura y equipamiento de los establecimientos educativos de la Provincia, las que se formulan según las regulaciones del Fondo Provincial de Ayuda Escolar (FOPAE) y el Fondo para la Atención de Necesidades Inmediatas (FANI). Las mismas se inician en los establecimientos escolares mediante el llenado de un formulario, y la prioridad de asignación de las partidas es establecida por cada Dirección Regional a Corto, Mediano y Largo Plazo.

El Fondo para atención de Necesidades Inmediatas tiene por objeto atender emergencias con el trámite ágil a fin de dar respuesta en el corto plazo a lo solicitado, y asegura la continuidad del dictado normal de clases.

Atento a estas previsiones burocráticas, se contaría con información concreta y cierta sobre la situación – necesidades - de los establecimientos educativos de la provincia, lo que no se corresponde con la acumulación ociosa del material más esencial – hablamos de libros, sillas y pupitres – para la adecuada prestación del servicio educativo.

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto, a fin de dilucidar un caro asunto a los intereses de nuestra comunidad.

