PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, como medida de prevención de siniestros viales, instrumente en forma urgente programas  de capacitación en seguridad vial, técnicas de conducción segura, criterios sobre riesgos y exámenes psicofísicos periódicos para los agentes dependientes del Estado Provincial que desempeñen tareas de choferes.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La situación de capacitación de los agentes dependientes del Estado Provincial, tanto de aquellos que se encuentran a cargo del manejo de los rodados, como también aquellos a cargo de la seguridad y capacitación de éstos últimos y particulares, ha sentido notablemente el paso del tiempo y la falta de actualización correspondiente.

Por eso mismo, es indispensable comprender que la vialidad sufre una transformación constante de su propia realidad debido a los avances y cambios que sufren las partes que la componen. Así, vehículos con mayores y novedosas prestaciones merecen que las personas a cargo de la capacitación estén a la vanguardia de los cambios y nuevos riesgos que éstos representan, como también de los deterioros de los caminos y rutas por los que transitan, a los fines de que las medidas de seguridad se condigan con los elementos sobre los que éstas se basan. 

En este marco, la necesidad de establecer políticas de prevención y capacitación se vuelve urgente y evidente ya que el Estado Provincial no sólo hallaría, a través de  éstas, un medio ejemplificador, sino que produciría también un aporte significativo a la modificación de la realidad de la accidentología provincial. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.

