PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Congreso Nacional introduzca modificaciones al Código de Comercio Argentino donde se establezca la obligación, por parte de las industrias elaboradoras de alimentos que utilizan productos transgénicos, a que los mismos lleven una etiqueta aclaratoria donde se exprese tal condición y se brinde información al consumidor de las características.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La falta de una normativa y la incertidumbre sobre la incidencia de estos alimentos en el organismo, hacen necesaria una  etiquetación diferencial donde quede expresado el origen de los mismos,  con una indicación visible, clara y que no cause rechazo en los consumidores.

Es de destacar que hasta el momento todos carecemos de la información necesaria en relación a los productos que consumimos diariamente, ignorando si son transgénicos o no.

Si bien en la actualidad el único riesgo que expone la Organización Mundial de la Salud es que son alergénicos, no esta comprobado que pueden o no causar:

· Incidencia en la contaminación de alimentos por exceso de productos químicos.

· Aparición de nuevos tóxicos en los alimentos.

· Nuevas alergias producto de las proteínas que aparecen en los mismos.

· Inactivación de sustancias nutritivas en los productos.

· Reducción en la eficacia de los antibióticos para combatir enfermedades humanas.

· Activación de genes silentes que forman parte del ADN.
· Aparición de nuevos virus patógenos surgidos por recombinación.
El etiquetado es realizado en la Unión Europea y en muchos países, como una manera de exigir cautela, ya que la investigación sobre los mismos es constante y al ser un fenómeno bastante reciente, no se conoce aún con seguridad sus consecuencias.

Debido a lo expuesto solicito se de tratamiento inmediato al presente  proyecto  ya que se pretende evitar posibles riesgos en la salud humana y no se debe esperar a que ocurran hechos negativos pudiendo tomar medidas a tiempo. 

Todos tenemos derecho a decidir libremente, pero la única forma de ejercer ese derecho es a partir de una información veraz y a nuestro alcance. La etiquetación de estos productos sería el mejor modo de brindar a los consumidores, la posibilidad para discernir la compra o no de los  mismos.

Es de destacar que para la elaboración del presente proyecto se tomó de base el propuesto por los alumnos de la Escuela  Particular Incorporada Nº 3007 de la Comuna de Fighiera, Departamento Rosario, en oportunidad de su participación, en Mayo del corriente año, del Programa Diputados por un Día que lleva adelante el Instituto de Capacitación Parlamentaria de esta Cámara.
