PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable informe:

1) Si se ha tomado conocimiento que se hayan producido  escapes de cloro en la Industria Petroquímica Bermúdez (ex Electrocor), lindera a la Papelera Celulosa, de la de la ciudad de Capitán Bermúdez, Departamento San Lorenzo.

2) En caso afirmativo:

a) Si el mismo afectó a los moradores de viviendas o establecimientos educativos cercanos.

b) Si se registran antecedentes de hechos similares en la citada empresa o en cualquier otra de esa ciudad.

c) Si ha intervenido la Subsecretaría de Medio Ambiente de la Provincia a los fines de realizar los controles ambientales pertinentes y constatar que la citada empresa cumple con medidas de seguridad acorde a la legislación vigente.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Según distintas informaciones, el día miércoles 11 de octubre se produjo un escape de cloro de por lo menos cinco minutos en la petroquímica Bermúdez, ubicada en la localidad de Capitán Bermúdez.

Este hecho que, según algunas versiones, no es la primera vez que ocurre en la zona, provocó que  alumnas y docentes del Colegio Nuestra Señora de los Milagros tuvieran que ser atendidas por servicios de emergencia médica, debido a que  presentaban los típicos síntomas que aparecen en esas circunstancias: mareos, náuseas, sequedad de garganta y afecciones respiratorias, debiéndose evacuar el establecimiento como medida de prevención.


Si bien es destacable que personal Policial, Bomberos y Defensa Civil  habrían asistido en forma inmediata al lugar, resulta imperioso realizar los controles respectivos a la industria mencionada a fin de confirmar que cuente con las medidas de seguridad acorde a la legislación vigente.

No sólo por tener en cuenta los efectos inmediatos de un accidente  de este tipo sobre  personas que pudieran estar en las cercanías, sino por daño que  estos incidentes reiterados pudieran tener sobre el medioambiente a corto, mediano y largo plazo. Ya que debemos tener en cuenta que este tipo de sucesos suelen pasar inadvertidos y sus consecuencias son desestimadas, mientras que en realidad repercuten ampliamente en la vida silvestre, animal y vegetal, en las personas y finalmente, dada la ubicación de la misma, en la productividad del área ya que afecta el suelo, el aire y el agua.

Por lo expuesto y en virtud de la peligrosidad del hecho narrado, solicito a mis pares me acompañen en la pronta aprobación del presente proyecto.

