PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de asignar los recursos necesarios para la remodelación edilicia de las instalaciones del Jardín Nº 8092 “José Antonio de Aznares”, de la comuna Monte Vera, departamento La Capital.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Jardín Nº 8092 “José Antonio de Aznares”, situado en la Comuna de Monte Vera, atiende una población de 200 niños en turnos mañana y tarde, en un edificio con innumerables dificultades para el normal desarrollo de las actividades pedagógicas y recreativas.

Dichas instalaciones carecen de la comodidad y amplitud necesaria para albergar la cada vez más creciente cantidad de niños que concurren al mismo, lo que entorpece claramente el proceso de enseñanza-aprendizaje. 

Estas limitaciones se ven manifestadas en la escasa cantidad de salas para dar clases con que cuentan los alumnos; y actualmente estas mismas salas tiene 

serios problemas con el resquebrajamiento de las paredes, lo cuál constituye un claro peligro para su integridad física.

Cabe destacar que el único patio destinado a las actividades recreativas, habitualmente se inunda debido a la falta de techo, y obliga a los profesores especiales a suspender dichas actividades.

Con el objetivo de ofrecer un apropiado servicio educativo, con instalaciones aptas para tal fin, es imprescindible la inmediata intervención del Estado, para que los niños asistan a un establecimiento confortable e higiénico, de  dimensiones óptimas, para enriquecer sus posibilidades de un mejor desarrollo.

Por lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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