PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Salud, dé una solución inmediata a la falta de leche que se está produciendo en los dispensarios de Vía Muerta, La Guardia, El Pozo y Alto Verde, todos del  departamento La Capital.

En el mismo sentido se requiere además,  que el Ministerio de Salud informe cuál es la  situación en el resto de los dispensarios de la provincia acerca de la provisión de leche.
Sr. Presidente:

                          Desde  hace 18 días no hay leche en los dispensarios de Vía Muerta, La Guardia, El Pozo y Alto Verde. Los vecinos están muy alarmados  porque en la zona hay chicos con desnutrición severa y  los comedores no pueden cubrir las necesidades urgentes de los niños y sus familias. A ésta situación debemos agregar las bajas de planes sociales que se han producido y que agrava aún más la precaria condición de estos sectores de la población santafesina.

                         Según declaraciones al diario El Litoral, publicadas el pasado 24 de octubre,  el jefe de la Zona de Salud V  del Ministerio de Salud, Gonzalo Soria, explicó esta falta de leche como "un pequeño retraso" respecto de la cantidad que se debía entregar. No podemos hablar de cuestiones burocráticas cuando lo que está en juego es ni más ni menos la salud de la población.

                           Hemos verificado la falta de leche en los dispensarios de la zona de la costa del departamento La Capital  pero es necesario saber si ésta situación se reitera en el resto de dispensarios de la provincia.

                           La crítica  situación de pobreza de grandes sectores de santafesinos exige de las autoridades de la provincia un esfuerzo extremo, fundamentalmente en lo que respecta a la provisión de alimentos y medicación para paliar la frágil condición de los niños,  en particular de aquellos  que atraviesan un cuadro de desnutrición severa. 

                           Por la importancia y la urgencia de lo expresado, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.-

