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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe:

1) Cual es la actual situación de la Unidad Penitenciaria nro. 11 con asiento en la localidad de Piñero, Departamento Rosario, a raíz de los reclamos que vienen llevando adelante un centenar de internos.

2) Si dichos reclamos refieren a la inexistencia de un Juez de Ejecución Penal en la Unidad Penitenciaria, en su caso dando los motivos de esta circunstancia.

3) En que plazo se estima podrá cubrirse tal vacancia.

4) Cual es el Tribunal actuante que viene entendiendo en las causas en estado de ejecución penal.

5) Medidas implementadas tendientes a permitir a los internos alojados en esa Unidad Penitenciaria sobrellevar las elevadas temperaturas veraniegas.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

 


Que a raíz de los hechos conmocionantes difundidos en los últimos días por diversos medios de comunicación se hace necesario conocer las medidas y resoluciones adoptadas por esta cartera de gobierno. 

 


Que es de público conocimiento que a solo seis meses de inaugurada la nueva Unidad Penitenciaria en la localidad de Piñero ya han ocurrido allí graves hechos de violencia.

 


Que en semanas pasadas ha encontrado la muerte un recluso debido a graves heridas inflingidas con un arma blanca.

 


Que anteriormente a este hecho había tenido lugar allí un alzamiento de los internos alojados en el Pabellón 1.

 


Que en ese mismo pabellón, donde están alojados los internos con problemas de conducta, fue donde ocurrió la reyerta que acabó con la vida de un recluso.

 


Que son de público conocimiento también las denuncias de los propios internos sobre las deficiencias estructurales de la Cárcel de Piñero, hechas públicas por la Coordinadora de Trabajo Carcelario (CTC).

 


Que a pesar de tratarse de un nuevo edificio los techos sufren problemas de goteras cuando llueve, endureciendo de esta manera las condiciones de vida del lugar.

 


Que asimismo no estarían aún implementados ni siquiera planificados los programas de educación, trabajo en talleres y toda medida tendiente a la reinserción de los internos de ese Penal.

                                            Que a todo ello, se suma en esta oportunidad lo publicado por el Diario “El Ciudadano” del jueves 26 de octubre del 2006 que refiere a la huelga de hambre que vienen ejercitando desde el día lunes 23 de este mes  casi un centenar de internos en reclamo de aceleramiento de causas judiciales, mejoras en la atención, ventiladores, medias sombra y otros elementos que permitan minímanente sobrellevar las altas temperaturas de la época estival.

                                             Que, asimismo, el núcleo de las peticiones apuntan a que en razón de no estar en funciones en el  Establecimiento el correspondiente funcionario judicial (Juez de Ejecución Penal), no se vienen considerando los distintos derechos y beneficios que deben computarse periódicamente en cada una de las causas de los internos alojados, violentándose las disposiciones legales en vigencia.

                                               En el convencimiento de que no será solamente a través de la construcción de estructuras carcelarias que se podrá morigerar la ola de violencia e inseguridad que se padece en nuestros establecimientos penitenciarios, es necesario precisar que otro tipo de análisis y evaluaciones se están haciendo desde la esfera gubernamental para prevenir y/o limitar situaciones como la aquí expuesta.

                                                Que por lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.



