PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

                  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, y demás organismos que correspondan, proceda a informar, respecto a la reconstrucción del tapial periférico en la Escuela de Enseñanza Media Nº 216, ubicada en calle Mariano Moreno Nº 542 de la localidad de Serodino, Dpto. Iriondo, lo siguiente: 
                  1.- Cuales son las causas, por las que habiendo transcurrido 2 años y 4 meses de la solicitud tramitada ante el Ministerio de Educación según Expte. Adm. Nº 00415-0004117-5, no se han ejecutado las obras de reconstrucción del tapial perimetral de la Escuela de referencia.
                  2.- Que motivos han generado que el expediente en cuestión ingresado el 03.06.2004, tuvo su último movimiento, de Mesa de Entradas a la Dirección de Infraestructura, el 11-08-2006, sin respuesta alguna a la fecha.
                  3.- Si a través de la supervisión respectiva y-o algún otro medio, es de conocimiento de las autoridades de la cartera educativa provincial, el riesgo grave, que representa hoy la inclinación del mismo, y el peligro de derrumbe, dada su antigüedad.
                  4.- De ser así, si se ha ordenado un peritaje o evaluación de la condición en que se encuentra la construcción actual por parte de los técnicos del área de infraestructura, que indicación expresa el informe pertinente.

                  5.-  De no ser así, si se prevé hacerlo y en que plazo.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente: 
                          La Escuela de Enseñanza Media Nº 216 de la localidad de Serodino que cuenta con 203 alumnos que asisten a diario a su servicio educativo, comparte el edificio con la Escuela de Enseñanza Especial, el Centro de Alfabetización y la Escuela de Enseñanza Media para Adultos, lo que hace que éste se ocupe en los tres turnos de cada jornada educativa.
                          La construcción del tapial perimetral que cierra el patio interno del establecimiento data del año 1958, es lineal y de una gran extensión. El mismo se encuentra en peligro de derrumbe por haber cedido en su estructura el material que la compone, con la consecuente posibilidad de accidentes, de grave riesgo para la integridad de las personas, sean éstas docentes o alumnos de la Escuela, no sólo particularmente de la escuela de mención, sino de todos y cada uno de los participes de cada institución de las que allí funcionan.

                          Todas estas necesidades fueron presentadas en tiempo y  forma, a través del Expte. Administrativo Nº 00415 – 0004117 – 5 al que se dio inicio ante el Ministerio de Educación – Región V, en fecha 15-06-2004 y que de acuerdo al Sistema de Información de Expedientes, en fecha 11/08/2006 tuvo su último movimiento, desde Mesa de Entradas Central, a la Dirección de Infraestructura y Asistencia Escolar, circunstancias que carecen de todo fundamento que pueda contener una motivación real y razonable en su demora, resultando inconcebible que no se haya culminado con la gestión burocrática y reparado el tapial o re-construido o bien haber sido reemplazado por otro pre-moldeado. 

                           Es a la vez inadmisible que ante la demanda de las autoridades escolares, quienes preocupadas en el tema, solicitaron informes y estudios a profesionales particulares, del medio para evaluar la inminencia de un riesgo grave de derrumbe, y en cumplimiento fiel de la responsabilidad primera, en preservar vidas humanas y bienes patrimoniales de la Escuela, no  haya sido aun tratado el contenido del Expte.

                           Si tenemos en cuenta esto último, cabe preguntarnos que es lo que se espera a 2 años, 4 meses y días, de haberse iniciado la petición, a la fecha no solo sin respuesta, sino que recién “habría llegado a la sección específica”, dentro del Ministerio para su tratamiento.

                           Escuchamos reiterados discursos acerca de la inversión en infraestructura escolar, en remodelación de obras postergadas, en la colocación de gas, o agua potable, etc., pero si el ritmo de las mismas, es el que relatamos, cuando el Expte. Aun no habría sido considerado, nos queda esperar un accidente del cual luego todos se van a ocupar, pero de lo que ya, no podremos volver, si es que particularmente se h a arriesgado la integridad física de las personas.

                           Reiteramos la responsabilidad indelegable que el Poder Ejecutivo tiene acerca de la resolución favorable de todos los problemas de infraestructura edilicia y de todas las necesidades respecto a las condiciones materiales de los establecimientos educativos de la Provincia a la vez que solicitamos, “urgente tratamiento y solución del problema planteado”.
                           Así por todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         Los empleados comunales de la localidad de Bustinza, Dpto. Iriondo, se encuentran en conflicto con las autoridades de la Comisión Comunal por salarios adeudados, situación que genera fundada preocupación por parte de los trabajadores, porque el problema se traslada en el tiempo, circunstancias que los llevó a adoptar medidas de fuerza que incluyen paros de actividades.

                         Desde el gremio municipal se indicó que los trabajadores hicieron paros escalonados y que se encuentran en una situación muy compleja porque hay familias detrás que no se pueden sostener, por tales circunstancias se deben tomar medidas urgentes para garantizar a los empleados la cobertura de todas sus necesidades.

                         Los atrasos en los salarios, que constituyen violaciones de normas laborales elementales de carácter alimentario, conllevan en otro plano del derecho, el incumplimiento de los depósitos de aportes previsionales que la comuna en dos órdenes está obligada a realizar, en cuando a las retenciones que debe efectuar en los salarios de los trabajadores para luego transferir al órgano previsional y en las contribuciones propias de la comuna.

                        La Comuna de Bustinza se encuentra adherida al I.M.P.S.R. – Instituto Municipal de Previsión Social de Rosario, por lo tanto mantiene un pasivo previsional con éste organismo, que como ente autárquico tiene entre sus afiliados a los empleados y ex empleados del ente comunal de referencia. 

                         El Sr. Presidente de la Comuna ante un medio de prensa expresó que no está girando los aportes previsionales retenidos a los empleados, y manifestó que se puso en conocimiento a las autoridades provinciales respecto a la delicada situación económica financiera por la que está atravesando el ente comunal.

                         Consideramos que si el Poder Ejecutivo Provincial, de acuerdo a las expresiones del Jefe Comunal, tiene pleno conocimiento del delicado estado económico financiero de la Comuna, debería haber adoptado todas las medidas administrativas previstas para establecer cual es la situación en la que se encuentra la comuna y proponer los cambios tendientes a la normalización del estado comunal.

                        La Subsecretaría de Comunas, asiste en la relación Institucional del Poder Ejecutivo Provincial con las Comunas de la Provincia, en los aspectos administrativos, técnicos y jurídicos, y por intermedio de la Dirección General de Asesoramiento, debe solicitar que se efectúe un análisis del pasivo previsional de la Comuna de Bustinza, porque ésta Dirección, cuenta con posibilidades de análisis en materia económica – financiera que pueden ser de utilidad en la resolución de los problemas que tiene la comuna.

                        Como asimismo, la Subsecretaría de mención, debe realizar una auditoría e inspección contable en la comuna, a través de la Dirección General de Control y Auditoría, repartición, que se encuentra en condiciones técnicas – legales, para proponer correcciones de acuerdo con lo que arroje el informe económico financiero.

                        Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

