PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través de los organismos competentes, disponga las acciones correspondientes para la ejecución de las obras de arquitectura necesarias que permitan la habilitación de un Salón de Usos Múltiples (S.U.S), en la localidad de Cacique Ariacaiquín, Departamento San Javier.
Señor Presidente:

Entre los emprendimientos más significativos para la localidades del interior realizadas por el gobierno justicialista del Ingeniero Jorge Obeid,  sin dudas han sido los denominados “Salón de Usos Múltiples”(S.U.S).  Estas obras, incorporan en las comunidades alejadas de los grandes centros urbanos y con baja densidad poblacional, nuevos espacios pensados, planificados y concretados para que los ciudadanos obtengan así una mejor calidad de vida, valorizando al máximo las potencialidades de la naturaleza, de la gente y de su cultura. 

Es por ello y atenta a una iniciativa surgida de los alumnos de Escuela Nº 562 “Basilio Hall” de la localidad de Cacique Ariacaiquín, departamento San Javier,  y presentada en las jornadas denominadas “Diputados Por Un Día”, traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto.

Consciente que los señores Diputados sin distinción de banderías políticas avalan la realización de obras como la aquí mencionada, al entender, que las mismas son el resguardo del derecho que tienen todos los ciudadanos de disfrutar de espacios apropiados para el desarrollo de la educación, la cultura y el esparcimiento, es que solicito su aprobación 
