Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del área correspondiente, disponga la realización de charlas orientativas, talleres o jornadas de capacitación sobre disposiciones legales vigentes, referidas a la caza y la pesca deportiva.

Señor Presidente.

 de junio, en 
Traigo a consideración del Cuerpo, una iniciativa gestada por los alumnos de la escuela Nº 313 “ Martín Miguel de Guemes” de la localidad de La Brava, departamento San Javier, presentada en oportunidad de realizarse el pasado día martes 24 de octubre en este recinto, una nueva jornada del programa denominado “Diputados Por Un Día”.

Creo válido que el Poder ejecutivo a través del área correspondiente realice charlas orientativas, talleres o jornadas de capacitación sobre disposiciones legales vigentes, referidas a la caza y la pesca deportiva, en las que se produzca, una participación no solo de funcionarios oficiales sino también de quienes son sensibles a esa delicada y urgente problemática que es, el cumplimiento de las normas vigentes y custodia del patrimonio natural que conforma la fauna y flora de nuestra provincia. 

Considero, que de esta forma estaremos sumando a la responsabilidad social de cada individuo, un elemento objetivo para los expositores y además, un aporte de para el derecho inalienable de los ciudadanos en el seguimiento y control de las acciones futuras.
                       Por lo expuesto, solcito a los señores legisladores acompañen con su voto favorable el presente proyecto.

