Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio correspondiente, disponga las medidas necesarias para la habilitación de un servicio de transporte de pasajeros por la ruta provincial Nº 39; que una las localidades de San Javier -Dpto. San Javier- y Gdor. Crespo -Dpto. San Justo-,  

Señor Presidente:




Atento a distintas manifestaciones realizadas por alumnos de la Escuela Nº 562 “Basilio Hall” de la localidad de Cacique Ariacaiquín, departamento San Javier, en oportunidad de realizarse la jornada denominada “Diputados Por Un Día”, traigo a consideración del Cuerpo el presente proyecto.

Es significativo conocer, que las razones expresadas por los alumnos de la escuela antes mencionada, se identifican plenamente con la opinión de los sectores productivos y vecinos de las localidades de San Javier y La Brava en el Dpto. San Javier, y de San Martín Norte, Colonia Dolores y Gdor Crespo en el Dpto. San Justo, las cuales plantean la necesidad de contar con un servicio de transporte de pasajeros que una a través de la Ruta Provincial Nº 39 las localidades de San Javier -Dpto. San Javier- y Gdor. Crespo -Dpto. San Justo-.

 Vale destacar que si bien esta ruta fue inaugurada por la anterior gestión del entonces Gobernador Jorge Obeid hace mas de cinco años y significo el primer nexo disponible los trescientos sesenta y cinco días del año cualquiera sean las condiciones climáticas o metereològicas entre la ruta provincial Nº 1 y la ruta nacional Nº 11; aún adolece la falta de un servicio de transporte de pasajeros que una las localidades del Dpto. San Javier en el Este y del Dpto. San Justo sobre la Ruta Nacional Nº 11.   

Considero que el Cuerpo no necesita explicaciones de cómo en la actualidad los habitantes deben realizar sus viajes y los riesgos que corren por la carencia de un servicio de transporte de pasajeros habilitado, es por ello y en virtud de lo brevemente expresado, que solicito de mis pares la consideración y aprobación del presente proyecto. 
 

