PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, invita al Poder Ejecutivo para que a través de los organismos competentes, solicite a la Sub Secretaria de Desarrollo Urbano y Viviendas de la Nación, incluya a la localidad de Cacique Ariacaiquín, departamento San Javier, en los Programas de Viviendas Federales.
Señor Presidente:

No desconocen mis pares que los programas federales de construcción, se implementan a través de empresas que dan prioridad a la contratación de mano de obra local y tienen como objetivo común y principal, resolver el déficit habitacional y el desempleo, contribuyendo de esta manera a mejorar la calidad de vida de todos los habitantes de las localidades beneficiadas y del país en su conjunto. 
Es por ello y participando de la iniciativa presentada por alumnos de la Escuela Nº 562 “Basilio Hall” de la localidad de Cacique Ariacaiquín, departamento San Javier,   durante la realización de la jornada denominada “Diputados Por Un Día”, es que pongo a consideración el presente proyecto y solicito el voto favorable de la Cámara, entendiendo que el Poder Ejecutivo provincial a través de los organismos correspondientes puede respaldar institucionalmente la solicitud y el requerimiento que estos jóvenes santafesinos plantean. 
