PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos, incorpore al plan de trabajos de inmediata realización, la construcción de las obras necesarias para la prestación del servicio de cloacas para los vecinos del “Barrio Transporte” de la ciudad de Santa Fe delimitado por las Avenidas Aristóbulo del Valle y Facundo Zuviría y  las calles Ignacio Risso y Ayacucho.

Sr. Presidente:


El Barrio Transporte de la ciudad de Santa Fe está delimitado entre las Avenidas Aristóbulo del Valle y Facundo Zuviría y  las calles Ignacio Risso y Ayacucho.


Se trata de un barrio densamente poblado de la zona centro norte de la ciudad capital, respecto del cual se ha programado y está en curso de ejecución la pavimentación de sus calles. Sin embargo carecen del servicio esencial de cloacas.


Pese a las gestiones realizadas por los vecinos ante los distintos órganos competentes (Aguas Santafesinas S.A., ENRESS, etc.), no han logrado que sus gestiones tuvieran éxito.


El hecho que esté proyectado pavimentar el barrio, nos urge a requerir que simultánea o previamente se realicen las obras necesarias para la construcción del servicio de cloacas. De lo contrario se daría el contrasentido que en primer término se pavimentaría y con posterioridad se rompería lo hecho para concretar la obra cloacal.
Mediante este proyecto pretendemos que prime el sentido común.
