PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 178 “Juan Cañás” de la localidad de Villa Cañás, departamento General López, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 178 “Juan Cañás” de la localidad de Villa Cañás.



Esta institución está conformada por 16 aulas en las que funcionan 3 divisiones de 1º a 7º año y 2 divisiones por año correspondientes a 8º y 9º año y tiene asignada la prestación del servicio de Copa de Leche.



Las dependencias con las que cuenta son: biblioteca, sala de computación, sala de dibujo, laboratorio, SUM, patio cubierto, carpintería, cocina, pasillo interno techado con mobiliario, escaleras con acceso a pasillo techado que comunica con la planta alta, 5 baños, depósito, dirección, vice-dirección, sala de supervisión (Escuela Sede), frente exterior y adyacencias con superficie de pisos para su mantenimiento y patio exterior compartido con el Jardín Nº 29.



Para poder optimizar el aseo de los espacios descriptos, como así también la preparación y distribución de la Copa de Leche y demás tareas pertinentes al personal no docente  es que solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

