PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 28 “Libertador Gral. San Martín” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 28 “Libertador Gral. San Martín” de la ciudad de Santa Fe.



Este jardín que es de modalidad Nucleada funciona en dos turnos,  posee la siguiente estructura edilicia: 6 aulas en funcionamiento, 2 pabellones sanitarios de 10 baños, dirección, secretaría, cocina, 2 depósitos, 120 m2 de SUM, 80 m2 de galerías y corredores, 846 m2 de patio y arenero y 20 m de veredas perimetrales.  Las dos secciones que funcionan en la Escuela Nº 1299 “Padre Catena” asisten en forma regular a la sede en donde demandan atención del personal no docente.



A los niños se les brinda el servicio de Copa de Leche, actividad que realiza el personal de portería.



Con el objeto de optimizar las tareas de aseo de todos los espacios mencionados y dar celeridad al cumplimiento de las demás funciones que desempeña el personal no docente, es que se solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

