PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6317 “Bernardino Rivadavia” de la localidad de Villa Divisa de Mayo, Zona Rural de Chovet, departamento General López, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6317 “Bernardino Rivadavia” de la localidad de Villa Divisa de Mayo, Zona Rural de Chovet.



Esta escuela tiene una matrícula de 40 alumnos de 1º a 9º año y están a cargo de dos docentes solamente y el edificio escolar se comparte con en Nivel Inicial dependiente del Jardín de Infantes Nº 202 de Chovet.



Edilciamente consta de: 3 aulas grandes, dirección,  galería amplia cubierta, baños para niñas y baños para niños, baño para docentes, cocina, casa de familia utilizada para actividades escolares, patio de cemento de aproximadamente 100 m2 y un predio muy extenso con jardín al frente de la escuela.



Es necesario destacar que se encuentran realizando las tramitaciones pertinentes para que se implemente el servicio de Copa de Leche dado que la mayoría de los alumnos sale muy temprano de sus hogares para llegar a la escuela y no regresan antes de las 13 hs.



Con el objeto de optimizar las tareas de aseo de  los espacios mencionados y dar celeridad al cumplimiento de las demás funciones que desempeña el personal no docente, es que se solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

