PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 750 “Coronel Pedro Conde” de la localidad de La Penca, departamento San Justo, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 750 “Coronel Pedro Conde” de la localidad de La Penca.



Esta es una Escuela de IV categoría y cuenta en la actualidad con una matrícula de 63 alumnos desde Nivel Inicial hasta 9º año de E.G.B.



Los espacios con los que cuenta son: 4 salas que corresponden a Nivel Inicial, 1º, 2º y 3º Ciclo, 1 SUM , cocina, 2 baños para varones 2 baños para mujeres, 1 baño para docentes, patio con césped de ¼ de hectárea.



Se brinda a los alumnos el servicio de Copa de Leche.



Para poder realizar las tareas de aseo en tiempo y forma, como así también atender el servicio de Copa de Leche, es que resulta indispensable para esta escuela poder contar con el personal no docente peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

