PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 282 “Regimiento 6 de Caballería de Línea” de la localidad de Tostado, departamento 9 de Julio, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 282 “Regimiento 6 de Caballería de Línea” de la localidad de Tostado.



Esta institución que funciona en doble turno cuenta en la actualidad con una matrícula de 400 alumnos.



Ediliciamente ha incrementado sus espacios por lo que cuenta con 3 plantas y talleres que se distribuyen en: 10 aulas, dirección, vice-dirección, secretaría, sanitario para mujeres, sanitario para varones y sanitario para personas con capacidades diferentes, sala de profesores, sala de preceptores, laboratorio, entrepiso; el edificio en la parte antigua consta de: sala de computación, talleres, baños para los talleres, cocina, depósito para herramientas, 2 patios grandes, terraza.



Se brinda diariamente el servicio de Comedor Escolar a 120 comensales.



Para poder atender las demandas de aseo de todos los espacios y el servicio de comedor es que resulta indispensable para esta escuela contar con la creación de los cargos peticionados.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

