PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 631 “Benjamín Gorostiaga”, de la localidad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 631 “Benjamín Gorostiaga”, de la localidad de San Carlos Centro.



Esta escuela que está ubicada en la parte céntrica de la ciudad tiene una matrícula de 310 alumnos y funciona en doble turno.



Ediliciamente se compone de dos plantas en las que funcionan: 6 aulas, 1 sala de informática, 1 biblioteca, 1 laboratorio de ciencias, secretaría, dirección, preceptoría, 2 sanitarios (varones – mujeres) en planta alta y 2 sanitarios (varones – mujeres) en planta baja, 1 patio interno que tiene una parte cubierta y otra descubierta, y el ámbito de los Talleres de: Carpintería, Moldeo y Fundición, Herrería y Soldadura, Tornería, Electricidad y Automación.



Es necesario destacar que el personal de portería resulta insuficiente para poder mantener las condiciones de aseo de todos estos espacios, por lo que los alumnos colaboran en estas tareas, por ello es que resultas indispensable para esta institución poder contar con  la creación de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

