PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, informe si se han realizado inspecciones en establecimientos comerciales que brindan el servicio de acceso Internet, para dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 80°Bis y 80°Ter del Código de Faltas, que sanciona a los responsables de estos comercios si no instalan filtros de contenidos exclusivos para adultos en todas las computadoras disponibles al público, o desactiven los mismos a menores de 18 años. En caso afirmativo, modalidad de los procedimientos, cantidad de locales inspeccionados y sanciones aplicadas, desde enero del año 2005 a la fecha.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El acceso a Internet permite obtener y compartir todo tipo de información y servicios del mundo, no existiendo en la actualidad una legislación que permita ejercer el control, por parte del Estado, del contenido disponible en los sitios web, por ello y con el objetivo de resguardar la integridad moral de los niños, en octubre de 2003 esta legislatura aprobó la Ley 12.179 que incorporó los artículos 80°Bis y 80°Ter al Código de Faltas Provincial, sancionando a los responsables de los comercios que brinden este servicio y no instalen filtros de contenidos exclusivos para adultos en todas las computadoras disponibles al público, o desactiven esta restricción a menores de 18 años, 

Desde hace algunos años atrás, numerosos locales dedicados a esta actividad se radicaron en múltiples sitios de distintas ciudades y comunas de nuestra provincia, por ello es necesario efectivizar los controles previstos en la legislación vigente y si correspondiera aplicar las sanciones pertinentes, ya que está comprobado que un gran porcentaje de los asistentes a estos comercios son menores de 18 años y es deber del Estado protegerlos de situaciones perjudiciales, sin coartarles los derechos consagrados en la Constitución Nacional. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2006.-

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

