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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo por medio del área correspondiente se disponga con respecto a los operativos de seguridad afectados a los eventos deportivos:

1- Que  las  fuerzas policiales destinadas a los operativos al momento de disuadir los disturbios, evalúen el empleo de otros medios a efectos de sustituir la dispersión por municiones de goma disparadas por itakas. 

2- Sean afectados a los operativos, personal capacitado para llevar a cabo la dispersión y/o disuasión de disturbios sin violencia.

3- Se destinen a los operativos en los estadios,  personal de seguridad en los corredores y/o pasillos y en zona de baños para evitar destrozos, cuyos fragmentos son utilizados como proyectiles.

FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

 

…”Los aficionados al fútbol, hemos aprendido a convivir con una nueva realidad que se extiende, indudablemente, a otros aspectos de la vida cotidiana: las cada vez más habituales situaciones de violencia. 

La diferencia entre la violencia social y lo que acontece en torno al deporte más popular del mundo, es que en este ámbito pareciera estar más focalizado su 

origen, al haberse institucionalizado el funcionamiento de grupos organizados, con códigos no revelados y silencios autoimpuestos por simple necesidad de sobrevivir. Una realidad que muchos conocen y pocos tienen la firme decisión de erradicar. 

En medio de todo ello, y como consecuencia del efecto amplificador que en los medios de comunicación social tiene el fútbol, muchas voces se alzan, ya analizando ya proponiendo soluciones, y varias de ellas sólo dicen verdades a medias”… (Marcelo Pablo Vázquez)

Son para analizar los desgraciados hechos acontecidos fuera y dentro del estadio de Rosario Central en el cual como saldo de los disturbios iniciados por la parcialidad visitante, -que comenzó a arrojar objetos contundentes por ejemplo baldosas y fragmentos de mampostería obtenidos del destrozo de las instalaciones del club donde se desarrollaba el evento-, seguido por la represión policial, dejó una serie de heridos pertenecientes a ambas insignias rosarinas.

La utilización de municiones de goma por las fuerzas policiales, como elemento de dispersión y disuasión disparadas por itakas a corta distancia dirigido a  los hinchas, produjo en varios casos lesiones graves como ser a pérdida de ojos o lesiones que no dejan de tener entidad, incluso en menores que nada tenían que ver con los disturbios producidos.

Los efectivos que disparan con sus armas “al bulto” no miden los daños que producen en la integridad física o psíquica, tampoco es óbice alguna, la excusa de que con tal accionar evitan males mayores. 

En busca de igual resultado (evitar los disturbios) en distintos lugares del país se emplean otros medios de disuasión como lo son las mangueras hidrantes u otros modos menos lesivos.

”La solución de fondo es cambiar la legislación y no pasarles la pelota a los clubes para que ellos tengan que encargarse del derecho de admisión”· Aníbal Fernández (ministro del Interior):

Seguramente no podemos estar de acuerdo con los desmanes y los actos de vandalismo a que nos tienen acostumbrados diversos grupos pertenecientes a diversas hinchadas, que lo único que buscan es crear situaciones de  violencia, donde debe ser un lugar de esparcimiento para todos sin temores, pero no 

podemos hacernos eco de una policía que reprime sin reflexionar sobre las consecuencias de sus actos, sin estar realmente preparada para saber prevenir choques entre hinchadas, o que actúa con desmesura. 

Muchas son las conjeturas sobre los elementos claves que provocan la violencia en el fútbol, sin poder establecerse cual de todos o si todos ellos son componentes necesarios para que haya violencia, de todos modos estamos seguros que el fútbol, sigue siendo una atracción para muchos fanáticos, ¿pero en verdad los operativos policiales se preocupan para crear condiciones más propicias para el desenvolvimiento del espectáculo deportivo y que éste siga siendo un entretenimiento sano y seguro para cualquier persona?

Por todo lo expuesto le solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
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