PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través  del organismo que corresponda,  solicite la  inmediata  aplicación  de lo  dispuesto en el decreto  Nº 3103/01 donde se reglamenta la aplicación de la ley Provincial Nº 11583 que adhiere a Ley Nacional Nº 24449, a los efectos  de  que se lleven adelante  los pertinentes controles de alcoholemia,   que están a cargo de la Policía Provincial en jurisdicción de las Rutas  Provinciales,    de acuerdo a lo  establecido en la normativa vigente.

Fundamentos

Señor Presidente:




El presenta Proyecto de Comunicación,  busca  extender la  aplicación  de la normativa antes mencionada, que regula los controles de alcoholemia y las autoridades  autorizadas para su aplicación en diversas   Zonas de la Provincia,   donde  no se  llevan adelantes   controles frecuentes. 

                             Es  de  conocimiento los  diferentes operativos  que se desarrollan   en nuestra Ciudad, en especial  los fines de semanas que   arrojan resultados  diversos,  permitiendo  elaborar estadísticas y políticas  de control en busca de  disminuir  los tan frecuentes  accidentes de transito, ocasionados  en  algunas oportunidades   por  choferes   que ven disminuidos  sus reflejos, por la ingesta  de alcohol en una graduación superior a la permitida.

                            Este  proyecto no cuestiona los efectivos controles que se realizan en los  conglomerados urbanos,  que son necesarios,    sino  extender   los mismos  a diferentes  rutas  provinciales,  donde el transito  de vehículos de diferentes portes,  se ven mezclados en  accidentes que día a día son mas frecuentes  y ocasionan resultados irreversibles,  siendo ocasionados en un gran porcentaje por conductores  que consumen  bebidas alcohólicas que alteran las aptitudes de manejo,  y  perjudican a transeúntes que cumplen con lo  especificado en la ley.  

Por los fundamentos antes mencionados,  procurando  sumar  la aplicación de la norma vigente, en busca  de  lograr una mejor control en la circulación vehícular, es que solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación. 

