PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios  para que en  todas las escuelas públicas de la provincia haya seguridad y se creen cargos de personal de mantenimiento.

Sr. Presidente:

                          Las escuelas de las zonas más excluidas socialmente, especialmente en las grandes ciudades de la provincia, se ven permanentemente afectadas por reiterados robos y actos de vandalismo.

                          El esfuerzo de docentes y cooperadores para proveer a los alumnos del material didáctico necesario, el trabajo de padres y vecinos en el mantenimiento de los edificios escolares, se pierde a partir de los saqueos que, en algunas escuelas asiduamente y en otras esporádicamente se producen. Ha habido experiencias discontinuas de seguridad a cargo de las comisarías correspondientes en la ciudad de Rosario.

                          Se ha prometido en varias ocasiones desde el Ministerio de Educación brindarle una solución a tan grave tema, la realidad es que a la fecha los saqueos continúan y son los directivos y docentes los que junto a sus alumnos, deben afrontar desde la impotencia y la pobreza estos hechos para nada educativos.

                          Una institución escolar  saqueada provoca desaliento y malestar que demás está aclararlo redunda directamente en el acto de enseñar y aprender. ¿Es posible en estas condiciones hablar de revolución educativa? ¿Es posible en estas condiciones pensar en calidad educativa?. Consideramos que el Estado Provincial debe tomar urgentemente resoluciones al respecto ya que no se está garantizando el derecho a la “educación”.

                          Otro problema aflige a las escuelas santafesinas, es el mantenimiento de edificios y mobiliario escolar. Todos somos conocedores de  las falencias que las últimas construcciones escolares padecen. Nadie ignora que las instalaciones eléctricas, las de agua, los techos, las aberturas, el mobiliario de una escuela necesita de continua reparación.

                          Le resultaría más económico y operativo al Estado Provincial contar con personal de mantenimiento en las instituciones educativas en lugar de  tercerizar el trabajo que, en muchos casos, no se realiza porque no llega la partida de dinero o las cooperadoras no tienen recursos.

                          La presencia de personal de mantenimiento viviendo en la escuela podría ser una salida práctica y eficiente a ambas situaciones planteadas. 

                          Como representantes del pueblo santafesino es nuestra responsabilidad dar respuesta a sus necesidades, es por ello que ante tan justa propuesta, solicitamos a nuestros pares  la aprobación de este proyecto.    

