PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio  del Ministerio de Educación,  cree un cargo de portero, uno  secretario y uno de bibliotecario,  provea  mobiliario escolar para tres aulas, de una cocina y una heladera para el comedor escolar, de un equipo de música, un televisor y un reproductor de CD, de una línea telefónica y de un sistema de alarma para el Anexo de la Escuela Nº 154, “Julio Bello” sito en Ombú 3740,  de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          El anexo de la Escuela Nº 154 fue creado para que puedan concurrir a él los alumnos del 3º ciclo de EGB, que cursan 7º año en el turno mañana y 8º y 9º año en el turno tarde.

                          Dicho anexo fue construido en un terreno alejado de la escuela sede. A pesar de ello y sabiendo que ante cualquier emergencia los docentes no tienen teléfono para comunicarse, el Ministerio de Educación a través de las autoridades de la Región VI, no dio aún solución a tan grave situación. En el turno tarde no hay cargo de portero debiendo los docentes cubrir el trabajo específico del mismo.

                          Si bien cuentan con las aulas necesarias, las mismas no tienen el mobiliario indispensable para un normal desarrollo de las clases ya que no tienen los armarios ni escritorios correspondientes.

                          Todos los alumnos provienen de una barriada muy pobre, alejada de centros asistenciales, clubes, bibliotecas, parques, constituyéndose la escuela en el único lugar de encuentro con sus pares y de acercamiento a la cultura.

                          Contar con una biblioteca y el cargo de bibliotecario, se hace indispensable en una comunidad de estas características. El esfuerzo que hacen maestros y profesores para conseguir material de estudio  no alcanza, ello sumado a no tener ni siquiera un lugar en la escuela para guardarlo.

                          Es una demanda pedagógica elemental contar con un televisor, una reproductora y un equipo de música. Si bien tienen computadoras no están los recursos para su instalación.

                          Los directivos no pueden garantizar la normal distribución de la copa de leche al no tener una cocina para las raciones de leche caliente ni una heladera para conservar yogures y otros alimentos que necesitan cadena de frío.

                          Es preocupación de toda la comunidad educativa la inseguridad que acosa al barrio y solicitan una solución urgente. El estado de desprotección en la que se ven sumidos se manifiesta concretamente en continuos ataques de vandalismo que afectan el edificio escolar. Es por esto que se solicita la urgente conexión de una alarma en el edificio.

                          Por la gravedad de los problemas antes expuesto es que solicitamos  a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

