PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación cree un cargo de bibliotecario, un cargo de portero, un cargo de secretario y provea de 50 juegos de bancos y sillas a la Escuela Nº 6397 “José de Calasanz”, sita en Bv. Rondeau 3921, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 6397 cuenta con una matrícula escolar de 520 alumnos, todos provenientes de un barrio de trabajadores de la zona norte de Rosario.

La buena construcción edilicia, el esfuerzo de directivos y cooperadoras para mantenerlo y el compromiso y dedicación de todos los docentes posibilitan un trabajo pedagógico destacable.  A pesar de ello la escuela no logra contar con el cargo de bibliotecario y por ende no tiene biblioteca escolar.

                          Esta situación afecta mucho al quehacer educativo ya que docentes y alumnos se ven obligados a realizar sus consultas bibliográficas en bibliotecas populares cercanas o en bibliotecas escolares de otras instituciones.

                          Si bien tiene sala de computación, la misma  es desaprovechada al no tener el profesor de informática ni conexión a Internet. Es lamentable que contando con seis computadoras, los alumnos del establecimiento deban recurrir a institutos privados para aprender a usarlas.

                          Es necesario tener un cargo más de portero dado que al construirse las nuevas aulas la escuela pasó atener casi 3000 metros cuadrados cubiertos y dos porteros por turno no son suficientes para garantizar la higiene de todo el edificio.

                          El deterioro del mobiliario ha provocado la faltante de 50 juegos de sillas y escritorios. Se necesitan además escritorios y armarios `para las aulas. Lograr proveer a esta institución de los cargos y elementos faltantes sería cumplir con el deber del Estado Provincial de garantizar una buena educación .

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos  la aprobación de este proyecto.   

