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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

DISTRIBUCION DE SUBSIDIOS AL TRANSPORTE PUBLICO DE PASAJEROS

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA adhiere a la recomendación del Defensor del Pueblo de la Nación en el sentido de reclamar una más equitativa distribución de los subsidios al transporte público de pasajeros. Asimismo, solicita al Poder Ejecutivo Provincial la realización de urgentes medidas tendientes a garantizar la defensa de los intereses de la provincia.

Fundamentos

Sr Presidente:

Con fecha 1 de noviembre se ha conocido una Recomendación del Sr. Defensor del Pueblo de la Nación referida a la distribución de los subsidios al transporte público de pasajeros.

En la misma, Eduardo Mondino, le recomienda a la Secretaría de Transportes de la Nación que modifique los actuales criterios de distribución de los fondos que conforman el Sistema de Transporte Automotor de Pasajeros (SISTAU) de modo tal que resulten equitativos, teniendo en cuenta las diferencias substanciales que existen entre el Area Metropolitana y el interior del país.


El Ombudsman nacional reclama que se arbitren las medidas necesarias para que esos fondos del Régimen de Compensación Complementaria sean distribuidos con criterio federal en la totalidad de las provincias argentinas.


El referido Régimen de Compensaciones fue constituido por el Poder Ejecutivo Nacional en el pasado mes de junio "a fin de atender los mayores gastos operativos que tienen las empresas de ómnibus de la zona metropolitana (Ciudad Autónoma de Buenos Aires y Gran Buenos Aires) por el incremento salarial del 16% concedido en abril de 2006". Se indicó entonces que para las empresas de transporte urbano y suburbano del Area Metropolitana esas compensaciones implicarían un aumento del 50% en el subsidio por cada vehículo en actividad.


Las provincias, en base al criterio de asignación que ahora se cuestiona, reciben sólo el 28% de los fondos siendo que la realidad del transporte en las ciudades de Tucumán, Neuquen, Paraná, Santa Fe, Centenario, Mar del Plata, Santiago del Estero, Jujuy, La Pampa, Rosario, Córdoba y Mendoza, entre otras, resulta por demás diferente a la del Area Metropolitana por la conservación de caminos, el estado de los vehículos, las frecuencias de los viajes, la cantidad de pasajeros transportados, etc.


A pesar del desequilibrio que produce la aplicación del coeficiente, las empresas de transporte del Area Metropolitana reciben un aporte extra del Tesoro Nacional a través del mencionado Régimen de Compensaciones Complementarias. Efectivamente, empresas que se beneficiaban ya con el 72,17 % de los ingresos del SISTAU ahora ven incrementados sus beneficios obteniendo el 87,1% del total de subsidios distribuidos.

Mondino destacó que, de esta manera, se profundiza la desigualdad y la inequidad en la distribución de los subsidios. El conjunto de las provincias recibió, en setiembre último, el 12,9%.


La intervención del Ombudsman nacional fue requerida en forma conjunta por la Asociación de Defensores del Pueblo de la República Argentina y por los Defensores de Tucumán, Santa Fe, Santiago del Estero, Paraná, Centenario, General Pueyrredón, Río Negro y Neuquen.


La actuación fue remitida por Mondino a la Comisión Bicameral Permanente de la Defensoría del Pueblo de la Nación para que sea girada a las Comisiones de Presupuesto y Hacienda de cada una de las Cámaras, a la Comisión de Infraestructura, Vivienda y Transporte y a la Comisión de Transportes de las Cámaras de Senadores y Diputados del Congreso de la Nación.

Es por lo descripto y atento a la urgente necesidad de que la situación se revierta, es que solicitamos a nuestros pares, nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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