PROYECTO DE COMUNICACIÓN

          La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Subsecretaría para las Personas con Discapacidad elabore un Plan Provincial promoviendo las Plazas de Integración, invitando a adherir a esta iniciativa a los municipios y comunas.

FUNDAMENTOS
 El espacio de juegos tradicionales de la plaza es uno de los contextos donde la actividad corporal tiene un sinfín de respuestas. Es allí donde se abre una amplia gama de comunicaciones corporales, posturales y gestuales, entre otras. El cuerpo actúa como mediador entre las relaciones con los objetos y con los demás, brindándole al niño la posibilidad de expresarse y comunicarse. El cuerpo es receptor de los estímulos del medio y agente de expresión comunicativa.

 Los juegos corporales propios de la infancia, integrados al desarrollo psicomotor del niño están internamente relacionados con el concepto de salud, tanto en la esfera física como psíquica.

 La presente iniciativa tiene como finalidad la creación de un plan provincial Plazas de la Integración, ya que si creemos en la inclusión del niño con capacidades diferentes, debemos fomentar su integración en el espacio de juegos de la plaza.

 Es sabido que para que una persona pueda integrar, normalizar y personalizar en su grupo de pertenencia o elección , no deben existir barreras, es decir impedimentos para el desarrollo de una o varias actividades en los entornos sociales y físicos . Las barreras sociales se establecen cuando la sociedad valora negativamente a la persona con capacidad restringida , por no corresponder al modelo humano antropométrica, mental y funcionalmente perfecto usado como patrón de evaluación.

 Las barreras físicas son de cáracter estructural y se presentan cuando las dimensiones y diseño ponen trabas a la independencia y autonomía de la persona con capacidades diferentes .Lograr la accesibilidad al medio físico es una condición de toda la comunidad que considere importante incrementar su calidad de vida , para lo cual es necesario establecer una equiparación de oportunidades de todos sus componentes .

 El presente proyecto tiene como objetivo final la verdadera integración física , funcional y social de las personas con capacidades diferentes a la sociedad, ya sea iniciando un futuro de plazas públicas planificadas sin barreras o adaptando las existentes en forma gradual.

 La meta no es crear espacios públicos especiales , sino que en los lugares de juegos convencionales se incorporen juegos adaptados a niños con capacidades diferentes, para que la plaza tenga una función integradora.

 El plan de plazas de la integración , es una herramienta que propende a la transformación social. Sólo desde las acciones integradoras se puede hablar de una estrategia participativa con dimensión solidaria y en ese marco considero que no resulta coherente con la declamada inclusión del niño con capacidades diferentes , la imposibilidad o limitación en el uso de los espacios de juego de la plaza, ya que el concepto de inclusión implica la eliminación de todo tipo de barreras , resultando en consecuencia indispensable realizar adecuaciones sobre los espacios públicos que por su propia condición , deben ser aptos para la utilización  y el disfrute por parte de todas las personas .

 Adjunto ANEXO sobre los dispositivos a incorporar en las plazas .

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

ANEXO

a) Rampas amplias de acceso , al menos en las cuatro esquinas de cada cuadrícula .

b) Veredas perimetrales y caminos diagonales e internos libres de obstáculos e irregularidades , con indicadores adecuados para bastones blancos , que permitan a los disminuidos visuales el recorrido autónomo de la totalidad de la misma y con condiciones de accesibilidad para las sillas de ruedas.

c) Bancos para descansar al borde de las veredas ,  fácilmente detectables con los bastones blancos  y rodeados de un espacio llano que permita el estacionamiento de sillas de ruedas ( practibilidad ).

d) Abundantes espacios verdes perfectamente delimitados para el juego recreativo, sin obstáculo de accesibilidad.

e) Señalización de árboles y plantas en braille ( o similar) y en escritura convencional .

f) Indicadores en braille ( o similar)  y en escritura convencional de todos los espacios definidos y las construcciones.

g) Espacio destinado a jardín de plantas arómaticas , con señalización en braille ( o similar) y en escritura convencional.

PISO:Recubierto en astilla orgánica , material natural, dúctil, inofensivo ante caídas de niños , accesible para cochecitos de bebé y/o sillas de rueda y todo aquel objeto que ruede.

MESA DE ARENA:El trabajo con arena (modelado) ayuda a sensibilizar y coordinar la actividad manual . Sus producciones enriquecen el desarrollo de la capacidad creadora  y por ende del juego simbólico , disparador este último de la imaginación y fantasía , cimiento de las invenciones futuras .Además el juego grupal que allí se desarrolla incentiva la interacción y la participación entre pares , base de una sociedad democrática.

Por esta y muchas otras funciones que cumple en los espacios de juegos se sugiere su instalación para satisfacción  de todos los niños .

La altura de la mesa oscilaría entre los 60 y 70 cm. del nivel del suelo  y dos lados paralelos curvos para un acercamiento al centro de la mesa.

HAMACA:Está considerado el juego preferido de todos los niños .Al sentarse en ella su balanceo produce una sensación placentera , relajante.El acto de mecer amplía el campo visual estimulando el gusto por la observación e investigación del entorno natural.

El asirse a la cuerda y/o apoya brazos ejercita el acto prensor , la flexión y extensión de los miembros inferiores y lleva a descubrir las diferencias de amplitud de balanceo y la distancia del suelo, ambas desarrollan la construcción de las nociones espaciales, esto último desde una perspectiva psicogenética.

Para su fabricación sería conveniente que el asiento esté aproximadamente a 45 cm. y el apoya brazos a 70 cm.del nivel del piso , el respaldo debe ser sostén de tronco y la cadenita de cintura y entrepierna como seguridad , las medidas de fabricación deben adecuarse al tamaño de un niño de 12 años.

