PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, provea a las distintas áreas operativas que lo conforman, los recursos humanos y materiales necesarios para el normal funcionamiento de sus Misiones y Funciones y en especial a aquellas áreas Autoridades de Aplicación de diversas Leyes Provinciales.

Señor Presidente: 



Distintas áreas que componen la Estructura del Ministerio de la Producción poseen dentro de sus Misiones y Funciones obligaciones de llevar adelante Programas Provinciales de apoyo sectoriales y otras, de relevante importancia, como lo es ser Autoridad de Aplicación de diversas Leyes Provinciales.

Ambos casos necesitan, en forma perentoria, contar con recursos humanos en número y capacitación acorde a su cumplimiento y también recursos materiales, como por ejemplo, movilidades, para cumplir estos en tiempo y forma.

Nuestra Provincia ha invertido muchos recursos en equipamiento fundamentalmente en los Ministerios de Salud, de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y en el de reciente creación Recursos Hídricos y vemos que en el relevante Ministerio de la Producción de nuestra Provincia todavía esa situación no ha sido contemplada y sus necesidades aun no han sido satisfechas.

La relevancia del algunas Leyes como la de biocidas, de fuerte impacto en nuestras comunidades rurales, hace necesario que el área específica que es Autoridad de Aplicación de la misma, cuente con la cantidad de agentes capacitados para realizar las tareas de control a lo largo y ancho de la Provincia  y también con la dotación de movilidades necesarias.

Diversos Programas de fuerte impacto en sectores productivos necesitan de similares recursos para mantener una presencia activa donde las comunidades lo demanden.

Señor Presidente, el presente Proyecto de Comunicación alienta como único objeto o anhelo, que un Organismo de la importancia y trascendencia en nuestra Provincia como es el Ministerio de la Producción pueda llevar adelante, sin inconvenientes, las políticas activas en apoyo y acompañamiento de los sectores productivos y la protección del bienestar de todos los poblamos el territorio Provincial.

Por lo expuesto solicito a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

