PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arbitre los medios necesarios con el objeto de construir reguladores de velocidad e iluminación en la Ruta Provincial Nº 70, Tramo: Ruta Nacional Nº 11 – Intercambiador Circunvalación Oeste. 

Señor Presidente: 



La Ruta Provincial Nº 70 atraviesa la zona urbana y suburbana de la localidad de Recreo en el Departamento La Capital y posee un alto tránsito diario. 

Este importante corredor transversal que vincula los Departamentos Las Colonias y Castellanos con la Capital de nuestra Provincia, necesita, en su enlace con la Ruta Nacional Nº 11,  mejorar las condiciones de seguridad vial para sus usuarios y para ello la construcción de reguladores de velocidad en los cruces de avenidas urbanas y próximos a la Ruta Nacional se hace sumamente necesaria, del mismo modo la iluminación del tramo que va desde el intercambiador de la Circunvalación Oeste en construcción hasta la Ruta Nacional.

Nuestra Provincia a través del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y la Dirección Provincial de Vialidad ha prestado especial atención en la búsqueda de soluciones a estos problemas y mediante Convenios para obras especiales con Municipios y Comunas está brindando soluciones concretas y eficientes a lo largo y ancho de nuestra Provincia.

Señor Presidente, no escapa a nuestro conocimiento el carácter de Ruta Concesionada, pero tampoco escapa al mismo los problemas que viene atravesando este sistema en la actualidad y fundamentalmente post devaluación, problemas que la Provincia se encuentra abocada a solucionar. Estas necesidades de obras como repavimentaciones, construcciones de puentes o  mejoramiento de la seguridad vial, como es el caso que nos ocupa, están en la agenda de discusión y difícilmente hoy puedan ser encaradas por los Municipios y Comunas concesionarios de esta Ruta.

Ante esta situación y la perentoriedad de esta necesidad para coadyuvar a controlar el flagelo de los accidentes de tránsito es que elevamos este Proyecto a consideración de nuestros pares.

