PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través de los organismos competentes, disponga las acciones correspondientes y necesarias para la ejecución de las obras de arquitectura que permitan la habilitación de una sala de espera en el Centro Asistencial Los Saladillos, ubicado en el Paraje Los Saladillos, departamento San Justo e incorporado a la zona III de Salud. 
Señor Presidente:

Este centro asistencial, se encuentra en la intersección limítrofe de los departamentos San Justo, Garay y San Javier, distante a unos veintisiete kilómetros de la Ruta Provincial Nº1; aproximadamente a cuarenta kilómetros de la Ruta Provincial Nº 39 y a sesenta y seis kilómetros de la ciudad de San Justo.  Merece destacarse que las vías de comunicación son de base natural, perteneciendo su área de influencia a zonas rurales habitadas por familias dedicadas al trabajo rural.   

Según pueden mis pares observar en las fotos que acompañan al presente proyecto, se hace necesario mejorar en forma inmediata la calidad edilicia del Centro Asistencial de referencia el cual, tiene como sala de espera un banco a la intemperie.

Consciente que los señores Diputados sin distinción de banderías políticas avalan la realización de obras como la aquí mencionada, al entender, que las mismas son el resguardo del derecho que tienen todos los ciudadanos de una mejor calidad de vida, es que solicito la consideración y aprobación del presente proyecto. 
