Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad -D.P.V.-, proceda a dar inmediato cumplimiento del Convenio oficiado entre la Dirección Provincial de Vialidad y el Aero Club San Javier de la localidad de San Javier, Departamento San Javier,  registrado bajo expediente Nº 16101-0082436-4; del año 1996, por el cual la D.P.V. debe construir y restituir las dimensiones de la pista del aeródromo mencionado.

. 

Señor Presidente: 








 Habilitada por la Dirección de Tránsito Aéreo de la Fuerza Aérea Argentina en marzo de 1988, la pista de aterrizaje del Aero Club San Javier,  fue inhabilitada en julio de 2002 y, posteriormente, dada de baja debido a que en enero de 1996 una fracción del campo de la entidad fue utilizada para la construcción del tramo San Javier-Gobernador Crespo de la ruta provincial Nº 39, lo que la acortó en una longitud de 300 metros. 

Deben saber mis pares, que en fecha 19 de septiembre de 1996, la Dirección Provincial de Vialidad, procedió a suscribir un convenio entre el área oficial mencionada y el Aero Club San Javier de la localidad de San Javier, Departamento San Javier, a fin de restituir las dimensiones de la pista del aeródromo mencionado, en virtud de tareas que afectaron el patrimonio de dicha institución por la construcción y pavimentación de la ruta provincial Nº39 y dado el cambio de traza, se procedió al corte de la pista afectándola en forma transversal y reduciendo su longitud en mas de un cincuenta por ciento, afectando así  su operatividad.



Señores Diputados, no ahondaré en mayores detalles dado que los trabajos que se necesitan para restituir al Aero club su pista están perfectamente determinado en el expediente mas arriba referido. 

Es por ello que solicito a mis pares la consideración y aprobación del presente proyecto de comunicación.

