Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo de la provincia, por intermedio de la cartera de Salud, que propicie un trabajo conjunto de la  Dirección Provincial de Accidentología y Emergencias Sanitarias –DIPAES- con el Centro de Operaciones Brigada de Emergencia Municipal –COBEM-, a fin de convenir  la creación de un sistema integrado de Emergencias en la ciudad de Santa Fe, que comprenda, entre otras cosas, el servicio telefónico 911.

Fundamentos:




La dimensión que ha cobrado el servicio de emergencia en las ciudades, es vital para la vida de ciudadanos, teniendo en cuenta los riesgos que afrontan diariamente.




Las estadísticas ilustran con contundencia sobre la gravedad del problema social que significan los accidentes y siniestros de todo tipo que acontecen en la vía pública y espacios privados.




En la ciudad de Santa Fe, la atención de las emergencias requiere de un esfuerzo del Estado provincial y municipal, para dar una respuesta adecuada a las contingencias que observamos a diario, que van desde un choque de vehículos, en calles y avenidas, pasando por accidentes domésticos, hasta el auxilio de las víctimas de hechos delictivos.




Lamentablemente, ese esfuerzo, muchas veces se superpone, limitando una acción, que si fuera coordinada, potenciaría la capacidad de respuesta a los requerimientos, tanto del servicio 107 como del COBEM.




En  este sentido existen iniciativas en la órbita del Concejo Municipal de la ciudad que apuntan en esa dirección, y nos parece oportuno desde este lugar, acompañar un proceso de optimización de los servicios, con un sistema unificado, para lo cual la cartera de Salud debería firmar los convenios pertinentes con el Departamento Ejecutivo de la Municipalidad de Santa Fe.




Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto.

