PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos nacionales y/o provinciales correspondientes, informe sobre la aplicación de las normas de bioseguridad hospitalaria, ante la detección de Sarna o escabiosis en un número considerable de pacientes y trabajadores de la salud pertenecientes al policlínico Pami II, sita en calle Augusto Olive Nº 1159 de la ciudad de Rosario, donde aparentemente no se han respetados las normas de bioseguridad a fin de evitar otro tipo de contagios que revistan una gravedad de mayor magnitud. 
1- Si al paciente que ingresa al nosocomio se le efectúa una exhaustiva revisación sobre el estado general en que ingresa al mismo, por ej. control de signos vitales, higiene y curaciones planas.
2- Que tipo de medidas se toman ante la detección de un paciente ingresante que padece de un tipo de parasitosis o enfermedad de tipo contagiosa 

3- Tratamiento aplicado a la ropa de cama y personales del paciente asimismo a los materiales e insumos. 

4- Procedimientos de lavado y métodos de desinfección de los objetos sometidos a posible infestación.

5- Si cuentan con servicio de lavandería hospitalaria o si está concesionada.

6- Qué métodos químicos se implementan a) Desinfección de alto nivel, b) Desinfección de nivel intermedio.

7- Que métodos no químicos son utilizados en los efectores si alguno  de los mencionados, algunos o todos ellos a) Irradiación, b) Radiación c) Ultravioleta, d) Pasterurización y/o e) Hervido.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Ante la detección de Sarna o Escabiosis en pacientes y trabajadores de la salud del policlínico Pami II, donde aparentemente no se han respetados las normas de bioseguridad que deben adoptase en los ámbitos hospitalarios a fines de prevenir contagios de determinadas enfermedades que pueden fácilmente evitarse de cumplir con las reglas precitadas, se solicita el presente pedido de informe.

A simple modo de breve ilustración, la escabiosis, es una enfermedad contagiosa de la piel ocasionada por el pequeño parásito sarcoptes scabiei. También se conoce como sarna y su nombre científico es acariasis sarcóptica.

Este minúsculo parásito, que sólo se ve a través de una lupa, acompaña al hombre desde hace más de 3000 años. Causa intenso escozor en la piel afectada y es altamente transmisible. Afecta a cualquier persona, independiente de su raza, sexo o clase socioeconómica; incluso, independiente de sus hábitos de higiene. Se calculan más de 300 millones de casos en el mundo por esta enfermedad en un año.

Se manifiesta por los  síntomas La presencia de una erupción cutánea (salpullido) con picor, típico de la sarna, es debido a una reacción alérgica al 

ácaro y generalmente comienza unas cuatro semanas después del inicio de la infección. Los ácaros se pasan de una persona a otra por contacto de piel a piel. 
Los síntomas son debido a la reacción alérgica y esta tarda semanas en presentarse, esto hace posible que en la fase inicial de la enfermedad una persona pueda transmitir la enfermedad a otros a pesar de no tener la erupción o el picor. El parásito afecta sólo a las personas, los animales domésticos ni la padecen ni la transmiten. El signo más típico de la sarna es el picor intenso. Es particularmente molesto durante la noche por lo que los niños que padecen sarna suelen estar intranquilos y generalmente duermen muy mal. La erupción de la sarna está formada por pequeños bultitos rojos ocasionalmente se ven vejigas, o pequeñas úlceras con costras.

En niños mayores y adultos se presentan típicamente entre los dedos y en las muñecas, codos, sobacos, pechos, cintura, ingle y genitales. En los bebés las manos, pies y axilas se afectan casi siempre y a veces en el cuero cabelludo y la cara. La sarna no causa fiebre a menos que exista una infección bacteriana sobreañadida. El sarpullido no se quita, continúa indefinidamente, haciéndose más intenso y diseminado hasta que se trate adecuadamente.

 Por su parte el término de Bioseguridad intenta, por medio de Normas y Procedimientos, controlar y disminuir el daño producido al paciente mientras permanece en Establecimientos de Salud, es decir, la Infección y/o contagio hospitalario. No sólo se requiere la redacción de normas y reglas, sino también su difusión, la enseñanza y la vigilancia de su cumplimiento, lo que debe ser efectuado por un grupo de salud muy motivado y con conocimientos suficientes.(Manual de Bioseguridad. para instituciones de salud públicas y privadas. Ed.  Dirección Hospitalaria Mendoza)

Las Instituciones son responsables, y deben proveer todo lo necesario para poder cumplimentar estas disposiciones de seguridad a fines de  prevenir. 

Por todo lo manifestado le solicito a mis pares me acompañen con su firma, en el presente Proyecto de Comunicación.-

