PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a acelerar la concreción del edificio propio para la Escuela Especial Nº 2098, (Expte. N 004120003806-6) de la Localidad de Florencia, Departamento General Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Ante la inquietud planteada por las autoridades educativas de la Escuela Especial Nº 2098, de la localidad de Florencia, visitamos el actual establecimiento y evidenciamos diversas problemáticas en su funcionamiento derivadas del estado edilicio y de la falta de personal para atender de modo adecuado a una matrícula de 41alumnos con capacidades diferentes. 

El edificio es una casa que el Ministerio de Educación alquila, con graves falencias edilicias tales como: goteras, ventanas y puertas deterioradas, vidrios de las aulas rotos y problemas eléctricos. 

A los problemas enunciados se suma la falta de espacios adecuados como para contener y dar cabida a las diferentes actividades que se desarrollan en la mencionada institución, ejemplo de ello que el mismo ámbito del comedor es usado para dictar clases con el grupo de la UNIDAD LABORAL, taller donde asisten adolescentes y jóvenes de entre 14 y 22 años. 

Sin dudas, esta situación obstaculiza el normal desenvolvimiento de las clases debido al amontonamiento que se produce al haber máquinas selladoras de bolsistas junto con armazón de telar y otros elementos con los cuales los adolescentes trabajan y aprenden a hacer cosas útiles. 

Las demás aulas son usadas por los niños de EGB especial, con un espacio limitado, donde –por ejemplo- los docentes no pueden implementar rincones ni trabajar puntualmente con aquellos niños que presentan dificultades motrices, psicosis o de discapacidad múltiple.

A la problemática situación por la que actualmente atraviesa la mencionada escuela, cabe agregar que en la misma sala donde funciona la Dirección, también desarrolla su trabajo la Psicopedagoga, se guardan los elementos de administración, biblioteca, material didáctico, ropero escolar, e incluso la heladera debido a que no hay un lugar disponible en la cocina. 

Asimismo, se nos informó que la institución está recibiendo una gran demanda de papás que tienen niños de 0 a 5 años de edad que necesitarían estimulación temprana y concurrir al nivel inicial dado que en muchos casos tienen síndrome de Down, parálisis cerebral, hidrocefalia y que actualmente están asistiendo a escuelas de la ciudad de Resistencia (Chaco). 

La obra solicitada por la comunidad educativa -como es la construcción del edificio- se realizará en un terreno que adquirió la Asociación Cooperadora, el cual fue donado a la provincia. 

Por lo expresado precedentemente, consideramos imprescindible acelerar la concreción del edificio propio para la Escuela Especial N 2098, de la Localidad de Florencia, por parte de las autoridades provinciales competentes 

Es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

