PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos competentes, informe respecto de los controles que se realizan en el departamento 9 de Julio para verificar la calidad del agua de consumo humano, el uso de agroquímicos, la disposición final de residuos industriales y respecto de la existencia y condiciones de los transformadores de energía eléctrica que contengan PCB.

Señor Presidente:

Desde hace tiempo, diversas entidades intermedias y algunos particulares, así como Organizaciones no Gubernamentales, nos han hecho llegar su preocupación por el estado sanitario y ambiental de algunas localidades del departamento 9 de Julio. Ello nos ha llevado a tratar de hacernos eco de estas variadas inquietudes, ante las cuales también nosotros también nos alarmamos. 

Los reclamos de la gente abarcan aspectos tan variados como el control del agua para consumo humano, el uso de agroquímicos o la disposición final de los residuos urbanos, en las distintas localidades del departamento, independientemente de su cantidad de habitantes.

A pesar de los grandes esfuerzos que ha hecho la Empresa Provincial de la Energía para reemplazar paulatinamente los transformadores con PCB, sería necesario contar con alguna certificación de erradicación total, a la brevedad posible. La problemática de los transformadores con PCB ha estado y sigue estando presente en los medios gráficos locales, regionales y nacionales. Es por ello que vecinos de diversas localidades del departamento 9 de Julio se encuentran preocupados por la salud de la comunidad, ya que el bifenilo policlorado o PCB es una sustancia tóxica muy peligrosa que utilizan estos transformadores, de difícil disposición y que podría ser la causa de enfermedades como el cáncer y la leucemia.

Según las denuncias de los vecinos y entidades que mencionamos al principio, numerosos transformadores eléctricos se encuentran en regular estado y pueden potencialmente, por ejemplo, derramar PCB en el suelo, que se filtraría en las napas subterráneas. 

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

