PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial a través del organismo correspondiente, la adhesión a la Resolución N° 714/05 de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, sobre la Creación del “PROGRAMA DE FOMENTO DE ALIMENTOS DE BAJO DESARROLLO PRODUCTIVO”.

Fundamentos

Sr. Presidente

Este Programa ofrece una serie de estrategias para desarrollar las manufacturas de origen agropecuario de las pequeñas y medianas empresas. Su implementación  facilitará la asociación  entre productores regionales lo que les permitirá lograr mayor competitividad y volumen a sus exportaciones. 

Los productos que en esta primera etapa considera el Programa tienen un potencial de demanda muy alta en el mercado internacional y aunque ello nos condicione a una producción de alta calidad, somos conscientes de los esfuerzos de nuestros productores en su afán de progreso, por lo tanto estamos convencidos que ello no será un escollo, sino un desafío mas en su lucha en el trabajo cotidiano.

Los productos que se logren poseerán un factor de obtención de precios internacionales superiores a los que obtienen los productos alimenticios tradicionales. Lograr ingresar a este sistema permitiría a numerosos productores obtener beneficios muy interesantes para sus empresas.

El Programa contempla la capacitación para los productores emprendedores, el diseño de instrumentos de financiación específica y el apoyo para la apertura de mercados, a través de las negociaciones con los países o bloques de destino.

Las ventajas que ofrece este Programa son innegablemente muy interesantes para los productores, y es una excelente oportunidad para seguir apostando al desarrollo, lo cual trae aparejado que el crecimiento de las empresas conlleva a generar mayor mano de obra y a la movilización de otras empresas o industrias denominadas “satélites” que operan directa o indirectamente en apoyo de las de origen agropecuario.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de dicho Proyecto de Comunicación.   

