Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura difunda en las Escuelas e Institutos de su jurisdicción el material divulgativo “Respuestas acerca del SIDA” en formato digital anexo elaborado por la Fundación Bienestar de la Ciudad de Venado Tuerto.

Señor Presidente:

                  La Fundación Bienestar de la ciudad de Venado Tuerto a través de su Presidente el Dr. Miguel Pedrola elaboró un material de difusión acerca de la enfermedad SIDA (Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida) para ser presentado en la ciudad de Venado Tuerto el próximo 1° de Diciembre “Dia Internacional del SIDA”.

                 El material recoge información acerca de interrogantes sobre la enfermedad que fueran  recopilados y respondidos desde el conocimiento médico por las Sociedad Argentina de SIDA Filial Córdoba y la Fundación Huésped.

                Consideramos que esta iniciativa contribuye a fortalecer las políticas públicas preventivas sobre un tema muy hablado en general pero con desconocimiento en gran parte de la población.

                La trayectoria y los avales académicos del Dr. Miguel Pedrola garantizan la solidez científica del trabajo mencionado y destacamos su carácter divulgativo que lo transforma en una herramienta útil y necesaria.

                Dicho material consta de 67 preguntas basadas en interrogantes habituales de la sociedad respecto a esta enfermedad con sus respectivas respuestas simples y didácticas asimilables a distintos estratos sociales y etarios.

                Proponemos la divulgación de este material en los establecimientos educativos como un aporte didáctico  para un tema de singular interés como lo es la enfermedad del SIDA.

                Nunca basta la información preventiva acerca de este flagelo y creemos que la Escuela es la institución mas apropiada para llegar a esa franja de la población tan vulnerable a las consecuencias de la desinformación respecto a esto.

                Somos conscientes de que se trata de un problema que debería ser mas y mejor conocido por la sociedad en general, pero especialmente adolescentes y jóvenes de nuestra provincia.


      Por las razones expuestas, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

