PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios para conformar un Equipo de Profesionales destinados a la gestión, actualización, y/o certificación de documentación, correspondiente a las instituciones sin fines de lucro, bajo la jurisdicción de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria , con el objeto de facilitar a las mismas el encuadre legal pertinente, a fin de permitir un desenvolvimiento  en las acciones que dentro de la comunidad en la que se hallan insertas, viene desarrollando. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Fundamenta el presente pedido, la necesidad de que las asociaciones sin fines de lucro cuenten con la posibilidad de acceder a la tramitación de toda la documentación, que le permita acceder a la conformación, y actualización de la documentación que por tales, les corresponde. Esto surge a raíz de que, para poder cumplimentar con las disposiciones tanto nacionales (AFIP), como Provinciales (Dirección de Personas Jurídicas), no cuentan con alternativas viables para su concreción. 

En su  gran mayoría, las mismas, se encuentran condicionadas por cuestiones de índole económico, que le imposibilitan un normal desenvolvimiento de sus actividades, impidiéndoles de ese modo la posibilidad de gestionar recursos para solventar sus acciones.

Cada una de los trámites inherentes a las mismas, implican una erogación significativa, ya sea por el pago a profesionales, o bien por sellados y certificaciones diversos, determinando ello, que en muchos casos (la mayoría), se encuentren actualmente en situación irregular, y también condicionadas a efectuar actividades de beneficencia para la obtención de fondos.

Se transforma así, en un círculo vicioso sumamente difícil de sobrellevar, sobre todo teniendo en cuenta que en los organismos del Estado no se han instrumentado acciones eficientes y concretas al respecto, por lo que las mismas poseen escasas instancias que les permitan sobrellevar esta situación. A pesar de ser las organizaciones de la sociedad civil, quienes llevan sobre sus espaldas un trabajo perseverante, profundo, y constante en los barrios, sirviendo de ese modo de contención para la problemática social de la que todos somos conscientes, no se han brindado herramientas legales que se constituyan en facilitadores de su accionar.

Si tenemos en cuenta que el crecimiento de la pobreza durante los últimos años en la Argentina ha tenido su correlato, en el surgimiento y desarrollo de gran cantidad de organizaciones comunitarias entre los sectores que se han visto excluídos, y que a pesar de haber asumido responsabilidades que les conciernen a los organismos públicos, no han encontrado reciprocidad en su labor. Tenemos entonces, un fundamento más que suficiente, respecto de la necesidad de acompañar a las mismas en la construcción de un país que cuente con políticas sociales justas.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.  

