PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y/o del organismo que corresponda, provea de una  Ambulancia con equipamiento adecuado para la atención y traslado de emergencias y trauma al S.A.M.CO. de la Localidad Zavalla, Departamento Rosario. 

FUNDAMENTO

Señor Presidente:

Se solicita la intervención de esta Honorable Cámara a los efectos de poder gestionar para el S.A.M.CO de la localidad de Zavalla una ambulancia para mantener en condiciones óptimas el auxilio que viene prestando este servicio de atención médica a la población de esa localidad.

Esta es una comunidad en constante crecimiento demográfico y con la problemática propia de cualquier población del interior de la Provincia de Santa Fe en cuanto al traslado de personas con dificultades de salud o en casos de accidentes de tránsito. 

Actualmente el S.A.M.CO de Zavalla cuenta con una unidad adquirida con fondos propios de la Asociación Cooperadora, pero la misma se encuentra deteriorada y con falta de condiciones adecuadas para el traslado de los pacientes, por lo que la incorporación de una nueva ambulancia beneficiaria a la ciudadanía de la localidad en cuanto a la respuesta en las situaciones necesarias.

Por lo expuesto precedentemente, le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

