
SANTA FE, 23 de Noviembre de 2006.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18420 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la repartición correspondiente informe: 

· Si el Poder Ejecutivo Provincial tuvo conocimiento en meses anteriores de las condiciones económica y/o financieramente desfavorables por las que atravesaba SANCOR Cooperativas Unidas Limitada y que derivaran en la actual situación de creación de una nueva persona jurídica; de la que ésta entidad cooperativa sería accionista minoritaria.

· Si el Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaría de Cooperativas y Mutualidades ha realizado acciones tendientes a evitar la situación por la que atraviesa SANCOR Coop. Unidas Ltda.; informando asimismo si se han recibido demandas suscitadas por entidades cooperativas en situaciones similares a la de SanCor Coop. Unidas Ltda.

· Si se llevaron adelante actividades, en concomitancia con el Poder Ejecutivo Nacional, tendientes a la resolución de los problemas que padece la cooperativa lechera antes mencionada. 

· Si la Subsecretaría de Cooperativas y Mutualidades recibió comunicación remitida por el Instituto Nacional de Asociativismo y Economía Social (INAES) tendiente a tratar el tema de la Cooperativa SANCOR, y/o gestiones que con relación a tal situación se encontraban en proceso de ejecución. Si hubo respuestas a las solicitudes formuladas desde la cooperativa.

· Cuáles son los programas del Poder Ejecutivo Provincial vinculados a la preservación, desarrollo y fomento de las entidades asociativas, indicando en su caso la asistencia concreta en el presente. 

· Cuáles son las actuaciones que el Estado Nacional está llevando a cabo y si son de conocimiento de la Provincia, en relación a SanCor Cooperativas Unidas Limitada.”






       Salúdole muy atentamente.

