PROYECTO DE  COMUNICACION

La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio  del Ministerio de la Producción, convoque a participar del Consejo Provincial de Seguridad Vial a los grupos de Padres Autoconvocados que desde hace años se organizaron en sus comunidades para realizar controles de alcoholemia, según lo solicitan en las conclusiones a las que arribaron en el  encuentro  que se llevó a cabo  el día 26 de octubre, en el Museo Provincial “Rosa Galisteo de Rodríguez”,  de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los padres autoconvocados son vecinos de distintas localidades unidos por la preocupación y la necesidad de desarrollar tareas de prevención frente al conflictivo  tránsito de nuestra provincia. 

Realizan controles de alcoholemia y reparten folletos para generar responsabilidad entre quienes están al volante.

El día 26 de octubre pasado fui invitada a  participar de la Jornada de Trabajo denominada “Encuentro de Grupos de Padres Auto-Convocados”, que se llevó a cabo en el Museo Provincial “Rosa Galisteo de Rodríguez”, y que fuera convocada por la Presidencia y la Comisión de Salud y medio Ambiente de la Cámara de Senadores de Santa Fe.

La misma tuvo como objetivo compartir las experiencias y expandir las  estrategias que ellos vienen desarrollando en los controles alcoholemia en distintos puntos de nuestra provincia. 

Entre las conclusiones a las que arribaron los grupos de trabajo en tal oportunidad, las cuales fueron elevadas a esa Presidencia y se adjuntan al presente proyecto, solicitan su incorporación al Consejo Provincial de Seguridad Vial, creado por el Artículo 4to. de la  Ley  Provincial  Nº 11583.

Considerando el importante aporte que los mismos pueden realizar al Consejo me permito apoyar esa moción a los fines de alcanzar siempre un mejor desempeño de todas las áreas que avocan su trabajo a la prevención de accidentes y la educación vial en el territorio de la provincia de Santa Fe.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.

