PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia arbitre los medios para que el Señor Procurador General realice análisis y evaluación de la actuación del Señor Juez de trámite del Tribunal de Familia Nº 2 sobre la tenencia de la niña Daiana Micaela Sarasino.

Señor Presidente: 

                  Los hechos que terminaron con la vida de la niña Daiana Micaela Sarasino constituyen aberraciones e inconductas incalificables.

                  Hechos de esta naturaleza no solo deben repudiarse sino fundamentalmente prevenirse. Es por ello que las denuncias públicas efectuadas por el Dr. Andrés Mussin como abogado defensor del padre de la menor y referidas a que desde el año 2003 viene peleando su custodia y la de un hermanito de siete años sin obtener respuesta del Señor Juez en trámite , son de gravedad inusual que pone en tela de juicio la actuación del mismo Poder Judicial.

                  Como son hechos y declaraciones públicas que afectan a la sociedad en su conjunto, es necesario por su trascendencia, que la Corte Suprema de Justicia dentro del ámbito de  facultades legales, ordene la investigación correspondiente a fin de confirmar las manifestaciones del Dr. Andrés Mussin.

