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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, por intermedio del Ministerio de Asuntos Hídricos, intervenga en el conflicto institucional existente entre las Municipalidades de Roldán, Departamento San Lorenzo y la Municipalidad de Fúnes, Departamento Rosario, disponiendo el cese de la Obra de Canalización iniciada por la primera sin la correspondiente autorización provincial prescripta por la ley 12.081. 

Fundamentos.

Sr. Presidente:

             
Que pese a haber transcurrido prácticamente 23 años desde el momento de la reinstauración democrática, a través del ejercicio del derecho popular a elegir y ser elegido, aún perduran en nuestras sociedades postmodernas y globalizadas resabios autoritarios reflejos de las peores épocas de nuestra historia nacional.



Que en efecto, al inicio de la semana que transcurre la Municipalidad de Roldán, Departamento San Lorenzo, comenzó a ejecutar una Obra de Canalización sobre una calle adyacente a vías del ferrocarril NCA, sector Sur (calle que en el Distrito Funes es denominada Tomás de la Torre), que consiste en un tirante que supera los dos metros de profundidad con base de fondo de alrededor de dos metros y base superficial de tres metros, lo que generará un notable incremento en la velocidad de escurrimiento del caudal pluvial que provocará la inundación del sector Noroeste de la ciudad de Funes, zona densamente poblada.

                                   Que la ejecución de la obra iniciada, de manera inconsulta y unilateralmente por la Municipalidad de Roldán ha transgredido la mínima norma de vecindad y respeto reciproco que debe reinar entre dos sujetos políticos como son las localidades en cuestión,  y esto es así porque reproduciendo actitudes que todos creíamos desterradas se ha hecho caso omiso al dialogo y a la búsqueda del consenso para fomentar una suerte de política de los hechos consumados. No obstante que tales medidas puedan perjudicar social y humanamente a una población vecina.

                                  Que es centenaria la tradición que une a los pueblos de Funes y de Roldán al punto, que un gran conjunto de familias se hallan entrecruzadas por el mismo pasado, comparten las mismas problemáticas cotidianas y seguramente recorrerán un destino similar. Con el atropello y el autismo de parte del Ejecutivo Municipal de Roldán se ha hecho tabla rasa de ese camino en común, creando una controversia inexplicable en donde debería haber aparecido el dialogo y la comunicación.

                              Ante esa realidad el Ejecutivo de Fúnes se ha visto forzado a actuar conforme a derecho, peticionando por ante el Ministerio de Asuntos Hídricos, como organismo competente para intervenir en este tipo de conflictos institucionales, remitiendo vía Carta Documento la correspondiente denuncia de esta situación violatoria. Además, también  se enviaron intimaciones a la misma Municipalidad de Roldán y a la Delegación Paraná Inferior de la Dirección Nacional de Vías Navegables con la finalidad de hacer cesar la Obra dañosa.


Que, no obstante lo precedentemente indicado, entendemos que hechos como el descripto mancillan la democracia y la convivencia que debe reinar en un estado de derecho, en donde en cumplimiento de los postulados constitucionales, la salud y seguridad de la ciudadanía son pilares fundamentales.



En el convencimiento de que incidentes como el mencionado enlutan a la comunidad toda, más allá de la ideología partidaria que cada uno pueda sostener, es menester manifestar nuestro más amplio y profundo repudio a tamaños atentados a la tolerancia y a instituciones esenciales para la vida en democracia como son los entes municipales.



Anhelamos que sucesos como el actual permanezcan aislados y no se reproduzcan en el territorio de esta Provincia de Santa Fe, sean de la organización política y social que sean, porque estamos persuadidos, señor presidente, que con la instalación de un clima de anomia e indiferencia a las pautas de convivencia ante cualquier diferencia que se ose plantear sencillamente significaría desconocer las enseñanzas más crudas que nuestra historia reciente nos debiera dar. En consecuencia solicitamos que el Ministerio del Área responda estos interrogantes y actué impidiendo males mayores.



Que por lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y la aprobación del presente proyecto.
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