PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 655 “Paula A. De Sarmiento” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 655 “Paula A. De Sarmiento” de la ciudad de Santa Fe.



Esta escuela que se encuentra ubicada en el ejido urbano de la ciudad, recibe a alumnos de barrios muy carenciados como: Guadalupe Oeste, Paraje Chaco Chico y zona de quintas.



En el turno de la mañana funcionan 10 divisiones con un promedio de 30 alumnos cada uno y en el turno de la tarde funcionan 7 divisiones con el mismo promedio de alumnos.



La escuela cuenta además con otros espacios destinados a la realización de las actividades escolares, más sanitarios, etc.  En el turno de la tarde hay un solo personal de portería para mantener el aseo de todos los espacios y como este personal resulta insuficiente para cumplir en tiempo y forma con las tareas, es que se solicita en forma urgente la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

