PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 70 “Máximo Manetti” de la localidad de Pilar, departamento las colonias, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 70 “Máximo Manetti” de la localidad de Pilar.



Este jardín que tiene 23 años de vida institucional, cuenta con 7 aulas, 2 pabellones sanitarios, baño para docentes, cocina, comedor, biblioteca-aula, SUM, dirección, galería central, patios, jardines y casa-habitación  que funcionan diariamente.



Para la realización de las tareas de limpieza de todo el edificio, como para la atención del servicio de Copa de Leche, cuentan con un solo personal de portería, el que resulta insuficiente para cumplir en tiempo y forma con todas las actividades, es por ello que se solicita en forma urgente la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

