PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 844 “Carlota Garrido de la Peña” de la localidad de Campo Vicens – Coronda, departamento San Jerónimo, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 844 “Carlota Garrido de la Peña” de la localidad de Campo Vicens – Coronda.



Esta escuela está ubicada en la zona rural, a 16 Km del caso urbano de coronda y a 4 Km de tierra sobre la ruta 11.



Cuenta con una matrícula de 22 alumnos, de 1º a 8º año, más 4 alumnos de Jardín de infantes que no deberían asistir ya que no se cuenta con el cargo de Maestra Jardinera, pero por razones sociales y de operatividad concurren al establecimiento dado que son hermanos de los alumnos y, de no ser atendidos en la escuela, los hermanos mayores dejan de asistir a clases porque deben cuidarlos, situación que se agrava aún más durante la época de cosecha de la frutilla.



La institución cuenta desde el año 1.999 con servicio de Copa de Leche y Comedor Escolar y la directora, que es el único personal a cargo de  la escuela, es quien se ocupa de realizar todas las actividades docentes y no docentes, es por ello que resulta indispensable y urgente la creación del cargo no docente peticionado, no sólo para la realización de las tareas de limpieza, sino para la atención del comedor y la copa de leche, dado que de no regularizarse esta situación, la escuela no podrá seguir brindando estos servicios, con el consabido perjuicio que esto ocasionaría a los niños, que en la mayoría de los casos es el único alimento diario que reciben.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

