PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 1258 “Simón Bolívar” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 1258 “Simón Bolívar” de la ciudad de Santa Fe.



Esta escuela que en año que viene cumple sus 25 años de vida, fue inaugurada en el año 1982;  a ella concurren 459 niños considerados en alto riesgo social, absorbiendo una población escolar de barrios circundantes tales como: Baradero, Arenales, San Lorenzo, etc.



A la totalidad de los alumnos se les brinda la Copa de Leche y el Comedor Escolar  tiene 356 comensales, cifra que aumenta durante el receso de invierno y de verano dado que asisten  algunos alumnos de la Escuela Especial Nº 2009.



Para poder optimizar el servicio de Copa de Leche y de Comedor es que solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

