PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de tres (3) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 324 de la localidad de Monte Vera, departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de tres (3) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 324 de la localidad de Monte Vera.



Esta escuela funciona en tres turnos: mañana, tarde y vespertino y asisten a ella un total de 497 alumnos.



Los espacios con los que cuenta son: 9 aulas, 3 talleres, sanitarios para varones, sanitarios para mujeres, laboratorio, biblioteca, dirección, vice-dirección, secretaría, preceptoría, sala de profesores, salón de actos, sanitarios para personal, cocina, vestuarios, depósitos, patio, etc.



Es necesario destacar que para el aseo y mantenimiento de todos estos espacios cuentan con un solo portero por turno, situación que dificulta el cumplimiento en tiempo y forma de las actividades, por ello es que se solicita la creación, en forma urgente, de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

