PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinero/a para la Escuela Nº 770 “Gregoria M. de San Martín” de la localidad de Colonia Médici – Totoras, departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Cocinero/a para la Escuela Nº 770 “Gregoria M. de San Martín” de la localidad de Colonia Médici – Totoras.



A esta institución que está ubicada a 25 Km de Totoras e igual distancia de la ciudad de Cañada de Gómez, asisten 29 alumnos de EGB y Nivel Inicial que son hijos de empleados rurales de la zona y algunos de ellos viven a  de 9 Km del establecimiento.

Actualmente la escuela posee una Dirección de Cuarta categoría con personal único, pero igualmente sigue recibiendo las partidas de la Provincia y el subsidio de la Nación del Plan Nutricional para satisfacer las necesidades alimenticias de los alumnos.

Entendiendo que es indispensable para esta escuela contar con un cargo no docente para atender el servicio de comedor, es que se solicita la urgente creación del cargo peticionado.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

