PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación arbitre los medios para crear un cargo de bibliotecario, un cargo de profesor de música, uno de profesor de dibujo, uno de profesor de informática, un cargo de celador de comedor y dos cargos de porteros. Además se solicita la reparación de la carpeta de cemento del patio central, construir un techo parabólico, el acceso cubierto al comedor escolar y realizar una inspección del terreno en la Escuela Nº 1293, “Lisandro Paganini”, sita en Las Heras 705, de la localidad de Granadero Baigorria.
Sr. Presidente: 
 


A la Escuela Nº 1293, concurren 850 alumnos que cursan de 1º a 9º año, distribuidos en 16 secciones de grado por turno. A pesar de contar con EGB 1, 2 y 3, la escuela no tiene biblioteca escolar y por lo tanto los docentes y alumnos se ven privados de tan importante recurso cultural y pedagógico.

 


Recibieron del Ministerio de Educación de la Nación 8 computadoras que no pudieron ser instaladas al no contar con la sala de informática.

 


Además de la creación de un cargo de profesor de informática y de un cargo de bibliotecario, a la escuela le falta para cumplir con las curriculares normadas, un cargo más de profesor de música y otro de profesor de dibujo.

 


Al comedor asisten 500 niños haciéndose imprescindible un cargo de celador de comedor.

 


A pesar de los esfuerzos de la comunidad para mantener el edificio escolar, éste se vio en varias oportunidades afectado por problemas del terreno en el que está asentado. Aún en la actualidad padece la aparición de grandes hormigueros que deterioran cimientos y pisos y ponen en riesgo a personal y alumnado.

 


La carpeta de cemento del patio central está muy desgastada constituyéndose en un espacio inadecuado para que jueguen los niños.

 


Por otra parte, la construcción de un gimnasio sería la solución para que los alumnos puedan desarrollar actividades físicas y encuentros educativos diversos durante todo el año.

 


Es preocupación de directivos y docentes no poder brindarles reparo a los niños que asisten al comedor ya que los días de lluvia deben mojarse para llegar a él.

 


Las situaciones planteadas requieren de una pronta respuesta de parte de las autoridades competentes ya que es responsabilidad de ellos que estas dificultades se superen.

 


Los alumnos y docentes de esta escuela merecen al igual que el resto de los alumnos y docentes de la provincia, “trabajar en escuelas que brinden seguridad y garanticen el hacer educativo”.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto. 
