PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, cree un cargo de preceptor, un cargo de profesor de dibujo, un cargo de profesor de música y dos cargos de portero, en la Escuela Nº 1294 “2 de abril”, sita en Güemes 495, de Granadero Baigorria.

Sr. Presidente:
 


La escuela Nº 1294 tiene una matrícula de 750 alumnos distribuidos en 27 divisiones de 1º a 9º año. Si bien la escuela cuenta con un proyecto institucional adecuado a las demandas educativas de la comunidad sin perder por ello su calidad pedagógica, las actividades curriculares se ven en gran parte afectadas al no contar con las horas de educación musical y de dibujo normadas por insuficiencia de los cargos respectivos.

 


Los alumnos de 1º y 2º ciclo son los más afectados ya que no reciben clases de dibujo y de música.

 


El edificio escolar es muy amplio y todas las actividades escolares, incluyendo talleres extra-escolares se desarrollan en ese ámbito.

 


Es prioritario construir un baño para discapacitados ya que el ámbito que está destinado al mismo no cuenta con las instalaciones necesarias. 

 


La presencia de solamente dos personas por turno para atender el servicio e higiene de esta escuela, es insuficiente. Cabe destacar que el esfuerzo que los mismos realizan no alcanza para garantizar la limpieza que un establecimiento educativo requiere.

 


La inclusión del 8º y 9º año ha provocado una sobre carga laboral del personal directivo que se aliviaría con la creación de otro cargo de preceptor. Vale aclarar que por exigencia de la comunidad este ciclo se cursa en ambos turnos.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.
