PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para reparar los techos de un aula y del salón multiuso, cambiar desagües, artefactos y cerámicos de los pabellones sanitarios, renovar toda la instalación eléctrica del edificio, realizar trabajos de pintura interior y exterior, construir una sala para maestros y un ámbito para vice-dirección y crear un cargo de profesor de dibujo en la Escuela Nº 126 “Manuel Alberti”, sita en Saenz 285 de la localidad de Granadero Baigorria.

Sr. Presidente:

 


La  Escuela Nº 127, está ubicada en el centro cívico de Granadero Baigorria y es la escuela primaria más antigua de la localidad. A ella concurren 874 alumnos que cursan de 1º a 7º año, distribuidos en 15 secciones por turno.

 


Si bien el edificio fue construido con buenos materiales, la falta de mantenimiento del mismo por parte del Estado Provincial ha provocado que el deterioro del mismo ocasione serios problemas que afectan directamente a un normal desarrollo de las clases. Tanto es así que una de las aulas debió ser clausurada a principios de año lo que significó la reubicación de dos divisiones de grado.

 


El salón multiuso utilizado también como comedor escolar, necesita reparación del techado ya que la penetración de agua afecta paredes e instalaciones eléctricas.

 


Uno de los pabellones sanitarios debió ser clausurado y los otros no reúnen las condiciones edilicias correspondientes.

 


La instalación eléctrica está totalmente obsoleta preocupando al personal directivo por el riesgo que ello significa.

 


Al aumentar, a través de los años, la matrícula escolar, la biblioteca ha debido ser instalada en el salón de ingreso y con una separación precaria, en el mismo lugar se instaló la vice-dirección de la escuela.

 


Todo el edificio necesita renovar la pintura de paredes, techos y aberturas.

 


Además, es prioritario crear el cargo de dibujo faltante para que la institución cumpla con el dictado de las clases curricularmente normadas.

 


Conocedores de la responsabilidad que el Estado Provincial tiene con respecto a “asegurar el normal dictado de clases en todo el ámbito provincial”, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.  

