PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo inste a los legisladores nacionales representantes por la Provincia de Santa Fe, a promover la urgente sanción por parte del Congreso Nacional del proyecto de ley por el cual se declare de interés nacional la lucha contra la obesidad, asignándosele carácter de política pública a la prevención y tratamiento de esta patología, y proceda a incluir a la obesidad como enfermedad y a su tratamiento y prevención en el Plan Médico Obligatorio (PMO).
FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 




Motiva el presente proyecto de comunicación la necesidad de dar respuestas concretas, en lo referente a la atención medico asistencial, a un alto índice de personas que padecen obesidad en nuestra Provincia.
Se trata de un derecho de solidez constitucional, por el principio de igualdad ante la ley, de su existencia como garantía no enumerada y como garantía del pleno goce de los derechos que ella y los tratados internacionales reconocen a las personas.
La Declaración Americana de los Derechos y Deberes del Hombre, la Declaración Universal de los Derechos Humanos, la Convención Americana sobre Derechos Humanos o Pacto de San José de Costa Rica, y el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales, establecen claramente los derechos de las personas.
El derecho a la salud debe llevarse a la práctica sin discriminaciones, por ello, el hospital público, garante del sistema de salud, debe constituirse en eje de la defensa de ese derecho, en especial, cuando se trata de este tipo de problemáticas, en la cual se encuentran involucradas un inmenso sector de la ciudadanía, y cuya franja se va incrementando día a día, sin diferencias de sectores sociales ni edades, los últimos estudios y estadísticas arrojan datos alarmantes, cada vez son mas los niños que padecen de esta enfermedad, causando la predisposición prematura a sufrir enfermedades asociadas a la obesidad, a esto se le debe sumar que la incidencia de la obesidad es sustancial en los aspectos psicosociales, de la salud y de la economía.

En nuestra sociedad aun no existe conciencia que la  obesidad  no es solo un problema estético, la Organización Mundial de la Salud la clasifica entre los diez riesgos principales para la salud en todo el mundo, en la medida que aumenta la posibilidad de padecer otras enfermedades como diabetes, hipertensión, problemas cardiovasculares y respiratorios, algunos tipos de cáncer, además de litiasis vesicular, gota, várices, hernias, hemorroides, artrosis, alteraciones endocrinas, entre otras, con lo cual es indispensable que comencemos a promover un cambio de hábitos, en lo que refiere a nuestra alimentación, como así también fomentar la concientización de los serios riesgos de padecer una enfermedades por sufrir obesidad. 
El Dr. Alberto Cormillot, Director del Instituto Argentino de Nutrición, profesional abocado a la materia, señala que el 90% de los diabéticos, padecen diabetes tipo 2, y que el 80% de los diabéticos tipo 2 son obesos, por lo que puede afirmarse que el 70% o el 75% de los diabéticos son obesos.

La obesidad como condición heterogénea en la que se enlazan factores genéticos, familiares, psíquicos y metabólicos, debe erigirse en un problema de salud pública, donde las políticas de Estado tengan directa intervención, con fines curativos, y hasta educativos e informativos.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.- 
