PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que realice ante la empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima (A.S.S.A.) las gestiones correspondientes para que se concrete la conexión de la red de agua corriente en todos los nuevos barrios construidos y a construirse en el territorio de la provincia, sean éstos financiados por el Fondo Nacional de la Vivienda (FONAVI) o por otros programas nacionales, provinciales y/o municipales.

Sr. Presidente:

                          Muchos santafesinos han tomado posesión de sus viviendas, otorgadas por diferentes programas: nacionales, provinciales o municipales,  a lo largo y ancho de la provincia en lugares donde las redes de agua corriente son inexistentes, a pesar de que en algunos casos el último tramo de la red llega a escasos metros del barrio. Como consecuencia estas familias deben consumir, en la  mejor de las situaciones, agua provista en bidones por empresas privadas, con el alto costo que esto implica. 

                          En algunos casos la provisión es solo agua de perforación, con un tanque comunitario que de ninguna manera tiene las características de incolora, inodora e insípida. 

                          Son muchos los barrios inaugurados que sufren esta situación. A modo de ejemplo podemos citar el caso de más de trescientas familias en el Nuevo Barrio FONAVI de Altos de Noguera de la ciudad de Santa Fe. Los habitantes de este nuevo barrio han sufrido la catástrofe hídrica de abril de 2003  siendo inconcebible por lo tanto, que hoy deban continuar mendigando al Estado Provincial y Municipal los mínimos servicios indispensables para su subsistencia.

                           Por todo lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

