PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Camara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a concretar el proyecto del Jardín de Infantes Nucleado Nº8245 de la Ciudad de Avellaneda, para la Escuela Nucleo Nº928 del Barrio Fábrica; presentado ante la Región II de Educación –Infraestructura– destinado a la construcción de sanitarios que tramita por Expediente Nº00412-0004434-4.

SEÑOR PRESIDENTE


Este proyecto halla sustento en un pedido que fuera cursado por la Dirección de la Escuela Nº928 del Barrio Fabrica de Avellaneda que así lo ha solicitado oportunamente por ante la Región II de Educación.


En verdad, es preocupante la realidad institucional a la que se enfrentan tanto los alumnos de nivel inicial como los docentes esta situación radica en que solamente tienen habilitado un solo baño para niñas con dos inodoros y otro para varones tambien con dos inodoros; estos sanitarios son ocupados por los alumnos de nivel inicial (4 a 6 años), por alumnos de EGB (6 a 14 años), como tambien por personal docente y directivo, personal no docente.


Surge de la misma nota cursada el siguiente análisis hecho por el personal Directivo del Establecimiento, al momento de solicitar la ampliación edilicia de los sanitarios, hallando sustento el mismo en:

( La necesidad de evitar conflictos debido a la compleja y conflictiva realidad acutal, donde la escuela es abierta a la diversidad lo cual nos pone en contacto con una gran heterogeneidad. Debemos por ello, velar por la seguridad del niño y no podemos garantizarla completamente en la  medida que ellos deban compartir los servicios sanitarios con adultos, por tener los niños necesidades y modalidades diferentes con un organismo mucho mas vulnerable que no se debe descuidar.

( Mejorar las condiciones de trabajo, ante la comprensible necesidad de privacidad del niño y mucho más de un adulto cuando asiste a un baño (embarazo, etc.) debido a que los sanitarios cuentan con puertas vaiven que no abarcan la totalidad de una puerta comun en la parte superior e inferior y sin cerraduras, por lo cual no es digno el trabajo en estas condiciones.


A este proyecto se han adjuntado los planos y presupuestos correspondientes los cuales constan en el expediente antes mencionado.


Es por todo lo expuesto y atento a una necesidad evidenciada que solicito de mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.

