PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Camara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a resolver de manera pronta y favorable; la solicitud de reconocimiento como zona desfavorable para las docentes del Jardín de Infantes Nucleado Nº8245 de la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado, que tramita por Expediente Nº00412-004451-7.
SEÑOR PRESIDENTE


Este proyecto halla sustento en un pedido que fuera cursado por la Dirección del Jardín de Infantes Nucleado Nº8245 de Avellaneda que de la misma manera lo ha solicitado oportunamente por ante la Región II de Educación.


En verdad, es para tener en cuenta que desde fecha 15 de octubre de 1999, momento de creación del Jardín Nucleado, se ha excluido de la calificación de “zona desfavorable” al personal docente que presta servicios en la sede Escuela Nº928 y núcleo Escuela Nº1174; esto se configuraría a raíz de la independencia de la liquidación de haberes, de las docentes pertenecientes al Jardín.


Antes de la creación del mencionado Jardín Nº8245 que en la actualidad dirige y coordina los núcleos pertenecientes a las escuelas Nº928 y Nº1174 estas docentes percibían en sus haberes una remuneración especial justificada por el Ministerio de Educación por el lugar de desarrollo de las actividades comúnmente conocido como “zona desfavorable”, bajo el código 260. Así es que, a pesar de seguir desarrollando sus actividades en los mismos lugares, este personal docente ha dejado de percibir el suplemento, lo cual configura una vulneración en sus derechos ya que los docentes del nivel de EGB lo continúan haciendo de manera habitual.


En razón de, poner en conocimiento a las autoridades de dicho Ministerio desde las Direcciones de los establecimientos como desde la Región II de Educación, se han elevado los reclamos en sucesivas oportunidades mediante notas solicitando la incorporación de las docentes al mencionado rubro, no obteniéndose respuesta alguna por parte del superior. 


Considerando por todo lo expuesto que se revea dicha situación y se normalice el pago que por derecho corresponde a estas docentes para subsanar de esta manera el error administrativo que las afecta, es que solicito de mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.

