PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud proceda a saldar la deuda que el Hospital Central de Reconquista “Olga S. de Rizzi” mantiene con diversos proveedores y adecue el presupuesto en la partida de gastos de funcionamiento, para los ejercicios futuros; de acuerdo a las reales necesidades del mismo. 

SEÑOR PRESIDENTE:




El presente Proyecto nace a raíz de las reiteradas solicitudes efectuadas por el Concejo de Administración del Hospital que oportunamente fueran cursadas al Ministerio manifestando la necesidad de  una adecuación presupuestaria. Ello surge como consecuencia de los numerosos compromisos contraídos por el efector para lograr una atención de mínima a quienes concurren al mismo que en el último tiempo ha aumentado significativamente su número.




Dentro de las erogaciones una especial atención merece en lo que se refiere a la recolección y tratamiento de los residuos patogénicos, dado el costo que representa rondando los $ 5.900 ya que no solamente son los del nosocomio sino que incluyen los de treinta y dos Centros de Salud de toda el Area Programatica.




En lo que refiere al personal contratado desde que el Ministerio decidió equiparar con ello se ha producido un desequilibrio entre los agentes contratados al 31/12/2005 y los nuevos contratados ya que por corresponderle esta equiparación el Hospital ha debido reconocer la misma y esto debió hacerse con fondos propios. En este contexto la erogación asciende a $ 10.000.




En cuanto a los gastos del servicio de cocina, de vital importancia para el funcionamiento del efector, por el constante aumento de precios de alimentos e insumos,  actualmente se gasta $ 15.000.




Es de destacar que esta situación, cada vez más, se complica debido al aumento de los costos de los insumos y las partidas de gastos de funcionamiento se ha mantenido igual desde el año 2004. Cada mes que transcurre se evidencia una identica situación, la partida se agota quedando pendientes facturas por ingresar.




Es bien sabido que se pone en riesgo la prestación del servicio de salud por no contar con el debido respaldo para atender las condiciones economicas del efector; máxime teniendo en cuenta el aumento de la demanda de dichos servicios por parte de la población que no cuenta con cobertura social y debe recurrir a la atención de la salud en los Hospitales Públicos.




Es por todo lo expuesto que en la búsqueda de soluciones que permitan la correcta planificación del servicio publico de salud, por medio del tan necesario respaldo económico, que solicito de mis pares me acompañen al momento de aprobar el presente Proyecto de Comunicación.
