PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, con intervención del Ministerio de la Producción, informe sobre los siguientes aspectos:

a) La posición del Poder Ejecutivo; y las gestiones realizadas ante las autoridades nacionales en relación a la fijación de derechos de exportación a la producción láctea; la fijación de precios máximos para la carne vacuna; el cierre de los registros para los exportadores de maíz; los controles establecidos sobre el precio del trigo y la asistencia económica a los productores afectados por eventos meteorológicos en zonas declaradas en emergencia.
b) Las evaluaciones realizadas a efectos de dimensionar las consecuencias de las mencionadas medidas nacionales en la Provincia de Santa Fe, en los aspectos productivos, económicos y ocupacionales, con particular énfasis en el inminente riesgo de desnacionalización de la principal industria láctea provincial.

c) La situación de las empresas radicadas en la Provincia ante sus compradores externos; sus posibilidades de cumplir con los compromisos pactados y las consecuencias que podrían derivar de eventuales incumplimientos de contratos de provisión por empresas radicadas en la Provincia, en el corto plazo y en la incidencia en los mercados hacia el futuro.

d) Los efectos que se prevén en las inversiones en éstas explotaciones ante la inestabilidad de las políticas públicas para el sector primario.

e) Descripción de las acciones conjuntas desarrolladas y previstas para la evaluación de la situación del sector agropecuario con productores primarios e industriales exportadores y proveedores del mercado interno.

Señor Presidente:

En un proyecto similar al presente nos hemos permitido transcribir algunos aspectos abordados por la Constitución de la Provincia de Santa Fe, y hoy los reiteramos, pues creemos que resulta útil recordarle a los funcionarios cuales son los objetivos que tienen que defender en función del interés general.

“El Artículo 28 de la Constitución de la Provincia determina que “Propende a la formación desarrollo y estabilidad de la población rural, por el estímulo y protección del trabajo de campo y de sus productos y el mejoramiento del nivel de vida de sus pobladores.”, también expresa que “estimula la industrialización y comercialización de sus productos por organismos cooperativos radicados en zonas de producción que faciliten su acceso directo a los mercados de consumo, tanto internos y como externos, mediante una adecuada política de promoción, crediticia y tributaría, que aliente la actividad privada realizada con sentido de solidaridad social”, también expresa que “Promueve la creación de entes cooperativos que, conjuntamente con otros organismos, al realizar el proceso industrial y comercial, defiendan el valor de la producción del agro de la disparidad de los precios agropecuarios y de los no agropecuarios.”

“Estos principios contenidos en la Constitución de la Provincia constituyen verdaderos mandatos para quienes ocupamos cargos en el Gobierno de la Provincia, cualesquiera sea el poder en que cada uno se desempeña, pues hacen a la defensa del interés general.”
“Defender la estabilidad de la población rural; el trabajo de campo y sus productos; el nivel de vida de sus pobladores; favorecer el acceso a los mercados internos y externos y el valor de la producción del agro llevan implícito un compromiso que asume el Estado Provincial con sus pobladores, y estos compromisos no pueden ser obviados por los funcionarios bajo pretexto alguno.”
Tenemos la convicción de que muchas de las medidas dispuestas por el Poder Ejecutivo Nacional por medio del Ministerio de Economía de la Nación, conspiran contra todos y cada uno de los objetivos constitucionales mencionados y fundamentalmente contra nuestra producción primaria.

No percibimos ante estas realidades que exista vocación del Poder Ejecutivo provincial de defender lo santafesino de los avances de un “funcionariado” nacional más preocupado por el índice de precios que publicará el INDEC que por la ocupación y la producción agropecuaria en todo el país.

El argumento del control inflacionario y del financiamiento de los gastos sociales ya fue utilizado antes para instalar “provisoriamente” las retenciones a las exportaciones del agro, vigentes desde hace tres años.

La publicidad oficial pregonando sus obras “sin aumentar impuestos” se percibe como una falacia cuando los productores Santa Fe son despojados de muchos miles de millones de dólares, y solo una ínfima parte retorna a la provincia en obras nacionales o “ayudas “ especiales que la administración provincial recibe y no coparticipa a los municipios y comunas.

Rogamos estar equivocados, aunque percibimos que no es así, salvo que el poder Ejecutivo nos convenza de lo contrario aportando la documentación e información que requerimos.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de resolución.

