PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de la Producción declare la emergencia agropecuaria o zona de desastre de acuerdo a lo establecidopor la ley Nº 11297 a las zonas sur de la Provincia afectadas por la tormenta de viento, lluvia y granizo ocurrida el miércoles 15 del noviembre del corriente año

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Extensas zonas de diversos cultivos del sur provincial han sufrido las desgracias consecuencias de la fuerte tormenta que se descargo sobre campos y ciudades en la tarde de ayer 15 de noviembre de 2006.

Desde el Departamento Rosario hacia el sur un importante cordón de producción frutihortícola ha afectado por la restitución del intenso granizo sobre verduras de hoja, plantaciones de tomate, berenjenas y pimientos morrones. Además de la producción de duraznos, caquis, higos, frambuesas, ciruelas,etc.

Estas producciones abastecen a Rosario y localidades cercanas a este denominado cordón verde de 5 mil hectáreas mas de 300 emprendimientos y casi 10000 personas que trabajan diariamente.

El meteoro afecto a las plantaciones de ciruelas y durazno de la zona de Casilda  y extendio su poder destructivo sobre las localidades de Arteaga, San José de la Esquina, Arequito, Los Molinos, Pujato y otras, afectando tambien los cultivos de soja y maíz que fueron literalmente “triturados” a pocos días y de comenzar la cosecha evaluandose las pérdidas en el 50 % (cincuenta por ciento).

También es de considerar la cantidad de animales de corrales  y de granja que murieron por el granizo. Los campos de trigo estan barridos totalmente parece que les hubiera pasado una aplanadora por encima, señaló el Intedente de Peréz, ciudad y alrededores conocidos por la producción  de flores, plantas y árboles cuya destrucción fue total. Así como los invernaderos de nylon donde se desarrollan la mayor parte de los cultivos.

Con la sanción de la Ley Provincial Nº 11.297 del año 1995 se crea la Comisión especial de Emergencia Agropecuaria con el propósito de intervenir  ante emergencias surgidas de fatores climáticos, etc. (art.5).

Que también los estados de emergencia o zona de desastre pueden ser declarados por municipios y comunas (art.6) una vez declarada la emergencia o zona de desastre los efectados se ven favorecidos condonandoles deudas tributarias, suspención de juicio se podrán extender a otras actividades.

También prorrogas en el pago de las deudas impositivas provinciales, así como suspensión de juicios o acciones administrativa  iniciada para el cobro de los impuestos (art.10).

Para ello anexamos las notas remitidas por la Cooperativa de Horticultores y Floricultores de Rosario Ltda y de la Cooperativa Argentina de Productores Agrarios Ltda, donde expresan las necesidades de dichos productores y el impacto que les ha producido el meteoro desatado el 15 del corriente pasado.

Por lo expuesto se eleva para la consideración de la Cámara de Diputados el presente proyecto  

