PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, considere incrementar en un 50 % el número de plazas asignadas a cada institución que mediante convenio con la provincia atiendan las necesidades del menor, la mujer y la familia, así como también elevar el valor del aporte económico por cada una de las plazas en un 30%, teniendo en cuenta las necesidades sociales que aun se presentan.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Gran cantidad de organizaciones civiles de nuestra provincia que atienden a la niñez y la familia desde muchos años a través de convenios celebrados con la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia, reclaman por un aumento en las cantidades de plazas otorgadas a cada una y del valor económico de las mismas, dado que la situación socio económica de las familias beneficiarias y la atención integral y particular de las necesidades de los niños así lo requiere en la actualidad

En esta Cámara se han aprobado proyectos de Comunicación solicitando regularizar esta situación en algunas entidades en particular, la intención de este proyecto es que se realice un relevamiento integral de todas las organizaciones que prestan el servicio de garantizar el crecimiento y desarrollo de los niños y el fortalecimiento de la familia y asignarles las partidas presupuestarias necesarias, en concordancia a la realidad actual que se presenta.

La Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia destina plazas a un costo de 85 pesos cada una, insuficientes en valor si consideramos que se asisten con desayuno, almuerzo y merienda a muchos niños, además de los costos de alimentos que exceden en un 18% al último incremento otorgado por cada plaza que fue de 10 pesos sobre los 75 pesos que se percibían por cada una, arribando en la actualidad los 85 pesos.  

Por los motivos expuestos y con el objeto de garantizar el normal desarrollo de las actividades de estas entidades civiles que trabajan por la niñez y la familia brindándoles asistencia alimentaria y social, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación por esta Legislatura, para considerar su aprobación.    

Noviembre de 2006.-

