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La Legislatura de la Provincia de Santa Fe sanciona con fuerza de 

Ley:


PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Salud informe la cantidad de personas enfermas de Anorexia y Bulimia en la Provincia, así como también de las campañas de concientización realizadas al efecto.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El objeto de este proyecto se centra en la necesidad de dar difusión y elevar a la población la información necesaria a tener en cuenta sobre dos enfermedades que repercuten en la actualidad en nuestra sociedad.


En el campo de las patologías alimentarias se encuentran estas dos enfermedades llamadas anorexia nerviosa y bulimia, que si bien no afectan a la totalidad de la población, se ven incrementadas con el pasar de los años y las modas, perjudicando principalmente a jóvenes, siendo más frecuentes en las mujeres que en los varones.


Las mismas se pueden volver crónicas con el paso del tiempo y las personas que la padecen, involuntariamente van realizando cambios de hábitos en su vida diaria. 


Siendo ambas enfermedades consistentes en una obsesión por la pérdida de peso, acompañada de temor a la obesidad, con la subsiguiente distorsión de la imagen propia que lleva a desórdenes psiquiátricos, produciendo trastornos de salud irreparables y en los casos más graves, hasta la muerte.


Las pautas culturales nos presentan a la delgadez como sinónimo de éxito, a través de las publicidades, modelos, artistas, e incluso en las reuniones familiares, delante de los niños se habla de dietas, de excesos de peso.


Por esto queremos mediante esta información, dar cuenta de la situación que vive nuestra Provincia, para tomar las medidas necesarias, debido al incremento de estas patologías a nivel nacional.

Por lo expuesto, solicito a mis pares que me acompañen en la aprobación de este proyecto.
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