PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                                    La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Asuntos Hídricos, y demás organismos que correspondan, disponga las medidas necesarias con carácter urgente, para que por su intermedio se solicite al Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios, con intervención de la Secretaría de Obras Públicas, y la Subsecretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda como Unidad Ejecutora del PROPASA – Programa de Provisión de Agua Potable, Ayuda Social y Saneamiento Básico –  se agilice el Expte. Nº 349388/05 que versa sobre el Proyecto de Provisión de Agua Potable para el Barrio “Virgen del Luján – Nuevo Loteo” de la ciudad de Reconquista, Departamento Gral. Obligado.
FUNDAMENTACIÓN

Sr. Presidente:

                          El Programa para la Provisión de Agua Potable, Ayuda Social y Saneamiento Básico –PROPASA-, se encuentra bajo la órbita de la SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS dependiente del MINISTERIO DE PLANIFICACION FEDERAL, INVERSION PUBLICA Y SERVICIOS y actúa como Unidad Ejecutora la SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA.

                          El objetivo prioritario del PROPASA es brindar, a todos los Municipios del país, asistencia técnica y financiera para la provisión de servicios de abastecimiento de agua potable y desagües cloacales para comunidades rurales concentradas o dispersas, o en núcleos urbanos – periféricos que se encuentren en situación de carencia, precariedad, o bajo contingencias extraordinarias de riesgo.

                          Está esencialmente destinado a la población radicada en parajes, asentamientos o localidades rurales o subrurales, ámbitos dispersos del medio rural, barrios o áreas periféricas de pueblos o ciudades no alcanzados por sistemas institucionales, escuelas, centros de salud o centros comunitarios y sus zonas de influencia, correspondientes a los lugares indicados anteriormente.

                          Los objetivos secundarios son reducir los niveles de NBI, al posibilitar el acceso de pequeñas comunidades a servicios de agua y saneamiento, que mejoran el perfil sanitario y medioambiental de las áreas beneficiadas,
disminuir el riesgo de enfermedades endémicas de origen hídrico, mejorando la condición sanitaria y la expectativa de vida, y previniendo las enfermedades que se manifiestan a edad temprana, como las derivadas de contaminación por arsénico, consolidar la población permanente de pequeños parajes rurales, evitando los desplazamientos originados en búsqueda de fuentes de agua segura.

                    Así, con éstas posibilidades, se solicitaron la inclusión del proyecto de provisión de agua potable para el Barrio “Virgen del Luján – Nuevo loteo” del municipio de Reconquista, y en tal sentido, se expresó la necesidad sanitaria y de salubridad de las familias afectadas, consignando la situación social y los problemas de salud y riesgo sanitario vigente, cantidad de familias a beneficiar, ocupación, ingresos familiares y demás información del estado socio-económico de la población.

                         En el año 2005 se presentó el proyecto de provisión de agua del barrio de referencia, generándose el Expte. Administrativo Nº 349388/05, por lo tanto habiéndose cumplimentado con todos requerimiento del PROPASA, estamos por la presente peticionando que nuestras reparticiones públicas provinciales con competencia en materia de servicios de agua potable, intercedan ante los organismos nacionales para allanar en todo lo posible lo que respecta a la concreción por la Unidad Ejecutora – Subsecretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda – la construcción del sistema de infraestructura básica para la provisión de agua potable a la población afectada.     

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

