PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                             La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, y demás organismos que correspondan, proceda a realizar un relevamiento de todas las Escuelas de Educación Primaria y Media – Rurales, que hubieran sido desafectadas del servicio educativo por distinto motivos y resuelva destinar los inmuebles que se encuentren en esa situación, para Plantas Campamentiles Educativas, recuperando el Patrimonio Histórico Cultural Provincial.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         Es necesario que todos tomemos conciencia de la conservación del patrimonio provincial y del medio ambiente. 
                         Permitir la organización y participación en programas de campamentos, excursiones, actividades extraescolares como; la organización de una  huerta comunitaria donde se vinculen contenidos referentes al suelo, las plantas, los animales, la luz y la sombra, el viento, el agua; los alimentos, su preparación y conservación y su relación con la salud; la distribución de tareas, el manejo de herramientas necesarias para cada etapa, ha de favorecer esta concientización. 
                         Sólo quién conoce el ambiente y lo utiliza con frecuencia puede entenderlo, llegar a quererlo y respetarlo, convirtiéndose en un aliado activo de la causa fundamental de su conservación.

                         Si como hoy, se afirma que “es imposible” lograr que la gente regrese al campo, será factible que los niños y jóvenes de nuestra región y provincia realicen actividades en y con la naturaleza, por ello la posibilidad de que se destinen los terrenos que ocuparon las Escuelas transformándolas en Plantas Campamentiles Educativas, amplía los límites del servicio educativo con tareas integradas de distintas áreas, despertando el interés por salvaguardar el patrimonio provincial y revalorizando la riqueza cultural de la zona. 
                        Conservar el Patrimonio Escolar para todas las escuelas provinciales, no para algo en especial, o para ampliar tal o cual escuela, sino conservar el inmueble para uso de varias escuelas de la región.

                        En el marco de los “Derechos del niño” surge el desafío de que todos los niños y jóvenes de la zona cuenten con un espacio para desarrollar actividades propias de la vida en la naturaleza y al aire libre; a las que se sumarán maestros y profesores de Educación Física, Educación Artística, Musical, Profesores de Biología y de todas las áreas que se consideren apropiadas, con proyectos curriculares acorde para realizar actividades campamentiles.

                        La preocupación universal por el ambiente está siendo recogida por los sociólogos de la Recreación y Tiempo libre, que en el Congreso Mundial de la U.L.R.A. (Asociación Mundial de la Recreación y Tiempo Libre), en Diciembre de 1993 en la India, reconocieron la responsabilidad y el rol importante que los profesionales de la Educación Física y la Recreación deben tener en el conocimiento y la utilización controlada del ambiente, para contribuir a su conservación.

                        Es sabido que la vida en campamento aporta al alumno: Proyección del ser, Experiencias en comunicación desde lo personal a lo grupal y comunitario, Asistencia al plano cognitivo, Vivencias en el plano sensorial, Sustentación ética, entre otros beneficios.

                        Las expectativas, las vivencias, los sentires propios de la actividad campamentil hacen al enriquecimiento y valorización del niño o adolescente como ser humano y su ubicación dentro del contexto social que lo rodea.

                        No desaprovechemos lo que la HISTORIA, la CULTURA, y la NATURALEZA nos dan, recuperemos un patrimonio que pertenece a todos los educandos y docentes de la región como así también a la comunidad. Recordemos que la experiencia de lo vivido nos prepara para la vida, asegurando la igualdad de oportunidades y posibilidades educativas.

                       Sería importante para toda la Provincia que se puedan recuperar los edificios y los terrenos de las Escuelas Rurales que se disolvieron por resolución ministerial, con políticas que ocasionaron grandes daños a la educación y a la sociedad toda, para transformarlas en Plantas Campamentiles. 

                       Así su “uso” a través del propio Ministerio, y con destino a todas las escuelas de la Región próximas a ella, donde además de las actividades propias del Campamento los niños vivencien aquellas relacionadas con la conservación del medio ambiente, con la utilización sustentable de los recursos naturales, protección de la fauna, reconocimiento del marco histórico cultural y turístico de la región organizando el trabajo cooperativo,  concretando las condiciones necesarias para posibilitar y estimular el crecimiento de los niños y jóvenes en un entorno sano apuntando a una mejor calidad de vida.

                        Por todo lo expresado solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

