PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, que el Poder Ejecutivo proceda a declarar de interés provincial a la revista “Pan, lo Cotidiano y Universal”, que se realiza en la ciudad de Villa Cañas y tiene alcance regional. 

Señor Presidente: 

                               La revista Pan, lo Cotidiano y lo Universal es un trabajo que se realiza en la ciudad de Villa Cañas que tiene difusión local y regional, y consta con más de diez años de trayectoria, con ininterrumpidas apariciones a pesar de numerosas crisis nacionales vividas en dicho tiempo que valorizan el esfuerzo de la editorial. 

                               La misma se caracteriza por un trabajo investigativo reporteando personalidades, personajes e instituciones locales y zonales que representan parte de la identidad cultural de nuestro sur provincial. 

                               Los materiales editados constituyen historias de vida de personajes muchas veces no suficientemente conocidos de nuestra comunidad, evidenciando una total imparcialidad política, religiosa e institucional, que va acompañado de excelentes fotografías para completar y testimoniar lo que se cuenta con palabras propias de los entrevistados. 

                               Si bien este material refleja las particularidades de una zona, este medio gráfico logra que historias locales tengan gran alcance debido a la difusión y distribución, ya que llega a distintos puntos del país y del exterior. 

                               En estos días sus editores están abocados a la realización de una nuevo número que contará la historia de la Biblioteca Popular Sarmiento de la ciudad de Villa Cañas que cumple setenta y cinco años - fundada de 1931 - , y también de las Bibliotecas de santa Isabel y Teodelina.

                               Este material que está declarado de interés municipal por el Honorable Concejo Municipal de Villa Cañas está relacionado directamente con la cultural provincial y regional, por ende redunda en beneficio manifiesto de nuestra cultura, siendo motivo suficiente para ser declarado de interés provincial.   

                               Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.                                                                  
