PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios para concretar las obras de la Escuela de Educación Técnica N° 281 “Gral. Manuel N. Savio” de la ciudad de Firmat, cuyos antecedentes obran en el  Expte. N° 00417-0001802-3. 

Señor Presidente: 

                               El Expte. N° 00417-0001802-3 fue iniciado por la Escuela de Educación Técnica N° 281 en el año 2003, solicitando la continuación del patio cubierto y salón de actos, y actualmente se encuentra en la Dirección de Infraestructura y Asistencia Escolar desde el día 02 de Mayo de 2006. 

                               Esta obra es sumamente necesaria para el alumnado que asiste diariamente en doble turno, que asciende a 400 alumnos, sumados a los que concurren a la Escuela de Enseñanza Media para Adultos N° 1019 y al anexo de la Universidad Nacional de Rosario - Instituto Politécnico, instituciones que comparten la misma infraestructura edilicia. 

                                Este edificio fue inaugurado en el año 1972, y desde esa fecha no se han realizado modificaciones, por tal motivo es prioridad contar con un lugar cubierto para albergar a los alumnos en distintos momentos de las actividades diarias, especialmente durante los días de lluvia, también es importante mencionar que esta institución educativa carece de un lugar apropiado para desarrollar los actos festivos. 

                                También es importante mencionar que esta falta de un lugar apropiado para el normal desempeño de las actividades escolares, se suple muchas veces gracias a la buena voluntad, predisposición y empeño de los docentes y alumnos de esta escuela. 

                              Es obligación del Estado dotar a estas instituciones de la infraestructura necesaria, para que educadores y educados puedan desempeñarse normalmente, especialmente cuando hablamos de educación técnica; educación que fuera seriamente dañada en el transcurso de la década pasada. 

                              Es por ello, que solicitamos al Poder Ejecutivo proceda a agilizar  el expediente antes mencionado con el objeto de brindar respuesta a una solicitud que realizaran las autoridades escolares hace tres años. 

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.    

