PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través de los Ministerios y organismos correspondientes, y en relación a la obra de radicación y construcción del nuevo puerto de Santa Fe sobre el río Paraná, informe lo siguiente:

a) Presupuesto total de la obra y tiempo de ejecución.


b) Características técnicas del proyecto ejecutivo definitivo, con remisión del mismo.


c) Si se ha hecho Evaluación de Impacto Ambiental (EIA) previa al proyecto, informando si fue efectuado por organismos estatales o por contratación de terceros.

En caso afirmativo, se remitirán las consideraciones sobre dicha evaluación que fundara la decisión administrativa de encarar dicho emprendimiento en el lugar seleccionado, descartando otras alternativas. Se remitirá la documentación pertinente.


d) Si el lugar elegido motivó objeciones o revisiones fundadas en torno a su conveniencia e idoneidad para la obra.


e) Si el referido proyecto cuenta con la correspondiente intervención y/o eventualmente aprobación de:

1.- Los organismos técnicos de Vialidad Nacional, Dirección de Puertos y vías Navegables, o los organismos que correspondan, de conformidad a las disposiciones que rigen este tipo de obras;

2.- Vialidad Provincial y la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia. En caso afirmativo, se remitirá la documentación legal pertinente;

3.- Para el caso de que el mismo se ubicara en jurisdicción de la ciudad de Santa Fe, se remitirá similar documentación sobre la intervención de la Municipalidad y sus organismos técnicos y del Concejo Municipal de la ciudad de Santa Fe.


h) Si en la elaboración del proyecto se han tenido en cuenta expresamente las disposiciones de la Ley Nº 11.717 y sus normas complementarias y reglamentarias.


i) Si se han previsto medidas de mitigación de eventuales impactos ambientales derivados de la realización de la obra, con indicación de las mismas.


j) Si se tiene previsto la traza de los futuros corredores viales o ferroviarios para la interconexión con el resto de la infraestructura de transporte existente.

Sr. Presidente:

La obra de construcción del nuevo puerto de la ciudad de Santa Fe sobre la ribera del río Paraná, así como ha generado expectativas por la posibilidad de que la región pueda contar con una infraestructura acorde a las nuevas demandas del transporte, también genera dudas e incertidumbres sobre la conveniencia o no de su ubicación, los posibles impactos que podría generar y sobre todo sobre la infraestructura vial y ferroviaria a construirse para comunicar dicha obra con el resto de los corredores provinciales o nacionales.

Prima facie y sin abrir juicio de valor al respecto, la obra por su envergadura podría generar impactos urbanísticos, ambientales, sociales de distinta magnitud, por lo que el presente y a partir de la respuesta al mismo, tiene como objetivo tener información oficial sobre la conveniencia y viabilidad del emprendimiento, apuntando a la obtención del necesario consenso de la ciudadanía sobre la racionalidad de la obra.

Por otra parte y como fin prioritario se intenta trasladar esta información al conjunto de la ciudadanía, la que precisamente se encuentra desinformada al respecto, para que sea ella quien profundice las dudas u objeciones que pudieran caber al proyecto, quizás así se podrán evitar posibles acciones en torno a la obra o errores cuya corrección impactaría fuertemente en los presupuestos correspondientes. 

Por lo expuesto se exhorta a los Sres. Diputados la aprobación de la presente iniciativa.

