PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES



La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo, a través de las áreas que correspondan, y con relación a empresas que desarrollan actividades de elaboración y procesamiento de cloro en jurisdicción provincial, informe lo siguiente:

1.- Cantidad, ubicación y razón social de empresas que realizan esta actividad en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.

2.- Si las empresas mencionadas han cumplimentado en las reparticiones competentes en la materia, con todos los trámites correspondientes para su inscripción y se encuentran debidamente habilitadas para el desarrollo de dicha actividad. En especial las normativas de la Ley N° 11.717, decretos y resoluciones dictadas en consecuencia en lo referente a permisos y autorizaciones pertinentes de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia.

3.- Se describirá para estas actividades:

· insumos utilizados,

· tecnología empleada,

· riesgos toxicológicos y ambientales de las mismas,

· tipo de residuos generados,

· plan de tratamiento y contingencia de los mismos,

· plan de mitigación de impactos y

· recomendaciones en el aspecto ambiental, sanitario y/o urbano tendientes a compatibilizar la actividad productiva con el desarrollo de una comunidad sana.

4.- Rutina de inspecciones que correspondan por la autoridad de aplicación y resultados de las mismas, indicando si existen quejas o denuncias de particulares y/o actuaciones administrativas realizadas al respecto. 

Señor Presidente:

El tema de las plantas de producción de cloro, comienza a generar preocupación en distintos países del mundo, en función de los impactos ambientales negativos que producen, generando rechazos y planteos, sin duda legítimos, de parte de comunidades y organismos de control y sanitarios.

Sin perjuicio de ello, en nuestro país y en esta provincia existen emprendimientos de esta naturaleza, muchos de los cuales podrían no tener el debido control y han sido motivo de denuncias por contaminación de parte de las comunidades afectadas.

Sin dudas, que la explosión industrial de las últimas décadas y la producción de distintos productos con técnicas y residuos peligrosos, y su consecuencia directa de contaminación ambiental, son uno de los mayores problemas con los que se debe enfrentar la humanidad.

Vinculado con esta cuestión, las noticias reflejaban la aparición de distintas y peligrosas patologías en seres humanos, con incidencia sobre el estado sanitario de toda la población que exceden los valores promedios existentes hasta hace algunos años atrás.

En esa dirección distintos países del mundo, han comenzado a alejar de sus territorios estos emprendimientos, que se trasladan sin mucho cuidado a los países en vías de desarrollo. 

Lo referido coincide con la presencia en distintos lugares de la Provincia de empresas que se dedican a esta actividad. En muchos casos la tecnología utilizada es por si misma tremendamente agresiva con el entorno, llegándose en muchos países a prohibirlas como forma de proteger la calidad del ambiente y de sus habitantes.

En los últimos años este sistema productivo ha empezado a ser seriamente cuestionado en distintos lugares del mundo por las peligrosas consecuencias sanitarias que se están generando, sobre todo en la generación de dioxinas y furanos y el volcado de cantidad de residuos peligrosos a los cursos de agua. 

Lo referido ha provocado que muchas de estas empresas, ya sea por falta de celo en los organismos de control y bajo el argumento de generar puestos de trabajo, sean aceptadas sin cuestionamientos.

Por lo expuesto y en la convicción que la información peticionada permitirá un conocimiento real del estado de situación de esta problemática y poder así evitar problemas mayores, solicitamos de los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.

