PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que a través del  Ministerio de Asuntos Hidricos y/u organismo competente, inicie los estudios y proyectos tendientes a la realización del “entubado de dos colectores fluviales, uno ubicado en calle N° 1  desde calle N° 2 hasta calle N° 20 y  el otro calle N° 37 desde calle N° 2 hasta calle N° 20, ambos en la planta urbana de la Ciudad de Las Toscas departamento General Obligado.

Señor Presidente:

                                      Cada uno de estos colectores tienen una longitud de aproximadamente 1800 metros, lo que estamos hablando de una obra de poca magnitud para el presupuesto provincial  pero de enorme importancia para la comunidad de Las Toscas.

                                Ambos desagües cruzan la Ciudad de Este a Oeste, a los costados de los mismos existen barrios populosos que se ven afectados principalmente en épocas de lluvias porque en muchas oportunidades desbordan ocasionando el anegamiento de  calles y viviendas, también poniendo en riesgo la vidas de los vecinos  fundamentalmente de los niños ya que dichos colectores  tienen una profundidad aproximada de dos metros en algunos tramos de sus trayectos.

                                 Debo destacar que cuando algunos de estos colectores desbordan cortando las calles adyacentes también perjudican a la actividad industrial de nuestra Ciudad, porque por  allí se ingresa a una de las principales  plantas industriales  de la zona.

                                  El Estado Provincial no puede negarse a trabajar hasta lograr el objetivo que en el presente proyecto se plantea, porque simplemente estará cumpliendo con el rol   que debe tener hacia los comprovincianos, que es el de brindar una mejor calidad de vida a todos,  sin ecepciones ni  discriminaciónes  política  o  geográfica.

                                  Por lo expuesto, solicito a mis pares la  aprobación del presente proyecto de Comunicación.                       

