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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Dirección Provincial de Vialidad, en relación a la Ruta Provincial Nº 65, disponga la reparación en varios sitios donde han aflorado peligrosos lomos sobre la calzada, y la señalización horizontal, especialmente en los sectores de líneas que se encuentran borrosas y en muchos casos borradas completamente, en el tramo comprendido entre las localidades de Las Rosas y  San Genaro, Departamentos Belgrano y San Jerónimo respectivamente.

Señor Presidente.

Los Concejales de la ciudad de Las Rosas Fabio Meier y Eduardo Depiante, ante diversos reclamos referidos a la falta de demarcación en varios trechos de la Ruta Provincial Nº 65, en el tramo Las Rosas – San Genaro, presentaron ante el Concejo Deliberante de la ciudad de Las Rosas un proyecto de Resolución, que fue aprobado por unanimidad del cuerpo el día 15 de junio de 2005, bajo el Nº 0224/2005, en la cual se solicita a Vialidad Provincial que proceda a repintar de manera urgente la señalización horizontal de la mencionada ruta.

En relación a ello, esta Cámara aprobó el día 18 de agosto de 2005, él Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 15220 A.R.I.), que solicitaba al Poder Ejecutivo disponga la señalización horizontal del tramo de ruta en cuestión,  sobre lo cual aun el Ejecutivo no se ha expedido.

Además de no haber concretado Vialidad la tarea solicitada, se agrega ahora un nuevo problema, ya que han aflorado en varios sitios, peligrosos lomos sobre la calzada, los que son rozados por la parte inferior de los vehículos bajos, y que además, en muchas ocasiones son esquivados abruptamente por  conductores de autos y camiones, que se pasan peligrosamente a la mano contraria.


La situación de peligro debido a la defectuosa señalización horizontal está latente, a la cual se suma la nueva problemática descripta, lo que agrava el problema, por lo que es indispensable que el Ejecutivo no solo brinde una solución inmediata, sino que realice frecuentemente las tareas de mantenimiento, para evitar que se produzcan accidentes.

Por lo expuesto, y en el afán de brindar seguridad a quienes transitan por la ruta citada, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

