PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                                    La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, y demás organismos que correspondan, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de portera/o, para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 8208 “Alfonsina Storni” ubicado en calle Allende Lezama Nº 1665 de la localidad de Vera, Región II, Zona 3, Departamento Vera, imputando las partidas necesarias al Presupuesto Provincial 2007.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


              Por intermedio del presente, se peticiona al Poder Ejecutivo que, disponga de los medios a su alcance para la creación de un cargo de portera/o para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 8208 de la ciudad de Vera.

                               El Jardín presta sus servicios en sus nuevas instalaciones desde el 01 de Marzo del 2005, en el mismo, existen dos (2) turnos con (8) secciones, en los que asisten 210 alumnos, cuyas edades oscilan entre los (2) hasta los (5) años y se les brinda el servicio de copa de leche, contando en la actualidad con un solo portero que, no sólo debe realizar las tareas de limpieza y mantenimiento edilicio, sino que además atiende el comedor diariamente, situación ésta que hace imperiosa la necesidad de contar con un portero más para poder optimizar las tareas que son pertinentes a dicho cargo y que redundan en beneficio de toda la comunidad educativa.

                              La sede del Jardín en el edificio de calle Allende Lezama Nº 1665, está compuesta por (3) aulas, (1) cocina, (2) baños, para los niños, y para los docentes, secretaría, y dirección, con la extensión del servicio a 10 cuadras de la misma, en la Escuela N º442, donde se utiliza una sala,  que tiene que tener todos el mantenimiento y tareas a cargo del mismo; así el estado de situación, consideramos que la única posibilidad de ofrecer a todos los niños un ámbito de limpieza para el desarrollo de las distintas actividades educativas, es incorporando otro cargo de portería.      

  Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

