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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que por intermedio del Poder Ejecutivo Provincial y de los representantes santafesinos en el Congreso Nacional, se proceda realizar las gestiones pertinentes a fin de evitar el recorte en los fondos destinados a obras públicas para la Provincia previstas en el Presupuesto Nacional 2007.
FUNDAMENTOS:

Señor Presidente


Que el día 23 de Noviembre, la Cámara de Diputados de la Nación dio media sanción a la Ley de Presupuesto Nacional 2007, donde se contemplan los gastos e inversiones previstas por el Estado Nacional para el ejercicio del año entrante;

 

Que vemos con particular preocupación la decisión tomada por la Administración del presidente Kirchner de proyectar para el 2007 una reducción significativa en los fondos destinados a obras publicas al tercer distrito provincial más importante del país: Santa Fe;

 

Que según el Presupuesto Nacional 2007 la provincia de Santa Fe recibirá una cifra veces inferior a lo que la Nación le otorgará a la Provincia de Córdoba. Entre Ríos, la tercera jurisdicción que conforma la Región Centro, podría obtener 80 millones más que Santa Fe;



Que según lo declararan diputados nacionales santafesinos Hugo Storero y Hermes Binner, en varios medios de comunicación, el texto que aprobó la Cámara Baja con el respaldo de la mayoría oficialista indica que Córdoba recibirá un monto de 804 millones de pesos, la Provincia de Buenos Aires 680 millones de pesos, Entre Ríos de 336 millones, mientras que Santa Fe contará con una cifra de 250 millones de pesos;



Que, señor presidente, la participación de nuestra provincia en el Presupuesto Nacional en obra publica representa tan solo el 6,03% del total de obras planificadas para el año 2007 por el Gobierno Nacional;



Que en materia de obra pública nuestra provincia se encuentra en una situación de discriminación, o al menos de inferioridad ante los aportes que Santa Fe ha realizado a las arcas nacionales;



Que de esta manera lo establece un informe del Centro de Estudios y Servicios de la Bolsa de Comercio de Santa Fe (CES) revela que por cada peso ($1) que Santa Fe aporta a la Nación, solo recibe $ 0,74 de recursos nacionales, según el Índice de Intercambio de Recursos elaborado por el CES en base a datos oficiales;

 

Que el Índice de Intercambio de Recursos, señala la relación existente entre los recursos envidados por el Estado Nacional (recursos de origen nacional, planes sociales y regalias) y los giros enviados por la Provincia de Santa Fe a la Nación (retención a las exportaciones, impuesto al cheque);

 

Que por otro lado el Centro de Estudios de la bolsa santafesina ha generado el Índice de Transferencia de Recursos, que registra la relación entre las transferencias de los recursos de la Nación a las provincias y la recaudación total de impuestos nacionales por provincia;



Que los datos precisan entonces que Santa Fe alcanza un valor de 0,80, ya que por cada peso ($1) recaudado en concepto de impuestos nacionales, la Nación transfiere 0,80 centavos;



Que, señor presidente, el informe del CES expone que en año 2005 la recaudación por retención a las exportaciones permitió al país recaudar $16.748 millones de pesos, de los cuales Santa Fe aportó el 25%, es decir $ 4.254 millones de pesos; 



Que como consideraciones finales de este estudio se subraya “que desde la salida de la convertibilidad, la provincia de Santa Fe ha enviado a la Nación importantes sumas de dinero que no han tenido una contraprestación adecuada”;



Que por otro lado el CES advierte que de “no existir futuras reestructuraciones en el modelo fiscal aplicado, será necesario reevaluar las condiciones en que se encuentra la provincia de Santa Fe, en especial, en lo referido a las Transferencias y Giros de Recursos a la Nación, trabajando en una nueva ley de Coparticipación Nacional, más equilibrada, que logre revertir una de las mayores falencias del sistema que es la subsidiariedad interregional;



Que también se concluye que solo en el año 2005 la economía provincial aportó $ 5.300 millones a las arcas federales, pero la ley de Presupuesto asignó sólo $318 millones en obras públicas en territorio santafesino;



Que para el Presupuesto 2007 en el caso del autopista Rosario-Córdoba, las partidas para Santa Fe han sido disminuidas de manera significativa, ya que solo fueron asignaron 9 millones de pesos, monto que representa el 1,6 del total necesarios para finalizar la obra, que asciende a 552 millones de pesos;

 

Que por otro lado podemos señalar que los recursos dispuestos para la autovía Santa Fe – San Francisco ascienden a la irrisoria suma de 172 mil pesos, igual es el caso de las obras que corresponden a la autovía proyectada para la Ruta Nacional Nº 34 con una asignación de 230 mil pesos;



Que también ponemos en caso una obra de comunicación vial de suma importancia para el norte santafesino como lo es el puente Reconquista –Goya al cual para el Estado Nacional no ha destinado ningún fondo del presupuesto;



Que también en el caso de Rosario las partidas correspondientes al plan Rosario Hábitat en el presupuesto Nacional, las mismas se vieron disminuidas con un recorte en 5 millones de pesos, pasando de 19 presupuestados a 13,9 millones justo cuando la ciudad sufrió un temporal de viento, granizo y lluvia que dejo sin techo a muchas viviendas humildes;

 

Que ante esta situación entendemos que los diputados provinciales, conjuntamente con los legisladores nacionales y el propio gobierno provincial debemos realizar las gestiones necesarias a fin de que en la sanción definitiva del Presupuesto Nacional 2007 se defiendan los intereses de Santa Fe;



Que, señor presidente, entendemos que Santa Fe es una de las regiones más ricas y productivas del país, una de las provincias más dinámicas en la recuperación económica, y que  representa más del 20% de las exportaciones argentinas, debe contar con inversiones en materia de obra pública que asegure infraestructuras adecuadas acordes con la importancia, el crecimiento y desarrollo de nuestra provincia;



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto de comunicación.
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