PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante el Ministerio de Salud de la Nación los recursos necesarios para implementar en la provincia de Santa Fe el “Plan Argentina Camina”, programa nacional para caminar y comer más sano  lanzado por la Dr. Gines González García.   

FUNDAMENTO

Sr. Presidente 

El problema de la obesidad es creciente producto de la  falta de realización de ejercicios físicos esto es debido a numerosos vicios de la vida actual.

El cambio de hábito debe orientarse para cuidar y prevenir enfermedades como la diabetes mellitas, la hipertensión, las enfermedades coronarias los accidentes cerebro vascular, ocasionado en gran parte por la obesidad. La realización de ejercicios realizados con habitualidad disminuye la osteoporosis, baja el colesterol, entre otros. El motivo por el cual la obesidad abdominal incrementa estos riesgos es desconocido, pero es un hecho constatado que, en las personas con obesidad abdominal, se reducen con la pérdida notable de peso. La pérdida de peso hace bajar la presión arterial en la mayoría de las personas que tienen hipertensión arterial y permite a más de la mitad de las personas que desarrollan diabetes del adulto suprimir la insulina u otro tratamiento farmacológico.

Si se ingiere mayor cantidad de energía de la necesaria ésta se acumula en forma de grasa, si se consume más energía que la necesaria se utiliza la grasa como energía. Por lo que la obesidad se produce por exceso de energía, como resultado de alteraciones en el equilibrio de entrada/salida de energía. Como consecuencia se pueden producir diversas complicaciones como son la hipertensión arterial.

Los factores socioeconómicos influyen fuertemente en la obesidad, sobre todo entre las mujeres. En algunos países desarrollados, la frecuencia de la obesidad es más del doble entre las mujeres de nivel socioeconómico bajo que entre las de nivel más alto. El motivo por el cual los factores socioeconómicos tienen una influencia tan poderosa sobre el peso de las mujeres no se entiende por completo, pero se sabe que las medidas contra la obesidad aumentan con el nivel social. Las mujeres que pertenecen a grupos de un nivel socioeconómico más alto tienen más tiempo y recursos para hacer dietas y ejercicios que les permiten adaptarse a estas exigencias sociales. 

 Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto de comunicación.

