PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de la Niñez, dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, proceda a informar lo siguiente: 

1.- Si se han recibido reclamos administrativos que atribuyen anomalías en el Centro de Acción Familiar (CAF N° 13) de Barranquitas de la ciudad de Santa Fe.

2.- Si han detectado:

a.-  Falta de respeto de empleados a sus superiores. 

b.-  Incumplimientos en los horarios de la hora de desayuno y almuerzo.

c.- Alimentos mal cocidos, crudos, pegados, pasados de cocción, con excesiva pimienta o sal. 

d.-  Falta de respeto a los menú acordados a la hora de prepararlos, lo cual coloca en serios riesgos a la salud de los menores. 

3.- En caso afirmativo, se remita a esta Cámara de Diputados las actuaciones administrativas realizadas con el objeto de normalizar este Centro de Atención Familiar. 

Señor Presidente: 

                               El Centro de Atención Familiar N° 13 de Barranquitas en la ciudad de Santa Fe está atravesando momentos muy difíciles debido a problemas con el personal a cargo de la preparación, elaboración y cocción de los menú. 

                               El día 19 de abril del año en curso, los niños de la sala de ambuladores se retiraron sin almorzar por las características impresentable del menú presentado, teniendo en cuenta que la mayoría de estos niños carecen de la posibilidad de alimentarse adecuadamente en sus domicilios, siendo éste su único alimento proteico que reciben en el día. 

                               Es deber del Estado brindar protección y asistencia necesaria a los niños, donde se aseguren los principios básicos de salud y nutrición, de higiene,  saneamiento ambiental y atención sanitaria preventiva. 

                               Asimismo hemos recibido copia de constancia policial de agresiones verbales y amenazas de un empleado público que desempeña sus funciones en este centro, a sus compañeros de trabajo. 

                               Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente pedido de informes.                                                  

