PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que interceda ante el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación para que se efectivice inmediatamente el envío del aporte correspondiente al Plan Nacional de Refuerzo Nutricional para los comedores escolares de la provincia de Santa Fe, que ya  lleva un atraso de siete meses.

Sr. Presidente:

                        Desde la Asociación de Cooperadoras Escolares de Santa Fe se ha informado que el Ministerio de Desarrollo Social lleva un atraso de siete meses en el pago del dinero correspondiente al Plan Nacional de Refuerzo Nutricional. La cifra de $0,40 por chico que la cartera nacional destina a los comedores escolares de toda la Nación para cubrir la cuota nutricional que necesita cada niño no es suficiente y resulta casi imposible comprar las raciones. Pero ahora además esta situación se complica aún más ya que  hace siete meses que esta partida no llega a la ciudad.


                        El programa prevé que cada mes, la administración nacional gire una cifra de $0,40 por niño a cada escuela y comedor escolar para que –de este modo- puedan solventar la compra de alimentos necesarios para el crecimiento y el desarrollo físico de los más pequeños. 


                        Juan Villafañe, Presidente de la Asociación de Cooperadoras ha expresado que en estos meses los comedores escolares están funcionando en situación de emergencia y por lo tanto sólo cuentan con la cantidad de $1.-  que otorga la provincia por cada menor que recibe su ración. 


                        Se ha pedido la intervención del Ministerio de Educación de  la Provincia y del Dr. Daniel Filmus, Ministro de Educación de la Nación, pero ninguna de las gestiones ha tenido éxito hasta la fecha.

                        La cifra que se aporta desde el Poder Ejecutivo Provincial ya es exigua y debe ser actualizada, frente al considerable aumento sufrido en los últimos meses en los productos alimenticios,  pero hoy lo más urgente es la regularización del tiempo de entrega del beneficio,  indispensable para el futuro de nuestros niños. 

                        Por la importancia de lo planteado, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

