 PROYECTO DE COMUNICACIÓN
          La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias para que desde la Secretaría de Industria, Comercio y Servicios, dependiente del Ministerio de la Producción cree el Observatorio Estadístico de las Industrias Sin Humo, que incluirá indicadores relacionados con la industria del Turismo, las industrias Culturales  (teatro, música, cine, danza, etcétera) y las industrias Tecnológicas.

FUNDAMENTOS

           En relación a la industria del Turismo es imprescindible fijar una visión, una línea estratégica que permita acompañar y direccionar esta industria hacia un objetivo posible y sustentable. El turismo es una amalgama de industrias tales como transportes, alojamientos, servicios de alimentación y bebidas, actividades recreativas y de entretenimiento y las agencias de viajes. Para comprender como se desarrollan estos sectores es necesario contar con indicadores, por ejemplo utilizando como instrumento la noción desarrollada por las Naciones Unidas conocida como Cuenta Satélite de Turismo para medir las dimensiones de los sectores económicos que no se definen como industrias en las Cuentas Nacionales.

           En cuanto a las industrias culturales, se define así “al conjunto de actividades relacionadas directamente con la creación, la fabricación, la comercialización y los servicios de productos o bienes culturales, en el ámbito de un país o a nivel internacional.” Los rasgos distintivos de estas industrias son semejantes a los de cualquier otra actividad industrial y se basan en la serialización, la estandarización, la división del trabajo y el consumo de masas. A diferencia de otras, no se trata de productos para el uso o el consumo físico, sino de bienes simbólicos (obras literarias, musicales, cinematográficas, plásticas, periodísticas, televisivas, etcétera) que para acceder a la percepción (consumo) de los grandes públicos, deben procesarse industrialmente para adoptar la forma de un libro, un disco, una película, un programa de televisión, etcétera. La industrias culturales tienen una gran incidencia en la economía, el empleo, la cultura, los intercambios, favorecen el rescate de la identidad local y la integración regional y tienen un fuerte impacto en el desarrollo del turismo.

           Asimismo, las industrias culturales producen bienes que sirven como respaldo patrimonial a otras industrias más tradicionales. Este soporte asegura la sanidad financiera y patrimonial de empresas constructoras de viviendas e infraestructuras, productoras de alimentos, de comunicaciones, transportes y tantas otras indispensables para la calidad de vida. Por lo que para un mejor desenvolvimiento y crecimiento de estas industrias también será positivo contar con indicadores adecuados.

           La Provincia cuenta con infraestructura tecnológica que es un activo estratégico, es una herramienta que incrementa los distintos desarrollos de las industrias antes mencionadas. Asimismo se ha implementado una política de creación y desarrollo de parques tecnológicos, entendiendo por tales la conjunción entre la parte académica, de investigación y la parte productiva de negocios.

           Es por todo esto que creo necesaria la creación del Observatorio Estadístico de las Industrias Sin Humo, con el fin de contar con una herramienta que permita proveer a los responsables de políticas públicas, a las organizaciones del sector privado y a los centros de formación profesional información comparable, lograr un diseño más ajustado de las políticas provinciales, evaluar su desempeño empresarial y conocer el papel que juegan en los mercados de factores, bienes y servicios en la provincia, así como también las necesidades que genera.

           Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

