PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Diputados de Cámara de la provincia, solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, que inicie, en el marco de las atribuciones conferidas por la ley 11.717, una investigación de oficio sobre las causas de contaminación en la Laguna Setúbal, en la zona de la costanera este, en la ciudad de Santa Fe, donde informes municipales han determinado la presencia de la bacteria escherichia coli en porcentajes que ponen en riesgo la calidad de las aguas y por ende la salud de las personas. 

Fundamentos:




Por intermedio de esta iniciativa nos hacemos eco de la preocupación evidenciada en la opinión pública de la ciudad de Santa Fe, sobre factores contaminantes en la Laguna Setúbal, en la zona de playas de la costanera este, en la capital provincial.




La competencia de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, surge de las atribuciones que le confiere la Ley 11.717, de Medio Ambiente, más allá del poder de policía del Municipio santafesino sobre la habilitación de espacios públicos para uso recreativo, en zonas de playa. 




La norma de referencia establece en su artículo 4 como funciones de la Secretaría  " Controlar en forma permanente el estado del medio ambiente y de los recursos naturales; fiscalizar el uso del suelo y subsuelo, agua, aire y otros recursos".




También prevé entre sus potestades "Investigar de oficio o por denuncia de los particulares en sede administrativa, las acciones susceptibles de degradar el medio ambiente o los recursos naturales renovables o no renovables".




Finalmente, el dispositivo normativo, cuando tipifica conductas dañosas contra el medio ambiente, establece taxativamente, en su artículo 25, la "Depredación, degradación y demás acciones y omisiones susceptibles de causar daño a las aguas".





Por lo tanto , ante la gravedad de los hechos, verificados por las autoridades de la Municipalidad de Santa Fe, solicitamos la intervención  pertinente de las autoridades provinciales, teniendo en cuenta que las facultades de investigación de la Secretaría de Medio Ambiente se adecuan a la legislación vigente, en materia de preservación de cursos de agua que pertenecen al dominio público de la provincia. 

