PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita que el Poder  Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, y en relación con la situación planteada con respecto al alquiler del inmueble sito en Paraguay 626, de la ciudad de Rosario, en el que funciona la Escuela Especial Nº 2013, para niños sordos A M Cotter de Madrazo, informe lo siguiente:
a) ¿Cuáles fueron las razones que motivaron al Ministerio de Educación de la  Provincia de Santa Fe a firmar el contrato de alquiler del inmueble ubicado en Paraguay 626, destinado a la Escuela Especial Nº 2013, por un monto mensual de $3200, sin solicitar una valuación previa oficial?
b) ¿Quiénes son los directos responsables de este acto que con fecha 28-08-06, manifiestan que dicho monto es elevado y suspenden el pago del alquiler mencionado?
c) ¿Qué solución propone dicho Ministerio ante los reclamos realizados por el propietario según consta en Expte.Nº 00.41-6090669?
Sr. Presidente: 
 

En el edificio en cuestión funciona una Escuela Especial a la que concurren niños y adultos no videntes de distintos barrios de la ciudad de Rosario.

 

La inseguridad que genera el no saber cuál va a ser la solución del problema planteado, afecta directamente al desarrollo de las actividades pedagógicas.
 

Cabe aclarar que este inmueble fue alquilado, al tener la escuela mencionada que dejar el edificio que ocupara anteriormente en condiciones similares.
 

Estamos ante una situación de negligencia que, lamentablemente se repite en el Estado provincial, provocando una mayor erogación presupuestaria que no garantiza, necesariamente, una educación de calidad.

 

Por lo antes expuesto es que solicito a nuestros pares la aprobación del presente pedido de informes. 
