PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que la Corte Suprema de Justicia de la Provincia de Santa Fe se expida sobre los fundamentos del fallo de la Cámara de Apelaciones en lo Civil, Comercial y Laboral de Rafaela, en relación a la cuantificación del daño por la muerte en un accidente de tránsito de Luís Antonio Álvarez, un joven de 19 años de la localidad de Frontera.

Sr. Presidente: 
 


Recientemente, la Cámara de Apelaciones en lo Civil, Comercial y Laboral de Rafaela, en cuanto a la cuantificación del daño por la muerte en un accidente de tránsito de Luis Antonio Álvarez, un joven de la localidad de Frontera de sólo 19 años, habría condenado al culpable de la muerte, a resarcir a la familia adoptiva del joven con la vergonzosa suma de 8 mil pesos.
 


Este fallo pareciera basado en las teorías del siglo XIX,  que inspiradora del fascismo, planteaba como causal de la delincuencia un determinismo biológico (hoy se diría genético) en determinadas personas para delinquir, sin considerar cuáles eran los condicionamientos sociales, políticos y económicos que determinaban quiénes y por qué estaban excluidos del sistema de producción y, vulnerabilizados, eran seleccionados por los medios de control social punitivos del Estado y encerrados en las cárceles.
 


“Como si nuestra sociedad estuviese naturalmente organizada en castas estáticas, se plantea el congelamiento de los posicionamientos sociales”.

 


“Pareciera reconocerse, como propios del derecho natural, un determinismo social a la exclusión de por vida de aquellos y aquellas ciudadanos y ciudadanas que pertenecen a un determinado ambiente socioeconómico de necesidades básicas insatisfechas, en el que nacen, viven, crecen, sueñan, se desarrollan, proyectan, trabajan, se esfuerzan, sufren, andan y desandan caminos la mayoría de nuestros niños y jóvenes”, justas expresiones de la Diputada  Nacional Susana García, del Bloque ARI, el12-12-06, Diario Página/12.
 


Como santafesinos, este fallo avergüenza, como legisladores debemos repudiar que, integrantes del Poder Judicial de nuestra provincia, en lugar de respetar y proteger los valores en nuestra sociedad, plantee una sociedad dividida en clases sociales ante la justicia, como algo natural. 

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.  
