PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda con carácter a urgencia a:

1 – Disponer el funcionamiento correcto de las luminarias instaladas en el cruce de las Rutas Nacional Nº 11 y Provincial Nº 100-S, en Colonia Yaguareté, Dpto. Gral. Obligado.

Señor Presidente:

Vecinos del citado cruce de Rutas, nos informan del historial de accidentes con víctimas fatales que acredita la intersección, razón por la cual, años atrás la Provincia instaló seis luminarias de gran altura y potencia para, iluminación mediante, advertir la existencia del mismo y prevenir accidentes, lo que resultó efectivo mientras las luminarias funcionaron.

Pero desde hace unas cuantas semanas, las mismas se encuentran totalmente apagadas, sin que autoridades provinciales, comunales o de la EPE den explicación alguna de los motivos, volviendo la situación a la peligrosidad del pasado, y haciendo inútil una inversión que se costeó con dineros de todos los santafesinos.

Ante ello, trasladamos la preocupación del vecindario, para que el Poder Ejecutivo, con la premura del caso, responda positivamente a la demanda que hacemos nuestra.

