
SANTA FE, 22 de Junio de 2007.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO



Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18578 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la concreción de las medidas dispuestas por el Decreto Nº 1367/00, del 18 de mayo de 2000; del Decreto Nº 4185/00, del 29 de diciembre de 2000; y de la Ley 11.925:

a) Si se ha procedido a la compra del avión y del helicóptero a que refieren los artículos 1º y 2º del Decreto Nº 1367/00.

b) Si la adquisición del helicóptero se realizó mediante la Licitación Pública Nº 75/00 y se adjudicó por Decreto Nº 4185/00. En su caso se indicará:  1) si se formalizó el pertinente contrato; 2) características técnicas y modelo del helicóptero adquirido; 3) si se efectuaron pagos –en su caso se indicará si se abonó el precio o parte de él, y la forma y modo de ello-; 4) si con posterioridad el contrato fue resuelto –en su caso se indicará la causa y si las sumas pagadas por la Provincia fueron reintegradas; 5) destino del helicóptero.

c) Con relación al avión biturbohélice, indicar si se impulsó la decisión adoptada por el Decreto Nº 1367/00 y si se produjo alguna compensación en el precio de compra por la entrega del avión  Beechcraft  Baron  55  –  Mod .78,  mencionado  en  el decisorio citado. En caso de no haberse concretado la compra del avión biturbohélice, dar cuenta del estado y uso actual del avión Beechcraft Baron 55 – Mod.78 de propiedad de la Provincia.”







     Salúdole muy atentamente.

