PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda con carácter a urgencia a:

1 – Disponer la reapertura del Destacamento Policial de la calle Italia, en el Barrio Sarmiento de la ciudad de Firmat.

Señor Presidente:

Vecinos del Barrio Sarmiento de la ciudad de Firmat, reagrupados como Comisión Provisoria de la citada Vecinal, se dirigieron a nosotros para reclamar que intercedamos ante el Poder Ejecutivo, a efectos de lograr “la reapertura del Destacamento Policial con que cuenta el Barrio sobre calle Italia, que sin mediar motivos más que los burocráticos, fuera cerrado dejando a los vecinos sin la cobertura del mismo”, tal como señala en la nota que se adjunta.

“La presencia de dicha institución en este sector de la ciudad no solo beneficia a nuestro barrio, sino a una vasta cantidad de conciudadanos que pronto serán adjudicatarios dentro de los planes de vivienda provinciales. La Seguridad y la prevención del delito es sin lugar a dudas una buena inversión dentro de la calidad de vida de todos”, señalan los representantes barriales.

Ante ello, cumplimos en trasladar la demanda, en la seguridad del acompañamiento de nuestros pares a la presente.

