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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial arbitre con total celeridad, los medios ante el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios - Secretaria de Obras Públicas – Dirección Nacional de Vialidad, para que gestione en el marco de la licitación de Obras de Recuperación y Otras Intervenciones Obligatorias de la Ruta Nacional Nº 178, a realizarse en corto plazo, la pavimentación de las banquinas en el tramo de su recorrido por la zona urbana de la ciudad de Las Rosas, Depto. Belgrano.

Sr. Presidente:

A través del expediente 17136-ARI, esta Cámara solicitó al Poder Ejecutivo Provincial, gestione ante el Gobierno Nacional la reparación y mantenimiento de la Ruta Nacional Nº 178 tramo comprendido entre el límite (Santa Fe-Buenos Aires) y la localidad de Las Rosas, recibiendo esta Cámara respuesta al mismo en el presente mes de diciembre.
En dicha respuesta, el Ing. Nelson Guillermo Periotti, Administrador General de la Dirección Nacional de Vialidad, informa que el sector que nos ocupa integra la Malla 205 del Sistema C.Re.Ma. a licitar en el corto plazo, contemplando la ejecución de Obras de Recuperación y Otras Intervenciones Obligatorias durante los primeros 24 meses del contrato y Mantenimiento de Rutina durante los 5 años que dura el mismo.

Además de reafirmar la necesidad de concreción de estas obras que atraviesan y beneficiarían a varios departamentos de la provincia, pongo de manifiesto el interés de muchísimos ciudadanos, empresarios e industriales de la ciudad de Las Rosas, por contar en el recorrido urbano de Ruta Nacional Nº 178 en dicha localidad, con banquinas pavimentadas.

La ciudad de Las Rosas ha tenido en los últimos años un considerable desarrollo a la vera de la ruta 178, donde se han instalado importantes 


comercios e industrias que le han dado vida a ese sector de la ciudad, debido a lo cual se ha intensificado notablemente el tránsito de vehículos de todo tipo, no solo por el aumento del tráfico de los habitantes de Las Rosas, sino que además, por los rubros y/o envergadura de muchas de las Industrias y empresas que convocan clientes de la región y distintos lugares del país,  sumado también a ello el paulatino incremento de la circulación normal de la ruta en los últimos años.

Si bien lo narrado muestra la faz interesante del tema, por otro lado, este desarrollo creciente trajo aparejado problemas en el tránsito, debido a la gran cantidad de vehículos que se condensan, situación que los expone permanentemente a que ocurran accidentes.

En los horarios de ingreso y salida de las plantas fabriles y/o empresas, muchas son las personas que transitan por  la ruta, pero se debe centrar la atención sobre los que lo hacen en bicicletas, ciclomotores o motos, quienes muchas veces deben tirarse a la banquina ante los embates de impetuosos camiones que atraviesan la ciudad. Estos vehículos de menor porte, deben recurrir permanentemente a maniobras de este tipo para evitar ser arrollados, complicándose dicha situación los días de lluvia por la formación de barro en las banquinas.

La única solución a esta problemática sería la pavimentación de las banquinas de la zona urbana, como por ejemplo se encuentran en las vecinas ciudades de Las Parejas (Ruta Nacional 178), Cañada de Gómez (Ruta Nacional 9), y San Genaro (Ruta Provincial 65).

Atendiendo la reciente respuesta del Administrador General de la Dirección Nacional de Vialidad, quien informa del llamado a licitación en corto plazo, resulta pertinente solicitar con urgencia la inclusión de la pavimentación de las banquinas de la Ruta Nacional Nº 178,  en el tramo de su recorrido por la zona urbana de la ciudad de Las Rosas.

Por todas las razones expuestas y en la intención de lograr que esta petición llegue en forma urgente a las autoridades nacionales referidas, es que solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Comunicación.

