PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, proceda a equipar la sala de primeros auxilios del paraje Isleta Norte, ubicado en la zona rural de la localidad de Villa Ocampo, departamento Gral. Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La sala de primeros auxilios del paraje Isleta Norte se encuentra hoy careciente de los elementos mínimos para poder funcionar como tal, y por ello, no puede brindar el mínimo de atención primaria para los pobladores de la mencionada localidad.

Solamente cuenta la sala de auxilios con una enfermera profesional, que a pesar de poner todo su empeño en cumplir su función, la gran precariedad existente limita su tarea al servicio comunitario.

El mencionado paraje se encuentra a 11 kilómetros del S.A.M.CO. de Villa Ocampo, que la mayoría de los pobladores rurales cubren a pie o en bicicleta, saliendo a la madrugada para solicitar turnos para control de los bebes o para atención medica.

Estamos convencidos desde la bancada socialista en la necesidad de reforzar la atención primaria de nuestra población, es por ello que solicitamos al Ministerio de Salud una respuesta urgente para paliar estas necesidades.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

