PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios para la construcción de un ámbito para que funcione la biblioteca escolar en la Escuela de Enseñanza Media Nº 398, sita en San José s/n,  de la ciudad de Funes.

Sr. Presidente:

                          La Escuela de Enseñanza Media Nº 398 ha solicitado a través del  Expediente Nº 00416-0087805-9  la construcción de una biblioteca escolar. Dicha solicitud se fundamenta en la importancia pedagógica, didáctica y cultural que significa contar con una biblioteca escolar.

                          Cabe destacarse que es demanda de directivos, alumnos y docentes contar con tan valioso aporte educativo, indispensable para vastos sectores de la población de esta localidad que de otro modo no pueden acceder a material bibliográfico.

                          En el barrio en el que está inserta la escuela no hay biblioteca pública ni otros centros culturales a los que puedan concurrir estos jóvenes. El proyecto institucional también contempla actividades diversas, relacionadas con las  distintas áreas curriculares, que sólo podrían  efectivizarse si se cuenta con un ámbito en el que se instale la  biblioteca escolar.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.  

