PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación dé curso al Expediente Nº 00601-0027857-0 presentado por la Escuela Nº 224,”Domingo F Sarmiento”, sita en Moreno 1790, de la localidad de Zavalla , referido a la construcción de una escuela secundaria, con terminación en orientación técnica.

Sr. Presidente:  

                          Esta iniciativa se fundamenta en la demanda educativa que tiene la localidad de Zavalla, dado que no cuenta con ninguna escuela media pública. La escuela Nº 224  que tiene una matrícula de 400 alumnos, distribuidos desde preescolar a 8º año, en dos turnos, además ya implementó el 9º año para el 2007.

                          Para darle continuidad al proyecto se necesita la construcción de dos aulas, dos baños y un ámbito para secretaría. Este establecimiento cuenta con  un terreno para seguir edificando, razón por la cual se ha iniciado el trámite ante el Ministerio de Educación siguiendo las vías legales correspondientes.

                          Atendiendo a las necesidades de un gran sector de la población que no puede afrontar los costos de la educación privada y por ende darle a sus hijos la posibilidad de completar los estudios secundarios, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.   

