PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación propicie la creación de un cargo de profesor de computación en la Escuela Nº 1080 “Gabriela Mistral” sita en San Lorenzo 8063, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 1080 cuenta con una matrícula escolar de 780 alumnos distribuidos de 1º a 9º año, en dos turnos. Todos provienen de barrios muy carenciados aledaños al Mercado de Concentración de Fisherton, única fuente laboral de la zona. Muchos de ellos deben caminar 35 cuadras para llegar al establecimiento. Tampoco cuentan, en la zona, con bibliotecas públicas ni otros centros culturales.

                          La distancia de estos barrios a los centros comerciales es extensa y las carencias económicas de estas familias impide que estos niños y adolescentes tengan posibilidad de asistir a cursos de computación, entre otros.

                          Atendiendo a esta demanda, el personal directivo arbitró los medios, en el año 1998 para instalar una sala de computación con el aporte del Rotary Club Rosario y el esfuerzo de la Asociación Cooperadora del establecimiento.

                          El personal docente se capacitó para iniciar a los alumnos en computación y en el año 2005 recibieron el aporte de la  Fundación  Acindar, luego de presentar un proyecto de “Retención y Deserción Escolar”, para optimizar los aprendizajes y alfabetizar a través de la informática.

                          De estas experiencias surge la necesidad de contar con un cargo de profesor de informática lo que permitirá dar regularidad al proyecto pedagógico y dar respuesta a los intereses de los alumnos del tercer ciclo que son los que hoy, se ven privados de contar con clases de computación.

                          Por lo antes expuesto es que pedimos la aprobación de este proyecto.  

