PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios para crear un cargo de Profesor de Computación y dos cargos de Porteros, para la Escuela Nº 125 “Antonio Herrera”, sita en H. Angelomé 1385, de la ciudad Funes.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 125 cuenta con una matrícula de 825 alumnos distribuidos en 29 secciones de grados y dos turnos.

                          La institución recibió como donación enviada por el Ministerio de Educación computadoras que están instaladas en una sala dispuesta para tal fin. Este recurso didáctico tan valioso se ve desaprovechado al no contar este establecimiento educativo con cargos de profesor de informática.

                          Es demanda de alumnos y maestros contar con por lo menos un cargo, ya que ello facilitaría la capacitación de otros docentes para el desarrollo de tan importante área del aprendizaje.

                          Este establecimiento provee de raciones de copa de leche a 141 niños y al no contar ni siquiera con la cantidad  de porteros acorde a las normas establecidas por el Ministerio de Educación, la carga laboral del personal de servicio afecta negativamente a la higiene del edificio escolar.

                          La creación de dos cargos de porteros facilitaría la tarea de cuidado, atención y limpieza del establecimiento.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos la aprobación de este proyecto.    

