PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación arbitre los medios para crear un cargo de maestro de grado en la Escuela Nº 6026, “El Chaco”, sita en San Martín s/n de la localidad de “Las Bandurrias”, Dpto. San Martín, Pcia. de Santa Fe.

Sr. Presidente: 

 

La  Escuela Nº 6026, “El Chaco”, tiene una matrícula escolar de 72 alumnos, todos provenientes de hogares muy humildes de la localidad. Los mismos cursan de Inicial a 9º año y reciben la copa de leche y el almuerzo diario en el comedor escolar.

 

Los grupos, de Inicial a 6º, son atendidos por tres docentes debiendo la Directora de la Escuela atender 7º, 8º y 9º año. Si bien esta institución pertenece a “Proyecto 7”, la presencia quincenal de los profesores no es suficiente para afianzar y darle continuidad a los aprendizajes.

 

Cabe destacar que estos niños y adolescentes no tienen otra posibilidad de ingresar al mundo de la cultura que no sea a través de las prácticas educativas, la presencia de un docente dedicado exclusivamente a ellos se torna imprescindible.

 

Además, la Dirección ve sobrecargada su actividad ante la responsabilidad de atender el comedor escolar y no contar con ningún cargo de portero.

 

Por lo antes expuesto y considerando que todos los alumnos de nuestra provincia merecen tener igualdad de oportunidades, es que solicito la aprobación de este proyecto. 

