PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Secretaría de Derechos Humanos se tomen las medidas pertinentes para lograr el esclarecimiento de la desaparición  del militante social Héctor Darío Bustos, quien fuera encontrado en la madrugada de ayer cerca de la localidad de San Gregorio, tras permanecer 13 días secuestrado.

Sr. Presidente:

 


Tras 13 días, Héctor Darío Bustos, militante social de Venado Tuerto,  fue encontrado en la madrugada de ayer cerca de la localidad de San Gregorio. El Secretario de Derechos Humanos, Domingo Pochettino, expresó que “no se pueden tolerar estas situaciones” indicando además que el estado en que se lo encontró es “deplorable”. 


 


Según describieron fuentes oficiales desde el hospital de Venado Tuerto, dónde se encuentra internado en Terapia Intensiva, el militante social agredido presentaba fuertes golpes en todo el cuerpo, un profundo corte en la cara, lesiones en los genitales y una cruz esvástica marcada a fuego en el pecho.


 


El hombre, de 35 años, es activista de la Red Solidaria de Hijos de Desaparecidos y participa en una corriente interna del justicialismo, aunque estuvo vinculado a otros espacios políticos.

 


Nelida Caseri, madre de Bustos, aseguró en declaraciones a la prensa que su hijo fue víctima de un operativo de inteligencia y que sus captores le advirtieron: “Cada vez que te mires en el espejo, zurdito de mierda, te vas a acordar de nosotros”. 


 


“Mi hijo fue víctima durante siete días de un operativo de inteligencia por parte de la policía de la Comisaria 2°, de Rosario. Él había radicado una denuncia en la CONADEP para iniciar una investigación de las responsabilidades de un señor de apellido Vidal, que estaría con el intendente Scott y el secretario de gobierno Freyre. Este señor, según la denuncia de mi hijo, fue intendente de Villa Cañas durante el Proceso Militar”. Bustos también habría denunciado que en la comisaria de Santa Isabel “se torturaban personas que han sido desaparecidas”.

 


El caso se mantuvo todo este tiempo bajo un estricto hermetismo y solo había trascendido que el vehículo en que se trasladaba apareció abandonado en el acceso a la localidad de Santa Isabel, al costado de la Ruta provincial 90. Su ex esposa hizo la denuncia policial y desde el primer momento sostuvo que se trataba de un secuestro con móviles políticos.


 


Héctor Darío Bustos y su familia son oriundos de Chacabuco, provincia de Buenos Aires. El joven se radicó hace varios años en Venado Tuerto y junto a su esposa tenía una activa participación en una agrupación ligada a hijos de militantes desaparecidos.

 


Hasta anoche, los allegados a la investigación policial y judicial del extraño caso no tenían claras las circunstancias en que se produjo la desaparición y qué pasó con la víctima en estas dos semanas. Sin embargo, la madre de Bustos, que pudo hablar con él tras el episodio, dijo que su hijo "fue secuestrado por dos efectivos vestidos de civil a cara descubierta" y que "durante el cautiverio tuvo colocada una capucha negra que le impidió ver a los secuestradores".

                                    Creemos indispensable una urgente y profunda investigación  que permita encontrar a los responsables materiales e intelectuales de este secuestro. En momentos en que el país se ve agobiado por la desaparición de Jorge Julio López no podemos permitir que en nuestra provincia se continúe con prácticas que todos los santafesinos repudiamos y exigimos que no vuelvan a repetirse. Es responsabilidad del Estado garantizar la seguridad de todos los ciudadanos.

                                    Por la urgencia e importancia de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

