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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Transporte, en relación al servicio de transporte de pasajeros interurbano y a la normativa que permite una tolerancia para viajar pasajeros de pié, informe lo siguiente.

1) Si en la contratación de seguros de pasajeros transportados por parte de las empresas prestadoras del servicio se contempla la cobertura a las pasajeros que viajan parados.

2) En caso positivo, si se realizan controles y con que periodicidad de dichas contrataciones.

3) Remitir copia de las actuaciones realizadas a la Empresa Río Coronda SRL.

Sr. Presidente:

A través del expediente 17904-ARI, esta Cámara solicitó informes a la Subsecretaría de Transporte, en relación al servicio de transporte de pasajeros que presta la Empresa Río Coronda en los corredores Santa Fe – San Jorge – Las Rosas, debido a innumerables reclamos ya que una gran cantidad de pasajeros eran transportados de pié.

Si bien el Poder Ejecutivo ha enviado respuesta a dicho pedido de informe, en el cual consta una normativa que determina los porcentajes de tolerancias permitidos para pasajeros que viajan de pié, sobre dicha normativa se presentan interrogantes en relación a la cobertura de seguros de transporte de pasajeros para esta modalidad, y si sobre el tema se realizan controles de rutina.
Por los argumentos vertidos y con el propósito de tomar conocimiento si se encuentra garantizada la seguridad de los pasajeros de referencia, es que solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Comunicación.

