PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, informe si se ha tomado conocimiento sobre la toxicidad de los herbicidas basados en glifosato, altamente perjudicial para la salud de seres humanos y animales, utilizados para la fumigación en gran parte de las zonas cultivables de nuestra provincia.

En caso afirmativo, que medidas efectivas y de prevención ha adoptado el área respectiva sobre el tema que nos ocupa.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento el informe elaborado por la Facultad de Ciencias Bioquímicas y Farmacéuticas de la Universidad Nacional de Rosario por el cual se advierte sobre la existencia de estudios toxicológicos que indican que el glifosato, sustancia utilizada para la elaboración de herbicidas, es altamente perjudicial para la salud humana.

Los herbicidas mas comercializados en nuestro país están elaborados a base del glifosato debido a que algunos cultivos transgénicos están manipulados genéticamente para desarrollar una resistencia a esta sustancia química.

En otros países, como Estados Unidos, se reclasificaron los plaguicidas que contienen esta sustancia catalogándolos como clase II “altamente tóxicos” y la Organización Mundial de la Salud (OMS) los califica como categoría I,  es decir  “extremadamente tóxicos”. En seres humanos los síntomas incluyen irritaciones dérmicas y oculares, náuseas y mareos, edema pulmonar, descenso de presión sanguínea, destrucción de glóbulos rojos, reacciones alérgicas, pérdida de conciencia y daños renal, entre otros perjuicios.  

Por ello, se deben adoptar medidas urgentes a fin de resolver esta situación nociva para la salud de los ciudadanos, especialmente en las grandes zonas cultivables de nuestra provincia, que en ocasiones también afecta a zonas pobladas donde se realiza el traslado y almacenamiento incorrecto de estas sustancias en depósitos situados dentro del ejido urbano, produce volatilización incontrolable lo que podría conllevar mayores riesgos.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Enero de 2007.- 
