PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, realice un estudio para comprobar la toxicidad de la especie arbórea denominada Rhus, denunciada públicamente por ciudadanos de distintas localidades de nuestra provincia.

En caso de un resultado positivo, se curse nota a todos los municipios y comunas advirtiendo sobre sus riesgos y exigiendo su extracción y reemplazo por otro árbol que se ajuste a las necesidades de cada lugar.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Vecinos de localidades del sur santafesino denuncian sobre las graves consecuencias a la salud que padecieron sus hijos cuando tomaron contacto directo con las hojas o el fruto de la especie arbórea Rhus, emplazados en espacios públicos como veredas y parques, que les produjo reacciones alérgicas a la piel con distintos grados de severidad. 

En la ciudad de Rosario habría más de doscientos ejemplares plantados en el microcentro, con el consiguiente peligro que ello representa para quienes diariamente circulan por el lugar y toman contacto ocasional con este árbol. La misma situación podría presentarse en los distintos barrios de la ciudad, que dado la presencia de niños, por lógico desconocimiento llegaran a ingerir su fruto, sufrirían mayores consecuencias a la salud como gastroenteritis, problemas neurológicos y renales.

Esta situación se extendería a muchas localidades de la provincia, donde estos árboles fueron plantados por su porte pequeño y valor ornamental, desconociendo las consecuencias denunciadas, desfavorables a la salud. Por ello  sería oportuno, una vez constatada su toxicidad, advertir a las autoridades sobre esta situación y exigir su urgente extracción y reemplazo por otro árbol que se ajuste a las necesidades de cada lugar.

Por los motivos expuestos y con el objeto de garantizar la salud de los ciudadanos de Santa Fe, que es un deber ineludible del Estado, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero de 2007.-

