PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 1178 “DOCTOR MARIANO ROMANO”, de la localidad de Gregoria Pérez de Denis, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la construcción de la Dirección y la Sala de Maestros.

Señor Presidente:

Proponemos mediante la presente gestión que el Ministerio de Educación de la Provincia, por intermedio de sus organismos administrativos pertinentes, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 1178 “DOCTOR MARIANO ROMANO”, de la localidad de Gregoria Pérez de Denis, departamento 9 de Julio; para lograr la construcción muy necesaria de un ambiente para albergar la Dirección del establecimiento y su Sala de Maestros.

Esta iniciativa halla su origen en una nota que nos hiciera llegar el señor Director de la Escuela, independientemente del conocimiento personal que tengo de las circunstancias relatadas, en la cual nos impone que se han agotado los ámbitos adecuados en la escuela, atento al crecimiento importante en su matrícula y de la plantilla de personal. Por ello necesitan las ampliaciones edilicias descriptas, lo que les permitirá un adecuado desarrollo del proceso educativo.

En la documental acompañada se adjunta una minuciosa estimación de costos y materiales, que puede servir como referencia a los organismos específicos de la cartera educativa que finalmente tomen a su cargo la presente gestión. 

Por otra parte, destacamos que la Escuela tiene más de doscientos alumnos y se encuentra más exactamente en el denominado “Paraje El Cuadrado”, prácticamente en el límite interproncial con Santiago del Estero, en un entorno de gran marginalidad y pobreza.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

