PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

 
La Camara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a agilizar los tramites iniciado por la dirección de la Escuela Nº1174 “Brigadier Estanislao Lopez” de la Ciudad de Avellaneda; destinados a la construcción de sanitarios para alumnos y personal docente, sala de profesores y edificio para la dirección de la mencionada institución.

SEÑOR PRESIDENTE:



El establecimiento educativo de referencia se encuentra ubicado en el Barrio Don Pedro de la Ciudad de Avellaneda, uno de los más populosos de la localidad, lo cual hace que su matricula sea una de las más numerosas ya que a ella concurren diariamente mas de 500 alumnos.



El problema que se plantea es de carácter urgente, considerando que además de los niños que asisten diariamente se suman otras personas entre docentes y personal de servicios alcanzan a cincuenta en total.



La Escuela no posee sanitarios para el personal docente, no docente, como tampoco cuenta con una sala donde los profesores puedan reunirse y tampoco edificio en donde la dirección pueda funcionar de manera normal. Además, de la situación de incomodidad que genera el tener que compartir los baños con los alumnos, estos también se encuentran en regulares condiciones, siendo escasos para la creciente matricula que ha aumentado de manera notable desde la creación del establecimiento.



Como medida de emergencia se ha tomado la decisión de utilizar la casa de familia de la escuela, para aliviar las falencias edilicias, pero como lo dispone la reglamentación, esta casa es para uso exclusivo del personal directivo.



Desde la dirección del establecimiento, se expresa que este edificio ha sido solicitado en reiteradas oportunidades por personal que no posee residencia en la localidad, que debe desplazarse diariamente y por esta situación se está menoscabando su derecho a ocupar el inmueble por haberlo utilizado como dependencia escolar.

 

Por todo lo expuesto es que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

