PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a dar creación a un cargo de Cocinero en la Escuela Nº6046 “JUANA AZURDUY DE PADILLA” de la localidad de Los Amores, Departamento Vera.

SEÑOR PRESIDENTE:




La localidad de Los Amores, dista de la Capital provincial a 411 Km con 3085 km2 de superficie y una población que ronda en los 1400 habitantes. Constituye una de las comunas que integran el Departamento Vera cuenta con cinco establecimientos educativos uno dentro de su ejido urbano para el cual hoy se solicita el cargo de Cocinero atendiendo al reclamo de sus autoridades.




Este establecimiento funciona en dos turnos y cuenta en la actualidad con una matricula de mas de 300 alumnos que incluye el Nivel Inicial, la cual de año en año va en franco crecimiento. Dentro de la planta del establecimiento y de manera puntual, la cocina debe atender a trescientos cinco niños que reciben la ración de comida y copa de leche y para atender semejante demanda solo se cuenta con dos cocineras, un ayudante de cocina y un ecónomo; es por ello que se considera necesario el cargo solicitado.

 


Es por todo lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

