PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a evaluar herramientas tendientes a dar solución a la problemática planteada con respecto al  “Sanatorio Casey” de la ciudad de Venado Tuerto, y principalmente respecto a la posibilidad de continuidad de la fuente laboral de los trabajadores afectados.- 

FUNDAMENTOS.-

Señor Presidente:

El Sanatorio Casey de la ciudad de Venado Tuerto se encuentra en situación falencial y ha procedido al cierre de sus instalaciones. De ello ha derivado una angustiante posición de los empleados del nosocomio que llevaban un tiempo prolongado de paro y ocupación en reclamo de sus legitimas acreencias salariales y obviamente por la continuidad de su fuente laboral.


Por ello, -en primer lugar-, es deber de esta Excma. Cámara expresar su solidaridad para con los trabajadores  que atraviesan tan grave situación.

Además, dado que el cierre de tan importante centro asistencial produjo indirectamente un sobredimensionamiento del hospital público, en virtud de la carencia de camas disponibles en el sistema de salud local, (lo que se ve agravado por tratarse de un prestador de carácter regional), es que veríamos con agrado que la Provincia, a través del Ministerio correspondiente, evalúe la situación planteada y la posibilidad de aportar herramientas tendientes a solucionar la problemática que se ha planteado, principalmente en cuanto a la continuidad de la fuente laboral de los trabajadores afectados. 

En tal sentido, es dable señalar que surge un antecedente en la provincia en situaciones traumáticas similares, concretamente, lo ocurrido unos años atrás con el Hospital Italiano de la ciudad de Santa Fe que pertenecía a la órbita privada y el Estado provincial lo tomó a su cargo.

Por lo expuesto,  solicito a mis pares el tratamiento y urgente aprobación del proyecto precedente, dado la extrema necesidad alimenticia por la que atraviesan los trabajadores del centro de salud en cuestión.

