PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME


La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el P.E, a través del  Tribunal de Cuentas de la Provincia, informe sobre las designaciones de personal efectuadas en dicho organismo:

( Si por la Resolución Nº 061/06 de la Presidencia del Tribunal de Cuentas, se convoco a un llamado a concurso para la designación de Fiscal General Área 1 del Tribunal de Cuentas de la Provincia.

(  Si el procedimiento se rigió por el reglamento dictado por el propio cuerpo mediante Resolución Nº 008/2000 del Cuerpo Colegiado.

(  Si en la misma se dio cumplimiento al Art. 200 Inc. B de la Ley Nº 12.510.

( Si se constituyo el jurado de calificación de postulantes.

( Si se dio conocimiento previo de la apertura de antecedentes quien seria el órgano jurado calificador

( Si se dio intervención a la entidad sindical correspondiente en el procedimiento consursal.

( Si existe alguna impugnación o se ha presentado recurso por parte de algún postulante a la citada convocatoria por la puntuación obtenida y/o en el orden de merito otorgado.

( Si entre quienes se postularon al cargo concursado existe un vinculo familiar o como su asistente directo, y en su caso y en tal circunstancia si tal Vocal se excuso de intervenir en la designación.

FUNDAMENTOS

           Sr. Presidente

Es una circuntacia reiterada el que periódicamente trascienda a la opinión publica y a los medios de comunicación social cuestiones atinentes a designaciones de personal en el ámbito del Tribunal de Cuentas Provincial, donde severamente se pone en tela de juicio la transpararencia y legalidad de los procesos de selección de dicho personal. Basta recordar que en la ultima oportunidad que esto ocurriera, nada menos que su presidente debió renunciar ante una designación anómala en un cargo de importancia de su propio hijo. La cuestión adquiere gravedad institucional por cuanto, en primer término, se trata del máximo órgano de control hacendal del Estado Provincial, en segundo lugar por cuanto se trata de la designación de personal jerárquico quien debe planificar y conducir este control. Son harto  conocidas las sospechas de afinidad política o relación familiar de los designados con funcionarios que deberían ser controlados por los primeros, lo que inevitablemente arroja como resultante el desprestigio del órgano de control y el descrédito de la calidad institucional de toda la estructura de Gobierno y control.

Se podría suponer que a partir de las ultimas designaciones poco transparentes tal como ya se puso de manifiesto, el propio Tribunal de Cuentas debería haber reaccionado en el sentido positivo de fijar normas claras sobre llamados a concursos para cubrir cargos, sobre su publicidad, su apertura a todos los interesados, la designación de jurados serios e imparciales y la regulación especifica de los puntajes por antecedentes y/u oposición con fijación de criterios objetivos que eviten en lo posible toda subjetividad a la hora de calificar a cada postulante.

Aparentemente nada de ello habría ocurrido ya que nuevamente hoy la opinión publica se ve sacudida por la versión y es comentario en los diversos medio periodísticos, que se estaría digitando la designación de un funcionario, que es el segundo en responsabilidad luego de los Vocales del Tribunal de Cuentas, como lo es el Fiscal General y que tiene a su cargo todo el cuerpo de Contadores Fiscales, lo que da una cabal idea de la importancia de lo que se juega con tal designación, todo 

bajo la fachada de un seudo concurso de antecedentes que no tendría respaldo en la normativa vigente sobre designaciones y cuya calificación de los postulantes se habría diferido a la Sra. Presidenta del organismo, lo que pone en duda su objetividad e imparcialidad.

Que por todo ello y a fin de tomar conocimiento sobre los procedimientos de designación de personal en el ámbito del órgano de control caso de sugerir medidas correctivas, es que estimamos la necesidad del presente pedido de informes al Tribunal de Cuentas Provincial.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación

