Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo determine para las pautas salariales correspondientes a los agentes del Estado durante el año 2007, dos ajustes semestrales; uno con vencimiento al 31 de julio 2007 y otro con vencimiento al 31 de diciembre 2007.

Señor Presidente:

No escapa al conocimiento del Cuerpo, ni de los agentes estatales, el reconocimiento que el gobierno del Ingeniero Jorge Obeid ha tenido para con los salarios, desde el inicio de su gestión.   Los haberes públicos ya lograron una recomposición en los primeros tres años de su gobierno que supera el ciento por ciento y que ha permitido recuperar para este sector la pérdida adquisitiva que generó la crisis social, política y  económica del año 2001. 
Acompaño al señor Gobernador cuando manifiesta la necesidad “…de ser responsables y hacer cuentas, uno no puede pagar lo que no tiene”, pero tampoco podemos permitir que los trabajadores queden anclados a formulas que pueden perjudicar su poder adquisitivo.  Es por ello y convencida de que lo propuesto permitirá monitorear semestralmente la inflación, y superarla en algunos puntos, para que dentro de las posibilidades que tenga el presupuesto de la provincia, se pueda seguir ajustando el salario, con prudencia y en consenso con las entidades representativas de los trabajadores, es que solicito la consideración y aprobación del presente proyecto.
