PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que, a través de los organismos pertinentes, implemente las medidas adecuadas para garantizar la continuidad de las fuentes de trabajo y la prestación de los servicios médicos del Sanatorio de la Ciudad S. A., de la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López, en el que se mantiene una grave situación institucional que amenaza con dejar desempleados a decenas de trabajadores y la interrupción de los servicios sanitarios que presta a la población.
FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:


Desde hace algún tiempo, en el Sanatorio de la Ciudad S. A. ubicado en pleno centro de la ciudad de Venado Tuerto, se vive una tensa situación que podría dejar a unos 50 trabajadores sin empleo.


A raíz de ello y en defensa de sus derechos, los trabajadores han iniciado una serie de medidas de fuerza, que incluyen piquetes, cortes de calle y quema de cubiertas.

Reclaman por sus haberes adeudados y la fuente laboral, aduciendo que el nosocomio corre riesgo de cerrar sus puertas puesto que al parecer, el grupo empresario encargado de reflotar el efector no habría cumplido con lo prometido a los empleados.

En varias oportunidades el sanatorio estuvo a punto de cerrar, pero varios inversores ofrecieron una salida favorable a la crisis, sin embargo el malestar y la preocupación de los empleados de la firma, hacen suponer que no se han logrado mínimamente los objetivos planteados.

Según se expresa en diversos medios de prensa, un grupo inversor le habría prometido a los trabajadores un plan de reinicio de actividades para recuperar al centro de salud: un pago de mil pesos a cuenta y el pago durante seis meses del 70% del sueldo. Aparentemente los trabajadores aceptarían esas condiciones a cambio de no perder los derechos adquiridos, como antigüedad, categoría y valores salariales adeudados. Sin embargo, al parecer, nada prosperó y el conflicto se agravó.

El secretario gremial de la Asociación de Trabajadores de la Sanidad de Rosario (Atsa), Gustavo Martino, señaló a diversos medios de comunicación que los trabajadores se encuentran “desamparados” porque los titulares de esta empresa no responden a sus reclamos y la institución se encontraría sin pacientes.

Por tal motivo, un numeroso grupo de ciudadanos de Venado Tuerto ha iniciado una campaña de recolección de avales para solicitar al Poder Ejecutivo Provincial que se haga cargo del sanatorio, convirtiéndolo en un Hospital Público en beneficio de todos.


Independientemente del mesurado análisis que requiere tal propuesta, resulta evidente que las autoridades provinciales deben actuar en forma inmediata para garantizar que no se vulneren los derechos de los trabajadores y al mismo tiempo asegurar la prestación de servicios de salud a la población de tan importante ciudad del sur de nuestra provincia.

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto.
