PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial interceda ante las autoridades del Gobierno Nacional a fin de incrementar los Mínimos no Imponibles en el Impuesto a las Ganancias a través de un mecanismo automático que resguarde la entrada de los salarios en dicha franja.
FUNDAMENTOS:



Sr. Presidente: Los mínimos no imponibles del Impuesto a las Ganancias por sus montos vigentes, hoy, afectan directamente a los trabajadores de nuestro país. Hubo y hay intentos de corregir el rumbo desde el mismo Poder Ejecutivo Nacional frente a esta distorsión en el resonado caso de los trabajadores del sindicato de petroleros de la provincia de Santa Cruz, y algunos incrementos en estas deducciones imponibles pero han resultado por demás exiguas ya que no se ha contemplado el incremento del costo de vida en los últimos años; por lo expuesto al no incrementarse esas deducciones por “índice de precios “ se ven afectados los sectores medios con escaso o nulo poder de ahorro los cuales ven disminuido su poder de compra .


Si bien en los últimos años se ha logrado una recomposición salarial, es esta misma recomposición la que hace tributar el Impuesto a las Ganancias por no reajustarse en la misma proporción los mínimos no imponibles, es decir lo que debería ser un impuesto progresivo se transforma en un impuesto altamente regresivo para los asalariados de la franja media.



Resulta incomprensible, por lo tanto que el Impuesto a las Ganancias se transforme en un “Impuesto al Trabajo” cuando por otro lado se exime de impuestos a la renta financiera.


El atraso en la adecuación de los mínimos legales previsto en la Ley de Impuestos a la Ganancias da lugar a que queden alcanzadas por ese impuesto muchas veces las familias con ingresos inferiores a la canasta familiar básica.



Señor Presidente, lo expuesto hasta aquí no es más que el reclamo de asociaciones profesionales y sindicatos de trabajadores estatales y privados, que se han pronunciado a favor de encontrar una solución justa y definitiva a dicho problema, respetando preceptos -en materia tributaria- tendientes a lograr un mejor desarrollo de nuestra economía y una justa distribución de la riqueza.
