PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a dar creación a un cargo de Portero en la Escuela Nº6046 “JUANA AZURDUY DE PADILLA” de la localidad de Los Amores, Departamento Vera.

SEÑOR PRESIDENTE:




La localidad de Los Amores constituye una de las comunas que integran el Departamento Vera, dista de la Capital provincial a 411 Km con 3085 km2 de superficie y una población que ronda en los 1400 habitantes. Esta Comuna, cuenta con cinco establecimientos educativos uno dentro de su ejido urbano para el cual hoy se solicita el cargo de Portero atendiendo al reclamo de sus autoridades.




El establecimiento funciona en dos turnos y cuenta en la actualidad con una matricula de mas de 300 alumnos que incluye el Nivel Inicial, la cual de año en año va en franco crecimiento. Durante 2006 se han inaugurado dos salas nuevas de Nivel Inicial construidas a través de un Programa Nacional impulsado por la Comuna, por ello es imprescindible contar con el nuevo cargo que se solicita para mantener en buenas condiciones de higiene el local. 

 


Actualmente se cubren las necesidades mínimas con un personal que esta encargado de estas tareas pero debido al exceso de las mismas debe quedar después del horario que corresponde y por ello se considera necesario y oportuno ampliar la planta dando solución definitiva a esta situación.




Esta solución desde luego redundaría en una mejor calidad educativa a los niños y jóvenes para que puedan sentirse cómodos y predisponerlos con buen ánimo, para que puedan recibir los conocimientos necesarios del proceso de enseñanza aprendizaje. Es por todo lo expresado, que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

