PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a dar creación a un cargo de Maestro de año de EGB en la Escuela Nº6046 “JUANA AZURDUY DE Padilla” de la localidad de Los Amores, Departamento Vera.

SEÑOR PRESIDENTE:




La localidad de Los Amores, dista de la Capital provincial a 411 Km con 3085 km2 de superficie y una población que ronda en los 1400 habitantes. Constituye una de las comunas que integran el Departamento Vera cuenta con cinco establecimientos educativos uno dentro de su ejido urbano para el cual hoy se solicita el cargo de una maestro de año de EGB atendiendo al reclamo de sus autoridades.




Este establecimiento funciona en dos turnos y cuenta en la actualidad con una matricula de mas de 300 alumnos que incluye el Nivel Inicial. La planta del establecimiento es de suma necesidad que sea ampliada, ya que las aulas se encuentran superpobladas y, aunque se organicen de la mejor manera las actividades diarias, muchas veces no alcanza para atender y dar respuesta a la diversidad, a la individualidad de cada alumno; es por ello que se considera necesario el cargo solicitado y que desde hace un tiempo se viene reiterando su creación.




El objetivo que se persigue con el presente es ofrecer una mejor calidad educativa a nuestros niños y jóvenes para que luego logren insertarse de la mejor manera en el medio que les toque desempeñarse. Cabe aclarar que el mismo pedido ha sido requerido por la Supervisora Seccional ante la Región II de Educación. Es por todo lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

