PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo a través de la Secretaria de Deporte de la Provincia, proceda a dar un tratamiento de deferencia a la nota diligenciada al Señor Presidente de la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,  fechada el 16 de Febrero de 2007, con objeto de obtener una respuesta expeditiva e inmediata a la situación caótica y de vaciamiento por la cual atraviesan los clubes miembros de la Agrupación de Clubes Zona Norte de la ciudad de Rosario. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Los clubes amateurs se encuentran cada vez más relegados en la sociedad, mientras algunos son víctimas y blanco de ser los próximos en ser liquidados por intereses exclusivamente de orden económico, es a través de la aprobación de leyes que resguarden y faciliten la supervivencia de los mencionados clubes amateurs que un basto sector de la zona norte solicita la urgente implementación de leyes que habiliten y promuevan las actividades de los mencionados clubes.

                        Estas instituciones no solo aportan un espacio donde se practica un deporte, sino que son el ámbito en el cual se ejercen virtudes cívicas, entrenamientos en la vida social y democrática, en las cuales se ponen en marcha dispositivos de reglas que deben ser respetadas por los participantes a la manera de un sistema político, en tal sentido se entiende la vida social, con la gimnasia del diálogo de la presencia  personal, el cotejo de las ideas, disímiles o afines , actitudes que facilitan la convivencia con personas de diferentes orígenes u opiniones, prácticas que estructuran la formación de los consensos en las sociedades democráticas.

                            Estas Asociaciones cumplen además una destacada función de contención social y educación donde mucho de los jóvenes de diversas escuelas de la zona practican todo tipo de actividades físicas en sus instalaciones.

                           Solicitamos la suspensión inmediata de las políticas coercitivas, antidemocráticas destinadas a socavar el desarrollo de las expresiones culturales barriales hasta tanto no se revise y modifique la legislación vigente, asimismo solicitamos que no se destruya la alegría de reunirse y trabajar junto al barrio ejerciendo de esta manera nuestro derecho a la cultura, al deporte y la cooperación, destinada a una cultura para todos y en todas partes. Exigimos el derecho a participar del diseño de las políticas sociales y culturales, locales y nos oponemos al criterio de que nuestra seguridad es mayor si nos quedamos solos y en nuestras casas. 

                             Consideramos que los clubes son aún espacios públicos de sociabilización que se mantienen intactos pese a los cambios que sufre nuestra sociedad, pero a las cuales sino se les aplica políticas concretas y resultadistas, a corto plazo muchas de ellas correrían grave peligro de  extinguirse, perdiendo así el fin para el cual fueron creadas por anteriores generaciones para el mejoramiento de la educación y por ende de la calidad de vida.

                                Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su firma en el presente Proyecto de Comunicación.
