PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, arbitre los medios necesarios para revisar la medida adoptada referente a la remoción del Comisario Mayor Sr. Ricardo Chantiri de la localidad de San Justo, Departamento San Justo, teniendo en cuenta la nota firmada por organizaciones de la Sociedad Civil de dicha ciudad (se adjunta copia).
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente.

El presente proyecto se sustenta en una nota que nos acercaran las diversas organizaciones Civiles de la localidad de San Justo, referente a la necesidad de revisar la medida adoptada referente a la remoción del Comisario Mayor Sr. Ricardo Chantiri de la localidad de San Justo, Departamento San Justo (se adjunta copia de nota recibida).

Y que  mencionada localidad cree necesario mantener en su jurisdicción al Comisario Mayor Sr. Ricardo Chantiri debido a su trayectoria y conocimiento del Departamento.

Que en las políticas aplicadas en cuestiones de seguridad se debería tener en cuenta la opinión de las instituciones que integran la sociedad civil y que en este caso han realizado la presentación de una nota al Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto dirigida al Sr. Roberto Rosua (se adjunta nota).

Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación. 

