PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Industria, Comercio y Servicios dependiente del Ministerio de la Producción y la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe reglamente el Tratamiento de los Desechos y Residuos de los Animales en Confinamiento para evitar un grave impacto ambiental.

FUNDAMENTOS

     Señor  Presidente:

                                  En el marco de la producción de proteínas de origen animal de alta calidad quedan comprendidos los procedimientos y/o actividades destinadas a la producción de animales para carne, huevos, leche, cueros y pieles desarrollados en establecimientos donde los alimentos son suministrados directamente al animal en confinamiento y los desechos y residuos de los mismos (estiércol, animales muertos, residuos de alimentos) están concentrados en sitios que sobrepasen al capacidad de asimilación del suelo. 

                                  La alta concentración de animales y sus desechos provoca en muchos casos incapacidad del medio ambiente para asimilar los residuos (estiércol) provocando contaminación de los recursos altamente valiosos para la sociedad como el aire (olor amoniacal), el agua (nutrientes, productos farmacológicos, materia orgánica) y el suelo.

                                 En este sentido es importante notar que el conflicto “entre producir más y contaminar menos” es parte del desarrollo de sistemas productivos sostenibles.

                                 También es necesario resaltar que la contaminación ambiental de producciones en confinamiento que en forma creciente se están localizando en cercanías de ciudades y poblaciones rurales deteriora las condiciones de vida de los pobladores. 

                                 Por todo lo expuesto con anterioridad solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

