PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe alerte a la población desarrollando una Campaña de Difusión Masiva sobre los Riesgos de adquirir Alimentos y/o Medicamentos a través de Internet  que puedan alterar la salud de la población.

FUNDAMENTOS

     Señor Presidente:

                                 El público usuario, en pos de adquirir sus insumos a un menor precio, puede llegar a olvidar que ante cualquier problema de contaminación, fecha de vencimiento falsificada, menor gramaje que el estándar en el mercado, no podrá  recurrir legalmente ante una empresa real, ni ejercer su derecho como consumidor por la compra en Internet de alimentos, suplementos alimentarios y medicamentos.

                                 Muchas veces el desconocimiento de los consumidores va acompañado por un sistema promocional que enfatiza precios inferiores a los del mercado.

                                 Es de especial consideración el caso de los alimentos que se ofrecen destinados a niños y ancianos que, de esta forma, aumentan las probabilidades a ser sujetos de episodios de contaminación o intoxicación alimentaria.

                                 Entiendo que el Gobierno Provincial y/o Municipalidades, los que en ejercicio de sus naturales atribuciones, pueden contribuir eficazmente con campañas de esclarecimiento y difusión de los recaudos y normas que deben seguirse y en particular con el refuerzo de los controles y sanciones a este tipo de comercialización potencialmente nociva para la salud de al población.

                                 Por todo lo expuesto con anterioridad solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.
