PROYECTO DE COMUNICACIÓN

          La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe arbitre las normas necesarias para que los distintos establecimientos (gimnasios, spa, institutos de belleza, etcétera) donde se brinde el servicio de camas solares exijan el certificado médico donde conste que el usuario es apto para acceder al uso de las mismas.

FUNDAMENTOS

           Señor Presidente:

                                        La  moda emite en cada publicidad un mensaje claro: para ser una persona “top” hay que ser flaquísimo, fibroso y dorado. Así surgieron la bulimia, la anorexia, el consumo de anabólicos y la tanorexia: (tan significa bronceado en inglés) combinación de síntomas que describen una condición de mecanismos similares a la anorexia. Pero en este caso el tanoréxico al mirarse al espejo, en lugar de percibirse gordo aunque esté cada vez más flaco, se percibe pálido aunque luzca un bronceado jamaiquino. De modo que toma sol en exceso, ya sea al aire libre o en cama solar, al punto de poner en riesgo su salud.

                                       La Sociedad Argentina de Dermatología, advierte que el bronceado es una reacción de defensa de la piel ante la agresión de los rayos ultravioleta (UV). Estos rayos estimulan la síntesis de melanina como un signo de defensa ante el daño que provocan los rayos UV sobre las células de la piel. Cada persona tiene un tipo de piel diferente y cada una reacciona de manera distinta ante la agresión de los rayos solares. Por eso es importante consultar con el médico para conocer cuánta exposición solar podemos resistir. Mucha gente decide resolver su blancura en la cama solar, pero los dermatólogos aseguran que ésta puede duplicar el riesgo de padecer cáncer de piel.

                                       Según el doctor Ricardo Pérez Rivera, psiquiatra especialista en trastornos obsesivo-compulsivos y trastornos asociados, que investigó la obsesión por el bronceado entre quienes padecen algún tipo de éstos, la incidencia de tanoréxicos  es del veinticinco por ciento.

                                       Por lo expuesto con anterioridad solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

