PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

        La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y la Secretaría de Industria, Comercio y Servicios dependiente del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe implemente un PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE BOLSAS Y/O CONTENEDORES NO BIODEGRADABLES.
FUNDAMENTOS

   Sr. Presidente:

                       Este problema de la proliferación del plástico es creciente y los basurales y rellenos sanitarios no dan abasto para contener tanta cantidad de este tipo de material. Desgraciadamente, los plásticos no sólo se acumulan en tierra sino también en los cursos de agua y el mar, provocando daños irreparables.

                      El incremento del uso de bolsas de plástico como embalaje y em-base generalizado para el transporte y contención de todo tipo de bienes y productos, ha aumentado considerablemente, multiplicando su nocivo impacto ambiental. Estas bolsas plásticas han invadido todos los paisajes, no existiendo lugar alguno donde no encontremos una de ellas o rastros de alguna de ellas, siendo un problema creciente su proliferación. En muchos casos son utilizadas como descartables dándoles una sola utilización generando de esta manera una masa de residuos no degradables  que no se puede gestionar.  Nuestra propuesta legislativa, intenta abordar este problema minimizando su impacto ambiental en cuanto a su utilización racional y reciclado, apuntando al reemplazo de las mismas por otros elementos menos dañinos al medio ambiente. 

                      Es cierto que las bolsas de plástico son prácticas, limpias e im-permeables, que en los supermercados y comercios en general nos las entregan gratis, que nos hemos olvidado de la preocupación de llevar nuestras propias bolsas para transportar las mercaderías, y que además, los costos son disminuidos ya que el costo ambiental para estas empresas queda fuera del costo real de este tipo de envases y embalajes. Para dar algunas referencias y según los valores mayoristas que hemos consultado, la utilización de bolsas de papel en reemplazo de las de plástico, encarece el costo de este envase en aproximadamente un sesenta y cinco por ciento. Pero, no es menos cierto que el costo ambiental de las bolsas de plástico es muy elevado. La primera razón del perjuicio ambiental es que estos plásticos, sea el polietileno o el polipropileno, son materiales no biodegradables, es decir que no se degradan en la naturaleza. La segunda razón, es que el plástico es un derivado del petróleo, recurso no renovable y por lo tanto, a medida que se utiliza se extingue y aumenta su costo. Por ello es que, cada bolsa de plástico que se utiliza a diario tiene un alto costo medioambiental, a pesar de su bajo precio en el mercado.  

                   En el programa de reemplazo que proponemos, es fundamental la campaña activa que debe realizarse para la difusión, concientización  y asistencia de los comercios y público en general, a los efectos de cambiar paulatinamente esta cultura de la utilización del plástico descartable, fomentando la vuelta a la vieja y saludable “bolsa de los mandados”.

                     Es importante señalar que algunos fabricantes han introducido re-cientemente bolsas de plástico biodegradables, a base de polímeros de almi-dón o ácidos polilácticos que no contienen derivados del petróleo y que pue-den transformarse en abono (compost). Pero la cuota de mercado de estas bol-sas es muy reducida y no llega al  uno por ciento ya que la utilización de este material tiene un costo mayor. La poliesteramida, es un nuevo plástico biode-gradable que es semitransparente, translucido y no deja restos. Este nuevo producto que ha sido difundido por la empresa Bayer, es resistente a los disol-ventes, estable a la luz, firme y extraordinariamente tenaz, según lo declarado por la compañía.

                      Para evitar que una multitud de bolsas plásticas que escapan a su destino final en los basureros y rellenos sanitarios, sigan volando por los aires una vez desechadas, contribuyendo a ensuciar las calles, los paisajes, las pla-yas y los mares, es que impulsamos este programa de sustitución. 

                     Esta normativa tiene como antecedente el proyecto presentado por el Diputado Luis Alberto Bruni , que se encuentra en la Comisión de Medio Ambiente de la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires para su tratamiento.

                     Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto .

