PROYECTO DE COMUNICACIÓN

        La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Cultura dependiente del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe implemente Políticas de Impulso y Difusión a la Creación de Bibliotecas Digitales de Acceso Libre y Gratuito en todo el ámbito provincial.

FUNDAMENTOS

        Este proyecto impulsa la creación de esta biblioteca, teniendo en cuenta que su realización va a permitir la presencia directa en numerosos ámbitos que hoy están restringidos a la presencia física de bibliotecas con estructura edilicia. Esto es, las posibilidades de instalar una biblioteca virtual son inversamente proporcionales a contar con una sencilla computadora usada con algunos requerimientos mínimos. No requiere lugares especiales, ni construcciones o instalaciones especiales por lo que su presencia es perfectamente viable en cualquier lugar de acceso público. A los efectos podría funcionar una biblioteca en un club de barrio, sedes comunales, locutorios, etcétera, por lo que es viable su uso en cualquier hogar que cuente con una computadora. De tal manera no sólo se estaría reduciendo la brecha digital sino también la cultural. 

       Cabe destacar la labor que realizan quienes organizan la página de Biblioteca Virtual Universal que cuenta con la adhesión de numerosas provincias, entre ellas Santa Fe, por lo que entiendo que es importante que este emprendimiento sea una vinculación con dicha página.

       Es necesario tener en cuenta que este emprendimiento en ningún caso es violatorio de la Legislación Argentina por cuanto tiene como específica restricción el respeto a la misma.

       Por todo lo expuesto solicito a los Señores Legisladores la aprobación de este proyecto.

