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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda con carácter de urgencia a activar los mecanismos institucionales necesarios para proceder al urgente cubrimiento de la vacante de Juez Comunal de Firmat.

Señor Presidente:

El pasado 29 de diciembre de 2006, el Concejo Municipal de la ciudad de Firmat, aprobó por unanimidad la Resolución Nº 211/06, por la cual solicitó se “disponga a breve plazo, los mecanismos institucionales previstos en las leyes en vigencia, para cubrir la vacante del cargo de Juez de Paz”, producida por el fallecimiento de su titular.
En sus considerandos, se destacó que la vacancia del cargo “ha generado una serie de inconvenientes en la atención al público, que el nombramiento temporario de la doctora Graciela Camiletti no logra solucionar, en virtud de las múltiples ocupaciones que conlleva la atención de tres Juzgados: Chovet, Firmat, y Cañada del Ucle”, lo que impone la necesidad de “nombrar de manera definitiva al Juez de Paz de la ciudad de Firmat”.
El Poder Ejecutivo Provincial dictó el Decreto 2019/06, relacionado con la facultad del Gobernador de la Provincia para la designación de Jueces Comunales, y considerando “que resulta pertinente reglamentar el ejercicio de la facultad mencionada, estableciendo determinados procedimientos y requisitos tendientes a que la designación recaiga en personas con idoneidad técnica para ocupar el cargo de que se trata”, dispuso en su Artículo 2º limitar el ejercicio de esa facultad “a aquellas personas que posean título de abogado y aprueben un examen de idoneidad técnica que se llevará a cabo a través del órgano que se crea y por medio del procedimiento que se desarrolla en los artículos siguientes”.
Seguramente hubiera sido deseable que el mecanismo de selección de Jueces Comunales hubiera tenido rango legal; no obstante lo cual, el Decreto de marras constituye un paso adelante para superar viejos vicios del pasado reciente, donde esa facultad se ejerció con la más absoluta discrecionalidad y arbitrariedad, sin valorar adecuadamente la idoneidad técnica ni la integridad ética de algunos propuestos.
Pero el proceso de selección implica un tiempo que alarga el cubrimiento rápido de la vacante, con el consiguiente resentimiento del servicio y perjuicio para el público demandante del mismo, lo que impone que dicho mecanismo de selección sea activado inmediatamente, para que los “inconvenientes en la atención al público” pesen lo menos posible.
En ese sentido, descontamos la aprobación de nuestros pares a la presente iniciativa.
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