PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados  solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación,  arbitre los medios para solucionar, urgentemente, los problemas edilicios y la falta de agua del edificio y de la casa habitación de la Escuela Nº 1276: “Martha Salotti”, ubicada en Pje. Biselli 5692, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                        La escuela Nº 1276 cuenta con una matrícula escolar de aproximadamente 750 niños, provenientes todos del barrio FO.NA.VI. en el que está inserta.

                        Es destacable el esfuerzo que directivos y docentes  están realizando para solucionar los problemas edilicios que padece esta institución.

                        Si bien los mismos son de larga data, algunos desde el momento mismo de su edificación, no reciben como respuesta soluciones definitivas.

                         Lo grave de esta situación es que, ante el peligro al que están expuestos los niños, el personal directivo se ve imposibilitado de darles garantías de seguridad a sus alumnos.

                         Puntualmente las deficiencias edilicias hacen que se inunde la planta alta, provoque el desprendimiento de cielorrasos en las aulas de la planta baja, humedezca toda la instalación eléctrica recientemente instalada y se electrifiquen las paredes.

                         El patio, construido en desnivel con respecto al edificio, se inunda con facilidad haciendo imposible su tránsito y penetrando el agua de lluvia en las dependencias escolares.

                          La falta de presión de agua hace que el personal de servicio y de comedor deba acarrear el agua en baldes para higienizar la vajilla, los enseres de la cocina y los sanitarios, encontrándose, además, los baños de la planta alta clausurados.

                          Se suma, a las cuestiones planteadas, la preocupación que genera tener la casa habitación de la escuela usurpada, dado que la misma, está habitada por personas que no pertenecen a la planta escolar ni fueron debidamente autorizadas.

                          Ante esta situación es imposible iniciar el ciclo lectivo, siendo el alumnado el que se ve perjudicado.

                          Los proyectos pedagógicos que el personal docente planificara para dar respuesta a una población escolar tan desprotegida, no puede efectivizarse ante esta deplorable realidad.

                          Por lo antes manifestado, es que descuento el apoyo de mis pares para la aprobación de este proyecto. 

