PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, implemente en forma urgente las siguientes medidas de emergencia destinadas a reducir los alarmantes índices de inasistencia y deserción escolar así como lograr la incorporación al sistema educativo de los niños que no asisten a ningún establecimiento.

a) introducir requisitos de asistencia mínima a clases para los alumnos en la Resolución Ministerial Nº 1637 de “Promoción directa de 1º año de EGB”, ya que sin esta exigencia, sólo se consigue debilitar el compromiso de los padres de enviar a sus hijos regularmente a la escuela.  

b) elevar la exigencia de asistencia para el alumno regular de 2º a 7º año de EGB que hoy está estipulada en el 60 %, porque mientras se propagandiza garantizar el dictado de “180 días de clase” como una meta, en realidad se les exige a los niños una asistencia de sólo 108 días.

c) proveer de Licenciados en Trabajo Social (con formación universitaria) a cada una de las escuelas que registran altos índices de repitencia y deserción en el primer ciclo de la escuela primaria para que, desde su capacitación y experiencia profesional, realicen todas las tareas pertinentes para lograr la reinserción de aquellos alumnos que registren inasistencias de más de 5 días consecutivos o de 10 días alternados en el mes, así como la incorporación al sistema educativo de los niños que no asisten a ningún establecimiento.

Sr. Presidente:

Este proyecto tiene como objetivo garantizar el acceso, la permanencia y promoción de los alumnos en el sistema educativo.

Las calles de las grandes ciudades santafesinas están pobladas de niños que no asisten a ningún establecimiento escolar o que faltan en forma reiterada y sistemática a clases para ejercer la mendicidad, realizar trabajos informales, u otras actividades impropias de su edad, incluso delictivas. 

La triste realidad de una gran parte de nuestra infancia sólo se puede superar a partir de políticas sociales y educativas serias que se desarrollen conjuntamente y se proyecten en el tiempo. 

¿Qué significa la “promoción directa” determinada por la Resolución Ministerial Nº 1637? Que todos los alumnos de 1º año de EGB pasen a 2º año independientemente de los conocimientos adquiridos. Entre los fundamentos ministeriales se indica que “la repitencia alienta el abandono escolar”.

Más allá del debate pedagógico que se debe dar respecto a este tema, la Resolución ha recibido generalizadas críticas de la comunidad educativa –las cuales compartimos– por ser, además de incosulta,  extemporánea. Al ser tomada el 28 de diciembre pasado, determinó en forma retroactiva que los alumnos de 1º año de EGB pasen a 2º año sin fijar ningún requisito mínimo de asistencia a la escuela durante el año 2006.

La conclusión obvia e inmediata de la comunidad al conocer esta normativa es que permite “pasar de grado” sin ir a la escuela. Por eso, para implementar la promoción directa en el 2007 es necesario corregir urgentemente la Resolución antes de que se instale esta peligrosa idea entre los padres, especialmente aquellos que ya no cumplían con el envío regular de sus hijos a la escuela.

Este efecto es exactamente contrario al que supuestamente se pretende alcanzar. En febrero de este año ya se advirtió un ausentismo importante en las instancia de “libreta en proceso” a partir de 2º año de EGB, o la absoluta falta de preparación y preocupación de los alumnos que concurrieron a la misma. ¿Qué eficacia pueden tener las instancias de “apoyo escolar” que se instrumenten este año si los alumnos no asisten a clase?

Asimismo debemos elevar las condiciones de asistencia obligatoria para los alumnos regulares que hoy está estipulada en el 60 %, ya que si seguimos considerando “aceptable” que un niño asista a la escuela sólo 100 días al año, estamos consintiendo un ausentismo crónico que es el paso previo a la deserción escolar. 

Pero es urgente asumir que si las instituciones educativas no cuentan con el personal especializado para abordar los conflictos que afectan al grupo familiar e inciden en la escolaridad, las medidas ministeriales no tendrán efecto positivo sobre la situación concreta del alumno y serán sólo una formalidad que se traducirá en trámites meramente administrativos, inoperantes sobre la realidad

La tradicional “visita domiciliaria” del maestro a la familia del niño que faltaba a clases estaba pensada en un contexto social en que las ausencias eran puntuales y esporádicas y no en un contexto de marginalidad social y desintegración familiar como el actual, que provoca ausentismos crónicos y generalizados como paso previo a la deserción. 

Es evidente que problemas de vivienda que determinan el hacinamiento de 5 o más hermanos con sus padres en una casilla sin servicios sanitarios elementales, el contacto con la droga, la prostitución y la delincuencia en los barrios en los que muchos de estos niños viven, la falta de trabajo y el analfabetismo funcional de sus familias, la exclusión del acceso a la práctica deportiva o a bienes culturales elementales, etc. son cuestiones imposibles de resolver por parte de los docentes.

Aunque desde hace años los maestros vienen dedicando cada vez más tiempo a contener a sus alumnos en torno a estos problemas, es indispensable que Profesionales de Trabajo Social en número suficiente colaboren con la escuela en el abordaje de los conflictos que afectan el proceso escolar de niños y adolescentes, entre los que destacan tanto al ausentismo como los problemas de convivencia y violencia familiar que repercuten en la conducta y el rendimiento del niño en la escuela.

Queremos recordar lo poco creíble que resulta un Ministerio de Educación “preocupado” por los problemas de deserción y repitencia escolar cuando sólo dispone de 3 Trabajadores Sociales en la Región VI que es la Región de mayor matrícula de la provincia (más de 120.000 alumnos) y la que ostenta el mayor índice de repitencia (superior al 11%).

Por otra parte, recordamos que la carrera de Trabajadores Sociales existe en nuestra provincia desde hace años, tanto en la Universidad Nacional del Litoral como en la de Rosario, por lo que la implementación de un equipo de Trabajadores Sociales como el que se solicita puede lograrse en forma transparente e inmediata mediante la consulta con las Asociaciones de Profesionales respectivas.

Las cuestiones antes planteadas son las que fundamentan este Proyecto de Comunicación por lo que descuento, desde la responsabilidad que nos asiste como legisladores, su tratamiento y posterior aprobación.

