
SANTA FE, 20 de Diciembre de 2007.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18693 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, implemente en forma urgente las siguientes medidas de emergencia destinadas a reducir los alarmantes índices de inasistencia y deserción escolar así como lograr la incorporación al sistema educativo de los niños que no asisten a ningún establecimiento:

a) introducir requisitos de asistencia mínima a clases para los alumnos en la Resolución Ministerial Nº 1637 de “Promoción directa de 1º año de EGB”, ya que sin esta exigencia, sólo se consigue debilitar el compromiso de los padres de enviar a sus hijos regularmente a la escuela.  

b) elevar la exigencia de asistencia para el alumno regular de 2º a 7º año de EGB que hoy está estipulada en el 60 %, porque mientras se propagandiza garantizar el dictado de “180 días de clase” como una meta, en realidad se les exige a los niños una asistencia de sólo 108 días.

c) proveer de Licenciados en Trabajo Social (con formación universitaria) a cada una de las escuelas que registran altos índices de repitencia y deserción en el primer ciclo de la escuela primaria para que, desde su capacitación y experiencia profesional, realicen todas las tareas pertinentes para lograr la reinserción de aquellos alumnos que registren inasistencias de más de 5 días consecutivos o de 10 días alternados en el mes, así como la incorporación al sistema educativo de los niños que no asisten a ningún establecimiento.”







       Salúdole muy atentamente.

