PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de un (1) cargo de Auxiliar de Farmacia, un (1) cargo de Técnico Radiólogo, un (1) cargo de Cocinero/a para el Hospital S.A.M.C.O. de la localidad de Villa Minetti, departamento 9 de Julio, provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Auxiliar de Farmacia, un (1) cargo de Técnico Radiólogo, un (1) cargo de Cocinero/a para el Hospital S.A.M.C.O. de la localidad de Villa Minetti.



Este Hospital fue construido hace 60 años, en esa época se proyectó para la atención de 300 habitantes, pero con el paso de los años y la ampliación de la cobertura se atienen en la actualidad anualmente alrededor de 17.500 personas que provienen de Santiago del Estero: Añatuya, La Nena, Los Juríes, La Simona, Banderas, Cuatro Boca, Las Gamas; más las que son oriundas de zonas aledañas como: El Nochero, Santa Margarita, San Bernardo y las zonas rurales: El Dichozo, Atahualpa, etc.



El paso de los años, el incremento del número de pacientes, la complejización de las problemáticas socio-económicas, etc, hicieron que los recursos humanos existentes en el hospital resulten insuficientes para la atención de esta cantidad de personas, por ello es que resulta imprescindible y urgente que se provea a este SAMCo de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

