PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1024 “Dr. Julio Isidro Maiztegui” de la localidad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 1024 “Dr. Julio Isidro Maiztegui” de la localidad de Cañada de Gómez.



Esta institución que funciona en horario nocturno de 20,30 a 24 hs cuenta con los siguientes espacios: 7 salones, patio cubierto, dirección, hall de entrada, baños, vereda y cocina.



Es necesario destacar que en la actualidad hay un solo personal no docente para realizar el aseo y mantenimiento de todos estos espacios, más el control del ingreso y egreso de los alumnos, por lo cual debe quedarse sola en la escuela hasta pasada la medianoche, en momentos sociales en que la inseguridad es un tema preocupante y constante de la vida diaria.  Poder contar con el personal peticionado permitirá no solo poder cumplir en tiempo y forma con las tareas sino brindar un mínimo marco de seguridad para el personal que desempeña sus labores en este horario.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

