PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y/o el organismo que corresponda, arbitren los medios necesario para proceder a la pavimentación de las Rutas Provinciales que unen las localidades de Las Petacas, San Jorge, Traill, la Ruta 34 y la ciudad de Gálvez.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar al  Ministerio de Obras y Servicios Públicos y/o el organismo que corresponda, se arbitren los medios necesario para proceder a la pavimentación de las Rutas provinciales que van desde la localidad de Las Petacas hasta San Jorge, de San Jorge hasta la Ruta 34 pasando por la localidad de Traill y desde la Ruta 34 hasta la ciudad de Gálvez.



La pavimentación de esta  “Ruta Transversal” es de vital importancia para la interconexión de las localidades antes mencionadas a quienes unen intereses económico-comerciales, inmobiliarios, educativos, sanitarios, sociales, culturales, etc.



Dentro de la multiplicidad de problemáticas que trae aparejado la falta de pavimentación, una de las mas destacables es la que afecta a  la localidad  de Traill, dado que en los días de lluvia ésta queda totalmente incomunicada y así los docentes no pueden llegar a la escuela, el médico no puede llegar al Centro de Salud, se hace casi imposible el traslado de los habitantes, la provisión de alimentos, etc, como así también el transporte de la producción agrícola-ganadera y lechera, lo que ocasiona serios perjuicios para toda la ciudadanía.



Es necesario destacar que no se está solicitando el trazado de una nueva ruta, sino el asfaltado de las ya existentes, lo que obra como un gran facilitador para la realización de esta obra tan necesaria y  esperada por todas estas localidades.



La concreción de esta obra de pavimentación permitirá no sólo dar solución a los problemas existentes,  si no que traerá aparejado un mayor crecimiento, comunicación  y desarrollo a lo largo de su trazado, como así también el fortalecimiento de la comercialización de la producción industrial, agropecuaria, ganadera y lechera con una mejor y mayor eficiencia y eficacia, para potencializar las fortalezas de cada una de estas localidades.



Para una mejor ilustración de lo peticionado se adjunta plano de petitorio Ruta de Las Petacas a Gálvez. 


Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

