PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 252 de la localidad de Vila, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 252 de la localidad de Vila.



Esta institución cuenta con los siguientes espacios: dirección, secretaría, preceptoría, 6 aulas grandes, sala de profesores, biblioteca, sala de computación, laboratorio, 4 pabellones sanitarios para mujeres y 4 para varones, amplio patio cubierto, galería, depósitos y pasillos.



Esta escuela permanece abierta durante todo el día dado que en ella funcionan las siguientes instituciones: E.E.M.P.A en horario nocturno, aula virtual dependiente de la U.N.L. Campus Vila, Centro de Alfabetización para Adultos, todas ellas sin personal no docente que colabore con el mantenimiento y aseo de los espacios utilizados; a lo que debe sumársele la asistencia de los alumnos en contra turno a las clases de educación física.



Es necesario destacar que en la actualidad cuentan con un sólo personal no docente para la limpieza de todos los espacios, lo que pone de manifiesto la necesidad y urgencia de que se provea a esta institución con el cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

