PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para el Jardín de Infantes Nº 129 “Pbro. Romero J. Rizzetti” de la localidad de Marcelino Escalada, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para el Jardín de Infantes Nº 129 “Pbro. Romero J. Rizzetti” de la localidad de Marcelino Escalada.

Este jardín, único en su modalidad en la localidad, cuenta con la infraestructura, los recursos y el mobiliario para concretar la apertura del comedor propio, la que depende a la fecha únicamente de la creación de los cargos no docentes peticionados.

Poder concretar este anhelo del comedor propio, permitirá satisfacer las necesidades básicas de alimento y contener integralmente a más de 50 niños en riesgo social, con bajo peso y en algunos casos en estado de desnutrición.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

