PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ecónomo/a para la Escuela Nº 1325 “José V. Cibelli” de la localidad de Venado Tuerto, departamento Gral. López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ecónomo/a para la Escuela Nº 1325 “José V. Cibelli” de la localidad de Venado Tuerto.



Esta escuela tiene una matrícula de 306 alumnos quienes diariamente reciben en su totalidad la Copa de Leche, además 73 alumnos reciben el almuerzo que se elabora en el Comedor de la institución, más 8 niños de otros establecimientos escolares y se envían raciones para 70 alumnos de la Escuela Nº 6404 distante a 14 cuadras del establecimiento.



Es necesario destacar que la directora de la escuela es quien se ocupa de la elaboración de los menúes de la semana, el pedido a los proveedores, la contabilidad de todo lo que se compra, lo que le insume una gran cantidad de tiempo que debe restar a su labor docente.

 Ante esta situación y para poder atender las demandas que surgen diariamente en la prestación del servicio del comedor es que se solicita la creación del cargo peticionado. 

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

