PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 93 “Profesor Luis Bourrat” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 93 “Profesor Luis Bourrat” de la ciudad de Santa Fe.



Las dependencias que componen la institución son: 2 aulas taller de grandes dimensiones para el dictado de clases de Tecnología (uno en cada planta), dirección, portería con cocina, dos hall y galerías en planta baja, baños para alumnos, baños para docentes que son compartidos con la Escuela Nº 29, galería y sala de máquinas en planta alta; también cuentan con una Aula Radial en la Escuela Nº 465 y en horario vespertino se dictan clases del Curso de Capacitación Ley Nº 4077 de Carpintería.



Es menester destacar que esta escuela cuenta con un solo personal de portería para mantener la limpieza de todos estos espacios, quedando el turno tarde sin este recurso humano, lo que ocasiona serias dificultades para mantener el aseo durante toda la jornada, es por ello que es de suma urgencia que este establecimiento educativo cuente con el personal peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

