PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Pode Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portera/o para el Instituto Superior del Profesorado Nº 7 “Brigadier Estanislao López” de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un cargo de Portero/a para el Instituto Superior del Profesorado Nº 7 “Brigadier Estanislao López” de la localidad de Venado Tuerto.
 

A esta institución que es de modalidad Terciaria, concurren diariamente 706 alumnos, dictándose Postítulos los días sábados, por lo que el plantel de docentes asciende a 268 profesores y profesionales, destacándose que en el mismo  edificio funcionan además del Instituto, las Escuelas Nº 206 de Enseñanza Media y la Escuela Primaria 1248, por lo que transitan a diario alrededor de 2.500 personas entre alumnos y docentes.

La estructura edilicia es de amplias dimensiones y  se compone de: 32 aulas, 2 salas de informática, 1 salón de actos, 1 laboratorio, 1 biblioteca, 1 sala de conferencias, 3 entrepisos, 4 gabinetes, 4 pabellones sanitarios, más las dependencias del sector administrativo.

Este Instituto que ha ido creciendo con el paso del tiempo, cuenta con una nueva sala de Informática y se está construyendo un nuevo entrepiso para cubrir las necesidades del alumnado, así mismo a partir de este año funciona la nueva carrera de Profesorado de Arte en Artes Visuales. 

Dadas las grandes dimensiones del establecimiento, la ampliación de espacios y la nueva carrera,  el personal existente apenas alcanza para cubrir las necesidades primarias de higiene requeridas, haciéndose esta necesidad más imperiosa en el turno vespertino, por ello es que se solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

