PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 36 “Mariano Moreno” de la localidad de Ascochinga – Zona Rural de Monte Vera, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 36 “Mariano Moreno” de la localidad de Ascochinga – Zona Rural de Monte Vera.



Esta escuela que funciona en dos turnos, cuenta con los siguientes espacios: 8 aulas, 4 baños, 2 patios de grandes dimensiones, 1 ambiente destinado a Nivel Inicial con sanitario acorde a la edad de los alumnos, más la casa del director en la que funciona la sala de Tecnología, la Biblioteca y la Dirección.



En el turno de la tarde se brinda a los alumnos la Copa de Leche y como en este turno no hay portero/a, son los docentes quienes preparan las mesas, sirven la leche e higienizan los utensilios y el espacio utilizado, actividad que demanda  un tiempo que deben restarle a su función docente.



Para poder dar solución a esta irregular situación y para poder optimizar la limpieza y mantención de los espaccios, es que se solicita en forma urgente la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

