PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Servicios Generales y un (1) cargo de Personal Administrativo para el Centro de Educación Agropecuaria Nº 5748 de la localidad de Casilda, departamento Caseros, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Personal de Servicios Generales y un (1) cargo de Personal Administrativo para el Centro de Educación Agropecuaria Nº 5748 de la localidad de Casilda.



Esta institución cuenta con una matrícula de 631 alumnos distribuidos en 30 ofertas de capacitación, que se dictan en tres turnos: mañana, tarde y noche.



Lo que caracteriza a este Centro de Educación es la oferta que se brinda a jóvenes y adultos que no pudieron completar su educación formal y desean capacitarse en oficios que les permitan desarrollar una actividad para insertarse en el mercado laboral, dentro de estas opciones en los últimos ciclos lectivos se han llevado a cabo cursos de: Perito Clasificador de Cereales, Instalaciones eléctricas, Plomería, Construcciones en Seco, etc.



Actualmente son cuatro las personas que pertenecen a la Planta Funcional: un (1) directivo con función frente a los alumnos, dos (2) Técnicos SEP y una (1) MCRD, situación esta que amerita ampliamente la creación de los cargos peticionados con los que se dará un auxilio al trabajo cotidiano y una mejor y mayor optimización en el desarrollo de las tareas.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

