PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Ecónomo/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 691 – Modalidad Agrotécnica “Laureana F. de Olazábal” de la localidad de Laguna Paiva, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y un (1) cargo de Ecónomo/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 691 – Modalidad Agrotécnica “Laureana F. de Olazábal” de la localidad de Laguna Paiva.



Esta institución por su modalidad agrotécnica tiene doble jornada de escolaridad y los alumnos desarrollan sus actividades en dos ámbitos separados por una distancia de 2 Km: las administrativas y teóricas en el centro de la ciudad en la planta alta de la Escuela Nº 31 y las prácticas agropecuarias en el Predio Didáctico productivo que funciona en el Ex – Vivero Ferroviario, lo que implica el traslado diario de los alumnos de un ámbito a otro, lo que aumenta las necesidades de alimentación-nutrición de los mismos.



Dadas estas características, más la situación socio-económica del alumnado, hacen del comedor escolar un ámbito que cumple una función primordial, dado que en muchos casos el almuerzo es el que cubre las necesidades básicas alimenticias.



Actualmente el comedor cuenta con un solo cargo no docente para atender a 150 alumnos de la escuela, más los de la Escuela de Formación Laboral Nº 2101; la falta de personal necesario que cumpla funciones específicas trae aparejadas una serie de problemáticas que se solucionarían con la creación de los cargos peticionados.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

