PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 364 “José Ingenieros” de la localidad de Santa Clara de Buena Vista, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 364 “José Ingenieros” de la localidad de Santa Clara de Buena Vista.



Esta escuela tiene una planta escolar de 335 alumnos distribuidos en dos turnos quienes reciben la Copa de Leche, más 106 alumnos que concurren al Comedor Escolar.



Los ámbitos que conforman la institución son: aulas comunes, aulas especiales, dirección, vice-dirección, secretaría, depósito, biblioteca, pasillo, galerías internas, baños para niñas y para varones, patio interno de 30,50 mts x 12 mts, huerta y jardinería que se realiza en un espacio de 34,10 mts x 3,10 mts, más las veredas perimetrales.



Para poder optimizar las tareas de limpieza de todos estos espacios, como así también el servicio de comedor y de copa de leche, sobre todo en el horario de la tarde que es el que mayores dificultades debe afrontar por la falta de personal, es que se solicita la creación del cargo peticionado.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

