PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 790 “Pablo A. Pizzurno” de la localidad de Coronda, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 790 “Pablo A. Pizzurno” de la localidad de Coronda.


Esta institución tiene una matrícula de aproximadamente 100 alumnos de Nivel Inicial hasta Noveno Año de E.G.B.

Ediliciamente cuenta con los siguiente ámbitos: 3 aulas en funcionamiento, dos de ellas en doble turno, 1 aula donde se realizan las actividades especiales, sanitario de varones, sanitario de mujeres, un patio grande cemento y otro de tierra, más los espacios con césped, destacándose que no poseen portero/a que desempeñe las tareas de limpieza y mantenimiento de los espacios, actividades que desempeñan las docentes, los padres y los vecinos, situación extremadamente problemática e irregular.

El Comedor Escolar no escapa a estas problemáticas, dado que la totalidad de los alumnos concurren al mismo en tres turnos y entre estos turnos se deben higienizar los utensilios, el espacio, tender las mesas y atender a los niños, todo a cargo de un solo personal no docente, quien sufre una constante recarga en su trabajo.

Para poder dar solución a estas problemáticas y brindar un servicio que permita optimizar y organizar las tareas, es que se solicita la creación de los cargos peticionados.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

