PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Nº 352 “Francisco Candioti” de la localidad de Colonia San José, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Nº 352 “Francisco Candioti” de la localidad de Colonia San José.



Esta escuela está ubicada en una  zona rural y cuenta con un predio de grandes dimensiones, con muchos espacios verdes a los que se debe mantener con trabajos permanentes de jardinería y poda.  El edificio escolar es un inmueble antiguo, que si bien está en buenas condiciones de funcionamiento, necesita de constantes reparaciones y mantenimiento para poder brindar las condiciones de seguridad necesarias.



Es necesario destacar que el personal no docente existente resulta insuficiente para la realización de las múltiples tareas a su cargo, por ello es que se solicita la pronta creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

