PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1249 “Gral. Martín Miguel de Güemes” de la localidad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 1249 “Gral. Martín Miguel de Güemes” de la localidad de Cañada de Gómez.



Esta institución se compone ediliciamente de los siguientes espacios: 20 secciones de grado, 2 salones de tecnología, 1 salón de plástica, 1 biblioteca popular, 1 laboratorio, 3 despachos directivos, 1 despacho de secretaría, 1 sala de personal, 1 salón de actos de grandes dimensiones, 1 sala de informática, 2 patios al aire libre, 1 patio cubierto, hall de entrada, galerías internas, planta baja y planta alta, 2 escaleras internas 1 escalera externa y los sanitarios para alumnos y para docentes.



Este edificio es compartido con tres escuelas más: las Escuelas de Enseñanza Media Nº 207 y 2011 y el Instituto Superior del Profesorado Nº 5; esto hace que la institución permanezca abierta desde las 7 hs hasta las 23,30, con una asistencia diaria de 2.000 alumnos, lo que pone de manifiesto la necesidad de contar con el cargo peticionado, dado que el personal no docente que se desempeña en la actualidad resulta insuficiente para dar respuesta a todas las demandas.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

