PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 969 “Joaquín V. González” de la localidad de Venado Tuerto, departamento Gral. López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 969 “Joaquín V. González” de la localidad de Venado Tuerto.



Esta institución es de 1ª categoría con una matrícula de 630 alumnos; los espacios que se utilizan diariamente son: 11 aulas de nivel primario, 2 aulas de Nivel Inicial, baños de Nivel Inicial, 1 salón carpintería y laboratorio, 1 salón de música, 1 sala de audio-mapoteca – ropero escolar, 1 sala de informática, 2 depósitos (1 de cooperadora y 1 de educación física), 1 sala – cocina del área de tecnología, 1 cocina de porteros, sanitarios de niñas, sanitarios de varones, 1 dirección, 1 vice-dirección, 1 baño de dirección, 1 patio de Nivel Inicial, 1 extenso patio con 2 playones y un espacio destinado a bicicletero.



Para poder mantener las condiciones óptimas de aseo de todos estos espacios en tiempo y forma, es que se solicita la creación de los cargos peticionados, dado que el personal a cargo de estas tareas en la actualidad resulta insuficiente.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

