PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, se arbitren los medios para que  le otorguen los gastos de funcionamiento asignados a cada institución educativa, se solucionen los problemas edilicios y se creen los cargos de especialidades correspondientes tales como, profesor de Educación Física, de Plástica, de Música y de Tecnología, además de un cargo de bibliotecario, uno de portero y uno de ayudante de cocina, para la  Escuela Nº 1376, sita en Mariano González 3004 de Rosario.

Sr. Presidente:

 

A la Escuela Nº 1376 concurren 300 niños provenientes de un barrio desprotegido y sumamente carenciado creado para erradicar asentamientos de distintos puntos de la ciudad.

 

Es loable el trabajo de integración realizado por los docentes, tendiente a superar problemas culturales y a partir de ello, fortalecer las actividades meramente pedagógicas.

 

Estos chicos no tienen al igual que otros alumnos santafesinos, la posibilidad de desarrollar sus habilidades y creatividad a partir de las áreas de especialidades, ya que la escuela no cuenta con ningún cargo para el desarrollo de las mismas.

 

Cumplir con las pautas curriculares provinciales y dotar a esta escuela del personal correspondiente, es elemental, si pretendemos llevar adelante una política educativa en la que se dé  igualdad de posibilidades. 

 

A esto se suma que son los mismos docentes quienes deben limpiar la escuela en el turno mañana, por contar con un solo cargo de portero en el turno tarde y ayudar al personal de comedor en el servicio de comida y posterior lavado de vajilla, dado que una sola persona no puede atender correctamente a 300 comensales.

 

Las aulas no tienen piso ni cielorraso, dar clases en ellas resulta inhumano, en verano por el excesivo calor y en invierno, por la humedad del suelo y el frío. 

 

La institución no tiene ventiladores ni estufas suficientes y si bien por iniciativa de los docentes lograron la donación de una importante cantidad de libros, no hay ámbito ni armarios para guardarlos.

 

Es de suma importancia pedagógica la presencia de un bibliotecario ya que su trabajo se constituiría en un valioso aporte al trabajo áulico.

 

El patio de la escuela al estar mal construido y encontrarse por debajo del nivel de la calle se inunda frecuentemente transformándose en un lodazal.

 

Resta comentar que la Dirección del establecimiento funciona en el mismo espacio del comedor escolar.

 

Ante los continuos robos que se suceden en la zona, el personal directivo paga de su sueldo el servicio de alarma ya que ni siquiera cobran los ”gastos de funcionamiento” correspondientes y cabe aclarar, que para los insumos de limpieza se piden donaciones o se compran con el aporte de los docentes. 

 

Por lo antes expuesto es que descuento el apoyo de mis pares en la aprobación de este proyecto.

