PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, cree un cargo de maestra de nivel inicial y un cargo de portero en el Jardín Nº 8229, sito en Liniers 306, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                         Al Jardín N º 8229 concurren 152 alumnos,  todos provenientes de un barrio  de familias humildes que se caracterizan por el gran esfuerzo que realizan para que sus hijos asistan a la escuela.

                         Si bien la matrícula para una nueva sección de preescolar es de 30 niños, todos inscriptos en el mes de diciembre, el cargo de maestra de nivel inicial correspondiente, no fue aún asignado por el Ministerio de Educación.

                         Cabe aclarar que el mismo, fue solicitado, por la dirección del establecimiento oportunamente, siguiendo los pasos administrativos y legales correspondientes.

                         Sorprende que, en el momento en que el Ministerio de Educación hace pública su preocupación por las serias dificultades de aprendizaje que se manifiestan, especialmente, en los primeros años de la escuela primaria, por la cantidad de alumnos que desertan o no asistieron nunca a la escuela, por la repitencia escolar y por el alto porcentaje de analfabetismo en la provincia, no arbitre los medios necesarios, para resolver este caso puntual, que se soluciona con la creación de un cargo.

                         Hoy 30 niños de 5 años se ven privados de recibir dignamente el servicio educativo que, por ley, es obligatorio que reciban.

                         La dirección del establecimiento además de cumplir con las tareas pedagógicas y administrativas propias de su gestión, debe hacerse cargo de proveer a sus alumnos de la ración de copa de leche, asumiendo tareas inherentes al personal de servicio ya que solo hay un portero para el turno mañana, por lo tanto                          la creación del cargo de personal de servicio para el turno tarde se torna indispensable.

                         Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.

