PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las áreas de su dependencia arbitren medidas tendientes a:

a) Asistir, logística, económica y financieramente, a los productores ganaderos que por efectos de la creciente del Río Paraná y sus afluentes deban retirar sus animales de los lugares de pastoreo con riesgos de inundación;

b) Realizar gestiones ante el Estado Nacional de modo de posibilitar que el ganado afectado por el fenómeno hídrico sea exceptuado de las restricciones establecidas en la faena para exportación mientras las condiciones subsistan, facilitando su comercialización.

Señor Presidente:

La compleja situación que afecta a los productores ganaderos como consecuencia de la creciente del Río Paraná y sus afluentes amerita, a nuestro criterio, la adopción de medidas y la concreción de gestiones por parte del Estado Provincial con el objeto de minimizar las pérdidas de los productores y de los recursos ganaderos en riesgo por el fenómeno.

El diario El Litoral, de la ciudad de Santa Fe, en sus edición del 21 de febrero de 2007, ha realizado una síntesis de lo que ocurre en la zona de San Javier, la que es similar a la existente o previsible en el resto de la zona costera provincial.

La claridad con que la situación es expuesta nos induce a pensar que su trascripción colaborará a ilustrar a los Señores Diputados a los fines de la consideración del proyecto que se propone.

“La Costa”

“Buscan embarcaciones para retirar a los animales de las islas

La crecida mantiene su ritmo. Hoy, el río San Javier, frente a la ciudad homónima, se ubicaba en los 6,66 metros. Su caudal aumentó 74 centímetros en una semana. La situación se complica cada vez más para los ganaderos de la zona.” “Carlos María Medera”

“San Javier (C).- Los productores pecuarios que utilizan las islas para la cría de ganado vacuno están padeciendo una serie de dificultades, debido a la actual crecida del río Paraná y afluentes. Desde el miércoles pasado, el río San Javier frente a la ciudad homónima incrementó su nivel en 74 centímetros. La marca de esta mañana era de 6,66 metros, lo que significa que en las últimas 24 horas creció 8 centímetros.”

“El actual repunte sorprendió a las islas, sometidas a una sobrecarga animal, con un comportamiento del río que, en su curso superior, no se define. Se mantiene en un nivel que no provocaría desbordes que afecten a las poblaciones ribereñas, pero que, poco a poco, ha venido inundando las islas más bajas.”

“Muchos ganaderos tomaron la decisión de retirar sus vacas apenas el nivel en Puerto Iguazú superó los 20 metros, mientras que a otros los invadió la duda y optaron por aguardar la anhelada bajante, que esperan que se produzca pronto. Es imposible hacer la evacuación por arreo cuando aún permanece un gran porcentaje de vacunos en las islas. Algunos lo intentaron en los últimos días; sin embargo, sufrieron pérdidas de animales porque murieron ahogados, al no resistir los largos trechos que deben nadar. Los ganaderos ahora están abocados a la contratación de embarcaciones para el traslado por vía fluvial en el caso de que el río continúe creciendo.”

“Hay que recordar que el 13 de mayo de l998, el río San Javier frente a la ciudad homónima marcó 8,74 metros. Luego del descenso y durante más de 8 años no volvió a experimentar alturas significativas. Esto generó confianza para ingresar animales a las islas, no sólo de los ganaderos de la zona de la costa, sino también de distintas localidades santafesinas y de otras provincias, a raíz de que el boom del cultivo de soja fue ocupando campos dedicados a la ganadería.”

“Por otra parte, aquellos que daban sus primeros pasos en la producción de carne vacuna, al no conseguir campos en tierra firme, adquirían los animales y los llevaban a las islas. A partir de ese momento, corrían el riesgo de las consecuencias que sobrevendrían si se produjera una riada extraordinaria.”

“A la falta de campos donde depositar los bovinos evacuados, se suma la escasa demanda de novillos terminados, debido a las restricciones que existen para exportar.” “Por ese motivo, el presidente de la Sociedad Rural de San Javier, Ing. Agr. Marcelo Peart, dijo a El Litoral que, "por medio de la Confederación de Asociaciones Rurales de Santa Fe (Carsfe), se está gestionando la agilización de la entrega de certificados de exportación a los frigoríficos de la zona".

“Mientras tanto, los rodeos que van saliendo de las islas se concentran en las instalaciones de la Sociedad Rural, donde son revisados por personal del Senasa y, luego, bañados para controlar posibles focos de garrapata. Similar tarea se lleva a cabo en bañaderos de otras localidades ribereñas del departamento San Javier, donde, al igual que en esta ciudad, la dotación de empleados del Senasa ha sido reforzada con personal contratado por las Unidades Ejecutoras Locales (UEL).”

“Posteriormente, los animales que no son comercializados son enviados a los escasos campos para pastaje que se consiguen, a precios que llegan hasta $ 50 por cabeza y por mes; o, simplemente, quedan pastoreando en las banquinas de la Ruta Provincial N° 1, en caminos transversales y vecinales.”

“Mientras tanto, crece la preocupación entre los ganaderos de la costa que están abocados a buscar otras embarcaciones para realizar una evacuación por vía fluvial si el río continúa aumentando su caudal. En estos últimos días, muchos de los animales que fueron trasladados por arreo murieron ahogados al no poder transitar un trecho tan amplio. Los que pudieron salir, se mantienen sobre las banquinas de la ruta provincial 1 y en caminos transversales y reciben el control sanitario correspondiente.”

Resulta evidente que la eficacia del accionar guarda directa relación con la celeridad con que se actúe, y en consecuencia creemos necesario que se proceda al inmediato tratamiento de este proyecto.

Por las razones expuestas solicitamos a los Señores Diputados su aprobación.

