PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Camara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a estudiar y realice las modificaciones necesarias al reglamento de licencias del personal docente Dec.Nº4597/83y no docente Dec.Nº1919/89, en los artículos 34b y 15b a fin de garantizar el goce de licencias por amamantamiento hasta que el recién nacido cumpliere los seis meses de edad.
SEÑOR PRESIDENTE:



La modificación de estos artículos que permitirán al personal, realizar la tarea de amamantar al recién nacido hasta los seis meses de vida halla sustento en la comprobación científica que la lactancia materna durante los primeros seis meses de vida, es una de las principales estrategias para mejorar la salud infantil en forma integral, siendo propiciada en consecuencia por las principales instituciones dedicadas al cuidado de salud tales como la Organización Mundial de la Salud, UNICEF y el Ministerio de Salud de la Nación.



Al nacer, el niño esta preparado para enfrentar enfermedades a través de los anticuerpos que recibió de la madre y de esta forma logra desarrollar sus propias defensas, que en conjunto con las vacunas ha de crearle una importantisima fuente de protección.



Comparando los niños exclusivamente amamantados con aquellos que se alimentan con leche maternizada tienen un riesgo 10 veces mayor de contraer infecciones bacterianas que requieren hospitalización, un riesgo 4 veces mayor de contraer meningitis y 3 a 4 veces de desarrollar infecciones del oído medio o gastroenteritis.



Es para recordar también que la leche materna es el mejor alimento para el niño no teniendo sustituto alguno por: prevenir enfermedades, favorecer el crecimiento y desarrollo, crear un vinculo profundo entre el niño y la madre, es inocua en cualquier circunstancia, brinda todos los nutrientes que el niño necesita.



Según la Presidenta de la Fundación Materna, la mayoría de las mujeres dejan de amamantar por ausencia de un marco legal que le posibilite tormarse el tiempo necesario en cada jornada laboral para amamantar y de los lugares donde se permite hacerlo son escasos los que cuentan con lugares especialmente acondicionados al efecto, lo cual torna imposible el amamantamiento.



Asimismo y como antecedentes se pueden citar la aprobación de leyes en igual sentido en las Provincias de Buenos Aires y la de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur. Además, de estar contemplado en nuestra Carta Magna en su artículo 75 inc23 donde hace referencia de la lactancia en forma específica.



En el convencimiento que proteger a nuestra niñez de manera integral desde su nacimiento y de manera especial en este acto que crea vínculos especiales entre la madre y el niño por lo cual debe ser preservado, es que solicito de mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación. 
