PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Camara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección de Bromatología lleve adelante e intensifique los controles necesarios a fin de regularizar la venta de comida en los puestos ubicados en la vía pública.

SEÑOR PRESIDENTE:



El presente proyecto tiene como finalidad, lograr a través del organismo correspondiente se pueda tener un mayor conocimiento y control sobre el funcionamiento de estos puestos de venta de comida en las calles, asegurando de esta manera la calidad de los alimentos consumidos por la población; debido a que en los últimos tiempos se ha visto un auge de los mismos en diversos lugares por lo cual es necesario determinar si poseen la habilitación correspondiente y se desenvuelven dentro de las normativas establecidas para los mismos.



Según se puede observar de todas las mercaderías que se ofrecen en la calle estos puestos de venta de comida y bebida, son los que más auge tienen y que en la mayoría de los casos no se conoce la procedencia, forma y fecha de elaboración, cadena de frío etc. Así es que también, se pueden ver personas que realizan ventas sin ningún tipo de vestimenta adecuada o uso de guantes etc. en el momento de expendio de los mismos.



Otro punto que se suma a la presente inquietud es lo que se hace con los desechos y la basura que los mismos producen ya que estos quedan en los lugares donde están establecidos estos puestos la mayoría de las veces afeando y deteriorando el espacio publico.



Es por todo ello y atento que la seguridad en los alimentos que la población consume debe ser estrictamente controlado en salvaguarda de su salud, es que solicito de mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.
