PROYECTO DE COMUNICACIÓN 


La Camara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura proceda a concretar el proyecto presentado por la Dirección de la Escuela Nº510 “GENERAL MANUEL OBLIGADO”, ante la Región II de Educación destinado a refacciones edilicias del establecimiento.

SEÑOR PRESIDENTE


Este proyecto halla sustento en un pedido que fuera cursado por la Dirección de la Escuela Nº510 de la Localidad de Villa Guillermina que así lo ha solicitado oportunamente por ante la Región II de Educación.


En verdad, es preocupante la realidad institucional a la que se enfrentan tanto los alumnos de nivel inicial como los docentes situación que radica en ls insuficiencia de infraestructura necesaria para el normal desarrollo de las actividades escolares.


Surge de la misma nota cursada el siguiente análisis hecho por el personal Directivo del Establecimiento, al momento de solicitar la ampliación edilicia de los sanitarios, que la institución cuenta con una matricula de 590 alumnos y es por ello que la situación no es posible de sostenerla mucho mas en el tiempo. En su mayoría los niños habitan en el pueblo pero existe cerca de un 10% que lo hacen en la zona suburbana y que a pesar de ser un establecimiento de jornada simple, el trayecto hace que para atender las materias que se dictan en contra turno deban permanecer en el establecimiento mucho más tiempo.


Con la refacción edilicia del tanque de agua elevando los existentes se podría abastecer baños y cocina comedor los cuales en la actualidad y en días de intenso calor como los de la estación estival en casi un 90% no logran funcionar adecuadamente.


Otro tema que no se puede obviar son las canaletas, que necesitan de manera urgente ser reparadas y ampliadas según el caso para que en los días de lluvias pueda tener un mejor escurrimiento de las aguas facilitando la rápida recuperación de los patios de piso natural.


Es por todo lo expuesto y atento a una necesidad evidenciada que solicito de mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.

