PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a la creación de: un cargo de Portera, otro de Educación Física y otro de Educación Musical, para el Jardín de Infantes Nº 100 “Dr. Sócrates Bacchiddu”, de la Localidad de Maciel, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:




El Jardín de Infantes Nº 100 “Dr. Sócrates Bacchiddu”, de la Localidad de Maciel, presenta  hoy, la imperiosa necesidad que se proceda a la creación de un cargo de Portera, de Educación Física y otro de Educación Musical. 

El establecimiento ha sido recategorizado de tercera a segunda categoría y cuenta con una matrícula de 170 niños, entre ambos turnos, distribuidos en cuatro secciones de cuatro años y cuatro secciones de cinco años.

Respecto del área de Educación Física, dicho Jardín cuenta únicamente con seis horas cátedras dependientes del Centro de Educación Física de la ciudad de Coronda. Resulta imprescindible para estos niños, la educación física, ya que la misma reviste vital importancia para el desarrollo físico, afectivo y mental de ellos.

Así mismo,  otra de las demandas que presenta dicha Institución, es la creación de un cargo de Maestra de Educación Musical, ya que esta área cuenta con seis horas cedidas por el Jardín de Infantes Nº 16 de Puerto Gaboto, limitándose la cantidad de estímulos para cada grupo.

Con respecto al cargo de portera cabe destacar que el turno tarde está desprovisto de atención para merienda y limpieza del edificio.



 
Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

