PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, otorgue un subsidio a la Escuela Provincial Nº 6035 “Mariano Moreno”, de la Ciudad de Gálvez (Departamento San Jerónimo), destinado al arreglo de canaletas y a la reconstrucción del cielorraso caído en el sector de la galería Este de dicho establecimiento.

Señor Presidente:

La escuela Nº 6035 “Mariano Moreno”, tiene graves problemas de infraestructura y resulta imprescindible brindarle una solución definitiva, ya que los inconvenientes pueden hacer colapsar el normal desarrollo de las actividades.

Dicho establecimiento educativo ha sufrido el derrumbe de una parte del cielorraso de una de sus galerías que se encuentra en el sector Este, debido a que la construcción de la misma es muy antigua. Esta situación se produce como consecuencia de la filtración de agua de una de las canaletas de desagüe ocasionada por las repetidas e intensas lluvias y es por ello que la humedad en el techo se extiende cada vez mas peligrando otros derrumbes en el corto plazo en caso que no se le dé una solución urgente.

Los problemas a solucionar resultan evidentes y consisten en el arreglo de canaletas y en la reconstrucción del cielorraso caído en el sector de la galería Este de dicha Institución

Por todo lo expuesto es que solicito de mis pares, la aprobación de este proyecto de comunicación.
