
PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad u organismo competente, proceda a efectuar los controles necesarios en las señales lumínicas que poseen los reductores de velocidad, conocidos como“lomos de burro”,  que se ubican a lo largo de la ruta provincial Nº 1, en el tramo Helvecia - Santa Rosa de Calchines – Departamento Garay -.    

Señor Presidente:

           

La falta de iluminación que se evidencia en las luces que indican la presencia de los reductores de velocidad, popularmente denominados “Lomos de burro” en el tramo Helvecia – Santa Rosa de Calcines (departamento Garay), es un latente peligro para los automovilistas que transitan por esta vía de comunicación costera.

Las numerosas manifestaciones que he recibido a modo de “alerta” por la carencia de esta señal lumínica en los referenciados sitios para aminorar la velocidad, sumadas a mis cotidianos viajes por la ruta nombrada, me permiten afirmar que varios móviles sufren bruscos golpes y en algunos casos averías, al pasar por los invisibles “lomos de burro”, especialmente en horas nocturnas. 


Señores Diputados, las justificaciones aquí indicadas ameritan el rápido tratamiento de este proyecto, y si bien ya he expresado en este recinto numerosas solicitudes de mantenimiento para esta vía de comunicación, columna vertebral del corredor turístico costero, me veo en la necesidad de sumar otras. Y mas aun al referirme a la seguridad necesaria para la Ruta Provincial Nº1

Es por ello que solicito al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.


