
SANTA FE, 31 de Mayo de 2007.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18764 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Seguridad Pública, informe:

a) Si cuenta con estadísticas de los distintos tipos de delitos cometidos desde 2005 a la fecha en jurisdicción de la Unidad Regional XVIII, Departamento San Martín. En su caso se solicita: 1) que se los desagregue por localidad y por mes; 2) se indique los que a criterio de la autoridad policial preventora fueron esclarecidos; 3) edad y sexo de los autores y las víctimas.

b) Plan de acción que viene desarrollando la Subsecretaría de Seguridad Pública en relación al punto anterior en la jurisdicción aludida. 

c) Detalle de los recursos humanos y materiales con que se cuenta para el desarrollo de las medidas de prevención y seguridad en la jurisdicción relacionada, discriminados por localidad.

d) Características del plan de seguridad urbana a desarrollar por las fuerzas policiales.”







       Salúdole muy atentamente.

