PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Seguridad Pública informe con respecto a la jurisdicción de la Unidad Regional XVIII, Departamento San Martín, lo siguiente: 

1. Estadísticas con las que cuenta la Subsecretaría de Seguridad Pública,  en relación a los distintos tipos de delitos perpetrados desde el año 2005 a la fecha, detallados por localidad:

a) Delitos denunciados discriminados por mes, especificando los que han sido resueltos y la situación judicial de los imputados.

b) Edad, sexo de quién/es cometió/eron el delito.

c) Edad. sexo de quién/es sufrió o fue víctima del delito.

d) Porcentaje de reincidencia.

2. Plan de acción que viene desarrollando la Subsecretaría de Seguridad Pública en relación al punto anterior. Dar detalle del mismo.

3. Si la Subsecretaría de Seguridad Pública cuenta con algún Plan Integral en materia de seguridad urbana.

4. Detalle de los recursos humanos y materiales con que cuenta la Unidad Regional XVIII para la prevención del delito. Especificar cómo están siendo utilizados, discriminado por cada una de las localidades.

Señor presidente:

En agosto de 2006, ante los graves, preocupantes y lamentables hechos delictivos que habían sucedido meses anteriores, en distintas localidades del Departamento San Martín y principalmente en la ciudad de El Trébol, que en general habían tenido como víctimas a personas de la tercera edad, los cuales 

habían creado pánico entre los pobladores, presenté ante esta Cámara junto al boque ARI, el proyecto de Comunicación Expte. 17604-ARI.

En el mismo se planteaba que en poco tiempo se habían sucedido variados intentos de robos y hurtos calificados, resaltando que en varias de estas acciones resultaron golpeadas en el rostro y en el cuerpo personas mayores, y que en algunos casos, lo señalado fue acompañado de privación de libertad con golpes y torturas, llegando en uno de ellos a la amputación de un dedo meñique de una señora de casi ochenta años de edad, y en otros tantos casos hasta el asesinato.

También el proyecto señalaba que estos tipos de situaciones lejos estaban de ser comunes en la zona y menos aun los hechos de torturas y asesinatos, por lo que se sospechaba la realización de trabajos de inteligencia previa y la presencia de organizaciones delictivas que utilizan la violencia en su accionar.

Lo señalado hacía pensar en las probables falencias de la labor preventiva y del patrullaje policial, atribuible tal vez a la falta de recursos humanos y materiales, y/o a la inadecuada planificación de las acciones preventiva por parte de las autoridades superiores. Muchos vecinos se plantean seriamente si no han existido y existen zonas liberadas, lo que los lleva a desconfiar cada vez mas de la institución policial.

El proyecto en cuestión solicitaba en relación a las localidades del Departamento San Martín, jurisdicción de la Unidad Regional XVIII, se informe sobre estadísticas con las que cuenta la Subsecretaría de Seguridad Pública,  en relación a los distintos tipos de delitos perpetrados desde el año 2005 a la fecha discriminados por localidad; plan de acción que se viene desarrollando; si se cuenta con algún Plan Integral en materia de seguridad urbana; y detalle de los recursos humanos y materiales con que cuenta la Unidad Regional XVIII para la prevención del delito. El proyecto fue aprobado por unanimidad por esta Cámara pero aun no ha sido respondido.

En el proyecto, también se prevenía que de no actuar con celeridad y eficacia, la situación se podía prolongar en el tiempo, lo que sin dudas sucedió, ya que desde esa fecha en adelante, se registraron solamente en El Trébol, robos a comerciante; en el Correo Argentino ubicado en pleno centro; en varias viviendas; a un remisero; también varios producidos en la zona rural; en muchos de estos casos, tanto en zona urbana como rural se realizaron a punta de pistola, y varios robos menores de ciclomotores, artículos del hogar, etc; no habiéndose encontrado a los autores en los casos mas importantes. 

Es importante señalar que a fines de diciembre de 2006, un Oficial de la policía golpeó una mujer de 75 años de edad en la ciudad de El Trébol, ocasionándole 

evidentes lesiones. Según consta en reportaje de El Trébol Digital al Comisario Principal Gerardo Nota -“Esta persona ya había tenido un problema con el secuestro de un auto que no era bien habido y se le había hecho una causa que está en instancias judiciales.”- 


Por tales motivos consideramos necesario que el Poder Ejecutivo informe, a través de la Subsecretaría de Seguridad Pública como responsable máximo de la seguridad en la Provincia de Santa Fe, sobre las acciones que se vienen desarrollando en materia de seguridad, si es que se cuenta con un Plan Integral en esta materia; con qué estadísticas se planifican y ejecutan las acciones, con qué recursos materiales y humanos las llevan adelante; y además sería importante conocer con que intensidad se están investigando estos casos y que resultados se obtuvieron.

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
