PROYECTO DE COMUNICACIÓN

        La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo competente arbitre las medidas necesarias para lograr que toda página web realizada por el Gobierno Provincial, entes, empresas o agencias dependientes cuenten con una versión que posibilite el acceso de personas disminuídas visuales y/o no videntes.

FUNDAMENTOS

        El objetivo de este proyecto es garantizar el acceso a las páginas electrónicas oficiales que dependan del Gobierno Provincial a todas aquellas personas que padezcan algún grado de alteración visual, ya sea disminuídos o no videntes.

          Por tratarse de innovaciones informáticas peculiares el Poder Ejecutivo podrá celebrar los convenios necesarios para hacer efectiva su implementación.

        Las páginas mencionadas que dependen directa o indirectamente del Gobierno Provincial no contienen el diseño adecuado que posibilite el acceso de las personas que han perdido total o parcialmente la visión, que no pueden diferenciar colores o padecen epilepsia fotosensible. La brecha digital aumenta las desigualdades sociales, las barreras entre el mundo urbano y rural, las diferencias generacionales, además de la distancia entre países y regiones desarrolladas versus el resto del planeta.

       Es responsabilidad de todos nosotros el avanzar hacia una sociedad que beneficie a todos y garantice a todos los ciudadanos de nuestra Provincia la igualdad de oportunidades en el acceso a la información.

      Se recomienda para el diseño de las páginas el uso de determinado tamaño de letras, colores y contraste de fondos, bordes, textos y demás elementos visuales. Para las personas no videntes, elementos tales como síntesis de voz, lectora de documentos, lectora de pantalla, magnificadores de pantalla, para que faciliten la navegación de la página requerida.

       Por los motivos expuestos solicito a mis pares al aprobación de este proyecto.

