PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y en el marco de su competencia en materia de tratamiento de residuos urbanos, asegure la recolección selectiva de los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos procedentes de los hogares y de distribuidores y/o vendedores.

FUNDAMENTOS

       El objeto del presente proyecto es crear los procedimientos necesarios para la recolección de aparatos eléctricos y electrónicos en desuso y su posterior tratamiento.

     Cabe aclarar que los aparatos electrónicos y eléctricos tienen compuestos altamente tóxicos, peligrosos y cancerígenos tales como metales pesados, mercurio, plomo, cadmio y cromo, sustancias halogenadas, policloruro de vinilo y retardadores de llama o materiales ignífugos como el amianto y el arsénico. 

     Según lo establecido en el artículo 41 de la Constitución Nacional, “Todos los habitantes gozan del derecho a un ambiente sano, equilibrado, apto para el desarrollo humano y para que las actividades productivas satisfagan las necesidades presentes sin comprometer las de las generaciones futuras; y tienen el deber de preservarlos. El daño ambiental generará prioritariamente la obligación de recomponer, según lo establezca la ley:”

       El procedimiento constaría de un primer paso en el cual los usuarios de este tipo de equipos deberían entregarlos cuando queden en desuso. Este paso se podrá realizar cuando se adquiera un equipo para su reemplazo o entregándolos al municipio para su tratamiento. Éste último sería el responsable de la recolección de los equipos obsoletos. Por tal motivo es de vital importancia para el cumplimiento del presente proyecto, la adhesión de las municipalidades y comunas de toda la Provincia.

      Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

