PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de sus organismos competentes, otorgue un Subsidio al Centro Cultural “La Birri” que será destinado a obras de remodelación de la institución, cuya sede se encuentra en la Estación Ferroviaria Mitre, ubicada en calle Gral. López 3698, de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

                                El Centro Cultural “La Birri” es una institución formada recientemente con el objeto de preservar y conservar la herencia histórica del artista Fernando Birri.

                                No es necesario resaltar la figura y la obra de Birri, quien fuera declarado por el Gobernador, Ing. Jorge Obeid, como “Embajador Cultural de la Provincia de Santa Fe” el pasado 6 de marzo de 2006.

                              Nacido en 1925 en Santa Fe, con 25 años Birri continuó con su formación audiovisual en el Centro Sperimentale di Cinematografía de Roma. En 1956 regresó a la Argentina, donde fundó y dirigió el Instituto de Cinematografía de la Universidad Nacional del Litoral. Su comienzo como cineasta se vincula con la Escuela Documental de Santa Fe y con una vocación de crítica social, la cual se filtra en la mayoría de sus obras. En 1982 fundó el Laboratorio de Poéticas Cinematográficas del Departamento de Cine de la Universidad de Los Andes en Venezuela, y dos años más tarde fue elegido Miembro de Honor del Comité de Cineastas de América Latina. Además es fundador de la Fundación del Nuevo Cine Latinoamericano y miembro de su Consejo Superior.




El Centro, de referencia actualmente se encuentra abocado a la labor de promoción sociocultural, organizando ciclos de cine, recitales de música, exposiciones de pintura, esculturas, fotografías, conferencias, charlas, muestras y talleres de teatro y danza, etc, persiguiendo siempre el propósito de descentralizar la cultura y llegar con el arte y la educación a los barrios, revalorizando el oficio de los artistas. 

                                  “La Birri” no cuenta con ningún tipo de apoyo oficial y sostiene su actividad con el aporte voluntario y discontinuado de sus propios miembros y personas sensibilizadas por el fomento del arte que desde este centro se promueve. En estos momentos están abocados a construir un baño para personas discapacitadas, condición indispensable para lograr la habilitación municipal.

                                   Por lo expuesto anteriormente, solicito que el presente proyecto sea acompañado favorablemente.

