PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para que la Municipalidad de Granadero Baigorria, garantice la seguridad de los alumnos del Jardín Nucleado Nº 8253, sito en San Juan y Constancio Vigil de dicha localidad, disponiendo, en lugares visiblemente identificables, las señales correspondientes de prevención y de reglamentación de tránsito. 

Sr. Presidente:

                         Al Jardín Nucleado Nº 8253 de Granadero Baigorria concurren 150 alumnos distribuidos en salas de 3, 4 y 5 años, todos oriundos de la zona. En su diario traslado hacia el jardín  ven amenazada su seguridad por la cantidad de camiones de gran porte que, provenientes de la “arenera” ubicada en Constancio Vigil y Costanera, doblan por calle San Juan durante todo el día y a gran velocidad, ocasionando situaciones de riesgo permanente, no solamente  durante el ingreso y egreso de los niños, sino también en el transcurso de la jornada escolar. Ya se han producido situaciones de peligro en la esquina de la escuela,  provocando temor en alumnos y docentes, alterando así el normal desenvolvimiento de las actividades.

                         Estos hechos ya fueron planteados por la Dirección del Jardín ante las autoridades de la Municipalidad de Granadero Baigorria pero hasta el momento no ha recibido respuesta por parte de las mismas. 

                         Ante la inseguridad a la que se ven expuestos los alumnos y docentes de esta institución educativa, es que solicito la intervención del Ministerio de Educación para que se coloquen en los lugares correspondientes: señales de prevención de tránsito que indiquen que allí funciona una escuela y además señales de reglamentación de tránsito que prohíben la circulación de vehículos de carga pesada.

                         Por lo antes expuesto, es que solicitamos  a nuestros pares la aprobación de este proyecto. 

