PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

 PEDIDO DE INFORME:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Asuntos Hídricos y de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable informe respecto al Relleno Sanitario de Residuos Sólidos Urbanos de Santa Fe y su Area Metropolitana, lo siguiente:

1. Cuáles son las acciones y proyectos a instrumentar respecto a la Gestión Integral de Residuos Sólidos urbanos en las localidades que suscribieron el Acta acuerdo con fecha 17/11/04 (Municipalidad de Santa Fe, intendentes y presidentes Comunales de localidades del Area Metropolitana Gran Santa Fe), registrada por decreto DMM Nº 1078/04, por el cual acordaron generar acciones y proyectos en cada jurisdicción.
2. Informe respecto a la infraestructura externa y vinculación, accesibilidad del predio desde Avda. de Circunvalación oeste, a la altura de calle Hernandarias,  si cuenta con la aprobación del organismo competente: Dirección  Provincial de Vialidad, para la realización de la  obra en cuanto a accesos, trazas, nudos de distribución , etc.
3. Respecto a las legislaciones vigentes indique:

a- De que forma se va a subsanar lo indicado por la Ley Nº 25.916 denominada Presupuestos Mínimos para la Gestión de Residuos Sólidos Urbanos Art.20 :Los centros de disposición final deberán ubicarse en sitios suficientemente alejados de áreas urbanas, de manera de no afectar la calidad de vida de la población; y su emplazamiento deberá determinarse considerando la planificación territorial, el uso del suelo y la expansión urbana durante un lapso que incluya el período de postclausura….

b- De que forma se va a dar cumplimiento a la Ley 11.730, y decreto reglamentario Nº 03095/2003, si aún el M.A.H. autoridad de aplicación, conjuntamente con los municipios, no ha elaborado la cartografía de zonificación de riesgo hídrico y además aún no se han determinado los usos urbanos para las distintas Areas que se encuentran dentro de la clasificación Areas I, Area II, Area III. Siendo que consta en distintos informes (M.A.H. y S.M.A.D.S.)la definición como Area II para sector en estudio: en correspondencia  con vías de evacuación de crecidas y áreas de almacenamiento.
c- En el caso que se adopten las presiciones necesarias para anular el riesgo asumido, dado que los parámetros de diseño del proyecto y los estudios hidrológicos-hidraúlicos  presentados  se han realizado en base a modelos matemáticos y no contemplan las variaciones climatológicas –cambio climático- Cuáles serían las multas o sanciones a aplicar en las distintas eferas.
4. Cuáles son los sitios alternativos regionales presentados para la localización, en función de la envergadura del proyecto, que no están contemplados en el informe de impacto ambiental presentado.
5. Cuál  va ser el Plan de Control para la planta de  plagas, brotes epidémicos, vectores, enfermedades (dengue). Indicar tipos de insecticidas, herbicidas, desmalezados y fumigaciones en el sector.

FUNDAMENTOS:

Como base para el presente pedido de informe consideramos que la basura no puede ser tratada dentro de las leyes del mercado. Si bien una parte de la misma es reciclable, esta actividad se la debe tomar como solución a problemas ambientales y no como generadora de utilidades.

La instalación y el Proyecto del Nuevo Centro de Tratamiento y Disposición Final de Residuos Sólidos Urbanos presentado por la firma Milicic S.A., que ha recibido en su oportunidad la conformidad de la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe-Intendencia del Ing. Hídrico Martín Balbarrey-, ha generado intranquilidad en la población santafesina.

La ubicación del  terreno sobre el que se proyectó  la planta, se sitúa  en el sector  oeste de la ciudad Capital,  en una zona encerrada entre el río Salado y la Avda. de Circunvalación.

 Si bien  el terreno ofrecido supera las 35 has. de superficie requeridas- ya que se debía contar con una superficie mínima de 35 has, físicamente unificadas, 4 has. para lixiviados, 2 has. para residuos inorgánicos , 3 has para Prog. Reciclado de Res. Org. y 1 ha para celda de seguridad . La futura Planta de Tratamiento de RSU  que recibirá residuos sólidos  urbanos de 10 diez localidades y va a funcionar en un plazo de 10 años extensivos a 12.

Con una población a servir de acuerdo al Censo 2001 de :

Ciudad de Santa Fe 369.589 habitantes

Santo Tomé 59.072

Recreo 12.798

Laguna Paiva 12.250

Arroyo Aguiar 1.360

Emilia 964

Llambi Campbell 2.494

Monte Vera 7.068

San José del Rincón 8.500

Sauce Viejo 6.825

(datos que han variado en cuantitativamente en estos últimos seis años)

Nuestra preocupación se centra fundamentalmente en  los permisos otorgados por las autoridades competentes en el tema y la falta de información en los que  refiere  a una cuestión tan trascendente como lo es este emprendimiento.

Si bien el Honorable Concejo Municipal mediante Resolución Nº 456, del 21 de diciembre de 2005 dispuso el llamado a licitación Pública Nº 01/06 de la Secretaria de Servicios Públicos para la contratación y prestación de los servicios de disposición final de residuos sólidos urbanos por relleno sanitario para sí y para aquellas localidades del Departamento La Capital de la Provincia de Santa Fe, también es cierto que  en áreas próximas al casco urbano se van a depositar los residuos de una población cercana al millón de habitantes en un futuro muy próximo, ya que esta vigente el acta  acuerdo de Municipios y Comunas de  la micro-región del Departamento “La Capital” de la Provincia de Santa Fe firmado por :

Por Santa Fe,Ing,M.Balbarrey, por Santo Tomé, Bioquímico Angel Piaggo, por Recreo Sr. Mario Luis Formento , y los Presidentes Comunales de las localidades de Arroyo Aguiar, Sr. Ives Nestor Cardenazzi, de Emilia, Sr. Omar Angel Pannigo ,  Llambi Campbell, C.P.N. Stella Maris Frutero , Monte vera, Bruno Gatto  y  Sauce Viejo, Dr. Marcelo Oscar Salazar; en representación del Dr. Intendente de Laguna Paiva, el Téc. Tco.Sebastián Carreras y en representación del Sr. Intendente Comunal de la localidad de San José del Rincón , Arq. Omar Gonzalez..

El acta antes dicha  acepta los términos de referencia para la elaboración del proyecto y posteriormente se compromete a generar  acciones y proyectos en cada jurisdicción a fin de instrumentar  una Gestión integral de RSU, de la cual no tenemos información.

Acordamos que los RSU son propiedad de los municipios y en ellos recae su manejo , pero por sobre todo son  políticas públicas que se deben abordar con responsabilidad. Por lo tanto se deben fijar líneas de bases regionales de los RSU para así proporcionar los mecanismos de Desarrollo limpio acorde a las realidades de la región , pero también se debe garantizar la participación de diversos actores de las comunidades municipales incluidos en organizaciones ambientales, sociales y barriales
El primer interrogante amen de la licitación es que aún no se ha implentado en su totalidad lo reglamentado por la Ley Nº 11.730 y su decreto reglamentario (arreas inundables y áreas de riesgo).

Aun de parte del Municipio santafesino no se ha concluído con el Ordenamiento Territorial que el HCM de la ciudad viene solicitando ya hace un tiempo atrás,  ya que la evaluación de la aptitud del terreno debe hallarse inscripta, como mínimo dentrode un análisis de ordenamiento territorial o planificación urbana de la ciudad de Santa Fe. 

Esto lleva a que al día de hoy,  el terreno seleccionado actualmente está en compartimento con dos distritos (Reglamento de Zonificación: Ordenanza  Nº 8813/86) de RUA  “rural Anegadizo” que corresponde a áreas inundables en las cuales se registran usos rural extensivo (pastoreo) y explotación forestal . El otro distrito correspondiente al Distrito I Industrial indica : zona destinada a la localización de actividades industriales y afines.

Si bien en los medios periodísticos se ha difundido que el terreno no se inundó en el año 2003 (Inundación Río Salado), el sector quedó completamente aislado, ya que la zona  se encontraba fuera del anillo de protección, según ha manifestado el Ministerio de Asuntos Hídricos. Es decir que en este momento, si bien se está construyendo  la Avda. de Circunvalación, las medidas estructurales no han variado (pues el terreno sigue quedando fuera del área de protección)

Así mismo aunque estuviera defendido, no olvidemos que existe una realidad de asentamientos, de poblaciones cercanas al sector de los cuales ya existen experiencias anteriores donde se provocan migraciones internas, asentándose incluso sobre los coronamientos de los terraplenes.

Además frente a un proyecto de tal magnitud sería bueno saber cuales es el plan de control de plagas  propuesto frente a la incertidumbre que crea el cambio climático.

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

