PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, arbitre los medios para proveer de tres contenedores térmicos, armarios y útiles escolares para la Escuela Nº 1375, sita en calle 1739, Nº 7769 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la Escuela Nº 1375 concurren 300 niños muy carenciados que pertenecen a un barrio nuevo, constituido por familias provenientes de distintos asentamientos de la ciudad. Todos ellos desayunan, almuerzan y meriendan en el establecimiento. Las raciones de comida son recibidas en tres contenedores que envía la Escuela Nº 1375.

                          Dichos contenedores están tan deteriorados que al lavarlos el agua queda entre las paredes del mismo ocasionando la reproducción de gusanos y otros insectos en esos intersticios. Esta situación pone en una gravísima situación de riesgo la salud de los alumnos que, ante la necesidad de seguir recibiendo sus alimentos, se verán obligados a comer únicamente raciones frías.

                          Es destacable el esfuerzo que el personal directivo y docente está realizando, es por ello que los alumnos asisten a diario a clase y tienen progresos pedagógicos acorde a sus capacidades. Han logrado la donación de libros y revistas educativas que, por falta de armarios están guardados en cajas, situación que provoca deterioro del material y muchos inconvenientes en su utilización.

                          La pobreza del alumnado hace que los mismos trabajen únicamente con los útiles escolares que provee la escuela. Es lamentable ver que no alcanzan los lápices, escasean los cuadernos, no tienen pinturitas ni útiles de geometría.

                          Para las actividades manuales usan casi exclusivamente materiales de desecho, los elementos para desarrollar deportes u otra actividad física no existen en la escuela, además de no contar con ningún tipo de instrumento musical.

                          Por lo antes expuesto y en reconocimiento al trabajo educativo desarrollado en esta comunidad, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.   

