PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para efectivizar la creación de un cargo de portero en el Jardín Nº 8063, “Juana de Ibarbourou”, sito en San Lorenzo 8002 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                         Al Jardín Nº 8063 concurren 220 niños provenientes todos, del radio escolar en el que está inserto. Los mismos están distribuidos en 9 salas de 4 y 5 años que funcionan en dos turnos.

                         Al contar con un solo personal de portería, que por cuestiones administrativas y de organización institucional trabaja por la mañana, en el turno tarde, la atención de la puerta, los llamados telefónicos, la higiene de los pequeños, la limpieza de los baños, el servicio de  copa de leche, entre tantas otras actividades propias del personal no docente, deben ser realizadas por los maestros, descuidando así su trabajo pedagógico y en muchas circunstancias, poniendo en riesgo la seguridad de los niños al tener que dejarlos a cargo de la docente de la sala contigua.

                         Esta irregular situación no se condice con la válida pretensión del Ministerio de Educación con respecto al mejoramiento de la calidad educativa a partir de optimizar atención de los educandos desde los primeros años de escolaridad.

                         Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.       

