PROYECTO DE COMUNICACIÓN

  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda y ante la preocupante información difundida por la Organización Internacional para las Migraciones (OIM) donde afirma que la provincia de Santa Fe es una de las principales “proveedoras” de mujeres y niñas para las redes de prostitución tanto nacionales como internacionales, informe:

· Si existen programas destinados a prevenir la prostitución infantil en la Provincia, de ser así de qué estructura estatal depende, quién está a cargo de la misma y con cuánto presupuesto cuenta.

· Si existen programas destinados a prevenir la trata de personas, en especial de mujeres, niñas y adolescentes, de ser así de qué estructura estatal depende, quién está a cargo de la misma y con cuánto presupuesto cuenta.

· Si existe, más allá de las denuncias puntuales, alguna investigación sistemática sobre trata y explotación sexual de mujeres, niñas y adolescentes, en la Provincia de Santa Fe, de ser así, cuál es la repartición que la lleva adelante y cuáles son los resultados obtenidos.

Sr. Presidente:


La trata de personas, que afecta en su gran mayoría afecta a mujeres, niñas y adolescentes, es el tercer negocio más redituable del mundo, luego del tráfico de drogas y armas, con ingresos estimados en 32.000 millones de dólares, según la Organización Internacional del Trabajo (OIT). En los últimos días fue dado a conocer el “Estudio exploratorio sobre Trata de personas con fines de explotación sexual en Argentina, Chile y Uruguay”
 de la Organización Internacional para las Migraciones, con datos alarmantes sobre la situación de la trata en la Provincia de Santa Fe. Nuestra Provincia es considerada como una de las cinco provincias argentinas “proveedoras” de mujeres para esta actividad. El informe resalta que “las víctimas son mujeres, mayoritariamente menores de edad, poco escolarizadas y muy pobres”.


Además, si bien no es una de las provincias en donde se realizó el trabajo de campo, no sólo aparece reiteradamente en el informe debido a las mujeres santafesinas que fueron encontradas en el resto de las provincias, sino también por las descripciones de las redes que actúan aquí y las características de los proxenetas que las dirigen. Encontramos la siguiente descripción “El trabajo de campo ha demostrado que no es posible construir un perfil único de los proxenetas. Así, en un extremo están aquellos que poseen un amplio conocimiento de los operadores que actúan en la red, se proyectan a nivel nacional o regional y suponen un alto grado de profesionalización. Es el caso típico de los proxenetas provenientes de Santa Fe, algunos de los cuales regentean hasta 30 mujeres trabajando en distintos prostíbulos del país al mismo tiempo”(pag. 44). También afirma que “Santa Fe, Mendoza y Entre Ríos han sido identificadas por distintos informantes calificados como las provincias de donde provienen los proxenetas más importantes que operan en las redes de trata. Ellos envían a “sus mujeres” bajo el sistema de plazas a distintos cabarets y wiskerías en todo el país, especialmente Córdoba, La Pampa, Entre Ríos y Santa Cruz, donde son explotadas sexualmente” (pag. 47). 


Es habitual leer en los medios de comunicación de la provincia noticias relacionadas con la trata de mujeres y no es la primera vez que esta Cámara se hace eco de esta situación pidiendo información sobre las acciones realizadas por el Poder Ejecutivo para resolver estos casos. El último caso publicado fue el 19 de marzo, cuando se difundió que una joven de 20 años fue brutalmente golpeada por el dueño de un prostíbulo en la ciudad de Pueblo Esther. Este hecho, tras ser denunciado por la víctima, ocasionó allanamientos en el lugar  donde fue encontrada una adolescente de 16 años. 


Según el relato publicado por un medio rosarino, la joven afirma que la golpearon “... para que no cuente cómo traen chicas de otros países que están una semana ejerciendo la prostitución bajo amenazas y de un día para el otro desaparecen”. 


La trata de mujeres es un problema cada vez más preocupante y, por todo lo que hemos comentado, creemos que deberían existir políticas de estado desde el gobierno provincial destinadas a prevenir este tipo de situaciones y a brindarle ayuda a las mujeres que se encuentran en medio de estas redes mafiosas.


Nuestro país ha firmado tratados internacionales específicos con relación a este tema, como es el Protocolo para Prevenir, Reprimir y Sancionar la trata de Personas, especialmente Mujeres y Niños, que complementa la Convención de las Naciones Unidas contra la Delincuencia Organizada Transnacional, ratificado por Ley N° 25.632, que habla explícitamente de la trata de personas. Pensamos que es hora de que la provincia tome cartas en el asunto para se comiencen a implementar acciones concretas. Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

� � HYPERLINK "http://www.oimconosur.org/docs/pdf_notas/330.pdf" ��http://www.oimconosur.org/docs/pdf_notas/330.pdf� 





1

