PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo acuda con asistencia financiera a Municipios y Comunas que sufrieron graves perjuicios provocados por la reciente catástrofe pluvial, que permita a los mismos afrontar, en forma urgente, los daños que sufrieron sus pobladores y su infraestructura social y productiva.

Señor Presidente:



Alrededor de 62 localidades situadas en 12 departamentos fueron afectadas por la reciente catástrofe, con registros pluviales inusuales por su intensidad, volumen y tiempo, que provocaron afectación de sus poblaciones, necesidades de evacuación y  cuantiosos daños en infraestructura social y productiva, imposible de afrontar por las arcas municipales o comunales.



Estas catástrofes, que en los últimos años, vienen afectando a nuestra Provincia, a distintos lugares de nuestro País y del mundo, están año a año aumentando su frecuencia y hoy el sistema científico tecnológico, en su totalidad, habla de cambio climático como uno de sus principales causantes, ejemplo cercano es el informe elaborado por especialistas de la FICH - UNL en un trabajo de consultoría realizado para la Universidad de Bariloche, lo que nos hace pensar que nuestras Universidades deberán en corto tiempo modificar sus rumbos y proyectos y actualizarse en esta problemática con el objeto de  brindar soluciones acordes a las próximas demandas.



Estas localidades ubicadas, en su mayoría, en zonas de alta producción, han aportado muchísimos recursos a las arcas nacionales y provinciales y han permitido, a nuestro país y provincia, ir saliendo paulatinamente de la profunda y terminal crisis del 2001 y hoy están demandando soluciones perentorias a los graves problemas que las afectan, imposibilitadas de afrontarlos con sus propios recursos.



Señor Presidente, las urgentes necesidades de atención a sus pobladores, de reparación de daños, de poner rápidamente la infraestructura para la producción en condiciones no la hemos visto por televisión, la hemos padecido en nuestro territorio, la hemos visto visitando a las localidades, a sus gobernantes, alentándolos a no bajar los brazos, ayudándolos a gestionar necesidades, jamás nos prestamos a hacer uso avieso de estas catástrofes con fines políticos, como nos ha tocado padecer en esta legislatura y haber tenido que escuchar, lamentablemente, a algún colega de esta legislatura agredirnos permanentemente,  cuando casualmente, este colega, en la peor crisis de la historia de nuestra Patria, mientras nos matábamos entre hermanos, el la miraba  desde algún restaurante de la Torre Eifel en París. 



Hoy, Señor Presidente, les toco la desgracia a localidades cuyos gobernantes son de distinto signos político y solicitamos auxilio para todos, sin mezquindades, pero no vamos a tolerar que en algunos lugares esta catástrofe sea climática y natural y en otros sea producto de la desidia de los que la gobiernan. 



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación a este Proyecto de Comunicación.

