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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda con carácter de urgencia a crear un cargo docente en el Jardín de Infantes Nucleado Nº 40, Emma S. de Mazza, de la ciudad de Firmat.

Señor Presidente:

La Comunidad Educativa del Jardín de Infantes Nucleado Nº 40, Emma S. de Mazza, de la ciudad de Firmat, a través de la Dirección del mismo por medio de una carta cuya copia se adjunta, y de peticiones verbales de padres de niños que a él concurren, nos han hecho saber de la imperiosa necesidad de contar con urgencia con la creación de un nuevo cargo docente.

Nos dicen que el cargo docente reclamado, “en este momento es de suma urgencia e imprescindible para atender a los educandos como se lo merecen. Una de las salas alberga a 42 niños de 4 años: imposible de ser atendidos por una sola docente; además, dos de ellos observan necesidades especiales”.
Descontando la acabada comprensión y dimensión del planteo por parte de esta Cámara, agradecemos el acompañamiento de nuestros pares a la presente iniciativa.
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