PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos pertinentes arbitre las medidas necesarias a fin de disponer la inmediata reparación mediante una Ayuda Económica, destinada a atender las pérdidas, padecidos por los habitantes de las zonas inundadas, en las numerosas localidades de los distintos departamentos de nuestra provincia, como consecuencia del fenómeno pluvial acaecido recientemente.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Nuestra provincia está inmersa en un gran colapso ante esta situación que nos involucra a todos los santafesinos.




La gran cantidad de lluvias producidas en nuestra región, las cuales tuvieron su epicentro en la ciudad de Santa Fe y Rosario, provocaron la perdida de bienes materiales a los distintos habitantes.




Los daños causados en las áreas urbanas y rurales son cuantiosos teniendo en cuenta que se han perdido  inmuebles, muebles, vestimenta, calzados, etc., como así también se vieron sumamente afectados los sectores agropecuarios y agricultores, acarreando perjuicios en las economías regionales. 
El sector ganadero está severamente afectado por la pérdida total de pasturas que genera el traslado de hacienda, compra de alimentos, mortandad, disminución del peso corporal y preñez, agravándose aún más en el sector lácteo donde ha provocado caídas de la producción láctea,  hasta el cese de la actividad en algunos casos.

En agricultura se registran daños totales en los diferentes cultivo, imposibilidad de recolección en los que han soportado medianamente la adversidad debiendo agregarse que la falta de caminos transitables dificulta notablemente la comercialización.



Debemos destacar además que se debe recuperar las infraestructuras de los distintos Municipios y Comunas los cuales han sufrido daños en  rutas y caminos.




El gobierno provincial debe garantizar mediante un instrumento económico de ayuda que contribuya a la conclusión de las acciones tendientes a restitución basica de las condiciones de habitabilidad de los inmuebles damnificados.

Los daños causados, hacen necesario adoptar medidas urgentes tendientes a aplacar el impacto que los mismos han producido, a través de medidas concretas e inmediatas a fin de paliar la situación de emergencia que esta sufriendo nuestra ciudadanía.
Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.- 
