PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Celador/a para la Escuela Nº 940 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Las Rosas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Celador/a para la Escuela Nº 940 “Gral. José de San Martín” de la localidad de Las Rosas.


El comedor escolar de esta institución funciona desde el año 1.991; primeramente las tareas eran realizadas por los docentes y las madres de alumnos y luego colaboraban personas que realizaban una contraprestación por los Planes Sociales, esta irregular situación se complica aún más cuando falta la persona encargada de preparar la comida y el personal directivo y los docentes son quienes asumen esta responsabilidad, lo que ocasiona serios inconvenientes de funcionamiento que además repercuten directamente en la tarea específica de los docentes, quienes deben restar horas a su labor pedagógica, porque en el comedor escolar no sólo se prepara la comida y la copa de leche, sino que se debe atender y cuidar a los alumnos, limpiar los utensilios y el espacio en los dos turnos.


Además, en el turno tarde no hay personal de portería por lo que la limpieza e higiene no están garantizadas, con todos los peligros que esto implica para toda la comunidad educativa, entendiendo que estos serios problemas se resolverán con la creación de los cargos peticionados, es que se solicita la urgente creación de los mismos.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

