PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 8091 “Sebastián Puig Sola” de la localidad de Gobernador Crespo, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 8091 “Sebastián Puig Sola” de la localidad de Gobernador Crespo.


Esta institución, que ha tenido un considerable aumento en su matrícula  y que en el presente año asciende a 186 alumnos, tiene 2 turnos de funcionamiento y cuenta con 9 secciones de 3, 4, y 5 años y demás dependencias.


La estructura edilicia supera los 600 m2 de construcción y otro tanto es el de espacios verdes, los que deben ser mantenidos y aseados por el único personal no docente con que cuentan y en un solo turno, a lo que se suma la atención del servicio de Copa de Leche. 


La falta de personal no docente trae aparejadas una multiplicidad de problemáticas, dado que no se puede cumplir en tiempo y forma con todos los requerimientos, destacándose que hay un turno en donde no hay personal que desempeñe las funciones, por ello resulta imprescindible y urgente la creación del cargo peticionado.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

