PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos (E.E.M.P.A.) Nº 1052 de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos (E.E.M.P.A.) Nº 1052 de la ciudad de Santa Fe.


Esta institución que funciona en la Escuela Nº 20 “Mariano Quiroga”, necesita se provea un cargo de Portero/a para cubrir las necesidades de higiene, orden y organización para el Anexo que funciona en la Escuela Nº 534 “República de Bolivia”.  

En este Anexo funcionan 3 cursos a los que asisten alrededor de 150 alumnos, y los espacios que lo componen son: hall de acceso, pasillo, dirección, secretaría, baño, cocina y dos unidades sanitarias, no contando con personal no docente que realice las tareas de aseo, las que son realizadas por personal docente y administrativo, con la colaboración en muchas oportunidades de los alumnos.

Esta irregular situación genera una multiplicidad de problemáticas que se solucionarán con la creación del cargo peticionado.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

