PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 259 “Juan Vicente Giménez”de la ciudad de Vera, departamento Vera, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 259 “Juan Vicente Giménez” de la ciudad de Vera.


Esta institución de Nivel Polimodal tiene 44 años de vida y en el presente año cuenta con una población escolar de 450 alumnos.


Ediliciamente se compone de: 15 divisiones, 6 dependencias anexas: dirección, secretaría, laboratorios, sanitarios, etc, a lo que se suma la coordinación y administración de un anexo que funciona en la localidad de Garabato.


Es menester destacar que existe un solo personal no docente en la escuela y otro en el anexo, lo que dificulta seriamente la realización en tiempo y forma de las tareas de aseo y mantenimiento de las dependencias, situación que podrá ser mejorada con la creación de los cargos peticionados.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

