ROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2103 de la localidad de Teodelina, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2103 de la localidad de Teodelina.


Esta escuela fue creada en el año1.981 y funcionaba solamente en el turno de la mañana, cubriendo así las demandas de ese momento.  Años más tarde surge la necesidad de crear el Nivel Pre-escolar para atender a niños que poseen diversas patologías moderadas y profundas.


Por este motivo la escuela se re-estructura ampliándose ediliciamente y funcionando en turno tarde, actualmente cuentan con: 3 aulas, 1 gabinete, 1 taller de procesamiento, 1 taller de tecnología, 1 sala de computación, 1 salón de usos múltiples, 1 cocina-comedor, 1 depósito, dirección, 3 baños, etc.


Es necesario destacar que existe un solo personal no docente en el turno de la mañana; en el turno de la tarde en donde concurren niños de los Niveles Pre-Primario, Primario y Grupo Terapéutico no hay personal que realice las tareas de aseo de los espacios utilizados, situación que complica el normal funcionamiento institucional, dado además que los estos niños presentan compromisos neurológicos y motores serios demandando la atención continua de los docentes, por ello resulta imprescindible y urgente la creación del cargo peticionado.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

