ROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (dos) cargos de Portero/a para la Escuela Fiscal Nº 229 de la localidad de Roldán, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Fiscal Nº 229 de la localidad de Roldán.


Esta institución cuenta en la actualidad con 27 secciones de grado y 5 secciones más, las que ocupan un total de 16 aulas.  Ediliciamente se compone de: sala de maestros, biblioteca pública, cocina, aula de expresión artística, SUM, patio cubierto, sanitarios, patio embaldosado, patios de tierra, galerías, canchas de fútbol, volley y básquet, dos entradas, 200 mts de vereda perimetral, espacios que corresponden a la planta baja.  En la planta alta existe 1 depósito, sala docente donde trabaja el Gabinete Interdisciplinario Municipal que atiende a los alumnos de la escuela.


La edificación está enclavada sobre una superficie de 5.000 m2 compartiendo los espacios con la Escuela Taller Nº 3057 que no cuenta con personal no docente, lo que ocasiona un incremento considerable en las tareas de aseo y mantención de los espacios, a lo que debe sumarse el trabajo que implica la preparación y distribución de la copa de leche, todas estas tareas podrán ser cumplimentadas en tiempo y forma con la creación de los cargos peticionados.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

