PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 152 “Alfonsina Storni” de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 152 “Alfonsina Storni” de la ciudad de Rafaela.


Este Jardín de Infantes que es de 1º categoría, tiene 16 años de vida y actualmente concurren a clases más de 260 niños.


La Sede de esta institución está ubicada en el populoso barrio Villa Rosas y los Anexos se encuentran a 1 km de distancia, uno en la Escuela “Don Tomás” y otro en la Escuela “Languier”


Para realizar las tareas de limpieza y mantenimiento de los espacios existe un solo personal de portería que desempeña sus funciones en la Sede en el turno de la mañana, careciendo de este personal en el turno de la tarde y en los citados Anexos.  La falta de personal no docente que lleve a cabo las tareas de limpieza y mantenimiento de los espacios, dificulta el normal desarrollo de la actividades y pone en riesgo la salud de toda la comunidad educativa, situación que podrá mejorarse considerablemente con la creación de los cargos peticionados.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

