PROYECTO DE COMUNICACIÓN

              La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas y la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable establezcan obligaciones básicas tendientes a garantizar el Ahorro del Papel en la Administración Pública, de modo de colaborar eficientemente en la disminución del gasto público y la conservación de los recursos naturales.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 El papel está presente en la mayor parte de las actividades que se desarrollan , relacionadas con el trabajo, la comunicación, la educación, etc.

Sin embargo, la sociedad debe ser conciente de la necesidad de alcanzar un desarrollo económico adecuado, pero cuidando la conservación de los recursos naturales. Los impactos ambientales asociados a la fabricación y reciclado del papel así como las numerosas ventajas en cuanto al ahorro de costos y aumento de productividad han fomentado que a distintos niveles( administraciones públicas, empresas, organizaciones ecologistas, etc) se implementen iniciativas para reducir el consumo del papel .

La diferencia entre el sistema de producción primitivo y la moderna fabricación de papel fue una labor artesana e individualizada, que no alteraba en ningún caso la estabilidad y la salud ecológica de los ecosistemas naturales, debido a su escaso volumen e implementación. A partir del año 1660, la industria de fabricación de papel se desarrolló a ritmo acelerado, los descubrimientos de la ciencia y los avances técnicos (calidades y textura de papel, la imprenta de Gutenberg), así como el desarrollo y expansión de la Cultura, catapultaron el papel como el soporte comunicativo de masas en el ámbito mundial. Esto trajo consigo el consumo generalizado y masivo de papel de fibra vegetal y con ello el abuso y desgaste de los bosques del planeta.

Desde 1950, hubo una transformación revolucionaria del proceso de fabricación. Se abandonaron los métodos y productos tradicionales para incorporar pastas semi químicas; productos auxiliares (para dar resistencia , colorear o impermeabilizar, etc); nuevos procedimientos en la disposición de fibras y el acabado de superficies; automatización de controles y proceso de fabricación.

Todo esto agudizó el consumo excesivo de madera creó un nuevo problema :los vertientes contaminantes a la atmósfera y a los ríos.

Hasta ahora se ha vivido bajo la ilusión de que la tierra es como una gigantesca pieza de recambio que podrá sustituirse cuando se haya deteriorado definitivamente , sin embargo, los recursos naturales son pobres y limitados. La sociedad del mundo desarrollado que está dominada por el derroche y la cultura de “Usar y Tirar”, no acaba de comprender que sin una adecuada protección y valoración del Medio Ambiente no existe calidad de vida ni garantías de futuro.

Por otra parte, el uso irresponsable del papel trae como consecuencia enormes desventajas: restricciones a la movilidad y el teletrabajo, ineficiencia en la organización, barreras al conocimiento, la obligación de disponer de un espacio de almacenamiento para archivo documental, los costos económicos y de ineficacia de los procesos. Estos inconvenientes son especialmente relevantes para cualquier empresa y, con mayor razón para la Administración Pública, en la que consumo procede de varios orígenes: el uso del empleado en su puesto de trabajo, los procesos de gestión interna y los procesos de relación con los ciudadanos.Por ello, cada vez es más frecuente encontrar iniciativas de reducción del consumo de este material.

En este sentido, cabe tener en cuenta que en los últimos años el entorno laboral se ha visto inmerso en un proceso de informatización-del que no es ajeno el ámbito de las oficinas públicas-consiguiendo una mejora en la rapidez y eficacia de la gestión pero sin una reducción visible de los niveles de consumo de papel, pese a las nuevas tecnologías.

Este es el caso de la Intranet que permite la comunicación interna y compartir información.Además de facilitar el acceso a documentos internos para su consulta, un diseño adecuado de la Intranet permite realizar gestiones internas de manera más fácil y eficiente, sin necesidad de formularios o notas de papel.

La Administración Pública debe impulsar la puesta en marcha de proyectos destinados a potenciar sus servicios hacia los ciudadanos, las empresas u otras administraciones, a través de las nuevas tecnologías .El desarrollo de lo que ha dado en llamarse la e-administración o administración eléctrónica ofrece una serie de ventajas socio- económicas indudables, derivadas de la rapidez y flexibilidad con la que se realizan los trámites administrativos, la simplificación de la burocracia y el aumento de la eficiencia.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

