PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a destinar las partidas presupuestarias necesarias para concluir la construcción de dos aulas y las escaleras correspondientes, cuya edificación ya fuera iniciada en la planta alta, realizar la instalación de gas en todo el edificio y la refacción de las instalaciones eléctricas, además de proveer de material bibliográfico, didáctico, útiles escolares y elementos para Educación Física, a la escuela Nº 614 “República de Nicaragua”, sita en Rubén Darío 1441, de la ciudad de Rosario. 

Sr. Presidente:

                          A la Escuela Nº 614 asisten 300 alumnos provenientes en su mayoría de un barrio muy humilde la ciudad. A partir del trabajo intenso y comprometido del personal docente todo la matrícula escolar aumentó significativamente en el año en curso, logrando recuperar a niños que habían abandonado o dejado de asistir a clase por negligencia o desinterés de sus padres. 

                          Dar continuidad a la construcción, en la planta alta, de dos aulas y sus correspondientes escaleras, se torna prioritario para generar nuevos ámbitos, en los cuales, se brinde el apoyo pedagógico necesario a través de los talleres previstos en el Proyecto Institucional. 

                          Por falta de recursos económicos la cooperadora no puede afrontar los gastos correspondientes a la instalación de gas natural en todo el edificio ni a proceder al arreglo de la actual instalación eléctrica, ya obsoleta que representa un verdadero peligro para educandos, personal docente y no docente. 

                          Al provenir de hogares tan humildes, los niños no cuentan con los útiles escolares ni bibliográficos necesarios para sus actividades áulicas. Los libros existentes en la biblioteca escolar, provienen en su mayoría de donaciones realizadas por vecinos y organizaciones intermedias. El desarrollo de las clases de Educación Física se ve muy limitado, al no contar con los elementos específicos necesarios para realizar las actividades de destreza, motricidad y juegos, curricularmente determinados. 

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.
