PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio  del Ministerio de Educación, arbitre los medios para crear, dentro de la normativa vigente, los cargos faltantes de vice-director, bibliotecario, profesor de Dibujo, profesor de Música, profesor de Educación Física, profesor de Tecnología, portero y ayudante de cocina, además de la construcción de tres aulas, un gimnasio y la colocación del cielorraso y revestimiento a las columnas de hierro existentes en el espacio destinado a recreos y paso hacia otras dependencia, en la Escuela Nº 1289, “Río Paraná”, ubicada en Rucci 664, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A la Escuela Nº 1289 asisten 664 niños distribuidos de Inicial a 9º año en 29 secciones de grado que funcionan en dos turnos. En este establecimiento las materias de especialidades curricularmente normadas  no pueden ser desarrolladas con la carga horaria debida, ya que en todas, falta la creación de un cargo de profesor.

Dicha realidad hace que parte del alumnado se vea afectado y no reciba las clases de Música, Tecnología, Dibujo y Educación Física  correspondientes, provocando así desde el mismo Ministerio de Educación, el incumplimiento de los Programas de Estudio vigentes y una injusta situación de desigualdad.

                          Si bien contar con cargo de bibliotecario y una biblioteca escolar es elemental como apoyo pedagógico y cultural en cualquier institución educativa, es particularmente importante para este establecimiento, dado que el barrio, ubicado por detrás de la Avda. de Circunvalación, no cuenta con ninguna biblioteca pública cercana, debiendo la comunidad toda, ante una consulta bibliográfica o la lectura de un libro, trasladarse a otros barrios de la ciudad.

                          A pesar de los esfuerzos que realizan el personal de portería y de comedor, para mantener la limpieza de baños, aulas y distintas dependencias y brindar un respetuoso servicio de comedor, la higiene de la escuela y la atención de los 230 comensales se resiente, al faltar un cargo de portero y uno de ayudante de cocina.

                          La solicitud de colocación de cielorraso y revestimiento de las columnas de hierro se debe a la inseguridad a la que se ven expuesto los niños en el único espacio de paso común y esparcimiento existente.

                          Al aumentar la matrícula escolar las aulas destinadas a actividades especiales debieron ser ocupadas por las divisiones de grado que oportunamente se crearon, en consecuencia quedaron sin ámbito propio las materias de especialidades. Cabe aclarar que ello redunda, puntualmente, en el desarrollo de los proyectos institucionales acordados para ofrecer una educación integral, creativa y de calidad.

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.            

