PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Camara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura o del organismo que estime corresponder, arbitre los medios conducentes para dar finalización a las obras de construcción de la Escuela Nacional Superior de Comercio N° 43 de la Ciudad de Reconquista, en el Departamento General Obligado, dado la grave situación que padecen docentes y alumnos del establecimiento.

SEÑOR PRESIDENTE:




El presente proyecto surge de una inquietud planteada por todo el personal de la Escuela y tiene como objeto principal buscar una solución definitiva a la situación en que se encuentran docentes y alumnos de la Escuela de Comercio N° 43 de la ciudad de Reconquista, situada en el Bulevar Lobato y calle San Martín de la mencionada ciudad.




En primer término cabe aclarar que este establecimiento fue fundado en 1934, nunca tuvo edificio propio. Durante setenta años (70) el gobierno debió pagar altísimos alquileres llegando en largos períodos a financiar doce mil pesos ($12000).




Actualmente la escuela cuenta con una matricula de mil quinientos (1500) alumnos y doscientos agentes de Personal que funcionan en los tres turnos en que este establecimiento presta sus servicios. En el mes de junio del año 2003 se trasladó a un nuevo edificio del cual solo estaba construida la tercera parte, sumándose cuatro salones armados en un galpón, que sirve a manera de anexo el cual es de propiedad Municipal, situación que hasta la fecha continúa en idéntico estado.




Hoy en día este seudo-anexo, se encuentra en condiciones de deterioro total del edificio ya que posee los techos rotos, los bancos en su mayoría de vieja data se van desarmando, los contrapisos deteriorados, un solo baño con un inodoro para mujeres y varones, un solo bebedero para ciento cincuenta alumnos por turno, lo que obliga al constante cruce de la calle que separa el edificio escolar propiamente dicho del citado anexo, con todo el peligro que ello implica ya que es una calle de mucho tránsito. En este lugar los preceptores y profesores ocupan una precaria casilla, donde las ventanas no cierran.




Además, el edificio no cuenta con parasoles en las ventanas tan necesarios para amortiguar las altas temperaturas que se sufren en el Norte en la temporada estival. 




Durante los días de lluvias se dificulta el normal dictado de clases ante el mal estado de las calles perimetrales con la consecuente inundación de los patios, a consecuencia de ello y de desagües mal construidos en donde el agua se estanca produciéndose potenciales focos infecciosos que ponen en riesgo la salud no solo de la comunidad educativa. Se destaca en estos patios la falta cercado lo que permite el acceso de cualquier persona y animales.




Como consecuencia de todo lo expuesto, se agrega que una carrera de nivel terciario como la de Analista Programador que se debería dictar en el establecimiento debe funcionar en un establecimiento primario, con todo lo que ello implica, compartir los elementos, baños etc. Produciendo esta situación un constante roce entre las instituciones.




Por demás queda demostrado y una respuesta lógica es la de apelar a la sensibilidad de los Señores legisladores, para que me acompañen con su voto afirmativo ante esta situación por la que atraviesa esta querida institución tan cara al sentimiento de los reconquistenses.

