PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, disponga de todos los medios necesarios a fin de dar urgente solución a los problemas edilicios que presenta el edificio sede de la Regional VI del Ministerio de Educación, dado que continua inhabilitado el subsuelo donde funcionan la oficina de Recursos Humanos, entre otras dependencias, a causa del agua acumulada y la humedad que actualmente presentan sus instalaciones, provocado por el temporal de lluvias que padeció toda nuestra Provincia. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El edificio de la Regional VI del Ministerio de Educación, ubicado en calle Gaboto 450 de la ciudad de Rosario, se encuentra a la fecha, 10 de abril de 2007, inhabilitado en algunos de sus sectores debido a que aún persisten las consecuencias de las precipitaciones que afectaron a nuestra provincia a fines del mes de marzo.

Tal es el caso del subsuelo que todavía acumula agua en su piso y humedad en paredes y techos. Allí funciona la oficina Recursos Humanos, donde diariamente concurren gran cantidad de personas a realizar trámites personales con el consiguiente peligro que representa debido a que las instalaciones eléctricas podrían tomar contacto con las paredes y causar daños físicos a empleados u otras personas que puedan concurrir por varios motivos al lugar. También puede provocar daños materiales en computadoras u otros elementos electrónicos.

Dada esta circunstancia, otras oficinas afectadas han optado por funcionar y atender al público en el hall del edificio, hecho que significa una desorganización en el funcionamiento de la institución, sumado a las incomodidades que se suscitan a causa de esta situación.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2007.-

