PROYECTO DE COMUNICACIÓN

               La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, arbitre los medios necesarios para garantizar definitivamente condiciones de habitabilidad,  higiene y salud en todos los establecimientos educativos de la Región VI del Ministerio de Educación, que conforme a los informes de dicha repartición, la incesante lluvia del ultimo temporal, dejó de manifiesta la precariedad en la que se encuentran desde hace tiempo los establecimientos educativos que por razones de deficiencia edilicia, falta de infraestructura o ausencia de servicios básicos
-situaciones todas agravadas por las condiciones climáticas-  muchos permanecerán sin actividades.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente

           Se abre un tiempo necesario para rever el estado general de las escuelas de nuestra provincia en las cuales se hallan en evidencia el abandono, desidia, irregularidades y pobreza en las partidas presupuestarias destinadas a educación más aún en el orden de obras y mantenimiento edilicio de las mismas.
            La copiosa lluvia caída durante días dejó expuesto el verdadero estado de deterioro de los techos, las mamparas, las puertas, las paredes de establecimientos educativos que se mantienen en pie como señales de un Estado que por años se desentendió de su responsabilidad en materia educacional.

             Las escuelas no reciben partidas ni siquiera significativas para el mantenimiento de los establecimientos. Mucho menos para elementos de limpieza. 
             En la gran mayoría de las escuelas el kiosco, la cooperadora, los docentes, son los que realizan aportes para mantenimiento eléctrico, limpieza, papelería, vidrios, sillas, etc.
              Es sabido que en las escuelas las pocas tareas de mantenimiento que se realizan se llevan adelante gracias al aporte y esfuerzo de la comunidad a través de las cooperadoras, haciéndose mucho más difícil la subsistencia de aquéllas que no han podido organizarla por razones socio-culturales.
               La situación de deterioro de las escuelas y la lentitud con que avanzaron los trabajos estalló. Hoy, disimular la situación es muy difícil y por eso mismo las noticias por estas horas hablan de que la situación era más grave de lo que se suponía dado que 116 escuelas se encuentran afectadas por el temporal de lluvia que asoló nuestra región en los últimos días. 
              Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
