PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, arbitre de forma urgente los medios para realizar la reparación de los techos pertenecientes al Hospital Provincial del Centenario de Rosario, dañados por el granizo caído el 15 de noviembre del 2006, cuyo estado agravado por el temporal de lluvia generó el cierre de seis quirófanos, refiriéndonos al Expediente N° 17.497 presentado en fecha 26 de julio de 2006 en el cual se solicita entre sus puntos la evaluación del estado edilicio del nosocomio, aún no se han realizado mejoras en ese aspecto.

Fundamento

Sr. Presidente:

                         Si bien es de suma importancia el buen estado edilicio de los nosocomios de nuestra provincia en su totalidad, es imperioso que las salas donde funcionan los seis quirófanos del Hospital Provincial del Centenario situado en la ciudad de Rosario revistan todas las condiciones para su eficiente funcionamiento y garanticen el derecho a la a la salud integral contemplado por nuestra constitución provincial. El derecho a la salud integral, se encuentra expresamente consagrado en la mayoría de los tratados y declaraciones internacionales de Derechos Humanos, que le otorgan una irrefutable consideración universal; los cuales, como es sabido, han sido incorporados a nuestra Constitución Nacional a partir de la Reforma de 1994, (art. 75 inc. 22 CN). Ello significa que comparten con la Constitución su supremacía y que, por lo tanto, se sitúan en el vértice de nuestro ordenamiento jurídico

                         Varios hospitales de la Provincia, especialmente de la región, padecen inconvenientes propios del deterioro edilicio. En los últimos años, se han encarado obras de remodelación y construcción de nosocomios en todo el territorio provincial, aunque parecen ser insuficientes. Uno de los que fue refaccionado fue el que hoy nos incumbe, sin embargo aún persisten los inconvenientes.                                          

                           La ciudad de Rosario tiene más de un millón de habitantes, con el plus de que en el Hospital Provincial del Centenario también son atendidas personas de otras localidades cercanas.

                         Los quirófanos actualmente debieron dejar de funcionar a causa de las intensas lluvias que provocaron filtraciones en los techos dañados por el granizo caído en noviembre del 2006, los cuales en su momento y  aún hoy no han sido restaurados.                         

                         El cierre de los quirófanos hospitalarios perjudica a las personas con menos recursos que no poseen obra social y deben acudir a un hospital público, generalmente en  muy malas condiciones edilicias y con personal que perciben salarios bajos a eso añadir que a veces falta insumos, todo a causa de la pobre partida presupuestaria destinada a salud en nuestra provincia.

                         Una razón fundamental para ver atiborrados los hospitales y sus listas de espera para realizar intervenciones quirúrgicas, es la necesidad del fortalecimiento de la atención primaria, los centros de atención primaria no funcionan lo bien que tendrían que funcionar, a veces no está el médico, o no hay medicamentos, tal vez tomada la dolencia a tiempo se hubiese podido evitar alguna que otra intervención.                 

.                        El objetivo del presente proyecto es dar cumplimiento al derecho fundamental a la salud, evitando la falta de presencia del  Estado, que busca desligarse permanentemente de sus responsabilidades primarias; luchando con el abandono de la concepción humanista tradicional de la atención y prevención médica, o con grupos económicos lanzados a dominar lo que ellos llaman el “mercado de la salud”; o así también con la endeble situación de muchas obras sociales que habían sido en un tiempo pilares del sistema sanitario y hoy se encuentran en la misma crisis sanitaria que el resto de estas prestadoras.

                                  Por todo lo manifestado es que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
