PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la repartición que corresponda informe sobre la cantidad de Escuelas Santafesinas que poseen actualmente Conexión al servicio de Internet, se solicita la siguiente información: 

1- Sobre la cantidad de Establecimientos Educativos Públicos de Santa Fe que poseen actualmente Conexión al servicio de Internet, discriminar por Departamento, Ciudad y Domicilio de las Escuelas.

2- La cantidad de equipos tecnológicos que estén a disposición de los alumnos para ingresar a Internet, en cada uno de los Establecimientos Públicos Santafesinos, discriminar por Departamento, Ciudad y Domicilio de las Escuelas.
3- Sobre el tipo de Conexión que poseen las Escuelas Públicas de la provincia de Santa Fe sobre que tipo de servicio de Conexión se accede a Internet, discriminar si es a través de las tecnologías Adsl, Cablemodem, Inalámbricas, Satelital, etc. 

Fundamentos

Sr. Presidente 

“La buena calidad de la educación es un derecho de todos”, “Poner el gobierno de la educación al servicio de los objetivos de calidad para todos…”
El siglo XXI ofrece, a las sociedades modernas, herramientas de información versátiles que ayudan en la investigación y la educación en todo el mundo. Internet es la red de comunicación más importante y da la posibilidad de encontrar información, imágenes, audio, video, etc. 
La Ley de Educación Nacional N° 26.206, en su titulo VII sobre Educación , nuevas  Tecnologías y medios de Información, en sus arts 100, 101,102 y 103, tratan acerca del uso e inserción de las TIC (Tecnología de la Información y de Comunicaciones) en la enseñanza, pero no figuran ni Tecnología, ni Informática como áreas a desarrollar en ningunos de los niveles educativos, la educación no puede ser ajena a la transversalidad e influencia que las tecnologías de la información y de las comunicaciones (TICs) ejercen en la economía mundial y en la vida de las personas.

Contemplamos en la citada ley la estructura Jurídica Federal del País, esto nos lleva a visualizar que cada Provincia, incluidos los municipios, deben organizar sus Ministerios de Educación como réplica del sistema nacional, de acuerdo a las diferentes fisonomías, etnias, matices, etc, de los estados provinciales.

La informática cada día que pasa se inserta más profundamente en la vida cotidiana, los teléfonos celulares, las transacciones con tarjetas de crédito, el acceso a Internet, la desaparición de la distancia geográficas, dando lugar a comunidades diferentes a las ya conocidas. 

 Santa Fe debe incorporar en las Escuelas de su jurisdicción el servicio de Internet para que los alumnos puedan ingresar y obtener información, en el trabajo cotidiano desarrollado en los establecimientos educativos, es necesario estar atento para no perder las nuevas oportunidades de desarrollar, innovar, crear imágenes, textos, sistemas técnicos, etc., con la finalidad que los estudiantes evolucionen en base a principios de calidad y equidad en la educación.
En el proceso de enseñanza-aprendizaje, Internet nos hace replantear la necesidad de adaptar las herramientas, el cambio tecnológico afecta a los conocimientos, a los procesos de trabajo y a las organizaciones, haciendo necesario un nuevo perfil de la preparación del alumno para poder desenvolverse en la sociedad competitiva de hoy. En la actualidad, se requiere mayor nivel de calificación en Tecnología y capacidades para el aprendizaje continuo, competencias relacionadas con la comunicación, mayor participación en la toma de decisiones y mayor responsabilidad sobre los resultados finales, tanto en relación con la calidad como en lo referido a la conservación del medio ambiente. 
Una educación de calidad debe desarrollarse en los ámbitos adecuados y con los recursos tecnológicos apropiados. Será necesario promover programas de equipamiento y mejora de la infraestructura, basados en proyectos institucionales con capacidad para desarrollar el de los equipos docentes, y con potencial para ser transferidos. 
Ha sido una constante en la Argentina el promover un impacto material (entrega de equipos) sin un adecuado entrenamiento de los usuarios y un soporte continuo posterior a la actividad desarrollada.
Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación.
