PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía, adopte las medidas necesarias para facilitar el acceso a servicios eléctricos, sin cargo de instalación, a los productores agropecuarios radicados en zonas próximas a escuelas rurales del Norte provincial, alcanzadas por el plan de dotación de energía en ejecución. 
Señor Presidente:

La decisión de construir 1.500 Km. de líneas, que se encuentra en ejecución, con una inversión anunciada del orden de los $ 8 millones para prestar servicios escuelas rurales ha habilitado la posibilidad de que productores que carecen del servicio puedan acceder al mismo en los casos en que las escuelas se encuentran próximas a sus explotaciones.
Hemos tomado conocimiento de que algunos productores han efectuado consultas ante la E.P.E., y los presupuestos que recibieron los alarmaron pues, según sus dichos, se les pretendía cobrar sumas excesivas.
La propuesta de que se facilite el acceso a los servicios, tomando a su cargo la Provincia los costos de instalación, pretende que simultáneamente se cumplan dos objetivos, el de mejorar la calidad de vida de las áreas rurales y con ello facilitar el arraigo de las poblaciones, y facilitar la incorporación de nuevas tecnologías en las explotaciones.

Creemos que una inversión pública de estas características se encuentra ampliamente justificada por las ventajas que de ellas derivan, entre ellas la de evitar la emigración rural hacia la prefería de los grandes centros urbanos, engrosando los llamados “cinturones de pobreza”.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
