PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, evalúe la situación, afecte inmediatamente partidas provinciales y realice gestiones y reclamos ante las autoridades nacionales competentes, con el objeto de subsidiar la producción de las industrias lácteas en las zonas afectadas por lluvias y anegamientos que han sido declaradas en emergencias. 

Señor Presidente:

En otro proyecto sometido a consideración de esta Cámara requeríamos que “…los recursos que se afecten al Fondo Compensador que se pretende instrumentar para el sector lácteo, se destinen en la proporción que por sus exportaciones le corresponde, al fomento de la producción en la Provincia de Santa Fe, rechazando todo intento de que nuestra Provincia subsidie la expansión de cuencas lecheras en otras zonas del país, en desmedro de su propia producción.”

Hoy la naturaleza, ayudada por las imprevisiones ha agravado sensiblemente la situación de la producción láctea provincial, con reducción de los volúmenes, cierre de tambos y emigración de los productores hacia la agricultura, pérdida de animales y bajas en los rendimientos por animal como consecuencia del stress, etc. que se traduce en menos producción de leche e industrial, lo que pone en riesgo el abastecimiento del mercado interno en atención a los compromisos de exportación d e las empresas.
Dijimos oportunamente, y en relación al establecimiento de retenciones a las exportaciones, que  “Es un desaliento a la producción, porque el productor no pondrá nuevas vacas, ni la industria decidirá nuevas inversiones” reflejando lo que expresó un directivo de un importante industria provincial.

El Gobernador de la Provincia ha anunciado medidas para ayudar a la producción láctea primaria, creemos que se impone subsidiar a las industrias como forma de garantizar el, abastecimiento local y el cumplimiento de los compromisos internacionales asumidos, aún aquellos gestionados por las autoridades nacionales y provinciales en Venezuela.

Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

