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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo impulse las gestiones necesarias ante las autoridades nacionales competentes a efectos de mantener el período de veda de la pesca y exportación de pescados de río a efectos de posibilitar la recuperación de la fauna ictícola puesta en riesgo por una explotación comercial excesiva del recurso natural. 

Señor Presidente:

La simple consulta a pescadores comerciales y deportivos nos posibilita conocer la situación grave que padece la fauna ictícola en nuestros ríos.

La veda dispuesta efectivamente a principios del año 2007 ha sido un paliativo, importante, pero que por reducido período de aplicación, no ha posibilitado que las distintas especies recuperen niveles razonables de población que garanticen en el futuro la posibilidad de explotación sustentable.

Los elevados niveles de las aguas que se observan en los principales ríos de nuestra Provincia han extendido también sus áreas de inundación, y con ellos los territorios de pesca y, al mismo tiempo, ha incrementado las dificultades para concretar un control eficaz que garantice el cumplimiento efectivo de la veda dispuesta.

Todos conocemos que la depredación del sábalo, es de relevante importancia en la cadena alimentaria, y que la reducción de la población de la especie se asocia a su exportación que induce a su extracción excesiva.

Es por ello que además de mantener el período de veda para posibilitar la consolidación de la población de las distintas especies, es necesario mantener la suspensión de las exportaciones, factor esencial para desalentar la captura.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados su aprobación.
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