PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos pertinentes, arbitre los medios necesarios para brindar apoyo financiero al proyecto de investigación, desarrollado por un equipo de arqueólogos en toda la cuenca inferior del río Salado y la cuenca superior del Río Coronda.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El importante hallazgo realizado por un equipo de profesionales arqueólogos en el barrio Villa Adelina Este de la ciudad de Santo Tomé, constituye un valioso aporte a la cultura de nuestros antepasados, y al patrimonio histórico de la provincia de Santa Fe.




Según lo expresado por la coordinadora del equipo Licenciada en Arqueología María Rosario Feulliet, este trabajo forma parte de un proyecto mayor que data de cinco años y que involucra a toda la cuenca inferior del río Salado y la cuenca superior del río Coronda. El área de investigación abarca desde la autopista Rosario - Santa Fe por la costa del río salado hasta la laguna Coronda inclusive.




El proyecto de investigación que da lugar a las excavaciones en este territorio está avalada académicamente por la Universidad Nacional de Rosario- carrera Licenciatura en Arqueología,  y su responsable cuenta con una beca doctoral del Conicet. Lo que le permite cubrir gastos mínimos para todo su equipo de trabajo, el que está conformado por tres arqueólogos, una conservadora de museos y seis estudiantes avanzados de la carrera mencionada anteriormente.




El hallazgo que constituye un evento de gran significado en estos últimos tiempos, esta conformado por restos humanos pertenecientes a  comunidades prehispánicas, las que habitaron en la zona aproximadamente entre 800 y 2000 años atrás. También se encuentran asociados diferentes fragmentos de cerámica, restos de huesos de animales utilizados para la caza y alimentación, restos de piedras que son desechos de la talla de instrumentos, puntas de flechas, y otros objetos para el uso cotidiano.




Por la importancia de la labor que se está realizando, se considera que el Estado Provincial debe apoyar estas iniciativas, brindando apoyo financiero de modo de poder cumplir  con los objetivos propuestos, los que traerán como resultado una importante contribución a la historia y cultura de la provincia de Santa Fe.




Por todo lo expuesto solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación.

