PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación dé curso al Expte. Nº 00416-0085309-4 referido a la instalación de gas natural. En el mismo sentido solicitamos que se arbitren los medios para la refacción del patio y albañales en la Escuela Provincial Nº 147, “Provincia de Entre Ríos”, sita en Pasaje Nº  4145, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente: 

                          La Escuela Provincial Nº 147 cuenta con más de 800 alumnos que concurren a ella desde el nivel Inicial hasta  EGB. Desde el año 1992 se implementó el Consejo Escolar, experiencia única en la toda la provincia.

                          La participación y aporte de los padres, madres, alumnos, cooperadores y consejeros es sumamente valiosa en esta comunidad educativa. El pedido que realizan, a través de la dirección de la escuela, con respecto a la instalación de la red de gas natural en el establecimiento, se fundamenta en la necesidad de brindar más bienestar e higiene a los alumnos, contar con ello, significaría tener todos los ámbitos del edificio calefaccionados y agua caliente en baños y cocina.

                          Además, se solicita que Construcciones Escolares solucione el problema de los albañales, ya que al taparse los desagües de los mismos, su limpieza se torna  una preocupación permanente que muchas veces pone en riesgo la salud de los niños y del personal del establecimiento.

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.       

