PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el  Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación solucione urgentemente, los graves problemas edilicios del Hogar Escuela Nº  6450, sito en Av. San Martín  1700, de la localidad de Granadero Baigorria.

Sr. Presidente:

                          Al el Hogar Escuela Nº 6450 asisten 600 alumnos carenciados, muchos de ellos provenientes de hogares que padecen serios conflictos sociales. Esta realidad hace que 180 niños y niñas se alojen en el mismo, de lunes a viernes y 420 asistan diariamente a clase, desayunen, almuercen, merienden y cenen en el mismo.

                          El estado edilicio de la institución es deplorable, los techos están tan deteriorados, a simple vista se ven grandes agujeros provocados por el desprendimiento de mampostería.  Las paredes están derruidas por la humedad  y las instalaciones eléctricas, en parte al descubierto, se constituyen en un verdadero peligro.

                          La situación descripta es sumamente preocupante y de larga data. El personal directivo de la escuela inició los trámites de reparación del edificio, según consta en el Expte. Nº  004160020994-9, el 18 de marzo de 1998 y reiterado por Expte. Nº  004160046701-5  presentado el 11 de junio de 2002. 

                          Es lamentable que el Ministerio de Educación, por olvido, burocracia o negligencia, haya permitido que una institución de esta envergadura tenga que alojar y dar clases a  los niños  en condiciones inseguras y paupérrimas.

                          Ante la urgencia que requiere la situación expuesta, descuento el apoyo de mis pares para aprobar  este proyecto.

