PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación dé urgente solución a los problemas edilicios de la escuela Nº 1.315 “Itatí de Corrientes” sita en Unión 2.900 de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          A raíz de la lluvia acaecida el pasado miércoles 29 de marzo, en la Escuela Nº 1.315 a la que concurren 857 alumnos y además funciona un Anexo de la Escuela Nocturna Nº 73 y el EMMPA Nº 1.322, se debió suspender el dictado de clases por encontrarse electrificadas con 220 voltios 3 aulas, la biblioteca, la sala de maestros, la cocina y un salón de la planta alta. El cableado de este edificio fue instalado hace más de 50 años.

                          Al inspeccionar el establecimiento el señor Fumale, en representación de Construcciones Escolares de la delegación Rosario, hizo constar en acta con fecha 03 de abril de 2007 que en el mismo no se cumple con ninguna norma de seguridad.

                          Ante esta situación y al no recibir respuesta del mencionado organismo, el personal directivo de las escuelas que allí funcionan se vieron obligados a reducir el horario de dictado de clases. Por esta razón los alumnos trabajan sólo en las aulas que no están afectadas por la electrificación y condicionados por el horario de luz natural.

                          Este edificio necesita reparar la impermeabilización de todo el techo, reconstrucción de canaletas y desagües, y construcción de nuevos baño, ya que cuenta únicamente con 3 inodoros para esa matrícula escolar. Cabe aclarar que únicamente se pueden servir raciones frías de comida.

                          Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto

