PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que por intermedio del Ministerio de Educación resuelva la situación planteada por problemas edilicios en los siguientes establecimientos:  Escuela  Nº 1.095 sita en Junin y México,  Escuela Nº 632 sita en La República 8050, Escuela Nº 6.389 “Federico de la Barra” sita en Av. Pte. Uriburu 2555, Escuela Nº 154 ubicada en Arijón y Lavalle, Jardín Nº 104 sita en Pje. Murucuyá 965 bis, Jardín Nº 38 “Magdalena Güemes” sito en Av. Avellaneda 941, Complejo “La Esperanza” sita en Ov. Lagos al 4200, Escuela de Educación Especial Nº 2.006 de Laprida 2731, Escuela Especial Nº 2.049 sita en 24 de septiembre 124,  Escuela Especial Nº 2.050 sita en Montevideo 6.500, Nº 798 “Doctor V. A. De Echeverría sita en Av. Ov. Lagos 5.800, todos de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          Las escuelas y jardines antes mencionados se vieron seriamente afectados como consecuencia del temporal que azotó a la zona el 29 de marzo pasado. Dicho fenómeno meteorológico dejó al descubierto deficiencias edilicias, que van desde problemas de construcción y/o falta de reparación de techos y paredes hasta instalaciones eléctricas obsoletas, que provocaron en algunos casos la electrificación de sectores de los establecimientos.

                          La situación planteada ha obligado, por seguridad de los alumnos, a los directivos de dichos establecimientos educativos a suspender en forma parcial o total las actividades escolares en los mismos.

                          Es preocupación de la comunidad educativa toda no poder dictar normalmente las clases por la significación que ello tiene en la educación de los niños.

                          Fueron infructuosos los trámites que urgentemente directivos y docentes realizaron ante la oficina de Construcciones Escolares de la Delegación Rosario, Región VI. La ineficiencia de dicho organismo se traduce en: 

* Falta de respuesta inmediata a la demanda de las escuelas. 

* Delegación en el personal directivo y Asociaciones Cooperadoras  de las escuelas la solución de los problemas planteados a partir de la entregas de subsidios que en la mayoría de los casos aún no recibieron.

* Ausencia de coordinación entre éste organismo y el Fondo de Asistencia Educativa (F.A.E.)

                          Por lo antes expuesto, y para garantizar el derecho constitucional a la educación, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

