PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 514 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Arrufó, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 414 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Arrufó.



El comedor de esta institución elabora y distribuye 300 copas de leche diaria y más de 123 raciones de comida para los alumnos pertenecientes a toda la EGB, incluyendo los alumnos de 8º y 9º años, que provienen de la única Escuela Media de la localidad que, para asegurar la obligatoriedad y la igualdad de oportunidades, tiene un proyecto común de “Inclusión” con la escuela 514, de la que son promovidos esos alumnos en el 7º año del tercer ciclo. 



Para cumplimentar estos servicios cuentan con un solo personal, cocinera, el que resulta insuficiente para atender todas las tareas, las que incluyen, además de la elaboración y distribución de los alimentos, el aseo de los utensilios y el espacio físico, es por ello que resulta imprescindible y urgente la creación del cargo peticionado, lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

