PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, disponga de todos los medios necesarios a fin de dar urgente solución a los problemas edilicios y eléctricos que presenta la Escuela N° 632 de calle La República 8050 de la ciudad de Rosario, damnificada por el temporal de lluvias que padeció toda nuestra Provincia a fines del pasado mes de marzo.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Escuela N° 632, de la ciudad de Rosario, continua sin actividad escolar a causa de los grandes inconvenientes que presenta su estructura edilicia e instalación eléctrica, producidos por las filtraciones de agua que se sucedieron luego del fenómeno meteorológico acaecido en nuestra zona en la última semana del mes de marzo próximo pasado.

Las intensas precipitaciones dejaron al descubierto las grandes falencias edilicias que presenta dicha escuela, acumulando agua en los pisos, humedeciendo paredes y techos y afectando seriamente las conexiones eléctricas, con el consiguiente peligro que ello representa para alumnos y docentes al quedar expuestos a posibles electrocuciones que podrían provocar daños irreversibles en la salud.

Con algunos arreglos provisorios en el establecimiento, se intentó dar clases agrupando a los alumnos en espacios abiertos y en horarios reducidos a causa de la falta de iluminación, lógicamente esta metodología no permitió desarrollar normalmente la actividad educativa, hecho que provocó que desde hace aproximadamente cinco días la escuela permanezca cerrada hasta tanto se solucionen en forma definitiva estos inconvenientes.  

Por los motivos expuestos y con el objeto de garantizar la educación de los niños, preservando también su integridad física y la toda la comunidad educativa de la Escuela N° 632, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2007.- 

