PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que corresponda, informe si se encuentra construido el vaciadero de camiones atmosféricos que mediante Resolución 121/97, el Ente Regulador de Servicios Sanitarios, autorizaba a la empresa concesionaria a la adquisición del lote de terreno ubicado en la zona oeste de la ciudad de Rosario, próximo a la intersección de Av. de Circunvalación y Bv. 27 de Febrero para la instalación del mismo, encuadrándose en las disposiciones del Contrato de Concesión, supeditada al otorgamiento de la factibilidad por parte de la Municipalidad de Rosario.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de publico conocimiento la situación que se produjo en la ciudad de Rosario y poblaciones vecinas con relación al volcamiento de líquidos cloacales por parte de las empresas de camiones atmosféricos, en el único vaciadero habilitado existente en la región, ubicado en la zona sur de la ciudad, el cual fue obstruido por los vecinos cansados del mal olor imperante. 

Casi un centenar de camiones pertenecientes a mas de 40 empresas, estuvieron imposibilitados de desagotar las aguas servidas de miles de hogares por varios días, hecho que provocó una crítica situación por cuanto la demanda del servicio es incesante ante la saturación de los pozos domiciliarios a causa del crecimiento de las napas, producido por las precipitaciones acaecidas a fines del mes de marzo próximo pasado. 

En el año 1997 y por Resolución N° 121, el Ente Regulador de Servicios Sanitarios autorizó a la empresa que por entonces era la concesionaria de dichos servicios, a la adquisición del lote de terreno ubicado en la zona oeste de la ciudad de Rosario, próximo a la intersección de Av. de Circunvalación y Bv. 27 de Febrero para la instalación de un vaciadero de camiones atmosféricos,  encuadrándose en las disposiciones del Contrato de Concesión, supeditada al otorgamiento de la factibilidad por parte de la Municipalidad de Rosario.

Por ello, sería necesario contar con un vertedero de aguas servidas con el tratamiento de disolución apropiado para su volcamiento y libres de partículas contaminantes, que permita desarrollar normalmente el servicio de estas empresas, sin que los vecinos deban soportar las emanaciones nauseabundas que puedan afectar a la salud.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2007.-  

