PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan y en relación a las leyes N° 11.515 y N° 11.730 y el Decreto N° 3695 del 06-11-2003, se sirva informar lo siguiente:

a) Si la Provincia ha hecho uso del préstamo internacional (Préstamo de Protección contra Inundaciones – PPI), con el objetivo de solucionar los problemas relativos a la protección y fomento de los bienes que se encuentran en áreas inundables, conforme al Art. 3° de la Ley 11.515.

b) Si así fuera, qué montos fueron percibidos por la Provincia por dicho préstamo;  imputación, distribución y destino de los fondos; medidas estructurales y no estructurales adoptadas para la solución en forma integral y definitiva del grave problema de las inundaciones en gran parte del territorio provincial, atento los considerandos del Decreto N° 3695/03.

c) Se remitirá toda documental relativa a la ejecución del préstamo y obras realizadas, en especial el Convenio de Préstamo Subsidiario.

d) Informe documentado de las actuaciones de la Subunidad Provincial de Coordinación para la Emergencia (SUPCE) creada por Decreto N° 2318 del 31/07/92 y prorrogada por Decreto N° 2222 del 11/08/94, como unidad ejecutora del Proyecto de Protección contra Inundaciones. 

e) Se informará si el Poder Ejecutivo determinó la organización y competencia de la SUPCE de conformidad al lo dispuesto por el Art. 6 de la Ley 11.515.

f) Se informará si de conformidad a lo dispuesto en el Art. 11 de la Ley 11.515, la SUPCE ha realizado tareas de coordinación en materia de alerta hidrológica para prevención de inundaciones, mantenimiento de obras de defensa contra inundaciones, protección del medio ambiente en la construcción de obras contra inundaciones y sistema de defensa civil en época de inundaciones.

Sr. Presidente:

El 6 de Noviembre de 2003, pasada la inundación de Abril de dicho año, el Poder Ejecutivo Provincial dictó el Decreto N° 3695, reglamentario de la Ley N° 11.730 del año 2000 conocida como de Riesgo Hídrico, requisito necesario para poder hacer uso de un préstamo internacional (Préstamo de Protección contra Inundaciones – PPI), cuyo objetivo era solucionar los problemas relativos a la protección y fomento de los bienes que se encuentran en áreas inundables.

El uso de dicho préstamo, establecía una serie de medidas estructurales y no estructurales para la solución en forma integral y definitiva del grave problema de las inundaciones en gran parte del territorio provincial, lo que a la luz de los desastres recientes, evidentemente no ha ocurrido. 

Muchas dudas existen en torno al manejo o no de estos fondos, las que aparecen en forma recurrente y casi nunca son despejadas en su totalidad, por lo que por el presente se intenta conocer con precisión si la Provincia ha hecho o no uso de dicho préstamo, monto total del mismo, distribución y destino del dinero, obras realizadas y todo otra información relativa al tema.

Esta situación cobra significación en momentos en que la provincia ha solicitado un nuevo cheque en blanco para volverse a endeudar y así atender los daños provocados por el desastre hídrico de este año, sin haber rendido cuentas o clarificado qué se ha hecho con anterioridad en una situación similar.

En razón de que entendemos que todo los gastos que se hagan en materia de prevención, siempre constituyen un ahorro sobre lo que significaría atender los gastos de corrección,  (lo que de hecho no ha ocurrido y que la realidad nos han demostrado palmaria y dolorosamente), es que solicitamos el presente informe, dando por descontado de nuestros pares la aprobación del mismo.

