
SANTA FE, 10 de Abril de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 18886 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan y en relación a las Leyes N° 11.515 y N° 11.730 y el Decreto N° 3695 del 06/11/03, informe lo siguiente:

a) Si la Provincia ha hecho uso del préstamo internacional (Préstamo de Protección contra Inundaciones – PPI), con el objetivo de solucionar los problemas relativos a la protección y fomento de los bienes que se encuentran en áreas inundables, conforme al Art. 3 de la Ley Nº 11.515.

b) Si así fuera, qué montos fueron percibidos por la Provincia por dicho préstamo; imputación, distribución y destino de los fondos; medidas estructurales y no estructurales adoptadas para la solución en forma integral y definitiva del grave problema de las inundaciones en gran parte del territorio provincial, atento los considerandos del Dto. N° 3695/03.

c) Se remitirá toda documental relativa a la ejecución del préstamo y obras realizadas, en especial el Convenio de Préstamo Subsidiario.

d) Informe documentado de las actuaciones de la Subunidad Provincial de Coordinación para la Emergencia (SUPCE) creada por Dto. N° 2318 del 31/07/92 y prorrogada por Dto. N° 2222 del 11/08/94, como unidad ejecutora del Proyecto de Protección contra Inundaciones. 

e) Se informará si el Poder Ejecutivo determinó la organización y competencia de la SUPCE de conformidad a lo dispuesto por el Art. 6 de la Ley Nº 11.515.

f) Se informará si de conformidad a lo dispuesto en el Art. 11 de la Ley Nº 11.515, la SUPCE ha realizado tareas de coordinación en materia de alerta hidrológica para prevención de inundaciones, mantenimiento de obras de defensa contra inundaciones, protección del medio ambiente en la construcción de obras contra inundaciones y sistema de defensa civil en época de inundaciones.”







       Salúdole muy atentamente.

