PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio  del Ministerio de Educación arbitre los medios para resolver los problemas edilicios de la escuela Nº 125 “Doctor A. Herrera”, sita en H. Angelome 1382 de la localidad de Funes.

Sr. Presidente:

                          Este pedido se fundamenta en los serios problemas edilicios y de instalación eléctrica que padece este establecimiento educativo. El 100% de su cubierta plana, recubierta por membrana debe ser restaurada, además de la reconstrucción de canaletas y el recambio total de la instalación eléctrica incluyendo cableado, paneles y traslado de paneles. 

                          Según consta en Expte. Nº 004160096445-9, la dirección del establecimiento solicitó en tiempo y forma a Construcciones Escolares las reparaciones y cambios antes mencionados.

                          Esta situación ha provocado la suspensión del dictado de clases en este establecimiento educativo con el perjuicio que ello le  representa al alumnado, principales afectados que pierden tiempo y continuidad en sus etapas de aprendizaje.

                          Es oportuno destacar que en la ciudad de Funes sólo hay dos escuelas públicas primarias.

                          Ante la gravedad de lo expuesto, y en pos de garantizar una educación digna y de calidad, es que solicito la aprobación de este proyecto. 

