PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la repartición que corresponda estudie la posibilidad de equiparar el salario del personal perteneciente a la Dirección Provincial de Menores en Conflicto con la Ley Penal basado en  las categorías correspondientes al personal del Poder Judicial de la Provincia de Santa Fe y, en particular, se solicita lo siguiente:

1) Se equipare el salario de un operador de asistencia y contención de la Dirección del Menor en Conflicto con la Ley Penal con el sueldo correspondiente a la categoría de Oficial Auxiliar de distrito y circuito del Poder Judicial.

2) Se equipare el sueldo de un Director de Instituto con el sueldo de un Juez de Menores.

3) Se equipare el sueldo del Director Provincial con el de un Juez de Cámara.

4) Se consideren adicionales especiales por riesgos, cargas horarias, turnos rotativos, plus por especialización y sistema provisional diferenciado.

5) Que dicho incremento salarial sea retroactivo al 1º de marzo del 2007.

6) Se destine una partida especial para la ampliación del presupuesto 2007 destinada a cubrir dicho incremento salarial.

Sr. Presidente:

 


El personal de la Dirección Provincial de Menores en Conflicto con la Ley Penal dependía de la Subsecretaria de Justicia, al dividirse la misma en Subsecretaria de Asuntos Penales y Subsecretaria de Justicia y Culto pasó a depender de la primera, todo dentro de la órbita del Ministerio de Gobierno de la Provincia de Santa Fe.

 


Este personal trabaja en un área de singular importancia y es el encargado de brindar contención, asistencia y seguridad, así como también de dar protección integral a niños y adolescentes, que derivados por los jueces de menores, han cometido algún tipo de infracción a la ley penal. Este personal actúa en los cuatro niveles de atención actuales, es personal civil y profesionalizado, capacitado convenientemente para desarrollar los distintos procesos educativos al que son sometidos los niños y adolescentes.

 


Dichos menores y adolescentes, están bajo la tutela del juez de menores, que al derivarlos a los distintos centros de atención (que pueden ser cerrados, semi-abiertos o abiertos) delega en el personal la tutoría. Es decir que se ejerce sobre estos adolescentes una tutoría  de hecho delegada por los jueces de menores.

  


Todo niño que atiende la Dirección Provincial de Menores en Conflicto con la Ley Penal es indefectiblemente derivado por un juez, transformándose así este personal en necesarios e imprescindibles auxiliares de la justicia.

 


A la fecha dicha dirección no posee para su personal ni estructura orgánica, ni categorización.

 


Por cuestiones de índole administrativo se los ha mal incluido como Asistententes Hospitaliarios dentro de las categorías 1 y 3 según la función. Sus sueldos son uno de los más bajos de la administración pública provincial.

 


En reiteradas ocasiones este personal ha sufrido agresiones por parte de los adolescentes que atienden, especialmente en los centros de atención cerrados, donde la relación con los internos asistidos es mucho más conflictiva debido a las condiciones de encierro. Este personal ha sido sometido a agresiones psíquicas y físicas, toma de rehenes, sin recibir ningún tipo de asistencia posterior. Necesariamente con el transcurso del tiempo se agravarán las consecuencias de dicho mal trato y las condiciones de stress y encierro que ya sufre el personal.

 


Por la labor que realizan, no reciben ningún tipo de plus por especialidad, ni riesgo, ni jornadas de descanso especiales ni mucho menos vacaciones profilácticas como en otras latitudes en que sí se valora la tarea. Tampoco tienen sistema previsional diferenciado como otros sectores de la administración pública que realizan tareas de riesgo.

 


Continuas son, además, las demandas de los trabajadores agremiados por mejores condiciones de trabajo, salubridad y mejoras salariales, reclamos que se materializan con medidas de fuerza, medidas que por supuesto afectan a la población ya de por si maltratada y que generalmente es la más vulnerable, es decir los niños y los adolescentes asistidos.

 


La problemática de la infancia debe ser jerarquizada, el Estado debe garantizar la protección integral de los niños y adolescentes, pero para que esto suceda necesariamente se deben dar condiciones dignas de trabajo al personal que cumple con dicha función.

 


Un empleado mal pago, descontento de su situación laboral, no jerarquizado, con pésimas condiciones de salubridad, agredido reiteradamente, con problemas de estrés, etc., difícilmente pueda garantizar dicha protección integral a pesar de las honrosas excepciones en que se puede llegar algún resultado positivo.

 


Principios de equidad e igualdad entre agentes de la administración pública nos inspiran para sostener que este personal debe ser al menos equiparado salarialmente con los agentes del Poder Judicial, ya que pese a que desarrollan su actividad dentro de la órbita del Ministerio de Gobierno, son aliados indiscutibles de los jueces de menores, sin los cuales sería imposible atender a los niños y adolescentes derivados por los jueces. Por lo que no hay duda que son auxiliares de la justicia y ejercen una tutoría delegada.

 


Por lo dicho se debería fijar una escala salarial que equipare al Operador de Asistencia y Contención con la categoría del Oficial Auxiliar de Distrito y Circuito del Poder Judicial, a los Directores de los centros de atención con los Jueces de Menores y al Director Provincial con un Juez de Cámara.

 


También se deberán tener en cuenta adicionales especiales por riesgos, cargas horarias, turnos rotativos, plus por especialización y sistema provisional diferenciado.

 


Actualmente el presupuesto total para sueldos destinados a la Dirección Provincial de Menores en Conflicto con la Ley Penal es de aproximadamente el 0,09 % del total del prepuesto provincial, por lo que dicha equiparación no afectaría significativamente las arcas provinciales.




Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 

