PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente, realice gestiones a fin de que el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. instale con un cajero automático en las localidades Gregoria Pérez de Denis, Gato Colorado y Villa Margarita, del Departamento 9 de Julio. 

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

Los habitantes de las localidades de Gregoria Pérez de Denis, Villa Margarita y Gato Colorado, del Departamento 9 de Julio para poder acceder a un cajero automático deben trasladarse a la localidad de Villa Minetti. Docentes, empleados públicos, jubilados, pensionados y los beneficiarios de Planes Jefes y Jefas de Hogar y Programa Familia deben viajar al menos 40 km para poder acceder a sus ingresos. Esta situación ya de por sí genera numerosos inconvenientes a los que hay que sumarle el costo que implica y los inconvenientes generados por no contar con los medios de transporte suficientes.

La comunidad de Gregoria Perez de Denis, en particular, hace tiempo que viene haciendo gestiones ante las autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A., las cuales nunca han sido respondidas de manera positiva. Lo único que ha sido instalado hasta la fecha es una boca recaudadora. 

El Gobierno de la Provincia realiza todas sus actividades financiera a través de este Banco, el cual no responde a las necesidades de los habitantes de las pequeñas localidades de nuestra provincia. No son pocos los pedidos realizados por esta Cámara al PE para que realice gestiones tendientes a conseguir que sean instalados cajeros automáticos o sucursales bancarias en distintos puntos de nuestro territorio. 

