PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 100 “Dr. Sócrates V. Bacchiddu” de la localidad de Maciel, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 100 “Dr. Sócrates V. Bacchiddu” de la localidad de Maciel.


Este Jardín, que tiene 20 años de vida y atiende a una población de 170 alumnos de 4 y 5 años, posee los siguientes ámbitos: 4salas que funcionan en dos turnos, SUM, dirección, 3 baños, sala de música, patio grande, cocina, depósito y comedor donde los alumnos reciben el desayuno y la merienda.


Actualmente cuentan con un solo personal no docente para el aseo y mantenimiento de los espacios mencionados y para la atención de la Copa de Leche, situación que genera una multiplicidad de problemáticas dado que este personal está sobrecargado de tareas, es por ello que resulta imprescindible y urgente la creación de los cargos peticionados  que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

