PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6388 “Juan B.V. Mitri” de la localidad de Sunchales, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6388 “Juan B.V. Mitri” de la localidad de Sunchales.



Esta institución que posee una matrícula de 230 alumnos distribuidos en Nivel Inicial (salas de 4 y 5), EGB I, II y 7º año, recibe niños con trastornos disociados.



El edificio es cincuentenario y está conformado por: 7 aulas, SUM, sala de informática, dirección, sala de profesores, biblioteca, sala de tecnología, 8 baños, patios con pisos y otro con espacios verdes, cocina donde se prepara la Copa de Leche y una sala donde funciona la radio escolar.



Para realizar la limpieza y el mantenimiento de todos estos ámbitos el personal no docente a cargo resulta insuficiente, lo que ocasiona serias dificultades operativas y organizativas que se solucionarán con la creación de los cargos peticionados.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

