PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Fiscal  Nº 272 “Dr. Ricardo Gutierrez” de la localidad de Carlos Pellegrini, departamento San Martín, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Fiscal  Nº 272 “Dr. Ricardo Gutierrez” de la localidad de Carlos Pellegrini.



Esta institución educativa que cuenta con una matrícula de 281 alumnos, tiene una estructura edilicia conformada por: 12 aulas, dirección, vice-dirección, laboratorio, cocina, sala de informática, sala de docentes, y la planta alta donde funciona la biblioteca, sala de idiomas, archivo de la escuela y depósitos, 3 baños para varones y mujeres y amplio patio que requiere de mantenimiento constante.



Para mantener la limpieza de todos estos espacios, el personal no docente a cargo resulta insuficiente lo que ocasiona dificultades en la organización y funcionamiento institucional, es por ello que se solicita la creación de los cargos peticionados, para dar solución a estas problemáticas.


Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

