PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia, se sirva informar, por intermedio de quien corresponda, sobre los siguientes puntos:

1. Montos detallados de los subsidios no reintegrables otorgados por la Provincia, destinados al pago del combustible consumido por Sol Líneas Aéreas S.A., conforme al Convenio de Colaboración aprobado por la Ley Provincial Nº 12.513;

2. Frecuencias realizadas por la empresa Sol Líneas Aéreas S.A en los tramos: Rosario - Buenos Aires, Rosario- Córdoba, Santa Fe - Buenos Aires, Rafaela – Santa Fe – Buenos Aires, con indicación de días y horarios de vuelos;

3. Tipos de aeronaves utilizados por Sol Líneas Aéreas S.A para cubrir su operatoria de vuelos;

4. Nomina de los pasajeros transportados por Sol Líneas Aéreas S.A en los tramos subsidiados por la provincia, con indicación de sus datos de individualización;

5. Nomina de “casos sociales” atendidos por Sol Líneas Aéreas S.A., con individualización de sus beneficiarios.

Fundamentos


La Ley 12513 aprobó en todos sus términos el Convenio de Colaboración suscrito entre el Gobierno de Santa Fe y Sol S.A Líneas Aéreas del 29 de julio de 2005.


El objeto del convenio se fundamentaba en la necesidad de paliar la crítica situación por la que atravesaba el servicio público de transporte aerocomercial y su impacto en la Provincia.

La empresa privada se comprometía a prestar el servicio en las rutas Rosario - Buenos Aires; Rosario – Córdoba; Santa Fe – Buenos Aires; Rafaela – Santa Fe – Buenos Aires.


Para el logro de esta finalidad la Provincia se obliga al pago, en carácter de subsidio no reintegrable del combustible efectivamente consumido por la empresa.


La empresa, por su parte, propuso efectuar, de lunes a viernes, cuatro frecuencias diarias de ida y vuelta de Rosario a Buenos Aires; dos de Rosario a Córdoba y  una de Santa Fe a Buenos Aires y de Rafaela – Santa Fe – Buenos Aires. Los días sábado una frecuencia de Rosario a Buenos Aires, una de Rosario a Córdoba y una de Santa Fe a Buenos Aires. Los días domingo una de Rosario a Buenos Aires; una de Rosario a Córdoba y una de Rafaela – Santa Fe – Buenos Aires.


Es decir que se preveían 34 frecuencias semanales con sede en Rosario; 5 con base en Santa Fe y 2 en Rafaela. Si se toma en cuenta que son viajes de ida y vuelta, las cifras deberán duplicarse.


La Provincia se obliga a pagar el 100 % del combustible consumido, hasta $ 3.523.283 durante el primer año; el 80% y hasta $ 2.838.303 el segundo año y el 70% y hasta $ 2.528.223 el tercer año, es decir hasta una suma total de $ 8.889.809 durante los tres años.


La Provincia ha pretendido mediante este aporte asegurar la prestación de un servicio aerocomercial de manera estable desde distintos centros urbanos locales con la Capital Federal. De esta manera ha decidido tener una política activa en esta materia


Mediante este proyecto de comunicación solicitamos informes sobre los montos efectivamente pagados a la empresa Sol S. A. Líneas Aéreas en cumplimiento de convenio suscrito; así como si la empresa, por su parte, ha cumplido cabalmente con las obligaciones asumidas. También solicitamos la nómina de los pasajeros transportados en los tramos señalados por la empresa beneficiaria de los subsidios y, si entre los mismos se han atendido “casos sociales”.


Todos estos datos serán de interés para evaluar resultados de la política asumida y proyectar, de ser necesario, modificaciones o nuevas alternativas.


Por todo ello descuento el voto favorable de esta Cámara.

