PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, brinde la siguiente información sobre la Ley 11.730, sancionada el 25 de abril de 2000, sobre el uso de bienes situados en las áreas inundables.

1) Si el Ministerio de Asuntos Hídricos de la provincia, concluyó la realización de la definición y la delimitación en Cartografía prevista en el art. 2 de la ley 11.730, relativa a:

Área I: Correspondiente a cauces naturales y artificiales y cuerpos de agua permanente.

Área II: Correspondiente a las vías de evacuación de crecidas y área de almacenamiento.

Área III: Correspondiente a las áreas con riesgo de inundación no incluidas en las Áreas I y II.

2) En caso, de haberse cumplido lo previsto en el punto anterior:

a) Si la autoridad de aplicación está procediendo con la ejecución de esa Cartografía, por intermedio del Servicio de Catastro e Información Territorial o por terceros (Art. 6 de la Ley 11.730).

b) Cuál es el procedimiento de consulta de la Cartografía, para personas físicas o jurídicas, de derecho público o privado, interesadas en los efectos de la legislación.

c) Si la Administración Provincial de Impuestos cumple con la inscripción en las boletas del Impuesto Inmobiliario, de las leyendas: Área II: Inundable y Área III con riesgo de inundación, de acuerdo con la ubicación de los inmuebles.

3) Qué evaluación hace la autoridad de aplicación – el Ministerio de Asuntos Hídricos de la provincia, sobre la eficacia de la Ley 11.730, en el Departamento La Capital, en particular la ciudad de Santa Fe, uno de los centros urbanos más afectados por las inundaciones del Río Salado, en 2003 y  por las lluvias en marzo – abril de 2007.

Sr. Presidente:



Cuando fue sancionada la Ley Nº 11.730, en abril de 2000, sobre Bienes en zonas inundables, durante la gestión del gobernador Carlos Reutemann, se generaron expectativas en los ámbitos oficiales y no oficiales, sobre los beneficios que acarrearía a la provincia la incorporación de criterios claros en la delimitación territorial en función de áreas inundables y con riesgo de inundación.



Lamentablemente su Decreto reglamentario tuvo demoras, porque fue firmado por el Poder Ejecutivo en noviembre de 2003, el mismo año en que el Río Salado inundó la tercera parte de la ciudad de Santa Fe y otras poblaciones del centro norte y áreas rurales.



En oportunidad de recibir la respuesta al pedido de informes presentado por el bloque del A.R.I. por autoria  de la Dip. Alicia Gutierrez mediante Expediente Nº 12.388, consta que no existe cartografía provincial ya que los distintos municipios o comunas no habían comunicado las referidas a su ámbito territorial.



No obstante, lo cierto es que han transcurrido siete años desde la sanción de la Ley, en el contexto de otra inundación que afectó a la provincia, producto de copiosas las copiosas lluvias de fines de marzo del presente año, y aún no está claro el grado de cumplimiento de esta legislación específica.



Ese es el objeto de este Proyecto de Comunicación, en momentos además en que las autoridades municipales de la Capital de la provincia, han anunciado la necesidad de trasladar barrios enteros de la ciudad de Santa Fe,  fundamentalmente de su cordón oeste, por considerarlos inundables o zonas de riesgo de inundaciones. Creemos que para tales fines la Ley 11.730,  es un instrumento esencial, porque apunta a un reordenamiento territorial frente al problema de las inundaciones.



Finalmente se circunscribe el pedido de información al Ministerio de Asuntos Hídricos, teniendo en cuenta que esta cartera resulta competente en función del artículo 22 bis, inciso 9, incorporado por la ley 12.257, a la Ley de Ministerios.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de esta iniciativa. 

