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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Transporte, en relación al servicio de transporte interurbano de pasajeros  que presta la Empresa Laguna Paiva, en el corredor Santa Fe – Laguna Paiva, informe lo siguiente.

1) Si la empresa cumple con las frecuencias y horarios establecidos.

2) Si la empresa pone en servicio coches de refuerzo para atender en horas picos de traslado, la situación de los pasajeros que exceden la capacidad permitida a transportar.

3) Si la empresa normaliza los servicios con la debida rapidez, en caso de rotura de coches durante su recorrido.

4) Si todos las unidades entán comprendidas dentro de la antigüedad aceptada para prestar servicio.

5) Si se han realizado operativos de control a los fines de determinar si viajan pasajeros parados y en que cantidad, y de comprobar lo señalado en los puntos anteriores. En caso positivo se solicita copia de las actuaciones.

6) Si la empresa cumple con las exigencias en materia de seguros de pasajeros transportados.

Sr. Presidente:

El bloque de Diputados ARI presentó en junio de 2005 un Proyecto de Comunicación (expte 14951-ARI), por medio del cual solicitaba al Poder Ejecutivo, que por intermedio de la Subsecretaría de Transporte disponga mayor control sobre el servicio que presta la empresa de transporte “Laguna Paiva”, que une la ciudad homónima con Santa Fe, ante los reiterados reclamos de los usuarios por la falta de unidades, el mal estado de las mismas y las condiciones generales de seguridad para los viajeros.

El proyecto fue presentado en relación a denuncias de usuarios del mencionado servicio de transporte, quienes afirmaban en una presentación que realizaron ante la Subsecretaría de Transporte el 25 de febrero de 2005, “Estamos viajando prácticamente como animales enjaulados”. Hasta la fecha del proyecto en cuestión no habían obtenido respuestas en cuanto a la modificación de las condiciones que dieron origen al reclamo.

También planteaban que ante el incremento de la población de la zona de cobertura, el número de unidades no se correspondía con la necesidad de mayores frecuencias, y en los “horarios pico”, viajaban más pasajeros parados que sentados.

Además manifestaban que esta no es la única irregularidad denunciada ya que la antigüedad de los colectivos y su falta de mantenimiento se transforman en un verdadero peligro para los usuarios que diariamente realizan el recorrido hasta la ciudad de Santa Fe por razones de trabajo.

En la sesión del día 16 de Junio de 2005, esta Cámara de Diputados, aprobadó el Proyecto de Comunicación. En agosto del mismo año se recibe respuesta sobre lo actuado, expediente donde constan planillas de controles realizados durante tres días del mes de julio.

Llama poderosamente la atención, la abismal diferencia de criterios entre lo manifestado y además presentado ante la Subsecretaría de Transporte por  los usuarios del servicio, y lo inspeccionado por dicha Subsecretaría. 

Mas alla de ello y de haber transcurrido mas de un año y siete meses, actualmente los usuarios de este servicio de transporte interurbano de pasajeros del corredor Santa Fe – Laguna Paiva, que presta la Empresa Laguna Paiva, siguen realizando quejas en relación a la gran cantidad de pasajeros que viajan parados.

Según los reclamos, el transporte de pasajeros parados es algo habitual, potenciándose esta situación en los horarios de traslado de escolares que utilizan diariamente este medio de transporte.

También continuan los planteos en torno a la antigüedad de los vehículos y si alguno de ellos no debe ser desafectado del servicio por antigüedad. En relación a ello, los usuarios también señalan que esto podría ser motivo de las roturas de los coches, que en muchas ocaciones deja varados a los pasajeros. 

En vista de la trascendencia del tema en cuestión y que los ciudadanos  usuarios del servicio no han notado mejoras en el mismo,  la Subsecretaría de Transporte debe actuar a conciencia, con eficiencia y sin demoras, para lograr 


establecer las condiciones necesarias que satisfagan los derechos no garantizados de los usuarios.

En base a lo manifestado y en el afán de obtener una pronta solución a la situación planteada, es que solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Comunicación.

