PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud proceda a informar sobre los motivos de la suspención de los servicios que implemtaba el equipo del Comité de obesidad del Hospital del Centenario de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

                     El motivo del presente proyecto de comunicación se sostiene en la necesidad de dar respuestas concretas a la atención medico asistencial al alto índice de personas que padecen obesidad en nuestra Provincia.

                     El Hospital del Centenario, tiene desde hace seis meses suspendidos los servicios que implementaba el equipo en forma gratuita. Esto implica “el abandono del tratamiento por parte de muchos de los 50 pacientes que ya habían sido atendidos y la conformación de un listado de 140 personas que pesan más de 100 kilos y esperan impacientemente su oportunidad de bajar de peso bajo control médico, según informó el diario La Capital.
                     El director del hospital, Carlos Prada, le contestó a dicho medio que ese comité fue implementado durante otra gestión y que "actualmente no existe la infraestructura necesaria para brindar los tratamientos". A su vez agregó que “para atender a estos pacientes tiene que haber camillas y sillas especiales, entre otras cosas, y el hospital no está preparado. Este servicio requiere de presupuesto que no tenemos y debe ser encarado como proyecto de salud, y esa es una decisión que obviamente me excede”.

                    En el mes de junio del año 2006, hemos presentado desde nuestro bloque un proyecto de resolución en el cual solicitamos al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente considere el tratamiento para la obesidad y reconozca la actividad de los Comités que funcionan actualmente en los hospitales José María Cullen de la ciudad de Santa Fe y del Centenario de la ciudad de Rosario y que, a tal fin, se refuerce dicha actividad interdisciplinaria para dar curso a la atención de los pacientes que sufren este padecimiento a través de la designación de profesionales rentados, espacio físico adecuado, equipamiento necesario y la disponibilidad de medicación específica para las co-morbilidades, considerando la cobertura de los tratamientos quirúrgicos en aquellos casos prescriptos por los especialistas.

                   Existe además, un proyecto de ley que tiene media sanción en ésta Cámara de Diputados que plantea que la prevención y el tratamiento de la obesidad tendrán carácter de prioridad en la salud pública provincial y cuyo objetivo es brindar atención a las personas que padecen esta enfermedad, declarada epidemia por la Organización Mundial de la Salud (OMS) considerada como factor de riesgo de otras patologías. 
                     La obesidad mórbida constituye un grave problema social y sanitario. En la actualidad, es la segunda causa de muerte evitable después del tabaquismo y a pesar de ello, ha sido subestimada como problema de salud pública, no contando con acciones o políticas específicas. 

                     Con frecuencia, las personas obesas manifiestan que son discriminadas y vistas como responsables de su situación, convirtiéndose el medio social en un espacio de hostilidad, con las consecuencias que esto trae aparejado en relación a su subjetividad. Por lo tanto, estas personas además de una considerable morbilidad asociada, tienen una expectativa de vida menor a la media poblacional y serias dificultades para llevar una vida laboral y social óptimas. 

                    Recuperando los fundamentos esgrimidos en el proyecto antes citado, seguimos considerando este tema como de gran preocupación lo cual supone apelar a reforzar y sostener las acciones para dar respuesta adecuada a esta patología desde las políticas publicas provinciales, con el fin de reafirmar los derechos incorporados en nuestra Constitución que protegen el derecho a la salud de todos sus habitantes. No creemos que la decisión individual o voluntaria de algunos profesionales sea suficiente para llevar adelante dicho objetivo: se necesitan acciones integrales, articuladas y sustentables en el tiempo.

                    En pos de garantizar estos derechos y considerando al Estado como responsable en propender a la provisión de los recursos necesarios con el fin de garantizar el mayor rendimiento y mejor prestación de los servicios médicos y curativos, con la finalidad de contener la demanda permanente de la población que acude a estos servicios es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de resolución.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

