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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Si es cierto que se ha rechazado inscribir al alumno Valentín Flores en dos EEMPA de Rosario, y en la sede Dirección Regional VI del Ministerio de Educación, pese a los argumentos esgrimidos por sus padres, referidos a su necesidad de cursar en horario nocturno para mantener un nivel de competitividad óptimo en la actividad deportiva que realiza.
2º - En tal caso: a) se expliquen los motivos por los cuales se ha desestimado la inscripción solicitada; b) se arbitren las medidas necesarias para facilitarle al citado, el cursado de sus estudios y la práctica deportiva.
Señor Presidente:
En nuestra provincia, la Educación es una actividad que goza de protección constitucional y es el Estado quien debe garantizar que tal derecho esencial sea alcanzado por todos los habitantes de la provincia.

El joven Valentín Flores es un sobresaliente tenista santafesino, de 16 años de edad, que viene teniendo una destacadísima actuación a nivel internacional, reconocida por la Asociación Argentina de Tenis (AAT), con el esfuerzo personal y familiar.
A nivel personal, la exigencia deportiva le demanda extensas jornadas de entrenamiento diario, que son incompatibles, en horarios, con el horario de cursado escolar.

En las Escuelas de Enseñanza Media para Adultos el cursado se realiza en horario nocturno, lo cual posibilitaría al joven Flores continuar con su entrenamiento diario en el horario diurno.

Por este motivo, su familia solicitó la inscripción en el sistema de enseñanza media para adultos, conocedores de situaciones en las que, por variados motivos los menores de edad que, encontrándose impedidos de concurrir en horarios diurnos de escolaridad, fueron acogidos en instituciones de enseñanza media para adultos. 

Pese a ello, las solicitudes familiares en este caso fueron rechazadas, desatendiéndose los argumentos arriba explicitados, tanto en dos EEMPA como en la sede del Ministerio de Educación – Región VI.

A fin de ilustrar los logros obtenidos por este joven, quien indudablemente tiene un nivel de excelencia deportiva, acompañamos impresiones de distintos medios (Asociación Argentina de Tenis, Diario Clarín, Tenis News, etc.) que reflejan el éxito de este deportista que, huelga decirlo, constituye un modelo de esfuerzo, destreza, y coraje, que debe ser acompañado indiscutiblemente, al menos, con la posibilidad de otorgarle un horario especial en las instituciones del sistema educativo para poder continuar con sus estudios.

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares, que nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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