PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas necesarias y tendientes a que las entidades financieras, públicas y privadas, que operen en el territorio de la Provincia de Santa Fe con red o redes de cajeros automáticos, implementen tecnología sonora en los mismos  a efectos de garantizar la adecuada utilización por parte de personas no videntes.

Señor Presidente:

Muchas personas no videntes se encuentran hoy con la necesidad de operar con cajeros automáticos, ya sea por cuestiones particulares o laborales, y en estas últimas incluso como agentes del Estado local, provincial o nacional.
A partir de aquí, resulta elemental que las entidades financieras adapten sus puntos de operaciones para que estas personas puedan valerse por sí mismas, con la utilización de sus capacidades, al momento de realizar transacciones en los mismos. Pero no menos trascendental es la participación del Estado Provincial, en este caso, para lograr ver plasmado en la realidad lo que por medio del presente proyecto se solicita. 
En anterior oportunidad de presentar un Proyecto de esta naturaleza ante esta Honorable Cámara, se hacía referencia a que en otros lugares del mundo existen este tipo de tecnologías en los cajeros automáticos, como en la mayoría de los elementos de utilidad para las personas que no gozan de una sana salud visual.

Hoy, sin ir más lejos, y de acuerdo a información de la Municipalidad de Rosario, en la sede central del Banco Municipal de Rosario, se instalaron dos cajeros automáticos acondicionados especialmente para que sean utilizados por personas no videntes o con capacidades visuales disminuidas.
Sobre este trascendental hecho, resultaría oportuno que el Gobierno de la Provincia de Santa Fe adopte similar iniciativa al respecto y, por ejemplo, mediante convenios con el Nuevo Banco de Santa Fe S.A., como agente financiero de la Provincia, y la empresa de red de cajeros automáticos que estime conveniente, proceda a disponer de este tipo de equipamiento especial en, al menos, las principales ciudades del territorio provincial. 
La participación del Estado Provincial sería una considerada y acertada actitud pública de hacer valer los derechos de las personas con capacidades diferentes, más allá de encontrar una solución práctica a una necesidad material.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

