PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, dos (2) cargos de Celador/a de Comedor y dos (2) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 267 “Aristóbulo del Valle” de la ciudad de Sastre, departamento San Martín, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a, dos (2) cargos de Celador/a de Comedor y dos (2) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 267 “Aristóbulo del Valle” de la ciudad de Sastre.


Esta escuela posee una estructura edilicia conformada por: 6 aulas, sala de informática, sala de dibujo y música, biblioteca, sala de tecnología, salón comedor amplio con cocina, dirección, vice-dirección, secretaría, patio cubierto rodeado de galerías, baños para alumnos, baños para el personal y otras dependencias menores.


Diariamente se brinda el servicio de Copa de Leche a 270 alumnos y al Comedor Escolar asisten 94 comensales pertenecientes a la institución y a la Escuela Especial Nº 2051 “Convivir”, a la Escuela Técnica Nº 639 “Patricias Mendocinas” y al Jardín de Infantes Nucleado Nº 122, todos de la localidad.


La creación de los cargos peticionados permitirá optimizar los servicios de limpieza, comedor y copa de leche,  lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa, dado que actualmente la escuela tiene dos cargos de personal no docente para desarrollar estas múltiples actividades.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

