PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Bibliotecario/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 354 “Brig. Gral. Estanislao López” de la localidad de Tortugas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Bibliotecario/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 354 “Brig. Gral. Estanislao López” de la localidad de Tortugas.

Esta institución que en la actualidad cuenta con un solo personal no docente, ha incrementado su superficie edificada en un 30% lo que implica una mayor cantidad de salones, a estos nuevos espacios se suman los patios, baños y otras dependencias.

En esta escuela funciona por la noche la E.E.M.P.A. Nº 1274 que no cuenta con personal no docente para mantener el aseo de los espacios, lo que significa una sobrecarga de tareas para el único personal del turno de la mañana.

En relación a la Biblioteca, es necesario destacar que cuenta con 4.000 libros, videoteca, fotocopiadora y diversos materiales de estudio que los alumnos utilizan a diario; hasta el año pasado el cargo de Bibliotecaria/o era solventado por una empresa privada que ha dejado de hacerlo y la Asociación Cooperadora no puede afrontar esta erogación.

Atendiendo a lo mencionado anteriormente es que se solicita la urgente creación de los cargos peticionados que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

