PROYECTO DE COMUNCIACION

PEDIDO DE INFORME

          La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe, sobre el estado de los penales policiales de la provincia, en referencia a lo detectado por el Defensor del Pueblo de la Nación: Eduardo Mondito y del Observatorio Internacional de Prisiones (dependiente de las Naciones Unidas) en dos dependencias policiales de la ciudad de Rosario: 
1- Cantidad de reclusos que se hallan alojados por celda.
2- Capacidad de personas en relación a los metros cuadrados que tiene cada celda.
3- Condiciones de higiene, iluminación y ventilación de las dependencias de alojamiento y recreación de los reclusos.

4- Alimentación suministrada a las personas alojadas 
           a) si las raciones de comida son suficientes. 

           b) si están acorde a los valores nutricionales requeridos, teniendo en cuenta las estaciones del año.
5- La atención sanitaria brindada a los reclusos, incluyendo medicamentos y tratamientos médicos.
6- Cantidad de colchones, calentadores, frazadas por persona con que cuenta cada dependencia policial destinados a los reclusos alojados.
7- Si el personal policial de comisarías está capacitado para el trato con reclusos.

8- Cualquier otro dato relevante a fin de determinar las necesidades que hacen a las condiciones básicas de habitabilidad de los internos de comisarías.
FUNDAMENTOS
              Las condiciones de detención siguen siendo indignas, en muchos sistemas penitenciarios, el hacinamiento se concentra en la etapa de la prisión  preventiva y en numerosos países los reclusos preventivos suelen padecer las peores condiciones del sistema.

              Sin dudas el hacinamiento existe, el uso de la prisión preventiva como pena anticipada y por términos excesivamente prolongados, ha sido una de las razones principales del aumento sostenido de la población carcelaria. 

             La Constitución Nacional y la ley prevén que las personas detenidas deben ser trasladadas a centros especializados; una vez vencido el plazo al que ley circunscribe, este alojamiento es excepcional no hay fundamento jurídico para que la persona permanezca encerrada en una dependencia policial.     
           “El Comité Europeo para la Prevención de la Tortura y de las Penas o Tratos Inhumanos o Degradantes (CPT) ha recomendado usar un espacio de 4 metros cuadrados por persona como una medida útil cuando se tenga como objetivo mejorar niveles de hacinamiento totalmente inaceptables. Sin embargo, ha descrito una celda individual de 4,5 metros cuadrados como ‘muy pequeña’ e inadecuada para períodos de detención que excedan de uno o dos días; una celda de 6 metros cuadrados, como ‘bastante pequeña’; y una de 10 metros cuadrados, como ‘de buen tamaño para ser ocupada por un solo individuo’, pero ‘bastante pequeña’ para dos. Ha considerado que las celdas para un único ocupante de 8 metros cuadrados y 9 metros cuadrados brindan condiciones de detención ‘completamente satisfactorias’ y ‘razonables’”. Visitas a Islandia (1998), los Países Bajos (1997) y Hungría (1999)

              El espacio personal asignado a cada recluso es sólo una de las medidas del hacinamiento. El espacio del que dispone cada recluso en una celda o dormitorio debe ser analizado a la luz del tiempo que pasa cada día fuera de la celda o dormitorio hacinado. Permanecer 3 horas por día en un espacio de 3 m es mucho peor que solamente pasar allí la noche y poder estar el resto del día en un patio, taller o aula. Las condiciones de hacinamiento empeoran cuando en las instalaciones hay escasa luz natural y una ventilación limitada. (Centro internacional de estudios penitenciarios)

              En general, el volumen de la población reclusa de un país está determinado por las decisiones acerca de la forma en que el gobierno opta por responder a los delitos más que por ser un reflejo de las tasas reales de delincuencia.
              Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
