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PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto incremente la cantidad de efectivos policiales dependientes de la Comisaría 24 de la localidad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario y se provea a la misma de tres (3) móviles (tipo camioneta) ante la necesidad de acrecentar la infraestructura de seguridad de la Ciudad de Granadero Baigorria.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 


Que ante el Decreto Nº 018/07 aprobado el día 04 de Abril del 2007 por el Concejo Municipal de la Ciudad de Granadero Baigorria nos hemos enterado de esta necesidad de infraestructura en seguridad que padece la Comisaría 24 y la ciudadanía de Granadero Baigorria.

 


Que el eje central del problema se centra en la gran cantidad de detenidos que se encuentran alojados en dependencias de la Comisaría 24 de la citada ciudad a los que hay que trasladar periódicamente a Tribunales y otras dependencias.

 


Que además la Comisaría 24 se ve desbordada en su funcionamiento durante los llamados días de visitas por la gran cantidad de personas que asisten al lugar.

 


Que debido a esto resulta escaso el personal asignado a la Comisaría 24, desviándolo de sus tareas naturales, la prevención y represión del delito, y encargándole tareas de custodia de los presos y sus visitas.

 


Que la Ciudad de Granadero Baigorria ha experimentado una explosión demográfica que la sitúa hoy en día entre las mas grandes de la Provincia de Santa Fe con alrededor de 50.000 habitantes.

 


Que por estas razones creemos que es necesario readecuar la realidad de la institución policial de la Ciudad de Granadero Baigorria.

 


Que es obligación del Estado Provincial, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto el mantenimiento del orden y la seguridad pública, entendiendo en todo lo que es la organización de la Policía de la Provincia en el territorio provincial.

 


Que por organización de la Policía de la Provincia entendemos, además de lo propiamente inherente a la raíz del régimen policial, también la provisión de los medios necesarios para asegurar el buen funcionamiento de los órganos de seguridad.

 


Que entonces es el Estado Provincial quien debe dotar de los recursos necesarios a la Institución Policial a los fines de que esta como ejecutora de la política de seguridad de la Provincia brinde los servicios necesarios a los fines de asegurar el orden y la seguridad pública y la paz social.

 


Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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