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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Educación y Cultura resuelva favorablemente el Expediente Nº    00414 – 0038505 – 0 a través del cual se la Escuela Nº 291 “Manuel Belgrano” de la localidad de Barrancas, Departamento San Jerónimo, gestionó un subsidio para realizar diferentes reparaciones al edificio escolar.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 


Que por intermedio de las autoridades de la Escuela Primaria Nº 291 de Barrancas nos hemos enterado de la situación en la que se encuentra dicho establecimiento.

 


Que a través de diferentes notas nos han manifestado la necesidad de contar con un subsidio a los fines de poder realizar arreglos de albañilería, revoques, y pintura, entre otros.  




 


Que según consta en el Sistema de Información de Expedientes del portal del gobierno santafesino (http://www.portal.santafe.gov.ar/index.php/web/apps/sie) este subsidio fue gestionado el 19/04/2007, y se encuentra en la Dirección de Infraestructura y Asistencia Escolar desde el día 02/05/2007.       




Que la realización de estas obras son esenciales a los fines de garantizar a los numerosos alumnos que concurren a dicho establecimiento un óptimo marco de seguridad así como para subsanar el deterioro del edificio del colegio. 

 


Que el conjunto de la comunidad educativa que concurre a ese establecimiento sufre de filtraciones por lluvia, desprendimientos importantes en revoques en casi todas las aulas, humedad en cimientos y paredes y problemas en los sanitarios, aberturas y paredes de la Casa Habitación. 

 


Que además la Institución no cuenta con bebederos para los alumnos ni baños para los docentes, resultando también insuficientes los desagues.

 


Que por último no existe un sendero seco hacia el Comedor y el núcleo sanitario que resguarde de las inclemencias climáticas el paso hacia estos lugares.




Que este pedido en definitiva esta fundado en la necesidad de garantizar a los educandos y al resto de la comunidad educativa que concurre a la Escuela Primaria Nº 291 de Barrancas una educación digna, con todos los aspectos materiales inherentes a esta y con las condiciones de seguridad necesarias. 




Que debemos señalar, señor presidente, que la Escuela Nº 291 representa para la Ciudad de Barrancas una institución educativa primordial, a cuyas aulas han concurrido varias generaciones de hombre y mujeres.




Que la educación es un deber imprescriptible, indelegable e irrenunciable del Estado, y que la constitución en su preámbulo garantizan la provisión de la educación y la cultura.

 


Que también la Constitución Provincial expresa claramente en su artículo 113 que “La Provincia destina recursos suficientes para el sostenimiento, difusión y mejoramiento de los establecimientos educativos del Estado”
 


Que por lo expuesto solicito el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.-
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