PROYECTO DE COMUNICACION

                           La Cámara de  Diputados de la Provincia de Santa Fe; solicita al  Poder Ejecutivo a través del órgano que corresponda,  la construcción  de un desagüe  pluvial subterráneo, el cual deberá   atravesar la Ruta Nacional  Nº 11, en el km 450,5; a la altura de  localidad de Sauce Viejo,  que  permita el rápido  desagote  de las aguas que  recibe el  Barrio Doña Margarita, de las  colonias aledañas;   que  genera  grandes   masas de aguas que  no   tiene un rápido escurrimiento.

Señor Presidente:

                           Desde hace  décadas  el Barrio Doña Margarita de la localidad de Sauce  Viejo,  sufre los efectos  de las inclemencias climáticas. En la actualidad   fue   una de las  principales  afectadas  por  el ultimo temporal de  lluvias, que generó  la acumulación de agua y su   ingreso  a las viviendas  el que  perduro  por  15 días, siendo  desagotado con  bombas.  

                           Los  habitantes de este barrio  son trabajadores  que requieren una urgente   solución, que no debe ser temporal sino definitiva, que les permita proyectar  un futuro;  que en la actualidad  no es posible, ya que  ante  inclemencias  climáticas como estas,  ven afectados   sus  bienes y todo lo que  pudieron recomponer con el fruto de su esfuerzo se ve nuevamente vulnerado.

                            Este barrio es afectado por aguas de  localidades aledañas,  que desagotan  por diviesos   canales a la cuenca del Arrollo  Malaquies, el cual   desborda  su caudal;   lo que  afecta directamente  a este barrio.   

                            El problema reside en que si  bien  estos desagües funcionan a la perfección  este barrio  no posee un  cruce adecuado,  a la masa de agua  que  llega al lugar  y  perjudican a los  pobladores,   por debajo de la Ruta  Nacional Nº 11 que  una  a  un canal  acorde,  que desemboque en el río  que  se sitúa a  solo 300 m  del casco  poblacional, lo que  seria  la solución definitiva al problema que les ocasiona tantos padecimientos.

                            Esta obra es una   necesidad para los  vecinos de esta localidad  que  se encuentran  olvidados desde hace tiempo sin respuesta a sus necesidades, de llevar adelante una vida digna y saludable, donde los niños juegan y los  jóvenes  proyecten su futuro en el barrio y no crezcan  con frustraciones o deseos de  emigrar a otros lados.

                           Por todo lo expuesto, considerando que es una obra necesaria para los pobladores del barrio Doña  Margarita es que solicito a mis pares, me acompañen en la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.    

