PROYECTO DE COMUNICACION

                        La Cámara de  Diputados de la Provincia de Santa Fe; solicita al Poder Ejecutivo a través del órgano que corresponda,   interceda a llevar adelante   la construcción  de un desagüe  pluvial subterráneo, el cual deberá   atravesar la Ruta Nacional  Nº 11, en el km. 452,5  que  permita el desagote  de las aguas que  recibe el Aeropuerto de Sauce Viejo.

Señor Presidente 

Se  llevaron  adelante dentro del proyecto de remodelación del  Aeropuerto de Sauce Viejo, obras planificadas de  desagüe  que permiten   el  rápido desagote  de las  de las aguas  que se acumulan en el predio.

El problema radica  en la falta de conexión de las obras realizadas,  a un cruce  subterráneo  que permita la  circulación de las aguas  del predio y que en la actualidad  ante la  falta de dicha obra  las mismas escurren  a las  poblaciones cercanas,   generando grandes perjuicios.

Esta  alcantarilla  de desagüe  conectara  las masa de aguas,  al canal existente  en al  Km. 452,5  dirigiendo el caudal  hacia el río,  logrando  así una  rápida  circulación y escurrimiento de las aguas,   que  beneficia no solo  al predio  mismo del  aeropuerto  sino también  a los pobladores cercanos, que en su mayoría son  productores   que vieron  su producción bajo las aguas;  lo que  les  acarreó importantes perdidas, por lo que esta obra   eliminaría dichos espejos  que se forman en los alrededores.

Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

