PROYECTO DE  COMUNICACION

                           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería  con agrado que el Poder Ejecutivo a través del  órgano que corresponda, disponga el ensanche  del puente  sobre el  Arroyo los Padres, en el distritito de Sauce Viejo, el cual  se vio sucumbido por las aguas,  ante el ensanche  de su cuenca,  y  la corta  longitud  del puente  construido  en la década del 1930.

Señor Presidente:

Es de imperiosa  necesidad  la realización de nuevas obras sobre el arroyo de los padres, especialmente  luego del temporal que afectó a distintos departamentos de la provincia.

Esta obra es de importancia para nuestra región ya que es una vía de comunicación que une diferentes localidades, que se vieron aisladas  por el desborde de las aguas. 

Este arroyo  incrementó   su caudal propio;  con el anexo de diversos canales que  desembocan  en el mismo; que se   planificaron  en las  colonias aledañas para el rápido escurrimiento de las lluvias en especial,    lo que  en las ultimas décadas  incremento la  afluencia de agua, por lo que se  realizó  el ensanche del arroyo para  aumentar  su caudal.  

El problema se presenta  en el cruce  por debajo del puente mencionado,  ya que  en el  mismo  no se realizo un  ensanche  que se adecue  con las obras  hechas,  lo que hace  que el puente actúe como un  embudo,  lo que genera  que las aguas golpeen aumentando su  dimensión y   sobrepasen  el asfalto, desbordando  hacia los costados e  inundando  a las  localidades aledañas.

En él ultimo temporal dicho puente  sufrió  importantes  perjuicios que  están siendo estudiados,  sin prever la  elaboración de  un nuevo proyecto de obra  que contemple  un  ensanche  que le permita  a las aguas circular con la velocidad  que  trae, y no encontrarse  con un  espacio reducido que colapsa.

            Por lo  expuesto  solicito a mis pares  me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación.

