PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, por intermedio del órgano que corresponda, adopte con carácter de urgente,  medidas tendientes a preservar la seguridad de alumnos, maestros y demás trabajadores de la Escuela Provincial Nº 1.234 “Profesor Luis Ravera”, ubicada en Teniendo Loza al 7500, de la ciudad de Santa Fe, cuya comunidad educativa se ha movilizado en las últimas horas ante los hechos de violencia que se producen en torno al establecimiento.

Sr. Presidente:

                          La comunidad educativa de la Escuela Provincial Nº 1.234 “Profesor Luis Ravera”, ubicada en Teniente Loza a la altura del 7.500, frente al Mercado de Abasto de la ciudad de Santa Fe, llevó hoy su preocupación a la Casa de Gobierno por los problemas de inseguridad que sufren docentes, alumnos y demás trabajadores del establecimiento.

                          Además los docentes con el apoyo de los padres de los alumnos suspendieron las actividades escolares ante los constantes robos con aplicación de violencia física y psicológica que sufren casi a diario.

                          Ante esta situación la Ministra de Educación de la provincia de Santa Fe, Prof. Adriana Cantero, se confesó sorprendida por la suspensión de las clases, pero hasta el momento no se conocen con certeza las medidas que se adoptarán.

                          Por lo tanto este proyecto apunta a llamar la atención sobre el grave problema que afecta a la escuela Ravera, y solicitar a las autoridades decisiones eficaces para garantizar que los maestros y alumnos puedan desarrollar sus actividades en un marco de normalidad. 

