PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo, que a través de las áreas que correspondan, remita a esta Legislatura un informe detallado, indicando cuales son los establecimientos educativos de la ciudad de Rosario, pertenecientes a la Dirección Regional VI del Ministerio de Educación, que no cuentan con el servicio de gas natural, causales que lo motivan y que motivos produjeron esta demora en la finalización de los trabajos de reparaciones o nuevas conexiones según corresponda. Además, indicar cuales serían las  “falta de asignaciones presupuestarias” para implementar y resolver con urgencia la necesidad de contar con este necesario servicio, en especial en temporada invernal.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Ante las bajas temperaturas que comenzaron a registrarse en nuestra región, quedaron evidenciados los inconvenientes que presentan gran cantidad de instituciones educativas cuando se requiere del servicio de gas natural para calefaccionar las instalaciones y abastecer el área de cocina y comedor. 

Un relevamiento recientemente efectuado en escuelas públicas y privadas por parte de la empresa concesionaria del servicio de gas natural, da cuenta que 408 establecimientos están aptos para contar con el suministro por tener las instalaciones en condiciones, 85 obtuvieron habilitaciones parciales y a 95 directamente se les cortó el abastecimiento al detectar irregularidades en las obras, con el consiguiente perjuicio que ello ocasiona a la comunidad educativa, máxime en época de invierno cuando las temperaturas son muy bajas y no pueden contar con estufas para calefaccionarse, quedando expuestos,  alumnos y docentes, a posibles perjuicios a la salud.

En la Región VI del Ministerio de Educación serían 27 escuelas públicas las que aún no tienen resuelta la programación de obras, que según propias manifestaciones de autoridades del mismo, “no contarían con las partidas presupuestarias” necesarias para concluir las obras de provisión de gas en sus edificios, de éstas habría cinco que tendrían que afrontar la totalidad de los trabajos y otras directamente no cuentan con la conexión a la red, por ello sería necesario que se otorgue una solución inmediata a esta problemática para lograr el normal desarrollo de las actividades educativas en todas las instituciones educacionales de nuestra provincia.

Por los motivos expuestos y con el objeto de tomar conocimiento fehaciente sobre esta situación que afecta a muchas escuelas de nuestra provincia, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Mayo de 2007.-
