PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, proceda a modificar el Artículo 12, Capítulo III del Decreto 2409/04, permitiendo la inscripción en establecimientos educativos de Educación Media y Técnica de aspirantes que tengan vínculo de parentesco hasta segundo grado de consanguinidad o afinidad o cónyuge, en las localidades que cuenten con una sola escuela de esa modalidad (especialidad) en el mismo nivel. 

Señor Presidente: 

                              El contenido de esta norma tiene sus orígenes en el año 1977 con el Decreto Nº 5139, durante el gobierno Militar, sin haberse revisado nunca las causas que en ese momento tan particular de nuestra historia, llevaron a su aparición en el Régimen de suplencias para el personal de supervisión directivo, docente, y auxiliar docente, dependiente de la Dirección Provincial de Educación Media y Técnica. 

                              El Ministerio de Educación posee la Dirección Provincial de Educación Media y Técnica, sin embargo cuando se habla de nivel parece que todas las escuelas son Medias. 

                              Las listas de orden de mérito (escalafones) para el ofrecimiento de horas cátedras y cargos ya no son confeccionadas por los directivos de los establecimientos educativos, siendo ésta, tarea de la Junta de Calificación de Escuelas Medias y Técnicas. 

                              Las Escuelas de Educación Técnica poseen espacios curriculares y/o módulos (asignaturas) que le son propios, específicos y únicos de la tecnicatura que ofrecen, no existiendo en las Escuelas Medias de ninguna modalidad (polimodales); es decir que si la Escuela Técnica es única en la localidad no habrá otra escuela en la que se dicten espacios curriculares. 

                              Es necesario especificar con mayor precisión el alcance del término “nivel” existente en la norma a modificar,  con la palabra modalidad o especialidad, a los efectos de completar el concepto de nivel. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

