PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 329 “Brig. Gral. Estanislao López” de la localidad de Frontera, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 329 “Brig. Gral. Estanislao López” de la localidad de Frontera.



Esta institución es de doble jornada y comparte el edificio con una Escuela de Enseñanza Media para Adultos y es en el horario de la tarde donde se ponen de manifiesto las problemáticas que devienen de la falta de personal no docente y que afectan la organización, el orden y la salubridad escolar, por ello es que se solicita la creación del cargo peticionado, con el que se dará solución a esta situación y que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

