PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Primaria para Adolescentes y Adultos Nº 2576 de la localidad de Las Rosas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de Portero/a para la Escuela Primaria para Adolescentes y Adultos Nº 2576 de la localidad de Las Rosas.



Esta institución ha tenido un importante incremento en la matrícula escolar en los últimos años, hasta alcanzar los 100 alumnos desde el año 2006, destacándose que la dirección es con grado a cargo, debiendo además controlar el grado radial de Bouquet, que funciona en el mismo horario.



Los espacios donde se desarrollan las actividades de la Escuela Nocturna son: 3 aulas, baños masculinos, baños femeninos, patio cubierto y cocina donde se  prepara la Copa de Leche que se distribuye todas las noches a 80 alumnos, que son compartidos con la Escuela Nº 260.



Como la Escuela Nocturna no tiene personal no docente para realizar las tareas de aseo, éstas las realizan el personal docente y los alumnos lo que ocasiona una multiplicidad de problemáticas que afectan el desarrollo de las actividades escolares, es por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado para poder dar solución a estas dificultades y que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

