PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Encargado de Depósito para la Escuela de Educación Técnica Nº 277 “Fray Francisco Castañeda” de la ciudad de San Justo, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Encargado de Depósito para la Escuela de Educación Técnica Nº 277 “Fray Francisco Castañeda” de la ciudad de San Justo.



Esta escuela es única en la localidad  y zona de influencia en la modalidad de Producción de Bienes y Servicios y los alumnos egresan como Técnicos en Equipos e Instalaciones Electromecánicas.



El horario de funcionamiento es de 07:00 a 22:00 hs con dictado de Cursos de Educación No Formal en el horario vespertino y nocturno.



El Plan de Mejoras Continua de la Calidad Educativa, permitió la incorporación de equipamiento variado y de herramientas para el trabajo en los Talleres y en la actualidad cuentan con un solo Encargado de Depósito que cumple funciones de 07:00 a 13:00 hs, quedando así desatendidos los turnos tarde, vespertino y nocturno lo que ocasiona extravíos, destrucción y obstáculos para la utilización del equipamiento y de las herramientas, es por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado, para dar solución a estas problemáticas.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

