PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Cocinero/a para la Escuela Provincial Nº 439 de La Rinconada, Distrito La Penca y Caraguatá, departamento San Justo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Cocinero/a para la Escuela Provincial Nº 439 de La Rinconada, Distrito La Penca y Caraguatá.



Esta institución, que está ubicada en una zona rural, posee una matrícula escolar que oscila anualmente entre 26 y 33 alumnos que provienen de un establecimiento industrial de la localidad.



Diariamente se brinda desayuno, almuerzo y merienda a aproximadamente 28 comensales, estando a cargo de estas funciones una persona que trabaja hace 10 años ad-honoren, lo que pone de manifiesto no solo la necesidad sino la urgencia de este establecimiento de contar con el cargo peticionado.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

