PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento y un (1) cargo de Celador/a para la Escuela Nº 1258 “Simón Bolívar” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento y un (1) cargo de Celador/a para la Escuela Nº 1258 “Simón Bolívar” de la ciudad de Santa Fe.



Este establecimiento educativo posee una estructura edilicia de amplias dimensiones compuesta por: 16 aulas, 5 patios, 7 dependencias, comedor, cocina, baños para docentes y alumnos, etc.



La matrícula escolar es de aproximadamente 390 alumnos a quienes se brinda el servicio de Copa de Leche.



La necesidad de creación de los cargos peticionados obedece a la realidad que cotidianamente vivencia establecimiento, dado que se necesita personal para mantener en condiciones optimas de funcionamiento los espacios descriptos y para el cuidado y atención de los alumnos.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

