PROYECTO DE COMUNCIACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, construya una galería techada que comunique a las dos alas del edificio y repare la escalera que conduce a las aulas de la planta alta en la Escuela Nº 560, “Provincia de Jujuy”, sita en Bv. Oroño 5635 de la ciudad de Rosario. 

Sr. Presidente:

                          En la  Escuela Nº 560 cursan EGB 1, EGB 2 y EGB 3,  570 niños provenientes de un barrio muy humilde de la zona sur de la ciudad de Rosario. Cabe aclarar que todos reciben la copa de leche y 162 de ellos la ración diaria de almuerzo.

                          Si bien ya se han realizado muchos esfuerzos desde esta comunidad educativa para mejorar el estado edilicio de este establecimiento, aún faltan respuestas desde el Ministerio de Educación, para lograr la reparación de la escalera que conduce a la planta alta del mismo, que hoy representa un serio peligro por su inseguridad.

                          Preocupa además, no contar con una galería cubierta que una a las dos alas del edificio, lo que provoca que los alumnos y el personal escolar deban soportar las inclemencias climáticas, con todos los inconvenientes sanitarios que ello significa.

                          Es lamentable que a estos niños con tantas necesidades insatisfechas, no se les brinden las comodidades mínimas con las que una institución escolar debe contar, para garantizar una educación de calidad. Es evidente que no atender los reclamos planteados, significa  profundizar la desigualdad de oportunidades.
                          Por lo antes expuesto y apelando a nuestra responsabilidad como legisladores, es que solicito la aprobación de este proyecto.   

