PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud, proceda a realizar las obras de ampliación, remodelación y restauración del edificio del Hospital “Dr. Bartolomé Parma” SAMCo de la localidad de Villa Ana, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




El Presente proyecto tiene como finalidad volver a funcionalizar este Hospital que data de la época de la Forestal atento a la importancia que el mismo posee en cuanto a la importante tarea de atención de la salud que brinda y también por constituir en sí mismo, una muestra de lo que otrora fuera el esplendor en toda la región de la cuña boscosa de la época en que desarrolló su actividad la Forestal.




El edificio posee una elevada importancia en cuanto patrimonio histórico, ya que por sus características de construcción,  diseño se convierte en un emblema del período en que fuera construido; pleno desarrollo forestalero, en la primera mitad del S.XX.




Por estas cualidades que posee, la tarea de restauración que debe llevarse acabo debe ser por demás minuciosa, poniendo especial cuidado en el diseño en disposiciones de los consultorios, sala de espera, etc.

 


Se pretende realizar también, una remodelación en el área de la gerencia y administración, un nuevo acceso, baños y la construcción de una nueva sala de médico junto a la de parto; para lo cual la intervención que se realice deberá respetar las características originales del edificio protegiendo su lenguaje como valor primordial, integrando y ampliando su función de servicio tanto para el paciente como para quienes allí desenvuelven sus tareas habituales.




En la actualidad el edificio presenta un deterioro importante debido a filtraciones de humedad por lluvias, que ingresan por el techo, cumbreras y paredes perimetrales, hundimientos y rajaduras de pisos internos, deterioro de aberturas debido al uso intensivo y poco mantenimiento, mal estado de muros y revoques con falta de pintura.




Entendiendo que la salud es un derecho humano fundamental como también, lo es la defensa del patrimonio cultural de los pueblos que se preocupan por conservarlo, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

