PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio  del Ministerio de Educación y el Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia informe con relación  al Plan Nacional de Seguridad Alimentaria “El Hambre Más Urgente”, destinado a los comedores escolares provinciales de las escuelas públicas, sobre  los siguientes ítems:


1- Si, según consta en el Expediente N°  1047/06,  tramitado ante Ministerio de Desarrollo Social de la Nación  las partidas correspondientes al saldo según  el convenio  del año 2006 por un importe de cinco millones novecientos noventa y cinco mil setecientos setenta  y seis pesos ($5.995.776,00) que  fueron acreditados al 30/03/07 a la cuenta habilitada de la Provincia a tal efecto; ¿cuales son las causas   que motivan la morosidad  en la transferencia del total  de las partidas para la cancelación  de las deudas con  los prestadores del servicio?

2- Qué gestiones han efectuado  las Autoridades Ministeriales competentes ante el organismo nacional correspondiente con la finalidad de agilizar  la remisión de las partidas asignadas a la primera cuota  del año 2007, Expediente N° 6.084/07 por un monto de  siete millones trescientos ochenta y nueve mil cuatrocientos pesos ($7.389.400)?

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Plan Nacional de Seguridad Alimentaria  “ El Hambre Más Urgente” (Ley Nac. Nº 25.724 y Ley Nº  26.077) según Convenio de Ejecución firmado entre el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe (Decreto Nº 1026/06) establece  que los fondos que remite la Nación,  estarán destinados a financiar la asistencia alimentaria mensual de beneficiarios asistentes a comedores escolares de establecimientos educativos de gestión pública estatal, a fin de reforzar el monto de la partida provincial mensual destinada al funcionamiento de los mismos.

En el año 2006 el convenio firmado generó el Expediente N° 1047/06; el 30 de marzo del 2007  se transfiere de la Nación  a la cuenta habilitada de la Provincia el saldo  del monto del mencionado convenio,  correspondiente a los meses adeudados de septiembre a diciembre  del 2006.  A la fecha del presente solo se remitió   a los servicios prestadores  la cantidad determinada del mes de setiembre de ese año (2006) ocasionando graves inconvenientes  en la relación con los proveedores provocada por la mora  establecida, poniendo en situación de riesgo la  calidad alimentaria de los niños que concurren a los comedores escolares.

En lo que va del presente año, nuevamente se vuelve a reiterar como en el año anterior  la mora en los pagos de los proveedores de las cocinas centralizadas y comedores escolares de servicio propio en el territorio provincial como consecuencia, de la falta de remisión por parte del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación al Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe de la primer cuota correspondiente al año 2007. 

Según consta en el Expediente Nº6084/07que se tramita en el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación a fin de dar cumplimiento al Convenio firmado con nuestra Provincia, la orden de pago de la primer cuota ya ha sido autorizada  desde el área de contabilidad del Ministerio actuante, a la  Tesorería General de la Nación para que realice el deposito correspondiente en la cuenta habilitada a tal fin por el Ministerio de Educación provincial, sin que hasta el momento esto se haya producido.

A fin de evitar anomalías en la regular provisión de alimentos, garantizando este plus que refuerza la dieta con un mayor aporte de carnes y frutas, para el mejor desarrollo psíquico y físico de los niños es que solicitamos a las autoridades competentes la agilización del tramite ante las autoridades nacionales

Por lo expuesto precedentemente solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

