PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1 - Si Aguas Santafesinas Sociedad Anónima (ASSA), ha renovado la flota de vehículos que pertenecía a Aguas Provinciales de Santa Fe SA, o adquirido nuevos rodados (utilitarios, camionetas, vehículos 4x4, etc.), y en caso afirmativo, se informe:

a) Detalle de los vehículos comprados por esa Empresa de capital estatal mayoritario, consignando cantidad, tipo de vehículo, marca, modelo, destino efectivo, y dominio de los mismos; importe individual de cada unidad, e importe total de cada operación; y empresas a las cuales fueron adquiridos.

b) Procedencia de los fondos destinados a la operación citada.

c) Mecanismo de adquisición de los mismos, especificando cuál es el régimen de compras que rige en ASSA, y qué estamentos de la Empresa han intervenido en dichas compras, remitiendo copias debidamente autenticadas de todas las actuaciones de rigor.

d) En qué consiste, en general, el mecanismo de control interno sobre las contrataciones de la Empresa, remitiendo copia de las normas que lo establecen, y, en particular, cómo se desarrolló en estas gestiones de compra de vehículos, enviando copia de las intervenciones pertinentes.

e) Cuando, cómo y por quién se efectúa el control externo de esa empresa sobre sus compras y contrataciones, y si el mismo ya fue efectuado sobre la adquisición de marras, y en tal caso, el envío de los dictámenes correspondientes.

Señor Presidente:

El Poder Ejecutivo en uso de las atribuciones conferidas por la Ley N° 12.516, formalizó, mediante el Decreto N° 0193/06, la creación de la empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima, que tiene a su cargo, desde entonces, la prestación del servicio de provisión de agua potable y colección de líquidos cloacales en quince ciudades de nuestra Provincia.

Esta empresa, en la que el Estado Provincial tiene amplia mayoría accionaria, ha hecho trascender en los medios de comunicación de nuestra Provincia (véase El Litoral del día 19 de diciembre de 2006, y La Capital del 24 de noviembre y 18 de diciembre de 2006) que produciría una fuerte renovación de su flota vehicular. Sin embargo no quedan claros, hasta el momento, qué parte de la flota renovó o amplió, ni cuáles son y cómo se ejecutaron los mecanismos de control establecidos tanto por el Gobierno Provincial, los órganos de control (Tribunal de Cuentas, Enress) y la propia Empresa, en resguardo de los dineros públicos que allí se administran.

Así, El Litoral del 26 de junio del año pasado, opinó que en ASSA aún no se habían ”completado las modificaciones que deberían hacerse sobre su sistema de controles”, advirtiéndose “que tras el cambio de concesionario no hubo adaptaciones al fondo de la figura jurídica de la concesión”, por lo que seguía “vigente el modelo que - en el contexto de las privatizaciones de los '90 - separó al control de la prestación (antes unificado en la desaparecida Dipos, bajo la idea de un régimen de autocontrol, que demostró su ineficacia)”.

“La diferencia actual - continuó el diario - no está en el orden legal, sino en los protagonistas: ya no está a cargo del agua potable y las cloacas en los quince distritos concesionados el grupo franco-español Suez, sino el sector público santafesino, con mayor proporción del Estado provincial y en menor medida de las municipalidades en las que actúa ASSA. Rige la misma Ley 11.220, y tampoco hubo cambios en el contrato de concesión”.

“¿Qué controles tiene ASSA y cuáles más debería tener?”, se preguntó El Litoral, advirtiendo que “los números de la empresa están bajo el control del Tribunal de Cuentas, pero - como con otros entes diferenciados del Estado provincial - sus actuaciones son posteriores a la realización del acto administrativo y lo mismo ocurre con la sindicatura.

El Enress, el órgano natural de control sobre los servicios sanitarios, no verifica los números de ASSA, aunque cuenta con una gerencia especializada en la economía de la prestación de servicios, que recibe sus balances. El órgano de control se limita a supervisar las prestaciones e inversiones, porque debe hacer cumplir un contrato de metas no de medios, que pese al cambio de prestador no ha sido tocado; el problema es que ahora los medios que utiliza una empresa de mayoría accionaria estatal no son extraños al bien público, como antes ocurría con una compañía del sector privado.

En otras palabras: era un asunto de Aguas Provinciales el precio de alguno de sus insumos, y si pagaba un valor exagerado, era su problema. Hoy, si algo así ocurriera en ASSA sería un problema de todos los santafesinos”.

En ese entendimiento, es que asumimos la responsabilidad de velar por la transparencia en la inversión de los dineros públicos, solicitando a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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