
SANTA FE, 27 de Marzo de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19043 B.S.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1.- Si Aguas Santafesinas Sociedad Anónima (ASSA), ha renovado la flota de vehículos que pertenecía a Aguas Provinciales de Santa Fe SA, o ha adquirido nuevos rodados (utilitarios, camionetas, vehículos 4x4, etc.), y en caso afirmativo, se informe:

a.- Detalle de los vehículos comprados por esa Empresa de capital estatal mayoritario, consignando cantidad, tipo de vehículo, marca, modelo, destino efectivo, y dominio de los mismos; importe individual de cada unidad, e importe total de cada operación; y empresas a las cuales fueron adquiridos.

b.- Procedencia de los fondos destinados a la operación citada.

c.- Mecanismo de adquisición de los mismos, especificando cuál es el régimen de compras que rige en ASSA, y qué estamentos de la Empresa han intervenido en dichas compras, remitiendo copias debidamente autenticadas de todas las actuaciones de rigor.

d.- En qué consiste, en general, el mecanismo de control interno sobre las contrataciones de la Empresa, remitiendo copia de las normas que lo establecen, y, en particular, cómo se desarrolló en estas gestiones de compra de vehículos, enviando copia de las intervenciones pertinentes.

e.-Cuándo, cómo y por quién se efectúa el control externo de esa empresa sobre sus compras y contrataciones, y si el mismo ya fue efectuado sobre la adquisición de marras, y en tal caso, el envío de los dictámenes correspondientes.”







       Salúdole muy atentamente.
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