PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para la creación de cargos de profesor de Educación Física, Profesor de Música y Portero, para cubrir necesidades del Jardín de Infantes Nº 97 “Río Carcaraña” de la localidad de Oliveros, Departamento Iriondo. 
Sr. Presidente:

El jardín de Infantes Nº 97 “Río Carcaraña” de la localidad de Oliveros cuenta con siete secciones y alberga a ciento cincuenta y siete alumnos. Las autoridades de dicho establecimiento, año tras año han solicitado a la autoridad provincial la creación de cargos de educación física, música y personal no docente, sin recibir ninguna respuesta al respecto.

Estos tipos de actividades son importantes e imprescindibles para el desarrollo de los alumnos y en especial para los del nivel inicial, ya que el mismo representa el primer tramo del nivel educativo.
En la certeza de que con la creación de los cargos solicitados, se realizará un  aporte sustancial al proceso educativo de los alumnos que concurren al establecimiento en cuestión, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

