PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud de la Provincia y en relación al conflicto planteado en el S.A.M.Co. de la localidad de Villa Constitución, informe lo siguiente:

1) Causas que provocaron la intervención del S.A.M.Co. de Villa Constitución en marzo del 2004.

2) Razones por las cuales aún se encuentra intervenido cuando, según el artículo 8º de la Ley Nº 6312 “Servicio para la Atención Médica de la Comunidad”(modificado por Ley Nº 10440), se establece que el plazo máximo de intervención es de 90 días.

3) Ante el conflicto planteado actualmente, qué acciones se han llevado a cabo o se hallan en curso para su resolución.
4) Estado de los sumarios administrativos y de las actuaciones judiciales de ambos conflictos (2004 y 2007).
5) Detalle de la facturación del S.A.M.Co. desde el año 2004 hasta la fecha.
6) Causa por la cual no se distribuye entre el personal del nosocomio el 30% de la facturación del mismo en carácter de contratación de prestaciones según lo establece el decreto 901/96, siendo este uno de los reclamos de los trabajadores.
Sr.  Presidente:

  


En marzo de 2004 el S.A.M.Co. de Villa Constitución fue intervenido por la Ministra de Salud de ese momento, Dra. Perouch, sin que aún se conozcan las causas reales que provocaron tal medida, ni los resultados de las investigaciones que debieran haberse llevado a cabo.

 


Desde ese momento el efector de salud se encuentra intervenido siendo tanto los trabajadores como los pacientes que habitualmente allí se atienden los que más se han visto perjudicados por esa situación. Cabe aclarar, además, que recientemente el hospital firmó un convenio con el Pami, por lo que el trabajo de los agentes se incrementó notablemente.




A principios del mes de mayo del corriente año, los trabajadores plantearon una serie de medidas de fuerza en reclamo de respuestas a sus pedidos. Los agentes solicitan aumento salarial acorde al crecimiento de la canasta básica, el pase a planta permanente de los trabajadores contratados (algunos de los cuales llevan más de 10 años trabajando en situación irregular) y la distribución entre el personal del S.A.M.Co. del 30% de la facturación del mismo en carácter de contratación de prestaciones, según lo establece el decreto 901/96 que está en vigencia y que no se estaría aplicando.

 


En el mismo sentido, tampoco se entiende cuáles son las causas por las cuales, siendo que el artículo 8 de la Ley 6312 “Servicio para la Atención Médica de la Comunidad” (modificado por Ley Nº 10440), establece que el plazo máximo de intervención es de 90 días, el nosomio reviste aún tal situación.




Es necesario que el Estado Provincial tome urgente cartas en el asunto, ya que, es el “Ministerio de Salud el encargado de entender en todo lo inherente al estudio, proyecto y aplicación de la política sanitaria de acuerdo a los objetivos y políticas sanitarias nacionales y provinciales, en la promoción y creación de condiciones adecuadas para la prevención, protección, recuperación y rehabilitación de la salud física y mental, atendiendo la administración de los establecimientos sanitarios de la Provincia” (Sitio Web Oficial del Gobierno de la Provincia).




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 



