PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al  Poder Ejecutivo que por intermedio del   Ministerio de Educación deje sin efecto la propuesta de contratar jubilados docentes con el fin de llevar adelante la promoción automática de los alumnos de 1º grado, dado que no hay marco institucional ni normas legales y laborales que fundamenten dicha iniciativa.

Sr. Presidente:

                          Una vez más sorprende a la comunidad educativa santafesina la Sra. Ministra de Educación, Lic. Adriana Cantero con iniciativas tomadas por fuera de todo marco laboral, para paliar la seria crisis por la que atraviesa la educación de esta provincia.

                          Sabemos que los altos porcentajes de analfabetismo, las inasistencias reiteradas de los niños a clase, la deserción escolar y los complicados problemas de aprendizajes que los mismos presentan, no se pueden resolver con medidas inconsultas que desconocen, además, las opiniones y  las experiencias válidas que muchos docentes e incluso grupos de escuelas, sostienen y evalúan permanentemente desde hace años en el territorio provincial.

                          El fundamento pedagógico de la Sra. Ministra es que la repitencia en los primeros pasos de la escuela primaria “deja una marca muy profunda en los menores, que incide en la escolarización más avanzada”.

                          Tanto la promoción asistida, resistida por toda la sociedad, como el paliativo de contratar por $250.- a pasivos docentes, que tampoco tendrían claro el rol o función que cumplirían, no es sino una forma de precarizar al sistema educativo en desmedro de lo que “la escuela pública” merece.

                          Dichos jubilados ¿en qué marco institucional y/o laboral serían contenidos?

                          ¿Por qué no crear más cargos docentes genuinos cuya función sea de apoyo pedagógico?

                          ¿Por qué desconocer el aporte que los trabajadores sociales podrían realizar, acompañando a los alumnos que repiten por estar inmersos en graves                                                                               problemas sociales que los induce a faltar a la escuela, desertar o directamente no asistir nunca a ella?

                          ¿Por qué no recurrir a  Cientistas de la Educación graduados en nuestras universidades, muchos de ellos actualmente trabajando en escuelas primarias?

                          ¿Por qué no considerar la experiencia de las escuelas con Programa No Graduado?

                          El aporte de los docentes pasivos puede resultar, “un aporte más”, desde la capacitación. Capacitación que debiera ofrecer el Ministerio de Educación organizadamente, fundamentada desde la realidad que hoy nos moviliza y no trayendo experiencias válidas para otras sociedades con problemáticas y culturas que difieren de la nuestra.

                          Porque es obligación del Estado Provincial garantizarle a los niños santafesinos  una educación de calidad y bregar por el cumplimiento de las leyes evitando la flexibilización laboral, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

