PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente declare de Interés Provincial al “V Curso Internacional de Actualización en Coloproctologia del Hospital Provincial de Rosario “Dr. Edgardo Spirandelli” y la “1º Jornada de Capacitación en Cáncer Colorrectal Hereditario no Polipoideo – Síndrome de Lynch”, a realizarse en la ciudad de Rosario,  el día 8 de Junio de 2007.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 



La Asociación Civil de Estudio, Tratamiento e Investigación de Enfermedades Heredofamiliares de Rosario, institución de reconocida actividad investigativa dedicada al estudio de enfermedades genéticas y hereditarias, con interés particular en patologías neoplasicas que tengan relación con factores heredo-familiares, a realizarse en el círculo medico de Rosario el día 08 de Junio de 2007.


Dicho evento contará con la participación de jerarquizados disertantes nacionales e internacionales entre ellos los Dres Carlos Sarroca y la Dra Adriana Della Valle, siendo invitado un invitado de privilegio el Dr. Henry T. Lynch quien fuera el descubridor del Síndrome que lleva su nombre, permitiendo así mantener un alto nivel científico actualizado para los profesionales que practican esta especialidad.



Este acontecimiento contará con una concurrencia de asistentes de distintos puntos de Argentina y del exterior. 



Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del siguiente proyecto de comunicación. 

