Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Educación a través del organismo correspondiente equipe a la escuela provincial “Gustavo Martinez Zuviria” N° 6319 del Paraje Los Zapallos –Departamento Garay- con el material necesario para el dictado de clases de educación física.
. 

Señor Presidente:

                          Traigo a consideración del Cuerpo la presente iniciativa, respondiendo a una inquietud de la comunidad educativa de la escuela n°6319 del paraje Los Zapallos –Dpto. Garay-, y en la que oportunamente he observado que el material existente resulta insuficiente para la promoción y planeación de acciones de educación física que tienen que ver con el aprendizaje y las nociones sobre el propio cuerpo que concierne al niño en  función de su fuerza muscular y la flexibilidad corporal.
                          Es por lo expuesto y atendiendo especialmente a objetivos, contenidos y actividades necesarias desarrollar para fortalecer la calidad educativa, que solicito a mis pares la aprobacion del presente proyecto.
