PROYECTO DE COMUNICACION

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio del Ministerio de Gobierno, extreme las medidas de seguridad en el corredor vial que llega  a los puertos de Rosario a fin de garantizar la seguridad de los choferes y la carga de los Vehículos de Transporte Automotor. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La presente iniciativa surge debido a haber tomado conocimiento, por medios periodísticos, del asesinato  de un transportista que había desviado su camino debido a un piquete en Circunvalación y Baigorria.

El hecho policial provocó la reacción de la Federación de Transportadores Argentinos quienes decidieron  suspender la llegada de vehículos de carga al puerto local y a la playa de camiones ubicada en Pérez, por tiempo indeterminado.

Asimismo, esa organización peticiona  que  las autoridades  mejoren las condiciones de seguridad en la zona y reclaman la presencia de  Gendarmería Nacional, por entender  que la culpa no es de los piqueteros sino de delincuentes que se aprovechan de los desvíos y los asaltan.

El transporte automotor de cereales tiene sobre la economía de la Provincia de Santa Fe un fuerte impacto,  fundamentalmente, el que se dirige a los puertos  ubicados en la ribera del Paraná sobre la zona de la ciudad de Rosario y si tenemos en cuenta que se ha perdido una vida por falta de seguridad estimo pertinente, desde nuestro lugar, bregar por la obtención de garantías en tal sentido.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

