PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, sobre la autorización para el dictado de un curso en el Instituto Santa Fe de Rosario, informe lo siguiente:

1) Si el Instituto Santa Fe, de la ciudad de Rosario, tiene reconocimiento del Ministerio de Educación Provincial, para el dictado del Curso de Auxiliares de Enfermería.

2) De no ser así, que trámites realizó la autoridad del Instituto y en que     estado se encuentran los mismos para lograr el reconocimiento ministerial.

Señor Presidente:

                               La sociedad actual constantemente demanda a sus ciudadanos, capacitación para jerarquizar las tareas laborales, único medio posible para lograr un trabajo más estable y algo mejor pago. Pero en muchas ocasiones nos encontramos con quienes se aprovechan de la ingenuidad del ciudadano y en su afán de capacitación, no tiene en cuenta algunas premisas básicas que respondan a que esa capacitación sea efectiva y así, poder validarla en el complejo mundo de las relaciones laborales.

                               Muchos establecimientos de nuestra Provincia y de la Nación ofrecen esa capacitación aduciendo que es totalmente gratuito y con Certificación Oficial, pero la dura realidad nos indica que NO es así.

                               Concretamente se ha realizado en la ciudad de Rosario una denuncia dirigida al Instituto Santa Fe, establecimiento que imparte más de 55 cursos diferentes y que ya tiene más de 18000 egresados. Allí se ofrecen una serie de cursos entre ellos el de Auxiliar de Enfermería, que se dicta una vez por semana durante seis meses, además de una práctica mensual en Hogares de ancianos.

                               Los cursos son promocionados como gratuitos, con certificación ministerial y rápida salida laboral.

                               Desde las autoridades del Establecimiento responsabilizan al Ministerio de Educación con respecto a la autorización de los cursos y no dan respuesta acerca de su otorgamiento, dicen que este proceso se inició el año pasado con el curso de auxiliar de enfermería, pero “hasta hoy nunca llegó la respuesta oficial, y siempre se ha presentado la documentación en tiempo y forma”. Ante esta situación los alumnos han presentado denuncias ante el Colegio de Profesionales de la Enfermería, la Defensoría del Pueblo y la Dirección de Comercio Provincial .

                               Este Proyecto de Comunicación, quiere hacer las veces de intermediario entre los perjudicados y quienes tienen en sus manos la solución del conflicto. Es por ello que creo necesario que el Ministerio de Educación, como parte responsable, se expida en la brevedad.

                               Por la importancia y la rapidez que merece el tratamiento de este proyecto es que solicito a mis pares, acompañen el mismo.    

