PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue el Reconocimiento del Profesorado en  Tecnológica y la Tecnicatura en Educación Tecnológica, dictados por la Universidad del Salvador en el Colegio La Salle, sito en Mendoza 444 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                         A los títulos de Técnico y Profesor en Educación tecnológica, dictados por la Universidad del  Salvador, por Resolución Nº 1438 del 28 de noviembre de 2005, el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la nación otorgó el Reconocimiento oficial y su consecuente validez nacional al título de PROFESOR EN EDUCACIÓN TECNOLÓGICA – CICLO DE PROFESORADO.

                         El título al que el Ministerio, en virtud de la legislación vigente,  le otorga validez nacional, reconoce los objetivos y contenidos del área de tecnología que se incluyen tanto en el Ciclo del Profesorado como en el de la Tecnicatura en Educación Tecnológica de la mencionada Universidad.

                         El no-reconocimiento de parte del Ministerio de nuestra Provincia, hoy está interfiriendo en el accionar de los Docentes, que se han capacitado y profundizado en su especialidad, ya que en el primero de los casos Licenciatura en Educ. Tecnológica, actualmente tiene menos puntaje que el que se otorga a un post-título, ciclo Licenciatura 2 puntos; pos-título 3 ó 4 puntos.

                         En el segundo de los casos, Profesorado en Educación Tecnológica, la falta de una resolución provincial, hace que no pueda presentar competencia docente en el área, y éste, es un requisito para participar en el concurso de ingreso a la docencia.

                         Las autoridades de la USAL (Universidad del Salvador), hace tiempo que pidieron al Ministerio de Educación Provincial, la pronta efectivización de la Resolución que se requiere, hasta ahora no hay novedades y por eso, tanto alumnos como docentes y directivos han requerido nuestra preocupación en el tema.

                         Una carrera y un Profesorado en Educación Tecnológica, como su nombre lo indica, forman a un educador para enseñar Tecnología; pero, comprendiendo a ésta como un proceso humano, histórico y social, arraigado en la cultura y no solamente como los productos emergentes.

                         Han sido estas algunas de las razones, las que orientaron el título de la Tecnicatura y el Profesorado. Se ha buscado aunar la formación Técnica y la pedagógica de modo de lograr un perfil con idoneidad en ambos terrenos: un profesor que maneje los contenidos específicos de las diferentes tecnologías y que pueda enseñarlas en el contexto más abarcativo y complejo de la tecnología, reconociendo la necesidad de ambos enfoques.

                         Por la importancia que este tema significa no sólo en los ámbitos educativos, sino en la sociedad, es que solicito la aprobación del proyecto.

