PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección de la Tercera Edad dependiente de la Secretaría de Promoción Comunitaria realice gestiones a fin de implementar una campaña de difusión masiva sobre todos los programas existentes, provinciales y nacionales, dirigidos a los Adultos Mayores.

FUNDAMENTOS

           Cotidianamente llegan los distintos despachos, adultos mayores con diferentes inquietudes acerca de problemáticas del sector.

           Si bien el gobierno provincial desarrolla políticas sociales para superar condiciones de pobreza y exclusión mediante recursos presupuestarios, técnicos y humanos, se debería garantizar la igualdad de oportunidades, el trato justo y pleno goce de sus derechos como ciudadanos impulsando fehacientemente la difusión masiva de las distintas normativas.

           A estos conceptos se sumaría el desconocimiento en general acerca de las políticas públicas implementadas para el sector, dificultando el acceso a bienes y servicios.

            Es vital entonces que se determinen con claridad mecanismos sencillos para que la ciudadanía pueda acceder a todo lo que necesita saber sobre los distintos programas implementados por el Poder Ejecutivo  para este grupo etario, y que la administración pública lo facilite sin excusas.

           Para que este acceso a la información permita el ejercicio pleno de ciudadano es indispensable que el mismo sea gratuito, masivo y directo en su aplicación. Con un criterio de igualdad de oportunidades, reduciendo así la discrecionalidad administrativa y política.

           Finalmente, herramientas como la participación y el control no son suficientes si el ciudadano no accede a la información que le permita elegir el instrumento más adecuado para la problemática que le afecta o le preocupa.

           Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

