PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Industria, Comercio y Servicios dependiente del Ministerio de la Producción implemente las medidas necesarias de contralor en todos los comercios que practiquen la compraventa de aparatos y equipos para comunicaciones móviles y aquellos que utilicen tecnología GSM, los cuales deberán presentar la documentación que acredite el origen lícito de los equipos y chips electrónicos, sean de propiedad de personas físicas o jurídicas.

FUNDAMENTOS

           Teniendo en cuenta que el robo y/o hurto de aparatos de telefonía celular se ha vuelto una práctica frecuente que sufren los ciudadanos de la Provincia de Santa Fe y que a esto se suma el hecho de que este tipo de delito puede ser complementario a ofensas mucho más graves, tal como es el caso del secuestro extorsivo y que es evidente la proliferación de comercios dedicados a la comercialización de equipos usados de telefonía celular, así como de actividades conexas cuyo carácter legal no está claramente certificado, se torna necesaria la aplicación de un severo control por parte del estado para interrumpir la cadena ilegal de ventas y asegurar al consumidor la adquisición legítima del bien.

           A los efectos de posibilitar el control del cumplimiento de la presente, las empresas licenciatarias de Servicios de Comunicaciones Móviles, facilitarán al organismo que fuere encargado de los mencionados controles, los listados de códigos y numeración serial de los equipos habilitados.

           Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

