PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección de la Tercera Edad dependiente de la Secretaría de promoción Comunitaria y el Ministerio de Educación y Cultura estudie la factibilidad de implementar un Programa de Alfabetización en los Centros de Jubilados y Pensionados en todo el ámbito de la provincia.

FUNDAMENTOS

           Los Centros de Jubilados y Pensionados del territorio provincial conforman una  importante red de participación y solidaridad social que  presentan condiciones para el desarrollo de la educación permanente.

          La calidad de vida de una persona no sólo se mide por su bienestar económico sino también por los logros intelectuales y el desarrollo de sus aptitudes naturales.

           Nuestra propuesta de implementar el Programa de Alfabetización en los Centros de Jubilados se dirige a lograr la mayor cantidad de espacios posibles para ponerlo al alcance de las personas mayores. 

           Los Centros de Jubilados son el ámbito por ellos creado para nuclearse y desarrollar actividades de diversa índole (sociales, culturales, recreativas, etcétera). Ellos son un espacio natural para brindar capacitación a aquellos que por distintas razones no han logrado alcanzar la alfabetización.

           Debemos invertir un orden preestablecido, son las instituciones educativas las que deben acercarse a las personas.

           En la certeza de que la tercera edad es una franja importante de nuestra sociedad capacitada para desarrollar una gran diversidad de tareas y a la cual debemos brindar la posibilidad de acceder a todo tipo de capacitación, es que solicitamos la aprobación de la presente proyecto.

