PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud y del Ministerio de Educación y Cultura establezca la aplicación de cuestionarios que permitan la detección temprana de la Diabetes Mellitus en la infancia, a través de formularios que serán distribuidos en todas las escuelas públicas y privadas incluidos jardines de infantes, guarderías, hogares transitorios y comedores infantiles.

FUNDAMENTOS

           La intención de realizar estudios preventivos desde la infancia tiene que ver con que a través del conocimiento de la predisposición de los niños a contraer la enfermedad diabética, podrían estimularse los hábitos alimentarios correspondientes desde temprana edad, para que en la adultez no tengan que sufrirse los trastornos derivados del cambio repentino de alimentación cuando la enfermedad ya se ha detectado, como así también las complicaciones derivadas de un deficiente control y del carácter crónico de la misma.

           El conocer los antecedentes de cada encuestado permitirá determinar quienes tienen altas probabilidades de padecer diabetes y actuar en consecuencia, a través de la realización de dietas preventivas y hábitos de vida.

           La Diabetes Mellitus, declarada recientemente por la Organización Mundial de la Salud como epidemia mundial es una enfermedad de carácter genético que afecta a millones de personas en todo el mundo y cuyas complicaciones de origen vascular y nervioso pueden llevar al paciente a la ceguera, hipertensión arterial, infartos, accidentes cerebrovasculares o muerte.

           Desde el punto de vista de la estructura institucional de la salud, es necesario tener en cuenta que la prevalencia de la Diabetes es cada día mayor. Es indispensable la ejecución de campañas de detección precoz, puesto que la enfermedad, al agudizarse, volverá deficitarios los recursos de salud.

           Este proyecto sugiere detectar, a muy temprana edad, la potencialidad de padecer Diabetes, de manera muy simple y a un bajo costo, a fin de abolir o retrasar la aparición de la misma mediante su prevención.

           Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

