PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a Firmat Foot Ball Club, de la ciudad de Firmat - Departamento General López - , con el objeto de solventar parte de los gastos que demandarán la organización y realización de los actos conmemorativos por el centenario de dicha institución. 

Señor Presidente: 

                              En el año 1907 un grupo de jóvenes, forman un equipo de fútbol. Dejándose llevar por su pasión por este deporte,  aunando criterios y emociones trascienden la frontera de la ciudad, conformando así “ la génesis de este club” .

                              Luego de un breve período, haciendo honor al nombre del pueblo que era su cuna y el deporte por el cual se habían unido, deciden denominarlo Firmat Foot Ball Club. 

                              No existiendo actas, ya que las primeras reuniones se hacían en casa de familias, se fija como fecha de fundación el 11 de julio de 1907, por figurar en el escudo colocado al frente de la primera secretaría del club.

                              La primera construcción fue la cancha de fútbol, situada en un terreno frente al Tiro Federal Argentino.

                              Después de recorrer un largo camino, en 1926 se inaugura un nuevo predio, que sería el quinto y último asentamiento, donde finalmente tiene hoy sus instalaciones.

                              Desde entonces el Firmat Foot Ball Club, esta abocado a fomentar el deporte en los jóvenes y niños firmatenses. Contando en la actualidad  con 1.650 socios, de los cuales 600 de ellos son deportistas, que diariamente participan de las distintas disciplinas.

                              En mi caso particular, tengo el gusto y la responsabilidad de participar en la conducción de la institución desde el cargo de Secretario de Actas de la Comisión Directiva. En este momento estamos abocados a la organización de distintos eventos que se realizarán en honor al centenario del Fitmat Foot Ball Club, pero fundamentalmente será un reconocimiento a todos nuestros antecesores, que no escatimaron esfuerzo en hacer grande a nuestro club. 

                              Días pasados el Sr. Gobernador hizo una entrega similar a la solicitada a un club de la ciudad capital de la provincia, por tal motivo considero sería oportuno se contemple el pedido de ayuda económica para el Firmat Foot Ball Club. 

                              Es por ello, que solicito a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

