PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes, a fin de otorgar un subsidio de $6.000.- (pesos seis mil) para la adquisición  de un termotanque destinado al Albergue Estudiantil de la Escuela de Educación Técnica Nº 274 “Soldados Argentinos” de la localidad de Moises Ville, Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:

                    Pese a los denodados esfuerzos de toda la comunidad educativa de la Escuela Nº 274 de Moisés Ville, no cuentan con los recursos suficientes para adquirir el mencionado termotanque, que de solución a un problema cotidiano pero no por eso menor importante, como lo es contar con temperatura adecuada en el agua que permita la higiene personal de todos aquellos que se albergan en esta Institución, de manera mínimamente confortable y adecuada para todas las estaciones del año; que por supuesto evite consecuencia en la salud de los estudiantes.

                               Por otra parte contar con dicho elemento permitirá no solo evitar los inconvenientes ya citados sino que también posibilitar en el corto plazo lograr un importante ahorro, no solo de energético sino también de costos para la Institución.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

