PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga otorgar un subsidio de $3.000. -  (pesos tres mil) destinado a la adquisición de computadoras para la  Escuela de Enseñanza Media  Nº 486 “Domingo Faustino Sarmiento” de la localidad  de Moisés Ville,  Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




El subsidio solicitado por la Escuela Domingo Faustino Sarmiento de Moisés Ville, tiene por objeto la compra de computadoras que reemplacen los obsoletos equipos informáticos con los que hoy cuentan ,posibilitando de esta manera la debida actualización en un campo tan dinámico como lo es la informática.

                                 Más precisamente los nuevos equipos seran destinados al Laboratorio del mencionado establecimiento lo que generara sin lugar a dudas, una mejora en el rendimiento escolar de los alumnos que asisten a dicha escuela, dando lugar a posibilidades de perfeccionamiento y actualización en nuevas tecnologías de la comunicación e información.

                                  Sin lugar a dudas, el destino del subsidio solicitado, tiene un inmejorable cometido que solo a través de la educación y la capacitación continua de las personas  y en particular de los jóvenes serán  artífices de su propio destino.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

