PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga otorgar un subsidio  para la construcción del Comedor Escolar, además provea de una computadora, los materiales necesario para la refacción del Parque Infantil y pintura sintética para las aberturas del edificio de la Escuela Nº 6054 “Vicente López " de Moisés Ville,  Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




Como es notorio  son muchas las necesidades por las que está atravesando la Escuela “Vicente López” de Moisés Ville y por lo tanto es difícil establecer el orden de prioridades ya que todas son igualmente importantes y urgentes.




En lo que hace a su Comedor Escolar, al mismo concurren diariamente 150 comensales distribuidos en dos turnos, funcionando actualmente el mismo en el Salón de Actos del edificio escolar, restando de esta manera un espacio físico importante para las demás actividades pedagógicas, como así también, acarreando inconvenientes al dictado de clases que se desarrolla en el área contigua, siendo imposible su traslado a otro sector por carecer de los mismos.

                                Por otra parte y a consecuencia de los fenómenos meteorológicos  sufridos por nuestra comunidad el pasado diciembre han dejado como saldo negativo un gran deterioro al parque infantil de los alumnos del Nivel Inicial de la escuela y consecuencia de dicho fenómeno se encuentran imposibilitados  de disfrutar del parque.




Por último el reclamo de una computadora, se fundamenta en el mal estado de existente. Asimismo y debido al gran deterioro prácticamente de todas las aberturas del edificio escolar es necesario como mínimo contar con la pintura y pequeñas refacciones que les devuelva el buen estado necesario para cumplir con su función.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

