PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, provea de los materiales necesarios destinados a la construcción de los Talleres de Carpintería y Herrería- Soldador perteneciente al Area No Formal de la Escuela de Educación Técnica Nº 339 de la ciudad de San Cristóbal,  Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




La construcción de los talleres de Carpintería y Herrería- Soldador en un viejo anhelo de la comunidad educativa de la escuela Nº 339 que espera, con gran entusiasmo, el inicio de las obras que haría realidad este proyecto.




Esto es así ya que contar con los talleres le daría la posibilidad a quienes asistan a los mismos de poder capacitarse y obtener las habilidades necesarias para desenvolverse en dos oficios tan requeridos como lo son la carpintería y la herrería y principalmente en la coyuntura económica que hace que el rubro construcción este en uno de los picos más altos de su historia.




Al respecto la Institución detalla en su solicitud la cual se adjunta a este proyecto los diferentes materiales necesarios para concretarlo, tales como: Ladrillos, cemento, cal, arena, piedra, cascote y hierro, es decir lo estrictamente esencial  para iniciar la construcción, la que se llevara a cabo en el inmueble donado por el Señor Luis Alberto Medina, cuyo objetivo era el funcionamiento del Area No Formal de la citada Institución.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

