PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes, para otorgar los recursos necesarios a fin de  proveer de  los materiales y equipamientos indispensables para la construcción de un tinglado, ampliación de Aula Unica y refacciones en general del edificio, como así también equipamiento escolar mesas, bancos, armarios y material didáctico para el Nivel Inicial y EGB  1,2,3, de la Escuela Nº 1156 “Juan José Paso” del Paraje La Gloria, Villa Trinidad,  Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




La Escuela Nº 1156 “Juan José Paso” no escapa a la recurrente problemática que presentan las escuela rurales en nuestro territorio.

                                    Es indudable los denodados esfuerzos  que realizan autoridades, docentes y padres, los que sumados al aporte del estado, muchas veces resultan insuficientes para cubrir las crecientes necesidades de la población escolar.

                                    Dichas necesidades se expresan en la ampliación del Aula Unica que posee el establecimiento, refacción de baños, techos, paredes y la vereda circundante afectados por el uso y el paso del  tiempo, además es esencial reponer bancos, mesas, sillas y como así también proveer a la institución de material didáctico (Juegos, útiles) indispensables para las actividades escolares.




Señor Presidente,  todo lo solicitado por la comunidad educativa de la Escuela Juan José Paso lleva años sin encontrar adecuada solución pese a lo que resulta imperiosa la necesidad de encontrar una respuesta.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

