PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga proveer de una computadora y una fotocopiadora a la Biblioteca Popular “San Martín” de la ciudad de San Cristóbal,  Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




La Biblioteca Popular “San Martín” lleva a cabo una invalorable tarea como es la de mantener vivo el gusto por la lectura, con los importantes beneficios que esto acarrea para todos nosotros, independientemente de las edades y condiciones sociales; para tal fin abre sus puertas a la comunidad de San Cristóbal ofreciéndole la oportunidad a todos aquellos que se acerquen hasta su sede, de consultar una gran cantidad de material bibliográfico contribuyendo de esta manera a evacuar todo tipo de consultas y por otra parte simplemente le da la posibilidad a aquellos que tienen el gusto por la lectura.




Al respecto y para optimizar su funcionamiento necesita una computadora y una fotocopiadora, elementos que agilizaría notablemente la tarea interna como así también aquella realizada frente a los lectores.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

