PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, disponga otorgar un subsidio de $1.500.- (pesos mil quinientos) destinado a la compra de ladrillos para la Casa del Niño “Creciendo en Familia” de la ciudad de San Cristóbal, Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




La Casa del Niño “Creciendo en Familia” es una Asociación Civil sin fines de lucro que alberga a niños de 3 a 13 años provenientes de familias de escasos recursos.

                                    En dicha institución se les brinda atención educativa, psicológica, psicopedagógica, salud y jurídica, estando su financiamiento supeditado al pago de cuotas societarias, y siendo el aporte de subsidios y donaciones imprescindible para su funcionamiento.




El objetivo perseguido por la institución es mejorar la calidad de vida de las familias, contribuyendo a su integración a través de actividades de protección en términos de salud, educación, alimentación, trabajo y afectividad.




Debido a las sucesivas crisis económicas sufridas por nuestro país es incesante el incremento de nuevas familias que solicitan de los servicios de la Casa del Niño, estando actualmente al límite de su capacidad de atención. A pesar de esto la institución no se desentendió de esta situación, sabiendo que no contaba con espacio físico ni personal, decidió darle ingreso a estas familias necesitadas, paliando en gran medida el riesgo social en el que se encontraban sus niños.




Señor Presidente, son más que fundamentadas las razones que llevan a la Casa del Niño a solicitar el subsidio, siendo su destino la compra de ladrillos que servirán para la construcción de un deposito que permita tener a resguardo y ordenados los elementos imprescindibles para llevar a cabo las tareas.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

