PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes, a fin de otorgar los recursos necesarios destinados a la terminación del Salón de Usos Múltiples del Jardín de Infantes Nº105 de la localidad de Villa Trinidad, Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




La construcción del Salón de Usos Múltiples en un ansiado proyecto de toda la comunidad educativa el Jardín de Infantes Nº 105.




Dicha obra adquiere especial importancia ya que sería una de las pocas salas utilizadas para llevar a cabo diferentes actividades, tales como: Educación física, actos escolares, eventos sociales y culturales.




Pese al esfuerzo de toda la comunidad de Villa Trinidad, les ha sido imposible reunir los recursos necesarios para tal obra. Al respecto y para culminar la obra en cuestión falta la instalación eléctrica completa, pisos, cielorrasos, revoques y pinturas y los juegos de jardín necesarios para la recreación de los niños en el parque adyacente.




Señor presidente, la obra en cuestión esta pensada para brindar un servicio cultural y educativo a todo el pueblo de Villa Trinidad y particularmente a la comunidad del Jardín de Infantes Nº 105, por lo que su culminación redundará en beneficio de las actuales y futuras generaciones.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

