PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes, para la construcción del Salón de Usos Múltiples y  una Sala de Nivel Inicial, como así también la adquisición de 2 (dos) computadoras y 1 (una) fotocopiadora para  la Escuela Nº 950 “Tomás Godoy Cruz” de Campo Botto, Villa Trinidad, Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




Actualmente la Escuela Nº 950 cuenta con una matrícula de 43 alumnos de Nivel Inicial a 9º año, funcionando en doble turno para cubrir las necesidades académicas, compartiendo las actividades escolares diferentes niveles, lo que hace disminuir la calidad educativa del establecimiento.




En el mismo sentido la adquisición de las computadoras e instalación de la fotocopiadora, redundaría en una mejora sustancial en el funcionamiento escolar, permitiéndole a los niños disponer de una herramienta básica, como lo es la computadora en el mundo actual.




Señor Presidente, el presente proyecto tiene la sola intención de dotar a nuestros niños que pueblan las escuelas rurales de nuestro país, de los elementos básicos con los que cuentan los alumnos en ciudades de mayor población, por lo que es nuestro deber eliminar estas sustanciales diferencias, que redundarán el día de mañana en mayores y mejores posibilidades de inserción social y laboral.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

