PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes, para la construcción de dos aulas y la reparación de techos e instalación eléctrica en general del edificio de la Escuela de Enseñanza Media Nº 268 “ Martín Miguel de Guemes” de la localidad de Villa Trinidad, Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




Es indispensable para la Escuela Nº 268 contar en forma inmediata con las  dos aulas citadas, ya que le es imprescindible a dicha institución recuperar el Salón de Usos Múltiples y destinarlo a los fines para el cual fue construido, en dicho salón se llevan a cabo actividades físicas y deportes como: Voley, fútbol, basquet y handball, sumado a los actos escolares y culturales, restringidos actualmente debido a su uso improvisado como aula.




Por otra parte es imperiosa la reparación de techos e instalaciones eléctricas del edificio ya que esta falencia no solo provoca inconvenientes al alumnado sino que también conlleva serios peligros para la integridad física de todos aquellos que transitan por dicha institución.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

