PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre las medidas conducentes a fin de  proveer   de un aire acondicionado de 7000 frigorías frío-calor, para el comedor escolar y dos (2)  computadoras y una (1) impresora, para le Centro de Acción Familiar Nº 4 de la ciudad de San Cristóbal,  Departamento San Cristóbal.

Señor Presidente:




A dicho establecimiento concurren  diariamente más de 90 (noventa) alumnos de entre 5 y 13 años de edad, donde realizan distintas actividades y encuentran contención afectiva, tan importante, para el crecimiento de nuestros niños, especialmente de aquellos que se encuentran con necesidades básicas insatisfechas.




En el mismo funciona su comedor en contacto directo con la cocina, por lo que durante gran parte del año, especialmente en verano, cuando se registran las temperaturas más altas se hace realmente insalubre principalmente para los pequeños, tener que comer en dichos ambientes, a pesar de los ventiladores con los que cuenta el mismo, como contrapartida en época invernal ocurre la situación inversa, contando con solo dos estufas a cuarzo que por su puesto resultan absolutamente insuficientes para paliar el frío reinante.




Asimismo la institución tiene en funcionamiento su taller de computación para todos los   niños, contando actualmente solo con dos computadoras que no alcanzan a cubrir la tarea de aprendizaje para los más de noventa niños que asisten al Centro.




Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

