PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela de Enseñanza Media Nº 217 “D. F. Sarmiento” de la localidad de Las Rosas, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela de Enseñanza Media Nº 217 “D. F. Sarmiento” de la localidad de Las Rosas.



Este establecimiento que tiene dos turnos de funcionamiento, mañana y tarde, cuenta con una matrícula de 300 alumnos.



La superficie cubierta posee los siguientes espacios: 11 aulas, sala de profesores, tutoría, sala de informática, sanitarios, secretaría, dirección, hall, depósitos, biblioteca, gimnasio cubierto, patio descubierto, etc.



Estos ámbitos son compartidos con la Escuela de Enseñanza Media para Adultos (E.E.M.P.A.) que funciona por la noche y  que no tiene portero/a para dejar las instalaciones aseadas lo que ocasiona una recarga en el trabajo del personal no docente de la mañana y que dificulta la realización de las demás tareas en tiempo y forma, es por ello que se solicita la creación de los cargos peticionados.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

