PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Instituto Superior de Educación Técnica Nº 59 de la localidad de Maciel, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Instituto Superior de Educación Técnica Nº 59 de la localidad de Maciel.



Este Instituto comenzó a funcionar en el año 1.992 dictándose la carrera de “Técnico Superior en Administración de Empresas con especialización en Cooperativas y Mutuales” y desde el año 1.995 se adicionó la carrera de “Técnico Superior en Administración de Empresas especializado en Servicios de Salud”, ofreciendo desde sus inicios una alternativa en Educación Superior a jóvenes de la localidad y de localidades vecinas.



Esta institución no cuenta con personal no docente que realice las tareas de limpieza y mantenimiento de los espacios que a diario se utilizan, lo que ocasiona una multiplicidad de problemáticas en el ordenamiento y funcionamiento del Instituto y que se solucionarán con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

