PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 84 “Fray A. Rossi” de la localidad de Santa Rosa de Calchines, departamento Garay, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 84 “Fray A. Rossi” de la localidad de Santa Rosa de Calchines.



A esta institución, única en su modalidad en la región, concurren 470 alumnos de cinco escuelas de la localidad que, dentro de área Tecnología para EGB 2 del Plan de Educación, desarrollan numerosos productos tecnológicos y realizan aprendizajes manuales que los califica para trabajar en carpintería y herrería.



La escuela cuenta con tres salones, un depósito, dos baños, dirección, cocina-depósito, patio, veredas perimetrales, etc, y no existe personal no docente para realizar las tareas de limpieza y mantenimiento de todos estos espacios lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el funcionamiento institucional que se solucionarán con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

