PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6124 “Pedro de Vega” de la localidad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6124 “Pedro de Vega” de la localidad de Ceres.



Al comedor escolar concurren un total de 420 comensales pertenecientes a las siguientes instituciones: E.G.B Nº 6124, Jardín Nucleado Nº 8192 y Tercer Ciclo de la Escuela Nº 418, matrícula con tendencia a aumentar en el presente año según la lectura del Censo Escolar que define la proyección futura.



Es necesario destacar que en la actualidad el personal no docente a cargo del comedor resulta insuficiente lo que ocasiona serias dificultades para atender a tantos comensales, como así también preparar y distribuir las raciones, asear los utensilios y el espacio utilizado, etc,  es por ello que se solicita la creación del cargo peticionado y que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

