PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2095 “Rufino Del Fabro” de la localidad de Las Toscas, departamento General Obligado, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2095 “Rufino Del Fabro” de la localidad de Las Toscas.



Esta institución que funciona en dos turnos, tiene una oferta educativa que abarca desde Nivel Inicial hasta Unidad Laboral, con una matrícula de 71 alumnos en la planta escolar y 12 alumnos Integrados en dos escuelas de E.G.B. de la localidad, atendiendo a las necesidades educativas especiales  derivadas de la discapacidad mental.



Para mantener el aseo de los espacios que los alumnos y docentes utilizan a diario cuentan con un solo personal de portería el cual resulta insuficiente dados los dos turnos de funcionamiento, esta situación genera una multiplicidad de problemáticas que se solucionarán con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

