PROYECTO DE COMUNICACIÓN

          La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la repartición que corresponda arbitre los medios necesarios a efectos de nombrar los cargos en la Asociación Vecinal Flores Este sita en la calle la Khantuta 1397 Personería Jurídica Nº 209 de la ciudad de Rosario, de Psicóloga a la profesional Paola Fernadez López DNI Nº 24.720.711 y de Fonoaudióloga a la Lic. en Fonoadiología a Andrea Carolina Fagoaga, DNI Nº 23.503.431, (cuyos curriculum Vital se acompañan) quienes están desarrollando su labor en forma remunerada en dicha Asociación Vecinal.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente: 



La Asociación Vecinal Flores Este, se lleva adelante gracias a la capacidad de un grupo de personas que colaboran para resolver los problemas del barrio de manera organizada y además desarrolla desde hace años la labor vecinal,  otorgando servicios de salud, apoyo escolar y talleres entre otros.

                   La atención en fonoadiología y psicología, da al vecino cierta contención puesto que estas especialidades no son accesibles económicamente desde la medicina privada y muchos de nuestros asociados no cuentan con obra social debiendo recurrir a efectores públicos con el consabido entuerto de largas horas de espera y en muchos casos falta de atención. 


Estas profesionales vienen trabando en la institución, llevando a cabo esta ardua tarea y gozan de la confianza de sus pacientes en nuestra vecinal, soportando en muchas ocasiones la falta de pago o la deserción de éstos debido a razones económicas. 



Es por ello que la vecinal requiere el nombramiento de éstas profesionales para continuar con la atención personalizada que realizan desde nuestra asociación.



Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación
