PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, agilice el expediente Nº 004170004689-7 en carácter de urgencia en el, cual se le da tratamiento a la solicitud realizada de una heladera comercial para el comedor de la Escuela Provincial Nº 6008 “Provincia de Tucumán” de la ciudad de San Eduardo, que asisten 182 alumnos/as en la copa de leche y 59 alumnos/as almuerzan en el mismo.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


              La escuela Provincial Nº 6008 “Provincia de Tucumán” de la ciudad de San Eduardo, necesita en carácter de urgencia una heladera comercial para el comedor ya que en el establecimiento asisten 182 alumnos/as y la falta del mencionado electrodoméstico trae inconvenientes en la conservación de los alimentos que suministran a los alumnos/as.                    
               Debe destacarse que en su gran mayoría la población a la cual pertenece el establecimiento educativo es de escasos recursos y en gran proporción de la comunidad educativa es su única comida diaria.

               Todos los niños y niñas tienen derecho a una alimentación adecuada y equilibrada para su desarrollo físico e intelectual y el estado debe ser garante de que esos derechos sean cumplido.                       


     Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

