PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, proceda a informar sobre los siguientes puntos, relacionados con implementación y funcionamiento del Centro de Información sobre Mediación (CIDEM) y el funcionamiento del sistema de mediación judicial.
1. Informe si se ha implementado en el ámbito de la Provincia de Santa Fe el Centro de Información sobre Mediación. 

2. En caso negativo, informe el motivo de la demora en la implementación del mismo.

3. En caso de que se haya efectuado la creación y funcionamiento del CIDEM, informe:

a. Que acciones realizó el mismo en cuanto a la planificación y ejecución de las acciones de comunicación social que posibiliten el conocimiento y desarrollo del instituto de la mediación.

b. Que personal ha sido designado en el mismo y si ha sido previamente capacitado

4. Informe si existen convenios celebrados a los efectos de la organización de campañas de comunicación social sobre mediación. En caso afirmativo informe el alcance del mismo y con que entidad fueron celebrados

5. Informe si ha sido constituido el consejo asesor establecido por el art. 6 inc. B del decreto reglamentario Nº 3.372/2003 

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

En fecha 04 de Octubre de 1995 fue sancionada bajo el número 24.573 la Ley Nacional de Mediación y Conciliación, el cual instituye con carácter obligatorio la mediación previa a todo pleito Judicial, cuyo objetivo era implementar dentro del ámbito Nacional este proceso de mediación a fin de evitar la gran  litigiosidad que se vislumbraba dentro de los tribunales.

En esta línea de pensamiento, la Provincia de Santa Fe, hizo propio los fundamentos de la sanción de esta ley y en el año 1998 sanciono la ley 11.622 que establecía la mediación como método no adversarial de resolución de disputas, según las propias palabras de la ley, aunque a diferencia de la ley Nacional, en donde es de cumplimiento obligatorio, establece que este método alternativo es de carácter voluntario.

La ley Provincial sobre mediación crea un organismo de vital importancia como es el CIDEM (centro de información sobre mediación) cuya función primordial es la difusión entre la ciudadanía del proceso de mediación como método de resolución de conflictos. 

A la fecha, no se ha implementado desde la Provincia de Santa Fe ninguna campaña tendiente a favorecer esta instancia pre-judicial que evitaría la sobrecarga de causas en Juzgados posibilitando una mejor administración de justicia, y además permitiría acercar a la población a un sistema de justicia que genere, dentro de ellos, más confianza.

Se considera importante, por los motivos anteriormente expuestos, la difusión de esta alternativa de resolución de conflictos y ello se lograría con la adecuada implementación del CIDEM.

Es por ello, se hace necesario que el P.E. brinde el informe que se requiere por esta H. Cámara.

