PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

 
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Salud evalúe y concrete la refacción y ampliación del Centro de Atención Primaria de la Salud del Barrio Norte, de la Ciudad de Reconquista, departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:


El presente proyecto surge mediante la necesidad que se plantea desde este centro que con esmerada dedicación día a día atiende una gran parte de la población de la Ciudad de Reconquista, con el objeto principal concretar la refacción y ampliación de esta sala sumamente necesaria para mejorar la salud de adultos y niños.


Es de señalar en primer lugar que en este lugar se atiende la demanda de los siguientes barrios: NORTE, ALMAFUERTE, NORESTE, ESTE, MORENO; gran parte de esta franja poblacional no cuenta con las necesidades básicas satisfechas por pertenecer a asentamientos irregulares con condiciones medioambientales muy desfavorables. El espacio físico con el que actualmente cuenta el centro es insuficiente para llevar a cabo una adecuada atención en cuanto a prevención, promoción y educación, tareas indispensables por la función que el mismo debe realizar en la comunidad.

 
Desde su construcción no ha sido modificado lo cual deja a las claras la necesidad de concretar este pedido debido al incremento en la atención en forma notable y por ende necesita volver a ser funcional ampliando su espacio físico, para poder llevar adelante, desarrollar y ejecutar los planes de salud vigentes. La ampliación en la planta alta abarca una superficie total de 128 m2 y en la planta baja se agregan 2 consultorios con baños.

 
Concretando esta obra habrá de mejorarse la atención de aproximadamente 18.000 dieciocho mil personas favoreciendo su desarrollo y crecimiento  saludable ya que es en su gran mayoría población de alto riesgo social. Por todo lo expuesto solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

