PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

 
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura concrete los proyectos de construcción de una sala de Nivel Inicial que funciona en el núcleo de la Escuela N°1296 del Barrio Padre Celso de la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado, dependiente del Jardín de Infantes Nucleado N°153 “LAURA DEVETACH”, que tramitan mediante expedientes N°00412-0000780 y 00412-0000788.

SEÑOR PRESIDENTE:


El presente proyecto surge por intermedio de la inquietud que plantean la dirección del JIN N°153 y su asociación cooperadora, Instituciones dedicadas a la formación de una gran parte de los niños de la Ciudad de Avellaneda, con el objeto principal de agilizar los tramites de construcción de una sala de nivel inicial tan necesaria para mejorar la calidad educativa y de trabajo de los docentes y niños.


En primer término, cabe señalar  que la sala donde los niños desarrollan sus actividades de manera habitual, fue cedida en calidad de préstamo por la dirección del establecimiento N°1296 y la misma pertenece a la biblioteca que hoy no halla un lugar donde funcionar. Esta situación se viene dando desde la creación del establecimiento en el año 1989 evidenciándose así, la necesidad de concretar este pedido debido a que desde esa fecha hasta el presente este establecimiento ha incrementado su matrícula en forma notable y por ende necesita este espacio físico. 

 
Por otro lado dicho lugar ha quedado demasiado reducido y no se adecua a las necesidades de los cuarenta y dos niños que concurren al establecimiento en los dos turnos. Concretando esta se mejorará la atención de niños de cuatro y cinco años favoreciendo el desarrollo, arraigo y crecimiento de una población de alto riesgo social.


Es de larga data el pedido de construcción de este anexo y es por ello que es de suma urgencia contar con una pronta resolución por parte del Ministerio de Educación para que pueda llevarse adelante esta obra sumamente necesaria. Por todo lo expuesto solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

