PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios a los fines de realizar el cerramiento de dos paredes, que permita contar con un espacio físico propio para instalar la dirección a la Escuela Primaria para Adolescentes y Adultos Nº 2576, que funciona en el edificio de la Escuela Manuel Belgrano Nº 260 de la localidad de Las Rosas, Departamento Belgrano. 
Sr. Presidente:

La Escuela Primaria para Adolescentes y Adultos Nº 2576, que funciona en el edificio de la Escuela Manuel Belgrano Nº 260 de la localidad de Las Rosas,  cumple veinte años de vida en el mes de Septiembre próximo. 

Pese a haber transcurrido casi veinte años desde su creación, si bien lleva a cabo sus actividades en el edificio con la Escuela Nº 260, aun no cuenta con un espacio físico propio y privado para la dirección de la Escuela.

En todo este tiempo y en la actualidad, la misma viene funcionando improvisadamente en la cocina del edificio, contexto que no merece mayores explicaciones ya que es lógico suponer la disparatada situación que ello significa, mas aun teniendo en cuenta, que en el establecimiento se brinda la copa de leche a los alumnos, la que es preparada en dicha cocina. En el marco de lo descripto, también es válido señalar que la institución cuenta con una computadora que no se ha podido utilizar debido a las razones expuestas.  

Para subsanar esta realidad inadmisible, existe la posibilidad de construir en el patio cubierto del edificio, un divisorio de madera que abarcaría dos paredes, ya que se aprovecharían otras dos pertenecientes al inmueble; incorporando a los nuevos muros las aberturas correspondientes, y montando un techo sobre ellos, de manera tal que se lograría concretar un espacio físico cerrado para que funcione la dirección de la escuela.

La sencilla obra detallada, mas el aditamento de una instalación eléctrica y otros elementos básicos a incorporar, rondaría según presupuestos solicitados entre los $3.500 y $4.500, monto irrisorio a invertir por parte de la provincia, si se lo compara con el benéfico a obtener. Es fundamental tener en cuenta en esta realidad, que el gobierno provincial ha desatendido y no se ha interesado en esta situación que le insumiría una inversión minúscula de fondos, que le permitiría nada menos y nada mas que cumplir con su rol.

También hay que señalar que la población escolar oscila alrededor de los ciento dieciocho alumnos, lo que genera un trabajo administrativo y directivo intenso, con un flujo de personas a las cuales no se las puede atender en un sitio adecuado.

Ante las preocupantes condiciones en las cuales los docentes deben desarrollar sus cometidos, creemos imprescindible que intervenga el Estado provincial a través del Ministerio de Educación, garantizando que los mismos se puedan llevar a cabo dignamente y de la mejor forma posible. 

En la certeza de que brindando los medios necesarios para que la escuela cuente con un sitio propio para el funcionamiento de la dirección, se aportará a mejorar la situación señalada, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

