PROYECTO DE COMUNICACIÓN

             La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud de Santa Fe, en referencia a la inquietud de la Red Rosarina de Personas viviendo conVIH/Sida por el deterioro que impide la utilización del instrumental empleado para el acceso no invasivo a parámetros celulares, utilizado para el diagnostico basado en el análisis celular,  evaluación y monitorización de tratamiento  análisis de la lesión y muerte celular, el que se encuentra en el Centro de Tecnología de Salud Pública, ubicado en las instalaciones de la Facultad de Rosario de la misma ciudad;  arbitre los medios para  suministrar ese instrumental indispensable para el tratamiento antirretroviral de los portadores de VIH/Sida, dando cumplimiento al programa provincial de prevención y lucha del sida,  Ley Nº 11.460, siendo asimismo imprescindible en el de pacientes con diversas afecciones cuya detección inmunológica se basa en estudios de sangre humana normal.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

         La infección por el virus de la inmunodeficiencia humana (HIV) se caracteriza por la progresiva destrucción de los linfocitos y de su función, la incapacidad de los mecanismos de regeneración celular compensatorios y la activación aberrante del sistema inmunológico. El conjunto de estos fenómenos lleva, en última instancia, al desarrollo de una inmunodeficiencia celular grave que se traduce en el desarrollo de procesos oportunistas y muerte. 
       El instrumental utilizado para el tratamiento antirretroviral es el llamado Citómetro de Flujo, éste método analítico por el que se mide la emisión de múltiples fluorescencias y la dispersión de luz (“light scatter”) de células o partículas microscópicas, alineadas secuencialmente mediante una corriente líquida laminar, cuando son presentadas de una en una y a gran velocidad (hasta miles de células/segundo) frente a un haz de luz láser de longitud de onda adecuada, es un acceso no invasivo a parámetros celulares, utilizado para el diagnostico basado en el análisis celular,  evaluación y monitorización de tratamiento  análisis de la lesión y muerte celular.
       Existen potenciales beneficios en iniciar tratamiento temprano en pacientes asintomáticos como lo son el Control de la replicación viral y reducción de la carga viral, la  prevención de la inmunodeficiencia progresiva, reducción de la progresión a SIDA y aumento de la sobrevida, un menor riesgo de seleccionar cepas resistentes con una completa supresión viral, también menor riesgo de toxicidad, al no tener que utilizar los medicamentos antirretrovirales junto a los que se requerirían para el tratamiento de enfermedades oportunistas.

       Por el contrario de no efectuar el diagnostico, existen a su vez los riesgos de demorar el inicio del tratamiento como lo son los posibles peligros de una depleción irreversible del sistema inmune, el riesgo de una mayor dificultad en lograr la supresión viral, el aumento de transmisión del VIH, entre otros.
        El contar con un citometro de flujo en los efectores de la ciudad de Rosario es indispensable, dado que las muestras de sangre extraída a los pacientes son enviadas  a la ciudad de Santa Fe con el consabido riesgo de que se rompa ante la sobrecarga del cítometro de la capital provincial.

       Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación. 
