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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a informar:

1º - Si es cierto que la Empresa Provincial de la Energía ha realizado contratos con la firma EMSEL SRL para la realización de supuestas tareas en la empresa por importantes montos, y en caso afirmativo, se informará:

a) Fecha y objeto de todos los contratos suscriptos con la referida Empresa desde el año 2000 a la fecha, detallando actos administrativos que los aprueban y/o autorizan, funcionarios que suscriben las contrataciones; monto de las gestiones, individuales y total; tipos de contratación; informes y/o dictámenes de contadores fiscales intervinientes tanto en el análisis de legalidad como en la revisiva de las rendiciones de cuentas. Se remitirán copias de todas las actuaciones producidas en el Tribunal de Cuentas sobre tales compras y/o contrataciones públicas.

b) Con qué fondos presupuestarios se atendieron las erogaciones producidas por dichas contrataciones.

c) Motivos por los que no se dictaron las observaciones legales pertinentes contra los actos administrativos anteriores que disponían las contrataciones de EMSEL SRL, pese a que habría correspondido la formulación del reparo legal atento a que las vulneraciones que ahora se destacan vendrían de larga data.

d) Qué grupo económico o persona física o jurídica detenta la titularidad de EMSEL SRL.
e) Qué medidas tomó el Tribunal de Cuentas para asegurar la suspensión de la ejecución de los actos observados.
Señor Presidente:

En la edición del 25 de mayo pasado del diario El Litoral, se informó, bajo el título El Tribunal de Cuentas observó cuatro disposiciones de la EPE, sobre una serie de actos administrativos que vulneraron el régimen legal para las contrataciones en la mencionada Empresa.
La nota firmada por Mario Cáffaro, afirma que “todas refieren a la adjudicación a la firma EMSEL de contrataciones de agentes para tareas en el sur provincial. Se sostiene que se usa el procedimiento de contrataciones parciales, simultáneas y sucesivas para eludir el procedimiento de licitación pública”.

Seguidamente se informó que el “Tribunal de Cuentas de la provincia formuló una observación legal a cuatro disposiciones recientes de la Empresa Provincial de Energía de contratación de servicios y de personal a una firma rosarina”.

Más adelante, la nota sostiene que “la objeción del Tribunal tiene como fundamento que "se trata de contrataciones parciales y sucesivas, en cuanto a un único objeto, desdoblando las cantidades a contratar con la finalidad de eludir el sistema de licitación pública previsto en el mismo régimen legal invocado", según dicen los considerandos. La resolución advierte que todas las contrataciones se realizaron con la firma EMSEL SRL”. 

Dice El Litoral que “el propio Tribunal cita resoluciones de la EPE relativas a sistemas de selecciones de acuerdo a montos de contratación donde reza: “prohíbese el desdoblamiento de las cantidades a contratar como modalidad para que las limitaciones que este artículo establece no resulten violadas por contrataciones parciales, simultáneas o sucesivas””, y que “el Tribunal afirma que esto constituye una violación a la prohibición expresada por las resoluciones de la propia EPE “por tratarse de contrataciones parciales y sucesivas, en cuanto a un único objeto, desdoblando las cantidades a contratar con la finalidad de eludir el sistema de licitación pública previsto en el mismo régimen legal invocado”, refiriéndose a la resolución 005/99 modificada en el 2005 por la propia empresa”.
Finalmente, El Litoral sostiene que “hasta principios de febrero, la EPE había aprobado seis trámites de licitación privada con EMSEL SRL, cuatro de las cuales son observadas ahora por el Tribunal de Cuentas. Las dos no observadas también refieren a contratación de mano de obra. En un caso es para un servicio de encuesta a clientes para actualización de información comercial y el otro para la verificación técnica de medidores y conexiones y control de pérdidas en redes de baja tensión en la sucursal Rosario Norte”. 

La información que nos llega nos hace saber que a pesar de lo afirmado en el último párrafo, no se limitan a 6 gestiones de compras, sino que la modalidad de la operatoria vendría de largo tiempo y jamás se hubieran mantenido si los controles internos de la EPE y externo del Tribunal de Cuentas hubieran funcionado adecuadamente.
Asimismo, entre los antecedentes de la Empresa EMSEL consta aquel error que se cometió con las facturas de la EPE en el otoño de 2005 en Carcarañá, Roldán, Cañada de Gómez y San Jerónimo Sud, cuando los usuarios recibieron Facturas con importes hasta tres veces más elevados que los períodos anteriores. La EPE explicó entonces “que se debió a errores en la lectura de los medidores por parte de la empresa Emsel SRL”, confirmando además “que de 16 hojas de ruta hechas por la empresa que tomó las mediciones, se comprobaron al menos que cuatro estaban mal hechas”. (La Capital, 6 de mayo de 2005)

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares nos acompañen con la aprobación del presente proyecto a fin de dilucidar cuál es el nivel del control que se ejerce sobre las contrataciones públicas en nuestra provincia.
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