PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Normal Superior Nº 38 “D. F. Sarmiento” de la localidad de Villa Cañás, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Normal Superior Nº 38 “D. F. Sarmiento” de la localidad de Villa Cañás.



Esta institución fue creada en el año 1946 y asisten diariamente más de 700 alumnos, 110 docentes, directivos, administrativos y personal de servicio, siendo su horario de funcionamiento desde la hora 6:45 hasta la hora 23:30.



La oferta educativa que brinda es la siguiente: Nivel Inicial con salas de 2, 3, 4 y 5 años; EGB 1 y  2 con categoría de Escuela en Lenguas vivas, con una hora más de clases de Inglés; EGB 3; Polimodal: Ciencias Naturales, Humanidades y Ciencias Sociales; Nivel Superior No Universitario: Profesorado de Nivel Inicial, Profesorado de EGB 1 Y 2, Tecnicatura Superior en Agroindustria de la Alimentación, Profesorado de artes en Música, Tecnicatura Superior en Administración de Pymes; Cursos de Actualización Académica: Postítulo en Lengua, Formación Etica y Ciudadana con orientación en Derechos Humanos, Postítulo en Ruralidad.



La estructura edilicia se compone de: 18 aulas completas en planta baja y primer piso, 1 aula montaje del Gabinete de Ciencias Físico-naturales, patio cerrado y techado, patio externo embaldosado, baños de varones, baños de niñas, baños de docentes, cocina, 2 depósitos, 1 sala de maestros, 1 sala de profesores, 1 baño de varones y uno de niñas para el Jardín, galería que une las instalaciones construidas en un terreno adyacente en comodato, arenero para el Jardín, veredas perimetrales de aproximadamente 100 mts.



Dadas las grandes dimensiones edilicias y la continuidad de la oferta educativa, el personal no docente a cargo de la limpieza de todos los espacios y de la atención del servicio de Copa de Leche resulta insuficiente para poder cumplir en tiempo y forma con todas las demandas, lo que genera una multiplicidad de problemáticas en el ordenamiento y funcionamiento institucional, es por ello que se solicita la urgente creación de los cargos peticionados para poder dar solución a esta situación lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa. 



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

