PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Personal de Mantenimiento y un (1) cargo de Sereno para el Centro de Educación Física Nº 4 de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Personal de Mantenimiento y un (1) cargo de Sereno para el Centro de Educación Física Nº 4 de la ciudad de Santa Fe.



Esta institución posee un predio de amplias dimensiones y a concurren semanalmente alrededor de 2.100 alumnos en ambos turnos, para realizar sus clases de Educación Física, y después de la hora 18:00 las canchas son utilizadas para Extensión Comunitaria.



Para realizar las tareas de limpieza de los espacios, la mantención de los predios y el cuidado de los mismos, el personal no docente resulta insuficiente lo que ocasiona dificultades y problemáticas en la organización y funcionamiento institucional, situaciones que se revertirán con la creación de los cargos peticionados.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

