PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 7 “Hornerito” de la localidad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 7 “Hornerito” de la localidad de Cañada de Gómez.



Esta institución que tiene modalidad Nucleada consta de 12 secciones en la Sede, 3 secciones en el nucleamiento de la Escuela Nº 1363 y 1 sección en Zona Rural.



La matrícula escolar es de 360 alumnos de 3,4 y 5 años y al nucleamiento asisten 70 alumnos de las mismas edades y todos ellos reciben diariamente el servicio de Copa de Leche.



El personal no docente encargado de la limpieza de los espacios, la preparación y distribución de la copa de leche, el aseo de los utensilios, como así también la realización de otras tareas como por ejemplo mensajería, etc,  resulta insuficiente dadas las características de este jardín, es por ello que se solicita la creación de los cargos peticionados para dar solución a esta problemática.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

