PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 109 “Merceditas de San Martín” de la localidad de Arequito, departamento Caseros, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 109 “Merceditas de San Martín” de la localidad de Arequito.



Este Jardín de Infante al que asisten 180 alumnos, ha comenzado a funcionar recientemente en sus dos turnos, mañana y tarde,  en un nuevo edificio y los espacios que lo conforman son: 4 salas, baños para el alumnado, con proyección de ampliación de otros espacios, contando con un solo personal no docente de portería. 



Es necesario destacar que la Escuela Primaria Nº 202 le permite al Jardín la utilización de una precaria cocina para preparar el desayuno y la merienda para los niños y la preparación, el traslado y el posterior aseo de los utensilios es una de las mayores problemáticas que deben afrontar diariamente en el turno tarde al no contar con personal no docente para la realización de estas tareas, es por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado para poder dar solución a esta situación lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

