PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Nº 213 “San Martín” de la localidad de Chañar Ladeado, departamento Caseros, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Nº 213 “San Martín” de la localidad de Chañar Ladeado.



Esta escuela, a la que concurren diariamente 340 alumnos y 40 adultos entre personal docente y no docentes, tiene un edificio, incluidos sus patios, que abarcan media manzana y dadas sus amplias dimensiones y los años que han transcurrido desde que comenzó su vida institucional, hacen que la Asociación Cooperadora deba erogar importantes sumas de dinero para mantener los espacios en condiciones optimas de funcionamiento, situación que cada vez se torna más dificultosa y en ocasiones imposible, es por ello que se solicita la creación del cargo peticionado con lo que se estará solucionando esta problemática que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

