PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Honorable Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe a la brevedad los motivos por los cuales al día 28 de mayo del corriente año, aún no se ha reglamentado mediante el correspondiente decreto, la Ley 12434 de Violencia Laboral, próxima a cumplir dos años de promulgada,   siendo que el plazo para que fuera reglamentada por ese Poder Ejecutivo, era de 60 (sesenta) días a partir de su promulgación.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Ley 12434, sancionada por la Honorable Legislatura de la Provincia de Santa Fe, el día 7 de julio del año 2005, tendiente a la prevención, control y sanción de la violencia laboral, estipula en su Artículo 12°, que el Poder Ejecutivo Provincial deberá proceder a su reglamentación, dentro de los 60 (sesenta días) de su promulgación.




En tal sentido, la promulgación de la misma se realizó el día 1° de agosto del 2005, y, aún cuando está próxima a cumplir su segundo aniversario, continúa sin ser reglamentada.





No escapa a vuestro conocimiento, por cuanto ya lo hemos tratado en oportunidad de darle a dicha Ley la media sanción de esta Cámara, la gran relevancia que tiene la misma, ya que su objeto es proveer a los/as trabajadores/ras de las dependencias de los tres poderes del Estado Provincial, a las entidades autárquicas, empresas del Estado, sociedades del Estado y sociedades con participación estatal, cualquiera sea su forma jurídica, de legislación adecuada para prevenir, sancionar y erradicar la violencia laboral.

Considerando que la violencia laboral afecta no sólo las relaciones interpersonales en las organizaciones sino la eficiencia y eficacia de sus servicios, los costos de dichos servicios y por consiguiente el balance económico y social de las mismas, la demora en la reglamentación de esta Ley, es en sí un acto de “violencia laboral”, por cuanto los trabajadores continúan sin tener los mecanismos adecuados para protegerse de tal flagelo.  

Por los motivos expuestos, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

