PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, cree el cargo de personal de maestranza con casa-habitación en la Escuela Nº 1279, “Brig. Gral. López”, sita en Laprida 6360 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 1279, está ubicada en un barrio de la zona sur de la ciudad que se caracteriza por tener altísimos índices de delincuencia.

                          La preocupación del personal directivo, docente y no docente y de los alumnos y padres que concurren a ella, es que en varias oportunidades y a pesar de tener sistema de alarma, al edificio escolar entran desconocidos durante horarios nocturnos, previa rotura de rejas y cerraduras.

                          En algunas oportunidades han ingresado a robar llevándose lo que encontraron, desde alimentos del comedor escolar hasta equipos de música y otros elementos que hacen al funcionamiento de la institución. En otras, tal como ha ocurrido el día 31 de mayo pasado, ingresaron, únicamente, para cometer un acto de vandalismo.

                          El esfuerzo realizado por docentes y cooperadores para reunir $250 para la compra de material didáctico, debió ser destinado al arreglo de las cerraduras destruidas por este grupo de inadaptados.

                          Si bien este establecimiento, como antes se mencionara, cuenta con alarma conectada al domicilio de la directora, la misma, no pudo acudir inmediatamente dado que el atentado se estaba produciendo a las 4hs, momento, sí,  en que le da aviso a la Seccional correspondiente.

                          La decepción e indignación de esta comunidad educativa se manifiesta en impotencia, ya que ven con temor que la inseguridad en la escuela aumenta. Es por ello que en enero del 2007, la directora envió una nota al Ministerio de Educación solicitando la creación de un cargo de personal de maestranza que además de realizar los arreglos de albañilería, cerrajería, colocación de vidrios, arreglo de bancos y mesitas, entre otros, se le otorgue la posibilidad de vivir en la escuela, lo que significaría no dejar solo al edificio por la noche y días feriados y permitiría una más rápida reacción ante posibles robos o ataques vandálicos.

                          Por la importancia que reviste este problema es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.           

