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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Tribunal Electoral, realice una amplia campaña publicitaria en medios gráficos, radiales y televisivos, con respecto a las próximas elecciones abiertas, obligatorias y simultáneas a realizarse el 1 de Julio venidero, a los efectos de informar a toda la ciudadanía  provincial sobre el carácter y funcionamiento del proceso electoral.

Fundamentos

Sr. Presidente


Como es sabido, el 1 de Julio procederemos a seleccionar candidatos para las próximas elecciones generales del mes de Septiembre, de acuerdo a la nueva legislación electoral.


Este sistema electoral,  modifica aspectos sustanciales con respecto a la vieja Ley de Lemas, incorporando, por ejemplo, la selección de candidatos mediante el sistema de elecciones abiertas, y establece la obligatoriedad del voto, en esta instancia para todos los santafesinos, salvo que realicen la opción de negarse a votar.


Por lo demás, este sistema, hizo su presentación en el año 2005, pero con la salvedad de que no se eligieron la totalidad de cargos. Cuestión que en estas elecciones sí sucederá. Y por otro lado, para las elecciones del 2005 no se realizaron primarias en las todas las localidades debido a la sanción de una ley que exceptuó el comicio según ciertas circunstancias.


Por eta razón, es que creemos conveniente la realización de una vasta campaña publicitaria, por parte de la autoridad de aplicación, a los efectos de que la ciudadanía tenga bien en claro la calidad y cantidad de cargos que se ponen en juego y el carácter de estas elecciones.


Por todos estos motivos solicito a mis pares que me acompañen en la aprobación del presente Proyecto.

