PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, por intermedio  de quien corresponda, efectivice la situación como Ecónoma Titular a la Señora Beatriz Elena Proske, en el comedor escolar de la Escuela Nº 1279, “Brig. Gral. López”, sita en Laprida 6360, de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                          La injusta situación que se plantea en el comedor escolar de la Escuela Nº 1279, hoy a cargo de Promoción Comunitaria, nos preocupa seriamente ya que la Sra. Beatriz Elena Proske, ayudante de cocina titular se desempeña, hasta la fecha, como ecónoma interina desde hace 10 años.

                          Cabe aclarar que en este establecimiento, se elaboran las raciones alimentarias correspondientes a copa de leche y almuerzo para esta institución y las raciones de almuerzo para las Escuelas Nº 154, 1367, 1372 y Jardín Nº 260.

                          La Señora  Proske tiene oportunamente iniciado su trámite de titularización según consta en el  Expte. Nº 00401-015-5353-7.

                          Por lo antes expuesto es que considero justo propiciar la solución de esta irregularidad laboral y le solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.      

