PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a repavimentar la Ruta Provincial N° 6 en el tramo comprendido entre la localidad de Gessler y la ciudad de Galvez (Departamento San Jerónimo), cumplimentando la obra con su correspondiente señalización vertical y horizontal, y  mejoramiento de banquinas.

Señor Presidente:

                              Esta iniciativa surge a los efectos de canalizar los reclamos de los vecinos de la zona, quienes padecen diariamente los problemas típicos que acarrea una importante vía de comunicación seriamente dañada. 

                              Desde la localidad de Gessler hasta la ciudad de Galvez, esta ruta se encuentra con diversas falencias por falta de mantenimiento; con la peligrosidad que ello conlleva.

                             Si bien la Dirección Provincial de Vialidad ha firmado un convenio para reparar esta vía de comunicación con bacheos, creemos que la solución definitiva sería - al hacer referencia al mantenimiento - la repavimentación, y no a través de sistemas que son solución parcial y no de fondo.

                             Destacando la importancia de esta vía de comunicación, entendemos como materia preventiva se debería preservar el buen estado de la misma, como así también es deber del organismo competente realizar el debido mantenimiento de sus banquinas. 

                              La economía de nuestra provincia atraviesa momentos totalmente distintos al vivido la década pasada, con nuevas y crecientes posibilidades, en tal sentido es necesario que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, no escatime esfuerzo para concretar la repavimentación de la ruta provincial Nº 6 en el tramo antes mencionado. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

