PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios a los fines de la creación del cargo de  Portero y de un cargo de grado desdoblando la dirección, para la Escuela Primaria para Adolescentes y Adultos Nº 2576, que funciona en el edificio de la Escuela Manuel Belgrano Nº 260 de la localidad de Las Rosas, Departamento Belgrano. 
Sr. Presidente:

La Escuela Primaria para Adolescentes y Adultos Nº 2576, que funciona en el edificio de la Escuela Manuel Belgrano Nº 260 de la localidad de Las Rosas, cuenta con una población escolar que oscila alrededor de los ciento dieciocho alumnos, lo que genera un trabajo administrativo y directivo intenso, con un flujo de personas a las cuales no se las puede atender en forma adecuada.

La escuela cuenta con cuatro cargos y una directora a cargo de grado. Una de las docentes presta servicio en la localidad de Bouquet, situada a mas de 30 kilómetros de la localidad de Las Rosas, donde funciona un anexo del establecimiento educativo, y donde debe hacerse presente la directora al menos una vez por semana, además de por supuesto, tener su grado a cargo.

Cabe señalar que para los docentes es sumamente dificultoso dar clases en grados numerosos, en secciones múltiples, sobre todo con adolescentes que presentan distintas problemáticas. 

Para continuar con la descripción de esta situación altamente complicada, hay que indicar que pese a que ha sido solicitado oportunamente por vía jerárquica,  en la escuela no existe el cargo de portero, motivo por el cual las tareas de limpieza de los cuatro salones, de la cocina, del patio cerrado, baños y sitio de ingreso al edificio, están a cargo de la directora y las maestras.

A lo ya explicado, también hay que sumarle la organización, compra de insumos, preparación, distribución e higiene posterior, en relación con la entrega de la copa de leche y alimentos brindados a los alumnos en forma diaria que prácticamente significan una cena. En esta actividad se contaba hasta hace un tiempo con el apoyo de personas beneficiarias del Plan Jefas y Jefes de Hogar, de la cuales en la actualidad solo queda una beneficiaria con mas de dos años de antigüedad, quien, según las docentes del establecimiento, resulta de utilísima ayuda por su predisposición, activa colaboración y compromiso.

Como si esto fuera poco, todo lo narrado se debe realizar en condiciones que no son las optimas, debido a que la mayoría de las personas que asisten a clase pertenecen a los  sectores mas postergados de la sociedad, y en especial muchos de los alumnos adolescentes acarrean diversos tipos de problemáticas, que en muchos casos son trasladados de una u otra forma a la escuela, como por ejemplo la violencia, que genera entre otras cosas, que algunos alumnos no quieran concurrir mas a la escuela por temor.

Es fundamental destacar que muchas de estas situaciones no cobran mayor grado, debido a la predisposición y accionar de maestras y directora, quienes ponen un total empeño por lograr los fines educativos y formativos perseguidos.

También hay que remarcar que existe una tarea conjunta con el EEMPA, quien cuenta entre sus alumnos a muchos de los adolescentes y adultos que egresan de esta escuela primaria, hecho destacable que permite percibir que estos alumnos logran la continuidad del ciclo educativo.

Ante las preocupantes condiciones en las cuales los docentes deben desarrollar los cometidos educativos, creemos imprescindible que intervenga el Estado provincial a través del Ministerio de Educación, garantizando que los mismos se puedan llevar a cabo dignamente y de la mejor forma posible. 

En la certeza de que creando los cargos solicitados, se realizará un aporte sustancial al proceso educativo y formativo de los alumnos que concurren al establecimiento educativo en cuestión, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

