PROYECTO DE COMUNICACION

                                 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura, y demás organismos que corresponda, arbitre los medios para que con carácter urgente se proceda a suministrar a la Escuela de Enseñanza Media Nº 221 “Malvinas Argentinas” de la localidad de Villa Eloisa, Departamento Iriondo, el equipamiento escolar consistente en: cien conjuntos unipersonales acorde en sus dimensiones para la utilización de alumnos de nivel medio. 

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

                          Las autoridades de la Escuela de Enseñanza Media Nº 221 “Malvinas Argentinas” gestionaron en fecha 24/08/2005 ante el M.E.C. el pedido de equipamiento escolar, consistente en cien (100) juegos de conjuntos unipersonales para sus alumnos.

                          En fecha 07/06/2006 el establecimiento recibió treinta (30) conjuntos unipersonales, pero con la capacidad adecuada para niños de 05 a 11 años, resultando éstos de dificultoso y nula utilización, circunstancias resultantes de la falta de criterio y fundamentalmente cumplimiento por parte del Ministerio de Educación, respecto al claro pedido de la autoridad escolar, no consideraron la solicitud expresa que se formuló respecto a la cantidad y a la necesidad de que se trate de conjuntos con dimensión  para alumnos de 13 a 18 años.

                          La Escuela como establecimiento de enseñanza media alberga adolescentes, donde el desarrollo físico de los alumnos, les impide utilizar el mobiliario, por las razones expresadas anteriormente. Se impone un conocimiento mínimo de las características de cada Escuela a fin de facilitar y garantizar el funcionamiento.    

                          Asimismo, todos los reclamos presentados ante las autoridades del Ministerio de Educación, generaron en fecha 24/08/2005, el Expte. Nº 00415-000- 5613-3, con carácter urgente, Dcto. 27/93, sin respuesta a la fecha del presente Proyecto.

                             Desde nuestra función legislativa, tenemos el compromiso con toda la comunidad, y en particular con la educativa, y en éste sentido, le peticionamos al Poder Ejecutivo Provincial, que garantice el derecho de los alumnos a tener escuelas en condiciones materiales dignas.

                          Por lo expuesto, aguardamos se tome debida nota del pedido y con celeridad se dé curso a la resolución del mismo. 
                           Así por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

