PROYECTO DE COMUNICACION

                          La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que correspondan, otorgue un subsidio a la Biblioteca Escolar y Popular “Constancio C. Vigil”, Nº 2913 – Pers. Jurídica Nº 569 -, con domicilio en calle Lisandro de la Torre Nº 1031, de la localidad de Villa Eloisa, Departamento Iriondo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          Las autoridades de la Biblioteca Escolar y Popular  “Constancio C. Vigil” dirigieron una nota en fecha 29/05/2007 a la Cámara de Diputados de nuestra provincia, en la misma se solicita que tengan a bien considerar la posibilidad de otorgar una ayuda económica a la Institución, destinada a la primera etapa de la construcción del edificio propio.

                         Esta primera etapa de la construcción de la biblioteca se hará sobre un terreno propio de 10 por 20m., ya escriturado, que poseen desde hace más de 3 años en la calle Libertad y 20 de Junio de la localidad de Villa Eloisa.

                         Sobre el terreno de 200m2 se construirá una estructura metálica de columnas tubulares y techo sobre la totalidad de la superficie.

                         Es relevante transcribir lo que la misiva de referencia expresa: ...”Queremos destacar que desde hace 34 años nuestra institución hace un gran esfuerzo para cumplir con sus fines sosteniéndose con recursos propios, pero hay necesidades que ya no podemos cubrir solos, y una de ellas es la construcción del edificio propio que por razones de espacio se hace imprescindible; por eso recurrimos a Uds. para que nos brinden todo el apoyo posible en una tarea que redundará en un gran beneficio para nuestra comunidad, como Uds. seguramente comprenderán.”...    

                         La Biblioteca Escolar y Popular “Constancio C. Vigil” de Villa Eloisa, se fundó el 11 de Septiembre de 1973 por iniciativa de la dirección de la Escuela de Enseñanza Media Nº 221.

                         Está adherida a la CONABIP – Comisión Nacional de Bibliotecas Populares - y afiliada a la Federación Santafesina de Bibliotecas Populares. Comenzó a funcionar con 500 libros, en su mayoría donados; en la actualidad cuenta con 12.688 libros, 3000 revistas, 215 videos y entre CD y cassettes suma 98.

                         Desde sus inicios funcionó en espacios prestados por la institución escolar que la promovió. En la actualidad su continua expansión provoca la necesidad de contar con un espacio más amplio para la ubicación de los libros y para que la atención a los asociados sea más personalizada, ya que actualmente cuenta con 298 socios, lo que hace imperioso contar con una sala de lectura que pueda cubrir la demanda de los socios y los no socios, especialmente alumnos de las escuelas que utilizan el local de la biblioteca como un lugar de trabajo para la realización de sus tareas diarias.

                         La biblioteca está informatizada con el programa informático que brinda la CONABIP. Es la única biblioteca que funciona en la localidad y por ello tiene una activa participación en el desarrollo de la comunidad, en un completo acuerdo con los objetivos expresados en los arts. 1, 2, y3 de los estatutos y los fijados en la Ley Nacional de Bibliotecas Populares.

                         Apoya especialmente la labor de los estudiantes de la localidad de todos los niveles, facilitando el préstamo a domicilio de textos escolares, lo que representa un gran esfuerzo y una importante tarea social fundamental sobre todos para los alumnos de escasos recursos.

                         Realiza una tarea cultural amplia a través de la organización de distintas actividades: charlas con temáticas diversas, concursos de fotografía, talleres de teatro, literario, de canto, de artes textiles; participación con sus talleristas en encuentros literarios, en las Maratón de lectura. Publica la producción poética de los talleristas y ha auspiciado la presentación de libros de autores locales.

                         Su compromiso con la comunidad la ha llevado a formar parte de la Comisión Directiva de la Casa de la Cultura Comunal y tener representación en la Comisión del SAMCo local.

                         Desde hace años brinda el servicio de internet a sus asociados sin costo, y con un costo mínimo a los no socios. Este servicio no puede ser ampliado porque no se dispone de espacio para la instalación de más computadoras, razón por la cual el año pasado no se pudo utilizar para ese fin un subsidio que había otorgado la CONABIP.

                         Así por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación

