PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 332 “Domingo Faustino Sarmiento”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la construcción de un tinglado para usos múltiples.

Señor Presidente:

Proponemos mediante la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación, por intermedio de sus organismos administrativos pertinentes, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 332 “Domingo Faustino Sarmiento”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; para lograr la construcción de un tinglado para usos múltiples en la Escuela precitada. 

Cabe destacar que esta iniciativa se origina en una presentación que los propios alumnos hicieron en las jornadas “Diputados por un Día”, llevadas a cabo en esta Casa; y en las cuales estos jóvenes demostraron no sólo aplicación y esfuerzo en su tarea, sino una preocupación  por proponer un proyecto realista y que redundará en un beneficio directo para toda la comunidad educativa.

Acompañamos al presente proyecto de comunicación una serie de frondosos y enjundiosos antecedentes, en los cuales los estudiantes prepararon un análisis en distintos planos, como la salud, el aspecto social, cultural y las implicancias económicas.

Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

