PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada N° 8237, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; el que será destinado a equipar el laboratorio.

Señor Presidente:

Auspiciamos por medio de la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación, por intermedio de sus organismos administrativos pertinentes, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada N° 8237, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; para lograr la refacción integral y ampliación de los sanitarios existentes.

Esta iniciativa halla su origen en una fundada propuesta de los propios niños de esta escuela particular incorporada, en un trabajo derivado de las jornadas “Diputados por Un Día”, que auspicia esta Cámara.

En la documental acompañada se pueden apreciar los planos de las distintas alternativas de reforma, con una estimación de costos de obra suscripta por una profesional de la especialidad. 

Por otra parte, y como señalan los propios alumnos en su trabajo, el establecimiento padece serios problemas de higiene, ante la potencialidad de transmisión de enfermedades e infecciones que presentan las letrinas que son usadas en la actualidad. Asimismo, se destaca la imposibilidad económica del establecimiento para afrontar estas reformas edilicias.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

