Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia solicita que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud disponga que el servicio de ambulancias 107 cuente con seguridad permanente para los casos en que se requiera su ingreso a los lugares considerados críticos especialmente en las ciudades de Santa Fe y Rosario.

Señor Presidente:                         

                               Son conocidas las dificultades que atraviesa el servicio de ambulancias 107 como consecuencia de la inseguridad que se manifiesta en los denominados barrios críticos y que ponen en riesgo la integridad física de quienes prestan asistencia, como así  también el estado de los vehículos.

                                    La situación actual hace que  corra peligro la vida de los pacientes porque en algunos casos la ambulancia llega a la entrada del barrio y esperan la concurrencia del policía para poder ingresar; esos minutos pueden ser vitales para salvar una vida, razón por la cual consideramos una prioridad absoluta resolver esta situación que traerá tranquilidad a médicos y enfermeros y seguridad a los pacientes que necesitan y merecen  una eficiente atención.  

                                    Por todo lo expresado precedentemente solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

