PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo de la provincia, por intermedio de la Secretaría de Derechos Humanos, que inicie las gestiones pertinentes para restituir la placa alusiva a los 30 años del Golpe de Estado de 1976, instalada en la Plazoleta por la Memoria, junto al Predio Ferial de la ciudad de Santa Fe, el 24 de marzo de 2006. En el monolito que le servía de base hoy se puede ver la inscripción de una cruz svástica.

La provincia, junto a la Municipalidad de Santa Fe y la Universidad Nacional del Litoral fueron en ese entonces quienes impulsaron el espacio público con un claro valor simbólico a favor del respeto a los derechos humanos.

Fundamentos:

El 24 de marzo de 2006, se reunieron junto al Predio Ferial de la ciudad de Santa Fe, detrás de la Terminal de ómnibus, autoridades provinciales de la Secretaría de Derechos Humanos, de la Municipalidad de Santa Fe y de la Universidad Nacional del Litoral.




El motivo fue colocar la piedra fundamental de la Plazoleta de la Memoria, con motivo de los 30 años del Golpe de Estado de 1976. Fue así que se descubrió una plaza alusiva en un monolito levando a tal efecto. 

Lamentablemente hoy sólo queda esa construcción menor en lugar, la placa de mármol fue sustraída y encima el monolito muestra una leyenda nazi.

Consideramos que es una responsabilidad conjunta restituir el valor simbólico del lugar, rescatando el espacio público para la construcción de la plazoleta original por la Memoria, como una señal inequívoca del compromiso en favor del respeto a los derechos humanos y el sistema democrático.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

