PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios y recursos necesarios destinados a proveer  a la Escuela Nº 6398 General Mosconi de la ciudad de Pérez, a saber:

1-Materiales para realizar piso de hormigón en el terreno donde se encuentra el mástil.   
2-Construir parte del patio de juego ya que el mismo es de tierra.

3-Realizar la reparación de las paredes y pintura del edificio. 
4-Instalar rejas por razones de seguridad.

5-Condicionar una de las aulas a fines de disponerla específicamente para el funcionamiento de una biblioteca abierta al barrio.

6-Instalación de Gas Natural.

7-Cincuenta sillitas para el Nivel Inicial
8- Una computadora.
FUNDAMENTO
Sr. Presidente:

                         La Escuela Nº 6398 “General Mosconi” de la ciudad de Pérez, tiene una población económicamente carenciada, asisten 265 alumnos con 12 maestros/as, una directora y dos auxiliares de limpieza.

                         Fue inaugurada el 5 de octubre de 1953 y el edificio de más de cincuenta años no ha tenido el mantenimiento adecuado y constante que requiere. Los padres, madres, maestros/as y personal no docente ponen mucho esfuerzo día a Día para que los alumnos tengan un horizonte de realización personal y social amplio y actualizado.
                         A pesar de las carencias, especialmente materiales, la escuela cuenta con la fortaleza de un personal estable y comprometido con la institución, posee un comedor que permite atender necesidades básicas de muchos alumnos/as, un ambiente natural y espacio motivador de aprendizajes, atención personalizada a la diversidad de los alumnos/as, proyectos escolares adecuados al medio y a la transformación de la enseñanza, con fuertes raíces de identidad.
                         Se han diagramado diversos proyectos escolares como son: una página Web de la institución, una revista escolar, y están implementando las primeras jornadas de medio ambiente con la participación de toda la comunidad. 
                          Todo lo que han logrado se ha realizado con el gran esfuerzo de la comunidad vendiendo rifas, festivales, comidas, y aportes voluntarios de la familias. La cooperadora, con rifas compró mesitas para la sala de Nivel Inicial,  madres y padres de alumnos/as que asisten al Nivel Inicial, junto con sus maestras pintaron el escenario, cortaron los pastos, armaron un arenero, dando así la colaboración para que la escuela no se derrumbe y pueda seguir dictando clases. 

                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares que me acompañen con este Proyecto de Comunicación.

