Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio al Municipio de Sunchales, Departamento Castellanos, destinado a la restauración de la Casa del Agrimensor Carlos Steigleder, declarada Monumento Histórico Provincial por Decreto N° 3.410 del 27 de noviembre de 2.000.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 


 Para la Ciudad de Sunchales la Casa del Agrimensor Carlos Steigleder es símbolo de los acontecimientos que se sucedieron desde los inicios de la localidad, así como una referencia a los hábitos y formas culturales de vida que se difundieron por el país por la llegada de las corrientes inmigratorias, a través del arte y del trabajo. Construida aproximadamente del año 1885, es un fie reflejo de este proceso.


La Municipalidad de Sunchales, reconociendo todo el valor cultural que esta casa tiene como símbolo de la historia de la ciudad, la compra para poder encarar su recuperación con fines culturales. Este trabajo se viene realizando desde hace un tiempo atrás, pero resultan insuficientes los fondos con que dispone el municipio. 


Con la Declaración de la Casa como Monumento Histórico Provincial el Estado reconoce el valor que tiene y lo que representa no sólo para Sunchales sino para toda la provincia y, ante la imposibilidad finalizar los arreglos en breve, sería importante que pudieran contar con un aporte económico del gobierno provincial para acelerar los plazos de finalización de las obras iniciadas y es por todo lo expuesto que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
