PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud arbitre las acciones necesarias para proveer al Hospital provincial, de la localidad de Casilda, departamento Caseros, la cantidad de colchones necesaria, para que dicho efector pueda brindar un correcto y adecuado servicio en la sección de geriatría.

Sr. Presidente.

El Hospital de Casilda, posee una rica historia enraizada en la comunidad. Sus orígenes se remontan a los años 1886-87, período en que se registró una epidemia de cólera..

La fecha de inauguración data de Julio de 1889, dependiendo entonces de la Comisión de Fomento local.

En el año 1948, pasa a depender del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social de la Provincia.

En la actualidad es un hospital catalogado como de complejidad IV, con 51 camas disponibles para internación, aunque por los servicios que brinda el mismo amerita una nueva recategorización, lo que conlleva una asignación presupuestaria y recursos humanos acordes a esta nueva complejidad,  que se logró en parte, merced al esfuerzo del recurso humano existente con que cuenta la institución.

Hoy la urgencia es que se provean, de forma inmediata,  colchones para la sección Geriatría , con las características que demanda la prestación a este grupo etario. Esta sección fue inaugurada oficialmente en el año 2.002.

Es de destacar la importancia que adquirió la atención geriátrica para la zona, ya que vino a cubrir una demanda para personas de escasos recursos, que por sus condiciones socioeconómicas no poseen otros medios donde transcurrir dignamente su vejez.

Es necesario que el Estado gestione con celeridad este pedido, y así brinde el apoyo a ésta comunidad, que aporta todo el esfuerzo para contener a los ancianos no solo de dicha localidad, sino también de otras poblaciones del sur santafesino. 

Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

