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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Dirección Provincial de Vialidad, en relación a la Ruta Provincial Nº 65, disponga la reparación en varios sitios que se encuentran sumamente deteriorados debido a la existencia de importantes baches; y la señalización horizontal, especialmente en los sectores de líneas que se encuentran borradas completamente, en el tramo comprendido entre las localidades de Monje y Díaz, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente.

Las personas que recorren habitualmente la Ruta Provincial Nº 65 en el tramo Monje – Díaz, reclaman con justa razón su reparación, ya que la misma en varios sitios específico, se encuentra sumamente deteriorada debida a la existencia de baches y otros desperfectos que sufre la calzada.

Debido a la presencia de los sitios descriptos, en muchas ocasiones los conductores de autos y camiones proceden abruptamente a esquivarlos,   desviando peligrosamente el vehículo a la mano contraria.

También los reclamos se refieren a la falta de demarcación en varios trechos de la Ruta Provincial Nº 65, en el tramo en cuestión. 

Los problemas que genera el deterioro de la calzada, sumado a la defectuosa señalización horizontal, crean una situación de gran peligro, por lo que es indispensable que el Ejecutivo no solo brinde una solución inmediata, sino que realice frecuentemente las tareas de mantenimiento, para evitar que esta situación se repita y se produzcan accidentes.

Por lo expuesto, y en el afán de brindar seguridad a quienes transitan por la ruta citada, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

