PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, implemente un servicio de salud mental gratuito para la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Proponemos por medio de la presente minuta de comunicación que, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, el Poder Ejecutivo suscriba un convenio con la Municipalidad de la ciudad de Tostado (departamento 9 de Julio) a fin de implementar un servicio de asistencia sicológica gratuito, en el ámbito comunal, para la atención de toda la población.

Esta iniciativa halla su origen en una interesante propuesta surgida del ciclo “Diputados por Un Día”, que auspicia esta Cámara, y que recibiera a educandos de la ciudad de Tostado, quienes han demostrado conocimiento profundo de la realidad e ingenio para imaginar soluciones que no son de difícil implementación.

En los fundamentos de su proyecto, la alumna autora del mismo, destaca la herramienta propuesta como una forma eficiente de protección, promoción y recuperación de la salud en las personas de Tostado y su zona de influencia. 

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

