PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 332 “Domingo Faustino Sarmiento”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la adquisición de material pedagógico y bibliográfico.

Señor Presidente:

Proponemos mediante la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación, por intermedio de sus organismos administrativos pertinentes, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela N° 332 “Domingo Faustino Sarmiento”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; el que será destinado a la adquisición de equipamiento pedagógico, elementos técnicos y bibliografía adecuada. 

Hacemos saber a los señores diputados que esta iniciativa se origina en una presentación que los propios alumnos hicieron en el marco del ciclo denominado “Diputados por un Día”, y que ha permitido a este grupo la realización de un trabajo de relevamiento de sus necesidades a nivel de equipamiento escolar.

Se destaca en el mencionado proyecto la necesidad de contar con la tecnología y equipamiento que las terminalidades y modalidades imponen a los alumnos, quienes no cuentan con los recursos económicos suficientes para la adquisición de tales materiales; generalmente costosos y de mucho cuidado, tales como máquinas fotográficas con sus kits de revelado, computadoras, escáneres o la provisión de un servicio de Internet que satisfaga las necesidades de las modernas formas de información.

Asimismo señalan dichas falencias en cuanto a la sala de Música y la faltante de instrumentos musicales, lo que imposibilita la enseñanza de esa disciplina.

Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

