PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 18 “Falucho” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 18 “Falucho” de la ciudad de Santa Fe.



Este establecimiento educativo que funciona en dos turnos, tiene una matrícula de aproximadamente 550 alumnos y su estructura edilicia se compone de: 16 aulas, 2 patios, baños para mujeres, baños para varones, dirección, vice-dirección secretaría, biblioteca, sala de audio, sala de informática, cocina-comedor, veredas perimetrales.



Los alumnos reciben diariamente, en su totalidad, la copa de leche y al comedor asisten 385 comensales; para atender el servicio de comedor no existe personal no docente y son los portero/as quienes deben realizar esta tarea lo que genera una multiplicidad de problemáticas dado que se ven sobrecargados de trabajo y no pueden atender en tiempo y forma todas las demandas, es por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado para solucionar estos inconvenientes que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

