PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 227 “Esteban Echeverría” de la localidad de Máximo Paz, departamento Constitución, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 227 “Esteban Echeverría” de la localidad de Máximo Paz.


Esta institución educativa se fue construyendo en etapas a medida que las necesidades lo requerían, comenzando por tres aulas hasta llegar a la fecha con 8 aulas, 1 SUM, 1 salón de informática, patio cubierto de amplias dimensiones, sanitarios, y demás dependencias.


En el edificio funcionan los siguientes establecimientos: por la mañana la Escuela de Educación Técnica Nº 646; por la tarde la Escuela de Enseñanza Media Nº 227; en horario vespertino Escuela de Informática y por la noche la E.E.M.P.A Nº 1252, lo que implica la permanente utilización de las instalaciones y la reducción de tiempo del personal no docente para realizar las tareas de limpieza entre turnos.


Para poder mantener las condiciones de limpieza y salubridad el personal no docente resulta insuficiente, lo que implica una sobrecarga en el trabajo del personal de referencia y múltiples dificultades que repercuten en el ordenamiento y funcionamiento institucional, es por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado para dar solución a estas problemáticas y que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.


Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

