PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 483 de la ciudad de Venado Tuerto, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela de Educación Técnica Nº 483 de la ciudad de Venado Tuerto.

Esta escuela, que funciona en doble turno, posee una matrícula de 499 alumnos y  un plantel de 110 personas entre personal docente y no docente.

La estructura edilicia se compone de los siguientes ámbitos: 12 aulas, 4 laboratorios, 1 sala de informática, SUM, biblioteca, 2 baños de mujeres, 2 baños de varones, 1 baño para personas con capacidades diferentes, 1baño de docentes mujeres, 2 baños de docentes varones, 1 sala de tutoría, 1 sala de profesores, secretaría, regencia, dirección, taller (zona de trabajo específico y aulas), depósito de materiales, casilla de herramientas, oficina técnica, jefatura de taller, 2 cocinas, cantina, vestuario, patio interno y patio externo con playón.

Para poder mantener las condiciones de limpieza y salubridad el personal no docente resulta insuficiente, lo que implica una sobrecarga en el trabajo del personal de referencia y múltiples dificultades que repercuten en el ordenamiento y funcionamiento institucional, es por ello que se solicita la urgente creación de los cargos peticionados para dar solución a estas problemáticas y que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.




Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

