PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda a informar lo siguiente: 

1.- Fecha de finalización de la repavimentación de la Ruta Provincial Nº 10 en el tramo comprendido entre la Ruta Nacional Nº 19 y la localidad de Santa Clara de Buena Vista. 

2.- Empresa adjudicataria y monto total de la obra. 

3.- Organismo responsable de control de la realización de obra. 

4.- Plazo estimativo de durabilidad de esta vía de comunicación.

5.- Organismo y metodología de control aplicada a los efectos de resguardar el estado de la ruta. 

Señor Presidente: 

                               El día 13 de octubre de 2004 el Gobernador Jorge Obeid dejo inaugurado un tramo de la Ruta Provincial Nº 10, en el tramo comprendido desde el cruce de la Ruta Nacional Nº 19 y la localidad de Santa Clara de Buena Vista, en el Departamento Las Colonias.   

                               En este acto de participaron además, el senador Carlos Fascendini, el diputado Ricardo Peirone, el Ministro de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, arquitecto Alberto Hammerly, además del subsecretario de Comunas, Roberto Meli, junto a otras autoridades.

                               Al momento de inaugurar la ruta, el titular del Ejecutivo expresó que “el acceso a Santa Clara, era un viejo compromiso que teníamos con esta población, la provincia acompaña el crecimiento del país y una demostración de ello es esta ruta”. En otro tramo, Obeid destacó que “estamos inaugurando una cantidad importante de obras públicas y viviendas en estos primeros diez meses de gestión y espero a la brevedad inaugurar el tramo de esta misma ruta que une Santa Clara de Buena Vista con López”.

                               Si bien desde el Bloque del Partido Demócrata Progresista siempre hemos acompañado la necesidad de mantener en optimas condiciones los caminos provinciales, es también nuestra obligación manifestar preocupación por la falta de control sobre las obras ya realizadas. 

                               Esta ruta, que en octubre próximo cumplirá tan solo tres años de ser repavimentada, ya cuenta con serios baches lo que pone en dudas el modo de construcción y los mecanismos aplicados a los efectos de cuidar esta vía de comunicación. 

                               Por este motivo, es importante que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad brinde a este cuerpo las explicaciones por las cuales esta ruta se ve dañada. 

                               Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

