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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE Comunicación
Pedido de Informe

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos que correspondan, informe sobre la actuación del Consejo Provincial de Complementación para la Seguridad Interior, órgano creado por ley 10.869, los siguientes puntos:

1. Fecha de las reuniones llevadas a cabo por el organismo desde su creación y asistentes a las mismas.

2. Resoluciones definidas por el órgano y copia de las actas de cada reunión.

3. Acciones implementadas en virtud de las resoluciones definidas anteriormente.

Fundamentos 

Sr. Presidente


En el mes de noviembre del año 1992, y en virtud de la sanción de la Ley Nacional 24.059, la Provincia de Santa Fe adhirió en todos su términos, a esta normativa con la ley 10.869.


En esta norma provincial se establece la constitución de un órgano ( Consejo Provincial de Complementación para la Seguridad Interior), que implementa y perfecciona las operaciones de seguridad conjunta de fuerzas de seguridad  y policiales, nacionales y provinciales en el territorio de la provincia.


Consideramos que en virtud de los constantes sucesos acontecidos en la ciudad de Santa Fe, donde tenemos más de 60 homicidios, en lo que va del año, es imprescindible conocer la actuación de este órgano y cuáles han sido las acciones llevadas a cabo, dada esta grave situación.


Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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