PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, dé curso al Expediente Nº  00416-0005930-0 referido a la situación salarial del rector del Instituto Superior de Educación Técnica Nº 56.  
Sr. Presidente:

                          Al rector del ISET Nº 56 desde el 19 de diciembre de 1996 se le está liquidando el salario acorde al código de cargo Nº 801, cuando en realidad corresponde hacerlo según nomenclador del código Nº 703, tal como ocurre con otros rectores de instituciones técnicas transferidas del ámbito nacional al provincial.

                          Esta grave irregularidad ha sido reconocida por la entonces supervisora de dicha modalidad, Señora Florencia Lo Celso, quien así lo expresara por nota con fecha 04 de noviembre de 1999 y la misma fuere  incorporada al Expte. Nº 00416-0005930-0.

                          A pesar de los múltiples reclamos realizados por el rector afectado y por los supervisores de la modalidad que comprobaron la injusta situación planteada, las autoridades del Ministerio de Educación responsables de subsanar dicha situación nunca dieron respuesta favorable.

                          Es prioritario que se atienda el reclamo plasmado en el expediente mencionado y se le dé solución a este trabajador que defiende legalmente sus derechos.

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto. 

