PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, revea el reajuste del haber mensual jubilatorio otorgado a partir del mes de mayo del corriente año, a los jubilados y pensionados de la Empresa Provincial de la Energía (E.P.E.),  como resultado de los incrementos salariales efectivizados a los activos de la mencionada empresa.

Sr. Presidente:

                          El incremento salarial al personal de la EPE surge como consecuencia de un Acta Acuerdo entre la Empresa y los Sindicatos de Luz y Fuerza de la Provincia  y la FATUF, donde las partes expresan textualmente que, teniendo como fundamento esencial el proceso inflacionario que experimenta la Economía Argentina, que tiene como consecuencia entre otras cosas el incremento considerable de la canasta familiar, es que se acuerdan las siguientes cláusulas:

                          Primera: aumentar la suma actual por refrigerio de $113,98 (para todos los niveles), aplicando un incremento gradual en los siete niveles de la estructura de personal llegando de tal modo el nivel K  $164,00, hasta la suma de $384,00 el nivel E y a partir del 1º de marzo de 2007, lo que significa sin duda alguna un incremento salarial que no efectúa aportes.

                          Segunda: establecer una nueva Escala Salarial a partir del 1º de abril de 2007, incrementando un 9% los salarios básicos de marzo de 2007 y establecer una nueva escala salarial a partir del 1º de octubre de 2007, incrementando un 6% los salarios básicos de marzo de 2007.

                          Basándome en los fundamentos y en el contenido de las Actas Acuerdo y en la Resolución Nº 0649 del 12 de febrero de 2007, que textualmente expresa “el Poder Ejecutivo Provincial dictó el Decreto Nº 1683 que autoriza a esta Caja de Jubilaciones a reflejar a partir del 01/0872005 en los Beneficios  Previsionales los conceptos no remunerativos que se incluyen en la Política Salarial de los agentes en actividad”, es que considero justo que se revean los aumentos ya asignados a estos agentes provinciales y se modifiquen de acuerdo a la legislación vigente.

                          Ante tan legítimo reclamo es que solicito la aprobación de este proyecto.   

