PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, evalúe las mejoras necesarias, actualice los presupuestos respectivos y arbitre las medidas  a adoptar para proveer los fondos para la restauración y puesta en valor del “Templo San Antonio de Padua” de la localidad de San Antonio de Obligado (Dpto. Gral., Obligado), declarado Monumento Histórico Provincial por medio de la Ley Nº 9.474

Señor Presidente:

A fines del mes de noviembre de 2006 tuvo ingreso en esta Cámara un proyecto de ley (Expte.Nº 18.524 UCR.), actualmente en la Comisión de Cultura, por el que se propiciaba la designación de la localidad de San Antonio de Obligado, Departamento General Obligado, sede permanente del “FESTIVAL PROVINCIAL RELIGIOSO PATRIOTICO Y TRADICIONALISTA”.

En aquella oportunidad nos referíamos al Templo Parroquial de San Antonio de Obligado, inaugurado en el año 1895 y declarado Monumento Histórico de la Provincia por Ley Nº 9474,  decíamos que en él se encuentra una imagen de la Virgen de Luján, construida en Francia en el año 1900 y venerada en este lugar desde 1904. 

Esta efigie fue restaurada en Buenos Aires, en el año 1977, por el pintor y escultor Orlando Ambrosio Binaghi, hijo de los fundadores del pueblo.

Con motivo de su retorno al templo se formó una comisión integrada por tres instituciones, la Iglesia, la Escuela y el Club local, que en conjunto impulsaron un evento que uniera la fe, la patria y la tradición, y organizaron un gran festival, para recibir a la imagen, que renovada, volvía a su pueblo.

Este breve relato pone en evidencia la importancia relevante que tiene para la comunidad el templo que nos ocupa, y que en esta oportunidad además nos preocupa.

El paso del tiempo ha producido un inevitable deterioro en este Monumento Histórico Provincial, que presenta aspecto de abandono por la carencia de medios económicos para su restauración y puesta en valor.

La Comisión de Voluntarios Parroquiales no ha permanecido ajena a la preocupación de la comunidad, y se ha abocado a estudiar el problema y sus soluciones por medio de un trabajo, que adjuntamos a este proyecto, que incluye seis etapas: I) Investigación histórica-arquitectónica; II) De documentación e inventario; III) Estado de conservación y diagnóstico; IV) Definición de criterios de conservación; V)Pautas y recomendaciones para la intervención y; VI) Propuesta de intervención.

En este trabajo se abordan en detalles los deterioros que sufre el templo, se sugieren soluciones y se presenta un presupuesto que deberá ser actualizado al momento en que la Provincia aporte los recursos que se requieren conforme lo solicitamos por medio del presente proyecto.

                                         Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del proyecto.

