PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura arbitre las medidas necesarias a efectos de resolver los problemas edilicios y dotar de mobiliario, bibliografía y equipamiento audiovisual e informático al Instituto Superior Particular Incorporado Nº 9094 – “Gral. Manuel Obligado”, de Villa Ocampo.
Señor Presidente:

Por medio de la nota, cuya copia se adjunta, las autoridades del establecimiento educativo mencionado han enumerado sus carencias y descrito las dificultades que impiden que, con los recursos propios disponibles, atiendan las necesidades educativas.

El nacimiento de este Instituto Privado fue el resultado de una necesidad insatisfecha por el Estado hace casi 50 años, y hoy, luego del tiempo transcurrido aún  subsiste la necesidad de atención de los alumnos carecientes por este ámbito educativo.

En este contexto interpreto que la ayuda del Estado Provincial se torna imprescindible, y podemos afirmar que las erogaciones redundarán en beneficio de los alumnos de una amplia zona del Norte provincial que concurre al establecimiento.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Legisladores la aprobación del presente proyecto.
