PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios ante la  Administración Nacional de Aviación Civil, dependiente de la Secretaría de Transporte del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios, para que informe respecto a la Empresa Sol Líneas Aéreas lo siguiente:

1. Si mediante convenio anexo se ha ampliado el plan de vuelos. Refiera si se han alterado u omitido escalas.

2. Si se ha presentado a la Subsecretaría de Transporte  Aerocomercial la constancia de haber constituido  el depósito de garantía y las constancias correspondientes que exige el Código Aeronáutico para operar.  

3. Si a la fecha se ha realizado el contralor  o seguimiento del transporte aéreo  con  respecto a: servicios brindados,  información y documentación  para conocer la evolución de la  empresa.

4. Si se han adquirido nuevos equipos o aeronaves. Indique y otorgue detalles  sobre las mismas y  si  se encuentran registradas.

5. Desde el punto de vista técnico, si se han adaptado los aeródromos  y aeropuertos de las localidades cuyas rutas están afectadas a la propuesta y si las mismas se encuentran en condiciones para situaciones de emergencia.

FUNDAMENTOS:

El grupo turístico Transatlántica inicia sus operaciones en el mercado bursátil a través de la firma Horacio Angeli Agente de Bolsa. Más tarde nace Transatlántica Sociedad de Bolsa S.A., la primera en su tipo en la ciudad de Rosario. En Argentina es Socio Accionista del Mercado a Término de Rosario S.A. (Rofex), una actividad en futuro y opciones de productos agrícolas y derivados financieros. Actualmente el Sr. Angeli es titular de Sol Líneas Aéreas.

Sol Líneas Aéreas, es una línea aérea santafesina y pertenece al Grupo Transatlántica de la ciudad de Rosario.

Para cubrir el servicio, la empresa “Sol” tenía prevista la contratación de 60 personas en forma directa para cubrir los cargos que permitan su funcionamiento, como así también la creación de otros 60 puestos de trabajo que tendrían que ver con el crecimiento del tránsito de pasajeros, la operatoria en aeropuertos y la actividad relacionada con el turismo.

Con respecto a los aviones a utilizarse, estos serían de última tecnología: fabricados por la firma sueca Saab, cuyo modelo 340 tiene una  capacidad para 34 pasajeros, y están impulsados mediante el sistema turbohélice.

No obstante ello, en julio de 2006 fue rubricado un convenio para subsidiar a la línea aérea, entre el Gobernador  Obeid, el presidente del directorio del Ente Administrador de la aeroestación rosarina, Esteban Borgonovo, y empresarios de la compañía. 

Los subsidios  estaban previstos para tres años (8,9 millones de pesos  para el  combustible que utilice la compañía), otorgando el compromiso de parte de la misma  de  prestar el servicio de transporte aéreo de pasajeros en la región teniendo como base el Aeropuerto Internacional de Rosario Islas Malvinas.

Se subsidió el 100 por ciento del combustible efectivamente consumido por los aviones durante el primer año de servicio hasta un tope de 3,5 millones anuales. Sol debía conectar destinos que  supuestamente no están siendo atendidos por otras firmas –  en particular Aerolíneas Argentinas y Austral, que concentran el 80 por ciento de todo el mercado de cabotaje– las localidades a conectar eran  Rosario, Córdoba, Rafaela, Venado Tuerto y Reconquista, cosa que nos crea dudas, porque existen algunas rutas concurrentes  que operan otras empresas. Hasta el momento no sabemos con exactitud cuales están  volando de manera regular si se ha publicado en algunos medios que hay líneas que vuelan sólo rutas no regulares, pero cuentan con autorización para cubrir vuelos regulares. El subsidio se reducirá a un 80 por ciento el segundo año y 70 por ciento en el tercero.

De todos modos Sol ya pasó la primera traba que intentaron poner Aerolíneas Argentinas y Austral cuando en la audiencia pública del 19 de diciembre pasado hicieron conocer su “oposición total” a que se autoricen los vuelos, porque: “Sol gozará de subsidios que están prohibidos expresamente por el Código Aeronáutico Nacional, sobre todo cuando se trata de rutas concurrentes que ya operan otras empresas”, y deslizaron además la posibilidad de que Sol “haga dumping”. La Junta Asesora de Transporte Aeronáutico (Jata) rechazó el pedido de AA y Austral porque, según Cebreiro, “es falso que las leyes prohíban subsidiar. Si bien no es el mejor caso para citar, tenemos como ejemplo lo que ocurrió con Southern Winds”. Para Cebreiro, “hay un error de interpretación porque aquí no se va a subsidiar una ruta sino un proyecto que va de acuerdo a las necesidades de la provincia de Santa Fe”. 
Sol –una empresa cuya principal inversora es la local Trasatlántica SA de la familia Angeli, y que promete usar Rosario como cabecera de sus actividades aerocomerciales– deberá ahora demostrar a las autoridades nacionales su capacidad técnica para prestar el servicio. El primer paso es registrar ante la Fuerza Aérea Argentina el contrato de compra de los aviones Saab 340 y otros.
Siendo esta la situación planteada y sumado a que no sabemos en que condiciones se encuentran las pistas y aeródromos  de las localidades que va a conectar la línea, en el caso de una  emergencia que se plante y  se deba aterrizar en alguna  aeroestación que no reúna las condiciones. Debemos tener presente también las distintas objeciones que ha presentado el Honorable Concejo Municipal de Rosario respecto al Sr. Juan Nyffenegger, Vicepresidente de la compañía y Presidente de ETUR Ente Turístico Rosario,  organismo mixto de cooperación pública-privada.

Teniendo en cuenta esta situación acerca de la falta de información sobre el tema, se  suman la opinión y declaración de uno de los directivos de la empresa  a la prensa, que estima conveniente modificar las tarifas de vuelo ya que  argumenta que los insumos  que utiliza la empresa, están dolarizados.

Concluyendo,  frente a lo expuesto y considerando que algunas gestiones respecto a este tema no han concluido, como la compra de nuevas naves,  el aumento de tarifas y las tramitaciones, certificados, etc., es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

