PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 978 “Cincuentenario de El Trébol” de la localidad de El Trébol, departamento San Martín, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 978 “Cincuentenario de El Trébol” de la localidad de El Trébol.



Esta institución, que funciona en doble turno, es de primera categoría y mantiene los índices de matrícula superior a los 400 alumnos, con fluctuaciones por arriba de esa cantidad debido a las migraciones de las familias por razones de trabajo, contando este año con 450 alumnos.



El edificio escolar tiene 21 secciones de grado y demás dependencias que resultan insuficientes lo que ocasiona un constante traslado de alumnos y docentes para agilizar el dictado de clases, situación que se complica aún más en el paso de un turno a otro, dado que los espacios deben asearse y mantenerse para garantizar la higiene y la salubridad de toda la comunidad educativa y el personal no docente se encuentra sobrepasado de trabajo y no pueden cumplir en tiempo y forma con todas las demandas,  por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

