PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 539 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Cafferata, departamento General López, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 539 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Cafferata.



Esta escuela, que funciona en doble turno, tiene una matrícula de 198 alumnos y su estructura edilicia es antigua y los espacios son de amplias dimensiones, actualmente cuentan con: 7 salones de clases, sala de música, sala de tecnología, sala de maestros, sala de computación, patio cubierto de 33 x 20 mts, casa-dirección de uso escolar, comedor, cocina donde se prepara y distribuye la copa de leche, veredas perimetrales, patio exterior.



Par optimizar el aseo de los espacios mencionados, atender el servicio de copa de leche y realizar diferentes tareas encomendadas el personal no docente resulta insuficiente lo que ocasiona dificultades en el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

