PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 428 “Luisa Raimondi de Barreiro” de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 428 “Luisa Raimondi de Barreiro” de la ciudad de Rafaela.



Esta institución educativa funciona en un edificio de aproximadamente 6000 m2 y tiene una matrícula de 600 alumnos, contando en su planta funcional con solamente dos cargos de portero/a que resultan insuficientes para poder mantener las condiciones de salubridad e higiene de los espacios utilizados lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el funcionamiento y ordenamiento escolar, situación que se podrá revertir con la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

