PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1038 “Manuel Belgrano” de la localidad de Suardi, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 1038 “Manuel Belgrano” de la localidad de Suardi.



Esta institución que está ubicada en una zona rural tiene una matrícula escolar de 80 alumnos pertenecientes a Nivel Inicial, 1º, 2º, y 3º Ciclo.



La estructura edilicia se compone de 4 secciones, pabellones sanitarios para varones y para mujeres, 2 amplios patios (uno cubierto con lajas), dirección, salón donde se sirve la copa de leche y que también funciona como depósito, galería cerrada.



Es necesario destacar que la escuela no cuenta con personal de portería y es el personal docente quien debe ocuparse de las tareas de limpieza y mantenimiento de los espacios utilizados, como así también de la  preparación y distribución de la copa de leche, esta irregular situación genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el ordenamiento y funcionamiento académico-institucional, por lo que resulta imprescindible y urgente la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

