PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina, un (1) cargo de Ecónomo/a y un (1) cargo de Peón de Campo para la Escuela de Jornada Completa Nº 6058 “Gral. Guillermo Pinto” de la localidad de Juan B. Molina, departamento Constitución, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina, un (1) cargo de Ecónomo/a y un (1) cargo de Peón de Campo para la Escuela de Jornada Completa Nº 6058 “Gral. Guillermo Pinto.


Esta escuela cuenta con un predio de 2 hectáreas en los que se encuentran: parque, huerta, granja, jardín y  cancha de fútbol y  el edificio escolar que consta de: 14 aulas, 1 SUM, 6 baños, secretaría, dirección, sala de maestros, galería interna de 100 mts de largo, casa-habitación, cuarto de herramientas, deposito, cocina, sala de educación física, biblioteca.

Diariamente reciben el desayuno y la merienda 155 alumnos y se preparan y distribuyen raciones para el almuerzo de 144 comensales.

Para optimizar las tareas de aseo de los diferentes ámbitos, mantenimiento de predios-espacios verdes, servicio de comedor y demás tareas inherentes a las funciones, es que se solicita la creación de los cargos peticionados que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

