PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia dependiente del Ministerio de Educación, apoye al espacio de gestión cultural Germina Campos, proyecto desarrollado por las artistas visuales Fernanda Aquere, Cintia Clara Romero y Rosana Storti de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Señor Presidente:

Germina Campos es un proyecto nómade de gestión cultural independiente desarrollado por las artistas visuales Fernanda Aquere, Cintia Clara Romero y Rosana Storti de la ciudad de Santa Fe.

Este proyecto surge en el año 2005 por la necesidad de generar en la ciudad de Santa Fe un espacio de difusión y estudio de las prácticas artísticas contemporáneas que se desarrollan en ámbito específico de las artes visuales, aunque sin perder de vista los múltiples cruces con otras disciplinas artísticas y no artísticas.

En el intento por aportar nuevas miradas y modos de producir a la escena artística local, las artistas proponen: posibilitar la circulación de obras de artistas santafesinos en otros centros de difusión artística del país; desarrollar proyectos curatoriales; generar un espacio cultural en el que se posibilite el intercambio de producciones e ideas entre los artistas y teóricos de la región, y colegas de otros puntos del país; y generar un espacio de difusión, perfeccionamiento y estudio vinculado con las prácticas artísticas contemporáneas.

Este proyecto es pensado como espacio nómade. La carencia de un espacio físico propio en el cual se pueda desarrollar actividades artísticas fue determinante de esta modalidad de acción en la que se trabajan con instituciones públicas o privadas en función de los proyectos concretos que generan.

El nomadismo que caracteriza el funcionamiento del proyecto permite, por un lado, dinamizar la propuesta trabajando vinculados a distintos espacios y actores culturales de la ciudad y del país. Por este motivo poseen una página web www.germinacampos.com.ar, la cual es también un espacio permanente de difusión de actividades, proyectos, pensamiento y obras de artistas de Santa Fe en vínculo con pares de otras ciudades.

Por la importancia que este espacio reviste para los artistas contemporáneos, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

