PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia dependiente del Ministerio de Educación, apoye el proyecto “Encuentro de grupos de autogestión. Nuevos modelos de artistas” que organiza el espacio de gestión cultural Germina Campos a través de las artistas Fernanda Aquere, Cintia Clara Romero y Rosana Storti, que se llevará a cabo los días 10, 11 y 21 de agosto de 2007 en el Museo Municipal de Artes Visuales “Sor Josefa Díaz y Clucellas” y en la Escuela Provincial de Artes Visuales “Prof. Juan Mantovani” de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Señor Presidente:

Germina Campos es un proyecto nómade de gestión cultural independiente desarrollado por las artistas Fernanda Aquere, Cintia Clara Romero y Rosana Storti de la ciudad de Santa Fe.

Este proyecto surge en el año 2005 por la necesidad de generar en la ciudad de Santa Fe un espacio de difusión y estudio de las prácticas artísticas contemporáneas que se desarrollan en ámbito específico de las artes visuales, aunque sin perder de vista los múltiples cruces con otras disciplinas artísticas y no artísticas.

Este año Germina Campos realizará, en el mes de agosto, un encuentro de grupos de autogestión denominado “Nuevos modelos de artistas”, cuyos objetivos generales son: convocar y organizar un encuentro de grupos de gestión independientes del país; crear un espacio que permita discutir y analizar los nuevos roles que los artistas pueden asumir hoy: artistas productores, artistas gestores, artistas teóricos, artistas docentes, artistas curadores; mostrar las producciones visuales de los grupos y artistas convocados al encuentro.

Los grupos de autogestión invitados son: Casa 13 de Córdoba; Parientes del Mar de Paraná, Entre Ríos; La Baulera de Tucumán; Estudio 13 de Gral. Roca, Río Negro; MACUNaM –Museo de Arte Contemporáneo de la Universidad de Misiones, Posadas; Espacio Vox de Bahía Blanca; y La Mandarla de San Juan.

Dentro del marco del encuentro se realizarán diversas actividades, entre las que se destacan: muestra colectiva curada por Germina Campos de la cual participarán los grupos invitados; presentación de los grupos participantes con exposición de cada uno de los proyectos, experiencias y trabajos realizados; presentación de artistas de nuestra ciudad que analizarán los diversos modos a través de los cuales difunden y sostienen su trabajo; construcción de un registro de las producciones artísticas y teóricas, que den cuenta de las actividades desarrolladas a lo largo del mes. Este documento será distribuido en instituciones educativas y espacios culturales locales, como así también en las ciudades de las cuales provienen los artistas vinculados con todas las actividades realizadas.

El encuentro se realizará los días 10, 11 y 21 de agosto, teniendo el siguiente cronograma: viernes 10: inauguración del encuentro y apertura de la muestra en el Museo Municipal Sor Josefa Díaz y Clucellas; sábado 11: presentación de los grupos invitados en el Museo mencionado; y viernes 21: presentación de artistas locales convocados por Germina Campos en la Escuela Provincial de Artes Visuales Juan Mantovani.

Por la importancia que este ciclo reviste para los artistas, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

