PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura de la Provincia dependiente del Ministerio de Educación, apoye el Proyecto Interfaces 2007 Santa Fe/General Roca, programa desarrollado por la Dirección de Artes Visuales de la Secretaría de Cultura de la Nación y el Fondo Nacional de las Artes, que se desarrollará durante el año 2007 hasta marzo de 2008, en las ciudades de General Roca y Santa Fe.

Señor Presidente:

El Programa Interfaces, que vienen desarrollando la Dirección de Artes Visuales de la Secretaría de Cultura de la Nación y el Fondo Nacional de las Artes, fue diseñado para: estimular el cruce de experiencias locales en el campo de las artes visuales en la Argentina de hoy; potenciar las líneas de comunicación entre los artistas, los actores culturales y los espacios públicos y privados de las ciudades involucradas en el programa; hacer visible las producciones de los artistas contemporáneos emergentes del interior del país; posibilitar un diálogo visual de desarrollo y de pensamiento y teoría sobre las producciones artísticas actuales; y generar un espacio de difusión vinculado con las prácticas artísticas contemporáneas.

Este programa se inició en Mar del Plata en diciembre de 2005 y se ha desarrollado con gran repercusión durante todo el 2006; involucrando a curadores, artistas e instituciones de Mar del Plata, Rosario, Tucumán, Río Gallegos, Córdoba, Posadas, Salta, Mendoza, Neuquén y Paraná.

Para este año se han incorporado otras diez ciudades, entre las que se encuentra Santa Fe, para la que se nombró curadora del programa a la artista visual Fernanda Aquere.

Participan en Interfaces 2007, ocho artistas visuales contemporáneos de Santa Fe y ocho de General Roca, cuyas obras se expondrán de acuerdo al siguiente cronograma: septiembre 2007: apertura de la muestra en el Fondo Nacional de las Artes en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; noviembre 2007: Fundación Estudio 13 de la ciudad de General Roca; marzo 2008: Museo Municipal de Artes Visuales “Sor Josefa Díaz y Clucellas” de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Dada la importancia que reviste estas actividades para los artistas no sólo de nuestra provincia sino de todo el país, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

