PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, disponga la señalización vertical mediante los elementos de señalización adecuados, en la curva existente entre los kilómetros noventa y nueve, y cien de Ruta Provincial Nº 65, tramo Las Rosas-Bouquet, Departamento Belgrano. 

Señor Presidente:

En Ruta Provincial Nº 65, luego de su pavimentación en el tramo Las Rosas-Límite con Provincia de Córdoba, quedaron curvas sin señalizar o sin que la misma sea adecuada.

En ese sentido, el año pasado presenté en esta Cámara un proyecto de Comunicación, solicitando se efectúe la adecuada señalización de curvas y contracurvas muy cerradas existentes en dicha ruta a la altura de la Estación Iturraspe, la que fue instalada en corto plazo.

En la actualidad aun existe sin señalizar una curva que entraña cierto peligro ubicada entre los kilómetros noventa y nueve, y cien. En dicha curva empalma  un camino de tierra muy transitado, que constituía antes de la nueva traza la ruta provincial 65, antiguo acceso este a la localidad de Bouquet y a su Cementerio.

Cuando se transita por la ruta de este a oeste por la noche, esta curva se torna mucho mas peligrosa ya que la iluminación del cementerio de la localidad de Bouquet,  confunde al automovilista dando la sensación de que la ruta continúa en forma recta, y la luz hace parecer que otro vehículo se acerca en dirección contraria, esto da como resultado que de repente uno se encuentre con la curva por no estar señalizada. 

En la intención de evitar que se produzcan accidentes, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.   

