PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Seguridad Pública informe, con respecto a la Comisaria 4ta. de la ciudad de El Trébol, Unidad Regional XVIII, Departamento San Martín, lo siguiente: 

1. Nómina del personal que cumplió funciones en la Comisaría desde el año 2006 a la fecha, especificando antecedentes en foja de servicios si los hubiera y consignado si el mismo continúa en funciones.

2. Nombre de los profesionales médicos que intervinieron en la revisación de los detenidos desde el año 2006 a la fecha.

3. Informes médicos producidos por profesional actuante desde el año 2006 a la fecha.

4. Si los informes médicos son realizados en dependencias de la Comisaría.

5. Nómina de los detenidos, causa y Juzgado interviniente desde el año 2006 a la fecha.

6. Si existe constancia de que a los detenidos en dicha comisaría se les permite realizar llamadas telefónicas.

Sr. Presidente:



Son numerosas las denuncias que me han llegado por distintas vías, respecto de acciones llevadas a cabo por personal de la Comisaría 4ta. de la localidad de El Trébol.



Las mismas son producidas por personas que han sido detenidas por aplicación del Códigos de Faltas, o por sus familiares o personas allegadas, quienes plantean estar muy preocupadas por las metodologías que utilizan algunos agentes del orden en el trato a los detenidos, especialmente a los jóvenes. Dichas metodologías comprenderían practicas como malos tratos, abusos, golpes, hacer desnudar al detenido, dejarlo desnudo sobre agua, etc, practicas propias de la época de la represión.



Además exponen que el médico de policía generalmente no concurre a revisarlos, y hasta en algunos casos, le piden a los detenidos que se presenten al día siguiente en su consultorio particular.



Cabe agregar que los denunciantes también manifiestan que les niegan el derecho a realizar una llamada a algún familiar o a un abogado, y en algunos casos hasta les usan los teléfonos celulares. 



Lo señalado, según algunos detenidos, ha sido denunciado ante la justicia, pero existen muchas personas que no tienen conocimiento de cómo hacer que respeten sus derechos, o como hacer efectivo su reclamo sobre el tema.



De verificarse las denuncias referidas estaríamos ante graves violaciones a los Derechos Humanos, llevadas a cabo por una fuerza policial que se niega a abandonar estas aberrantes prácticas del pasado, con la complicidad de profesionales de la medicina.



En la localidad de El Trébol, parecería que las autoridades policiales se dedicarían a quebrantar la Ley y los Derechos, en lugar de haber trabajado seriamente en prevención e investigación para evitar y/o esclarecer los graves, preocupantes y lamentables hechos que crearon pánico en la sociedad, que se vienen sucediendo desde el año 2006. Estos hechos son nada menos que intentos de robos y hurtos calificados, con saldos de personas mayores golpeadas en sus rostros y cuerpos, en algunos casos privadas de su libertad víctimas de golpes y torturas, amputación de dedo meñique, asesinato, etc.

Por las razones expuestas y en el afán de contar con una fuerza policial confiable y al servicio de la comunidad, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.













