PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a otorgar una ayuda económica con destino a mantenimiento y pintura del edificio, y a la edición de un libro, con motivo de la celebración del centenario de la Escuela Provincial Primaria Nº 6.016 “Angel Igobone” de la ciudad de San Genaro, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente: 

La Escuela Provincial Primaria Nº 6.016 “Angel Igobone” de la ciudad de San Genaro, cuenta con más de 600 alumnos que concurren a ella desde el nivel Inicial hasta  EGB.

El día 9 de setiembre del corriente año cumple cien años desde su creación, y en ese marco, la comunidad educativa tiene programadas una serie de actividades y festejos, motivos por los cuales  sería de fundamental importancia poder tener el edificio en óptimas condiciones estéticas.

También en el sentido expresado, se está trabajndo en la edición de un libro que reseñe los hechos mas significativos vividos por la escuela en estos cien años de vida

En relación a lo expresado y con el objetivo de que el edificio escolar esté a tono con la importancia de las actividades y festejos a realizar, y se pueda concretar la edición de la reseña histórica, es que le solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

