PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción arbitre las medidas necesarias a efectos de gestionar la ampliación de la partida presupuestaria asignada al Departamento Las Colonias para la asistencia de los tambos afectados por los fenómenos meteorológicos e hídricos ocurridos a finales de 2006 y en el año 2007 en cantidad suficiente como para posibilitar la plena recuperación de la producción de leche. 

Señor Presidente:

Los fenómenos meteorológicos e hídricos a que hace referencia este proyecto determinaron que el Poder Ejecutivo afectara una partida de $1.800.000 para asistir a los damnificados, monto que ha resultado marcadamente insuficiente para posibilitar la recuperación de la producción primaria afectada.
En diversos medios de comunicación de la Provincia se ha reflejado la preocupación de los productores ante la falta de respuestas gubernamentales suficientes, y muchos de ellos, quizás cientos, manifiestan públicamente su intención de abandonar sus explotaciones tamberas reemplazándolas por la agricultura.

Es conocido que las favorables condiciones actuales de algunos cultivos constituyen un aliento para la “migración” productiva a la que hacemos referencia, y también es posible advertir que si estos cambios se concretan el retorno a la producción original es dificultoso, cuando no imposible una vez que se han liquidado los planteles productivos.

Esta realidad que muestra a los productores tamberos al límite de sus posibilidades de subsistencia los lleva a la adopción de decisiones en el plazo inmediato, y de no mediar medidas gubernamentales urgentes que los induzcan a mantener el tambo, se producirá una grave lesión a la principal cuenca lechera del país.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
