PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, adopte medidas urgentes a fin de reubicar la sala de atención de pacientes infectados con el virus del HIV del Hospital Provincial del Centenario de la ciudad de Rosario, que actualmente funciona en su subsuelo, a un lugar que se encuentre en óptimas condiciones edilicias y de higiene, dentro del mencionado nosocomio.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento el reclamo de los pacientes infectados con el virus del HIV que se atienden en el Hospital del Centenario de Rosario, por el desagradable estado en que se encuentran la sala de espera y el consultorio, ubicados en el subsuelo del mencionado nosocomio, lugar donde deben concurrir asiduamente para los controles médicos.

Humedad en paredes y techos, suciedad, mamposterías deterioradas y olores nauseabundos, denotan una falta total de mantenimiento edilicio y de higiene de un lugar que debería ser aséptico en razón de que los pacientes muchas veces llegan con las defensas bajas para ser atendidos y cualquier otra infección en su organismo agravaría el cuadro clínico de los mismos.

Además, en ese mismo sector funciona la farmacia que abastece de medicamentos a los pacientes que se encuentran en tratamiento. Allí se almacenan los medicamentos que son entregados, pero lógicamente no es un lugar apropiado para ello dado que deberían mantenerse en sitios frescos y secos como indican los prospectos y por lo contrario, el lugar es muy húmedo y careciente de una adecuada ventilación, máxime en los días de lluvias, que según declaraciones de pacientes y empleados, se filtra el agua por las paredes empeorando aún mas la situación.

Por los motivos expuestos y con el objeto de regularizar esta situación sumamente perjudicial para los pacientes que deben afrontar un tratamiento médico prolongado y complejo, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación. 
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