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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a:
1º - Responder afirmativa a la solicitud de subsidio que realizara oportunamente la Comunidad Educativa del Jardín de Infantes Nº 88-Nucleado, de la ciudad de Firmat, para ser destinado a delimitar el predio del establecimiento con cercado olímpico, y a la colocación de membranas de hierro en el tejido frente al edificio escolar.

2º - Arbitrar los mecanismos necesarios para que el mismo se efectivice de inmediato.
Señor Presidente:

La citada Comunidad Educativa se dirigió a nosotros reclamando la efectivización de un subsidio cuyo trámite iniciara ante las autoridades del Ministerio de Educación, adjuntándonos la documentación que se anexa al presente.
Conocedores de la realidad social, laboral y económica en la que se encuentra enclavada la institución, y conscientes también de la laboriosa y desinteresada tarea que habitualmente realiza la citada Comunidad para el mejoramiento de la Escuela y su entorno, entendemos de toda justicia responder satisfactoriamente a la petición.

Como bien lo señalan las autoridades del Jardín de Infantes Nucleado Nº 88, la permanencia del predio sin un cerramiento efectivo, hace que cualquier mejoramiento que sea encarado en el inmueble, como iluminación o juegos infantiles, sea pronto objeto de desmanes que provocan su inutilización o destrucción, como ya sucedió en el pasado inmediato.

Por tal motivo, descontamos el acompañamiento de nuestros pares a la presente iniciativa.
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