PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial del Menor, Mujer y Familia dependiente de la Secretaría de Promoción Comunitaria arbitre las medidas necesarias para la creación de  un Programa de Protección en la Adopción, destinado a afrontar económicamente los gastos médico-asistenciales y/o sociales que requieran los niños adoptados con necesidades especiales, mediante la concesión de un subsidio, independientemente de la existencia de prestaciones médicas o sociales privadas con las que cuente o pudiere contar el grupo familiar adoptante.

FUNDAMENTOS

           A pesar de la creciente sensibilidad social en los temas de protección de la infancia, la adopción de menores con necesidades especiales continúa siendo hoy en nuestro país una asignatura pendiente. Se trata de niños que, por sus características diferentes, requieren una especial atención por parte de los adultos que van a hacerse cargo de ellos y que, por este motivo, permanecen años y años en una institución a la espera de una familia. Es necesario superar los prejuicios aún existentes y los miedos, frutos del desconocimiento de la situación y las necesidades reales de estos niños, así como entender que su bienestar es responsabilidad de todos.

           El análisis de riesgo de los posibles problemas de una familia adoptiva se podría basar en lo siguiente: hay dos dimensiones, la de los padres adoptivos y la de los niños adoptados. En cada una de estas dimensiones hay dos polos: uno de alto riesgo y otro de bajo riesgo. En los padres el alto riesgo tiene que ver con expectativas inadecuadas (esperar del niño logros o capacidades que no coinciden con sus posibilidades reales), con la incapacidad para manejar la situación de conflicto y tensión (la conducta oposicional del niño, su resistencia al control), con actitudes poco favorables a su expresión de afecto y comunicación y finalmente, con la escasez de apoyos sociales. En los hijos adoptivos, el alto riesgo está asociado a problemas graves de su experiencia anterior, con la institucionalización prolongada, con la presencia de conflictos graves, etcétera. En general, todos estos factores de riesgo tienden a estar relacionados con la edad en la que el niño ha sido adoptado, ya que cuanto mayor sea, más problemas y conflictos tendrá a sus espaldas.

           Al cúmulo de obstáculos previsibles deben sumarse aquellos que ya son patentes al momento de la adopción, tal y como son los casos de niños con necesidades especiales, como resultado de una condición o discapacidad de orden físico, mental o emocional, de tal gravedad o tipo que constituye un importante obstáculo para la adopción del niño(a) o adolescente y aquellos que pueden desarrollar especialmente los referidos a problemas de aprendizaje, ya que muchos de los niños que están abandonados son, como dice Henry Abuin: “fóbicos escolares, fobias que suelen estar justificadas por dificultades específicas de aprendizaje: dislexia, disortografía, bloqueamientos autocondicionados por la huella de recuerdos traumáticos…”

           El presente proyecto se orienta a prestar una ayuda económica a las familias adoptantes o en proceso de adopción que acompañe desde lo económico el esfuerzo y decisión de los padres adoptantes de incorporar a su núcleo familiar un niño de esas características. En ningún caso debe entenderse que el presente proyecto incluye en nuestro régimen legal una “capacitación de la adopción”, sino que representa un esfuerzo más del Estado para dotar de mayor potencia y viabilidad a una de las instituciones de protección de la infancia y la adolescencia. En ese sentido, todo esfuerzo es poco.

           En caso de que la familia adoptante o su grupo familiar no cuente con cobertura médico-asistencial de ningún tipo, el sistema de salud público proveerá íntegra y gratuitamente a las necesidades del adoptado, independientemente de la asignación del subsidio.

           Por todo lo expuesto con anterioridad solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

