PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Promoción Comunitaria arbitre las medidas necesarias tendientes a la creación del Registro Social de Organizaciones de la Sociedad Civil, que estén inscriptas en la Dirección de Personas jurídicas, como así también las que se encuentren de hecho desplegando su actividad.

FUNDAMENTOS

           En el presente proyecto pretendemos incluir tanto a las Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC) con personería como a las que funcionan de hecho, intentando así darles desde el Estado, a través de la Secretaría de Promoción Comunitaria, una mayor injerencia social y apoyo para el desenvolvimiento de sus respectivas actividades, y a la vez, a través del apoyo a estas entidades, incrementar el desarrollo de nuestra economía local.

           Decimos entonces, que es un Registro Social por su finalidad, es decir, a través del mismo podrán conocerse todas las organizaciones de la sociedad civil (OSC)  existentes en nuestra provincia y crear una base de datos que permita llevar un censo de estas organizaciones, realizar diversos estudios estadísticos, atender y conocer las necesidades de la sociedad, el modo en que se satisfacen las mismas, las dificultades que presentan las organizaciones para su desarrollo y en consecuencia la posibilidad de otorgar los beneficios desde la Secretaría de Promoción Comunitaria.

           En especial, la creación del Registro Social propuesto, permitirá el procesamiento de la información suministrada por las propias organizaciones inscriptas en la Base de Datos del Registro, y de este modo desarrollar la correspondiente lectura que posibilite el reconocimiento de las profundas heterogeneidades, oposiciones, contradicciones, similitudes y diferencias en las formas asociativas que asumen las organizaciones.

           Las organizaciones de la sociedad civil reconocidas en nuestro país son las Asociaciones Civiles, Fundaciones, Asociaciones Mutuales, Cooperativas y Asociaciones de Hecho.

           La Dirección de Personas Jurídicas tiene por funciones intervenir en la constitución, registro, funcionamiento, disolución y liquidación en jurisdicción provincial de las sociedades por acciones, asociaciones civiles y fundaciones que se constituyan en la provincia o aquellas que establecieran sucursales, agencias, o cualquier especie de repartición permanente a fin de asegurar el cumplimiento de la legislación de fondo o resguardar el interés público en el marco de su competencia.

           A diferencia de lo expresado en el párrafo anterior, el Registro social de Organizaciones de la Sociedad Civil, cuya creación se propone en el presente proyecto, tiene por función la inscripción de todas las organizaciones de la sociedad civil, tanto las que tienen personería jurídica, como las que se encuentran desplegando su actividad desde la informalidad, con la finalidad de que la Secretaría de Promoción Comunitaria cuente con una base de datos unificada que le permitirá entre otras cosas, otorgar con eficiencia y eficacia los beneficios o subsidios que se determinen.

           Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

