PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura y la Secretaría de Vivienda y Urbanismo de la Provincia de Santa Fe arbitre las medidas necesarias para lograr la inclusión de la misma en el Programa Libros y Casas dependiente de la Secretaría de Cultura de la Nación.

FUNDAMENTOS

           Para democratizar el acceso a los libros y fomentar la lectura entre los sectores económicamente más desfavorecidos, la Secretaría de Cultura de la Nación implementa en todo el país el Programa Libros y Casas, que entrega bibliotecas dotadas de dieciocho volúmenes, especialmente seleccionados y producidos, a cada una de las viviendas edificadas en el marco del Programa Federal de Construcción de Viviendas, del Ministerio de Planificación Federal, Inversión y Obras Públicas.

           Esta iniciativa sin precedentes, ideada por el secretario de Cultura de la Nación, José Nun, se suma a las acciones en marcha tendientes a garantizar el ejercicio de los derechos económicos, sociales, culturales y políticos de todos los ciudadanos.

           El Programa Libros y Casas surge de una constatación: “Al comenzar la escuela, los chicos de familia con más recursos tienen una gran ventaja respecto de los niños que provienen de hogares carenciados: ya han tenido contacto con los libros”, explica Nun.

           Para salvar esta disparidad la iniciativa aspira a que los ocupantes de las nuevas viviendas populares consulten y lean los libros cedidos y que, además, busquen engrosar el contenido de sus bibliotecas, por eso, los estantes tienen espacio libre, para que sus dueños los colmen con títulos a su elección.

           La selección de volúmenes incluye: diccionarios generales y enciclopédicos, guías prácticas para la alimentación, material sobre primeros auxilios, libros de ficción destinados a grandes y chicos, antologías literarias, cuentos y poemas, etcétera.

           En la primera etapa, que se desarrolla hasta julio, se han entregado bibliotecas en distintas localidades de Salta, Santiago del Estero, Tierra del Fuego, Mendoza y Capital.

           Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

