
SANTA FE, 10 de Abril de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19332 D.B.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, con relación a las eventuales obras de remodelación y/o ensanche de la Ruta Provincial N° 1, en el tramo comprendido entre el Km. 0 en el Distrito La Guardia y jurisdicción de la Comuna de San José del Rincón, departamento La Capital, informe lo siguiente:

a) Características técnicas del proyecto ejecutivo de la obra y presupuesto total de la misma. Remitiéndose las copias pertinentes, así como de la documental aprobatoria por parte de los organismos técnicos nacionales, provinciales y municipales.

b) Si el emprendimiento en cuestión será realizado por administración o por terceros, indicando en tal caso si existió proceso licitatorio y la/s empresa/s seleccionada/s para su ejecución.

c) Si en la elaboración del proyecto se han tenido en cuenta expresamente las disposiciones de la Ley Nº 11.717 y sus normas complementarias y reglamentarias y particularmente conforme la normativa vigente tanto a nivel nacional, provincial y municipal, si se ha efectuado el estudio y la correspondiente Evaluación de Impacto Ambiental de dicha obra. En caso afirmativo, remitir copia  de las conclusiones y dictamen de dicha evaluación, indicando: 

- Acto administrativo que dispuso la realización de dichos trabajos;

- Consultoras, organismos o reparticiones que realizaron el mismo;

- Aprobación u observación por la autoridad de aplicación de la EIA (Evaluación de Impacto Ambiental);

- Costo de los estudios.

d) Si se ha previsto la convocatoria a Audiencia Pública a los fines de la explicación del proyecto y la recepción de la opinión de los vecinos y organizaciones sociales.

e) Si se han adoptado o recomendado medidas de mitigación de impactos ambientales sobre:

- Sistemas de desagües pluviales en la traza de la obra; 

- Actual semaforización y retardadores del tránsito;

- Aspectos paisajísticos;

- Accesos a los distintos conglomerados urbanos;

- Plan de Contingencia en materia de accidentes con vehículos de transporte de sustancias peligrosas.

f) Si el referido proyecto cuenta con la correspondiente intervención y/o eventualmente aprobación de los organismos técnicos de la Municipalidad de Santa Fe, del Concejo Municipal de la ciudad de Santa Fe, de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia, remitiendo en cada caso la documentación existente sobre el particular.

g) Si se han tenido en cuenta las alternativas viales expresadas en la Resolución N° 11.248 del 01/06/06 del HCM de Santa Fe y el Proyecto de  Comunicación de la Cámara de Diputados de la Provincia (Expte. 17240 –DB) remitido al Poder Ejecutivo,  por Nota N° 14328 del 24/08/06, referidas al estudio de factibilidad de un camino circunvalar coronando la defensa hídrica oeste existente en dicha jurisdicción.”







       Salúdole muy atentamente.

