PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que correspondan, y respecto al accidente múltiple que tuvo lugar en la autopista Buenos Aires – Rosario, a la altura de Arroyo Seco el día 12 de Julio, informe:

1. Si en el Contrato de Concesión se contempla que la Empresa Vial 3 S.A. está obligada a tomar previsiones a los fines  de evitar riesgos de accidentes en los horarios y/o días donde los bancos de niebla disminuyan la visibilidad.

2. En caso afirmativo, cuáles son y si se implementaron ese día. 

FUNDAMENTOS 


Sr. Presidente:

El pasado 12 de Julio se produjo en la Autopista Buenos Aires – Rosario, a la altura de Arroyo Seco, un múltiple choque del cual participaron 30 vehículos y que arrojó como saldo  por lo menos 5 muertos y 40 heridos.
El accidente tuvo lugar en las primeras horas del día cuando varios micros, camiones y decenas de vehículos chocaron en ambas manos de la autopista Aramburu y fue causado, aparentemente,  por la intensa niebla y  el humo provocado por un horno de ladrillos que funciona  en las inmediaciones.

Todos conocemos que las rutas de nuestra provincia se han transformado en verdaderas trampas mortales para los vehículos y sus conductores. Si a ello le agregamos la presencia de un fenómeno  como la  niebla, tan común en esta época del año, resulta imprescindible adoptar todas las precauciones posibles a fin de disminuir las probabilidades de siniestros.

Señalizaciones, ordenamiento de tránsito, avisos de prevención y/o cualquier otra herramienta, se transforman en medidas indispensables  a la hora de prevenir.  

Es por ello y teniendo en cuenta que los Concesionarios son los encargados de mantener la vía libre de peligros y obstáculos, es necesario conocer si en esta oportunidad, y dada las características espectaculares  del siniestro,  cuáles son las obligaciones contractuales de la empresa  y si las mismas se  cumplimentaron en esa oportunidad.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

