PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través de la Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria, amplíe la entrega vales de carga de garrafa de gas licuado a los sectores poblacionales de bajos recursos de todo el territorio provincial, tal como lo establece el articulo 10 del Decreto Provincial N° 1318/07 y no solamente a los beneficiarios de los planes Nutrir Más, Santa Fe Vale y Celíacos, de las ciudades de Santa Fe, Rosario y Santo Tomé. Asimismo, solicita se aplique igual criterio a la distribución de lámparas de bajo consumo.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:
La provincia  está atravesando una muy difícil situación en lo referente a lo climático, bajas temperaturas cubren todo el territorio santafesino, con niveles que marcan valores históricos a tal punto que se registraron nevadas en una muy buena parte del sur provincial, y temperaturas de hasta -11° en la norteña localidad de Reconquista.
No son  pocos los problemas que acarrea este fenómeno meteorológico, recordemos la paralización de cientos de industrias por no contar con gas para el desarrollo de sus actividades específicas y el cierre temporario de las estaciones de servicio que expenden Gas Natural Comprimido, quedando prácticamente paralizada la flota de taxis y remises, y con ello, los trastornos que acarrean tanto a la población como a las empresas que prestan estos servicios.
La medida tomada a nivel nacional, restringiendo el servicio de gas, se tomo como una solución parcial ante la situación que padece prácticamente todo el país.
Dichas medidas fueron tomadas en un marco dado por las inclemencias climatológicas y con el fin de seguir prestando el servicio y no cortarlo o racionarlo a miles de hogares que se sirven de este elemento para amortiguar los efectos del intenso frío.

Pero no en toda la provincia está extendida la red de gas natural, por ende  se debe recurrir al consumo de gas comprimido, que a su vez es la alternativa más económica ante la opción de energía eléctrica.
En este panorama se reflota nuevamente la delicada situación por la que atraviesan los sectores de menores recursos, imposibilitados de acceder a  cualquier sistema para paliar los efectos del duro invierno que estamos atravesando.
La provincia cuenta con programas de asistencia, entre ellos Santa Fe Vale y Nutrir Más para mitigar en parte la acuciante situación de muchos hogares santafesinos.
Hace unos días el Poder Ejecutivo, a través del Decreto N° 1318, establece la  distribución gratuita de garrafas y lámparas de baja consumo a los sectores poblacionales de bajos recursos, sin identificar localidad alguna.
La Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria ha informado a través de distintos medios periodísticos y la página oficial de la Provincia, “la distribución de una ayuda económica para dos garrafas de gas licuado de 10 kg cada una … la medida alcanza a las familias que figuran en el padrón de beneficiarios de los tickets Santa Fe Vale, Nutrir Más y Celíacos, de las ciudades de Rosario, Santa Fe y Santo Tomé”.
Creemos que esta es una decisión errónea y por lo tanto discriminatoria, como mencionamos en los párrafos superiores, la actual crisis nos golpea a todos y especialmente las condiciones meteorológicas hacen mella en los sectores mas carecientes, atendiendo particularmente a la población infantil que es la que mas sufre estos percances, sometidas sistemáticamente a soportar con mayor crueldad cualquier desatino, en este caso, los efectos de los cambios climáticos.
Por ello solicitamos se revea la medida y que el alcance de dicho Decreto abarque a todas las localidades sin condicionamientos.
Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

