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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través de la Empresa Provincial de la Energía informe:

· Si se han comenzado a cumplimentar las observaciones legales efectuadas por el Tribunal de Cuentas de la Provincia en cuanto a la utilización del procedimiento de licitación publica para la contratación  de agentes, detallando medidas  implementadas.

· Bajo que criterios técnicos económicos se confecciona el Valor Agregado de Transporte (Vat), indicando coeficientes utilizados.

· Cual es el personal asignado a las funciones de control interno de la Empresa, detallando cantidad, categoría, remuneración, antigüedad y especialización en el área. Cantidad de operativos en lo que ha intervenido en los años 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007, detallando lugar,  fecha y resultados.
· Cual es el personal asignado a las funciones de inspección y control externo de la Empresa; detallando cantidad, categoría, remuneración, antigüedad, especialización en el área y cantidad de operativos en los que intervino en los años 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007, detallando lugar, fecha y resultados.
· Que tipo de inspecciones y tareas de fiscalización se han efectuada respecto de los denominados “Grandes Contribuyentes”, detallando fechas de las diligencias, irregularidades detectadas, intimaciones formuladas y/o sanciones impuestas durante el lapso 2003 al 2007.
· Cantidad total de personal de la EPE, (incluido el contratado), detallando categorías, remuneración básica, horas extras, antigüedad, monto total de erogaciones salariales. 
· Estimaciones acerca del porcentaje de energía consumida de manera fraudulenta y/o a través de conexiones clandestinas. En su caso medidas implementadas para regularizar tales anomalías.
· Que tipo de acciones se han desplegado para detectar la participación de integrantes de la EPE en los hechos de fraude y conexiones clandestinas (EPE paralela).

Fundamentos

Señor Presidente:

 



Que es de publico conocimiento, la situación de incertidumbre que reina en el servicio de electricidad de la Empresa Provincial de Energía (EPE), y que se refleja en el permanente reclamo de los usuarios en cuanto al costo de la tarifa.





Que, desde hace años, la EPE se encuentra en el ojo de la tormenta en cuanto a la eficiencia de su funcionamiento, mas aun cuando se han incrementado notablemente el numero de cortes en la prestación del suministro afectando a miles de santafesinos.





Que, se vienen produciendo ininterrumpidamente desde hace un prolongado periodo de tiempo los problemas precedentemente citados, sin haberse encontrado al momento soluciones de fondo a los mismos, despertando por esta causa un mayor cuestionamiento por parte de la ciudadanía.





Que, por otra parte, para poder explorar cualquier tipo de alternativa que subsane los defectos actuales se hace necesario contar con una serie de información básica para detectar las falencias en el funcionamiento; así por ejemplo es imprescindible detectar como vienen operando los mecanismos de fiscalización internos y externos propios de toda empresa que actúa controlando sus variables endógenas.





Que, en el mismo sentido, es de publico conocimiento el hecho de que los propios funcionarios de la empresa han denunciado el desfasaje que existe entre la energía operada (transportada) y la efectivamente facturada ; por lo que inevitablemente debe dilucidarse cual es el origen de este para de esta forma corregirlo y evitar futuras perdidas e inconvenientes.

 



Que como integrantes de este cuerpo legislativo, debemos prestar atención y realizar el más cuidadoso análisis, para establecer si estos hechos se han repetido en más casos de los que públicamente se conocen, y encontrar los mecanismos necesario para evitarlos.

 


            Que en este sentido debe entenderse este pedido de informe, como una iniciativa que busca saber, cual es el personal asignado  para efectuar los operativos de inspección y fiscalización respecto del mal uso de la energía, el fraude y las conexiones clandestinas, que implican perdidas mayúsculas para la EPE.

 



Que debemos conocer del mismo modo, si la EPE, se encuentra con los recursos técnicos y humanos preparado para brindar este servicio.





Que este modo, obtendremos las herramientas necesarias para transparentar quienes realizan las mediciones, en que forma y bajo que sistema se realizan y fundamentalmente si se realizan bajo parámetros de seguridad y calidad de standares nacionales e internacionales.

                                                Que, además, es preciso desentrañar cual es la ecuación utilizada para arribar a la configuración del Valor agregado de Transporte (Vat), en razón de que este coeficiente es un elemento esencial en la proyección de la tarifa a percibir, y que esta compuesto entre otros datos con índices que prevean el costo de mantenimiento de la red, la tasa de rentabilidad y un porcentaje tendiente a la ampliación del servicio. 




                                                 Que el compromiso para saber esto, supera al de esta Cámara de Diputados, para lo cual es necesario el acompañamiento en el análisis de esto casos, de la Empresa Provincial de la Energía, protagonista perjudicada, o responsable necesaria, de estas irregularidades.

 


 
 Que, señor presidente, como diputados tenemos un mandato, buscar una mejora en la calidad de vida de los santafesinos, y una manera para ello es mejorar los servicios básicos como lo es el de la energía eléctrica, además de resguardar los derechos de los consumidores de nuestra Provincial.

 



 Que por las razones expuestas, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.-
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