PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente, informe acerca de los subsidios entregados por la Subsecretaría de Deportes durante los periodos 2005, 2006 y lo que va del periodo 2007, se solicita la siguiente información: 

1- Se informe la cantidad de subsidios entregados por la Subsecretaría de Deportes en la Provincia de Santa Fe durante los periodos 2005, 2006 y lo que va del periodo 2007, se solicita discriminar montos entregados por departamento y ciudad.

2- Se envié, a esta Honorable Cámara, listado con nombre y datos de las instituciones beneficiadas por dichos subsidios durante los periodos 2005, 2006 y lo que va del periodo 2007, se solicita discriminar por departamento y ciudad.

3- Se informe cuáles son los requisitos para acceder a mencionado beneficio.

Fundamentos

Señor Presidente:

En las últimas reuniones realizadas por un grupo de clubes de la zona norte de la Ciudad de Rosario, Departamento Rosario, los integrantes de las comisiones directivas de las instituciones plantearon la necesidad de conocer el destino de los dineros públicos que fueran entregados, mediante subsidios, a distintos clubes de Rosario y otras ciudades.


Al participar de las deliberaciones me veo en la obligación de presentar el presente pedido de informes para esclarecer y llevar la información, referente a la entrega de subsidios en nuestra provincia, a la comunidad santafesina y especialmente a las instituciones demandantes.


Que también es obligación del Estado Provincial garantizar el acceso a la información sobre los gastos de los dineros públicos y en la Ciudad de Rosario, las instituciones mencionadas, se plantean interrogantes sobre los destinos de los mismos que se deben esclarecer, 


Que en el articulado se solicita se discrimine por departamento y ciudad para poder llevar la información requerida por las autoridades de los clubes. 


Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

