PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados  vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación cree un cargo de Vice-Director y posibilite la construcción de una sala de usos múltiples en la Escuela Nº 1241, ”Batería Libertad”, sita en Libertad 753 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez.

Sr. Presidente:

                        La Escuela Nº 1241 tiene una matrícula de 410 alumnos que provienen de hogares humildes del barrio en el que está inserta.

                        La creación de un cargo de Vice-Director es indispensable para garantizar una educación de calidad dado que, al no contar con el mismo, el turno tarde se ve perjudicado ya que debe ser la docente mejor escalafonada quien se haga responsable del turno descuidando, así, la atención del grupo de niños que tiene a cargo.

                        Dificultad que se profundiza ante el accidente de un alumno, problema circunstancial de algún docente, citaciones o reuniones de padres, visitas especiales al establecimiento, campañas de vacunación, acompañamiento de contingentes a excursiones recreativas o educativas o fenómenos climáticos inesperados.

                        Este establecimiento está muy cuidado por el esfuerzo que realizan docentes, no docentes, madres y padres de los alumnos, pero tiene la dificultad de no contar con un espacio cubierto para usos múltiples, espacio que permitiría desarrollar actividades compartidas tales como actos escolares, talleres, clases de Educación Física, competencias, intercambios con otras escuelas y/o juegos recreativos entre otras tantas actividades que únicamente se llevan a cabo cuando las condiciones climáticas lo permiten.

                         Por las razones antes expuestas es que solicito la aprobación de este proyecto.   

