PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio  del Ministerio de Educación arbitre los medios para crear un cargo de Bibliotecario, provea de computadoras y dé curso al Expte. Nº  00416-0068501-3 referido a la construcción de una sala de usos múltiples en la Escuela Nº  1243, “José Pedroni”, sita en Bv. San Diego 329 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez.

Sr. Presidente: 

                          A esta institución concurren 800 alumnos que cursan EGB1, EGB2 y EGB3, reciben diariamente la ración de copa de leche en el aula dado que el establecimiento no cuenta con comedor escolar ni  espacios amplios para compartir actividades.

                          La Dirección  solicitó la construcción de una sala de usos múltiples según consta en Expte. Nº 00416-0068501-3, presentado en el año 2004 sin respuesta hasta la fecha.

                          Es preocupación del personal de la escuela fomentar la lectura valorizando al libro como un instrumento de consulta y entretenimiento. Es por ello que ya lograron contar con una biblioteca de 3000 volúmenes cuya utilización no se puede optimizar por no contar con el cargo de bibliotecario.

                          Consideran muy importante para estos niños de muy bajos recursos el acceso a la informática, para ello es imprescindible que el Ministerio de Educación provea de computadoras y del cargo de profesor correspondiente y así poder disponer de una sala de computación y el dictado de las clases de computación.  

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.      

