PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo porintermedio del Ministerio de Educación atienda las demandas de la Escuela Nº 124, “Isidoro Allau”, sita en Iglesias 2225 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, referidas a la creación de un cargo de Bibliotecario, a la refacción de la  cocina, la sala de usos múltiples, los baños, las galerías, el sector de patio y casa habitación, a la conexión de gas natural, además de la provisión de computadoras destinadas a tareas administrativas y de apoyo didáctico.

Sr. Presidente:

                         A la Escuela Nº 124 concurren 1180 alumnos organizados en turnos mañana y tarde. En turno vespertino funciona en el mismo edificio el Instituto Superior Nº 24. Ni la escuela primaria ni el instituto cuentan con cargo de Bibliotecario, situación que provoca serias dificultades pedagógicas a pesar de contar ambas instituciones con una importante cantidad de libros.

                         La creación del cargo correspondiente significaría un aporte educativo valiosísimo en una comunidad carente de estímulos culturales dado que no cuentan con bibliotecas populares cercanas para realizar consultas bibliográficas o incentivar el gusto por la lectura.

                         El estado edilicio en general es deplorable, tanto la cocina, lugar en el que preparan las 1180 raciones de copa de leche, como los sanitarios, el sum, las galerías y la casa habitación  requieren impermeabilización de techos, arreglo y pintura de paredes y aberturas y renovación de cañerías. Los baños, además, necesitan renovación total de sanitarios.

                         Si bien la red de gas natural pasa por la vereda de la escuela falta hacer la conexión al edificio y tender las instalaciones de gas internas para que esta comunidad educativa pueda contar con una adecuada calefacción.

                         A pesar de estar informatizado el sistema de estadística e información mensual del Ministerio de Educación provincial, este establecimiento no tiene en disponibilidad ninguna computadora viéndose el personal directivo y administrativo, responsables de ambas instituciones, obligados a realizar el trabajo estadístico fuera de la escuela. De más está aclarar las dificultades diarias que deben superar ante los requerimientos que el mismo Ministerio de Educación realiza.

                         Por lo antes expuesto y ante la urgencia de dar respuesta a tan justas demandas, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.     

