PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación efectivice la creación de un cargo de Ecónomo, uno de Bibliotecario, uno de Maestra Integradora, un responsable de mantenimiento y la inclusión al Programa Provincial de Ajedrez, en la Escuela Nº 1148: “Martín M. Güemes”, sita en J. Piazza 312 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez. En el mismo sentido se solicita que se arbitren los medios para realizar los trabajos de reparación y pintura en este edificio escolar y la conexión del mismo a la red cloacal.

Sr. Presidente:

                          A  la Escuela Nº 1148 concurren 701 alumnos provenientes de barrios muy carenciados  que cursan EGB1, EGB2 y EGB3, distribuidos en dos turnos.

                          Es indispensable la creación de un cargo de ecónomo ya que en esta institución se preparan 701 raciones de copa de leche y 468 raciones de almuerzo que se  brinda a los niños incluso los días sábado. Ante la presencia de casos de desnutrición las ayudantes de cocina acompañan personalizadamente cada almuerzo, tarea que se ve dificultada al no contar con un cargo genuino de ecónomo. 

                          Dada la integración de alumnos de la Escuela Especial Nº 2119 en esta escuela primaria se hace imprescindible contar con un cargo de maestro integrador para facilitar y optimizar la inserción de estos niños y así brindar una inclusión educativamente responsable a la misma.

                          Si bien cuentan con una biblioteca con 3000 volúmenes la falta de un bibliotecario dificulta la utilización de los mismos y se reciente el aporte didáctico y pedagógico que brinda la lectura, ya sea con fines de consulta o simplemente por el placer que ofrece ejercerla como distracción.

                          Es proyecto institucional y demanda de los alumnos incluir en sus actividades áulicas el juego de ajedrez, es por ello que solicitan la inclusión de esta escuela al Programa Provincial de Ajedrez y así sumar una actividad lúdica-educativa a esta comunidad con tan pocas posibilidades culturales en el barrio.

                          Los constantes peligros a los que se ven expuestos los establecimientos educativos hace que desde los mismos, como en este caso, puntualmente, se solicite la presencia permanente de un personal de mantenimiento responsable de cuidar y realizar las reparaciones edilicias necesarias y así evitar mayores deterioros tales como los que presenta este edificio actualmente que requiere, entre otros arreglos, pintura exterior e interior en todos sus ámbitos.

                          Si bien la red cloacal existe, la ausencia de conexión a la misma provoca serias dificultades en el uso de sanitarios y comedor escolar poniendo en riesgo la higiene y salud de niños y personal escolar.

                          Por lo antes expuesto y sabiendo que es viable solucionar los problemas planteados en la mencionada institución, es que solicito la aprobación de este proyecto.   

