Proyecto de Comunicación
La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del área correspondiente, solicite al Ente Administrador del Túnel Subfluvial Uranga-Silvestre Begnis, proceda a la entrega de ropa de trabajo al personal comprendido en el respectivo Convenio Colectivo.  
Señor Presidente:

Hace mas de dos años que el personal comprendido en el Convenio Colectivo y que agrupa a los trabajadores del Túnel Subfluvial Uranga-Silvestre Begnis, no reciben la ropa de trabajo como marca la normativa vigente.

No desconocen mis pares que más allá de haberse constituido en un hecho generalizado receptado por casi todos los Convenios Colectivos de Trabajo, la Ley 20.744, modificada por la ley 24.700, prescribe en su artículo 103 bis, inciso e), que “la provisión de ropa de trabajo y de cualquier otro elemento vinculado a la indumentaria y al equipamiento del trabajador para uso exclusivo en el desempeño de sus tareas”, constituye un beneficio social que encuadra en el ámbito de la seguridad social.

El citado artículo de la Ley de Contrato de Trabajo sin dudas tiene como finalidad  “mejorar la calidad de vida del dependiente”. 

La falta de entrega de la indumentaria de trabajo que se viene sucediendo por parte del Ente Administrador del Túnel Subfluvial Uranga-Silvestre Begnis, desvirtua el sentido que el legislador expresara en la norma citada y que en muchos casos, ponen en riesgo la salud del trabajador, de su familia y hasta de la comunidad en general.  Es evidente que el no cumplimiento de la Ley constituye, en rigor, una corruptela, porque implica trasladar al trabajador la obligación de reemplazar su indumentaria laboral, como así reparar su  conservación y mantenimiento, cuando la Ley dispone una obligación propia del empleador tal como la que pesa sobre sí con relación a las herramientas y útiles de trabajo.

Es por lo expresado y  en virtud de la necesidad de que el Ente Administrador del Túnel Subfluvial Uranga-Silvestre Begnis, reapare la omisión que afecta a los intereses de sus trabajadores, es que solicito la consideración y aprobación del presente proyecto.

