PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del ministerio de Educación  o área correspondiente, proceda a la agilización del Expediente Nº  00602-0008168-3, mediante el que se requiere la construcción de un aula y galería en la Escuela Nº 444 “Hipólito Bouchard” de Colonia Francesa – Departamento San Javier-.  
Señor Presidente: 


Como sabrán mis pares, los establecimientos escolares de nuestra provincia han tenido un notable incremento en cuanto a la matrícula de alumnos que concurren a ellos. 

Esto trae aparejado la falta de espacios físicos para desarrollar la capacitación de los educandos, acentuado aun más en establecimientos con lugares reducidos, tal como es el caso de la Escuela Nº 444 “Hipólito Bouchard”   de Colonia Francesa, Departamento San Javier. Este establecimiento, ubicado en zona rural, había iniciado con antelación la solicitud formal para la construcción de un Aula y Galería ante la Subsecretaría de Coordinación Técnica y Administrativa del Ministerio de Educación, cuyo expediente figura con el Nº 00602-0008168-3. 

Según me hicieron saber sus directivos, la comunidad educativa está al aguardo del avance en las tramitaciones necesarias y la agilización del mencionado expediente, pues el aula que poseen actualmente es muy reducida y funciona en la casa-habitación del director.  

Atenta a los requerimientos que me efectuaran las autoridades de ese establecimiento y convencida de que debemos seguir apostando al mejoramiento de las condiciones de educación, tal como se efectúa permanentemente en esta gestión, es que solicito a mis pares la consideración y aprobación del presente proyecto.      

