PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a los fines de suministrar los recursos destinados a equipar con muebles y útiles la asociación “CASA DEL ARTISA PLÁSTICO” sita en Bajada Sargento Cabral y Av. Belgrano de la ciudad de  Rosario, atento a que el día 10 de junio de 2007, por motivos desconocidos se produjo un incendio ocasionando daños que provocaron la interrupción de todas las actividades culturales.
Seguidamente se detallaran las pérdidas sufridas: 

1) armarios en cantidad de 1
2) caballetes 
3) tableros de dibujo 
4) computadora (una)
5) luces dicroicas 30 
6) sillas (plásticas apilables) 20.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:
                         El edificio donde funciona la entidad ha sufrido deterioros de magnitud por lo cual en la reconstrucción del inmueble la Municipalidad de la ciudad de Rosario intervendrá a través del Programa de Preservación y Rehabilitación del Patrimonio, ya que el mismo ha sido designado de valor patrimonial.

                        Los muebles y útiles mencionados precedentemente son de suma importancia para que la institución pueda seguir funcionando, con sus talleres, exposiciones, muestras y demás actividades culturales. 

                        El edificio donde la Casa del Artista Plástico desarrolla sus actividades, ubicado en Avda. Belgrano y Bajada Sargento Cabral, es un lugar con unas de las historias mas importante de la ciudad de Rosario, su construcción data aproximadamente de las décadas 50/60 del siglo IXX. Los dueños de la propiedad, la familia Pinasco, donó el lugar a la Municipalidad de Rosario, y es en una de estas antiguas casas donde la Casa del Artista Plástico desarrolla sus actividades.
                         El 1º de abril de 1996 se convoca a la comunidad de artistas plásticos de Rosario con el auspicio de la Secretaria de Cultura de la Municipalidad de Rosario, al Centro Cultural Bernardino Rivadavia para participar de una charla-debate para promover, fomentar, y difundir la obra de artistas locales. Participaron más de doscientos artistas y por votación se forma la primer “Comisión Coordinadora de Artistas Plásticos de Rosario” 
                         Los objetivos eran: promover la obra de artistas locales en producción, lograr independencia económica, concentrar información, sobre la actividad: local, nacional, internacional, desarrollar cursos teóricos prácticos de perfeccionamiento y de enseñanza de arte, recopilar antecedente del arte de la ciudad, brindar actividad artísticas, comunicar y difundir las actividades relacionadas con el arte mediante un boletín, entre otros.
                         La Municipalidad de Rosario el día 13 de octubre de 1997 concede con permiso de uso ante el pedido tramitado por la comisión coordinadora ante la Secretaría de Cultura. En 1997 se inaugura la “Casa del Artista Plástica” con una gran fiesta a la que concurrieron artistas, autoridades y público en general. 
                         Desde sui creación, la asociación comienza una intensa labor en donde conviven distintas disciplinas y tendencias en las artes plásticas, realizándose exposiciones de artitas locales, nacionales y extranjeros. 

                         Se organizan charlas, seminarios, conferencias, debates y talleres teóricos-prácticos dictados por críticos, profesores, artistas y especialistas que no sólo abarcan la plástica, sino lectura, música y otras disciplinas artísticas.

                         Funcionan en “la casa” talleres de dibujo de figura humana con modelo, telar entre otros.
                         Artistas asociados han sido convocados para exponer sus obras y representar a la Asociación en la “Feria del Mercosur”, “Feria de las Provincias”, “Festival Latinoamericano de Poesía”, “Encuentros Internacional de Escritores”, Bienal del Fin Mundo Ushuaia, entre otros.
                         Se realizaron intercambios con diferentes países Uruguay, Italia, Estados Unidos y han expuestos en la C.A.P artistas de Alemania, España Uruguay y de distintas ciudades de nuestro país.

                         Son ya tradicionales las “Fiestas Bajo la Luna”, donde son invitados músicos, cantantes, bailarines y donde se comparten momentos de charla, baile y distracción entre socios, colaboradores y amigos.
                         Es de suma importancia que el Estado Provincial colabore a equipar con mobiliario la “Casa del Artista Plástico” para que continué con sus actividades. 
                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su firma el presente Proyecto de Comunicación.
