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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Salud, cree el cargo de Médico Ginecólogo y provea de un colposcopio, al S.A.M.Co. Tortugas, de la ciudad homónima, Departamento Belgrano, para poder contar con el personal y equipamiento necesario a los fines de prevenir el cancer genital en mujeres, 

Señor Presidente:

El Cáncer invasor del Cuello Uterino es uno de los problemas más grandes de la Salud Pública de los países en vías de desarrollo, sin embargo, la mortalidad  disminuye significativamente si se aplican programas de detección temprana.
Por lo que he podido apreciar en visitas que he realizado a algunos S.A.M.Co existentes en pequeñas localidades, se puede comprobar que en el Depártamento Belgrano no ha sido extendido el Programa Provincial de Detección Precoz del Cancer Femenino, creado por Ley Nº 11.645.

Las Campañas de detección, diagnóstico y tratamiento temprano de la enfermedad en sus etapas preinvasoras, reducen notablemente la mortalidad por cáncer de cuello uterino, pero las mujeres que habitan en la localidad de Tortugas y en el Departamento no cuentan con este servicio, y se ven privadas del mismo, colisionando generalmente en aquellas que componen los sectores mas desprotegidos de la comunidad.

La Conferencia Mundial de DDHH llevada a cabo en Viena en junio de 1993, sostiene que: “todos lo DDHH son universales, indivisibles e interdependientes y están relacionados entre sí”, por lo que todos los hombres, mujeres, niños, deben ser tratados en pie de igualdad más allá de sistemas políticos, económicos y culturales”.

Es de considerar seriamente la posibilidad de que esta especialidad médica que estudia la fisiología y las enfermedades de los órganos genitales de la mujer, pueda ser cubierta en el efector en cuestión.

En referencia a lo expuesto y a todo lo que representaría para la salud de la mujer, requiero que se atiendan en forma inmediata los temas planteados, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
