PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo  1)Incluya en los sucesivos proyectos de Ley de Presupuesto, los recursos necesarios para la definitiva construcción del Centro Cívico Administrativo y espacios verdes, en las manzanas Nº 45 y Nº 65 del Plano Oficial de la Dirección General de Catastro, ubicadas entre las calles Amenábar, Uruguay, San Martín(hoy Dr. A. Illía) y San Jerónimo de la ciudad de Santa Fe, según lo previsto en las leyes 6337, 7850 y 8084.- 2) Se considere a tal emprendimiento, como Política de Estado.

SEÑOR PRESIDENTE:

El 11 de Agosto de 1967, se dicta la ley de facto Nº 6337, por la cual se declaran de utilidad pública y sujetas a expropiación las manzanas números 45 y 65 de esta ciudad, fundada  en que resultaba “ necesaria disponer del sector comprendido dentro del ejido urbano de la ciudad, determinado por las calles : Amenábar, Uruguay. San Martín y San Jerónimo, a los efectos de emplazar en el mismo .... edificios públicos y demás servicios complementarios que resulten apropiados para alojar las reparticiones públicas que, en gran cantidad, se encuentran diseminadas en la ciudad de un modo inconveniente para las funciones  a que están destinadas...”. La ley fue completada con la 7950 del 14/12/ 76 y por la 8084, que amplían los objetivos a la incorporación de espacios verdes, que podrán ser destinados a plazas, parques y jardines. 


El Centro Cívico, comenzó a construirse, fuera de las manzanas referidas, al sur de ellas, en la manzana delimitada por Avenida J.J. Passo al Sur, Uruguay al Norte, calle San Jerónimo al Oeste y San Martín (hoy Dr.A. Illía) al Este, lugar dónde en la actualidad funcionan los Ministerios de Hacienda y Educación de la Provincia y otros servicios complementarios, como una Agencia del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.


A pesar del tiempo transcurrido, las obras realizadas se limitaron a la construcción aludida, al sur de las manzanas expropiadas. En cuanto a estas, nos encontramos con el siguiente cuadro de situación:

a) En la manzana Nro. 45 delimitada por las calles Amenábar al Norte, Entre Ríos al Sur, San Jerónimo al Oeste y San Martín (hoy Dr. A. Illía) al Este, con la expropiación de los inmuebles respectivos y la toma de  posesión por la Provincia, no se procedió a la demolición de todas las construcciones; siendo utilizadas las edificaciones subsistentes para alojar algunas reparticiones públicas, de diferentes Ministerios y algunas de origen privado, pero con funciones públicas. En los lugares donde se procedió a la demolición , los espacios son utilizados para estacionamiento oficial.

En esta manzana se encuentran en funcionamiento, entre otras dependencias, un Archivo del Centro Cívico, la Dirección Provincial de Defensa Civil, la Subsecretaría de Proyectos de Inversiones y Financiamiento externo. Dirección de Asuntos Juveniles, Archivo General de la Provincia intermedio. Departamento de Literatura de la Provincia. Sec de Cultura, D.P.V. y U, área comercial, la Subsecretaría de Turismo. La Casa de Comisiones del Senado y el Jardín Nº 35 José Pedroni y el Estacionamiento oficial. En el área privada, pero con funciones públicas, tenemos la Asociación de los trabajadores de Prensa, adherida a Fatpren y la Obra Social respectiva OSPPRA y el Instituto Brigadier General Estanislao López junto a la Escuela “Pan, Paz y Trabajo”, propiedad del Sindicato de Artes Gráficas de la Provincia. Es de consignar, que tanto en el jardín “José Pedroni” como en la escuela privada, se han presupuestado obras, de ampliación, sin tener en cuenta que dichos establecimientos tienen un lugar circunstancial y pasajero, ya que el objetivo de la aludida expropiación, era el emplazamiento de un Centro Cívico Administrativo.

b) En la manzana Nº. 65, delimitada por las calles Entre Ríos, al Norte, Uruguay al Sur, San Jerónimo al Oeste y San Martín (hoy A. Illía) al Este, las edificaciones de los terrenos expropiados, fueron demolidas en su totalidad, por lo que en los hechos el predio tiene una doble función, ser playa de estacionamiento, la mitad oeste de la manzana, en los horarios de actividad en los citados Ministerios de Hacienda y Educación, para sus empleados y quienes concurren a los mismos para realizar gestiones y espacio verde, la mitad este de la manzana, aunque en realidad no cumple una función acorde a la ley 8084. ya que el predio no es una plaza, no parece estéticamente incorporado al parque y menos resulta un jardín.- Los pocos juegos infantiles, incorporados al terreno, no borran la impresión negativa que cualquier persona se lleva, máxime cuando en horarios de actividad administrativa, coexiste el espacio verde con el estacionamiento; por lo que no es aconsejable a los padres, permitir a sus hijos menores concurrir al lugar, por el peligro que surge del tránsito de los automotores, dentro de la propia manzana, además de que el ordenamiento del mismo, es realizado por particulares, no dependientes del Estado, y cuyos ingresos, para su propio peculio, derivan de tal actividad, sin seguro de ninguna naturaleza.


Como vemos, la utilidad pública, que fundamenta una ley de expropiación, se está cumpliendo sólo parcialmente, en la manzana cuarenta y cinco, donde por los edificios no demolidos son utilizados para dependencias públicas o semipúblicas. En cuanto a la manzana sesenta y cinco, no alberga ninguna dependencia de la administración y tampoco puede ser considerado como una plaza o jardín, objetivo propuesto subsidiariamente por la ley 8084.


Debemos reconocer que los fundamentos de la ley 6337, sobre la necesidad de alojar en un Centro Administrativo “a las reparticiones públicas que en gran cantidad se encuentran diseminadas en la ciudad de un modo inconveniente para las funciones a que están destinadas”, sigue teniendo vigencia, más aún cuando resulta claro que se ha incrementado la estructura del Estado, con la creación de nuevos organismos; máxime teniendo en cuenta la enorme onerosidad que le significa al Estado Provincial el alquiler de inmuebles, carente de los requisitos mínimos que demanda una repartición pública para funcionar, lo que va en detrimento, tanto de los empleados que prestan allí sus servicios; como del público en general que deben cumplimentar, con poca o ninguna comodidad, trámites en las distintas reparticiones.

Un superficial análisis de los lugares, donde se sitúan los centros de decisiones pertinentes, sería el siguiente: el Ministerio de Asuntos Hídricos, se encuentra alojado en calle Brigadier López 3076, el de la Producción en calle Bv. Pellegrini 3100, el de Salud en calle Juan de Garay 2880, de Obras y Servicios Públicos y de Gobierno en 3 de Febrero 2649, de Hacienda y de Educación en Dr. A. Illía 1151, la Secretaría de Derechos Humanos en calle Saavedra 2059, de Medio Ambiente, en calle P. Cullen 6161, de Promoción Comunitaria en Almirante Brown 6988, de Trabajo y Seguridad Social en calle Rivadavia 3051, la Secretaría de Cultura, en calle San Martín 1642 y Secretaría de la Región Centro, Mercosur e Inversiones Internacionales, en calle Tucumán 2657, Secretaria de Transporte en el Puerto de Santa Fe, entre otros.- A ello debemos agregar que, numerosas reparticiones dependientes de los organismos referidos, se encuentran diseminados en forma anárquica, a veces lejos del centro de decisión de sus superiores jerárquicos y, el lugar donde se realizan sus funciones específicas, en muchos casos, resultan producto de la improvisación o de la necesidad imperiosa de solucionar el acuciante problema de alojamiento de las mismas.

Los sitios donde funcionan los distintos organismos del Estado Provincial, son: 

a) de propiedad del  Estado Provincial;

b) alquilados o;

c) recibidos en comodato o préstamo de uso. 

Respecto a los inmuebles alquilados y recibidos en comodato, debe tenerse presente, que en general, tales edificaciones no fueron construidas para el destino que se le está dando, lo que ha motivado la necesidad de reformas costosas, que al final terminan siendo de propiedad del locador o comodante y , que queda a su arbitrio, vencido el término de la locación o comodato, renovar el contrato. Hemos tenido noticias, que el contrato de locación del inmueble donde funciona el Ministerio de Asuntos Hídricos, en calle Brigadier López 3076, que demandó importantes sumas en mejoras, no sería renovado.


En la mayoría de lo casos, aún de los inmuebles del Estado, se trata de edificaciones con un alto grado de deterioro, cuyo costo de mantenimiento supera cualquier cálculo previo. A veces nos encontramos con soluciones pasajeras que pasaron a ser definitivas. Es el caso de las casillas ubicadas detrás de la Casa de Gobierno, donde funcionan, entre otras reparticiones, la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, la Dirección Provincial de Recursos Humanos, Archivo del A.P.I., Fotografía y Filmación y un sector de Informática de la Gobernación. Hasta no hace mucho tiempo, también fue albergue, del Tribunal Electoral de la Provincia.


Cuando hace alrededor de cuatro décadas, se construyeron dichas casillas, ante las críticas suscitadas, se anunció lo provisorio de la medida, la que sería solucionable a corto plazo, con el Centro Administrativo a construirse.

Sin embargo lo provisorio se convirtió en definitivo.


Estas precarias, construcciones prefabricadas, han perdurado tanto tiempo, y su emplazamiento detrás de la Casa de Gobierno, semeja al cuento, de la basura debajo de la alfombra. 

Respecto a las construcciones que deberán realizarse, para solucionar los problemas referidos, debemos tener en cuenta lo ya realizado. Así tenemos que, en el predio ubicado al Sur de la manzana 65, donde funciona el Ministerio de Hacienda y Educación, que tiene aproximadamente 9000 metros cuadrados, en Planta Baja, un entre piso y 8 o 9 pisos. En la misma manzana esta un Instituto Correccional para mujeres, en cuyo edificio funciona una Dirección y el anfiteatro Municipal, construido durante las gestiones del Intendente Lofeudo y el Gobernador Sylvestre Begnis.


En la manzana Nro. 65 no se encuentra construcción alguna, por lo que el predio puede alojar no menos de dos o tres edificaciones de igual magnitud de la referida precedentemente.  Como lo hemos referido, se han presupuestado obras para la ampliación del jardín Nº 35 “José Pedroni”, sin tenerse en cuenta que el destino de lo expropiado es la construcción de un Centro Cívico Administrativo, no el funcionamiento de establecimiento educativos. 


De cualquier manera, realizadas las construcciones que se presupuesten en la manzana 65 si se aceptaran nuestras sugerencias, sería necesario que a medida que se fueran habilitando las nuevas construcciones, se trasladen a las mismas las dependencias administrativas ubicadas en la manzana 45 y las ubicadas, en la misma manzana de la Casa de Gobierno, algunas pertenecientes al mismo organismo, por ejemplo la D.P.V. y U.  Todo por supuesto, conforme a las prioridades que fije el P.E.


Que, los gastos que demanden las construcciones a realizarse, no resultaran tan importantes, como algunos pueden pensar. En primer lugar, se están gastando grandes sumas en alquileres, sobre propiedades ajenas. También en arreglos en propiedades ajenas y propias, que no sirven para el destino que se le está dando.- Pero además hay otras propiedades del Estado Provincial, donde se cumplen funciones, que sería preferible fueren realizadas en el Centro Administrativo, las que al quedar liberadas de su destino actual, pueden ser objeto de venta, conforme a la ley, en montos muy importantes, en algunos casos por su superficie y excepcional ubicación. Ello compensaría en buena medida lo que se presupueste en la tarea a realizar.


Además, el aspecto estético de la parte Sur, que a su vez es la entrada a la ciudad, cambiaría sobremanera.- Hemos observado en la televisión, en la carrera reciente de autos, en el circuito callejero, la postal del edificio ya construido sobre el lago del parque. Hemos cerrado nuestros ojos, e imaginamos varias edificaciones de la misma magnitud, siguiendo la misma alineación, con el más “depurado criterio urbanístico” como lo expresan los fundamentos de la  ley 6337, hasta ver la parte posterior de la casa de Gobierno con un contrafrente a construir que se adecue, rodeada de espacios verdes, sin las casillas de atrás, sin las viejas construcciones de la manzana 45, con mucho futuro.


Señor presidente, la adecuación del espacio público a los estándares que debe reunir la administración publica provincial así también la necesidad de hacer una utilización racional de los recursos del Estado hace imperioso pensar un proyecto abarcador desde lo funcional y lo urbanístico que le de una solución definitiva al núcleo central de la administración publica provincial.


Debemos pensar un Estado provincial de cara a las futuras generaciones. Este es un momento propicio para encarar, de una ves por todas, y como política de Estado la solución del problema edilicio de la administración publica.

Por eso no dudamos que esta iniciativa contara con el voto favorable del cuerpo.

