PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial arbitre las medidas necesarias, a efectos de abonar las deudas en concepto de contratación de seguros de vehículos por parte de las Asociaciones de Bomberos Voluntarios de la Provincia, y de contratación de seguros de vida para personal de las mismas, conforme lo dispuesto por Ley 9833.

Señor Presidente:

Hablar sobre Bomberos Voluntarios es necesariamente hablar de soliridaridad social, es hablar del desempeño de una tarea loable y hasta heroica en muchos casos. 

La actividad de los Bomberos Voluntarios está reconocida con carácter de servicio público de acuerdo a la Ley Provincial Nº 9800. También esta Ley obliga a los mismos a prestar auxilio en caso de incendio, y a prestar colaboración en distintas tareas de prevención, tareas que los Bomberos cumplen efectivamente.

Pero esta actividad también requiere la asistencia del Estado para poder garantizar sus prestaciones sin correr riesgos innecesarios, asistencia que el gobierno provincial no ha realizado, ya que no ha abonado los costos de contratación de seguros de vehículos por parte de las Asociaciones de Bomberos Voluntarios de la Provincia, ni de contratación de seguros de vida para personal de las mismas, de acuerdo a la Ley Provincial 9833. 

Por las razones expuestas y en la intención de que sin demoras se abonen estas deudas, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.

