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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Dirección Provincial de Vialidad, realice en forma urgente las actuaciones necesarias, para dar solución definitiva al problema de anegamiento de un tramo de aproximadamente 25 metros, que hace intransitable el recorrido rural de calle Corrientes que conduce a la Escuela Rural EGB Nº 317 Bernardo Iturraspe, distrito Esperanza, Departamento Las Colonias. 

Sr. Presidente:

La Escuela Rural EGB Nº 317 Bernardo Iturraspe, está ubicada en zona rural del distrito Esperanza, y tiene su agrupamiento en la Escuela Técnica Nº 314 de esa ciudad. La misma tiene escolaridad de doble turno y alberga a niños desde los cuatro años de edad. 

El camino principal que conduce a dicho establecimiento educativo se encuentra anegado desde el mes de marzo, en un tramo aproximado de 25 metros, lo que lo hace intransitable. 

Debido a lo señalado, los docentes itinerantes del agrupamiento que atienden la EGB, realizan mas de 20 Kms. de travesía para llegar a destino, con la consecuente pérdida de puntualidad.

También esta situación representa un peligro, tanto para los niños que deben transitar a caballo por el lugar con el fin de poder llegar a la escuela, como para todos los vecinos rurales que utilizan el camino en cuestión.

En reiteradas ocasiones la directora de la Escuela y desde el agrupamiento,  han realizado reclamos ante la Municipalidad de la ciudad de Esperanza, solicitando el arreglo de este tramo de 25 metros de la arteria que permanece bajo agua, sin obtener respuestas positivas.

Por las consideraciones expuestas y en la intención de lograr una urgente  solución al tema, es que solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Comunicación.
