PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a traves del Ministerio de Educacion y Cultura, evalue la posibilidad de otorgar una ayuda económica para realizar diferentes arreglos edilicios a la Escuela Nº 1335 “Profesor Alberto A. Roveda” de la ciudad de Reconquista, Depto Gral. Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Escuela Nº 1335 del Barrio Belgrano de la ciudad de Reconquista es una de las tantas instituciones educativas de nuestro norte santafesino que mantienen el establecimiento en condiciones gracias al vital y desinteresado apoyo de la Cooperadora local, que trabajan todos los días del año en pos de una mejor educación para nuestros chicos.

Las necesidades son varias que van desde la construcción de salas, baños, hasta reparación techos, como así también una entrada digna para la cantidad de padres y niños que diariamente salen y entran de la escuela, ya que la actual es de tierra.

Estamos convencidos desde nuestro bloque que logrando una mejora en los edificios escolares no solo mejoraremos la calidad educativa, si no que también nuestros chicos podrán apreciar que a través del esfuerzo del estado y la comunidad se pueden conseguir objetivos para un futuro mejor.

Sin otro particular y esperando un voto favorable de mis pares al presente proyecto de comunicación.
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