PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio a la Asociación Española de Socorros Mutuos de Reconquista, Dpto. Gral. Obligado, para ser destinado a la refacción parcial del edificio de la Sala del Teatro Español.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El edificio de la Sala Teatro Español se inauguró el 12 de octubre de 1926 y desde ese mismo momento ha sido el lugar donde se llevaron a cabo espectáculos de teatro, música, cenas y bailes conmemorativos. También fue el espacio donde las instituciones culturales en la ciudad desarrollaron sus actividades: Amigos del Arte, Círculo Orquestal Reconquista, Cine club, Coros, Grupos de Danza y de Teatro Independiente.

Se destaca el mencionado Teatro por su arquitectura enmarcada en el modernismo Catalán, y por ser emblema patrimonial. Desde sus puertas se contempla la historia cultural de Reconquista..

Hoy esta sala que ya cumplió 80 años de vida acusa de manera mas evidente es la falta de mantenimiento y sobretodo el mal mantenimiento. Hay importante presencia de humedad y deterioro en mamposterías. Es importante destacar que dicha sala ha sido declarada Patrimonio Arquitectónico por Ordenanza Municipal Nº 4847/03.

Las obras a desarrollar para la restauración ha sido presupuestada por etapas, debido a las grandes sumas de dinero que se necesitan para realizar el mismo. Es importante destacar que la sala se mantiene gracias al alquiler de la misma y al aporte de los socios que no alcanzan para solventar la gran cantidad de gastos que ocasiona tener el edificio en condiciones pasables.

Es por ello que debido a la importancia de conservar EL UNICO TEATRO para la ciudad de Reconquista solicito a mis pares la aprobacion del presente proyecto.
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