PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Celador/a de Comedor para la Escuela de Enseñanza Técnica Nº 642 “Mercedes de San Martín Balcarce” de la localidad de Calchaquí, departamento Vera, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a y un (1) cargo de Celador/a de Comedor para la Escuela de Enseñanza Técnica Nº 642 “Mercedes de San Martín Balcarce” de la localidad de Calchaquí.


Esta escuela, que posee una matrícula escolar de 300 alumnos, funciona en doble turno con talleres en contra-turno.


La estructura edilicia se compone de: 7 aulas comunes, 1 aula de informática, biblioteca, dirección, secretaría, cocina comedor, sanitarios, 1 SUM, un predio de espacio verde de amplias dimensiones.  Los talleres funcionan en otro edificio, distante a seis cuadras que también posee varias dependencias, sanitarios y espacios verdes.  


Al comedor escolar asisten diariamente 150 alumnos a quienes se les da el desayuno, el almuerzo y la merienda.


Para mantener la limpieza de todos los espacios mencionados y para la atención del comedor escolar que implica la preparación y distribución de las raciones, el aseo de utensilios y el cuidado de los alumnos el personal no docente con que cuenta la escuela resulta insuficiente lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional, por ello es que se solicita la urgente creación de los cargos peticionados.


Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

