PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 323 “Luis Rey” de la localidad de Diego de Alvear, departamento General López, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 323 “Luis Rey” de la localidad de Diego de Alvear.



Esta institución posee la siguiente estructura edilicia: cinco aulas, sala de informática, sala de profesores, dirección, secretaría, biblioteca, baños de alumnos (varones y mujeres), baño para el personal, pasillos techados con piso de mosaico, dos patios de césped de grandes dimensiones y se está construyendo un SUM  que cumplirá funciones educativas y socio-comunitarias.



Los alumnos asisten a clases en el Turno Mañana y por la tarde se desarrollan las clases de Educación Física y otras actividades complementarias extraescolares.  Como la escuela no tiene un espacio cubierto, los días en los que no se pueden realizar actividades al aire libre porque las condiciones climáticas no lo permiten, los docentes de Educación Física deben trabajar en las aulas lo que ocasiona problemas con el mantenimiento de la higiene; además la escuela está ubicada en una zona de difícil acceso sobre calle de tierra lo que dificulta el mantenimiento de la limpieza.


Es necesario destacar que para la realización de las tareas de aseo de los ámbitos descriptos hay un solo personal de portería que resulta insuficiente para cumplir en tiempo y forma con todas las demandas lo que afecta el ordenamiento y funcionamiento institucional, es por ello que se solicita en forma urgente la creación del cargo peticionado para dar solución a estas problemáticas.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

