PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 138 “Bernardo Houssay” de la ciudad de Avellaneda, departamento General Obligado, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo Portero/a y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 138 “Bernardo Houssay” de la ciudad de Avellaneda.



Esta Escuela está ubicada en un barrio periférico de la ciudad que ha incrementado su población demográfica dado que se encuentra cercano al Parque Industrial, esto produjo también un aumento de la población infantil que asiste a la escuela, lo que a su vez motivó la ampliación del edificio escolar que actualmente se compone de dos plantas donde funcionan: siete aulas, sala de música, plástica, actividades prácticas, taller, sala de maestros, dirección, tres galerías, dos patios, cuatro pabellones sanitarios, cocina – comedor y un patio con césped.



El Comedor Escolar brinda el servicio de Copa de Leche a 330 alumnos y almuerzo para 90 comensales; el personal no docente a cargo resulta insuficiente para cumplir en tiempo y forma con todas las demandas lo que ocasiona serias dificultades para el normal desarrollo de las actividades que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación de los cargos peticionados y que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

