PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 3111 “Florentino Ameghino” de la localidad de Totoras, departamento Iriondo, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 3111 “Florentino Ameghino” de la localidad de Totoras.



Esta escuela fue incrementando su matrícula escolar año tras año hasta contar en la actualidad con la asistencia de 318 alumnos pertenecientes a las dos Escuelas de E.G.B. de la ciudad, motivo por el cual se ampliaron las instalaciones y en el año en curso se ha puesto en funcionamiento un aula más.



Es necesario destacar que esta institución educativa no cuenta con personal no docente que realice las tareas de aseo de los ámbitos utilizados, los que, por las actividades propias que se desarrollan y por los materiales que se utilizan producen gran cantidad de residuos, tanto en el aula como en el depósito, a lo que debe sumársele la limpieza de los sanitarios.  Otra situación que genera problemas es que muchas veces hay un solo docente por turno y ante un accidente o contingencia se debe pedir ayuda externa dado que no se puede dejar solos a los alumnos; estas dificultades que afectan el normal funcionamiento y ordenamiento escolar podrán solucionarse con la creación del cargo peticionado y que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

