PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6407 “Paula Albarracín” de la localidad de Carcarañá, departamento San Lorenzo, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a para la Escuela Nº 6407 “Paula Albarracín” de la localidad de Carcarañá.



Esta escuela que funciona en turno mañana y turno tarde, tiene una matrícula de 260 alumnos más 23 personas de la planta de docente y directivos.  Los ámbitos que la conforman son: 15 salones de clases, cocina, depósito, dependencias de la ex - casa habitación que se han refuncionalizado, dirección, sala de maestros, biblioteca, hall de entrada, galerías internas, dos patios (uno de tierra y otro de cemento), dos veredas externas y veredas internas, sanitarios para alumnos y docentes, etc.



Para realizar las tareas de limpieza de todos los espacios el personal no docente a cargo resulta insuficiente, situación que genera problemáticas, no sólo en el mantenimiento de las condiciones de salubridad escolar, sino en la realización de las demás tareas que afectan al normal desarrollo de las actividades escolares, como así también al ordenamiento y funcionamiento institucional; para poder dar solución a estas dificultades es que se solicita la creación de los cargos peticionados. 



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

