PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Centro de Formación Profesional Nº 5 “María Eva Duarte de Perón” de la localidad de Rafaela, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Centro de Formación Profesional Nº 5 “María Eva Duarte de Perón” de la localidad de Rafaela.



Esta institución educativa funciona de lunes a viernes, en turno vespertino de 13 a 18 hs y nocturno de 18 a 23 hs; en ella se dictan 26 Cursos de Capacitación con una matrícula anual promedio de 580 alumnos.



El Centro comparte el edificio con la Escuela de Educación Técnica Nº 654 y las dependencias que ocupa son aulas-taller donde la enseñanza práctica predomina ampliamente a la teoría dado que el objetivo fundamental es brindar las herramientas básicas para una salida laboral rápida, entre ellos se pueden mencionar: Taller de Cerámica, Taller de Electricidad, Taller de Bobinados, Taller de Corte y Confección, Taller de Periodismo, Laboratorio de Electrónica, Electroneumática, Informática, Diseño Gráfico entre otros; además se utilizan otros ámbitos tales como: cocina totalmente equipada, baños de varones, baños de mujeres, baños de profesores, galerías, etc.



Es necesario destacar que el Centro de Formación Profesional no cuenta con personal de portería que mantenga los espacios en condiciones de salubridad e higiene y son los docentes y los alumnos quienes colaboran en la realización de estas tareas, lo que genera serias dificultades para el normal desarrollo de las actividades, situación que podrá revertirse con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

