PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y dos (2) cargos de Celador/a para la Escuela Nº 6037 “Justo José de Urquiza” de la localidad de Humboldt, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Ayudante de Cocina y dos (2) cargos de Celador/a para la Escuela Nº 6037 “Justo José de Urquiza” de la localidad de Humboldt.



Esta institución que es de Jornada Completa tiene una estructura edilicia compuesta por: 16 aulas, Sala de Club de Niños Pintores y Biblioteca, Taller de Tecnología, Sala de Informática, Sala de Música, Vice-dirección, Dirección, baños (niños, niñas, personal, jardín y discapacitados) galerías, galería cerrada donde funciona el Comedor Escolar, patio cubierto , hall de entrada, patio de cemento al aire libre, patio- parque y jardines.



Al Comedor Escolar asisten 296 alumnos en el almuerzo, 328 en el desayuno y 303 en la merienda, destacándose que para preparar las raciones, distribuirlas, asear los utensilios y el espacio, como así también cuidar a los niños y realizar las tareas de limpieza de todos los demás ámbitos de funcionamiento escolar, el personal no docente resulta insuficiente, situación que genera una multiplicidad de problemáticas que se solucionarán con la creación de los cargos peticionados.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

