PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2089 de la localidad de Malabrigo, departamento General Obligado, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2089 de la localidad de Malabrigo.



Este establecimiento educativo que funciona en doble turno posee una planta escolar que está conformada de la siguiente manera: un (1) Servicio de Estimulación Temprana, dos (2) Secciones de Nivel Inicial, tres (3) Secciones de E.G.B. Especial, un (1) Pre-Taller y una (1) Unidad Laboral que atienden a 70 alumnos en total.



Es necesario destacar que la institución cuenta con un solo personal de portería que cumple funciones en el turno de la mañana, quedando sin este personal el turno de la tarde, situación que genera una gran cantidad de problemáticas que afectan el normar desarrollo de las actividades escolares dado que el personal docente debe atender el servicio de Copa de Leche y el trabajo de limpieza y mantenimiento debe estar asegurado durante toda la jornada educativa, es por ello que resulta indispensable y urgente que se provea a esta escuela del personal peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

