PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cinco (5) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Mayordomo y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 475 “Ing. Francisco González Zimmermann” de la localidad de San Jorge, departamento San Martín, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cinco (5) cargos de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Mayordomo y un (1) cargo de Ayudante de Cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 475 “Ing. Francisco González Zimmermann” de la localidad de San Jorge.


Esta escuela que en el año 1994 tenía una superficie cubierta de 1.932 m2, ha ido incrementando estos espacios con el paso de los años hasta tener en la actualidad un total 2.879,20 m2; contando para la mantención y aseo de todos los espacios solamente 3 porteros que se dividen en: dos (2) en el turno de la mañana y uno (1) en el turno de la tarde, destacándose la insuficiencia de personal para cumplimentar en tiempo y forma con todas las demandas.


A estas necesidades se le suman las de la Residencia Estudiantil que posee la institución y que no cuenta con el personal no docente para realizar las tareas de competencia de los cargos que se describen y peticionan anteriormente y que son de vital importancia para el normal funcionamiento y ordenamiento de las actividades escolares.


Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

