PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Normal Superior Nº 33 “Dr. Mariano Moreno” de la localidad de Armstrong, departamento Belgrano, provincia de Santa Fe, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Normal Superior Nº 33 “Dr. Mariano Moreno” de la localidad de Armstrong.



Este establecimiento educativo tiene 3 horarios de funcionamiento: turno mañana de 7 a 13 hs Nivel Medio, turno tarde de 13 a 18 hs Nivel EGB 1, 2 y 7º y Nivel Inicial y Turno Noche de 18 a 23 hs Nivel Terciario.



Es necesario destacar que para mantener las condiciones de aseo y salubridad de todos los espacios utilizados durante toda la jornada educativa, el personal no docente a cargo resulta insuficiente, por ello es indispensable y urgente que esta institución pueda contar con los cargos peticionados.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

