PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, gestione ante las Autoridades del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. la instalación de un Cajero Automático en la ciudad de Empalme Villa Constitución, Departamento Constitución.

Sr. Presidente:

 


En marzo de 2001 se instaló en la ciudad de Empalme Villa Constitución una Boca de Expendio del Banco de Santa Fe, pero la misma dejó de funcionar en la Comuna en diciembre de 2006. En febrero de este año pasó a funcionar en la sede de la Asociacion Mutual del Club Empalme Central, pero sólo brinda los servicios de cobro de impuestos y pago a jubilaciones. El cajero automático que allí funcionaba, ya no lo hace.

 
 

La Comuna arguyó, como explicación del cierre de la sede bancaria, que no podía hacerse cargo de designar un personal para atenderla (aunque luego designó una persona a cargo de "Pago Fácil", empresa privada que reemplazó el banco en el Centro Cívico). 

          

Es de fundamental importancia que la población de la ciudad de Empalme Villa Constitución cuente nuevamente con la prestación del servicio de cajero automático. La instalación del mismo respondió en su momento a la satisfacción de una necesidad que hoy en día debe seguir siendo colmada.



 
Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

