PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, formalice los convenios respectivos con instituciones de educación técnica reconocidas oficialmente, para la realización de la revisión técnica vehicular obligatoria, implementada en nuestra provincia en el marco del Programa Provincial de Seguridad Vial, como lo dispone el artículo 7° de la ley 11.583 de Adhesión a la Ley Nacional de Tránsito.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Revisión Técnica Obligatoria ya ha sido implementada para todos los vehículos automotores radicados en el territorio provincial, la cual se irá desarrollando gradualmente según el año de fabricación de cada unidad, en la cual se exigirán aspectos mecánicos fundamentales para el seguro funcionamiento de los mismos, así como también toda la documentación obligatoria para la circulación y elementos de seguridad.

Actualmente sólo debían cumplimentar con estas exigencias los transportes de carga y de pasajeros, verificando las unidades en los quince talleres habilitados a tal fin en la provincia, cantidad que se debería ampliar para esta nueva etapa teniendo en cuenta que se estima que el parque automotor particular superaría los quinientos mil automóviles, de los cuales mas de trescientos mil pertenecerían al área Rosario y por ello debería considerarse la formalización de convenios con escuelas técnicas reconocidas, con orientación mecánica y capacidad técnica e idoneidad en sus responsables para llevar adelante esta tarea, en concordancia con el artículo 7° de la Ley 11.583 de adhesión a la Ley Nacional de Tránsito, sancionada en septiembre de 1998 y su reglamentación.

Además sería muy importante sumar a las instituciones educativas técnicas para realizar estas verificaciones, ya que el alumnado altamente capacitado pondría en práctica todo el conocimiento en la materia y una vez egresado habrá adquirido mayor experiencia que seguramente valdrá de gran ayuda en su futuro laboral.

Por los motivos expuestos es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2007.-

