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Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de ComunicaciOn


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a  través del Servicio Provincial de Enseñanza Privada del Ministerio de Educación y Cultura realice las gestiones pertinentes para la creación de un cargo de portera para la Escuela Media Particular Incorporada N° 8143 “José Manuel Estrada”, con domicilio en la calle Sarmiento N°460 de la Localidad de María Juana, Zona Norte, Departamento Castellanos.

Señor Presidente:

El cargo de portera para la escuela mencionada ha sido solicitado a su vez por el responsable legal de la institución por nota (de fecha 11/09/06) a la Región VIII y el expediente correspondiente se encuentra radicado en Servicio Provincial de Enseñanza Privada con el Expediente N°00418-0002179-2. Creemos indispensable impulsar desde la Cámara esta gestión, puesto que como expresamos en otro proyecto para una escuela pública de esta localidad, son escasas las instituciones implantadas en el ejido urbano y se encuentran en una situación que las desborda.

Aquí se trata de una escuela de enseñanza media, con una matrícula de doscientos cincuenta (250) alumnos, mil seiscientos metros cuadrados de superficie distribuidos en dos plantas, con una sola portera encargada del servicio de maestranza y limpieza, mandados y cadetería. Demás está decir que ello supera las capacidades de una sola persona.

Es atendible que un servicio de enseñanza particular en estas zonas no se comprende como un servicio u oferta “extra” a las necesidades de cobertura educativa de la población sino que forma parte de un sistema que complementa a la gestión pública.

Así es que entendemos que la solicitud adquiere importancia a la hora de garantizar la educación en esta localidad. 

Por lo expuesto es que solicito a mis pares, la aprobación de este proyecto de comunicación.-  
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