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Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de ComunicaciOn


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a  través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a la creación de  un cargo de portera para la Escuela Fiscal N° 398 “Domingo Faustino Sarmiento”, con domicilio en la calle Chacabuco N°375 de la Localidad de María Juana, Región VIII de Educación, Departamento Castellanos.

Señor Presidente:

En  el ejido urbano de María Juana la Escuela “Domingo Faustino Sarmiento” es la única institución pública que imparte educación básica. Brinda a su vez el servicio asistencial de Comedor escolar, imprescindible para lograr la retención en estas zonas.

La escuela posee una matricula total de doscientos sesenta y tres (263) alumnos. Asisten ciento trece (113) en el turno tarde, sin una persona en el cargo de portero/a en éste turno.

En la actualidad las tareas correspondientes son distribuidas informalmente en el personal disponible al momento del requerimiento, lo cual evidentemente impide asignar responsabilidades y mucho menos optimizar tiempos y recursos.

El permanente uso de las instalaciones, turno mañana – comedor – turno tarde, implica el seguimiento de ingresos y egresos para la seguridad de los alumnos, así como el uso ininterrumpido de las salas, el comedor y los sanitarios, los que requieren de un control de estado, mantenimiento e higiene permanentes.

Lo expuesto evidencia la relevancia y premura de la solicitud de cubrir el cargo solicitado para un adecuado funcionamiento de esta unidad educativa.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares, la aprobación de este proyecto de comunicación.-  
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