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Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA solicita al Poder Ejecutivo Provincial reclame formalmente al Poder Ejecutivo Nacional una reparación por la distribución perjudicial de los subsidios al transporte y la modificación del sistema de reparto en favor de uno más equitativo y no perjudicial para la Provincia.

Fundamentos

Sr Presidente:

En los últimos días y por diferentes vías ha resurgido la problemática de vieja data referente a las inequidades en la distribución de los subsidios al transporte.

El Defensor del Pueblo Santafesino ha proseguido con sus reclamos, insistiendo en las gestiones ante su par de la Nación.

El detrimento absurdo que acosa injustamente a nuestro sistema de transporte no tiene fundamento. Hemos presentado ya (contabilizando sólo los de mi autoría) tres proyectos al respecto en el transcurso del 2006 (Exptes 16.760; 17.134 y 18.357). 

Es inaudita la persistencia del problema cuando los números son más que clarificadores: 

· mientras el área metropolitana de Buenos Aires aumentó su porcentaje de distribución del 82% al 86%, Santa Fe disminuyó la ayuda en el mismo periodo del 3,71% al 2,42%; 

· el transporte del Area Metropolitana de Buenos Aires (Amba) reciben entre 9 mil a 12 mil pesos, mientras que las unidades que circulan por Santa Fe llegan, si tienen suerte, a los 3 mil pesos;

· la alícuota que se cobra a quienes cargan gasoil en todo el país no vuelve del mismo modo en subsidios, Santa Fe aporta un 11% al fondo respectivo, del cual regresa un insignificante 4%;

· el Sistau se calcula por kilómetro recorrido, pasajero transportado y recaudación por unidad, de tal modo muchos de nuestros coches que recorren caminos de tierra y prestan un servicio “social” reciben la módica suma de 260 pesos al mes… es clara la evidencia del por qué el transporte interubano aumentó desde el 2006 un 27,5 por ciento la tarifa, que en gran medida fue absorbida por los aumentos salariales decretados por la Unión Tranviarios Automotor (UTA), que superan el 30 por ciento este año.

Es verificable que nuestro sistema de transporte no logra, ni siquiera puede aspirar, ser sustantable, como contrapartida se visualiza una clara concentración de servicios por parte de pocos empresarios en un fenómeno monopólico, cuanto menos, reprochable.

El defensor santafesino, Carlos Bermúdez, recordó los reclamos realizados el año pasado por su par de la Nación e insistió con lo planteado expresando “Esta es una política de distribución de los subsidios claramente discriminatoria”. Asimismo, llamó a una audiencia pública para debatir el tema y analizan una presentación judicial.

Ante este paneo de situación es que se afirma pertinente reforzar estas acciones con gestiones desde el Ejecutivo Provincial, puesto que se trata de una problemática recurrente y de repercusiones altamente negativas en nuestra población.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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