PÁGINA  

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias para la inmediata concreción de las obras del “PARQUE FEDERAL”, conforme a los convenios celebrados entre el Estado Nacional (ENABIEF – ONABE)  y la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

Entre el Estado Nacional, a través del Ente Nacional Administrador de Bienes Ferroviarios –ENABIEF- primero, y luego del Organismo Nacional Administrador de Bienes del Estado –ONABE-, se suscribieron convenios de urbanización parcial de predios correspondientes a los cuadros de las estaciones ferroviarias Santa Fe Cambios y Santa Fe Pasajeros. Según esos convenios la Municipalidad tomaba a su cargo y costo la realización del proyecto de urbanización y de ejecución de las obras de infraestructura necesarias para la concreción del proyecto y el Estado Nacional, como directa contraprestación, se obligaba a transferir el dominio definitivo e irrevocable de los inmuebles afectados.

El primer convenio se suscribió el 5 de agosto de l997, durante la gestión del Dr. HORACIO ROSATTI, como Intendente y del Dr. OSCAR ARIEL MARTINEZ, como Director del ENABIEF. Este convenio reconoce su antecedente en un convenio-marco suscripto entre las mismas partes el 18 de diciembre de l996. Estos acuerdos originaron la sanción de las Ordenanzas nº 10.253 y 10.290 (t.o.) conforme al Decreto D.M.M. 344 del 17 de junio de l998.

Sin embargo en el país ocurrieron hechos de crisis excepcionales, sobre todo durante la gestión de gobierno de la Alianza –hoy Frente Cívico- encabezada por el Dr. FERNANDO DE LA RUA, que hicieron imposible el cumplimiento de los compromisos pactados y obligaron a la firma de un nuevo convenio entre el ONABE y la Municipalidad, registrado bajo el nº 00928, en fecha 19 de diciembre de 2005.-

En este acuerdo se deja constancia que por distintas situaciones institucionales y económicas ajenas a la voluntad de las partes,  se vieron en la imposibilidad material de cumplir con las principales obligaciones asumidas y que en la inteligencia de lograr la reformulación de las mismas se suscribe este nuevo convenio. En uno de los párrafos se deja aclarado que “la Municipalidad consolidó, en el inmueble que el ex ENABIEF se comprometió a transferirle en la cláusula tercera del Convenio del 5 de agosto de l997 el denominado “PARQUE FEDERAL”, con destino a espacio verde de uso público “Distrito UP” (Ordenanza nº 10.290); introduciendo diversas mejoras tanto en aquel como en los inmuebles que quedarán bajo la jurisdicción del ex ENABIEF”.

Lo cierto es que hasta el presente, a más de diez años de la entrega de la posesión de los terrenos destinados al proyecto del “PARQUE FEDERAL”, este se encuentra sin concretar. En el medio se sancionó la Ordenanza nº 10.766, del 9 de agosto del 2001, declarando de interés Municipal el “Programa de Reformas y Desarrollo de los Municipios Argentinos”, financiado parcialmente con recursos de un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo (Contrato de Préstamo BID nº 1164/OC-AR), suscripto entre la Nación y el BID. Por esa Ordenanza se autorizaba al Departamento Ejecutivo Municipal a suscribir con la Nación convenios subsidiarios hasta un monto de U$S 1.500.000.-, de los cuales hasta U$S 450.000.- se destinarían a desarrollo informático y capacitación, sistema de administración financiera, regularización catastral y reformas en el Cementerio Municipal, y hasta U$S 1.050.000.- al rubro de  inversiones del sub proyecto de “PARQUE FEDERAL”, etapas I a IV. Esta iniciativa naufragó con la implosión institucional de diciembre del 2001.

¿Pero en que consiste el proyecto del “PARQUE FEDERAL”?

Como lo señalan publicaciones de la Asociación Parque Federal, una organización no gubernamental con Personería Jurídica, esta iniciativa surge a partir de los convenios celebrados entre el Estado Nacional (ENABIEF-ONABE) y la Municipalidad de Santa Fe desde 1997, mediante los cuales se transfiere al Municipio 21,5 hectáreas del ex complejo ferroviario Santa Fe Cambios, para ser destinados a un macro espacio verde público. Dicha superficie queda comprendida entre las calles Pedro Vittori al oeste, Avda. Salvador del Carril al norte, Bv. Manuel Belgrano al este, y Pedro Centeno al sur. Se trata de una superficie estratégicamente ubicada, en el corazón de la ciudad.

En el anexo II de la Ordenanza nº 10.766 se señala que los espacios públicos urbanos son motivo de constante preocupación por parte de las autoridades municipales. Que se trata de dotar a la ciudad de lugares recreativos aptos para el uso por parte de la población, de modo de mitigar, aunque sea en parte, las consecuencias negativas del ritmo de vida y la contaminación ambiental y sonora.

Se agrega que la planta urbana no cuenta con suficientes terrenos de propiedad municipal para la creación de parques, plazas o paseos y que esto se ve reflejado a medida que se avanza hacia el norte de la ciudad.

Se señala que Santa Fe cuenta con una población de más de 400.000 habitantes y que se hace evidente la falta de lugares de reunión de las personas.

La ciudad necesita de nuevos lugares que den cabida a las actividades recreativas y lúdicas que requiere la creciente población urbana.

La reciente desafectación de la playa de armado y maniobras de trenes del Ferrocarril General Belgrano, denominada Santa Fe Cambios, continúa diciendo el Anexo, ofrece una oportunidad inmejorable de modificar lo expresado precedentemente, e incorporar un importante sector al área verde recreativa de la ciudad. Se trata de la recuperación para la ciudad de más de 21 hectáreas que pueden ser afectadas para uso recreativo y mejoramiento de las condiciones de transitabilidad de la zona. El predio, por sus características, escala y ubicación, y los aspectos que involucra: paisaje urbano, arquitectura y entorno urbano, se convierte en una posibilidad casi única para este objetivo. El “PARQUE FEDERAL” está llamado a ser en un futuro cercano uno de los grandes parques centrales urbanos del país.

El citado informe municipal nos explica que al observar la planta urbana puede apreciarse que el predio se encuentra ubicado en el centro de la misma, a aproximadamente 5 kilómetros de los límites sur y norte; a 1,5 kilómetros de la Costanera, y a 2 kilómetros de la Circunvalación Oeste. La posición del terreno, prácticamente en el núcleo geográfico de la ciudad, da cuenta de la importancia que el mismo posee, tanto para equilibrar la carencia de espacios verdes del sector, como para articular áreas de la ciudad e introducir un nuevo factor de desarrollo urbano.

La propuesta de la Municipalidad de Santa Fe entre otros aspectos, contempla el ingreso y penetración al predio de modo de integrarlo a la trama urbana.

Se consideró la apertura de calles en el sentido norte-sur y este-oeste. 

Se previó en una primera etapa asegurar condiciones de accesibilidad y circulación dentro del predio. En una segunda etapa la consolidación del borde oeste y la mejora de la accesibilidad y circulación interna. En una tercera etapa la consolidación del borde este y la apertura de calles interiores. Y en una cuarta etapa la consolidación de la imagen del Parque.

Esta última etapa comprende la instalación de macro juegos infantiles ubicados entre la calle central y Pedro Víttori; iluminación completa de las calles; forestación general; equipamiento urbano e iluminación del predio.

Por su ubicación el “PARQUE FEDERAL” puede interconectarse al resto de los parques existentes en la ciudad, a través de la red de ciclovías ya existentes o a las que en el futuro se ejecuten, conformando una verdadera trama verde recreativa.

Los objetivos de la propuesta, como lo señala la Asociación Parque Federal, entre otros son: consolidar  el lugar como espacio verde público; estimular el sentido de identidad del habitante frente a su historia y sus paisajes; crear  diversidad de ambientes, para la realización de distintas actividades, necesidades y deseos de los vecinos; utilizar el agua rescatando su valor paisajístico, ambiental y cultural; y, reafirmar la importancia medio ambiental que tiene el espacio verde público.

En definitiva, Señor Presidente, a Santa Fe le interesa mucho que este proyecto de pulmón de la ciudad, de zona de recreación, expresión artística y pedagógica, de esparcimiento y de paseo se concrete a la brevedad. La ciudad lleva ya 10 años esperando que esta superficie deje de ser una tierra abandonada, destinada a usos múltiples (radicación de circos; de festivales musicales y de bailantas, etc.) y empiece a ser para lo que fue inicialmente destinada. Los santafesinos merecemos que se respete nuestra identidad y que los compromisos adquiridos se cumplan. Por eso solicitamos que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias para que el “PARQUE FEDERAL” se construya.
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