
SANTA FE, 8 de Noviembre de 2007.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19452 ARI), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio de los organismos que  correspondan, informe lo siguiente:

a) Si ante el Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe, se encuentra en trámite el expediente administrativo Nº 00501-0065314-7, y en caso afirmativo, si se encuentra a consideración la cesantía del Sr. Ricardo Sosa, ex combatiente de Malvinas, quien es empleado público de esta administración provincial en el ámbito del Ministerio de Salud. 

b) Si en el expediente antedicho se ha corrido vista al Sr. Ricardo Sosa a efecto que el mismo efectúe su descargo ejerciendo su legítimo derecho de defensa, a fin de justificar mediante prueba pertinente, las reiteradas inasistencias laborales.    

c) Si al expediente citado ha sido agregado el dictamen de la Junta Médica Especial realizada el 17 de mayo de 2006, el cual nunca fue notificado a Ricardo Sosa e informe las razones de dicha omisión. 

d) Si se ha valorado a efecto de resolver las actuaciones administrativas que el Sr. Ricardo Sosa padece el “síndrome de estrés postraumático”, característico de los veteranos de Malvinas, el cual ha sido acreditado por diversos elementos probatorios. 

e) Si se ha agregado como elemento de prueba el Acta de Reconocimiento Médico de fecha 09 de agosto de 1996 y demás certificaciones de médicos psiquiatras que detallan el complejo estado psicofísico originado en el conflicto bélico de Malvinas que presenta el Sr. Sosa.

f) Si entre las políticas públicas impulsadas por el Ministerio de Salud de la Provincia, existe algún programa diferenciado de asistencia específica para los excombatientes de la guerra de Malvinas con tratamientos focalizados en las patologías típicas que presentan los mismos.”







       Salúdole muy atentamente.

