PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, adopte las medidas necesarias a fin de adquirir la vacuna contra la leptospirosis, para ser aplicada en la población de nuestra provincia que se encuentre en riesgo de contraer esa enfermedad. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor  Presidente:

La Leptospirosis es una afección bacteriana que se transmite al ser humano de forma directa por el contacto con la evacuación o tejidos de animales infectados, generalmente los roedores son los principales transmisores; e indirecta por el contacto con aguas estancadas, tierra o alimentos contaminados con leptospira. Es considerada una enfermedad ocupacional en aquellos sectores de la comunidad que se encuentran más expuestos debido a sus actividades laborales, frecuentemente desarrolladas en zonas rurales. Produce escalofríos, dolor de cabeza, de huesos y músculos, dolor abdominal, falta de aire o cansancio al respirar, tos o mareo al levantarse y también pueden asociarse manifestaciones digestivas.

Si bien para evitar el contagio se debe adoptar medidas de saneamiento del medio, asumir apropiadas conductas de higiene personal, soslayando tomar contacto con aguas o suelo que puedan estar contaminados, y de ser posible proceder al drenaje de tales aguas. También es necesario proceder al control para erradicar roedores en las viviendas, especialmente las rurales, pero en muchas ocasiones estos comportamientos no son suficientes para quedar exentos de contraer la enfermedad, hecho que motiva la urgente necesidad de contar con la vacuna contra este mal, que permita una eficaz prevención.

Por los motivos expuestos y en razón de que la Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica - ANMAT - aprobó la inoculación de origen cubana contra la leptospirosis para ser aplicada en la población que se encuentre en riesgo de contraer esta enfermedad en nuestro país, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2007.-
