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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, proceda con carácter de urgencia a activar los mecanismos institucionales necesarios para la urgente creación de un Juzgado Comunal en la Localidad de Ibarlucea, Departamento Rosario.

Fundamentos

Señor Presidente:

Que por intermedio de los vecinos de la localidad de Ibarlucea, hemos tomado conocimiento de la necesidad que padecen los ciudadanos de esta Comuna en la creación de un Juzgado Comunal para poder gestionar todos los trámites y diligencias para una población que asciende a 2603 habitantes. 

Que dicha necesidad se apoya, por otra parte, en el hecho que actualmente dichos habitantes – muchos de los cuales son de escasos recursos - deben trasladarse a la ciudad de Rosario para efectuar hasta los más simples actos y gestiones administrativas, legalizaciones, etc; lo cual genera los evidentes gastos de transporte, a más del tiempo que implica dicho traslado. 

Que, pese a ser la Comuna de Ibarlucea una pequeña localidad en cuanto a sus dimensiones geográficas y volumen demográfico, lo cierto es que en otras localidades de similar envergadura, se han creado desde hace tiempo los correspondientes Juzgados Comunales. En consecuencia, y en virtud del principio de igualdad de trato que debe imperar en todo Estado de Derecho Republicano, se hace imprescindible que los vecinos de Ibarlucea puedan tener acceso a una de las manifestaciones del servicio público administrativo provincial.

Que, en este sentido, el Poder Ejecutivo Provincial ha dictado el Decreto nro. 2019/06, vinculado con la facultad de la que goza el Sr. Gobernador de la Provincia para la designación de Jueces Comunales, estableciéndose determinados procedimientos y requisitos tendientes a que la designación recaiga en personas con idoneidad técnica para ocupar el cargo de que se trata. Que, en vista de las prescripciones legales y atento el extenso lapso que esta localidad carece de Juzgado Comuna, instamos a que el presente pueda ser considerado dentro del marco institucional y en el menor tiempo posible.
Que por todo lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación de la presente iniciativa.
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