PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a la aplicación de las normas establecidas por la Ley Nº 11.273, sus modificatorias y normas complementarias: 
a) Sobre los registros creados en virtud de lo establecido por el Artículo 4 de la Ley Nº 11.273 para las actividades enumeradas en el Artículo 2º de la misma norma.

b) Sobre el nivel de cumplimiento de las obligaciones de inscripción en los registros por parte de las personas físicas o jurídicas obligadas.

c) Montos recaudados durante el año 2006, y en el primer semestre de 2007, en concepto de multas por infracciones a la Ley y normas reglamentarias, dando cuenta de aquellas infracciones que se verifican con mayor frecuencia, y de las de mayor gravedad.

d) Monto total de recursos disponibles en la cuenta bancaria “Control Fitosanitario” a que refiere el Artículo 5º de la Ley 11.273 para el ejercicio 2006 y 2007.

e) Lista de los convenios firmados y vigentes con los municipios y comunas de la Provincia en los términos previstos en el Artículo 7º de la Ley Nº 11.273.

f) Lista de los convenios firmados con otras entidades públicas y privadas en el marco de los previsto en los Artículos 8º, 9º y 10 de la Ley Nº 11.273.

g) Nivel de cumplimiento verificado de las obligaciones establecidas en el Artículos 11 a 13 de la Ley Nº 11.273.

h) Nivel de cumplimiento verificado de las obligaciones establecidas por la Ley para las producciones vegetales intensivas y principales incumplimientos verificados.

i) Cantidad y formación de los funcionarios afectados a las tareas de fiscalización y control, y recursos económicos y materiales disponibles para el cumplimiento de sus actividades (viáticos, elementos para verificación, etc.)
Señor Presidente:

“La protección de la salud humana, de los recursos naturales y de la producción agrícola, a través de la correcta y racional utilización de productos fitosanitarios, como así también evitar la contaminación de los alimentos y del medio ambiente, promoviendo su correcto uso mediante la educación e información planificada” son los objetivos de la ley provincial de productos fitosanitarios Nº 11.273, su modificatoria y normas complementarias.

El logro de estos objetivos depende de la formación y de la conciencia social de quienes hacen uso de estos productos, pero fundamentalmente de los controles que el Estado Provincial realice para evitar, o reducir al mínimo las desviaciones indeseables o las violaciones a las normas.
Estas conductas antisociales por parte de quienes hacen uso de los productos adquieren particular relevancia en las comunidades rurales linderas a explotaciones agrícolas y alejadas de las posibilidades de control efectivo y frecuente.

En este contexto se hace necesario velar por el cumplimiento de las funciones que le competen al Estado Provincial y que la ley le asigna requiriendo la información de parte de las áreas de aplicación, para saber que se hace, cuales son las conductas de los usuarios de fitosanitarios, y que se deja de hacer por falta o insuficiencia de medios humanos y materiales o por decisión de la administración.
Conocidas estas realidades será posible efectuar un seguimiento responsable del tema para aplicar, en caso necesarios, los correctivos aconsejables, sean éstos de origen presupuestario o legislativo.

Por las razones expuestas, requerimos de los Señores diputados la aprobación del presente proyecto.
