
SANTA FE, 15 de Mayo de 2008.-

Al

Señor Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19458 UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a la aplicación de las normas establecidas por la Ley Nº 11.273, sus modificatorias y normas complementarias:

a) Sobre los registros creados en virtud de lo establecido por el Artículo 4 de la Ley Nº 11.273 para las actividades enumeradas en el Artículo 2 de la misma norma.

b) Sobre el nivel de cumplimiento de las obligaciones de inscripción en los registros por parte de las personas físicas o jurídicas obligadas.

c) Montos recaudados durante el año 2006, y en el primer semestre de 2007, en concepto de multas por infracciones a la Ley y normas reglamentarias, dando cuenta de aquellas  infracciones que se verifican con mayor frecuencia, y de las de mayor gravedad.

d) Monto total de recursos disponibles en la cuenta bancaria “Control Fitosanitario” a que refiere el Artículo 5º de la Ley 11.273 para el ejercicio 2006 y 2007.

e) Lista de los convenios firmados y vigentes con los municipios y comunas de la Provincia en los términos previstos en el Artículo 7 de la Ley Nº 11.273.

f) Lista de los convenios firmados con otras entidades públicas y privadas en el marco de lo previsto en los Artículos 8, 9 y 10 de la Ley Nº 11.273.

g) Nivel de cumplimiento verificado de las obligaciones establecidas en los Artículos 11 a 13 de la Ley Nº 11.273.

h) Nivel de cumplimiento verificado de las obligaciones establecidas por la Ley para las producciones vegetales intensivas y principales incumplimientos verificados.

i) Cantidad y formación de los funcionarios afectados a las tareas de fiscalización y control, y recursos económicos y materiales disponibles para el cumplimiento de sus actividades (viáticos, elementos para verificación, etc.).”







       Salúdole muy atentamente.

