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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Ordenar al Nuevo Banco de Santa Fe SA para que con carácter de urgencia arbitre los medios necesarios para que los beneficiarios de la Caja de Jubilaciones y Pensiones reciban mensualmente, junto al cobro de sus haberes, los recibos de pago correspondientes.

2º - Ante los reiterados incumplimientos del Banco en la materia, evaluar la aplicación de sanciones y/o multas que contractualmente correspondieren.
Señor Presidente:
Con fecha 10 de noviembre de 2005, presentamos el Expte. 15.967-BS - cuya parte resolutiva reproducimos parcialmente -, aprobado en la sesión del 30 de noviembre de ese año, a partir del cual se superaron los inconvenientes denunciados.

Entonces argumentábamos que “en el transcurso de los últimos tiempos – como mínimo dos años – los centenares de jubilados y pensionados provinciales de Firmat y la zona, se ven impedidos de contar en tiempo y forma con el recibo de pago de los haberes jubilatorios, lo que “impide al sector pasivo la realización de todo tipo de trámites”.

En septiembre último, elevaron sendas notas al Nuevo Banco de Santa Fe SA, como a la sucursal OCA SA, de Venado Tuerto, porque nadie en ámbitos del Estado provincial, se hace cargo del deficiente servicio.

No obstante ello, tampoco en la supuesta eficiencia de la actividad privada nadie se responsabiliza de las faltas de las órdenes de pago para los jubilados, cuya carencia obstaculiza toda y cualquier tramitación que los jubilados provinciales deban realizar en ese carácter.

Ante la falta de respuesta – y a veces, ante la burla descarnada –, los supuestos “beneficiarios” de la provincia nos interesaron en la superación de la problemática, cuestión que asumimos en la convicción que con la permanencia en el tiempo de esta irregular situación se violan sus derechos, y en el entendimiento que el Estado no puede desentenderse de la problemática.

Así, venimos hoy a requerir el acompañamiento de nuestros pares en el tratamiento y aprobación de esta iniciativa, a los efectos que el Poder Ejecutivo determine las causales y superación de la anómala situación planteada”.
El Poder Ejecutivo contestó la petición el 11 de mayo de 2006, informando que por Resolución 0099/02 de la Caja de Jubilaciones y Pensiones se “aprobó el contrato de prestación de servicios celebrado con el Nuevo Banco de Santa Fe SA”, en cuyo punto 3.3 se estableció “que la entidad bancaria procederá a la distribución de los recibos de pago por correo al domicilio denunciado por el beneficiario, el cual deberá coincidir con el indicado en su recibo de pago de haberes, antes del día 10 de cada mes”, situación que luego se modificó, “en cuanto a que dicha distribución se efectúa actualmente hasta el día 5 del mes siguiente”.
El Poder Ejecutivo abundaba en detalles, observando que debía “tenerse presente que en la sede de cada una de las sucursales bancarias del Nuevo Banco de Santa Fe SA, cuentan con los archivos que permiten proceder a la emisión del correspondiente recibo de pago para el caso en que algún beneficiario se acerque a reclamar el mismo y a los fines de contar con dicha constancia para los trámites que deba realizar”.
No obstante todo ello, el Poder Ejecutivo, a tenor de lo solicitado por nuestra Cámara, “procedió a notificar de manera formal los términos del mismo a las autoridades del NBSF para que tomen debida nota y arbitren las medidas conducentes a mejorar la prestación de servicios que actualmente presta”.

Hoy, las mismas docentes jubiladas se acercan a nosotros para expresarnos que si bien entonces “se solucionó temporariamente el problema, el mismo comenzó a reiterarse (ahora) hace dos meses”.
Nos reafirman, asimismo, que “sin este recibo no podemos realizar trámite alguno; es más: carecemos de Obra Social”, y como entonces, denuncian estar “hartas de la falta de respeto” que implica la no respuesta a las demandas efectuadas ante el Nuevo Banco de Santa Fe SA, OCA, y la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia.
Ante ello, descontamos que nuestros pares nos habrán de acompañar una vez más en la iniciativa, con la esperanza que definitivamente el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias tendientes a superar la problemática, y castigue al NBSF con las penalidades que contractualmente correspondan, ante la manifiesta incompetencia en la prestación del servicio.
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