PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 97 “Pablo Pizzurno” de la localidad de Coronda, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 97 “Pablo Pizzurno” de la localidad de Coronda.



Esta Escuela Taller funciona en dos turnos, mañana y tarde, y a ella asisten 854 alumnos de las Escuelas E.G.B. Nº 612, 484, 819 y 6409.



Ediliciamente se compone de 2 amplios salones con divisorios, dirección, sala de máquinas y sanitarios.



Es necesario destacar que no cuentan con personal de portería para realizar las tareas de limpieza lo que ocasiona serias dificultades para mantener las condiciones de higiene y salubridad, es por ello que se solicita la urgente creación del cargo peticionado el que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

