PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Salud, en relación al Servicio para la Atención Médica de la Comunidad, S.A.M.Co. El Trébol, Departamento San Martín, informe:

1. Si se ha constatado el faltante de un otoscopio perteneciente al instrumental del Servicio.

2. De ser afirmativo indique que acciones se han desarrollado al respecto.

3. De ser afirmativo indique si se ha repuesto el instrumental y por que vía.

4. Si se han constatado faltantes de instrumental, medicamentos, etc, pertenecientes al servicio durante los últimos tres años.

5. De ser afirmativo indique que acciones se han desarrollado al respecto.

6. Motivos de la renuncia del Dr. Lepore a la Dirección del Servicio.

Señor Presidente:

Durante una de mis visitas a la ciudad de El Trébol he recibido de parte de ciudadanos que allí habitan, varias denuncias sobre faltantes de instrumental, medicamentos, etc, pero la mas concreta es en relación a la desaparición de un otoscopio.

Este tema puntual salta a la luz por parte de pacientes que han concurrido al efector para ser atendidos, tomando allí conocimiento del supuesto faltante.

El hecho no solo cobraría importancia de confirmarse la falta del instrumental citado, sino que al mismo tiempo se estaría privando de atención relacionada al instrumento en cuestión, a aquellas personas que acuden al S.A.M.Co y que generalmente  pertenecen a los sectores mas desprotegidos de la comunidad.

En referencia a lo expuesto y a todo lo que representa en el amplio sentido para el normal y eficiente funcionamiento del servicio, requiero que se considere con total celeridad el tema planteado, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
