PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, proceda a informar lo siguiente: 

1.- Cantidad de rollos y fardos de pasturas que ha adquirido el Gobierno Provincial a los efectos de ser entregado a productores agropecuarios afectados por las inclemencias climáticas. 

2.- Empresa a la que se les compro estos rollos de pasturas, costos de los mismos y método de adquisición. 

3.- Calidad de las pasturas requerida a los efectos de garantizar la optima alimentación del ganado vacuno.

4.- Nómina de productores beneficiados, cantidad de unidades asignadas y departamento a los que pertenecen.

Señor Presidente: 

                             Es de público conocimiento que el Gobierno Provincial en acertada medida ha adquirido rollos fardos de pasturas para ser entregados a productores agropecuarios afectados por las inclemencias climáticas. 

                             Muchos son los interrogantes que surgieron luego de esta compra por parte del Estado, ya que una de los entes beneficiados con la compra de estas unidades sería la Fundación Argeninta, que tendría entre sus directivos a funcionarios nacionales seriamente cuestionados. 

                             No es un hecho menor el malestar de algunos productores beneficiados por la calidad de estos rollos de pasturas, y la cantidad de unidades asignadas, en muchas oportunidades de forma discriminativa en su distribución. 

                             Asimismo es importante saber el método de adquisición implementado por el organismo competente, ya que existen empresas dedicadas al ramo que manifiestan no haber recibido la información necesaria para participar del proceso de licitación. 

                             Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

