PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y en relación al escape de ácido sulfhídrico producido en la planta de refinería de la empresa Petrobras de San Lorenzo, informe lo siguiente:

a) Causas reales que provocaron el escape.

b) Si se comprobó que dichas emanaciones fueron provocadas por un incremento en la producción de la empresa.

c) Cantidad de ácido que está siendo derramada.

d) Consecuencias para la salud que un derrame de este tipo trae aparejado.

e) Si se tomaron las medidas de seguridad e higiene que contemplan las leyes vigentes para garantizar la protección de los trabajadores que diariamente desarrollan su tarea en la empresa.

f) Si a través de los efectores de salud se registraron casos de enfermedades y/o dolencias que pudieran tener relación con el escape del ácido en cuestión. De ser así, informar cantidad y tipo de dolencias.

En el mismo sentido solicita se exhorte a la empresa a llevar adelante las inversiones y mejoras necesarias para que su producción se ajuste a las normas ambientales de seguridad garantizando, de este modo, la protección del medio ambiente y de las poblaciones que están siendo afectadas.

Sr. Presidente:

 


La empresa Petrobras (ex YPF) cuenta en San Lorenzo con tres plantas: 1) la planta de almacenado de crudo, ubicada en la localidad de Bella Vista, lindera con Puerto General San Martín desde allí, por un importante poliducto el crudo llega hasta su segunda parte; 2) Refinería San Lorenzo, ubicada sobre la Ruta 11, y, finalmente, 3) la tercera parte es el puerto de despacho sobre el Río Paraná.


 


El problema en cuestión se da en la Refinería de San Lorenzo. Allí se destila el crudo y se producen naftas podium, común y super, naftas para aviones a reacción, gas oil, fuel oil, asfalto, kerosene, aromáticos, parafínicos, entre otros productos.

 


Desde hace casi un año se comenzó a percibir en el ambiente un olor extraño, se logró saber que provenía de Petrobras. Estas emanaciones afectaban en principio a Barrio Norte, Barrio Islas Malvinas, Barrio El Pino, Barrio Capitán Bermúdez y Barrio Tres de Febrero; pero el incremento de las mismas y determinadas cuestiones climáticas hicieron que la ciudad entera percibiera el olor.


 


Después de varios meses de espera y sin obtener respuestas por parte de la Secretaria de Medio Ambiente de San Lorenzo, el 14 de agosto los representantes de la empresa Petrobras aceptaron mantener una reunión con los vecinos, durante el transcurso de la cual reconocen que la fuga que tienen en la planta de refinería es de ácido sulfhídrico, producto de que han incrementado el refinamiento de crudo pero la planta no está preparada para esto.

 


El ácido sulfhídrico es un ácido inorgánico formado por la disolución y disociación en agua del sulfuro de hidrogeno. Este último es un gas que huele a huevo putrefacto, de hecho a este ácido se lo conoce comúnmente como gas de alcantarilla.


 


Generalmente este ácido se presenta en el petróleo, gas y volcanes y se genera en las refinerías de petróleo cuando éste es sometido a un proceso para retirarle el azufre. Es un gas incoloro, inflamable y extremadamente fétido, produce irritación en los ojos, ardor en la piel, irritación en las mucosas, problema respiratorios e incremento de los mismos en personas con asma. Además permanece en la atmósfera por 18 horas.




Frente a los obvios peligros que representa un escape de este tipo de gas para la seguridad del medio ambiente, la flora, la fauna y los habitantes de San Lorenzo y zonas de influencia, es que pedimos que la Secretaría de Estado de Medio Ambiente intervenga en forma urgente para solucionar este problema que, incluso, fue reconocido y asumido por los propios representantes de la empresa




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

