PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las áreas que correspondan, adopte medidas inmediatas a fin de reparar el citómetro de flujo que utiliza el Centro de Tecnología en Salud Pública de la ciudad de Rosario para medir el nivel de defensa en pacientes infectados con el virus del HIV, debido a que actualmente se encuentra fuera de servicio por desperfectos técnicos y es un análisis indispensable para el tratamiento médico de las personas afectadas por esta enfermedad.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento el reclamo de los pacientes viviendo con el virus del HIV, por la falta del instrumento que realiza un examen de laboratorio fundamental en el inicio y control del tratamiento médico que deben realizar y que se encuentra fuera de servicio desde fines del año 2006 por desperfectos técnicos.

El mencionado instrumento es el único que existe en la salud pública del gran Rosario y si se tiene en cuenta que, según las entidades que representan a las personas viviendo con HIV, el 75% de pacientes afectados en nuestra provincia residen en dicha zona, es indispensable la inmediata solución a esta problemática poniendo en funcionamiento nuevamente el citómetro de flujo que mide la evolución del tratamiento realizado por los mismos, quienes deben efectuarlo unas cuatro veces al año para determinar el impacto de los fármacos en el proceso medicinal.

Actualmente las muestras para los análisis del nivel de defensa correspondientes a pacientes de Rosario son enviadas para ser examinadas en el citómetro del Hospital Iturraspe de la ciudad de Santa Fe,  que se suman a las ya derivadas desde otras regiones y también de la vecina Provincia de Entre Ríos, hecho que provoca una considerable demora en el conocimiento de los resultados y puede conllevar a una discontinuación del tratamiento.   

Por los motivos expuestos y con el objeto de regularizar esta situación sumamente perjudicial para los pacientes que deben afrontar un tratamiento médico prolongado y complejo, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación. 

Agosto de 2007.-

