PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, resuelva  con carácter de urgente, la situación edilicia del Jardín de Infantes Nº 268 “Carlos Bruno Aeberhard”, sito en calle Libertad 2289,  de la localidad de Laguna Paiva.

Sr. Presidente:

                         El Jardín de Infantes Nº 269 de Laguna Paiva comparte desde hace años el edificio escolar con la Escuela Provincial Nº 532, desarrollando su tarea pedagógica y administrativas en sólo 3 aulas prestadas por la mencionada institución.

                         Actualmente cuenta con alrededor de cien (100) alumnos, de entre 3 y 5 años, todos son de muy escasos recursos económicos. Es de destacar que carece de personal no docente y tampoco recibe gastos de funcionamiento,  a pesar de reiterados trámites y notas de pedido elevados al Ministerio de Educación, siguiendo la vía  jerárquica  correspondiente.

                         Creemos que la calidad educativa no sólo es una cuestión pedagógica sino que también es indispensable contar con espacios dignos para su desarrollo. 

                         Por la importancia de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

