PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 74 “Antonio Pizzorno” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Taller de Educación Manual Nº 74 “Antonio Pizzorno” de la ciudad de Santa Fe.



Esta escuela taller brinda servicio educativo a 1382 alumnos de E.G.B. de las escuelas Nº 14, 809, 1111, 1132, 1196, 1298, 1299 y Escuela Especial Nº 2083. Funciona en tres turnos: mañana y tarde con los alumnos de E.G.B. y por la noche se dictan Cursos de Capacitación a 35 alumnos mayores de 14 años.



La estructura edilicia se compone de un amplio predio de 15 x 50 mts, con 2 grandes patios, uno para huerta y jardinería, 4 aulas, 1 SUM, 1 laboratorio al que concurren los alumnos de la Escuela Nº 14 con la maestra de Ciencias, dirección, portería, cocina, galería, cochera, sanitarios para varones, para niñas y para el personal.



Para mantener las condiciones de limpieza durante toda la jornada de funcionamiento el personal no docente a cargo resulta insuficiente, generándose una multiplicidad de problemáticas que repercuten en el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación del cargo peticionado.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

