PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo informe a este cuerpo legislativo acerca del tratamiento del denominado Fondo Anticíclico creado por el Ley Nº 12.403, Fondo de Estabilización Fiscal y de Inversión Pública de la Provincia de Santa Fe (FEFIP), según el siguiente detalle:

1. Acompañe detalle de débitos y créditos - desde su apertura hasta el 31 de agosto de 2007 - de las cuentas corrientes 20746/09 – Fondo de Estabilización Fiscal Ley Nº 12.403 y Nº 20747/07 – Fondo de Inversión Pública Ley Nº 12.403.

2. Se enumeren las normas de origen y aplicación de los movimientos registrados en dichas cuentas.

3. Se informe lo actuado por el Tribunal de Cuentas en relación a éste rubro.

Sr. Presidente:

                         El presente pedido de informe tiene como objetivo evaluar la administración del denominado Fondo Anticíclico. A este respecto, consideramos que la constitución de tal fondo de reserva ha sido para atender situaciones emergentes de carácter extraordinario y en apoyo del plan de obras públicas.

                         Este carácter, por su naturaleza,  puede ser interpretado en diferentes sentidos, tales como bajas en la recaudación de origen provincial, disminución de las transferencias del Estado nacional, afectación severa en el mercado de trabajo privado en el territorio provincial, alteraciones significativas en el comportamiento de los precios al consumidor, desastres naturales, etc. 

                         Por lo tanto se hace necesario precisar y enunciar el posible destino de modo taxativo de este fondo de reserva y las incompatibilidades o prohibiciones de afectación derivadas del objeto de creación del mismo. 

                         Entonces,  por la necesaria transparencia de la administración de tales partidas, reivindicando la revisión de los criterios de constitución de dicha reserva y cumpliendo nuestro rol de contralor legislativo, es que solicitamos a nuestros  pares acompañen el presente proyecto.

