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Camara  de Diputados de la  Provincia  de  Santa Fe

PROYECTO DE COMUNICACION 

PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial informe acerca del Decreto 1977/07, lo siguiente: 

1- ¿Por qué motivos y/o fundamentos revisten carácter de urgencia las designaciones realizadas en el citado decreto teniendo en cuenta que la fecha más próxima estimada para la puesta en funcionamiento de los Casinos de Santa Fe y Rosario es de un año mínimo?

2- En relación al personal designado, por traslado y reubicación funcional, en el artículo 7º -Planilla Anexa “F”-:

a. En consecuencia con el art. 23º de la Ley 8525 “Estatuto General del Personal de la Administración Pública” ¿No existe personal en disponibilidad en la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe idóneo para tales tareas? 

b. ¿Se llamó a concurso al personal actual del Organismo para cubrir cargos en categorías superiores? De ser afirmativo, remita copia a esta cámara del llamado y su oportuna publicidad.

c. ¿Cuáles son los fundamentos de ascenso de categoría del personal trasladado?

3- Con respecto al personal designado, por ingreso, en el artículo 8º -Planilla Anexa “G”-: 

a. ¿Cuáles son los fundamentos de las incorporaciones con categoría superior a la mínima? (habiéndose establecido por art. 10 de la Ley Nº 8525 que ingreso a la Administración Pública se efectúan con categoría la mínima) 

b. En caso de excepcionalidad de lo expuesto en el punto inmediato anterior. ¿Se realizaron concursos? De ser afirmativo, remita copia a esta cámara del llamado y su oportuna publicidad.

c. Si se utilizó otro procedimiento de selección para éstas incorporaciones diferente al de concursos, ¿porqué motivos?, ¿cuáles fueron? Remita copia a esta cámara de la documentación pertinente a la selección.

d. De no existir procedimiento determinado. ¿De dónde proviene el personal que no se encuentra escalafonado al momento de la designación? ¿Qué antecedentes registran para su desempeño idóneo en las funciones asignadas?

Fundamentos

Sr. Presidente: 

Ya nos encontramos frente a un proceso de salida ordenada de la presente gestión del Ejecutivo Provincial para la asunción de las autoridades electas en diciembre próximo.

Si bien el Gobierno debe seguir ejerciendo sus funciones y atender todas sus responsabilidades, es sabido ellas deben responder al mantenimiento de las acciones iniciadas y a la toma de decisiones que garanticen la llegada a buen término del periodo de gobierno.

Las designaciones siempre son un punto en conflicto en estas transiciones, es menester exigir los fundamentos y modalidades correspondientes en cada caso, y éste de la Caja de Asistencia Social y Lotería de Santa Fe es uno en el cual no creemos pertinente, urgente ni indispensable realizarlo de este modo, las excepcionalidades a la Ley son tales si los motivos y los tiempos así lo dictan.

En pos de rever las decisiones tomadas en el marco de los dictados legales y en un contexto que no se presenta propicio para abordar estas empresas, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

