PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado, que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios a fin de proveer una rampa con pasamanos a la Universidad de la Mediana y Tercera Edad de la ciudad de Rafaela, Departamento Castellanos. 

Señor presidente: 

Desde el año 1993 la UMTE (Universidad de la Mediana y Tercera Edad) "Olga Cossettini" de la ciudad de Rafaela es una universidad abierta destinada a mayores adultos que depende de grupo PASI 1 (Programa de Asistencia Social Integral, personería jurÍdica nº 621/91), asociación civil sin fines de lucro.

La comunidad de alumnos de UMTE alcanza en la actualidad a 628 adultos mayores de entre 55 y 84 años que realizan actividades de teatro, idiomas, manualidades, religión, vida interior y otras actividades. 

Diariamente concurren a sus aulas personas con limitaciones fisicas y motrices que deben usar bastones de forma permanente o en sillas de rueda. 

En todo este tiempo, los alumnos no han contado con una rampa de acceso con baranda ambos lados, para acceder al local, lo que genera, según manifiestan sus usuarios, situaciones de miedo y pánico por su integridad física. 

Es por ello que solicitan la construcción de una rampa de acceso (tamaño estandar silla ruedas) con baranda ambos lados sobre el cordón y dentro de un espacio a determinar, pero que corresponda al frente del edificio, pues al colocarse más allá, la rampa perderia efectividad.
El personal directivo de la UMTE ha agotado todas las instancias a su alcance solicitando la realización de esta modesta obra, no obteniendo respuesta favorable a su pretensión en el ámbito municipal. Esto hace indispensable la intervención de instancias provinciales pues se trata de una institución que cumple un importante rol social y educativo, y que por esta carencia, ve obstruido su pleno funcionamiento. 

Facilitar el pleno desarrollo de la institución implica comenzar a saldar las deudas que la comunidad política en su conjunto presenta con aquellos que forman parte de la tercera edad, y que rechazan ajustarse a un modelo economicista que durante años los relegó a una condición de pasividad, excluyéndolos del sistema. 

Por lo expuesto, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación. 

