PROYECTO DE COMUNICACIÓN

 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios conducentes a efecto de proveer a las escuelas Estanislao Zeballos Nº 6001 y Pedro Zanni Nº 6064, de la localidad de Gallareta, Departamento Vera, de todos los elementos necesarios para garantizar el dictado de la materia Educación Física.

Señor Presidente: 

Los recursos con los que cuentan las instituciones educativas del norte de la provincia son extremadamente limitados. La práctica diaria de Educación Física se encuentra obstruida por la falta de elementos a disposición del personal docente para afrontarla.

La Escuela Estanislao Zeballos Nº 6001 y la Escuela Pedro Zanni Nº 6064, se encuentran situadas en una localidad pequeña de la cuña boscosa, donde la capacidad de intervención activa del Estado se ha mostrado absolutamente insuficiente. 

Entre los elementos que deberán ser suministrados para garantizar dicha práctica se encuentran los siguientes: pelotas de voley, pelotas de básquet, pelotas de fútbol, pelotas de handball, red de voley, inflador, aros de color, sogas de gimnasia individuales, sogas de 15 a 20 metros, conos, pelotas de goma, colchonetas, jabalina de 600 grs., balas de goma de 2 y 3 kgs., discos de 750 grs. y 1 kg. y vallas de plástico.  

La escasez de bienes públicos de calidad determinan una ciudadanía postergada y de baja intensidad en localidades territorialmente alejadas de los centros urbanos. 

Los materiales solicitados son imprescindibles para brindar al alumno una mejor calidad educativa. La práctica de deportes con elementos 

apropiados, se vuelve una materia indispensable para la igualación de oportunidades que debe predominar en un sistema democrático.   

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

