                          PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, contemple la posibilidad de dotar de un Destacamento Policial en la calle República de Chile Nº 3480 esquina calle 4 de Enero de la ciudad de Santo Tomé, Departamento La Capital.

FUNDAMENTOS
SR.PRESIDENTE:



En la dirección que se solicita el Destacamento Policial funciona el club CHA ROGA, y ese camino por su ubicación gegráfica es utilizado por gran cantidad de vehículos con destino a la Autopista Santa Fe – Rosario. Al mismo concurren numerosos niños, adolescentes y Mayores en el cual desarrollan actividades como Rugby, Hockey, Fútbol, etc., con más la colonia de Vacaciones en temporada estival, albergando a estos concurrentes originarios de la misma ciudad de Santo Tomé y Santa Fe. Pero todas estas actividades se ven restringidas por la falta de Seguridad, problemática que aqueja al Barrio y a la institución Cha Roga; ya que en reiteradas oportunidades fueron víctimas del accionar de vándalos quienes han robado diferentes pertenencias del club, incluyendo elementos utilizados para el trabajo con los niños, además de los destrozos edilicios en las instalaciones del club. Así mismo debemos considerar la protección física de los concurrentes que también se ve comprometida.



Todas las problemáticas descriptas Sr. Presidente, impiden lamentablemente realizar actividades deportivas en determinados horarios, situación ésta que también padecen los vecinos del Barrio en su vida cotidiana.



Es lamentable Sr. Presidente que por causa de la Inseguridad ésta tan importante institución de nuestro medio que colabora en la educación desde el deporte de nuestros niños y jóvenes, se vea frenada en sus objetivos, tan importantes estos para nuestra juventud. Igualmente la institución no está dispuesta a claudicar en los mismos mientras se pueda luchar contra este flagelo que afecta a nuestra comunidad, y está dispuesta a trabajar conjuntamente desde lo educativo, social y deportivo.



Todo lo expresado Sr. Presidente creo que es más que suficiente para avalar esta solicitud de un Destacamento Policial.



Por lo tanto solicito a mis pares que me acompañen con su voto afirmativo en la seguridad de que estaremos una vez más mejorando la calidad de vida de nuestra comunidad.




  

