PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación provea a la Escuela de Enseñanza Media Nº 266 “Ignacio Crespo” de la ciudad de Recreo, Departamento La Capital, de los siguientes cargos: 

Un cargo de Preceptor turno tarde.

Un cargo de Bibliotecario.

Un cargo de Portero turno tarde.

Horas cátedra para distintos Espacios Curriculares. 

Señor Presidente:



Las autoridades de la Escuela de Enseñanza Media Nº 266 “Ignacio Crespo” de la ciudad de Recreo, Departamento La Capital, vienen reclamando la urgente necesidad de que sean cubiertos distintos cargos y horas cátedra para el próximo año lectivo.



Destacamos algunos ejemplos que nos demuestran su real importancia, en el turno tarde se han incrementado las divisiones de cursos y solo se cuenta con el cargo de Vice Dirección, sin contar con Preceptor y Portero para garantizar un servicio educativo como corresponde, la Escuela cuenta con una Biblioteca rica en materiales bibliográficos, pero no cuenta con la persona idónea para su manejo y existen numerosas cátedras que necesitan que se le afecten horas faltantes para su normal funcionamiento.



Señor Presidente, la vecina localidad de Recreo esta conformada mayoritariamente por familias de trabajadores y de condición humilde, proveer al sistema educativo local de las condiciones para un buen desarrollo de su labor será beneficiosa para una población que realmente lo necesita.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación. 

