PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Anexo Laboral de la Escuela Especial Nº 2043 de la localidad de San Jorge, departamento San Martín, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Anexo Laboral de la Escuela Especial Nº 2043 de la localidad de San Jorge.



El 29 de Agosto de 2006 se crea en la Escuela Especial Nº 2043 un Anexo Laboral con una directora, una docente y un personal de gabinete psicopedagógico, teniendo este Anexo una dependencia pedagógica pero no administrativa, por ello no posee personal no docente, ni cooperadora, etc.



Teniendo en cuenta que este Anexo Laboral funciona diariamente y que se deben garantizar las tareas de aseo y mantenimiento de las condiciones de salubridad de los espacios utilizados, es que se solicita la creación del cargo no docente peticionado que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

