PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 626 “Dr. Nicolás Avellaneda” de la localidad de Campo Ambroggio - Zona Rural -  Sunchales, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 626 “Dr. Nicolás Avellaneda” de la localidad de Campo Ambroggio - Zona Rural -  Sunchales.



A esta institución asisten más de 60 alumnos, tiene 3 niveles de escolaridad desde Nivel Inicial a 9º año y las actividades se inician a las 7:00 hs y culminan a las 18:00 hs.



Ediliciamente cuenta con aulas para 1º, 2º, y 3º ciclo, sala de Nivel Inicial, SUM, dirección, cocina, 6 baños para todos los niveles, huerta, jardín, etc, destacándose que a los alumnos se le brinda diariamente el servicio de Copa de Leche como así también se distribuye el refrigerio al personal docente.



Poder contar con el cargo peticionado favorecerá el ordenamiento y funcionamiento institucional que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

