PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 107 de la localidad de San Vicente, departamento Castellanos, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 107 de la localidad de San Vicente.



El edificio escolar que es de amplias dimensiones consta de: 5 salas,  2 salas especiales, 1 SUM, 1 sala para docentes, dirección, 1 cocina, 3 pabellones sanitarios, 1 baño para docentes, un gran parque y canteros en el frente.



El mantenimiento que es arduo y constante debe realizarse con personal contratado que implica gatos fijos y elevados solventaos por la Asociación Cooperadora.  Esta situación se torna sumamente difícil cuando los fondos no alcanzan para el pago del citado personal y se dificultan las tareas lo que repercute en el ordenamiento y funcionamiento institucional, por ello es que se solicita la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

