PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio  del Ministerio de Educación, dé curso al Expediente Nº 00416-0099585-1,  referido a la instalación de la red de gas natural en la Escuela Nº 125, “Dr. A. Herrera”, sita en Angelomé 1382 de la ciudad de Funes.

Sr. Presidente:

                          La Escuela Nº 125 es una institución educativa que a pesar de los esfuerzos que realizan el personal directivo, docentes  y cooperadores, ha visto afectado el normal desarrollo de sus actividades educativas por diversos y graves problemas edilicios.  Algunos de ellos fueron resueltos pero otros, como el que hoy nos ocupa aún no ha tenido respuesta.

                          Si bien la dirección del establecimiento cumplió en tiempo y forma con la solicitud de la instalación de la red de gas natural en el edificio escolar, alumnos y personal docente siguen sin gozar del beneficio de dictar clases en aulas calefaccionadas  y  por lo tanto continúan utilizando garrafas para preparar las raciones de copa de leche.

                          Dado que es obligación del estado provincial prever que todas las escuelas de su competencia cuenten con  ámbitos adecuados que garanticen una educación de calidad,  es que solicito a mis pares, la aprobación de este proyecto. 

