PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través las áreas que correspondan, arbitre las medidas necesarias a fin de dar solución a la problemática planteada en la Biblioteca Centro Cultural Rosario que funciona en un inmueble que debe compartir con el Centro Regional de Salud Mental “Dr. Agudo Avila” de la ciudad de Rosario y que habría sido cedido mediante un convenio firmado con el Ministerio de Salud.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Gran preocupación causa entre los integrantes de la Biblioteca Popular Centro Cultural Rosario, ubicada en calle San Lorenzo y Richieri de la ciudad de Rosario, por el posible cierre definitivo de sus instalaciones ya que durante el presente año no desarrollaron actividades debido al conflicto que mantienen con las autoridades del Centro Regional de Salud Mental “Dr. Agudo Avila” por el local que ocupan en forma compartida.

El espacio físico destinado a la biblioteca se habría cedido tras firmarse un convenio con funcionarios del Ministerio de Salud, según propias manifestaciones de sus asociados, pero al no acordar en los días y horarios de utilización de la sala compartida con el Centro de Salud Mental, fundamentó que la biblioteca cesara sus actividades hasta tanto se encuentre una solución definitiva al problema.  

Las diferencias entre las partes datarían de mediados del año 2006, hecho que motiva la necesidad de resolver esta situación de inmediato a fin de reabrir las puertas de la biblioteca para que sus asociados y público en general tengan acceso al material de estudio y de lectura allí situado, acordando una convivencia armoniosa con el Centro de Salud Mental “Dr. Agudo Avila”.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Setiembre de 2007.-

