PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Cultura, proceda a otorgar un subsidio a la Biblioteca Popular “Mariano Moreno” de la ciudad de San Justo a los fines de que se adquiera un proyector y pantalla para concretar el proyecto de Cine Club.

Señor Presidente:

La Biblioteca Popular “Mariano Moreno” de San Justo abrió sus puertas el 25 de noviembre de 1919 y desde entonces no ha dejado de crecer y autosostenerse. 

Para la ciudad de San Justo es un centro indispensable, particularmente para sectores de bajos recursos que tienen en la Biblioteca la posibilidad de acercarse a la cultura.

Desde hace 3 (tres) años funciona un Cine Club donde domingo a domingo se reúne un grupo de asociados a ver  una selección de films de la historia del cine, con entrega de boletines y posterior debate. Hasta el momento la proyección se realiza en un televisor debido a la falta de fondos para obtener la tecnología necesaria, esto es un proyector y pantalla.

La Biblioteca se sostiene gracias al aporte solidario de los afiliados pero este ingreso sólo alcanza para los gastos de funcionamiento por lo tanto se torna imposible para ellos lograr este sueño.

Con este objetivo presentamos este Proyecto, para interesar al Poder Ejecutivo, y lograr algún aporte económico que le permita comprar lo necesario y además sirva de estímulo a la participación de los ciudadanos de San Justo.

En tal sentido, descontamos el acompañamiento de nuestros pares a la propuesta.

