PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, la siguiente información vinculada con el incendio de un automóvil, en el domicilio de Norma Castaño, quien viene denunciando desde hace más de cinco años el problema de la droga en Santa Fe:

1) ¿Cuál es el estado de la investigación del hecho, ocurrido en la madrugada del sábado 15 de setiembre de este año, en el barrio Los Hornos de la capital provincial, teniendo en cuenta la denuncia formulada por Castaño, quien considera que lo ocurrido es una clara señal intimidatoria?

2) ¿Si de las pericias iniciales se pudo determinar si el origen del fuego en el vehículo fue intencional?

3) ¿Por qué motivo Castaño no contaba con la custodia que había sido ordenado el comisario Juan Luis Hek, hace un año, ante otro episodio sufrido por la denunciante? 

Sr. Presidente:

                        La señora Norma Castaño viene denunciando desde hace más de cinco años a los vendedores de drogas y sus vínculos con la policía. El pasado sábado por la madrugada la pequeña hija de Castaño alertó a los padres sobre el intenso olor a humo. Norma pudo ver como las llamas de color naranja alumbraban el garage de la casa, donde estaba estacionado el automóvil de la familia, un Peugeot 504, modelo 84, envuelto en llamas.

                        Se hicieron presentes en el domicilio de la mujer, Pedro de Vega al 3500, personal de la Seccional novena de la URI y un cuerpo de Bomberos, también de la regional policial. "Los peritos me dijeron que en las primeras pericias puede detectarse restos de combustible en el techo del auto lo que hace pensar a los bomberos que fue intencional", le dijo la mujer a los periodistas".

                        Norma Castaño atribuye este probable atentado a sus expresiones en un programa de televisión donde manifestó que en oportunidad de una jornada organizada por la red comunitaria antidrogas, le comentó al entonces candidato Hermes Binner que "si no ganaba la provincia se vería obligada a abandonar de Santa Fe”.

                        En reiteradas ocasiones hemos tratado proyectos en esta Cámara que intentan generar una auténtica y segura protección de los testigos de hechos delictivos, dándoles las garantías necesarias para que no vean afectada su vida ni la de sus familiares. De hecho en estos días, el país se encuentra consternado frente al 1º aniversario de la desaparición de Jorge Julio López, otro testigo que tuvo la valentía de declarar en el juicio Etchecolatz.

                        Porque es indispensable dar una solución urgente a esta situación, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

