PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo convenga, lo pertinente, con la Policía Aeronáutica Nacional, a los efectos que el Cuerpo de Bomberos destacado en el Aeropuerto de Sauce Viejo, en aquellos momentos en que no se encuentre afectado a arribos o partidas de vuelos de las aerolíneas que operan en esa aeroestación, asista  los casos en que se requiera, por siniestros que se produzcan en un radio de 15 km.-

Señor Presidente:




Conocemos, todos, que el requerimiento del auxilio de un Cuerpo de Bomberos, no es una situación que se presenta a diario.

También sabemos que, generalmente, la imposibilidad de asistencia a un pedido de esta índole, tiene como consecuencia la destrucción total, o parcial, pero con un alto porcentaje de pérdidas en los bienes siniestrados.




En el Departamento La Capital, existen Cuerpos de Bomberos en la Ciudad de Santa Fe, en la Ciudad de Santo Tomé y en Laguna Paiva.  Hacia el Sur del departamento, el Cuerpo más cercano, está localizado en la Ciudad de Coronda, distante unos 40 km. de Santo Tomé.

En el caso de incendio, esta distancia, asegura la destrucción total de los bienes siniestrados.




El pasado día miercoles 15 de Agosto, en jurisdicción de la localidad de Sauce Viejo, precisamente en calle El Mate entre Orquideas y Margaritas, siendo aproximadamente las 21 horas , se produjo un incendio espontáneo de terrenos lindantes a una casa habitación, cuyos propietarios  aún no habian regresado a su domicilio.




Un vecino de esta propiedad, distante unos 100 metros, por fortuna, advirtió el incendio y junto a su esposa y un hijo menor , se dirigieron hacia el lugar y  decidieron  requerir la concurrencia de bomberos, por cuanto el inmueble debido al fuerte viento y a la dirección del mismo,  podía llegar a estar seriamente amenzado por el fuego.  Así se hizo, por vía telefónica, a la Comisaría de Sauce Viejo.




Transcurrian los minutos, el fuego avanzaba, los bombero no llegaban, se volvió a llamar a la Comisaría  y el suboficial a cargo explicó que la única unidad de la zona  -Bomberos de Santo Tomé-, estaba abocada a extinguir un incendio en esa  Ciudad, por lo que no se los podía asistir.




La urgencia del caso llevó a estos vecinos  a tomar intervención y mediante ramas, mangueras y trapos mojados,  emprendieron contra el pasto que, por fortuna, a causa de las heladas no era pastizal, logrando  dominar el fuego, al menos en el área que comprometía el inmueble del vecino.




O sea, Señor Presidente, cualquier incendio que pueda producirse en el tramo Santo Tomé – Coronda, deberá tener la suerte de que alguno de los Cuerpos localizados en esas dos ciudades, no se encuentre afectado a otro siniestro, para ser asistido.   En este caso, el siniestro era  a unos 6 o 7 km. de Santo Tomé, era imposible , por razones de  tiempo, que el Cuerpo de Coronda pueda brindar el servicio.



El presente Proyecto de Comunicación, intenta que mediante el convenio correspondiente por parte del Poder Ejecutivo, se pueda “afectar”, en los momentos en que el Cuerpo de Bomberos asentado en el Aeropuerto de Sauce Viejo no se encuentre en estado de alerta por un decolaje o aterrizaje próximo, para que cubra los servicios al Pueblo  de Sauce Viejo, en cualquier circunstancia, sabiendo  lo que representa el fuego y los resultados devastadores inmediatos que tiene.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares    la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

