 PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, tome los recaudos necesarios para el estricto e inmediato cumplimiento de la ley 12.196 en cuanto a los beneficios para los afiliados diabéticos que contempla la mencionada ley, ordenando las medidas administrativas pertinentes para la efectiva cobertura de las prestaciones allí contempladas por parte del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS).

SEÑOR PRESIDENTE

Por lentitud en sus tramitaciones aparece demorado la implementación de una ley ya sancionada que establece un sinnúmero de beneficios para las personas que padecen de diabetes. Este pedido se suma al realizado por el señor Defensor del Pueblo de Santa Fe, Carlos Bermúdez, que reclamó al Director Provincial del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS), Eduardo Piaggio, el estricto e inmediato cumplimiento de la ley 12.196 en cuanto a los beneficios para los afiliados diabéticos que contempla la ley, ordenando las medidas administrativas pertinentes tendientes a la efectiva cobertura de las prestaciones allí contempladas, y a la ministra de Salud, Silvia Simoncini, que inste el procedimiento administrativo tendiente a la reglamentación de dicha ley cuyo expediente se encuentra en la Dirección General de Asuntos Jurídicos de ese Ministerio desde el 23 de febrero del año en curso sin movimiento posterior. 

La solicitud del ombudsman, contenida en la resolución Nº 162, tiene en cuenta la trascendencia social de la problemática que afecta no solo a los afiliados del IAPOS sino a la totalidad de los enfermos de diabetes de la Provincia de Santa Fe y a la necesidad de contar con respuestas inmediatas a los requerimientos realizados, ya que desde el mismo Estado no deben omitirse o burocratizarse las herramientas técnicas, jurídicas o de política sanitaria que permitan un cumplimiento eficaz y directo de la legislación tendiente a dar una respuesta a este sector de la población. 

También recordó que todas las obras sociales, sistemas prepagos y cualquier otro que funcione con fines semejantes en el ámbito de la provincia de Santa Fe, “deben incluir necesariamente en sus planes la provisión de los medicamentos y elementos de tratamiento del paciente diabético establecidos en el art. 2º de la presente ley”.  

Compartiendo totalmente las inquietudes y expresiones del Defensor del Pueblo de Santa Fe, Carlos Bermúdez, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto

