PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos correspondientes, otorgue un subsidio no reintegrable a la Escuela Normal Superior Nº 40 “Mariano Moreno” de la ciudad de San Cristobal, a efecto de lograr la refuncionalización de un sector edilicio donde funcionaba el Ex Colegio Nacional Mixto “Mariano Moreno”, para el emplazamiento de un ”Centro de Desarrollo Cultural, Educativo, Recreativo y Turístico”. 

Señor Presidente: 

El presente proyecto fue realizado por docentes y alumnos de la Escuela Normal Superior Nº 40 “Mariano Moreno” y presentado como iniciativa en el marco de la jornada  de “diputados por un día” realizada el 07 de agosto del corriente año. 

La Escuela Normal Superior Nº 40 “Mariano Moreno”, de la localidad de San Cristóbal, es precursora en la formación de jóvenes de la localidad y la región. Hace cincuenta y nueve años comenzó su actividad educativa, asumiendo simultáneamente la responsabilidad de desarrollar espacios culturales al servicio de la comunidad. 

Dos aspiraciones se conjugan bajo el anhelo de concretar el “Centro de Desarrollo Cultural, Educativo, Recreativo  Turístico”. La primera, se refiere a la posibilidad de brindar formación y orientación profesional a los alumnos, favoreciendo el acceso a saberes que permitan la inclusión y promoviendo un compromiso activo con el desarrollo cultural personal y social. 

La segunda, se orienta a la significación histórica y simbólica que supondría la refuncionalización de la Ex Estación “La Francesa”, primera red ferroviaria del norte santafecino, espacio físico que albergó durante más de treinta años el crecimiento y desarrollo de esta institución educativa. Este edificio data del S. XIX y forma parte del patrimonio del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe a partir del año 1994 (Decreto 964/92), momento en que se transfirieron las escuelas nacionales a la órbita provincial. El valor histórico de este edificio fue reconocido por una Ordenanza Municipal, que declaró de interés público la conservación y el mantenimiento del estilo arquitectónico del Ex Colegio Nacional Mixto “Mariano Moreno” por la antigüedad y función originaria del mismo, el cuál estuvo estrechamente ligado a los orígenes del pueblo, marcando con su estilo arquitectónico, la impronta de una civilización y de una época. 

El fundamento del subsidio radica en las características óptimas que presenta el edificio, para cumplir con la finalidad que el proyecto prevé, la creación de un “Centro de Desarrollo Cultural, Educativo, Recreativo y Turístico para San Cristóbal y la Región”. 

El proyecto de refuncionalización responde a las actividades propias a desarrollar (edición de audio, video, gráfica, sala de conferencias y espectáculos, pequeños recitales, ciclos de cine, de teatro, entre otros). Para ello se  deben realizar adaptaciones sobre los espacios existentes, considerando en todas y cada una de las modificaciones preservar y rescatar los valores arquitectónicos del mismo. 

Es de destacar que el proyecto no pudo ser concretado por el elevado costo de la obra y por la imposibilidad de contar con recursos genuinos a nivel institucional y local. 

La propuesta consta de cuatro salas; la sala uno, destinada a locución, la sala dos, de control, la sala tres, de teatro, filmaciones, emisiones televisivas, exposiciones, y la sala cuatro, destinada a conferencias, disertaciones y cine. 

Es importante enfatizar que este proyecto posee un alto valor agregado porque articula cultura, conocimiento y producción para la formación de los jóvenes alumnos y de la comunidad en general. En este sentido el proyecto posibilitará acceder a diversas manifestaciones culturales, promover una cultura pluralista, fomentar y apoyar  la defensa de los derechos humanos y la libertad de expresión, mejorando de este modo, la calidad de los medios de producción de bienes y servicios. 

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación. 

