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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en referencia a la localidad de Bouquet, Departamento Belgrano, informe: 

1. En relación a la pre-adjudicación y adjudicación de viviendas correspondientes al Plan Nº 3316, dentro del marco de la Resolución Nº 2198 (Reglamento de Adjudicación, Ocupación y Uso para Programas Habitacionales):

a) Sí existen pre-adjudicaciones y/o adjudicaciones de viviendas. Detalle de adjudicatarios.

b) Sí se han evaluado las denuncias presentadas por ciudadanos de la localidad de Bouquet ante la D.P.V. y U, sobre preadjudicaciones y/o adjudicaciones de viviendas que se habrían realizado sin contemplar lo establecido en las reglamentaciones que regulan en la materia. Detalle de lo evaluado. Se adjunta copia de una de las denuncias.

c) Sí según planilla expedida por la Comuna de Bouquet el día 16 de agosto de 2007, habría cinco grupos familiares inscriptos con los números 00006-5, 00010-8, 00011-5, 00031-3 y 00104-6, que accederían cada una en forma directa a una unidad habitacional de 3 dormitorios.

d) Además de lo requerido en referencia a las denuncias, informe sí se han detectado  incumplimientos a lo establecido en las normativas vigentes. Detalle de lo evaluado.
e) De haberse detectado irregularidades, informe sobre lo actuado.

2. En relación a unidades habitacionales adjudicadas correspondientes a planes anteriores, dentro del marco de la Resolución Nº 2198 (Reglamento de Adjudicación, Ocupación y Uso para Programas Habitacionales):

a) Sí se han evaluado las denuncias presentadas por ciudadanos de la localidad de Bouquet ante la D.P.V. y U, referentes al alquiler de viviendas y al incumplimiento de varios artículos de la normativa vigente. Detalle de lo evaluado.

b) Además de lo requerido en referencia a las denuncias, informe sí se han realizado controles para verificar el cumplimiento de lo establecido en las normativas vigentes. Detalle de lo evaluado.
c) De haberse detectado irregularidades, informe sobre lo actuado.

Señor Presidente:

la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo (D.P.V.y.U.) cuenta con la modalidad de sorteo público para las adjudicaciones de viviendas de los programas habitacionales, con el fin de garantizar la transparencia necesaria y brindar igualdad de oportunidades a quienes se encuentren en iguales condiciones.

La pre-selección de los postulantes, se efectúa por sorteo público entre los grupos solicitantes que reúnan los requisitos básicos de admisión, y se realiza según la pautas que para cada programa habitacional establece la D.P.V. y U. en materia de ingresos económicos del grupo, integración familiar y residencia.

Ciudadanos de la localidad de Bouquet me han notificado que han presentado recientemente ante la D.P.V. y U, denuncias sobre adjudicaciones de viviendas de tres dormitorios, correspondientes al plan 3316, que se habrían realizado sin contemplar lo establecido en las reglamentaciones que regulan en la materia.

Además me han informado, que según planilla expedida por la Comuna de Bouquet el día 16 de agosto de 2007, habría cinco grupos familiares inscriptos con los números 00006-5, 00010-8, 00011-5, 00031-3 y 00104-6, que accederían en forma directa  a una unidad habitacional de 3 dormitorios.

También consta en una de las denuncias que dos de los postulantes están alquilando viviendas del programa habitacional, cuyos titulares no residen mas en la localidad y explotan actualmente las viviendas cuando en realidad tendrían que habitarlas.

Con el objeto de aportar material que acredite la preocupación que reina sobre el tema, adjunto a la presente copia de una de las denuncias realizadas ante la D.P.V. y U. 

En referencia a lo expuesto y a los fines de lograr total transparencia en la materia, requiero que se atiendan en forma inmediata los preocupantes temas planteados, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
