
SANTA FE, 6 de Marzo de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19602 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en referencia a la localidad de Bouquet, departamento Belgrano, informe: 

1.- En relación a la pre-adjudicación y adjudicación de viviendas correspondientes al Plan Nº 3316, dentro del marco de la Resolución Nº 2198 (Reglamento de Adjudicación, Ocupación y Uso para Programas Habitacionales):

a) Si existen pre-adjudicaciones y/o adjudicaciones de viviendas. Detalle de adjudicatarios.

b) Si se han evaluado las denuncias presentadas por ciudadanos de la localidad de Bouquet ante la D.P.V. y U, sobre preadjudicaciones y/o adjudicaciones de viviendas que se habrían realizado sin contemplar lo establecido en las reglamentaciones que regulan en la materia. Detalle de lo evaluado. Se adjunta copia de una de las denuncias.

c) Si según planilla expedida por la Comuna de Bouquet el día 16 de agosto de 2007, habría cinco grupos familiares inscriptos con los números 00006-5, 00010-8, 00011-5, 00031-3 y 00104-6, que accederían cada una en forma directa a una unidad habitacional de 3 dormitorios.

d) Además de lo requerido en referencia a las denuncias, informe si se han detectado incumplimientos a lo establecido en las normativas vigentes. Detalle de lo evaluado.

e) De haberse detectado irregularidades, informe sobre lo actuado.

2.- En relación a unidades habitacionales adjudicadas correspondientes a planes anteriores, dentro del marco de la Resolución Nº 2198 (Reglamento de Adjudicación, Ocupación y Uso para Programas Habitacionales):

a) Si se han evaluado las denuncias presentadas por ciudadanos de la localidad de Bouquet ante la D.P.V. y U, referentes al alquiler de viviendas y al incumplimiento de varios artículos de la normativa vigente. Detalle de lo evaluado.

b) Además de lo requerido en referencia a las denuncias, informe sí se han realizado controles para verificar el cumplimiento de lo establecido en las normativas vigentes. Detalle de lo evaluado.

c) De haberse detectado irregularidades, informe sobre lo actuado.”







       Salúdole muy atentamente.

