PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial  informe respecto a la empresa Sol Líneas Aéreas:

1. ¿Cuál es la fecha del Plan de Vuelos con salida, regresos , frecuencias  y localidades donde presta el servicio –nacional e internacional-.

2. Si la Secretaria de Transporte de la Nación otorgó los permisos , indique la fecha en que se realizaron.

3. Si las autorizaciones señaladas en el punto nº 2,  coinciden con las que se solicitaron ante  la Secretaria de Transporte de  la Nación en audiencia pública el día 19 de diciembre de 2006 

Señor presidente

La empresa Sol Líneas Aéreas del grupo Transatlántica de la ciudad de Rosario, es un proyecto orientado al desarrollo del mercado del transporte aerocomercial de pasajeros.

En el momento de iniciar sus actividades firmó un convenio de colaboración con el gobierno de Provincia de Santa Fe, donde se compromete a prestar servicios de transporte. Dicho convenio establece en su Art. 1º. El plan de vuelo y la presentación del servicio del transporte con salidas, regresos y frecuencias. Un plan de vuelos con horarios tentativos  que se vino cumpliendo.

Inicialmente, se disponían salidas y regresos los días lunes a viernes, con cuatro frecuencias a las ciudades de Rosario a Buenos Aires, dos frecuencias de Rosario a Córdoba, y una frecuencia de Santa Fe a Buenos Aires, y de Rafaela a Santa Fe y Buenos Aires. 

No obstante y consecuentemente  con los trámites exigidos por los organismos competentes, se requirió el re-acondicionamiento de las pistas de los aeropuertos de las localidades de partida y llegada. 

Mientras que en Santa fe y Rosario el mismo lo realizó el gobierno Provincial, en la ciudad de Rafaela las obras se efectuaron con la colaboración económica del Municipio y el Centro Comercial e Industrial  de esta localidad.

Actualmente tenemos conocimiento que en la localidad de Rafaela se redujeron las salidas, los regresos y las frecuencias. Además tenemos entendido que Rafaela gestionó a través de sus Instituciones, el retorno a los horarios acordados.

Ante esta demanda y en cumplimiento de un proyecto que se oriente a dar servicio a la población, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.

