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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en relación a la operatoria “SUBPROGRAMA DE EJECUCION DE VIVIENDAS INDIVIDUALES EN LOTES PROPIOS”, y dentro del ámbito correspondiente al Departamento Belgrano y a la provincia respectivamente, informe: 

1. Departamento Belgrano. Desde su implementación hasta la fecha, discriminado por año y por  localidad, detalle:

a. Viviendas ejecutadas consignando cantidad de dormitorios.

b. Viviendas en ejecución consignando cantidad de dormitorios.

c. Viviendas en ejecución paralizadas. Motivos.

d. Viviendas gestionadas por Comunas y/o Municipios que cuentan con aprobación de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, sobre las cuales aun no se ha realizado anticipo financiero. Motivos.

e. Viviendas gestionadas por Comunas y/o Municipios ante la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, sobre las cuales aun no se ha expedido dicha Dirección. Motivos.

f. Monto total financiado por vivienda. Consignar de dos y tres dormitorios. 

g. Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2006. Monto ejecutado a cierre del ejercicio. Cantidad de viviendas. De haberse ejecutado en su totalidad, detalle de viviendas aprobadas sin financiamiento.

h. Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2007. Monto ejecutado a la fecha. Cantidad de viviendas.

i. Planes con amortización al día.

j. Planes con amortización atrasada.

k. Estimación de demanda no satisfecha

2. Provincia.                                                                                                

a. Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2006 en el ámbito provincial. Monto ejecutado al cierre del ejercicio. Cantidad de viviendas.

b. Parámetros de distribución de fondos año 2006 por Departamentos, localidad, etc.

c. Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2007 en el ámbito provincial. Monto ejecutado a la fecha. Cantidad de viviendas.

d. Parámetros de distribución de fondos año 2007 por Departamentos, localidad, etc.


Señor Presidente

Mediante Resolución 3077/96, la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo formuló la operatoria, “SUBPROGRAMA DE EJECUCION DE VIVIENDAS INDIVIDUALES EN LOTES PROPIOS”.

Dicho subprograma surge al considerar  que muchos propietarios de baldíos de distintas localidades de la provincia, que en general cuentan con todos los servicios disponibles, no han podido acceder a la construcción de su vivienda, ya que no perciben ingresos suficientes para hacerlo por medios propios o con fuentes de financiación de la banca privada o estatal.

La operatoria establece que los préstamos a cada particular, serán otorgados por la D.P.V.y.U,  garantizando la devolución del mismo con hipoteca constituida sobre su lote, y suscribiendo contrato con la Comuna o Municipalidad para que éstas, quienes previamente reunieron toda la documentación, se hagan cargo de la ejecución del las obras por administración.

También la misma estipula que al suscribirse el contrato, constituidas ya las hipotecas, se entregará a la Comuna un anticipo financiero, y mensualmente los inspectores de este Organismo medirán el avance físico y emitirán certificados para abonar lo realmente ejecutado, descontando proporcionalmente el anticipo.

Finalmente, una vez terminada cada vivienda, su titular comenzará a recibir las chequeras para empezar a amortizar el préstamo, determinándose el plan financiero a aplicar.

Con respecto a lo expuesto y en la intención de contar con la información solicitada, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

