
SANTA FE, 27 de Marzo de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19611 A.R.I.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en relación a la operatoria “Subprograma de Ejecución de Viviendas Individuales en Lotes Propios” y dentro del ámbito correspondiente al departamento Belgrano y a la Provincia respectivamente, informe: 

1.- Departamento Belgrano. Desde su implementación hasta la fecha, discriminado por año y por  localidad, detalle:

a) Viviendas ejecutadas consignando cantidad de dormitorios.

b) Viviendas en ejecución consignando cantidad de dormitorios.

c) Viviendas en ejecución paralizadas. Motivos.

d) Viviendas gestionadas por Comunas y/o Municipios que cuentan con aprobación de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, sobre las cuales aun no se ha realizado anticipo financiero. Motivos.

e) Viviendas gestionadas por Comunas y/o Municipios ante la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, sobre las cuales aun no se ha expedido dicha Dirección. Motivos.

f) Monto total financiado por vivienda. Consignar de dos y tres dormitorios. 

g) Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2006. Monto ejecutado a cierre del ejercicio. Cantidad de viviendas. De haberse ejecutado en su totalidad, detalle de viviendas aprobadas sin financiamiento.

h) Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2007. Monto ejecutado a la fecha. Cantidad de viviendas.

i) Planes con amortización al día.

j) Planes con amortización atrasada.

k) Estimación de demanda no satisfecha.

2.- Provincia.

a) Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2006 en el ámbito provincial. Monto ejecutado al cierre del ejercicio. Cantidad de viviendas.

b) Parámetros de distribución de fondos año 2006 por Departamentos, localidad, etc.

c) Monto total disponible para financiamiento previsto para el año 2007 en el ámbito provincial. Monto ejecutado a la fecha. Cantidad de viviendas.

d) Parámetros de distribución de fondos año 2007 por departamentos, localidad, etc..”







       Salúdole muy atentamente.

