PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

                   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la repartición correspondiente informe: 

1- Si el Poder Ejecutivo Provincial a través del organismo que corresponda ha realizado convenios conforme al Artículo 2º de la Reglamentación de la Ley Nacional de Tránsito Nro 24.449, que facultó a Gendarmería Nacional para suscribir convenios, con autoridades Nacionales, Provinciales o Municipales, de coordinación en materia de prevención y control del tránsito. 
2- De haberse suscripto los convenios precitados, si se han realizado los controles pertinentes en la ruta nacional Nº 7 a la altura de Aarón Castellanos y La Picasa (Dpto. Gral López) 

FUNDAMENTO
Sr. Presidente: 

El presente Proyecto de Comunicación se basa en la situación alarmante del tramo de la ruta nacional Nº 7 a la altura de Aaron Castellanos y La Picasa  (Dpto de Gral López) donde se han producido varias muertes.

Para personal de la delegación policial Junín de Seguridad Vial, “la ruta pasó a ser una de las más peligrosas, al habilitarse a la altura de La Picasa.
El tránsito se incrementó mucho. El caudal vehicular de la ruta 8 se volcó a la 7, hoy son en su mayoría transporte de cargas, pero en el verano se sumaran los que salen de vacaciones, según el Jefe de Bomberos Voluntarios de San  Gregorio, Raúl Melión, la situación es preocupante. La ruta ya es “intransitable, con camiones que circulan uno detrás de otros sin respetar la distancia de 100 metros, lo que hace dificultosos el paso y acentúa el peligro de accidentes en la mano contraria, así también un oficial de policía, presente en uno de los accidentes en la ruta, agregó que “En el verano vamos a cansarnos de levantar cadáveres”, tal como lo manifestaron en una nota realizada por el diario “La Capital” de la ciudad de Rosario el día 24/09/07.
A partir de la Ley Nacional de Tránsito Nro 24.449 el Poder Ejecutivo Nacional le asignó a Gendarmería Nacional las funciones de prevenir y controlar el tránsito vehícular, en las rutas nacionales y demás espacios del dominio público nacional, encomendándole al PEN, a través del art 21, que coordine con las respectivas jurisdicciones, las medidas tendientes a lograr el efectivo cumplimiento del citado régimen.

 Es por ello, que el convenio en el que se trabaja estipula la coordinación en materia de tránsito, sobre las rutas nacionales y demás espacios del dominio público nacional, dejando aclarado que el régimen aquí pautado no puede extenderse a las rutas y caminos provinciales en los cuales es exclusivamente responsable de la prevención y el control del tránsito, la autoridad designada al efecto por las Leyes y Reglamentos Provinciales. En el Convenio las partes se comprometen a apoyar las medidas propuestas por la comisión mixta, en materia de: campañas de educación y seguridad vial, destinadas al público en general y a los educandos en especial, prevención e impedimento de la circulación de conductores con su capacidad conductiva afectada por alcohol o droga, y control preventivo de velocidades.

Es por todo ello  imprescindible suscribir convenios para hacer más seguras las rutas de nuestro país.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en el presente pedido de informes.
