 PROYECTO DE PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del organismo que estime correspondiente, informe si ha elevado al Gobierno Nacional el informe técnico requerido para definir la traza más conveniente para la construcción de la autovía Rufino-Rosario.

Sr. Presidente:


Es de público conocimiento la gestión que se está realizando para lograr la construcción de la denominada autovía Rufino-Rosario, cuyo objetivo es brindar seguridad y dinámica al transporte terrestre entre el corazón de la pampa húmeda y el complejo portuario ubicado a orillas del río Paraná.


En el marco del Decreto Nº 966/2005 del Poder Ejecutivo Nacional existe un proyecto de iniciativa privada que contempla tres alternativas parciales y desde los gobiernos de la Provincia y de la Nación se asumió el compromiso de contribuir con el financiamiento para completar el tramo en toda su extensión.


Correspondientemente la Provincia de Santa Fe aportaría un informe técnico referido a cual sería la traza más conveniente para la concreción de la autovía de referencia. Es por ello que solicitamos la pronta aprobación del presente proyecto. Iniciativa similar fue presentada en el Senado por el senador Ricardo Spinozzi, (Dpto. Gral. López).

