 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo incluya en el Proyecto de Ley de Presupuesto del año 2008 la partida correspondiente para el financiamiento parcial de la autovía Rufino-Rosario, la que se ha comprometido a realizar en forma conjunta con el Gobierno de la Nación.

Sr. Presidente: 


La conexión vial por medio de la futura autovía Rufino-Rosario es el fruto de gestiones que se vienen llevando adelante entre las autoridades políticas y de entidades intermedias de los distritos involucrados en la traza, buscando una solución definitiva a la problemática del tránsito, aportando seguridad y dinámica para el transporte de la riqueza productiva del corazón de la pampa húmeda hacia y desde el complejo portuario ubicado a orillas del río Paraná.


Oportunamente se presentó un proyecto de iniciativa privada, conforme a lo dispuesto en el Decreto 966/2005 del Poder Ejecutivo Nacional, que contempla tres alternativas de traza pero desde Rosario hasta Venado Tuerto. El Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Gobierno de la Nación asumieron sendos compromisos de acompañar el financiamiento de los aproximadamente 100 (cien) kilómetros del tramo restante entre Venado Tuerto y Rufino.


Por años se ha estado gestando ante las autoridades para que la unión terrestre entre las ciudades de Rufino y Rosario reúna las condiciones óptimas de seguridad que garanticen esencialmente la calidad de vida de los usuarios y la dinámica en el transporte, dada la diversidad de riquezas que deben trasladarse desde el extremo sur santafesino hasta el complejo portuario ubicado a lo largo de la costa del río Paraná. 

Ante la posibilidad de que la obra en cuestión sea licitada y para contribuir a su concreción es que se solicita a los señores senadores la aprobación del presente proyecto de comunicación.

