PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, procure incrementar el número de efectivos policiales de la Comisaría 9NA de la localidad de Florencia, dependiente de la Unidad Regional IX de Policía, departamento General Obligado, a fin de lograr una reasignación de personal policial al Paraje Campo Hardy (distrito Florencia) para garantizar un servicio policial las 24 hs, incluyendo los fines de semana; y asigne un móvil policial  con el objeto de hacer más eficaz el servicio de seguridad.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente

La comunidad del Paraje Campo Hardy a través de todas sus instituciones nos ha hecho llegar su preocupación ante la falta del servicio policial, en el informe elevado se detalla la necesidad de contar en este lugar  con  servicio policial durante las 24 hs.; hasta la fecha sólo se realizan guardias con escasas horas por día, siendo inexistente el servicio nocturno.

 Además, el único móvil policial  cumple sus funciones en un amplio radio,  urbano y rural, que comprende la Localidad de  Florencia , Colonia Urdaniz y  Paraje Campo Hardy por lo tanto es  imprescindible la incorporación de otro móvil  que efectivice  el servicio de seguridad.

Es necesario remarcar como antecedente el deterioro del servicio de seguridad, el Paraje de Campo Hardy históricamente  contó con un destacamento policial que  posee casa habitación, y  por la falta de personal asignado con un servicio permanente no es utilizado. Agregamos a lo antes enunciado el  crecimiento demográfico, y los  hechos delictivos que se vienen agudizando en la región; es por ello que consideramos  legítimo el reclamo está comunidad y solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

