Proyecto de Comunicación

Solicitud de Informes

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno y la Subsecretaría de Seguridad Pública, la siguiente información vinculada con la creación de la Dirección General de Policía Científica en la provincia.

1) ¿Cuáles son las razones por las cuales no se puso en funcionamiento la Dirección General de Policía Científica de la provincia, teniendo en cuenta que la creación del área fue anunciada en enero de 2007, por el Ministro de Gobierno Roberto Rosúa y el Subsecretario de Seguridad Gustavo Peters?

2) ¿Qué medidas se han adoptado desde el Gobierno de la provincia, para la renovación de aparatos, equipamiento técnico y mobiliario, como así también para mejoras edilicias en los Laboratorios Criminalísticos de la Unidad Regional I de policía?

Fundamentos:
La iniciativa que ponemos a consideración de la Cámara se fundamenta en la función de control de la Legislatura, respecto de la marcha de la administración que lleva adelante el Poder Ejecutivo de la provincia.




El tema de la seguridad y la investigación de delitos es muy sensible para la ciudadanía teniendo en razón los hechos delictivos que a diario se suceden. Muchos de ellos demandan elementos técnicos e instrumentos tecnológicos avanzados  para realizar pericias que permitan dar certeza a la investigación, esclarecer los ilícitos y aportar evidencia a la justicia para que sancione a los responsables.




“La idea es poder armas una estructura con elementos necesarios para el trabajo de laboratorio, que pueda aplicarse en la investigación de delitos complejos, como son homicidios y delitos sexuales”, declaró el Subsecretario de Seguridad Pública, Gustavo Peters al diario El Litoral de Santa Fe.



La publicación agrega: “A modo de ejemplo, el funcionario contó que con la capacitación del personal y los instrumentos precisos, podrían tomarse muestras para los análisis de ADN. ‘Sería una especie de División dentro de las fuerzas, integrada fundamentalmente por profesionales: médicos, psiquiatras, bioquímicos y técnicos. Funcionaría como una herramienta dentro de la institución, para facilitar el esclarecimiento de delitos’, explicó. Peters aseguró que la policía ya cuenta en sus filas con efectivos formales y especializados para estas tareas. Respecto de los elementos y equipamientos, dijo que cuentan con gran asistencia del Ministerio del Interior.”



Finalmente el funcionario, que aparece al momento de los anuncios junto al Ministro de Gobierno, Roberto Rosúa, destacó que en una semana se produciría el lanzamiento de la nueva estructura. Algo debe haber ocurrido con respecto a estas decisiones porque las declaraciones fueron hechas el 5 de enero de 2007.




Con relación al segundo interrogante de este Pedido de Informes, la cuestión fue planteada por medio de un Proyecto de Comunicación aprobado por esta Cámara el 16 de noviembre de 2006 y comunicada al Poder Ejecutivo el 23 de noviembre del mismo año, y hasta el momento desconocemos sus efectos. 




Por lo expuesto solicito a mis parea me acompañen en la aprobación de ese Proyecto.

