PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo suscriba, en el mas breve plazo, un convenio con la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación a los efectos de la inmediata implementación del Plan Ganadero Federal y su Componente Mas Terneros, creado por Resolución N° 246/07de fecha 14 de junio de 2007 de la mencionada Secretaria de la Nación.

Señor Presidente:




Por resolución 246 del 14 de junio de 2007, la Secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación dispuso la creación de dos beneficios para los productores agropecuarios de todo el país. El que nos ocupa se denomina Componente Mas Terneros, y tiene como objetivo lograr mas terneros por vaca, mediante un aporte económico NO reintegrable, a cargo de la Nación y directo al productor, así como asesoramiento técnico gratuito. La mencionada disposición exige la creación de Comisiones Provinciales, presentación de proyectos suscriptos por técnicos habilitados a tal fin, y otros requisitos que nuestra Provincia inmediatamente se abocó a cumplir. Así puede verse en la página web del gobierno de la provincia, donde en un comunicado de fecha 7 de setiembre de 2007 se expresa: “La Comisión Provincial MAS TERNEROS del Plan Ganadero Nacional reunida en el Ministerio de la Producción, informó que los productores agropecuarios de los distritos provinciales han mostrado entusiasmo por el programa, volcándose a la elaboración de sus proyectos.” Mas adelante menciona que se han recepcionado mas de 1000 proyectos, lo que “ha motivado la suspensión de esta recepción por, al menos, 60 días para continuar con las evaluaciones correspondientes.”

                               Como se desprende de lo expuesto, la Provincia avanzó rápidamente en la implementación de este Plan, pero como se advirtió la pasada semana, olvido concretar un paso inicial y excluyente para la recepción de los beneficios, cual es suscribir un Convenio con la Secretaría de la Nación, tal como lo establece claramente la Resolución de creación de MAS TERNEROS.




Atento lo reseñado se impone la suscripción inmediata del Convenio marco, por lo que solicitamos la sanción urgente de este Proyecto de Comunicación. 

