PROYECTO DE COMUNICACIÓN


            La cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para agilizar y dictaminar favorablemente el Expediente Nº 00412-0005271-2, que trata sobre la solicitud de reparación del cielorraso del edificio  de la Escuela E.G.B Completa Nº 1354, de la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



La Dirección de la Escuela Nº 1354, EGB completa de la Ciudad de Reconquista, nos manifestó su preocupación por el deterioro del edificio escolar, mas precisamente, los cielorrasos en los sectores de planta alta del  mismo



Esta Dirección  ingresó por vía administrativa ante el Ministerio de Educación y Cultura la solicitud de reparación de los cielorrasos, para dar así la oportunidad a los alumnos y al personal desarrollar sus actividades en  las condiciones edilicias adecuadas. Con relación a este trámite es que solicitamos  se proceda a adoptar medidas urgentes a fin de solucionar a la brevedad el justo reclamo de este establecimiento escolar. 



Consideramos que existe urgencia y necesidad imperiosa de solucionar este problema que genera hechos de riesgo para la integridad de los alumnos y del personal escolar.



Es responsabilidad del estado garantizar condiciones materiales dignas en las escuelas,  sin desigualdades, efectivizando de éste modo el ejercicio pleno del derecho a la educación y a la comunidad docente desarrollar sus tareas en optimas condiciones.





Por todo lo expuesto solicitamos la aprobación del presente proyecto de comunicación.

