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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIUPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, proceda a:

1º - Peticionar ante el Gobierno Nacional la urgente implementación de ayudas económicas no reintegrables a los productores agropecuarios que posean menos de 50 vacas-madres.

2º - Evaluar la posibilidad de concurrir, desde el Estado Provincial, en auxilio económico al mismo segmento.

Señor Presidente:

El Plan Ganadero Nacional se implementó con el objetivo de incrementar el stock y la rentabilidad de los ganaderos a través de la capacitación, el asociativismo, y la transferencia de tecnología.

En ese marco, se concretaron Apoyos Económicos No Reintegrables para Productores de 51 a 500 vacas-madres, según la siguiente escala: - de 51 a 100 vacas, hasta $ 10.000; - de 100 a 500 vacas, $ 10.000, más $ 25 por vaca excedente, con un máximo de $ 20.000.

A los productores agropecuarios con menos de 50 vacas madres, se los previó asistir a través del Programa Social Agropecuario del Gobierno Nacional, el que hasta el día de la fecha no fue implementado para este segmento.

En razón de ello, urge peticionar ante el Gobierno Nacional para que se implementen las ayudas económicas necesarias en sostenimiento de los eslabones más débiles de la cadena productiva ganadera, y se evalúe incluso la posibilidad de apoyos desde el mismo Estado Provincial.
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