PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las carteras competentes, arbitre las medidas necesarias a efectos de finalizar las salas de la parte este del nuevo Hospital de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio; proveyéndole además un cargo de médico generalista.

Señor Presidente:

Auspiciamos por medio de la presente minuta de comunicación que el Ministerio de Educación ó el Ministerio de Obras y Servicios Públicos, o el organismo de la administración que resulte competente según la finalidad, se ocupen de llevar adelante la finalización de una construcción de la parte este del nuevo Hospital de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Esta iniciativa halla su origen en una fundada propuesta de los propios estudiantes de la Escuela de Enseñanza Media para Adultos (EEMPA) de la ciudad de Tostado, en un trabajo derivado de las jornadas “Diputados por Un Día”, que auspicia esta Cámara.

En la documental acompañada se pueden apreciar los planos del nosocomio individualizado, con un cuidadoso estudio de las necesidades actuales, donde se tuvieron en cuenta los horarios, la cantidad de médicos, ayudantes, obstetras y las diversas especialidades, así como también la cantidad potencial de turnos que se pueden otorgar diariamente. 

Por otra parte, y como señalan los propios alumnos en su trabajo, el establecimiento necesita para un funcionamiento adecuado, la provisión de un cargo más de médico generalista, de manera de adecuar su plantilla de personal a la creciente demanda. Por otra parte, y así se destaca en los fundamentos, la solución se necesita con carácter de urgente.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

