PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, provea de materiales y equipamiento adecuado a la Escuela de Educación Técnica N° 282 de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

A través de este PROYECTO DE COMUNICACIÓN proponemos que la cartera educativa procure los elementos, enseres, materiales e infraestructura necesaria a la Escuela de Educación Técnica N° 282 de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio. 

Esta minuta ha sido preparada y considerada por los propios estudiantes de la Escuela involucrada de la ciudad de Tostado, en un trabajo preparado para las jornadas “Diputados por Un Día”, que auspicia y promueve esta Cámara de Diputados, como forma de educar y acrecentar la vocación democrática de nuestros jóvenes educandos.

Se destaca en la cuidadosa preparación del estudio de carencias, que la principal necesidad que surge es equipar a los talleres de las asignaturas específicas, a través de un plan de mejoras para la parte de “Tecnología de la confección”; “Tecnología del tejido y bordado a mano”; “Arte y oficio (cocina y manualidades)”; “Orientación en mantenimientos” y “Orientación en montajes electromecánicos”.

El principal objetivo de estos alumnos del tercer grado polimodal, es lograr la formación de una mano de obra adecuada y con un nivel de calificación que les permita ingresar al mundo laboral e institucional con un importante bagaje de conocimientos.

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

