PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de tres (3) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 255 “Dr. Estéban Laureano Maradona” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de tres (3) cargos de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 255 “Dr. Estéban Laureano Maradona” de la ciudad de Santa Fe de la ciudad de Santa Fe.



Este Jardín de Infantes es de modalidad Nucleada y funciona en la Sede de barrio Los Troncos a la que concurren 155 alumnos distribuidos en 6 secciones, 3 por la mañana y 3 por la tarde, contando con el servicio de Copa de Leche en amos turnos y el almuerzo que brinda la Escuela 1265 a donde se desplazan alumnos y docentes todos los días.



El otro ámbito corresponde al Núcleo del barrio Acería al que concurren 82 alumnos distribuidos en 4 secciones, el servicio de Copa de Leche y de Comedor es brindado por  la Escuela Nº 1321, el desayuno y la merienda deben ser  retirados por el personal del jardín y trasladarlo de la escuela al jardín para servirlo a los alumnos y en el caso del comedor los alumnos y los docentes deben desplazarse todos los días hasta el comedor de la escuela.



Es necesario destacar que este jardín cuenta con un solo personal no docente en la Sede y en el turno mañana, quedando el turno de la tarde de la Sede y los dos turnos del Anexo sin este personal, situación que genera serias dificultades para garantizar las condiciones de higiene y salubridad a toda la comunidad educativa, es por ello que se solicita la urgente creación de los cargos peticionados.

Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

