PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 35 “José Pedroni” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 35 “José Pedroni” de la ciudad de Santa Fe.



Este Jardín de Infantes al que asisten niños de 45 días a 6 años, ha incrementado considerablemente su matrícula lo que ha implicado que se realicen ampliaciones tanto edilicias como de espacios de juego y recreación.



Los alumnos reciben diariamente el servicio de Comedor y  Copa de Leche en sus respectivas salas dado que el Jardín no cuenta con el ámbito necesario a este fin, a esto se suma que los niños más pequeños requieren de atención, cuidado y aseo constante (cambio de pañales, juegos en el piso, cambio de cunas, comidas, etc) por lo que es de suma urgencia y necesidad para esta institución poder contar con el personal no docente peticionado para así garantizar las condiciones de higiene y salubridad de toda la comunidad educativa.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

