PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6237 de Paraje El Cautivo – Distrito La Brava, Departamento San Javier, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 6237 de Paraje El Cautivo – Distrito La Brava, Departamento San Javier.



Esta es una escuela rural en donde los alumnos permanecen alojados de lunes a viernes, manteniendo un régimen especial para subsanar las grandes dificultades que tienen para arribar a la escuela que requiere largas horas de tránsito para los niños.



Por tener ese horario completo se realizan, además de las tareas curriculares otras actividades tales como: huerta, manualidades, cocina, etc.



Es necesario destacar la urgente necesidad de esta escuela de contar con el personal no docente peticionado para así garantizar las condiciones de higiene y salubridad de toda la comunidad educativa.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

