PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Cocinero/a para la E.E.M.P.A. Nº 1282 “Irma Santo Fleita de Galibert” de la localidad de Villa Ana, departamento General Obligado, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a y un (1) cargo de Cocinero/a para la E.E.M.P.A. Nº 1282 “Irma Santo Fleita de Galibert” de la localidad de Villa Ana.



Esta institución educativa data del año 1987 y su matrícula escolar anual es de alrededor de 150 alumnos.



Las tareas inherentes al personal de portería y de cocinero/a las realizan dos personas ad-honoren  desde hace más de 10 años; en lo referente a la cocina esta persona prepara los sándwich (hamburguesas, pizzas, etc,) y los sirve a los alumnos en el comedor,  encargándose del aseo de este espacio y de los utensilios utilizados; referente al portero/a ésta persona realiza el aseo de las aulas, los baños de varones y de mujeres y el de los docentes, las galerías, dirección, comedor, zaguán, etc, como así también se ocupa de hacer fotocopias, tocar la campana, poner libros de temas, tizas y borradores en cada salón de clases.



La creación de los cargos peticionados permitirá regularizar la situación de las personas que desempeñan las tareas lo que redundará en beneficio de toda la comunidad educativa. 



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

