PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Personal de Ejecución Asistencial para la Escuela Especial Nº 2008 “Dr. Juan B. Vásquez” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto Nº 2824, Art. 2º, Inc. 4 .

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Personal de Ejecución Asistencial para la Escuela Especial Nº 2008 “Dr. Juan B. Vásquez” de la ciudad de Santa Fe.



La necesidad de este establecimiento educativo de contar con el personal peticionado obedece a la complejidad de las patologías de los alumnos tales como parálisis cerebral, mielomeningoceles, etc., y por ello no controlan esfínter, como así también el ingreso temprano de niños con discapacidad mental a partir de los 4 años, por la incorporación del Nivel Inicial Especial dentro de las escuelas de EGB Especiales. 



La escuela se encuentra alejada de los barrios de procedencia de los niños lo que dificulta a las madres que puedan concurrir a cambiarlos, por lo que algunos niños permanecen toda la jornada sin cambio de pañales, además se debe tener en cuenta que no es función del personal docente ocuparse de la atención de este tipo de higiene ya que esto implica dejar solo al grupo en varios períodos de tiempo, interfiriendo con el proceso de enseñanza y aprendizaje.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

