PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que a través de las  áreas que correspondan, estudie la factibilidad de dotar al Instituto  Medico Legal  de la ciudad de Rosario, de una ambulancia para el traslado de óbitos y otro vehículo automotor para movilidad de los médicos forenses que efectúan las pericias correspondientes.

Señor Presidente:

                          El Instituto Medico Legal de la ciudad  de Rosario, sito en la intersección de las calles 3 de Febrero y Bv. Avellaneda, desarrolla sus actividades en una planta física de primer nivel y conforma por su especialidad y estructura, uno de los mejores Institutos de América del Sur, donde sus profesionales atienden más de un centenar de casos mensuales.

                           La movilización de traslado del personal técnico, en relación a las pericias solicitadas por el Poder Judicial, es creciente ante el aumento del índice delictivo y a la gran cantidad de siniestros producidos  por accidentes de tránsito. 

                           Por carecer de un medio de transporte propio, los profesionales deben movilizarse en sus vehículos particulares o solicitar colaboración a móviles del Sistema Integrado de Emergencia Sanitaria (SIES) para el traslado de cuerpos sin vida en la vía publica, todo lo cual se refleja lamentablemente en la permanencia de éstos durante largas horas, aumentando el dolor de los familiares ante un hecho irreparable.

                           Toda esta situación se revertiría de contar el Instituto con las unidades móviles solicitadas, una de ellas dotada de los elementos adecuadas que coadyuven al rápido desenvolvimiento con agilidad y eficiencia de las diligencias que debe concretar el mismo.

                           Considerando que en fecha 6 de Diciembre de 1999, esta Cámara de Diputados aprobó un proyecto de Comunicación de mi autoría, Expte. N° 6691 de igual objetivo que el presente y a la fecha no se obtuvo respuesta alguna, es que se reitera dicha solicitud para dar solución a esta problemática.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2007.- 
