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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, en relación al Subprograma de Ejecución de Equipamiento Comunitario, informe lo siguiente:

1. Detalle de aportes financieros otorgados para la ejecución de obras de equipamiento comunitario, discriminado por Departamento, consignando:
a. Entidad o institución destinataria. Localidad.

b. Tipo de equipamiento.

c. Monto del aporte y plazo de devolución del mismo.

d. Porcentaje de devolución cancelada.

Sr. Presidente

La Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo a través del Subprograma de Ejecución de Equipamiento Comunitario, reglamentado por Resolucion Nº 1219/02, facilita un aporte financiero para la ejecución de obras de equipamiento comunitario, mediante el sistema de Administración Comunal o Municipal 

Están comprendidas en el mismo el equipamiento de Hogares de Ancianos (Micro viviendas, residencia geriátrica, etc.), Guarderías, Dispensarios Comunales, Comisarias, Centros Cívicos, unidades habitacionales de apoyo al equipamiento comunitario y otro equipamiento que pudiera ser de utilidad a la comunidad.
El aporte a otorgar cubre el valor de los materiales, mano de obra y  conducción técnica para la ejecución de la obra de equipamiento comunitario.  Su plazo de devolución es de hasta 10 años, disponiéndose como garantía de los montos otorgados, los fondos de coparticipación de impuestos dispuestos por la Municipalidad o Comuna.

En la intención de conocer los datos solicitados, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Comunicación.













































































































 














