PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe:

1. Cómo se implementa el aporte correspondiente a FAE en la Comuna de Susana, departamento Castellanos.

2. Si las autoridades de dicha Comisión Comunal, cumplen con el artículo 61 de la ley Orgánica de Comunas Nº 2439, y las modificaciones normadas por ley Nº 11999.

3. Cuál es la rendición, correspondiente a los años 2003, 2004, 2005 y 2006, que dicha Comuna eleva a los estamentos que corresponden de la Provincia, para que ésta realice el reintegro correspondiente en concordancia con el artículo 2º del Decreto Nº5085/68 y sus modificatorias.

Señor presidente:

Es de público conocimiento como en estos últimos años, la educación se vio afectada por la crisis económica que repercutió también en profundas crisis sociales. Las emergencias financieras que afectaron al país, trajeron aparejados recortes a la educación con las consecuencias que esto acarrea en el presente y futuro de nuestro pueblo.

Mucho se habla hoy de un cambio profundo en los programas educativos en cuanto a mejora de su calidad y contenidos, pero para poder implementar estas nuevas normas es prioritario que los edificios estén en óptimas condiciones, para que sean ámbitos agradables para poder realizar correctamente el proceso de enseñanza-aprendizaje.

Para ello existen normas que garantizan que los municipios y comunas realicen sus aportes a la Educación y a la Cultura, que se contemplan en las respectivas leyes orgánicas,  y que en muchas localidades no se cumplen.

Tal es el caso de la localidad de Susana, en la que integrantes de su comunidad han puesto de manifiesto el interés de que los responsables de dicha Comuna cumplan con sus obligaciones. En reiteradas oportunidades, han solicitado a la comisión comunal, la rendición de cuentas respecto al FAE, y no han obtenido respuesta. También han enviado nota a la Defensoría del Pueblo de la Provincia poniendo en conocimiento esta situación.

Si bien, este tema es responsabilidad de dicha Comuna, los establecimientos escolares pertenecen al ámbito de la Provincia, por lo que considero que el Ministerio de Educación debe asegurar su cumplimiento.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

