PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Pedido de Informes

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a la asignación y entrega de subsidios durante el año 2007, detallando para cada caso:

1. Fecha y beneficiario del subsidio, con indicación de domicilio y datos que posibiliten su identificación.

2. Monto del subsidio, acompañando copia del decisorio que lo dispone.

3. Destino del subsidio.

4. Indicar si se ha efectuado la rendición de cuentas de lo recibido y si la misma ha sido aprobada.

5. Lugar y fecha de entrega efectiva del subsidio.
6. Responsable/s de la gestión y entrega del subsidio.

7. Planilla totalizadora indicando los subsidios otorgados y distribuidos, discriminados por localidad y departamento.

Señor Presidente:

El año 2007 se ha caracterizado por los sucesivos procesos electorales, aún no concluidos, y por la reiteración de viejas y recurrentes prácticas de reunir voluntades, y en lo posible votos, recurriendo a la masiva distribución de subsidios cuya gestión y/o entrega la realizan los “candidatos”.

Se trata, nada más ni nada menos, que utilizar fondos públicos para campañas electorales, generalmente del oficialismo, en una obscena exhibición de deslealtad política y de uso dispendioso o doloso de los recursos del Estado.
En muchos casos los subsidios entregados responden a demandas y necesidades reales, pero su entrega en etapas proselitistas pone en evidencia intenciones que poco tienen que ver con las necesidades, y degrada y agravia a los beneficiarios, personas o instituciones, colocándolos ante el compromiso de cambio de subsidio por votos.

Esta realidad, que todos conocemos, y que también sabemos será negada, nos induce a reclamar claridad sobre el destino dado a estos subsidios y demás información requerida, incluida la vinculada a la distribución geográfica de los fondos. 
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.-
