PROYECTO DE COMUNICACIÓN

      La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda proceda a reiterar la comunicación a los establecimientos educativos y a la población en general conjuntamente con los medios masivos de comunicación dado que así oportunamente ha sido informado por la Subsecretaría de Información mediante “Informe sobre  certificaciones  para el ingreso escolar del año en curso del Ministerio de Salud del año 2003”,  recordada actualmente a los establecimientos escolares atento lo establecido por la Ley Provincial Nº 12634 (Publicada en Boletín Oficial, 8 de noviembre de 2006) mediante circular del Ministerio de Salud y Educación por intermedio del Programa de salud del niño en Edad escolar, la Subsecretaría de Salud de la Provincia Zona de Salud VIII,  en la cual advierte que “el carné de Salud o el certificado, extendido por el profesional y/o servicio en el que se atiende el niño, por medio de examen clínico adecuado, habilita para las actividades físicas curriculares, acordes a la edad, sexo y contextura física del alumno, así también que el examen cardiovascular especializado, incluyendo el electrocardiograma, solo se requerirá por indicación médica específica”. 
FUNDAMENTO
Sr.  Presidente:

                        El presente Proyecto de Comunicación se basa en la visita de un grupo de trabajadoras del hospital de Niños Zona Norte, quienes manifestaron su preocupación por la falta de información con que cuentan muchos establecimientos educativos de la provincia y de los padres de los alumnos sobre la circular enviada oportunamente por  Ministerio de Salud y Educación a través del Programa de salud del niño en Edad escolar, la Subsecretaría de Salud de la Provincia Zona de Salud VIII y a solicitud de distintos efectores.
                       A pesar de lo establecido por la Ley Provincial Nº 12634 en su  Artículo 4°: “El control integral de salud, lo deberá habilitar al niño para efectuar las actividades de educación física curricular”, sin embargo los establecimientos educacionales de la provincia siguen en la tesitura de exigir el examen cardiovascular especializado, incluyendo el electrocardiograma, como requisito imprescindible para la inscripción escolar donde establece que el Certificado de Salud debe ser confeccionado por el médico de cabecera del niño, sea del ámbito oficial o privado. Los certificados del sector privado deberán ser estampillados por el Colegio de Médicos.

           El carné de Salud o el certificado, extendido por el profesional y/o servicio en el que se atiende el niño, por medio de examen clínico adecuado, habilita para las actividades físicas curriculares, acordes a la edad, sexo y contextura física del alumno.  El examen cardiovascular especializado, incluyendo el electrocardiograma, solo se requerirá por indicación médica específica.
                 Esto trae grandes inconvenientes en la inscripción de los alumnos que no poseen obra social y que deben realizar largas horas de espera en los efectores públicos  para ser atendidos y obtener un examen que no es necesario a la hora de la inscripción escolar del año a cursar.

                Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
 

