PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Educación, disponga para el ciclo lectivo 2008, la reapertura de la Escuela Nº 563 “Tomás Guido” del paraje El Laurel, jurisdicción de la Región IV, Departamento Garay.
Señor Presidente:

Respondiendo a la inquietud planteada por padres, miembros de la comunidad del paraje El Laurel y de ex-docentes y ex-alumnos, integrantes de la Agrupación Conciencia, traigo a consideración de esta Cámara el presente proyecto; el cual pretende no solo brindar el apoyo institucional del Cuerpo para la reapertura de la Escuela Nº 563 Tomás Guido del paraje El Laurel, jurisdicción de la Región IV, Departamento Garay, sino también poner fin a los múltiples inconvenientes que están padeciendo las familias  del paraje El Laurel, departamento Garay, cuyos hijos en edad escolar deben recorrer diariamente más de cinco kilómetros para asistir a clases, debido a que desde el año 1998, cuando la mencionada escuela fuera evacuada por motivo de las inundaciones que afectaron la costa santafesina, aun persiste cerrada.
Señores Diputados, deben saber ustedes que luego del período en que persistió la que finalmente fuera la última inundación del siglo XX, se repararon los daños que el agua había provocado en el edificio de la Escuela Nº 563; sin embargo y por causas administrativas que se desconocen, transcurrido ya casi una década, se mantiene aún el dictado de clases en la Nº 1152, del paraje Los Algarrobos, distante cinco (5) kilómetros al norte de El Laurel, en el local de un establecimiento escolar creado en 1964 para educar a los hijos de los empleados de una chacra arrocera que cesó sus actividades en la década del '90 y que desde entonces se ha convertido en un lugar totalmente despoblado.
Sin dudas señor Presidente, la inquietud planteada por vecinos y miembros de la comunidad educativa de la Escuela Nº 563 “Tomas Guido”es comprensible. 
Cuando el ciudadano Gabriel Ocampo donó el terreno para la construcción del edificio escolar, seguramente nunca hubiera pensado que a más de ochenta años de aquella generosa actitud, el Ministerio de Educación mantendría por casi diez años cerrada las aulas de la escuela de El Laurel. 

Señores Diputados, el edificio de la escuela Nº 563 “Tomas Guido” del paraje El Laurel, ampliado en el año 1981 con cocina, nuevas unidades sanitarias y un cómodo salón de usos múltiples que puede ser utilizado para actividades socioculturales de los habitantes del lugar, se encuentra en buenas condiciones para el normal dictado de clases y debe procederse a su reapertura para el ciclo lectivo del año 2008.  Es por ello y sabiendo que mis pares son participes de la presente iniciativa es que solicito la consideración y aprobación, en la certeza que estaremos devolviendo a quienes en la comunidad del paraje de El Laurel hoy invade una sensación de impotencia, no solo su Escuela, sino también la confianza en el correcto funcionamiento de los poderes del Estado. 
