PROYECTO DE COMUNICACIÓN


            La cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para agilizar y dictaminar favorablemente el Expediente Nº 00412-004691-7, que versa sobre el pedido de refacción del edificio dela Escuela Nº 6046 “ Juana Azurduy de Padilla “, de la Localidad de Los Amores, Departamento Vera.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



La Dirección  y Cooperadores   de la Escuela Nº 6046 “Juana Azurduy de Padilla”,  de la localidad de Los Amores, Departamento Vera, nos ha manifestado su preocupación por el estado del edificio escolar y que pese a haber formulado el pedido correspondiente  por vía jerárquica  al Ministerio de Educación y Cultura aún no tienen novedades.



El 27 de Setiembre de 2006, la Dirección de la escuela  le hace entrega a la supervisora  Sección II de la Región II  de Educación, los formularios de la Resolución Nº 162 ( demanda de infraestructura) donde  consta las necesidades urgentes de reparación del edificio,  más los presupuestos de los trabajos a realizar, plano del edificio y fotografías  que muestran el estado de deterioro del mismo. 

Entre los reclamos está la reparación  de los techos por filtración de agua y del techo del SUM, por desprendimiento del material del cielorraso, por lo que se clausuró el mismo ya representa un peligro para alumnos y docentes, inutilizándose un espacio  que les permitía desarrollar diversas tareas educativas. Otros de los graves problemas  lo representan los sanitarios, las cañerías no descargan correctamente al pozo negro, convirtiéndose en un foco de infección permanente; como así también el peligro que significa  el deterioro de la instalación eléctrica, la falta de aberturas adecuadas y los desagües pluviales.

El reclamo efectuado dio origen,  con fecha 20 de noviembre de 2006, al Expediente Nº 00412-0004691-7 que fue remitido a la Dirección de Infraestructura  y Asistencia Escolar el 14 de Diciembre de 2006  donde se encuentra actualmente sin continuidad de respuesta pese a la urgencia del reclamo.



Las escuelas de nuestro norte santafesino vienen haciendo permanentes reclamos en pos de la igualdad de oportunidades tantas veces promocionada y debemos darle una respuesta porque es responsabilidad del estado garantizar condiciones materiales dignas en las escuelas, efectivizando de éste modo el ejercicio pleno del derecho a la educación y a la comunidad docente desarrollar sus tareas en óptimas condiciones.





Por todo lo expuesto solicitamos la aprobación del presente proyecto de comunicación.

