PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, la siguiente información vinculada con el “Subprograma de otorgamiento de créditos con garantía hipotecaria a propietarios de terrenos aptos para la ejecución de viviendas individuales unifamiliares”.

1) ¿Cuáles son las razones por las cuales la ciudad de Santa Fe y su zona de influencia no está incluida en el Subprograma mencionado en la introducción y que está regulado por la Resolución N° 946/03 de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, firmada el 24 de octubre de 2003?

2) ¿Cuáles son los requisitos o presupuestos que hacen falta para que la ciudad de Santa Fe y localidades vecinas puedan acceder a esta operatoria, tal cual lo hicieron en su momento las ciudades de Rosario, Rafaela y Reconquista?

Sr. Presidente:




Coincidiendo con el espíritu de la Resolución 946/03 de la Dirección de Vivienda, impulsamos este Proyecto de Comunicación a los fines de allanar el camino para que los habitantes de la ciudad de Santa Fe y su zona aledaña, puedan acceder a lo que la norma de referencia establece como  “Subprograma de otorgamiento de créditos con garantía hipotecaria a propietarios de terrenos aptos para la ejecución de viviendas individuales unifamiliares”.




Ya se sabe la connotación social y la forma de exclusión que implica para un grupo familiar no poder acceder a una vivienda digna, pese al derecho constitucional declarado. Pero en este caso particular, se trata de dar una respuesta social desde el Estado a quienes sean ya propietarios o hayan hecho el esfuerzo de adquirir un terreno a los efectos de levantar la casa propia.




A través de la operatoria aludida se puede construir  una vivienda a través de una administración de obra a cargo del beneficiario, con el asesoramiento y conducción técnica de una profesional del área de incumbencia. Los fondos se van liberando por “avance de obra”.




A los fines de garantizar la devolución del préstamo, el propietario debe realizar una hipoteca de primer grado a favor de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, reintegrando el préstamo a partir de la terminación de su casa. 




Creemos que para los habitantes de la ciudad Santa Fe que encuadren en los requisitos normativos, podría se un principio de solución para acceder a una vivienda social con apoyo del Estado. Desconocemos las razones por las cuales no se puso en práctica en la capital de la provincia, de allí la presentación de este Proyecto de Comunicación.

