PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo dispusiera otorgar un subsidio de diez mil pesos ($ 10.000) a la “Asociación Santafesina de Diabéticos” –Personería Jurídica 16209-, con sede en calle Cruz Roja Argentina 1838 de la Ciudad de Santa Fe, para destinar a la reposición de insumos necesarios para el funcionamiento de dicha institución.

FUNDAMENTOS

La Asociación Santafesina de Diabéticos – ASDI – brinda a las personas con diabetes y a sus familiares información científica tendiente a crear hábitos de la vida diaria. También contribuye en el tratamiento de esta enfermedad a través de los grupos de auto ayuda y contención emocional; prevención de complicaciones para evitar enfermedades recurrentes; auto monitoreo de glucemia y capacitación en el manejo de reflectómetros y amplia folletería especializada de los distintos temas que hace a la “Diabetes Mellitus”.

La institución además cuenta con atención podológica especializada y actividad física programada, así como de la entrega gratuita de medicamentos e insumos.

Presta asesoramiento legal sobre el cumplimiento de la Ley Nacional Nº23.753 y de la Ley Provincial Nº 12.196 de protección al paciente diabético.

Cuenta con muy escasos recursos propios, provenientes de la realización de algún evento benéfico y de donaciones de sus socios. Por eso el aporte provincial que solicitamos es de imperiosa necesidad para el funcionamiento de la institución.

