PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo dispusiera otorgar un subsidio de diez mil pesos ($ 10.000) a la “Biblioteca Popular Bartolomé Mitre” de la ciudad de Santa Fe, para la compra de materiales bibliográficos (libros de texto, manuales, enciclopedias y obras literarias), indispensables para el desempeño de su labor cultural.

Fundamentos

La Biblioteca Popular Bartolomé Mitre cumple una notable labor de extensión cultural.

Está instalada en calle 4 de Enero nº 1433 de la ciudad de Santa Fe, y atiende especialmente a estudiantes del nivel medio, así como de nivel terciario. Cuenta además, con una nutrida concurrencia de socios y adherentes que consultan su importante caudal bibliográfico.

Esta biblioteca necesita adquirir nuevo material, especialmente libros de textos, manuales y enciclopedias destinadas a la enseñanza media y terciaria.

Ello motiva el pedido de este subsidio para atender esas necesidades inmediatas.

Es de destacar, así mismo, que la Biblioteca Popular Bartolomé Mitre, conjuntamente con el Rotary Club Santa Fe, vienen realizando desde hace 8 años consecutivos, el “Certamen Juvenilias literarias” , que fue declarado de Interés Municipal; así como el otorgamiento de distinciones al “Mejor Compañero”.

