PROYECTO DE COMUNICACIÓN





PEDIDO DE INFORME 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través la Fiscalía de Estado, informe:  

a) El estado procesal del sumario administrativo Nº 15120-0008623-6, ingresado a Fiscalía de Estado en fecha 19 de febrero de 2004, en el que se imputa a la Dra. Laura Ofelia Aguiar el patrocinar trámites de terceros vinculados con sus función específica en la Caja de Jubilaciones y Pensiones, infringiendo lo prescripto por el art. 14 inc. a) de la Ley 8525. 

b) La causa por la cuál no se ha emitido hasta la fecha dictámen en el sumario administrativo antedicho. 

Señor Presidente: 

En las actuaciones administrativas Nº 15120-0008623-6 radicadas desde el 19 de febrero ante la Fiscalía de Estado de la Provincia no se ha emitido el dictámen correspondiente. 

La instrucción del sumario administrativo a la Dra. Aguiar se funda en la supuesta infracción a los artículos 13 inc a) y 14 inc. a) de la Ley 8525, ya que la imputada habría acompañado a una clienta particular, en horas de oficina y a una dependencia extraña a aquella donde prestó servicios como personal de la Planta Permanente de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia, con el objetivo de ingresar un trámite de pensión de dicha clienta el día 10 de abril del 2001. De la resolución emanada de la Caja de Jubilaciones y Pensiones surge que se encuentra debidamente consignado y probado que la Dra. Aguier realizaba trámites de naturaleza previsional ante la Caja de Jubilaciones, siendo parte de la planta permanente de este organismo, en interés propio y en ejercicio de su profesión de abogada. 

En la resolución de fecha 20 de junio de 2003, el citado organismo aconseja aplicar sobre la Dra. Aguiar la sanción de exoneración por considerar su proceder violatorio de los deberes correspondientes a los empleados de la Administración.  

El expediente administrativo ingresó para su dictámen a la Fiscalía de Estado de la Provincia 

Por lo expuesto, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación. 

