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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Administración Provincial de Impuestos (API) o el organismo que corresponda, informe sobre los siguientes aspectos relacionados a la aplicación de intereses y multas con posterioridad al vencimiento de la fecha de pago del impuesto inmobiliario:
1 - Tipo de interés y alícuota de la tasa aplicable, especificando:

a) Tipo de interés y tasa vigente entre el vencimiento del tributo y el lapso de treinta (30) y sesenta (60) días posteriores.

b) Tipo de interés y tasa vigente, por lapsos posteriores a los sesenta (60).días del vencimiento.
2 - Motivo por el cual se dejó de especificar, en las boletas de pago del Impuesto Inmobiliario, el segundo y el tercer vencimiento con el respectivo interés compensatorio.

3 - De haberse operado alguna modificación, entre el momento en que se eliminó el segundo y el tercer vencimiento en la boleta de pago del impuesto inmobiliario, y la actual aplicación de intereses - que se consulta más arriba -, se especificará:

a) Cuál era el tipo de interés y la tasa aplicable entre el vencimiento y el primer y segundo período, de treinta (30) y sesenta (60) días.

b) Cuál era el tipo de interés y la tasa aplicable, con posterioridad al vencimiento de los períodos especificados en el subpunto anterior.

4 - Mención de todos los tributos provinciales en los que se aplica la misma metodología de intereses que en el Impuesto Inmobiliario.

5 - Se sirva remitir copias certificadas de las Resoluciones dictadas por API, incluidas las dictadas por autoridades superiores y aplicadas por el API, que se mencionen en la contestación del presente.

Sr. Presidente:

Con indignación, un contribuyente nos denunció la aplicación de un interés desproporcionado aplicado por la Administración Provincial de Impuestos (API), al momento del pago bancario de la boleta correspondiente a la cuarta cuota del presente año fiscal, del impuesto inmobiliario.

Conforme la copia de la misma y del ticket expedido por el Nuevo Banco de Santa Fe, que adjunto acompaño al presente, la cuota 04 tuvo su vencimiento el día 19 de octubre de 2007, con un monto de $ 77,00.

Por la misma documentación, se advierte que, al efectivizarse el pago el día 22 de octubre de 2007, es decir solo tres días de demora en el pago de ese importe, la Administración Provincial de Impuestos aplicó intereses por la suma de $ 9,25.
Es de buena administración percibir el mayor porcentaje posible de boletas emitidas, para lo cual debe existir razonabilidad entre el tributo y la capacidad contributiva.

Cabe mencionar que en el caso tomado como ejemplo, debidamente documentado, la fecha de vencimiento fue viernes y la de pago, lunes, por lo que estamos ante una situación que debe ser contemplada como de aplicación de un interés compensatorio, por el tiempo transcurrido, el que de ninguna manera debe desvirtuar la aludida razonabilidad.

La legislación de fondo autoriza la aplicación de esa clase de intereses, como así también, de los denominados moratorios y aún de los punitorios, cada uno en derivación directa del obrar del incumplidor.

Con los primeros, claro está, el acreedor repara la tardanza, privilegiando el ingreso del capital.

El ente recaudador del Estado provincial, en las boletas de pago de los impuestos inmobiliario y patente automotor, brindaba a los contribuyentes la posibilidad de pagar las boletas de esos tributos, no solo en la fecha original, sino que también otorgaba un segundo y tercer vencimientos, a los treinta (30) y sesenta (60) días, respectivamente, del vencimiento original.

Venían establecidos en esas boletas el importe con el interés compensatorio incluido, con lo cual, al contribuyente se le daba la posibilidad de adecuar su pago a sus posibilidades, sin perjuicio para el fisco.

Tiempo atrás, abruptamente, desaparecieron de las boletas de esos impuestos los segundos y terceros vencimientos, sustituyéndose por el cálculo diario de interés, al relacionarse on line la entidad bancaria recaudadora con el ente emisor del impuesto.

Atento a que la tasa era la vigente para un interés compensatorio, al contribuyente tal situación no le acarreaba mayores inconvenientes, en tanto el pago no fuera mucho tiempo más allá del vencimiento establecido en la boleta.

No cuestionamos la aplicación de intereses moratorios y punitorios, porque es una correcta respuesta a quienes retrasan el ingreso de sus impuestos como forma de financiamiento de sus operaciones privadas.

Lo que cuestionamos es su aplicación a los contribuyentes que abonan sus boletas en un período razonable, como lo era originariamente para la API, es decir entre el vencimiento y los sesenta (60) días posteriores.

Tamaña irrazonabilidad, es de prever, debe contar con resoluciones que tengan algún fundamento aparente, que queremos conocer, por lo que también pedimos su remisión.

Por lo expuesto, a nuestros pares solicitamos el pronto tratamiento y aprobación del presente.
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