PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Educación disponga el funcionamiento de salas de cuidados para infantes o guardería infantil durante el horario correspondiente al dictado de clases, en las Escuelas de Enseñanza Media Para Adultos -E.E.M.P.A-, que funcionan en el ámbito de la provincia de Santa Fe.

Señor Presidente: 

Hace más de tres décadas surgen en nuestra provincia como bachilleratos libres para adultos, los hoy denominados E.E.M.P.A.  Como recordaran mis pares, se trataba con su creación, capacitar a trabajadores que no hubieran finalizado sus estudios secundarios, los mismos funcionaron en escuelas, sindicatos, mutuales y otras instituciones de la sociedad civil.  A lo largo de este tiempo, la modalidad, muchas veces amenazada de cierre, viene peleando por su identidad, transformada a la luz de las demandas sociales y políticas educativas que no siempre han reconocido su especificidad.

Hoy convencida en la necesidad de promover la continuidad y permanencia en el sistema educativo de aquellas alumnas que son madres con hijos menores de edad y que asisten a las Escuelas de Enseñanza Media Para aultos -E.E.M.P.A-, es que considero válido otorgar el apoyo institucional del Cuerpo a la iniciativa que se expresa en la parte resolutiva del presente proyecto y que fuera presentado por los estudiantes del  E.E.M.P.A Nº 1040 de la ciudad de San Javier, en oportunidad de realizarse la jornada denominada “Diputados Por Un Día” y en el cual se intenta responder a la demanda de quienes ingresado en la adultes, pretenden sumar en la educación, su esfuerzo por una mejor calidad de vida. 

Señor Presidente, es por lo expresado y reconociendo la necesidad que desde el Estado, se hace necesario impulsar mejores acciones para disminuir la deserción escolar de los E.E.M.P.A, es que solicito de mis Pares la consideración y aprobación del presente proyecto.
