Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Ministerio de Educación que disponga las acciones necesarias para la habilitación de bibliotecas escolares en las Escuelas de Enseñanza Media Para Adultos -E.E.M.P.A-, que funcionan en el ámbito del territorio provincial.

Señora Presidente:

He recibido por parte de la E.E.M.P.A Nº 1040 de la ciudad de San Javier, en oportunidad de realizarse la jornada denominada “Diputados Por Un Día”, un proyecto cuya iniciativa se menciona en la parte resolutiva del presente proyecto.    

                                      Conociendo, que los señores Diputados reconocen el esfuerzo de quienes ingresado en la adultes, pretenden a través de la educación media adquirir mejores conocimientos en pos de una mejor calidad de vida, evitare mayores fundamentaciones, no obstante debo expresar ante el Cuerpo mi convencimiento que la habilitación de bibliotecas en las E.E.M.P.A, permitirá a los alumnos asistentes, contar con mejores herramientas para llevar adelante su diaria lucha contra las desigualdades.   Es por lo expuesto, que solicito la consideración y aprobación del presente proyecto.. 

