PROYECTO DE COMUNICACIÒN

 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, disponga en el Presupuesto General de Calculos y Recursos correspondiente al año 2008, la partidas correspondiente para la obra de “construcción de defensa” sobre la margen derecha del río San Javier, en el perímetro correspondiente al casco urbano de la ciudad de San Javier y Colonia California en la zona rural, ambas ubicadas en el                             Departamento San Javier. 
Señor  Presidente:

                              Como bien saben mis pares, la ciudad de San Javier se encuentra ubicada a la vera del río del mismo nombre y presenta problemas de erosión en toda la zona urbana, suburbana y rural asentada sobre la margen derecha del río antes mencionado.

                              Ya he expresado en otras oportunidades al referirme a este tema, los graves problemas en lo que se denomina murallón defensa del Boulevard Pedro A. Candiotti, como también Barrio El Triángulo, Barrio Sagrado Corazón en el casco urbano de la ciudad de San Javier y Colonia California en la zona rural.                            

                              Son innumerables los reclamos a organismos nacionales y provinciales en procura de obtener la solución de este problema sin que aun logremos una respuesta cierta y concreta a las necesidades planteadas; de no dar solución a la continua erosión del río, que en otras palabras significa  que este corrió su cause hacia la ciudad de San Javier, ingresaría el agua a la misma y no solo desaparecería el Boulevard Pedro A. Candiotti, uno de los lugares turísticos más atractivos y donde se ejecutan anualmente importantes eventos culturales, deportivos, etc., de carácter municipal y provincial, sino que también se afectaría el hábitat de quienes se encuentran asentados sobre la margen derecha del río.                                

 La erosión de la barranca en el sector de Barrio El Triángulo y Sagrado Corazón ha obligado al desplazamiento de familias dado el desmoronamiento que sufre la barranca, hechos estos que provocan situaciones conflictivas con las familias afectadas ya que normalmente no quieren abandonar su barrio y sufren el pertinente desarraigo.                              

                               En lo que refiere a Colonia California, el río se encuentra a menos de cuarenta (40) metros de la Ruta provincial Nº1.  Considero que no hace falta argumentar absolutamente nada para explicar los daños de incomunicación que el corte de la mencionada ruta provocaría. 

                               Señores Diputados, es por lo expresado en la parte resolutiva del presente proyecto y por compartir una similar iniciativa presentada por los estudiantes del  E.E.M.P.A Nº 1040 de la ciudad de San Javier, en oportunidad de realizarse la jornada denominada “Diputados Por Un Día”, que solicito la consideración y aprobación del presente proyecto.

