PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, disponga aplicar en todas las escuelas oficiales de la provincia, que cuenten o puedan contar en el futuro con los servicios de Copa de Leche y de Comedor Escolar, lo establecido, como plan piloto, en el Decreto Provincial Nº 227/04 del 4 de marzo de 2004 y publicado en el Boletín Oficial el 16 de marzo de 2004.

Sr. Presidente:

                          Las tareas referidas a copa de leche y comedor escolar, exceden las posibilidades de gestión y conocimiento del personal directivo de las escuelas de nuestra Provincia, máxime cuando dicho personal carece de conocimiento jurídico y contable, y además cuando, el nivel de participación de los padres y miembros de Cooperadora en el funcionamiento de dichas entidades, es cada vez menor.

                          Esto ha sido reconocido por el gobierno de la provincia, al dictar un decreto- el Nº 227/04, en materia de copa de leche y  comedores escolares, que aun hoy se sigue aplicando con éxito. 

                          En los considerandos de la norma se plantea que “constituye un compromiso de la presente gestión de gobierno transformar las condiciones de prestación de los Servicios de Comedor Escolar y Copa de Leche brindados en los Establecimientos Educativos de la Provincia, a los efectos de posibilitar que las funciones educativas intensifiquen su desarrollo, permitiendo al personal directivo priorizar la atención de las responsabilidades pedagógicas propias de su función”.

                          En el mismo sentido se reconoce que es necesario que las políticas sociales tengan objetivos claros y se considera  necesario que la conducción de las mismas debe adjudicarse a la dependencia de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria.

                          Cierto es, como también lo expresa el decreto,  que  “la complejidad del sistema alimentario que actualmente funciona en la órbita del Ministerio de Educación presenta características y volúmenes que exigen su transformación progresiva, comenzando por un programa inicial que opere en determinados establecimientos educativos seleccionados en las Direcciones Regionales de Educación y Cultura Regiones IV y VI, que sirva de experiencia para su posterior extensión al resto de los establecimientos de la Provincia;…”. 

                          Es importante destacar que se considera al Director de Escuela, como un verdadero “gerente”, otorgándosele una infinidad de responsabilidades que exceden su formación, capacitación y posibilidades de desarrollo fácticas, descuidándose y dejándose sin duda relegada la función pedagógica, que debe constituir y constituye la preocupación principal de los señores directores.

                          Pese a lo dispuesto y considerado en el decreto 227/04, publicado en el Boletín Oficial  el 16 de marzo de 2004, luego de más de tres años de dictado y de aplicado el mismo, el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe y/o la Administración Pública Provincial, no han avanzado con la extensión de lo allí previsto al resto de los establecimientos educativos. Para conocimiento de todos los legisladores adjuntamos el decreto completo.

                          Por la importancia de lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

