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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Salud, cree un cargo de Psicólogo en el ámbito del Servicio de Psicología del S.A.M.Co. Las Rosas, Departamento Belgrano.
Señor Presidente:

El Servicio de Psicología del S.A.M.Co Las Rosas tiene un amplia experiencia y muy buenos antecedentes. Comenzó a funcionar en 1997, como una iniciativa del Grupo de Psicólogos del Interior, dedicados a tareas de formación, investigación y asistencia.

En una primera etapa la propuesta fue realizar tareas de Prevención en Perinatalidad, desde diferentes áreas:

· En lo Institucional: con Talleres y Cursos de Capacitación e Integración Hospitalaria, (“La mujer embarazada, su hijo, y la institución”) donde fue invitado a participar todo el personal del Hospital.

· Con el Equipo de Obstetricia: para favorecer y mejorar la atención de la mujer en el embarazo y parto.

· Con las Mujeres Embarazadas: a través de entrevistas personales, presentación de videos en grupos. Dando información y contención en situaciones de riesgo.

También el Servicio tomó contacto con profesionales de la Fundación Infancia y Desarrollo Humano, dirigida por el Dr.J.Miguel Hoffman, quienes aportaron material y sugerencias de trabajo (por ej. Trabajar con la mujer en Sala de Espera).

En 1997 firmó un convenio con la Facultad de Psicología de la UNR, para que se realicen en el Servicio las Residencias Clínicas de pre-grado, para estudiantes residentes en la zona.

En octubre del 2002, organizó las primeras Jornadas regionales de Planificación Familiar, con la presencia como disertante del Dr. Walter Barbato, profesor Titular de la I Cátedra de Obstetricia de la Facultad de Ciencias Médicas de UNR y profesionales del Area de Salud Sexual Reproductiva del Colegio de Psicólogos II Circunscripción de Rosario.


Actualmente en el Servicio se realizan Pasantías con los estudiantes que han realizado su Residencia Clínica, atención en consultorio externo, interconsultas,

Informes forenses.

Son diversas las actividades realizadas por el Servicio de Psicología del S.A.M.Co Las Rosas:

· Talleres con embarazadas: su objetivo trabajar sobre el vínculo madre-hijo, junto a obstetras y parteras. Se sostiene durante 4 años, en los que no se realiza consultorio externo.

· Realización de reuniones mensuales con el personal del S.A.M.Co. para debatir temas relacionados a la salud.

· Jornadas Regionales de Planificación Familiar con la presencia del Dr. Barbato.

· Talleres en Escuela Media Sarmiento Nº 217. Conflictos de convivencia.

· Realización de carnés de conducir para choferes profesionales, por un acuerdo establecido entre la Municipalidad y el Hospital.

· Cuatro talleres con 5º año de la Escuela Media Sarmiento Nº 217 sobre diferentes problemáticas: adicciones, violencia y sexualidad.

· Taller con enfermería: demanda proveniente de ese sector para intentar resolver los conflictos interpersonales que surgen en el ámbito laboral. 

· Aplicación del proyecto “Paz en la escuela” en El Trébol y en Las Rosas

· Paz en las Escuelas: diseñado por el Doctor Reynaldo Perrone y aplicado en Francia con resultados positivos. Dicho programa tiene como objetivo la prevención de la violencia en las escuelas a partir de la transmisión, realizada por los docentes hacia padres y alumnos. Se realizaron tres encuentros de capacitación docente, en los cuales se trabajaron los grados de interiorización de la ley, la diferencia entre violencia y agresión, el fortalecimiento de los lazos sociales y los roles dentro del aula.

· Talleres con embarazadas: A partir de la demanda de obstetricia acerca de la necesidad de revalorizar el parto natural y la lactancia, se realizan actualmente talleres semanales con embarazadas en los cuales se trabajan estas instancias interdisciplinariamente.

· Planificación familiar: A partir de la demanda de ginecología acerca de la necesidad de difundir la salud sexual y reproductiva en la población, se realizaron talleres destinados a auxiliares y licenciados en enfermería a fin de capacitarlos para la consejería en esta temática.

· Coordinación de cine debate en Escuela San Martín: A partir de la demanda de la escuela y de la universidad Trashumante de Las Rosas, se proyectan mensualmente películas que son seguidas de actividades lúdicas que funcionan como disparadores para que los chicos puedan reflexionar sobre derechos, valores y relaciones interpersonales, accediendo además a material fílmico al cual no suelen tener acceso por su situación socioeconómica. 


También se realizaron otras actividades clínicas:

· Casos Judiciales: A partir del 2003 comienzan a llegar pedidos por parte del poder judicial y la policía, de intervenciones por parte del Servicio de Psicología. La mayoría de los casos se trata de psicodiagnósticos para determinar si el paciente hace uso indebido de estupefacientes o presenta una adicción a los mismos que lo lleva a delinquir, estableciendo el nivel de patología para decidir posteriormente la orientación terapéutica rehabilitante más adecuada. (Ley 23.737, art.20) 

En menor grado llegan pedidos de intervención en caso de abusos sexuales, menores que presentan conductas agresivas siendo hijos de padres que atraviesan un proceso penal y realización de psicodiagnósticos en casos en que se sospecha asentamiento de falsas denuncias, para determinar grado de alcoholismo, y por pedidos de libertad condicional.

· También se comienza a recibir derivaciones de casos judiciales de localidades aledañas- Totoras, Las Parejas- las que se envían nuevamente a su localidad de origen, a causa del gran volumen de casos en esta ciudad.

Se observa que son mayoría las consultas hechas para niños, al igual que los problemas de conductas,  repitiéndose casos de enuresis y encopresis. En adolescentes aparecen las depresiones y los intentos de suicidio. Y en adultos predominan los motivos relacionados a la depresión.

Este año y luego de una larga espera, el S.A.M.Co. Las Rosas ha obtenido un nombramiento en el Servicio de Psicología, para ello, está realizando un concurso interno entre las concurrentes al Servicio, bajo el asesoramiento del Colegio de Psicólogos de Rosario. Debido a la gran cantidad de tareas que abarca el Servicio mediante profesionales sin salarios, se considera sumamente necesario que el Ministerio de Salud disponga la creación de otro cargo.

En referencia a lo expuesto y a todo lo que representaría para la salud de la ciudad de Las Rosas y zona contar con otro profesional en la materia, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

