PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de los organismos que estime corresponder proceda a crear y poner en funcionamiento una Delegación Fiscal Zonal del Honorable Tribunal de Cuentas de la Provincia, con asiento en la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado, para todos los trámites que sean de su incumbencia.

SEÑOR PRESIDENTE




En la Convicción que este Organo de Control Externo dependiente de la Provincia necesita readecuar sus estructuras a las demandas de sus controlados y de la comunidad en su conjunto, como única forma de ejercer con eficacia y eficiencia sus tareas, es que proponemos esta importante descentralización a favor de un mejor control de los dineros del estado provincial.




Asimismo, y por la adecuación que por ley 12.510 de Administración, Eficiencia y Control del Estado se exige, para el cumplimiento de las rendiciones de las cuentas presupuestarias de percepción e inversión de fondos públicos, en tiempo y forma se hace necesaria la urgente habilitación de esta oficina dado los innumerables inconvenientes que acarrea a quienes deben cumplimentar con dicho requisito sobre todo en los departamentos mas alejados de nuestro norte provincial.




En el marco de esta ley, mas precisamente en su Articulo 213, define como responsables obligados a rendir cuenta a todos los agentes, funcionarios del sector público o entidades sujetas al control del Tribunal de Cuentas, a quienes se haya confiado en forma permanente, transitoria o accidental, el cometido de recaudar, percibir, transferir, custodiar, administrar, invertir, pagar o entregar fondos, valores, especies o bienes del Estado.

 


 Asimismo, que esta definición de responsables incluye a los SAMCo todo esto a partir de su promulgación mediante dec. Nº001 del 2 de enero del corriente año y para dar cumplimiento a lo expresado resulta conveniente la mencionada habilitación de esta delegación.




De conformidad a las normas aludidas el Tribunal de Cuentas de la Provincia en Resolución Nº008/06, del 6 de junio en su Articulo 2 establece el término de presentación del balance de movimiento de fondos con sus anexos debe presentarse antes del día quince (15) de cada mes subsiguiente a la finalización del trimestre. También en su Articulo 5 establece para los Hospitales Descentralizados –Ley Nº10608 – y los SAMCo –Ley Nº6312 – confeccionarán sus propios balances de movimiento de fondos conforme lo exigido en la los Artículos 1 y 2 de la Res. Nº008/06, situación que genera en estos efectores de salud numerosos inconvenientes al momento de cumplimentar dichos requisitos debido  muchas veces al incordioso viaje que deben realizar los que por ley están obligados a cumplir con estas disposiciones.




Es en razón de dar transparencia al manejo de los dineros públicos atendiendo siempre a la dinámica propia de la actividad económica, para lo cual se han adecuado las normativas vigentes, modernizándolas con el objeto de dotarlas de la necesaria agilidad y eficiencia. Se hace necesario hoy siguiendo en el mismo sentido, acorde a los nuevos conceptos sobre control, procurar en todo momento lograr los fines del cumplimiento eficaz de los deberes constitucionalmente asignados al Organismo.




En virtud de todo lo expuesto se propone la creación de esta Delegacion Fiscal Zonal que comprenda a las organizaciones estatales provinciales dispuestas en los Departamentos del norte provincial, tendiendo a lograr también, además de los controles que le compete, generar procesos de adaptación y aprendizaje de las normativas vigentes como herramientas idóneas de fortalecimiento de los sistemas organizacionales internos.




Es por ello y para facilitar la tarea del HTCP en los puntos mas distantes del territorio que solicito de mis pares me acompañen al momento de aprobar el presente proyecto de comunicación.

