PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cuatro (4) cargos de Celador de Comedor y cinco (5) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6117 “Remedios de Escalada de San Martín” de la ciudad de Calchaquí, departamento Vera, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presenta Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cuatro (4) cargos de Celador de Comedor y cinco (5) cargos de Ayudante de Cocina para la Escuela Nº 6117 “Remedios de Escalada de San Martín” de la ciudad de Calchaquí.



Este Comedor Escolar brinda su servicio a 540 alumnos y como el personal no docente afectado a estas tareas resulta insuficiente colaboran alumnos, docentes e irregularmente dos personas beneficiarias del Plan Jefas y Jefes de Hogar.  Esta irregular situación afecta seriamente el funcionamiento del comedor y pone en riego la salud de toda la comunidad educativa, dado que no se pueden cumplir en tiempo y forma con todos los quehaceres que demandan la preparación y distribución de los alimentos, el cuidado de los alumnos, el aseo de utensilios y del espacio utilizado; es por ello que resulta indispensable y urgente la creación de los cargos peticionados para poder dar solución a estas problemáticas.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

