PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 240 “Lola Mora” de la ciudad de Rosario, departamento Rosario; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presenta Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela de Enseñanza Media Nº 240 “Lola Mora” de la ciudad de Rosario.



Esta institución tiene tres turnos de funcionamiento, siendo el turno de la mañana el más numeroso dado que asisten más de 300 alumnos y funciona también la Defensoría Zonal Nº 3 (anexo de Tribunales).  



Diariamente se brinda a los alumnos el servicio de Copa de Leche.  La estructura edilicia es de dos plantas y para realizar el aseo de aulas, sanitarios, patios, y demás dependencias, como así también atender la Copa de leche el personal no docente a cargo resulta insuficiente, sobre todo en el turno de la mañana, lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

