PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2040 “Lina Beck Bernard” de la localidad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias,  provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presenta Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Especial Nº 2040 “Lina Beck Bernard” de la localidad de San Carlos Centro.



Esta escuela funciona de 8:00 a 17:00 hs y todos los días se brinda a los alumnos el servicio de Copa de Leche (desayuno y merienda) y Comedor Escolar (almuerzo).



Los espacios que conforman la estructura edilicia son: Estimulación Temprana: dos consultorios, una secretaría, un aula de socialización, 1 sala de espera y 1 baño.  Comedor Escolar: comedor, cocina, despensa, entrada de proveedores, hall de entrada.  Servicios: 1 baño de personal, 4 baños de niñas y 2 de varones, ante-baños.  Aulas y Talleres: Nivel Inicial, EGB 1, 2, F.P.B. A, F.P.B. B, F.P.B. C, Apoyo académico de Unidad Laboral, salón de Música, sala de Profesores.  Unidad Laboral: aula-cocina, sala guardarropa, jardín, patio interno, galería cubierta y parque.  Otras dependencias: dirección, secretaría, servicio psicopedagógico, sala de informática, sala de portería, depósito, patio interior.



Es necesario destacar que para realizar las tareas de aseo de todos estos espacios la escuela cuenta con un solo personal no docente que resulta insuficiente para poder cumplir en tiempo y forma con todas las demandas, lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

