PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ecónomo/a, un (1) cargo de Celador/a de Comedor, dos (2) cargos de Celador/a para Albergue de Varones y un (1) cargo de Celador/a para Albergue de Mujeres para la Escuela de Educación Técnica

Nº 308 de la localidad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presenta Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a, un (1) cargo de Cocinero/a, un (1) cargo de Ecónomo/a, un (1) cargo de Celador/a de Comedor, dos (2) cargos de Celador/a para Albergue de Varones y un (1) cargo de Celador/a para Albergue de Mujeres para la Escuela de Educación Técnica Nº 308 de la localidad de Ceres.



Esta institución educativa que es de modalidad agrotécnica posee una matrícula escolar de 200 alumnos de los cuales 120 están el albergues (70 varones y 50 mujeres) destacándose que los albergues tiene una capacidad total para 120 varones y 60 chicas.  

La existencia de los albergues requiere de un comedor que brinde no sólo desayuno, almuerzo, merienda y cena, sino además la atención y cuidado de los alumnos las 24 horas del día, desde el domingo por la tarde hasta el viernes a las 12 horas.

Actualmente el comedor cuenta con tres personas para cubrir las 4 comidas lo que implica la preparación y distribución de los alimentos, como así también el aseo de los utensilios y del espacio utilizado, no hay celador que controle y cuide a los alumnos y la función de economato la ejecuta la dirección; a esto debe sumársele los otros 50 alumnos que reciben el desayuno y el almuerzo.


Otra problemática se presenta en los albergues dado que en el de varones hay tres personas que cubren sólo 18 horas y en el de mujeres dos personas que cubren sólo 12 horas, y la limpieza de estos ámbitos la realiza personal voluntario.



La falta de personal no docente en los ámbitos descriptos precedentemente afecta seriamente el ordenamiento y funcionamiento institucional por ello es que se solicita la creación de los cargos peticionados que redundarán en beneficio de toda la comunidad educativa.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

