PROYECTO DE COMUNICACIÓN





PEDIDO DE INFORME 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, con relación al Samco de la localidad de Romang, Departamento San Javier, informe:  

a) Si se ha realizado por este Ministerio de Salud la fiscalización administrativa, financiera y patrimonial del Samco de la localidad de Romang, y en su caso, los resultados de la misma. 

b) Si ha sido presentado para su aprobación la memoria y el balance correspondiente al último ejercicio financiero del Samco Romang, con el detalle de la labor realizada y el resultado de la ejecución presupuestaria.  

c) Si este Ministerio de Salud ha tomado conocimiento de las irregularidades que se habrían producido en la asamblea realizada el 06 de junio en el Samco de Romang y del pedido de impugnación y nulidad interpuesto por los delegados de las instituciones intermedias. 

d) Si han instado actuaciones administrativas con motivo de las presuntas irregularidades producidas en el Samco Romang. 

e) Si el Dr. Corrales ha sido designado como Director del Hospital Samco de la localidad de Romang a través de un concurso público tal como prescribe la Ley Nº 6.312.

d) La nómina de los contratos con profesionales del arte de curar celebrados por el Samco de Romang durante el transcurso del último ejercicio, detallando las contrataciones resultantes de concurso público.  

Señor Presidente:

En fecha 06 de junio del corriente año se convocó a los delegados de las instituciones intermedias para la realización de la asamblea correspondiente al Samco de la localidad de Romang. 

Durante la misma se habrían producido una serie de irregularidades, como ser, la falta de presentación de la memoria y el balance correspondiente, la deficiente notificación a las instituciones del orden del día, etc. Según los asistentes durante la asamblea, quien la presidió lo habría hecho con un total autoritarismo, rechazando la participación activa de los presentes. Una vez elegidas las nuevas autoridades, se pondría en evidencia que a la asamblea habrían asistido y votado delegados de instituciones sin personería jurídica. 

A esto se suma que en la misma no se presentó el balance formal, no se rubricó el libro de actas ni el registro de asistencias, entre otras deficiencias. 

Dichas circunstancias anómalas motivaron la interposición de un pedido de nulidad de la asamblea del 06 de junio, a ser resuelto en una nueva asamblea a desarrollarse el 19 de octubre del corriente, en la cuál debería resolverse el recurso. 

Esta nueva asamblea fue presidida el Dr. García quien habría sido designado en el cargo de Director del Hospital Samco sin llamado a concurso. En la misma nuevamente se habría coartado la participación de los asistente de modo autoritario, y se desechó el pedido de nulidad maltratando a quienes los habían interpuesto. 

En definitiva, una serie de hechos tornan irregular el funcionamiento del Samco de Romang, donde las asambleas se encontrarían viciadas de nulidad, donde se habría designado intempestivamente a un director sin concurso y en donde se habría incorporado personal sin funciones necesarias. 

Por todo lo expuesto, solicito mis pares, aprueben el presente proyecto de comunicación.-     

