PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a otorgar un subsidio a la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos (EEMPA) que funciona en el Complejo Educativo de la Unidad Penitenciaria Nº 2 Las Flores, desde el 16 de julio de 2007.

Señor  Presidente:

                                La Escuela de Enseñanza Media Para Adultos (EEMPA) funciona en el Complejo Educativo de la Unidad Penitenciaria Nº 2 Las Flores, desde el 16 de julio del presente año, no cuenta con Gastos de Funcionamiento ni Asociación Cooperadora. Esta institución reúne a 94 alumnos, incluyendo 24 internas de la Unidad de Detención de Mujeres Unidad Nº 4 y 9 internos del Pabellón Juvenil.

                                Los docente y personal directivo tienen que enfrentar con sus propios recursos el armado de cuadernillos y sus respectivas fotocopias para poder proveer a los alumnos de material de estudio. La intención es crear una biblioteca pero se transforma en un objetivo de difícil concreción debido a falta de fondos. En el mismo sentido es para ellos imprescindible contar con material de librería, biblioratos, papeles, carpetas, hojas, lapiceras, televisor, reproductora de DVD y un anafe.

                                El señor director ha realizado innumerables trámites y enviado notas a diferentes funcionarios, incluido el Señor Gobernador de la Provincia, solicitando algún tipo de subvención para afrontar una tarea indispensable considerando el verdadero sentido que deberían tener las unidades penitenciales en cuanto a la rehabilitación de los reclusos.

                                Por la importancia de lo planteado, solicitamos  a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

