PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y la DIPAES (Dirección Provincial de Accidentología y Emergencia Sanitaria), arbitre las medidas tendientes a crear una delegación del Servicio de Emergencias Médicas oficial 107 en la ciudad de Firmat, Departamento General López, respetando los siguientes puntos:

1°.- La cantidad de dos móviles de Emergencia Médica (107)  que funcionaran en la ciudad de Firmat y cubrirán localidades vecinas como ser Melincué, Cañada del Ucle y Miguel Torres.

2°.- Asignación presupuestaria para la cobertura de médicos, enfermeros, choferes y sistema de comunicaciones específicos para las emergencias.

3°.- Equipamiento adecuado para cada móvil.

4°.- Adecuar las instalaciones necesarias con la inclusión de una morguera. 

4°.- Brindar  programas de capacitación para el personal de la institución, y campañas de prevención de accidentes. 

Señor Presidente: 

                             Esta iniciativa surge del reclamos de los Bomberos Voluntarios de la ciudad de Firmat, quienes no encuentran soluciones a las serias falencias de infraestructura de personal, movilidad y humana para cubrir los accidentes de la región.

                             En la actualidad la ciudad de Firmat cuenta con el servicio de dos empresas privadas que cubren únicamente prestaciones dentro del ejido urbano, creando un serio problema ante accidentes que se producen fuera de los límites que alcanza el servicio. 

                             La Ruta Nacional N° 33 está concesionada, en tal sentido cuenta con su respectivo servicio de cobertura ante cualquier accidente, pero los mismos no garantizan esta cobertura ante accidentes con víctimas múltiples. La Ruta Provincial N° 93 no se encuentra concesionada y a raíz de algunos accidentes que se produjeron en estos últimos días, donde las ambulancias no acudieron al llamado de los bomberos, fue el motivo que se comenzara a reclamar desde esa institución, y por tal motivo se realizaron reuniones con la representantes de Defensa Civil para dar solución a esta problemática. 

                             En dichas reuniones se llego a la conclusión de que no se puede contar con las ambulancias del Samco de Firmat (2) ya que según su director no cuentan con chofer ni médico exclusivo para esa actividad, las ambulancias estarían solo para traslado de pacientes a otro tipo de centros de mayor complejidad y los médicos de guardia tienen órdenes de no dejar la misma, y los choferes no pueden salir sin médico a bordo. La realidad de las comunas vecinas es peor aún, ya que poseen ambulancias pero los choferes y médicos no estarían a disposición horaria, y en muchas ocasiones estas unidades han sido conducida por empleados comunales. 

                             En este contexto el reclamo  toma asidero ya que estas comunas son atendidas por bomberos de Firmat y en el caso de Melincué o Chovet, poseen cuarteles con escasos equipamientos. 

                             A esta realidad debemos sumarle la dificultad de cobertura en  caminos rurales, área donde nadie se hace responsable; las ambulancias privadas no concurren porque no existe quien se haga cargo de los gastos que ocasionan y podrían llegar tarde si están haciendo algún domicilio. 

                             Todo esto se agrava por el desarrollo turístico que se está organizando en la zona sumado a la apertura del casino Melincué, donde el fluido de tránsito aumentó considerablemente sumado al estado deplorable de la ruta y la forma que se conduce en la Argentina, forman un cóctel perfecto para los accidentes que preocupa y mucho. 

                             Además es necesario contar incluso con una morguera ya que la que existe es de una empresa privada y en el último accidente, ocurrido en la Ruta Provincial N° 93, dos cuerpos estuvieron depositados a la vera de la ruta por cuatro horas esperando a ser recogidos por un vehículo apropiado. 

                             En estas circunstancias los bomberos de Firmat se encuentran en un dilema porque no están autorizados a transportar víctimas sin médicos a bordo que se haga responsable, destacando que no cuentan con el equipamiento necesario, solo se estabilizan a las víctimas, y otro punto a tener en cuenta es el tiempo que no se debe perder en un paciente politraumatizado. 

Días pasados se realizó una reunión con las autoridades municipales y comunales de la región con el objeto de cubrir los gastos de las emergencias privadas, y tal como se resolvió en una reunión con personal de Defensa Civil, se llego a la conclusión de la necesidad de gestionar el servicio de emergencias 107, que tendría sede en la ciudad de Firmat y atendería a las emergencias que se produzcan en la zona, para ser derivados al Samco de Firmat.

                             Este servicio de emergencias 107 obviamente tendría toda una organización, médicos, choferes y hasta sistema de comunicaciones específicos para las emergencias. 

                             Por la expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   
