PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, proceda a entregar una ayuda económica no reintegrable a la Asociación Cooperadora de la Iglesia de La Asunción de la ciudad de Arroyo Seco, Departamento Rosario, a los fines de reparar los daños sufridos por el fenómeno meteorológico producido el viernes 26 de octubre pasado. 

Señor Presidente: 

                              Fundamos el presente pedido en la necesidad de colaborar con el Cura Párroco Luis Boccia, quien se encuentra abocado a la tarea de llevar adelante la reconstrucción del templo perteneciente a la Iglesia La Asunción de Arroyo Seco. 

                             Es de público y notorio que la tormenta de día 26 de octubre produjo severos daños en las instalaciones de esa iglesia a la que acuden feligreses todos los días y hoy su actividad se encuentra interrumpida. 

                             Las ráfagas de viento que alcanzaron hasta los 110 kilómetros por hora, produjeron la caída de la antena de una FM local de Arroyo Seco sobre la iglesia del lugar, que había sido restaurada hace muy poco tiempo.

Por tal motivo, es necesario que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo competente procesa a entregar una ayuda económica no reintegrable a los efectos de cubrir los gastos que demanden la reparación de la iglesia de La Asunción de Arroyo Seco. 

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

