PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación arbitre los medios necesarios para realizar con carácter de urgente los arreglos y mejoras edilicias necesarios en la Escuela Taller de Educación Manual Nº 3049, “Carcarañá”, sito en Av. Sarmiento 1490, de la ciudad de Carcarañá.

Sr. Presidente:

                         A  pesar del esfuerzo realizado por la comunidad toda de la Escuela Taller Nº 3049, para mejorar el estado edilicio del establecimiento, el mismo sigue estando en condiciones deplorables. Solo basta con observar las fotos que adjunto a este proyecto para dimensionar la necesidad de urgencia que tiene esta institución educativa en cuanto a la inmediatez en la realización de arreglos de techos, paredes, red de electricidad, plomería y pintura en general.

                         Considerando que es obligación del estado provincial garantizar espacios educativos dignos y adecuados tanto en lo físico, como en lo pedagógico y lo técnico y así consolidar espacios de construcción en donde la igualdad de oportunidades sea un hecho real, es que solicito el otorgamiento de  un subsidio a esta escuela taller.

                          Por lo antes expuesto pido a mis pares la aprobación de este proyecto.  

