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PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación,   evalue la posibilidad de otorgar un subsidio, de acuerdo a los solicitado mediante el expediente 00415 - 0007220 – 1, para ser afectado a la compra de un inmueble destinado al funcionamiento de la Escuela Especial Nº 2.123 de la localidad de Serodino, Depto. Iriondo. 

Señor Presidente: 

La Escuela Especial Nº 2123 funciona actualmente  y desde su creación en el ámbito de la Escuela de Enseñanza Media Nº 216 de Serodino, compartiendo además el lugar y el mobiliario que es de uso común, con el E.E.M.P.A  Nº 1271 y el C.E.A. Nº 210.

Al establecimiento asisten alumnos de varias localidades del Departamento Iriondo, Carrizales, Andino, Oliveros y del propio Serodino, además, su matrícula a aumentado este año a 35 alumnos de entre 4 y 20 años.

Es de fundamental importancia tener en cuenta que en las Escuelas Especiales de las comunidades de poca población, como el caso que nos ocupa, se atienden y reciben alumnos con distintas patologías (ciegos, motores, sordos, mentales), por ser únicas en la modalidad.

Donde se están presentando las mayores complicaciones es en el tramo de Formación Laboral, ya que se esta en condiciones de montar un espacio de producción, pero no hay lugar físico para instalar las maquinas y guardar  la producción.

El Nivel Inicial que atiende niños con patologías severas funciona en un salón con 30 bancos y sillas adaptadas para alumnos de la Escuela Media, no quedando lugar para que puedan tener una mesa, juegos adecuados o puedan pintar y dibujar en un espacio acorde.  El patio es todo de cemento, lo que no brinda ninguna posibilidad de hacer una huerta. 

Todo lo explicitado atenta seriamente contra el normal desempeño educativo, y la problemática se centra en el edificio escolar, el cual constituye una severa 


“barrera arquitectónica” para atender a los alumnos de la Escuela Especial Nº 2123, por lo cual, la solución al problema sería la compra de una casa en la localidad de Serodino, para que funcione en ella unicamente la Escuela Especial.

De acuerdo a las enormes e injustas dificultades expuestas y en el propósito de obtener una rapida y concreta solución a la cuestión, es que solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Comunicación.
