PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara De Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación gestione la creación de un cargo de portero en la Escuela Taller de Educación Manual  Nº 3049, “Carcarañá”, sita en Av. Sarmiento 1490, de la ciudad de Carcarañá. 

Sr. Presidente:

 


A la Escuela Taller 3049 concurren 657 alumnas/os provenientes de todas las escuelas primarias  públicas de la ciudad.
 


Dada las actividades específicas que se realizan en la misma, es inevitable la acumulación diaria de gran cantidad de residuos.

 


Se suma a ello que, al concurrir tanta cantidad de alumnos, resulta dificultoso mantener la higiene de sanitarios y salas auxiliares.

 


El predio escolar tiene aproximadamente una extensión de 1250 m2, mantenerlo en condiciones significa un gran esfuerzo docente que se realiza fuera del horario de clase.

 


El personal directivo de la escuela, solicitó el 18 de diciembre de 2006, la creación de un cargo de personal no docente a través de la Supervisor de Educación Manual –Región V,  a cargo del Prof. Sr. Oscar Frances. Dicho pedido fue ratificado el 04-09-07 sin haber recibido hasta la fecha, respuesta alguna.

  


Ya que esta situación irregular pone en riesgo la salud de los niños y niñas que a ella concurren y perturba el normal  desarrollo de las clases de este grupo de alumnos en pleno proceso de formación, es que considero prioritario se le dé una respuesta inmediata a la demanda planteada.

 


Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.      

