PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la Subsecretaría de Transporte y en relación a la percepción de subsidios (SISTAU) por parte de empresas prestadoras del servicio en la Provincia, informe lo siguiente:

a) Si todas las empresas prestadoras del servicio de transporte automotor de pasajeros registradas en esa repartición, han presentado los cuadros kilométricos de recorrido. De ser así se remitirá copias de los mismos. 

b) Si la Subsecretaría, por dictamen fundado, ha aprobado dichos cuadros, previa verificación y corroboración de que los kilometrajes denunciados se corresponden con la realidad, enviándose la documentación pertinente.

c) Cantidad de empresas que perciben el subsidio al transporte automotor (SISTAU) y si algunas de ellas pese a percibirlo han actualizado el cuadro tarifario y/o perciben tarifas mayores a las establecidas por la normativa vigente.

Sr. Presidente:

Esta iniciativa se basa en la necesidad de poder efectuar un control eficaz sobre la prestación de un servicio que aún subsiste con autorizaciones precarias sin concesión.

Esta situación de irregularidad, ha motivado innumerables reclamos de parte de usuarios sobre eventuales incrementos tarifarios, los que afectan la economía de los mismos. 

Por las razones expuestas y a los fines conocer acabadamente el funcionamiento de estos mecanismos, se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.

