PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos competentes, gestione ante el Ente Nacional Regulador del Gas, la inclusión de las localidades de Villa Minetti, Tostado y Ceres, en la traza secundaria del Gasoducto del Noreste Argentino.

Señor Presidente:

Hemos recibido con preocupación una comunicación oficial del Consejo de Administración de la “Cooperativa Telefónica y Otros Servicios Públicos y Asistenciales de Tostado Limitada”, que es integrante del “Foro Permanente de Potenciales Subdistribuidores de Gas”; según la cual se nos impone que las ciudades de Tostado y Ceres y la localidad de Villa Minetti han quedado fuera de la traza del Ramal Principal y de los ramales provinciales del Gasoducto del Noreste Argentino.

Luego de numerosas entrevistas con funcionarios de orden nacional, representantes de las áreas involucradas y los adelantos de la planificación que se hicieron de manera formal a los potenciales beneficiarios, ha resultado en la total ignorancia de estas postergadas e importantes áreas del norte santafesino.

Próximamente se realizará una nueva reunión del Foro Permanente de Potenciales Subdistribuidores de Gas, en la cual se intentará nuevamente la inclusión de la ampliación solicitada, y las potenciales gestiones ante el Ejecutivo Nacional, ENARSA y ENARGas.

La actual traza se encuentra confirmada según el acceso que hemos tenido, por intermedio de la Cooperativa, a los términos de referencia empleados para la licitación de los proyectos ejecutivos de los ramales provinciales, por lo que se tiene un conocimiento certero y oficial de las localidades beneficiadas por el tramo principal del gasoducto y las favorecidas por los ramales provinciales. 

Es por lo expuesto que solicito la aprobación del presente proyecto de comunicación.

