PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del área que estime pertinente, disponga las medidas necesarias en pos de la rehabilitación del Centro de Alojamiento Transitorio para menores imputados por la ley penal de la ciudad de Venado Tuerto, recientemente cerrado por resolución del Juzgado de Menores con asiento en dicha localidad.

Señor Presidente:  


El Centro de Alojamiento Transitorio de la ciudad de Venado Tuerto, al que eran derivados menores transgresores de la ley penal, fue objeto de un incendio en el pasado mes de marzo cuyas consecuencias lo dejaron en condiciones de inhabitabilidad. Hasta la fecha el edificio no fue reparado y el Juez de Menores de los Tribunales de Venado Tuerto, Dr. Javier Prado, dispuso su “cierre definitivo” e informó dicha resolución al Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto.


“Llegamos a la conclusión que de ninguna manera se puede seguir internando en ese lugar a menores infractores de la ley penal en esa condiciones de inhumanidad en las que estaban viviendo”, dijo el Juez Prado, tal como lo refleja el periódico El Alba en su edición del jueves 15 de noviembre y cuyo recorte se adjunta a este proyecto.


El mismo Juez Prado había comunicado previamente (8 de noviembre) al señor intendente municipal de la ciudad de Venado Tuerto que “… se abstendrá de continuar alojando a menores imputados por la ley penal en el Centro de Alojamiento Transitorio de esta ciudad, por encontrarse el edificio en condiciones de inhabitabilidad y de serio riesgo para los internos, contraviniendo normas nacionales e internacionales vigentes aplicables a los menores privados de su libertad, hasta tanto se concreten las reparaciones indispensables de dichas instalaciones afectadas por el suceso ígneo del pasado 11 de marzo de 2007”, tal como puede verse en la copia de la notificación que también se adjunta.


Lo expuesto por el Juez Prado en su decisión de cerrar el edificio que es objeto de este Proyecto de Comunicación nos exime de cualquier comentario y amerita todo esfuerzo que pueda realizarse para lograr en la mayor brevedad posible la reparación del local en cuestión.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

