PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Cultura, evalúe la posibilidad de otorgar un subsidio no reintegrable de $22.000 (pesos veintidós mil) a la Comisión Directiva de la Biblioteca Popular Mariano Moreno de la ciudad de Santa Fe, para la restauración de la fachada del edificio.   

Señor Presidente: 

Desde 1912 la Biblioteca Popular Mariano Moreno funciona como centro de cultura y participación en la ciudad de Santa Fe. Esta es una de las bibliotecas públicas de la ciudad fundada por privados, que lleva casi un siglo de funcionamiento sin interrupción. La misma fue inaugurada por el entonces gobernador Manuel Menchaca el 24 de diciembre de 1912. 

En la actualidad funcionan 23 talleres, entre ellos algunos deportivos, entre los cuales se cuentan: escuela de ajedrez, clases de tae kwon do, esgrima, etc. En la institución también ensaya la banda de la policía y el grupo de teatro Arena. 

La comisión de Bibliotecas Populares de la Nación, ha reconocido a la Biblioteca Popular Mariano Moreno como de primera categoría y núcleo de bibliotecas de la zona norte de la provincia de Santa Fe.

La institución es un producto histórico del esfuerzo popular para garantizar una educación y una cultura democrática que incluya a todos los estratos sociales.

El proyecto de restauración ANACHI, persigue como objetivo la restauración de la fachada de la Biblioteca Popular Mariano Moreno. Este es impulsado por la Comisión Directiva de esta entidad y un producto de la iniciativa personal de la Ana Carina Cilla, estudiante de 5º año de la carrera de Licenciatura en Bellas Artes de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, y de Martín Mochen, estudiante de 4º año de la carrera de Diseño Gráfico de la Universidad Nacional del Litoral.  

En la actualidad posee 46 mil volúmenes con un promedio mensual de aproximadamente 900 personas entre lectores de literatura general y estudiantes de todos lo niveles. Además cuenta con una gimnasio y una sala de 300 butacas.  

El proyecto persigue construir y recuperar de manera conjunta y consensuada el valor estético-arquitectónico de la fachada del edificio que alberga la institución. En el frente puede visualizarse el deterioro producto de la humedad, los aerosoles y la falta de recursos. Este menoscabo en ascenso de la construcción edilicia opaca el valor social que la entidad tiene como centro de identidad colectiva. El proyecto sobre la fachada de la Biblioteca Moreno presenta un retorno a las tradiciones artesanales mediante la preferencia por materiales comunes como la cerámica. Esto hace que la restauración no sea una simple reconstrucción sino que este prefigurada como una verdadera obra creativa. 

El proyecto forma parte de una iniciativa más amplia y genérica, denominada “Proyecto Vidriomurales en el Espacio Urbano” que persigue como objetivo reconstruir estructuras edilicias en el espacio público y privado, mediante la construcción de murales a gran escala a base de fragmentos cerámicos.  

El esfuerzo por una sociedad inclusiva e igualitaria no se reduce a meras formulaciones de principios sino que debe ir acompañado de una voluntad política firme que proporcione recursos actuando en sintonía con las iniciativas populares. 

La crisis cultural que la sociedad argentina en su conjunto atraviesa, en la que es posible reconocer una de las causas de la apatía colectiva y de la desvalorización institucional, interpela a la acción política de un Estado, que hasta el momento, se ha mostrado extraño y ajeno a las iniciativas ciudadanas. 

En declaraciones periodísticas, el Sr. Rodolfo Capra, Presidente de la Comisión Directiva de la institución, sostuvo que “el casi abandono de la actividad cultural del país por porte del Estado, hace muy difícil mantener abierta una biblioteca popular, puesto que los aportes de la Nación son limitados y la Municipalidad argumenta que no hay presupuesto. Recibimos un subsidio anual de la Comisión Nacional de Bibliotecas Populares de 6 mil pesos y tenemos por lo menos 4 mil de gastos mensuales.” En el mismo medio de comunicación, comenta: “estamos pasando el sombrero para conseguir el aporte de socios y empresarios para conseguir hacer un mural cerámico”, destacó Rodolfo Capra.       

Es un imperativo necesario rescatar nuestros espacios colectivos a fin de recuperar no sólo valores patrimoniales, sino principalmente, una identidad común, elemento excluyente para una vida social más justa y equitativa.  

La crisis reciente que nuestra sociedad ha atravesado, no pueden ser reducida a sus factores económicos o políticos, pues principalmente es producto de la pérdida de valores culturales inclusivos que fomenten el sentido colectivo de la vida social. Los deterioros edilicios de instituciones culturales de raigambre popular no son un producto azaroso sino son un espejo cabal, de una sociedad, que bajo el individualismo anómico ha perdido los pilares fundacionales de su conciencia histórica. 

Por ello, la recuperación de todo ámbito o espacio cultural de naturaleza popular, es una tarea que urge al presente si se desea superar el estado anómico reinante y reconstruir el sentido de lo colectivo en base a una cultura nacional fundada sobre el paradigma de los derechos humanos.  

Con el presente proyecto de declaración se adjunta el detalle aclaratorio de gastos necesarios para la obra y fotos para una comprensión pormenorizada de la iniciativa.  

Por lo expuesto anteriormente, es que solicito a mis pares, acompañen con su firma, la aprobación de este proyecto de comunicación. 

