
SANTA FE, 28 de Febrero de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19815 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, y en relación a la percepción de subsidios (SISTAU) por parte de empresas prestadoras del servicio en la Provincia, informe lo siguiente:

a) Si todas las empresas prestadoras del servicio de transporte automotor de pasajeros registradas en esa repartición, han presentado los cuadros kilométricos de recorrido. De ser así se remitirá copias de los mismos. 

b) Si la Subsecretaría, por dictamen fundado, ha aprobado dichos cuadros, previa verificación y corroboración de que los kilometrajes denunciados se corresponden con la realidad, enviándose la documentación pertinente.

c) Cantidad de empresas que perciben el subsidio al transporte automotor (SISTAU) y si algunas de ellas pese a percibirlo han actualizado el cuadro tarifario y/o perciben tarifas mayores a las establecidas por la normativa vigente.”







       Salúdole muy atentamente.

