PROYECTO DE COMUNICACIÓN





PEDIDO DE INFORME 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, informe:  

a) El estado procesal de las actuaciones administrativas Nº 397 S 06 ordenadas por la Res. Interna 951/006 emanada de la Dirección General del Servicio Penitenciario de la Provincia de Santa Fe, con motivo de presuntas irregularidades producidas en la Colonia Penal de Recreo. 

b) La causa por la cuál no se ha resuelto el sumario administrativo antedicho tras la interposición de FORMAL PRONTO DESPACHO en fecha 08 de octubre del corriente año. 

Señor Presidente: 

Por Resolución Interna 951/06 de la Dirección General del Servicio Penitenciario se instaron las actuaciones administrativas 397 S 06, a efecto de investigar las presuntas irregularidades acontecidas en la Colonia Penal de Recreo de la Provincia de Santa Fe.

En las mismas se encuentra imputado el Ayudante de Primera Roberto Javier Bosco que ha prestado declaración indagatoria y ha acompañado documentación pertinente que lo libraría de cualquier responsabilidad en los hechos investigados. . 

A partir de la falta de resolución de las actuaciones sumarias administrativas y en virtud de la aplicación del Art. 53 de la ley Nº 8183 del Servicio Penitenciario Provincial, se ha impedido el ascenso en la carrera administrativa al Ayudante de Primera del Servicio Penitenciario Provincial, a pesar de la recomendación de la Junta de Calificación, que ha calificado al agente Bosco como “apto para el ascenso” en virtud de su orden de mérito.  

El mencionado funcionario ha interpuesto en fecha 08 de octubre de 2007, FORMAL PRONTO DESPACHO, a efecto de instar la resolución de las actuaciones que están obstaculizando su ascenso. 

Cabe mencionar que el Ayudante de Primera Bosco no presenta antecedentes que denoten irregularidades en el ejercicio de sus funciones y posee un legajo con méritos suficientes para obtener el ascenso. 

La resolución de las actuaciones se vuelven urgentes a fin de estabilizar la situación laboral del Sr Bosco y de merituar a los funcionarios que prestigian en su cargo la carrera en la administración pública provincial.     

Por lo expuesto, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de comunicación. 

