PROYECTO de COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo incluya en el Plan de Obras Públicas correspondiente al año 2008; la construcción de un aula en el edificio de la Escuela Rural N°111 “Guillermo Milbe”, ubicada en el kilómetro 33,500 de la Ruta provincial Nº 1; jurisdicción de la localidad de Santa Rosa de Calchines –Dpto. Garay-

Señor Presidente: 

Deben saber los señores Diputados, que en la actualidad los alumnos que asisten a la Escuela Rural N°111 “Guillermo Milbe”, ubicada en el kilómetro 33,500 de la Ruta provincial Nº 1; jurisdicción de la localidad de Santa Rosa de Calchines, Departamento Garay, reciben el dictado de clase en solo dos aulas, lo cual provoca que así por ejemplo, el nivel inicial comparta la misma superficie con los alumnos de 1,2 y 3 grado, haciendo dificultosa la normal tarea de los maestros y el aprendizaje de los educandos.

No escapa a ninguno de los integrantes del Cuerpo, muchos de ellos maestros, que la política educativa tiene un gran desafió, el de articular los contenidos y metodologías didácticas entre cada ciclo y que los mismos tienen objetivos propios acerca del proceso de lecto-escritura, el desarrollo del pensamiento lógico-matemático y los procesos de investigación y estudio, los cuales son difíciles de asimilar por el alumnado cuando se realiza en treinta metros cuadrados  compartidos por distintos niveles de enseñanza.

Señor Presidente, convencida que a los chicos que asisten a las escuelas de nuestras provincia se les debe dar no solo un trato igualitario, sino también brindar las mejores posibilidades para el aprendizaje; traigo a consideración el presente proyecto, en la certeza que quienes formamos parte de esta Cámara tenemos un compromiso para con quienes brindan su esfuerzo cada día en la tarea de recibir una educación pública de calidad e igualitaria, es que solicito la  aprobación del presente proyecto.  

