PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Educación arbitre los medios necesarios a los fines de realizar las refacciones pertinentes en las Instalaciones del Centro de Educción Física Nº 12 sito en Iriondo 375 de la ciudad de Rosario, departamento del mismo nombre, al cual actualmente asisten 2.250 alumnos/as. El mismo debió ser clausurado, el deterioro que presenta el establecimiento, agravados con la última tormenta acaecida el 26 de octubre del corriente año.
FUNDAMENTO
Sr. Presidente: 

                         El presente Proyecto de Comunicación se basa – atento a la información publicada en nota periodística de fecha 16/11/2007 en el diario “La Capital” de la ciudad de Rosario- en la necesidad inmediata de realizar las refacciones pertinentes al Centro de Educación Física Nº 12, para que los/as alumnos/as asistentes a este establecimiento de educación física puedan desarrollar sus capacidades en un contexto apropiado y digno.
                         Debido a la tormenta del 26 de octubre de 2007 la cual ocasionó inmuebles dañados se cayó un árbol  sobre los bebederos de agua, además producto de la falta de presupuesto, no se ha realizado el mantenimiento adecuado, todo lo manifiesto se vio agravado por esta misma tormenta la cual los privó de sus dos canchas, temiendo el derrumbe de sus instalaciones, además por el granizo caído el 15 de noviembre del 2006 no fue posible aún inaugurar otra cancha que se esta reconstruyendo. 
                         Los profesores del Centro de Educación Física Nº 12 dictan clases a un total 2.250 alumnos/as de los siguientes establecimientos educativos; Escuela Nº 394 Francisco Gurruchaga, Esc. Nº 77 Pedro Goyena, Esc. Nº 56 Almafuerte, Esc. Nº 2013 de niños/as sordos mudos, y dos jardines de infantes, estos establecimientos no tienen espacio suficiente para desarrollar actividad física, y deben trasladarse de diversos puntos de la ciudad varias para poder cumplir con la currícula requerida por el Ministerio de Educación.
                         Los/as docentes en algunos casos les brindan ayuda económica a los/as alumnos/as que no pueden costear el transponte, en otros casos son ellos los que se trasladan hasta el establecimiento a dar clases, a pesar que el lugar no tenga las condiciones edilicias adecuadas para desarrollar dicha actividad, estos docentes también colaboran recaudando fondos para darle de comer a los niños/as de los sectores más cadenciados.
                         A pesar de todos estos inconvenientes los integrantes de dicha institución se esfuerzan para llevar a cabo diversas actividades como ser el cruce a nado del río Paraná y cinco campamento en el año.

                         Es de suma importancia que el estado de respuesta a dichas necesidades de forma inmediata, no sólo en resguardo de la integridad física de los/as alumnos/as que asisten a dicho predio sino velando por los derechos conculcados en nuestra carta magna y demás tratados y convenciones supralegales con raigambre constitucional desde 1994, como lo es el derecho a la educación, tal como reza la Convención Internacional sobre Los Derechos del Niño/a en su art. 29 “Los estados partes convienen en que la educación del niño deberá estar encaminada a; a) El desarrollo de la personalidad, las aptitudes y la capacidad mental y física del niño hasta su máximo potencial, 
b) El desarrollo del respeto de los derechos humanos y las libertades fundamentales y de los principios consagrados en la carta de las Naciones Unidas. 

                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en el presente proyecto de comunicación.

