PROYECTO DE COMUNICACIÓN
  El presente Proyecto de Comunicación lo realizaron alumnos/as de la Escuela Enseñanza Media Nº 445 C.STEIGLEDER de la ciudad de Sunchales departamento Castellano que participaron de la jornada “DIPUTADOS POR UN DÍA” y lo he presentado en el texto original elaborados por los alumnos.

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado, que el Poder ejecutivo Provincial a través del Ministerio de Educación proceda a implementar dentro de las curriculas de todos los niveles de educación provincial de dependencia oficial o privada lo siguiente:

1. La “Educación Ambiental” en todas sus modalidades.
2. El tratamiento de Educación ambiental debería atender a:

a) Concientizar sobre la importancia de la educación ambiental, ayudar a los/as alumnas/os  a través de ellos a sus familias para adquirir mayor sensibilidad y conciencia del medio ambiente en general y de los problemas conexos. Como así también de la problemática ambiental local y regional.

b) Desde la escuela, formalizar campañas y actividades de aprendizaje.

c) Enseñarles a evaluar las medidas y los programas de educación ambiental en función de los factores ecológicos, políticos y educacionales.

d) Generar hábitos y conductas respetuosas del ecosistema, y que las mismas  contribuyan  a su preservación y recuperación.
e) Adoptar valores de compromiso con la defensa del ambiente y la preservación de la vida.

f) Incorporar conocimiento que tiendan a la formación de ciudadanos y ciudadanas con una conciencia ambiental critica en el marco de lo ideal de desarrollo sostenible.

FUNDAMENTO
Sr. Presidente:

                         El presente Proyecto de Comunicación lo realizaron alumnos/as de la Escuela Enseñanza Media Nº 445 C.STEIGLEDER de la ciudad de Sunchales departamento Castellano que participaron de la jornada “DIPUTADOS POR UN DÍA” 
                         Desde siempre las personas han interaccionado con el medio y lo han modificado. Los problemas ambientales no son nuevos, sin embargo, lo que hace especialmente preocupante la situación actual es la aceleración de esas modificaciones, su carácter masivo y sus consecuencias.

                         Los problemas ambientales ya nos parecen como independientes unos de otros. 

                         Configurando una realidad diferente. Por ello hoy en día podemos hablar de algo más que de simples problemas ambientales, nos enfrentamos a una crisis ambiental y la gravedad de la crisis se manifiesta en su carácter global.
                         La cantidad de informes y manifiestos que van apareciendo a lo largo de estos años plantean la necesidad de adoptar medidas educativas (entre otras) para frenar el creciente deterioro del planeta.
                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.
