
SANTA FE, 27 de Marzo de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19828 B.E.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, estudie la factibilidad de implementar dentro de las currículas de todos los niveles de educación provincial de dependencia oficial o privada lo siguiente:

1.- La “Educación Ambiental” en todas sus modalidades.

2.- El tratamiento de Educación ambiental debería atender a:

a) Concientizar sobre la importancia de la educación ambiental, ayudar a los/as alumnas/os a través de ellos a sus familias para adquirir mayor sensibilidad y conciencia del medio ambiente en general y de los problemas conexos. Como así también de la problemática ambiental local y regional.

b) Desde la escuela, formalizar campañas y actividades de aprendizaje.

c) Enseñarles a evaluar las medidas y los programas de educación ambiental en función de los factores ecológicos, políticos y educacionales.

d) Generar hábitos y conductas respetuosas del ecosistema, y que las mismas contribuyan a su preservación y recuperación.

e) Adoptar valores de compromiso con la defensa del ambiente y la preservación de la vida.

f) Incorporar conocimiento que tiendan a la formación de ciudadanos y ciudadanas con una conciencia ambiental critica en el marco de lo ideal de desarrollo sostenible.”







       Salúdole muy atentamente.
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