PROYECTO DE COMUNICACIÒN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, proceda a declarar de interés provincial a los actos a desarrollarse durante el mes de Agosto de 2008 en la localidad de San Jerónimo Norte, al conmemorarse 150 años de su fundación.

Señor Presidente:                            

                             El 15 de Agosto próximo, es la fecha en la que está previsto el lanzamiento de los festejos del sesquicentenario de la fundación de esta localidad del Departamento Las Colonias 

                             San Jerónimo Norte  fue fundada un 15 de Agosto de 1858 por cinco familias pioneras suizas, siendo sus referentes Bartolomé Blatter, Pedro Perrig, Luis Hug, Pedro Heimann e Ignacio Falchini, y desde aquel entonces esta comunidad se ha caracterizado por el constante crecimiento debido a la fuerza y empeño de quienes allí residen. 

                             En esta localidad de 7.000 habitantes aproximadamente se dedican especialmente las actividades agrícolas, metalúrgicas, la industria maderera y lechera entre otros rubros lo que genera importantes posibilidades de progreso; donde destacan orgullosos que la palabra desempleo no existe.

                             San Jerónimo Norte es la sede permanente de la Fiesta Provincial de la Leche y la Fiesta Nacional del Folclore Suizo, denominada “Cuna de la Lechería”, también allí se realizan la Fiesta del Folclore Nacional, la Feria Departamental del Libro y el Torneo Internacional de Fútbol Valesanito.  

                             Asimismo en San Jerónimo Norte siempre se puso énfasis en la educación sosteniendo que es el pilar fundamental para el progreso, por ello trabajan en distintos eventos culturales, como ser feria del libro, movida cultural entre otras actividades donde participan las instituciones educativas como ser la Escuela Nº 323 Domingo F. Sarmiento, Escuela de Comercio Ricardo Foster, Escuela Técnica Padre E. Niemann, Colegio San José con sus tres niveles educativos, los dos Jardines de Infantes y la Escuela Laboral para personas con capacidades diferentes. 

                             También es para destacar la importancia que esta comunidad le presta al deporte, donde no podemos dejar de mencionar al Club Atlético Libertad institución modelo en la provincia orgullo para quienes allí habitan. 

                             Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.                                   

