PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición correspondiente, realice las gestiones que sean necesarias para incorporar al Presupuesto del año 2008, la partida necesaria para concretar el proyecto de reparación del Puente sobre el Arroyo San Lorenzo, ubicado en la Ruta Provincial Nº 10, en el límite de los distritos de Aldao y Ricardone, cuyo expediente es el Nº 16103-425762U. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Ruta Provincial Nº 10, que recorre de norte a sur un largo tramo de la provincia, conecta varios departamentos (Las Colonias, San Jerónimo, Iriondo y San Lorenzo) y numerosas localidades; entre ellas, Díaz, Carrizales, Serodino, Pueblo Andino, Aldao y Ricardone. 

En el tramo que atraviesa estos dos últimos distritos -no pavimentado- se emplaza un puente metálico sobre el Arroyo San Lorenzo. Dicho tramo, resulta sumamente necesario para la vinculación directa y fluida entre las comunas de Aldao y Ricardone, y además, permite evadir las vías más congestionadas por el tránsito pesado que se dirige a las terminales portuarias de San Lorenzo y Puerto General San Martín (Autopista Rosario-Santa Fe y accesos). 

Como consecuencia de fuertes lluvias, parte de la estructura que soporta al puente colapsó, dejándolo inutilizable y obligando a desviar la circulación varios kilómetros para poder vincular provisoriamente las áreas urbanas y rurales de los distritos afectados.    

La obra en cuestión consiste en la reconstrucción -en hormigón armado- de uno de sus estribos, el refuerzo de las columnas metálicas existentes y la colocación de barandas metálicas, defensas y señalización. Cuenta con un anteproyecto efectuado por la Dirección Provincial de Vialidad y, según lo presupuestado, su costo se estima en trescientos ochenta y dos mil pesos ($ 382.000).

Por lo dicho, solicitamos a nuestros pares el tratamiento de este proyecto, que creemos es de suma importancia para dos comunas que sufren el impacto provocado por la cercana localización de fuertes actividades productivas, pero que conservan su dinámica rural.    

