PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 187 “Juan enrique Pestalozzi” de la localidad de Hersilia, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para el Jardín de Infantes Nº 187 “Juan enrique Pestalozzi” de la localidad de Hersilia.



Esta institución que posee una matrícula de 120 alumnos a quienes se les brinda el servicio de Comedor y Copa de Leche, cuenta con un edificio escolar que data del año 1936 y posee los siguientes espacios: 7 salas, 6 secciones, biblioteca, todos con baños internos, secretaría, dirección, S.U.M. cubierto, baños para niños, para niñas, baño para docentes, dos depósitos donde se guardan elementos de educación física y ropero escolar, y en el otro elementos de limpieza y varios; depósito de mercaderías del comedor, galerías, patio interno, grandes espacios verdes.



Es necesario destacar que solamente hay un personal No Docente a para realizar la limpieza de todos los espacios descriptos, el que resulta insuficiente para poder cumplir en tiempo y forma con todas las demandas, lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación del cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

