PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La  Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 341 “José María Paz” de la localidad de Progreso, departamento Las Colonias, provincia de Santa Fe; dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 341 “José María Paz” de la localidad de Progreso.



Esta escuela cuenta con 13 secciones (245 alumnos) y los días viernes asisten a nuclearización las Escuelas Rurales Nº 342 y 1183 (40 alumnos).



La estructura edilicia es amplia y consta de aulas, biblioteca, saña de música, aula para grado radial de sordos, aula para discapacitados mentales, cocina para el servicio de copa de leche, pabellón sanitario, depósitos, dos salas para dirección y secretaría, S.U.M. con extenso piso de granito, veredas y patios externos.



Es necesario destacar que en el edificio funcionan dos salones de Tecnología del Taller Manual Nº 089 y que no cuentan con personal de limpieza.  Además en contra turno funcionan diferentes Talleres: club de niños pintores, flautas dulces, de lectura y preña folklórica.



El personal no docente a cargo de la limpieza de los espacios descriptos resulta insuficiente lo que genera una multiplicidad de problemáticas que afectan el ordenamiento y funcionamiento institucional, situación que se revertirá con la creación del  cargo peticionado.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.  

