PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Seguridad, Informe, sin perjuicio del secreto sumarial si estuviere instaurado, acerca de las actuaciones que lleva adelante la Policía de la Provincia  en relación al caso en el que fue gravemente herido el joven Ramiro Gonzalo Mateo, en ocasión de un encuentro deportivo llevado a cabo en el Club Banco Nación de la ciudad de Rosario y en el que fue salvajemente agredido con armas de fuego por desconocidos; ello, ante las públicas dificultades que enfrenta la investigación judicial en pos del esclarecimiento del hecho.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




El pasado 6 de diciembre, en un confuso episodio policial acontecido en las afueras del Club Banco Nación de la ciudad de Rosario, resultó gravemente herido por un disparo de arma de fuego el joven Ramiro Gonzalo Mateo, de 17 años, cuando se aprestaba a ingresar al gimnasio de dicha institución para alentar al equipo de fútbol de salón del Club Regatas Rosario, del que es socio.




Cuando Ramiro transitaba por la vereda aprestándose a ingresar al recinto, portando banderas y un bombo de su institución fue interceptado por un grupo de hombres que bajaron de dos autos con vidrios polarizados, que sin mediar palabra le efectuaron un disparo con un arma calibre 22, lo que le produjo heridas de consideración de las que afortunadamente se restablece.




Las primeras versiones indicaban que habría sido atacado por integrantes de una “barra brava”, quizás producto de la confusión por los colores de sus insignias o por una advertencia deliberada dirigida a miembros de facciones antagónicas.




El 13 de diciembre mas de un millar de personas, familiares, amigos, vecinos y allegados a Ramiro Gonzalo Mateo y ciudadanos movilizados por la preocupación ante la evidente falta de seguridad en las calles de la ciudad de Rosario, exigieron justicia y celeridad en la investigación.

                               En numerosas publicaciones periodísticas, por ejemplo Diario Clarín – 19/12/07 – Sección Deportes – “Un caso tremendo, una familia preocupada” y Diario La Capital – 18/12/07 – Sección Policiales – “Caso Ramiro Mateo : en busca de testigos que declaren” la fiscal que investiga el caso admite que se encuentra ante grandes inconvenientes para conseguir la comparecencia de testigos que permitan avanzar en la investigación.




En el mismo artículo del Diario Clarín los familiares cuestionan severamente el accionar de efectivos policiales, que habrían hecho declarar en sede policial a cuatro menores allegados a Ramiro, a sabiendas que solo pueden comparecer ante un Juez de Menores. Y agregan “y además los carearon con un supuesto demorado por el caso con el único fin de hacerles dar miedo”.




Un hecho que ha conmocionado a la sociedad de tal manera, merece un pronto esclarecimiento y dejar de lado toda especulación sobre posibilidad de connivencia entre la fuerza de seguridad provincial y los violentos que dicen ser hinchas de fútbol .




Sería de una gravedad mayúscula la ratificación de las sospechas que hoy atribulan al entorno familiar y al círculo de amigos de Ramiro Mateo, por lo tanto es que solicitamos la pronta remisión de la documentación solicitada.




Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

