PROYECTO DE COMUNICACION

       La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare de interés provincial el 90º aniversario de la fundación del Centro Comercial e Industrial de Laguna Paiva, Departamento La Capital, que se celebrará el día 26 de enero de 2008. 

FUNDAMENTOS

             El Centro Comercial e Industrial de Laguna Paiva es una institución señera para el desarrollo de su localidad y su zona de influencia. Fundado el 26 de enero de 1918 con el nombre de “Centro de Defensa Comercial”, fue la primera institución de su tipo en la región Centro-Norte y la segunda después de la de Rosario en toda la provincia.  En enero de 2008 cumple 90 años de fructífera y sostenida labor institucional. A lo largo de todos estos años ha sabido enfrentar y superar los más diversos escenarios económicos y sociales vividos por su comunidad, desde  momentos de auge y esplendor de sus famosos talleres y su estación ferroviaria –que constituían un nodo dinamizador del empleo y la circulación económica en la región- hasta los momentos de crisis y recesión provocados por la salvaje ola neoliberal de los años noventa. 

             En todo este tiempo, el Centro Comercial e Industrial de Laguna Paiva ha sido mucho más que una entidad gremial representativa de intereses sectoriales: ha constituido un centro vital para el desenvolvimiento educativo, tecnológico y ferroviario de su zona: ha promovido el establecimiento de entidades bancarias, ha colaborado en el dictado de clases en todos los niveles y ha participado en la obtención de servicios telefónicos y de tendido de la red vial.

             Por su importancia histórica y por su consecuente tarea en pro del desarrollo de su comunidad corresponde entonces sugerir al Poder Ejecutivo de la Provincia que se sirva declarar de interés provincial el 90º aniversario de la fundación del mencionado Centro. 


Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación

CENTRO COMERCIAL E INDUSTIAL DE LAGUNA PAIVA

Presidente: Juan Angel Grimalt

Domicilio:  Avda. San Martín 1276   3020-Laguna Paiva

Te: 0342-4940115 

Correo Electrónico: grimaltja@yahoo.com.ar
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