PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la repartición correspondiente, informe con relación al denominado “Programa de Recuperación de Escuelas e Infraestructura”, lo siguiente:

1. Repartición del Gobierno Provincial encargada de llevar adelante el Programa de referencia.

2. Listado completo desagregado por Región, de los Establecimientos Educativos relevados y que recibirán inversión del Programa, consignando los montos aplicados a cada uno de ellos

3. Criterios de Inclusión de los Establecimientos y alcances de las reformas y reparaciones susceptibles de ejecutar con los fondos provenientes del Programa.
4. Rol que el Programa asigna a Directivos y Asociaciones Cooperadoras.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:  

A partir de los anuncios realizados por el Poder Ejecutivo respecto de la ejecución de un Programa destinado a poner en condiciones edilicias los establecimientos escolares, se ha producido una expectativa positiva en la comunidad educativa de diversas localidades de la Provincia.

Según aparece reflejado en medios de comunicación social, el Gobierno Provincial a realizado un relevamiento de donde se desprende que el 70 % de los establecimientos educativos necesitan reformas y reparaciones, por lo que se habría dispuesto una inversión de 30 millones de pesos para llevar a cabo los trabajos necesarios.

Además, da cuenta la información periodística, que son alrededor de  3.100 los edificios que recibirían la inversión, de los cuales más de 600 se encuentran en jurisdicción de la región VI, con cabecera en la ciudad de Rosario.

En este sentido, Diputados de los bloques Partido Justicialista y Partido Progreso Social, del Frente para la Victoria, han recepcionado inquietudes acerca de los criterios de inclusión y alcances, como así también de los mecanismos de gestión operativa para ejecutar el programa anunciado, por lo que entendemos necesario contar con información oficial brindada por el organismo encargado de llevarlo adelante. 

Directivos de algunos Establecimientos que se encuentran satisfechos con los anuncios, dejan escuchar su desacuerdo con que recaigan en ellos la responsabilidad administrativa y operativa de recabar los costos presupuestarios de las tareas a realizar, a la vez que plantean reparos en otras cuestiones que según ellos no hacen a su incumbencia funcional.

Por todo lo expresado, es que solicitamos la consideración y aprobación de este proyecto de comunicación.

