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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, incluya en el Plan de Obras dentro del Presupuesto General de Gastos y Cálculos de Recursos para el Ejercicio 2008 de la Provincia, las siguientes obras:

· Reparación Y Mantenimiento Del Puente De Hierro Alternativo Sobre El Río Cacaraña Sobre Ruta S26. (Carcaraña)

· Desvío De Transito Pesado alternativa Ruta Nacional N° 11 desde calle Gaboto a Malvinas Argentinas por la actual calle Granaderos. (Capitán Bermúdez) 

· Entubamiento canal Belgrano. Ubicado sobre calle homónima desde calle Gaboto a Malvinas Argentinas. (Capitán Bermúdez) 

· Acceso Autopista. Rosario-Santa Fe Sobre calle Gervaso para vehículos livianos. (Capitán Bermúdez)

· Descongestionamiento  transito liviano Ruta 11 a travez de calle mitre y continuación Entre Ríos al final. (Capitán Bermúdez) 

· Reparación puente (Chileno) sobre Ruta 10. (Aldao)

· Desvío transito pesado del trazado urbano en la futura pavimentación Ruta 10. (Aldao)

· Desvío transito pesado y acceso a los cementerios locales. (San Jeronimo Sur)

· Encause de aguas pluviales en Barrio San Martín. (San Jeronimo Sur)

· Acceso autopista Rosario-Santa Fe transito liviano en Bv. Urquiza. (San Lorenzo)

· Acceso Norte a San Lorenzo (doble traza ruta 10 de autopista hasta ruta 11, asfaltado e iluminación desde ruta 11 a la vera del arroyo san Lorenzo y continuando luego por Bv. Mitre hasta Mosconi con reparación integral de esta. (San Lorenzo)

Sr. Presidente:

El Poder Ejecutivo de la Provincia ha remitido para su consideración y análisis de la Legislatura Provincial el proyecto de Ley de Presupuesto Gral. De Gastos y Cálculos de Recursos correspondiente al año 2008. Mediante Mensaje N° 3374 del 31c de Octubre de 2007.

Con posterioridad se han recibido innumerables inquietudes de entidades, funcionarios y autoridades del P.E., para que se incorporen las diversas obras que se detallan a continuación.-

Si bien no es viable incluir gastos no considerados en el presupuesto, del análisis y distribución analíticas del crédito en la Jurisdicción “Obligaciones a cargo del Tesoro”  permite visualizar la existencia de créditos presupuestarios sin afectación especifica, lo que haría posible afrontar las mencionadas erogaciones.

Por todo ello solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación 
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