
SANTA FE, 24 de Abril de 2008.-

Al

Señor Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 19940 FP U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, de acuerdo a la jurisdicción, gestione la concreción de las siguientes obras:

· Reparación y mantenimiento del Puente de Hierro alternativo sobre el Río Carcarañá sobre ruta 26S. (Carcarañá)

· Desvío de tránsito pesado alternativa ruta nacional N° 11 desde calle Gaboto a Malvinas Argentinas por la actual calle Granaderos. (Capitán Bermúdez) 

· Entubamiento canal Belgrano. Ubicado sobre calle homónima desde calle Gaboto a Malvinas Argentinas. (Capitán Bermúdez) 

· Acceso Autopista. Rosario-Santa Fe sobre calle Gervaso para vehículos livianos. (Capitán Bermúdez)

· Descongestionamiento  tránsito liviano ruta 11 a través de calle Mitre y continuación Entre Ríos al final. (Capitán Bermúdez) 

· Reparación puente (Chileno) sobre ruta 10. (Aldao)

· Desvío del tránsito pesado del trazado urbano en la futura pavimentación ruta 10. (Aldao)

· Encause de aguas pluviales en Bvard. San Martín. (San Jerónimo Sur)

· Acceso autopista Rosario-Santa Fe tránsito liviano en Bvard. Urquiza. (San Lorenzo)
· Acceso Norte a San Lorenzo (doble traza ruta 10, de autopista hasta ruta 11), asfaltado e iluminación desde ruta 11 a la vera del arroyo San Lorenzo y continuando luego por Bvard. Mitre hasta Mosconi con reparación integral de ésta. (San Lorenzo).”







       Salúdole muy atentamente.

