PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  adhiera al  “Plan de Uso Racional de la Energía Eléctrica” presentado por la Presidenta de la Nación Cristina Fernández de Kirchner el viernes 21 de Diciembre de 2007 y oportunamente se sirva informar los términos y alcances de dicha adhesión.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El viernes 21 de diciembre de 2007 se presentó en el Salón Blanco de la Casa de Rosada el Plan de Uso Racional de la Energía Eléctrica.

El anuncio se realizó apenas horas después de que se confirmara un dato trascendental: la Argentina lleva cincuenta y nueve meses consecutivos de crecimiento económico. El indicador de octubre muestra que la economía creció un 9,4 % más que el mismo mes del año 2006 y llevamos acumulado en los primeros diez meses de este año un crecimiento del 8,5 %. A diferencia de otras épocas, este 

crecimiento económico se sostiene alentado por la industria, el consumo y los servicios.

La primera fase de recuperación económica se sostuvo, básicamente, por el aprovechamiento por el uso de la capacidad instalada sobrante en tiempos de recesión económica dentro de un modelo que – lejos de favorecer la producción y el empleo – proponía un “país de servicios” con nefastas consecuencias. 

Pero la continuidad del ritmo de crecimiento exigió comenzar a pensar el diseño de una nueva matriz energética que haga sustentable el desarrollo productivo, encaminando inversiones públicas que permitan, por un lado, aprovechar más los recursos existentes y, por el otro, avancen hacia nuevos objetivos de generación energética. 

Así fue como en este marco nació un Plan Energético Nacional 2004 – 2013 con el objeto de brindar la infraestructura energética adecuada para el desarrollo industrial y económico de la Argentina, comprendiendo la construcción obras energéticas estructurales, la planificación y ejecución de obras energéticas coyunturales, aumentando el nivel de reservas de hidrocarburos y la planificación y desarrollo de obras en el marco regional de América Latina. Los logros de este Plan se han explicitado por el Ministro de Planificación Federal Julio De Vido en el acto de lanzamiento antes mencionado. 

Pero se abre una nueva etapa donde es impensable que un país que crece a este ritmo, incrementando el desarrollo de su industria -  especialmente la generadora de mano de obra – no se proponga adecuar su patrón de consumo a un contexto mundial de búsqueda de eficientización del uso de la energía, especialmente las no renovables. Tras este objetivo se deben articular responsablemente los aportes de todo el arco institucional político y económico, dando el necesario ejemplo que requiere la población para sumarse a la iniciativa planteada. 

