PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de la Producción ponga en operatividad inmediata la Ley 12.749/07 que suspende por dos años la vigencia de la Unidad Económica Agraria en la provincia de Santa Fe, oportunamente sancionada por ambas cámaras legislativas y promulgada por el gobernador sin necesidad de Decreto Reglamentario, ante supuestas trabas a los productores agropecuarias en organismos burocráticos de dicha dependencia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :

                             Tras un arduo debate parlamentario y analizando diversas iniciativas, esta Legislatura aprobó, por Ley 12749 del año en curso por la cual se suspenden los efectos de la Ley 9319 de Unidad Económica Agraria por el término de dos años.

                             La sanción de dicha Ley fue posible gracias al sostenido apoyo de productores agropecuarios, organizaciones agrarias de base, intendentes, presidentes comunales y concejales de los 19 departamentos de la provincia, que reclamaban con absoluta justicia la posibilidad de romper con décadas de maraña burocrática que impedían la subdivisión de parcelas rurales, generando innumerables conflictos de carácter familiar y personal.

                            Y vale resaltar también la férrea oposición que la máquina de impedir intentó contra la sanción de esta ley, aquellos que sin haber pisado jamás un surco opinaban alegremente sobre la propiedad de los demás, con oscuras operaciones que afortunadamente no sirvieron para detener la solicitud de miles.

                            La citada Ley en su articulado establece la operatividad de la misma una vez promulgada, sin necesidad de reglamentación, conforme se interpreta de la redacción de su artículo 2º "El Ministerio de la Producción, ex MAGIC, es la autoridad de aplicación de la presente Ley"; pero al ingresar un trámite en la que solicitan la aplicación de la citada Ley el Director General de Suelo y Aguas del Ministerio de la Producción expresa que no puede aplicarse la Ley 12749, por que se encuentra pendiente el dictado del Decreto Reglamentario correspondiente, y que por tal motivo no le puede dar curso al trámite.

                             El motivo es que de aplicarse lo expuesto, significaría que la Ley, que cuenta con dos años de vigencia en la excepción de la Ley 9319, no pueda aplicarse nunca en la realidad, contrariando la voluntad expresada por el Poder Legislativo y Poder Ejecutivo.

                             Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
