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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de los organismos oficiales correspondientes, se arbitren las medidas necesarias a fin de llevar adelante una campaña en todo el ámbito de la provincia de prevención de maltrato, violencia y abuso en niños y adultos planteados en el Art. 10 de la Ley N° 11.529 de Violencia Familiar.

Señor Presidente:

Día a día nos sorprenden a través de los medios de comunicación, o del conocimiento personal los innumerables casos de maltrato, violencia y abuso.

El Art. 10 de la ley de Violencia Familiar plantea claramente que a través de organismos oficiales como la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia, y el Ministerio de Educación deberán llevarse adelante campañas de información, prevención de la violencia familiar.

Más allá del importante trabajo que llevan adelante los organismos oficiales, ONG, etc. Es en relación a éste tema, consideramos que no es suficiente y que es oportuno y urgente llevar adelante una campaña masiva que llegue a todos los rincones de la provincia y que la misma contribuya a la disminución de la incidencia de la violencia familiar en la comunidad a través de acciones preventivas específicas como campañas radiales, televisivas, afiches, etc., que tiendan a concientizar, difundir y prevenir este problema social, para lograr una transformación política, social y cultural que nos permita rescatar los derechos humanos, la salud, la dignidad y la calidad de vida de cada uno de los habitantes y trabajar por una cultura de la paz, que fomente los valores de la convivencia, la resolución de los problemas por vías no violentas y la comunicación como alternativa basada en el respeto y la tolerancia a las diferencias.

Por todo los expuesto solicito a mis pares el voto favorable al presente proyecto de comunicación.
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