Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a la brevedad a efectuar el reemplazo de las luminarias de las reparticiones públicas dependientes del Gobierno Provincial por otras de bajo consumo, así como también la regulación de equipos de aire acondicionado a 24 grados. 
Fundamentos:




Sr. Presidente, en el marco del Programa de uso Racional de la Energía puesto en marcha por la Señora Presidenta en el mes de diciembre pasado, el Gobierno Nacional, a través del Ministerio de Planificación ha comenzado con la distribución de lámparas de bajo consumo para ser repartidas entre los sectores más necesitados de la población  a fin de proceder al recambio de las viejas unidades.




En este marco y atento que  de acuerdo a las declaraciones públicas de los funcionarios del área el Gobierno Provincial  ha adherido al mencionado plan, nos parecería oportuno, dado que pasamos por el momento del año donde se produce el mayor consumo de energía, que el Sr. Gobernador instruya a las distintas reparticiones de la administración pública a fin de que hagan realidad la voluntad de adhesión manifestada.




Por lo expuesto solicito se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.

