Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe cuales han sido los criterios tenidos en cuenta para llevar adelante desde la Dirección Provincial de Información Pública, un sondeo de opinión que fija parámetros de comparación que involucran a la Señora Presidenta Cristina Fernández de Kirchner y al Señor Gobernador Hermes Binner, como así también solicitar el envío de la ficha técnica sobre la base de la cual se realizó dicho sondeo y la futura metodología a implementar en próximos trabajos, estableciendo fechas estimativas de nuevas mediciones a realizar.

Señor Presidente:

Nos enteramos a través de los medios de comunicación que la flamante Dirección de Información Pública ha llevado adelante un sondeo de opinión en todo el territorio Provincial. Por este medio se interroga a los ciudadanos de nuestra provincia sobre una cantidad de temas vinculados, algunos de ellos, a la gestión del actual gobierno y otros a temas que se asemejan más a una campaña electoral que a la verdadera necesidad de un seguimiento sistemático del accionar del gobierno.

Así vemos con sorpresa que el sondeo no se aboca a medir los requerimientos de la ciudadanía respecto de las distintas áreas de gobierno, sino que se utiliza para hacer comparaciones que en absoluto hacen a la eficiencia o no de la tarea del Estado

La flamante directora Nora Ventroni, indagó a los entrevistados sobre las expectativas puestas en el gobernador Hermes Binner respecto del gobernador saliente Jorge Obeid, e induce a una comparación con el Gobierno Nacional al cotejar a la Señora Presidenta Cristina Fernández de Kirchner con su antecesor Nestor Kirchner.

Señor Presidente, desde el sentido común uno podría preguntarse si solo a un mes de asumido el nuevo Gobernador es necesario gastar los dineros públicos para preguntar semejante obviedad, si la gente lo acaba de votar, si todavía no arranco el nuevo gobierno, como no van a existir expectativas, o como estas no van a ser mayores respecto al gobierno anterior? También, con un poco más de suspicacia, podríamos preguntarnos si no se trata de una operación de prensa destinada a generar una corriente de opinión favorable, muchos antes de que la actual administración comience a mostrar resultados concretos de su gestión.

Es cierto como dice la Directora que los estudios de opinión, la construcción de indicadores, son importantes para evaluar la gestión pública y hacer un seguimiento permanente. Otra cosa muy distinta es utilizar estas herramientas del Estado Provincial, que como tales se solventan con los dineros de todos los santafesinos, para construir una visión de la realidad desde el punto de vista del gobierno.

Lo que hace a estos informes más “llamativos” son las propias declaraciones de la Señora Directora de Información Pública, ya que dice, en la misma nota periodística donde se dan a conocer todos los datos de la encuesta: “Desde el gobierno estas informaciones se toman muy seriamente: sirven para monitorear ciertos aspectos de la gestión. No son encuestas para ser publicadas” A confesión de parte relevo de prueba.

Señor Presidente, reiteramos nuestra intensión de acompañar al gobierno en todas aquellas medidas que contribuyan a una mejor calidad de vida para todos los santafesinos, pero no estamos dispuestos a que se intente gobernar desde los medios de comunicación, para nosotros gobernar es una tarea diaria de toma de decisiones y de realizaciones permanentes que contribuyan al bien general. Las experiencias en nuestro País de las construcciones mediáticas no han sido buenas y en algunos casos no han llevado a situaciones extremas.

Por estos tiempos tan avanzados de la comunicación, es conocido por todos que depende de qué y como se pregunte, va a ser la respuesta que obtengamos, por lo tanto es que solicito se envíen las fichas técnicas de los sondeos que se han realizado o se vayan a realizar, como así también que los mismos se publiquen en la Pagina Web oficial, a los fines de que toda la ciudadanía tenga posibilidad de comprobar de donde surgen tamañas afirmaciones.

Por lo expuesto solicito se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.

