PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Innovación y Cultura y/o el organismo que corresponda informe :

· Cuales han sido las partidas asignadas por el Ministerio de Innovación y Cultura  en concepto de publicidad en vía pública, gráfica, radial y televisiva, honorarios de artistas, gastos de movilidad, sonido y luces y otros conceptos al ciclo denominado “Rosario bajo las estrellas” a realizarse en la ciudad de Rosario, del 2 de de febrero al 15 de marzo de 2008 y, según lo expresado en la profusa campaña publicitaria, organizado en forma conjunta por el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y la Municipalidad de Rosario.

· Cuales han sido las partidas asignadas por el Ministerio de Innovación y Cultura en apoyo a las actividades organizadas para la temporada de verano por los municipios y comunas de la provincia de Santa Fe : festivales, fiestas provinciales, bailes de carnaval, corsos y actividades culturales en general durante los meses de enero, febrero y marzo de 2008.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Es tarea indispensable del Estado el fomento de las actividades culturales en todas sus expresiones, tanto en manifestaciones que tengan que ver con la cultura popular de acceso masivo como en ramas del arte que no tendrían visibilidad o desarrollo sin el apoyo de la estructura pública, sea esta de carácter nacional, provincial, municipal o comunal.




Con un gran esfuerzo logístico, financiero y de recursos humanos, los municipios y comunas de toda la provincia brindan, en la medida de sus posibilidades todo el impulso posible a los eventos relacionados con la cultura.




En la temporada estival, la posibilidad de realizar presentaciones al aire libre acrecienta la chance de brindar programaciones de música, teatro y todo tipo de actividades en festivales de larga tradición, fiestas provinciales que se repiten con éxito año tras año y en muchos lugares de Santa Fe fiestas y bailes de carnaval y corsos, en muchos casos con altos costos de contrataciones a cargo de los propios municipios y comunas, la publicidad de los mismos y todos los costos de organización que implican, generalmente con los puestos de expendio de comidas y bebidas a través de cooperadoras escolares, asociaciones de bomberos, clubes deportivos y otras instituciones, con el beneficio social que esto reporta.




El esfuerzo conjunto de municipalidades y comunas, en conjunto con organizaciones intermedias representan una posibilidad de esparcimiento gratuita o a costo mínimo para cientos de miles de santafesinos año tras año.




Según lo observado a lo largo y ancho de la provincia, ninguna de estas expresiones cuenta con el apoyo del Gobierno de Santa Fe a través de su Ministerio de Innovación y Cultura, a excepción del densamente publicitado ciclo “Rosario bajo las estrellas” que se llevará a cabo del 2 de febrero al 15 de marzo en el Anfiteatro Municipal Humberto de Nito, con la organización conjunta de la Municipalidad de Rosario y el Gobierno de Santa Fe.




Resulta cuanto menos llamativo que el municipio con mas alto presupuesto de la provincia y con una larga tradición en la organización de espectáculos públicos gratuitos al aire libre sea el único que, al menos en forma pública, reciba apoyo institucional y seguramente económico por parte de la administración provincial, lo que constituiría un grave síntoma de discriminación hacia el resto de los municipios y comunas de Santa fe que intentan presentar una programación cultural en cada rincón de nuestro territorio.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

