PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y/o el organismo que corresponda informe :

· El monto destinado al Programa de Recuperación de Escuelas Santafesinas anunciado por el Señor Gobernador el pasado 13 de diciembre de 2007.

· La distribución de dichas partidas, discriminada por departamentos y localidades.

· El monto destinado al Programa Abracemos la escuela de nuestros hijos, anunciado por el por el Ministerio de Educación el pasado 21 de enero del corriente año.

· La distribución de las partidas asignadas al antedicho programa, discriminada por departamentos y localidades.

· Si está prevista la cobertura en caso de accidentes en el caso de personas ajenas al personal escolar en la ejecución del Programa Abracemos la escuela de nuestros hijos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Con gran profusión publicitaria y a los pocos días de asumir el gobierno de la provincia, se lanzó el Programa de Recuperación de Escuelas Santafesinas, con una inversión anunciada de 30 millones de pesos, realizándose oportunamente reuniones con cooperadores y personal escolar en las principales ciudades de la provincia.




También, y durante el mes de enero del corriente año, el Ministerio de Educación convocó a una jornada solidaria denominada Abracemos la escuela de nuestros hijos, publicitada también en forma profusa, para lograr a través de la participación de padres y la donación de materiales por parte de empresas la refacción de edificios escolares.




Es deber indelegable del Estado el sostenimiento de la educación pública y el compromiso del mantenimiento de los edificios escolares y resulta encomiable la tarea que día a día, en cada ciudad y pueblo del territorio santafesino realizan miles de cooperadores escolares para asistir al gobierno en esta misión.




A todo esto, en la edición del Diario La Capital de Rosario del día 4 de febrero se publica un reportaje al Delegado Seccional de AMSAFE por el departamento General López, Alberto Maurino, donde entre otros temas señala que “todo lo que está haciendo el gobernador Hermes Binner en materia de educación es sólo simbólico y pretende confundir la solidaridad de la gente con las obligaciones del Estado”.




Respecto a los redundantemente publicitados programas anteriormente citados Maurino expresa que “los 30 millones aportados a las escuelas son escasos, ya que el 47% corresponde a Rosario y el resto a la provincia” y en paralelo dijo: “Se trata de una entrega simbólica, con esos fondos no se pueden arreglar las escuelas de la provincia”.




Sobre la jornada solidaria cuestiona que “no se haya hablado de las responsabilidades legales de las escuelas en caso de que ocurra un accidente doméstico mientras se lleva adelante el trabajo”.




Las previsiones del dirigente gremial nos resultan sumamente preocupantes, tratándose de un actor fundamental del hecho educativo en la provincia y respecto a la distribución de los fondos sería de extrema gravedad un injusto reparto de lo asignado, privilegiando a una zona de Santa Fe respecto a otras con iguales o mayores necesidades en la materia.




La simple enunciación espectacular de programas, que determinan un impacto mediático sobre la población en general, no necesariamente significan la solución de los problemas y la publicidad de buenas intenciones no representa en ningún caso la delegación de responsabilidades por parte del Estado y lamentablemente parecería que estamos en una dinámica de ese tipo, tan similar a la llevada adelante durante los años precedentes en la Municipalidad de Rosario, donde se publicita por 100 y se realiza por 10, marginando notoriamente a los sectores mas humildes y necesitados de la sociedad.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

