PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Desarrollo Social informe los motivos de la suspensión de la entrega a 35 municipios de la provincia de Santa Fe de la ayuda social a través de los tickets Santa Fe Vale, Nutrir Más y Celíacos correspondientes al mes de febrero del año en curso y los criterios adoptados para optar por la continuidad de la distribución de los mismos, aunque demorada, en las ciudades de Rosario y Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Los programas sociales instrumentados por el Gobierno de Santa Fe resultan de extrema importancia para la contención social de familias de escasos recursos.




La implementación de entrega de tickets canjeables en comercios adheridos a los distintos programas han sido un cambio considerable y beneficioso comparado con la entrega de bolsones que generalmente acarreaban una incomodidad manifiesta para el grupo familiar receptor.




Los planes Santa Fe Vale, Nutrir Más y Celíacos constituyen un paliativo no deseado, aunque necesario en el marco de los numerosos núcleos con necesidades básicas insatisfechas que subsisten en nuestro territorio provincial, mas allá del incremento en los índices de empleo logrado en los últimos años debido a las acertadas políticas económicas y sociales implementadas por el gobierno nacional.




Es por ello que resulta sumamente preocupante la circular emitida por el Ministerio de Desarrollo Social a 35 municipios y comunas de toda la provincia informando que la entrega de estos vales, generalmente pautada para el primer jueves de cada mes, se prorrogaba hasta el día 6 de marzo por inconvenientes administrativos y que la entrega correspondiente al mes de marzo se postergaría debido a la puesta en práctica del operativo antes mencionado.

                               Entre los beneficiarios perjudicados se encuentran familias residentes en las ciudades de Puerto General San Martín, Capitán Bermúdez, Granadero Baigorria, San Lorenzo, Arroyo Seco, Vera, Calchaquí, Roldán, Pérez; Rafaela y Venado Tuerto, entre otras, lo que configura una discontinuidad en la economía doméstica de miles de hogares que en buena medida dependen de esta ayuda para completar su sustento cotidiano.




Del mismo modo en las ciudades de Rosario y Santa Fe la entrega de estos planes a través de vales se demoró en una semana, ya que se difirió la distribución de los mismos del primer al segundo jueves del mes de febrero, con el consiguiente perjuicio para las familias de escasos recursos involucradas.




Ante la gravedad de la situación y por los motivos expuestos, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

