PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, mediante el Ministerio de Educación, otorgue la partida presupuestaria necesaria para el arreglo de los baños, el lavadero y la construcción de más aulas del edifico de la Escuela Especial  Nº 2039 sita en R.E. de San Martín 402 de la Ciudad de Ceres, departamento San Cristóbal.

Sr. Presidente:

El edificio escolar de referencia está muy deteriorado por falta de mantenimiento, de obras de ampliación y refacción en general. Según consta en el expediente Nº 004190002006-6, la institución ya tendría que haber recibido $ 58.254,10.- presupuestados por el Ministerio de Educación para la adaptación urgente de los sanitarios a la necesidades físico motrices de la población escolar del establecimiento. 

En el caso del Lavadero, el presupuesto establecido por el Ministerio de Educación es de $14.931,58.- para acondicionar con las medidas de seguridad pertinentes el Pre- Taller de Lavado y Planchado donde los niños desarrollan su capacitación laboral.
Respecto de las aulas, el Ministerio no ha presupuestado las obras pero la necesidad de ampliación es imperiosa ya que un grupo académico toma sus clases en la Sala de Panificados debido a la falta de espacio.  

Dado el carácter especial del establecimiento educativo de referencia es que estas refacciones y ampliaciones edilicias revisten el carácter de urgente para preservar sobre todas las cosas la salud de los alumnos y para poder continuar brindando un servicio educativo de calidad. 

Por lo antes expuesto es que se solicita la aprobación de este proyecto.

