PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia  vería  con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, y en referencia al reciente despido de empleados de la Dirección Provincial de Vialidad; informe lo siguiente:

· Los números de expedientes o sumarios administrativos donde se plasman las causas de los despidos y los traspasos de personal de funciones específicas a puestos de trabajo no específicos y de menor jerarquía. 

· La causa de que las investigaciones en materia de Convenios de Obras con Comunas hayan sido selectivas y no generales como herramienta de aproximación a la actividad de la administración anterior. 

Sr. Presidente;
Los trabajadores de Vialidad provincial han denunciado públicamente estar sufriendo acciones persecutorias tales como investigaciones selectivas, despidos y traspasos de puestos de trabajo siempre en detrimento de la categoría o función que hasta el momento cumplía el trabajador. Es decir, quien no ha sido despedido o investigado ha sido reubicado en un puesto de inferior jerarquía al que ocupaba sin mediar sumario administrativo o argumento alguno y en contraposición directa con el Convenio Colectivo de Trabajo Nº55/89. 

Teniendo en cuenta la falta de antecedentes y/o causa justa en las cesantías y reubicaciones laborales sufridas por los empleados de la Dirección provincial de Vialidad es imperioso conocer los motivos reales que han suscitado las mismas para desterrar cualquier tipo de sospecha que indique estas acciones de parte de la nueva administración se fundamentan en algún tipo de discriminación por filiación política. 

Por todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente pedido de informe.

