PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que, a través del Poder Ejecutivo Provincial, se incorporen para el tratamiento en sesiones extraordinarias del Poder Legislativo el Proyecto de Ley sobre creación de un Ente de control de los servicios públicos - ECOSEP; MARCO REGULATORIO DEL SISTEMA ELECTRICO PORVINCIAL; la creación DE LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE ENERGIA PRODUCTIVA y la declaración de la intransferencia de las Acciones Clase “A” de la empresa prestataria de los servicios sanitarios – ASSA, que ingresaran a esta Cámara como Mensaje Nº 3073 del Poder Ejecutivo Provincial, mediante el expediente Nº 16512 PE.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Proyecto de Ley de creación de un Ente de control de los servicios públicos - ECOSEP; marco regulatorio del sistema eléctrico provincial; la creación de la dirección provincial de energía productiva y la declaración de la intransferencia de las Acciones Clase “A” de la empresa prestataria de los servicios sanitarios - ASSA, que ingresaran a esta Cámara como Mensaje Nº 3073 del Poder Ejecutivo Provincial, tiene por finalidad establecer un organismo único para el control específico de dos de los servicios públicos esenciales que se prestan en nuestra Provincial, como son el servicio sanitario y el eléctrico.

Este organismo, al que se dotara de personalidad jurídica con carácter de derecho público del Estado Provincial y con capacidad para actuar pública y privadamente, tendrá por objeto el control de la calidad de los servicios públicos sanitario y eléctrico que reciben los usuarios en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.

Para el cumplimiento de tal misión se confiere al ECOSEP potestades legales suficientes para controlar que se cumplan las políticas fijadas por los respectivos marcos regulatorios y los compromisos asumidos por los prestadores ante el concedente y sus actuales y futuros clientes.

El ECOSEP será dirigido por un Directorio y contará dentro de su ámbito con un Consejo Asesor de Servicios Públicos, el que tendrá la función de asesorar y responder a las consultas del Directorios, pudiendo además, proponer las iniciativas  que considere oportunas para mejorar la calidad de los servicios públicos, como así también para la defensa de los derechos de los usuarios y la adecuada resolución de los reclamos de estos.

Para la conformación del Consejo se considera necesaria la participación de profesionales que representen a cada una de la Universidades con asiento en el territorio Provincial, como así también representantes de caja una de las Asociaciones o Fundaciones que tengan por principal objeto la defensa de los derechos de los usuarios y consumidores, y de la Defensoría del Pueblo,

Sin lugar a dudas, actualmente el servicio eléctrico se encuentra atravesando un momento crítico, por lo cual el proyecto prevé un periodo especial de adaptación durante el cual la EPE deberá ejecutar un plan de obras que permitirá evitar las fallas que provocan la interrupción del servicio de energía. En consecuencia, se establece que la Empresa Provincial de la Energía durante el primer año deberá, reparar a sus clientes por cortes en el servicio. Todo lo expuesto considerando el innegable crecimiento del consumo, en el cual la prestación del servicio podría continuar provocando molestias a los usuarios. 

Entendiendo que la política energética debe subordinarse a la política economía general del Estado, en el proyecto se dispone la creación, en el ámbito del Ministerio de la Producción, de la Dirección Provincial de Energía Productiva, que tendrá a su cargo el seguimiento de la evolución de la matriz energética provincial, asesorará al Poder Ejecutivo en la planificación de la expansión de las redes eléctricas y de gas destinada al abastecimiento de grandes usuarios y sugerirá las inversiones necesarias, como así mismo el estímulo para el desarrollo de fuentes de energía no convencionales. 

En el proyecto se acompaña un Marco Regulatorio para el Sistema Eléctrico Provincial, con particularidades propias de contralor de los servicios que serán prestados por empresas estatales y cooperativas eléctricas, señalándose además, que en materia de agua y cloaca continuará aplicándose el Marco Regulatorio aprobado por Ley 11220.-

En definitiva, el articulado del Proyecto tiene por fin adecuar la dinámica del sector eléctrico, propendiendo al funcionamiento coordinado de las instalaciones eléctricas necesariamente interconectadas que conforman el sistema eléctrico provincial.

Considero imprescindible el tratamiento urgente del citado proyecto, entendiendo que su dilación en el tiempo conspira contra una mejora substancial de servicios tan sensibles a nuestra población como lo son los servicios eléctrico y de agua y cloaca. 

Por todo lo expuesto elevo el presente Proyecto de Comunicación

