PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputado vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre a través del Ministerio de Innovación y Cultura, los medios necesarios, para asignar una docente de Música a la Asociación Vecinal UNIÓN Y PROGRESO personería jurídica Nº 1264, sito en la calle P.L. Funes 3355 de la Ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        Los actuales miembros de la vecinal de la Asociación Vecinal Unión y Progreso, vienen observando desde hace tiempo con profunda preocupación, el deterioro de los valores morales en nuestra sociedad, especialmente en niños/as y jóvenes adolescentes.

                        Esto despertó la necesidad en los integrantes de la vecinal de trabajar los problemas de seguridad del barrio desde un enfoque cultural, convencidos de que muchos de estos problemas de inseguridad que padecemos se pueden neutralizar a través de la contención en este ámbito.

                        Hoy desean concretar una actividad cultural en el sector, que les permita insertar y contener a niño/as y adolescentes, por eso pensaron en crear un coro de voces, pero para esto es necesario contar con un docente de música y canto. Los escasos recursos con que cuentan les impide contratar a un docente.

                        Esta actividad tiene como fin estimular la capacidad de los niños/as y jóvenes, posibilitando encontrar estrategias culturales para la convivencia del individuo dentro de un marco de valores y que en respuesta de ello, permita garantizar unas condiciones mínimas que tengan como propósito fundamental y como fin último, alcanzar el desarrollo humano.     

                        Por lo ya expuesto solicito a mis pares que me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

