PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda a reglamentar la ley Nº 12.634, que establece para todos los alumnos de los establecimientos educacionales de la Provincia o dependientes del Ministerio de Educación, la obligatoriedad de someterse a exámenes integrales y periódicos de salud. 

Sr. Presidente:

                                   El  8 de noviembre de 2006 fue publicada en el Boletín Oficial la Ley 12.634, que declara obligatorio en todo el ámbito de la provincia para todos los alumnos de los establecimientos educacionales de la Provincia o dependientes del Ministerio de Educación la realización de  exámenes integrales y periódicos de salud.  




Compartimos los objetivos de la Ley, a pesar de que la misma adolece de falta de previsiones en materia de equipamiento y recursos profesionales para llevarla a la práctica. Esto queda demostrado año tras año cuando  el Hospital de Niños de la ciudad de Santa Fe se ve sobrecargado por cientos de alumnos ingresantes que se acercan para cumplir con el trámite de los controles médicos.




Precisamente éste es el objetivo del presente Proyecto, que también prevé tener en cuenta las pautas del Programa del Niño en Edad Escolar.  Es allí donde se hace un primer control médico general, donde entre otras patologías, se presta atención a los sentidos de audición y visión. Si surge alguna sospecha sobre tales afecciones se ordena la derivación corresponde a un especialista.




Consideramos que si bien esta práctica debe ser perfeccionada, hoy por hoy, de acuerdo a los medios con que cuenta la cartera de Salud, es el procedimiento al cual deben adecuarse los objetivos de la Ley. 
