PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que realice las gestiones necesarias a fin de que la audiencia pública convocada por el Fiscal de Estado para el 11 de marzo de 2008, y en la cual se tratará el recurso de revocatoria y apelación interpuestos en el marco de la problemática planteada en la Federación de Cooperadoras Escolares del departamento Rosario  se realice en la Ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

SEÑOR PRESIDENTE:

Mediante resolución 1/08 el Fiscal de Estado resolvió establecer, en función de lo prescripto por los arts. 1, 33, y 75 inc. 22 de la Constitución nacional (que garantiza el principio de publicidad de los actos de gobierno) y sus concordantes de la Constitución Provincial (arts 1 y 6), que en adelante se realicen audiencias públicas sobre los temas y en el modo que en aquella se establecen.

En este sentido, ha convocado para una audiencia pública para el próximo 11 de marzo, en la que se tratará la revocatoria y apelación interpuestos en el marco de la problemática planteada en la Federación de Cooperadoras Escolares del departamento Rosario.

Si bien la ciudad de Santa Fe es la sede legal del órgano, hay varias delegaciones de Fiscalía de Estado en la Provincia, una de ellas en Rosario, por lo cual resulta imperioso que el Fiscal organice dicha audiencia en dicha ciudad, ya que de lo contrario se desvirtuaría el sentido de la resolución 1/08 y obviamente el de la audiencia misma, por la falta de proximidad inmediata con los interesados en debatir la problemática.

Es que al tratarse las audiencias públicas de mecanismos de participación popular en las decisiones estatales, existe una indudable obligación implícita de quienes convocan a ellas de realizar todos los esfuerzos necesarios para  que los debates se realicen en el lugar donde se presenta el problema a  resolver. De lo contrario, la fundamentación de las mismas en la transparencia y la apertura democrática resulta una mera proclamación vacía de contenido.

Por cierto que la delegación Rosario de Fiscalía puede resultar un lugar inadecuado para la realización de dicha audiencia, pero ello sería un problema meramente operativo que puede ser resuelto incluso con la cesión al efecto de cualquiera de los varios lugares adecuados que posee la provincia en la ciudad (por ejemplo, Salón Blanco de la sede de Gobierno en Rosario).

En mérito a ello, creo conveniente solicitar al Poder Ejecutivo que realice las gestiones necesarias para que el Fiscal de Estado disponga lo necesario para que la audiencia en cuestión se realice en la ciudad de Rosario.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

