PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, arbitre las medidas tendientes a lograr la designación de nuevo personal en el  Juzgado de Paz de la ciudad de El Trébol, Departamento San Martín, a raíz de las nuevas competencias delegadas al mismo. 

Señor Presidente: 

                              Según los últimos datos estadísticos la ciudad del El Trébol cuenta con 15.000 habitantes aproximadamente siendo uno de los distritos del Departamento San Martín que en mayor porcentaje ha incrementado su población. 

                              En este centro urbano una de sus problemática se plantea en su Juzgado de Paz, ya que en el mismo desempeñan sus funciones el Juez a cargo y dos secretarios, siendo insuficiente el número de personal para cubrir las demandas de los ciudadanos. 

                              Este reclamo es planteado especialmente por la autoridad de esta repartición pública, personal de la misma, y toda una población que solicita respuesta alguna. 

                              Con el transcurso del tiempo, surgieron varios factores que significaron un cambio en las necesidades de la población, allí se encuentra una comunidad, que debe acoger al cambio de los órganos denominados Juzgados de Paz a los Juzgados Comunales, las facultades de ésta última repartición han aumentado, que además de las actividades específicas del Juez, se le deben agregar la de mediar y resolver conflictos entre personas, en una sociedad con relaciones interpersonales cada vez más complejas, esto genera una sobrecarga laboral en el personal actual a cargo del Juzgado y por lo tanto se refleja en el tiempo de demora en la atención y en la resolución de los trámites de diversa índole que ingresan en forma cotidiana.

                              Desde el Poder Ejecutivo del cual emanan las atribuciones y potestades, se deben dar cumplimiento en forma efectiva a las disposiciones previstas para mejorar el servicio, y en tal sentido, es necesario que se resuelva la situación existente en la ciudad de El Trébol.

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 
