SANTA FE,  10 de Abril de 2008.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20025 – FP - UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda arbitre los mecanismos necesarios  a los fines de efectivizar en el I.A.P.I.P (Instituto Autárquico Provincial de Industrias Penitenciarias) dependiente del Ministerio de Seguridad y de acuerdo a las atribuciones conferidas al Instituto por la Ley 9907/86 (Decreto Reglamentario Nº 00201/87) lo siguiente: 

La creación de talleres destinados al aprendizaje de oficios y formación profesional que permitan la participación de los internos homosexuales, gays, travestis, transexuales, transgéneros y bisexuales. 

Los mismos serán planificados y coordinados a los efectos de otorgar a la población mencionada un derecho fundamental y obligatorio para la calificación en la progresividad del cumplimiento de la pena privativa de la libertad”.






Salúdole muy atentamente.

