PROYECTO DE COMUNICACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, declare de Interés Provincial la XIV Conferencia Internacional de la Juventud y de Escuelas del Mundo que se realizará durante el mes de Agosto de 2008, en la Escuela de Enseñanza Media N° 432 “B. Rivadavia” de la ciudad Rosario, Departamento Rosario, organizada por la ONG Life-Link Friendship Schools Programme de Suecia, durante el mes de Agosto de 2008.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Desde hace 9 años, profesores y alumnos de la Escuela de Enseñanza Media N° 432 “Bernardino Rivadavia” de la Ciudad de Rosario están trabajando en Proyectos Educativos Institucionales en el marco de las convocatorias de la ONG Life-Link Friendship-Schools, con sede en Suecia.


Esta ONG tiene como objetivo promover el contacto y cooperación, entre jóvenes y sus escuelas, a través de su participación activa en proyectos compartidos abordando temas vitales de nuestros tiempos como son el Cuidado del Medio Ambiente, Derechos Humanos, Resolución de Pacífica de Conflictos, etc. En la actualidad tienen contacto con distintas instituciones de más de 60 países del mundo.


En la XIII Conferencia Internacional Life-Link Friendship-Schools Juventud y Escuelas, que se desarrolló en Suecia durante el mes de agosto de este año, fue elegida la Ciudad de Rosario como próxima sede para la Conferencia Internacional del año 2008, y la Escuela de Enseñanza Media N° 432 “Bernardino Rivadavia” la organización anfitriona (Se adjunta el Reporte Final de la misma). Está previsto que asistan a la misma asistan numerosas delegaciones de jóvenes, de todos los continentes para intercambiar sus experiencias y proyectos.   



Dada la trascendencia de esta actividad es que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.


