PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe si existen estudios sobre los niveles de contaminación ambiental en la zona del cordón agro – industrial que va desde La ciudad de Puerto General San Martín hasta La ciudad de Arroyo Seco, como así también si se están realizando los controles de contaminación ambiental a las empresas afincadas en la zona referida.
Señor Presidente:




Si bien se hizo sonar la alarma con el derramamiento de una mancha de aceite crudo de soja de casi 200 metros cuadrados causado por la empresa Vicentín de la ciudad de San Lorenzo, y que llegó hasta las costas de Rosario, y la explosión sin consecuencias en la planta Petrobrás de Puerto General San Martín, creemos que existen preocupantes elementos como para pensar que éstos han sido sólo disparadores de una problemática mucho más compleja.






Recientemente se conocieron numerosas manifestaciones de vecinos de localidades ubicadas en la zona conocida como “El Cordón Industrial” que va desde Puerto General San Martín hasta Arroyo Seco, verdadero “corredor de contaminación” según los habitantes de las ciudades costeras, que asesorados por diversas organizaciones ecologistas, vienen sosteniendo que “todo el aire del cordón está viciado”.




Afirman los vecinos que se repiten y multiplican los casos de enfermedades causadas por la permanente contaminación del aire y el agua en las poblaciones de esa franja industrial. 




Estamos convencidos  que el desarrollo económico para ser duradero y un beneficio para todos los ciudadanos debe estar  acompañado del cuidado del medio ambiente.




Por lo expuesto solicito se apruebe el presente Proyecto de comunicación.

