PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara  de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Economía o el organismo que corresponda, distribuya, en caso de corresponderle, el reajuste por coparticipación  que en cada caso resulte a todos los Municipios  y Comunas de la Provincia, independientemente de los Recursos Administrativos  presentados oportunamente, ante el anuncio en medios periodísticos de compensación de deudas con la Municipalidad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

                       Según declaraciones del Gobernador Hermes Binner, la provincia devolverá a Rosario 80 millones de coparticipación, en concepto de reclamos efectuados oportunamente. También se encontraría la ciudad de Esperanza  en condiciones de recibir el reajuste  por coparticipación por haber presentado el reclamo. 

                      Si estos montos que se asignarían, responden a liquidaciones erróneas de coparticipación, no es equitativo que el ajuste no sea para todos, ya que sabemos de que manera influye la coparticipación en el ingreso a las Comunas y Municipios. 

                     Si a través de esta determinación de carácter político, el Poder Ejecutivo admite compensaciones con municipios que utilizaron la vía administrativa para interponer sus reclamos, es dable suponer que en la misma situación podrían encontrarse la mayoría de las administraciones municipales y comunales de la provincia, hayan presentado o no acciones de carácter perentorio.

                     Es por ello que resultaría un acto de estricta justicia y conforme a derecho proceder al cálculo de acreencias no solo para las municipalidades de Rosario y Esperanza, sino para todas y cada una de las ciudades y pueblos de la provincia, sean estas del color político que sean.

                     Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

