PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud informe acerca de la implementación de Campañas de Prevención sobre Tabaquismo y Alcoholismo en el ámbito del territorio provincial, explicitando los destinatarios de las mismas y el presupuesto destinado al tratamiento de estas adicciones.

FUNDAMENTOS

           El consumo de alcohol diario se considera, en la actualidad, uno de los factores de riesgo más importantes para la salud, por las lesiones orgánicas que ocasiona y por su vinculación con hechos delictivos, de violencia y accidentes. 

           Se ha instalado en nuestra sociedad una cultura “pro-alcoholismo”, facilitada por campañas de propaganda de diferentes bebidas, con mayor precisión cerveza, francamente orientadas a la población infanto-juvenil, que como ya ha sido muy bien estudiado es un grupo etario altamente sensible a la acción inductora de la propaganda de los medios audiovisuales. Debemos tener presente que cada vez son menos intensos y menos efectivos los controles familiares, debido al proceso de desestructuración familiar que hemos padecido por el modelo económico al que fuimos conducidos violentamente y sin preparación alguna. La escuela tampoco logra contrarrestar las consecuencias de esta realidad y más bien la sufre. 

           En cantidades excesivas el alcohol produce una intoxicación que ocasiona problemas en el hígado (cirrosis hepática), cardiopatías y en las mujeres durante el embarazo puede causar problemas en el desarrollo del feto.

           Siendo una enfermedad crónica, el alcoholismo interfiere en la salud física, mental, social y familiar, deteriorando las actividades laborales.

           El tabaquismo debe ser considerado como un factor de alto riesgo para diversas enfermedades, constituyendo además la puerta de entrada para otras adicciones. Socialmente la adicción al tabaco no es sólo un hábito, ya que produce dependencia, comportamiento compulsivo, síndrome de abstinencia. El máximo responsable de la dependencia es la nicotina, alcaloide con altísimo grado de adicción, similar a la heroína.

           Es importante destacar que en ambas adicciones, la prevención es fundamental ya que las mismas son socialmente admitidas.

           Por todo lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen en el siguiente proyecto.

