PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo pertinente implemente la creación de un Registro Único de Clubes existentes en jurisdicción de la provincia, compilando la información desagregada por departamento y localidad.

FUNDAMENTOS

           Los clubes cumplen un rol estratégico, son espacios de contención que fomentan la integración y el desarrollo social. A su vez, las entidades deportivas son protagonistas de la identidad cultural de los barrios, porque son lugares de encuentro, esparcimiento, etcétera. 

           La creación de este Registro Único permitirá al Estado promover las capacidades propias de gestión, para que los clubes vuelvan a constituirse en modelos de organización social, como gestores de la actividad deportiva y cultural.

           Por medio de visitas sistemáticas a estas instituciones, se podrá elaborar un diagnóstico de la situación real del club, planificar acciones y brindar una orientación en la conducción dirigencial.

           Es deber de nuestro Gobierno Provincial promover, alentar y sustentar toda actividad que enriquezca la relación de las entidades populares con el Poder Ejecutivo.

           Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en este proyecto.

