PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del organismo pertinente informe acerca de la regulación y control del funcionamiento de establecimientos de atención a la tercera edad en todo el ámbito provincial. 

FUNDAMENTOS

           Las personas mayores con frecuencia sufren marginación por parte de los distintos sectores sociales bajo el argumento de que no aportan beneficios tangibles y que por el contrario, suelen representar una carga para quienes las rodean. A esta valoración de su aparente “inutilidad” se agrega el deterioro de sus capacidades físicas e intelectuales como consecuencia de la edad avanzada, factores todos que incrementan su vulnerabilidad y desprotección.

           Surge así la necesidad de ocuparse del cuidado y la atención de los mayores y/o ancianos, muchas veces con pérdida de facultades psicomotrices y muchas otras, sin familia o con problemas para ser atendidos por ella.

           El Estado debe estar presente en la asignación de responsabilidades y en demandar el cumplimiento de las normas regulatorias de dichos establecimientos, los cuales deberán garantizar que los ancianos que allí residan tengan una buena calidad de vida para desarrollarse como personas, o sea, que vivan de la mejor manera posible.

