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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE ComunicaciOn
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, deje sin efecto la designación del Sr. Carlos Filomena en la Dirección Provincial de  Defensa Civil, según lo establece el Decreto Nº 2994 del 5 de diciembre del 2007.

FUNDAMENTOS:

El Señor ex gobernador Ing. Jorge Obeid en sus últimos días de gestión, mas precisamente el 5 diciembre de 2007, refrendó el Decreto 2994/2007 por el cual se aprobó la nueva estructura orgánica y funcional de la Dirección Provincial de Defensa Civil bajo los fundamentos de que “...la estructura aprobada por Decreto Nº 1901/91, ha quedado considerablemente desactualizada, no solo por las exigencias de la realidad socio-económica, sino también por las distintas reglamentaciones que se han sancionado en los últimos años...”.

Dentro de este proceso de modernización y reorganización instituido por la norma antes citada, la cual, cabe destacar, que llamativamente nunca fue publicada en el Boletín Oficial de la Provincia, fue designado como Subdirector General de Defensa Civil el Señor Carlos Filomena, transformándose en el funcionario de carrera de mayor jerarquía dentro de la estructura provincial de dicho ente administrativo.

Dicho nombramiento lo consideramos inapropiado y negativo para el organismo, no debemos olvidar que quien hoy es elegido como Subdirector General ha sido el Director de Defensa Civil durante los días trágicos de abril de 2003, habiendo actuado en forma deficiente, improvisada e irresponsable, hasta el punto de ausentarse, a los cinco días que el rió inundó Santa Fe, de la ciudad para asistir a una fiesta de casamiento en Paraná, según él mismo reconoció en agosto de 2003 en el programa “De Radio Somos” emitido por LT 10.

El principio de buena administración impone que las designaciones en cargos críticos como el señalado deben recaer en personas con idoneidad, formación y experiencia, máxime en un área crucial y tan sensible como la que nos ocupa.

Los tiempos de cambios que estamos transitando exigen abordar con responsabilidad y determinación las decisiones que involucren el bienestar y seguridad de la comunidad en su conjunto, en consecuencia no es aceptable de ningún punto de vista que el Señor Filomena, con sus antecedentes en la materia, nuevamente tenga injerencia en la organización y ejecución de los programas desarrollados por el Ministerio de Seguridad destinados a la prevención de catástrofes.

                    Por los fundamentos expuestos, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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