PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Secretaría de Medio Ambiente informe en forma urgente los resultados de los estudios de suelo y monitoreos de aire que ese organismo ha realizado a fin de evaluar el nivel de contaminación de la empresa “Domínguez Aleaciones S.A.” ubicada sobre la ruta 18 en la localidad de Coronel Domínguez.
Asimismo, se solicita se informe la situación de la empresa en relación al cumplimiento de los requisitos de certificación ambiental establecidos en la legislación provincial. 
Señor Presidente: 


El presente proyecto de Comunicación es concordante con lo dispuesto por la Ley Provincial 11.717 en materia de protección del medio ambiente y lo dispuesto por la Ley Nº 24.051  (RESIDUOS PELIGROSOS) Decreto Reglamentario Nº 831/93, que establece límites de plomo y sus compuestos para emisiones líquidas, emisiones gaseosas, calidad de agua para protección de vida acuática, calidad de agua para irrigación, calidad de agua para bebida de ganado, calidad de agua para bebida humana, calidad de suelos para uso agrícola, calidad de suelos para uso residencial, calidad de suelo para uso industrial, calidad de aire ambiental y barros para relleno sanitario.
Asimismo, se fundamenta en el hecho que los vecinos de la localidad de Coronel Domínguez han reiterado en múltiples oportunidades su malestar por los perjuicios ocasionados por la empresa Aleaciones S.A. a partir de la comprobación de la presencia de elevados niveles de plomo en la sangre de un alto porcentaje de la población y en torno a la emisión de gases tóxicos.
Tales reclamos se sustentan en evidencia concreta. Por un lado, análisis de sangre que se realizaron los vecinos dieron por resultado que de 60 personas, 55 arrojaron un total de entre 8 y 30 miligramos por decilitro en sangre, cuando el máximo tolerable es de 5 miligramos. Por otro, un análisis de suelo realizado en el mes de noviembre dio por resultado un total de presencia de cinc de 434 mg/ kg y plomo 78.100 mg/kg, siendo lo permitido en plomo de  en suelo de 1.000 mg/kg.

A lo precedente se suma el hecho que desde el año 2004 los vecinos de Coronel Domínguez vienen realizando reclamos ante la Defensoría del Pueblo, la Comuna y el Ministerio de Salud para que se ponga fin a la emisión de gases tóxicos y contaminación de las napas por parte de esta Empresa. En el año 2007 los habitantes de esta localidad elevaron un petitorio al jefe comunal, y si bien la industria fue supuestamente clausurada el mismo día comenzó a trabajar escudándose en un recurso amparo en el que se acordó que podía funcionar durante 60 días corridos hasta el jueves 21 del corriente mes de Febrero.
Por último, el presente pedido de informe se sustenta en el reconocimiento de que la preservación de la salud, el bienestar general y el medio ambiente es tarea de la Provincia requiriendo esto no solo de un compromiso tendiente al desarrollo de políticas positivas a cargo del órgano legislador, sino también de una estricta fiscalización y control de las medidas tendientes a garantizar su cumplimiento por parte del Poder Ejecutivo.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 
