PROYECTO DE COMUNICACION



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda, arbitre los medios necesarios con el objeto de ejecutar las obras complementarias del Tramo III de la Circunvalación Oeste y la obra complementaria del Puente sobre el Río Salado- Ruta Prov. Nº 70, alcantarilla de cruce de la citada ruta y la Avda. Crespo de la ciudad de Recreo, cuyas faltantes ponen en serio riesgo de inundación al Distrito Recreo, Departamento La Capital.

Señor Presidente:



La Municipalidad de Recreo, Departamento La Capital, viene bregando ante los Organismos correspondientes del Estado Provincial, por la ejecución de diversas obras complementarias cuyas faltantes ponen nuevamente en riesgo de inundación a su Distrito, tal lo acontecido en diciembre de 2006 y marzo de 2007.



En el Gobierno Provincial se encuentran en ejecución, entre otras, dos obras fundamentales en la región para el control de inundaciones, el Tramo III de Avenida de Circunvalación Oeste y el Puente sobre el Río Salado en Ruta Prov. Nº 70.



En la primer obra citada se destacan como obras complementarias faltantes, estaciones de bombeo operativas, conexiones y construcción de reservorios y canalizaciones desde el terraplén de defensa y el Río Salado, en la segunda se destaca la falta de alcantarilla de cruce de Ruta Prov. Nº 70 a la altura de Avda. Crespo de la ciudad de Recreo.



Señor Presidente, estas obras complentarias, que por su jurisdicción y envergadura escapan a las posibilidades técnicas y financieras de la Municipalidad de Recreo, son de exclusiva responsabilidad del Gobierno Provincial, su faltante hace que sobre los habitantes de Recreo persista el serio riesgo de inundarse nuevamente.



Por Decreto Nº 424/08 del 18 de enero del corriente año, la Municipalidad de Recreo, en sintonía con lo realizado por otros Distritos, ha declarado el estado de emergencia hídrica, pluvial, fluvial o combinada y continúa con las gestiones necesarias para la definitiva concreción de estas ansiadas obras, el objeto del presente Proyecto es acompañar, desde esta Legislatura Provincial, ese reclamo.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

