PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, arbitre los medios a su alcance, a fin de otorgar una solución perentoria y equitativa a aquellos Municipios y Comunas que proveen,  por distintas formas, agua potable a sus vecinos y a aquellos otros que aun no disponen de ese fundamental servicio, que no se encuentran incluidos en la empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima – ASSA y que estén atravesando por graves situaciones económicas y financieras, con el propósito que todos los habitantes de nuestra Provincia gocen de la misma calidad y costo del servicio. 
Señor Presidente:



La empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima – ASSA presta servicios a quince Municipios santafesinos y recibió durante el Gobierno anterior una fuerte ayuda económica a fin de que, la novel empresa, pudiera cumplir con los objetivos planteados en su constitución. Con este antecedente  nos debemos preguntar: ¿qué esta sucediendo con los restantes Municipios y Comunas que prestan este servicio por sí, a través de Cooperativas o que lamentablemente no disponen de este fundamental servicio? 

           

Nuestro relevamiento sobre el estado de situación de los mismos nos permite inferir que,  la gran mayoría de ellos están padeciendo gravísima situaciones económicas y financieras y otros directamente están al borde del colapso.

Muchas de estas localidades construyeron plantas con alta tecnología, utilizan insumos y equipamiento dolarizados, tomaron también  créditos dolarizados, puesto que necesitan cumplir con los parámetros impuestos por la Ley Provincial Nº 11220, y actualmente, con la basta información disponible, podemos conocer la real situación de cada una de estas comunidades.

 Hoy, cuando nuestro Gobierno Provincial se encuentra gozando de buena situación económica y financiera, con ingresos en continuo crecimiento que le permiten, entre otras cosas, ampliar fuertemente su estructura política, es posible tender una mano justa y solidaria a estas localidades mencionadas para que  encuentren una solución a los problemas en que están inmersas.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.

