PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la repartición que corresponda:

1) Se dirija al Gobierno Nacional a fines de que el O.N.A.B.E.(Organismo Nacional de administración de Bienes del Estado) arbitre los medios necesarios con el objeto de lograr se adjudique un lote de terreno para poder trasladar las instalciones del Club de Fútbol Infantil Alfonso Corazzi, atento que a raiz de la obra de remodelación a realizarse en Av. de la Travesía, de la ciudad de Rosario,  la totalidad de la superficie del club quedará suprimida, ya que la obra transpasa dichos terrenos. (se adjuntan planos con ubicación del terreno propuesto por la comisión del Club).

2) Apoyar el traslado de la mencionada institución y colaborar con un subsidio para la construcción de las instalaciones básicas, garantizando la continuación del desarrollo de las actividades deportivas.

Fundamentos

Señor Presidente:

                       De acuerdo a reuniones que he mantenido con los  integrantes de la actual comisión y así también con padres de  niños que desarrollan sus actividades en el Club de Fútbol Infantil “Alfonso Corazzi” de la ciudad de Rosario -ubicado en la intersección de Av. Génova y Av. Travesía- en éstas nos han manifestado su profunda preocupación por el inminente hecho de quedarse nuevamente sin terreno, y por ende, sin las instalaciones necesarias para continuar con las actividades deportivas y competitivas que desarrollan desde hace años, en la referida institución.

                       Esta situación se genera puesto que el gobierno provincial,  previó la remodelación de Av. Travesía en la ciudad de Rosario, obra en verdad esperada por los vecinos de la zona y por la ciudad toda;  gestión del P.E. muy importante para el desarrollo de la ciudad y para el tránsito en la zona norte con un rápido acceso al Aeropuerto Internacional Islas Malvinas, a la Autopista Rosario-Santa Fe y a la conexión Rosario-Victoria. 

                       Existe un hecho  que causa malestar en la comisión y en los padres, dado que el  mencionado club funcionaba en sus comienzos en la intersección de calle J. J. Paso y Av. Travesía, siendo luego trasladado hacia Av. Travesía y Génova. Una vez más, se los expulsa  hacia un destino indefinido.

                       En esta circunstancia y en atención a la importancia que reviste la práctica  deportiva en el desarrollo de nuestra niñez, sería oportuno conseguir un terreno definitivo para que no vuelvan a pasar por esta situación de incertidumbre, que generan además de los trastornos de traslado,  que la comisión conjuntamente con las familias, en su mayoría de escasos recursos, deban procurar el dinero necesario para volver a construir el club y continuar con el desenvovimiento de las actividades fundamentales para los niños..

                       Que este Proyecto de Comunicación  se basa en brindar tranquilidad a sus asociados, que se verán perjudicadas al deber ser trasladados, nuevamente con el consabido trastorno e inversiones económicas, son más de 150 familias  que concurren al club de lunes a viernes (días de práctica), mientras que los fines de semanas se desarrollan las fechas competitivas correspondientes al fixture de la Asociación Rosarina de Fútbol.
                       Por lo expresado precedentemente solicito a mis pares  me acompañen en la aprobación del presente proyecto de comunicación.

