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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

          La Cámara de Diputados de la Provincia , solicita al Poder Ejecutivo que  a través del  Ministerio de Salud de la Provincia cree un  cargo especialista en Neurología Infantil en el Hospital Central de Reconquista “Olga Stucky de Rizzi, con su respectiva afectación presupuestaria en la brevedad posible, atendiendo a la gran demanda de atención especializada que requiere la población infantil con problemas neurológicos y de discapacidad.













Alicia N. Perna

Diputada Provincial

Señor Presidente:

                               La falta de creación de cargos en medicina especializada  en los últimos años por el Gobierno Provincial deja sin poder brindar atención a una población  infantil y adolescente vulnerable por su situación de enfermos neurológicos perteneciente a una clase social sin posibilidades de recurrir a profesionales de la actividad privada, si los hubiera.



El Hospital Central de Reconquista “Olga Stucky de Rizzi” atiende a una población de toda  región norte de la Provincia de Santa Fe, en especial del Departamento General Obligado y Vera. En este nosocomio ,de gran importancia para la Salud, existe un solo cargo de médico neurólogo que se ve desbastado por la gran demanda de atención, dejando, muchas veces sin resolución los casos de atención infantil por el grado de especialización que esto requiere.



Según la Organización Mundial de la Salud, existe un 20 % de la población con problemas de discapacidad, entre ellas la de origen neurólogico.  En nuestra región, cada año nace un gran número de niños  con problemas neurológicos y con altos  riesgos de discapacidad, que como consecuencia de la falta de recursos humanos especializados, médicos y terapistas  en los centros de salud no pueden desarrollar sus potencialidades,  no son constantes en los tratamientos, si accedieran a ellos  o directamente muchos de ellos no son diagnosticados a tiempo, descubriendo su incapacidad en edad escolar . Esta situación hace que su inclusión a la vida social sea muy dificil con un costo muy alto para la sociedad.



Es imposible pensar, en la era de los grandes avances médicos y tecnológicos, que niños en situación de emergencia médica no puedan acceder a tratamientos por no contar con un médico neuropediatra en el norte de la provincia ya que desde la ciudad de Santa Fe, hacia el Norte y hasta la ciudad de Resistencia (Chaco) no existe ningún servicio de Neurología Infantil ni Servicio Mental especializado en Infancia y Adolescencia por lo que los enfermos deben trasladarse a alguna de estas ciudades a fin de ser tratados, y que es privativo para la mayoría de la población. Contar con un cargo de Neuropediatra en el Hospital Central de Reconquista ayudaría a mejorar el diagnóstico, el tratamiento y el seguimiento de muchas personas de 0 a 16 años que conforman la mayor masa poblacional de la región y son los recursos humanos, culturales y sociales para que nuestra provincia crezca.



Atento a lo expuesto, solicito, Señor Presidente, de curso a este proyecto.
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