PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado, que el poder Ejecutivo informe, a través del Ministerio de Salud, que estrategias de prevención dirigidas a la población se han implantado a partir del mes de Enero en referencia al alerta por la aparición de casos de Fiebre Amarilla. 

FUNDAMENTOS

Siendo la Fiebre Amarilla una enfermedad infecciosa aguda de origen viral que podría progresar en su evolución hacia formas de gravedad, tomando en consideración que en la forma “urbana” es transmitida por picadura del mosquito Aedes Aegypti infectado y aún cuando no se han registrado casos en la población. Es preocupante la situación general debido a que nuestra Provincia es hábitat natural del mismo, que también es transmisor de Dengue.

Si bien las zonas del país con mayor riesgo de contagio de Fiebre Amarilla son las Provincias de Misiones, Formosa, Chaco, Corrientes, Salta  y Jujuy, especialmente los Departamentos limítrofes con Bolivia, Paraguay y Brasil, nuestra Provincia es de mediano riesgo por tener el Aedes Aegypti y por ser tráfico constante de personas que van y vienen de las zonas mencionadas.

Vemos con preocupación la situación ya que la población expuesta a riesgo de enfermedad debería ser informada sobre las medidas preventivas pertinentes. 

Por las razones expuestas es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación de este proyecto

