PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado, que el Directorio de la Empresa Provincial de la Energía, convoque a una AUDIENCIA PUBLICA, de carácter consultivo y no vinculante, a fin de tomar conocimiento del nuevo cuadro tarifario para la prestación del servicio de electricidad y recepcionar las opiniones de las organizaciones de consumidores y ciudadanía en general sobre el mismo.

FUNDAMENTOS

La audiencia pública es un instituto de claro espíritu democrático, cuya finalidad es aproximar a la ciudadanía a los estamentos gubernamentales en el proceso de toma de decisiones.

A partir de la reforma constitucional de 1994 se ha brindado un renovado impulso a los mecanismos de democracia semidirecta, siendo dable observar que tanto en el orden nacional como en distintas provincias, se han elaborado y concretado proyectos sobre la materia.

Concretamente en el caso de la Provincia de Santa Fe no existe una reglamentación para las AUDIENCIAS PUBLICAS, pero ello no es óbice para que las mismas puedan realizarse, con carácter consultivo y no vinculante, si se trata de temas, que como el presente, tienen una afectación concreta sobre la ciudadanía en general.

Tanto Asociaciones de Consumidores como ADELCO y la Federación de Vecinales de la Ciudad de Santa Fe, se han manifestado públicamente respecto del nuevo cuadro tarifario de la E.P.E., siendo oportuno que tales posiciones, así como la de cualquier ciudadano puedan materializarse en un ámbito de discusión con las autoridades de la Empresa.

Los proyectos que existen en esta H. Cámara, de distintos bloques, han previsto la realización de audiencias públicas de carácter obligatorio, entre otros temas, cuando se establezca el cuadro tarifario de la E.P.E..

Por lo demás el mismo Directorio de la Empresa se encuentra en condiciones de fijar, el lugar y fecha de realización, publicar la convocatoria e instrumentar todo lo referido a inscripción y acreditación de los participantes.

Por las razones expuestas es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación de este proyecto

