PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Educación, en relación con el TERCER CICLO DE EGB RURAL, informe lo siguiente:

a) Que numero de alumnos egresados del 9no. Año de EGB/2do año de secundaria, de Escuelas que realizaran la itinerancia rural en el año 2007, no se hallan inscriptos para continuar sus estudios en el tercer año de la escuela secundaria.

b) Que estrategia o estrategias educativas brindará la cartera educativa para la continuidad de la educación obligatoria en el 3er año de escuela secundaria de estos jóvenes que no continúan actualmente sus estudios.

Sr. Presidente:

Esta iniciativa se basa en la necesidad de conocer las medidas que respecto de la educación en ámbitos rurales de la Provincia se están llevando adelante por parte del Ejecutivo, a través del Ministerio de educación.

Todo ello teniendo en cuenta que el 3 de septiembre de 1998 es sancionada en la Provincia de Santa Fe la Ley Nº 11.582 por la que se aprueba el Acta Nación-Provincia para la aplicación del 3er. Ciclo de la EGB Rural, acordando que la Provincia de Santa Fe brinda la oferta educativa obligatoria a los alumnos del ámbito rural hasta el 9no. Año de EGB (2do. Año de escuela secundaria en la actual denominación)

EL TERCER CICLO DE EGB RURAL se implementó masivamente desde 1998 en aquellas escuelas alejadas de las ofertas existentes de Enseñanza Media y Técnica participando inicialmente del proyecto un conjunto de 840 Escuelas. El eje central de la oferta educativa consistía en el traslado de los Profesores de la Áreas de contenidos obligatorios a las Escuelas de los alumnos y el rol del maestro de la escuela rural habilitado como tutor, con el apoyo de cuadernos de trabajo para cada alumno de cada área.

Este conjunto de medidas tuvieron como principal logro una importante recuperación de la matrícula. Así, hoy la Provincia de Santa Fe garantiza la escolaridad obligatoria de los jóvenes del ámbito rural hasta el 2do. Año de la Escuela Secundaria en su propio ámbito. Es así que continuaron en el sistema educativo una importante cantidad de alumnos que antes abandonaban la educación al finalizar la escuela primaria.

Curso/Año
Matricula

1999 2do. Año Esc. Media
1778 alumnos

9no. Año 2000 -con EGB rural-
5177 alumnos

Desgranamiento de alumnos en la educación rural antes de la implementación:

Grado/Curso
Alumnos
Desgranamiento

7mo. Año
4987


1er. año
2544
48,9%

2do. año
1746
64,9%

Disminución de alumnos en la totalidad de escuelas rurales entre 7mo grado de Primaria y 2do año Escuela secundaria datos año 1996.

La extensión de los servicios educativos a la población rural se expresa en los datos que aporta el Censo de Población y Vivienda de 2001:

Censo 2001 Población rural Provincia de Santa Fe

· Asistencia a la Escuela de la franja etarea de 10 a 14 años: 95,5%

Comparando con los datos del Censo de 1991 se observa:

· Asistencia a la Escuela de la franja etarea de 13 a 18 años: 33%

Si bien no se comparan directamente las mismas edades se puede observar el impacto de la EGB Rural hasta los 14 años como muy positivo en cuanto a la cobertura de sistema, aportando fuertemente de esta manera, al fortalecimiento de la familia rural afincada efectivamente en su medio.

Como podemos ver la Provincia da respuesta a la obligatoriedad educativa hasta el 9no. Año de EGB, o 2do. Año de Escuela Secundaria según la nueva denominación, a través del sistema de ITINERANCIA RURAL, que implica el traslado de profesores hasta las escuelas en que se hallan asentados los alumnos.

El sistema educativo de itinerancia rural, que tan buenos resultados ha logrado se aplica hasta el 2do. Año inclusive, por lo que la continuidad en el 3er año abre dudas e interrogantes.

Actualmente los alumnos egresados de este 2do. Año poseen interés manifiesto por continuar con sus estudios y completar la escuela segundaria, sin embargo no todos pueden realizar el traslado a las escuelas secundarias mas cercanas por lo que este deseo no puede ser satisfecho en muchos casos, tal es así que se observa en algunas regiones una disminución superior al 50% de la asistencia al 3er. Año por parte de los egresados de escuelas rurales.

El gobierno que cumplió su mandato el 10 de diciembre de 2007 dejó planteadas diferentes propuestas para cubrir esta necesidad educativa. Ellas contemplaban la posibilidad del traslado de alumnos, la concentración en escuelas rurales con albergues, entre otras posibilidades.

Atento a lo expuesto y teniendo en cuenta la importancia de la educación en las zonas rurales de la Provincia, surge clara la necesidad de conocer acabadamente las medidas que a este respecto llevará a cabo el Poder Ejecutivo, por lo cual se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.  

