
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE solicita al Poder Ejecutivo proceda a informar a la misma, a través de los organismos que correspondan:

a) qué medidas de prevención se han tomado a efectos de brindar seguridad tanto a los trabajadores del Hospital de Niños Dr. Orlando Alassia, en las inmediaciones de dicho nosocomio, en los horarios de entrada y salida de las guardias laborales, como así también a la numerosa población que concurre al mismo;

b) en caso de haberse elaborado un plan al respecto, qué acciones, plazos y con qué recursos materiales y humanos será llevado a cabo;

c) qué posibilidades existen de mejorar, a la brevedad, el alumbrado público de la Avenida Mosconi entre Mendoza y Juan de Garay.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


No escapa al conocimiento de los miembros de esta Honorable Cámara, la grave situación de inseguridad -en cuanto al crecimiento de actos de vandalismo y  robos- por la que atraviesa la ciudadanía santafesina en general, y en particular el personal del Hospital de Niños Dr. Orlando Alassia, en las inmediaciones de dicha institución, en oportunidad del ingreso y egreso de las guardias laborales, como así también los ciudadanos que por distintos motivos acuden al mismo.

Recientemente numerosos medios de comunicación han dado cuenta de los reclamos de estos trabajadores, ante la reiteración de los hechos delictivos que padecen, que viven en permanente angustia tanto al  asistir a su lugar de trabajo como en el momento de regresar a sus hogares, ya que no sólo son víctimas del robo de sus pertenencias, sino que se enfrentan a situaciones traumáticas que ponen en riesgo su integridad física y síquica.




 La casi absoluta oscuridad que reina en Avenida Mosconi, entre las calles Mendoza y Juan de Garay, favorece el accionar de los delincuentes, quienes no sólo atacan a los trabajadores del hospital, sino también a los ciudadanos que ingresan o egresan del mismo, cuando ya ha caído el sol, situación que quizás podría mejorarse con un mayor patrullaje motorizado de las fuerzas de seguridad.
Entendiendo que las políticas de seguridad, deben estar fuera de todo tipo de compulsa política, y que se deben entretejer entre todos los estamentos públicos y la sociedad, se obtendrán verdaderas políticas de estado que garanticen el derecho ciudadano a una seguridad integral.

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.
