PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación informe:

· Los programas a implementarse en la provincia de Santa Fe para dar cumplimiento a la Ley Nacional Nº 26.058 de Educación Técnico Profesional.

· Si existe en el ámbito del Ministerio de Educación un proyecto para la adhesión plena del sistema educativo santafesino a la Ley Nacional Nº 26.058 de Educación Técnico Profesional.

· Si existe en el ámbito del Ministerio de Educación un proyecto para la adecuación de los programas de estudio de las Escuelas de Educación Técnica a lo normado por la Ley Nacional Nº 26.058,  contemplando la vuelta a los planes de estudio integrados de seis años en reemplazo del actual sistema de Educación General Básica (EGB3), Educación Polimodal y Trayectos Técnicos Profesionales (TTP).
· Si existe en el ámbito del Ministerio de Educación un proyecto para dar cumplimiento a la normativa aprobada por el Consejo Federal de Educación, donde se prevén las tecnicaturas de nivel medio en Técnico Mecánico, Técnico Electro-Mecánico, Técnico Electricista y Técnico Químico, entre otras.

· Cual es el presupuesto asignado por el Ministerio de Educación para el funcionamiento, ejecución de programas y apoyatura al sistema de escuelas técnicas provinciales a la Dirección Provincial de Educación Técnica, Producción y Trabajo.
· Los programas de inversión en infraestructura previstos para el año en curso para las Escuelas de Educación Técnica en la provincia de Santa Fe.

· Los programas de inversión en equipamiento de talleres y laboratorios previstos para el año en curso para las Escuelas de Educación Técnica en la provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente :




En el año 2005, con el voto afirmativo de senadores y diputados del Frente para la Victoria y legisladores de partidos provinciales y la negativa de las bancadas de la Unión Cívica Radical, el Partido Socialista y el ARI se aprobó la c Ley Nacional Nº 26.058 de Educación Técnico Profesional que comprende a 1289 establecimientos educativos en todo el país, registrados en el INSTITUTO NACIONAL DE EDUCACION TECNOLOGICA (INET) : Centros de Formación Profesional, Escuelas de Educación Técnica e Institutos Superiores  No Universitarios. De ellos, 177 pertenecen a la provincia de Santa Fe. 
                                 La iniciativa establece un financiamiento que no podrá ser inferior al 0,2 por ciento del total de los ingresos corrientes previstos en el presupuesto anual consolidado para el sector público.  
                                  Para tener una idea aproximada de la importancia de este tema, en el año 2005, sin la ley aprobada, se destinaban solo 5 millones de pesos para Educación Técnica; con la ley aprobada, el año 2006  tuvo un presupuesto de 260 millones y para el 2007 de 290 millones. 
                                  Por otra parte, mientras en 2005 la matrícula era de 424.201 alumnos, en 2007 se eleva a 471.740, eso sin contar los alumnos de 8º y 9º año que concurren a Escuelas Técnicas en todo el país. Debemos agregar que el 19 de septiembre 2007 el INET aprueba los marcos de referencia de 15 especialidades.
                                   La provincia de Santa Fe, a todo esto, tiene una preocupante mora en la implementación de los postulados de la Ley 26.058 y las resoluciones del Consejo Federal de Educación.
                                    Por el momento, y sin ningún anuncio a la vista, se mantiene el ciclo básico común a todas las escuelas de educación media y técnica, actitud que conspira contra el espíritu de la ley nacional, que planea programas integrados de seis años en las Escuelas de Educación Técnica.

                                    Del mismo modo, no se ponen en marcha los programas para las tecnicaturas de nivel medio en Técnico Mecánico, Técnico Electro-Mecánico, Técnico Electricista y Técnico Químico, entre otras, como lo aprobó en su momento el Consejo Federal.
                                   Igualmente, y mas allá de los anuncios de supuestas inversiones en reparación de edificios escolares, se verifican numerosas demoras en programas de reparación de edificios de escuelas de educación técnica, en áreas de aulas y talleres, oportunamente aprobados por el Ministerio de Educación.

                                     En el mes de agosto de 2005, el entonces diputado nacional por la UCR de Santa Fe Hugo Storero, hoy ministro de Obras Públicas de la provincia, afirmaba en un artículo periodístico que “en la Argentina se mantienen posturas autoritarias ejercidas por transitorias mayorías, que no interpretan que los grandes proyectos educativos se formulan para que se mantengan por décadas, marcando los objetivos fundamentales para el crecimiento del país” y que  “volvimos a colgarnos a un modelo que anarquizó la educación" (www.infobae.com) refiriéndose a la aprobación de la Ley Nacional de Educación Técnico Profesional.
                                     En un momento de la Argentina donde la reactivación de la industria y los sectores productivos en general, que han beneficiado particularmente a Santa Fe, reclaman mano de obra calificada y personal capacitado es cuanto menos contraproducente la demora en la implementación de la Ley de Educación Técnico Profesional, así como la adecuación de los planes de estudio y la paralización de programas de inversión e infraestructura.
                                     Por las razones expuestas, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

