PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informes 

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda, informe acerca de las acciones que se tienen previstas llevar a cabo para dar cumplimiento al fallo del Juez de Primera Instancia Distrito Civil y  Comercial de Santa Fe César Cantero, relativo a la escrituración traslativa de dominio de viviendas del barrio FONAVI Centenario de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Distintas publicaciones periodísticas informan acerca de un  fallo emitido por el Juez  de Primera Instancia  Distrito Civil y Comercial de Santa Fe, César Cantero, por el cual resuelve hacer lugar  a la demanda presentada por un grupo de vecinos del barrio FONAVI Centenario de esta ciudad.

Según se informa en las mencionadas notas un grupo de vecinos del citado  barrio  inició acciones judiciales en el año 2000 a la Provincia de Santa Fe, a fin de obtener la correspondiente escritura traslativa de dominio para quienes a la fecha hubieran cancelados los planes de pago de sus viviendas.

Con fecha 27 de setiembre del 2.007 el Juez Cantero habría fallado en favor de esta presentación.

Debido a la  importancia que puede revestir una sentencia de esta índole y la relación de esta con situaciones similares en que se encuentran otros complejos habitacionales que fueran ejecutados por la Provincia de Santa Fe 

estimo pertinente conocer cuáles serían las acciones que tienen previstas llevar adelante la Direccción Provincial de Vivienda y Urbanismo.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

