PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación, proceda a la creación de un (1) cargo de Maestro de Inglés y un (1) cargo de Maestro de Informática en la Escuela Primaria Nº 2 “Belgrano” de la Ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, Departamento La Capital.

Santa Fe, Febrero de 2008.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Escuela Primaria Nº 2 “Belgrano” que iniciara sus actividades hace más de 90 años, se encuentra ubicada en calle Amenabar 2727 de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Este establecimiento educativo al cual concurren alrededor de 500 alumnos, desde hace muchos años, viene soportando distintas falencias tanto en su faz edilicia como en otros aspectos que tienen que ver con su actividad diaria.

Es difícil y hasta incomprensible observar el pésimo estado general del edificio que ocupa la Escuela Belgrano el cual fuera declarado monumento histórico.

Uno de los graves problemas de la Escuela Nº2 “Belgrano” tiene que ver con garantizar la continuidad de las clases de Inglés e Informática las cuales en la actualidad son dictadas por docentes cuyas remuneraciones son afrontadas por la cooperadora de la Escuela. 

La gran mayoría los alumnos que concurren al establecimiento pertenecen a familias de bajos recursos socio-económicos, razón por la cual resulta sumamente difícil para la cooperadora de la escuela obtener los fondos necesarios, no solo para el fin mencionado sino también para el equipamiento de la sala, compra de computadoras, mantenimiento de las mismas, etc.
Pero todos esto se afronta partiendo del convencimiento de que tener una persona idónea responsable de estas materias, tiene un costo demasiado alto, pero no tan alto cuando redunda en beneficio de niños con aspiraciones de crecimiento y de mejora de su situación actual.

Es necesario apoyar a las Escuela Pública de la Provincia, cuyos directivos se las ingenian para poder ofrecer herramientas que serán de suma importancia para los alumnos para desempeñarse el futuro. Son sus padres, principalmente, quienes aspiran a que sus hijos accedan a otro tipo de educación o formación, que ellos no pueden solventar en forma particular. Es precisamente en la escuela que muchos de estos niños han conocido y tomado contacto por primera vez con una computadora.
A las clases de ingles e informática concurre la totalidad del alumnado que asiste a la misma,  y esto que ha comenzado como una experiencia piloto ha sido de un éxito rotundo, como ser, alumnos de aprendizaje lento, con otros  tiempos, maravillan verlos trabajar en un teclado, escribiendo, como a través de programas de juegos lúdicos descubren las letras y los números; es de incalculable valor pedagógico.-
Por última mencionaremos que hemos iniciado gestiones ante las autoridades educativas del gobierno provincial a fin que se vayan solucionando algunos de los innumerables inconvenientes que tiene hoy la Escuela Nº 2 “Belgrano”.

Por lo expuesto solicito a mis pares el apoyo para el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
