PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, a través del área que corresponda, inicie las gestiones necesarias ante la Empresa Provincial de la Energía (EPE), tendientes a la elaboración de un estudio de factibilidad con la finalidad de normalizar el servicio de suministro de energía eléctrica, por medio de la implementación de una tarifa adecuada a la realidad social, de la zona delimitada por las calles Teniente Loza al Norte, vías del ferrocarril al Sur, camino viejo a Esperanza al Oeste y la traza de la Nueva Autopista al Este, (Barrio San Agustín II) de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Vecinos e instituciones del Barrio San Agustín II de la ciudad de Santa Fe, nos han manifestado en reiteradas oportunidades la voluntad y necesidad de normalizar la situación en cuanto al suministro de energía eléctrica en esta zona de la ciudad.


En la actualidad el mencionado barrio no cuenta con un tendido de red eléctrica que garantice la seguridad de la población como así también la posibilidad de que estos ciudadanos puedan estar enmarcados dentro de la Ley con sus correspondientes medidores en sus hogares.


Cabe destacar que la situación socio-económica por la que atraviesa este sector de la ciudad, hace imprescindible que la Empresa Provincial de la Energía, evalúe la posibilidad de implementar una tarifa social que permita un normal suministro de energía a través de un plan acorde al poder adquisitivo de los usuarios.

A partir de la manifiesta voluntad de un importante número de instituciones y vecinos de este barrio de regularizar esta situación es que ha motivado la presentación del presente Proyecto de Comunicación para el cual solicito de mis pares el acompañamiento para la aprobación del mismo.

