PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente y en función de la competencia específica de este de: “ Entender y actuar como Autoridad de Aplicación en todos los asuntos relacionados a su competencia material, por sí mismo o a través de las Secretarías u organismos de su dependencia, en los casos en que la legislación vigente o la que en el futuro se pudiera sancionar le otorgara competencia, específicamente en cuanto a las disposiciones establecidas por la Ley 11.717 de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable” y de “ Asistir a la autoridad competente en la aplicación del régimen de promoción industrial y de parques y áreas industriales, en la evaluación de los estudios de impacto ambiental de los proyectos de emprendimientos productivos y radicación de inversiones, como asimismo en la verificación de la aptitud de las instalaciones existentes o a construirse en los mismos para la preservación del medio ambiente”, informe, respecto a cada uno de los Parques Industriales instalados en nuestra Provincia, lo siguiente: 

1.- Controles realizados a partir de enero de 2008 sobre evacuación de  efluentes cloacales y pluviales.

2.- Controles realizados a partir de enero de 2008 sobre contaminación del suelo, subsuelo, agua y aire.


3.- Controles realizados sobre la infraestructura de las empresas instaladas a partir de enero de 2008.


4.- Cantidad de inspectores e infraestructura con que cuenta el Organismo para realizar los controles solicitados en los puntos precedentes.

Señor Presidente:



El presente Proyecto de Comunicación, Pedido de Informes, tiene por objeto conocer algunos de los controles que la Autoridad de Aplicación de la Ley Nº 11.717 de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable debe realizar sobre las empresas instaladas en Parques Industriales ubicados en distintas localidades de nuestra Provincia, en especial la función que posee de proponer los parámetros físicos, químicos y biológicos que determinen la calidad ambiental aceptable en función de la aptitud del medio y el equilibrio de los ecosistemas y la, no menos importante, de controlar permanentemente el estado  del medio ambiente y de los recursos naturales, fiscalizar el uso del suelo y subsuelo, agua, aire y otros recursos.



La Ley Nª 11.717 tiene por objeto “ Establecer dentro de la política de desarrollo integral de la Provincia, los principios rectores para preservar, conservar, mejorar y recuperar el medio ambiente, los recursos naturales y la calidad de vida de la  población” , “Asegurar el derecho irrenunciable de toda persona a gozar de un ambiente saludable, ecológicamente equilibrado y  adecuado para el desarrollo de la vida y la dignidad del ser humano”  y “ Garantizar la participación ciudadana como forma de promover el goce de los derechos humanos en forma integral e interdependiente”.



Señor Presidente, en este marco y ante permanentes reclamos de  ciudadanos de nuestra Provincia sobre emanaciones nauseabundas, desagües  cloacales a cielo abierto, falta de infraestructura en empresas instaladas en Parques Industriales y en relación al objeto de la Ley y a las funciones específicas en estos temas de la Autoridad de Aplicación, es que proponemos este Proyecto, conocer si se están realizando los obligatorios controles y cuales son los resultados a que arribaron.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Comunicación.
 

