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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, se disponga a través del Ministerio de Educación el  otorgamiento de una beca anual a los 40 jóvenes que se encuentran cursando la carrera de medicina en la ELAM Escuela Latinoamericana de Medicina en Cuba.

Señor Presidente:

En el año 2006 aproximadamente 450 jóvenes de todo el país fueron becados por Cuba para estudiar la carrera de Medicina, de los cuales unos cuarenta son de la provincia de Santa Fe. 

Estos jóvenes convencidos de su vocación y con la posibilidad de estudiar contando con ésta beca partieron hace más de una año hacia la Isla de Cuba.

Este país a través de un convenio ofrece a los jóvenes de distintas procedencia y la mayoría de ellos de escasos recursos, cursar la mencionada  carrera en la Escuela Latinoamericana de Medicina, cubrirles el pasaje de ida y vuelta (al finalizar la carrera)  y algunos gastos de alojamiento.

Básicamente lo que se está solicitando es poder brindarle a éstos jóvenes la posibilidad de contar con un dinero para solventar gastos personales y ahorrar para poder volver a visitar a su familia en el transcurso de la carrera, en épocas de vacaciones, ya que éstos gastos no contempla la beca.

Es por ello que solicito se evalúe la posibilidad de otorgar una ayuda económica (beca) anual a éstos jóvenes, cuyo objetivo es volver al país dentro de seis años para realizar actividades médicas con una fuerte inclinación social como lo exige el convenio.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares el voto favorable al presente proyecto de comunicación.
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