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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Educación implemente un sistema de becas para jóvenes estudiantes de nivel terciario y universitario que de acuerdo a los requisitos pre establecidos para la obtención de las mismas ameriten el beneficio.

Señor Presidente:

Visto el requerimiento y la necesidad de un gran número de jóvenes de nuestra provincia, en especial del interior de la misma, de querer capacitarse, contar con la posibilidad de poder continuar con sus estudios superiores, teniendo que inmigrar a los grandes centros poblacionales, donde cuentan con el abanico de posibilidades de la carrera a seguir.

Dada la imposibilidad económica de la mayoría de ellos y sabiendo que es prioridad de éste gobierno la igualdad de oportunidades en términos educativos, y sabiendo que con ello estamos generando un importante caudal de capital humano para el futuro de nuestra provincia, es que solicitamos la posibilidad de crear un sistemas de becas para estudiantes de nivel terciario y universitario, que de acuerdo a los requisitos pre establecidos para la obtención de las mismas ameriten el beneficio.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares el voto favorable al presente proyecto de comunicación.
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