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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo, que a través de la Secretaría de Regiones, Municipios y Comunas celebren convenios con las Municipalidades y Comunas  para llevar adelante campañas de educación vial, y controles de  velocidad y alcoholemia, que tengan como objetivo la prevención de accidentes de tránsito.

Señor Presidente:

En función a la gran magnitud que ha tomado en nuestro país y principalmente en la provincia de Santa Fe el número de accidentes de tránsito, que en su mayoría a provocado víctimas fatales, causando la desaparición de familias completas.

Y sabiendo que numeroso pueblos y ciudades de nuestro provincia son atravesados en el centro de la población por rutas nacionales de gran circulación, a velocidades máximas, poniendo permanentemente en peligro la vida de los vecinos, es que solicitamos al poder ejecutivo que por medio de la secretaría mencionada lleve adelante éstos convenio con las municipalidades y comunas para que éstas implementen campañas de educación vial y a la vez controles de velocidad y alcoholemia y así cumplan con el objetivo mencionado de prevenir y sobre todo evitar accidentes de tránsito. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares el voto favorable al presente proyecto de comunicación.
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