                                     PROYECTO DE COMUNICACION

                         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Desarrollo Social – Secretaría de Desarrollo para la Ciudadanía -, arbitre los medios necesarios a los efectos de descentralizar la Unidad Barrial 18º de la ciudad de Rosario, creando así una nueva oficina de pago, desdoblando la que actualmente existe en el Barrio llamado Puente Gallego, autorizando la apertura de otra boca de expendio en el Barrio Tío Rolo con la finalidad de facilitar a todas las familias una equidad en el acceso  de los beneficios sociales que presta dicho Ministerio.

                                              FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         La principal razón que impulsa este proyecto de comunicación es la enorme superficie geográfica que abarca la Unidad Barrial mencionada. Esto dificulta a los vecinos la posibilidad de traslado hacia la oficina donde funciona esta dependencia, sabiendo el costo de movilidad en caso de tener que acudir en colectivo, y ni que hablar de otros medios de transportes. Hay que pensar que estamos hablando básicamente, como beneficiarios de la misma, de madres con niños pequeños, que casi siempre deben trasladarse en conjunto, por la imposibilidad de dejar a los chiquitos solos en el hogar.  Esta situación se da en  la gran mayoría de los casos.  Aunque sea una vez al mes las madres deben dirigirse a la Unidad Barrial a retirar los tickets alimentarios que brindan una fuerte ayuda para complementar los ingresos de la familia.  Pero sabemos que la situación social de los barrios que dependen geográficamente de esta dependencia provincial, no es aún de lo mejor. Por lo que las familias deben acercarse al mismo varias veces, solicitando otras ayudas, como colchones, tirantes, chapas, zapatillas, útiles escolares entre otras, así como también, ayudas 

económicas “para poder llegar a fin de mes”.  Las largas distancias entre los hogares y la Unidad Barrial hacen muy dificultoso para la familia promedio acceder a tales beneficios.  Y por si esto fuera poco, hemos recibido muchos reclamos de vecinos, que posteriormente a retirar el ticket en el lugar designado por la Unidad Barrial, y retomando el largo camino a su casa, resultan víctimas de arrebatos y robos, perdiendo de esta manera, una de las fuentes fundamentales de subsistencia para el hogar.

                         Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares me acompañen en la solicitud de descentralización de la Unidad Barrial 18º, mediante la creación de una nueva, para optimizar el trabajo social en los barrios de la zona, facilitando a todas las familias una equidad en el acceso a los beneficios sociales que presta el Ministerio de Desarrollo Social.

