PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo intime a la empresa concesionaria encargada del mantenimiento de la ruta nacional Nº 11 para que proceda a la reparación de dicha ruta  como así también al corte de malezas y estabilización de las banquinas a la altura de la Ciudad de Recreo y de ser pertinente aplique las sanciones establecidas en el contrato para casos de incumplimiento.

Fundamentos:

Señor Presidente:




Hemos tomado conocimiento fehaciente del mal estado en que se encuentra la ruta nacional Nº 11 y sus banquinas a la altura de la ciudad de Recreo. 




Esta ruta que cruza por todo el distrito a lo largo de sus 15 Kilómetros, se encuentra en pésimas condiciones como así también sus banquinas que carecen de estabilizado y en las cuales no se cortan las malezas desde hace mucho tiempo.




Este estado de descuido en un lugar de alto tránsito de camiones nos da como resultado una situación de alta peligrosidad, tanto para los conductores de los vehículos como para los vecinos de la ciudad de Recreo.




Por lo expuesto solicito se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.
