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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Gobernador, en su carácter de Coordinador, convoque a la brevedad una Reunión del Consejo Rector del Plan Estratégico para la Justicia Santafesina. La convocatoria tendrá por objeto elaborar un plan de trabajo para el año 2008, dar tratamiento y resolución a los temas pendientes e incorporar nuevos a los fines de llevar a cabo la reforma, continuando la labor que se ha venido llevando a cabo en el marco del acuerdo suscripto por representante de los distintos sectores el 10 de mayo de 2006.

Fundamentos

Sr. Presidente:

El presente proyecto, por el cual se solicita al Gobernador de la Provincia que convoque a una reunión del Consejo Rector del Plan Estrategico para la Justicia Santafesina, se basa en la imperiosa necesidad de dar continuidad al trabajo que se ha venido llevando a cabo en pos de la reforma de la Justicia Santafesina. 

Como es de público conocimiento esta tarea consiste en modernizar los códigos, revisar las competencias, fueros y las jurisdicciones judiciales y la geografía judicial. A tal fin se ha firmado un acuerdo en el año 2006 que da nacimiento al Plan Estratégico para la Justicia Santafesina. Tanto en la rubrica del mismo, como de los debates en las comisiones, participaron delegados de los tres Poderes del Estado, los cinco Colegios de Abogados, del Colegio de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial, de los Colegios de Procuradores, de las Facultades de Derecho de la UNR, UNL, UCA y UCSF y la Asociación Tribunales de Empleados del Poder Judicial.

De lo mencionado surge claramente que este proceso iniciado en el año 2006, goza de la mas absoluta legitimidad y expresa el sentir en la materia de todos los involucrados. Este interés de los distintos sectores se manifiesta también en la celeridad y solidez científica con la cual se han llevado adelante los trabajos en las comisiones. Muestra de ello es que, en el transcurso de un año y siete meses solo quedaban en proceso de elaboración dos trabajos de los once encomendados, siendo que uno de ellos -el Código Procesal Penal- ya es ley provincial.

En este marco no cabe duda de que debe se debe continuar por el mismo camino que se ha iniciado hace dos años, pero además se deberá profundizarlo, incorporando temas y nuevas ideas dirigidas a resolver los problemas actuales y los que en el futuro surjan.

Por todo lo expuesto elevo el presente Proyecto de Comunicación.-
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