                               PROYECTO DE COMUNICACIÒN

  La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo

 Informe - atento a que anunció la realización de un nuevo Hospital en la ciudad de Reconquista- lo siguiente:

1) Cuales han sido los motivos por los cuales se ha dejado sin efecto la prosecución de las obras en el Hospital de la ciudad de Reconquista, tan necesitadas y requeridas por los sectores más humildes y postergados de nuestra sociedad , obras que, por otra parte, generarían considerable incorporación de trabajadores al circuito laboral.

2) Cuál es la Partida Presupuestaria que ha sido designada a los efectos de la construcciòn del nuevo Hospital.

3) Donde se encuentra el terreno en donde se construirà el mismo.

4) Cuando se realizaría, estimativamente, el llamado a Licitación.

5) Cuál es el tiempo en que se considera quedaría finalizado el mencionado Ente de Salud.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                              Lamentablemente debemos admitir que el Hospital                 de la ciudad de Reconquista, no sólo presenta deficiencias edilicias provocadas por el deterioro del transcurso del tiempo, sino que,  el crecimiento poblacional de la región a la cual asiste, y que es muy vasta, ha provocado que su capacidad asistencial sea insuficiente, en unos casos por estar limitado en su infraestructura habitacional, y en otras, por escasez de personal.

                              El anuncio de la realización de mejoras en el mismo realizadas tiempo atrás, y la posterior convocatoria para la presentaciòn de ofertas para prontamente realizar las obras,  no sòlo llenó de beneplàcito a quienes serìan los directos beneficiados , sino que tambièn cumpliò con las expectativas del conjunto de la Sociedad que venìa reclamando por la concreciòn de las mismas. 

                             El Poder Ejecutivo ha señalado - dìas atrás- que se abocará a la construcción de un nuevo edificio hospitalario en la ciudad de Reconquista, noticia que nos llena de beneplàcito porque mejorarìa sustancialmente el cumplimiento de las metas sanitarias y de salud, que los hombres que ejercemos la funciòn pùblica, ineludiblemente, debemos perseguir. Pero, es de hacer notar, que la concreciòn del mismo llevarà un largo tiempo, y durante ese lapso esa poblaciòn postergada seguirá padeciendo el rigor de carecer de un

buen efector de salud, màs allá de los inclaudicables esfuerzos que realizan, quienes de uno u otro modo, desarrollan sus actividades laborales allí.

                            Señor Presidente, es necesario solicitar al Poder Ejecutivo el cumplimiento de las metas antes establecidas, para mejorar, como ya estaba dispuesto , el Hospital antes mencionado.  De ninguna manera debe interpretarse  que esto signifique una postergación en el accionar del Ejecutivo para conseguir el objetivo último,cual es la concreciòn de un nuevo y moderno hospital.

                          Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicaciòn.

