PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe sobre:

a) Características de la participación del Gobierno Provincial en la muestra agropecuaria a campo abierto “Expoagro 2008” que se desarrolla en ruta nacional N° 9 Km. 407 Armstrong – Tortugas, provincia de Santa Fe, del 5 al 8 de marzo de 2008.

b) Cual es la participación de las empresas del sector privado dentro del predio contratado por la provincia.

c) Tipo de contratación con la empresa organizadora y términos del contrato.

d) Nómina de empresas contratadas por la provincia para el montaje del stand y su correspondiente equipamiento.

e) Importe total abonado por la provincia en todo concepto y detalles de los gastos.

Fundamentos:

Señor Presidente:




Vemos con beneplácito la participación de la provincia en una de las muestras a cielo abierto más importantes del mundo como es la Expoagro. Este tipo de ferias significan una inmejorable vidriera no sólo para los productores sino también para la provincia.




Sin embargo en esta oportunidad no han sido pocos los empresarios que hicieron llegar sus quejas por no contar, como en otros años, con un lugar de exposición dentro del predio de la provincia.




Considerando  que se trata de uno de los objetivos que se debería perseguir, es decir posibilitar que las empresas santafesinas tengan la oportunidad de mostrar sus productos, nos llama la atención encontrarnos con este descontento.




Por ejemplo, tras  algunas averiguaciones oficiosas que hemos realizado, ya que no tuvimos oportunidad de ver el Decreto por medio del cual se aprueban los términos de la contratación,  pudimos conocer que el precio pagado a la empresa organizadora fue considerablemente mayor que el del año pasado.




Por otra parte, después de una lectura del pliego de condiciones publicado por la empresa en la página web oficial del evento,  no nos queda claro por qué el armado del stand y su equipamiento se hizo a través de la empresa organizadora cuando de dichos pliegos surge claramente éste tipo de tareas no está entre las prestaciones ofrecidas.




Por lo expuesto solicito se apruebe el presente proyecto de comunicación.

