PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe si se encuentra contemplado  la formación de Equipos Interdisciplinarios (sicopedagogos, sicólogos, trabajadores sociales, fonoaudiólogos, etcétera) que se ocupen del abordaje de los conflictos y las problemáticas suscitadas en las comunidades educativas de gestión oficial en todo el territorio provincial.

FUNDAMENTOS

           El reclamo que vienen realizando los distintos actores de las comunidades educativas ( directivos, docentes, alumnos, padres) para que se incorporen cargos profesionales de sicopedagogos. sicólogos, trabajadores sociales y fonoaudiólogos conformando así equipos de trabajo para las distintas regiones, es un viejo anhelo que debe ser adoptado con la celeridad que reclaman los tiempos actuales. 

           Sumado a los reclamos encontramos que los distintos Colegios de Profesionales vienen luchando por la creación de estos Equipos Interdisciplinarios para abordar de una manera universal los diferentes temas.

           El rol del Estado debe ser garantizar una ampliación de los servicios de calidad en materia de educación, como herramienta para mejorar la calidad de vida del ciudadano.

           El estado como actor social debe fortalecer y proteger la educación, la formación y la inclusión social, comprometiéndose en generar políticas públicas que incentiven el desarrollo integral y la igualdad de oportunidades para todos los niños, niñas y adolescentes.

