PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Ante los hechos de público conocimiento, ocurridos en la Ciudad de Rafaela, Dpto. Castellanos, respecto del Acto de Sorteo de Viviendas en instalaciones del Cine Belgrano de dicha ciudad, la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder ejecutivo Provincial informe:

a) Qué autoridades políticas provinciales estuvieron presentes durante el desarrollo de dicho acto público a los fines de supervisar el mismo.-

b) Explique las formalidades inherentes a la relación contractual existente entre la escribana actuante y el Estado Provincial.

c) Remita copia del Acta Notarial  supuestamente “anulada” para análisis del instrumento público.

d) Explique las causas que motivaron la falta de respuesta por parte del Ministro de Obras Públicas y del Director Provincial de Viviendas para con las autoridades y principalmente los vecinos de la ciudad perjudicados por tamaña irregularidad en un Acto Público, que a pesar de la insistencia y de los trámites de los funcionarios municipales tanto ejecutivos como ediles de la ciudad,  se negaron a viajar a la misma para enfrentar la situación.

e) Qué medidas tomará el Sr. Gobernador con los funcionarios políticos de la cartera, que  de modo alguno pueden alegar responsabilidades administrativas, tal como lo prevé nuestra Constitución Provincial, en la instancia ejecutiva ministerial prevalecen las responsabilidades políticas, intransferibles e indelegables.

f) Que solución se les dará a las numerosas familias afectadas por tamaña desidia en el manejo de la cosa pública.

g) Asimismo este Cuerpo solicita, a los fines de lograr mayor transparencia y otorgar participación a los sectores ciudadanos involucrados, se arbitren medidas de modo que las Organizaciones no Gubernamentales representativas de las familias Inscriptas en el Registro Provincial de Viviendas  participen no solo en la supervisión de los sorteos de preadjudicación,  sino en la evaluación posterior de los reemplazantes que integran la denominada “lista de espera”, generada  por falta de cumplimiento de los requisitos formales exigidos y/o por circunstancias que impiden el acceso a aquellos beneficiarios originales .

Señor Presidente:

Ante tan lamentable situación generada  durante el Acto de Sorteo de Viviendas correspondientes al Plan Federal ubicadas en el Barrio Mora de la ciudad de Rafaela el lunes próximo pasado, este Cuerpo no puede permanecer ajeno al conflicto generado, intentando convertirlo “en un acto administrativo inadmisible y lamentable” tal como expresara en los medios periodísticos  el responsable del Área Provincial.

Ante los hechos ocurridos , donde los vecinos enardecidos solicitaban una justa respuesta a sus reclamos , fueron atendidos solo por las autoridades locales, ya que  pesar de las innumerables llamadas y trámites ante el Ejecutivo Provincial, ninguna autoridad provincial se apersonó en dicha ciudad para atender y resolver la situación planteada ,lo que genera en si mismo, otro hecho inverosímil de falta de responsabilidad de los funcionarios políticos tanto del Ministerio de Obras Públicas como de la dependencia a su cargo Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo.

Que en pos de la búsqueda de la paz social, autoridades municipales y un grupo de vecinos debieron apersonarse en la ciudad capital para ser recibidos por un funcionario de segunda línea, el Director Provincial del área señalada.

Que en un todo de acuerdo a la Ley Orgánica de Ministerios 12.817 recientemente sancionada le compete al :

CapítuloVI-Competencia Específica

Título 9:

 Ministerio de Obras Públicas y Vivienda.

ARTÍCULO 25.- El Ministro de Obras Públicas y Vivienda asiste al Gobernador de la Provincia en todo lo atinente a la construcción y mantenimiento de la infraestructura básica a cargo del Gobierno Provincial, sea para su propio uso o en beneficio de la comunidad. 

En particular le corresponde: 

Incisos 5 y 9:

5)        Entender en la promoción, estudio y solución de los problemas del hábitat en todo el territorio provincial, en coordinación con los Ministerios de Gobierno y Reforma del Estado, de Economía y de Desarrollo Social, estando a su cargo la elaboración y ejecución de programas integrales que den solución a los mismos, priorizando a los sectores sociales de mayor vulnerabilidad; 

; 

9)        Promover sistemas de información pública y de control social sobre los actos de gobierno que se materialicen en su seno; 

. 

A su vez nuestra Constitución Provincial en Cap. IV” Ministros del Poder Ejecutivo” expresa:

ARTICULO 77. Los ministros son responsables de las resoluciones que autoricen y solidariamente de las que refrenden conjuntamente con sus colegas.

Entendemos que el Sr.: Ministro pudo haber refrendado el acto administrativo correspondiente autorizando la realización del sorteo y se desprende su responsabilidad de control y seguimiento del mismo.

Sr. Presidente, además de las responsabilidades respectivas, entendemos que el Poder Ejecutivo Provincial debe encontrar los mecanismos pertinentes a los fines de brindar unas solución inmediata a las 152 familias sorteadas y beneficiarias de la preadjudicación de las unidades habitacionales, que no pueden ni merecen quedar presas de la ineficiencia de funcionarios y  a su vez sentir coartadas sus aspiraciones  en un tema tan sensible como el acceso a la vivienda propia.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares, nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
