                              PROYECTO DE COMUNICACIÓN.
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, disponga considerar y garantizar la construcción de la Sede Social del “Club de Leones” situado en la localidad de Recreo (Santa Fe).

Fundamentos.

Sr. Presidente:
El Club de Leones de Recreo  (Santa Fe) es una asociación civil sin fines de lucro, que tiene por objeto brindar “servicios a la comunidad”.
Dicha institución fue fundada el 8 de marzo de 1985 y en estos años ha logrado una fuerte presencia en la localidad mencionada a través de actividades de recaudaciones de fondos, siendo las mismas volcadas a distintas obras de servicios utilizadas por la comunidad en general. Una de las obras de mayor importancia es el Centro de Asistencia Comunitaria Melvin Jones,  la misma está siendo construida en dos etapas, habiéndose culminado con la primera de ellas.
En la actualidad, el Club sesiona en el sector de ambulancias del Centro de Asistencia, y al culminar con la obra se deberá hacer abandono del mismo.
La entidad es propietaria de un lote baldío lindante al sector mencionado en el párrafo que antecede, y la idea de la institución es construir su sede social en el mismo, con el fin de dar continuidad a las actividades llevadas adelante por la misma,  no contando con los recursos necesarios para tal objetivo.
Este proyecto busca interesar al Poder Ejecutivo, y lograr algún aporte económico para dicha institución que le permita llevar adelante la obra y así poder contar con las instalaciones donde funcionaria la sede social del Club.   
Por los motivos antes expuestos, es que solicitamos a nuestros pares, la aprobación del presente proyecto.

