PROYECTO  DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, con relación al reciente sorteo realizado en la ciudad de Rafaela –Dpto. Castellanos- referido a la adjudicación de 150 viviendas de 2 dormitorios del Plan Federal (Plan Mora), se sirva informar lo siguiente: 

1º.-
Cuáles han sido las instrucciones concretas impartidas por esa Dirección      Provincial en lo que respecta a la metodología Implementada -tómbola- en el sorteo mencionado precedentemente.

2º.-
Cual es el grado de responsabilidad que le cabe a la conducción política de esa repartición en el marco de la situación definida por el funcionario a cargo  como ” desquicio generado por un error administrativo lamentable..”.

3º.-
Cuáles son las políticas aplicadas por la jurisdicción, en relación a los                mecanismos que han de garantizar la transparencia en actos de esta naturaleza, donde procedimientos erróneos afectan directamente a familias enteras, derrumbando sus expectativas e ilusiones, generando zozobra y desasosiego entre sus miembros y asestándole un duro golpe a  la credibilidad de quienes deben contribuir a solucionar su acuciante problema habitacional.

4º.-
Las razones por los cuáles, no se hicieron presente en la ciudad de Rafaela los funcionarios responsables de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, a  fin de dar una rápida, clara y eficaz respuesta  a los muchos interrogantes planteados por las familias perjudicadas por la decisión de anular el sorteo general, lo que motivó la presentación  espontánea de los vecinos en la oficinas de la Dirección Provincial de Vivienda y urbanismo de la ciudad de Santa Fe, hecho acontecido el día posterior al sorteo.

5º.-
Cuáles serán los pasos a seguir por la Dirección Provincial de Vivienda y               Urbanismo con relación a los reclamos formulados por los grupos familiares adjudicados, por las 152 familias que estaban en condiciones de participar y que no ingresaron en el sorteo fallido y por el resto de los inscriptos en el plan de viviendas mencionado.


SEÑOR PRESIDENTE:

                                         Elevo a consideración de este Cuerpo el presente PEDIDO DE INFORMES con relación al fallido acto realizado recientemente en la ciudad de Rafaela, específicamente el sorteo de 150 viviendas de dos dormitorios correspondientes al Plan Federal.




De acuerdo a los listados de familias  aspirantes emitidos por la DPVU, se encontraban en condiciones de participar de dicho sorteo 1846 grupos familiares y el mecanismo a utilizar, determinado por la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, sería la utilización de dos bolilleros, uno para la unidad de mil con las bolillas 0 y 1; y otro para formar la unidad, decena y centena con las bolillas numeradas del 0 al 846.

                                    El acto de sorteo fue fiscalizado por la Escribana Claudia Dechanzi, designada para tal función por el Organismo citado precedentemente, profesional que habría garantizado que “todo estaba en condiciones para el desarrollo normal de dicho acto”. A continuación se produjo el sorteo, controlado íntegramente por la mencionada escribana, extrayéndose la totalidad de los números para cubrir la demanda de las viviendas disponibles más 50 bolillas para cubrir las vacantes y en calidad de suplentes.

                                    Es dable destacar que la metodología del sorteo definida por la Dirección Provincial  ha contado con el aporte logístico de la Municipalidad de Rafaela que instrumentó un sistema de transmisión en vivo mediante la utilización de dos pantallas gigantes, una ubicada dentro del recinto del teatro y la restante en el hall de entrada, a fin de  que todos los asistentes al acto pudiesen ver el desarrollo del sorteo, aportando de esta manera un elemento más en pos de contribuir con la  transparencia del mismo. El desarrollo del programa informático que pone en pantalla de manera instantánea los datos del titular de la familia beneficiada ha sido desde su implementación un acierto valorado por toda la comunidad de Rafaela.




Finalizado el sorteo, ante el reclamo de algunos participantes, se realiza por parte de los funcionarios provinciales actuantes un análisis de la situación determinándose que en el bolillero utilizado para formar la unidad, decena y centena del número beneficiado debió ingresarse hasta la bolilla 999, quedando en consecuencia fuera del sorteo las bolillas 847 a la 999, y por ello 152 grupos familiares aptos que no participaron del sorteo. Ante esta situación la escribana actuante, expresa que es dable concluir que el sorteo efectuado esta viciado de nulidad y pasible de impugnación por lo que decide, acta mediante, anular el Sorteo General volviendo las cosas al estado anterior de la realización del mismo, expresando que se deberá efectuar nuevamente el referido sorteo general cuando las autoridades provinciales así lo dispongan.




Como es de suponer, la euforia de quienes habían sido elegidos por el azar y la tristeza de los que no fueron seleccionados, se transformó en confusión y furia, quienes con todo derecho comenzaron a requerir de parte de los funcionarios provinciales una explicación al error cometido que daba por tierra con las expectativas  por parte de quienes se ilusionaban con la adjudicación del techo propio. Esta situación se agravó considerablemente cuando los mencionados se retiraron por una puerta trasera del inmueble rumbo a la ciudad de Santa Fe, no afrontando la situación que su impericia e incompetencia había creado, dando muestras claras de insensibilidad para con la comunidad toda.




En mi carácter de legisladora y preocupada por la situación de las familias que habían presenciado el sorteo me comuniqué telefónicamente con el Director de Vivienda de la provincia, Arq. Barros, a fin de requerirle su presencia  para dar las explicaciones del caso, citándose a tal efecto a los reclamantes en un espacio físico acorde a la magnitud del problema, pero lamentablemente, ante lo avanzado de la hora dicha reunión no pudo llevarse a cabo por cuanto nadie se hizo presente pese a la promesa de concurrir,  realizada verbalmente a un concejal de la ciudad de Rafaela.




Señor Presidente, a título informativo rescato las expresiones vertidas en un diario local de la ciudad de Rafaela  por el Sr. Director Provincial de Vivienda y Urbanismo quien ha expresado textualmente“…asumo la responsabilidad de pedir disculpas a toda la ciudadanía por este tema, este desquicio que es un error administrativo lamentable, una desprolijidad administrativa inadmisible, porque a través de un acto erróneo, hemos jugado con la expectativa que tiene la gente y la necesidad de vivienda…”, “…es una desprolijidad absoluta que ha generado problemas no solo a la expectativa de la gente sino también al propio gobierno de Rafaela, porque han sufrido las consecuencias de un error administrativo nuestro…”.




Es por lo antedicho que elevo el presente pedido de informes, a los fines de conseguir una respuesta por parte de las autoridades provinciales que permita identificar claramente a los responsables de los errores cometidos, que permita esclarecer cuales han de ser los pasos a seguir con aquellos que fueron beneficiados con el sorteo, con aquellos que quedaron fuera del mismo erróneamente y con aquellos que no fueron favorecidos por la fortuna.




Al mismo tiempo me pregunto si no habrá llegado la hora de descentralizar los fondos de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, adjudicando los mismos a los Municipios o Comunas en cuyos ejidos se han de construir las viviendas, para que asuman la responsabilidad total de la ejecución de los planes respectivos, evitando errores groseros como los detallados precedentemente, para bien de nuestros conciudadanos que merecen no se juegue con sus ilusiones. 




A título informativo, adjunto copia del acta firmada por la escribana actuante como asimismo el listado de los adjudicatarios beneficiados con el sorteo respectivo

                                 Por lo antedicho solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

