PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación cree el Programa Cambio Climático Educativo en las instituciones de gestión oficial y privada, en todos sus niveles y modalidades, cuyo objetivo general será contribuir a la generación de conductas de ahorro y preservación de recursos naturales, creando conciencia en los estudiantes sobre la importancia de evitar la contaminación atmosférica y de como ésta influye en el cambio climático global.

FUNDAMENTOS

           Haciendo referencia a algunas de las posibles consecuencias del Cambio Climático Global, es que este proyecto está orientado a utilizar el ámbito educativo como vía para lograr el necesario cambio de conciencia y  alentar a la juventud en la lucha por lograr un mundo sano.

           Los cambios de conducta que se proponen se fundamentan en que el individuo social pueda disminuir las emisiones de gases invernadero a través de acciones simples y cotidianas.

           Se entiende por “gases invernadero”: aquellos gases que absorben las radiaciones infrarrojas y controlan la manera en la que la energía natural fluye a través del sistema climático. En tanto, “Cambio Climático Global” refiere al aumento de la temperatura de la atmósfera causado por utilizar combustiones fósiles para generar energía, tala y quema de bosques, procedimientos industriales que liberan halocarbonos y otros gases de vida prolongada.

           Es probable que cambien la frecuencia y la intensidad de los episodios meteorológicos extremos. Debido al aumento de la temperatura mundial el planeta probablemente ha de experimentar más días cálidos y olas de calor y menos días de heladas y rachas de frío.  A modo de ejemplificar la posibilidad de adaptación del programa a la vida cotidiana es que hacemos las siguientes consideraciones: no utilizar automóviles para trayectos cortos, apagar el motor cuando el auto está en espera, disminuir la cantidad de residuos que producimos y reciclar todo el material posible. 

           Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

