PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargo de de Portero/a y un (1) cargo de Secretario para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 152 “Alfonsina Storni” de la Localidad de Rafaela, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/as y un (1) cargo de Secretario para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 152 “Alfonsina Storni” de la Localidad de Rafaela.     
Esta Jardín de Infantes es de modalidad Nucleado  tiene una matrícula de 330  alumnos, distribuidos entre la Sede y dos Anexos I y II que distan a 15 cuadras de distancia cada una, en total cuentan con 8 secciones, de 4 años y 5 años en ambos turnos.
El Anexo I funciona en la Escuela “Don Tomas” con salida independiente, cuenta con dos salas de 4 y 5 años, un pabellón con sanitarios para niños, cocina de uso personal, depósito, Dirección, Vice dirección, sala de maestros y un SUM. El Anexo II en la Escuela Languier, en un espacio nuevo, también con salida  independiente, consta de depósito, 2 sanitarios para niños, patio y espacio verde.
Es necesario destacar la urgente necesidad de este Jardín de contar con el personal no docente peticionado para así garantizar las condiciones de higiene y salubridad de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

