PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Director/a de 2da. función Vicedirección, un (1) cargo Docente de grado diferencial, una (1) cargo de Psicopedagoga, una (1) cargo de Secretaria y un (1) cargo de Portero/a  para la Escuela Especial Nº 2037 de la Localidad de San Justo, Departamento San Justo, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Director/a de 2da.  función Vicedirección, un (1) cargo Docente de grado diferencial, una (1) cargo de Psicopedagoga, una (1) cargo de Secretaria y un (1) cargo de Portero/a  para la Escuela Especial Nº 2037 de la Localidad de San Justo.

A ésta Escuela Especial asisten más de 70 alumnos, cuyas edades oscilan entre 6 y 23 años, asistiendo a doble escolaridad, por la mañana actividades académicas y por la tarde formación profesionales básicas (manualidades), con necesidades Educativas Especiales, que padecen debilidad mental, de las localidades de Videla, Marcelino Escalada, Gdor. Crespo y La Criolla.

Es necesario destacar que los cargos solicitados son de vital importancia, dado a que los alumnos superan la cantidad por docente, contando sólo con una Directora y Docente. En el caso del cargo Psicopedagógico no se cuenta con el mismo, siendo de suma necesidad para la contención del alumnado, el cargo de Portero/a para garantizar las condiciones de higiene y salubridad de toda la comunidad educativa, no contando con cargo de Secretaria para la demanda administrativa que posee.
El Establecimiento cuenta con Palier, Dirección,  vice-dirección, baño docente, gabinete pedagógico, cocina comedor, copa de leche y comedor, aula especial para niños en silla de ruedas, 5 aulas comunes, 2 baños para alumnos, sala de maestros, unidad laboral lavandería, pabellón sanitario y un patio cubierto y otro exterior.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

