PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la reiteración del pedido de  un  (1) cargo de Portero/a, Expte. Nº 15985 Aprobado el 22/12/2005,  para la Escuela de Enseñanza Técnica Nº 343 de la Localidad de El Trébol, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, el que fue adjudicado al Establecimiento Educativo mencionado por parte del Ministerio de Educación y la Región VIII nunca lo otorgó.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto reiterar  (1) cargo de Portero/a, Aprobado por la Cámara de Diputados el 22/12/2005, Expte Nº 15985 para la Escuela de Enseñanza Técnica Nº 343 de la localidad de El Trébol.

Cabe aclarar que se realiza la reiteración de éste pedido, ya que el Ministerio de Educación por Expte Nº 00201-0111376-8 otorgó el cargo al Establecimiento y la Región VIII no concedió el cargo de portero/a. 

Esta institución cuenta en la actualidad con una matrícula de 400 alumnos, quienes desarrollan sus actividades, en los dos turnos por ser de modalidad Técnica,  en 14 divisiones, algunas de ellas divididas en dos grupos.

A estos espacios áulicos deben sumarse los pertenecientes a los ámbitos administrativos, como así también sanitarios para alumnos, para docentes, patios, etc.

El personal que realiza las tareas de limpieza se ve desbordado en sus esfuerzos por mantener las condiciones de higiene en tiempo y forma, es por ello que se solicita la creación de un cargo de portero/a, para dar solución a esta problemática.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

