PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la reiteración del pedido de un (1) cargo de Portero/a, Expte. Nº 14779 Aprobado el 30/06/2005,  para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 122 de la Localidad de Sastre, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, el que nunca fue adjudicado al Establecimiento Educativo mencionado.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto reiterar  (1) cargo de Portero/a, Aprobado por la Cámara de Diputados el 30/06/2005, Expte Nº 14779 para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 122 de la localidad de Sastre.

Esta institución se compone ediliciamente de los siguientes espacios: 4 salas, sala de música, cocina, dirección, sala de maestros,  SUM, patio cubierto, dos pabellones sanitarios para alumnos, dos baños para el personal y depósito.
El Jardín de Infantes cuenta en la actualidad con 165 alumnos (4 secciones por la mañana de 4 y 5 años y 4 secciones por la tarde de 3 años), brindando diariamente la copa de leche al total de la matrícula.

Lo expuesto pone de manifiesto la necesidad de contar con el cargo peticionado, dado que el personal no docente que se desempeña en la actualidad resulta insuficiente para dar respuesta a todas las demandas.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
