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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe, a través del Ministerio de Salud las razones por las cuales el Centro de Salud construido en Barrio Las Lomas de la ciudad de Santa Fe, no presta servicio a la comunidad, y los motivos por los cuales no se realizaron las obras anexas y de mantenimiento a los efectos de dar cumplimiento a este objetivo. 

Sr. Presidente:

Traemos a consideración de este H. Cuerpo, un pedido de informes,  teniendo en cuenta el papel indelegable del Estado en relación con los problemas de salud-enfermedad y de atención de las personas y el conjunto social.

Asumiendo que el objetivo de lograr el más alto nivel de salud para la población y los grupos más vulnerables sólo es posible si se asienta sobre los principios de respeto a los derechos humanos, equidad y justicia social, vemos con honda preocupación que la comunidad beneficiaria de los Barrios de tan populoso sector del Norte de la ciudad de Santa Fe, no reciban atención de salud, habiéndose cumplido con las formalidades administrativas correspondientes al finalizar la anterior gestión de gobierno de la Provincia.

Debemos destacar la importancia que conlleva la Atención Primaria de la Salud y en particular en la zona de influencia del Centro del Barrio Las Lomas, permitiendo su normal funcionamiento descomprimir a los efectores de salud de alta complejidad.

Por lo manifestado anteriormente es que creemos imprescindible se de urgente respuesta a la población aludida y a la comunidad toda, informándose las medidas que a este respecto llevará a cabo el Poder Ejecutivo, por lo cual se solicita a los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.
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