Proyecto de Comunicación 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios necesarios, a través del organismo que corresponda, para intervenir en la baja inmediata del valor del boleto escolar que desde el marzo del corriente aplica la empresa interurbana La Continental y afecta a las localidades de La Guardia, Colastiné, San José del Rincón y zona costera de influencia; de manera tal que se respete el histórico porcentaje del 50% del boleto común que ha costado siempre el boleto escolar. 
Fundamentos
Sr. Presidente: 



El presente proyecto de Comunicación tiene por objeto instar al Gobierno Provincial a que intervenga en la baja del boleto escolar que aplica desde marzo del 2008 la empresa La Continental en La Guardia, Colastiné, San José del Rincón y zona. 



Cuando a principios de año se autorizó a las empresas a aumentar el boleto interurbano basándose en la suba de costos de mantenimiento de las unidades y del combustible se ha incurrido en el error de no verificar que se respete el hecho de que, históricamente, el boleto escolar ha valido un 50% menos que el boleto común.
Este proyecto tiene como objetivo corregir lo que entendemos una omisión importante de los órganos de contralor. 



Actualmente el boleto escolar cuesta $1,25.- y el común $1,60.- y resulta imperativo que vuelva a respetarse el porcentaje con el que se establecía el costo del escolar ya que las familias no pueden afrontar el gasto que representa el transporte a la hora de enviar sus hijos al colegio.  A este factor, se suma que La Continental es la única opción de transporte que poseen quienes viven en la zona costera y envían a sus hijos a establecimientos escolares de la ciudad de Santa Fe. De la misma manera, el desproporcionado aumento afecta también directamente al flujo de escolares que va desde La Guardia, Colastiné y San Javier hacia Rincón ya que la localidad posee establecimientos educativos para adultos (EEMPA Nº 1254) y técnicos (EET Nº 658) que reciben a diario una matrícula numerosa desde las localidades vecinas.


Es importante destacar, como elemento comparativo, que a pesar de que los costos de mantenimiento de las unidades han operado de la misma manera para todas las líneas de transporte de pasajeros, en la ciudad de Santa Fe, se mantiene en la actualidad la proporción mencionada entre el boleto común y escolar. 


Por todo lo anteriormente expuesto es que se solicita la aprobación de este proyecto. 
