PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Desarrollo Social, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de cuatro (4) cargos de Personal de Servicios Generales para el C.A.F. Nº 5  de la Localidad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de cuatro (4) cargos de Personal de Servicios Generales para el C.A.F. Nº  5 de la Localidad de Vera.

Esta institución se encuentra en un terreno de 10.000 m2, superficie cubierta 454.25 m2,  es la edificación más antigua, ya que se inauguró en el año 1947.
Cuenta con sala de cuna, galería, sala multiuso, baños, 4 oficinas, cocina, sala de jardín, dormitorios, despensa.

Asisten a la institución 75 niños de distintas edades, únicamente en el turno de la mañana por falta de personal.

Cabe aclarar que los niños se encuentran en situación de abandono, sufren violencia familiar o poseen discapacidades diferentes. Sólo 15 personas los contienen y les brindan la calidez de un hogar que los ayuda a crecer en lo humano y lo afectivo.
Poseen una huerta, de la que obtienen parte de los alimentos que consumen en el desayuno y el almuerzo, además realizan artesanías y reciben apoyo con el material didáctico que se compra para entregárselo gradualmente. 

Lo expuesto pone de manifiesto la necesidad de contar con los cargos peticionados, dado que el Personal de Servicios Generales que se desempeña en la actualidad resulta insuficiente para dar respuesta a todas las demandas.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

