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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE comunicación

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, deje sin efecto la Resolución 125/08  del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, que incrementa las retenciones y convoque al diálogo. 

Por otra parte se solicita que lo recaudado en concepto de retenciones, mientras duren las mismas, esté destinado directamente a las provincias, en forma proporcional a su aporte.

Sr. Presidente:

El Gobierno Nacional ha decidido a través de la Resolución Nº 125/08 del Ministerio de Economía y de Producción un nuevo incremento de las retenciones al sector agrícola.

Estas retenciones que tienen un carácter netamente fiscalista, significarán una recaudación adicional de $ 4.000 millones anuales que provocará el agravamiento de la situación por la que atraviesa el campo y por otro lado tampoco resolverá el incremento de la oferta de los bienes de consumo provenientes de este sector.

Este incremento de las retenciones afectará básicamente a los productores, en particular a los pequeños y medianos, que ven afectada la rentabilidad de sus proyectos productivos. En cambio provocará una mayor concentración de tierras y expulsión de trabajadores a sectores urbanos.

Tampoco las decisiones anunciadas se sustentan en una política agropecuaria de fondo que apunte al mediano y largo plazo, que busquen recomponer la situación de la producción de carne y leche, y la diversificación de los cultivos. La receta hasta aquí es: mayores retenciones, límites a la exportaciones y absurdos controles de precios.

También esta decisión afecta a la provincia de Santa Fe dado que representa una exacción a su economía con destino al Estado Nacional, los cuales se suman a los más de $ 5.000 millones anuales que ya transferimos los santafesinos,  destinados luego a subsidios arbitrarios y poco transparentes y a proyectos inciertos.

Estas medidas afectan indudablemente las economías regionales y  sus niveles de inversión, actividad y empleo concentrando recursos y socavando los cimientos del federalismo.

 Es por ello que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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