PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo  correspondiente arbitre las vías necesarias, a fin que se dicten cursos de Resolución Alternativa de Conflictos como ser Mediación, arbitraje y liderazgo democrático destinado a los internos de las Unidades Penitenciarias de la Provincia de Santa Fe que estén cumpliendo el rol de coordinadores o delegados de pabellones, a los efectos de  reducir  la violencia y estimular el dialogo participativo.

. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

La Resolución Alternativa de Conflictos, es entendida como una forma de resolver conflictos al margen de los medios convencionales, dentro de este modo de resolución encontramos la mediación que es un proceso que emplea a un tercero neutral comunicador, de carácter público como privado, con el objetivo de lograr un acuerdo sustantivo entre las partes, como así también el arbitraje el cual es un procedimiento alternativo de resolución de disputas y es un camino opcional al sendero natural de la justicia impartida por el Estado y encontramos también  el liderazgo democrático donde se involucra a los actores en la toma de decisiones y se alienta la participación en la decisión de métodos y metas de trabajo.
Hemos observado dentro de las Unidades de detención la necesidad de implementar  estas herramientas a los fines de facilitar los acuerdos entre el interno y las autoridades de las mismas, a modo de lograr distender las tensiones propias de la vida intramuros.

Conocemos que las mesas de diálogo de las Unidades, están constituidas por representantes de los  diversos protagonistas de la vida carcelaria, como ser organismos no gubernamentales abocados a la problemática, organismos pertenecientes al servicio como el IAPIP, autoridades del servicio Penitenciario, Comisiones legislativas (entre otros) y los internos que son representados por dos delegados por cada pabellón, los cuales deben estar preparados adecuadamente para  lograr unicidad de criterios entre sus pares y así oportunamente transmitir los conflictos que suceden dentro de la unidad en la mesa de dialogo, a tales efectos deben implementarse todas las técnicas resolutivas posibles que se adapten a la mejor resolución de las distintas situaciones.
Las mesas de dialogo son esenciales para la solución de los conflictos carcelarios, son facilitadoras al momento de arribar a acuerdos entre el afuera y el interno,  por lo tanto es de suma importancia  la implementación del dictado  de cursos de mediación a los delegados de los pabellones de las cárceles de nuestra provincia.
 Por todo lo manifestado solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Comunicación 

