PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los Ministerios de la Producción y de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente,  implemente y ponga en marcha, a la brevedad  posible, el Registro General de Datos de Transporte de Cargas y Sistema de Verificación Integral de la Operatoria, que fuera aprobado por la Resolución de la Subsecretaría de Transporte Nº 078/07 y encomendada su prestación a la Universidad Tecnológica Nacional, Regional Rosario.

FUNDAMENTOS:


Señor Presidente:

El sector del Transporte Automotor de Cargas, en particular, el del Transporte Automotor de Cargas de Granos, reconoce como problemática común en todas las provincias productoras de granos y oleaginosas, la falta de verificación en el destino de la carga de los aspectos técnicos y documentales de la unidad de transporte, lo que incluye vehículo, chóferes y tarifas.

 
En la búsqueda de una solución consensuada,  durante el año 2007 se celebraron reuniones en la Subsecretaría de Transporte de la Nación, en la que participaron representantes del Consejo de Seguridad Vial y autoridades del Transporte de la Provincia de Buenos Aires y de Santa Fe, que concluyeron con la decisión de proponer a la Universidad Tecnológica Nacional la evaluación de la problemática aludida y su posible solución, de modo de garantizar el ejercicio  legítimo de la actividad.

En base a ello, la mencionada casa de estudios presentó un informe proponiendo un sistema de Registro General de Datos del Transporte de Cargas y Sistema de Verificación Integral de la Operatoria, de alta calidad y profesionalidad, cuya implementación permitiría sanear el problema con beneficios para todos los sectores intervinientes: dador, transportista y destinatario de la carga, a la vez que importaría una baja en la siniestralidad vial originada por el transporte de cargas.

En consecuencia, la Subsecretaría de Transporte de la Provincia, mediante Resolución Nº 078/07, modificó la Resolución Nº 41 vigente y dispuso aprobar en todo el ámbito provincial el Registro General de Datos de Transporte de Cargas y Sistema de Verificación Integral de la Operatoria diseñado por la U.T.N . Regional Rosario, a quien se encomendó la prestación del sistema.

No obstante ello, el sistema no ha sido implementado hasta la fecha, lo que fundamenta el presente Proyecto, cuya aprobación solicito.

