PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Seguridad informe :

· El estado del sumario interno derivado de la fuga de 11 detenidos de la Seccional 18° de la ciudad de Rosario, dependiente de la Unidad Regional II de la Policía de la provincia de Santa Fe, que determinó el desplazamiento de la Jefatura de Inspección Zona 8, los responsables de la dependencia y los agentes de guardia, en horas de la tarde y a plena luz del día.

· Las circunstancias, según conste en sede judicial, en que se produjo dicha fuga, que según versiones periodísticas, fue consecuencia de un descuido en ocasión del día de visitas a detenidos, por parte, supuestamente, del personal de guardia de la Seccional 18°.

· Las condiciones de alojamiento de los detenidos en la Seccional 18° de la ciudad de Rosario, los que según se desprende de la información publicada, al momento de la fuga ascendía a 40 personas.

· Las condiciones de infraestructura, sanidad, alimentación y asistencia con las que cuenta la Seccional 18° de la ciudad de Rosario para asistir a semejante cantidad de detenidos.

· El número total de detenidos en seccionales, comisarías y subcomisarías del Departamento Rosario, discriminado por dependencia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




En un suceso que puso, lamentablemente, a la provincia de Santa Fe y a la ciudad de Rosario en la consideración pública local, regional, nacional e internacional, “al menos once detenidos en una comisaría de la ciudad de Rosario (norte de Argentina) se fugaron por la puerta principal del recinto a plena luz del día por un descuido de la policía, se informó oficialmente hoy” según indica un despacho de la agencia española EFE distribuido en todo el planeta ( http://ar.news.yahoo.com/s/26032008/24/argentina-once-detenidos-argentinos-fugan-puerta-comisar-candado.html )




“El hecho se produjo alrededor de las 14.30 cuando en el patio cerrado del penal de avenida Francia al 3600 la mayoría de los presos estaba con sus familiares en el habitual horario de visitas semanal. En esas circunstancias y, ante una grosera desatención de la guardia, algunos de los detenidos aprovecharon la aglomeración de gente para caminar hacia una de las puertas de la seccional y ganar rápidamente la calle. Lo hicieron con facilidad. Es que alguno de los agentes se olvidó de cerrar el candado en la puerta de acceso al patio después del ingreso de las mujeres y niños que llegaron a ver a sus familiares presos” dice la crónica, entre trágica y cómica, publicada el miércoles 26 de marzo por el diario La Capital de Rosario (http://www.lacapital.com.ar/contenidos/2008/03/26/noticia_0108.html ) .




“Según un alto jefe policial ``a las 13 se hizo control de penal y estaban los 40 detenidos que se hacinan en la seccional. Media hora después, el oficial principal que está a cargo interinamente de la subjefatura porque el titular de la dependencia está con licencia ordinaria, procedió a hacer ingresar a los visitantes. Pero tras ello, alguien se olvidó de cerrar la puerta con candado y eso fue advertido por los detenidos o los visitantes y entonces todo fue muy rápido", contó” dice la edición del mismo día del Diario El Litoral de Santa Fe ( http://www.ellitoral.com/index.php/id_um/29198/origen/rss ).




La simple transcripción de las repercusiones del hecho, que se suman por decenas en todos los medios de la Argentina y América nos eximen de realizar comentarios o consideraciones acerca de la lamentable imagen que la Provincia de Santa Fe obtuvo gracias a este hecho.




Las condiciones de alojamiento de los detenidos en comisarías, sobre todo en las dependencias de los departamentos Rosario y La Capital siguen siendo indignas, mas allá de los encendidos discursos de campaña y las promesas de plataforma electoral, que proponían soluciones a corto plazo que todavía no han sido cumplidas.

                                El hacinamiento sigue siendo moneda corriente y la dedicación del personal policial a la atención de los presos descuida recursos humanos que tendrían que estar velando por la seguridad de todos los ciudadanos en las calles de la provincia.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.



