PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional, suspenda las medidas que han generado el paro agrario y acepte integrar una “Mesa de Diálogo” para concertar junto a los gobernadores provinciales y las   entidades representantes del campo  las bases de una política agropecuaria nacional

Señor Presidente:

                             Considerando los graves acontecimientos que se están desarrollando en todo el país por la  protesta a la unilateral política agropecuaria que intenta imponer la Presidenta de la Nación en perjuicio al sector agro productivo, que además afecta al sector ganadero, lechero y a todas  las economías regionales;

                              y visto el petitorio suscripro por el señor Gobernador de la Provincia de Santa Fe Dr. Hermes Juan Binner, junto a legisladores provinciales, nacionales, intendentes y presidentes comunales de todos los partidos políticos solicitando a la Presidenta de la Nación que deje sin efecto la Resolución 125/08 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación  y la convocatoria a la integración a una “Mesa de Diálogo” que permita recuperar un espacio de convivencia y paz social;

                              Y que coincidimos,  en la imperiosa necesidad de restablecer el diálogo sin condicionamientos,  para salir de esta conflictiva situación que angustia a todo el pueblo argentino y que hoy ve con preocupación la intolerante actitud de la señora Presidenta de la Nación ante los reclamos de concertación por parte de gobernadores y representantes del agro;

                                       Y que los legisladores provinciales debemos acompañar todas las medidas y gestiones que resulten conducentes a restablecer el diálogo y ayudar a la rápida solución del conflicto social que hoy amenaza con el desabastecimiento alimentario del pueblo argentino;

                               Es por ello que solicito a mis pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.

