PROYECTO DE COMUNICACION

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que, el Poder Ejecutivo por intermedio de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, informe:

1) Si persiste la situación de ocupación en 92 viviendas construidas a través del Plan Federal en la ciudad de San Lorenzo.

2)  En caso afirmativo, ¿cuáles son las acciones previstas por esa Dirección a los fines de ordenar la adjudicación, ocupación y uso de las mismas?.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Según ha trascendido, en la zona Norte de la ciudad de San Lorenzo se encuentran en etapa final de construcción 92 viviendas pertenecientes al Plan Federal, las cuales habrían sido usurpadas.

Aparentemente, estas personas además habrían realizado conexiones clandestinas de luz y agua, llegando en algunos casos a la venta de inmuebles.

Este grupo autodenominado “Vecinos en Custodia”, patrocinados por la Dra. Noemí López, plantean la legitimación de su ocupación.

Tanto la Constitución Nacional como la Provincial contemplan el derecho a acceder a una vivienda digna.

Como legisladores debemos garantizar que este acceso se produzca en forma equitativa y de acuerdo a las normativas legales vigentes.

Por ello, resulta importante conocer si los organismos oficiales pertinentes se hallan al tanto de esta situación y cuáles son las acciones previstas a fin de arribar a una solución.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

