Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el poder ejecutivo declare de interés provincial la presentación oficial del libro “OBRA GRÁFICA DE JUAN GRELA”, cuyo autor es Emilio Ghilioni. La presentación se realizará en el Museo Municipal J. B. Castagnino, ubicado en la Avenida Pellegrini 2202 de la ciudad de Rosario el día viernes 2 de Mayo.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

Este trabajo de co-edición se ha concretado gracias a la conjunción de esfuerzos entre la Facultad de Humanidades y Artes de la U.N.R. y la Fundación del Gran Rosario, entidad educativa de nuestro medio con la que se ha establecido un acuerdo mutuo de colaboración institucional. También colaboran la Empresa Bauen Construcciones, de la ciudad de Rosario, y Laborde Ediciones.

El libro cuenta a su vez con un estudio crítico realizado por el Presidente de la Academia Nacional de Bellas Artes, Dr. Jorge Taverna Irigoyen y poemas escritos por Celia Fontán y Hugo Padeletti, a través de los cuales expresan sus opiniones sobre su maestro.

Reseñar la labor global de la producción plástica de Juan Grela es una tarea nada sencilla, por la magnitud cualitativa y cuantitativa de la misma. Ello ha sido posible gracias a la colaboración de numerosos conocedores de su obra y en particular de su hijo Dante, que junto a su esposa Ana, nos permitieron el acceso a un 
material inédito, muy bien registrado y ordenado, que el mismo maestro  había procurado dejar organizado antes de su muerte. Fue entonces posible conocer la obra desde sus comienzos; estampas y numerosos dibujos, apuntes, bocetos de múltiples objetos, personas y circunstancias, rastros de quien con mucho esfuerzo escribe sobre sus afectos, su entorno, sus dudas y preocupaciones: impulsos intuitivos generados por una incipiente vocación artística. Esto se enriquece con un profundo registro fotográfico.

Grela se propuso ser pintor en la ciudad de Rosario, para lo cual necesitó abonar sus pretensiones con tareas afines y no afines a la pintura. Para su logro, privilegió la vida, a fuerza de férrea e inclaudicable ideología, comprometido con un proyecto de país que no será nunca el que queremos, pero que lo será inevitablemente en la medida en que nos construyamos para ello. Por lo que Grela dice: “Lo último que hay que hacer no se ha hecho, porque lo último que hay que hacer es lo que uno tiene que hacer... Lo último que hay que hacer es lo que yo tengo que hacer”.

Pero la experiencia profesional de Grela no se reduce al sólido plano individual, sino que se ha enriquecido compartiendo proyectos y tareas concretas, en primer lugar con Aid Herrera, su esposa; con amigos y colegas como Berni, Gambartes, García Carrera, Berlengieri, Benvenuto, Ouvrard, Cochet, Giacaglia, Uriarte, Ottman, Slullitel, Carrillo, Roger Plá, y muchos más.

Grela propone un modelo de vida que configura a partir de sus posibilidades, sus carencias y sus logros, y que recrea cotidianamente dentro del cuenco que ofrece nuestra sociedad para quienes deciden dedicarse a estos menesteres. Ceñido muchas veces por la realidad, Grela logra superarla en una franca actitud de libertad.

“Obra Gráfica de Juan Grela”, pequeño segmento de la producción total del artista, no hace más que reafirmar la calidad plástica y el alto voltaje expresivo que su obra ha alcanzado, que lo ubica como uno de los artistas más importantes de 
América Latina. Poder concretar este libro es una necesidad y un derecho de quienes pretendemos consolidar la cultura de nuestra región y trabajamos para ello.

Finalmente es importante destacar que el Gobierno Municipal de Rosario designó a Juan Grela  CIUDADANO ILUSTRE  en mérito a su labor creadora. Y que el Gobierno de la Provincia de Santa Fe le otorgó post-mortem el Premio JUAN DE GARAY.

Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.









