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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial implemente con urgencia un programa de asistencia técnica y financiera a pequeños y medianos productores de nuestra provincia alcanzados por los reintegros de retenciones anunciadas por el Gobierno Nacional, mediante la implementación de un sistema de “Adelanto de Reintegros por Retenciones”. Se pretende con esto colaborar con la aplicación efectiva de las medidas que anunció el Gobierno Nacional. Las sumas adelantadas serán recuperadas en el momento de su liquidación por parte del Gobierno Nacional para lo cual se arbitrarán los convenios y mecanismos pertinentes.
A tal fin se unificará un “Registro de Pequeños y Medianos Productores”, que deberá confeccionarse de manera tal de distinguir los productores según una tipología y estratificación geográfica en el que conste el tipo de producción, ubicación, cantidades producidas, cantidad de mano de obra utilizada y capital de trabajo.

Señor Presidente:

Después de veinte días de paro y cortes de rutas por parte del sector agropecuario resistiendo la aplicación de retenciones móviles para alguna producción agrícola y de los anuncios realizados por el gobierno nacional para lograr un acuerdo con el sector, es necesario que todos los gobierno provinciales hagan su contribución para una más rápida salida de esta crisis que vivimos todos los argentinos.

Todos sabemos que las retenciones son mecanismos de política económica que tienden, entre otras cosas, a evitar la concentración de la riqueza y contribuir a la contención de los precios del mercado interno, para evitar que éstos se equiparen a los niveles de los precios internacionales. En tal sentido es importante saber que el 2,2 por ciento del 20 por ciento que tiene el 80 por ciento de la producción se queda con el 50 por ciento de esa porción.

Que el mismo gobierno nacional, luego de una serie de intentos de acercamiento con el sector resolvió emitir un conjunto de medidas a fin disminuir el impacto de la aplicación de esta nueva modalidad de retenciones para los pequeños y medianos productores y para los que se encuentran alejados de los puertos donde se embarcan los bienes que se exportan.

Que tal como lo expresó la Señora Presidenta de la Nación, ratificando los conceptos del Ministro de Economía con estas medidas "62.500 productores vuelven a tener la misma rentabilidad que tenían el 11 de marzo" y esos "62.500 productores representan el 80 por ciento del total de productores, que además sólo producen el 20 por ciento del total".

Que las mencionadas medidas consisten, entre otras, en la implementación de reintegros a este sector, cuya concreción debe ser ágil y efectiva y en este punto el gobierno provincial por cercanía y conocimiento del sector puede y debe prestar la más amplia colaboración.

Elaborar un registro de productores pequeños y medianos, asistirlo técnicamente a los efectos del reintegro y eventualmente adelantarles el mismo para darle continuidad al proceso de inversión y nuevos cultivos, es algo que está totalmente dentro de las posibilidades de la provincia de Santa Fe, cuya solvencia fiscal ha sido reconocida por la Auditoria General de la Nación y el propio Gobierno Provincial. 

En razón de lo expuesto, y convencidos de que existen suficientes motivos que justifican la presentación de este pedido de comunicación, es que llevamos a nuestros pares esta iniciativa, que no dudamos será acompañada con el voto afirmativo de los demás integrantes de este Honorable Cuerpo Legislativo.
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