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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que, a través del Poder Ejecutivo Provincial, se incorpore para el tratamiento en sesiones extraordinarias del Poder Legislativo el Proyecto de Ley por el cual se crea el “Programa Provincial de Apoyo y Asistencia Financiera a productores tamberos y ganaderos”, que ingresara a esta Cámara mediante el expediente Nº 20.240 del 4 de abril del corriente año.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Motiva la presente la necesidad de brindar de manera urgente beneficios financieros a fin de incrementar la productividad y producción de los sectores productores de carnes y leche, mejorando sus condiciones de competitividad, incentivando la utilización de estos instrumentos entre los agentes económicos de nuestra provincia. 
El programa se créa en el ámbito del Ministerio de la Producción y  consiste en una línea de crédito bonificada destinado a inversiones en infraestructura, mejora y ampliación de los rodeos, implantación y mejora de pasturas, capital de trabajo, prefinanciación de novillos para exportación, mejoramiento genético y todo otro destino coincidente con los fines del programa, y cuya instrumentación estará a cargo de los Bancos que resulten adjudicatarios conforme al procedimiento de selección y de los cupos de créditos que establezca la reglamentación. 
En el proyecto se promueve la convocatoria a las entidades que nuclean a los productores tamberos y ganaderos a participar del Programa en sus distintas etapas, en la idea de que la participación de los sectores involucrados podrá favorecer ostensiblemente la eficacia del programa. 
Se prevé que el Programa se ejecute mediante convenios suscriptos por la autoridad de aplicación con las entidades bancarias, la que serán seleccionadas considerando las tasas de interés y las condiciones crediticias ofrecidas. 
La asistencia financiera consiste en bonificar hasta 5 (cinco) puntos la tasa de interés de las líneas de crédito que dispongan las entidades financieras en el marco del Programa, cuyo porcentaje final se determinará teniendo en cuenta el tamaño de la unidad productiva, rentabilidad y distancia a puertos de comercialización.
Serán destinatarios del Programa los productores tamberos y ganaderos con radicación en la Provincia que estén inscriptos en el registro provincial respectivos, a quienes se les podrá otorgar un credito de hasta sesenta mil pesos ($ 60.000) con un plazo de amortización de hasta cinco años (5).

También se propicia una bonificación de tasas de interes de hasta un tres por ciento (3%) extra a los productores agropecuarios de cualquier índole, que obtengan créditos del banco nación a tasas subsidiada por el Gobierno Nacional, siempre que las condiciones crediticias sean mejores que las ofrecidas por las entidades bancarias que participen del programa.
En el contexto actual el proyecto puesto a consideración pretende instrumentar mecanismos de financiamiento de la actividad agrícola ganadera a través de créditos a tasa subsidiada y a efectos de generar condiciones que permitan el incremento de ambas producciones, en el entendimiento de que es necesario incrementar las producciones y rentabilidad de los mismos, cuyos productos forman parte importante de la base alimentaria de nuestra población, y que a la vez cuentan con una significativa y permanente demanda de los mercados internacionales.
Por otra parte el presente proyecto replica una de las mas exitosas experiencias de políticas publicas activas a favor del sector lácteo y ganadero en la provincia de Santa fe, que se instrumentaron a través de los denominados Programas Tambero y Ganadero. Estos Programas posibilitaron que en el trienio 2004-2006 mas de diez mil (10.000) productores accedieran al financiamiento por mas de $ 250.000.000 con tasas subsidiadas y con ello mejorar las condiciones productivas de sus explotaciones.
En definitiva en la actual situación de pais resulta impostergable redoblar los esfuerzos para contribuir a que los sectores de la carne y de la leche crezcan, desalentando el incremento de superficies destinadas a monocultivos como la soja, cuyas explotación en exceso produce incrementos de los precios internos de los alimentos, desmineralización del suelo, y tornan peligrosamente dependiente nuestra economía de los precios internacionales, generando una dinámica productiva de crecimiento sostenido.
Por todo lo expuesto solicitamos a los Señores Legisladores el acompañamiento del presente proyectos.
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