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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORME:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud informe, en relación a los hechos acontecidos en la Colonia Psiquiátrica de Oliveros, donde varios pacientes sufrieron intoxicación alimentaria los primeros días del mes en curso,.habiendo fallecido incluso uno de ellos, lo siguiente:

1. Causas que determinaron la intoxicación de los pacientes.

2. Si se han determinado responsabilidades por los hechos acontecidos.

3. Medidas adoptadas desde que se produjeron los mismos.

4. Investigaciones administrativas iniciadas al respecto.

5. En su caso resultados de las mismas.

6. Si se formuló la denuncia penal correspondiente.

7. Juzgado Penal que interviene.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

                         Traemos a consideración de este cuerpo el presente pedido de informe, relacionado con los hechos acontecidos en la Colonia Psiquiátrica de Oliveros, a raiz de los cuales resultaran intoxicados varios pacientes, habiéndose producido incluso el fallecimiento de uno de ellos.

                        Teniendo en cuenta la gravedad de los mismos, resulta necesario aclarar las causas que los produjeron, medidas tomadas al respecto, investigaciones iniciadas, resultados de las mismas y datos relativos a la causa penal que corresponde iniciarse.

                        El particular estado de salud de los pacientes alojados en dicha Institución, los vuelve más vulnerables, máxime si son expuestos a riesgos que pueden hacer correr peligro su vida.

                        La salud de las personas alojadas en Centros Públicos, merece el mayor cuidado y atención, en particular cuando se trata de quienes tienen mayor estado de indefensión y riesgo, por lo que los hechos acontecidos crean una honda preocupación y motivan el presente.

                        En razón de lo expuesto, y convencidos de que existen motivos que justifican la presentación de este Pedido de Informe, es que llevamos a nuestros pares esta iniciativa, que no dudamos será acompañada con el voto afirmativo de los demás integrantes de este Honorable Cuerpo Legislativo. 
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