PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a otorgar un subsidio para la Escuela  Nº 442  “Manuel Belgrano” de la Localidad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar un subsidio para la compra de 50 latas de pinturas de 4 litros, para pintar las instalaciones de la Escuela Nº 442 “Manuel Belgrano” de la localidad de Vera.
Este Establecimiento cuenta con la asistencia de 490 alumnos, los cuales tienen el servicio de Copa de Leche y Comedor.  
Consta de 9 aulas, comedor, biblioteca, sala de computación, dirección, vicedirección, sala de reuniones, casa habitación, baños mujeres, varones y personal.

Dada la superficie de la institución, 1.280 m2 y las condiciones en que se encuentra tanto en sus partes internas como externas y teniendo en cuenta que hace muchos años que no se realiza esta tarea.
Es necesario destacar que lo solicitado sería de gran ayuda para la formación y desarrollo de diferentes actividades de los niños, que concurren a esa Institución.
Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

