PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 413 “Domingo F. Sarmiento” de la localidad de Ceres, Departamento San Cristóbal, Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de un (1) cargo de Portero/a para la Escuela Nº 413 “Domingo F. Sarmiento” de la Localidad de Ceres.

Este Establecimiento cuenta con 775 alumnos que reciben diariamente el servicio de Copa de Leche, los cuales son atendidos por sólo un personal contratado, a punto de jubilarse pago por la Cooperadora Escolar. 
El edificio cuenta con Dirección, 15 aulas, comedor, baños, sala de audiovisuales, música, informática, material didáctico, plástica, laboratorio, secretarías, sala de maestros, distribuidos en dos plantas con galerías cerradas.
Es de suma  necesidad para esta institución poder contar con el personal no docente peticionado, ya que se encuentra sobrecargada la tarea del único personal existente y  también garantizar las condiciones de higiene y salubridad de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

