PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de la Producción declare la emergencia agropecuaria o zona de desastre de acuerdo a lo establecido por la ley Nº 11297 a las aéreas urbanas y rurales del total de las localidades que conforman el territorio del Departamento General Obligado afectadas por la grave y prolongada sequia que viene afectando a la zona desde finales del año 2007 hasta la actualidad.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                                 En razón del comportamiento climático en las zonas de referencia, se están produciendo múltiples consecuencias negativas en el sector productivo, sea en la agricultura, sea en la ganadería. El territorio mencionado tiene vastas extensiones de campo, sembradas actualmente, fundamentalmente por girasol, soja y caña de azúcar  aunque se pueden observar también cultivos de maíz, los que a raíz de la terrible sequia sufrida, se encuentran prácticamente en su totalidad sin posibilidades de obtener los rindes y frutos esperados por los productores. 
                                 El gran déficit hídrico se refleja en los datos de lluvia de los meses de febrero y marzo y que este periodo fue el más seco de los últimos 40 años, con un total de lluvias que no superó los 25 mm, mientras que el promedio de los últimos 50 años es de 143 mm para febrero, y 171 mm para marzo.

                                  La incidencia de la sequía en la producción ganadera ya deja ver su efecto, al producir una marcada pérdida de peso en los vientres del rodeo, debido a una baja disponibilidad de oferta forrajera por falta de precipitaciones. Esto se traducirá en una baja condición corporal al momento del parto y del servicio del presente año, esperando así una merma en los porcentajes de preñez en el orden del 15 % o 20 %. A esto le debemos sumar que aún muchos productores no han vendido sus terneros por falta de precio, paro agropecuario, vacunación de aftosa, y otros inconvenientes, permaneciendo estos al pie de la madre y compitiendo con ésta por el recurso forrajero.
                                 Cabe recordar, que el Norte Santafesino intenta su desarrollo sobre la base de las actividades agro-industriales, las que ante las circunstancias aludidas se encuentran profundamente perturbadas, y con las derivaciones económicas y sociales de imaginar.                              



 Es de destacar, que este mismo planteo está motivando diversas resoluciones de Comisiones Comunales y Concejos Municipales de los Distritos afectados por este fenómeno, mas la Asociación Cañeros Independientes de Villa Ocampo (Acivo) envió una nota al ministro de la Producción, Ing. Juan José Bertero, donde le hacen conocer la crisis socioeconómica que "padece la cuenca cañera santafesina" es decir que todos los sectores –públicos y privados- se están expresando en el mismo sentido.

                                 Con la sanción de la Ley Provincial Nº 11.297 del año 1995 se crea la Comisión especial de Emergencia Agropecuaria con el propósito de intervenir  ante emergencias surgidas de factores climáticos, etc. (art.5).

                                 Que también los estados de emergencia o zona de desastre pueden ser declarados por municipios y comunas (art.6) una vez declarada la emergencia o zona de desastre los efectados se ven favorecidos condonandoles deudas tributarias, suspensión de juicio se podrán extender a otras actividades.

                                  También prorrogas en el pago de las deudas impositivas provinciales, así como suspensión de juicios o acciones administrativa  iniciada para el cobro de los impuestos (art.10).

                                   Para una mejor visualización y coprensio e la situación aquí descripta se puede consultar los boletines informativos del INTA del presente año 

                                    Por lo expuesto, y sin abundar en detalles y conceptos que solo servirán para reafirmar lo dicho, es que vengo a solicitar la aprobación del presente proyecto de comunicación.
