PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

             La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del área que corresponda, informe acerca del motivo de la no adhesión  a la Ley Nacional 25.415, de Creación del Programa Nacional de Detección Temprana y Atención de la Hipoacusia.-
FUNDAMENTOS

Sr.  Presidente.

              La audición normal en el niño, es fundamental para el desarrollo del habla y del lenguaje. La falta de audición es un impedimento severo. Un niño sordo no aprende a hablar porque no escucha. Cuanto más temprana es la detección de los problemas auditivos de los niños, mayores son las posibilidades de revertir sus consecuencias.

La hipoacusia es la perdida parcial de la audición, presentando diferentes grados que varia desde leve, moderado, severo a profundo. Se estima que de cada 1.000 recién nacidos 1 ó 2 son sordos profundos y 2 ó 3 más son sordos mo​derados. Si los niños tienen antecedentes de riesgo pueden llegar hasta 8 ó 9 % los que tienen algún tipo de sordera. Esto demuestra la importancia de evaluar su audición entre su nacimiento y los seis meses de vida, especialmente en aquellos casos determinados de riesgo.

Cuanto más precoz es el examen y el diagnóstico de una hipoacusia, mejores resultados terapéuticos se obtienen y hay mayores posibilidades de que el niño adquiera una forma de comunicación.

A partir de las 48 hs de vida y en lo posible antes del 3° mes de vida, todo niño debiera ser evaluado auditivamente (tenga o no antecedentes de riesgo auditivo). Si bien hay varios métodos posibles, actualmente el método de OTOEMISIONES ACUSTICAS es el más utilizado en bebés y niños pequeños, debido a la simplicidad y alto grado de confiabilidad. El procedimiento es muy rápido, suele ser alrededor de un minuto para cada oído, aunque con la preparación del niño y las interferencias, el conjunto de la prueba suele durar unos 10 minutos. Preferentemente debe ser hecha antes de cumplido los tres meses desde el nacimiento aunque esta prueba puede realizarse en cualquier momento.
Una evaluación temprana de la audición implica detectar en forma precisa y a tiempo una pérdida auditiva, permitiendo delinear los procedimientos a seguir para proveer al recién nacido de un normal desarrollo del lenguaje.

La mayoría de los problemas de desarrollo en los primeros años de vida pueden ser causa de discapacidad en la etapa escolar o en la adultez.

Dado el impacto del tema en el desarrollo de los niños y adolescentes, y las investigaciones en este campo que ha impulsado la medicina; deviene conveniente y necesario la posibilidad de realizar prevención a través de controles auditivos, tal como se ha explicitado más arriba. Considerando asimismo que en la Nación existe una ley creando el programa de detección temprana, es que se solicita por la presente al Poder Ejecutivo informe acerca de los motivos en base a los cuales se omite la adhesión al programa aludido.
Por todo lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen en el presente proyecto de comunicación.
