PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Seguridad (Secretaría de Asuntos Penitenciarios), informe sobre:

1. Estado del trámite de conmutaciones y fijación de penas de los internos de la Unidad Penitenciaria N° 1 (Coronda).

2. Listado detallado de los peticionantes de los beneficios señalados en el  punto anterior.

3. En su caso, indique fecha estimativa de resolución de los mismos.

Señor Presidente:

El pasado miércoles 19 de marzo de 2008 algunos de los integrantes de la Comisión de Derechos y Garantías de este cuerpo participaron de la Mesa de Dialogo en  la Unidad Penitenciaria N°1 de la ciudad de Coronda convocada por la Secretar{ia de Asuntos Penitenciarios del Ministerio de Seguridad, junto a diversos actores vinculados a la problemática carcelaria.

Durante la misma se plantearon numerosos reclamos referidos a la situación de los internos de la misma, y particularmente se hizo hincapié en la incertidumbre de aquellos condenados a pena perpetua por carecer de fecha cierta para gozar de los beneficios de progresividad instaurados por la ley de ejecución de pena privativa de libertad (Ley Nacional 24660), problema derivado de la falta de fijación de penas determinada.

Del mismo modo se plateó el desconocimiento sobre el estado del trámite sobre la conmutación de las penas, facultad esta reservada al Señor Gobernador por la Constitución Provincial (artículo 72° inciso 16).

El compromiso asumido y la eventual respuesta que pueda darse a los reclamos de los internos en forma oportuna, implica valorizar la política de apertura y diálogo como herramienta para descomprimir la situación carcelaria.

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto.

