PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo competente, proceda a gestionar ante la Dirección Nacional de Vialidad la adecuada iluminación del cruce de la Ruta Nacional Nº 9 y Ruta Provincial Nº 178, distrito Armstrong, Departamento Belgrano. 

Señor Presidente: 

                              Este pedido se realiza a los efectos de solicitar se considere la posibilidad de iluminar con mayor cantidad de columnas y artefactos lumínicos el área circundante al cruce de la Ruta Nacional Nº 9 y Ruta Provincial Nº 178 correspondiente al distrito Armstrong. 

                              En el área mencionado existen actualmente dos luminarias y otra sobre el refugio de acceso a la localidad de Villa Eloisa, lo que ocasiona la quejas de los vecino por entender que se trata de dos vías de comunicación  de tránsito fluido. 

                              Es importante resaltar que viajando desde Rosario hacia la ciudad de Córdoba por autopista todos los accesos a ciudades y pueblos cuentan con la iluminación adecuada, como así también el empalme de la ruta a Bustinza.

                              Este cruce, según comentan los habitantes de la zona, es considerado de alta peligrosidad, donde han ocurrido muchos accidentes, siendo algunos de ellos de gravedad. 

                             La vía de comunicación mencionada por ser conectoras de dos grandes centro urbanos, registra niveles de transitabilidad y riesgo a los cuales es necesario niminizar con las medidas de seguridad e indicadores de protección acordes con la complejidad y circulación del tránsito existente en ellas.

                              Entendemos, corresponde a Vialidad Nacional realizar las tareas iluminación  de este cruce, por lo tanto corresponde se gestione el cumplimiento y la realización de dicha tarea sobre la misma.  

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente. 

