PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente y/o el organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios con el objeto de que  la Empresa Provincial de la Energía (EPE) proceda al reemplazo del actual cableado convencional urbano por un tendido aéreo preensamblado en el área urbana de la localidad de Franck, departamento Las Colonias.
Señor Presidente:

El actual tendido eléctrico de Franck ha quedado obsoleto, lo que produce cada vez más frecuentes cortes de cables que, no solamente interrumpen la prestación del servicio a los usuarios domiciliarios, comerciales e industriales, sino que exponen al riesgo permanente a los vecinos ante la posibilidad de electrocución por las caídas de los añejos hilos conductores. 

Sabido es que el conductor preensamblado es un sistema que aparece en el mercado argentino a principios de la década del 70 y que ha dado muy buenos resultados, observándose, en la actualidad, su tendido por parte de la EPE en muchas localidades vecinas a Franck y de la provincia en general.

Todos conocemos, también, los beneficios de este tipo de conductores eléctricos, ya que hoy por hoy ofrecen la forma más eficiente de distribución aérea de energía eléctrica, lo que redundaría aún en la reducción de tareas de reparación y mantenimiento no programado por parte del personal de esa empresa prestadora del servicio en esa localidad.

Por lo expuesto, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

