PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Trabajo y Seguridad Social,  se sirva informar si tiene conocimiento sobre la metodología de contratación de pasantes utilizada por  la Municipalidad de Rosario y en su caso si la misma cumple con los requisitos legales vigentes en la Provincia.
Fundamentos

Señor Presidente:




A raíz del despido de personal pasante que desempeñaba tareas en el Jardín de los Niños, lugar de paseo dependiente de la Municipalidad de Rosario, surge a la luz pública, motivado por una denuncia realizada por  los despedidos, una extraña forma de contratación por parte de las autoridades del citado municipio.




En la presentación judicial presentada por los pasantes en la cual piden su regularización laboral, se hace mención a una metodología de contratación que utiliza la excusa de la capacitación para obtener mano de obra barata.




Dicen los trabajadores  que… "Supuestamente el estudiante que accede a esta experiencia tiene que aprender algo, pero nosotros casi no tuvimos una capacitación que sirviera a nuestras carreras. No fue una extensión de nuestra formación académica, sino un trabajo como cualquiera en el que aplicábamos cosas de nuestro saber pero sin llevarnos nada a cambio". Y en otro párrafo se habla de esta forma de contratación como un verdadero "fraude laboral".




Tomando en cuenta las cifras del Sindicato de Trabajadores Municipales de la ciudad de Rosario, los pasantes que desempeñan funciones en el municipio son 525 y si a este número se suman otro tipo de contrataciones utilizadas por el municipio desde hace muchos años, como honorarios, retribuciones a terceros y locaciones de servicios, según el gremio, "en total llegan a 1.300 personas en un sistema que tiende a la precarización".



Ante esta grave denuncia es de nuestro interés saber si el Poder Ejecutivo está al tanto de este tipo de “contratos laborales” y su caso si los mismos se ajustan a la legislación vigente.




Por lo expuesto solicito se apruebe el presente Proyecto de Comunicación.


