
SANTA FE, 15 de Mayo de 2008.-

Al

Señor Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20318 FP PS), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que por intermedio del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos recabe información al Juez en lo penal de Instrucción de la ciudad de San Cristóbal Dr. Aldo Alfredo Precerutti que interviene en la causa que se inicio contra el Sr. Mario Ricardo González, presidente de la Comisión Comunal de la localidad de Monigotes, departamento San Cristóbal, proceda a remitir a la misma, lo siguiente:

a) La situación procesal del Sr. Mario Ricardo González, actual presidente comunal de la localidad de Monigotes, indicando el delito que se le imputa y estado de la causa;  

b) En caso de existir otros imputados, indique datos identificatorios de los mismos, delitos que se les imputa, estado procesal de los mismos y si existe vinculación alguna con el Sr. Mario Ricardo González.

c) Si existen pruebas o indicios de que han aparecido en la propiedad del Sr. Mario Ricardo González ganado vacuno del cual no es titular con marcas y/o señales adulteradas;  

d) Si por esta causa se encuentra detenida alguna persona y bajo qué imputación.

e) Si por esta causa se ha otorgado la libertad a alguno de los imputados.

f) Si existen denuncias anteriores, por hechos similares, a los imputados en esta causa.

g) De qué manera toman estado público los sucesos descriptos.”







       Salúdole muy atentamente.
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