PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que demande al Gobierno de la Provincia de Entre Ríos que disponga de la inmediata anulación y derogación de los procesos de arrendamiento y concesión de tierras fiscales en la zona del delta de Paraná, principalmente de aquellas destinadas a la explotación ganadera.

Señor Presidente: 



El presente Proyecto de Comunicación se origina en el detonante de la numerosa cantidad de accidentes de tránsito que han tenido lugar en las últimas semanas sobre la ruta 9 a raíz de la densa humareda proveniente de la quema de pastizales en las islas del delta del Paraná bajo jurisdicción de la Provincia de Entre Ríos.

La provincia vecina aprobó en el año 2005 una ley por la que se permitió  arrendar tierras fiscales en la zona del delta del Paraná para emprendimientos ganaderos, la cual respondió al boom sojero de la región que incrementó el valor y la demanda de tierras. El problema es que ese aumento del número de héctareas disponibles para ganado implicó  la necesidad de llevar adelante quemas masivas de pastizales con consecuencias perniciosas para nuestra Provincia y región. 

Dicha ley no contempló ninguna prohibición, lo cual puso en peligro no solamente la flora y la fauna autóctonas sino también que condujo a un proceso de sequedad de los humedales a partir del desmonte y las modificaciones realizadas al suelo para adaptarlos a la cría de ganado.


Sumado al impacto en el ecosistema, la quema llevada a cabo en las islas del Paraná provoca un altísimo nivel de contaminación del aire que afecta las vías respiratorias y genera irritación visual en la población. Asimismo se demostró que puede poseer efectos cancerígenos a raíz de la combustión del residuo vegetal que genera la liberación al aire de dos compuestos tóxicos: las dioxinas y los furanos.  


Pero no solamente por la toxicidad del humo proveniente de las islas entrerrianas están afectando la vida de los ciudadanos de la región. El mismo se ha convertido en una amenaza fatal por su impacto en la visibilidad de quienes conducen y transitan por las rutas cercanas a los focos de quema. 


El pasado miércoles 9 de abril el espeso humo proveniente de las islas ubicadas entre las localidades de Baradero y San Pedro generó 8 accidentes en los kilómetros 151, 124,130, 125, 121, 118, 117, 116, de la ruta 9. A raíz de la reducida visibilidad, en el kilómetro 124 chocaron tres camiones y un auto; en el 130, chocaron un camión y un colectivo; en los kms 125, 121, 118, 117, 116, chocaron varios autos, camiones y una ambulancia. Sumado a esto el accidente más grave se produjo a la altura del kilómetro 151, cerca de la ciudad bonaerense de San Pedro donde 20 camiones, dos ómnibus de larga distancia (uno de la empresa Flecha Bus y otro de El Rosarino) y varias camionetas y autos chocaron entre sí ocasionando la muerte de cuatro personas y un total de 25 heridos. 


Si bien hubo reclamos de parte de organizaciones de la sociedad civil y desde la ciudadanía en su conjunto respecto a la toma de medidas para evitar estos accidentes, la densa humareda que redujo la visibilidad a menos de diez metros ocasionó el día 15 de abril un nuevo incidente a la altura de la ciudad de Lima que le costó la vida a una persona y dejó a otra gravemente herida


Como si esto fuera poco, ayer por la mañana los bancos de niebla originados por los incendios en la Isla Talavera de la Provincia de Entre Ríos ocasionaron un nuevo accidente fatal. El mismo fue protagonizado por cuatro camiones, cuatro ómnibus (de las empresas Flecha Bus, Tata, Chevallier y Gutierrez) y dos autos (un Renault 18 y un Fiat Siena) que, producto de la casi nula visibilidad, colisionaron en cadena a las 7am, a la altura del kilómetro 176 con un saldo de tres personas muertas y al menos diez heridos.

A causa del humo también se ha visto afectada la navegación por el Rio Paraná. La reducida visibilidad obligó a la Prefectura Naval a paralizar por completo la navegación durante 13 horas, y 22 buques debieron ser fondeados en Paraná de las Palmas y en Paraná Guazú: las dos vías de navegación más importantes de la región.

  
Esta situación de consecuencias tan costosas para nuestra sociedad requiere de acciones urgentes por parte del Gobierno de la Provincia de Entre Ríos. Es en este sentido que presentamos el presente Proyecto de Comunicación a fin de que el Poder Ejecutivo de la Provincia de Santa Fe demande a su par de la Provincia de Entre Ríos a paralizar inmediatamente las concesiones de tierras fiscales en la zona del delta del Río Paraná y disponer de medidas que garanticen el fin de la quema de pastizales en sus islas. 


Es nuestro deber cumplir con esta obligación indelegable de velar por el bienestar general de los ciudadanos de la Provincia de Santa Fe, cuya vida misma está siendo puesta en peligro por la negligencia del Gobierno de Entre Ríos. Con este fin solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

