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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con  agrado que el Poder Ejecutivo informe a través del Ministerio de Salud, sobre los hechos relacionados con la muerte de la Ciudadana Mirta Cuiza, domiciliada en  Barrio Los Hornos de la ciudad de Santa Fe, ocurrida el día 13 de Abril del corriente año, en el Hospital “ Dr.José María Cullen” 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

                        Traemos a consideración de este Cuerpo el pedido de informe teniendo en cuenta la gravedad de lo ocurrido en la ciudad de Santa Fe destacando asimismo que la víctima fue asistida en varios efectores de salud de la ciudad hasta encontrar la muerte en uno de ellos.

                       De versiones periodísticas surge que la Sra. Cuiza habría recibido un golpe que le ocasionó una lesión contuso-cortante en el cráneo, siendo llevada por familiares a un dispensario, posteriormente al Hospital Iturraspe, dispensario  y finalmente al Hospital Cullen, donde fallece.

                      Por declaraciones de familiares en el hospital Iturraspe “le pusieron unos puntos y la mandaron de vuelta a casa” siendo asistida nuevamente en un dispensario a causa de un desmayo y finalmente asitida en el Cullen estando ya en estado de coma. La familia declara que no se le practicaron placas radiográficas ni otro tipo de estudios, y que el informe de la causa de muerte fue el golpe.

                        Es deber de esta Honorable Cámara de representantes elegidos por el pueblo, velar porque las estructuras y funciones del sistema sanitario estén orientadas hacia los valores de equidad y solidaridad social, y que cada habitante pueda gozar del grado máximo de salud que se pueda lograr sin distinción de raza, religión, ideología política o condición económica o social. Los hechos mencionados crean honda preocupación al poner en tela de juicio la capacidad del sistema sanitario para responder equitativa y eficientemente a las necesidades de los ciudadanos.
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