PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación, cree un cargo de maestro de música especial con formación en musicoterapia para la Escuela Especial Nº 2061 de la localidad de Avellaneda, con su respectiva afectación presupuestaria en la brevedad posible a fin de otorgar esa asignatura a los alumnos de capacidades diferentes.
FUNDAMENTO

Señor Presidente:




En la localidad de Avellaneda, Departamento General Obligado,  existen 3 tres Escuelas Especiales, La Escuela Nº 2061 de sordos, la Escuela Nº 2115 de Ciegos y Disminuidos Visuales y la Escuela de Formación Laboral Nº 2060, pero, ninguna de ellas tiene creado el cargo de Maestro Especial de Música, por lo que a través de este Proyecto de Comunicación se solicita la creación de este cargo que, si bien la asignación presupuestaria estaría destinada a una de ellas, los alumnos de las tres escuelas nombradas podrían tener la posibilidad de  realizar aprendizajes en música ya sea como contenido curricular o como contenido terapéutico. Es importante señalar que estas escuelas atienden a niños de varias  localidades del Norte de la Provincia, inclusive de  la ciudad de Reconquista, pues son muy pocas las Escuelas Especiales en esta región y son muchos los casos de discapacidad  auditiva y visual como de discapacidad motora y/ o neurológica.



Es harto sabido que la música enriquece la vida y por ese motivo es necesario que rodee al niño con capacidades diferentes un ambiente musical rico y controlado en estímulos, puesto que esta experiencia sensorial contribuirá a un mejor desarrollo psíquico, social y físico.




La musicoterapia utiliza la música y el sonido en sus vertientes más variadas de actividades relacionadas con la producción de sonidos: discriminación, asociación, realización de juegos sonoros, representación, entre otros,  con los que el alumno puede apropiarse de saberes conceptuales, actitudinales y lúdicos.




Tal es así que la música está íntimamente asociada al movimiento ya que el niño tiene necesidad de expresarse, de moverse, por lo que la música debe aprovecharse para abrir nuevos canales de comunicación entre sus pares como con otros actores de la sociedad en la que le toca vivir.



También la música propicia el establecimiento de las relaciones interpersonales. El niño se siente integrado en la dinámica de grupo, aprende a valorar  lo que sus compañeros hacen y a ser valorado por lo que el mismo hace, contribuyendo al fortalecimiento de la autoestima.




La música es una herramienta imprescindible para que tanto los disminuidos auditivos (desde los  hiperacúsicos hasta los  totalmente sordos) y los disminuidos visuales y ciegos puedan integrarse al mundo que los rodea y aprendan a captar la realidad desde otra perspectiva así como lograr el equilibrio emocional.



Por todo lo expuesto, solicito Señor Presidente, de curso a este proyecto.

