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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia  declare de  su interés el 50º aniversario de la Escuela Particular Incorporada Nº 1138 “ Colegio Santísima Virgen Niña” de la localidad de Florencia  del Departamento General Obligado,  a celebrarse el día 9 de mayo de 2008.
Señor Presidente:

El 4 de mayo de 2008 se cumplen 50 años de la apertura de la Escuela Particular Incorporada  Nº 1138 “Colegio Santísima Virgen Niña” de la localidad de Florencia, Departamento General Obligado.


Florencia es la última comuna de la Provincia de Santa Fe, limita con la Provincia del Chaco y su población está constituida, en su mayoría, por familias de origen europeo con gran cultura religiosa  y propietaria de tierras en las que se ocupan de la agricultura y la ganadería.

Florencia, hace 50 años,  sabía  que   tenía  mucho  por  aprender  para ser una  comunidad progresista. Y sin dudas, la educación ya era para los habitantes del Norte Santafesino una herramienta de movilidad social y desarrollo socio-económico.

     En  el año 1956,  el Párroco  local  inicia las gestiones para apertura de un colegio primario religioso, con albergue, ante las autoridades  de la Congregación Religiosa  a la que perteneció, quienes de inmediato autorizaron no solo la apertura del colegio sino que la compra de un terreno y el comienzo del edificio del actual Colegio Santísima Virgen Maria. Así el 19 de marzo de 1958 nacía el colegio y el 4 de mayo del mismo año se iniciaban las clases.

     La primer promoción  se inició  con  estudiantes  provenientes  de  otros  establecimientos  educativos; por ello, el ciclo duró  tan  solo  tres años; además, no existía  el séptimo grado en esta  etapa  de  la  formación  escolarizada.

     El  colegio  había  iniciado  su  actividad  formadora con  ochenta alumnos  distribuidos en  cinco  divisiones; luego, de  manera progresiva, Se  completó el  ciclo  primario y se obtuvieron  algunos  cargos: Dirección libre, maestras  de labores y  de grado, porteros. Luego, con los años se abrieron  las salitas de jardín  de infantes  y  preescolar. Actualmente cuenta  con  salas de  tres, cuatro  años y cinco años. También, desde 1999, con la aplicación de la Ley Federal de Educación, extendió su servicio a 8º y 9º año de la Escuela General Básica.

En la búsqueda de mejorar la Educación de los  niños y jóvenes de la localidad, en la actualidad, sus directivos se encuentran abocados en gestionar ante las autoridades ministeriales de la Provincia el 3er año de la Escuela Secundaria a fin de que sus alumnos puedan completar el Ciclo en el mismo establecimiento.

Es sabido que los colegios de diferentes  congregaciones religiosas que se situaron a lo largo y a lo ancho de nuestra provincia cumplieron un rol  muy importante para que muchos ciudadanos puedan cumplir con el derecho de educarse que les asiste  como consecuencia de la ausencia de escuelas estatales, las distancias de los domicilios a las mismas y la falta de caminos, tal es así que hoy este establecimiento escolar cuenta con una población estudiantil de casi mil alumnos que no tendrían garantizada la escolaridad de no existir el mismo, pagando una muy baja cuota societaria.

 Este  colegio fruto de  tantos esfuerzos,  evidencia   el incontenible  deseo  de construir  y  crecer bajo la  vocación hacedora  de una comunidad progresista. 

Atento a lo expuesto, solicito, Señor Presidente, de curso a este proyecto de Resolución de Declaración de Interés del 50 aniversario de la Escuela Particular Incorporada Nº 1138  por parte del Poder Ejecutivo
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