PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, gestione la adquisición de un mamógrafo, a los efectos de ser instalado en el Hospital SAMCO Dr. Alejandro Gutiérrez de la ciudad de Venado Tuerto, iniciativa que cuenta con el apoyo de la filial local de LALCEC (Liga Argentina de Lucha contra el Cáncer).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La detección precoz del cáncer de mamas es una tarea de prevención fundamental en salvaguarda de la población femenina y es prioritaria la provisión del equipamiento necesario en los efectores de salud pública, donde se asiste a diario la porción de la población con menores recursos económicos, por ende la mas vulnerable.




La filial Venado Tuerto de LALCEC (Liga Argentina de Lucha contra el Cáncer) nos hace llegar la propuesta para la adquisición e instalación de un mamógrafo en el Hospital SAMCO Dr. Alejandro Gutiérrez de la ciudad de Venado Tuerto, por su carácter de centro asistencial regional, para la atención del universo de riesgo de todo el Departamento General López, dado que el aparato de esas características mas cercano se encuentra en la ciudad de Rosario, siempre hablando hospitales del sector público.




LALCEC desarrolla desde hace décadas una invalorable tarea en pos de la difusión de las causas y la necesaria prevención para evitar al máximo la propagación de tan terrible enfermedad en todas sus variantes, mediante campañas de difusión y eventos de divulgación pública.




Es por ello que adherimos a dicha iniciativa y la acompañamos fervientemente, por lo que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
