PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para reiterar el pedido de la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento, Expte Nº 18709 Aprobado el 05/07/2007 por ésta Cámara los cuales no fueron adjudicados a la misma, para la Escuela Nº 19 “Juan de Garay” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, dando cumplimiento al Decreto 1505 – Art. 22 – Inc. A.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/a y un (1) cargo de Personal de Mantenimiento para la Escuela Nº 19 “Juan de Garay” de la ciudad de Santa Fe, ya Aprobados por la Cámara de Diputados el 05/07/2007 y que no fueron asignados al establecimiento.

Esta institución tiene una matrícula escolar de 980 alumnos y los ámbitos que la conforman son: 20 salones, 1 salón de música, 1 salón de tecnología, 1 sala de informática, cocina, laboratorio, biblioteca, secretaría, sala de maestros, 4 baños, 3 patios exteriores uno de 150 mts x 14 mts, y dos de 50 mts x 50 mts cada uno, un patio cubierto de 54 mts x 14 mts y el gimnasio de 30 mts x 16 mts; además se brinda al alumnado la Copa de Leche.

Para poder optimizar las tareas de limpieza y mantenimiento de todos estos ámbitos, como así también la atención de la Copa de Leche, es que se necesita incrementar la planta del personal no docente con los cargos peticionados.

Cabe aclarar que desde el Establecimiento se han realizado por todos las vías administrativas y jerárquicas, el pedido urgente de personal, sin tener eco favorable hasta el momento.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

