PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la creación de dos (2) cargos de Portero/as para la Escuela Nº 454 “Dr. Manuel Araujo” de la Localidad de Empalme Villa Constitución, Departamento Constitución, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto solicitar la creación de dos (2) cargos de Portero/as para la Escuela Nº 454 “Dr. Manuel Araujo” de la Localidad de Empalme Villa Constitución.

Este Establecimiento cuenta con 5 aulas y en total una población escolar de 350 alumnos. 

El edificio consta de dos plantas. Planta Baja: Dirección, Secretaría, Regencia, Preceptoría, baño personal, biblioteca grande, dos baños (varones y mujeres), galerías abiertas, patio principal para gimnasia, SUM.
Planta Alta: dos baños, laboratorio, dos aulas informáticas, una aula para modista, un aula para dibujo y un patio alternativo. El Taller consta de baños para personal y alumnos, y Jefatura de Taller.

La Institución funciona en turnos mañana y tarde como Escuela Formal y noche no formal.
Es de suma  necesidad para esta institución poder contar con el personal no docente peticionado, ya que se encuentra sobrecargada la tarea del único personal existente y también garantizar las condiciones de higiene y salubridad de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

