PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para proceder a la reiteración del pedido de  dos  (2) cargos de Portero/as, Expte. Nº 17580 Aprobado el 07/09/2006 por ésta Cámara los cuales no fueron adjudicados a la misma, para la Escuela  Nº 1359 de la Localidad de Rafaela, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe,
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene como objeto reiterar el pedido de dos (2) cargos de Portero/as, Expte Nº 17580 Aprobado por la Cámara de Diputados el 07/09/2006, para la Escuela Nº 1359 de la localidad de Rafaela.
Esta institución cuenta en la actualidad con una matrícula de 300 alumnos, quienes desarrollan sus actividades, en ldos turnos.
Cuenta además con el servicio de Copa de Leche en ambos turnos y con el escaso personal reinante, se hace imposible desarrollar las actividades.
Cabe aclara que la falta de personal, repercute en la salud de los empleados y luego se traduce en la cantidad de agentes que solicitan licencia médica o  trabajo en tareas diferentes o pasivas.

El personal que realiza las tareas de limpieza se ve desbordado en sus esfuerzos por mantener las condiciones de higiene en tiempo y forma, es por ello que se solicita la creación de dos cargos de portero/as, para dar solución a esta problemática.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

