
SANTA FE, 12 de Junio de 2008.-

Al

Señor Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20353 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la SECRETARÏA DE MEDIO AMBIENTE dependiente del  MINISTERIO DE AGUAS, SERVICIOS PÚBLICOS Y MEDIO AMBIENTE y sus áreas de competencia se sirva informar:

- Si tomaron conocimiento de los permanentes reclamos elevados por la ASAMBLEA REGIONAL DE VECINOS Y VECINALES DE LA CUENCA DEL LUDUEÑA respecto de las empresas que transportarán excrementos y efluentes cloacales y desagotarán en vertedero a cielo abierto en el CANAL IBARLUCEA, que desemboca en el ARROYO LUDUEÑA y por ende en el RÍO PARANÁ.

- En qué estado se encuentra la LAGUNA ESTABILIZADORA DE CAPITÁN BERMÚDEZ y si se han tomado medidas concretas de rehabilitación.

- Si se encuentra en marcha para su habilitación a mediados de este año  de la planta de tratamiento de efluentes cloacales en el predio del ex aeroclub de Granadero Baigorria.

- Si se planificó un encuentro con los municipios de Ibarlucea, Capitán Bermúdez, Granadero Baigorria y Rosario que tendrían competencia por la territorialidad de uso, así como por los focos de contaminación.”







       Salúdole muy atentamente.

