PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo considere la posibilidad de incluir en el programa de construcción de 100 nuevas escuelas, la instalación en la ciudad de Reconquista, de un establecimiento en el Barrio Lanceros del Sauce, otro para el funcionamiento del Instituto Superior del Profesorado Nº 4 “Angel Cárcano” y la factibilidad de construir, para esos fines escolares, un tercer edificio en el sector sur de la ciudad, sugiriendo para ello la utilización de los espacios públicos disponibles en el Loteo Martelossi,  todo ello, en base a las necesidades detectadas para ese Municipio.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La ciudad de Reconquista y su zona de influencia han tenido un crecimiento demográfico de notable magnitud en los últimos años que han superado la capacidad de normal funcionamiento de las instituciónes educativas; lo que arroja como resultado una escasez de bancos, y correlativamente,  de establecimientos. 

                                Vemos con beneplácito la decisión del Poder Ejecutivo Provincial de poner en marcha el Programa de Construcción de 100  Escuelas para Santa Fe como forma de mejorar el sistema educativo en la provincia, que sin duda, no traerá como consecuencia una solución definitiva, pero al menos coyunturalmente servirá para paliar el déficit que es observable en estas áreas del sistema.

                                 La ciudad de Reconquista, desde hace mucho tiempo, ha demandado de modo sistemático para que se brinden soluciones  a las carencias edilicias que presentan los edificios escolares, y debemos decirlo, se 

han obtenido soluciones parciales, pero estamos lejos aún de satisfacer todas las demandas existentes.

                                Señor Presidente, debemos señalar  que la Municipalidad de Reconquista ha transferido al Ministerio de Educación de la Provincia un inmueble destinado a la construcción de una escuela de Nivel Primario en el Barrio “ Lanceros del Sauce”  que en razón del desenvolvimiento urbanístico previsto para la zona, hace imprescindible la construcción- en el menor tiempo posible- de un establecimiento educativo acorde con ese desarrollo.

                                 Asimismo, es necesario destacar que el Instituto “Angel Cárcano” presenta una matrícula muy importante , y en franco proceso de crecimiento ya que atiende con su oferta educativa una vasta zona del noreste santafesino haciéndose necesario su funcionamiento, como huésped, de la Escuela Nº 1246 “ Marta Salotti” y del ciclo secundario  EDEM Nº203  “Juan B. Alberdi” , situación que por sí misma destaca la imperiosa necesidad de brindar solución para obtener un eficaz servicio educativo.

                                 Mencionamos además, que la Municipalidad de Reconquista  cuenta con terrenos de su propiedad en diversos lugares de la ciudad, fundamentalmente en la zona sur del égido urbano los que oportunamente fueron ofrecidos a la Provincia para ser destinados como lugar de ubicación de establecimientos educativos.

                                 Señor Presidente, atento a la situación descripta, se hace necesario solicitar al Poder Ejecutivo en cumplimiento de las pautas educativas establecidas para mejorar el sistema educativo, que se considere lo peticionado.

                                 Por lo expuesto, solcitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

