PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos, instrumente la puesta en práctica de la Ley 12.696/06, Digesto Jurídico de la Provincia de Santa Fe, sancionada por esta Legislatura el 23 de noviembre de 2006 y promulgada por el Señor Gobernador el 19 de diciembre de 2006, que preveía la constitución de una Comisión Interpoderes integrada por dos representantes del Poder Ejecutivo, dos del Poder Judicial, uno de la Cámara de Diputados y uno de la Cámara de Senadores, a los efectos de realizar el ordenamiento, sistematización, actualización continua, fidelidad y publicidad del derecho positivo vigente en la Provincia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La Legislatura de la Provincia de Santa Fe sancionaba con fecha 23 de noviembre de 2006 la ley de Digesto Jurídico, promulgada por el señor Gobernador el 19 de diciembre de ese mismo año.




Tras un enriquecedor debate en comisiones y recinto de ambas cámaras, con el aporte de legisladores de todas las bancadas, el proyecto del que fui autor junto con el diputado provincial (MC) Danilo Kilibarda, se convirtió en norma con el fin de propender al “ordenamiento, sistematización, actualización continua, fidelidad y publicidad del derecho positivo vigente en la Provincia”.

                                 La ley promueve la constitución de una Comisión Interpoderes integrada por dos representantes del Poder Ejecutivo, dos del Poder Judicial, uno de la Cámara de Diputados y uno de la Cámara de Senadores, facultada a los efectos de la elaboración del proyecto de Digesto Jurídico de la Provincia de Santa Fe, a designar un cuerpo asesor ad hoc, el que se integrará con personas de reconocido prestigio en todas las materias del Derecho.




El artículo final de la ley preveía la constitución de esta Comisión dentro de los 30 (treinta) días de promulgada la ley y de allí en adelante tenía un plazo de 36 meses para su ejecución con el objeto de “fijar los principios y el procedimiento para contar con un régimen de consolidación de las leyes provinciales vigentes y su reglamentación”.




Transcurrido ya un largo tiempo de sancionada y promulgada la ley y teniendo en cuenta que durante el año 2007 se trabajó intensamente en la elaboración del Plan Estratégico del Poder Judicial y se sancionaron otras leyes fundamentales para la agilización de la justicia santafesina, considero que mas allá del cambio operado en la gestión política en Santa Fe, es necesaria la puesta en práctica de la ley de Digesto Jurídico.



En definitiva, creemos que es hora que Santa Fe, acorde su importancia, lleve adelante la tarea de realizar el Digesto, en pos de despejar las dudas sobre el derecho en vigor, de limpiar de polvo y paja todo el orden jurídico provincial y derogar lo que está expresamente derogado o es inaplicable porque no es ley en sentido sustancial o porque ha perdido su oportunidad de aplicación o porque contrasta con alguna otra del orden jurídico y se prefiere a esa. 



Tenemos la doctrina y literatura internacional sobre el tema, hombres capaces, softwares y capacidad instalada para hacerlo.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
