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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe insta al poder ejecutivo para que, a través de la Secretaria de Medio Ambiente y/o el organismo que corresponda, proceda a la difusión masiva de los riesgos derivados de la quema indiscriminada de pastizales, como así también a llevar adelante una campaña para evitar o desalentar esa antigua practica, sobre todo en épocas de extrema sequía como la actual, ya sea en zona de islas como en la geografía territorial santafesina, además realizar gestiones ante el gobierno Nacional para la inmediata implementación del plan nacional de manejo de fuego en el territorio de la provincia e invitar a  Municipalidades y Comunas a adoptar medidas de similar naturaleza

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                               Todos los años y en esta época del calendario los isleños y propietarios de parcelas dedicadas a la cría ganadera proceden a la quema de pastos, paja y material leñoso que el vacuno no ingiere en el proceso de engorde.

                                 Lo cierto es que nunca ha sido de tal persistencia y magnitud, sobrepasando los límites de tolerancia, causando un verdadero desastre ecológico e incluso generando escenarios que propician la perdida de vidas humanas.

                                 Con estas afirmaciones no pretendemos juzgar la acertada o desacertada tarea en términos civiles, penales ni ecológicos porque no es a nosotros a quienes les concierne, sino que reconocemos el hecho y, sobre todo, tenemos la responsabilidad de alertar a los responsables sobre peligro de persistir con este tipo de practicas y de solicitar acciones concretas como medidas de prevención a las autoridades provinciales competentes en la metería.

                                  Sabemos los trabajos que viene llevando a cabo el gobierno provincial en conjunto con otras provincias y el gobierno nacional, pero entendemos que lo que aquí peticionamos viene a colaborar en la prevención del problema.

                                  Por las razones expuestas, solicitamos a los señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.
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