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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación:

1) Inicie gestiones ante la Universidad Nacional de Rosario, la Universidad Nacional del Litoral, la Universidad Tecnológica Nacional y el Concejo de Rectores de las Universidades Privadas (CRUP), solicitando se extienda hasta el mes de julio del presente el cumplimiento del certificado de egresado de los alumnos que hubieran cursado el último año de Educación Secundaria / Educación Técnico Profesional y que adeuden espacios y/o módulos.

2) Prorrogue hasta el mes de julio el cumplimiento del certificado de egresado en todos los institutos terciarios que dependan de la provincia de Santa Fe.

3) Incluya en el Calendario Único 2009 una ampliación a la Evaluación extraordinaria de alumnos que hubieran cursado el último año de Educación Secundaria / Educación Técnico Profesional que adeuden espacios y/o módulos para completar sus estudios.

Fundamentos

Sr. Presidente:
La razón que impulsa nuestro proyecto esta vinculada a la situación de dificultad que transitan miles de alumnos santafesinos que adeudan módulos para completar sus estudios secundarios y/o Técnico Profesional, circunstancia que se agravó tras la resolución ministerial Nº 262/08 que excluyó del Calendario Único la Evaluación Extraordinaria Excepcional, instancia que se había incluido en la agenda 2007. 

La referida medida beneficiaba a aquellos estudiantes que debían completar el nivel polimodal y acreditaban haberse inscripto en institutos superiores y/o universidades. Asimismo, los casos excepcionales incluía a los alumnos que certificaran inasistencia a la última Evaluación Extraordinaria por razones de enfermedad, traslados familiares, no constitución de las meas extraordinarias, o fuerza mayor, que previa petición fuera resuelta por el Director/a del establecimiento educativo. 

Como hemos referido la Evolución Extraordinaria Excepcional no fue incluida en el Calendario Único 2008 y son miles los alumnos que siendo amparados en esa excepcionalidad están perjudicados y ven peligrar un año de estudio en los institutos terciarios y/o en las universidades públicas o privadas.

La educación representa una importante contribución al crecimiento de una comunidad por cuanto promueve la dignidad y los derechos del hombre en la búsqueda de una mayor igualdad de oportunidades. Como bien se dice, “la educación sistemática y sin la deserción de nuestros alumnos permite desarrollar conocimientos, aptitudes y actitudes para su inserción en los desafíos y exigencias del mundo actual”

Uno de los mayores desafíos que tenemos es el de evitar, en lo posible, que nuestros jóvenes queden excluidos de las transformaciones culturales que produjo la última reconversión económica mundial, en el sentido de lograr los conocimientos necesarios para incorporar las nuevas tecnologías al desarrollo de nuestra provincia.

Sabemos que la enseñanza del nivel secundario ya no alcanza para adquirir esas exigencias, podemos asegurar que quienes no se incorporan a la educación superior corren serios riesgos de ser marginados de la cultura que por “selección natural” goza de mayores oportunidades de crecimiento social. No tenemos dudas que la educación es por excelencia el instrumento que garantiza la igualdad de oportunidades y la movilidad social ascendente.

Asimismo, la deserción escolar expone a nuestros jóvenes a situaciones de riesgo que en muchas oportunidades los introduce al abuso de alcohol, tabaco y drogas.

En ese sentido consideramos importante apelar a la auto-motivación de los adolescentes, ellos reconocen el estudio como un trabajo y un deber propio de su edad para llevar a cabo un proyecto de vida que le permita realizarse como persona madura, desarrollando sus capacidades y talentos, adquiriendo estabilidad de ánimo, sabiendo ponderar y decidir, juzgando con rectitud los acontecimientos y las personas, comprometiéndose, en definitiva, haciendo bueno uso de su libertad.

Finalmente considerados que es necesarios que se puedan ofrecer alternativas a aquellos alumnos que deben saldar materias y/o módulos para concluir sus estudios Secundarios /Educación técnica y mejorar sus posibilidades de  acceso a la formación superior. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. 
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