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CAMARA DE DIPUTADOS

DE LA PROVINCIA DE SANTA FE


PROYECTO DE COMUNICACIÓN



La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo contemple la posibilidad de implementar las normas que permitan a los Municipios y Comunas, que fueron afectados por la emergencia hídrica ​- pluvial de marzo del 2007,  atender, en forma perentoria, la recuperación de las condiciones adecuadas de su infraestructura urbana y rural y prever futuras contingencias, en similitud al Decreto Nº 0492 del 26 de febrero de 2008, dictado por el Poder Ejecutivo Provincial, relacionado específicamente a afrontar la situación de emergencia que padeciera la Municipalidad de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz ante igual contingencia.

Señor Presidente:



Durante el mes de marzo del 2007, una vasta región de nuestra Provincia, sufrió  un fenómeno hídrico - pluvial de gran envergadura, afectando a pobladores y a la infraestructura urbana y rural de numerosos  Municipios y Comunas.



El Gobierno Provincial anterior, antes de  finalizar su mandato, salió en auxilio de la contingencia aportando importantes recursos, pero la envergadura de la misma y los tiempos del auxilio, en muchos Municipios y Comunas, no alcanzaron para afrontar la reparación completa de los daños sufridos y menos aun, la realización de obras preventoras ante posibles nuevas contingencias climáticas.

A raíz de esta situación, el actual Gobierno Provincial, dictó el Decreto Nª 0492 con fecha 26 de febrero de 2008, con el objeto de atender las necesidades emergentes del fenómeno de marzo del 2007 de la Municipalidad  de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz y en uno de sus considerandos expresa: “Que como se expresa párrafos arriba, las consecuencias negativas del fenómeno hídrico y pluvial aún persisten, sumándose a ello nuevos fenómenos climáticos susceptibles de producirse en períodos de menor recurrencia que los estadísticamente previstos”, y agrega: “Que razones de estricta prudencia imponen tomar con premura, trascendencia y complejidad que las tareas a emprender exigen, las decisiones  ejecutivas pertinentes para superar este tipo de contingencia, presente o futura, habida cuenta de la subsistencia de las condiciones de vulnerabilidad de la ciudad”.



Señor Presidente, ante este hecho, al cual recibimos con beneplácito, consideramos que, de la misma manera que se asiste al Municipio de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, merecen ser asistidos otros Municipios y Comunas como Rosario, Esperanza, Frank, Recreo, Santo Tomé, Sauce Viejo, Coronda, Monte Vera, Arroyo Aguiar, Laguna Paiva, etc., que fueran incluidos en el Decreto de Emergencia dictado oportunamente, puesto que, a iguales problemas sufridos, iguales soluciones obtenidas.



Por lo expuesto solicito a mis pares el acompañamiento y aprobación de este Proyecto de Comunicación.

	

Gral. López 3055 – (S3000DCO) Santa Fe Argentina
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