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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita que, a través del Ministerio de Salud se informe sobre la situación del grupo de personal del Hospital Psiquiátrico “Dr. E. Mira y López“ de Santa Fe, con cargos por contrato que no perciben sus haberes desde el mes de Enero del corriente año:

· Cantidad de personas que no perciben sus haberes.

· Fecha desde la cual no cobran sus haberes.

· Situación de Revista del personal involucrado en estas condiciones.

· Cuales son las razones fundadas que motivan la falta de cobro.

· Fecha en la que se cancelaría la deuda existente con las personas involucradas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        Todo sistema de salud que cumple con los principios de la atención primaria de salud logra mejores resultados sanitarios y aumenta su eficiencia en la atención de salud individual y pública. En el Hospital Psiquiátrico “Dr. E. Mira y López” de la ciudad de Santa Fe,  un grupo  de profesionales Médicos y Enfermeros contratados en el área de Pediatría no cobran sus sueldos desde hace cuatro meses, habiendo el Hospital cumplimentado todos los requisitos exigidos por el Ministerio de Salud, no recibiendo respuesta del mismo ante numerosos reclamos hechos tanto por los Profesionales como por el Concejo de Administración del mencionado Hospital. Desde la Institución se ha responsabilizado directamente a las Autoridades Ministeriales por las “consecuencias graves e imprevisibles que la situación puede acarrear”. Carlos Alem, integrante del Concejo de Administración, Diario El Litoral de Santa FE, 15 de Abril de 2008. 

                        Es deber indelegable del Estado orientar sus estructuras y funciones hacia los valores de equidad y solidaridad social. 

                        Para facilitar la inclusión social y la equidad en materia de salud, debe ser contemplada la situación de quienes prestan esa atención apropiada, eficaz y eficiente. Los recursos humanos en salud deben ser fortalecidos y acompañados, tanto en materia de motivación como de condiciones laborales que fortalezcan sus oportunidades de contribuir de manera importante a la atención primaria de salud. 

                        Si bien es cierto que el Estado debe garantizar derechos, las demandas ocurridas en el devenir diario, sobre todo las que están en relación directa con el Derecho a la Salud, que no es otro que el de la vida misma, deben ser resueltas con inmediatez.
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