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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe a través del Ministerio de Salud las medidas que se están aplicando ante inconvenientes surgidos por la falta de provisión de fármacos anticonceptivos, según reglamente la Ley Provincial 11888.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        La ley 11888, de creación del Programa Provincial de Salud Reproductiva y Procreación Responsable, prevé en su articulado, entre otros aspectos, la distribución gratuita de fármacos anticonceptivos, sobre todo a los grupos de mayor riesgo. 

                        Causa preocupación que ante la falta de provisión de algunos métodos de anticoncepción desde el nivel central, como son los comprimidos e inyectables, a los que la mayor parte de la población beneficiaria de la Provincia tiene acceso, ésta quede expuesta a no poder elegir voluntariamente, luego de recibir la información completa y adecuada por parte de los profesionales de la salud. Según el Programa mencionado, se consumen alrededor de 70000 blister de comprimidos por mes en toda la Provincia.

                        Es deber de los Representantes elegidos por el pueblo hacer el seguimiento de las Leyes que tienen como objetivo prioritario la promoción y protección de la salud. La Ley 11888 tiene como principales objetivos promover la maternidad y paternidad responsables a través de la planificación de los nacimientos, garantizar a la población el acceso a la información completa y veraz sobre los métodos de control de fertilidades existentes, naturales o artificiales, asegurando la igualdad de oportunidades en el ejercicio de la libertad personal. Es deber indelegable del Estado velar por el cumplimiento de la normativa vigente.
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