PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo adopte las siguientes medidas para una eficiente y urgente aplicación de lo dispuesto por la Resolución Nº284/2008 del Ministerio de Economía de la Nación, publicada en el Boletín 31391 de fecha 24.04.008, referida al Régimen de Compensaciones para los pequeños y medianos productores de soja y girasol:

*Difunda ampliamente los alcances de la Resolución 284/08 MECON.

*Capacite personal de municipios y comunas de todo el territorio provincial para

informar debidamente a los productores respecto al trámite de intervención previsto  en dicha norma.

*Provea a los municipios y comunas de los medios necesarios para cumplir de modo ágil  la tarea  que se les encomienda en el inciso f del artículo 2.

*Inicie  en forma inmediata los trámites pertinentes para formalizar convenios con los organismos nacionales de aplicación  de acuerdo a lo previsto en el artículo 9 de la citada norma. 

Sr Presidente:

 En el día de la fecha salió publicada  la Resolución 284_08 del Mecom, una de las primeras medidas anunciadas por el gobierno nacional, en el marco de la serie de normas  en beneficio de los pequeños y medianos productores agropecuarios, destinadas a diversificar la producción, cuidar el medio ambiente,  y por sobre todo PRESERVAR EL MERCADO INTERNO ANTE LAS AMENAZAS DE INFLACIÓN ,  por el impacto del alza de los precios internacionales de los alimentos, y la escasez de oferta de algunos productos.

Con beneplácito recibimos esta noticia que esta dirigida a nuestros productores de soja y girasol, cuyas explotaciones no excedan las 150 has, las ventas en el período 2007 no superen los $ 500.000 y las expectativas de ventas netas de IVA para el 2008 tengan un tope de $ 800.000.

La norma retrotrae la situación  a las vigentes al 10 de marzo, en beneficio exclusivo de los producciones que cumplan los requisitos reflejados en la misma.

No deseo reiterar  los argumentos mencionados en los Proyectos de mi autoría ingresados bajo los Nros 20220, 20224 y 20275, que en síntesis tuvieron como objetivo principal proponer con la debida antelación   al Ejecutivo Provincial, la instrumentación de normas y programas que facilitaran la implementación de las normas que hoy son un hecho  y otras que con el correr de los días nuestra Presidenta y sus Ministros irán anunciando.

El Ejecutivo Provincial no puede desconocer que existe una sola Oficina de la ONCCA ubicada en la ciudad de Rosario, y que el resto del territorio se encuentra aislado y desprotegido para realizar sus trámites.

También mencionamos la urgente necesidad de contar con datos censales certeros y actualizados,  que no existen.

La norma delega en municipios y comunas la intervención de las Declaraciones Juradas que nuestros Productores deben presentar, el estado provincial no puede permanecer ausente, debe colaborar con la implementación  de los mecanismos de beneficios, y por lo tanto asumir la responsabilidad que le cabe en políticas realmente  activas y no meramente declarativas.

Por último instamos e insistimos en la necesidad de la formalización de convenios de reciprocidad con los organismos nacionales pertinentes, a los fines de facilitar el acceso a las compensaciones dispuestas para nuestra gran población de pequeños productores agrícolas.

Por todo lo expuesto, Señor Presidente, solicito a mis pares la aprobación del presente.

