 PROYECTO DE COMUNICACIÓN

           La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios para celebrar convenios educativos entre éste y empresas de gestión privada, a fin de implementar el Programa Semipresencial de Educación Media de Adultos destinado a empleados de dichas empresas que no hubieren completado sus estudios, a fin de garantizar la igualdad de oportunidades en materia educativa. 

FUNDAMENTOS

           Con el objetivo de brindar igualdad de oportunidades a aquellos que teniendo trabajo no han podido terminar su escuela secundaria, es necesario que el Estado provincial y las empresas aúnen esfuerzos dando inicio a un plan de instituciones de gestión social.

           El acuerdo debe establecer que la empresa tome a su cargo el pago de profesores y disponga, en el propio establecimiento, un lugar para el dictado de clases. De este modo, la empresa invierte verdaderamente en la capacitación y educación de su personal, dándole la oportunidad de realizar sus estudios en horario de trabajo.

           Por su parte, la provincia seleccionará los docentes que dictarán los cursos y elaborarán los cuadernillos en los que los alumnos trabajarán las distintas asignaturas. Además evaluará y acreditará la finalización del ciclo a medida que los trabajadores los cumplan.

           Cabe destacar a manera de antecedente, que en la provincia de Mendoza se ha celebrado recientemente un convenio de características similares con la empresa Bodegas Trivento, además la empresa ha previsto que a cada alumno se le asigne un “padrino” quién lo acompañará durante su educación y, aquellos que finalicen el programa, podrán acceder también a un sistema de becas para que, si lo desean, puedan continuar sus estudios superiores.

           Desde la bodega señalaron que “consideran este tipo de acciones como un real compromiso con sus empleados y con la sociedad misma”.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

