PROYECTO DE COMUNICACION

PEDIDO DE INFORMES
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial que, a través de áreas correspondientes, informe si ha tomado conocimiento de la eventual radicación de una colonia de murciélagos en zonas del Barrio El Pozo de la Ciudad de Santa Fe y, en el caso, lo siguiente:

1) Si particularmente, las autoridades del Ministerio de Salud, tienen conocimiento de la situación. 

2) Si han existido atenciones vinculadas a esta problemática.

3) Si se ha detectado la localización de estas colonias y cuales son las medidas a seguir para su erradicación.

4) Si se han implementado, hasta tanto se lleve a cabo la erradicación de los mismos, medidas de prevención de enfermedades dirigidas a la población de este barrio. En que forma se ha informado a la población sobre las mismas.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:




Los vecinos del Barrio El Pozo de la Ciudad de Santa Fe, viene padeciendo desde hace ya varios meses con enorme preocupación la presencia de una importante colonia de murciélagos que se ha radicado en los pisos altos de las torres de las  viviendas allí existentes.




El riesgo de contraer enfermedades y los fuertes olores que tienen que soportar los vecinos por la presencia de estos mamíferos requieren de una urgente intervención de las autoridades sanitarias de la provincia.




Hasta tanto se alcance una solución definitiva a este problema entendemos que es importante informar a este sector de la población las medidas preventivas ha implementarse en estas situaciones a fin de disminuir los riesgos de contraer alguna enfermedad y al mismo tiempo generar tranquilidad. 




Por lo expuesto y en virtud de la gravedad de la situación es que solicito a mis pares el apoyo necesario para la aprobación del presente proyecto.

