Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación N° 20401 – FP – PS, de la diputada Lucrecia Aranda y del diputado Sergio Liberati; por el cual se vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, informe respecto de la expropiación de los terrenos destinados a la obra de acceso al Aeropuerto Internacional Rosario; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación al siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, informe respecto a la expropiación de los terrenos destinados a la obra de ACCESO AEROPUERTO INTERNACIONAL ROSARIO, departamento Rosario, lo siguiente:

a) Cual fue el criterio y la metodología empleada para determinar el valor de los terrenos expropiados.
b) Cuales fueron los índices utilizados para la actualización del valor fiscal y en que instrumento jurídico esta establecidos.

c) Si se dio participación a la Dirección Provincial de la Vivienda, teniendo en cuenta las características de los inmuebles expropiados.
d) Que participación tuvo la junta central de valuación y cual fue su composición al momento de determinar la valuación de los terrenos mencionados.
Sala de la Comisión, 01 de octubre de 2008.-
Firmantes: Javkin-Blanco-Boscarol-Brignoni-Monti-

