 DICTAMEN DE COMISION

DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el expediente Nº 20420 – P.J. – proyecto de comunicación de los Diputados Frana y Lacava, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar sobre aspectos relacionados con el Laboratorio Industrial Farmacéutico – LIF., de la ciudad de Santa Fe, y, por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, informe respecto del Laboratorio Industrial Famacéutico – LIF – de la ciudad de Santa Fe, lo siguiente: 


- Qué presupuesto ha sido asignado para su funcionamiento y para la construcción de la nueva planta productora de medicamentos.


- Cómo se ejecutan actualmente los Programas de Producción de los medicamentos IODOPOVIDONA, gotas oftálmicas, para la prevención de la conjuntivitis en el recién nacido y SIMVASTATINA, destinada al tratamiento medicamentoso de pacientes portadores de hipertensión arterial y dislipidemias.

SALA DE LA COMISION, 14 de Mayo de 2008.-
