
SANTA FE, 12 de Junio de 2008.-

Al

Señor Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20450 FV PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente y en referencia al desempeño de las funciones de contralor de la Dirección General de Comercio Interior, informe sobre: 

a) Cuáles son las medidas que desarrolla la Dirección General de Comercio Interior para la evolución y seguimiento de precios.

b) Qué procedimientos ha implementado durante este primer trimestre del año 2008 en virtud del crecimiento de los índices de precios.

c) Si se han realizado reuniones en conjunto entre la cadena de valor y la oficina de defensa del consumidor tendiente a analizar la temática inflacionaria de productos y bienes de consumo.

d) Si se ha efectuado el seguimiento de los costos, en concepto de intereses para la financiación de operaciones comerciales, como ser tarjetas de créditos u otros medios de pago.

e) Cuáles son los informes que han publicado acerca del estado y análisis de la economía provincial y por qué medios.

f) Qué conocimientos tiene sobre la actividad que desarrolla la Secretaría de Comercio de la Nación frente al crecimiento de los índices de precio y qué relación tiene la Provincia con la referida repartición. En caso de no poseerla solicitamos requerir a la Nación la información contenida en todos los puntos del presente proyecto.”







       Salúdole muy atentamente.

