EXPTE.- Nº 20544 – F.P.

INT. Nº 042/08


Señores Diputadas y  Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 20544 (F.P.), de los diputados Osvaldo FATALA, Mario DRISUN, Joaquín BLANCO, Raúl LAMBERTO, Inés BERTERO y Nidia GONCEBAT, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios para autorizar la construcción por parte de los vecinos de la  localidad de la Gallareta, de una garita para la espera de ómnibus en el acceso de la ruta Pcial. Nº 83S, intersección Km. 704 de la ruta nacional Nº 11, Dpto. Vera; y, por las  razones expuestas en los fundamentos, los antecedentes que corren  agregados  al expediente citado, dándolos aquí por reproducidos, formando parte del presente dictamen  y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del mismo.

SALA DE COMISIÓN, 12-06-08

FIRMANTES: MARCUCCI, RAMIREZ, ARANDA, RIESTRA, DADOMO Y FATALA.
Señores Diputadas y  Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 20544 (F.P.), de los diputados Osvaldo FATALA, Mario DRISUN, Joaquín BLANCO, Raúl LAMBERTO, Inés BERTERO y Nidia GONCEBAT, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, arbitre los medios necesarios para autorizar la construcción por parte de los vecinos de la  localidad de la Gallareta, de una garita para la espera de ómnibus en el acceso de la ruta Pcial. Nº 83S, intersección Km. 704 de la ruta nacional Nº 11, Dpto. Vera; y, por las  razones expuestas en los fundamentos, los antecedentes que corren  agregados  al expediente citado, dándolos aquí por reproducidos, formando parte del presente dictamen  y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del texto que a continuación se transcribe:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que El Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, arbitre los medios necesarios para autorizar la construcción, por parte de los vecinos de la localidad de la Gallareta, de una garita, para la espera de ómnibus, en el acceso de la Ruta Provincial N° 83S intersección Km 704 de Ruta Nacional N° 11, Departamento Vera.”



SALA DE COMISIÓN, 

