
SANTA FE, 03 de Julio de 2008.
Al señor 
Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20667 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe si tiene conocimiento de la situación que se ha suscitado en la ciudad de Fray Luis Beltrán, departamento San Lorenzo, sobre el presunto traslado de los habitantes del Barrio Retiro de dicha localidad con la finalidad de promover en esos inmuebles, a la vera del Río Paraná, la instalación de plantas fabriles, ya sean cerealeras, de biodiesel o petroquímicas con todo lo que ello significa (desarraigo, pérdida de trabajo, polución, contaminación, etc.).

De estar al tanto de dichas circunstancias, solicito se precise qué acciones políticas o legales llevará adelante el Estado Provincial ante este asunto en especial, y en qué marco jurídico y constitucional se maneja la Cámara de Comercio e Industria de San Lorenzo, aparentemente la creadora e impulsora de este proyecto.”







       Salúdole muy atentamente.

