EXPTE. Nº 20669– 17 O
INT. Nº 056/08


Señores Diputadas y  Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 20669 (17 O.), del diputado Federico REUTEMANN, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga informar sobre aspectos relacionados con el estado de ejecución de obra de la ruta provincial Nº 1, tramo (ruta nacional Nº 168 - San José del Rincón), Dpto. La Capital; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del texto que a continuación se transcribe:
PROYECTODE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, dependiente del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda, informe:
1. Sobre el estado de ejecución de la obra: Ruta provincial Nº 1. Tramo: Ruta Nacional Nº 168 -San José del Rincón, al 1º de junio de 2008.

1.1.
 Plazo y monto del contrato original.

1.2.
Que área técnica elaboró el Proyecto Ejecutivo de la obra licitada.

1.3.
 Fecha de inicio de los trabajos del contratista adjudicatario.

1.4.
 Porcentaje de avance de la obra acumulado e ítems ejecutados.

1.5.
 Cumplimiento por parte de la empresa contratista de los ítems contractuales.

1.6.
 Certificados abonados a la empresa contratista.

2. Sobre las modificaciones del Proyecto Ejecutivo.

2.1.
 Por quienes fueron detectadas anomalías o vicios que dieron motivos para su modificación. Adjuntar documentación.

2.2.
 Si se han tenido en cuenta reclamos de autoridades del Municipio y de la Comuna afectados por la obra.

2.3.
 Si la empresa contratista, adjudicataria de la obra, realizó presentaciones o reclamos por vicios detectados en el Proyecto Ejecutivo original. Adjuntar documentación.

2.4.
 A cargo de que área del Organismo Comitente está la realización de las modificaciones al Proyecto Ejecutivo original. Detallar recursos humanos afectados y capacitación, dada la especificidad del tema.

2.5.
 A cargo de que Organismo esta la realización de los estudios necesarios para el rediseño de la obra, especificando fecha de inicio de los mismos y fecha probable de finalización.

2.6.
 Si el Organismo Comitente cuenta con estudios realizados por Organismos Nacionales, llámese, UNL, INA, u otro, que puedan ser utilizados para el rediseño de la obra.

2.7.
Si se han detectado  problemas por parte del Proyecto Ejecutivo original, en tal caso indicar  los plazos probables para el reinicio efectivo de la obra y para su finalización.”

SALA DE COMISIÓN, 26-06-08

FIRMANTES: MARCUCCI, RAMIREZ, ARANDA, DADOMO, FATALA, PEIRONE, REUTEMANN Y VUCASOVICH

