Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el Proyecto de Comunicación  – Expediente N° 20684 – “17O” –, de la Diputada Silvia DE CESARIS y el Diputado Marcelo SCATAGLINI,  por el  cual se solicita disponga informar respecto de la cantidad de verificaciones ejecutadas por la Secretaria de Trabajo y Seguridad de la Provincia en el ámbito del departamento la Capital, durante el primer trimestre del año 2008; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación al siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACiÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social informe: 

a) Si se han realizado verificaciones en el ámbito del Departamento La Capital durante el primer trimestre del presente año, en caso afirmativo cantidad de las mismas ;

b) Si se han detectado algún tipo de irregularidades, síntesis de las sanciones aplicadas y multas generadas en el mencionado período;
c) Con relación al punto anterior que sectores de la actividad económica detentan mayor grado de incumplimiento de las formalidades de contratación; 

d) Que medidas se han implementado con relación al empleo en negro en la ciudad de Santa Fe.”
Sala de la Comisión, 13 de agosto de 2008
Diputadas Silvia DE CESARIS, Silvina FRANA, María Cristina FREGONI, Nidia GONCEBAT, Alicia  PERNA 
Diputados José María TESSA,  Antonio RIESTRA

