
SANTA FE, 11 de setiembre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20699 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe:

a) Montos transferidos por el Estado Nacional a la Provincia de Santa Fe durante el período 2003 - mayo 2008, detallando los mismos por año y por concepto.

b) Montos transferidos por el Estado Nacional a la Provincia de Santa Fe durante el período 2005 - mayo 2008, en concepto de Aportes del Tesoro Nacional (ATN) detallando los beneficiarios e importes respectivos.

c) Montos de las acreencias reconocidas a la Provincia de Santa Fe por parte del Estado Nacional al mes de mayo de 2008, clasificadas por conceptos.

d) Detalle de todas las obras públicas que se están realizando en el territorio de la Provincia de Santa Fe con fondos nacionales, indicando por cada una de ellas:

· Monto total presupuestado.

· Porcentaje del estado de avance de obras.
· Monto efectivamente remitido para la cancelación de certificados de obra.”

Salúdole muy atentamente.

