
SANTA FE, 3 de Julio de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20776 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, la Secretaría de Servicios Públicos y la Subsecretaría de Transporte informe:

· Si se ha diseñado un plan de ordenamiento para la correcta disposición de los camiones que transportan granos a las terminales portuarias que van desde Villa Constitución hasta Timbúes, ante la prevista descarga de la cosecha y los inconvenientes derivados del conflicto agropecuario de público conocimiento. Si se ha convocado, como ha sucedido en ejercicios anteriores, a una mesa de consenso a los efectos de reunir a los representantes de los transportistas, los puertos privados, las entidades representativas del agro y los municipios y comunas para buscar un correcto ordenamiento del tráfico de camiones. 

· Si se han dispuesto operativos especiales por parte de la Secretaría de Seguridad Vial del Ministerio de Seguridad, la Subsecretaría de Transporte y la Policía de la Provincia de Santa Fe a los efectos de morigerar los inconvenientes derivados del exceso de camiones que concurren a descargar en las terminales del frente portuario con centro en la ciudad de Rosario.

· Si se ha realizado un censo para determinar la capacidad de estacionamiento de camiones en las playas públicas y privadas, a los fines de contar con una herramienta eficiente para ordenar la llegada del transporte a puerto."

                                         Salúdole muy atentamente.

