SANTA FE,  21 de agosto de 2008.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación ( Expte Nº 20790 – P.S.F. – FV), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Seguridad, ante la confirmación del procesamiento por parte de la Cámara Penal de los Tribunales de Rosario de once policías presuntamente implicados en el robo de 16.500 litros de nafta virgen en la localidad de Bustinza, departamento  Iriondo, informe:

- La situación de revista del comisario mayor Sergio Aguilar, ex jefe de la Unidad Regional X, con asiento en la ciudad de Cañada de Gómez.

- El avance del sumario interno, si lo hubiera, para deslindar responsabilidades en el hecho que implicó a numeroso personal policial en la sustracción de combustible, hecho acaecido el 7 de julio de 2007 en la traza del poliducto de la empresa Repsol YPF, en jurisdicción de la Comuna de Bustinza.

- Las pruebas aportadas, si las hubiera, por el Ministerio de Seguridad ante la jueza en lo penal de Instrucción, Ana María Bardone, del distrito judicial N° 6 de Cañada de Gómez, quien el 30 de noviembre de 2007 procesó a once policías presuntamente implicados en el hecho ante dicho y ante la Cámara Penal de los Tribunales de Rosario, que con fecha 30 de junio confirmó dicho procesamiento.”







Salúdole muy atentamente.

