SANTA FE,  31 de Agosto  de 2008.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación ( Expte Nº 20796 FP - UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda proceda a:

· Extremar los recaudos, acciones y procedimientos tendientes a evitar la quema de bosques y pastizales para prevenir los efectos nocivos producidos por los incendios ocurridos en los últimos tiempos.

· Arbitrar los medios necesarios tendientes a promover políticas ambientales que aseguren la recuperación y conservación del ambiente.

· A través de la Secretaría de Medio Ambiente y de la Subsecretaría de Protección Civil, capacitar a las organizaciones locales que tengan como finalidad la preservación del ambiente, creando un sistema de detección (alerta temprana), ataque inicial y erradicación de estas prácticas.

· Establecer una labor coordinada con el Poder Ejecutivo Nacional en el marco del Plan Nacional del Manejo del Fuego, dependiente de la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Jefatura de Gabinete de Ministros”.







Salúdole muy atentamente.
