
SANTA FE, 31 de Julio de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 20803 FV PSF), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, ante la aparición de numerosos presuntos casos de triquinosis en personas de los departamentos lriondo y Belgrano y zonas limítrofes de la provincia de Córdoba, a partir de la ingesta de chacinados de cerdo supuestamente elaborados en la ciudad de Cañada de Gómez, informe:

· Las acciones desarrolladas por la Agencia Santafesina de Seguridad Alimentaria en la región afectada a partir del alerta detectado en los efectores de salud públicos y privados, las denuncias en sede policial y judicial y la difusión del brote en medios de comunicación locales y regionales.

· Si se realizaron inspecciones específicas en el Matadero Municipal de Cañada de Gómez, donde se habrían faenado animales utilizados para la elaboración de los productos en principio contaminados y en el local comercial de la ciudad de Cañada de Gómez donde se habrían elaborado esos alimentos.

· Si se encuentra firmado el convenio de asistencia recíproca entre la Agencia Santafesina de Seguridad Alimentaria y la Municipalidad de Cañada de Gómez para la cobertura bromatológica de la población.

· Si se consultó al SENASA sobre la habilitación de los vehículos utilizados para el transporte de los alimentos presuntamente infectados y si la Municipalidad de Cañada de Gómez otorgó en tiempo y forma los permisos para que dichos vehículos distribuyan embutidos y derivados de la faena de cerdo en esa ciudad y la región.

· Si se cuenta a la fecha con una estadística fehaciente de los casos de presunta triquinosis acaecidos en los departamentos Iriondo y Belgrano en el mes de julio del corriente año y si se han realizado los análisis de laboratorio correspondientes a los efectos de ratificar o descartar la presencia de un brote de esa enfermedad de transmisión animal.

· Si ante la presunción de un brote de triquinosis en los departamentos Iriondo y Belgrano se ha dispuesto alguna campaña de información pública a los fines de que la población tome los recaudos necesarios a los efectos de prevenir la transmisión de dicho mal.”

