SANTA FE,  31  de  Agosto  de 2008.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación ( Expte Nº 20816 FP - PS ), cuyo texto a continuación se transcribe:

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Medio Ambiente informe acerca de los siguientes ítems:

· Si la Empresa de Telefonía Celular Claro, tramitó ante la Secretaría de Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe, la aprobación de un Estudio de Impacto Ambiental requerido por el artículo 2 inciso g) de la Ley Provincial Nº 12.362 con el fin de instalar una antena de telefonía en la localidad de Andino.

· Si existe entre la Secretaría de Medio Ambiente y la Comuna de Andino, Convenio de Colaboración firmado de acuerdo a lo establecido en el artículo 4 de la ley citada, o en su caso, si la Comuna ha requerido opinión fundada sobre el impacto ambiental de la antena a instalar en dicha localidad por parte de la Empresa de Telefonía Celular Claro.

· En el caso de que la Secretaría hubiera intervenido en el Estudio de Impacto Ambiental informe los resultados del mismo.

· Informe por intermedio de la Secretaría de Regiones, Municipios y Comunas si la Comuna de Andino ha otorgado la habilitación correspondiente para la instalación de una antena de telefonía celular en la localidad de Andino, en caso de así haberlo dispuesto fecha de otorgamiento, y detalle cumplimiento de los requisitos de habilitación establecidos por el artículo 2 de la Ley Nº 12.362.








Salúdole muy atentamente.
