Señores Diputadas y  Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 21104 (D.B.), de los diputados Jorge LAGNA, Alberto MONTI, Luis RUBEO, María A. VUCASOVICH, Oscar URRUTY y Darío SCATAGLINI, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga informar sobre aspectos relacionados con las nuevas canalizaciones previstas para los canales Salvat e Ibarlucea, tributarios del Arroyo Ludueña, Dpto. Rosario; y, por las  razones expuestas en los fundamentos, los antecedentes que corren agregados al expediente citado, dándolos aquí por reproducidos, formando parte del presente dictamen y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
“La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda informe:
- La longitud, ancho y sección de las nuevas canalizaciones previstas para los canales Salvat e Ibarlucea, tributarios del Arroyo Ludueña, según el proyecto presentado en el llamado a Licitación Pública.

- Cual sería la velocidad de escurrimiento de los canales Salvat e Ibarlucea hacia el Arroyo Ludueña, previsto en el proyecto. 
- Cual ha sido la hipótesis de lluvia que se tomó en el proyecto y periodo de recurrencia en el caudal de diseño.

- Si se prevee el impacto en los barrios Empalme Graneros, Ludueña, Industrial, Arroyito Oeste y Lisandro de la Torre en marzo de 2007, donde con la Presa Retardadora de Crecientes del Arroyo Ludueña trabajando a tope y el inicio de los Aliviadores I y II del entubamiento del Arroyo Ludueña a punto de desborde, si se previó de que manera impactaría sobre este curso aguas abajo de la Presa el aporte de mayor caudal aportado por las nuevas canalizaciones de los canales Salvat e Ibarlucea y si ante fenómenos meteorológicos similares (400 mm en 72 horas) se estudió la chance certera de inundaciones.
-Cual es el equipo técnico que participó en el proyecto.”
SALA DE COMISIÓN, 02 de octubre de 2008.-

FIRMANTES: MARCUCCI, RAMIREZ, RIESTRA, FATALA, DADOMO, REUTEMANN Y PEIRONE.

