
SANTA FE, 6 de noviembre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21141 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo se dirija al Poder Ejecutivo Nacional, en salvaguarda de los intereses de los ciudadanos de Capitán Bermúdez y Fray  Luis Beltrán, requiriendo del mismo:

A) Se desarrollen y ejecuten los proyectos del traslado del ramal F1 del ex Ferrocarril Gral. Belgrano, a cargo de la empresa Ferrocarril Belgrano Cargas, y la doble traza de la Ruta Nacional N° 11 en el tramo que va desde las ciudades de Granadero Baigorria a San Lorenzo, incluidas como obras analizadas en el Proyecto Circunvalar Rosario; y se les de carácter de prioritarias dentro de las obras previstas en el reordenamiento ferroviario y vial a llevarse a cabo.

B) Se ejecuten las obras mencionadas según lo expresado oportunamente por el Poder Ejecutivo Nacional y de acuerdo a lo establecido por la Ley 16.052, sus modificatorias 17.706 y 22.041, los artículos 23, inciso b) y 25 del Decreto 976/01 y Resolución 683-D-03 de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación. Ubicando el ramal F1 del ex Ferrocarril Belgrano en la misma zona que ocupa actualmente la traza del ex Ferrocarril Mitre, readecuando su traza a ambas trochas o construyendo un ramal paralelo al ya existente, o en su defecto en otra zona a designar fuera de la jurisdicción de Capitán Bermúdez y Fray Luis Beltrán. Y la afectación de los terrenos que se liberen para la remodelación de la ruta nacional N° 11.

C) Se transfiera a título gratuito a favor de la Municipalidad de Capitán Bermúdez.

En el marco de los decretos 1090/97 y 837/98 del Poder Ejecutivo Nacional, los terrenos que ocupa en su jurisdicción el ex Ferrocarril Belgrano; excluyendo el de la vía principal que se afectará a lo expresado en el inciso b) del presente proyecto, y el inmueble de la estación que será transferido cuando cese su uso como tal.”







       Salúdole muy atentamente.

