SANTA FE,  23 de octubre de 2008.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte Nº 21159 FP - UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a la reforma del Decreto 4762/82 que aprueba el Reglamento de Suplencias para el personal de Supervisión, Directivo, Docente y auxiliar docente, en el Capítulo 1, art. 2, en el apartado Otros Antecedentes, incorporando en el mismo la consideración y valoración de antecedentes de manera similar a lo establecido en el Decreto 1553/97 sustituido por el Decreto 2409/04, en particular para el Nivel Primario, Inicial y especial.

Estos antecedentes a considerar son los que a consideración se detallan, otorgándole el puntaje considerado en el Decreto 2409/04:

a) Publicaciones relacionadas con la especialidad o el nivel en el cual se desempeña;

b) Trabajos de investigación, publicados o presentados ante autoridad y organismos competentes relacionados con temas de la especialidad, en el nivel de educación; 
c) Cursos dictados relacionados con la especialidad, el nivel o de educación general;

d) Cursos asistidos relacionados con temas del área de educación, la especialidad o el nivel para el que se inscribe el aspirante; cursos de postgrado, maestrías, de especialización, otros títulos docentes;

e) Becas otorgadas por organismos oficiales o privados reconocidos oficialmente y de formación o de perfeccionamiento docente y las de universidades o institutos de investigación nacionales o extranjeros.

f) Otros antecedentes profesionales como el dictado de conferencias, la designación de comisiones oficiales, representación en entidades científicas, culturales, oficiales, asistencia a congresos, seminarios, jornadas, talleres, producciones-Artísticas relacionadas con la función”.








Salúdole muy atentamente.
