
SANTA FE, 30 de octubre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21372 FV PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, y en relación al concurso convocado para cubrir el cargo de Director del Hospital Jaime Ferré de la ciudad de Rafaela, informe:

a) si la Dirección General de Asuntos Jurídicos del mencionado Ministerio ha emitido dictamen en respuesta al pedido de impugnación efectuado por uno de los profesionales médicos participantes del concurso;

b) en caso afirmativo, si ha avalado y en que grado, el ítem – Proyecto de Gerenciamiento - para la conformación final del rubro antecedentes de los concursantes;

c) si como consecuencia del dictamen se ha modificado el orden de mérito difundido inicialmente por el Ministerio;

d) si se ha fijado fecha para la realización de la prueba de oposición del llamado a concurso; y,
e) si el Jurado que tendrá a su cargo la evaluación de la prueba estará compuesto por los mismos integrantes que decidieron el resultado de la compulsa de antecedentes y que diera lugar a la impugnación oportunamente presentada.”






       Salúdole muy atentamente.

