
SANTA FE, 20 de noviembre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21378 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo:

a) Se dirija al Gobierno Nacional, ante el Organismo que corresponda a fin de gestionar la instalación de semáforos en el cruce de las rutas nacionales 9 y A 012, jurisdicción de Roldán, departamento San Lorenzo y/o cualquier otra medida que contribuya de forma inmediata a controlar el alto flujo de vehículos que por esa intersección transitan diariamente, hasta se concrete el proyecto definitivo de ordenación vehicular diagramado por la Dirección de Vialidad Nacional.

b) Se dirija al Gobierno Nacional, ante el organismo que corresponda a fin de gestionar el proyecto y la ejecución de las dársenas de giro necesarias, con sus elementos auxiliares, en la ruta nacional 9, en el sentido Oeste-Este, en las localidades de Roldán (a la altura de calle Sgto. Cabral u otra a designar) y San Jerónimo Sud (a la altura de calle Lisboa u otra a designar) y en el sentido Este-Oeste (a la 

altura de calle Hamburgo u otra a designar), ambas ciudades del departamento San Lorenzo con el objeto de evitar riesgos potenciales en el ingreso del tránsito a dichas arterias.”






       Salúdole muy atentamente.

