
SANTA FE, 20 de noviembre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21423 FP), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo solicite a la Secretaría de Servicios Públicos y específicamente a la Subsecretaría de Transporte, que remita a esta Cámara una reseña de las actuaciones llevadas a cabo para lograr la implementación de la Ley N° 10.975 que determina la puesta en vigencia del Área Metropolitana del Gran Rosario, propiciando la cobertura y reciprocidad de las líneas de transporte públicos de los municipios involucrados.

En especial, se solicita se detallen las acciones dispuestas para permitir que las líneas de la ciudad de Rosario puedan extender sus recorridos hasta las localidades de Funes, Roldán, San Jerónimo y Carcarañá, tal como lo establece el artículo 4 inciso a) de la mencionada Ley, modificado por la Ley 12.211.”







       Salúdole muy atentamente.

