Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación - Expte. Nº 21468 PJ, de los Diputados Frana, Rico, Lacava, Cejas y Marín, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, disponga gestionar ante las autoridades nacionales, las acciones conducentes para equilibrar las ventajas impositivas que se le otorgarán a los dueños de la ex Curtiembre Yoma S.A., radicada en la Provincia de La Rioja, con el objeto de moderar el impacto negativo en las industrias del sector instaladas en la Provincia; que cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Industria, Comercio y Turismo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, realice las gestiones conducentes ante las autoridades y organismos nacionales, para equilibrar las ventajas impositivas que se le otorgarán a los dueños de la ex Curtiembre Yoma S.A., radicada en la Provincia de La Rioja, en el marco del Proyecto de Presupuesto Nacional 2009, con el objeto de moderar su impacto negativo en las industrias del sector instaladas en la Provincia de Santa Fe.

Por otra parte, analizar la posibilidad de compensar a través de los mecanismos que estime conveniente, la disminución en las tarifas de energía eléctrica, gas, etc.; como asimismo, arbitrar políticas sociales para asistir temporariamente a las familias que pudieran quedar desempleadas.”

Sala de la Comisión, 06 de noviembre de 2008-
FIRMANTES: FASCENDINI – PEIRONE – DE CESARIS  -  BLANCO – LIBERATI – REAL – RIESTRA – FRANA – CEJAS - MONTI

