
SANTA FE, 20 de noviembre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21468 FV PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, realice las gestiones conducentes ante las autoridades y organismos nacionales, para equilibrar las ventajas impositivas que se le otorgarán a los dueños de la ex Curtiembre Yoma S.A., radicada en la provincia de La Rioja, en el marco del Proyecto de Presupuesto Nacional 2009, con el objeto de moderar su impacto negativo en las industrias del sector instaladas en la provincia de Santa Fe.

Por otra parte, analizar la posibilidad de compensar a través de los mecanismos que estime conveniente, la disminución en las tarifas de energía eléctrica, gas, etc.; como asimismo, arbitrar políticas sociales para asistir temporariamente a las familias que pudieran quedar desempleadas.”







       Salúdole muy atentamente.

