DICTAMEN EXPTE. Nº 21490 – FP - PS

PROYECTO DE COMUNICACION 

Diputados y Diputadas de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 21490 – FP - PS), autoría del Diputado Raúl Lamberto y de la Diputada Inés Bertero, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo Nacional y al Honorable Congreso de la Nación, disponga arbitrar los medios que permitan a las provincias, en particular Santa Fe, recuperar los fondos que se detraen de la masa coparticipable para el sostenimiento de la Administración Nacional de Seguridad Social; y,  atento a que el mismo cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Presupuesto y Hacienda; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, ésta  ha resuelto aconsejar la aprobación del siguiente texto: 
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
                    “La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Nacional y el Honorable Congreso de la Nación, en uso de sus facultades constitucionales y en la órbita de sus competencias, arbitren los medios que permitan a las Provincias, y en particular la Provincia de Santa Fe, recuperar los fondos que se detraen de la masa coparticipable para el sostenimiento de la Administración Nacional de la Seguridad Social.

                      En consecuencia, esta Cámara estima oportuno que el Poder Ejecutivo Nacional y el Honorable Congreso de la Nación se aboquen a un amplio y profundo debate respecto del futuro del Sistema de la Seguridad Social a los efectos de que las Provincias Argentinas recuperen los fondos que aportaron al organismo citado y por el concepto mencionado en el párrafo anterior como es el caso de la Provincia de Santa Fe.”
Sala de la Comisión:  20 de noviembre de 2008.-
Diputados firmantes: Bertero, Lamberto, Mascheroni, Marcucci, Real, Gutierrez y  Nicotra .-

