
SANTA FE, 27 de noviembre de 2008.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21516 FV PSF), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Ministerios de Justicia y Derechos Humanos; Seguridad y Salud, informe:

- los datos que obren sobre el presunto suicidio acaecido el día 23 de octubre en la Colonia Psiquiátrica de Oliveros, departamento Iriondo, del paciente Sebastián Gastón Verdura, alias "Verdurita", argentino, soltero, de veintiséis (26) años de edad, con domicilio en la ciudad de Villa Constitución, departamento Constitución, alojado por orden del Juzgado de Ejecución Penal de Rosario, a cargo del Dr. Efraín Lurá; en la unidad penitenciaria Nro 1º de Coronda y posteriormente trasladado por Resolución Ministerial al dispositivo de asistencia clínica/jurídica de la Colonia Psiquiátrica de Oliveros;

- la actividad que estaba desarrollando la guardia apostada en la Colonia de Oliveros, al momento de producirse el hecho mencionado y, si al mismo, se le ha iniciado sumario administrativo;

- si desde la remisión de los pacientes siquiátricos a la Colonia de Oliveros, desde la Unidad Modelo de Coronda, se ha producido alguna fuga o intento de fuga;
- las características de los dispositivos dispuestos por la autoridad sanitaria apostados en la Colonia Psiquiátrica de Oliveros desde el momento de la recepción de pacientes en ese centro asistencial;

- el número de pacientes que han sido trasladados desde el cierre del denominado "corralito" a la fecha;

- si el paciente Sebastián Gastón Verdura había sido declarado inimputable por los peritos oportunamente designados por los jueces que obraron en las diversas causas en las que se hallaba involucrado y fecha de los respectivos informes periciales; 

- las circunstancias en las que se encontró muerto al citado paciente; y, 

- por que personal fue hallado sin vida el paciente.”





       Salúdole muy atentamente.

