Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación - Expte. Nº 21583 PJ, de los Diputados Lacava y Frana; por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, afecte los saldos existentes del Fondo Anticíclico (Ley Nº 12.403) y de los créditos no ejecutados del Presupuesto vigente para implementar Programas de Apoyo y Sostenimiento de la Actividad Económica Provincial (PASAE); que cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Industria, Comercio y Turismo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, considere afectar los saldos existentes del Fondo Anticíclico y de los créditos no ejecutados del Presupuesto vigente, para implementar Programas de Apoyo y Sostenimiento de la Actividad Económica Provincial (PASAE), a fin de facilitar y/o subsidiar el crédito con destino a:
· Conservar el capital de trabajo productivo.

· Disminuir los costos de producción.

· Mejorar la competitividad de los productos locales.

· Fomentar y sostener las actividades productivas en riesgo.

· Prefinanciar las exportaciones.

· Realizar  obras públicas con impacto en la mano de obra ocupada.

A su vez, procure gestionar a través del Agente Financiero de la Provincia y entidades bancarias locales, la instrumentación de líneas de créditos en igual sentido.”

Sala de la Comisión, 27 de noviembre de 2008
FIRMANTES: FASCENDINI – PEIRONE – PERALTA – DE CESARIS    BLANCO – LIBERATI – REAL – RIESTRA – FRANA - MONTI

