Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 21938 (P.P.S.), del diputado Oscar URRUTY, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, en relación a las facturas que ha distribuido la Empresa Provincial de la Energía (E.P.E.), entre diciembre de 2008 y enero de 2009 con importes muy superiores respecto a iguales períodos del año anterior, disponga informar si tiene precisado la cantidad de usuarios perjudicados por errores de facturación y metodología a aplicar para corregirlos; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía, en relación a las facturas que esa empresa ha distribuido entre diciembre 2008 y enero 2009, informe lo siguiente:
a) Si hubiere errores en la facturación, la empresa tiene precisado a cuantos usuarios habrían sido perjudicados, cual es su localización en el territorio provincial y el importe total sobrefacturado.
b) Que metodología aplicaría la Empresa a fin de corregirlos y como garantizará que los usuarios perjudicados obtengan reintegro inmediato de esos montos.”
SALA DE COMISIÓN, 07 de mayo de 2009.-
FIRMANTES: MARCUCCI, RAMIREZ, ARANDA, RIESTRA, MAURI, DADOMO, REUTEMANN y PEIRONE.
