SANTA FE,  12 de marzo de 2009.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 21948 CCS - PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe en referencia a la muerte de una mujer de 30 años de edad ocurrida en el Hospital Provincial de la ciudad de Rosario, el día 20 de febrero del corriente año a causa de un cuadro de sepsis grave, como consecuencia de una posible aborto clandestino (según medios periodísticos):
· Si la paciente fue atendida en la Guardia del Hospital Centenario el miércoles 18 del corriente, de ser así, se informe si se instruyó sumario administrativo para determinar si existieron anomalías en las condiciones de la atención prestada dado el desenlace que aconteció 24 horas después.
· Si se determinó que la causa de muerte fue un aborto clandestino, tal como se desprende de los dichos del Director del Hospital Provincial al diario La Capital de Rosario, se informe si se hizo la denuncia correspondiente.”








Salúdole muy atentamente.
