
SANTA FE, 21 de mayo de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22005 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe en relación al Instituto de Recuperación del Adolescente de Rosario (I.R.A.R.), lo siguiente:

- Circunstancias en las cuales se produjo la agresión física al joven de nombre Claudio de 17 años en el pabellón "A" el lunes 9 marzo.

- Personal a cargo en el momento que se produjo la agresión. Medidas llevadas adelante por parte de las Autoridades Superiores ante este hecho de violencia.

- En qué situación se encuentra la anunciada "quita paulatina de funciones al Servicio Penitenciario" dentro de la Institución y cuáles son las medidas previstas para la etapa de transición tendientes a no empeorar la situación de los jóvenes alojados en la misma.

- Teniendo en cuenta el Decreto N° 1454/2008 en el cual se crea el Comité de Crisis dependiente de la Dirección Provincial de Justicia Penal Juvenil, qué soluciones trajo la implementación del mencionado Comité en relación al  I.R.A.R .

- Refacciones y obras realizadas en el I.R.A.R. en el tiempo que lleva la actual gestión a cargo del Gobierno Provincial.

- En qué situación se encuentra el anunciado Programa de cierre progresivo del actual edificio del I.R.A.R. y su sustitución por un edificio nuevo anunciado por el Ministro H. Superti en septiembre del 2008.

- Grado de avance de las políticas que se llevan adelante dentro del Instituto para la resocialización de los menores a 15 meses de gestión. Etapas en la que se encuentran estas políticas.”







       Salúdole muy atentamente.

