
SANTA FE, 28 de mayo de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22073 FV PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, a través del organismo que corresponda, informe:

a) Si la empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima (ASSA) ha autorizado una expansión del servicio de agua potable mediante una nueva conexión a la institución denominada "Jockey Club de Rosario", en la sede donde desarrolla sus actividades deportivas, ubicada en el Barrio Fisherton de la Ciudad de Rosario.

b) Si existen exigencias y criterios especiales aplicados por la empresa ASSA para realizar el abastecimiento de agua potable a los grandes consumidores, en relación a las afectaciones posibles a los restantes usuarios del servicio.

c) Si la empresa ASSA consideró, en el caso mencionado, las posibles afectaciones a los vecinos habitantes del sector abastecido por la misma cañería donde se habría realizado la conexión mencionada.

d) Si la empresa ASSA realizó relevamientos entre las propiedades usuarias del servicio ubicadas en ese sector, acerca de la calidad del mismo y, en su caso, cuáles han sido los resultados.
e) Si la empresa ASSA por sí, o a través del Ente Regulador de Servicios Sanitarios, ha recibido reclamos de los habitantes del sector mencionado, referidos a la calidad del servicio de agua potable en cuanto a los niveles de presión; en qué número y desde hace cuanto tiempo.

f) Si la empresa ASSA tiene previstas medidas conducentes a asegurarles a los habitantes afectados por la baja de presión existente en el lugar el servicio que como usuarios les corresponde en igualdad de condiciones a la de todos los demandantes del mismo y, en tal caso, en que plazos.”







       Salúdole muy atentamente.

