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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputados y Diputadas de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación N° 22087 –FP-UCR, de la Diputada Mónica Cecilia Peralta; por el cual vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección General de Transporte de Pasajeros informe sobre aspectos relacionados con el cuadro tarifario de la Empresa Monticas S.A. de la ciudad de Rosario; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaria de Transporte, y a través de la Dirección Provincial de Transporte de Pasajeros informe en referencia a las tarifas del transporte interurbano de pasajeros que tiene la Empresa Monticas S.A., ubicada en calle Tucumán Nº 4237 de la ciudad de Rosario, informe lo siguiente:
· Si la Subsecretaría de Transporte oportunamente, autorizó el cuadro tarifario que Empresa Monticas S.A., estaba obligada a presentar en carácter de declaración jurada.

· Cuales son las medidas que toma la Dirección Provincial de Transporte de Pasajeros para controlar si las empresas prestatarias respetan los cuadros tarifarios aprobados.

· Si de acuerdo al cuadro tarifario, la tarifa de pesos ocho cincuenta ($8,50.) cobrada por la Empresa Monticas S.A., a los usuarios que se trasladan desde la Plaza Sarmiento de Rosario a Carcaraña, es correcta”.
Sala de la Comisión, 06 de mayo de 2009.-
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