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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el Proyecto de Comunicación  Nº 22196 – C.C.S. de los diputados Silvina Frana y Mario Lacava, por el cuál se solicita al Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Desarrollo Social, disponga iniciar los trámites necesarios para llamar a licitación pública para la provisión del servicio de administración  y entrega de tarjetas magnéticas precargadas para la cobertura de prestaciones de programas sociales-alimentarios y no alimentarios; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION

La  Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Desarrollo Social, en virtud del inminente vencimiento del contrato de adjudicación con el  Banco Municipal de Rosario informe: 

* Cuál es el procedimiento previsto para dar continuidad al servicio de administración y entrega de tarjetas magnéticas precargadas, para la cobertura de prestaciones de programas sociales-alimentarios no alimentarios - cuya ejecución en distintas localidades de la provincia implementa el gobierno a través del mencionado ministerio.
Sala de la Comisión, 18-06-09
FIRMANTES: ARANDA- GASTALDI- BRIGNONI-DE MICHELI
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