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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado en conjunto los Proyectos de Comunicación  Nº 22197 – C.C.S. de los diputados Slvina Frana y Mario Lacava y el Nº 22235 - S.S.F. de la diputada Victoria Ramírez, por los cuales se solicita al Poder Ejecutivo disponga informar respecto de la situación actual de la entrega de subsidios para el Hogar de Protección al Menor “Mi casita” de la ciudad de Villa Constitución, departamento Constitución; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación al siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente informe:

· Situación actual de la entrega de subsidios u otras fuentes de financiamiento del Hogar de Protección al Menor “Mi Casita” de la localidad de Villa Constitución, departamento Constitución.

· Que política se lleva adelante respecto a los niños/as y adolescentes alcanzados por medidas excepcionales en el departamento Constitución.

Sala de la Comisión, 18-06-09
FIRMANTES. ARANDA-GASTALDI-BRIGNONI-DE MICHELI
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