
SANTA FE, 20 de agosto de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22416 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente arbitre los mecanismos necesarios a fin de adaptar el proyecto de agua potable del Paraje Santa Lucía, departamento Vera.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:
El Paraje Santa Lucía, distrito Vera, padece desde hace muchísimos años la falta de agua potable, agravada aún más en estos tiempos por la sequía.

A través de un convenio firmado con el Ejecutivo Provincial, N° Expediente 01801- 0010780-8 en el que se plantea el problema de Santa Lucía. La obra cuenta en la actualidad con la construcción de la planta con el tanque de reserva, la red de distribución y la fuente de captación prevista con una perforación en la planta al pie del tanque, que presenta el problema de la mala calidad de la agua, la que no se puede tratar.

Y en nota de fecha 18 de Julio de 2008, el Ministerio de Aguas informa a la Municipalidad de Vera, que se encuentra incorporada en el "Programa de Mejoras de Calidades de Aguas".
Queda claro que el problema es la fuente de captación por lo que es imprescindible readecuar el proyecto a fin de realizar nuevas perforaciones que permitan extraer agua apta para el consumo humano.
Para llevar adelante esta solución se necesita la readecuación del proyecto que obra en el Ministerio correspondiente, que permita avanzar las obras, a fin de dar solución inmediata y definitiva a la falta de un elemento esencial para la vida humana como lo es el agua.
Por lo expuesto solicito a mis pares el voto favorable al presente proyecto de comunicación”.






       Salúdole muy atentamente.

