SANTA FE, 27 de agosto de 2009.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22470 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo que, a través del área que corresponda y en relación a la facturación correspondiente a los servicios prestados por la Empresa Provincial de la Energía (E.P.E), se sirva informar sobre lo siguiente:
a) Si la E.P.E,  ha remitido boletas de facturación de consumo eléctrico, correspondientes a distintas rutas de usuarios con fecha de pago vencido, en el mismo día del vencimiento o en fecha inmediata o próxima al vencimiento.

b) Si ha habido reclamos por parte de usuarios en razón de dichas anomalías y/o por el no envío o recepción de las boletas correspondientes, remitiendo en su caso copia de los libros de quejas o reclamos receptados.

c) Si así fuera, cuál ha sido la política seguida por la E.P.E a los fines de subsanar estos inconvenientes, remitiendo copia de las actuaciones realizadas y de las disposiciones o actos administrativos adoptados al respecto.

d) Si la E.P.E en los casos mencionados, ha dispuesto al reintegro o acreditación a los usuarios de los montos abonados por recargos por mora no imputable a los obligados al pago del servicio.

e) Monto total de pesos ingresados a la empresa en el año 2009, en concepto de recargo por pago fuera de término y porcentaje aplicado para el cálculo de dicho recargo. Se informará asimismo el porcentaje que significa el recargo sobre el total de la facturación emitida en el período de referencia”.






Salúdole muy atentamente.
