Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 22476-SFF, de la diputada Victoria Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, disponga informar respecto de la cantidad de alumnos en escolaridad secundaria, concurrentes a Escuelas Públicas Provinciales que reciben becas por parte del Ministerio de Educación de la Nación;                                               y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, informe:

a) Cantidad de alumnos en escolaridad secundaria, concurrentes a escuelas públicas provinciales, que reciben becas por parte del Ministerio de Educación de la Nación.

b) Gestiones y operatorias realizadas por el Ministerio de Educación de Santa Fe, para solicitar el otorgamiento de este tipo de beneficio.

c) Beneficiarios de la provincia que han sido incluidos en la nueva operatoria Ticket Nación Becas.

d) Distribución geográfica dentro del territorio provincial, de los alumnos secundarios que reciben becas estudiantiles provenientes del Ministerio de Educación de la Nación.”        
Sala de la  Comisión, 23 de septiembre de 2009.
Firmantes: Liberati, Gastaldi, Tessa, Mauri, Saldaña.
