
SANTA FE, 13 de agosto de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22545 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Desarrollo Social, informe:

a) Cuáles fueron los parámetros implementados para proceder a la distribución de los $ 4.822.000 que el Gobierno Provincial efectuó para la promoción y consolidación del trabajo asociativo y en la generación de nuevas fuentes de trabajo;

b) Cuál es el sistema de registros que el Ministerio utiliza para detectar el nivel de demanda social en cada región de la provincia de Santa Fe, y cuál es el detalle pormenorizado de la situación de cada localidad;

c) Cuáles son los fundamentos que tiene la cartera ministerial para afirmar que la demanda social se ha incrementado en un 30% en algunas regiones y en otras como Venado Tuerto y Rafaela se detectó una menor demanda;

d) Cuál ha sido el destino de los mismos, detallando los montos y los municipios, comunas y organizaciones no gubernamentales beneficiadas;

e) Cuál ha sido el sistema de seguimiento y control de los fondos invertidos;

f) Respecto a la adhesión de la Provincia a la Ley Nacional de Microcrédito, si ya se cuenta con la reglamentación de la misma o en su defecto que plazo se manejan para su sanción y la instrumentación de los programas respectivos."






       Salúdole muy atentamente.

