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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación N° 22596-DB, de los Diputados Ricardo Peirone y Gerardo Rico y las Diputadas Claudia Saldaña, Graciela Bonomelli y Rosario Cristiani; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaria de Transporte informe respecto del monto de las partidas destinadas en los últimos dos años a los aeropuertos de Sauce Viejo y Fisherton, y de los motivos de escasez de fondos girados a los de Rafaela, Venado Tuerto y Reconquista; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta  Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaría de Transporte, informe cuál es el monto de las partidas destinadas en los últimos 2 (dos) años a los Aeropuertos de Sauce Viejo (Santa Fe) y “Rosario / Islas Malvinas” (Rosario). 
Asimismo se solicita discriminar dentro de esos aportes cuánto se destina a obras de infraestructura aeroportuaria y cuánto para cubrir los déficits operativos.
Sala de la Comisión, 09 de Septiembre de 2009.-
Javkin-Blanco-Boscarol-Monti-
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