Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 22660-FP (UCR), de la diputada Alicia Perna, por el cual se solicita se modifique el Anexo II del Decreto Nº 181/09, Ingreso y requisitos para la matriculación de alumnos de la Escuela Secundaria Obligatoria                                                                   ; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de modificar el Anexo II del Decreto Nº 181/09, Ingreso y requisitos para la matriculación de alumnos de la Escuela Secundaria Obligatoria, en el punto 4, “Orden de prioridades para inscribir a los aspirantes”, eliminando donde dice:

a) Alumnos procedentes de la Escuela Primaria que funciona articuladamente y en el mismo edificio de la Escuela Secundaria.

b) Aspirantes con lazos de parentesco con el personal de la Escuela hasta con el segundo grado de consanguinidad.

E incorporando:

a) Hermanos de alumnos pertenecientes al Establecimiento.

b) Aspirantes en general.”                      

Sala de la  Comisión, 9 de setiembre de 2009.                                       
Firmantes: Liberati, Gastaldi, Tessa, Fatala, Rico, Mauri, Perna.
