
SANTA FE, 1 de octubre de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22708 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Educación se modifique el Art. 9 del Decreto 1214/06 de suplencias en cargos directivos, de la siguiente manera:

"Art. 9): En caso de que el personal docente del Escalafón Regional no acepte el cargo de vicedirector/vicerrector se confeccionará un escalafón con los docentes titulares, interinos y reemplazantes del establecimiento educativo que no posean nota de concurso, y para el que deberán inscribirse expresamente, en cuyo caso se tendrá en cuenta para establecer el orden de prelación:

I-Antigüedad como suplente en el tramo directivo en el nivel y modalidad a la que aspire, computada en años, meses y días.

II- En caso de igual antigüedad en el tramo directivo se considerará la antigüedad en la docencia en el nivel y modalidad a la que aspire, computada en años, meses y días.

III- Capacitación específica para la conducción de establecimientos educativos.
Se estipulará para este caso un período y un registro de inscripción, computándose como antecedente la antigüedad y la actualización específica si la tuviera.”







       Salúdole muy atentamente.

