
SANTA FE, 1 de octubre de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22740 FP), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente informe, a través del organismo competente, lo siguiente:

a.- La cantidad de usuarios (propietarios, poseedores, tenedores y frentistas) del servicio de Agua potable y cloacas en condiciones de recibir el servicio prestado por Aguas Santafesinas S.A., en las ciudades de Firmat, Rosario, Santa Fe, Rafaela, Reconquista, Esperanza, Gálvez, Cañada de Gómez, Casilda, Rufino, San Lorenzo, Capitán Bermúdez, Granadero Baigorria, Funes y Villa Gobernador Gálvez.

b.- La cantidad de usuarios del servicio de Agua potable y cloacas (propietarios, poseedores, tenedores y frentistas) que no hacen uso del servicio prestado por Aguas Santafesinas S.A., en el ámbito de su competencia, por no encontrarse conectados a las respectivas redes (agua potables - cloacas).

c.- La cantidad de usuarios (propietarios, poseedores, tenedores y frentistas), beneficiados por las obras de agua potable y cloacas que no se encuentran conectados a las respectivas redes y no pagan el servicio. 

d.- La cantidad de usuarios (propietarios, poseedores, tenedores y frentistas) no conectados, que no pagaron por el servicio no recibido, durante el período correspondiente a la concesionaria Aguas Provinciales de Santa Fe S.A..

e.- Monto de las sumas no abonadas por los Usuarios no conectados desde la aplicación de la Ley 11.220 hasta la actualidad.”







       Salúdole muy atentamente.

