SANTA FE, 5 de noviembre de 2009.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22775 CCS), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, en relación al S.A.M.Co. de la localidad de Romang, departamento San Javier, informe:

a) cuál fue la cantidad de pacientes que se atendieron en el período 2008 a la fecha, separados en internación y ambulatorios, discriminados en quirúrgicos (incluyendo partos), y clínicos, pediátricos y adultos;

b) qué porcentaje de los mismos fueron derivados a otros servicios y cuáles son los motivos que justificaron el traslado;

c) qué cantidad de estudios complementarios realizó el SAMCo en dicho período: en laboratorio y diagnóstico por imágenes (incluyendo ecografías);

d) cómo tiene el SAMCo cubierto el traslado de los pacientes para efectivizar los mismos; y,

e) cuál fue el motivo por el cual el Poder Ejecutivo Provincial tomó la decisión de intervenir el Consejo de Administración.”








Salúdole muy atentamente.
