SANTA FE, 22 de octubre de 2009.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 22850 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo Provincial que, a través de la Secretaría del Sistema Hídrico, Forestal y Minero dependiente del Ministerio de la Producción, convoque con carácter urgente a las autoridades del Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA) y de la Dirección General de Aduanas dependiente de la Administración Federal de Ingresos Públicos (Aduana/AFIP) con el objeto de acordar medidas comunes y eficientes que clarifiquen, mejoren y optimicen los mecanismos de control, supervisión y penalidades, tanto de las capturas con destino al mercado interno como de las exportaciones del recurso ictícola, de y desde la Provincia, en un todo de acuerdo con las políticas que se determinen por ésta, vinculadas a su preservación.

En el caso, se incluirá en dicha convocatoria a representantes de la Subsecretaría de Recursos Naturales dependiente del Ministerio de Aguas y Servicios Públicos de nuestra Provincia, del Poder Legislativo Provincial y del Consejo Provincial Pesquero, entre otros organismos u organizaciones que se estime pertinente.
De conformidad con el objetivo antes expuesto, esta Cámara de Diputados entiende de vital importancia acordar con dichos Organismos Nacionales la implementación de un sistema estadístico de información único y de libre acceso a través de una página web, que surja de la retroalimentación de datos provenientes de los Estamentos Nacionales y Provinciales y que permita conocer en tiempo real, entre otros datos de interés, el origen, la cantidad y las especies de pescado de río que han sido efectivamente exportadas y las destinadas al mercado interno.

Asimismo, solicítase al Señor Gobernador de la Provincia reclame a las autoridades nacionales que en el marco de las facultades que le confiere la Ley, fije en un plazo no mayor a 45 días, los cupos de exportación de pescado para nuestra región para el año 2010, planteados oportunamente por esta Cámara mediante Expte. Nº 21823 DB y por el Consejo Provincial Pesquero.”







Salúdole muy atentamente.
