Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el Proyecto de Comunicación – Pedido de informe – Expediente N° 22955 – D.B., de la Diputada Silvia DE CESARIS  y del Diputado Alberto CEJAS,  por el cual se solicita a través del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, disponga informar respecto del alcance del artículo 7 del anexo único del Decreto 1774/09, crea el sistema provincial de información mínima publicable respecto de agentes públicos; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, que en relación al Decreto 1774/2009 por el cual se crea el Sistema Provincial de Información Mínima publicable respecto de Agentes Públicos, se sirva informar lo siguiente:
1 - Cuál es el alcance del artículo 7 del anexo único del mencionado decreto, específicamente:

a) Qué tipo de funciones deberán desempeñar los agentes para estar exentos de la norma;
b) Cual es la información que dejará de publicarse;
c) Si las razones por las que la publicidad pudiera interferir de algún modo en el desempeño de las funciones serán establecidas taxativamente.
Sala de la Comisión, 5 de Noviembre de 2009.
Diputadas Silvia DE CESARIS, Silvina FRANA y María Cristina FREGONI
Diputados José María TESSA, Antonio RIESTRA, Darío BOSCAROL y Alberto CEJAS
