Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo en cumplimiento del Artículo 1º de la Ley 11220, cree la Secretaría de Recursos Naturales y Medio Ambiente.

Señor presidente:


La Ley Nº 11220, regula la prestación de los servicios de agua potable, desagües cloacales y saneamiento, como así también las modalidades y procedimientos relativos a la privatización de los servicios, en el marco del artículo 30 de la Ley Nº 10798 de Emergencia Económica y Reforma del Estado.


La ley de referencia, en su artículo 1º in fine "prevé la creación de un organismo competente en la materia". Atento al artículo 118 de la misma, el nuevo ente absorberá las competencias que en la actualidad tienen los diversos organismos de la Administración Provincial. Esto implica la necesidad de crear un organismo único y de responsabilidad primaria tal como lo prescribe el Pacto Federal Ambiental, firmado por las Cámaras Legislativas el 5 de julio de 1994.


Para dar cumplimiento al Título V de la Ley 11220, se crea, por Resoluciones Ministeriales 0052 del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio; 0075 del Ministerio de Hacienda y Finanzas y 0218 del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, una comisión integrada por representantes de estas tres instancias a fin de que elaboren un anteproyecto de creación de un organismo con competencia respecto a todo lo atinente a la promoción, protección, recuperación y control del medio ambiente y la conservación de los recursos naturales en el ámbito de la Provincia de Santa Fe. Atento a la información de que esta tarea fue cumplida pero aún no se ha dado información ni ha sido elevado al Poder Legislativo por su conocimiento y tratamiento.


Señor presidente, estamos convencidos de la necesidad de la creación de un organismo ejecutivo de acciones ambientales con rango de jerarquía como ya existe en otras provincias y nuestra Ley 11220 lo prevé.


Pensamos que la Provincia de Santa Fe tiene una gran deuda con su pueblo en materia ambiental.


La Ley 11220 nos da la posibilidad de contar con un organismo coordinador y ejecutor de políticas ambientales, y es responsabilidad del Poder Ejecutivo cumplir con las mismas.


El artículo 126 establece un plazo de 120 días a partir de la vigencia de la Ley para su creación. La Ley cumplió un año y medio de vida y creemos que ha transcurrido un tiempo excesivamente suficiente para su cumplimiento.


Por todo lo expuesto es que solicitamos a la Cámara la aprobación de este proyecto de comunicación.

Alejandro Ángel Rébola

