Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que, ante las noticias periodísticas acerca de la instalación de un Penal en el ámbito de la actual Colonia Psiquiátrica de Oliveros, el Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto informe:

1º)- 
Si el Gobierno ya ha tomado la decisión de instalar un Penal en terrenos donde funciona actualmente la Colonia Psiquiátrica de Oliveros;

2º)- 
Si se ha consultado a las Comunas vecinas acerca del emplazamiento de este futuro Penal; y en caso afirmativo, transcriba las respuestas;

3º)- 
Cuáles serán la superficie y mejoras pertenecientes a la Colonia Psiquiátrica de Oliveros que piensa asignársele al Penal, indicando qué superficie de terreno y de mejoras permanecerán para uso de la mencionada Colonia Psiquiátrica;

4º)- 
Si las nuevas instalaciones edilicias, una vez realizadas, se destinarán a albergar a encausados o a penados;

5º)- 
Si este proyecto se implementará conjuntamente con el ya licitado futuro Penal de Rosario, o si este último proyecto ha sido desechado;

6º)- 
Monto del presupuesto asignado al desarrollo de este proyecto.

Señor presidente: 


Las noticias periodísticas informan que el Gobierno Provincial está llevando adelante el proyecto de destinar a Penal parte de los terrenos e instalaciones que pertenecen a la actual Colonia Psiquiátrica de Oliveros.


No podemos pasar por alto múltiples circunstancias relativas al tema, que van desde las consecuencias de la afectación misma, pasan por la consulta a las Comunas vecinas y termina en la erogación que significará al erario llevar adelante el emprendimiento.


Se está hablando de ubicar el Penal en terrenos destinados a la Colonia Psiquiátrica referida. Ello trae aparejado el problema de tener radicados y desarrollando actividades en lugares muy próximos a dos núcleos humanos que si bien dependen del Estado, tienen caracterísitcas e idiosincracia muy diferentes.


Mientras los huèspedes de la Colonia Psiquiátrica son enfermos que requieren casi exclusivamente sólo cuidadod médicos y asistenciales, muy otra es la situación de los futuros residentes del Penal. Los internos deben desarrollar sus actividades y hospedarse bajo condiciones de estricta seguridad, dependiendo ello de la peligrosidad que revistaren.


Por tal, es una medida que debe someterse a un análisis muy serio y ponderado y requiere, antes que nada, la consulta a las Comunas que resultarán afectadas por la proximidad del Penal.

Hugo Alberto Bearzotti.

