SANTA FE, 7 de octubre de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23318 PJ FV), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Educación, informe:

- Si ha dado respuesta a lo solicitado por la Autoridades del Jardín de Infantes N° 253 de la ciudad de Granadero Baigorria a través del Expediente N° 00416-0107889-2, iniciado en el mes de Febrero de 2008, por el cual se requería la construcción de dos aulas y sanitarios en ese establecimiento.

- Cuáles han sido las razones que impidieron hasta el momento la realización de lo solicitado por medio del Expediente mencionado, habiendo transcurrido dos años desde su primera presentación, teniendo en cuenta la precariedad en la que vienen desenvolviéndose las actividades en dicho establecimiento.

- Si se ha decidido ya la realización de las obras pedidas, cuál es la fecha de inicio de las mismas, los plazos totales previstos para su ejecución, y si se ha tomado alguna previsión para proveer de espacios cubiertos provisorios mientras se llevan a cabo las obras de construcción, con el fin de preservar la seguridad de los niños y los docentes hasta la habilitación de las nuevas aulas”.
Salúdole muy atentamente.

