SANTA FE, 17 de junio de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23563 SFF), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo requiera a la Empresa Provincial de la Energía, complete la instalación del tendido de cables preensamblados en toda la jurisdicción de la ciudad de Cañada de Gómez, como así también de ser necesario el establecimiento de los tableros de control correspondientes, para otorgarle mayor vida útil a las luminarias del alumbrado público.

Se solicita, además al Poder Ejecutivo evalúe la posibilidad que la Empresa Provincial de la Energía Seccional Oeste con sede en la ciudad de Cañada de Gómez, realice la obra de tendido eléctrico para suministrar el servicio a los nuevos loteos de la Cooperativa de Viviendas constituida en el predio denominado Barrio ex UOM, en la zona comprendida entre las calles Suipacha, Maipú, Corrientes y Capdevila de la ciudad de Cañada de Gómez”.
Salúdole muy atentamente.

