SANTA FE, 17 de junio de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23569 FP), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente el estudio, desarrollo del proyecto ejecutivo y la ejecución de la obra que comprende el cambio de curso del canal Belgrano, que pertenece a la cuenca hídrica del arroyo Ludueña. Ello permitirá dirigir las aguas, que dicho canal colecta, hacia el río Paraná, enlazándolo para ese fin con el canal Ricchieri, constituyendo así un aliviador que beneficiaría a las localidades de Capitán Bermúdez, Granadero Baigorria, Fray Luís Beltrán, Ibarlucea y Rosario; con su correspondiente entubado.

Se disponga, además, la ejecución de un conducto debajo de la Ruta Nacional 11, en el km. 321.9, y vías del ex FC Belgrano, permitiendo así que el agua producido por las lluvias y que se concentran en el lado oeste de la mencionada ruta desagüe en el canal Gutemberg, que se encuentra en el lado este, posibilitando el rápido drenaje de las aguas al río Paraná en el trayecto más corto.

Se gestione para ello el aporte económico necesario al organismo que correspondiere”.
Salúdole muy atentamente.

