SANTA FE, 25 de noviembre de 2011.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23675 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Economía y la Subsecretaría de Ingresos Públicos de la provincia de Santa Fe, y tomando en consideración lo previsto en la Resolución General Nº15/09 de la Administración Provincial de Impuestos de la provincia de Santa Fe; incorpore dentro de las exenciones que fija el Artículo 114, inciso "n" del Código Fiscal de la Provincia de Santa Fe a los inmuebles cuya titularidad corresponda a:

a) Jubilados y Pensionados viudos/as que habiten el inmueble detentado en condominio con el cónyuge fallecido, hasta tanto opere la transferencia mortis causa del bien a favor de quienes fueren declarados herederos.

b) Jubilados y Pensionados cónyuges o viudos que habiten el inmueble en calidad de Usufructuarios, en virtud de las obligaciones legales de titularidad del usufructuario que imponen los Artículos Nº. 2.893, Nº. 2.894 y Nº. 2.895 del Código Civil.
c) Jubilados y Pensionados viudos/as que habiten el inmueble en virtud del Derecho de habitación Viudal conforme al Artículo Nº 3.573 del Código Civil.”
Salúdole muy atentamente.
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