Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación - Expte. Nº 23712 DB, de los Diputados Lagna, Frana y Lacava; Por el cual se solicita al Poder Ejecutivo,  a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, disponga informar sobre aspectos relacionados con la grave situación que atraviesan las distintas localidades y productores de la zona, a causa de la crecida de la Laguna La Picasa y a la falta de funcionamiento de las bombas extractoras de agua,  que cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Obras y Servicios Públicos; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, con relación a la grave situación que atraviesan las distintas localidades y productores de la zona, lo siguiente:
· Fecha del último Convenio firmado por parte del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente con comunas o municipalidades de la zona, a efectos del mantenimiento de la llamada Alternativa Norte.
· En relación a la creación del “Comité de Cuenca Laguna La Picasa”, indique la fecha de creación, el Acto administrativo por el cual se crea, integrantes del mismo. La asignación de personal y maquinarias necesarias para su funcionamiento.
· Estado actual de las bombas extractoras de la Alternativa Norte.

· Obras ejecutadas durante el período 2008–2009, y las correspondientes al primer trimestre del corriente año, en relación a la profundización del cuenco de aducción de la Alternativa antes mencionada.
· Estado actual de la Alternativa Norte. Obras realizadas y a realizarse, indicando el presupuesto y grado de avance de las mismas, como así también las empresas adjudicatarias.
· Fondos asignados a las distintas obras en ejecución o ha realizarse a efectos de mejorar la situación de las poblaciones y/o propietarios perjudicados por la crecida de la mencionada laguna.”
Sala de la Comisión, 01 de julio de 2010
FIRMANTES: FASCENDINI - REAL – RIESTRA – FRANA – MONTI

