SANTA FE, 20 de mayo de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 23766 FP y 23811 FV PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de la Producción; el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social; y, el Ministerio de Salud, la siguiente información vinculada con el fallecimiento de un camionero, acaecida el viernes 30 de abril de 2010 mientras esperaba en la playa de camiones San Miguel ubicada en la ciudad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo.

Ministerio de la Producción:

- si está permitido el uso de fosfina para la fumigación de cereales en la provincia de Santa Fe;

- si está permitida la fumigación de cereales sobre los camiones; y,

- si existe alguna norma que regule la fumigación de las cargas de cereales antes de ingresar a puerto y qué autoridad es competente sobre la materia.

Ministerio de Trabajo:

- si se han realizado inspecciones en la playa de camiones San Miguel ubicada en jurisdicción de la Municipalidad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo;

- de haberlas realizado, remita resultado de las mismas; 

- si ha recibido denuncias de particulares o sindicatos respecto a las condiciones de higiene y seguridad de las playas de camiones ubicadas en las cercanías de las terminales portuarias de la provincia;

- si se han conformado en el ámbito de las terminales portuarias Comités Mixtos de Higiene y Seguridad Laboral; y,

- si tiene conocimiento de los dispositivos de emergencia médica que puedan existir en las playas de estacionamiento de camiones.

Ministerio de Salud:

- si se tiene registro en los efectores del departamento San Lorenzo de casos de intoxicación por fosfina;

- si se tiene registro de ingresos de choferes de camiones a los efectores del departamento San Lorenzo por casos de intoxicación y eventuales fallecimientos por estas causas; y,

- si tiene conocimiento de los dispositivos de emergencias médicas que puedan existir en las playas de estacionamiento de camiones.

Salúdole muy atentamente.

