SANTA FE, 13 de mayo de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23802 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quién corresponda se sirva informar sobre:
a) Si la confitería bailable de nombre “WALHALLA”, con domicilio en calle Oroño y Ruta 21 de la localidad de Pueblo Esther, cuenta con las correspondientes habilitaciones para funcionar.

b) Si la Agencia Provincial de Seguridad Vial ha realizado operativos de tránsito en las inmediaciones de la mencionada confitería los días sábados en el horario que se desarrolla la actividad y si ha ordenado controles de alcoholemia como prevención de accidentes en la zona.

c) Si la Secretaría de Medio Ambiente ha realizado estudios de impacto ambiental requeridos para la debida habilitación de este tipo de discotecas o salones de baile y los correspondientes controles sucesivos.

d) Si se verifican en la Seccional Policial del lugar, denuncias por desmanes provocados por los concurrentes al mencionado local bailable”.

Salúdole muy atentamente.

