SANTA FE, 20 de mayo de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23841 FP), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Ministerio de la Producción y su Secretaría competente en la aplicación de la Ley N° 12.212 y Ley N° 12.482 establezca, en función de lo dispuesto por el artículo 21 bis incorporado por esta última en su inciso a) "Pesca deportiva", la aplicación de módulos tributarios diferenciados, en beneficio del turista Nacional o Regional a aplicarse en los aranceles para los permisos temporarios de pesca, con el objeto de promover y atraer el turismo local en la provincia de Santa Fe.

Asimismo, y en función de alentar y garantizar el cumplimiento de la citada Ley, se deberán establecer mecanismos de emisión y pago de dichos permisos, en lugares o puestos de otorgamientos cercanos a las zonas o lugares de recepción turística en la Provincia, facilitando los trámites correspondientes y estableciendo condiciones de accesibilidad a los interesados. A dichos efectos se podrán promover o establecer convenios con Comunas y/u organizaciones no gubernamentales de las distintas zonas interesadas.”
Salúdole muy atentamente.

