SANTA FE, 10 de junio de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 23980 FP y 23991 CCS), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe manifiesta su rechazo y malestar ante la decisión de la Comisión de Pesca Continental - Subsecretaría de Pesca del Gobierno de la Nación- en la que a través de la reunión del Consejo Federal Agropecuario decidió un incremento del cupo de la exportación del sábalo para el año 2010, en 15.000 toneladas, aumentando la expectativa de extracción en un 50% más a lo decidido en la Resolución 83/10 del mencionado organismo.

Asimismo vería con agrado que el Poder Ejecutivo no modifique por ningún motivo el valor máximo de captura permisible en el año 2010, de 4.464 toneladas para la especie sábalo (Prochilodus) proveniente de la cuenca Parano - Platense, fijado en el artículo 1º de la Resolución N° 007 de la Secretaría de Medio Ambiente de fecha 11 de febrero de 2010.”
Salúdole muy atentamente.
