SANTA FE, 26 de agosto de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 23998 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos que corresponda, y en relación a las conclusiones emanadas de los Colegios Profesionales de Arquitectos y Agrimensores de la ciudad de Rosario, en relación a los loteos Cantegril, Funes Hills, Funes Town, Funes City, Haras del Bosque, Haras de Funes, Pinola y Scoccian que se comercializan en la localidad de Funes, informe lo siguiente:

a) Debido a las características anegables de la zona, si en los órganos de contralor de la Provincia se han solicitado y aprobado los correspondientes estudios que garanticen la aptitud técnica-hidráulica de esos procesos de urbanización

b) Si las empresas prestadoras de servicios de la Provincia han garantizado u otorgado viabilidad para la provisión de los mismos.

c) Si acorde a la Ley N° 11717 -Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable- (Arts. 2, 4 y 18, entre otros) se han concretado las correspondientes intervenciones a los fines de garantizar la calidad y evaluación de impacto ambiental.
d) Caso afirmativo, si se han detectado irregularidades y cuáles son las acciones que desde las distintas jurisdicciones se llevarán adelante a fin de subsanarlas, en el marco del cumplimiento de la normativa provincial vigente.

e) Caso contrario, cuáles son las acciones que desde el Ejecutivo Provincial se llevaran adelante para garantizar la protección del medio ambiente, salud y seguridad de la población
Salúdole muy atentamente.

