SANTA FE, 5 de agosto de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24004 – F.V. - SFF), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Subsecretaría de Transporte dependiente del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, informe lo siguiente:

a) Si las empresas de transporte automotor de pasajeros Monticas y Las Rosas, que prestan servicio entre las localidades de Roldán y Rosario, cuentan con las unidades suficientes para cubrir la demanda de pasajeros en cada horario de salida.

b) Si se cuenta con unidades de refuerzo en horarios picos.

c) Si los coches están en condiciones para circular y brindar un servicio confortable al pasajero (control vehicular; elementos básicos de seguridad vial; limpieza de los colectivos; asientos, aire acondicionado y calefacción en correcto funcionamiento, etc).

d) Si las frecuencias diarias que ofrecen las empresas se respetan.
e) Si cuentan con estadísticas respecto a las necesidades de transporte de la población, y en conocimiento de éstas, informe si tienen planificado solicitar la ampliación de los servicios".
Salúdole muy atentamente.

