Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo correspondiente otorgue un subsidio a la Banda Infanto Juvenil de la Escuela 6408 Pedro Duthr de la ciudad de Roldán para la adquisición de instrumentos musicales.

Señor presidente:


La comunidad educativa de la Escuela Pedro Durthr de la ciudad de Roldán con gran esfuerzo ha logrado conformar una banda musical integrada por los niños y jóvenes de la localidad y que ha alcanzado en su corta vida de existencia una gran repercusión por la calidad de sus presentaciones. Esto va consolidando un grupo humano que bajo la dirección del maestro de bandas Adrián Bresán pretende avanzar sin interrupciones.


La Banda se conformó con el aporte y donaciones de algunos padres, pero es evidente que la misma necesita instrumentos que hoy no cuenta.


Este ámbito de participación de los jóvenes debe ser apoyada y estimulada por el Estado contribuyendo como en este caso a facilitarle la adquisición de los instrumentos musicales. Es por ello señor presidente que solicito la aprobación de este proyecto por parte de señores legisladores.

Alejandro Angel Rébola.

