SANTA FE, 1 de julio de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24104 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

La Cámara de Diputados de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos que correspondan, informe con respecto a las muertes de menores, víctima de leucemia, ocurridas dentro de los últimos seis meses en la ciudad de Fray Luís Beltrán, Departamento San Lorenzo, de los cuales se hicieron eco diferentes medios de prensa de la región. A los fines de esclarecer:

a) Si se ha recibido, de parte del Secretario de Salud de la municipalidad de Fray Luís Beltrán denuncia de alguna situación que pueda relacionarse al tema que nos ocupa.

b) Si corresponde desarrollar estudios in situ que permitan establecer la existencia de factores comunes desencadenantes de los decesos mencionados.

c) Si se ha comprobado la existencia de cavas en la zona oeste del distrito citado que registran depósito de desechos industriales, y si así fuera, si ellos representan un riesgo ambiental.

Salúdole muy atentamente.

