SANTA FE, 1 de julio de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24108 FV PJ), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministro de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, Arq. Antonio Ciancio, informe, con relación a la situación que atraviesa la Concesión del Autopista Santa Fe- Rosario, lo siguiente:
a) El motivo de las demoras en la confección de los pliegos que originó la necesidad de sucesivas prórrogas a favor de la empresa AUFE.

b) Las causas que llevaron al Gobierno Provincial a otorgarle dos aumentos en la tarifa de peaje a una empresa a la cual se le vencía el período de concesión.

c) Los términos de la ratificación del Acta - Acuerdo por medio de la cual se exime a la empresa concesionaria de toda responsabilidad por los incumplimientos contractuales.

d) Los motivos que llevaron al señor Ministro a afirmar ante esta Cámara que era decisión tomada que la empresa AUFE dejara la concesión y que la Provincia se hacía cargo a través de una Unidad Ejecutora, cuando en realidad se siguió negociando la continuidad de la empresa.

e) El respaldo jurídico con el que dice contar el Señor Gobernador para conceder la autopista en forma directa, y si tal decisión no viola los deberes del Funcionario Público.

f) Bajo que procedimiento administrativo se llevó adelante la denominada "compulsa de empresas" a la que hizo mención el señor Ministro.

g) En qué momento se hizo contacto con las dos empresas beneficiadas y cuáles fueron los pormenores de esas negociaciones.

h) Si estas empresas o alguna de ellas tiene relación contractual con la Provincia.

i) Si estas empresas o alguna de ellas tiene relación contractual con la anterior concesionaria AUFE.

j) Si al momento de la toma de la elección no se tuvo en cuenta la posibilidad de priorizar la participación de empresas del medio local.

k) Qué quiere significar el señor Ministro cuando expresa que la nueva contratación será en las mismas condiciones que la anterior.

l) Por qué la negativa del Ministro de enviar a la Legislatura los pliegos de bases y condiciones.

m) Quién sería jurídicamente responsable por eventuales siniestros que pudieran sucederse en el espacio concesionado, durante el transcurso de estos 180 días de contratación directa”.

Salúdole muy atentamente.

