SANTA FE, 14 de octubre de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24319 FP), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, en referencia a aspectos relacionados con la Ley N° 13055 de Sistema de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos informe:

a) De qué manera se obtiene la cifra de la cantidad total de residuos dispuestos en el año 2008.

b) Qué grado de avance existe del proceso de reglamentación de la ley nº 13055.

c) Si se está elaborando un programa especial de educación y concientización contemplado en el artículo N° 11 de la Ley 13055 para promover la reducción de la generación de basura y la utilización de productos más duraderos y reutilizables, la separación en origen, reutilización y el reciclaje de productos susceptibles de serio, la separación y campostaje o biodigestión de residuos orgánicos y la promoción de medidas tendientes al reemplazo gradual de envases descartables por reutilizables.

d) Si se encuentra en ejecución el estudio, análisis y preparación del programa de Gestión Integral de los Residuos Sólidos Urbanos que tiene por funciones más importantes promover e incentivar la investigación científica y tecnológica sobre el tema, propiciar la suscripción de convenios con Municipios y Comunas para el cumplimiento de la Ley Nº 13.055 como así también fomentar la presentación de proyectos por parte de los Municipios y Comunas, independientes o en forma regional y asociativa.

e) Si existe algún cronograma de erradicación de basurales que estén a una distancia menor a los 3000 metros de aeródromos o pista de aterrizajes de aviones.”
Salúdole muy atentamente.

