SANTA FE, 7 de octubre de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24348 SFF), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, se sirva informar lo siguiente:

a) si se requieren habilitaciones para la práctica del denominado "Método Pilates", o el uso de "Plataformas Vibratorias", o el uso de "Camillas Termomasajeadoras", y en caso afirmativo, cuál es el Organismo competente para llevar a cabo dichas habilitaciones;

b) si la práctica del denominado "Método Pilates", o el uso de "Plataformas Vibratorias", o el uso de "Camillas Termomasajeadoras" requieren de la supervisión de profesionales de la salud u otro tipo de resguardos a fin de evitar situaciones riesgosas para la salud de los clientes o usuarios; y,

c) cuáles son las camas o camillas para la práctica del denominado "Método Pilates", o "Plataformas Vibratorias", o "Camillas Termomasajeadoras" que están autorizadas por ese Organismo”.

Salúdole muy atentamente.

