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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 24364-FP-UCR), del Diputado Víctor Hugo Dadomo; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, gestione ante el Poder Ejecutivo Nacional, se incluya en el proceso licitatorio correspondiente a la reactivación del Ferrocarril Belgrano Cargas a cargo de la ADIF SE, el traslado del Ramal F1 en el tramo ciudad de Rosario (calle J.J. Paso) – ciudad de San Lorenzo (cruce a nivel con las vías del FC NCA); y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, evalúe dirigirse al Poder Ejecutivo Nacional con el fin de solicitarle:
a) Incluya en el proceso licitatorio correspondiente a la reactivación del Ferrocarril Belgrano Cargas a cargo de la Administración de Infraestructura Ferroviaria Sociedad del Estado (ADIF SE), el traslado del Ramal F1 de la mencionada empresa, en el tramo que va desde la ciudad de Rosario (calle Juan José Paso) hasta San Lorenzo, en el cruce a nivel con las vías del Ferrocarril Nuevo Central Argentino (FC NCA), ubicándolo en la misma zona que ocupa actualmente la traza del FC NCA, o en otra zona a designar. En un todo de acuerdo al Proyecto de Comunicación aprobado por esta Cámara, expediente Nº 21.141, de la Resolución D 0683-03 de la H. Cámara de Diputados de la Nación, en cumplimiento a la Ley Nacional Nº 16.052, el Decreto Provincial Nº 07317/67 y al Proyecto Circunvalar Rosario.
b) Prevea los elementos de seguridad en cruces de vías, peatonales y vehiculares.
c) Se utilicen los terrenos así liberados y desafectados del uso ferroviario, para la remodelación de la Ruta Nacional Nº 11.
d) Se transfiera a título gratuito a favor de la Municipalidad de Capitán Bermúdez, en el marco de los Decretos Nº 1090/97 y 837/98 del Poder Ejecutivo Nacional, los terrenos que ocupa en su jurisdicción el ex Ferrocarril Belgrano, excluyendo el de la vía principal que se afectará a lo expresado en el inciso c) del presente proyecto, y el inmueble de la estación que será transferido cuando cese su uso como tal”.
Sala de la Comisión, 14 de Octubre de 2010.-
Javkin-Vucasovich-Boscarol-Simoniello-Monti-
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