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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 24460 – C.C.S del diputado Marcelo Gastaldi, por el cual se solicita en el marco de lo dispuesto por el artículo 3º de la Ley Nº 12967 y se decreto reglamentario, disponga informar respecto de las instituciones que albergan niños, niñas y adolescentes en la provincia; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo remita, en el marco de lo dispuesto por el artículo 3º de la Ley Nº 12967 y su decreto reglamentario, un informe detallado respecto de los aspectos que a continuación se mencionan, con respecto a la situación en que se encuentran los niños, niñas y adolescentes que residen en dispositivos institucionales o en ámbitos familiares alternativos, en el marco de la Ley Nº 26.061 y Ley Provincial Nº 12.967 de Protección Integral de los Derechos de los Niños, Niñas y Adolescentes.

En concreto, los aspectos sobre los que se solicita se informe son los siguientes:

1) Respecto de  las  Instituciones  que  albergan  niños, niñas  y adolescentes:

a) Listado de instituciones estatales y no estatales con convenio provincial, que se encuentren en el territorio, donde residan niños, niñas y adolescentes, indicando el organismo público al cual dependen y el área de supervisión.
2) Respecto a los niños, niñas y adolescentes institucionalizados, en los términos de la Ley 12.967, articulo 50 y subsiguientes:

a) Indicar el tiempo promedio de permanencia de los niños, niñas y adolescentes en los establecimientos que albergan niños, niñas y adolescentes.

b) Cual es la estrategia de abordaje que se realiza en las instituciones para logar la re-vinculación familiar. 

c) Mencionar qué monto percibe la institución por cada niño, niña y adolescente por mes.

d) Informar cuántos niños, niñas y adolescentes en estado de adoptabilidad con declaración judicial hay residiendo en instituciones.

3) Sobre la permanencia temporal en ámbitos familiares alternativos (familias de acogimiento, familias de tránsito, familias sustitutas, ama externa, pequeños hogares, organizaciones de la sociedad civil, programas de acogimiento familiar de primera infancia/segunda infancia, según se denomine en cada caso).
a) Cuantas son las familias alternativas, que en la actualidad tienen a cargo niños, niñas y adolescentes.

b) Cuantos casos hay de niños, niñas y adolescentes en estado de adoptabilidad con declaración judicial residiendo en ámbitos familiares alternativos
Sala de la Comisión, 07-10-2010
FIRMANTES: ARANDA-GASTALDI-DE MICHELI-DADOMO-BONOMELLI
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