SANTA FE, 21 de octubre de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24460 CCS), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que remita a esta Cámara, en el marco de lo dispuesto por el Artículo 3 de la ley 12967 y su decreto reglamentario, informe respecto a la situación en que se encuentran los niños, niñas y adolescentes que residen en dispositivos institucionales o en ámbitos familiares alternativos, en el marco de la ley 26.061 y ley provincial 12.967 de Protección Integral de los Derechos de los Niños, Niñas y Adolescentes:

1.- Respecto de las Instituciones que albergan niños, niñas y adolescentes:

a) Listado de instituciones estatales, no estatales (organizaciones de la sociedad civil, fundaciones, etc.) y conveniadas, donde residan niños, niñas y adolescentes, indicando en cada caso: área estatal de la cual dependen, y/o encargada de la supervisión.

b) Descripción y tipología de cada uno de los dispositivos de acuerdo a la prestación que brinda: hogar terapéutico, colegio, hogar convivencial, internado religioso, otros.

c) Capacidad máxima de población autorizada para residir en cada institución.

2.- Respecto a los niños, niñas y adolescentes institucionalizados, en los términos de la ley 12.967, artículo 50 y subsiguientes:

a) Indicar tiempo promedio de permanencia de los mismos; en los establecimientos nominados en el punto 1).

b) Si es posible, especificar motivos por los cuales se encuentran institucionalizados bajo una medida excepcional.

c) Describir el abordaje que se realiza en las instituciones para lograr la re-vinculación familiar.

d) Si se puede precisar el monto mensual que invierte el Estado, y que percibe la Institución, por cada niño, niña y adolescente institucionalizado.

e) Indicar si hay niñas, niños y adolescentes con medida excepcional vencida residiendo en instituciones, precisando la cantidad.

f) Informar si hay niños, niñas y adolescentes en estado de adoptabilidad con declaración judicial residiendo en instituciones, detallando cuántos.

3.- Sobre la permanencia temporal en ámbitos familiares alternativos:

a) Indicar si fuera posible, por localidad, nómina de ámbitos familiares alternativos, que en la actualidad tengan a cargo niños, niñas y adolescentes.

b) Señalar si la cantidad de ámbitos familiares alternativos resultan suficientes para dar respuesta a la necesidad de contar con espacios alternativos a las instituciones.

c) Indicar si hay niños, niñas y adolescentes en estado de adoptabilidad con declaración judicial residiendo en ámbitos familiares alternativos. Especificar cantidad.

d) Precisar si hay niñas, niños y adolescentes con medida excepcional vencida residiendo en ámbitos familiares alternativos. Indicar la cantidad.

e) Monto mensual que invierte el Estado, y que recibe la familia por cada niño, niña y adolescente que reside en un ámbito familiar alternativo, por mes.”
Salúdole muy atentamente.

