SANTA FE, 7 de octubre de 2010.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24553 PES), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia solicita al Poder Ejecutivo que, a través de los organismos que correspondan informe:
a) Qué Organismo Provincial es el encargado de contratar los servicios de transportes de mercaderías entre el Nodo Rafaela y los distintos efectos de salud del mismo;
b) Qué funcionarios provinciales han autorizado la carga de 1.200 kilos de leche en la farmacia del Nodo Rafaela el pasado 05 de octubre del corriente año y cuyo destino era la administración del S.A.M.Co. San Cristóbal;
c) Si los funcionarios responsables advirtieron de las deficientes condiciones en que se encontraba el camión contratado para el traslado de la mercadería y que entre otras irregularidades detectadas por Control Público de la Municipalidad de Rafaela se pueden mencionar la falta de revisión técnica vehicular obligatoria, ausencia de patente, carencia de luces traseras, velocímetro, asientos y de paragolpes, documentación vencida y patentes impagas, falta de documentación habilitante del chofer y de cobertura de seguro;
d) Si es compatible con el sano resguardo de las condiciones de salubridad de la mercadería transportada la falta de lona protectora en el vehículo y las malas condiciones de higiene generales en que se encontraba el mismo;
e) Si la Agencia de Seguridad Vial de la Provincia, dentro de sus políticas de acción y gestión coordina con los distintos organismos provinciales el control del transporte de cargas oficiales por las distintas rutas y caminos provinciales"

Salúdole muy atentamente.

