Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación - Expte. Nº 24636 SFF, de los Diputados Alberto Monti y Jorge Lagna; por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, través del Ministerio de Economía y la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe,  informe: 
· Los motivos por los cuales los titulares de agencias y sub agencias de la Lotería de Santa Fe solo pueden contratar la realización de las marquesinas o los carteles para el frente de las mismas, el disco bifaz, la pintura externa e interna y el ploteo en vinilo exterior a través de un listado de empresas "sugeridas". 
· El criterio utilizado por las autoridades de la Lotería de Santa Fe para confeccionar el listado de empresas "sugeridas" a las agencias y sub agencias para la realización de todos los trabajos detallados en el punto anterior. 
· Si se ha realizado un estudio de mercado a los efectos de cotejar los precios de mercado en comparación con los que las empresas "sugeridas" por Lotería de Santa Fe cobran a las agencias y sub agencia por los trabajos de refacción externa, interna de los locales las mismas. 
y; por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Economía y la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe, informe:

1. Si la Lotería de Santa Fe ha hecho llegar a los titulares de agencias y sub agencias un listado de empresas "sugeridas" para la confección de las marquesinas o los carteles para el frente de las mismas, el disco bifaz, la pintura externa e interna y el ploteo en vinilo exterior. 
2. En caso afirmativo, cual ha sido el criterio utilizado por las autoridades de la Lotería de Santa Fe para confeccionar dicho listado, solicitando se remita copia del mismo.
Sala de la Comisión,  11 de noviembre de 2010
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