SANTA FE, 14 de junio de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24916 – D.B.) cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, informe en relación al Hospital de San Cristóbal, departamento homónimo, los siguientes puntos:

a) si es cierto que oportunamente se conectó la cámara séptica del hospital directamente a las cunetas o zanjas a cielo abierto (sobre calle Hipólito Irigoyen), recorriendo estos desechos doscientos (200) metros hasta Bulevar San Martín, donde ingresaban al desagüe pluvial de dicho bulevar;

b) si es cierto que ante este problema, el municipio realizó desagües cloacales sobre calle Hipólito Irigoyen entubando cinco (5) cuadras, y conectó al Hospital a ese desagüe cloacal, descargando en la actualidad a doscientos (200) metros por conexión subterránea, a los desagües pluviales de la ciudad;

c) si es cierto que, en definitiva, los líquidos cloacales desaguan a pocos kilómetros de la ciudad, a cielo abierto y sin ningún tipo de tratamiento; y,
d) si tal circunstancia es de conocimiento de las autoridades del Ministerio de Salud, y en tal caso qué medidas u obras se dispusieron ejecutar para salvar los sitados inconvenientes, ya sea a través del propio Ministerio u otras áreas del Poder Ejecutivo”.
Salúdole muy atentamente.

