SANTA FE, 17 de marzo de 2011.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 24917 FP), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los actores que considere pertinente, intervenga como mediador en el conflicto, entre los trabajadores textiles y empresarios de Algodonera Avellaneda y de la planta de algodón hidrófilo de Avellaneda, pertenecientes al Grupo Vicentín, y en el cual se ven afectadas directamente las localidades de Reconquista y Avellaneda, ya que la medida de fuerza de los trabajadores consiste en el corte ininterrumpido del tránsito de la Ruta Nacional N° 11.

Esta demanda se argumenta en la necesidad de mediación, de manera que se respeten las demandas y derechos de los trabajadores a solicitar mejoras salariales y el derecho de los ciudadanos a transitar libremente, al transporte, tanto de cargas como de pasajeros”.

Salúdole muy atentamente.

