SANTA FE, 18 de agosto de 2011.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25214 CCS), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe solicita al Sr. Ministro de Economía de la Provincia CPN Angel Sciara que Informe sobre el estado de los trámites administrativos y judiciales realizados a partir de la decisión de ejecutar las deudas que, en concepto de Impuesto de sellos fuera reconocida por la firma Terminal Puerto Rosario (TPR) y a título personal por su, por entonces titular de ella dentro de los autos API c/ Terminal Puerto Rosario y Salazar, Jorge Guillermo Pablo s/ medida cautelar”. expte. 1383/08. tramitados ante el Juzgado de Primera Instancia de Distrito en lo Civil y Comercial de la 13º Nominación de Rosario.

Asimismo se solicita información sobre la ejecución del seguro de caución emanado de la empresa aseguradora Liderar SA y destinado a asegurar el cumplimiento del acuerdo transaccional aludido.”
Salúdole muy atentamente.

