SANTA FE, 17 de mayo de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25295 SFF), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe reitera el requerimiento formulado en el Proyecto de Comunicación Expediente N° 24672, mediante el cual se expresaba que se vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Organismo que corresponda, solicite al 7mo. Distrito de Vialidad Nacional, arbitre los medios necesarios con el objeto de lograr la construcción de un Puente Peatonal sobre Avda. de Circunvalación Mar Argentino, a la altura de Varadero Sarsotti de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital. Y, que en caso de no obtenerse respuesta favorable de los Organismos Nacionales, en lo atinente a su construcción, requeríamos que el Poder Ejecutivo Provincial considere la posibilidad de solicitar autorización, para que a través de la Dirección Provincial de Vialidad, dependiente del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda sea construido el mencionado Puente Peatonal.

Que en razón de no haberse cumplido con la obra prometida y por los accidentes viales ocurridos, reiteramos nuestro pedido de que el Poder Ejecutivo Provincial considere la posibilidad de solicitar autorización, para que a través de la Dirección Provincial de Vialidad, dependiente del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda sea construido el mencionado Puente Peatonal.”
Salúdole muy atentamente.

