Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 25342 (D.B.), de los diputados Alberto MONTI (M.C.), Sergio LIBERATI (M.C.), Pablo JAVKIN (M.C.) y de la diputada Alejandra VUCASOVICH, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, ante el proyecto de tendido aéreo sobre zonas pobladas del Noroeste de la ciudad de Rosario, cuestionado por los vecinos, disponga realizar un nuevo estudio de impacto ambiental y riesgo eléctrico sobre la zona; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en relación al proyecto de tendido aéreo sobre zonas pobladas del noroeste de la ciudad de Rosario, evalúe la posibilidad de concretar los siguientes estudios:

a. Un nuevo y real estudio de impacto ambiental, dado que el existente ya data de dos años atrás por lo que ha perdido vigencia respecto a la normativa legal.

b. Un estudio de riesgo eléctrico sobre la zona. 

c. Ejemplos de cables de alta tensión expuestos y aéreos dentro de la ciudad de Rosario, o de cualquier otra urbe con el nivel de exposición pretendido.

d. La real y cierta posibilidad de un trazado alternativo a realizarse de manera subterránea, tal como lo exige la Ordenanza municipal de la ciudad de Rosario en vigencia.”

SALA DE COMISIÓN, 14 de Junio de 2012.-

FIRMANTES: LACAVA, MARTINO,  PANELLA, MASCIOLI, REUTEMANN, BENAS y VEGA.
