SANTA FE, 29 de setiembre de 2011.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25354 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe manifiesta su total acompañamiento y apoyo a la iniciativa proyectada y desarrollada en la Ciudad de Santa Fe, vinculada a la puesta en marcha del Tren Urbano de Pasajeros, que en una primera etapa uniría las zonas del Puerto con la de la Estación Guadalupe de la mentada localidad, la cual es avalada por amplios sectores, entre los que se encuentra la Mesa de Entidades Productivas de Santa Fe, integrada por la Bolsa de Comercio, la Cámara de Comercio Exterior, la Unión Industrial, la Sociedad Rural, el Centro Comercial, la Asociación Dirigentes de Empresas y la Cámara de la Construcción, e impulsada por la Municipalidad de la precitada ciudad.

En este sentido, declara su interés acerca de que las acciones y gestiones realizadas por la aludida Municipalidad ante las autoridades nacionales pertinentes a efectos de obtener los permisos, autorizaciones y habilitaciones necesarios para la efectiva puesta en marcha del Tren Urbano de Pasajeros.

Asimismo, expresa la necesidad de que las mencionadas autoridades nacionales se expidan con la celeridad que el caso amerita, tanto respecto de las solicitudes de audiencia de los diferentes sectores que acompañan la iniciativa, como en relación a los requerimientos formalizados en las precitadas gestiones llevadas a cabo por el Municipio de la ciudad de Santa Fe, todo ello con el objetivo de lograr la definitiva concreción del proyecto.”
Salúdole muy atentamente.

