Diputadas y Diputados de Santa Fe:
                                               La Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado el proyecto de Comunicación Expediente Nº 25376 FP presentado por la Diputada Schpeir Analía (M.C.) “ Por el cual se solicita a través del Ministerio de la Producción, disponga formalizar la sesión de los terrenos fiscales del Paraje Santa Lucía, Departamento Vera; y atento a que el mismo cuenta con dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, adhiriendo a ese criterio, esta Comisión  aconseja la aprobación del proyecto.
Sala de la Comisión:07/03/2012.
Firmantes:

Cinalli- Abello- Daniele- Vega

Diputadas y Diputados de Santa Fe:

                                               La Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado el proyecto de Comunicación Expediente Nº 25376 FP presentado por la Diputada Schpeir Analía (M.C.) “ Por el cual se solicita a través del Ministerio de la Producción, disponga formalizar la sesión de los terrenos fiscales del Paraje Santa Lucía, Departamento Vera; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que dará el señor miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de la Producción, arbitre los medios a su alcance con el objeto que se realice una pronta sesión de los terrenos fiscales del Paraje Santa Lucía, Departamento Vera.
Sala de la Comisión:    /   /2012.

