SANTA FE, 24 de noviembre de 2011.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25571 CCS), cuyo texto a continuación se transcribe:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de la Producción, en relación con la reglamentación de la Ley 12069 y modificatorias, en cuanto a cuales serán los criterios para realizar los relevamientos de las superficies relevantes, a los efectos de otorgar certificados de factibilidad para la instalación de Grandes Superficies Comerciales, informe lo siguiente.

a) Si se han definido los criterios, en cuanto a las superficies mínimas de los locales que deberán ser relevados a los efectos del otorgamiento de certificados de factibilidad para la instalación de Grandes Superficies Comerciales en las distintas localidades de la Provincia, tal como lo dispone el articulo 3 de la ley 12069 y su decreto reglamentario Nº 1818/04.

b) En su caso, cuál ha sido el criterio adoptado y cuáles son los fundamentos de tal decisión.

Salúdole muy atentamente.

