Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el Proyecto de Comunicación – Pedido de informes – Expediente N° 25685 – P.Y.T, de la Diputada Silvia DE CESARIS, por el cual se solicita a través del Ministerio de Trabajo, disponga informar respecto de la denuncia de despidos producidos a obreros de la construcción contratados para realizar obras públicas provinciales; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del  siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, ante las denuncias por despidos producidos a obreros de la construcción contratados para realizar obras públicas provinciales, informe:

1 - Si esa cartera ha tomado conocimiento de los despidos a obreros de la construcción producidos en los últimos días en las siguientes obras: 

a) Nuevo Hospital lturraspe, ubicado en Avenida Blas Parera al 8300, de la ciudad de Santa Fe;

b) CEMAFE (Centro de Especialidades Médicas Ambulatorias de Santa Fe) ubicada en calle Mendoza y 27 de Febrero, de la ciudad de Santa Fe;

c) Hospital de Reconquista ubicado en Blvd. Irigoyen, próximo a la intersección con Blvd. Lovatto de la ciudad de Reconquista;
2 - En caso afirmativo a lo requerido en el punto anterior, indicar:
a) motivos que llevaron a tomar la decisión de despido por parte de las empresas constructoras;
b) medidas  adoptará dicho Ministerio ante este hecho;
c) política adoptada para estos casos por parte del ejecutivo provincial por tratarse de obras públicas.
Sala de la Comisión,  29 de febrero de 2012
Diputada Verónica BENAS

Diputados Marcelo Fabián PICARDI, Leandro BUSATTO, Roberto Federico REUTEMANN, Bernardo Darío VEGA, Oscar Alberto DANIELE y Germán Ernesto MASTROCOLA
