SANTA FE, 14 de junio de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25791 DB) cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio de Salud, y en relación al Programa Federal "Plan Nacer" que fuera suscripto entre dicha cartera y el Ministerio de la Nación informe:

a) la cantidad de inscriptos registrada a la fecha y cuál ha sido la evolución histórica anual discriminada por tipo de beneficiario desde el momento de su implementación en la Provincia;

b) detalle de los establecimientos de la red pública -Centros Integradores Comunitarios, Unidades Sanitarias, Dispensarios, Centros de Atención Primarias de la Salud, maternidades y hospitales que han suscripto convenios con el Ministerio de Salud y se encuentren realizando prestaciones del Plan, así como también los montos facturados por tales servicios;

c) cuáles son los tiempos promedio de los procesos de empadronamiento y facturación y si se verifican demoras significativas en dichos procedimientos;

d) cuáles son las categorías de Inversión que ha fijado la Provincia para el equipamiento de los establecimientos de salud y el detalle de las mejoras concretadas desde la implementación del programa;

e) cuál ha sido el avance que se ha registrado en las metas sanitarias que la Provincia se ha comprometido a alcanzar teniendo en cuenta los parámetros o trazadoras dispuestas en el Plan;

f) si se ha cuantificado cuál ha sido la mejora en los porcentajes de inclusión social desde su implementación;

g) un detalle anual de los presupuestos fijados y porcentajes de ejecución alcanzados;

h) cuál ha sido el resultado de la última evaluación hecha por la Provincia sobre la evolución del Plan y fecha del informe respectivo; y,

i) si la Provincia ha sido evaluada en su gestión por el Ministerio de Salud de la Nación y cuál ha sido el resultado de dichas auditorías”.
Salúdole muy atentamente.

