SANTA FE, 26 de abril de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25845-PPS), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, solicita que el Poder Ejecutivo por intermedio de la Secretaría de Hábitat realice las siguientes tareas:

a) Tome intervención, en forma urgente, en la causa que se tramita en el Juzgado de 1º Instancia de Circuito, de la 2º Nominación de Rosario, a cargo del Dr. Eduardo Arichuluaga, caratulada Cudi, Alejandro contra Cooperativa de Trabajo La Amistad y Otros, sobre desalojo (Expte. Nº 1787/10), a los fines de encontrar alternativas que permitan detener el inminente desalojo de las familias que habitan una fracción de tierra ubicada sobre la prolongación de calle Uruguay en su intersección con calle Barra y Campbell, en la zona oeste de la ciudad de Rosario.

b) Articule conjuntamente con la Municipalidad de Rosario acciones que permitan concretar la regulación dominial del sector urbano de referencia”.

Salúdole muy atentamente.

