SANTA FE, 3 de mayo de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25941 CPF), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo pertinente, informe: 

a) quiénes son los miembros del equipo multidisciplinario que, según manifestaciones públicas vertidas por la Dra. Silvina Sartori (Jefa del Servicio de Dermatología Pediátrica del Hospital Dr. Orlando Alassia) están calificados para la atención de los distintos tipos de Epidermolisis Bullosa (EB); 

b) cuál es la especialización, residencia, práctica, curso o tratamiento que realizó cada uno de estos profesionales mencionados en el inciso a) sobre los distintos tipos existentes de esta patología;

c) cuáles son las instalaciones, aparatología e insumos con los que cuenta esta institución para la adecuada detección precoz de la EB y su posterior tratamiento;

d) si existen en otros Centros de Salud de la Provincia profesionales especializados que traten a niños y adultos; y,

e) si existe un vínculo estrecho de información sobre esta patología con los profesionales especializados de otros nosocomios y si se estimula la investigación y estudio de la EB.”

Salúdole muy atentamente.

