SANTA FE, 3 de mayo de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25946 PyT FV), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo pertinente, informe lo siguiente:

a) qué estudios realizó la Provincia junto con el Hospital de Pediatría S.A.M.I.C. "Prof. Dr. Juan P. Garrahan" para poder tratar interdisciplinariamente, la enfermedad denominada epidermis bullosa, o comúnmente llamada “piel de cristal", a los casos censados dentro de la Provincia;

b) en caso de haberse realizado los estudios a que refiere el inciso a), en qué consisten dichos estudios y cómo se implementan en la actualidad;

c) en particular, cuál es el estado de situación de las obras realizadas en la vivienda a habitar por la niña Julia Sofía Lauría, de 11 años, oriunda de la ciudad de Santa Fe, dado que hasta el momento no se reúnen las condiciones mínimas para su bienestar; y,

d) qué tipo de ayuda se le brinda a los enfermos que padecen de esta misma patología.”

Salúdole muy atentamente.

