SANTA FE, 12 de julio de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 25986 FV PyT), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo pertinente, en relación a la información publicada respecto de la difícil situación por la que atraviesa la Escuela de Educación Técnica Nº 387, ubicada en el extremo noroeste, Barrio San Agustín, se informe lo siguiente:

a. Estado del trámite de la escritura del terreno donde funciona la mencionada Escuela.

b. Medidas adoptadas para resolver la situación de la falta de espacio físico, donde funcionan los diversos talleres.

c. Acciones tendientes a la resolución de la falta de equipamiento y muebles para el desarrollo de clases, especificando número de nota y/o expediente.

d. Especifique en qué espacios físicos se desarrollan las prácticas de los distintos talleres que posee el mencionado establecimiento escolar.

e. Matrícula que actualmente posee la mencionada escuela.
f. Cantidad de personal de planta que actualmente se desempeña en dicho establecimiento, especificando funciones asignadas a cada uno (docentes, directivos, no docentes, etc.).

g. Cualquier información que resulte de interés para el normal funcionamiento de dicha institución.”
Salúdole muy atentamente.

