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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 25998-DB), de los Diputados Jorge Alberto Abello, Héctor Acuña y Bernardo Darío Vega, y la Diputada Patricia Alejandra Gazcué; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, disponga informar si se han adoptado los recaudos necesarios para la circulación vehicular en los días de nieblas por las Rutas Nacionales y Provinciales que atraviesan el departamento Gral. López; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Seguridad, y a través de la Agencia Provincial de Seguridad Vial, con la llegada del otoño, se han producido cambios atmosféricos importantes con mucha humedad, aparecen “las nieblas”, siendo estas peligrosas para la seguridad vial en rutas y caminos vecinales, evalúe y proceda a informar en forma urgente:
a) Si se han tomado los recaudos pertinentes para los días de nieblas. Deseo conocer los mismos para las Rutas Nacionales y Provinciales, que atraviesan nuestra Provincia y en especial el departamento Gral. López.
b) Si se han realizados algún estudio técnico al respecto u otros. Deseo conocer los resultados de los mismos.
Sala de la Comisión, 16 de mayo de 2012.
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