SANTA FE, 12 de abril de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26020 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, incluya dentro de los espacios curriculares pertinentes de los sectores primarios y medios, el estudio de las violaciones a los Derechos Humanos cometidas durante el terrorismo de Estado que imperó en nuestro país entre los años 1976-1983.

Que el ya citado Ministerio resuelva sobre las modalidades curriculares pertinentes para la incorporación de la temática, ya sea mediante talleres interactivos, módulos incorporados al Área de Ciencias Sociales con aportes interdisciplinarios, o Seminarios obligatorios dictados por los docentes de cada establecimiento, o por destacados especialistas invitados a tales efectos.
Finalmente, la inclusión dentro del Calendario Escolar, de un acto por el Día Nacional por la Memoria, la Verdad y la Justicia.”
Salúdole muy atentamente.

