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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 26089-FP-UCR), del Diputado Víctor Hugo Dadomo; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga reformular el sistema actual de prestación del servicio interurbano de pasajeros que cubre la Ruta Nacional 9 desde la ciudad de Rosario hasta la localidad de Carcaraña, departamento San Lorenzo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN 
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, y con respecto al servicio público de transporte automotor interurbano de pasajeros que cubre la Ruta Nacional N° 9 desde la ciudad de Rosario, hasta Carcarañá, departamento San Lorenzo.
a) Considere reformular el sistema actual de prestación del servicio de transporte automotor interurbano de pasajeros en pos de optimizar frecuencias, costos del pasaje y calidad del servicio.
b) Estudie la posibilidad de incorporar un servicio complementario de transporte automotor interurbano de pasajeros, para unir por Ruta Nacional Nº 9 las localidades de Carcarañá, San Jerónimo Sud y Roldán.
Sala de la Comisión, 16 de mayo de 2012.
Firmantes: Abello- Damiani-Reutemann-Vega-Blanco-Boscarol-
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