Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el Proyecto de Comunicación – Expediente N°  26124  - UPF, de los Diputados Demetrio ALVAREZ  y Germán MASTROCOLA, por el cual se solicita a través del Ministerio de Trabajo, disponga informar respecto de los resultados de las inspecciones realizadas a comercios por infracción a la Ley de Contrato de Trabajo 20744; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda informe:

1. Si se han realizado inspecciones en el período 2010 y 2011  a comercios del nodo Santa Fe;

En caso afirmativo en el punto anterior detallar:

a. Si hubo trabajadores no registrados según lo establecido en la  Ley Nº 20744 – Contrato de Trabajo, Ley Nº  24013 –  De Empleo y Resolución General AFIP Nº 2988/10; 
b. Si se ha constatado la falta de presentación de recibo de pago de remuneraciones de acuerdo a la  Ley Nº 20744 – Contrato de Trabajo;

c. Si se han realizado los aportes y contribuciones al Sistema Único de Seguridad Social;

d. Si  acredita Seguro Colectivo de Vida Obligatorio conforme Decreto Nº 1567/74;

e. Si están afiliados a una ART conforme lo preceptúa la Ley Nº 24557 – Riesgos de trabajo; 

f. Si han acreditado comprobante de pago de sueldo con tarjeta bancaria, según lo dispuesto por Resolución N° 360/01 del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Nación

2. Acompañe los Datos Estadísticos del período 2010 Y 2011, realizadas por la Coordinación de Salud y Seguridad del Trabajo de la Dirección Regional Santa Fe, referidos a la siniestralidad en la materia del área de su competencia.

Sala de la Comisión, 30 de mayo de 2012 
Diputados: Marcelo Fabián PICARDI, Oscar ALVAREZ,  Roberto Federico REUTEMANN,  Oscar Alberto DANIELE, Bernardo Darío VEGA y Germán Ernesto MASTROCOLA.
Diputadas: Verónica BENAS y  Inés BERTERO 
