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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 26132-100% S), de los Diputados Bernardo Darío Vega y Germán Alcides Kahlow, y la Diputada Marcela Leonor Aeberhard; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar si se ha elaborado un Plan de Seguridad Vial acorde al movimiento vehicular que se incrementará en breve como consecuencia del inicio de la zafra en el departamento General Obligado por la actividad de los ingenios Las Toscas y Villa Ocampo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN 
PEDIDO DE INFORME 

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe y proceda a informar:
a) Si se ha elaborado un Plan de Seguridad Vial, a los fines que se tomen todos los recaudos y precauciones posibles, en tiempo y forma, para evitar accidentes sobre la Ruta Nacional Nº 11 dado el movimiento vehicular que se incrementará en breve como consecuencia del inicio de la zafra para los ingenios azucareros de Las Toscas y Villa Ocampo, en el departamento Gral. Obligado.
b) Brinde los detalles del plan, alcances y medidas que se adoptarán.
Sala de la Comisión, 16 de mayo de 2012.
Firmantes: Abello-Damiani-Reutemann-Vega-Blanco-Boscarol-
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