SANTA FE, 10 de mayo de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26178 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Desarrollo Social, la Subsecretaría de Derechos de la Niñez, Adolescencia y Familia y la Dirección Provincial de Promoción de los Derechos de la Niñez, Adolescencia y Familia - Sede Rosario, en virtud de la Ley Nacional Nº 26.061 de Protección Integral de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes y de la Ley Provincial Nº 12.967 de adhesión a la misma, informe con respecto a la situación de niños, niñas y adolescentes que residen en dispositivos institucionales o en ámbitos familiares alternativos, sobre los siguientes aspectos:

1. Respecto de las instituciones que albergan niños, niñas y adolescentes:

a) Listado de instituciones estatales y no estatales con convenio provincial, que se encuentren en el territorio, donde residan niños, niñas y adolescentes, indicando el organismo público al cual dependen y el área de supervisión.

b) Capacidad máxima de población autorizada para residir en cada institución y cantidad actual efectiva de niños, niñas y adolescentes residentes en las mismas.

c) Precisar el monto mensual que destina el Estado por cada niño o niña institucionalizado, precisar el monto que recibe la institución por cada niño o niña residente en la misma y precisar el destino de inversión de dicho monto.
2. Respecto de la permanencia temporal en ámbitos alternativos:

a) Indicar, por localidad, nómina de ámbitos familiares alternativos, que en la actualidad tengan a cargo niños, niñas y adolescentes.
b) Monto mensual que invierte el Estado, y que recibe la familia por cada niño, niña y adolescente que reside en un ámbito familiar alternativo, por mes.

3. Respecto del reciente cierre del Hogar del Huérfano de la ciudad de Rosario:

a) Precisar el destino asignado a cada uno de los niños, niñas o adolescentes que se encontraban residiendo en el mismo, criterios por los cuales fueron asignados dichos destinos, modalidad mediante la cual se realizó el traslado y de qué forma fue abordado dicho traslado con el niño, niña o adolescente.”
Salúdole muy atentamente.

