Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el Proyecto de Comunicación – Expediente N°  26190  - SFM, de la Diputada Alejandra OBEID y del Diputado Mario LACAVA, por el cual esta Cámara expresa su preocupación ante el cambio de horario dispuesto para la AFIP y encomienda a esta presidencia realizar las gestiones pertinentes para rever la disposición; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja que el mismo sea transformado en un proyecto de declaración el que quedará redactado de la siguiente forma:
PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados expresa su preocupación ante el cambio de horario dispuesto para la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP) y encomienda a la presidencia del Cuerpo que realice las gestiones ante las autoridades pertinentes a los efectos que se evalúe la posibilidad de rever la disposición que modificó el mismo, para el ámbito de la Provincia de Santa Fe, tanto para el personal de dicho organismo como así también los de atención al público.  
Sala de la Comisión, 30 de mayo de 2012
Diputados: Marcelo Fabián PICARDI, Oscar ALVAREZ,  Roberto Federico REUTEMANN,  Oscar Alberto DANIELE, Bernardo Darío VEGA y Germán Ernesto MASTROCOLA.
Diputadas: Verónica BENAS y  Inés BERTERO 
