Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 26284-DB  , de los diputados/as Oscar Urruty, Silvia De Cesaris, Federico Reutemann, por el cual se solicita, informe acerca de la cantidad de denuncias existentes respecto a hechos de violencia escolar, de género, doméstica, maltrato infantil y ancianos, registrados en el ámbito provincial, discriminadas por edades, niveles sociales, culturales, etc.; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, evalúe la posibilidad de informar:

a) Cantidad de denuncias existentes de hechos de violencia: escolar, de género, doméstica, maltrato infantil y ancianos en el ámbito de – entre otros -: Ministerio de Educación, Secretaría de Derechos Humanos, Sedes Policiales, Tribunales, Defensoría del Pueblo;
b) Discriminar dicha información por edades, niveles sociales, culturales, y/o cualquier otro criterio utilizado para su registro.”

Sala de la  Comisión, 13 de junio de 2012.

Firmantes: Diputados Cristiani, Benas, Gazcue, Panella, Cinalli, Damiani y Kahlow.                                         
