SANTA FE, 12 de julio de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26313 PyT), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, en referencia al Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales (I.A.P.O.S.) y puntualmente sobre la aplicación del Programa Único Integral de la Obesidad, informe lo siguiente:

a) detalle de centros y profesionales especializados en el Programa Único Integral de la Obesidad, que el I.A.P.O.S. tiene como prestadores oficiales;

b) requisitos básicos requeridos para la atención de pacientes con diagnóstico de obesidad;

c) si el Índice de Masa Corporal (I.M.C.) requerido para la atención de pacientes obesos, coincide con lo establecido por Resolución Nº 742/09 del Ministerio de Salud de la Nación - Programa Médico Obligatorio - "Prestaciones básicas esenciales cobertura obesidad", que reglamenta la Ley 26396 de Trastornos Alimentarios;

d) cobertura del mencionado Programa en relación al tratamiento integral de esta enfermedad (médicos, nutricionistas, psicológicos, farmacéuticos, laboratorios, de actividad física, y/o quirúrgicos);

e) acciones realizadas y a realizar, tendientes a difundir los alcances de dicho Programa, a fin de brindar a los afiliados de esta obra social, la información necesaria; y,

f) controles realizados por esta obra social a fin de garantizar el cumplimiento y aplicación de este Programa.”
Salúdole muy atentamente.

