SANTA FE, 2 de agosto de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26344 SFM), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo remita los Estados Demostrativos de la ejecución del Presupuesto General del Sector Público Provincial al 31 de mayo de 2012 de acuerdo al siguiente detalle:

ESQUEMA AHORRO INVERSIÓN:

Esquema Ahorro Inversión Financiamiento Consolidado de la Administración Provincial (de todas las Fuentes de Financiamiento y Rentas Generales), y por separado de la Administración Central, Organismos Descentralizados, Instituciones de Seguridad Social y cada una de las Empresas del Estado.

RECURSOS:

Estados de Ejecución del Presupuesto de Recursos de la Administración Provincial (Consolidado y por separado Administración Central - Organismos Descentralizados - Instituciones de Seguridad Social) y cada una de las Empresas del Estado:

Composición de Recursos según su Naturaleza Económica.
Composición de Recursos por Procedencia.
Composición de Recursos por Rubro y Procedencia.
Estados de Ejecución del Presupuesto de Recursos – Administración (Consolidado y por separado Administración Central – Organismos Descentralizados - Instituciones de Seguridad Social) y cada una de las empresas del Estado:

Ejecución Analítica de Recursos por Derivada Económica.
Ejecución Analítica de Recursos por Rubros.
Ejecución Analítica de Recursos por Procedencia.
Ejecución Analítica de Recursos por Derivada Económica.
Rentas Generales.
EROGACIONES:

Ejecución Institucional de Erogaciones de la Administración Provincial (Consolidado y desagregada en Administración Central, Organismos Descentralizados, Instituciones de Seguridad Social) y cada una de las Empresas del Estado, según clasificación por Naturaleza Económica y Clase - Objeto de todas las fuentes de financiamiento y de Rentas Generales ( a nivel de inciso y partida principal).

Ejecución Analítica Institucional de Erogaciones (desagregada por cada Jurisdicción, Organismo Descentralizado y Empresas del Estado) según Clasificación por Clase - Objeto de todas las fuentes de financiamiento, Rentas Generales y cada una de las demás fuentes de financiamiento (a nivel de inciso y partida principal).

FUENTES Y APLICACIONES:

Estado de Fuentes y Aplicaciones de la Administración Provincial (Administración Central - Organismos Descentralizados e Instituciones de Seguridad Social y Empresas del Estado).
RECURSOS AFECTADOS:

Ejecución de cada Fuente de Financiamiento (Recaudación, Devengado - Pagado).
CONSTRUCCIONES:

Ejecución Analítica del Plan de Construcciones (Obras Públicas), indicando para cada obra o proyecto previsto en el presupuesto de cada jurisdicción componente de la Administración Central, y cada uno de los Organismos Descentralizados, Instituciones de Seguridad Social y Empresas del Estado, Fuente de Financiamiento, Crédito Inicial, Modificaciones Presupuestarias, Crédito Vigente y Ejecución Presupuestaria (devengado - pagado).

SITUACIÓN DEL TESORO PROVINCIAL:

Disponibilidades, (saldo Cuentas Corrientes de Rentas Generales y Recursos Afectados) incluyendo el Fondo Unificado de Cuentas Oficiales (FUCO), total y utilizado, y las inversiones financieras a corto plazo.

Créditos a favor de la Provincia.

Stock de deudas, especificando la deuda con el sector financiero, deuda consolidada y deuda flotante. 

Toda la información deberá ser proporcionada por escrito y en soporte digital en archivo editable.”
Salúdole muy atentamente.

