Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, proceda a realizar en la Provincia un relevamiento de las especies de la fauna en peligro de extinción, a fin de proveer a su protección y efectuar un control estricto que evite la depredación y sancione rigurosamente a los infractores.

Señor presidente:


La fauna autóctona se ve amenazada permanentemente ante la acción de los depredadores que no respetan las normas relativas a la prohibición de caza y de captura de especies en períodos inhabilitados.


Como es obvio, la persecución que estos verdaderos maleantes efectúan a especies en peligro de extinción pone en riesgo de desaparición a muchos ejemplos de nuestra fauna original.


Se debe comenzar por un relevamiento serio de las distintas especies en peligro y priorizar las medidas de protección, que incluyen la rigurosidad del control y consiguiente penalización de las infracciones.


Constantemente leemos en los periódicos las acciones que realizan distintos países para conservar y acrecentar los ejemplares de especies cuyo futuro peligra. Ejemplo que debería motivarnos.


Proteger las expresiones de nuestra naturaleza es una manifestación de cultura imprescindible si queremos considerarnos un país culto.
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