DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE

La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el proyecto de comunicación Expediente Nº 26436 – PyT – F.V. proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago, Silvia De Césaris, Federico Reutemann y Marcelo Picardi, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la construcción del Centro de Salud Barrio Acería (Calle Matheu Nº 6250) de la ciudad de Santa Fe, y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, en relación a la construcción del Centro de Salud Barrio Acería, que estará emplazado en el barrio homónimo, en la calle Matheu 6250, de la ciudad de Santa Fe, informe lo siguiente:
a) motivo por el cual se determinó la construcción del nuevo Centro de Salud;

b) características del nuevo Centro de Salud en construcción y monto destinado para el mismo;

c) avances de la obra mencionada al día de la fecha;

d) evaluación previa respecto del impacto que produciría dicha obra, en la población que se asistía normalmente en el mismo, e impacto que produciría hasta tanto se finalice la obra;

e) detalle de personal médico y no médico, afectado al centro de salud, y lugar donde se encuentran desempañando sus funciones;

f) lugar en que la población asistida normalmente por el centro en cuestión, recibe actualmente la asistencia en salud;

g) modo en que en la actualidad, se ha implementado la recepción de la demanda sanitaria. Asistencia sanitaria que se presta y programas que reciben de acuerdo a características etáreas y sociales, de la población asistida;

h) población que asiste actualmente el centro de salud Juventud del Norte que cubre circunstancialmente la asistencia sanitaria del centro de salud Acería, teniendo en cuenta:
· total de población asistida;
· cantidad de embarazadas;
· cantidad de menores de un (1) año;
· cantidad de menores de uno (1) a dos (2) años;
· cantidad de menores de dos (2) a cinco (5) años;
· cantidad de niños con bajo peso.
i) todo otro detalle que resulte de relevancia, respecto al tipo de población asistida.
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