Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 26502-FP (UCR) del diputado Víctor Dadomo, por el cual se solicita disponga informar respecto de los resultados didácticos obtenidos en la participación de estudiantes en actividades enmarcadas en el Régimen General de Prácticas Profesionalizantes en la Educación Secundaria modalidad Técnico Superior;             y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe, con respecto a la participación de estudiantes en actividades enmarcadas en el Régimen General de Prácticas Profesionalizantes en la Educación Secundaria Modalidad Técnico Profesional, establecido por Ley Nacional de Educación Nº 26206, Decreto Provincial Nº 1446/2011 y anexos, Decreto Nacional Nº 1374/2011 y normativas complementarias, lo siguiente:

1) Si se llevan adelante las prácticas profesionalizantes en la Educación, Modalidad Técnico Profesional, de acuerdo a lo establecido por la ley Nacional Nº 26206.

2) De haberse realizado estas prácticas: 

a) Lugar donde se han ejecutado;

b) Cuáles son los resultados didácticos obtenidos en tales experiencias;

c) Cuál es la conclusión del análisis hecho desde el punto de vista laboral de tales experiencias, con relación a las leyes nacionales 26390 y 26058;

d) Cuáles son las observaciones, si existieran, con respecto a la ley Nacional 26061 de Protección Integral de los Derechos de niñas, niños y adolescentes;

e) Que consideraciones hace sobre esta práctica para la Educación Secundaria o Media en las restantes orientaciones.”

Sala de la  Comisión, 19 de septiembre de 2012.

Firmantes: Diputadas Cristiani, Benas, Damiani, Gazcue y Panella.

