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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 26567-FP-UCR), del Diputado Víctor Hugo Dadomo; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, en relación a los accidentes ocurridos en las Autopistas Rosario-Córdoba y Rosario-Buenos Aires, el los tramos del Corredor Vial Nacional 5 que atraviesan la provincia, disponga informar si se han puesto en práctica medidas conducentes para que los conductores respeten la velocidad máxima permitida; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN 
PEDIDO DE INFORME
“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalúe e informe con respecto a los accidentes de tránsito ocurridos en las Autopistas Rosario-Córdoba y Rosario-Buenos Aires, en los tramos del Corredor Vial Nacional Nº 5 cuyas trazas atraviesan zona geográfica jurisdicción de la provincia de Santa Fe:
a) Si se ha puesto en práctica medidas conducentes a que los conductores respeten la velocidad máxima permitida;
b) Acerca de las conclusiones que arrojan los estudios y observaciones de los motivos por los cuales se producen los accidentes;
c) Si, en coordinación con los organismos nacionales competentes, se han efectuado recomendaciones al Órgano de Control de Concesiones Viales (OCCOVI), en cuanto a la introducción de modificaciones estructurales que puedan ser de aporte para la seguridad vial;
d) Si la empresa Cincovial S.A. concesionaria del Corredor Vial Nacional V, ha cumplido con las pautas establecidas en el Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares Corredor Vial Nº 5;
e) Si la propuesta en estudio, hecha por la Dirección Nacional de Vialidad delegación Córdoba, de hacer una zanja en el cantero central para evitar que los vehículos que se despisten lleguen al otro carril, es una resolución viable; y si existen otras propuestas;
f) Si está previsto recurrir a elementos automáticos de control de tránsito; y 
g) Si existe un proyecto específico para implementar en las zonas referidas, de educación y prevención acorde a la tipología de siniestros ocurridos.
Sala de la Comisión, 19 de Septiembre de 2012.
Firmantes: Abello-Damiani-Reutemann-Vega-Blanco-
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