SANTA FE, 4 de octubre de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26567 FP UCR), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalúe e informe con respecto a los accidentes de tránsito ocurridos en las Autopistas Rosario-Córdoba y Rosario-Buenos Aires, en los tramos del Corredor Vial Nacional Nº 5 cuyas trazas atraviesan zona geográfica jurisdicción de la provincia de Santa Fe:

a) Si se ha puesto en práctica medidas conducentes a que los conductores respeten la velocidad máxima permitida;

b) Acerca de las conclusiones que arrojan los estudios y observaciones de los motivos por los cuales se producen los accidentes;

c) Si, en coordinación con los organismos nacionales competentes, se han efectuado recomendaciones al Órgano de Control de Concesiones Viales (OCCOVI), en cuanto a la introducción de modificaciones estructurales que puedan ser de aporte para la seguridad vial;

d) Si la empresa Cincovial S.A. concesionaria del Corredor Vial Nacional V, ha cumplido con las pautas establecidas en el Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares Corredor Vial Nº 5;

e) Si la propuesta en estudio, hecha por la Dirección Nacional de Vialidad delegación Córdoba, de hacer una zanja en el cantero central para evitar que los vehículos que se despisten lleguen al otro carril, es una resolución viable; y si existen otras propuestas;

f) Si está previsto recurrir a elementos automáticos de control de tránsito; y  

g) Si existe un proyecto específico para implementar en las zonas referidas, de educación y prevención acorde a la tipología de siniestros ocurridos.”

Salúdole muy atentamente.

