Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación - Expte. Nº 26654 DB, de los Diputados Mario Lacava, Alejandra Obeid, Ricardo Olivera y María Eugenia Bielsa, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar respecto del criterio definitivo que adoptó la API en relación a la liquidación de la deuda de la Municipalidad de Rosario, en concepto de intereses y multas en su carácter de Agente de Retención del Impuesto a los Ingresos Brutos, atento al recurso presentado por la misma;  y por las razones expuestas y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su aprobación.
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del área que corresponda, proceda a informar lo siguiente:
· Cual es el criterio definitivo que adoptó la API en relación a la liquidación de la deuda de la Municipalidad de Rosario en concepto de intereses y multas, que en su carácter de agente de retención del impuesto a los Ingresos Brutos fuera requerida y confirmada mediante Resolución Nº 1281/10, dictada por la Administradora Regional Rosario de esa repartición, atento al recurso presentado por la mencionada Municipalidad.
· Que montos retuvo la Municipalidad de Rosario, y por que tiempo, en el caso expuesto en el punto anterior. (Expte. 13302-0761865-6)
· Si el criterio adoptado se aplica de manera uniforme para todos los Municipios y Comunas de la provincia.
· Montos de multas e intereses que, por aplicación de nuevos criterios, se han dejado de percibir en los periodos 2009, 2010 y 2011.-

Sala de la Comisión,  30 de agosto de 2012

FIRMANTES: AEBERHARD – ANGELINI – DI BERT - OLIVERA –  VUCASOVICH –  GALDEANO – PULLARO -

