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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 26712-UPF), de los Diputados Demetrio Oscar Álvarez, Germán Mastrocola y Raúl Fernández; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar y remitir los datos estadísticos de la gestión de la Dirección Provincial de Investigación y Coordinación de Seguridad Vial, en especial de las Actas del Consejo de Seguridad Vial de las cinco (5) regiones año 2011; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalúe informar: 

· Acompañe los datos estadísticos e informe de gestión de la Dirección Provincial de Innovación y Coordinación de Seguridad Vial, que se mencionan en las reuniones de los Consejos Regionales de Seguridad Vial de principios de 2011 y que se omite publicar en el Portal que lo menciona.
· Se informe si se han implementado los controles de seguridad vial en la zona de ingreso a la ciudad de Avellaneda (departamento Gral. Obligado) por la Ruta Nacional Nº 11, hasta el Paralelo 28° y en su caso se informe pormenorizadamente.

· Se informe las políticas activas implementadas para superar la falta de señalización de las rutas provinciales y las intersecciones con las zonas urbanas.
· Se informe las medidas implementadas para superar el alto índice de siniestralidad de peatones”. 
Sala de la Comisión, 19 de Septiembre de 2012.
Firmantes: Abello-Damiani-Reutemann-Vega-
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