Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 26714 UPF – PRO proyecto de comunicación de los señores diputados Demetrio Álvarez, Germán Mastrocola y Raúl Fernández, por el cual se solicita disponga informar que medidas se han implementado  de la Ley Nº 12196 (enfermedad diabética) referidas a la capacidad laboral del diabético y su ingreso a los ámbitos públicos y privados; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a la Ley Nº 12196, Enfermedad Diabética, informe:

a) medidas implementadas referidas a la capacidad laboral del diabético y su ingreso a los ámbitos públicos y privados;
b) datos estadísticos del período 2010 y 2011, si los hubiere, tendientes a conocer el porcentaje de personas con diabetes que ingresaron al ámbito laboral amparados por la ley que nos ocupa; y,
c) si se han adecuado las disposiciones legales de las direcciones de Sanidad , y direcciones competentes, responsables  el ingreso de los agentes públicos provinciales, a las disposiciones de la mencionada ley.
Sala de la Comisión, 05 de septiembre de 2012
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