Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 26735 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Héctor Acuña, Mario Lacava, Patricia Gazcué y Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar si el resonador que se encuentra funcionando en el Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe, fue adquirido con fondos provenientes de la Provincia o mediante el mecanismo de autogestión  del efector público; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por  intermedio del organismo que corresponda, informe:

a) si el resonador que se encuentra funcionando en el Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” fue adquirido con fondos provenientes de la Provincia; o del hospital mediante el mecanismo de autogestión;
b) monto de la erogación realizada para la adquisición de dicha tecnología;

c) forma de pago y método de adquisición del mismo (compra directa, licitación, concurso de precios, etc.);
d)  características técnicas de dicho resonador , indicando en su caso si las mismas son las más adecuadas para el uso de la población infanto juvenil; y,

e) si para la adquisición, ubicación e instalación de dicho resonador se requirió opinión de organismos técnicos y/o profesionales competentes en la temática. En su caso acompañar copia de dichas funciones.

Sala de la Comisión, 05 de septiembre de 2012
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