Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 26831-BK (FV), del diputado Leandro Busatto, por el cual se solicita se modifique el “Programa de Formación en Educación Sexual Integral – Modalidad Semi-Presencial” y el “Programa de Formación en Educación Sexual Integral – Modalidad Virtual” estipulados en las resoluciones ministeriales Nº 531/10 y Nº 527/10 respectivamente; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalúe la posibilidad de modificar el “Programa de Formación en Educación Sexual Integral – Modalidad Semi-Presencial” y el “Programa de Formación en Educación Sexual Integral – Modalidad Virtual” estipulados en las Resoluciones Ministeriales de Educación Nº 531/10 y Nº 527/10 respectivamente, en lo concerniente a:

a) Incrementar el número de capacitadores/as que forman parte del “Equipo Central de Educación Sexual Integral” aumentando así el potencial número de docentes que pueden formar parte de los cursos brindados.

b) Incorporar dentro del “Equipo Central de Educación Sexual Integral” a profesionales y personas idóneas pertenecientes a distintas asociaciones civiles de la provincia cuyos intereses primordiales concuerden con la implementación de la Ley Nacional de Educación Sexual Integral.

c) Establecer una convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia destinada a las asociaciones civiles que quieran formar parte del “Equipo Central de Educación Sexual Integral” en la cual se presentarán las certificaciones pertinentes de las/los interesados.

d) Cambiar la modalidad de invitación a las instituciones educativas de la Provincia estipulando la obligatoriedad necesaria para que la totalidad de las mismas cuenten con docentes capacitados en el programa ESI.”                             
Sala de la  Comisión, 03 de octubre de 2012.   
Apellido de los firmantes: Cristiani, Benas, Cinalli, Panella, Gazcue, Kahlow y Millet.                                  
