Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 26867-FP, de la diputada Alicia Gutiérrez, por el cual se solicita que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Educación, informe si tiene conocimiento que la Fundación Junior Achievement impartirá cursos y/o talleres en las escuelas provinciales ; y, por las razones expuestas y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en relación con la posibilidad de que la Fundación Junior Achievement, imparta cursos y/o talleres en las escuelas provinciales , informe:

1- Si existe algún convenio entre el Ministerio de Educación y la mencionada fundación;

2-  De ser afirmativa la respuesta al punto anterior:

a) Si estos cursos y/o talleres se impartirán en todos los establecimientos escolares  de la provincia y de no ser así, cual será la metodología a seguir;

b) Si los cursos y/o talleres son de carácter obligatorio para los alumnos;

c) Si se ha evaluado que la orientación y objetivos que persiguen los programas de la Fundación sean coincidentes con las políticas implementadas desde el Poder Ejecutivo de la Provincia;

d) Si se ejerce control sobre el contenido de los cursos y las personas que lo dictan .”                             

Sala de la  Comisión, 3 de octubre de 2012

