SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26893 FP ARI), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) si los vehículos Renault Kangoo y/o sus equivalentes están habilitados y funcionan al día de la fecha como Unidades Móviles de Traslados Urbanos e Interurbanos (ambulancias) y portan esa denominación en su parte frontal y lateral;

b) concepto y fundamento normativo que permiten la habilitación de los vehículos Renault Kangoo y/o sus equivalentes para ser utilizados como Unidades Móviles de Traslados Urbanos e Interurbanos (ambulancias);

c) si dichos vehículos cumplen con las exigencias de los artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 del decreto provincial Nº 32, reglamentario de la ley provincial N° 9847 y su modificatoria 10169; 

d) si el Ministerio de Salud y/o el Colegio de Médicos 2º Circunscripción, en el ejercicio del poder de policía, de profesionales e instituciones médicas en la jurisdicción provincial, han recibido denuncias sobre vehículos utilizados como Unidades Móviles de Traslados Urbanos e Interurbanos (ambulancias) que actualmente circulan y que no reúnen los requisitos legales vigentes; y, 

e) en caso de ser afirmativa la respuesta del inciso d), trámite que se les ha otorgado a las denuncias.”

Salúdole muy atentamente.
