Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 26894 (D.B.), de los  diputados Pablo DI BERT,  Dario VEGA, Oscar DANIELE,  Jorge ABELLO y de la diputada Adriana PANELLA y María Eugenia BIELSA, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo,  gestione ante el Gobierno Nacional, informe sobre el estado de avance del Proyecto de Avenida Circunvalación ruta nacional Nº 11, Km. 788 – 792, tramo (Reconquista-Avellaneda), departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, gestione ante el Gobierno Nacional, para que a través del organismo correspondiente, informe lo siguiente:

a) Cual es el estado de avance del Proyecto de Avenida Circunvalación Ruta Nacional Nº 11, Km. 788 – 792, tramo (Reconquista-Avellaneda), departamento General Obligado;

b) si se realizó el correspondiente Estudio de Impacto Ambiental (EIA) de la obra referida, especificando empresas contratistas y/o consultoras que participarán en el estudio y elaboración del mismo;

c) si existen otras opciones de trazas definitivas y/o alternativas; puntualizando criterios técnicos y económicos utilizados; 

d) Si se han llevado a cabo Audiencias Públicas, con participación de las comunidades interesadas, entidades gubernamentales e intermedias; y,

e) Si han intervenido en su carácter de autoridades de aplicación la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable (Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente) y el Ministerio de Obras Públicas y Vivienda de la provincia; en su caso, en que sentido se han expresado respecto de la traza este.”
SALA DE COMISIÓN, 29 DE NOVIEMBRE DE 2012.

FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, MASCIOLI, REUTEMANN, VEGA y PANELLA.


