Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 26898-ESF, del diputado Jorge Abello, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del Registro Civil (entiende en la organización, régimen y aplicación del sistema de registro e identificación de las personas) permita mediante Delegaciones Móviles  realizar el trámite de actualización del DNI a los 8 y 16 años en los establecimientos de Educación Primaria y Secundaria de la provincia de Santa Fe, con entrega inmediata y de forma gratuita; y, por las razones expuestas y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalué la posibilidad, mediante las Delegaciones Móviles del Registro Civil, realicen el trámite de actualización del DNI a los 8 y 16 años, en los establecimientos de Educación Primaria y Secundaria de la provincia de Santa Fe, con entrega inmediata y de forma gratuita.”                             

Sala de la  Comisión, 31 de octubre de 2012

FIRMANTES: Rosario Cristian, Verónica Benas, Patricia Gazcue, Adriana Panella, Juan Carlos Millet, Joaquín Blanco, Alicia Damiani .  
