SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 26980 FV PyT), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) si la Dirección Provincial de Accidentología y Emergencias Sanitarias (DIPAES), en cumplimiento de las facultades acordadas por el Decreto Provincial N° 2720/95 - reglamento de la actividad de los guardavidas, Art. 12 - , ha realizado inspecciones en los natatorios y piletas de toda la Provincia desde el año 2008 a la fecha, (Arts. 5, 6, 7, 9 y 10);

b) cuál es el recurso humano disponible por la Dirección Provincial de Accidentología y Emergencias Sanitarias (DIPAES) para realizar las verificaciones en todo el ámbito provincial;

c) si existe en la Provincia un Registro de Natatorios y Balnearios Públicos y Privados habilitados; y,

d) en caso de no haberse realizado las inspecciones referidas; cuáles son los motivos de la no realización de esos controles, y si se está previsto su concreción.”

Salúdole muy atentamente.
