Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 26981 (F.P.), del diputado Ariel BERMÚDEZ, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar si la Dirección Pcial. de Vialidad formalizó un convenio con la Comuna de Susana, departamento Castellanos, para la transferencia de una suma de dinero destinada a la construcción de 4 cuadras de cordón cuneta en calles  de la localidad; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) Si la Dirección Provincial de Vialidad formalizó un convenio con la Comuna de Susana, departamento Castellanos, para la obra de construcción de 4 cuadras de cordón cuneta en calles 9 de Julio, Cabildo y Estanislao López, por un monto total de $ 164.177,60;
b) si en el marco de este convenio se han transferido, en  la segunda mitad del año 2011, la suma de $ 49.253,28  y al día de la fecha, el monto restante ($114.924,32); y, 

c) si la Comuna  procedió a llamar a licitación para la ejecución de la obra; en su caso, cual es el plazo de iniciación y finalización de la misma.”

SALA DE COMISIÓN, 29 DE NOVIEMBRE DE 2012.

FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, MASCIOLI, REUTEMANN, VEGA y PANELLA.
