Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 26982 (F.P.), del diputado Ariel BERMÚDEZ, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, gestione ante el Gobierno Nacional,  un informe pormenorizado respecto del estado de la ruta nacional A012 (ex ruta provincial N° 16), en los 67 kms. que componen la totalidad de su tramo; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES
“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, gestione ante el Gobierno Nacional, para que a través del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) cual es el estado de la ruta nacional A012, (ex ruta provincial 16), en su totalidad (67 Kms), desde  la localidad de Pueblo Esther (departamento Rosario) hasta la localidad de San Lorenzo (departamento homónimo);

b) si están contemplados trabajos de repavimentación, mantenimiento, iluminación, marcación y señalización horizontal y vertical, ampliación de calzada, construcción de nuevas alcantarillas y alambrados, defensa de hormigón, acondicionamiento y reubicación de líneas eléctricas en los accesos, rotondas, y demás tramos de la ruta mencionada; y, 

c) si estos trabajos están enmarcados en un plan de obras y en el respectivo proceso licitatorio. En caso afirmativo, cual es el estado de la licitación, detallando fecha de llamado, ofertas realizadas, empresas adjudicadas, plan de obra, plazos de inicio y finalización de los trabajos.”
SALA DE COMISIÓN, 29 DE NOVIEMBRE DE 2012.

FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, MASCIOLI, REUTEMANN, VEGA y PANELLA.
