Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27036 (F.P.), del diputado Ariel BERMÚDEZ, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar respecto del estado actual de la obra de rehabilitación y mantenimiento de 143 Kms. de las rutas provinciales N° 13 y 16, detallando plazo de inicio, ejecución y finalización; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) estado actual de las obras de repavimentación y mantenimiento de las rutas provinciales N° 13 y 66 (143 Kms.), en el marco de Programa de Infraestructura Vial Provincial (PIVP) detallando plazo de inicio y finalización de la obra;

b) remita copia del convenio celebrado con el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (Banco Mundial) referido al financiamiento del 75% de esta obra, monto del crédito solicitado y si el mismo fue efectivamente transferido al tesoro provincial; y,

c) si se realizaron obras destinadas a garantizar mayores niveles de seguridad vial en la intersección de las rutas provinciales N° 13 y N° 66, en el departamento San Martín;  en caso afirmativo, cuales fueron.”

SALA DE COMISIÓN, 29 DE NOVIEMBRE DE 2012.
FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, MASCIOLI, REUTEMANN, VEGA y PANELLA.
