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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 27053 PyT – FV proyecto de comunicación de la señora diputada Silvia De Césaris, por el cual solicita a través del Ministerio de Salud disponga informar respecto de las causas o motivos por los que no se han cumplido los términos de obra establecidos para la refacción del Centro de Salud del Barrio Loyola Sur de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación al  Centro de Salud del Barrio Loyola Sur ubicado en la calle José Cibils 6550 de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, informe lo siguiente: 

a) estado actual de refacción del mencionado Centro de Salud y plazo de ejecución proyectado para la finalización de la obra;

b) causas por las cuales aun no han finalizados las obras de refacción del Centro de Salud del Barrio Loyola Sur;

c) si el  no cumplimiento de los términos establecidos llevó a que  que el dispensario de Estanislao López de esta Ciudad se hiciera cargo de la atención de los vecinos de Loyola Sur; y,
d) medidas previstas para que el dispensario de Estanislao López de esta Ciudad atienda a los vecinos de Loyola Sur.
Sala de la Comisión, 14 de noviembre de 2012

FIRMANTES: LAGO, Avelino – AEBERHARD, Marcela – FERNANDEZ, Raúl – GALDEANO, Julián


