Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27066 (U.P.F.), de la diputada Alejandra VUCASOVICH y del diputado Federico ANGELINI, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, disponga informar respecto del grado de avance y de ejecución de diversas obras anunciadas por el Gobierno de Santa Fe, en departamentos del sur de la provincia y de los motivos del no comienzo de la construcción del Conductor Aliviador 3 del Arroyo Ludueña; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda,  informe lo siguiente:
a) cual es el estado de ejecución de diversas obras hidráulicas anunciadas por el Gobierno de Santa Fe, en departamentos del sur de la provincia, tales como, el ensanche,  mantenimiento y limpieza de los canales Salvat, Ibarlucea, de la Legua y de la Media Legua y sus subsidiarios y el Arroyo Ludueña, a raíz de los anegamientos de vastos sectores urbanos y rurales en los distritos Rosario, Funes, Roldán, Ibarlucea y San Jerónimo Sud; y,

b) Los motivos por los cuales no ha comenzado la construcción del Conductor Aliviador 3 del Arroyo Ludueña, obra proyectada, licitada y adjudicada hace casi un año y no iniciada.”
SALA DE COMISIÓN, 29 DE NOVIEMBRE DE 2012.
FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, MASCIOLI, REUTEMANN, VEGA y PANELLA.
