SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati
SU DESPACHO








Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 27076 100% S), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de Ministerio de la Producción:

a) Analice la posibilidad de modificar el monto del subsidio que se entrega a los pescadores artesanales de la Provincia en el marco del Fondo de Reconversión Pesquera y Asistencia a Pescadores, elevándolo a la suma de pesos dos mil ochocientos setenta y cinco ($ 2.875.-) por mes, a partir del año 2012;

b) Informe si se procedió a actualizar el padrón de pescadores artesanales del norte del departamento General Obligado y si se procedió a regularizar la entrega de carnet de identificación de los pescadores artesanales, conforme a lo dispuesto por la Resolución N°245/09;

c) Deje sin efecto la Resolución 0131/06 en su artículo 1 incisos b y c de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable que prohíbe la pesca del Sábalo (prochi/odus/ineatus) en los departamentos General Obligado en el cauce principal del río Paraná y San Javier en todos sus distritos.”
Salúdole muy atentamente.

