Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en el marco del artículo 124 de la Constitución Nacional y ante el proyecto del Gobierno Nacional de crear la regionalización de la República, sostenga: a) las facultades que le son propias a la Provincia de asociarse conforme a sus intereses. b) la aplicación de un criterio que permita a la Provincia de Santa Fe constituir Regiones con otras provincias, por afinidades socioeconómicas, geográficas y no meramente políticas, e incorpore en la futura Regionalización el criterio de la birregionalidad o trirregionalidad con relación a cada provincia, lo que significa la posibilidad de que una provincia pertenezca a más de una Región cuando sus intereses así lo indiquen.

Señor presidente:


Ha trascendido el proyecto del Poder Ejecutivo Nacional de Regionalizar la República. Nos parece que su intención es loable, pues el agrupamiento y trabajo conjunto de las provincias puede lograr que se cristalicen ideas y estrategias que de otro modo son difíciles de implementar. Pero no hay que perder de vista que nuestra Constitución Nacional, que trata el tema en su artículo 124, reconoce esa facultad como propia de las provincias.


Cada provincia debiera establecer regiones con sus hermanas con intereses coincidentes en lo socioeconómico, identidad y raíces culturales e igual ámbito geográfico. En zonas que pertenecen a diversas provincias existen similares explotaciones forestales, ganaderas y agropecuarias: trabajando en mancomún podrían convertirse en regiones de gran potencialidad.


Esta facultad conlleva la posibilidad de que, en cada provincia, haya varias zonas que evidencien afinidad con distintas provincias, inclusive por temas o problemas coincidentes. De allí deviene la idea de la bi y hasta de la trirregionalidad que estamos proponiendo y a la que debiera, a nuestro criterio, asignársele la importancia que merece.

Hugo Alberto Bearzotti.

