Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, incluya como “temas transversales” y con carácter obligatorio, a ser implementados por las escuelas, a los siguientes:

a) 
Educación para la Salud.

b) 
Educación Ambiental.

c) 
Educación Ética y Ciudadana.

Señor presidente:


Los temas transversales constituyen ejes temáticos a desarrollarse interdisciplinariamente, atento a lo reglado a la Ley Federal de Educación. Tienen sus antecedentes en países como Gran Bretaña y España.


Existe una gran discusión acerca de lo que significan los “temas transversales”. Podríamos decir, en un somero análisis, que son temas no contenidos en una disciplina o área específica; esto presupone que involucran “transversalmente” a todos los contenidos curriculares o disciplinas. El Ministerio de Educación de la Nación sostiene que ellos, a diferencia de los Contenidos Básicos Comunes, que tienen su origen en la epistemología, constituyen demandas sociales hacia la escuela. En este marco, Sr. Presidente, estamos convencidos que la ausencia de una Educación para la Salud, es una problemática de alto riesgo social que se trasunta en enfermedades viejas que creíamos superadas, como el cólera, o enfermedades relativamente nuevas que cada día avanza con mayor auge, como lo es el SIDA.


Otro tema transversal que no puede estar ausente en nuestras escuelas, es el de Educación Ambiental. Nuestra Provincia cuenta con la obligatoriedad de la misma por Ley Nº 10759 del año 1992 pero aún no ha sido reglamentada y por lo tanto no se implementa en nuestras escuelas.


Una educación para la convivencia basada en los valores y los derechos humanos, que haga frente al problema social (sobre todo en las grandes urbes) como la violencia es otra necesidad educativa. Cuando las familias le demandan a las escuelas que eduquen para que sus hijos no sean violentos, están reclamando una educación para la convivencia, para la tolerancia, para la paz, para la resolución pacífica de los conflictos.


Sr. Presidente, consideramos que los temas transversales a desarrollarse en los establecimientos educativos, no pueden ser seleccionados arbitrariamente. Debe ser el Ministerio de Educación de nuestra Provincia el que atento a las demandas sociales, establezca qué temas deben trabajar las escuelas.


Estamos convencidos que el rol del Estado en temas importantes, como lo son la educación y la salud, es determinante en el cubrimiento de las necesidades que tiene la sociedad. Desde la conducción en una política educativa firme, iremos construyendo una educación que aumente su calidad.


Por todo lo expuesto, señor presidente, solicito a mis pares aprueben este proyecto.

Alejandro Rébola

