Proyecto de Comunicación 

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección de Transportes de la Provincia, y en los casos que alguna empresa de transporte automotor de pasajeros deje de prestar el servicio en líneas que tiene concedidas, por problemas de cualquier índole, se exija a las empresas que asuman la prestación del servicio, que garanticen la preservación de las fuentes de trabajo de la totalidad de los trabajadores de aquéllas, respetando sus derechos laborales.

Señor presidente: 


En momentos como el presente, de crisis en el mercado laboral, los poderes del Estado deben ejercer el poder de policía que les compete, a fin de controlar el estricto cumplimiento de los preceptos que protegen la prestación laboral.


Es de público conocimiento que muchas empresas, acuciadas por problemas financieros, dejan de funcionar, siendo tomado el servicio por otras empresas, continuadoras de las anteriores que aprovechan tal circunstancia para desprenderse de personal, o disminuir sus categorías y beneficios.


Esto ha sido advertido en la ciudad de Rosario, en donde se está intentando revertir la situación, mediante la consideración de ordenanzas que obliguen a los concesionarios de explotaciones de transportes de pasajeros a garantizar la fuente de trabajo de la totalidad de los trabajadores que prestan servicios en la línea, respetando su antigüedad, categoría y función.


Es importante que la Provincia tome cartas en el asunto y por tal, determine la obligación de respetar los derechos laborales de los trabajadores en casos tan puntuales como los que nos ocupa.

Hugo Bearzotti.

