Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Ministerio de Salud y Medio Ambiente tome las medidas conducentes para posibilitar a los Hospitales Públicos la facturación de sus servicios a Obras Sociales, Compañías de Seguro y Prepagas.


A tal efecto, sería provechoso que lleve adelante una política de cobro a esos entes por los servicios que el hospital público presta a sus afiliados.


El proyecto debiera incluir la provisión de servicio informático “ad hoc” a hospitales públicos y SAMCoS y la capacitación del personal que se destine a tal fin.

Señor presidente:


Cada vez es más común que personas que tienen cobertura asistencial a través de una obra social, compañía de seguro y prepaga se haga atender en los hospitales públicos, máxime cuando muchos de ellos paseen servicios de alta complejidad.


El hospital público sometido también al ajuste general de su presupuesto, debe extremar su gestión para lograr el ingreso de fondos por los servicios que presta.


De allí que es muy importante toda gestión que realice para recuperar los costos de los servicios que presta.


Por tanto, las obras sociales, compañías de seguro y prepagas cuyos afiliados se hacen atender en los hospitales del Estado, deben cubrir tales servicios.


Para obtener ese logro, que representa una muy buena fuente de ingresos para el hospital público, éste debe contar con equipos informáticos que permitan esta facturación.


Ello implica además la capacitación de los trabajadores encargados de tal tarea.


Para llegar a este fin, el Ministerio de Salud y Medio Ambiente debe encarar una estrategia tendiente a obtener tales resultados.

Hugo Bearzotti.

