Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial ante la nueva prórroga de la emergencia Previsional:

1- 
Encomiende a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia la realización de un estudio actuarial sobre la situación de la misma, que permita adoptar medidas concretas para concluir con su déficit actual, de manera de mantener a la misma en al órbita de la Provincia. Dicho estudio deberá estar incluido antes del día 1 de mayo de 1997.

2- 
Cree una comisión encargada de evaluar integralmente la situación Previsional en la Provincia de Santa Fe y proponga soluciones para concluir con su déficit. La comisión estará integrada por: dos representantes de la Cámara de Diputados, dos representantes de la Cámara de Senadores, dos representantes del Poder Ejecutivo, un representante de la Corte Suprema de Justicia de la Provincia, un representante del Colegio de Magistrados de la Provincia, un representante de cada uno de los gremios estatales reconocidos, dos representantes por los pasivos provinciales y un representante designado por la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia. El representante del Poder Ejecutivo presidirá esta comisión, que se dará su propio reglamento y sus funciones serán ad-honoren. La comisión deberá expedirse antes del 1 de junio de 1997.

Señor presidente:


Tenemos que tener conciencia de una vez por todas que el sistema Previsional está en emergencia. Por eso la prórroga de la Ley de Emergencia no resuelta una solución, sino un mero paliativo. Mientras transcurre el tiempo sin tomarse medidas de fondo el sistema Previsional no se va normalizar, consiguientemente persistirá el fantasma de la amenaza del traspaso de la Caja al régimen Previsional Nacional.


En tal sentido consideramos que no se puede seguir en la actual situación en la que la Caja tiene un déficit del orden de 90 millones y que las autoridades provinciales han manifestado no estar en condiciones de reducir a menos de 50 millones.


Hay que tomar medidas de fondo que soluciones definitivamente el déficit crónico de la Caja y aplicar un criterio de justicia acabando con todo lo que fuera un privilegio. Con solo un poco de historia se verá la justicia intrínseca de lo que venimos proponiendo. Las primeras leyes de jubilación se dictaron en nuestro país en especial en nuestra Provincia, como manera de tener un alivio a las clases trabajadoras más empobrecidas, estableciéndose en todas ellas un tope máximo jubilatorio. Ello porque la filosofía del beneficio jubilatorio radica en que el Estado, paga a los pasivos para que puedan afrontar una vida normal.


En este proyecto se prevé la construcción de una comisión en la que participen todos los sectores comprometidos estado y gremios. Con la obligación de realizar el esfuerzo sectorial necesario para reducir el déficit, teniendo en cuenta que se encuentran dentro de un régimen solidario de reparto, por lo tanto es necesario que de los propios afiliados surja la solución al problema de la Caja. De esta manera cada sector deberá hacer un aporte solidario, equitativo y justo al sistema Previsional.


Para el análisis y propuesta de soluciones servirá de base fundamental el estudio actuarial que se encomienda realizar al Poder Ejecutivo, de manera de contar con los elementos necesarios para la evaluación de las soluciones.
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