proyecto de declaración 


Al conmemorarse el 21 Aniversario del derrocamiento del Gobierno Constitucional acaecido el 24 de Marzo de 1976, la Honorable Cámara de Diputados de Santa Fe expresa su más enérgica condena a quienes usurpando el poder con la fuerza de las armas, iniciaron una de las etapas más negras de la historia nacional.


La sistemática represión que sufrieron los integrantes de nuestro pueblo, la proscripción de todas las organizaciones populares, las violaciones permanentes de los más elementales derechos, la intolerancia, la muerte de miles de conciudadanos, configuraron una política de terrorismo de estado ejecutada por mesiánicos integrantes de la Junta Militar y de los organismo de seguridad.


La destrucción y enajenación de nuestra economía solo fue posible en el marco de estas políticas represivas y que pretendían acallar la legítima resistencia popular.


Quienes creemos que la actividad política debe tener como uno de los ejes fundamentales la lucha por la vigencia de los derechos y garantías individuales, la libertad; la dignidad del ser humano, el respeto por los distintos pensamientos acerca de como modificar la realidad, no podemos dejar de expresar nuestro repudio al accionar de ese gobierno de facto. No olvidar lo sucedido conlleva a tener presente los hechos acaecidos para que nunca más se repita esta etapa de la historia argentina.


El nunca más de 1976, por el respeto que nos merecen quienes hoy no están más entre nosotros, nos compromete a luchar para afianzar en forma irreversible el diálogo y el consenso, la defensa de la vida y de la libertad y el rechazo de todo aquello que atente contra la dignidad humana, la voluntad de los pueblos y el sistema democrático.
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