 EÍ "Cextensión de la emergencia agropecuaria a los convenios de pago de impuestos provinciales" Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo extienda los efectos de la Emergencia Agropecuaria declarada en Distritos de la Provincia de Santa Fe, a las cuotas de convenio de moratorias o acuerdos de pago de impuestos provinciales.

Señor presidente:


La difícil situación planteada en el agro santafesino, emergente de las persistentes sequías, que han llevado a la declaración de emergencia agropecuaria en casi las dos terceras partes de los Distritos y una cuarta parte del territorio santafesino, debe ser acompañada por el Gobierno Provincial mediante medidas fiscales que contribuyan a atemperar el gravísimo impacto que esto origina en la situación económica de los productores santafesinos.


Ante la gravedad de la crisis, cualquier medida sirve para lograr este objetivo, razón por la cual es necesaria la rápida implementación de losolicitado en este proyecto de comunicación referente a las cuotas de convenios de moratorias vigentes, en razón de que los vencimientos son mensuales y su falta de pago en término pone en situación de caducidad a los acuerdos de pago.

Hugo A. Bearzotti

