 EÍ "Cmedidas para paliar la situación creada como consecuencia de la sequía" Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Hacienda y Finanzas tome o proponga a la Legislatura provincial en su caso, medidas de orden fiscal, financiero y social tendientes a paliar la situación económica que, como consecuencia de la intensa sequía se encuentran soportando los sectores comerciales, industriales y de servicios de los Distritos de la Provincia declarados en emergencia económica, como manera de atemperar el impacto económico y social que este hecho produce.

Señor presidente:


La Provincia de Santa Fe se encuentra sometida a una grave situación derivada de la intensa sequía que la afecta, tanto es así que las 2/3 partes de su territorio se encuentra declarado en emergencia económica.


Todo ello ha generado una difícil situación en todas las actividades productivas, comerciales y de servicios. El Gobierno de la Provincia ha gestionado distintas medidas a nivel provincial y nacional para paliar la situación del campo, afectado como dijimos por esta situación.


Pero nada se ha hecho para atender las economías regionales que son parte de esta problemática provincial. En este sentido estimo que el Gobierno de la Provincia debería tomar la iniciativa y proponer en forma inmediata medidas que alcance a los sectores antes señalados de los Distritos en emergencia. Estos deberán alcanzar a la prórroga en los pagos de impuestos provinciales, gestión de apoyos crediticios, suspensión del pago de moratorias provinciales, etc.


Consciente del efecto que ello podría producir en la economía provincial, es que planteo la necesidad que las medidas propuestas tengan iniciativa en el propio Poder Ejecutivo, que es quien tiene los elementos necesarios para dimensionar el alcance de las medidas a proponer y sus efectos posteriores. la necesidad de la iniciativa propuesta surge de las inquietudes que ya reflejan los medios periodísticos en cuanto en distintos lugares de la Provincia se ha iniciado ya un movimiento tendiente a obtener medidas como las propuestas. Es necesario tener en cuenta que si bien la marcha propia de la administración depende de sus ingresos, no podemos ser ajenos a esas situaciones que afectan económica y socialmente a regiones que ya de por sí sufren las consecuencias de la disminución de las actividades económicas, con gran deserción de habitantes hacia centros de mayor población, con los consiguientes problemas sociales que estos conglomerados tienen ya.


La prórroga de los vencimientos de la moratorias, la disminución de alícuotas, la prórroga de los pagos de impuestos en los próximos meses, las gestiones para refinanciaciones en las bancas oficiales y privadas, la oportuna y correcta ayuda social en las zonas más carenciadas y de menor potencial económico contribuirán a mantener en mejores condiciones toda la estructura social de esos pueblos y regiones.


La Provincia podría así colocarse al frente de esta situación y exigirse y exigir de los sectores menos afectados un gesto solidario que contribuiría en el futuro a una mejor marcha de toda la economía provincial.

Hugo Bearzotti.

