PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Obras y Servicios Públicos otorgue un subsidio a la Cooperativa de Agua Potable de la localidad de Cañada Rosquín, a los fines de contribuir a la adquisición de  una planta de ósmosis inversa para provisión de agua potable para consumo humano en la localidad de Cañada Rosquín.

Señor Presidente:


La población de Cañada Rosquín es provista de agua por la Cooperativa de Agua Potable de su localidad. El agua no reúne todas las condiciones requeridas para el uso humano. Por ello se ha resuelto proveer agua para consumo domiciliario a través de la red instalada y entregar bidones con agua potable para el consumo de la población en forma gratuita, la que se obtendría con la instalación de la planta antes mencionada.


La Provincia debiera contribuir con su aporte para solucionar, a través de la aludida Cooperativa, la falta de agua potable suficiente en la localidad de Cañada Rosquín. Se debe paliar esta carencia de agua potable suficiente  mediante la provisión de parte de los fondos por el Estado provincial para instalar la planta necesaria para potabilizar el agua para consumo humano.


La perspectiva de contar con el acueducto, que solucionaría totalmente el problema,  es un proyecto que  remite a una fecha varios años distante en el futuro. 


El Estado provincial debe estimular el esfuerzo que representan emprendimientos como el de esta Cooperativa, que bajo el principio de la solidaridad, hacen algunos ciudadanos para proveer a una necesidad básica de la vida, como es la disposición de agua potable.

Hugo A. Bearzotti

