Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial del Trabajo, informe si ha tomado conocimiento de la situación laboral anormal que mantienen los trabajadores del Hospital Italiano de la ciudad de Santa Fe y en caso afirmativo, qué medidas se han tomado para solucionar la crisis actual.

Señor presidente:


Según informan los diarios de la ciudad de Santa Fe, los empleados del Hospital Italiano de esta localidad trabajan sin cobrar desde hace un año. En este momento el personal se halla reunido en asamblea permanente y aduce carecer de propuestas ni respuestas.


Este hospital se halla intervenido y depende de la órbita nacional del INACYM.


Según la información periodística a los trabajadores se les debe un promedio de diez sueldos, más tres sueldos anuales complementarios. Hay entre ellos personas que aún no han cobrado el salario del mes de diciembre de 1995.


La situación que trasuntan las noticias es muy grave, obviamente, careciendo este personal de lo indispensable para la supervivencia.


No resulta razonable que persistan en nuestra provincia problemas laborales durante largo tiempo sin atisbo de solución.


La autoridad provincial pertinente debe tomar cartas en el asunto a fin de dar claridad a estas situaciones conflictivas y emplear la autoridad que confieren las leyes para colocar estos problemas dentro de los marcos normativos correspondientes.
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