Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, al titularizar a los docentes de escuelas primarias rurales que se desempeñan en forma interina, les otorgue y reconozca el cargo de director de escuelas de Cuarta Categoría que se encuentran desempeñando de hecho al mismo tiempo.

Señor presidente:


Los maestros rurales constituyen uno de los pilares del progreso del campo santafesino. En la mayoría de los casos, perdidas en la inmensidad del campo las escuelas en que realiza su obra civilizadora, es su único maestro. En tal caso, a este docente rural le corresponde ser designado director de Cuarta Categoría.


En este momento, desde el Ministerio de Educación y Cultura se está procediendo a la titularización de los maestros que, incluso, se han presentado a concurso en la Provincia para acceder a tales cargos.


Resulta ajustado a derecho reconocer a estos docentes su jerarquía, de acuerdo a las funciones que desempeñan, por lo que, al par de proceder a titularizarlos como maestros, se los reconozca como directores de Cuarta Categoría.
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