Proyecto de Comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que:

1) 
El Poder Ejecutivo, a través de los organismos que correspondan, realice una intensa promoción en el seno de la población de medidas preventivas para el cuidado de la salud , como también del cuidado del medio ambiente.-

2) 
Con el objetivo de que esta promoción llegue a todos los ciudadanos en forma permanente, los mensajes educativos se podrán implementar en el reverso de las boletas de cobro de impuestos.-

3) 
El Poder Ejecutivo procurará que esta campaña se efectivice también en las boletas de cobro de servicios de la E.P.E y de las distintas municipalidades y comunas de la provincia.

Señor presidente: 


En el pasado la medicina dedicó todos sus esfuerzos al tratamiento de las enfermedades. La consecuencia fue el gran desarrollo de la medicina curativa que hoy conocemos, que sin lograr la igualdad de posibilidades para toda la población, posibilitó el declinamiento de las tasas de mortalidad.


A fines del siglo pasado y comienzos del presente, se desarrolla la medicina preventiva como resultado del conocimiento de las causales de la enfermedades. Esto sucedió principalmente con las enfermedades infecciosas y con el tratamiento de los factores ambientales.


En lo que va del siglo, la resistencia masiva a la enfermedad, mediante la protección de los sanos, constituye el mayor avance de la medicina pública. Ello se ha logrado con la mayor atención del hombre sano y con la mayor atención del medio ambiente.


La educación sanitaria es uno de los pilares de la medicina preventiva y del fomento de la salud. Tiene por finalidad ayudar a los individuos a alcanzar la salud mediante su propio esfuerzo y aspira a crear un sentido de responsabilidad por su propio mejoramiento sanitario ya sea individualmente o como integrante de una familia y de la comunidad.


El fin de la educación sanitaria es lograr ciudadanos más informados y más conocedores de los problemas comunales y municipales que puedan tener influencia en el estado de salud y en el grado de bienestar. Por lo tanto debe suministrarse al vecino información clara, completa, concisa y concreta para que capte el problema, lo comprenda, lo comparta, y lo asuma por cuanto un buen planteamiento equivale a media solución. El vecino debe asumir el problema para poder participar activamente y colaborar en su solución.


En la necesidad de que la Legislatura Provincial asuma en forma creciente su responsabilidad de velar por el bienestar de los santafesinos, uno de cuyos pilares constituye el derecho a la información, que en este caso, por otro lado no significaría ningún tipo de erogación extra por parte del estado y llegaría periódicamente a todos los hogares de la Provincia, es que solicitamos la aprobación de este proyecto.

Alejandro Angel Rébola

