                           








PROYECTO DE  COMUNICACION 








La Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  veria con agrado que el Poder Ejecutivo otorgue un subsidio de pesos  $ 18.000 (Pesos dieciocho mil) para la construción de un  edificio destinado al funmcionamiento del Destacamento de Bomberos Voluntarios Zona Sur de la Ciudad de Rosario, a construirse en terrenos  de la Vecinal Saladillo Sur.-








                                          




























































































 FUNDAMENTOS





Señor Presidente:


                  En la zona sur de la Ciudad de Rosario  funcionaba un Destacamento de Bomberos Voluntarios que debió cerrar sus puertas por no poder solventar sus gastos operativos.





Resulta imperioso el funcionamiento de un Destacamento de Bomberos Voluntarios en la zona sur de la ciudad de Rosario, por ser una zona densamente poblada y hallarse alejada del Destacamento Central ubicado en el casco céntrico de Rosario.





La Vecinal Saladillo Sur posee un extenso predio que ha ofrecido para que los Bomberos Voluntarios construyan la estructura necesaria para albergar un Destacamento que pueda funcionar en la zona Sur de Rosario.





Los presupuestos fijan en $ 18.000 el costo de la construcción que debe realizarse a tal fin.





La importante y desinteresada labor que cumplen estos voluntarios debe ser apoyada pues prestar un destacado servicio a la comunidad.





La zona Sur de Rosario, densamente poblada, necesita el funcionamiento de una central de Bomberos y nada mejor que el Destacamento que ya se halla creado. El Estado debe colaborar con la Comunidad para satisfacer un servicio tan importante.





El monto del subsidio resulta insignificante si se tiene en cuenta los servicios que se obtendrían de hacerse lugar a esta solicitud.


Santa Fe, 15 de abril de `1998.








Diputado Hugo Alberto Bearzotti





