                                               PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con                            agrado que el  Poder Ejecutivo otorgue un subsidio de pesos $ 50000    (Pesos cincuenta mil)  para la construcción de la plaza central de la comuna de Pueblo Esther a construirse en terrenos propios de dicha Comuna.-

                                                     FUNDAMENTOS    

Señor Presidente:

                               La necesidad de la construcción de la plaza central radica en la falta de un ámbito adecuado para la realización de actos y celebraciones en dicha localidad.

El proyecto que se pretende ejecutar se encuentra enclavado en un sector del casco urbano de la localidad de Pueblo Esther próximo al área de mayor concentración poblacional, frente al edificio comunal y al nuevo conjunto habitacional en ejecución para General Motors.

El predio donde se realiza proyectar la plaza fue adquirido por la comuna de Pueblo Esther recientemente y consta aproximadamente de quince mil metros cuadrados de superficie.

La plaza proyectada cuenta entre otras cosas con un anfiteatro y sector de mástiles y un área destinada a juegos infantiles.

Como se verá se trata de un proyecto de suma utilidad  y de gran provecho  para el desarrollo cultural y popular.

Habiendo la comuna afrontado recientemente el costo de la compra del predio no cuenta con fondos suficientes para encarar la ejecución de la obra proyectada siendo por esto  que se solicita el presente subsidio.

Los presupuestos fijan en $50000 el costo de la construcción que debe realizarse a tal fin.

El monto del subsidio resulta insignificante si se tiene en cuenta los servicios que se obtendrían de hacerse lugar a esta solicitud.

Santa Fe, 6 de Mayo de 1998.

Diputado Hugo Alberto Bearzotti

