


PROYECTO DE COMUNICACIÓN





La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Cultura y Educación de la Provincia, contemple la posibilidad de otorgar un subsidio,  para posibilitar el traslado diario hacia la localidad de Uranga  de los estudiantes domiciliados en la Comuna de Coronel Domínguez, a fin de poder concurrir a la escuela secundaria.- 





































































































FUNDAMENTOS


Señor Presidente:


Los habitantes de la localidad de Coronel Domínguez de esta Provincia  deben forzosamente trasladarse a la de Uranga para recibir los beneficios de la educación secundaria. Ya que Coronel Domínguez adolece de un establecimiento de tal nivel.





Se trata de jóvenes de doce a diecisiete años provenientes de hogares modestos de la localidad que quieren terminar de cursar el ciclo secundario de estudios y se ven impedidos de hacerlo, no solamente porque Coronel Domínguez no tiene escuela secundaria sino además porque el traslado a la localidad de Uranga, la más cercana que cuenta con tan necesario servicio, les significa un costo que se hallan materialmente impedidos de asumir.





Entendemos que el otorgamiento de un subsidio,por valor total de Pesos dos mil quinientos ( $ 2500 ), que puede ser administrado por la Comuna de Coronel Domínguez, destinado a pagar los gastos de traslado de los muchachos que concurren a la escuela secundaria de Uranga, no significa otra cosa que el cumplimiento por parte de la Provincia de Santa Fe, de su obligación de asegurar la educación de sus habitantes. Que en este momento debe cubrir el nivel secundario como mínimo.





La Provincia de Santa Fe debe estimular y premiar el esfuerzo que sus hijos hacen por acceder a un nivel más de educación. El progreso de los pueblos parte de la base de la educación que proporciona a sus habitantes.





Estos muchachos  domiciliados en Coronel Domínguez trasuntan su empeño y sacrificio al trasladarse diariamente durante el año escolar a una población  distante varios kilómetros, para recibir su educación secundaria.





Resulta justo que la Provincia colabore con el esfuerzod de los jóvenes por medio del subsidio que se solicita.





Santa Fe, 7 de mayo de 1998.





Autor: Diputado Hugo Alberto Bearzotti.


























