


PROYECTO DE COMUNICACIÓN





La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a dar titularidad en su planta permanente, a los empleados del SAMCO de la localidad de Arroyo Seco que en la actualidad son provistos por esa Comuna.








































































































FUNDAMENTOS





Señor Presidente:





El SAMCO de Arroyo Seco tiene una dotación de 25 ( veinticinco) empleados para atención médica, de las cuales 14( catorce) son aportadas por el Municipio.





Resulta imprescindible la ampliación de la planta de personal dependiente de la Provincia, procediendo a titularizar en ese ámbito a los 14 empleados que provee el municipio, resolviendo así el evidente déficit de personal que presenta este SAMCO.





Deberá realizarse un estudio de la situación existente en el SAMCO de Arroyo Seco, a fin de dar las soluciones, que pasan por la provisión por parte de la Provincia, del personal de atención médica necesario para su correcto funcionamiento.





Resulta anormal la realidad imperante, que hace depender al SAMCO en lo relativo a la mayoría de su personal para atención médica, de la buena voluntad de las autoridades responsables de la conducción de Arroyo Seco.





La designación en la planta permanente de la Provincia  de tal  personal es una decisión que se impone y deberá tomarse a la brevedad.





Santa Fe, 7 de mayo de 1998.





Autor: Diputado Hugo Alberto Bearzotti








