proyecto de comunicación





La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Educación y Cultura proceda a la urgente construcción de las salas de Jardín de Infantes en la Escuela Nº 146, Provincia de Corrientes ,sita en la calle Ameghino 1071 de la ciudad de Rosario, a los fines de posibilitar la implementación de la ley Federal de Educación.























fundamentos





Sr. Presidente: La Escuela Nº 146, Provincia de Corrientes de la ciudad de Rosario, se encuentra ubicada en una de las áreas más populosas de la ciudad como lo es la zona sur. A ella concurren niños de diversos barrios, algunos de ellos muy carenciados de los elementos vitales primarios. En el radio de ubicación del establecimiento, éste es el único público, pues existen en las zonas aledañas, otros pero de carácter privado y pagos.





Esta escuela, sita precisamente en calle Ameghino 1071, ha comenzado la construcción de un Jardín Nucleado, de una sala de informática y de aulas pedagógicas de urgente necesidad, pero aproximadamente tres años se tuvo que suspender la obra por falta de dinero. Oportunamente se  solicito su inclusión en el Plan Social, lo que fue acordado, pero hasta la fecha no se ha realizado el depósito correspondiente de los ciento quince mil pesos comprometidos.





Sr. Presidente, consideramos que esta demanda debe tener resolución favorable en el más breve plazo posible a los efectos de no paralizar el normal funcionamiento de esta institución escolar y por lo tanto solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de comunicación.








