PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, contemple la posibilidad de la renovación parcial del mobiliario como así también proveer equipos de informática con destino a la Cooperadora de la Escuela N º 56 “ALMAFUERTE” de la ciudad de Rosario.

Señor Presidente:

La escuela N º 56 –ALMAFUERTE, sita en calle Salta 2558 de la ciudad de Rosario, está inserta en un barrio que si bien en general su población pertenece a la clase media trabajadora, registra un alto porcentaje de niños que provienen de hogares con problemas económicos graves, pues padecen el flagelo de la desocupación y subocupación.

Por esas causas, si bien la Asociación Cooperadora realiza grandes esfuerzos, sus ingresos han disminuido en los últimos tiempos y se le hace imposible cubrir las necesidades insatisfechas de la escuela. 

La escuela necesita una cantidad suficiente de computadoras, para poder impartir la adecuada enseñanza de esa asignatura. 

Es a todas luces injusto que en el momento actual, en que resulta imprescindible contar con conocimientos de informática, sean los niños de menores recursos los que se perjudican por no poder tener acceso a elementos indispensable para competir en la sociedad actual. 

Hugo Alberto Bearzotti

