PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda otorgue un subsidio a la Escuela de Enseñanza Media Nº 350 “ Provincia de Santa Fe “ de la ciudad de Rosario, para el equipamiento de la sala de informática.

Sr. Presidente :


La comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Nº 350 “ Provincia de Santa Fe” sita en la ciudad de Rosario en la calle Rodríguez 4651, que trabaja permanentemente en el mejoramiento del establecimiento en donde concurren jóvenes con ansias de elevar su nivel de conocimientos, solicitamos este subsidio con el objeto de hacer posible contar con los mínimos elementos para el equipamiento en informática ya que solo se posee una PC 486 y una impresora a matriz de punto.

El establecimiento educativo cuenta con triple turno, de los cuales seis cursos dictan la asignatura Mecanografía y Educación Práctica por lo que el material informático disponible es insuficiente. Como institución educativa aspiramos a que todos los alumnos encuentren oportunidades de aprendizaje y que la escuela pueda transmitirles los conocimientos para el desenvolvimiento en las situaciones cambiantes y diversas que demanda el mundo actual.

Como comprenderán mis pares las demandas son por ciertas a todas luces justas y necesarias y es por lo tanto que les solicito su aprobación.
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