
SANTA FE, 30 de Mayo de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 9273 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, informe sobre los bancos de sangre, los siguientes ítems.

a) Cuántos bancos de sangre han sido habilitados a la fecha por el Ministerio de Salud y Medio Ambiente en jurisdicción Provincial, determinando su ubicación, denominación y si cuentan con todos los elementos para su funcionamiento, como así también, si se los provee de los reactivos necesarios con o sin cargo.

b) Si existen profesionales responsables de la Dirección de cada banco, informar si se verifica la correcta aplicación de las normas y controles que deben cumplimentarse con posterioridad a su habilitación.

c) En caso de practicarse inspecciones por parte del Ministerio de Salud, comunicar si llevan registros sobre tal circunstancia, y si éstas son periódicas, la frecuencia de las mismas. De no realizarse, informar sobre los motivos que inciden a dichos efectos.

d) Si el Ministerio ha estructurado nuevas normas y exigencias de los mecanismos de control y seguridad en las transfusiones, en especial los test relacionados con el HIV y el peligro del llamado “efecto ventana”, que es el tiempo que transcurre entre el contagio y la manifestación de la infección.

e) Si todos los bancos de sangre controlan el ingreso y egreso del plasma de los donantes, si cuentan con un registro de los mismos y si se realizan periódicamente campañas publicitarias en procura de nuevos dadores, concientizándolos sobre el importante aporte que significa hacia la comunidad.”







       Salúdole muy atentamente.
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