PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio  de  las  áreas correspondientes, informe sobre los bancos de sangre, los siguientes ítems.

a) Cuántos bancos de sangre han sido habilitados a la fecha por el Ministerio de Salud en jurisdicción Provincial, determinando su ubicación, denominación y si cuentan con todos los elementos para su funcionamiento, como así también, si se los provee de los reactivos necesarios con o sin cargo.

b) Si existen profesionales responsables de la Dirección de cada banco, informar si se verifica la correcta aplicación de las normas y controles que deben cumplimentarse con posterioridad a su habilitación.

c) En caso de practicarse inspecciones por parte del Ministerio de Salud, comunicar si llevan registros sobre tal circunstancia, y si éstas son periódicas, la frecuencia de las mismas. De no realizarse, informar sobre los motivos que inciden a dichos efectos.

d) Si el Ministerio ha estructurado nuevas normas y exigencias de los mecanismos de control y seguridad en las transfusiones, en especial los test relacionados con el HIV y el peligro del llamado “efecto ventana”, que es el tiempo que transcurre entre el contagio y la manifestación de la infección.

e) Si todos los bancos de sangre controlan el ingreso y egreso del plasma de los donantes, si cuentan con un registro de los mismos y si se realizan periódicamente campañas publicitarias en procura de nuevos dadores, concienciándolos sobre el importante aporte que significa hacia la comunidad.

LILIANA  GRACIELA  MEOTTO

                 DIPUTADA  PROVINCIAL
Señor Presidente:
Considerando que es una necesidad prioritaria de la población, el tener respuesta en los casos en que el paciente es asistido y necesita de una transfusión de sangre, ya sea por una intervención programada o por urgencia causada por accidente u otro motivo, es el Ministerio de Salud Provincial quien debe controlar regularmente los bancos de sangre.

Además, se deberá estimular a los potenciales dadores para que participen en forma voluntaria, generando nuevos donantes para lo cual es necesario implementar campañas publicitarias, haciendo un llamado general a la población para la donación de sangre conformando una cadena solidaria, procurando requerir a los donantes voluntarios, repetir la acción con la periodicidad permitida para fortificar una estructura segura que posibilite la resolución de las emergencias sin riesgo y que permita a los que deban afrontar la angustia de salir a suplicar donantes de sangre frente a una urgencia de sus familiares, puedan disponer de la misma.     

Por lo expuesto y  siendo obligación ineludible del Estado, garantizar el derecho a la salud y a la vida de todos los habitantes de la Nación, el cual debe prevalecer frente a cualquier otro principio inherente al ser humano, deben adoptarse medidas para garantizar esta situación y poder legislar al respecto. En razón de lo expuesto y ante la necesidad de contar con una acción mancomunada, promoviendo una verdadera toma de conciencia en el caso que nos ocupa, es motivo por el que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero de 2002.-

LILIANA  GRACIELA  MEOTTO

  DIPUTADA  PROVINCIAL
