PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía, proceda a:

a) Enviar a los domicilios de los usuarios de la Ciudad de Casilda, departamento Caseros las liquidaciones de pago de moratorias vigentes.

b) Hasta tanto esto se produzca, se solicita que se suspenda la aplicación de intereses por falta de pago de cuotas vencidas correspondiente a las mismas. 

Señor Presidente:

Lamentablemente, el pasado 15 de Enero, la oficina comercial de la Empresa Provincial de la Energía de la ciudad de Casilda, fue destruida en la manifestación popular de público conocimiento, y aún no fueron reconstruidas. Desde ese entonces, los usuarios que mantienen convenios de pago por deuda atrasada con este organismo, se ven imposibilitados de cumplir con las cuotas, ya que para efectivizarlas, previamente, deben retirar los comprobantes de pago en la oficina comercial, hoy inexistente.   

Es por estos motivos que se solicita que las boletas de pago sean remitidas a los domicilios de los contribuyentes, ya que estos están corriendo el riesgo de que sus convenios caigan, con los perjuicios que esto implica: cortes de servicio, recálculo de la deuda, retiro de medidores, etc, y la empresa se ve privada del cobro pertinente

  Es lógico solicitar además que no se apliquen intereses por las cuotas ya vencidas. No es lógico pedirle a un vecino de Casilda que se movilice, por ejemplo, hasta la localidad de Arequito (oficina comercial más cercana) para obtener el convenio de pago, cuando los motivos del incumplimiento son ajenos a él.   

Por todo lo expuesto, se solicita la aprobación de este proyecto de comunicación.

