PROYECTO DE COMUNICACIÓN


LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, proceda a:

1) Implementar un plan especial de facilidades de pago para las obligaciones fiscales vencidas entre el 01 de Octubre de 2001 y el 31 de Enero de 2002, de hasta doce cuotas mensuales y consecutivas y una tasa de interés del 0,5% (cinco décimos por ciento) mensual.

2) Aceptar LECOP para la cancelación de la totalidad de las obligaciones fiscales provinciales  vencidas o a vencer.

Señor Presidente:

Por iniciativa del bloque de diputados de la Unión Civica Radical, se sancionó un régimen de regularización de pagos para obligaciones fiscales vencidas hasta el 30 de setiembre de 2001 inclusive, mediante la ley 11976.

Por razones que son de público conocimiento, la provincia prorrogó los plazos iniciales de acogimiento hasta el 28 de febrero de 2002, fecha en la cual los contribuyentes deben abonar, previamente el 5% de anticipo de la deuda total y los importes de los vencimientos de octubre a la fecha. 

Como se comprenderá,  la situación económica financiera actual hace que muchos santafesinos se vean imposibilitados de abonar todos esos conceptos en forma conjunta. Esto derivará en que muchos contribuyentes no puedan acogerse a la moratoria, con las consecuencias que esto generará, tanto para el Estado Provincial como para los propios contribuyentes: el primero se verá privado de cumplir con el objetivo de recaudar más, y los segundos se perjudican por no acceder a las reducciones impuestas por ley y se exponen a futuras acciones judiciales.

                              Por lo expuesto se solicita implementar un plan especial de facilidades de pago para las obligaciones fiscales vencidas entre el 01 de Octubre de 2001 y el 31 de Enero de 2002, de hasta doce cuotas mensuales y consecutivas y una tasa de interés del 0,5% (cinco décimos por ciento) mensual. Debe tenerse en cuenta que el contribuyente tendrá que abonar la cuota de la moratoria de la ley 11976, la cuota del plan por los periodos excluídos de la misma y concomitantemente los vencimientos corrientes.

Es imprescindible además, que la provincia revea el decreto a través del cual se establecen montos para el pago de LECOP, aceptando el cien por cien de los mismos para la cancelación de obligaciones fiscales vencidas y/o a vencer. La provincia debe aumentar los índices de recaudación y por ello deben modificar la norma, resultando inadmisible que los santafesinos no puedan pagar la moratoria con LECOP, y que muchos de ellos no puedan ingresar a la misma por las circunstancias apuntadas.

Por todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de comunicación.

