PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, coordine junto a los Colegios Profesionales de Médicos, Odontólogos y Farmacéuticos y la Obra Social Provincial, una campaña de difusión masiva acerca de la vigencia y características de la Ley de Genéricos.

La misma deberá informar, en forma clara y accesible para el público en general, sobre la seguridad de los medicamentos genéricos,  la facultad del farmacéutico para ofrecer al paciente un medicamento distinto a la marca comercial prescripta por el médico, y las ventajas económicas que ello significa para el paciente.

Señor presidente:

En nuestra provincia se encuentra vigente la resolución 0035/02 por medio de la cual se establece que en los establecimientos públicos de salud se deben prescribir  los medicamentos utilizando exclusivamente su nombre génerico, quedando prohibida la prescripción de marcas comerciales. 

En la misma, se invita a los prestadores del sector privado y de la seguridad social a que se adhieran a esta ley, con el fin de lograr un uso racional de los medicamentos, permitiendo que los pacientes tengan un mayor acceso a la medicación.

Si bien la Ley de Genéricos ya tiene varios años de vigencia, no se han generalizado las prescripciones de acuerdo a lo indicado en la misma. En parte, se debe a la reticencia de los profesionales (que no los recetan masivamente), en parte al desconocimiento del paciente (que desconfía  del medicamento que no es  "de marca conocida"), y también porque ante la sugerencia del farmacéutico de ofrecer un medicamento distinto al recetado por el médico, el paciente duda de la autoridad de éste para cambiar lo prescripto por el profesional médico.

Si consideramos que la mayoría de los medicamentos sufrieron aumentos en los últimos días, y si además tomamos en cuenta lo manifestado por la Confederación Farmacéutica de la República Argentina acerca de que alrededor del 30 % del costo del medicamento corresponde a marketing y publicidad, vemos el ahorro sustancial que nos posibilita la aplicación de esta ley.

Tenemos una herramienta importante para mejorar la contención a la constante demanda de medicamentos,  y es por eso que consideramos que deben ser conocidas y publicitadas sus ventajas en toda la población.

 Por ese motivo solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto .

