PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el  Poder Ejecutivo, a través de la Empresa Provincial de la Energía, informe lo siguiente:

1) Balances año 2000 y 2001;

2) Flujo de fondos mensual analítico proyectado año 2002;

3) Flujo de fondos analítico mensual, ejecutados años 1999, 2000, 2001, 2002 hasta la fecha;

4) Ejecución presupuestaria analítica mensual, años 1999, 2000, 2001 y 2002 hasta la fecha;

5) Cantidad y gastos de personal, analítico mensual, años 1999, 2000, 2001 y 2002, hasta la fecha;

6) Costo de compra energía, analítico mensual. Años 1999, 2000, 2001 y 2002 hasta la fecha. 

Sr. Presidente:

La Comisión de Seguimiento Ley 11.727, mediante el punto 2) de la nota N° CB50/01 de fecha 22-08-01, solicitó a la Comisión para la Transformación del Sector Eléctrico, información con relación a flujo de fondos ejecutados, flujo de fondos proyectados, ejecución presupuestaria, cantidad y gastos de personal y precio de compra de energía, correspondiente a los años 1999, 2000 y 2001. Al no haberse recibido respuesta, con fecha 06 de febrero de 2002, peticioné al Sr. Presidente de la Comisión Bicameral, se reitere el pedido y que atento al tiempo transcurrido, se solicite esta misma información actualizada a la fecha.

Atento a las manifestaciones del Ministro Mercier y del propio gobernador sobre la imposibilidad de venta de la EPE y por consiguiente de avanzar en lo descripto en la ley 11.727, es imperioso tomar medidas que tiendan a cumplir con el objetivo de disminución de tarifas. Según declaraciones periodísticas, el Subinterventor Chiola habría manifestado la imposibilidad de reducir las tarifas porque  la empresa está desequilibrada y que reducir ahora las tarifas sería llevar a la empresa a la desfinanciación.

Lo detallado merece una discusión profunda sobre la realidad de la empresa y las razones por las cuales se llegó a esta situación, razón por la cual es necesario contar con la información que hasta hoy no fue proporcionada por la empresa.

Por las razones expuestas, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Pedido de Informes.

