PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo estudie la factibilidad de trasladar  a la planta baja del edificio de la Ex Jefatura de Policía de Rosario al Museo de Ciencias Naturales “Angel Gallardo”.

MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial

Señor Presidente:

El Museo de Ciencias Naturales “Angel Gallardo” de la ciudad de Rosario, es reconocido como uno de los más importantes del interior del país. Su patrimonio se comenzó a formar en 1945 con la donación de 218 piezas del Museo de Ciencias Naturales Florentino Ameghino de la ciudad de Santa Fe.

Desde ese momento, se puso en funcionamiento un laboratorio de taxidermia propio y se sumaron donaciones de partuculares, del antiguo museo de anatomía comparada de la Facultad de Medicina de la UNR, de la ex Biblioteca Constancio C. Vigil y piezas que se obtuvieron por intercambio con el Museo de Ciencias Naturales de Milan (Italia).

El Museo cuenta actualmente con laboratorios, una sala auditorio, una nutrida biblioteca y desarrolla cursos de investigación y capacitación pedagógica docente y contribuye a la formación y al conocimiento de miles de alumnos de las escuelas y distintos establecimientos educativos de la región, que permanentemente lo visitan.

En ese sentido, el aporte cultural y la síntesis en el proceso de  enseñanza y aprendizaje, que los alumnos reciben y encuentran en el Museo, constituye un aporte de excelente nivel pedagógico, que les permite relacionar una verdadera conclusión entre la teoría y la práctica científica. 

Durante 57 años, el Museo ha incrementado la cantidad de piezas hasta llegar a las 13.000, que se distribuyen en 15 salas, en su mayoría de un valor excepcional, numerosas especies autóctonas en vías de extinción, como el Aguará Guazú, el Macá Crespín y otras más exóticas como el Bisonte Americano, el Causario de Nueva Guinea o el Dromedario embalasamado más grande de Sudamérica.

Desde hace años, el Museo venía funcionando normalmente en el primer piso del antiguo edificio de los Ex Tribunales Provinciales de la ciudad de Rosario, hasta que en enero de 1998 fue clausurado por el desmoronamiento de parte del cieloraso de sus salas, cuyas tareas de reparación se extendieron hasta principios del año 2.000.

En la actualidad, el funcionamiento del Museo se ve seriamente comprometido, debido a que el edificio histórico de los ex Tribunales Provinciales ha sido donado por la Provincia a la UNR, para instalar alli aulas, oficinas administrativas y el instituto de investigación pertenecientes a la Facultad de Derecho de Rosario y debe ser desalojado a fines del corriente año.

Hasta el día de hoy, no se ha encontrado un lugar propicio, acorde a las necesidades que un museo de estas características necesita para cumplir con sus objetivos.

Disponer su emplazamiento definitivo en un lugar adecuado que permita su funcionalidad, constituye un deber ineludible de las autoridades que deberán extremar los cuidados que permitan conservar el acerbo patrimonial y los recursos humanos del museo.

Para ello, la Provincia dispone del edificio de la antigua Jefatura de Policía de Rosario, cuyas instalaciones, en su mayor parte están sin uso y en condiciones para la instalación del museo. La cercanía y la inmediatez del lugar, harían posible un seguro y ágil traslado, dándole solución definitiva al problema existente.

Por lo expuesto, es necesario que el Poder Ejecutivo estudie lo solicitado.
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