PROYECTO DE COMUNICACIÓN











La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, proceda a afectar a personal de las Fuerzas de Seguridad para que custodie y garantice la normal de entrega de bolsones de alimentos a las familias carenciadas en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.


























Señor Presidente:








En la Provincia de Santa Fe a través de vecinales, clubes, unidades descentralizadas, etc. se realiza la entrega de bolsones de alimentos a miles de familias carenciadas.





Hemos recibido quejas de numerosos beneficiarios debido a dificultades que se han suscitado por supuestas exigencias de participación obligatoria en determinados actos de protesta  en la vía pública como condición indispensable para la entrega de estos bolsones y  ante la negativa a realizar tales actividades han sido privados de los mismos por distintos medios.





Debido a la difícil situación socioeconómica actual, el Estado Provincial debe extremar las medidas de seguridad para que la entrega de bolsones de alimentos se efectúe de una manera transparente  que garantice el libre acceso a los mismos por parte de todas aquellas familias de escasos recursos que tanto lo necesitan.





Consideramos que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, debe afectar a personal de las Fuerzas de Seguridad para que custodie y garantice la normal de entrega de bolsones de alimentos a los beneficiarios correspondientes en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.





Por los argumentos precedentemente expuestos solicito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.





