Expediente 9330-PJ

Señores Diputados:

Vuestra Comisión de Asuntos Comunales ha considerado el Proyecto de Comunicación presentado por la diputada Meotto, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo informe sobre aspectos relacionados al uso de radares instalados en las rutas de la Provincia; y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto: 

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las áreas responsables, y respecto del uso de radares instalados en rutas del territorio provincial, informe lo siguiente:

a) Desde que fecha se implementa el sistema de radares para detectar excesos de velocidad en el ámbito de la provincia de Santa Fe; detallando hasta la actualidad, cada una de las localidades involucradas, fechas de inicio y de caducidad de las autorizaciones y nuevas habilitaciones. Asimismo, se consignará si dichos equipos contaban con el permiso, entre otros, de la Secretaría de Comercio de la Nación y simultáneamente homologados por el Instituto Nacional de Tecnología Industrial (INTI).

b) Cuál es el lugar de ubicación de los instrumentos de comprobación de las infracciones en cada localidad; si se encontraban preanunciados; debidamente señalizados y si se advertía sobre la velocidad admitida, para que la sanción sea correctiva y no se interprete como recaudatoria.  

c) Cuál es el organismo provincial que ha supervisado y autorizado la habilitación de estos radares para su funcionamiento; y si se recibieron denuncias por infracciones consideradas improcedentes y cuál ha sido el curso dado a las mismas.

d) En relación con las multas establecidas por cada localidad, se consignarán los importes aplicados y si éstos varían según el exceso de velocidad en el que se incurra.”

Sala de la Comisión, 13 de marzo de 2002.

