PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de gestionar, ante las autoridades competentes la reapertura del Westal Group ex Frigorífico Maciel S.A. Est. Of. 239, ubicado en la localidad homónima, del departamento San Jerónimo de esta Provincia de Santa Fe. Así también se solicita que se le asigne a dicho establecimiento la cuota Hilton de 800 toneladas anuales que históricamente tenía adjudicadas.

SEÑOR PRESIDENTE :  

El Frigorífico Maciel constituye una de las actividades mas importantes de la región en la que se encuentra, posibilitando la generación de mano de obra de alto impacto social y económico.

En las épocas en las que estuvo en funcionamiento, permitió ofrecer trabajo a casi un 10% de la población de la localidad de Maciel y su zona de influencia, con lo cual motorizaba un crecimiento y desarrollo de alta envergadura.

Por razones que son de público conocimiento por las que ha atravesado la economía de nuestro país se ha visto afectada su capacidad de faenamiento, al punto de quedar sin actividad desde hace bastante tiempo. (vaca loca, aftosa y la convertibilidad) 
Hoy debido al empeño de sus propietarios, así como de las fuerzas vivas de la región, existe una marcada decisión para reabrirlo, y con ello volver a disponer de una industria de alto nivel competitivo, habida cuenta de la nueva situación cambiaria.-
Es de destacar que esta planta exportadora se encuentra en la actualidad en condiciones óptimas para comenzar a funcionar, y libre de todo endeudamiento.

La asignación histórica del corte de alta calidad cupo tarifario de faena correspondía a un total de 800 toneladas llamado cuota Hilton, el que representa el 4,25% del total del grupo tarifario, ocupando el 5to. lugar en las exportaciones de carnes del país. Hoy en la actualidad ese índice es de solo 150 toneladas anuales, lo cual deja mucha capacidad ociosa, a tal punto que no convendría su reapertura, siendo por ello la necesidad de insistir en lograr la cuota para la que se dimensionó dicho establecimiento.

Este frigorífico realizó recientemente una muy importante inversión en refacciones y equipamiento de alto nivel tecnológico, cercano a los 3 millones de dólares, lo cual manifiesta claramente las intenciones de sus propietarios de reabrir esta importante fuente de trabajo, lo antes posible.

Es por ello que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

