PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“ La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, proceda a diligenciar, el Expte. N° 00701-0042549-2-0 por el cual se tramita la Declaración de Desastre Agropecuario desde el 1° de diciembre del año 2001 hasta el 30 de junio del año 2002, a las explotaciones agropecuarias afectadas por fuertes tormentas de viento, lluvia y granizo de aquellos productores que de acuerdo a lo establecido en el Art. 9°, inciso b) de la ley 11.297, puedan acreditar pérdidas de producción o capacidad de producción de más del 80 % de las explotaciones que se encuentren ubicadas en los distritos San Guillermo, Monigotes, Suardi, Arrufó, Curupaytí y Monte oscuridad del Departamento san Cristóbal; en los distritos Esmeralda y Zenón Pereyra del Departamento Castellanos ; y en los distritos Peyrano – epicentro del desastre -, Máximo Paz, Alcorta, Juan B. Molina, Santa Teresa, Cañada Rica, Juncal, Sargento Cabral y Theobald del departamento Constitución”.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Comunicación tiene por finalidad instar al Poder Ejecutivo que, atento a las facultades conferidas a la Comisión Provincial de Emergencia Agropecuaria por Ley N° 11.297, su modificatoria Ley N° 11.482 y Decreto Reglamentario N° 0071/97 en su sesión del día 30 de noviembre de 2001 y en la cual se decidió recomendar al Poder Ejecutivo Provincial medidas que contribuyan a superar las adversidades derivadas de estas situaciones, declare en situación de Desastre Agropecuario las explotaciones que se encuentren ubicadas en los distritos San Guillermo, Monigotes, Suardi, Arrufó, Curupaytí y Monte oscuridad del Departamento San Cristóbal; en los distritos Esmeralda y Zenón Pereyra del Departamento Castellanos; y en los distritos Peyrano, Máximo Paz, Alcorta, Juan B. Molina, Santa Teresa, Cañada Rica, Juncal, Sargento Cabral y Theobald del departamento Constitución”.

Los distritos mencionados han sido severamente afectados por las adversas condiciones climáticas imperantes en la zona, fuertes tormentas de viento, lluvia y granizo, que causaron severos daños en cultivos agrícolas, pasturas e instalaciones.

En el caso particular del Departamento Constitución, el epicentro de la tormenta se localizó en la localidad de Peyrano, donde, además,  afectó viviendas y una escuela.

Motiva la urgente necesidad de dar respuesta a los distritos afectados ante la amenaza de registrarse una nueva adversidad climatológica dado que los productores se encuentran imposibilitados de levantar cosechas y comenzar un nuevo ciclo de siembra, retrasando la producción y consecuentemente la cadena de pagos.

 
A nadie  escapa que la crisis en la que se encuentra inmerso nuestro país, cuya principal actividad es la agropecuaria, hace sumamente necesario prestar cabal apoyo a nuestros productores facilitándoles toda herramienta posible que les permita superar la apremiante situación que están atravesando.

Es por todo lo expuesto Señor Presidente que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

