PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo competente, proceda al traslado de la Delegación Esperanza de la Caja de Asistencia Social – Ley 5110, a una oficina con la calidad y el espacio físico indispensable para la atención al público.-

Señor Presidente:


La Delegación Esperanza de Caja de Asistencia Social actualmente funciona en un galpón perteneciente al Centro de Atención Familiar Nº de la ciudad de Esperanza y es utilizado en calidad de préstamo. Esta oficina pública está a cargo de dos empleados y atiende a los 37 Distritos del Departamento Las Colonias, recibiendo a más de 20 personas por día.


El personal que atiende esta Delegación no puede realizar su trabajo de manera eficaz debido al reducido espacio físico existente. Además de la falta de sanitarios, de ventilación, de sistema informático, esta Delegación tampoco cuenta con línea telefónica, motivo por el cual los empleados deben movilizarse más de 50 metros para usar el teléfono del Centro de Atención Familiar -  cuyas autoridades gentilmente lo prestan para tal efecto -.


Los inconvenientes antes mencionados, tanto edilicios como funcionales, perjudican no sólo a quienes trabajan allí, sino principalmente, a quienes concurren a diario para ser atendidos, sin olvidar que las condiciones de seguridad de esta oficina son prácticamente nulas, con la gravedad que esto implica, ya que recibe documentos originales de los beneficiarios.


Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.-

