PROYECTO  DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial gestione ante el Gobierno Nacional:

A) La realización de una auditoría a la Empresa Puentes Litoral S.A. para comprobar el destino final de los fondos de los subsidios aportados por el Estado Nacional y las provincias de Santa Fe y Entre Ríos para la obra de conexión física del Puente Rosario-Victoria.

B) Que autorice a la Autoridad de Aplicación para que arbitre los medios necesarios para la ejecución de las garantías tal cual lo estipula el contrato de concesión en el caso de que la Concesionaria Puentes del Litoral S.A paralicen las obras y/o no se cumplan con los plazos preestablecidos para la finalización de las mismas.

Sr. Presidente:



El presente proyecto que ponemos a consideración de mis pares, surge como necesidad de que esta legislatura se expida oficialmente en torno de los inconvenientes suscitados en la obra del puente Rosario-Victoria, por las amenazas de paralización de las mismas por parte de la firma concesionaria Puentes del Litoral S.A. (Impregilo-Iglys, Hochtief, Benito Roggio e hijos, Sideco-Iecsa, Techint).



Como es sabido, todas las voces se han hecho oír en torno de la posible paralización de la obra más importante que se esta emprendiendo en nuestro país, pese a las pretensiones de la firma concesionaria de la misma, de pretender que el Estado nacional subsidie en forma extraordinaria pese las obligaciones contractuales.

La firma concesionaria por sistema de peaje y subsidios, pretende que nuestro Estado restablezca la ecuación económica a su favor, pese a que el Organo de Control de las Concesiones Viales (OCCOVI) se ha manifestado en contra de sus pretensiones y a denunciado incongruencias en los costos de las obras, por cuanto es meritorio por parte del Estado la realización de una auditoria para esclarecer esta situación.

La excusa dada por Puentes del Litoral S.A., en referencia a la imposibilidad de acceder al crédito acordado con el BID, es responsabilidad de la Empresa y no del Estado. Por cuanto, compete a la Empresa acceder al crédito solicitado por 75.000.000 dólares al Banco Interamericano de Desarrollo. Por su parte el Estado no tiene nada que ver con la deuda de 45 millones de dólares que tiene la Empresa con sus contratistas y promovedores.

Asimismo, la Compañía de capitales Holandeses Boskalis, que fue la encargada de realizar los terraplenes sobre las islas que sirven para la conexión  entre las ciudades de Rosario y Victoria, reclamó ante la Cámara de Comercio Internacional, una suma de aproximadamente 37 millones de dólares que la firma Puentes del Litoral le adeuda por la totalidad de los trabajos ya concluidos a cargo de esta empresa.

Según ese mismo contrato, pasó a un arbitraje en el Tribunal Arbitral de París sin llegarse a ningún acuerdo, por lo que esta empresa holandesa estaría a punto de pedir la quiebra de la empresa Puente del Litoral S.A..

Lo que se deduce, es que, a pesar de que el Estado Nacional aportó la totalidad del subsidio acordado la empresa Puente del Litoral S.A. es probable que haya utilizado parte de ese dinero en destinos diferentes a los que específicamente estaban acordados, lo cual daría lugar a una gravísima falta por parte de la empresa, de allí la importancia de realizar una auditoria, que sirva para determinar fehacientemente el destino de los fondos otorgados por el Estado.

Señor presidente, creemos necesario manifestarnos en pos de salvaguardar los intereses de nuestra provincia y de nuestra Nación, solicitando a mis pares la aprobación  del presente proyecto.

