PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, informe sobre los distintos aspectos de implementación, procedimientos y funcionamiento con respecto a la Ley N° 24374 sobre Regularización Dominal.

Señor Presidente:

Sabemos que en muchas localidades de nuestra provincia se encuentran con la problemática crónica y permanente de familias que han ocupado en forma pacífica y construido sus viviendas en terrenos, sin tener cabal conocimiento de la situación legal y catastral en que se encuentran los mismos, pasando en muchos casos a ser ocupantes irregulares.

Es necesario para ello que los Presidentes Comunales e Intendentes Municipales, cuenten con elementos, información y asesoramiento para implementar todos los trámites inherentes a la regularización dominal.

La agilización de estos trámites y la participación y ejecución directa de las comunas y municipalidades dará pronta solución a situaciones creadas con muchos años de antigüedad, que serán muy bien receptadas por los vecinos.

Por lo brevemente expuesto solicito la aprobación de los Señores Diputados a este Proyecto de Comunicación.

