PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial interceda

ante las autoridades nacionales que correspondan, con el fin de solucionar la grave situación creada en el sector agropecuario por la escasez de gasoil que impiden sus tareas normales, especialmente de cosecha gruesa, afectando de esta manera a todos los sectores económicos del país.

SEÑOR  PRESIDENTE


La grave situación por la que atraviesa el país donde nos encontramos con una serie de indefiniciones sobre los precios tanto de insumos y productos agropecuarios a generado una serie de graves dificultades en este sector.

La ruptura de la conversión uno a uno (dólar - peso) y pasar a un dólar de paridad libre, sumado a una serie de indefiniciones estatales sobre precios, devoluciones del IVA exportación, precios de los insumos previos a diciembre del 2001, etc. ha generado un nivel de incertidumbres en los proveedores de insumos como en operadores de mercados.

Esta situación ha desatado una corriente inflacionaria que generalmente determina la escasez de determinados productos esperando los incrementos lógicos  de su precio. Tal es el caso de agroquímicos, fertilizantes, etc, pero uno de los mas impactantes que esta faltando en estos días es el gasoil, combustible único que mueve todas las actividades agrícolas-ganaderas, como también el transporte de esas producciones.

Las persistentes lluvias de las últimas semanas ha impedido el avance normal de la cosecha de granos, esto significa que cuando se normalicen las condiciones meteorológicas se produzca una concentración de esa tarea en gran parte de las regiones cerealeras de la provincia. Derivado de ello también se producirá una gran demanda de gasoil para realizar la cosecha, justo en momentos que este insumo escasea por estrictas razones de especulación.

Señor Presidente obvio es resaltar la importancia que la producción de granos de cosecha gruesa tiene sobre la economía tanto provincial como nacional y poder agilizar y asegurar el abastecimiento de gasoil para los productores agropecuarios es una de las prioridades para nuestras autoridades.

En virtud de lo expuesto es que solicito  a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto.

