PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

 


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con  agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos correspondientes, inicie las acciones necesarias tendientes a la celebración de un convenio entre el Gobierno Provincial y el Consejo Federal de Inversiones  ( CFI. ), a efectos de implementar un convenio marco donde se comprometan a desarrollar en forma expeditiva acciones conjuntas de investigación, capacitación, apoyo a la promoción de formas asociativas, asistencia en la comercialización de la producción y mejoramiento de las condiciones de competitividad para todos los productos santafesinos que respondan a las características de “ polos productivos”; entendiendo por tales aquellos que tengan ciertas ventajas comparativas en cuanto a su elaboración y/o su producción y no resulten comercialmente,  suficientemente desarrollados a la fecha.
SEÑOR  PRESIDENTE:



A lo largo y ancho de nuestra extensa provincia se desarrollan los denominados polos productivos, que como decimos en el enunciado son aquellos que presentan ciertas ventajas comparativas para su producción. Estas ventajas comparativas resultan de ciertos grados de facilidad para su producción , ya sea que las mismas resulten geográficas, por calidad de suelos, por abundancia de mano de obra en la mayoría de los casos no calificada, antiguos asentamientos que les pudieron haber dado orígen, etc..



Para identificar a que rubros y/o productos nos estamos refiriendo ellos son básicamente todos los derivados de la producción maderera, en sus distintas versiones : muebles, pisos, techos, carbón, y recientemente dado el valor alcanzado por el dólar, nuestro país ha tenido requerimientos de exportación de leña para uso doméstico; el algodón y la caña de azúcar. Estos son los rubros más significativos, independientemente que existan algunos otros que localmente puedan estar diseminados en toda la provincia. 



Como se desprende de los rubros citados, todos ellos tienen localización especialmente en el sector norte de nuestra provincia, por lo que desarrollar cualquiera de ellos implica necesariamente el desarrollo de fuentes de trabajo para esa postergada región de nuestra provincia, que actuará como un elemento dinamizador de la misma.



Este planteo que hacemos surge como consecuencia de haber tomado conocimiento que el Consejo Federal de Inversiones ha formalizado convenios con distintas provincias argentinas para el desarrollo especialmente de distintos sectores de cada una de las economías provinciales, las que se encuentran en una relativa postergación en cuanto a su desarrollo y promoción.



Es por lo antedicho que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

