    PROYECTO DE COMUNICACIÓN

                         La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, que a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, proceda a declarar en situación de emergencia agropecuaria a las zonas de explotación agrícola ubicadas en la zona rural de los distritos Totoras, Salto Grande, Serodino y Lucio V. López, pertenecientes al Departamento Iriondo.

Sr. Presidente:

                       Estas cuatro localidades del Departamento Iriondo, arriba mencionadas, han sufrido una grave inundación debido al gran caudal de aguas caídas en muy poco tiempo ( llegaron a caer trescientos milímetros en el lapso de cuatro horas) y al desborde del canal Serodino.

                        Este hecho natural derivó en la perdida de gran parte de las cosechas que se esperaban obtener en éstas próximas semanas. Y a algunos productores los ha afectado casi en su totalidad. 

                        Debido al grave problema acontecido en estas localidades es de suma necesidad y urgencia que el gobierno de la Provincia contemple medidas que permitan sobrellevar el problema existente a los productores afectados y así permitirles una recuperación económica para poder afrontar, al menos, la próxima cosecha.

                        Basado en éstas breves consideraciones, solícito al cuerpo la aprobación del presente proyecto.

