PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección General de Comercio Interior dependiente del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio informe si dicho organismo percibe contribuciones del Estado Nacional destinadas a las asociaciones de consumidores de la Provincia conforme lo dispone el art. 62 de la Ley Nacional N° 24.240 (“Ley de Defensa del Consumidor”). En su caso, se informe los montos que se perciben y la periodicidad de los mismos; y si han sido distribuidos a asociaciones de consumidores, se haga saber cuáles fueron beneficiadas y los importes percibidos en cada caso. 

Señor Presidente:




La Ley Nacional N° 24.240 (Ley de defensa del consumidor) establece en su art. 62 lo siguiente: “Contribuciones estatales. El Estado Nacional podrá disponer el otorgamiento de contribuciones financieras . . . a las asociaciones de consumidores . . “




La misma ley, en lo referente a la Autoridad de Aplicación, establece en su art. 41 que:  “. . . Los gobiernos provinciales … actuarán como autoridades locales de aplicación … Las provincias podrán delegar sus funciones en organismos de su dependencia o en los organismos municipales.”

                             La Provincia de Santa Fe, conforme a lo mencionado con anterioridad, designó como autoridad de aplicación de la Ley Nacional N° 24.240 y de sus normas reglamentarias, a la Dirección General de Comercio Interior del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio (Decreto N° 0850/94).




Es por esto que el presente Pedido de Informe busca determinar que atribuciones le corresponden a la Dirección General de Comercio Interior respecto del otorgamiento de contribuciones financieras, recursos y/o subsidios a las asociaciones del consumidor radicadas en nuestra Provincia.




Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Pedido de Informe.-

