PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección General de Comercio Interior dependiente del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio destine las contribuciones financieras que correspondieren a la “Liga en Defensa del Consumidor” (LI.DE.CO) de la ciudad de Venado Tuerto, Dpto. Gral. López. 

Señor Presidente:




La Liga en Defensa del Consumidor (LI.DE.CO) es una asociación civil sin fines de lucro, inscripta según Resolución N° 52/01 del Reg. Prov. Asoc. Cons. N° 001, y fundada el 5 de Julio de 1998 a requerimiento de un grupo de ciudadanos que no contaban con un ente oficial donde efectuar sus reclamos como consumidores y así poder proteger sus derechos.




Esta asociación, primera en la Provincia de Santa Fe como liga de consumidores independientes, brinda servicios a la comunidad y cuenta con una cartera de socios de los cuales sólo un 40% contribuye con recursos económicos, ya que la gente que más problemas tiene se encuentra por lo general desempleada y en situación de pobreza.




La actividad del LI.DE.CO  esta basada en el servicio desinteresado cuyo fin es buscar soluciones a cuestiones cotidianas que afectan al patrimonio de los ciudadanos y agreden sus derechos como consumidores. La LI.DE.CO  asiste jurídicamente a los damnificados y realiza además planes educativos para el consumidor (charlas, prensa, etc).




En el año 2000 se efectuaron 2060 reclamos de los cuales un 70% corresponden a servicios públicos, un 20% a tarjetas de crédito y un 10% a comercios.




La atención de la problemática de toda la zona de influencia (la institución tiene sede central en Venado Tuerto y filial en Colon, Provincia de Buenos Aires) se hace casi imposible en los tiempos que corren, dado que el aporte societario es insuficiente.




Los abusos de los derechos del consumidor se han visto incrementados notablemente en estos últimos tiempos producto de los cambios de la política cambiaria y de la especulación inflacionaria.




Ahora más que nunca, asociaciones como LI.DE.CO constituyen partícipes imprescindibles para el resguardo de la población en lo que a consumo y servicios se refiere.




Es así necesario que la Dirección General de Comercio Interior dependiente del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio disponga de los recursos, contribuciones financieras y/o subsidios que correspondieren a los fines de mitigar la problemática planteada. Así lo establece la Ley Nacional N° 24.240 en su art. 62, la Constitución Nacional en su art. 42 y la Constitución Provincial en su art. 24.




La Dirección General de Comercio Interior ha sido designada autoridad de aplicación de la Ley Nacional N° 24.240 y disposiciones complementarias (Decreto N° 0850/94), por eso, resulta imperioso que se asista urgentemente a la asociación y así pueda evitar la desaparición de la LI.DE.CO mediante un aporte económico regular que asegure la funcionalidad de la asociación.




Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto de comunicación.- 

