PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, proceda a la reparación integral del puente  carretero ubicado sobre la ex ruta Nro. 10, distante 4 Kms. al sur de la localidad de Sarmiento, en el departamento Las Colonias, ante el deterioro que el mismo observa y las numerosas dificultades que dicha situación ocasiona al transito vehicular de esa importante cuenca agropecuaria.

SEÑOR PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación en el ánimo de lograr que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quienes corresponda, proceda en forma perentoria a la reparación del puente carretero que se encuentra ubicado en el departamento Las Colonias, sobre la ex ruta Nro. 10, a una distancia aproximada de 4 kms. al sur de la localidad de Sarmiento. El mismo cuenta con un alto grado de deterioro debido al paso del tiempo como asimismo por el rodado de máquinaria agrícola de porte y peso, que poco a poco ha producido su rotura casi total, quitándole la seguridad que su estructura necesita y que ha de garantizar la transitabilidad sin peligro del mismo. 




Su construcción, como es posible observar en las fotos que adjunto, se ha ido derrumbando en los arcos que sostienen la misma, y si bien fue inspeccionado por el Departamento de Hidráulica  de la provincia, a la fecha no ha sido todavía reparado, siendo intransitable y ocasionando que los colonos con sus máquinarias y herramientas deban alargar varios Kms. hasta otros caminos, para poder unir la zona sur con la norte del departamento.




Señor Presidente, es de público conocimiento la importancia de esta cuenca lechera y agroproductora, ubicada en un departamento conformado por pequeños minifundios productivos que necesitan tener buenas vías de comunicación para poder sacar su producción hacia los centros de industrialización, jugando dicho puente un papel preponderante en el normal accionar de su economía, que se ve afectada por la falta de reparación de dicha obra, con el consecuente perjuicio que de ello se deriva.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

