dictamen expte. n° 9545 – ucr

proyecto de comunicación

SEÑORES DIPUTADOS:





Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 9545 – UCR), autoría del Dip. Alvarez,  por el cual se solicita que a través del IAPOS informe los motivos por los cuales los afiliados del departamento Caseros se encuentran sin cobertura por parte de las farmacias adheridas al Colegio de Farmaceuticos. Y, atento a los estudios realizados,   las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de la Comisión de Seguridad Social, esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

               LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA vería con agrado que el Poder Ejecutivo,  por intermedio del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS), informe lo siguiente: 

a) situación de la atención en oficinas de farmacia a los afiliados del Instituto en el Departamento Caseros;

b) si existen algunas oficinas de farmacia, y en particular las adheridas al sistema del Colegio de Farmacéuticos de la 2da. Circunscripción,  que han suspendido la atención a afiliados del Instituto, indicar las razones de tal decisión y las medidas adoptadas por la obra social provincial al respecto. 

SALA DE COMISIÓN:                de mayo de 2002.-

