PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informes

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS), informe acerca de los motivos por los cuales los afiliados del Departamento Caseros se encuentran sin cobertura por parte de las farmacias adheridas al Colegio de Farmacéuticos del Departamento Caseros.-

Señor Presidente: 




A través de manifestaciones proferidas por afiliados al IAPOS y que además han tenido repercusión en medios periodísticos (La Capital, Sección La Región del día viernes 19 del corriente mes), he tomado conocimiento que el Colegio de Farmacéuticos del Departamento Caseros ha decidido suspender los servicios de descuentos en medicamentos a los afiliados de este departamento. Según manifestaciones de representantes gremiales de los trabajadores provinciales, los motivos alegados por los prestatarios se refieren a que estos no aceptan percibir parte de las sumas adeudadas por la obra social en Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales (LECOP), y sin importar que el IAPOS no estaría adeudando suma alguna por el servicio contratado. 




Por otra parte, representantes del Colegio de Farmacéuticos de Caseros manifestaron que existen otros problemas que los obliga a cesar en la prestación. Afirman que muchas bocas de expendio se ven imposibilitadas de establecer sistemas de autorización on line y que la obra social se excede en cuanto a la proporción de LECOP que utiliza para pagar conceptos adeudados y que no pueden trasladarse en igual forma a las droguerías. Aclaran también que el pago se realiza después de los sesenta días, que la bonificación que les practican es del 8% sobre el 100% de la facturación y no sobre lo abonado por el IAPOS y por último, que las recetas objetadas por la mutual no son devueltas al farmacéutico.




Ante la diferencia de manifestaciones en cuanto a las razones para la suspensión de servicios de descuentos en farmacias, y, teniendo en cuenta que en última instancia son los afiliados los verdaderos perjudicados, es necesario que se conozcan los motivos.  

Esta situación sólo se está produciendo en el Departamento Caseros, no conociendo que exista en el resto de la provincia, por lo que, además, es necesario saber si hay alguna situación diferencial en el cumplimiento de la Obra Social con los prestadores de Caseros y del resto de la provincia. Cabe destacar que las farmacias ubicadas en este territorio, y que no están agrupadas en el Colegio de Farmacéuticos, sí están prestando el servicio de descuentos. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación. - 

