Proyecto de Comunicación:

   Esta Cámara vería con agrado que el Poder Ejecutivo solicite a las autoridades de la Secretaría de Comercio, Industria y Servicios que realice controles más estrictos sobre los comercios minoristas para constatar el cumplimiento de las normas vigentes respecto a la exhibición de los precios de los artículos en venta.

   Es cada vez más frecuente, especialmente en las ciudades más grandes de nuestra provincia, observar que los comercios no exhiben los precios en las vidrieras, tampoco en el interior de los locales, e incluso faltan precios en las góndolas de los supermercados, provocando protestas en los consumidores y la creencia que el remarque de precios es constante y desprolijo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

La crisis actual ha causado un fuerte impacto en los consumidores argentinos, quienes, además de perder día a día el valor adquisitivo de sus ingresos, ven vulnerado su derecho a informarse adecuadamente antes de decidir una compra, pues muchos comercios minoristas como así también algunos comercios mayoristas no están exhibiendo, como la ley lo exige, los precios de los artículos que están en venta.

En estos momentos tan difíciles es deber del estado hacer respetar los derechos del consumidor y, de esta manera, combatir las conductas poco consideradas para con los clientes, asegurando que los comerciantes mantengan prácticas basadas en la ética y la transparencia.

