Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a las autoridades del Ministerio de Salud que implemente un programa de prevención de la parasitosis. Este programa debería tener como objetivo informar a la comunidad los alcances de la enfermedad, sus consecuencias y, fundamentalmente, educar sobre tratamiento del agua, alimentos, higiene, etc.

   Asimismo, sería conveniente establecer en los hospitales provinciales centros de detección precoz para combatir la enfermedad.

Fundamentos

Sr. Presidente:

La parasitosis es una afección que tiene en la infancia las víctimas más indefensas, lo demuestra un estudio realizado en el hospital de pediatría de la ciudad de Santa Fe, según el cual el 80% de los niños de entre 3 y 7 años residentes en barrios marginales, sufren este cuadro.

Las consecuencias son muy serias ya que alteran el desarrollo físico y mental de los niños, hecho fácilmente observable en las escuelas de la zona. La ignorancia de la forma en que se contrae dicha enfermedad es una importante causal, razón por la cual es fundamental organizar e implementar una campaña de prevención a través de los medios y escuelas, estableciendo, al mismo tiempo centros de detección y tratamiento en los hospitales.

