Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a las autoridades de la Secretaría de Promoción Comunitaria que implemente un programa de capacitación permanente para todo el personal que presta servicios en los institutos, hogares y granjas que alojan menores derivados de los juzgados de menores.

   Dada la delicada y difícil tarea que cumple todo el personal (directivos, celadores, profesionales, etc.) que está en permanente contacto con estos jóvenes es importante la creación de un programa que tenga como fundamentales objetivos: a)capacitar y b)detectar y diagnosticar situaciones irregulares.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Para salvaguardar la seguridad de un trato justo y humano, como así también que se cumpla el verdadero objetivo de estas instituciones: la rehabilitación, es que se solicita el mencionado programa.

Motiva esta inquietud versiones periodísticas sobre un hecho de abuso sexual a un niño de 11 años en un hogar granja de nuestra provincia. La violencia instalada en nuestra sociedad se refleja también en instituciones cuyo objetivo es justamente reeducar a menores transgresores. Es necesario controlar, capacitar, diagnosticar y crear estrategias de resolución de conflictos en instituciones públicas provinciales que cumplen la importante tarea de alojar niños, para poder solucionar una problemática de antigua data.

