PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados solicita al P.E. que a través del organismo pertinente arbitre las medias conducentes a fin de que la Comisión Especial prevista en el artículo 4º de la Ley 10.178, se integre en el más breve plazo y cumpla con los objetivos previstos en dicha ley.

Señor Presidente:


La ley 10.178 que dispone la incorporación de la temática relativa a los derechos humanos a los planes de estudios en los niveles primarios y secundarios en todos los establecimientos educativos dependientes del Ministerio de Educación y Cultura fue promulgada en 1998, sin que hasta el momento la misma haya tenido operatividad. Unos de los motivos por los cuales no se aplica en la práctica tiene que ver con que la ley dispone la creación de una comisión especial que deberá determinar los contenidos, forma de programación y dictado de la temática. En consecuencia es imprescindible que el P.E  arbitre todos los medios para que esta Comisión se integre y en proceda en consecuencia a cumplimentar con los objetivos señalados por la ley de marras. Cabe aclarar, que consideramos necesaria una modificación en la integración de la referida comisión, la que hemos planteado en un Proyecto de Ley.


Señor presidente, la educación sobre los derechos humanos es imprescindible para la promoción y el respeto de los mismos, porque sólo conociendo y entendiendo sus derechos, los ciudadanos podrán porque saben,  exigir su respeto y luchar por ellos para defenderlos de los atropellos. Sólo de un Estado que promociona, difunde y respeta los Derechos Humanos puede predicarse que es un Estado de Derecho. Pretendemos quienes instamos a que se enseñen los Derechos Humanos y las Garantías Jurídicas, que los mismos no se queden en mera retórica diplomática, sino que se traduzcan en hechos cotidianos y lo hacemos con el afán de despertar o afianzar una conciencia respecto al presente y futuro de un mundo más humano, que de alguna manera depende de nosotros y comencemos para ello desde las aulas.


Sobre la  base de estas breves consideraciones, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

