PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Comunicaciones dependiente de la Secretaría de Estado General y Técnica de la Gobernación, informe sobre la falta de comunicación a Comunas del Departamento Las Colonias por parte de la dependencia de Comunicaciones con asiento en la Ciudad de Esperanza referido a información emitida por la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe relacionado con la disponibilidad de las Cajas del Nuevo Programa Alimentario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto echar claridad sobre acontecimientos ocurridos en el Departamento Las Colonias referidos a la falta de comunicación por parte de la dependencia con asiento en la Ciudad de Esperanza de la Dirección Provincial de Comunicaciones y que oportunamente fuera enviada el día 23 de abril de 2002 por la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe para que se distribuya a todos los Municipios y Comunas de dicho Departamento la información relacionada con la disponibilidad de las Cajas del Nuevo Programa Alimentario.

Es de notar que sólo algunos distritos recibieron la mencionada información y que otros la han recibido en forma tardía o no la recibieron lo cual genera la pérdida de tiempo y esfuerzo de los titulares de cada localidad ya que esto repercute en la demora en la recepción de los alimentos por parte de las personas que están pasando necesidades en estos tiempos tan duros que atraviesa el país y en consecuencia sus pobladores.

En virtud de obtener información fidedigna y determinar los responsables de tamaña negligencia, dado que pueden repetirse ocasionando trastornos en la aplicación del Nuevo Programa de Ayuda Alimentaria, es que me permito solicitar a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

