PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos  correspondientes, y en coordinación con el Centro Regional de Investigación y Desarrollo – CERIDE. -, dependiente de la Secretaría de Ciencia y Técnica Nacional y el Instituto de Tecnología de Alimentos, dependiente de la Universidad Nacional del Litoral, desarrollen un “PROGRAMA DE ALIMENTACION PROVINCIAL BASE – SOJA”.

SEÑOR  PRESIDENTE:



 El difícil momento por el que atraviesa la economía argentina, obliga a sus diversos actores a buscar sustitutos a los alimentos tradicionales, en el ánimo de cambiar a los mismos por otras fuentes de proteínas que les permitan avanzar en su alimentación integral, tal el caso de la soja, que se caracteriza por su alto valor proteico sustitutivo de los platos tradicionales y fundamentalmente por el bajo costo que su adquisición significa.




Actualmente la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria tiene instrumentado un “ programa nutricional” destinado a mejorar la dieta de la población carente de recursos con asistencia alimentaria a 120.000 beneficiarios directos y a más de 150.000 benefiarios en el denominado plan de comedores y copa de leche. Dentro de estos planes, obviamente, puede aplicarse el criterio de sustitución de alimentos tradicionales arriba referido, a fin que sin disminuir la calidad de prestación en cuanto a sus valores nutricionales y proteicos, se abarate el costo de los mencionados programas. A ello debemos sumar la inmejorable ventaja comparativa con la que cuenta la provincia de Santa Fe en su calidad de primer productor nacional de soja, lo que indudablemente contribuye al objetivo planteado.




Dado que la alimentación base soja es una alimentación , desde el punto de vista culinario, no tradicional y requiere por lo tanto adecuaciones en cuanto a su proceso de elaboración de alimentos, que necesariamente deben ser establecidos y determinados en programas de base absolutamente científicas. Ello es así dado el necesario acostumbramiento a la ingestión de este producto, por lo que es imprescindible la concurrencia de los organismos específicos en la materia que indudablemente contribuirán a través de sus conocimientos e investigaciones a completar el desarrollo del mencionado plan de alimentacióln. Es así que entonces resulta de indudable valor la colaboración que puedan brindar los organismos tales como el CERIDE. – dependiente del CONICET.-  y el ITA. – dependiente de la UNL. - , como así también todo otro organismo público y/o de organizaciones no gubernamentales.




Indudablemente que esta temática, cuál es la inclusión de la soja en la dieta alimentaria, es una problemática de absoluta vigencia por estos tiempos en nuestro país. A diario vemos en artículos periodísticos, y en distintas asociaciones y organizaciones que realizan jornadas de información y capacitación tendientes a incorporar a la soja en la dieta alimentaria de la población de nuestro país.




Según estudios de organizaciones no gubernamentales, los costos de una ración alimentaria en base soja oscilan entre 0.30 y 0.50 pesos cada una. A título ilustrativo mencionaremos las equivalencias en cuanto a proteínas que posee la soja:

1 Kg. de soja equivale a 2 Kgs. de carne vacuna, ó 5Kgs. de arroz, ó 2 Kgs. de porotos comúnes, ó 5 docenas de huevos, ó 11 Litros de leche, ó l,5 Kgs. de queso.




Es por lo antedicho que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.
