PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Empresa Provincial de la Energía y referente a los usuarios del servicio eléctrico de la localidad de Maciel, proceda a:


a.- Cese inmediato de los cortes de energía.


b.- Suspensión del retiro de los medidores domiciliarios.


c.- Facilitar el acceso de los usuarios a las tarifas de tipo sociales, para los sectores más necesitados.


d.- Refinanciamiento de las deudas contemplando cuotas accesibles de acuerdo con las reales posibilidades de los usuarios.


e.- La reconexión inmediata del servicio para aquellos que hubieren sufrido el corte por razones derivadas de la actual crisis económica.


f.- La devolución de los medidores en forma perentoria, que oportunamente fueron  retirados de los domicilios de los usuarios.


g.- Reducción de las tasas de interés que actualmente se aplican a los usuarios en concepto de mora.

FUNDAMENTOS

SEÑOR PRESIDENTE:

La localidad de Maciel es una población del departamento San Jerónimo de nuestra provincia de Santa Fe, que cuenta con una población de aproximadamente 5.000 habitantes, y donde la principal fuente de recursos es el Frigorífico, que por las actuales condiciones económicas se encuentra paralizado desde hace casi 3 años. Esta fuente de trabajo permitió en su mejor época la contratación de más de 500 empleados que a su vez generaba los recursos para la evolución  económica de mucho mayor número de pobladores.

A esta situación sele agrega que, por tratarse de una comunidad que en su casi totalidad obtiene sus recursos del sector agropecuario, el cual también  esta atravesando una de las mayores crisis de la historia, hace agudizar los problemas de subsistencia de sus habitantes.

Es por todos conocido además que en todos los ordenes estamos en la crisis más grande de la historia, con el grave impacto que causa el desempleo y con el agravante del incesante aumento de los precios de los productos.

No es posible ser indiferente ante esta situación, y que se agrava aun más con la realidad de que se quedan sin suministro de energía eléctrica, tan necesario además por la época del año (otoño – invierno) que se esta atravesando.

Ante esta situación no se pretende ninguna prerrogativa para los pobladores de esta localidad, sino que se le brinde el mismo trato que a los habitantes de grandes urbes como Rosario y Santa Fe, a quienes se les otorga mayores plazos de refinanciamiento de sus deudas, y con un trato especial a las familias carenciadas.

Al día de la fecha de presentación de este Proyecto de Comunicación ya se han producido el corte en el servicio a por lo menos 50 familias, y previendo que en los próximos días se extienda a un total de más de 180 familias.

Es por lo manifestado que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

