PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, convoque de inmediato a la elección del cargo de Intendente Municipal de la Ciudad de Capitán Bermúdez, Dpto. San Lorenzo, en uso de su atribución constitucionalmente prevista en el inc.15 del Art. 72 de nuestra carta magna provincial, dando cumplimiento a lo establecido en el Art. 29 de la Ley 2756 (Orgánica de Municipalidades).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Pasado un tiempo por demás prudencial, sin que se diera cumplimiento por parte del Poder Ejecutivo a las disposiciones legales directa e inmediatamente aplicables y frente al accionar de sectores que quieren jerarquizar sus intereses por encima de los generales de los habitantes de Capitán Bermúdez, nos vemos en la necesidad de dar ingreso al presente.

No desconocemos que puede resultar extremadamente obvio recordar a quien debe ejercer sus atribuciones, cuales son las únicas posibilidades legales que caben para solucionar la cuestión derivada de la renuncia del Intendente Municipal de aquella ciudad.

Conforme lo establece el artículo 29 de la Ley Orgánica de Municipios de la Provincia de Santa Fe, “en caso de...renuncia..., producidos hasta un año antes del término del mandato, se elegirá nuevo Intendente para completar el período”.

Ello es consecuencia directa lo establecido en el primer párrafo del mismo artículo, que consagra el principio de soberanía popular, al establecer que: “El Departamento Ejecutivo estará a cargo de un funcionario con el título de Intendente  Municipal, elegido por el pueblo en elección directa y a simple pluralidad de sufragios.”, única forma de resguardar la legitimidad del funcionario que tendrá a su cargo el Departamento Ejecutivo Municipal por el tiempo que reste para completar el mandato del intendente renunciante.

Frente a tan clara disposición legal, el Gobernador de la Provincia debe efectuar la convocatoria a la elección del cargo de Intendente Municipal (Art.72, inc. 15 Const.Prov.).

Por lo expuesto, solicitamos el urgente tratamiento y aprobación del presente.
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