PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo, para que a través del Ministerio de Salud provea al SAMCO de la localidad de Villa Guillermina, departamento Gral. Obligado, una ambulancia.

Señor Presidente:


La localidad de Villa Guillermina, población norteña del departamento Gral. Obligado, es centro de un importante área con una población, en su mayoría, de escasos recursos y con acentuado problemas de higiene y salud.


El SAMCO esta organizado para cubrir las necesidades inmediatas, no cuenta con el sistema o complejidad para atender casos puntuales, es decir que antes la manifestación de alguno de estos, deben ser derivados a otros centros como Villa Ocampo o Reconquista, es dramática la situación que se vive cuando existe la imposibilidad de cubrir con la urgencia necesaria, esto hace que la calidad de vida, sumada a la situación general, se vea sumamente deteriorada.


Por ello, es de suma importancia y urgente proveer de esta unidad, por estar el hospital sobre calle de tierra solicitamos que la misma sea de tracción especial y no tenga impedimento para moverse en días de lluvias


Por estas breves consideraciones, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

