PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial, interceda con carácter de urgencia ante el Poder Ejecutivo Nacional, a fin de que se instrumente el otorgamiento de ayudas sociales o planes similares a los de Jefes y Jefas de Hogar, a jóvenes desocupados, y  aquellas personas que no teniendo hijos menores de 18 años o discapacitados,  no perciban beneficio social alguno.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto se fundamenta en solicitar al Poder Ejecutivo Provincial,  gestione ante el Poder Ejecutivo Nacional la inclusión de jóvenes desocupados y a toda persona que no teniendo hijos menores de 18 años, o discapacitados; no cuenten con ningún beneficio social.

En el día de la fecha, la Comisión de Labor Parlamentaria que Ud. preside, ha recepcionado de distintos dirigentes sociales, su profunda preocupación ante la insuficiencia del Programa Jefas y Jefas de Hogar, para cubrir otros importantes sectores de la población desocupada y que ameritan ser urgentemente atendidos. 




En efecto, los jóvenes y las personas que no cumplen con los requisitos para acceder a los planes denominados Jefes y Jefas de Hogar representan un sector importante de la sociedad no previstos en el citado programa, no advirtiendo en consecuencia que existen  jóvenes que son único sostén de familia, y personas solas que no perciben ningún ingreso económico.




La grave crisis por la que atraviesan los sectores mas necesitados, nos obliga a estar a la altura de esta circunstancia, por ello es que efectuamos esta propuesta , y así cubrir las necesidades de una gran franja de la población desocupada.

