PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora del Hospital “José Bernardo Iturraspe” de la Ciudad de Santa Fe, para ser destinado a la compra de insumos, medicamentos y alimentos de primera necesidad.
	CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial
	MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial


Señor Presidente:
La Asociación Cooperadora del Hospital “José Bernardo Iturraspe” de la Ciudad de Santa Fe, lleva a cabo una importante tarea social en el ámbito de la ciudad Capital y su zona de influencia.

Todos sabemos los momentos críticos que está viviendo nuestro país, y nuestra provincia no es ajena a ello. El quiebre producido en la economía, arrastró consigo también al sistema de salud, que se ve desbordado, al punto de estar al límite de su capacidad operativa, ya que en estos momentos ante el aluvión de gente que ha quedado sin la cobertura de las obras sociales, han sido sobrepasadas todas las previsiones normales de atención al público. 

Ello motiva la urgente necesidad de contar con los insumos, medicamentos y alimentos de primera necesidad, (gasa, jeringas, alcohol, solución fisiológica, antibióticos, leche en polvo, etc.), a fin de mantener la atención mínima e indispensable del hospital.

Es de público y notorio lo que implica un hospital para una comunidad a lo que hay que agregarle que en ésta, como en muchas otras instituciones, hay un grupo de gente que trabaja en forma anónima y a destajo sin pretender recibir otra recompensa que no sea ver crecer y fortalecer su institución para que esta sirva a los demás.

Por los motivos expuestos es que se solicitamos la aprobación del presente proyecto.
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