PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de los organismos que correspondan de cumplimiento en forma inmediata a lo establecido en el artículo 27º
 de la Ley 11780 promulgada mediante Decreto Nº: 1008 del 11 de abril de 2000.

Señor Presidente:


No es la primera oportunidad que en esta Legislatura se aprueban leyes, que una vez promulgadas no tienen aplicación debido a que el Poder Ejecutivo no elabora la reglamentación correspondiente.


El caso de la Ley 11780 que fue sancionada por la Legislatura  el 16 de marzo de 2.000 y promulgada por el Poder Ejecutivo mediante Decreto Nº: 1008 del 11 de abril de 2000, ha superado en casi dos (2) años el límite establecido en el artículo 27º para su reglamentación.


Esta ley tiene por objeto establecer un dispositivo normativo que regule el régimen de uso de bienes situados en áreas inundables dentro de la jurisdicción provincial.


En la Legislatura, se esgrimieron abundantes argumentos que fundamentalmente destacaban la importancia de que en forma inmediata se tratara, debido a que se consideraba necesario contar con un programa sustentable en un tema tan caro a todos los Santafesinos, como es la minimización de los efectos de las inundaciones y la reubicación de quienes eran afectados o en riesgo de serlo por las mismas.


Esta deuda lesiona el espíritu de la ley y las consideraciones expuestas anteriormente, dado que constituye una clara contradicción entre lo que se dice y lo que se hace.


Es por ello que reclamo al Poder Ejecutivo que a través de los organismos que correspondan de cumplimiento en forma inmediata a lo establecido en el artículo 27º de la Ley 11780


Por las razones expuestas es que solicito de los señores Diputados, la aprobación del presente proyecto.

� “Artículo 27º: Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente ley dentro de los noventa días de su promulgación”.





