PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo instruya a la Empresa Provincial de la Energía para que esta proceda a cumplimentar con la mayor celeridad todo lo referente al convenio firmado entre la Empresa y la Cooperativa de Obras, Vivienda y Servicios Públicos de Helvecia Ltda., que se tramita mediante el expediente Nº1 -91-153134.

SEÑOR PRESIDENTE:




       La Cooperativa de Obras, Vivienda y Servicios Públicos de Helvecia Ltda. suscribió, en mayo de 1996, un Acta Acuerdo con la Empresa Provincial de la Energía, donde se conviene la concesión definitiva del servicio público de electricidad rural en los distritos de Helvecia y Cayastá a favor de la Cooperativa.  En la misma se le reconoce a la Cesionaria el importe económico aportado en inversiones de material y equipos entregados a la EPE, por la suma de U$S 41.881,00, y se deja expresamente establecida la vigencia de los acuerdos y resoluciones anteriores, comprometiéndose expresamente la EPE a continuar los actos administrativos necesarios pactados según Resolución Nº 0945 del 17/04/85.




      En  dicho convenio la EPE se compromete a ceder en arrendamiento a la Cooperativa las líneas de media tensión 13.200V y baja tensión 380/220V y los correspondientes transformadores instalados, ubicados en la zona rural limitada en la parte norte por el paraje El Laurel y en el sur por el paraje Los Cerrillos, lo que hasta la fecha no ha cumplimentado.




      Habiendo concluido la Cooperativa con todos los pasos y acciones que se le requirieran por parte de la Cedente, la EPE, no hay explicación para que la Empresa Provincial de la Energía no efectivice los acuerdos alcanzados, máxime teniendo en cuenta que ejerce una desleal competencia con el organismo cooperativo, lo que seguramente tendrá implicancias judiciales que luego nos cuestan tanto a los contribuyentes santafesinos.




      Por lo brevemente expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

