PROYECTO DE COMUNICACION
La Honorable Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, Declare de Interés Provincial Cultural los números editados de la Revista “Una Mirada Diferente” perteneciente al Centro de Rehabilitación Infanto  Juvenil  “La Casa del Sol Naciente”. La que fue declarada de Interés Municipal por el Honorable Concejo de la Ciudad de Rosario.

LILIANA GRACIELA MEOTTO

    DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Visto la importancia que significa para el alumnado, cuerpo docente y directivo del Centro de Rehabilitación Infanto Juvenil  “La Casa del Sol Naciente” con domicilio en calle Sarmiento 1477 de la Ciudad de Rosario, promover de Interés Cultural Provincial la emisión de la revista “Una Mirada  Diferente” que escriben e ilustran los alumnos del referido centro, promoviéndose el desarrollo de tan noble actividad terapéutica para quienes la realizan.

Participan de esta actividad jóvenes con diferentes discapacidades y con edades de 21 a 45 años de edad. Sintetizan los objetivos que persigue el desarrollo del taller de la revista en : Respeto – Aceptación – Precisión – Interdisciplinariedad – Confianza – Libertad - Apertura.

Que lo valioso de este emprendimiento conlleva al reconocimiento de las instituciones culturales y educativas por perseguir como objetivo mejorar la calidad de vida de todos los habitantes, prestando mayor atención a los sectores de nuestra comunidad que poseen una capacidad diferente y que pueden necesitar del reconocimiento como estímulo para su crecimiento y desarrollo.

 Los fundamentos expuestos motivan solicitar el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Mayo de 2002.-

