Proyecto de Comunicación:

   Esta Cámara observaría con satisfacción que, el Poder Ejecutivo, a través de los organismos específicos, estudie la factibilidad biotécnico-económica de que no pocas lagunas existentes en territorio provincial – naturales o producto de inundaciones  - puedan ser explotadas comercialmente sembrándose en estos espejos de agua diversas especies ictícolas o camarones azules o de agua dulce.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Cientos de hectáreas permanecen fuera de los procesos productivos por estar anegadas desde muchos años atrás. Cabe entonces, la viabilidad de aprovecharlas económicamente y convertirlas en una importante fuente de riquezas. Además de la absorción de mano de obra que un proyecto así generaría, sin duda alguna, procuraría una inmensa masa de recursos no únicamente para el consumo interno, sino, para acceder a distintos mercados de exportación. La situación por la que atravesamos amerita el reto técnico-financero que supone volver rentables millares de hectáreas que hoy están inundadas. Si bien la empresa no es sencilla, supone un formidable acicate a la imaginación en aras de concretar un programa con extraordinarias potencialidades económicas.

La acuicultura encierra un desafío que, debidamente encarado a escala  de mercado interno y foráneo – tal como ocurre en Japón; Australia; Canadá; China; Nueva Zelanda; Chile; etc. – brindará ganancias extraordinarias.

