Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a las autoridades de la Secretaría de Promoción Comunitaria que implemente un “Programa de Capacitación para Dirigentes de Centros de Jubilados”, en cada una de las ciudades más importantes de la provincia, cuyo objetivo específico será la realización de cursos que habilite a los líderes de la 3º Edad a: Realizar con eficiencia su función, tomar decisiones con información adecuada; asumir la defensa de los derechos de los adultos mayores; gestionar recursos y asignarlos eficientemente; y, fundamentalmente potenciar los esfuerzos de los Centros de Jubilados.

Fundamentos

Sr. Presidente:

El crecimiento demográfico de la población de personas mayores ocurrido en las últimas décadas como resultado de los avances científicos y tecnológicos que han incidido en el aumento de la expectativa de vida, ha producido un envejecimiento de la población, lo que constituye un desafío y un problema nuevo con el que ciertos países se han enfrentado en la actualidad y que otros afrontarán más pronto o más tarde.

Estos cambios tan acelerados exigen de la Sociedad y del Estado el esfuerzo de elaborar políticas sociales que vayan más allá del mero asistencialismo y que tengan como fundamental objetivo mejorar la calidad de vida de los adultos mayores, tomando cabal conciencia de sus necesidades y posibilidades.

Las instituciones más cercanas a la 3º Edad y que tradicionalmente han dirigido sus esfuerzos a beneficiarla son los Centros de Jubilados, tal es el motivo de brindar capacitación a sus dirigentes en: Administración Institucional; Gestión de Recursos; Elaboración de Estatutos y Elementos de Derecho; Planificación-Elaboración de Proyectos Estrategias; Miniemprendimientos; Turismo-Recreación-Cultura; Programas Asistenciales; etc.

El logro de conocimientos técnicos necesarios para la creación, promoción y administración de lo Centros de Jubilados ayudará, sin duda a utilizar plenamente las posibilidades que ofrece la mayor duración de la vida humana.

