PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“ La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, proceda a diligenciar ante el Poder Ejecutivo Nacional y el área correspondiente la asignación de fondos establecida para que el Instituto Nacional de Enfermedades Virales Humanas “Dr. Julio J. Maiztegui” y posterior provisión de vacunas contra la Fiebre Hemorrágica Argentina a los S.A.M.C.O. de todas las localidades de las provincias estadísticamente más afectadas por este flagelo.“-
Fundamentos

Señor Presidente:




La Fiebre Hemorrágica Argentina (FHA) es una enfermedad infecciosa de origen viral, cuyo agente causal es el virus “Junín”.




Este virus se encuentra asociado a roedores campestres que son los huéspedes y reservorios naturales, los que constantemente están eliminando el virus a través de la saliva y la orina, contaminando el medio ambiente e iniciando una cadena de contagio. El ser humano se contamina en contacto con el medio ambiente  por inhalación de partículas infectadas o a través de la piel o mucosas.




La República Argentina, país de fuertes características agrícolas, no permanece ajena a esta enfermedad de neto corte rural siendo las provincias más afectadas Buenos Aires, Santa Fe, Córdoba y La Pampa; pero también ha desarrollado la vacuna Candid 1 de cepas de virus Junín atenuadas, demostrando ser la misma total y absolutamente eficaz en la prevención de la aparición de la fiebre hemorrágica.

 Gracias a la constante preocupación, advertencia y  programación sobre la prevención de epidemias, que desde 1948 la Organización Mundial de la Salud (OMS) viene requiriendo a sus países miembros, la transmisión de algunas  enfermedades tiende a desaparecer.

                           Desde el año 1979 se ha encarado el programa para el desarrollo de la vacuna contra la FHA y el Gobierno Nacional se comprometió a financiar  la  actividad científica del Instituto Nacional de Enfermedades Virales Humanas “Dr. Julio J. Maiztegui”  y la correspondiente producción de la vacuna calificada como “droga huérfana”, sin explotación comercial por ser de uso exclusivo para la región afectada por la FHA.

                         Hoy, como todos sabemos, es preocupante la grave situación por la que está atravesando nuestro país y los recortes presupuestarios comprometen seriamente los recursos que se deben destinar a la salud en todos los órdenes por lo cual es necesario evitar que esto afecte el normal funcionamiento del Instituto Nacional de Enfermedades Virales Humanas “Dr. Julio J. Maiztegui”. El recorte de fondos no solo afecta la disponibilidad de medicamentos e insumos sino escasez de recursos humanos capacitados que se traducen en incumplimientos salariales y limitación de contratos.

                       Por lo expuesto ut supra se hace necesario que las autoridades nacionales reaccionen a tiempo y hagan efectiva la asignación de fondos establecida en el presupuesto para que se mantenga el normal funcionamiento del Instituto, y que las autoridades provinciales procedan a diligenciar la provisión correspondiente a la provincia.

                       Por tales motivos es que solicito al Poder Ejecutivo Provincial que interceda ante las autoridades nacionales a fin de lograr este objetivo y a mis pares que acompañen el presente proyecto de comunicación.

