PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“ La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, que, a través de la Dirección Provincial de Vialidad organismo dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a incluir en el Plan General Provincial de Obras en Vías de Comunicación que se realizarán en el ámbito de todo el territorio provincial la reparación y bacheo de la Ruta Provincial N° 90, tal como lo anticipara el Secretario de Obras Públicas quien a su vez confirmó que se destinará un millón de pesos a este emprendimiento y que fuera publicado en el Diario El Litoral de Santa Fe en su edición de fecha quince de mayo del corriente año” 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
El presente Proyecto de Comunicación tiene por finalidad instar al Poder Ejecutivo a que se respete el cronograma elaborado por el Programa Caminos Provinciales, en el cual la obra “ Repavimentación de la Ruta Provincial N° 90 en jurisdicción del Departamento Constitución”, que estaba prevista para el año dos mil uno y por falta de recursos no se realizó.

Motiva la urgente necesidad de dar respuesta a la petición, dado que dicha ruta es el canal de tránsito que atraviesa de este a oeste el departamento citado, articulando los diecinueve distritos del mismo y comunicándolos con el resto de la provincia y el país.

Acorde a las razones expuestas por el funcionario el programa comprenderá vías de comunicación en crítico estado de transitabilidad y la ruta mencionada cubre absolutamente tal requisito, ya que se encuentra en estado catastrófico.

Cada día más frecuentes y más violentos son los accidentes que se producen cobrando víctimas y causando daños gravísimos a los vehículos colisionados.

Así mismo es dable destacar que en el Departamento Constitución se encuentran grandes extensiones agropecuarias que utilizan dicho canal de circulación para transportar la producción  provocando una gran devastación con transportes pesados en el pavimento lo que pone en serio riesgo de dejar el tren delantero cuando no de perderse dentro de uno de los innumerables badenes que se suceden a lo largo de su kilometraje.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

