PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, considere la posibilidad de incorporar a los contenidos curriculares de los niveles, modalidades y áreas que estime pertinente, la Carta Democrática Interamericana, aprobada el 11 de setiembre de 2001, por la XXVIII Asamblea General Extraordinaria de la O.E.A., en Lima (Perú).

Señor Presidente:

                             Los cancilleres de 34 países que integran la Organización de los Estados Americanos, reunidos en la XXVIII Asamblea General Extraordinaria, en Lima (Perú), suscribieron el 11 de setiembre de 2001, la Carta Democrática Interamericana.

    Este documento es el inicio de la consolidación democrática en la región y apunta a preservar y fortalecer, las  estructuras democráticas del hemisferio.

    La carta contiene 28 artículos distribuídos en seis títulos.  La importancia de este valioso documento debe ser conocida por los jóvenes de nuestras instituciones educativas, toda vez que su contenido hace hincapié, entre otras cosas, a la solidaridad y cooperación de los Estados americanos y al ejercicio efectivo de la democracia representativa, sosteniendo que es indispensable para la estabilidad, la paz y el desarrollo de la región.

    En su artículo 3° hace referencia a la celebración de elecciones libres y justas como expresión de soberanía popular; al acceso al poder por medios constitucionales; al régimen plural de partidos y organizaciones políticas y al respeto de los derechos humanos y de las libertades fundamentales.

    Es de destacar que la finalidad que persigue el documento, no se agota en la defensa de la democracia en los casos de quebrantamiento de sus valores y principios fundamentales, sino que requiere, además, una labor permanente y creativa dirigida a consolidarla, así como de un esfuerzo constante, para prevenir y anticipar las causas mismas que afectan al sistema democrático de gobierno.

    Atento, además, a lo expresado en los artículos 20 y 21
