PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que los Diputados Nacionales por la Provincia de Santa Fe expresen su adhesión   a un Proyecto de Ley de Legisladores Nacionales por la Provincia de Mendoza, que ordena al Estado Nacional cancelar los créditos que las Provincias tomaron para privatizar sus Bancos.

Señor Presidente: 




La iniciativa antes citada busca una compensación por los redescuentos (préstamos) que el BCRA viene otorgando a favor de Bancos oficiales no privatizados; el planteo se basa en el criterio de que la Provincias que privatizaron sus Bancos tomaron créditos por unos dos mil millones para sanearlos, mientras que las Provincias que no lo hicieron recibieron una suma mucho mayor.




En tal sentido y desde un punto de vista práctico, esto sugiere una transferencia de recursos al sector financiero para el sostenimiento de presupuestos mal administrados. De hecho entre los fundamentos del Proyecto se señala que “ mientras ciertas provincias deben afrontar su deuda pública con recursos presupuestarios otras, que en apariencia resultan ser las más ricas, lo hacen con los recursos que la Nación dispone para poder mantener el equilibrio financiero que desemboca inevitablemente en un goteo permanente de reservas, que perjudica toda la política económica argentina “.




En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Comunicación.

