PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, proceda al reacondicionamiento de la Ruta Provincial Nº65 desde la localidad de Monje en el cruce con la Ruta Nacional Nº11, hasta el cruce de la Ruta Nacional Nº34 entre San Genaro y San Jenaro Norte, en una distancia aproximada de 40 kilómetros.-
FUNDAMENTOS:

SEÑOR PRESIDENTE:

La importancia de la Ruta Provincial Nº65 es vital para el transporte de carga, dado que es la conexión directa utilizada por los transportistas para conectarse con la vecina Provincia de Córdoba.

Este es el motivo principal por el cual se produce el constante deterioro de la ruta mencionada.

Tenemos como ejemplo la ruta Nº95 que ya se ha cobrado varias vidas, no debemos esperar que también suceda en la ruta Nº65 para darnos cuenta de la gravedad.

Se debe aclarar que esta obra beneficiaría aparte de los transportistas, a las comunidades de Centeno, San Genaro, San Jenaro Norte, Díaz y Monje.

El estado en el que se encuentra la ruta en cuestión demanda urgente atención, dado que ya ni el bacheo le daría solución, porque a simple vista se comprueba el hundimiento de algunos sectores, lo que deja en evidencia el estado real.

Por todo lo expuesto pido a mis pares la aprobación del presente proyecto.

