PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad proceda a realizar el recapado asfáltico y la demarcación de la Ruta Provincial Nº95 en el tramo comprendido entre el acceso sur  a la localidad de Maciel sobre Ruta Nacional Nº11 hasta la localidad de Puerto Gaboto con una distancia de 7 Km.

FUNDAMENTOS:

SEÑOR PRESIDENTE:

Visto el estado de deterioro en el que se encuentra la Ruta Provincial Nº95 en el tramo Maciel, Puerto Gaboto es de carácter urgente que se solucione este tema, dado que en los últimos 18 meses se han perdido 5 vidas. Además  de ser un riesgo permanente para la seguridad de quienes deben transitar la mencionada ruta, hay un riesgo material que atenta contra los vehículos y en ocasiones sin llegar al punto de personas lesionadas, las roturas son de magnitudes asombrosas.

Debemos tener en cuenta que por este tramo de la Ruta Nº95 tienen el recorrido empresas de transporte que nos han pedido que gestionemos el posible reacondicionamiento de esta ruta.

Hay que destacar que los habitantes de Puerto Gaboto en un gran porcentaje viven de la pesca, es por esto que el estado de la autovía en cuestión es fundamental para que esta localidad no quede aislada siendo esta ruta el único acceso a la misma; perjudicando también  a los turistas que confluyen permanentemente y que transforma al turismo en otra de las fuentes principales de ingresos para los habitantes.

Siendo estos argumentos más que válidos pido a mis pares que aprueben el presente proyecto.

