PROYECTO  DE COMUNICACIÓN




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, realice la correspondiente ampliación de las partidas referidas a racionamiento y combustible, destinadas al funcionamiento de la Unidad Regional V de policía, con asiento en la ciudad de Rafaela – departamento Castellanos -, a fin de satisfacer el incremento en la demanda de dichos rubros.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto de comunicación en concordancia con la declaración recientemente realizada por el Concejo Municipal de la ciudad de Rafaela, cuya fotocopia adjunto , haciéndonos eco de una sentida realidad cuál es la necesidad de actualizar determinadas partidas que hacen al normal funcionamiento logístico de la Unidad Regional V de Policía, con asiento en dicha ciudad capital del departamento Castellanos.




Como es conocimiento público, en la alcaidía de Rafaela, funciona una unidad carcelaria con numerosos detenidos que exigen entre otras cosas, contar con la logística necesaria para su alimentación y supervivencia, del mismo modo se ha incrementado el consumo de combustible debido a las cada vez mayores exigencias del trabajo policial. El aumento de estos dos rubros – combustible y alimentos – ha generado serias deficiencias en la capacidad operativa ya que las partidas que actualmente se reciben continúan en los mismos valores que a fines del año 2001, cuando todo ha sufrido un aumento que como mínimo ha duplicado los valores de dicha época.




No podemos ignorar que es función del Estado atender las cuestiones que hacen a la seguridad e integridad de las personas, sumándose a lo requerido anteriormente la necesidad de incrementar la planta de personal policial, a fin de cumplir los objetivos anteriormente mencionados. Es por ello que manifiesto mi total acuerdo con lo manifestado por el Concejo Municipal de Rafaela, adhiero a dicha declaración y solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

