PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial, a través de los organismos correspondientes, interrumpa la provisión de arroz, como alimento integrante de los bolsones de comida que se distribuyen a través de la Secretaría de Promoción Comunitaria, hasta tanto se determine fehacientemente el estado sanitario del mismo.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Por estos días y según algunas informaciones periodísticas existirían partidas de alimentos integrantes de los denominados bolsones, específicamente arroz, que presentarían alteraciones y/o contaminación con productos agroquímicos, que obviamente afectarían el producto, las que desde el punto de vista sanitario y alimentario lo tornarían no apto para el consumo.




A estar de las informaciones periodísticas, existirían quejas de la comunidad que recibe estos alimentos que derivarían de la posible aplicación de agroquímicos que serían aplicados sobre las lonas que cubren el arroz a granel que luego es distribuido en los bolsones previo envase del mismo. Esta práctica sería para evitar la reproducción de gorgojos. 




Cualquiera que fuere la posible contaminación, la misma debe ser fehacientemente comprobada, por lo que inicialmente se debe proceder a la interrupción de este alimento hasta tanto los organismos competentes en la materia, a través de los análisis que correspondan, determine la aptitud para el consumo humano de dicho cereal. 




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

