PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, arbitre las medidas tendientes a solucionar la crisis por la que atraviesa actualmente el sistema de atención de la salud mental, garantizando las prestaciones necesarias a la mayor cantidad de pacientes que se registra en los centros de atención dedicados al efecto.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Es necesario que a través de los organismos correspondientes se produzcan las necesarias modificaciones en el sistema de atención de la salud mental, ya que la actual estructura se ve desbordada como consecuencia de la debacle de las obras sociales y la creciente cantidad de gente sin trabajo que ha saturado los hospitales públicos dedicados a la salud mental, que por estos días apenas pueden cubrir la demanda de los pacientes.




En algunos sectores se ha registrado la falta de recursos humanos y se ha producido la precarización de los trabajadores, siendo menester aumentar el presupuesto en dicha actividad ya que se ha registrado un espectacular aumento, que en algunos casos ha superado el cien por ciento, en las consultas de personas desocupadas. Esto a conllevado un resentimiento general en la calidad de la atención de los centros de salud especializados en la materia, siendo menester que desde el Estado se garantice la creación de sitios sustitutivos del manicomio en su clásica concepción, incluyendo nuevos servicios para la atención de aspectos vinculados con la atención primaria y la niñez.




Es por lo antedicho que creo necesario arbitrar las medidas conducentes a una mejor y más integral atención de los pacientes con padecimientos mentales, aumentando dentro de las posibilidades económicas actuales, las prestaciones que han de garantizar su cura en armonía con los nuevos preceptos médicos en la materia, descartando viejas prácticas discriminatorias como los manicomios, etc.




Es por lo antedicho que solicito a mis pares aprueben el pesente proyecto de comunicación.

