PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, en forma conjunta con la empresa Litoral Gas SA., concesionaria del servicio de gas natural en la provincia, implemente una campaña de prevención en todos los establecimientos escolares destinada al esclarecimiento de los peligros que resultan de la combustión incompleta del carbono ( monóxido de carbono ) y sus graves consecuencias.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Todos los años, lamentablemente, suceden accidentes que derivan en pérdida de vidas humanas a causa de inhalaciones de monóxido de carbono que resulta de la combustión incompleta de distintos combustibles utilizados como la leña, el carbón, las naftas, kerosene, gas y todo producto derivado del petróleo, utilizados generalmente para calefaccionar ambientes. Este método requiere cuidados y/o prevenciones que deben ser imprescindibles para que no produzcan consecuencias lamentables.




La intoxicación con este gas, en un primer momento induce al sueño, a la posterior perdida de conocimiento y al triste desenlace que significa la muerte de un ser humano, o a veces de familias enteras. 




Es por ello que creo oportuno, la implementación de una agresiva campaña de prevención instrumentada en forma conjunta entre el Ministerio de Educación y Cultura y la Empresa Litoral Gas SA., en su carácter de concesionaria de dicho servicio en todo el territorio santafesino, lo que ha de garantizar el conocimiento y la logística necesaria para que dicha iniciativa tenga asegurado un elevado grado de conocimiento  en todas las familias a través de los escolares que resultarían así el nexo comunicador.




Por los motivos expresados precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

