PROYECTO  DE COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los medios correspondientes, arbitre las medidas conducentes a la reactivación de la obra del puente Victoria-Rosario, ante el estancamiento de dicho emprendimiento como consecuencia de la falta de financiamiento de la empresa contratista, pese haber cumplido la provincia en tiempo y forma con sus aportes preestablecidos.

SEÑOR PRESIDENTE:




Es preocupante la situación por la que atraviesa la obra del puente Victoria-Rosario ya que la conexión terrestre de casi 60 Kms. entre Victoria y Rosario, sobre el Delta, lleva dos meses paralizada y técnicamente la concesionaria ya no tiene tiempo para habilitar la obra en el plazo fijado, estipulado para el 13 de septiembre del corriente año. Las autoridades de la empresa concesionaria Puentes del Litoral SA. aducen que el proyecto se ha convertido en inviable económicamente porque no logró un crédito del Banco Interamericano de Desarrollo y porque la firma no puede ampliar el plazo de concesión ni aumentar el peaje pautado en pesos, tras lo cuál pidió otro “ anticipo financiero”.




Esta idea fue en principio rechazada no solo por dirigentes santafesinos sino por sus pares entrerrianos, quienes exigieron la finalización de la obra sin aumentos en los subsidios pautados ni adelantos de fondos a cuenta de los ingresos por peajes. Las autoridades del Organismo de Control de Concesiones Viales ratificaron que tanto el Estado nacional como las provincias de Entre Ríos y Santa Fe cumplieron con el pago de 254 millones de pesos comprometidos para la obra, de manera que la responsabilidad de conseguir el dinero faltante recae sobre Puentes del Litoral SA.




El tema es realmente preocupante pués pese al esfuerzo realizado por nuestra provincia para cumplir con su parte del dinero acordado, se detecta que aún faltan realizar 42 Kms. de pavimento, parte de la defensa contra choque de barcos, casi toda la iluminación, la señalización vial, los centros de control y la cabina de peaje, como asimismo otras obras menores, que a simple vista hacen imposible cumplir con lo acordado originariamente tal cuál era la inauguración para el mes de septiembre. En consecuencia es fundamental que la provincia estudie las posibles alternativas a utilizar para garantizar el cumplimiento por parte de la empresa constructora, ya que corre serio riesgo de finalización una obra tan deseada y esperada por ambas provincias hermanas, con alta incidencia en ambas economías y en el progreso integral de tan importante zona de nuestro litoral.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.
