PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FÉ, vería con agrado que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, proceda a otorgar las vacantes que se produjeron en el Programa de Ayuda Social Santa Fe (Plan PASS) a los siguientes beneficiarios: 

1) Familias con hijos mayores de 18 años, en las cuales tanto su titular como el resto de sus integrantes se hallen desocupados.

2) Personas mayores de 65 años que no reciban ningún tipo de ayuda social. 

3) Los Municipios y Comunas conformarán en su ámbito una Comisión con representantes del Poder Ejecutivo, de cada Bloque de Concejales y/o Minoría Comunal y Entidades Intermedias a los fines de determinar cuales serán los beneficiarios de acuerdo a los puntos 1 y 2.

Señor Presidente: 


Miles de familias han sido incorporadas al Plan de Jefas y Jefes de Hogar Desocupados establecido por el Gobierno Nacional para paliar la crítica situación socioeconómica actual.


Numerosos beneficiarios que recibían el Plan PASS (Programa de Ayuda Social Santa Fe), dejaron de percibir el mismo al incorporarse a este nuevo plan nacional.


Por lo tanto han quedado vacantes en el Programa de Ayuda Social Santa Fe (Plan PASS) para ser utilizados por nuevos beneficiarios.

Hay familias de desocupados con hijos mayores de 18 años y personas mayores de edad que no reciben ningún tipo de ayuda social  y  han sido excluidos de los Planes  Jefas y Jefes de Hogar Desocupados.


Consideramos que el Estado Provincial debe otorgar las vacantes del Programa de Ayuda Social Santa Fe (Plan PASS) a las familias con hijos mayores de 18 años que tanto su titular como el resto de sus integrantes estén desempleados así como a las personas mayores de 65 años que no reciban ningún tipo de ayuda social.


Por los argumentos precedentemente expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

