

















                  PROYECTO DE COMUNICACIÓN











La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FÉ, vería con agrado que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, proceda a dar cumplimiento a la Resolución N° 01215 con fecha 23/11/01 dictada por la Caja de Jubilaciones y Pensiones, dependiente de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social de la Provincia de Santa Fe, que dispone la liquidación y pago de los haberes devengados y no percibidos por la ex pensionada N° 29510/9-8 Sra. NELIDA NOEMI IGURI, a favor de su hijo Sr. ARIEL ALEJANDRO FRANCHINI (D.N.I. 20.173.282), cuyo monto asciende a Pesos Cuatro Mil Quinientos Ocho con Ochenta y Seis Ctvos ($ 4.508,86).


























Señor Presidente:  





La Resolución N° 01215 con fecha 23/11/01 dictada por la Caja de Jubilaciones y Pensiones, dependiente de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social de la Provincia de Santa Fe, dispone en su Art. 1° la liquidación y pago de los haberes devengados y no percibidos por la ex pensionada N° 29510/9-8 Sra. NELIDA NOEMI IGURI, a favor de su hijo Sr. ARIEL ALEJANDRO FRANCHINI (D.N.I. 20.173.282), según lo informado por el Dpto. Liquidaciones a fs. 63 y cuyo monto asciende a Pesos Cuatro Mil Quinientos Ocho con Ochenta y Seis Ctvos ($ 4.508,86).





A pesar de esta Resolución de referencia, el Estado Provincial aún no ha efectivizado el pago correspondiente.
































Debemos aclarar que el fallecimiento de la ex pensionada se produjo el día 19/10/00 y la misma tenía a su cargo a su hijo y único heredero, ARIEL ALEJANDRO FRANCHINI quien tiene diagnóstico de Epilepsia en tratamiento con Carbamacepina y  Trastornos Emocionales con Dificultad en la Palabra, según consta en Certificado Médico extendido por el Servicio de Neurología del Hospital Provincial del Centenario.





Por su patología de base el Sr. ARIEL ALEJANDRO FRANCHINI se halla desempleado y además el Hospital Provincial del Centenario no le provee la medicación antiepiléptica (Carbamacepina), no pudiendo realizar el tratamiento.





	De acuerdo a estas consideraciones, surge la difícil situación socioeconómica que está atravesando el Sr. ARIEL ALEJANDRO FRANCHINI a la espera del cobro de los haberes devengados y no percibidos por su madre como ex pensionada.





	Consideramos que el Estado Provincial, a través de la repartición que corresponda, debe hacer efectiva a la brevedad la Resolución N° 01215 dictada el 23/11/01 por la Caja de Jubilaciones y Pensiones, dependiente de la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social de la Provincia de Santa Fe.





	Por los argumentos precedentemente expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.





























