Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a autoridades del Ministerio de Educación, la creación de un equipo móvil de profesionales idóneos que tenga como función la prevención y fundamentalmente el diagnóstico y la asistencia de situaciones de violencia escolar.

   Este equipo visitará a las escuelas situadas en zonas de riesgo y a aquellas que lo requieran o que hallan sufrido o estén sufriendo episodios de violencia y/o conflictos, trabajando en tres niveles: personal docente, alumnos y padres.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Plantear el tema de violencia escolar o violencia en el espacio escolar es urgente, pues en la actualidad se manifiesta cada vez en más lugares y con mayor intensidad.

Puede aparecer como ataque a profesores, aparición de armas de fuego o cortantes, agresiones verbales, discriminación, destrucción de materiales e instalaciones, pequeños robos, abusos entre compañeros, peleas entre grupos y, no podemos dejar de mencionar, también, agresiones que parten de los educadores y directivos hacia los alumnos.

La violencia está reñida con el lenguaje, el diálogo y la argumentación y es pretensión de este proyecto que un equipo de profesionales que conozcan y manejen elementos de mediación escolar y psicológica institucional asistan y capaciten a los docentes con metodologías adecuadas a crear espacios de diálogo permanente, debate abierto, capacidad de crítica efectiva y constructiva que tengan como meta revertir conductas violentas que entorpecen y obstaculizan la convivencia en la escuela.

