PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda arbitre las medidas necesarias a fin de informar la nómina de Municipios y Comunas que habiendo recibido Ayuda del Tesoro Nacional (ATN) y aún no hayan presentado la rendición, como así también, los montos y destinos de los mismos.-

Señor Presidente:

Ante los hechos acontecidos en los últimos días donde el manejo de los fondos públicos se ven cuestionados, resulta imperioso contar con datos oficiales del gobierno de la provincia respecto de la distribución y administración de los Aportes del Tesoro Nacional.

Ya que de ninguna manera debemos permitir que la falta de cumplimiento por parte de algunos Municipios y Comunas deriven en el cuestionamiento de estos fondos, que en la mayoría de los casos son utilizados correctamente y constituyen un valioso aporte a las distintas localidades de la provincia.

El propósito de esta presentación es tomar conocimiento de datos fehacientes a fin de transparentar el manejo de los fondos públicos.

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente pedido de informe.

