PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados vería con agrado que el P.E. a través del Ministerio de Educación, aumente la tasa de matrícula en la Escuela Especial Carcelaria Nº 2002 que funciona en el Instituto Correccional Modelo, Unidad 1 de Coronda, departamento San Gerónimo.

Señor Presidente:   


Los internos inscriptos en el programa de enseñanza formal en todos los niveles en la Escuela Especial Carcelaria Nº2002 que funciona en la  Unidad Carcelaria de Coronda son 140, lo que marca un bajo porcentaje con relación a la población carcelaria y con los internos interesados en estudiar. Así esta Comisión ha recepcionado, en visita efectuada al Instituto, numerosos reclamos  de internos para acceder a la instrucción.  

Señor Presidente, es imprescindible que las cárceles no se conviertan en depósitos de seres humanos, sino en centros para la rehabilitación y reinserción social de quienes han delinquido, por ello hay que evitar que la ociosidad ocupe la mayor parte del tiempo del recluso. Las cárceles no deben perder su objetivo de ser centros de reorientación y transformación de delincuentes en personas útiles para la sociedad.

La educación al igual que el trabajo constituye la base fundamental de la resocialización y por ello instamos esta iniciativa.

Sobre la base de estas breves consideraciones solicitamos la aprobación de nuestros pares.

