PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, interceda ante la Secretaría de Industria de la Nación a fin que en el marco de la ley nacional nro. 23877 de Promoción y Fomento de la Innovación Tecnológica, le sea comunicada a la provincia de Santa Fe la cuantía actual de los fondos asignados por la referida ley y las condiciones de disponibilidad, como asimismo la integración del Consejo Consultivo para la Promoción y Fomento de la Innovación Tecnológica.

SEÑOR  PRESIDENTE:




En octubre de 1990 se promulga la Ley 23877 de Promoción y Fomento de la Innovación Tecnológica, que tiene el objetivo de mejorar la competitividad y abrir nuevos mercados, fomentar la investigación, el desarrollo y la transferencia de tecnología; vincular al sector oferente de tecnología con el demandante; jerarquizar al científico, al tecnólogo y al empresario innovador. Para la consecución de estos objetivos mediante el artículo 12 de la referida ley, se crea el Fondo para la Promoción y Fomento de la Innovación que fundamentalmente se constituye a partir de una asignación presupuestaria del Estado Nacional. De dicho fondo a la Provincia de Santa Fe le corresponde el 6.5% del total asignado para el conjunto de las provincias y la Municipalidad de la ciudad de Buenos Aires. 




La mencionada ley prevee en su articulado un conjunto de beneficios que pueden resultar más que interesante para las pequeñas y medianas empresas, tales como el otorgamiento de créditos, subsidios, etc., fundamentales para el incremento de la competitividad y la innovación, máxime ante la carencia del crédito que se da en estos momentos por parte de las entidades en la materia.




Es fundamental recuperar el tejido productivo para superar de ese modo el estancamiento económico y social, de allí la importancia de tener acabado conocimiento de la cuantía actual de los fondos asignados a la provincia de Santa Fe, las condiciones de disponibilidad de los mismos y toda otra información que permita a las autoridades provinciales la utilización de dichos préstamos por parte de las pequeñas y medianas industrias santafesinas.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación. 

