PROYECTO DE COMUNICACIÓN

         La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo sustentable, proceda a crear una red de alerta ambiental en la cuenca del Río Carcarañá en las localidades ribereñas del mencionado curso de agua; formando o capacitando a ciudadanos que deseen participar como protectores ambientales, de conformidad con lo preceptuado por el punto C del artículo 1 de la Ley 11.717.

Sr. Presidente:

                        El objetivo de crear la Red de Alerta Ambiental en las localidades de la cuenca del Río Carcarañá, es decir en Arteaga y San José de la Esquina en el depto. Caseros; Villa Eloísa, Cañada de Gómez, Lucio V. López, Pueblo Andino y Oliveros del depto. Iriondo; Carcarañá y Timbúes del depto. San Lorenzo y Puerto Gaboto del depto. San Jerónimo, es el de hacer valer los principios del desarrollo sustentable, mejorar la calidad de vida de los asentamientos humanos y preservar el patrimonio natural como paisaje.

                        En enero de 1.995 un desastre ecológico de magnitud impactó en la opinión pública santafesina cuando una masiva mortandad de peces fue advertida en un tramo del Río Salado y en mayo del 97´ sucedió algo similar en el Río Carcarañá entre las localidades de Lucio V. López y Pueblo Andino.

                        En un informe reciente la Organización de Naciones Unidas destaca que el agua está llamada a constituirse en uno de los problemas más acuciantes para la comunidad mundial del siglo XXI, ya que en la actualidad mas de mil millones de habitantes del mundo en desarrollo no tienen acceso a la misma. 

                        En nuestro país contamos con innumerables cursos de agua lo cuál nos sitúa en un lugar privilegiado que, sin embargo, no debemos descuidar. Los ciudadanos y sus representantes tienen la obligación de velar por su conservación y limpieza, y fundamentalmente el empresario que hace uso de ellos.

                        Así y todo, estudios realizados recientemente por autoridades competentes del gobierno nacional demuestran que los ríos más importantes alcanzan altos niveles de contaminación.

                        En la faz operativa, Señor Presidente, este Proyecto permitirá a los organismos oficiales del área un conocimiento rápido de las situaciones de emergencia ambiental sobre la cuenca del Río Carcarañá, lo que permitirá una ágil acción de prevención, saneamiento o sanción disciplinaria según corresponda.

                        Para la implementación de este Proyecto solo se necesita el recurso humano suficiente y eficiente; esto se logra con la participación de entidades oficiales o privadas, con personas comprometidas con el cuidado del medioambiente y dispuestas a asumir un rol participativo en bien de su comunidad.

                        Por todo lo expuesto, solícito la aprobación del presente Proyecto de Comunicación. 

