PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados, vería con agrado que el Poder Ejecutivo provincial a través de la repartición correspondiente, realice las obras de bacheo, a cuenta del gobierno nacional, de la cinta asfáltica en los accesos y  cruce vial de la ruta nacional Nº 34 y la A.O.12.

Señor presidente:




El presente proyecto que pongo a consideración de mis pares surge como una necesidad imperiosa en referencia a realizar obras de bacheo sobre la cinta asfáltica de los accesos y cruce de las rutas Nº 34 y AO12, ya que en la misma se torna imposible transitar, no solo para los automovilistas particulares, sino para el transporte de carga.




Es necesario aplicar criterios de sentido común, por sobre los costos económicos de la obra que se debería realizar, ya que los innumerables inconvenientes por el flujo vehicular y de transporte de carga, hacen que se deba transitar en algunos tramos a paso de hombre por los numerosos baches y el deterioro constante de la cinta asfáltica.




No es necesario lamentar víctimas fatales en accidentes de tránsito en rutas altamente transitadas por su posición estratégica del transporte de carga, para tomar las medidas conducentes a prevenirlos, es por ello que se deben arbitrar todos los medios y tomar todos los recaudos necesarios para prevenir los mismos.




Señor Presidente, creemos necesaria la urgente toma de decisión en referente a lo anteriormente planteado, siendo motivo suficiente para solicitar a mis pares la aprobación del presente proyecto.

