PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, frente  al creciente deterioro de los recursos pesqueros del río Paraná, vería con agrado que el Poder Ejecutivo tome medidas excepcionales a través de los organismos competentes, como así también promueva la inmediata convocatoria de la CRECENEA/Litoral a los efectos de adoptar acciones de carácter regional frente a la situación de emergencia por la que atraviesa el  recurso pesquero.

Señor Presidente:



Informaciones vertidas por medios periodísticos provinciales, nacionales e internacionales como así también por organismos especializados como el Instituto   Nacional de Investigación y Desarrollo Pesquero, por el CERIDE, por organizaciones ambientalistas no gubernamentales, señalan el peligro de que los recursos pesqueros de la Cuenca del Plata estén en la víspera de un verdadero colapso del que resultará muy difícil regresar.



Los ríos de la Cuenca del Plata, en especial, el Río Paraná sobre el que nuestra provincia tiene casi 900 Km. de costa, están sometidos, desde siempre, a una explotación de sus recursos pesqueros sin contar con una legislación actualizada que asegure la sustentabilidad del mismo. En la actualidad se verifica un notable aumento de la actividad pesquera  comercial destinada a la exportación debido a numerosas causas concurrentes, destacándose la crisis del stock  de merluza, la extinción del sábalo en el Alto Paraná en Brasil y la diferencia cambiaria vigente.



Parte de la información mencionada se adjunta al presente proyecto, pero cabe señalar como un dato paradigmático las estadísticas de los concursos de pesca. En el concurso de pesca que se realiza todo los años en Reconquista, hecho que se repite a lo largo del Paraná, las estadísticas muestran que en 1990 el promedio de captura por participante fue de 1,650 Kg; en 1991 de 0,960 Kg; en 1992 de 0,530  Kg.; en 1993 de 0,440 Kg; y así hasta llegar al 2001 con un promedio de 0,200 Kg.



Establecer una política que garantice el desarrollo sustentable de los recursos pesqueros, requiere una tarea de largo plazo dado la complejidad del tema, fundamentalmente  por su carácter interjurisdiccional, tanto de orden provincial, nacional e internacional. Sin embargo es necesario utilizar las herramientas que hoy existen para frenar el permanente deterioro  en cantidad y calidad de la fauna de peces y que se puede calificar como una verdadera depredación. Si no se procede en una forma urgente corremos el riesgo de no tener a quien aplicar la legislación regional futura.



Por las razones expuestas solicitamos se dé aprobación al presente proyecto de comunicación. 

