
SANTA FE, 6 de Junio de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 9762 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección de Comercio Interior, dependiente del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio (MAGIC), solicite a la empresa Repsol –Y.P.F. la explicación pertinente en torno de cuales son los fundamentos para que una misma empresa, subsidiaria de la misma y que se denomina Operadora de Estaciones de Servicios S.A. – C.U.I.T. N° 30-67877449-5- licenciataria de Repsol – Y.P.F. con domicilio legal en Avda. Pte. Roque Saenz Peña 777 de Capital Federal, tenga una política comercial discriminatoria con los consumidores de la Provincia de Santa Fe ya que el gas-oil que expende esta empresa es vendido en nuestro territorio con un aumento del 13,15% con referencia al precio de venta del mismo producto en la Capital Federal.

Además le solicitamos a la referida repartición del Estado Provincial la difusión a la opinión pública de la actitud de la empresa citada en caso de que las explicaciones correspondientes no sean satisfactorias.” 







       Salúdole muy atentamente.

