PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, realice un estudio sobre la posibilidad de instalación de alarmas u otro método de alerta eficaz y teléfonos en las escuelas de la ciudad de Reconquista que no cuentan con este servicio, para evitar la reiteración de las acciones delictivas que les provocaron importantes pérdidas materiales y han afectado patrimonialmente tanto a ellas como a sus cooperadoras escolares.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Según nota oficial Nº 5389/02, incorporada como AE Nº 34, en la sesión 4 de fecha 23 de mayo del corriente año, hemos tomados conocimiento de la Resolución Nº 1574/01, del Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Reconquista, por el cual solicita al Gobierno Provincial, un estudio sobre la posibilidad de instalación de alarmas u otro método de alerta eficaz y teléfonos en todos los establecimientos de la ciudad, que no cuentan con este servicio, y evitar los distintos hechos delictivos en perjuicio de los mencionados. 

Lamentablemente, son habituales los hechos de vandalismo en los establecimientos escolares. El esfuerzo de docentes, cooperadores y alumnos se ve diluido por la entrada de quienes destrozan, saquean e instalan la sensación de inseguridad e impunidad en los ámbitos escolares.

Con gran sacrificio, las escuelas están incorporando tecnología en materia informática, de laboratorios, televisión y videos, muebles y útiles para adaptarse a los nuevos tiempos educativos y mejorar la calidad de la misma.

Creemos que deben ensayarse todas las modalidades que tiendan a llevar tranquilidad y acoten el accionar de los delincuentes, sobre todo si es a través de la prevención y garantizando una mayor presencia policial.

Por ello, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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