
SANTA FE, 4 de Julio de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 9770 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, informe en relación a la presunta aparición de casos de hepatitis en la Escuela ARA General Belgrano, sita en la calle Clavel al 7100 de la ciudad de Rosario, en el Jardín de Infantes Provincial N° 142, ubicado en la intersección de las calles Carlos Peñaloza y Pedro de la Vega del Barrio Villa Hipódromo, de la ciudad de Santa Fe, como así también en el distrito costero de Alto Verde de la misma ciudad.”

Si la autoridad competente ha recepcionado denuncias sobre virus de hepatitis que pudieron haberse registrado en los distintos establecimientos educacionales de la Provincia. 

En caso afirmativo, que recaudos se han tomado para evitar la posibilidad de un contagio masivo y si dadas las circunstancias de que la aparición de esta enfermedad se registra anualmente en este período del año, se realizaron campañas de prevención y si existen estudios de detección del virus y refuerzos de medidas higiénicas y dietéticas.”







       Salúdole muy atentamente.

