PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, informe en relación a la presunta aparición de casos de hepatitis en la Escuela ARA General Belgrano, sita en la calle Clavel al 7100 de la ciudad de Rosario, en el Jardín de Infantes Provincial N° 142, ubicado en la intersección de las calles Carlos Peñalosa y Pedro de la Vega del Barrio Villa Hipódromo, de la ciudad de Santa Fe, como así también en el distrito costero de Alto Verde de la misma ciudad.

Si la autoridad competente ha recepcionado denuncias sobre virus de hepatitis que pudieron haberse registrado en los distintos establecimientos educacionales de la Provincia. 

En caso afirmativo, que recaudos se han tomado para evitar la posibilidad de un contagio masivo y si dadas las circunstancias de que la aparición de esta enfermedad se registra anualmente en este período del año, se realizaron campañas de prevención y si existen estudios de detección del virus y refuerzos de medidas higiénicas y dietéticas.

LILIANA GRACIELA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Ante versiones que son de público conocimiento y que han creado una gran preocupación en la comunidad por la aparición de casos de hepatitis en distintos establecimientos educacionales de la provincia, se hace necesario tomar real conocimiento de la situación, por intermedio de las áreas epidemiológicas, para proceder en consecuencia y emitir disposiciones que permitan adoptar, en forma urgente, las estrategias mas convenientes para combatir este flagelo que compromete a la salud de numerosos habitantes, revistiendo características mortales en algunos casos. 

Por los motivos expuestos y con el objeto de garantizar un precepto constitucional básico e irrenunciable como es el derecho a la salud, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio de 2002.- 

