PROYECTO DE COMUNICACION


La Cámara de Diputados solicita al P.E. a través de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, solicite información, con carácter de urgente, a la Administración Provincial de Aguas de la Provincia de Chaco, respecto al estado del trámite, detalle del proyecto e informe de impacto negativo aguas abajo de la obra LINEA TAPENAGÁ.

Señor Presidente:


Los pobladores de la zona de Florencia, departamento General Obligado, especialmente los que tienen explotación agropecuaria, han manifestado su preocupación por una obra hidráulica, proyectada por la provincia del Chaco, que está en el límite con el departamento General Obligado, en la que se aprovechará el curso natural del Arroyo Tapenagá.


Es de público conocimiento las inundaciones padecidas en esas zonas, como así también los conflictos entre productores de ambas provincias, en torno a la cuestión del agua, por lo que sería imperioso tener claridad sobre la obra mencionada, sus consecuencias e impactos. 


Sobre la base a estas breves consideraciones, pretendemos por la presente iniciativa llevar tranquilidad a nuestros castigados productores y consecuencia solicito  a mis pares, la aprobación del mismo.

