PROYECTO DE COMUNICACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, interceda ante el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. para que modifique el cargo que por mantenimiento de cuentas cobra a Entidades de Bien Público -en concepto de gastos y comisiones derivados de la operatoria de las Cuentas Custodias LECOP-, equiparándolo a los montos que por igual concepto cobra para el mantenimiento de las cuentas a Municipios y Comunas.-

Señor Presidente :

En la provincia de Santa Fe, los empleados públicos bancarizados, los empleados de municipios y comunas bancarizados no pagan costo alguno para el mantenimiento de sus cuentas sueldo. En el caso de los Municipios y Comunas el costo de mantenimiento de la misma es de $ 6.- mensuales.

Los SAMCOs y comedores comunitarios de las localidades más pequeñas de nuestra provincia reciben un monto de entre 150 y 200 pesos por mes para su mantenimiento. El problema radica en que el gasto de mantenimiento de las Cuentas Custodia de las Entidades de Bien Público es de $ 30.- mensuales, superando en algunos casos el 10% del monto que reciben para el funcionamiento de las mismas.

Es por ello que solicitamos se equipare el costo de mantenimiento de estas cuentas con el que se le cobra a los Municipios y Comunas.

Por los argumentos expuestos es que solicitamos la aprobación del presente proyecto.-

