Proyecto de Comunicación:

   Esta Cámara requiere al Poder ejecutivo, que comunique a las autoridades de Ecología y Medio Ambiente Provincial, el peligro que implica la introducción al país y a la provincia de un pez denominado “Lubina” o “Black Bass”, que ocasionaría un grave daño a la ictiofauna santafesina.

Fundamentos

Sr. Presidente:

El “Black Bass” o “Lubina” cuyo nombre científico es Micropterus Salmoides, originario de Estados Unidos, es conocido en otros países como perca negra ó perca bocona.

Se trata de un pez de naturaleza ampliamente depredadora, resistente a medios acuáticos adversos, y alta capacidad reproductiva.

Posee carne de buena calidad y es comparada con nuestra “Tararira”, se pesca “con mosca” (devolución) y es codiciada por todos los pescadores deportivos del mundo.

Se han reportado consultas de propietarios de campos con lagunas de uso privado, para comprar “Lubinas” de origen brasileño y sembrar dicha especie en nuestro país.

Consideramos peligroso permitir su entrada, especialmente porque compite directamente con el Pejerrey (Odonthestes Bonaereusis), que es muy apreciado para el consumo local, por su carne exquisita.

La introducción de Lubinas, traería aparejado su dispersión en ambientes habitados por el Pejerrey, donde causaría desastres en el ecosistema lacustre, ya que es una especie exótica de gran adaptabilidad.

Es de suma importancia, controlar su ingreso y difundir entre aquellos que están en la actividad acuícola, el riesgo de adquirir esta especie.  

