PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, adopte las medidas necesarias tendientes a asegurar la aplicación de la vacuna antiparotídea en todos los Efectores de Salud Pública de la Provincia según lo establece el Calendario Nacional de Vacunación.

Señor Presidente :

La vacuna triple viral – antirubeólica, antisarampionosa y antiparotídea -, que según el Calendario Nacional de Vacunación se aplica a niños de 12 meses y 6 años, está siendo reemplazada por la doble virósica, que sólo protege a los niños contra el sarampión y la rubeola.

Cabe destacar que el jefe de Epidemiología de la provincia, Dr. Nicolás Morcabel, admitió al Diario “La Capital” de Rosario la falta de esta vacuna triple desde el último trimestre del año 2001. También señaló que esta vacuna se coloca desde hace 4 años y que la población  inmunizada es muy poca. Por ello es que podría haber un brote de papera y en caso de circulación del virus producirse una epidemia.

Señor Presidente, es obligación de los padres llevar a sus hijos a los Efectores de Salud Pública para que reciban la vacunación correspondiente y es responsabilidad del Estado proveerlas para tal fin.

Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

