PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad organismo dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a incluir en el listado del Plan General Provincial de Obras en Vías de Comunicación la reparación y bacheo de la Ruta Provincial N° 90 en el tramo comprendido entre la Comuna de Melincue y la Ruta Nacional N° 8, del Departamento General López.

Señor Presidente:
El 15 de Mayo de 2002, el Sec. de Obras Públicas, Arq. Carlos Luis Miguel Borra explicó que el Gobierno Provincial destinará un (1) millón de pesos para la ejecución de obras de reparación y bacheo de rutas provinciales cuyo propósito es “cubrir la totalidad de la provincia, con diversas alternativas, siempre buscando hasta la mínima economía y optimizando los beneficios con los que contamos”; y que “el listado de las rutas comprendidas en el proyecto está en etapa de elaboración”, explicó el funcionario.

La finalidad del presente Proyecto es que se incluya en el listado del Plan General Provincial de Obras en Vías de Comunicación la reparación y bacheo de la Ruta Provincial N° 90 en el tramo comprendido entre la Comuna de Melincue y la Ruta Nacional N° 8.

Dicho tramo se encuentra en condiciones críticas de intransitabilidad y dado que este representa una vía importante de circulación, especialmente para el transporte de cargas, resulta indispensable que la Dirección Provincial de Vialidad ejecute las obras necesarias con el fin de mitigar la problemática mencionada y satisfacer las demandas de la población de la zona, por años desestimadas.

Por los argumentos expuestos con anterioridad es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.-

