PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, provea de los medicamentos, insumos y material descartable necesarios para el normal funcionamiento del Centro de Salud Provincial “La Esperanza”, ubicado entre las calles Superí y Pizzurno, de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las familias del barrio en el cual está enclavado el Centro de Salud Provincial “La Esperanza”, son, en su gran mayoría, desocupadas y de humilde y honrada condición. A todos ellos se les hace imposible adquirir medicamentos, alimentos para sus hijos y materiales descartables necesarios para las prácticas básicas de su atención médica.

Habitualmente, estos elementos les eran provistos por aquel Centro, situación que se discontinuó, generándoles gran incertidumbre a los vecinos, fundamentalmente en lo referente a la atención de la salud de los más desprotegidos, niños y mayores.

Es nuestra intención llamar la atención de esta injusta situación y exhortar al Ministerio de Salud para que atienda a esta comunidad de vecinos de Rosario y coadyuve, así, a paliar esta difícil situación que los mismos padecen.
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