PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

La Cámara Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que, el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, invite a la “Mesa Agroforestal Santafesina” a designar un representante para participar en las reuniones del “Consejo Asesor Provincial Forestal”, ya que dicha institución esta abocada a la concreción del Programa de Manejo de Recursos Naturales del Norte Santafesino, subprograma Bosques Nativos y Pastizales Naturales, íntimamente relacionado con la temática que aborda dicho Consejo Asesor.

FUNDAMENTOS 

Señor Presidente: 
A partir del año 2000 un grupo representativo de entidades públicas y privadas del norte de la Provincia de Santa Fe, está trabajando en pos del desarrollo sustentable de la región. Para el logro de dicho objetivo este conjunto de organismos reunidos en la “Mesa Agroforestal Santafesina” se comprometió a desarrollar un programa de manejo de recursos naturales.

El Programa de Manejo de recursos Naturales del Norte Santafesino, pretende ser un instrumento capaz de lograr el desarrollo de la economía regional –ganadera, montarás, de pequeña agricultura, sumamente diversificada- sin impactos negativos sobre el medio ambiente, es decir con un aprovechamiento sustentable de los recursos naturales, y generando empleo y autoempleo para miles de pobladores rurales que de otro modo, migrarán a las ciudades en donde como sabemos, las posibilidades de alcanzar una situación digna de vida son menores, y el costo social del intento, mucho mayor.

La economía regional de esta zona tiene una característica distintiva: el monte. La Cuña Boscosa, los bosques del chaco húmedo y semihúmedos que ingresan en nuestro norte provincial, como también los que desde Santiago del Estero ingresan al noroeste santafesino, 

determinan entre otras cosas 
que la ganadería debe ser silvopastoril, que la agricultura debe ser agroforestal y que los suelos deben permanecer cubiertos de montes como único recurso contra la erosión. Pero además el monte brinda muchas otras posibilidades al sistema productivo, apicultura, fauna, plantas medicinales, plantas aromáticas, resinosas, plantas usadas para alimentación humana y animal, ecoturismo, servicios ambientales como el mejoramiento del agua y el aire y otros, que sería muy extenso enumerar. Diversidad le llaman, muchos la buscan, pocas economías regionales la disfrutan y casi nunca un programa de gobierno la impulsa.

El objetivo general que persigue el programa Manejo de Recursos Naturales del Norte Santafesino, por intermedio de la Mesa Agroforestal Santafesina, es conservar, recuperar y aprovechar en forma sustentable los recursos naturales renovables de los bosques y pastizales de la provincia de Santa Fe, apoyando a productores e instituciones intermedias del sector para que el aprovechamiento de dichos recursos, permita un mejoramiento en las condiciones de vida de la población rural.

Coincide este objetivo con los que persigue el Consejo Asesor Provincial Forestal, por lo que creemos conveniente que contenga en su seno a esta Mesa Agroforestal, incorporándola como una integrante más.

Es por lo expuesto que solicito a mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

