Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a la Secretaría de Promoción Comunitaria organice un Programa de actividades culturales para la 3º Edad en la ciudad de Rosario, cuyos objetivos generales serán: combatir la marginación y autoexclusión, redescubrir potencialidades, paliar la soledad, promover la capacidad de desarrollar nuevas aptitudes, y fundamentalmente, facilitar la integración social de la 3º Edad.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Este proyecto tiende a ayudar a los adultos mayores a encontrar nuevos incentivos vitales que faciliten la realización de potencialidades creativas individuales y colectivas a través de: talleres literarios, talleres de teatro, clases de folklore y tango, conciertos, proyección de películas y debate, talleres de pintura con exposición de obras realizadas, conferencias, charlas, videos sobre temas inherentes a su problemática vital, etc.

En la vejez se producen pérdidas y modificaciones de roles sociales que pueden ser compensadas por la participación en actividades culturales; que movilizan al adulto mayor a integrarse socialmente, conducta ésta asociada a la satisfacción y mejor calidad de vida.

