PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, instrumente la realización de clases alusivas a la trayectoria de la Señora María Eva Duarte de Perón y la promoción de trabajos de investigación en los cursos del Tercer Ciclo de la Educación General Básica y en los establecimientos educativos de Educación Polimodal de los sistemas de gestión pública y privada, en la semana del 29 de Julio al 2 de Agosto, al cumplirse el 26 de Julio el Cincuentenario de su fallecimiento.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La trayectoria de la Señora María Eva Duarte de Perón cobra en la actualidad una dimensión que trasciende los límites de cualquier encasillamiento partidario o sectorial.




Al cumplirse el próximo 26 de Julio el Cincuentenario de su fallecimiento, se hace necesario profundizar en la sociedad el conocimiento acerca de su trayectoria pública e institucional, destacándose la organización de redes de promoción comunitaria, las que hasta el momento de su aparición en la vida argentina tenían una existencia casi nula en nuestra sociedad.




La promoción del debate en las aulas de los cursos superiores de la educación santafesina en torno a la vida y obra de María Eva Duarte de Perón persigue la finalidad de recrear el paso por la Historia Argentina de una mujer que fue precursora de los derechos civiles y sociales, en momentos en que la sociedad argentina está sumida en un profunda crisis de sus valores morales.

Es pública además la dimensión internacional que ha tomado en la última década la figura de Evita, ejemplo en países de todo el mundo de la lucha por los desposeídos y los que mas sufren.




Su trayectoria desde un humilde pueblo de la provincia de Buenos Aires, hasta llegar, junto su esposo el presidente Juan Domingo Perón, a tener responsabilidades fundamentales en la articulación de políticas sociales inéditas en Latinoamérica, la proyectan como un verdadero ejemplo de tenacidad y capacidad de conducción.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

