PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, se solicite al Nuevo Banco de Santa Fe S.A. el traslado, al Archivo General de la Provincia, de la vitrina de madera vidriada que contiene las primeras Actas de Asamblea y las primeras Actas de Directorio, de acuerdo a la  Resolución N° 88/27 de fecha 19 de julio de 2000 del Banco de Santa Fe SAPEM en liquidación. Recibidos estos objetos de valor histórico por el Archivo General de la Provincia, proceda a ponerlos a disposición del Museo Histórico Provincial de Rosario “Dr. Julio Marc”, quien fundamenta su derecho en primera instancia, en la voluntad primigenia del donante según Resolución de Directorio de fecha 25 de junio de 1998, acta N° 1045 de la ciudad de Santa Fe, en segundo término, por ser la ciudad de Rosario asentamiento de su primer banco y ámbito donde se redactaron estos documentos, asimismo, es de considerar que por disposición de la Subsecretaria de Cultura de la Provincia, en este Museo funciona la Sede del Fondo Documental           “Dr. Gabriel Carrasco”, sitio donde deben permanecer las actas, por derecho y por historia. 

LILIANA  GRACIELA MEOTTO

DIPUTADA  PROVINCIAL

Señor Presidente:

Habiendo tomado conocimiento que se encuentra pendiente de cumplimiento la donación de bienes históricos, realizado por el Banco Provincial de Santa Fe antes de su transformación en Nuevo Banco de Santa Fe S.A. a favor del Museo Histórico Provincial “Dr. Julio Marc” de Rosario. Es fundamento de su derecho, la voluntad primaria del donante y por ser la ciudad de Rosario asentamiento de su primer Banco y ámbito donde se redactaron estos documentos, además, por tener presente la disposición de la Subsecretaria de Cultura de la Provincia, para que en este Museo funcione la Sede del Fondo Documental           “Dr. Gabriel Carrasco”, sitio donde deben permanecer las actas, por derecho y por historia.

 Por lo expresado precedentemente, se solicita el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio de 2002.- 
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