PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio; mediante SE.NA.SA y/o los Organismos pertinentes, realice una estricta fiscalización del efectivo cumplimiento de la Inspección Sanitaria Animal, en los mataderos comunales y rurales del Departamento Vera.-

Señor Presidente:



De acuerdo a experiencias diarias en las prácticas de faenamiento en los mataderos comunales y rurales, que son establecimientos autorizados para el faenamiento de determinados números de animales  para el consumo  dentro de la jurisdicción para la que fue expresamente autorizado, no se realiza un efectivo control bromatológico y/o sanitario del animal.



Así es que, se ha llegado a faenar a animales recién vacunados, quebrados o en otras circunstancias pero que en definitiva  no reúnen las condiciones de sanidad necesarias para que la carne resulte apta para el consumo.



Tal situación se da especialmente en las localidades donde el matadero comunal no posee un veterinario que pueda realizar la inspección sanitaria requerida, generalmente esto se debe a la falta de recursos económicos por parte de las mismas localidades para contratar el profesional idóneo en la materia.



No obstante ello, deberá buscarse el modo de realizar el efectivo control de la sanidad animal, en todo caso si resulta imposible contar con el profesional veterinario por las razones expuestas, el órgano de aplicación deberá capacitar a terceras personas que puedan realizar esta actividad.



No nos olvidemos que está en juego la salud de la población que muchas veces  consume carne no apta, con las consecuencias obvias.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.- 

