Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a las autoridades del Ministerio de Salud y Medio Ambiente que organicen un “Programa de Prevención y Promoción de la Salud para la 3º Edad”, cuyo objetivo específico será propiciar una mayor información acerca de los riesgos típicos de la vejez en el área de la salud. Las acciones a implementar para la realización de ese programa deberían contemplar la coparticipación de las instituciones tradicionalmente vinculadas con los beneficiarios: Centro de Jubilados, parroquias, y demás. Sería conveniente formar un equipo de profesionales especializados en geriatría y gerontología, solicitando la colaboración solidaria de instituciones como la Universidad Católica Argentina de Rosario (carrera de médico geriatra) o Foro de la 3º Edad de Rosario, quienes se trasladarían a los Centros de Jubilados que así lo requieran.

Fundamentos

Sr. Presidente:

La atención de la salud de las personas de la 3º Edad se impone como una prioridad urgente y es sumamente importante revalidar la importancia de la prevención ya que los problemas relacionados con las afecciones físicas y psíquicas y los riesgos específicos de la edad constituyen una de las principales preocupaciones de las personas mayores. Este programa deberá incluir la organización de charlas, videos, talleres sobre: prevención primaria y secundaria sobre enfermedades cardiovasculares, osteoporosis, hipertensión, depresión, nutrición, maltrato al anciano, accidentes en el hogar, amor y sexualidad en la 3º Edad, etc.

Consideramos que es necesario tratar el fenómeno del envejecimiento en forma integral en el marco de un enfoque de políticas sociales que se basen en principios de solidaridad y compromiso para con el adulto mayor.

