PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de informe
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente informe respecto  de los casos de contagio con Fiebre Hemorrágica Argentina ocurridos recientemente en las localidades de Bombal y Bigand  del Sur provincial.

Así también se solicita que se informe respecto de los planes de vacunación existentes en esta y otras zonas endémicas de esta enfermedad, y las medidas precautorias que se están implementando.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
Ante informaciones periodísticas aparecidas recientemente sobre casos de contagio de la enfermedad Fiebre Hemorrágica Argentina, ocurridas en las localidades de Bombal y Bigand en el sur provincial, esta Cámara manifiesta su profunda preocupación y motiva el presente pedido de informes.

Como es sabido, esta enfermedad es producto de la contaminación que producen roedores en las áreas agrícolas fundamentalmente, abarcando el noroeste de la provincia de Buenos Aires y el Sur de nuestra provincia de Santa Fe, ocasionando en muchos casos hasta la muerte de las personas contagiadas, por lo que resulta muy prudente tomar medidas preventivas acordes con la gravedad de la situación. 

Según información que difundieron emisoras radiales y televisivas de la ciudad de Rosario, estaría confirmado  el deceso de una persona mayor y la internación de un menor por consecuencias de esta enfermedad.

Es por lo expuesto que deseamos conocer con fundamentos las medidas precautorias que se tienen implementadas y la metodología de control que se ponen en vigencia ante estos casos, para evitar que se propague esta enfermedad.

Es por todo ello que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

