PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de otorgar, a los alumnos con necesidades educativas especiales, integrados en la Escuela de Educación Técnica n° 299 “Carlos Silvestre Begnis”, de la localidad de Sa Pereira –Dpto. Las Colonias-, certificados de capacitación laboral, acordes con la formación alcanzada en los espacios curriculares cursados.



































Señor Presidente:


                             La escuela de referencia, viene desarrollando desde hace varios años, un proyecto específico, incluido el PEI y PCI –Proyecto Educativo Institucional y Proyecto Comunitario Institucional- sobre la integración de alumnos con necesidades educativas especiales provenientes de la Escuela Especial n° 2040 “Lina Beck Bernard” de la ciudad de San Carlos Centro –Dpto. Las Colonias-.


    Los alumnos, una vez concluída la escolaridad en la Escuela Especial n° 2040, se integran a los 8° y 9° años de la EGB y Educación Polimodal en su modalidad Ciencias Naturales y Trayectos Técnicos Profesionales: Producción agropecuaria- de la Escuela de Educación Técnica n° 299.


    Asisten acompañados de un docente integrador que desempeña las funciones previstas en el decreto n° 2679 –Título V, Cap. V, Art. 95-.  Con dicho docente rotan en diferentes espacios curriculares: Formación ética y ciudadana, Tecnología, Lenguajes artísticos combinados (música-plástica), Oferta formativa complementaria con orientación a la producción agropecuaria, Espacio de decisión institucional (computación) y, además, los módulos de: Producción de hortalizas; Producción de plantas en viveros; Producción apícola; Producción de cerdos; Industrialización en pequeña escala de productos lácteos de origen bovino.


    La integración, en los citados espacios, permite a estos alumnos una formación instrumental básica y el desarrollo de hábitos laborales, destrezas y habilidades que son aplicados en actividades profesionalmente valorizadas.


    De esta manera concilian el mundo del trabajo, entendido como ámbito laboral, con el mundo de la educación, reconociendo las diferencias que existen entre la lógica de los procesos productivos y los educativos respectivamente.


    La propuesta de integración llevada a cabo por la Escuela de Educación Técnica n° 299, significa fundamentalmente, aprovechar los espacios y contenidos que habitualmente desarrollan, para formar a jóvenes con necesidades educativas especiales, en competencias básicas que les posibiliten en el futuro, un puesto de trabajo acorde a la capacitación alcanzada, en una región esencialmente agropecuaria.


    Si bien la capacitación laboral de los alumnos con capacidades diferentes está reglamentada en el decreto n° 2679/93 –Título IV, Cap. I, Art. 31, 32 y 33; Cap. II, Art. 34 y Cap. III, Art. 35- no ha sido prevista la formación ocupacional en establecimientos de Educación Polimodal, por lo que también se observa que el otorgamiento de los certificados de estudios cursados –Título V, Cap. III, Art. 83, del decreto mencionado anteriormente, no incluye las certificaciones de los alumnos “integrados”.


    El otorgamiento de los certificados aludidos, brindará posibilidades de realización personal-laboral-social, compensando desigualdades y evitando la segregación de quienes tienen capacidades diferentes, a la vez que asegura que la educación post-obligatoria llegue a sectores vulnerables, con opciones especiales.


    La obtención de un título, o de un certificado de capacitación, según corresponda, es un derecho de todo estudiante, cualquiera sea el nivel o modalidad cursada.


    El grupo de alumnos que nos ocupa no debe ser la excepción sino, por el contrario.


    De acuerdo con el principio de normalización que expresa entre otras cosas ...”El principio de normalización no significa en manera alguna la negación de la deficiencia, sino que, por el contrario, tiende al desarrollo de las capacidades intelectuales, corporales y sociales del discapacitado.  La normalización implica que, en la medida de lo posible, el discapacitado debe tener los mismos derechos y obligaciones que los otros miembros de la sociedad”... (Gisbert, Mardomingo, Cabada Sánchez Moiso, Valverde, Rodríguez Ramos y otros –Educación Especial- Edit.CINCEL S.A. 1980-Madrid-España); más aún cuando vienen participando de un proyecto de integración, desde hace ocho años, con la dinámica interactiva y administrativa que esto implica.


    Este proyecto cuenta con el respaldo legal de la Constitución Provincial –Sección Octava, Capítulo único, Art. 109 último párrafo; la ley n° 24195 –Ley Federal de Educación- Título III, Capítulo VII, punto A, Artículo 28 inc. b) y Artículo 29, y el decreto n° 2679/93 –“Reglamento de los Servicios Educativos de la Modalidad Especial”, en su Título I, Capítulo I, Artículo 2 en el cual se expresa, en uno de sus párrafos lo siguiente:...”Posibilitar la integración de los alumnos con necesidades educativas especiales al medio escolar común, para favorecer el desarrollo pleno de sus capacidades”; “Proporcionar la formación laboral que permita a las personas con discapacidad tener y retener un trabajo acorde con sus aptitudes”; “Preparar a la familia y a la comunidad para la aceptación e integración de la persona con discapacidad”.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.





