PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare de interés educativo-cultural provincial al Proyecto: “Nuevo Diseño Curricular-Especialidad Sastrería” que pondrá en marcha la Asociación Educativa Cultural “Proyectando hacia el futuro” P.J. n° 161/99, en coordinación con el Instituto Autárquico Provincial de Industrias Penitenciarias y la Dirección Provincial de Educación para Adultos, Alfabetización y Educación no formal.



































Señor Presidente:


                             El proyecto de referencia está centrado en el desarrollo integral de la persona humana, constituyendo el eje de la calidad educativa; la aceptación de la diversidad como parte esencial del mundo actual y la importancia de la sociedad como marco general en el que se apoya toda transformación y desarrollo.


    El rediseño de los contenidos curriculares apunta, además, al logro de un modelo cultural integrador, el que debe caracterizarse por la existencia de valores institucionales, aceptado por sus miembros y la intervención activa y voluntaria de éstos en su logro.


    Cada una de las etapas del proyecto tiene sus aportaciones en la dinámica social y, su proceso integrador, las subordina a la persona humana con el tratamiento que señalan las normas aplicables a las internas, condenadas y procesadas respectivamente.


    Se trata de dar respuesta a los desafíos de la sociedad actual, por los cambios producidos en el contexto mundial, impulsando nuevas políticas y estrategias educativas para el desarrollo de contenidos básicos (conocimientos-capacidades y valores) que necesitan los seres humanos para vivir y trabajar dignamente.


    Si partimos de la base de que la educación se concibe como un proceso complejo social e histórico, formador de la persona humana y de su experiencia, el proyecto que nos ocupa contribuirá a crear condiciones para que las internas se constituyan en ciudadanas responsables, consideradas en su singularidad y sus vínculos de pertenencia.


    Es importante tener en cuenta que el ámbito taller, inmerso en la Unidad Penitenciaria n° IV de la ciudad de Santa Fe, vive situaciones conflictivas por la historia personal de las internas.


    Los procesos de globalización también las afectan profundamente dentro y fuera de la institución.


    Generar cambios cualitativos en este sector de la comunidad posibilitará, sin dudas, el crecimiento personal dentro de una escala de valores, contribuyendo a su resocialización y a una más completa capacitación para el mundo del trabajo.


    El proyecto elaborado por la ONG de referencia, ha sido aprobado por el IAPIP (Instituto Autárquico Provincial de Industrias Penitenciarias); el Grupo de tratamiento y Clasificación de la Unidad Penitenciaria n° IV y la Dirección Provincial de Educación para Adultos, Alfabetización y Educación no formal del Ministerio de Educación –Disposición n° 154/02.  Estos organismos serán responsables de la supervisión y evaluación del proyecto.


    Tiene una duración de 1800 horas y al finalizar se otorgarán a las internas, certificados oficiales del ME donde conste la capacitación adquirida integrando, de esta manera, la teoría con la práctica y conjugando el pensar, el sentir y el actuar, con el hacer.


    Encuentra su sustento legal en la Constitución Provincial art. 9; en la ley n° 11941; la ley 24660 Cap. 7, art. 107 a excepción de los incs. f) y g), art. 111, 120 y 128; con la ley 9907 art. 2 y 3 inc. a); la ley n° 24195 Federal de Educación, Título IV, art. 35 inc. a) y d) y la Disposición n° 154/02 de la Dirección Provincial de Educación para Adultos, Alfabetización y Educación no Formal.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


