Proyecto de Comunicación.


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, proceda a dotar a la Delegación Casilda, Departamento Caseros, de la Administración Provincial de Impuesto de : 

· Tres terminales informáticas

· Los elementos necesarios para conectar vía coaxil al sistema informático de esta agencia, con el sistema central de la Administración Provincial de Impuestos.

· Una nueva línea telefónica que sea utilizada, exclusivamente, para el vínculo informático con la central informática de la Administración Provincial de Impuestos, hasta tanto se conecte vía coaxil.

Señor Presidente: 

Luego de los hechos de violencia de público conocimiento, ocurridos el pasado 15 de Enero en la localidad de Casilda, Departamento Caseros, en los que diversas empresas de servicios públicos, oficinas recaudadoras de impuestos y bancos sufrieron la destrucción total o parcial de sus instalaciones muebles o inmuebles, la Agencia Casilda de la Administración Provincial de Impuestos se vio privada de los elementos informáticos necesarios para estar vinculada con el sistema central de esta repartición. 

Actualmente, y ya trasladada esta repartición a su local originario, ubicado en Moreno al 2200 de Casilda, se la ha provisto de una terminal informática, que es insuficiente para atender las necesidades de los contribuyentes que concurren a esa oficina, ya que, antes de los hechos de enero, contaba con cuatro equipos de estas características. Es de destacar que en esta repartición se atienden no solo los requerimientos de quienes contribuyen en Casilda, sino en gran parte del departamento Caseros y en localidades de otros departamentos.

No sólo que una sola terminal es insuficiente, sino que además no existen los medio de comunicación idóneos para vincular a la Agencia Casilda con la base de datos central de la Administración Provincial. Actualmente la conexión se realiza a través de la única línea telefónica con la que se ha provisto a la oficina, con los perjuicios inmediatos y mediatos que esto conlleva.

El primero de los inconvenientes lo sufren los contribuyentes que necesiten evacuar consultas impositivas vía teléfono, ya que, al existir una sola línea utilizada permanentemente para el vínculo informático, se encuentran con que la misma está permanentemente ocupada. Otra de los inconvenientes que se suscita es el de la lentitud de la atención al público, ya que, al contar con una sola terminal, no se puede atender a más de un contribuyente por vez, con las demoras que esto genera.

Es de destacar que el vínculo informático vía teléfono es sumamente oneroso, teniendo en cuenta la distancia entre Casilda y la capital provincial, el costo del minuto telefónico y la cantidad de horas que se ocupan para realizar el trabajo diario. 

En base al mejor precio que ofrece una de las empresas de telecomunicaciones que presta el servicio de larga distancia (Telecom) puede afirmarse que el costo asciende a mas de dos mil quinientos pesos mensuales ($ 2500), si es que se ha optado por algún plan de descuentos; si no se lo ha hecho, este costo puede ascender a más del doble de esta cifra. Estos importes surgen de la multiplicación del costo del minuto de conexión telefónica, según Telecom a $ 0,25 mas IVA con la aplicación de planes de descuento y a $ 0,56 sin ellos, por siete horas diarias y veinte días hábiles al mes.

Es evidente que con estos costos a la vista, no es razonable mantener el actual sistema de vínculo informático. Además, y este es un costo que no se puede mensurar, está el que se produce cundo se atiende mal al contribuyente, con los pertinentes perjuicios en la recaudación de impuestos.

Como la conexión vía coaxil puede demorarse por cuestiones técnicas, se solicita que hasta tanto esto se produzca, se contrate otra línea telefónica para realizar el vínculo, liberando la actual para que sea utilizada para las consultas que provengan de los contribuyentes. Es de destacar que el costo que esto le generaría al Estado Provincial es de sólo ciento ochenta y un pesos ($ 181,-) por única vez y dieciséis pesos ($ 16,-) de abono mensual.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

