Proyecto de Comunicación.

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, proceda a dotar al Jardín de Infantes Nº 207, ubicado en Alvear 1991 de la localidad de Casilda, Departamento Caseros de:

· Partida presupuestaria correspondiente a funcionamiento.

· Un cargo de portero.

· Un cargo de docente en Educación Física.

· Un cargo de Docente en Educación Musical.

Señor Presidente: 

El Jardín de Infantes Nº 207 de Casilda está brindando el servicio educativo desde el 15 de Noviembre de 1995 y el gobierno provincial aún no lo ha dotado de la partida presupuestaria necesaria para su funcionamiento. Los 270 alumnos que asisten diariamente a dicho establecimiento provienen, en general, de hogares de escasos recursos, con lo   que la inexistencia de recursos se siente más aún.

En la actualidad la compra de todos los insumos necesarios para prestar el servicio educativo son adquiridos por la Asociación Cooperadora. Incluso, esta organización de apoyo ha afrontado los costos de la instalación del servicio de gas natural; además pagan las facturas de los otros servicios, excepto la energía eléctrica.  

Otra de las necesidades que deben cubrirse en forma urgente es la de dotar al Jardín de otro cargo de portero, ya que hoy se cuenta con sólo uno, con lo que se cubre únicamente un turno en este establecimiento que funciona con dos. La presencia de este personal no alcanza ni siquiera para cubrir las necesidades de uno de los turnos.

También es necesario un docente de Educación Física y de Educación Musical, ya que hoy no existen especialistas que dicten esas áreas. Es un contrasentido que al momento de la inauguración se haya dotado de todas las comodidades edilicias y materiales para que puedan dictarse estas áreas, pero, transcurridos casi siete años de funcionamiento, todavía no esté designado el personal idóneo para darles provecho, en cuestiones tan fundamentales para la educación de los niños.

Por si esto fuera poco, tampoco existen designaciones de Vicedirector, Auxiliar ni Secretario, con lo que todo el trabajo administrativo está siendo desarrollado por la Directora, asistida por las 10 docentes, que también son insuficientes. Esto, por supuesto, deriva en la involuntaria y obligada desatención del servicio educativo. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.  

