PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante el Ministerio de Economía de la Nación a fin de lograr una rápida solución al problema que origina la vigencia de la resolución Nro. 10/2,02 de dicho Ministerio, la que excluye a los insumos agrícolas - semillas, fertilizantes y agroquímicos – del régimen de pesificación previsto en el artículo 8° del decreto nacional Nro. 214- reordenamiento financiero-.

SEÑOR  PRESIDENTE:



A través de la resolución del Ministerio de Economía de la Nación Nro. 10/2,02 se dispone la cancelación de las deudas contraídas en dólares por insumos agrícolas para la campaña 2001/2002 al valor del dólar del Banco Nación – valor comercial– deducido en un 20%. Esta medida ha provocado un fuerte rechazo por parte de los productores del sector, y especialmente en las zonas de nuestra provincia que no son netamente agrícolas, sino que también incluyen dentro de las explotaciones los rubros de tambo, es decir producción láctea, e invernada. Para estas dos actividades,  el precio de los productos obtenidos – carne y leche – no han seguido la evolución del dólar por lo que, obviamente, se plantea un desfasaje entre el valor de los insumos y el de la producción.




A fin de ilustrar lo antedicho,  los valores anteriores a la devaluación eran los siguientes: el litro de leche valía U$S 0.13 y hoy no alcanza los U$S 0.06; el precio del Kg. de novillo era de U$S 0.84 y actualmente es de U$S 0.37. Asimismo destacamos que muchas semillas forrajeras no son producidas en la zona con destino a la exportación sino que se destinan a la confección de reservas para la alimentación ganadera – silos, silos de granos húmedos, etc. -.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

