PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, interceda ante las autoridades del ANSES., a fin de lograr que este organismo reintegre y/o disponga que los importes percibidos en exceso, en concepto de asignaciones familiares, puedan ser utilizados por los contribuyentes para cancelar distintas obligaciones impositivas, facilitando la reactivación del tejido industrial.

SEÑOR PRESIDENTE:




El presente proyecto tiene como intención lograr la intervención del Gobierno de la provincia de Santa Fe para tratar una posible solución al problema de atraso que registra el ANSES., en relación a las devoluciones de las Asignaciones Familiares depositadas en exceso por las distintas empresas industriales.




En la actualidad, la ley obliga a los empleadores a abonar a sus empleados en concepto de asignaciones familiares por hijo la suma de $ 34.80 si el salario es menor o igual a $ 500.-, de $ 26.10 si el salario es menor o igual a $ 1.000.- y de $ 17.40 si el salario es menor o igual a $ 1.500.-, además de los $ 113.10 que en concepto de ayuda escolar se deben abonar una vez por año. 




Los empleadores deben depositar en concepto de asignaciones familiares un porcentaje equivalente al 4.44% de la masa salarial bruta siendo, algunas veces,  mayor dicho monto a lo que realmente se debe abonar a los empleados en concepto de salario familiar, debiendo solicitar al ANSES el reintegro del importe pagado en exceso.




Las empresas con mano de obra intensiva, tales como las Pymes. se ven más afectadas y deben permanentemente gestionar los reintegros. Es menester destacar que hace más de dos años que el ANSES. incurre en notorias demoras para las devoluciones, de tal forma que muchas empresas se encuentran tramitando devoluciones permanentemente con una antigüedad mayor al año, por saldos muy importantes.




La continuidad de los atrasos conspira con la formalidad en el empleo, alienta la no inscripción de las nuevas contrataciones y afecta a las personas de menor calificación que generalmente pertenecen a los sectores sociales más desprotegidos.




Es por lo antedicho, que una manera de solucionar la utilización de esos dineros no devueltos, sería que los mismos puedan ser utilizados por los reales propietarios para cancelar otras obligaciones con el fisco nacional, permitiendo de esta manera un auxilio financiero para la reactivación del tejido industrial y por consiguiente del empleo y el bienestar social.

