Proyecto de Comunicación.


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, proceda a dotar a la Delegación San José de la Esquina, Departamento Caseros, de la Administración Provincial de Impuestos de: 

· Una nueva línea telefónica que sea utilizada exclusivamente para el vínculo con el sistema informático central de la Administración Provincial de Impuestos.

Señor Presidente: 


Actualmente la Delegación San José de la Esquina posee sólo una línea telefónica, que es utilizada para conectar al sistema informático de esta oficina con el sistema informático central de la Administración Provincial de Impuestos. Esto produce que los contribuyentes de esa localidad y de otras vecinas que se dirigen allí para evacuar consultas, no puedan comunicarse normalmente, ya que la línea se encuentra permanentemente ocupada.

Se solicita que se provea una nueva línea telefónica que sea utilizada exclusivamente para el vínculo informático, liberando la actual para que los contribuyentes puedan realizar consultas. Es de destacar que la contratación de una nueva línea le significaría a la provincia una erogación, por única vez, de ciento ochenta y un pesos ($ 181,-) y un abono mensual de dieciséis pesos ($ 16,-). Estos montos son ínfimos comparados con la pérdida de recaudación que, seguramente, le produce al erario público. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

