PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a la ejecución de obras de reparación y bacheo de la Ruta Provincial Nº 14 en el tramo comprendido entre la Comuna de Christophersen y la Comuna de Diego de Alvear, del Departamento Gral. López.

Señor Presidente:




El deterioro que sufre desde hace tiempo la Ruta Provincial Nº 14 se ve agravado por el tránsito, especialmente de camiones de gran porte, en este sector del sur santafesino. Desafortunadamente, no se ha realizado ningún tipo de mantenimiento sobre la cinta asfáltica y este tipo de obras son prioritarias. 




A los automovilistas ya se les hace imposible circular por este tramo de la ruta mencionada que conecta la localidad de Christophersen con la localidad de Diego de Alvear. Los inmensos "cráteres" que se hallan sobre la cinta asfáltica tornan peligroso su circulación y es cada vez más frecuente encontrarnos con vehículos con las gomas y llantas dañadas, o bien la rotura de parabrisas como consecuencia de las piedras que impulsan autos o camiones tras su paso. 




Este tramo de la ruta 14 es considerado por los habitantes de la zona como "otra imagen del olvido y la desatención de las autoridades para esta castigada región, que ya padece la problemática de La Picasa", que circunda a pueblos como Diego de Alvear, Christophersen, San Gregorio y María Teresa, y los pobladores de esas localidades no logran comprender porque se gasta en reparaciones precarias y porque no se resuelven definitivamente sus peticiones.



Porque la situación del Dpto. Gral. López, producto de la prolongada crisis hídrica, continúa siendo un problema desesperante, es que se pretende con este proyecto de comunicación instar al Gobierno Provincial que, de manera urgente, contribuya a dar respuesta a los ciudadanos del sur de Santa Fe. 




Resulta así imperioso que la Dirección Provincial de Vialidad ejecute las obras necesarias con el fin de mitigar el problema planteado y evitar así accidentes fatales.




Por lo expuesto con anterioridad es que solicito a mis pares acompañen con su foto favorable el presente proyecto.-
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