PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, proceda a la ejecución de obras señalización de la Ruta Provincial Nº 94 en el tramo comprendido entre la Comuna de Teodelina y la Ruta Nacional N° 8, del Departamento Gral. López.

Señor Presidente:




La Ruta Provincial Nº 94, en el tramo comprendido entre la Comuna de Teodelina y la Ruta Nacional N° 8 (especialmente entre esta última y el Municipio de Villa Cañás) requiere con imperiosidad la señalización de la misma. La falta de señalización constituye un hecho grave que pone en peligro la vida de las personas que transitan por el mencionado tramo. Lo anterior, combinado con la niebla y el deterioro agravado por el tránsito, especialmente de camiones de carga pesada, constituye terreno fértil para la proliferación de accidentes.




La Ruta Provincial N° 94 ha visto incrementado su caudal de circulación a causa de la intransitabilidad de la Ruta Nacional N° 7 fuertemente dañada por las inundaciones que han venido azotando al Departamento Gral. López. 




Si a todo esto le sumamos la falta de señalización y las jornadas de niebla se constituye una situación realmente peligrosa y cargada de fatalidad. 



 
Resulta por eso necesario instar al Poder Ejecutivo que por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad ejecute las obras de señalización necesarias con el fin de dar soluciones inmediatas a la problemática expuesta.




Por lo expresado con anterioridad es que solicito a mis pares acompañen con su foto favorable el presente proyecto.-
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