PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, efectivice la restitución del ala del inmueble que ocupaba el Instituto Superior de Educación Física N° 11 “Abanderado Grandoli” al Hogar Escuela N° 9020 “Juan Domingo Perón” y la Escuela Primaria N° 1238, en el edificio histórico ubicado en calle San Martín N° 2951 de la ciudad de Granadero Baigorria, Departamento Rosario, sin afectar en el traspaso el sector ocupado en la actualidad por la Escuela de Educación Media N° 330 “República de Grecia”.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




El histórico edificio, ubicado en la ciudad de Granadero Baigorria, que en la actualidad comparten el Hogar Escuela 9020 “Juan Domingo Perón”, la Escuela Primaria 1238 y la Escuela de Educación Media 330 “República de Grecia” dejó de alojar hace unos meses al Instituto Superior de Educación Física 11 “Abanderado Grandoli”.




Con absoluta justicia y tras muchos años de lucha, directivos, docentes y alumnos del ISEF N° 11 lograron la cesión de terrenos pertenecientes a la Municipalidad de Rosario, dentro del predio del Parque de la Independencia, lugar donde la tarea de capacitación de maestros de educación física se desarrolla en condiciones acordes con los programas de estudio de dicha institución.




Esta reciente mudanza dejó libre el Ala Norte del Complejo sito en Calle San Martín 2051 de la ciudad de Granadero Baigorria, mientras que la zona central del mismo es ocupado por el Hogar Escuela y la parte sur aloja la Escuela de Educación Media.

El edificio del Hogar Escuela es una construcción oportunamente declarada como Patrimonio Histórico por la Municipalidad local y el Gobierno de la Provincia, donde en la década del 50, apenas inaugurado, recibió hasta 1.200 niños de bajos recursos en calidad de pupilos, donde recibían educación, alimentación y formación cíudadana en condiciones que fueron dignas de admiración.

Como cada una de las decisiones de las que fue responsable, el gobierno de facto que interrumpió la democracia argentina en 1976 determinó la clausura del Hogar Escuela y la cesión de sendas terceras partes del edificio para el funcionamiento del ISEF y la EEM, establecimientos educativos que necesitaban lugar para funcionar, pero sin que ello supusiera la clausura de una institución que marcó una época en nuestra región.

Con el retorno de la Constitución en 1983, se determina la reapertura del Hogar, en la sección central del edificio, manteniéndose hasta el año pasado el funcionamiento armónico de todo el Complejo, a pesar de que el escaso presupuesto originó deficiencias edilicias por falta de mantenimiento y la excesiva ocupación de la estructura, dada la diversidad de oferta educativa y la gran cantidad de alumnos que cursaban en el lugar.

Desde el traslado del ISEF al Parque de la independencia de la Ciudad de Rosario, numerosas instituciones han solicitado ocupar diversas dependencias ahora libres, pero el Ministerio de Educación, razonablemente, no cedió hasta el momento un solo metro cuadrado de superficie cubierta o al aire libre.

Como un verdadero acto de reivindicación histórica y atendiendo a la creciente demanda de espacio físico que el Hogar Escuela y la Escuela 1238 vienen requiriendo, consideramos justo que los salones, los espacios comunes y el terreno que desocupó el ISEF sean cedidos en su totalidad para el funcionamiento de las instituciones antes citadas.

De la misma manera y teniendo en cuenta la gran matrícula y la condición social de los alumnos que cursan sus estudios de Tercer Ciclo de la Educación General Básica y el Ciclo Polimodal en la EEM 330 “República de Grecia”, es indispensable ratificar para su funcionamiento el Ala Sur del Complejo, que actualmente ocupa.

La irracionalidad que marcó a las sucesivas dictaduras que arrasaron esta Nación entre 1955 y 1983, las llevó a olvidarse de la cuestión social, actuando en forma soberbia e inconsulta, atendiendo a su ilegalidad de origen.

Es tarea de los hombres y mujeres de la democracia enmendar esos errores y revalorizar el patrimonio histórico y cultural de una etapa de la vida nacional que se caracterizó por la atención directa a quienes menos tenían.

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

