PROYECTO DE COMUNICACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de asignar 118 horas cátedra a la Escuela Particular Incorporada n° 1149 “Nuestra Sra. de Luján”, de la ciudad de Santa Fe, autorizadas por la Dirección Provincial de Enseñanza Privada, para el funcionamiento de 8° y 9° años de la EGB.






































Señor Presidente:


                             La escuela de referencia está ubicada en calle Rivadavia n° 6041 de la ciudad de Santa Fe.  Absorbe alumnos de una amplia zona constituída por los barrios Jardín Mayoraz, Villa Dora, Sargento Cabral, Freyre, entre otros y de las localidades de Recreo, Angel Gallardo y Monte Vera.


    Cuenta con EGB hasta 7° año subvencionado por el Estado, no así para el funcionamiento de los 8° y 9° años que, si bien están autorizados por avance, no fueron asignadas las 118 horas cátedra necesarias (40 horas cátedra para los 8° y 78 horas cátedra para los 9° años).


    Para dar cabida a las nuevas divisiones se han construído cuatro aulas y se hallan en construcción tres más y dos pabellones sanitarios.  Todo ello con aportes de la comunidad.


    Está prevista la adquisición de un terreno lindante a la escuela y la ampliación del edificio con otros ámbitos indispensables para el desarrollo de un trabajo integral que apunte a garantizar calidad educativa.


    La institución escolar está atravesando una difícil situación financiera por no contar aún, con la subvención para afrontar los salarios de los docentes a cargo de los 8° y 9° años.


    Cabe destacar que los padres están compenetrados de la formación que reciben sus hijos, impregnada con un carisma misionero.


    S. S. Pablo VI en la “Exhortación Apostólica Postsinodal sobre la evangelización del mundo contemporáneo” expresó entre otras cosas:”...La evangelización es un paso complejo, con elementos variados: renovación de la humanidad, testimonio, anuncio explícito, adhesión del corazón, entrada en la comunidad, acogida de los signos, iniciativas de apostolado...”, por lo que se infiere que el carisma misionero lleva consigo un fervor espiritual y un ímpetu interior que necesita ser comprendido y vivido en toda su dimensión.


    Si los alumnos no completan sus estudios, en el establecimiento educativo que nos ocupa, la formación religiosa no estaría completa, de acuerdo con el ideario de esta institución aceptado por los padres.


    Hay que tener en cuenta, además, que otras escuelas de gestión privada de la zona, por ser más costosas, no están al alcance de los padres cuyos ingresos salariales sufren el impacto de la difícil situación que vive el país y, las escuelas de gestión oficial cuentan con una sobrecargada matrícula.


    La asignación de las horas cátedra solicitadas, contribuirá a solucionar no sólo la actual problemática institucional y académica, sino también a que los adolescentes se enriquezcan en la verdad evangélica.


    Este proyecto se fundamenta, además, en la ley n° 24195, Título II, Capítulo I, art. 5° incs. e), f), g), s), t), u) y Título V, art. 37.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.


