PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos correspondientes, realice el bacheo y demarcación horizontal y vertical de la ruta provincial nº 178, en el tramo que va desde la localidad de Las Rosas hasta la intersección con la ruta nacional nº 9.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El tramo de la ruta provincial nº 178 que va desde la localidad de Las Rosas hasta la intersección con la Ruta Nacional nº 9, hacia el sur, se encuentra muy deteriorado, con gran cantidad de baches que hacen peligroso el normal fluir del tránsito de coches y camiones.

Dicho tramo, es tomado por muchos transportistas como ruta alternativa a la nacional nº 34, gravada por peaje. A su vez, es elegido por muchos usuarios para, empalmando con la ruta provincial nº 66, dirigirse a Landeta, cruzar el límite con Córdoba y seguir adentrándose en esta provincia sin pagar peajes, ya que evitan las rutas nacionales 9 y 19. A su vez, es el único medio para acceder a Piamonte por ruta pavimentada.

Es menester que, a la brevedad, se instrumenten las acciones necesarias para lograr un bacheo eficiente y la posterior señalización horizontal, que es deficitaria, además de actualizar y mejorar la señalización vertical.

Este camino, que atraviesa la localidad de Las Parejas, es utilizado por gran cantidad de vehículos que transportan cereales e insumos para las industrias de la zona. Las roturas de la cinta asfáltica que señalamos  hacen peligroso el andar y les insume un costo extra a los transportistas que se refleja en el desgaste excesivo del material rodante.

Atento a que esta ruta atraviesa una región feeraz y beneficiada por la actual coyuntura que ha posicionado a los comodities cerealeros en un lugar de privilegio en los mercados internacionales, esperamos del estado provincial una inversión que se refleje en  una más segura circulación de camiones y vehículos de los particulares.
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