PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos técnicos pertinentes, en el marco de la ley provincial N° 11153/94, evalúe la conveniencia y oportunidad de intervenciones arquitectónicas en el llamado “Galpón 10”, primitiva estación Rosario del Ferrocarril Central Argentino, en la mencionada ciudad.

Señor Presidente:

El motivo de este proyecto es solicitar la intervención de los organismos técnicos pertinentes de la provincia, para salvaguardar un edificio protegido por la ley provincial N°11153/94, declarado Monumento Histórico Provincial, que fue la primer estación del ferrocarril Central Argentino, en la ciudad de Rosario, durante dos décadas, hasta la construcción de la estación definitiva.

La construcción data de 1863, está sobre la barranca a la altura de calle España y todavía se conserva en pie.  Es un “patrimonio de primera magnitud” y exige un estudio exhaustivo acerca de su evaluación histórica, su destino y función.

Ignorar estos aspectos, en el marco de una revalorización total de los elementos que cuentan con un importante componente de valor simbólico, es dar paso a un proceso de desnaturalización histórica y cultural.

Casi todos estos inmuebles ferroviarios que fueron motor de crecimiento y desarrollo de las ciudades, han sido desatendidos, deteriorados por la falta de mantenimiento y reconvertidos con nuevas funciones, no siempre compatibles con sus características arquitectónicas.  Con la desarticulación de los ferrocarriles, las estaciones ferroviarias y los galpones de carga, fueron utilizados por los concesionarios y los particulares que accedieron a ellas, sin criterio y sin ninguna planificación del uso de los locales y las funciones más accesibles para esta nueva situación.

Como resultado de la poca previsión y de planes concretos acerca de su utilización, se han dado intervenciones poco felices sobre estos edificios que han contribuido aún más a su progresiva degradación

Hoy se habla de convertir a alguno de ellos en patio de comidas, sede de supermercados o hasta de su eliminación para proyectar áreas verdes y en el mejor de los casos se les adicionan estructuras extrañas que desvirtúan totalmente sus características edilicias.

Es por ello, que en el marco de la ley provincial que declara Monumentos Históricos Provinciales a todas las estaciones ferroviarias, Ley N° 11153/94, consideramos de vital importancia contar con una evaluación técnica y algún mecanismo de trabajo y consulta entre las distintas jurisdicciones, que permita preservar dichos edificios para el uso público y como testimonio de una historia que aún sigue en pie, respetando, en lo posible sus características arquitectónicas, teniendo en cuenta que nuestro patrimonio cultural y este es parte de ello es irrepetible, irremplazable e invalorable.
Quizás podamos imitar sus formas, sus texturas, sus materiales o sus colores, pero las vivencias de todos los momentos transcurridos, la memoria de cada uno de los que pisaron sus andenes, los años pasados siendo mudos testigos del quehacer de las ciudades y hasta la nostalgia del tiempo ido, todo eso es irrecuperable.

Debemos agradecer la colaboración de los integrantes de Cadena Ciudadana de la ciudad de Rosario, que hicieron llegar a esta Comisión, su preocupación por el destino del llamado Galpón 10, y también nos acercaron toda clase de documentación para sustentar este proyecto.

Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares el voto favorable a esta iniciativa.

