




















PROYECTO DE COMUNICACIÓN











La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FÉ vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de


Educación, proceda a otorgar un subsidio para la compra de vidrios y estufas a la Escuela Taller de Educación Manual “Dr. Eugenio S. Malaponte” situada en calle Hilarión de la Quintana 77 de la ciudad de Rosario.




















Señor Presidente:





	La Escuela Taller de Educación Manual N° 63 “Dr. Eugenio Malaponte” situada en calle Hilarión de la Quintana 77 de la ciudad de Rosario, está ubicada en una zona densamente poblada y concurren a la misma niños que pertenecen a familias de escasos recursos socioeconómicos.





	Este establecimiento escolar no puede hacerse cargo del costo que representa la reposición de vidrios y la compra de estufas necesarias para la calefacción de las aulas.





	Estos elementos son imprescindibles para continuar con el dictado de clases en un ambiente adecuado acorde con las bajas temperaturas reinantes durante el período de otoño-invierno.





	Creemos que el Estado Provincial, a través del Ministerio de Educación, debe otorgar un subsidio para la compra de vidrios y estufas a la Escuela Taller de Educación Manual “Dr. Eugenio S. Malaponte” situada en calle Hilarión de la Quintana 77 de la ciudad de Rosario.





Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.


 


