PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través de la Dirección Provincial de Vialidad considere la factibilidad de apoyar las tareas de recuperación de los vertederos de residuos sólidos urbanos de los Municipios y Comunas del Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

Los Municipios y Comunas del Departamento San Jerónimo se encuentran abocadas a la solución del tratamiento y disposición final de sus residuos sólidos urbanos y en esta primer etapa han de recuperar los actuales vertederos, fundamentalmente los ubicados a la vera de la ruta 11 que tantos accidentes de tránsito han provocado.

La actual situación económica que están atravesando nuestros Municipios y Comunas les acota la posibilidad de desarrollar estas tareas que requieren la contratación de equipos pesados que no cuentan, por lo que en el conocimiento de la existencia de equipos afines en la Dirección Provincial de Vialidad, es que he considerado la posibilidad de este aporte por parte de la Provincia.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

