PROYECTO DE COMUNICACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Organismo correspondiente, instrumente:

1- Instar para que la disciplina Educación Física en la Provincia de Santa Fe, se convierta en el eje rector de los tres tramos de la Educación Formal, como valuarte de la salud, la sana competencia, y el elemento aglutinante de las diferencias sociales, que marcan los actuales momentos coyunturales.

2- Instar para la capacitación de los docentes de la Provincia, para que realicen el proceso en el marco de la enseñanza, pero tendiendo, además, a generar la alta competencia, con los potenciales exponentes de cada disciplina, a los efectos de colocar a la Provincia de Santa Fe, a la palestra de la representación nacional e internacional.

SEÑOR PRESIDENTE:

Basándonos en el principio de “igualdad de oportunidades” consagrado por nuestra Carta Fundamental, la Constitución Nacional, y receptado por todas las Normas Fundamentales de las diferentes Provincias, es que se solicita la optimización del sistema de enseñanza curricular y extra curricular de la disciplina Educación Física.-

La estrecha vinculación que tiene la actividad física con el sistema de salud y la calidad de vida es conocido, por todos los actores sociales. El sistema de control que se opera sobre situaciones patológicas como la anorexia y la bulimia, etc.,  y la detección temprana de flagelos como la drogadicción, el alcoholismo etc. no resiste ninguna objeción a estas afirmaciones.

Por otro lado el sistema de contención que establece el hábito del deporte en sectores sociales que hacen del ocio, el campo propicio para la delincuencia y otros emergentes sociales, constituye un escalón más para la construcción de una sociedad más libre, sana y soberana. ¿Algún Funcionario del Ministerio de Educación o de Salud ha realizado un profundo análisis, sobre el tiempo libre de los que asisten a una mínima escolaridad?. Estamos seguros de que no, y es más si ese análisis se completara con la posibilidad de realizar deportes en lugares asistidos por especialistas capacitados, sin duda que la respuesta sería ampliamente positiva. A esto se apunta cuando se hace referencia a la “igualdad de oportunidades”. 

Por supuesto que los obstáculos son muchos, que sortear cuestiones presupuestarias, es la valla más utilizada de latiguillo para quedar paralizados en el rotundo: “no se puede”. Pero, creo que lejos de acercarnos a optimizar un sistema ventajoso, estamos retrocediendo, cuando, el cambio curricular en implementación, no solo ha disminuido la carga horaria de la Educación Física como actividad integradora, sino que en algunos casos, la ha “borrado” de las curriculas.

Si la Provincia de Santa Fe se puede “enorgullecer” de algo, es de la cantidad de O.N.G. que ha instrumentado con distintos fines y objetivos, y  sería una veta importante a evaluar como alternativa, la implementación a través de las mismas de actividades extra-curriculares en el área de la Educación Física.-

Por otro lado, el espacio, no creo que sea factor limitante porque si hay algo que en la Provincia de Santa Fe abunda, son los espacios libres. 

Por otro lado cuando en los enunciados del Proyecto de Comunicación se habla de factor aglutinante, que no quepa la menor duda de que se lo hace desde una concepción ideológica totalmente férrea: ¿quién puede discutir que la igualdad planteada en la competencia sana, borra todo tipo de diferencia social, económica etc.?. El que compite, muestra lo mejor de sí,  haciendo un registro humanizado de su par, haciendo preponderar los mejores valores,  como el honor, la dignidad, la honestidad, y todos aquello que hoy la sociedad necesita para generar los mejores hombres y mujeres, de donde saldrán los mejores referentes, y de ellos los mejores gobernantes

También en los enunciados se apuesta a una Provincia proyectada al futuro. De hecho que no podemos negar que hay en nuestra historia y en nuestro presente figuras y equipos que se han destacado en las distintas disciplinas y que lo siguen haciendo. ¿Tenemos una verdadera dimensión  del potencial que podría colocar a nuestra Provincia,  en un alto sistema de competencia y representatividad?. 

Sin duda de que como siempre sucede, el árbol nos tapa el bosque y nos quedamos en las respuestas desalentadoras que  nos pueden brindar los magros presupuestos, la falta de   personal, y todos los obstáculos que podamos encontrar y que se han hecho carne en nuestro cotidiano discurso.

En la convicción de que lo posible deja de ser una quimera cuando ponemos mano a la obra,  y la imaginación deja de ser una actitud utópica para ser la más feliz de las realidades,  es que propongo a las Autoridades de la Provincia, realizar una masiva convocatoria a todos aquellos que quieran trabajar por una sociedad más sana a través de la optimización de la Educación Física como valuarte de crecimiento. Por otro lado se solicita se revea la conformación de las actuales curriculas  de la E.G.B. y el Polimodal,  en miras a trabajar el área de la  Educación Física, interdisciplinariamente, operando además un refuerzo en lo que, pedagógicamente pueda significar esto para  la integración del paso a la enseñanza Universitaria, o para reafirmar las potencialidades en aquellos que muestran aptitudes para la competencia. 

Por las razones expuestas, solicito la aprobación dl presente Proyecto de Comunicación.-

