PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo Provincial, que por intermedio de las áreas correspondientes, informe si se han concretado estudios sobre los niveles de contaminación que pudieran afectar a las especies ictícolas  denominadas sábalo y dorado, en aguas del río Paraná y sus afluentes.

En caso contrario, se impulse esta investigación dado el riesgo que representa, en caso de existir contaminación de estas especies, en la salud de los consumidores.

LILIANA  GRACIELA  MEOTTO

DIPUTADA  PROVINCIAL

Señor Presidente:

Por Resolución 504/01, el Gobierno Bonaerense, prohibió la pesca del Sábalo ante los estudios concluyentes sobre los niveles críticos de su contaminación, llevado a cabo por el Instituto de Química Ambiental de la Universidad de La Plata. Estos estudios se realizaron “desde Paraná hasta La Plata”.  

Motivos fundamentales de esta contaminación, sería la descarga de efluentes industriales y emisores cloacales sobre los ríos, de los cuales no estamos ajenos y siendo que en todo el largo de nuestras costas se esta practicando una inquietante depredación del sábalo, que es de público conocimiento, es razón imprescindible requerir estos estudios involucrando al dorado, por cuanto éste se alimenta entre otras especies, del sábalo. 

Dicha investigación dictamina que el sábalo se alimenta directamente de la materia orgánica del barro, donde se concentran hidrocarburos, policlorados, metales pesados, pesticidas como el DDT y bifenilos policlorados.

En el mismo dictamen, se señala que en el sábalo se encuentran entre cuarenta y cincuenta clases de contaminantes, algunos de los cuales son cancerígenos.

A efectos de legislar al respecto y alertar a la población sobre el consumo de estas especies, que podrían dañar la salud, es motivo por el que solicito el tratamiento del presente Proyecto de Comunicación, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Julio de 2002.- 

