dictamen expte. n° 9921 – PJ 

 COMUNICACION 

SEÑORES DIPUTADOS:





Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de (Expte. N° 9921 – PJ ), autoría de la  Dip. Schachner, por el cual se solicita evalúe modificar el decreto provincial N° 2311/99  reglamentario de la ley provincial 11.583, que adhirió al régimen establecido por la ley nacional N° 24.449 de "Tránsito y Seguridad Vial", en su Anexo I, Título III, Capítulo I, Art. 13, inc. a),  unificando en un solo documento la licencia de conductor correspondiente a las diferentes habilitaciones por clase expedidas por los distintos organismos. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de la Comisión de Transporte, esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen con modificaciones, que a continuación se transcribe y al que aconseja se le preste aprobación:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalué la posibilidad de modificar el Decreto Provincial N° 2311/99, reglamentario la Ley Provincial N° 11583 que adhirió al régimen establecido por Ley Nacional N° 24449 de “Tránsito y Seguridad Vial”, en su Anexo I, Título III, Capítulo I, Artículo 13, inciso a) unificando en un solo documento la licencia de conductor incluyendo en el mismo las distintas categorías por las cuales queda habilitado/a el conductor/a por clase, expedidas por los distintos organismos de modo de incorporar en el mismo la habilitación correspondiente.

Asimismo se solicita se prevea que la renovación de la habilitación para personas de 70 años o más que demuestren su imposibilidad de pago se efectúe sin cargo alguno, siendo el mismo soportado por el Estado Provincial.”

