PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalué la posibilidad de modificar el Decreto Provincial N° 2311/99, reglamentario la Ley Provincial N° 11583 que adhirió al régimen establecido por Ley Nacional N° 24449 de “Tránsito y Seguridad Vial”, en su Anexo I, Título III, Capítulo I, Artículo 13, inciso a) unificando en un solo documento la licencia de conductor incluyendo en el mismo las distintas categorías por las cuales queda habilitado/a el conductor/a por clase, expedidas por los distintos organismos de modo de incorporar en el mismo la habilitación correspondiente.

Asimismo se solicita se prevea que la renovación de la habilitación para personas de 70 años o más que demuestren su imposibilidad de pago se efectúe sin cargo alguno , siendo el mismo soportado por el Estado Provincial.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto de comunicación tiene por objeto unificar en un solo documento las distintas habilitaciones por clase expedidas por los distintos organismos para evitar la existencia de varios documentos o carnets según se trate distintas categorías generando la posibilidad que el conductor posea sólo un documento con las categorías a la que está habilitado.

Para ello es necesario que el Poder Ejecutivo en uso de sus facultades proceda a modificar el Anexo I, Título III, Capítulo I, Artículo 13, inciso a) del Decreto Provincial N° 2311/99 que reglamento la Ley Provincial 11583 que adhirió oportunamente al régimen establecido por la Ley Nacional N° 24449 de “Tránsito y Seguridad Vial”.

Además se pretende que se incorpore la posibilidad que aquellos conductores de 70 años o más que pretendan renovar su licencia, la cual es anual, lo puedan efectuar sin costo alguno y que el mismo sea soportado por el Estado Provincial siempre que demuestre la imposibilidad de pago.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

