PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al P.E. a través del Ministerio de Agricultura, Ganadería y Comercio, y otros organismos pertinentes, procedan a arbitrar todos los medios conducentes a la implementación del PROGRAMA DE RECUPERACION DE LA ACTIVIDAD ALGODONERA SANTAFESINA “VOLVER”, elaborado por el INTA – Reconquista, con la colaboración de la Unión Agrícola de Avellaneda Ltda.

Señor Presidente:


Por varias razones, la superficie bajo cultivo de algodón en la Provincia experimentó caídas, de más de 50 mil hectáreas sembradas en el período 1997/98, a menos de 10 mil hectáreas en el 2002.


Con el proyecto VOLVER “…se trata de crear las condiciones necesarias para volver al cultivo del algodón en la Provincia de Santa Fe…”. Dicha actividad es una importante y válida alternativa para el desarrollo del norte santafesino.
 


Entre los objetivos perseguido en el proyecto de referencia, cabe resaltar la estimulación de la demanda de braceros en la cosecha, contribuyendo a disminuir los alarmantes índices de desempleo no sólo en el campo sino también en la zona urbana. 


En el aspecto laboral, el proyecto plantea entre otras cosas, el reintegro al productor algodonero del importe por previsión social de cosecha manual, buscando bajar costos y disminuir riesgos; la prestación de asesoramiento y asistencia administrativa en la liquidación por cosecha manual y la declaración de “emergencia laboral” por un período de tiempo limitado para el sector.


Considero indispensable la intervención del Estado Provincial no sólo en la implementación del Programa, sino también una activa participación en procura de todas aquellas decisiones que competan al ámbito nacional. Corresponde, entiendo, otorgarle un carácter de Política de Estado a este tipo de iniciativas serias y viables,  tendientes a recuperar y fortalecer las economías regionales y zonales, como el caso de la actividad algodonera que traigo a consideración de mis pares, más aún si surgen de dos Instituciones de reconocido prestigio en el norte santafesino, como el INTA de Reconquista y la Unión Agrícola de Avellaneda.


Sobre la base de estas breves consideraciones solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto.

