PROYECTO DE COMUNICACIÓN.


La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, a través de los organismos pertinentes, gestione y respalde ante el Gobierno Nacional, las alternativas de compensación propuestas por la Asociación para el Desarrollo Regional del Departamento General Obligado y Norte del Departamento San Javier, al actual mecanismo de retenciones que se aplican a la actividad agropecuaria de los siete departamento del centro norte de la provincia, a saber:

1- Reducción en un 50% del las retenciones que se aplican a la producción agropecuaria proveniente de los departamentos General Obligado, Vera, 9 de Julio, San Javier, San Justo, San Cristóbal y Garay, de nuestra provincia.-

2- Subsidio: asignación a cada productor beneficiario de un monto determinado.
Crédito Fiscal de IVA presunto (de libre disponibilidad): este beneficio consistiría en permitir a cada productor computar en su declaración jurada de IVA, un monto adicional de crédito fiscal equivalente al débito fiscal obtenido de sus ventas reales, con un tope de cantidad de kilos, equivalente a lo que se obtendría de las hectáreas declaradas con el rinde medio histórico.- (ambas alternativas fueron propuestas por la Asociación de Graduados en Ciencias Económicas del Norte Santafesino)

Señor Presidente:




La Asociación para el Desarrollo Regional del Departamento General Obligado y Norte del Departamento San Javier, ha presentado a las autoridades de la Nación y de la Provincia un trabajo destinado a plantear los problemas que generan en el centro norte de la provincia la aplicación de las retenciones que afectan al sector agropecuario.




Como es de público conocimiento, entre las desventajas más preocupantes para los productores de la zona de referencia, tenemos que los rendimientos productivos en la zona resultan significativamente inferiores a los del sur de la provincia, y que las distancias existentes con los centros de comercialización (zona portuaria de Rosario) influyen sobre los precios obtenidos, y si a esto le agregamos el actual mecanismo de retenciones, nos encontramos con una importante región de la provincia claramente perjudicada.




El planteo realizado por la Asociación Regional, con el aporte de la Asociación de Graduados en Ciencias Económicas del Norte Santafesino, busca compensar el histórico desequilibrio existente entre el Sur y el Norte provincial, y aliviar la asfixiante situación de los santafesinos del centro norte que apostaron a la producción y al trabajo.  




Por todo lo expuesto solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

