                                               PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo gestione ante el Ente Interprovincial del Tunel Subfluvial “ Uranga-Sylvestre Begnis” la siguiente información:

1).- El estado actual y procesal de la causa radicada ante el Juzgado de Instrucción n° 5 de la ciudad de Paraná, sobre la venta de la Isla Flotante “Río Paraná” a la empresa ANHSA S.A. en fecha 21 de noviembre de 1996.

2).- Si el Ente Interprovincial ha tomado intervención en la misma por derecho propio.  En caso afirmativo remita detalladamente los antecedentes respectivos.

	MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
	CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial


Señor Presidente:

 En fecha 5 de abril del 2001 esta Cámara de Diputados aprobó proyecto de comunicación donde se solicitaban antecedentes administrativos y judiciales sobre la venta de la Isla Flotante “Río Paraná” a la empresa ANHSA S.A..

Asimismo, en dicho proyecto se solicitaba si Fiscalía de Estado, había intervenido y/o tomado conocimiento de la denuncia penal efectuada por la Fiscalía de Investigaciones Administrativas de la Provincia de Entre Ríos, cabeza de las actuaciones que motivaran el requerimiento relacionado precedentemente.

Con posterioridad, en fecha 18 de abril del 2002 la Cámara volvió a requerir información a Fiscalía sobre el tema, ya que de la contestación original surgían elementos de juicio que quedaban pendiente de resolución.

En fecha 6 de junio del 2002 se remiten las actuaciones con detalle informativo de cuestiones formales y de competencia, que no han resuelto específicamente la inquietud original que motivara el primer proyecto.

Por lo tanto, corresponde requerir directamente al Ente Interprovincial del Tunel Subfluvial, el estado de las actuaciones de referencia, a los efectos de conocer con certeza sobre los trámites en cuestión y sus consecuencias correlativas para los intereses provinciales.

	MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
	CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial


