PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la repartición que corresponda, proceda a incrementar en un 100 % el valor actual por ración alimentaria que reciben los comedores escolares y comunitarios y a actualizar el listado de personas que reciben esta ayuda alimentaria en los mismos. 

Señor Presidente:


Los comedores escolares y comunitarios reciben aproximadamente 65 ctvos por ración para brindar alimentación a miles de niños, ancianos y desocupados.


Debido a la devaluación producida en este año se han triplicado los gastos en alimentos.


Además se ha incrementado notoriamente el número de personas que acuden para recibir ayuda alimentaria con respecto al año anterior.


En estas condiciones se ha debido reducir la cantidad y calidad de los alimentos 

incluidos en las raciones sin poder satisfacer los requerimientos calórico-proteicos adecuados.


A pesar de los reclamos de los responsables de estos comedores para que se actualicen los valores por ración, no se ha obtenido una 

respuesta satisfactoria por parte del Gobierno de la Provincia de Santa Fe.


Consideramos que es un deber del Estado Provincial incrementar en un 100 % el valor actual por ración alimentaria que reciben los comedores escolares y comunitarios y  actualizar el listado de personas que reciben esta ayuda alimentaria en los mismos.


Por los argumentos expuestos, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

