PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, tramite ante sus pares nacionales el reinicio de las campañas de vacunación contra la Fiebre Hemorrágica Argentina, ante los recientes informes que muestran un crecimiento de dicha enfermedad en los departamentos del sur de nuestra provincia.

SEÑOR  PRESIDENTE:





El Ministerio de Salud de nuestra provincia ha recibido el informe correspondiente al último año sobre casos de Fiebre Hemorrágica Argentina, que confirma al departamento Rosario a la cabeza en el número de casos dentro del terriotiro provincial. Tal documento revela que en los restantes dieciocho departamentos la proliferación de casos no es ni cercana a la magnitud que tiene en el área de Rosario, donde la enfermedad empezó a proliferar a partir de que se cortó la vacunación en épocas del ex ministro de Salud de la Nación Dr. Lombardo, es decir aproximadamente dos años, siendo menester que se reanude la misma a la brevedad posible.




La Fiebre Hemorrágica Argentina es una enfermedad infecciosa de orígen viral que afecta sobre todo a las personas que viven o trabajan en zonas rurales y se encuentra asociada a algunas especies de roedores campestres que son los huéspedes y reservorios naturales. El hombre se infecta en forma accidental al ponerse en contacto con la orina del ratón, ya sea por inhalación de partículas infectadas o a través de la piel o mucosas. La enfermedad tiene un período de incubación que oscila entre los seis y catorce días, luego de los cuales se manifiesta como un síndrome febril, con decaimiento general, dolores musculares, de cabeza y detrás de los ojos, pérdida del apetito y dolores abdominales.




Además, pueden presentarse molestias oculares con hinchazón de los párpados y manchas en la cara, el cuello y en la parte superior del tórax, como también manchas que pueden aparecer en la mucosa de la boca acompañadas de hemorragias locales. Todos estos síntomas hablan a las claras de la gravedad de dicha enfermedad si no es atacada preventivamente con las campañas de vacunación necesarias, las cuáles, lamentablemente, se encuentran suspendidas en territorio de nuestra provincia siendo menester e imprescindible que se reactiven las mismas a la brevedad posible.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

