Proyecto de Comunicación:

   Sería del agrado de esta Cámara que el Poder Ejecutivo solicite a las autoridades del Ministerio de Educación, que desarrolle un “Curso de Capacitación sobre Educación Sexual” dirigido a los docentes del Polimodal de las escuelas provinciales con el objetivo de que éstos puedan comprender, interpretar y orientar a nuestros jóvenes en temas tan cruciales como prevención de embarazos precoces, enfermedades de transmisión sexual, valoración de la importancia del amor y la familia, paternidad responsable y el cuidado y valorización del cuerpo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Ante el alarmante aumento de embarazos adolescentes registrados en los hospitales públicos, es necesario implementar un programa de educación y prevención en todo el ámbito provincial, siendo la escuela un lugar por excelencia y los docentes, por el contacto continuado y el conocimiento que tienen de la idiosincrasia del adolescente, los más aptos para llevarlo a cabo.

La educación, que está a cargo de instituciones de distintos niveles, tiene un papel fundamental (como la familia) en la formación de los jóvenes en los valores éticos, el respeto por las diferencias, la solidaridad. La escuela debe tener capacidad para dar respuesta a los interrogantes de los adolescentes, no dejando asignaturas pendientes como una Educación Sexual comprometida, donde, entre otros, se deben tratar temas como: prevención de embarazos precoces, métodos anticonceptivos, importancia del amor, del vínculo, consecuencias de embarazos no deseados, enfermedades de prevención sexual, etc.

