PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente disponga la elaboración por parte del Laboratorio Productor de Fármacos Medicinales Sociedad del Estado de píldoras anticonceptivas para su distribución gratuita en los centros de salud de la Provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

Los Derechos Sexuales y Reproductivos forman parte de los Derechos Humanos Básicos. Garantizan el derecho a la información, orientación y servicios que permiten desarrollar una sexualidad libre y sana.

Estos Derechos Humanos Básicos implican la posibilidad, entre otras, de decidir libre y responsablemente si se quiere tener hijos, cuándo y cuántos.

La O.M.S. y la UNICEF coinciden en determinar que los programas de salud reproductiva son imprescindibles para obtener una baja en la mortalidad materno infantil, como así también, de los altos niveles de abortos provocados, que ponen en compromiso no sólo la fecundidad futura en la mujer sino su salud.

Actualmente la provisión de los insumos como píldoras, dispositivos intrauterinos (DIU) se efectúa en los centros de salud provincial a través de diferentes modalidades que implican un costo para las usuarias, tales costos hoy se ha incrementado considerablemente lo que genera una real imposibilidad al acceso de los mismos agudizando las condiciones de iniquidad que padece el género femenino y en especial quienes proceden de los sectores más pauperizados.

Esta realidad tiene directa relación con el elevado número de abortos que se provocan con la finalidad de interrumpir un embarazo no deseado. Con frecuencia estos abortos se llevan a cabo bajo condiciones sanitarias y de higiene inexistentes que colocan en elevado riesgo la vida de la mujer embarazada.

Ya en julio de 2000 el vespertino de esta ciudad capital de la Provincia realizó una nota a la Dra. Riboldi a cargo del consultorio de salud reproductiva y planificación familiar del Hospital Iturraspe.

Esta médica manifestaba que “La mayoría de las mujeres viene con la idea de las pastillas. Las chicas adolescentes nos piden píldoras, porque dicen que no quieren tener tantos hijos como su madre. Esto marca que hay un avance, una toma de conciencia sobre la procreación responsable”, dijo la profesional. 

Con la ley Nº 11.888 las mujeres santafesinas creían alcanzar un logro más en la defensa de sus derechos: el acceso al cuidado de su salud reproductiva y al ejercicio de una procreación responsable.

Por ella el Estado Provincial debe distribuir gratuitamente los medios anticonceptivos, pues su adquisición se halla vedada a una amplia franja de nuestra sociedad

Las pastillas anticonceptivas se elaboran con insumos de origen extranjero. Con la reciente devaluación de nuestra moneda, el precio de aquéllas se ha incrementado en forma notable. En las farmacias los productos de menor costo se expenden al público a un precio de $ 6.80, pasando por otras de $ 13,93, precio medio, llegando a las que contienen gestogeno y valen $ 21. En general contienen como principio activo la droga denominada etinilestradiol, a la que se agregan el levonorgestrel, la milanova y el gestodeno según las marcas.

El presente proyecto propugna que el Laboratorio Productor de Fármacos Medicinales Sociedad del Estado, que provee a la Provincia de medicamentos para la atención primaria de la salud, amplíe el espectro de su producción y elaborare pastillas anticonceptivas.

El Laboratorio Productor de Fármacos Medicinales Sociedad del Estado está en condiciones técnicas para importar las drogas base para la producción de las pastillas anticonceptivas, con lo cual se producirá ahorro presupuestario al no tener que adquirir el producto terminado producido por los laboratorios extranjeros, que lo comercializan a mayor costo para el Estado.

Por lo expuesto precedentemente, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

