
SANTA FE, 15 de Agosto de 2002.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 9961 U.C.R.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial por intermedio de la Empresa Provincial de la Energía informe:

a) Destino final de los transformadores de energía eléctrica cuando quedan fuera de servicio.

b) Si las características técnicas de construcción de los transformadores de energía eléctrica contienen PCB (bifenilos policlorados).

c) Si los operarios encargados del manipuleo de estos transformadores utilizan todos los elementos de seguridad indispensables para trabajar con los mismos.

d) Si existen antecedentes de operarios contaminados en la provincia de Santa Fe, con productos como el PCB, y cuales son las medidas que se adoptaron en cada caso.

e) Cuáles son las medidas de seguridad que se adoptan cuando se produce una rotura o explosión de un transformador ubicado en un centro urbano y/o rural.

f) Si se tienen previstas medidas tendientes a la reposición de estos equipos por otros que no contengan PCB.

g) Que medidas se han adoptado para dar cumplimientos a las resoluciones conjuntas del Ministerio de Salud (N° 437/2001) y del Ministerio de Trabajo, Empleo y Formación de Recursos Humanos (N° 209/2001) que prohibe en todo el territorio nacional la producción, importación y comercialización de bifenilos policlorados y productos y/o equipos que los contengan, otorgando un plazo para el reemplazo hasta el año 2010.

h) Si la E.P.E. tiene conocimiento sobre denuncias que se hayan realizado en su empresa por parte de operarios damnificados como consecuencia de su exposición a estos productos al manipular los transformadores que están construidos con PCBs.







       Salúdole muy atentamente.
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