PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Empresa Provincial de la Energía informe:

a) Destino final de los transformadores de energía eléctrica que la Empresa Provincial de la Energía cuando quedan fuera de servicio.

b) Si las características técnicas de construcción de los transformadores de energía  

Eléctrica contienen PCB (bifenilos policlorados).

c) Si los operarios encargados del manipuleo de estos transformadores utilizan todos los elementos de seguridad indispensables para trabajar con los mismos.

d) Si existen antecedentes de operarios contaminados en la provincia de Santa Fe, con productos como el PCB, y cuales son las medidas que se adoptaron en cada caso.

e) Cuáles son las medidas de seguridad que se adoptan cuando se produce una rotura o explosión de un transformador ubicado en un centro urbano y/o rural.

f) Si se tienen previstas medidas tendientes a la reposición de estos equipos por otros que no contengan PCB.

g) Que medidas se han adoptado para dar cumplimientos a las resoluciones conjuntas del Ministerio de Salud (N° 437/2001) y del Ministerio de Trabajo, Empleo y Formación de Recursos Humanos (N° 209/2001) que prohíbe en todo el territorio nacional la producción, importación y comercialización de Bifenilos Policlorados y productos y/o equipos que los contengan, otorgando un plazo para el reemplazo hasta el año 2010.

h) Si la EPE tiene conocimiento sobre denuncias que se hayan realizado en su empresa por parte de operarios damnificados como consecuencia de su exposición a estos productos al manipular los transformadores que están construidos con PCBs.

FUNDAMENTOS  

Sr. Presidente:

Los bifenilos policlorados (PCB) son compuestos químicos formados por cloro, carbono e hidrógeno, cuya característica es la resistencia al fuego, son muy estables, no conducen electricidad y tienen baja volatilidad a temperaturas normales. Esta y otras características los han hecho ideales para la elaboración de una amplia gama de productos industriales y de consumo.

Pero son estas mismas cualidades las que hacen al PCB peligroso para el ambiente, especialmente su resistencia extrema a la ruptura química y biológica a través de procesos naturales.

Esta resistencia inusual, mas su tendencia a permanecer y acumularse en organismos vivos, genera la presencia de PCB en el ambiente y una amplia dispersión con sus consecuentes efectos. Los PCB pueden ingresar en el cuerpo a través del contacto con la piel, por la inhalación de vapores o por la ingestión de alimentos que contengan residuos del compuesto.

En nuestro país todavía se encuentran transformadores de baja y media tensión que contienen aceite refrigerante de PCB y que, en muchos casos, chorrean ese lubricante por falta de mantenimiento. La liberación del aditivo con PCB contamina el suelo, las napas y el agua. No solo de un barrio sino de toda la zona porque una de las características del PCB es que se desparrama con facilidad. Pero el principal riesgo ocurre si los transformadores explotan o se prenden fuego, en ese caso, el PCB se transforma en un producto químico denominado dioxina. Esta se produce a través de la combustión.

Las dioxinas son las sustancias más dañinas que se conocen. Son cinco millones de veces más tóxicas que el cianuro y se ha comprobado que son cancerígenas.

El PCB es considerado un “contaminante orgánico persistente”, es decir que permanece en el medio ambiente por largos períodos.

Está incluido en la “docena sucia”, un listado de los doce contaminantes más peligrosos del planeta.

El PCB se utilizaba como refrigerante de transformadores, pero en 1976, luego de un accidente, fue prohibido en EEUU y Europa. Hoy existen alternativas al PCB mucho más seguras como los aceites de silicona o ciertos tipos de aceites minerales dieléctricos. Hoy se utilizan transformadores secos para reemplazar a los que necesitaban refrigerantes líquidos.

Los Bifenilos policlorados son compuestos organoclorados que debido a su alta bioestablidad y lipofilicidad se incorporan en las cadenas alimentarias y se encuentran presentes en todas las poblaciones humanas, produciéndose la incorporación principalmente a través de la dieta en los adultos y en los recién nacidos y lactantes a través de la placenta y la lactancia materna. Los PCBs producen alteraciones en el comportamiento y en las habilidades cognitivas y motoras de animales de laboratorio. 

Los PCBs son acusados de causar cáncer de mama, cerebro, melanomas malignos, linfomas, y sarcomas de tejidos blandos. También se comprobó daños en el sistema inmunológico, disminución de las hormonas sexuales en los hombres, y disminución en el crecimiento de los niños. Los peligros en general están asociados a la exposición crónica, aún en concentraciones bajas. Además se han detectado problemas de tipo respiratorios, daños en el hígado y la piel, siendo el efecto más común el “chloracne”, una condición dolorosa que desfigura la piel, similar al acne adolescente. La OMS (Organización Mundial de la Salud) comprobó que los PCBs son cancerígenos.

Adjunto como antecedente a este pedido de informes, una presentación realizada por un ciudadano de la ciudad de San Lorenzo, quien expone en sede policial, una constancia de fallecimientos de operarios que pertenecían a la cuadrilla de mantenimiento de transformadores de potencia eléctrica pertenecientes a la E.P.E., causado presumiblemente por exposición directa a los PCBs.

Estos fundamentos son suficientemente elocuentes como para preocupar a toda la comunidad ante la presencia de los PCBs en ámbitos de alta concentración de personas, por lo que considero que es prioritario disponer el presente pedido de informes, por lo cual solicito a mis pares la aprobación del mismo.

