PROYECTO DE COMUNICACIÓN

Pedido de Informe

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, solicite información ante el Organismo pertinente nacional, respecto de las medidas precautorias que se están tomando en la actualidad ante la aparición de casos de contagio con Fiebre Hemorrágica Argentina, en la zona considerada endémica de el norte de la provincia de Buenos Aires y centro-sur de la provincia de Santa Fe.

Asimismo se solicita que se informe, respecto de la disponibilidad de vacunas para atender los casos de infectados por esta enfermedad, así como de las medidas preventivas que se están implementando, fundamentalmente en lo referente a difusión de las mismas, y control del animal vector.

FUNDAMENTOS

Ante la información de público conocimiento respecto de casi 200 casos de contagio con la enfermedad denominada Fiebre Hemorrágica Argentina, y algunos con desenlace fatal, producidos en la zona endémica de nuestro país, comprendida por el noroeste de la provincia de Buenos Aires, y centro-sur de la provincia de Santa Fe, esta Cámara manifiesta su profunda preocupación y solicita el presente pedido de informes.

Según lo manifestado por el Instituto Maiztegui de Buenos Aires, quien tiene la competencia para atender este tipo de enfermedades, en la persona de la Dra. Delia Enría, manifestó su profunda preocupación ante la falta de vacunas para atender toda la población vinculada con el sector rural de este área endémica, y susceptible de ser contagiada, ya que se dispone de vacunas en una cantidad de 50.000 dosis, cuando en realidad la población en situación de riesgo asciende a la cantidad de 5.000.000 de personas.

Ante la gravedad de esta situación resulta sumamente prudente y necesario tomar medidas preventivas acorde con la misma, debiendo además proponer a nivel provincial todo lo necesario para que se puedan implementar metodologías de control apropiadas.

Es por todo ello que solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de comunicación con el correspondiente pedido de informes.

