PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, informe que medidas ha adoptado con motivo de las amenazas telefónicas recibidas recientemente por militantes de organizaciones sociales de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Militantes de organizaciones sociales fueron amenazados telefónicamente en sus domicilios y en reiteradas oportunidades, hace pocos días en la ciudad de Rosario. 

Susana Abalo integrante del movimiento cristiano de base Mensajeros de Jesús, Omar Isern del Grupo Obispo Angelelli, y otros, denunciaron ante la fiscalía en turno al menos tres intimidaciones. Pero cuando regresaron a sus domicilios sumaron otras tantas.

Si bien conocemos que hubo reuniones a nivel del Ministerio de Gobierno, queremos conocer qué medidas concretas y qué tipo de investigaciones se han llevado a cabo para determinar el origen de tales amenazas y sus autores.

El clima de intimidación que sufren estos ciudadanos, militantes de las causas populares, es incompatible con nuestro sistema democrático, que debe ser preservado frente a las acciones de grupos o sectores autoritarios.
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