PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, considere la posibilidad de brindar guardia policial permanente al Hospital Escuela “Eva Perón" de la ciudad de Granadero Baigorria, del Dpto. Rosario.

Señor Presidente: 




Muchas son las sustracciones que viene sufriendo el hospital en los últimos tiempos, en razón del general incremento de la delincuencia, pero agravado en esta circunstancia por la falta de la vigilancia policial.




Con mucha frecuencia, lamentablemente, según manifiestan la Dirección del Hospital y las autoridades de la Fundación del mismo, se producen estos robos, que si bien no son de mucho monto, la suma de todos ellos repercute negativamente en la economía del mismo. Los elementos que se sustraen son de la más variada índole, pasando por herramientas, instrumental médico, máquinas y elementos de oficina y laboratorio, útiles, ropa, ect.




Cuando la situación económica lo permitía se pagaba el servicio adicional de la Policia, pero las actuales circunstancias por las que se atraviesa hace imposible este tipo de erogaciones y en consecuencia las instalaciones quedan totalmente sin protección.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares presten aprobación al presente Proyecto de Comunicación.

