PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre las medidas necesarias a efectos de realizar el desdoblamiento del tercer grado del primer ciclo de la E.G.B. turno tarde y, consecuentemente, proceda a la creación de un cargo docente en la Escuela N° 6391, de la localidad de Venado Tuerto, departamento General López.

Señor Presidente:




La Escuela N° 6391 de la localidad de Venado Tuerto, perteneciente a la Región VI, requiere con imperiosidad que se proceda a desdoblar el tercer grado del primer ciclo de la E.G.B. del turno tarde, ya que los 40 alumnos que asisten a dicho grado y las características edilicias de las aulas comprometen el adecuado desarrollo de las actividades que allí se realizan. Cabe mencionar que las primeras filas de pupitres se localizan a escasos 20 centímetros de la pizarra. Obviamente esto configura una situación crítica y pone en peligro el proceso de Enseñanza-Aprendizaje de estos niños. Además, de no revertir esta problemática, es de esperar consecuencias sobre la Salud de los alumnos, dado que los obliga a exigir su capacidad visual y auditiva, y los conduce inevitablemente a la falta de concentración.




Es así que con este Proyecto de Comunicación se pretende instar al Poder Ejecutivo para que, por intermedio del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a efectuar el desdoblamiento del tercer grado y al mismo tiempo a crear un cargo docente destinado al nuevo grupo de alumnos, producto de tal desdoblamiento.




Por las razones expuestas es que solicito a mis pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto.-
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