PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, arbitre las medidas necesarias a los efectos de proveer de una ambulancia al Centro de Salud Provincial “La Chispa”, de la localidad de La Chispa, departamento General López.

Señor Presidente:





El Centro de Salud Provincial sito en la localidad de La Chispa, conjuntamente con la Comuna, demandan con carácter de urgente la provisión, por parte del Poder Ejecutivo Provincial, de una ambulancia.





La Comuna sólo cuenta con un vehículo tipo combi que, provisoriamente, cumple el rol de ambulancia. Cabe destacar que dicho vehículo es modelo 1984 y se encuentra en condiciones de deterioro. Por tal motivo se procede a la contratación de ambulancias de otras localidades para suplir paliativamente tan preocupante necesidad.





Es oportuno saber que La Chispa cuenta con alrededor de 600 habitantes y en el Efector de Salud que allí funciona no hay médico permanente. Es así que las personas, no sólo de La Chispa sino de toda la zona de campos aledaños, recurren a los servicios que el Centro brinda. Lo grave es que, en situación de emergencia o urgencia médica, los pacientes deben ser inevitablemente derivados a los Efectores más cercanos de Venado Tuerto  (45 Km.) y Rosario (200 Km.).





Desafortunadamente la Comuna no cuenta con los recursos necesarios a los efectos de hacerse de la tan necesitada ambulancia. Por eso es que por intermedio de este Proyecto de Comunicación, se busca peticionar al Poder Ejecutivo la provisión del vehículo, el cual, según han manifestado las autoridades comunales, puede bien ser usada. Posteriormente podrá ser reparada o acondicionada por ellos. Adjunto al presente el escrito de la Comuna que impulsó la presente iniciativa.





Por los argumentos expuestos solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto.-
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