
SANTA FE, 23 de Agosto de 2001.-

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al Señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 8884 P.J.), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, se sirva informar los puntos 2° y 3° del proyecto de comunicación presentado y aprobado por esta Cámara el 30 de Mayo pasado - Expte. N° 8558 - P.J.- y que a continuación se transcriben:

2°.- Como consecuencia de la firma de estos convenios se servirá a informar lo siguiente:

· Detalle de los acuerdos que se hubieren firmado entre el M.A.G.I.C. y distintas empresas y/o particulares de la provincia. Adjuntar copia de los mismos.

· Detalle de los acuerdos que se hubieren firmado entre el M.A.G.I.C. y/o diversos organismos surgidos como consecuencia de convenios firmados según el punto 1° y los particulares y/o empresas de la Provincia que hubieren significado el otorgamiento de subsidios y/o financiamientos. Adjuntar copia de los mismos.

· Detalle de la integración económica que se hubiere realizado para cada uno de los convenios firmados, cumplimiento de las obligaciones y amortizaciones realizadas por los titulares de los préstamos otorgados.

· Informes de los organismos de control y/o verificación que se hubieren elaborado para cada caso en particular. Adjuntar copia de los mismos.

3°.- Partidas presupuestarias que se hubieren afectado para el cumplimiento de los convenios suscriptos. Monto e imputación".







       Salúdole muy atentamente.

