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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 26711 UPF proyecto de comunicación de los señores Diputados Demetrio Álvarez, Raúl Fernández y Germán Mastrocola, por el cual se solicita disponga informar respecto de las medidas que se han implementado para reducir los casos de falta de habilitación de geriátricos y hogares que brindan atención a adultos mayores autoválidos, mayores de 60 años, en la Provincia; y, atento a que el proyecto cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Promoción Comunitaria; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) mecanismos de control implementados para la habilitación, fiscalización y funcionamiento de geriátricos y hogares que brindan atención a adultos mayores de sesenta (60) años autoválidos;

b) resultados del Programa de Supervisión y Auditoria de establecimientos para adultos mayores dependientes y semidependientes, señalando índices de cumplimiento de la normativa vigente;

c) resultado de fiscalización y auditoria de Hostal de Larga Estadía para Adultos Mayores (HOLEPAM) acompañando índices de ocupación de pacientes menores de sesenta (60) años e índice de mayores dependientes especificando grado de cumplimiento de la Resolución 814/2007 del Ministerio de Salud; y,

d) cantidad de instituciones fiscalizadas, período de tiempo, clausuras, derivaciones de ancianos conforme Resolución 813/2007 del Ministerio de Salud.
SALA DE LA COMISIÓN, 12 de junio de 2013
FIRMANTES: LAGO, Avelino – GUTIÉRREZ, Alicia – OBEID, Alejandra – CRISTIANI, Rosario – PULLARO, Maximiliano – AEBERHARD, Marcela – FERNÁNDEZ, Raúl
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