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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el Proyecto de Comunicación  Nº 26777 PPS – FV del diputado Urruty, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo a través de la Subsecretaría Provincial de la Niñez, Adolescencia y Familia, disponga informar respecto del funcionamiento y el estado edilicio del refugio de menores sito en calle Ituzaingó 1800 en barrio Candioti de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente,  informe:

a) Funcionamiento y estado edilicio del refugio de menores sito en calle Ituzaingó 1800, en Barrio Candioti de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital.

b) Acciones y convenios llevados adelante entre el Municipio y el Estado Provincial para lograr un ámbito de contención y alojamiento para los menores en situación de calle transitoria o permanente, con referencia al refugio hogar previamente mencionado.   

Sala de la Comisión, 09-05-13

FIRMANTES. MASTROCOLA-GAZCUE-PANELLA-GUTIERREZ-GALDEANO
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