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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 27178 -FP – ARI - proyecto de comunicación de la señora diputada Susana García, por el cual se solicita disponga informar sobre la aplicación de la Ley 12913 (funcionamiento de los comités de salud y de seguridad en el trabajo); y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe respecto a la aplicación de la Ley 12.913, lo siguiente:

a) periodicidad con que funcionan los Comités de Salud y de Seguridad en el Trabajo, previstos en la Ley 12.913, en empresas o establecimientos empresarios que, entre sus tareas, realicen aplicación, manipulación, carga y descarga de productos fitosanitarios para la producción agrícola (oleaginosa, frutihortícola, cerealera, etcétera);

b) cantidad de establecimientos que manipulan, acopian, realizan trabajos de carga y descarga y transporte de productos agropecuarios sometidos a aspersiones de agroquímicos en algún momento de su ciclo productivo previo, y controles realizados;
c) información existente, producida por los Comités o la autoridad de aplicación de la Ley 12.913, sobre las medidas concretas de prevención, cuidado y compensación de la salud del trabajador en las tareas mencionadas en los incisos anteriores; y,
d) resultados de las reuniones de los Comités y acciones implementadas en cumplimiento de lo dispuesto en el articulo 33 de la ley citada.
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