
Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27306 (B.K.),  del diputado  Leandro BUSATTO, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga informar respecto de las medidas y procedimientos realizados en relación a la construcción de las obras de infraestructura del Nuevo Puerto de Santa Fe; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia  vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, en relación a la construcción de las obras de infraestructura del Nuevo Puerto de Santa Fe, remita e informe lo siguiente:
a) Copia del Informe Parcial N° 2 del COINRE (año 2006), con las correspondientes observaciones realizadas,  mencionadas en la respuesta al punto 4.3 del pedido de informes realizado mediante el Proyecto de Comunicación N° 17851 DB, aprobado por la Cámara de Diputados el 2/08/2007;

b) copia del Acta del Consejo Directivo del Ente Administrador Puerto de Santa Fe, de Junio de 2006 (fecha probable: 5/06/2006) en el cual se opta por uno de puntos de emplazamiento (PG) entre las tres alternativas planteadas por el COINRE;

c) monto estimado y destino de las inversiones privadas necesarias para la puesta en funciones del Nuevo Puerto de Santa Fe. Copia de los acuerdos firmados con entidades privadas que se habrían comprometido a invertir en la construcción del nuevo puerto de Santa Fe, en el caso que los hubiera, en los cuales se incluyan los montos correspondientes;

d) detalle de las recaudaciones del Ente Administrador Puerto de Santa Fe en todo concepto y con especificación de rubros, durante los años 2009, 2010 y 2011; e,

e) informe de gastos del Ente durante esos mismos períodos: balances, detalle de inversiones edilicias y urbanas, gastos en Personal.  Planta de Personal del ENTE y sus funciones. Detalle de honorarios y viáticos abonados.” 
SALA DE COMISIÓN, 23 DE MAYO DE 2013.-

FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, REUTEMANN, MASCIOLI, BENAS, COTELUZZI y   PANELLA.
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