Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27399 (F.P.), del diputado Ariel BERMÚDEZ, en el cual solicita al Poder Ejecutivo,  disponga informar si se ha autorizado la ejecución de obras hidráulicas (canales) en la localidad de San Francisco de Santa Fe, Dpto. General López; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) Si se ha autorizado la ejecución de obras hidráulicas (canales) en la localidad de San Francisco de Santa Fe, del Dpto. General López;
b) Si los propietarios de los campos que rodean la  localidad mencionada han presentado ante la Dirección Provincial de Sistemas de Provisión de Aguas un plan de obras; y,

c) Si dicha Dirección tiene proyectado la realización de obras que evacuen el excedente hídrico hacia el canal emplazado en la localidad de La Chispa sistema del rio Carcarañá. ”
SALA DE COMISIÓN, 23 DE MAYO DE 2013.-
FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, REUTEMANN, MASCIOLI, BENAS, COTELUZZI y   PANELLA.
