Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27405 (U.P.F.), del diputado Demetrio ALVAREZ, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar respecto de las medidas que implementará la Empresa Pcial. de la Energía (E.P.E.), para resolver los problemas frecuentes en la zona de la costa comprendida por las localidades de la Guardia, Colastiné Norte y Sur, San José de Rincón y Arroyo Leyes, Dpto. La Capital; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda,   informe lo siguiente:

a) Que medidas implementará la Empresa Pcial. de la Energía (E.P.E.) para resolver el problema de los frecuentes cortes de luz en la zona de la Costa que comprende las localidades de  La Guardia, Colastiné Norte y Sur, San José del Rincón y Arroyo Leyes);

b) si las interrupciones del servicio eléctrico especialmente en la época estival han sido programados e informados a los vecinos, comerciantes y empresarios de la zona y en su caso los lapsos de tiempo programados;

c) si la interrupción del servicio ha sido mayor a las 24 horas y en su caso motivos de la extensión del plazo de corte en toda la zona de la Costa;

d) si se ha implementado alguna forma de bonificación para los usuarios; y,

e) si se han iniciado sumarios para la investigación y deslinde de responsabilidades por roturas reiteradas en las fases subterráneas del tendido eléctrico en la zona de la Fuente de la Cordialidad que alimenta el Km o de la ruta hasta Santa Rosa de Calchines. ”
SALA DE COMISIÓN, 16 de mayo de 2013.-
FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, PANELLA, MASCIOLI, VEGA y REUTEMANN.
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