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DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE:
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado los Expedientes Nº 27444 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Roberto Mirabella, Héctor Acuña, Rosario Cristiani; y otro, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga adoptar las medidas pertinentes para determinar si el Sanatorio “Sagrada Familia” de la ciudad de Santa Fe cumple con las condiciones de bio-seguridad y demás requisitos exigidos; y, Nº 27718 PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Marcelo Picardi, Silvia De Césaris, Avelino Lago y Roberto Reutemann, por el cual se solicita disponga informar si el Instituto Privado de Cardiología “Sagrada Familia” de la ciudad de Santa Fe cuenta con la habilitación correspondiente expedida por el Ministerio de Salud; y, por tratarse de materia afín, se ha dispuesto su tratamiento conjunto; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación al lnstituto Privado de Cardiología Sagrada Familia de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe si cumple con las condiciones de bio-seguridad y demás requisitos exigidos a instituciones de estas características, detallando lo siguiente:

a) si cuenta con la habilitación correspondiente expedida por el Ministerio de Salud y bajo qué especialidad;

b) si el nosocomio cuenta con lugares específicos para el trabajo con materiales citostáticos y con un espacio adecuado para la colocación de residuos patológicos; y,

c) si se realizan inspecciones periódicas por parte del Ministerio de Salud. En caso afirmativo, informar si se constató algún tipo de irregularidad.
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