
Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27510 (S.F.M.), de la diputada Alejandra OBEID y  del diputado Mario LACAVA, por el cual solicitan al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga informar respecto del detalle de las viviendas en ejecución al 31-12-07, de las terminadas al 31-12-12 y de las en ejecución al 31-12-12; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTOS DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados  de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, en relación al sistema de ejecución de viviendas,  informe lo siguiente:

a) Detalle de las viviendas en ejecución al 31/12/07, discriminadas por : departamento, localidad,  Plan al que pertenecen. Si han sido adjudicadas a empresas, o son realizadas por administración municipal o comunal, monto del contrato original y su actualización, monto de los certificados de obras devengados, pagados y deuda a la fecha mencionada; 

b) Detalle de las viviendas terminadas al 31/12/12, discriminadas por: departamento, localidad,  Plan al que pertenecen. Si han sido adjudicadas a empresas, o son realizadas por administración municipal o comunal, monto del contrato original y su actualización, monto de los certificados de obras pagados;y,

c) Detalle de las viviendas en ejecución al 31/12/12, discriminadas por: departamento, localidad,  Plan al que pertenecen. Si han sido adjudicadas a empresas, o son realizadas por administración municipal o comunal, monto del contrato original y su actualización, monto de los certificados de obras devengados, pagados y deuda a la fecha mencionada.” 

SALA DE COMISIÓN, 16 de mayo de 2013.-
FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, PANELLA, MASCIOLI, VEGA y REUTEMANN.
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