Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27599 (F.P.), del diputado Joaquín BLANCO,  en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga interceder ante el Ente Regulador de Servicios Sanitarios de la Provincia (ENRESS) a los efectos de informar el procedimiento a través del cual se emiten sus informes, a fin de aportar claridad a la opinión pública; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, solicite formalmente al ente Regulador  de Servicios Sanitarios de la provincia de Santa Fe (ENRESS):

a) Informar el procedimiento a través del cual se emiten los informes del (ENRESS) a fin de aportar claridad de opinión pública.
b) Publicar los informes técnicos que realizan las distintas gerencias del ente Regulador de servicios Públicos (ENRESS).”
SALA DE COMISIÓN, 23 DE MAYO DE 2013.-
FIRMANTES: LACAVA, DADOMO, REUTEMANN, MASCIOLI, BENAS, COTELUZZI y   PANELLA.
