
Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27651 (M.E.), del diputado Gerardo RICO, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga informar respecto de los motivos por los que esta demorada la obra en la ruta provincial N° 90, en el tramo comprendido entre el límite con el departamento Constitución y la ruta  provincial N° 209S; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE lNFORMES
“La Cámara de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, en relación a la ruta provincial N° 90, en todo su trayecto y específicamente, en el tramo comprendido entre el límite con el departamento Constitución y la Ruta 209S, del departamento General López, informe lo siguiente:
a) Cuales son los motivos por los que la obra esta demorada y, qué plazos estaban establecidos para su comienzo y finalización;

b) cuales son los tramos priorizados y qué criterios se utilizaron para la selección de estos; y,

c) si está contemplado en el plan de obras el arreglo de calzadas, en el tramo que comprende  la ruta provincial N° 18 y la localidad de Carreras, del departamento Constitución.”
SALA DE COMISIÓN, 12 de junio de 2013.-
FIRMANTES: LACAVA, PANELLA, REUTEMANN, COTELUZZI, MASCIOLI, VEGA y BENAS.

