Señores Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Obras y Servicios Públicos ha considerado el Proyecto de Comunicación, Expediente Nº 27687 (P.P.S.), del diputado Oscar URRUTY, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, disponga informar cuantos medidores de consumo domiciliarios han sido instalados antes del año 2009 y cuantos con posterioridad a la fecha, discriminados por localidad; y, por las  razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES
“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado  que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe lo siguiente:

a) Cuantos medidores de consumo de agua domiciliarios han sido instalados antes del año 2009 y cuantos con posterioridad a esa fecha; discriminados por localidad; y, 

b) cuantos de estos dispositivos fueron colocados a solicitud de los particulares y cuantos por iniciativa de las sucesivas empresas prestatadoras del servicio en el territorio provincial.”

SALA DE COMISIÓN, 12 de junio de 2013.-
FIRMANTES: LACAVA, PANELLA, REUTEMANN, MASCIOLI, COTELUZZI, VEGA y BENAS.
