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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 27899-FV-SFM), del Diputado Mario Alfredo Lacava; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga que las cámaras instaladas en los puestos de peajes de la Autopista Santa Fe – Rosario, graben las 24 horas del día y se guarden los respectivos registros; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, evalúe y proceda inmediatamente a disponer que las cámaras instaladas en los puestos de peajes de la Autopista (AP-01) Brigadier General Estanislao López Santa Fe – Rosario, graben las 24 horas del día y guarden los respectivos registros.


 Motiva el presente pedido, las afirmaciones de la empresa concesionaria de la mencionada autopista al Juez interviniente en una causa por la desaparición de persona, según las cuales “...las cámaras ya no graban, solamente están para monitorear”.
Sala de la Comisión, 27 de Noviembre de 2013.-

Firmantes: Abello-Vucasovich-Damiani-Reutemann-Vega-
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