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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28059 P y T – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar respecto del motivo que originó el desplazamiento del Dr. Eduardo Chediak de sus funciones de Director del Hospital de Calchaquí, departamento Vera; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda; y, en relación a la situación del Hospital de Calchaquí, departamento Vera, informe lo siguiente: 

a) motivo que originó el desplazamiento del Dr. Eduardo Chediak, de sus funciones de director del Hospital de Calchaquí; 

b) si se notificó oportunamente a los miembros del Consejo administrativo del desplazamiento del mismo;

c) criterio con el cual se ha seleccionado a la Dra. Marcela López como nueva directora del hospital;

d) si se tiene previsto un reordenamiento de funciones y de servicios en el nosocomio de referencia. De ser así, detalle cuáles serían los objetivos propuestos; 

e) motivo por el cual no se realizan en dicho nosocomio cirugías y partos, y los pacientes deben ser trasladados a la ciudad de Reconquista; 

f) detalle de perfil de profesionales con que cuenta, y equipamiento existente; y,

g) si se tiene previsto dotar de una ambulancia al hospital de Calchaquí, ya que la que posee el municipio está asignada al servicio107, haciendo traslados desde la ciudad de Reconquista a Santa Fe. 
Sala de la Comisión, 18 de septiembre de 2013
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