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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28081 100% S proyecto de comunicación de los señores diputados Darío Vega, Marcela Aeberhard y Germán Kahlow, por el cual se solicita a través de los organismos pertinentes, disponga informar sobre aspectos relacionados con la puesta en funcionamiento del nuevo hospital de la ciudad de Las Toscas, departamento General Obligado, inaugurado en fecha 11-12-12; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda; y, en relación al nuevo hospital de la ciudad de Las Toscas, departamento General Obligado, inaugurado el 11 de Diciembre de 2012, informe lo siguiente: 
a) si se dio por finalizado el período de "pruebas en vacío” y cuáles son las conclusiones; 
b) fecha para la habilitación del nosocomio;
c) si dicho nosocomio contará con el recurso humano que actualmente se desempeña en el viejo edificio donde funciona el hospital de Las Toscas; y,

d) si se ha procedido a convocar recursos humanos necesarios, a fin de adecuar la dotación de personal a la nueva infraestructura y servicios a prestar. En tal caso deberá indicar procedimiento utilizado y resultados de la misma. 
Sala de la Comisión, 18 de setiembre de 2013
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