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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28113 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el Centro de Salud que funciona en la zona de la Boca “Ramón Rivero” del barrio de Alto Verde, distrito Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto al Centro de Salud que funciona en la zona de La Boca, “Ramón Rivero", del barrio de Alto Verde, de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe lo siguiente: 

a) detalle del personal afectado al mismo, especificando cuáles son las funciones de cada uno de ellos; 

b) si se ha previsto la designación de profesionales médicos, ya que sólo cuentan con un médico clínico, y la distancia que deben recorrer los habitantes de la zona hasta el centro más cercano, es significativa; 

c) si se tiene previsto la ampliación del mismo, dado que deben turnarse entre la atención al paciente por parte de los médicos, y las extracciones de sangre, para la utilización del espacio físico del lugar; 

d) de ser así, detalle cuáles serían las mismas, monto del presupuesto asignado, y empresa responsable designada; 

e) motivos por el cual, el mencionado centro, sólo permanece abierto los días de semana de 7 hs. a 16 hs, dejando sin atención en el horario nocturno; y,

f) en el mismo sentido, motivo por el cual permanece cerrado los  fines de semana, siendo que en estos días, estadísticamente se producen más hechos de urgencia.
Sala de la Comisión, 02 de octubre de 2013

FIRMANTES: LAGO, Avelino; AEBERHARD, Marcela; GONNET, Erika; CRISTIANI, Rosario; PULLARO, Maximiliano; y, FERNÁNDEZ, Raúl.
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