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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28120 PyT- FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar respecto a la situación del Centro de Salud “Demetrio Gómez”, de Alto Verde, distrito Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto a la situación del Centro de Salud Demetrio Gómez de Alto Verde, de la ciudad de Santa fe, departamento La Capital, informe lo siguiente: 
a)  equipamiento con que cuenta el mencionado Centro de Salud; 

b) si de acuerdo a versiones surgidas, se tiene previsto el traslado del ecógrafo que allí poseen; 

c) de ser así, explicite cuáles son los motivos que lo fundamentan; 

d) detalle del recurso humano que allí desempeña , especificando perfiles de cada uno; 

e) detalle de las prestaciones que allí se brindan, mencionando si se tiene previsto ampliar las mismas, dada la gran cobertura que dicho centro de salud posee;

f) días y horarios de atención; 

g) teniendo en cuenta que los ﬁnes de semana no se realiza atención a la población que allí se asiste, detalle si se tiene previsto la incorporación de los turnos de fines de semana; 

h) si se ha previsto custodia policial para la zona de jurisdicción de dicho centro de salud, teniendo en cuenta los hechos de violencia acaecidos últimamente. 

i) dada su ubicación estratégica y la urgente necesidad que se plantea, explicite si está previsto la provisión de una ambulancia al centro de referencia, para las urgencias que diariamente ocurren, de modo de sostener una interacción permanente entre los tres centros de salud que posee Alto Verde. 

Sala de la Comisión, 02 de octubre de 2013

FIRMANTES: LAGO, Avelino; AEBERHARD, Marcela; GONNET, Erika; CRISTIANI, Rosario; PULLARO, Maximiliano; y, FERNÁNDEZ, Raúl.
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