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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28123 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar respecto del organismo provincial  que esta a cargo del control de uso sustentable y racional de los productos agroquímicos y protocolo asignado para garantizar la salud de la población; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a  enfermedades producidas a raíz de la mala utilización de productos agroquímicos para fumigación en la Provincia, informe lo siguiente: 

a) organismo provincial a cargo del control del Uso Sustentable y Racional de los Productos Agroquímicos; y Protocolo asignado para garantizar la salud de la población teniendo como fundamento el Principio Precautorio; 

b) si tiene conocimiento de enfermedades producidas por el desmedido y no adecuado uso de productos agroquímicos

c) cantidad de personas afectadas, zonas geográficas de mayor incidencia, medidas adoptadas al respecto; 

d) sanción que se aplica para quienes no cumplen con lo legislado en materia del uso de agroquímicos para fumigación; y,

e) políticas públicas, llevadas a cabo para evitar que cualquier mala práctica no afecten la salud de la población, en pos de la aplicación de los principios fundamentales del Derecho Ambiental cuya fuente es nuestra Constitución  Nacional, legislación nacional y provincial. 
Sala de la Comisión, 02 de octubre de 2013

FIRMANTES: LAGO, Avelino; AEBERHARD, Marcela; GONNET, Erika; CRISTIANI, Rosario; y, FERNÁNDEZ, Raúl.
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