DICTAMEN  EXPTE. Nº  28181 – SFM 

PROYECTO DE COMUNICACION 

Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº  28181- SFM), de autoría de la Diputada Obeid y del diputado Lacava, por el cual  se solicita a través de los organismos correspondientes, disponga remitir copia de los informes técnicos y legales que dieron origen al decreto del Poder Ejecutivo Nº 1.805 de fecha 09-09-11, en el cual se designaba como Comisionado Interventor en la Comuna de Hughes, Departamento General López, al C.P.N. Jorge Aníbal Varela; y por las razones que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 

PROYECTO DE COMUNICACION 
 La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que informe y remita, a través de los organismos correspondientes, lo siguiente: 

 - Copia de los informes técnicos y legales que dieron origen al Decreto N° 1805 del 9 de septiembre de 2011, por el cual se designaba como comisionado interventor en la Comuna de Hughes al Contador Público Nacional  Jorge Aníbal VARELA , DNI N° 16.718.654. 
 - Copia de los informes y rendiciones de cuentas de la gestión, elaborados por el mencionado comisionado interventor y  elevados a la Secretaría de Regiones, Municipios y Comunas, de acuerdo a lo establecido en el artículo 2° del decreto antes citado. 

 -  Copia de los informes o dictámenes, jurídicos o técnicos que establezcan la validez o no de lo actuado por el citado funcionario al frente de la intervención de la Comuna de Hughes. 
 -  Copia del expediente 01201-0003738-3 en el cual se tramitó la designación del Señor Jorge A. VARELA, mediante Decreto N° 334 del 19 de diciembre de 2011, como Subsecretario de Coordinación Técnica y Administrativa del Ministerio de Innovación y Cultura. 
 - Cuáles fueron los atributos del mencionado funcionario por los cuales se solicitó su designación en el precitado cargo. 

-  Copia de los antecedentes y los informes elaborados por el mismo, como consecuencia de las misiones y funciones  correspondientes al Cargo de Subsecretario de Coordinación Técnica y Administrativa, establecidas mediante Decreto N° 56 del 12 de diciembre de 2011, conforme al siguiente detalle:
   * En materia de promoción de la aplicación de los principios de eficacia, eficiencia y economicidad.   
  * En la dirección de la formulación del proyecto de presupuesto del Ministerio de Innovación y Cultura. 
   * En la elaboración de políticas tendientes a la evaluación de la ejecución presupuestaria. 
   *  En la elaboración de políticas de motivación y participación del personal para promover la correcta valoración de la función pública 

 - Cuáles son las acciones administrativas que se llevan a cabo contra el funcionario mencionado como consecuencia del cobro indebido de la bonificación por titulo, según expediente N° 01201-0003921-1. 
 - Copia del Decreto por el cual el Poder Ejecutivo dispuso el cese en sus funciones.-
Sala de la Comisión:  28 de noviembre de 2013.- 

Diputados firmantes: Busatto, Bermudez, Nicotra, Reutemann, Fernandez y Lacava.-
