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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28237 – FP – UCR del señor diputado Edgardo Martino, por el cual se solicita disponga evaluar dotar de una unidad de reanimación al hospital “Julio Villanueva” de la ciudad de San Cristóbal, departamento homónimo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de dotar al “Hospital Julio Villanueva” de la Ciudad de San Cristóbal, Departamento San Cristóbal, de una “Unidad de Reanimación”, equipada con el instrumental y los recursos humanos necesarios para atender a: 

a)  pacientes que necesiten monitoreo continuo de sus signos vitales, hasta completar el diagnóstico, estratificar el riesgo y administrar el tratamiento específico; 

b)  pacientes de alto riesgo al momento del ingreso, que necesiten además de monitoreo continuo, estrategias terapéuticas específicas de mayor complejidad; y, 

c)  pacientes críticos con riesgo inminente de muerte, para su atención inicial, rápido diagnóstico, estabilización y administración de maniobras terapéuticas necesarias.

Sala de la Comisión, 13 de noviembre de 2013
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