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 Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el Proyecto de Comunicación – Expediente N° 28297 – ESF, del Diputado Pablo Di Bert; por el cual se solicita disponga reveer la aplicación del Decreto 291/2009 modificado por Decreto 274/11 y 3039/12 (Proceso de selección para el ingreso a la Administración Pública Provincial), Beneficios otorgados por el artículo 8 de la Ley 9325 (Ley de Protección Integral del Discapacitado); y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación al siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo revea la aplicación del Decreto 291/2009 modificado por Decreto 274/2011 y 3039/2012, por el cual se establece el proceso de selección para el ingreso en la administración Pública Provincial, con el objeto de garantizar los beneficios otorgados por el artículo 8 de la Ley Nº 9325 y sus modificatorias (Ley de Protección Integral del Discapacitado).

Asimismo, provea de capacitación y adaptación necesarias para una efectiva integración de las personas con discapacidad a sus puestos de trabajo.

Sala de la Comisión,  27 de noviembre de 2013
Diputados: Marcelo PICARDI, Demetrio ALVAREZ, Federico REUTEMANN, Oscar DANIELE,  José  TESSA, Bernardo Darío VEGA, Germán MASTROCOLA

Diputadas: Inés BERTERO, Verónica BENAS
