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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 28416-UPF), de la Diputada María Alejandra Vucasovich y el Diputado Federico Angelini; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga evaluar, utilizar los aumentos en la partida de publicidad de la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe, previstos en el Proyecto de Ley del Presupuesto 2014, para pautar publicidad móvil en las ciudades de Rosario y Santa Fe, a fin de morigerar o evitar los efectos de un posible aumento de la tarifa de dichos servicios públicos; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, evalúe y estudie la posibilidad de utilizar los aumentos en la partida de publicidad de la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe, dependiente del Ministerio de Economía, previstos en el Proyecto de Ley de Presupuesto 2014 enviado a la Legislatura por el Poder Ejecutivo para pautar publicidad móvil en las unidades de transporte automotor urbano de pasajeros de las líneas estatales y privadas de las ciudades de Rosario y Santa Fe, a los efectos de morigerar o evitar de un posible aumento de la tarifa de esos servicios públicos en los dos principales centros urbanos de la provincia.


En ese sentido, sugerir que la partida afectada sea distribuida un 70% para la ciudad de Rosario y un 30% para la ciudad de Santa Fe y que la publicidad se contrate de manera igualitaria para cada unidad que se encuentre en circulación, utilizando para ellos los laterales, las lunetas y los interiores de los colectivos.


Del mismo modo que, a través de la Secretaria de Municipios, Comunas y Regiones dependiente del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, se instrumenten las comunicaciones necesarias para que los Municipios de Rosario y Santa Fe adecuen a través de sus Concejos Municipales la normativa vigente para todas las empresas de transporte automotor urbano de pasajeros, estatales, mixtas y privadas, estén en condiciones de recibir publicidad mediante cartelería en laterales, lunetas e interiores de sus unidades”.

Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
Firmantes: Abello-Damiani-Reutemann-Vega-
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