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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28539 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y Marcela Aeberhard, por el cual se solicita, en relación a la problemática de enfermedades de la piel, disponga informar respecto del organismo y/o programa a cargo de su atención, como de los centros de salud que las atienden y de su cobertura médica y farmacológica; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto a la problemática de enfermedades de la piel, informe lo siguiente: 

a) organismo y/o programa a cargo de la atención de las enfermedades vinculadas a la piel, dentro de la jurisdicción del gobierno de la Provincia;

b) detalle de los nosocomios y/o centros de salud que atienden esta problemática; 

c) cobertura médica y farmacológica en los diversos nosocomios y/o centros de salud de la Provincia de las diversas enfermedades de la piel; 

d) si existen estadísticas respecto de las enfermedades de la piel, en cuanto a población afectada, y tipología de las mismas y órgano responsable de su realización; y,

e) alcances de la cobertura médica y farmacológica del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS), respecto a cada una de las tipologías existentes. 
Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
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