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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28608 – PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y R. Federico Reutemann, por el cual se solicita, en base a la respuesta remitida por el Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado – Expte. Nº 00101 – 2239198 – 6 (situación del Centro de Salud ubicado en la Manzana 2 de Alto Verde), disponga informar respecto de la etapa de refacción del mismo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a la Nota N° 20017/13 de la Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, y en base a la respuesta remitida por Expediente N° 00101-0239198-6 del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, respecto de la necesidad de informar en cuanto a la situación del Centro de Salud ubicado en la Manzana 2 de Alto Verde, teniendo en cuenta la posibilidad de cierre del mismo por refacciones, y dado que no se ha respondido en su totalidad lo oportunamente solicitado, informe lo siguiente: 
a) según lo expresado en fs. 6 de la respuesta emitida,por el Poder Ejecutivo, al proyecto de comunicación Nº 28104 PyT FPV de esta Cámara, en donde establece como plazo de ejecución cuarenta y cinco (45) días, y, teniendo en cuenta que dicha respuesta data de fecha 18/12/13, detalle en qué etapa se encuentran las obras;

b) si se ha procedido a la licitación de la obra, responsable que ha resultado adjudicatario de la misma;y,

c) teniendo en cuenta que no se han respondido los puntos 4,5 y 6 (días horarios y de atención al público previstos durante las obras de refacción) del proyecto mencionado en el inc. a), proceda a su respuesta.
Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
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