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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28638 PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y Marcelo Picardi, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la provisión de equipamiento para el Hospital Central de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, informe, respecto a la provisión de equipamiento del Hospital Central de la ciudad de Reconquista, lo siguiente: 

a) si se tiene previsto la colocación de aparatos de aire acondicionados en el edificio, ya que se carece de los mismos en las dependencias más necesarias, y de ser así mencione la cantidad y lugares en los que serán colocados;

b) si se contempló la adquisición de camillas y sillas de ruedas para las personas que allí se atienden, dada las deficientes condiciones en que se encuentran en la actualidad, lo que condiciona la adecuada atención de los pacientes;

c) si se han realizado trámites concernientes a solucionar los déficits indicados en los incisos a) y b) por parte de la dirección del hospital, y en su caso mencione las acciones realizadas;
d) si se proveerá al Servicio de Pediatría de un grupo electrógeno para los caso de cortes de luz, 

e) si se ha previsto la compra de equipos de aspiración portátiles para la Sala de Pediatría, lo que redundaría en una mejor y más adecuada atención de los pacientes que así lo requieran, siendo los equipos existentes de aspiración a motor, de un alto riesgo para los niños; 

f) si se ha previsto la compra de mayor cantidad de tubos de oxígeno, para la Sala de Pediatría, ya que en épocas de mayor demanda, el ingreso de pacientes supera el número de tubos disponibles; 

g) si se ha previsto la compra de equipos de protección para el personal que se desempeña en el sector de Residuos Patológicos, puesto que los usados en la actualidad, además de constituir un riesgo para su salud, son escasos e inadecuados para la tarea que realizan; 

h) si se brindará un espacio adecuado a los mismos, para el desarrollo de sus tareas, ya que el actual, no responde a las condiciones básicas y necesarias. 
Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
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