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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28639 PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y Marcelo Picardi, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la situación edilicia del Hospital Central de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, informe, respecto de la situación edilicia del Hospital Central de la ciudad de Reconquista, lo siguiente: 

a) si se tiene previsto el destino de partidas específicas para la reparación de mamposterías y filtraciones que se producen en distintos lugares del edificio del mencionado nosocomio;

b) si se ha previsto la refacción de los baños de las distintas dependencias del hospital, o en su caso, la construcción de nuevos sanitarios;

c) si se realizarán trabajos de puesta en condición de la instalación eléctrica del nosocomio, ya que la actual no responde a las adecuadas;

d) normas de seguridad para los empleados, pacientes y personas que allí concurren; 

e) si se tiene previsto el arreglo de los cerámicos de la Sala de Neonatología, ya que la caída de los mismos, constituye un peligro permanente para quienes se encuentran en dicha sala;

f) si se han dispuesto nuevos espacios de atención para quienes concurren, dado que los antiguos fueron destinados a oficinas para el personal; 

g) si se tiene establecido proveer de un office separado a médicos y enfermeras, al Servicio de Pediatría, ya que se realizan tareas en cada una de las áreas que obstaculizan unas a otras;

h) si se tiene previsto la instalación de otro baño, ya que el existente resulta insuficiente para la población que se encuentra internada, lo que aumenta el riesgo de transmisión de enfermedades ¡nfecto-contagiosas;

i) si se ha previsto la reparación de la caldera del mencionado nosocomio, ya que el sector de Lavadero y Mantenimiento se encuentra sin funcionamiento, porque no se dispone de fondos para la reparación de la misma;

j) si se ha determinado el acondicionamiento del tanque de agua del mencionado establecimiento sanitario, ya que las condiciones sanitarias y de calidad del agua que se utiliza, no son adecuadas para su ingesta y/o utilización; y,

k) si se han realizado trámites concernientes a la solución de lo planteado, por parte de la dirección del hospital, y en su caso mencione las acciones realizadas.
Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
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