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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28640 PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y Marcelo Picardi, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la problemática surgida con el personal que integra el Hospital Central de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, informe, en relación a la problemática surgida, respecto al personal que integra el Hospital Central de la ciudad de Reconquista, lo siguiente:

a) si se ha reemplazado el grupo de profesionales renunciantes, todos ellos médicos pediatras, siendo el motivo de sus dimisiones las deficiencias en el funcionamiento del hospital mencionado; 

b) en su caso detalle: 
1. cuántos cargos se han cubierto;
2. cuántos quedan por cubrir;
3. plazos previstos para cubrir los cargos vacantes; 

c) si se destinarán nuevas oficinas para el personal que fue reubicado, dada la precariedad de los espacios en los que se encontraban, originándose situaciones de hacinamiento. En tal caso mencione si se han previsto obras alternativas y cuáles serían estas; 

d) cantidad de persona con el que cuenta el hospital en la especialidad de radiología, especificando si existen posibilidades de proveer al mismo de nuevos técnicos radiólogos, de modo de optimizar el uso del mamógrafo, tomógrafo y equipos de radiología allí existentes; 

e) si se ha contemplado proveer al hospital de nuevos cargos de personal de mantenimiento, de modo de prever un plan adecuado de acondicionamiento y funcionalidad de las instalaciones del nosocomio; 

f) si existen plazos previstos de reparación de la caldera del mencionado nosocomio; y,

g) si se ha previsto la creación de cargos de enfermería, ya que un cupo importante de los mismos, ha sido afectado a la atención en los diversos Centros de Salud de la zona, provocando ello, una carencia que afecta directamente la atención adecuada de la comunidad que allí se asiste. 

Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
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