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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28641 PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y Marcelo Picardi, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con las normas de seguridad que debe contemplar el Hospital Central de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe, respecto a las normas de seguridad que debe contemplar el Hospital Central de la ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado, lo siguiente: 

a) motivos por los cuales se trasladó el sector de Pediatría, a un espacio de menores dimensiones, lo que afecta las normas de bioseguridad referidas a la convivencia de pacientes y personal de enfermería y mucamas;

b) si se tiene previsto solucionar los problemas de ventilación del servicio de esterilización, debido a la contaminación del ambiente causada por el óxido de otileno y humos de estufas de esterilización;

c) si se ha previsto la colocación de un nuevo lavabo de manos en el Servicio de Pediatría; y,
d) si se tomarán medidas respecto al traslado de los tubos de oxígeno envasados que se encuentran en la Sala de Pediatría, ya que la presencia de los mismos en dicha sala, genera riesgos para los niños internados, familiares y personal afectado.

Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.
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