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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 28662-DB), de las Diputadas Alicia Inés Damiani y Marcela Aeberhard, y los Diputados Jorge Alberto Abello y Héctor Acuña; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Agencia Provincial de Seguridad Vial, disponga informar si se ha habilitado la cuenta en el Nuevo Banco de Santa Fe donde deben depositarse el fondo de seguridad vial; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Agencia Provincial de Seguridad Vial, evalúe en relación al Fondo de Seguridad Vial creado por la Ley Provincial Nº 13.133 en su Artículo Nº 14, e informe lo siguiente:

A) Si se ha habilitado la cuenta en el Nuevo Banco de Santa Fe donde deben depositarse los recursos del referido Fondo, indicando, en caso afirmativo número de dicha cuenta y sucursal bancaria correspondiente;

B) Montos depositados desde la apertura a la actualidad, indicando conceptos que los originaron;

C) Montos aplicados a atender la infraestructura, equipamiento, gastos de funcionamiento, servicios y desarrollo de programas del Sistema de Seguridad Vial; y

D) Proyectos de inversión de los recursos que ingresen durante el presente año”.
Sala de la Comisión, 21 de mayo de 2014.

Firmantes: Abello-Damiani-Reutemann-Vega-
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