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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28827 S.F.M de los señores diputados Alejandra Obeid y Mario Lacava, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar respecto de los casos de brote de leptospirosis que se han detectado y cuantos están siendo estudiados; y,por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, con respecto al brote de Leptospirosis, informe: 

a) cuántos casos se detectaron;

b) cuántos posibles casos están siendo estudiados; 

c) cuántos decesos se han producido;

d) medidas preventivas tomadas con respecto a esta enfermedad, en el Centro Oeste de la Provincia, en ocasión de haberse producido intensas y copiosas precipitaciones durante los meses de febrero y marzo;

e) medidas preventivas tomadas en el resto de la Provincia, teniendo en cuenta que fue declarada la emergencia y/o desastre agropecuario por las precipitaciones ocurridas, a partir del 1° de marzo del corriente año en numerosos departamentos provinciales, mediante el Decreto N° 903 de fecha 24 de abril de 2014; y,

f) copia de los informes respectivos y detalle de las intervenciones realizadas en terreno por los equipos de salud.

Sala de la Comisión, 04 de junio de 2014
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