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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28856 BK – FV proyecto de comunicación del señor diputado Leandro Busatto, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar si el SAMCo “Dr. Ricardo Nanzer” de la ciudad de Santo Tomé, se encuentra realizando funciones ajenas a lo estipulado en la Ley Provincial Nº 6312/67; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, con respecto al “Servicio para la Atención Médica a la Comunidad (SAMCo) Dr. Ricardo Nanzer” localizado en la ciudad de Santo Tomé, departamento La Capital, informe lo siguiente:

a) detalle de la totalidad del personal que trabaja en el efector de salud, discriminado por área o sector;

b) partidas presupuestarias mensuales asignadas al efector y detalle de ingresos mensuales de recaudación propia;

c) cantidad de plazas disponibles para internación y si las mismas resultan suficientes para atención de la demanda actual;

d) horario de funcionamiento del servicio de guardia y datos estadísticos de los casos atendidos en el último año;
e) coordinación que se realiza desde el SAMco con otros organismos o dependencias del la Provincia para la resolución de casos de personas que habiendo ingresado al servicio para la atención de su salud, luego se comprueba que las mismas se encuentran en situaciones de vulnerabilidad social; y,

f) personas en situaciones de vulnerabilidad social que se encuentren temporalmente alojadas en el SAMco; y,

g) en caso afirmativo, detalle de cada caso: profesionales intervinientes, gestiones realizadas ante otros organismos provinciales o municipales y respuesta obtenida de los mismos.
Sala de la Comisión, 04 de junio de 2014
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