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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28945 UJ proyecto de comunicación de la señora diputada Marcela Aeberhard, por el cual se solicita disponga informar respecto de las funciones que realiza el Instituto Antirrábico dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia, sito en calle Saavedra Nº 2149 de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda; respecto al Instituto Antirrábico dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia, sito en calle Saavedra Nº 2149 de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe lo siguiente:

a) funciones que realiza;

b) condiciones edilicias;

c) estadística de animales ingresados;

d) condiciones de alojamiento;

e) destino de aquellos animales ingresados para su observación como perro mordedor y cuyos propietarios no retiran; 

f) cantidad de personal que trabaja en el mencionado Instituto y  tareas que cumplen los mismos; 

g) si existen denuncias referidas a las instalaciones y situación del Instituto Antirrábico; y,

h) en caso afirmativo, estado de las mismas. 

Sala de la Comisión, 30 de julio de 2014
FIRMANTES: Diputados Avelino LAGO, Raúl Augusto FERNÁNDEZ, y; Julián GALDEANO; y, Diputadas Erika María del Luján GONNET, Marcela Leonor AEBERHARD, Rosario Guadalupe CRISTIANI; y, Alejandra del Huerto OBEID.
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