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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 28959 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Avelino Lago y Luis Rubeo, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la conformación actual de la Comisión Provincial de Personas con Discapacidad.; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto a la Comisión Provincial de Personas con discapacidad, informe lo siguiente:

a) conformación actual de la comisión, con identificación personal de miembros que componen los Comités Técnico y Asesor y organismo/ente/organización/institución a la que representan;

b) período de duración del mandato de los actuales representantes del Comité Asesor, indicando fecha de la última elección realizada;

c) periodicidad con la que se convoca a reunión de la comisión, lugar donde se realiza y si a las mismas se convoca a representantes de los Comités Técnico y Asesor de manera conjunta;

d) reuniones realizadas desde el año 2012 hasta el momento de recepción del presente y remisión de copia de las actas labradas en ellas;

e) modalidad de trabajo de los representantes del Comité Asesor respecto a las instituciones y organismos representados;

f) principales temáticas planteadas por representantes del Comité Asesor, cómo ser temas importantes a abordar o que presentan alguna problemática en particular y gestiones realizadas para su atención o solución; y,

g) fecha probable en la que se tiene previsto convocar a elecciones del Comité Asesor para renovación de representantes de municipios/comunas y organismos no gubernamentales y requisitos a cumplimentar para participar como candidatos en las mismas.
Sala de la Comisión, 04 de junio de 2014

FIRMANTES: LAGO, Avelino – AEBERHARD, Marcela – CRISTIANI, Rosario - OBEID, Alejandra – FERNANDEZ, Raúl – PULLARO, Maximiliano
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