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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29057 DB proyecto de comunicación de los señores diputados Marcela Aeberhard y Avelino Lago, por el cual se solicita disponga reglamentar en forma inmediata la Ley Nº 13.328 “Diagnóstico Precoz, Tratamiento, Integración, Inclusión Social y Protección Integral de Personas con Trastornos del Espectro Autista (T.E.A.) y/o Trastornos Generalizados del Desarrollo (T.G.D.); y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, reglamente la Ley Provincial N° 13.328 “Diagnóstico Precoz, Tratamiento, Integración, Inclusión Social y Protección Integral de Personas con Trastornos del Espectro Autista (T.E.A.) y/o Trastornos Generalizados del Desarrollo (T.G.D.)”, sancionada el 30 de noviembre de 2012 y publicada en el Boletín Oficial correspondiente al día 15 de agosto de 2013. 

Sala de la Comisión, 30 de julio de 2014
FIRMANTES: Diputados Avelino LAGO, Raúl Augusto FERNÁNDEZ, y; Julián GALDEANO; y, Diputadas Erika María del Luján GONNET, Marcela Leonor AEBERHARD, Rosario Guadalupe CRISTIANI; y, Alejandra del Huerto OBEID. 
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