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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29204 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el Programa Hogar Familia, implementado por la Subsecretaría de Inclusión para Personas con Discapacidad, dependiente del Ministerio de Salud; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo,por intermedio del organismo que corresponda, respecto al Programa Hogar Familia, implementado por la Subsecretaría de Inclusión para Personas con Discapacidad, dependiente del Ministerio de Salud, informe lo siguiente: 

a) si el Programa Hogar Familia se encuadra en la Ley Provincial de  Adopción N° 24779 y, en caso negativo, indique marco normativo en el cual se respalda el programa; 

b) descripción detallada respecto a la modalidad de funcionamiento; 

c) organismos provinciales que intervienen en los distintos procesos vinculados al programa, indicando funciones y competencias de cada uno; 

d) cantidad de niños, niñas y adolescentes con discapacidad que se encontrarían en condiciones de ser adoptados o de otorgarse judicialmente su guarda pre adoptiva, con detalle de las instituciones en las que se encuentran alojados;

e) cantidad de niños, niñas y adolescentes con discapacidad que se encuentran en condiciones de incorporarse al Programa Familias Solidarias, con detalle de las instituciones en las que se encuentran alojados y detalle de cómo se instrumenta el proceso de re vinculación con la familia de origen de los mismos;

f) en referencia al proceso de inscripción de los posibles adoptantes informe:

· si las personas interesadas en adoptar a estos niños, que se dirigen a dependencias de la Subsecretaría Provincial de Discapacidad para su inscripción, son incorporadas al Registro Único Provincial de Aspirantes a Guarda con Fines Adoptivos (RUAGA); 

· si se lleva para los inscriptos un registro distinto al RUAGA. En este caso mencione organismo y oﬁcina a cargo del mismo; y,

· especifique las condiciones o requisitos que deben cumplimentar los aspirantes para acceder a la inscripción; 

g) indique si para el otorgamiento de la guarda pre adoptiva de los niños, son considerados, de manera prioritaria, los aspirantes ya inscriptos en el RUAGA, antes de la puesta en funcionamiento del Programa Hogar Familia. En caso negativo defina el criterio utilizado y los fundamentos en los que se basa; 

h) en referencia a los equipos técnicos de profesionales especializados que tienen a su cargo la asistencia, monitoreo y evaluación del programa, detalle lo siguiente: 

· funcionario o autoridad responsable de los mismos, con identificación del cargo y función que ocupa; 

· cantidad de equipos conformados en la Provincia, y ámbito territorial abarcado, en el caso que sean más de uno; y,

· perﬁl profesional de quienes los integran, mencionando dependencia en la cual cumplen funciones y relación contractual que tienen con el estado provincial; 

i) indique pautas y líneas de acción para llevar a cabo el monitoreo y evaluación del programa por parte de dichos equipos técnicos; 

j) respecto a la asistencia económica que se brinda a quienes se incorporen al Programa Hogar Familia, detalle: 

· en qué consiste la misma; 

· lapso de tiempo durante el cual se otorga; 

· monto de partida presupuestaria anual destinada a su sostenimiento con identificación de la fuente de financiamiento; e,

· indique si dicha asistencia también se brinda a quienes se incorporen al Programa Familias Solidarias para niños, niñas y adolescentes con discapacidad; 

k) informe cuál sería la cobertura o atención integral que deben garantizar quienes se inscriben como adoptantes o como hogares para alojar transitoriamente a niños, niñas y adolescentes con discapacidad. 

Sala de la Comisión, 10 de setiembre de 2014
FIRMANTES: LAGO, Avelino – AEBERHARD, Marcela – OBEID, Alejandra – GONNET, Erika – GALDEANO, Julián
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