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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29515 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita, en relación a los casos detectados de carbunco (ántrax) en animales, disponga informar si desde el Ministerio de la Producción, se adoptaron medidas de control y manejo de la enfermedad en los distintos ganados que pueden contraerla; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto a los casos detectados de carbunco (o ántrax) en animales, informe lo siguiente: 

a) medidas tomadas desde el Ministerio de la Producción sobre control y manejo de la enfermedad en los distintos tipos de ganado que pueden contraer la enfermedad como ser: bovinos, ovinos, caprinos, equinos, porcinos y caninos;

b) detalle de las mismas y cantidad de animales afectados;

c) si existen motivos concretos respecto a la vacunación preventiva de la totalidad del ganado bovino para evitar brotes de la enfermedad, por los cuales la misma se realizará a fines de octubre o principio de noviembre, y si se ha considerado la conveniencia de realizarla antes de dicho plazo; 

d) procedimientos de inspección que se realizaron para detección de carbunco en animales, localidades implicadas y resultados obtenidos; y,

e) procedimientos y medidas que se han tomado en las zonas donde se ha detectado la presencia de la bacteria, para evitar su propagación. 
Sala de la Comisión, 22 de octubre de 2014
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