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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente. Nº 29631 PyT – FV–. proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar respecto al estado de obras de los consultorios externos del Hospital “Pedro Suchon”, S.A.M.Co. de la localidad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto al estado de Obras de los Consultorios Externos del Hospital “Pedro Suchon", de la ciudad de San Carlos Centro, departamento Las Colonias, informe lo siguiente: 

a) si hay una nueva empresa adjudicataria, dado el tiempo transcurrido desde su inicio; 

b) monto estipulado para la obra en su comienzo, y si se ha producido una modificación del presupuesto. En su caso, detalle el nuevo, especificando cada ítem; 

c) detalle del estado y avance de las obras mencionadas; 

d) motivo por el cual se han vencido los plazos de ejecución de la misma, ya que han transcurrido más de tres años desde la adjudicación realizada; y, 

e) fecha probable de finalización de obras. 
Sala de la Comisión, 22 de octubre de 2014
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