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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29633 PyT – FV proyecto de comunicación de los señores diputados Marcelo Picardi y Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el estado edilicio y el funcionamiento del Hospital Central de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto del Hospital Central de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado, informe lo siguiente: 

a) condiciones edilicias en que se encuentra el nosocomio; 

b) normas de seguridad e higiene que se cumplen con los empleados, pacientes y personas que allí concurren; 

c) cantidad de personal por área indicando situación de revista y si es suficiente en número para cubrir todos los cargos; y,

d) si se tienen previstas soluciones en caso que lo solicitado en los puntos anteriores no diera como resultado condiciones óptimas para el buen funcionamiento del referido hospital. 

Sala de la Comisión, 22 de octubre de 2014
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