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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29696 UP proyecto de comunicación del señor diputado Héctor Acuña, por el cual se solicita disponga informar respecto de la cantidad de abortos no punibles realizados en la Provincia a partir de la Resolución del Ministerio de Salud Nº 612/2012 que adhiere a la Guía Técnica de Atención Integral a  los Abortos No Punibles, actualizada en el 2010 y elaborada por la Nación; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto de la cantidad de abortos no punibles realizados en la Provincia a partir de la Resolución del Ministerio de Salud Nº 612/2012 que adhiere a la Guía Técnica de Atención Integral a los Abortos No Punibles, actualizada en el 2010 y elaborada por la Nación, informe lo siguiente: 

a) cantidad de abortos no punibles realizados en la Provincia de Santa Fe, desde el dictado de la Resolución del Ministerio de Salud N° 612/2912 que adhiere a la Guía Técnica de Atención Integral a los Abortos No Punibles en su versión actualizada de 2010, elaborada por el Ministerio de Salud de la Nación; 

b) de la cantidad total de abortos no punibles, especifique: nodos en  los que fueron practicados y centros de salud en que se llevó a cabo la intervención; 

c) edades de las mujeres que fueron sometidas a esta práctica médica;

d) si para proceder a la interrupción del embarazo se considera lo  establecido en el fallo de la Corte Suprema de Justicia de Nación; 

e) profesionales de la salud que se inscribieron en el Registro de Objetores de Conciencia; y,

f) a cargo de qué área y bajo qué criterio se acepta la solicitud de objeción de conciencia. 

Sala de la Comisión, 26 de noviembre de 2014
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