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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 29840-BK), del Diputado Leandro Busatto; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar sobre aspectos relacionados con el servicio de transporte de pasajeros que comunica a las localidades de San Carlos Centro, San Carlos Sud, San Carlos Norte, Gessler, Matilde, San Agustín, Santo Tomé y Santa Fe, concesionado actualmente a la empresa de transporte de pasajeros “El Norte”; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalúe, a través de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia y la Dirección Provincial de Transporte, en lo concerniente al servicio de transporte automotor interurbano de pasajeros que comunica las localidades de San Carlos Centro, San Carlos Sud, San Carlos Norte, Gessler, Matilde, San Agustín, Santo Tomé y Santa Fe, que actualmente se encuentra en concesión a la Empresa de Transporte de Pasajeros “El Norte S.A.”, en lo respectivo, informe:

a) Cantidad de supervisores apostados en el recorrido mencionado.

b) Existencia de informes en lo referido al cumplimiento o no cumplimiento de los horarios estipulados por la empresa;

c) Se ha instituido algún procedimiento para requerir a la empresa incrementar el número de unidades de transporte, en tiempos de horarios pico;

d) Detalle y cantidad de informes relevados que verifiquen infracciones en materia de seguridad vial y condiciones óptimas de los vehículos; y,

e) Se tiene previsto en el corto o mediano plazo concesionar a otras empresas el recorrido mencionado para ampliar y mejorar así el servicio de transporte público entre estas localidades”.
Sala de la Comisión, 16 de Septiembre de 2015.-
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