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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29967 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar respecto de las investigaciones administrativas llevadas adelante, ante la denuncia por presunta venta de bebés en el Hospital Jaime Ferré de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto a las investigaciones administrativas llevadas adelante sobre la denuncia por presunta venta de bebés, en el Hospital Jaime Ferré de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, informe lo siguiente: 

a)  autoridad ministerial que instruye el sumario administrativo; 

b) motivos o hechos que dan origen a la toma de dicha decisión; 

c) fecha desde la cual el Ministerio de Salud, toma conocimiento de los hechos denunciados; 

d) cuáles fueron las medidas previas a la instrucción del sumario tomadas por parte de las autoridades ministeriales a fin de investigar los hechos y deslindar responsabilidades de los casos denunciados; y, estado actual de las mismas; 

e) indique si la instrucción del sumario recae solamente sobre el Director del efector de salud o si involucra a otras personas que se desempeñan en el mismo, con detalle de los hechos o faltas que se les atribuyen; 

f) cuáles son las razones que respaldan la decisión de separación del cargo del Dr. Vitaloni como director del efector de salud; tiempo por el cual se dispone y persona que ocupará dicho cargo mientras dure la separación; 

g) si se tiene previsto tomar medidas preventivas respecto a otras personas que se desempeñan en el efector de salud, indique cuales serían las mismas y razones que las respaldarían; y,

h) si se tiene conocimiento de otras denuncias de particulares por  presuntas irregularidades en el funcionamiento de este efector de salud, o por mal desempeño de los agentes que allí trabajan. En caso afirmativo, detalle las mismas y medidas adoptadas al respecto. 

Sala de la Comisión, 24 de junio de 2015
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