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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado los Expedientes Nº 30002 PYT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita, en relación a los casos de leptospirosis detectados en la Provincia, disponga informar sobre las medidas implementadas para su prevención y del responsable del área; y Nº 30005 SFM proyecto de comunicación de la señora diputada Alejandra Obeid, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud disponga informar cuántos casos de leptospirosis se detectaron y cuántos están siendo estudiados en el corriente año 2015; y, por tratarse de materia afín, se ha dispuesto su tratamiento conjunto; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, y, teniendo en cuenta los casos de leptospirosis detectados en la Provincia, informe lo siguiente:

a) responsable de la campaña de prevención y atención a los casos de leptospirosis y/o hantavirus en la Provincia;

b) medidas implementadas por el Ejecutivo provincial respecto a prevención de dicho cuadro, determinando sectores, población considerada, y cantidad de personas afectadas a tal tarea;

c) si las mismas fueron adoptadas en concordancia con la Municipalidad de Santa Fe y gobiernos locales de zonas afectadas;

d) tiempo transcurrido entre las precipitaciones ocurridas en el territorio provincial, y el comienzo de la campaña de prevención y control de la enfermedad; 

e) si existe un protocolo de acción en casos de leptospirosis o hantavirus, devenidos de situaciones de inundación; en tal caso especifique las mismas;

f) si el Ministerio de Salud ha previsto la compra de kits a tal efecto, o cuentan con las dosis suficientes para implementar una campaña de prevención; 

g) casos de Leptospirosis que se detectaron y cuántos están siendo estudiados en el corriente año;

h) cantidad de casos en estudio como así también a qué localidades y sectores de la Provincia pertenecen; donde se encuentran alojados y las medidas implementadas; 

i) cantidad de casos positivos; estado general de los mismos; y, medidas implementadas al respecto;

j) medida, protocolo y/o dispositivo puesto en marcha para la situación actual; y,

k) informes respectivos de las áreas competentes. 

Sala de la Comisión, 24 de junio de 2015
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