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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 30027 SFM proyecto de comunicación de la señora diputada Alejandra Obeid, por el cual se solicita disponga informar cuántos casos de niños portadores de enfermedades oncológicas se recibieron en el Hospital de Niños “DR. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe y si el mismo cuenta con las condiciones edilicias apropiadas para la recepción, internación y tratamiento; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, respecto al ingreso de niños oncológicos al Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe lo siguiente: 

a) cantidad de niños portadores de enfermedades oncológicas que se recibieron;

b) si el Hospital cuenta con las condiciones edilicias apropiadas para recepción, internación y eventual tratamiento de los mencionados niños;

c) si en el Hospital se realizan tratamientos oncológicos y si existe un sector físico adecuado para realizarlos teniendo en cuenta las especiales condiciones inmunológicas de los niños; 

d) porcentaje del presupuesto que se destina al área de Oncología; 

e) cómo se garantizan los insumos básicos (pañales, colchones antiescaras, etc) para prevenir las complicaciones propias de una internación prolongada en caso de serlo; y, 

f) recurso humano destinado para la atención de los pacientes oncológicos y capacitaciones recibidas. 

Sala de la Comisión, 24 de junio de 2015
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