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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29844 – E.S.F.- proyecto de comunicación del señor diputado Jorge A. Abello, por el cual se solicita disponga informar respecto de las medidas que la Agencia Santafesina de Seguridad Alimentaria (ASSAL) viene desarrollando para la prevención de la enfermedad de triquinosis; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, arbitre las medidas necesarias a fin de conocer sobre la prevención y controles sanitarios realizados por la Provincia, sobre la enfermedad de triquinosis, e informe: 
a) medidas que la Agencia Santafesina de Seguridad Alimentaria (ASSAL) viene desarrollando para la prevención de la enfermedad;
b) tipos de controles que se realizan a través del ASSAL para certificar los análisis en los porcinos, a fin de garantizar que no estén infestados de la mencionada enfermedad;

c) cantidad de establecimientos de faena de carne porcina inspeccionados por la ASSAL durante los años 2012-2013 y lo transcurrido del 2014, y resultados de los mismos; y,

d) actividades que se han desarrollado con los Municipios y Comunas, desde el año 2012 hasta el mes de octubre de 2014, para el control de la enfermedad de triquinosis, y que resultados se han obtenido. 
Sala de la Comisión, 24 de junio de 2015
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