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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 30038 PyT – FV proyecto de comunicación del señor diputado Avelino Lago, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos técnicos y de funcionamiento de los sistemas de alarmas en los centros de salud de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo correspondiente, en relación a la instalación de alarmas en los centros de salud de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe lo siguiente: 

a) detalle de aspectos técnicos y de funcionamiento de los sistemas de alarmas a instalar en los centros de salud; 

b) monto estimativo o presupuesto oficial que demandará la adquisición de las alarmas; 

c) partidas presupuestarias y origen de los fondos con los que se atenderá dicha erogación; 

d) centros de salud en los que se instalarán y los plazos previstos para la puesta en funcionamiento en cada caso; 

e) si la respuesta al item anterior no refiere a la totalidad de los centros de salud existentes, especifique cuál fue el criterio utilizado para la selección y si en los efectores que por el momento no se encuentran incluidos, se prevé la instalación de sistemas de seguridad; en tal caso, indique plazo; 

f) medidas de protección de los bienes del estado que se tomarán en otras localidades de la Provincia; y;

g) si además de la colocación de alarmas se tomarán medidas a fin de resguardar la seguridad de los trabajadores y pacientes que concurren a los centros de salud, durante los horarios de atención y funcionamiento; en caso afirmativo brinde detalle de las mismas. 

Sala de la Comisión, 24 de junio de 2015
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