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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 30164-SFM), de la Diputada Alejandra Obeid y el Diputado Mario Alfredo Lacava; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, en relación a aspectos relacionados a la seguridad vial de la niñez y pubertad, disponga informar respecto de los programas que se están desarrollando; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, evalúe sobre los  siguientes aspectos relacionados a la seguridad vial de la niñez y pubertad, e informe:

· Qué programas se están desarrollando en materia de seguridad vial, en particular destinado a los niños y jóvenes de la provincia;

· Qué área de cobertura abarca, y en la actualidad cual es la dotación de niños y adolescentes que es alcanzada por estas acciones;

· Si las actividades que se desarrollan relacionadas al tema, son coordinadas con las escuelas, instituciones relacionadas a la salud, gobiernos locales y ONG vinculadas a la temática;

· Qué grado de sustentabilidad tienen las actividades que se llevan a cabo, en relación a las partidas presupuestarias; y,

· Si dentro de la problemática de la seguridad vial, se ha diseñado un programa de subsidios para compras de elementos de seguridad, destinados a niños de familias de menores recursos, que ayude a prevenir y/o mitigar hechos de accidentes de tránsito”.
Sala de la Comisión, 28 de octubre de 2015.-
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