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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 30243 SFM proyecto de comunicación de los señores diputados Alejandra Obeid y Mario Lacava, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con el mantenimiento edilicio, la seguridad y del cubrimiento del cargo de Director Asociado de Recursos Físicos y Servicios Generales del Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda,en relación al Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe lo siguiente: 

a) si se cubrió el cargo de Director Asociado de Recursos Físicos y Servicios Generales de dicho Hospital después del llamado a concurso interno realizado en Noviembre de 2010; 

b) si se realizaron trabajos y/u obras de mantenimiento edilicio del Hospital, para solucionar los trastornos que producen las filtraciones en los techos que provocan desmoronamientos de mamposterías en distintas áreas del mismo;

c) qué medidas se tomaron para solucionar y prevenir futuras situaciones similares a las de la última precipitación pluvial del día 29 de junio, en la que los pasillos internos y algunos servicios del Hospital se vieron anegados por la lluvia;

d) si está constituido el Comité Mixto de Salud y Seguridad en el Trabajo; y,

e) si se tomaron medidas de protección para reducir los hechos de violencia que aquejan al personal que desarrolla sus tareas en los distintos Servicios de Salud y a la población que concurre al mismo dados los hechos de violencia que se producen constantemente y en todos los horarios. 

Sala de la Comisión, 11 de noviembre de 2015
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