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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 30695 CD - FJV proyecto de comunicación de la señora diputada Patricia Chialvo, por el cual solicita a través del Ministerio de Salud y el Ministerio de la Producción informe que medidas de prevención se están realizando en el ámbito de la Provincia, para evitar situaciones de brote de dengue; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, en relación a situaciones de brote de dengue, informe lo siguiente: 

a) medidas de prevención que se están realizando en el ámbito de la Provincia, para evitar situaciones de brote de la enfermedad;

b) copia de los instrumentos, protocolos o decisorios que llevan adelante el/los programas vinculados con esta temática;

c) acciones que se llevan adelante en los distintos territorios con índices de Infestación Alto;

d) cantidad de casos denunciados;

e) cantidad de casos efectivamente comprobados. En su caso, copia de las estadísticas y su distribución geográfica para el periodo 2015 — Febrero 2016;

f) cantidad de casos en proceso de análisis y cuál es su distribución geográfica en el ámbito de la provincia;

g) sitios centinela en la Provincia. Copia de su distribución geográfica y de los informes realizados por los mismos;

h) medidas que se están llevando adelante en materia de control, en cuanto al ingreso a la Provincia de vehículos provenientes de países limítrofes con epidemia de dengue declarada. En su caso, copia de los informes respectivos;

i) en cuanto al incremento desmesurado del precio de venta de los repelentes existentes en el mercado de consumo de la Provincia: 

- cuantos shoppings, hipermercados, supermercados, farmacias, puntos de venta minorista, etc., han sido controlados y cuáles han sido sancionados. En su caso, copia de los informes respectivos, detallando el valor de la multa, y distribución geográfica de los lugares inspeccionados;

- si la provincia prevé llevar adelante algún tipo de convenio o acuerdo con los distintos productores de repelentes. Copia de los acuerdos firmados; y,

j) cuál es la campaña de difusión en medios masivos de comunicación, en materia de prevención y atención frente a la sospecha de haber  contraído la enfermedad. 

Sala de la Comisión, 24 de febrero 2016.

FIRMANTES: Diputadas Estela Maris Yaccuzzi; Mercedes Meier; Patricia Guadalupe Chialvo; Silvia Augsburger; y, Diputados Raúl Augusto Fernández; y, Julio Francisco Garibaldi.
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