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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 30705 CD – IP proyecto de comunicación de los señores diputados Rubén Giustiniani y Silvia Augsburger, por el cual se solicita a través de la Secretaría de Comercio Interior y Servicios arbitre las acciones necesarias a efectos de evitar la falta de repelentes y garantizar su comercialización sin abuso en los precios en el marco del crecimiento de casos de dengue y otras enfermedades transmitidas por mosquitos.; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del organismo que corresponda, en relación al aumento de casos de Dengue y otras enfermedades transmitidas por mosquitos, arbitre las medidas necesarias a efectos de garantizar la venta de repelentes en el territorio de la provincia, como asimismo su comercialización sin abusos en los precios.

Sala de la Comisión, 24 de febrero 2016.

FIRMANTES: Diputadas Estela Maris Yaccuzzi; Alicia Verónica Gutiérrez; Mercedes Meier; Patricia Guadalupe Chialvo; Silvia Augsburger; y, Diputados Raúl Augusto Fernández; y, Julio Francisco Garibaldi.
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