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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 30892 CD – FSP proyecto de comunicación del señor diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través de los Ministerios de Medio Ambiente y de Salud disponga informar si tiene conocimiento de los reclamos de contaminación ambiental realizados por vecinos, uniones y asociaciones vecinales y organizaciones ambientalistas en la zona de las plantas de empresas de las ciudades de San Lorenzo y Fray Luis Beltrán; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a los reclamos de vecinos, uniones y asociaciones vecinales y organizaciones ambientalistas de las ciudades sobre contaminación ambiental en la zona de las plantas de las empresas Akzo Nobel Argentina, Vicentín y Molinos Río de la Plata; de la ciudad de San Lorenzo, departamento San Lorenzo; y, Ar Zinc S. A., de la ciudad de Fray Luis Beltrán, departamento San Lorenzo, informe lo siguiente: 

a) organismos encargados de la realización de controles;

b) informes realizados sobre la emisión de residuos por los organismos citados en el ítem anterior en el período comprendido entre el año 2008 al día de la fecha; 

c) infracciones y sanciones, si las hubiera, aplicadas en el marco del capítulo X de Ley N° 11717 u otra reglamentación que sancionase la contaminación ambiental;

d) estudios sobre los niveles de contaminación ambiental en la zona residencial cercana a la ubicación de las empresas en el período comprendido entre el año 2008 a la fecha; y,

e) existencia de estudios epidemiológicos en los hospitales sobre enfermedades potencialmente ligadas a la actividad de las plantas de las mencionadas empresas. 

Sala de la Comisión, 18 de mayo de 2016
FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – BUSATTO, Leandro – GUTIÉRREZ, Alicia – MEIER, Mercedes – CHIALVO, Patricia – TEPP, Patricia – GARIBALDI, Julio – FERNÁNDEZ, Raúl
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