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DICTAMEN EXPTE. N° 30946 CD  * PJ *
 PROYECTO DE COMUNICACION 
Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Derechos y Garantías, ha considerado el proyecto de comunicación -Expediente Nº 30946 CD - * PJ *, del diputado Leandro Busatto, por el cual se solicita que  a través del Ministerio Público de la Acusación disponga informar respecto de la cantidad de denuncias que ingresan al Ministerio Público Fiscal por violencia contra las mujeres, violencia de Género y/o violencia familiar y abuso sexual y,  por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
 PROYECTO DE COMUNICACIÓN 

 PEDIDO DE INFORME 

La Cámara de Diputados solicita al Poder Ejecutivo que, a través del Ministerio Público de la Acusación informe respecto al período comprendido desde febrero de 2014 hasta la actualidad, discriminado por Fiscalías Regionales: 


a) ¿Cuántas denuncias ingresan al Ministerio Público Fiscal por violencia contra las mujeres, violencia de género, y/o violencia familiar y abuso sexual?.

b) Sobre si existe o no,  un registro de  denuncias por estos hechos, dentro del MPA. 


c) ¿Cuántas denuncias hay por incumplimiento de mandato en los casos donde existió una medida autosatisfactiva previa?, y en tal supuesto ¿qué medidas de protección se toman en estos casos? 


d) Respecto a las denuncias recepcionadas por violencia contras las mujeres, violencia de género, familiar y/o sexual, ¿cuántos casos son llevados a audiencias imputativas?; ¿cuántos casos son llevados a juicios? ¿qué números hay de juicios con sentencia condenatoria y/o absolutoria?. 

e) Si se tienen registros de cuántos femicidos en tentativa o consumados. En su caso, si contaban con denuncias policiales o ante el MPA previas y si se habían implementado medidas preventivas para preservar la seguridad de las victimas.

f) ¿En qué horarios pueden las mujeres realizar denuncias en ese ministerio y si existen guardias las 24 horas para estos caso?. 
SALA DE LA COMISION,   15 de junio de 2016
Fdo.: Gutiérrez-López Molina-Augsburger-Bertero-Mastrocola
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