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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, ha considerado el  proyecto de comunicación (Expte. nº 31207 “CD”) del diputado Federico  Reutemann,  por el cual se solicita disponga informar si se da cumplimiento con lo establecido en la Ley 13489, en lo atinente a la contribución, en carácter de aporte no reintegrable, al Museo Histórico del Convento San Carlos de la ciudad de San Lorenzo y al Museo Histórico del Convento San Francisco de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación con el siguiente texto, y dar pase a la Comisión  de Presupuesto y Hacienda.
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita disponga informar si se da cumplimiento con lo establecido en la Ley 13489, articulo 2º:  a la contribución, en carácter de aporte no reintegrable, al Museo Histórico del Convento San Carlos de la ciudad de San Lorenzo y al Museo Histórico del Convento San Francisco de la ciudad de Santa Fe”.
ARTÍCULO 2º: La contribución establecida, por medio del artículo precedente, consistirá en una asignación anual equivalente al 0,0035 % del Cálculo de Recursos de la Administración Central correspondiente al ejercicio anterior. Dicha contribución se distribuirá mensualmente entre dichos museos, y los fondos deberán ser destinados a trabajos de mantenimiento, restauración y puesta en valor.
Sala de la Comisión, Santa Fe 15 de Junio 2016

Firmantes: Ayala- Mastrocola- Yaccuzzi- Meier- 
Comision de Cultura y Medios de Comunicación Social. 1º de mayo 1627 oficina 2. Telefono: 342-4573114 interno 3 – (S3000DCO) – Santa Fe – República Argentina

