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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 31280 CD – FJV, del  Diputado Roberto MIRABELLA y la Diputada Patricia CHIALVO, por el cual se solicita disponga informar respecto de las modificaciones introducidas al nuevo convenio a firmarse entre la “Sociedad San Vicente de Paul” y la Subsecretaría de la Niñez, Adolescencia y Familia en relación al “Hogar Casa Cuna Atanasia H. Durán” de la ciudad de Santa Fe; y, teniendo en cuenta el dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, la Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION
La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Niñez, Adolescencia y Familia dependiente del Ministerio de Desarrollo Social y en referencia al “Hogar Casa Cuna Atanasia H. Durán” de la ciudad de Santa Fe, informe:
a) Cuales son las modificaciones introducidas al nuevo Convenio para el año 2016 entre la Sociedad San Vicente de Paul y la subsecretraria de la Niñez en relación a la administración del mencionado Hogar Casa Cuna;

b) Cual es el alcance del citado Convenio respectos de la Dirección y Administración del Hogar Casa Cuna Atanasia H. Durán;
c) Cual es la situación del personal dependiente del mismo;

d) Que participación tendrá la Provincia en el manejo de los fondos que ingresan al Hogar Casa Cuna  Atanasia H. Durán;
e) Si los fondos que la Provincia destinará al Hogar Casa Cuna Atanasia H. Durán asegura el pago normal de los salarios del personal que se desempeña en el mismo y la cancelación de las deudas existentes con los mismos.

Sala de la Comisión, 27 de julio de 2016
Diputadas  Verónica Claudia BENAS y Claudia Gabriela MOYANO 

Diputados  Miguel SOLIS, Germán BACARELLA, Carlos DEL FRADE y Oscar PIERONI
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