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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31291 CD – BJS proyecto de comunicación de la señora diputada Claudia Giaccone, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud disponga gestionar la creación de un cargo de chófer para el servicio de  ambulancia del Servicio 107 en la Comuna de Arroyo Ceibal, departamento General Obligado; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de arbitrar los medios necesarios para la creación del cargo de Chofer para la Ambulancia del Servicio 107 en la Comuna de Arroyo Ceibal, departamento General Obligado.

Sala de la Comisión, 27 de julio de 2016
FIRMANTES: Sres/Sras Diputados/as Estela Maris YACCUZZI; Leandro BUSATTO; Silvia AUGSBURGER; Patricia Guadalupe CHIALVO; Alicia Verónica GUTIÉRREZ; Patricia Norma TEPP; y, Julio Francisco GARIBALDI.
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