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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31312 CD – IP. Proyecto de comunicación de la señora diputada Silvia Ausburger, por el cual se solicita disponga incluir en las boletas emitidas, la leyenda “DONAR ORGANOS SALVA VIDAS”, el sitio web oficial del Instituto Nacional Central Único Coordinación de Ablación e Implante “www.incucai.com.ar” y su línea gratuita: 0800-5554628; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de incluir en las boletas emitidas por el Estado Provincial la leyenda “DONAR ORGANOS SALVA VIDAS”.

Sala de la Comisión, 27 de julio de 2016
FIRMANTES: Sres/Sras Diputados/as Estela Maris YACCUZZI; Leandro BUSATTO; Silvia AUGSBURGER; Patricia Guadalupe CHIALVO; Alicia Verónica GUTIÉRREZ; Patricia Norma TEPP; y, Julio Francisco GARIBALDI.
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