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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
                                               La Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 31469 CD- FSP, autoría del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita disponga informar respecto de la actividad de los llamados cotos de caza que funcionan en la provincia, de acuerdo al relevamiento que hiciera en su momento la organización no gubernamental “CAPIBARA” de la ciudad capital; y, por las razones expuestas en los fundamentos y  las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de quien corresponda, informe sobre la actividad de los llamados cotos de caza que funcionan en el territorio provincial:

a.- ¿Existe, en el ámbito del Ministerio de Medio Ambiente, u otra repartición pública provincial, un relevamiento sobre la cantidad de cotos de caza?;

b.- Teniendo presente la pregunta anterior: ¿Cuáles son los cotos de caza identificados hoy en cada uno de los departamentos de la provincia y quiénes son sus titulares y/o responsables?;

c.- ¿Qué campaña pública se está llevando adelante para generar conciencia contra la existencia de los cotos de caza?;

d.- ¿Qué medidas concretas se están implementando para mitigar y/o eliminar estos lugares?;

e.- ¿Qué relación o coordinación existe entre el Gobierno y las Asociaciones Civiles u Organizaciones No Gubernamentales dedicadas a investigar, denunciar y/o relevar estas actividades?;

f.- ¿Si el Gobierno tomó conocimiento del relevamiento sobre cotos de caza efectuado por la Asociación Civil “Capibara. Naturaleza, derecho y sociedad"?;

g.- ¿Cómo se lleva adelante el trabajo de los guardafaunas en la provincia, y cual es la incidencia salarial de los mismos en la partida presupuestaria asignada?.-





Sala de Comisión, 07 de Septiembre de 2016

DIPUTADOS FIRMANTES: Mascheroni, Cinalli, Del Frade, Ayala, Bermudez, Real, Nicotra y Simoncini.
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