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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31502-CD-FSP- proyecto de comunicación del señor diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud disponga informar los mecanismos que hicieron posible que cien mil comprimidos comprados por el estado fueron secuestrados por la Aduana en un cargamento con destinos a Venezuela con una marcada sobrefacturación; y el Expediente Nº 31527–CD–FJV proyecto de comunicación de los señores diputados Héctor Cavallero, Patricia Chialvo, Germán Bacarella, Silvia Simoncini y Roberto Mirabella, por el cual se solicita disponga informar respecto de lo acontecido los primeros días del mes de Julio de 2016, luego de que se incautaran por agentes de aduana en el Aeropuerto de Ezeiza unos 100 mil comprimidos que había licitado el Laboratorio Industrial Farmacéutico de la Provincia y que estaban siendo enviados a Venezuela bajo el rótulo “Gobierno de Santa Fe, Distribución Gratuita”; y, por tratarse de materia afín, se ha dispuesto su tratamiento conjunto; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a una partida de comprimidos de Ciprofloxacina 500 licitada por el Laboratorio Industrial Farmacéutico (LIF), bajo el rótulo “Gobierno de Santa Fe, distribución gratuita”, que fueron interceptados por la Aduana en un cargamento con destino a Venezuela, informe lo siguiente: 

a) si es cierto que una partida de cien mil (100.000) comprimidos de Ciprofloxacina 500 adjudicados para los hospitales santafesinos, se encontraba en un cargamento destinado a Venezuela con una marcada sobrefacturación; y en caso afirmativo, los correspondientes montos;
b) motivos por los cuales la mencionada partida no fue entregada al Laboratorio Industrial Farmacéutico (LIF) de la Provincia;

c) si en alguna oportunidad el LIF elaboró los comprimidos en cuestión;

d) responsables en realizar los mecanismos de control;

e) responsables de la aplicación de la leyenda en los blisters “Gobierno de Santa Fe, distribución gratuita"; y,

f) medidas tomadas por el gobierno, a raíz de los acontecido.

Sala de la Comisión, 24 de agosto de 2016

FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – GUTIÉRREZ, Alicia – MEIER, Mercedes – CHIALVO,Patricia – TEPP, Patricia – FERNANDEZ, Raúl – GARIBALDI, Julio
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