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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 31582-CD-FJV- proyecto de comunicación de la señora diputada Patricia Chialvo, por el cual se solicita, en relación a los hechos ocurridos en el Hospital Vera Candioti el pasado 01/08/2016, disponga informar si está conformado el Comité de Salud y Seguridad en el Trabajo previsto por la Ley Nº 12.913 en los distintos efectores de salud públicos de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a los hechos ocurridos en el hospital Vera Candioti el pasado 1° de agosto, informe lo siguiente: 

a) si está conformado el Comité de Salud y Seguridad en el Trabajo previsto por la Ley 12913 en los distintos efectores de salud públicos de la ciudad de Santa Fe; 

b) en su caso, si dichos Comités han elaborado las actas correspondientes, particularmente en lo pertinente al hospital Vera Candioti;

c) si se contaba con información acerca de las fallas del instrumento que provocó presuntamente el accidente aludido y, en su caso, qué medidas se adoptaron al respecto; 

d) información acerca de las deﬁciencias edilicias del hospital Vera Candioti y qué medidas están proyectadas desde la Dirección de Infraestructura e Ingeniería en Salud de la Provincia; 

e) qué políticas referidas a la Salud de los trabajadores se expidieron  desde la Subdirección Provincial de Higiene y Salud de los  Trabajadores dependiente del Ministerio de Salud de la Provincia. 

Sala de la Comisión, 24 de agosto de 2016
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