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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
                                               La Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 31663 CD- FSP, autoría del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Medio Ambiente, disponga explicar los mecanismos de control que existen sobre la empresa Pelco, dedicada a la incineración de diferentes elementos y situada en la localidad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar su miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Medio Ambiente, informe sobre los mecanismos de control que existen sobre la empresa Pelco, situada en la localidad de Puerto General San Martín, departamento San Lorenzo:

a.- ¿Desde cuándo está emplazada la empresa Pelco en Puerto General San Martín?

b.- ¿Qué informes sobre protección del medio ambiente ha presentado y si existe en ese ministerio evaluación del estudio de impacto ambiental?

c.- ¿Quién controla las emanaciones de su chimenea? 

d.- ¿Si existen estudios sobre el material particulado que notan los vecinos como resultado de las emanaciones de esa chimenea?

e.- ¿Si existen estudios sobre la relación existente entre esas emanaciones y los distintos casos de alergias, problemas respiratorios e irritación de la vista de varios vecinos?

f.- ¿Hubo encuentro públicos entre el Ministerio de Medio Ambiente y los vecinos de la zona?

 



Sala de Comisión, 07 de Septiembre de 2016
DIPUTADOS FIRMANTES: Mascheroni, Cinalli, Del Frade, Ayala, Bermudez, Real, Nicotra y Simoncini.
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