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Diputadas y Diputados de Santa Fe:






La Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado los proyectos de comunicación Expediente Nº 31765 CD-FSP, de autoría del Diputado Carlos Del Frade la Diputada Mercedes Meier, por el cual se solicita a través del Ministerio de Medio Ambiente disponga informar si la comuna de Arroyo Leyes actualmente cumple con lo establecido por la Ley Provincial de Fitosanitarios 11.273 y Decreto reglamentario 552/97 que establece 500 metros de las zonas urbanas como límite a partir del cual se pueden aplicar agrotóxicos ; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la Provincia Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo que, por intermedio del Ministerio de Medio Ambiente, informe lo siguiente:
a-Si actualmente cumple con lo establecido por la Ley Provincial Nº 11.273 de la Ley Fitosanitarios, que establece la prohibición de la “aplicación terrestre de productos fitosanitarios de clase toxicológica A y B dentro del radio de 500 metros de las plantas urbanas. La aplicación por este medio de productos de clase toxicológica C y D, se podrá realizar dentro del radio de los 500 metros y conforme a la reglamentación”.
b- Los organismos encargados del control de dicha normativa en la Comuna mencionado;
c- Cuáles son las medidas o precauciones tomadas para proteger de las aplicaciones de agrotóxicos en las inmediaciones de las escuelas de la Comuna; 
d- Las acciones que ha tomado el Gobierno Provincial y local para analizar los problemas de salud en la Comuna potencialmente ligados a las pulverizaciones.
Sala de la Comisión:02/11/2016.

Firmantes: Cinalli-Arcando-Eggimann-Martinez-Gregoret.
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