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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
                                               La Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 31778 CD- FSP, autoría del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Medio Ambiente disponga informar si tiene conocimiento del vertido de líquidos atmosféricos sin tratamiento a las aguas del Río Paraná en la ciudad de Rosario; y, por las razones expuestas en los fundamentos y  las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Medio Ambiente, informe sobre el vertido de líquidos atmosféricos sin tratamiento a las aguas del río Paraná en la ciudad de Rosario:

a.- Si el Ministerio cuenta con información sobre el vertido de líquidos atmosféricos sin tratamiento en las aguas del Paraná en la ciudad de Rosario;

b.- Si la empresa Aguas Santafesinas ha informado al respecto;                           

c.- Si la mencionada firma cumplió con las obras prometidas para el tratamiento de los líquidos atmosféricos;

d.- Si la empresa Aguas Santafesinas aumentó en un 300 por ciento en el cupo de descarga para las empresas desagotadoras;

e.- Si existe un registro de esos vertidos;
f.- Si existe un control sobre los efectos de los mismos;

g.- Si las constataciones realizadas por medio de esos controles son accesibles a la población en general.- 
 



         Sala de Comisión, 14 de Septiembre de 2016
Diputada/os firmantes: Santiago MASCHERONI, Miriam CINALLI, María Cecilia AYALA, Silvia SIMONCINI, Carlos DEL FRADE, Gabriel REAL y Ariel BERMUDEZ.             
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