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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
                                               La Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº 31812 CD- FSP, autoría del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Medio Ambiente, disponga informar si se ha tomado conocimiento de los reclamos que realizan el grupo de vecinos autoconvocados “No a las Cavas” de la localidad de Maciel, departamento San Jerónimo; y, por las razones expuestas en los fundamentos y  las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORME

La cámara de diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Medio Ambiente y otros organismos correspondientes, informe sobre:

a.- Si conocen los reclamos que realizan el grupo de vecinos autoconovcados “No a las Cavas” en Maciel;

b.- Las actuaciones que tomó el Ministerio de Medio Ambiente y la Comuna de Maciel para hacer cumplir la prohibición de la instalación de la planta de compostaje de la empresa DHSH tal como establece la ordenanza N° 037/2015 de la Comuna de Maciel que declara "nula de nulidad absoluta" las ordenanzas N° 022/2014 y N° 028/2015 que habilitaban el uso del suelo para la instalación de la planta;

c.- Las actuaciones del mencionado Ministerio y de la Comuna para controlar y no permitir la deposición de residuos urbanos ilegal;

d.- Las razones por las que el Ministerio mencionado y la Comuna no dan por finalizado el diálogo con la empresa DHSH y continúan en negociaciones para generar un marco legal que permita la instalación de la empresa que daña el Medio Ambiente siendo que Maciel está declarada ciudad “Libre de residuos de otras localidades” por la mencionada ordenanza 037/2015.- 

 



    Sala de Comisión, 14 de Septiembre de 2016
Diputada/os firmantes: Santiago MASCHERONI, Miriam CINALLI, María Cecilia AYALA, Silvia SIMONCINI, Carlos DEL FRADE, Gabriel REAL y Ariel BERMUDEZ.                             
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