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Diputadas y Diputados de Santa Fe:






La Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado los proyectos de comunicación Expediente Nº 31855 CD-FSP, de autoría del Diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través de los Ministerios de la Producción y  de Medio Ambiente y salud disponga responder sobre las fumigaciones realizadas en jurisdicción  de la localidad de Genera Lagos, limítrofe con Pueblo Esther, departamento Rosario, en la jornada del viernes 09/09/2016; y, que cuenta con dictámen de la Comisión de Medio Ambiente y recursos Naturales; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  esta Comisión ha resuelto adherir al texto emitido aconseja la aprobación  al mismo.

PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORME
La Cámara de Diputados de la provincia de santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los Ministerios de la Producción, Medio Ambiente y Salud respectivamente, informe en realización a las fumigaciones realizadas en jurisdicción de la localidad de General Lagos, limítrofe con Pueblo Esther, ambas localidades del Departamento Rosario, durante la jornada del día viernes 9 de septiembre de 2'16.

a-Si los Ministerios han tomado conocimiento de la autorización efectuada por  una Ingeniera Agrónoma  para la fumigación en el campo de General Lagos, frente de una garita de colectivos alrededor de las 7 de la mañana a la altura de la calle Río Salado al 200, perteneciente también a la Comuna de Pueblo Esther.

b- Si los Ministerios creen conveniente que se practique las fumigaciones a tan escasos metros de la población urbana.

C- Si han tomado conocimiento de la causa radicada en el Juzgado Nº 15 de Arroyo Seco sobre  los peligros ambientales y sanitarios que producen estas fumigaciones, y cuáles han sido las medidas tomadas por esas carteras.

D – Si la autorización otorgada por la Ingeniera Agrónoma significa un aval de parte de los ministerios a estas formas de intervención severamente cuestionadas por la Organización Mundial de la salud.

e- Que  intervenciones y/o controles realizan los ministerios de la Provincia y las correspondientes secretarías del área de las comunas involucradas en relación a las fumigaciones.

F – Si existen controles de autoridades provinciales sobre las máquinas denominadas mosquitos en el Departamento Rosario.

G – Si las carteras mencionadas ha realizado campañas de difusión sobre estas prácticas y si se efectuaron reuniones con las distintas comunas de la zona a fin de discutir los problemas de comunicación que puede generar este tipo de práctica.

Sala de la Comisión:-16/11/2016.
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