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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32027 CD – Cambiemos proyecto de comunicación de los señores diputados Rodrigo López Molina, Sergio Mas Varela y Germán Mastrocola, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud y el Centro Unico de Ablación e implante de Organo (CUDAIO), disponga informar sobre aspectos relacionados con el estado de la procuración de órganos en el territorio provincial; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, y el Centro Único de Ablación e Implante de Órganos (CUDAIO), en relación a los aspectos relacionados con el estado de la procuración de órganos en el territorio provincial informe lo siguiente: 

a) estado de la procuración de órganos en el territorio de la Provincia ; 

b) políticas implementadas en la procuración de órganos por parte del CUDAIO en los últimos cinco (5) años, determinando las actividades desarrolladas y los objetivos obtenidos; 

c) cantidad y tipo de órganos procurados en el territorio provincial. 

d) cantidad y tipo de órganos remitidos a otras provincias y recibidos de otras provincias; 

e) cantidad de trasplantes y ablaciones realizados en la Provincia, discriminando en cada caso el tipo de trasplante y órgano;

f) presupuesto con que cuenta el Centro Único de Ablación e Implante de Órganos (CUDAIO); discriminando las respectivas partidas y grado y forma de ejecución; 

g) nómina de profesionales responsables en la coordinación, gerenciamiento y ejecución de políticas de procuración y trasplante, debiendo consignarse los antecedentes profesionales en cada caso que estén vinculados con la materia;

h) actividades llevadas a cabo por el CUDAIO en cumplimiento de la normativa nacional y provincial. debiendo adjuntar las actas y demás constancias respectivas; y,

i) en los casos donde no se haya consignado un plazo especial deberá brindarse la información respectiva considerando los últimos diez (10) años. 

Sala de la Comisión, 9 de noviembre de 2016

FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – TEPP, Patricia – CHIALVO, Patricia – AUGSBURGER, Silvia – GUTIÉRREZ, Alicia – GARIBALDI, Julio
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