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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación Expediente Nº 32031-CD-FP-NEO-UCR, de la Diputada María Victoria Tejeda; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaria de Transporte disponga informar si existe un marco normativo general o particular que habilite a las empresas de transporte interurbano a exigir el precio exacto del boleto al momento de abordar y caso de no darse esta circunstancia a retener el cambio u obligar a los pasajeros a descender del vehículo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Transporte y/o el organismo que estime pertinente, evalúe e informe: 
1) Si existe marco normativo general o particular que habilite a las empresas de transporte automotor interurbano de pasajeros a exigir el precio exacto del boleto al momento de abordar; y en caso de no darse esta circunstancia a retener el cambio u obligar a los pasajeros a descender del vehículo. 

2) En caso de no existir dicho marco normativo: 

a) Investigue y eventualmente aplique las sanciones correspondientes a la Empresa Tata Rápido S.A.; y/o cualquier otra que estuviera procediendo de la manera descripta en el párrafo anterior. 

b) Adopte las medidas que estime pertinentes, a los efectos de que inmediatamente dejen de llevarse a cabo este tipo de prácticas abusivas. 
Sala de la Comisión, 02 de Noviembre de 2016.

Firmantes: Eggimann-García-Solis-Palo Oliver-Tejeda-
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