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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32046 CD – FSP proyecto de comunicación del señor diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud y de la Agencia de Prevención de Consumo de Drogas y Tratamiento Integral de las Adicciones disponga explicar el alcance de los servicios de cobertura para las familias que necesitan la internación y el acompañamiento permanente de alguno de sus miembros; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado, por intermedio del Ministerio de Salud y la Agencia de Prevención del Consumo de Drogas y Tratamiento Integral de las Adicciones (APRECOD), en relación al alcance de los servicios de cobertura para las familias que necesitan la internación y el acompañamiento permanente de alguno de sus miembros, informe lo siguiente: 

a) descripción del protocolo de atención para los pacientes que ya presentaron brotes psicóticos derivados de sus adicciones; 

b) periodicidad y formas del acompañamiento a los familiares; 

c) listado de lugares habilitados y gratuitos donde se pueda internar, según la gravedad de los casos, a cargo del estado provincial; 

d) cantidad de profesionales que están dedicados a la atención de pacientes vinculados a diferentes adicciones; 

e) cantidad de acompañantes en las principales ciudades de la Provincia para cubrir estos casos; 

f) publicación de teléfonos y otros canales de comunicación para las familias que necesitan una atención casi permanente de alguno de sus integrantes; y,

g) descripción de la evolución y resultados del servicio, tanto desde el Ministerio de Salud, como de la recientemente creada APRECOD, con respecto a los casos atendidos en cada lugar de la geografía santafesina. 

Sala de la Comisión, 9 de noviembre de 2016

FIRMANTES: YACCUZZI, Estela – TEPP, Patricia – CHIALVO, Patricia – AUGSBURGER, Silvia – GUTIÉRREZ, Alicia – GARIBALDI, Julio
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