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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32047 CD – FSP  proyecto del señor diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar sobre la calidad del servicio de Emergencia, el 107, en la ciudad de Capitán Bermúdez, departamento San Lorenzo, ante los sucesivos reclamos de vecinos y trabajadores del área de salud del municipio; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación al Servicio de Emergencia 107, de la ciudad de Capitán Bermúdez, departamento San Lorenzo, ante los sucesivos reclamos de vecinos y trabajadores del área salud del municipio, informe lo siguiente: 

a) describir las acciones que lleva adelante el Ministerio de Salud de la provincia sobre las actividades y prestaciones que el actual servicio del 107 desarrolla en la ciudad de Capitán Bermúdez, en particular, y toda la región, en general. 
b) cantidad de móviles de emergencia con que cuenta la ciudad y la región; 

c) calidad y enumeración de los equipamientos que deben tener las ambulancias que forman parte del servicio;

d) unidades que cubren la prestación en la zona;

e) nómina del personal médico y logística que tiene el servicio de emergencia;

f) detalle de trabajadores que integran la planta del Servicio Integrado dispuestos por el municipio de Capitán Bermúdez, departamento San Lorenzo, y si se han producido despidos o bajas en el área. 

g) aclaración sobre la existencia de deudas salariales con los trabajadores del Sistema Integrado. 

h) informes sobre control y funcionamiento del servicio; y,

i) canales de comunicación con que cuenta el Ministerio de Salud con la población de Capitán Bermúdez, departamento San Lorenzo, en relación al servicio de emergencia 107. 
Sala de la Comisión, 9 de noviembre de 2016
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