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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 

                                               La Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales ha considerado el Proyecto de Comunicación Expte. Nº   32130 CD- FSP, autoría del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Medio Ambiente y organismos pertinentes disponga informar sobre aspectos relacionados con el derrame de 2-4-D ocurrido el 6 de Febrero de 2016 en la localidad de San José de la Esquina, departamento Caseros; y, por las razones expuestas en los fundamentos y  las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del mismo.
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

pedido de informe
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Medio Ambiente, y otros organismos correspondientes, informe sobre los siguientes aspectos relacionados al derrame de 2-4-D ocurrido el 6 de febrero de 2014 en la localidad de San José de la Esquina, departamento Caseros:

a) Si tiene conocimiento del informe de resultados elaborados por el Espacio Multidisciplinario de Interacción Ambiental – EMISA de la Universidad Nacional de la Plata sobre el tema.

b) Si teniendo en cuenta el informe elaborado por el Comité Interministerial de Salud Ambiental, en fecha 7 de julio de 2014, en respuesta al Oficio 0102 de la Defensoría del Pueblo de Santa Fe, dentro del expediente Nº SJE-1/14, en el cual se concluye que quedaron restos del contaminante retenido en el sedimento del canal lindante se tomaron medidas posteriores para remediar el daño ambiental y cuáles fueron en caso de que las hubiere.

c) Las razones por las cuales no se obtuvieron respuestas del Servicio para la Atención Médica de la Comunidad de San José de la Esquina, solicitadas por el Fiscal Federal a cargo de la Unidad Fiscal de Investigaciones en Materia Ambiental (U.F.I.M.A.), en fecha 7 de Marzo de 2014.

                                    Sala de Comisión, 16 de noviembre de 2016
 Diputados firmantes: Santiago MASCHERONI- Míriam CINALLI, Carlos DEL FRADE, María Cecilia AYALA, Silvia SIMONCINI y Rubén GIUSTINIANI
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