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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32131 CD – FSP proyecto de comunicación del señor diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, disponga informar sobre aspectos relacionados a las dificultades que se repiten con el traslado de enfermos desde las localidades de Los Amores y Cañada Ombú, en el departamento Vera y que suelen terminar con la muerte de los pacientes; y por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a las dificultades que se repiten con el traslado de enfermos desde las localidades de Los Amores y Cañada Ombú, departamento Vera, y que suelen terminar con la muerte de los pacientes; informe lo siguiente: 

a) si el Ministerio de Salud tomó conocimiento de la muerte de Demetrio Ferreyra de setenta y seis (76) años como consecuencia del empantanamiento de la ambulancia que lo trasladaba desde Cañada Ombú a Vera;

b) si el Ministerio de Salud tiene una lista de casos similares ocurridos en los últimos diez años como consecuencia del estado de los caminos internos del departamento;

c) si el Ministerio de Salud ha dispuesto medidas alternativas para corregir este tipo de hechos;

d) si el Ministerio de Salud tiene pensado difundir ese plan de contingencia;

e) si el Ministerio de Salud recibió respuestas sobre los pedidos de construcción o reconstrucción de caminos en los últimos diez años en relación a las muertes producidas de pacientes que nunca pudieron ser derivados a centros de salud de mayor complejidad; y,

f) si el Ministerio de Salud emitió un comunicado con respecto a la muerte de Demetrio Ferreyra.
Sala de la Comisión, 23 de noviembre de 2016
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