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Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 32215 “DB”, de la Diputada Patricia Chialvo, por el cual se solicita a través de  la Secretaría de Estado de Habitad, en relación a la nota enviada por los habitantes de la Torre 1 del Barrio La Florida, situada en calle Mendoza 3981 de la Ciudad de Santa Fe, disponga arbitrar los medios para que el personal técnico realice los estudios correspondientes en el inmueble a fin de diagnosticar filtraciones en el edificio; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su aprobación.
PROYECTO DE COMUNICACION

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el poder ejecutivo a través de la Secretaría de Estado de Hábitat en relación a la nota enviada por los habitantes de la Torre 1 del barrio La Florida situada en calle Mendoza 3981 de la ciudad de Santa Fe tome las siguientes medidas: 

 a) arbitre los medios para que personal técnico realice los estudios correspondientes en el inmueble a fin de chequear las construcciones y dar un diagnóstico sobre las filtraciones de los edificios 

 b) Realice las acciones necesarias para que puedan escriturar los departamentos ya que la falta de los planos del terreno lo impiden.”
SALA DE LA COMISIÓN:   25 de Abril de 2017.-
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