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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32356 CD-FJV- proyecto de comunicación del señor diputado Héctor Cavallero, por el cual se solicita a través del organismo correspondiente disponga informar sobre aspectos relacionados con la ejecución de lo dispuesto en el Convenio firmado en el año 1995 entre la Universidad Nacional de Rosario y el Centro Regional de Salud Mental “Dr. Agudo Avila” de la ciudad de Rosario, por medio del cual se crea el Sadys (Servicio de Drogadependencias y Sida); y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a la ejecución de lo dispuesto en el Convenio firmado en el año 1995 entre la Universidad Nacional de Rosario (UNR) y el Centro Regional de Salud Mental Dr. Agudo Ávila de la ciudad de Rosario, departamento Rosario, por medio del cual se crea el Sadys (Servicio de Drogadependencias y Sida), informe lo siguiente:
a) nómina del personal, categorías y qué especialidades ha sido asignado al Servicio previamente mencionado a los ﬁnes de cumplir con los objetivos del Convenio aclarando los que desarrollan asistencia psicológica y ambulatoria a los pacientes que lo necesiten; 

b) recursos económicos y administrativos asignados al funcionamiento del Servicio;

c) espacio físico que fue asignado para el funcionamiento y si el mismo es suficiente y adecuado para la prestación del servicio; 

d) informes y/o estadísticas de atención y resultados obtenidos por el servicio; y, 

e) nómina de planes de trabajo actuales y planificaciones en caso de existir para afrontar la creciente demanda de asistencia en el tema. 
Sala de la Comisión, 29 de marzo de 2017

Firmantes: YACCUZZI, Estela M. - AUGSBURGER, Silvia – MEIER, Mercedes – CHIALVO, Patricia G. - TEPP, Patricia N. - GUTIÉRREZ, Alicia – GARIBALDI, Julio F. - FERNANDEZ, Raúl A.
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