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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32381 CD-IP proyecto de comunicación de los señores diputados Rubén Giustiniani y Silvia Augsburger, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, disponga incorporar a las escuelas públicas, un test de evaluación de aptitud física que acompañe a los alumnos en toda su trayectoria escolar; y, que cuenta con dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, evalúe la posibilidad de incorporar a las escuelas un test de evaluación de capacidad física que acompañe a los alumnos en toda su trayectoria escolar, con el objetivo de relevar estadísticas concretas sobre la condición física de los alumnos y programar contenidos específicos y una metodología acorde a lo evaluado. 
Sala de la Comisión, 29 de marzo de 2017

Firmantes: YACCUZZI, Estela M. - AUGSBURGER, Silvia – MEIER, Mercedes – CHIALVO, Patricia G. - TEPP, Patricia N. - GUTIÉRREZ, Alicia – GARIBALDI, Julio F. - FERNANDEZ, Raúl A.
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