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Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 32608 CD - FSP, del Diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través de la Secretaria de Hábitat y la Dirección Provincial de Vivienda, disponga informar sobre las anomalías denunciadas en el FONAVI ubicado en Bulevar Seguí al 5500 de la Ciudad de Rosario; y por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su aprobación.
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Hábitat y la Dirección Provincial de Vivienda, respondiera sobre las anomalías denunciadas en el FONAVI ubicado en bulevar Seguí al 5500 de la ciudad de Rosario. Los puntos a explicar son los siguientes:
Difusión de los controles efectuados en los últimos diez años en las viviendas ubicadas en el complejo habitacional del FONAVI de bulevar Seguí al 5500 de la ciudad de Rosario.

Descripción de las obras ejecutadas que eventualmente se programaron para subsanar las fallas detectadas en esos informes.

Motivos por los cuales hubo escaleras que se cayeron en las últimas semanas.

Responsabilidades de funcionarios que debieron informar y prevenir esos desmoronamientos.

Proyectos alternativos para las familias que viven en esas torres.

Estimación del dinero invertido en los últimos diez años en la reparación de los daños que fueron apareciendo, no solamente en el FONAVI de la calle Seguí al 5500, sino en toda la geografía provincial.

Estimación de plazos para renovar las instalaciones del FONAVI, no solamente para los habitantes del complejo sino para la población en general.
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