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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32671 CD – FSP proyecto de comunicaciones del señor diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través de los Ministerios de Salud y Medio Ambiente, respectivamente, disponga explicar los motivos de la parasitosis detectada en gran cantidad de chicos del barrio El Pozo de la ciudad de Santa Fe; y, el Expediente Nº 32752 CD – BJS proyecto de comunicación de la señora diputada Claudia Giaccone, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud y/o de los organismos correspondientes, disponga informar si ha tomado conocimiento a través de las autoridades del Centro de Salud de barrio “El Pozo” de la ciudad de Santa Fe, de los problemas de parasitosis evidenciados por alrededor del 90% de los niños del barrio; y, por tratarse de materia afín, se ha dispuesto su tratamiento conjunto; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, en relación a la parasitosis detectada en gran cantidad de chicos del barrio El Pozo, de la ciudad de Santa Fe, departamento La Capital, informe lo siguiente: 

a) si las cifras expresadas por el Centro de Salud del barrio El Pozo, coinciden con las del Ministerio de Salud;

b) medidas tomadas para reducir esas patologías;
c) si se ha efectuado un análisis integral de las causas que pudieron haber provocado tales situaciones;

d) si existían análisis de condiciones medioambientales del Barrio El Pozo y si los mismos se dieron a conocer a la población; y,

e) en caso de haberse constatado la presencia de parásitos en los niños de barrio El Pozo; descripción de las medidas tomadas para revertir esta situación.
Sala de la Comisión, 17 de mayo de 2017.

Firmantes: YACCUZZI, Estela M. - BUSATTO Leandro - AUGSBURGUER Silvia - TEPP, Patricia N. - CHIALVO, Patricia G. - GARIBALDI, Julio F. 
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