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Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Comunicación Nº 32687 “FSP”, del Diputado Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través de la  Secretaría de Habitad, la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo y Aguas Santafesinas, disponga informar sobre cuestiones vinculadas al FONAVI ubicado en Casiano Casas y Cavia, en la zona norte de la Ciudad de Rosario; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
PEDIDO DE INFORME

“La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder
 Ejecutivo, a través de la Secretaría de Hábitat, la Dirección Provincial de Vivienda y 

Urbanismo y Aguas Santafesinas,diera respuesta a varias cuestiones vinculadas al FONAVI ubicado en Casiano Casas y Cavia, en la zona norte de la ciudad de Rosario.

Los principales puntos son los siguientes:

Si existe un relevamiento de parte de la Secretaría de Hábitat y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo sobre el estado de la infraestructura y los

servicios que deben prestarse en el FONAVI de Casiano Casas y Cavia.

Si en caso de existir el mencionado registro de problemas para el desarrollo de la vida cotidiana de la población del FONAVI de Casiano Casas y Cavia, detallar las obras que se planificaron para superar esas urgencias, con costos y fechas de realización.

Si la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo realizó gestiones ante ASSA para responder a las falencias detectadas, desde hace años, en el sistema de desagües cloacales y pluviocloacales que atraviesan el barrio.

Si la Secretaría de Hábitat y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo tienen

previsto informar a la población del FONAVI sobre su potencial plan de mejoramiento edilicio y medio ambiente en la zona de Casiano Casas y Cavia.

Si la Secretaría de Hábitat y la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo tienen una historia de los últimos diez años de reclamos no solamente en el FONAVI de Casiano y Casas, sino en todos y cada uno de los complejos FONAVI de la ciudad de 

Rosario y Santa Fe.

Si ambas carteras tienen a bien difundir esas historias, no solamente para los integrantes de las cámaras legislativas, sino para la población en general.

SALA DE LA COMISIÓN:   25 de Abril de 2017.-
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