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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32707 CD – BJS proyecto de comunicación de la señora diputada Claudia Giaccone, por el cual se solicita, ante el primer caso constatado de un bebé afectado por la transmisión del virus del “Zika” en la Provincia, disponga informar si están previstas políticas de prevención al respecto; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que, por intermedio del organismo que corresponda, en relación al primer caso constatado de transmisión del virus del "Zika"en un bebé en el ámbito la Provincia, informe de lo siguiente:

a) si están previstas políticas de prevención por parte del area de salud que contribuya a la toma de conciencia por parte de la población de los peligros que trae aparejada la infección del virus del Zika;

b) si se han realizado, o se tienen previstas acciones concretas como fumigaciones, desinfecciones, desmalezamiento y limpieza de espacios públicos que prevengan la proliferación del agente transmisor de dicha enfermedad; y,

c) si existe un seguimiento, apoyo y acompañamiento del infectado y su familia.
Sala de la Comisión, 17 de mayo de 2017.

Firmantes: YACCUZZI, Estela M. - BUSATTO Leandro - AUGSBURGUER Silvia - TEPP, Patricia N. - CHIALVO, Patricia G. - GARIBALDI, Julio F. 
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