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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado en forma conjunta los Proyectos  Nros.  33120 – CD – FSP– Proyecto de Comunicación, del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Trabajo disponga informar los motivos del incumplimiento de parte de la Empresa La Virginia S.A. de Rosario del acto celebrado con el Sindicato de Trabajadores de la Industria Alimentación, en relación al mejoramiento de las condiciones laborales, 33186  CD  - FSP  - Proyecto de Comunicación, del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través del Ministerio de Trabajo, disponga informar sobre aspectos relacionados con las condiciones laborales en la Empresa "Cafés La Virginia SA" ubicada en la ciudad de Rosario, 34104 – CD – FSP – Proyecto de Declaración, del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual esta Cámara declara su preocupación por el despido arbitrario de Oscar Gómez de la Empresa "LA VIRGINIA S.A" ya que luego de la audiencia celebrada en el Ministerio de Trabajo, queda abierta la posibilidad que se trate de una medida de disciplinamiento patronal basado en un claro hecho de discriminación y persecución ideológicas, 34987 CD - FSP - Proyecto de Comunicación, del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual se solicita a través de los organismos correspondientes, disponga verificar la situación de las y los trabajadores "eventuales" en la Empresa "LA VIRGINIA" de la ciudad de Rosario, y 35132 CD – FSP – Proyecto de Comunicación, del Diputado Carlos DEL FRADE, por el cual solicita a través de los organismos correspondientes, disponga informar que medidas están tomándose para evitar que la Empresa "Café La Virginia SA" consiga el desafuero de todos los integrantes de la Comisión Interna de la planta ubicada en la ciudad de Rosario; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:
 PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social disponga informar con respecto a diferentes situaciones que se encuentran sucediendo dentro de la empresa de productos alimenticios LA VIRGINIA S.A. de la ciudad de Rosario, Departamento homónimo:
a) si existe algún expediente de conciliación abierto dentro de dicho Ministerio que apunte a evitar que la empresa consiga el desafuero de los delegados del personal y en caso positivo si dentro del mismo fue citado el Sindicato al cual pertenecen los trabajadores afectados;
b) si existen inspecciones realizadas en los últimos tres años y/o expedientes abiertos que hayan determinado que dentro de dicha empresa existen trabajadores contratados y/o eventuales y si alguno o algunos de ellos han sido despedidos;
c) si se han verificado vía inspecciones a trabajadores tercerizados y si estos han sido efectivizados conforme el Convenio Colectivo correspondiente;
d) si ha habido denuncias por parte del sindicato por incumplimientos al convenio colectivo que los agrupa y en su caso si estos incumplimientos fueron regularizados, y;
e) si ha habido despidos y/o sanciones a trabajadores como medidas de disciplinamiento y persecución ideológica.
SALA DE LA COMISIÓN, 15 de Agosto de 2018
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