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Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Comunicación  Nº 33673 CD - FSP, de los diputados Mercedes Meier y Carlos Del Frade, por el cual se solicita a través del organismo correspondiente, disponga informar sobre aspectos relacionados con el accionar en la provincia de la Inmobiliaria Gilli y el Grupo Lands S. A., ante el no cumplimiento de sus responsabilidades en el Loteo “Villa Don Carlos”, de la Ciudad de Villa Constitución, Departamento Constitución, con mas de 800 familias damnificadas; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, habiendo realizado modificaciones de forma en el texto, aconseja la aprobación del mismo, el que a continuación se transcribe:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del organismo que corresponda, informe diferentes aspectos relacionados con el accionar en la Provincia de la Inmobiliaria Gilli y el Grupo Lands S.A., a propósito del no cumplimiento de sus responsabilidades en el Loteo "Villa Don Carlos" de la Ciudad de Villa Constitución, con más de 800 familias damnificadas, a saber:

a) qué emprendimientos inmobiliarios han desarrollado en la Provincia de Santa Fe el Grupo Lands y la Inmobiliaria Gilli;

b) qué desarrollos inmobiliarios están ejecutándose en este momento o aprobados para empezar a ejecutarse;

c) qué mecanismos de control sobre estos emprendimientos inmobiliarios tiene el Estado Provincial para fiscalizar el desarrollo de los mismos;

d) cómo funcionan dichos mecanismos en caso de que existan; y,

e) en cuanto a la falta que cometió la Inmobiliaria Gilli y el Grupo Lands, respecto al Loteo “Villa Don Carlos” de la Ciudad de Villa Constitución, qué medidas tomará la provincia para evitar que los mismos sigan funcionando de igual manera con la posibilidad de que más familias santafesinas se vean damnificadas.

SALA DE LA COMISIÓN, 
FIRMANTES:
“2016 AÑO DEL SEGUNDO CENTENARIO DE LA DECLARACIÓN DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL”
General López 3055 – (S3000DCO) – Santa Fe – República Argentina

