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Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Seguridad Publica, ha considerado  el Proyecto de Comunicación 36502 – CD – FJV, del Diputado Hector Cavallero, por el cual se solicita disponga informar sobre aspectos relacionados con la posible existencia de una planta de procesamiento y/o acopio de tabaco en la ciudad de Rosario y la potencial existencia de delitos conexos al caso;  y, por las razones expuestas en los fundamentos por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto con modificaciones:
PROYECTO DE COMUNICACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, en relacion a la posible existencia de una planta de procesamiento, y/o acopio de tabaco en el departamento Rosario, y la potencial existencia de delitos conexos al caso, informe los siguientes puntos: 
a) si existe empresa o empresas que declaran entre sus actividades declaradas el procesamiento, acopio, distribución y/o fabricación de cigarrillos o derivados del tabaco en el territorio de la Provincia de Santa Fe;
b) en caso afirmativo adjuntar actuaciones administrativas y las verificaciones de cumplimiento de habilitación, funcionamiento y cumplimiento fiscal correspondiente, de manera periódica desde su habilitación formal, de las distintas jurisdicciones; y,
c) si las autoridades del Ministerio de Seguridad de la Nación han  solicitado colaboracion en las investigaciones. 
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