PROYECTO DE DECLARACIÓN



La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, DECLARA su preocupación ante el vertiginoso aumento de las importaciones de carne porcina y fiambres diversos, que atenta contra las industrias del sector, favoreciendo la mano de obra extranjera en detrimento de nuestras fuentes de trabajo. Asimismo se insta a los organismos correspondientes, a que estudien políticas concretas para evitar los perjuicios que dicho accionar ocasiona a las economías regionales.

SEÑOR PRESIDENTE:




Los productores de carne porcina advirtieron que el vertiginoso aumento de las importaciones de ese producto  congelado está causando muy serias consecuencias a dicha industria, poniendo en riesgo la continuidad y el crecimiento del sector.




Los números reflejan que las importaciones aumentaron cuarenta veces en volumen, reconociendo como una solución a esta situación un acuerdo entre nuestros empresarios y sus pares de Brasil, situación que nunca se produjo porque los brasileños no se presentaron a la mesa de negociaciones oportunamente citada. La cadena de valor de las carnes porcinas, es una de las que emplea más personal en relación con su facturación: por cada millón de pesos facturados el sector demanda sesenta puestos de trabajo; al importar carne congelada la cadena sólo utiliza el 25 por ciento de su capacidad operativa y favorece así a la mano de obra extranjera.




Representantes del sector han manifestado la necesidad de instrumentar una política a favor del sector, que tenga en cuenta especialmente las debilidades de todos los eslabones de la cadena productiva. Es por ello que se destaca también, como incongruencia de la política actual, que ante los aumentos que ha sufrido en la plaza local dicha carne, es menester importar materia prima  para los chacinados, a fin de no trasladar los desmesurados precios a los clientes.




Los productores del sector hablan ya de “la importación descarada de fiambres”, rubro en el que se perjudica no solo a la Argentina sino también a Brasil, ya que ingresan dichos chacinados a precios que están por debajo de los costos de producción. Estos costos son altos como consecuencia de diversos factores: altísimo costo de la materia prima en nuestro país, existencia de un mercado interno recesivo, capacidad productiva ociosa, la gran cantidad de impuestos, los tributos aduaneros internos y barreras de todo tipo a las exportaciones.




A todo ello hay que sumarle algunas características del sector como lo es la protección que el rubro sufre en el mundo, lo que hace necesario en forma urgente acordar entre la industria, la producción y las autoridades competentes a fin de instrumentar un plan de crecimiento. Esto amerita un esfuerzo importante mediante el cual se debería aumentar la oferta de materia prima local y estabilizar sus costos, de tal modo que puedan elaborarse productos a precios acordes con los bolsillos del consumidor argentino.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

