PROYECTO DE DECLARACIÓN:
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE DECLARA

Su profundo agradecimiento a todos nuestros co-provincianos, instituciones públicas y privadas, medios de comunicación, empresas privadas, autoridades Nacionales, Provinciales, Municipales y Comunales;  y a todos los ciudadanos, de los distintos puntos del país, por las expresiones de solidaridad hacia el pueblo santafesino, con motivo de las inundaciones acaecidas en los últimos días. Asimismo, declara la necesidad de continuar sumando nuestros esfuerzos, en el arduo proceso de reconstrucción de la ciudad de Santa Fe y distintos departamentos afectados.

Señor Presidente:




Los hechos acaecidos en la zona de nuestra capital provincial son de público conocimiento. Las imágenes de la gente navegando en botes sobre las calles que otrora caminaba, los que se refugiaron sobre los techos de sus viviendas para proteger lo poco que la madre naturaleza les dejó y los miles de evacuados, desgarraron el corazón y la sensibilidad de todos. Ni hablar de aquellos que trágicamente perdieron sus vidas: las palabras están de más. 

Pero cuando se terminan las palabras comienzan los hechos. Y ahí sí, con hechos solidarios de todo tipo, el pueblo argentino y santafecino respondió inmediatamente. Enviando alimentos, frazadas, utensilios, etc., aportando su ayuda desinteresada, depositando dinero en cuentas abiertas para la ayuda comunitaria, organizando reuniones públicas para recaudar lo que sea...

Sin duda, la contracara de este desastre fue la solidaridad. Ciento de miles de personas con un mismo fin: la ayuda genuina y desinteresada para nuestros hermanos santafecinos.

Por todos estos gestos, la palabra gracias está en boca de todos los que representamos al pueblo de la provincia. Gracias por toda la ayuda brindada, gracias por la solidaridad en estos difíciles momentos.

Ahora viene el trabajo más arduo: continuar aportando a la reconstrucción física de las zonas afectadas y la reparación social y psicológica de todos los damnificados. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto.-

