PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su adhesión al Día Mundial del Medio Ambiente, a celebrarse el próximo 5 de junio.

Señor Presidente:

                          En virtud del desalentador panorama y de los muchos problemas que afectaron a nuestro planeta durante el siglo XX, el 15 de diciembre de 1972 las Naciones Unidas han designado oficialmente el  5 de junio como  Día Mundial del Medio Ambiente. Otra  Resolución aprobada el mismo día por la Asamblea General, creo el Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente. 

                          Con el objetivo de crear conciencia entre los seres humanos, las Naciones Unidas instituyen un Día dedicada a la reflexión y a difundir por todos los medios posibles diferentes actividades y consejos dedicados a promover una activa participación de todos los actores sociales.



Una de las consecuencias favorables de esta toma de conciencia fue la atención política que ha llevado a la creación de estructuras gubernamentales permanentes relativas a la ordenación ambiental y la planificación de políticas en la materia.



Pero hoy, más que nunca, se deben adoptar las medidas necesarias que velen por la preservación del medio ambiente, incrementando los controles y la implementación de programas que aseguren un uso racional de los recursos naturales.

                      
El Día Mundial del Medio Ambiente, es un día para crear conciencia, para educar a los individuos a vivir en armonía con la naturaleza y respetar la biodiversidad como un legado que se nos ha confiado, pero que no nos pertenece. Sino que debemos cuidar para las futuras generaciones.


En razón a lo expuesto, solicito a mis pares acompañen el presente Proyecto de Declaración.

