PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante el incipiente deterioro que se observa en la capa asfáltica de la recientemente inaugurada autopista Rosario-Victoria, instando al Poder Ejecutivo a realizar un minucioso estudio de dicha situación a fin de determinar responsabilidades y exigir a la empresa Constructora la reparación integral de la misma.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Trato, a través del presente proyecto, de hacerme eco de una situación realmente preocupante que hace a la defensa de los intereses de dos provincias vecinas como son Santa Fe y Entre Ríos. Tal preocupación surge por cuanto a menos de cinco meses de haber sido inaugurada, la autopista Rosario-Victoria ya tiene sus primeros baches y problemas serios en la capa asfáltica. La verdadera sorpresa se da por cuanto estas manifestaciones estructurales recién podían ocurrir en el año 2005, luego de un intenso uso de dicha arteria, pero lamentablemente están apareciendo en estos momentos, a escaso tiempo de su habilitación.




Se estima que el problema tiene su origen en la carpeta asfáltica, que probablemente no fue colocada de manera apropiada, siendo por ello que el Gobierno Nacional, a través del Organismo de Control de Concesiones Viales ( Occovi), calificó la aparición de estos baches como “ hechos anormales”, ordenándose ya los primeros trabajos de reparación, que obligan a los conductores a efectuar distintos desvíos con la consecuente pérdida de tiempo y los malestares que ello significa.




La empresa Puentes del Litoral, que ha sido la constructora de la autopista, anunció que realizará una investigación exhaustiva del tema, pero entiendo que desde el Gobierno Provincial se deben agotar las vías administrativas para determinar los diversos grados de responsabilidad, a fin de garantizar a los santafesinos la transitablidad normal de una obra tan costosa y que hoy, lamentablemente, se encuentra severamente cuestionada.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

