PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Declara:

Artículo 1: Manifestar su adhesión a las Resoluciones…01/04; 02/04; 05/04; 07/04 y 10/04 dadas por el Comité Ejecutivo del Foro de Legisladores del CRECENEA –Litoral- en la ciudad de Resistencia, Provincia de Chaco el 23 Abril de 2004.

Artículo 2: Comunicar y enviar copia del presente proyecto a los Legisladores Nacionales de las provincias de Corrientes, Chaco, Entre Ríos, Formosa, Misiones y Santa Fe. 
Sr. Presidente:

El presente proyecto, pretende no sólo ratificar lo resuelto por el Comité Ejecutivo del Foro de Legisladores CRECENEA –Litoral- cuya reunión se realizó el pasado 23 de abril en la ciudad de Resistencia, Provincia de Chaco, sino también acompañar los objetivos y gestiones necesarias para el cumplimiento de las Resoluciones Nº 01/04; 02/04; 05/04; 07/04;  y 10/04 que se acompañan, por parte de los señores Legisladores Nacionales de las Provincias de Corrientes, Chaco, Entre Ríos, Formosa, Misiones y Santa Fe.

El subsidio para los gastos de vacunación contra la fiebre Aftosa a productores que no superen las 50 cabezas de ganado por especie, la creación de un Programa Nacional de Promoción de la Producción, Industrialización y Comercialización de la Banana, la creación de un Fondo Fiduciario para garantizar la rentabilidad en el precio del algodón y el aumento de las penas por el delito de abigeato son sin dudas acciones que persiguen asegurar y satisfacer necesidades de las distintas ramas de la producción en la región.

Es por lo brevemente aquí planteado y ya conocido por nuestros pares, que solicitamos la aprobación de este proyecto.      

