PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo a las actividades desarrolladas por la Agrupación Musical "Canto Libre", por el aporte que efectúan a la cultura promoviendo la expresión musical en niños y adolescentes de la comunidad.

Señor Presidente:

La Agrupación Musical "Canto Libre" es una formación coral e instrumental en la que participan niños y adolescentes de la ciudad de Santa Fe y del interior de la provincia. Se inició a mediados del año 1996 como un coro de niños dependiente de la Escuela Provincial N°29 "Sgto. Pedro Bustamante", y a partir de 1998 comenzó a desarrollar sus actividades independientemente de dicha escuela. En la actualidad está compuesta por más de 70 integrantes en coro y pequeña orquesta, y cuenta con un amplio repertorio, el que abarca lo clásico, folklórico, popular y latinoamericano.

Dicho grupo tiene como objetivos el desarrollo de una cultura masiva en la música, la formación integral, capacitación, exhibición y producción artística.

Ha recorrido importantes escenarios en recitales y conciertos por diferentes partes del país, de América y Europa. Fue declarado de "Interés Cultural" por la Secretaría de Cultura y Comunicación de la Presidencia de la Nación -Resolución N°1482/00; "De Interés Educativo" por el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe -Resolución N°900/98; "De Interés Cultural" por la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe -Disposición N°325-05/10/01; "De Interés Municipal" por el Honorable Concejo Municipal de la Ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz -Declaración N°827-06/11/2002, y "De Interés Provincial" por el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe - Decreto N°0114/03.

Por todo lo expuesto y en reconocimiento a la labor y trayectoria de la agrupación es que solicito a los señores legisladores la aprobación del presente proyecto.

