PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia declara de interés educativo e histórico-cultural el videofilm “ÑASTIC” (yo agradezco) sobre la vida y acción del sacerdote jesuita Florián Paucke (Silesia 1719-Bohemia 1780) en la misión jesuítica de San Javier, con realización y dirección de Jorge Álvarez y producción especial del reconocido y laureado programa “La Tierra y Su Gente”.

Señor Presidente: 

La reducción de San Javier se funda en Junio de 1743 por el jesuita Ignacio Burges, con el apoyo del teniente de gobernador Vera Mujica y recursos del Colegio Jesuítico de Santa Fe. Es en este sitio donde se destaca a partir de 1751 el padre Florian Paucke, por su intensa labor educativa y evangelizadora de los aborígenes mocovíes, receptando al mismo tiempo aspectos de dicha cultura, que materializara posteriormente en dibujos y escritos de inestimable importancia, los que constituyen una de las más destacadas piezas de la historia santafesina. 

El padre Paucke, misionero de origen alemán quien por propia decisión toma contacto con las culturas indígenas chaqueñas inicialmente, para luego dirigirse a la misión de San Javier en la que desarrolla una intensa actividad. En el filme mencionado se narra la vida del sacerdote en la misión y sus vicisitudes, como aporte para el rescate de un pasado poco conocido por la mayoría de los santafesinos.

Potencia el valor del trabajo, el hecho de que el mismo ha sido realizado en los escenarios naturales donde ocurrieron los acontecimientos históricos, con el protagonismo de actores y en especial, aborígenes descendientes auténticos de las etnias originarias.

Tampoco es un tema menor que la producción corresponda a una elaboración especial del programa “La Tierra y su Gente”, de vasta y destacada trayectoria en sus 26 años de emisión televisiva, que ha merecido el reconocimiento reiterado en el ámbito local, nacional e internacional.

Por lo expuesto se solicita a los Sres. Legisladores, presten su aprobación al presente proyecto.

