PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su preocupación por las posibles modificaciones en el servicio de Internet por banda ancha que presta a sus usuarios la empresa Telecom, teniendo en cuenta que el acceso a la información no es una simple mercancía sino un derecho humano fundamental para los ciudadanos. 

Sr. Presidente:

En las últimas semanas hemos visto una cantidad de publicidades de diferentes ISPs (Internet Service Providers, proveedores de servicio de Internet), anunciando que las velocidades de conexión de banda ancha serían duplicadas. La compañía Telecom Argentina S.A., que controla las líneas telefónicas en la mitad del país, ha tomado unilateralmente esta decisión. Es a dicha empresa y no a los ISPs a quien debe responsabilizarse por  esta determinación, por la que se establece que desde mediados de 2005 se impondrá un límite mensual en el volumen de transferencia de datos.

Antes de la introducción de este cambio unilateral, el servicio de ADSL (Banda Ancha) se brindaba bajo la modalidad conocida como tarifa plana; es decir, la cantidad de información que se podía enviar o recibir era ilimitada. Es fundamental dejar en claro, entonces, que no se trata de la reducción de una barrera ya establecida, sino de la imposición de un límite que hasta la fecha no existía.

La Resolución 53/2003 de la Secretaría de la Competencia, la Desregulación y la Defensa del Consumidor de la Nación determina las cláusulas que, por ser opuestas a los criterios establecidos en el artículo 37 de la ley 24.240 y su reglamentación, no podrán ser incluidas en los contratos de consumo. Su artículo 2º indica que cuando en los contratos de consumo se hubieren incluido cláusulas como las tipificadas en el Anexo, se tendrán por no convenidas, y en el término de sesenta (60) días hábiles contados a partir de la publicación de la presente Resolución en el Boletín Oficial, los proveedores de cosas o servicios deberán: a) removerlas de los respectivos instrumentos contractuales; y b) notificar a los consumidores con contratos vigentes que tales cláusulas han sido removidas y que se tienen por no convenidas, con expresa indicación de que ello obedece al cumplimiento de la presente Resolución.

El anexo establece, entre otras cosas, que son consideradas abusivas las cláusulas que:

· confieran al proveedor el derecho exclusivo de interpretar el significado, alcance y cumplimiento de las cláusulas contractuales y de las prestaciones respectivas; 

· otorguen al proveedor la facultad de modificar unilateralmente el contrato, excepto en aquellos casos que la autoridad de aplicación determine conforme pautas y criterios objetivos; 

· faculten al proveedor a suministrar otros productos o servicios no incluidos en el contrato, sin la previa y expresa aceptación por el consumidor y/o imponiéndole un plazo para comunicar que no los acepta. 

Limitar el tráfico atenta contra el progreso, y es sin dudas un enorme retroceso para el crecimiento y desarrollo de las comunicaciones de la región entera. Es nuestro objetivo en el presente apoyar la evolución y generalización de la tecnología en lugar de hacerla accesible sólo para unos pocos.

 

   Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.

