PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su profunda preocupación ante las dimensiones que está adquiriendo el conflicto en la Empresa ICI Argentina SAIC (ex Duperial), ubicada en la ciudad de San Lorenzo; solicita la reincorporación de los 132 trabajadores despedidos e insta al sector empresario a aceptar el proceso arbitral que ofrece la Secretaría de Trabajo de la Provincia de Santa Fe. 

Sr. Presidente: 



El conflicto entre la Empresa ICI ARGENTINA SAIC y sus trabajadores sigue sin solución. 



La situación de los operarios de ICI se remonta a mediados del año pasado, cuando la empresa envió 69 telegramas de despido como única alternativa posible para poder afrontar un aumento salarial acordado en ese momento entre la federación gremial y la cámara empresaria a nivel nacional.



A partir de ese momento hubo distintas instancias de negociación pero nunca se llegó a un acuerdo. Aunque aquellos operarios despedidos en 2005 fueron reincorporados, el conflicto se siguió profundizando durante estos meses y se terminó de reavivar el pasado lunes con la notificación de la cesantía de 55 trabajadores y en la presente jornada nos enteramos que son 132. Los operarios decidieron permanecer en la puerta del establecimiento en estado de huelga, reclamando la reincorporación de los despedidos. 



La Secretaría de Estado de Trabajo de la provincia, por medio de la Dirección Provincial Regional Rosario y de conformidad con las facultades conferidas por el art. 21 y siguientes de la ley 10468, invitó a las partes a dirimir la cuestión a través del arbitraje voluntario por parte de ese organismo en la convicción de que resultaba necesario agotar todos los medios a su alcance.



Lamentablemente este ofrecimiento fue aceptado por los trabajadores pero no por la empresa. Es por esto que desde la Cámara de Diputados manifestamos nuestra preocupación ante esta negativa e instamos a los empresarios a someterse a esta vía voluntaria de solución de los conflictos.



Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa. 

