PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de “Interés Legislativo” la 9ª edición de la Feria de Las Colonias – FECOL 2006 – a realizarse del 12 al 16 de Octubre, en el Predio Ferial de la Ciudad de Esperanza, Departamento Las Colonias, Provincia de Santa Fe.
Señor Presidente:

La 9ª edición de FECOL abrirá sus puertas del 12 al 16 de Octubre de 2006, como siempre, en el Predio Ferial de la Ciudad de Esperanza, con 14 hectáreas al aire libre y 5.000 metros cuadrados cubiertos.
Desde 1991, la Feria de las Colonias, es una exposición multisectorial bi-anual, realizada en el corazón de la Región Centro Argentina, y                                 es producto del empeño conjunto, privado y público, a través de un grupo de dirigentes que conforman el Centro de Industria, Comercio y Afincados de Esperanza (CICAE), entidad gremial empresaria, junto con el invalorable apoyo de los gobiernos Municipal, Provincial y Nacional. Esta confluencia de esfuerzos ha permitido consolidar a la Feria de las Colonias como la Gran Exposición de la Región Centro Argentina. 
Como antecedentes que dan testimonio de ello, se pueden referir los excelentes resultados de ediciones pasadas de FECOL, en cuanto a convocatoria de expositores y de público visitante; la amplia representación de sectores de actividad económica exhibiendo sus ofertas, con especial hincapié en la agroalimentación, la metalmecánica, el mueble, el comercio y los servicios, cual radiografía del quehacer económico de una extensa región; y la nutrida propuesta de actividades de capacitación, a disposición del empresariado y público partícipe de la feria.

FECOL 2006 ofrecerá la posibilidad de un vínculo renovado de las empresas participantes, con un vasto público de negocios y general, que concurrirán en forma masiva, y que tendrá la oportunidad de apreciar, en un solo lugar, una amplia oferta de productos y servicios del mercado nacional y del MERCOSUR. 

Por lo expuesto, se solicita a los señores diputados la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

