PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su 
INTERES el Encuentro “Suelos, fundamentos de vida”, organizado por A.M.SA.FE Provincial, C.T.E.R.A. – P.A.S. y  el Centro Educación Agropecuario, que se  realizará en la localidad de San Jenaro Norte, provincia de Santa Fe, los días 19 y 20 de mayo de 2006, en la sede del Club Sportivo Rivadavia de la localidad de San Jenaro Norte, departamento San Jerónimo.

Sr. Presidente:

                         Este encuentro tiene su antecedente en uno, de similares características e igual problemática, organizado en el año 1998 por CTERA, AMSAFE, y el Centro de Educación Agropecuaria de San Jenaro Norte.

                         El sentido de u realización es la necesidad de encarnar, en el seno de la sociedad civil, una cuestión que plantea la supervivencia de toda forma de vida en el planeta, requiere de la promoción de ámbitos de participación democrática que generen una suerte de pedagogía popular, poniendo en consideración las urgencias ambientales y su resolución a través de las demandas sociales, expresadas éstas por organizaciones colectivas representativas de la diversidad social.
                         El mismo está dirigido a representantes de Comunas y Municipios, funcionarios del Estado Provincial, legisladores,  profesionales de diferentes áreas, docentes de todos los niveles y especialidades, integrantes de organizaciones no gubernamentales: ecologistas, gremiales, de derechos humanos, etc.

                         Las temáticas a abordar serán, entre otras, monocultivo, aspectos jurídicos, educación ambiental, producciones alternativas, uso del agua, tenencia de la tierra, desmonte,  uso de agroquímicos, suelos y soberanía alimentaria.

                         Algunos de los disertantes invitados son: Carlos Galano,  Ing. Walter Pengue, Ramón Vargas, Ing. Rodolfo Timón, Ing. Latucca, Elba Stancich, Dr. Jorge Daneri y Alberto Muñoz.

