PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el “FORO NACIONAL DE LA AGRICULTURA FAMILIAR. REGIÓN CENTRO” organizado por Federación Agraria Argentina el cual se llevará a cabo en la ciudad de Venado Tuerto el día 27 de abril de 2006.
Sr. Presidente: 




En consecuencia con las resoluciones de los 91, 92 y 93 Congresos Ordinarios Anuales organizados por Federación Agraria Argentina y con los contenidos esenciales del Primer Congreso Argentino y Latinoamericano sobre Uso y Tenencia de la tierra que se realizó en Buenos Aires en Julio-Julio de 2004, la entidad agraria inició líneas de acción concretas en los ámbitos de Cancillería y Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación de nuestro país. Durante el año 2005 el Departamento de Desarrollo Rural de Federación Agraria y sus responsables de Relaciones Internacionales desplegaron una intensa actividad en el marco de la REAF (Reunión Especializada de Agricultura Familiar en el MERCOSUR) y de modo simultáneo se propició un franco diálogo con la SAGPYA a los efectos de lograr mayor jerarquía para la Agricultura familiar en nuestro país. 



Así se llegó a diciembre de 2005 cuando en dependencias de dicha Secretaría y con la presencia de 68 organizaciones de campesinos y pequeños productores de todo el país coordinados por la FAA se tomó la decisión de comenzar a funcionar como FORO NACIONAL DE LA AGRICULTURA FAMILIAR. Allí se decidió también realizar cinco foros regionales: NOA, NEA, CUYO, PATAGONIA Y CENTRO, para después converger las conclusiones de cada uno a un FORO NACIONAL EN MENDOZA.



Los Foros regionales de CUYO, PATAGONIA, NOA y NEA ya se realizaron y contaron con masiva presencia de agricultores familiares que concurrieron para explicar sus problemas y proponer soluciones. Con ese espíritu y a los efectos de que se pueda debatir con la profundidad necesaria los problemas más acuciantes de los agricultores familiares de la PAMPA HÚMEDA, es que se organiza este Foro y por lo que le solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

