Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, ha considerado los proyectos de declaración (Expediente Nº 22366 “FP”) de la diputada Mónica Peralta; (Expediente Nº 22398 “FP”) de las diputadas María Cristina Fregoni, Lucrecia Beatriz Aranda, Nidia Goncebat y los diputados Mario Drisun, Joaquín F. Blanco;  (Expediente Nº 22464 “SFF”) de la diputada Victoria Ramírez, y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante,  aconseja la aprobación de los siguientes textos:

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA:

De su interés, la “Tercera Edición de las Jornadas de la Semana de la Lengua Italiana: el Teatro en el Aula”, a desarrollarse los días 14, 15, 16, 17 y 18 de septiembre de 2009, en el Teatro “El Círculo” de la ciudad de Rosario, organizadas por la Asociación Civil “Centro Orientador de Estudios Lingüísticos Internacionales” (Registro de Inspección de Personas Jurídicas Nº 0142/07). (Expediente Nº 22366 “FP”)
De su interés la “Primera Muestra Itinerante del Litoral FANTASIAS”, que se desarrollará durante todo el año 2009, en los distintos distritos descentralizados de la ciudad de Rosario y localidades vecinas.  (Expediente Nº 22398 “FP”).

De su interés, los encuentros de música en vivo, que se realizan los jueves, viernes y sábados, en el bar temático “Sabina Bar”, de la ciudad de Rosario, departamento homónimo.  (Expediente Nº 22464 “SFF”)
Sala de Comisión, 5 de agosto de 2009.

Firmantes: Saldaña, Antille, Blanco, Schpeir
