Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, ha considerado los proyectos de declaración (Expediente Nº 23605 “FP”) de las diputadas María Cristina FREGONI, Nidia GONCEBAT, Inés A. BERTERO y los diputados Osvaldo Héctor FATALA, Sergio LIBERATI, Joaquín F. BLANCO; (Expediente Nº 23614 “FP”) de la diputada Alicia GUTIÉRREZ; (Expediente Nº 23615 “SFF”) del diputado Jorge LAGNA; (Expediente Nº 23618 “FP”) de las diputadas María Cristina FREGONI, Lucrecia ARANDA; (Expediente Nº 23626 “FP”) del diputado Raúl Darío ANTILLE; (Expediente Nº 23651 “FP”) de la diputada Alicia GUTIÉRREZ; (Expediente Nº 23684 “FP”) de los diputados Osvaldo Héctor FATALA, Raúl Darío ANTILLE, Joaquín F. BLANCO y las diputadas Inés A. BERTERO, Nidia GONCEBAT; (Expediente Nº 23685 “FP”) de la diputada Nidia GONCEBAT;  (Expediente Nº 23686 “FP”) del  diputado  Osvaldo Héctor FATALA y las diputadas Inés A. BERTERO , Nidia GONCEBAT;  (Expediente Nº 23714 “FP”) de los diputados Gabriel REAL, Alfredo MENNA; (Expediente Nº 23721 “FP”) de la diputado Lucrecia ARANDA y del diputado Sergio LIBERATI;  (Expediente Nº 23722 “FP”) de la diputada Lucrecia ARANDA y del diputado Sergio LIBERATI;  (Expediente Nº 23765 “PJ”) de la diputada Claudia SALDAÑA, y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrán dar los miembros informantes,  aconseja la aprobación de los siguientes textos:
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA:

De su interés, el “XIII Concurso y Exposición de Modalismo Estático”, a desarrollarse los días 14, 15 y 16 de mayo de 2010, en el Distrito Sur “Rosa Ziperovich” de la ciudad de Rosario, organizado por la Asociación Rosarina de Aeromodelismo Estático-Asociación Civil. (Expediente Nº 23605 “FP”)
De su interés, las actividades que se desarrollarán en toda la provincia, durante el mes de mayo de 2010, con motivo de las celebraciones del “Mes de la diversidad”, que culminará con los actos conmemorativos del 17 de mayo, “Día Mundial de la Lucha contra la Homofobia y la Transfobia”.  (Expediente Nº 23614 “FP”)
De su interés, el “IV Encuentro Argentino de Transporte Fluvial, que se desarrolló el 26 de abril de 2010, en el Auditorio de la Bolsa de Comercio de la ciudad de Rosario, bajo el lema “Por la Federalización del Transporte Fluvial Argentino de cara al Bicentenario”, organizado por el Instituto de Desarrollo Regional de la ciudad de Rosario. Pasa a Archivo.  (Expediente Nº 23615 “SFF”).
De su interés, el musical rosarino “La leyenda del Gauchito Gil”, a presentarse en la ciudad de Rosario, escrito y dirigido por Mirko Buchín y musicalizado y producido por los compositores Flavio Petrini y Sergio Aquilano. (Expediente Nº 23618 “FP”)

De su interés, la realización de las “ II Jornadas de Enfermería del Litoral”, a desarrollarse los días 10,11 y 12 de junio de 2010, en la Sala de UPCN, situada en calle Rivadavia 2513 de la ciudad de Santa Fe. (Expediente Nº 23626”FP”).
De su interés, la puesta en escena de la obra “Pedro y el capitán”, del escritor y poeta uruguayo Mario Benedetti, a  realizarse durante el mes de mayo de 2010, en la ciudad de Rosario.   (Expediente Nº 23651 “FP”).

De su interés, la “IX Reunión de ALIDA (Asociación Latinoamericana de Investigación y Desarrollo del Algodón) a desarrollarse durante la semana del 22 al 25 de junio de 2010, en la provincia de Chaco. (Expediente Nº 23684 “FP”).

De su interés, el “Mini Salón de la Mujer- Casa de la Cultura”, entidad sin fines de lucro, creada por la Señorita Rita Bonfanti y ubicado en calle Obispo Gelabert 1854, de la ciudad de Santo Tomé, departamento La Capital. (Expediente Nº 23685 “FP”).
De su interés, las “VII Jornadas Nacionales de Psicopedagogía” de la Red de Instituciones de Salud y Educación Garrahan - Provincias, denominadas “Diversidad en el aprendizaje: Estrategias de intervención”, a realizarse los días 11 y 12 de junio de 2010, en la ciudad de Gálvez, departamento San Jerónimo.  (Expediente Nº 23686 “FP”)
De su interés, la “Décimo Sexta Edición de la Olimpíada Cultural”, que se desarrollará desde el 28 de junio al 3 de octubre de 2010, en la localidad de Maggiolo, Departamento General López, organizadas por la Secretaría de Cultura y Educación de esa localidad.  (Expediente Nº 23714 “FP”).

De su interés, el “Primer Encuentro Nacional de Familias Homo parentales”, a realizarse los días 5 y 6 de junio de 2010, en la ciudad de Rosario, organizado por el equipo de familias homoparentales “Mis Mamás”.  (Expediente Nº 23721 “FP”)

Su adhesión al “Día Internacional contra la discriminación por orientación sexual e identidad de género”, a conmemorarse el día 17 de mayo.  (Expediente Nº 23722”FP”).

De su interés, el “Encuentro de Mujeres del Movimiento Santafesino de Justicia Social”, en conmemoración del natalicio de la Señora María Eva Duarte de Perón, que se realizó el día 7 de mayo de 2010, en la ciudad de Santa Fe.  (Expediente Nº 23765 “PJ”).
Sala de Comisión, 12 de mayo de 2010. 
Firmantes: Saldaña, Javkin, Antille, Gastaldi
