Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social ha estudiado el Proyecto de Declaración (Expte. N° 9386 “PJ”) presentado por la señora diputada González, por el cual esta Cámara declara su reconocimiento a jóvenes pasantes, por la labor desempeñada en el Museo Etnográfico y Colonial “Juan de Garay” de la ciudad de Santa Fe; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante de la comisión, os aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:

“Su reconocimiento y agradecimiento en nombre del pueblo santafesino, a los jóvenes pasantes: Alvarez, Buraschi, Capporelli, Gianelli, Gimenez, Gómez, Monzón, Rey, Toia, Toledo y Vanni, por la desinteresada y silenciosa labor desempeñada en el Museo Etnográfico y Colonial "Juan de Garay”, en el acondicionamiento de documentos del siglo XVII que constituyen una parte de nuestro patrimonio histórico.

Felicitar a los nombrados y solicitar que esta mención se incluya en sus legajos personales, a través de las autoridades del Museo.”


SALA DE LA COMISION, 21 de marzo de 2002

