DICTAMEN  EXPTE. Nº  23835 – FP - UCR

PROYECTO DE DECLARACION

DICTAMEN DE MINORIA
Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de declaración (Expte. Nº 23835 FP – UCR), de autoría de los Diputados Carlos Fascendini, Alfredo Menna, Santiago Mascheroni, Darío Boscarol, Víctor Dadomo, Leonardo Simoniello y Hugo Marcucci y de la Diputada Analía Schpeir, por el cual esta Cámara declara su rechazo a la manifiesta discriminación que sufrirá la Provincia por parte del Gobierno Nacional ante la implementación del anunciado “Programa Federal de Desendeudamiento de las Provincias Argentinas”; y por las razones que podrá dar el miembro informante, el Diputado abajo firmante ha resuelto emitir el presente dictamen de minoría, aconsejando la aprobación del siguiente texto:

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA:
Es este modelo, llevado adelante por el Gobierno Nacional que hace del cuidado de las variables macroeconómicas una cuestión de Estado, el que posibilita que Santa Fe como el resto de las provincias argentinas, pueda plantearse un proceso de desarrollo a largo plazo. En el caso particular de nuestra Provincia, la gran contribución del Estado Nacional no registra antecedentes.
El Gobierno Nacional, desde el 2003 a la fecha, como ningún otro en la historia reciente de nuestro País, ha cumplido con todas y cada una de las leyes de coparticipación y ha enviado en tiempo y forma los recursos a la provincia de Santa Fe en forma automática y no modificó ningún tributo en detrimento de los ingresos provinciales.
En el año 2009, la Presidenta decidió la coparticipación del Fondo Federal Solidario en un 30 %, destinado a ejecutar obras en las provincias argentinas. Ese fondo representa para Santa Fe más de 600 millones de pesos al año. Quiere decir que no sólo no le restó ingresos, sino que los incrementó.
En materia social, permitió la aplicación de políticas sociales inclusivas que beneficiaron a millones de compatriotas que habían quedado al margen de la sociedad durante los años de liberalismo salvaje. Los Planes Sociales, se multiplicaron y, sólo en materia de jubilaciones en nuestra provincia, a partir del año 2005 por medio del Plan de Inclusión Jubilatoria, más de 200.000 adultos mayores fueron incluidos en el Sistema Previsional Argentino.
A meses de su lanzamiento, la provincia de Santa Fe cuenta con más de 300.000 beneficiarios del  Plan de Asignación Básica Universal, que garantiza a todos los chicos desde el nacimiento y hasta los 18 años un ingreso mensual de 180 pesos, rompiendo así por primera vez en la Argentina la llamada “Profecía de la Cuna”.
Las Pensiones no contributivas crecieron durante estos 7 años de 80.000 a 1.000.000 en todo el país. Todos estos aportes son fondos nacionales que llegan directamente al bolsillo de los santafesinos y a la economía de la provincia.
Cuando la crisis internacional golpeó las puertas de la provincia, el Estado Nacional acudió en su ayuda y utilizando recursos de la Seguridad Social creó el Fondo de Garantía de Sustentabilidad con el cual garantizó la continuidad de la producción de General Motors y con ella la estabilidad laboral de más de 500 empleados. Así también, a través de los Programas REPRO, contribuyó a sostener las fuentes de trabajo de empresas en riesgo aportando 600 pesos por cada trabajador.
En materia de obra pública la inversión de fondos nacionales es una de las más alta de la historia; por ejemplo en la actualidad, en la ciudad de Rosario, el nivel de inversión en obra pública de la Nación es superior a la suma de lo invertido por el municipio y la provincia. Todas las escuelas públicas que se hicieron en la provincia las financió la Nación y el 90 % de los planes de viviendas que se realizaron en los últimos años en Santa Fe también fueron financiados por el Gobierno Nacional.
Son muchas las obras que podríamos enumerar, como el Acueducto Oeste o bien la finalización de la Autopista Rosario–Córdoba que el año próximo este Gobierno inaugurará después de años de demoras. 

Por otra parte, y  puntualmente acerca de  una posible inequidad o discriminación de la Provincia de Santa Fe respecto al "Programa Federal de Desendeudamiento de las Provincias Argentinas" es necesario aclarar que, a partir del acuerdo del año 2002, las provincias que no recurrieron a endeudamiento recibieron sumas adicionales por 3.123 millones de pesos siendo Santa Fe la más beneficiada al percibir un  monto que ronda los  1400 millones de pesos.
Sala de la Comisión: 20 de  mayo de 2010.- 
Diputado Firmante: Marín
