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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expediente Nº 24063-FV-PJ), de la Diputada Graciela Beatriz Bonomelli; por el cual solicita al Poder Ejecutivo, disponga tramitar ante el Ministerio de Planificación Federal, la realización del alambrado perimetral olímpico en ambas manos de la Autopista Rosario-Córdoba, entre el cruce de dicha arteria con la Avda de Circunvalación de Rosario y el siguiente puente, el intercambiador de la calle Wilde; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:
PROYECTO DE COMUNICACION
“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, evalué por Intermedio del organismo que corresponda y tramite ante el Ministerio de Planificación Federal, la realización del alambrado perimetral olímpico en ambas manos de la Autopista Rosario - Córdoba, entre el cruce de dicha arteria con la Avenida de Circunvalación de Rosario y el siguiente puente, el intercambiador de la calle Wilde, a los efectos de impedir el cruce de peatones, ciclistas y motociclistas.

Asimismo, ver la posibilidad de iluminar y enrejar completamente el puente peatonal emplazado en dicha zona, a los efectos de aumentar las condiciones de seguridad”.
Sala de la Comisión, 14 de Octubre de 2010.-
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