PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia

DECLARA

De interés legislativo el Ateneo Universitario de investigaciones, proyectos de extensión y actividades académicas “Derechos Humanos, Pobreza y Exclusión”, organizado por el Area de Derechos Humanos de la Dirección de Cultura de la Universidad Nacional de Rosario, a realizarse los días 27, 28 y 29 de Agosto del corriente año.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Ateneo Universitario de investigaciones, proyectos de extensión y actividades académicas “Derechos Humanos, Pobreza y Exclusión, organizado por la Dirección de Cultura de la UNR se enmarca dentro del objetivo de abrir un espacio en el que los estudiantes y graduados de la UNR, y quienes quieran sumarse de otras Universidades Nacionales, transmitan lo que están haciendo y pensando en los claustros respecto de esta problemática y se permitan reflexionar acerca de posibles articulaciones que se podrían establecer con el resto de la sociedad a fin de construir alternativas y generar otras condiciones que nos ayuden a enfrentar esta compleja situación.

En razón de la alta expectativa de participación que los organizadores tienen, entendemos importante que este Cuerpo apoye esta iniciativa estimulando así la organización de eventos que coadyuven a la búsqueda de respuestas a las grandes problemáticas de nuestra sociedad.

