PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados

DECLARA

De interés legislativo las IIIº Jornadas de Historia Moderna y Contemporánea, que se realizarán del 2 al 4 de octubre de 2002 en la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Las IIIº Jornadas de Historia Moderna y Contemporánea, actividad para la cual propiciamos la declaración de interés legislativo, es co-organizada por las cátedras de Historia Moderna y Contemporánea de la Escuela de Historia y por el Centro de Estudios de Historia Europea de la Facultad de Humanidades y Artes de la UNR.

Dichas jornadas vienen realizándose desde el año 1999 en distintas universidades nacionales. Se han constituido como un espacio científico y académico de relevancia nacional e internacional, con la participación de destacados investigadores de relevancia mundial.

En razón de que se espera la presencia de un número importante de participantes y asistentes, entre ellos estudiantes, docentes, graduados y público en general, auspiciamos para el evento un gran éxito por lo que creemos que merece el reconocimiento de este Cuerpo y el apoyo que este tipo de actividad merece.

Por lo expuesto solicitamos sea tenido en cuenta el presente proyecto de declaración. 

