PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

De su interés la actividad desarrollada por el Ente Casilda Turístico (En.Ca.Tur.), de la ciudad de Casilda, Departamento Caseros.

Señor Presidente: 




El En.Ca.Tur. es una entidad mixta sin fines de lucro integrada por la Municipalidad y entidades intermedias de Casilda (agroturísticas, deportivas, culturales, tradicionalistas). Su función es la de difundir la actividad turística y todas aquellas relacionadas, que se realicen en esta localidad.




Es indudable la importancia que la acción de esta asociación tiene, la que, a través del turismo, fomenta la creación de nuevos recursos económicos y laborales no sólo para Casilda, sino para toda la región. Esta es una tarea fundamental en estos tiempos de recesión que corren. 

 El En.Ca.Tur.  no sólo fomenta la visita de lugares agroturísticos que se han conformado en los últimos tiempos en Casilda y zona, sino que además hace lo propio con actividades recreativas, deportivas, tradicionalistas que allí se realizan. También motoriza la elaboración y comercialización de productos regionales de diversa índole.   




En el marco de esta asociación ya se han realizado diversas actividades, entre las que se destacan el Segundo Curso de Concientización Turística, dictado por técnicos de la Secretaría de Turismo de la Provincia y orientado a todas las personas relacionadas con el turismo a nivel local; creación de una Página Web y folletos en los que se promocionan actividades que se realizan en Casilda; patrocinio de diversas actividades deportivas, entre otras Torneos de Golf en el club local; organización de Ferias de Artesanos a la que asisten representantes de diversas regiones del país. Además se motorizaron actividades culturales comunitarias en espacios de la ciudad.    




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

