PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de Interés el “Primer Encuentro de la Ciudad por la Convivencia en la Diversidad”, organizado por el Consejo Consultivo de la Oficina Municipal contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo, que se llevará a cabo el día Martes 3 de Septiembre del corriente año en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional del Litoral.-

Señor Presidente :
En el convencimiento de que es imprescindible concientizar y sensibilizar a la sociedad en su conjunto para evitar actitudes discriminatorias, prejuicios y actitudes intolerantes, es que queremos resaltar, declarándolo de interés, este Encuentro de la Ciudad por la convivencia  en la diversidad.




En el encuentro de la ciudad, tiene como objetivo reflexionar con la discriminación y otras formas conexas de intolerancia, entendiendo que una sociedad tolerante esta fundada en la dignidad e igualdad de todos sus miembros.

En el mismo sentido a la declaración emitida por el Honorable Concejo Municipal el pasado jueves 1 de agosto, apostamos a que la reflexión sobre la discriminación y otras formas de intolerancia ayudará a garantizar la igualdad de todos los miembros del cuerpo social.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.-

