LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

Su adhesión a las diversas gestiones que viene realizando la comunidad de la localidad de Firmat, departamento General López, tendientes a promover el restablecimiento de las actividades de la Empresa ROQUE VASALLI S.A., como así también de la marca comercial VASALLI, con el objeto de preservar los puestos de trabajo, el desarrollo socioeconómico de la ciudad y su zona de influencia y asegurar la permanencia del asentamiento fabril en esa ciudad.

Señor Presidente:





La Empresa ROQUE VASALLI S.A., que fuera otrora conocida como la fábrica de cosechadoras más grande e importante de Latinoamérica, ha cesado en su actividad industrial y consecuentemente a provocado la eliminación del empleo a centenares de trabajadores de la ciudad de Firmat y de su zona de influencia.





Sin embargo, la comunidad en su totalidad, consciente de la gravedad de la situación, ha iniciado con fervor una lucha en pos de generar un espacio de discusión a los efectos de promover la reapertura del asentamiento fabril y restablecer los puestos de trabajo perdidos.

                                       Con preocupación vemos que las maquinarias e instalaciones de la fábrica corren el peligro de ser objeto de ventas separadas o adjudicadas a intereses económicos extraños a la ciudad santafesina de Firmat, lo que lisa y llanamente representaría el desmembramiento indiscriminado de lo que queda de la Empresa.





Por eso este Proyecto de Declaración, y porque como legisladores representantes del departamento General López nos hacemos eco de las admirables gestiones que los firmatenses llevan adelante para proveer a sus generaciones venideras un futuro mejor, así como lo pensaron sus abuelos y el mismo Roque Vasalli, siempre con voluntad de progreso y desarrollo para su querida Firmat.





Es así que por las razones expuestas con anterioridad, solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto la presente declaración.-  
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