PROYECTO  DE  DECLARACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA su beneplácito ante el logro obtenido en la “Olimpíada de mayo”, competencia iberoamericana de matemática, por los siguientes alumnos provinciales: Cintia Corti, perteneciente a la Escuela Normal N° 37 de la localidad de Alcorta, obteniendo medalla de oro; Gabriel Poussif y Rodrigo Echeveste, del Politécnico de Rosario, los que obtuvieron medalla de bronce; Luciano Sasso, del Colegio San José de Villa Cañás una mención; Pablo Zimmermann, del Politécnico de Rosario, obteniendo medalla de oro; Fernando Vidal, del Colegio San José de Villa Cañás, con medalla de plata; Lorenzo Cassini, del Colegio San Antonio de Rosario, con medalla de bronce; Juan Manuel Bessone, de la Escuela Normal N° 38 de Villa Cañás premiado con una mención; dando todos ellos de esta forma, claro ejemplo de dedicación y estudio, digno de imitar por nuestros jóvenes; beneplácito que hacemos extensivo a los docentes que desde las aulas propiciaron este éxito brindando sus conocimientos y a los establecimientos educativos que con amplio criterio han permitido esta importante participación de sus alumnos. 

Sr. Presidente:

La dedicación y contracción al estudio de los jóvenes santafesinos queda demostrada, en la obtención de estos logros por parte de estudiantes de escuelas de nuestra provincia.

El ser ésta una competencia iberoamericana, realza la importancia del conocimiento de estos jóvenes, los que seguramente han ocupado muchas horas de su tiempo en prepararse para lo que se ha convertido en orgullo para los educadores y para la población toda de la provincia.

Sin lugar a dudas la preparación con que los alumnos de diversos colegios de la provincia, han representado a la misma, habla por sí solo de la dedicación de docentes y alumnos en la búsqueda del conocimiento. 

Los conceptos vertidos en publicaciones periodísticas por los jóvenes y sus profesores, demuestra que hay una verdadera interrelación entre educandos y educadores, y pese a los esfuerzos que éstos últimos realizan, con magros salarios que muchas veces desalientan y desmoralizan, la verdadera realización de los docentes, llega cuando un grupo de jóvenes brillantes, aplicados y estudiosos obtienen un premio de estas características.

La diversidad de establecimientos educativos que han recibido premios a través de sus alumnos, abarca un amplio espectro de la geografía provincial, que va desde un pueblo del Dpto. Constitución como es Alcorta, a una ciudad de General López como es Villa Cañas, para finalmente recaer en la mayor urbe provincial como es la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

Vengo a presentar para su tratamiento un proyecto de Declaración, destinado a resaltar la dedicación y contracción al estudio de varios alumnos de distintos establecimientos educativos del sur provincial, que tuvieron oportunidad de participar en la “Olimpíada de mayo”, competencia iberoamericana de matemática.

Estos jóvenes que pertenecen a colegios de Rosario, Villa Cañas y Alcorta, han obtenido 5 medallas y  3 menciones de los 20 puestos por los que se competía.

Sin lugar a dudas, Sr. Presidente, destacar nuestro beneplácito por la labor de estos jóvenes no hace más que reconocerles el esfuerzo puesto de manifiesto en los logros obtenidos en la participación, pero además la intención es reconocer el esfuerzo que diariamente hacen los docentes de esta provincia, propiciando en sus alumnos la búsqueda del conocimiento y destacar el apoyo de directivos y cooperadores de esos establecimientos, los que integran un todo sólido y armónico con un solo objetivo: que jóvenes brillantes puedan demostrar el grado de conocimientos que se alcanza en los establecimientos educativos de la provincia.

Sr. Presidente, el mejor premio que podemos brindar a la excelencia, es el reconocimiento, la difusión, el respeto y fundamentalmente el agradecimiento, porque seguramente con jóvenes de esta intelectualidad se está construyendo la Argentina del mañana.

Muchas Gracias, Sr. Presidente.

