PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés al Ciclo de Ficción “Urbanos”, telenovela de 16 capítulos que se emite semanalmente por Canal 5 de Rosario, una realización de Sin Red Producciones e Innovaciones Audiovisuales, íntegramente filmada en locaciones de Rosario, con equipo técnico y actores de esa ciudad, expresiòn artística declarada de Interés por la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :

                             A través del esfuerzo de un numeroso grupo de realizadores audiovisuales, actores y empresarios de la ciudad de Rosario, se pudo poner al aire el Ciclo de Ficción “Urbanos”, que se emite en 16 capítulos, todos los sábados de 20 a 20,30 por la pantalla de Canal 5 de Rosario.

                             El referido ciclo tiene el formato de una telenovela costumbrista y está integramente rodado en locaciones de Rosario, con un equipo de realización integrado por egresados de la Escuela Provincial de Cine y Televisión de esa ciudad.

                             La realización general se encuentra a cargo de Sin Producciones, empresa dedicada a la producción televisiva y de espectáculose Innovaciones Audiovisuales.

                             La Subsecretaría de Cultura de la Provincia ha declarado de Interés Cultural al ciclo, dada la posibilidad de expresión artística y de oportunidades laborales que el ciclo generó.

                            La vuelta de la ficción a la pantalla de los canales de Rosario, después de 29 años de ausencia, sirve también como disparador de proyectos que sin duda enriquecerán el espectro cultural de una amplia región de nuestra provincia.

                            Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

