PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante la derivación que ha alcanzado la investigación judicial con motivo de denuncias efectuadas en la justicia rafaelina por ciudadanos involucrados en diversos correos electrónicos agraviantes, los que según se determinó fueron originados en el INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA AGROPECUARIA ( INTA. ) delegación Rafaela, desvirtuandose la natural función de dicha Institución. Asimismo se insta al Poder Ejecutivo Provincial para que instruya a los Legisladores Nacionales a fin que se esclarezca totalmente este accionar, cuanto menos doloso, que afecta seriamente la imagen de este tradicional Instituto, que fuera orgullo del desarrollo agropecuario.
SEÑOR  PRESIDENTE:




Ha tomado estado público la difícil situación que se ha planteado entre los ciudadanos de la localidad de Rafaela, departamento Castellanos, donde algunos de ellos han sido víctimas de numerosos mails con contenido agraviante, que han circulado ilimitadamente, originando por parte de los perjudicados el comienzo de acciones legales encaminadas a dilucidar la responsabilidad de aquellos que ocultos en el anonimato, han atacado en forma injuriosa a diversas personalidades.




 


Las investigaciones realizadas por expertos en la materia han demostrado que el orígen de dichos documentos eran oficinas públicas de diversos organismos, dando orígen así a la correspondiente instrumentación sumarial por parte del Juez interviniente, que en cumplimiento de sus funciones adoptó medidas de distinta índole destinadas a esclarecer el tema en cuestión.  Una de dichas pistas condujo la investigación judicial hacia el parque de computadoras pertenecientes al Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria – I.N.T.A.- delegación Rafaela, desde donde habrían partido algunos de los mails en cuestión.




En los primeros días de este mes, el Sr. Juez interviniente realizó un procedimiento en dicho organismo público, detectándose que una Notebook, propiedad del INTA. había sido la máquina desde la cuál se remitieron los correos electrónicos en cuestión, corroborado lo mismo por los expertos en informática que  concurrieron a dicho  procedimiento, donde pudieron verificar que desde allí se habría redistribuido algunos de los escritos apócrifos firmados supuestamente por algunas personas de la localidad de Rafaela.




Señor Presidente, todo lo antedicho conforma un cuadro de situación complejo donde una de las instituciones señeras  de nuestra provincia y del país se ve involucrada en un accionar cuasi delictivo, desvirtuándose totalmente los objetivos que desde siempre se han perseguido con su accionar progresista y ligado a sectores más que importantes de nuestra vida cotidiana. Es necesario, en consecuencia, manifestar nuestra preocupación ante esta situación que atenta contra las normas básicas de la sana convivencia. Al mismo tiempo es menester que los Legisladores Nacionales, recaben toda la información relacionada a este suceso, que compromete a una Institución señera, con el objeto de determinar claramente quienes son los culpables de este lamentable incidente.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

