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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Su más enérgico repudio ante las amenazas coaccionantes de que fue víctima el sacerdote José Guntern, por parte del Vicario General del Arzobispado Hugo Capello, el Vicario para la Educación Mario Grassi, los sacerdotes Mateo y Scatiza, el escribano Ricardo Chaminaud y tres seminaristas cuya identidad se desconoce, con la clara intencionalidad de obtener la rectificación de sus declaraciones, a través de la falsedad ideológica del documento al que fuera presionado física y moralmente a firmar, con el objeto de obstruir la investigación judicial por presunta comisión de delitos de abuso de poder, corrupción otros hechos delictivos de naturaleza sexual atribuidos a Monseñor Edgardo Gabriel Storni, que lleva adelante el Juez de Instrucción de la Quinta Nominación, Dr. Eduardo Giovannini, por iniciativa del Fiscal Nº 5, Dr. José Luis Paz, lo que se constituye en un grave atentado al pleno e independiente funcionamiento del Poder Judicial al que esta Cámara de Diputados le expresa su más explícito apoyo.

.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Cómo sucede frente a hechos de notoria trascendencia, la ciudadanía de Santa Fe se manifestó indignada frente a los abusos de poder y solidaria con las víctimas de las acciones de quienes utilizan los peores métodos para obstruir la investigación que lleva adelante la justicia.

Sabíamos que la causa principal, por la que se investiga la presunta comisión de delitos de abuso de poder, corrupción y otros de naturaleza sexual atribuidos a Monseñor Edgardo Gabriel Storni, que lleva adelante el Juez de Instrucción de la Quinta Nominación, Dr. Eduardo Giovannini, por iniciativa del Fiscal Nº 5, Dr. José Luis Paz, iba a sufrir todo tipo de obstáculos y presiones, derivadas de la gravedad de los hechos aberrantes investigados y de la jerarquía del presunto involucrado.

Pero no dejamos de reconocer nuestra sorpresa por la metodología con que se llevó a cabo el grave atentado con que se intentó obstruir el proceso penal en curso, cuando quienes secundan a monseñor Edgardo Gabriel Storni presionaron física y moralmente al sacerdote José Guntern, con el objeto de impedir que aportara judicialmente su testimonio, tal cual lo hiciera en medios periodísticos de la Ciudad de Santa Fe.

Para la consumación de tan repudiable comportamiento, no se compadecieron de la edad de la víctima de las amenazas coaccionantes, un sacerdote de más de ochenta años, quién con su comportamiento no solo ha logrado despertar la conciencia de la ciudadanía en general, sino que se ha mostrado como un ejemplo para la juventud, frente a quienes corporativamente abusan del poder que detentan circunstancialmente.

Es menester resaltar su ejemplo, porque no sabemos cuántas otras acciones, de esas características se estarán llevando a cabo para obstruir el accionar judicial. Frente a ello, entendemos que resulta no solo oportuno, sino imperioso que desde la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe se declarare el apoyo irrestricto a quienes conducen la investigación judicial de aquellos hechos aberrantes, acompañando el sentir y accionar de toda la ciudadanía.
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