PROYECTO  DE  DECLARACIÓN



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de interés legislativo la firma de la CARTA DE INTENCIÓN DE COOPERACIÓN ENTRE EL MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA, INDUSTRIA Y COMERCIO DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, LA MUNICIPALIDAD DE RAFAELA Y EL CENTRO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE RAFAELA, celebrada entre dichas instituciones, el día 28 de agosto del corriente año, en instalaciones del Centro Comercial e Industrial de la ciudad de Rafaela.

SEÑOR PRESIDENTE:



El pasado 28 de agosto se rubricó  el en Centro Comercial e Industrial de la ciudad de Rafaela, la denominada CARTA DE INTENCIÓN DE COOPERACION ENTRE EL MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERIA, INDUSTRIA Y COMERCIO DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, LA MUNICIPALIDAD DE RAFAELA Y EL CENTRO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE RAFAELA, representado por el Sr. Ministro, Ing. Ricardo Fragueyro, el Sr. Intendente C.P.N. Ricardo Peirone y el Sr. Roberto Lencioni respectivamente.




Dicho documento revista singular importancia por cuanto en su contenido (adjunto copia) acuerdan que, en el marco de coadyuvar al desarrollo de las PYMES. Y MIPyMES. el Centro Comercial e Industrial  de Rafaela asuma el rol de AGENCIA DE DESARROLLO PRODUCTIVO.




Resulta necesario destacar la importancia que adquiere toda herramienta dirigida a promocionar y/o propender a desarrollar la actividad de los pequeños productores a través de toda la cadena de cada uno de los procesos: búsqueda de materia prima apropiada en calidad y costo, desarrollo de productos, innovación tecnológica, penetración de mercados, tratamiento tributario, y todo otro requerimiento que signifique posicionar el emprendimiento.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

