PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia

DECLARA

Su profunda preocupación por la baja de 11.371 beneficiarios de los Planes Jefas y Jefes de Hogar en el territorio provincial, aparentemente resuelta en forma anómala por el Ministerio de Trabajo de la Nación, según lo denunciado por autoridades provinciales, municipales y comunales, por lo que insta a la autoridad competente a que subsane la cuestión que afecta a tantas familias santafesinas, con la urgencia que la situación impone.

AURORA BAUDIN

DIPUTADA PROVINCIAL

BLOQUE SOCIALISTA

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La oficina de Empleo de la Nación suministró datos correspondientes al número de bajas producidas en los Planes Jefas y Jefes de Hogar en el territorio provincial, correspondiente al mes de agosto, elevándose la cifra a 11.371 beneficiarios.

Las autoridades provinciales y municipales del área competente, evidenciaron su gran preocupación ante la verificación de que un porcentaje importantisimo de las bajas pertenecían a planes que habían sido correctamente otorgados.

Muestra de ello, es que de los 2.100 planes dados de baja en la ciudad de Rosario, correspondiente a las partidas del pago de julio, el 95% estaba indebidamente suspendido. Dicha irregularidad se presentó también en las comunas de Gato Colorado y Pérez entre otras.

El organismo nacional al que se le reenviaron las planillas debe actuar con la premura que la situación social impone, reincorporando a todos aquellos que injustificadamente han sido excluidos.

Con el presente proyecto pretendemos coadyuvar a la más inmediata solución de la cuestión, porque los sectores más afectados por la grave situación social no están en condiciones de soportar que, desde el Estado, se le agraven las condiciones de por sí críticas que padecen.
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