PROYECTO DE COMUNICACIÓN

   La Cámara de Diputados de la Provincia  declara de su interés la IV Feria del Libro del Colegio San José para San Javier y las II Jornadas Regionales de Educación “Educar en tiempos de crisis”, que se realizarán los días 12, 13 y 14 de septiembre del corriente en la ciudad de San Javier, organizados conjuntamente por la escuela particular incorporada Nº 1.121 “San José” y el instituto superior del profesorado Nº 15 “Dr. Alcides Greca”.

SEÑOR PRESIDENTE:
                                             La comunidad educativa del Colegio San José ha organizado ya tres ediciones de la Feria del Libro, habiendo decidido desde el pasado año asumir un trabajo interinstitucional con el instituto “Dr. Alcides Greca”. 




         Valorando a la Educación como una inversión estratégica de la cual depende el futuro de la Patria, estas actividades están pensadas como un acto educativo que trasciende las instituciones escolares involucradas, extendiéndose a la comunidad toda, que año tras año brinda su ayuda para la concreción de este acto cultural, recibiendo el aporte, además, de expositores y disertantes de otras localidades.





A decir de los organizadores, para esta edición de la Feria del Libro ya han comprometido su participación con stands las escuelas Nº242, 284, 436 y 853, la Asociación de Pequeños Productores y la Comunidad Mocoví de la ciudad de San Javier.  Se proyectan talleres de Elaboración de comidas con soja, Salsa y Merengue, Gimnasia, Ajedrez, Artesanía, Plástica, Fabricación de Juguetes  con las abuelas y Valores cooperativos.  Una charla sobre  “La importancia de la lectura y la revalorización del pensamiento en la situación actual”, a cargo del Sr. Jorge Conti.  Presentación de los libros  “Cuentos en piyamas” (infantil, con trabajo de talleres para niños) y “Paren la Argentina que me quiero bajar” a cargo del autor Fabián Magliano; “Identidad campesina.  Construyendo nuestro desarrollo.”a cargo de Acción Educativa y la Asociación de Pequeños Productores;  “Cómo es la provincia de Santa Fe, su bandera y escudo.” a cargo del autor José F. Romero.  Se exhibirá un video documental titulado “La última rebelión” y se contará además con espectáculos a cargo de artistas locales, grupos de danzas, grupos musicales de Santa Fe, Teatro de títeres y Teatro infantil.





Por su parte, el instituto “Alcides Greca”, seleccionó para estas jornadas la temática:  “Educar en tiempos de crisis”, considerando que hoy nuestro país, y en particular nuestra zona, atraviesa una de las crisis más profundas de su historia.  Las cifras alarmantes de desocupación indican que cada vez es un número más alto de ciudadanos el que sufre este flagelo, impactando sobre la vida de las familias y la cotidianeidad de la escuela.  Si bien desde el ámbito escolar no pueden efectuarse cambios sociales de fondo, al accionar concreto del docente y de la escuela se le presenta el desafío de trabajar con una complejidad de problemas profundizados por la actual crisis argentina.  Apuntando a la formación docente, se intenta resignificar la tarea educadora.

                                            El espacio de coincidencia que se logra con este emprendimiento conjunto debe ser apreciado, ya que es una demostración de la calidad de los esfuerzos que debe realizar nuestra comunidad con el fin de encontrar síntesis creativas que superen la pequeñez del protagonismo circunstancial.

                                            “La profundización de la educación como recurso estratégico para San Javier”, preocupación de ambas instituciones,  debe ser apoyada en el más alto nivel de decisión de nuestra provincia, por lo que me he permitido traer ante los señores diputados la presente comunicación para la que solicito aprobación.

