PROYECTO DE DECLARACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés al IX Encuentro Deportivo de Escuelas Especiales y VII integrado con EGB Común y 1º Zonal 2-B, “DEPORTE PARA TODOS”, organizado por la Jefatura de Educación Física y  Especial del Ministerio de Educación, en forma conjunta con la Dirección de Deportes de la Provincia dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de Santa Fe, Secretaría de Acción Social y Promoción Comunitaria, Secretaría de Cultura, Deporte y Turismo, escuela especial “Siembra de Amor y Esperanza” Nº2038 y Centro de Educación Física Nº7043 de San Javier, que se realizará el próximo 27 de setiembre en la ciudad de San Javier. 

SEÑOR PRESIDENTE:
                                            Con gran esfuerzo la comunidad educativa de la Escuela Especial Nº2038, más el apoyo creciente de instituciones de la región, organiza desde 1993 un evento deportivo que congregará esta vez a escuelas de los departamentos San Justo, Garay y San Javier.



         

Este proyecto reafirma el compromiso institucional con la comunidad y se propone integrar a los alumnos de la Escuela Especial Nº2038 de San Javier con alumnos de otras Escuelas Especiales de distintos lugares de la provincia y con alumnos de escuelas EGB a través de distintas disciplinas acordes a sus posibilidades. Otro de sus objetivos es lograr que los alumnos disfruten de cada uno de los momentos del Encuentro Deportivo y, además, que la comunidad se interese y participe del evento valorando las capacidades especiales de todos los participantes.





El impacto favorable que se observó en los niños con necesidades educativas especiales, traducido en más “seguridad, confianza, valoración, aceptación, perseverancia”, según lo manifestado por la Directora de la Institución, no sólo fortaleció el compromiso de la escuela organizadora, sino que movilizó el de otras unidades educativas de la ciudad.  Poniendo énfasis en las posibilidades y no en las limitaciones del alumno, sin desconocer por ello problemas específicos ligados a su desarrollo, y congregados por el deporte como agente integrador, este encuentro deportivo creció sostenidamente cada año, constituyéndose en un agente movilizador de solidaridad de otras escuelas convencionales de la localidad y zona de influencia.





 






Los destinatarios y depositarios de tanto esfuerzo mancomunado, son niños y jóvenes atletas con distintas patologías que concurren a escuelas EGB ESPECIALES (mentales y sensoriales). Comparten las actividades, participando de las competencias, alumnos de EGB3 de escuelas comunes de la ciudad de San Javier y colonias vecinas.

                                                         Por lo expuesto, y en la seguridad que los señores diputados evaluarán positivamente la iniciativa presente, solicito la aprobación para este proyecto.










