PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés de esta Cámara la Segunda Etapa del 52° Campeonato Argentino de Tenis con Paleta a disputarse los días 12 y 13 de octubre de 2002, en los Predios de los Clubes Ferroviario, Personal del M.O.S.P., Banco Provincial, Unión y Progreso de Villa María Selva, Liverpool, Teléfonos, Gimnasia y Esgrima, Náutico “El Quilla” y de Campo de U.P.C.N. de la Ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

Mediante el presente proyecto se plantea la posibilidad de que esta Cámara se adhiera al ya tradicional Campeonato Argentino de Tenis con Paleta que en dos etapas se realiza anualmente.

En esta oportunidad se realizará en los predios de los Clubes Ferroviario, Personal del M.O.S.P., Banco Provincial, Unión y Progreso de Villa María Selva, Liverpool, Teléfonos, Gimnasia y Esgrima, Náutico “El Quilla” y de Campo de U.P.C.N. de la Ciudad de Santa Fe los días 12 y 13 de octubre de 2002 la segunda etapa del 52° Campeonato Argentino de Tenis con Paleta y cuya primera etapa se desarrolló los días 30 y 31 de marzo de 2002 en la Ciudad de San Justo, Provincia de Santa Fe.

Este deporte conocido tradicionalmente como Tenis Criollo y que ahora adoptó el nombre de Tenis con Paleta tiene profundas raíces santafesinas remontándose sus comienzos a la década de 1920 en el Club Regatas Santa Fe y en un predio que se encontraba en la margen Este de la laguna Setúbal denominado “Tribu de los Guácharos” frente al citado club. 

Por otra parte en esta oportunidad se conmemoran los 60 años de la creación de la primera institución de esta disciplina: La Federación Santafesina de Tenis Criollo. 

Corría el 2 de agosto de 1942 cuando se funda la Federación Santafesina de Tenis Criollo la cual contó con la participación de 12 clubes de la Ciudad de Santa Fe con un desarrollo importante entre 1920 y 1940.

Gracias a la Fuerte inserción en la Ciudad de Santa Fe y al apoyo oficial con que se contaba por aquellos días este deporte se fue extendiendo hacia distintos puntos del país y que en la actualidad es practicado en diversas ciudades y localidades de la Argentina, prueba de ello es el Campeonato Argentino que lleva 52 años de realización con la participación de un sinnúmero de asociaciones.

En la actualidad se comenzaron contactos con países limítrofes interesados en difundirla y promocionarla en el exterior. 

En esta oportunidad asistirán aproximadamente 250 jugadores que representarán a sus respectivas Asociaciones que se encuentran agrupadas en la Confederación Argentina de Tenis con Paleta con sede en la Ciudad de Santa Fe.

En el marco de lo descripto en los párrafos anteriores, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

