PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el proyecto de lectura comprensiva-reflexiva “LAS BIBLIOTECAS POPULARES, UN ESPACIO PARA EL DIALOGO SOCIAL. UN MODELO PARA RESISTIR”, organizado por la Biblioteca Popular del Centro Social Cosmopolita de la localidad de Malabrigo, departamento General Obligado,  que se llevará a cabo desde el 16 al 25 de setiembre del corriente año en la sede de la Biblioteca.

Señor Presidente:


El proyecto de lectura comprensiva-reflexiva “Las Bibliotecas populares, un espacio para el diálogo social. Un modelo para resistir”, que se propone realizar en la semana de las bibliotecas populares la Biblioteca Popular del Centro Social Cosmopolita, de la ciudad de Malabrigo,  tiene entre sus objetivos, generar un espacio de lectura compartida de una obra literaria común que permita reflexionar acerca de la situación actual de nuestro país, proponer modelos de resistencia para afrontar la crisis, generando un espacio para que cada participante efectúe su propuesta,  sea en forma individual o colectivamente.


Haciendo nuestros los objetivos que se proponen los organizadores, a través de la lectura de algún autor argentino, y teniendo en cuenta el momento histórico en que nuestra sociedad se muestra cada vez más comprometida con la realidad, este proyecto genera sin dudas, un espacio propicio para que cada ciudadano se manifieste,  acercando sus herramientas para construir entre todos ese país que nos merecemos. 

Cabe destacar la importante tarea en la difusión de la cultura, como en la generación de espacios participativos de la sociedad toda, por parte de la Secretaría de Cultura del  Municipio como también de los organizadores del evento. Sobre la base de estar breves consideraciones solicito la  aprobación de mis pares.

