PROYECTO DE DECLARACIÓN





    La Cámara de Diputados declara de interés educativo y cultural la revista “Ktav et” publicada por las escuelas particulares, incorporadas, n° 1205 y nº 3045 “Jaim Najman Bialik”, de la ciudad de Santa Fe.





















































Señor Presidente:


                             Las escuelas de referencia están ubicadas en la calle 4 de enero n° 2539, de la ciudad de Santa Fe.  Cuenta con tres niveles de escolaridad: Inicial, EGB y Polimodal.


    En el año 1998, por iniciativa de la entonces directora del área hebrea de dicha institución, Prof. Sara Lvovich, se edita por primera vez la revista “Ktav et” que significa “testimonio”.


    Desde entonces se han publicado quince ejemplares escritos en tres idiomas: castellano, inglés y hebreo, siendo la única revista local, redactada en esta última lengua.


    Es subvencionada por la comunidad santafesina allegada a la institución escolar y por el Ministerio de Educación de Israel.


    Contiene interesantes artículos, a la vez que difunde proyectos y actividades educativas y las noticias culturales e históricas de la colectividad y de Israel.


    La redacción y compaginación está a cargo de docentes y alumnos de los tres niveles mencionados.  Además, colaboran padres y otros miembros de la comunidad educativa.


    La revista constituye un medio eficaz tendiente a mejorar la calidad de la educación, en una época de profundas transformaciones, formando parte del P.E.I. (Proyecto educativo institucional).


    Implica privilegiar la palabra escrita, la investigación de la realidad circundante, y de otras realidades, utilizando distintos recursos pedagógicos que contribuyen a agudizar el ingenio, el razonamiento, la memoria, el poder de concentración; a tomar decisiones, trabajar en equipo, elaborar planes interdisciplinarios, gustar de la lectura, etc., teniendo acceso también a la comunicación telemática como herramienta de información y comunicación.


    En la página 10 de la revista consta la nota enviada por Haim Giuzeli –Director del Departamento de Genealogía Beth Hatefusoth- Tel Aviv- en la que consta el otorgamiento de una Mención Especial que el Jurado del Concurso “Mi historia familiar”, miembros del Departamento de Genealogía del Museo y altos funcionarios y docentes del Ministerio de Educación de Israel, otorgaron a la escuela que nos ocupa.


    La proyección que ya tiene la revista es un reconocimiento a la singularidad histórica, social y cultural de los sujetos involucrados y de la comunidad hebrea local.


    La concreción de cada número es posible no solo por las subvenciones que recibe esta prestigiosa escuela, sino también por su organización democrática, que define un espacio para ejercitar la participación y la autogestión.


    Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


    





