PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo la “XVI FERIA PROVINCIAL DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA JUVENIL”, a realizarse en los días 16, 17, 18 y 19 de Setiembre de 2002 en la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López.

Señor Presidente:

                      A través de esta iniciativa elevamos a consideración de esta Honorable Cámara este proyecto de declaración que busca difundir y acompañar desde el Cuerpo la realización de la “XVI Feria Provincial de Ciencia y Tecnología Juvenil” entre los días 16 y 19 del mes de Setiembre de 2002 en Venado Tuerto.

                      Participan de este evento alumnos de establecimientos educacionales de Nivel Inicial, Primario, Medio y Superior no Universitario, provinciales, municipales o comunales, tanto estatales como privados. Además se invita a participar a los Clubes de Ciencia de toda la provincia.  

                      Este tipo de Ferias se caracterizan por contar con varias instancias de participación. La primera de ellas es la Escolar (dentro de cada establecimiento), la Local (dentro de la localidad), la Regional (distintas localidades) y la Provincial, como en este caso (de todas los departamentos de la provincia).

                      Luego, habiendo superado con éxito las instancias Regional y Provincial los trabajos pueden participar de Ferias Nacionales, e incluso, de Ferias Internacionales.

                      Dentro de la Feria Provincial se dividen a los participantes en distintos niveles de acuerdo al grado o al año en que estén los alumnos, con el objeto de generar una competencia en igualdad de condiciones. Además, existen diferentes áreas para la elaboración de los trabajos (Exactas, Naturales, Sociales e Ingeniería y Tecnología).

                      En esta oportunidad participarán de la Feria a realizarse en Venado Tuerto un total de 63 proyectos y cabe mencionar que también se contará con la presencia de trabajos realizados por alumnos de Escuelas Especiales, quienes participarán como invitados al evento.

                      Entre los puntos que se tendrán en consideración para la evaluación de los trabajos presentados se destacan la originalidad, la creatividad, la calidad, la investigación y profundización sobre el tema elegido, el esfuerzo de los participantes y la aplicación del Método Científico.

                      Todos los habitantes de la Provincia debemos sentirnos en la obligación de acompañar este tipo de emprendimientos. Resulta así sumamente necesario que la Cámara de Diputados de la Provincia declare de interés legislativo esta enriquecedora actividad y promueva su difusión en todos los ámbitos del territorio santafesino.

                      Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-  
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