PROYECTO DE DECLARACIÓN

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de  interés legislativo, la 16ª (décimo sexta) Fiesta de la Juventud y Farándula Estudiantil, organizada por la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8181 (Ex-Instituto Secundario Provincial), a realizarse en la localidad de Providencia, Departamento Las Colonias, el 21 de septiembre de 2002”.- 

	MIGUEL BULLRICH

Diputado Provincial
	CARLOS A. FAVARIO

Diputado Provincial


Señor Presidente :
La declaración que se solicita, responde a una inquietud puesta de manifiesto por los vecinos de la localidad de Providencia, quienes de alguna manera, buscan premiar el esfuerzo que realizan todos aquellos que llevan a cabo este evento. 

Esta fiesta organizada por la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8181, de la localidad de Providencia, se ha constituido en  una tradición,   en la misma participan alumnos de la zona, padres, e instituciones sin fines de lucro.

Cabe consignar que entre las actividades, se destacan los desfiles de carrozas, la actuación de comparsas y murgas, la elección de la reina y el tradicional baile.

Por todo lo expuesto solicito a los Señores Diputados, la aprobación del presente proyecto de declaración.
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