PROYECTO DE DECLARACION



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el seminario de capacitación sobre comercio internacional denominado “EXPORTACIÓN: UNA HERRAMIENTA COMPETITIVA PARA LAS PYMES”, organizado por la Cámara de Comercio Exterior del Norte Santafesino,  que se llevará a cabo los días 27 y 28 de septiembre en la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado.

Señor Presidente:



El seminario de capacitación sobre comercio internacional “Exportación: una herramienta competitiva para las PYMES”, tiene por objeto contribuir a la formación exportadora de los empresarios de la región y en este momento económico por el que atraviesa nuestro país resulta propicio  como medio de formación e información en herramientas de comercialización internacional necesarias para actuar en los mercados internacionales, como así también para diseñar planes estratégicos de marketing internacional para aquellas empresas que quieran enfrentar la actual crisis, mediante la apertura de negocios en el exterior debido a la ventaja cambiaria. También resulta de interés para productores, comerciantes, profesionales, docentes y estudiantes de carreras afines.



Esta iniciativa que traigo a consideración pretende realizar un reconocimiento a un evento de gran jerarquía e importancia para la producción del norte santafesino y conteste con los objetivos que se proponen con el mismo sus organizadores, es que solicito a mis pares que se declare de interés de esta Cámara. 

