LA CAMARA DE DIPUTADOS

DECLARA:

Su adhesión al” Día del Patrimonio” en el ámbito de los países integrantes del Mercosur, a celebrarse el próximo 17 de setiembre de 2002.

Señor Presidente:




El objeto de esta declaración es afianzar nuestro compromiso con la preservación del patrimonio cultural, en el ámbito del MERCOSUR, ya que se trata de un bien social, que podemos gozar todos y al cual debemos aportar desde nuestros ámbitos de actividades y nuestra forma de vida, para conservarlo e incrementarlo, ya que se trata de una de las riquezas más importantes de un pueblo.




Es una tarea que debe realizarse a todos los niveles, para que entre todos, podamos construir un legado para nuestras generaciones futuras.




Este día, adquiere un significado especial, en momentos como el actual, donde escasean los recursos para conservar nuestro patrimonio, que poco a poco se va yendo a otros países, donde los problemas de la sociedad son tan acuciantes, que bregar por la conservación de nuestra identidad, parece una tarea vana.  Sin embargo, es importante no claudicar en esta lucha, pues los pueblos que “olvidan su memoria, tienden a desaparecer”.

Pretendemos que esta celebración no pase desapercibida a pesar de todos los problemas que nos acucian, porque creemos firmemente que nuestros valores culturales, nuestro acervo, que nos da identidad como país, debe preservarse a pesar de todo y que la conciencia que logremos crear en su defensa en las generaciones que nos sucederán, va a servir para preservar y conservar aquellos bienes tangibles e intangibles que tienen fuertes lazos con la construcción de nuestra nacionalidad.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares le prestéis aprobación al presente Proyecto de Declaración.

