LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su adhesión a la Jornada Técnica “La Máquina Pulverizadora y las Nuevas Tecnologías” a realizarse el 9 de octubre en el Parque Experimental Villarino, de la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional de Rosario, ubicado en la localidad de Zavalla.

SEÑOR PRESIDENTE


Los aspectos relacionados con la sanidad vegetal son factores de mucha importancia que no solo implica un control sobre las plagas que impiden un mayor rendimiento en los cultivos de granos, frutales, hortalizas, pasturas, etc. sino también hace a la calidad de los productos que generalmente son parte de determinada cadena agroalimentaria y su calidad debe comenzar en la producción..

En general sobre aspectos fitosanitarios se considera como tema neurálgico el tipo de producto a aplicar de acuerdo a la plaga, la dosis mas conveniente para salvaguardar a las personas y animales domésticos (entre otras) amen de garantizar como mínimo la neutralidad del impacto ambiental.

Es realmente digno de destacar las mayores exigencias en seguridad alimentaria que día a día tiene el mercado consumidor, especialmente en aquellos referidos a los residuos de plaguicidas en los alimentos. En este sentido también debe la tecnología de los implementos o equipos  pulverizadores, ofrecer ciertos niveles de seguridad a través de sus últimas investigaciones y desarrollo sobre el tema.

En este caso la Facultad de Ciencias Agrarias de Rosario considera, en esta jornada, un complejo tema relacionado con las pulverizaciones terrestres que, casualmente son  implementos de uso muy generalizado en nuestra provincia. Al respecto, su objetivo es la actualización de profesionales, productores, aplicadores y estudiantes en los conocimientos sobre comandos y agricultura de precisión como también su utilización en cada tipo de pulverizadoras terrestres.

Mas específicamente se desarrollará el siguiente temario: Introducción a la aplicación eficiente de plaguicidas. Comandos de control de las máquinas. Comandos informatizados. Ventajas y limitaciones. Resultados de ensayos de distintos equipos. Presentación a campo de equipo pulverizador autopropulsado. Agricultura de precisión. Concepto agronómico. Elementos típicos usados en el país. Mapas de malezas. Aplicaciones con dosis variable. Alcances de la Precisión.

Considerando que esta Jornada tiene implicancias directas sobre la situación actual y futura de la sanidad vegetal y en la preservación del medio, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

