LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su adhesión al “ PRIMER CURSO DE DIAGNÒSTICO Y MANEJO DE ENFERMEDADES DEL MAIZ” que se realizará el 17 y 18 de octubre en la Estación Experimental Agropecuaria del INTA Pergamino, organizado por la misma institución. 

SEÑOR PRESIDENTE



Del punto de vista económico el maíz es uno de los cereales forrajeros mas importante producido en el país y su exportación genera el mayor ingreso de divisas dentro de los productos agropecuarios exportados. Últimamente también se ha convertido en un importante actor en la cadena alimentaria humana por algunas variedades que poseen atributos específicos que favorecen su utilización en este sentido.



Nuestra provincia es una de las principales productora de maíz del país ya que actualmente la superficie sembrada está en alrededor de 380.000 has., de esta importante superficie se recolecta alrededor de 2.200.000 toneladas, siendo demostrativo de la productividad provincial y consecuentemente del nivel tecnológico adoptado.

 Muchas son las causas que permiten obtener estos valores, sin embargo debe reconocerse que junto al mejoramiento genético, técnica generalmente mas reconocida, existe otro conjunto de técnicas que también contribuyen significativamente a este éxito productivo. 



Dentro de estas tecnologías que contribuyen al salto productivo debemos mencionar el tema referido a enfermedades, que este curso desarrollado por el INTA de Pergamino, el IFFIVE-INTA Córdoba y el aporte de docentes de la Universidad Nacional de Rosario. Mas específicamente este curso trata de identificar y difundir los efectos de las plagas, las malezas y los organismos fitopatógenos en el cultivo del maíz. Objetivamente se considerará el reconocimiento de los síntomas/signos de las principales enfermedades del maíz, las particularidades epidemiológicas, la capacitación sobre resistencia genética, manejo cultural, protección química y programas de manejo integrado.

Considerando el importante rol que la provincia posee en la producción e industrialización del maíz y sus efectos multiplicadores en lo económico y social, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

