PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE  LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA:


De Interés para esta Honorable Cámara Legislativa a la Cátedra de Fauna Silvestre, que funciona en la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad Nacional de Rosario, ubicada en la ciudad de Casilda, Departamento Caseros. La misma fue aprobada por Resolución N° 084/00 del Consejo Directivo de esa casa de altos estudios y es dictada por docentes de ella, y por prestigiosos profesionales invitados. 

Señor Presidente: 




Este proyecto, originalmente, fue presentado el 09 de Noviembre de 2000, y, lamentablemente, no ha obtenido tratamiento en las comisiones respectivas, perdiendo estado parlamentario. Debido a la importancia que creo tiene este pedido de declaratoria, vuelvo a presentarlo, con el deseo de que mis pares me acompañen en esta iniciativa.  

La Cátedra Libre es una modalidad pedagógica extracurricular donde se abarcan aquellos contenidos disciplinarios o no, que no estén contemplados en el plan de estudios estructurado por la unidad académica y aprobado por el Consejo Directivo de la Facultad, Consejo Superior de la Universidad y el Ministerio de Educación de la Nación, pero que resultan relacionados con la enseñanza que en esa institución se imparta. Posee una mecánica de funcionamiento diferente a la clásica, donde no existen condicionamientos estrictos de cursado y regularización, y no necesita de cargos docentes ni evalúa con exámenes. 




Este tipo de planteo se basa en los orígenes mismos de la Reforma Universitaria de 1918, donde se habla de libre docencia y libre asistencia, loas cuales constituyen el fundamento de los derechos de enseñar y aprender bajo la protección del estado democrático, único modo republicano que garantiza a todos el máximo aprovechamiento de la enseñanza superior. El estatuto de la UNR, reformulado en 1998, prevé en su sección “A”, Régimen Docente, artículo N° 56, que la universidad reconoce la docencia libre como diferente a la regular. 




Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

