PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de interés legislativo el Programa Viaje Justo, implementado en forma conjunta por la Subsecretaría de Transporte, la Dirección de Turismo y la Dirección de Comercio Interior de la Provincia, mediante el cual se brinda información y asesoramiento para la contratación de los servicios de viajes denominados Turismo Estudiantil, como así también acerca de la inspección y controles a realizar en los vehículos afectados a dichos viajes.

Sr. Presidente:

Reiteradamente son noticia en los medios de comunicación los contingentes de estudiantes que, luego de ingentes esfuerzos para poder concretar el anhelado viaje de fin de curso, ven defraudadas sus expectativas debido a las promesas no cumplidas por parte de la Empresa, fundamentalmente por no haber sido incluidas éstas en forma clara en el contrato. 

O, mucho peor aún,  los viajes quedan truncos o con salidas demoradas, debido a que en el momento de la partida se constata que los mismos pretenden ser realizados en vehículos que no están en condiciones de afrontar el trayecto, ya que no cumplen con las condiciones de seguridad exigidas por las leyes vigentes

El  Programa Viaje Justo ofrece, a través  de la Dirección de Turismo y la Dirección de Comercio Interior, todo el asesoramiento  previo a la firma del contrato, desde  información acerca de la Empresa de Turismo elegida (la cual debe estar  autorizada por la Secretaría de Turismo de la Nación), hasta los requisitos que debe reunir el contrato, incluyendo las cláusulas y datos que deben figurar en el mismo para posibilitar el reclamo posterior en caso de incumplimiento.

A su vez, la Subsecretaría de Transporte, que tiene a su cargo la fiscalización de los vehículos, ante el simple pedido de los interesados se hace presente en el lugar designado para la salida del contingente, a fin de verificar la documentación y el estado de la unidad, y otorgar en consecuencia la autorización para emprender el viaje.

Creemos, Sr. Presidente, que  este programa contribuye a  la defensa de 

los derechos de los ciudadanos ante la contratación de un viaje, a la vez que incrementa la seguridad en el transporte de pasajeros, previniendo hechos desgraciados, como los sucedidos recientemente. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

