PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de interés legislativo al 8ª Congreso de la Asociación de Organizadores de Eventos -AOCA- que el Consorcio Ferial Rosario y la Asociación de Organizadores de Eventos realizarán en  Rosario, entre los días 21 y 23 de noviembre de 2002, en el Centro Cultural Parque de España. 

Fundamentos

Señor Presidente:

El 8º Congreso de AOCA, es organizado por el Consorcio Ferial Rosario y la Asociación de Organizadores de Eventos y auspiciado por la Secretaría de Producción Promoción del empleo y Comercio Exterior de la Municipalidad de Rosario.

La Organización de Congresos de la República Argentina -AOCA- aglutina a las principales empresas del país dedicadas a la organización de congresos, ferias y exposiciones. AOCA, realiza su Congreso Bianual en diferentes ciudades del interior. En esta oportunidad gracias a una iniciativa del Consorcio Ferial Rosario, la mencionada ciudad fue elegida como sede del Congreso correspondiente al año 2002.

Este Congreso se verá realzado con la presencia de la Comisión Directiva de COCAL -Comité de Organizadores de Congresos de América Latina-, que otorgará a la reunión un carácter excepcionalmente internacional.

Entre los temas centrales de Congreso podemos citar: Las ferias y exposiciones como vehículos del comercio exterior; Alianzas estratégicas; Avances Tecnológicos y Rosario sede de eventos.

Por todo lo expuesto solicitamos a mis nuestros la aprobación del presente proyecto.

