PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su rechazo a la campaña publicitaria que se lleva a cabo actualmente en los medios gráficos y televisivos con el auspicio de las tres cámaras que agrupan a la industria farmacéutica (Cilfa, Caeme y Cooperala), a través de la cual se intenta sembrar dudas acerca de la legitimidad y eficacia de los medicamentos genéricos, y se cuestionan los fundamentos de las leyes pertinentes, recientemente aprobadas, tanto en el ámbito de la Nación como en el de nuestra provincia.

Sr. Presidente:


En los últimos días estamos asistiendo a una agresiva campaña  publicitaria que se difunde fundamentalmente por televisión, donde se afirma que así como no hay dos pacientes iguales, ni dos médicos iguales, tampoco hay dos medicamentos que sean iguales. 

Con esto se ataca directamente a los fundamentos de la ley (la cual establece  que el paciente puede elegir entre las marcas que contienen una misma droga, optando por la de menor precio),  pero además se sugiere la existencia de “medicamentos de primera y de segunda”, generando desconfianza y miedo en los pacientes. 

 Dicha campaña está financiada por la industria  farmacéutica, la cual vio  afectados sus intereses con la reciente sanción de las leyes (nacional y provincial) sobre prescripción de medicamentos por su nombre genérico. 

Recordemos que los medicamentos constituyen un mercado estimado en 7.500 millones de pesos, aunque otros, como Martín Seoane, Coordinador de Evaluación de la Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología, ANMAT, hablan de 4.000 millones de dólares.

Si aceptamos la estimación de que la sanción de la ley traerá una reducción  de hasta un 40% sobre los precios de venta, es fácil entender los motivos de esta verdadera campaña de desinformación, destinada a crear confusión entre la gente.

“Es llamativo que se ponga en duda la posibilidad de reemplazo, cuando es habitual que la industria farmacéutica intente persuadir a los profesionales para prescribir su marca en detrimento de la de otro laboratorio, hecho que podría considerarse como una verdadera sustitución, aún en ausencia de la biodisponibilidad y bioequivalencia que ahora se pretende exigir”. (Dr. Jorge Jañez, Presidente de la Confederación Médica de la República Argentina).

“Ahora que se facilita la accesibilidad a medicamentos de menor precio, descubren que no son iguales” (Frente Bonaerense de Prestadores de Salud).

“Estos laboratorios de la industria farmacéutica no defienden a los pacientes ni a la salud de los mismos, sólo quieren mantener sus exagerados márgenes de ganancias, aún en la circunstancia crítica que vivimos todos los argentinos, en especial los sectores más empobrecidos y carecientes del pueblo”. (Frente Bonaerense de Prestadores de Salud).

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares que me acompañen con la aprobación de este PROYECTO DE DECLARACIÓN.

