PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara su  beneplácito  y  reconocimiento a la labor científica del Dr. José B. Cibelli,  médico veterinario, nacido en la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López, mediante la cual se logró la clonación humana con fines terapéuticos.-

Señor Presidente:

                   Elevo a consideración de esta Honorable Cámara este proyecto de declaración cuya finalidad es destacar el desempeño científico  del Médico Veterinario Dr. José B. Cibelli, Vicepresidente de Investigación de la empresa ACT (Advanced Cell Technology) especializada en biotecnología, en lo relacionado con la clonación de células somáticas con fines terapéuticos. Cibelli, nacido en la ciudad de Venado Tuerto, Santa Fe, de 38 años de edad, egresado de la Facultad de Veterinaria de la Universidad de La Plata en 1989 y residente actual en los Estados Unidos, trabajó entre 1989 y 1993 como Médico Veterinario en Venado Tuerto y luego decidió emigrar para continuar con su formación. En 1999 obtuvo un Ph.D. en la Universidad de Massachussets de Amherst. En la actualidad el Dr. Cibelli es considerado como uno de los pioneros en el área de la clonación transgénica de células somáticas con fines terapéuticos.

                   Recientemente el científico visitó su ciudad natal y a sus familiares y amigos, y además disertó sobre el tema en su colegio secundario. Cibelli aseguró, ante un medio periodístico de la localidad, que "no hay dudas que enfermedades como el Cáncer, el HIV o la Diabetes, entre tantas otras, serán curable en un plazo de entre cinco a diez años". El desarrollo de los procedimientos de la clonación humana está destinado a la obtención de las células llamadas somáticas (constitutivas de tejidos y órganos), las cuales pueden revolucionar el campo de los trasplantes y ayudar a curar numerosas dolencias.

                   Además Cibelli afirmó que "nosotros no buscamos la clonación reproductiva, sino que lo hacemos con fines terapéuticos"..." hay cuestiones morales y religiosas que rodean al asunto, aunque lo cierto es que lo que debe primar es el potencial para reducir el sufrimiento humano que poseen las células madre que se encuentran en los embriones", advirtió. 

                   En términos científicos, explicó que "la clonación de humanos proporciona a esas células madres la misma carga genética que la persona clonada, con lo que las células que se obtienen podrían ser usadas para tratar a un enfermo, sin miedo a un rechazo de su sistema inmune”.

                   La compañía ACT, donde trabaja el científico venadense, enfatizó que la experiencia no apunta a crear seres humanos clonados sino a obtener células madre que ayuden a curar. “Tenemos una gran presión de las personas que están enfermas y esperan una terapia para sus dolencias”... “y habrá que esperar dos o tres años para hacer los primeros implantes de células en pacientes”, dijo Cibelli en un medio de la Capital Federal.

                   Consultado por el diario Página/12, el biólogo molecular Alberto Kornblihtt, profesor titular en la Facultad de Ciencias Exactas de la UBA, enunció: “Si la clonación es para producir células de cultivo en laboratorio, me parece muy importante, muy beneficioso. Estoy a favor de que esto se logre” ...  “un experimento de clonación de células embrionarias es importante porque estas células tienen una alta capacidad de diferenciación: pueden desarrollarse como tejidos pancreáticos, nerviosos, linfáticos, etc., y reemplazar a los tejidos enfermos. Con la ventaja de que si las células madre adquieren por trasplante nuclear la información genética del mismo individuo que va a recibir el implante, con lo cual se pueden evitar rechazos que sí se producirían con el implante de tejidos provenientes de otro organismo”. Según explicó, en el caso de la clonación “existirá una absoluta compatibilidad de los tejidos a implantar y no habría problemas de rechazos”. 

                   Señor Presidente, es un verdadero orgullo para el pueblo santafesino la trayectoria y actividad científica de este joven médico veterinario. Muchas veces se ha dicho que la Argentina es productora de mentes ingeniosas, creativas y valiosas. Por todo el globo, miles de argentinos triunfan con éxito en ámbitos que les proveen de las herramientas necesarias para alcanzar tales logros. Muchos de ellos, como el Dr. Cibelli, levantan la bandera del su país y no dudan en reafirmar su idiosincrasia y nacionalidad argentina. Esta técnica de clonación terapéutica sin lugar a duda se convertirá en uno de los procesos trascendentales del siglo XXI. Reconocer a uno de sus mentores (fundamentalmente por ser santafesino y por su capacidad) constituye un modo de difundir y apreciar nuestros potenciales y riquezas. 


                  Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-

