PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara Diputados de la Provincia  declara de Interés Legislativo las jornadas de Clínica Pediátrica a desarrollarse los días 11 y 12 de octubre en le paraninfo de la UNL, organizadas en conmemoración del 35ª aniversario de la Residencia de Pediatría del Hospital de Niños de Santa Fe “Dr. Orlando Alassia”.

Señor Presidente:

Durante los días 11 y 12 de octubre se desarrollarán jornadas de actualización Pediátrica y se conmemorará el 35ª  aniversario de la Residencia de Pediatría, denominado "Primavera Pediátrica” por lo que ex residentes, formados en nuestro querido Hospital de Niños “Dr. Ricardo Gutiérrez” y actualmente en el Hospital. “Orlando Alassia”, diseminados por todo el país, desarrollando actividades profesionales de diversa complejidad junto a colegas de nuestra ciudad, ofrecerán conferencias de relevante interés para la salud, nutrición, normal  desarrollo y crecimiento de la población infantil.

La Residencia de Pediatría es un sistema de formación de post grado que comenzó a funcionar en el año 1967 a partir del esfuerzo de los doctores Federico Milia y Angel Espedaletti. Estos 35 años han permitido que generaciones de jóvenes médicos iniciaran el aprendizaje de la Pediatría para así poder asistir mejor a los niños santafesinos y de todo el país.

Cabe destacar que se halla prevista la realización de un emotivo reencuentro de ex residentes, generalistas, enfermeros, médicos jefes de servicios, y estudiantes de los últimos años de la carrera de medicina.

Dada la significativa importancia de actualizar temas de salud en lo referente a prevención, promoción de la salud, avances tecnológicos, científicos y terapéuticos, como así también el restablecer y afianzar lazos afectivos y de relación entre los participantes, es que solicito a mis pares me acompañen con la aprobación del presente proyecto.

