PROYECTO DE DECLARACIÓN.

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de Interés Legislativo el “9° Encuentro de Teatro Popular Latinoamericano” (ENTEPOLA) que se llevará  a cabo en nuestra provincia  del  10 al 16 de noviembre del  corriente año.

Señor Presidente

Durante este encuentro, que lleva su novena edición consecutiva, se realizan funciones en diferentes predios, localizados en diversos barrios de nuestra ciudad (Santa Rosa de Lima, Villa del Parque, San Agustín, Yapeyú, Zaspe, Cabal Las Lomas, Alto Verde, Anfiteatro de parque del sur) y localidades como, Monte Vera, Rincón y Recreo.

El objetivo principal es generar la fiesta del teatro popular en nuestra comunidad intentando llevar arte a todos los sectores.

La alegría, la diversión, la participación, el intercambio cultural, son los componentes principales del teatro popular.

Se espera para este año la participación de mas de treinta grupos con la presencia de doscientos artistas internacionales y latinoamericanos durante el encuentro.

Los talleres, que se realizaran abiertos a la comunidad, la murga, las diversas propuestas artísticas y fundamentalmente la condición de entrada libre y gratuita a todos los espectáculos terminan de significar lo que es el teatro popular para nuestra región.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente  proyecto.


