PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su adhesión al reclamo efectuado por la Cámara  de Pequeñas Industrias de la Región – CAPIR. Rafaela – solicitando se identifiquen y castiguen a los responsables y culpables en el denominado caso de los e-mails injuriosos, remitidos desde el Consejo Municipal de dicha ciudad como asimismo del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria – INTA -, delegación Rafaela.

SEÑOR  PRESIDENTE:




El presente proyecto de declaración tiene por objeto hacernos eco desde esta Legislatura del pronunciamiento público realizado por la Cámara de Pequeñas Industrias de la ciudad de Rafaela, en referencia al sonado caso de los e-mail injuriosos, remitidos tanto del Concejo Municipal de la ciudad de Rafaela como asimismo de la Estación local del INTA.




En una zona eminentemente industrial y agro ganadera el pronunciamiento de esta reconocida institución local adquiere importancia por ser la voz cantante de numerosos pequeños industriales que concurren con su esfuerzo al engrandecimiento de dicha región.




Con el consenso de la Comisión Directiva, la entidad planteó abiertamente su posición respecto a un tema que tiene sus derivaciones en los Tribunales locales, ya que la remisión desde el INTA del correo electrónico denominado “Los Notables” y posteriormente el envío del e-mail “Curro en Rafaela” desde el Cuerpo Legislativo con injurias hacia un grupo de rafaelinos generó una inmediata repercusión judicial.




La entidad en cuestión reclamó que “se debe encontrar y castigar a los responsables y culpables, con medidas ejemplificadoras, tal vez entre otras cosas, despidiéndolo/s de su trabajo sea cual fuere”, y consideró que si las investigaciones permiten establecer las responsabilidades, “tal vez los culpables sean receptores de las demandas judiciales que les harán quienes se sintieron damnificados”.




Para CAPIR. “Este es el momento de reflexionar y por ello pedimos a quienes se sintieron o se consideraron damnificados que en caso de no lograrse individualizar a los responsables, la demando no se traslade al Estado, pues ninguno de los treinta y tantos millones de argentinos restantes somos responsables de semejante tontería.” “ Todos sabemos que la opinión pública, la ciudad toda, tiene una clara idea de quien es quién, o de que clase de persona es cada uno de los involucrados, y que esto no lo va a cambiar el hecho de obtener algún resarcimiento económico sino por el contrario, esto agregará otro problema a los rafaelinos, porque las demandas las terminaremos pagando entre todos.




Por los motivos expuestos precedentemente, es que adherimos desde esta Cámara a dichas manifestaciones, solicitando a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-


