PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su adhesión a los estudios realizados, por parte del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, destinados a la creación de la Zona de Salud IX, con epicentro en la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio, con el objeto de descomprimir la situación de la salud ante la gran demanda de atenciones primarias que se registran en las actuales jurisdicciones sanitarias.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Expresamos a través del presente proyecto de declaración nuestro apoyo a la loable iniciativa surgida del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la provincia, con la idea de descomprimir la difícil situación por la que atraviesa la salud pública, ante el constante incremento de la demanda por parte de sectores sociales que cada día se encuentran jaqueados por al situación económica del país.




La carencia de obras sociales, la falta de cumplimiento de las mismas que limitan sus prestaciones, los despidos de personal y una situación social caracterizada por carencias en aumento, han producido un giro brusco en el campo de la salud, concurriendo masivamente los enfermos a las jurisdicciones sanitarias actuales, abarrotando las mismas en desmedro de la salud privada. Como es de suponer, esta masiva concurrencia exige de parte de las actuales autoridades provinciales, un nuevo esquema de prestaciones a fin de evitar el colapso del sistema, no solo en el ámbito de las prestaciones médicas, sino también en la provisión en tiempo y forma de medicamentos, cada vez más solicitados.




Es por ello, que la factibilidad de crear una nueva zona de salud, en este caso concreto la nro. IX, con epicentro en la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio, merece nuestro apoyo, ya que dicha nueva jurisdicción ha de descomprimir el sistema prestacional público con el consecuente beneficio para amplios sectores sociales que así lo requieren. 




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración. 

