PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de interés legislativo al 1º Encuentro Nacional de Estudiantes de Comunicación Social que la Federación Universitaria de Rosario y el Centro de Estudiantes de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales realizarán en Rosario, entre los días 18 y 19 de octubre de 2002, en el Centro Universitario Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:  



     El 1º Encuentro Nacional de Estudiantes de Comunicación Social, es organizado por la Federación Universitaria de Rosario en forma conjunta con el Centro de Estudiantes de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales como así también auspician este evento la Universidad Nacional de Rosario y la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales ( FLACSO) entre otros.



      Contará con la presencia de estudiantes de diversas universidades del país, de destacados panelistas de prestigio nacional e internacional. El encuentro funcionará con talleres de reflexión coordinados por docentes de la Universidad Nacional de Rosario y entre sus actividades se desarrollarán diversas muestras a cargo de Sindicato de Prensa de Rosario, Asociación de Dibujantes de Rosario, Revista Veintitrés, exposición de trabajos estudiantiles y proyección de audiovisuales

Entre los paneles centrales del encuentro podemos citar: Política, Democracia y Comunicación, Comunicación Sociedad Civil y Redes Sociales, Planificación de Procesos de Comunicación Gubernamental, Periodismo de Investigación, Regulación y Propiedad de los Medios de Comunicación. 




     Por lo expuesto solicitamos la aprobación del presente proyecto.
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