PROYECTO DE DECLARACION














La Cámara de Diputados de la Provincia declara su BENEPLACITO por el trabajo realizado por el Programa Provincial de Control de la Enfermedad de Chagas quien expone a la consideración pública contundentes cifras de disminución de índices de infestación vectorial intradomiciliaria, por transfusión de sangre y transmisión connatal en todo el territorio provincial.

















Señor Presidente:








Desde mi banca legislativa quiero acompañar  el reconocimiento a la labor fecunda del equipo de trabajo del Programa Provincial de Control de la Enfermedad de Chagas, dependiente de la Dirección Provincial de Promoción y Protección de la Salud del Ministerio de Salud y Medio Ambiente.


Siendo médica rural del SAMCO  de la localidad de Los Amores allá por el año 1993  me contacté con el Programa  ya que contaba con una prevalencia del 12 % de infectados en 101 en niños menores de 5 años analizados  , luego de realizadas las actividades de control vectorial y mejora en la calidad de vida de la población,  erradicación de ranchos y escuelas ranchos, pavimentación de algunas rutas, presencia de médicos en cada centro de salud, y se logró en el año 1999 un descenso de la prevalencia al  0 % en 35 niños de esa franja etaria.


Los contundentes resultados de disminución de infectados en la población de la localidad donde yo desempeñaba mis tareas profesionales despertó mi curiosidad respecto a lo acontecido en toda el área provincial.


Cabe destacar que zona endémica se define como la zona donde existe o existió el vector transmisor vinchuca


Dentro de la provincia  el Programa Provincial determina en base a los niveles de infestación domiciliaria y las prevalencias en niños analizados, 3 áreas geográficas según el riesgo de transmisión vectorial: alta endemicidad, centro norte de los deptos 9 de Julio y Vera, mediana endemicidad sur de los deptos 9 de Julio y Vera, General obligado, San Javier, Garay, San Justo y San Cristóbal, y baja endemicidad el resto del territorio santafesino.     


El control de la enfermedad de Chagas-Mazza se base en la eliminación de las formas de transmisión. 


La actividades desarrolladas para el control vectorial se fundamentan en la participación comunitaria ya que se pretende que  la comunidad tenga un rol  activo, para esto el Programa Provincial y la Delegación Calchaquí del Servicio Nacional de Chagas han formado 764 “Integraciones Comunitarias” en zona endémica. Estas Integraciones Comunitarias  se forman en base a  talleres  de capacitación a la comunidad.  


En la transmisión connatal, de la madre Chagas positiva al recién nacido, el Programa Provincial y el Programa Provincial de Perinatología se fijaron como meta  controlar el 100 %  de las embarazadas que se atienden en los establecimientos públicos de todo el ámbito provincial, en la actualidad se logró abarcar mas del 90 %. 


Respecto a la transmisión transfusional, se ha podido controlar el 100 % de la sangre y los hemoderivados, mediante  la infraestructura del Programa de Red  de Laboratorios de la Dirección Provincial de Bioquímica y Farmacia.


Una vez corroborada la eliminación del vector en zona endémica, se inició el control serológico en niños menores de 15 años, para detectar los niños positivos y que estos ingresen al esquema de tratamiento adecuado, resultando de todo esto, que de un total de 9110 analizados se detectó solo el 4,01 % de niños positivos.


Actualmente se están intensificando las acciones de control para disminuir la prevalencia en esta franja etaria.


Es por todo lo aquí expuesto que encuentro sobradas razones para solicitar la Declaración de Beneplácito de ésta Cámara de Diputados a quienes desde el Estado Provincial desarrollan con eficacia, eficiencia y calidad de gestión una tarea de gran interés social y que hace además a los objetivos de la Salud Pública.


Pido a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-





