PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara su rechazo a la Resolución Nº 308 del Ministerio de Economía de la Nación, referida a la reducción en el nivel exigido de calidad de prestación de servicios de las empresas concesionarias de Servicios Públicos.

Señor Presidente:

                   Por medio de la presente iniciativa es que buscamos manifestar nuestra preocupación y rechazo ante una reciente Resolución del Ministerio de Economía de la Nación (Nº 308) por la cual se ha resuelto la suspensión de las sanciones aplicables a las empresas concesionarias de los Servicios Públicos en aquellas circunstancias donde estas dejen de cumplir con los niveles exigidos de calidad para las prestación de sus servicios.

          
Si bien algunas de estas empresas tienen el derecho de solicitar o replantear las tarifas o los planes de inversión oportunamente, no creemos procedente que se permita o no se sancionen todas aquellas prácticas o acciones que comprometen la calidad de los servicios.




El presente proyecto se encuentra en concordancia con  la Resolución Nº 2321-02 sancionada por el Honorable Concejo Municipal de Venado Tuerto (se adjunta fotocopia de la misma).




Señor Presidente, en fecha 18 de Setiembre de 2002, bajo el expte. Nº 10212 UCR, presenté otro proyecto de declaración referido a la necesidad de que se gestione ante las empresas de telefonía a los efectos de modificar el tamaño de la tipografía empleada en la confección de las guías telefónicas, el cual fue aprobado por unanimidad. En coherencia con esto último y con la finalidad de tomar las medidas que estén a nuestro alcance para proteger al usuario de los Servicios Públicos concesionados, se presenta esta nueva propuesta declaratoria, la cual espera y descarta misma suerte y acompañamiento de las Señoras y Señores Diputados.


                Por las razones expuestas es que solicito a mis pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-

