PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de interés legislativo al Congreso de Educación “El gran desafío de seguir educando en el contexto de pobreza” que la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario realizará entre los días 18 y 20 de noviembre de 2002, en el Centro Cultural “Bernardino Rivadavia”, de la ciudad de Rosario.

Fundamentos

Señor Presidente:

El Congreso de Educación “El gran desafío de seguir educando en el contexto de pobreza”, es organizado por la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario y auspiciado por el “Diario en la Escuela” de La Capital y Amsafe.

Este Congreso tiene el objetivo de brindar herramientas concretas que sirvan para el trabajo cotidiano de los docentes de distintos niveles y modalidades que desarrollan sus tareas en un contexto difícil, golpeado por la crisis imperante, al mismo tiempo de aprovechar este encuentro para el desarrollo de una debate que construya expectativas de superación y solución a la problemática por todos conocida.

La actividad estará coronada por una serie de Conferencias a cargo de reconocidos profesionales de la educación y las ciencias sociales, como así también estarán presentes diferentes personalidades que viene trabajando desde organizaciones intermedias en el campo educativo.

Entre los temas centrales de Congreso podemos citar: Trabajar con la Pobreza, Educar para seguir siendo pobres o para superar la pobreza, El aporte y la apropiación de las nuevas tecnologías, Educación y Trabajo Social en medio de la crisis.

Por todo lo expuesto solicitamos la aprobación del presente proyecto.

AUTOR: DI POLLINA

FIRMANTES: CECCHI Y BAUDIN

