PROYECTO DE DECLARACIÓN





    La Cámara de Diputados declara de su interés la distinción recibida por Bruno Carnaghi, alumno del “Instituto Secundario Arquidiocesano San José n° 3084” de la ciudad de Santa Fe, por su obra literaria “Los guardianes del puente”, acreedor al primer premio, en el concurso de cuentos organizado por el Rotary Club y la Biblioteca Bartolomé Mitre de la precitada ciudad, sobre el lema: “Santa Fe, un destino turístico”.





























Señor Presidente:


                             Por tercer año consecutivo, el Rotary Club y la Biblioteca “Bartolomé Mitre”, organizaron el concurso de cuentos cuyo lema fue “Santa Fe, un destino turístico”.


    Participaron 70 alumnos del tercer ciclo de E.G.B. de distintas instituciones educativas.    


    Bruno Carnaghi, de 14 años de edad, alumno de la escuela de referencia, obtuvo el máximo reconocimiento por su obra “Los guardianes del puente”.


    En su trabajo narró la historia del Puente Colgante en el año 2054, nuevamente caído; de las leyendas que circularon alrededor del viaducto y de un niño que llegó a ser intendente por reconstruirlo.


    Sin duda, la tarea docente contribuyó a brindar posibilidades para que, el escolar, pusiera en juego las habilidades que conforman las competencias lingüísticas y comunicativas.


    La reflexión de Bruno Carnaghi le ha permitido construir saberes y expresar su sentido de pertenencia a la región. 


    Si consideramos la realidad en la que están insertas las generaciones actuales en lo referente a las comunicaciones masivas, a las imágenes y a las informaciones que de ellas se desprenden, se observa que estas generaciones se han apropiado de un nuevo modo de aprehender e interpretar la realidad.


    El aprendizaje, el pensamiento y el lenguaje, están situados en un escenario cultural y dependen siempre de la utilización de bienes culturales como la escritura y el arte. 


    Bruno Carnaghi también demostró, en su obra, que fue estimulado convenientemente en su capacidad creativa.


    Atento a lo expuesto solicito a mis pares la aprobación al presente proyecto.








