PROYECTO DE DECLARACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el acto académico conmemorativo de los cincuenta años de vida institucional del COLEGIO SAN JOSÉ Nº1121 de la ciudad de San Javier, a llevarse a cabo el viernes 8 de noviembre de 2002.
SEÑOR PRESIDENTE:



          Hace cincuenta años, en abril de 1952, abría sus puertas en San Javier una nueva institución educativa: el colegio San José, perteneciente a la congregación de las Hermanas de las Escuelas de Nuestra Señora, fundada por María Teresa de Jesús-Carolina Gerhardinger- en Alemania, con el fin de dedicarse a la enseñanza de niñas pobres.  

                                             Entre las aspiraciones y convicciones de la Madre Teresa podemos detectar ideas que parecerían haber surgido de nuestros días:  ansias de unidad en la diversidad; formación de comunidades pequeñas que pudiesen ir hasta las poblaciones más alejadas y más pobres; conducción por un gobierno centralizado, garante de unidad; combinación de la vida activa con una vida de asidua oración; una seria preparación profesional para hacer eficaz el apostolado; la valoración de la clausura como medio adecuado para salvaguardar la contemplación. y cuenta más de un siglo y medio desde su fundación.  Este carisma fundacional se extendió a más de treinta países a través de esta comunidad de religiosas que trabajan incansablemente como educadoras.




    La historia del Colegio comienza en octubre de 1951 cuando el entonces arzobispo de Santa Fe, Nicolás Fassolino, le ofreció a la congregación de las Hermanas de las Escuela de Nuestra Señora la refundación del colegio católico de San Javier.




    El 11 de marzo de 1952 a las 22:30 en el coche motor del ex ferrocarril Belgrano llegaron a la estación local sus fundadoras:  la madre Carina Buchner, como superiora y maestra del Jardín de Infantes; la madre San Agustín, como directora,  la hermana Willihaldis Rebmann, para las tareas del hogar y de la quinta.  Las acompañaron la madre provincial Miryam Aletse y la hermana Dalmacia Obermeier.  A su arribo fueron recibidas por el presbítero Beliso Lorenzón y numeroso público.




    Con un comienzo poblado de dificultades, el 1º de abril se inició el dictado de clases con catorce niños en primer grado y otro tanto en el Jardín de Infantes, que en mayo se elevaría a cuarenta y cuatro.




    Las religiosas alternaban las tareas del Colegio colaborando con la parroquia, enseñando catequesis en los barrios de la ciudad y atendiendo la pastoral vocacional en comunidades cercanas como La Brava, Cacique Ariacaiquín y Gobernador Crespo, entre otros.




    Durante medio siglo, las Hermanas de las Escuelas de Nuestra Señora educaron con el ejemplo de la fundadora de la congregación, la madre María Teresa Gerhardinger, que estaba convencida de que el mundo puede ser cambiado a través de la transformación de los hombres, trabajando con los niños y sus familias,  por cuanto una escuela católica no se limita a enseñar, sino que también para ella es importante hacer de los alumnos verdaderos cristianos y miembros útiles de la comunidad.




    En la actualidad el colegio  San José cuenta con seis divisiones de Nivel Inicial y quince de EGB.  Con el apoyo continuo de los padres de los alumnos y de la comunidad toda,  ha ampliado su edificio y su servicio educativo de acuerdo a los requerimientos actuales en materia educativa.




    Como corolario de un año de conmemoraciones y festejos, el viernes 8 de noviembre se celebrará una misa de acción de gracias y posteriormente se desarrollará un acto académico.

                                      Por lo expuesto, y en la seguridad que los señores diputados lo evaluarán positivamente, solicito la aprobación del presente.
