PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés de esta Cámara el Segundo Foro Mundial de Agroturismo y Turismo Rural a desarrollarse en el Paraninfo de la Universidad Nacional del Litoral desde el 07 al 10 de noviembre de 2002, en la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

Mediante el presente proyecto se plantea la posibilidad de que esta Cámara se adhiera al encuentro convocado bajo el nombre de Segundo Foro Mundial de Agroturismo y Turismo a desarrollarse en el Paraninfo de la Universidad Nacional del Litoral en la ciudad de Santa Fe desde el 07 al 10 de noviembre de 2002.

En esta oportunidad se  hará el Encuentro Académico Mundial Rural que convoca a sectores de la cultura, del agronegocio, productores agropecuarios, docentes, consultores y asesores, operadores de agencias de turismo nacional y mayoristas internacionales, asociaciones y redes que agrupan a establecimientos y estancias, cooperativas, aseguradores y expertos en derecho, sociólogos, federaciones entre otros.

Las actividades relacionadas con el turismo rural y el agroturismo ha comenzado a tener amplia difusión en parte de nuestro territorio, razón por la cual creo en la importancia de apoyar estas iniciativas con el objeto de difundir la actividad como una nueva posibilidad para productores agropecuarios y el sector de servicios relacionado al mismo.

En el marco de lo descripto en los párrafos anteriores, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

