PROYECTO DE DECLARACION

           La Cámara de Diputados declara de interés legislativo los encuentros de artesanos realizados en el departamento Iriondo durante los últimos seis meses del año 2002, bajo el lema “Iriondo es cultura”.

Sr. Presidente:

                       La realización de éste trascendental actividad en los distritos del departamento Iriondo, con una periodicidad de 15 días entre uno y otro, ha logrado la participación de una innumerable cantidad de artesanos, dedicados a distintos quehaceres respecto de esa actividad. Este destacado hacho cultural no sólo agrupa a talentosos artesanos locales, sino que intervienen en dichos eventos cantantes, conjuntos y artistas de nuestro departamento, dando así la posibilidad de expresión artística, no sólo dentro de la propia localidad, sino también la oportunidad de tener acceso a escenarios de localidades vecinas.

                       Además ésta actividad que se realiza en el ámbito departamental bajo la denominación “Iriondo es cultura”, tiene otro objetivo que es el de lograr una mayor identidad entre las localidades del departamento, ya que salvo por la delimitación política, en la mayoría de los departamentos de nuestra provincia por distintas cuestiones que aquí no es posible analizar, la identidad entre los habitantes de un mismo departamento es prácticamente escasa.

                       Por lo expuesto solicito la aprobación del presente proyecto.
