PROYECTO DE DECLARACIÓN





    La Cámara de Diputados declara de interés, el panel que sobre el tema: “No a la violencia contra la mujer”, llevará a cabo la Asociación educativa-cultural “ Proyectando hacia el Futuro”, personería jurídica n° 161/99, el próximo 22 de noviembre en el salón de actos del Distrito Militar, de la ciudad de Santa Fe.
































Señor Presidente:


                              El día 17 de diciembre del año 1999, a través de la Resolución n° 54/134 la Asamblea General de la O.N.U. ha declarado el 25 de noviembre “Día Internacional de la eliminación de la violencia contra la mujer”.


    La fecha fue elegida en conmemoración del brutal asesinato, en 1960, de las tres hermanas Mirabal, activistas políticas de la República Dominicana, por orden del gobernante dominicano Rafael Trujillo.


    La vida social está rodeada de violencia y esto es a nivel de sucesos y hechos concretos (conflictos armados, corrupción, represión) como también, a nivel de ciertas lógicas y mecanismos sutiles (manejos de información, vacíos jurídicos, estereotipos, etc.).


    Reconociendo la urgente necesidad de una aplicación universal a la mujer, de los derechos y principios relativos a la igualdad, seguridad, libertad, integridad y dignidad de todos los seres humanos, es que la Asamblea General de la Declaración sobre la eliminación de la violencia contra la mujer, afirma que la violencia contra la misma constituye una violación de los derechos humanos y las libertades fundamentales.


    La violencia contra la mujer en la familia y en la sociedad se ha ido generalizando y trasciende las diferencias de clases sociales, ingresos y culturas.


    Según un informe de la Red de Salud de las mujeres latinoamericanas y del Caribe (RSMLAC) en su campaña “Violencia contra las mujeres, un problema de todas y todos”, se estima que entre el 40 y 60% de los casos de abuso sexual, ocurre en mujeres menores de 16 años de edad.


    Según un informe del “Consejo de Europa” del año en curso, alrededor de 4 millones de mujeres son vendidas anualmente en el mundo.


    La Asociación de referencia, ha entendido la necesidad de realizar un panel con personalidades conocedoras de la temática, cuyos antecedentes profesionales se agregan al presente proyecto, como una forma más de contribuir a difundir que: “la mujer tiene derecho, en condiciones de igualdad, al goce y la protección de todos los derechos humanos y libertades fundamentales en las esferas política, económica, social, cultural, civil y de cualquier otra índole”.


    Atento a lo expuesto, y considerando la importancia del tema a abordar, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


