PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de su interés el Proyecto “Creación de Aldeas Rurales Escolares” que viene implementando la Fundación “Amigos de las aldeas rurales escolares”-FUNDARE, de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

                             La Fundación de referencia es una entidad de bien común, que tiene como objeto detener el éxodo rural y procurar revertir el fenómeno de la concentración urbana en barrios marginales, favoreciendo el regreso de las familias campesinas a sus lugares de origen.  Viene trabajando desde hace dos años para dar solución al desarraigo y al despoblamiento de las zonas rurales, que provoca una marcada disminución de la matrícula escolar.

    Tiene como propósito constituir poblados en las cercanías de las escuelas rurales, con la finalidad de colonización, salubridad, acceso a servicios públicos básicos y promover la integración de los aldeanos; procurando la compra de pequeñas fracciones de tierras, contiguas a determinados establecimientos escolares.

    Paulatinamente se va impulsando, con los aldeanos, el desarrollo de una economía sustentable, dignificando con el trabajo a la persona humana.

    Pretende jerarquizar el rol de la mujer como administradora de las unidades de producción familiar; alentar el patriotismo como un medio en pos de la unidad nacional y utilizar los recursos de la naturaleza preservando el medio ambiente.

    Recientemente se fundó la primera aldea rural escolar, en la escuela n° 1178 de la localidad de Gregoria Pérez de Denis (El Nochero) Dpto. 9 de julio, participando de este proyecto, impulsado por el Pte. de FUNDARE, C.P.N. Eduardo Candioti, cooperadores, docentes, vecinos y 34 aldeanos.

    Esta primera aldea rural lleva el nombre de Luis Moisés Trod, uno de los benefactores que no pudo ver culminada la obra a raíz de su fallecimiento.

    Es de destacar que el Ministerio de Educación por R.M. n° 0724 del 15 de agosto del año 2001, auspicia este emprendimiento.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

