PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su adhesión al “III ENCUENTRO DE POETAS DEL SUR DE SANTA FE”, que se llevará a cabo los días 23 de noviembre en la Casa de la Cultura en Teodelina y el 24 del mismo mes en la Sociedad Italiana Mutual y Cultural de Santa Isabel.  

SEÑOR PRESIDENTE:


El Taller Literario de la Casa de la Cultura de Teodelina en forma conjunta con el Grupo de Poetas y Sociedad Italiana Mutual y Cultural de Santa Isabel organizan durante este año, el III Encuentro de Poetas del Sur Santafesino con el claro objetivo de expandir la cultura de nuestra región, pregonando para que a través de ella nuestras Comunidades encuentren una identificación y crecimiento equilibrado, sobre la base del desarrollo y expansión de la cultura como pilar fundamental de la sociedad.  


El encuentro ya fue realizado durante los años 2.000 y 2001 lo que permite preanunciar que este III Encuentro tendrá igual o superior éxito respecto al logrado en los años mencionados.

 
La magnitud del evento queda demostrado por la numerosa cantidad de artistas comprometidos ya que está prevista la participación de poetas de la Capital Federal, Catamarca, Córdoba, San Luis, Santa Fe y Santiago del Estero.


Es de destacar la vital importancia que este III Encuentro reserva y expresa para nuestra región, nuestros poetas y artistas plásticos ya que tienen la posibilidad de mostrar sus condiciones artísticas, de exponerlas en mesas de trabajo, y de reconocerse con otros poetas y artistas de reconocida trayectoria en la Provincia y todo el ámbito Nacional.


Por las razones antes expuesta es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto, que sin dudas realizará un valioso aporte a la cultura popular de la región.-

