PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados declara de interés legislativo la designación por F.A.DE.PA.C (Federación Argentina de Deportes para Parálisis Cerebral) de los señores Diego PASTORE y José COSSAR, atletas  del Club Atlético San Jorge, como nadadores integrantes de la delegación argentina ad – honorem que participará en el III CAMPEONATO MUNDIAL DE NATACIÓN DE I.P.C. (Comité Paraolímpico Internacional), el que se disputará en la ciudad de Mar del Plata, desde el 6 al 17 de Diciembre del corriente año.

Sr. Presidente:


Desde hace años, las autoridades del Club Atlético San Jorge vienen estimulando la práctica de la natación en jóvenes con capacidades diferentes, los que bajo la dirección de la Profesora de Educación Física Gabriela Piaggio  conforman un grupo humano que con el trabajo y esfuerzo de sus integrantes, han logrado superar las limitaciones que les impone su discapacidad.


Entre ellos se destacan, por  su larga trayectoria internacional, Diego Pastore y José Cossar, los que hoy han sido seleccionados para representar a nuestro país en este campeonato mundial a realizarse en Mar del Plata.


Creemos pertinente una breve reseña de las participaciones de éstos jóvenes a nivel internacional:

José COSSAR, en el Campeonato Mundial de Malta (1994), Holanda (1996), Nueva Zelanda (1997), México (1999), y U.S.A. (2001). 

Obtuvo el récord mundial en 1500 mts. en pileta corta, el 17/01/98.


Diego PASTORE, EN Nueva Zelanda (1997), México (1999), Sidney (2000) y U.S.A., (2001).


Como Representante Olímpico, se clasificó finalista y obtuvo el 7º puesto en las PARAOLIMPIDAS SIDNEY 2000.


Por el ejemplo que representan, por la constancia y el afán de superación demostrado, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.


