PROYECTO DE DECLARACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el acto académico conmemorativo de los setenta y cinco años de labor educativa de la escuela “Dr. José de Amenábar” Nº545 de la localidad de Romang, a llevarse a cabo el sábado 30 de noviembre de 2002.
SEÑOR PRESIDENTE:



         La escuela “Dr. José de Amenábar” de la localidad de Romang, departamento San Javier, celebra este año sus bodas de diamante.  Sus orígenes se remontan al 27 de noviembre de 1927, donde queda inaugurado el edificio, comenzándose en marzo de 1928 el dictado de clases.




         La matrícula inicial con alumnos inscriptos de 1º a 5º grado, fue de 191 alumnos y 5 docentes, dando a la institución  la ubicación en tercera categoría, contando con 5 aulas, depósito y casa habitación.




         Desde 1928, año tras año fueron ingresando alumnos, la influencia de la escuela creció en la comunidad, llevando en continuo ascenso la categoría de la misma.  De 3ª en 1943 pasó a 1ª en 1949, y cuando festejaba sus 25 años de vida contó con más de 500 alumnos.




         A la fecha brinda servicios en  EGB 1,  EGB 2 y 7º año de EGB 3, contando con una dotación de 1 personal directivo, 35 docentes, 1 empleado administrativo y 9 agentes no docentes.  Comparte el edificio con la Escuela Nº8214 de nivel inicial, la E.D.E.M. Nº9314 de nivel medio y la Escuela Nº6716 de adultos.  




         Setenta y cinco años de labor constante y fecunda por la educación de los niños, connotados con esfuerzo, voluntad y mucha dedicación, tienen el reconocimiento de la comunidad romanense.  Un símbolo de ese crecimiento sostenido lo constituye un ejemplar de roble americano plantado en el patio de la escuela en 1930, que atesora entre sus raíces una botella con los nombres de las personas que edificaban el futuro desde sus aulas en esa fecha. Hoy luce con orgullo su frondosa copa y brinda generosa sombra a nuevos niños, que reeditan el desafío de la superación personal y comunitaria.




         Como corolario de un año de conmemoraciones, el sábado 30 de noviembre se desarrollará un acto académico.

                                      Por lo expuesto, y en la seguridad que los señores diputados lo evaluarán positivamente, solicito la aprobación del presente proyecto.

