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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:


De interés legislativo las XV Jornadas Argentinas de Taquigrafía Parlamentaria y II Congreso Internacional de Taquigrafía Parlamentaria y Judicial, que se llevarán a cabo los días 6, 7 y 8 de diciembre de 2002 en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, organizados por la Asociación Argentina de Taquígrafos Parlamentarios.

FUNDAMENTOS

Señores diputados:


Durante los días 6, 7 y 8 de diciembre de 2002 se desarrollarán en el Congreso de la Nación las XV Jornadas Argentinas de Taquigrafía Parlamentaria y II Congreso Internacional de Taquigrafía Parlamentaria y Judicial, con representantes de Brasil, Chile, España y Uruguay, que con sus pares argentinos, y en el marco de la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Taquígrafos, darán vida a un encuentro trascendente de los cultores de este arte.


Y ahí estarán nuestros taquígrafos, los que plasman el quehacer legislativo de esta Cámara, interpretan cabalmente nuestro objetivo de trabajar para la comunidad y dan caracteres indelebles al verbo de los representantes del pueblo, para que la ley llegue diáfana a quienes deben aplicarla y cumplirla.


Comparten nuestras horas de labor en el recinto y con indisimulada expectativa y reflejos alertas registran los conceptos de quienes cimentamos las normas que rigen la provincia, con la obstinación permanente de garantizar su fidelidad para que lleguen impolutos al pueblo, nuestro mandante. Su presencia silenciosa garantiza la autenticidad de lo registrado en un documento público de la importancia institucional del Diario de Sesiones.


La función de los taquígrafos parlamentarios no se limita a la de ser meros transcriptores mecánicos y literales de lo que se habla. Se trata de profesionales con la formación y la experiencia necesarias para adaptar el lenguaje oral al lenguaje escrito, depurado de las imperfecciones propias de toda exposición improvisada. El taquígrafo debe captar la idea del legislador y reflejarla –mediante la introducción de las indispensables correcciones que no alteren el sentido y respeten el estilo del orador– en un texto que debe aparecer claro para el lector. Quien está presente puede entender la exposición, pero aquel que la leerá sin haberla escuchado debe tener frente a sí un texto claro. Esto requiere de una serie de adaptaciones de redacción y de sintaxis y un nivel cultural y de información lo suficientemente amplio para desempeñarse correctamente, respetando en todo instante el espíritu de lo expresado por el orador, y absteniéndose de efectuar modificaciones, agregados o supresiones que puedan tergiversarlo.


Esto forma parte muy especialísima del perfeccionamiento al que son sometidos los taquígrafos una vez que ingresan al Cuerpo; esa capacitación y actualización deben ser permanentes.


Por tener en cuenta el servicio esencial que esta función representa para la delicada tarea del Poder Legislativo y que estas jornadas enriquecerán la formación profesional y técnica de los asistentes, este Cuerpo no puede menos que adherir a su meritoria celebración.


Por las razones expuestas, someto a consideración de los señores diputados el presente proyecto de declaración.

