PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara su adhesión e interés legislativo a la técnica de Criocirugía en Otorrinolaringología, empleada y desarrollada en el Hospital Provincial Dr. Alejandro Gutiérrez de la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López, Zona VII de Salud. 
Señor Presidente:

                      La Crioterapia en Medicina ha demostrado notables ventajas sobra la técnica empleada en la Cirugía Tradicional de las amígdalas palatinas y de las vegetaciones adenoideas. La Criocirugía consiste en aplicar óxido nitroso sobre los tejidos afectados por una determinada patología y  de esta forma afectar los elementos enfermos, respetando los sanos. Sus beneficios, según nos refieren los médicos especialistas, son ciertamente notables, ya que no produce dolor, hemorragia, ni contagio alguno. En definitiva, la técnica está exenta de riesgos.




En la ciudad de Venado Tuerto, los doctores Hugo López Nicotra y Juan José Juri han utilizado la técnica desde hace unos años, más exactamente desde 1982 cuando esta incursionó en el campo terapéutico. Comenzaron a implementarla en los pacientes desde 1985 y su objeto fundamental es el lograr la destrucción de la enfermedad amigdalina mediante la aplicación de frío intenso (100 grados bajo cero) eliminado la parte enferma y conservando el tejido amigdalino sano.




El procedimiento posee una simplicidad asombrosa y la mínima invasión que se produce lo incluye dentro de las llamadas cirugías ambulatorias. Otras ventajas en relación con la Cirugía Tradicional son: a) no requiere hospitalización ni anestesia general; b) no provoca hemorragias ni dolor; c) la única contraindicación es la Hipercrioglobulinemia; d) tiene absoluta Bioseguridad; e) no hay posibilidades de restos postoperatorios.



Pero la principal ventaja, atentos a la necesidad de optimizar el Sector Público de Salud, mejorar la relación costo-beneficio, es que sus COSTOS son MUY BAJOS (si lo comparamos con la Cirugía Tradicional que tiene casi siempre costos altos o muy altos).



Se ha mencionado previamente que la técnica también es empleada para las adenoiditis en niños. Sin embargo se aclara que la cirugía en estos casos es evitable. Se trata de iniciar Inmunoterapia en primera instancia (sobre todo por que estos niños no han madurado su sistema inmune y frecuentemente se acompaña la afección con sinusitis y otras infecciones vecinas). Si las vegetaciones adenoideas crecen lo suficiente para ocasionar bloqueo nasal, la Crioterapia ha demostrado ser una técnica de mucha utilidad.




Señor Presidente, en los días que nos tocan vivir, la Administración Pública carece de equilibrio económico-financiero y las áreas sociales, educativas y sanitarias de los gobiernos demandan un incremento de las partidas presupuestaria para mitigar las crisis coyuntural. El objetivo de una Estado en materia de salud no consiste sólo en buscar el equilibrio presupuestario sino que debe encontrar mecanismos y emplear estrategias a los fines de mejorar la calidad del servicio y disminuir los costos (que en Medicina siempre son altos).




Los especialistas mencionados con anterioridad han aplicado la técnica en el Hospital Público con éxito, han dictado cursos en el país y en otros como China, Uruguay y Portugal. Su trabajo puede ser consultado por internet en la dirección www.crioterapia.com.ar. 




La iniciativa declaratoria que se propone tiene como finalidad generar un espacio de adhesión y acompañamiento por parte de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe a esta maravillosa técnica y sus promotores. De esta manera fortalecemos este tipo de prácticas de bajo costo, modernas y efectivas que con cierta frecuencia y “deliberadamente” no gozan del reconocimiento que se merecen. Por los argumentos expuestos es que se solicita a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto afirmativo el presente Proyecto de Declaración.   
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