PROYECTO DE DECLARACIÓN








    La Cámara de Diputados  declara de interés legislativo, la labor cultural que viene desarrollando la profesora María Elena Boero, como Directora del “Coro de Niños y Jóvenes” dependiente de la Municipalidad de Santo Tomé (Departamento La Capital) y como formadora de excelsas cantantes líricas con trayectoria nacional e internacional.





























Señor Presidente:


                           La señora María Elena Boero, oriunda de la provincia de Santa Fe, es Profesora Nacional de Música, en la especialidad dirección coral, egresada del Instituto Superior de Música de la Universidad Nacional del Litoral.


     Prestigiosos maestros contribuyen a su perfeccionamiento, como María Laura Facal, Antonio M. Russo y Néstor Andrenacci.


     Su vasta  actuación profesional incluye: dictado de cursos de la especialidad; asistencia a seminarios, encuentros de capacitación nacionales e internacionales; miembro de jurado en los concursos para la provisión de cargos de profesores titulares en la cátedra de Dirección Coral del Instituto Superior de Música de la U.N.L., participación en el montaje de las óperas “Hänsel y Gretel” de Humperdinck, “Carmen” de Bizet, y de sinfonías corales como “Homenaje a Häendel” y “Opus 39” de Mendelssonn, entre otros.


    Cabe destacar su participación en “V World Symposium on Choral Music””, Rotterdam 1999.-


    Directora del “Coro de Niños de la Provincia” en el período 1983-1997.-


    Fundadora y actual directora del “Coro de Niños y Jóvenes” dependiente de la Municipalidad de Santo tomé, dedicando sus esfuerzos y accionar, desde hace 27 años, al arte del canto y a la formación de afamadas cantantes líricas, empleando la metodología del trabajo de la escuela coral finlandesa.


    La Prof. Boero entiende que el canto, como expresión inmediata de un sentimiento vital intensificado y la voz, como primordial instrumento musical natural, son símbolos mágicos de la sociedad, tanto en el unísono como en la polifonía.


    Con la Prof. Boero, las cantantes se educan y se forman para canalizar su máxima fuerza y agilidad, con profunda expresión e indestructibilidad, como consecuencia de la dedicación virtuosa de una directora de alto nivel profesional.


    Con mucho arte, reflexión, tesón y sacrificio logra que sus discípulas alcancen  destacada interpretación.


    Las sopranos Virginia Tola y las jóvenes Daniela Tabernig y Rocío Arbizu, constituyen modelos de calidad de la voz y de perfectas interpretaciones, por la formación de base recibida en el “Coro de Niños y Jóvenes” de Santo Tomé.


    Atento a lo expuesto y considerando, además, las aptitudes de la Sra. Boero; su vasta trayectoria docente que trasciende los límites provinciales y nacionales; su exquisito profesionalismo evidenciado en los diversos conciertos ofrecidos bajo su dirección, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.











