PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo la “Muestra Nacional de Teatro de la Plaza 2003”, que se realizará entre los días 28 de febrero y el 09 de marzo próximo, en la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, como parte de los festejos conmemorativos del 115° Aniversario de la Fundación de dicha ciudad, todo ello organizado por la Municipalidad.

Señor Presidente: 

                             El proyecto que traigo a consideración es una reiteración de otros presentados en años anteriores, porque hay continuidad de una tarea en procurar que toda la población de Villa Gobernador Gálvez y la región, en especial los de menores recursos, acceda a las distintas manifestaciones de la cultura, por lo que los eventos son siempre gratuitos.

                             Esta es la séptima muestra y en todas las anteriores ha habido una gran convocatoria. En esta oportunidad, pese a la difícil situación económica, asistirán veinte delegaciones de ocho provincias argentinas. Se desarrollará a cielo abierto en un pintoresco ámbito como es la Plaza de la Madre de Villa Gobernador Gálvez.

                             La jerarquía e importancia del evento, las delegaciones que participan, y el numeroso público que convoca esta muestra de trascendencia nacional justifican este proyecto y la Provincia no puede permanecer ajenos a la misma, por lo que descuento el voto favorable de mis pares.

