PROYECTO DE DECLARACIÓN








    La Cámara de Diputados declara de interés la distinción que otorgará ALPI Buenos Aires, el próximo 14 de abril, al joven Ignacio Elcoro de la ciudad de Santa Fe, por su participación con el trabajo “Video autobiográfico”, en la Bienal que la mencionada institución organiza.





























Señor Presidente:


                             Ignacio Elcoro, nace en Buenos Aires el 25 de marzo de 1981.  En 1982 sus padres se radican en la ciudad de Santa Fe.


     Desde los 14 años de edad no puede caminar porque padece distrofia muscular de Duchenne, enfermedad que le fuera diagnosticada hace 15 años.


     El hecho de estar en silla de ruedas, no constituye un impedimento para lograr lo que se propone y superarse, día a día, demostrando capacidad de lucha, para hacer frente a la discapacidad que padece.


     En el año 2002 egresa de la Escuela Provincial de Artes Visuales ”Profesor Juan Mantovani”, con el Título de Técnico en Artes Visuales” con orientación docente. Actualmente está cursando el 2º año de Técnico Superior en Artes Visuales en la institución precitada.


     El año pasado, fue seleccionado para realizar una pasantía en el Museo Rosa Galisteo de Rodríguez de Santa Fe. Durante seis meses, junto a dos compañeros de estudios, cumple con responsabilidad el trabajo de fichaje de 40 obras de arte, ampliando datos de sumo interés. El diseño de las fichas es de su autoría, incluyendo un minucioso análisis de las obras que, posteriormente, se envían al Museo Costagnino de Rosario.


     Su enfermedad no constituye obstáculo para crear permanentemente obras, en las que representa la movilidad que le falta.


     Su espíritu de lucha, su dedicación y responsabilidad, le hacen acreedor al galardón que, el próximo 14 de abril, ALPI Buenos Aires, le entregará por su participación en la Bienal que dicha institución viene implementando.


     El trabajo “Video autobiográfico”, elaborado con la ayuda de Sonia Maciel de ALPI Santa Fe, es una realización de Maricel Cherry y Sebastián Sánchez, edición de José Cettour con la producción de ALPI Santa Fe y la Escuela Mantovani.


     Ignacio Elcoro, también se dedica a esculturas con hierro reciclados, siendo las pinturas también su fuerte.


     Mientras este joven santafesino, espera nuevos avances de la medicina que le permitirá, como a los demás chicos que padecen esta enfermedad, tener una mejor calidad de vida, continúa con su silla motor desplazándose y accediendo a conocimientos que amplían su campo cultural.


     Atento a lo expuesto y considerando además, que constituye justo reconocimiento, al ingenio, perseverancia y optimismo de Ignacio Elcoro, solicito de mis pares, la aprobación del presente proyecto.








