PROYECTO DE COMUNICACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de interés la labor social, cultural y benéfica que viene desarrollando el Club del Orden de la ciudad de Santa Fe,  a través de ciento cincuenta años de prestigiosa existencia.

Señor Presidente:

                            El 27 de febrero de 1853, un grupo de vecinos de la ciudad de Santa Fe, junto a los diputados Constituyentes que estaban redactando la Constitución del 53, se reúnen por iniciativa de Don José María Cullen y bajo su presidencia provisoria, con el objeto de establecer una asociación con el nombre de Club del Orden, sin tendencia política alguna.

     Lo acompañan en este emprendimiento: Mariano Comas, Manuel Ignacio Pujato, Mariano Puig, José Elías Galisteo, Caracciolo de Larrechea, Juan Menacho,  Candioti, Ricardo Aldao, Demetrio Iturraspe, Estanislao López, Pedro Echagüe, Tomás Puig, Pedro Antonio Echagüe, José Iturraspe, Urbano Iriondo, Zenón Lassaga, Aniceto Sota, Elías Niklison, José María Cullen, José Quintana, Carlos Aldao, Ignacio Crespo, Tiburcio Aldao, José Eusebio Galisteo, Juan Gollán, José María Echagüe, Cayetano Echagüe, Juan Bautista Iturbide, Germán Niklison, José Freyre, Benito Freyre, Donato Echagüe, Patricio Cullen, Agustin Iriondo, Francisco Sañudo, José Rodriguez, Guillermo Cullen, Ramón Caminos, Genaro Lassaga, Iroteo Clucellas, Luis Fontan, Domingo Crespo, Telmo López, Carlos Zavalla, Bartolomé Zavalla, Gregorio Iturbide, José Basualdo, Manuel Leiva, Juan Clucellas, Manuel Coll, Angel de Arrarte, Manuel Echagüe, Felipe M. Roldán, Florencio Acosta, Antonio María Paez, Miguel Caminos, Laurentino Candioti, Francisco Brasil, Santiago Costa, José Gandulfo, José Costanzó, Ramón Ferreyra, Juan Carreras, Santiago Sañudo, Dermidio Luna, Luis Fontán, Pedro Carril, José Antonio Lassaga, Santos Maciel, Bartolomé Castañeda, Cayetano de Echagüe, Francisco Ruiz de la Peña, Bartolomé Zavalla(h), Basualdo Gregorio Acosta, Ramón Freyre.

     Se impone el nombre de Club del Orden para expresar con esta palabras el espíritu que guía a sus promovedores, siendo “el Club un ensayo práctico del principio de asociación entre los miembros de una sociedad que comienza a disfrutar los beneficios de la quietud y de la seguridad individual (Recuérdese que estos acontecimientos se producen después de la batalla de Caseros y cuando aires de libertad soplaban en nuestro país).

     Es tradición que la misma mano que redactó el Preámbulo de la Contitución Nacional, también redactó el acta fundacional del Club del Orden .

     A poco de fundarse el Presidente de la Confederación , General Urquiza, envió a su Ministro de Hacienda a Santa Fe, a consultar los proyectos de eliminación de aduanas interiores, proyectos de puerto y tendido de vías ferroviarias, entre otros temas. Se resuelve colocar en la puerta del Club del Orden una pizarra con información de entrada y salida de barcos y cotización de los frutos del país. Ello significa el antecedente ilustre de la Bolsa de Comercio.

     De las filas de sus socios han salido Colonizadores, Comandantes de Frontera, Gobernadores,  Intendentes, Ministros, Jueces, Legisladores.

     Muchos de ellos fueron,  a su vez, presidentes del club de referencia.

     Además del acta de fundación el club  conserva intactas más de 3800 actas de Comisión Directiva que constituyen un verdadero documento histórico. En ellas se refleja el desarrollo de la ciudad de Santa Fe, de la provincia y del país.

     Con el correr de los años se declaran Socios Honorarios a Justo José de Urquiza, Bartolomé Mitre, Santiago Derqui, Coronel Rosendo Ma. Fraga, Pascual Rosas, Martín Rodríguez y Rosa  Galisteo, a los Constituyentes de 1853, de 1860 y de 1994.

     Su intensa actividad social, cultural y benéfica incluye , entre otras:

· Conferencias de intelectuales de alta talla como Manuel Mujica Laínez, Emilio Lamothe, Santiago Toretta, Rafael Virasoro, Leoncio Gianello, Domingo Buonacore, Isaac Rojas, Marta Samatán, Eduardo Gudiñob Kieffer.

· Actuación de destacados músicos.

· Exposiciones de renombrados artistas plásticos y fotógrafos.

· Ayuda humanitaria a organizaciones de bien público y de personas desvalidas entre las que se pueden citar:

-Víctimas de la guerra civil de la Rioja;

-Enfermos de viruela;

-A los afectados por la inundación de 1905;

-Los más necesitados de Ecuador;

-A la sociedad amigos de la infancia;

-Cruz Roja Argentina, Casa Cuna, Asociación El Centavo, Instituto de Oncología, Congregaciones de Hnas. Terciarias Franciscanas y Siervas de María, Patronato de Leprosos, Hogares  de Ancianos, Asociaciones Cooperadoras de instituciones educativas, etc.

     Es de destacar la importante pinacoteca formada por firmas provinciales y nacionales que se exponen en el Club permanentemente.

     Cumpliendo con sus estatutos, cede sus salones o instituciones benéficas de la ciudad de Santa Fe.

     Atento a lo expuesto y considerando que la importante obra cumplida en sus 150 años de vida, merecen justo reconocimiento y que sus acciones fueron y son fortalecedores de una identidad colectiva costumbrista y señorial que ya forma parte del patrimonio santafesino, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

