PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la Primera Fiesta del Cooperativismo Lechero que se llevará a cabo el día 12 de abril en Colonia Nueva, distrito de Humboldt, Departamento Las Colonias

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto tiene por objeto que esta Honorable Cámara se haga eco de las festividades que el día 12 de abril se realizará en Colonia Nueva, distrito de Humboldt, Departamento Las Colonias con motivo de conmemorarse el “Día del cooperativismo lechero de la provincia”.

El año pasado la Diputada Dolly Cavigiuri presentó un proyecto de Ley en el cual se instituía el 9 de abril como “Día del cooperativismo lechero de la provincia” el cual fue sancionado y quedo registrado bajo la Ley N° 12097. En el citado proyecto en su fundamentación decía que Colonia Nueva – paraje próximo a la localidad de Humboldt, Departamento Las Colonias, el día 9 de abril de 1909 se instaló la primera cooperativa láctea de la provincia, del país y de latinoamérica con el nombre de Sociedad Cooperativa de Cremerías Limitada “Unión La Nueva”.

Este año a partir de la citada Ley la comunidad de Humboldt y en especial la de Colonia Nueva quiere:

· Rendir homenaje a los pioneros y visionarios hombres, que dieron comienzo a una trascendental etapa en la organización de las formas de producción lechera.

· Reconocer a “Colonia Nueva” como cuna del cooperativismo lechero en la Provincia de Santa Fe y el País.

· Revalorizar al Cooperativismo como herramienta de desarrollo económica y generador de riquezas

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto

