PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de interés  la labor cultural que viene desarrollando el Cine Club Santa Fe, de la ciudad del mismo nombre, en sus cincuenta años de fructífera existencia.

Señor Presidente:

                             El Club de referencia se funda el día 24 de mayo del año 1953, como consecuencia del creciente auge cultural y del entusiasmo puesto por un grupo de jóvenes impulsores:  Mario Motironi, Alberto Nicoli, José María Paolantonio, Fernando Birri, C. Pallero, José Luis Vittori, Juan Croppi, entre otros.  Estudiantes de la Facultad de Ingeniería Química dependiente de la U.N.L. , dan su apoyo y trabajo contínuo, para ver florecer esta iniciativa.

    Es un tiempo de gran avidez cinematográfica, que congrega a una respetable cantidad de espectadores, ávidos del estilo de programación cineclubística.

    Se inaugura en la sala del ex Cine Roma de Santa Fe, con la proyección matinal del filme francés “Si todos los hombres del mundo”.

    Su actividad transita por los ex cines Moderno, Santa Fe, Chaplin y, en 1982 adquiere el Cine América, inaugurando la sala con la película “El director de orquesta” de Andrzej Wajda.

    Tiene un período de apogeo, utilizando dos salas propias, e imponiendo un estilo de programación.

    Paralelamente, pone en funcionamiento el Taller de Cine Infantil “El Pibe” destinado a menores de 5 a 17 años de edad.  Se los inicia en el análisis y la comprensión de filmes y se promueve la producción de relatos audiovisuales propios, entre otras actividades.

    Posee una cinemateca destinada a la recuperación y conservación de películas y la “Videoteca Metrópolis”, con más de 1000 títulos que van desde los clásicos hasta los actuales, destinada exclusivamente a sus 600 socios.

    El Departamento de Producción, produce o coproduce filmes de ficción o documentales brindando, además, apoyo técnico a otras producciones de cine, video o televisión.

    En coproducción con Cablevideo S.A. realiza en el año 2001 los telefilmes: “Así habló el Sr. Núñez” y “Música de Laura”; el largometraje “Ciudad sin luz” (ganador de un concurso de INCAA) y el documental “Una vez la poesía” que rescata la obra del poeta y cineasta Fernando Birri y del escritor Gastón Gori.  Cine Club Santa Fe, organiza espectáculos musicales en el Paraninfo de la U.N.L. con artistas de la talla del cantante español Paco Ibáñez, el contrabajista Francois Rabah, el cantautor uruguayo Daniel Viglietti y la cantante Dina Roth.

    En 1998, en oportunidad de cerrar la “Sala Chaplin”, se proyecta la película “Los inundados” de Fernando Birri despidiéndolo numerosos grupos de teatro y artistas santafesinos.

    En el mes que transcurre se estrenará el documental “Abre el Helvético”, sobre un cine adquirido y recuperado por el pueblo de Colonia Suiza Helvecia, Uruguay.

    Actualmente ejerce la presidencia de Cine Club Santa Fe (con Personería Jurídica desde el año 1961), el señor Juan Carlos Arch, a su vez, Secretario General para América Latina de la Federación Internacional de Cine Clubes (F.I.C.C.).  Mantiene sus funciones para socios, formando espectadores con valores del cine entendido como arte, acrecentando conocimientos cinematográficos y culturales.

    Lleva a cabo programas y actividades destinadas a interesar a niños y jóvenes en la temática.

    Por lo expuesto, solicito de mis pares el voto afirmativo al presente proyecto.

