LA CAMARA DE DIPUTADOS

DECLARA

 
Su adhesión al “ XIII ENCUENTRO DANZA EN CELESTE Y BLANCO” , que se llevará a cabo los días 9 al 11 de mayo del corriente año en la ciudad de Villa Cañás (Departamento General López) organizado por el Club Social y Deportivo Sportsman de dicha localidad.

SEÑOR  PRESIDENTE.


  El XIII Encuentro Danza en Celeste y Blanco, constituye un evento de verdadera importancia regional dado que los grupos y escuelas de danzas folklóricas del sur santafesino disponen de un espacio para poder demostrar sus habilidades en este acontecimiento artístico y educativo.

 
Su nivel y envergadura lo demuestran las numerosa delegaciones de todo el país que normalmente asisten a este encuentro, tales como las provenientes de Mendoza, Córdoba, Buenos Aires, Entre Ríos, Jujuy, Santiago del Estero, Chaco y aquellas cercanas a la ciudad de Villa Cañás.

 
La subcomisión de folklore del mencionado Club organizador considera este encuentro como  generador y dinamizador de actividades que sobrepasan los límites del espacio eminentemente escénico, sino ofrecer además a la comunidad educativa local y regional información sobre técnicas y contenidos que, nacidos de la cultura popular, son factibles de generalizarse en la cotidianidad escolar

 
Por último debe recordarse que este Encuentro ha sido declarado de interés provincial y municipal en otras oportunidades y considero que continúa con la misma relevancia como para ser merecedor de una nueva declaración.

 
Por todo ello solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

