PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su adhesión al Día Mundial de la Salud, a celebrarse el próximo 7 de abril del corriente año.

Señor Presidente:

                           Cada 7 de abril se conmemora el Día Mundial de la Salud, y año tras año se dedica esta fecha a promover un tema de relevancia mundial para el bienestar general de ser humano.

                                       Desde 1948, año de su fundación, la organización Mundial de la Salud (OMS) se ha dedicado a coordinar los esfuerzos internacionales emprendidos en investigación farmacéutica y mejoramiento de servicios médicos, así como a fomentar estrategias para combatir enfermedades, epidemias, problemas de nutrición u otros aspectos afines. Justo en la fecha de su aniversario, los países miembros (cerca de 200 en la actualidad) celebran una jornada dedicada a lograr el sano desarrollo de nuestra especie y mejorar la calidad de vida.

                           Asimismo, este año, el tema del Día Mundial de la Salud son los ambientes saludables para los niños. Todos los niños deberían crecer en una vivienda, una escuela y una comunidad saludable. El futuro desarrollo de nuestros niños y del mundo en que habitarán depende de que disfruten hoy de una buena salud. 

                           Cada año, más de cinco millones de niños mueren de enfermedades causadas por su entorno. Las más mortíferas son la diarrea y las dolencias respiratorias, el paludismo y otras enfermedades transmitidas por insectos. Hay varias maneras de evitar esas muertes, y aunque sabemos cuáles son, esos millones de niños siguen muriendo. Los medios para solucionar estos problemas ya sabemos cuales son: permitir que los responsables de la salud y del bienestar de los niños, pongan esos conocimientos en practica y creen un entorno más saludable. Para ello hay que actuar a nivel local, mediante una campaña de ámbito mundial.

                                             En razón de los expuesto, solicito a mis pares acompañen el presente proyecto de Declaración.- 

