PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara su beneplácito por las actividades que vienen desarrollando los “Talleres de cocina para niños celíacos”, creados en el Servicio de Gastroenterología del Hospital de Niños Dr. Orlando Alassia, de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

                              La celiaquía es la intolerancia total y permanente a una proteína contenida en el gluten del trigo, avena, centeno y cebada (TACC).

    Este componente denominado “gliadina” afecta directamente al intestino delgado, encargado de la absorción de los nutrientes que, a consecuencia de ello, deja de cumplir con esta función.

    Por la ingestión de alimentos con TACC se produce en forma progresiva la atrofia de la mucosa del intestino delgado, dando como resultado una mala absorción de los alimentos produciendo alteraciones en el crecimiento del paciente.

    Durante los primeros años de vida el ser humano experimenta un crecimiento corporal máximo, que no se vuelve a repetir en el resto de su existencia.  Al decir crecimiento, se hace en el sentido integral del concepto: antropométricamente (peso, talla, perímetro cefálico y cuantas otras variables se pudieran medir cuantitativamente) y en todo su desarrollo sicomotriz y afectivo.

    En esta etapa es donde aparecen la mayoría de los síntomas y signos de la enfermedad.  Más de la mitad de los niños son diagnosticados entre los 9 meses y los 2 años de edad.

    No siempre los niños presentan todos los síntomas por lo que, a veces, llegan a la edad escolar sin diagnóstico y son detectados por presentar bajo rendimiento escolar.

    Los más frecuentes son:

· Desnutrición

· Distensión abdominal

· Diarrea crónica

· Dolor abdominal

· Retraso en el crecimiento

· Niño irritable

· Caída del cabello

· Piel seca

· Edemas

    De no mediar un diagnóstico médico correcto que permita tratarlo, no solo se afecta el peso, sino también la talla, el desarrollo neurológico y la capacidad intelectual.

    Existe un único tratamiento para evitar los efectos mencionados de esta enfermedad hereditaria y es eliminar su principal causa: la ingesta de la proteína “gliadina”.

    Por esta razón resulta imprescindible una dieta estricta y de por vida, una vez confirmado el diagnóstico, donde queden excluidos del menú alimentario, los cuatro componentes que contienen gluten.

    En el año 1985 la Dra. Marta Wagener crea en el Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia”, de la ciudad de Santa Fe, un espacio para atender a los pacientes con enfermedades digestivas y responder a todas sus necesidades.

    Para favorecer la asistencia a los niños, se conformó un grupo de trabajo para la “Atención integral del Niño Celíaco” y su familia (Adence), institucionalizado dentro del Hospital de Niños.

    Cuenta con un espacio médico en el consultorio de gastroenterología y otro, educativo, en el “Taller de cocina”, creado en el año 1996, siendo pioneros, en el país, en esta modalidad.

    La Dra. Marta Wagener, un grupo de médicos y la Sra. María del Carmen Heis recorren la provincia instruyendo a madres y pacientes, que luego se convierten en agentes multiplicadores de dicho proyecto.

    La acción conjunta de médicos, enfermos, familiares y asociaciones de ayuda al celíaco, así como la colaboración por parte de grupos asistenciales, resulta indispensable para  que el enfermo pueda enfrentar la situación sin sentirse excluido de una sociedad donde los hábitos alimentarios no le favorecen para su recuperación.

    Atento a la importancia que reviste la difusión de las actividades que cumplen, en todo el ámbito provincial los talleres que nos ocupa, en pro de una mejor calidad de vida del celíaco, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

