PROYECTO DE DECLARACION

         La Cámara de Diputados de la Provincia, declara su más energico repudio a los actos de violencia acaecidos en la ciudad de Laguna Paiva, departamento La Capital, que involucran al Intendente Municipal, Ricardo Gudiño.

Fundamentos.

Señor Presidente:

                            La comunidad de Laguna Paiva  se ha visto sorprendida por lo acontecido el día jueves 20 de marzo de 2003, dado  que dos vecinos de esta ciudad han sido víctimas de un gravísimo hecho protagonizado por el Intendente Municipal, mientras manifestaban frente a la Intendencia. 

                            Una de las víctimas de este hecho es el señor Luis Gómez, actual presidente de la Cooperativa de Trabajo de Producción y Servicios (ex Cotilpa), quien denunció días atrás en la Justicia un faltante de dinero en la Cooperativa que ascendería a tres millones de dólares y se habría producido en los años en que el actual Intendente además se desempeñaba como Tesorero de la Cooperativa.

                            La otra víctima es la señora Claudia Villarroel, quien acudió en forma inmediata al auxilio del Señor Gómez y fue atropellada por 

el mismo sujeto, lo que provocó que ambos vecinos fueran asistidos en el Hospital J. M. Cullen.

                            Es de lamentar, señor presidente, que hoy estemos repudiando este tipo de actos generados por quien, elegido por el pueblo, hace dieciséis años maneja los destinos de una ciudad que se ha destacado por su accionar en la producción y el trabajo.

                            Esto es una demostración más del poder autoritario con el que se desempeñan ciertos actores políticos que se encuentran enquistados en su función de gobierno y no aceptan los reclamos de la población que pide conocer ciertos actos de gobierno que no se hacen de público conocimiento.  

                            Por todo lo expuesto, Señor Presidente, y con el anhelo de que estos actos de violencia no se repitan para poder consolidar el sistema democrático, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

