LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De su interés el Programa CARNE SOLIDARIA a implementar por la Asociación de Productores de Carnes Bovinas Argentinas (APROCABOA), por el cual se distribuirá un total de mas de 400.000 raciones de carne bovina con el aporte del sector privado, para niños carecientes de esta provincia.

Asimismo solicita que el Poder Ejecutivo por los Organismos correspondientes aporte el apoyo logístico necesario para colaborar con esta importante iniciativa del sector privado.

FUNDAMENTOS:

El objetivo de CARNE SOLIDARIA es incorporar la carne bovina a la dieta de los niños argentinos con necesidades básicas insatisfechas, por ser un producto natural que forma parte de la dieta de los argentinos y por tener características nutricionales únicas para satisfacer los requerimientos en las distintas etapas de la vida del hombre. Además también por ser fuente de proteínas la que a su vez provee los aminoácidos esenciales, siendo la proteína animal superior en calidad biológica a la de los vegetales.

Por su riqueza en minerales, Selenio esencial para el desarrollo del sistema nervioso , Zinc, como elemento constituyente de metaloenzimas indispensables para el crecimiento del tejido cutáneo. Por la alta disponibilidad de hierro, es la única fuente asimilable en mayor proporción frente al resto de los alimentos disponibles, contribuyendo así a la prevención de la anemia, fundamentalmente de niños, mujeres embarazadas y adultos.

También por ser una importante fuente de distintas vitaminas esenciales para el crecimiento y la salud entre ellas la vitamina B12 que no se encuentra en los vegetales y tiene propiedades antianemicas.

Por poseer la cantidad de ácidos grasos necesarios para la absorción de vitaminas A, B, E y K., además de poseer sustancias antioxidantes que tienen efectos anticarcinogenos.

Por poseer propiedades que le confieren un carácter inmunitario que contribuye a disminuir los riesgos de contraer enfermedades en poblaciones altamente susceptibles cuya vulnerabilidad aumenta por las carencias del contexto social, particularmente en sus hábitos alimentarios siendo expuestos a enfermedades transmitidas por alimentos patógenos bacterianos emergentes y reemergentes entre las que se encuentran la Escherichia coli, 0157:H7, Salmonella sp., Listeria monocytogenes, Campylobacter jejuni, etc.

Tomando como referencia el año 2002 la faena nacional fue de 11.309.434 cabezas de ganado bovino, 9.413.030 provenientes de establecimientos faenadores habilitados y controlados por el SENASA y 1.896.404 (16,77%), de establecimientos bajo jurisdicción municipal o provincial. El peso promedio de res con hueso fue de 219,67 kg. Y la producción anual totalizo 2.484.343 toneladas.

Estimando obtener la cantidad de 3.392.830 kg. Y considerando un aporte diario cercano a los 100 gramos por ración por persona, tendríamos un total de 39.915.647 raciones anuales, es decir que 2.575.202 niños argentinos ingerirían anualmente alrededor de 1oo gramos de carne cada 2 días.

En la provincia de Santa Fe se faenaron 961.975 cabezas de ganado vacuno en el año 2002. Estimando un rendimiento medio del 50%, obtendríamos 980.987,5 kilos de carne y si a ello le deducimos las perdidas por despostada, evaporación, termoprocesamiento, etc. Se obtienen alrededor de 588.592,5 kilos, lo que nos daría 6.924.617 raciones que anualizadas podrían atender las necesidades alimenticias de 446.750 niños cada dos días.

El funcionamiento del sistema se basa en que el productor manifiesta en el Documento de Transito Animal (DTA) su voluntad de donar 1 kg. De carne por cabeza que envía a faena, detallando su categoría, e informa el movimiento dentro de las 24 horas a la Unidad de Gestión Operativa (UGO).

El consignatario o frigorífico realizan la liquidación de los kg. Donados y extienden un certificado que acredita los mismos a los fines administrativos y/o impositivos.

El frigorífico procesa la carne y la mantiene a disposición del banco de proteínas cárnicas y derivadas hasta tanto la UGO determine su destino.

Se creara una red informática que concentre los datos y permita el control cruzado de todos los movimiento.

Todo el proceso será auditado por el Foro Solidario, además de contar con una auditoria externa profesional.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

