PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de su interés, la distinción que otorgará la Asociación Educativa Cultural “Proyectando hacia el futuro” Pers. Jur. n° 161/99, a “Mujeres Santafesinas Destacadas”, por su valioso aporte a la comunidad en el acto a realizarse el día 28 de marzo próximo, en el Museo Provincial de Bellas Artes “Rosa Galisteo de Rodríguez”, de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

                             El desarrollo de la mujer tiene un sitio establecido: ser la gran promotora de la humanidad.

    Respecto de la paz, la mujer parece ser un vigía y una garantía vital de la concordia y su deber es cooperar con el varón en el proceso de transformación del mundo.

    Juan Pablo II dice: “Normalmente el progreso se valora según categorías científicas y técnicas que desde este punto de vista no falta la aportación de la mujer.  Sin embargo, no es ésta la única dimensión del progreso, es más, ni siquiera la principal.  Más importante es la dimensión ética y social de la mujer que afecta a las relaciones humanas y a los valores del espíritu”.

    El Papa agradece a la mujer su significativa actividad educativa, dentro y fuera de la familia, sea en los asilos, escuelas, universidades, sea en instituciones asistenciales, parroquias, y movimientos.  Expresa su gratitud a las mujeres haciendo una apelación a los Estados y a las instituciones, para que devuelvan a la mujer el pleno respeto a su dignidad y su rol.

    Señala su profunda admiración hacia las mujeres de buena voluntad que se han dedicado a defender la dignidad de su condición femenina, mediante la conquista de derechos sociales, económicos y políticos.

    Vaticina el rol de la mujer en el futuro, comprometida en funciones múltiples; en temas como los servicios sociales, sanidad, ecología, etc., considerando que para estas áreas, la presencia social de la mujer contribuirá a modificar los criterios de eficiencia, por los de una humanización apoyada en la civilización del amor.

    En homenaje a mujeres cuyo accionar se ha proyectado a la comunidad local, nacional e internacional, la Asociación Educativa Cultural “Proyectando hacia el futuro” Pers. Jur. n° 161/99, sin fines de lucro, organiza para el día 28 del mes en curso, en el Museo Provincial de Bellas Artes “Rosa Galisteo de Rodríguez”, de la ciudad de Santa Fe, un acto cultural.

    Recibirán distinción “Mujeres Santafesinas Destacadas”, ellas son:

· Prof. María Guadalupe Allassia: escritora

· Paula Alberti: artista plástica.

· Ebna. Belkis Bergallo de López Sauqué: 1er. mujer Intendente Municipal de la provincia.

· Prof. Miriam Cid: difusora de nuestro folklore provincial, nacional y latinoamericano, en el mundo.

· Agustina Degiovanni: deportista-natación- Revelación 2002.

· Blanca Nieves Franco: permanente acción en el voluntariado.

· Dra. Marta Susana Wagener: Médica pediatra-grastroenteróloga-Investigadora.

· Sra. Delia Celestina Franklin: Enfermera.

· Sra. Belkis María Teresa Maina de Barco: acción humanitaria en Cáritas (logró incorporación de Cáritas a una institución de neurosiquiatría Hospital Mira y López de Santa Fe, siendo la primera y única del país en este tipo).

· Prof. Elisa del Carmen Meyer de Zurbriggen: destacada actuación en el área de la música.

· Prof. María Cristina Pagnanelli: actriz.

· Sra. Graciela Mercedes Riera: periodista.

    Se agrega síntesis del currículum vitae de cada una de las mujeres nominadas.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

