PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo la “V PRUEBA PEDESTRE 119° ANIVERSARIO DE VENADO TUERTO y el XXVIII TORNEO CIUDAD DE VENADO TUERTO”, que han de desarrollarse el día 19 de abril de 2003 en la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López.

Señor Presidente:

El club de atletismo  “Círculo y Biblioteca Amigo de los Niños” (C.Y.B.A.N.) de la localidad de Venado Tuerto,  ha organizado para el día 19 de abril de 2003 la realización de la V PRUEBA PEDESTRE 119° ANIVERSARIO DE VENADO TUERTO y el XXVIII TORNEO CIUDAD DE VENADO TUERTO.

El C.Y.B.A.N., fundado el 17 de septiembre de 1974,  cuenta  con una amplia trayectoria  y reconocimiento en la  realización  de actividades atléticas y formación en el espíritu deportivo de cientos de jóvenes y adultos del sur de la provincia de Santa Fe. Es así como a lo largo de sus casi 30 años de vida institucional, ha consagrando a 120 campeones y subcampeones argentinos, además de obtener dos títulos sudamericanos,  en Chile y Bolivia respectivamente. Por otra parte, el C.Y.B.A.N. es  afiliado de la Asociación Atlética del Sur Santafesino, que a la vez lo es de la Federación Santafesina de Atletismo.



El  mencionado encuentro atlético comienza a las 14 horas con pruebas de velocidad, fondo, saltos, lanzamientos (de jabalina, disco, bala) y postas para todas las categorías en ambos sexos, y continúa  con la  Prueba Pedestre de 10.000 metros, con largada y llegada en Pista “Profesora Yolanda Cantoni” (Parque Municipal) y recorrido en calles adyacentes de la ciudad de Venado Tuerto.

Según lo que nos ha manifestado el Secretario Técnico del  Club organizador, Sr. Danilo S. Wehrli, ambas actividades son altamente convocantes, ya que año tras año se ha visto incrementada la participación, contabilizándose en el 2002 alrededor de 100 personas en la prueba pedestre y  300 atletas en el torneo, provenientes de diferentes clubes, no sólo de la provincia de Santa Fe sino también de otras provincias del país.


 

Dicho encuentro a su vez, cuenta con el auspicio de la Municipalidad y  de diversos medios de comunicación gráficos y radiales de la ciudad de Venado Tuerto, así como también con la colaboración de los alumnos de Educación Física del Instituto Católico de Enseñanza Superior (ICES)  y el apoyo económico de la comunidad venadense.

Es de gran importancia que desde la Cámara de Diputados  apoyemos la realización de  eventos de esta naturaleza en la provincia de Santa Fe, ya que estimulan el desarrollo de un sano espíritu deportivo, contribuyendo al mismo tiempo  a forjar en nuestros jóvenes, valores como la disciplina, perseverancia y compañerismo, tan necesarios hoy en día en nuestra sociedad.

Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-  
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