PROYECTO  DE  DECLARACION.

 


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su adhesión a la reciente firma del denominado ACUERDO FEDERAL DE SALUD, rubricado entre la Nación y diversas provincias en la ciudad de San Nicolás, con el objetivo de trabajar mancomunadamente para que la salud sea un derecho de todos por igual. Asimismo se insta a las Autoridades provinciales sanitarias a sumarse a la próxima instrumentación de un seguro de protección de salud de chicos de hasta 6 años y madres embarazadas, compromiso asumido por los firmantes de dicho Acuerdo Federal y con lanzamiento en el mes de abril desde la provincia de Jujuy.

SEÑOR  PRESIDENTE:




El próximo 10 de abril es el día elegido por el Ministerio de Salud de la Nación para lanzar un seguro de protección de salud de chicos de hasta 6 años y madres embarazadas. Empezará implementándose en la provincia de Jujuy y después se irá ofreciendo a todas las provincias que deseen adherir al mismo, como una manera de frenar las tasas de mortalidad de recién nacidos y madres.




Este seguro forma parte del denominado   Acuerdo Federal de Salud, recientemente firmado en la ciudad de San Nicolás entre las autoridades nacionales y diversas provincias, quienes se comprometieron a bajar drásticamente las tasas de mortalidad infantil y de madres embarazadas, amén de otros puntos importantes como sostener en el tiempo importantes medidas sanitarias.




Una de ellas es la del seguro de salud, que empezará a darse en Jujuy durante el mes de abril, y según los especialistas el seguro resultará una herramienta decisiva para la gestión del Estado en salud. Se le asignará como mínimo dos millones de pesos y permitirá un seguimiento continuo de madres e hijos en riesgo.




Cada mujer embarazada o cada mamá de chicos de menos de seis años podrá registrarse en bocas de expendio del seguro que se habilitarán y elegirá a los prestadores de servicios, los cuales cubrirán el control preparto, el parto y las complicaciones. Además tendrán en cuenta la salud de los recién nacidos hasta el año de vida, incluyendo el servicios de terapia intensiva, después del año el seguro cubrirá todos los controles médicos y los medicamentos que se necesiten.




El seguro servirá no sólo para los recién nacidos por cuanto sus madres entrarán en un programa de salud reproductiva que les permitiría acceder a información y anticonceptivos. Los servicios que incluye el seguro podrán ser ofrecidos por prestadores públicos y privados. Los fondos para el seguro provendrán del Estado nacional y de las provincias, así como de la seguridad social de todo el país.




Las autoridades de salud que se reunieron también acordaron darles continuidad a otras medidas, más allá de las próximas elecciones presidenciales, como por ejemplo la prescripción de medicamentos por sus nombres genéricos, la entrega de medicamentos gratuitos y los programas de reparto de leche fortificada, drogas contra el VIH. e insumos críticos.




 


Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

