PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de su interés a la FERIA INTERNACIONAL DE LA ALIMENTACION ROSARIO 2003 (FIAR 3) que se realizará entre los días 7 y 11 de mayo del año 2003, en el Predio Ferial Parque de la Independencia de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 

La Feria Internacional de la Alimentación Rosario 2003 -FIAR 3-, es la tercera edición ferial, cuya primera edición en 1998 logró éxitos de gestión que se sintetizan informando que 296 firmas internacionales participaron exponiendo con una concurrencia de 30.000 visitantes entre técnicos y empresarios.

En su segunda edición participaron 415 empresas, quienes contaron con una visita de 45.000 personas. FIAR cuenta también con un Centro Internacional de Negocios y Foro de la Alimentación.

La potencialidad de las elaboraciones alimenticias, tanto en producciones primarias como secundarias, enmarcan a Rosario y su región como uno de los sitios adecuados para estas realizaciones. Prueba de ello lo indica la tercera edición que se presentará con aproximadamente 600 empresas expositoras, con un sensible incremento de las provenientes de otros paises, especialmente MERCOSUR y Unión Europea. Es así que, técnicos y empresarios que concurran a FIAR 3, cuya estimación es de 50.000 visitantes podrán realizar negocios y relacionarse dentro de los 10.000 m2 de exhibición directa.

El Centro Internacional de Negocios permitirá agilizar el conocimiento de las partes interesadas y el Foro de la Alimentación cubrirá los aspectos técnicos-científicos que hacen a la incorporación de nuevas tecnologías.

Por lo expuesto y considerando que la Feria Internacional de la alimentación Rosario FIAR 3 aparece en el espectro nacional como uno de los actos más importantes del interior del país, es que solicitamos a nuestros pares la declaración de Interés Legislativo, lo cual es de gran importancia para la jerarquización del mencionado evento.

