PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Centenario de la fundación del Club Atlético Provincial de la ciudad de Rosario y el cronograma de actos y eventos que el Organo Fiduciario y la Comisión de Socios que actualmente administran la institución han programado para celebrar tal acontecimiento.

Señor Presidente :



         El Club Atlético Provincial de Rosario es una las instituciones deportivas con mayor historia y arraigo social en esa ciudad.



          El próximo día 25 de mayo se cumplen 100 años de su fundación, cuando un grupo de jóvenes vecinos de la zona del Mercado Modelo, ubicado sobre Boulevard Oroño y Salta, decidieron nuclearse para formar una institución dedicada en un principio a la práctica del fútbol.



          Entre 1903 y 1906 la sede social y el campo de deportes del club estuvo ubicada en la manzana delimitada por las calles Pueyrredón, Tucumán, Rodríguez  y Catamarca, hasta que en ese último año la Municipalidad de Rosario le otorgó en sesión precaria el terreno que hoy ocupa el Paseo del Rosedal en el Parque de la Independencia.


           Ya en 1915, obtuvo la actual ubicación de su sede central, en el mismo espacio verde, delimitada por Boulevard 27 de Febrero, Dante Alighieri, Pueyrredón y el límite del Estadio Municipal.



           A partir de ese momento el club inicia un crecimiento geométrico, con la incorporación de diversas disciplinas deportivas, como tenis, bochas, básquetbol y atletismo, que a través de un joven de Provincial le dio a la Argentina su primer medalla olímpica, con la brillante actuación Luis Brunetto, que obtuvo el segundo lugar en salto triple en las Olimpíadas de París en 1924.



           Sucesivas administraciones exitosas, que dejaron en el recuerdo de toda la ciudad los nombres de Juan Cecchi, José Cura, Juan Fasce y Salvador Bonilla, entre otros destacados dirigentes, llevaron a expandir el club a numerosos deportes y a la adquisición de las 10 hectáreas del Estadio Cura, sobre Boulevard Oroño y el Predio de General Lagos, próximo a Rosario.




El Club Atlético Provincial llegó a contar con un padrón de casi 40.000 socios, con la particularidad de ser una institución abierta a todos los sectores sociales y con una vida importantísima, como lo demuestran aún hoy los Torneos Internos de Fútbol, del que toman parte miles de aficionados.




Como resultado de la crisis global y de desafortunadas gestiones, Provincial se encuentra hoy en quiebra, aunque continúa con su actividad a través de un Organo Fiduciario y una Comisión de Socios que colabora con éste, para reconducir los destinos de la institución.




Esta gestión ha decidido relanzar las potencialidades del club, aprovechando la oportunidad del Centenario, con una serie de actos públicos y eventos.



            Entre otras actividades, se realizará el día 23 de mayo una Gala Deportiva, con la participación de todos los atletas federados y de escuelas; el 24 de mayo se realizará una Gran Cena y Baile y el 25 del mismo mes se realizará un Posta Atlética, descubriendo placas en cada una de las sedes que tuvo el club.



También se organizarán diversos eventos culturales y artísticos y se editará el libro “Historia del Centenario del Club Atlético Provincial”, con profusa documentación y material gráfico.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

