PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara su beneplácito por la distinción que recibió el Prof. Víctor Braidot, de la ciudad de Avellaneda-Dpto. General Obligado, por el Centro Cultural Argentino Friulano de Buenos Aires, en mérito a su trayectoria, en el rescate, revalorización y difusión de la cultura argentino-friulana y por los libros publicados con dicha temática.

Señor Presidente:

                             El pasado 29 de noviembre de 2002, el santafesino Prof. Víctor Braidot, obtuvo en la ciudad de Buenos Aires, una distinción del Centro de Cultura Argentino-Friulano.

    La citada entidad fundada en el año 1978 en Buenos Aires, tiene por finalidad mantener viva la cultura de los inmigrantes friulanos mediante la concreción de actividades diversas.

    Víctor Juan Braidot, oriundo de la ciudad de Avellaneda-Dpto. General Obligado, se dedicó desde muy joven al dictado de cátedras de la lengua castellana, literatura y latín, alternando esta actividad con el periodismo cumpliendo destacadas funciones en medios gráficos, radiales y televisivos, continuando actualmente.

    En el campo literario se inclinó por la prosa, siendo publicado algunos de sus cuentos en periódicos de la zona donde reside.

    Entre sus obras se destacan: “Braidot: un apellido con historia”, donde narra los orígenes de su familia, constituída por inmigrantes italianos, de la región del Friuli, Venecia-Giulia.

    “Avellaneda en el tiempo”, es otra de sus obras que fue declarada de interés educativo-cultural por la Región II del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe- Disposición n° 80/99 y por el Concejo Municipal de Avellaneda- Declaración n° 046/95.

    Numerosas obras, publicaciones literarias y de investigación ameritan su destacada actuación en el campo de las letras.

    Distinciones recibidas, entre otras: 

· Premio Nacional “Santa Clara de Asís” otorgado por la Liga Nacional de Madres de Familia (1998);

· Premio Nacional a la cultura argentino-friulana-2002 otorgado por el Centro de Cultura Argentino-Friulano, por su importante y vasta labor de difusión y promoción de la cultura argentino-friulana en nuestro país, haciendo honor a la tierra de sus ancestros;

· Premio por sus 31 años de labor periodística ininterrumpida en el festival del noreste argentino (1997).

    Participación en “Ferias del Libro”, provinciales y nacionales; dictado de cursos y conferencias, relacionadas muy especialmente al análisis histórico de las corrientes inmigratorias italianas en la colonización de la zona Reconquista-Avellaneda; el Folklore aplicado a la educación, La ética en la comunicación, etc., dicen de un profesional de alta talla que jerarquiza el campo cultural regional.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

