PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de interés el programa SOJA PARA SANTA FE que ha resuelto implementar el Colegio de Ingenieros Agrónomos de Santa Fe, Primera Circunscripción, y mediante el cual se propicia el aporte de importantes cantidades de soja para ser destinado como alimento para las personas que sufren las contingencias de la catástrofe motivada por las inundaciones del río Salado.

Señor Presidente:

La catástrofe que se ha abatido sobre la ciudad de Santa Fe, y las localidades de Recreo y Monte Vera, en el Departamento La Capital, con motivo del anegamiento por el río Salado, ha producido una crisis histórica que es necesario afrontarla desde diferentes aspectos.

Esta contingencia ha demostrado la solidaridad de todos los habitantes de nuestra provincia, de nuestro país y de muchos otros estados del mundo, aportando cada uno lo que puede estar a su alcance.

El Colegio de Ingenieros Agrónomos de Santa Fe, 1ra. Circunscripción también se ha solidarizado con esta situación implementando un programa de ayuda solidaria mediante el aporte de granos de soja para ser utilizado como alimento de todos aquellos afectados por estas inundaciones y que indefectiblemente deben cubrir sus necesidades alimenticias a diario y con alimentos que le aporten lo necesario para su dieta.

La soja es un alimento muy completo en sí mismo, ya que aporta nutrientes de muy buena calidad y en cantidad, lo cual puede colaborar a balancear una dieta en la que se incluyan otros componentes, y que permite el aporte de una buena cantidad de calorías al cuerpo humano.

Como esta situación según puede preverse, durará mucho tiempo en cuanto a cubrir las necesidades de quienes resultaron afectados, entiendo que es una forma de colaborar para paliar en parte esta situación, y que es una iniciativa que debe ser apoyada.

Es por los motivos expuestos que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

