PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara su beneplácito por el gesto de honradez de la Sra. Silvia Flores de Trangoni, docente del colegio San José Obrero Nº 1170, de la localidad de Nelson- Dpto. La Capital, quien devolvió, a su propietario, una importante suma de dinero, encontrado en oportunidad de colaborar como voluntaria, en el  centro de evacuados de la mencionada localidad.

Señor Presidente:




Hoy estamos frente a una dolorosa realidad: la ciudad de  Santa Fe y las localidades de Recreo y Monte Vera, sufren los efectos devastadores de la crecida del río Salado.

    Sin embargo, nuestra provincia cuenta con un potencial humano que nos permite mantener la esperanza en momentos tan difíciles. Tanto  es así que casi la totalidad de la población, no inundada, coopera en forma solidaria con aquellos que han perdido sus hogares, sus pertenencias y en muchos casos, sus seres queridos.

    En medio de tanto dolor  y luchas dramáticas, la oscuridad no ha logrado eclipsar el resplandor de los valores éticos-morales de un significativo número de coprovincianos 

    Abundan los ejemplos a resaltar, pero hay uno que merece ser destacado dentro  de las directrices de comportamiento humano; se trata el dado por la Sra. Silvia Flores de Trangoni, docente del Colegio San José Obrero Nº 1170, de la localidad de Nelson.

    Voluntariamente colabora para paliar en parte, el dolor de los damnificados por esta catástrofe, clasificando ropa en un centro de evacuados que funciona en la localidad  citada y que alberga a pobladores de Recreo Dpto. La Capital.

    Allí, encontró en una campera, la suma de 5000 dólares. Inmediatamente dio cuenta del hecho a las autoridades comunales y policiales del lugar, hasta ubicar a la propietaria, resultando ser la Dra. Fabiana Ferrero de Kurtz, médica patóloga, de la ciudad de San Justo—Dpto. San Justo.

    Evidentemente, la honradez de la Señora de Trangoni, hace de ella un ser socialmente útil y moralmente sano, que actúa desde las virtudes, que es el eje fundamental, en una realidad trascendente como ideal de perfección en la cual procura encarnar atributos como el amor  hacia el otro, la solidaridad, la justicia, etc.

    En esta sociedad violenta que nos toca vivir, cada uno hará su  tarea, pero las mujeres también podemos hacerla desde la ternura, que es la   gran necesidad de nuestro tiempo y lo único contra la agresividad y la indiferencia por la vida.

    Por lo expuesto y por considerar además, que el gesto que nos ocupa, construye, facilita y permite la superación para una excelente convivencia, solicito de mis pares  la aprobación al presente proyecto.

