PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés de esta Cámara la XIII Fiesta Nacional del Folklore Suizo, a realizarse los días 7 y 8 de junio de 2003, en la localidad de San Jerónimo Norte, Departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

Mediante el presente proyecto se plantea la posibilidad de que esta Cámara declare de su interés la XIII Fiesta Nacional del Folklore Suizo que se realiza en la localidad de San Jerónimo Norte, Departamento Las Colonias.

Esta fiesta se realiza anualmente siendo organizada por la Comuna de San Jerónimo Norte y la Asociación Mutual Suiza Helvetia de la citada localidad.

Esta fiesta es un homenaje y reconocimiento la los visionarios colonizadores  que arribaron a estas tierras de América.

Esta fiesta año tras año convoca a más de treinta Asociaciones y/o Delegaciones de colectividades de origen suizo de diferentes puntos del país.

San Jerónimo Norte es un lugar donde aún perdura la música, danzas, costumbres, tradiciones y fundamentalmente el claro y magnífico ejemplo de perseverancia y amor al trabajo heredado de aquellos antepasados que vinieron desde Europa con el objeto de cimentar  con esfuerzo y sacrificio a la argentina como tierra de promisión.

En el marco de lo descripto en los párrafos anteriores, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

