PROYECTO DE COMUNICACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De interés legislativo el “PRIMER ENCUENTRO NACIONAL DE TEATRO EN VILLA OCAMPO”, a desarrollarse desde el 20 al 22 de junio de 2003 en la ciudad de Villa Ocampo, departamento General Obligado, organizado por el grupo LiberArte de la Biblioteca Popular Padre Jorge Capello.

                                                                                  FEDERICO PEZZ

                                                                                  Diputado Provincial

Señor Presidente:

            Una vez más integrantes de la Biblioteca Popular Padre Jorge Capello, busca trascender en el ámbito cultural esa función de soporte actualizado de  información que sirve como base a la formación integral y más allá de satisfacer las necesidades de docentes; alumnos y público en general, se integra con otras disciplinas como el teatro apuntando a la realización de la persona. Vivenciar, a través de la voz, de los gestos, de las posturas, del mensaje, del sonido, del color, de las luces, de la escenografía y del público un encuentro verdadero de la “persona humana”.


Este Primer Encuentro Nacional de Teatro de característica inédita nos compromete a todos, porque es necesario comprender, siempre, que el intercambio cultura de los pueblos, de un mismo país, re-significan su identidad y el arte teatral es una muestra de ello.

                 Acercar el teatro a la comunidad, como ejercicio creativo apunta a la realización de la persona, de manera que el hecho artístico deje de pertenecer a ciertas minorías. Al difundirse con la puesta de escena las obras de autores no sólo foráneos o nacionales, sino también locales, crea un nexo directo entre el realizador y público, generando hábito de debatir ideas en un clima de igual y respeto ante opiniones que puedan emerger de la tarea.

                                                                                    FEDERICO PEZZ

                                                                                    Diputado Provincial

