   LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su adhesión a las “OLIMPIADAS SOLIDARIAS INTEGRATIVAS” que se realizarán los días 5 y 6 de julio en la localidad de Teodelina, organizadas por la Asociación Civil  “Camino de la Esperanza”  para atletas convencionales o con capacidades especiales.

SEÑOR PRESIDENTE 


En la localidad de Teodelina se realizará una olimpiada muy particular donde podrán participar en forma conjunta atletas convencionales y con capacidades especiales en una demostración  cabal de igualdad de condiciones.

Se trata de una carrera de 24 horas ininterrumpidas en un circuito callejero de mil metros e intervendrán por equipos de 8 atletas con el sistema de postas libres voluntarias.


En los equipos podrán participar en su totalidad atletas convencionales o bien en su totalidad atletas con capacidades especiales. Obvio es que podrán participar equipos de tipo mixto, es decir por integrantes de ambas categoría citadas.


Cada equipo deberá designar un capitán que podrá ser corredor o no pero será el encargado de representar al equipo ante los jueces de la organización. 

Este acontecimiento quedará incorporado a un calendario anual y cada año en igual fecha será repetido en ediciones futuras.

Señor Presidente una olimpíada donde desde su inscripción no existen diferencias entre los atletas merecen nuestra adhesión, por todo ello solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

