PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La cámara de  Diputados declara su beneplácito por el apoyo que brinda la Bolsa de Comercio de Santa Fe, en la concreción del “Plan soja solidario en  Santa Fe”, que viene implementando la  “Asociación argentina de productores en siembra directa” (Aapresid).-

Señor Presidente:




  El Plan de referencia surge como iniciativa solidaria de los productores sojeros que, voluntariamente, están dispuestos a donar soja para que sea empleada por personas carentes de recursos económicos, capacitándolas para mejorar su alimentación adquiriendo, nuevos hábitos  en este aspecto.

    Mediante esta iniciativa, los  productores se transforman en proveedores  de soja, de las instituciones voluntarias  de la comunidad, dedicadas a la asistencia social, los que se hacen cargo de hacer llegar la soja a personas de escasos recursos. 

    La puesta en marcha de cursos gratuitos de capacitación teórico - prácticos con el apoyo de la Bolsa de Comercio de Santa Fe, permite el desarrollo de actividades educativas participando agentes privados, públicos, instituciones especializadas y O.N.G.s generando un nuevo hábito  alimentario, que incorpora la soja como alimento principal de la dieta diaria, de alto valor biológico, contribuyendo a un alivio económico de las familias beneficiarias.

    Aaprecid,  tiene en cuenta la organización de roles de cada integrante del  proyecto, desde su conducción  hasta los niveles operativos; el dictado de los cursos mencionados en hospitales, instituciones educativas, asociaciones vecinales, centros de salud, comedores escolares, etc. Además, realiza el seguimiento correspondiente, no solo para evaluar el proyecto, sino también para modificarlo de acuerdo con la realidad de cada lugar, monitoreando las actividades en  términos de resultados.

    Desde  el 15 de abril  del año 2002, fecha en que se lanzó  el  “Plan  soja solidario en Santa Fe”, hasta diciembre del mismo año, fueron capacitadas 1.737 personas y 31.512 Kg de soja se donaron en esta región, según datos otorgados por la Bolsa de Comercio de Santa Fe.

    Atento a lo expuesto y considerando, además el significativo apoyo que brinda esta prestigiosa institución, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.-

