PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo a la Olimpíada Cultural, a realizarse entre los meses de Junio y Septiembre de 2003, organizada por la Secretaría de Cultura de la Comuna de Maggiolo, departamento General López.

Señor Presidente:




La Olimpíada Cultural es un evento surgido hace una década en la comuna de Maggiolo (localidad declarada como la "capital provincial de la olimpíada cultural”) por iniciativa local y que hoy incluye y se extiende a 22 localidades de tres departamentos del sur provincial (Gral. López, Caseros y Constitución).




La actividad es organizada por la Secretaría de Cultura de la comuna y consta de dos etapas: la primera que se desarrollará durante el mes de Junio cuando niños y adolescentes medirán sus conocimientos sobre distintas materias a nivel local.




Posteriormente los trabajos serán corregidos durante el mes de Julio y para la primera semana de Septiembre ocurrirá la instancia final con la participación de quienes hayan superado las instancias previas. La competencia final y definitiva tendrá como sede las localidades de Venado Tuerto, Peyrano y Godeken, en los tres departamentos participantes, y finalmente los premios serán entregados en un acto en Maggiolo.




La olimpíada está dividida en tres niveles de acuerdo a la edad de los participantes, de 11 a 18 años, de modo que de cada instancia local resultan ganadores que luego participan en la etapa final. Los triunfadores reciben los premios Wheeler. Las actividades se cierran con una fiesta durante la cual se elige a la reina de la olimpíada que será la encargada de representar a Maggiolo en las distintas actividades que se realicen en el país.




Así resulta oportuno adherir institucionalmente a esta valiosa actividad cultural y en tal sentido proponemos el presente proyecto de declaración.-
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