PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara su beneplácito y celebra la reapertura del Frigorífico CEPA de la ciudad de Venado Tuerto, departamento General López.

Señor Presidente:




A principios de este mes los habitantes de Venado Tuerto conocieron, con satisfacción y profunda alegría, la noticia de que el Frigorífico CEPA, empresa que había cesado en su actividad por la crisis coyuntural del mercado de la carne y que había suspendido a 450 operarios, reabría sus puertas y comenzaba nuevamente a funcionar en plenitud con la consecuente restitución y normalización de los puestos de trabajo.



En una entrevista realizada por el Diario La Guía de la ciudad de Venado Tuerto al gerente de la planta local de CEPA Ing. Héctor Chiariglione, éste manifestaba la intención de la empresa de reinstaurar rápidamente la faena de 600 cabezas en los 5 días de la semana (300 novillos y 300 vacas) y la idea de exportar 2.400 cuartos, lo que implica el trabajo en dos turnos. El Ingeniero también hacía alusión a que la carne cocida la va a trabajar un turno y medio con unas 450 toneladas para Europa y EE.UU., y consideraba muy probable que la actividad iría mejorando a pesar de los obstáculos que todavía existen, ya que después de perder 77 mercados por el tema de la aftosa, la Argentina ha recuperado 62 y se espera con ansias la recuperación de mercados como el de Canadá, EE.UU. (de carne cruda) y Japón.




Lo más importante de este maravilloso acontecimiento es sin duda la normalización laboral de los 450 trabajadores, quienes con suma preocupación veían peligrar el futuro y bienestar de su grupo familiar. “Este momento es para nosotros como una bendición”, dijo el Sec. Gral. del Sindicato de la Carne Omar Baigorria a un medio local, luego de haber vivido esta experiencia traumática para los operarios iniciada en el año 1999.




Señor Presidente, un acontecimiento de este tipo debe ser acompañado y celebrado por las instituciones de gobierno y por eso pretendemos que la Cámara de Diputados de la Provincia formalice una fervorosa declaratoria a los efectos de difundir, fomentar y fortalecer la recuperación de esta y otras muchas empresas que han venido sorteando graves inconvenientes en los últimos años y que dan empleo a miles de santafecinos. Por las razones expuestas se solicita a las señoras y señores legisladores acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto.-   
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