PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo el sitio de internet “RUFINOWEB: El Portal de la Ciudad”, página de la ciudad de Rufino, departamento General López, creada en Marzo de 1999 por el webmaster Hugo Marcelo Del Pópolo.

Señor Presidente:




RufinoWeb, “El Portal de la ciudad de Rufino”, es un sitio de internet que fue creado con el objeto de dar difusión a esa ciudad del sur santafecino y a las actividades que realiza su comunidad. El sitio fue creado en el mes de Marzo de 1999 por el Sr. Hugo Marcelo Del Pópolo y cuenta con la colaboración del Sr. Miguel Angel Barucco en el área periodística.




La página (www.rufinoweb.com.ar) contiene toda aquella información de la ciudad concerniente a su ubicación geográfica, sus instituciones y organizaciones, medios de comunicación, datos de utilidad, fotos, hechos sociales destacados entre otros, y un servicio de información periodística de todos los ámbitos (local, regional, provincial y nacional).




Desde su creación y hasta fines del año 2000 había sido visitada por 12.393 internautas y el número se ha ido incrementando notablemente hasta la actualidad. Además, ha sido premiada en varias oportunidades por Páginas Web nacionales e internacionales, por su excelente diseño y calidad.




En la página se pueden distinguir varias secciones culturales como la de los “destacados” (historias de vida de los personajes que contribuyeron a forjar la comunidad) y otras sobre deportistas, músicos, cantantes, artesanos, escritores, etc. Existe además un completa lista de instituciones educativas rufinenses y el servicio específico que prestan, así como secciones deportivas, rurales, comerciales e industriales. Por último, el servicio periodístico propio provee de información local y regional, a los fines de que los rufinenses que se encuentran en otra parte del país o del mundo puedan acceder diariamente a los acontecimientos relevantes y recientes de su ciudad.




Este proyecto ha ganado reconocimiento y adhesión por su excelencia en el diseño y su alta calidad de contenidos. Así, tanto la Municipalidad de Rufino como el Honorable Concejo de Rufino han destacado y declarado de interés comunitario al sitio mediante Dec. 038/2003 y Declaración 040/00 respectivamente.




Por la presente iniciativa declaratoria es que pretendemos que la Cámara de Diputados de la Provincia acompañe y adhiera a tan importante emprendimiento y de esa manera contribuya a fortalecer el portal en beneficio de los habitantes de la ciudad de Rufino y zona de influencia.




Por las motivos expuestos se solicita a nuestros pares acompañen con su voto el presente proyecto de declaración.- 
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