PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo a la Olimpíada Literaria de Carmen, a realizarse entre los meses de Julio y Septiembre de 2003, organizada por la Secretaría de Cultura de la Comuna de Carmen, departamento General López.

Señor Presidente:




La comuna de Carmen se prepara para celebrar su Olimpíada Literaria destinada a alumnos de 8° y 9° grado del EGB y 1°, 2° y 3° del Polimodal en dos categorías: Cuento y Poesía.




Del evento pueden participar hasta 24 alumnos por colegio y se extiende a 32 alumnos para los colegios de doble turno o con varias secciones de año.




El certamen se compone de dos instancias: la primera denominada “Julio Cortázar” consiste en la presentación de las obras (cuentos o poesías) las cuales serán evaluadas por un jurado; en la segunda instancia los clasificados en la etapa anterior deberán presentarse en el mes de Septiembre a rendir y desarrollar literariamente un tema dado por los organizadores.




Finalmente los ganadores se darán a conocer en el 7° Encuentro Tradicional de Carmen” del 23 de noviembre del corriente año.




La estimulación que genera este tipo de acontecimientos al promover la redacción de cuentos y poesías, les permite a niños y adolescentes contar con un espacio para desarrollar su capacidad creativa e imaginativa, al enriquecer culturalmente a toda una generación que vive rodeada (por no decir acorralada) de muchos otros estímulos (como la televisión) que los alejan de la lectura y mucho más aún de la escritura. Que un niño pueda llegar a apreciar la belleza de los libros y el maravilloso arte de escribir no es cosa menor en estos tiempos acelerados, y por esa razón una Olimpíada Literaria debe ser destacada y acompañada desde los ámbitos institucionales de gobierno. Por eso proponemos que la Cámara de Diputados declare de su interés el evento y en este sentido solicitamos a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto.- 
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