PROYECTO  DE  DECLARACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de interés legislativo el  X Torneo Argentino de Maxi – Voley, Categoría Damas, mayores de 30 años, organizado por el Club de Regatas Rosario, el que se desarrollará en las instalaciones del Club ubicadas en Juan B. Cordiviola 1268 de la ciudad de Rosario, los días 16, 17 y 18 de agosto de 2003.

Sr. Presidente:
El “Club de Regatas Rosario” organiza para los días 16, 17 y 18 de agosto del corriente el  X Torneo Argentino de Maxi – Voley, Categoría Damas, mayores de 30 años, organizado por dicho club rosarino, el que se desarrollará en sus instalaciones ubicadas en Juan B. Cordiviola 1268 de la ciudad de Rosario.

El Club de Regatas Rosario organiza con verdadero éxito desde hace diez años y en forma ininterrumpida este importante evento deportivo de carácter nacional.

En esta edición como en las anteriores, la entidad rosarina reunirá en su campo de deportes a delegaciones de las provincias de Córdoba, San Juan, San Luis, Mendoza, Buenos Aires, Santa Fe, Salta, Entre Ríos, Corrientes, Chaco y de los vecinos países de Uruguay, Chile y Brasil. Delegaciones que prestigian el encuentro y dan cuenta de la importancia que el evento ha adquirido no solo en el país, sino también más allá de las fronteras nacionales.

Veinticuatro equipos de clubes divididos en dos categorías A y B de distintas provincias argentinas y del extranjero, darán el marco a la presencia en las jornadas de más de 200 jugadoras.

El Club de Regatas Rosario fundado el 16 de abril de 1917, es una entidad señera en la práctica y el desarrollo del deporte rosarinos. En el voley el Club de Regatas es miembro fundador de la Asociación Rosarina de Voleibol, por lo que es importante destacar que la disciplina se practica en la institución desde hace 56 en forma ininterrumpida.

Por los argumentos expuestos, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este pedido de declaración.

