PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés la Quinta Feria del Libro “del Colegio San José para San Javier”, que se realizará los días 10 y 11 de julio en la ciudad de San Javier, organizada por la escuela particular incorporada Nº 1.121 “San José”.

SEÑOR PRESIDENTE:
                                             La comunidad educativa del colegio San José ha organizado ya cuatro ediciones de la Feria del Libro y se apronta a inaugurar la quinta edición, motivo de la presente iniciativa parlamentaria.

                                            Tal cual me han hecho conocer las autoridades del Colegio, “en el desarrollo de la Feria se presentan distintos stands con temas relacionados con la cultura del niño, en los que participan escuelas de distintos niveles y modalidades de la ciudad y localidades vecinas,  la Biblioteca Popular Julio Migno, comunidad aborigen mocoví y el grupo de jóvenes de la parroquia San Francisco Javier, entre otros participantes. Están previstos talleres sobre artesanía aborigen, tejido en telar, expresiones artísticas, pintura en yeso y madera, teatro, ritmos latinos, cuentos e idioma inglés para alumnos de EGB 1, 2 y 3.  Además se organizan eventos artísticos y culturales, uno de ellos a cargo de profesores de la Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales de la UNL”.

                                            Porque considero que eventos de esta naturaleza deben ser apoyados desde el más alto nivel de decisión de nuestra Provincia, me he permitido traer ante los señores diputados la presente declaración para la que solicito aprobación.

