PROYECTO DE DECLARACIÓN

     La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el Encuentro de Coros de Abuelos que se realizará en la localidad de Romang, departamento San Javier, el día 5 de julio de 2003, en el marco del festejo del 12º aniversario del Coro de Abuelos de Romang. 

SEÑOR PRESIDENTE:
                                            En la localidad de Romang viene funcionando, con gran esfuerzo, un coro de abuelos, creado con el objetivo principal de tener un “ambiente social, emocional y mental acogedor que propenda a sentirse bien, disfrutando de los momentos vividos con sus pares”.

                                            Su coordinadora y directora, María Alejandra Caballero, me ha interesado en las actividades que se van a llevar a cabo con motivo del 12º aniversario de la fundación de la agrupación coral, lo que ha motivado la presentación de este proyecto.

                                            Podemos pensar que no son hechos de gran trascendencia institucional, pero tienen, para los interesados y la comunidad donde se desenvuelven, gran valor, especialmente teniendo en cuenta que se trata de personas que han dado lo mejor de su existencia para mejorar la calidad de vida de generaciones presentes y futuras, por lo que encuentro pertinente que nuestra Cámara realice manifestaciones explícitas de apoyo a estas valiosas iniciativas comunitarias.

                                            Por lo expuesto, y en la seguridad que los señores diputados lo evaluarán positivamente, solicito la aprobación del presente.










