PROYECTO DE  DECLARACION.



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante las recientes medidas adoptadas por el Parlamento Europeo, obligando al etiquetado de los productos alimenticios que contengan organismos genéticamente modificados ( OGM); medida perjudicial para los productos argentinos. Asimismo insta al Poder Ejecutivo a que instruya a sus legisladores nacionales para que actúen en defensa de nuestros intereses, ante organismos tales como la Organización Mundial del Comercio (OMC.), fijando una posición opositora a dichas medidas paraarancelarias.

SEÑOR  PRESIDENTE:




El Parlamento Europeo aprobó el etiquetado obligatorio para los productos alimenticios que contengan organismos genéticamente modificados (OGM.), siendo esta una medida que viene siendo debatida desde hace varios años y ha originado los rechazos de Estados Unidos y de la Argentina, los países con mayor superficie implantada con cultivos OGM. “ No hay ninguna razón científica para establecer barreras para la comercialización de los productos derivados de la biotecnología”, dijo el director de Mercados Agroalimentarios de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.




Los Estados Unidos, con el apoyo de la Argentina, Canadá, Egipto y otros países, inició una demanda contra la Unión Europea en la Organización Mundial del Comercio por las restricciones que impusieron los europeos a los cultivos transgénicos. Autoridades en la materia consideraron que el etiquetado encarecerá los costos de los productores agropecuarios argentinos. Los cultivos OGM consisten, básicamente, en la modificación de la estructura genética de una planta para dotarla de características resistentes a determinadas enfermedades y permitir un menor uso de agroquímicos. Estos materiales comenzaron a aplicarse en el año 1996 con la soja, lo que permitió reducir notablemente los costos de producción de dicha oleaginosa, siendo este factor clave para promover la expansión de la misma, que en la campaña agrícola que acaba de finalizar alcanzó el récord de 35 millones de toneladas.




A su vez, la industria oleaginosa, que alcanza la producción de pellets, porotos, harinas y aceites de soja, es el principal complejo exportador del país con un cuarto de las ventas totales. En el país también se siembran maíz y algodón modificados genéticamente aunque en menor proporción que la soja, siendo las medidas declaradas las que obstaculizan y complican el libre comercio de granos.




Es por ello que se hace necesario adoptar medidas tendientes a reforzar la postura de Argentina, con el objeto de garantizar el libre comercio de nuestros granos, en desmedro de este tipo de medidas que tienen todas las características de ser medidas paraarancelarias que perjudican nuestras producciones.

