PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de interés la creación del centro cultural y testimonial de la historia de los judíos de la ciudad de Santa Fe, que lleva el nombre de Museo Judío de Santa Fe “Hinenu”.

Señor Presidente:

                             Desde el mes de junio del año en curso, funciona el Museo judío de Santa Fe “Hinenu”, sito en calle 1 de mayo 2152, en un local cedido por la C.D. de la “Congregación Religiosa Agudas Ajim”.

    La iniciativa surge de un grupo de personas, entre las que se destaca el Dr. Marcos Curzón, que deciden poner en marcha el proyecto de crear el museo de referencia, contando con el apoyo de todas las instituciones judías de la ciudad de Santa Fe, siendo los principales objetivos:

· Definir una identidad judía local.

· Registrar y archivar todo el material documental existente, relacionado con la historia judía de la ciudad de Santa Fe (individual, familiar e institucional), para constituir el patrimonio del museo y dar base a futuras muestras (permanentes o temáticas).

· Favorecer el funcionamiento de talleres de historia y genealogía judía.

· Trabajar en forma estrecha con la Escuela Particular “J. N. Bialik” de la ciudad de Santa Fe revalorizando los elementos históricos locales a fin de que los alumnos tengan un adecuado conocimiento de sus ancestros y quiénes ayudaron a construir la comunidad judía local.

· Ofrecer los servicios del museo a instituciones de la comunidad incluyendo tradiciones, costumbres y el aporte judío a la identidad local.

    Es de destacar que desarrolla sus actividades integrado a la Comunidad Israelita de Santa Fe y está abierto al público en general.

    Como proyectos a concretar se hallan:

· Creación de Biblioteca (incluyendo hemeroteca, videoteca, fototeca y todo elemento documental relacionado con la historia judía local).

· Centro Testimonial: registración y conservación de todo objeto relacionado con la vida judía.

· Centro Cultural: coordinación y programación de charlas, talleres, muestras itinerantes relacionadas con la temática del Museo.

    Desde mediados del siglo XIX la ciudad de Santa Fe fue centro de un importante flujo de inmigrantes judíos que, contribuyeron y contribuyen a su desarrollo y progreso.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

