PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados  declara de su interés, el curso taller sobre el tema “La Provincia de Santa Fe, en el Mercosur –aspectos económicos y educativos en el proceso de integración” y “Formulación de Proyectos de innovación tecnológica con impacto socio-laboral en el contexto de la Región”, organizado por la Asociación Educativa Cultural “Proyectando hacia el futuro” – P.J. 161/99 destinado a docentes y alumnos de Educación Polimodal de la escuela No. 2056 “Monseñor Carlos Macagno” de la ciudad de Santa Fe, el que se llevará a cabo el 12 de Agosto del año en curso.-

Señor Presidente:

    El Mercosur constituye un desafío para los países que lo integran. Abre nuevas oportunidades por la dimensión de su espacio y la diversidad de sus recursos.

    En este escenario de creciente globalización de la economía, la competitividad de la provincia de Santa Fe no está dada ya por la simple existencia de “ventajas comparativas” clásicas –geografía- que, sin duda, son condiciones necesarias, pero no suficientes, para el logro del crecimiento y el desarrollo, sino por las “ventajas competitivas” con capacidad de construir a partir de sus recursos humanos y el posicionamiento estratégico que adopte y proyecte a escala nacional e internacional.

    El desarrollo productivo –como proceso de construcción- nos remite necesariamente al fortalecimiento de nuestras capacidades. La clave es la apropiación, movilización y formación de recursos humanos para que, junto a los bienes económicos, los valores y el desempeño político institucional de la sociedad, presupongan un nuevo orden social de posibilidades.

    La educación de los jóvenes –como tema que nos ocupa y preocupa- pasa necesariamente por una relocalización de la perspectiva nacional y regional.

    Es necesario transmitir conocimientos para la adquisición de habilidades y competencias que permitan afrontar la nueva organización del mercado y los usos y costumbres de la vida cotidiana.

    Dentro de este marco, la “Asociación Educativa Cultural Proyectando hacia el Futuro”, se suma al gran desafío que representa el Mercosur: garantizar un presente más tolerable y, al mismo tiempo, concebir el futuro como un proyecto sustentable realizable.

    El curso taller de referencia, a cargo de destacados disertantes Arquitecto Carlos Miguel Demiryi y Licenciada en Ciencia Política y Relaciones Internacionale Srta. Rosa María Marcuzzi, constituirá una oportunidad valiosa para docentes y alumnos, toda vez que la temática a desarrollar: “La Provincia de Santa Fe en el Mercosur: aspectos económicos y educativos en el proceso de integración” y “Formulación de proyectos de innovación tecnológica con impacto socio-laboral en el contexto de la Región”, los ayudará a enfrentar diversidad de situaciones y experiencias laborales caracterizadas por la polifuncionalidad. Además, podrán incorporar los rasgos más salientes de la cultura regional, con visión de futuro compartida, que movilice a la juventud a hacer realidad proyectos constructivos de un modo de pensar común y consolidar vinculaciones horizontales entre los Estados y las organizaciones regionales.

    El curso taller se llevará a cabo en la Escuela No. 2056 “Monseñor Carlos Macagno” – Educación Polimodal, de la ciudad de Santa Fe, el día 12 del mes en curso.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.
