
PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo la “2da. FERIA REGIONAL DE INTEGRACIÓN ALIMENTARIA”, a realizarse entre los días 14 y 17 de Noviembre de 2003, en la localidad de Venado Tuerto, Departamento General López.

Señor Presidente:



La  finalidad de la presente iniciativa declaratoria es la de difundir y acompañar la realización de un evento trascendental para el sur de la Provincia como lo es la 2da. Feria Regional de Integración Alimentaria (FERIAL), a desarrollarse el próximo mes de Noviembre de 2003, en el predio de la Sociedad Rural de Venado Tuerto.



Este evento constituye un emprendimiento valioso al contribuir al fortalecimiento del sector agroalimentario y a la conformación de una identidad regional que le permita trascender en el ámbito nacional como un mercado de oferta empresarial con ventajas competitivas.



En su edición inaugural, el pasado año, de las ciento cincuenta empresas que dieron a conocer exitosamente sus productos y servicios a más de quince mil personas que visitaron la muestra, el 94% eran PyMes; poniendo de manifiesto el gran valor de dicha Feria como ámbito estratégico para la consolidación de las mismas, promoviendo el intercambio de nuevas tecnologías y capacidad de gestión, e incentivando el desarrollo de contactos empresariales que se traduzcan en emprendimientos conjuntos a fin de lograr una mayor inserción de sus productos en los mercados de consumo.



En su edición 2003, FERIAL ha  logrado instalarse  como la tercera  Feria Agroalimentaria de la República Argentina, siendo su lema “Del campo a la mesa” y ampliando el espectro de participación, al incorporar a la muestra la cadena de valor de productos como la carne, la leche y los cereales. 



Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-  
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