PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el Primer Seminario-Taller sobre ecología, biodiversidad, aspectos culturales y arqueológicos del “Sitio Ramsar Jaaukanigás” a  realizarse los días 21 y 22 de agosto de 2003 en las instalaciones del Centro de Capacitación Bambi Sobiero (CECABS)- Instituto de Cultura Popular (INCUPO), ubicado en el Paraje La Lola, en el Dpto Gral Obligado.

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:

Se podría discutir que tipo de naturaleza querríamos conservar y que naturaleza deberíamos conservar; es decir hasta donde se podría tolerar que llegue el deterioro de los ambientes naturales y cual es él limite de especies que se podrían perder  sin que esto afectara nuestra calidad de vida. Actualmente las posturas al respecto son muy variadas, van desde quienes desean una naturaleza menos modificada  posible hasta quienes consideran la posibilidad de un mundo en el cual el hombre tenga el máximo control sobre la naturaleza.

Nosotros y las generaciones que vendrán somos los conejillos de indias de este experimento involuntario, de descubrir cual es el límite de explotación y contaminación de los recursos naturales, en que estamos todos embarcados. Y aunque no haya total certeza científica de hasta cuanto podemos seguir explotando y dañando el ambiente, la declaración de Río propone el Principio de Precaución (N° 15), que dice que ante la amenaza de daños serios o irreversibles del ambiente, la falta de corroboración científica no debe usarse como motivo para demorar la toma de medidas que prevengan la degradación ambiental.

  
La Convención sobre los Humedales (Ramsar, Irán, 1971) es un tratado Intergubernamental cuyo propósito es la conservación y el uso racional de los humedales, a través de la acción nacional y mediante la cooperación internacional, a fin de contribuir al logro de un desarrollo sostenido. Argentina ha adherido a la Convención como parte contratante. La misión de la convención es la conservación y el uso racional de los humedales, para beneficio para las generaciones presentes, manteniendo el potencial de satisfacer las necesidades de generaciones futuras.


La Convención de Ramsar designó en fecha 10 de Octubre de 2001 “Humedal de importancia Internacional” al denominado “Sitio Ramsar Jaaukanigás”. Quedan incluidas en el área la cabecera del Departamento General Obligado Reconquista, y las localidades de Los Laureles, Avellaneda, Guadalupe Norte, Las Garzas, Arroyo Ceibal, El Sombrerito, Villa Ocampo, San Antonio de Obligado, Las Toscas, El Rabón y Florencia; abarcando una superficie aproximada de 492.000 hectáreas.

Jaaukanigás es el nombre elegido para el sitio y se refiere a una de las tres parcialidades de aborígenes Abipones que habitaban en la región, cuyo nombre significaba “gente del agua” porque vivían en relación estrecha con el valle del río Paraná y sus islas, aprovechando sus múltiples recursos. Esto atestigua la importancia arqueológica y cultural de la región. Lo que se pretende lograr  es formar una conciencia popular sobre la importancia y valor del río Paraná y de Jaaukanigás,  además de capacitar sobre los valores humanos naturales y culturales del Sitio.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
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