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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

LA  CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De su interés “Las III Jornadas sobre Régimen Local Constitucional – Administrativo Tributario”, organizadas por las Cátedras de Derecho Constitucional y Administrativo - Finanzas Públicas y Derecho Tributario -l Centro Académico de Estudios de la Tributación Municipal; de la Facultad de Ciencias Económicas y Estadísticas de la Universidad Nacional de Rosario, a  realizarse el 15 y 16 de Agosto de 2003 en la citada Facultad, Boulevard Oroño 1261 de la ciudad de Rosario.

DIEGO RAUL DI SCIASCIO

    

   



     DIPUTADO PROVINCIAL

Señor Presidente:




El motivo de este proyecto de declaración es apoyar la actividad académica  desarrollada por las cátedras de Derecho Constitucional y Administrativo, de Finanzas Públicas y derecho Tributario, y por el Centro Académico de Estudios de la Tributación Municipal, de la Facultad de Cs. Económicas y Estadísticas de la U.N.R..




Estas son las terceras jornadas llevadas a cabo por los organizadores, encontrándose dentro de las mismas calificados expositores, al tiempo que serán tratados temas  de gran importancia en materia administrativa y tributaria.




En virtud de la trascendencia e importancia de este evento académico y a que el mismo reúne los méritos suficientes para ser declarados de interés por esta Cámara es que solicitamos el voto favorable a esta iniciativa.

DIEGO RAUL DI SCIASCIO

    





    DIPUTADO PROVINCIAL
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