PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, celebra la reciente constitución de la Asociación Productiva para el Desarrollo Local y Regional por parte de la Municipalidad de Firmat y las Comunas de Bigand y Chabás con el objeto de establecer políticas  de crecimiento sustentable, a la vez que  expresa su incentivo y respaldo a todos aquellos compromisos que tiendan al desarrollo de la región.

Sr. Presidente:

                             Reiteradamente se ha hecho mención  al Artículo 124 de la Constitución Nacional incorporado con la Reforma de 1.994, el cual resulta de vital importancia en el proceso de constitución de alianzas estratégicas que permitan potenciar las ventajas competitivas a partir del impulso y desarrollo de las ventajas comparativas.

                             En esta nueva etapa, el diseño de políticas que atiendan a las demandas y necesidades planteadas desde el territorio; se convierte en el 

principal recurso en la dinámica de la reconstitución y transformación de las actividades.

                             En este sentido, los compromisos y acuerdos que potencien la capacidad de cooperación e integración determinan el grado de crecimiento y desarrollo político, económico y socio- cultural de la región.

                             La firma del Acta Constitutiva de la Asociación Productiva para el Desarrollo Local y Regional es producto del compromiso establecido entre la Municipalidad de Firmat y las Comunas de Bigand y Chabás. La iniciativa responde a la necesidad de incrementar la productividad y competitividad, mejorar la calidad de vida y alcanzar un desarrollo sustentable y sostenido; y se encuadra en el actual contexto institucional que contiene e impulsa las acciones de aquellos actores que intervienen en el proceso de desarrollo y crecimiento local.

                             Bajo el convencimiento de que estos compromisos y acuerdos constituyen una herramienta única para potenciar el desarrollo económico y social de la región; queda a consideración de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

