PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara de interés legislativo el 1° Festival de Jazz & Tango, a realizarse durante los meses de Agosto y Setiembre en la ciudad de Venado Tuerto, departamento General López.

Señor Presidente:




La ciudad de Rosario ha declarado su primer Sede Oficial del Festival Mayor de Jazz denominado “Santiago Grande Castelli”  en Venado Tuerto. La obtención de la primera sede del Festival de Jazz más importante del interior del país se debe en parte al apoyo de gestiones oficiales y privadas que contribuyeron al trabajo y desarrollo de su pueblo. El evento es coordinado y presentado por el Club de Jazz de Venado Tuerto y Radio 9 y comprende 15 conciertos, 5 exposiciones, 4 presentaciones gráficas y discográficas, cuatro clínicas y talleres, durante todo el mes de Agosto. 




Durante el transcurso del Festival la ciudad se verá poblada de clínicas, talleres, debates, proyecciones y conciertos en distintos ámbitos de la ciudad: bares, restaurantes, bibliotecas, salas y teatros. El viernes 8 de Agosto tuvo su presentación oficial con la presencia de autoridades de la Secretaria de Cultura de la Municipalidad de Rosario y autoridades de la ciudad de Venado Tuerto y la participación de la orquesta Municipal de Jazz de Rosario dirigida por el maestro Julio Kobryn (jazz tradicional & standard) en el Centro Cultural Provincial Ideal. 

Los eventos más destacados del Festival

· Presentaciones discográficas: Sello independiente “Blue Art” (Rosario), Sello Municipal “EMR” (Rosario) y Sello “Del Altillo” (Venado Tuerto).

· Proyección de la película “Gira mágica y misteriosa” de The Beatles.

· Proyección del “Festival de Jazz de Monterrey”.

· Foro de charlas sobre jazz a cargo de Marcelo Romeau (Director de Cultura y Educación de la ciudad de Rosario).

· Clase Seminario de Tango a cargo del filósofo Gustavo Varela.

· Clínica gratuita de Tango - Danza a cargo de “Los Diale Tango” en colegios secundarios.

· Bandas de Jazz

· Blues Train (jazz moderno y standard)

· El Umbral (jazz fusión)

· Sebastián Romero Trío (jazz fusión)

· Manhattan Swing (big band)

· Hoochie Coochie Band (cuarteto de blues acústico)

· La Revancha (cuarteto de jazz fusion sudamericana)

· Tute



La "Manhattan Swing", es una banda de Rosario conformada por 14 músicos, que toca temas de la "época dorada" del Swing, con sus más fieles exponentes como Duke Ellington, Glen Miller y George Gershwin. Tute es una banda liderada por el pianista venadense Sergio Santi, que combina jazz, funk y ritmos folclóricos argentinos.
Blues Train desplegará su repertorio que va del jazz al blues y la bossa nova con la cantante Ana Torres como invitada. El Umbral es una agrupación en la que coexisten influencias del jazz, del rock y de la música latinoamericana siendo la improvisación, individual y colectiva, el núcleo de cada una de las composiciones, con históricos músicos del ambiente jazzero rosarino.



Señor Presidente, los eventos de este tipo merecen contar con un firme acompañamiento del Poder Legislativo a los fines de fortalecer su difusión y fomentar el desarrollo cultural en la Provincia. Por tales motivos es que solicito a las Señoras y Señores Diputados acompañen con su voto la presente declaratoria.-
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