PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés a las II Jornadas Deportivas y Recreativas Rosario 2003 “La Casa del Sol Naciente con y para todos” que se realizarán los días 25 y 26 de setiembre de 2003, organizadas por el Centro de Día “La Casa del Sol Naciente” de la ciudad de Rosario. 

LILIANA MEOTTO
DIPUTADA PROVINCIAL
Señor Presidente:

Las II Jornadas Deportivas y Recreativas organizadas por el Centro de Rehabilitación Infanto Juvenil “La Casa del Sol Naciente”, está basada en la creencia de que jóvenes con diferentes discapacidades pueden beneficiarse físicamente, socialmente y espiritualmente con la participación activa en deportes individuales y en equipos, conjuntamente con otras actividades recreativas.

La actividad física mejora la salud y es esencial para el desarrollo de destrezas deportivas, logrando que los jóvenes mejoren el control sobre su cuerpo, adquiriendo fuerza y dominio en sus miembros, obteniendo mayor elasticidad en sus movimientos. 

Asimismo, las Jornadas serán recreativas con actividades que fortalecerán la integración y la diversión, generando espacios de convivencia que tiendan a formar lazos sociales entre los jóvenes, profesionales y padres.

 Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2003.- 

