PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante el aumento de las importaciones de productos electrodomésticos en situación de DUMPING. Asimismo se insta a los organismos nacionales correspondientes a implementar  medidas concretas a fin de evitar los perjuicios que dicha acción ocasiona a la industria local.

Señor Presidente:



Ante el alerta manifestado por los fabricantes locales de electrodomésticos, especialmente los denominados línea blanca provenientes de Brasil a un precio inferior al de su mercado de origen, es indispensable poner en funcionamiento los mecanismos previstos para estas situaciones, a fin de evitar el grave perjuicio que indudablemente ocasiona a la economía regional. La citada reducción de precio, y según fabricantes locales, oscila entre un 15% a un 20%.



Si bien es cierto que la Cancillería argentina inició gestiones ante el gobierno de Brasil con el objeto de evitar prácticas desleales que provoquen distorsión al comercio bilateral,  el tiempo transcurrido se convierte en un factor fundamental, ya que las ventas de dichos productos se trasladan a las marcas del país vecino, retrasando aún más la incipiente recuperación prevista para el año en curso.



En este sentido, representantes del sector se manifestaron sumamente optimistas en cuanto a las ventas previstas para el 2003, las cuales podrían superar las 300.000 unidades, cifra un 50% superior a la del año anterior.

 
Por estos motivos, Señor Presidente, es imprescindible que las autoridades correspondientes inicien las acciones tendientes a corregir esta situación provocada por empresas de Brasil fabricantes de electrodomésticos, quienes gozan de amplios beneficios crediticios, cuyo diferencial de tasa vuelcan a las bonificaciones de precios de sus productos, produciendo el mencionado perjuicio a la industria local dejando latente, a su vez, la posibilidad de pérdida de fuentes de trabajo.


Señor Presidente, es estratégicamente importante abonar las relaciones con el hermano país de Brasil, fundamentalmente dentro del marco del Mercado Común del Sur, pero es inadmisible que esta relación se sustente sobre bases poco sólidas e inestables, avalando ciertas prácticas comerciales que desnaturalicen la sociedad establecida.


En razón de lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su voto el presente Proyecto de Declaración.

