PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés los festejos del 75 aniversario de la Escuela Nº547 a realizarse el 5 de octubre de 2003 en Campo Althaus, distrito Romang, departamento San Javier. 

SEÑOR PRESIDENTE:




El personal docente y los cooperadores de la Escuela Nª547 de Campo Althaus mancomunan esfuerzos para organizar los festejos del 75 aniversario de esta escuela rural del norte santafesino.





Esta extensa labor educativa desarrollada en un medio rural, ha beneficiado a varias generaciones de familias de la zona, quienes confiaron en esta institución pública para complementar la educación que todos los padres ansían para sus hijos, estrechando lazos fuertes y duraderos que serán convocantes a la hora de reunirse en el establecimiento escolar para festejar este evento tan significativo para esa comunidad.





La historia de la escuela se funde con la historia de la colonia.  Durante setenta y cinco años se han ido trenzando sueños y acción, esfuerzo compartido y esperanza en un futuro mejor.





Considero que el reconocimiento de esta Cámara hacia los pobladores de Campo Althaus y su escuela, y en ella a todos los docentes y cooperadores que lucharon por engrandecerla, es un imperativo que pongo a consideración de mis pares.

