PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de su interés las III Jornadas de Patrimonio Cultural y Desarrollo, organizadas por el Colegio de Arquitectos-Distrito I, de la ciudad de Santa Fe, las que se llevarán a cabo a partir del 14 de noviembre próximo, en la citada ciudad.

Señor Presidente:

                             El patrimonio cultural es el único reservorio que le queda a América Latina para reunir los fragmentos y las diásporas que aún persisten.

    Con él podemos recuperar nuestra identidad, salvar lo que aún no está contaminado, enajenado o en vías de enajenación (Néstor García Canclini).

    La memoria anida en lo tangible, se hace visible en los seres y las cosas.

    El patrimonio intangible se constituye en el acervo cultural de lo heredado y como todo imaginario, puede ser reconstruído en los hábitos, costumbres y tradiciones de una comunidad urbana (Carlos María Reinante).

    La preocupación por la preservación del patrimonio, tanto el tangible (edificios y objetos) como el intangible (hábitos, costumbres y tradiciones) es una tendencia que ha tomado énfasis en el mundo actual.

    Con el fin de afianzar, en la población la valoración sobre el patrimonio de la ciudad santafesina, el Colegio de Arquitectos de Santa Fe-Distrito I, desde su comisión de patrimonio, organiza las jornadas de referencia.

    La primera actividad dentro de las jornadas será el concurso “Visiones del patrimonio santafesino”, que integrará tres rubros: expresión escrita (narrativa y ensayo); expresión plástica (dibujo, pintura, collage y grabado) e imagen fotográfica.

    La reciente catástrofe hídrica reclama reforzar los valores identificatorios y torna, indispensable, tomar conciencia sobre la importancia de valorar el patrimonio cultural de nuestra ciudad.

    En el año 2001, las jornadas estaban dirigidas a profesionales e investigadores del área.  Luego de las conclusiones extraídas de las mismas, se decidió que las siguientes jornadas debían involucrar a personas de los ámbitos de gestión oficial y privada, extendiéndose a la población en general, invitando a participar, además, a alumnos de E.G.B. – 3er. ciclo y de Polimodal.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

