PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de  interés cultural al programa radial “Simplemente… Historias” implementado por la Biblioteca Popular Despertar, el área de Cultura de la comuna de Romang y la emisora FM Stilo de la localidad de Romang, departamento San Javier.

SEÑOR PRESIDENTE:





La localidad de Romang, ubicada en el norte del departamento San Javier, es un pueblo de aproximadamente 9.000 habitantes que desarrolla una actividad cultural intensa y variada.  Existen grupos culturalmente activos que conforman el Coro Polifónico, Grupo Juvenil de Canto, Coro de Niños, Taller de Teatro, Centro de Artesanos, Club de Abuelos, Grupo de Danzas folklóricas, españolas y clásicas.  





Las actividades culturales tienen su sede en el Centro Cultural, donde además se llevan a cabo talleres de expresión, aprendizaje de instrumentos musicales y cursos de capacitación laboral.  Conjuntamente con el Centro Cultural trabaja la Biblioteca Popular Despertar, que desarrolla activamente un taller de escritura denominado ”Expresiones del alma”, del cual han surgido diversos escritores publicaron sus trabajos en libros personales y/o grupales.





Esta entidad organizadora del proyecto, recibió la demanda de la población rural, como así también de socios de esa institución mayores de edad o carentes de recursos que no pueden acceder a la lectura, manifestando la necesidad de un programa radial netamente cultural, que se dedique a la lectura de diversos géneros literarios y se acerque lo más posible al antiguo y añorado radioteatro.





 En consonancia con este requerimiento comunitario, esta propuesta, destinada a adolescentes y adultos que gusten de la literatura, tiene por objetivos promover el disfrute de la literatura a través del medio radial, brindando un espacio a aquellos lectores que se hallen impedidos de acceder a las obras literarias por dificultades físicas o económicas y compartir obras escritas con la comunidad en general.






Este programa, emitido todos los martes y jueves en horario nocturno, totaliza cuatro horas semanales de emisión donde se realiza la lectura de cuentos (policiales, de ciencia ficción, terror, misterio, etc.) de autores reconocidos nacional e internacionalmente, haciendo una introducción con datos biográficos y/o de sus obras.  También existe un espacio para la lectura de cuentos, ensayos relatos y poesías de escritores locales y regionales. 






Considero que una comunidad que se preocupa por la cultura, que cuenta con instituciones  que se comprometen con el sentir comunitario y promueven actividades sentidas por los habitantes de la zona, teniendo como eje de la propuesta la lectura  (instrumento esencial que debemos revalorizar con hechos), merece el apoyo de este Cuerpo Legislativo.






Por lo expuesto, pongo a consideración de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

