
LA  CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De su interés “EXPO 2003 VILLA MUGUETA”, organizadas por la Comisión Interinstitucional Expo Villa Mugueta, a  realizarse los días 26, 27 y 28 de Septiembre de 2003 en las instalaciones del Club. Atlético Eduardo Hertz M. S. D. y C. en la localidad de Villa Mugueta, departamento San Lorenzo.

DIEGO RAUL DI SCIASCIO

     DIPUTADO PROVINCIAL

Señor Presidente:




El motivo de este proyecto de declaración es apoyar esta muestra ferial organizada por las siguientes instituciones: Coop. de Serv. Púb. Vivienda  y Servicios Asistenciales de Villa Mugueta Ltda.; Coop. de Provisión de Obras y Servicios Públicos de Villa Mugueta Ltda.; Banco Credicoop Cooperativo Limitado – Comisión Asociados; Comuna de Villa Mugueta; Biblioteca Popular “Bartolomé Mitre”; Centro de Jubilados y Pensionados Nacionales de Villa Mugueta. S.A.M.Co.; Sociedad Italiana de Ss. Ms. “Ing. Guillermo Marconi”; Sociedad Croata de Ss. Ms.; Sociedad Española de Ss. Ms.; Club Atlético Eduardo Hertz M.S.D. y C.; Asociación Bomberos Voluntarios de Villa Mugueta; Cooperadora Jardín de Infantes N° 177; Cooperadora Escuela N° 236 “Estanislao Zeballos”; Cooperadora C.E.R. “La Celia”; Cooperadora Escuela Maizales; Comisión Hogar de Ancianos “Miguel Raszko”; Comisión Juvenil Banco Crediccop; Agrupación “La Bailanta”; Grupo “Amigos del Carnaval”; E.E.M.P.A. N° 1269 y Coro Vocacional “Chao Antü”, todas de la localidad de Villa Mugueta.




Todos los años las citadas entidades organizan esta muestra, la cual constituye un acontecimiento importante en la promoción de  productos y servicios de importancia para la región, al tiempo que significa para quienes la visitan la posibilidad de acceder a su conocimiento, siendo que generalmente traen incorporados los últimos adelantos tecnológicos.




En virtud de la trascendencia e importancia de este evento y a que el mismo reúne los méritos suficientes para ser declarados de interés por esta Cámara es que solicitamos el voto favorable a esta iniciativa.
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