PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su ADHESION a las acciones diplomáticas que reclama Gabriela Arias Uriburu, por parte del Gobierno Argentino,  en pos de la restitución del vínculo normal con sus 3 hijos: Karim, Zahira y Sharif secuestrados en Jordania por su padre hace casi cinco años.

Señor Presidente:


El 10 de diciembre de 1997, los tres hijos de la ciudadana argentina Gabriela Arias Uriburu fueron secuestrados por su padre Imad Shaban y trasladados ilegalmente  desde el hogar familiar en Guatemala al Reino de Jordania.


A partir de ese momento la madre inició numerosas presentaciones  y acciones ante las Cumbres de Mandatarios y Organismos Internacionales lo que convirtió al caso Arias Uriburu en CASO PARADIGMÁTICO de este tipo de situaciones.


La Argentina incorporó el tema como CUESTIÓN DE ESTADO y logró cuatro encuentros esporádicos y de pocas horas de Gabriela con sus hijos en los casi cinco años que dura la situación de secuestro permanente.


La tipificación de secuestro de la situación se sustancia en el hecho que el Gobierno de Jordania impide a las autoridades argentinas saber en que lugar de Amman se encuentran los niños y no se les permite comunicarse telefónicamente con ella. Solo a partir de enero de este año pudieron enviarle un fax a Gabriela. 

Gabriela Arias Uriburu creó la FUNDACIÒN NIÑOS PARA EL MUNDO que trata este problema de niños separados de alguno de sus padres ilegalmente y entiende en estos casos que tiene el agravante de tratarse de situaciones internacionales para los que no existe una normativa internacional única. 


Solo los Estados involucrados y las trabajosas negociaciones y convenios pueden intervenir, lo que dificulta las sanciones ante incumplimientos de acuerdos bilaterales.


Este 10 de diciembre se cumplen los cinco años de la tragedia de Gabriela y sabemos que hay muchos casos más en la Argentina y en el mundo.


Se están organizando nuevas acciones y propuestas para que el Gobierno Argentino intente avanzar en la restitución del vínculo normal de la madre con sus tres hijos y que estos recuperen su LIBERTAD.


Pido a mis pares que acompañen esta ADHESION por tratarse de una iniciativa que permita juntar apoyos a la causa de Gabriela que hace a nuestra sensibilidad como seres humanos, padres y madres y de profunda convicción de lucha por el respeto de los derechos de los niños tan frecuentemente vulnerados.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.-
