PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de  interés cultural al Festival MUSICALIA, organizado por el Instituto Superior de Música de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la UNL, con participación de instituciones oficiales, organizaciones y empresas privadas, a realizarse durante el mes de noviembre de 2003 en la ciudad de Santa Fe.

SEÑOR PRESIDENTE:




El Instituto Superior de Música de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la UNL organiza anualmente este festival denominado MUSICALIA, con el propósito de instalar sobre escenarios santafesinos personalidades y repertorios de mayor jerarquía, capaces de erigirse en modelos para sus propios estudiantes y público.





El festival enlaza al aniversario de la Fundación de la Ciudad con el Día de la Música, operando como símbolo de un criterio basal de política de extensión cultural:  de Santa Fe, a la Música.





Los organizadores manifiestan que, con casi nulo presupuesto propio, MUSICALIA moviliza la generosidad de artistas y organismos oficiales de diferentes jurisdicciones que hace posible siete jornadas gratuitas con la mejor música de diversos géneros y estilos, para favorecer la generación y difusión de cultura a partir de la valoración de prestigiosos intérpretes.  Como rasgo esencial de su edición 2003, cabe señalar que la misma incluirá -en todos sus conciertos- obras de Alberto Ginastera, acaso el más importante compositor argentino, de cuyo fallecimiento se cumplen dos décadas.





A lo largo de las tres ediciones ya realizadas, MUSICALIA logró instalar su presencia como una expectativa deseada por el público, que en 2002 superó holgadamente el millar de oyentes, y la repercusión alcanzada motivó incluso el interés de empresarios hoteleros y gastronómicos por obtener alguna presencia a través de la prestación diferenciada de sus servicios.





Debe destacarse además la dimensión académica del Instituto Superior de Música, cuyos 800 estudiantes abordan el estudio de la música al más alto nivel para convertirse en vectores de multiplicación de una genuina generación de cultura, y entre cuyos catedráticos se cuentan personalidades de comprobable prestigio internacional.





Por lo expuesto, considerando la relevancia del evento referido, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

