PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el acto de presentación del disco compacto “Julio Migno por Julio Migno, la poesía en la voz de su autor” a realizarse el 6 de octubre de 2003 en el Foro Cultural Universitario de la Universidad Nacional del Litoral, en la ciudad de Santa Fe. 

SEÑOR PRESIDENTE:




La Universidad Nacional del Litoral, con el auspicio de la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia, edita con su Sello Discográfico este CD que recopila poemas recitados por su autor en la intimidad de su hogar.





Julio Migno, nacido en la ciudad de San Javier, departamento homónimo, fue un escritor de reconocida trayectoria que editó numerosos obras poéticas.





La voz del “Poeta de la costa” recitando sus versos constituye un importante documento poético/sonoro de la cultura popular más representativa de la región.





A decir de los organizadores “este emprendimiento ha sido posible gracias a la familia del poeta que acercó desinteresadamente el material, a un depurado proceso técnico de limpieza y restauración sonora, y a la colaboración del guitarrista y compositor Rubén del Solar que musicalizó tres de los catorce poemas seleccionados”.

