PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante los recientes datos estadísticos difundidos por ONG’S de Santa Fe y Paraná que muestran un alto crecimiento de la franja de menores víctimas de distintas adicciones, entre ellas la drogadependencia. Asimismo insta al Poder Ejecutivo a extremar esfuerzos en ayuda de los innumerables consumidores de marihuana y cocaína, ya sea mediante campañas preventivas u otras medidas que ataquen este flagelo social.

SEÑOR  PRESIDENTE:




He podido constatar la publicación de datos estadísticos difundidos por distintas Organizaciones no Gubernamentales de la ciudad de Santa Fe y Paraná donde muestran con cruda realidad la existencia de un flagelo que día a día aumenta en proporciones alarmantes, tal cuál es el crecimiento de la franja de menores que son víctimas de distintas adicciones, entre ellas la drogadependencia.




Prácticamente se han triplicado, con relación al año 2000, las consultas realizadas en el primer semestre de este año, hechas por personas que pese a su propia voluntad no logran superar la conducta y disciplina que se requieren para sobreponerse al problema de las adicciones, que se ven favorecidas por una serie de factores. Dentro de las drogas ilegales más consumidas, están la marihuana y la cocaína, siendo esta ultima la de más fácil consumo por su bajo costo en el mercado, resaltando las autoridades de control en la materia que “ están al alcance de cualquiera”.




Como muestra podemos referenciar que la Dirección Provincial de Drogas Peligrosas, en el primer semestre del corriente año, realizó 497 procedimientos, lográndose el secuestro de varios kilos de cocaína y aproximadamente 1315 kilos de marihuana en nuestro territorio. No obstante estos datos, lo más preocupante es que antes la base para el consumo de drogas y alcohol estaba estipulada en los 17 años y hoy esa franja se  redujo a los 12 años, lo que habla a las claras de la gravedad del hecho en sí.




Asimismo, dichos estudios han mostrado que el consumo de drogas por vía endovenosa es la principal causa del contagio y transmisión del Sida, y se ha reconocido que dentro de las cárceles la adicción continúa por marihuana y fármacos. A todo esto se suma la situación de los menores detenidos en cárceles, en habitaciones sobresaturadas de personas con relación a su capacidad, favoreciendo la promiscuidad y los contagios, como asimismo creando un campo propicio para el consumo de drogas y sus derivados. La apertura del instituto de Recuperación del Adolescente en Rosario no ha modificado la grave situación ya que una importante cantidad de menores siguió detenido en Comisarías, siendo menester que el Estado intervenga ante esta lamentable situación arbitrando las medidas que sean necesarias, tales como la intervención policial en casos de ser necesario o estructurando campañas de prevención como técnica para combatir esta situación.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

