LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

su preocupación y malestar frente a la posible firma de un Acuerdo Nuclear entre Argentina y Australia que permitiría el ingreso  de residuos nucleares para ser procesados en el país violando así artículos de la Constitución Nacional que prohibe de manera clara y precisa su ingreso.

SEÑOR  PRESIDENTE

En la Cámara de Diputados de la Nación, en estos días, se está considerando la posible aprobación un ACUERDO NUCLEAR con Australia donde se le abrirían las puertas de nuestro país a la importación de residuos nucleares.

Este ACUERDO surge como respaldo a un contrato comercial entre dos  empresas donde la Argentina se compromete a permitir el ingreso de residuos nucleares de Australia para ser procesados en el país.

Todo ingreso de ese tipo de material implica un riesgo que nuestro país no debe ni puede estar expuesto. Para consolidar dicho concepto nuestra Constitución Nacional, mas específicamente en el artículo 41, expresa de manera clara y precisa la prohibición  de ingreso de ese tipo de residuos.

Señor Presidente, entiendo que nuestra Cámara y mas aún la Provincia no debe permanecer sin participar en esta campaña para evitar el ingreso de Argentina a la categoría de “basurero nuclear” y es por ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

