PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés los festejos del Centenario de la creación de la comuna de Alejandra y del 133º Aniversario de la fundación de la localidad de Alejandra, a realizarse en esa localidad del departamento San Javier el 11 de octubre de 2003.

SEÑOR PRESIDENTE:





La comunidad toda de Alejandra se ha movilizado ante la inminente celebración de estos eventos de gran significación para los pobladores de esta localidad del norte santafesino.  Distante 230 km hacia el norte de la ciudad capital, tiene en la actualidad una población cercana a los 3.900 habitantes en todo su distrito comunal.





La historia de Alejandra comienza con un ambicioso proyecto de colonización en la zona conocida como Pájaro Blanco, a cargo de Thomson Bonat y Cía., banqueros de la ciudad de Londres.  Allí se radicaron cuarenta y siete familias de los Valles Valdenses, del Piamonte italiano, como otras de origen galés, norteamericano, suizo, español y francés.





El 17 de octubre de 1903, vecinos de Colonia Alejandra suscribieron una nota dirigida al Ministro de Gobierno de la Provincia solicitando la creación de una Comisión de Fomento, con asiento en el pueblo y con la misma jurisdicción que le correspondía a la Colonia.  Tal solicitud se fundamentaba en la necesidad de mantener la limpieza y el cuidado de caminos y distintos sitios de la localidad; de una manera especial  manifestaban como una prioridad el cuidado de las vías de comunicación con pueblos vecinos.





El pedido de conformar una Comisión de Fomento se realizó dentro del marco jurídico establecido por la ley 1.112, sancionada por la Legislatura Provincial el 11 de septiembre de 1901.





Luego de realizar todas las diligencias necesarias para  confirmar la viabilidad de lo solicitado por los vecinos de Colonia Alejandra, el Gobierno provincial dictó el respectivo decreto el 2 de octubre de 1903, nombrando para componer la Comisión de Fomento a los señores Thomas Moore, Juan Mourglia y Atilio Maggi.





Estos eventos serán festejados el próximo 11 de octubre con un acto oficial, actividades culturales, sociales y recreativas que congregarán  a un gran número de personas que han forjado su identidad en el seno de este pueblo lleno de historia.





Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
