PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés al Acto organizado por la Secretaría de Acción Social y Gremial de la Universidad Nacional de Rosario, en Reconocimiento por la Labor Humanitaria desarrollada durante la catástrofe hídrica en la ciudad de Santa Fe, a los Integrantes de Respuesta Humanitaria en Emergencias y Desastres, organismo asistencial de la Fundación IDEM (Investigación y Docencia en Emergencias Médicas), que se realizará el día 28 de octubre del presente año en el Salón Norte de la Sede de Gobierno de la U.N.R., sita en calle Maipú 1065 de la ciudad de Rosario.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Universidad Nacional de Rosario, a través de la Secretaría de Acción Social y Gremial, ha organizado para el día 28 de octubre del presente año, un acto de reconocimiento a los Integrantes de Respuesta Humanitaria en Emergencias y Desastres (RHED), organismo asistencial del la Fundación IDEM (Investigación y Docencia en Emergencias Médicas), por la labor desempeñada durante la catástrofe hídrica acaecida en la ciudad de Santa Fe. 

Dicho grupo operativo está conformado por Médicos, Psicólogos y Técnicos Superiores en Emergencia Médica y entre las tareas realizadas en colaboración con las autoridades de las áreas de salud provincial y nacional, se encuentran: asistencia médica y contención emocional, relevamientos de las necesidades básicas que se registraron en los centros de evacuados, educación sanitaria para la prevención de epidemias,  apoyo en campañas de quimioprofilaxis antibiótica, etc.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2003.- 

