PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante la nueva postergación que por motivos presupuestarios, ha de sufrir la repavimentación de algunas arterias del departamento Castellanos, fundamentales para su actividad agro-ganadera, tal el caso de las rutas 280-S, 20 y 22. Asimismo insta al Poder Ejecutivo, a realizar los mayores esfuerzos para lograr la concreción de estas obras, tantas veces postergadas y que son imperiosas para los productores de la cuenca lechera santafesina.

SEÑOR PRESIDENTE:




Los vecinos de numerosas localidades del departamento Castellanos, como asimismo de la vecina provincia de Córdoba, han sufrido una nueva decepción al tomar conocimiento de la postergación de los trabajos de repavimentación de la ruta provincial nro. 280-S. Muchas gestiones han sido llevadas adelante por autoridades y fuerzas vivas de la región para lograr la pavimentación de tal camino, pero lamentablemente el tiempo fue pasando y el tránsito y las alteraciones climáticas fueron deteriorando paulatinamente la carpeta asfáltica hasta el estado actual donde el tránsito es imposible.




La repavimentación de esta ruta se había incluido dentro del plan nacional, pero el actual recorte de 40 millones de pesos ha dejado nuevamente al margen los trabajos de esta importante ruta, que no solamente une a las localidades del departamento Castellanos, sino que también conecta con la provincia de Córdoba. Debemos recordar que toda la producción proveniente del noroeste cordobés tiene como destino el puerto santafesino o bien el vecino país de Brasil, en la actualidad tiene como vía de tránsito la ruta provincial nro. 70 con su correspondiente congestión vehicular, la que sería menor en caso de estar la ruta 280-S en condiciones de transitabilidad.




A lo mencionado es menester agregar la situación similar que viven las rutas nros. 20 y 22 respectivamente, la primera pasa por Colonia Cello, Zenón Pereyra y Esmeralda y une otras importantes localidades del departamento Castellanos y es el principal corredor para el transporte de la producción lechera y agropecuaria. En cuanto a la nro. 22, une las localidades de Pueblo Marini, Ramona, Coronel Fraga y Bauer y Sigel, y se encuentra totalmente deteriorada y los kilómetros que separan a Ramona de Coronel Fraga se encuentran intransitables  a causa del deterioro de la carpeta asfáltica, al punto que dicha arteria debe ser transitada por la banquina, con el consecuente peligro que ello significa.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

