PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la “3ra. Elección Provincial de la Reina de la Primavera”, , que se realizará el día 22 de Noviembre próximo en las instalaciones del Club Riberas del Paraná, sito en calle 14 de Febrero y Dorrego de la ciudad de Villa Constitución Departamento Constitución.  

FUNDAMENTOS

 Presidente:



Este evento surge por iniciativa de la Asociación de Comerciantes del Centro y es promovido por una comisión convocada para tal fin, conformada por instituciones del quehacer cultural, educativo y comercial de la comunidad villense más el valioso aporte de particulares quienes desde su experiencia vuelcan incondicionalmente sus conocimientos para la materialización de dicho proyecto.



La convocatoria ha sido masiva y provincial y del mismo participan las trescientas sesenta y tres localidades del ámbito provincial.



Entre sus objetivos más destacables podemos mencionar:

· Colaborar en la configuración de una imagen positivamente diferenciada de la ciudad en el entorno regional y provincial.

· Fortalecer y difundir signos y valores culturales que configuren un nuevo marco de referencia para la proyección de la nueva imagen de la ciudad

· Difundir la ciudad como lugar atractivo y recreativo fomentando el miniturismo.

· Instalar en el tiempo un evento que trascienda el ámbito local.



Por todo 0lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Declaración.

