PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés a los actos en conmemoración del “Día Mundial de la Lucha Contra el Sida”, organizados por la Organización Familiares Enfrentando al Sida (OFES), a realizarse los días 30 de octubre y 1° de diciembre del presente año, en la ciudad de Rosario.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El “Día Mundial de la Lucha Contra el Sida”, conmemorado todos los 1° de diciembre, significa trabajar unidos para evitar la difusión del virus (VIH) y crear una sociedad que ofrezca asistencia y apoyo a todas las personas cuyas vidas han sido afectadas por la enfermedad, luchando contra el rechazo y la discriminación.   

Es por ello que la Organización Familiares Enfrentando al Sida (OFES) de la ciudad de Rosario, personería jurídica N° 021/95, con la colaboración de la Federación de Autos Contemporáneos, ha organizado para el 30 de octubre próximo, la segunda “Caravana por la Vida”, donde aproximadamente 500 autos recorrerán distintas zonas de la ciudad de Rosario transmitiendo mensajes de prevención de esta enfermedad, para culminar en el Monumento Nacional a la Bandera con la realización de un festival musical, propiciando una oportunidad importante para despertar el interés sobre el SIDA en el público en general.

También será parte de esta conmemoración, el “Homenaje de las Mantas”, que se realizará el 1° de diciembre en la Plaza Montenegro de la ciudad de Rosario, escribiendo en lienzos el nombre de las personas fallecidas a causa de este mal, acto que se cumple desde 1993.     

 Por los motivos expuestos, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2003.- 

