PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara su beneplácito y reconocimiento a la labor desarrollada desde Mayo del año 2001 por la institución “A Corazón Abierto”, Filial Santa Fe, dedicada a brindar apoyo a la Fundación Favaloro por medio de la difusión de las actividades y necesidades de la misma, como también del legado de solidaridad, ética y humanismo de su fundador el Dr. René Favaloro.

Señor Presidente:

 

La labor de la institución “A Corazón Abierto” tiene sus inicios el 29 de octubre de 2000 en la ciudad de Buenos Aires, con la misión de recolectar el millón de firmas necesarias para que el Congreso de la Nación someta a tratamiento la iniciativa por medio de la cual se solicita la incorporación al Presupuesto Nacional en carácter permanente del subsidio que la Fundación Favaloro dejara de percibir desde el año 1997. Por la naturaleza de su misión original, desde sus comienzos, esta institución ha tenido como objetivo que la misma se extienda por todo el país para trabajar en forma organizada y con personas con formación humanística. Es así como en Mayo del año 2001 en nuestra provincia, se conforma en la localidad de Hughes, “la cruzada desde la comunidad A Corazón Abierto Filial Santa Fe”, dirigidas por las Señoras Nora Beatriz Di Pardo y Marcela Carmen Distefano. La referida filial, que es la primera en el interior de nuestro país, logró obtener por medio de un esfuerzo conjunto y sostenido con diferentes organizaciones de la sociedad civil, fundamentalmente de los medios de comunicación, 14.000 firmas que hicieron posible que la referida iniciativa se encuentra a la espera de ser tratada por el Poder Legislativo Nacional. En reconocimiento del importante logro alcanzado, la Comisión Comunal de Hughes declaró de interés público, mediante Ordenanza Nº 021/2001, las actividades desarrolladas por dicho grupo  local. 




Posteriormente, A Corazón Abierto logró la declaración por ley nacional del 12 de Julio como Día de la Medicina Social, en conmemoración del nacimiento del Dr. René Favaloro. 
La institución está dedicada a difundir el legado de solidaridad, ética y humanismo del Dr. René Favaloro y a la obtención de recursos a los fines de que la obra iniciada por él pueda continuar brindando la misma calidad de asistencia a todos los pacientes que se acercan a la Fundación.



Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-

