PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de interés la difusión de nuestra música nacional, que realizará el dúo “DENIS-CLAUDIO”, integrado por los Profesores de Música Denis Alconchel y Claudio Forastieri, de la ciudad de Santa Fe, en París – Francia, durante el segundo trimestre del año 2004.

Señor Presidente:

                                 El dúo instrumental de referencia, constituye una auspiciosa revelación en lo que respecta a la difusión de nuestro patrimonio cultural.

    El rescate de nuestras tradiciones, usos y costumbres, forman parte de los objetivos fundamentales que motivan a estos jóvenes, orientados a cimentar una labor educativa-cultural que trasciende las fronteras de la provincia y del país.

    La poesía, la música y los bailes fueron agentes de la sociabilidad gaucha.

    A raíz de ello, como lo señala Lugones en una de sus obras, puede considerarse al gaucho como el “más culto de los campesinos”.

    Este concepto es tenido en cuenta por el dúo de referencia. En las disertaciones que brindan, incluídas en su programa de difusión, ponen énfasis en el sentido estético del gaucho, que lo torna diferente a otros genotipos hispanoamericanos.

    Al igual que Juan Francisco Giacobbe, estos jóvenes santafesinos interpretan que la música popular “define la esencia de lo social de cada ser”, porque es un vínculo expresivo al servicio de la tradición.

    Ahondar en el estudio de la música autóctona y difundirla es contribuir, no sólo, a su conocimiento y a valorar su belleza, sino también a fortalecer nuestra identidad nacional y cultural.

    Resulta oportuno recordar que: “El mundo en que vivimos tiene necesidad de belleza para no hundirse en la desesperanza”(mensaje del Concilio Vaticano II a los artistas).

    Desde esa perspectiva el artista puede contribuir a redefinir un mundo más digno para el Hombre. Abierto a una visión espiritual y trascendente de la vida.

    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares, la aprobación al presente proyecto.-

