PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés la Jornada Regional de Educación  “Lo plural en la escena educativa” organizada conjuntamente por el I.S.P.I. Nº 4027 “Inmaculada Concepción” y la Comuna de Romang, a realizarse el 8 de noviembre de 2003 en la localidad de Romang, departamento San Javier.

SEÑOR PRESIDENTE:





En un esfuerzo conjunto, la Comuna de Romang y el Instituto Superior de Profesorado Nº 4027 han organizado este evento educativo de relevancia bajo el lema “”Lo plural en la escena educativa”.





Tienen como objetivo favorecer una actitud crítica y participativa en la discusión de los valores y los modos que éstos asumen en su realización, como punto de partida para lograr la inserción de todos y una institucionalización de las oportunidades de las prácticas socioeducativas.





Los organizadores consideran que repensar la escena educativa y escolar desde su constitución, desde sus actores y protagonistas, implica interrogar e indagar sobre la presencia del otro y de lo otro que toma forma plural y que no puede estar cometido a la idea de resto o de complemento.  Reconocer lo otro como constitutivo de la herencia cultural que se problematiza en la escena educativa y también tiene diversos signos en el ámbito escolar, admite el respeto convocado como actitud de lo plural y superador de la consigna tolerante.





La temática a abordar durante la Jornada abarca un avistaje de lo plural desde el mundo globalizado; experiencias innovadoras en la EGB 1 desde el rol de transmisor al docente implicado en el contexto escolar inmediato; la realidad del multigrado; la filiación de lo plural; el contexto escolar inmediato:  el valor absoluto de la persona humana, origen y fundamento, la tensión pluralidad, equidad en el ámbito educativo, la aceptación de sí mismo como condición inicial de plenitud y de encuentro.





Este encuentro educativo contará con las disertaciones del Lic. Jorge Berger, la Dra. Graciela Frigerio, el Prof. Carlos Cantero y el Prof. Francisco Corgnali.  Además, aportarán relatos de experiencias la Dra. Natalia Ocampo y la Prof. Inés Sager.





Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

