PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés de esta Cámara la IX Fiesta Provincial de Arte Nativo y XVIII Local y Regional, a realizarse el día 22 de noviembre de 2003, en la localidad de Elisa, Departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

Mediante el presente proyecto se plantea la posibilidad de que esta Cámara declare de su interés la IX Fiesta Provincial de Arte Nativo y XVIII Local y Regional, en la localidad de Elisa, Departamento Las Colonias.

Esta fiesta se realiza anualmente siendo organizada por la Academia de Arte Nativo, dependiente de la Asociación Civil “Juan B. Alberdi” de la citada localidad con el apoyo de la Comuna local y la Subsecretaría de Cultura del Gobierno de la Provincia de Santa Fe.

Esta fiesta trata de revalorizar y resaltar tradiciones mediante el desfile de centros tradicionalistas, danzas nacionales y música folclórica que son interpretadas por artistas zonales y otros de renombre nacional. Además se efectúa una feria de artesanías regionales y la elección de la Reina Provincial de Arte Nativo.

En el año 2003 la localidad de Elisa sufrió las consecuencias devastadoras de la creciente del río Salado en el mes de abril lo cual trajo consigo no sólo daños materiales, económicos y sociales sino también seguramente daños psicológicos y sociológicos de la comunidad entera y que con la organización de este evento pone de manifiesto el tesón y la voluntad por un futuro mejor sin olvidar el pasado.

Elisa es un lugar donde aún perduran la música, danzas, costumbres, tradiciones ancestrales que se ponen de manifiesto en la celebración de esta fiesta con más de 2000 personas quienes disfrutan de los espectáculos previstos durante la jornada. 

En el marco de lo descripto en los párrafos anteriores, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

