PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA de Interés Legislativo al Programa de Procreación Responsable de la Secretaría de Salud de la Municipalidad de Rosario y expresa su preocupación por la medida judicial que ordena suspender la campaña de anticoncepción de emergencia y la distribución de los fármacos promocionados para este fin.

Señor Presidente:

En las ultimas horas tomó estado público el fallo del Juez Civil y Comercial Nº 5 Dr. Ariel Ariza por el cual se ordena a la Municipalidad de Rosario suspender la campaña de anticoncepción de emergencia que implementa la Secretaría de Salud de dicho municipio en el marco del Programa de Procreación Responsable.

El argumento de dicho fallo es que se trata de un método abortivo. Esto constituye  equivocación, confusión  o ignorancia sobre el  tema, ya que en los ámbitos científicos internacionales  está debidamente demostrado, desde hace décadas,  que estos métodos no son abortivos ya que evitan la fecundación.

No es la primera vez que desde algunos sectores judiciales se hace lugar a pedidos de particulares que imbuídos de  creencias religiosas y con actitudes autoritarias consiguen medidas judiciales que obstaculizan la  acción estatal en el campo de la Salud Reproductiva y la Procreación Responsable y pretenden cercenar Derechos Humanos fundamentales como lo son el acceso a la información adecuada y la obtención gratuita de métodos que permitan una Planificación Familiar al conjunto poblacional mayoritario en nuestro país y provincia, que no cuenta con los recursos culturales y económicos para apropiarse en forma particular de estos métodos y fármacos.

 
El problema de fondo es la persistencia de actitudes autoritarias que pretenden hacer dificultosa al Estado, en este caso Municipal, el cumplimiento de una de sus funciones básicas como lo es la Salud Pública.


Las creencias religiosas son todas respetables , pero la acción estatal es laica ya que contiene al conjunto de la población, es decir los que tienen creencias religiosas, cualesquiera sean y los que no las tienen. El fundamento de toda política pública en salud deben ser las certezas científicas.


Fundamentalmente, la acción estatal debe enfocar  sus políticas públicas en Salud, a los sectores que mas necesitan de ellas, actualmente mayoritarios en el conjunto poblacional, por no poseer acceso a la información, educación y obtención de saberes y  fármacos que permitan a las castigadas familias de sectores carecientes y especialmente a las mujeres pobres hacer valer su derecho a la planificación familiar.


Si bien la planificación familiar incumbe de igual manera a hombres y mujeres, ambos partícipes en el acto sexual-reproductivo, la realidad indica que son las mujeres pobres quienes soportan mas intensamente las consecuencias de los embarazos no deseados, embarazos adolescentes, familias numerosas o familias monoparentales que están a cargo de mujeres solas. 


Esto nos remite a la evidente discriminación en contra de ellas que expresa este fallo.


Los tratados científicos médicos avalan y promueven los métodos de anticoncepción de emergencia para prevenir los abortos no son abortivos ya que evitan la unión entre el óvulo y el espermatozoide. Su pertinencia en las políticas de Salud Pública es promovido desde la Organización Mundial de la Salud donde desde hace décadas existe consenso respecto a difundir y promover en los sectores poblacionales mas vulnerables socio-económicamente este Método.


La inclusión de la anticoncepción de emergencia en el marco del Programa de Procreación Responsable fue votada por unanimidad por el Concejo Municipal rosarino desde el año 2001.


La planificación familiar,la educación sexual y la procreación responsable son acciones que demandan planificación, actuación multidisciplinar, decisión política  y sobre todo sus resultados se observan en el mediano plazo por lo que estas medidas orientadas por el desconocimiento, el error o la discriminación son sumamente negativas y merecen nuestro total rechazo.


Somos representantes del pueblo de la Provincia de Santa Fe; defendámoslo de quienes pretenden imponerle sus particulares creencias   en desmedro de los derechos que tanto le costaron conseguir.


Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
