PROYECTO DE DECLARACIÓN

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE declara su beneplácito y reconocimiento al desempeño de la Señorita Magalí Giaroli, alumna de 9° año de la EGB de la EEMPI N° 8092 de la ciudad de Carmen, Departamento General López, en el Certamen Nacional de la XX Olimpíada Matemática Argentina, que la hiciera merecedora del título de Campeona Nacional, primer nivel de dicho certamen.

Señor Presidente:




El presente proyecto de declaración tiene como finalidad destacar el notable desempeño de la joven Magali Giaroli, en la XX Olimpíada Matemática Argentina que tuvo lugar en la ciudad de Buenos Aires entre los días 28 de octubre y 1 de noviembre del presente año, y que la hizo merecedora de la máxima distinción del certamen, el ser Campeona Nacional en el primer nivel.




Giaroli, de 15 años de edad, alumna del noveno año de la EGB en la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada (EEMPI) N° 8.092 de la localidad de Carmen, ha tenido que superar diversas etapas durante el transcurso del año para poder competir, junto con otros 260 alumnos provenientes de distintos puntos del país en este certamen nacional de matemática que se realiza anualmente. En principio, tuvo que participar en el Interescolar de su ciudad natal, después superar las instancias Zonal y Regional llevadas a cabo en la ciudad de Venado Tuerto y finalmente tomar parte en el Provincial que se desarrolló en la ciudad de Vera. Es digno de destacar que, paralelamente, asistió a competencias internacionales con un notable desempeño: fue distinguida con una mención en la prueba de selección del equipo que representará a nuestro país en la 14 Olimpíada Matemática del Cono Sur y, por segunda vez, obtiene una medalla de bronce en el Certamen Iberoamericano Olimpíada de Mayo que se desarrolló en la ciudad de Rosario y en el que compitieron alumnos de otros 19 países.




Es en el año 1999 cuando, cursando el 5 año del EGB,  Magali comienza a participar en las Olimpíadas Matemáticas Ñandú. Al año siguiente, ya se convierte en subcampeona de la Provincia de Santa Fe; y en el 2001 logra el título de campeona provincial y la medalla de bronce en un certamen iberoamericano.




Señor Presidente, la intención de la presente declaratoria es brindar el merecido reconocimiento a esta joven santafecina, no sólo por la máxima distinción alcanzada, sino fundamentalmente por el esfuerzo constante, las ansias de superación demostradas por ella. Reconocimiento que debe ser un estímulo para fortalecer dichas virtudes en una etapa cultural en donde  la obtención del éxito fácil e inmediato  es presentada a nuestros jóvenes como un ideal de vida, paradójicamente, en un siglo que ubica al conocimiento y al aprendizaje continuo como pilares centrales para el progreso personal y la sostenibilidad del desarrollo de cualquier país o región. Asimismo,  es necesario destacar  la labor de los directivos y docentes de las instituciones educativas de nuestra provincia que, a pesar de las múltiples dificultades por las que atraviesa el proceso de enseñanza, incentivan a los chicos a que tomen parte en certámenes escolares como son las olimpíadas de matemática, brindándoles el apoyo y el ánimo necesarios para que alcancen los objetivos propuestos.


                  Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración.-

