PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  DECLARA: Su preocupación ante la medida judicial ordenada por el Juzgado de Primera Instancia Civil y Comercial de la Tercera Nominación de la Ciudad de Rafaela,  embargando las rotativas del diario CASTELLANOS  de la misma ciudad, la cual violentaría y cercenaría a la Libertad de Expresión.- 

Sr. Presidente:



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe no puede dejar de manifestarse ante los graves hechos judiciales que se han suscitado en la ciudad de Rafael y en contra del diario Castellanos, que afectan de forma directa a la Libertad de Expresión y por ende la libertad de Prensa del mencionado matutino.



Las causa de esta medida arbitraria fueron iniciadas por el intendente de la ciudad, el Sr. Ricardo Peirone, por sentirse agraviado por una publicación efectuado por el diario, en donde en el año 2001 el matutino publicó una serie de reportajes sobre un vehículo de 30.000 dólares que Peirone recibió como regalo por parte del titular de la casa de electrodomésticos Red Megatone. El intendente reconoció el hecho pero se justifico diciendo que el obsequio fue un reconocimiento por su labor profesional como contador para esa firma, actividad que según el diario realizaba en forma simultanea a su designación en el gobierno local. El periódico también denunció que la casa de electrodomésticos era proveedora de la intendencia de Rafaela, lo que daba lugar a conflictos de intereses. 

El Sr. Peirone  inicia la acción judicial para salvaguardar su honor, afectado por la publicación. La jueza, no tiene mejor idea, que trabarles embargo sobre unas de las principales herramientas de trabajo de un diario, como son las rotativas, le faltó prohibirles la compra de papel.

Debemos hacer mención de lo expresado por la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, Declaración de principios sobre Libertad de Expresión, en donde declara lo siguiente: “debe probarse que en la difusión de las noticias el comunicador tuvo intención de infligir daño o pleno conocimiento de que se estaba difundiendo noticias falsas o se condujo con manifiesta negligencia en la búsqueda de la verdad o falsedad de las mismas”. 

En el mismo sentido la Corte Suprema de Justicia en un fallo del 15 de octubre del corriente año dictamino a favor de los diarios “Río Negro”, “Clarín” y “Crónica”, en sendas demandas civiles por daños y perjuicios. En el caso del diario “Río Negro” reivindico el hecho de “recibir y dar información” y además sentencio que “Cuando las opiniones versan sobre materias de interés público, debe resolverse en el sentido de asignar un mayor sacrificio a quienes tienen en sus manos el manejo de la cosa pública”

 Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares nos acompañen con su voto en el presente proyecto de declaración.

