PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su reconocimiento a los logros obtenidos por el joven Bernardino Luis Correa, profesor de Taekwondo  2do dan WTF, oriundo de esta ciudad, quien representó a nuestro país en la WORLD CUP OPEN 2003, llevada a cabo en Porto Alegre (Brasil) desde el 19 al 23 de noviembre de 2003. 

Señor Presidente:

                            Motiva el presente destacar  los logros obtenidos por el joven Bernardino Luis Correa, santafesino de 22 años de edad, quien representó a nuestro país en la World Cup Open 2003 llevada a cabo en Porto Alegre, Brasil.

         

    Este joven, profesor de taekwondo y actualmente director técnico de la Selección Santafesina de Taekwondo a obtenido tres veces el título de campeón nacional, liderando el ranking de su categoría ( 76- 78 Kg). 

                             En este año, durante el mes de abril ha participado en la Copa Mercosul Open Taekwondo 2003, llevada a cabo en Brasil, obteniendo el título de Campeón Argentino Sudamericano. En el mes de octubre en Buenos Aires fue reconocido Campeón Nacional en su categoría; y recientemente en la competencia desarrollada en Porto Alegre (Brasil), obtuvo el título de Campeón Mundial.

                             Cabe destacar en esta última, la notable actuación de Bernardino Luis Correa, ya que en la misma se contó con la participación de los principales exponentes de países como Estados Unidos, China, Corea y México, entre otros.

                              Es meritorio el esfuerzo de cada uno de estos jóvenes, que con sacrificio, y entrega total, demuestran cuan lejos podemos llegar si nos fijamos claro la meta  y ponemos todo nuestro empeño y voluntad en conseguirla.

                              A pesar de los tiempos tan difíciles por los cuales atraviesa nuestro país, sirva este de estímulo para todos nuestros jóvenes que con anhelo y tenacidad reflejan la perseverancia y la dedicación que día a día llevan adelante para el logro de los objetivos.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen con la aprobación del presente.

