PROYECTO DE DECLARACION.

      La Cámara de Diputados de la Provincia, declara su más enérgico repudio al atentado sufrido por el Secretario de Gobierno y Obras Públicas de la Municipalidad de Laguna Paiva, el Señor Jorge Fonbella, en su domicilio particular, el día jueves 18 diciembre de 2003.

Fundamentos.

Señor Presidente:

                           Una vez más esta Cámara declara su repudio a un hecho de violencia, en este caso sufrido por un provinciano de Laguna Paiva que hace días ha asumido la responsabilidad política de manejar los destinos de una Secretaría Municipal de trascendental importancia.

                           Sorprende que nuevamente los vecinos de esta ciudad sean víctimas de violencia por parte de otros vecinos que expresan sus diferencias mediante mecanismos patoteros en épocas democráticas, ya que no debemos olvidar que en el presente año ya ocurrió un hecho de estas características en el cual se encontraba vinculado quien en ese momento se desempeñaba como Intendente de la ciudad.   

                           Lamentablemente, una ciudad pujante y en la que la gran mayoría de sus habitantes anhela vivir en la calma y tranquilidad    que  la  ha  caracterizada  se  encuentra  nuevamente 

colaborando con un funcionario municipal para detener el incendio que se perpetró en su domicilio, corriendo serios riesgos su vida y la de toda su familia. 

                          Dado que este acto de violencia, no puede ser interpretado de otro modo que como la expresión cobarde de quienes no aceptan el diálogo, la transparencia y la honestidad como forma de gestión pública, nos sentimos ante la imperiosa  necesidad de solicitar a nuestros pares, su acompañamiento en  esta declaración de repudio que pretende además constituir nuestro humilde gesto de solidaridad para con este funcionario público. 

