LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA


Su adhesión al “Día Internacional de la Rehabilitación” a conmemorarse el día 23 de marzo, fecha en la cual se celebra el “Día Mundial del Inválido” y el aniversario de la Creación de la Comisión Nacional de Rehabilitación del Lisiado”.-
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El 20 de marzo de 1960 se celebró por primera vez el Día del Invalido, por iniciativa de la Federación Internacional de Inválidos del Trabajo y Deficientes Civiles, organización fundada e integrada por representantes de Asociaciones Nacionales de inválidos de Europa, esta labor dió origen a que todos los países de Europa celebraran cada año el Día Mundial de las Personas Deficientes.



La República Argentina al incorporarse a las naciones que participaron de la 4ª Jornada Mundial del Inválido, inició las actividades concernientes a la celebración de carácter internacional.




Paralelamente, la VI Reunión Nacional de Comisiones Provinciales de Rehabilitación, celebrada en San Juan en setiembre de 1963, aprobó una recomendación destinada a la Comisión Nacional, para que instituyera el Día de la Rehabilitación, medida que concretó en la Reunión del 01-01-66, que fija el día 23 de marzo de cada año, coincidentemente con la creación de la Comisión nacional de Rehabilitación del Lisiado.



El objeto de esta adhesión es invitar a toda la sociedad a recordar y reconocer  que existen personas e instituciones que cumplen una tarea vital para las personas con capacidades diferentes que atraviesan por una situación tan difícil como lo es la necesidad de un tratamiento de rehabilitación, un trabajo, en definitiva un espacio digno en la sociedad.



La optimización de los resultados de esta misión  se verían beneficiados  con la concientización de la sociedad en la integración y ayuda a estas personas con capacidades diferentes, para que tengan un desarrollo normal de su vida cotidiana, sin discriminación y sin obstáculos.



En nuestra provincia las instituciones que se ocupan a esta compleja labor ya sean en el ámbito estatal como en la parte privada, cumplen una misión importante y vital, y es nuestro deber destacar y reconocer tan relevante tarea, como lo es rehabilitación, con profesionales y personal idóneos.



Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.- 
