PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de interés Provincial el “XII Festival de la Música y el Canto”, organizado por la vecinal Las Flores Este de la ciudad de Rosario.

Fundamentos:


La vecinal Las Flores Este, personería jurídica Nº 2009, de calle Kamtuta 1200, sita en la zona sur de la ciudad, realiza desde hace más de 70 años una intensa actividad de atención a las necesidades de tan populoso barrio. Brinda en su amplio salón actividades recreativas, sociales y deportivas, además de una atención médica, enfermería, kinesiología, etc. 


Desde hace 12 años entendiendo el requerimiento cultural de la zona, han desarrollado una actividad musical y de expresiones artísticas folclóricas, culminando en un festival llamado de la Música y el Canto que llevan adelante con recursos propios, con gran asistencia de público y que se desarrolla en las instalaciones de las instituciones y calles aledañas.


Es por lo expuesto y en reconocimiento a la trayectoria y al esfuerzo de la institución y la comunidad que solicito a los señores legisladores la aprobación del presente proyecto

