PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de interés Provincial a la Jornada sobre Cultivo, Producción, Estabilización  y Elaboración del Aloe Barbadensis,  a realizarse el 28 de febrero de 2004, en la localidad de Arequito, departamento Caseros.

Fundamentos:




El próximo 28 de febrero se realizará en Arequito, departamento Caseros, una jornada sobre el cultivo, la producción estabilización y elaboración del Aloe Barbadensis; como así también sus propiedades medicinales y la comercialización de dicha planta, que es utilizada en la mayoría en productos medicinales y cosméticos que se producen en nuestro país y en el exterior.




En esta jornada disertarán el Señor Victor Loza, productor e investigador y reciente ganador del Gauchito de Plata, al emprendimiento del año; la licenciada en Biodiversidad María José Heinsen, el Director General del Programa Emprendimientos Argentina del Canal Rural Satelital Dn. Eduardo Tedesco; el Dr. Pedro Swirido, miembro de la Asociación Argentina de Fito medicina. También prometieron su asistencia el Lic. Daniel Tolosa, especialista en Comercio Exterior, Miembros de la FAA y del MAGIC.




Este emprendimiento conlleva un doble propósito, un rédito económico para la región y una alternativa que tiende a mejorar la calidad de vida, por este motivo solicito a mis pares acompañen en este proyecto.

