PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, expresa su beneplácito por la propuesta del PEN (Poder Ejecutivo Nacional), de incorporar mujeres a la Corte Suprema de Justicia de la Nación, con la  postulación de la Dra. Elena Highton de Nolasco, y la Dra. Carmen Argibay. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La nueva propuesta del Poder Ejecutivo Nacional, de la Dra. Elena Highton de Nolasco, como postulante para integrar la Corte Suprema de Justicia de la Nación, sumada a la anterior de la Dra. Carmen Argibay, no hace más que satisfacer la necesidad de que en el máximo Tribunal de la Nación se encuentren representados los distintos perfiles y géneros integrantes de la sociedad argentina.

Esta pluralidad se manifiesta en las distintas cualidades, líneas de pensamiento y especialidades de las mencionadas magistradas, las que no obstante tienen en común una gran solvencia y formación profesional y una eximia y aquilatada experiencia.

Su inclusión en un ámbito que ha sido de dominio exclusivo del género masculino, que en muchos casos  no contaban con los frondosos antecedentes y brillante experiencia  que poseen las Sras. Postulantes, es lo que nos lleva a solcitar a nuestros pares, en nuestro carácter de  Diputadas, la aprobación del presente proyecto.

