PROYECTO DE DECLARACIÓN

 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su rechazo a las demandas y presiones ejercidas por el Fondo Monetario Internacional sobre nuestro país, en el marco del actual proceso de renegociación de la deuda externa, como así también a los embargos e inhibiciones impuestos por jueces de EE.UU. sobre bienes del estado nacional por constituir imposiciones contrarias al derecho internacional que afectan la soberanía argentina.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Argentina enfrenta una vez mas presiones del Fondo Monetario Internacional a partir de la revisión del acuerdo firmado en el año 2003, del cual depende la refinanciación del pasivo que mantiene con el mismo.

Las demandas ejercidas por el organismo internacional tienen como objetivo, limitar la capacidad del gobierno nacional para la aplicación de políticas públicas que den respuesta a las necesidades de nuestro pueblo.

Veinticinco años de hegemonía de discurso neoliberal y la consecuente aplicación del modelo, han producido un profundo deterioro económico y social en los países del tercer mundo a pesar de lo cual, el Fondo Monetario sigue proponiendo las mismas recetas y actuando como agente de los sectores económicos y políticos más poderosos del planeta.

Ante la aparición de la problemática de la deuda pública desde mediados de la década del setenta; Argentina se ha visto sistemáticamente sometida a los mandatos de los organismos de crédito internacionales; situación que ha generado a lo largo de décadas, un profundo deterioro en nuestros indicadores económicos y sociales.

Nuestro país fue, durante los ‘90, el mejor alumno y el que aplicó con mayor esmero las políticas surgidas del Consenso de Washington. Fundamentalmente, privatizaciones y desregulación. Era presentado en los foros internacionales como el ejemplo a seguir y vemos hoy, que la instrumentación de dichas políticas ha dejado un Estado inerte, incapaz de promover políticas de inclusión. Un país empobrecido con servicios públicos ineficientes y caros en manos de monopolios privados, los que no por casualidad aprovechan esta coyuntura para presionar por el aumento de tarifas, contando como aliado con el Fondo Monetario Internacional.

El acuerdo firmado en septiembre del año próximo pasado obliga a nuestro país a lograr un superávit de un 3% que representa aproximadamente 12.500 millones de pesos que deberán retraerse de finalidades sociales o de inversión pública para “honrar” nuestros compromisos internacionales. 

Si el cumplimento de esta pauta implica un esfuerzo de gran magnitud; el pretendido incremento de las remesas al exterior determinaría no solo la imposibilidad por parte del gobierno nacional de encarar medidas orientadas a revertir nuestra endémica deuda social, sino que impondría metas fiscales de difícil cumplimiento en el futuro con la consiguiente amenaza al incipiente proceso de crecimiento económico que se verifica en nuestro país.

Las exigencias de los organismos internacionales son rechazadas por la mayoría de los sectores políticos y sociales de Argentina demostrando una actitud digna de nuestro pueblo, el cual entiende que se debe arribar a propuestas consensuadas que no se contradigan con un proyecto de recuperación económica y social.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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