Proyecto de Declaración 


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA DE INTERES al “7º FESTIVAL DE JAZZ SANTA FE, in Memoriam Julio Cortázar”, organizado por la Asociación de amigos de la Jazz Ensamble a realizarse entre los días 12,13 y 14 de Marzo de 2004.- 

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

 

El evento que nos ocupa es un festival anual que ha contado con gran éxito años anteriores y el año pasado fue declarado de interés por esta H. Cámara.

 

El 7º Festival es organizado por la asociación de amigos de una de las bandas emblemáticas de este estilo musical de la Provincia de Santa Fe: la Jazz Ensamble, creada en el año 1.981 y que ha compartido el escenario con grandes figuras del jazz nacional e internacional.

 

Este año cuenta con los auspicios de la Municipalidad de Santa Fe, quien ha cedido las instalaciones del Teatro Municipal 1º de Mayo para que se desarrolle el evento, la Municipalidad de Esperanza, la Universidad Nacional del Litoral, el Cine Club Santa Fe, Radio L.T 10 y la Asociación Trabajadores del Estado.

 

Esta edición se desarrollara en un marco que excede el musical ya que en la semana previa al mismo se realizara el Ciclo de Cine: Noches de jazz organizado junto al Cine club Santa Fe y el día 11 se inaugurará una muestra sobre motivos de jazz del conocido artista Hermenegildo Sábat en el Museo Municipal de artes Visuales, además de clínicas ofrecidas por los participantes logrando así, un evento integral que aporte a la difusión musical y artística, tratando de convertir a Santa Fe en una referencia cultural obligada.

 

Este festival no hace mas que sumar prestigio desde que se inició, allá por el año 1.998, y este año se da en un marco más general combinando lo musical con otras disciplinas de la cultura.

 

Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

