LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:


Su reconocimiento a la destacada actuación de los deportistas que participaron en la XXXI edición de la Maratón Santa Fe - Coronda, disputada el 29 de febrero próximo pasado especialmente a los nadadores santafesinos, de los cuales Facundo Quiroga –oriundo de la ciudad de Santo Tomé-, lograra el tercer lugar.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El 29 de febrero próximo pasado se realizó la XXXI edición de la Maratón Santa Fe - Coronda que contó con la participación de 21 nadadores de distintos países, entre ellos los santafesinos: Facundo Quiroga, Rafael Pérez y Francisco Sales Rubio.




Es de destacar la actuación de todos los nadadores que en un gran esfuerzo físico y mental, unieron las ciudades de Santa Fe y Coronda.




Con la concurrencia de un gran marco de público que acompañó en todo el extenso trayecto, con distintas embarcaciones expresando nuestro folklore, haciendo de esta Maratón una fiesta.




Debemos asumir el compromiso de apoyar y difundir permanentemente este tipo de evento, además de aportar desde lo institucional en la organización y realización de la misma, con el objetivo de que cada año se transforme en el evento más importante de nuestra región, valorando la asistencia de deportistas internacionales y nacionales de renombre.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de resolución.-

