DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara la necesidad de plasmar en la futura reforma de la Constitución Provincial, la participación equilibrada de mujeres y varones en los niveles jerárquicos y de decisión en los ámbitos ejecutivos, legislativos y judiciales, impulsando y promoviendo una representación paritaria.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La conformación de una democracia plural debería centrar su quehacer en torno al ejercicio de la plena ciudadanía de todas las personas, pero especialmente de las mujeres, dada su histórica negación. El contenido de esta ciudadanía se expresa tanto en el ejercicio de los derechos individuales y colectivos, como en el desarrollo de su autonomía, la expresión y representación de sus intereses y demandas. 


En el ámbito político, la ausencia de las mujeres en los centros de representación y de toma de decisiones implica un déficit democrático incompatible con una verdadera democracia. Si en el proceso de la toma de decisiones no está presente más del 50 % de la población se corre el riesgo de ignorar los planteamientos, puntos de vista e intereses de la mitad de la sociedad. 

Ese déficit sólo puede ser superado con un reparto más equilibrado de las responsabilidades públicas y privadas y una presencia más igualitaria de mujeres y hombres en los órganos de decisión política.


Para crear un ámbito más propicio a la participación y a las iniciativas de las mujeres, hay que combatir los obstáculos estructurales que actualmente se le oponen y tornar más transparentes los procesos de promoción y selección de postulantes. Esto implica medidas de acción positiva para dar a las mujeres poder de decisión y mejorar su eficacia política. 


La acción positiva es una estrategia destinada a establecer la igualdad de oportunidades por medio de medidas que permitan corregir las discriminaciones que son resultado de prácticas culturales sustentadas en la dominación patriarcal de siglos. Son herramientas transitorias encaminadas a vencer los desequilibrios de género. Favorecer a las mujeres con acciones positivas no es más que un mecanismo de estricta justicia para reparar la histórica ausencia de mujeres en los lugares de mayor jerarquía institucional. 


En nuestra provincia se ha abierto el debate acerca de la necesidad de reformar la Constitución Provincial. Es por ello que entendemos que este es el momento oportuno para introducir en el debate necesidad de garantizar la correcta representación de las mujeres en los distintos niveles de decisión del estado.


Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.  
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