PROYECTO  DE DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  declara de INTERES LEGISLATIVO la realización de la XIX FIESTA NACIONAL DEL TEATRO 2004, que organizada en forma conjunta por el Instituto Nacional del Teatro, el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y la Municipalidad, con la colaboración del Centro Ciudad de Rafaela, el Centro Cultural La Máscara y la Comisión Municipal para la Promoción de la Cultura, se concretará entre  los días 16 al 25 de abril en la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, Santa Fe.-

SEÑOR  PRESIDENTE:




Del 16 al 25 del mes de abril de 2004 se desarrollará en la ciudad de Rafaela, la XIX Fiesta Nacional del Teatro. Este acontecimiento cultural es el más importante para el teatro argentino por cuanto reúne en su realización a los representantes de cada provincia, para mostrar la actividad teatral en una gran fiesta.  Hoy la ciudad de Rafaela, se prepara como anfitriona de un acontecimiento que históricamente se realizó durante varios años en la Capital Federal, hacia donde debían viajar los elencos provinciales conformando un evento que no lograba transformarse en una genuina expresión de la cultura teatral de un país muy vasto en sus distancias geográficas.




A partir de la década del 90 otra idea empezó a germinar en la mente de todos los teatristas argentinos: que la sede fuera rotativa entre distintas ciudades. No obstante ello es la primera vez que dicho acontecimiento se realiza en una ciudad que no es capital de provincia potenciando de esa forma el concepto de región cultural.




La ciudad de Rafaela, Sr. Presidente, ha sido elegida para este acontecimiento tan importante por varios motivos, entre ellos la importante trayectoria y proyección teatral, dada a través del trabajo desarrollado durante décadas por diversos grupos y salas independientes, entre ellas el Centro Ciudad de Rafaela y el centro Cultural La Máscara, instituciones que son verdaderos referentes de la expresión escénica del interior del país. Asimismo las salas rafaelinas, están preparadas desde lo espacial, el equipamiento técnico y humano como para responder de la mejor manera a las exigencias de este importante evento. Rafaela es una ciudad que se encuentra ubicada geográficamente en el centro del país, lo que estratégicamente la posiciona entre uno de los espacios de más fácil acceso y llegada desde cualquier punto del territorio nacional. Es por ello que las actividades se han de desarrollar en las cuatro salas más importantes de dicho centro urbano, dos de ellas pertenecientes a la estructura oficial, como el Centro Cultural Municipal y el Cine Teatro Belgrano, y las dos salas pertenecientes a las instituciones que trabajan y defienden el teatro independiente desde su creación: la Sala Lasserre del Centro Ciudad de Rafaela y el Centro Cultural La Máscara. No obstante ello, se presentarán espectáculos al aire libre, como el Anfiteatro Municipal “ Alfredo Williner” y la Explanada Municipal y en todos aquellos espacios alternativos que las distintas obras programadas requieran. Es menester destacar la invalorable colaboración que a dicho evento aporta la Comisión Municipal para la Promoción de la Cultura, a la que le cabe activo rol en la organización general de tan importante acontecimiento.




Señor Presidente, la programación de la 19° Fiesta Nacional del Teatro, incluirá la presentación de más de treinta espectáculos de todo el país, de teatro para adultos, para niños, teatro danza, títeres, mimo y unipersonales, siendo importante destacar que todas las provincias argentinas estarán representadas en esta verdadera fiesta de la expresión escénica nacional.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

