PROYECTO  DE DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERES LEGISLATIVO la realización de la EXPO INDUSTRIAL Y PORTUARIA SANTA FE 2004, que organizada por la Unión Industrial  de Santa Fe, en colaboración con el Ente Administrador del Puerto de Santa Fe y la Cámara de Comercio Exterior, se concretará entre los días 6,7,8 y 9 de Mayo en el Predio Ferial del Puerto de Santa Fe.

SEÑOR  PRESIDENTE:




La 2ª edición de este evento, nacido en el año 2002, se llevará a cabo los días 6,7,8 y 9 de mayo de 2004 en el Predio Ferial del Puerto de Santa Fe siendo su objetivo original la exteriorización de la capacidad productiva del sector industrial de la ciudad de Santa Fe y su zona de influencia, apreciándose en la misma las iniciativas de empresas y servicios de la región acompañados por instituciones, organismos públicos y profesionales relacionados con el sector productivo.




En esta nueva edición, se suma el propósito de alentar la recuperación del sector industrial afectado por la catástrofe hídrica y pretende constituirse en la plataforma de lanzamiento desde donde las pequeñas y medianas industrias puedan proyectarse al comercio regional, nacional e internacional como así también establecer relaciones con sus pares. Es por ello que en este macro espacio los objetivos específicos han de ser:

.- Conformar un ámbito de negocios que permita al sector industrial de la zona establecer contactos comerciales y productivos con empresas del mercado regional, nacional y externo.

.- Fortalecer la posición estratégica de la ciudad de Santa Fe y su infraestructura portuaria, como puerta de acceso a los mercados más distantes.

.- Permitir que el sector industrial de la zona exponga sus adelantos, innovaciones y nuevos productos.

.- Realizar actividades de capacitación empresaria y profesional para el mejoramiento de las habilidades y competencias productivas de la región.

.- Dar a conocer a la ciudadanía la capacidad productiva de la zona y su esfuerzo constante por brindar más y mejores productos.

.- Esencialmente ser el evento mediante el cuál las empresas industriales de la ciudad y su zona de influencia se proyecten a la región, al resto del país y del mundo.

.- Generar criterios industriales para que las nuevas generaciones puedan emular el espíritu creativo del sector manufacturero y satisfacer las exigencias de crecimiento que demanda el país.




Señor Presidente, desde su lanzamiento en la anterior oportunidad, la Expo Industrial y Portuaria Santa Fe 2004 está convocando a participar a las industrias en general, empresas de servicios para el sector industrial, servicios profesionales vinculados al sector productivo, puertos y operadores de servicios portuarios, logísticos y de transporte, instituciones y organismos de apoyo al sector industrial y el desarrollo productivo, artesanos e inventores y/o emprendedores. Es por ello que es menester destacar la apoyatura que se recibe desde el Estado Municipal y del Estado Provincial a través del Ministerio de la Producción, coadyuvando todo este accionar en pos del éxito de dicha exposición. Asimismo, en la convicción de que este evento debe convertirse en un espacio de negocios y con el propósito específico de lanzar las empresas de la zona al mercado regional, nacional y externo, se ha firmado un contrato con FUNDES ARGENTINA para la realización de los denominados Encuentros de Negocios Empresariales, que consistirán en Rondas de Negocios con una convocatoria donde las pymes podrán entrevistarse y ofrecer sus productos a los gerentes de grandes empresas industriales, etc.




Mediante la realización de charlas y conferencias se abordarán temas de interés para las pequeñas y medianas empresas, fundamentalmente relacionados con la Gestión de Empresas, Comercio Exterior, Marketing y Comercialización, Innovación y Avances Tecnológicos, Transporte Fluvial y Multimodalismo, Nuevas Alternativas para el Financiamiento, Gestión de Calidad y Recursos Humanos, Instrumentos Públicos y Privados para el Desarrollo Productivo y la incorporación de nuevas tecnologías y desarrollos científicos.




Todo lo anterior ha de ser alternado con operaciones recreativas de salvataje, demostraciones de paracaidismo, excursiones en tren y embarcaciones, espectáculos culturales con la presentación de artistas de la región y de organismos culturales municipales y provinciales, constituyendo actividades conexas a las mencionadas precedentemente.




Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

