LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE:
DECLARA

        Su adhesión a las Jornadas sobre “Estimulación Temprana para Niños Ciegos” a realizarse los días 19 al 23 del Abril de 2004, en los salones  sitos en calle Mendoza 3022 de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Asociación Santafesina Nueva Cultura, institución sin fines de lucro, nace en el año 1994, por la iniciativa de un grupo de personas ciegas y/o de baja visión, preocupadas por la reinserción e integración social y cultural de aquellos que están involucrados en la problemática de la discapacidad visual.

En el año 2003, comienza a funcionar el “Centro de Apoyo Integral para personas ciegas o de baja visión”, para pacientes de distintos estamentos sociales pertenecientes a la región centro y norte de la provincia de Santa Fe, brindándoseles actividades diversas en las áreas de educación, salud, y recreación.
Al detectarse que los conocimientos que brinda el título de Estimulación Temprana, contempla escasos contenidos en cuanto a la temática de ciegos, se decide tomar contacto con instituciones holandesas, concretando de este modo, este evento de características únicas. Este intercambio Holanda-Argentina, marcará un precedente, no solamente en la ciudad de Santa Fe, sino también en América Latina. 

Por primera vez,  profesionales de la Organización SENSIS Holanda, capacitarán a recursos humanos, habiendo sido la Asociación Santafesina Nueva Cultura, por méritos obtenidos a lo largo de su trayectoria, la seleccionada para tal fin.
Esta adhesión implica favorecer acciones que permitan convertirnos en protagonistas de acciones que conlleven a la solución, y demostrar que, a pesar de las limitaciones de estos niños, pueden acceder  a una vida normal. De ése modo, los llamados "discapacitados" podrán optimizar su desarrollo, brindando así un mayor aporte a la comunidad.
Un bastón blanco nos informa solamente, que la persona que lo porta está imposibilitada de captar imágenes a través de sus retinas, pero no la capacidad de entablar relaciones intensas con aquellos con los que le toca vincularse, permitiéndoles de ése modo descubrir cuál es el camino que los transportará hacia la gran integración de la humanidad.
Por todo lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

