PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERES LEGISLATIVO las Jornadas de Reflexión y Debate “Hacia una visión crítica de la Historia. Impacto de las políticas neoliberales en la enseñanza, investigación y divulgación de la Historia” a realizarse, la primera parte: los días 16 y 17 de abril y la segunda parte: los días 11 y 12 de agosto del corriente año en la ciudad de Santa Fe.-

Señor Presidente:

            Distintas entidades académicas, educativas, de investigación y gremiales han reunido esfuerzos para organizar en forma conjunta estas Jornadas de Reflexión y Debate “Hacia una visión crítica de la Historia. Impacto de las políticas neoliberales en la enseñanza, investigación y divulgación de la Historia” que se realizarán en dos partes:16/17 de abril y 11/12 de agosto del corriente año en las instalaciones de la Escuela Nº 440 “Simon de Iriondo” de la ciudad de Santa Fe.

 
Conforman la Comisión Organizadora: Asociación del Magisterio de la Provincia de Santa Fe, Asociación Mutual del Personal del CONICET, Centro de Investigaciones en Estudios Culturales, Educativos y Comunicacionales (FHUC - UNL) Centro de Supervisores de la Regional IV, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Universidad Nacional del Litoral (FHUC-UNL), Instituto Superior del Profesorado N° 6 de Coronda y Sindicato Argentino de Docentes Particulares.

El mencionado evento está destinado a autoridades educativas, docentes de las Ciencias Sociales, estudiantes que cursen carreras afines en el nivel superior, alumnos/as del nivel medio y público en general. Contará con la presencia de reconocidos historiadores como Felipe Pigna, Nidia Areces, Teresa Suarez y Daniel Campione entre otros.


La articulación de Investigación-Enseñanza y Divulgación de la Historia conecta a tres actores fundamentales como son las Universidades, los Institutos Superiores  y los medios de comunicación en la producción del conocimiento histórico y la forma en que  llega a la sociedad esa valiosa herramienta que le permite pensarse históricamente y por ende conocerse profundamente.



Ninguna disciplina científica es neutral respecto al contexto económico, social y político y mucho menos la Historia. En estas Jornadas se pretende reflexionar sobre el impacto que las políticas neoliberales tienen sobre la investigación, enseñanza y divulgación de la Historia.



Actualmente en la opinión pública el tema de la calidad de la Educación   ocupa un lugar preponderante, es auspicioso que como sociedad discutamos y revisemos nuestros sistemas educativos a la luz de los actuales problemas en ese ámbito.

           Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-

