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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

 DECLARA:

De  su interés la PRIMERA FIESTA REGIONAL DE LA MIEL NORTEÑA, a desarrollarse los días 15 al 20 de marzo de 2004 en la localidad de Los Laureles, departamento General Obligado.

FEDERICO G. PEZZ

Diputado Provincial

Señor Presidente: 

                              La Fiesta Regional de la Miel Norteña, con todas sus actividades deportivas, culturales, sociales y de capacitación es organizada por la Comuna de Los Laureles, el Club Central Los Laureles y el Consejo de Desarrollo Rural Local, con el auspicio de la Asociación para el Desarrollo Regional y  el Gobierno Provincial. 

                              La misma se inició el día 6 de marzo con distintas actividades deportivas en la zona, pero lo principal comenzó el día 15 del corriente con jornadas de capacitación,  talleres de trabajo y distintas charlas sobre normas sanitarias y normas de exportación, finalizando el día 20 con una gran fiesta y elección de la reina. 

                               Surgió como un desafío de la localidad para que la actividad apícola sea considerada una alternativa válida para el productor local y regional. Se pretende mostrar e interesar a pequeños productores en ésta actividad, que hoy tiene interesantes márgenes de rentabilidad.

                                Por lo expuesto, solicito la aprobación del presente proyecto a mis distinguidos colegas.

FEDERICO G. PEZZ

Diputado Provincial
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