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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:

De Interés Legislativo la publicación “MANUAL 2, Las Inundaciones en Santa Fe: Desastres Naturales y Mitigación del Riesgo”, realizado en el marco del Proyecto de Extensión de Interés Social (P.E.I.S.) de la Universidad Nacional del Litoral, denominado “Elaboración y Transferencia de un Manual de Procedimientos para monitoreo y conservación de los terraplenes de defensa contra inundaciones”.

Sr. Presidente:



La problemática hídrica es una problemática inherente y relevante a la totalidad de nuestro territorio provincial. 



Los contenidos de un profundo estudio, resumido en la citada publicación, atañen directamente a los intereses provinciales en pro de configurar una política hídrica que contenga tanto planes de obras  así como acciones no estructurales de las cuales podemos enunciar:  plan de emergencia, regulaciones a través de normativas, información, formación de recursos y participación, entre otras.

El hecho de generar bases para la definición de políticas de prevención, disminución del riesgo e intervención en éste área ha de ser considerado un aporte de relevancia y un material de consulta en pos de estos fines.



Por las razones expuestas, requerimos a los Sres. Diputados la aprobación del presente proyecto.
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