PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo las reuniones previas convocadas por delegados de las tres Provincias que integran la Región Centro, a saber: reunión del 29-03-04 en la ciudad de Córdoba, de la que participarán legisladores nacionales y provinciales, Intendentes y representantes de organizaciones intermedias, en la que analizarán aspectos institucionales de la Región Centro; reunión del 16-04-04 en la ciudad de Santa fe, donde se debatirá la participación de la sociedad civil en el proyecto de integración, a la que asistirán representantes de colegios profesionales, fundaciones, universidades y organizaciones intermedias, y reunión del 23-04-04 en la ciudad de Paraná, en la que se analizarán los aspectos económicos de la Región, participando entidades gremiales, empresarias e instituciones económicas, y la reunión de los Gobernadores de Santa Fe, Entre Ríos y Córdoba, del próximo 30 de abril, en la ciudad de Córdoba, donde se aprobará el organigrama de trabajo del año 2004 de este organismo de integración.

Fundamentos.

Señor Presidente:

Pocos días atrás se reunieron en la ciudad de Rosario los delegados de las tres Provincias que integran la Región Centro y resolvieron convocar a las reuniones referidas. Esta es una trascendente decisión que persigue el objetivo de consolidar institucionalmente el funcionamiento de la Región Centro, a la vez que actualizar los importantes requerimientos que este proyecto de integración tiene en la hora actual.

Desde que comenzó a funcionar esta nueva Región, con las Provincias de Santa Fe y Córdoba, a la que luego se incorporó Entre Ríos, adoptó importantes resoluciones que pusieron en movimiento mecanismos de integración, especialmente en el sector económico.

Por una decisión política de sus autoridades, durante un importante tiempo esta última provincia no participó de la propuesta de integración, lesionando el óptimo funcionamiento del organismo.

Cabe señalar, con satisfacción, que importantes entidades intermedias de las tres provincias fueron protagonistas permanentes de distintos trabajos y encuentros que enriquecen la propuesta del proyecto integrador.

Actualmente, con nuevas autoridades políticas, se ha ratificado la decisión de darle a este proyecto un impulso fundamental para dar respuesta común a los problemas más importantes que afrontan los pueblos de esta parte del país, eje central a su vez de una propuesta mayor de integración que nos une a los argentinos con los hermanos sudamericanos a través del Mercosur.

Las reuniones proyectadas para las próximas semanas no son más que un entusiasta anticipo de nuevas y furctíferas tareas integradoras.

En ese camino, Señor Presidente, en este nuevo despegue de la Región Centro de la República Argentina, creemos que al Poder Legislativo le corresponde desempeñar un importante papel.

