PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara su interés en la gestión que el Poder Ejecutivo Provincial está desarrollando en el proyecto de Gasoducto en la Región Centro realizado por la Cooperativa de Emprendimientos Conjuntos de Obras y Servicios Públicos y Privados “ Región Centro” Ltda. ( CECReCe)
Señor Presidente:


Las empresas cooperativas han surgido en las pequeñas y medianas comunidades como forma organizada para desarrollar actividades económicas tendientes a cubrir necesidades propias no resueltas. Fruto de esta concepción integradora el gobierno de la provincia de Santa Fe apoya a quince cooperativas de servicios públicos de  tres provincias, Santa Fe, Córdoba y Santiago del Estero, y dos empresas cooperativas industriales y comercializadoras de la producción láctea que decidieron integrarse para desarrollar un proyecto de transporte y  provisión de gas natural por redes.



El proyecto consiste en la construcción, operación y mantenimiento de un gasoducto de 347 km cuyo  recorrido va desde la localidad de Angélica en la provincia de Santa Fe hasta la localidad de Selva en la provincia de Santiago del Estero ( troncal) , incluyendo tres ramales, Devoto, Eusebia-Ramona- y Villa Trinidad-Arrufó.


En virtud del acuerdo celebrado entre la Cooperativa y los municipios de San Francisco, Devoto, Freyre, Porteña, Brinkmann y Morteros se prevé incluir en el proyecto al tramo que va desde la ciudad de San Francisco hasta la localidad de Angélica, para lo que se acordó la creación de un órgano consultivo integrado por representantes de la cooperativa, las localidades y las provincias intervinientes , sometiendo su concreción a lo que resuelva ENARGAS.


El objetivo fundamental de este proyecto se halla en la provisión de gas natural a la totalidad de las empresas industriales y comerciales ubicadas a lo largo de la traza del gasoducto así como a los usuarios residenciales, potenciando el desarrollo económico de la región de influencia transportando y subdistribuyendo el servicio en forma eficiente, a costos razonables y de óptima calidad.


Por todo lo expuesto y en virtud de la importancia que estimo conlleva el Proyecto que se hace referencia, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-

