Proyecto de Declaración
“La Cámara de Diputados declara la necesidad de acompañar las gestiones que debe llevar a cabo el Ministerio de la Producción ( Magic) ante las autoridades nacionales con el propósito de garantizar el suministro de energía a nuestra provincia y con el objeto de obligar a dichas empresas a realizar las inversiones comprometidas acompañando el crecimiento de la economía Argentina , para que esta no pierda la oportunidad competitiva a la cual se expone.”
Fundamentos:

El gas se ha constituido  en una herramienta  para la reactivación económica y social, es el combustible gaseoso de muy bajo costo de origen y que casi no tiene costo de industrialización para hacerlo apto para consumo como gas seco, contándose con reservas regionales con horizontes problablemente de cientos de años.
La toma de conciencia sobre la necesidad de atender el problema de la creciente contaminación ambiental y disminuir el costo social producido por las emisiones nocivas, ha producido en el mundo un vuelco hacia el desarrollo de un combustible alternativo adecuado. En esta búsqueda, el “gas natural” surge como la mejor opción.
 El gas natural ofrece características químicas y físicas que permiten su utilización en el transporte, es muy poco contaminante, no es tóxico, con emisiones mucho más bajas que cualquier otro combustible conocido, presente en el mercado mundial.

Argentina ha sido uno de los precursores en el desarrollo de estas tecnologías. Actualmente se ubica como líder en cantidad de conversiones de vehículos livianos. Están dadas todas las condiciones para hacer del "GNC" un combustible masivo, con ventajas ambientales, de menor costo social, además de las ventajas económicas y de balanza comercial  a favor de nuestro país.
 A la vez como GNC  puede contribuir a una política que tienda a contar en nuestro país con el transporte y flete más económico del mundo. Hace más competitivo al resto de los productos y servicios de la Economía. Su diferencial de precio actúa como un crédito y aumento de ingresos de millones de argentinos, con un factor de multiplicación equivalente al factor de multiplicación bancario del crédito, con beneficios que no se pierden como remesa de divisas al exterior de las empresas transnacionales, ya que quedan en el que hacer económico del país.

Evolución de la conversión de vehículos de combustión tradicional a GNC  

Fuente : Cámara Argentina del Gas Natural Comprimido

Año               Cantidad de Vehículos                                

1997 406200

1998 438900

1999 499774

2000 602774

2001 703774

2002 813774

2003              1.053.774

Queda demostrado según el anterior cuadro que  pese a la recesión económica el mercado de GNC siguió aumentando en la Argentina ubicándose en el primer nivel mundial en contradicción con el crecimiento de la economía.

Que además se incrementó el consumo domiciliario e industrial con la reactivación de la economía.

Que en este proceso de crecimiento de la demanda el Presidente de la Nación como el Gobernador han comprometido el apoyo a la realización del “Gasoducto Lechero” en nuestra provincia acompañando las necesidades de la producción y las quince entidades agrupadas,  en la Cooperativa de Emprendimientos Conjuntos de Servicios Públicos y Privados de la Región Centro (CECRECE) y que beneficia el oeste santafesino y la provincia de Santiago del Estero.

Que el Presidente dijo que las empresas "desde 1996 prácticamente no invierten" y ahora "van a tener que aportar toda la inversión necesaria para acompañar el crecimiento argentino".(clarín), y el ministro Alberto Fernández manifestó en medios periodísticos : “Evidentemente este es el resultado de la falta de inversión observada a partir de 1998 y 1999", Para el funcionario, la falta de luz y gas es "producto de quienes pensaron que la recesión recomendaba no invertir porque suponía una baja en la demanda de energía".(La Opinión de Rafaela)
Además es públicamente conocido que en este proceso las empresas transportadoras de gas con un fuerte concepto especulativo , no  acompañaron el crecimiento de dicho mercado , haciendo las inversiones pautadas, llevándolo hoy a borde del desabastecimiento en los próximos meses.

Que dicho reclamo y advertencia fueron manifestadas ante el Ministro de la Producción y Legisladores  en diferentes reuniones de Fisfe ( Federación de Industria de Santa Fe) , Centro Comercial Industrial de Rafaela y otras instituciones, donde manifestaron la necesidad de intervenir en este tema dado las necesidades  energéticas que tienen de acuerdo a los compromisos asumidos en  el sector industrial , de servicios y comercio en la provincia de Santa Fe.
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