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12205 – A.R.I.

24/03/04

PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé, Declara Patrimonio histórico y cultural a la sala teatral y cinematográfica Gabriel D’Anunnzio de la ciudad de Las Rosas.

Sr. Presidente

Esta solicitud se fundamenta en un Pedido que la Sociedad Italiana de Socorros Mutuos “Union y Benevolenza” de la ciudad de Las Rosas, realizó al Honorable Concejo Deliberante de esa ciudad; haciéndose eco de esa solicitud, con fecha 22 de Mayo de 2001 y a propuesta de la Bancada Alternativa Popular Rosense el concejal Eduardo Depiante, presenta un Proyecto de Ordenanza que la Declara como Patrimonio Cultural de la Ciudad.

La Ordenanza Nº 0060/2001, en sus considerandos deja establecido que “… una comunidad enriquece su bagaje Histórico-Cultural-Arquitectónico, no solamente con una conjunción de eventos sociales y culturales, sino también con un sinnúmero de objetos materiales que testifican, con el paso del tiempo, el caráter intrínseco de esos momentos o tiempos históricos, transmitiendo a su vez, a las generaciones futuras, vivencias que en ocasiones no son reflejadas por las crónicas de la época. ..”

El acto de preservar esos objetos materiales, constituye una de las más importantes fuentes que permiten a los historiadores no sólo transmitir los acontecimientos que allí se sucedieron, sino además poder incorporarlo al paisaje diario del desarrollo cultural de una sociedad.

Esta sala teatral y cimetográfica, fue diseñada por el Arquitecto Angel F. Guido, quien más tarde fuera el creador del proyecto con el cual se realizó el monumento a la bandera Nacional que está ubicado en la ciudad de Rosario. Fue inaugurada el 18 de setiembre de 1927.

Esta sala cuenta además con un sistema de piso movible que se eleva automáticamente para ponerse a nivel del escenario cuando se realizan algunos tipos de espectáculos que no necesitan la pendiente que si lo requieren en general el desarrollo de otras obras culturales o cinematográficas.

Su construcción demandó ingentes esfuerzos económicos para aquellos tiempos, pero no fueron menos los que debieron y deben realizarse actualmente para devolverle el esplendor que nunca debió perder.

A través de sus jóvenes 76 años han pasado por su escenario, obras culturales de toda índole, desde la Opera Madame Butterfly, encuentros y festivales anuales de coros de distintos puntos del país durante más de cuarenta años consecutivos, siendo estos coros, los mejores referentes ya que según sus propias palabras, sienten verdadero placer en interpretar sus canciones donde cuentan con una calidad acústica de sonido que no se encuentran en la mayoría de las salas que visitan.

También ha recibido al Ballet y Orquesta Sinfónica Provincial, concertistas de diversos instrumentos, folclore en toda dimensión, el tango representado en bailarines de todas las edades, así como también la del coro sudafricano Wits Choir perteneciente a la University Witwatersand of South África y cientos de artistas más que sería imposible reseñar.

En esta sala se han priorizado los espectáculos para escolares ya sea con la proyección de las mejores películas, así como también la continua visita de payasos, magos, títeres y todo lo que hace a la alegría y bienestar de los niños.

Esta Declaración que se pretende, ha de contribuir al rescate y reconocimiento para los sentimientos del pueblo de la ciudad de Las Rosas.

Actualmente, existe en el mundo la intención de preservar todos aquellos sitios que han sido y son significativos para el desarrollo histórico-cultural de los pueblos. Como Legisladores, tenemos la obligación de solicitar se apliquen los instrumentos legales con que cuenta nuestra Provincia para contribuir a la Preservación  de los mismos, por todo lo expuesto le solicito a los legisladores nos acompañen con su firma este Proyecto de Declaración.                                                                                      

