PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la “CÁTEDRA INTERNACIONAL ANDRÉS BELLO DE INTEGRACIÓN Y COOPERACIÓN ATLÁNTICO PACÍFICO” EN LA ARGENTINA, con sede en la Universidad Nacional de Rosario (UNR)  a través del Centro Interdisciplinario de Investigación, Docencia y Asistencia técnica sobre Mercosur  (CIDAM).  

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Convenio Andrés Bello de Integración Educativa, Científica, Tecnológica y Cultural, se suscribió en enero de 1970 por Bolivia, Colombia, Chile, Ecuador, Perú y Venezuela.

La iniciativa para crear este instrumento cultural de integración fue del Ministro de Educación de Colombia, país que le ha proporcionado su sede en Santa Fe de Bogotá. El Convenio lleva el nombre Andrés Bello en homenaje al ilustre americanista. Adaptando expresiones del gran integracionista Felipe Herrera, puede decirse que el pensamiento de Bolívar, uno de los libertadores de América Hispana, y el de Andrés Bello, uno de sus libertadores intelectuales, ha estado presente en este Convenio, al cual adhirieron después Panamá (1980), España (1981) y Cuba (1998).

El sector educativo del Mercosur ha iniciado una cooperación con el Convenio Andrés Bello desde 1997 y los temas centrales de las reuniones entre ambos organismos se refieren al reconocimiento de estudios, títulos y grados, y a la enseñanza de la Historia y la Geografía.

En 1998 el Convenio comenzó a institucionalizar la participación de las universidades con la creación de las "Cátedra Andrés Bello".  Estas tienen  por objetivo impulsar la reflexión, conocimiento y difusión del pensamiento integracionista para la construcción y el fortalecimiento del espacio cultural común de los países signatarios del Convenio Andrés Bello. Asimismo,  promover el mayor conocimiento de los procesos de integración en los campos de la educación, la cultura, la ciencia y la tecnología; apoyar el estudio comparado de los fenómenos políticos y sociales integracionistas más relevantes del mundo y en especial el de los países signatarios del Convenio Andrés Bello; fomentar la reflexión académica e investigación tendientes a contribuir a la formulación de políticas públicas en materia de integración y fortalecer la transferencia y aprendizaje de las mejores prácticas para el desarrollo integral de los pobladores de los países del Convenio Andrés Bello.

Cabe aclarar que en los actuales escenarios de globalización e integración regional, si bien la integración tiene su fortaleza en los intercambios económicos, necesita profundizarse en la cultura, en sus instituciones y en lo social ya que la concientización de los pueblos es fundamental en la potenciación y concreción de la misma.

La “CÁTEDRA INTERNACIONAL ANDRÉS BELLO DE INTEGRACIÓN Y COOPERACIÓN ATLÁNTICO PACÍFICO” EN LA ARGENTINA desarrolla sus actividades de conformidad a lo establecido en el Acuerdo Marco de Colaboración entre la Universidad Nacional de Rosario y el Convenio Andrés Bello celebrado en Rosario el 24 de agosto de 1999 bajo resolución Nº 145/2000 de la UNR y  por cuya acción de integración en materia de  cultura, está interesado en potenciar el desarrollo de actividades docentes e investigadoras en el ámbito de la cooperación e integración Atlántico-Pacífico.

Asimismo y según lo establece la cláusula Tercera del citado acuerdo de Colaboración, las actividades de la Cátedra Andrés Bello se realizarán conjuntamente con las desarrolladas por el Centro Interdisciplinario de Investigación, Docencia y Asistencia Técnica sobre Mercosur (CIDAM) .

Pertinencia del CIDAM como co- organizador de la Cátedra Internacional Andrés Bello:

CENTRO INTERDISCIPLINARIO DE INVESTIGACION, DOCENCIA Y ASISTENCIA TECNICA SOBRE MERCOSUR  (CIDAM) 

(aprobado y radicado por Resolución Nº 1684/98 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario). 

SEDE  DEL CENTRO: Sede de Gobierno de la Universidad  Nacional de Rosario, Maipú 1065, 2do Piso, Oficina 230, Rosario (2000), República Argentina

Teléfono: (54-341) 4201200-Interno 221

Fax: (54-341) 4242340

Mail: bello-cidam@sede.unr.edu.ar              

http://www.unr.edu.ar/info/andresbello
La naturaleza del CIDAM es “per se”interdisciplinaria. La Universidad Nacional de Rosario lo ha nutrido de interdisciplinariedad, a través de Investigadores / Docentes que pertenecen a distintas Facultades y áreas de especialización. Esto permite a este Centro abarcar distintas especificidades y poder efectuar estudios multi e interdisciplinarios, tal como surge de la enunciación de las distintas áreas temáticas en las cuales el Centro ha ganado experiencia. 

El CIDAM desarrolla un Programa de Investigación y Desarrollo “El Mercosur en el Nuevo Orden Mundial; articulación de sus dimensiones internacional e interna”, iniciado en el año 1995 y que ha sido anualmente evaluado y  aprobado por la Secretaría de Ciencia y Tecnología (SECyT). Y ha tenido el aval de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la UNR;  del Instituto de Estudios Internacionales de la Universidad de Chile; de la Faculdade de Direito de Curitiba y de la Universidad de la República (Montevideo-Uruguay),  que lo declararon de alto interés por sus temáticas. 

Actualmente también se trabaja en el Proyecto de Investigación y Desarrollo(PID) “Los nuevos regionalismos y la contigüidad territorial como factor dinámico de la integración”, el que ha sido aprobado por Resolución C.S.Nº 239/03; código Pol 8.

Los PID se ejecutan con las contrapartes internacionales que integran el CIDAM y remite a 

aspectos económicos, jurídicos, políticos, culturales y sociales de la integración regional, con especial referencia al Mercosur y a los procesos de integración latinoamericanos y europeos.  Además, este Centro trabaja articuladamente con Centros especializados en Integración Regional de otras Universidades y mantiene vinculación con Gobiernos, Empresarios, ONGs, agremiaciones laborales y Organismos Internacionales. 

Desde el año 2000, el CIDAM es coorganizador de las actividades de la "Cátedra Internacional Andrés Bello de Integración y Cooperación Atlántico-Pacífico", por Resolución Nro 145/2000 Tercera e de la Universidad Nacional de Rosario (UNR) y la Secretaría del Convenio Andrés Bello (SECAB). 

ORGANIZACIONES INTERNACIONALES Y NACIONALES, CON LAS QUE EL CIDAM MANTIENE INTERCAMBIO DE INVESTIGADORES-DOCENTES Y DE COOPERACIÓN  MÚLTIPLE 

ALADI (Asociación Latinoamericana de Integración)  

BID-INTAL (Banco Interamericano de Desarrollo/Instituto de Integración América Latina y el Caribe

CAB (Convenio Andrés Bello)  

SAM (Secretaría Administrativa Mercosur) 

UNION EUROPEA-Delegación de la Comisión en Argentina)  

ONGs:

AUGM  (Asociación de Universidades del Grupo Montevideo; el CIDAM actúa como Centro Asesor de la Sede en la Universidad Nacional de Rosario) 

CACID (Centro Argentino para la Cooperación Internacional y el Desarrollo) 

CARI (Consejo Argentino para las Relaciones Internacionales)  

INSTITUTO DE RELACIONES INTERNACIONALES DE BRASIL-Universidade Federal de Sta Catarina

INSTITUTO DE ESTUDIOS INTERNACIONALES –Universidad Nacional de Chile

RED AGROFORESTAL CHACO ARGENTINA  

CONVENIOS  DE COOPERACIÓN  SUSCRIPTOS POR EL CIDAM

1) Convenio de creación del Centro Interdisciplinario de Investigación, Docencia y Asistencia Técnica sobre Mercosur (CIDAM) institucionalizado por Res. Nº1684/98 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario

2) Acuerdo entre el Convenio Andrés Bello y la UNR (Res.Nº145/2000 UNR) 

3) Convenio de Cooperación, entre la UNR y l´Université Montesquieu-Bordeaux IV de Francia, aprobado por Resolución Nº 1194/2000 de la UNR, que en el artículo 7º estipula: “en el marco de este acuerdo, se llevará a cabo un proyecto de investigación entre el Centro Interdisciplinario de Investigación, Docencia y Asistencia Técnica sobre Mercosur (CIDAM) de la Universidad Nacional de Rosario y el Centre dÉconomie du Développement (CED) de l´Université Montesquieu-Bordeaux IV sobre “Políticas económicas del Mercosur  y de la Unión Europea”

ACUERDOS DE COOPERACIÓN TECNICA

1) Acuerdo sobre Codirección de Doctorandos, Maestrandos y Tesistas suscripto entre el CED de l´ Université Montesquieu-Bordeaux IV de Francia y el CIDAM en Burdeos el 21/10/99

2) Acuerdo entre el Laboratoire de Stratégie Industrielle (LASI) de la Université de París I Panteón-Sorbonne y el CIDAM (set. 2002). 

3) Acuerdo entre la Asociación Latinoamericana de Integración (ALADI) y el Centro Interdisciplinario de Investigación, Docencia y Asistencia Técnica (diciembre de 2002).

INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO TECNOLÓGICO
Programa del Centro Interdisciplinario de Integración Regional y de Investigación, Docencia y Asistencia Técnica sobre Mercosur (CIDAM)
Sus proyectos de Investigación, Docencia y Asistencia Técnica fueron aprobados y subsidiados por la Secretaría de Ciencia y Técnica: Còdigos:19/C061 y 19/C095. Declarado de alto interés por sus temáticas por la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la UNR; por el Instituto de Estudios Internacionales de la Universidad de Chile; por la Faculdade de Direito de Curitiba y por la Universidad de la República (Montevideo-Uruguay). 

Desde el año 2003 se trabaja en el Proyecto de Investigación y Desarrollo “Los nuevos regionalismos y la contigüidad territorial como factor dinámico de la integración”; aprobado por la Secretaría de Ciencia y tecnología y el Consejo Superior mediante Resolución 239/03-Cº Pol 8. Duración trienal.

Organización de Seminarios y Actividades de transferencia al medio

Seminario Internacional Acreditable (para todos lo Doctorados que se cursan en la UNR) “Integración y Cooperación Atlántico-Pacífico”, organizado en forma conjunta por las Cátedras Internacionales Andrés Bello de la República Argentina y de la República de Chile. 

Se llevan realizados 4 seminarios anuales desde el año 2000. 

VIIIº Seminario Internacional de ALADI sobre “Dimensión Jurídica de la Integración” (2 y 3 de octubre de 2003).  Cabe también relevar que ALADI seleccionó al CIDAM para la organización del citado Seminario, el que se llevó a cabo en la Sede de Gobierno de la Universidad Nacional de Rosario y la Bolsa de Comercio de esta ciudad


Atento a la importancia puesta de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

