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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su reconocimiento a la trayectoria de la Dra. Ofelia Tujchneider, Profesora titular de la Facultad de Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral e Investigadora del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas, y su beneplácito por la designación como Miembro de la Junta Científica del Programa Internacional de Geociencias en el rol de Coordinadora del Grupo de Trabajo 5 -WG5- Hidrogeología, en el marco del Programa Internacional de Geociencias de la UNESCO.

Sr. Presidente:

En la actualidad, realizar un reconocimiento a una personalidad del mundo de la ciencia no es una práctica frecuente. No se debe precisamente a la falta de ejemplos en una provincia donde contamos sin dudas con numerosos merecedores a tal distinción.

Es necesario revertir esta actitud. Es imprescindible comenzar a reconocer públicamente a quienes han dedicado su vida a la ciencia y la tecnología, representándonos a nivel nacional e internacional y nutriéndonos de estudios, soluciones y alternativas de alta utilidad y calidad.

En este proyecto en particular que se propone a la Cámara, no se pretende competir con las numerosas distinciones ya recibidas por la Dra. Tujchneider. Más bien es un deseo por expresar nuestra admiración y orgullo a una mujer que con su trayectoria constituye un ejemplo para las futuras generaciones. 

Su trayectoria de alto rendimiento y su calidad como investigadora  son cualidades que transmite permanentemente en el seno de la Universidad Nacional del Litoral como Profesora Titular de la Cátedra “Gestión de los Recursos Hídricos Subterráneos” y a su vez como Directora del Grupo de Investigaciones Geohidrológicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas.



Calificada en los más altos niveles del país es Miembro de la Carrera del Investigador del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas.



Como referente latinoamericana en Hidrología es designada en diciembre de 2000 Coordinadora de la Comisión Internacional de la UNESCO -para América Latina- Shared Aquifer Resources Management (ISARM). Asimismo para la UNESCO-PHI se desempeñó como Punto Focal por Argentina para el Inventario de Acuíferos Transfronterizos de América.



Es un orgullo para la comunidad santafesina el tomar conocimiento y dimensión de la relevancia de su reciente designación como Miembro del Scientific Board del International Geosciences Programme -IGCP- (Junta Científica del Programa Internacional de Geociencias) en el rol de Coordinadora del Grupo de Trabajo 5 -WG5- Hidrogeología, por un período de cuatro años -2004 a 2007-. Dicho Programa consiste en un sistema de cooperación científica de los países miembros sobre recursos hídricos, implementando, mejorando y desarrollando su gestión, impulsando las acciones dirigidas a su manejo racional y protegiendo al medio ambiente.



Ofelia Tujchneider, dedicada al estudio de Aguas Subterráneas desde hace ya treinta años participó, como miembro del Comité Científico, en la elaboración del comentario de propuesta del Año Internacional del Planeta Tierra que se planifica celebrar en el año 2006. Este importante documento fue aprobado en la Conferencia Internacional “Ciencias de la Tierra para la Sociedad”, que se concretó el día 11 de febrero, con la presencia del Director General de UNESCO, Mr Koichiro Matsuura.



A su vez el Comité Científico en pleno, del cual forma parte, trabajó con el Comité Asesor de Expertos en Geoparques en la evaluación de diferentes propuestas de nuevos Geoparques a nivel mundial, en la conformación de la Red UNESCO de Geoparques. 
Bregando por el impulso de la actividad científica desde el reconocimiento a quienes como Ofelia Tujchneider nos representan distinguidamente por ello y por la importancia que reviste para nuestro futuro la investigación y la generación de conocimientos, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
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