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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé

DECLARA

Su agrado por las iniciativas que vienen llevando a cabo miembros de ex-comisión directiva, vecinos, ex - socios y ex –alumnos, tendientes a lograr la restitución a la Biblioteca Popular Constancio Vigil de la personería jurídica y de los bienes que le fueron despojados durante la dictadura.

Sr. Presidente:

La Biblioteca Popular C. Vigil, fue una instancia de organización comunitaria que durante más de 20 años marcó a varias generaciones. En 1944, comenzó a funcionar en la Vecinal del Bº La Tablada, en 1953 un grupo de jóvenes formó la sub-comisión que se ocuparía de la Biblioteca; en 1957, se eligió la 1º comisión directiva.

Por esos años, este grupo de dirigentes populares se proponían pensar un proyecto solidario ligado a la cultura, que agrupara a los vecinos detrás de un objetivo común que 
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tratara de dar respuestas a las necesidades de la gente, que aunque es obligación del estado, creían era allí donde era necesaria la acción colectiva.

El trabajo conjunto de vecinos, dirigentes vecinales, padres, alumnos, etc,logró que en la Biblioteca Popular Vigil se implementaran cursos de títeres y ajedrez.

En 1959, “ la Vigil”(así quedó registrado en la memoria colectiva, la experiencia comunitaria),se independizó de la Vecinal. Sus directivos mantenían la convicción de que la educación no debía divorciarse de las necesidades comunitarias, sino que debían complementarse; promoviendo el proyecto de AUTOGESTIÓN, la Vigil llegó a tener más

de 20 mil socios y 600 empleados; llegaban a 70.000 los libros y por sus aulas pasaron más de 10.000 alumnos.

Cursos, talleres, de diversas especialidades confluyen en la UNIVERSIDAD POPULAR, que se sumó a las escuelas primaria y secundaria creadas entre 1960 y 72.-

La Biblioteca Popular C. Vigil, contaba entre sus servicios con:  escuela de música, artes visuales, teatro, curso de expresión creadora infantil, artesanías y educación física.

También había un Teatro con capacidad para 450 personas, gimnasio cubierto, cancha de básquet, patios cubiertos y semicubiertos, observatorio astronómico y laboratorio fotográfico. La Vigil le imprimió características únicas, cada uno de los departamentos estaba a cargo de personal altamente capacitado y trató de introducir modernas técnicas. Pero todo no hubiera sido posible sin fondos y la Biblioteca popular llegó a tenerlos a través de las rifas, 120.000 nº anuales vendidos en 3 series. A mediados de los 70’  y en el marco de una fuerte escalada inflacionaria disparada por el Rodrigazo, la estructura de la Vigil se vió severamente afectada y no pudo económicamente hacer frente a sus obligaciones.

El 25 de febrero del 77’, el gobierno militar  provincial decretó la intervención de la entidad, se tomó como excusa la crisis  financiera para arrasar con una experiencia cuyo ideario político resultaba intolerable para el proceso.

Tras la intervención la Biblioteca fue víctima de un feroz desmantelamiento y saqueo que afectaron sus bienes, como el robo de la lente del telescopio en el observatorio astronómico, el uso de los animales embalsamados del museo de ciencias como tiro al blanco, la destrucción de películas y material bibliográfico y la desaparición  de las obras de la propia Biblioteca; a esto se sumó la paralización de los servicios educativos no curriculares, el despido de parte del personal y el encarcelamiento temporario de su comisión directiva.

Mientras la intervención revisaba los libros, paralelamente cerraba la universidad popular, el servicio bibliotecario, las actividades de los talleres de producción, la caja de ayuda mutua, el centro materno infantil y la guardería.

En 1980 el Ministerio de Educación  y Cultura de la Provincia de Santa Fé adquiere los bienes de la Biblioteca pasándose a llamar desde entonces Complejo Cultural Pedro de Vega, donde posteriormente se anexó la Biblioteca Pedagógica Eudoro Díaz.
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Con los aires democráticos de 1983 se forma una Comisión que pretende restituir los bienes a la Biblioteca y además exigen una exhaustiva investigación de lo ocurrido durante la dictadura militar y los sucesivos gobiernos democráticos que confirman la intervención.

Sr. Presidente, el derecho a la información y al conocimiento ha ido haciéndose más importante a medida que se profundizan las terribles diferencias que entre ricos y pobres crece día  a día, entre quienes tienen acceso al conocimiento y quienes no. Las Bibliotecas 

construyen espacios para la democracia y la igualdad en la sociedad; respetemos su autonomía, colaboremos en su desarrollo y démosle protección ante los autoritarismos.

Por todo lo expuesto es que solicito la aprobación de este Proyecto de Declaración.
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