PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de INTERES LEGISLATIVO la realización del denominado “Seminario de Estimulación Visual”, organizado por la Escuela Especial Nro. 2107 para Discapacitados Visuales de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, ha desarrollarse durante los días 19-20 y 21 de junio en dicho Establecimiento, sito en calle Rosario 450 de la mencionada localidad.

SEÑOR  PRESIDENTE:




La Dirección de la Escuela Especial Nro. 2107 “Para niños ciegos y disminuidos visuales” de la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, se encuentra abocada a la organización de un “Seminario de Estimulación Visual”. El mismo ha de realizarse durante los días 19-20 y 21 del mes de junio y ha de convocar a profesionales de todo el país que desarrollen tareas afines con personas con disminución visual.




Es por ello que han de ser convocados:

.- Profesores de discapacitados visuales con especialización en Estimulación Visual.

.- Terapeutas en Atención Temprana con experiencia con niños disminuidos visuales.

.- Oftalmólogos.

.- Profesores de Educación Especial con experiencia con niños disminuidos visuales.

.- Docentes de Escuelas de E.G.B. con alumnos disminuidos visuales integrados.

.- Psicomotricistas, Psicopedagogos, Terapistas Ocupacionales con experiencias en atención de niños disminuidos visuales que tengan conocimientos básicos de Estimulación Visual.




Sr. Presidente, el año anterior un Seminario de características similares fue realizado en la provincia de Salta, donde la variedad y el alcance de los temas fue tal que los mismos no pudieron ser profundizados totalmente en dicha ocasión, asumiendo la Escuela Especial Nro. 2107 la responsabilidad de organizar el II Nivel del Seminario para continuar con el desarrollo de los temas abordados con anterioridad y que han quedado inconclusos. Actividades  de perfeccionamiento y actualización no son frecuentes en la discapacidad visual, ya que en la provincia de Santa Fe existen solamente seis instituciones educativas oficiales dedicados a esta problemática específicamente.



Los objetivos perseguidos por esta Escuela Especial a través de este Seminario son los siguientes: 

.- Acrecentar los conocimientos específicos de los asistentes.

.- Dar a conocer la forma de trabajo de esta Institución y compartir métodos con otras instituciones afines en la materia. 




La población escolar que concurre a la Escuela Especial Nro. 2107 de la ciudad de Rafaela es disminuida visualmente en un 80%, sabiendo que la visión es una función que se aprende y que su calidad puede mejorarse mediante entrenamiento sistemático, concluyéndose que desde la educación se les deben proporcionar los elementos posibles para que puedan hacer uso eficiente de su remanente visual, de allí la importancia que adquiere este Seminario de Estimulación Visual.




Dicho evento ha de contar con los auspicios de la Municipalidad de la ciudad de Rafaela y la Comisión Asesora Municipal del Discapacitado, asesorando esta última en la temática específica de la discapacidad. Durante el desarrollo de este evento se brindará un espacio que estará a cargo de Oftalmólogos del Departamento Castellanos y de la ciudad de Santa Fe, abordando el tema de las derivaciones de niños disminuidos visualmente a Escuelas Especiales y la importancia de la Estimulación Visual en la infancia.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.-

