PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de INTERES LEGISLATIVO  la realización del video documental sobre la historia de Ángel “Tacuarita” Brandazza, primer desaparecido según la CONADEP, que plasmarán el Instituto Superior Particular Nº 4058 Dante Alighieri de Venado Tuerto y la Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales, Escuela de Comunicación, de la Universidad Nacional de Rosario. La dirección estará a cargo del reconocido cineasta Gustavo Postiglione.

SEÑOR PRESIDENTE.

Sobre la base de la investigación realizada por Mauro Camillato se realizará un documental sobre la vida de Ángel “Tacuarita” Brandazza, de cuya desaparición se ha cumplido el 28 de noviembre del 2003 treinta y un años y de acuerdo a la CONADEP fue el primer desaparecido de los treinta mil que en años posteriores registra el país. 

Debemos reconocer que este fue un caso que tuvo la oportunidad de no quedar impune ya que en esta provincia se creó una Comisión Bicameral que  investigó detallada y minuciosamente el caso. Sin embargo las trabas interpuestos por el poder militar sumado a la poca decisión política del gobierno nacional fue entorpeciendo y finalmente diluyendo su labor.

Actualmente es necesario recuperar la memoria a través de este trabajo ya que nos permite deducir que si la desaparición de “Tacuarita” Brandazza no hubiera quedado impune casi seguro que nuestro país no hubiera sufrido tanto por las desapariciones y muertes posteriores. 

Poder realizar y mostrar esta historia también pretende ser un puntal en la formación de una conciencia que reafirme los principios democráticos y de justicia en las nuevas generaciones e impedir su repetición.

La calidad del emprendimiento está garantizada por las instituciones encargadas de su realización y debe agregarse que, además del mencionado Camillato, la dirección estará a cargo del reconocido cineasta Gustavo Postiglioni conocido por películas premiadas tales como “El Asadito” y “El Cumple”. 

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

