PROYECTO DE DECLARACION.


La Cámara de Diputados declara de interés legislativo al Proyecto Educativo Sanitario, en Prevención de Accidentes de Tránsito, destinado a alumnos de escuelas medias pertenecientes a la Región IV de Educación y Cultura, a realizarse el día 15 de abril de 2004 en la Sala del Teatro Luz y Fuerza, de la ciudad de Santa Fe.

Señor  Presidente:




Esta iniciativa viene desarrollándose ininterrumpidamente desde el año 1994 y en virtud de ello es que creo necesaria esta declaración de interés legislativo, acompañando de esta manera a los que se preocupan por mejorar la calidad de vida llevando adelante este tipo de acciones que por apuntar a la prevención son tan importantes.




El mismo se llevará a cabo, con la participación de aproximadamente 450 alumnos y docentes que tendrán la tarea de desarrollar este proyecto que se enmarca dentro del Día Mundial del la Salud instituído por la Organización Mundial de la Salud (OMS), que se conmemoró el 7 de abril y que este año se desarrolla bajo el lema “La seguridad vial no es accidental”. 




Algunos de los objetivos de este año son: 1) Aumentar el conocimiento sobre el impacto en la salud y los costos sociales y económicos de las lesiones causadas por accidentes de tránsito; 2) Promover el debate sobre las posibilidades de prevenir traumatismos causados por accidentes de tránsito. Estos entre otros son los más destacables, si tenemos en cuenta que en un país como el nuestro con tan vastas extensiones y que la mayoría de ellas se transitan en automotores sabiendo que es acuciante la cantidad de accidentes que se producen, podemos apreciar la magnitud de la importancia que debemos darle a estos debates.

                        Convencido por todo lo expuesto, de la necesidad de continuar con este tipo de iniciativas y la importancia de interesar a los adolescentes para despertar su creatividad como así tambien aprovechar de la mejor manera la vocación de servicio de los docentes para canalizar estas inquietudes que pueden transformarse en soluciones concretas, es que pido a mis  pares la aprobación del presente proyecto.

