LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA


Su adhesión al “Tercer Congreso Federal y Primer Encuentro de Asociaciones del Mercosur y Paìses Vecinos” organizada por la Federaciòn Argentina de Diabetes, a realizarse en Villa Giardino –Provincia de Córdoba del trece al dieciseis de agosto del corriente año.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



 En la actualidad la diabetes es una de las enfermedades crónicas que con mayor incidencia se presenta. Es causa de graves consecuencias para la salud sino es bien tratada y hasta el momento no tiene cura.



En el mundo existen ciento cincuenta millones de personas que tienen diabetes, veinte millones viven en América Latina y el  ( 7%) siete por ciento de los argentinos tiene esta enfermedad. De estas personas sólo la mitad conocen y se someten a tratamientos y el (66%) sesenta y seis por ciento de los que lo hacen tiene un grado de control metabólico pobre, teniendo como efecto complicaciones crónicas por lo cual se calcula que en las próximas dos décadas se duplicará la incidencia de esta problemática.



La diabetes es la mayor causa de amputaciones de miembros inferiores, del (15%)quince por ciento de los casos de infarto agudo de miocardio, del (13%) trece por ciento  de los pacientes en tratamiento sustitutivo renal; es la primera causa de ceguera y ocupa un lugar importante como causa de accidentes cerebrovasculares.



Las mayores complicaciones pueden ser agudas ( hipo o hiperglucemia) y crónicas ( neuropatía, nefropatía, retinopatía).


Dada la importancia de la problemática en el área de la salud este encuentro permitirá debatir acerca de la misma, aunar criterios metodológicos, pedagógicos y didácticos no solo para dirigentes de organizaciones no gubernamentales que se ocupan del tema, sino también para pacientes actuales y potenciales a fin de conocer, aprender y hacer valer sus derechos y  cumplir con sus obligaciones para el mejoramiento de su calidad de vida.



Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

