LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA:


Su adhesión al Congreso Provincial de la Economía Social, a realizarse entre los días 13 de abril y 20 de mayo del corriente año, en diferentes ciudades de la provincia de Santa Fe, organizado por la Federación Santafesina de Mutuales.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




La Federación Santafesina de Mutuales ha organizado en las ciudades de Rafaela, Venado Tuerto, Reconquista, San Jorge, Rosario y Santa Fe, encuentros donde están convocados los dirigentes mutualistas de toda la provincia los cuales debatirán diversos aspectos vinculados a la economía social, entre ellos la defensa de este sector y propuestas a elevar a funcionarios y legisladores provinciales para su consideración.




Es destacable la labor que realizan las mismas ya que existen más de 1.250 entidades con más de 1.250.000 asociados a las mismas en todo el territorio provincial.




En la actualidad estas entidades destinan importantes recursos económicos para el financiamiento de la pequeña y mediana empresa, hecho que permite que estas ultimas tengan acceso al financiamiento permitiéndoles seguir desarrollando su actividad productiva, manteniendo los puestos de trabajo, contribuyendo al mismo tiempo a la economía regional y ocupando un espacio en beneficio de toda la comunidad. 




Se debe destacar que a través de las mutuales se cubren necesidades de salud y educación, además del apoyo al sector agropecuario e industrial.




Eventos de tal relevancia merecen nuestra adhesión, es por ello que solicito la aprobación del presente proyecto de declaración.

