LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 
DECLARA

Su interés al Seminario “LA MEDICINA COMO MISION DE AMOR”, a realizarse el día 12 de mayo del corriente año, en el Teatro Municipal 1º de Mayo, sito en calle San Martín 2020 de la ciudad de Santa Fe, en el cual disertará el Dr. Roger Cole, representante de la Universidad Espiritual Mundial Brahma Kumaris, cuya Sede Central se encuentra en  la India.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Motiva la presentación del presente proyecto de declaración la necesidad de destacar tan relevante Seminario, el cual contará con la disertación del Dr. Roger Cole el cual compartirá su experiencia en el cuidado de enfermos terminales, que viene realizando en los últimos quince años, destacando la importancia de la calidad de la relación con los pacientes como factor clave para la cooperación en el proceso de sanación.



El Dr. Roger Cole es autor de varios libros como Misión de Amor el cual será presentado en la Feria del Libro en la Provincia de Buenos Aires, Sanando el Corazón y el Alma, que han llegado a ser best-Sellers en Australia, la dedicación al cuidado de los enfermos terminales fue la consecuencia de una experiencia vivida en el año 1984. Desde entonces ayuda a los enfermos a través de la meditación, con una vocación que brinda esperanza, confort y sanación a sus pacientes y a sus familiares, permitiéndoles afrontar el abandono terrenal con dignidad.



 Debemos mencionar que el mencionado profesional es representante de la Universidad Brahma Kumaris, la cual es una institución educativa internacional sin fines de lucro creada en 1937, independiente de tradiciones políticas y religiosas, centra su método de enseñanza en el entendimiento del propio ser, sus recursos y su fortaleza interna y en el desarrollo de los atributos del liderazgo y de los altos niveles de integridad personal. Sus actividades se basan en reafirmar la fe en la dignidad de los seres humanos, reforzando la enseñanza e inculcación de sus valores esenciales de paz, cooperación, comprensión y respeto.



Por lo expuesto es que solicito la aprobación del presente proyecto de declaración.-

