
PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

De Interés Provincial la Regata Oficial Promocional CRIL, a realizarse en la Ciudad de Rosario, el 30 de mayo de 2004.

Fundamentos 

Sr. Presidente

Que este año 2004, se ha de desarrollar las XXVIII Olimpíadas en la Ciudad de Atenas, en Grecia, desde el 13 al 29 de agosto, y como históricamente, nuestro país, y en especial, nuestra región, ha de estar presente con representantes locales en disciplinas deportivas como es el remo, que tan buen papel hiciera en su momento el fallecido Alberto Demidi.

Que hoy están en pleno desarrollo las regatas clasificatorias para tales eventos, convocadas y organizadas en nuestro país por la Asociación Argentina de Remo, y a cargo de la responsabilidad en la región por la Comisión de Remo Internacional del Litoral, miembro que agrupa a nuestra provincia en tal disciplina.

Que por la importancia que hace al deporte nacional, y en especial a la región, se vería con agrado que se declara de interés por parte de la Legislatura Provincial  la Regata Oficial Promocional CRIL a desarrollar en la ciudad de Rosario. 

Que la magnitud del evento reviste en la presencia de esa ciudad Santafesina de importantes figuras de la Provincia y la Nación.

Que en virtud de lo arriba expresado solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Declaración.

