LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De “Interés Legislativo” el “3º Congreso Federal” y el “1º Encuentro de Asociaciones del MERCOSUR y Países Vecinos” destinados al tratamiento de la problemática de la persona con diabetes que se realizará entre el 13 y el 16 de agosto de 2004, en Villa Giardino, Provincia de Córdoba, organizado por la Federación Argentina de Diabetes – FAD.

Señor Presidente: 

En el material que se adjunta al presente proyecto, los organizadores de los eventos citados exponen los objetivos generales y específicos en que se sustenta el evento, dedicado en su totalidad al enfermo de diabetes y a los aspectos formativos de los profesionales que los atienden.

El hecho de compartir e intercambiar experiencias entre instituciones y profesionales, que incluye a varios países latinoamericanos, contribuirá sin duda a revisar e incorporar criterios positivos para el tratamiento de al enfermedad.

Cabe destacar además que entre los temas a considerar se encuentran la del conocimiento de las leyes de protección al paciente diabético, que se traducirá en su difusión por medio de canales médicos idóneos para el mejor aprovechamiento de las ventajas que la nueva legislación aporta a los enfermos.

En este sentido, la Provincia de Santa Fe ha actualizado sus normativas sobre la materia incorporando nuevas concepciones sobre el rol del estado provincial frente a un problema que afecta a amplios sectores de nuestra sociedad.

En este contexto, interpretamos que cabe el aliento a las iniciativas impulsadas por la Federación Argentina de Diabetes por medio de la declaratoria que se propicia.

