


PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés provincial el Torneo de Fútbol Infantil “Leoncito XIV” organizado por el Club Atlético 9 de Julio de la ciudad de Rafaela, que se llevará a cabo desde el día 16 al 19 de julio de 2004. 

Sr. Presidente:


El Club 9 de Julio de la Ciudad de Rafaela fue fundado el 9/07/1904, siendo el “decano del Fútbol Rafaelino”,el segundo club deportivo más antiguo de la provincia y el Nro. 11 de la Argentina.


La institución cuenta con modernas instalaciones deportivas en las que se practican diversas disciplinas deportivas y sociales que congregan un importante conjunto de asociados.

Desde hace catorce años esta institución realiza el Torneo de Fútbol infantil “Leoncito” que convoca a más de 2500 niños de todo el país, en un encuentro que permite la recreación y la sana práctica de esta disciplina deportiva, en una auténtica fiesta de camaradería y aprendizaje de valores comunitarios de los jóvenes deportistas.


Es de destacar que la mayoría de los niños participantes provienen de barrios humildes de distintas localidades de la provincia y del país. Estos jóvenes encuentran en esta actividad la posibilidad de adquirir nuevas experiencias, crecer en su formación educativa y conocer lugares de nuestra provincia.

Por todo ello, Señor Presidente, es que solicito el aval de los Señores Diputados al presente proyecto.

