Proyecto de Declaración

La  Honorable  Cámara  de  Diputados de la Provincia declara  de   interés   provincial, las “Terceras Jornadas de Grupos de Autoayuda de Enfermos de  Parkinson”
a realizarse los días 22 y 23 de mayo de 2004 en el Centro Cultural de la Ciudad de Rafaela.

Sr. Presidente :

Características generales:

La enfermedad de Parkinson puede ser uno de los más sorprendentes y complejos de los desórdenes neurológicos. Su causa sigue siendo un misterio pero la investigación en este área es activa, y constante con avances  interesantes.

La enfermedad de Parkinson fue descrita originalmente en 1817 por James Parkinson, un médico británico que publicó una ponencia sobre lo que él llamó "la parálisis temblorosa".en ese documento  expone los síntomas principales de la enfermedad que posteriormente llevaría su nombre. Durante el siglo y medio que siguió, los científicos lucharon por identificar las causas y tratamientos de la enfermedad. Definieron su gama de síntomas, la distribución en la población y las posibilidades de cura.

A principios de la década de 1960, los investigadores identificaron un defecto cerebral fundamental que es el distintivo de la enfermedad: las pérdidas de células cerebrales que producen un producto químico - la dopamina - que ayuda a dirigir la actividad muscular. Este descubrimiento llevó a los científicos a encontrar el primer tratamiento eficaz de la enfermedad de Parkinson y sugirió formas de elaborar terapias nuevas y aún más eficaces. 

La enfermedad de Parkinson pertenece a un grupo de condiciones llamadas desórdenes del sistema motor. Los cuatros síntomas principales son el temblor en las manos, los brazos, las piernas, la mandíbula y la cara; la rigidez de las extremidades y el tronco; la bradicinesia o lentitud de movimiento; y la inestabilidad de postura o la coordinación o balance afectados. A medida que estos síntomas se hacen más pronunciados, los pacientes pueden tener dificultad en caminar, hablar y realizar otras tareas simples.

La enfermedad es tanto crónica, lo que significa que persiste por un largo periodo de tiempo, como progresiva, que significa que sus síntomas empeoran con el tiempo. No es contagiosa ni usualmente se hereda - es decir, no pasa directamente de un miembro de la familia o de una generación a la siguiente.

Los beneficios de los grupos de apoyo:

Uno de los aspectos más desmoralizantes de la enfermedad es cómo cambia el mundo completamente del paciente. Las rutinas diarias más fundamentales pueden verse afectadas bien de socializar con amigos y gozar de relaciones normales y congeniales con los miembros de la familia, hasta ganarse la vida y cuidar de un hogar. Confrontados con una vida muy diferente, los pacientes necesitan aliento para permanecer tan activos e involucrados como sea posible. Entonces es cuando los grupos de apoyo pueden tener un valor especial para el paciente de Parkinson, sus familias y los que cuidan de ellos. Una gran cantidad de organizaciones voluntarias en todo el mundo, asimismo en la Argentina ayudan a pacientes incorporarse a los grupos de apoyo en sus comunidades.

La Asociación Civil Enfermos de Parkinson  Grupo VIVENCIAS RAFAELA viene desarrollando una labor extraordinaria en los últimos años en apoyo a enfermos de nuestra región y han tomado como desafío la organización de este evento que pretende multiplicar la difusión de la problemática  vinculando profesionales, grupos de apoyo de todo el país y Uruguay  a  enfermos y sus familiares como así también toda la comunidad de nuestra región y que se realizará los días 22 y 23 de mayo de 2004 en la ciudad de Rafaela.

