PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de INTERES LEGISLATIVO el “PRIMER SIMPOSIO NACIONAL DE SISTEMAS GANADEROS EN SIEMBRA DIRECTA”, que se realizará el 11 y 12 de mayo en la Bolsa de Comercio de Rosario, organizado por AAPRESID(Asociación Argentina de Productores en Siembra Directa) 

SEÑOR PRESIDENTE




La siembra directa es una nueva tecnología que ha permitido una importante expansión de los cultivos de cereales y oleaginosos en el país. El escaso movimiento de tierra en las labores culturales ha permitido contener uno de los problemas mas significativos del sector como es la erosión del suelo garantizando el mantenimiento de ese recurso para las generaciones futuras.

Este sistema se adapta a casi todos los cultivos de cosecha como forrajeros y fue adoptado rápidamente por la mayor parte de los productores argentinos y se convierte en una de las características principales de la producción nacional, que permitió ser presentado en Europa como ejemplo de adelanto tecnológico  conservacionista.

Debe sumarse al aspecto meramente tecnológico los bajos costos de producción que origina y tal vez sea uno de los factores mas importantes que contribuyeron a la expansión de los cultivos. En este caso sobresale el cultivo de la soja donde la siembra directa representa el 80% de la superficie total sembrada de este cultivo en el país. 

Para la provincia de Santa Fe las estimaciones de siembra directa por cultivos es: maíz 61%, trigo 50%, soja 66%, sorgo 54% y girasol 25%, siendo indicadores plenos de la relevancia de esta modalidad.

Si bien no está tan generalizada como en la producción de granos esta técnica también es aplicada en la producción de forrajes para la producción animal, y es intención de este Simposio tratar una nueva línea de trabajo que los organizadores llamaron “hacia una ganadería competitiva”. 

El programa de este simposio incluye como tema central el intercambio de experiencias en siembra directa en forrajeras y también discutir las limitantes actuales del negocio ganadero. En este aspecto sobresale una opción interesante que es acercar la producción al consumidor bajo el lema ”del pasto a la góndola”. Se agregan exposiciones especiales, paneles de discusión, presentación de casos y testimonios productivos.

Por todo lo expuesto es que se solicita el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

