Proyecto de Declaración

 La Cámara de Diputados Declara de Interés la participación de la ciclista  Julieta Guadalupe Escobar en la Copa Nacional Infanto-Juvenil 2004
Fundamentos:




Señor Presidente, la ciclista Julieta Guadalupe Escobar es una vecina de la ciudad de San Javier de tan solo 14 años de edad que ha abrazado el deporte del ciclismo desde muy joven habiendo obtenido hasta la fecha logros importantes como ser:

Campeona Argentina de Pista en la ciudad de Esperanza año 2002
Sub-Campeona Argentina de Ruta en la ciudad de Catamarca año 2003

Medalla de bronce en Pista torneo de la ciudad de Córdoba año 2003

Sub –Campeona Argentina de Ruta en la ciudad de san Juan año 2004



No puedo dejar de agregar asimismo, que en la dos fechas desarrolladas hasta la fecha y con puntaje para la Copa Nacional infanto-juvenil 2004 antes mencionada, ha obtenido sendos triunfos, lo cual si tenemos en cuenta la parte solamente deportiva, nos pone sin dudas ante  una importante promesa del deporte ciclista en el ámbito nacional.  Pero no obstante estos atributos deportivos quiero manifestar que Julieta Escobar cursa la escuela EGB y practica su rama deportiva en un marco de humildad y esfuerzo, acompañada por su familia y vecinos, ya que no recibe ayuda alguna por parte de ningún organismo vinculado con el deporte y perteneciente a la orbita del Estado. 

Esta niña esta dando muestras de que nuestra provincia tiene, como dijera alguna vez el Gral. Perón “una juventud maravillosa”, un capital humano importante para los años venideros que no solo debemos tutelar sino también alentar.  

                      Señores legisladores, considero que la responsabilidad y trabajo diario con que todos los días brinda sus mayores esfuerzos en pos de su objetivo Julieta Escobar merece el reconocimiento de este Cuerpo, en el cual reside la representación del pueblo de la provincia de Santa Fe; es por ello que solicito el acompañamiento y la aprobación del presente proyecto de declaración.  

