PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo la realización del Ciclo de Seminarios “Promoviendo el debate de la reforma política”, que comenzará a desarrollarse con las conferencias y paneles previstas para el día lunes 3 de mayo de 2004 en el recinto de este cuerpo parlamentario, bajo el título “El destino de la Ley de Lemas en la Provincia de Santa Fe”.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La realización del Seminario que pretendemos declarar de interés legislativo contribuirá seguramente a enriquecer el debate sobre la reforma política en general y sobre la vigencia de la polémica Ley de Lemas en particular.


Evidentemente, la discusión sobre estas cuestiones resulta oportuno en el momento que, por lo menos los bloques no oficialistas, pretendemos impulsar decididamente la derogación de la ilegítima y distorsiva “Ley de doble voto simultáneo o de Lemas” y la reforma integral del sistema de participación política.


Es bueno destacar que el ciclo comienza con una jornada de conferencias y paneles que se realizarán en el recinto de esta Cámara de Diputados, organizado por la Fundación Ejercicio Ciudadano, el Centro de Implementación de Políticas Públicas para la Equidad y el Crecimiento –CIPPEC- la Universidad Nacional del Litoral y la Universidad Nacional de Rosario.


La primera Jornada, bajo el título “El destino de la Ley de Lemas en la Provincia de Santa Fe”, contará con las disertaciones de la Licenciada Estela Pérez Moncunill, Presidenta de la Fundación Ejercicio Ciudadano, el Ing. Jorge Obeid, Gobernador de la Provincia, el Dr. Raúl Lamberto, Diputado Provincial del Bloque PS, el C.P.N. Hugo Marcucci, Diputado Provincial, Bloque UCR, el Dr. Raúl Borello, Docente de la U.N.R., la Dra. María Laura Spina, Docente de la U.N.L., y la Lic. María Inés Tula, Docente de la U.B.A.


Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.

