PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés la realización del “ 1º REMATE INTERCAMBIO DE REPRODUCTORES CAPRINOS “, a realizarse el día 14 de mayo de 2004, en la localidad de “ Gregoria Pérez de Denis “

Señor Presidente:



La Asociación Para el Desarrollo Rural ( ADER), asociación civil sin fines de lucro, trabaja en el noroeste de la provincia ( departamento 9 de julio) con las familias más pobres del sector rural y pequeños poblados contribuyendo a la promoción integral de las familias, impulsando la educación, asistencia técnica para el aprovechamiento de los recursos naturales a través del concepto de  “ desarrollo rural sustentable “ mejorando aspectos organizativos y productivos contribuyendo a la permanencia de las mismas en el lugar, mejorando y asegurando su base alimentaria, acompañando un proceso de cambio social que fortalece sus capacidades personales, familiares y comunitaria.



Esta asociación junto a pequeños productores ha organizado el PRIMER REMATE INTERCAMBIO DE REPRODUCTORES CAPRINOS, a realizarse el día 14 de mayo de 2004 en las instalaciones del Club Social y Deportivo “ El Nochero “ en la localidad de Gregoria P. de Denis; durante el cual se procederá a la venta y/o intercambio de reproductores a efectos de lograr mayor calidad de producción y mejores ingresos a las familias, será además una jornada de capacitación e intercambio de experiencias.



Considero al evento de gran importancia para la promoción humana de nuestros pobladores rurales más relegados.



Es por lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

