PROYECTO DE DECLARACIÓN



La honorable Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo, al Foro destinado a conmemorar el “Día Internacional de Acción por la Salud de la Mujer”que organiza la Prosecretaría de la Mujer y el Instituto de la Mujer de la Confederación General del Trabajo – Delegación Regional Santa Fe, y que se llevará a cabo el día 28 de Mayo del corriente, en la Ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto tiene como objeto Declarar de Interés Legislativo al Foro destinado a conmemorar el “Día Internacional de Acción por la Salud de la Mujer” que organizan la Prosecretaría de la Mujer y el Instituto de la Mujer de la Confederación General del Trabajo – Delegación Regional Santa Fe, y que se llevará a cabo el día 28 de Mayo del corriente, en esta ciudad de Santa Fe.



Es menester destacar que, en esta jornada del 28 de Mayo, se dará inicio a la Campaña denominada “Por una mejor salud de la mujer trabajadora”, de la que participarán profesionales especialistas en la materia.



La Prosecretaría de la Mujer y el Instituto de la Mujer de la C.G.T. – Delegación Regional Santa Fe, han realizado diversas investigaciones que permitieron demostrar claramente cómo las condiciones de trabajo y el ambiente laboral malsano imperante en las organizaciones, tanto públicas como privadas, inciden en el estado sanitario de la población trabajadora.



Al respecto se han relevado diferentes problemáticas tales como: falta de descanso, desconocimiento de la llamada Ley de la silla, el impedimento a alimentarse correctamente durante el horario de trabajo, la prohibición de atender necesidades fisiológicas básicas, impedimentos para embarazarse, la presión del desempleo, depresiones, distrés, etc, que inciden en la productividad, la dignidad de la persona y su salud psicofísica y emocional.

Las organizadoras del Foro entienden que deben dar a conocer todas estas problemáticas, no sólo para concientizar a la población femenina, a quienes dirigen  los sectores empresarios y los sectores públicos, a quienes deben cuidar de la salud pública, sino también para proponer alternativas de prevención y tratamiento que redundarán en beneficios significativos para todos los sectores involucrados.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.   

