Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Declara de interés provincial a la Formación y Educación Técnica.

Fundamentos: 

             Señor Presidente, el presente proyecto intenta fortalecer la decisión que enunciara el Ing. Jorge Obeid en su Mensaje a la Asamblea Legislativa en oportunidad de prestar juramento como Gobernador de la provincia y de quienes en las recientes elecciones asumimos un compromiso político con la ciudadanía en favor del  fortalecimiento de la tarea educativa en general, y la enseñanza técnica en particular.  No escapa al Señor Presidente, ni a mis Pares la necesidad que tiene nuestra provincia en lograr para el próximo quinquenio una calificada capacitación y desarrollo en las carreras técnicas con orientación en química, matemática, ingeniería, hidrología, mecánica, electrónica y urbanística entre otras, dijo el Gobernador de la provincia, -“...en un país como el nuestro que necesita trabajo y formación profesional no se puede agredir y desmantelar la educación técnica.  En Santa Fe se van a respetar los planes de estudio y los docentes de todas las escuelas técnicas del territorio”-.  Esta manifestación merece, que desde este ámbito en el cual reside la representación del pueblo de la provincia, y sin diferencias partidarias produzcamos señales concretas en su favor. 

Ubicar a Santa Fe en el marco de una provincia competitiva que no solo genere productos agrícolas, sino también, innovación tecnológica junto con el respaldo de una importante disposición en recursos humanos será nuestra tarea y la del Poder Ejecutivo.  De poca utilidad es para nuestros co-provincianos, la sanción de Leyes de promoción industrial u otros regímenes de promoción sino logramos una mano de obra calificada en el área técnica.


Es por lo brevemente expuesto, que solicito a mis pares acompañen al presente proyecto, prestando apoyo para su aprobación.
