Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe Declara de Interés Cultural al FESTIVAL INTERNACIONAL EIDaRTE 2004 
Justificación:




Señor Presidente, al hacerme eco de la nota enviada por parte de la señora profesora Carmen Rios directora artística y del señor profesor Douglas Pereira en nombre de la organización del Festival Internacional en la que solicitan la Declaración de Interés Cultural del Festival Internacional EdiArte 2004 que se desarrollara en las localidades de San Javier, Romang, Gobernador Crespo. Esperanza y Santa Fe, del 04 al 14 de agosto, pongo a consideración del Cuerpo esta iniciativa.   Queda en claro que el Festival mencionado viene llenar un espacio donde se aprecia los rasgos culturales de distintos países, teniendo en la música y la danza un pilar fundamental de sus manifestaciones.




Sin dudas “la cultura es la expresión plena de un pueblo; sus vivencias y quehacer diario que se vislumbra de una forma mas palpable mediante la creación artística.  En los últimos veinte años algunos países de América Latina se han convertido en  destinos culturales importantes  a nivel mundial”, esto en gran medida debido a los encuentros de arte, donde la exposición viva de los artistas de distintas latitudes muestran el mejoramiento en sus trabajos y por sobre todo la posibilidad de convivir, reconocer e interpretar otras expresiones diferentes.




En nuestro país “existen festivales importantes como el conocido de Cosquín, afamado en el mundo, y brinda una vitrina para mostrar el folklore local, al igual que los campeonatos de Tango en Buenos Aires y otros festivales de arte local; y es de suma importancia también el que se den festivales internacionales de características importantes donde se muestre artistas de distintos paises y el público pueda conocer otros rasgos culturales y convivir durante varios dias con gente de distintas nacionalidades.

   Con la organización adecuada, el festival Internacional EdiArte 2004, podrá marcar un hito importante en toda la zona litoral y en la república Argentina, brindando un espacio de atracción turística y colocando a las localidades” sedes del encuentro, en el mapa cultural del mundo.

                                      Es por lo expresado, y sabiendo del compromiso de mis pares con la cultura es que solicito la aprobación del presente proyecto. 

