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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

De Interés Provincial a la participación de una delegación de la Escuela de Enseñanza Media Nº 432 “Bernardino Rivadavia”, de la Ciudad de Rosario, en la “XII Conferencia Internacional de la Juventud y las Escuelas, organizado por la Fundación Internacional LIFE-LIKE Friendship-Schools, a realizarse en la Ciudad de Moscú, Republica Federativa de Rusia, ente los días 14 a 19 de Agosto de 2004.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que la Escuela de Enseñanza de Enseñanza Media Nº 432, representará a la Argentina y Latinoamérica, a la “XII Conferencia Internacional de la Juventud y de las Escuelas del Mundo”, a realizarse en entre el 14 y 19 de Agosto en la Ciudad de Moscú, Republica Federativa de Rusia, organizado por la Fundación Internacional sueca LIFE-LINK Friendship-Schools.



Que la misma ha sido seleccionada entre numerosas instituciones de Argentina y Latinoamérica para representarlas en la mencionada conferencia, lo que constituye un logro que es necesario destacar;

 

Que de confirmar su participación la Escuela de Enseñanza Media Nº 432 Bernandino Rivadavia será una de las 21 escuelas del mundo que se darán cita en Moscú, donde nuestros representantes compartirán con representantes de Escuelas de Bosnia/Herzegovina, Bielorrusia, China, Egipto, Georgia, Grecia, India, Irak, Irán, Japón, Jordania, Lituania, Rumania, Rusa, Sucia, Reino Unido, Ucrania y Estados Unidos;

 

Que el Establecimiento Educativo en cuestión, ya ha participado en la “X Conferencia Internacional de la Juventud y de las Escuelas del Mundo”, en la ciudad de Sigtuna entre el 8 y el 13 de julio de 2001, donde también había sido seleccionada como representante de nuestro país;



Que vamos a colaborar en la participación de una Escuela Pública en un evento de magnitud internacional, lo que debe revestir una satisfacción y orgullo aún mayor como santafesinos y argentinos, considerando que ha sido seleccionada entre otras instituciones de Argentina y Latinoamérica;



Que este tipo de participación lograda por una Escuela pública de nuestra provincia deber ser reconocida y puesta en alza, por todos los que defendemos la educación estatal;

 

Que resulta imprescindible confirmar prontamente la participación de la Escuela en cuestión, que depende de los montos que logren reunir;



Que de igual modo el Concejo Municipal de Rosario, ya se expedido en esta cuestión, y ha declarado de Interés Municipal a la participación de la delegación argentina en la mencionada conferencia;



Que es un imperativo destacar que constituye un objetivo por parte de la Fundación que realiza la Conferencia, fomentar en las nuevas generaciones de jóvenes del mundo la cooperación y la solidaridad como herramientas para un mundo mejor y como legisladores debemos saludar y promover este tipo de iniciativas;

 

Que de poder hacer efectiva la participación en Moscú, los estudiantes de la Institución, expondrán el Proyecto seleccionado denominado “DIGAMOS NO A LA GUERRA”, fruto de un trabajo interdisciplinario que desarrollan desde hace dos años;



Que es necesario reconocer entonces por parte de esta Honorable Legislatura, el compromiso de la nueva generación de jóvenes santafesinos y argentinos para con la paz y con el mundo, 

 

Que en definitiva señor presidente la Provincia de Santa Fe, no puede estar ajena a esta participación, ya que se trata de una Escuela Pública dependiente del Gobierno de Santa Fe, que llevara la voz de nuestros jóvenes y de nuestro país, en la “XII Conferencia Internacional de la Juventud y las Escuelas del Mundo”;

 
Por todo lo precedentemente expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del presente proyecto.
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