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PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe.

DECLARA:

Declárese de Interés Legislativo el Informe Audiovisual “POCHORMIGA”

Sr. Presidente:

Fundamentamos este Proyecto de Declaración en la posibilidad que brinda este Informe Audiovisual de contar la historia de Claudio “Pocho” Lepratti, para que los santafesinos/as conozcan su vida, su opción por los pobres y su trabajo solidario con los jóvenes habitantes de barrios carenciados de Rosario, con quienes compertió su vida y junto a los cuáles fue asesinado el 19 de diciembre de 2001 por la Policía de La Provincia de Santa Fe.

La esencia de este documental es contar quien era Claudio Lepratti y cómo luego de su asesinato pasó a ser “POCHORMIGA”.

El documental contiene 3 partes:

1) La infancia

2) La llegada a Rosario, su obra y su asesinato

3) POCHO VIVE (después de su asesinato)


Para la realización del mismo, han dejado su testimonio familiares, amigos, compañeros del seminario, etc.

Un aporte muy importante es el que brindaron los jóvenes de “La Vagancia”, grupo que coordinaba Pocho. Todos ellos cuentan su llegada  a Rosario, lo que pensaba, las actividades que realizaba, como vivía, cómo era.

Podrán verse imágenes de los comedores, las escuelas donde trabajaba, su casa,  paredes pintadas en las calles de Rosario y zonas cercanas (Pocho vive, bicicletas).

Además de los lugares que llevan su nombre, calles, Biblioteca Popular (Pocho Lepratti).

La actividad del grupo “Trasmargen”, su propuesta y la instalación de hormigas distribuídas en la ciudad de Rosario.

 Marchas y actos al cumplirse un año del asesinato: “el Hormigazo”, marcha a Tribunales y acto en Casa de Gobierno, bicicleteada de Ludueña a Barrio Las Flores. Entrevista  a León Gieco sobre las hormigas y las luchas populares; entrevista al periodista Hernán López Echagüe sobre la lucha de Pocho; e innumerables testimonios de personas que lo conocieron y las enseñanzas que les dejó. La música original del audiovisual está compuesta por Moncho Cuenca (La Vagancia) y Cielo Razzo.La memoria histórica de los pueblos no se borra; y como recordar es necesario, el audiovisual “Pochormiga” es una puesta en acto de quien hizo la historia haciendo camino como el trabajo incansable de una hormiga inquieta, pequeña, pero constante en el compromiso con los más desposeídos.

Por la importancia que reviste este homenaje a Pocho Lepratti es que solicito a mis pares que acompañen este Proyecto de Declaración.

