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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe.

DECLARA

Declárese de Interés Legislativo el Largometraje Documental “Nietos, identidad y memoria”

Sr. Presidente:

Nietos es un film sobre la restitución de los jóvenes apropiados durante la última dictadura militar en Argentina, realizado por la productora Sudamerica  Cine junto a  la Asociación Civil Abuelas de Plaza de Mayo.

El documental que ha sido estrenado en Buenos Aires el pasado 25 de marzo, tiene como principal objetivo lograr la concientización de aquellos jóvenes que dudan de su verdadera identidad, algunos de los cuáles probablemente sean hijos de desaparecidos, y a quienes Abuelas buscan incansablemente. 

Nietos rescata, a partir de los testimonios de algunos de estos jóvenes la dimensión humana de este proceso de recuperación de una nueva y verdadera identidad; explorando la forma en que la historia de ayer se inscribe en la del presente, señalando un camino para el futuro. Es un conmovedor film que intenta transmitir a aquellos nietos que continúan desaparecidos, la importancia de reconstruir el rompecabezas de la identidad y la memoria, transformando en vida todo el dolor.

La incansable labor de Abuelas de Plaza de Mayo a lo largo de más de 25 años, permitió que 77 de estos niños fueran restituídos a sus familias biológicas. 

El próximo 27 de Mayo será estrenado simultáneamente en las ciudades de Rosario y Santa Fe.

Por lo expuesto anteriormente y fundamentalmente por la posibilidad de que  aquellos jóvenes con dudas sobre su identidad venzan sus temores de descubrir  la verdad que tan violentamente les ha sido vedada, es que solicito a mis pares acompañen este Proyecto de Declaración.

