Proyecto de Declaración

   La Cámara de Diputados Declara de su Interés el Primer Ciclo de Encuentros Literarios, organizado por la Asociación Santafesina de Escritores, a realizarse en la ciudad de Santa Fe durante el Bimestre Mayo-Junio de 2004.

Fundamentos: 

Señor Presidente: La Asociación Santafesina de Escritores ha organizado el Primer Ciclo de Encuentros Literarios, que se realizará en el Museo Provincial de Bellas Artes “Rosa Galisteo de Rodriguez” de la ciudad de Santa Fe, durante el Bimestre Mayo-Junio de 2004.

La Asociación organizadora es una más que prestigiosa Institución de nuestro medio que brega permanentemente por la difusión de la obra de los escritores de nuestra región.

Su accionar persigue, entre otros, los siguientes objetivos: difundir los auténticos valores culturales de la Literatura Argentina e Hispanoamericana; propiciar el rescate de algunos autores injustamente olvidados; fomentar y apoyar los estudios literarios sobre otros escritores, realizados por autores santafesinos; propender a la formación estética de nuestros escritores noveles y, en fin, participar activamente en la planificación y concreción de las políticas culturales que se implementen.

Este Primer Ciclo de Encuentros Literarios contará con la presencia de importantes escritores de nuestra región, entre ellos: Oscar A. Agú; María Beatriz Bolsi de Pino; Belkys Larcher de Tejada; Norma Batú; Danilo Doyharzábal; Nora Didier de Iungman; Julio Gomez y Beatriz Actis.

Creemos que el rescate de las mejores expresiones de la literatura regional y la promoción de los escritores santafesinos, es una importante tarea que debe contar con el apoyo de los cuerpos legislativos de nuestra Provincia.

Estas razones motivan, Señor Presidente, el pedido de aprobación al presente proyecto de Declaración de Interés Legislativo.

