PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia ve con beneplácito todas las gestiones que pudieran realizarce desde el Gobierno Provincial en pos de la radicación de un centro hispano-argentino para la de investigación  biotecnológica en la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:

La  puja por la radicación de un centro de investigación hispano-argentino de biotecnología en la ciudad de Rosario, impulsado por el Gobierno Provincial y Municipal, la UNR, el Polo Tecnológico, la Bolsa de Comercio y el Centro de Desarrollo Regional Rosario, se convierte en un tema de gran importancia, cuando logramos comprender la envergadura de tal evento a nivel local y nacional, ya que no sólo lograría descentralizar todo lo que a nivel investigación se nuclea en Capital Federal y Buenos Aires, sino también porque más allá de lo que se pueda lograr con las investigaciones, se generarían puestos de trabajo e inversiones de grandes cantidades de dinero.

Por otra parte, el propio fin del centro para la investigación, especializada en genómica vegetal, resulta de importancia no sólo para la provincia, sino para toda la región, ya que ésta encuentra su fuerte en el área que los  resultados de las investigaciones podrían mejorar.

De esta manera es que comprendo de gran importancia que se apueste a la radicación de dicho instituto en la Provincia de Santa Fe dando prontas muestras de interés, ya que otras provincias han hecho lo propio.

Es por todo esto que solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.

