PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados Declara de su Interés el “XXI Encuentro Santafesino de Teatro Estudiantil”, a realizarse en la Escuela de Enseñanza Media Nº 440 Simón de Iriondo de la ciudad de Santa Fe, entre el 3 y 7 de noviembre de 2004. 

 Señor Presidente: 

                             La Escuela de Enseñanza Media Nro. 440 “Simón de Iriondo” ha organizado el XXI Encuentro Santafesino de Teatro Estudiantil que se llevará a cabo en nuestra ciudad de Santa Fe, entre los días 03 y 07 de noviembre de 2004.

                             Desde hace 21 años se realiza en nuestra ciudad el Encuentro de Teatro Estudiantil, así cada año jóvenes estudiantes secundarios de distintos puntos de nuestra Provincia de Santa Fe –e incluso de otras provincias- se reúnen para mostrar los trabajos realizados en los talleres de teatro de sus Escuelas ya que es una  actividad optativa en los establecimientos escolares. Año tras año se incrementa el número de alumnos interesados en canalizar sus intereses a través del teatro.

                             La actividad actoral en los jóvenes es cada vez más frecuente y su promoción necesaria. Estos encuentros posibilitan que los jóvenes se expresen y comuniquen, contribuyendo así a su desarrollo.

                             El teatro promueve valores tales como el respeto, la solidaridad y la cooperación, el compromiso, el esfuerzo, el trabajo incesante, el trabajo grupal. En un momento como el que estamos atravesando la recuperación de éstos valores se hace  aún más necesario, casi imprescindible.     El teatro escolar logra captar la atención y el interés de nuestros jóvenes, encaminándolos hacia un objetivo común.

                             Estas razones motivan, Señor Presidente, el pedido de aprobación al presente Proyecto de Declaración de Interés Legislativo. 

