PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Programa de Capacitación “Hacia una redefinición de las estrategias de desarrollo e internacionalización de las PYMES / PYMIS”, organizado por la Universitá degli Studi di Padova (Italia), la Universidad Nacional de Rosario y la Fundación Instituto de Desarrollo Regional, a desarrollarse durante los meses de junio y julio de 2004 en la ciudad de Rosario.
Señor Presidente :


      La formación de recursos humanos en el área de las PYMES / PYMIS es una materia fundamental en las posibilidades de desarrollo de un sector que constituye un motor de crecimiento en la economía de un país como la Argentina, que intenta despegar tras soportar la crisis mas profunda de su historia.


      Crear conciencia entre los pequeños y medianos empresarios de la necesidad de expandir los límites sus emprendimientos, es una tarea de importancia que requiere el mayor apoyo posible.


       La Universidad de Padova, la Universidad Nacional de Rosario y el Instituto de Desarrollo Regional han aunado esfuerzos para organizar el Programa de Capacitación “Hacia una redefinición de las estrategias de desarrollo e internacionalización de las PYMES / PYMIS”, destinado justamente a ese sector.



       El Programa se llevará a cabo del 24 de junio al 2 de julio en la ciudad de Rosario y el dictado del curso estará a cargo de los profesores Gabrielle Orcalli y Gianluca Toschi, catedráticos de la Universidad de Padova.



       Esa casa de estudios ofrece además la posibilidad de premiar a los dos alumnos que presenten los mejores trabajos finales con una beca de 60 días a concretarse en el laboratorio de Proyectos Europeos de la Universidad y una pasantía en una empresa de la región del Veneto, durante los meses de setiembre y octubre de 2004.


        Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
