PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la muestra ExpoGranja Activa 2004, el Segundo Encuentro de Emprendedores Santafesinos, el Primer Foro de Jóvenes Emprendedores y el Primer Encuentro de Emprendedores del MERCOSUR, que se llevarán a cabo en forma conjunta del 21 al 24 de octubre de 2004, en la ciudad de Arroyo Seco, Departamento Rosario.

Señor Presidente :



         Entre el 21 y el 24 de octubre de 2004 tendrá lugar en un predio de diez hectáreas, localizado en la ciudad de Arroyo Seco, la muestra dinámica ExpoGranja Activa 2004, donde productores y empresas de maquinarias y servicios del rubro exhibirán emprendimientos relacionados a la producción frutihortícola, productos orgánicos no tradicionales, animales de criadero, jardinería y paisajismo.


         La muestra, que tendrá carácter anual, es impulsada por un grupo de empresarios santafesinos, a los fines de convocar a pequeños y medianos productores del rubro de nuestra región y todo el país.



          En forma paralela a la muestra dinámica y en el mismo lugar, se llevará a cabo el Segundo Encuentro de Emprendedores Santafesinos, como continuidad del realizado el 24 de octubre de 2003 en la Granja La Esmeralda, de la ciudad de Santa Fe.




En esa oportunidad mas de 800 emprendedores intercambiaron experiencias de producción y comercialización de productos, con trabajos de taller y plenarios, cuyas conclusiones fueron elevadas oportunamente a las autoridades productivas de Santa Fe y municipios y comunas de la provincia.




Como manera de fortalecer los trabajos en red, los propios emprendedores han establecido relaciones con asociaciones similares de los países de la región, por lo que también se realizarán en el marco de ExpoGranja Activa 2004 el Primer Foro de Jóvenes Emprendedores y el Primer Encuentro de Emprendedores del MERCOSUR.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
