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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización del “Primer Encuentro de Cooperativas, Mutuales y Organizaciones de la Economía Social de la Región Centro”, a realizarse en la ciudad de Córdoba los días 1 y 2 de Julio de 2004, organizado por la Fundación CELESOL y la Fundación IDES (Instituto de Investigaciones, Estudio y Difusión de la Economía Social).

Sr. Presidente:


La realización del “Primer Encuentro de Cooperativas, Mutuales y Organizaciones de la Economía Social de la Región Centro”, tiene como objetivo principal, que la economía social o solidaria, pueda insertarse en este nuevo espacio económico de Integración que significa la Región Centro integrada por las Provincias de Córdoba, Santa Fe y Entre Ríos.


El avance de las Alianzas Inter - Regionales debe encontrar al Sector Mutual y Cooperativo trabajando en los aspectos políticos y prácticos de la integración. En el ámbito político, articulando una mayor comprensión y haciendo llegar propuestas a los Poderes Ejecutivos y Legislativos a través de iniciativas que fomenten el sector y lo preserven del avance de políticas contrarias a sus intereses.


La posibilidad de lograr un trato equitativo en temas postergados como son los inherentes a problemas de Salud, Ayuda Económica, Servicios Públicos, Radiodifusión, etc., son aspectos a considerar en este primer congreso.


Durante las jornadas de trabajo funcionarán paneles integrados por expertos, funcionarios, legisladores, Intendentes y Dirigentes cooperativos y mutualistas. También se constituirán espacios de trabajo para considerar la integración práctica en servicios cooperativos y mutuales. Se presentarán experiencias exitosas de integraciones entre mutuales y cooperativas, que servirán para generar otras iniciativas en un campo donde todo esta por hacer. 


El detalle del temario es el siguiente:

1) Balance social de la economía argentina, las alianzas interregionales.

2) Análisis de oportunidades de desarrollo para el sector de la economía social, en el marco de la Región Centro.

3) Experiencias exitosas de integración de mutuales y cooperativas en la Región Centro, modelos de un camino a seguir.

4) El rol del sector de la economía social en la Región Centro.

5) Estados Provinciales y estrategias de alianzas interregionales.

6) Municipio y economía social como factor de desarrollo local y regional.

Por todo lo expuesto precedentemente, es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de Declaración.
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