                                 PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo, la participación de los jóvenes alumnos del 2do año Polimodal de la Escuela de Enseñanza Media “San José de Calasanz” de la localidad de Ramona, Departamento Castellanos, en el Congreso de Jóvenes Agropecuarios a realizarse en Cuba entre el 1° y 5 de Junio, como únicos representantes de nuestro país.

Señor  Presidente:

                               Estos jóvenes cuyas edades promedian los 16 y 17 años, presentarán el “Proyecto SATOR” que refiere a las consecuencias del monocultivo de la soja en nuestro suelo y el “impacto del mismo, tanto para el suelo como la sociedad”.

                                Analiza las ventajas de la rotación de los cultivos para prevenir la degradación del suelo y además enfrenta las diferencias entre la actividad de la soja y la tambera en cuanto al impacto que genera en los puestos de trabajo.

                                 Si bien en el Colegio de Ramona hace años que están trabajando docentes y alumnos en este temario absolutamente importante para nuestra región y han recibido premios a nivel presidencial, es un verdadero orgullo para los santafesinos que la reserva de la Provincia, nuestros jóvenes, nos representen a todos los argentinos en el exterior, con trabajos que son producto de tiempo y esfuerzo, estudio y dedicación.

 Por lo expuesto, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración

