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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización del “Foro Regional sobre Uso y Tenencia de la Tierra”, organizado por la Federación Agraria Argentina y que se desarrollará en la Ciudad de Rosario, el día 4 de Junio de 2004.

Sr. Presidente:


El Foro Regional sobre Uso y Tenencia de la Tierra, que se realizará en Rosario el día 4 de Junio, será un encuentro preparatorio del que se realizará en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires: “Congreso Nacional y Latinoamericano sobre Uso y Tenencia de la Tierra - Por una agricultura con agricultores - Tierra, trabajo y equidad - Hacia un nuevo proyecto nacional”.

Servirá de espacio regional, para la elaboración de propuestas y ponencias que se presentarán en el Congreso Nacional. Es por eso que el temario será el mismo que las jornadas nacionales: 1) Extranjerización de tierras en Argentina; 2) Colonización de la tierra; 3) Arrendamientos y aparcerías; 4) El minifundio en Argentina, acceso a la tierra y titularización; 5) Sostenibilidad del recurso tierra; 6) Experiencias organizativas; y 7) Derecho a la tierra en América Latina.


Oportunamente, hemos presentado sendos proyectos de Declaración y de Comunicación sobre este tema y esperamos que el presente se resuelva en igual sentido.

Por todo lo expuesto anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Declaración.
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