PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados Declara de su Interés al Encuentro Taller sobre "Estrategias para la definición de políticas en defensa de los ecosistemas naturales de la Provincia de Santa Fe", organizado por la Mesa Agroforestal Santafesina, para el 22 de junio de 2004, en la Granja "La Esmeralda" de la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:




El Encuentro taller sobre Estrategias para la definición de políticas en defensa de los ecosistemas naturales de la Provincia de Santa Fe, está convocado por la “Mesa Agroforestal Santafesina”, que realiza sus actividades desde el año 2001; y está conformada por las siguientes instituciones  públicas y privadas: Ministerio de la Producción de Santa Fe, Sociedad Rural de Vera, Fundapaz,  Asociación para el Desarrollo Rural (Ader), Incupo,  Asociación Amigos del Aborígen,  Red Agroforestal Chaco Argentina, Programa Social Agropecuario,  Instituto de Tecnología Agropecuaria (San Cristobal y Tostado) Escuela Agrotécnica de Villa Minetti, Facultad de Ciencias Agrarias de Esperanza – Universidad Nacional del Litoral, Secretaría de Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe.

                             Quizás no sea necesario justificar este pedido dado la jerarquía de las Instituciones que  han tomado la responsabilidad de organizar este taller. Sin embargo, no podemos dejar pasar esta oportunidad sin hacer resaltar la importancia que tiene  para el desarrollo de la provincia la resolución de los graves problemas que están detrás de la problemática abordada.

                              Ciertamente en la actualidad todo el Chaco Argentino está en un acelerado proceso  de pérdida de bosques nativos. La Provincia de Santa Fe que no es ajena a este fenómeno ya ha perdido  el 87 % de su masa boscosa. Esto que se dice con tanta facilidad  tiene consecuencias que afectan a la producción y degradan todo el ecosistema. La cuenca de los ríos que han sufrido la deforestación  ya no retienen el agua,  sufren  la destrucción de su biodiversidad y finalmente expulsan a su población que termina engrosando los cordones de indigentes de las ciudades.

No solamente solicitamos que la Cámara de Diputados Declare de su Interés a este Encuentro Taller sino también invitamos a todos los legisladores a seguir con atención su desarrollo y conclusiones para  sumar a nuestro esfuerzo legislativo la recuperación de los bosques nativos de la provincia de Santa Fe.

