PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:

      De su interés los festejos de los 80 años de la fundación del CLUB SOCIAL SIRIO LIBANÉS DE SANTA FE, a desarrollarse los días 28 y 29 de mayo de 2004 en la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.-
Señor Presidente:

                             Hace 80 años, el 17 de marzo de 1924 en la ciudad de Santa Fe, los miembros de la colectividad Sirios-Libaneses en Asamblea General Ordinaria elegían la primer  Comisión Directiva del Club Social Sirio Libanés de Santa Fe.
                             “Estos árabes llegaron a Santa Fe con lo imprescindible en su equipaje, y en su espíritu y corazón, miles de sueños esperanzados, los hermanaba el  idioma y la raza. Con la misma fuerza con que añoraron a su patria de origen, volcaron su amor agradecido al suelo de adopción. Se unieron para juntar fuerzas y se ayudaron mutuamente, extendiendo su accionar a los connacionales más necesitados, fundaron su sociedad, y la bautizaron con el nombre de Sociedad Unión Sirio-Libaneses de Socorros Mutuos e hicieron de este lugar, parte de sus patrias amadas”.

                           “Comenzaron reuniéndose en el domicilio de un socio, hasta que la comisión decide alquilar un inmueble sito en calle Humberto 1º, Nº 143. Su actividad se centro esencialmente en  beneficiar a sus asociados, se visitaban enfermos internados en el hospital, o en sus domicilios; se logró de profesionales médicos,  atención de visitas domiciliarias y a consultorios, para  aquellos que no podía solventar estos gastos”. 

                             “Desarrollaron sus actividades en varios inmuebles que se usaron como sede de la Institución, hasta el año 1945 en que se decide vender el entonces usado, y comprar el actual en calle 25 de Mayo, mucho más amplio y apto para las necesidades modernas. El 3 de Mayo de 1948 la Comisión directiva sesiona en el local de 25 de Mayo Nº 2740. Como todo lo realizado en esta Institución, los logros obtenidos son producto de una acción tesonera y constante de algunos, y el aporte de otros, en este caso motivados por un gran amor a sus raíces, orígenes y tradiciones”.

                             Actualmente,  la Institución cuenta con importantes actividades formativas y de difusión de la cultura árabe, como la Escuela de Idioma Árabe, que funciona desde el año 1951, con cátedras dirigidas por excelentes profesionales, a las que concurren alumnos de facultades de nuestro medio, y numerosos viajeros  hacia el mundo árabe. También se dictan clases de inglés, siendo esta actividad muy nueva, ya que se inicio en el 2003. La Escuela de Ajedrez y el Conjunto de Danzas Folklóricas Árabes son otras de las reconocidas actividades culturales. Después de su primer publicación “ REVISTA “ y del “BOLETÍN INFORMATIVO”, en 1996 el Club Social Sirio Libanés publica “ENCUENTROS” , una revista de carácter eminentemente social.  En septiembre de 2000  lanza la publicación de la revista HERENCIA que tiene por finalidad hacer conocer a los interesados, la riqueza que encierra la evolución de la raza Árabe, su tirada es de 1500 ejemplares, con gran nivel literario y  calidad de impresión. Otro medio de difusión de la cultura Árabe es el programa de radio ”latitud 35º” que se transmite en una FM local, siendo todos los integrantes miembros del Club Social Sirio Libanés y del Club Casa Árabe; según lo relatado en la interesante reseña histórica de ALBA YOBE DE ABALO, cuya exposición integra el programa de actividades de los festejos.
                         Participarán de este 80 aniversario el Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de la República del Líbano en la República Argentina, Dr. HIMCHAN HAMDAM; y el Encargado de Negocios a.i. de la Embajada de la Republica Árabe Siria en Buenos Aires, D. KHALIL BITAR. Otra actividad significativa es la disertación del Ministro Plenipotenciario, Dr. ANTONIO ISSO sobre “Situación en Medio Oriente”.

                        Entendemos acertado y necesario el  reconocimiento por parte de ésta Cámara a todos los Sirios-Libaneses y sus descendientes que habitan el suelo santafesino y contribuyen a su desarrollo y crecimiento.                  

                        Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.  
