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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización de la “Expo Regional Centro y XV Fiesta Nacional de los Productores de la Miel y Expo Miel”, a realizarse en la ciudad de San Jorge durante los días 09 y 10 de Octubre de 2004, organizado por el Centro Comercial e Industrial de San Jorge.

Sr. Presidente:


Los días 09 y 10 de Octubre de 2004, se realizará en la ciudad de San Jorge, la “Expo Regional Centro y XV Fiesta Nacional de los Productores de la Miel y Expo Miel”, que es organizada por el Centro Comercial e Industrial de San Jorge.

Los organizadores tienen como objetivo general contribuir con el desarrollo económico de la región, al fomentar los intercambios comerciales entre los sectores intervinientes y transformando dicho evento en un acontecimiento regional con proyección nacional.

Los objetivos particulares del evento son:

· Lograr imponer a San Jorge dentro del cronograma Provincial y Nacional de este tipo de eventos;

· Potenciar las industrias, el agro, los comercios y servicios de nuestra ciudad y región;

· Contribuir con el posicionamiento de las empresas participantes;

· Posicionar a San Jorge dentro del mercado turístico Provincial y Nacional, en los rubros de Agroturismo y Turismo de Estancias;

· Brindar un ámbito de negocios adecuado para el caudal de empresas y comerciantes de la región, posicionando la zona como centro de exportaciones;

· Provocar el desarrollo de la industria de eventos, con el consecuente desarrollo de puestos de trabajo.

Entendemos que la Cámara de Diputados no puede quedar ajena a tamaño acontecimiento y es por eso y por lo expuesto anteriormente, que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Declaración.
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