PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante el estado que presentan los carteles señaladores instalados en la ruta provincial Nro. 70, sobre el arroyo Las Prusianas, departamento Las Colonias, cuya confección adolece de serias falencias en cuanto a su visibilidad como asimismo en la confusa información vial que brindan, retornando a dicho puente la peligrosidad que otrora lo caracterizó, con numerosos accidentes de características fatales.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración de este cuerpo el presente proyecto retomando un tema que fuera motivo de preocupación durante demasiado tiempo: el puente carretero de la ruta provincial Nro. 70 sobre el denominado arroyo Las Prusianas en el departamento Las Colonias.

 


Es menester recordar la innumerable cantidad de accidentes, algunos de ellos fatales, que sobre dicho cruce se han producido tiempo atrás, los cuales disminuyeron con las reformas que sobre el mismo se realizaron, ya sea por parte de la provincia o a través del consorcio vial nro. 9, su actual concesionario, que realiza la explotación y el peaje de dicha arteria. La Unidad Ejecutora del Corredor realizó obras de alumbrado público sobre el puente y la zona de aproximación al mismo, como así también Vialidad  Provincial instaló pórticos que advierten sobre la proximidad de dicho cruce carretero.

 


A fin de realizar la prevención correspondiente, sobre ambos extremos del puente se colocaron carteles elevados, montados sobre una estructura de hierro, con el objeto de informar a los automovilistas de la cercanía del puente y la peligrosidad de dicho cruce en caso de no tomar los recaudos de disminuir la velocidad y otras medidas que hacen a la seguridad. De la misma forma en ellos se brinda información vial relacionada con la cercanía de otras rutas o datos importantes para los que la transitan cotidianamente.

 


Lo lamentable es que dichos carteles aéreos, de considerables dimensiones, han sido pintados con pintura común y uno utilizando material retro- reflectivo o fluorescente, de acuerdo a las exigencias de la ley nacional de tránsito Nro. 24449 a la cuál nuestra provincia adhirió mediante ley provincial nro. 11583 y su decreto reglamentario, no garantizando su visibilidad durante la noche o en días pocos claros, perdiendo en consecuencia la finalidad preventiva para la que fueron instalados.

  
 

Asimismo, la información vial que en ellos figura no contribuye al esclarecimiento para los que transitan, ya que su redacción es confusa y poco ilustrativa, siendo menester que los responsables de dichas medidas de seguridad adopten los recaudos a fin de solucionar estas deficiencias, en el menor tiempo posible, antes que debamos lamentar pérdidas fatales de vidas humanas.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.



