PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su rechazo a las medidas anunciadas por la Administración Bush, tendientes a incrementar el bloqueo que sufre la República de Cuba.

FUNDAMENTOS

El pasado mes de mayo la administración Bush dio un paso decisivo en la profundización de su política de agresión al pueblo cubano.

A través  de la presentación del informe de la llamada “Comisión de Ayuda por una Cuba Libre”, se plantean una serie de medidas económicas y políticas destinadas  a acelerar la caída del gobierno cubano.

El bloqueo comercial que EEUU impuso a Cuba hace 42 años se fue ampliando a medida que pasaban las sucesivas administraciones y la línea fue siempre la misma, endurecer la posición para aumentar la presión sobre la isla.

Medidas como la “ Ley Torricelli”, que incrementaron las sanciones económicas o la Ley “Helms-Burton” que buscaba impedir cualquier tipo de inversión o  transacción comercial con Cuba, implicaron no solo una escalada en  la política de agresión estadounidense, sino también constituyeron una violación a la libertad de comercio y navegación, como así también, una afrenta a la comunidad internacional.

Durante décadas esta actitud ha sido denunciada a través de resoluciones de organismos internacionales, foros intergubernamentales, declaraciones de gobiernos, intelectuales; lo que marca el rechazo de la comunidad internacional y la opinión pública a la política estadounidense para Cuba.

En los últimos años, Naciones Unidas ha reiterado a través de diversas resoluciones, la necesidad de poner fin al bloqueo comercial y financiero, medida que afecta gravemente a la población cubana y a los nacionales residentes en otros países.

Insensible a las voces que condenan este accionar, el gobierno estadounidense recrudece su política de agresión y demuestra un cinismo y una arrogancia imperial, ya que en el documento presentado contiene una serie de tareas, como el incremento del apoyo a la contrarrevolución, nuevas medidas para afectar la economía cubana, incremento de las campañas internacionales contra la isla; que se orientan estratégicamente al objetivo de desestabilizar al gobierno cubano.

En tal sentido, rechazamos esta nueva escalada de la política discriminatoria contra Cuba, que implicará sin dudas nuevas restricciones y sufrimientos para el pueblo Cubano y que constituye un peligro y una amenaza para la paz mundial y para la convivencia armónica de todos los países del mundo.

