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PROYECTO   DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Declárase de Interés legislativo, el Primer Congreso Regional de Psicología “INVESTIGACIONES, EXPERIENCIAS Y ENSAYOS, a realizarse los días 2 y 3 de Julio de 2.004,  en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia de la ciudad de Rosario.

 La finalidad del Congreso, será la presentación, reflexión y debate de la producción científica  y tiene por finalidad principal mejorar el conocimiento de las problemáticas psicológicas en torno a las principales áreas de la actividad, salud, educación, trabajo y justicia para contribuir a mejorar la calidad de vida del conjunto de la población.

Será un lugar de encuentro para intercambiar información  y buscar acuerdos en torno a dos cuestiones centrales del Congreso.

1- Lo atinente al contenido, fines y destinos en la producción de conocimiento psicológico en la región.

2- Las  metodológicas y los recursos disponibles en la producción de dicho conocimiento.

.Es realizado por una entidad del estado, la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Rosario, sin ningún fin de lucro, que se financia una cuota de inscripción mínima y con la ayuda y colaboración de docentes e investigadores universitarios.


El mismo ha siso declarado de interés Municipal por el Honorable Concejo Deliberante de la ciudad de Rosario, de Interés Académico por el Consejo Superior de la Universidad de Rosario y tiene el auspicio del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, entre otras instituciones.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares, acompañen con su firma el siguiente proyecto de declaración.

