PROYECTO DE DECLARACION

LA CÁMARA DE DIPUTADOS declara de interés legislativo la MUESTRA ITINERANTE “BELGRANO NOS DIO BANDERA”, que expondrán Narradores y Poetas en el Centro Cultural Antártida Argentina de la ciudad de Rosario, desde el día 4 al 15 de junio del año 2004, y en el Centro Cultural B. Rivadavia de la misma ciudad, desde el día 16 al 30 de junio, para luego trasladarse a otros centros de la región.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La presente petición encuentra su fundamento en la importante labor educativa que viene desarrollando el “CICLO DE NARRADORES Y POETAS” de la ciudad de Rosario, por distintos establecimientos que apoyan nuestra cultura nacional.

Dicha muestra, de carácter itinerante, no sólo será expuesta en la ciudad de Rosario y en bibliotecas de localidades vecinas, sino que además llegará a la ciudad de Victoria (Provincia de Entre Ríos), uniéndolas “en un puente de palabras e imágenes”.

Este es un momento en el que debemos acompañar con firmeza y decisión este tipo de eventos, y más todavía, cuando tienen como finalidad fortalecer los vínculos regionales a través de propósitos educativos.

Es por lo expuesto, entonces, que solicitamos la aprobación del presente proyecto.   

