LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés al Primer Encuentro Provincial de Formación en valores – preparatorio del Congreso Nacional – denominado “Nuevos Escenarios y alianzas multiactorales” y Segundo Congreso Nacional y Primero del Cono Sur Americano de “Formación en valores” – Siglo XXI: Desafíos para la consolidación de la ciudadanía, a realizarse el 19, 20 y 21 de agosto del 2004 en la localidad de Jesús María –Provincia de Córdoba- Argentina.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:



Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar tan relevante evento, el cual tiene como destinatarios a docentes de todos los niveles educativos, directivos y miembros de instituciones educativas, miembros de organizaciones de la sociedad civil, funcionarios gubernamentales, lideres comunitarios, alumnos universitarios de Ciencias Sociales e Institutos de Formación Docente, profesionales miembros de equipos técnicos que trabajan en el ámbito de la niñez y adolescencia y miembros de empresas que estén desarrollando o se propongan desarrollar programas de responsabilidad social solidaria.



El objetivo propuesto para el mencionado Congreso y encuentro taller es “promover la articulación de experiencias y participación activa de la ciudadanía”; “participar y construir alianzas para emprender acciones solidarias”, “Articular acciones en torno a la formación en valores de nuestros adolescentes y jóvenes” y “propagar valores que contribuyan a una convivencia más armónica y a una educación responsable”.

.

En el mismo se capacitarán  prácticamente a los participantes en lo que respecta a movilización de recursos, construcción de redes, interacción entre las organizaciones de base y formulación, ejecución y evaluación de proyectos.



Se debe destacar que en este evento se entregarán los premios a las instituciones de la República Argentina, Paraguay, Chile y Uruguay que han resultado ganadoras del Programa de Pequeñas Donaciones del Banco Mundial, Fundación Ideas –AVINA- Fundación Minetti- Ministerio de Desarrollo Social- Embajada de Nueva Zelandia y otros cooperantes –convocatoria 2.004 en la temática Formación de Valores. 



Se debe resaltar que las 16 instituciones ganadoras de la República Argentina expondrán en un stand propio la visualización de su proyecto institucional en relación a la temática que los convoca.



La Cámara de Diputados no puede estar ajena a la importancia que significa el apoyo a encuentros de esta índole en la medida que se comprende que en la actualidad existen gran cantidad de jóvenes con escasa formación en valores y compromiso cívico, en muchos casos, producto de la carencia propia del medio social en que se desenvuelven, condicionando de esa forma el futuro social y laboral de los mismos.



Este reconocimiento posibilitaría contribuir a brindar respuesta a las expectactivas de los jóvenes en la creencia de que propiciando la formación de valores democráticos y sociales de este sector social, podemos aportar efectivamente a la transformación de nuestro país, y la inserción de los jóvenes en la sociedad desde una actitud crítica y responsable.



Por lo expuesto solicito la aprobación de mis pares del presente proyecto.

