PROYECTO  DE  DECLARACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el “TORNEO NACIONAL DE ESTILOS” organizado por la Asociación Santafesina de Karate, Personería Jurídica N°652/96, a realizarse los días  16 y 17 de julio de 2004, en las instalaciones del Club Sportivo América de la ciudad de Rosario. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

La Asociación Santafesina de Karate, personería jurídica             N° 652/96, ha programado para los días 16 y 17 de julio del presente año, el “Torneo Nacional de Estilos”, a realizarse en el Club Sportivo América de calle Tucumán 2159, de la ciudad de Rosario.

Este torneo es de gran importancia dentro del circuito del Karate, por ello asistirán delegaciones de todo el país para clasificar a los campeones nacionales en cada una de las categorías que se disputarán y ya han confirmado su presencia más de 30 asociaciones provinciales para participar de este evento. 

El Karate-Do es una disciplina oriental que integra las denominadas Artes Marciales y que ha tenido en su faz deportiva la mayor difusión mundial. Esta actividad ha permitido a varios deportistas de nuestra provincia obtener importantes logros a nivel nacional y también proyectarse a nivel internacional con el reciente reconocimiento del Comité Olímpico Internacional, integrando los denominados “deportes olímpicos” a partir del presente año. 

 Por los motivos expuestos y considerando que la Asociación Santafesina de Karate, como institución representativa de esta actividad deportiva empeña todo su esfuerzo en desarrollar las tareas de difusión y expansión que toda disciplina amateur necesita, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio  de 2004.- 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

