PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su apoyo a la campaña de revisión de la sentencia por la que fueron condenados cinco ciudadanos cubanos en Estados Unidos y, en el mismo sentido, la reconsideración de la prohibición de visitas de sus familiares, medida que atenta contra el Derecho y Tratados Internacionales.

Sr. Presidente:



En un documento elaborado por el “Comité Argentino por la libertad de los cinco patriotas cubanos encarcelados en los Estados Unidos” y firmado, entre otros por el actual gobernador de nuestra provincia Ing. Jorge Obeid, se expresa la profunda preocupación que ha provocado en vastos sectores de la opinión pública argentina el polémico proceso penal al que fueron sometidos en la ciudad de Miami (Estados Unidos) Gerardo Hernandez Nordelo, Ramón Labañino Salazar, Rene Gonzalez Sehwerert, Fernando Gonzalez Llort y Antonio Guerrero Rodriguez, todos ellos ciudadanos cubanos.




De acuerdo a la mencionada fuente, éstos jóvenes no han tenido jamás la intención de atentar contra la seguridad de los Estados Unidos. Su tarea fue la de recabar información sobre la vida interna de asociaciones criminales radicadas en Miami, constituidas por cubanos enfrentados al sistema jurídico – social imperante en la isla, para intentar frustrar su peligroso accionar terrorista. No obstante fueron juzgados en La Florida, en el marco de una fuerte presión política que pone en duda la ecuanimidad y validez del fallo.




Es imperativo, también, hacer mención al hecho de que ni siquiera los familiares más cercanos (hijos, esposas, madres y/o padres) pueden visitarlos, ya que el gobierno estadounidense no les otorga las VISAS correspondientes, situación que se ha prolongado por un lapso de casi cinco años.




Por ello es que nos hacemos eco de esta situación y expresamos nuestra profunda convicción de que la revisión total de la sentencia oportunamente dictada y la reconsideración de la prohibición de las visitas por parte de sus familiares, contribuiría en gran medida al progreso del Derecho Internacional y a la convivencia entre los pueblos americanos.




Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

