PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés el “Encuentro Nacional de Amistad y Solidaridad con Cuba”, a realizarse del 14 al 15 de agosto de 2004, en la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:



El proyecto se fundamenta en apoyar toda iniciativa que apunte a la amistad y solidaridad con los pueblos Latinoamericanos. En el caso particular de Cuba, este país sufre un bloqueo económico y de intercambio comercial desde 1962, decidido por Estados Unidos en el marco de la denominada guerra fría con la ex Unión Soviética.




Las presiones financieras, comerciales y económicas son inaceptables, porque pretenden imponer modelos de organización política y social prescindiendo de la voluntad de los propios cubanos. Además violentan los principios de derecho internacional fundados en la no-injerencia en los asuntos internos de los Estados y la libre determinación de los pueblos.




Durante el mes de mayo pasado, el presidente George W. Bush dispuso una serie de medidas para reforzar el mencionado bloqueo. Entre las principales restricciones se anuncian las siguientes:




Menos viajes: la Casa Blanca anunció mayores restricciones a los viajes a la isla -a uno cada tres años- como forma de cortar el flujo de divisas hacia centros de turismo en la isla, y pese a que afectaba intereses familiares del exilio cubano. 

Límites de dinero: una comisión creada para buscar formas de acelerar el cambio político en Cuba recomendó al gobierno de Bush limitar a cifras mínimas el dinero que los cubanos pueden llevar a la isla en sus visitas y las remesas de dólares desde Estados Unidos "a familias y a instituciones humanitarias".

Propaganda: Washington prevé el despliegue de aviones C-130, con plataformas de comunicación, que restablecerán las transmisiones de Radio Martí con mensajes que exijan mayor apertura política. 

Más presupuesto: la Casa Blanca anunció que incrementará de 7 a 36 millones de dólares el presupuesto de los organismos gubernamentales que se encargan de alentar cambios en la isla. 




Discutir estas cuestiones y sobre todo como repercuten en el pueblo cubano serán objeto de análisis y conclusiones del “Encuentro Nacional de Amistad y Solidaridad con Cuba”, a realizarse del 14 al 15 de agosto de 2004, en la ciudad de Santa Fe. En función de lo expresado es que requerimos la aprobación de este proyecto.



