PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés a la “Jornada de la Red Nacional de Intervenciones Tempranas del Hospital Garraham”, a realizarse el día 2 de julio de 2004, en el Paraninfo de la Universidad Nacional del Litoral de la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:



La Red Nacional de Atención e Intervención Temprana del Hospital Garraham es una estructura que pretende ofrecer a pacientes de todo el país de edad temprana la atención terapéutico – educativa que facilite su crecimiento, desarrollo y aprendizaje, así como la orientación necesaria para sus familias.




Dadas las características de alta complejidad, en el mencionado hospital se reciben y evalúan en su maduración un sinnúmero de bebés y niños pequeños, muchos de los cuales, de vuelta en su hogar, requieren ser atendidos en tratamientos de estimulación temprana por profesionales o equipos efectores de salud y educación cercanos a su domicilio.




Es por ello que es de suma importancia la organización y eficaz funcionamiento de esta red, a los fines de propiciar una mayor fluidez entre el Hospital Garraham y los centros de salud y educación de distintas regiones de nuestro país.




La Red Nacional tiene entre sus objetivos la asistencia a niños de riesgo y sus familias, la capacitación de profesionales de salud y educación, y la investigación científica en temáticas de Intervención Temprana del Desarrollo Infantil.




Asimismo, consideramos que es importante dar a conocer que ya se obtuvo el reconocimiento por parte del Consejo Municipal, y del Ministerio de Educación de la Provincia, estando en trámite el de la Secretaría de Estado y Promoción Comunitaria y del Ministerio de Salud.




Por todo lo expuesto y en pos de favorecer el accionar conjunto entre las distintas instituciones que trabajan para optimizar la calidad de vida de nuestros niños, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 

