PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de INTERES LEGISLATIVO la “EXPOVENADO 2004”, que se realizará entre los días 14 y 16 de agosto en la ciudad de Venado Tuerto, organizada en forma conjunta entre la Sociedad Rural y la Municipalidad de la mencionada ciudad. 

a
SEÑOR PRESIDENTE:

La Sociedad Rural y la Municipalidad, ambos de la ciudad de Venado Tuerto, intentan reeditar el éxito de la EXPOVENADO realizada en el año 2003, sin embargo sus directivos se han puesto como objetivo mejorar lo logrado ese año. Por ello han planeado realizar este evento con el mayor nivel tecnológico para lograr satisfacer plenamente las expectativas de las empresas expositoras como asimismo la demanda de los visitantes.
La cantidad y prestigio de las instituciones que auspician, patrocinan y adhieren a esta EXPOVENADO 2004 es una fiel demostración de su magnitud y las expectativas que en la región se han creado. Clarín RURAL y FERIAGRO ARGENTINA son sus auspiciantes y ambos poseen sobrada y reconocida experiencia en la organización de este tipo de eventos y el patrocinio de la exposición corresponde a las firmas Sygenta Seeds SA y al Banco de Galicia.

Las instituciones adherentes serán en esta oportunidad: el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, Concejo Municipal de Venado Tuerto, Cámara Regional de la Industria y Comercio Exterior, Centro Regional para el Desarrollo del Sur de Santa Fe, Centro Comercial e Industrial de Venado Tuerto, el INTA, CREA, el Centro Agrotécnico Regional y las siguientes Comunas: Santa Isabel, Maggiolo, Carmen, San Eduardo, Sancti Spiritu, la Chispa, Christophersen, Wheelwright, Teodelina, Elortondo, Diego de Alvear, Carreras y la Municipalidad de Villa Cañas.

En un minucioso estudio realizado sobre la EXPO2003, tratando de evaluar en forma cuantificada los resultados de la misma, surge que han concurrido 45.000 personas, 150 expositores de los cuales el 54% de ellos efectivizó algún tipo de negocio y el 95% manifestó haber realizado contactos con alta probabilidad de concretarlos.  

Otra información relevante es que dentro de los asistentes el 27% era productor agropecuario, el 14 % comerciantes relacionados al sector y un 5% de extracción industrial relacionado al sector agropecuario. Es decir que cerca del 50% de los asistentes están directamente relacionados a las actividades productivas mas importantes de la región, demostrando la potencialidad que EXPOVENADO 2004 tiene para que las empresas locales puedan ganar un segmento del mercado al concretar negocios con sus productos.

En esta muestra participarán como expositoras importantes fabricas de Maquinarias e implementos agrícolas mostrando los últimos avances de su tecnología acorde con la necesidad derivada de expansión de los cultivos de cosecha en la región. 

La ganadería vacuna tendrá también la posibilidad de presentar ejemplares de cada casi todas las razas, al igual que ovinos y animales de granja, constituyéndose en un centro de mejora genética animal para el sur provincial.

Los microemprendimientos productivos tendrán su oportunidad de mostrar sus productos y realizar negocios ya que tendrán un lugar preferencial y disponen del apoyo de sus respectivas Comunas que además ayudan a la participación de  numerosas escuelas técnicas para que también muestren las capacidades aprendidas por sus alumnos. 

Señor Presidente, esta exposición es una muestra mas de la ubicación privilegiada de nuestro sur provincial en la estructura económica provincial y debemos reconocer que gran parte es lograda por la buena gestión de los dirigentes de las instituciones que intervienen y en reconocimiento a ello nuestra Cámara no puede estar ajena a este esfuerzo.

Es por todo lo expresado que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

