PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo los programas y acciones emprendidas por la Secretaría de Cultura de la Provincia, con el objetivo de posibilitar la igualdad de condiciones en el  acceso a la cultura y llevarla a todos los hogares de nuestra provincia.

Señor Presidente:

Esta Secretaría de Cultura está poniendo en marcha programas que merecen ser destacados, cuyos objetivos podríamos decir son  universales y transversales. Están destinados a diferentes grupos, ya sea por edades, chicos, adolescentes, gente de la tercera edad, ONG del área cultural, fundaciones, grupos, etcétera. Igualmente se irradian por distintas regiones o localidades de toda la provincia en un intento de rescatar y revalorizar sin lugar a dudas las manifestaciones culturales propias del lugar, y al mismo tiempo darles un espacio de expresión más amplio al posibilitarles su divulgación desde nuestra ciudad.

También por intermedio de la Dirección de Servicios Culturales, se están habilitando verdaderas redes  al poner en marcha un “registro de creadores de nuestra provincia”,  que servirá para vincular, estrechar, conocer, estimular a todos esos “anónimos” que tanto hacen por nuestra cultura. Todo ello, sin dejar de lado y focalizando esfuerzos en brindar continuamente espacios de recreación y esparcimiento por medio de presentaciones artísticas que significan una forma de contención para menores y familias en situación de riesgo social.

Señor Presidente, por la trascendencia de estos proyectos, algunos de los cuales ya son una realidad, considero que, la Cámara de Diputados de la Provincia no puede ni debe dejar de estar presente, brindando su apoyo y colaboración para el enriquecimiento espiritual y cultural de nuestro pueblo.

Por lo expresado es que les pido a mis colegas que me acompañen con su voto afirmativo en el presente proyecto.

