PROYECTO DE DECLARACIÓN



La honorable Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo, al Seminario Internacional “Una nueva educación para la transformación personal y social”, que organiza la Escuela de la Nueva Cultura “La Cecilia”,  que se llevará a cabo los días 16, 17 y 18 de Julio del corriente, en las instalaciones de dicha escuela en la zona rural de Monte Vera, Departamento La Capital.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



El presente Proyecto tiene como objeto declarar de Interés Legislativo al Seminario Internacional “Una nueva educación para la transformación personal y social”, que organiza la Escuela de la Nueva Cultura “La Cecilia” y que se llevará a cabo los días 16, 17 y 18 de Julio del corriente, en las instalaciones de dicha escuela en la zona rural de Monte Vera.


Se trata de una convocatoria a personas de diferentes lugares del país y del mundo para investigar sobre la educación. 


El evento es organizado por la Escuela de la Nueva Cultura La Cecilia que nació con una clara concepción respecto a la problemática humana, individual y social, cuya actividad viene desarrollando desde 1990.


La labor desarrollada por la Escuela de la Nueva Cultura, en estos catorce años de vida, basada en un estudio cuidadoso y comprensivo de las dificultades, tendencias y capacidades de cada niño, creando las condiciones para que puedan comprenderse a sí mismos y ayudar a los demás, permiten la conformación de un lugar que tenga significación vital en la vida de los niños, niñas y jóvenes, ayudándolos a ser inteligentes e íntegros.


Experiencias educativas de tal entidad solo pueden encontrarse en las escuelas del mundo creadas por el filósofo y educador J. Krishnamurti, por tal razón ha comprometido su asistencia el representante español de la Fundación Krishnamurti Latinoamericana Joan Collel, entre otros participantes extranjeros.


La crisis de la educación tradicional impone la realización de espacios de reflexión a cerca de qué significa educar hoy en día y sobre qué necesitan nuestros hijos para que sean personas felices y hábiles en este mundo hoy.


La sociedad de la que formamos parte debe preguntarse a sí misma sobre las consecuencias de una conciencia dispersa y atada a estímulos artificiales como la televisión, la radio, revistas, los juegos electrónicos, la moda y los ambientes sonorizados y del consumismo en general que altera ya a temprana edad la mente de los niños, niñas y jóvenes.


Si queremos vivir en una sociedad diferente debemos aceptar que se requiere una nueva cultura y una nueva forma de percibir y de relacionarnos.


En este encuentro se desarrollará un ámbito que permita profundizar sobre cuáles serían las bases y desafíos de una nueva educación donde el amor, el entendimiento, la bondad y la comprensión estén presentes en la vida de cada una de las personas interesadas en un verdadero cambio, cambio que se proyectará al resto de la sociedad.


Es un espacio donde profesores y estudiantes puedan liberarse de su propio condicionamiento y de la actividad egocéntrica para descubrir lo que significa vivir una vida íntegra, creativa y solidaria.

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.   

