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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

La Cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Declárese de Interés Legislativo la 4ª Feria Nacional de Maestros Artesanos y Jornadas de Formación Artesanal, que se llevará a cabo en la ciudad de Rosario del 7 al 11 de Octubre de 2004, organizadas por la Universidad Nacional de Rosario y la Secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de Rosario.

Sr. Presidente:

La ciudad de Rosario será sede del 7 al 11 de octubre de este año de la IV Feria Nacional de Maestros Artesanos y Jornadas de Formación Artesanal.

Dicha Feria se viene realizando desde el año 2000; y teniendo como premisa fundamental la exposición de creaciones artesanales, difundir y promover el quehacer artesanal.

En su edición del año 2003 se contó con la participación de 50.000 personas.

En esta que será la IV edición participarán más de 100 artesanos representando a la mayoría de las provincias argentinas.

La organización de este evento una vez más estará a cargo de la Universidad Nacional de Rosario y de la Secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de Rosario. Además de los valiosos auspicios de UNESCO; Comunidad Iberoamericana de las Artesanías y la Asociación Iberoamericana de Cooperación y de Desarrollo del Arte Popular;

Secretaría de Cultura de la Nación; Secretaría de Turismo y Deportes de la Nación; Consulado General de España; FUCAES (Fundación Cámara Española de Comercio de la República Argentina).

Se plantean como objetivos:

· Fomentar la producción artesanal de alta calidad y representativa de las distintas regiones del país.

· Incentivar la creación de nuevos emprendimientos artesanales.


· Contribuir a la protección y difusión de nuestro patrimonio cultural.

· Ofrecer un espacio privilegiado de encuentro y formación para artesanos de nuestra provincia a través de talleres en diferentes rubros y conferencias.

Durante el desarrollo de la misma, se organizan las Jornadas de Formación Artesanal, donde se dictaran talleres de diferentes temáticas artesanales, con modalidad teórica-práctica, coordinados por maestros artesanos, con el fin último de promover, rescatar y preservar el quehacer artesanal.

También se harán presentes aborígenes de comunidades representativas de provincias como Misiones, Jujuy, Buenos aires, Neuquén, Catamarca y Chaco.

Es necesario remarcar que este evento es de entrada totalmente libre y gratuita para el público en general.

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares acompañen el siguiente Proyecto de Declaración.

