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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés provincial al Congreso Nacional y Latinoamericano sobre Uso y Tenencia de la Tierra que se realizará los días 30 de Junio y 1 de Julio de 2004, en la ciudad de Buenos Aires.

Señor Presidente:

                             La Federación Agraria Argentina ha organizado en Buenos Aires los días 30 de Junio y 1 de Julio  del cte. año un congreso sobre el uso y tenencia de la tierra.

                             El objetivo del mismo es instalar definitivamente en la sociedad la problemática e intercambiar entre todos los productores agropecuarios no solo de conocimientos de trabajo, condiciones de equidad entre los mismos, sino de concretar la búsqueda hacia un verdadero proyecto nacional de una agricultura con agricultores.

                             La Pcia de Santa Fe por su propia conformación territorial y productiva está inmersa de todos los temas que hace al uso y tenencia del suelo, y es por eso que no puede quedar al margen de tal importante evento.

                             Transformar la actual realidad y adaptarla a los signos de los nuevos tiempos sobre acceso a la tierra , titularización, arrendamientos, aparcelamientos rurales  y distribución equitativa de la renta, colonización y extranjerización de la misma, son algunos temas que merecen atención directa de todos los santafesinos y corresponde que sus instituciones coadyuven a fomentar y adherir a este congreso.
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