PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés la Octava Olimpíada de Filosofía, organizada por la Asociación Olimpíada Argentina de Filosofía, que cuenta con el auspicio de la UNESCO, a realizarse en distintas localidades de la Provincia de Santa Fe y en otras Provincias argentinas durante los meses de septiembre, octubre y noviembre de 2004.

Fundamentos:

Señor Presidente:

La Olimpíada Argentina de Filosofía es una competencia filosófica entre alumnos de todo el país, que cursan el 2º o 3º Año del Polimodal, o alumnos de 4º, 5º y 6º año de escuelas secundarias, públicas y privadas.

Desde 1997 ha contado con el auspicio de UNESCO, OEI y del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación.

Este encuentro persigue como objtivos: desarrollar en los alumnos las destrezas cognitivas necesarias para realizar una correcta argumentación; poder articular el pensamiento lógico, reflexivo y crítico; desarrollar su capacidad para plantear problemas filosóficos, el respeto y la tolerancia; desarrollar la investigación y reflexión sobre problemas éticos.

El proyecto se inició en la ciudad de Santa Fe en el año 1995, en las Escuelas de Educación Técnica Nº 387, del Barrio San Agustín y la Nº 633 del Barrio Las Flores, ante la evidencia de que a los alumnos les resultaba complicado entender los textos de Filosofía y de Formación Etica. Y se instrumentaron talleres escolares con participación de alumnos y docentes en los cuales se construía el propio conocimiento de la realidad confrontando el trabajo con textos de autores contemporáneos. Esta modalidad de trabajo fue muy productiva y se dsarrolló hasta el año 1999 en que se logró insertar este proyecto local dentro del marco de las Olimpíadas de Filosofía, auspiciadas por la UNESCO y la Organización de Estados Iberoamericanos.

En ese año de 1999 se involucraron tres escuelas de la ciudad de Santa Fe, una de Rosario y una de San Jerónimo Sur. Actualmente se está trabajando con más de 200 establecimientos de toda la Provincia, participando más de 2.500 alumnos.

Con el trabajo realizado se han alcanzado los siguientes logros:

· En el año 2001 la Provincia de Santa Fe logró por primera vez un premio nacional, con el 3er. Puesto logrado por la alumna Moira Lenti de la ciudad de Rosario;

· En el mismo año la provincia obtuvo el Primer lugar en las Olimpíadas Rioplatenses realizadas en la República Oriental del Uruguay;

· En el año 2002 la Provincia obtuvo el 3er. Puesto en la Olimpíada Nacional con el alumno Franco Algarrañaz de la ciudad de Rosario;

· En el año 2003 la Provincia ganó el Primer Puesto en la Olimpíada Nacional, con la participación del alumno Germán Díaz de la ciudad de Santa Fe.

· En el mes de mayo del 2004 el mismo alumno Germán Díaz acaba de representar a la República Argentina en las Olimpíadas Internacionales de Filosofía, que se realizaron en Seúl – Corea, compitiendo con representantes de todos los países del mundo. Esta competencia internacional, con el auspicio de la UNESCO, premia a los once (11) mejores calificados y el alumno Germán Díaz de la ciudad de Santa Fe obtuvo la Medalla del 7mo. Puesto.

De lo que se deduce, Señor Presidente, la alta importancia que tiene esta actividad y el alto grado de desarrollo que ha tenido en nuestra Provincia, que cuenta actualmente con un Coordinador Jurisdiccional y con Coordinadores Zonales en las localidades de Santa Fe, Rosario, Cañada de Gomez, Venado Tuerto, Casilda, Fighiera y Romang.

De ahí la necesidad de aprobar el presente proyecto declarando a estas Olimpíadas de Interés de esta Cámara de Diputados.

