LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su adhesión al “Día Provincial de la Lucha contra el uso Indebido y el Tráfico ilícito de Drogas”, a conmemorarse el día 26 de Junio de 2004.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

                         La Asamblea General de la ONU decidió celebrar el 26 de Junio El Día Internacional de la Lucha contra  el uso indebido y el tráfico ilícito de drogas, como forma de expresar su determinación de consolidar la acción y cooperación en todos los planos a fin de alcanzar el objetivo de una sociedad internacional libre del uso indebido de drogas. Esta decisión fue adoptada el día 7 de Diciembre de 1987, a través de la resolución 42/112, sobre la base de lo recomendado por la Conferencia Internacional sobre el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas que había aprobado el 26 de Junio de 1987 el Plan Amplio y Multidisciplinario de actividades futuras en materia de fiscalización del uso indebido de drogas.
El 23 de febrero de 1990, la Asamblea  aprobó el Programa Mundial  de Acción contra las drogas ilícitas, manifestando que se observaría el Día Internacional como parte de las acciones para conseguir que el público tuviera mayor  conciencia  sobre la lucha contra el uso indebido de drogas, y promover de ese modo la adopción de medidas preventivas 
En nuestra provincia, a través del Decreto Nº 1110/1995, se adhiere a lo dispuesto por la Asamblea General de la Naciones Unidas, declarando el día 26 de Junio como “Día Provincial de lucha contra el abuso y el tráfico ilícito de Drogas”, con el propósito de “…unir y convocar a aquellos que de una y otra forma se encuentran trabajando en la difícil tarea de reconstrucción del tejido social afectado por ese flagelo.”

Las adicciones son enfermedades que empobrecen la calidad de vida de quienes la padecen, como así también de sus familias y seres queridos. Uno de los mayores problemas de nuestra sociedad es que estas enfermedades se esconden, se silencian o se niegan, sumándose a ello el hecho de que la gente común sabe muy poco sobre el tema.
Por tal motivo debemos informarnos, educarnos, y propiciar así, la toma de conciencia respecto de lo destructiva que resulta, empobreciendo el rendimiento y alterando la calidad de vida de las personas. 



Por lo expuesto solicito la aprobación de mis pares del presente proyecto.

