LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
DECLARA:



Su adhesión a la celebración del “80º ANIVERSARIO DE LA CREACION DE LA RADIO BRIGADIER GENERAL ESTANISLAO LOPEZ-AM 1150”,  de la ciudad de Santa Fe, a conmemorarse el día 24 de junio de 2004.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

                   Alfredo Roca Soler fue el precursor de la radiofonía en el interior del país, que con pocos conocimientos se abocó a la fabricación de un transmisor, de características rudimentarias. 

En 1921 comienza a funcionar de ese modo,  y en un altillo el primer equipo transmisor. Roca Soler oficiaba entonces, de director, operador, discjockey, ejecutante de pianola y locutor. Fueron comienzos muy difíciles, en los cuales  tuvo que enfrentar duras  criticas, sin recibir ninguna palabra de aliento a su proyecto.
El 24 de junio de 1924, el entonces Jefe de Comunicaciones Capitán de Navío Luis F. Orlandini, le concede la característica de "F1" (cambiada luego por LT9) y su licencia se constituía en la quinta emisora existente en el país y la primera en funcionar en el interior. 
Luego de describir brevemente el origen de esta radio tan importante para nuestra provincia y aun mas para nuestra región, debemos resaltar el papel preponderante que cumple como medio de difusión y servicio a la comunidad, demostrado ampliamente en los  hechos acontecidos en abril del 2003 originado por el  ingreso de las aguas a la ciudad y a distintas localidades de nuestra provincia, causado por el desborde del Río Salado, motivo por el cual  la radio estuvo a disposición de las recepción de los requerimientos  y  haciendo posible la articulación con las diferentes organizaciones que estuvieron abocadas a la tarea de atención de las diversas y urgentes necesidades surgidas en esta catástrofe.
La radio además cumple una función destacable ya que brinda información, servicios,  cultura, entretenimiento. Siendo una compañía invalorable en más de un hogar santafesino.

Es por ello que toda la ciudadanía de nuestra provincia, debe acompañar en esta celebración a los trabajadores radiales y a todas aquellas instituciones y personas que de una u otra forma hacen posible el funcionamiento  de esta radio tan cara a nuestros sentimientos.

