PROYECTO DE DECLARACION


La camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés al 3° Congreso Federal y 1° Encuentro de Asociaciones del MERCOSUR y Paises Vecinos sobre la problématica de las Personas con diabetes organizada por la Federación Argentina de Diabetes; a realizarse los días 13, 14, 15 y 16 de Agosto de 2004 en la Localidad de Villa Giardino en la Provincia de Córdoba.

Señor Presidente:




Atento a los anteriores encuentros realizados por esta institución de bien público con eminente carácter federalista cuyo objetivo primordial es el asesoramiento, educación y protección de las personas con diabetes, creemos que es válido apoyar este nuevo encuentro destacando la importancia de comenzar a transitar la senda de la integración regional ya que se desarrollara este año el 1° Encuentro de Asociaciones del Mercosur y Países Vecinos sobre esta enfermedad que tantas personas padecen.




Por ser esta enfermedad un problema de características epidemiológicas a nivel internacional con facetas médicas sociales y económicas en estrecha relación con la medicina preventiva asistencial y educativa sumado al incremento de esta enfermedad, esta federación contempla dentro de sus objetivos y planes de acción algunos puntos que merecen destacarse, por ejemplo, asegurar la puesta en marcha de programas y proyectos destinados a erradicar la discriminación laboral y/o educacional y lograr el acceso no condicionado a sistemas de salud y fondos de pensión; unificar criterios para la elaboración de programas y proyectos a través del Comité Científico de la FAD; garantizar la cobertura médica asistencial de la totalidad de las personas con diabetes mellitus, a través de la provisión de medicamentos e insumos de la mejor calidad para su efectivo tratamiento y óptimo control. Para lo que ha puesto en práctica el ofrecimiento de Cursos para médicos generalistas en lugares alejados de Centros de Atención, personal Hospitalario y SAMCOS; como así también incentivar y ofrecer una guía para la creación de Proyectos provinciales y haber colaborado e impulsado Leyes provinciales y Nacionales.




Por todo ello, entendiendo que la Salud es un Derecho fundamental de todo ser humano y atendiendo a la necesidad de una población concientizada en el tratamiento y detección de una enfermedad común pero muy poco profundizada, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

