PROYECTO DE DECLARACIÓN





      





La honorable Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo a la décima edición de la FERIA DEL LIBRO SANTA FE 2004, que organiza la Secretaria de Cultura de la Provincia de Santa Fe, la Subsecretaria de la Municipalidad de Santa Fe, la Universidad Nacional del Litoral y el Centro Comercial de Santa Fe, que se llevara a cabo los días 19 al 29 de agosto del corriente, en las instalaciones del Predio Ferial Municipal.
































FUNDAMENTOS





         El presente proyecto tiene como objeto declarar de Interés Legislativo  la décima edición de la FERIA DEL LIBRO SANTA FE 2004 , que es la única en el país que cuenta con la organización conjunta de cuatro organismos e instituciones, a saber: de la Secretaria de Cultura de la Provincia de Santa Fe, la Subsecretaria de Cultura de la Municipalidad de Santa Fe, la Universidad Nacional del Litoral y el Centro Comercial de Santa Fe. Que se llevara a cabo los días 19 al 29 de Agosto del corriente, en las instalaciones del Predio Ferial Municipal. 


         Esta mención representaría un importante halago para el evento  que año tras años convoca a la sociedad santafecina a un ámbito donde la cultura es la principal invitada y particularmente este año, en el que se celebra el décimo Aniversario de ediciones consecutivas resultara un condimento especial que elevara su prestigio.





         Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración          


