PROYECTO  DE  DECLARACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el “II Mega Encuentro Nacional de Automóviles” organizado por la Federación de Automóviles Contemporáneos - Rosario - Argentina (F.A.C.R.A.), con la colaboración de la Organización Familiares Enfrentando al SIDA (O.F.E.S.) a realizarse el día 9 de julio de 2004, a las 12 horas, en el Parque Independencia de la ciudad de Rosario, con motivo de la celebración del Día de la Independencia.
Señor Presidente:

La Federación de Automóviles Contemporáneos de Rosario (F.A.C.R.A.), con la colaboración de la Organización Familiares Enfrentando al SIDA (O.F.E.S.), entre otras, han organizado para el próximo 9 de julio del presente año, el “II Mega Encuentro Nacional de Automóviles”, que reunirá a vehículos de distintas marcas y modelos para ser exhibidos durante la jornada.  

En el mencionado encuentro se pretende promover un espacio de concurrencia nacional de aficionados al automovilismo, destacando la importancia histórica que tuviera el Circuito Internacional del Parque de la Independencia entre los años 1940 y 1950, que fuera coronado con la intervención de grandes corredores de la época como Juan Manuel Fangio, José Froilán González, Ciriaco Zampa y muchos otros que deslumbraron a toda una generación de apasionados de este deporte.

Además, se podrá disfrutar de actividades artísticas, desfiles de bandas, música y entretenimientos para toda la familia, sin olvidar el emotivo homenaje a legendarias figuras del deporte motor de todas las épocas.

La Federación de Automóviles Contemporáneos de Rosario ha apoyado las iniciativas de otras instituciones de la ciudad y por ello en esta ocasión participarán la Asociación Rosarina del Modelismo Estático, quienes exhibirán su producción, la agrupación Scouts de la zona 19 y el Centro de Veteranos de Malvinas de la filial Rosario, entre otros, coincidiendo todos en una verdadera fiesta nacional. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Junio  de 2004.- 

