Proyecto de Declaración

La Honorable Cámara de Diputados declara de su interés la colección de fascículos “Los que hicieron Santa Fe”, publicación del Diario “El Litoral” en colaboración con el Ministerio de Gobierno de la Provincia de Santa Fe, a través del Archivo General. 

Señor Presidente:

El saber quiénes y cómo hicieron la ciudad de Santa Fe, nos posibilita conocer y valorar los intereses, desafíos, sueños y esfuerzos individuales y grupales de los hombres y mujeres que la construyeron a través del tiempo, que sirven de guía y estímulo para las acciones en el presente y en el futuro.

La propuesta apunta a rescatar diversos temas, tales como: salud, comercio, educación, producción industrial, costumbres, formas de vida, la reconstrucción histórica de las diferentes culturas que han habitado la ciudad, como así también las dificultades que debieron sortear para su asentamiento definitivo.

 El Archivo General de la Provincia lleva a cabo la realización de este material de lectura y consulta, para lo cual ha convocado a diversos especialistas y destacadas personalidades de este medio, tales como: Humberto Terrizano, Luis María Calvo y Gustavo Víttori, entre otros.

Por lo expuesto solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto.

