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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


                                                               PROYECTO DE DECLARACION

                    La Honorable Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo, la participación del Coro UPCN- IAPOS (Rumicami) en el Encuentro Internacional de Coros "Canta Brasil 2004" a realizarse en la localidad de San Lorenzo, Mina Gerais, Brasil durante los días l8 al 23 de agosto y la posterior actuación en Río de Janeiro el día 24 de agosto del corriente año.

FUNDAMENTOS

            Sr. Presidente:

El presente Proyecto tiene como objeto declarar de Interés Legislativo la participación del Coro UPCN-IAPOS (Rumicami) en el Encuentro Coral Internacional   denominado "Canta Brasil 2004" a realizarse en la localidad de San Lorenzo, Estado de Minas Gerais, Brasil durante los días 18 al 23 de Agosto del Corriente. Asimismo este grupo está invitado a realizar un Concierto en Río de Janeiro en día 24 de agosto. 

 
Es de destacar que este Coro se crea a instancias de la entidad gremial UPCN, a través de su Secretaría de Capacitación y Cultura y por inquietudes propias del personal de la Obra Social Provincial, en el año 2000, que han pretendido en este ámbito desarrollar una relación que va mas allá de lo laboral-salarial, agrupándose en un espacio cultural al que a la vez le han dado identidad en función del Organismo donde prestan sus servicios laborales.

El desarrollo de sus actividades, mediante presentaciones en Conciertos durante este tiempo transcurrido desde su creación le han dado un prestigio dentro del mundo de la cultura, que hoy le posibilitan ser invitados a un encuentro internacional de la naturaleza del "Canta Brasil 2004"

            Debo acotar que se trata del único Coro de la Provincia de Santa Fe que ha sido invitado a participar en este evento, lo que pone de relieve no solo el nivel alcanzado sino que en estas presentaciones en el país hermano se estaría representando una de las tantas actividades que dentro del rico acerbo cultural, se desarrollan en el territorio santafesino.

           Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
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