PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de INTERÉS LEGISLATIVO al  XII Congreso de AAPRESID bajo el lema: “LA HORA EL EMPOWERMENT “ que se realizará entre los días 10 y 13 de agosto de 2004 en la ciudad de Rosario organizado por la Asociación Argentina de Productores en Siembra Directa  (AAPRESID).

SEÑOR PRESIDENTE

La Asociación Argentina de Productores en Siembra Directa (AAPRESID), ha confirmado la realización de su reunión anual bajo el lema: “La hora del empowerment” que se llevará a cabo en la ciudad de Rosario entre los días 10 y 13 de agosto del corriente, en las instalaciones de la Bolsa de Comercio. 

Esta Asociación, ampliamente reconocida en el proceso de siembra directa, viene desplegando una serie de actividades relacionadas al sector agroalimentario tratando de considerar el sector como un sistema integrado por cadenas en donde la rentabilidad debe darse en todos sus eslabones y consecuentemente el beneficio será mas equitativo para todos. 

AAPRESID luego de incursionar en su especialidad lo ha hecho con los jóvenes estudiantes de las ciencias agrarias, posteriormente en la ganadería y ahora es su intención abordar un tema relacionado con los recursos humanos, mejor dicho con la organización empresarial que en líneas generales requiere; flexibilidad, innovación y creatividad siempre con el fin común de satisfacer los objetivos empresariales. Tampoco deja de lado los compromisos de la empresa con la sociedad donde se halla inserta. 

Por esto último, en su presentación, AAPRESID dice que  “El empowerment es el proceso que le permite a las personas, las empresas y las comunidades ser dueños de su propio destino. Es adquirir, a través del acceso al conocimiento, la confianza en las propias capacidades y el poder para afrontar los desafíos, adaptarse a los cambios, innovar y progresar”.

La organización trata de motivar para que esto se convierta en el desafío mayor que los productores deben asumir desde su tierra, su localidad o lugar de trabajo con la intención de poder actuar e impulsar un movimiento de accionar permanente en pos de un cambio positivo para nuestra sociedad y el país.

En este Congreso se pretende demás alcanzar otros ámbitos con los cuales todavía no han tenido un diálogo permanente para que en el futuro puedan interactuar con importancia, interés y vinculación con la producción; a través de su potencial humano capaz de ayudarnos a encontrar soluciones para el sector, desde el punto de vista académico, científico y experimental.

Por último cabe destacarse que participarán destacados especialistas nacionales e internacionales en este tema que garantiza sin dudas el éxito de este Congreso.

Para mayor información: AAPRESID: Tel.:(0341) 4260745/6 - e-mail:  aapresid@bcr.com.ar.   ó  en www.aapresid.org.ar
Es por todo lo expresado que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

