 PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su adhesión al  XVII Congreso Nacional de AACREA ( Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola) que se realizará bajo el lema: “SOMOS PARTE DE UNA ARGENTINA POSIBLE”, entre los días 1 al 3 de septiembre en la ciudad de Mar del Plata.  

SEÑOR PRESIDENTE

La Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (AACREA) es una movimiento de reconocido prestigio internacional que se origina en nuestro país exclusivamente por la iniciativa de la actividad privada siendo un ejemplo claro de participación de los privados en el mejoramiento empresarial y socioeconómico del sector agropecuario argentino.

Desde 1962 realiza cada tres años su Congreso Nacional y en esta oportunidad su tema central será entorno a la idea y deseo de realizar un sueño para nuestro país, donde los asistentes deberán definirán un modelo ideal de país y además se comprometerán a su construcción y también deberán especificar los medios y marcos políticos para lograrlo. Sin dudas este es un excelente desafío en momentos donde priva en nuestra sociedad un cierto desconcierto sobre nuestro futuro derivado tanto de factores internos como externos  

El Congreso constará de distintos bloques. El primero procurará imaginar un país grande, rico, que incluya a todos, solidario, equitativo y que se constituya en un lugar de oportunidades, soñando que en el futuro seamos conocidos en el mundo como un país de gente seria.

El segundo bloque plantea la educación desde la Sociedad del Conocimiento. Procurará determinar cómo se puede hacer para, desde el conocimiento, generar trabajo, mejorar la calidad de vida y desarrollar una sociedad que tenga mayor capacidad de organizarse y de emprender.

Otro tramo considerará qué puede hacer la comunidad agroalimentaria para la construcción del sueño para la Argentina. Allí se realizará un análisis como integrantes de cadenas y redes, para preguntarse, por ejemplo, si se quiere invertir más en investigación y desarrollo o darle valor agregado a lo que producimos.

El cuarto bloque estará planteado desde el punto de vista de las empresas integrando conceptos de Responsabilidad Social, Dirección por Valores y Compromiso con la Sustentabilidad ecológica, económica y social con una visión global.

En el Congreso también se analizarán las posibilidades del ALCA, el impacto del crecimiento de China y otros fenómenos de la globalización que afectarán positiva o negativamente a nuestro país.

Sobre el final del Congreso apuntará hacia la participación en forma individual, como empresarios e integrantes de un Movimiento basado en acciones grupales para alinearse con las ideas que se vayan construyendo, por lo que se abordarán temas referidos al liderazgo y a la generación de un fuerte compromiso con la sociedad. 

En síntesis AACREA pretende la construcción precisa de ideas, en una propuesta viable, seria y factible de lo que puede hacer en conjunto el sector agroalimentario y/o agroindustrial para concretar ese sueño de una Argentina posible. 

Por ello señor Presidente entiendo que nuestra Cámara no puede estar ausente ante tan relevante Congreso con objetivos claros que permitirán ratificar una vez mas el importante rol que el sector agroalimentario tiene en la economía del país y consecuentemente su potencialidad para el bienestar general.. 

Por las razones expuestas es que solicito el tratamiento y aprobación del presente.

Mayores informes e inscripción se pueden solicitar al teléfono 011-43822076/79 o al e mail: congreso@aacrea.org.ar.

