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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De interés legislativo la realización de la Iª EXPO FERIAL SAN JOSÉ 2004, los días 13, 14 y 15 de Agosto, organizada por el Centro Económico de San José de la Esquina, departamento Caseros.

Sr. Presidente:

La localidad de San José de la Esquina, departamento Caseros será sede de la Iª EXPO FERIAL SAN JOSÉ 2004, que se desarrollará los días 13, 14 y 15 de agosto; en la que se convocará al comercio, el agro, la industria, los servicios y la cultura.

Es organizado por  el Centro Económico San José de la Esquina.

Colaboran: Comuna Local y la Secretaría de Cultura. Adhieren: A.D.E.E.S.SA (Asociación de Entidades Empresarias del Sur Santafesino), FISFE (Federación Industrial de Santa Fe).


Participan: Asociación de Bomberos Voluntarios, y Asociaciones Cooperadoras de las Escuelas Primarias.

El Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe, como muestra de apoyo a la organización del evento será el encargado de facilitar una carpa para exponer las propuestas culturales durante el desarrollo de la Expo Ferial.

Objetivos de la Iª EXPO FERIAL SAN JOSE 2004.

· Promover y dar a conocer las ofertas productivas de los sectores comerciales, industriales; y de servicios.

· Mostrar el desarrollo logrado por las empresas participantes en los rubros involucrados, para contribuir de este modo al desarrollo de la localidad y su zona.

· Exponer microemprendimientos hasta el momento no desarrollados en la zona.

· En cuanto a la industria metalmecánica, brindar a los visitantes la oferta del sector con el fin de informar a todos los hombres de campo que visiten la 1º muestra estática de San José de la Esquina, las novedades del rubro.

· Expo Ferial  2004 abrirá sus puertas a un público amplio, potenciales consumidores, ya que es la forma más directa para que los expositores puedan vender sus productos, hacer conocer su  empresa y sus logros.

Rescatando la importancia de las economías regionales y  el apoyo generalizado que desde las organizaciones intermedias, el Gobierno Local y el Ministerio de la Producción de la Provincia, es muy importante la adhesión que desde esta Cámara de Diputados se puede brindar.

Por las razones expuestas y por la importancia que adquiere el reconocimiento de esta Cámara de Diputados a este esfuerzo, es que solicito a mis pares acompañen con su firma este Proyecto de Declaración.

