PROYECTO de DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe Declara su reconocimiento al programa radial “Cris y su Botica” que se emite por frecuencia modulada en 104,1 megahertz a través de emisora Cóndor de la ciudad de Laguna Paiva, departamento La Capital. 

Señor presidente:

Animada por distintos sectores de la comunidad y compañeros de la Unidad Básica de la ciudad de Laguna Paiva, departamento La Capital, que ambicionan que este Cuerpo legislativo, como auténtico representante del pueblo, manifieste su reconocimiento a la intensa labor desarrollada en favor de distintas problemáticas sociales a través del programa radial “Cris y su Botica” que desde hace diez años se difunde por frecuencia modulada en 104,1 Mhz, emisora Cóndor de la ciudad ya mencionada, traigo a consideración el presente proyecto.


Deben conocer mis pares, que la mencionada audición cuya productora y conductora es la señora Maria Cristina Castagno, se caracteriza por un enfoque social destinado al mejoramiento de la cultura y la salud de la mujer y su familia, abordando entre sus variados temas, informaciones relativas a la educación vial, la ecología, el síndrome de inmuno deficiencia adquirida, drogadependencia, lepra, bulimia, anorexia, donación de órganos, desnutrición, entre otras tantas e interesantes iniciativas de producción, comprometiéndose asimismo desde el programa radial hacia a fuera con la organización de talleres, charlas, conferencias y acciones activas para beneficio de la comunidad de la zona.  Este programa radial y su conductora merecieron 

por citar algunos casos, el reconocimiento de la Secretaria de Cultura y del Gobierno municipal de la ciudad de Laguna Paiva, en el año 2003 y la declaración del Ministerio de Educación de Interés Regional por la organización de la charla debate “Los trastornos de aprendizaje y conducta en niños y adolescentes”.  Actualmente lleva adelante una campaña de detección de cáncer de mamas, el cual abarca un universo de cuatrocientas mujeres sin obra social y carentes de recursos, contando con apoyo de organismos municipales y provinciales para su ejecución en esta oportunidad.  

Ha permitido a profesionales, como los médicos, Miroli, Ricardo Lizarraga, Silvia Paredes (PADEL), Roberto Musacchio, Pedro Zucass (DONAR) Ciro Buso (Asoc. De lucha contra la diabetes), Oscar Bruno (jefe del Dpto. de endocrinología del Hosp.. San Martín de Buenos Aires) y otros representantes de instituciones y organismos tanto gubernamentales como no gubernamentales que seria largo enumerar, espacio para la difusión de temas puntuales de salud, llegando a una vasta audiencia que abarca poblaciones menores ubicadas hasta los cincuenta kilómetros de la ciudad de Laguna Paiva, razones que considero válidas para ser meritorio del reconocimiento que aquí se pretende.

Al solicitar a mis pares me acompañen con la aprobación del presente proyecto, permítaseme, citar al Gral. Perón cuando en su discurso pronunciado el 30 de julio de 1973 en la C.G.T. manifestó, “...trabajar por la felicidad del hermano vecino es trabajar por la felicidad de todos los demás”.  Gracias, señor presidente.

