PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la provincia Declara de su Interés la “Muestra multimedia itinerante Maimonides: Encuentro de Fe y Razón”, que se expondrá del 29 de julio al 15 de agosto de 2004 en la ciudad de Santa Fe, organizada por la Asociación Hebrea Sefardi de Culto y Socorros Mutuos.

Sr. Presidente:

                         El "Centro de Investigación y Difusión de la Cultura Sefardí" (CIDICDef) ha organizado una exposición itinerante e   internacional, que  estará en Santa Fe del 29 de Julio al 15 de Agosto de 2004. La misma  permitirá difundir el legado de Maimónides, un filósofo que murió hace 800 años.

                         Moisés ben Maimón, "Maimónides", nació en Córdoba -España Musulmana- en 1135. En sus obras intentó armonizar  fe y razón conciliando los dogmas del judaísmo rabínico con el racionalismo de la filosofía aristotélica en su versión árabe.

                         Víctima de la intolerancia de los almohades emigró a Fez con su familia, continuó sus estudios de medicina, filosofía, ciencia y Talmud. Se instala finalmente en Fostat, suburbio de El Cairo  (Egipto) en dónde ejerce  su profesión de médico atendiendo  desde el Sultán y su familia hasta la gente más humilde, tanto musulmanes como judíos. Tras años de persecución decide con su familia peregrinar a Israel,  bajo el dominio de la 2ª. Cruzada. 

                                      Grandes obras nacieron de la creación  de este líder espiritual, llamado "Aguila Magna" por ser  "el que más alto voló sin perder contacto con la realidad". Al fallecer en 1204 es llevado a Tiberíades, desde ese momento constituido en  lugar de peregrinación.

                         Al cumplirse 8 siglos de la muerte de Maimónides  proponemos auspiciar y  declarar de  interés de  esta Cámara de Diputados la  "Exposición Multimedia Itinerante e Internacional", "Muestra Multimedia Maimónides: Encuentro de Fe y Razón";  organizado por la Asociación  Hebrea  Sefaradi  de Culto y Socorros Mutuo de Santa Fe. 

