PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia Declara de su Interés al “XI ENCUENTRO DE TEATRO POPULAR LATINOAMERICANO” (ENTEPOLA) que se realizará en la ciudad de Santa Fe del 9 al 13 de noviembre del corriente año, organizado por el Grupo Puro Teatro.

Sr. Presidente:

                         Durante 11 años se han desarrollado los Encuentros de Teatro Latinoamericano (ENTEPOLA) organizados por la Asociación Civil “La Casa del Mono”. 

                         La comunidad santafesina se ha apropiado de este espacio al que se han ido incorporando en todos estos años otras actividades además del Teatro Popular, así se han sumado danza, títeres, pintura, fotografía, artesanías constituyéndose en un encuentro de Arte Popular.

                         En esta fiesta se realizan funciones en diferentes barrios de la ciudad como San Agustín, Monseñor Zaspe, Cabal, Villa del Parque, Santa Rosa de Lima, Yapeyú y en localidades cercanas  como Monte Vera, Rincón y Recreo durante el día, y por la noche las funciones de teatro en el Anfiteatro del Parque del Sur.

                         En esta nueva edición ya han comprometido su asistencia alrededor de 30 grupos, con la presencia de más de 100 artistas nacionales y latinoamericanos (Brasil, Perú, Venezuela, México, Uruguay, Bolivia, Cuba, Paraguay, Chile), lo que representa más de 70 funciones a lo largo de una semana.

                         Por la trascendencia cultural que implica para nuestra ciudad ser sede de un encuentro de esta envergadura es que solicitamos la aprobación de este proyecto

