PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la Exposición de Informática y Tecnología Expo TecnoAr 2004 y el Foro Regional Realidad y Prospectiva Tecnológica, a desarrollarse los días 2, 3 y 4 de Setiembre de 2004 en el Centro de Convenciones Patio de la Madera de la ciudad de Rosario, organizados por la Cámara de Empresas de Informática del Litoral y el Polo Tecnológico Rosario.

Señor Presidente : 




La promoción, la instalación y el desarrollo de empresas de base tecnológica representa para una región como la nuestra una importante salida para el anhelado crecimiento económico mediante producción de alto valor agregado y la generación de fuentes de trabajo genuinas.



Un importante núcleo de esas empresas, en su mayoría integradas por emprendedores de Rosario y su área metropolitana, han conformado hace unos años el Polo Tecnológico Rosario, a manera de unificar esfuerzos para la comercialización, el marketing y el posicionamiento regional.




El Polo Tecnológico, junto con la Cámara de Empresas de Informática del Litoral, han previsto la organización, para los días 2, 3 y 4 de setiembre, en las instalaciones del Centro de Convenciones del Patio de la Madera, en la ciudad de Rosario de la Exposición de Informática y Tecnología Expo TecnoAr 2004 y el Foro Regional Realidad y Prospectiva Tecnológica.




La exposición contará con 126 stands en 6000 m2 de área expositiva y de servicios, 7 auditorios destinados a capacitación, presentaciones, lanzamientos y rondas de negocios, más de 50 conferencias y seminarios, rondas de negocios y foros de discusión.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
