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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

De Interés Legislativo al Tercer Simposio Nacional de Oratoria y Técnicas de Expresión, a realizarse en la Ciudad de Rosario, los días 30 y 31 de Octubre de 2004.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que la Asociación Argentina de Oratoria y Expresión, conjuntamente con el Grupo Amigos de la Oratoria de Rosario, el Instituto de Técnicas de Expresión y Oratoria, y el Ateneo de Oratoria “Demóstenes” se encuentran organizando el Tercer Simposio Nacional de Oratoria y Técnicas de Expresión a realizarse los días 30 y 31 de Octubre del corriente, en la Ciudad de Rosario;



Que la Ciudad de Rosario ha sido nuevamente designada como sede para la realización de este evento,  y que el teatro Municipal La Comedia ha sido escogido como el ámbito para el desarrollo del mismo;

 

Que el objetivo del mencionado Simposio, es la de trabajar por el arte de la correcta expresión en el ámbito de la educación formal y no formal, tanto en la educación formal y no formal;



Que dicho Simposio, busca también la participación de toda la comunidad, ya sea profesionales de la educación, alumnos y directivos, como cualquier otro interesado en desarrollar esta arte de la correcta expresión oral;



Que entonces se hace necesario reconocer el esfuerzo por parte de los organizadores y declarar el interés de esta Cámara en la realización del Tercer Simposio Nacional de Oratoria y Técnicas de Expresión;



Que por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares del siguiente proyecto.
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