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Cámara de Diputados de la Provincia         de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés provincial a la 11° Edición de la Feria del Libro, que se llevará a cabo los días 16, 17 y 18 de septiembre, en localidad de San Jerónimo Norte del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                            La biblioteca de la Escuela Domingo Faustino Sarmiento N° 323, de la localidad de San Jerónimo Norte, es la encargada de organizar la 11° Edición de la Feria del Libro, que se llevará a cabo los días 16, 17 y 18 de septiembre del cte. año.

                            San Jerónimo Norte es una localidad del Departamento Las Colonias, que cuenta con 6000 habitantes aproximadamente. Gracias a la participación de sus pobladores y las instituciones intermedias, hace que se puedan realizar este tipo de eventos.

                            Demás está recordar que en los tiempos que vivimos, por los actuales medios de comunicación y entretenimiento, la lectura de libros pasó a segundo plano.

                            En Agosto de 1984 la edición del libro “La historia de San Jerónimo Norte”, escrito por el Sacerdote Gabriel Oggier y Don Emilio Jullier, en la cual narran las ricas historias de la migración européa al departamento Las Colonias, ha entusiasmado a muchos jóvenes, quienes hoy son entusiastas escritores.

                            Estamos convencidos que uno de los principales defectos que tenemos es la falta de educación y cultura, y sólo saldremos adelante, cuando crezcamos como sociedad. Fomentando la práctica de la lectura, creemos que es uno de los pasos fundamentales para empezar a creer que podemos tener la Argentina que todos queremos.

                            Por lo expuesto, es que creemos que se debe declarar de Interés Provincial a la 11° Feria del Libro de la localidad de San Jerónimo Norte. 
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