Proyecto de declaración
La Cámara de Diputados de la Provincia

Declara:

De interés legislativo la realización de la Primera Jornada de Emprendedores Santa Fe, que se llevará a cabo el 14 de agosto organizada por la Universidad Tecnológica Nacional-Facultad Regional Santa Fe en el auditorio y estadio de esa casa de estudios bajo el lema "Aquí hay emprendedores"

Señor Presidente:

El día 14 de agosto se realizará la Primera Jornada de Emprendedores Santa Fe, organizada por la Universidad Tecnológica Nacional-Facultad Regional Santa Fe, que bajo el lema "Aquí hay emprendedores", brindará herramientas para crear una estrategia de negocios a los emprendedores para que puedan iniciar y hacer crecer su proyecto.

La Universidad Tecnológica Nacional-Facultad Regional Santa Fe, en el marco del Año del Emprendedorismo, organiza esta  jornada en forma conjunta con el programa Empresas y Eventos del canal Cable & Diario. El objetivo es brindar las herramientas para que los emprendedores puedan generar nuevos proyectos, comenzarlos y crecer con ellos.  Participarán de la misma disertantes que aportarán su propuesta en distintas etapas de desarrollo para que transmitan su experiencia a los presentes.

La jornada está dirigida a emprendedores, profesionales líderes de proyectos, comerciantes, empresarios, estudiantes universitarios y terciarios, y a toda persona interesada en estos temas y será un ámbito para que las distintas iniciativas de apoyo hacia los emprendedores se potencien, articulen, y se den a conocer, creando un mejor contexto para llevarlas adelante.

Esta primera convocatoria servirá también para hacer un relevamiento sobre qué tipo de capacitación están necesitando los emprendedores locales.

Se desarrollarán talleres, donde se le brindarán al emprendedor herramientas básicas para generar o desarrollar su proyecto. Se trabajará sobre programación para el éxito, comunicación oral eficaz para emprendedores, marketing básico, innovación y creatividad, marcas y patentes  y el equipo interdisciplinario como fórmula para el éxito. 

En un programa amplio que incluye también disertaciones de especialistas se abordarán temáticas como : hacer de una empresa un buen negocio, herramientas para crear una estrategia de negocios, cómo exportar, franquicias, necesidades para iniciar y administrar el proyecto, plan de negocios, la empresa: oportunidades de valor, entre otros.

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

