PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés, el "II Congreso Argentino y III Latinoamericano de Salud Sexual y Reproductiva - desde la sociedad, los derechos, la educación y la cultura", a realizarse en la ciudad de Rosario los días 21, 22 y 23 de abril de 2005. - 

 Señor Presidente:


En el año 2000 se realizó el "Congreso Argentino y Latinoamericano de Salud Sexual y Reproductiva" por iniciativa de la Asociación Argentina por la Salud Sexual y Reproductiva, en el teatro San Martín de la ciudad de Buenos Aires.




Ante el interés suscitado por dicho evento, dos años después, en el año 2002, se organizó en la ciudad de Asunción - República del Paraguay - el "I Congreso Paraguayo y II Latinoamericano de Salud Sexual y Reproductiva"




Por las repercusiones que obtuvieron a nivel latinoamericano y por la vigencia permanente que esta temática tiene en la sociedad, la Cátedra Obstetricia de la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Rosario, a través de quien fuera en ese momento su titular, Dr. Walter Barbato, propuso a la Subsecretaría de Cultura  de la Universidad Nacional de Rosario, dependiente de la Secretaría General, la organización del "II Congreso Argentino y III Latinoamericano de Salud Sexual y Reproductiva" - desde la sociedad, los derechos, la educación y la cultura, el cual se llevará a cabo en la Ciudad de Rosario.




Las entidades participantes designadas son: 

-UNIVERSIDAD DE ROSARIO: Facultad de Ciencias Medicas, Facultad de Humanidades y Artes, Facultad de Psicología, Facultad de Derecho, Facultad de Ciencia Política y la Subsecretaría de Cultura.

-MUNICIPALIDAD DE ROSARIO:   Secretaría de Salud Pública y Subsecretaría de Cultura.

-ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES: Casa de la Mujer, INDESO - MUJER e INSGENAR.




El Congreso ha recibido el aval y la Declaración de Interés Universitario por parte del Sr. Rector de la Universidad Nacional de Rosario, Dr. Ricardo Suárez, por medio de la Resolución del Concejo Superior N° 050/04. Asimismo desde la Municipalidad de Rosario a través del Presidente del Honorable Concejo Deliberante se expresa su total apoyo a la iniciativa que será declarada de Interés Municipal.




Dicho evento se desarrollará a lo largo de un número determinado de módulos según la estructura definitiva que se adopte. En cada uno de ellos el tratamiento del tema se realizará de forma interdisciplinaria, para extraer conclusiones y emitir los resultados finales del Congreso, conjuntamente se desarrollaran cursos, posters y conferencias. Este se llevará a cabo en el Patio de la Madera, durante  los días antes mencionados contando con un Presidente y un vice-presidente pertenecientes al campo de Ciencias de la Salud, Jurídicas o Sociales.




El mismo estará destinado a profesionales y estudiantes de: Ciencias de la Salud (Medicina, Psicología, Enfermería, Promotores de Salud, Obstétricas, etc.); Ciencias Jurídicas; Ciencias Sociales (Trabajo Social, Sociología, etc.); Ciencias de la Comunicación; De la docencia primaria y secundaria; Ciencias Políticas; Humanidades (Filosofía, Maestría de genero y todas las artes). A la comunidad en general como también a las ONG relacionadas con la temática.    




Destacando la importancia del evento, lo cual queda de manifiesto en lo expresado en las palabras precedentes es que pido a mis pares la aprobación del presente proyecto.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

