PROYECTO DE DECLARACION

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo la "1° JORNADA DE INVESTIGACIONES HISTORICAS Y SOCIALES SOBRE LOS BARRIOS TABLADA Y VILLA MANUELITA", a desarrollarse en la Escuela N° 615  "República del Perú" de la ciudad de Rosario, el día 28 de agosto de 2004.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La comisión Directiva de la Asociación Vecinal Rosario Sud Este, junto a la Escuela de Antropología, el Museo de la Ciudad y la Escuela N° 615 "República de Perú", de la ciudad de Rosario, organizan la 1° JORNADA DE INVESTIGACIONES HISTORICAS Y SOCIALES SOBRE LOS BARRIOS TABLADA Y VILLA MANUELITA", 
que se desarrollará el día 28 de agosto del presente año. Por tal motivo solicitan la Declaración de Interés legislativo.

Esta jornada se realiza en el marco del 75° Aniversario de la Escuela N° 615 "República de Perú" y del 25° Aniversario de la Asociación Vecinal Rosario Sud Este.

A partir del año 1991, en forma sistemática se han elaborado trabajos de investigación con el objetivo de recuperar la historia del barrio, de las instituciones educativas, deportivas, industriales y comerciales. Por ello la Vecinal asumió el compromiso con su barrio de recuperar su pasado con el objeto de construir su propia identidad barrial. En este sentido desde hace siete años se desarrolla un proyecto de Talleres de Historia Barrial brindado a los niños y niñas de las escuela del barrio, la historia de La Tablada y Villa Manuelita.

 La jornada esta organizada por unidades temáticas entre las que podemos mencionar: La Vigil, Proceso de construcción de la identidad de barrio La Tablada, Historia de las Instituciones escolares, deportivas y vecinales, La historia de los Asilos, La resistencia peronista en Villa Manuelita, Las 14 provincias de Villa Manuelita.

Contará con la presencia de catedráticos, antropólogas, paleontólogas, docentes y periodistas.

Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.


