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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Su profunda preocupación por la decisión de la Cámara Federal de Rosario, de excarcelar al represor Carlos Sfulcini, uno de los responsables del centro clandestino de detención Quinta de Funes, acusado  de quince hechos de privación ilegítima de la libertad seguida de amenazas y tormentos de militantes populares durante la dictadura militar del 76’.


Sr. Presidente:

La decisión que acaba de tomar la Cámara Federal de Rosario de excarcelar al represor Carlos Sfulcini,  uno de los responsables del centro clandestino de detención conocido como la “Quinta de Funes”, reconocido como tal por el sobreviviente Jaime Dri en su testimonial e implicado por el testimonio de su mismo compañero de “tareas”, el represor Gustavo Bueno. Es un fallo preocupante para la defensa de los valores democráticos.

Actualmente, Sfulcini se encuentra acusado de 15 hechos de privación ilegítima de la libertad seguida de amenazas y tormentos. A excepción de Dri, todos los militantes populares detenidos en ese centro clandestino, están desaparecidos.

Los abogados del Equipo jurídico de DDHH de Rosario presentaran un pedido de recusación a los miembros de la Cámara Federal por este lamentable hecho.

También se han manifestado públicamente todas las organizaciones de DDHH de la provincia, repudiando la libertad de este genocida, que puede significar el inicio de una impunidad manifiesta para todos los responsables de los secuestros y posteriores vejámenes, torturas, asesinatos y desapariciones en la Quinta de Funes.

Los integrantes de esta Cámara ya habían firmado la acordada 93/03, en la que “anticipan” que la constitucionalidad  de la obediencia de vida y punto final son resoluciones firmes. Sumado a esto, uno de ellos, el Dr. Carrillo, participó de una cena de camaradería en la Sede del Segundo Cuerpo de Ejército, la misma semana en que llegaba a la Cámara el pedido de excarcelación para cuatro de los procesados (según Diario Rosario /12, 11/07/2004), esta observación es importante porque, si tenemos en cuenta que el Segundo Cuerpo, comandado por Brinzoni y visitado frecuentemente por conspicuos conspiradores contra los valores democráticos como Vicente Massot, entre otros,  dió sobradas muestras de su intención de frenar las causas cueste lo que cueste, ya sea a través de presiones a los fiscales o de atentados intimidatorios a militantes de H.I.J.O.S por parte de miembros del mismo Ejercito,  podemos sospechar  el contenido de los fallos venideros de Carrillo y los demás miembros de esa Cámara.

Los Organismos de DDHH, habían manifestado hace algunas semanas que denunciaban la falta de colaboración efectiva de la Cámara Federal de Rosario en el desarrollo de las causas  en las que se juzga el accionar del Terrorismo de Estado durante la última dictadura militar en Rosario. Decían en ese momento que esta actitud, significaba una toma de posición política expresa por parte de esa instancia judicial, en “un nuevo intento por dejar impunes los crímenes de lesa humanidad que sufriera nuestro pueblo”.

Los antecedentes y los últimos fallos, no brindan la posibilidad de garantías mínimas de un debido proceso y esta Cámara, según manifiestan los familiares de las víctimas. Que ratifican la presentación de una recusación a estos jueces y su amenaza de recurrir al Juicio Político, si fuera necesario. 
Por lo tanto estamos en presencia de un fallo que considero atenta contra los valores democráticos, y esta Cámara de Diputados debe involucrarse con mucho énfasis en la defensa de esos valores, de la justicia, condenando actos de impunidad de los otros poderes republicanos.

Por todo lo expuesto es que solicito la aprobación de este Proyecto de Declaración.

