PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de INTERES LEGISLATIVO a la “PRIMERA JORNADA DE EDUCACION PARA LA SALUD DEL SUR SANTAFESINO” y “LA CUARTA EXPO-SALUD”  en homenaje al Dr. René Favaloro, que se llevará a cabo el día 17 de setiembre, organizado por Escuela de Enseñanza Media N º 379 “Perito Moreno” de la localidad de Cañada del Ucle. 

SEÑOR PRESIDENTE

La  comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Nº 379 Perito F. Moreno de Cañada del Ucle organiza esta Jornada de Educación para la Salud que es muy importante no solo para la comunidad y la región sino para la provincia, ya que  se van a abordar temas como, educación para la salud comunitaria, educación para la salud en los distintos niveles del sistema educativo, el deporte y la salud, nutrición adecuada y centros de salud en general.
La Jornada estará a cargo de profesionales especializados, profesores universitarios y terciarios, docentes de todos los niveles y modalidades urbanos y rurales y coordinado por la Universidad Nacional de Rosario (UNR), Facultad de Ciencias Medicas.

Dicha Jornada estará destinada a médicos en general, enfermeras, paramédicos y estudiantes universitarios y público en general.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

