Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados declara de su Interés el ciclo “La Escuela va al Cine” que se lleva a cabo durante agosto, con motivo del Mes del Niño, en el Cine auditorio de A.T.E., de la ciudad de Santa Fe, con proyecciones gratuitas para todos los chicos en edad escolar.

Sr. Presidente:




Bajo la consigna “divertirse también es un derecho, en el mes del niño disfruta cine gratis”, se viene desarrollando en el presente mes de agosto, en la sala de la Asociación Trabajadores del Estado de Santa Fe, el ciclo “La Escuela va al Cine”.




El programa se inscribe en los festejos por el “Día del Niño” y apunta a que todos los chicos “vean cine en el cine”, en forma totalmente gratuita.




La iniciativa cuenta con el respaldo, además de la organización gremial anfitriona, del Ministerio de Educación, Cine Club Santa Fe, Universidad Nacional del Litoral y Unicef.




Consideramos que la Cámara de Diputados no puede estar ausente en apoyar este tipo de actividades que en última instancia apuntan a reconocer derechos de la niñez. 




En este sentido la Convención de los Derechos del Niño, acogida por nuestra Constitución Nacional, expresa en uno de sus artículos que “el niño debe disfrutar plenamente de juegos y diversiones; la sociedad y las autoridades públicas se esforzarán por promover el goce de este derecho”.




Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

