PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés las 9º Jornadas Argentinas de Luminotecnia, organizadas por el Centro Regional Litoral de la Asociación Argentina de Luminotecnia, a realizarse 29, 30 de Setiembre y 1º de Octubre próximo, en la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:

Entre el 29 de Setiembre y el 1º de Octubre próximo, se realizarán en Rosario, las 9º Jornadas Argentinas de Luminotecnia, organizadas por el Centro Regional Litoral de la Asociación Argentina de Luminotecnia.

Esta entidad tiene una trayectoria de casi 40 años difundiendo todo lo relacionado con la especialidad, y el evento se constituye en un ámbito propicio para la difusión de las últimas tecnologías tendencias e innovaciones en el sector.

En tal sentido en las jornadas, que convocan a los principales referentes de la especialidad tanto a nivel nacional como de países limítrofes, se desarrollarán áreas temáticas referidas al desarrollo tecnológico orientado a dicha actividad, y el diseño de interiores y exteriores, abarcando, esta última, aspectos importantes para la gestión y seguridad urbana, cual es el alumbrado público, su renovación, mantenimiento, y relación con el medio ambiente.

Por todo lo expuesto, Sr. Presidente, solicito se declare de Interés las Novenas Jornadas Argentinas de Luminotecnia.
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