PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés a la “Movida Cultural” organizada por el Colegio San José, que se llevará realizará los días 15 y 16 de Octubre de 2004, en la localidad de San Jerónimo Norte, del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                             El Colegio San José de la localidad de San Jerónimo Norte, como en otras oportunidades, está encargada de organizar un ambicioso proyecto cultural-educativo, a través del cual se institucionalizó un espacio cultural sumamente provechoso para el esparcimiento y crecimiento educativo, denominado “Movida Cultural”.

                             Esta apuesta institucional consta de dos jornadas en las que escuela, docentes, alumnos, familias y artistas, se movilizan con un solo propósito, acercar una oferta que enriquezca y alimente el espíritu de una sociedad.

                             Se llama “movida” porque el evento está planteado como una propuesta de actividades simultáneas, donde quienes concurren pueden transitar por distintos espacios y horarios disfrutando de diferentes manifestaciones culturales, y “cultural” porque el colegio ha decidido darle un espacio privilegiado a la cultura y a sus múltiples formas de expresarla.

                             Como se advierte por lo antedicho, creemos que este evento excede las posibilidades de enriquecimiento de nuestra sociedad, por lo que pedimos la aprobación del presente proyecto.   

