PROYECTO DE DECLARACIÓN:


La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA DE SU INTERÉS la “50º EXPOSICIÓN NACIONAL DE GANADERÍA, INDUSTRIA Y COMERCIO”, organizada por la SOCIEDAD RURAL DE TOSTADO, a realizarse desde el 9 al 13 de setiembre de 2004, en la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

Se ha previsto en la realización de esta muestra anual una intensa actividad, que comenzará con la tradicional recepción de reproductores, continuando con una variada serie de eventos vinculados al quehacer industrial, comercial y agropecuario del departamento 9 de Julio, en los cuales tienen importante protagonismo los actores regionales (productores, instituciones, profesionales, artistas, etc.), presentando la realidad y el intenso trabajo desarrollado en por de mejorarla hacia un futuro promisorio.

La Sociedad Rural de Tostado, institución señera de mi región, incluye -entre otras muchas actividades-  a esta muestra en su calendario de tareas, acompañando el especial momento que vive la producción rural, previéndose la realización de charlas técnicas, fogones, festivales de música popular, destacadas visitas oficiales, remates, jineteadas y comidas de camaradería.

La Sociedad Rural de Tostado y la Cámara de Empresarios, ha impulsado una serie de iniciativas en procura del despegue económico del departamento 9 de Julio. Estas instituciones, que forman parte del Consejo Regional Económico del Norte Santafesino (“CORENOSA”) que comprende un total de siete departamentos del centro norte provincial y con inserción en los sectores del trabajo; han hecho notar las marcadas deficiencias de infraestructura que tiene el departamento 9 de Julio y que pretenden revertir con una tarea mancomunada desde las instituciones junto al gobierno provincial. Unos meses atrás, señor Presidente, en una reunión mantenida en la sede de la primer institución mencionada, con el secretario de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales de la Provincia, Mario Luis Tanino y el subsecretario de Producción Agroalimentaria, Daniel Costamagna junto a quien suscribe y varios miembros de entidades ruralistas de la zona y funcionarios municipales, hemos resuelto acompañar continua y decididamente el proceso de reclamo y generar propuestas de solución. Así, han surgido innovaciones, como la Trazabilidad por ADN, que es un nuevo sistema que propone el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA) y que descarta los sistemas por caravanas y planillas (este Registro de Trazabilidad de Carne -RTC- parte de un acuerdo entre Triagro SA y el Instituto de Genética, CNIA-INTA para desarrollar en forma conjunta las tareas propias del relevamiento). Recordamos también la permanente lucha y gestión de la utilización de balanzas en las rutas de nuestra región, afectadas permanentemente por el sobrepeso en el transporte de cargas, como el caso del deplorable estado de las rutas nacionales 95 y 98 y provinciales 2 y 4.

Oportunamente, señor presidente, hemos auspiciado una serie de reuniones de gran importancia, comprensivas de la problemática del agua; encuentros a los que asistieron los presidentes comunales del departamento, delegados de los comités de cuenca y entidades productivas; productores, técnicos del Ministerio y otros representantes políticos del departamento. En esas reuniones, surgió la idea de pensar en una solución regional, para lo cual se ha proyectado la coordinación entre los ministros de la producción Santa Fe, Chaco y Santiago del Estero.

Asimismo, señor Presidente, la Sociedad Rural de Tostado, por intermedio de algunos de sus representantes, nos ha acompañado en la gestión de conexión con el gasoducto noreste (que impulsa la empresa Techint) y que es vital para el desarrollo de nuestra región. En tal sentido, hemos presentado también una iniciativa legislativa, propugnando que la obra del gasoducto abarque  ampliamente al departamento 9 de Julio, donde indicamos que “La provisión de este importante elemento, posibilitara el desarrollo productivo de la zona, la reactivación de la industria, tecnificación del campo y una mejor calidad de vida de los habitantes del Departamento y el crecimiento demográfico.”

En el sentido de acompañar el proceso productivo, el gobernador de la Provincia, Ing. Jorge Obeid, anunció en la Exposición de la Sociedad Rural de Rafaela “Expo Rural 2004”, al referirse a la actual performance del campo, confirmó la duplicación del presupuesto para el Ministerio de la Producción para el año 2005.

Sin dudas señor Presidente, el departamento 9 de Julio palpitará en esta “50º EXPOSICIÓN NACIONAL DE GANADERÍA, INDUSTRIA Y COMERCIO”, no sólo los múltiples reclamos de una región postergada, sino –y principalmente- el empuje, creatividad y esfuerzo de toda su gente.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

