 PROYECTO DE DECLARACIÓN                    
La Cámara de Diputados declara de INTERES LEGISLATIVO “El Primer Campeonato de Fútbol Infantil, denominado Esmeralda del Sur-Juventud sin drogas”, que se llevará a cabo los días 28 de noviembre y 5 de diciembre en la ciudad de Venado Tuerto, organizado por el Club Jorge Newbery de dicha localidad.

SEÑOR PRESIDENTE.



Este acontecimiento no se trata de un simple torneo infantil de fútbol sino que conlleva algo mas importante para nuestra juventud que es la prevención contra el consumo de drogas. Esta iniciativa parte del club Jorge Newbery de la localidad de Venado Tuerto, institución que realiza variadas actividades deportivas tales como: ajedrez, bowling, paddle, automovilismo, bochas, natación, voley, patín, además de fútbol en 6 categorías (mayor, intermedio, infantil, senior, femenino y salón).

Lo descripto es un evidente prueba de las oportunidades que esta institución ofrece para que los niños y adolescentes puedan realizar variados deportes que es mundialmente considerado como una actividad que previene la adicción y los acerca hacia una mejor calidad de vida. 

La magnitud de tal evento queda demostrado por la participación de 72 equipos de la región que involucra alrededor de 720 niños nacidos entre los años 1992 hasta el año 1997 inclusive. 

Señor Presidente, sin dudas que realizaciones de este tipo nos permitirá tener en un futuro hombres con una formación moral y ética que nos ofrecerá mayores posibilidades de desarrollo para nuestro sur provincial.

Por todo lo expresado es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

