PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados  de la Provincia declara de INTERÉS LEGISLATIVO el libro “Venado Tuerto, vida y costumbres en el siglo XX” del autor irlandés John Macnie, editado en Inglaterra en el año 1924, traducido al español del titulo original “ Work and play in Argentine” por José Brendan Wallace, a editarse en la ciudad de Rosario.

SEÑOR PRESIDENTE

El señor John Macnie era uno de esos inquietos jóvenes europeos que buscaban nuevas experiencias, cuando no aventuras, en nuestro joven país alrededor del año 1900. Al ingresar al país trabaja en distintas tareas rurales en campos de distintas provincias pero finalmente recala en la zona de Venado Tuerto en donde desarrolla gran parte de las experiencias  narradas.

En los alrededores de esta ciudad desarrolló tareas en varias estancias y también practicó su deporte favorito: el polo. Es por su pasión a ese deporte que tal vez sea el título de su obra “ Work and play in Argentine”, que en su traducción es algo así como; “ El trabajo y el deporte en Argentina”.

En esta obra Macnie describe una serie de anécdotas, muchas con cierto contenido humorístico, otras menciona los orígenes y desmembramientos de grandes estancias de la zona  y relata muchas costumbres de la época.

Merece resaltar las descripciones que realiza respecto a las habilidades  y destrezas del gaucho argentino, que lo define como “la mejor de las personas” y que solo reacciona en defensa propia cuando es agredido. Además agrega que son: honestos, de corazones abiertos, alegres y hospitalarios. Todas estas experiencias concretadas en ese libro escrito en ingles es tomado por José Brendan Wallace que traduce al español un original editado en Oxford entre 1920 y 1930 y su objetivo es poder llevarlo a las escuelas para que los jóvenes puedan conocer y comprender una etapa pasada de nuestra región.

Cabe agregar que una empresa de Rosario, Ciudad Gótica, será la encargada de su edición y que no tiene fines comerciales sino, como se dijo, la donación a escuelas y bibliotecas de la región.

Por todo lo expresado es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación  del presente proyecto. 

