PROYECTO DE DECLARACION

Declárese de Interés Legislativo al 4° ENCUENTRO NACIONAL CHEVROLET que se lleva a cabo durante el mes de mayo de cada año en el Monumento Nacional a la Bandera en la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Rosario Chivo Club, organizadora del Encuentro Nacional Chevrolet, es una entidad sin fines de lucro, con personería jurídica en trámite.

Nacida el 6 de junio de 1999, conformada al principio por un grupo reducido de entusiastas admiradores y propietarios de autos de marca Chevrolet,cuenta hoy con 450 socios que  convoca a un encuentro mensual  creciente en entusiasmo y participación no sólo en Rosario, sino también en sus alrededores .

Además de sus exposiciones, que atraen a curiosos y turistas, la Institución ha extendido su alcance brindando servicios solidarios a la comunidades. En Acebal, colaborando con los Bomberos Voluntarios y un Jardín de Infantes, en San Nicolás para una Escuela de chicos especiales, Comedor de Ancianos y Hogares Maternos. En Villa Constitución, para una Parroquia y así otras tantas actividades y localidades.

En Rosario, a partir de su red de socios y amigos todos los años recolectan juguetes y ropa que son entregados al Hospital de Niños “Víctor Videla”, al Hogar de Huérfanos, al Hogar de Madres Solteras y otras Instituciones.

También han sido convocados y han participado de eventos institucionales, culturales y deportivos, como la inauguración de la Feria Retro, los 150 años del Club Rosario Central, corsos, y fiestas patrias, etc.

La organización del Encuentro Nacional Chevrolet, también surgió como una iniciativa de nuestra Institución que fue creciendo significativamente, no sólo en participantes sino también en prestigio y organización, además de ser un atractivo turístico que visitan miles de personas cada año, de nuestra ciudad,alrededores y del país.El evento ha sido declarado de Interés Municipal en oportunidades anteriores.

Ante lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

