Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe Declara:

De su interés la “VI Feria del Libro del Colegio San José para San Javier”, bajo el lema “San Javier, lee y camina” organizada por la Escuela Particular Incorporada n°1121 “Colegio San José” de la ciudad de San Javier 

. 

Señor Presidente:

                           El presente proyecto, pretende destacar y poner de manifiesto el interés del Cuerpo por el encuentro cultural que bajo la organización de la Escuela Particular Incorporada n°1121 de la ciudad de San Javier, se realizara el próximo 14 y 15 de octubre en la sede del colegio.   Es este, un nuevo compromiso de esta comunidad educativa, que en tiempos difíciles, continua trabajando en beneficio de la educación.  



    Como lo expresan las autoridades de este establecimiento en sus manifestaciones en favor de esta “VI feria del Libro del Colegio San José para San Javier”, -“... a  partir del análisis de la influencia de los medios de comunicación y la oferta que dichos medios realizan a nuestros niños y jóvenes observamos que esto redunda en la incorporación acrítica de información, comportamientos, valores, etc.  Y que estas incorporaciones lejos de elevar su nivel de dominio del saber, su rendimiento escolar y su enriquecimiento personal trae como consecuencia una pérdida de valoración e interés por las actividades escolares, especialmente aquellas que exigen un esfuerzo sostenido, un autoconocimiento y la planificación de sus actividades en orden a metas resaltando la cultura de la inmediatez y el desconocimiento del propio medio, las necesidades y posibilidades”-, es por ello que se construye esta aspiración, institucionalmente, frente a la necesidad de rescatar el valor, la práctica e influencia de la lectura en la sociedad sanjavierina, sin perder identidad, precisando acciones e insertando expresiones culturales de jerarquía que diferencien lo propio e incorporen críticamente la cultura que la globalización hoy pone frente a nosotros.  

El  objetivo de la Feria del Libro se hace fuerte dado que  considera la lectura como sustento auténtico en la construcción de significados.  Corresponde a la escuela iniciar a los educandos en la lectura, “porque es la llave para la mayoría de los aprendizajes”, y únicamente se logra con una  relación constante y agradable con los materiales de lectura.  



Opinan las autoridades de la Escuela Particular Incorporada n°1121 de la ciudad de San Javier  y participo con ellos que es “tarea de la escuela brindar igualdad de oportunidades en orden a superar las desigualdades sociales”, que es “la falta de conocimiento causa de analfabetismo funcional y este de exclusión social”.  Sin dudas como afirman los miembros del “Colegio San José”, la consideración puesta de manifiesto para revertir esta problemática “...excede el ámbito” de la propia institución, siendo necesario, “aunar esfuerzos con todas las instituciones educativas y culturales que compartan esta preocupación, creando un espacio que permita dar a conocer las actividades culturales que en ellas se realizan y que tienen al libro como punto de partida”, y que yo me animaría a indicar como punto de encuentro permanente.  



Debo advertir señores diputados que los objetivos propuestos en la realización de esta Feria del Libro, esta afirmada en el fomento por la costumbre de la lectura, el “valorar al libro como un objeto vivo que se vuelve a escribir cada vez que a él se acerca un nuevo lector, rescatar al libro como fuente de conocimiento, recreación y generador de infinidad de actividades, revalorizar el pensamiento como facultad propia de la condición humana”, y la capacidad de “generar un espacio cultural que sirva de nexo entre las escuelas de San Javier posibilitando mostrar a la comunidad las distintas actividades que en sus aulas se realizan”, con total certeza me permito expresar que se estará logrando incentivar y acrecentar el intercambio escuela-escuela y escuela-comunidad.



Al invitar a mis pares, a votar favorablemente el presente proyecto me permito citar al Gral. Perón, cuando dijo, “... todos estamos bajo una amenaza común y todos tenemos enemigos comunes, las manifestaciones que aquí se producen las tenemos que vencer nosotros.  Si no lo hacemos, no estaremos a la altura de nuestra responsabilidad”. 

