PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de Interés Legislativo  al Curso de Cocina Española y Tradiciones Culturales Gastronómicas organizado por el Instituto de Cultura Hispánica de Santa Fe, a realizarse entre los días 6 de septiembre y  8 de octubre en los Salones del Complejo Línea Verde de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

El presente curso de cocina, que no por casualidad organiza el Instituto de Cultura Hispánica de Santa Fe en estos meses próximos anteriores al Tercer Congreso Internacional de la Lengua, se realiza como un aporte más a la cultura que identifica nuestra raíz hispana.

En el curso no sólo habrá ollas y cuencos, sino que cada región de España estará representada por los distintos Centros Hispanos que se harán presentes contando y mostrando historia, costumbres, bailes y por supuesto la gastronomía representativa de cada región española.

Más interesante aún, la presencia de la Profesora Graciela de Pacheco de Balbastro, quién amenizará sin dudas estas jornadas, explicando el origen etimológico de las palabras de las recetas, como así también las leyendas que se han generado en relación a las comidas de las abuelas y que han llegado a nuestros días transmitidas oralmente como un tesoro invaluable.

Señor Presidente, el Curso referido cuenta también con el beneplácito del Viceconsulado de España y la colaboración de la Mesa Coordinadora de Entidades Españolas.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares su voto positivo para el presente proyecto de Declaración.

