PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO los festejos del 75º aniversario de la Fundación del Batallón 20  “General Manuel Belgrano” de los Exploradores Argentinos de Don Bosco, de la ciudad de Rosario, departamento homónimo, a realizarse los días 18 y 19 de septiembre de 2004.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


La obra Salesiana fundada por San Juan Bosco tiene como objetivo fundamental la formación integral de niños y jóvenes desde una ética y una moral  que los prepare como ciudadanos honrados y comprometidos con el logro del  bien común. 

Es con este propósito que en nuestro país existen desde 1915 los Exploradores Argentinos de Don Bosco, que a través de sus 150 Batallones difunden los preceptos salesianos a lo largo de toda la geografía nacional.

El Batallón 20 “General Manuel Belgrano” fue fundado el 15 de septiembre de 1929 y desde entonces  desarrolla sus actividades en forma interrumpida en la sede de calle Don Bosco en el ámbito de la Parroquia Santo Domingo Savio de la ciudad de Rosario.

Con motivo de conmemorar el corriente año su 75º aniversario, el mencionado Batallón se propone realizar los días 18 y 19 de septiembre una serie de festejos y un acto central en el Monumento Nacional a la Bandera, habiendo invitado a los Batallones de la región –Santa Fe, Paraná, Concepción del Uruguay, Corrientes y Formosa- y en los que se congregarán alrededor de 600 jóvenes.

Es preciso destacar la trascendencia del aniversario conmemorado y la importancia de esta obra llevada a cabo en nuestro país, en momentos donde revalorizar la cultura de la solidaridad se torna perentorio en pos del  logro de una sociedad más justa e integrada.

Cuando pareciera privar la insensibilidad, el egoísmo, el individualismo, el consumismo, frente a una realidad sesgada por la pobreza, la marginalidad, la exclusión, y la ausencia de un proyecto de futuro  es preciso trabajar por la desaparición de las raíces de la insolidaridad.

Educar para la solidaridad es crear progresivamente en los niños y jóvenes una conciencia ligada a los conceptos de justicia, cercanía, amor, ayuda, adhesión, gratuidad, compasión, conducente a la transformación de los valores habituales y las prácticas sociales en un modo de pensar y actuar centrado en el interés general y donde la sociedad toda logre superar aquella disociación de lo económico y lo social, de la producción y la redistribución, de la competitividad y la solidaridad.

Valores como la tolerancia, la interculturalidad, la sensibilidad, las acciones de voluntariado, la limosna, el dar y el darse, el respetar los valores de los demás, se amparan bajo el paraguas de la solidaridad y se materializan en obras como las de los Exploradores Argentinos de Don Bosco, que contribuyen a implementar propuestas relacionadas a la educación en la solidaridad trascendiendo así  lo meramente declamativo.

Atento a la importancia de las acciones emprendidas en este sentido y puesta de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

