Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el "Encuentro Regional de Docentes Rurales" organizado por la Asociación Maestros Rurales de la Provincia de Santa Fe, para los días 20 de agosto, en Villa Constitución, 17 de septiembre, en Ceres y 6 y 7 de noviembre, en Santa Fe.

Sr. Presidente:



La presentación del presente proyecto persigue como objetivo la búsqueda de apoyo a la labor de los docentes rurales provinciales, quienes a través de su incansable tarea, colaboran en la formación y desarrollo del futuro de nuestra provincia.

           Es indudable que su accionar revaloriza la Educación Rural como aporte a la calidad y a la equidad de la educación de los niños y adolescentes de las zonas más lejanas, tratando de brindarles las mismas herramientas que la de sus pares de las regiones urbanas.



El Encuentro es organizado por la Asociación de Maestros Rurales de la Provincia de Santa Fe e intenta generar las bases para desarrollar los contenidos específicos de la Modalidad de la Enseñanza Rural y que los mismos sean incluidos en la Ley Provincial de Educación, de ahí su importancia y relevancia.



Es necesario lograr un cambio de actitud con respecto a este tipo de educación no sólo en la población, sino también en las autoridades de la provincia promoviendo una participación más activa y tratando de que las personas utilicen todo lo que aprendieron para mejorar su calidad de vida.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

