PROYECTO DE DECLARACION

                              La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de Interés Legislativo Año 2004 al Programa “Campamento Litoral” que se emite por AM 540 Radio Nacional Santa Fe,  los días sábados de 08 hs a 9,30 hs; como acto de afirmación y reconocimiento por promover, fomentar y difundir el desarrollo cultural de nuestra argentinidad, formando conciencia, haciendo Patria, recreando historias, costumbres y tradiciones con valores de nuestra cultura nacional.

Señor Presidente:

                            El Programa “Campamento Litoral” se emite los días sábados de 08 hs a 9,30 hs por AM 540 Radio Nacional Santa Fe, es uno de los programas folklórico más escuchado en la región del litoral, desde hace 33 años en la radiofonía santafesina, actualmente es conducido por la joven Locutora y Animadora Silvina CIAN, teniendo como colaboradoras: Prof. Sonia BLANCO de SUSSMANN y a la joven Locutora Mariana Vázquez, y el técnico operador de la Emisora: Damián CAUCERO. Este programa tiene una vasta audiencia que posee la Emisora, Santa Fe, entre Ríos, Corrientes, Chaco, Santiago del Estero, parte de la Provincia de Córdoba y de la Provincia de Buenos Aires.

                              El Programa “Campamento Litoral”, fue creado por el Maestro de Periodistas y Locutores Dn Pedro Oscar Roteta y su hermano Abogado Juan Carlos Roteta (ambos fallecidos). Surgió un 02 de enero de 1971 en la radiofonía santafesina en forma continua hasta el presente, desde sus principios el Dr. Roteta que gozaba de su interés por la literatura desde su participación en la “Academia Literaria Santa Teresa”, entonces joven estudiante del Colegio Inmaculada de los Padres Jesuitas. El tema de la costa se materializa por primera vez en sus libretos para la audición radial “Campamento Litoral” que se constituyen en antecedentes de la versión  literaria de la Costa Santafesina presentado en su único libro editado “Al Naciente” (con árboles, animales y gente costera). Describe la geografía y ubicación de la costa, las islas, el río, ámbitos elegidos por el poeta para su recorrido entre el género lírico y costumbrista, escribe: “Al Naciente de mi Provincia de Santa Fe acompañándola durante más de seiscientos kilómetros en un ancho promedio de veinticinco, sigue en su marcha de siglos el río Paraná... Al Naciente, la costa, ríos, arroyos que abrazan islas, albardones y bañados... Al Naciente... Región de horizonte lejano, paraíso de mil puertas, tramperas de corazones”.

                   En su obra idealiza la costa, desde la perspectiva de sus afectos elige presentar casi exclusivamente los aspectos positivos y placenteros de esa realidad. Su intención es claramente didáctica porque escribe para que conozcamos, y cuenta situaciones para que saquemos una enseñanza, para que descubramos valores, para que recuperemos la alegría de vivir, o simplemente para que aprendamos a gozar con un relato. En su búsqueda literaria sueña con un hombre mejor, exaltando las virtudes del hombre costero, que es propuesto como modelo de entereza, valentía, humildad, hospitalidad, solidaridad, desprendimiento y alegría de vivir.

                    El Maestro Dn Pedro Oscar Roteta fue un hombre de prensa oral y escrita en Santa Fe. Se inició muy joven, cuando cursaba la escuela secundaria comenzó a trabajar, (a mediados de la década del cuarenta), en el diario “La Mañana de Santa Fe”, periódico surgido en 1937, siendo su director el Presbítero Dn. Antonio Rodríguez. En la década del cincuenta comenzó una extensa y exitosa carrera en el diario “El Litoral” desempeñándose siempre en Sección Deportes, al principio era sólo fútbol, luego incorporaron el turf, para recalar en el boxeo una de sus pasiones. Se jubilo en 1995. Pero, a la vez siempre trabajó como periodista en LT 9, LT 10 (donde fue Jefe de Noticias y Jefe de Deportes) y también en Radio Nacional.

                     Desde la Sección Deportes, siguió toda la campaña del gran Carlos Monzón, de quien fue su amigo, desde antes de ser campeón mundial. Por ejemplo, lo fue a ver a Italia, la pelea que Monzón ganó el título ante Nino Benvenutti. Luego, acompaño al Campeón como corresponde a cabales amigos (y Roteta lo fue siempre) en las buenas y en las malas. Para salir, siempre había un lugar elegido de encuentro, un almuerzo o cena era “El Quincho de Chiquito” en la costanera santafesina. Así nació, como un culto a la amistad, un lugar de encuentro, dedicado a los amigos. Un día entre bromas Dn Pedro “Cacho” Roteta, Carlos Monzón y el Arq. Otto Pappis, ante la insistencia del Gran Campeón, llamaron al Quincho de Chiquito “El Templo de la Amistad...” Años más tarde, (1996) falleció Carlos Monzón. Dn Pedro O. Roteta presidió la Presidencia de la Comisión de Homenajes, junto a un grupo de amigos recibieron la donación por parte de las Autoridades y Presidente del Consejo Mundial de Boxeo Dr. José Sulleiman la escultura Monumento traída desde México emplazada, el 27 de octubre de 1996 en el acceso al "Quincho de Chiquito" , Obispo Príncipe y Avda Alte Brown, Costanera de  la Ciudad de Santa Fe. Y el otro monumento hecho por el Escultor Roberto Favaretto Forner fue emplazado, en el lugar del accidente del recordado Campeón, a la vera de la Ruta Provincial N° 1 en Paraje Los Cerrillos (Dpto Garay)

                     La vida del Maestro-Periodista Dn Pedro O. Roteta fue intensa, él se brindaba para todo, y con todos, era un apasionado, un bohemio, disfrutaba la mesa compartida con amigos..., también fue un excelente padre y un profesional en su trabajo, respetado y querido. En su Programa "Campamento Litoral" era siempre de apoyo a los valores de nuestra cultura del litoral y nacional, dándole la oportunidad a cantores, de todos los lugares… Seguramente él pensaba… Dn Pedro decía: "De aquellos cantores surgen los nuevos intérpretes, ellos salen de la oscuridad, para asomarse a la luz,  hay que darles la oportunidad, hay que abrirles la cancha (aplicaba un término fútbolero), hay que darles pista (lo decía por un escenario), él disfrutaba apoyando a quien quería progresar, etc. Fue un precursor desde su lugar de trabajo, para la música folklórica, además, fue presentador y animador de los principales festivales de doma y folklore en la región.

                     El extinto Maestro de Periodistas y Locutores Dn. Pedro O. Roteta fue un creador, cultivo el género del folklore y de la música nacional, además lo que él pregonaba, lo manifestaba en sus actos, también lo materializaba en hechos. Creó a su Niña Bonita de "Campamento Litoral" a la que llamó con mucho afecto "Noches de Galas del Folklore". En principios su escenario fue el Paraninfo de la Universidad Nacional del Litoral, religiosamente tenía una velada por mes, luego recreo a su niña bonita por la ciudad, siendo su protagonismo muy exitoso y de gran convocatoria de público, de tal manera que la Municipalidad de Santa Fe, la tenía incluida en la programación cultural de la ciudad. Sí hacia frío el lugar elegido era y es ahora el Teatro Municipal, en primavera o en otoño, el Anfiteatro Parque del Sur o en el Fortín Brigadier Estanislao López (donde Don Pedro integro su Comisión Directiva), otro lugar, en la Granja La Esmeralda (donde Don Pedro fue socio fundador y Ex_Presidente de la Asociación de la Estación Zoológica Experimental conocida por Granja La Esmeralda), en diciembre en Guadalupe frente a la Basílica, hasta le dio el nombre de Plaza del Folklore, en el presente, Plaza del Folklore Padre Edgardo Juan Trucco.  Desde su Programa "Campamento Litoral" fue un fiel defensor de los recursos naturales, de la flora y fauna, también tenía un espacio para la poesía, leyendas, etc. Dn Pedro Oscar Roteta falleció en la ciudad de Santa Fe, el 28 de Agosto del 2003.- 

                             Actualmente sus enseñanzas… continúan, también lo han enriquecido al programa con un espacio de ambiente para todos y otro muy bueno, donde dan a conocer toda la cartelera cultural y de espectáculos de la ciudad y de la región, la vigencia es todos los sábados en su audición por Radio Nacional Santa Fe.

                     Por todo lo expuesto, solicitó a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
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