



PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés a la “Expo 2004 INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL” organizada por la Comisión Interinstitucional Expo Villa Mugueta, a realizarse  los días 01, 02 y 03 de Octubre de 2004  en las instalaciones del Club Atlético Eduardo Hertz M.S.D. y C., en Villa Mugueta, Departamento San Lorenzo.

Señor Presidente:




El motivo del presente proyecto de declaración es apoyar esta muestra ferial organizada por la Comisión Interinstitucional Expo Villa Mugueta, integrada por la Comuna de Villa Mugueta, Banco Credicoop Cooperativo Ltdo., Club Atlético Eduardo Hertz M.S.D.y C., Biblioteca Popular Bartolomé Mitre, Centro de Jubilados y Pensionados Nacionales de Villa Mugueta, entre otras instituciones.




Todos los años las citadas entidades organizan esta muestra, la cual constituye un acontecimiento tradicional en la promoción de productos y servicios importantes para la región, al tiempo que acerca a quienes la visitan los últimos adelantos tecnológicos incorporados a los mismos.




En virtud de la trascendencia e importancia de este evento, y a que el mismo reúne los méritos suficientes para ser declarado de interés por esta cámara , es que solicito el voto favorable a esta iniciativa.
