PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la Feria de los Emprendimientos 2004, que se realizará en la ciudad de Santa Fe durante los días 10, 11 y 12 de setiembre del corriente año, en el Predio Ferial Municipal.

Fundamentos:

Señor Presidente:

Durante los días 10, 11 y 12 de setiembre del corriente año se realizará en la ciudad de Santa Fe la Feria de los Emprendimientos 2004, evento que nuclea a todos los que han iniciado en nuestra provincia y en el ámbito de la Región Centro una actividad productiva.

El encuentro tiene por objetivos hacer conocer los distintos productos, crear un ámbito de mutua relación entre los emprendedores, posibilitando el nacimiento de redes de enlace entre proveedores, mecanismos de capacitación, etc.

Esta Feria está promovida por la Asociación Santafesina de Mujeres Emprendedoras (ASME), contando con el auspicio de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe, la Secretaría de la Producción de la Municipalidad de Santa Fe, la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, y el apoyo de la Secretaría de Industria de la Provincia, el Coordinador territorial en Santa Fe del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación.

Existe en estos momentos en nuestra Provincia y en la Región Centro un importante desarrollo de las actividades productivas vinculadas con distintos microemprendimientos. Esta política cuenta con el apoyo decidido de los gobiernos en todos los niveles y aporta a una efectiva estructuración de una política económica nacional autónoma, ocupando un espacio importante en el espectro de mla economía formal del país.

Estas breves consideraciones, Señor Presidente, nos indican la importancia de que desde nuestro ámbito de actuación, la tarea legislativa, hagamos llegar nuestra total adhesión a la organización de esta Feria, procediendo a declararla de interés legislativo.

