LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés a la Jornadas Regionales de Intercambio y Actualización en la Región Centro a realizarse los días 2 y 3 de septiembre del 2.004 en la ciudad de Cañada de Gómez –Departamento Iriondo- Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar tan relevante evento, que permitirá el intercambio de experiencias, estrategias y metodologías de trabajo de los gobiernos locales.




Es de destacar que en la última década los municipios y comunas han asumido un mayor protagonismo y compromiso en el desarrollo y ejecución de políticas sociales y económicas tendientes a lograr un desarrollo sustentable.




Desde esta intencionalidad planteada como política publica es importante la articulación de los diversos niveles del estado nacional, provincial y municipal y una definición clara de roles y funciones en pos de lograr la complementariedad de las acciones en los diversos territorios.




Este evento permitirá la capacitación en identificación, formulación y evaluación de proyectos con la finalidad de fortalecer institucionalmente a los gobiernos locales en función de estructurar las demandas insatisfechas, y por otra parte conocer cuales son las ofertas de recursos y fuentes de financiamiento existentes con el fin de resolver las problemáticas identificadas.




La metodología de taller utilizada en el mismo permitirá una real participación de todos los actores intervinientes en función que cada uno puede vincular su propia experiencia y saberes con los encuadres teóricos y metodológicos aportados por los expertos del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
