PROYECTO  DE  DECLARACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el “IV FORO DEL PATRIMONIO HISTORICO”, organizado por investigadores independientes relacionados con el Archivo y Biblioteca del Museo Histórico “Dr. Julio Marc” de la ciudad de Rosario, a realizarse del día 5 al 8 de octubre de 2004, en el Centro Cultural Provincial “Manuel José de Lavardén”, de la mencionada ciudad. 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El Foro del Patrimonio surgió en el 2001 por iniciativa de un grupo de  investigadores independientes relacionados con el Archivo y Biblioteca del Museo Histórico “Dr. Julio Marc” de la ciudad de Rosario, con el objeto fundamental de difundir trabajos de investigación realizados en dicha ciudad.

Para esta oportunidad se propicia la realización del           “IV FORO DEL PATRIMONIO HISTORICO”, a realizarse del día 5 al 8 de octubre de 2004, en el Centro Cultural Provincial “Manuel José de Lavardén”, y como tema central se abordará el acontecer histórico de la Sociedad de Beneficencia de Rosario, institución que recientemente cumpliera ciento cincuenta años de su fundación.

Durante la jornada se presentarán además, temas como “El contexto histórico – social de Rosario en 1852”, “El hospital de caridad y la guerra del Paraguay en el Rosario de 1865”, “Hospital de Caridad y Asilo de Mendigos y Dementes del Sagrado Corazón de Jesús”, para culminar con un debate público sobre avances en la Legislación Provincial de Patrimonio. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Septiembre de 2004.- 

