Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la provincia declara de su interés las trayectorias de la Profesora Martha Lozano, las de sus colaboradoras Nora y Patricia Padula y del Ballet Group de Rosario, con motivo de su 37º aniversario.
Sr. Presidente:
Haciéndome eco de una solicitud de La Asociación Danza Rosario, este proyecto de declaración tiene por objetivo distinguir, con motivo de su 37º aniversario, la trayectoria de una de las docentes y precursoras en el ámbito de la Danza más importantes con las que cuenta la ciudad, la profesora Martha Lozano y la de sus colaboradoras del IDAM, Nora  y  Patricia  Padula, junto a todos los integrantes de su elenco “Ballet Group”. Reconocemos su vigencia  en el trabajo constante  y el esfuerzo en cuanto el perfeccionamiento, tanto de sus docentes como de todos los estudiantes y profesionales de Rosario.

A continuación, presentamos una breve reseña de su brillante trayectoria.

Martha Lozano

Egresada de la Escuela de Arte Escénico de Alcira Olivé, dirigida por Susana Olivé de Aleta de Silva.

Fueron sus primeros maestros: Victoria Tomina, Jorge Tomin, Lili Kolesnikowa y Masha Pavlova.

Comienza la enseñanza de la danza clásica a los 18 años. Otto Weberg era por entonces maestro del Teatro Colón de Buenos Aires y la introduce en la danza moderna.

Se capacita en esta modalidad con los maestros Alfredo Gurkel, Canas del Porte, María Fux, Oscar Arais, Hugo Delavalle (Ballet de Hamburgo), en Jazz y Spirituals con Freddy Romero, integrante del Ballet de Alvin Ailley (USA).

Fue directora de la Escuela de Danzas del Colegio Inglés de Rosario desde 1966 hasta 1979.

Es Directora y coreógrafa del Ballet Group desde 1967 hasta la fecha.

Durante 1974 y hasta 1976 dirige también el Ballet Estable de la Universidad Nacional de Rosario.

En 1980 dirige el Ballet Estable de la Universidad de Cuyo y crea en la ciudad de Rosario, junto a Nora y Patricia Padula, el Instituto de Expresión y Movimiento (IDAM), que dirige en la actualidad.

En 1981 trabaja con Meter Goss en París. Participa en el Festival Internacional de la Habana, en el Coloquio para docentes de Latinoamérica, en 1984. Dicta clases de danza moderna en la Escuela Nacional de Danzas de la ciudad de Lima, Perú. Participa de las Jornadas Iberoamericanas de Ballet, organizadas por la OEA, con la presencia de Margot Fontayne. Dicta cursos de perfeccionamiento para maestros y coreógrafos en Río de Janeiro, recibiendo Medalla de Honor al Mérito por su trayectoria en 1986.

En su labor ininterrumpida es importante destacar los premios obtenidos a nivel personal, como la Medalla al Mérito Artístico 1986;  Premio Especial por Coreografías, Buenos Aires, 1992; Tercer Premio de Coreografía, categoría Grupo Joinville, 1992; Primer Premio V Concurso Latinoamericano de la Danza, Uruguay, 1994; Segundo Premio Joinville, 1994; Primer Premio Coreográfico Joinville, 1995.

Fue convocada por el Centre de Danse de Sausin de Bruselas para dar un Stage de Danza Moderna en 1995. En el mismo año la Fundación Héctor Astengo la premia por su valiosa contribución a la cultura de la ciudad de Rosario.

En junio de 1997, el Consejo Argentino de la Danza, miembro del Consejo Internacional de la Danza, dependiente de la UNESCO, la distingue son el premio María Ruanota, por su fecunda labor docente y su contribución en la formación de tantas generaciones de bailarines.

En febrero de 2002 se presentó junto al Idam Ballet de Cámara en el Festival Belgo-argentino en el Homenaje a Jorge Donn, en Bruselas, Bélgica, donde participó como coreógrafa y profesora invitada, dictando un seminario de danza moderna.

Premios obtenidos: 

(  “Pájaros“, menciòn especial en el tercer stage  argentino (1972).

(  “Sinfonía en dos“, premiada por S.I.E.D.A , Buenos Aires ( 1983).

(  “El búho”, primer premio solista, Concurso Internacional de Rìo de Janeiro (1986).

(  “Viento del Sur” y  “ Ensayo” cuarto premio solistas Concurso Internacional de Danza de Rìo de Janeiro(1986).

( Finalista solista IX Festival de Danza auspiciado por C.B.D.D, C.I.D.D, UNESCO (1988).

( Finalista en el certamen americano de Ballet y Danza de Buenos Aires, medalla al mérito coreográfico y premio José Neglia y beca Noemí Coelho.

( Finalista Encuentro Latinoamericano  auspiciado por la Asociación Arte y Cultura y UNICEF (1991).

( IV Certamen Latinoamericano  Paraná 1993, Primer premio “Mujeres”, Tercer premio ”Desafìo”. Menciòn especial solo “A media Luz”.

( “Mujeres”, seleccionada para su participación Primer Festival de la Danza Rosario.

(  “Elevación”, seleccionada por jurado internacional (1995).

( Segundo premio Cuarto Festival de la Danza 1996, “De los límites a la expansión“.

Ballet Group

Se crea bajo el patrocinio de la Fundación Churchill de Rosario, con la dirección de la bailarina y coreógrafa Martha lozano, debutando en septiembre de 1967.

Ha participado  en diferentes encuentros culturales de nuestra ciudad  y en otros puntos del país y del exterior, destacándose siempre  por su técnica y calidad coreográfica, actuando en diversas oportunidades con distintos grupos musicales, como la Orquesta de Cámara  Municipal de Rosario, dirigida por el maestro Fernando Ciraolo, el Quinteto de cuerdas de Omar Torres, el coro Ars Nova, dirigido por el maestro Miguel Ángel Solagna, la Tradicional Jazz Band, el maestro Roberto Bustamante  en bandoneón , así como también el actor Carlos Carusso, en el espectáculo “La  música y la danza en el tango contemporáneo “.

En 1997 fue declarado de Interés Municipal por el Honorable Consejo  Municipal de Rosario, en ocasión de celebrarse su 30º aniversario (Decreto 13.136), en reconocimiento por su trayectoria ininterrumpida.

A lo largo de su trayectoria se destacan las presentaciones:

( Ciclo de Danza Centro Cultural  Teatro Municipal “San Martin”, Buenos Aires.

( Ciclo  de Conciertos para todos Canal 3 de Rosario.

( 6º y 9º Festival y Concurso  Internacional de la Danza, Rìo de Janeiro

( Programa “La  Música Grande“, canal 3 de Rosario

( Homenaje al maestro Otto Weberg, Teatro Presidente Alvear, Buenos Aires. 

( Festival  y Concurso  Internacional de Joinville (Brasil).

( Expo Sevilla  92, España representando a  nuestro país.

( Place Charles de Gaulle y Palais de Congres de la ciudad de Lourdes                                                                                                ( Ciclo Mozarteum Rosario para jóvenes, con el estreno de la obra ”La historia de un soldado”, especialmente creada por el maestro Alejandro Cervera (coreógrafo del Teatro San Martín y Ballet Teatro Colón, Buenos Aires.                                                                                                                    ( Festival  Internacional de Tango  de Granada con la presentación  de la obra “Cambalache y Uno”.

( Festival de la Danza Rosario en todos sus ciclos.


Por todo lo expuesto, solicitamos se aprueba el presente Proyecto de Declaración.

