LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés al Segundo Congreso Internacional de Educación “La Formación Docente: Evaluaciones y Nuevas Prácticas en el Debate Educativo contemporáneo”, organizado por la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Universidad Nacional del Litoral, a realizarse los días 20, 21 y 22 de octubre del 2004 en la ciudad de Santa Fe. 
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:



Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar tan relevante evento, que permitirá generar ámbitos de debate y discusión sobre problemáticas centrales de las prácticas educativas hoy, difundir conocimientos generados a través de proyectos de investigación, tesis de maestrías y doctorados vinculadas a la formación docente, conocer experiencias innovadoras favoreciendo las relaciones entre distintas instituciones educativas para enriquecer perspectivas y potenciales proyectos colectivos.

Es de destacar que la temática de este Congreso implica la generación del debate de todos los actores involucrados en la formación docente y el futuro de la educación en la Argentina, sobre todo a una década de la instrumentación de la Ley Federal de Educación.

Evaluar el impacto que la misma ha tenido en el sistema educativo en todos los niveles en relación a resolver las problemáticas inherentes a la construcción y acceso del conocimiento, el desarrollo de prácticas reflexivas y críticas que permitan aprendizajes significativos y relevantes en los educandos, la incidencia en las prácticas de la enseñanza de la tecnología, son a las claras temáticas ineludibles para la resolución de las mismas.

Este Congreso posibilitará la creación de un espacio para la confrontación desde distintos aportes teóricos –prácticos superadores de la dispersión, soledad en las que frecuentemente se desarrollan las prácticas docentes.



Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

