PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de su interés la conmemoración del quintuagésimo aniversario de la fundación del Club Río Grande Social y Deportivo de la localidad de Desvío Arijón, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente:

 


El 19 de junio de 1954 nace a la vida social el Club Río Grande Social y Deportivo de la localidad de Desvío Arijón, Departamento San Jerónimo, como iniciativa de un grupo de vecinos, interesados en promover un espacio de encuentro, desarrollo social y esparcimiento comunitario.

 


Hoy, a cincuenta años de su fundación, cuenta esta institución con un importante grupo de integrantes que en forma permanente, realizan diversas actividades e incorporan nuevas de acuerdo a los requerimientos de la población.

 


Es menester destacar la importante función social y deportiva que lleva a cabo este club, brindando contención y esparcimiento a través de las actividades de recreación que proporciona a sus asociados como así  también a toda la localidad, participando de competencias y fomentando la promoción del deporte y el intercambio cultural.




Es por estas razones, Señor Presidente, que solicito el apoyo de mis pares para la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

