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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

De Interés Legislativo la Jornada “Las adicciones como problemática social.- Prevención, asistencia y deporte”, a realizarse en la Ciudad de Rosario, el día Viernes 29 de Octubre de 2004 en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia de dicha ciudad.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que la Comisión de Deportes de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, conjuntamente con la Secretaría de Salud Pública de la Municipalidad de Rosario se encuentran organizando la Jornada “Las adicciones como problemática social.- Prevención, asistencia y deporte” a realizarse el día 29 de Octubre del 2004, en la Ciudad de Rosario;



Que la Ciudad de Rosario ha sido designada como sede para la realización de este evento,  y que el Centro Cultural Bernardino Rivadavia ha sido escogido como el ámbito para el desarrollo del mismo;

 

Que el objetivo de la mencionado Jornada, es la de sensibilizar a la población sobre  el uso indebido y abuso de las drogas;



Que dicha Jornada, busca también la promoción del uso del tiempo mediante la realización de actividades deportivas y de tipo educativo en la búsqueda de alejar a la población y la ciudadanía del abuso de las drogas; así como fomentar la cultura de la salud y la sana competencia deportiva como valores que hacen a una mejor calidad de vida;



Que entonces se hace necesario reconocer el esfuerzo por parte de los organizadores y declarar el interés de esta Cámara en la realización de la Jornada “Las adicciones como problemática social.- Prevención, asistencia y deporte”;



Que por todo lo expuesto solicito la aprobación de mis pares del siguiente proyecto.
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