PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés las “Jornadas Municipales sobre la responsabilidad de los Gobiernos locales en la gestión de políticas de infancia” que se realizarán el próximo sábado 4 de septiembre del corriente año en la ciudad de Villa María, provincia de Córdoba, organizados por la Intendencia de dicha localidad.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La Secretaría de Integración Comunitaria de la Municipalidad de Villa María organiza un ámbito de debate y reflexión sobre la responsabilidad de los gobiernos locales en la gestión de políticas de infancia.


Resulta acertada la aplicación de políticas públicas, que involucren a niños, niñas y adolescentes, desde los gobiernos municipales y comunales, puesto que la cercanía de estas administraciones con la población objetivo de estos programas, permite una aplicación más eficiente de los recursos y un seguimiento certero de la evolución y desarrollo de las acciones emprendidas.


Los conceptos más modernos en Administración Pública sostienen que deben realizarse necesariamente acciones de descentralización y desconcentración de las decisiones que involucran la aplicación de políticas públicas de acción directa sobre la comunidad (como por ejemplo las referidas a la atención de la salud y la promoción social), puesto que los niveles superiores de gobierno (provincia y nación) se encuentran con serias dificultades para establecer programas adecuados a las distintas realidades e idiosincracia de los habitantes, como también se producen gastos burocráticos que se eliminan al aplicarse los fondos desde los gobiernos locales.


Así, la nueva teoría de la administración pública, tiende a asignar cada vez mayores funciones, responsabilidades y roles a las administraciones municipales, reduciendo las acciones de nivel estadual o federal que tengan directo impacto en la población y el territorio.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

