PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de su interés la 9° Feria del Libro 2004, organizada por el Colegio Particular Incorporado n° 1170 “San José Obrero” de la localidad de Nelson, Departamento La Capital, a realizarse durante los días 11 y 12 de noviembre de 2004.

Señor Presidente:

El Colegio Particular Incorporado n° 1170 “San José Obrero”, de la localidad de Nelson, organizará la 9° Feria del Libro 2004. Durante los días 11 y 12 de noviembre del presente año.

Esta feria se viene realizando con gran éxito local y regional desde el año 1995, nació de un Proyecto Institucional fundado en el diagnóstico de la situación económico-social que vivía la localidad y fundamentado en la falta de comprensión lectora y las dificultades de expresión a través del lenguaje oral y escrito en niños, preadolescentes y adolescentes, lo que ocasionaba un alto grado de preocupación entre docentes y padres.

Ante esta realidad, en  la comunidad educativa surge la idea de organizar la Feria del Libro. La exposición y venta de libros es sólo una parte del proyecto, pero es la etapa de actividades motivadoras y esclarecedoras, siempre con miras a fomentar la lectura en niños y adolescentes.

La Comuna de Nelson viene apoyando firmemente el evento.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del Presente Proyecto de Declaración.

