



PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés a la “II EXPO CULTURA – FIGHIERA 2004”, organizada por la Casa de la Cultura de esa localidad, a realizarse  los días 17 y 18 de Septiembre, en las instalaciones de la Escuela N° 6086 “Brigadier Estanislao López”, sita en calle Garay 386 de Fighiera, departamento Rosario.

Señor Presidente:




El motivo del presente proyecto de declaración es apoyar esta  segunda exposición cultural, organizada por la Casa de la Cultura de Fighiera, a realizarse en la Escuela N° 6086 “Estanislao López.




Desde el año anterior la Casa de la Cultura organiza esta muestra a los fines de difundir las producciones artísticas y el potencial productivo de esa comunidad, la que cuenta con la participación de entidades intermedias, ONG, comercios, PyMEs y grupos de microemprendedores.




A través de la misma se intenta promover la integración regional acercando a la comunidad de la localidad las distintas expresiones y actividades que se desarrollan en la zona.




Merece destacarse en esta oportunidad, la realización de un concurso de maquetas sobre energías alternativas elaborado por los alumnos de la escuela mencionada y que cobra importancia frente a la crisis energética que atraviesa el país.




En virtud de la trascendencia e importancia de este evento, y a que el mismo reúne los méritos suficientes para ser declarado de interés por esta Cámara, es que solicito el voto favorable a esta iniciativa.
