PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Camara de Diputados de la Provincia declara de interés legislativo, el Foro sobre Rehabilitación de Base Comunitaria (RBC) y Atención Primaria en Salud (APS) que se realizará en la Ciudad de Santa Fe el día 23 de setiembre del corriente año.

SEÑOR PRESIDENTE:




Este evento tendrá lugar, en el Auditorio Sindicato Luz y Fuerza ubicado en calle Junin 2953 de nuestra ciudad, y cuenta con el propósito de concientizar a los profesionales y a toda la comunidad acerca de la importancia de la rehabilitación en salud, razón por demás válida para alentar esta iniciativa desde la legislatura propiciando un ámbito de información y actualización en relación con las acciones de rehabilitación en APS.




Contará el mismo con la presencia del Dr. Armando J. Vasquez Barrios, médico venezolano, especialista en Salud Pública y en Medicina Física y Rehabilitación, Asesor Regional de Rehabilitación OPS/OMS, presencia destacada que por sí sola resalta la magnitud de dicho evento




Dicho Foro desarrollará sus actividades divididas en dos partes, la primera se llevará a cabo por la mañana y en ella se tratará sobre la Atención Primaria y su relación con la salud; determinación de un marco conceptual para medir la Atención Primaria y también la Morbilidad en Atención Primaria; junto a ello se debatirá sobre la participación social comunitaria ámbitos y niveles de organización de la comunidad. Por la tarde se abordará el tema de Rehabilitación y Discapacidad en el ámbito de trabajo finalizando con el desarrollo específico de Rehabilitación de Base Comunitaria por el cual se promueve el proceso de inclusión y equiparación de oportunidades de las personas con limitación de la actividad y/o restricción de la participación.




Con esta actividad se persigue el  objetivo, de discutir las bases conceptuales de las materias que se trataran, como así también conocer el marco conceptual y estructural de APS y RBC; identificar nuevos paradigmas de atención y discapacidad; analizar la viabilidad para implementar la RBC en las comunidades y por último, comentar experiencias de algunos países de la región, sobre la implementación de RBC.




Por todo lo expuesto en la convicción de alentar todas las iniciativas que tienden a mejorar la calidad de vida de nuestros conciudadanos y por ser el derecho a la salud una prioridad incuestionable, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

