PROYECTO DE DECLARACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA DE SU INTERÉS la realización de la CHARLA DEBATE en conmemoración del 10º Aniversario de la creación del Juzgado de Distrito Nº 15 y del Día del Abogado, a realizarse el 10 de setiembre del corriente año, organizada por la ASOCIACIÓN DE ABOGADOS Y PROCURADORES DEL DEPARTAMENTO 9 DE JULIO”

Señor Presidente:

La ASOCIACIÓN DE ABOGADOS Y PROCURADORES DEL DEPARTAMENTO 9 DE JULIO, por intermedio de sus representantes nos ha hecho llegar una invitación a la charla debate en conmemoración del 10º Aniversario de la creación del Juzgado de Distrito Nº 15 y del Día del Abogado, a realizarse el 10 de setiembre del corriente año en el Salón Auditorio de la Cooperativa Telefónica de Tostado.

Se trata de un doble aniversario de significativa importancia. Tanto por la conmemoración del ejercicio profesional de la abogacía, como por el aniversario de la creación del Juzgado de Distrito, que fue en su momento el cumplimiento de un anhelo por el cual los colegios de abogados y la comunidad lucharon largamente.

El 19 de diciembre de 1958 la Junta de gobierno de la Federación Argentina de Colegios de Abogados, aprobó por unanimidad el despacho de una comisión que aconsejaba consagrar como “DÍA DEL ABOGADO” para todo el país, el 29 de agosto de cada año, fecha en que naciera el insigne Juan Bautista Alberdi, recomendándose a los Colegios federados la colocación en su sede del retrato del constitucionalista como consagración a su memoria y ejemplo de virtudes republicanas y democráticas. Bien está entonces que el 29 de agosto sea consagrado a su memoria y en ese día se congreguen todos los abogados del país a contraer el compromiso solemne de luchar por el imperio del derecho, la justicia y la libertad.

Para este evento esta invitado el Dr. Omar E. Vecchioli, Juez de la Excelentísima Cámara de Apelaciones en lo Penal de la V Circunscripción Judicial (Rafaela) quien se referirá a las Problemáticas y Certezas del Medio Ambiente, temática que -por otra parte-, resulta particularmente oportuna, en atención a los graves problemas ecológicos y de desmonte indiscriminado que padece nuestro departamento, entre otros. Así, señor Presidente, renovamos también nuestro compromiso con el medio ambiente, en la labor que nos toca, juntamente con los colegios profesionales y los estamentos judiciales, de manera de lograr un concreto ejercicio de los derechos y obligaciones que marcan las profusas legislaciones de carácter nacional, provincial y comunal. En los últimos meses hemos participado activamente junto a fuerzas vivas, poder ejecutivo y organizaciones no gubernamentales de diversa índole en reuniones y actividades direccionadas a difundir la legislación en materia ambiental y a lograr un ejercicio efectivo de las mismas, en el convencimiento que su oportuna utilización depende especialmente de los niveles de difusión y conocimiento entre la ciudadanía, principales y últimos destinatarios. 

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

