PROYECTO DE DECLARACIÓN

Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la jornada de actualización técnica ”El Cultivo de la Soja en la Región CREA Sur de Santa Fe” que se realizará en el Salón Capisano de la ciudad de Venado Tuerto el 16 de setiembre organizado por el Movimiento de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (CREA).

SEÑOR PRESIDENTE

Nadie puede desconocer la importante participación de Santa Fe en la producción nacional de soja porque es, desde hace años, una de las principales provincias productoras. Esta leguminosa se ha convertido en un ejemplo claro de expansión de un producto cuando debe responderse a la demanda de un mercado que cambia sus gustos alimenticios o trata de aumentar la calidad de los alimentos para el consumo de su población.

También existen otros factores que incentivan el uso de los derivados de la soja como ser sus harinas o expellers para la producción de alimentaos balanceados en reemplazo de las provenientes de carne de rumiantes por la posible difusión del “mal de la vaca loca”.

La demanda de soja por parte del mercado internacional, especialmente la República Popular de China durante el año pasado, ha producido un considerable  incremento del precio que si bien actualmente se ha estabilizado en valores inferiores, continúa siendo un conveniente negocio su siembra. Sobre esto último se debe considerar que la soja debe aumentar sus condiciones de competitividad en el país para continuar siendo un rentable negocio y para ello es necesario la aplicación de modernas tecnologías de producción, almacenamiento, comercialización, etc.

En este sentido el propósito de esta Jornada de Actualización organizada por el Movimiento CREA en Venado Tuerto es desarrollar temáticas relacionadas a: El cultivo de la soja en la Región CREA Sur de Santa Fe. Aspectos nutricionales del cultivo. Situación regional y local de la roya asiática. Estrategias de control. Experiencias de un productor en el manejo de roya en Bolivia y Brasil. Calidad de Aplicación de fitosanitarios en soja y las perspectivas del mercado de la soja.

Con este temario sin dudas que esta jornada contribuirá positivamente al mejoramiento de la producción de esta oleaginosa en nuestro sur provincial y es por todo ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

