PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de  Interés Legislativo al “30º Aniversario de la creación de las ESCUELAS DE ENSEÑANZA MEDIA PARA ADULTOS (E.E.M.P.As.)” en la Provincia de Santa Fe.-

Señor Presidente:

                          A través de la ley Nº 7100 de febrero de 1974 se inicia en nuestra provincia, con carácter experimental, el plan de Bachillerato para Alumnos Libres mayores de 21 años.

                         Esta propuesta que comienza como ensayo, se continuará hasta nuestros días constituyéndose en una práctica inédita tanto en Santa Fe como en el país. Al concretarla se fueron perfilando sus características, resultante de una peculiaridad social y educativa tal, que la convierten en una experiencia educativa alternativa.

                         Es así como la sucesión de resoluciones que reglamentan la citada Ley de creación irán definiendo esta modalidad, dándole un carácter en el que hoy se pretende bucear, no con la simple intención de reconstruir su historia, sino además y fundamentalmente, de valerse de su pasado para redefinirlas como escuelas, como docentes, como alumnos, como miembros de una comunidad; de pensar lo actuado para revalorizar su futuro como E.E.M.P.A.s evaluando aciertos y reconociendo errores.

                        En la etapa inicial que abarcó los años 1974-76, las primeras resoluciones, todas adoptadas apenas comenzada la experiencia, hablan del “carácter experimental” del entonces Bachillerato Común para Alumnos Libres, ahora mayores de 18 años, modificación hecha por el Ministerio de Educación de la Nación, con obligación de los interesados de presentar certificado de trabajo. Se pretendió llevar a  cabo un intento orgánico de una verdadera democratización y popularización de la enseñanza, considerando  a la educación como “…palanca  fundamental  para generar el cambio social”, necesaria para integrar a los sectores sociales postergados, siguiendo los lineamientos del Plan Trienal. Por esta razón se especificaron objetivos máximos como “…la reconstrucción del hombre argentino ”o “…lograr la reconstrucción y liberación nacional”, mientras se relacionan educación y cultura con crecimiento demográfico y recursos potenciales del país ya que se los reconoce como instrumentos aptos para quebrar la dependencia y reforzar las conquistas sociales.

                        Históricamente, aún cuando la enseñanza media común se modalizó, esta experiencia de Educación Media para Adultos surge como una oferta con terminalidad única, Bachiller, igual para todas las escuelas y con un plan de estudios que establecía una estructura  reducida a 2 años de duración.

Una profunda crisis de las instituciones republicanas; la participación ciudadana limitada a la emisión del voto, la pérdida de valores como la solidaridad y la participación  a favor del individualismo y el “sálvese quien pueda”, el mundo del trabajo reducido al “empleo inestable”  que muestra el contexto histórico actual, imponen  a las personas nuevos desafíos en la construcción de una nueva política, en la ampliación del concepto de ciudadanía y la consideración del mundo del trabajo común ámbito de realización  personal. Sentirse protagonistas y constructores de la propia vida a través de la participación, de la conciencia crítica y el rescate de actitudes y valores que posibiliten el establecimiento de nuevas relaciones sociales en un ámbito  de valores y solidaridad.

                    Porque creemos imprescindible un reconocimiento a la función social desempeñada por los EEMPAs  -particularmente a los docentes- que han posibilitado a los adultos una alternativa educativa, es que solicitamos nos acompañen con este proyecto de declaración.

