PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados Declara de su Interés las VI Jornadas Nacionales de Malestar Docente y las III Jornadas de Identidades Culturales: ”EJERCER EL PODER...DESAFIAR AL PODER; UN ACTO DE CREATIVIDAD” , organizado por la Confederación de Trabajadores de  Educación de la República Argentina (CTERA), la Asociación del magisterio de Santa Fe (AMSAFE) y la Asociación de Psicólogos de Buenos Aires (APBA), para los días 15 y 16 de Octubre próximo en la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:




Las Jornadas Nacionales de Malestar Docente y las Jornadas de Identidades Culturales: ”EJERCER EL PODER...DESAFIAR AL PODER; UN ACTO DE CREATIVIDAD”, se realizan desde el año 1999. En ese año la Confederación de Trabajadores de  Educación de la República Argentina (CTERA) y la Asociación de Psicólogos de Buenos Aires (APBA) convocaron a generar un debate alrededor del “malestar docente”. Las dos primeras jornadas se realizaron en Buenos Aires, posteriormente fueron sedes San Juan, Santiago del Estero y Corrientes. Este año se realizan en Santa Fe.

                              Ciertamente el trabajo docente ha sufrido modificaciones “de hecho” más que de derecho, pues la mayoría de los derechos conquistados han sido vulnerados. Esta situación a la que es sometido hoy el docente podemos denominarla “malestar docente”, que es un sufrimiento psíquico que se manifiesta ante las dificultades cotidianas del trabajo en la escuela, acentuadas en las últimas décadas por una demanda social e institucional ante la cual el docente se siente desamparado, sobrepasado en recursos disponibles y librado a sus propias fuerzas, imaginación y deseo.

El objetivo general de estos encuentros es favorecer el intercambio, la reflexión y la elaboración de propuestas entre los participantes: docentes, dirigentes sindicales, psicólogos, antropólogos, pedagogos y profesionales de la salud. 

Los objetivos específicos son: 

· brindar un espacio para la presentación de experiencias educativas, investigaciones y producción de material didáctico, relacionadas con el malestar docente y las identidades culturales.

· promover la institucionalización de acciones de producción conjunta de conocimiento y actividades de transferencia o extensión.

· constituir una red, donde se profundicen y afiancen espacios de intercambio  entre los distintos actores sociales, para potenciar las acciones a realizar en el área.    

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación de este Proyecto.

