PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados Declara de su Interés la lucha que lleva adelante la “ASOCIACIÓN 50 A 60” por la aprobación de una nueva Ley Previsional Nacional que incluya a las personas que tengan entre 50 y 60 años de edad y que, habiendo efectuado durante muchos años aportes jubilatorios, hoy se encuentran atrapados entre los rigores del mercado laboral y las fronteras del sistema previsional.    

Sr. Presidente:




Existe un proyecto en la Cámara de Diputados de la Nación que obtuvo dictamen favorable de la comisión de Previsión y Seguridad Social, que preside el santafesino Angel Baltuzzi, que tiene por finalidad paliar la grave situación en la que están sumergidas las personas que tienen  entre 50 y 60 años y que conforman una nueva categoría de ciudadanos en nuestro país, “los prejubilados”.




La lucha que lleva adelante la “ASOCIACIÓN 50 A 60”, que agrupa a personas excluidas del régimen jubilatorio actual, en reclamo de un nuevo sistema Previsional que se ajuste a las condiciones socioeconómicas  por la que atraviesa nuestro país y que los afecta de manera directa desde el momento en el que fue modificada esta Ley en la década del noventa. Esa reforma extendió  los plazos de la edad jubilatoria de 60 a 65 para los hombres y de 55 a 60 para las mujeres y auspició la privatización de las jubilaciones. Así se extendieron los plazos del retiro de una legión de trabajadores que había cumplido, en su mayoría, los treinta años de aportes al sistema previsional, lapso durante el cual el  Estado les efectuó los descuentos  de sueldo para atender a los que eran jubilados en ese momento. Actualmente estos ciudadanos tienen las puertas cerradas para ingresar a la categoría de jubilados porque, aún habiendo aportado, no alcanzan la edad establecida por la ley y están desocupados y sin ingresos.          




Por otra parte, la situación económica de los mismos se agrava desde el momento en que se encuentran en una grieta provocada por el desempleo, ya que si bien la Ley jubilatoria los considera jóvenes para poder jubilarse, las leyes del mercado laboral los considera viejos para trabajar.

Por lo expuesto es que solicitamos la aprobación de este Proyecto.

