PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA:

Su profundo desagrado con el proceso investigativo de la CAUSA AMIA, plagado de profundas irregularidades, que a 10 años de sucedido el hecho ha terminado consagrando la impunidad de los autores intelectuales y materiales. 

Pedimos verdad y justicia. Exigimos el total esclarecimiento de la masacre.

Solicitamos la urgente creación de una Comisión Nacional que se aboque exclusivamente a la investigación seria e imparcial del atentado terrorista.

Fundamentos

Sr. Presidente.

En los últimos días hemos asistimos perplejos a la resolución final del debate judicial por el atentado a la Sede de la Mutual Israelita Argentina. Poco más de tres años para terminar como ya mucho imaginábamos: no existen culpables.

Ahora bien, quienes son los “culpables” y “responsables” de más de diez años de desidia en este tema.

La nulidad de un juicio oral, con mas de tres años de substanciación, nos coloca en la situación de pensar si será posible encontrarlos o si debemos perder todas las esperanzas de encontrarlos.

Es necesario que comprendamos que un simple reducidor de autos, más un puñado de oficiales de la bonaerense no son los que pudieron haber inventado toda esta maraña política y judicial, sino que detrás de ellos se escondían pesados intereses, que son los que deben descubrirse en donde nunca se quiso apuntar las investigaciones.

La desidia en la investigación por parte de jueces federales, los servicios de Inteligencia Nacionales y Provinciales, en una época donde predominaba el discurso único no dejan de asombrarnos.

No olvidemos además que todo este proceso de atentados en la Argentina, en la ultima década, surgen en Marzo de 1992, donde 29 personas murieron y 252 fueron heridas en un atentado que destruyó la Embajada del Estado de Israel en Buenos Aires. Y continuó el 18 de julio de 1994, cuando una bomba explotó en la sede de la AMIA provocando 86 muertos y más de 300 heridos; entre ellos, miembros de la comunidad judía argentina y no judíos, niños, ancianos de un asilo cercano, vecinos y peatones.

Acá no se deben buscar chivos expiatorios, sino encontrar a los Al Kassar, los Galeanos, los Menem, los Ibrahim al Ibrahim, los Corach, los Anzorreguy, que fueron los que en definitiva crearon un modelo de país que generaron las condiciones para que ocurrieran este tipo de catástrofe sin encontrar culpables.
Cargar las tintas sobre el último fallo judicial del Tribunal Oral Federal Nº 3 es reducir al problema a su mínima expresión. 

Consideramos que de una buena vez, todas las promesas que se hicieron con respecto a ese tema, como ser la apertura de los archivos secretos de los servicios de inteligencia, la disposición de todos los poderes del Estado a la resolución del caso, deben hacerse realidad. De lo contrario seguiremos siendo un país propenso a este tipo de acciones, donde no se encuentran culpables y donde la comunidad internacional nos coloca en una posición de ridiculez a los ojos del mundo.

En definitiva lo que la ciudadanía toda está pidiendo no es ni más ni menos que JUSTICIA, y que hoy se agrava con las repercusiones no sólo de este caso, que es uno de los más emblemáticos, y que a partir del no esclarecimiento del mismo, la credibilidad al Poder Judicial Argentino va en aumento. Y este reclamo generalizado de la sociedad civil, se suma al ya instalado en otros casos que apuntan directamente al mismo objetivo, la convivencia pacífica sin injusticias en nuestro país.

La creación de una Comisión Nacional al estilo CONADEP, no debería ser una nueva frustración para todos los que queremos un país donde podamos compartir un ideal de vida en democracia, con respeto a la ley y la justicia y con un futuro de paz y prosperidad.

Para concluir traemos a colación las palabras, Diana Malamud, una de las representantes de “Memoria Activa”:

“Queremos una investigación seria, en la que aquellos individuos que participaron en los distintos eslabones del encubrimiento, sean juzgados y castigados. Porque este juicio demostró qué macabra puede ser la realidad y con qué grado de locura actúan ciertos funcionarios y personajes del entorno.” 


Es responsabilidad de este Poder Legislativo Provincial, el involucrarse en estos temas de relevancia nacional, expresarse institucionalmente, dado que las repercusiones nos afectan a todos; de allí la solicitud a nuestros pares para que nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de Declaración.

