PROYECTO DE DECLARACION

                             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de  Interés Legislativo Año 2004 al Programa "Folclorama" que se emite por AM 540 Radio Nacional Santa Fe, los días sábados de 14 hs a 17 hs, como acto de afirmación y reconocimiento por promover, emancipar y difundir el desarrollo cultural de nuestra argentinidad, formando conciencia, haciendo Patria, recreando historias, costumbres y tradiciones, con los valores de nuestra cultura nacional.

Señor Presidente:

                             El Programa "Folclorama" se emite los días sábados de 14 hs a 17 hs por AM 540 Radio Nacional Santa Fe, desde hace 12 años, con más de 665 programas emitidos al aire, en la radiofonia de Santa Fe. El mismo es conducido por sus creadores Periodistas Ruben CAPELETTO y Jorge MAGULL, con la participación especial e invitados permanentes: Profesor de historia Luis FERREIRA, el Médico Veterinario Dr. Martín Rodolfo DE LA PEÑA, Dn Francisco SCUTELLA y el Sr. Leonel MEHAUDI, en el servicio informativo de la Emisora Periodista José ZENCLUSSEN y el técnico operador Luciano FRAGA. Producción general: JM FOLK PRODUCCIONES  Moreno N° 2566 Ciudad de Esperanza Santa Fe. Este programa tiene una vasta audiencia que posee la Emisora, Santa Fe, Entre Ríos, Corrientes, Chaco, Santiago del Estero, parte de la Provincia de Córdoba y de la Provincia de Buenos Aires.

                             El oyente del Programa "Folclorama" disfruta cada sábado de la mejor música de folclore y de un encuentro cultural: Dn Francisco Scutella es el creador y director del "Museo del mate" de Paraná Entre Ríos, él se dedica a fabricar mate en forma artesanal, de todo tipo. Participa en el programa con sus conocimientos sobre "usos y costumbres Argentinas" comentando historias de nuestro acervo cultural y nativo del hombre argentino. El Profesor con sus acciones pedagógicas, pone atentos a chicos y grandes, hace despertar las mentes para participar del sorteo, con sus preguntas siempre relacionadas con la historia Argentina; el Dr De La Peña siempre nos comenta sobre la vida de nuestra fauna silvestre, con su especial atención sobre nuestras aves. El Sr. Mehaudi nos informa sobre el estado de los ríos, datos del pique y de los ríos de la zona. Además, notas y comentarios sobre temas culturales, fiestas regionales, fiestas de la colectividades y fiestas Patronales de los Pueblos. Por ejemplo:  La 29° fiesta provincial "Pesca del amarillo" dado en Helvecia (Dpto Garay), organizada por el Club de Caza y Pesca El Halcón. cena de recepción, peña folclórica, baile popular, etc. Comentario sobre la Fiesta de la Bagna Cauda en Humberto Primo (Dpto Castellano) y otro sobre las características principales del Distrito Humberto, relacionado con la actividad agrícola, ganadera y láctea, allí se producen anualmente 1.750.000 litros de leche y 42.000 cabezas de ganado. Otro comentario, el 15 de agosto "Fiestas Patronales" Día de la festividad de la Virgen María y 146 años de la Fundación de la Segunda Colonia Agrícola Santafesina, hoy Pueblo de San Jerónimo Norte (Dpto Las Colonias), fiestas de la Colectividad Suiza - Valesana, organizan espectáculos, baile, etc.

                             El Programa "Folclorama" se caracteriza por su férrea defensa de nuestros valores autóctonos y por ser un espacio para la música y el canto en ésta región del litoral. A través del programa fueron avanzando, haciéndose camino al andar en sus expresiones, sus locutores destacando siempre la figura de Santa Fe, en todos sus aspectos en la producción agrícola - ganadera, valorando siempre el legado de nuestras raíces, dejado por nuestros abuelos inmigrantes. Desde sus principios, el programa tuvo como emblema defender y hacer crecer lo nuestro, haciendo Patria y promoviendo nuestra música folclórica del litoral, intercalando con costumbres y tradiciones del hombre y de las familias con todas sus reminiscencias históricas de los Pueblos del interior. Además, dándole la participación a sus Autoridades de Fomento locales, Presidentes de Clubes, o de Cooperativas, para que comenten su presente como trabajan, sus actividades y también su futuro.

                             Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación al presente Proyecto de Declaración.

