PROYECTO DE DECLARACION

                             La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de  Interés Legislativo Año 2004, al Programa "El Patio Chamamecero" que se emite por LT 9 "Radio Brigadier López" en sus 80 años en la radiofonía de Santa Fe, los días domingos de 6 hs a 7 hs; como acto de afirmación y reconocimiento por promover, fomentar y difundir los valores de nuestra cultura nacional.
Señor Presidente:

                            Declarar de Interés Legislativo Año 2004, un Programa de Radio, es un acto de afirmación y reconocimiento a quienes todos los domingos, con su constante laboral, de emitir un programa al aire, trabajan con esmero para emancipar y difundir los valores de nuestra argentinidad, formando conciencia, con todo lo que tienen, música argentina y del litoral. Apoyando a nuevos autores e intérpretes, leyendo poemas, versos, coplas…, además dándole participación a los oyentes, haciendo Patria, recreando historias, costumbres y tradiciones. Todo, a fines de promover, fomentar y estimular el desarrollo cultural y los valores de nuestra cultura nacional.

                             El Programa "El Patio Chamamecero" se emite los días domingos de 6 hs a 7hs, por AM 1150 LT 9 "Radio Brigadier López - La Líder con sus 80 años en la radiofonía de Santa Fe y en comunicación diaria con la Ciudad y la Región…" El mismo es conducido por su creador Locutor Jorge CALLEJO, desde hace cuatro años, colabora con el programa Señor: Miguel OLIVERA y el técnico operador de la Emisora Omar RUDI. Su conductor comienza su programa saludando a su audiencia y mientras esperamos el amanecer un chámame "llora el acordeón", unas noticias breves, dos chámame "romance taragüi" y "laguna totora", su conductor recibe una carta de una oyente portadora de saludos al programa y a todo el personal de la Radio, gracias, retribuyen los saludos, actualiza los datos del tiempo, otro chámame "la novia del Paraná", las efemérides del día, y más música del litoral.

                             El Programa "El Patio Chamamecero" se caracteriza por su música de chámame baile típico del litoral, su música es con guitarras, acordeón y bombos, promueve nuestra cultura del litoral. Con todas las noticias más  importante de interés general, locales, provinciales y nacionales, además, sus espacios para la historia, coplas, comentarios enriquesedores, culturales, sobre autores e intérpretes, fiestas regionales, temas turísticos, medio ambiente, etc. Comentario breve de una leyenda "una historia de pescadores, …en el río Paraná en una canoa a remo que ocupan para sus traslados cotidianos…, el pescador se siente dueño del paisaje, se pierde en su inmensidad…, pero, puede volver porque las estrellas le sirven de guía…".

                             Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación al presente Proyecto de Declaración.

