PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés a la labor que diariamente ad-honoren realizan los integrantes  de la Fundación Santafesina  “Virgen del Lujan” de la ciudad de San Carlos Centro, en el Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                            En la ciudad de San Carlos Centro del Departamento Las Colonias, está en funcionamento la Fundación Santafesina “Virgen de Lujan”, encargada de brindar contención y apoyo con medicación oncológica y asistencia médica a enfermos oncológicos carentes de recursos y sin cobertura médico social y que además no encuentran solución a su problemática en organismos oficiales.

                            Acciones solidarias y transparentes, les da legitiimidad junto al trabajo  en común con otras instituciones, integrando redes solidarias de la provincia y a nivel nacional,  participando además del Foro del sector Social. Promoviendo la prevención, la cooperación, el potenciar las energías para así optimizar los resultados, valorando y apoyando a aquellas personas de buena voluntad que quieran sumarse.

                            Además de la difusión  sobre de la prevención del cáncer están abocados a la organización de charlas y campañas, orientación a indigentes y/o afiliados de obras sociales acerca de recursos legales para exigir la prestación de servicios de salud, y entrega de medicamentos oncológicos a pacientes sin recursos, ni obra social ni prepaga.

                            Día a día, este grupo de personas trabajan mancomunadamente por el bien de la sociedad sin distinciones alguna, hacíendose cargo en muchas oportunidades de responsabilidades que les competen a otros organismos.

                            Entendemos que estos ejemplos, que no son pocos en el interior de la Provicnia, deben ser ayudados, reconocidos y valorados, ya que el espíritu de solidaridad que ellos pregonan, es el camino a seguir para alcansar la sociedad comprometida que anhelamos.  

                            Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

