PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés la realización de las primeras Jornadas de Emergentología  y Trauma, organizadas por el SAMCo de Llambi Campbell, a realizarse el 30 de octubre de 2004, en la Escuela  de Enseñanza Media n° 303, Dr. Paulino Llambi Campbell, de la localidad de Llambi Campbell, Departamento La Capital.

Señor Presidente:

El SAMCo de Llambi Campbell organiza las primeras Jornadas de Emergentología y Trauma, con el objetivo de brindar capacitación a su personal, como así también hacerlo extensivo al personal de centros vecinos y ha convocado para tal fin a disertantes de aquilatada trayectoria en el tema Emergentología.

La localidad de Llambi Campbell se encuentra ubicada sobre la Ruta Nacional n° 11, un importante corredor vial nacional e internacional de alto tránsito y distante a unos 50 kms. de los centros de atención a la salud de alta complejidad, esto hace que la misma requiera contar con los elementos y la capacidad operativa para una respuesta inmediata ante una situación de emergencia y su posterior traslado.

La relevancia del tema y la necesidad de contar con cuadros capacitados, hacen a la trascendencia de estas Jornadas.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.

