PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su preocupación por el procesamiento por parte de la Justicia Federal de Reconquista de dirigentes y militantes de la intersindical de dicha localidad en ocasión de una manifestación realizada el pasado 7 de julio de 2003, en reclamo de una recomposición salarial para todos los trabajadores estatales, entendiendo que la judicialización y penalización de los reclamos sociales no es el camino correcto para la solución de los conflictos que las desigualdades y la injusta distribución de la riqueza han generado en la Argentina.

Señor Presidente:

No es ninguna novedad, que en los últimos años en la Argentina, el incremento de la desocupación, la caída vertiginosa del poder adquisitivo del salario y el aumento en los niveles de pobreza de la sociedad han sido una constante dolorosa y dramática.

Que el cúmulo de estas situaciones de injusticia, han llevado a amplios sectores de la comunidad a reclamar legítimamente, aunque podamos a no compartir la metodología, el cambio en las políticas sociales y en defensa de su dignidad y calidad de vida.

Estamos convencidos que en estos momentos de crisis se debe privilegiar la prudencia y la comprensión frente a las protestas de aquellos que lo han perdido casi todo y no es con respuestas represivas o coercitivas como se va a encauzar un proceso de difícil conducción.

La judicialización de las protestas sociales y más la penalización, son antecedentes nefastos que de poco ayudan en la búsqueda de una senda de encuentros y tolerancia, por ello esta Cámara y frente a lo ocurrido en Reconquista, no puede dejar de manifestar su preocupación por las respuestas judiciales, aunque somos respetuosos de la independencia de los poderes.

Por lo expuesto, solicito de los Sres. Legisladores la aprobación del presente proyecto.
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