FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La educación es importante, incluso, para que quienes han tenido oportunidades, puedan aprovecharlas mejor y multiplicar sus frutos en beneficio de su familia y su comunidad. 

En nuestro país, además, gracias a la labor de generación tras generación de profesor, la educación ha sido un instrumento principal de progreso, tanto en la vida material como en el avance democrático, tanto en el fortalecimiento de nuestros valores de independencia y libertad como en el despliegue de nuestra identidad cultural.

Hoy, a la vista de un nuevo siglo, sabremos honrar la constante entrega del profesor argentino y sabremos estar a la altura de nuestra tradición educativa. Por eso es que no permitiremos que la crisis lesione lo que juntos hemos logrado, no permitiremos que las dificultades de unos meses pongan en riesgo lo que se ha construido en años y en décadas. Por eso es que frente a las dificultades económicas la educación debe seguir siendo una altísima prioridad del gasto público y de los programas gubernamentales. 

Hay que hacer realidad  la garantía de que todo santafesino y toda santafesina en edad escolar tenga acceso a la educación básica. La hazaña educativa de los santafesinos nos debe inspirar a redoblar el paso, pero sabiendo reconocer con madurez y objetividad que todavía tenemos una deuda muy grande con la calidad y la cobertura de la educación primaria y secundaria. Se debe acometer decididamente esa deuda para lograr una completa educación básica de calidad para todos. 

Si con el esfuerzo de los profesores y autoridades educativas la escuela ha llegado a muchos, y hoy llega a la mayoría, es tiempo de que llegue a todos, y también es tiempo de que llegue con más calidad. Hay que extender y vigorizar los programas y las acciones para desterrar las disparidades sociales en la calidad y en la eficiencia de los servicios educativos. 

Fortalecer los programas en las comunidades de menor desarrollo y donde la atención educativa es todavía insuficiente. 

La provincia debe asegurar que todo joven y todo adulto puedan contribuir a ensanchar y aprovechar las oportunidades. 

Con los profesores y las profesoras de Santa Fe y el país nuestra nación avanzará en paz y trabajo a un desarrollo pleno, con oportunidades y justicia para todos.

Es por ello que considero que el presente proyecto de declaración debe ser aprobado y así lo solicito a mis pares.-

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

DE INTERES PARLAMENTARIO EL ACTO PUBLICO POR EL DIA DEL PROFESOR, QUE SE CONMEMORARA EL DIA VIERNES 17 DE SEPTIEMBRE DE 2004 EN LA PLAZA DEL FORO DE LA CIUDAD DE ROSARIO, ORGANIZADO POR LA COMISION PERMANENTE DE HOMENAJE A “JOSE MANUEL ESTRADA”.-

