LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés a la 10ª FIESTA ARTESANAL DEL MUNDO Y DE COMUNIDADES INDIGENAS, a realizarse entre los días 8 al 18 de Octubre de 2004 en el Predio Ferial Municipal de la ciudad de Santa Fe, organizada por FUNDARQ (Fundación Arqueológica del Litoral).
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:



Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar tan relevante evento, como medio de divulgar e incentivar el conocimiento de los pueblos autóctonos de América y el mundo entero a través de una muy particular combinación de expresiones realmente genuinas de cada lugar. En dicha muestra tienen la posibilidad de exponer indígenas y artesanos altamente calificados de otros lugares del mundo.
Este evento está considerado como uno de los más tradicionales y el de más convocatoria en nuestra ciudad y zonas aledañas, como así también por establecimientos escolares de todos los niveles, contando este año con una totalidad de 150 stands, al que se le agregan espacios para artesanos, denotando ello, la importancia  de tal exposición.

La Fundación Arqueológica del Litoral  (FUNDARQ),es una entidad sin fines de lucro, que tiene como objetivo el desarrollo de las ciencias Arqueología y Antropología, la preservación del Patrimonio Cultural, Natural, y de la Diversidad Biológica, contando para su desarrollo, con la colaboración de disciplinas complementarias, invitadas a participar de sus logros, las que están representadas por organizaciones físicas o jurídicas, civiles o religiosas, públicas o privadas, nacionales o extranjeras, sean estas miembros o no de FUNDARQ, tales como la Antropología, Paleontología, Geología, Historia, Arquitectura, Biología, Química, Artes Visuales, entre otras.
Cabe destacar que FUNDARQ, brinda permanente apoyo a las comunidades aborígenes de nuestra ciudad (Tobas, Bº Las Lomas y Mocovíes- Recreo), como así también a aquellas etnias que participan de la Feria Artesanal, brindándoles stands, alimentación y alojamiento sin cargo, con el sólo fin de revalorizar estas culturas.


Por lo expuesto solicito la aprobación de mis pares del presente proyecto.

