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PROYECTO DE DECLARACION.

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De interés Legislativo, la participación de la Cátedra Libre de Fauna Silvestre de la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad Nacional de Rosario, en su carácter de organizador del próximo encuentro de la RACTES (Red Argentina de Combate al Tráfico de Especies Silvestres) conjuntamente con la Fundación Cullunche de Mendoza y la Dirección de Recursos Renovables de esa misma Provincia, a realizarse, en Noviembre próximo, en la ciudad cuyana.


Señor Presidente:

En el mundo entero existen numerosas organizaciones de todo tipo, gubernamentales o no, que desde hace muchos años están plenamente abocadas a tratar de terminar con el flagelo del comercio ilegal de fauna silvestre y es justo reconocer que de no existir esa incansable lucha, el panorama podría ser aún peor; sin embargo es también necesario aclarar que los avances pueden ser muy lentos, en tanto y en cuanto los países no se organicen en una lucha común. En este sentido la “Rede Nacional de Combate ao Tráfico de Animais Silvestres”, RENCTAS, organización brasileña sin fines de lucro, viene alertando sobre la urgencia de realizar acciones integradas que devengan en una red que pueda enfrentar con éxito ese tráfico.

La comercialización ilegal mundial de fauna silvestre representa el tercer comercio más importante, después de las armas y las drogas, con un volumen de alrededor de 17.000 millones de dólares anuales, de los cuales 10.000 millones están relacionados a la fauna y 7000 millones a la flora, si bien el tráfico de seres humanos que moviliza entre 7 y 13.000 millones por año, lo sigue muy de cerca. En nuestro país y según estimaciones de Fundación Vida Silvestre Argentina, el contrabando de fauna silvestre moviliza cerca de 400 millones de dólares, si bien para algunos organismos oficiales el volumen comercializado solo alcanza los 100 ó 200 millones de dólares, y admiten que es difícil dar cifras exactas de un comercio que es clandestino.

En el mes de julio del año 2001 y en colaboración con la Embajada de los Estados Unidos en Brasilia,  se organizó la “Conferencia de la Red Sudamericana de Combate al Comercio Ilegal de Fauna Silvestre”, donde fueron invitadas diferentes instituciones comprometidas con la protección de la vida silvestre en los países sudamericanos que comparten las vastas fronteras con Brasil. Desde la Argentina se contó con la presencia de la Autoridad CITES, de la Fundación Vida Silvestre, de representantes de la Policía Aeronáutica y de la Gendarmería Nacional. El resultado de la Conferencia confirmó lo que ya estaba claro, el problema del tráfico de fauna silvestre no puede ser encarado por un solo país, sino que se trata de un asunto de cooperación entre todos los países involucrados en el mismo.

Asimismo, el compromiso tomado fue el de implementar una red sudamericana para el control del tráfico de fauna silvestre, por lo cual se necesita contar con la participación de instituciones serias y comprometidas en todos los países del continente, para poder trabajar de manera conjunta.

Por esta razón surgió la necesidad de ir organizando talleres en los diferentes países del continente, con la finalidad de estimular no solo el interés y la sensibilidad con respecto a un tema tan importante, sino también el compromiso claro por parte de los Gobiernos involucrados para formalizar la creación de redes en cada país.

Por otro lado en el mes de noviembre del 2003 se llevó adelante el “I Taller Sudamericano sobre comercio ilegal de Fauna Silvestre. La Situación en Argentina”, el cual fue organizado por la Cátedra Libre de Fauna Silvestre, de 


la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad Nacional de Rosario y la “Rede Nacional de Combate ao Tráfico de Animais Silvestres”, RENCTAS. El I Taller fue realizado en nuestro país, considerando los datos alarmantes con se cuenta respecto a esta problemática, y ya que especies brasileñas y argentinas se pierden en las mismas rutas, lo cual amenaza seriamente con acabar la rica y única fauna de ambos países.

Al mismo asistieron representantes de las Direcciones de Fauna Provinciales de Buenos Aires, Córdoba, Mendoza y Santa Fe, representantes de la Policía Federal de Brasil y Departamento de Fauna de la Dirección General de recursos Naturales Renovables, del Ministerio de Ganadería, Agricultura y Pesca de Uruguay, Gendarmería Nacional, Policía Federal Argentina, Departamento de Policía Aduanera, Prefectura Naval Argentina, ONG’s argentinas y uruguaya, Universidad y Asociaciones intermedias.

Como resultado del taller se pensó en la creación de la “Red Argentina de Combate al Tráfico de Especies   Silvestres”, RACTES, que tendría su cabecera en la Dirección de Fauna Silvestre de la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable, del Ministerio de Salud de la Nación Argentina (ractes@medioambiente.gov.ar). La misma se mantendría comunicada con los representantes de las Direcciones de Fauna provinciales. Asimismo lo propio ocurriría con los representantes de Brasil y Uruguay. A su vez las Direcciones de Fauna provinciales estarían comunicadas con Gendarmería Nacional, Policía Federal Argentina, Departamento de Policía Aduanera, Prefectura Naval Argentina, ONG’s, Universidades y Asociaciones intermedias. Actualmente se esta trabajando en la institucionalización de la Red. La Red Argentina de Combate al Tráfico de Especies Silvestres pretende funcionar a partir del intercambio de información concerniente al tráfico de fauna, relacionando a todos los actores sociales involucrados, a fin de dar mayor efectividad al accionar en su contra; en otras palabras, crear un mecanismo que agilice las acciones relativas al combate del comercio ilegal de fauna, minimizando la cuestión burocrática, para defender de manera efectiva nuestro patrimonio natural y conservarlo para las generaciones futuras.

Por otro lado se decidió llevar adelante una primera reunión de la RACTES para seguir discutiendo acerca de los alcances de la red, actividades y planificar acciones futuras. La misma se realizó los días 14 y 15 de mayo de 2004, en la sede de la Agencia Córdoba Ambiente, organizada por la citada institución, la Dirección de Fauna Silvestre de la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable, del Ministerio de Salud de la Nación Argentina y la Cátedra Libre de Fauna Silvestre, de la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad Nacional de Rosario. Asistieron representantes de las Direcciones de Fauna de 10 provincias argentinas, Salta, Jujuy, Misiones, Entre Ríos, Santa Fe, Chaco, Córdoba, Mendoza, Río Negro y La Pampa (17 personas), varios Guardafaunas de Santa Fe, Córdoba y Río Negro (6 personas), representantes de la Policía Aeronáutica Nacional de Buenos Aires, Comodoro Rivadavia, Rosario y Córdoba (4 personas), de la División Patrulla Ambiental de Córdoba (1 persona), de ONG’s (5 personas), Reserva Ecológica Costanera Sur 


dependiente del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1 persona) y de la Universidad Nacional de Rosario (6 personas).

Finalmente se estableció que la próxima reunión de la Red se llevará a cabo en la ciudad de Mendoza, en el mes de noviembre y se realizará conjuntamente con el cuarto encuentro nacional de inspectores, guardafaunas y agentes de conservación con poder de policía en materia de fauna silvestre, el cual no se realiza desde hace 10 años. Será organizada por la Fundación Cullunche de Mendoza, la Dirección de Recursos Naturales Renovables de esa misma provincia y la Cátedra Libre de Fauna Silvestre de la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad Nacional de Rosario.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares, acompañen con su firma, el presente Proyecto de Declaración. 
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