PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el Primer Seminario Interdisciplinario sobre Salud y Derechos Reproductivos organizado por la agrupación Mujeres en Movimiento, que se llevará adelante en la ciudad de Rosario los días 6, 13, 20 y 27 de noviembre del corriente año.

FUNDAMENTACIÓN

Sr. Presidente:


Durante el mes de noviembre del corriente año se desarrollará en la Ciudad de Rosario el Primer Seminario Interdisciplinario sobre Salud y Derechos Reproductivos organizado por la agrupación Mujeres en Movimiento. La mencionada organización inicia sus actividades en febrero de 1998 y está conformada por mujeres provenientes de distintos ámbitos como son los partidos políticos, organizaciones de derechos humanos o profesionales de la salud, del derecho, entre otros.


Uno de los objetivos que se propusieron en su creación es el de lograr desde estos sectores de la sociedad la construcción de un movimiento popular en pos de lograr la igualdad, dignidad para el reconocimiento de los derechos de las mujeres como parte indivisible de los Derechos Humanos. Este seminario es una de sus acciones para poder lograrlo.


Por lo mencionado es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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