PROYECTO  DE  DECLARACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés la Ceremonia Conmemorativa del 25° Aniversario del Liceo Aeronáutico Militar de la ciudad de Funes, a realizarse en sus instalaciones, el día 22 de octubre de 2004.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El Liceo Aeronáutico Militar desde su creación, en agosto de 1979, con la misión de “educar integralmente en el nivel de enseñanza secundaria a jóvenes, con el fin de contribuir con la formación de promociones capacitadas para actuar en el medio social argentino, promover la conciencia aeroespacial y aportar reservas a la Fuerza Aérea”, se ha transformado en un instituto educativo, tanto a nivel de enseñanza media como universitaria, en una zona que ha tenido un marcado crecimiento demográfico, por lo que la institución se encuentra permanentemente comprometida a acompañar a toda la población de nuestra Provincia en el desafío de la educación integral.  

Desde entonces y por convenio celebrado el 1° de noviembre de 1979 entre el Ministerio de Cultura y Educación de la Nación y el Comando de Instrucciones de la Fuerza Aérea, el Liceo Aeronáutico Militar otorga a sus egresados el título de Bachiller Nacional, a su vez que durante los cinco años de permanencia, los cadetes reciben la instrucción militar necesaria, realizando en el último curso la Jura de la Bandera, para egresar como Alférez de la Reserva de la Fuerza Aérea. 

Coherentemente con el espíritu de apertura e integración con la sociedad, el Liceo Aeronáutico Militar, incorporado al Instituto Universitario Aeronáutico en carácter de unidad pedagógica de nivel preuniversitario, constituye un complejo educativo que se desarrolla año tras año, incorporando nuevas instancias al Proyecto Institucional comprendiendo el 3° Ciclo E.G.B.; Nivel Polimodal; Trayectos Técnicos Profesionales y Nivel Universitario 

El Liceo Aeronáutico Militar es un instituto modelo en nuestra Provincia, destinado a lograr que muchos jóvenes valoren el aero espacio a una temprana edad y puedan adquirir una excelente preparación para enfrentar con éxito las situaciones que se presenten, dispuestos a contribuir con la comunidad basándose en el principio del bien común e igualdad de oportunidades, cimentado en la exaltación de las virtudes y comprometidos a honrar nuestra Soberanía Nacional. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Septiembre de 2004.- 

