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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el espectáculo “Der Verflossene”, interpretado por el Coro de la Sociedad de Canto Harmonie, a desarrollarse desde septiembre de 2004 hasta julio de 2006 en diferentes ciudades de Argentina, Chile, Uruguay, Bolivia y Europa.

Sr. Presidente:




El espectáculo Der Verflossene puede ser considerado un “drama musical”. Su interpretación estará a cargo del Coro de la Sociedad de Canto Harmonie, dirigido por el maestro Daniel Yost.

La Sociedad de Canto Harmonie fue fundada en 1876, en San Carlos Sud – Santa Fe, por inmigrantes alemanes y suizos. Con el transcurso de los años sumó coreutas descendientes de diversos grupos migratorios y agregó a su tradicional repertorio de música coral alemana, obras de variada procedencia, ampliando así su labor cultural. En el año 2001 recibió el premio “Zelterplakette”, máxima distinción que el Gobierno de Alemania otorga a la actividad coral y el “1er. Premio Nacional a la Excelencia Institucional” otorgado por IADE a su trayectoria. Cabe destacar que es el único coro en el país que puede acreditar 128 años de actividad ininterrumpida.




El tratamiento artístico del citado espectáculo posee una particularidad escénica que lo define como una de las puestas más vanguardistas en nuestro país. Concebido en dos partes de temática antagónica, la primera “Ich bin der welt abhanden gekomenn” manifiesta, a través del lenguaje musical y corporal, la mística de la espiritualidad, materializada en la figura de los ángeles. La música tribal, los negros spirituals y el Réquiem de Brahms se conjugan en una manifestación artística de carácter universal. En la segunda parte, denominada “Der Verflossene”, el cabaret berlinés desnuda las facetas más duras de la discriminación y la intolerancia.




El estreno se realizará el 24 de septiembre de 2004 en la ciudad de San Carlos Sud, continuando sus presentaciones en las ciudades de Santa Fe, Reconquista, Rosario y Córdoba, entre otras. También recorrerán ciudades de Uruguay, Chile y Bolivia, culminando en el año 2006 en ciudades de España, Francia, Alemania, Italia y Suiza.

Por lo expuesto, solicito la aprobación del presente proyecto.
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