PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés, la edición del libro “La Constitución Nacional” de la Editorial Constituyentes, con motivo de cumplirse los diez años de la reforma constitucional del año 1994.

Señor Presidente:




Este proyecto tiene por objeto declarar de interés de esta Cámara, la edición del libro “La Constitución Nacional”, con motivo de cumplirse este año, el 10 º aniversario de la reforma constitucional de 1994.




El libro “La Constitución Nacional”, es una obra de alto nivel de impresión, con un formato de 23 x 31 cm de gran impacto por su cuidado aspecto gráfico, de tapas duras y una delicada encuadernación, con reproducciones en color de óleos y acuarelas históricas de pintores costumbristas, casi todas a media página o página entera y muchas a doble página, junto a recreaciones de artistas actuales, retratos del Brigadier López, Juan Manuel de Rosas, Esteban Echeverría, Justo José de Urquiza, Juan Bautista Alberdi y  Facundo Quiroga entre otros.




La parte iconográfica se completa con fotografías de gran formato, tomadas en Santa Fe, Concepción del Uruguay, Rosario, San Nicolás de los Arroyos y en Buenos Aires, en Casa Rosada y en el Museo Histórico Nacional.




Contiene el proceso histórico que culmina con la sanción de la Carta Magna, con una biografía de cada congresal de 1853, acompañada por los retratos al óleo de Antonio Alice, del famoso cuadro “Los Constituyentes de 1853”.




Se agregaron escenas de la Convención Reformadora de 1994 y el texto completo de la Constitución Reformada, junto a los tratados internacionales.




Este esfuerzo editorial de gente de la ciudad de Santa Fe, propone otorgar a este libro no sólo el contenido jurídico dado por la divulgación de la Constitución Nacional,   sino también un toque artístico, a partir de la difusión de las obras de creadores argentinos sobre el tema.




Por otra parte la esmerada presentación del mismo, lo transforman en un volumen de colección, sumamente apreciado.




Por lo expuesto y por considerar este aporte, de gran  importancia para difundir la letra de nuestra Carta Magna, es que solicitamos el voto favorable a esta iniciativa.

