PROYECTO DE DECLARACIÓN

         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de Interés Legislativo, la actividad cultural del género tanguero denominado “Milonga”, que desarrollan asociaciones, grupos y artistas de la ciudad de Rosario.

Fundamentos

Sr. Presidente:

           En la ciudad de Rosario, lamentablemente se han clausurado y por tanto cerrado lugares o imposibilitando la continuidad músico-cultural denominada “Milonga”.

Esto ha ocurrido porque este tipo de reunión musico-danzante no está encuadrado en ninguna normativa vigente, comparándosela con otras, como es el caso de confiterías bailables, de las cuales se diferencia notablemente.

En el diario “La Capital”, sección “carta de lectores,” del día jueves 5 de agosto del corriente, asociaciones artistas reconocidos, cultores de la música tanguera expresan que: “la llamada Milonga es, en la acepción que nos ocupa, una reunión danzante popular que como tal, tradicionalmente se realiza en cualquier lugar que mínimamente sirva a tal propósito, como salones de fiesta, gimnasios o patios de clubes de barrio, recintos de asociaciones culturales de diversas colectividades. La calle misma, se ha utilizado  y siguen siendo utilizada  como escenario  de veladas a la  que acuden personas  de variada condición social, cultural, económica, sin distinción de edades. La gente acude sola, en pareja o en grupos. El nivel sonoro de la música nunca es exagerado, dado que se debe permitir  que los asistentes  puedan conversar normalmente, los precios son bien accesibles, además no se requiere personal de seguridad.

El elemento convocante  aquí es el tango como expresión de la cultura argentina, que tiene hoy un arraigo indiscutiblemente internacional. Se organizan milongas en todas partes del mundo, siempre de características similares a las descriptas. La base de este fenómeno es el acercamiento y la posibilidad de expresión de los sentimientos que, como ninguna otra forma musical, permite el tango, generando una relación de pertenencia muy profunda en quienes participan de estas reuniones.

Una milonga, entonces, no es simplemente un sitio de diversión frívola o casual, sino un espacio donde se construyen vínculos, se generan hechos artísticos, en un ambiente netamente familiar que contrasta con otras propuestas comerciales. Aquí no se desarrollan situaciones conflictivas, ni hechos  punibles o  desagradables, y menos la alteración del orden público.

Es por tanto imperativo que la actividad musical y danzante de las Milongas se proteja y difunda, como un hecho cultural de interés general que refleja una necesidad real de un amplio sector de la sociedad, además de acentuar nuestra identidad y nuestras raíces a partir de un género musical tan caro a nuestros sentimientos, como es el tango.”
Es por lo expuesto, de interesarnos, de promover, desarrollar y también de instar a que se legisle local y puntualmente sobre esta actividad denominada “Milonga”, que ponemos a consideración para su tratamiento y posterior aprobación el siguiente proyecto.
