LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés al Trabajo de Investigación sobre normas higiénicas- sanitarias que deben cumplir los establecimientos que se dedican a prácticas de Tatuaje, Micropigmentación, Piercing u otras similares, elaborado por los alumnos del Curso 3ero. Polimodal, Nivel F, del Área Sociales de la Escuela de Educación Técnica Nº 680 de la Localidad de Villa Gobernador Gálvez.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:



Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar la significativa importancia del trabajo de investigación elaborado por los alumnos Curso 3ero. Polimodal, Nivel F, del Área Sociales de la Escuela de Educación Técnica Nº 680 de la Localidad De Villa Gobernador Gálvez, 
El objetivo del mencionado trabajo es establecer las Normas Sanitarias que deben cumplir los establecimientos que se dedican a prácticas de Tatuaje, Micropigmentación, Piercing u otras similares, así como las medidas higiénicas-sanitarias básicas que deberán observar los profesionales que las realicen.
El mismo tiene como finalidad proteger la salud de los usuarios y trabajadores principalmente del contagio de enfermedades de transmisión sanguínea.



El presente trabajo es el resultado de una exhaustiva investigación realizados por los alumnos del referido establecimiento con la coordinación de la profesora Alicia Pecce, y la colaboración de profesionales, Organismos  y funcionarios públicos, como así también distintas personas integrantes de la comunidad que hicieron su aporte para la elaboración del mismo.
Con el nombre “TATUAJE: Seguridad Vs. Tabú” fue presentado en la VI Feria de Ciencia y Tecnología Regional en el año 2002, y siendo declarado de interés cultural por el H. Concejo Deliberante de la Localidad de Villa Gobernador Gálvez.
Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

