PROYECTO DE DECLARACIÓN

            La Cámara de Diputados declara de interés Legislativo la cátedra Libre de Estudios Estratégicos “Mosconi-Savio” a cargo de la Dra. Silvia Gaveglio U.N.R. CONICET que cuenta con la aprobación del Concejo Directivo de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la U.N.R. res. CD Nro. 0213/03.

Fundamentos:
Señor Presidente:

En base a un pedido que nos acercaran desde el Circulo Académico de Estudiantes de Relaciones Internacionales “C.A.E.R.I.” Rosario (adjunto copia de la nota), es que solicitamos el tratamiento del proyecto para declarar a este espacio          –Cátedra Libre- instituido en la Universidad Nacional de Rosario de Interés Legislativo.

Es nuestro deber afianzar el trabajo que se viene realizando desde la Universidad Pública en relación a la educación y formación de los estudiantes.

Desde la Cámara de Diputados tenemos la posibilidad de ayudar a consolidar un esfuerzo que, tanto Docentes, como Alumnos vienen desarrollando para mantener este espacio en la Universidad Nacional de Rosario y brindar así un lugar en donde informar, discutir y trabajar aquellos temas Internacionales que muchas veces tienen relación directa con la realidad que vivimos cotidianamente todos los Argentinos.

Es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de resolución.
