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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Proyecto de Declaración

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, manifiesta su rechazo al accionar de la compañia Monsanto con el objetivo de concretar su pretensión en los cobros de regalías por la soja transgénica.

Sr. Presidente:



Nuestro país en el segundo productor mundial de soja transgénica, con más de 14 millones de hectáreas anuales y es reconocido que nuestra provincia tiene gran injerencia en tal desarrollo. Argentina asumió el riesgo de producir transgénicos cuando eran cuestionados en los principales mercados del mundo. Esto no benefició principalmente a los semilleros argentinos sino a Monsanto, que si bien realizó una importante inversión, recibió enormes beneficios.



Esta multinacional, con su gen RR que no posee patente reconocida en el país, percibió y percibe regalías por esta innovación y por el herbicida (glifosfato) que se utiliza en la especie. Aún así ha practicado y sigue imponiendo metodologías extorsivas a favor de obtener mayores réditos: hace dos años con la no aceptación de la pesificación de las deudas de los productores y proveedores; luego con la pretensión de impedir el ingreso de importaciones de glifosfato desde China a costos mas bajos y más tarde con la amenaza de retirarse del país por la resistencia de distintos sectores a aceptar el criterio de aplicación de las regalías extendidas sobre semillas desarrolladas originalmente por la empresa.



En la crisis generada, si bien se reconocen problemas de fondo como la  comercialización ilegal de la semilla y la disyuntiva sobre que sistema legal a adoptar para la protección intelectual en materia de innovaciones vegetales, se transparenta la avidez con que la multinacional ha presionado en función de sus intereses y pretende seguir imponiendo su política opresora a través de esta nueva jugada.



Nuestros productores se han expresado al respecto con la voz del Presidente de la Confederación de Asociaciones Rurales de Santa Fe asegurando que la decisión de Monsanto es “el tercer apriete” que la empresa lleva adelante “en el término de dos años”.

La Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación ha expuesto su voluntad de generar espacios de diálogo con los actores involucrados defendiendo los intereses nacionales y planteando vías institucionales para regular estas conflictivas discrepancias.



Por lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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