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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el Programa Cultural Didáctico “Identidad Latinoamericana” llevado adelante por la Asociación Educativa Cultural Pro-Defensa de Nuestra Identidad Latinoamericana.

Sr. Presidente:



El Programa Cultural Didáctico “IDENTIDAD LATINOAMERICANA”, se basa en los preceptos de consolidación, profundización y recreación de los aprendizajes en un contexto que difunde y pone en relieve nuestro patrimonio histórico, social y cultural. Esta práctica experimenta a través de la música interpretando el concepto de “cultura” e indaga en el pasado con el objetivo incentivar la reflexión a través del reconocimiento de la expresión cultural, realizando una lectura del pasado, una profunda comprensión del presente y proyectando el futuro.


Su valor educativo cultural ha sido reconocido internacionalmente y sus responsables representan a nuestra provincia y nuestro país en forma anónima en numerosos congresos, seminarios y simposios en diversos lugares del mundo. 

El Programa es una propuesta inédita e innovadora en sus características pedagógicas y por contar con el excelente aporte musical de profesionales de reconocida trayectoria. Este proyecto surge y se enriquece de su programa antecesor: “Raíces de mi tierra Litoral” que se desarrollaba en el marco de los programas oficiales y fue suspendido en el año 2000 (por falta de presupuesto). 
En nuestro días es prioritario apoyar estas iniciativas puesto que sus objetivos contribuyen enormemente en la construcción de nuevas perspectivas en nuestra sociedad. Al respecto sus responsables expresan la actitud que impulsa el emprendimiento: “Respondiendo a la realidad del entorno y acontecimientos sociales que acaecen, propios de la pérdida de valores en niños, adolescentes y adultos, y en ocasiones en ancianos, inseguridad, deserción escolar, explotación infantil en todas las formas, violencia, desestimación de sus propias vidas y la del prójimo”… “proponiendo, auspiciando todo aquello que contribuya a la recuperación del Sentido de Identidad y Pertenencia, en el orden personal, familiar, institucional, nacional con proyección latinoamericana y universal.”

Por los argumentos expuestos anteriormente, y reafirmando que la educación es una inversión prioritaria, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.
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