LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés al Encuentro Internacional “EDUCAR EN VALORES”,-Conferencias y Diálogos Creativos, a realizarse el 9 y 10 de Octubre de 2004 en la ciudad de Santa Fe, organizado por el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe; La Fundación BICA; la Universidad nacional del Litoral; La Asociación Espiritual Mundial Brahma Kumaris (BKWSU); y Telepuerto Litoral.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:



Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar tan relevante evento, el cual se realizará en la ciudad de Santa Fe, en la sede del Centro de Educación Física Nº 29.

El mismo, tiene como destinatarios a autoridades Gubernamentales y Educativas; Directivos; docentes y no docentes de todos los niveles y modalidades del Sistema Educativo; alumnos de nivel medio, terciario y universitario; miembros de la familia; los medios de información; empresas y otras organizaciones.

Tiene la finalidad de impulsar de forma práctica los valores tanto en la enseñanza reglada como en la no reglada. Pudiendo ser aplicado en las escuelas, en la formación para educadores, en los gabinetes ministeriales como soporte a los asesores, en las asociaciones de padres y madres de escuelas públicas y privadas, entre otros.
La Asociación Espiritual Mundial Brahma Kumaris (BKWSU), es una Organización No Gubernamental con status consultivo general con el Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas, con status consultivo en UNICEF y afiliada al Departamento de Información Pública de la ONU.

 
La Cámara de Diputados no puede estar ajena a la importancia que significa el apoyo a encuentros de esta índole en la medida que se comprende que en la actualidad existe una significativa carencia en lo que a formación en valores se refiere.


Este reconocimiento posibilitaría contribuir a aportar efectivamente a la transformación de nuestro país, y a nuestra sociedad desde una perspectiva no acostumbrada.


Por lo expuesto solicito la aprobación de mis pares del presente proyecto.

