PROYECTO DE DECLARACIÓN


       La Cámara de Diputados declara de su interés el Programa Intel    Educar para el Futuro, curso de capacitación pedagógica que realiza Intel a través del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, destinado a docentes de todas las áreas curriculares.

Señor Presidente:


El Programa Intel     Educar para el Futuro está destinado a docentes con la finalidad de trabajar sus contenidos utilizando las herramientas informáticas, integrando de manera efectiva el uso de la tecnología en sus prácticas áulicas y mejorar así tanto la enseñanza como el aprendizaje y desempeño de los alumnos.

Este programa diseñado y financiado por la compañía Intel, se está llevando a cabo a nivel mundial desde el año 2000. Hasta diciembre de 2003 los docentes de más de 30 países han recibido la capacitación mediante el mismo. En Argentina, se dicta en las Provincias de Buenos Aires, Córdoba, Corrientes, Chaco, Entre Ríos, Misiones, Neuquén, Tierra del Fuego, Mendoza, La Pampa, San Juan, Chubut y Santa Cruz, con más de 20.000 docentes capacitados hasta la fecha.

Se dicta en dos modalidades, con el mismo contenido para ambas: Modalidad “En Servicio”, destinado a los docentes que están actualmente dictando clases; y Modalidad “Pre Servicio”, destinado a los actuales estudiantes en los Institutos de Formación Docente, Profesorados, etc. Está diseñado con una duración de 40 horas reloj presenciales y 20 horas reloj de actividades extra-clase, dictándose en laboratorios especialmente diseñados.

Se propone promover el uso efectivo de la tecnología en el aula; ofrecer recursos a docentes y alumnos con el fin de que utilicen la tecnología para mejorar el aprendizaje mediante la investigación, comunicación, estrategias y herramientas de productividad; y estimular a los docentes a trabajar en grupos, resolver problemas y participar en la revisión de sus planes de clase con colegas.

Para coordinar y ejecutar el programa en Argentina, Intel designó a la Fundación Evolución, institución sin fines de lucro con más de diez años de experiencia en la implementación pedagógica de la informática educativa en el país, cuyo principal objetivo es contribuir al uso educativo de las Tecnologías de la Información y Comunicación para promover el contacto entre las personas y trabajar conjuntamente para mejorar la calidad de vida.

Los docentes capacitados han incrementado su capacidad de uso de la tecnología digital para la planificación y el desarrollo de las prácticas escolares y se han apropiado tanto de las estrategias de enseñanza y evaluación vistas en el curso, como las herramientas informáticas para realizar las tareas de preparación de clases y gestión escolar.

El programa incluyó la celebración de un convenio con el Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, por el cual se capacitó a un numeroso grupo de docentes de toda la Provincia y se efectuó la donación de una Sala Informática en la Escuela Nº340 “República del Perú” de la ciudad de Santo Tomé, inaugurada el día 6 de agosto de 2004.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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