PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados declara de su Interés a la Quinta Edición del curso “Trombonanza 2004”, que se desarrollará en la Escuela Provincial de Música N°9901 de la ciudad de Santa Fe, del 18 al 23 de octubre del corriente año.

Señor Presidente:

El curso “Trombonanza” está destinado al perfeccionamiento instrumental en trombón y tuba, que desde el año 2000 se lleva a cabo anualmente en nuestra ciudad, obteniendo excelentes resultados.

En el año 2003 logró reunir por primera vez en nuestro país a más de 50 músicos entre profesionales, estudiantes y aficionados, y debido a la repercusión que ha tenido, este año contará con la presencia de los profesores: Eckhard Treichel (Universidad de Dusseldorf –Alemania), Eduardo Kesser (Dortmund –Alemania), Renato Farias (San Pablo -Brasil), Remigio Pereira Pintos (Orquesta Filarmónica de Asunción –Paraguay), Enrique Schneebeli y Gaspar Licciardone (Orquesta Filarmónica de Buenos Aires –Teatro Colón), Carlos Ovejero (Orquesta Sinfónica Nacional) y Vasile Babusceac (Orquesta Filarmónica de Bahía Blanca).

Este encuentro internacional de trombonistas y tubistas está organizado por la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe, Santa Fe Jazz Ensamble Big Band y la Escuela Provincial de Música N°9901 de esta ciudad, siendo su coordinador el Prof. Rubén Carughi. 

Durante el transcurso del mismo, se prevé la realización de actividades pedagógicas, tales como: warm up grupales, música de cámara, repertorio solista, pasajes de orquesta e improvisación de jazz, como así también: conciertos, recitales y simulación de concursos. 

El objetivo de este encuentro consiste en ofrecer herramientas, transmitir conocimientos y entusiasmo,  e incentivar a los participantes, trabajando a un nivel máximo de exigencia que suele resultar desacostumbrada en los ámbitos musicales habituales, obteniendo resultados asombrosos. 

Cabe mencionar que ha sido declarado de Interés Cultural por la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe mediante disposición N°029 del 30 de abril de 2004.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

