PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés el “PRIMER ENCUENTRO PROVINCIAL DE EMPRENDEDORES DE SANTA FE”, que se realizará en la ciudad de Santa fe durante los días 16 y 17 de octubre del corriente año, en el estadio de la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Santa Fe.

FUNDAMENTOS:

El “1° Encuentro Provincial de Emprendedores de Santa Fe”, organizada por Unidad de Articulación Estratégica de Economía Social y Desarrollo Local, se llevará a cabo los días 16 y 17 de octubre de 2004, en la ciudad de Santa Fe con la participación de aproximadamente 200 emprendedores productivos representativos de la región. 

La Universidad Tecnológica Nacional, Universidad Nacional del Litoral, CERIDE, INTA, Asociación Coop. Granja “La Esmeralda”, Municipalidad de Santa Fe, Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia, Ministerio de la Producción de la Provincia y Desarrollo Social de la Nación, integrantes de la Unidad de Articulación.

· Brindar un espacio común para exponer y comparit las fortalezas y debilidades de los emprendedores de la provincia, acompañando y potenciando el crecimiento del sector. 
· Dar a conocer a la comunidad en general, los emprendimientos productivos y/o asociativos de la provincia, promocionando los productos y servicios a través de la exposición y venta en stand, para fortalecer y reforzar su posicionamiento en el mercado regional.   

· Brindar herramientas para mejorar la producción y comercialización de los emprendimientos mediante la realización de charlas y talleres de capacitación en el tema, potenciando la articulación de los recursos personales, técnicos, comunitarios, institucionales, etc. 

· Fortalecer la articulación entre pequeños productores, micro emprendedores, organismos oficiales, organizaciones intermedias, etc, a través de la exposición del trabajo de cada una de las interesados, construyendo un espacio de participación e intercambio de experiencias.
· Difundir los programas y proyectos sobre emprendimientos productivos nacionales, provinciales y municipales, en el marco del Plan Manos a la Obra.

