PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al programa internacional “Los 10 Jóvenes Sobresalientes de la Provincia de Santa Fe 2004”, de la Cámara Júnior de Rosario, que consiste en el reconocimiento a 10 personas de nuestra provincia de entre 18 y 40 años,  que se destacan por su labor comunitaria y aporte a la sociedad.





FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

En las condiciones particularmente inquietantes de Argentina, y de nuestra provincia en particular,  es preciso plantear una estrategia integral del desarrollo, trascendiendo una dimensión meramente económica. El desafío es sistémico y conforma también las dimensiones política y social del desarrollo humano. En el actual escenario debemos construir la democracia, promover el  crecimiento sostenido pero a partir de un sistema socialmente equitativo.

La complejidad y la multidimensionalidad del mundo real, requiere de múltiples lógicas y miradas.  Y es en este marco que necesitamos de diversas habilidades  y actitudes para desde la sinergia que provoca la interacción comenzar a provocar las transformaciones necesarias. No es la suma de las partes lo que provoca resultados, sino su interrelación e interacción... la construcción de una capacidad colectiva.

Es preciso promover distintas capacidades en función de las diferentes problemáticas, provenientes de distintos sectores sociales, para diseñar una sociedad que desde la interacción permita insertarnos  en las nuevas condiciones del escenario actual desde nuestra identidad y capacidades. 

Todo proceso de cambio requiere de liderazgos, pero no aquel identificado con la salvación, con las respuestas simples a problemas difíciles. Se requieren liderazgos capaces de formular visiones compartidas, capaces de utilizar el conflicto como oportunidad para el cambio social. Liderazgos que no poseen respuestas preestablecidas sino capaces de generar y conducir el aprendizaje y la adaptación social. 

Hoy nuestra sociedad requiere del desarrollo de nuevas actitudes y aptitudes y de empoderamientos que favorezcan el surgimiento de liderazgos acordes al cambio social.

La Cámara Júnior de Rosario, miembro de la JCI (Júnior Chamber internacional) organización internacional  no gubernamental que nuclea a jóvenes emprendedores en todo el mundo, tiene por  objetivo  la formación de jóvenes líderes y emprendedores. 

La JCI, cuenta con 200.000 miembros activos y se encuentra actualmente en más de 100 países del mundo.  Su sede se encuentra en San Louis, Missouri, EEUU.

A comienzos de este año la Cámara Júnior de Rosario, se plantea nuevamente el  desafío de reconocer a los “10 jóvenes sobresalientes de la provincia de Santa Fe 2004”. Este evento forma parte de un programa internacional de la JCI (JUNIOR CHAMBER INTERNATIONAL) y consiste en destacar la labor comunitaria y el aporte a la sociedad de los jóvenes presentados.  El mismo  ha logrado un reconocimiento e impacto nacional por el prestigio de los miembros del jurado y  la calidad de los postulados.

La JCI Argentina - Rosario,  tiene por objetivo estimular el desarrollo de actividades que hagan  posible el crecimiento y fortalecimiento de nuestra sociedad, alentando a los jóvenes de hoy a continuar canalizando sus ideas, esfuerzos y energías en pro del bienestar del país y del mundo.

El programa posee diez categorías de premiación. Todas están vinculadas a acciones que comprenden un fuerte compromiso con la comunidad, y que contribuyen al avance y mejora de la calidad de vida en relación con los demás.


Las mismas son:


1. Logros comerciales, económicos o empresariales
2. Asuntos políticos, legales o gubernamentales
3. Liderazgo y logros académicos
4. Logros culturales
5. Liderazgo moral o ambiental
6. Contribución a la niñez, a la paz mundial o a los derechos humanos
7. Servicio humanitario y voluntario
8. Desarrollo científico y tecnológico
9. Superación y logros personales
10. Innovación médica

ONG’s e Instituciones de toda la provincia de Santa Fe, son soportes de las posibles candidaturas, llegando así a los jóvenes sobresalientes, quienes son presentados por dichas entidades por sus destacadas condiciones, teniendo en cuenta las categorías mencionadas. Un Jurado conformado por personalidades de gran prestigio en cada una de las categorías y  de reconocimiento a nivel provincial está a cargo de la selección de los ganadores.
Dicha  premiación involucra a diferentes empresas líderes y medios de comunicación   de nuestro país que a través de su aporte y auspicio permiten efectivizar este reconocimiento y difundirlo. De esta manera, diferentes actores sociales se encontrarán trabajando para dar concreción a este proyecto.

Se trata de proporcionar a las personas jóvenes la oportunidad de desarrollar la capacidad de liderazgo, la responsabilidad social, el espíritu empresarial y el compañerismo necesarios para crear cambios positivos.

No es desde la pasividad o desde la reproducción de un modelo salvador, universal y tecnocrático cómo lograremos revertir las tendencias de desempleo, pobreza y marginalidad. Sino desde la participación y desde la promoción de liderazgos, como respuesta a un proceso que debe ser abordado de abajo hacia arriba, pero también de arriba hacia abajo. 

Se requiere de liderazgos que emerjan en los distintos sectores  y clases sociales, que operen en múltiples posiciones de la estructura social, y desde un trabajo adaptativo a partir de un aprendizaje compartido, iniciar la reducción de la brecha entre los valores postulados y la realidad que se enfrenta y se pretende transformar. De allí que es preciso acompañar desde nuestras acciones y desde el reconocimiento,  a aquellas organizaciones que intentan contribuir al logro de una sociedad más justa y solidaria.

Atento a la importancia de las actividades emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

