PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de  Interés Legislativo al 2º Mega Encuentro   del Litoral  “CREARDANCE” que se realizará en la Sala Mayor del Teatro Municipal 1º de Mayo, el próximo sábado 16 de octubre.

Señor Presidente:

                            El Instituto Privado “La Dance”, organizador del evento Creardance, funciona en nuestro medio desde hace 53 años al servicio educativo de la danza, brindando perfeccionamiento a sus alumnos y docentes.

                            El año pasado se realizó la primera edición de Creardance, en ella participaron 400 personas y fue declarado de Interés Municipal y Provincial. 

                            Los profesionales de la danza intentan  generar, con este tipo de actividades, espacios culturales desde el interior hacia todo el país, ofreciendo una variedad de estilos: clásicos, neoclásicos, jazz, español, flamenco, tango, ricudim, árabe, tap, ritmos latinos,  entre otros.

                            Este mega-encuentro, en el que participarán institutos, academias de danzas, establecimientos privados de la ciudad y el interior, está pensado  para fomentar el encuentro y acortar las distancias culturales, religiosas, sociales, políticas, bajo la primera expresión artística del hombre: la danza.

                             Por lo expuesto, solicitamos la aprobación de este proyecto.

