PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Camara de Diputados de la Provincia declara de interés legislativo, las Terceras Jornadas Santafesinas y Segundas Federales "POLITICA, ECONOMÍA Y GESTIÓN DE MEDICAMENTOS" organizadas por el Colegio de Farmacéuticos de la 1° Circunscripción, a llevarse a cabo los días 28 y 29 de octubre del corriente año en la Ciudad de Santa Fe.

SEÑOR PRESIDENTE:




Este evento tendrá lugar, en los Salones Linea Verde- 25 de mayo y Eva Perón de nuestra ciudad, y cuenta con el propósito de actualizar la reflexión y el debate con argumentos y soporte técnico, acerca de la problemática del medicamento en la Argentina.




Contará el mismo con la presencia de destacados disertantes a nivel nacional e internacional, como también la presencia del Sr. Ministro de Salud de la Nación y destacadas personalidades que resaltan la magnitud de dicho evento.




El Colegio de Farmacéuticos de la Provincia, primera circunscripción, a través de este evento cuenta con el objetivo de crear un ámbito de debate, discusión y reflexión pluralista en temas concernientes al acceso y calidad de medicamentos, a la profesionalidad requerida en la prescripción y dispensa y a las políticas públicas intervinientes en el sector.




Por todo lo expuesto en la convicción de alentar todas las iniciativas que tienden a mejorar la calidad de vida de nuestros conciudadanos y por ser el derecho a la salud una prioridad incuestionable, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

