PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia  de Santa Fe, declara la necesidad de promover ante el Gobierno Nacional, el cumplimiento del artículo 8° del Decreto Nacional N° 1285, sancionado el 9 de febrero de 1962, publicado en Boletín Oficial el 15 de febrero del mismo año, por el cual se determina que la Bandera llamada “De Macha”, que se halla en el Museo Histórico Nacional de Buenos Aires, sea trasladada al Monumento Nacional a la Bandera de la ciudad de Rosario, a la vez que por conducto del Ministerio de Relaciones Exteriores y Culto, se solicite del gobierno de Bolivia, la entrega de la otra Bandera, también denominada “De Macha” que se encuentra depositada en el Instituto Geográfico de Sucre, a fin de  que ella sea igualmente guardada en el Monumento Nacional a la Bandera. Y en apoyo a la Resolución adoptada en el “Encuentro Nacional Belgraniano 2004” referido a esta propuesta.         

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Hace 192 años, precisamente un 27 de febrero del año 1812, el pueblo de la Capilla del Rosario, hoy la ciudad de Rosario, fue protagonista del primer izamiento de la bandera Nacional.    

En Rosario, también surgió la temprana decisión de erigir un monumento digno a la Bandera Nacional, idea que fue desarrollada y mantenida por décadas por el sentir popular de los rosarinos, contando con sus propias fuerzas y cuando fueron superadas se insistió una y otra vez sobre la opinión del Gobierno Nacional, demandando que se concretara.

Años más tarde, un 20 de junio de 1957 se inauguró el Monumento Nacional, único en el mundo por sus características, un verdadero altar de la Patria, levantado para el recuerdo de su historia y en homenaje al más sensible de nuestros símbolos nacionales. Desde entonces la ciudad de Rosario recibe a todos los argentinos que quieren rendir homenaje a la Enseña Patria.

Pero además, debemos referirnos a otro hecho del pasado, en 1883 cuando fueron descubiertas dos antiguas Banderas en una humilde capilla de Titiri (curato de Macha) cercana a Sucre, en Bolivia. Dos años después se difundió este sorprendente hecho. Estas Enseñas, dadas las escasas referencias obtenidas, podría haber pertenecido al Ejercito del Norte comandado por Manuel Belgrano y que fueron guardadas en esa capilla luego de la batalla de Ayohuma en 1813, para evitar que llegaran a manos del enemigo triunfante.

///

///

Estas Banderas son dos, de tres franjas horizontales: azul, blanca y azul la primera  y  blanca, celeste y blanca, la otra, donde sus paños evidencian lo cruel de aquella batalla.

En 1896  y luego de años de gestiones protagonizadas por diplomáticos, la República de Bolivia dispuso entregar una de esas banderas al representante argentino. Fue la de colores azul, blanca y azul, reteniendo la otra, manifestando que su diseño no se correspondía con la argentina.

Al poco tiempo de repatriada la Bandera “De Macha”, se destinó al Museo Histórico Nacional y allí es preservada actualmente.

En 1962 el País recordó los 150 años del primer izamiento a orillas del río Paraná, concretando múltiples festejos que quedaron reseñados en todos los principales medios de difusión locales. Fue entonces cuando el Gobierno Nacional dispuso, por intermedio del Decreto 1285 del 9 de febrero de ese año, en su artículo 8°,  lo siguiente: “La Bandera llamada “De Macha”, que se halla en el Museo Histórico Nacional de Buenos Aires, será trasladada al monumento a la Bandera nacional y por conducto del Ministerio de Relaciones Exteriores y Culto, se solicitará del gobierno de Bolivia, la entrega de la otra Bandera, también denominada “De Macha” que se encuentra depositada en el Instituto Geográfico de Sucre, a fin de que ella sea igualmente guardada en el Monumento a la Bandera Nacional.”         

Desde entonces nada hizo cumplir tan clara orden y se argumentó que no había lugar apropiado para exhibirla en ese momento y que la exposición al público se produciría mas adelante. Tampoco ocurrió.

El Monumento Nacional a la Bandera de la ciudad de Rosario, es el lugar apropiado para preservar esta reliquia donde reflejemos nuestro  sentimiento hacia ella y podamos rendirle un digno homenaje.

Por lo expuesto y considerando pertinente movilizar la decisión de llevar adelante estos proyectos que en la actualidad son promovidos insistentemente por Resolución adoptada en el “Encuentro Nacional Belgraniano 2004”, el que fue declarado de Interés Provincial por el Sr. Gobernador de la Provincia por Decreto 1251, como así también dicho encuentro recibió la Declaración de Interés Legislativo por esta Honorable Cámara, el 17 de junio de 2004, organizado por el Instituto Belgraniano de la ciudad de Rosario y el Instituto Nacional Belgraniano, es que solicitamos el tratamiento de la presente Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

   Octubre de 2004.-
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DIPUTADA PROVINCIAL

