LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A:

“Propiciar la colocación, en el Monumento Nacional a la Bandera, sobre una de las caras de la Torre, los Escudos de las Provincias Argentinas: Chaco, Chubut, Formosa, La Pampa, Misiones, Neuquén, Río Negro, Santa Cruz, Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

Requerir a la Municipalidad de Rosario, la incorporación de estos símbolos por ser a ésta, quien desde del año 1963, el Poder Ejecutivo Nacional confiara su mantenimiento y enriquecimiento de su simbolismo, solicitando además a la Comisión Nacional de Museos, Monumentos y Lugares Históricos, dependiente de la Secretaría de Cultura de la Presidencia de la Nación (Ley 12.665), su intervención, por encontrarse bajo su jurisdicción.

Comunicar al Señor Presidente de la Nación Argentina e invitar a los Señores y Señoras Senadores Nacionales y Diputados Nacionales por la provincia de Santa Fe, a acompañar esta Declaración que permita finalizar la “Sala de las Provincias” en el Monumento Nacional a la Bandera, objetivo que diremos logrado cuando contenga la totalidad de los símbolos oficiales de cada una, tal como fuera proyectado por el Arquitecto Angel Guido, inspirador del diseño, y en apoyo a la Resolución adoptada en el “Encuentro Nacional Belgraniano 2004” referido a esta propuesta.”

SALA DE SESIONES, 4 de Noviembre de 2004.-
