PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara propiciar la colocación, en el Monumento Nacional a la Bandera, sobre una de las caras de la Torre, los Escudos de las Provincias Argentinas: Chaco, Chubut, Formosa, La Pampa, Misiones, Neuquen, Río Negro, Santa Cruz, Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

Requerir a la Municipalidad de Rosario, la incorporación de estos símbolos por ser ésta, quien desde del año 1963, el Poder Ejecutivo Nacional confiara su mantenimiento y enriquecimiento de su simbolismo, solicitando además a la Comisión Nacional de Museos, Monumentos y Lugares Históricos, dependiente de la Secretaría de Cultura de la Presidencia de la Nación (Ley 12.665), su intervención, por encontrarse bajo su jurisdicción.

Comunicar al Señor Presidente de la Nación Argentina e invitar a los Señores y Señoras Senadores Nacionales y Diputados Nacionales por la Provincia de Santa Fe, a acompañar esta Declaración que permita finalizar la “Sala de las Provincias” en el Monumento Nacional a la Bandera, objetivo que diremos logrado cuando contenga la totalidad de los símbolos oficiales de cada una, tal como fuera proyectado por el Arquitecto Angel Guido, inspirador del diseño. Y en apoyo a la Resolución adoptada en el “Encuentro Nacional Belgraniano 2004” referido a esta propuesta.         

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente :

El Monumento Nacional a la Bandera, sito en la ciudad de Rosario, fue inaugurado en el año 1957, concretando así la esperanza del pueblo argentino de rendirle homenaje de manera significativa a la Enseña Nacional. En él se representan hechos, valores, realidades y aspiraciones que nos son común a todos los nacidos en esta Patria. 

En su Galería de Honor de las Banderas de América, se representan los símbolos patrios de las naciones del continente, testimoniando así los valores de integración continental. 

Las Provincias Argentinas son entidades políticas que conforman el Estado Nacional bajo el sistema federal, principio superior de la Constitución Nacional, por lo tanto es natural que estén explícitamente representadas en el Monumento Nacional a la Bandera, pero el hecho de haber sido constituidas en forma casi simultánea a la inauguración del mismo, implicó una distinción inadecuada respecto de las restantes, faltando colocar en una de las caras de la Torre del Monumento, los escudos de las provincias del Chaco, Chubut, Formosa, La Pampa, Misiones, Neuquen, Río Negro, Santa Cruz, Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur. 

Si bien el Arquitecto Angel Guido, inspirador del diseño del Monumento, preveía realizar la “Sala de las Provincias” donde se exhibieran los símbolos propios de cada una, circunstancias propias del momento de la inauguración, determinaron que no pudiera terminarse el espacio destinado a ellas, dejando el deseo que, así como las naciones de América se reflejan en sus símbolos, ocurra igual respecto de las provincias argentinas.

Por lo expuesto y considerando pertinente movilizar la decisión de llevar adelante estos proyectos que fueran imaginados hace más de cincuenta años y que en la actualidad son promovidos insistentemente por Resolución adoptada en el “Encuentro Nacional Belgraniano 2004”, el que fue declarado de Interés Provincial por el Sr. Gobernador de la Provincia por Decreto 1251, como así también dicho encuentro recibió la Declaración de Interés Legislativo por esta Honorable Cámara el 17 de junio de 2004,  organizado por el Instituto Belgraniano de la ciudad de Rosario y el Instituto Nacional Belgraniano, es que solicitamos el tratamiento de la presente Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2004.-     

