PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de INTERES LEGISLATIVO la realización de la IV Olimpiadas de Lectura y el II Encuentro de Experiencias de Lecturas, que organizan en forma conjunta la Secretaría de Integración Comunitaria de la Municipalidad de Rafaela, la Dirección Regional de Educación y Cultura – Región III – y el Instituto Superior del Profesorado Nº 2 “Joaquín V. González”, a desarrollarse en la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos  los días 15 y 16 de octubre de 2004.   

FUNDAMENTOS

SEÑOR PRESIDENTE:

La Secretaria de Integración Comunitaria de la Municipalidad de Rafaela, el Instituto Superior del Profesorado Nº 2 “Joaquín V. González” y los Supervisores Secciónales de la Dirección Regional de Educación y Cultura – Región III -, han asumido el compromiso de promocionar la lectura en diferentes ámbitos, seguros de que la misma constituye el eje central del aprendizaje y que es necesario devolverle todo su valor. 

Convencidos que la actividad de mediación entre los libros y los jóvenes no es responsabilidad exclusiva del sistema educativo, comprometiendo sin duda a la familia, la comunidad, los medios de comunicación, es por ello que creemos que es necesario la realización de acciones en ámbitos abiertos que alimenten los comportamientos lectores positivos.

Entendiendo que es necesario alentar a que los hábitos lectores se adquieran en la infancia, cuando se forman las conductas que girarán el accionar del futuro adulto. La lectura es un proceso individual pero esta condicionada por el contexto social y cultural en que los niños se mueven. La familia, la escuela y la sociedad son el campo de movimiento de las personas y es en esos ámbitos donde debemos accionar, contribuyendo a que se generen las condiciones propicias para el desarrollo de hábitos lectores.

Los objetivos de estas jornadas son estimular la integración de las instituciones educativas entre sí y de las mismas con la gestión cultural municipal, ofreciendo un espacio de encuentro donde se potencie la lectura como vía de crecimiento de toda la comunidad, fortaleciendo la actividad de las escuelas brindando una instancia motivadora que facilite la promoción del contacto de los alumnos con los libros y las bibliotecas y la implementación de propuestas didácticas innovadoras en el campo de la lectura, impulsando la multiplicación de espacios de placer estético donde se manifiesten las potencialidades creativas de maestros y niños.

Dichas Jornadas están dirigidas a alumnos de 4º, 5º y 6º año de todas las escuelas de la ciudad de Rafaela para que se involucren desarrollando la propuesta no como una competencia intelectual, sino como un certamen participativo y de construcción de aprendizajes.         

Es por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

