PROYECTO  DE  DECLARACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés la 7° MARCHA POR LOS DERECHOS DEL NIÑO, organizada por el Secretariado Arquidiocesano de Minoridad de Rosario, conjuntamente con la Secretaría de Estado de Derechos Humanos de la Provincia de Santa Fe, a realizarse en la ciudad de Rosario, el día sábado 23 de octubre a las 15 hs., comprendiendo el trayecto de Bv. Oroño y calle Córdoba hasta el Monumento Nacional a la Bandera, lugar donde se desarrollará un acto alusivo a los Derechos del Niño y entrega de petitorio dirigido a autoridades Municipales y Provinciales. 
LILIANA  MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Bajo el lema “Derecho a Ser Niño”, el Secretariado Arquidiocesano de Minoridad de Rosario, conjuntamente con la Secretaría de Estado de Derechos Humanos de la Provincia de Santa Fe y el auspicio de Canal 5 y la Municipalidad de Rosario, han organizado para el día sábado 23 de octubre a las 15 hs., la 7° MARCHA POR LOS DERECHOS DEL NIÑO, cumplimentando el trayecto desde la intersección de Bv. Oroño y calle Córdoba hasta el Monumento Nacional a la Bandera, para realizar allí, un acto referente a los Derechos del Niño y entrega de petitorio dirigido a autoridades Municipales y Provinciales.

 Teniendo presente que la necesidad de proporcionar al niño una protección especial ha sido enunciada en la Declaración de Ginebra de 1924 sobre los Derechos del Niño y en la Declaración de los Derechos del Niño adoptada por las Naciones Unidas en 1959  y reconocida en la Declaración Universal de Derechos Humanos, en el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos (en particular, en los artículos 23° y 24°), en el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales (en particular en el artículo 10°) y en los convenios constitutivos de los organismos especializados y de las organizaciones internacionales que se interesan en el bienestar del niño.

Reconociendo que en todos los países del mundo hay niños que viven en condiciones excepcionalmente difíciles y que esos niños necesitan especial consideración. 
Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Octubre de 2004.- 
