PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el accionar vecinal y cultural que realiza la “Asociación Parque Federal” creada por un grupo de vecinos  el día  lº  de  Noviembre del año 2002.-        





Señor  Presidente::

Cuando se inicia  la construcción del Parque Federal un pequeño grupo de vecinos de la zona comenzaron a trabajar juntos con el objeto principal de consolidar el Parque como espacio verde de carácter público, entendiendo la importancia ambiental y también social atendiendo tanto a su ubicación como sus dimensiones.

No sin pocos  inconvenientes, a pasos lentos, pero firmes,  vecinos que se sentían comprometidos con su zona, con el espacio que los rodeaba se organizaron y obtuvieron    para llevar adelante sus inquietudes la Personería  Jurídica Nº 214/03 quedando así constituida la Asociación Parque Federal.-

Es así que se plantaron árboles en distintos sectores, se compraron basureros que fueron pintados por estos vecinos  para preservar el orden y la limpieza del todo el predio;  junto a  docentes de escuelas de la zona realizaron un jornada de limpieza como proyecto educativo de revalorizar este pulmón que atraviesa esta zona; están trabajando arduamente en un sistema de alarma comunitaria para brindar más seguridad a este sector de la ciudad.

Si bien existen numerosos proyectos para llevar adelante, propuestas  e inquietudes, todo lleva tiempo y esfuerzo por parte de esta Asociación, que además  distribuye una modesta revista para mantener informados a los vecinos y dar cuentas también de lo que se está haciendo, cómo, con qué recursos etcétera.

Entre sus últimos emprendimientos se cuenta la llamada “Feria Cultural” que ha comenzado a funcionar todos los sábados desde las 16 hs.  a partir del sábado 2 de Octubre ppdo. junto a la Ciclovía I entre Quintana y Delgado .  A esta feria “cultural”  asisten: artesanos, manualistas, poetas narradores, músicos, colectividades etc., y es  con entrada libre y gratuita por supuesto. El lugar donde está instalada fue preparado, arreglado y acondicionado  por la gente de la Comisión del Parque Federal. Uno de los objetivos de este evento cultural, es acercar a la gente de los alrededores para lograr mayor participación y compromiso de los vecinos. También que crezca como un espacio socio-cultural para la comunidad santafesina toda.

Señor Presidente, por lo expuesto  es que solicito a mis pares me acompañen con su voto en este Proyecto de Declaración.

Los datos siguientes pertenecen a la tesorera de la Asociación

Varinia ABDELAHAD

D.N.I. 28.074.240

Martìn Zapata 2470 Santa Fe 

