PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara con relación a la reducción de la denominada cuota Hilton dispuesta por el Gobierno Nacional que afecta la actividad productiva cárnica y frigorífica de la Provincia, el rechazo a dicho decisorio y apoya las gestiones que se realicen en el marco institucional por parte del Poder Ejecutivo Provincial, Legisladores Nacionales y entidades representativas del sector, con el objeto lograr la revisión de la medida, garantizando la transparencia y ecuanimidad en las asignaciones que deben corresponderse con la capacidad productiva de nuestra Provincia. 

Sr. Presidente:

La asignación de la denominada cuota Hilton ha merecido en diversas oportunidades cuestionamientos en mérito a los criterios adoptados por el Gobierno Nacional para su adjudicación.

En la actualidad, el problema vuelve a instalarse a partir de la Resolución N° 1.108 de la SAGYP de la Nación que perjudica notoriamente los intereses de nuestra Provincia, profundizando una situación que ya se había manifestado en la asignación de las cuotas correspondientes a períodos anteriores.

Conforme surge de publicaciones referidas al tema, la distribución de las 26.040 toneladas para exportar carnes de alta calidad, según la cuota asignada por la Unión Europea para cortes enfriados vacunos sin huesos correspondientes a la denominada cuota Hilton para el período comprendido entre el 1 de julio de 2004 y el 30 de junio de 2005 evidencia una discriminación hacia los frigoríficos santafesinos.

El problema planteado se agrava ante la denuncia de presuntas irregularidades en la tramitación del reparto que efectuara la Cámara que agrupa a los principales frigoríficos exportadores del país. Dicha entidad expresa que “el procedimiento (de reparto) es inaudito" y que da lugar a la "sospecha de un gran negociado con complicidad de funcionarios de la Secretaría". La entidad aseguró que "las irregularidades ponen en serio riesgo la industria frigorífica exportadora que otorga empleo y bienestar" y anticipó que promoverá "acciones civiles y penales tendientes al esclarecimiento de los hechos que denuncia".

Sin perjuicio de esta situación, para el caso santafesino se afecta seriamente a la actividad frigorífica de las localidades de San Jorge, Nelson, Rosario y Venado Tuerto, mientras que se otorgan cupos a frigoríficos endeudados o de escasa infraestructura operativa en otras jurisdicciones.

El problema citado motivó la inmediata respuesta del Gobierno Provincial, de legisladores nacionales por la provincia de Santa Fe y empresarios frigoríficos afectados a través de sus entidades representativas, gestiones que deben recibir el apoyo de esta Cámara de Diputados, a los fines de presentar una acción unánime y conjunta de todas las expresiones políticas en la defensa de las actividades productivas provinciales.

Por las razones expuestas, se solicita a los Sres. Legisladores, presten su aprobación a la presente iniciativa.

