Proyecto de declaración

La Cámara de Diputados declara de su interés las actividades realizadas por Mozarteum de Santa Fe – Filial Salzburgo-, que fuera fundada en el año 1958 por el Maestro Juan Pedro Franze.

Señor Presidente:

Mozarteum de Santa Fe – Filial Salzburgo- tuvo como gestor, organizador, fundador y primer presidente al recordado maestro Juan Pedro Franze. 

Esta institución surge cuando estudiantes y egresados del Instituto Superior de Música de la Universidad Nacional del Litoral eran convocados por el maestro Franze a reuniones donde se escuchaba y analizaba música bajo su guía. Así surge la “Comunidad de Estudios y Experiencias Artísticas” fundada el 4 de febrero de 1958. En 1960, es reconocida por la Fundación Internacional Mozarteum de Salzburgo (Austria) como Entidad Filial Independiente, gracias a gestiones realizadas por el maestro Franze.  

Los objetivos fundacionales de esta institución cultural se han mantenido a través de sus cuarenta y seis años de existencia, pensando en la proyección y estímulo de las nuevas generaciones de músicos.

Conciertos, conferencias, audiovisuales, ciclos de cámara, cursos de diversas especialidades, concursos para instrumentistas y cantantes, y clases magistrales, son las actividades que realiza Mozarteum de Santa Fe y que ofrece a estudiantes y público desde el año 2000 con la intención de revitalizar la cultura musical santafesina.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

