PROYECTO DE DECLARACIÓN

   
La Cámara de Diputados declara de su interés al Festival MUSICALIA 2004, que se realizará durante el mes de noviembre en la ciudad de Santa Fe, organizado por el Instituto Superior de Música de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Universidad Nacional del Litoral, con participación de instituciones oficiales, organizaciones y empresas privadas.

Señor Presidente:

Desde el año 2000, el Instituto Superior de Música de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la UNL organiza anualmente un festival al que denominó “Musicalia” con el propósito de instalar sobre escenarios santafesinos personalidades y repertorios con una amplia diversidad de propuestas y homogénea calidad en la realización artística.

Este festival se instaló para enlazar el aniversario de la Fundación de la Ciudad de Santa Fe con el Día de la Música, como símbolo de unión entre la ciudad y la música. Desde el 16 al 22 de noviembre, se disfrutará de siete días de espectáculos en distintos escenarios sobre los que se presentarán conjuntos y solistas locales, nacionales y extranjeros.

En el convencimiento de que “la cultura es el sedimento de las civilizaciones”, el ISM ha adoptado la construcción como política, instalando espacios de realización musical que reproyectan a esta unidad académica hacia la sociedad, induciéndola al mismo tiempo a involucrarse en el fomento y divulgación de la cultura artística. 

Por ello, y porque la cultura se construye en sociedad, el Instituto ha trabajado para lograr el apoyo creciente de entidades y empresas privadas y oficiales, lo que hace posible la realización de siete jornadas gratuitas con la mejor música de diversos géneros y estilos favoreciendo así la generación y difusión de cultura.

Desde sus comienzos, “Musicalia” logró instalarse como una expectativa deseada por el público. La repercusión alcanzada motivó incluso el interés de empresarios hoteleros y gastronómicos por obtener alguna presencia a través de la prestación diferenciada de sus servicios.

Cabe destacar que el Instituto Superior de Música, cuenta con  800 estudiantes que abordan el estudio de la música al más alto nivel para convertirse en una genuina generación de cultura, y entre cuyos catedráticos se cuentan personalidades de comprobable prestigio internacional.

Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

