PROYECTO DE DECLARACION


La camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo el XIII Festival de Teatro del Norte Santafesino que se llevará a cabo los días 28,29 y30 del mes de octubre de 2004  en el Teatro Máximo Vicentin de la ciudad de Avellaneda en el Dpto Gral. Obligado.

Señor Presidente:



Este evento que es realizado por el Taller de Teatro de Avellaneda en conjunto con la Secretaria de Cultura de la Municipalidad, mediante su vigencia ha logrado, la importancia necesaria para ser reconocido a nivel provincial y es anhelo de sus organizadores, continuar trabajando para su crecimiento; por ello considero oportuno apoyar una iniciativa de estas características signadas por el esfuerzo cotidiano y elevo el presente para su tratamiento.



Una vez mas, durante los días antes mencionados nuestra ciudad reunirá teatristas del norte provincial para brindar al público de Avellaneda Reconquista y la región un evento que este año coincide con el aniversario numero veintiséis de actividad continua, del Taller de teatro de Avellaneda, dado que el mismo comenzó por el año 1978.

 

Durante este periodo el taller ha presentado más de setenta obras para adultos, jóvenes y niños en muchos pueblos y ciudades del norte. El mismo, es un espacio abierto para explorar la técnica del actor donde cada persona puede descubrir y desarrollar sus habilidades y preferencias en un clima de respeto y libertad.





Según sus mismos integrantes, aún quedan muchas cosas por hacer dentro de las cuales destacan, la construcción de una dramaturgia y una estética propias que resignifiquen el ser y el vivir del hombre santafesino-chaqueño; asimismo la búsqueda de una estrategia que posicione al teatro en los barrios, en las escuelas,  en los clubes, para que de esta manera, los espectadores, podamos asombrarnos con la belleza de un simple gesto dibujado en un escenario de cualquier parte.





Atento a lo expresado, el Festival nació con la idea de recibir algún día a decenas de grupos provenientes de ciudades y pueblos norteños pero en las últimas ediciones se ha manifestado una notable merma de grupos que antes participaban, es por ello que como respuesta a la labor que a pesar de todos los obstáculos llevan adelante los organizadores creo importante atender esta petición, que comparto en pleno y es por ello que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

 anteriores encuentros realizados por esta institución de bien público 

apoyar este nuevo encuentro 

destacando la importancia de comenzar a transitar 

que se desarrollara este año 







Por todo ello, entendiendo que la Salud es un Derecho fundamental de todo ser humano y atendiendo a la necesidad de una población concientizada en el tratamiento y detección de una enfermedad común pero muy poco profundizada, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

