LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
DECLARA



Su beneplácito a las “Primeras Jornadas de Formación como Agente de Prevención y Asistencia de Adicciones”, a realizarse los días 21 de octubre; 5 y 19 de noviembre y 3 de diciembre de 2004, en el Salón Multimedial de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Nacional de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 



El presente proyecto de declaración tiene como objetivo destacar este importante evento organizado por la Secretaria de Programación para la Prevención de la Drogadicción y la lucha contra el Narcotráfico de la Presidencia de la Nación, conjuntamente con la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe, la Dirección Provincial de Prevención y Asistencia de las Adicciones y otros comportamientos de alto riesgo, de la Secretaria de Estado de Promoción Comunitaria, la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Nacional de Rosario y la Organización A.V.C.D..


Estas Primeras Jornadas de Formación como Agente de Prevención y Asistencia de Adicciones, esta dirigida para todos aquellos profesionales, dirigentes, funcionarios, miembros de organizaciones e instituciones y ciudadanos de distintas localidades de la provincia de Santa Fe comprometidos con la problemática de prevención y asistencia de adicciones que quieran recibir nuevas herramientas de formación o perfeccionamiento.



En dichas Jornadas se desarrollaran diversos de talleres, en los cuales se abordaran temas de suma importancia en la temática de prevención de adicciones como lo son las drogas legales: alcohol, tabaco, psicofármacos e inhalantes; como así también la asistencia y la prevención comunitaria, laboral educativa y familiar, contando con la presencia de expositores y apoyo de material audiovisual, y videos.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

