PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados declara su apoyo a  las gestiones que viene realizando el Poder Ejecutivo Provincial, con el objeto de que la Industria Frigorífica instalada en nuestro territorio, no se vea perjudicada con la distribución que realiza el Gobierno Nacional del Régimen de Cortes Enfriados Vacunos de Alta Calidad, denominado Cuota Hilton, que la Unión Europea asigna anualmente a nuestro país.

Señor Presidente:

Bajo la premisa de que, es imperioso que la agroindustria de carnes bovinas argentinas recupere protagonismo en el mercado mundial, que gozaba hace varias décadas y que progresivamente ha perdido como consecuencia de factores de origen interno que impidieron consolidar un sector competitivo, se inscribe el régimen de Cortes Enfriados Vacunos de Alta Calidad, denominado Cuota Hilton, que la Unión Europea asigna anualmente a nuestro país.

Este régimen es de vital importancia político – económica, en tanto que contribuye al ingreso de importantes divisas y compromete la imagen de la República Argentina ante la comunidad mundial. La administración de los cupos responde a las exigencias de los países que los otorgan, correspondiendo al país exportador controlar el cumplimiento por parte de los adjudicatarios de tales exigencias, así como la determinación de las condiciones que estos deben observar tanto para acceder a los regímenes como para permanecer en ellos.

Dado que, del efectivo cumplimiento y aplicación de las normas de países extranjeros y de las dictadas localmente, depende el mantenimiento de las cuotas otorgadas y la continuidad de los espacios ganados por los productos argentinos en el mercado internacional, fue necesario desarrollar una industria competitiva que permita aprovechar las oportunidades que ofrece el mercado mundial para capturar valor en beneficio de toda la cadena y del bienestar general, revirtiendo, de esa manera, el atraso que presenta el sector respecto de países competidores en iguales condiciones de mercado.

En nuestra Provincia, desde hace varios años, se viene trabajando en el desarrollo de una industria competitiva, la cual  ha realizado importantes inversiones y ha dado cumplimiento con todos los estándares  de sanidad y calidad solicitados.

El Gobierno Nacional al carecer de una ley específica de distribución de la cuota Hilton, viene utilizando Resoluciones para su asignación que le quitan posibilidades a nuestra industria de la previsibilidad necesaria para su desarrollo y crecimiento. Las Resoluciones 113 del 22 de enero del 2004 y 904 del 28 de setiembre del 2004, fijaron pautas para la distribución del cupo y la Resolución 1108 del 13 de octubre de 2004, fija una distribución efectiva, que perjudica a la industria frigorífica instalada en nuestra provincia, al reducir considerablemente su participación en el cupo.

Señor Presidente, a raíz de que nuestro Poder Ejecutivo viene realizando continuas gestiones en defensa de la industria instalada en nuestro territorio, es necesario que de esta Legislatura apoyemos y acompañemos tales gestiones.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares su acompañamiento a este Proyecto de Declaración.

