PROYECTO  DE DECLARACION




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante la actitud asumida por Autoridades de la vecina provincia de Santiago del Estero, quienes en forma unilateral han limitado el paso del agua del Río Salado en la localidad de Colonia Dora –Santiago del Estero -, con los consecuentes perjuicios para nuestros agricultores que no pueden disponer del vital elemento para sus cultivos. Asimismo insta al Poder Ejecutivo a ejercer todas las acciones posibles que permitan normalizar esta situación e impidan la reiteración, en el futuro, de este problema de vieja data, que atenta contra derechos reconocidos en las relaciones bilaterales entre estas provincias.

SEÑOR  PRESIDENTE:



Actualmente se está viviendo una situación reiterada con la vecina provincia de Santiago del Estero, la que en forma unilateral ha limitado la apertura de las compuertas del azud derivador de Colonia Dora, limitando el paso del agua por el Río Salado, alterando el escurrimiento del caudal del mencionado curso, siendo la más damnificada la localidad de Tostado en el norte santafesino, la que carece por completo del vital elemento para su subsistencia.




Esta situación se reitera cada período de escasez de agua, como el que se vive en estos momentos, siendo utilizada la misma para regar los sembradíos de alfalfa santiagueños mientras que el río no tiene caudal en nuestra provincia, por las obstrucciones que se le realizan a la altura de dicha localidad. Esta situación no es nueva, ya que anteriormente se ha dado en otras oportunidades, encontrándosele solo solución parcial y no definitiva, reiterándose en el tiempo como en esta ocasión.




A esto hay que sumarle la detección de obras menores como canales ejecutados en la provincia de Santiago del Estero, que desembocan afectando el manejo de los recursos hídricos en el noroeste santafesino. La obra mencionada se encuentra emplazada cerca de la ruta   nacional nro. 98, llegando hasta las inmediaciones de Fortín Inca, en un tramo de aproximadamente 5 Km. con una importante cuenca de aporte, lo cuál produce alteraciones en las condiciones de escurrimiento existentes en esta región denominada de los Bajos Submeridionales. Este accionar provoca un grave perjuicio hídrico, económico y productivo a nuestra provincia, atentando contra la integración y la regionalización de los recursos, como así también contra los acuerdos interprovinciales, la legislación, la jurisprudencia, los usos y costumbres y contra artículos del Código Civil Argentino en su conjunto.




Señor presidente, es por lo antedicho que solicito se ejecuten las políticas de Estado necesarias para solucionar definitivamente este problema, ya que el mismo se reitera cada período de escasez de lluvias, no encontrándosele el fin a una situación que atenta contra las normas más elementales de las relaciones entre vecinos como lo son las provincias de Santiago del Estero y Santa Fe.- 

