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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

Su reconocimiento a la trayectoria del Dr. Ricardo Kratje, Profesor Adjunto de la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas de la Universidad Nacional del Litoral desempeñándose en el Laboratorio de Cultivos Celulares, e investigador independiente del CONICET y su beneplácito por la distinción otorgada por la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva de la Nación (Secyt), con el Premio Bernardo Houssay 2004, en la Categoría Investigador Consolidado en el área Desarrollos Tecnológicos.

Sr. Presidente:


Como es de público conocimiento, en los últimos días se ha conocido la decisión de la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva de la Nación (Secyt), de otorgar la distinción “Premio Bernardo Houssay 2004”, en la categoría Investigador Consolidado en el Area Desarrollos Tecnológicos, a un Docente Investigador de nuestra Universidad Nacional del Litoral, el Dr. Ricardo Kratje.

El Dr. Kratje es Profesor Adjunto de la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas de la Universidad Nacional del Litoral desempeñándose actualmente en el Laboratorio de Cultivos Celulares. Es investigador independiente del CONICET, además de poseer una vastísima trayectoria científica nacional e internacional especializada en Bioquímica.


El Dr. Kratje, es la cabeza visible de un grupo de trabajo de más de cincuenta personas, abocadas al estudio de la “Optimización de procesos de cultivo celular para la obtención de proteínas recombinantes de interés terapéutico y/o diagnóstico”.

Finalmente, es de destacar que el “Premio Bernardo Houssay”, es uno de los más importantes a nivel nacional y se otorga a los investigadores nacionales con destacada actuación en la producción de nuevos conocimientos, nuevas tecnologías y la formación de recursos humanos.


Es por los argumentos expuestos precedentemente, que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
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