PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su preocupación por la problemática suscitada en  la comunidad de Las Toscas ante la posibilidad de efectuarse los remates judiciales de los bienes inmuebles de la Cooperativa Agropecuaria de Las Toscas Ltda. y que afectaría a las familias  de Barrio Pueblo Nuevo, cuyas viviendas se encuentran asentadas en los terrenos en conflicto.

Señor Presidente:

          Como es de público conocimiento el pueblo de Las Toscas, se encuentra hoy atravesando un momento de alta conflictividad, ante la inminencia de remate  de terrenos pertenecientes a la Cooperativa Agropecuaria Las Toscas Ltda. en los cuales se asienta  viviendas de familias, terceras en el conflicto judicial.

Ante esta tangible amenaza de ser desposeídos estos vecinos de su vivienda única, toda la localidad de Las Toscas, a través de sus autoridades, iglesia, fuerzas vivas, han realizado numerosas acciones de pedidos y reclamos frentes a los acreedores ejecutores, autoridades del Poder Ejecutivo Provincial, Defensoría del Pueblo y esta Comisión a efectos de encontrar una pronta solución justa, equitativa que contemple los derechos adquiridos por las familias del Barrio Pueblo Nuevo. 

       Consideramos, que es deber no solamente por la función que nos toca desempeñar, sino de consciencia humanitaria, expresar muestra solidaridad con el pueblo de Las Toscas, por medio del presente proyecto de declaración.

       Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen con su  aprobación.

