PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA:

1.- La necesidad de proceder a la  derogación de la Ley Nacional 23.681/ 89 y del Decreto Nacional 1378/ 01 que establecen un recargo del seis por mil ( 6 °/oo) sobre el precio de venta de electricidad aplicable a todos los consumidores finales del servicio eléctrico.

2.- Instar al Poder Ejecutivo provincial a iniciar las gestiones tendientes a obtener la derogación ante el Congreso de la Nación, instruyendo a los señores Diputados Nacionales por la Provincia de Santa Fe a concretar dicha iniciativa dentro de la esfera de sus propias competencias.

Señor Presidente:





La Ley 23.681 del año 1989, estableció un recargo sobre el precio de venta de la electricidad del seis por mil (6 0/00) de las tarifas vigentes en cada periodo y en cada región del país, aplicadas a los consumidores finales de dicho servicio.





El producto total de recargo fijado por el Art. 1 de la Ley 23.681 se destina a la Empresa Servicios Públicos Sociedad del Estado de la Provincia de Santa Cruz , y el Art. 6° de la misma,  determina que este beneficio continuara hasta que dicha  provincia se conecte al Sistema Interconectado Nacional.





El Decreto 1378/2001 del Poder Ejecutivo Nacional, en su artículo 1°  extiende la vigencia  del recargo ya citado y lo mantiene vigente  “ ..luego de la efectiva interconexión de la provincia de Santa Cruz y durante el plazo que resulte necesario para cubrir los costos de la obra de interconexión de esa Provincia con el SISTEMA ARGENTINO DE INTERCONEXION”.


                  El aporte de estos 15 años  ha significado para Santa Cruz y a la Empresa Servicios Públicos Sociedad del Estado un beneficio total de $ 30.000.000  que los santafesinos hemos aportado por imperio de esta legislación y su reglamentación posterior.

                                             En la actualidad, la realidad socioeconómica de la República Argentina ha cambiado profundamente desde el año 1989. Existen  por imperio de los acontecimientos de la última década  nuevos sectores y factores de pobreza, desocupación, analfabetismo y mortalidad infantil entre otros.





La Provincia de Santa Cruz tiene una realidad socioeconómica - según información oficial – totalmente distinta a la del año 1989, ha recibido distintos aportes provinciales y nacionales e incluso cuenta con disponibilidades de divisas depositadas en el exterior, sin déficit en las cuentas publicas. 





Mientras se reflejan oficialmente estos parámetros, en la Provincia de Santa Fe los indicadores económicos, desocupación, deuda publica,
analfabetismo, mortalidad infantil,como tantos otros, siguen siendo asignaturas pendientes, con indicadores sociales preocupantes y de urgente solución.





Ante estas realidades , entendemos que no es acertado ni justo, que los habitantes de la provincia de Santa Fe, destinen recursos propios para  subsidiar difusas necesidades de la provincia de Santa Cruz.  





Por todo ello, es necesario y prudente que el gobierno provincial arbitre todas las medidas que terminen con estas rémoras del pasado que introducen desequilibrios injustificados entre los argentinos.

