Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de INTERES LEGISLATIVO “ El Curso de Capacitación Profesional para ayudantes Pasteleros” que organiza el Sindicato de Obreros Pasteleros, Sandwicheros, Heladeros, Pizzeros y Alfajoreros de Rosario y la 2ª Circunscripción de la Provincia de Santa Fe.

Fundamentos

Señor Presidente:




El Sindicato Obreros, Pasteleros, Confiteros, Sandwicheros, Heladeros, Pizzeros y Alfajoreros de Rosario y la 2ª Circunscripción de la Provincia de Santa Fe, personería gremial Nº 188, fue fundado el 12 de Mayo de 1938. Adherido a FATPCHPyA, con domicilio en Maipú 1171 de la ciudad de Rosario, además de seccionales en Las Rosas, Cañada de Gómez, San Lorenzo, Casilda, Venado Tuerto y Villa constitución, cuenta en la actualidad con 3000 afiliados en su zona de actuación.

Atentos a los nuevos tiempos que este oficio, dentro del rubro de alimentación, requiere, de capacitación y actualización en la elaboración con nuevas técnicas, nuevos productos y maquinarias, han implementado un curso de “Capacitación Profesional para Ayudantes de Pasteleros “.

El propósito clave del curso es asistir a oficiales y maestros en el proceso integral elaborando fases del producto o productos variados de bajo nivel de complejidad.

El programa en marcha por medio de la Escuela de Capacitación Profesional, ya cuenta con la participación de cuarenta (40) alumnos, que requerirá para su formación como ayudante de pastelero de una dedicación de trescientas diez (310) horas reloj distribuidas en módulos (se adjunta el programa).

Persigue de tal manera esta organización gremial, ofrecer al mercado laboral mano de obra capacitada y actualizada para desarrollar sus tareas con mayor idoneidad.

 La actividad ha sido declarada de INTERES MUNICIPAL en la Ciudad de Rosario, por el Honorable Concejo Municipal mediante el decreto Nº 23458 de fecha 25 de Marzo de 2004. (se adjunta copia).

Es por lo expuesto que los legisladores que acompañan con su firma ponen a consideración y posterior aprobación el siguiente proyecto.

