Proyecto de Declaración


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo las antologías del taller de poesía “Historial de Soledades”, que se desarrolla desde el año 2001 en la Unidad de Detención Nº 3 de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente




El taller de poesía se desarrolla desde el año 2001 en la Unidad de Detención Nº 3 de Rosario, bajo la coordinación de la señora Susana Valenti, dependiente de la Secretaría de Cultura y el Ministerio de Gobierno de la Provincia de Santa Fe.




En el año 2002 se editó “Entre la Oscuridad y la Valentí-a”, creándose un precedente dentro de las actividades culturales llevadas a cabo en los institutos penales de nuestro país y, en el año 2003 se publicó “Condición Circular”, ambas presentadas oportunamente en el Centro Cultural Lavardén de la ciudad de Rosario. Actualmente, se encuentra en preparación la tercera muestra conjunta que incluye este año también trabajos de internos de la Unidad Nº 5.




Para la coordinadora del taller “la propuesta de la Subsecretaría de Cultura de la Provincia en una Unidad carcelaria fue todo un desafío”.



“Era un terreno virgen, el ver que pasaba cuando se sale del círculo tradicional de la poesía hacia un lugar marginal, y los resultados quedaron no sólo plasmados en las dos antologías que publicaron, sino por ejemplo, en aquellos casos que, obtenida la 

libertad, los talleristas siguieron escribiendo y buscando otros espacios para continuar haciéndolo”.




Atento a esto nos parece importante y loable rescatar y apoyar esta iniciativa cultural que hecha luz sobre las inquietudes y los sueños de personas privadas de su libertad; dándoles la posibilidad de plasmarla en una obra poética, además de dignificarlos humanamente para sí, para sus afectos y ante la sociedad toda.

Es por lo expuesto que los legisladores firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del siguiente proyecto.

