PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el Proyecto Comunitario “A Convivir se Aprende”, a desarrollarse el día 19 de noviembre de 2004 en la Escuela de Enseñanza Media N° 426 ”Domingo Faustino Sarmiento” de la localidad de Moisés Ville, Departamento San Cristóbal.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Los alumnos y alumnas de las Escuela de Enseñanza Media N° 426 y de la Escuela de Educación Técnica N° 274 de Moisés Ville, Departamento San Cristóbal, luego de los acontecimientos sucedidos en la localidad de Carmen de Patagones, Provincia de Buenos Aires y analizándolos en un contexto de violencia general de la sociedad tuvieron la iniciativa de trabajar en este tema en el marco de la “Fiesta de Moisés Ville, Cuna de la Integración Multicultural”, conjuntamente con la comuna, docentes de ambos establecimientos educativos y profesionales idóneos.


El proyecto se propone impulsar un conjunto de acciones organizadas por los y las estudiantes, dirigidas a favorecer espacios de apertura, reflexión y participación en los cuales se brinde información sobre el tema de la violencia escolar, sus causas y consecuencias, para concluir en el encuentro que se realizará el 19 de noviembre de 2004 en la Escuela de Enseñanza Media N° 426.


El objetivo de esta jornada es crear una instancia de formación donde se analicen las diversas formas de violencia que envuelven a los jóvenes. A partir de esto construir un espacio donde se elaboren propuestas concretas y contextuadas donde se respeten las tradiciones, particularidades y matices de cada institución y de la comunidad.


Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.


