Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Declara de su interés el V CONGRESO INTERNACIONAL DE LAS RUTAS DE INTEGRACIÓN DE LA AMÉRICA DEL SUR a realizarse los días 10 y 11 de noviembre de 2004 en la ciudad de Porto Alegre, Rio Grande do Sul, Brasil.
Fundamentos:

Señor Presidente:

Los días 10 y 11 de noviembre de 2004 en la ciudad de Porto Alegre, Rio Grande do Sul, Brasil; se realizará el V CONGRESO INTERNACIONAL DE LAS RUTAS DE INTEGRACIÓN DE LA AMÉRICA DEL SUR, organizado por el Comité de las Rutas de Integración de América del Sur (CRIAS).
Dicho Comité (CRIAS) está compuesto por el Sector Privado, que comprende Asociaciones e Instituciones Empresarias, nacionales e internacionales; Representantes Diplomáticos de doce países de América del Sur; Representantes de Organismos Gubernamentales; Representantes del BID, de la CAF , del FONPLATA y de la ALADI. Tiene como objetivos centrales la integración bioceánica entre Brasil, Argentina y Chile a través de conexiones ferro-carreteras y la concreción de una infraestructura variada en las áreas de la energía y las comunicaciones a todo nivel para América del Sur, con los principios normativos que conduzcan a un desarrollo armónico y contemplen los aspectos sociales, culturales, ambientales y económicos de la región.


El Congreso tiene como punto central tratar proyectos prioritarios sobre:

· La Participación de Grandes y Medianas Empresas en la construcción de la red de integración física para las comunicaciones y de la matriz energética de América del Sur.
· La Formación de un Fondo de Inversión para financiar la Infraestructura Física necesaria para el desarrollo de América del Sur.
· La Agilización de los Pasos de Fronteras.
· El Sector de Servicios y de la Infraestructura Física de los Medios de Transporte, de las Comunicaciones y de la Matriz Energética.
· Logística, Multimodalidad y Demanda.
· La Integración Física de los Polos de Excelencia.
· La Inserción de la América del Sur en el rumbo del desarrollo armónico.
Ya han confirmado su presencia: miembros del Consejo Temático de CRIAS; Especialistas; Federaciones, Confederaciones, Asociaciones Empresariales, Universidades, la ANEOR, la ALAF, el CEAL, la ALADI, el BID, el BNDES, la CAF, la CEPAL, el FONPLATA; Autoridades de Organismos Gubernamentales; Empresas y Sociedades de Transporte Terrestre, Aéreo, Ferroviario, Hídrico Fluvial y Marítimo; Representantes de Empresas Generadoras, Transportadoras y Distribuidoras de Energía; Representantes de Empresas de Comunicaciones; Administración de Terminales de Transporte; Agencias Reguladoras, Operadores Logísticos y Medios Académicos.



Participará también una delegación del “Foro para el Desarrollo de la Ciudad de Santa Fe”, que disertará sobre el “Foro de Desarrollo de la Ciudad de Santa Fe y la Región” cuyo eje temático será la exposición del Corredor Bioceánico Central Porto Alegre – Paraná – Santa Fe – Córdoba – San Juan – Coquimbo.


Señor Presidente, por lo expuesto y dada la trascendencia del evento mencionado, la temática a desarrollar y la importancia estratégica que adquieren los procesos de integración tales como MERCOSUR, CRECENEA–CODESUL y Región Centro para la provincia de Santa Fe, propongo que hagamos llegar nuestra total adhesión a dicho Congreso y les solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
