PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés el proyecto desarrollado por la Escuela Especial Nº2061 para niños sordos e hipoacúsicos de la localidad de Avellaneda –Departamento Gral. Obligado, Provincia de Santa Fe-, consistente en un reloj despertador adaptado para personas sordas, que obtuvo el Primer Premio en Nivel Especial en la XVIII Feria Regional de Ciencia y Tecnología que se realizó en la ciudad de Reconquista –Provincia de Santa Fe- los días 31 de agosto y 1 de setiembre de 2004, y que fuera presentado en la XVIII Feria Provincial de Ciencia y Tecnología Juvenil que se llevó a cabo en la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, del 27 al 30 de setiembre de 2004.

Señor Presidente:

La Escuela Especial Nº 2061 para niños sordos e hipoacúsicos de la localidad de Avellaneda –Dpto. Gral. Obligado- obtuvo el primer premio en su categoría – Nivel Especial- en la XVIII Feria Regional de Ciencia y Tecnología, que se realizó en la Escuela de Educación Técnica Nº 462 de la ciudad de Reconquista, Provincia de Santa Fe, los días 31 de agosto y 1 de septiembre. Allí se expusieron más de 50 trabajos para el público en general y distintas escuelas que participaron de la misma. 

Este logro le dio la oportunidad de participar en la XVIII Feria Provincial de Ciencia y Tecnología Juvenil, en el área de Ciencias Sociales -Nivel F-, realizada en el Centro de Convenciones y Predio Ferial Municipal de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz desde el 27 de setiembre hasta el 1° de octubre pasado.

La escuela presentó con gran éxito un reloj despertador silencioso, adaptado para personas sordas. A partir de la problemática de un alumno sordo, surgió la necesidad de plantear ideas para resolver los inconvenientes que provoca la dependencia de terceras personas al momento de despertar a horario para llevar a cabo las actividades individuales. Como alternativas surgieron: 1) El ensamblado de un reloj despertador de cuarzo a un motor que produce vibraciones, 2) El ensamblado de un reloj despertador mecánico a un motor que produce vibraciones. Luego del estudio de estas dos soluciones posibles se determina que ambas son viables con un costo aproximado de $50 - $60.

Los participantes de la muestra son los siguientes alumnos: Johana Flores, Jonhatan Cabrera, Santiago Fernández, Claudio González, Diego Morzán, Francisco Machuca y Maximiliano Vargas; y las docentes Vanina May y Silvina Flores.

Siendo conscientes del esfuerzo, sacrificio y ganas de estos chicos de capacidades diferentes, como así también de los docentes, por lograr una mejor calidad de vida, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

