PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados declara de su Interés la obra de teatro “La Casa del Campo” cuyo autor y director es el Señor Edgardo Dib, basada en el “Tío Vania” de Anton Chejov, que protagoniza el Grupo Teatral De las Artes y que fuera estrenada el día 25 de septiembre de 2004, realizándose las presentaciones los días sábados a las 22 horas y los domingos a las 20:30 horas durante los meses de setiembre, octubre y noviembre en el Centro Cultural Educativo Juana del Pino “La Juana”, ubicado en 4 de Enero 2735 de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Señor Presidente:

La obra de teatro “La Casa del Campo”, es una comedia de recuerdos. Para el autor y director Edgardo Dib, la propuesta es una comedia dramática, como la vida. A la manera del Tom de Williams en `El Zoo de Cristal', en `La Casa del Campo' una joven se entrega al juego de reconstruir su pasado. Para esta tarea, se vale de otros siete actores que encarnan los personajes que habitaron su primera `casa', la infancia. Es también, al igual que `El zoo', una comedia de recuerdos. Se adopta el punto de vista de la protagonista. Hay una interiorización del relato. Todo acontece en su memoria y está teñido de subjetividad y de la fragilidad de sus recuerdos
El Grupo Teatral De las Artes -creador de "La casa de Bernarda Alba", "La verdadera historia de Margarita y Armando", "¿Quién nos quita lo bailado?, está integrado por Jorge Ricci, Raúl Kreig, Marina Vázquez, Claudio Paz, Sergio Abbate, Carolina Cano, Milagros Alarcón y Lilian Bardonek, reapareciendo en la escena santafesina con esta obra en el Centro Cultural Educativo Juana del Pino "La Juana", ubicado en 4 de Enero 2735, realizando sus presentaciones los sábados a las 22 y los domingos a las 20.30, durante los meses de setiembre, octubre y noviembre.

Ficha Técnica

Director 

Edgardo Dib Actor, director, dramaturgo y docente santafesino. Jefe de trabajos prácticos de la Disciplina Preparación del Actor en la Escuela Provincial de Teatro. Ha dictado varios seminarios de formación, experimentación actoral y escritura dramática en nuestro medio. Autor de “Dos lunas para Juana”, “La Bety, ¿viste?”, “Rojo como la sangre”, “La verdadera historia de Margarita y Armando”, entre otras. Algunas de las obras en las que participó: “Dos lunas para Juana”, “Rojo como la sangre”, “¿Quién nos quita lo bailado?”, La verdadera historia de Margarita y Armando”, “Nadia, Rita y Nancy… al 2000”. Participó y obtuvo diversas distinciones en festivales y muestras teatrales.

Elenco
Jorge Ricci, Raúl Kreig, Marina Vázquez, Claudio Paz, Sergio Abbate, Carolina Cano, Milagros Alarcón y Lilian Bardonek
Jorge Ricci: Actor, director y autor teatral de extensa trayectoria nacional e internacional. Conduce el equipo del Teatro Llanura desde 1973 hasta la actualidad. Responsable de la gestión cultural de la Universidad Nacional del Litoral  desde 1984 a 1999. Profesor de letras. Hombre de radio. Escritor, miembro del Consejo Directivo del Instituto Nacional de Teatro del 2002 al 2003.

Raúl Kreig: Post doctorado en Dirección de Puesta en Escena y actuación en el Conservatorio Nacional de Arte Dramático de París. Postítulo en Escenoarquitectura y Espacio Escénico de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Nacional del Litoral. Docente de preparación del actor en la Escuela Provincial de Teatro, Instituto N° 12 de Comunicación Social, Liceo Municipal de Santa Fe y IES. Actor, director y ha participado en más de 30 montajes. Ha sido jurado del Instituto Nacional de Teatro

Marina Vázquez: Actriz, directora y docente teatral de extensa trayectoria. En sus treinta años de trayectoria ha participado de numerosos montajes y compartido roles actorales y en dirección con Carlos Falco, Jorge Ricci, Jorge Conti, Juan Carlos Rodríguez, Dora Baret entre otros. Ha cursado talleres y seminarios con diversos maestros latinoamericanos.  Es Profesora de letras, master en Cultura y vicedirectora de la Escuela Provincial de Teatro.

Claudio Paz: Promotor Sociocultural en Teatro. Egresado de la Escuela Provincial de Teatro. Participó en espectáculos de real jerarquía como “La Betty, ¿viste?” (1991) “La Casa de Bernarda Alba” (1993-5) “La Verdadera historia de Margarita y Armando” (1996) “Quién nos quita lo bailado? (1997-2002)

Sergio Abbate: Promotor Sociocultural en Teatro. Postítulo en gestión cultural expedido por la FLASCO. Actor, director y docente teatral de gran trayectoria. Dirigió “La casa de Bernarda Alba”, “Quien nos quita lo bailado” entre otros. Como actor: “Sesetenta”, “La verdadera historia de Margarita y Armando”, “Custer”, “Lo sabían los tres”. Obtuvo premios y distinciones como actor y director.

Carolina Cano: Promotor Sociocultural en Teatro. Actriz. Profesora de Frances. Participó como actriz de: “Planeta Menguante” (2002-3) y “Custer” (2003). Coordinación y dircción de “Camino sin gloria” del Centro Gallego de Santa Fe (2002). Formación: Escuela Provincial de Teatro, Taller de teatro de Raúl Kreig y Escuela de Theatre Nacional de Chaillot.

Milagros Alarcón: Promotor Sociocultural en Teatro. Cursa la Licenciatura en Artes Escénicas en la Universidad Nacional de Rosario. Participó como actriz en “Marathon”, “Yerma”, “Quien nos quita lo bailado”, entre otros.

Lilian Bardonek: Docente. Participó en varias puestas en el marco del Taller de Teatro. Cursa anualmente el taller de teatro del Profesor Raúl Kreig. Como actriz participó en “Quien nos lo quita lo bailado” y “La Nona”.

Cuerpo técnico: 

Espacio Escénico y Utilería: Edgardo Dib y Mario Pascullo

Planta de Luces, Dib, Peiteado, Pascullo

Vestuario, banda sonora y diseño gráfico: Edgardo Dib

Fotografía: Pablo Cuello

Asistentes Técnicos: Mariana Mathier y Vanina Monasterolo

Operadores Técnicos: Daniel Muñoz y Martín Bayo

Producción: Diego Rinaldi, Mariana Mathier, Vanina Monasterolo

Asistencia de Dirección: Diego Rinaldi y Mari Delgado

Texto y Dirección General: Edgardo Dib.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

