PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el 11º  Congreso Nacional de Profesores y Estudiantes de Inglés, a desarrollarse los días 8 y 9 de julio de 2005  en la ciudad de Rosario, Departamento Rosario, con la organización de la Asociación de Profesores de Inglés de Rosario (APrIR).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La Asociación de Profesores de Inglés de Rosario (APrIR) tomó a su cargo la organización del 11º  Congreso Nacional de Profesores y Estudiantes de Inglés, a desarrollarse los días 8 y 9 de julio de 2005  en la ciudad de Rosario, Departamento Rosario, que por segunda vez en su historia se realizará en la Provincia de Santa Fe.




Al mismo concurrirán como panelistas invitados importantes catedráticos del país y el exterior y el tema central del debate será “La enseñanza del inglés : de la teoría al aula”.




Las actividades se desarrollarán en las instalaciones del Centro Cultural Bernardino Rivadavia y promueve el intercambio de experiencias, el desarrollo profesional de los docentes, la promoción de los estudiantes de los profesorados a tareas de apoyo, entre otros temas.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

