PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Proyecto Institucional “El conocimiento y la solidaridad dan respuesta” desarrollado por Alumnos y Docentes del Séptimo Año del Tercer Ciclo de la EGB de la Escuela Nº 356 “Domingo Faustino Sarmiento” de la ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias, con el asesoramiento y seguimiento de profesionales del SAMCo de esa localidad.
FUNDAMENTOS 
Señor Presidente :




Un grupo de alumnos y docentes del Sèptimo Año del Tercer Ciclo de la EGB de la Escuela Nº 356 “Domingo Faustino Sarmiento” de la ciudad de San Carlos Centro, Departamento Las Colonias, viene llevando adelante, con el asesoramiento de profesionales del Hospital SAMCo de esa ciudad un interesante programa denominado “El conocimiento y la solidaridad dan respuesta”.




El trabajo de investigación se basó en una problemática que es común a toda la comunidad educativa, de la que muchos comentan y sobre la que existen pocos datos certeros : cual es el peso que pueden soportar las espaldas de los niños y los jóvenes, sin que se dañe su salud, a raíz del la generalización del uso de las mochilas.




El equipo hizo un trabajo de campo mediante encuestas, consultó a profesionales, determinó, a su criterio y mediante ecuaciones matemáticas, el peso máximo según la edad y la estructura física puede soportar cada cuerpo y finalmente diseñó una campaña de concientización para la comunidad escolar.




Por la seriedad con que el proyecto fue encarado y los resultados obtenidos, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

