LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA
Su Interés a la realización del “I Concurso Periodístico-Investigativo”, sobre la temática de “Los chicos en situación de calle” organizado por el Centro de Investigaciones Sociales, dirigido a jóvenes de hasta  18 años de edad, representantes de una Institución educativa, social, cultural, civil y otras interesadas en participar de dicho concurso.
FUNDAMENTOS
Señor presidente:




El presente proyecto de declaración tiene como objetivo destacar la realización del “I Concurso Periodístico-Investigativo”, organizado por el Centro de Investigaciones Sociales, con el tema “Los chicos de la calle”, dicho concurso esta dirigido a jóvenes hasta 18 años de edad inclusive.



Este concurso tiene como finalidad la necesidad de concienciar a los mas jóvenes sobre la situación que sufren los niños que permanecen en la calle gran parte del día, careciendo de la contención de su familia y de la escuela, implicando un serio riesgo para su bienestar físico y psíquico.




El conocimiento de esta situación con el trabajo investigativo a desarrollar,  se estaría logrando una mayor sensibilización sobre esta realidad, que merece ser contemplada por todos los integrantes de nuestra sociedad.



Los jóvenes participantes de este concurso representaran a instituciones educativas, sociales, culturales, civiles y otras que desarrollen actividades referidas a la problemática de los chicos en situación de calle, de nuestra ciudad.




El trabajo a presentar, podrá ser desarrollado en grupos con un máximo de tres participantes, todos pertenecientes a la misma institución de origen.



El jurado que evaluará los trabajos estará conformado por representantes de dos instituciones relacionadas con la problemática en cuestión, un periodista reconocido y un representante del Centro de Investigaciones Sociales. 




Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

