LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA
Su adhesión al día del Jubilado Provincial, a celebrarse el 27 de noviembre de cada año, instituido por Ley Provincial Nº 7782 en homenaje a la fecha en la cual el Coronel Juan Domingo Perón fuera designado como Secretario de Trabajo y Previsión,  en el año 1943.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

El proyecto de declaración que traemos a consideración tiene como objetivo adherir a la conmemoración el día del Jubilado Provincial, el que fuera instituido mediante Ley Provincial Nº 7782.
Cabe recordar que la elección de la fecha  de celebración, fue establecida en homenaje a la asunción en el cargo de Secretario de Trabajo y Previsión en el año 1943  Del Coronel Juan Domingo Perón.
Entendemos que en la actualidad las personas mayores deben ocupar un lugar destacado en la comunidad, por lo cual debemos trabajar en la formulación de políticas sociales tendientes a promover acciones de protección y protagonismo de las personas que se encuentran en esta importante etapa de la vida, reivindicando de este modo el alto valor de la experiencia recogida, lo que constituye la reserva moral de nuestra sociedad.

 Para ello es necesario mejorar las condiciones de vida de todos los jubilados y pensionados, así como facilitar espacios de convivencia, participación e inclusión social. 
Este compromiso, debe incluir la activa participación de las personas mayores en el reconocimiento de sus derechos, mediante medidas legislativas que incrementen el entendimiento de las necesidades y derechos de los mayores en la sociedad.
Por lo expuesto es que solicitamos a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-
