LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:


Su adhesión al “Día Internacional de No Más Violencia Contra las Mujeres”  a conmemorarse el 25 de noviembre de 2004.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El establecimiento del día Internacional de No Más Violencia Contra las Mujeres fue planteado durante el Primer Encuentro Feminista Latinoamericano y del Caribe, realizado en julio de 1981 en Bogotá, Colombia. 

El 17 de diciembre de 1999, a través de la resolución 54/134, de la Organización de las Naciones Unidas, se declara el 25 de noviembre Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, invitándose a los gobiernos, las organizaciones internacionales y las organizaciones no gubernamentales a que organicen ese día actividades dirigidas a sensibilizar a la opinión pública respecto del problema de la violencia contra la mujer. La fecha fue elegida como conmemoración del brutal asesinato en 1961 de las tres hermanas Patria, Minerva y María Teresa Mirabal activistas políticas de la República Dominicana, por orden del gobernante dominicano Rafael Trujillo (1930-1961).
A principios de 1960 los aparatos de seguridad de la dictadura descubren el movimiento antitrujillista, las cárceles se llenan de presos y miles de familias quedaron sumidas en el dolor por el secuestro de sus familiares en la noche. La práctica de la desaparición se intensifica en esas fechas.

Nacidas en el campo dominicano, hijas de campesinos ricos, comerciantes y católicos, las tres son educadas en las tradiciones cristianas. 

Las tres hermanas Miraval: Minerva, Patria y María Teresa y sus respectivos esposos fueron detenidos en esa oleada de represión. Tras persecuciones permanentes, y ante la resistencia de las mismas al poder del gobernante, el mismo Trujillo dio la orden del asesinato el 4 de noviembre, pero por diversos incidentes se aplazó hasta el 25, fecha en que las hermanas fueron asesinadas a palos y puñaladas.

Fechas como éstas, son una muestra de la relación existente entre la cultura y todas las formas de violencia contra las mujeres: violencia que las mujeres sufren en sus casas, en sus comunidades, ejercida por el estado, por actores no estatales, durante tiempos de guerra y durante tiempos de paz. 

 Surge así ésta conmemoración como  una estrategia organizada por individuos y grupos de todo el mundo para hacer un llamamiento para la eliminación de todas las formas de violencia contra las mujeres. La campaña relaciona violencia y derechos humanos subrayando que todas las formas de violencia, perpetradas en la esfera pública o privada, son una violación de los derechos humanos. 

 Las cifras nos dicen que tanto en la vida privada como en el ámbito público se producen distintas formas de violencia (abuso, castigos físicos, acoso sexual, violación, torturas, maltrato psicológico y económico, tráfico sexual, etc.), que se explican principalmente por razones de género, es decir, por una construcción social del género femenino que se caracteriza por la subordinación, la dominación, la subvaloración. Por lo tanto, no hay perfiles únicos de mujeres agredidas, cualquiera puede serlo: jóvenes y ancianas, mujeres casadas o solteras, mujeres de sectores populares o pertenecientes a clases acomodadas. 

Creemos por tanto, que se debe observar desde el sistema de gobierno, una mayor voluntad política en lo que respecta a la creación de mecanismos eficaces, con asignación de recursos humanos calificados y recursos económicos adecuados a los objetivos propuestos, para el logro de la equidad entre los géneros, el ejercicio de una ciudadanía plena y el fortalecimiento de la democracia.



Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

