PROYECTO DE DECLARACION


La camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo las JORNADAS MILITISCIPLINARIAS DE SALUD BUCAL bajo el lema ODONTOLOGÍA SALUDABLE “…es para dedicársela a uno mismo, como la vida” que se llevarán a cabo el próximo viernes 19 de noviembre de 2004, en la Ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:




Este evento es organizado por la Dirección Provincial de Odontología en forma conjunta con el Hospital de Niños Dr. Orlando Alassia, se llevará a cabo en la Sala Cultural del Sindicato de Trabajadores de Luz y Fuerza sito en calle Junín 2935 de la Ciudad de Santa Fe.




La dirección de las mismas estará a cargo del Dr. Hugo Rossetti, de conocida trayectoria nacional e internacional, que cuenta con actuaciones como Asesor de la OMS y del Ministerio de Salud de la Nación, Autor de varios libros.




Dichas Jornadas serán de carácter libre y gratuito y están dirigidas a Odontólogos, Docentes, Auxiliares de Salud, Educadores y Agentes Sanitarios.





En el temario a desarrollar, esta integrado por tópicos tales como Biotratamientos, Programa de Salud en Escuelas, Programas Comunitarios y algo tan importante como la experiencia sobre terreno.



Es destacable la importancia de comenzar a transitar, caminos que nos llevan a la reflexión y el perfeccionamiento tan necesarios para el crecimiento de la Salud siempre contando con el firme objetivo de mejorar la calidad de vida de nuestra población. 




Por todo lo expuesto y entendiendo que a la Salud como un Derecho fundamental de todo ser humano, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

