PROYECTO DE DECLARACION


La camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo la “XXVII Reunion Anual de CASLAN” y las “Jornadas de Nutrición y Salud”, que se llevará a cabo el próximo 11 de noviembre del corriente año.

Señor Presidente:




Este evento es organizado por el Capítulo Argentino de la Sociedad Latinoamericana de Nutrición y la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biologicas de la Universidad Nacional del Litoral.




Cuenta en sus objetivos, el ofrecimiento de un espacio de intercambio, actualización, capacitación, discusión y difusión de avances científicos en el campo de la nutrición, abordando temas de actualidad y promoviendo el debate de temas controversiales del presente siglo.




Contará con la participación de destacados profesionales referentes a la nutrición, tanto en el orden nacional como internacional, los que expondrán bajo la modalidad de video-conferencias y mesas redondas. Paralelamente se realizará la presentación de comunicaciones libres bajo la modalidad de posters.




Por lo expuesto y sin abundar en detalles que servirían para reforzar lo precedentemente dicho, pido a mis pares me acompañen con su voto para aprobar el presente. 

