PROYECTO DE DECLARACION


La camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo la "XX FIESTA PROVINCIAL DE TEATRO", organizada por el Instituto Nacional de Teatro, la Secretaria de Cultura de la Provincia y la Municipalidad de Reconquista, que se llevará a cabo los entre los días 11,12,13 y 14 del corriente, en la Localidad de Reconquista en el Dpto. Gral. Obligado.

Señor Presidente:




Atento a que las comunidades de Reconquista y la Región tendrán la posibilidad de vivir un importante encuentro en el que participaran elencos de las localidades de Ceres, Esperanza, San Justo, Suardi, Avellaneda, Villa Ana y Reconquista elevo el presente en el convencimiento que resaltando eventos de esta magnitud construiremos un mañana con mejores perspectivas.




Los espectáculos se presentarán en dos salas de la ciudad de Reconquista: Complejo Cultural La Estación y Teatro Español.




La programación está integrada por una gama de propuestas que incluyen textos clásicos, contemporáneos y hasta experiencias de investigación, asimismo estarán integradas por creadores consagrados -actores, autores y directores- con la suma de personas muy representativas de sus localidades como: Natalia Martyn (Reconquita), Jorge Ramirez (San Justo), Cristian Marinoff (Avellaneda), Sandra Zanone (Villa Ana), Rocío Mendez Luna (San Justo), Adriana Allende (Esperanza), Abel Ruiz (Reconquista), Silvia Etcheverne y Pablo Perbellini (Esperanza), Lucas Ranzani y Lina Magnelli (San Justo), Carlos Abdo (Ceres), Maria del Carmen Zadonio (Esperanza).




El día de la apertura, en el Museo Histórico tendrá lugar la muestra entre "Máscaras y Bambalinas", que comprende la historia del teatro en la ciudad de Reconquista y una rica colección de Máscaras del Mundo, que los visitantes podrán apreciar.




Se espera, el mismo día, la presencia de los Señores, Secretario de Cultura de la Provincia, el representante del Instituto Nacional de Teatro y el coordinador  del área de Teatro de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe. 




En la Organización se suman esfuerzos de distintos ámbitos, nacionales, provinciales y de distintas localidades participantes.




Los artistas locales y de las distintas regiones de la provincia traen el aporte de sus experiencias configurando de esta manera una oportunidad valiosa para el enriquecimiento y fortalecimiento del desarrollo teatral de nuestro Norte con la finalidad de consolidarse como patrimonio de la comunidad, en definitiva de nuestra Cultura.




Por todo ello, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

