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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION

Declara:

Su más enérgico repudio a las agresiones sufridas por el rabino santafesino DANIEL DOLINSKY, en su condición de religioso, en la Ciudad de Paraná, en ocasión de realizarse una Conferencia en la Universidad Nacional de Entre Ríos, lo que no hace más que profundizar la intolerancia y la discriminación, debilitando la idea de pensamiento libre y convivencia en la diversidad que serían deseable que existieran en nuestro país.

Fundamentos

Sr. Presidente.


El pasado Miércoles 3 de Noviembre, en ocasión de realizarse un debate abierto al público sobre el tema ligaduras de trompas y vasectomía, en la Universidad Nacional de Entre Ríos, el rabino santafesino Daniel Dolinsky se vio agredido verbalmente por parte de un grupo de asistentes a la charla, quienes lo instaban a retirarse del país dada su condición de judío, según relatan las crónicas periodísticas.


Este es un claro intento de menoscabar las ideas en razón de la profesión de fe de las personas, lo que no hace más que demostrarnos el nivel de intolerancia, que por desgracia, muchas veces aflora en nuestra sociedad. Llama poderosamente la atención que esta vez haya sido protagonizado por estudiantes universitarios.

La intolerancia, la discriminación, la xenofobia, no generan otra cosa que no sea violencia. La historia mundial nos muestra variadas experiencias de cómo han comenzado y cómo lamentablemente terminan desarrollándose este tipo de manifestaciones.


Bueno es recordar que el presente acto de discriminación ya ha merecido la presentación de una denuncia ante la Justicia Federal por parte de la organizadora del evento, la Diputada Provincial de Entre Ríos Lucy Grimalt. La misma, ya ha sido trasladada ante la Oficina Nacional del INADI.


Pensábamos que en los comienzos de este nuevo milenio, no íbamos a tener que hablar de este tipo de hechos, y más en una Universidad Pública, pero evidentemente aún los argentinos tenemos mucho que reflexionar. 
Desde nuestro lugar de representación, es necesario que breguemos por instalar y consolidar, valores tales como la tolerancia, la convivencia, el reconocimiento o la aceptación del otro. 

Es por eso que hechos como los ocurridos ameritan una rápida reacción y en ese sentido es que solicitamos que nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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