PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la celebración del CENTÉSIMO ANIVERSARIO DEL CLUB ATLÉTICO COLÓN DE SANTA FE, a cumplirse el 5 de Mayo de 2005.-

Señor Presidente:

                              El Club Atlético Colón de Santa Fe es una de las instituciones deportivas más importantes de la provincia, con una historia muy rica en cuanto a lo institucional, social y deportivo.

                              En cuanto a lo institucional ha sabido ganarse un lugar importante en la historia santafesina por la constante búsqueda de crecimiento y comportamiento ejemplar.

                              En lo social, ha sido lugar de contención de miles de niños y jóvenes en búsqueda de una vida sana y recreación, sobretodo en los últimos años cuando las dificultades económicas y sociales han degradado el ambiente familiar, otorgando así mayor importancia a la función del club. Ha sido y es un espacio de participación y encuentro para muchos adultos.

                              En lo deportivo es un protagonista permanente a nivel local, regional y nacional, dejando siempre en alto el prestigio institucional.  En más de una ocasión ha participado de eventos internacionales, dejando a nuestra patria y a Santa Fe en un lugar de privilegio.

                              También despierta pasiones deportivas en gran parte de la población regional, convocando permanentemente  a sus simpatizantes para las distintas disciplinas deportivas que se realizan en él.

                              Por lo expuesto, solicitamos anuestros pares la aprobación de este proyecto.

