PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la Jornada de Perfeccionamiento y Actualización Las Energías Renovables y las Oportunidades de Empleo, a realizarse el 30 de noviembre en la Ciudad de Rosario, Departamento Rosario, organizada por la Municipalidad de Venado Tuerto, la Universidad Tecnológica Nacional y el Instituto de Desarrollo Regional.

FUNDAMENTOS 

Señor Presidente 

                            La Municipalidad de Venado Tuerto el Instituto de Desarrollo Regional y la Facultad Regional Rosario de la Universidad Tecnológica Nacional, junto a todas las entidades, instituciones y funcionarios que conforman el equipo de trabajo del Proyecto “Energías Renovables y Oportunidades de Empleo” , han visualizado la necesidad de avanzar por la senda del progreso a través de la difusión de nuevas prácticas sobre energías renovables no convencionales, junto al análisis de la conformación de la matriz energética, para diseñar un horizonte de desarrollo de nuestras comunidades mediante una eficiente gestión de los recursos ambientales.

                             El modelo energético actual vigente en el mundo constituye una gran preocupación, pues, los países desarrollados industrialmente se encuentran atrapados en sistemas de energía fuertemente dependientes de los combustibles fósiles.

                             Es necesario invertir esta lógica, como ya lo han comenzado a realizar España, Alemania, entre otros, para impulsar nuevos modelos sustentados en el uso y desarrollo de las energías renovables. La Cocina y el Horno Solar, los Colectores Solares, los Secaderos Solares, la Energía Solar Fotovoltaica, la Energía del Viento, la Energía Hidráulica (a escalas razonables) y todo tipo de biomasa, permiten, mediante el impulso y la convicción de la ciudadanía, de las empresas comprometidas, de los centros de educación, formación y tecnológicos, de los gobiernos responsables conciliar crecimiento, justicia social y respeto ambiental. 



Es por ello que se planteó la necesidad de convocar la una Jornada de Perfeccionamiento y Actualización, que se llevará a cabo el próximo 30 de Noviembre en la Facultad Regional Rosario de la UTN destinada a funcionarios municipales y comunales, docentes, estudiantes universitarios, dirigentes de entidades  intermedias y  ONGs., empresarios y emprendedores inquietos por la temática.
                                    Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
