PROYECTO DE DECLARACIÓN

            La Cámara de Diputados declara de interés Legislativo a la Muestra “Trazos, Movimientos y Sonidos” a realizarse el 15 de noviembre de 2004, en la ciudad de Rosario, en el Centro Cultural Lumiere organizado por La Casa del Sol Naciente  Escuela Especial Nº1435.

Fundamentos:

Señor Presidente:

La Muestra “Trazos, Movimiento y sonidos” La Misma tiene como finalidad de que los concurrentes al Centro de Día  “La Casa del Sol Naciente”, Jóvenes y adultos con discapacidad intelectual, cuenten con un espacio abierto al público, de entrada libre y gratuita, para exponer las producciones de su trabajo durante el año.

En ella se incluirá Un espectáculo de musicoterapia, una exposición de trabajos realizados desde el área de plástica y la presentación de la 7º edición de la revista “Una Mirada Diferente”. Esta última, se transforma este año en una publicación de carácter institucional, que incluye trabajos y reportajes realizados por los concurrentes, como así también artículos de diferentes profesionales.

La intención de la revista es justamente la difusión de las actividades que los jóvenes y adulto con discapacidad puedan realizar, en lugar de resaltar sus imposibilidades. A fin de contribuir, aunque sea una pequeña parte a la difusión de los derechos de las personas con discapacidad.

           En virtud a lo expuesto y por considerar la seriedad del tema en cuestión, solicito a los legisladores el acompañamiento en la aprobación del presente proyecto.

