PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de interés legislativo la participación de las patinadoras santafesinas en el Campeonato Mundial de Patín Artístico a desarrollarse del 18 al 23 de noviembre de 2004 en la ciudad de Fresno,  California, Estados Unidos.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Campeonato Mundial de Patín Artístico es un evento de características extraordinarias que se lleva a cabo anualmente en distintas ciudades del mundo.

El año anterior, se realizó en nuestro país, siendo sede la ciudad Autónoma de Buenos Aires, precisamente el estadio Luna Park, donde el Equipo “Milenium” integrado en su totalidad por patinadoras santafesinas, obtuvieron el primer puesto, medalla de oro en Show y el tercer puesto, medalla de bronce, en Precisión.

La participación en estos eventos de nivel mundial, conlleva un esfuerzo enorme e invalorable, no solo físico, sino también económico, ya que es un deporte amateur que no tiene sostén oficial de la Nación. Las deportistas deben enfrentar  varias evaluaciones, hasta llegar a ser las elegidas para representar al país en las distintas categorías de este deporte que también combina danza, destreza y mucho de actuación.

Este año, el Campeonato del Mundo, se realizará en la ciudad de Fresno, California, Estados Unidos y, una vez más, treinta patinadoras de la provincia de Santa Fe representarán a la Argentina en un torneo internacional. Provienen de distintas localidades, a saber: Casilda: 7; Cañada de Gómez: 4; Venado Tuerto: 2; Firmat: 3; Rosario: 6; Bigand: 1; Totoras: 3; Carcarañá: 3 y San Jerónimo Sud: 1.

Los deportes en general y este en particular, son las herramientas más idóneas con las que cuenta una población para que sus niños y jóvenes se formen en armónica correspondencia entre cuerpo y el pensamiento.

Hoy, en una sociedad que atraviesa diarias dificultades, problemas de drogadicción y de seguridad –entre otros- el Patín Artístico, como actividad contenedora, permite mejorar la calidad de vida de quienes lo practican.

El sueño está a punto de concretarse, pero desde ya se han asegurado el reconocimiento de todos los santafesinos por la perseverancia, la dedicación y el sacrificio.
Por los motivos expuestos, se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración. 

