PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su Interés la conmemoración del Centenario de la Escuela Nº 46 “ Bernardino Rivadavia”, de la Localidad de Candioti, Departamento la Capital, a celebrarse en el mes de Noviembre de 2004. -

Fundamentos

Sr. Presidente:

La Localidad de Candioti, ubicada hacia el Norte del Departamento La Capital sobre la Ruta Nacional Nº11, fue fundada por Don Marcos Rodolfo Candioti  en el año 1903  Por entonces,  ese nuevo asentamiento poblacional Habría  de concretar varias actividades para poder subsistir, crecer económicamente,  y satisfacer las principales necesidades de su población. Acompañando el proceso de colonización se desarrolló un sistema de servicios y comercio, teniendo lugar  también la escuela.

                        Fue por gestión  de su fundador que, en 1904, el Consejo Federal de Educación crea  la Escuela Nº 46. El número asignado demuestra las pocas escuelas que existían a esa fecha y la importancia que daba Don Marcos Rodolfo Candioti a la educación, como una necesidad básica para que el pueblo progrese. Catorce años después, en 1918, la escuela toma el nombre de “Bernardino Rivadavia”



La escuela no tiene fecha exacta de fundación, pero los datos recogidos permiten señalar su fundación en 1904, y que  funcionaba en una casa  ubicada sobre la  Ruta Nº 11, entre las actuales calles Belgrano y Sarmiento.



El 28 de Noviembre de 1913, con la presencia del Gobernador Don Manuel Menchaca y el Dr. Enrique Mosca, como Ministro de Educación, se coloca la piedra fundamental  donde se ha de construir el edificio propio de la Escuela Nº 46, en el solar ubicado frente a la plaza “San Martín”.



Hasta la década del 20  solo se cursaba hasta 3º, grado hoy  se dicta  hasta el 3er. Ciclo de la EGB.



No estuvo ausente en el accionar de la escuela y su permanente inserción  en la  comunidad  la Asociación Cooperadora, creada  el 23 de Octubre de 1938, y reconocida oficialmente en 1944.



En la Escuela Nº 46 “Bernardino Rivadavia”  se educaron muchas generaciones de hombres y mujeres, destacándose por una lucha constante en formar personas capaces de servir.

Este Centenario es sin dudas un hecho trascendental para la comunidad de Candioti, que invita a participar de los festejos. Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

