PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara la necesidad de que se solucione en forma urgente la falta de Transporte Aerocomercial entre las distintas localidades de la provincia y el resto del país, que se encuentra reducido actualmente a una mínima existencia.

FUNDAMENTOS

La Ley Nacional N° 1728, regula en nuestro país el transporte aerocomercial. En el Título VI,  Artículo N°102 establece que las concesiones son otorgadas por el Poder Ejecutivo Nacional.

A fines del mes de octubre del corriente año, se produjo el cese de los servicios que prestaba, con frecuencias diarias desde Santa Fe y Rosario a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la empresa Aerovip. 

Esta situación no vino más que a agravar la ya existente, que hace que nuestra provincia se encuentre conectada por vía aérea solamente con esa Capital por dos servicios diarios, siendo inexistentes las conexiones con las provincias del sur, norte y oeste del país.

A raíz de la situación planteada, el día 10 de noviembre del corriente, la Diputada Miriam Benítez  mantuvo una entrevista en Buenos Aires con el Subsecretario de Transporte Aerocomercial, Sr. Ricardo Alberto Cirielli, a quien impuso de la situación que atraviesa la provincia de Santa Fe. El citado funcionario nacional se puso a disposición de las autoridades de nuestra provincia,  comprometiéndose a realizar todos los esfuerzos y gestiones pertinentes respecto de la problemática planteada.

El  transporte comercial aéreo se constituyó en uno de los servicios de  interés público de mayor importancia de los últimos tiempos, provocando un gran crecimiento del mismo en los últimos 40 años, como así también el de la infraestructura que implica su movimiento. 

El servicio aéreo de transporte es fundamental para fomentar el comercio, negocios, turismo, relaciones culturales y para solucionar cuestiones sanitarias de urgencia.

Resulta  indiscutible la necesidad de contar con un sistema que, actuando como  medio de traslado de personas o bienes desde un lugar a otro, facilite la integración y desarrollo territorial,  más aún si tenemos en cuenta  la posición geopolítica estratégica de  nuestra provincia, respecto al resto del país.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto de declaración.

