PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su interés por el encuentro denominado “Fiesta del Arbolito”, que organiza y auspicia la Comuna de Chovet, Departamento General López, llevándose a cabo año tras año durante los primeros días del mes de enero, en dicha localidad santafesina, coincidiendo con la Fiesta de Reyes.

FUNDAMENTOS

La Comuna de Chovet, en el Departamento General López, viene desarrollando un evento que congrega a gran cantidad de de familias de la localidad y su zona de influencia, desde hace veinticinco años. 

Durante los primeros días de enero, coincidiendo con la celebración del Día de Reyes, la Fiesta del Arbolito viene congregando a los vecinos de la zona para compartir una cena multitudinaria, en la que cada uno aporta sus propios alimentos y bebidas, la que confluye en un gran baile popular.

Esta jornada se originó como fiesta de familia, y con el transcurso de los años, tomó su denominación por el hecho de que en esa época, en el centro de la plazoleta del pueblo, se erige un árbol que oficia de árbol de navidad gigantesco.

La asistencia masiva de niños es una de sus características principales, debido a que en la ocasión se reparten regalos a cada niño presente, celebrando así, de manera colectiva, una de las festividades más importantes de nuestra gente.  

El apoyo legislativo a este tipo de encuentros populares, que ayudan a fortalecer la identidad de la población y les brinda la posibilidad de construir, en un plano de igualdad, un espacio de encuentro y de comunicación, resulta sumamente valioso. 

Comprender la importancia de las reuniones y las ceremonias, y jerarquizar las iniciativas en ese sentido, es fundamental para reavivar el sentimimiento por lo social, por la pertenencia a un grupo y su dependencia del mismo. 

Constituye un modo de construir sociedades más fuertes y resistentes; sociedades en las que se valorizan la solidaridad activa, la contención y acompañamiento, la acción común, a fin de facilitar que los individuos puedan concretar sus iniciativas y mejorar su calidad de vida.

Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares, el tratamiento y posterior aprobación al presente proyecto de declaración. 

