PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de interés legislativo el proyecto “Escuelita de oficios de capacitación laboral socio-educativa para el rescate de la cultura del trabajo” de la localidad de Luis Palacios, departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Debido a la preocupante situación laboral de la sociedad en general y de los adolescentes y jóvenes en particular, ante la falta de proyectos, recursos económicos y por ende planificación a futuro y a la ausencia de un espacio de desarrollo laboral creativo y disciplinado, donde impere la capacidad y la iniciativa, con espíritu emprendedor que contribuya a la vida cotidiana de las familias, la Comuna de Luis Palacios ha pergeñado el proyecto “Escuelita de Oficios”
Precisamente, desde el Centro Cultural Comunal, se ha emprendido una propuesta de capacitación laboral destinado a niños, adolescentes y jóvenes, donde se procede al abordaje de la problemática de la Educación, la Cultura y el Trabajo. Sobre la base de una serie de actividades de capacitación laboral en diversos rubros. En síntesis, efectuar una propuesta sistemática a partir de los más chicos, con el fin de instalar y volver a recuperar en forma paulatina la cultura del trabajo en toda su dimensión.

La calificación de los recursos humanos es en la actualidad un factor crucial tanto para los trabajadores como para la competitividad de las micro, pequeñas y grandes empresas. Consecuentemente las exigencias del mercado de empleo se vuelven cada vez más complejas y dinámicas.

Existe un amplio sector de jóvenes y adultos que han debido abandonar sus estudios o corren peligro de hacerlo por distintas razones y ante esta realidad, al no tener los elementos suficientes y necesarios, están imposibilitados de responder a las exigencias anteriormente mencionadas, colocándolos en situaciones de gran desventaja, limitando fuertemente sus posibilidades de una futura inserción laboral.

En este caso, la “Escuelita de Oficios”, es una iniciativa destinada a apoyar a estos jóvenes y adultos, para que puedan mejorar sus capacidades y oportunidades de empleo a través de procesos de capacitación laboral efectivamente vinculados con el mundo productivo. Dicha capacitación, también tendrá un trabajo de orden teórico con la realización de charlas y atención de consultas, para evacuar cualquier tipo de dudas o inquietudes que se presenten.

Ya se han implementado cuatro cursos que están organizados en la modalidad de talleres, donde a través de la participación de sus componentes y con la ayuda de personal idóneo en cada oficio, se pueden lograr resultados alentadores para continuar con esta experiencia que puede servir de modelo de gestión para otras comunas u organizaciones.

Cada taller tiene una duración de cuatro meses con un encuentro semanal de una hora y media a dos horas y en cada uno de los cuales, los asistentes, elaboran distintos diseños o propuestas de trabajo, conociendo cuestiones de prevención de accidentes, manejo de las herramientas propias de cada oficio y trabajando colectivamente en la elaboración, construcción o reparación de elementos útiles de uso cotidiano.

Los cuatro talleres que ya funcionan son: Electricidad hogareña; Soldadura y herrería; Carpintería y Zapatería y trabajo en cuero, que están a cargo de seis docentes, a los cuales se les abona desde la Comuna de Luis Palacios una colaboración ante la prestación de servicios. Existen dos talleres más a incorporar más adelante: Experimentación textil y Cocina rápida,  debido al interés por realizarlos, pero ante la falta de recursos económicos para sostenerlos, no se pueden implementar.

Los cursos son absolutamente gratuitos y entre sus objetivos se busca que aprendan algunos principios básicos y elementales de cada uno de los oficios ofrecidos y al mismo se construye un espacio de contención socio-educativo, donde el intercambio de saberes, inquietudes y experiencias de cada uno de los asistentes otorgan un grado importante de legitimidad a esta propuesta.

 El proyecto está dirigido a recuperar un ámbito de creación, donde se pone en juego la imaginación y la solidaridad, factores que explotados conjuntamente se ocupan de elevar la autoestima de los talleristas, al hacerlos sentir útiles a través de su propio esfuerzo.

Hasta el momento, cada uno de los talleres tiene una asistencia promedio de 14 a 26 personas y el funcionamiento de los mismos transcurre en el espacio físico de las instalaciones del Centro cultural de la Comuna de Luis Palacios (ex club de la localidad), que aún hoy se encuentra en proceso de reciclado y adaptación.

El éxito de la asistencia de las niñas y niños a estas actividades, pudo ser lograda gracias a la convocatoria que realizara la Comuna junto con la Escuela Primaria N° 237 y la Escuela Media N° 307, en esta localidad de 1.100 habitantes.

Por los motivos expuestos, se solicita la aprobación de este proyecto de declaración.

