PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de interés legislativo la realización de la décima primera edición del festival “Jardín Folklórico” que se llevará a cabo el día 8 de enero de 2005 en la ciudad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Unión Vecinal Barrio Jardín “La Fraternidad” es una institución de Cañada de Gómez que desde su fundación, con el sacrificio y la dedicación de cada uno de sus integrantes, trabaja, no solamente para el mejoramiento del barrio, sino también desarrollando la cultura para todos los habitantes de la ciudad.

El local donde funciona esta vecinal, se levanta en medio de un amplio parque cubierto por frondosos árboles donde también hay espacio para juegos infantiles y para la práctica del deporte como el fútbol y las bochas.

En este ámbito, se desarrolla desde hace diez años ininterrumpidamente,  el festival “Jardín Folklórico”, que el próximo 8 de enero de 2005 festejará su décimo primer aniversario.

Año tras año, este encuentro popular que congrega a artistas locales, zonales y de otras provincias, fue creciendo en forma permanente. En sus comienzos, algunos vecinos entusiastas, asistían para disfrutar de la danza y la música nativa. Con el paso de los años, el “Jardín Folklórico” fue creciendo, no solamente en cantidad de intérpretes, sino también en el número de público asistente.

En las últimas ediciones, fueron miles de personas las que disfrutaron de este espectáculo, lo que determinó que se mejorara la organización del mismo.

La entrada es libre y gratuita, solamente se cobra el alquiler de las sillas con el único fin de recaudar fondos para solventar algunos gastos fijos. Colaboran vecinos y comerciantes, procurando juntos, el éxito del festival.

Un proverbio anónimo de origen africano dice: …”si no sabes a donde ir, regresa para saber de donde vienes…”

En la urdimbre de la historia nacional,  el hombre fue entrelazando hechos cotidianos, políticos, económicos, sociales con una vasta variedad de expresiones del arte, bailes, cantos, piezas literarias, que constituyen un compromiso para rescatar y hacer conocer a los más jóvenes. La difusión de nuestra música popular, es una de las formas para fortalecer el verdadero sentido de la nacionalidad.

Este es el claro mensaje de la Unión Vecinal Barrio Jardín “La Fraternidad” que, desde hace diez años,  organiza el festival  “Jardín Folklórico”.

Por los motivos expuestos, se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración. 

