PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el “2º Congreso Provincial de Escuelas Rurales” que organiza el Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe a través de la Dirección Provincial de Educación Inicial, Primaria, Especial y Física; que se realizará los días 9, 10 y 11 de diciembre de 2004 en el Centro Cultural Provincial –Junín 2457- y en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional del Litoral –Cándido Pujato 2751- de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Señor Presidente:

El Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, a través de la Dirección Provincial de Educación Inicial, Primaria, Especial y Física, está organizando el 2º Congreso Provincial de Escuelas Rurales, que se realizará los días 9, 10 y 11 de diciembre del año en curso, en la ciudad de Santa Fe.

El evento, que se enmarca en una política de fortalecimiento de la educación rural del gobierno de la Provincia de Santa Fe, tiene como objetivos: generar un espacio de socialización e intercambio de experiencias educativas a partir de la implementación de la modalidad de la itinerancia que se fundamenta en el trabajo en red o agrupamiento de escuelas –cabe aclarar que la provincia de Santa Fe cuenta con 60 agrupamientos que involucran a más de 800 escuelas, las que dependen de una escuela sede, generalmente de nivel medio-; reflexionar y analizar los principales problemas de ruralidad -tales como la vinculación con el mundo del trabajo, la educación como posibilidad de arraigo, las nuevas tecnologías de la información y la comunicación en la educación rural, gestión educativa y calendario escolar, la atención a la diversidad y el plurigrado, la formación docente y la capacitación permanente-; construir participativamente marcos de referencia contextualizados, en cuanto a modelos de gestión institucional y curricular, que se orienten al mejoramiento de la escuela rural.

El congreso está destinado a docentes de zonas rurales, maestros tutores, profesores itinerantes, supervisores, directores de escuelas sedes y coordinadores de agrupamientos; a la fecha se han inscripto más de 1.200 docentes de toda la Provincia de Santa Fe, quienes presentarán más de 140 ponencias. También se ha convocado a especialistas nacionales y provinciales, funcionarios de otras provincias y organizaciones no gubernamentales vinculadas con el campo, para confrontar enfoques, recursos, resultados de investigaciones y propuestas educativas de diferentes ámbitos. 

Durante la realización del congreso se exhibirán en videos las experiencias educativas más relevantes de las escuelas rurales de Santa Fe, correspondientes a las nueve regiones educativas. Estos documentales, que pretenden reflejar la tarea pedagógica y comunitaria cotidiana de las escuelas, se distribuirán posteriormente a los Institutos de Formación Docente de la Provincia, como material de trabajo de las cátedras de seminario y Práctica Docente.

En el marco de esta linea de trabajo de fortalecimiento de la educación rural, en todas las escuelas rurales con la modalidad de la itinerancia se viene aplicando una metodología de evaluación complementaria que utiliza como información la ponderación de los maestros tutores y los profesores itinerantes sobre los logros de los alumnos, y tiene como objetivo generar información para las propias instituciones y para la definición de planes de acción de formación inicial y capacitación docente. La propuesta, participativa y consensuada por las nueve regiones educativas, constituye una experiencia inédita en la Provincia y una acción democratizadora que hace público el logro de los aprendizajes de los alumnos al terminar el 9º año de la Educación General Básica.

Este congreso es de gran importancia para fortalecer la educación rural y despertó gran interés en las comunidades educativas rurales puesto de manifiesto en la cantidad de inscripciones y ponencias presentadas.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

