LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés a la VII Fiesta Turística Provincial del Camionero y X Fiesta Turística Local y Regional, a realizarse el día 22 de enero del 2005, en la localidad de Sarmiento, Departamento Las Colonias.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:



Mediante el presente proyecto se plantea la posibilidad de que esta Cámara declare de su interés la VII Fiesta Turística Provincial del Camionero y X Fiesta Turística Local y Regional, en la localidad de Sarmiento, Departamento Las Colonias.



Esta fiesta se realiza anualmente siendo organizada por el Centro de Camioneros conformados por conductores de camiones de corta, media y larga distancia de la citada localidad con el apoyo de la Comuna Local.



La misma tiene por objetivo resaltar y revalorizar el trabajo que desempeñan quienes surjan las rutas de nuestra provincia transportando materias primas de toda naturaleza.



Durante la festividad se organizan eventos puntuales como la presentación de nuevas unidades de transporte. También se realiza el baile popular en la plaza pública con la presentación de artistas zonales y otros de renombre nacional. Además se efectúa la elección de la Reina de la Fiesta Turística Provincial del Camionero.



Sarmiento es una localidad donde aún perduran costumbres, anécdotas y tradiciones ancestrales que se ponen de manifiesto en esa fecha con la celebración de esta fiesta con más de 2000 participantes quiénes disfrutan de los espectáculos previstos durante la jornada.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración 

