LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA 

Su interés los 21 años del restablecimiento de la  democracia argentina, como así también rinde un merecido homenaje a todos cuantos han construido con sus luchas, sus esfuerzos y su militancia, a la consolidación de la organización social y política y como definición de nuestra identidad nacional, respetando permanentemente, los postulados de la Constitución Nacional, reafirmando el compromiso de estabilidad constitucional.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

El golpe militar de marzo de 1976 interpretó la dictadura más aberrante, genocida y traidora a la patria de la que se tenga memoria. Años de persecución, vergüenza, terror e inmoralidad jamás vividos sumergieron a la sociedad argentina en los últimos recovecos de la supervivencia.

En esos años, cuando ser joven era un delito que llevó a muchos a la muerte, cuando el "algo habrá hecho" se promovió como modelo de solidaridad comunitaria y el "no te metás" fue impuesto como el más alto de los ideales.

En 1983 nuestro País recupera sus instituciones democráticas, dejando como secuela 30 mil desaparecidos, transformándose en una herida triste y dolorosa para todos los argentinos que perdieron sus familiares y en muchos casos su identidad.

Hoy, recién 21 años después de aquella recuperación democrática comenzamos a apreciar en su verdadera magnitud el daño que los golpes militares han causado a nuestro País.

 La interrupción del proceso natural democrático, implicó el atraso del crecimiento de la política institucional y social de nuestro país, los golpes de estado se han adueñado de muchos años de nuestra vida democrática, despojando al pueblo de su derecho a vivir en libertad, desmereciendo el trabajo digno, y el desarrollo normal de un gran  país, como lo es nuestra Argentina.

Afianzar las bases de una  Nación sólida no es tarea fácil pero solamente será posible si los argentinos asumen el compromiso de cuidar y vigilar el sistema democrático, desde cada uno de los lugares que ocupamos, respetando permanentemente nuestra Constitución Nacional, fijando como único objetivo el bienestar de las generaciones futuras.




Por lo expuesto, señor presidente y con la convicción de que con este proyecto de declaración fortalezcamos nuestra tan querida y preciada vida democrática, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

