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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su profunda preocupación por los graves y reiterados incumplimientos de la empresa El Tigre S.A., en la prestación del servicio del corredor vial que recorre las localidades de Rosario, Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, Departamento Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

 


Que hemos tomado conocimiento de la acuciante situación de desamparo que viven los ciudadanos de las localidades de Piñero, Alvarez, Acebal y Carmen del Sauce, ante la pésima prestación del servicio de Transporte de Pasajeros que brinda la Empresa concesionaria El Tigre S.A., la cual atenta contra la calidad de vida de los vecinos puesto que no se cumplen con las pautas mínimas por las que debe velar todo servicio público, en rigor continuidad, permanencia y regularidad.

 

Que, por el contrario, desde hace ya varios años se han multiplicado las quejas, reclamos y denuncias acerca de lo que es una realidad ya insostenible en la zona, esto es la falta de recorrido en tiempo y forma de las unidades miembros de la empresa, a más de que dichos vehículos se destacan por el elevado grado de deterioro, su excesiva antigüedad, y por la falta de acondicionamiento para el traslado de personas.




Que en este sentido en el año 2002 los vecinos de la localidad mencionada realizan presentaciones ante el Presidente Comunal de Álvarez a fin  de que realice las gestiones pertinentes para incrementar el honorario de los colectivos Álvarez-Rosario y Rosario-Álvarez, los días 13 y 15 de mayo (anexo);

 


Que en el mismo año los vecinos juntan 600 firmas ante las diferentes irregularidades en el funcionamiento de la Empresa el Tigre S.A. y el Cóndor S.A., firmándose posteriormente un acta acuerdo en la Subsecretaria, en septiembre de 2002, con la presencia de Autoridades de la Comuna, en la cual se pautan nuevos horarios para la prestación del servicio;




Que en año 2003 ante los incumplimientos por parte de la Empresa el Tigre S.A. del compromiso asumido ante los vecinos y la Subsecretaria de Transporte de la Provincia, los habitantes de la localidad convocaron a una reunión pública el 8 de Marzo de 2003, para tratar las serias dificultades en el transporte interurbano de pasajeros (cumplimiento del medio boleto, seguridad, ampliación de horarios), donde se invitara oportunamente al Presidente Comunal Víctor Foggi;




Que el 14 de Marzo del mismo año, los vecinos de Álvarez solicitaron la intervención de la Comuna para que intermedie entre los graves problemas del transporte requiriéndole entre otras cosas (anexo):



1.- el control de las unidades las empresas El Tigre y el Condor, los horarios y la cantidad de pasajeros permitidos en cada unidad.



2.- Asegurar que la cobertura del seguro, sea la del recorrido Alvarez – Rosario


3.- Insistir ante la Subsecretaria de Transporte, las solicitudes realizadas por los vecinos en la ampliación de los horarios, la carga excesiva de pasajeros en cada colectivo, etc.


4.- El cumplimiento de las leyes en la implementación del correspondiente “medio boleto estudiantil”.

 


Que así mismo el 25 de abril del mismo año, se reitero el pedido al delegado en Rosario de la Subsecretaria de Transporte de la Provincia de Santa Fe, Sr. Diego Gómez, pedido que se hizo extendido al entonces 

 


Que, por otra parte, se hace ya insostenible para las familias de estas localidades, el tener que
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