PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el espectáculo pedagógico “El árbol grande” que es un espacio multimedio que integra el campo artístico, desde lo visual y lo sonoro, de difusión y promoción de la cultura nacional, permitiendo que tanto alumnos como docentes participen activamente.

Sr. Presidente:

Este espectáculo pedagógico consta de tres partes:

En la primera se acerca al concepto de folklore, de donde viene y para que sirve. En la segunda parte se recorre el país, este paseo está plagado de canciones, dibujos, fotos, videos, leyendas, juegos y costumbres de nuestro pueblo. En la última parte se realizan juegos y canciones con todo lo que aprendimos.

“El árbol grande” es un espectáculo multimedio que, mediante una proyección en pantalla gigante de un dibujo animado y la participación en vivo del Prof. Marcelo Roba Vigouroux, propone una hora y media de música, juegos, leyendas y bailes.

Este espectáculo invita a los chicos a participar de este viaje por nuestra Argentina, por su cultura y sus expresiones artísticas.

Se propone un viaje imaginario a través de nuestro país. Recorriendo su suelo, sus paisajes y sobre todo, conociendo su gente. Esa que recuerda todos los días que pertenece a su tierra y le rinde homenaje permanente con sus músicas, sus bailes y sus costumbres

La variedad y la calidad del paisaje es impactante y nuestros hermanos del norte, del sur, del este y del oeste tienen mucho para contarnos.

Marcelo Roba Vigouroux nació en la ciudad de Villa Constitución. Estudió en la Escuela Nacional de Música de Rosario, realizó perfeccionamientos en armonía y contrapunto con el maestro Jorge Menna. Es docente de Educación Musical de la EGB. Integró el grupo de proyección folklórica “La Vasija”, con el que grabó una obra conceptual denominada “Con-trabajo” de la cual es autor. Actualmente realiza talleres de folklore para docentes de grado en toda la provincia de Santa Fe.

Giselle Ciola nació en Houston, EEUU. Es egresada de la Escuela Provincial de Cine y TV de Rosario. Realiza producciones audiovisuales y cortometrajes. Participó de la filmación del largometraje ”Ilusión de movimiento” junto al director rosarino Héctor Molina y el actor Darío Grandinetti. Actualmente, se encuentra preparando un documental dedicado a la realidad social de la Argentina  

Por todo ello, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

