PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados declara su repudio a la decisión de la Unión Europea de incrementar los montos de su  sistema de subsidio destinado a las exportaciones de trigo perjudicando gravemente las condiciones de competitividad de Argentina en los mercados internacionales demandantes de este producto.

SEÑOR  PRESIDENTE:



Con el fin de favorecer a los países de reciente incorporación al bloque, donde predominan ex integrantes de la Unión de Republicas Socialistas Soviéticas, la Unión Europea acaba de implementar un incremento a su sistema de subsidios a las exportaciones de trigo.

Esta medida perjudica sensiblemente al país en dos aspectos, uno de ellos es la posibilidad de reducción de los precios unitarios del trigo por exceso de oferta y otro es el desplazamiento del producto argentino en los mercados del norte de África y Asia Menor por mayores posibilidades de acceso que dispone la Unión Europea.    

De darse esta situación los productores de la provincia se verán seriamente perjudicados por el descenso de su rentabilidad y consecuentemente también el Estado Nacional perderá recaudaciones dado el alto gravamen que soportan las exportaciones de los productos agrarios.

Para los países especializados en la exportación de productos primarios, la existencia de los subsidios implica una fuerte pérdida de ingresos potenciales y una fuerte restricción a la disponibilidad de divisas indispensables para abastecer sus economías y cumplir con los compromisos externos.

Si bien las ayudas del Estado en forma de reembolsos a la exportación europea es una constante en la política de ese bloque, en estos momentos se ve incrementada por la decisión política de favorecer a los países que pertenecían a la ex Unión Soviética caracterizados por la producción de commodities, en especial trigo.

Esta cifra sería la mas abultada de los últimos años en este Bloque y debe ser considerada como una burla a la promoción de la libre empresa y al rol no participativo del Estado en la comercialización de agroalimentos. 

Señor Presidente, nuestro país se ha visto perjudicado significativamente durante los últimos años por distintas medidas proteccionistas y serán de mayor gravedad en el resto del año, por lo que entiendo nuestra Cámara debe manifestar su rechazo para quienes invocan el libre comercio para los demás, pero aplican altos niveles de proteccionismo a su producción.

Por último deseo expresar que la Provincia de Santa Fe produce el 13% del trigo nacional (1.900.000 toneladas) y por lo tanto el impacto de estas medidas puede producir serios quebrantos en nuestros productores como en los otros eslabones de la cadena agroindustrial del trigo. 

Por lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presenta proyecto.

