PROYECTO  de  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara:

De su interés, la participación de los alumnos de la Escuela de Enseñanza Media Nº 9314 de la localidad de Romang, Departamento San Javier, Emir Espinosa y Mauro Sánchez, en la Feria de Ciencia Internacional que se realizará durante el mes de mayo del corriente año en la ciudad de Phoenix, estado de Arizona, Estados Unidos de América.

Señor Presidente:




A solicitud del director señor Alfredo Lovato y de la comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Nº 9314 de la ciudad de Romang, Departamento San Javier, y con el fin de valorar el trabajo de investigación que los alumnos Emir Espinosa y Mauro Sánchez presentaron en oportunidad de la Feria Nacional de Ciencia y Tecnología en el mes de octubre de 2004, en la ciudad de San Miguel de Tucumán, organizado por la Secretaria de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva (Secyt) y el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnica (Conicet), en la cual obtuvieran el pase para participar en la Feria de Ciencia Internacional que se realizará durante el mes de mayo del corriente año en la ciudad de Phoenix, estado de Arizona, Estados Unidos de América, traigo junto con mi par el señor diputado Claudio Tibaldo, a consideración, el presente proyecto declarativo.
  



Nuevamente nuestros jóvenes presentan ante una sociedad que pareciera buscar por el camino del conflicto una salida a la crisis que nos rodea, un camino de esperanza sustentado en la capacitación y el estudio como respuesta válida para el desarrollo de nuestra sociedad.   

Es por ello señor Presidente, que consideramos vale destacar, la tarea investigativa de estos educandos cuyo trabajo y participación en la próxima Feria de Ciencia Internacional de Phoenix, Estados Unidos de América, hoy queremos declarar como de interés del Cuerpo.  Integrantes de familias humildes de nuestra costa santafesina, estos jóvenes son solo un pequeño ejemplo de la riqueza y potencial que existe en nuestra juventud, merece destacarse así, que uno acompaña en la lucha diaria a su padre, quien tiene como sostén un Plan Jefe de Hogar y el otro es parte de una familia que no escapa a las vicisitudes de todos los días junto a sus cinco hermanos, pero ambos, están  fortalecidos por la contención, la esperanza de sus familias y el compromiso político y la responsabilidad cívica de quienes formamos esta Cámara. 

                                         Señores Diputados, la investigación llevada a cabo por Espinosa y Sánchez  y con la guía de los  maestros de la Escuela Media Nº 9314, se orientó, hacia la educación como base para un crecimiento del Desarrollo Humano y se plantea a partir del interrogante sobre “...¿Qué impacto produce la educación en el Desarrollo Humano en Romang y que prioridad tiene en el presupuesto comunal?”, teniendo como objetivo, investigar los niveles de desarrollo humano en la localidad de Romang, y si los beneficios económicos del agro aportarían recursos para lograr un mejoramiento de los Índices de Desarrollo Humano -IDH-.   .

                     Señor Presidente, por último y para finalizar permítame citar al Gral. Perón cuando hace treinta años al referirse a nuestra juventud manifestaba, “...el mundo en el que deberán actuar no será nada fácil y ellos tienen la responsabilidad de enfrentar el destino nacional en las circunstancias tal vez más azarosas que hayamos podido entrever.  Todo indica, entonces, la necesidad de capacitarse moral e intelectualmente para enfrentar un destino que sólo puede ser superado por una juventud calificada por todas sus virtudes”.   
      


