PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe expresa su beneplácito por la entrada en vigencia del Protocolo de Kyoto de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre cambio Climático,  ratificado por 141 países, que obliga legalmente a los países industrializados a reducir los niveles de emisión de gases con efecto invernadero, que provocan el recalentamiento global del planeta.              

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

                        Los  cambios climáticos producidos por la emisión de Gases de Efecto Invernadero (GEI), resultantes de la combustión del petróleo y otros combustibles fósiles, han dejado de ser una amenaza para un futuro lejano, para convertirse en una realidad que afecta la vida cotidiana de los habitantes del planeta.

                        Las manifestaciones mas claras de estos trastornos climáticos se ve en el aumento progresivo de los desastres naturales que se dan en distintos puntos de la geografía mundial (tormentas, inundaciones, sequías, maremotos, etc.), los cuales hacen estragos en las economías regionales tanto en la de nuestro país como en el resto del mundo, y que a su vez están directamente relacionados con el recalentamiento global. 

                        El Protocolo de Kyoto  es un tratado medioambiental que se realizó en Diciembre de 1997 y fue rubricado con la firma de altos de 160 países. En éste, se establecieron límites y compromisos individuales, por parte de los países que lo ratificaron, para reducir, entre los años 2008 y  2012,  las emisiones de GEIs a un nivel no inferior a 5,2 %, respecto de los porcentajes de 1990. Algunos países tendrán el compromiso de reducir un 7%, como por ejemplo Japón, y los países de la Unión Europea, en su conjunto, hasta un 8%.

                        Aprovechamos también esta oportunidad para repudiar la actitud del gobierno de Estados Unidos, principal país emisor de GEIs (cerca del 25% del total mundial de emisiones) y de Australia, de no ratificar unilateralmente este tratado, 

haciendo primar los intereses económicos corporativos de las empresas petroleras y carboníferas de ese país, por sobre el de los habitantes del mundo.

                        La deuda ambiental exige una innovación tecnológica que pueda producir un cambio en las pautas de producción y consumo, sobre todo en los países ricos. Somos conscientes de que el Protocolo de Kyoto es el primer paso hacia una legislación internacional seria sobre el tema ecológico, ya que con éste no se salva el clima en su totalidad, pero a su vez no deja de ser un paso en la dirección correcta hacia una política mundial que pueda permitir la supervivencia de las generaciones futuras.

                        En este sentido, creemos importante la entrada en vigencia del Protocolo de Kyoto, como herramienta inicial de la humanidad en la búsqueda de soluciones concretas a los graves problemas climáticos que actualmente golpean nuestro planeta.

                        Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
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