PROYECTO  DE  DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados  de la Provincia de Santa FE

DECLARA

Su beneplácito por el procesamiento efectuado por el titular del Juzgado Federal Nº 1 de Santa Fe, Dr. Reinaldo Rodríguez, a siete detenidos por delitos de lesa humanidad.

Sr Presidente:

En una decisión ejemplificadora, el juez federal n 1 de Santa Fe, Doctor Reinaldo Rodríguez, procesó a los siete detenidos, juzgados por su participación durante la dictadura militar.

Así, Ana María Aebi, Nicolás Correa, Héctor Colombini, Eduardo Ramos, Juan Calixto Perizzotti,  Victor Hermes Brusa  y Mario José Fasino, fueron procesados y permanecerán detenidos ,hasta tanto avance la investigación judicial.

Los procesamientos a  los siete detenidos por la figura de tormentos, privación ilegítima de la libertad, coacción ,vejaciones ,apremios ilegales y asociación ilícita todas en concurso real, comienzan a alumbrar un camino donde ha de develarse la verdad acerca de los crímenes atroces cometidos durante la dictadura militar.

Ha de ser la justicia, la que determinará sus grados de participación y por ende su absolución o su sanción. Esa que ellos le negaron  a quienes no tuvieron la posibilidad de un juicio justo.

En medio del horror y la complicidad de muchos, silenciaron sus voces las de la propia justicia, las  de la prensa, las organizaciones gremiales, sociales y políticas, la de éste propio recinto y su representatividad  política.

Unos pocos se atrevieron a decir.

La historia nos dá la oportunidad, de redimir ese silencio cómplice y reivindicar  la labor parlamentaria, para ponerla de pié.

Por ello solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.







