PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo la 35° Edición del Festival Folklórico del Noreste Argentino, que se llevará a cabo los días 4 y 5 de marzo de 2005, en la Ciudad de Reconquista en el Dpto. Gral. Obligado.

Señor Presidente:



Este Festival es un encuentro con la cultura que desde el año 1967 se ha ido realizando en sucesivas oportunidades en la ciudad de Reconquista, hasta llegar este año a su trigésimo quinta edición.

 

Desde entonces han pasado por su escenario, distinguidos artistas de nivel local, zonal, nacional e internacional.

 

Al principio se realizó en diferentes lugares hasta que logra establecerse en forma definitiva en el predio del Instituto Reconquista, adquirido como fruto de la recaudación de los primeros festivales ya que en sus objetivos prioritarios esta el desarrollo de un programa vasto que beneficia en forma directa a jóvenes y niños de nuestra región a través de un generoso proyecto educativo y cultural.



También en la faz económica del festival, hallan sustento otros dos establecimientos educativos insertos en plena Cuña Boscosa. Una de ellas ubicada en Fortín Olmos con el nombre de Cristo Obrero y la otra Escuela N° 1137 en el Paraje "La Cigüeña". 



Por ello este año, nuevamente ante los redoblados esfuerzos de esta querida comunidad de nuestro norte, nos vemos en el deber de acompañarlos para que este evento se convierta en un hito del canto y la tradición Argentina, haciendo posible de esta manera el reencuentro de las familias, el rescate de la cultura y el festejo del canto, la música y la danza que en toda la extensión del suelo patrio se cultivan. 



Todas estas razones y hechos concretos, hacen que se mantenga vivo el "entusiasmo festivalero", del cual reconquista se honra de tener el título de capital, por ser el máximo exponente y esto mismo es lo que impulsa una nueva etapa en la extensa tradición del festival.



De este modo el día 05 de marzo, se renueva la emoción y el calor popular que hicieron de este festival, uno de los mas importantes del país.



Estas sencillas palabras de un hijo de Reconquista, Hugo R. Ermacora, nos alcanzan a reflejar el sentimiento que la gente tiene hacia esta importante fiesta que nos ocupa:

Que te pasa Reconquista o es que ya no te acordás

Cuantas noches que pasamos vibrando juntos nomás.

Hoy recordar esos tiempos, cuando era un orgullo

     Sentirse un Argentino y cantar como el coyuyo.

Aquellas noches lejanas, que vibraba la región

Si vos quemabas la sangre con orgullo y emoción.

Que nos causó todo esto, quizás nunca lo entendamos

El gigante esta dormido, que hacer para despertarlo.

Aquellos grandes cantores que pasaron por mis pagos

Llevaron gratos recuerdos, hoy los viven con agrado

Si hay sangre criolla en tus venas, no te me hagas el extraño

Yo soy la celeste y blanca, y vos sos de mi rebaño.



Es por todo lo aquí expuesto, que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

