 PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados DECLARA de Interés Legislativo el “ PRIMER CONGRESO NACIONAL DE INVERNADA” que  se llevará a cabo el 19 y 20 de mayo, en El Patio de la Madera de la ciudad de Rosario, organizado por la Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (AACREA).

SEÑOR PRESIDENTE.

La Invernada puede considerarse en general como la última etapa de la producción de carne de mayor calidad cuyo destino es el consumo. Nuestro país tiene características naturales excepcionales para esta actividad y la producción de carne tiene dos destinos principales: la exportación y el consumo interno. Sin embargo se puede observar que en los mercados internacionales hemos sido desplazados por otros países productores ya sea por razones sanitarias como por inteligentes estrategias de promoción de sus carnes, como ser: Brasil, Nueva Zelanda, Australia, etc. 

Todo lo expresado indica que Argentina tiene posibilidades desde el punto de vista productivo de mejorar la cantidad y calidad de sus carnes y si se lo propone también ocupar un lugar destacado en la exportación inclusive con cierto valor agregado.

La Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (AACREA), Institución de reconocido prestigio internacional, consiente del potencial del país en la producción, elaboración y exportación de carnes, ha decidido atacar esta temática desde cuatro ejes principales: 

a) Las Nuevas Exigencias de los Consumidores de Alimentos, en el entendimiento que la demanda y el mercado son los factores que traicionan el mercado ganadero.

b) Competitividad de la Cadena de la Carne en Argentina, ( marco Institucional con relación a otros países y nuevas posibilidades de organización).

c) Herramientas Tecnológicas para un Nuevo Escenario, (Biotecnología, Fertilización, Nuevos métodos de producción y uso de forraje, engorde a corral, estrategias preventivas en sanidad animal, calidad de carnes, capacitación de personal) y 

d) La Argentina, nosotros y el negocio de la carne (El papel del SENASA, el IPCVA, y  las necesidades institucionales de la cadena).

Señor Presidente sin dudas que estos ejes incluyen el abordaje de temas específicos tales como:

1.- Identificar el nuevo escenario alimentario y los cambios de los hábitos de consumo que conducen a hacia un nuevo mercado, donde sobresale el tema de la seguridad agroalimentaria demandada en casi todo el mundo.

2.- El funcionamiento de la cadena en Argentina y su competitividad. Sus aportes a la sustentabilidad ecológica, económica y social.

3.- Nuevos criterios de organización con visión empresarial para un mejor negocio de la actividad.

4.- Aspectos tecnológicos para mejorar la producción como el uso del forraje, la- genética y la biotecnología, como también el bienestar animal, entre otros.

Para mayor información puede consultarse al teléfono: (011) 4382– 076/79 o por e mail a: congresoinvernada@aacrea.org.ar
Por la importancia nacional de este Congreso a realizar por AACREA es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

