PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de interés Legislativo la muestra “EXPOCAMPO” a realizarse entre el 1, 2 y 3 de abril en las instalaciones de la Estación Experimental del INTA Paraná, organizadora del evento.

SEÑOR PRESIDENTE

Durante el año 2004 el INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA (INTA) realizó en su Experimental de Oliveros (Santa Fe) una exitosa exposición que se puede considerar direccionada hacia los adelantos de tipo tecnológico, distintas demostraciones prácticas y con la participación de la mayoría de las instituciones de investigación y extensión del país.

Continuando con el éxito logrado en 2004, este año la Institución ha decidido realizar la muestra "Expo Campo" siendo responsable de su organización la Estación Experimental Agropecuaria de Paraná.

La misma se tiene previsto realizarse en un predio de 12 hectáreas y habrá una exposición estática donde estarán las marcas líderes de maquinarias, insumos, servicios y productos. 

Además se realizarán demostraciones a campo de los avances tecnológicos y su adaptación a las necesidades zonales: siembra directa de grano fino y grueso, cosechadoras de grano equipadas con cabezales maiceros y sojeros, pulverización, fertilización, tractores y tolvas auto descargables, embolsado y extracción de granos, entre otros.

Las demostraciones a campo tendrán la coordinación, aclaraciones y ampliaciones por parte de técnicos del INTA, en cada caso específico.

Para mayor Información sobre la EXPOCAMPO al teléfono 0343-4975200 o por e mail : mesposito@parana.inta.gov.ar

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

