Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia

declara
De interés legislativo, el Festival de Teatro Ceres 2005 

a realizarse los días 18,19 y 20 de marzo en la localidad de Ceres

Señor Presidente:  

La ciudad de Ceres, como consecuencia del crecimiento urbano y la realidad vivida en los últimos años ha visto afectada su condición sanitaria, con un hospital que no da abasto con sus elementos y medicinas para atender correctamente a su población.

Es por ello que la Municipalidad de Ceres y el Grupo Tríptico unen sus esfuerzos para lograr, a través de la organización de un festival de teatro, recolectar elementos necesarios canjeando “una entrada por un descartable o un remedio”; de esta  manera no solo se fomentará  la actividad teatral en un amplio radio, sino que a la vez se ayudará a una de las instituciones públicas más necesitadas.

La ciudad de Ceres posee una Sala, el Centro Cultural Sociedad Italiana, que cuenta con el apoyo del Instituto Nacional del Teatro, y que por lo tanto está equipada con iluminación y sonido necesarios para albergar al teatro, no solo de la provincia, sino también del resto del país.

El Grupo de Teatro de la Ciudad de Ceres “Tríptico” viene trabajando desde hace tiempo junto al municipio para que a la actividad cultural dentro de la sala sea permanente y que tanto la ciudad como la sala se identifiquen dentro de la zona como radial de expresiones artísticas, teniendo como objetivo la extensión de su accionar a la región. 

El Festival de Teatro Ceres 2005, a realizarse los días 18,19 y 20 de marzo, se lanza con la intención de generar una continuidad anual del Festival, para que grupos pequeños, con poca experiencia, carentes de lugares e infraestructura suficiente para desarrollar la cultura, puedan acercarse y participar, no solo del intercambio creativo, sino del aprendizaje, ya que se complementa con el dictado de talleres en distintas disciplinas como iluminación, producción, escenografía, maquillaje, etc., posibilitando el crecimiento de estos grupos y el incremento de la actividad en la zona.

Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

