Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados manifiesta su profunda preocupación por las circunstancias que viven los productores de frutilla de la Ciudad de Coronda, desde la sanción de la Ordenanza Nro. 438/05 por la que el Municipio pretende aplicarles un tributo a la producción de la fruta por excelencia en la zona.-

Fundamento

Sr. Presidente:

La sanción de la ordenanza 438/05 de la Municipalidad de Coronda instauro un tributo  a la producción de frutilla, así quienes produzcan entre 5.000 y 25.000 Kg. por Ha. deberán abonar un importe de $ 0,05 por kilo.

Esta norma que ha causado revuelo entre los productores de frutilla de la región, con razón ya que ha sido dictada en un evidente abuso de facultades por parte del Municipio.-

De un somero análisis del régimen federal de gobierno que establece tres niveles estaduales, nacional, provincial y municipal y de las facultades que las provincias, como entes preexistentes delegaron en la nación y las facultades que ellas se reservaron y de la armónica interpretación de estos principios con los de la Constitución Provincial de Santa Fe, no queda mas que decir que nos encontraríamos frente a una norma inconstitucional.

Así por las características de la “contribución” establecida por la ordenanza, se prevé el cobro de una alícuota por la producción de frutilla sin que por esta exista alguna “retribución concreta” por parte del Estado, en realidad nos encontramos que la Municipalidad de Coronda lo que ha creado es un impuesto, cuestión que por la CN, la C. Pcial. Art. 107 s.s y cctes. le esta vedado y es facultad privativa de esta legislatura, es decir del Estado Provincial.

Y decimos que es un impuesto, sin pretender entrar en un profundo análisis tributario, por que hay características que definen a la contribución que en la ordenanza  no se encuentran presentes, a saber: 

· Exista una actividad estatal especifica que justifique el cobro de la contribución y esta se da por el mayor valor que se le agrega al inmueble por dicha actividad (contribución de mejores, por ej.)

· Lo recaudado debe estar acorde con lo gastado por el estado para llevar a cabo la actividad, el excedente, de existir, debe ser considerado un impuesto, en este caso lo que hipotéticamente se recaudaría llegaría a ser casi la mitad del presupuesto de la ciudad de Coronda, resulta difícil  creer que hoy se gaste la mitad del presupuesto en pos de la actividad frutillera.

Definido el hecho que estaríamos frente a un impuesto y que estos según la Constitución Provincial solo pueden ser creados por la legislatura, esta norma es marcadamente inconstitucional y puede generar un profundo perjuicio en los productores ya que podría darse el absurdo que la municipalidad recaude por un campo mas de lo que sale alquilar ese campo para producir.

Días de profunda convulsión se vive en Coronda ya que esta medida ha desatado el enojo de los productores de la zona y de los trabajadores que ven con recelo esta ordenanza que en alguna medida podría llegar a perjudicarlos.

Por lo expuesto, esta Cámara manifiesta su profunda preocupación y llama  a la reflexión a las autoridades corondinas a los fines que dejen sin efecto la ordenanza en cuestión, además solicito a mis pares el acompañamiento para la aprobación del presente proyecto de comunicación.-

