PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe declara su preocupación ante la difícil situación por la que atraviesan los productores algodoneros de la provincia y la región noreste del país atento la baja rentabilidad de su producción, y manifiesta su interés en que el gobierno Nacional implemente un Fondo Compensador compuesto por el 5 % de las retenciones agropecuarias tendiente a hacer viable la producción, compensando el defasaje entre los costos de producción y el precio de mercado.

Por ello, solicita al Gobierno Provincial a realizar urgentes gestiones ante el Poder Ejecutivo  Nacional a los fines de impulsar dicha asistencia.

Señor Presidente:

Es conocida por todos nosotros la difícil situación que se ha generado en una importante región del país, y que involucra directamente al norte de nuestra provincia, al conocerse la cotización del algodón al momento de su comercialización.

Los precios obtenidos por tonelada resultan en la actualidad un 50% inferiores a los de su producción, alterándose sustancialmente la correlación existente al momento de la siembra. Por otra parte, la situación fue agravada por una sequía notable que bajó los rindes esperados al momento de la siembra.

Cabe destacar que el cultivo del algodón requiere importante mano de obra, comparado con otros cultivos, lo que contribuye a generar mayores puestos de trabajo y mejorar la distribución de la renta.

No debemos asustarnos al hablar de subsidio y menos si se trata de auxiliar al campo, ya que también es conocido que, retenciones mediante, fue el sector que permitió en gran medida paliar la difícil situación en que se encuentra le país, y es la fuente de recursos que sostiene el Programa Jefas y Jefes de Hogar que alivia aun hoy la situación de miles de argentinos.

Tampoco es desconocido que el Estado Nacional concurre a sostener otras actividades sobre todo en el sector servicios, como se da en el caso de ferrocarriles, subterráneos o las líneas aéreas.

Por lo tanto, y sin pretender debatir sobre lo justo o injusto de estas medidas, observamos que es posible y deseable que tales políticas, basadas en un estricto criterio de justicia, se apliquen también a la producción, y puntualmente al caso que nos ocupa.

Este fondo debiera tener el carácter de permanente para que de esta manera pueda ser usado ante cualquier emergencia, sea esta por fenómenos climáticos o por razones de comportamiento de los mercados.

La presente reconoce como antecedente la inquietud que vienen manifestando los Productores Algodoneros del Norte santafecino y las manifestaciones que en ese sentido emitieron los Honorables Concejos Deliberantes de las Ciudades de Reconquista y Villa Ocampo.

Por ello Señor Presidente es que solicito de mis pares la aprobación de la presente iniciativa.

