PROYECTO DE DECLARACION

.

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe expresa su preocupación ante la suspensión por el término de 45 días de la Resolución N° 142 regulatoria de la pesca comercial y particularmente sobre las medidas de las especies capturadas, por parte de la Secretaría de la Producción de la Provincia de Entre Ríos.

Ante ello, se exhorta al Poder Ejecutivo a realizar en forma urgente las gestiones que permitan la plena vigencia de la normativa citada que unifica en nuestra cuenca las medidas para la captura de especies ícticas.

Fundamentos

Señor Presidente: 

 La elaboración de una nueva legislación en nuestra provincia para proteger el recurso pesquero, estuvo enmarcada en una larga pero enriquecedora discusión entre todos los actores que intervienen o participan en dicha actividad.

  En los últimos años varias normas se sancionaron para tratar de contener la depredación que se realizaba en nuestros ríos, especialmente el Paraná, en pos de proteger la fauna ictícola, disponiendo entre otras cosas, la creación de Puertos de Fiscalización, Comisión Permanente de Protección del Patrimonio Ictico, Comisión Parlamentaria Interprovincial, declaración de Emergencia, e innumerables pedidos de informes que buscaban en definitiva colaborar con los organismos de aplicación de dichas normas y transparentar todo lo relacionado con la actividad en función, de salvaguardar nuestra riqueza pesquera.

   Pero no estuvimos solos en este intento, desde hace muchos años legisladores de seis provincias (Chaco, Corrientes, Misiones, Formosa, Entre Ríos y Santa Fe), en el marco del Foro de Legisladores CRECENEA-Litoral, vienen bregando por la necesidad de coordinar la legislación en cuanto a la defensa de la fauna ictícola de las cuencas de los Ríos Paraná y Paraguay, ante la depredación existente y tener una visión regional que reconozca las interrelaciones entre lo que ocurre aguas arriba y aguas abajo de los cursos fluviales, y en base a ello, promover alianzas que armonicen políticas, legislaciones y estrategias. El resultado de este trabajo fue el Tratado Regional para el Manejo Sustentable de los Recursos Pesqueros 

  Ya los medios de comunicación con fecha Febrero de 2002 informaban sobre el convenio que suscribían nuestra Provincia con Entre Ríos para ordenar el uso de la pesquería;  este acuerdo determinaba el comienzo de la aplicación de una moderna política de gestión de los recursos naturales que integran esfuerzos, recursos y equipos técnicos de ambas provincias y que tienen como meta lograr el uso sustentable de los recursos compartidos.

   Después de tantos cabildeos y de acercar posiciones con legisladores de  la vecina provincia se crea una norma con similares características a nuestra ley conformando en definitiva lo que por tanto se había bregado, unificar criterios para proteger el recurso y transformarlo, gracias a estas estrategias en un bien perpetuable, y que pueda ser aprovechado por las generaciones futuras.

   Por ello las noticias que recibimos recientemente, sobre la suspensión de una norma que permitiría la protección del recurso, nos inquieta sobremanera porque es un paso en falso o retroceso luego de tantos años de tratamiento del tema.

   Algunos sectores no ven con claridad que de seguir con este comportamiento en poco tiempo vamos a acabar con el recurso íctico. Indudablemente, y que quede claro, no es nuestra intención inmiscuirnos en las decisiones del ejecutivo provincial entrerriano, pero medidas de este tipo implican un retroceso, que afecta sobremanera todo accionar, ya sea desde nuevas normas, como controles e inspecciones que realicemos desde nuestra provincia.

   Veríamos con agrado que se resuelva en corto plazo, el conflicto suscitado en la vecina provincia, porque estamos convencidos que todo el trabajo realizado, confluirá en beneficio de la preservación del recurso pesquero.     

Por todo lo expuesto, descartamos el acompañamiento de nuestros pares en la aprobación de la presente declaración.-

