PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés provincial al proyecto de “Gasoducto del Sur”, a desarrollarse entre en las localidades de Cañada del Ucle, Los Quirquinchos, Godeken,  Berabevú, Chanear Ladeado, Cafferata, Maggiolo, San Eduardo, Sancti Spíritu, Amenabar y Rufino, de los Departamentos Caseros y General López; y la necesidad de su ampliación a las localidades de Aaron Castellanos, Diego de Alvear, San Gregorio, Chistophersen y María Teresa todas éstas ubicadas a la vera de la Ruta Provincial N° 14. 

Señor Presidente: 

                              La firma Emgasud presentó días atrás al gobierno provincial un proyecto de obra para abastecer de gas natural a once comunidades del sudoeste provincial, a través de un sistema de fideicomiso del que también participarán las empresas y acopios de la región, además de los municipios y comunas que decidan tomar el servicio. 

                              La importancia de este emprendimiento radica en la inclusión de pequeñas comunidades que desde hace décadas vienen solicitando la prestación de este servicio, y que nunca obtuvieron respuestas ya que no cuentan con un número importante de usuarios.

                              Esta iniciativa, cuyo costo inicial asciende a los 51 millones de pesos,  fue presentada días atrás ante el Ministerio de Obras Públicas, siendo calificada como factible por las autoridades del área, y se implementaría a través de un fondo fiduciario al que aportarían además de la empresa ejecutora, los gobiernos nacionales y de la provincia, las industrias y cerealeras ubicadas en la zona. 

                              Cabe destacar el beneficio económico para estos habitantes del sur provincial, debido a las diferencias de precio entre el gas licuado propano y el gas natural. 

                               Con la implementación de esta obra, las pequeñas localidades incluidas en este proyecto se verán beneficiadas a la hora de radicación de industrias de envergadura, por tal motivo entendemos que se debería contemplar la ampliación del proyecto a las localidades ubicadas a la vera de la Ruta Provincial N° 14 a los fines de colocarlas en una situación similar a las actualmente incluidas en dicho proyecto.. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

