PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su Interés el documental “El caso Cañete” de la realizadora y autora Marcela Galmarini de la Ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

El documental “El caso Cañete” fue realizado por Marcela Galmarini, mujer rosarina que cursó sus Estudios  Superiores en la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario,  obteniendo los títulos de Licenciada en Filosofía y Profesora de Enseñanza Media y Superior en Filosofía. Realizó sus estudios de Cine en la Escuela Provincial de Cine y Televisión de la ciudad de Rosario. Es discípula del maestro José A. Martínez Suárez,  director cinematográfico de vasta trayectoria en el cine argentino.  

Ha realizado  numerosos trabajos de investigación entre los que se destacan “Los intelectuales y la política: los ’60 en Argentina”; “Los estallidos sociales y el problema de la fragmentación”; “El cine de Leonardo Favio”.



Se desempeña como docente en los niveles Medio y Superior, al frente de las cátedras de Imagen en el Complejo Educativo F. Gurruchaga y en la Casa de la Cultura de la U.N.R. 

Ha trabajado como guionista y directora en diversos cortometrajes, entre los que se destacan: “La esquina desnuda”, “Lunes 7” y “Lugar”, por su participación en Festivales Nacionales e Internacionales.



El documental “El caso Cañete” es la historia de vida de Rubén Cañete. Aborda la problemática de los menores judicializados en Argentina. Rubén ingresa al Sistema Judicial desde muy pequeño, cuando su madre lo pone a disposición del juez de menores por falta de recursos económicos. Desde ese momento su vida pendulará entre la imposibilidad de vivir en instituciones para menores con una estructura rígida y la fuga, cuya consecuencia es siempre la captura policial. Muere violentamente a los veinte años en una cárcel de la ciudad de Coronda, Santa Fe. Su vida estuvo sujeta a prácticas sistemáticas de encierro sin delitos que las justificaran. 

Dicho documental cuenta con importantes antecedentes como por ejemplo: 

-Ganó el premio a las producciones audiovisuales de la Municipalidad de Rosario en el año 2001 y a las posproducciones en el 2002.

-Ganó el concurso del Telefilmes documentales del Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales (I.N.C.A.A.) en el año 2002.

-Participará en la Sección “Vitrina Argentina” del Festival Internacional  de Cine de Mar del Plata en marzo del 2005    

-Participará en la Competencia Oficial del Festival Internacional de Cine de Uruguay en abril del 2005.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
