PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la tarea solidaria realizada por el grupo “Sueños” de la ciudad de Rosario, que desde su taller de teatro, integrado por adultos mayores, apuesta a mejorar la calidad de vida de nuestros ancianos.

Sr. Presidente:

Este grupo se constituyó en primera instancia con adultos mayores que provenían del Centro de Salud San Martín de la ciudad de Rosario, donde se reunían organizando charlas para la comunidad, con distintos ejes temáticos, con el apoyo de profesionales de distintos rubros.

Ante la propuesta de formar un taller de teatro se empieza a gestar y aún hoy continúa, otra posibilidad, desde donde apostar a una mejor calidad de vida. 

Es así que desde al año 2000 el grupo lleva sus creaciones a distintas instituciones: Escuelas, Vecinales, Centros de Jubilados, Centros de Salud, y fundamentalmente a Geriátricos donde concurren con sus escenas, para brindarles a los ancianos un momento de distracción y afecto.

El grupo de teatro Sueños a puesto en escena y continua haciéndolo obras como: “Las de Barranco” (2000), “Recuerdos del Patio” (2001), “El Acompañamiento” (2002), “El dueño del Sol” (2003).

Dicho grupo está coordinado por la profesora María Angélica Altamirano Profesora Superior de Teatro (Escuela Superior de Teatro y Títeres), Operadora comunitaria en prevención de adicciones y salud mental, Coordinadora del grupo Revivir de adultos mayores desde el 2003.

Cabe destacar que la profesora María Angélica Altamirano ejerce su actividad de coordinadora del grupo Sueños totalmente ad  honorem.

Por dichos motivos, y rescatando el trabajo de darles a los adultos mayores la posibilidad de hacer actividades de recreación que los hagan sentir mejor física y espiritualmente.

Por todo ello, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
