PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su Interés el “Encuentro Latinoamericano de Intendentes – Ciudades por la Unidad”, que se realizará los días 2 y 3 de junio de 2.005, en la ciudad de Rosario, convocado por la organización no gubernamental “Movimientos Políticos por la Unidad”, el Instituto Federal de Asuntos Municipales dependiente del Ministerio del Interior de la Nación y la intendencia de la Ciudad de Rosario en conjuntos con otras 26 ciudades promotoras.
Fundamentos

Sr. Presidente:

Según sus propios organizadores, el Encuentro Latinoamericano de Intendentes “Ciudades por la Unidad”, que el Movimiento Políticos por la Unidad de Argentina, Brasil y Uruguay está desarrollando en forma conjunta, tiene como objetivo generar un espacio de reflexión e intercambio de experiencias entre responsables de la gestión de ciudades de toda América Latina en torno a la necesidad y posibilidades de la puesta en práctica de una cultura política de fraternidad en los municipios, al cual participarán también personalidades políticas internacionales.

En las motivaciones expuestas por los convocantes del encuentro, como el Movimiento Políticos por la Unidad, se expresa que “la Fraternidad como categoría política constituye un principio inspirador de prácticas que permiten superar las múltiples fracturas y los conflictos que hoy impiden un desarrollo equitativo de las comunidades”.


Por ello este evento es de trascendental importancia, porque representa una oportunidad para aportar a la integración de la región y la necesidad de profundizar la calidad de la democracia y la equidad de nuestros pueblos, que son enormes desafíos que necesitan propuestas creativas de gestión, que hagan de la diversidad una oportunidad de enriquecimiento de la identidad comunitaria.


Indudablemente, anima a los organizadores la certeza de que se puede ofrecer un aporte positivo tanto a las necesidades de desarrollo local y de resolución de las cuestiones sociales, como al proceso de integración de América Latina desde una perspectiva positiva de contribución a la unidad y fraternidad universal.


En este sentido, el eje de las jornadas está centrado en la fraternidad como principio orientador de las políticas de fortalecimiento democrático para la gestión local.


Se presentarán experiencias realizadas en diversos países que han sabido superar divisiones entre gobierno y oposición, política y ciudadanía o entre ciudades, para construir políticas de Estado en torno a estrategias de desarrollo local y de resolución de las cuestiones sociales prioritarias. Pretende constituir, a su vez, un aporte al proceso de integración de Latinoamérica desde una perspectiva positiva de contribución a la unidad y fraternidad universal

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
