PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo la Jornada de Capacitación sobre la temática "EL ACCESO A LOS MERCADOS INTERNACIONALES" y las "TECNICAS DE NEGOCIACIÓN", organizado por la Cámara de Comercio Exterior del Norte Santafesino y el Instituto de Comercio Internacional Fundación Bank Boston, a llevarse a cabo el día 15 de abril, en la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.

Señor Presidente:



Esta propuesta surge según un estudio realizado por las PyMes de la Región Norte de Santa Fe, nucleadas en la Cámara de Comercio Exterior del Norte Santafesino, desde el cual se evidencian como más demandados los temas propuestos para el Evento de Capacitación que se mencionan en el texto del proyecto que hoy presentamos.



Este estudio se enmarca en un contexto en el que las empresas PyMes en general, no se caracterizan por desarrollar una estrategia que les permita tener una presencia importante en los Mercados Externos.



Como ejemplo, se cita que en 2003 las exportaciones realizadas por estas empresas representaron sólo el nueve porciento (9%) del valor total exportado por nuestro país. Se atribuye este comportamiento a causas diversas, tales como: desconocimiento, falta de información, barreras técnicas y de calidad, costos de producción y comercialización, ausencia de una cultura exportadora etc.



A pesar de lo expuesto, conocemos que la inserción de una empresa de estas características es una tarea por demás compleja, lo que demanda tiempo y recursos, que muchas de ellas no tienen en disponibilidad suficiente, por cuestiones internas como así también por el contexto en el que se encuentran.



En consecuencia, se considera que estas instituciones están en condiciones de hacer un aporte concreto para que los empresarios locales de Reconquista y la Región, puedan profundizar sobre las claves para acceder a nuevos mercados contando con las herramientas adecuadas y necesarias que mejoren su performance como negociadoras.



El evento se llevará a cabo diferenciando, como se explica, dos actividades relacionadas con los temas centrales, las cuales estarán dirigidas por paneles conformados por especialistas y funcionarios de nivel nacional y local.

 

El primero de los paneles estará apuntado a la dilucidación de cómo se está armando el escenario internacional y en función de ello, cuales son las oportunidades que surgen y los ajustes necesarios de realizar por las empresas en su actual situación.

 

El debate sobre las Tecnicas de negociación, ofrece herramientas, para todas aquellas personas, que de manera rápida y eficiente, estén interesadas en adquirir las claves básicas para prepararse, planificar e iniciar estos procesos de negociación dentro del país como en el exterior.

 

Por todo lo expuesto, y sin abundar en detalles con el firme convencimiento que la Educación es la base del crecimiento solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto. 

