PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo el Curso de formación profesional, "INFANCIAS Y ADOLESCENCIAS: TEORIAS Y EXPERIENCIAS EN EL BORDE", organizado por el Colegio de Psicólogos de la Provincia 1ra. Circunscripción, que se llevará a cabo en diferentes módulos comenzando en el mes de abril, para finalizar en agosto de 2005, en la Ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:



Esta propuesta surge a partir de la firma de un convenio entre el Colegio de Psicólogos con el Centro de Estudios Multidisciplinarios (C.E.M.), Fundación que viene realizando esta actividad en toda América Latina. 

 

Dentro de las propuestas que desde un principio esta Fundación plantea se pueden destacar, entre otras: "La promoción de prácticas innovadoras e institucionalizadas; la construcción de saberes teóricos, la asociación del debate académico con el quehacer concreto de los sujetos". Para la concreción de estas actividades el CEM estableció convenios, con instituciones académicas y organismos gubernamentales y no gubernamentales, nacionales y extranjeros. 

 

Dentro de este marco es que se llevará a cabo en esta Ciudad de Santa Fe, el curso para el cual se solicita el pedido de declaración antes mencionado, apoyado en la base de cifras, de diversos organismos nacionales e internacionales que expresan con claridad que la situación en la región se ha vuelto particularmente hostil para con las infancias y las adolescencias, lo que genera una problemática social que no puede ser abordada desde disciplinas compartimentarizadas.



La conjunción de esfuerzos e iniciativas, que desde el Colegio, se proponen intenta responder a la necesidad de formar actores sociales que trabajen con los niños y adolescentes en dificultad existencial, ofreciendo a profesionales, docentes y operadores sociales una sólida formación multidisciplinaria acorde a los requerimientos de las nuevas formas de infancias y adolescencias.



Este curso, se desarrolla con la finalidad de generar un espacio de producción de propuestas que respondan a las necesidades de todos aquellos que se desempeñan, o deseen desempeñarse, en los marcos institucionales (gubernamentales y no gubernamentales), que se ocupan de tratar las problématicas que afectan a las infancias y adolescencias en situación de extrema dificultad existencial.



El mismo esta organizado con una duración y carga horaria de ochenta horas reloj y destinado como ya se dijo a Psicologos, Psicopedagogos, Educadores, Animadores Socioculturales, Trabajadores Sociales, Medicos, Abogados, y apunta a recuperar la experiencia de trabajo, que tambien necesita de un saber sistemico, que se nutra de la investigación y de los nuevos aportes teóricos y que habilite prácticas diferentes.



En la convicción de apoyar iniciativas que sean para el logro de una mejor calidad de vida para todos nuestros conciudadanos con especial atención  si se trata de  niños y adolescentes, en riesgo, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

