PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su Interés  la “Prueba Piloto de Autopercepción de Afrodescendientes” que se llevará a cabo el próximo 6 de abril de 2005, simultáneamente en el Barrio de Monserrat de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la Vecinal “12 de Octubre” del Barrio Santa Rosa de Lima de la Ciudad de Santa Fe. 

Señor Presidente:

                               Esta Prueba Piloto estará a cargo de la Universidad Nacional de Tres de Febrero, con el apoyo técnico del Instituto Nacional de Estadísticas y Censos (INDEC) y el asesoramiento de Organizaciones Africanas y Afrodescendientes de Argentina (Comunidad Caboverdiana y Casa de la Cultura Indo-Aro-Americana). En nuestra ciudad el relevamiento estará a cargo del Instituto Provincial de Estadísticas y Censos (IPEC).

                               Esta prueba es muy importante para  los afrodescendientes es muy importante ya que daría visibilidad a una presencia negada desde hace siglos, siendo que sus antecesores dejaron sus vidas por la independencia y son parte fundamental de nuestra nación.

                                El mecanismo a través del cual la población africana ingresó en masa en Latinoamérica fue el tráfico de hombres y mujeres esclavizados en las rutas del océano Atlántico, entre los siglos XV y XIX. Hace dos siglos una parte importante de la población argentina era negra de origen africano a la que se suman durante el siglo XIX y XX nuevas inmigraciones africanas (caboverdianos, senegaleses, malianos, nigerianos, etc.). Sus descendientes aún viven entre nosotros y es indispensable su reconocimiento.

                                Por la importancia de lo expuesto y la necesidad imperiosa de que reconstruyamos nuestra historia  con respeto a todos y cada uno de los que han aportado para formar nuestra  Nación, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en este Proyecto.
