Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés las actividades que realiza la “Asociación Santafesina NUEVA CULTURA. Centro de Rehabilitación para personas ciegas y de baja visión” 

Señor Presidente:

La Asociación Santafesina Nueva Cultura nace en el año 1994 por la iniciativa de un grupo de personas ciegas y/o de baja visión, preocupadas por la reinserción e integración social y cultural de aquellos que están involucrados en la problemática de la discapacidad visual, teniendo además la imposibilidad de realizar actividades físicas, intelectuales y/o sociales por falta de recursos económicos.

En 1995 la Dirección Provincial de Personas Jurídicas de la Provincia de Santa Fe, otorga la Personería Jurídica N°454/94 a la entidad, marco legal indispensable para poner en marcha los mecanismos que permiten desarrollar las actividades necesarias para la concreción de los objetivos propuestos.

En el año 2003, comienza a funcionar el “Centro de Apoyo Integral para Personas Ciegas y/o de Baja Visión”, donde pacientes de distintos estamentos sociales, comprendidos dentro de la región centro y norte de la Provincia de Santa Fe, reciben la asistencia y capacitación necesaria para reinsertarse con todo su potencial a las actividades de la vida diaria.

Este Centro de Apoyo comprende tres áreas: Salud, Educación y recreación. Área Salud: previa admisión con consultas oftalmológicas y psiquiátricas para evaluación, consiste en tratamiento de rehabilitación que consta de: servicio social, terapia ocupacional, estimulación temprana, estimulación visual, orientación y movilidad, técnicas de comunicación, etc.. Área Educativa: integración educativa, apoyo escolar, sala de informática, sala de tiflotéctina, biblioteca parlante y talleres de adaptación laboral. Área Recreación: taller de teatro para ciegos –niños, adolescentes y adultos-, taller de música, actividades deportivas y de esparcimiento –fútbol, natación, caminatas de reconocimiento sensorial y actividades de convivencia-.

Asimismo cuenta con servicio de traslado en vehículo de la institución para aquellas personas que carecen de medios de movilidad o no saben desenvolverse de manera independiente en la vía pública; como así también, posibilitan acceder al servicio regional de consultoría integral en el uso de tecnologías para el acceso a la información por parte de las personas discapacitadas visuales.

Esta Asociación está inscripta y reconocida por entidades nacionales e internacionales, a saber: Registro de Instituciones de Bien Público de la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe; Dirección General de Personería Jurídica; Dirección Provincial de Rehabilitación; Registro Nacional de Instituciones de Bien Público; Centro Nacional de Organizaciones Comunitarias CENOC N°626; Federación Argentina de Ciegos Ambliope – FAICA; Federación ONCE para Latinoamérica FOAL – España; Sencis International Project – Holanda; Sense Internacional Latinoamericana – Bogotá, Colombia; Unión Latinoamericana de Ciegos – ULAC; Colegio de Médicos de Santa Fe; Colegio de Psicólogos de Santa Fe; Colegio de Psicopedagogos de santa Fe; Comisión Nacional de Discapacidad y Superintendencia de Servicios de Salud de la Nación.

Hoy a 10 años de continua labor, se puede afirmar que han obtenido muchos logros para la sociedad en su conjunto y para las personas ciegas y/o de baja visión, convirtiéndose en el primer Centro de Rehabilitación para Personas Ciegas y/o de Baja Visión a nivel nacional dentro de la esfera privada; garantizando así la calidad de servicios, permitiéndoles trabajar con Obras Sociales y autofinanciarse los altísimos costos de funcionamiento, ya que la mayoría de los beneficiarios son de escasos recursos.

El compromiso de esta institución es seguir trabajando día a día por todos, bajo el lema “Muchas manos juntas pueden más que todos los problemas”, por lo tanto, señores Diputados, es necesario unirse a este compromiso trabajando junto a ellos y apoyando sus actividades, por lo que les solicito la aprobación de este proyecto.

