PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara:

1.- De su interés al documento fílmico “Jaaukanigás, gente del agua”, producto del biólogo Marcelo Viñas.

2.- Que dicho film sea difundido en los establecimientos educativos, instituciones intermedias, municipios y comunas del territorio provincial. 

Señor Presidente:

                              Este documental trata sobre aspectos de biodiversidad, ecológicos, arqueológicos, sociales y productivo, así como los desafíos de manejo y conservación del Sitio Ramsar Jaaukanigás,  humedal declarado de importancia internacional que abarca 492.000 hectáreas, en el valle del río Paraná del departamento General Obligado de la provincia de Santa Fe. 

                              El film mencionado fue producido por el Comité Intersectorial de Manejo del Sitio Ramsar y dirigida por el conocido documentalista Marcelo Viñas. 

                              Es nuestra intención además, que esta película se difunda en establecimientos educativos, municipios y comunas, como así también en distintas instituciones intermedias del territorio provincial, con el afán de crear una verdadera concientización sobre la preservación de estas fuentes acuíferas y el cuidado del medio ambiente.

                              Debe ser el Estado el encargado de la difusión de esta clase de documentos fílmicos, quien no debe escatimar esfuerzos para que los santafesinos tomemos verdadera conciencia del riesgo que corre el medio ambiente.  

                              Por tal motivo, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.                             

