PROYECTO  DE  DECLARACION
La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés los actos a realizarse el día 14 de abril de 2005, instituido como el “Día de las Américas”, que se efectuarán en la ciudad de Rosario.
LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Visto que la ciudad de Rosario sancionó en marzo de 1999 la Ordenanza N°  6733, cuyo artículo 1° expresa:  “Instituyese la Semana de la Reivindicación de la Hermandad de los Pueblos Indoiberoamericanos a celebrarse del 12 al 19 de abril de cada año, dentro del marco de la conmemoración del Día de las Américas, para expresar así el reconocimiento a nuestros hermanos indoiberoamericanos que eligieron y eligen nuestro país y nuestra ciudad como residencia, respetando las leyes migratorias y acorde a nuestras políticas históricas de fomento de la inmigración, resaltando el digno gesto de haber elegido Rosario y Argentina como lugar de albergue y morada transitoria o permanente; así como estrechar lazos de hermandad con las comunidades representadas en nuestra ciudad.”

Considerando que el día 14 de abril se ha reconocido como el “Día de las Américas”, esta Cámara de Diputados decide promover de interés legislativo los actos que se realizarán en conmemoración de esta celebración. 

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Abril de 2005.- 

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

