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PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia deSanta Fe

DECLARA

De interés Legislativo el Primer Congreso Latinoamericano de Antropología, a realizarse en la ciudad de Rosario, del 11 al 15 de Julio de 2005, en la Escuela de Antropología, de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, organizado por la Asociación Latinoamericana de Antropología (ALA), constituída en abril de 1990, siendo designado como Presidente el destacado antropólogo Mexicano Guillermo Bonfill Batalla.

Señor Presidente:

El 16 de Julio de 2003, se efectúo la Asamblea General de la Asociación Latinoamericana de Antropología, en el marco del 51º Congreso Internacional de Americanistas realizado en la ciudad de Santiago de Chile.

Allí los participantes de la Asamblea acordaron entre otras resoluciones, convocar al I Congreso Latinoamericano de Antropología, con los objetivos de: 

· reactivar la Asociación Latinoamericana de Antropología (ALA)

· conocer y difundir  el estado del conocimiento de la Antropología en América Latina y el Caribe.

Este I Congreso de ALA convocará a: asociaciones gremiales, científicas y unidades académicas y a todos aquellos profesionales que practican la antropología en todas sus orientaciones (antropología cultural, social, arqueologica, biológica, etnohistoria, folklore y lingüística y sus subcampos, en América Latina y el Caribe. De acuerdo a sus Estatutos es una entidad sin carácter político – partidario o religiosos, cuyo objetivo principal es congregar a los antropólogos para promover el desarrollo de la antropología, el intercambio de ideas, el debate de problemas,  y la defensa de sus intereses comunes en América Latina y el Caribe.

El Congreso tendrá lugar en la Escuela de Antropología de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, entre los días 11 al 15 de julio de 2005.

El Congreso funcionará con: Sesiones Plenarias, Conferencias magistrales, Simposios, Mesas de Comunicaciones, Mesas Redondas o Paneles de discusión, Reuniones sociales, programa cultural y turismo.

Por la importancia que reviste esta actividad del Congreso de Antropología, es que solicito a mis pares, acompañen este proyecto.

