PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados declara de interés legislativo el Simposio “FERTILIDAD 2005” que se llevará a cabo el 27 y 28 de abril en  la Bolsa de Comercio de la ciudad de Rosario, organizado por Inpofos Cono Sur y Fertilizar Asociación Civil.
SEÑOR PRESIDENTE

La problemática de la pérdida de suelo y fertilidad afecta directamente a la región pampeana y representa una amenaza no solo para los rendimientos y posibles exportaciones de granos en el mediano plazo, sino que también implica dejar disminuido o agotado este importante factor de producción para las futuras generaciones. 
La creciente agriculturización de los últimos años aumentó el consumo de nutrientes principalmente en cultivos extensivos de la mencionada región y además ha producido importantes desbalances en la fertilidad de los suelos, fundamentalmente generados por deficiencias de nutrientes tales como nitrógeno, fósforo, potasio y otros.  

Relacionado con esta problemática se realizará este Simposio cuyo objetivo es presentar y discutir información actualizada en el manejo de la fertilidad de suelos y fertilización de cultivos para una agricultura sustentable. Las trabajos ha presentarse estarán a cargo de distinguidos profesionales de la Universidad de Nebraska, Universidad de Illinois, Universidad Austral de Chile, Universidad Nacional de Mar del Plata, Universidad Nacional de Buenos Aires, INTA, AACS, AAPRESID, CREA, ICASA y CIAFA. Bolsa de Comercio de Rosario.
Si bien este encuentro considera el incremento de los rendimientos granarios con el uso de fertilizantes introduce en su temario la complementación de prácticas de rotación agrícola-ganadera que no ha perdido vigencia para el mejoramiento de la textura y estructura del suelo.
Además tiene la colaboración especial de: INTA, AAPRESID, Bolsa de Comercio de Rosario, CREA Sur de Santa Fe, Facultad de Ciencias Agrarias (UNR), AACS, Fundación Producir Conservando y Agrositio.com. Para mayor información: Teléfonos (011) 5031-1327 / 1340.

Por lo expresado solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

