PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados declara de interés legislativo la “DECIMA FIESTA HOMENAJE AL TEATRO INDEPENDIENTE” a realizarse entre los días 27 de abril al 1 de mayo en Murphy, Departamento General López, organizada por la Asociación de Teatro La Ventana de la citada localidad.
SEÑOR PRESIDENTE

En la localidad de Murphy desde hace 10 años que consecutivamente se realiza la Fiesta Homenaje al Teatro Independiente que se caracteriza por sus ideas propias y sin ningún tipo de limitaciones o convenciones.

La característica principales de esta fiesta es que el pueblo sale a la calle y participa desfilando por las calles, como espectador y actor junto a los mascarones, grupos de danza, zancos, muñecos y disfrutan de las obras teatrales que se presentan.

También todos los años la organización aproxima la comunidad de Murphy a las escuelas primarias y secundarias que participan en el desarrollo de talleres de ideas sobre teatro. Tal convocatoria incluye también a los docentes para que desarrollen trabajos referidos a lo teatral, como en las diseños y elaboración de máscaras, vestidos, trajes, canciones etc. 

El Grupo de teatro callejero “La Runfla” acompaña en esta fiesta desde  hace 10 años y durante 5 días se disfruta de teatro en las salas y al aire libre, para niños y adultos.

Esta continuidad ha permitido que Murphy establezca un vínculo con el teatro que no se da en otras partes del país.

Señor Presidente nuestra Cámara no puede estar indiferente al esfuerzo de esta Asociación por lo que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto
