Proyecto de Declaración

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe expresa su preocupación por la nota que nos remitieran a este Cuerpo, trabajadores  integrantes de las Comisiones Gremiales Internas del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. donde manifiestan el avance discriminatorio contra las organizaciones de los trabajadores, por parte de la patronal a partir de la asunción de las  nuevas autoridades de dicha entidad.  Instamos al Gobierno de la provincia a través de la repartición correspondiente a garantizar el cumplimiento de  las leyes vigentes que otorgan  derechos a ejercer la actividad gremial y  los medios necesarios para el funcionamiento de la misma.

Sr. Presidente:

                       Es de publico conocimiento las restricciones que padecen trabajadores,  integrantes de las Comisiones Gremiales Internas del Nuevo Banco de Santa Fe S.A para el ejercicio de su actividad gremial a partir de la asunción de las nuevas autoridades de dicha entidad bancaria, dado que en forma unilateral la empleadora procedió a retirar beneficios y prerrogativas de fundamental importancia  para el normal funcionamiento de la actividad gremial, impidiendo la libre comunicación de los empleados del banco tanto de la ciudad de Rosario como del resto de la Provincia ANULANDO el servicio de correo electrónico de la Comisión Interna del Banco. Es de hacer saber que de acuerdo a lo previsto en la Ley 23.551 art. 41 inc. A, los delegados gremiales y C interna tienen derecho a contar con un lugar adecuado para el desarrollo de sus funciones sindicales en la medida que sea necesario. Basándose en esa disposición la C. Interna ha tenido un espacio dentro del Banco como así 

también luego de la informatización de las comunicaciones, ha tenido siempre la posibilidad de la utilización de los medios necesarios para cumplir con los objetivos aparados por dicha normativa legal y en tal sentido contaban con el servicio de CORREO ELECTRONICO e INTERNET, siendo estos elementos fundamentales para la comunicación entre los empleados y acceder la información. Sin embargo en la actualidad a partir del cambio de autoridades, dichas prerrogativas han sido sistemáticamente eliminadas. Ante esta situación los trabajadores han presentado una nota a la gerencia de la entidad bancaria sin obtener respuesta alguna motivo por el cual también se le ha  enviado una carta documento al Dr. Carlos Tomada (Mtro de Trabajo y Seguridad Social), Dr. Juan José Zanola (Sec. General de la Asociación Bancaria Nacional), Sr. Luis Gerardo Ortega (Sec. General de la Asociación Bancaria Seccional Rosario) y la Cámara ABAPPRA (Asociación de Bancos Públicos  y Privados de la Rep. Argentina).   

                         Quedando así de manifiesto una situación violatoria de los derechos de los trabajadores la cual entendemos deberá subsanarse con inmediatez. 

                         Por lo expresado exhorto  a este cuerpo me acompañen en el presente Proyecto de Declaración.
