LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés a la labor educativa y social realizada por el Instituto Superior Particular Incorporado Nº 4013-“Padre Joaquín Bonaldo” de la localidad de Avellaneda, departamento General Obligado, de la provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 



El presente proyecto de declaración tiene como objetivo destacar la importante labor realizada por el Instituto Superior Particular Incorporado Nº 4013 “Padre Joaquín Bonaldo”, de la localidad de Avellaneda, departamento General Obligado de la provincia de Santa Fe.

Dicha institución, surge como inquietud de la Asociación Polieducativa Avellaneda, en el deseo de satisfacer necesidades tanto en lo educativo como en lo social de la comunidad de la zona, habiendo iniciado sus actividades en Abril de 1980.

Entre sus múltiples funciones, aporta a la comunidad de Avellaneda, una guardería para niños de mujeres que trabajan; una escuela especial que atiende a discapacitados intelectuales y motrices hasta la etapa adolescente, una EGB completa; nivel Polimodal; nivel Terciario no universitario y nivel Universitario.

En referencia al Nivel Terciario, se cursan las carreras de:

                                                                                                 - Profesorado de EGB 1 y 2.

· Profesorado de Educación Especial.

· Técnico Superior en Administración de Empresas.

· Técnico Superior en Industrias Vegetales.

En lo que respecta al nivel universitario, cabe destacar que funciona en ése establecimiento educativo, una sede de la Universidad del Salvador, quien a través de un convenio con el Instituto Superior Particular Incorporado Nº 4013 “Padre Joaquín Bonaldo”, brinda la posibilidad de cursar las siguientes carreras:

· Licenciatura  en Educación Especial.

· Licenciatura en Agronegocios.

· Licenciatura en Finanzas y Banca.

· Licenciatura en Gestión Educativa (incorporada en el presente año lectivo).

Lo mencionado anteriormente, resulta aún insuficiente para dimensionar la importante labor efectuada por el mencionado Instituto  en la comunidad de la localidad de Avellaneda. Por ello es digno destacar  y reconocer tan altruísta labor, y  referenciar a partir del mismo, a la comunidad educativa toda.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

