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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo el “ 75º Aniversario de la Asociación Alemana de Santa Fe ”, a cumplirse el día 1º de Mayo del corriente año.
Fundamentos
Sr. Presidente

La Asociación Alemana de Santa Fe fue fundada el día 1º de Mayo de 1930 por la unión de las agrupaciones alemanas preexistentes Sänger Quarteff, fundada el 26/05/1926 y el Deutscher Turn und Sport Verein, fundada el 05/11/1928.
Por aquellos años toda la región de los alrededores del Deutscher Verein era una zona rural, poco poblada, con mayoría de inmigrantes alemanes y suizos.

La asociación Alemana fue reinaugurada pocos años después y hasta nuestros días se desarrollan las siguientes actividades:

· Clases grupales de danzas alemanas folklóricas.

· Clases de conversación de Idioma Alemán y alemán Técnico para ingenieros.

· Patio cervecero y restaurante de comidas típicas alemanas.

· Organización desde su inicio de la Fiesta de las Colectividades.

· Participación en el Café Literario organizado por la Dirección de Cultura de la Provincia de Santa Fe.

· Biblioteca con libros de alemán, algunos de vieja data.

· Contamos con cancha de Kegel (Bowling alemán).

Merece ser destacado el nivel artístico y coreográfico del grupo de danzas alemanas, organizado y dirigido por el Presidente de la asociación, el Prof.Carlos Federico Hitzler. Dicho grupo ha realizado actuaciones en diversas festividades a lo largo del país, entre las cuales se encuentra el “Oktorberfest” (Fiesta de la Cerveza) de Villa General Belgrano.
Desde hace 50 años se lleva a cabo en la Asociación Alemana el festejo del “Weihnachtsmann”, dicha ceremonia se inicia con palabras a cargo del pastor protestante y luego Papa Noel (Weihnachtsmann).

Por lo expuesto anteriormente es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de Declaración.
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