PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De interés Legislativo las Primeras Jornadas sobre medios de comunicación alternativos denominadas “La Comunicación un Derecho de Todos y no un privilegio de pocos” organizadas por FM Chalet 101.9, FM Popular 98.7, Instituto Superior Nº 12, Casa de la Cultura IndoAfroamericana, a realizarse los días 29 y 30 de Abril en la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:

Bajo el Lema “La Comunicación un Derecho de Todos y no un privilegio de pocos”, se ha de desarrollar en esta ciudad de Santa Fe, los días 29 y 30 de Abril una jornada de debate sobre la función de los medios llamados alternativos dentro de una sociedad democrática.

En efecto, el mismo adquiere una excepcional importancia ya que ha de reunir representantes de medios de comunicación alternativos de diferentes zonas del país ( Santa Fe, Buenos Aires, Chaco, Córdoba etc.) que van abordar diferentes temáticas que hacen al derecho a la información y de opinión.

Los temas están enmarcados en el lema que ha de presidir las deliberaciones y dada la extensión de la representación geográfica de quienes van a participar, otorgan a este encuentro una importancia especial en la comunidad santafesina y del país.

Se hallarán presentes medios de comunicación masiva de distintos órdenes tales como medios escritos ( diarios y revistas ), radiales ( radios de FM, radios de AM ) así como docentes y alumnos de la Comunicación.

Destacamos que el encuentro de éstos distintos medios, favorecerá la democratización de la comunicación como así mismo a su regionalización y será además un efectivo ejercicio de las mejores teorías modernas sobre la comunicación social.

Sus debates tanto como sus resoluciones, será un paso importante en el crecimiento y formación de los comunicadores sociales y un aporte decisivo para el fortalecimiento de los medios alternativos de comunicación social que están desarrollando una  importante función en la difusión y construcción de la identidad nacional.

Por otro lado, la declaración que estamos solicitando será un aliciente para los participantes, a la vez que un justo reconocimiento a la labor silenciosa, comunitaria y de servicio que estos medios de comunicación vienen desarrollando y que impactan también sobre el campo laboral, creando fuentes de trabajo, como asimismo fortaleciendo un circuito económico que moviliza a los pequeños comerciantes.

Por la importancia que adquiere una jornada con esta temática y su impacto en toda la sociedad, es que solicito a mis pares acompañen el presente proyecto.

