PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su apoyo a la lucha de los trabajadores mercantiles por el respeto de la ley vigente que consagra el descanso dominical y, asimismo, rechaza de plano cualquier intento que tienda a cercenar estos derechos. En el mismo sentido, reclama una mayor intervención de la Secretaría de Estado de Trabajo para que se haga respetar la jornada laboral de 8 horas, el pago de horas extras y el respeto al descanso entre jornadas.

Sr. Presidente:


El descanso dominical está admitido, consagrado e impuesto como una obligación legal en todos los países civilizados. En nuestro país se halla regulado por la ley Nº 18.204 y es indudable que en ella se ha tenido en cuenta que el trabajador tras cumplir toda una jornada laboral, no tiene bastante con la tarde y la noche para reparar sus fuerzas; acumula, así, a diario, una fatiga cada vez más intensa, (fatiga física y mental) que debe liquidar de tiempo en tiempo; constituye así el descanso semanal una válvula de seguridad que impide a la máquina humana estallar bajo la presión de una fatiga excesiva.


Pero el marco legal dentro del cual se encuentra amparado el descanso dominical es mucho más amplio y abarcador. Se pueden mencionar como antecedentes legislativos:

· Constitución Nacional, art. 14 bis: “El trabajo en sus diversas formas gozará de la protección de las leyes, las que asegurarán al trabajador: condiciones dignas y equitativas de labor, jornada limitada, retribución justa…”

· Constitución de la Organización Internacional del Trabajo (OIT).

· Convenios Internacionales de la OIT: C1, 1919; C.30, 1930; C. 47, 1935; R. 116, 1962.

· Constitución Provincial (artículo 20 y concordantes)

· Ley de Contrato de Trabajo Nº 20.744 y sus modificatorias, arts. 204, 205 y concordantes). Capítulo II – Del Descanso Semanal.

· Art. 204: Prohibición de trabajar. Queda prohibida la ocupación del trabajador desde las trece (13) horas del día sábado hasta las 
veinticuatro (24) horas del día siguiente, salvo en los casos de excepción previstos en el artículo precedente.

· Ley Nº 18.204 – Descanso Semanal.

· Ley Provincial Nº 10.468.
· Código Penal Argentino: Arts. 248, 249 y concordantes.



La influencia que ejerce la fatiga en el trabajo se califica de extraordinaria, y basta para ello tener en cuenta que el trabajador constituye un ser humano, y como tal hay que tratarlo. El exceso de trabajo, o la práctica del mismo en condiciones desfavorables, puede producir alteraciones de la inteligencia, de la concentración, accidentes,  numerosas enfermedades y hasta la muerte temprana del trabajador.



Es importante que el descanso sea simultáneo, ya que el proceso de socialización y desarrollo del hombre requiere espacios temporales disponibles para hacer posible la comunicación interpersonal, el intercambio cultural y espiritual y la participación en actividades comunes en terrenos distintos del específico trabajo. Existe, además, otra consideración a favor de le necesidad de que el día de descanso semanal sea uniforme y la misma procede de las sanciones que garantizan la aplicación de las reglas legales; ya que la generalidad del descanso dominical y su fijación en un día determinado facilitan la fiscalización del precepto.


El régimen de descanso laboral no ha sido instituido para crear una ventaja económica a favor del trabajador, sino que ese régimen se ha creado en propio beneficio de la salud y bienestar del obrero y su comunidad.



Por supuesto que el concepto al que nos hemos estado refieriendo a lo larga de estos argumentos, admite excepciones (como claramente también lo establece la norma vigente), pero ellas son muy restringidas. Hay excepciones de carácter permanente, cuando se trata de actividades en las que tienen que ver el interés público, como los servicios de transporte, electricidad, etc.


Vale la pena recordar que cuando se implantó el descanso dominical en nuestro país, los empresarios se opusieron a su aplicación, invocando las mismas razones, que ahora, más de 50 años después, se pretenden invocar: libertad de trabajo, violación de normas constitucionales, reducción del consumo, recesión, eliminación de fuentes de trabajo, quiebras de empresas, etc. Como es sabido, nada de ello ocurrió y los trabajadores pudieron mejorar en alguna medida sus condiciones de vida.


Finalmente queremos dejar claramente sentado que actuar en contra de la protección de los derechos de los trabajadores, sería contrariar los deberes y obligaciones inherentes al carácter de Funcionario Público que revisten las autoridades de la Secretaría de Estado de Trabajo de la provincia.


Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

