PROYECTO DE DECLARACION
D E C L A R A:

De su interés el Proyecto de Turismo Rural “Una mirada diferente del mismo escenario”, que llevan adelante los descendientes de los fundadores de Colonia Médici,  departamento Iriondo, cuyos objetivos son los de  construir y difundir una nueva idea de agregación de valor en la ruralidad a partir del rescate histórico, cultural y productivo regional. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Colonia Médici, ubicada en el departamento Iriondo, tiene sus orígenes en el siglo XIX, cuando Tomas Armstrong establece sus estancia entre Las Parejas y Los Leones. En 1890 llega Angel Médici procedente de Mendrizio, Ticino, Suiza. Posteriormente, en 1901, funda “La Suiza” y en 1905 se crea la Escuela N° 770 “Gregoria Matorras” y en 1927 se gestiona la posibilidad de conformar una comuna.

En 1936 se constituye la sociedad Angel Médici SRL y un año después, se dispone la realización de un censo para tratar la creación de una Comisión de Fomento. Diez años más tarde, en 1947, se inaugura la fábrica de quesos y en 1951 se dispone la creación de la Comisión de Fomento.

Pocos años después, en 1954, el Gobernador de la Provincia dispone el veto de la Comisión de Fomento, hecho que no fue obstáculo para que la pequeña comunidad allí radicada continuara su desarrollo. Prueba de ello, en 1955 se inaugura la Parroquia María Auxiliadora.

A partir de estos años los habitantes de la Colonia se disgregan hasta que en el 2000 se produce la escisión de la firma Angel Médici SRL y se constituye, en 2001, “La Juanchesca S.A.”

A partir de esta rica y vasta historia en la zona, surge la posibilidad de llevar adelante un proyecto que contemple –entre sus objetivos- construir y difundir una nueva idea de agregación de valor en la ruralidad a partir del rescate histórico, cultural y productivo regional, aprovechando y potenciando las oportunidades que ofrece la visión actual acerca  de la vida del hombre “sabiendo de donde viene para descubrir a donde ir”.-
En diciembre de 2004 fue presentado en sociedad y  tiene como base de sustentación el rescate de distintos aspectos propios de la cultura de las colonias que cimentaron el interior de la provincia de Santa Fe. En cierto sentido, el rescate histórico y cultural se transforma dentro del proyecto en la idea que en términos simbólicos se propone transmitir tanto al visitante como al residente del lugar.

Este proyecto tiene tres ejes fundamentales como  

líneas de trabajo:

· El turismo y la historia regional.

· El turismo y la relación producción-educación.

· El turismo y la relaciones institucionales público-privadas.

El primer eje  pone especial énfasis en las cuestiones vinculadas a la historia regional. Desde esta mirada, tanto visitantes como residentes podrán tener acceso a información, recorridas, charlas y eventos que lo acercarán a conocer los distintos cambios que fueron operándose en nuestra sociedad regional desde fines del siglo XIX hasta nuestro días. En este sentido el proyecto contempla la creación de un museo interactivo, una biblioteca rural y formar una ruta cultural en la cual los participantes puedan conocer “lugares” de interés tales como: Estación Larguía, Casa de Alfonsina Storni (Bustinza) y empresas de la zona.

El segundo eje de trabajo –que consideramos oportuno destacar- tiene relación con el primero, pero en éste se pone énfasis en la relación entre la producción y la la educación. El concepto que se intenta desarrollar es el valor agregado –en este caso la producción láctea- y su proceso de inserción en el sector industrial, haciendo realidad la interactividad con el participante. A lo largo de este recorrido, se intenta transmitir la importancia que tiene en términos estratégicos para la zona y el país el proceso de generación de valor en el territorio y su relación con la retención de personas, el desarrollo profesional y el grado de movilidad social que este genera.

El tercer eje trata de vincular el hecho turístico con las relaciones institucionales. Se demuestra que a partir de la articulación de esfuerzos tanto público como privado se producen hechos que favorecen y consolidan las redes de relaciones necesarias para desarrollar en calidad el tejido social regional y transmitir identidades hacia otros sistemas regionales. En el proyecto se inserta una Sala Rural de Usos Múltiples destinada a ofrecer un espacio articulador de ofertas educativas, empresariales, sociales, culturales y recreativas.

Este proyecto considera que los entornos pueden promover, estimular y/o modificar el curso de las instituciones y el accionar de las personas, como así también, los individuos pueden alterar positiva o negativamente el curso de las instituciones de las que forman parte. En este sentido, los generadores de este proyecto, tienen la expectativa de que la propuesta contribuya a la mejora del entorno mediato en pos del desarrollo local. 

Por los motivos expuestos, se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración. 

