PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su preocupación ante los despidos injustificados de 320 trabajadores en la industria automotriz General Motors de la localidad de Alvear y su enérgico repudio a estas actitudes inflexibles en medio de una discusión paritaria, que en poco ayudan a la convivencia social y generan angustias a cientos de familias santafesinas. 


Que en consecuencia exhortamos a las autoridades pertinente a realizar las gestiones necesarias para la pronta solución del conflicto y la reincorporación de los despedidos, apelando de ser necesario al mecanismo de la conciliación obligatoria.

Señor Presidente:

Téngase presente que la producción automotriz viene en franca recuperación en los dos últimos años y en particular la empresa General Motors ha tenido una producción en el año 2003 que superó los cuarenta y cinco mil autos y más de cuarenta mil en el año 2004.

Por otra parte la referida empresa ha contado desde su radicación en nuestra Provincia, con el apoyo decidido (desde nuestra óptica: desmedido) del Estado Provincial, es decir de los santafesinos, vía excepciones impositivas, compras directas, etc., que la han favorecido objetivamente, pese a ello, siempre han tenido una actitud cuando menos conflictiva en lo que hace a su política laboral.

El despido de 320 trabajadores tendrá sin lugar a dudas una consecuencia negativa y producirá un efecto dominó en la economía de la zona, máxime que dicha resoluciones se toman en momentos en que las partes están en medio de un proceso paritario.

Debe recordarse que la empresa está negociando por estas horas con el gobierno nacional y también con la provincia una inversión millonaria (que contempla desembolsos) hasta el año 2007 a cambio de recibir algunos beneficios (fiscales), lo  que llevó a GM a prometer generar 1500 nuevos puestos de trabajo. 

Atento a las implicancias del conflicto, urge que el Estado se comprometa  de manera activa en la solución del mismo, apelando a todos los mecanismo legales a su alcance, teniendo presente que la producción automotriz es uno de los sectores con mayor  efecto multiplicador y de alto impacto que tiene en la actividad económica. 

Por los argumentos expuestos es que solicitamos a nuestros pares acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de declaración. 

