LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su repudio a la actitud discriminatoria en los hechos acontecidos en la ciudad de Venado Tuerto, en el edificio del restaurante La Forcheta, perteneciente al hotel Riviera de esa ciudad.

Ante las características de este tipo de actitudes incompatibles con el estado de derecho, entendemos que todo tipo de discriminación, atenta contra el derecho a la vida y al respeto de todos los ciudadanos.
Asimismo, señala su solidaridad con los que protagonizaron esta situación y hace explícito su reclamo para el esclarecimiento de los hechos y sanción de los responsables.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

Los hechos acontecidos en el restaurante La Forcheta, perteneciente al hotel Riviera de la ciudad de Venado Tuerto, fue protagonizado por la Sra. Silvina Anderghi,  dos menores y las personas responsables de este comercio.

La solidaridad de la Sra. Anderghi, con dos menores que ingresaron al lugar con el fin de pedirle una limosna, hizo que la misma los invitara a compartir su mesa, lo que llevó a que los responsables de dicho restaurante solicitaran  a los niños a retirarse del lugar, lo que motivó el enojo de otros comensales presentes.

Asimismo, la Sra. Anderghi, estaba alojada en el hotel Riviera, el cual decidió cancelar su estadía, comunicándole que no podían permanecer alojados en este hotel, sin dar motivo alguno.
Los derechos de todos los ciudadanos  se basan en el respeto a la dignidad humana y la libertad 
La intolerancia frente a menores que deambulan por las calles de nuestra provincia, es cada vez mas frecuente, avalados por el derecho secundario de admisión, derecho que debe ser ejercido ante otras situaciones y no ante la humildad y pobreza de estos chicos 
Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con su voto en el presente proyecto de declaración.
