Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados declara de su interés a la “Marcha por la Vida 2005”, organizada por el Movimiento Nacional de los Chicos del Pueblo, que partirá de la ciudad de Tucumán el 20 de junio y arribará a la Plaza de Mayo, en Capital Federal, el 1º de julio.
Señor Presidente:

                               El 20 de junio cientos de niños y educadores comienzan en la ciudad de Tucumán una marcha montados en sus ganas de vivir, para que broten los panes en la mesa en una mirada de manteles, para vestirse de guardapolvo blanco, para decir trabajo, para cantar infancia, para besar familia. Se van a recorrer 4500 kilómetros, atravesando geografías,  hasta fundar una nueva ilusión de la vida.

                               La Marcha por la Vida 2005 llegará a Plaza de Mayo el 1º de julio, para poder encontrarnos en la alegría de saber que podemos construir un país para todos. Sin una infancia sana, amasada y entera es impensable una Argentina mejor. Porque un país que condena a sus niños a las mínimas posibilidades de desarrollo es un país que se condena a sí mismo. Un país sin un proyecto específico para la infancia es, en sentido estricto, un país sin proyecto. El futuro es hoy: SON NUESTROS NIÑOS.

                               El Movimiento Nacional de los Chicos del Pueblo es el lugar de encuentro de 400 instituciones no gubernamentales de todo el país que trabajan con niños y jóvenes que se encuentran más cerca de la muerte que de la vida. Es la utopía contraria del modelo que omite generar lo humano: el país para todos.

                               Nació en 1987 en una humilde capilla de Florencio Varela, Provincia de Buenos Aires, con el impulso que le otorgó el Hogar Pelota de Trapo que conduce Alberto Morlachetti y el Hogar de la Madre Tres Veces Admirable que dirige el Padre Carlos Cajade. Por aquellos tiempos el Obispo Novak ponía agua bendita en los sueños de los pibes que habitaban el lejano país de la intemperie.

                               En el año 1990 se realiza el Primer Encuentro Latinoamericano de los Chicos del Pueblo, organizado por el Movimiento con la presencia de las representaciones más combativas a favor de los derechos de los niños, donde concurren 18 países latinoamericanos, que es auspiciada por Radda Barnen de Suecia.

                               En 1997 lo que era un pequeño grupo de educadores se transforma en 2000 personas en el Encuentro de Educadores de Mar del Plata dispuestos a fundar una nueva ilusión de la vida. 

                               En el año 2001 decidimos marchar de La Quiaca a Buenos Aires 400 chicos y algunos educadores de distintas organizaciones tratando de instalar en el imaginario colectivo  que infancia es destino.

                               La pobreza es un crimen. Hay que detenerla. Si o si. Porque en este país no faltan ni alimentos, ni platos, ni madres, ni médicos, ni maestros, faltan en cambio la voluntad política, la imaginación institucional, la comprensión cultural y las ganas de construir una sociedad de semejantes que asegure a cada niño argentino las oportunidades vitales para que se desarrolle saludable y pueda crecer con dignidad. 

                               La infancia es el principal recurso natural no renovable de nuestro país, ya que la mayoría de las capacidades humanas quedan -de alguna manera- determinadas durante los primeros años de vida.  La infancia es por lo tanto la gran oportunidad de la sociedad para mejorarse a sí misma en lo biológico, en lo cultural, en lo económico, incluso en lo político.

                               La infancia no espera. Las oportunidades vitales que no se tienen durante las primeras edades son oportunidades perdidas para siempre. Y la infancia perdida es una de las pocas cosas que una sociedad no puede reponer ni material, ni psicológica, ni culturalmente. 

                               El 70% de la población total del país menor de 18 años, o sea nueve millones y medio de niños, se encuentran viviendo en la pobreza, la mitad ya casi no come. Más de cien niños se mueren por día -menores de 5 años- por causa de pobreza. Cuando hablamos de mortandad infantil no solamente debemos incluir a los niños que se lleva la muerte sino también a los niños dañados -para siempre- física, intelectual y emocionalmente antes del nacimiento de las palabras.

                               El hambre es un crimen que aniquila el prodigio de la vida. Debe ser detenido. Si o si. La Argentina tiene hoy la responsabilidad moral, cultural y política de dar a cada niño una vida que merezca ser vivida. 

                               La Marcha cuenta con importantes adhesiones, tales como:

Jorge Rivera Pizarro (Director de UNICEF Argentina), CTA, CCC, CTERA, SUTEBA, UTPBA, FELAP, CISPREN, AJB, ACCION CONTRA EL HAMBRE - España, ASOCIACIÓN MADRES DE PLAZA DE MAYO, MADRES DE PLAZA DE MAYO (Línea Fundadora), MEDH QUILMES, LIGA ARGENTINA POR LOS DERECHOS DEL HOMBRE, H.I.J.O.S, CENTRO NUEVA TIERRA, Programa Yachay - OCLADE, OCLADE, UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO CUARTO, 

Eduardo Galeano, Daniel Viglietti, Teresa Parodi, Graciela Montes, Carlos Caillabet, Roberto Fontanarrosa, Obispo Metodista Federico Pagura, Pastor Arturo Vlatesky, rabino Daniel Goldman, Hna Martha Pelloni, Obispo Pedro Olmedo, Padre Jesús Olmedo, Padre Luis Farinello, Padre Carlos Cajade, Obispo Piña, Ricardo Molinas, Carlos Bigalli.

                               Por la importancia de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

