PROYECTO DE DECLARACIÓN:

La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO la “Jornada Internacional Argentino-Finlandesa, en el marco del Proyecto EDUCACIÓN INTEGRAL PARA UNA COCINA SALUDABLE del programa VIGIA del Ministerio de Salud de la Nación y de la Municipalidad de Tostado”, del cual participará el Dr. Noël Barengo de la Universidad Kuopio de Finlandia y que es organizada por el mencionado municipio del departamento 9 de Julio.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

Las enfermedades crónicas no transmisibles (denominadas por su sigla como “ECNT”) constituyen las principales causas de muerte en nuestro país, por lo que se exigen políticas y norma sobre acciones rápidas y efectivas con la participación de la comunidad, dirigidas a controlar los eventos y los factores de riesgo de las mismas.

Las enfermedades cardiovasculares, tumorales y las causadas por lesión conforman el 60% de las muertes en nuestro país en un año. Sin embargo, hay otras enfermedades como la depresión, el tabaquismo, la diabetes y la obesidad que no son codificadas en los certificados de defunción pero que coexisten con las anteriores. Es por eso que deben declararse -como en el caso del presente- de nuestro interés todos aquellos proyectos y jornadas de intervención comunitaria que abarquen dichos temas

Esta Jornada Internacional Argentino-Finlandesa, en el marco del Proyecto EDUCACIÓN INTEGRAL PARA UNA COCINA SALUDABLE del programa VIGIA del Ministerio de Salud de la Nación y de la Municipalidad de Tostado, merece toda nuestra atención y apoyo por promover actividades de políticas y estrategias en la construcción de estilos de vida saludable.

También participará de este encuentro el Dr. Marcelo Tavella, director del “Programa de Prevención del Infarto en la Argentina”, una iniciativa de la Universidad Nacional de La Plata conocida por su sigla PROPIA, que suele tener a su a su cargo además la presentación del científico extranjero que con su presencia prestigia el desarrollo del encuentro: el Dr. Noël Barengo, destacado investigador de la Universidad de Kuopio, Finlandia, Master en Salud Pública, cuyo principal campo de trabajo es el control del tabaquismo y la actividad física orientados hacia la promoción de la salud. El científico europeo participa del proyecto “Karelia del Norte”, considerado el más exitoso del mundo y que consiguió disminuir notablemente el riesgo de enfermedades cardiovasculares en esa región de Finlandia.

A modo de antecedente inmediato, citamos a la ciudad de Balcarce como una experiencia inédita para mejorar la calidad de vida: toda la comunidad se organizó para llevar a cabo un proyecto diseñado por la mencionada Universidad de Finlandia. Los objetivos básicos son bajar el riesgo cardiovascular y adoptar hábitos más sanos. Así, por así decirlo, “Balcarce es Marte”: Los jubilados de la Asociación San José saben que "bailar un tango equivale a una caminata moderada, y una milonga, a una rápida". En el Concejo Deliberante se discute la construcción de una bicisenda . En las cocinas de las escuelas especiales se enseña a preparar "comidas saludables".Y en hora de clase, los chicos de la 45 juegan a la Oca siguiendo el recorrido de un corazón: los casilleros hacen referencia a lípidos y a factores de riesgo y las prendas son ejercicios físicos . Pero llega el recreo y nadie abandona la partida. 

Esta es una muestra de los primeros logros de una experiencia piloto que se realiza con mucho esfuerzo, sobre todo científico y comunitario. Se inició cuando desde el Programa de Prevención del Infarto en la Argentina (PROPIA), de la Universidad de La Plata (UNLP), se decidió tomar el modelo finlandés de Karelia del Norte y aplicarlo en el país, precisamente en Balcarce. 

El Proyecto Karelia es un programa de demostración, creado en la Universidad de Kuopio y dirigido por el doctor Pekka Puska, que tuvo el objetivo de reducir la altísima mortalidad cardiovascular en esta ciudad del este de Finlandia. Se extendió desde 1972 hasta 1992 —hoy se aplica a nivel nacional e internacional— y sus resultados fueron espectaculares. "En ese período, la mortalidad cardiovascular disminuyó alrededor del 65% y la de cáncer, un 40%. Reducidas ampliamente las dos, la muerte por todas las causas bajó cerca de un 40%, provocando una mayor expectativa de vida", resumió oportunamente el doctor Noel Barengo, que ha visitado en otras oportunidades nuestro país. 

Previa firma de un acuerdo, las universidades de Kuopio, de La Plata y la Adventista del Plata (Entre Ríos), son hoy el triángulo académico del llamado Proyecto de Demostración Nacional Balcarce (DEMOBAL), que se inició in situ en 2000. ¿Por qué Balcarce? Por la preocupación de la gente por la frecuencia con que se producían algunos "eventos cardiovasculares" (infartos y muertes súbitas) y porque PROPIA tiene aquí una buena base. 

Al DEMOBAL lo dirigen tres mujeres: Perla Pilone, médica cardióloga, Susana Patalagoyti, asistente social y Mary Bruno, socióloga. Pegada al grupo trabaja la nutricionista Lisandra Viglione. Ellas son las constructoras —pacientes y ad honorem — de una red que nuclea a unas 60 organizaciones no gubernamentales y gubernamentales, y las responsables de que todo Balcarce participe del proyecto. 

La idea del programa es reducir los factores de riesgo de las enfermedades no transmisibles (primariamente las cardiovasculares) y promover la salud, bajo la inspiración de la filosofía finlandesa. Barengo la resumió: la salud no es un problema sólo de los médicos sino que hay que actuar interdisciplinariamente; la comunidad y sus líderes son los dueños del proyecto y las estrategias para corregir conductas no saludables deben ser positivas e innovadoras. Como ejemplo, el concurso internacional "Abandone y gane", orientado a dejar de fumar jugando, es fruto del Proyecto Karelia. 

La primera gran movida del programa en Balcarce fue la realización de una encuesta para conocer las conductas de la comunidad y la evaluación de algunos parámetros clínicos (colesterol, masa corporal, tensión arterial), lo que llamaron el "Antes". Sobre los 41.544 habitantes se calculó un universo representativo de 2.177 encuestados. "El Antes nos dio, en términos generales, una población en riesgo", ha explicado el doctor Julio Tavella, director de PROPIA. 

Había que promover la vida sana o, lo que es lo mismo, provocar un gran cambio cultural. El "qué hay que hacer" lo sabe todo el mundo, recuerdan que decía Puska: dejar el cigarrillo, comer sano, hacer ejercicios, bajar de peso. "La clave del proyecto —agregaba— es cómo lograrlo y cómo sostenerlo en el tiempo". En ese proceso están embarcados en Balcarce, con un trabajo intenso en el área educativa (fuente diario Clarin y publicaciones de salud de la Argentina).

El impacto será medible en el largo plazo. Sin embargo, un paneo de los pasos dados es una experiencia gratificante. Una de las claves del programa es el armado de una trama comunitaria, apoyada en el trabajo voluntario y aprovechando cada estructura preexistente —desde la de los jubilados hasta la de los rotarios—, por chica o débil que sea. 

Otra clave es la multiplicación. El proyecto "chicos multiplicadores" —que reúne a siete escuelas EGB, dos especiales y un centro educativo— consiste en formar en criterios de salud a 118 chicos que influirán sobre otros 900 . Hoy, en la escuela 45 (de Balcarce), un grupito trabaja en el armado de un menú saludable "¿Es lo mismo alimentarse que nutrirse?", "¿qué presencia tienen que tener los hidratos?" "¿y los minerales?" Las maestras disparan y el debate se caldea, aunque la opción no es Boca o River sino hamburguesas o tarta de verduras y, además, tienen que fundamentarlo. Ellos irán después a la tele (el DEMOBAL tiene espacios gratuitos en la TV de cable y de aire) para dirigirse a un público más amplio (fuente: diario Clarin y publicaciones cooperativas de la ciudad de Balcarce).

Otro es el trabajo en las escuelas de educación especial. Desde hace dos años, en la Escuela 502 —lo mismo pasa en la Escuela 501— se incorporó la elaboración y venta de comida saludable como salida laboral para sus alumnas. En la cocina se alistan los paquetes para ser repartidos: empanadas, pasta frola, tartas y prepizzas. "Las hacemos —explican en notas periodísticas— sin manteca ni yemas, con la cebolla blanqueada en vez de frita..." Por encima de sus límites, ellas fueron maestras eficaces en el arte de cocinar sano cuando le dieron clase a los chicos de la Escuela 8 (Balcarce) que necesitaban urgente ganarse unos pesos para ayudar a la familia. 

Por otra parte, en la mencionada localidad de la Provincia de Buenos Aires, en el Instituto Superior de Formación Docente Nº 32, los maestros se capacitan en la promoción de la salud . En los centros de jubilados se promueve la actividad física y se dan cursos de cocina sana. El DEMOBAL colabora con la Secretaría de Desarrollo Social del municipio en el armado de las canastas de alimentos que llegarán a 1.100 familias pobres. Capacitó, además, a los cocineros de la Cocina Centralizada de la Dirección General de Escuelas de Buenos Aires que da de comer a 1.800 chicos. Y tiene un acuerdo con el INTA vinculado a su proyecto nacional Prohuerta: ellos le enseñan a la gente a armar huertas orgánicas y los nutricionistas del DEMOBAL, a conservar y preparar las verduras. 

Entre los proyectos futuros, ya están trabajando con la Dirección de Turismo para promover a Balcarce como una comunidad sana, con circuitos para caminatas y restaurantes con menúes alternativos. Tienen con qué empezar: en 2002, la Organización Panamericana de la Salud (OPS) eligió a Balcarce —entre 146 municipios— como el tercero más saludable de América latina. 

Helsinki, la capital de Finlandia, de donde provienen el programa y el Dr. Barengo, tiene 551.000 habitantes, casi lo mismo que el partido de Lanús. Un cuarto del territorio finlandés está dentro del Círculo Polar Artico, donde en verano el sol no se pone durante 73 días y en invierno no sale durante 51. En 2001, según el Banco Mundial, su ingreso per cápita triplicaba al de Argentina. Uno bien al norte de Europa, otro bien al sur de América, más que países parecen planetas diferentes. Pero un modelo sanitario probado con éxito allá, también funciona acá perfectamente. El compromiso comunitario y el trabajo en equipo terminan neutralizando las diferencias económicas y culturales. 

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

