Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados declara de su Interés a la primera revista turística de la región “SANTA FE, LAS  PUERTAS DE LA  TIERRA”, que tiene por objeto promover el turismo, actividades culturales y  la difusión de la tradición e historia de los departamentos La Capital, Garay, San Javier, Las Colonias y San Jerónimo.

Señor Presidente:

Se está produciendo un desarrollo turístico en la región que va de la mano de nuevos fenómenos de nivel nacional e internacional: el tipo de cambio adoptado por el país que favorece la llegada de extranjeros y la permanencia en el país de los connacionales que antes elegían destinos del exterior; la tendencia mundial por la búsqueda de lugares no tradicionales de ocio; y el cambio de la costumbre social de vacacionar una vez al año por un período prolongado por pequeños viajes varias veces al año. 

Estos hechos generan una fuerte expectativa en todos los sectores relacionados con la actividad turística, sobre todo el privado que desde hace unos años viene dotando a las diferentes localidades de la infraestructura de servicios necesaria para la actividad.

Al tiempo que hacen que este sector económico adquiera una importancia vital en determinadas zonas. Por ejemplo para los departamentos Garay y San Javier, el turismo es una alternativa de desarrollo fundamental, que curiosamente se promueve a partir de sus características naturales.

La revista surge con la intención de acompañar este proceso y hacer su aporte, desde la comunicación, para el posicionamiento de la región en el país como destino turístico nuevo.

Así, la publicación, tiene el objetivo de promover el turismo en el marco de una estrategia de comunicación que ofrezca un detalle de todas las actividades que el visitante de la zona puede realizar y de los lugares atractivos que puede conocer. 

Este trabajo periodístico de gestión, investigación y comunicación se vuelca en cuatro ediciones al años de 5000 ejemplares cada una, que son distribuidas en las terminales del país, en la región, en la Capital y que viajan al exterior a través de contactos puntuales como carta de presentación de esta zona del litoral continental. 

El resultado serán, en este 2005, 20.000 revistas con nuestra cultura e identidad distribuidas de manera gratuita  para invitar al país y al mundo a visitarnos y contarles cómo hacerlo.

Esta publicación ya ha sido declarada de Interés Cultural por la Secretaría de Cultura de la Provincia  a través de la Disposición Nº 026 del 25 de Febrero del presente año.

Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

