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PROYECTO DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

DECLARA

Su Beneplácito y Reconocimiento a la trayectoria  del músico y docente Virtú Maragno,  nacido en Santa Fe, en 1928.

El destacado músico y docente Virtú  Maragno, nació en Santa Fe en 1928 y falleció el 24 de febrero de 2004 inició sus estudios musicales en el Liceo Municipal. Llegó a Buenos Aires en 1947, donde fue alumno de composición de Luis Gianneo y estudió piano con Antonio de Raco y Vicente Scaramuzza. 
En Italia, donde fue becado en 1959, estudió composición con Godofredo Petrassi en la Academia Santa Cecilia de Roma y dirección coral con Franco Capuana.
 Su actividad docente de composición y contrapunto enriqueció entre otros, los claustros del Conservatorio Nacional, y las universidades Católica y Nacional de La Plata, el Conservatorio Nacional Carlos López Buchardo, y  el Conservatorio Municipal Manuel de Falla.
Con sus creaciones obtuvo numerosas distinciones, como el primer y segundo Premio Nacional de Música que otorga la Secretaría de Cultura de la Nación. Fue jurado de numerosos concursos internacionales, entre ellos el que otorga el Premio Latinoamericano Tomás Luis de Victoria que auspicia la Reina Sofía.

Se desempeñó como director coral y orquestal, y en los últimos años fundó la Orquesta de Cámara de la Academia Nacional de Bellas Artes de la cual era miembro.
Fue uno de los pilares del extraordinario movimiento de difusión del repertorio coral que la Argentina vivió en los años sesenta.



En el importante legado de Virtú Maragno encontramos diferentes géneros, como  la música de cámara vocal e instrumental, para orquesta de cámara y orquesta sinfónica, piezas corales, instrumentales y sinfónico corales sobre textos de José Pedroni, Nicolás Guillén y Juan L. Ortiz. Algunas de sus obras como las “Baladas Amarillas” sobre textos de Federico García Lorca y el Quinteto  para Instrumentos de Viento han sido ejecutadas con más frecuencia en el exterior que en nuestro país.
También podemos destacar otras composiciones de su catálogo tales como, “Intensidad y espacio” obra para orquesta que le valiera un premio, Concierto para violín y orquesta, Cuarteto de cuerdas, su Salmo 129.
Su ópera "Fuego en Casabindo", única incursión en este género registró su estreno mundial  en el año 2004, dentro de la temporada lírica del Teatro Colón. La ópera en doce escenas, con libreto de Eduardo Rovner y Bernardo Carey, está basada en la novela del mismo nombre del escritor jujeño Héctor Tizón.

La Universidad Nacional de Rosario ha lanzado un Concurso Nacional de Composición, que lleva el nombre del compositor y que es organizado por la Facultad de Humanidades y Artes y la Escuela de Música de la UNR.

Virtú Maragno integró su labor creativa a su tarea docente y supo transmitir a sus discípulos  el valor de la innovación y el compromiso con el estudio, y desde una actitud modesta y reservada nunca buscó la notoriedad pública

 En reconocimiento a la importancia de su trabajo y trayectoria y porque sólo conociendo y reconociendo a nuestros comprovincianos notables podremos  afianzar nuestra identidad santafesina solicito a mis pares acompañen este Proyecto de Declaración.

 
