



PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el “V Encuentro Provincial de Mujeres Municipales y Comunales”, organizado por la Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Santa Fe (FESTRAM), a realizarse  el día 20 de Mayo de 2005 en las instalaciones de la sede del Sindicato de Obreros y Empleados Municipales, sita en calle Leandro N. Alem Nº 1089 de la ciudad de Sunchales, Departamento Castellanos.

Señor Presidente:




El motivo del presente proyecto de declaración es apoyar el “V Encuentro Provincial de Mujeres Municipales y Comunales”, que organiza la Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Santa Fe (FESTRAM), para realizarse el día 20 de Mayo de 2005 en las instalaciones de la sede del Sindicato de Obreros y Empleados Municipales, de la ciudad de Sunchales.










El encuentro es propio para debatir las problemáticas propias de este ámbito de trabajo a los fines de generar propuestas tendientes a una mayor integración entre el hombre y la mujer en función de mejorar las condiciones laborales y el bienestar del sector. 




En virtud de la trascendencia e importancia de este encuentro, y a que el mismo reúne los méritos suficientes para ser declarado de interés por esta Cámara, como ha ocurrido en anteriores ediciones del encuentro, se solicita el voto favorable a esta iniciativa.

