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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su más absoluto rechazo a la inclusión en la Constitución de la Unión Europea de las Islas Malvinas como territorio de ultramar bajo jurisdicción de Gran Bretaña, y reafirma la soberanía que la República Argentina tiene sobre las mismas.

Fundamentos

Sr. Presidente:



Como se ha difundido ampliamente por diferentes medios de comunicación de todo el país, la Unión Europea incluyó en su Constitución a las Islas Malvinas como uno de los territorios de ultramar bajo jurisdicción de uno de sus Estados Miembros como es el caso del Reino Unido de la Gran Bretaña;

 

Que, señor presidente, en consonancia con lo expresado públicamente por la Federación de Veteranos de Guerra de la República Argentina, creemos que es deber político e institucional de esta Cámara rechazar del modo más claro y enérgico tal inclusión ilegitima de una porción del suelo nacional, que además ha sido reconocido como “territorio en disputa” por parte de Organización de Naciones Unidas. Y que, por otra parte, vulnera lo dispuesto por nuestra Constitución Nacional, cláusula transitoria primera y contradice el Tratado Antártico;

 

Que más allá de los reclamos diplomáticos que se puedan haber sucedido en los últimos años posteriores a la Guerra de Malvinas, y la posición de los Estado Miembros de la Unión Europea reflejada en el citado texto constitucional, debe repudiarse de plano esta nueva oleada de presión británica para tratar de convalidar sus pretensiones geopolíticas y estratégicas a través de organizaciones regionales internacionales, cuando en definitiva lo que es materia de controversia bilateral es una situación de hecho y de derecho de disputa de soberanía, y en donde se debe tener siempre presente los postulados fundamentales que prescribe la Carta de las Naciones Unidas  que rige las relaciones entre los estados, en el sentido de que la “guerra no otorga derechos” y “la resolución pacífica de controversias a través de un marco de legalidad”;



Que debemos recordar, que de los 16 territorios que se encuentran en disputa de soberanía, reconocidas por el Comité Especial de Descolonización de Naciones Unidas, junto a las Islas Malvinas, existen otros 9 territorios de las cuales el Reino Unido igualmente  mantiene aspiraciones;

Que contrariamente a estos tiempos, y lo actuado por la propia Organización de Naciones Unidas, la Unión Europea compromete con esta acción, la causa de la paz y la cooperación mundial, al incluir en su constitución a los territorios con disputa de soberanía tales como Arguila, Bermudas, Islas Caimán, Islas Turcas y Caicos, Islas Vírgenes Británicas, Monserrat, Santa Elena, Nueva Caledonia, Pitcairn;



Que, señor presidente, debemos rechazar este regreso al euro centrismo y a la modificación de los escenarios australes que pareciera fomentar la Unión Europea, ya que en modo alguno pueden ser la Islas Malvinas - como factor territorial - ámbito de aplicación de la nueva constitución Europea, porque  no tiene jurisdicción de la misma,  y que más allá de la voluntad del Reino Unido y de los pobladores del archipiélago, este tipo de conflicto excede la competencia de organismo regionales, siendo el espacio propicio para su tratamiento y posible resolución el marco de las Naciones Unidas;



Que por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto de declaración.-
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