PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su repudio a las expresiones del Diputado Nacional Pedro González, vertidas en el noticiero televisivo de Canal 5 de Rosario el día 3 de mayo de 2005, donde aseveró, frente a la detención del posible autor de un hecho ilícito, que sólo “hacían falta un par de bifes para que cante de dónde había sacado la leche que vendía como propia”. 

Señor Presidente:

                               La naturalización de los mecanismos represivos, que están fuera de la ley, es en nuestro país, por su pasado reciente y por la gravedad de su presente, un hecho que no puede soslayarse. Las instituciones democráticas y sobre todo sus integrantes, deben frente a la sociedad dar testimonio del más absoluto apego a las normas vigentes y un mensaje de severo castigo a las prácticas represivas por parte de las fuerzas de seguridad.

                               En nuestro país, con todas nuestras dificultades, con nuestros muertos y desaparecidos, con los responsables de actos aberrantes y crímenes de lesa humanidad aún sin el castigo merecido, vivimos en un Estado de Derecho, y no podemos permitir que un representante del pueblo realice las irresponsables declaraciones que efectuó el Diputado Pedro González.

                                Estas declaraciones fueron realizadas en el noticiero de Canal 5 de Rosario y luego reafirmadas en las Radios LT2 y LT8 de la misma ciudad. Cuando periodistas de esos medios lo interrogaron para que aclare sus dichos, el Diputado explicó que asimilaba el “par de bifes” a “unas caricias”, con lo que entendemos vuelve a habilitar y a instigar con su discurso los procedimientos ilegales para obtener información por parte de los acusados.  

Este hecho reviste suma gravedad y es deber de esta Cámara manifestarse claramente por la defensa de los derechos de los ciudadanos a quienes representa.  Es por ello que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en este Proyecto.
