PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

                     La  Cámara  de  Diputados  de  la  Provincia  de  Santa  Fe,  declara  de  interés  legislativo la  6°  Edición  de  la   Fiesta  del  Asado Con Cuero y  del  Pan  Casero,  a  llevarse  a cabo en  el  fortín Posta  del  Sauce, de la  Localidad  de  Sauce  Viejo;  Departamento  La  Capital,  el día  15  de  Mayo  de  2005.

Señor Presidente:

                            Desde  el  año  2000,  anualmente  se  lleva  acabo  esta  fiesta  popular  de  gran  concurrencia  local  y  regional, donde  se  conjugan un  sinnúmero  de actividades,  buscando  mantener  firme  nuestras  raíces. 

                            Se  trata  de  un  evento   realizado  por   el  Fortín  POSTA  Del SAUCE, el que  se  encuentra   conformado  por  personas  que  trabajan  incansablemente  en  la  difusión de  nuestras  costumbres tradicionalistas, inculcando en las  nuevas generaciones  sentimientos  de  pertenencia.

                            Por  lo  expuesto  precedentemente y  en la  creencia  de  que  debemos  apoyar  a  quienes  con  su  esfuerzo  luchan  por  mantener  vivas  las  tradiciones  y    generar  una   autentica  cultura  popular es  que  solicito  a  mis  pares   la   aprobación  del  siguiente  proyecto  de   declaración.

