PROYECTO DE DECLARACION


La camara de diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo al "ENCUENTRO PROVINCIAL DE CENTROS DE ACCION FAMILIAR, HOGARES E INSTITUCIONES COMUNITARIAS", Generando redes para la atención de la primera infancia; que se llevará a cabo el día 19 de mayo de 2005, en el Auditorio Cine Teatro Luz y Fuerza de la Ciudad de Santa Fe.

SEÑOR PRESIDENTE:

 


En razón del valor que estas Instituciones de bien realizan dentro de las respectivas localidades donde desarrollan sus actividades, es que elevo el presente proyecto destacando la labor cotidiana ya que las mismas están destinadas a la primera infancia, y son estos aportes, tan necesarios, los que luego servirán de base para su inserción en la comunidad.




Este encuentro tiene como finalidad hacer conocer esta silenciosa y anónima tarea que vienen desarrollando los Centros de Acción Familiar dentro de las comunidades de la Provincia.




Estos Centros de en la actualidad dan respuestas a las demandas de una sociedad, que cada vez exige mas contención respecto de la atención y educación de los niños de 0 a 14 años, desarrollándose dentro de la Convención de los Derechos del Niño. El perfil se enmarca dentro de lo asistencial educativo como también de prevención y promoción de la Salud.




Esta dirigido a la orientación y estimulación de niños con necesidades básicas insatisfechas pero no se queda solamente en ello sino que se amplía a su grupo familiar. Es un hecho que no puede reemplazar a las familias, pero se trata de llevar adelante un apuntalamiento guiando y reivindicando valores tan necesarios hoy dentro de una sociedad que necesita reconstruir su entramado a partir de esta célula fundamental de la sociedad.




Estadísticamente, puede hacerse un promedio de prestaciones sobre ochenta niños diarios lo que arroja las siguientes cifras que por si sola corroboran la importante función que cumplen estos centros, de las ochenta prestaciones multiplicándolas por los cinco días de la semana dan un resultado de cuatrocientas lo que al mes en días hábiles representan ocho mil ochocientas y al año nos arrojan la cifra de ciento cinco mil prestaciones multiplicadas por los treinta CAF que existen hoy en la Provincia nos dan al año tres millones ciento sesenta y ocho mil prestaciones que se traducen en atención a esta franja poblacional en riesgo.




Con todo ello se puede apreciar el gran trabajo que realizan estas silenciosas instituciones y que entendemos desde todas los ámbitos se deben apoyar y contener. Es por ello que hoy a través de este encuentro se hace necesario de dar un público y merecido reconocimiento a tan importante tarea desarrollan a diario.

 


Por lo expuesto, y sin abundar en detalles y conceptos que solo reafirman lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

