PROYECTO DE DECLARACION


La Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interes legislativo, al "XL REUNION NACIONAL ANUAL DE LA FEDERACIÓN ARGENTINA DE SOCIEDADES DE GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA F.A.S.G.O.2005" que se desarrollará los días 31 de agosto, 1, 2 y 3 de septiembre del corriente, en las Ciudades de Santa Fe y Paraná sedes electas para el evento.

SEÑOR PRESIDENTE: 




Ante la solicitud que formulara la Asociación de Ginecología y Obstetricia de Santa Fe que fuera cursada por nota en febrero pasado haciendo eco de la misma es que ello se eleva el presente proyecto para su posterior tratamiento.



 


Este Congreso o Reunión nacional, en el corriente año es de organización conjunta con la Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Entre Ríos, se desarrollará en las instalaciones del Mayorazgo Hotel Casino de Paraná y en los Salones del Complejo Cinemark del Shoping Paseo del Sol de Santa Fe. Contará este año con la asistencia de destacados profesionales de las especialidades del país y del extranjero. 

 


Cabe destacar que la Federación Argentina de Sociedades de Ginecología y Obstetricia (FASGO) es la entidad nacional de la República Argentina, que agrupa las Sociedades Científicas y sin fines de lucro de Obstetricia y Ginecología, y también Sociedades Adherentes dedicadas al estudio de algún aspecto particular de la especialidad.  

 


Su objetivo es la búsqueda de excelencia científica y el bienestar profesional de sus asociados.

 


En el orden internacional, la FASGO es miembro de la Federación Internacional de Ginecología y Obstetricia (FIGO), de la que recibe fluida información sobre las normas de educación y certificación vigentes en los centros más desarrollados del mundo. También detenta la representación argentina en la Federación Latinoamericana de Obstetricia y Ginecología (FLASOG) y en la Confederación de Sociedades de Obstetricia y Ginecología del Mercosur (COSOGO), en la cual uno de los objetivos fundamentales es armonizar normas y limar asimetrías en el campo de la especialidad entre los países miembros. 




Dentro de la Federación desarrolla sus actividades la Escuela de Ginecología y Obstetricia de FASGO, que entre sus funciones y objetivos se destaca fomentar la enseñanza básica, la capacitación teórica y práctica  para lo cual se organizan cursos de la especialidad en diversos lugares del país, con el mejor nivel académico existente. El Departamento de Publicaciones, edita la revista ``FASGO CIENCIA´´, una pagina Web y además realiza todos los años concursos literarios y de arte relacionados con la especialidad.




La reunión que nos convoca aspira a alcanzar los tres mil participantes en un ámbito de trabajo, estudio y confraternidad  con un fecundo intercambio a cargo de relatores e invitados internacionales del más alto nivel.




Por todo lo expuesto y convencido que la investigación y el estudio fructífero son acciones que se deben apoyar, para el crecimiento de la Salud de todos, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración

