PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Primer Concurso Nacional de Proyectos sobre Desarrollo Rural para Escuelas de Enseñanza Agropecuaria de Gestión Estatal y Privada “PróximaMente”, cuya entrega de premios tendrá lugar el 20 de mayo de 2005 en el Centro Cultural Parque de España de la ciudad de Rosario.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




El Primer Concurso Nacional de Proyectos sobre Desarrollo Rural para Escuelas de Enseñanza Agropecuaria de Gestión Estatal y Privada “PróximaMente” se lanzó desde la ciudad de Rosario el 6 de agosto de 2004, en coincidencia con el Día de la Enseñanza Agropecuaria.




Se presentaron 75 proyectos provenientes de 11 provincias argentinas, de los cuales 36 respondieron a las bases y condiciones del concurso y de ese grupo diez llegaron a la instancia final.




La escuela ganadora es la Agrotécnica Salesiana Don Bosco de la localidad de Uribelarrea, partido de Cañuelas, provincia  de Buenos Aires, con el proyecto Desarrollo de una Micro Cuenca Lechera.



La premiación se llevará a cabo el viernes 20 de mayo en el Centro Cultural Parque de España de la ciudad de Rosario y el proyecto constituye un estímulo a la participación juvenil en iniciativas de trabajo en equipo.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
