 PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la “QUINTA JORNADA NACIONAL DE CRIA BOVINA INTENSIVA” a desarrollarse los días 29 y 30 de junio en el  predio de la SOCIEDAD RURAL de VENADO TUERTO, organizada por la misma institución.

SEÑOR PRESIDENTE:

Todos conocemos el impacto que sobre los espacios ganaderos produjo la agriculturización del país y en especial en la Pampa Húmeda donde sin dudas nuestra provincia también se vio afectada.

Además de cierta disminución en existencias, fue impactante los efectos del desplazamiento de los rodeos hacia zonas marginales donde el factor mas escaso fue la alimentación, esto se tradujo en falta de celos en los vientres y consecuentemente bajó sustancialmente los servicios, la parición, destete, etc., es decir menor producción y menor tasa de extracción del rodeo.

Pero la moderación de los precios agrícolas junto con algunos aumentos en las carnes bovinas producidos en los últimos tiempos permite analizar un aceptable nivel de competencia entre la ganadería vacuna con los cultivos granarios, en especial la soja.

La Sociedad Rural de Venado Tuerto adelantándose a esta situación ha organizado estas 5º Jornadas de Cría Intensiva tratando de poner en análisis y discusión en la región la posibilidad de la incorporación de la ganadería, con tecnología que permita condiciones de competitividad con la soja.

Además dicha incorporación será complementaria de la producción de granos en lo que se conoce como rotación agrícola-ganadera, que no solo mantiene el recurso suelo sino que disminuye los riesgos al aumentar la diversificación productiva.

Como temario principal de esta Jornada están propuestos los siguientes ítems.:Presente y futuro de la Cría Intensiva en suelos agrícolas. ¿Es posible su adopción en diferentes ecosistemas? Nuevas líneas de investigación. Planificación física y económica. Salud Animal: Enfermedades neonatales. Resistencia a los antiparasitarios. El agua: Desbalances minerales. Genética: Visión de la ganadería americana, utilización de razas y cruzamientos. Inseminación Artificial a Tiempo Fijo: ¿El porqué de los  intentos fallidos? 

La sustentabilidad: Parámetros físicos y microbiológicos. Bienestar animal:  Dentro de las prioridades del manejo.  La cadena: Cómo adoptar la visión " del campo a la mesa ".

