PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su adhesión al Proyecto de Ley N° S.- 646/04, autoría de los Senadores Nacionales Carlos Alberto Reutemann y Roxana Itatí Latorre, por el cual se crea el “Parque Regional Alto Delta”.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El “Parque Regional Alto Delta” comprendería la zona de islas que en línea imaginaria une las ciudades de San Lorenzo y Arroyo Seco, en la Provincia de Santa Fe, con la localidad de Victoria, en la Provincia de Entre Ríos.

Esta región tiene como objetivo, la gestión, promoción y fomento del turismo; reglamentación y habilitación de muelles; control de embarcaciones; calidad y frecuencia del transporte; concesión, habilitación y control de playas; seguridad pública en las islas, playas y cursos de agua; reglamentación, control sanitario y bromatológico; protección de la flora, la fauna y el medio ambiente; reglamentación y control de estructuras edilicias y de la navegación; prevención de catástrofes, entre otros aspectos.

Es intención del proyecto promovido, celebrar un acuerdo entre: la Provincia de Santa Fe, Entre Ríos y la Nación Argentina, para otorgarse y aceptar mutuamente acciones de competencia que permitan lograr esfuerzos compartidos, evitando superposiciones innecesarias de funciones con el objetivo de obtener un beneficio directo a la población itinerante, la fauna y la flora en esta región que se promueve crear como Parque Regional.

Por los motivos expuestos, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Mayo de 2005.- 

