PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de su interés la realización del “CURSO DE FORMACION para DIRIGENTES POLÍTICOS”, organizado por la Acción Católica Argentina con el aval académico de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario de la Pontificia Universidad Católica Argentina, el que habrá de desarrollarse en la ciudad de Rosario durante el segundo semestre de 2005, con el fin de crear un espacio de encuentro y formación dirigido a todas las personas dispuestas a participar activamente en la gestión de los asuntos de la vida pública.- 

Fundamentos.

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Declaración que hoy pongo a consideración de este Honorable Cuerpo Legislativo tiene por finalidad declarar de interés de la Cámara de Diputados de la Provincia, la realización del CURSO DE FORMACIÓN para DIRIGENTES POLÍTICOS, organizado por la Acción Católica Argentina con el aval académico de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario de la Pontificia Universidad Católica Argentina.


Dicho curso, a desarrollarse en la ciudad de Rosario durante el segundo semestre de 2005, pone el acento en la necesidad de acompañar y capacitar a las personas que participan activamente en política o contemplan la posibilidad de hacerlo, construyendo un espacio de encuentro, de reflexión y de diálogo social auténtico para el análisis de las causas que explican la realidad actual. 



La temática del programa del curso, tiene como fundamento la enseñanza social de la Iglesia y, más en general, la antropología cristiana, promoviendo la búsqueda de la verdad, el respeto, la defensa y el servicio a la libertad y dignidad de las personas; del mismo modo que el respeto a la dignidad de cada pueblo y de cada raza; la justicia como igualdad de oportunidades, como solidaridad con los pobres y débiles, a nivel local y universal, entre otros objetivos.

Es por estas razones, Señor Presidente, que en aras de promover el diálogo y la participación como mecanismo para la generación de soluciones consensuadas; la fraternidad y la reconciliación entre las personas, los grupos sociales y los diversos partidos, es que solicitamos el apoyo de nuestros pares para la aprobación de presente Proyecto de Declaración.

