PROYECTO DE DECLARACIÓN:


La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA DE SU INTERÉS el “XVIII FESTIVAL PROVINCIAL DEL TERNERO”, organizado por el CLUB SPORTIVO VILLA MINETTI, a realizarse los días 8, 9 y 10 de Julio del corriente año, en la localidad de Villa Minetti, departamento 9 de Julio.

Señor Presidente:

El Club Sportivo Villa Minetti ha organizado con éxito y en repetidas oportunidades el tradicional “Festival Provincial del Ternero”, en la localidad que le da su nombre, generando una costumbre ansiosamente esperada por las familias y fuerzas vivas de la zona y del departamento 9 de Julio. Así, este festival es, no sólo una expresión de una actividad característica de la zona, sino una fiesta popular en el más amplio sentido, que ha trascendido a una típica fiesta tradicionalista.

Esta celebración destaca los valores de trabajo y tesón de nuestra región, de nuestro postergado “norte santafesino”, donde a pesar de las duras condiciones de trabajo y de vida, fructifican en la actividad agrícola ganadera emprendimientos y proyectos, como los que motorizan este tipo de eventos.

Reiteramos, Señor Presidente, que esta fiesta se ha realizado en varias oportunidades; porque la gente de la región la hizo suya y la vive como un premio al esfuerzo de sus familias, como una fiesta típica de campo, con actuaciones, espectáculos, asado y actividades tradicionales.

Desde siempre la convocatoria de público sorprende con el paso de los años, por lo que generalmente las instalaciones se ven colmadas. La fiesta y su preparación son un trabajo que se desarrolla por meses y que significa conocimiento, tiempo y esfuerzos desinteresados por parte de sus organizadores. Pero como siempre, desde que se hicieron cargo de la organización de la fiesta, la gente del Club Sportivo Villa Minetti siguen demostrando que tienen capacidad y pasión por su esperado festejo.

Como lo señalamos, el festival provincial del ternero se caracterizada porque es una de las festividades más importantes de la zona norte de nuestra Provincia, que convoca año tras años a centenas de personas amantes de las destrezas criollas.

Se realizan remates de ganado, una importante exposición de maquinaria agrícola, artesanías y muestras de la zona; pero de ninguna manera es sólo una fiesta comercial, sino un espacio donde el entusiasmo popular y la tradición gauchesca ganan las calles de la localidad; durante tres días arden los fogones con sabrosos asados y empanadas, desfilan agrupaciones tradicionalistas y la música nuestra se desgrana desde el escenario de la cancha del Club Sportivo.

Por todo lo señalado podemos decir que nuestro “Festival Provincial del Ternero” es un rincón de tradiciones, porque en su celebración están representadas todas las costumbres del hombre de campo en los fogones familiares o institucionales; en las jineteadas de caballos; en el desfile de tropillas y agrupaciones tradicionalistas; en las artesanías; en la música y el canto; y, por supuesto, en el sabroso ternero asado.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

