La Cámara de Diputados de la Provincia

Declara:


De su interés la  TERCERA EDICION DE LA FIESTA DEL CHOCOLATE, que realizará la Sociedad Suiza de Rafaela, el  23 de julio de 2005. 

Sr. Presidente:

La Sociedad Suiza de Rafaela, representante de una de las colectividades de inmigrantes que han formado esa ciudad, organiza la TERCERA EDICION DE LA FIESTA DEL CHOCOLATE el próximo sábado 23 de julio del corriente año a partir de la hora 20,30 en el salón de la Asociación Mutual, Social y Deportiva del Club Atlético sito en Dentesano y Urquiza.

Este acontecimiento convocará como los años anteriores a gente de la zona y a delegaciones de las distintas asociaciones suizas del interior del país. Durante el desarrollo de la fiesta habrá venta de comidas y bebidas, degustación de platos típicos y tradicionales, bailes y tal como el nombre lo indica el chocolate se convertirá en la principal atracción.
FIESTA   DEL   CHOCOLATE

Suiza es un país donde las industrias alimenticias están muy desarrolladas y son muy importantes. Decir Suiza es decir chocolate. En el siglo XVI los confiteros de la Confederación llevaron su arte a Francia, Italia. Inglaterra, Norte de Alemania, Finlandia y hasta Rusia.

Si bien el cacao no es originario de Suiza a partir de 1875 cuando se invento el chocolate con leche el éxito arrollador del chocolate suizo, sinónimo de calidad y de deleite en todo el mundo fue imparable. La industria chocolatera suiza emplea anualmente 48000 toneladas de leche a esta industria del chocolate. Los suizos son considerados los maestros en la elaboración y además demuestran una enorme predilección por lo dulce. Ellos están permanentemente mejorando la elaboración para dar mayor calidad a sus productos, además son grandes consumidores no solo porque son dulceros por excelencia sino también por el clima que tienen en su país, no nos olvidemos de las calorías que proporcionan los chocolates. Es por esto que se identifica tanto a Suiza con el chocolate y es por ello que en muchos lugares donde hay grandes concentraciones de suizos o descendientes de suizos se hacen anualmente las tradicionales fiestas del chocolate, como es el caso de Villa General Belgrano, en la provincia de Córdoba.

ORIGEN DE LA FIESTA.

Según relatan los dirigentes de la Sociedad Suiza de Rafaela:

“Corrían tiempos difíciles allá por los años 2001- 2002. El poder adquisitivo de mucha gente era escaso, había cierto desánimo en el país, no había ingresos que alcanzaran y nuestra región no escapaba a esa realidad, por lo tanto repercutía directamente en nuestra institución, había que hacer maravillas para subsistir.

Pero como toda crisis conlleva a nuevos emprendimientos, también esta generó pensamientos y movilizaciones para encontrar nuevas opciones para recaudar fondos.

Gente que integraba la Comisión Directiva en esos momentos había asistido a una fiesta del chocolate en Villa General Belgrano. De regreso los inquietó la idea de hacer para la institución su propia fiesta del chocolate. Cargados de energía e ilusiones comentaron dicha experiencia a sus pares en reunión de comisión. Comenzaba allí la tarea de convencerlos que sería una buena oportunidad para reunir a mucha gente, incluso de distintas colectividades ya que la exquisitez del chocolate es irresistible a cualquier paladar.

No pasó demasiado tiempo para que el proyecto se hiciera realidad. Con muchas expectativas se encontraron lanzando la promoción de la primera Fiesta del Chocolate de la Sociedad Suiza de Rafaela.

Las damas de la Comisión Directiva se pusieron en marcha y convocaron a las damas, habituales y fervientes colaboradoras de la institución y comentaron su inquietud, recibiendo muy buena predisposición de parte de todos.

Lejos de querer imitar la fiesta que se realiza en la provincia de Córdoba, guardando algunas similitudes se organizo la nuestra.

Se fueron bosquejando ideas hasta darle forma y vida a nuestra propia fiesta del año 2003, la primera edición. Luego en el año 2004 con muy buena respuesta realizamos la segunda edición.

Se puede decir que se han logrado los objetivos en gran medida con excelentes resultados.

La fiesta también brinda la posibilidad de degustar saladas y dulces tentaciones con platos tradicionales y típicos como el Chucrut, una variedad importante de tortas para degustar y la vedette EL CHOCOLATE, con el espectáculo del show de la brochette para saborear la exquisita fondeau. Todo esto compone un marco que, acompañado de vestimenta típica, decorados y danzas, nos recuerda costumbres de nuestra querida Suiza. También los niños se divierten con entretenimientos infantiles.”

Podemos decir que esta Fiesta del Chocolate que con toda humildad pero con orgullo pretendió llamarse Tradicional Fiesta del Chocolate de la Sociedad Suiza de Rafaela surgió de personas comprometidas. con ideales y con mucho amor y entrega a su querida institución la Sociedad Suiza de Socorros Mutuos "La Unión" de Rafaela.

Por todo ello, señor presidente, es que solicito el aval de los señores diputados al presente proyecto.
