PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su apoyo a la Campaña Nacional por el Derecho al Aborto Legal, Seguro y Gratuito que se desarrollará desde el 28 de mayo hasta el 25 de noviembre de 2005.
Sr. Presidente:

El presente proyecto encuentra fundamento en la urgente necesidad de que en nuestra sociedad se inaugure un amplio debate al respecto de la despenalización del aborto. Las declaraciones del ministro de Salud de la Nación, Dr.Ginés González García, y su par de la provincia, Dr. Juan Héctor Sylvestre Begnis, a favor de la despenalización, hicieron circular el debate sobre este tema.
El 28 de Mayo se conmemoró una vez más en nuestro país el “Día de la Salud de las Mujeres” y comenzó a nivel nacional la “Campaña por el Derecho al Aborto Legal, Seguro y Gratuito”, que consistirá básicamente en la recolección de firmas y que finalizará con una marcha al Congreso Nacional el 25 de noviembre “Día de Acción contra toda Violencia hacia la Mujer”.

Esta iniciativa surgió del Segundo Encuentro Nacional de Mujeres que se realizó en Mendoza el año pasado y contará con acciones unificadas de más de 30 organizaciones de mujeres, sociales, políticas, talleres de debate y sensibilización. Para la fecha de cierre se prevé entregar las firmas recolectadas para la presentación de un proyecto de ley ante el Congreso de la Nación.
Como afirma la secretaria de Género e Igualdad de Oportunidades de la CTA, Estela Díaz: “Aunque no hay registros precisos, se sabe que hay más de 2 mujeres por día que mueren en la Argentina a causa de los abortos y, como lo ha dicho claramente el Ministro de Salud, es la primera causa de mortalidad materna. De hecho ese ministerio está llevando a cabo un programa de asistencia para las mujeres que llegan con abortos provocados a los hospitales para prevenir así el maltrato y las amenazas que reciben y que lleva a una consulta tardía y en un estado irreversible. Por lo tanto es una campaña en defensa de la vida y la salud de las mujeres y por el derecho a elegir”.
Los 500.000 abortos anuales realizados en forma clandestina en la Argentina y la existencia de dos muertes diarias como consecuencia de abortos inseguros constituyen el motivo principal de la campaña. La interrupción del embarazo sin condiciones adecuadas de asepsia es la primera causa de muerte materna. Las víctimas siempre son pobres. 
Bibiana Talamoni, de Cedeifam, señala que "es importante aclarar que la campaña exige la educación sexual, así como el acceso a métodos contraceptivos, porque no concebimos el aborto como una práctica de contracepción, sino que es un recurso extremo"

Irene Ocampo, de la Red Informativa de Mujeres de la Argentina (RIMA),puso el acento en la capacidad de las mujeres para decidir sobre sus cuerpos, y acotó que el reclamo de la legalización no tiene por objetivo disminuir las estadísticas, sino "obtener un derecho humano".   Así lo indica el petitorio que se invita a firmar, donde también se exige en forma inmediata la reglamentación de la atención humanizada del post‑aborto así como la atención a demandas de interrupción voluntaria del embarazo en los casos de peligro para la vida y la salud de la mujer y de violación, que el artículo 86 del Código Penal ya exime de pena.
Las muertes de mujeres provocadas por problemas ocurridos durante el proceso reproductivo tienen consecuencias profundamente negativas para las familias en las cuales estos hechos ocurren y para la comunidad en general.

Se trata de un hecho de magnitud y trascendencia social muy importante a lo que debe sumarse que, para una misma mujer, el riesgo de muerte materna es recurrente y se incrementa con cada embarazo. En nuestro país casi la totalidad de las muertes maternas son evitables. Están condicionadas por causas removibles con los conocimientos técnico-científicos actuales en el marco de las coberturas institucionales del parto.
Sobre 245 defunciones maternas registradas acaecidas en nuestro país en el 2000, el 29% de ellas se produjeron por abortos, el 16 % por infecciones, el 13% por hipertensión, el 9 % por hemorragia postparto, el 8% por hemorragia anteparto, el 15% por otras causas directas y el 10% restante por causas indirectas. (Fuente: Dirección de Estadísticas e Información de Salud, Ministerio de Salud de la Nación)

Dado el subregistro de causas – que según investigaciones se elevaría al 50% - puede estimarse que el peso de la muerte ligada al aborto es mucho mayor entre las defunciones maternas “subregistradas” (las no reconocidas como tales).

La mortalidad materna y la mortalidad infantil son indicadores de la situación socio-económica de la población del país, de la organización del sistema sanitario, de la cobertura y de la calidad de los servicios. Cuando las mujeres pobres no tienen acceso a la anticoncepción, frecuentemente recurren a la interrupción del embarazo no buscado con procedimientos que suelen ocasionarle incapacidad o la muerte. Los índices de la mortalidad materna en Argentina obligan a revisar conductas y procedimientos en los servicios de atención  y ponen en evidencia la existencia de deficiencias en el proceso de atención de la embarazada (captación precoz, calidad, cantidad e integralidad de los controles prenatales, la calidad de atención del parto, del puerperio y el acceso a programas de salud sexual y reproductiva, vulnerando derechos consagrados por la Convención sobre la Eliminación de todas las Formas de Discriminación contra la Mujer incorporada en nuestra Constitución Nacional.
A los fines de promover todas las medidas necesarias para la solución de este conflicto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto.

