PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Camara de Diputados declara de interés legislativo la feria “FERICERDO 2005: SEXTA EDICIÓN DEL GRAN ENCUENTRO DE LA PRODUCCION PORCINA “ que se desarrollará los días 19 y 20 de agosto en las instalaciones del INTA Marcos Juárez, organizado por el mencionado Instituto

SEÑOR PRESIDENTE

La actividad porcina nacional se establece principalmente en tres provincias: Buenos Aires, Córdoba y Santa Fe, entre ellas representan el 90% de las existencias porcinas del país.

La expansión o contracción de las existencias está en parte regulado por la relación de precios entre el valor del  kilo vivo del cerdo respecto al precio del grano de maíz. Esto debe comprenderse por el importante peso que la alimentación tiene en los costos de producción y dentro de aquel el maíz es el principal componente. 

En los últimos tiempos, viene sucediendo una serie de cambios en este sector en especial un cambio en la relación de precios comentada junto al avance de otras tecnologías de producción, como una mayor demanda de carne de cerdo en el consumo interno como exportación.

Por ello es que la producción porcina vuelve a ser una inmejorable oportunidad para productores y profesionales de encontrarse con información actualizada en lo referente a tecnología y equipamiento, implementos e insumos de la actividad, que la Estación Experimental de Marcos Juárez del INTA incorpora como objetivo en esta FERIAGRO.

También debe señalarse la importancia que tendrá la cercana declaración de País Libre de Peste Porcina, que permitirá afianzar la colocación de mayores volúmenes de carne porcina, en especial, en el mercado externo. Todos estos hechos indican un buen futuro de la actividad, a pesar de que no se dispone de una política sectorial desde los planos gubernamentales.   

Sus organizadores dicen que “..como en todas sus ediciones, será el punto de encuentro para la discusión de la actual situación de la producción porcina nacional y la presentación de alternativas técnicas y económicas para una mejor productividad y rentabilidad del sector aprovechando las buenas perspectivas que al momento cuenta este segmento productivo agropecuario”. 

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

