PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés la 4ta. Edición del “Encuentro Internacional de Teatro para Niños” que organiza la Asociación Cultural Modus Vivendi, que se llevará a cabo del 17 al 23 de julio de 2005 en las ciudades de Santo Tomé y Santa Fe.

Señor Presidente:

La Asociación Cultural Modus Vivendi, de la ciudad de Santo Tomé, realiza desde hace 3 años en forma ininterrumpida el “Encuentro Internacional de Teatro para Niños”, con singular éxito en lo que refiere a la asistencia de público a lo largo de todas las funciones tanto en salas como en centros barriales, y con la actuación de numerosas compañías teatrales nacionales y del exterior.

Los objetivos de este encuentro son: fomentar la difusión del teatro para niños en la región, intercambiar experiencias e ideas vinculadas a la actividad, destacar la importancia que tiene el arte dramático en la formación del niño y propiciar el acercamiento de los niños a la expresión dramática.

Este año se contará con la participación de grupos provenientes de: Santa Fe, Córdoba, Buenos Aires, Mendoza, Tucumán, Bolivia, Colombia, Cuba, Ecuador, España, México, Venezuela y Uruguay.

Las obras serán presentadas en salas del Centro Cultural Provincial de Santa Fe, Centro Cultural “12 de Septiembre” de Santo Tomé y Centro Cultural “Dante Alighieri” de Esperanza; como así también en espacios barriales de la ciudad de Santo Tomé.

Se realizarán, además, actividades anexas, tales como: desarrollo de talleres vinculados al teatro para niños, rondas de análisis y reflexión acerca de la actividad.

Señores Diputados, no podemos permanecer ajenos a estas iniciativas que son una importante manifestación cultural, por lo que solicito la aprobación de este proyecto.

