PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la 24º Edición de la “Selección de Jóvenes Estudiantes de Música” que realiza anualmente Mozarteum de Santa Fe –Filial Salzburgo-, que se llevará a cabo el día 10 de septiembre del año 2005, en la Sala Mayor Gral. San Martín del Museo de Bellas Artes “Rosa Galisteo de Rodríguez” de la ciudad de Santa Fe. 

Señor Presidente:

Mozarteum de Santa Fe –Filial Salzburgo- es una institución santafesina que desde el 30 de agosto de 1982 viene realizando en forma consecutiva este concurso, dedicado a apoyar e incentivar a jóvenes estudiosos que no escatiman esfuerzos para transitar el difícil y apasionante camino de la música.

 Anualmente acuden a la misma aspirantes procedentes de distintas provincias argentinas, tales como: Córdoba, Entre Ríos, Tucumán, Buenos Aires, Corrientes, entre otras; como así también de la República Oriental del Uruguay.

La mayoría de los galardonados en las distintas ediciones han realizado una importante trayectoria profesional en nuestro país y en el exterior. Tal es el caso de la cantante Soledad Cardozo, radicada en Madrid –España- donde integra el Elenco Estable del Teatro Opera; de la violinista Javiera Gonzalez, becada en Suiza y que actualmente integra la Orquesta Sinfónica Nacional en Buenos Aires; el clarinetista Guillermo Astudillo y la violinista Julieta Astudillo, ambos radicados en Bruselas –Bélgica-; por mencionar sólo algunos. 

Por otra parte, durante varios años Mozarteum de Santa Fe llevó a sus galardonados de las mencionadas selecciones a Buenos Aires para actuar en conciertos organizados por el Teatro Colón. 

Por el escenario de la Sala Mayor del Teatro Municipal “1º de Mayo” de esta ciudad, se han presentado centenares de jóvenes aspirantes a esta tradicional Selección, incentivados por la sana competencia de lograr en sus respectivas especialidades instrumentales o de canto, un reconocimiento avalado por una Institución señera en el arte musical como es Mozarteum de Santa Fe.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 

