PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, DECLARA DE INTERES LEGISLATIVO, al 3° CONGRESO REGIONAL Y 2° PROVINCIAL “TERCERA EDAD, CULTURA DE UNA NUEVA ORGANIZACIÓN SOCIAL”, que se llevará a cabo los días 14,15y16 de septiembre de 2005, en la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




Este evento es organizado por el Consejo de la Tercera Edad de Reconquista, fundado el 27 de abril del año 1997. Dicha institución esta integrada por personas de bien que durante su vida han realizado encomiables tareas en beneficio de la comunidad desde todos los ámbitos donde desarrollaron sus profesiones. Hoy estas personas siguen llevando adelante de manera activa tareas con el espíritu de construir, un mundo mejor; es por ello que acompaño esta inciativa.




En esta oportunidad para el desarrollo del congreso contarán con autoridades de nivel nacional, representantes de Federaciones y Centros de Jubilados del Exterior como también de Provincias vecinas.




El objetivo principal radica en que Autoridades, Instituciones y personas de la tercera edad, lleguen a conclusiones, sobre las necesidades de este segmento etario y a partir de ellas puedan elaborarse propuestas en el ámbito de la Región, la Provincia y de la Nación.




Compartiendo plenamente los objetivos del evento, desde todos los sectores, debemos contribuir a dignificar  esta etapa de la vida brindando apoyo a estas instituciones, con la finalidad que la sociedad modifique la actitud hacia la vejez. 

 


Las personas mayores son nuestras raíces, se los debe tener en cuenta respetando sus derechos. Este es un camino que se transita a través del tiempo. Es haber superado los desafíos de las diferentes edades y de la vida, algo que no todas las personas tienen la suerte de experimentar.

 


Por ultimo recordando un pensamiento de la Madre Teresa de Calcuta: -“Siempre ten presente que: la piel se arruga, el pelo se vuelve blanco, los días se convierten en años... Pero lo importante no cambia; la fuerza y la convicción no tienen edad”; es que pongo a consideración del Cuerpo el presente proyecto y pido de mis pares la aprobación del mismo.

