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Proyecto  de  Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

La necesidad de que el Poder Ejecutivo, en la reglamentación de la Ley Provincial Nº 12.323 de Anticoncepción Quirúrgica, deje en claro que no se requiere ni autorización judicial, ni otro consentimiento que el de la persona sobre cuyo cuerpo se realizará la intervención, salvo que por algún motivo la misma esté bajo tutela.

 Sr. Presidente 

Dada la gran difusión que tuvo en los medios de comunicación, el caso de una mujer madre de 10 hijos que cursaba su 11º embarazo y solicitaba ligadura de trompas, pudimos conocer que las autoridades del Hospital Provincial del Centenario se negaban a realizar tal intervención por no estar la ley reglamentada.

En diferentes medios se publicó también que las mujeres necesitarían la autorización de su cónyuge o pareja para poder realizarla, reafirmada esta información por autoridades del Ministerio de Salud.

La ley 12.323 en ninguno de sus artículos establece tal proceder, la difusión de dichos conceptos genera desinformación y desvirtúa los verdaderos términos de la ley 12.323 que expresamente en sus artículos 4º y 5º dice “ Art. 4º .- En los casos previstos en los artículos 1 a 3, se requerirá del paciente, en forma previa a la intervención:

a.- su expresa voluntad y consentimiento por escrito;

b.- su conformidad de haber recibido información de utilización de otros anticonceptivos no quirúrgicos autorizados;

c.- su conformidad de haber recibido información de las características del procedimiento quirúrgico, sus posibilidades de reversión, sus riesgos y consecuencias.


El detalle de la información suministrada respecto de los ítems b) y c) serán transcriptos y formarán parte del consentimiento del punto a), debiendo ser rubricados conjuntamente, entregándose al paciente copia de lo actuado, a los efectos de acreditar el cumplimiento de lo dispuesto en el presente artículo ante quien corresponda.

Art.5º.- En el caso de incapaces declarados judicialmente, los métodos de anticoncepción quirúrgica, podrán ser aplicados previa autorización escrita de su curador, quien a su vez deberá contar con la pertinente venia judicial.”

Por lo expuesto anteriormente, es que solicito a mis pares acompañen este Proyecto de Declaración.  
