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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

La necesidad de   que  a través del Ministerio de Salud, se implementen las recomendaciones de la O.M.S. (Organización Mundial de la Salud),  para un parto mas seguro, más  natural  y  más humanizado.

Señor Presidente:

El nacimiento, no es una enfermedad. El parto es un proceso fisiológico normal en que los aspectos emocionales son fundamentales y deben ser respetados. Es un acontecimiento único en la vida de una mujer en que debería tener el papel protagónico y no quedar reducida a un objeto pasivo de prácticas quirúrgicas. La mujer tiene derecho a ser consultada sobre las intervenciones y recibir informacion sobre sus consecuencias y las alternativas existentes.

Obligar a las mujeres a parir tumbadas, administrar oxitocina sintética para acelerar el parto, cortar el periné (episotomía) afeitar a las mujeres, poner enemas de forma rutinaria y separar a las madres de los hijos al nacer  ha sido duramente criticado por la Organización Mundial de la Salud. Estas prácticas no son indicadas en parto de bajo riesgo, los que constituyen el 90% de los partos en los hospitales generales.

En cuanto los aspectos emocionales la mujer, debería sentirse, segura apoyada y reconfortada. Ciertas actitudes y frases desconsideradas, recibir un trato humillante o ser ignoradas ha hecho que muchas mujeres, hayan vivido el parto  de forma traumática. 


La cesárea es una intervención de cirugía mayor,con  riesgo de muerte para la madre, seis veces superior al de un parto vaginal. El pos-operatorio es muy doloroso y la recuperación lenta.

El parto es un acontecimiento natural y excepcionalmente un acto médico de naturaleza quirurgica, en el que deben respetarse las pautas culturales, sociales y las modalidades propias de cada región, que imprime a cada mujer una particularidad, que debe estar presente en cada alumbramiento. Por ello solicito a mis pares, en la “Semana Mundial por un Parto más Humanizado”, acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.
