PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización de las jornadas-Taller “Rol y Financiamiento de los Gobiernos Locales – Armonización en los nuevos espacios territoriales – Región Centro”, las que son organizadas por el Centro Académico de Estudios de la Tributación Municipal (CADETRIMU), dependiente de la Universidad Nacional de Rosario, y se realizarán durante los días 9 y 10 de Junio próximo en dicho ámbito académico.
SEÑOR PRESIDENTE:

Las jornadas-Taller cuya declaración de interés legislativo solicito tienen como objetivo, de acuerdo con lo expresado por sus organizadores, aportar elementos de juicio a fin de evaluar el rol y financiamiento de los gobiernos locales y la armonización en los espacios territoriales en la Región Centro.

Tal evento aparece de suma importancia, no sólo por la relevancia del tema que se abordará, sino por la calidad de los expositores y la presencia de altas autoridades de las provincias involucradas que intervendrán en tal evento, en concreto el Subsecretario de Gestión Municipal (Ministerio del Interior de la Nación) Sr. Claudio Leoni; el Ministro Coordinador Región Centro, Dr. Eduardo Acastello; y los Ministros de Hacienda de las provincias de la Región, Contadores Angel Elettore (por la provincia de Córdoba); Diego Valiero (por la Provincia de Entre Ríos) y Walter Agosto (por la Provincia de Santa Fe). Asimismo, disertarán los Dres. Miguel Asencio (Santa Fe); Aníbal Bertea (Buenos Aires) y Orlando Braceli (Mendoza).

Por último, se procederá a la presentación del Proyecto de investigación “Sistemas Tributarios Locales como herramienta para el desarrollo de nuevos espacios territoriales – Armonización Fiscal” y sus avances a cargo de CPN Ángel Sciara y  CPN Claudia Ameriso

La relevancia social y política del tema que se abordará, sumada a la calidad de los organizadores del evento y a la metodología escogida ameritan el apoyo de este Cuerpo, declarándolo de interés  legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

