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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

 De su interés la exposición “Berni y sus contemporáneos/ Correlatos” (obras 1931-1981) a realizarse en el Museo Municipal de Bellas Artes Juan B. Castagnino de Rosario, a partir del 20 de junio de2005.

Dicha muestra se realiza en conmemoración a los 100 años del nacimiento de Antonio Berni.

Señor  Presidente:

Con el título “Berni y sus contemporáneos / Correlatos” (obras 1931-1981) se presenta en el Museo Castagnino una importante muestra de más de cien obras perteneciente a colecciones públicas y privadas de diferentes ciudades del país que cuenta con la curaduría de Adriana Lauría.

La exposición reunirá 50 trabajos representativos de Berni en sus diferentes períodos y 50 obras de 20 artistas argentinos,  tales como, Lino Enea Spilimbergo, Raquel Forner, Antonio Sibellino, Kenneth Kemble, Alberto Greco, Emilio Renart, Luis Felipe Noé, Jorge de la Vega, Juan Carlos Distéfano, Alberto Heredia y Pablo Suárez.

La idea matriz de esta exposición es justamente mostrar la interrelación, el ida y vuelta, el antagonismo o la complementariedad que se establece a través de temática, estilos, técnicas entre Berni y los otros artistas que fueron sus contemporáneos a lo largo de sus fecundos 60 años de producción. 

Como define Lauría “El término correlatos pone en el tapete una cierta amplitud del guión curatorial. “Relatar con” abre el juego dialógico a diferentes aspectos de las obras confrontadas. En ocasiones el tema funciona como nexo; otras, el vínculo se centra en el recurso técnico. Sin embargo, podrá apreciarse cómo, más de una vez, ambos se conjugan, haciendo patentes distintos puntos de vista e idiosincrasias. Al cabo, los denominadores comunes se encontrarán en una misma actitud vital y ética frente al arte que, sostenida a lo largo de las décadas, las obras hacen ostensible”

Antonio Berni atravesó y cultivó diferentes movimientos artísticos locales e internacionales. Incorporó y reelaboró elementos de corrientes tales como el surrealismo, la pintura metafísica, el pop,  el hiperrealismo y en ese recorrido se cruzó con la producción de otros artistas, interactuando, generando coincidencias, rechazos, influencias y aprendizajes.


De aquí la trascendencia de esta muestra que nos permite ver desde la óptica de distintos autores, sesenta años de pintura argentina. 

Por la importancia de continuar homenajeando a Berni en los 100 años de su nacimiento, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

