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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

De su Interés la Muestra Interactiva “Berni para niños” (Las infancias que vio Berni), organizada por la Municipalidad de Rosario en la Isla de los Inventos, que se realizará desde el 8 de Junio hasta el 24 de Julio.

Señor Presidente

Esta exposición se dedica especialmente a las infancias que vio Berni en especial las de sus memorables personajes Juanito Laguna y Ramona Montiel, para que chicos y grandes aprendan jugando y así conozcan la obra del genial artista.

La muestra realizó una gira nacional desde el 2002 que visitó Buenos Aires, Córdoba, Rafaela, Salta, Jujuy, San Martín de los Andes y Bariloche.

Dicha exposición interactiva convocó a más de 250 mil niños y adultos en su gira nacional 2002-2005.

Berni para niños es la primera muestra creada y realizada por un ente estatal.

La Isla de los Iventos ha coproducido con el Portal Educar y el Ministerio de Educación de la Nación,  el CD “Berni para docentes y niños” que se distribuye en forma gratuita para continuar el trabajo de la muestra en el aula.

La auspician: UNICEF Argentina,  Universidad Nacional de Rosario (U.N.R.), y   la Asociación del  Magisterio de Santa Fe (AMSAFE).

Por que es necesario reconocer la calidad de la muestra y en reconocimiento a los 100 años de su nacimiento es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto.

