PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados  Declara de interés Legislativo el 4to. Concurso Literario de Poesía y Cuento Fantástico “Dante León Morales” que llevara a cabo la Escuela EGB Nº 1249 “General Martín Miguel de Güemes” y la Asociación Biblioteca Popular “Pablo Pizzurno”, ubicadas en el Departamento Iriondo, en  la localidad de Cañada de Gómez, siendo la fecha limite de entrega de los trabajos el 04 de Septiembre del corriente año y procediendo a la entrega de premios el 07 de Octubre del mismo año.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Concurso Literario de Poesía y Cuento Fantástico “Dante León Morales”, viene demostrando año tras año, el entusiasmo  que genera en jóvenes de la comunidad educativa, ante cada uno de los objetivos que  plantea.
 En el año 2002 se inicia con mas de cien participantes, en el año 2003 se duplica, registrando en su tercera edición llevada a cabo en el año 2004, una concurrencia de mas de quinientos alumnos.
 Esto le confiere  una proyección regional y provincial de relevancia, ya que suma la participación de alumnos de distintas escuelas e instituciones de la zona.
 Este año se amplia la base de concursantes a la categoría “25 aniversario”   lo que concitará a   ex​-alumnos y ex​-docentes de la institución. 
El  homenaje a las “Bodas de Plata” de la Escuela EGB Nº 1249 “General Martín Miguel de Güemes” propone  reunir todas los obras premiadas hasta el momento y publicarlas. Lo cual le otorga al concurso mayor importancia. 
El concurso literario se construye con el esfuerzo mancomunado de muchas voluntades, con participación de docentes, padres, alumnos y vecinos comprometidos en el “hacer cultural”

Leer, escribir, interpretar, transmitir, expresarnos, comunicarnos, reflejando la vida de nuestros pueblos en cada producción literaria, aporta al desarrollo socio-cultural.

Es importante entonces que se pueda ampliar la convocatoria a todas las Escuelas y escritores de la Provincia de Santa Fe, declarándolo de Interés Legislativo.
Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.
