PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la “CONFERENCIA MUNDIAL DE ORGANIZACIONES DE INTERCAMBIOS RURALES AGRO 2005” que se realizará entre el 13 al 23 de octubre en el Centro Agrotécnico Regional de Venado Tuerto, organizada por la misma institución.

SEÑOR PRESIDENTE:

Desde hace 10 años el Centro Agrotécnico Regional de Venado Tuerto viene participando en proyectos que tienen por objetivo el abordaje de propuestas integradoras, el incentivo de la investigación científica, la capacitación, la innovación permanente y la transferencia de tecnologías, aspectos elementales y necesarios para el desarrollo tanto regional como nacional. 

Estos objetivos tienen como destinatarios a: alumnos, ex alumnos, graduados y/o graduados universitarios a través de la posibilidad de acceder a viajes institucionales, programas de inglés intensivo y acuerdos internacionales, entre otras.

Esta distinción, de ser sede y encargado de la organización de esta Conferencia, surge luego de tres años de participar en estos eventos y la desarrollada durante el 2003 en Guapiles, Costa Rica, el Centro Agrotécnico Regional de Venado Tuerto ha sido seleccionado a nivel internacional para ser sede de la Conferencia de 2005.

Cabe agregar que el Centro Agrotécnico ya había sido designado representante latinoamericano de intercambios agrícolas en la Conferencia desarrollada en la ciudad de Saint Paul, Minnesota, en el año 1999,. También participó en la Conferencia Agro 2004, que se desarrolló en Hoofdorp (Holanda) donde se realizó la presentación oficial y formal de la realización de esta Conferencia 2005, incluyendo la temática a desarrollar y deliberar, como asimismo su organización general.

Se prevé que durante el desarrollo de esta Conferencia en Venado Tuerto, los delegados internacionales visiten establecimientos agropecuarios y empresas especializadas en la fabricación de maquinarias e implementos para el sector, que como se sabe caracteriza al departamento General López. Esto no es mas que poder mostrarle al mundo lo que representa el sector, y en especial la región en el desarrollo del país

Agrego que durante los días 15 y 16 en las 250 hectáreas del Centro Agrotécnico se presentará una muestra estática y dinámica abierta al público con la presentación de todas las empresas participantes que será además visitada por los representante de los 40 países que nos visitarán junto a autoridades nacionales y provinciales comprometidos con la educación. 

Señor Presidente esto es una excepcional oportunidad para mostrarle a los representantes del mundo las bondades de nuestro país ya sea en bellezas naturales, campos, estancias, niveles de mecanización, agroindustrias, etc., de manera que se conviertan en portavoces de la potencialidad de nuestro país, de los niveles de enseñanza agropecuaria y de la calidad humana de nuestros habitantes.

Por lo expresado nuestra Cámara no puede estar ajena a esta Conferencia, por lo tanto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

