PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, la participación del alumno Federico Machinandearena del Nivel Polimidal del Instituto Nuestra Sra. De la Misericordia de la Ciudad de Rufino, en las VII OLIMPIADAS GEOGRAFICAS ARGENTINAS, en su instancia INTERNACIONAL, a realizarse los días 10 y 15 de julio de 2005, en Budapest (Hungría).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El proyecto se fundamenta en apoyar a las Olimpiadas Geográficas Argentinas en su instancia internacional, las cuales son organizadas por la Fundación Evolución, con el auspicio y financiamiento del Ministerio de Educación de la Nación y el aval de National Geographic Society. Dichas Olimpiadas son de gran importancia por su transformación en el Sistema Educativo Argentino y la aparición de nuevos paradigmas que centran su atención en las relaciones del hombre con su ambiente y la construcción del espacio por la sociedad, el cual es importante tratarlo y afianzarlo en la escuela. 

Las Olimpiadas Geográficas, se llevaron a cabo en tres instancias: Escolar, Provincial y Nacional, en todas ellas el alumno Federico Machinandearena, del la Ciudad de Rufino, obtuvo el mayor puntaje, el cual le permite acceder a la Instancia Internacional, representando a la República Argentina. Este joven es solo un pequeño ejemplo de la riqueza y potencial que existe en nuestra juventud, mostrándonos un camino sustentado en la capacitación y el estudio como respuesta valida a la difícil crisis que atravesamos. 

También es para destacar el trabajo, que viene realizando la Institución Educativa desde el año 1997 con los alumnos, logrando la incentivacion de los mismos para participar y obtener logros tan importantes como este,  la labor realizada por el Colegio Nuestra Señora de la Misericordia, se encuentra bajo la coordinación de la Docente Prof. Alejandra González.

Señor Presidente, esta exposición es una muestra mas de los logros que en educación se pueden obtener en nuestra provincia, cuando existe un compromiso entre alumno, docentes, Instituciones, con el apoyo, respaldo y acompañamiento del sector político.

Es por todo lo expresado que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Declaración.       

