PROYECTO DE DECLARACION


La  Cámara de Diputados de la Provincia, declara de su interés la “2da. Expoferia Regional del Trabajo Manual y de la Pequeña y Mediana Industria” organizada por el Gobierno Comunal de la localidad de Nelson, Departamento La Capital, a realizarse los días 8, 9 y 10 de julio de 2005.

Señor Presidente:




El Gobierno Comunal de Nelson organiza la “2da. Expoferia Regional del Trabajo Manual y de la Pequeña y Mediana Industria” a realizarse los días 8, 9 y 10 de julio de 2005.




Luego del éxito alcanzado en la 1era. Expoferia Regional la comunidad de la localidad renueva el esfuerzo para esta nueva edición.




Los objetivos que persigue el evento son:




- Dar a conocer a la ciudadanía la capacidad productiva de la región y la preocupación, compromiso y presencia de su gente, para brindar más y mejores servicios.




- Fortalecer el Distrito Nelson, como epicentro convocante para su zona de influencia, generando criterios significativos de desarrollo artesanal y para el crecimiento y recuperación de la pequeña y mediana industria.




- Estimular el emprendimiento y el trabajo para fomentar el desarrollo cultural, laboral y la solidaridad entre los pueblos.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.

