PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de su interés la “ 2da. EXPO ZONAL INDUSTRIAL AGRICOLA COMERCIAL”, organizada por el Club San Martín de la localidad de Llambi Campbell, Departamento La Capital, a realizarse los días 16 y 17 de julio de 2005.

Señor Presidente:




El Club San Martín de Llambi Campbell organiza la “2da. EXPO ZONAL INDUSTRIAL AGRICOLA COMERCIAL” con la intención de mostrar el potencial productivo y comercial de la zona estratégicamente situada a la altura del Km. 519 de la Ruta Nacional N°11.




La exposición tendrá una duración de dos días y en la misma se han programado charlas informativas y rondas de negocios, actividades cuyo objetivo es promocionar y difundir tanto los avances tecnológicos como las problemáticas del sector, y fortalecer y crear lazos comerciales.




La dinámica del mundo actual obliga a los productores y empresarios a buscar constantemente nuevas estrategias y nuevos espacios para desarrollar sus actividades productivas y comerciales.}




En este sentido creo que la “2da. EXPO ZONAL INDUSTRIAL AGRICOLA COMERCIAL” es una excelente oportunidad para demostrar lo que la zona realizando en cada uno de los rubros involucrados.




El Gobierno Comunal acompaña con su auspicio este importante evento y solicito igual acompañamiento a esta Legislatura Provincial.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

