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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su adhesión al “Día Internacional de la lucha contra el uso indebido y el tráfico ilícito de drogas” celebrado todos los 26 de Junio e instaurado por resolución 42/127 de la Asamblea General de las Naciones Unidas del día 07 de Diciembre de 1987.

Fundamentos

Sr. Presidente:

 

Que la Asamblea General de las Naciones Unidas según resolución del día 07 de Diciembre de 1987 estableció el día 26 de Junio de cada año como el Día Internacional de la lucha contra el uso indebido y tráfico ilícito de drogas;

 

Que la motivación que la Asamblea tuvo para adoptar esta resolución fue la de fortalecer las actividades necesarias para alcanzar el objetivo de una sociedad internacional libre del abuso de drogas;

 

Que en este sentido debemos recordar este día para tomar conciencia de los problemas causados por el uso indebido y el tráfico ilícito de drogas en nuestra Provincia de Santa Fe;

 

Que como sabemos la droga es un flagelo que golpea duramente la realidad de nuestra Provincia, y que la juventud es la franja de la sociedad que más sufre este problema;

 

Que en definitiva el abuso de drogas y la drogadicción son una misma temática inherente a la salud pública, que afecta a miles de personas y tiene amplias repercusiones sociales;

 

Que la República Argentina y nuestra Provincia de Santa Fe presentan hoy en día una muy delicada situación social, cultural y económica que se traduce en la falta generalizada de trabajo y repercute en preocupación, angustia e inseguridad generalizada;

 

Que estos síntomas afectan a individuos especialmente jóvenes y adolescentes, que buscan refugio en las drogas para evadirse de esta dura realidad;

 

Que ante esta situación se hacen necesarias estrictas políticas de estado por parte de la Provincia que sirvan para velar por los intereses y el bien común de los ciudadanos de Santa Fe;

 

Que por estos motivos la Provincia de Santa Fe debe tener políticas activas tendientes a reducir la demanda y controlar la oferta de drogas;

 

Que asimismo la prevención, la asistencia al adicto y la lucha contra el narcotráfico son las bases sobre las que deben basarse las políticas a implementar a fin de erradicar este flagelo;

 

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de comunicación.
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