PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el  “XVII Encuentro Nacional de Damas Mayores“ de Hockey, organizado por el ESAMH (Encuentros Santafesinos Amistosos de Mamis Hockey) a realizarse los días 3, 4, 5 y 6 de Noviembre de 2005 en la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

El motivo del presente proyecto de declaración es apoyar el “XVII Encuentro Nacional de Damas Mayores“, organizado por el Encuentro Santafesino Amistosos de Mamis Hockey, y con el respaldo  de la Asociación Santafesina de Hockey, el que se realizará en la ciudad de Santa Fe entre el 3 y el 6 de noviembre de 2005.

El encuentro  de esta categoría es propicio para que a través de este deporte las madres de nuestro país realicen una actividad física y recreativa fortaleciendo el espíritu de mamis, cubriendo sus necesidades de recreación, desarrollo personal y ejercicio de su libertad como ser humano, contribuyendo para apuntalar los hogares argentinos,  en la práctica de una sana actividad.

Por otra parte, el evento referido resultará un hecho de trascendencia para la ciudad de Santa Fe, a fin de estimular la actividad turística y comercial de la zona.

La importancia de este encuentro ha justificado que esta Cámara ya lo haya declarado de su interés en ocasión de una anterior edición en la ciudad de Santa Fe,  realizada en 1999.

Por lo expuesto se solicita a los Sres. Legisladores presten su aprobación a la presente iniciativa.

