PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe expresa su satisfacción por la declaración de inconstitucionalidad de las Leyes de Obediencia Debida y Punto Final, resuelta por la Corte Suprema de Justicia de la Nación. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        El histórico fallo de la Corte Suprema de Justicia de la Nación que declaró la inconstitucionalidad de las Leyes de Obediencia Debida y Punto Final, fortalece el desarrollo del sistema institucional y democrático de nuestro país. Esta reinvindicación que hiciera el Máximo Tribunal, confirma el reclamo realizado por la grán mayoría de nuestra sociedad en defensa de los Derechos Humanos, y en contra del olvido, ratificándo la lucha incansable que han llevado adelante las Madres de Plaza de Mayo, los organismos de Derechos Humanos, y distintas organizaciones sociales en el reclamo de justicia.

                        Los argentinos enfrentamos por primera vez, y por la vía adecuada, un tema central para nuestro futuro, ya que la madurez con la que se ha buscado justicia demuestra la falsedad de los argumentos esgrimidos a favor del olvido y el perdón. 

                        El juzgamiento a los responsables de estos crímenes conlleva estabilidad jurídica y política, porque consagra valores fundamentales como el respeto a la vida y el rechazo a toda forma de autoritarismo, y porque a travez de este fallo se consagra en forma efectiva la legislación internacional en materia de Derechos Humanos.

                        De esta manera la Justicia ha derrumbado el último artilugio que impedía llegar a la verdad y al castigo para los responsables del terrorismo de Estado, poniendole fin a la aberrante situación de impunidad que vive nuestro país desde hace casi 20 años. Con la resolución de la Corte, se agiliza la marcha al juicio oral y público de cientos de represores procesados en causas reabiertas en todo el país por violaciones a los derechos humanos en la última dictadura. Esta resolución cierra una de las etapas más negras de nuestra historia.

                        Hoy podemos decir, con alegría, que la Justicia mantiene una deuda menos con la Sociedad. El desafío que tenemos hacia delante es el de empezar a ser partícipes de la sociedad que recibimos, y responsables de la sociedad que construimos. Sólo bajo la premisa permanente de justicia podremos edificar una sociedad más libre y democrática. 

                        Por las consideraciones anteriormente expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
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