PROYECTO DE DECLARACIÓN


La honorable Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo a las “4tas Jornadas de Capacitación para mejorar las relaciones interpersonales en las instituciones” a llevarse a cabo en el Centro de Acción Familiar Nº 12 de la localidad de Laguna Paiva desde el 10 de Junio al 7 de Julio del corriente.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Centro de Acción Familiar Nº 12 de Laguna Paiva, dependiente de la Dirección Provincial del Menor la Mujer y la Familia, como parte del Proyecto de Capacitación Institucional y su apertura Comunitaria ha organizado estas “4tas Jornadas de Capacitación para mejorar las relaciones interpersonales en las instituciones” que se realizan en el C.A.F. Nº 12 de Laguna Paiva, para lograr mayores y mejores niveles de productividad en el trabajo institucional y en el fortalecimiento de las redes comunitarias.



En la vida cotidiana de cada institución se vivencia el fenómeno de la incorporación y la participación activa de los beneficiarios de los Planes Jefas y Jefes de Hogar quienes, como contraprestación, realizan diferentes actividades dentro de las instituciones, por lo que se torna imprescindible actuar y capacitar a todos los actores sociales para abordar las problemáticas que surgen diariamente en las organizaciones sociales.



La capacitación que se llevará a cabo en las jornadas permitirá compartir experiencias en temas comunes, fortalecer los conocimientos y las prácticas, en un marco teórico específico en los diferentes niveles y actores que integran las organizaciones de la comunidad y lograr que los aspectos “informales” se transformen en recursos de transformación ante las demandas sociales.



Por todo lo expuesto, solcito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.

