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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Proyecto de Declaración

LA CAMARA DE DIPUTADOS declara su profunda preocupación a los continuos ataques que viene soportando la Comunidad Israelita, que se han visto acrecentados en los últimos días, con la inscripción de símbolos agraviantes en una Sinagoga de la Ciudad de Santa Fe, y reclama además el urgente esclarecimiento de los hechos con una clara identificación de los responsables y una profunda investigación sobre el accionar del personal policial destacado en el lugar.
Fundamentos

Sr. Presidente.



Con profundo malestar nos vemos en la obligación de volver a plantear en el recinto de la Cámara de Diputados este tema, siendo que meses pasados, presentamos un Proyecto similar repudiando lo acontecido contra un rabino de esta Ciudad. 

                       Son sucesivos los ataques que la Comunidad Israelita viene soportando en nuestra ciudad, ya sea en lugares públicos, en el cementerio israelita o como el acontecido días pasados en una Sinagoga local, donde se produjo la inscripción de símbolos nazis, que afectan seriamente la sensibilidad de todo la ciudadanía y principalmente a la comunidad israelita.

En este caso el ataque se realizó frente a un lugar religioso y espiritual, que vaya paradoja se encuentra frente al Concejo Deliberante y con custodia policial permanente, hecho que asombra en sobremanera, ya que también en este caso han fallado los controles estatales.

Estas situaciones de intolerancia, que lamentablemente se repiten día a día, no hacen más que resaltar las inmundicias humanas y la disgregación social que se produce, aún en temas religiosos.

Esperamos, como siempre, que este tipo de actos no vuelva a ocurrir, que se acentúen los controles y que se generen espacios de reflexión, para de una vez por todas madurar como sociedad.

Por todos estos argumentos es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto. 
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