PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés la “XIª Feria del Libro Santa Fe 2005”, organizada por la Subsecretaría de Cultura de la Provincia, la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe, la Universidad Nacional del Litoral y el Centro Comercial de Santa Fe, que se llevará a cabo del 8 al 18 de septiembre del corriente año, en el Predio Ferial Municipal de esta ciudad.

Señor Presidente:

Desde hace 11 años y en forma consecutiva se realiza en esta ciudad la Feria del Libro, organizada en forma conjunta por cuatro organismos e instituciones.

La misma convoca a un numeroso público, ofreciendo una variada oferta de libros como así también una nutrida agenda de actividades culturales entre las que se encuentran: charlas, lecturas, debates, disertaciones y conferencias con la presencia de escritores locales de trayectoria y distintas personalidades de nuestro entorno cultural.

No se puede dejar de mencionar que los niños también contarán, como todos los años, con eventos específicos para ellos, tales como: teatro de títeres, talleres de narraciones, literarios, charlas, etc., a los que podrán acceder los contingentes de alumnos de las escuelas de la provincia que visitan esta feria. 

Entre las actividades, la Universidad Nacional del Litoral presentará publicaciones de Martín de la Peña, César Bisso, “La creciente” de Horacio Guaraní y un libro del historiador rosarino y docente de la UNL Hugo Quiroga que también incluirá una mesa debate con Rogelio Alaniz y Darío Macor, como así también,un libro sobre el Quijote en el que se reúnen todas las ponencias de especialistas realizadas en el Paraninfo en los primeros días de junio. 

Por otra parte, la Subsecretaría de Cultura de la Provincia se encuentra gestionando la presencia del reconocido escritor Dalmiro Saénz, del dramaturgo Mauricio Kartun, de Alejandro Dolina y –a través de la Academia Nacional de Letras– del profesor Pedro Bassia. Asimismo realizará una muestra de los originales de Roberto Fontanarrosa y un homenaje por los 200 años del reconocido cuentista infantil de origen escandinavo, Hans Andersen. 

Este evento se ha convertido en un hecho social y cultural esperado en la ciudad de Santa Fe, y es de suma importancia tanto para grandes como para chicos  ya que propicia el conocimiento e interés por la lectura.

Por todo lo expuesto este evento es merecedor del reconocimiento de este Cuerpo, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

