PROYECTO  de  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara:

De su interés, el “MEGAPROYECTO SIGHT-FIRST 1015” que lleva adelante la Gobernación del Distrito 02 de Clubes de Leones.

Señor Presidente:





No escapa al conocimiento de ninguno de los integrantes del Cuerpo, que hace mas de cinco décadas el club de Leones viene realizando distintos servicios en favor de la comunidad, quienes nos preocupamos por el mejoramiento en la calidad de vida de nuestros conciudadanos o participamos de acciones solidarias, hemos en muchas oportunidades observado a los integrantes de esta institución de servicios en tareas de asistencia a evacuados por inundaciones, campañas de higiene y atención bucal, campañas de detección y control de la diabetes, atención a madres sustitutas, muestras de Pinturas, forestación de calles, aportes a escuelas solo por citar algunos de los tantos servicios que realizan. 

Pero sin dudas, una de las mayores inquietudes de los Leones en el mundo, es lograr soluciones a los problemas derivados por pérdida de visión en aquellas personas de necesidades básicas insatisfechas que por carecer de obra social o por razones de urbanidad no acceden a los servicios estatales de salud, resignando sus necesidades médicas en el área de la oftalmología.   Es en este contexto que la Gobernación del Distrito 02 de Clubes de Leones implementó el “MEGAPROYECTO SIGHT-FIRST 1015”, el cual tiene por objetivo, cubrir la intervención quirúrgica gratuita para mil quinientos pacientes en su área de jurisdicción, integrando a ciudadanos santafesinos que habitan en localidades como San Javier, Reconquista, Los Amores, Villa Ana, Malabrigo, Romang, Alejandra -solo por citar algunas a manera de ejemplo-, 

Señor Presidente, el voto favorable y la correspondiente aprobación del presente proyecto, reflejara no solo el respaldo institucional de este Cuerpo, sino también un justo y sincero reconocimiento a cuantos participan de este proyecto, lo cual será un estímulo y apoyo para la Gobernación del Distrito 02 de Leones, en la búsqueda y logro de un nuevo megaproyecto que contemple nuevas intervenciones, destinadas a personas con cataratas, pasibles de ser corregidas con cirugía y que se encuentran imposibilitados de lograr la correspondiente, atención médica oftalmológica.  Es por lo brevemente expresado que solicito a mis pares el correspondiente tratamiento y voto favorable para esta iniciativa.

