
PROYECTO DE DECLARACIÓN




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara rendir homenaje en los 140 años del nacimiento de Juan B. Justo distinguido médico, escritor, congresista y senador, organizador del movimiento socialista argentino.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Juan Bautista Justo nace en la ciudad de Buenos Aires el 28 de junio de 1865 y muere en la provincia homónima hacia 1928, con 62 años de edad. Era hijo de Juan Felipe Justo y de Aurora Castro. De niño vivió en el campo, y luego vino a esta cuidad para hacer sus estudios en el Colegio Nacional. En 1882, ingresó a la facultad de Medicina, al tiempo que hizo periodismo en el diario "La Prensa", como reportero y cronista parlamentario. Allí tomó contacto con el mundo político de la época y sus principales personajes. Entre los grandes momentos que ilustran su existencia se encuentran su graduación en la Facultad de Medicina con medalla de oro y su ulterior actuación como catedrático en esa misma casa de estudios.

Viaja a Europa para perfeccionar sus estudios frecuentando los principales centros hospitalarios y practicando junto a los grandes maestros de Viena y de Berna. De regreso de su viaje, ejerce su profesión y sobresale hasta ocupar un lugar preeminente en la ciencia médica. 

Dijo Nicolás Repetto: “Yo le debo a Justo el concepto humano de la profesión, que en la práctica se traduce en el trato suave de los enfermos, en la supresión de todo dolor evitable y en una solidaridad digna con la enfermedad y el infortunio; le debo, también, el vasto y magnífico campo de acción social que abrió ante mis ojos y al cual me entregué por entero desde el primer momento para mejorar un poquito la vida de los demás y embellecer enormente la mía propia” (Repetto, Nicolás: Juan B. Justo y el movimiento político y social argentino, Ediciones Monserrat, Buenos Aires, 1964, pág. 32).

 Miembro de la Unión Cívica de la Juventud, durante la revolución del 90 participó atendiendo a los heridos. Se opone desde allí al carácter militar de la conspiración y propone en cambio una huelga de contribuyentes, una huelga de vecinos. Prefería la resistencia civil no violenta y decidió intervenir en la Revolución del Parque sólo como médico.

 Poco después comenzó a frecuentar los círculos obreros y a escribir en el periódico socialista El Obrero, dirigido por Gustavo Ave Lallemant. Fundador del Partido Socialista argentino, dirigió La Vanguardia, "periódico socialista, científico, defensor de la clase trabajadora". 

En 1895 Viaja a los Estados Unidos y por segunda vez a Europa. Desde los Estados Unidos envía a La Vanguardia una serie de notas que se publican más tarde (1898) con el título "En los Estados Unidos. Apuntes escritos en 1895 para un periódico obrero". Traduce el primer tomo de El Capital, de Carlos Marx (edición 1890) con prologo de Federico Engels escrito en Londres.
EL 8 de Junio de 1896 el Partido  Socialista celebró su congreso fundacional. Juan B. Justo redactó la declaración de Principios, donde se  destacó: Mientras una minoría de   parásitos vive en el lujo y la holgazanería, los que trabajan están siempre en la   inseguridad y en la escasez y muy continuamente en la miseria. Bajo la inspiración de Justo, el comité ejecutivo preparó un proyecto de estatuto, que había merecido el siguiente comentario de “La Vanguardia”: “No hay duda de que la descentralización, el voto general, los congresos y las diversas categorías de comités, exigen para su buen funcionamiento una adelantada educación política, y puede en los casos que ésta falte, ser motivos de tropiezos. Pero nuestro partido tiene que ser completamente democrático, para ser socialista y obrero”.

José Aricó en “La Hipótesis de Justo” destaca entre otras cosas, que su pensamiento lo lleva  a rechazar la intransigencia característica de otros movimientos socialistas y a plantear la posibilidad y la conveniencia de acuerdos con todas aquellas fuerzas interesadas en la democratización de la sociedad.

Construye en su visión un partido que es expresión y organización de la conciencia de la clase trabajadora, pero a la vez con características nacionales propias que le permitan ser una síntesis histórica de la realización nacional; Se trataba de un proyecto político de vasto alcance con vista a la construcción de un nuevo bloque social, que fuera capaz de incorporar a las clases medias urbanas, trabajadores rurales y pequeños y medianos productores agrarios.
Delineaba así Justo las bases de lo que debería ser un partido político moderno: educación y democracia interna. Esta es su primera contribución a una forma superior de hacer política.

En 1905 es expulsado de la Facultad de Medicina por participar en un movimiento precursor de la Reforma Universitaria, y el 30 de julio del mismo año funda la Cooperativa El Hogar Obrero. 

1912 fue un año muy particular para Justo. Muere su esposa Mariana Chertkoff mientras intentaba dar a luz al séptimo hijo de la pareja. En ese año 1912 en el marco de la limpieza electoral impuesta por la Ley Sáenz Peña, es electo diputado nacional. En el parlamento se destacará como orador y por la cantidad de proyectos presentados, casi todos ellos vinculados a los derechos de los trabajadores
Fue reelecto diputado en 1916, actuando en los debates de la Reforma Universitaria  y en la comisión investigadora de los trust, que presidió.
En 1920 Justo se casa con la joven doctora Alicia Moreau, una de las más destadas figuras de la militancia socialista y feminista. Colaboró en Vida Femenina y dirigió Vanguardia femenina, publicaciones del partido Socialista destinadas a la mujer y fue una infatigable defensora de los derechos de las trabajadoras.
En 1924, fue senador nacional: tres años más tarde inauguraba el local socialista, la "Casa del Pueblo" (23 de enero), con su gran biblioteca, su salón de conferencias y sus aulas nocturnas dedicadas a la enseñanza de obreros. Murió en Los Cardales (Prov. De Buenos Aires), el 8 de enero de 1928. Su muerte conmocionó la opinión pública porque se lo reconocía como un político de extraordinario valor.

Juan B. Justo está incorporado definitivamente a nuestra historia como el iniciador y propulsor de las luchas por la justicia social argentina. Fue el primer argentino que incorporó el pensamiento coherente a las luchas obreras, dándole un contenido teórico, un método de interpretación de la realidad social y una guía de acción histórica.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
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