PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su Interés el 6º Encuentro Nacional sobre la Problemática Social del SIDA “ Debate Federal para una Agenda del SIDA en la Argentina” organizado por el Centro de Investigación en SIDA (Cinsida) de Rosario junto al Capítulo Argentino de ICW Latina  y el 3º Encuentro Nacional de Mujeres Viviendo con VIH/SIDA, organizado por ambas instituciones y co-organizado por la Asociación Civil SOLDAR, la Fundación por los Detenidos Sociales, el Foro de ONG’s que Luchan Contra la Discriminación y el Observatorio Social sobre el Impacto del SIDA en América Latina,  a realizarse el 2 de julio  y los días 3 y 4 de julio de 2005 respectivamente, en San Lorenzo 1460 de la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:


             Las Instituciones que organizan estas actividades desarrollan, desde hace mucho tiempo, una importante labor de difusión, información, prevención y contención a las familias afectadas por el virus VIH/SIDA.

              El objetivo general de estos encuentros es favorecer el intercambio, la reflexión y la elaboración de propuestas entre los participantes. 

              Los objetivos específicos son brindar un espacio para la presentación de experiencias e investigaciones relacionadas con la problemática del SIDA, promover la institucionalización de acciones de producción conjunta de conocimiento y actividades de transferencia o extensión y constituir una red, donde se profundicen y afiancen espacios de intercambio entre los distintos actores sociales y se consolide la lucha contra la discriminación.

              Por lo expuesto, solicitamos la aprobación de este Proyecto.
