PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés las IV JORNADAS NACIONALES DE INVESTIGACIÓN SOCIAL “LA INVESTIGACIÓN SOCIAL SOBRE LA INFANCIA Y ADOLESCENCIA, LA CONVENCIOÓN INTERNACIONAL SOBRE LOS DERECHOS DEL NIÑO Y LAS PRÁCTICAS SOCIALES”, organizadas por la Residencia de Minoridad y Familia y el Centro de Investigaciones en Derecho de Infancia/Adolescencia de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Rosario, que se llevará a cabo los días 27 y 30 de Octubre de 2005.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Seminarios, ponencias, jornadas, resultan espacios imprescindibles de discusión y análisis a la hora de formular nuevas recetas  para el desarrollo de una sociedad cada vez más equitativa y justa.

Estas metodologías de análisis, de distintas perspectivas teóricas y de la realidad, permiten acercarnos a una comprensión más profunda de las turbulentas sociedades actuales y aportar a  sus procesos de transformación.

Doblemente importante resulta si la temática de los mismos apunta a trabajar en un campo de indiscutible importancia como es la infancia y la  adolescencia: sectores inmersos en profundas problemáticas y  futuro de la sociedad.

Es por ello que las IV JORNADAS NACIONALES DE INVESTIGACIÓN SOCIAL “LA INVESTIGACIÓN SOCIAL SOBRE LA INFANCIA Y ADOLESCENCIA, LA CONVENCIOÓN INTERNACIONAL SOBRE LOS DERECHOS DEL NIÑO Y LAS PRÁCTICAS SOCIALES” organizadas por la  Residencia de Minoridad y Familia y el Centro de Investigaciones en Derecho de Infancia/Adolescencia de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Rosario,  se constituyen en un valioso recurso de aporte de herramientas conceptuales y metodológicas para intentar buscar soluciones a esta problemática.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación de este proyecto.

