PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados declara de su interés el Primer Congreso Latinoamericano de Antropología, organizado por la Escuela de Antropología dependiente de la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, a desarrollarse del 11 al 15 de julio de 2005 en Entre Ríos 750 de la ciudad de Rosario. 
Sr. Presidente:

 


La presente iniciativa pretende brindarle el reconocimiento que amerita la realización del Primer Congreso Latinoamericano de Antropología, no sólo por representar un evento significativo para la provincia, sino porque también uno de sus foros incluirá la problemática de los pueblos originarios en cuanto a sus reivindicaciones, los vínculos con los antropólogos y el tratar de brindar propuestas para estas comunidades. 

 


Indudablemente la discusión sobre la situación actual de los pueblos originarios de nuestra provincia es una materia que todavía está pendiente y no puede seguir dilatándose. El reconocimiento de la preexistencia étnica y cultural de los pueblos indígenas implica que no podemos desconocer o contrariar la herencia que hoy tienen sus comunidades en nuestra sociedad. 
  
 


Es nuestro deber, por lo tanto, empezar a reivindicar los derechos aborígenes, adquiridos constitucionalmente, en pos de su integración y de un trato igualitario, pero sin que ello implique la pérdida de su cultura e idiosincrasia. Básicamente que formen parte de nuestra sociedad con toda su cosmovisión, de modo que enriquezcan a la sociedad en su conjunto. 



Consideramos que la declaración de interés legislativo de este Congreso es un primer paso para instalar la cuestión de los pueblos originarios en la sociedad y lograr definitivamente el reconocimiento de quienes fueron nuestros antepasados y llevan más de cinco siglos olvidados.



Se adjunta cronograma de actividades.




Por todo lo expuesto es que solicito a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 
