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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   DECLARACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

De su interés el Programa Taller para Pequeños Artistas que lleva adelante la Asociación Civil Jugar como Chicos (Personería Jurídica Nº 193/05), de la ciudad de Firmat.
Señor Presidente:

Un grupo de jóvenes profesionales de diversas disciplinas, nucleados en la Asociación Civil Jugar como Chicos, de Firmat, se encuentran promoviendo el Programa Taller para Pequeños Artistas, y nos han interesado tanto para que dichas actividades sean declaradas de interés legislativo y provincial, como para que el mismo sea evaluado por el Ministerio del ramo y, de compartirlo, apoyarlo y promoverlo desde los estamentos oficiales.

El propósito del Proyecto es crear un Centro Cultural para Chicos, de 3 a 14 años, cuyo eje esté puesto en el desarrollo del juego libre y creativo. Un verdadero club de arte destinado a estimular la creatividad y la imaginación en los chicos. Un espacio de aprendizaje a través del juego y, al mismo tiempo, un lugar de encuentro y referencia accesible a todos los chicos.

Este Centro Cultural se organizará a partir de diversos talleres: animación a la lectura, introducción a la música, expresión corporal, plástica, títeres, percusión, guitarra, piano, trompeta, periodismo y radio, filosofía para chicos. Y estará equipado con una biblioteca especializada en literatura infantil, instrumentos musicales, materiales de plástica, juegos, y el equipamiento necesario para proyectar películas y escuchar música.

El Centro Cultural podrá albergar, en un principio, a más de 120 chicos. Aunque la intención es que con el tiempo se vayan incorporando nuevos talleres y actividades para que más chicos puedan incluirse en el proyecto.
El edificio que será sede de este proyecto está ubicado en la zona céntrica de Firmat, Sarmiento 1330. Se trata de un edificio de grandes dimensiones, que cuenta con cinco salones grandes, un gran patio descubierto, un patio techado, una cocina y dos baños. Cada uno de los salones estará precisamente equipado para llevar a cabo cada uno de los talleres.

Para poder llevar a cabo este proyecto, el grupo de jóvenes profesionales se conformó en la Asociación Civil Jugar como chicos. Se trata de una Asociación sin fines de lucro, destinada a pensar y a hacer cosas para chicos; una Organización No Gubernamental que pretende crear una relación directa entre la comunidad de Firmat y sus empresas y los organismos del Estado, facilitando la inversión social de éstas a través de donaciones, con el fin de que los chicos de Firmat, cualquiera sea su condición social, tengan acceso a propuestas creativas ligadas al juego y al arte.

Así, y con amplio apoyo del Gobierno Municipal, ya se están desarrollando con pleno éxito las iniciaciones del mismo, por lo que entendemos, tanto nuestra Cámara de Diputados como el Poder Ejecutivo, deben concurrir en apoyo y sostenimiento del mismo.
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