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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   DECLARACIÓN
La CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

De su interés, la realización del 1º Campeonato Nacional de Rodeo Ciudad de Firmat, a realizarse los días 13 y 14 de agosto del corriente año.
Señor Presidente:

Movida por un hondo espíritu tradicionalista y respetuosa del folklore argentino, la comunidad firmatense, con fuerte apoyo del Gobierno Municipal, ha decidido realizar el 1º Campeonato Nacional de Rodeo “Ciudad de Firmat”, evento para el cual la Asociación de Criadores de Caballos Criollos, ha otorgado la fecha del 13 y 14 de agosto del corriente año.
Así, Firmat será sede en esos días de esta actividad nacional, que tendrá en la Sociedad Rural de Buenos Aires su certamen final. El desarrollo de la jornada de Firmat, que se realizará en un predio lindero al casco urbano, y para el cual ya está confirmada una multitudinaria asistencia, será transmitido por importantes medios de comunicación de carácter local, regional y nacional, como es el caso de Canal Rural.
La importancia del evento se potencia considerablemente, porque además de ser ésta una fiesta de la comunidad y de su región que evoca y rescata valorables tradiciones, las Instituciones Educativas e Intermedias de Firmat podrán recaudar fondos a través de los distintos puestos de servicios que se ofrecerán a lo largo de las actividades culturales programadas, como bailes típicos, peñas, etc.
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