LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:


Su adhesión al “Día de la Conservación del Suelo” a conmemorarse el 7 de julio.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


A instancias del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA), el 7 de julio fue instituido en la Argentina como el "Día Nacional de la Conservación del Suelo", día del fallecimiento del Dr. Hugh Hammond Bennett, eminente científico norteamericano quien es recordado recordado no sólo en el país, sino en el mundo entero como "padre de la conservación del suelo". 


En Argentina el 75 por ciento del territorio esta sujeto a procesos erosivos causados por las actividades agrícolas-ganaderas y forestales. La desertificación es el resultado de fenómenos naturales y de acciones antrópicas que pueden agruparse en tres grandes categorías: la deforestación, el uso desequilibrado del suelo y el mal uso de la mecanización. A medida que aumenta la degradación de las tierras, también se degrada la calidad de vida de quienes la habitan sumiéndolos en la pobreza. La desertificación se expande tan rápidamente que muchas veces la población, en su intento por sobrevivir intensifica la explotación de los recursos naturales o emigra en forma masiva a áreas más densamente pobladas, los que generalmente terminan asentándose, en la periferia de las grandes ciudades, con los costos sociales que ello trae aparejado.


La lucha contra la desertificación es un proceso lento, en la cual se deben priorizar los mecanismos técnicos y financieros necesarios para revertir la tendencia de avance de la misma. 


Según datos del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria en el país hay 60 millones de hectáreas de tierras degradadas, y se pierden 500 hectáreas de suelo por día. Solamente en la región pampeana existe un total de 13 millones de hectáreas erosionadas, casi el 50% del total de las hectáreas cultivadas. Al respecto, se estima que la erosión hídrica ha producido una disminución de los rendimientos que significan al país una pérdida anual de algo más de 285 millones de pesos.


El reconocimiento mundial respecto a la importancia integral de la conservación de este recurso alcanzó su máxima manifestación en la Cumbre de la Tierra, celebrada en Río de Janeiro en junio de 1992, ocupando un amplio espacio en la Agenda 21, al ocuparse de la Conservación y Gestión de los Recursos para el Desarrollo, lo que se refleja también en el espíritu y letra del artículo 41 de la Constitución Nacional de 1994, aunque debemos reconocer que aún constituye una asignatura pendiente el tratamiento responsable de este tema por parte del Estado. Aspiramos a que la temática ambiental ocupe un espacio central en la opinión pública, y que el aprovechamiento y uso sustentable de los recursos naturales y el cuidado del ambiente, constituyan un solo eje en la organización y participación de la sociedad en la solución de los principales problemas que afectan a los hábitats para la vida y la producción. El objetivo debe ser lograr un uso responsable del suelo, favoreciendo una utilización productiva responsable, que no afecte la calidad del mismo. 


El Dr. Bennett dedicó sus esfuerzos a lograr un aumento de la producción de la tierra a través de su mayor protección y trabajó para concientizar de los beneficios de su adecuado manejo y resguardo. Afirmaba que "La tierra productiva es nuestra base, porque cada cosa que nosotros hacemos y aún casi todo lo que nos convierte en una gran nación, comienza y se mantiene con la sostenida productividad de nuestras tierras agrícolas. Usted y yo como individuos o agrupados como parte de la raza humana, somos inseparables, excepto por la muerte. El mismo desafío nos confronta a cada uno de nosotros. Su deber y el mío es claro como el cristal y es intransferible. Podemos ayudar o podemos oponernos. La elección está en nuestras manos." Es por todo lo expuesto que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.
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