PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo la “EXPOVENADO 2005”, que se realizará los días 4 y 5 de agosto en la ciudad de Venado Tuerto, organizada en forma conjunta entre la Sociedad Rural y la Municipalidad de la mencionada ciudad.

SEÑOR PRESIDENTE:

La Sociedad Rural y la Municipalidad, ambos de la ciudad de Venado Tuerto, intentan reeditar el éxito de los años anteriores de la EXPOVENADO, sin embargo sus directivos se han puesto como objetivo mejorar lo logrado los años anteriores. Para ello  se han planeado realizar este evento con el mayor nivel tecnológico para lograr satisfacer plenamente las expectativas de las empresas expositoras como asimismo la demanda de los visitantes.

La cantidad y prestigio de las instituciones que auspician, propician y  adhieren a esta EXPOVENADO 2005 es una fiel demostración de su magnitud y de las expectativas que en la región se han creado. Clarín Rural y Feriagro Argentina son sus auspiciantes y ambos poseen sobrada y reconocida experiencia en la organización de este tipo de eventos.

Este año EXPOVENADO 2005 suma otro evento; la Fiesta Nacional de la Semilla, donde tendrá lugar el Congreso Centro Soja organizado por el Colegio de Ingenieros Agrónomos de la 4ª Circunscripción.

Señor Presidente, esta exposición es una muestra mas de la ubicación privilegiada de nuestro sur provincial en la estructura económica provincial y debemos reconocer que gran parte es logrado por la buena gestión de los dirigentes de las instituciones que intervienen y en reconocimiento a ello nuestra Cámara no puede estar ajena a este esfuerzo.

Es por todo lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.-

