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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fé,

Declara

Su Beneplácito por la nominación de cinco Mujeres Argentinas al Premio Nobel de la Paz, propuesta por una Organización No Gubernamental Suiza, que se entregará en Octubre de 2005, en Oslo, Noruega.

Señor Presidente.   

Cinco argentinas, fueron propuestas por una organización no gubernamental Suiza como candidatas al Premio Nobel de la Paz, que se entregará en Octubre próximo en Oslo, Noruega.

Ellas son, la Hermana Martha Pelloni, cuya lucha por el esclarecimiento del crimen  Maria Soledad Morales, y su lucha en pos de los derechos humanos y sociales determinó cambios politicos y sociales en el pais.

Olga del Valle Marquez Arédez, que muríó victima de cancer a los  años. Tras la desaparición de su esposo, durante la última dictadura militar, inció una incansable lucha por los derechos humanos, casi en soledad, pero que hoy tiene el reconocimiento del mundo entero.

Mirta Clara, psicóloga, investigadora  y militante por los derechos humanos, fué detenida por el último gobierno militar y sifrió la perdida de su esposo, Néstor Salas en la masacre de Margarita Belén, en 1976 en Chaco.

Silvia Ocampo, autora del proyecto que impulsó la creación del Museo Argentinode Artistas Plasticos.

María del Carmen Sarhes, de la organización Católicas por el derecho a decidir, milita dentro de la iglesia y ayuda a mujeres golpeadas y violadas, en la zona oeste del conurbano.

Ello se hace en el marco, de que se reconozca, se comunique y se difunda la labor de paz que llevan adelante mujeres en el mundo entero.

Nosotros en ellas, vemos representadas a las miles de mujeres que desde la adversidad, intentan construir un futuro de paz para las generaciones del presente y del futuro en nuestro país.

Por eso solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.

