PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de “Interés Legislativo” la 2º Fiesta Provincial del Folklore Suizo y 10º Fiesta Suiza en Franck, a realizarse el día domingo 17 de Julio de 2005, en la localidad de Franck, departamento Las Colonias.
Señor Presidente:

La Asociación Suiza Interlaken de la localidad de Franck, realizará el próximo domingo 17 de Julio la segunda edición de la Fiesta Provincial del Folklore Suizo y décima Fiesta Suiza en esa localidad del departamento Las Colonias; región ésta, que fue colonizada hace más de 130 años, principalmente, por inmigrantes suizos -entre otros-, que arraigaron sus costumbres en nuestras tierras y hoy reflejan sus tradiciones por medio de la organización de este evento, bajo el lema “Recordando viejas costumbres suizas”. 
A los actos programados y a los festejos mismos, que se desarrollarán durante toda la jornada antedicha, asistirán autoridades nacionales, provinciales y locales, además de un gran número de delegaciones suizas invitadas del país y del exterior y público en general de distintos lugares de la zona.
Por lo expuesto, se solicita a los señores diputados la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
