PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés el I Congreso Internacional de Fonoaudiología y el Encuentro de Integración Latinoamericana organizado por la Escuela de Fonoaudiología dependiente de la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Rosario a desarrollarse los días 7,8 y 9 de septiembre de 2005 en el Centro de Convenciones “Patio de la Madera” de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:




La realización del Primer Congreso Internacional de Fonoaudiología y Encuentro de Integración Latinoamericana se constituye en un acontecimiento sin precedentes para nuestra provincia.

 


El Congreso tiene como finalidad principal compartir las producciones científicas y avances académicos de la Fonoaudiología y sus articulaciones interdisciplinarias en los campos de la salud, educación y sociedad. 

 


Por su parte, el Encuentro de Integración Latinoamericana se constituye como espacio de construcción profesional, diálogo que desde la diversidad, enfatizará la cooperación indispensable para el crecimiento y la proyección de la Fonoaudiología en Latinoamérica. 

 


Asimismo el Foro estudiantil procura instituir un lugar apropiado para la participación y debate de los estudiantes con los que compartimos la tarea cotidiana y el inminente porvenir. 

 


Considerando el sentido y significado de las acciones acordes a los contextos, los signos y transformaciones de nuestros tiempos, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

