Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Declara:

Su preocupación por la negativa del Gobierno de la República Oriental del Uruguay a la realización de estudios sobre impacto ambiental por emisiones gaseosas y liquidas, en dos plantas industriales destinadas a la fabricación de pasta celulósica, a instalarse en la ciudad de Fray Bentos -Uruguay-.

Fundamentos: 



  La decisión de la hermana República  Oriental del Uruguay, de permitir la construcción de dos plantas industriales destinadas a la fabricación de pasta celulósica, sin la correspondiente evaluación de impacto ambiental, ha suscitado un alto estado de preocupación no solo en la población de localidad de Fray Bentos -Uruguay-, sino también en quienes habitan en la localidad de Gualeguaychu -Entre Ríos-, ya en jurisdicción de nuestro territorio nacional.

Como bien lo señala la información periodística publicada por el protagonistaweb, en su página digital, “ambos establecimientos producirán la pasta celulósica con un método denominado kraft.  De esa forma, por cada tonelada de pulpa que se elabora se liberan a la atmósfera entre uno y tres kilos de dióxido de sulfuro, característico por el olor a huevo podrido”.  Las partículas sulfurosas se combinan con la humedad de las nubes y caen con la lluvia, nieve o rocío, y es lo que se conoce en los espejos y cursos de agua como lluvia ácida, lo cual implica la desaparición de pequeños animales y del fitoplancton, lo que, con el paso del tiempo, termina con el resto de los animales.  En el suelo, la acidez envenena las raíces de las plantas y a la cadena alimenticia que encuentra en su paso a los seres vivos. 
Señores Diputados, al traer a consideración del Cuerpo el presente proyecto, lo hago convencida en la necesidad de manifestarnos como representantes del pueblo de una de la provincias miembro de la  Región Centro,  que observa con profunda preocupación, la negativa gubernamental de la hermana República Oriental del Uruguay, en proceder a una correcta evaluación sobre el impacto ambiental que podría sufrir la zona de frontera ya enunciada, sobre la cual se pone en serio riesgo, la vida y el medio ambiente no solo de gran parte de la población entrerriana que se asienta sobre la margen derecha del río Uruguay, sino también de las localidades ubicadas aguas abajo.  

La responsabilidad política de defender en forma solidaria los intereses que hacen a la salud de nuestra población son sin dudas razones válidas para solicitar al Cuerpo la aprobación del presente proyecto.

