PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su Interés el Cuarto Encuentro sobre “Rescate del Patrimonio Histórico y Cultural de los Barrios”, organizado por la Casa de la Cultura Arijón, dependiente del la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, a realizarse el 14 y 15 de octubre de 2005, en la ciudad de Rosario. 

Sr. Presidente:

Desde hace tiempo la Casa de la Cultura Arijón recoge y atiende las reiteradas inquietudes de vecinos de la zona interesados en el conocimiento y la defensa de nuestro patrimonio.

Así comenzó la idea de generar un espacio de reflexión y organización que permitiera, tanto conocer y difundir este patrimonio, como crear y organizar una red que fomente el pensamiento colectivo y solidario. En el mismo sentido se articulan  estrategias para el rescate, la salvaguarda y la difusión de las diferentes historias y modo de vida de los grupos.

De este modo surgeron los Encuentros: el primero fue declarado de Interés Municipal (Decreto nº 21964/02), el segundo, tanto de Interés Municipal (Decreto Nº 22738/03), como Provincial a través del Ministerio de Educación (Res. 235/03), y el tercero recibió el mismo reconocimiento meidante Decreto Municipal Nº 24.578 y la Res. 914/2004.

Fueron también declarados de Interés Legislativo por la Cámara de Diputados de Santa Fe, bajo Decreto Nº 11611/04. Asimismo, todas las actividades de la Casa de la Cultura Arijón fueron declaradas de Interés Municipal, por Decreto Nº 25645.

La Casa de la Cultura Arijón es un organismo dependientes de la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe que mantiene, en la zona sur de Rosario y a través de una gestión de puertas abiertas, un profundo trabajo comunitario para el rescate y promoción de las identidades culturales, especialmente en el plano de lo intangible.

En pro de este objetivo y manteniendo siempre como soporte los lazos familiares y las redes sociales, se fueron construyendo a través de los diferentes encuentros, espacios de diálogo y de acción, que van incluyendo a aquellos sectores generalmente más alejados de los bienes culturales.

En los encuentros se entretejen escenarios donde los actores muestran lo recuperado, allí interactúan personajes que hicieron a la historia de los barrios y que ya no están con nosotros, actores actuales pertenecientes a diferentes campos temáticos, investigadores, artistas, vecinos y público en general, compartiendo y debatiendo conocimientos realizados y espacios nuevos para la acción. Las problemáticas planteadas abren camino a la discusión y al análisis, la acción creativa y transformadora, a la concientización de los valores de que somos partícipes y al empoderamiento de los mismos por parte de todos los actores.

Durante el Encuentro se  van produciendo diferentes tipos de reconocimiento: surgidos al compartir una toponimia barrial, nombres de pila, luchas por el pavimento, la fogata de San Pedro y San Pablo, los orígenes y los espacios compartidos por las organizaciones barriales, los proyectos, la organización de las bibliotecas populares, las murgas, las utopías, los poetas, el baile, los arquetipos. Los escenarios ganados, los perdidos, la defensa de los espacios verdes, el presente y  el futuro de las organizaciones barriales, los porqué de los centros tradicionalistas, las creencias, etc.

Por otro lado, este reconocimiento sostiene y mejora la calidad de vida a través de la palabra y del contacto, de lo recuperado, de lo entendido, de la valoración de lo que constituyó o constituye, la cotidianeidad de un grupo humano al interior de la ciudad de Rosario y bajo la calidez y la seguridad de lo barrial.

De estos encuentros participan: Los vecinos; Agrupación “Los ocho de Antonio Gil”; Amigos del Arte; Amigos del Riel, Biblioteca Alejandro Pushkin; Biblioteca Ambientalista; Sociedad Polonesa de Rosario; Asociación Toscana; Grupo La Acción; FACRA (Federación de Autos Contemporáneos de Rosario Argentina); GROCOP (Grupo Rosarino de Conservadores del Patrimonio); Escuela Municipal Manuel Musto; Casa de la Cultura Barrio Alvear; Instituto Superior de Paisajismo; Vecinal Barrio Refinería; Comunidad Khön; Biblioteca Popular Arnoldo Ross; Centro tradicionalista “Virgen del Rocío”; Municipalidad de Villa Gobernador Gálvez; Boxing Club Ñaró; Cátedra “Medicina y Sociedad”, Facultad de Ciencias Médicas; Comunidad Coya; Escuela de Antropología; Escuela Técnica Nº 395; Escuela Bilingüe Toba; ISET Nº 18; FM Aire Libre; Revista “Señales en la hoguera”; y personajes rosarinos como Héctor Nicolás Zinni; Marcelo Mignosi; Miguel Jubany; Hugo Grosso; Miguel Franchi; Mario Piazza; Oscar Faini; Zulma Laurenz; Rody Bertol; Hugo Gorosito, entre otros.

Por lo expresado solicitamos que la Cámara de Diputados declare de su Interés a este Encuentro e invitamos a todos los legisladores a seguir con atención el desarrollo de la iniciativa de la Casa de la Cultura Arijón para sumar al esfuerzo legislativo el rescate de nuestro patrimonio.

