PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su Interés el Proyecto Educativo ArgenClic, impulsado por el Profesor santafesino Fernando Pelillo, que promueve la conformación de una red de Bibliotecas Digitales Populares y contribuye a la alfabetización digital de los argentinos desde una perspectiva crítica y solidaria, difundiendo valores cooperativos y generando vínculos para compartir  conocimientos a través de las nuevas tecnologías.

Sr. Presidente:

ArgenClic convoca a las organizaciones sociales argentinas a conformar una red de BIBLIOTECAS DIGITALES POPULARES. El objetivo es dotar a las instituciones que lo soliciten de discos compactos con materiales educativos y software en general con licencia de distribución libre y gratuita, para que funcionen como centros de copiado gratuito. Para ello deberán contar con una PC y una grabadora de CD. 

Los ciudadanos podrán acercarse a las instituciones que se adhieran a esta RED, con un CD virgen, para retirar gratuitamente una copia del material que más les interese, pudiendo dejar una donación voluntaria para dicha institución.

De esta manera, las escuelas, bibliotecas, ONG, sindicatos y otras organizaciones sociales estarán contribuyendo a la Alfabetización Digital de los argentinos, desde una perspectiva crítica y solidaria, difundiendo valores cooperativos y demostrando que no es necesario invertir grandes sumas de dinero para compartir conocimientos y generar vínculos a través de las Nuevas Tecnologías. 

Como primer contenido para estas bibliotecas, ArgenClic ofrece a las instituciones que deseen sumarse a esta propuesta todos los discos compactos de recopilación de aplicaciones Clic y capacitación en la creación de materiales educativos multimediales con Clic 3.0, que se distribuyen bajo la licencia creative commons®(gratuitas).
Las TIC constituyen un recurso estratégico, ya que vehiculizan canales de comunicación y formación muchísimo más eficaces y económicos con un gran potencial futuro. La formación docente en este campo es un objetivo nacional y la implementación de la Campaña Nacional de Alfabetización Digital es un marco apropiado y una oportunidad para desarrollar políticas educativas con este objetivo. El primer paso para la EGB debería ser alcanzar difusión masiva, tanto de la utilización como de la producción de recursos y herramientas de aplicabilidad directa.
Un obstáculo importante para conseguir este objetivo es el rechazo docente hacia la PC como recurso pedagógico, pese a su gradual incorporación a la esfera de los usos personales. Otro obstáculo es la formación instrumental ofrecida en el mercado, sin relación directa con su aplicabilidad en el campo educativo, o promotora del consumo irreflexivo de determinados productos acabados.

No es indiferente el contenido teórico e ideológico de la formación, la reflexión sobre las consecuencias de un consumo único de productos monopólicos es un aspecto a tener en cuenta en todo proyecto de capacitación o difusión.

El programa Clic es la puerta de ingreso para los docentes a la indagación de las posibilidades que ofrecen las TIC como recurso didáctico, dada su sencillez (tanto operativa como de requisitos de equipamiento), su gratuidad, su flexibilidad, su caudal acumulado, sus extensas redes de colaboración, su permanencia, actualización y crecimiento. El objetivo primario debe concentrarse en captar la curiosidad e interés de los docentes, ofreciendo oportunidades para desarrollar proyectos en grado creciente de dificultad, que se irán enriqueciendo en el intercambio y la exploración de otras posibilidades. Este objetivo primario puede alcanzarse con mínimos recursos si se potencia la difusión de UNA herramienta que reúna las características necesarias, como paso inicial, desde canales oficiales.

La posibilidad de usufructo público sin erogación alguna para usos educativos y la promoción de mecanismos de producción cooperativa y colaborativa de conocimientos y producción educativa en formato digital es una realidad exitosa de escaso conocimiento en nuestra comunidad.

Los niveles superiores de educación poseen sus propias estrategias de aplicación de TIC. La ausencia de políticas generales para la EGB provoca asimetrías en la formación de quienes acceden a niveles superiores de educación o ingresan al mercado laboral.

El Estado puede optimizar recursos apoyando y financiando emprendimientos en marcha y proyectos surgidos de la comunidad, que poseen una lógica intrínseca diferente a la del mercado y resultan notoriamente menos onerosas, además de estar diseñadas por profesionales que conocen el entramado íntimo del sistema educativo, ya que son actores del mismo. Es función del Estado también, promover una ética en el consumo de productos tecnológicos, educando a la comunidad en el respeto por derechos de propiedad y autoría.

Existen numerosos docentes de la EGB que llevan a cabo proyectos en el campo educativo de diverso valor y con dispares resultados. La convocatoria desde el Estado a coordinar esfuerzos en un Proyecto común, seleccionando personal dentro del nivel, junto a la participación de asociaciones civiles que cuentan con docentes en sus filas, redundará en Proyectos con mayor aceptación y menores erogaciones.

OBJETIVOS

· Ampliar el número de docentes que utilizan las NTIC como herramienta didáctica, a través de la conformación de la comunidad de usuarios de Clic.

· Conformar una red de intercambio y formación entre escuelas y docentes de toda la provincia, promoviendo el contacto con redes nacionales e internacionales.

· Valorar, certificar y concentrar una oferta de propuestas educativas existentes en Internet.

· Promover redes y formas de participación de diferentes actores sociales para fortalecer la cultura democrática y la gestión comunitaria de proyectos educativos institucionales donde las diversas comunidades se sientan identificadas.

Actividades desarrolladas por Fernando Pelillo para ArgenClic

Enero de 2002. Lanzamiento de la página Web “ArgenClic, la página de Clic en Argentina”. Único sitio argentino enlazado desde la Web oficial del Programa Clic, del Gobierno de Cataluña (http://clic.xtec.net). Enlaces en: El Sitio Docente (Ctera), Educ.ar (Weblog de Informática), páginas educativas oficiales de Murcia y Aragón, Sitios educativos de Chile, Perú, México, Panamá y buscadores educativos de Internet.

Declaración de Interés Educativo del Proyecto Educativo “La Informática como Recurso Didáctico” por la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario. Abril de 2002. 

Declaración del Proyecto Educativo “La Informática como Recurso Didáctico” de Interés Educativo por la Delegación Regional VI del Ministerio de Educación de Santa Fe. Disposición Nº 335-02.

Desarrollo del CD de recopilación de actividades Clic distribuido gratuitamente a escuelas de Rosario por la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario, en el marco del Proyecto "Rosario en tus manos". (Agosto de 2003)

Dictado de conferencias en las localidades de Totoras (Santa Fe), en el marco de las Jornadas de Capacitación organizadas por Gleducar 
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 HIPERVÍNCULO "http://www.gleducar.org.ar" 
 Julio de 2004. 

Dictado de curso Intensivo de capacitación para docentes del sector Privado de la República de Panamá, organizado por el CoSPAE (Consejo del Sector Privado para la Asistencia Educacional de Panamá). www.cospae.org Agosto de 2004 . Declarado de Interés Educativo Provincial, Resolución Nº 887/04. 40 hs cátedra, con evaluación y resolución ministerial en Panamá. 

Dictado de cursos desde el año 2002 en la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario. Más de 200 docentes capacitados

Diseño de Programa de Capacitación en Informática para docentes y dictado de 8 cursos para la Asociación del Magisterio de Santa Fe, durante los meses de abril, mayo, junio y julio de 2004, en la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario.

Exposición del Proyecto ArgenClic en el marco de las Jornadas de Nuevas Tecnologías y Educación desarrolladas por la Escuela de Ciencias de la Educación de la UNR en el Auditorio de Librería Ross. Octubre de 2003. 

Instalación de biblioteca de actividades Clic seleccionadas y clasificadas en escuelas de Rosario, organizadas por la Asociación del Magisterio de Santa Fe. Año 2004

Integración de la Comisión Directiva de “Asociación Civil Gleducar”, cuyo objetivo es promover, fomentar, difundir e impulsar la creación y desarrollo permanente de comunidades, cooperando mutuamente en el intercambio de ideas, experiencias, propuestas y proyectos en general relacionados siempre con la integración  de las NTIC´s ( Nuevas Tecnologías de la Información y la Comunicación ) en la educación. 

Participación en el Tercer Encuentro Interdepartamental De Informática Y Educación, Colegio Superior "Florentino Ameghino", Cañada de Gómez, Octubre de 2004.

Presentación de ponencia en la 3º Jornada de Informática y Educación, de la Universidad Nacional de Villa María, Córdoba. Noviembre de 2004.

Presentación de Proyecto de desarrollo de CD de contenidos educativos diseñados con Clic, para la colección lanzada por Educ.ar, Sociedad del Estado, en el marco de la Campaña Nacional de Alfabetización Digital del Ministerio de Educación de la Nación, en el mes de julio de 2004. Actualmente en evaluación para su aprobación.

Presentación del Proyecto ArgenClic en Rosario, en el Auditorio de la UNR. Mayo de 2004. 

Lanzamiento de la Red de Bibliotecas Digitales Populares, destinada a contribuir a la Alfabetización Digital desde una perspectiva crítica y solidaria (ver www.argenclic.com.ar/biblioteca.htm ). Julio de 2005. 

PROYECTOS A FUTURO (en busca de financiamiento)

· Campaña de copiado gratuito para escuelas, docentes y comunidad, de aplicaciones Clic en escuelas, bibliotecas públicas, ONG, etc. Este ofrecimiento puede continuar y diversificarse en el futuro con nuevos materiales y recopilaciones anuales.

· Profesionalización del sitio Web para la recopilación y publicación, encuentros e intercambio, con eventos programados de Chat, foros de discusión, mesa de ayuda, contacto con educadores de habla hispana + Curso abierto de capacitación a través de Internet con apoyo gratuito. Posibilidad de formar una red de intercambio de hardware,  software y servicios técnicos.

· Dictado de cursos presenciales de capacitación en la creación de actividades Clic.

· Cuadernillo periódico de capacitación en la creación de nuevos materiales, de distribución gratuita. Incluye sugerencias para incorporar aplicaciones existentes a la planificación, curso en capítulos de creación de nuevas actividades, publicación de experiencias de trabajo en el aula, novedades en la Web, sugerencias para Windows y Linux, futuros concursos de creación de aplicaciones sobre temáticas transversales y/o regionales, etc. Alcanza con un formato de un pliego de hoja de diario (4 páginas), a un solo color. La tirada no necesita exceder los 4 o 5.000 ejemplares. Puede realizarse a través de un convenio con un diario de tirada masiva en la provincia.

· Concursos y encuentros periódicos de escuelas y docentes usuarios de Clic. 

· Invitación al autor de Clic, Don Francesc Busquet Burguera, a dictar una conferencia en Rosario.

Por lo expuesto, solicitamos la aprobación de este Proyecto.

