PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO a la Tercera Semana Nacional de Ciencia y Tecnología, a realizarse entre los días 8 y 12 de agosto de 2005 en todos los niveles del Sistema Educativo y organizada en forma conjunta por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), la Secretaría de Ciencia Tecnología e Innovación Productiva (SECYT), el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Presidencia de la Nación  y coordinada por la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

A cien años de la Teoría de la Relatividad Especial, (1905 – 2005), entre los días 8 y 12 de agosto de 2005 en todos los niveles del Sistema Educativo se llevará a cabo la Tercera Semana de la Ciencia y la Tecnología, organizada en forma conjunta por el CONICET, la Secretaría de Ciencia Tecnología e Innovación Productiva, el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Presidencia de la Nación e instituciones científicas, universidades, centros de estudios y de investigaciones de todo el país. 

En la Provincia de Santa Fe la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación del Ministerio de la Producción será el ente encargado de coordinar las actividades que se realicen en esa semana en nuestra región. Las actividades consistirán tanto en charlas en las escuelas 

como también en visitas guiadas a la sede del CERIDE y del Parque Tecnológico Litoral Centro con charlas explicativas y muestras de videos educativos. Allí los profesionales explicarán acerca de su actividad, por qué la eligieron, qué hacen, qué es lo más interesante, a dónde quieren llegar, abordando distintas temáticas actuales y de importancia para los oyentes.

En nuestra provincia participarán del programa: la Universidad Nacional del Litoral, la Universidad Nacional de Rosario, las distintas Unidades Académicas y Facultades Regionales dependientes de la Universidad Tecnológica Nacional, la Universidad Católica de Santa Fe, CERIDE, CERIDER y Parque Tecnológico Litoral Centro, quienes comprometieron su participación mediante la colaboración de sus investigadores.

Algunas de las charlas propuestas confirmadas son:

· Chagas, una enfermedad de la que no se habla.
· ¡Auxilio, un transgénico!

· Contaminación en ríos: la salud de los peces

· ¿Y si el mundo se queda sin agua?

· Para escuchar con lupa: ¿qué son los nanomateriales?

· La física NO es una mala palabra

· Las casas que son de todos: patrimonio urbano y arquitectura.

· Biotecnología: la ciencia del nuevo siglo

· ¡No me banco los mosquitos! Dengue y otras enfermedades.

· ¿Decimos chau a las ranas? El impacto de los plaguicidas en la fauna silvestre.

· Los materiales de la corteza terrestre: minerales y rocas. 

· Aplicaciones de Sistema de Información Geográfica en la Ordenación de mi Ciudad.

· La cartografía y sus aplicaciones.

La misma  tiene por objetivo  acercar a alumnos y docentes de todas las escuelas del país, a la tarea que realizan los investigadores y científicos en sus lugares de trabajo. Por ello los Institutos de Investigación, las Universidades, las Academias de Ciencias, los Clubes de Ciencia y los Museos abren sus puertas a fin de ofrecer distintas actividades para estudiantes y docentes de todos los niveles del Sistema Educativo. Se realizarán talleres, visitas guiadas, 

charlas explicativas, exposiciones, conferencias y trabajo con materiales para acercarse al mundo científico. 
Durante el año 2003 y el año 2004 se realizaron consecutivamente   la  Primera y Segunda Semana de la Ciencia y la Tecnología que estuvo  enmarcada dentro del conjunto de acciones propuestas por la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva (SeCyT), a través del Área de Actividades Científicas y Tecnológicas Juveniles (ACTJ) y, el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) con la finalidad de llevar adelante una política de intercambio de  conocimientos por parte del conjunto de actores involucrados en la comunidad científica y educativa.


           Las actividades realizadas en los dos eventos antes mencionados han permitido detectar acciones que impulsaron un gran trabajo por parte de la comunidad educativa y científica a lo largo de todo el ciclo escolar, estas se  han podido enmarcar en el Programa DEL LABORATORIO A LA ESCUELA Y DE LA ESCUELA AL LABORATORIO
El objetivo del programa es aportar a la  investigación  en ciencia y tecnología  que se desarrolla  en las escuelas, impulsando el contacto de la comunidad educativa con los científicos, asignándoles a estos últimos el rol de referentes sociales,  valorizando su tarea diaria  en la formulación de problemas  y la búsqueda de  respuestas a partir del esfuerzo y la creatividad.


           Se espera alcanzar una importante participación de escuelas medias de todo el país,  así como de científicos provenientes de distintos campos y centros de investigación,  despertar  en los jóvenes el interés por las producciones científicas y el trabajo de investigación a partir del contacto directo con instituciones de investigación y;   familiarizar a los estudiantes con la vida  en  los laboratorios ampliando las posibilidades que presenta el sistema educativo formal.

El propósito  principal  es el de articular un diálogo entre  la comunidad científica y  los diferentes actores del  sistema educativo para que interactúen y formulen estrategias que permitan una mayor calidad de vida teniendo en cuenta que la educación, el crecimiento y el desarrollo son necesidades básicas  en la vida de toda Nación que apunte su mirada hacia el porvenir.
Se torna fundamental promover la actividad científica a fin de lograr responder a las necesidades de un contexto caracterizado por la complejidad y el cambio permanente y que 

requiere  de la interacción de instituciones públicas y privadas con el objeto de eficientizar la gestión de los recursos existentes a fin de favorecer el logro del desarrollo socio económico de nuestros pueblos.

La investigación científica constituye un medio impostergable para la resolución de los problemas sociales y productivos al aportar los conocimientos necesarios para respaldar la acción de los distintos sectores en pos de una inserción más simétrica de la región y de la Argentina en el mundo.

De allí que es necesario  generar el escenario acorde para fortalecer  la  red científico–técnica. La difusión y promoción de la actividad científica y sus resultados contribuirá a sensibilizar a la ciudadanía sobre la trascendencia de la misma favoreciendo además, la construcción de un cuerpo social comprometido con el conocimiento en una sociedad que cada vez lo jerarquiza más.

Promover y apoyar la cultura innovadora y emprendedora de nuestra sociedad, estimular la formación de vocaciones científicas y comprometernos con el avance tecnológico, es un modo fundamental de sentar las bases de una sociedad más equitativa, más eficiente y sustentable. 

Apoyar estas acciones implica manifestar  un profundo compromiso con la consolidación de la base científica y tecnológica nacional y provincial al contribuir a desarrollar y  difundir las actividades científicas conducentes a identificar las necesidades, oportunidades y desafíos que se nos presenten. Se tiende  a construir el andamiaje necesario para  la formación de recursos humanos capaces de resolver situaciones problemáticas nuevas y de anteponerse a los 
cambios, en función de las necesidades regionales y de la afirmación de nuestras identidades  particulares.  

Como legisladores, no podemos desconocer la necesidad de instalar en nuestro espacio de debate, las temáticas relativas a la ciencia, la tecnología y la innovación cuando las mismas implican inversiones, creación de fuentes de trabajo, mejor calidad de vida, desarrollo sustentable de nuestros recursos, en definitiva una inserción más equitativa y solidaria en la sociedad del conocimiento que nos enmarca.
Estaremos acompañando así la consecución de los objetivos estratégicos definidos por los gobiernos de nuestra provincia y nuestra  nación como son el desarrollo socioeconómico, la expansión de la competitividad de nuestros sectores productivos, la reducción de los desequilibrios regionales y sociales y el fortalecimiento de un Estado promotor y conductor.

            Por todo  lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.
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