PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO a la Exposición Interactiva “Minimédicos en Acción”, en el marco del Programa Ciencia, Tecnología y Sociedad que lleva a cabo la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación del Ministerio de la Producción.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La muestra “Minimédicos en Acción” se encuadra en el Programa Ciencia, Tecnología y Sociedad que lleva a cabo la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación del Ministerio de la Producción. El objetivo es promover la alfabetización científico tecnológica como una actividad humana de importancia social, estimular en los jóvenes la vocación por el estudio de la ciencia y generar actitudes de trabajo en equipo, acercar a la comunidad el conocimiento científico y tecnológico, base para el desarrollo de la región y del país.

Estas actividades responden a la necesidad de integrarnos a los nuevos desafíos que el mundo está viviendo con profundos y vertiginosos cambios que están afectando todos los aspectos de la vida, en particular la producción y el trabajo, lo que  nos obliga a una constante transformación de las actividades laborales, científicas y tecnológicas. Es a través de la educación que se debe  satisfacer  estas demandas 
propiciando aprendizajes significativos, integrados y formativos de los alumnos desde temprana edad.

En este programa en particular lo que se pretende es acercar el conocimiento a un sector de la sociedad, los niños, a través del subprograma “Mini médicos en acción”. La idea además de acercarlos al mundo de la ciencia es inducirlos a preservar su salud.

La muestra “Minimédicos en Acción” es una exposición interactiva destinada a niños de entre siete y once años de edad  que podrán jugando, aprender como la ciencia y específicamente la medicina se relacionan con la salud.  El Ministro Filmus manifestó “hay que renovar la pedagogía, siempre es deseable enseñar – aprender a partir de experiencias concretas”.

La muestra fue creada en los Estados Unidos por la Universidad de Berkeley y el Instituto Médico Howard Hughes y fue traída a nuestro país por el Doctor Mariano Levin, Investigador del Instituto de Genética y Biología Molecular del CONICET, quien la adaptó y la hizo transportable.

A través del Convenio Marco de Colaboración suscripto recientemente entre la Provincia de Santa Fe y el CONICET, se logró que los módulos sean facilitados en forma gratuita para su exposición en la Provincia.
La exposición, que estará disponible  en las ciudades de  Santa Fe y Rosario cuyos stands serán atendidos por estudiantes avanzados de la carrera de medicina,  se desarrollará según el siguiente diagrama:

SANTA FE:    8  a  21 de agosto 

Auditórium Predio Ferial Municipal – Las Heras 2833

ROSARIO:   29 de agosto a  11 de setiembre 

Museo Histórico Provincial Dr. Julio Marc – Parque Independencia

Institución Responsable:

Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación

Ministerio de la Producción

Bv. Pellegrini 3100 – Santa Fe

T.E. 4505322 / 3

Responsable del Programa:

ISABEL MAC DONALD

Subsecretaria de Ciencia, Tecnología e Innovación

Coordinadora por el Ministerio de la Producción:

ADRIANA ELETTI – L.C. 6.367.544

Coordinadoras por el Ministerio de Educación:

Área Santa Fe: Prof. SILVIA BEATRIZ AMBROSELLI – DNI  14.402.541

Área Rosario: Prof. MARÍA MANUELA  BÄHLER – 13.188.441

Afectación al Programa  relevándola de sus actividades normales

Desde el 02 de agosto al 11 de setiembre/05

Atento a la importancia de las acciones emprendidas en este sentido y puesta de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.
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