PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al “1er. Congreso de Economía Provincial. Santa Fe 2015 Construyendo hoy el Futuro”. El mismo es  organizado por la Fundación Libertad y tendrá lugar en el Auditorio de la Bolsa de Comercio de la ciudad de Rosario los días  22 y 23 de septiembre del 2005. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La realidad política y económica que impone el mundo globalizado puede constituirse en  una oportunidad para la Argentina y para Santa Fe en particular. Abundan las experiencias recientes de países o regiones, en Asia, Europa e incluso América Latina, que han aprovechado esas oportunidades generando las condiciones necesarias para insertarse en el nuevo orden internacional en procura del desarrollo económico y social de sus habitantes.

A su vez, el surgimiento de nuevos actores  como China o India; la nueva dinámica de las relaciones políticas y económicas entre los actores tradicionales (EEUU y UE), el sostenido proceso de desregularización del comercio internacional, el avance de los acuerdos comerciales y la formación de bloques regionales son factores que influirán de manera determinante en el futuro de nuestra Provincia.

Santa Fe, parece estar en condiciones de asumir estos desafíos con una posición muy favorable. Centro neurálgico del polo agro-exportador de la Argentina, dotada también de un sector empresario extendido a otras áreas del agro, la industria y los servicios.

Santa Fe es también una de las provincias más abiertas del país en términos de la relación Exportaciones / PBG, lo que marca la vocación exportadora de nuestro sector empresario, pero también la fortaleza de  sus recursos humanos altamente capacitados.

Asimismo, formar parte de la Región Centro, representa para nuestra provincia una extraordinaria oportunidad para acrecentar su protagonismo  económico y político. Así como la excelente ubicación de Santa Fe en diversos rankings que miden la performance de las provincias argentinas. 

En este sentido, esta ocupa el segundo lugar (luego de Ciudad de Buenos Aires), en  el Indice de Desempeño Provincial (IDP) de la Red Libertad, integrada por distintas ONG como las Fundaciones Hayas, Global, Alas, Tucumán, Salta y Libertad de la ciudad de Rosario entre otras.

También Santa Fe, ocupa un lugar destacado en el Informe denominado "Ambiente de Negocios en las Provincias Argentinas" elaborado por FIEL y en el Indice de Desarrollo Humano de las Provincias Argentinas.

Sin embargo, no son pocos los problemas a resolver. Desequilibrios regionales, deficiencias de infraestructura que conspiran contra el crecimiento económico,  niveles de desempleo, pobreza y marginalidad elevados y niveles educativos deficientes.

 

También subyacen problemas institucionales muy marcados en aspectos tales como la fiscalidad, la justicia y las autonomías municipales.

En síntesis, trabajar para el largo plazo, significa construir consensos que permitan generar Políticas de Estado, que trasciendan los gobiernos de turno o las contingencias coyunturales.  

 Lo urgente es el largo plazo, y la Fundación Libertad tiene como objetivo convertir al Congreso de Economía Provincial en un ámbito de discusión de cuestiones que excedan la coyuntura, en pro de la búsqueda de consensos y la definición de políticas de estado que aseguren el desarrollo socio económico de la provincia.

A fin de asegurar la sensibilización y promoción del mencionado congreso y con el objeto de construir  una agenda lo más  consensuada y participativa posible, la metodología que acompañará el mencionado congreso consiste en la realización de Pre Seminarios de discusión en las principales ciudades de la Provincia: Santa Fe, Reconquista, Rafaela, Venado Tuerto y San Lorenzo, entre otras, con la participación de empresarios, economistas y funcionarios.

Asimismo se prevé la difusión del Congreso y de sus objetivos a  través de una intensa acción periodística que incluirá reportajes, artículos y micros en radio y TV y  una Web interactiva de promoción y contenidos.

El Programa y Temario estarán a cargo de un Comité Organizador, asesorado por un Consejo Consultivo, a los que serán invitadas las principales instituciones empresarias, políticas, educativas y gremiales.

El temario propuesto es el siguiente:

· Santa Fe en el contexto internacional.

· Experiencias internacionales en la búsqueda de consenso y de generación de Políticas de Estado.

· Argentina a 10 años.

· Los cambios en el sector público: Estado provincial y municipal.

· Hacia una mejora en la calidad de las instituciones; fiscalidad, justicia, etc.

· Los sectores productivos: desafíos y proyección.

· La infraestructura necesaria para acompañar el crecimiento.

· La educación y los recursos humanos como dinamizadores del desarrollo.

· Santa Fe en el marco de la Región Centro.

· Hacia una provincia integrada regional y socialmente.

· Competitividad de la provincia de Santa Fe y en cada uno de sus departamentos.
· El proyecto nacional y provincial que sustentan la formulación de estas propuestas.

· Hacia un plan estratégico de mediano y largo plazo.

La difusión de las estrategias que surjan y de  las conclusiones del congreso, se realizará por distintos medios como:

-Transmisión en directo por Internet.
-Incorporación en el Sitio Web de toda la documentación y las conclusiones del    Congreso.

-Publicación de un libro con los documentos y conclusiones del Congreso.

Atento a la importancia de las actividades emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.
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