                              PROYECTO  DE  DECLARACION

                             La  Cámara  de  Diputados  de  la  Provincia  de Santa  Fe,  Declara    de su   Interés, el   Quincuagésimo  Tercer     SALON  ANUAL  DE  PINTURA,  DIBUJO,  GRABADO  Y  ESCULPE,  organizado  por  la  Asociación  Amigos  del Arte,  a desarrollarse  en  la  Ciudad  de  Ceres  durante  los  días 06 y  07 de  agosto   del  corriente  año,  coadyuvando  al  fomento de la cultura  en  dicha   Cuidad.  

Señor  Presidente:

                           El  presente  proyecto  de  declaración  de hoy  pongo  a  consideración   de  este  Honorable  Cuerpo  Legislativo  tiene por  finalidad   Declarar  de  Interés  de  la  Cámara  de  Diputados  de  la  Provincia,  la  realización  del  Quincuagésimo tercer  Salón  Anual  de  Pintura,  Dibujo,  Gravado y  Escultura,  a  realizarce  en  la  Ciudad  de  Ceres, Provincia  de  Santa Fe.

                         Este evento  es  realizado  por  la  Asociación   Amigos  del  Arte,  fundada   en el  año  1941, esta  institución   lleva  adelante  una  importante   labor  cultural  en  dicha  Ciudad,  realizando  un  aporte  muy  importante  conjuntamente  con  otras instituciones,  cuyas  metas   buscan  el  crecimiento intelectual  y espiritual  de  sus  ciudadanos,  como  también  de  las  localidades  vecinas.

                         Por  lo  expuesto  precedentemente y  en  la  creencia de  que  debemos   apoyar  a  quienes  con  esfuerzo  fomentan  el crecimiento  y  desarrollo integral  de  la  sociedad,  es  que  solicito  a  mis  pareas  la  aprobación  del  presente  Proyecto  de  Declaración.  

