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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo al Proyecto “Parque Interactivo del Agua”,  que tiene como propósito recuperar y revalorar el Parque Manuel Belgrano de la Ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:



Es menester que esta Cámara reconozca las propuestas que, como el proyecto “Parque Interactivo del Agua” constituyen un aporte valioso para nuestra comunidad.



Dicha propuesta para el Parque Manuel Belgrano, consiste en el diseño de múltiples atractivos entre los que se pueden mencionar un museo temático, auditorio, restaurante y escenarios flotantes; transcribiendo las palabras de uno de sus autores podemos describir al proyecto como “una herramienta de gestión sustentable para el lago”…”Para poder tener una política duradera lo que estamos proponiendo es una gestión mixta que combine los intereses del Estado junto con los de la sociedad civil y particulares, o bien, capital privado para generar un emprendimiento económicamente sustentable y de cuyo canon que se fije (o excedente), se promueva el cuidado y la limpieza del área”.

Es de público conocimiento que ya se han iniciado las gestiones pertinentes para el saneamiento de las aguas del llamado habitualmente “Parque Sur” de la ciudad de Santa Fe y por ello es imprescindible delinear para este espacio público, políticas de mantenimiento y optimización para el disfrute de toda la comunidad santafesina.

La propuesta, que fue presentada públicamente en la Sede de la Bolsa de Comercio de Santa Fe, ya cuenta con el aval de la Comisión de Defensa del Parque Sur.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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