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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Proyecto de Declaración

LA CAMARA DE DIPUTADOS declara su profunda preocupación por el brutal ataque sufrido por la periodista de la ciudad de Calchaquí, el pasado 12 de Julio, la Sra. Olga “Tati” Reynolds y reclama además una profunda investigación y esclarecimiento de los hechos con una clara identificación de los responsables.
Fundamentos

Sr. Presidente.

                         El ataque sufrido por la periodista de Calchaquí, se produjo en la puerta de su casa, cuando un desconocido la golpeó en el rostro con un trozo de madera.
                          Previamente a este ataque había recibido amenazas en su teléfono celular vinculadas con su labor periodística.

                          La comunidad de Calchaquí se encuentra convulsionada por el rechazo de un grupo de vecinos a la propuesta de la Intendencia local de crear una oficina del Patronato de Liberados, a esto se refería la amenaza recibida por la periodista en su teléfono “dejate de joder con los vecinos autoconvocados”.
                          Nos encontramos en una  situación en la que se intenta silenciar y amordazar a ciudadanos. Debemos bregar permanentemente para garantizar la libertad de expresión en toda su extensión, el derecho a expresarse en plenitud, máxime o con mayor razón cuando se trata de quien desarrolla la actividad de periodista.


Por otra parte este hecho no debe quedar impune porque de esta manera se estarían generando condiciones para limitar el derecho de libertad de expresión.
Por todos estos argumentos es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto. 
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