PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados DECLARA  de Interés Legislativo el Programa “INTEL Educar para el Futuro” que se lanzará en esta ciudad de Santa Fe el viernes 29 de julio en el Salón Línea Verde y que consiste en la capacitación de jóvenes líderes comunitarios de la Provincia en tecnologías informáticas para usos en emprendimientos productivos.

Señor Presidente:

El Programa INTEL es una experiencia internacional que se aplica aquí en forma inédita generando capacitación para Jóvenes Lideres Comunitarios de la Provincia de Santa Fe en tecnologías informáticas aplicada a emprendimientos productivos.

En el acto del día 29 del corriente mes se hará la presentación de proyectos elaborados por Capacitadores no docentes ante la presencia de autoridades nacionales como el Lic. Daniel Arroyo, el Presidente de INTEL en la Argentina,autoridades Provinciales y Municipales y el aval de numerosas organizaciones de la Sociedad Civil.

Acompañando el espíritu de la propuesta tan importante como  es capacitar a los jóvenes para transformar sus realidades y las de su comunidad es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-

