PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados DECLARA de  Interés Legislativo las Jornadas para la inserción laboral formal del discapacitado, en el marco del lanzamiento del “Programa de Inserción Laboral para Trabajadores y Trabajadoras con Discapacidad (PILTD)” que se desarrollaran el día 10 de agosto de 2005 en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario (UCA),  y en la Asociación Empresaria de Rosario; organizadas conjuntamente por el Ministerio de Trabajo Empleo y Seguridad Social de la Nación, la Secretaria de Estado de Trabajo y Seguridad Social,  la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe y organizaciones civiles afines a la temática.
Señor Presidente:

Estas Jornadas organizadas por estamentos estatales nacionales y provinciales como de ONG’s tienen como objetivos primordiales:

· Promover el desarrollo de acciones comunitarias con la participación del Estado Nacional, Provincial, Municipal, Sociedad Civil y Empresariado, con la finalidad de fomentar la implementación de Programas destinados a trabajadores con discapacidad.

· Promover los derechos humanos y una mejor calidad de vida, fomentando la inclusión y la participación de los trabajadores con  alguna discapacidad.

· Difundir a través de diversos medios de comunicación social la información necesaria y suficiente, como puede ser la existencia de las normas vigentes en el ámbito laboral, sus beneficios y ventajas para el Empresariado. Identificación de las instituciones involucradas en esta temática .Datos estadísticos y relevamientos.

· Dar  a conocer experiencias que se desarrollan en el ámbito local, regional y provincial. Investigaciones realizadas por establecimientos Académicos, instituciones Educativas, Sociales, entre otras.

· Difundir la existencia de Empresas Solidarias, incentivando a que se incorporen nuevas Empresas en el ámbito local, como así también promover la construcción de una red de Empresas Solidarias

· Promover la apertura de un registro para la convocatoria de Empresas Solidarias locales.

· Promover la construcción de una base de datos de trabajadores con discapacidad teniendo en cuenta sus perfiles laborales.

· Brindar asistencia y cooperación técnica que aporte para un rediseño en las políticas, planes y programas de inserción laboral en el marco local y regional.

· Elaborar estrategias comunicacionales destinadas a sensibilizar, concienciar y movilizara la comunidad y actores sociales para que se asuman conductas  con responsabilidad social.

Estas importantes Jornadas están dirigidas a todas aquellas Instituciones y Organizaciones que se encuentren involucradas en el quehacer de la discapacidad de las distintas localidades de la provincia de Santa Fe comprometidos con la problemática de la discapacidad; como así también, a todas aquellas Asociaciones, Cámaras, Federaciones que involucren al Empresariado y a los trabajadores de la región centro-sur de la provincia de Santa Fe.


Además el PILTD se suma a los Programas de Apoyo a las Experiencias Microemprendedoras y al Programa Especial de Capacitación y Asistencia Técnica para el Trabajo que conforman la batería de programas para la equiparación de oportunidades laborales para trabajadores con discapacidad que el Ministerio de Trabajo y Empleo y Seguridad Social de la Nación tiene programado para el corriente año.
Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la aprobación del Presente Proyecto de Declaración.
