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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

DECLARA

De su interés, el  120º Aniversario del Colegio Suizo - Argentino de la ciudad de Carcarañá departamento San Lorenzo, y  los actos que se realizarán en conmemoración, el 31 de Julio de 2005.

Señor Presidente:

La ciudad de Carcarañá, al igual que diversas ciudades de la región contaron entre sus primeros inmigrantes a la colectividad suiza, desde mediados de 1870.

La instalación del ferrocarril fue la noticia que los hizo decidir para quedarse definitivamente en estas tierras.

Miradas azules recorrían el paisaje llano que venían a cultivar y los deslumbraba, la mayoría de ellos eran agricultores, y todos empecinados en resguardar sus tradiciones en esta pampa tan lejana y con tantas promesas.

Los suizos querían conservar su lengua y su cultura y en una precaria casilla de madera en 1879 inauguraban el Colegio Argentino – Aleman.

Los maestros suizos que allí enseñaron fueron Pedro Durst, Luis Weihmüller y Juan Meyer, lo que también sirvió para lograr un edificio confortable y que convoque a la colectividad a reunirse en aquellos tradicionales encuentros.

El emblemático Colegio suizo, tal el nombre con que los carcarañenses designan el antiguo edificio de las esquinas de Sarmiento y Rivadavia, fue donado a mediados del siglo XIX al Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, ya que los descendientes de sus fundadores se fueron desconcentrando y postergando las tradiciones.

Hoy allí funciona la Escuela Provincial de Actividades Manuales.


En el año 1999, un grupo de descendientes suizos volvieron a reencontrarse y crear una Asociación que no tuvo como único objetivo confraternizar sino que también se propuso restaurar al máximo el bastión y símbolo de la colectividad, ya que es uno de los edificios más antiguos de la ciudad.

Para ello un grupo de profesores elaboró unproyecto “Al rescate de un espacio para la educación pública en Carcarañá”, avalado por la Asociación que se ocupo de gestionar un subsidio ante la Embajada Suiza en Argentina.

Concluídas lñas obras serán utilizadas para reuniones culturales y actividades que tengan una estrecha relación con la educación y la cultura en general.

Las razones expuestas hacen que esta Cámara de Diputados se haga eco de los grandes esfuerzos de la comunidad, es por ello que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

