PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia

DECLARA:
De interés legislativo  el 13º Congreso Interprovincial y 5º Nacional e Internacional de Entidades Vecinales, a realizarse en la ciudad de Rosario provincia de Santa Fe, los días 4, 5, y 6 de Noviembre de 2005.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

En el año 2004, el Vecinalismo de la ciudad de Rosario ha cosechado una suma de logros  “exitosos y soñados” que llevó a ponerse de pie para recuperar espacios, a fortalecer instituciones y darle impulso a la zona. 

Tras un trabajo intenso  y sostenido de los dirigentes elegidos en cada zona se llegó a consensuar un reglamento y concretar el VIIIº congreso de Asociaciones Vecinales de Rosario o como lo denominan, “El Congreso de la unidad”.

El  éxito del Congreso llevó a recuperar un sueño, participar del congreso Nacional en la ciudad de El Bolsón para postular a Rosario Sede 2005 y por supuesto, ganarla.

Respecto de las comisiones donde Rosario participó con su conocimiento y experiencia, fue en la comisión de Presupuesto Participativo, donde la presencia de Rosario fue protagonista.

Rosario tiene hoy la sede 2005, porque mostró experiencia y un buen trabajo de organización de base, donde la continuidad mas la unidad lograda recientemente con trabajo y compromiso, reforzada con diálogos, acuerdos y apoyos mantenidos durante años, en la participación en los Congresos Nacionales, garantizaron el éxito. 

En los Congresos Nacionales e Internacionales, los vecinalistas se reúnen para intercambiar sus experiencias, legislación y proyectos de cada región, donde con su resultado se contribuye a mejorar el accionar local.

Rosario ha sido elegida sede del precitado Congreso, ya que forma parte de un movimiento vecinalista que data de 90 años de trabajo ininterrumpido, con 102 asociaciones distribuidas en forma estratégica en todos los barrios de la ciudad, contando con las ordenanzas Municipales Nº 5068/90 y 7011/00 que reglamentan el funcionamiento  de las asociaciones vecinales, además de contar con personería jurídica sometida al contralor de la Dirección General de Personas Jurídicas de la Pcia. de Santa Fe. Es un orgullo además contar con un espacio propio denominado “Casa del Vecinalista”, lugar de reunión, capacitación y discusión de las distintas necesidades y estrategias sociales, siendo nexo viable y visible entre los vecinos y poder político.  

Es por lo expuesto que se solicita la aprobación del presente proyecto de Declaración. 

