                                             PROYECTO DE DECLARACION

La  Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA: “ su  adhesión a la decisión del Señor Presidente de la Corte suprema de Justicia Dr. Rafaél Gutierrez, tendiente a indagar el desempeño de magistrados y funcionarios judiciales, en la tramitación de causas penales de resonancia pública”.

Señor Presidente:

                           La preocupación  manifestada por el señor Presidente de la Corte Suprema de Justicia  sobre la prescripción de numerosas causas penales emblemáticas por la funciones que desarrollaban los imputados de las mismas, merece el apoyo y la adhesión institucional del Cuerpo.

                           Esa misma preocupación es la de toda la sociedad santafesina que espera ansiosa que la Corte Suprema, no solo investigue sino que suministre los informes y explique los motivos por los cuales esas causas han prescripto.

                           Seguramente la investigación será un aporte valioso en ese sentido y podrá esclarecer cuestiones judiciales que nunca llegan a concretar sentencias condenatorias contra quiénes desde la función pública, han cometido delitos contra la propia administración.

                           La prescripción de las causas resonantes, no solo indica una impunidad contraria al estado de derecho , sino que extiende un manto de sospecha hacia los integrantes del Poder Judicial afectando su credibilidad pública y el mismo  sentido de legalidad e igualdad republicana .

                           Convencidos que la investigación anunciada ayudará a  cambiar la imagen de las instituciones, adherimos a la misma y esperamos que la preocupación se transforme en una realidad que sirva para mejorar definitivamente el servicio de justicia.

