PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de interés Legislativo el “10º CURSO DE FORMACION DE RECURSO HUMANO EN PREVENCION DE ITS Y SIDA ADICCION – SEXUALIDAD” cuyo objetivo es abordar la  Problemática del VIH/SIDA desde una perspectiva integral, inter y multidisciplinaria, con el objetivo de brindar una profunda información acerca de la prevención y tratamiento de dichas enfermedades.
Temario a tratar:

Sida 20 años de epidemia

Clínica

Asistencia

Tratamientos

Sida y TBC

ITS

Adicción

Sexualidad

Sexualidad y Sida

Reducción de daños

Políticas públicas

Programas

Aspectos Psicológicos

Dermatología y Sida

Odontología y Sida

Una mirada a través de los medios de comunicación

Aspectos legales

Talleres vivénciales

Talleres de reflexión

Consejería y Detección

Laboratorio

Hemoterapia

Pediatría y Sida

DISERTANTES

Dr. Sergio Lupo

Dr. Pablo Parenti

Dra. Liliana Trape

Ps. Alejandra Acosta

Dra. Graciela Caffarena

Dr. Oscar Puccinelli

Dr. Santos Copi

Dra. Mónica Noguera

Ps. Fernanda Fernández

Ps. Diana Lomonaco

Dr. Carlos Soto Payva

Dra. Marcela Agostini

Dr. Miguel Taborda

Hemoterapista Fabio Bonamico

REQUISITOS DE APROBACIÓN
· 75% de asistencia

· Trabajo final individual escrito

· Evaluación final c/  entrega de  certificados El trabajo final escrito deberá contemplar las siguientes consideraciones:

· Tema a elección (puede ser de los dados en los encuentros u otros de elección propia)

· Carátula

· Titulo

· Nombre y Apellido

· Introducción

· Desarrollo

· Conclusión

· Lección aprendida

· Presentación en hoja tamaño A4, letra Arial 12, doble espacio, máximo 10 paginas y mínimo 4 paginas. 

FUNDAMENTOS:

Creemos que las campañas de prevención, los talleres de sensibilización y cursos son un intento de dar respuesta a una necesidad demandada por la población y que es satisfecha en una medida muy escasa.
En su informe anual la ONU, reveló que otras 250 mil personas se infectaron en el mismo periodo de tiempo y que los enfermos suman más de dos millones. El país más afectado de la región es Haití, con 5,6% de la población total, y Argentina tiene al 24% de los homosexuales varones con VIH.
La dirección que ha cursado la evolución de los pacientes de SIDA, muestra que en el sexo masculino hasta el año 1996 tanto los usuarios de drogas intravenosas (46,5%), como hombres que tienen sexo con hombres (30,1%) y hombres heterosexuales (17,8%) eran las principales causas de transmisión en los nuevos casos y se incrementaban año a año, Pero desde 1996 los heterosexuales siguen en ascenso y los usuarios de drogas intravenosas y hombres que tienen sexo con hombres, modificaron la tendencia . En 1996 casi el 50 % de los nuevos enfermos eran usuarios de drogas intravenosas (UDI), mientras que en el 2001 la primera causa era la transmisión heterosexual con el 55 %. Sin embargo los abundantes discursos conservadores al respecto, que hacen hincapié en la abstinencia como único medio de prevención, no tienen en cuenta la realidad social circundante, donde la iniciación sexual es cada vez más precoz y donde, en definitiva, es casi la única actividad placentera a la que pueden acceder los sectores sistemáticamente excluidos de nuestra sociedad. A la fecha, la enfermedad por VIH/SIDA sigue en ascenso en todo el mundo, particular​mente en personas menores de 35 años. Es cierto que existe el predominio de personas jóvenes enfermas pero se ha observado un lento aumento en las edades de los nuevos pacientes y especialmente en el sexo femenino. Los casos de infección HIV/SIDA en mujeres mayores de 40 años ha sido más frecuente en los últimos cinco años. No obstante se mantiene el predominio del número de casos, entre los 25 a 29 años, en mujeres, y en los varones, entre 30 a 34 años

Porque es obligación del Estado a brindar no solo atención y proveer todos los medicamentos y reactivos aprobados, en el lugar en que se asisten y a tiempo , a las personas que viven con VIH/SIDA (PVVIH/SIDA) y que lo requieran, también lo es la necesidad de proveer toda la información para la prevención de esta enfermedad.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto de Comunicación.
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VOLUNTARIOS CONTRA EL SIDA (VCS)


Características Jurídicas: Asociación Civil sin Fines de Lucro.

Numero de Registro 635/01
Fecha de inicio de actividades: 08/03/1987
Dirección 
Localidad

Pasco 1840                                              (2000) Rosario – Santa Fe 

Teléfono: 0341-4823553                        
Fax: 0341-4823553 

Horario de atención: de lunes a viernes de 16 a 22 hs.

e-mail: voluntarioscontraelsida@hotmail.com     



Se dedica:

A la lucha contra el VIH/SIDA, Mejoramiento de la Calidad de Vida, Asistencia.

Servicios que brinda: 

Consejería y Detección (Análisis VIH/SIDA)

Servicio de Psicología

Asesoramiento Legal

Talleres de Prevención

Talleres de Capacitación Laboral

Servicio de Contención   

Taller PVVS

Curso de Capacitación en Recurso Humano en Prevención de ITS y SIDA, Adicción y Sexualidad

Espacio Cultural

· TALLER DE TEATRO

· CURSO DE LOCUCIÓN E INGLES

· CURSO DE LENGUAJE DE SEÑAS ARGENTINA

Responsables de la Institución: 

            Presidente: Marcelo Oscar González

            Secretario: Elida Adele Gigli

               Tesorero: Gerardo Conrado Casas

Contacto: Marcelo Oscar González

Objetivos prioritarios en VIH/SIDA

Prevención - Información - Educación - Difusión - Asistencia - Investigación.

Áreas de actuación de la ONG

Problemática VIH/SIDA 

Desarrolla programas dirigidos a: 

A la comunidad en general

A las personas que viven y conviven con el VIH/SIDA

A todos aquellos que quieran colaborar con la Institución

A quienes desean mejorar su calidad de vida.

Referencias:

· Integrante del Comité Asesor del PROMUSIDA (Programa Municipal de Sida de la ciudad de Rosario) hasta 2004.

· Miembro Fundador e Integrante de la Comisión de la Red de Educadores para la Salud de la Ciudad de Rosario.

· Miembros de Voluntarios Contra el Sida son socios de la S.A.S. (Sociedad Argentina de Sida) Filial Santa Fe.

· Colaboró con el Programa Provincial de E.T.S. y Sida de la Provincia de Santa Fe en 1994 y 1995, a cargo de la Dra. H.E.Schöne. Formando parte del grupo Capacitador del Programa.

· Lleva a cabo el “Curso de Capacitación en Formación de Recurso Humano en Prevención de I.T.S. y Sida, Adicción y Sexualidad”, este en su décimo año, desde 1996 hasta la fecha.

· Realiza Talleres y Jornadas sobre la Problemática del VIH/SIDA en diferentes Entidades Intermedias y Educativas, como también en nuestra Sede.

· Reconocimiento del Honorable Concejo Municipal de Rosario por su trayectoria y trabajo, 2000.

· Reconocimiento con motivo de cumplirse 10 años de trabajo del Programa Municipal de Sida de Rosario, 2002.

      Ejecutor de Proyectos en Programa Provincial de Empleo, FORTALECER,   “Apuesta a la Prevención”, financiados por la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, 1997-1998-1999.

· Ejecutor del Proyecto “Prevención del VIH/SIDA: Estrategias de Intervención desde la Comunicación Popular”, responsable Centro de Educación, Comunicación y Biblioteca Popular Aire Libre- C.E.Co.P., cofinanciado por el Programa Municipal de Sida de Rosario, PROMUSIDA, 2001.

· Proyecto de Distribución de Folletos y Preservativos en Población Focalizada HSH, financiado por LUSIDA, 2001-2002.

· Proyecto “Prevención del VIH/SIDA: Estrategias de Intervención Comunitaria”, cofinanciado por el Programa Municipal de Sida de Rosario, PROMUSIDA, 2002. 

· Proyecto “Prevención del VIH/SIDA en un Barrio de Rosario Un camino a la Prevención” cofinanciado por el Programa de Prevención de ETS y Sida dependiente del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe, 2003-2004. 

· Proyecto “Grupo de prevención del VIH/SIDA en trabajadores sexuales HSH”, cofinanciado por el Programa Municipal de Sida de Rosario, PROMUSIDA, 2003-2004. 

· Trabajos presentados y aprobados en: Congreso Internacional de Ginebra, Foro 2000 Brasil, Congreso Argentino de Córdoba, Mar del Plata, Mendoza y Buenos Aires, Congreso Internacional de Barcelona 2002, Foro 2003 Cuba, 1º Conferencia de Reducción de Daños de América Latina y el Caribe Brasil 2004.

· Fundadores e integrante del Concejo  de la CREFOR.

· Integrante de Task Force Argentina, Co.Na.Di.Se.

· Proyecto Focalizado “Caminando por el Laberinto” distribución de folletería y preservativos en población HSH, 2003, Programa de Prevención de ETS y Sida dependiente del Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe. 

      Proyecto 105 “PROMOCIÓN Y ACCESIBILIDAD  AL PROCESO DIAGNÓSTICO DE VIH/SIDA EN LA CIUDAD DE ROSARIO” Convenio ARG-102-G01-H00: Actividades de apoyo para la prevención y control del VIH/SIDA en argentina, financiado por el fondo global, 10/2003-03/2005, proyecto propio.

· Proyecto 106 “EL LABERINTO DEL ESTIGMA: PREVENCION DEL VIH/SIDA EN POBLACION HSH” Convenio ARG-102-G01-H00: Actividades de apoyo para la prevención y control del VIH/SIDA en argentina, financiado por el fondo global, 10/2003-03/2005, proyecto aval. 

· Participación en el 7º Simposio Internacional Sida 2004. 1 al 4 de Septiembre de 2004. Buenos Aires.

· Proyecto 200-044 “PREVENCION DE VIH/SIDA Y OTRAS ITS EN POBLACION DE ALTA VULNERABILIDAD EN REDES DE SALUD PUBLICA” Convenio ARG-102-G01-H00: Actividades de apoyo para la prevención y control del VIH/SIDA en argentina, financiado por el fondo global, 09/2004-05/2005, proyecto en cooperación, Centro Regional de Salud Mental “Dr. Águdo Avila” y Voluntarios Contra el Sida. 









PÁGINA  

