PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el X Certamen de las Olimpiadas Matemática Ñandú Santafesina, a realizarse en la Escuela n° 69 “Dr. Gabriel Carrasco”, de la ciudad de Rosario, los días 24, 25 y 26 de Agosto de 2005, donde participan alumnos de 5°, 6° y 7° año de EGB, provenientes de todos los departamentos de la Provincia.




FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


La Fundación Olimpíada Matemática Argentina (FOMA), organiza anualmente eventos con el objetivo de posibilitar el desarrollo de capacidades cognitivas a través de esta ciencia.

Estas actividades se realizan en diferentes etapas, desde la instancia escolar hasta el encuentro nacional, y están destinadas a alumnos de EGB y nivel Polimodal. Los niños que asisten al Segundo y Tercer Ciclo de la EGB, participan en las Olimpiada Matemática Ñandú, que consta de cinco rondas, habiendo una instancia regional. Para ella ha sido designada como Sede del X Certamen Provincial, la Escuela N° 69, “Dr. Gabriel Carrasco”, de la Ciudad de Rosario, a realizarse los días 24, 25 y 26 de agosto del corriente año.

Cabe destacar la importancia del evento, ya que participan más de cuatrocientos niños de diferentes localidades de la Provincia, y permite promover el interés por la materia, enriqueciendo el proceso de aprendizaje, por medio de la resolución de problemas, la integración de diferentes soluciones, la  identificación de procedimientos y secuencias metodológicas acordes al objetivo, con todo lo que aporta estos procesos en la construcción simbólica del niño.

El certamen contribuye al desarrollo cultural de la Provincia, y fortalece el rol de las Instituciones y toda la comunidad educativa, por lo cual el valor de la descrita actividad, se funda en la convicción de considerar a la educación como derecho inalienable en el seno de una sociedad que desea ser independiente, esgrimiendo, como herramienta indispensable, el saber.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares, la aprobación del presente proyecto de Declaración.

