La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De su interés la Semana Mundial de Lactancia Materna que se conmemora desde el 1 al 7 de agosto de cada año.

Señor Presidente:

Todos los años la Alianza Mundial pro Lactancia Materna (WABA) alianza de personas, redes, y organizaciones que protegen, promueven y apoyan la lactancia materna promueve esta conmemoración.

El objetivo de esta semana es

· Valorar el continuar amamantando por 2 años y más 

· Concientizar sobre los peligros y costos de introducir otros alimentos y bebidas para lactantes menores de 6 meses y así reforzar el apoyo a la Lactancia Materna exclusiva. 

· Actualizar información e ideas acerca de los alimentos y bebidas necesarias para lactantes y niños/as pequeños/as después de los 6 meses de vida. 

· Compartir ideas para hacer de la alimentación complementaria algo fácil y saludable y para convertir este período en aprendizaje y amor. 

Promueve éste año el hecho de incorporar, además de la lactancia materna, alimentos familiares, caseros, sanos y saludables.

En todo el mundo se realizan actividades que promueven la Lactancia Materna.

En nuestro país lo realiza la Liga de la Leche Argentina quien capacita a mujeres de diferentes estratos sociales para que creen conciencia entre las mujeres de las ventajas sobre la salud de los niños que tiene la lactancia materna.

Por todo lo expuesto señor Presidente solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

