PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el “6° ENCUENTRO FERIAL DE ESCUELAS ESPECIALES PUBLICAS”, organizado por los Centros Pedagógicos Región VI, zonas 5 y 6, a realizarse los días 28, 29 y 30 de setiembre de 2005, en el Centro Cultural “Bernardino Rivadavia” de la ciudad de Rosario.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Los Centros de Capacitación Pedagógica, Región VI - zonas 5 y 6, han organizado para los días 28,29 y 30 de setiembre del presente año, en el Centro Cultural “Bernardino Rivadavia” de la ciudad de Rosario, el “6° ENCUENTRO FERIAL DE ESCUELAS ESPECIALES PUBLICAS”. 

En oportunidades anteriores los temas convocantes fueron “la identidad”, “el arte”, “las ciencias”, “la diversidad comunicacional”, en esta ocasión será “los derechos en toda su extensión”. Derecho a un lugar digno y con posibilidades para todos. Derechos que invitan al desarrollo de una conciencia colectiva que permita rescatar el valor del “respeto”. Por ello “RespetArte” será un espacio compartido para reflexionar sobre el Ser y el Hacer como derecho responsable. 

Participarán de la jornada más de una veintena de instituciones de nuestra provincia, para participar con la comunidad de variadas temáticas de interés social educativo que ponen de manifiesto el pensar, el sentir y el hacer de las personas con necesidades educativas diferentes.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.       

Agosto de2005.-      

