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La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

De Interés Legislativo el II Congreso Patagónico y I Nacional de Promotores y Educadores para la Democracia y los Derechos Humanos a realizarse en la Ciudad de Trelew, Provincia de Chubut, los días 10 y 11 de Septiembre de 2005.-
Fundamentos

Sr. Presidente:

 

Que la educación, la democracia y los derechos humanos han sido y son partes consustanciales en la evolución emancipatoria de la sociedad humana;



Que el Congreso Patagónico y Nacional de Promotores y Educadores para la Democracia y los Derechos Humanos, busca fundamentalmente promover en los futuros ciudadanos el espíritu democrático y la vida en sociedad de forma conciente, y establecer a la Democracia y a los Derechos Humanos como los ámbitos necesarios para dirimir las contradicciones sociales, sin el recurso a la violencia, independientemente de la posición social, raza, edad, sexo, creencias o convicciones;



Que entre los fundamentos que justifican la realización del congreso los organizadores señalan que “uno de los motivos que nos impulsa a organizar este Congreso, es el de avanzar en la lógica democrática para que, se adopte un papel creciente en la educación y promoción de la Democracia y los Derechos Humanos en todos los ámbitos de nuestra sociedad”;



Que esta es la propuesta de la Fundación para una Democracia Participativa de la Ciudad de Trelew, quien ha invitado a la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, a adherir a esta propuesta que se desarrollara en la mencionada ciudad los días 10 y 11 de Septiembre del corriente año;



Que así lo ha hecho la Honorable Legislatura de la Provincia de Chubut, y se encuentran abocando en este mismo pedido en las provincias de Catamarca, Chaco, Formosa, La Pampa, Córdoba y Río Negro;



Que del mismo modo ya fue declarado de interés legislativo por la Cámara de Diputados de la Provincia de la Rioja por Decreto N 10 aprobado el día 5 de mayo de 2005, por el Concejo Delibarante de la Ciudad de Trelew, Rio Grande, Ushuaia, Puerto Madryn, y por el Ministerio de Educación de la Provincia de Chubut;



Que para todo esto, señor presidente, adjunto toda la información correspondiente al desarrollo del Primer Congreso Patagónico y Nacional de Promotores y Educadores para la Democracia y los Derechos Humanos desarrollado en Puerto Madryn el 15 y 16 de Octubre de 2004;
 

Que por lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.-
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