PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Camara de Diputados declara de Interés Legislativo “El XVI Congreso Latinoamericano de Puertos” que se desarrollará en el año 2007, en la ciudad de Rosario organizada por el EN.A.P.RO (Ente Administrador Puerto Rosario) y AAPA (Asociación Americana de Autoridades Portuarias)

SEÑOR PRESIDENTE

En el marco del XIV Congreso Latinoamericano de Puertos que se desarrolla en Brasil, que culminó el 15 de julio, el Presidente del EN.A.P.RO (Ente Administrador Puerto Rosario) postuló a la ciudad de Rosario como posible sede del proximo Congreso Latinoamericano de Puertos.  Esta idea fue inmediata y totalmente compartida  por la American Association of Port Authorities (Asociación Americana de Autoridades Portuarias), con sede en Estados Unidos, que nuclea a los principales referentes y operadores portuarios del mundo. 

La sede Rosario fue aclamada por unanimidad en este contexto, luego de escuchar y analizar las potencialidades que concentra la ciudad como centro de negocios y de eventos a escala internacional y la importancia que reviste para el sector por tener una ubicación privilegiada dentro del sistema portuario fluvial más importante de nuestro país.

El coordinador de Latinoamérica para AAPA hizo mención especial a que la postulación de Rosario contaba con los avales del Gobierno de la Provincia de Santa Fe y de la Municipalidad de Rosario, hecho que tuvo intención de destacar ante las autoridades de la reunión, encabezadas por el Presidente de  la AAPA  y líderes de distintos países de Latinoamérica.

No cabe duda que el puerto de la ciudad de Rosario es el mas importante del país por donde se exporta la mayor cantidad de granos y subproductos pero se debe destacar que en su entorno existen numerosos puertos de empresas privadas que permiten otorgar a la región una característica especial causada por el efecto multiplicador de los puertos sobre el resto de la actividades  predominantes.

Señor Presidente, nuestra Cámara debe estar presente ante este hecho que jerarquiza a nuestra provincia y es por ello que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

ROSARIO, ELEGIDA SEDE DE UN ENCUENTRO INTERNACIONAL DE PUERTOS PARA EL 2007 

--------------------------------------------------------------------------------

ROSARIO SERÁ SEDE DEL XVI CONGRESO LATINOAMERICANO DE PUERTOS 2007, EVENTO QUE REÚNE A LO MÁS GRANADO DE LA DIRIGENCIA PORTUARIA DE AMÉRICA LATINA Y AL QUE ASISTEN REFERENTES Y OPERADORES MUNDIALES DEL SECTOR NUCLEADOS EN LA AMERICAN ASSOCIATION OF PORT AUTHORITIES (ASOCIACIÓN AMERICANA DE AUTORIDADES PORTUARIAS - AAPA), CON SEDE EN ESTADOS UNIDOS. 

La postulación fue presentada en la reunión de la delegación latinoamericana de AAPA, en el marco del XIV Congreso Latinoamericano de Puertos que se desarrolla en Brasil hasta el 15 de julio. La sede Rosario fue aclamada por unanimidad en este contexto, luego de la presentación que hiciera el Presidente del ENAPRO, Juan Carlos Venesia, quien exhibió ante los socios corporativos de AAPA las potencialidades que concentra la ciudad como centro de negocios y de eventos a escala internacional y la importancia que reviste para el sector por tener una ubicación privilegiada dentro del sistema portuario fluvial más importante de nuestro país.

El coordinador de Latinoamérica para AAPA, Julián Palacio, hizo mención especial a que la postulación de Rosario contaba con los avales del Gobierno de la Provincia de Santa Fe y de la Municipalidad de Rosario, hecho que tuvo intensión de destacar ante las autoridades de la reunión, encabezadas por el Presidente de la Asociación, Kurt Nagle, y por el líder de la delegación latinoamericana, Ángel González Rul.

