PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, DECLARA DE INTERES LEGISLATIVO, a las IV Jornadas Santafesinas; “POLITICA, ECONOMIA Y GESTIÓN DE MEDICAMENTOS” que se llevarán a cabo en la Ciudad de Rosario, los días 14 y 15 de septiembre de 2005.

SEÑOR PRESIDENTE:




Este evento tendrá lugar en el Hotel Plaza Real de la Ciudad de Rosario los días 14 y 15 de septiembre del corriente. 

 


Es de destacar la continuidad del mismo, que desde hace cuatro años congrega a profesionales, y cuenta  con la participación de distinguidos disertantes a nivel nacional e internacional, de relevancia poco frecuente para el interior del país como también, la presencia de autoridades del Ministerio de Salud de la Nación. 





Este año no será la excepción ya que el mismo ha confirmado la presencia de personalidades del exterior como los Dres. Francisco J. Rios y Jaume Puig Junoy de la Universidad Pompeu Fabra de Barcelona España y del  Ministerio de Salud de la República del Brasil el Dr. Elias Jorge como también numerosos disertantes del país que desarrollan actividades a nivel publico y privado, en las órbitas nacional y provincial. 




Este año dichas Jornadas cuentan con el objetivo primordial de actualizar,  la reflexión  y el debate con argumentos y soporte técnico, acerca de la problemática del medicamento en la Argentina.

 


Para ello han propuesto dentro de estos tres grandes tópicos como son Política, Gestión y Economía del Medicamento la realización de distintas conferencias desarrolladas a lo largo de estos dos días debatiendo temas tales como “La formación de médicos y farmacéuticos y la política de medicamentos”, “Dinámica y evolución del mercado de medicamentos”, “Regulación y modelos de dispensa de medicamentos” entre otros.




Teniendo en cuenta lo expuesto como también que en años anteriores las presentes jornadas han recibido por parte de esta honorable legislatura la declaración de interés legislativo es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

