PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Declara:

De su interés a la Segunda Edición del Seminario “AgroInnova”, organizado por el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA), la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva, Federación Agraria Argentina, la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, Fundación Fortalecer -Proyecto BID- y Fundación ArgenINTA, a realizarse los días  25 y 26 de octubre de 2005 en la ciudad de Rosario.
Señor Presidente:

Este encuentro a realizarse los días 25 y 26 de octubre de 2005 en el Parque España de la ciudad de Rosario y cuya organización depende del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA), la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva, Federación Agraria Argentina, la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, Fundación Fortalecer–Proyecto BID y Fundación ArgenINTA,  está destinado a productores, empresarios, investigadores, técnicos, organizaciones de servicios y empresariales, y actores vinculados con la ciencia, la tecnología y la innovación aplicadas a la competitividad empresaria.  




   Deben conocer mis pares, que el Seminario también prevé la realización de conferencias y mesas redondas sobre la problemática del financiamiento a la innovación, el fortalecimiento de la vinculación entre instituciones y empresas, y el rol de las políticas públicas, entre otros.  Por otra parte, en distintos intervalos del Seminario se constituirán las “Esquinas de Encuentros”, que posibilitarán el intercambio entre los participantes en torno a temas de interés específico. 
Durante el transcurso de “AgroInnova 2005”, los protagonistas de una amplia diversidad de proyectos exitosos relatarán sus experiencias de trabajo. “La innovación tecnológica como impulso a la exportación”, “La innovación tecnológica para la diversificación y el agregado de valor en la producción” y “La biotecnología como instrumento de competitividad”. 






Es por lo aquí brevemente expresado y sabiendo señor Presidente, que el Cuerpo es partícipe en la idea de brindar un respaldo institucional hacia quienes trabajan en favor del desarrollo productivo, y que AgroInnova 2005”, permitirá acceder a información y conocimientos sobre experiencias e innovación tecnológica de PyMEs y cooperativas agropecuarias y agroindustriales, me permito solicitar al Cuerpo la consideración y aprobación del presente proyecto de declaración. 

