PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés a la 12° edición de la Feria Departamental del Libro, que organiza la Escuela N° 323 Domingo Faustino Sarmiento, que se llevará a cabo los días 16 y 17 de Septiembre, en la localidad de San Jerónimo Norte del Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente:

                              La Escuela N° 323 Domingo Faustino Sarmiento de la localidad de San Jerónimo Norte está encargada de organizar y difundir este proyecto cultural-educativo a desarrollarse los días 16 y 17 de Septiembre próximo en el departamento Las Colonias.

                              En la organización de este importante evento se encuentran abocados además pobladores e integrantes de instituciones intermedias, lo que hace posible llevar adelante la misma.

                              En Agosto de 1984 la edición del libro "La historia de San Jerónimo Norte" escrito por el Sacerdote Gabriel Oggier y Don Emilio Jullier, en el cual narran las ricas historias de la migración europea al departamento Las Colonias, ha motivado a muchos jóvenes quienes se encuentran entusiasmados en la escritura, y siendo este hecho uno de los basamentos para lograr esta Feria Cultural.

                              Estamos convencidos que uno de los principales defectos que tenemos como sociedad es la falta de educación y cultura, y solo saldremos adelante fomentado la práctica de la lectura. Creemos que es uno de los pasos fundamentales para empezar a creer que podemos tener la Argentina que todos queremos.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares declarar de interés legislativo a la 12° Feria del Libro de la localidad de San Jerónimo Norte.

