PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA de Interés Legislativo el libro “Ser, Estar y Actuar. Mujeres y participación política” de Lilian Ferro, Editorial Feminaria, publicado en el corriente año.

Señor Presidente:



La obra que proponemos aquí para ser declarada de Interés Legislativo es fruto de una larga investigación que se iniciara en la tesina de grado de la autora y que fue presentada en numerosos Congresos y Jornadas universitarias referida al proceso histórico que enmarca la lucha de las mujeres por sus derechos políticos a lo largo del tiempo.



Inicia el análisis historiográfico en la Revolución Francesa de 1789 y culmina con los movimientos sufragistas del Siglo XIX.


Luego desarrolla el mismo tema en el caso argentino comenzando la exploración en las mujeres que llegaron en los contingentes inmigratorios y que participaron en la constitución misma de partidos y organizaciones políticas como el socialismo, el anarquismo, etc.



El relato avanza década por década incorporando un  extenso trabajo de campo y documental para el caso de la Provincia de Santa Fe, utilizando los reservorios documentales del Archivo Bicameral Legislativo, entre otros; y con entrevistas a las protagonistas de la política formal, de los movimientos sociales y  de las organizaciones insurreccionales de décadas atrás.



Posteriormente analiza al detalle el impacto que las leyes de “Cuotas” y “Cupos” produjeron en el avance de los movimientos de mujeres y de su agenda reivindicativa a escala nacional y provincial.

            Para finalizar hay un modelo teórico para evaluar cualitativamente el comportamiento político de las mujeres en el Poder Legislativo santafesino  desde 1952 a la década del 90.



Consideramos a la obra una contribución a la comprensión que varones y mujeres nos debemos respecto a este tema y para una visibilización historiográfica de los aportes de las mujeres a la vida política argentina.



Es por las razones expuestas que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.

