Proyecto de DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su solidaridad con el personal docente y no docente de las Universidades Nacionales en su lucha por una retribución digna.

Fundamentos:

Sr. Presidente:

La Universidad Nacional, tanto la de gestión pública como privada, viene atravesando un largo periodo de crisis institucional.

Ese estado crítico se manifiesta, entre otros aspectos, en el de las remuneraciones del personal docente y no docente.
Pese a que los presupuestos universitarios se han venido incrementando en los últimos años las remuneraciones de su personal no ha mejorado significativamente. Ello ha motivado una serie permanente de reclamos y conflictos que han llegado a paralizar el funcionamiento de las universidades, con gran deterioro del nivel de enseñanza y hasta con peligro de pérdida de cursos lectivos.

En la actualidad padecemos una recurrencia de esta crisis y un pseudo enfrentamiento entre los intereses de los estudiantes y de los docentes.

Por otro lado se advierte, como con displicencia, algunas Universidades dedican mas tiempo a la actividad del proselitismo partidario que a la excelencia de la enseñanza. Prueba de ello es, por ejemplo, la organización de “Jornadas” como la auspiciada por los Señores Rectores de la Universidad Nacional del Litoral, Prof. Ing. Mario Barletta, el Sr. Rector de la Universidad Nacional de Rosario, CPM. Ricardo Suárez y el Presidente del Centro de Estudios Municipales y Provinciales (CEMUPRO), el candidato a Dip. Nacional de la Alianza, hoy nominada Frente Cívico y Social, Dr. Hermes Binner. Esto demuestra que mientras no existen recursos para atender reclamos de los docentes, abundan fondos para destinarlos a campañas políticas.

Por todo ello solicito de esta Cámara el voto favorable para este proyecto.

