Proyecto de Declaración



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo al Segundo “Festival Internacional de Arte Electrónico 404” que se llevará a cabo del 29 de Noviembre al 2 de Diciembre de 2005, en el Museo Municipal de Bellas Artes Juan B. Castagnino, Centro Cultural Parque España, Centro de Expresiones Contemporáneas y Museo de Arte Contemporáneo de la ciudad de Rosario.
Fundamentos

Señor Presidente:

La Honorable Cámara de Diputados declaró en el año 2004 “El interés Legislativo” del citado festival, que de carácter abierto y de convocatoria mundial contó con la presentación de más de 600 obras de 27 países, tales como España, Italia, Suiza, Suecia, Reino Unido, Estados Unidos, Japón, Puerto Rico, etc.

Reuniendo todas las disciplinas del Arte Electrónico, tales como Net Art, Website, Imagen Estática, Animación, Video, Música Electrónica / Sonido, Teoría, Instalación y Performance, se ha posicionado como el más importante dentro de su categoría debido a la magnitud y nivel artístico del mismo.

Institucionalmente se encuentra avalado por la Municipalidad de Rosario, Centro Cultural Parque de España, Consulado de Italia, Consulado General de España, también declarado de interés Municipal por el Honorable Consejo Municipal de la Ciudad de Rosario.

Es por lo expuesto y atentos a la importancia del evento que los Diputados firmantes solicitan el tratamiento y posterior aprobación del presente proyecto.

