PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés las “Terceras Jornadas Interinstitucionales de la Red de Institutos Superiores de la Provincia” organizadas por el Instituto Superior de Profesorado Nº8 “Alte. Guillermo Brown” de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, que se llevarán a cabo los días 30 de septiembre de 2005 y 1 de octubre de 2005, incluyendo una Conferencia Preparatoria el día 15 de septiembre de 2005.

Señor Presidente:

El Instituto Superior de Profesorado N°8 “Alte. Guillermo Brown” se encuentra organizando las “Terceras Jornadas Interinstitucionales de la Red de Institutos Superiores de la Provincia” que se llevarán a cabo los días 30 de septiembre de 2005 y 1 de octubre de 2005, que incluye una Conferencia Preparatoria para el día 15 de septiembre de 2005.

La Red de Institutos Superiores de Profesorado de Gestión Pública Estatal (RDISP), creada en el mes de noviembre del año 1999, está constituida por gran parte de los Institutos de Profesorado de la Provincia de Santa Fe y sus Anexos.

Sus finalidades son: constituir un entramado de relaciones entre los I.S.P., como recurso de coherencia en la planificación educativa en el ámbito institucional, y de cohesión entre los mismos como componentes solidarios del sistema educativo; compartir criterios en cuanto a la interpretación de la normativa; posibilitar el intercambio y circulación de información, de posturas, de experiencias, de profesores, de alumnos, de otros recursos para una mejor gestión; propiciar la realización de acuerdos, reuniones de trabajo, instancias de intercambio, acciones concertadas de perfeccionamiento, entre instituciones o grupos de instituciones; propiciar la edición y difusión de experiencias innovadoras, investigaciones, producción intelectual, técnica y artística de los I.S.P..

Estas Terceras Jornadas serán, por primera vez, abiertas a todos los docentes de la provincia y de provincias cercanas, sin restricción alguna. Han comprometido su participación especialistas entre los que se encuentran docentes, investigadores y directivos de Institutos y Universidades de diversos puntos del país. También han convocado a autoridades provinciales y nacionales y a representantes gremiales.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.    

