PROYECTO DE DECLARACION


La Camara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo el PRIMER CONGRESO DE LOS PUEBLOS FORESTALES, organizado por la Biblioteca Popular “Mercedes P. de Longhi”, que se llevará a cabo el próximo 2 de septiembre de 2005, en la Localidad de Villa Ana en el Dpto. Gral. Obligado.

Señor Presidente:




Este evento que se realizará en esta localidad del norte provincial inserta en la cuña boscosa, que otrora fuera uno de los más grandes y florecientes pueblos que se dedicaron a la explotación del tanino, estará destinado a docentes y alumnos del ultimo año del Polimodal, Enseñanza para Adultos y Nivel Superior, interesados en Turismo Regional y al público en general. 




Es importante apoyar este nuevo evento por contar en sus objetivos, como principal, el de rescatar El Patrimonio Histórico y Cultural de los Pueblos Forestales y el Turismo, como herramienta de un desarrollo sustentable económico, social y cultural de la región.

   


Destacando la importancia de comenzar a transitar un camino, de nuevas soluciones que sirvan ante a la situación de desarraigo de los jóvenes a causa de falta de fuentes genuinas de trabajo y considerando el turismo como una posibilidad de desarrollo en la región, y a la Ruta del Tanino, portadora de un Patrimonio Histórico y Cultural único, singular, el Primer Congreso de los Pueblos Forestales pretende ser un valioso aporte al conocimiento, conservación y difusión de una historia que no se quiere olvidar y a un proyecto turístico y productivo en marcha.

  


Dicho evento se desarrollará este primer año, en las instalaciones del Viejo Almacén de Ramos Generales que perteneciera a la Forestal, nos muestra a las claras que lo que allí plantado por quienes formaron estos pueblos, sirve en el presente y explotado de manera sana y racional señala un camino al futuro como alternativa valida para el crecimiento no solo de esta pequeña población sino de todo el norte provincial.




Por todo ello, entendiendo que los aportes que se realicen con miras al futuro con una firme posibilidad de ser herramientas de crecimiento y atendiendo con ello la necesidad de una población, que no se olvida de su pasado sino que con las raíces firmes en sus orígenes, apuesta profundamente de cara a nuevos desafíos, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

