PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés  el  XVIII CONGRESO ORDINARIO DE LA ASOCIACIÓN ARGENTINA DE DERECHO INTERNACIONAL (A.A.D.I.) y XIV CONGRESO ARGENTINO DE DERECHO INTERNACIONAL “DRA. BERTA KALLER DE ORCHANSKY” que se llevará a cabo en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Rosario, entre los días 13 al 15 de octubre del corriente año.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Asociación Argentina de Derecho Internacional (A.A.D.I.) es una asociación de carácter científico, sin fines de lucro, que nuclea más de doscientos docentes e investigadores del derecho internacional de las distintas Universidades del país y cuenta con miembros correspondientes en el extranjero. 

Fue fundada en Noviembre de 1968 y funciona como un ámbito para el intercambio de conocimientos científicos, para la producción y divulgación de estudios internacionales y organiza eventos de tal carácter en todo el país siendo el más importante  el Congreso Ordinario de la Asociación, que se lleva adelante cada dos años y donde se trabajan temas que son relevantes para la especialidad. 

Por ello, y por considerar estas metodologías de trabajo espacios imprescindibles de discusión y análisis a la hora de formular nuevas recetas para el desarrollo de una sociedad cada vez más justa y equitativa  y debido a que los mismos aportan invalorables herramientas conceptuales y metodológicas para la búsqueda de soluciones a distintas problemáticas es que le solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

