Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados declara su apoyo al trámite que lleva adelante la Comisión de Acusación del Consejo de la Magistratura en el caso del Juez Federal de Reconquista, Eduardo Fariz.

Sr. Presidente:




La Comisión de Acusación del Consejo de la Magistratura estudia un dictamen con relación a la conducta del Juez Federal de Reconquista Eduardo Fariz, que podría derivar en la apertura de Juicio Político para el funcionario judicial.




Si bien el procedimiento en cuestión fue instado por la Unión de Empleados del Poder Judicial y se basa en casos de acoso laboral, irregularidades en distintos trámites y en la designación de conjueces dentro del juzgado, el desempeño del magistrado conmueve a toda una comunidad como Reconquista ya que se suman hechos que tienen una profunda repercusión pública.




Desde la asombrosa devolución de una avioneta que había sido secuestrada en una causa por contrabando de cigarrillos; la polémica judicialización de la protesta social  en Vera y Reconquista y la liberación de un narco cordobés que derivó en el homicidio del agente Claudio Román Capdevilla de la Guardia Rural Los Pumas, que había posibilitado su captura, entre otros hechos, han generado un estado de sospecha que no condice con la reputación de una Juez Federal de la Nación y con el prestigio de las instituciones.




Por lo tanto creemos oportuna esta declaración dirigida a respaldar los mecanismos constitucionales pertinentes a los efectos de salvaguardar la transparencia y calidad institucional de la República.



Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de ley.

