PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVICIA DECLARA

Las jornadas científicas sobre "VIOLENCIA EN LA CIUDAD"/ "EN LA FAMILIA, EN LA ESCUELA, EN LA CALLE..."/ UN ESPACIO PARA ANALIZAR LA PROBLEMATICA DE LA VIOLENCIA DESDE UN ENFOQUE PSOCOLIOGICO Y DESDE LA LEY" a desarrollarse en la sede de Gobierno de la Universidad  Nacional de Rosario, sito en calle Maipú 1035 de la mencionada ciudad, los días 23 y 24 de setiembre de 2005, que constará de 16 hs cátedra.

           Dictado por el especialista rosarino/francés Dr. Reynaldo Perrone, con marcada trayectoria en la temática, es médico psiquiatra, docente y especialista en la Universidad de Savoya, Universidad Católica de Lyon, institut de Formationer D´application des Therapies de la Comunication, Lyon- Francia, Director del Programa  oficial de la Unión Europea  "Paz en las escuelas".

         La convocatoria está realizada por la Asociación Roschach de Rosario que funciona en la calle Mendoza Nº 1960 de la ciudad de Rosario, que cuenta con Personería Jurídica Nº 425 de fecha 1 de Octubre de 1979.
          Estas jornadas están dirigidas a psicólogos, docentes y directivos de escuelas EGB, abogados y todos los profesionales  que trabajen en el campo de violencia y la familia.

           Asimismo se invita a participar a artistas plásticos, diseñadores gráficos, fotógrafos y estudiantes de carreras afines, profesionales o  no sin limitaciones de edad al Concursos de Afiches de Bien Público que se llevará a cabo en la jornada del 24 de setiembre de 2005.

Fundamentos:

         Conocido es el constante aumento de las conductas violentas en los diversos ámbitos de la sociedad, sin embargo a pesar de los innumerables estudios y análisis  llevados a cabo no se ha podido llegar a la resolución de dicha problemática.

         El aumento de la violencia es un hecho inquietante en nuestra sociedad, especialmente cuando se trata de violencia en las escuelas y establecimientos educativos. Las agresiones son cada vez más frecuentes y los autores cada vez más jóvenes.

         La degradación de locales, la falta de respeto, la amenaza, las violencias físicas, el "racket"  aparecen progresivamente en el medio escolar.

         Los comportamientos violentos se pueden explicar como el resultado de un defecto en el proceso de interiorización de la ley. Cuando el individuo se pretende totalmente libre, actúa en función de la satisfacción inmediata de su deseo, toma al otro, su semejante, como un objeto destinado a aportarle placer. Ejerce sobre él dominio y coacción sirviéndose de su fuerza y de su poder para someterlo. En su omnipotencia el cree que es la ley y entonces la ignora la desconoce o la desprecia.

         Estos defectos de interiorización de la ley conciernen todos los individuos, miembros de la colectividad, padres, niños responsables políticos, profesionales, gobernantes, instituciones, etc.

         Un programa que intente quebrar el imperio de la violencia en las relaciones humanas debe dirigirse a todos los miembros de la colectividad. Debe interpelar a cada uno en el marco de una acción común destinada a crear vínculos y a reactivar los valores fundadores de la civilización.

          Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto de comunicación.

