PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA:

Su preocupación frente a un posible caso de persecución política, puesto de manifiesto en el expediente judicial iniciado a integrantes de la Marcha de las Antorchas por supuestos casos de violación al Código de Faltas en ocasión de realizar una actividad en el Palacio de Tribunales.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

Como es de público conocimiento, en los últimos días se ha tomado declaración indagatoria a Héctor San Agustín y Graciela García, dos de los integrantes de la Marcha de las Antorchas, lo que puede llegar a entenderse como una persecución política.

El Juez Héctor Valli, les imputa haber violado el art. 57 del Código de Faltas que hace referencia a “…incumplimiento de las normas legales y de seguridad en edificios públicos, esto a pesar de que no existieron ni existen denuncias por disturbios, daños, ni resistencia a la autoridad”. 

Esto en ocasión de que un grupo de integrantes de la Marcha de las Antorchas concurrió al Palacio de Tribunales para entregar un escrito al juez que lleva a delante el expediente de la causa inundaciones. Al no poder encontrarlo, procedieron a dar lectura a un comunicado en voz alta en los pasillos de Tribunales y luego se retiraron sin provocar ningún disturbio. En esa oportunidad la guardia policial no tuvo intervención alguna.

Este dato de la guardia policial es importante porque días después de este hecho, el secretario de la Corte Suprema, Eduardo Borda, giró al mismo juez un escrito en el que le sugiere que “tenga presente un informe de la Guardia Policial del Palacio de Tribunales, donde se detallaban los hechos ocurridos ese día.

Por si esto no fuera ya preocupante, el juez Valli solicitó al Ente de la Reconstrucción de Santa Fe que informe si los dos manifestantes habían recibido subsidios por los daños provocados por la inundación, al mismo tiempo que oficio fue a parar a la Dirección de Informaciones de la policía provincial, solicitando se constaten los datos filiatorios.

Ante la posibilidad de que estemos en presencia de un claro acto de persecución política, de no respeto de los derechos y las garantías constitucionales, vemos como necesario e indispensable que esta Cámara se manifieste a los efectos de no dejar pasar por alto esta circunstancia.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.

