PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados Declara de su Interés la participación, como Invitado de Honor,  del niño santafesino Atahualpa  Larrea, en el Mundial de Ajedrez 2005, a realizarse entre el 27 de septiembre y el 26 de octubre de 2005, en la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luis.

Señor Presidente:

                               La Federación Internacional de Ajedrez estableció a la Provincia de San Luis como sede oficial del mundial de este deporte que se realizará entre el 27 de septiembre y el 16 de octubre de 2005.                                      Estarán las principales figuras mundiales del ajedrez, como así también los sponsor de cada uno de ellos.

                               El pequeño ajedrecista santafesino Atahualpa Larrea ha sido convocado como invitado de honor a participar de tal evento.

                               Atahualpa aprendió este deporte hace apenas 2 años, luego de que las aguas del Río Salado inundaran su hogar del Barrio Santa Rosa de Lima. A partir de ese momento, el crecimiento del niño fue extremadamente rápido. Desde que aprendió a jugar, se coronó Campeón Santafesino Sub 8, Subcampeón Santafesino Sub 10, fue cuarto en el Argentino Sub 8 y octavo en el Sudamericano Sub 10. 

Cabe destacar que cuando juega fuera del país, Atahualpa da una gran ventaja respecto a la edad, ya que la categoria Sub 8 no existe, por lo que debe enfrentarse a los Sub 10.

                               Esta invitación nos llena de orgullo y le permitirá a Atahualpa conocer a los campeones mundiales y  aprender siguiendo su juego. Será recibido además por el Señor Gobernador de la Provincia de San Luis.

                               Es por todo lo expuesto  que invitamos a nuestros pares a acompañarnos y aprobar este proyecto.

