PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés cultural y formativo el film documental “SED, INVASIÓN GOTA A GOTA” dirigido por Mausi Martínez galardonado con la Mención de Honor por Derechos Humanos en el Festival Internacional de Cine de Mar del Plata 2005.

Sr. Presidente:

Esta Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe sancionó por unanimidad el día 18 de Noviembre de 2004, el proyecto de ley que reivindica para el Estado Provincial la propiedad y potestad regulatoria sobre el Sistema Acuífero Guaraní, tomando así una decisión pionera en esta materia en el marco legislativo regional.

En dicha ocasión y destacando la trascendencia de tal pronunciamiento, advertíamos respecto de los intereses económicos y estratégicos de carácter internacional que se ciernen sobre un recurso de la magnitud como el que presenta dicha reserva acuífera.

El pronunciamiento legislativo referido no es producto de la casualidad, sino que representa la materialización en el plano normativo de las ideas y trabajos de numerosos científicos, investigadores, especialistas, pensadores y ONGs que en los últimos años han venido desarrollando en forma individual, colectiva e institucionalmente una tarea orientadora y específica, abordando desde los aspectos geológicos, potencialidades, estrategias hasta posibles acuerdos multinacionales sobre el acuífero.

La problemática señalada ha sido abordada por representantes de esta Cámara en distintos eventos regionales como las reuniones del Crecenea-Litoral, Región Centro y la Unión de Parlamentarios del MERCOSUR, reflejándose asimismo en publicaciones de carácter internacional como el mensuario “Le Monde Diplomatique” (Agosto 2005).

Es por ello que consideramos un hecho auspicioso haber materializado en un film las complejas relaciones que se presentan en el marco de una reserva acuífera transfronteriza de la magnitud del Sistema Acuífero Guaraní y habida cuenta del tremendo poder de las imágenes, dicho film documental será un vehículo eficaz de propagación de conocimiento y acceso de estas cuestiones al gran público, desarrollando por otra parte una tarea de información necesaria como paso previo en la toma de conciencia sobre la importancia de esta problemática, por lo que resulta procedente declararlo de interés legislativo en nuestro ámbito, dejando constancia que el H. Congreso de la Nación se ha expedido en dicho sentido.

Por la razones expuestas se solicita a los Sres. Legisladores prestar su aprobación a la presente iniciativa.

