PROYECTO DE DECLARACION

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés Legislativo el "Seminario de Capacitación en Educación Sexual", declarado de Interés Educativo por Resolución N° 0709 del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa FE, con fecha  27 de julio de 2005, destinado a docentes provinciales, dictado por el Centro Lys de Desarrollo Humano y Sexología, en la ciudad de Rosario. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Hoy la capacitación en educación sexual para los/as docentes constituye una urgencia para atender en nuestro país. El origen de la educación sexual como tema de reflexión dentro de la pedagogía la impregnó de un fuerte contenido ligado a la información sexual. Aún hoy cuando los educadores se refieren a ella, es muy común que quieran significar información. Sin duda, éste es uno de los aspectos de la educación sexual, pero no se agota en la información sobre sexualidad, puesto que incluye la formación de actitudes hacia lo sexual. Dichas actitudes tienen como trasfondo el sistema de valores, ideales, normas, pautas e ideología sobre la sexualidad que tiene la cultura en la que el sujeto vive.


En este curso, que fue declarado de interés ministerial, por el Ministerio de Educación Provincial (Resolución N° 0709 /27 julio 2005)  todos estos aspectos son desarrollados y los y las profesionales a cargo del dictado del mismo cuentan con una amplia trayectoria en el tema. En los considerando de la resolución se resaltan los siguientes aspectos:

· “Que favorece la incorporación de lo sexual a través de lo cognitivo, como un elemento valorado en la elaboración de la propia identidad, estimula el respeto mutuo en las vinculaciones interpersonales, reflexiona sobre la influencia de los valores sociales, haciendo una revisión critica de los valores asignados a la sexualidad, dependiendo de los sexos y facilitando la adquisición de conocimientos anatómicos fisiológicos de la sexualidad conforme a las etapas psicoevolutivas del ser humano con la finalidad de eliminar angustias, temores y tabúes relacionados con su propio sexo y con el complementario.”

Desde la Legislatura en reiteradas ocasiones se resaltó la importancia de dar cumplimiento a la Ley N° 10.947 de Educación Sexual y el reconocimiento a este curso es una acción concreta en este sentido y es por eso que les solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.


