LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DECLARA:

De su interés la SEXTA EDICION DE LA FIESTA DEL POLLO, que realizará el Club Centro Recreativo Juventud Moderna de la localidad de Nuevo Torino, el próximo 10 de septiembre de 2005.
Sr. Presidente:

El Club Centro Recreativo Juventud Moderna de la localidad de Nuevo Torino, organiza la SEXTA EDICION DE LA FIESTA DEL POLLO el próximo 10 de septiembre del corriente año en las instalaciones del Club Centro Recreativo Juventud Moderna, departamento Las Colonias.

ORIGEN DE LA FIESTA

Las fiestas regionales son un fenómeno social que crece año a año.  Según un relevamiento elaborado en el presente año por la Subsecretaría de Turismo de Santa Fe, se contabilizaron 150 acontecimientos de carácter regional, provincial y nacional que tienen desarrollo en nuestra Provincia.

Gracias a estas fiestas, pequeñas poblaciones del interior de la Provincia por un día se visten de fiesta para ser acompañado por un sinnúmero de visitantes.

En las últimas décadas, una gran cantidad de localidades de la región agregaron a sus celebraciones clásicas fiestas populares programando espectáculos pero con la base de comidas típicas.
Este es el caso de la Fiesta del Pollo, evento que se realiza en Nuevo Torino desde el año 2000 con notable éxito. Edición tras edición, fue superando las expectativas, cosechando numerosas adhesiones, tanto de la localidad organizadora como de localidades vecinas, convirtiéndose en importante encuentro donde los asistentes comparten una jornada de amistad y esparcimiento.

Durante la celebración se elegirá a la Reina, tomando participación representantes de distintas localidades de la región. Luego de le elección la flamante soberana participará representando a la Fiesta en las diferentes Celebraciones Regionales y Provinciales de la zona.

En el marco de la Fiesta se desarrollan numerosas actividades culturales, sociales y deportivas de las cuales participan con mucho entusiasmo, niños, jóvenes y adultos de la comunidad.  Además se contará con la venta de comidas y bebidas, degustación de platos tradicionales, bailes y tal como el nombre lo indica el pollo se convertirá en la principal atracción.

Este tipo de evento tiene que ver con el esfuerzo y el trabajo no solo de las autoridades sino de muchos hombres y mujeres anónimos que ofrecen todo un año para que la fiesta sea un éxito.

Por todo ello, señor presidente, es que solicito el aval de los señores diputados al presente proyecto. 

