PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de “Interés Legislativo” el 1º Festival de la Juventud, a realizarse en la localidad Franck, el domingo 18 de septiembre de 2005, organizado por la Peña Itatí, dependiente de la Parroquia Nuestra Señora del Rosario.
Señor Presidente:

En el presente año se realizará la primera edición del Festival de la Juventud en Franck, precisamente el día domingo 18 de septiembre en las instalaciones del Club Atlético Franck, organizado por la Peña Itatí, que es un grupo de niños, jóvenes y mayores que están representando, no solamente a la Parroquia Nuestra Señora del Rosario, sino a la localidad de Franck, en distintos festivales y eventos a nivel regional, nacional e incluso internacional. 
Esta Peña, cumplió y festejó el día 9 de julio del corriente año sus 15 años de vida, y ahora se ha propuesto organizar este espectáculo, el cual se pone a consideración para ser declarado de “Interés Legislativo” y que congregará público de distintos rincones de nuestra provincia; contando para la ocasión con artistas de trascendencia como Abel Pintos, Mariel Trimaglio, Rodrigo Hort, Las Voces de Montiel, Los Sunchaleros y el Ballet Peña Itatí, entre otros.

Por lo expuesto, se solicita a los señores diputados la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
