PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

DECLARA

De Interés Legislativo y Cultural, el 25º Aniversario del Coro Estable Municipal de la ciudad de Carcarañá, Departamento San Lorenzo, y todos los actos realizados en conmemoración.

Señor Presidente: 

Un 3 de setiembre del año 1980,  después de mucho esfuerzo y gracias a la iniciativa de la entonces Secretaría de Cultura Municipal, nace el Coro Estable Municipal de Carcarañá, en ese momento era su Director el Señor Guillermo Fernández.

Las crónicas de la época señalan a la Parroquia local como su primer escenario de actuación, un 30 de noviembre del mismo año, con la compañía de los Coros de Villa Constitución y Pergamino.

En la ciudad participa en la inauguración del Edificio de la Casa de la Cultura Municipal, en distintos actos organizados por la Fundación Cultural del Banco Independencia.  

En la ciudad de Santa Fe, participan del 4º Festival de Coros, a partir de aquí comenzará una interminable visita a diferentes puntos de nuestro país y del exterior.

Durante estos años y hasta 1994 ejerció la Dirección la Profesora Liliana Bibiloni

En 1984 participan del 7º Festival coral de invierno en la ciudad de las  Termas de Río Hondo, actúa en el Teatro El Círculo, de Rosario, en la ciudad de Avellaneda, en la Catedral de Rafaela.

Durante los años, 1991-92’-94’ participan en Godoy Cruz, Provincia de Mendoza de CANTAPUEBLO, un espectáculo impresionante que se denomina la Fiesta Coral de América.

A partir de 1995 y hasta la actualidad, la Dirección está a cargo del Profesor Augusto Gilli.

Recorrieron las Provincias de Córdoba y  San Luis y en Enero de 1996, participan del Camping Coral de Villa Gessell.

Incontables son las actuaciones del Coro en el salón de Actos de la Biblioteca Popular Pablo a. Pizzurno de Carcarañá,  además de varias actuaciones por los distintos Barrios en las cercanías a la Navidad. 

En 1996, Carcarañá es designada Sede Zonal del “Santa Fe canta con Todos”, organizado por la Sub-secretaría de cultura de la Provincia, en setiembre del mismo año acompañado por OPUS 4 estrena la Misa Criolla, en una actuación que será difícil olvidar, aseguran los asistentes.

Acompañado por la Orquesta de Cámara de Rosario, a cargo del Maestro Fernando Ciraolo,  ofrece un Concierto en el Teatro El Círculo de la ciudad de Rosario y al final del año en la misma ciudad pero en el Club Gimanasia y Esgrima, comparte el escenario con el Maestro Eduardo Falú.

Ya en 1998, asiste por segunda vez al Camping Coral de Villa Gessell, donde junto al Coro de General Madariaga y Opus 4, vuelven a interpretar la Misa Criolla.

En setiembre del mismo año, vuelven a unirse a OPUS 4,  pero en su ciudad y las localidades de Funes y Rosario, culminando el año el 22 de Diciembre con una gran concierto navideño en el Monumento Nacional a la Bandera de Rosario.

El año 2000, inaugura la etapa internacional y doce integrantes del coro, se une al Grupo Carlos Guastavino del Coro Cantoamigo de la ciudad de Rosario, dirigidos por el Maestro Augusto Gilli, actual Director, realizan una gira de 20 días con 13 actuaciones.

En el año 2004 se presentaron en distintos Encuentros Provinciales y  fueron responsables en la organización del II Festival de Jazz junto a la Tradicional Jazz Band, donde ofrecieron un concierto en el Auditorio Fundación de Rosario.

Estos 25 años no podían ser de otra manera que  seguir compartiendo los amigos y la música. La Municipalidad de Carcarañá y las Instituciones locales han organizado diferentes festejos para homenajear a quienes llevaron por tantos lugares de nuestro país y del exterior el sentir de su ciudad. 

Por la importancia que implica el reconocimiento a tantos años de sacrificio, esfuerzo, y admiración a quienes fueron partícipes de un proyecto que hace 25 años era incierto, pero que hoy vemos con creces los resultados, por  ello es que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.

