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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su reconocimiento ante el logro obtenido por el Liceo Aeronáutico Militar de Funes, Departamento Rosario, quien obtuvo el Primer Lugar a Nivel Nacional en el Programa de Difusión Bursátil PRODIBUR 2005, en las categorías Certamen Institucional, Certamen Docente al Prof. Mario Koller y Certamen Alumno categoría Individual Avanzado al estudiante Esteban Vanay .- 

Fundamentos

Sr. Presidente:




Que el Programa de Difusión Bursátil es un proyecto organizado por el Instituto Argentino de Mercado de Capitales (IAMC), dependiente del Mercado de Valores de Buenos Aires (MERVAL), que consiste en una simulación bursátil vía Internet, desarrollada y funciona bajo la responsabilidad de la Caja de Valores S. A.;

 


Que el PRO.DI.BUR se desarrolla en las escuelas desde el año 2000, y en Universidades y Consejos Profesionales desde el año 2001, y ha sido declarado de interés educativo por las autoridades correspondientes del Gobierno Nacional, de las Provincias de Santa Fe y Buenos Aires, y del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

 


Que el objetivo del Programa es difundir en ámbitos educativos el rol que tiene el mercado de capitales como una alternativa de inversión y financiamiento, y que para esto, los participantes y profesores pueden acceder a los módulos teórico-prácticos disponibles en la página web, que resumen los aspectos esenciales del funcionamiento del sistema bursátil, y que sirv en como soporte para participar en el programa de simulación;

 


Que por otro lado se trata de un el Programa totalmente gratuito y está abierto a alumnos de carreras de grado o posgrado de Universidades, Facultades o Departamentos así como a matriculados de Consejos Profesionales;




Que en instancias de este programa han participado en esta edición 2005 más de 7300 alumnos, 197 colegios de toda la republica, como también profesores de las instituciones participantes, desde que comenzara el Programa en el 2000, ya han pasado por el más de 31.000 alumnos secundarios de todo el país;

 


Que el alumno santafesino Esteban Vanay del Liceo Aeronáutico Militar de Funes, ha obtenido el primer lugar del ranking en la categoría Individual nivel Avanzado en la Provincia de Santa Fe y a Nivel Nacional, donde participaron 7300 alumnos;

 


Que del mismo modo en la Categoría Docentes, el Profesor Mario Koller de la Institución mencionada ha obtenido el primer lugar a Nivel Nacional,  y que igual destino fue la competencia entre las 193 Instituciones donde el Liceo Aeronáutico Militar obtuvo el Primer Lugar Nivel Nacional;

 


Que entendemos, señor presidente, que estos obtenciones representan un importante logro que debe enorgullecer a la comunidad educativa de nuestra Provincia y que merece el presente reconocimiento;




Que nos parece necesario destacar la participación del Liceo en el PRODIBUR Edición 2005, ya que señalan el esfuerzo de la institución en mejorar la calidad de educación brindada, y del compromiso de sus docentes y de sus alumnos de lograr tal fin;




Que por todo lo expuesto solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 
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