                                 PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su adhesión a las gestiones que viene realizando la Cooperativa de Servicios Coronda ante el Ministerio de Economía  y el Ministerio de Planificación Federal e Inversión Pública de la Nación, tendientes a mantener la aplicación de la pesificación dispuesta por el Decreto Nacional n° 214/02 ratificada por el Decreto Nacional n° 053/03 en relación al préstamo internacional otorgado por el BID, destinado a la construcción del sistema de alcantarillado cloacal de la ciudad de Coronda.

Señor Presidente:

                            La Cooperativa de Servicios Coronda ( COSERCO) en el año 1992 tomó un crédito internacional destinado a la construcción de alcantarillado cloacal de la ciudad.

Dicha operación financiera, fue posible con la participación de la Provincia y el mismo Municipio local,  que firmaron un convenio con el Consejo Federal de Agua Potable y Saneamiento ( COFADYS) hoy el Ente Nacional de Obras y Saneamiento Ambiental ( ENHOSA).

                            Con el dictado de la ley  de emergencia económica nacional ( ley 25.561) y la devaluación respectiva, la Cooperativa se ha visto obligada a defender ante todos los estamentos políticos nacionales, los intereses de los beneficiarios y usuarios de la obra, ya que el ENHOSA como ente administrador del préstamo pretende reprogramar el pago del mismo, en dólares estadounidenses, triplicando de esta forma la contribución de mejoras previstas para la amortización del mismo.

                             Ante tal situación, la comunidad de Coronda se ha movilizado en defensa de sus propios intereses, no solo protegiendo una ecuación económica favorable, sino con la finalidad de resguardar la continuidad del funcionamiento de la misma Cooperativa, que de aplicarse la devaluación dejaría de existir ante la descapitalización resultante de la misma y la imposibilidad de hacer frente con las obligaciones contraídas.

                            Es por todo ello que las autoridades de la Cooperativa, con el apoyo de toda la comunidad y la Municipalidad de Coronda, viene realizando las gestiones para que los organismos nacionales no tomen medidas en contra de las mismas disposiciones vigentes, ya que el Decreto n° 053/03 incluye a este tipo de préstamo en la regla de la pesificación y por lo tanto todo tipo de reclamo que pretenda dolarizar la deuda sería una decisión arbitraria y contra legen.

Si a esto le agregamos que todavía está pendiente de resolución por la Corte Suprema de Justicia de la Nación, dilucidar sobre el fondo de la cuestión, determinando sobre  la constitucionalidad de las normas que ordenaron la emergencia y la pesificación, la pretensión del Ente Nacional es a todas luces un abuso en el ejercicio de un derecho, que tiene profundas consecuencias económicas y sociales para toda la comunidad de Coronda y para la economía de la Provincia y del propio municipio,  que por ser garantes del crédito sufrirían las consecuencias de disminuciones en los montos de coparticipación nacional y municipal.

