PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés Legislativo el proyecto “El Comic en la Escuela”, y su respectiva muestra, a realizarse los días 29 y 30 de Septiembre, en la Escuela Nº 207 “Juan Francisco Seguí” de la Ciudad de Cañada de Gómez.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        Creemos importante que  esta Cámara declare de su interés este tipo de iniciativas, llevadas adelante los establecimientos educativos, a fin de incentivar la creatividad y la lectura de niños y adolescentes.

                        Dicho evento cuenta con una masiva participación, y además prevee la realización de una Muestra abierta al público en general, en el salón de Actos de la misma Escuela, que contará con: la exposición de las historietas originales presentadas por los alumnos, la publicación de una revista propia con lo producido por los ellos, la proyección de historietas en cinegraf, Muestra retrospectiva de las historietas aparecidas en nuestro país, exposición de historietas publicadas en medios gráficos de nuestra ciudad, y demás actividades.

                        Para finalizar quisieramos resaltar el esfuerzo puesto por los docentes y autoridades de dicho establecimiento escolar, en la realización de este acontecimiento, que mucho aporta a la cultura, la participación, y a la educación integral de nuestros jóvenes y niños.

                        Por todo lo expuesto precedentemente, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
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