PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de INTERES LEGISLATIVO el libro “FUTBOLERAS” del autor Jorge Isaías, editado en setiembre de 2005 en la ciudad de Rosario por Editorial Ciudad Gótica. 

SEÑOR PRESIDENTE:





Jorge Isaías nació en los Quirquinchos, provincia de Santa Fe, en el año 1946. Vive en Rosario desde 1964, donde estudió Letras hasta graduarse de Profesor y Licenciado; en 1971 fundó junto a Guillermo Colussi y Alejandro Pidello la revista y editorial “La Cachimba”.





Sus poemas fueron traducidos al francés e italiano, parcialmente y circulan junto a sus prosas en los manuales de enseñanza media y primaria.





En 1998 por resolución nº 845 el Ministerio de Educación y Cultura de la provincia de Santa Fe declaró su libro “La persistencia del canto” de interés educativo; en 1999 la Cámara de Diputados de la Nación declara su obra en prosa y verso “De interés cultural nacional”, y, en 2004 esta Excma. Cámara de Diputados el otorga el premio “Escritor Distinguido de la provincia de Santa Fe”, (compartido con Osvaldo Bayer). En 2005, el Ministerio de Educación de la Nación seleccionó textos suyos para su plan “leer por leer” y el Ministerio de Educación de Santa Fe lo incluyó en su plan “Santa Fe lee y crece”.





Recientemente, a través de Editorial Ciudad Gótica, (Rosario), Isaías ha publicado “Futboleras” en el que aparecen reunidos textos vinculados a su pasión por el fútbol que anteriormente habían aparecido en la sección “Contratapa” del diario Rosario 12.





Al respecto, en la contratapa de la obra Andrea Ocampo expresa: “ De manera fluida y poética, así como se desliza impecable la pelota en el ángulo inesperado, nos lleva Jorge Isaías a un tiempo en el que las pasiones eran para siempre. Con una nostalgia benévola y luminosa, Futboleras constituye a lo largo de los diferentes relatos, una épica de la historia pequeña. Como toda narrativa fundacional, Futboleras, a través de sus personajes y situaciones alcanza el universo y no sólo se trata de defender los colores del Huracán F.C., se trata de entender el mundo, las palabras, las complejas relaciones entre los hombres y mujeres que muchas veces, no tienen reglas tan claras como las del fútbol”.-





Por ello, por la inmensa contribución a resaltar los valores de las cosas nuestras, de lo popular, del “pago chico”, expresadas en esta nueva obra de Jorge Isaías, es que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del precedente proyecto de declaración de “interés legislativo” de la pieza literaria en cuestión.- 

