PROYECTO DE DECLARACION

                          La  Cámara de Diputados de la  Provincia  de Santa Fe, declara de su interés  el libro  “La Creciente (Alto Verde  querido)”; del  poeta y   músico,    Horacio  Guarany,  editado  por la  Facultad  Nacional del Litoral, presentado el 10 de Septiembre  en   X1°  Feria del Libro Santa Fe 2005. 

Señor  Presidente:

                              Heraclio Catalino Rodríguez, cuyo seudónimo  es  Horacio Guarany, nació en los obrajes de  la Forestal Argentina, en el Chaco Santafesino, y desde su  niñez contemplaba  y cantaba al paisaje de su tierra. Cuando apenas tenia  5 años,  la crisis del 30 obliga a sus padres a buscar refugio en el distrito de Alto Verde,  donde  él y sus  hermanos fueron ubicados  para diferentes labores.   Al  él,  le  toco el Almacén de Ramos Generales; con caballos de carrera y gallos de riña, cantores y  payadores,  es allí donde inicia el aprendizaje  que lo convertiría en uno de los cantores más populares de su tierra. 

                               En este  libro; no  busca  realizar  una biografía de este distrito, sino  es tan solo  una  mezcla de recuerdos, anécdotas, personajes  e  historias vividas o escuchadas durante  la  infancia, de este   grandioso escritor.  Una forma de agradecimiento a lo  que él denomina “ esa lonja de arena generosa  que nos protegió durante la crisis del 30 de nuestra huida del Chaco Santafesino”

                              Una oportunidad brindada por  la Universidad Nacional del Litoral; de editar    este libro que le  permite   acercarse  a su pueblo querido,  que de no ser  así dichas  historia  no  hubieran  llegado a su  verdadero  publico.  

                              Una narración  que  conjuga  datos   verídicos  de   los  inicios   de esta  localidad,  el  vacío,  el desasosiego, la desilusion,  ante  los  acontecimientos  de la  naturaleza,    hábitos y  costumbre de su gente,  deseos,  proyectos e   ilusiones, los  abatares  vividos por  los  pobladores  durante  las crecientes del  río Paraná,   con una cuota de  añoranza,  desde la mirada  de alguien que  fue y seguirá siendo,  parte de su gente.

“Santa Fe querido: la vida  a veces  nos  suele jugar  travesuras  y nos obliga  a  emigrar  a otros  lugares;  dejando no solo el calorcito del nido,  sino también  toda esa inexplicable  variedad de cosas queridas de la niñez y de la infancia.  Yo fui uno de ellos,  te deje cuando empezaba a volar y  necesitaba   mas  cielo, mas espacio; pero nunca te olvide,  nunca deje de sentirme   santafesino, muchas veces recordándote en  lejanos países sin que lo sepas tu solo nombre me arranco una lagrima y largo suspiro… Alto Verde que nunca pregunta que traes,  sino que  necesitas ...ahora te alcanzo mis recuerdos  de lo vivido allí, como fue o como me hubiera gustado que fuera…”

                      Por  la  riqueza cultural que  genera  este   músico  y  escritor, reconocido  su trayectoria  en  diversas partes del mundo, es que solicito a mis pares  la  aprobación del  presente  Proyecto  de  Declaración.

