PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de INTERES LEGISLATIVO la realización de las 5° JORNADAS DE ACTUALIZACION EN MEDICINA RESPIRATORIA, que se llevará a cabo los días 30 de setiembre al 01 de octubre de 2005 en la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos.

SEÑOR PRESIDENTE

Dichas Jornadas que se llevaran a cabo en la ciudad de Rafaela, tienen como objetivo la actualización de médicos pediatras, generalistas, clínicos, neurólogos, otorrinolaringólogos, alergistas, residentes en formación, kinesiólogos, bioquímicos, auxiliares de medicina, enfermeros; entre otros profesionales especializados en diversas enfermedades respiratorias. 

En la edición 2004, se reunieron en estas jornadas más de 170 participantes y disertantes de gran nivel científico, transformándose en la única jornada regional dedicada a la Medicina Respiratoria del centro-oeste provincial con carácter libre y gratuito.

Todo indica que este año aumentará la asistencia de participantes y en tal sentido se ha decidido confeccionar un programa científico que abarque otras áreas como la neumonología, alergia, pediatría y neonatología.

Las mismas servirán también como reconocimiento al Dr. Leonildo Zimmermann, un experimentado pediatra de la ciudad de Rafaela que bregó siempre por la actualización profesional y ética en el ejercicio de la medicina.

Es de mencionar, que las mismas fueron declaradas de interés municipal y que el Colegio de Médicos de al Provincia de Santa Fe, les ha otorgado puntaje para la recertificación de especialidades desde el año 2003. 

En esta oportunidad considero apropiado que este evento, relacionado a la salud pública, tenga su acompañamiento legislativo, con la correspondiente Declaración de Interés Legislativo. 

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, me acompañen con la aprobación del presente proyecto de declaración.-

