PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su Interés la experiencia conocida como “BANCO SOLIDARIO”, que se desarrolla exitosamente, desde hace tres años en la ciudad de Firmat, Departamento General López, a partir de la promulgación de la Ordenanza Nº 1.074 del año 2.002, por la que el estado municipal se ocupa del otorgamiento de micro créditos consistentes en aportes en dinero, bienes muebles y/o herramientas; destinados a personas de escasos recursos que desarrollen algún emprendimiento para su manutención.
Fundamentos

Sr. Presidente:


Desde hace ya tres años, en la ciudad de Firmat, se está desarrollando con gran éxito esta iniciativa denominada “Fondo Solidario” que es conocida también como “Banco Solidario” o “Micro Banco”.

La tarea que se realiza desde el estado municipal consiste en canalizar la inquietud de diversos particulares, deseosos de colaborar con donaciones de dinero, bienes muebles y herramientas, con el objeto de crear un sistema de préstamos solidarios, de bajo monto, para aquellas personas que no pueden insertarse en el sistema económico utilizando o recurriendo a las entidades financieras, pero que pueden lograr desarrollar una actividad provechosa y lucrativa, a través de un sistema de microemprendimientos y autoempleo.


La ciudad de Firmat, ha sido precursora en nuestra provincia en el desarrollo de esta actividad que ha logrado diversos resultados en otros lugares de nuestro país y la región, y que se origina en la experiencia desarrollada hace varios años en Bangladesh (con el nombre de “Banco de los Pobres”).

Los beneficiarios, destinatarios de los micro créditos (préstamos dinerarios de bajo monto, o de herramientas o maquinarias) son personas de escasos recursos que, teniendo un emprendimiento iniciado, requieren de una pequeña inversión para su continuación, y no tienen la posibilidad de acceder al crédito en entidades financieras, mutuales o cualquier otra entidad.-


Este sistema funciona por la solidaridad entre los beneficiarios, que ven comprometido el otorgamiento de su crédito al cumplimiento por parte de su codeudor garante y beneficiario del mismo sistema.-


Hoy en día, se está intentando extender esta práctica de otorgamiento de verdaderos “Prestamos Solidarios” dado que permite reinsertar en la vida laboral, activa y digna, a muchas personas que hoy se hallan prácticamente marginados del sistema económico.

Por ello, considero de vital importancia que este cuerpo se exprese, declarando de su interés esta actividad, promocionando su concreción en todo el territorio provincial.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
