PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, manifiesta su profundo pesar por el fallecimiento de Simón Wiesenthal, incansable luchador por la vigencia de los Derechos Humanos, en contra de cualquier forma de nazismo, racismo e intolerancia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Simon Wiesenthal, el sobreviviente del Holocausto que ayudó a rastrear a criminales de guerra nazis tras la Segunda Guerra Mundial, murió el pasado martes en su casa en Viena, Austria. Tenía 96 años.


Wiesenthal, que dedicó hasta los últimos años de su vida a combatir el antisemitismo y los prejuicios contra todos los pueblos, falleció mientras dormía, en Los Ángeles, California. El rabino Marvin Hier, fundador y decano del Centro Simon Wiesenthal de esa ciudad aseguró que “…él será recordado como la conciencia del Holocausto. En cierta forma se convirtió en el representante permanente de las víctimas de Holocausto, resuelto a llevar ante la justicia a los autores del mayor crimen…".

Wiesenthal, que había completado los estudios de ingeniería, antes de la Segunda Guerra Mundial, se dedicó a rastrear a criminales de guerra nazis y a ser la voz de los seis millones de judíos que murieron en el Holocausto, después de sobrevivir a los campos de exterminio.


Wiesenthal se pasó más de 50 años cazando nazis, militando contra el neonazismo y el racismo, y recordando la experiencia judía como una lección para la humanidad. Gracias a su esfuerzo, unos 1.100 criminales nazis fueron llevados ante la justicia.


"Cuando la historia analice el pasado, quiero que la gente sepa que los nazis no consiguieron matar a millones de personas impunemente, y que yo colabore para que la justicia se hiciera verdad", dijo una vez.


Simón Wiesenthal, llevó la justicia a aquellos que habían escapado de la justicia, con un alto afán por perseguir incansablemente esa justicia en lugar de la venganza, y como dijera el portavoz de la cancillería israelí Mark Regev “Simón actuó en nombre de 6 millones de personas que ya no podían defenderse, y de todos aquellos que se oponen al racismo, quienes reconocieron y valorarán el aporte singular de Wiesenthal para hacer de nuestro planeta un lugar mejor".


Simón Wiesenthal nació el 31 de diciembre de 1908, hijo de comerciantes judíos en Buczacs, una aldea cerca de Lviv, en lo que entonces era el Imperio Austrohúngaro, en Ucrania. Estudió en Praga y Varsovia y se recibió de ingeniero civil en 1932.


Fue aprendiz de constructor en Rusia y abrió un estudio de arquitectura en Lviv, pero los alemanes invadieron Ucrania y empezó el terror.


Wiesenthal había sido enviado inicialmente a un campo de concentración en 1941 en las afueras de Lviv, Ucrania, por las fuerzas nazis. De allí sería trasladado a Ostbam, donde en Octubre de 1943 escaparía poco antes de que los alemanes iniciaran la matanza de todos los prisioneros. Fue recapturado en junio de 1944 y enviado a Janwska, pero escapó de la muerte cuando sus guardias SS se retiraron al oeste ante el avance del Ejército Rojo. Inició su misión poco después de que el ejército estadounidense liberara el campo de la muerte de Mauthausen, donde el se encontraba en 1945. Había sido torturado y había pasado por 12 campos de concentración. Pesaba 45 kilos cuando fue liberado.


Dijo entonces que había comprendido que "no hay libertad sin justicia" y decidió entonces dedicar los años que le quedaban a esa misión.


Después de la guerra, desde un pequeño apartamento en Viena atestado hasta el techo de papeles, Wiesenthal persiguió incansablemente a los criminales de guerra prófugos por todo el mundo.


Cumplió un papel relevante en la persecución de Adolf Eichmann, el ex oficial de la SS que organizó el exterminio de los judíos, y fuera descubierto escondido en la Argentina.


También logró hallar al policía austríaco Karl Silberbauer, responsable de haber detenido a la adolescente holandesa Anna Frank, que murió en el campo de concentración de Bergen-Belsen.


Wiesenthal no pudo hallar a una de sus obsesiones principales: el doctor Josef Mengele, el "ángel de la muerte" del campo de concentración de Auschwitz. Mengele eludió la captura y murió en Sudamérica.


Por lo expuesto, solicito el acompañamiento de mis pares, para aprobar el presente Proyecto de Declaración.
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