                                     PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés a la “2° FIESTA DE LA HARINA Y LA 1° FIESTA DE LA INDUSTRIA MOLINERA (del trigo al pan)”, organizada por la Comuna de Matilde (Depto. Las Colonias) y la Asociación de Artesanos Unidos Matildenses (AR.U.MA.), a realizarse  los días 7, 8 y 9 de Octubre de 2005, en el parque de la Ex Estación del Ferrocarril Mitre, de dicha localidad.-

Señor Presidente:




El motivo del presente proyecto de declaración es apoyar estas fiestas de la industria local, organizada por la Comuna de Matilde y por el Centro de Artesanos Unidos Matildenses.




Dado que en dicha localidad funciona un importante Molino Harinero de reconocida producción para el consumo local y de exportación, además de ser la principal fuente de trabajo y recursos económicos para la mayoría de nuestros habitantes. Asimismo es de destacar que la localidad de Matilde está reconocida como único pueblo rural de la Provincia de Santa Fe en el Programa Nacional de Turismo Rural.




Es por ello y en virtud de la trascendencia e importancia de este evento, ya que el mismo reúne los méritos suficientes para ser declarado de interés por esta Cámara, se solicita el voto favorable a esta iniciativa.
