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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el “ XIV Congreso Argentino de Medicina del Trabajo – II Congreso de Medicina del Trabajo del MERCOSUR – 1° Simposio de Higiene y Seguridad del Litoral – 1° Encuentro Interdisciplinario de Salud Ocupacional y 2° Simposio Argentino: Mujer, Trabajo y Salud Ocupacional”, organizado por la Asociación de Medicina del Trabajo de la Provincia de Santa Fe- Regional Norte, que se realizará en la Ciudad de Santa Fe, desde el 4 al 7 de Octubre de 2006.

Fundamentos

Sr. Presidente


Presentamos este Proyecto de interés legislativo dada la magnitud del evento el    “ XIV Congreso Argentino de Medicina del Trabajo – II Congreso de Medicina del Trabajo del MERCOSUR – 1° Simposio de Higiene y Seguridad del Litoral – 1° Encuentro Interdisciplinario de Salud Ocupacional y 2° Simposio Argentino: Mujer, Trabajo y Salud Ocupacional”, que se realizará en nuestra ciudad en el mes de Noviembre del 2006.


Este evento científico es el más importante, dentro de la temática, que se realiza a nivel nacional y se organiza cada dos años.


Se debaten temas referidos a la medicina laboral, desde distintos puntos de vista: médicos, legales, técnicos, por lo que el abordaje es multidisciplinario. 

Se han realizado desde el año 1996 en distintas sedes como ser Resistencia, San Martín de los Andes, Mar del plata, Buenos Aires, Mendoza, con la participación de más de 600 profesionales y ahora la Asociación de Medicina del Trabajo – Regional Norte, tiene la responsabilidad y el orgullo de ser la organizadora del evento.


Dada la calidad de los expositores que asistirán al evento de todas partes de la Argentina y de países del Mercosur, y la importancia relevante de los temas a discutir, es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto.

