PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe expresa su repudio enérgico a la agresión sufrida por vecinos de la ciudad de San Lorenzo, en oportunidad de una protesta para reclamar soluciones al grave problema de contaminación y de intranquilidad que genera el paso de innumerables camiones por las calles de su vecindario. 

Asimismo se solicita el pronto esclarecimiento del hecho denunciado ante el Juzgado Correccional de San Lorenzo. 

Sr. Presidente:

Los hechos de violencia acontecidos en la ciudad de San Lorenzo, en los cuáles vecinos que reclamaban una solución al problema que los aqueja con el paso de miles de camiones por las calles de su barrio, fueron agredidos salvajemente por otros grupos de personas que según consta en las denuncias efectuadas, portaban elementos contundentes, incluso armas de fuego ameritan que este cuerpo declare su repudio.

Así como en otras oportunidades hemos impulsado el repudio de esta Cámara a la criminalización de la protesta ciudadana, vemos con preocupación que en el caso señalado se haya implementado una acción represiva ante la cual sorprende el grado de inacción de la fuerza de seguridad.

Estos sucesos han sido denunciados ante el Juzgado Correccional de la localidad y en tal sentido abogamos para que la pesquisa judicial llegue a determinar con claridad a los responsables, instigadores y partícipes de las agresiones efectuadas. Empero no estaremos a la altura de las circunstancias si nuestra actitud como representación del pueblo de la provincia se limita a esperar que el accionar judicial sea efectivo, sin siquiera dar una declaración acerca de lo acontecido.

El reclamo ciudadano es siempre legítimo y las vías de solución de toda petición nunca puede incluir la violencia como instrumento.

Las acusaciones de inacción de las fuerzas de seguridad y las denuncias de “zona liberada” para concretar los hechos que repudiamos merecen nuestro abocamiento, aunque mas no sea político, emitiendo esta declaración y comunicando a la opinión pública de esta ciudad y de toda la provincia que nadie acompaña la acción de hecho para coartar las peticiones individuales o colectivas de santafesinos, para evitar así que el hecho se constituya en un precedente al respecto. Las Constituciones Nacional y Provincial así lo justifican desde el momento en que brindan protección a los derechos de peticionar ante las autoridades.

Por las razones expuestas se solicita a los Sres. Legisladores aprobar la presente iniciativa.

