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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización de la Jornada sobre “Infraestructura Regional, Puertos y Vías Navegables”, a realizarse en la ciudad de Santa Fe el día 29 de Septiembre de 2005, organizado por el Ente Administrador Puerto Santa Fe y la Bolsa de Comercio de Santa Fe.

Sr. Presidente:


Los organizadores tienen como objetivo general contribuir con la evolución económica de la región, al fomentar el desarrollo de la infraestructura regional y nuevas estrategias para los intercambios comerciales regionales e internacionales, lo cual transforma dicho evento en un acontecimiento regional con proyección nacional.

Con la presencia de disertantes de gran relevancia a nivel nacional tales como el Dr. Juan A. Rocatagliatta –actual Director Nacional de Transporte Ferroviario-, el Sr. Pablo Benítez –Director Nacional de Vías Navegables- y el Ing. Juan Bassadona, entre otros, la jornada nos induce a reflexionar sobre las potencialidades de nuestra región de cara a las transformaciones estructurales y económicas que se revelan en un futuro próximo e impone la inminente necesidad de poner el acento en las acciones que transformen nuestro escenario y nos posicionen en una situación acorde a los cambios.

Potenciar las industrias, el agro, los comercios y servicios de nuestra ciudad y región; brindar un ámbito de negocios adecuado para el caudal de empresas y comerciantes de la región; visualizar la zona como centro de exportaciones; instrumentar el crecimiento y desarrollo de la industria de eventos, con el consecuente desarrollo de puestos de trabajo; son algunas de los lineamientos de acción que nos propone el futuro desde esta perspectiva de posibilidades.

Entendemos que la Cámara de Diputados no puede ser ajena a un acontecimiento que promueve el desarrollo de nuestra provincia con proyectos motores que se encuentran entre sus ambiciones más perseguidas desde hace lustros y es por eso que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Declaración.
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