PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su preocupación por las circunstancias que rodean el robo perpetrado en el domicilio particular de la Diputada Nacional por el ARI Fabiana Ríos y el Concejal de Río Grande Gustavo Longhi el pasado 20 de septiembre, en el cual le fuera sustraída, conforme los dichos de la funcionaria, la documentación fundante relacionada con la investigación que viene llevando a cabo en torno a la corrupción vinculada con la aduana, pesca y narcotráfico. 
Sr. Presidente:

El pasado 20 de setiembre se produjo un robo en la vivienda de la Diputada Nacional Fabiana Ríos y del concejal Gustavo Longhi en la ciudad de Río Grande, Provincia de Tierra del Fuego. Desconocidos ingresaron rompiendo una ventana de una de las habitaciones de la casa, mientras la pareja se encontraban organizando el acto que este martes Elisa Carrió ofrecía en el Club San Martín de Río Grande. 

Dicho acto se inscribe en una serie de hechos intimidatorios que los legisladores y dirigentes del ARI han padecido en los últimos tiempos en la provincia de Tierra del Fuego, ya que los ladrones se llevaron, entre otras cosas, un maletín con documentación sobre una investigación de narcotráfico aunque en la vivienda había elementos de valor que no fueron sustraídos.

Las denuncias e investigaciones de la legisladora se relacionan al modo de vulneración de los controles en puertos y fronteras del país, con el consiguiente crecimiento del tráfico de drogas y zonas de frontera liberadas.

El encadenamiento de hechos de corrupción, amenazas e impunidad, ponen en evidencia que todavía no hemos superado la fragilidad institucional que marcó trágicamente nuestra historia. Nos encontramos ante un acto que atenta contra la libertad y violenta el Estado de Derecho y merece nuestro urgente y enérgico repudio, así como exige el inmediato esclarecimiento por parte de las autoridades competentes.

Por lo expuesto es que solicitamos la aprobación de este Proyecto.

PÁGINA  

