PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su preocupación por las amenazas de las que fueron víctimas la Sra. Patricia Andrea Pozzi y el Sr. Fabián Cossu, ambos periodistas de la Ciudad de Roldán, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                          El miércoles 5 de octubre de 2005 la Sra. Patricia Andrea Pozzi y el Sr. Fabián Cossu se encontraban cubriendo para su programa de radio (“Le pese a quien le pese” de radio FM 94.3 de Funes) la sesión del Concejo Deliberante de la Ciudad de Roldán.

                          Dichos periodistas manifiestan haber sido amenazados durante la sesión, contando con numerosos testigos de lo sucedido

                          Las amenazas fueron denunciadas en la Comisaría 6º de la Ciudad de Roldán y en la Fiscalía Nº 6 de los Tribunales de Rosario.

Cabe decir además que dicha sesión no fue suspendida por el Presidente del Concejo, poniendo así en riesgo la tranquilidad de todos los presentes.

                          Los periodistas expresan haber sido agredidos por empleados de la Municipalidad de Roldán, con el objetivo de “evitar” opiniones que perjudiquen al actual Intendente.

                          En dicha sesión, además de contar con marcadas irregularidades, no se respetaron los derechos constitucionales ni de los periodistas ni de los ciudadanos.

                          Cuando se afecta la libertad de expresión está en juego el derecho colectivo a la información de toda la comunidad, que se ve privada de acceder a datos valiosos. Las agresiones a la libertad de expresión no contribuyen a la convivencia democrática.

                          Por lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

