PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia Declara de interés legislativo "la exhibición del film EN FIN, EL MAR", que se llevara a cabo el día 25 del corriente mes, en el auditorium de  ATE Seccional Santa Fe y que consiste en un modo de compartir y vivenciar otra manera de VER una película, a través de un sinopsis en braille y guión audiodescriptivo, como mecanismos que coadyuden a vencer barreras para las personas imposibilitadas de su capacidad visual.

Fundamentos:

Señor Presidente: 

Distintas organizaciones públicas y privadas de la ciudad de Santa Fe, que trabajan intensamente por la equiparación de oportunidades, integración, respeto por las diferencias y la diversidad, -Escuela Especial Nº 2075, Asociación Cooperadora de la Escuela Especial Nº 2075, Asociación Civil "La Casa del Sur", el Bloque de Concejales UCR Encuentra para Santa Fe y ATE Seccional Santa Fe-, se han unido en una propuesta de "integración para todos", a través de la exhibición de un film que tiene como característica principal la incorporación de la posibilidad de comunicación a través de un sinopsis en braille y guión audiodescriptivo, que va narrando cada momento de la película.-

Los destinatarios de la presente propuesta, son todas las escuelas especiales y regulares de distintos niveles de la ciudad de Santa Fe y otras localidades, Institutos Superiores y a toda la comunidad santafesina sin distinción. 

Y tal como lo expresan sus organizadores, la propuesta parte de "la necesidad y el compromiso de informar a la comunidad sobre la problemática de las personas que presentan discapacidad visual para generar cambios o desterrar mitos y prejuicios. Poniendo al alcance de ellos las formas de vida y condiciones de existencias cotidianas tan cercanas como sea posible a las circunstancias y género de vida de la sociedad a la cual pertenecen.".

Por los motivos antes expuestos descuento el acompañamiento de mis pares en la presente declaración.
