PROYECTO  DE  DECLARACION

                            La  Cámara  de  Diputados  de  la  Provincia  de Santa  Fe,  Declara    de su   Interés, la publicación de la revista “ LA ESCALERA, hacia la integración”, realizada por alumnos de la  Escuela de Enseñanza Media Nº 213,  Escuela  de Educación  Técnica Nº  631,  Colegio Sagrado Corazón de Jesús  Nº 8124 y  Centro de  Encuentro  de Trabajo  para Personas con Capacidades Diferentes (C.E.T), de la Cuidad de San Carlos  Centro.

Señor  Presidente:

                             El  presente  proyecto  de  declaración  de hoy  pongo  a  consideración   de  este  Honorable  Cuerpo  Legislativo,  tiene por  finalidad   declarar  de  Interés de esta   Cámara, la publicación de la revista la Escalera, hacia  la integración,  elaborada  por  alumnos de  las  Escuela de Educación Media Nº 213, la Escuela de  Educación Técnica  Nº 631, el Colegio Sagrado Corazón de Jesús y  el Centro de encuentro de Trabajo para Personas  con Capacidades Diferentes(C.E.T),  que se encuentran en la Ciudad de San Carlos Centro.

                         Este material  elaborado  por  alumnos, con la  dirección del personal capacitado,  busca   lograr  una  real y  practica integración  de  los  jóvenes,  permitiendo conjugar  trabajos  con quienes poseen  capacidades  diferentes,  logrando  una iteración  que  permita la  inserción absoluta y sin discriminación de todas las personas.

                         Este trabajo  posee dentro  de sus objetivos trazados,  conformar  grupos de trabajos  constituidos  por miembros  de las instituciones educativas  participantes, generando  espacios  para  el intercambio,  confrontación de ideas  y reflexión,  en  un plano  de igualdad  entre  todos sus  miembros, en un  contexto social de referencia, aspirando involucrar   a los medios de comunicación  al proceso.

                          El trabajo realizado por  estas instituciones  resulta ejemplar, ya  que inserta  a los  jóvenes en la  discusión  de una problemática  social gravisima,  como es la discriminación y poco a poco   genera  en la  comunidad  una nueva  mirada hacia  la inclusión social,  fundada en la convicción  de una autentica  cultura de aceptación  de la diversidad.

                         Por  todo lo  expuesto  precedentemente,  es  que  solicito  a  mis  pares  la  aprobación  del  presente  Proyecto  de  Declaración.

