PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados declara su repudio por la presencia del Presidente de los Estados Unidos, George Bush, a nuestro país, en el marco de la IV Cumbre de las Américas a desarrollarse en Mar del Plata, provincia de Buenos Aires, del 1 al 5 de noviembre del corriente año. 
Sr. Presidente: 
 

 
Como legisladores comprometidos en la proclamación y defensa de la dignidad de nuestro pueblo y su derecho inalienable a una vida con igualdad y justicia verdaderas, soberanía y autodeterminación reales, identidad y libertad inviolables; repudiamos la presencia en nuestro país de George W. Bush,  en el marco de la IV Cumbre de las Américas, cuyos actos demenciales conocen y sufren los pueblos de nuestro continente y del mundo.

 


Es desdeñable también que se haga esta reunión en nuestra patria para profundizar, ampliar y reforzar proyectos invasivos a las soberanías nacionales, que indudablemente, repercutirán en nuestra provincia, afectando a todos los santafesinos. 
                        

Sabemos que no alcanza con decir solamente “no queremos que venga”. Somos concientes de que estamos frente a una gran posibilidad de construir alternativas y opciones inclusivas que permitan componer un nuevo escenario provincial, nacional y mundial. Es nuestro deber edificar una nueva sociedad que se vea consolidada en todas las órbitas organizativas: provincial, nacional, en América Latina y el mundo.
 



Es necesario llevar adelante una lucha cotidiana en contra de la política de militarización y cercenamiento de las democracias en nuestros continentes. Por esto es que además de nuestro rechazo a la presencia de Bush en nuestro país, también declaramos: no a la pobreza, sí a la distribución de la riqueza y al trabajo; no al ALCA y a los tratados de libre comercio que hoy intentan que sea la nueva variable de sometimiento por parte de los Estados Unidos y sí a la integración de los pueblos; no a la militarización y sí a la soberanía popular. 

 



Este proyecto aspira a decir que desde la provincia de Santa Fe estamos presentes en esta lucha constante e incansable. Esta presencia debe hacerse extensiva a cada pueblo de nuestro país porque habla del protagonismo democrático.





Es de destacar que existen antecedentes en nuestra cámara, por iniciativa de los legisladores Kilibarda, Liberati y Mascheroni, manifestando el repudio a los hechos de violencia que tuvieron y tienen lugar a raíz de la invasión en Irak.
 



Tampoco podemos dejar de señalar el fuerte rechazo de un importante arco de organizaciones políticas y sociales a la actitud imperialista encarnada por el presidente Bush. 




Por todo lo expuesto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto de declaración. 
