PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la “20º Reunión Nacional de la Semana de los Medios y la Música Electroacústica” que se llevará a cabo del 25 al 29 de octubre de 2005 en la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, organizado por la Federación Argentina de Música Electroacústica –Sección Santa Fe -FARMESFe- y el Instituto Superior de Música de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Universidad Nacional del Litoral, a través de su Estudio de Fonología y Música Electroacústica –EFME-; en ocasión de cumplirse los veinte años de su lanzamiento, el 20º aniversario de la creación del EFME y el 86º aniversario de la ley de creación de la Universidad Nacional del Litoral.

Señor Presidente:

FARME (Federación Argentina de Música Electroacústica) fue creada en 1984. Entre sus objetivos y los de sus distintas Secciones Provinciales figuran: nuclear a los realizadores de música electroacústica argentina; difundir la música electroacústica en sus diversas expresiones y contribuir a su comprensión y desarrollo, promoviendo la realización de obras del género; organizar y patrocinar conciertos, festivales, concursos, conferencias, cursos, emisiones por medios de difusión y mantener un contacto fluido con la entidad nucleadora mundial, la Confederación Internacional de Músicas Electroacústicas (CIME - UNESCO).

La Sección Santa Fe de FARME está compuesta por una Comisión Directiva, con los cargos de Presidente, Vice-presidente, Secretario, Tesorero y dos Vocales, y por dos filiales -Rosario y Santa Fe- con los cargos de Representante y Vocal, respectivamente, en cada una de ellas; siendo el presidente de dicha Comisión el señor Ricardo Pérez Miró.

El Congreso 'Reunión Nacional de la Semana de los Medios y la Música Electroacústica' se viene realizando desde dos años después al de la creación de la FARME y en forma ininterrumpida, durante 20 años. Desde 1986 hasta su 15ª edición fue realizada por FARME en el Auditorio del Centro Cultural Recoleta de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; la 16ª edición (año 2001) la tomó a su cargo FARMEba (FARME - Sección Buenos Aires), en ese año constituida, y se realizó en el Centro Nacional de la Música; la 17ª fue organizada por FARME también en el Auditorio mencionado; la 18ª edición estuvo a cargo de FARMECba (FARME - Sección Córdoba), en el Centro de Producción e Investigación Artística –CePIA- de la Escuela de Artes, Facultad de Filosofía y Humanidades de la Universidad Nacional de Córdoba; y la 19ª edición la tomó nuevamente FARMEba, en el Auditorio del Centro Cultural Recoleta de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La 20ª Reunión se llevará a cabo en Santa Fe, organizada por FARMESFe y el Instituto Superior de Música de la UNL, que incluirá en horarios vespertinos comunicaciones, avances y ponencias en recintos de la UNL; y conciertos en horarios nocturnos, en diferentes salas, a saber: Paraninfo de la UNL, Auditorio ATE, Los Espejos, Biblioteca Dr. José Gálvez y la Sala Didáctica del Museo Provincial de Bellas Artes Rosa Galisteo de Rodríguez.

Este congreso contará con la presencia del Presidente de FARME Maestro Francisco Kröpfl, del Codirector del Institut de Musique Électroacoustique de Bourges -IMEB- Maestro Christian Clozier, en representación de la Confédération Insternationale de Musiques  Electroacoustiques -cime-unesco- y autoridades de la mencionada casa de estudios.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
