PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA su beneplácito por la política comercial exportadora adoptada por las Autoridades pertinentes, como asimismo ante el esfuerzo realizado por las Pymes santafesinas para lograr su inserción en los mercados mundiales, asistiendo a ferias internacionales y misiones comerciales, incrementando nuestro nivel de ventas, transformando a nuestra provincia en el segundo estado exportador del país. 

SEÑOR  PRESIDENTE:



Es menester destacar la política exportadora que se viene desarrollando en nuestra provincia, donde merced al accionar de las autoridades correspondientes, conjuntamente con las Pymes santafesinas en su deseo de insertarse en los mercados mundiales, han colocado a Santa Fe como segundo estado exportador a nivel nacional, con un nivel de ventas cercano a los 7.300 millones de dólares durante el año 2004.




Esa realidad observada durante el año pasado, tiene en la actualidad una tendencia creciente muy importante, a tal punto que en los primeros cinco meses del presente año ya asciende la cifra por exportaciones a los 3200 millones de dólares. En este momento son 155 los países donde se colocan nuestros productos, constituyendo un enorme mercado, que cuenta con posibilidades muy firmes de continuar extendiéndose, asegurando de esa forma la continuidad de nuestras ventas a futuro y la tranquilidad que ello significa.




Entre los países que consumen nuestros productos se encuentra como principal importador la república de China, abriéndose nuevos mercados tales como Argelia y Bangladesh, consumidores de productos tradicionales como aceites de soja y lácteos, mientras que México se ha constituido en un fuerte comprador de nuestra industria automotriz. Esto se suma a nuestros compradores de siempre, tales los casos de Brasil, España, Estados Unidos, India, Italia, Chile y los Países Bajos entre otros.




Este cuadro de situación se da merced a algunos elementos que es menester resaltar, tal el caso del aliento permanente que reciben los productores ya sea de materias primas o productos con valor agregado. Desde el gobierno se realizan actividades como el acompañamiento de Empresarios, la organización de numerosas misiones comerciales al extranjero, etc. las que junto al asesoramiento han permitido el presente favorable de nuestro mercado exportador. A esto es menester sumar el esfuerzo permanente que realizan nuestras Pymes en su deseo de insertarse plenamente en los mercados mundiales, para lo cuál no escatiman esfuerzo alguno tras dicho objetivo.




Es dable destacar la presencia constante de la ciudad de Rafaela en este accionar santafesino, con un conglomerado de industriales y productores que aúnan esfuerzos para lograr la cifra de aproximadamente 220 millones de dólares en exportaciones, según datos del Registro Aduanero de Rafaela, amén de las importantes cifras que se comercializan en el mundo desde esta ciudad, que no son contabilizadas por este registro. Las ventas al exterior realizadas desde la Perla del Oeste no hablan solo de calidad sino que se caracterizan por el alto valor agregado que tienen, factores que coadyuvan para que la participación de esta ciudad sea muy importante en este presente que vive la provincia.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

