PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés a la 9na. Edición del  Torneo Internacional de Fútbol Infantil “Valesanito” que se llevará a cabo los días 17, 18, 19 y 20 de Noviembre de 2005, en la localidad de San Jerónimo Norte del Departamento Las Colonias.

Señor Presidente: 

                             En las instalaciones del Club Libertad de la localidad de San Jerónimo Norte se desarrollará  la 9na. Edición del Torneo Internacional de Fútbol Infantil “Valesanito”.

                             Autoridades de distintas instituciones junto a toda una comunidad trabaja mancomunadamente gran parte del año para recibir a 3500 niños aproximadamente de distintos países, incluyendo Perú, Brasil, Chile y Uruguay, además instituciones deportivas de la mayoría de las provincias argentinas. 

                             Este torneo cuenta además con el reconocimiento de la Federación Internacional de Fútbol Asociados (F.I.F.A), a través de su presidente Joseph Blatter, oriundo del Cantón de Valis, Suiza, al igual que los antepasados  de la mayoría de los habitantes de San Jerónimo Norte.

                             Si se tiene en cuenta a quienes acompañan a los niños, podemos decir que el contingente de personas que visitan a San Jerónimo Norte, estaríamos hablando de 5000 personas, afectando ya no solo a esta localidad, sino a toda la zona de influencia.

                             Resaltamos aún más la importancia de este torneo para esta localidad, ya que la misma cuenta con 6000 habitantes, y por el término de cuatro días, visitan a la misma  prácticamente igual número de habitantes, descontando la experiencia que viven los niños en estos días de competencia, donde la real intención del mismo es la integración. 

                             Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

