PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo, el Seminario Nacional de Ciencias Sociales Rosario 2005, que con el lema “Ciencia, Desarrollo e Igualdad, se desarrollará los días 10, 11 y 12 de noviembre de 2005, en la Sede de Gobierno de la Universidad Nacional de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los principales paradigmas de las ciencias sociales de América Latina y Argentina han desarrollado teorías y conceptos referidos al cambio social, al desarrollo de alternativas políticas que intentan contribuir en el mejoramiento de la calidad vida en los países de la región.

Las permanentes modificaciones de los objetos de estudios de las ciencias sociales, como así también, el desarrollo continuo de estas disciplinas en los ámbitos científicos y profesionales nacionales e internacionales plantean la necesidad de generar nuevos espacios de discusión, reflexión y construcción de conocimientos, tecnologías, metodologías y elaboraciones contemporáneas.

El “SEMINARIO NACIONAL DE CIENCIAS SOCIALES ROSARIO 2005” apunta a ofrecer un panorama general del estado actual de las distintas disciplinas que integran este campo científico, incorporando sobre los principales paradigmas de la producción intelectual, científica y profesional, la visión de los estudiantes, graduados, investigadores, docentes, demás trabajadores universitarios y representantes de las organizaciones políticas, gremiales y de la sociedad civil.

La Universidad Nacional de Rosario, conciente de su misión y responsabilidad de articular la formación continua de los integrantes de la comunidad universitaria organiza el “SEMINARIO NACIONAL DE CIENCIAS SOCIALES ROSARIO 2005” a fin de involucrarse interdisciplinariamente en las macro-problematizaciones comunes de las ciencias sociales que se visualizan en los últimos años. 

Comprometida con los postulados de la Reforma Universitaria de 1918 y con la permanente actualización de los mismos, dada por su relación dialéctica con la sociedad civil y la región de la que es parte, la UNR reafirma su misión de incorporar la problemática de la región como objeto de estudio en sus Unidades Académicas e Institutos de investigación científica. Abordar la problemática del desarrollo regional y nacional, como intrínseca a su existencia, de la que deriva la producción de conocimiento científico y el desarrollo de tecnologías y por último, contribuir al progreso social, institucional, cultural, económico y político de la región, a partir de las necesidades y demandas que la sociedad a través de sus organizaciones e instituciones le formule.

Es por eso, que este Seminario pretende iniciar un proceso de diálogo e intercambio de enfoques entre graduados, estudiantes, docentes, intelectuales, investigadores, demás trabajadores universitarios y representantes de las organizaciones políticas, gremiales y de la sociedad civil, para que expongan sus experiencias profesionales, desarrollos científicos recientes y experiencias dadas por la participación social, ciudadana y política.

En lo que respecta al Programa del Seminario, contará con Paneles Generales sobre el rol de las Ciencias Sociales;  Derechos Humanos y Ciencias Sociales. Y en lo que respecta a Paneles Específicos: organizaciones políticas y sociales; Políticas Sociales; Nuevos Modelos Gestión Pública, etc.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de  declaración.

