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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización del “3er Seminario Internacional de Planificación y Desarrollo Portuario”, a realizarse en la ciudad de Santa Fe los días 14 y 15 de Noviembre de 2005, organizado por el Ente Administrador Puerto Santa Fe, el Foro Portuario Iberoamericano y la Comisión Interamericana de Puertos de la Organización de Estados Americanos.

Sr. Presidente:



“El gran desafío para el Puerto De Santa Fé está centrado en el desarrollo de las hidrovías Paraná-Paraguay, Paraná Tieté y Madeira Amazonas. 

El circuito se presenta muy conveniente comparativamente en fletes de transporte y su importancia para la extensión de las fronteras agropecuarias y como generador para el desarrollo de zonas actualmente alejadas de los medios de transporte. 

La zona alcanzada por las hidrovías comprende 135 millones de hectáreas laborales con un potencial productivo de 270 millones de dólares, donde tendrá amplio desarrollo y adaptación el transporte multimodal. 

Se beneficiarán las producciones de minerales de hierro, manganeso, madera, frutas, cereales y oleaginosas, y será cuantitativo el incremento productivo por generarse en todas estas zonas debido a la conveniencia de utilizar el transporte por hidrovía.” 

Web del Ente Administrador Puerto Santa Fe. 

Los aspectos fundamentales para el desarrollo portuario son, sin lugar a dudas, la infraestructura, el equipamiento de seguridad, el dragado, los sistemas de transferencias de cargas y el desarrollo de normativas acordes a la actividad con sus características actuales.

 El significado que tiene la temática del transporte fluvial en la Argentina y, principalmente en nuestra región, refleja la necesidad de una política pública específica y estratégica para el sector. Santa Fe, inmersa a su vez en un relevante proceso de integración, como lo el de la Región Centro, debe bregar por conquistar las garantías que el transporte fluvial y las terminales portuarias requieren, y sobre ello ya se han expedido representantes provinciales en las reuniones organizadas por este nuevo grupo de gestión. Las problemáticas de infraestructura, dragado y balizamiento de nuestras vías navegables recurren en planteamientos cotidianos en busca de soluciones de consenso para estos temas de fundamental importancia.

Es un saber común que el Programa Hidrovía Paraguay‑Paraná, en el marco del Sistema de la Cuenca del Plata, ha ido individualizando con en el devenir de los años las líneas de acción a desarrollar para mejorar la navegación en los tramos sucesivos de los ríos Paraguay y Paraná, cuestiones que nos atañen directamente por encontrarnos en el tramo de mayor potencial dentro del sistema. De igual modo el MERCOSUR procura el desarrollo de estos medios en base a su economicidad. 

Asimismo como complemento indispensable se han de delinear y particularizar los modos de optimización de las terminales portuarias, internalizar el uso de los cánones internacionales en la materia, con el objeto de concretar las posibilidades de aumentar las capacidades de producción exportable por estos medios y definir estrategias de crecimiento. Estas son el tipo de contribuciones que los organizadores del evento enunciado persiguen, teniendo como objetivo fomentar el desarrollo de la infraestructura portuaria nacional y regional, en vistas de la evolución económica a la que se aspira sostener y acrecentar. 

El acontecimiento posee pues relevancia regional, nacional e internacional, ya que los intereses posados en nuestros desarrollos no son menores y ello trasciende la mera celebración del Seminario y promueve sus conclusiones a niveles de influencia concreta sobre las estrategias a seguir en nuestra provincia en particular.

Con la presencia de autoridades nacionales de la Subsecretaría de Puertos y Vías Navegables, de Puertos del Estado de España y de diversos Puertos de la Región, se cristalizan las intenciones de las que hemos dado cuenta y como legisladores no podemos estar ajenos a lo que nos propone el futuro desde esta perspectiva de posibilidades, por ello solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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