PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la realización de la Feria Navideña Artesanal –2º Edición, que se realizará del 7 al 10 de diciembre de 2005 en San Martín 1982 de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, organizada por PADEL –Patronato del Enfermo de Lepra.

Señor Presidente:

La realización de esta Feria tiene como objetivo recaudar fondos para destinarlos a la atención de enfermos del mal de Hansen, como así también colaborar con el mantenimiento del Hospital Protomédico “Manuel Rodríguez”.

El Patronato del Enfermo de Lepra es una institución que realiza actividades de asistencia, tales como: proveer medicamentos, anteojos, prótesis, gasas, etc. a adultos; ayudar en el traslado de enfermos, entregar bolsones mensuales con productos de primera necesidad para la familia; otorgar becas de estudio y útiles para hijos enfermos; apoyar económicamente a profesionales para la investigación, asistir a congresos y cursos de perfeccionamiento dentro y fuera del país; entre otras. 

Esta entidad cuenta con filiales en el interior de la provincia: Reconquista, Sunchales, Rafaela, Gálvez, San Javier y Esperanza; que difunden la obra y colaboran con los emprendimientos que se organizan.

La 1º Edición de esta Feria se llevó a cabo en el año 2004, contando con 40 expositores y con una asistencia de aproximadamente 2.000 personas, habiendo tenido un gran éxito.

Cabe aclarar que esta 2º Edición ha sido declarada de interés municipal por el Honorable Concejo Municipal de la Ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz -por Declaración Nº1117 del 6 de octubre de 2005-; y declarada de interés cultural por la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe -por Disposición Nº541 del 11 de octubre de 2005-.

Por todo lo expuesto, y debido a la importancia que revisten estos eventos, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

