PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su beneplácito por el 50º Aniversario de la Asociación Santafesina de Escritores, que se conmemoró el día 19 de octubre de 2005.

Señor Presidente:

El 19 de octubre de 1955 se fundó, por voluntad de un grupo de intelectuales, la Asociación Santafesina de Escritores, con el fin de nuclear, promover y divulgar la literatura de la zona litoral.

Así lo expresa el acta de fundación, en la que figuran los gestores de esta entidad que se reunieron en el local de la biblioteca Cosmopolita: Julio A. Caminos, Oscar Tacca, Luis Di Filippo, Gastón Gori, Diego R. Oxley, José Corte, Lázaro Grattarola, Víctor de Avilés, Leopoldo Chizini Melo, Rafael Virasoro, Emilio A. Lamothe, Antonio Colón, Eduardo Storni, Carlos A. Borruat, Hugo Mandón, Hyller Schurjin, Hugo Gola, José Paolantonio, Rafael López Rosas, Leoncio Gianello y José Carmelo Busaniche.

La labor de ASDE se manifiesta a través de actividades, tales como certámenes literarios, ciclos de conferencias, talleres, antologías orales y escritas, participación en la Feria del Libro de Santa Fe y Buenos Aires, es decir, un accionar permanente a favor de las letras.

Entre los premios que ha otorgado dicha asociación durante estos años, podemos mencionar: “Leoncio Gianello” (premio edición), “Rosalinda Fernández de Peirotén” (1977-2000); Imprenta Lux (1998-2001), “Mateo Boos”     –cuento- y “José Cibils” –poesía- ambos para autores jóvenes (desde 1965 hasta la actualidad), y “José Rafael López Rosas” –para poetas- (desde 2004).

El objetivo fundamental de estos certámenes es el de promover la creación literaria de todos aquellos que sienten vocación por el arte de la palabra.

El Taller Literario se creó en 1972 por el que han pasado numerosos escritores de la región: Graciela Geller, Marta Rodil, Miguel Gavilán, José Luis Pagés, Nora Didier, Elda Sotti, Estrella Quinteros Edith C. de Villordo, entre muchos otros.

En su sede, situada en Entre ríos 2703 – dpto. 1 A-, funciona una biblioteca, cuyo material procede de las bibliotecas privadas de Julio Caminos, Edgardo Pesante y de Luis Di Filippo, disponible para socios y la comunidad en general.

A 50 años de su creación, la actual Comisión Directiva se propone continuar el camino iniciado por sus antecesores en cuanto a su labor y al alto espíritu de compromiso con los valores éticos que han sido sus virtudes desde siempre.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

