PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su Interés el cuento infantil escrito por los alumnos de 4º año “F”, E.G.B. de la Escuela Nº 1209 de Cabín 9 –Pérez- titulado “El tortugo jardinero”.

Sr. Presidente:

                            Los alumnos de 4º “F”, E.G.B. de la Escuela Nº 1209 de Cabín 9, han emprendido el desafío de generar una propuesta educativa distinta, a través de un cuento de su autoría, llamado “El tortugo jardinero”.

                            Alumnos y docentes sintetizan un pequeño aporte de cuál es el lugar por excelencia que la escuela, como espacio de construcción social, no debe soslayar.

                            Desde esta perspectiva, la propuesta educativa que aborda el proceso de construcción de la lectura y escritura devenida en libro, traduce la alternativa posible, entre otros aspectos vitales, para ayudar a ayudarse; no sólo a los propios alumnos de esta división, sino también de los demás cursos que mayores problemas socioeconómicos atraviesen. Niños con edades que oscilan entre los 9 y los 13 años, y provienen de familias numerosas que viven en condiciones de precariedad.

                            “El tortugo jardinero” es una lectura donde el pensamiento, la creatividad y la palabra de los niños no sólo sintetiza la cultura del lugar al que pertenecen, sino que permite descubrir el maravilloso mundo de un cuento que se origina mediante actividades lúdicas, con un rompecabezas como recurso didáctico.

                            Atendiendo el sentido edificante de esta propuesta el Sr. Luis Arias, titular de la imprenta IMPRARIAS de la ciudad de Rosario, colabora con los alumnos escritores para imprimir 2000 ejemplares del cuento sin cargo alguno.

                            Además el cuento ha sido difundido por distintos medios de comunicación como por ejemplo El Suplemento Educación del diario La Capital, radio A.M. LT 8, LT 2, y radio Universidad.

                            Cabe destacar que la Municipalidad de Pérez manifestó su reconocimiento declarando el cuento de Interés Municipal, según decreto nº 131/05 con fecha 30/08/05. En el mismo sentido, Homo Sapiens Ediciones acompaña la propuesta educativa y declara su auspicio a la edición del libro.

En esta escuela, la que tenemos, la que vivimos y aprendemos, y en este marco, aún en la adversidad ya conocida, se busca contribuir a la mejor formación de los alumnos para que sean dignos ciudadanos.

                            Por lo expuesto es que pedimos a nuestros pares que aprueben este proyecto.

