PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su preocupación por la falta de esclarecimiento de numerosos homicidios, robos y hasta la aberrante violación de una joven hipoacúsica, lo que demuestra graves deficiencias en la administración de justicia en Villa Constitución y ha motivado un fuerte repudio popular. 

Sr. Presidente:



Las deficiencias en la administración de justicia en Villa Constitución causan gran preocupación no sólo entre sus habitantes sino también en más de una veintena de presidentes de comisiones vecinales, ediles y representantes de gremios de la zona.




Expresiones tales como “la población está tras las rejas y sin poder circular libremente, mientras que los delincuentes entran por una puerta y salen por la otra” reflejan cabalmente la situación. 




Numerosos homicidios, robos y hasta la aberrante violación de una joven hipoacúsica, hechos que aún no se han resuelto, motivaron varias marchas que, a su vez, dieron lugar a la confección de un documento a través del cual se solicita la urgente intervención del Ministerio de Gobierno para que arbitre las medidas necesarias que garanticen la seguridad física y patrimonial de los habitantes de la ciudad. 

 


En el mencionado escrito, también se requiere la aceleración en las causas judiciales relacionadas con los graves hechos acontecidos y que aún están sin esclarecer, a pesar del transcurso del tiempo. Además, se reclama que las fuerzas policiales mejoren su rol, ya que muchos piensan que estos hechos ocurren con la complicidad de los mismos. La última de las demandas es que se les otorgue a los agentes de seguridad pública un mayor apoyo para dar una rápida respuesta a la hora de llevar adelante órdenes de allanamiento y otras diligencias necesarias para concretar los procedimientos ordenados por agentes judiciales. 

 


La correcta y diligente administración de justicia, el rápido acceso a la misma por parte de los ciudadanos y una eficaz y veloz respuesta a graves delitos, constituyen uno de los pilares fundamentales que sostienen la democracia. 




Por todo lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de la presente iniciativa. 

