                               PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la realización del Encuentro para docentes “Por una Infancia sin Riesgo...”, que se llevará a cabo el día 16 de Noviembre del corriente año en las instalaciones de la Escuela Especial Nº 2065  “Don Vicente Hamson” de la localidad de Carcaraña, departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                       En los últimos tiempos son derivados en forma reiterada aquellos niños nominados como “inquietos”, “distraídos”, “impulsivos”, “hiperactivos”, etiquetas que nos convocan a reflexionar sobre sus posibilidades reales de aprendizaje.

                                 Ante esta problemática y como proyecto de extensión a la comunidad, las autoridades de la Escuela Especial Nº 2065 de la localidad de Carcaraña, han invitado a la Dra. Maria del Rosario Aldao, especialista en Neurología Infantil, a brindar una charla-debate, a realizarse el día 18 de Noviembre del corriente año, a docentes del Primer Ciclo de la E.G.B., Nivel Inicial y profesionales de la salud sobre la temática.

 
                       La Escuela Especial Nº 2065 “Don Vicente Hamson” de modalidad Especial, trabaja desde hace mas de quince años con las Instituciones Educativas de la E.G.B. nivel primario y nivel inicial de la ciudad de Carcaraña, a través de distintos proyectos de integración escolar.

                                 El acompañamiento del maestro integrador tiene como propósito abrir espacios y canales que permitan el  análisis de aquellas problemáticas que obstaculizan la tarea pedagógica, no focalizando las mismas en el niño como portador de diferentes déficit, sino pensando en el proceso de enseñanza aprendizaje como un campo en el que intervienen diferentes actores e influyen múltiples causa.

                                El concepto de atención a la diversidad es matriz constitutiva de la tarea pedagógica, considerando a los aprendizajes como construcciones singulares donde existen tiempos y ritmos propios. De esta manera, las prácticas de enseñanza se sostienen en el respeto por los tiempos particulares de cada educando, promoviendo subjetividades con capacidades de resolución de situaciones problemáticas.                         


                       Por todo lo expuesto, solicito a mis pares que acompañen este proyecto.

