PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA 

De su interés la realización de “La Semana por los Derechos de la Infancia”, organizada por el Centro de Acción del Menor y la Comunidad (CAMCo) en conjunto con la Secretaría de Extensión de la Universidad Nacional del Litoral, a desarrollarse del 21 al 24 de noviembre de 2005, con el fin de articular las distintas organizaciones que abordan la problemática de chicos en situación de calle y coordinar acciones en conjunto sentando posiciones sobre derecho, políticas de Estado e inclusión.

Sr. Presidente:



El Centro de Acción del Menor y la Comunidad (CAMCo) en conjunto con la Secretaría de Extensión de la Universidad Nacional del Litoral realizará la semana por los derechos de la infancia.



Distintas organizaciones abordarán la problemática de chicos en Situación de Calle, de esta manera se podrán coordinar acciones en conjunto y sentar posiciones sobre el derecho, políticas de Estado e inclusión.



La semana por los derechos, tendrá como evento principal una Jornada Debate en la que jóvenes de distintas instituciones trabajarán en conjunto en modalidad de taller discutiendo sus derechos.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

