PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, DECLARA DE INTERES LEGISLATIVO, la "6° EDICION DE LA FIESTA REGIONAL DE LA FLOR DEL CEIBO", cuya celebración se llevara a cabo el próximo 21 de enero  de 2005 en la localidad de ARROYO CEIBAL, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




Esta Comuna perteneciente al Departamento General Obligado, distante a 378 km de la Ciudad de Santa Fe cuenta con una población de alrededor de 1400 habitantes que se distribuyen en sus 487 kilómetros cuadrados.




Demás esta destacar, la importancia que para esta comunidad de características similares a otras de nuestro norte tiene un evento como el que quiere declararse de interés, mediante este proyecto, por ser este uno de los mas importantes en toda la zona en cuanto a la congregación de cantidad de asistentes al mismo, que en la pasada edición convoco a mas de dos mil concurrentes y cada vez mas año a año se suman a este tradicional festejo. 




Dicho evento es organizado por la Secretaria de Cultura de la Comuna y cuenta con el objetivo de homenajear a nuestra Flor Nacional, tal lo expresado en los fundamentos de su declaración emanada del Honorable Congreso de la Nación, no existe en la República Argentina una flor que encierre características botánicas, fitogeograficas, artísticas o históricas que hayan merecido la unanimidad de las opiniones para asignarle jerarquía de flor nacional.




Consiste en la realización de un Festival Folclórico, con artistas profesionales y aficionados de la región, de muy buen nivel artístico.




En la tarea de alentar todo evento que fortalezca los vínculos de hermandad y amor a la patria como también inculcar en las nuevas generaciones estos sentimientos de pertenencia tan necesarios es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

