DECLARACION DE INTERES

La Cámara de Diputados de la  Provincia declara de interés el Primer Taller Federal de Actualización Normativa en materia de Transporte y Tránsito de Mercancías y Residuos Peligrosos, que se llevará a cabo los días 24 y 25 de Noviembre de 2005 en la Universidad Tecnológica Nacional, Delegación Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La reactivación industrial y comercial que ha experimentado nuestro País en estos últimos años, ha generado paralelamente un crecimiento exponencial en el traslado de materias primas, productos y residuos que dada sus características de peligrosidad merecen una atención y tratamiento distinto, conforme lo estipulan un conjunto de normas legales y técnicas, de variada procedencia, tanto sean internacionales (MERCOSUR), Nacionales, Provinciales, Municipales y/o Comunales, las cuales además reconocen distintas Autoridades de Aplicación.

Estas circunstancias  generan no pocos inconvenientes para los distintos actores que componen la población que directa o indirectamente se relaciona a la Actividad (Empresas dadoras y receptoras de cargas, transportistas, Autoridades Públicas, etc.), reflejada justamente en la superposición de normas, falta de coordinación entre las distintas autoridades de aplicación y contralor de las mismas, desconocimiento generalizado, etc.

Esta realidad lejos de pasar desapercibida para el Consejo Federal de Seguridad Vial, conformado por representantes de todas las Provincias y de la Secretaría de Transporte de la Nación, ha motivado la Organización de un Evento de esta naturaleza, a propuesta de la Provincia de Santa Fe, cuyo objetivo es reunir por primera vez en el País a las Autoridades de Aplicación de las principales Normas que regulan la actividad del Transporte y el Tránsito, no sólo de las Mercancías sino también de los Residuos considerados Peligrosos, de manera de permitir un encuentro con el resto de los componentes del estado Provincial, Municipal y/o Comunal, además de las empresas privadas, que les facilite el acceso a una información  actualizada de alto nivel de conocimiento legal y técnico, con el solo fin de propender a la armonización del sistema general del Tránsito y Transporte.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

