PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés los actos en conmemoración del “Día Mundial de la Lucha Contra el Sida”, organizados por la Organización Familiares Enfrentando al Sida (O.F.E.S) personería jurídica N° 021/95, a realizarse los días 27 de noviembre y 1° de diciembre de 2005, en la ciudad de Rosario.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El 1° de diciembre de cada año se conmemora el            “Día Mundial de la Lucha Contra el Sida”. Durante la jornada se trabaja mancomunadamente para evitar la difusión del virus VIH y crear una sociedad que ofrezca asistencia y apoyo a todas las personas cuyas vidas han sido afectadas por la enfermedad, luchando contra el rechazo y la discriminación.

En el marco de esta conmemoración y como todos los años, la Organización Familiares Enfrentando al Sida (O.F.E.S), conjuntamente con la Federación de Autos Contemporáneos de Rosario Argentina (F.A.C.R.A), realizarán el 27 de noviembre la “4ª Caravana por la Vida”, donde aproximadamente 500 vehículos recorrerán la ciudad de Rosario transmitiendo mensajes de prevención de esta enfermedad, para culminar en el Monumento Nacional a la Bandera con la realización de un festival musical.

También será parte de los actos el “Homenaje de las Mantas” que se llevará a cabo el día 1° de diciembre en la Plaza Montenegro de Rosario, escribiendo en lienzos los nombres de las personas fallecidas a causa de este mal, evocación que se viene desarrollando desde el año 1993.     

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.       

Noviembre de 2005.-      

