PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés la presentación del libro “Junín e Iguazú, altar mayor de toda una barriada”, escrito por el Licenciado Luis Méndez, a realizarse el día 06 de diciembre de 2005, en el Club Español de la ciudad de Rosario, sito en calle Rioja 1052 de la mencionada ciudad.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El Licenciado Luis Méndez, nació en Rosario un 14 de octubre de 1926. Su etapa de la educación sistemática la cumplió en la Escuela Nacional N°55, la Escuela de Profesores N°3, la Escuela Superior de Comercio y la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de La Plata. Su permanente inquietud por dar solución a los problemas sociales lo llevó a formar parte de equipos para la divulgación y análisis de la Doctrina Social de la Iglesia, convencido de que es la herramienta más eficaz para el logro de una verdadera justicia social dentro del respeto a la libertad y la dignidad de las personas.

Por ello comenzó a militar políticamente desde su adolescencia hasta el año 1966, formando parte de la corriente popular y nacional que presidía el Dr. Arturo Frondizi y que lo llevara a ocupar una banca legislativa en esta Cámara de Diputados durante los períodos      1958-1962 y 1963-1966,  llegando a ser el titular de la presidencia de la misma. 

En el año 1995, el Concejo Municipal de Rosario le otorgó por unanimidad, la Medalla de Honor al Mérito Extraordinario en reconocimiento a la donación de un predio para la construcción de un Polideportivo en Barrio Cristalería, que sirva a la educación física y al comportamiento social de los jóvenes y las familias. 

Hoy, a través de su libro “Junín e Iguazú”, quiere dejar constancia de los hechos y circunstancias vividas en ese barrio de la ciudad de Rosario durante 1930 y 1940, cuando recién la barriada se estaba formando en la zona y tenía como límites la Estación Ludueña del Ferrocarril Central Argentino y las instalaciones del polígono del Tiro Federal Argentino que años después fue reubicado en la zona de Alberdi y ese lugar fue asiento de la capilla de los Salesianos, hoy conocida como Parroquia Domingo Savio.

Los pobladores de la época, en su mayoría extranjeros y ligados a los talleres ferroviarios, por razones de trabajo, asumieron su pertenencia al barrio en formación y rápidamente mostraron un acentuado interés por el desarrollo educativo para sus hijos, colaborando en la creación de escuelas y bibliotecas.

///

///

La obra, de 113 páginas de escrituras y 20 páginas sin numerar de fotografías de la época, refleja los cambios culturales educativos desde aquellas décadas a la actualidad, cuando se contaba con una sola escuela oficial, la Nacional N° 55, que terminaba su ciclo de enseñanza en el 4° grado y hoy existen en la zona escuelas secundarias y técnicas con turnos matutinos, vespertinos y nocturnos de donde egresan la mayoría de los jóvenes del barrio para incorporarse luego en las distintas Facultades de la ciudad. Desde el punto de vista deportivo se vio levantar los campos de deporte de dos de los grandes clubes rosarinos, Argentino y Tiro Federal Argentino.

Este libro en su contenido recorre, no solo la historia de un barrio centenario de Rosario, su gente, sus costumbres, los comercios, los lugares de recreación, los nombres de las calles en la época, deportistas que trascendieron en la ciudad y el país, clubes deportivos, sitios históricos, los medios de comunicación, el transporte; sino que el principal desarrollo de este libro se cimienta en la solidaridad de los vecinos, en los ejemplos de vida, que como su propio autor Don Luis Méndez, podemos corroborarlo cotidianamente por su grandeza, sus principios y su desprendimiento de bienes materiales en beneficio de la comunidad toda.   

Por los motivos expuestos, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.       

Noviembre de 2005.-      

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

