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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

DECLARA

De su interés la realización del Ciclo de Conferencias y Seminarios 2005 “DERECHOS HUMANOS Y DERECHO ECLESIÁSTICO: Igualdad y Libertad de Pensamiento, Expresión, Conciencia, Religión y Culto”  realizarse en la ciudad de Rosario durante los meses de setiembre, octubre, noviembre y diciembre de 2005, en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia organizado por el Centro de Investigación  y Capacitación Eclesiástica y Teología, dependiente de la Iglesia Cristiana Evangélica ”Discípulos de Nuestro Señor Jesucristo”

Señor Presidente.

Todos los años, el Centro de Investigación y Capacitación Eclesiástica y Teología, dependiente de la Iglesia Cristiana Evangélica “Discípulos de Nuestro Señor Jesucristo”, organiza jornadas de reflexión, con Ministros religiosos, Teólogos, Educadores, Concejales, Diputados, Senadores, Organismos de Derechos Humanos, para debatir sobre la tolerancia religiosa, discriminación fundada en la religión o las convicciones.

Este año, 2005, el Ciclo se realiza en la ciudad de Rosario, en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, durante los meses de setiembre, octubre, noviembre y diciembre, y el mismo ha obtenido el auspicio de la Municipalidad de Rosario mediante Decreto Nº 2936/05, Declarado de Interés Municipal mediante Decreto Nº 26.285 y Declarado de Interés Provincial mediante Decreto Nº  2649/05.

Considerando que la temática palnteada, versa sobre la eliminación de todas las formas de intolerancia  y discriminación fundadas en la religión o en las convicciones es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Declaración.

