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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De su interés “Las Jornadas Internas del Ateneo de Odontología de Rosario en su 25º Aniversario”, a desarrollarse el 2 y 3 de Diciembre de 2005 en la sede del Ateneo de Odontología de  la ciudad de Rosario.

Sr: Presidente : 

El Ateneo de Odontología de la ciudad de Rosario acaba de cumplir 25 años de vida. Fue fundado por un grupo de profesionales odontólogos que durantela dictadura militar perdieron sus lugares de trabajo académico a causa de las persecuciones políticas.
El Ateneo de Rosario fue una filial de Ateneo Argentino de Odontología que en 1993 pasó a ser independiente y a llamarse Ateneo de Odontología de Rosario.

Fue creciendo sobre todo en el área de Ortodoncia y Ortopedia Funcional de los Maxilares donde desarrolló una amplia labor científica de post-grado, formando a lo largo de estos 25 años calificados especialistas de nuestra provincia e inclusive de provincias vecinas.

Todos los años dicha institución organiza jornadas intensivas donde se socializan los avances y experiencias técnicas que se van desarrollando a lo largo del año, en las distintas clínicas.

En esta oportunidad se tratarán: Disfunción y Rehabilitación, Periodoncia, Clínica de bebés, Materiales Dentales, e Implantes Dentales y Ortodoncia.

Por lo expuesto solicito a mis pares que acompañen con su firma el siguiente

Proyecto de declaración.
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