PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su total compromiso en la promoción y protección de los derechos de los niños, niñas y adolescentes, comprometiéndose a ayudar, por todos los medios a su alcance, a satisfacer sus necesidades básicas y aumentar las oportunidades que se les ofrecen para que alcancen plenamente sus potencialidades como personas.

Asimismo manifiesta la firme decisión de:

· difundir y promover acciones que sirvan a concretar lo dispuesto en la Convención sobre los Derechos del Niño;

· conseguir que esos derechos se conviertan en principios éticos perdurables y normas de conducta hacia los niños, niñas y adolescentes;

· impulsar la sanción de normas para garantizar que los niños, niñas y adolescentes tengan derechos prioritarios sobre los recursos, y a crear la capacidad de establecer políticas apropiadas y ofrecer servicios para ellos y sus familias;

· bregar por dar protección especial a los niños, niñas y adolescentes más desfavorecidos: víctimas de extrema pobreza, desastres, o todas las formas de violencia y explotación; y a aquellos que tienen capacidades diferentes.
· evitar cualquier tipo de manipulación política de los programas destinados al bienestar infantil que deberán estar fuera de todo tipo de negociación vinculada a las luchas políticas para aumentar espacios de poder;
· comprometerse a que los programas y políticas de bienestar infantil tengan un carácter de Política de Estado respetada por todos los sectores sociales, económicos y principalmente por todos los partidos políticos de la provincia de Santa Fe, en el marco del respeto a la Convención Internacional de los Derechos del Niño;
· lograr en el menor tiempo posible que en nuestra provincia no exista ningún niño, niña o adolescente con hambre, que todos participen del proceso de educación formal (escolarizados) y que no existan niños, niñas o adolescentes abusados o explotados;

· hacer un llamado a todos los agentes sociales involucrados directamente con el cuidado de los niños, niñas y adolescentes: a los padres como responsables primarios de la familia; a los maestros; a los médicos, particularmente los pediatras; a los medios de comunicación masiva; a los empresarios especialmente aquellos relacionados a los juegos y el esparcimiento; a la comunidad artística y a la académica; a los deportistas; a las distintas comunidades religiosas y a los organismos no gubernamentales empeñados en la asistencia o defensa de los derechos de los niños, niñas y adolescentes;
Fundamentos:

Sr. Presidente:


Los derechos humanos de los niños, niñas y adolescentes y las normas a las que deben aspirar todos los gobiernos para fomentar el cumplimiento de estos derechos, se encuentran articulados de forma precisa y completa en un tratado internacional de derechos humanos: la Convención sobre los Derechos del Niño. La Convención es el instrumento de derechos humanos que más ratificaciones ha recibido en toda la historia, ya que todos los países del mundo excepto dos, han aprobado sus disposiciones. Esta amplia aceptación sirve para incrementar el protagonismo de los niños, niñas y adolescentes en la tarea de lograr el respeto universal de los derechos humanos. Al ratificar el instrumento, los gobiernos nacionales se han comprometido a proteger y asegurar los derechos de la infancia y han aceptado su responsabilidad ante la comunidad mundial por el cumplimiento de este compromiso. 


Basada en diversos sistemas jurídicos y tradiciones culturales, la Convención sobre los Derechos del Niño está compuesta de una serie de normas y obligaciones aceptadas por todos que no son negociables. Estipula los derechos humanos básicos que deben disfrutar los niños en todas partes, sin discriminación alguna: el derecho a la supervivencia; al desarrollo pleno; a la protección contra las influencias peligrosas, contra el maltrato y la explotación; y a la plena participación en la vida familiar, cultural y social. Todos los derechos descritos en la Convención se ajustan a la dignidad humana y el desarrollo armonioso de todos los niños y las niñas. La Convención protege los derechos de la niñez al estipular pautas en materia de atención de la salud, la educación y la prestación de servicios jurídicos, civiles y sociales. Estas pautas son puntos de referencia que sirven para medir el progreso. Los Estados Partes de la Convención están obligados a establecer y poner en práctica todas las medidas y políticas de conformidad con el interés superior del niño y de la niña. 


La Convención sobre los Derechos del Niño es el primer instrumento internacional jurídicamente vinculante que incorpora toda la gama completa de derechos humanos: derechos civiles y políticos así como derechos económicos, sociales y culturales.


La necesidad de su difusión, y de comprometer a todos los actores políticos y sociales de nuestra provincia, en un accionar mancomunado en defensa de los niños, niñas y adolescentes, impulsa nuestra decisión de comprometer a la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe por la divulgación, adhesión y promoción de los derechos de los niños, niñas y adolescentes entre toda la comunidad social y política de nuestra provincia.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
