LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A:

“Su total compromiso en la promoción y protección de los derechos de los niños, niñas y adolescentes, comprometiéndose a ayudar, por todos los medios a su alcance, a satisfacer sus necesidades básicas y aumentar las oportunidades que se les ofrecen para que alcancen plenamente sus potencialidades como personas.


Asimismo manifiesta la firme decisión de:

- Difundir y promover acciones que sirvan a concretar lo dispuesto en la Convención sobre los Derechos del Niño;

- Conseguir que esos derechos se conviertan en principios éticos perdurables y normas de conducta hacia los niños, niñas y adolescentes;

- Impulsar la sanción de normas para garantizar que los niños, niñas y adolescentes tengan derechos prioritarios sobre los recursos, y a crear la capacidad de establecer políticas apropiadas y ofrecer servicios para ellos y sus familias;

- Bregar por dar protección especial a los niños, niñas y adolescentes más desfavorecidos: víctimas de extrema pobreza, desastres, o todas las formas de violencia y explotación; y a aquellos que tienen capacidades diferentes;

- Evitar cualquier tipo de manipulación política de los programas destinados al bienestar infantil que deberán estar fuera de todo tipo de negociación vinculada a las luchas políticas para aumentar espacios de poder;

- Comprometerse a que los programas y políticas de bienestar infantil tengan un carácter de Política de Estado respetada por todos los sectores sociales, económicos y principalmente por todos los partidos políticos de la provincia de Santa Fe, en el marco del respeto a la Convención Internacional de los Derechos del Niño;

- Lograr en el menor tiempo posible que en nuestra provincia no exista ningún niño, niña o adolescente con hambre, que todos participen del proceso de educación formal (escolarizados) y que no existan niños, niñas o adolescentes abusados o explotados;

- Hacer un llamado a todos los agentes sociales involucrados directamente con el cuidado de los niños, niñas y adolescentes: a los padres como responsables primarios de la familia; a los maestros; a los médicos, particularmente los pediatras; a los medios de comunicación masiva; a los empresarios especialmente aquellos relacionados a los juegos y el esparcimiento; a la comunidad artística y a la académica; a los deportistas; a las distintas comunidades religiosas y a los organismos no gubernamentales empeñados en la asistencia o defensa de los derechos de los niños, niñas y adolescentes.”

SALA DE SESIONES, 8 de Junio de 2006.-
