PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la Tercera Jornada de Dirigentes Políticos “El Agro en la Definición del Proyecto Nacional”, organizada por el Grupo Pampa Sur, a desarrollarse el Viernes 2 de Diciembre en la Bolsa de Comercio de Rosario.
FUNDAMENTOS 

Señor Presidente :




La Bolsa de Comercio de Rosario será sede el próximo Viernes 2 de Diciembre de la Tercera Jornada de Dirigentes Políticos “El Agro en la Definición del Proyecto Nacional” organizada por el Grupo Pampa Sur.
                                El evento, que contará con la presencia de importantes dirigentes del sector agroindustrial y del ámbito político, adoptó como sede a la ciudad de Rosario, según los organizadores, para remarcar la importancia del desarrollo de esta ciudad y del área productiva que la circunda.




En un primer panel disertarán el intendente de Rosario Miguel Lifschitz; el intendente de Reconquista, Hugo Daniel Morzán, el intendente de Venado Tuerto, Roberto Scott; el intendente de Las Rosas,  Raul Ponzio y el intendente de la ciudad bonaerense de Trenque Lauquen, Carlos Font.




En el panel de cierre harán uso de la palabra el presidente saliente de la Bolsa de Comercio de Rosario, Federico Boglione; el presidente en ejercicio de esa institución, Jorge Weskamp; el diputado nacional electo Hermes Binner y la presidenta de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados de la Nación, María del Carmen Alarcón, con una exposición final de Miguel Saredi, presidente del Grupo Pampa Sur.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
