PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su preocupación y desagrado por las políticas del Gobierno Nacional de asignación asimétrica e inequitativa de recursos y subsidios para trenes del área Metropolitana de Buenos Aires y al subterráneo de Capital Federal, en desmedro de ramales del interior del país y de nuestra Provincia.


Por ello, esta Cámara solicita que el Poder Ejecutivo Provincial, realice ante la Secretaría de Transporte de la Nación las gestiones y reclamaciones pertinentes a los fines lograr una más justa distribución de esos recursos, sobre todo para los servicios que vinculan los centros productivos del NOA y NEA con los principales puertos del país. 

Sr. Presidente:

Recientemente el Gobierno Nacional, haciendo uso de lo denominados “superpoderes” que recaen en el Jefe de Gabinete, ha dispuesto la ampliación de los subsidios para los trenes del área Metropolitana de Buenos Aires y el subterráneo de Capital Federal en una cifra superior a los 200 millones de pesos, mientras que al servicio ferroviario que une el norte argentino con los principales puertos del país y que podría movilizar la producción del NEA y NOA, sólo se le han asignado la suma de 3,5 millones de pesos. 

Mientras el Estado Nacional aumenta las retenciones y elimina reintegros, le da a algunas empresas ferroviarias montos de dinero exhorbitantes y discrimina a otras que contribuyen al mantenimiento y desarrollo de las economías regionales.

En el corriente ejercicio presupuestario del Gobierno Nacional, la asignación para subsidios ferroviarios de 60,4 millones de pesos, que es lo votado por el Congreso de la Nación en el Presupuesto General Año 2005, ha sido incrementada por el procedimiento señalado hasta $ 145,5 millones en Julio, $ 244.7 millones en Setiembre y $ 451,1 millones en Noviembre, respectivamente.

En la convicción que corresponde una mayor equidad en la asignación de los aportes señalados, lo que por otra parte tiene directa incidencia en la actividad productiva y de intercambio en nuestra Provincia y región, entendemos pertinente tramitar ante el Gobierno Nacional una ampliación de aportes para los servicios de referencia con actividad en la región.

Por las razones expuestas, solicitamos la aprobación de la presente iniciativa.

