PROYECTO DE DECLARACIÓN


La honorable Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe Declara de Interés Legislativo al Plan Ganadero Provincial, iniciado y puesto en marcha por el Ministerio de la Producción de la provincia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente proyecto tiene como objeto Declarar de Interés Legislativo al Plan Ganadero Provincial, el cual está basado en un concepto integrador y abarcativo que apunta a mejorar la calidad y el volumen de las carnes y  tiene como sustento la cadena agroalimentaria de la carne.

El Plan Ganadero Provincial está conformado por cuatro programas: el “Plan Sanitario Integrado y Participativo Provincial” que se propone continuar con los actuales programas de control y erradicación de las enfermedades avalados por distintas resoluciones nacionales y provinciales y mantener activa la vigilancia epidemiológica de las mismas, tendientes a resguardar el status sanitario internacional; el “Programa Carnes Santafesinas” que se propone lograr la consolidación y/o formación de grupos de productores agropecuarios que, mediante la técnica de reuniones periódicas, traten de desarrollar proyectos comunes e intercambiar experiencias contando con el apoyo de un asesor técnico; el “Programa de Aseguramiento de Calidad” que está dirigido a los componentes de la cadena que agregan valor en la carne bovina; y el “Programa de Asistencia Financiera” el cual define líneas de crédito para los productores que participan del Plan Ganadero Provincial.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

