PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de su interés la “3ra. Fiesta Provincial de la Carne”, organizada por el Gobierno Comunal de la localidad de Nelson, Departamento La Capital, a realizarse el próximo 10 de diciembre del corriente año.

Señor Presidente:

La historia y el presente de esta localidad de nuestro interior departamental esta relacionada firmemente con la industria de la carne, y los continuos inconvenientes que este noble Pueblo ha padecido fue precisamente con el cierre de esta fuente de trabajo en el año 1998, lo que dejó profundas huellas en su memoria. 

Es por ello, Señor Presidente, que  a dos años de la reapertura del frigorífico,  el Gobierno Comunal, consciente del sentir de su gente, quiere reeditar esta fiesta popular, donde se reúnan las familias como un merecido resarcimiento a un pueblo que hoy ha vuelto a salir adelante y fundamentalmente sabedores que las crisis se quiebran cuando hay una voluntad firme y cierta por trascender.

La trascendencia de este encuentro supera los límites de la localidad y de la región y  todo aporte que podamos realizar para su éxito es justo y necesario.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del Presente Proyecto de Declaración.

