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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Su adhesión a la Declaración del Encuentro Argentino por la Defensa del Agua, convocado por el Foro Social Mundial en Argentina, en Mar del Plata el 2 de Noviembre de 2005 y que además adhieren:Comisión Mexicana en Defensa del Agua, Comisión Nacional en Defensa del Agua y la Vida (Uruguay) y Movimiento contra la privatización del Agua (Bolivia), y que expresa: 

· El agua es un recurso natural y un derecho esencial, universal e inalienable para la vida humana.

· Defender la gestión y control en el ámbito público, para garantizar su uso a toda la población sin  condicionamientos de ningún tipo.

· Rechazar la concepción del agua como bien de mercado, indicados en los acuerdos de libre comercio en vigencia.

· Rechazar el concepto de los acuerdos generados sobre libre comercio y servicios que incluyen a los servicios de saneamiento y servicios ambientales y todas las formas de privatización en beneficio de las empresas transnacionales y cualquier otro interés individual.

· Apoyar la implementación de mecanismos de participación ciudadana (iniciativa popular, audiencia pública, etc.)que generen estratégias para la defensa de los recursos y servicios antes expresados.

Señor Presidente:
Frente a las últimas acciones y declaraciones del Gobierno Provincial respecto a la Empresa Aguas Provinciales S.A. que incluye readecuación del contrato e intervención del empresario Sergio Taselli como representante principal del grupo 


inversor del mismo nombre, que suscribiría una carta de intención con los representantes de la empresa grupo Suez. Lo cual incluiría un incremento de tarifas a la población cautiva de la concesión otorgada por ley 11.220 a está provincia.
 Y ante la reciente Cumbre de Los Pueblos realizada en Mar del Plata y el cercano Foro Social Mundial a realizarse en Venezuela. El Foro Social Mundial en Argentina (Mesa Nacional de articulación y promoción). FUNDAL, está trabajando en  el Encuentro Argentino por la Defensa del Agua convocado por un centenar de personas reunidas en el marco de la Cumbre de los Pueblos, en representación de organizaciones de base, local, regional y nacional, que han  acordado principios que hacen a la defensa del derecho al Agua. Adhieren a esta iniciativa Comisión Mexicana en Defensa del Agua.

Comisión Nacional en Defensa del Agua y la Vida (Uruguay).

Movimiento Contra la Privatización del Agua (Bolivia). Mar del Plata, 2 de Noviembre de 2005

Ante estos hechos en donde peligra el recurso a futuro  consideramos imprescindible que este Honorable cuerpo acompañe la presente declaración. 

