LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

Su profunda preocupación y repudio a los hechos de violencia que se vienen sucediendo en contra de personas de avanzada edad, en algunos casos jubilados, quienes son objeto de agresiones brutales en ocasión de robos sean estos en domicilios particulares o en la vía pública.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El proyecto de declaración en consideración de este cuerpo expresa nuestra profunda preocupación y rechazo ante los distintos hechos de violencia que se vienen sucediendo donde las victimas son  personas de avanzada edad, en algunos casos jubilados, quienes son objeto de agresiones brutales en ocasión de robos ya sean estos en domicilios particulares o en la vía pública.
En la actualidad los altos índices de hechos delictivos son alarmantes, más aun si estos afectan a uno de los sectores más vulnerables de nuestra sociedad, como lo son nuestros ancianos, los cuales no  se encuentran preparados para prevenir este tipo de agresiones.

Es por ello necesario adoptar medidas desde el Estado Provincial y de la sociedad, con el objetivo de tomar conciencia de la gravedad de esta situación, la cual debería revertirse a través de mecanismos de prevención y seguridad, tendientes a la protección de la integridad física de nuestros mayores.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.
