LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés a la labor pastoral y social, entre otras, efectuada por la Iglesia Santuario de Fe, institución que recientemente cumpliera treinta años de existencia, en la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 



El presente proyecto de declaración tiene como objetivo destacar la importante labor realizada por el ministerio de la Iglesia Santuario de Fe durante treinta años en la ciudad de Rosario, a través de la obra del Pastor Norberto Carlini.

                      En Noviembre de 1975, se establece por primera vez, esta congregación en la ciudad, iniciando su tarea pastoral solamente con veinte personas.

Desde allí, el Pastor Carlini comienza a desarrollar su actividad evangelizadora, llegando la misma, a diversas provincias de nuestro país, entre las que se encuentran La Rioja, Misiones, Mendoza, Buenos Aires Córdoba, Tucumán y ciudades de la Patagonia. Destacándose además, como predicador a nivel internacional, en diversos congresos y conferencias de todo el mundo.

Es Presidente de la Asociación Civil Iglesia Cristiana Pentecostal de Argentina, entidad que agrupa a más de 150 Iglesias en todo el territorio de la Nación.

Es representante para Sud América de "Convocatoria a las Naciones", encuentro de carácter internacional que se realiza anualmente en Israel, con la participación de más de 200 naciones.

Es representante para Sud América del "Ministerio de Pacto Internacional" con sede central en E.E.U.U. y sede en 150 países.

Durante estos treinta años, la Iglesia Santuario de Fe, ha trabajado denodadamente difundiendo la palabra de Dios, abordándose desde allí, actividades en temáticas de Salud, Educación, Asistencial, Servicios Alimentarios, etc.

Su Pastor es fundador de:

· Veinticuatro Iglesias en el interior del país y en el extranjero (Italia- España); 

· Centros de Estudio de Nivel Primario y Secundario, con una posible continuación a nivel universitario; 

· Hogar de Rehabilitación de niñas (Camino a la Vida).

· Centro Deportivo y Social Las Aguilas.

                      -   Centro de Comedores y Prestación de Copa de Leche en Bº Ludueña.

Todo ello, nos da la pauta, de la significativa labor emprendida por ésta institución durante estos años, manifestándose desde allí, un deseo permanente por el desarrollo de nuevos proyectos, e iniciativas que redundan en beneficio de la comunidad de Rosario, y demás provincias del país. Evidenciandose además, un auténtico compromiso en su misión pastoral, testimoniado por las innumerables obras efectuadas.



Por lo expuesto anteriormente, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

