PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su beneplácito y satisfacción por el  logro de los alumnos Matías Sánchez y Luis Cappelletti, ambos del 3er. Año 6ta. división del nivel Polimodal, en la especialidad Comunicación, Arte y Diseño, y la docente la Profesora Nancy Beatriz Dean, todos de la Escuela Superior de Comercio de la ciudad de Reconquista, ganadores del Concurso Nacional de Lenguaje Audiovisual.

Sr. Presidente:

                        El pasado 23 de noviembre, en la Escuela Nacional de Experimentación y Realización Cinematográfica con sede en la ciudad Buenos Aires, el Ministro de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, Daniel Filmus, y el Presidente del INCAA (Instituto Nacional de Cinematografía Argentina), Jorge Coscia, entregaron los premios del Concurso de Lenguaje Audiovisual.                 

                        En dicho acto, los alumnos Matías Sánchez y Luis Cappelletti y la docente a cargo Nanci Beatriz Dean, recibieron el 1er. Premio en la categoría CINE del mencionado concurso que tuvo carácter nacional, debido a la participación de trabajos de alumnos de diferentes provincias argentinas, lo que realza aún más el logro obtenido por los reconquistenses.

                        Después de una fuerte capacitación, de un trabajo arduo, a conciencia, meticuloso, perfeccionista y sobre todo con la enorme ventaja de contar con mucho talento, creatividad e imaginación, llegó el reconocimiento para los  alumnos santafesinos  del 3er. Año 6ta. División del nivel Polimodal, en la especialidad Comunicación, Arte y Diseño, y para la docente que permanentemente los guió, acompañó, aconsejó y motivó, todos de la Escuela Superior de Comercio de la ciudad de Reconquista.

                        El trabajo premiado es un ensayo sobre la lectura crítica de la película “Cabeza de Tigre”, declarada de interés educativo por el Consejo Federal de Educación de la Nación.

                        El jurado estuvo integrado por Inés Dussel (Coordinadora del Área Educación de FLACSO), Manuel Antín (Rector de la Universidad del Cine), Andrea Suez (representante de los premios Cannes Lions Direct en Argentina), Mónica Gutiérrez (periodista), Gastón Pauls (Actor), Alberto Quevedo (Secretario Académico de FLACSO Argentina), Fabián Blanco (Gerente de Fomento del INCAA), Alberto Borrini y Luis María Hermida (Especialistas en Publicidad).

                        Cabe destacar que el Programa fue reconocido con el Premio EIKON 2005 en la categoría de Patrocinio Cultural para Programas Institucionales de auspicio cultural, mecenazgo y filantropía.

                        Creemos que este premio debe ser destacado por esta Cámara ya que es una  muestra palpable del trabajo y entrega permanentes de alumnos y docentes de nuestra provincia, es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.  

