PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

De su interés la conmemoración del 57º aniversario de la “Declaración Universal de los Derechos Humanos”, producida el 10 de Diciembre de 1948.

Señor Presidente.

El 10 de Diciembre de 1948,la Asamblea General de las Naciones Unidas ,aprobó y proclamó la Declaración Universal de Derechos Humanos, cuyos fundamentos del preámbulo están expresados en el siguiente texto:

“Considerando, que la libertad, la justicia y la paz en el mundo tienen por base el reconocimiento de la dignidad  intrínseca y de los derechos iguales e inalienables de todos los miembros de la familia humana .y que el desconocimiento y el menosprecio de los derechos humanos han originado, actos de barbarie ultrajantes para la conciencia de la humanidad, que se  ha proclamado, como la aspiración más elevada del hombre, el advenimiento de un mundo en que los seres humanos, liberados del temor y de la miseria, disfruten de la libertad de palabra y de la libertad de creencias .

Considerando esencial, que los derechos humanos sean protegidos  por un régimen de derecho, a fin de que el hombre no vea compelido al supremo recurso de la rebelión contra la tiranía y la opresión. y proclamando ,la Declaración Universal de Derechos Humanos, como ideal común, por el que todos  los pueblos  deben esforzarse, a fin de que tanto los individuos como las instituciones, inspirándose constantemente en ellas, promuevan ,mediante la enseñanza y la educación, el respeto a estos derechos y libertades, y aseguren por medidas progresivas su reconocimiento y aplicación universales y efectivos.”

Por estas razones ,solicito a mis pares, el acompañamiento con su firma ,del presente proyecto.

