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PROYECTO  DE  COMUNICACIÓN

Esta Cámara expresa su preocupación por el traslado al  penal de Coronda del detenido Sr. Rubén Soto, delegado del pabellón 1-Unidad 3 de Rosario. 

Allí,  junto a otros detenidos  de los pabellones 1 y A, realizaba una huelga de hambre  en reclamo de una mejora en la  calidad de las condiciones de vida, como así también  por la plena vigencia de la Ley 24.660.

Sr. Presidente:

El penal de Coronda fue escenario el 11 de abril del 2005, de luctuosos hechos, de los cuales fueron víctimas catorce presos.  A ocho meses de dichos sucesos, el Juez de Instrucción Jorge Patrizi, aún no ha investigado sobre la actuación que les cupo a los integrantes del Servicio Penitenciario que ese día estaban de servicio. Si han sido procesados algunos detenidos-como partícipes principales o como autores.

Si bien la presencia de un interventor civil y el traslado de algunos detenidos contribuyó a  reestablecer la calma,  subsisten las causales que originaron los hechos mencionados.

La falta de plazas para los distintos niveles educativos, para los talleres, la falta de incentivos al haberse bloqueado el tema de la conmutación de pena, hace que la situación  que  hoy se vive en los penales de la provincia sea crítica..

Desde hace varias semanas, la Coordinadora de Trabajo Carcelario de Rosario, ONG que trabaja en las cárceles provinciales, venía solicitándole al Sr. Mario Rodríguez, Director de la unidad 3  de dicha ciudad, diversos reclamos que tiene que ver con mejorar las condiciones de vida de los internos, que no fueron escuchadas.

Comienza una huelga de hambre de los pabellones 1 y A, como respuesta, las autoridades cortan las visitas íntimas, y el Juez, Dr. Lurá, ordena el traslado de uno de los huelguistas de hambre, el Sr. Soto al penal de Coronda.

Evaluamos que dichas medidas, tanto de las autoridades del penal, como del Juez son rayanas con la irresponsabilidad que pueden desembocar  en una situación  similar a la vida en el mes de abril.

Pretendemos con este proyecto, trasladar la preocupación de esta Cámara a las autoridades.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares acompañen con su firma  este proyecto.

