PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés al 1er CONGRESO IBERO AMERICANO DE COLEGIOS DE PROCURADORES, organizado por el Colegio de Procuradores 2ª Circunscripción Judicial Rosario, a realizarse el día 10 de abril de 2006, en la mencionada ciudad.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Habiéndose realizado el 6 de diciembre de 2005, en Sede de la Suprema Corte de Justicia en Rosario, una reunión protocolar donde participé por invitación del Colegio de Procuradores 2ª Circunscripción Judicial, encontrándose presentes el Sr. Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Rafael Gutiérrez, el Presidente del Consejo General de Colegios de Procuradores de España en forma conjunta con delegados de otras representaciones europeas, el Decano de la Universidad Católica de Santa Fe y los Presidentes de los Colegios de Procuradores de la 1ª y 2ª Circunscripción Judicial, Procurador Escribano García y Procurador Carlos Mastruleri respectivamente, donde se hizo saber de la fecha de organización del              1er CONGRESO IBERO AMERICANO DE COLEGIOS DE PROCURADORES, a realizarse el próximo día 10 de abril de 2006.

En este Congreso se intercambiarán experiencias sobre las incumbencias de la procuración en el desarrollo de su profesión. Se efectuarán análisis sobre historia y reseña de la actividad, como así también comparativas de legislaciones europeas / americanas.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.       

Diciembre de 2005.-      

