Proyecto de Declaración
La Cámara de Diputados de la Provincia declara de interés legislativo la conmemoración de los 100 años de la fundación de la localidad de La Gallareta en el departamento Vera a realizarse el día 17, 18 y 19 de febrero de 2006.

Señor Presidente:

                           El festejo de los 100 años de la fundación de la localidad de  La Gallareta en el departamento  Vera debe ser motivo de orgullo y satisfacción para los habitantes y autoridades, en el norte santafesino caracterizado por el sacrificio y espíritu de lucha de su gente.

                            Sabemos las dificultades y a veces el olvido del que han sido objeto  todos estos años los habitantes de esa zona en lo que respecta a obras inconclusas y anhelos postergados. Instamos a que las autoridades provinciales y nacionales otorguen la prioridad necesaria a todos los departamentos de nuestro norte y a los habitantes de La Gallareta para que redoblen esfuerzos y en el trabajo mancomunado día a día vean cristalizados en obras y realizaciones que merecen con creces por poblar todo ese territorio en condiciones muchas veces desfavorables.

