PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés la primera edición de la Revista de Inglés EISDOSSIER realizada por alumnos de la Escuela Industrial Superior de Santa Fe –dependiente de la Universidad Nacional del Litoral- como publicación de difusión cultural, supervisada por docentes de inglés y el Departamento de Idiomas Extranjeros de la mencionada unidad académica.

Señor Presidente:

La revista de inglés EISDOSSIER es una recopilación de trabajos realizados por alumnos de la Escuela Industrial Superior de Santa Fe, dependiente de la Universidad Nacional del Litoral, bajo la supervisión de los docentes de inglés y del Departamento de Idiomas Extranjeros de la mencionada unidad académica.

Esta revista ha surgido con el fin de compartir los trabajos que desde los diferentes cursos han elaborado los alumnos durante el ciclo lectivo 2005; y así contribuir a una mejor relación entre todos los que conforman la comunidad de la escuela y llegar a la sociedad santafesina.

La manifestación de todo tipo de arte, en este caso la expresión espontánea de los adolescentes en lo que a intereses se refiere, requiere del apoyo de todos. Cuando dicha manifestación se realiza en una lengua extranjera –en un medio que no es natural, pero que sin embargo promueve distintos tipos de acercamiento a otras culturas-, la apertura a la comunidad provoca en los actores partícipes un sentimiento de apropiación de esa lengua internacional y la satisfacción de hacer público sus intereses y experiencias vivenciales.

Esta experiencia ha significado un gran esfuerzo por parte de la comunidad de la Escuela Industrial Superior, de sus docentes, alumnos y padres, siendo llevada a cabo por primera vez en el ámbito pre-universitario.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto

