PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

 Declárase de interés legislativo la labor educativa llevada a cabo por la Escuela Particular Nº 1388 Instituto Emilio Ortiz Grognet de la ciudad de Rosario.

Señor Presidente.

Si bien en las últimas décadas se han producido numerosos e importantes cambios en las políticas respecto a las personas con discapacidad, aún subsisten situaciones desfavorables que obstaculizan el logro de una plena participación, lo que impacta tanto en las personas con discapacidad como en sus familias.

En éste contexto, la educación no es ajena, por lo cual debe plantearse su accionar dentro de una planificación global y coordinada de acciones con la participación de toda la comunidad.

Con el objeto de lograr mayores oportunidades de acceso a la educación de todos los niños y jóvenes con necesidades educativas especiales, son innumerables los esfuerzos realizados tanto desde el ámbito público como el privado. En tal sentido, entendemos que deben garantizarse desde el ambito público politicas que garanticen la efectiva inclusión desarrollando las capacidades diferentes, desde la educación fundamentalmente tendiendo al pleno desarrollo  y respeto por sus derechos y su calidad de vida.

En ese aspecto, es  encomiable y ejemplificadora la labor desarrollada por  el Instituto Emilio Ortiz Grognet, escuela particular Nº 1388 EGB 3113 con nivel inicial, EGB y Polimodal, de la ciudad de Rosario. El nivel polimodal ha desarrollado la modalidad de Economía y Gestión de las Organizaciones, incorporando para el presente año lectivo,la modalidad de Producción de bienes y servicios con inclusión de jóvenes con necesidades educativas especiales.

El mismo fue tramitado ante el Ministerio de Educación mediante Exp 1/28994/2005,encontrándose actualmente en la etapa de inscripción de alumnos.

Es de destacar las dificultades que deben enfrentar las familias a la hora de definir y encausar la alfabetización y preparación para la vida,de jóvenes con capacidades diferentes ,quedando expuestos la mayoria de las veces a una discapacidad del sistema que no logra proporcionar las herramientas necesarias para tal fin.

Es necesario señalar que el citado Instituto no recibe ningún subsidio por parte del Estado Provincial, por lo cual a pesar de atender a muchos niños de condición social desfavorable, cobra una cuota  mínima que le permite poder desarrollar el citado proyecto. 

Por ello solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.

