PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

1- Su  más profunda preocupación por la situación que atraviesan aquellas personas radicadas en la ciudad de Rosario y zona de influencia, que solicitan turnos para la presentación de documentación a los fines de obtener el beneficio previsional.

2- Actualmente ante la imposibilidad de comunicarse  al 0800-222-6737 dispuesto por ANSES se ha adoptado la disposición que los “solicitantes” de beneficios previsionales del ANSES, deben dirigirse personalmente a realizar el pedido de turnos y una vez otorgados éstos por ANSES el solicitante tiene la posibilidad de entregar la documentación que le permitirá  tramitar su beneficio previsional.

Estas medidas adoptadas por ANSES implican no solo un considerable aumento de obstáculos administrativos e ineficiencia  en la atención  sino la imposibilidad de la mayoría de los solicitantes a concurrir personalmente a retirar sus turnos, atento que cuentan con avanzada edad y en muchos casos con estados quebrantados de salud.

3- La Honorable Cámara de Diputados sugiere al Gobierno Provincial tomar medidas URGENTES ante el titular del ANSES, para que se habiliten números gratuitos alternativos al 0800-222-6737 (establecido como único Número gratuito desde cualquier punto del país, luego de haber anulado todos los teléfonos existentes y unificados en el de mención) a los fines de otorgar turnos para presentar la documentación necesaria a efectos de obtener el beneficio provisional correspondiente para  la ciudad de Rosario y su zona de influencia
FUNDAMENTOS

Debido a innumerables quejas formuladas por vecinos de Rosario y zona de influencia que deben solicitar turnos a los efectos de poder presentar la documentación requerida que les permita tramitar el beneficio previsional correspondiente.

Hemos realizado una supervisión durante dos días consecutivos en la repartición del ANSeS sita en calle Sarmiento esquina Rioja de la ciudad de Rosario, puesto que el sistema del 0800 2226737 establecido como único Número gratuito desde cualquier punto del país, luego de haber anulado ANSeS todos los teléfonos existentes y unificados en el de mención, este sistema fue un verdadero fraude para aquellos que queriéndose comunicar  durante meses solo encontraron como respuesta la frustración e impotencia de recibir la voz de la operadora que en el mejor de los casos recitaba la imposibilidad de los operadores de atender ya que se encontraban todos ocupados y que intentaran -probaran su “suerte”- más tarde o bien el sonido de ocupado o si era posible el comunicarse quien atendía se limitaba a informar que los turnos dispuestos se habían otorgado y por lo tanto también debería llamar al día siguiente de 14hs a 20hs .lo que era de imposible realización dado que se corría con idéntica “suerte”, el vocablo reiterado no es accidental el hecho de poder comunicarse era realmente fortuito..

Como intento de magnifica solución se implementó la comparecencia de aquellos que pretenden jubilarse en forma personal o de familiares directos que puedan acreditar el vínculo o por abogados o gestores. 

Ahora bien que sucede si esta persona por su avanzada edad o razones de salud no puede dirigirse personalmente y si además carece de familiares directos? O no tiene abogado o gestor. La respuesta es lisa y llanamente, se encuentra ante la imposibilidad de poder dar el primer y fundamental paso que permite los demás: la obtención de un turno y por consiguiente de su beneficio previsional.

En esta supervisión hemos observado la enorme cantidad de ancianos que transitan durante las mañanas que hemos permanecido en la repartición, ellos llegan alrededor de las 5hs am (dado que ANSeS abre sus puertas al público a partir de las 7hs am) para poder obtener un lugar en la larga fila que se forma, la cual en muchos casos se extiende a lo largo de calle Sarmiento y así obtener sus turnos para la presentación de toda la documentación requerida a los efectos de comenzar sus trámites jubilatorios.

El llegar a las 8.30hs am aproximadamente significa no poder ingresar si ya se han otorgado los turnos dispuestos, atento que solo pueden ingresar aquellos a los que se le han otorgado turnos en días anteriores para la fecha, lo cual es informado por personal policial que se encuentran en la puerta de ingreso.

Para aquellos a quienes se les ha otorgado turnos no termina allí su periplo, se ha implementado una única fila que deberán realizar de igual modo, la que también por supuesto se extiende por calle Sarmiento, más que obvio es decir que esa fila se realiza a la intemperie  y expuestos a las condiciones climáticas del día. 

Al ingresar al establecimiento la fila serpentea casi infinitamente, hasta que se llega a un empleado que le dará un numero con diferentes letras de serie según el trámite que deba realizar y esperar luego ser llamado para que si todo va bien lo envíen a primer piso de ANSeS para que le recepcionen la documentación de rigor, previa nueva espera. 

Nuestros abuelos son sometidos a esta serie de malos tratos, expuestos a las condiciones climáticas, a largas horas de espera, con el agravante además de contar con empleados sin preparación para atender personas de considerable edad que se irritan ante determinadas observaciones o preguntas recurrentes propias del desconocimiento del trámite o que por su edad no llegan a comprender las explicaciones que con mucha falta de cortesía algunos de estos empleados le suministran.

Consideramos entonces imperiosa la necesidad de que se arbitren las medidas a fin de obtener  URGENTES SOLUCIONES ante esta situación ignominiosa a la cual son sometidos nuestros ancianos, habilitando números gratuitos alternativos para la obtención de turnos para comenzar el trámite jubilatorio o de pensiones, sin necesidad de sojuzgar a éstos a tan sacrificado periplo.

 Quedando así de manifiesto una situación violatoria de los derechos de las personas que deben gozar de los beneficios previsionales contemplados en nuestra carta magna, circunstancia que entendemos deberá subsanarse con inmediatez. 

                         Por lo expresado exhorto  a este cuerpo me acompañen en el presente Proyecto de Declaración.
