Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados declara su preocupación ante el requerimiento formulado por el Ministro del Interior, Aníbal Fernández, para que el gobernador de la provincia, Jorge Obeid, clausure el estadio del Club Colón de la ciudad de Santa Fe.

La sanción de hechos de violencia que se cometan con motivo o en ocasión de espectáculos deportivos, prevista en el Código de Faltas -Ley 10703-, constituye una facultad no delegada por la provincia al gobierno federal, de acuerdo con el art. 121 de la Constitución Nacional.

Fundamento:



Una nota dirigida al Gobernador de la provincia, Jorge Obeid, por el Ministro del Interior, Anibal Fernández, fue entregada a los medios de comunicación por la propia oficina de prensa de la gobernación.

Una parte de la misiva dice textualmente lo siguiente: “Teniendo en cuenta las atribuciones otorgadas por el Código de Faltas de la provincia de Santa Fe, artículo 77, inc. A, mediante el cual se faculta al Poder Ejecutivo provincial a disponer la clausura de los estadios cuando no ofrezcan la debida seguridad para el normal desarrollo del espectáculo, es que reitero al señor gobernador la imperiosa necesidad de proceder a la clausura del citado campo de juego, con el fin de evitar situaciones de violencia similares a la descripta, imponiendo asimismo las sanciones correspondientes a los responsables de los actos de violencia que fueran identificados en dicha ocasión”.




No es la primera vez que el funcionario nacional se inmiscuye abiertamente en cuestiones institucionales que son propias del gobierno de la provincia, por más que se haya arrogado desde el Ministerio del Interior la creación de un Consejo de Seguridad en el Fútbol, cuyo sustento legal es un simple convenio que involucra a las provincias a través de sus Ministerios de Gobierno, pero que no tiene rango normativo suficiente frente a las disposiciones específicas vigentes en las provincias. Si fuera de ese modo, la cartera política directamente dispondría las sanciones que estime convenientes. Lo cierto es que la propia constitución provincial faculta a la Legislatura a sancionar su código de contravenciones, artículo 55, inciso 19; y la Constitución Nacional hacer respetar el poder no delegado por las provincial al gobierno federal (art. 121).




Por lo tanto, más allá del efecto mediático logrado por el jefe de la cartera política,  surgen cuestiones institucionales que la Legislatura de la provincia no debe dejar pasar por alto. 




La responsabilidad de la seguridad en los espectáculos deportivos en la provincia de Santa Fe es resorte de los organismos de seguridad dependientes del Ministerio de Gobierno, juntamente con disposiciones administrativas municipales que habilitan o no los escenarios.




Por otra parte, el ministro del Interior, incurre en otro exabrupto jurídico cuando pretende que el gobernador de la provincia aplique las sanciones a los responsables de los actos de violencia ocurridos antes del partido de fútbol entre Colón y River, disputado el domingo 19 de febrero de 2006, cuando en realidad tal atribución corresponde a la Justicia Penal de Faltas.




Por lo expuesto y en función del respeto a las normas y principios federales es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

 

