PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA
De interés parlamentario, el acto que realizará la Asociación “PorVenir” de Rosario, con motivo de celebrarse el Día del Niño por Nacer y que se llevará a cabo el próximo 25 de marzo de 2006, en dicha ciudad.

FUNDAMENTOS

 Señor Presidente:

 
El derecho a la vida, como enseña el magisterio de la Iglesia, es el derecho más importante que existe. Esto quiere decir que la vida es la condición indispensable para que puedan darse todos los demás derechos: a la libertad, al trabajo, al salario justo, a la participación política, etcétera.

 
 
La defensa de la vida se ha convertido en una situación de extrema urgencia. Las muertes por aborto exceden con mucho al de cualquier otro tipo de violencia, guerra o asesinato. Se calcula que el número de abortos quirúrgicos en el mundo anualmente es de 50 millones.-

 
Se trata del holocausto más grande de la historia de la humanidad.

 
Las víctimas del aborto son los seres humanos más indefensos e inocentes que existen. No tienen ni siquiera voz para pedir ayuda, somos nosotros su voz y su voto.

 
Una vez que se pierde el respeto por la vida humana por nacer, también se pierde el respeto a la vida humana después de ese hecho.

 
El próximo 25 de marzo de 2006, en la ciudad de Rosario, la Asociación PorVenir organiza un acto en por la vida y contra la “cultura de la muerte”, representada por este flagelo que es el aborto, en el marco del Día del Niño por Nacer.

 
Por ello, la actitud de estos jóvenes en defensa del valor más preciado que tiene el ser humano, es modelo a imitar y nosotros como legisladores no podemos ser ajenos a ello.

 
Es por lo expresado que considero que el presente proyecto de declaración debe ser aprobado y así lo solicito a mis pares.

