Proyecto de Declaración 
La Cámara de Diputados de la Provincia

Declara:


De su interés el evento cultural “Coronda en Acción” basado en el libro “Del otro lado de la Mirilla: Olvidos y memorias de ex presos políticos de Coronda 1974-1979”, que se presentará en las ciudades de Villa Constitución, Santa Fe y Rosario  los días 16, 17 y 18 de marzo de 2006.-

Fundamentos :

La Asociación Civil “El Periscopio” organizará el evento cultural “Coronda en Acción “ en el marco de la conmemoración de los 30 años del  golpe militar del 24 de Marzo de 1976.  Dicho evento estará conformado como una acción multimedial constituido por una versión libre, de carácter teatral, de partes del libro “Del otro lado de la Mirilla: Olvidos y memorias de ex presos políticos de Coronda 1974-1979”, un video con vivencias e impresiones de los ex presos políticos autores del libro y la muestra “Huellas de la Memoria” con objetos del imaginario corondino diseñada y concretada por el Área de Comunicación del Centro Cultural Ricardo Rojas de la UBA, con el apoyo y participación de la  Asociación.

CORONDA EN ACCIÓN - Intervención político teatral.

Idea y dirección: Graciela Camino y María Moreno

Cien presos políticos, detenidos entre 1974 y 1979 en la cárcel de Coronda, volvieron a reunirse para realizar un libro (Del otro lado de la mirilla. Olvidos y memorias de ex presos políticos de Coronda, 1974-1979) que, redactado por la mitad de ellos, recoge diversos testimonios de lo que parece haber constituido un movimiento donde, tras las rejas, se desarrolló una suerte de múltiple performance de resistencia radical, formación de cuadros y cultura colectiva. Hoy “Los Coronda” vuelven a reunirse para realizar una acción multimedia.

Más allá del testimonio y bajo la dirección de Graciela Camino, un grupo de jóvenes actores y ex presos políticos de Coronda pondrán en escena una compleja acción teatral para transmitir, en una versión cuerpo a cuerpo, lo acontecido en la década del setenta en el campo de la militancia política. 

Huellas de la memoria. Muestra del imaginario corondino. Objetos.

Montaje de la muestra itinerante: Susana De Angelis y Julio Flores.

Para el que no tiene nada, cada cosa vale mucho. “Los Coronda” crearon cosas con nada para comunicarse, vivir, salvarse mientras los vigilaban desde la mirilla. Una recopilación de esos objetos fueron ordenados en una muestra (desde los expedientes con sanciones hasta el submarino, el caramelo y el lenguaje) que testimonia ese tiempo vivido.

Sr. Presidente:

El mensaje de este evento cultural significa que a 30 años del golpe militar de 1976  es necesario subrayar la memoria como territorio de encuentro para renovar el compromiso de construir democracia, de sanar heridas, de celebrar que seamos capaces de la alquimia necesaria para transformar dolores en belleza, en poesía y en actos concretos de solidaridad. 

Debemos apoyar la convergencia de acciones para hacer hoy y en el futuro más y mejor democracia, para construir y fortalecer una voz a favor de los derechos humanos. Reflexionando, investigando y reconstruyendo nuestro pasado reciente, cada uno de nosotros puede aportar a la tarea de fortalecer nuestra memoria colectiva y contribuir a la construcción de una sociedad más tolerante, más abierta, más justa. 

Es por todo ello que solicitamos la aprobación del presente proyecto
