PROYECTO de DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA:

De su interès, la Jornada de Capacitaciòn organizada en forma conjunta por el Colegio de Asistentes Sociales de Santa Fe 1ª Circunscripciòn y el Colegio de Trabajadores Sociales de Rosario bajo el lema “La Salud como Derecho” y a realizarse en la ciudad de Santa Fe, el dìa 12 de Mayo de 2006.

Señor Presidente:
A solicitud del Colegio de Asistentes Sociales de Santa Fe 1ª Circunscripciòn, traigo para tratamiento el presente proyecto, considerando válido que el Cuerpo otorgue su respaldo institucional a la realización de esta jornada de capacitaciòn organizada por el Colegio de Asistentes Sociales de Santa Fe 1ª Circunscripciòn y el Colegio de Trabajadores Sociales de Rosario bajo el lema “La Salud como Derecho”, a realizarse en la ciudad de Santa Fe, el dìa 12 de Mayo de 2006.

 .

Estoy convencida de que la tarea de los trabajadores sociales, serà enriquecida con la realizaciòn de esta Jornada de Capacitaciòn, no solo por la participaciòn de reconocidos expositores, sino tambièn por aquellos trabajos que seràn expuestos durante el desarrollo de la jornada mencionada

Es por lo manifestado y convencida de que mis pares son participes de la presente iniciativa, que solicito el tratamiento y correspondiente aprobación.

