PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia

DECLARA:

De Interés Legislativo la realización del Segundo Encuentro de los Pueblos Forestales del Chaco-Santafesino, organizado por La Asociación de Rescate de la Cultura Forestal de Villa Guillermina, que se desarrollará entre los días 10 y 11 de Marzo del 2006 en la sede de Club Sportivo Villa Guillermina, de la comuna de Villa Guillermina.

FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

La Asociación de Rescate de la Cultura Forestal de Villa Guillermina convoca al Segundo Encuentro de los Pueblos Forestales del Chacosantafesino, que se desarrollará entre los días 10 y 11 de Marzo del 2006 en la sede de Club Sportivo Villa Guillermina, de la comuna de Villa Guillermina.

Dicha institución viene trabajando incansablemente en la concreción de la instalación del Campamento Cultural y Corredor turístico “Corazón de Quebracho”, que permita a las EGBs y Polimodales de la zona, de Provincias vecinas realizar un recorrido histórico-cultural basado en lo heredado de la época forestalera, por medio de un Corredor Turístico entre las localidades de la micro-región, desde Villa Ana hasta Florencia. Siendo Villa Guillermina la  localidad que se despliegan como en abanico, los caminos que la unen a los pueblos vecinos. Con ello se busca dar un nuevo perfil productivo local y regional.

Además, la Asociación ha concretado la creación de un museo forestalero, el mismo funciona en las instalaciones de la ex casa de visitas de La Forestal, lugar recuperado y sede de la institución.

En sus considerandos de convocatoria al Segundo Encuentro de los Pueblos Forestales del Chaco-Santafesino, la asociación expresa los siguientes objetivos: “Rescatar los valores culturales forestaleros, es el compromiso que asumimos los hijos de este pueblo como reconocimiento al esfuerzo de los pioneros y como herencia para las futuras generaciones”.

Sabedores que en esta patriada debemos estar todos juntos, es que trabajamos con los pueblos forestaleros del Chaco-Santafesino de tal manera que este despertar de Villa Guillermina de sentirnos orgullosos de nuestro pasado y proyectarlo como una salida económica para nuestra sufrida gente, también se realice en otros lugares que tenemos las mismas raíces. Para fortalecer esta idea es que estamos organizando el Segundo Encuentro de los pueblos forestales del Chaco – Santafesino, de esta manera queremos revivir el pasado, unirnos con nuestros hermanos forestaleros y además permitir a las presentes generaciones conocer sus raíces, y proyectarnos al futuro.

Tenemos un compromiso generacional, queremos ser una bisagra de esta situación de abandono y desarraigo que nos toco vivir después de la ida de la compañía La Forestal S.A, para proyectarnos al futuro sobre la base de lo heredado y como una bendición del destino estamos seguros que como hace 100 años volveremos a ser una región prospera y orgullosa de su identidad.” 

Por estas razones expuestas, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente de Proyecto Declaración.

