PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el "VII Encuentro Provincial de Mujeres Municipales y Comunales", organizado por la Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Santa Fe - FESTRAM, que se llevará a cabo el próximo 7 de 

Abril, en la ciudad de Rosario.

Señor Presidente :

                             La Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Santa Fe, FESTRAM,  tiene previsto organizar el VII Encuentro Provincial de Mujeres Municipales y Comunales, con el objetivo de debatir problemáticas propias, de nuestro ámbito de trabajo y generar propuestas superadoras para plasmar en el quehacer cotidiano la consigna de "el hombre junto  a la mujer pueden trabajar y así lograr mayor bienestar para el sector"


Se desarrollarán paneles sobre la ley  nº 9.286, referente a  los estatutos  y escalafón para el personal municipal de la provincia, salud laboral y riesgos de trabajo desde la perspectiva de género. Las conclusiones permitirán delinear futuras propuestas que pongan en evidencia el protagonismo de la mujer y su incidencia en la elaboración de políticas sociales tendientes a mejorar la calidad de vida de la comunidad.


Este espacio de reflexión y análisis de los problemas vinculados al reconocimiento y valoración de las diferencias y no discriminación es un mapa emergente de derechos muy importante para pensar, en un  horizonte ético integral, la realidad de las mujeres a nivel individual y colectivo.


El encuentro tiene como finalidad contribuir a la transformación de la sociedad actual, en una mas equitativa y justa que permita valiosas oportunidades a la mujer, poniendo énfasis en todo aquello que es necesario cambiar, orientando hacia la conquista de lo que aún falta lograr.


Por lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente Proyecto.

