PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

1- Su  más profunda preocupación por la situación que atraviesan aquellas personas de nuestra provincia que revisten la  categoría de autónomos y/o monotributistas y desean acogerse a la  Ley Nacional 25.994 de Jubilaciones Anticipadas, éstos una vez obtenido el turno adjudicado por ANSEs deben presentar la documentación pertinente a los fines de obtener el beneficio provisional.

2- Debemos destacar que uno de los requisitos solicitados por ANSEs  -enunciados en la  Ley Nacional 25.994-  son los formularios y liquidaciones que solamente pueden obtenerse mediante el SICAM -(Sistema de Información para contribuyentes autónomos).  

Al  programa SICAM se ingresa a través de la página Web www.afip.gov.ar , sitio que se ubica por supuesto por Internet  y que presenta numerosas dificultades a los efectos de lograr las liquidaciones de cada persona, sobre todo de aquellas que por carecer de continuidad en la actividad cuentan con numerosas altas y bajas en los registros y cuya situación de revista debe ingresarse al sistema también mediante dicha página.

El sistema es altamente complicado teniendo en cuenta que las generaciones que pretenden jubilarse no cuentan en su mayoría con conocimientos informáticos y de poseerlos seguramente serán insuficientes, debido lo dificultoso del programa.

 AFIP no cuenta con personal que se encargue de realizar dichas liquidaciones, solo existe personal de asesoramiento que a  efectos prácticos para aquellas personas carentes de formación informática son de nula utilidad.

Quien pretende jubilarse deberá recurrir inexorablemente a gestores y/o abogados o contadores y abonar por la realización de las liquidaciones que otrora hiciera ANSEs.

3- La Honorable Cámara de Diputados sugiere al Gobierno Provincial tomar medidas URGENTES ante el titular de AFIP, responsable en esta región para que se incorpore entre los servicios existentes la atención provisional donde además de asesoramiento se realice de manera gratuita las liquidaciones y los formularios  con destino a ser presentados a ANSES.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

              La realidad de nuestros mayores que desean acogerse al beneficio jubilatorio determinado en  la Ley Nacional 25.994 de Jubilaciones Anticipadas, es realmente complicada.

              Además del escollo que resulta el obtener un turno en ANSES, una vez superado éste y obtenido el mencionado turno se debe presentar la documentación pertinente. 

               Entre otros requerimientos se establece la presentación de diversos formularios y liquidaciones, además de la obligación de acogerse a una moratoria por los aportes adeudados, todos los deben realizarse vía SICAM  y enviada la moratoria acogida al AFIP,  cuya primera cuota debe estar paga al momento de la fecha del turno adjudicado.

                Este sistema es altamente complejo para aquellas personas que carecen de conocimientos informáticos y asimismo a  aquellas que cuentan con éstos conocimientos pero no de las  nociones pertinentes a este trámite en  particular.

                 La finalidad de esta Ley es brindar cobertura a aquellas  personas de más de 55 años (mujeres) y 60años (Hombres) en los casos que se cuente con aportes de 30años o más pero no se llegue a la edad requerida para adherirse al beneficio;  y de hombres y mujeres que teniendo la edad para jubilarse (65 años el hombre y 60 la mujer) no tenían los años de servicios aportados para hacerlo. 

              Es decir que la edad de las personas que se acogerá al beneficio provisional, oscilará entre los 55 y  los 65 años y de allí en adelante, la cantidad de personas que en estas generaciones son  analfabetos funcionales y no funcionales, no podremos entonces pretender  que nuestros mayores realicen liquidaciones y mucho menos configurarlas por un portal de Internet.

              Por consiguiente a lo manifestado la provincia debe velar por facilitarles el trámite y allanarles todo tipo de obstáculo para que puedan obtener su jubilación en el tiempo más breve y con el menor de los inconvenientes y gastos.

              Por lo expresado exhorto  a este cuerpo me acompañen en el presente Proyecto de Declaración.
