PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  declara su beneplácito ante la firma del convenio entre el Gobierno Nacional y los Gobiernos de las Provincias de Santa Fe, Córdoba y Santiago del Estero para  la construcción del “gasoducto lechero”, realizada el día 9 de marzo de 2006.

FUNDAMENTOS

El acuerdo rubricado por la Nación y las provincias de Santa Fe, Córdoba y Santiago del Estero habilitará la puesta en marcha de las tareas para la construcción del “gasoducto lechero”.

Esta obra potenciará  no solo al sector industrial de la zona en la que se prevé su traza, ya que cuenta entre sus beneficiarios a más de 15 plantas industriales  la mayoría de ellas del sector lácteo, sino que además  mejorará la calidad de vida de más de  32.000 usuarios residenciales.

El recorrido y la construcción comenzará en la intersección de las rutas nacionales 19 y 34, jurisdicción de Angélica -Santa Fe-, donde se incorporará una red troncal, avanzará luego hacia el norte  por la zona limítrofe con Córdoba y finalizará en la ciudad santiagueña de Selva.

Cabe recordar que a fines del año 2004, por medio de la aprobación de la Declaración N° 77,  la Comisión Parlamentaria Conjunta de la Región Centro, manifestó su apoyo a favor de la concreción de este emprendimiento y en Marzo de 2005, esta Cámara aprobó el Pedido de Comunicación de mi autoría N° 13919, en el mismo sentido.

Reiterando lo manifestado en distintas oportunidades , este acuerdo pondrá en marcha tareas de inobjetable importancia  para la promoción de la integración regional,  posibilitando inversiones productivas en distintas zonas de nuestro país que impidan migraciones y atomización de capitales.

Este gasoducto es una ansiada concreción de la  Cooperativa Cecrece Limitada (Cooperativa de Emprendimientos Conjuntos de Servicios Públicos y Privados de la Región Centro Limitada) quien se fijó como objetivo prioritario trabajar en pos del desarrollo económico de la región.

Por lo expuesto solicito a mis pares declarar nuestro beneplácito ante la firma del acuerdo y la habilitación para el inicio de las obras.
