PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO el proyecto denominado “Mundoaparte” implementado por el Centro de Interpretación Ecológica y Educación Humanística, domiciliado en Sorrento 1595 de la ciudad de Rosario.

SEÑOR PRESIDENTE:

Como consecuencia del cierre del zoológico municipal en Rosario, Asociación Identidad Ecológica asumió la responsabilidad sobre las especies que no podían ser liberadas ni derivadas a otras instituciones, haciéndose cargo, en el predio cedido por el Club Argentino (Sorrento 1595), de alojarlos en un hábitat seguro y brindarle condiciones saludables de vida.

Esta asociación logró la declaración de Interés Municipal, mediante Decreto 26.618/04, de la Municipalidad de Rosario en atención especial a que el proyecto es liderado por ancianos y jóvenes con capacidades diferentes, y consiste en una estrategia de concientización educativa destinada a considerar al animal como un ser único e irrepetible dentro de su especie, creando en la comunidad la premisa de proteger y conservar la naturaleza silvestre y en especial la flora y la fauna nacional y regional. 

El emprendimiento no tiene ánimo de lucro alguno. Antes bien, su objetivo es el de servir a la comunidad a través de visitas guiadas a estudiantes y demás visitantes, y favorecer a la construcción de una responsabilidad cívica y de valores acerca del respeto y cuidado del ambiente, en especial de su flora y de su fauna.

Por ello, y dado que los poderes públicos no deben permanecer indiferentes, sino de alguna manera estimular estos emprendimientos, la iniciativa de esta asociación amerita el apoyo de este Cuerpo, declarándolo de interés  legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

