PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA DE SU INTERÉS las “Bodas de Oro” de la Escuela de Enseñanza Media Nª 331 “Almirante Guillermo Brown” que se conmemorarán el día 12 de abril del corriente año. 

Señor Presidente:

Dicha Institución Educativa representa para esta ciudad y la educación pública santafesina uno de los establecimientos escolares más importantes que posee el Ministerio de Educación porque quienes conocemos su pasado y su presente podemos enunciar esa afirmación.

Esta escuela fue creada el 12 de abril de 1956 porque en ese momento en la ciudad de Santa fe la población de jóvenes entre 13 años y 18 años aproximadamente aumentaba día a día y las escuelas secundarias en la ciudad eran escasas, por ese motivo surge la “Almirante Brown”; a ella comenzaron a asistir estudiantes que trabajaban fuera del horario escolar, pero interesados en completar sus estudios secundarios. Por ese motivo la escuela cuenta desde aquella época con un Comedor Estudiantil. Luego un grupo de personas honorables como por ejemplo: la Prof. Ana María Caffaratti, el Prof. Ramón Caropressi, el Maestro Normal Nacional Juan Carlos Dávila, el Prof. Rolando Hereñú, la Prof. Delia Travadelo, la Maestra Normal Nacional Gabriela Ullía de Vascilles, elaboran un Proyecto Pedagógico Experimental que fue pionero en el campo Pedagógico desde los años 1960 hasta 1980.

En este último año, cuando la dictadura militar estaba en crisis, las autoridades del gobierno deciden separar a la unidad pedagógica que constituía el Complejo Educativo “Almirante Guillermo Brown“ en tres instituciones autónomas: Escuela Media Nº 331 e instituto Superior de Profesorado Nº 8. A partir de ese momento, la escuela sufrió embates por parte de distintas políticas educativas pero “su espíritu de escuela pública progresista” hasta el momento no pudo ser  derribado.

En la actualidad cuenta con una población estudiantil de 1.000 alumnos, 12 divisiones entre 8º y 9º años; 21 divisiones en Educación Polimodal (1º, 2º y 3º años)

El plan de estudios ofrece las siguientes modalidades en Educación Polimodal:

· Ciencias Naturales

· Comunicación, Arte y Diseño

· Producción de Bienes y Servicios

· Humanidades y Ciencias Sociales.

Además posee:

· Comedor Estudiantil
· Gimnasio
· Biblioteca ( con casi 20.000 libros)
· Talleres Educativos como: Teatro, coro, Astronomía, Ecología, Radio, Tango, Expresión Corporal, Voley (mujeres y varones), Ajedrez, Diseño Gráfico, Atletismo, Computación, Taller de matemática, Periodismo, Cine.
· Sala de informática
· Laboratorios.
Por todo lo expuesto solicitamos  a nuestros  pares la aprobación del presente proyecto.

