LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
DECLARA

Su interés a las Competencias de Simulación de Empresas (SimulArg) realizado mediante el programa informático Simulador de Mercado denominado Software Educativo Didáctico AKRON 0.3, el que fuera desarrollado por los jóvenes santafesinos Lisandro Jiménez, Ezequiel Grass y Diego Rudolf.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

Motiva la presentación del siguiente proyecto de declaración la necesidad de destacar la realización de las competencias de simulación de empresas las cuales son eventos educativos dirigidos a jóvenes estudiantes de nivel medio, terciario y universitario realizados a través de un Modelo de Simulación Computarizado denominado Software Educativo Didáctico AKRON 0.3, que oficia de soporte informático imitando el funcionamiento de mercado.
En el desarrollo de la competencia, los alumnos forman grupos de hasta 5 integrantes, conformando una “Empresa Virtual”, a partir de ello los mismos deben desarrollar las actividades propias de administración de una “Compañía” definiendo el volumen de producción, la inversión en marketing, solicitud de créditos, inversión en capacitación, ampliación de la planta productiva, precio de venta del producto, etc. Se deberá entonces interpretar y analizar los reportes financieros de la empresa y competir en la producción, promoción y venta del producto elaborado, para esto los competidores deberán aprender conceptos, analizar escenarios y tomar decisiones, desarrollando y probando estrategias cuyos resultados se medirán en base a la comparación con sus competidores en el mercado.
Los objetivos de estas competencias radican principalmente, en el orden didáctico: Fomentar la reflexión sistemática y la discusión sobre las distintas perspectiva teóricas, facilitando el contraste entre ellas. Transmitir una actitud de indagación, comprensión y análisis crítico ante problemas que plantea la simulación, desarrollar hipótesis, procedimientos y conclusiones; en el orden teórico-práctico: Adquirir y utilizar un vocabulario que permita expresar con rigor las ideas propias, desarrollar la capacidad de intervenir y actuar, utilizar estrategias de comunicación, interacción y de trabajo en equipo; en el orden actitudinal: Ser concientes de las propias creencias, sentimientos y valores sobre lo que se esta aprendiendo, adquirir una actitud abierta y positiva ante los distintos planteamientos y experiencias divergentes. 

Estas competencias son organizadas en el orden local y regional a lo largo del año lectivo en establecimientos educativos, en la que los jóvenes provenientes de diferentes instituciones de la ciudad de Santa Fe y del interior de la Provincia comparten una experiencia única

Es importante destacar que se trata del primer Software Simulador de Mercado desarrollado en nuestro País cuyas competencias se efectúan en forma presencial, y cuyos autores son tres jóvenes santafesinos: Lisandro Jiménez, Ezequiel Grass y Diego Rudolf. 
Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

