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La Cámara de Diputados de la Provincia

Declara:

Su profunda preocupación por el deterioro ambiental que esta padeciendo la Reserva Natural Playa Granadero Baigorria, Departamento Rosario, ante los trabajos de relleno realizados por el Municipio de esa ciudad que afectan la topografía, la continuidad natural de la playa y la integración del paisaje de esta área protegida.







FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Que por intermedio de un grupo de ambientalistas que integran la Campaña Nacional en defensa de la Reserva Natural Playa Granadero Baigorria,  nos hemos enterado del grave peligro en la que se encuentra actualmente dicha reserva;



Que la reserva natural playa Granadero Baigorria es una extensión de tierra de 600 metros sobre la margen derecha del Río Paraná (km. 431,5), en la localidad de Granadero Baigorria, Dpto. Rosario;



Que la misma fue creada en 1979 por Resolución Municipal Nº4689-5-R-78 e inscripta en el Subsistema Provincial (Santa Fe) de Administración de Parques. Registrada en el Banco de Datos de la Administración de Parques Nacionales, integrando el Sistema Nacional de Áreas Protegidas de la Argentina, con Nº de Código de Identificación 8-5º, Categoría de Manejo "V", "Paisaje Protegido";

 

Que según lo denuncian el grupo de ambientalistas que defienden la reserva natural, los titulares del terreno, se niegan a reconocer abiertamente el carácter de área protegida que posee y que han destruido la continuidad natural de la playa y por ende la integración del paisaje costero pretendiendo urbanizar la reserva con la instalación de un Club Privado y una guardería náutica con surtidor de fafta;

 

Que sobre este intento existe un fallo judicial en fecha 25/10/1995 del Juzgado de 1ª instancia del Distrito de 2ª Nominación en lo Civil y Comercial, en los autos caratulados “Ibarra Daux, Teresa c/ Municipalidad de Granadero Baigorria / Recurso Contencioso Administrativo Sumario (Ley Nº 10.000), y su acumulado “Ananía, Héctor Blas (Ídem) Expediente 1994”, ratificado por la Cámara de Apelaciones (Sala 2) que ordena el cese de cualquier trabajo que afecte la topografía y el paisaje de la Reserva Natural;



Que el grupo de ambientales integrantes de la Campaña Nacional en Defensa de la Reserva Natural Playa Granadero Baigorria ya se llevan asentadas más de nueve mil firmas en planillas a favor del cumplimento efectivo de fallo judicial;



Que actualmente la reserva se ve nuevamente amenazada por los trabajos de relleno que se encuentra realizando la Municipalidad de Granadero Baigorria en la zona de la costa que integra la misma;



Que ante esto los fiscales Esteban Franicevich, Adriana Camporini, elevaron una denuncia al Juzgado Correccional de la 8ª Nominación y que se encuentra en etapa de investigación, sobre la posible conducta de desobediencia de la Municipalidad de Granadero Baigorria por no cumplir la prohibición establecida;



Que si bien estas actuaciones originadas están encaminadas a la etapa indagatoria, los habitantes de esta ciudad sostienen que la intendencia continua desobedeciendo el fallo llevando adelantes las obras de relleno;



Que a través del Mandamiento Nº 421/05, librado por el señor Juez del Distrito Civil y Comercial de 2da Nominación Dr. Rammuno, en los autos IBARRA DEUX, Teresa y Otros c/ MUNICIPALIDAD DE GDRO. BAIGORRIA, Exp. 752/05, el 22 de Noviembre de 2005, se constato en la barranca que integra la Reserva Natural de Baigorria, la existencia de material de relleno, compuestos por escombros, basura y tierra;

 


Que esta Cámara de Diputados no puede desconocer que debe ser prioridad para el conjunto de los Estado, en sus niveles nacional, provincial y municipal y/o comunal la conservación de la diversidad biológica;

 

Que en esto se señala el carácter de reserva natural, ya que es una área protegida que busca asegurar la conservación de la misma y que es el propio Estado, el custodia de su patrimonio natural;



Que en el caso de la Reserva Natural Playa Granadero Baigorria, se trata de la única zona costera del Departamento Rosario que no ha sido alterada por el hombre y la única Área Protegida reconocida oficialmente, en el Departamento;



Que, señor presidente, debemos expresarnos contrariamente a lo actuado por la Municipalidad de Granadero Baigorria, y solicitar la pronta paralización de cualquier tipo de obra que exponga a la reserva a la degradación del ecosistema protegido;



Que el daño causado por la acción antrópica deliberada tendrá, de seguir, un efecto negativo e irreversible sobre la diversidad biológica, sobre la continuidad natural de la playa y del paisaje costero;

 

Que por esto solicitamos a la Subsecretaria de Municipios y Comunas tome intervención y requiera a la Municipalidad de Granadero Baigorria el inmediato cumplimiento del fallo judicial que ordena la paralización de cualquier trabajo a la Reserva Natural Playa Granadero Baigorria;

 

Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de comunicación.
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