 PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de interés legislativo el “Sexto Encuentro  de Jóvenes Cooperativistas” y “ El Segundo  Encuentro de Lideres “ a realizarse el 9 de abril en la localidad de Cañada del Ucle, Departamento General López, organizado por la Escuela de Enseñanza Media Nº 379 “Perito Francisco Moreno” de la misma localidad.

SEÑOR PRESIDENTE

La Comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Perito Francisco Moreno y en especial la Cooperativa Escolar, creada hace diez años, ha organizado este evento cuyo objetivo es formar líderes que puedan ocupar  presidencias de Comunas, secretarias ya sean de cultura, deportes, medio ambiente, gerentes de cooperativas agrarias o de servicios urbanos, etc. 

Las autoridades de la Comuna de Cañada del Ucle han declarado de interes comunal estos Encuentros y tambien expresan se haga saber esa declaración a los organizadores a traves de la Secretaria de Educacion y Cultura provincial

Los antecedentes de los éxitos obtenidos en la realización de los anteriores encuentros garantizan la continuidad del impacto que sobre el area de influencia ejerce la escuela. Esto es un objetivo prioritario del encuentro expresados en trascender por sobre los limites de la escuela, lograr su proyección sobre la comunidad y tambien sobre comunidades vecinas.

Se debe agregar que tambien se propone la construcción de otros modos de vincularse y de crecer generando una aventura de pensamiento, imaginación y trabajo colectivo.

Señor Presidente: en sintesis, los jóvenes cooperativistas escolares del sur santafesino estan en busca de una sociedad mas humanizada.

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

