PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su Interés el programa de eventos culturales, académicos y deportivos, que tiene previsto realizar durante el año 2.006, la Asociación de Ex Alumnos del Instituto Politécnico Superior “Gral. San Martín”, en el marco de los festejos de su Centenario que culminará el próximo 26 de septiembre.
Fundamentos

Sr. Presidente:

La asociación de Ex Alumnos del Instituto Politécnico Superior "Gral. San Martín”, a través de su Vicepresidente Maximiliano Bosch, ha solicitado formalmente a la Presidencia de la Comisión de Cultura de esta Cámara de Diputados, la declaración de interés parlamentario de los diferentes eventos (que van desde lo cultural, académico, y deportivo) que tienen previsto realizar a lo largo de todo el año 2006, en el marco de los festejos del año de su Centenario que culmina el 26 de setiembre.

La solicitud recibida es a todas luces pertinente, teniendo en consideración la relevancia que esta institución Educativa tiene, para la ciudad de Rosario y su zona de influencia, prestigio que ostenta desde sus primeras épocas cuando se fundara como la vieja Escuela Industrial de la Nación, hoy Instituto Politécnico Superior.

Es importante recordar además que en sus aulas se formaron muchos profesionales y personalidades destacadas de la vida de Rosario y de nuestra Provincia, por lo que resulta sobradamente fundada la declaración de interés que a través de este proyecto se promueve para darle así un marco adecuado a todos estos festejos.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
