LA CAMARA DE DIPUTADOS

DECLARA:


De su interés las “Jornadas Internacionales de Estadística”, que se desarrollarán del 10 al 13 de octubre del presente año en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, organizadas por la Sociedad Argentina de Estadística y la Universidad Nacional de Rosario.

Señor  Presidente:




Los Congresos Latinoamericanos de Estadística (CLATSE) se organizan desde 1991 cada dos años, siendo esta la primera vez que se realizará en Rosario.

Estas Jornadas constituyen la realización conjunta de tres eventos científicos:  el Séptimo Congreso Latinoamericano de Sociedades de Estadística; el X Seminario de Estadística Aplicada del Inter-American Statiscal Institute y la XI Reunión anual del Grupo Argentino de Biometría.

Este evento es de especial trascendencia por haber sido la Universidad Nacional de Rosario cuna de la primera carrera universitaria de Estadística en Latinoamérica, la cual se dicta desde 1948.




Por estas breves razones no dudo que mis pares me acompañarán con su voto afirmativo en la aprobación del presente proyecto.

