Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación por el  conflicto planteado en la Curtiembre Arlei S.A., de la ciudad de Las Toscas, por el despido de 50 trabajadores en el marco de un reclamo salarial que realizan los 1100 trabajadores de la planta.

Sr. Presidente: 

                 
En las últimas horas, los trabajadores de la Curtiembre Arlei S.A.,  ubicada en la ciudad de Las Toscas, departamento General Obligado, se encuentran realizando medidas de fuerza por un reclamo salarial. Ante esta circunstancia la reacción de la empresa fue proceder al despido de 50  operarios.   

                       Está demostrado que el principal problema de la Argentina es la inequitativa distribución de la riqueza. La discusión salarial es el escenario al que vamos a asistir con mayor frecuencia ya que es el primer paso para modificar la situación injusta.

                       Las empresas habían asumido, en la última década cuando no se discutían convenios colectivos, compromisos internos con sus trabajadores que ahora rompen cuando comienzan a aplicarse nuevas pautas salariales a partir de las discusiones  paritarias nacionales.

                       Señalamos que hasta ahora, debido al proceso devaluatorio que se produjo en Argentina,  todavía no se habla de salarios sino de recuperación del poder adquisitivo.                      Por lo que instamos al Poder Ejecutivo, a través de la Secretaría de Trabajo a iniciar el diálogo y respaldar a los trabajadores en la discusión salarial.

                        No deberían ocurrir despidos injustificados en el momento en el que los trabajadores ejercen su derecho constitucional de reclamar y realizar medidas de fuerza en pos de sus objetivos. Los despidos son extorsiones claras e intentan disciplinar y amedrentar a la clase trabajadora.



Atendiendo a este estado de conflicto, es que creemos indispensable que desde esta Cámara prestemos la debida atención a esta situación. 



Por lo expuesto y frente a la gravedad del conflicto laboral, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

