LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

De su interés el 91º Aniversario de la fundación de la ciudad de Hughes, Departamento General López, a conmemorarse el día 15 de Abril de 2006.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Este proyecto de declaración que traemos a consideración del Cuerpo tiene como objetivo adherir a la conmemoración del 91º Aniversario de la Fundación de la Localidad de Hughes.
Su economia depende esencialmente  de la actividad del campo, aunque un frigorífico emplea a casi el diez por ciento de su población en forma directa. De acuerdo a datos de la comuna, no tiene desocupación y muchos empleados son de localidades vecinas por la escasez de mano de obra. 
El último censo nacional de 2001 reveló que tenía 4.370 habitantes, aunque el crecimiento poblacional y la fuerte demanda laboral de los últimos años hacen creer a las autoridades que alrededor de seis mil personas habitan esta coqueta localidad. 
La fundación de Hughes está íntimamente ligada a la llegada del ferrocarril a la zona, y data del 15 de abril de 1915. Sin embargo, previo a esa fecha ya había asentamientos diseminados en establecimientos agropecuarios. Santa Teresita del Niño Jesús es el patrono de la localidad y se conmemora cada 1º de octubre y la creación de la comuna data del 6 de agosto 1919.
Por lo expuesto señor presidente, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-
