LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

De su interés el 83º Aniversario de la fundación de la ciudad de Chovet, Departamento General López, a conmemorarse el día 23 de Abril de 2006.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Este proyecto de declaración que traemos a consideración del Cuerpo tiene como objetivo adherir a la conmemoración del 83º Aniversario de la Fundación de la Localidad de Chovet.
Esta Localidad fue fundada el 23 de Abril  de 1923 por Don Alberto Chovet, desde ese entonces la localidad de Chovet fue creciendo lenta pero paulatinamente, en la actualidad cuenta con 2900 habitantes
Por su suelo de extraordinaria fertilidad, la actividad preponderante que se desarrolló y que sigue desarrollándose es la agrícola - ganadera, aunque en estas últimas décadas se ha observado un crecimiento significativo en algunas industrias y talleres. Entre los principales establecimientos figuran: una fábrica de sinfines y caños que distribuye en todo el país además de exportar a países limítrofes; una fábrica de aireación para cereales y norias; otra fábrica de caños y sinfines y un taller de costura que ocupa a 60 mujeres.

Por lo expuesto señor presidente, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-
