PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia declara de Interés, a las “PRIMERAS JORNADAS PROVINCIALES DE SALUD CON LA COMUNIDAD” organizadas por el Ministerio de Salud de la Provincia, que se llevaran a cabo los días 6, 7 y 8 de abril en la Ciudad de Rosario.

SEÑOR PRESIDENTE:

 


Atento que el ministerio de Salud de la provincia organiza las “Primeras Jornadas Provinciales de Salud con la Comunidad”, los días 6, 7 y 8 de abril en Rosario; que en virtud de la importancia de los temas a tratar y la participación de los Sres. Ministros  de Salud y Medio Ambiente de la Nación,  de Desarrollo Social y la Ministra de Salud de la Provincia, creo que es importante acompañar desde este ámbito declarando las mismas de interés legislativo.    

 


Se desarrollaran en el Club Atlético Provincial ubicado en Boulevard 27 de Febrero  2672. Este encuentro dará inicio a las 9,30, congregará a autoridades internacionales y nacionales de Salud para tratar los diferentes temas relacionados con la Atención Primaria de la Salud (APS) y definir las metas para periodo 2005-2015.

 


Disertarán referentes de Cuba y Brasil, de organizaciones intermedias y no gubernamentales, como así también expositores de universidades, Jefes de Zona de Salud de la Provincia de Santa Fe y directores de hospitales entre otros. 

 


Siguiendo un estricto cronograma de actividades luego del acto inaugural se abrirán los diversos paneles que trataran temas de singular importancia que a continuación se destacan: Problemas cruciales; violencia; trabajos con sectores de Vulnerabilidad; infancia; adolescencia y ancianidad. Modelos de Gestión, Relación con la Comunidad, Procesos Colectivos y Procesos Comunitarios.  Atención Primaria de Salud Más Allá del Primer Nivel de Atención. Presentación de Metas del Milenio 2005/20015. 

 


El cierre de estas importantes Jornadas, se llevara a cabo luego de un almuerzo. Contará con la presencia del Sr. Gobernador de la Provincia, Ing. Jorge Obeid; el Sr. Ministro de Salud y Medio Ambiente, Dr. Ginés González García, el Ministro de Desarrollo Social, Dr. Juan Carlos Nadalich y Ministra de Salud de la Provincia de Santa Fe, Dra. Silvia Simoncini.




En razón de los relevantes temas a tratar en estas Primeras Jornadas y el planteo de nuevas metas en salud de largo plazo de gran importancia para todos los santafesinos, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

