PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia declara su adhesión al “DIA MUNDIAL DE LA SALUD” instaurado por la Organización Mundial de la Salud, el 7 de abril del corriente año, que desarrollará bajo el lema “Colaboremos por la Salud”. 
SEÑOR PRESIDENTE:




La toma de conciencia, en un tema de salud que merece destacarse por su importancia para la OMS ha sido el objetivo desde el año 1950, por el cual esta importante Organización Mundial ha declarado al 7 de abril de cada año, como Día Mundial de la Salud.

 


El Día Mundial de la Salud 2006 trata el tema de la creciente crisis mundial de recursos humanos que está dificultando la prestación de atención de salud en numerosos lugares del mundo. 

 


 Este Informe sobre la salud en el mundo 2006 se centrará también en la crisis mundial que afecta al personal de salud. El personal de salud (es decir, los que prestan asistencia sanitaria a quienes la necesitan) es la base fundamental de los sistemas de salud. Sin embargo, este sector en el último tiempo, está atravesando una crisis en el mundo entero, crisis a la que ningún país escapa por completo. 

 


Las soluciones a esta crisis deben buscarse y elaborarse en los planos tanto local como nacional e internacional, y en ellas deben participar desde gobiernos hasta dirigentes comunitarios, pasando por las Naciones Unidas, los profesionales de la salud y las organizaciones no gubernamentales.

 


No existe una solución única para un problema tan complejo, aunque sí hay direcciones de trabajo en las que ahora es preciso avanzar. Por ejemplo, algunos países desarrollados han implantado políticas para acabar con la contratación activa de personal de salud procedente de países con plantillas muy deficitarias en este terreno. Algunos países en desarrollo han revisado sus escalas salariales e introducido incentivos no pecuniarios para retener a su personal y desplegarlo en zonas rurales. Se han adaptado los procedimientos de formación teórica y práctica a las necesidades específicas de los países. Los agentes comunitarios de salud están ayudando a sus comunidades a prevenir y tratar enfermedades muy importantes. Es preciso actuar ahora para obtener resultados tangibles en los años venideros.

 


En esa fecha, cientos de organizaciones acogerán en todo el mundo actos destinados a llamar la atención sobre dicha crisis y a subrayar lo digno y valioso que es trabajar en pro de la salud. Es por ello que desde la órbita provincial no se puede quedar al margen ante este nuevo tópico de debate y discusión que plantea un organismo como lo es la OMS en virtud de lo expuesto es que solicito de los señores diputados la aprobación del presente proyecto.

