PROYECTO DE DECLARACION

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el Seminario “Una Vida Sin Violencia. Un Derecho de Todas”, organizado por el Área de la Mujer de la Municipalidad de Rosario, Casa de la Mujer e Indeso – Mujer, con el apoyo y financiación del Fondo de Desarrollo de las Naciones Unidas para la Mujer, Oficina Regional para Brasil y el Cono Sur (UNIFEM), que se realizará en la ciudad de Rosario entre los meses de abril y junio de 2006.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El Seminario “Una vida sin violencia. Un derecho de todas” está dirigido a 40 profesionales de las ciudades de Villa Constitución, Casilda, Firmart, Venado Tuerto, Cañada de Gómez, San Lorenzo y Rosario, que asisten situaciones de violencia basada en el género. 


Entre los objetivos que se proponen uno es el de mejorar la capacidad de los servicios para responder a las necesidades de las mujeres que han sufrido violencia basada en el género para crear conciencia de que es un problema de la salud y es una violación a los derechos humanos. Por otro lado buscan colaborar en la aplicación de las leyes relacionadas con este tema y el de generar propuestas para su mejoramiento.


Como hemos expresado en sucesivas oportunidades creemos que es muy importante que las y los profesionales que son los que en su trabajo diario abordan la problemática de la violencia de género puedan acceder a una capacitación constante para poder contribuir en el mejoramiento de la calidad de vida de las  mujeres que la padecen. En nuestra provincia contamos con herramientas legales útiles y el que puedan ser accesibles a quienes las necesitan es tan importante como que sepan hacer uso de ellas quienes tienen que aplicarlas. 


Es por todo lo expuesto que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.


