PROYECTO DE DECLARACION

                                         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés  el “Encuentro Cultural, Educativo y Artístico sobre los pueblos Aborígenes”, organizado por la Subcomisión de Cultura del Club Sanjustino, a realizarse el día 19 de Abril del corriente año, en el Club Social Cosmopolita de la ciudad de San Justo, Departamento San Justo. 

FUNDAMENTOS

                               Sr. Presidente:

                                                        La Subcomisión de Cultura del Club Sanjustino, tiene como objetivo a concretar con el “Encuentro Cultural, Educativo y Artístico sobre los pueblos Aborígenes”, el inicio del análisis de la “otra cultura” que por cientos de años fue ignorada, no abordada en su estudio, ni considerada en nuestra problemática histórica.   

                                                       El día 19 de Abril de 1940 se celebró en México el Primer Congreso Indigenista Interamericano que tuvo como objetivo salvaguardar y perpetuar las culturas aborígenes de todo el continente, creando el Instituto Indigenista Interamericano dependiente de la O.E.A.; y con posterioridad en el año 1945, Argentina, adhirió e instituyó el 19 de Abril como día del Aborigen, por decreto del Poder Ejecutivo Nacional Nº 7550.

                                                              La propuesta sobre la temática de los pueblos Aborígenes, tiene relevante importancia porque en la transmisión, difusión y estudio de las comunidades indígenas, la sociedad en su conjunto adquiere conciencia respeto y promoción de los derechos de las distintas nacionalidades existentes en nuestra provincia, como los mocovíes, tobas, wichis, y otras. Estas, grandes o pequeñas deben ser tratadas en pié de igualdad y en el marco de una política de unidad y prosperidad.   

                                                        Los encuentros como el que se desarrollará el próximo día 19 de Abril, además de la posibilidad de acceder al conocimiento de la cultura de los pueblos aborígenes, deben motivar a la sociedad toda a mejorar la integración pero sin desconocer las formas comunitarias, sociales, económicas y personales de los indígenas.

                                                        La posibilidad de acceder al conocimiento de la cultura de los pueblos aborígenes, nos permitirá valorizar en toda su magnitud sus pensamientos y creencias, costumbres, vivencias, y formas de organización, siendo éstas destacadas en muchos pueblos de la América Precolombina, como la división del trabajo, el régimen de tierras públicas, distribución de las riquezas, la educación, el sistema tributario, entre otros.

                                                        Es altamente valorativo que el respeto que tuvieron  los pueblos originarios a la Naturaleza, permitía el desarrollo normal de todos los ecosistemas, por esto, fieles a sus convicciones, siguen amando  a la tierra que habitaron desde el origen y a la que en sus diferentes lenguas, siguen llamando “Madre”.

                                                        El Dr. Horacio Eliseo Maldonado en sus comentarios a los Derechos Constitucionales y los Aborígenes Argentinos expresa que: “No sólo es necesario hablar de los estadios de conciencia étnica de los pueblos aborígenes, sino de abolir la constante contradicción de una legislación vigente con una realidad de marginamiento y discriminación. No puede continuar el enfrentamiento entre una sociedad legal y la sociedad real.”

                                                        Si bien en nuestra provincia se ha legislado en la materia, como en lo que respecta a la posibilidad del derecho a la propiedad de tierras para las comunidades aborígenes -Leyes 11.588, 11.592, 12.086, 12.091-; debemos continuar porque aún estamos en la producción legislativa inicial de lo que podría considerarse una reparación histórica integral de los pobladores indígenas.

                                                        Después de más de 500 años, es necesario conocer aquellas culturas que, junto a la que trajeron los europeos, constituyen lo que somos, “saber de donde venimos, para conocer hacia donde vamos”.

                                                        Empobrecidos y relegados, los aborígenes americanos de hoy  no pretenden privilegios por su condición de primeros habitantes del continente, sólo aspiran a que se los trate como iguales, que se reconozca el derecho a la tierra donde habitan, igualdad de oportunidades laborales y de estudio, y el respeto a los valores de sus culturas.

                                                        Es necesario que estos acontecimientos culturales, tengan reconocimiento y apoyo, porque es precisamente la fuente que originan los antecedentes sociales que pueden generar y enriquecer una posterior actividad en nuestro ámbito legislativo.

                                                        Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.

