PROYECTO DE DECLARACION

La H. Cámara de diputados de la Provincia  de Santa Fe declara de su interés el Proyecto de plan de ahorro, que organiza Chile Saving Internacional y Ecoclubes, Resolución Nº 566, sito en la calle Córdoba 917 Of:102 de la ciudad de Rosario,  actividades que se desarrollarán en las escuelas de Rosario de la provincia de Santa Fe. 

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente: 

Ecoclubes es una organización donde se fomenta la capacitación y organización de los jóvenes y niños, articulando acciones con otras instituciones, para contribuir a mejorar la calidad de vida de su comunidad.

Ecoclubes, ha consolidado así una amplia red solidaria, que cuenta con el soporte de profesionales y técnicos y la adhesión de numerosas organizaciones civiles e instituciones públicas y privadas.

Es por esto que, con el aval de Child Saving International, se elaboro  el Proyecto de plan de ahorro, acorde al marco de la realidad que posee Rosario como locación física donde será desarrollado el proyecto. Teniendo en cuenta la filosofía fundamental de CSI, estas instituciones consideran al niño/a como capaz de entender el mundo, explorar el contexto y elegir, basado en un sistema muy avanzado de valores y creencias, tal como lo indica la Convención de los Derechos del Niño de la ONU, ratificada por más de 187 países.

CSI sostiene que, para romper el ciclo de pobreza,  los niños deberán realizar acciones comprometidas con su contexto. Para alcanzar este objetivo se buscará concientizarlos acerca del sentido social y financiero que esto implica.

El proyecto de plan de ahorro consiste en fomentar el uso responsable del dinero, valorar el dinero como medio para la concreción de proyectos comunes, crear espacios de participación y elección democrática, iniciar a los/as alumnos/as  en el concepto de cooperación y crear conciencia en los/as alumnos/as acerca del valor del trabajo como herramienta digna para concretar proyectos comunes.

*Los contenidos conceptuales que se van a desarrollar;* ahorro, entidades financieras, movimientos financieros; cuenta –libreta de ahorro- depósitos- extracción. Libro de contabilidad del grupo de clase que ahorra. Taller productivo; materias primas, elaboración, venta. Diseño de proyecto. Asamblea: elección democrática, búsqueda de consenso, participación.

Los objetivos del Proyecto son los siguientes: 

1.- Fomentar conciencia en los niños/as acerca del uso responsable del dinero.

2.- Iniciar a los niños/as en el concepto de ahorro, propiciando el buen uso, como facilitador para la creación de proyectos comunes.

3.- Valorar el dinero como medio para la concreción de proyectos comunes

4.- Crear espacios de participación y elección democrática.

5.- Iniciar a los/as alumnos/as  en el concepto de cooperación. 

6.- Crear conciencia en los/as alumnos/as acerca del valor del trabajo como herramienta digna para concretar proyectos comunes.

Las expectativas de logro de este proyecto es fomentar una conciencia firme respecto al uso del dinero, al ahorro y su posterior utilización.

Para comenzar con este proyecto se realizara un taller de Docentes y directivos que evaluaran el proyecto para adaptarlo a las realidades de cada institución y harán entrega de las conclusiones a Ecoclubes.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Comunicación.

