PROYECTO DE DECLARACION



La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés  la Revista “Mitologías del Castigo y otras yerbas… “,  Revista de derecho y Ciencias Sociales que aborda la problemática del Sistema Penal, editada por UNR Editora, Secretaría de Extensión Universitaria de Universidad Nacional de Rosario

 Fundamentos: 

Sr. Presidente:

               Se trata de una publicación académica y de divulgación que centra su atención en el funcionamiento del Sistema Penal, de aparición semestral. 

Perfil de la publicación:  Está dirigida a tres niveles de lectores: 1) estudiantes y estudiosos del Derecho, cientistas sociales, académicos, docentes e investigadores; 2) a toda clase de personas involucradas en distinto modo en las agencias punitivas (policía, jurisdicción, cárcel, gobierno, etc.) sea como operadores estatales o justiciables (imputados, víctimas, jueces, funcionarios, empleados, etc.); 3) público en general. 

Objetivo: Abrir un espacio interdisciplinario de conocimiento, intercambio, experiencia, divulgación e investigación en torno a las problemáticas del castigo, con fundamentación académica, con inserción en campos específicos, que involucre y comprometa a los actores, en el marco jurídico y político de vigencia de los Derechos Humanos. 

Características: Se presenta dividida en Secciones: ICAROS (Teoría fundamental): donde escriben autores y académicos reconocidos. NO HABRA MAS PENAS NI OLVIDO…: espacio reservado para los estudios sociológicos y criminológicos. SED LEX: denomina al capítulo estrictamente jurídico. LAS PENAS SON DE NOSOTROS: aquí se introduce la voz de los que sufren al sistema penal (personas detenidas, víctimas de delitos, operadores, etc.), utilizando formas como la entrevista, la crónica, la producción en talleres, etc. La publicación NO TIENE PUBLICIDAD, y se autofinancia con un precio que aproxima al costo. Ni sus realizadores, ni los autores reciben ningún tipo de emolumento por su labor y aportes. Todo el trabajo es absolutamente “ad honorem”. 

La edición es responsabilidad de la Editorial de la Universidad Nacional de Rosario. 

Los autores: El proyecto se lleva adelante por un equipo de trabajo integrado por docentes de la Cátedra de Derecho Penal I de la Facultad de Derecho de la Universidad Pública. Todos los integrantes tienen fuerte formación en derecho penal, habiendo titulaciones de postgrado en Ciencias Sociales, Sociología del Control, Especialización en Derecho Penal, en Derecho Procesal, y todo el equipo cuenta con formación pedagógica y con designaciones docentes “ad honorem”. Sus miembros son: responsable de la Dirección, Gabriel Fajardo; del Consejo Directivo, Patricia Alejandra Carreras; Verónica Andrea López; Mariana Caratozzolo; María Melania Carrara; Liliana Tasada; Colaboradores: Federico Ricagni; María Celeste Ferrario, Javier Díaz, Roxana Solina; y responsable de la presentación gráfica la Lic. en Bellas Artes, Romina Carrara. A los fines de jerarquizar la publicación se ha integrado un Consejo Académico Asesor de Evaluación. A continuación acompañamos el reglamento de dicho Consejo y la nómina de miembros que aceptaron su integración: Reglamento del Consejo Asesor La actividad del Consejo Académico Asesor de Evaluación se regirá por la siguiente reglamentación: 1) Toda la actividad del Consejo Académico Asesor será responsabilidad primera y exclusiva de la Dirección de la Revista. Su integración se realizará por invitación de la Dirección. 2) La Dirección dirigirá la invitación a docentes, académicos e intelectuales que hayan alcanzado el título de Doctor/a, o que por sus antecedentes, prestigio, titulaciones, publicaciones, labor en la docencia a nivel superior de grado o postgrado, y/o méritos académicos, cuenten con un reconocido trayecto en la producción de conocimiento científico. 3) Aceptada la participación ésta es "ad honorem", y se publicará el nombre del nuevo miembro en el lugar reservado para integrantes del Consejo Académico Asesor del número siguiente de la publicación. 4) Bajo responsabilidad de la Dirección, se entregará un ejemplar de los artículos que aspiren a la publicación bajo referato, en cualquier sección de la Revista, a alguno de los miembros del Comité, el que efectuada la evaluación sobre el mismo recomendará su publicación, o lo devolverá con las observaciones que estime pertinentes. Ningún artículo observado se publicará hasta tanto cuente con la aprobación requerida. 5) A ningún miembro del Consejo Académico Asesor se le entregará más de dos artículos al año para su evaluación. 6) Se podrá renunciar a continuar integrando el Consejo, sin ningún tipo de formalidad, dándolo a conocer a la Dirección, la que se ocupará de quitar el nombre del renunciante en la publicación del siguiente número. 7) Todo miembro del Consejo Académico Asesor tiene reservado espacio para publicar en la oportunidad que lo solicite, en la Sección Icaros (Teoría Fundamental) de la Revista, salvo que prefiera hacerlo en otra sección, pudiendo efectuar recomendaciones a la Dirección de artículos para la publicación. 8) No hay limitaciones para el número de integrantes del Consejo, salvo en aquellos que no cuenten con el Doctorado, que en ningún caso podrá ser superior al 30% de la totalidad de miembros. 9) Ser integrante del Consejo Asesor de Evaluación no obliga a la Dirección ni al Comité Ejecutivo a la entrega gratuita de ejemplares de la Revista. 10) La Dirección entregará a cada miembro un certificado que acredite tal calidad, procurando integrarla con la firma de autoridades de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Rosario. 11) El presente reglamento se publicará en el número 2, y se inscribirá junto con la Revista. 

Miembros del Consejo Académico Asesor: ANITUA, Gabriel Ignacio; ASSEF, Lucía; BAIGUN, David; BERGALLI, Roberto; BLANDO, Oscar; BUTELER, José; BRUERA, Matilde; CARCOVA, Carlos María; CUENCA, Daniel; DE OLAZABAL, Julio; DEGANO, Jorge; FONT, Enrique; FRANICHEVICH, Esteban; GANON, Gabriel; GASTALDI, María Angélica; HIDALGO, Juan Carlos; LEDESMA, Angela; LORENZO, Gustavo; MANASSERI, Adelmo; PEGORARO, Juan; QUIROGA, Hugo; RANGUNI, Victoria; RIVERA BIERAS, Iñaki; SAGARDUY, Ramiro; SOZZO, Máximo; SUPERTI, Raúl Alberto; VAZQUEZ ROSSI, Jorge Eduardo; VITALE, Gustavo y ZAFFARONI, Eugenio Raúl. Se adjunta un ejemplar del Nro. 1, fechado en octubre 2005, hallándose en preparación el Nro. 2 para su presentación en Mayo-Junio 2006. 

Por todo lo expresado precedentemente es que solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente proyecto.
