PROYECTO DE DECLARACIÓN.

La Cámara de Diputados De la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el 50º Aniversario de la creación de la Escuela Nº 1070 “Estados Unidos del Brasil”, a llevarse a cabo el 20 de Mayo de 2006 en la Ciudad de Laguna Paiva, Departamento La Capital.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La escuela Nº 1070 “Estados Unidos del Brasil” de Laguna Paiva se creo en el año 1956, y vino a satisfacer una demanda reclamada durante largo tiempo por los habitantes ciudad 

Dentro de la evolución urbana de Laguna Paiva podemos identificar una serie de períodos históricos, uno de ellos es el de Consolidación y Expansión, que comprende desde 1933 a 1961, se inicia con la habilitación de los Talleres Ferroviarios y finaliza con la huelga del año 1961.

En ese lapso de tiempo se registra una pronunciada expansión urbana, debido a la gran actividad ferroviaria, la planta se aleja paulatinamente del centro histórico. En el año 1947 la localidad tenía 7196 habitantes, llegando a 1960 con su población total de 12236 habitantes. 

Los ramales ferroviarios se constituyen en el estructurador del crecimiento urbano y, en el año 1934 aproximadamente se comienza a delinear el barrio Villa Rosario, su formación llegará hasta 1952 En este lugar residían numerosas familias ferroviarias.

Por las razones mencionadas y debido a que existían niños en edad escolar, se comienza a gestionar la creación de una escuela primaria en el lugar (según el censo practicado por Inspección General de Educación, denunciaba en esa oportunidad la cantidad de 215 niños en edad escolar en ese radio).

Los vecinos del lugar, con el apoyo de la vecinal, solicitaron la creación de una escuela, informando la existencia de dos locales cuya ubicación satisfacía las reclamaciones que sobre la seguridad personal de sus hijos demandaban los habitantes de la zona, pudiendo funcionar allí el establecimiento, hasta concretar la aspiración de un edificio propio.

El pedido fue concedido; por decreto Nº 04263, que  dispone la creación de una escuela primaria de tercera categoría en Villa Rosario, con un cargo de director, tres maestras de grado y un cargo de portero, un 20 de mayo de 1956, siendo su primera directora fue la señora Asunción de Trevisan, El 6 de Octubre del mismo año, se le da el nombre con que se conoce actualmente. Con el transcurrir del tiempo logra la construcción de su propio edificio.

La creación de la escuela constituye un verdadero símbolo de una de las etapas más significativas de la histórica de Laguna Paiva, debido principalmente al pleno funcionamiento de los Talleres Ferroviarios.

Por las razones expuestas es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto 

