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PROYECTO DE DECLARACION:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De su interés las actividades conmemorativas  a desarrollarse durante  el transcurso del año 2006, por el Colegio Nacional de Santa Fe, hoy Escuela  de Enseñanza Media Nº 440 “Simón de Iriondo”, con motivo de cumplir los cien años como  establecimiento educativo.

Sr. Presidente:

La creación del Colegio Nacional respondió a un proyecto iniciado en 1904 por una comisión encabezada por el Dr. Manuel J. Menchaca, apoyada por  un sector importante de la región y alentada por el entonces Gobernador de la Provincia Rodolfo Freyre. Los hombres que trabajaron para su creación supieron interpretar el epíritu de la época con una mentalidad abierta a todas las ideologías, todos los credos y todos los pensamientos, en el marco de una concepción profundamente democrática.

Las clases comenzaron el 7 de mayo de 1906 con 75 alumnos bajo la dirección de Avelino Herrera, reemplazado al año siguiente por Domingo Silva. Su primer local estuvo en calle Tucumán y Urquiza, pero con el paso del tiempo y el incremento de los estudiantes se debió trasladar a una propiedad de Rodolfo Freyre, en San Martín entre Moreno y Corrientes. Con la necesidad de la casa propia se formó una comisión encabezada por Manuel Menchaca, Manuel Beney y Manuel Frutos que logró comenzar con las obras del edificio en 1915; las tareas fueron finalizadas en 1927, aunque más tardese debieron hacer ampliaciones debido a la creación del Liceo Nacional de Señoritas en el turno tarde, y del Bachillerato de Las Estrellas por la noche.


En 1936 se bautizó la escuela con el nombre de Colegio Nacional Simón de Iriondo en homenaje a quien fuera gobernador de la provincia entre 1878 y 1882. Incontables generaciones se han formado en sus claustros. Por sus aulas han transitado prestigiosas personalidades de la educación y la cultura de Santa Fe. De la extensa nómina de egresados podemos mencionar, sólo a manera de ejemplo, al Doctor Esteban Laureano Maradona, al Doctor Italo Argentino Luder, al escritor Juan José Saer, al cineasta Fernando Birri, al poeta Francisco “Paco” Urondo  y al periodista Jorge Conti, entre otros. En la historia social y educativa de la ciudad, luego de un siglo de vida, continúa siendo “el Colegio Nacional” tal como está gravado en su fachada, aunque actualmente se lo denomina escuela de Enseñanza Media Nº 440” Simón de Iriondo”.

Por tal motivo y en conmemoración de los cien años de la creación del Colegio Nacional de Santa Fe, actual Escuela de Enseñanza Media Nº 440 “Simón de Iriondo”, se han generado un ciclo de actividades y festejos que se realizarán en lo el transcurso de todo el año 2006.

Charlas y Disertaciones sobre:

“En la búsqueda de un Colegio de Segunda Enseñanza abierto a todos los pensamientos.Los origenes del Colegio Nacional de Santa Fe.” 

“El movimiento de los Derechos Humanos. De la Dictadura a la Democracia”

“Sentirse en cero”

Actos conmemorativos por el  aniversario:

Actos Diurnos y Nocturnos.

Música y Actuaciones de:

“Concierto  didáctico de la Orquesta Juvenil de la Provinciai”.

“Actuación del Coro Polifónico”.

“Actuación de músicos santafesinos y de la región litoral” , son algunos de los eventos programados en los días cercanos al aniversario, cuyo cierre va a ser la Cena Aniversario ,  6 de mayo de 2006.

No obstante la suma de acciones que están dispuestas al día de la fecha se siguen planificando por parte de las autoridades del Colegio distintos eventos .

La importancia que ha tomado la Institución en  un siglo de Educación Santafesina  y la dignidad con la que se expresa  ya que en su oportunidad con la inundación del Río Salado 2003 este prestigioso establecimiento fue uno de los primeros que abrió las puertas a la comunidad, es que solicito a mis pares el acompañamiento del presente proyecto 

