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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo las actividades a desarrollar por la ONG Ecoclubes durante el año 2006.

Señor Presidente:

                             Ecoclubes se formó en 1992 a partir de grupos conformados por alumnos de escuelas medias de nuestra provincia para participar en el “Plan de utilización productiva de residuos sólidos domiciliarios”.

En 1995 surgió el nombre de Ecoclubes. Desde entonces trabaja incansablemente por un ambiente sano que mejore la calidad de vida de toda la comunidad.

Durante 1998 comenzaron a recibir apoyo del Ministerio de Salud de la Nación y de la OPS que se tradujo en distintas activididades entre las que se cuenta la impresión del material con el que trabaja dicha ONG en la comunidad.

Hoy Ecoclubes de Argentina es una organización nacional y posee su propio estatuto y tambien se hace presente en 28 países impulsando los

siguientes valores:

-Unidad en la diversidad

-Democracia y participación

-Responsabilidad social

Los Programas Nacionales hasta ahora definidos tienen por objeto:

- Promover hábitos saludables frente al consumo y cuidado del recurso agua y coordinar junto a las empresas prestadoras del servicio, acciones de control y gestión.

- Sensibilizar a la comunidad para que elimine los criaderos intra-domiciliarios del mosquito Aedes aegypti.


- Promover la separación en origen de los residuos domiciliarios para su posterior tratamiento.

- Generar conductas respetuosas del cuidado del arbolado urbano y campañas de forestación urbana.

· Prevenir sobre las consecuencias en la piel por la exposición frente al sol y la concientización para la protección de la capa de ozono.

Las siguientes actividades son las que esta ONG tiene programadas para el transcurso del año 2006.

· Exposición del Banco de Experiencias Comunitarias de Ecoclubes (BECE) a            realizarse el 19 y 20 de Mayo en la ciudad de Rosario.

· lll  Tour Internacional de Ecoclubes, en el cual estarán visitando Argentina, jóvenes de Latinoamérica, Europa y Africa. Se realizará entre el 28 de Mayo al 4 de Junio y en la provincia, compartirán experiencias con los jóvenes de las ciudades de Chovet, Firmat y Rosario.

· La Asamblea Provincial de Ecoclubes del Distrito Sur a realizarse el 16 de Septiembre en la ciudad de Rosario

Por la importante labor que lleva adelante esta organización y el beneficio que significa para la sociedad la difusión de estos valores, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.

