PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara su adhesión a la Resolución N° 2321/06 del Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Reconquista, por la cual se requiere a las autoridades nacionales arbitre medidas que regulen la exportación de sábalos (prochilodus platensis) y sus derivados a los fines de terminar con la depredación de la especie. 

Señor Presidente: 

                               El Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Reconquista ha dictado una Resolución donde se solicitan distintas medidas a las autoridades nacionales y representantes legislativos de la provincia en la Cámara de Diputados de la Nación, tendientes a impedir la continuidad de la depredación que realizan distintas empresas con la comercialización del sábalo y sus derivados. 

                               La importancia de la cuestión y la urgente necesidad de preservar la especie a los efectos de lograr el equilibrio ecológico natural, a efectos de impedir consecuencias imprevisibles, merece el apoyo y  adhesión de este cuerpo legislativo que siempre ha intentado resguardar la fauna y flora autóctona contra todo intento que pudiere afectarla.   

                               Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.   

