PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, la Primera Muestra de Cortometrajes de Gálvez y la Región: "Pizza, Birra y Cortos", organizada por el Moderno Espacio Temático los días 12, 13 y 14 de mayo del corriente año.

Señor Presidente:




En el año 1.995 un grupo de jóvenes realizadores ganadores de un concurso de guiones de cortometrajes del INCAA, deciden estrenar los cortos agrupados bajo el nombre de "Historias Breves".




Lo que originalmente es concebido como una muestra, pasa a tener una importante repercusión de la crítica y sorprendentemente del público.




Cabe destacar que la mayoría de los realizadores son jóvenes de alrededor de los 25 años y los trabajos que realizan impactan ante todo por la profesionalidad con que están elaborados, y exhiben una inusual libertad creativa.




Por lo expuesto es que nace Pizza, Birra y Cortos: Primera muestra de cortometrajes de Gálvez y la Región, un hecho cultural que tiene características propias, no sólo crea un espacio diferente sino una verdadera opción de exhibición para las producciones independientes locales y regionales hechas a pulmón, dentro de una comunidad que se muestra paralizada y adormecida.




Por lo mencionado precedentemente, es que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-

