PROYECTO DE DECLARACION

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés Legislativo la presentación del libro “Nosotras, presas políticas”, a realizarse el día 18 de mayo próximo en el teatro La Comedia de la ciudad de Rosario. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


A 30 años del golpe de Estado que marcara el inicio de la hora más larga y más negra de nuestra historia, recordamos con dolor aquellos momentos en que nuestro pueblo sufriera una represión sin antecedentes en nuestro país, que implementara regímenes de tortura, de desaparición forzada de personas y la más atroz violación de los derechos humanos.

                                 Los argentinos no queremos nunca más volver al pasado de horror, pero debemos ser concientes de que el “nunca más” se constituye cuando la mayoría de la población tiene una profunda conciencia democrática, con raíces en la memoria histórica.

                                 El libro cuya presentación es motivo de este proyecto “Nosotras, presas políticas”, es una obra colectiva en donde 112 detenidas políticas de todo el país, a las que los militares concentraron en la cárcel de Villa Devoto, para exhibirlas como una vidriera ante los organismos internacionales cuentan su historia. Ellas relatan como fueron construyendo sus vidas, año a año, para sobrevivir al régimen al que fueron sometidas. Estos relatos tienen una característica particular, están hechos desde adentro, son 10 años de nuestra historia Argentina desde adentro de los muros de la cárcel.


En la introducción del libro ellas dicen “ Se trata de nuestro libro, escrito y elaborado de manera colectiva, tal como fue nuestra vida entonces. Logrado luego de reuniones de las “memoriosas”, de quienes seleccionaron las cartas, de las que escribieron sus testimonios, de las más de cien ex presas políticas que entregaron sus cartas, poemas, dibujos, relatos, y de los innumerables mensajes por correo electrónico que recorrieron no sólo nuestro territorio sino también lejanos países que son hoy morada de tantas compañeras. Esta red de recuerdos individuales y grupales permitió reconstruir en nuestra memoria y en nuestros corazones la vida en la cárcel, año tras año, día tras día


 La detención, la tortura, la desaparición y la muerte de nuestros familiares, compañeros, amigos y el régimen al que fuimos sometidos, nos dejaron profundas marcas, diferentes en cada una de nosotras de acuerdo con la experiencia personal.


Así también nos han marcado para siempre el temor al frío, la impaciencia frente a la espera, los ruidos que nos recuerdan los candados y las rejas o el carro de la comida “tumbera”, o el sonido del agua que bajaba por los caños de desagüe de las letrinas; los gritos, los golpes, los movimientos bruscos; la humedad de los calabozos con sus paredes mojadas y chorreantes, innumerables situaciones que nos resignifican la cárcel y los momentos que más nos afectaron.


Sabemos además que el intento de destrucción ejercido sobre nosotras ha quedado registrado en nuestras mentes, en nuestros cuerpos, en nuestros corazones; somos concientes de ello, lo llevamos a flor de piel en nuestra vida y así contamos esta historia.


Han pasado tres décadas desde que se sucedieron los hechos que narramos aquí. Nuestro país es otro país y, sin embargo, cada capítulo de la Historia se alimenta del capítulo anterior. Por eso nos corresponde hoy trasmitir nuestro capítulo vivido. Para alimentar la memoria, construir el presente y mirar, esperanzados, el futuro.” 


Creemos que la presentación de este libro brinda otro espacio para debatir y comprender lo que nos pasó y recupera la memoria de lo vivido por mujeres de nuestro país en aquellos años de plomo.


 Es por eso que les solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.


