PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización de las JORNADAS ROSARINAS DE DERECHO ADMINISTRATIVO, organizado por la Comisión de Seguimiento de la Carrera de Postgrado: Especialización en Derecho Administrativo. Escuela de Graduados de la Facultad de Derecho – Universidad Nacional de Rosario, que se concretarán los días 1 y 2 del mes de Junio del presente año, en el Salón de Conferencias de dicha Facultad.

. 

SEÑOR PRESIDENTE:

Las Jornadas cuya declaración de interés Municipal solicito tienen como objetivo, de acuerdo con lo expresado por sus organizadores, promover la transferencia de conocimientos en materia de contrataciones públicas, abordando temas como la renegociación de contratos públicos, el régimen de los fideicomisos públicos; modalidades de selección de co-contratantes; impugnaciones de los reglamentos en el ámbito local, regional, provincial y nacional.

Asimismo se tratará un tema de sumo interés en la actualidad tanto para la provincia de santa Fe como especialmente para Rosario: el Régimen Portuario, que hace a la realidad de las actividades que se desarrollan hoy en nuestros puertos como centros de salida de los productos de la provincia y del país y con especial referencia a la producción agrícola ganadera, principal medio económico de la región.

En otro orden se tratarán temas de procedimiento administrativo, en vistas a lograr la doble funcionalidad del mismo tanto en lo que hace a la auto tutela de la administración, cuanto a lograr mejores garantías de los administrados para lograr un mejor funcionamiento y una mayor eficiencia en la actividad administrativa de la provincia y de las municipalidades.

Finalmente se analizará el proceso contencioso administrativo, instrumento imprescindible de la tutela judicial efectiva consagrada en nuestra Constitución Nacional.

En otro orden de cosas, estas jornadas están especialmente concebidas en homenaje al Dr. Antonio Chede, quien falleciera recientemente, y fuera un destacadísimo profesor de derecho administrativo, y desempeñó esencialmente su labor durante décadas en las Facultades de Derecho y de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Rosario.

La relevancia social, jurídica y política de los temas que se abordarán, sumada a la calidad de los expositores del evento y a la metodología escogida ameritan el apoyo de este Cuerpo, declarándolo de interés legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

