PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados Declara de su Interés al XXIX Asamblea de la Red Nacional de  Acción Ecologista (RENACE) de la Argentina, que sesionará durante los días 2, 3 y 4 de junio de 2006 en la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                         RENACE es una red que nació en el año 1985, conjugando la lucha en defensa de la vida de casi un centenar de organizaciones no gubernamentales (ONGs) de todo el país que alertan acerca de problemáticas sociales y ambientales de impacto negativo.

                          Durante estos 21 años de existencia han pasado numerosos grupos (algunos ya disueltos, otros fortalecidos) permitiendo el conocimiento y accionar público de personas de silencioso trabajo cotidiano por una mejor calidad de vida en muchos lugares del país, incluso en los más remotos.

                          Las áreas de la RENACE abarcan todo cuanto hace al  mejoramiento  de la calidad de vida, entendiendo que dentro del medio ambiente deben trabajarse tópicos como pobreza, las desigualdades económicas y las de género, la producción limpia, la equidad, la educación ambiental, los problemas del agro y la biotecnología, las energías alternativas, la preservación de los recursos naturales, el modelo de consumo. En resumen, toda la problemática ambiental plasmada en la AGENDA 21,  aprobada en la Conferencia de Naciones Unidas sobre Medio Ambiente y Desarrollo, popularmente conocida como la “Eco ‘92”.

                          Las Asambleas son anuales, y son la instancia máxima de la RENACE, en donde cada acción  se decide en votación,  por simple mayoría. A pesar de la comodidad de las comunicaciones virtuales, las asambleas son imprescindibles para su correcto funcionamiento y se constituyen en una inmejorable oportunidad para compartir  experiencias. Es importante destacar que concurren integrantes de prácticamente todas las provincias argentinas, desde Jujuy hasta Tierra del Fuego.

                          Por la trascendencia de este evento, es que solicitamos a nuestros pares, la aprobación de este proyecto de declaración.

