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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés los homenajes que se rendirán en la ciudad de Rosario, a Osvaldo Cambiaso y  Eduardo Pereyra Rossi, militantes populares víctimas del Terrorismo de Estado, al cumplirse el 14 de Mayo próximo el vigésimo tercer aniversario de su secuestro y posterior asesinato.

Señor Presidente:

Recientemente se han cumplido treinta años de la instalación de la última dictadura militar que sufriera nuestro país. El 14 de Mayo de 1983, en el ocaso de aquella sangrienta dictadura, fueron secuestrados en el Bar “ Magnum" de la ciudad de Rosario, sito en calle Córdoba 2787, los dirigentes peronistas Osvaldo Agustín Cambiaso y Eduardo Pereyra Rossi.

En los días posteriores, sus cuerpos sin vida aparecieron en las cercanías de la ciudad de Zárate, Provincia de Buenos Aires, cuya policía estaba a cargo del por entonces policía Luis Patti.

La autopsia realizada demostró que fueron sometidos a sesiones de golpes y picana eléctrica, y posteriormente asesinados a quemarropa.

Las fuerzas represivas intentaron fraguar un enfrentamiento armado, determinando las investigaciones posteriores, la intervención de un grupo de tareas de la Policía Bonaerense en el secuestro y posterior asesinato de los mencionados dirigentes.

Osvaldo Cambiaso y Eduardo Pereyra Rossi eran por entonces reconocidos militantes populares de La Plata y de Rosario, respectivamente, referenciados nacionalmente por su lucha contra la dictadura.

Osvaldo Agustín Cambiaso, quien permaneció detenido por razones políticas entre 1976 y 1982 en las cárceles de la dictadura, cumplió luego de su liberación, como señalan dirigentes y miembros de diversas fuerzas políticas, un papel protagónico tanto en nuestra provincia como a nivel nacional, en la lucha por la recuperación democrática.

  Tras la anulación de las leyes de Obediencia Debida y Punto Final, los familiares de Cambiasso y Pereyra Rossi, con el apoyo del letrado de la Ilustración 1agrupación H.I.J.O.S. Regional Rosario, están tramitando en el Juzgado Federal de San Nicolás la reapertura de la causa. Así mismo, se debate en el Congreso Nacional, a través de sus miembros, debiéndose expedir en los próximos meses, sobre el ingreso a  la Cámara de Diputados de la Nación, del policía retirado Luis Alberto Patti, involucrado en esta y otras causas de violaciones a los derechos humanos. 

A efectos de tributar un homenaje, el Honorable Concejo de la ciudad de Rosario, en nombre de la VERDAD y la JUSTICIA, instalará una placa recordatoria frente al Bar  “ Magnum”, sito en calle Córdoba 2787 de la mencionada ciudad con el siguiente texto: “En homenaje a Osvaldo Cambiasso y Eduardo Pereyra Rossi, militantes populares secuestrados en este lugar el 14 de Mayo de 1983, y posteriormente asesinados por un grupo de tareas de la última dictadura cívico militar”. 

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares acompañen con su firma  el presente proyecto de declaración.

