Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés los actos  y actividades que con motivo de la conmemoración de la Semana Global de Acción Contra las Armas Pequeñas y Livianas, organizadas mundialmente por IANSA (Red Mundial para el Desarme) y Armas Bajo Control y Amnesty International, llevarán adelante organizaciones no gubernamentales, como Asociación Civil “La Casa del Sur”, Hogar Miguel Magone, Centro Comercial, Vecinal Siete Jefes, Escuela Nuestra Señora de Guadalupe, Escuela N° 1190 IV Centenario, Asociación Civil La Comuna (Rosario), Asociación Trabajadores del Estado, desde el 22 al 29 de mayo.-

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
Las principales actividades programadas por aquellas organizaciones no guberamentales  en recordatorio a la Semana Global de Acción Contra las Armas Pequeñas y Livianas consisten en:

· En la ciudad de Santa Fe:
· Conferencia de prensa. Lanzamiento de la campaña “Dibujar para desarmar. 10.000 dibujos por el desarme”. 

· Participación activa de alumnos de establecimientos educativos.
· Talleres debates sobre desarme y violencia armada.

· Proyección de la película “Bowling For Columbine” en lugares públicos.

· En la ciudad de Rosario:

· Muestra de obras de arte durante toda la semana

· Lanzamiento de un concurso de diseño.

Ciclo de charlas con mujeres que se relacionan con el tema de la violencia armada en toda la ciudad.
La búsqueda de una solución para el problema de la acumulación y proliferación exagerada de las armas livianas y pequeñas, involucra cuestiones locales, regionales e internacionales que deben ser tratadas conjuntamente. Las políticas que buscan reducir la violencia armada deben ocuparse no sólo de la disponibilidad de las armas pequeñas y livianas, sino también de los factores políticos y sociales que llevan a las personas a usar un arma.
El problema de las armas pequeñas es una cuestión internacional. Es por eso que algunos aspectos del problema deben ser tratados internacionalmente, como la necesidad de crear una convención sobre el comercio ilícito de armas pequeñas en todos sus aspectos. Existe también la necesidad de crear políticas unificadas que sean adecuadas para las necesidades específicas de cada región o comunidad. Es esencial que las medidas sean adoptadas e implementadas en las esferas regionales e internacionales al mismo tiempo.

Las políticas de desarme deben tratar tanto la oferta como la demanda de armas, para que puedan lidiar efectivamente contra la proliferación de las armas pequeñas y livianas y sus efectos devastadores. Estas políticas deben incluir: la venta legal de armas efectuadas por los gobiernos (por ejemplo: Marcaje y rastreo), el comercio ilegal de armas, los excedentes de stock, la posesión y el uso ilegal de armas, las campañas de sensibilización sobre la temática, en fin, todas aristas del tejido común de una política sobre desarme fracasaría si no se entiende como una POLITICA INTEGRAL.

Casi todas las armas pequeñas ilegales en circulación, empezaron siendo armas legales en manos del Estado, de grupos no estatales o de civiles. En el mundo hay tantas armas pequeñas y livianas en manos de los individuos como en manos de los estados. Se estima que cada año centenas de miles son robadas y entran en el mercado ilegal o mercado negro.
Según datos del Ministerio de Salud, las heridas de arma de fuego, junto con las muertes producidas en accidentes de tránsito, representan las principales causales entre las defunciones por causas externas. El Informe preliminar sobre datos oficiales en materia de armas de fuego de la DNPC demuestra que más de la mitad de los homicidios dolosos en Argentina se producen con armas de fuego. De las estadísticas correspondientes al 2004 surge que de los 2.259 homicidios dolosos cometidos, un 53 por ciento se produjeron con armas. Estos datos se completan con los suministrados por el Ministerio de Salud en su informe sobre muertes violentas que indica que en el año 2003 se registraron 3.752 muertes por heridas de armas de fuego, lo que equivale a decir que en el país murió una persona cada dos horas por armas. 

En la Argentina 3.652 personas mueren en un año por disparos de armas. Esto es: 10 muertes por día o una muerte en menos de dos horas. Un número equivalente a las muertes por accidente de tránsito

Los datos que llegan hasta noviembre de 2004 indican que en todo el país hay 1.123.059 armas registradas. Y 620 mil personas autorizadas para usarlas. Ese año se emitieron unos 260 permisos de tenencia por día. Las cifras incluyen a los usuarios individuales y los permisos que obtienen las empresas privadas de vigilancia y custodia. Las que están excluidas son las armas que utilizan las fuerzas de seguridad. Es decir, esto da una pauta sobre la dimensión del fenómeno de armas en manos de civiles.

Pero, claro, sólo se trata del circuito blanco. Fuera de estos números quedan las armas sin papeles. ¿Cuántas son? En los últimos años se instaló la idea de que existe, por lo menos, un arma en negro por cada una legalmente inscripta. En total, habría algo así como dos millones y medio de armas en manos de particulares. El RENAR discute la estimación y sostiene que la cifra del circuito ilegal es mucho menor: la calcula entre 100 y 150 mil armas.

Allí convive un circuito gris, que abarca a las armas sin registrar, pero que se encuentran en manos de personas no dedicadas a delinquir. Y un mercado negro que involucra a delincuentes y a sus redes y métodos de abastecimiento de armamento.


En síntesis esta Honorable Cámara de Diputados no debe quedar excluida de la participación de esta Semana en la cual la concientización será la clave para lograr un resultado a mediano y largo plazo.

 
Por lo expuesto solicito se aprueba el presente Proyecto de Declaración.

