PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de Interés Legislativo la realización de la “37º PROVINCIAL DEL ALGODON Y 20º FIESTA NACIONAL”, que se lleva a cabo en el mes de mayo, en el Autódromo de la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado, durante los días 26, 27 y 28.

SEÑOR PRESIDENTE:




Avellaneda, es una localidad ubicada al norte de la Provincia, con una creciente densidad poblacional. Fue fundada en enero de 1879 por familias de inmigrantes que desde Europa buscaban un lugar donde afincarse y echar raíces. Alcanzaron ese anhelo, cuando cruzando el Arroyo El Rey, tomaron posesión de sus tierras un 18 de enero.




Casi desde entonces, el Algodón es el producto agrícola tradicional del norte de Santa Fe, que represento y representa una de las materias primas que hacen uso de un gran capital, como lo es el trabajo manual, al momento de su cosecha empleando gran cantidad de mano de obra. A pesar de la incorporación de nuevas maquinarias con el objetivo de optimización de tareas.




El Algodón además, como cultivo tradicional por muchos años fue y aun hoy lucha por ser, motivo de fortalecimiento y desarrollo de toda esta vasta región norteña. Ha aparejado además una gran concentración poblacional mediante la instalación de grandes estructuras procesadoras de esta materia, relegada y obligada a emigrar durante los años noventa, aunque aun hoy podemos apreciar el efecto multiplicador en mano de obra que la misma al volver a instalarse en el medio, nos ha presentado.




Es digno de mencionar que la actividad algodonera no solo se ha destacado por los niveles de producción alcanzados sino también por las cualidades hilanderas de la fibra con bajos niveles de contaminantes y bajísimos índices de residuos de materias tóxicas en prendas terminadas.




La actualidad con respecto a este gran cultivo nos deja una profunda y constante preocupación debido a que otras producciones más ventajosas y redituables han ocupado el lugar que antes le correspondía al algodón, ya sea por el cambio en la demanda internacional, alentados por las diferencias de costos y costes en los mercados, nacional y mundial. A pesar de todo aquellos que han vivido la época de esplendor de este y con este cultivo, continúan haciendo lo posible por volver a producir y no se rinden a pesar de los infinitos obstáculos a los que se ven enfrentados en la cotidianeidad. 

 


Es en Homenaje y para estas personas abnegadas y luchadoras que con su aporte de trabajo y tesón nos demuestran que es bueno apostar al resurgimiento de estos tipos de cultivos tan beneficiosos por la cadena movilizan y su efecto multiplicador, que hoy solicito de mis pares me acompañen en esta declaración.

