PROYECTO DE DECLARACION


La Camara de Diputados de la Provincia, declara de Interés Legislativo, el 4º Congreso Federal de Diabetes para Pacientes, Familiares y Grupo Interdisciplinario, organizado por la FAD (Federacion Argentina de Diabetes) y que se llevará a cabo los días 18, 19, 20 y 21 de Agosto en la localidad de Villa Giardino, provincia de Córdoba.

SEÑOR PRESIDENTE:




La FAD es una entidad civil sin fines de lucro, que agrupa a asociaciones con una misma finalidad, educar al paciente con diabetes, prevenir complicaciones agudas y crónicas, optimizar el tratamiento y protección jurídica. Para el cumplimiento de la finalidad, esta institución ofrece a los directivos de sus asociaciones miembros asesoramiento administrativo, pedagógico didáctico, en educación científica cobre el tratamiento médico y jurídico para la protección de la persona con diabetes.




Esta enfermedad, la diabetes mellitus, en la actualidad puede considerarse como la epidemia del nuevo siglo debido a múltiples factores entre los cuales se destacan los inherentes a la vida social como por ejemplo el sedentarismo, los alimentos no nutritivos excedidos en grasas, el distress etc. En la Argentina sobre una estimación poblacional de 38 millones de habitantes, existe una prevalencia de 7.8% de personas que padecen esta enfermedad. Casi tres millones de argentinos tienen diabetes mellitus.




Estudios realizados, han concluido que el 50% desconoce que la posee por ser asintomática o porque los síntomas no han sido identificados como tales. Esta enfermedad causa por si misma o de manera indirecta complicaciones agudas tales como hipoglucemias, cetoacidosis graves etc. Así también como de complicaciones crónicas de naturaleza degenerativa como ceguera, disfunción renal, sexual, problemas circulatorios, cardiacos, afecciones nerviosas entre otras.




Es por ello que la herramienta mas útil y adecuada para evitar el colapso de esta epidemia es la Educación con un conjunto de acciones adaptadas. Esta educación diabetologica tiene a la adquisición de una visión mas clara de la problemática, para poder resolverla convenientemente, de tal modo que lo comunicado y enseñado resulte pragmático, concreto y aplicable. 

 


Teniendo en cuenta que este es el objetivo trazado por esta institución y en razón de las repercusiones obtenidas en años anteriores, como tambien que un evento de estas características redundara, no solo en el intercambio de conocimientos afines, legales, científicos, educativos y económicos sino también la prevención y por ende la reducción del presupuesto sanitario del Estado es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

