PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe  declara de su interés el Concurso Monográfico a 30 años del Golpe del 76 “LOS JOVENES ESCRIBIMOS LOS AÑOS 70” que llevara a cabo el Departamento de Educación-Museo de la Memoria de  la ciudad de Rosario, siendo la fecha limite de entrega de los trabajos el 29 de Septiembre del corriente año y procediendo a la entrega de premios el 10 de Diciembre del mismo año.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                            El Concurso Monográfico A 30 años del Golpe del 76 “LOS JOVENES ESCRIBIMOS LOS AÑOS 70” alcanza a los alumnos del nivel Polimodal de establecimientos públicos y privados de la ciudad de Rosario y alrededores, guiados por un docente tutor; a través de la presentación de un monografía de  investigación.

                            Los trabajos se recepcionaran en el Museo de la Memoria ubicado en Av. A. del Valle y Callao de la ciudad de Rosario, hasta el día viernes 29 de Septiembre del corriente año, todos los días hábiles desde las 8 a las 18hs.

Durante el mes de noviembre de 2006, se darán a conocer los nombres de los ganadores del concurso.
El 10 de Diciembre, Día Internacional de los Derechos Humanos, se realizará la entrega de premios.

                            El jurado estará integrado por representantes del Museo de la Memoria, Secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de Rosario, Organismos de Derechos Humanos, Amsafe Comisión Directiva Provincial y  Amsafe -Delegación Rosario-                            
                            Se tiene como objetivo fundamental la promoción de la lectura crítica del pasado, la reflexión sobre las causas y consecuencias del Terrorismo de Estado y la exposición fundamentada de ideas propias para fortalecer el acuerdo básico de la sociedad argentina en relación con el derecho y la defensa de los derechos humanos y del sistema democrático.

                            También tiene como finalidad contribuir a la construcción de la Memoria Colectiva para tener memoria de la historia y para que la historia no se repita.

                            Son sus objetivos específicos la promoción del espíritu crítico y del trabajo conjunto de alumnos y docentes en el marco de una investigación tutelada.

                            A través de este concurso se busca reivindicar el derecho de la palabra como modo de pertenencia e inclusión social y promover el trabajo en pos de la identidad cultural nacional quebrantada en 1976. 
                            Leer, escribir, interpretar, transmitir, expresarnos, comunicarnos, reflejando la vida de nuestros pueblos en cada producción literaria, aporta al desarrollo socio-cultural y nos orienta a futuro buscando recuperar un destino de grandeza moral, dignidad e integración con los pueblos de América.-.

                            Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.
