PROYECTO DE DECLARACION
                         La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el Proyecto “Taller de Narración Oral” que se realizo en la Escuela N° 68 “Leandro N. Alem” de la ciudad de Rosario el día 4 de Mayo del corriente año.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente: 

                          La Escuela Provincial N° 68 “Leandro N. Alem” se plantea como un espacio de construcción de derechos en el cual cobra sentido y se vuelve significativo el aprender sólo a partir de operar desde, para, en y con la comunidad.

                          Esta institución propone nuevos abordajes en los que el juego y la expresión son puentes hacia nuevos aprendizajes o para el fortalecimiento de los construidos dificultosamente.

                          La narración oral tiene como finalidad crear identidad, promover conductas expresivo comunicacionales y fomentar la creatividad. 

                          La narración es un acto de comunicación, el hombre al narrar inicia un proceso de interacción en el cual emite un mensaje y recibe una respuesta, por lo que no solo informa sino que comunica. 

                          Se propone la revalorización de la oralidad toda. Desde tiempos inmemoriales los cuentos  sirvieron  para entablar el diálogo entre los hombres, diálogo que sirvió para unir generaciones, traspasar historias, relatos, vínculos entre el presente y el pasado.

                          A través de la narrativa se busca rescatar la memoria y el olvido, a partir del intercambio de saberes académicos y no académicos; valorizar la escucha; canalizar la agresividad y neutralizar la violencia; recrear el cuento literario popular para transformarlo en un relato oral.

                          Por todo lo expuesto precedentemente solicito la aprobación del presente Proyecto de Declaración. 

