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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De su interés la revista “CIUDAD INTERNA” emprendimiento producido por internos de la Unidad Penitenciaria Nº 1 de Coronda.

Sr. Presidente:

                          La revista “CIUDAD INTERNA”, es una creación de un grupo de internos de la Unidad Penitenciaria Nº 1 de Coronda, que constituyó desde el primer número un verdadero desafío para sus creadores, un grupo de detenidos que participaron del Taller de Comunicación, quienes reciben permanentemente el apoyo de la Coordinadora de Trabajo Carcelario y jóvenes voluntarios que colaboran permanentemente.

Ésta iniciativa comienza a gestarse después de la masacre del 11 de abril que termina con la muerte de 14 internos. Sus compañeros, al igual que ellos casi todos muy jóvenes, quieren demostrar que si se les da una oportunidad, que la sociedad no les dio afuera, tienen proyectos, ganas de capacitarse, estudiar y demostrar que pueden trabajar para el mañana, algo que anteriormente les fue vedado.

A quienes luchamos por un país más justo nos duelen cada uno de estos pibes que están en Coronda y en otros lugares similares.

Debemos reconocer que hubo cambios positivos en estos dos años, pero falta mucho sobre todo para que ningún joven necesite llegar a la cárcel, para lo cual hacen falta plíticas sociales y de prevención, donde el Estado pueda hacerse cargo para que todos los niños y adolescentes puedan lograr vivir dignamente. Esta es la demanda social de la Argentina, para ello la política debe ser la herramienta para transformar la realidad y distribuir la riqueza de nuestro país.

Por ello solicito a mis pares acompañen el siguiente proyecto.
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