PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO El Curso - Taller de capacitación en Bioseguridad e Introducción a la Seguridad Química, organizado por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas con la colaboración de la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe, a desarrollarse los días 29, 30 y 31 de mayo; y 1 y 2 de junio de 2006.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas con la colaboración de la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe han organizado  El Curso - Taller de capacitación en Bioseguridad e Introducción a la Seguridad Química, que se desarrollará los días 29, 30 y 31 de mayo; y 1 y 2 de junio de 2006,
El mismo tiene por objeto lograr un significativo nivel de conciencia acerca de la importancia de la disciplina abordada, de su carácter horizontal y de la necesidad de establecer mecanismos de gestión, e incorporarlos a los de la gestión de la Seguridad, Bioseguridad, la Salud Ocupacional y el cuidado del Ambiente, en las distintas dependencias-laboratorios del Ministerio de la Producción y Bromatolgía, Secretaría de Medio Ambiente y Secretaría de Trabajo de la Provincia de Santa Fe, como así también a empresas que desarrollen actividades relacionadas con la producción agroquímica, alimenticia, etc. de nuestra región.

Se intenta de este modo:

Relacionar los principios de la capacitación con el trabajo específico realizado en la Unidad Ejecutora.

Conocer, perfectamente, sus responsabilidades ante la ley.

Responder, ante los organismos nacionales de control de la aplicación de leyes y normativa.

Seleccionar e implementar estrategias de prevención para sí, para sus subordinados y para el medio ambiente.

Cumplir y hacer cumplir, las normas y leyes, nacionales e internacionales.

Establecer un programa de capacitación, general y específica, en Bioseguridad y Seguridad Química, de carácter continuado, destinado a la totalidad de los trabajadores que prestan servicios en la Unidad Ejecutora.

Actuar como agentes multiplicadores de lo aprendido.

Visualizar la vinculación de los temas tratados, con el control y la garantía de la calidad, del trabajo producido.

Incorporar la Bioseguridad, como valor, a la cultura de la Unidad Ejecutora.

Asimismo es objetivo de este curso taller que  los participantes conozcan los riesgos y principales problemas de salud referidos a las Condiciones y Medio Ambiente de Trabajo de su propio ámbito laboral y analicen las causa que los originan y las formas posibles de prevención.

Así como, a partir del análisis de sus propias condiciones de trabajo, logren elaborar estrategias de acción tendientes al mejoramiento de las mismas.

Atento a la importancia de la temática y las acciones emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.
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