PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés las actividades que realiza la Escuela de Enseñanza Media Nº440 “Simón de Iriondo” –ex Colegio Nacional- con motivo de conmemorarse el día 7 de mayo, el centésimo aniversario de dicha institución.

Señor Presidente:

La Escuela de Enseñanza Media Nº440 “Simón de Iriondo” –ex Colegio Nacional- es una institución que durante 100 años ha sentado bases dignas y firmes en el ámbito educacional, profesional y social, siendo uno de los colegios de enseñanza media más prestigiosos de la ciudad de Santa Fe. Ha acogido en sus aulas a miles de jóvenes santafesinos, muchos de ellos proyectados luego a planos destacados.

Haciendo un poco de historia. Los esfuerzos encarando las acciones fundacionales ante los poderes públicos comenzaron en 1903 desde la Filial Santa Fe de la Asociación Nacional del Profesorado, a fin de poder contar con un colegio oficial nacional abierto a todos los pensamientos y a todos los credos. Son los jóvenes intelectuales santafesinos, encabezados por el Dr. Manuel Menchaca, los que con su esfuerzo denodado logran la fundación del Colegio Nacional.

Desde el instante de la fundación, año 1906, estos jóvenes impulsores se preocuparon por obtener un local propio para el colegio. Una comisión, a la que se denominó “los tres Manueles” integrada por Manuel Menchaca, Manuel Frutos y Manuel Beney, trabajó con ahínco hasta lograr que el 30 de abril de 1915 se colocara la piedra fundamental del futuro edificio; debiéndose esperar hasta comienzos del año lectivo 1927 para estrenar la sede definitiva. Recién en 1969, el edificio del establecimiento abarca toda la manzana sita entre calles Salta y Mendoza, 4 de Enero y Avda. Urquiza.

Cabe aclarar que, desde su fundación, el colegio ha ocupado diversos inmuebles hasta su ubicación definitiva en 1927. Comenzó en el “chalé” de Don Eugenio Alemán sito en calles Tucumán y Avda. Urquiza donde funcionó por tiempo breve; luego pasó al edificio de calle 25 de Mayo 2379; de aquí se trasladó a San Martín 1828 (edificio que posteriormente fue demolido); y por último, sentó sus reales en San Martín 1841, en la que fuera residencia de Don Benito Freyre, hasta marzo o abril de 1927.

Esta institución nació con el nombre de “Colegio Nacional” que mantuvo durante treinta años. En 1936 se concretaron las gestiones iniciadas por la Junta de Estudios Históricos de Santa Fe imponiéndosele el de “Colegio Nacional Simón de Iriondo”, en homenaje al distinguido gobernante santafesino (1871-74 / 1878-82) cuyo busto preside el hall de entrada del edificio.

En su primer año de vida, contaba con una matrícula de 75 alumnos, de los cuales sólo 6 eran niñas, ocupando el cargo de rector Don Avelino Herrera. En 1907, por traslado del rector, asume el cargo Don Domingo Guzmán Silva y es en ese mismo año que egresan los primeros 7 bachilleres: Greca, Alcides – Montyn, Gustavo – Montyn, Federico, Niklyson, Luis – Ramos, Alcides – Yost, Alberto – Zuviría, Francisco; efectuándose por consiguiente la primera colación de grados y entrega de diplomas. Este acto se realizó en el local de calle Primera Junta frente a Plaza San Martín –hoy demolido-, la noche del 17 de noviembre.

1910 es un año muy especial para esta institución, ya que al concluir este curso lectivo, la cantidad de niñas asistentes asciende a 40, registrándose las primeras 4 egresadas: Bonazzola, Teresa – Claussell, Eloísa – Lombella, Italia y Zerbini, María; siendo 13 los varones. En 1911, logra su título de bachiller la poetisa y autora teatral de líneas líricas Alcira Bonazzola, crédito de las letras vernáculas de su generación.

En el transcurso de la década de los años veinte habían ido cambiando algunas viejas costumbres: llegaron las primeras profesoras. En 1920 se designa como profesora de Matemática la Sra. Esther Costa de Méndez a cuyo plantel docente perteneció hasta 1963. Sucesivamente hacen su ingreso las profesoras María E. De Trapiella, María L. de Bignon, Francisca R. de Prosa, Lucía Zanuttini y Hortensia Rapacioli. 

El 31 de julio de 1932, por iniciativa del nuevo rector Dr. Antonio Juliá Tolrá, nace la Sociedad Cooperadora cuya primera Comisión Directiva surge de la Asamblea de Padres. La flamante comisión que regiría el destino del nuevo organismo, estuvo integrada por prestigiosas personalidades de Santa Fe: Presidente Dr. Juan Manuel Galli, destacado educador y jurista; Videpresidente Dra. Amalia Maldonado; Vocales Dr. Antonio Ucha, Sr. Manuel Escudero, Sr. Manuel Garcilazo; Sr. Ernesto Van Eck; Asesor Dr. Antonio Juliá Tolrá. La primera Asamblea se remonta al 14 de agosto del mismo año.

Otro año protagónico en los anales del colegio es 1933. En el mes de marzo el rector Torlá encarga al Ing. Rodolfo Piñeiro como “Regente Honorario”, la organización del Bachillerato Nocturno; y es el 3 de abril cuando comienza con la labor contando con 6 divisiones colmadas. Funciona en esta época en forma de cursos libres para adultos, dictándose sólo las siguientes materias: Taquigrafía, Castellano, Contabilidad, Inglés, Francés y Dibujo; para incorporar muy pronto todas las materias del Bachillerato Común. El profesorado fundador reunió a Julio Busaniche, Tobías Garzón (h), Ramón Lassaga, Lucía Zanuttini, Bernabé Mántaras, Armando Drago, Baldomero Banús, Enrique Estrada Bello, Luis Serricchio, Domingo Motturo, entre otros; un verdadero equipo cuyos valores intelectuales y humanos contribuyeron a destruir la leyenda del bachillerato fácil e inoperante. 

Este bachillerato corre peligro de cierre por falta de presupuesto por lo que se realizan diversas gestiones, hasta que el 12 de enero de 1935 es incluido en el presupuesto nacional, quedando definitivamente oficializado el primer Bachillerato Nocturno del interior de la República. La primera promoción de bachilleres del nocturno egresa en diciembre de 1939.

También, en 1933, se modifica su carácter mixto ya que se habilita el turno tarde para las niñas, con la Vicerrectoría de la Prof. Dra. María Amelia Medina. Así también se introducen los principios pedagógicos que regirán la actividad colegial: la numeración de los bancos, prohibiéndose al alumno el cambio de pupitre sin permiso de la autoridad inmediata superior para poder individualizar los autores de deterioros y para el control de la asistencia; creación de la foja de actuación docente; exigencia de presentación de certificado médico para justificar inasistencias de alumnos; se instruye a los profesores para que no recarguen a sus alumnos en sus materias; entre otros. 

En septiembre de 1935 se registra el ingreso a la cátedra de Castellano de una docente que prestigiará los claustros santafesinos: la señora Blanca Cabral de la Viña de Mühlmann, quien no sólo se proyectó como maestra y profesora sino también en altas funciones políticas, fue impulsora y creadora de las Escuelas de Enfermería de la Cruz Roja y de Visitadoras de Higiene, y varias instituciones la tuvieron entre sus filas.

Finalizando ese año, se produce el desprendimiento definitivo del Liceo de Señoritas anexo al Colegio Nacional, otorgándole su autonomía por Decreto del 17 de julio y la supresión del cargo de Vicerrectora creándose en lugar de éste el de Rectora, siendo promovida en tales funciones la Dra. Medina.

El 15 de noviembre de 1938 se inaugura el mástil emplazado en los jardines exteriores del colegio, obra de Don Baldomero Banús y erigido por iniciativa del Rector López. Y es en esa misma fecha, pero del año 1940 – y por idea del mismo rector- que se emplaza el busto del Dr. Simón de Iriondo en el recibidor del edificio (busto realizado en mármol de Carrara por Banús, que fuera donado por el Gobernador y que se hallaba por más de 40 años en su casa).

Otro hecho importante en la vida de este colegio, se suscitó el 25 de octubre de 1947. Aquel día es plantado en los jardines exteriores del sector frente-oeste del edificio, un ejemplar arbóreo del pino de San Lorenzo; retoño que fuera donado por la Orden Franciscana que custodia a aquella reliquia -Orden del Convento de San Carlos- entregando un testimonio escrito firmado por el Rvdo. Padre Guardián Fray Tomás Calvento certificando que el mismo procede auténticamente del pino histórico. La presencia de éste se debe a los alumnos del Bachillerato Nocturno, y está señalada por un monolito y tres placas de bronce.

En vísperas del 25º aniversario de la fundación del Bachillerato Nocturno (año 1958) se crea la Comisión Pro Bachillerato  Nocturno Mixto, que trabajará a favor del ingreso de mujeres que por razones de trabajo no puede estudiar en turnos diurnos. Tal actitud se vió coronada por el éxito.

El 5 de mayo de 1972, se emplaza el busto del Dr. Manuel Menchaca en el Patio de la Bandera. Y el año 1978 marca la vuelta del colegio al funcionamiento con matrícula mixta por Resolución Ministerial Nº1483/78, proporcionándose a las niñas la posibilidad de cursar sus estudios de bachillerato por la mañana.

Lo hasta aquí expuesto es sólo una breve reseña histórica, que hemos extraído del libro “Memorias. Contribución al conocimiento de la historia del Colegio Nacional ‘Simón de Iriondo’” de Natalina Miotti, publicado por Lux, 1992. La misma no se agota en estos breves fundamentos, ya que la historia de esta institución educativa señera es mucho más amplia por la prodigiosa labor desarrollada en beneficio de la juventud santafesina, que lleva adelante durante estos 100 años de vida. 

Por todo lo expresado anteriormente este honorable Cuerpo no debe quedar al margen de tan importante acontecimiento, por lo que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

