PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés el “Foro de Educación Ambiental para el Desarrollo Sustentable”, que se desarrollará el 6 y 7 de junio en la Sede de Gobierno de la Provincia de Santa Fe de la ciudad de Rosario, organizado por la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia. 

Señor Presidente:

El 5 de junio de 1972 en la ciudad de Estocolmo (Suecia), 1200 delegados de los 140 Estados Miembros de las Naciones Unidas se reunieron para estudiar la situación respecto al deterioro del medio ambiente.

Allí se declaró la necesidad de una mayor responsabilidad individual y colectiva del hombre respecto al medio ambiente, señalándose que es indispensable “la educación en cuestiones ambientales dirigida tanto a las generaciones jóvenes como a los adultos, para ensanchar las bases de una opinión pública bien informada y de una conducta de los individuos, de las empresas y de las colectividades…” (Principio Nº19 Conferencia de Estocolmo).

En 1974, la ONU pidió a la UNESCO que fomentara y promoviera la educación ambiental en el nivel internacional y en los estados miembros, “…como forma de modificar las creencias, conductas, hábitos y técnicas perjudiciales para el medio ambiental natural y para la vida humana…”. Así se implementa en 1975 el Programa Internacional de la Sociedad  Civil de Educación Ambiental.

En la Provincia de Santa Fe, la Ley Nº11.717 de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable establece dentro de la política de desarrollo integral de la provincia los derechos rectores para preservar, conservar, mejorar y recuperar el ambiente, asegurando el derecho irrenunciable de toda persona a gozar de un ambiente saludable y garantizando la participación ciudadana como única forma de promover el goce de estos derechos.

Para lograr esos objetivos, la mencionada norma otorga a la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable funciones, tales como: control, fiscalización, investigación, fomento de programas, promoción de la difusión pública, promoción de la investigación científica y tecnológica, entre otras.

Por lo expuesto, dicha Secretaría se halla abocada a la organización del “Foro de Educación Ambiental para el Desarrollo Sustentable”, que se desarrollará el 6 y 7 de junio en la Sede de Gobierno de la Provincia de Santa Fe de la ciudad de Rosario.

El desarrollo del Foro girará en torno a exposiciones y paneles que abordarán diversos temas, como: la importancia de la metodología aportada por la Educación Ambiental como generadora de compromiso social; formas de garantizar una participación ciudadana comprometida y los derechos a gozar de un ambiente saludable apostando al desarrollo productivo.

Entre los disertantes podemos mencionar: Lic. Nélida Harraca –Subsecretaria de Recursos Naturales, Normativa, Investigación y Relaciones Institucionales de la Secretaría de Ambiente de la Nación-, Lic. Marta Pfeffer –del Ministerio de Educación de la Provincia de Buenos Aires-; Lic. Antonio Elio Braivlosky –autor de numerosos libros-; Arq. Carlos Serra –de Centros de Atención Primaria Ambiental-; Dr. Damián Raventos y Augusta Steinberg –especialistas en Educación Ambiental de ONG Incasur-; Méd. Vet. Alejandro Larriera –Director Provincial de Recursos Naturales de la Provincia de Santa Fe-; entre otros.

Por la importancia que este evento reviste, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

