PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés las “XIX Jornadas Nacionales de Literatura Francesa y Francófona”, que se llevará a cabo del 16 al 17 de junio de 2006 en la , organizado por la Universidad Nacional del Litoral, el Instituto Superior de Profesorado Nº8 “Alte. Brown” y la Alianza Francesa de Santa Fe.

Señor Presidente:

La Universidad Nacional del Litoral, el Instituto Superior de Profesorado Nº8 “Alte. Brown” y la Alianza Francesa de Santa Fe, han organizado la “XIX Jornadas Nacionales de Literatura Francesa y Francófona”, que se realizarán en la Facultad de Humanidades y Ciencias de la mencionada universidad, del 15 al 17 de junio del corriente año.

Estas jornadas están destinadas a investigadores, profesores, egresados y alumnos de las carreras de Letras y de Francés; abordándose las siguientes temáticas: El héroe; Lecturas y lectores; y Literatura comparada –estudios de obras o autores franceses o francófonos y obras o autores en lengua española.

Los objetivos de las mismas son: promover el desarrollo de los estudios literarios y la lectura de textos; difundir las investigaciones realizadas sobre estudios literarios en la enseñanza superior argentina; aportar al mejoramiento de la calidad educativa –saberes científicos y prácticas pedagógicas- a través del perfeccionamiento de los docentes de Letras y de Francés; y reflexionar sobre perspectivas teóricas y nuevas orientaciones metodológicas en el análisis literario en forma conjunta entre especialistas nacionales y extranjeros.

Dichas jornadas se desarrollarán mediante ponencias, disertaciones y conferencias, éstas últimas estarán a cargo de prestigiosos escritores, periodistas y profesores tanto de nuestro país como extranjeros. Entre ellos podemos mencionar: Enrique Butti (escritor y periodista, invitado por el comité organizador de Santa Fe), Jean-Pierre Castellani (profesor titular de la Universidad de Tours y miembro de la “Societé Internationale d’Etudes Yourcenariennes”, invitado por la Embajada de Francia en Argentina), Françiose Dubor (profesora –Maître de conférences- especializada en teatro del siglo XX, en literatura de vanguardia y estética dramática de la Universidad de Poitiers, invitada por la cátedra de Literatura Francesa de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la UNL), y Teófilo Sanz (doctor en Filosofía Francesa y licenciado en Musicología, Vicepresidente de la Association Internationale de la Critique Littéraire, miembro de la “Societé Internationale d’Etudes Yourcenariennes” y director del área de Filosofía Francesa de la Universidad de Burgos, invitado por la Facultad de Letras de la UNL).

 Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

