LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

Su adhesión a la declaración del Instituto Nacional Yrigoyeniano (Ley 26040) con referencia al cambio de denominación de pueblo “Hipólito Yrigoyen” en la Provincia de Santa Cruz, e insta a las autoridades de aquella Provincia a que revisen actitudes que constituyen agravio a la memoria del primer Presidente auténticamente democrático de la República Argentina.
Señor Presidente:

El abuso de las mayorías circunstanciales obtenidas induce a algunos legisladores a impulsar medidas que constituyen verdaderas provocaciones que lesionan el sentir de los argentinos.

A esta altura de la historia nadie puede dudar, y menos aún objetar, la trascendencia histórica del accionar político y de gobierno de Hipólito Yrigoyen.

Reemplazar el nombre de un pueblo bajo el argumento de evitar confusiones de los turistas constituye un soporte lamentable para impulsar un proyecto que en el fondo solo persigue la hegemonía política del sector hoy dominante y la intolerancia hacia sectores de la sociedad que no comparten sus pensamientos.
Constituye también un agravio para los turistas a que se pretende “orientar” para llegar al Lago Posadas, dudando sobre su capacidad de discernir entre la denominación de un pueblo y un lago.

Tenemos la convicción de que no avanzaremos como país en la medida en que persistamos en nuestros esfuerzos por dividir y excluir a quienes no piensan como nosotros, creando situaciones indeseables e inconducentes.

Exponiendo una vez más el derecho que le asiste a las autoridades de la Provincia de Santa Cruz a dictar sus propias normas, los que nos lleva al respeto irrestricto de su autonomía, en este caso, por tratarse de un a medida que por su naturaleza trasciende sus límites y afecta al conjunto de la Nación, es que propiciamos que esta Cámara haga conocer públicamente su opinión.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
