PROYECTO DE DECLARACION



La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés a la “PRIMERA ANTOLOGÍA DE AUTORES SUNCHALENSES” (poemas), que organiza el Centro de Estudios de la Lengua y auspiciado por la Municipalidad de Sunchales de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS 

Sr. Presidente:

                         Este copilado de poemas es muy importante para esta población, ya que antiguamente sólo era para unos pocos sunchalenses, porque en el primer siglo de vida está población tenía muy escasos nombres en el haber literario y limitados textos como para marcar un hito ciudadano.

                         A partir del año 1986 aparecieron voces y plumas, aunque muchos aún quedaron en el anonimato. Salvar esa ausencia y poblar el vacío de autores locales en las bibliotecas que nos pertenecen, se impone como urgente objetivo digno de ser abordado.

                           Para conocer a quienes en esta ciudad son obreros empeñosos,  “porque escribir es un oficio” y no hallan un canal específico de manifestación a través de la página editada, en el Centro de Estudios de la Lengua, y la  Comisión Cultural Municipal nacida en 1976, ha convocado a los escritores de Sunchales para conocerlos, apoyarlos y difundir el producto de su inspiración.

                         Esta edición saldrá anualmente y alternará los géneros, comenzando en esta oportunidad con quienes se dedican a la poesía, para seguir con cuentos en la obra antológica de los siguientes años.

                         El Centro de Estudios de la Lengua aspira a que más participantes se incorporen a esta forma colectiva de publicación, venciendo inhibiciones para formar junto a la nómina  de protagonistas, un perfil definido en el área de la literatura dentro de esta ciudad que da muestras especiales de desarrollo en numerosas facetas culturales.

