PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés al IV Seminario y II Foro Internacional de MIGRACIONES y REFUGIO, organizado por la Fundación Migrantes y Refugiados sin Frontera, la  Asociación Civil Insieme y el Observatorio MERCOSUR en Políticas Sociales,  a realizarse los días 6, 7 y 8 de septiembre del presente año en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                         Desde hace cuatro años los Seminarios y Foros  Internacionales “Migraciones y Refugio” constituyen un ámbito de debate, difusión y concientización  del tema migratorio, posibilitando el intercambio de ideas, reflexión, y articulación de movimientos sociales, redes, ONGs y  otras organizaciones de la sociedad. Se caracterizan, además  por la pluralidad y la diversidad, teniendo un carácter no gubernamental, aconfesional y no partidario.

                         La intención es facilitar la articulación, de forma descentralizada y en red, de entidades y movimientos en acciones concretas, tanto a escala local como internacional, para la mejora de las condiciones de los migrantes y  refugiados. Pretender el reconocimiento de los derechos de los migrantes y su integración en los países de acogida.

                         Es loable destacar que participarán  como panelistas  invitados las doctoras Florinda Rojas Rodríguez, Mabel Gabarra, María José Libertino, Susana Novick  e  Hilda Habychain; los doctores Eugenio Ambrosi, Aldo Amoretti, Guglielmo Epifani, Antonio Bruzzese, Pascual Aguelo Navarro y  Eduardo Basso;  los ingenieros Rubén Giustiniani y Enrique Oteiza;  los señores Miguel Heredia y Enrique Pedrana; los licenciados  Carlos Alvarez, Tomás Palau Viladesau, Sergio Bertini y Diego  Relamed y  Adriana Bernardotti.  Por lo tanto están así representados los siguientes países: Italia, Paraguay, Uruguay, España, Brasil, Chile y Argentina. 

                         Después del primer Seminario realizado en el año 2003, se configuró un espacio permanente en la ciudad de Rosario, para divulgar, sensibilizar y buscar soluciones a escala local, regional e internacional sobre la temática.

                         Por lo antes expuesto, solicitamos que la Cámara de Diputados declare de su Interés a este encuentro e invitamos a todos los legisladores a seguir con atención tan relevante encuentro .

