PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el “Tercer Congreso de Soja del Mercosur - MERCOSOJA 2006” , que se llevará a cabo entre el 27 al 30 de junio del corriente en la ciudad de Rosario, organizado por la Asociación de la Cadena de la Soja Argentina (ACSOJA).

SEÑOR PRESIDENTE

Este Congreso Mercosoja 2006 es considerado el evento internacional más importante sobre la cadena de la soja hasta tanto no se concrete el Congreso Mundial de China previsto para el año 2009.  

Su objetivo principal de ofrecer un marco apropiado para la presentación de Trabajos Científicos a los Investigadores que trabajan en todas las áreas de la Cadena de Soja, tanto en la Argentina, como en el Mercosur ampliado y el resto de los países del mundo. Además tendrá un alcance tanto científico-técnico como empresarial y político institucional

Esta edición del Congreso cuyo lema principal es “Soja Sudamericana: Liderando el Porvenir” capitalizará y permitirá conocer los avances científico-técnicos relativos a la Cadena de la Soja. Para ello contará con la presencia de destacados investigadores nacionales y un reconocido grupo de invitados internacionales de relevancia mundial.

La amplitud temática es de tal magnitud que se invita a participar a científicos, técnicos, productores, docentes, industriales, economistas, comercializadores, diplomáticos, funcionarios públicos y privados como a todas aquellas personas y profesionales que desarrollan tareas en las diferentes áreas relacionadas con el sector Sojero. 

Acompañan a ACSOJA en calidad de co-organizadores la Bolsa de Comercio de Rosario, el EMBRAPA (Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuaria), AIANBA (Asociación de Ingenieros Agrónomos del Norte de Buenos Aires) y el Colegio de Ingenieros Agrónomos de la Provincia de Santa Fe.

