PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el 2° CERTAMEN INTERPROVINCIAL DE GESTION EMPRESARIA a realizarse en la ciudad de Rafaela desde el 27 al 29 de junio de 2006 en la sede del Colegio Nuestra Señora de la Misericordia.

SEÑOR PRESIDENTE

Dicho evento tiene como motivo principal el desarrollo del espíritu emprendedor de los jóvenes de la región, brindándoles una experiencia práctica en la gestión empresarial, ayudando a los jóvenes a comprender, desarrollar y valorar los emprendimientos de negocios, la importancia y el rol de las empresas en la sociedad y en la economía global, brindándoles las herramientas para su realización profesional.

Este certamen está dirigido a jóvenes estudiantes de nivel medio, terciario o universitario que tiene como principal finalidad incrementar de una manera didáctica los conocimientos de la economía y el mundo empresarial. 

Todo ello en un marco en el que, además, existirá la posibilidad de conocer y relacionarse con jóvenes de otros institutos educativos u otras localidades, provenientes de diferentes regiones.

Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares, me acompañen con la aprobación del presente proyecto de declaración.-

