PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés las actividades  culturales que lleva a cabo la Sociedad Argentina de Escritores –Seccional Santa Fe- durante el presente año.

Señor Presidente:

Destacar las múltiples convocatorias y certámenes que SADE ha organizado, resulta importante. La institución que reúne a escritores destacados de nuestro medio, ha impulsado con el mismo ímpetu a las generaciones más jóvenes en el cultivo de la literatura. 

Hoy el accionar de esta institución, que abarca múltiples actividades culturales ampliamente conocidas, se orienta fundamentalmente a la difusión y promoción de la escritura de obras de autores de nuestra región. Para ello realizan anualmente certámenes literarios provinciales y nacionales, talleres literarios, ciclos de lectura en escuelas de distintos niveles, organización de una Biblioteca institucional y publicaciones varias, entre muchas otras. 

Toda esta oferta se ve reflejada con habitualidad en los medios de prensa. Recientemente, lo expresa también la nota realizada en el Diario El Litoral el 4 de abril del corriente con motivo del comienzo del ciclo “El escritor va a la escuela”. En ella el vespertino afirma que los miembros de la SADE son conscientes del compromiso del escritor y conocedores de las problemáticas sociales que afectan a jóvenes y niños; de allí la intención de producir un mayor acercamiento entre los escritores de nuestro medio y los alumnos de diversos establecimientos educativos, con el objeto de favorecer el diálogo autor-lector. 

SADE es una institución con una intensa y constante labor a favor del desarrollo y la promoción de las letras, por lo que solicito entonces a mis pares la aprobación del presente proyecto.

