                                PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su Interés el 50ª Aniversario de la CASA DEL OBRERO ESTUDIANTE (C.O.E.) que se conmemorará el próximo 30 de agosto, realizándose los festejos los días 23 y 24 de septiembre del corriente año.

Sr. Presidente:

                         El 30 de agosto de 1956  se inauguró oficialmente en la ciudad de Santa Fe la Casa del Obrero Estudiante (C.O.E), que ya funcionaba desde el 6 de junio de ese mismo año. Es una Asociación sin fines de lucro con Personería Jurídica N.6.033, otorgada por el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe del año 1959. 

                         Inicia su labor estimulada por la necesidad de una acción entre los jóvenes trabajadores (obreros y empleados) que llegan  a la ciudad de Santa Fe en busca de fuentes de trabajo y con la aspiración de continuar, ya sea sus estudios primarios, secundarios, o bien realizar estudios técnicos y/o universitarios juntamente con sus tareas laborales.

                          En esta época comienzan a surgir los "Colegios Mayores Universitarios" para ofrecer servicios de vivienda y comedor a  aquellos que venían a estudiar. En cambio los que llegaban a nuestra Ciudad para buscar trabajo, que les permitiera sostenerse, se encontraban  con la oferta de "camas calientes" en pensiones que la ofrecían sucesivamente a obreros de distintos turnos.

                         La  Casa del Obrero  Estudiante desde su fundación tiene una misión fundamental, crear un espacio en donde jóvenes obreros, obreros estudiantes y estudiantes formaran una comunidad de intereses y de vida, que les permitiera  establecer vínculos que duraran para toda la vida y se formaran y capacitaran para enfrentar con responsabilidad la vida.

                         La Casa del Obrero Estudiante  está al servicio de los Jóvenes Obreros, empleados y estudiantes que llegan a nuestra a construir su futuro. Actualmente y como resultado de los cambios económico sociales que se han producido en nuestro país en los últimos años, la C.O.E. ha debido reorientar sus servicios  y abrirlos, en gran parte, a estudiantes que junto con los trabajadores dieron origen a nuestra institución.

                    Hoy son jóvenes  del interior de la provincia y del resto del  país provenientes de hogares de trabajadores que, deseosos de posibilitarles un mejor futuro a sus hijos, le financian los estudios con los magros sueldos que cobran. Bien es sabido que estos jóvenes buscan en la Ciudad una vez asentados, un trabajo que les ayude a financiar sus estudios y aliviar así la situación familiar; pero son pocos los que logran alcanzar esta meta. 

                        La Casa del Obrero Estudiante  es una organización democrática, independiente, que defiende la libertad de ideas y mantiene una actitud de servicio y compromiso con la comunidad. Es la organización, forma legal y modo de vida en comunidad lo que nos hace diferentes.    Los  Miembros del Consejo  Directivo son elegidos en la Asamblea y los vocales por sus elegidos respectivas residencias. Mientras que el Rector y Vice Rector son  elegidos por la Fundación Casa del Obrero Estudiante, quien lo propone al Consejo Directivo electo.
                         Para poder alcanzar sus fines, la Casa del Obrero Estudiante con el esfuerzo  de las distintas generaciones que vivieron en ella, han concretado lo siguiente:

· Residencias: la Institución tiene establecidas varias residencias, todas en el radio céntrico de la ciudad de Santa Fe.
· Las Residencias de San Jerónimo 2737 y 2743 están instaladas en un edificio propio adquirido  en el año 1962 con el esfuerzo y ahorro de los residentes que, de las más diversas maneras han colaborado. Las residencias restantes se encuentran en propiedades alquiladas.

· Residencias de Mujeres: Inspirada en los motivos que le hicieron realidad en 1956, la C.O.E decidió atender otra necesidad social, que es la de proporcionar un espacio a la mujer en la Institución para permitir acceder, a las jóvenes trabajadoras y estudiantes del interior a los mismos beneficios que se ofrecen a los varones. Así es que en 1985 se inaugura la primera Casa de Mujeres de la C.O.E.
· Biblioteca: La biblioteca de la C.O.E. funciona en su casa central de San Jerónimo 2743 y cuenta con más de 4.000 obras que abarcan distintas disciplinas: literatura, historia, ciencias sociales, religión, además cuenta con libros de estudios de distintas carreras: ingeniería, ciencias económicas, derecho, etc.
· Comedor: cuenta con un local destinado a tal efecto de 120 m2, con para capacidad para 150 comensales en forma rotativa funcionando al mediodía y a la noche. 

La Institución cuenta con sub-comisiones que llevan adelante parte de sus actividades:

· Sub- comisión de Deportes
· Sub - comisión de Cultura
· Sub- comisión de Prensa y Difusión
· Sub- comisión de campamentos 
· Sub- comisión de fiesta 
· Sub- comisión de Acción Social 

                         Corría  el año 1956 , un grupo de  Egresados de la Escuela Fábrica de San Justo y   localidades  vecinas del  Departamento  relacionados  con el sacerdote Juan Coca Luque, Vicario  de la Parroquia del lugar, decidieron continuar sus estudios  y trabajar en la Ciudad de Santa Fe. Para facilitar esta decisión acordaron  buscar una Casa  para vivir juntos.  De esta manera este grupo  estudiantes de la  Ex Escuela Fábrica Nº 277: hoy "Escuela  de Educación Técnica Nº 277 "Fray Francisca de Paula Castañeda".

                         Jóvenes de localidades vecinas a  San Justo acompañados por el Padre Coca Luque  comienzan a vivir muy precariamente en la Casa  alquilada  de Calle San Luis 2873, Residencia que se iba  a convertir en la primera casa de 50 años de historia. 

Una historia ligada en su orígenes  con las "Escuelas Fábricas",  hoy Escuela de Educación Técnicas"; y que  iban a continuar estudios en la "Universidad Obrera" , creadas por el Gobierno del Gral Perón  convertida en la  Universidad Tecnológica Nacional  con sus sedes Regionales.

                         El primer grupo de siete u ocho jóvenes en esta Casa sintieron la necesidad  de dar la posibilidad  de que otros  jóvenes que vienen en busca de trabajo  encuentren espacio en  esta residencia. Y es así, que en forma inmediata otros jóvenes van llegando a cubrir lugares de una  casa que iba quedando chica.  Así llegaron entre otros: Cesar Carlos Trucco , Henry Trevignani, Alfredo Raúl Bordenabe, Anibal Luis Barreto, Alejandro Vizcaya Salas, Robinson  Luis Miño, Giocondo Benigni, Pedro Hector Martín, Danilo Raúl Mazzia, Hector Cabas,José María Boero,  Carlos Alberto Román.  Entre los que llegaron   a esta casa  en la segunda mitad del año 1956 fue  el Sacerdote José María Serra quien  venía a sumarse a colaborar con esta creación y el esfuerzo de todos.  Desde comienzo del año  se fueron  organizando  y adquiriendo los  elementos necesarios para  el funcionamiento de dormitorios, cocina comedor y sanitarios. Excedido en su capacidad se comienza  en los últimos meses del año 1956 a buscar una nueva  casa y ante de finalizar el año se  alquilan primero  la casa de Calle La Rioja 2476 y luego en 9 de Julio 2947.

                         La C.O.E se enorgullece al comprobar que entre sus residentes, el federalismo es mucho más  que una mera expresión, es algo que se vive y siente. Lo demuestra la procedencia de quienes viven en ella: Santa Fe, Córdoba, Mendoza, Corrientes, Entre Ríos, Salta, Santiago del Estero. Hoy en las residencias de la COE viven  sesenta  y cinco (65) personas en sus tres residencias de calle San Jerónimo 2737, 2743 y 2830.

                         Es justicia reconocer que esto fue posible porque la sociedad santafesina  estuvo presente y dio su apoyo con la participación de una Comisión de  mujeres y varones respetables, de profundas convicciones de solidaridad humana y cristiana, que permitió la contención  de un proyecto, como la COE, y posibilitó su despegue inicial para constituirse como institución con  entidad jurídica y dinamismo propio.

                         De la misma manera, hay que reconocer el apoyo que la pastoral  diocesana de Santa Fe de la década  del 50 estaba dando al trabajo social y al desarrollo cultural desde la autonomía de lo temporal  y la presencia de los valores cristianos en  el que hacer de la sociedad civil . Laicos cristianos y sacerdotes  dedicados pastoralmente  a la atención de los barrios, y a  la tarea con los sectores obreros y populares. Sacerdotes que acompañaron el nacimiento  y las distintas etapas de la vida de la COE, marcan la importancia y el apoyo que brindó la iglesia santafesina  a la gestación y desarrollo de esta experiencia.

                         Por su trayectoria, por su aporte solidario y por la importancia que ha tenido la Casa del Obrero Estudiante, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.

