PÁGINA  

PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados da la Provincia de Santa Fe declara de su interés la participación del “Ballet Cañada de Gómez, Cuerpo Estable de Danzas del Club Deportivo Sarmiento” en el XXIV FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANZAS FOLKLORICAS, FESTIDANZA 2006 que se llevara a cabo del 13 al 23 de Agosto del corriente año en Arequipa y en Cusco, Perú.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

               El “Ballet Cañada de Gómez, Cuerpo Estable de Danzas del Club Deportivo Sarmiento”, de la ciudad de Cañada de Gómez, fue designado  ante una selección nacional para representar a la Republica Argentina desde el 13 al 23 de Agosto del corriente año en el XXIV FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANZAS FOLKLORICAS, FESTIDANZA 2006, distinción realizada por el Alcalde de la Municipalidad de Arequipa – Perú – con motivo de la conmemoración del 466 Aniversario de la Fundación Española de esa ciudad, trasladándose luego a la ciudad de Cusco.

               A este Festival asistirán delegaciones de Polonia, Grecia, España, México, Colombia, Costa Rica, Puerto Rico, Brasil, Chile, Bolivia, el continente Africano y nuestro país, lo que denota la importancia por las características netamente internacionales de este evento.

               Dicha delegación, realizara sus presentaciones con bailarines y músicos en vivo, ante una concurrencia estimada de mas de cien mil personas que observaran y conocerán nuestra idiosincrasia a través de nuestras danzas y de nuestra música folklórica y ciudadana.

               Esta programado que nuestro Ballet en el primer día, junto a las demás delegaciones que asistan, harán un recorrido de mas de cinco kilómetros por la ciudad de Arequipa llevando nuestras tradiciones en forma callejera, en los días siguientes se realizaran funciones de Gala en el Coliseo de dicha ciudad y también se llevaran a cabo presentaciones ante escolares y en diferentes escenarios de los distintos barrios. 

                          Este grupo de jóvenes esta afianzado en la danza Argentina y de Latinoamérica, y el espíritu que motivo su origen, es la difusión de la misma en la perspectiva folklórica y ciudadana.

                          El Ballet ha participado en diferentes espectáculos, entre los que se destacan: el Festival Nacional de Folklore de Cosquin, el Festival de Doma y Folklore de Jesús Maria, la Fiesta nacional de la Tradición de San Antonio de Areco, en el Centro Cultural General San Martín de Buenos Aires, en la fiesta Nacional del Malambo, en el Teatro El Circulo, en el Auditorio Fundación Astengo, en la Fiesta del Trabun de San Martín de los Andes, entre otros.

 El Comité Internacional de Grupos Folklóricos Universitarios y la Universidad Nacional de Rosario, han delegado en el Ballet Cañada de Gómez la representación de argentina en los eventos organizados por la Embajada de nuestro país en México, y por el Consulado General de Miami en EE.UU. Además ha representado a la UNR realizando una gira por nuestro país vecino de Chile, mostrando nuestras danzas desde Santiago de Chile hasta La Unión.

Esto denota la dedicación de nuestra juventud que dejando de lado sus momentos de ocio dedican su esfuerzo a realizar actividades culturales que engrandecen su ser y nos recrean con su belleza artística.

Por lo expresado precedentemente solicito la aprobación del presente Proyecto de Declaración. 

