PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA su adhesión a la constitución de la Cooperativa de Trabajo Jabonera de Cañada Rosquín tendiente a lograr el gerenciamiento de la empresa Sagyd S.A., cuya quiebra judicial fuera recientemente decretada, con el objetivo de garantizar la continuidad de la fuente de trabajo para los ochenta y tres empleados que allí se desempeñan y la conservación de esta industria en su lugar de origen en beneficio de la economía local.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente: 

La empresa Sagyd S.A., dedicada a la fabricación de jabones en sus diversas categorías, velas, glicerina y detergentes, funciona en la localidad de Cañada Rosquín desde el año 1950 aproximadamente.

Esta fábrica fue originariamente instalada en esa ciudad con capitales locales y dando trabajo a gente del lugar; contando con ochenta y tres empleados a la fecha en que comenzó el conflicto social públicamente conocido.

A fines del año 2005 los trabajadores de Sagyd S.A. comenzaron a percibir sus haberes con retraso hasta que, a principios de este año, se les suspendieron los pagos, dando origen a un conflicto que tuvo como protagonistas no solamente a los empleados afectados sino que contó con el apoyo de sus familiares, vecinos y autoridades locales y provinciales.  

La difícil situación financiera de la empresa condujo a una presentación en concurso preventivo y, posteriormente, que fuera declarada judicialmente en quiebra.

Los variados intentos de los obreros por evitar el cierre de la empresa, con el apoyo de distintas instituciones, finalmente lograron hacer frente a la adversidad resolviendo solicitar judicialmente su gerenciamiento a través de la formación de la Cooperativa de Trabajo Jabonera Cañada Rosquín, recientemente constituida.

La formación de esta Cooperativa de Trabajo permite, entonces, sortear los serios obstáculos  que de otro modo conducían al cierre de la empresa.

Resulta indudable que esta situación ha repercutido en toda la comunidad de Cañada Rosquín, y es a través de la Cooperativa de Trabajo que se logra posibilitar la continuidad de la fuente de trabajo para ochenta y tres personas y salvaguardar la economía de la localidad que se vería seriamente afectada ante la desaparición de aquella empresa.

Por todo lo expuesto es que la constitución de la Cooperativa de Trabajo Jabonera Cañada Rosquín merece nuestro apoyo y atento la importancia de la cuestión planteada tanto para los trabajadores y sus familias como para la economía local y la contención social en el lugar, es que declaramos explícitamente nuestra adhesión a la misma.

Es por todo ello que elevamos el presente Proyecto de Declaración cuya aprobación solicitamos.  
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