PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la Conferencia que realizará el Dr. Alberto Cormillot el próximo 23 de septiembre de 2006, en la ciudad de Santa Fe, organizado por A.L.C.O. (Asociación Lucha Contra la Obesidad).

Sr. Presidente:

                        La Fundación ALCO es una institución de autoayuda que brinda apoyo a personas con obesidad, desórdenes de la alimentación, abuso de sustancias y problemas emocionales. 

                        En el año 1967 un grupo de personas empezó a reunirse en la sala de espera de la Clínica Cormillot dedicada al tratamiento de la obesidad, en el barrio de Flores. El objetivo era charlar sobre: dieta, recuperación, obesidad y realizar actividades juntos. Más adelante en junio de 1974, Quique Barilari, un paciente al desinternarse de la Clínica Cormillot recibe la sugerencia de reunirse con otros obesos, se ocupó de buscar el lugar y así nació ALCO, que a partir de allí y hasta la fecha funciona ininterrumpidamente.
Actualmente funcionan grupos en Capital, Gran Buenos Aires, Interior y Exterior del País con sedes en Paraguay, Uruguay, Israel, España y Canadá.

                        La Fundación ha desarrollado su programa educativo para una mejor calidad de vida tomando en cuenta los más nuevos conocimientos a través de su centro de investigaciones en nutrición, alimentos y sociedad (CINAS) y con el apoyo del Instituto Argentino de Nutrición (IAN).

                        Hoy ALCO es la institución más importante de autoayuda en obesidad de habla hispana y una de las más grandes del mundo, estando avalada por la Organización Mundial de la Salud (O.M.S.).

                        Con la intención de promover el cuidado de la salud y atender los desórdenes alimentarios, se realizará esta Conferencia en la ciudad de Santa Fe. Por la importancia del tema, solicito a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

