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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

DECLARA

Su beneplácito por la Resolución del Congreso Nacional de aprobar la impugnación del  diploma de diputado electo de Luis Abelardo Patti, por su participación activa en el aparato represivo de la dictadura, por sus reiteradas violaciones a los derechos humanos, por su procesamiento confirmado en segunda instancia en la Justicia y por haber incurrido en apología del delito, considerándolo carente de idoneidad moral para ser Diputado Nacional.

El pasado 23 de mayo, la Honorable Cámara de Diputados de la Nación luego de mas de ocho horas de intenso debate, por un amplio margen de 164 votos a 61, mas de las dos terceras partes requeridas en esta instancia, aprobó la impugnación del diploma de diputado electo de Luis Abelardo Patti, por su participación activa en el aparato represivo de la dictadura, por sus reiteradas violaciones a los derechos humanos, por su procesamiento confirmado en segunda instancia en la Justicia y por haber incurrido en apología del delito.

Tras esta decisión, Luis Patti no podrá asumir al haber sido considerado carente de idoneidad moral para ser Diputado Nacional, por haber violado los Derechos Humanos y participado en sesiones de tortura y secuestros seguidos de muertes. En caso que se hubiese permitido su incorporación, se hubieran violado los tratados internacionales que Argentina suscribió.

Es importante remarcar que el represor fue excluido por sus actos y no por sus pareceres, ya que la interpretación legal que justificó la decisión tiene que ver con el nuevo texto de la Constitución y con los Tratados Internacionales, que estipulan que no se le pueden otorgar privilegios, ni inmunidades, ni pueden ocupar cargos públicos aquellas personas que fueran razonablemente sospechadas de delitos de 


lesa humanidad y en este caso, se citaron mas de siete causas donde esta persona está siendo investigada; y además Patti ha declarado en muchas ocasiones que uno de los medios para obtener la confesión fue la tortura.

En relación a lo fundamentado y a manera de ejemplo, es importante tener en cuenta que si en Alemania se hubiera juzgado de acuerdo a derecho de la Alemania anterior, no hubiese existido Nüremberg, porque quienes mandaron a la cámara de gas a muchísimas personas lo hacían bajo el régimen jurídico permitido por el régimen nazi, por ello, es aberrante decir que la tortura es posible y forma parte de la diferencia de ideas. Siguiendo este ejemplo, si Menguele o Goebbels se hubieran presentado a las elecciones en Alemania, hubieran podido ser votados por muchos Alemanes. En el mismo sentido, en Argentina, existe un antecedente similar en el rechazo a la incorporación al parlamento del ex gobernador-represor de Tucumán Antonio Bussi.

Por lo fundamentado, es que solicito a mis pares la aprobación del proyecto.

