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PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, rinde su homenaje a la trayectoria del Dr Ricardo Molinas, su inclaudicable lucha,contra la corrupción , por el sistema democràtico, la libre expresión de las ideas, la vigencia de los derechos humanos, y una etica permanente en defensa de la vida y la dignidad.  

Señor Presidente.

La muerte de Ricardo Molinas actualiza una vida ejemplar de coraje civico y ética republicana.

Forjado politicamente en el ideario de Lisandro de la Torre, fué diputado nacional por dos periodos1963 y 1966 y el segundo 1991 y 1995, desempeñandose como Fiscal Nacional de Investigaciones Administrativas, durante el Gobierno de Alfonsin.

Pero su praxis en defensa de los derechos humanos,su prédica por la igualdad, el reconocimiento a la la soberania de los pueblos, su condena a los golpes militares, exceden los cargos legislativos y administrativos en que le tocó actuar.Prueba de ello son su participación como co- fundador de la Asamblea Permanente por los Derechos Humanos, durante la última  dictadura  militar, la defensa de presos políticos , durante todas las dictaduras, su rechazo permanente, desde siempre y en los últimos años a la politica externa de los EE UU y su reclamo por un fuerte Mercosur y la integraciòn latinoamericana para oponerse a ella  desde la Presiencia de la  Rama Argentina de la Asociación Americana de Juristas, su prédica constante de que los militares debían ser juzgados por los crímenes aberrantes cometidos,  pronunciándose tempranamente contra la autoanmistía relamando justicia.”La anmistia sería una conspiración de silencio en torno a estos hechos aberrantes,El pais perderia la oportunidad de derrotar la doctrina que los inspiró y de recuperar el clima moral y civilizado que es indispensable para el desarrollo de una sociedad libre y democrática”, sentenció.

Por su lucha conoció la amargura del exilio,la persecusión y atentados que pusieron 

en riesgo su vida y la de su familia. La Patria perdió un hombre ejemplar, el pueblo argentino perdió un hermano.

Por las razones expresadas solicito a mis pares acompañen con su firma el presente pedido de declaración 

