PROYECTO DE DECLARACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA su profunda preocupación por la persistente falta de abastecimiento de gasoil en esta Provincia, particularmente en la zona centro-norte; instando a los organismos nacionales competentes en la materia a una resolución urgente del problema.”


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

Señor Presidente:

Por medio de la presente declaración queremos manifestar nuestra más profunda preocupación por el desabastecimiento de gasoil que nos afecta, no sólo a Santa Fe, sino a las Provincias de Chaco, Córdoba y Santiago del Estero.

Este gravísimo problema se hace presente en plena cosecha gruesa y cuando está en proceso la siembra fina; o sea, en plena campaña agrícola (última etapa de la cosecha de soja y algodón en el centro y norte del país).

Como es de público conocimiento, la escasez de gasoil se patentizó en los últimos días, especialmente en el centro-norte de la provincia, y comenzó a ocasionar pérdidas en el transporte de cargas, por las demoras en el abastecimiento de los camiones y un sensible freno a las actividades agropecuarias. Otra rama directamente afectada es el transporte colectivo de pasajeros, que ve resentida su capacidad y con graves retrasos en los servicios.

En particular, y a las ciudades y comunas de la zona norte de nuestra Provincia, se les hace materialmente imposible llevar adelante los más elementales servcios públicos, como recolección de residuos, riego de calles en los pueblos, aún la provisión con cisternas de agua potable o de otros vitales insumos para el desenvolvimiento de las comunas norteñas.

Con el relevamiento más simple podemos asignar a la cuestión la entidad real del problema, y traemos como ejemplo el caso de San Cristóbal, cuyas tres estaciones de servicio no disponen del combustible, en una zona de intensa actividad agropecuaria y nudo de rutas troncales. Igual panorama se registra en las estaciones de servicio entre San Justo y Florencia, en el límite con el Chaco, sobre la Ruta Nacional Nro. 11. En el departamento 9 de Julio la disponibilidad es mínima y en algunas localidades nula.

A más de la preocupación que expresamos en la Declaración presente, solicitamos al Poder Ejecutivo Nacional (por intermedio del organismo que finalmente resulte compente) se tomen las medidas necesarias; ya que en los últimos años, cada vez que llega el momento de la cosecha gruesa, hay una mayor demanda y las plantas están trabajando al límite de su capacidad y el combustible resutla insuficiente; con lo que se deberá intervenir con premura, probablemente importando combustible o con medidas paliativas de tales características.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.


JULIA PESARESI

Diputada Provincial

