PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su adhesión y apoyo a las iniciativas devenidas en derecho positivo laboral, como así también a las que actualmente se encuentran pendientes de tratamiento en la Cámara de Diputados del Congreso de la Nación y que aspiran a devolver al Derecho del Trabajo lo que 30 años de dictadura militar y gobiernos neoliberales le quitaron. Asimismo solicita que la presente declaración sea girada a la Comisión de Asuntos Laborales del citado cuerpo nacional. 

Sr. Presidente:

 

Durante casi tres décadas observamos el proceso de demolición del Derecho del Trabajo. En materia legislativa se consolidó "un monstruoso engranaje que trituró históricas conquistas sociales".

 


Esa demolición no fue otra cosa que la involución de la legislación laboral que plasmó la flexibilización laboral, el recorte en la imperatividad de las normas, el achicamiento del orden público tanto en las normas laborales para los trabajadores activos como los pasivos, una descentralización inducida de la negociación colectiva.

 


Ahora bien, esa legislación no nos llevó al pleno empleo; por el contrario, colocó a la Argentina como uno de los países con la más alta tasa de desempleo, transformándolo en un país sin crecimiento y con gran precarización laboral.
 

Desde la salida de la convertibilidad, los trabajadores activos y pasivos han intentado recuperar el poder adquisitivo de sus salarios, incluido el mínimo, vital y móvil. 

 

En el ámbito judicial, la Corte Suprema dio señales positivas -cuya continuidad esperamos- a través de fallos que revierten la interpretación restrictiva hasta entonces sostenida, en materia de topes indemnizatorios y riesgos del trabajo.

  

Por su parte, el Poder Legislativo intenta -en ese marco- acompañar dichas señales con un conjunto de normas ya sancionadas. Entre los ejemplos más importantes podemos mencionar la reforma a la Ley de Concursos y Quiebras que devuelve al fuero laboral el conocimiento de los juicios por créditos laborales del trabajador; y la modificación al art. 66 de la Ley de Contrato de Trabajo que le permite al empleado accionar judicialmente para mantener su condición laboral en caso de un acto abusivo y que no es más que un restablecimiento del artículo 71 de la vieja ley de 1974 derogado por la dictadura militar. 

 

Cabe, asimismo, mencionar con especial énfasis aquellos proyectos que esperan su tratamiento en la Cámara baja del Congreso de la Nación. Por ejemplo el que pretende derogar la facultad de suponer por vía convencional el fraccionamiento de la licencia anual ordinaria; el que elimina el tope indemnizatorio; el que plantea un nuevo sistema de salud laboral en procura de una cobertura absoluta frente a infortunios laborales tanto para el trabajador como para la tan mentada seguridad jurídica demandada por los empleadores; el que deroga dentro de la normativa para la pequeña y mediana empresa lo establecido en materia de preaviso, convenciones colectivas, movilidad interna, capacitación; el que aprueba el Convenio Nº 155 de la OIT que versa sobre seguridad y salud de los trabajadores; el que recorta el marco de renunciabilidad de los derechos de los trabajadores; el que incluye como antigüedad en la relación laboral los contratos que se hubieren celebrado; el que asigna carácter laboral a la relación entre fleteros y principal; el que otorga el derecho de ser oído al trabajador en el caso de sanciones disciplinarias impuestas unilateralmente por el empleador; el que aprueba el Convenio Nº 158 de la OIT que refuerza los principios de estabilidad en el empleo y la conservación de las relaciones laborales; el que pone en cabeza del empleador la obligación de entregar la certificación de trabajo durante la vigencia de la relación de trabajo y el que sanciona con nulidad al despido fundado en la participación sindical del trabajador.

 

En este orden de ideas esta Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, expresa su inquietud ante la resistencia de algunos sectores enquilosados en el viejo paradigma de involución del Derecho del Trabajo y exhorta a que se ponga en  discusión de la sociedad los tópicos fundamentales de la temática laboral que se vinculan a la resolución de los problemas que hacen al empleo, la regresiva distribución del ingreso y el rediseño legislativo necesario para la consagración de relaciones democráticas en el ámbito laboral  y cambios sustanciales en los regímenes de jubilación y de riesgos del trabajo.  

 

Este cuerpo legislativo acompañará toda iniciativa que tome la inclusión social como objetivo central, en el cual el crecimiento económico sea el crecimiento económico pero con empleo.
             

De ese debate deberán extraerse las conclusiones que permitan elaborar un nuevo orden normativo laboral, fundado en una progresividad creciente, que recoja lo mejor de los principios fundantes y constitutivos del Derecho del Trabajo y salga al encuentro del nuevo siglo para ser partícipes de un nuevo desarrollo social y de la construcción de un país más justo y solidario
   

Aún ponderando los datos que consignamos, resulta evidente que queda mucho camino por desandar. Es necesario avanzar sobre cuestiones como: 

 


- la extensión de responsabilidad a los titulares de empresas infracapitalizadas que a menudo mantienen a su personal, total o parcialmente "en negro".

 

- la dotación de herramientas idóneas a la Inspección de Trabajo;

 

- desmontar el andamiaje soporte de  la "flexibilización laboral" que permite al Ministerio de Trabajo homologar convenios colectivos que consoliden esa flexibilización.


 


Particular urgencia adquiere, en este momento, la adopción de medidas que quiebren la situación descripta para lo cual debe convocarse en carácter de permanente al Consejo del Salario Mínimo, respetarse la libertad sindical y no convalidar "aumentos" encorsetados por "bandas" que los limitarían por índices de incremento del costo de vida o productividad, sin atender a que desde la devaluación el poder adquisitivo de la remuneración de los trabajadores se redujo sensiblemente, y por tanto todo aumento salarial solo debe perseguir la recuperación del poder adquisitivo debiendo el Gobierno garantizar su concreción.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de declaración. 
