PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al Acto Homenaje en Memoria del Dr. Ramón Carrillo, Primer Ministro de Salud de la Nación, organizado por la Agrupación Celeste y Blanca de Jubilados y Pensionados Municipales de Rosario. El mismo se realizará  en la ciudad de Rosario, el próximo 1º de junio a las 19 horas en el Salón de Actos del Sindicato de  Trabajadores Municipales de Rosario.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:
El Dr. Ramón Carrillo, fue creador del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social de la Nación, durante el gobierno del General Juan Domingo Perón.  Su labor y sus principios trascendieron las fronteras nacionales para proyectarse al ámbito latinoamericano y al mundo, y se constituyeron en uno de los fundamentos de la Organización Mundial de la Salud, en particular aquel relacionado con la Salud como derecho inalienable de los pueblos, obligando al Estado a garantizarlo en forma indelegable.

Durante ocho años, desde el Ministerio de salud de la Nación (1946-1954), trabajó intensamente en beneficio del pueblo argentino y, fundamentalmente, de los más humildes.

Estando al frente de Salud Pública se crearon una infinidad de hospitales, salas de primeros auxilios y en el Primer Plan Quinquenal se duplicaron las camas, se erradicó el paludismo y otras enfermedades Endémicas. Enfrentar las enfermedades epidémicas fue una responsabilidad que lo destacó, mientras siguió trabajando en su crecimiento como médico cirujano, el aspecto sanitario de la medicina lo tuvo como pionero.
Su ejemplo se transformó en símbolo de la creatividad, el altruismo y sacrificio puestos al servicio de la sociedad. Es nuestra intención que las nuevas generaciones de médicos sanitaristas argentinos, tomen estas viejas - nuevas ideas que enunciara el maestro. Proteger la salud, es cuidar el más valioso patrimonio del pueblo. 
Nació el 7 de marzo de 1906 en la ciudad de Santiago del Estero, vivió por una causa justa y murió pobre en el exilio, luego que el Golpe contra Perón lo obligara a dejar sus cátedras, la gestión pública y radicarse en Belem do Pará (Brasil), donde ejerció como médico rural hasta su muerte el 20 de diciembre de 1956 

Cabe señalar que este prestigioso médico y ser humano, comprometido con lo social y político, atacó decididamente la carencia de un sistema de salud al  servicio del conjunto del pueblo, transformando la realidad existente.

Al cumplirse 100 años de su nacimiento y 50 de su muerte, la Presidencia de la Nación ha convertido el 2006 en “El año de Homenaje a Ramón Carrillo”, en virtud del tributo de gratitud que le debemos y del ejemplo que de él emana.


Para conmemorar estas fechas, la Agrupación Celeste y Blanca de Jubilidados y Pensionados Municipales de Rosario junto con “Análisis”. Cuadernos de Divulgación (emprendimiento cultural-educativo), ha convocado a Osvaldo Vergara Bertiche a disertar sobre el tema: “Ramón Carrillo, el sanitarista de los argentinos”, ya que es autor de un trabajo literario similar, que forma parte de la Colección “Cultura y Nación”, Declarada de interés por esta Honorable Cámara de Diputados.
	


Atento a la importancia de las actividades emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

