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PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe 

DECLARA

De su interés las Jornadas de Historia de México en la Argentina, a realizarse en la ciudad de Rosario, los días 14, 15 y 16 de Septiembre de 2006 en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, organizadas por “La Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad de Rosario”, “La Cátedra Problemas Latinoamericanos Contemporáneos del Departamento de Historia de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires”, y “El Centro Cultural Bernardino Rivadavia de la Municipalidad de Rosario”

Sr. Presidente

Sabido es que en estos últimos años se ha acrecentado el interés por los estudios latinoamericanos en las universidades de nuestro país y la región. En este contexto muchos investigadores han centrado su  atención en el pasado de México. Desde aquellos interesados por la historia mexicana precolombina hasta los más preocupados por problemáticas actuales como el movimiento neozapatista, una larga lista de cuestiones vinculadas a la historia mexicana encontraron amplia repercusión en los claustros argentinos.

Las presentes jornadas tienen como motivación fundamental efectuar un relevamiento de los estudios sobre Historia de México que se están realizando en los ámbitos académicos de nuestro país, y a la vez propiciar un intercambio de aportes y experiencias entre aquellos investigadores que tienen a México y a los estudios comparativos entre los dos países, como foco fundamental de su interés.

Por las razones expresadas solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Declaración.

