PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

Su solidaridad con Herminia Severini, militante de Derechos Humanos de Rosario, por las difamaciones y las acciones intimidatorias de las que fuera objeto en su domicilio.

Señor Presidente:

Emilia Severini hace treinta años busca a su hija Adriana Bianchi, detenida desaparecida durante la última dictadura militar. Desde ese momento esta mujer, como tantas, abandonó el ritmo de sus tareas cotidianas, priorizando encontrar el paradero de su hija desaparecida. Con los años y ante la triste e irreversible realidad, pide justicia, juicio, castigo y condena para los responsables del terrorismo de estado, responsables del mayor genocidio desatado sobre el pueblo argentino.

Hoy, merced a muchas personas que como esta mujer, persistieron en su lucha, cientos de responsables del genocidio están siendo llamados a declarar frente a tribunales  nacionales e internacionales.

Si bien se ha logrado penetrar esa muralla de silencio y romper con los pactos de complicidad que durante años impusieron cerrojo a la verdad y a la justicia,. muchos de los responsables, cómplices y encubridores de la masacre, no aceptan pacíficamente, dejar ese destino de impunidad  que se forjaron y creyeron eterno.

La proximidad de su final los vuelve desesperados y patéticos, apelando una vez más .a acciones irracionales, carentes de sentido, irrelevantes para el conjunto del pueblo que masivamente accedió a la verdad y acompaña el reclamo de justicia.

Para acompañar la solidaridad manifestada públicamente a Herminia Severini, por los panfletos difamatorios que dejaron en su domicilio es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.

