LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De interés legislativo la carrera “Maestría en Salud Ambiental”, que se dictará, a partir del año 2006, en la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas de la Universidad Nacional del Litoral.
Señor Presidente:

El dictado de la “Maestría en Salud Ambiental”, destinado a egresados universitarios con título de bioquímico, licenciado en biotecnología, médico, licenciado en saneamiento ambiental o títulos universitarios equivalentes, habilita la posibilidad de que graduados universitarios accedan a niveles mayores de excelencia para la atención de problemáticas contemporáneas de creciente importancia.

Según la Organización Mundial de la Salud (OMS), la salud ambiental comprende aquellos aspectos de la salud humana, incluyendo la calidad de vida, que son determinados por factores físicos, químicos, biológicos, sociales y psicológicos en el medio ambiente.
En tiempos en donde los problemas ambientales y sus consecuencias para la vida y la producción son abordados en muchas ocasiones con excesiva ligereza, y donde los especialistas con capacidades acreditas son pocos, resulta alentador que nuestra Universidad Nacional del Litoral, por intermedio de una de sus acreditadas facultades, capacite recursos humanos con el objeto de poder avanzar en el establecimiento de medidas preventivas y/o correctivas, cuando las circunstancias lo hagan aconsejable.

Es por ello, y en atención a la relevancia de la actividad que se ha puesto en marcha, que considero necesario sumar nuestro apoyo por medio de la presente declaración.
