PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara se apoyo a la constitución de la Cooperativa de Trabajo La Cabaña tendiente a mantener la continuidad de la producción, preservar la fuente laboral y conservar esta industria en su lugar de origen en beneficio de la economía local. 

Sr. Presidente:



La planta láctea “La Cabaña” de la ciudad de Rosario produce crema de leche y manteca Inty desde hace 59 años. En setiembre de 2001 comenzaron los problemas cuando los propietarios se presentaron en concurso de acreedores, despidieron a 17 trabajadores y comenzó el vaciamiento de la empresa. Pero ante el pedido de quiebra, los trabajadores decidieron iniciar los trámites para conformar la cooperativa.



Mientras el concurso se tramita en el juzgado civil y comercial a cargo de Silvia Cicutto, los 54 trabajadores siguen produciendo unos 2.000 kilos diarios y se proyecta una producción de 9.000. 

 


Los trabajadores han decidido tomar en sus propias manos el futuro de su fuente de trabajo, aceptando el desafío de reactivar una empresa castigada por el proceso de destrucción del trabajo que vivió la Argentina. Esta voluntad no existió por parte de los empresarios que, como siempre, solamente pensaron en su futuro individual sin tener en cuenta el perjuicio social que causa la pérdida de una fuente de trabajo. 



La mejor fundamentación fue expresada por los propios trabajadores cuando en un pronunciamiento público declararon lo siguiente: 

“Los trabajadores de La Cabaña 


Llegamos una mañana y al lado del reloj (el que nos indica cada día a qué hora ingresamos a trabajar y a qué hora nos vamos) había pegado un escrito informando al personal que la empresa, nuestra empresa, estaba tramitando su quiebra. Los ojos se nos pusieron grandes, casi se nos escapó el corazón del cuerpo y nos miramos, algunos con lágrimas en la cara, preguntándonos: ¿y ahora qué? ¿Qué de nuestras vidas? ¿Qué de nuestro futuro? ¿Qué de nuestra familia? Sin embargo, ese "qué" punzante fue el disparador, el indicador de que había una luz pequeña en tanta oscuridad. Esa luz está comenzando a tomar nombre, forma, color, va teniendo sabor a expectativa, a esperanza, a dignidad. Esa luz no es otra cosa que este proyecto de todos los trabajadores que componemos La Cabaña Saic e Intyfood S.A. de contar con nuestra cooperativa de trabajo. Porque nuestros productos son nuestros, nos pertenecen, porque somos quienes los elaboramos, porque allí ponemos nuestra energía, nuestra capacidad y conocimientos de manera que llegue a cada mesa lo mejor que sabemos hacer. Recién comienza la lucha, el trabajo es arduo, sabemos que muchas puertas se cerrarán, pero intuimos, estamos casi seguros, que serán muchas más las que realicen el movimiento contrario. Hoy tenemos el apoyo de nuestra familia, de nuestros amigos, de nuestro gremio, de entidades que trabajan denodadamente para este proyecto orientándonos hacia nuestra meta. Tenemos el aliento de personas que ya han pasado por estas circunstancias, pero nada será suficiente, de allí este llamado, estas voces, que son casi gritos, a nuestra sociedad, a nuestra Justicia, a nuestro gobierno, al corazón de aquellas personas que saben lo que significa perder la fuente de trabajo. Porque perder la fuente de trabajo implica perder la dignidad frente a todos. Gracias por acompañarnos a los que elijan hacerlo, y sepan que si nuevamente las góndolas de supermercados, autoservicios, granjas, se vieran colmadas de nuestros productos, será no sólo por el esfuerzo nuestro, sino el de todos, aun de aquellos que solamente se tomen un momento para escucharnos.” (Diario La Capital – Lunes 12 de junio de 2006)






Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de declaración.
