PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al Seminario "Estrategias en Propiedad Intelectual para la Industria de Maquinaria Agrícola: cómo aumentar las utilidades y crecer a partir de la Innovación”. El mismo es  organizado por el Centro de la Propiedad Intelectual de la Universidad Austral y auspiciado por la Subsecretaria de Ciencia, Tecnología e Innovación  de la Provincia de Santa Fe y  tendrá lugar los días 26 y 27 de junio de 2006  en el  Salón blanco de la Delegación de Gobierno de la Provincia de Santa Fe en la Ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El Seminario "Estrategias en Propiedad Intelectual para la Industria de Maquinaria Agrícola: cómo aumentar las utilidades y crecer a partir de la Innovación”, organizado por el Centro de la Propiedad Intelectual de la Universidad Austral y auspiciado por la Subsecretaria de Ciencia, Tecnología e Innovación  de la Provincia de Santa Fe tiene como objetivos:

· Analizar los desafíos y oportunidades que ofrece la globalización de los mercados a las PYMES argentinas de maquinaria agrícola. 

· Presentar alternativas de utilización de la innovación tecnológica y gerenciamiento de la propiedad intelectual para aumentar la rentabilidad de las empresas del sector. 

· Explicar los procesos de desarrollo, protección y uso de la propiedad intelectual para la generación de valor. 

· Hacer hincapié en la aplicación de los beneficios de la innovación tecnológica en la industria de la maquinaria agrícola en el marco de un Polo de Competitividad (“Cluster”). 
Está dirigido a empresarios, personal técnico y de diseño, autopartistas y otros proveedores del sector (software, electrónica, materias primas, etc.), instituciones académicas de Centros de Desarrollo Tecnológico, consultores de ingeniería, distribuidores y otros agentes comerciales, funcionarios públicos vinculados a la innovación tecnológica.

Dada la importancia de la temática abordada participarán en la difusión del mismo, dando cuenta de una verdadera articulación público-privada,  distintas entidades intermedias y gubernamentales  de nuestro medio como:

1. Subsecretaria de Ciencia, Tecnología e Innovación  de la Provincia de Santa Fe 

2. Cámara Argentina de Fabricantes de Máquinas Agrícolas.

3. Centro Industrial de Las Parejas.

4. Centro Industrial de Armstrong.

5. Fundación CIDETER.

6. Apoyo de La Nación y El Clarín, organizadores de Feriagro y Expochacra.

7. Rubro autopartista (ej. Dosificadores, Electrónica, etc.)

8. Rubro Consultores de Ingeniería

9. Instituciones Académicas con Centros de Desarrollo Tecnológico (ITBA, UBA, etc.)

10. Instituciones y Secretarías de la Nación involucradas en la Promoción de Innovación Tecnológica (INTI, etc.)

Los ejes temáticos previstos para el desarrollo del Seminario, dan cuenta de los beneficios de la innovación tecnológica en la industria de la maquinaria agrícola en el marco de un Polo de Competitividad tan necesarios para la transformación socio económica de la región e incluyen los siguientes items:

1. ESCENARIO DE NEGOCIOS EN UN MUNDO GLOBALIZADO  

2. PLANEAMIENTO ESTRATÉGICO

3. METODOLOGÍA DE INNOVACIÓN EXITOSA

4. IDENTIFICACIÓN DE LAS FUENTES DE TECNOLOGÍA 

5. DESARROLLOS TECNOLÓGICOS, CREACIÓN DE ACTIVOS INTANGIBLES Y OBTENCIÓN DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

6. PROTECCIÓN DE  LA PROPIEDAD INTELECTUAL 

7. TALLER – Un caso para el cual habrá que determinar los pasos mas convenientes para el desarrollo y protección de la innovación:     

Atento a la importancia de las actividades emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.

