PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la Campaña Nacional denominada “Cambiemos las preguntas” por una atención digna de las lesbianas y mujeres bisexuales en los sistemas de salud.

Señor Presidente:

La Campaña “Cambiemos las preguntas”,  intenta concientizar acerca de la atención que reciben las lesbianas y mujeres bisexuales en los sistemas de salud, específicamente en el ámbito de la consulta ginecológica, poniendo de manifiesto la vulneración de los derechos a una atención digna y al respeto por una identidad sexual, aspecto central  de la integridad como seres humanos.

La finalidad principal, es promover la sensibilización y la reflexión sobre el tema para posibilitar la modificación de las prácticas en salud violatorias de los derechos humanos y erradicar las prácticas y actitudes discriminatorias fuertemente naturalizadas por parte de los integrantes de los sistemas de salud.

En tal sentido se propone:

· Una transformación del protocolo de atención ginecológica, que contemple la inclusión de las diversas identidades sexuales, generando un clima de confianza para poder expresar libremente la identidad sexual  y la demanda de salud ea atendida como corresponde.

· Un trato no sexista ni lesbofóbico en los servicios de salud.

· La realización de relevamientos, estudios y/o investigaciones sobre la salud de lesbianas y mujeres bisexuales, con el fin de producir conocimientos sobre el tema que mejoren el acceso a  los servicios de salud, contemplando la participación de las propias lesbianas u organizaciones vinculadas a la especialidad.

· El acceso a lo servicios de fertilización asistida sin discriminación alguna.

· La modificación del protocolo de donación de sangre, que excluya toda consideración discriminatoria en lo concerniente a identidad sexual, prácticas sexuales, nacionalidad.

· Capacitación de los profesionales de la salud acerca de las medidas de protección posibles para evitar el contagio de infecciones de transmisión sexual en las relaciones entre mujeres.

· Una educación sexual sin discriminación que contemple las distintas sexualidades.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.

