PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el libro “Historias de Bancarios”, de Amílcar Tamburri y Simón Arelovich, editado por Laborde Editor en el mes de Mayo de 2006.

Señor Presidente:

El libro a que hago referencia es un compendio de relatos que rescatan la historia de lo que fue el nacimiento y desarrollo de un gremio, el de los bancarios, cuyo existir marcó uno de los modelos ejemplificadores de las luchas llevadas adelante por los trabajadores, ya que sus conquistas también contribuyeron al engrandecimiento de la sociedad, en momentos en que se hacía preciso reconocer los derechos de los trabajadores. Por citar algunos de ellos: derecho a la estabilidad laboral, a una obra social, a una jubilación.

La importancia de esta publicación, la da el hecho de que es realizada por  partícipes de esa lucha, lo que posee una valorización adicional, ya que incorporan documentación que se vincula con la historia política y social de nuestro país.

Amílcar Tamburri fue empleado en el Banco Provincial de Santa Fe, se jubiló con un cargo gerárquico. Desde su paso por dicha institución, participó como dirigente gremial. Integró Comisiones Gremiales Internas, delegado y consejero Regional a la Asociación Bancaria, seccional Rosario. Fue representante de la seccional al Consejo Federal Nacional de “La Bancaria”, cofundador de la Mutual del Personal del Banco Provincia de Santa Fe, Presidente de la Cooperativa de Consumo del Personal del Banco, durante tres períodos, Director del Banco Municipal de Rosario y Presidente de la Fundación Banco Municipal, delegado por la seccional a Plenarios de la Confederación General del Trabajo. Y para contribuir con este aporte en lo social, integró también diversas comisiones en entidades deportivas, y participó en la creación de la Asociacion Civil C.H.I.C.O.S., para niños y adolescentes en situación de riesgo.

Simón Arelovich fue empleado del Banco Comercial Israelita desde donde pudo ejercer su lucha como dirigente gremial. Integró Comisiones Gremiales Internas, fue cofundador de la Mutual del personal de dicho banco, delegado y Consejero al Consejo Regional de la Asociación Bancaria Seccional Rosario, delegado de la Seccional Bancaria a la CGT Rosario. Luego, ya habiéndo obtenido el título de Abogado, se dedicó al derecho laboral, lo que le permitió ser Asesor de La Bancaria y concurrir a numerosos Congresos Nacionales e Internacionales de Abogados Laboristas. Fue cofundador de la Asociación de Abogados Laboralistas de Rosario y luego del Llamamiento de los 100 para Seguir Viviendo. Se desempeñó ademas, como docente universitario en las Facultades de Derecho y de Ciencias Económicas de la UNR. Esta no es su primera publicación, ya que es autor de libros como “Apuntes para una historia del personal del Banco Comercial Israelita” y “A 50 años del Bachillerato Nocturno”  y ademas escribió numerosas publicaciones periodísticas.

Todo lo antes expresado refleja la aptitud de los autores para relatar la linea histórica que refleja este libro, por lo que solicito a mis pares que acompañen con su firma este Proyecto de Declaración. 

