PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe 

DECLARA:

De su interés las actividades que organiza la Comisión de Exiliados Políticos de Rosario, que con motivo de la conmemoración del Día Internacional del Refugiado, realizarán la semana del 20 de Junio de 2006.

Señor Presidente:

El día 20 de Junio se conmemora el “Día Internacional del Refugiado”, fecha que fue declarada por la Asamblea General de las Naciones Unidas, en concordancia con el Día del Refugiado Africano.

Es claro para todos nosotros que la  calidad de refugiado se refiere a todas las personas que por diversos motivos sociales, raciales, religiosos , económicos o políticos han tenido que abandonar su país.

La historia mundial da cuenta de la existencia de miles de refugiados de guerra, en principio armadas, pero también de otro tipos de guerras, y no menos conflictivas y traumáticas que son las guerras ideológicas.

Ser refugiado implica para el ser humano tener que salvarse del horror. Y esto conlleva a que deba enfrentar grandes desafíos, como adaptarse a una cultura desconocida, a tener que enfrentar de un momento para otro la forma de subsistir, de un trabajo, de una vivienda.

La condición de exiliado presupone un acto que no fue planificado, ni fue por elección, sino que hubo circunstancias que lo llevaron a eso como única alternativa.

La terrible historia reciente de nuestro país, refiriéndonos a los nefastos años de la dictadura militar, expulsó a miles de argentinos y argentinas que luchaban y soñaban con un país distinto.

Hoy, es el momento de tomar todos los actos y darle su merecida importancia para su reivindicación y reconocimiento por aquella lucha.

La Comisión de Exiliados Políticos de Rosario ha previsto la realización de los siguientes eventos:

Miércoles 21 de Junio, l9 hs. en la Plaza Cívica: Inauguración Muestra  “Migraciones, refugio, exilio y derechos humanos”, de la delegación Rosario de la Dirección Nacional de Migraciones. La muestra continuará hasta el día 25 de junio.

Viernes 23 de junio, 19.30hs.,en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia: Mesa redonda con la participación de reconocidos militantes sociales que debieron exiliarse, el ex canciller y diputado nacional Rafael Bielsa, la psicóloga Mabel Gabarra, de Indeso Mujer, la diputada provincial Alicia Gutiérrez, y el psicólogo Jorge Besso, columnista del diario La Capital.

Domingo25 de junio, a las 21hs. en la Plaza Cívica: se realizará la proyección de “Amigo mío”, un filme relacionado con la problemática del exilio en el ciclo de cine nacional

Por lo expuesto, solicito a mis pares acompañen con su firma esta declaración.

