LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:


Su adhesión al “Día del Asistente Social”  a conmemorarse el 2 de julio de 2005 en reconocimiento a la destacada labor que desempeñan en defensas de los derechos humanos y sociales en nuestra sociedad santafesina.

FUNDAMENTOS

Sr Presidente:

El día de la Asistente Social o Trabajador Social fue instituido en 1961 durante las Segundas Jornadas Nacionales de Servicio Social, eligiéndose el día en que entonces se celebraba la Visitación de la Santísima Virgen. 

Constituye un homenaje a los profesionales del trabajo social, quienes intervienen, desde instituciones públicas y privadas, en las manifestaciones de la cuestión social  en una sociedad compleja, heterogénea y dinámica.

Se debe destacar que la profesión del trabajo social sitúa su intervención desde su genuina preocupación con los problemas socialmente relevantes y su adhesión a valores de solidaridad e integración social, es decir al confrontarse permanentemente en su práctica trata temas que afectan de forma dramática determinados segmentos sociales, muchas veces mostrando al conjunto de la sociedad su existencia y gravedad.

Es evidente que esta profesión ha asumido desde su trayectoria histórica el compromiso político con la vigencia de los derechos humanos y el respeto de la ciudadanía social. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

