PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su total apoyo al pedido que realizara el fiscal nacional de Investigaciones Administrativas, Manuel Garrido, al juez federal Norberto Oyarbide para declarar “inconstitucionales y de ningún efecto" a los decretos de indulto que beneficiaron al ex ministro de Economía de la dictadura José Alfredo Martínez de Hoz y al ex ministro del Interior Albano Harguindeguy.
Sr. Presidente:



 A principios de este mes el fiscal nacional de Investigaciones Administrativas, Manuel Garrido, solicitó  al juez  Oyarbide que anule los decretos 2745/90 y 1002/89, que dejaron a salvo de la persecusión penal a Martínez de Hoz y Harguindeguy, en una causa vinculada al supuesto secuestro de dos empresarios por cuestiones que nada tenían que ver con su ideología política.


Harguindeguy y el ex presidente de facto Jorge Rafael Videla estuvieron detenidos en 1988 por esta causa, no así Martínez de Hoz; pero en octubre de 1989, setiembre de 1990 y enero de 1991 el gobierno de Carlos Menem dictó sendos decretos por los cuales fueron indultados los tres, con lo cual quedaron sobreseidos.
 

El fiscal Garrido, al pedir la nulidad de los indultos, citó jurisprudencia internacional en materia de derechos humanos e incluso de la propia Corte Suprema argentina. Cabe agregar, además, que frente a graves violaciones de los derechos humanos, como lo fueron los secuestros, los decretos de indulto implicaron precisamente la oclusión de la posibilidad de dar cumplimiento al deber del Estado argentino de investigarlos y sancionarlos.
 

Más allá de la existencia de la facultad de indultar en cabeza del Poder Ejecutivo, no caben dudas de que tales indultos violan el derecho internacional de los derechos humanos al consagrar la impunidad de graves violaciones a los derechos humanos y, por ende, deben seguir la misma suerte que las leyes de punto final y obediencia debida, según lo establecido por la Corte Suprema de Justicia de la Nación.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 
