PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo el TALLER sobre el PROGRAMA "BOSQUES PARA SIEMPRE", que se llevará a cabo el próximo 7 de julio de 2006, en la Localidad de Reconquista en el Dpto. Gral. Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:




Atento a la importancia de este evento para toda la región de nuestro norte provincial creo necesario, acompañar y apoyar este tipo de encuentros, que mediante el debate enriquece la tarea a realizar para cumplir con los objetivos de este Programa que se desarrolla bajo la órbita de la Dirección de Recursos Naturales del Ministerio de la Producción.




En la actualidad y más que nunca, desde distintos ámbitos científicos, legislativos, políticos, gremiales, de pequeños productores y comunidades aborígenes, ha ido creciendo la necesidad de hacer un uso racional de nuestros recursos, representado principalmente por el bosque. 




En la Provincia de Santa Fe, rige una normativa legal acorde a los tiempos que se viven y en este marco el Programa BOSQUES PARA SIEMPRE, necesita ser conocido y profundizado. Es por ello que el primer momento de este Taller será una presentación oficial del citado programa, para compartir luego experiencias que ya se están llevando a la practica en el Departamento General Obligado. 

 


En este punto también merece destacarse la realización de una "Feria de experiencias de manejo de Monte y Pastizales". Por la tarde, productores y técnicos podrán realizar una visita a campo para conocer uno de los procesos comenzados en el marco de este Programa.




Por todo ello y junto a la Mesa Agroforestal, con la finalidad de contribuir a la discusión, conocimiento y difusión de criterios en la búsqueda de un desarrollo sustentable, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

