PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su INTERÉS  el curso “A 30 AÑOS DEL GOLPE: HISTORIA, POLITICA Y ECONOMÍA DE LA SOCIEDAD ARENTINA QUE VIVIMOS”  a realizarse a partir del día 21 de julio de 2006 y durante los meses de agosto, septiembre y octubre de 2006 en la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado, organizado por el Instituto Rosita Ziperovich de AMSAFE Provincial y el Grupo de Profesores de Historia de Reconquista.

Sr. Presidente:

                          Este curso que se desarrollará en Reconquista está destinado a docentes de todos los niveles y modalidades del sistema educativo, a estudiantes terciarios y universitarios, teniendo por finalidad aportar al debate político y económico de la realidad social argentina con la profunda convicción  de que el conocimiento es una poderosa herramienta de emancipación y de fortalecimiento de la praxis política que busca transformar el mundo en que vivimos en beneficio de los sectores más vulnerables de la sociedad.

                          La profundidad de las transformaciones a la que estamos asistiendo, como así también  la emergencia de múltiples interrogantes que nos remiten a asomarnos a fenómenos en los que subyace la complejidad de todo análisis social requiere crear espacios de reflexión que nos permitan comprender e interpretar todo este proceso. La política, el rol del Estado, el cambio de los partidos y sus dirigentes, los procesos de hiperinflacionarios y los cambios en los años ’90 hasta la caída de la convertibilidad con parte de lo que atravesó nuestro país que no solo se explican por el “terrorismo de Estado”, por ello la relevancia de estudiar la Argentina contemporánea.

análisis que permitan interpretar.

                          Los intelectuales que participarán son Maristella Svampa, licenciada en Filosofía y doctora en Sociología, investigadora; Claudio Lozano, economista, diputado nacional; Martín Schorr, sociólogo e investigador de Flacso; Alfredo Pucciarelli, doctor en Filosofía especializado en Ciencias Sociales, investigador y miembro del comité académico del Instituto de Investigaciones Sociohistóricas de la Fac. de Humanidades de La Plata.

                          Por la importancia de este curso, solicitamos la aprobación de este proyecto de declaración.
