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PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia declara,  su más profunda preocupación por la falta de respuesta en la  Asistencia Médico – Sanatorial y prestaciones conexas, en beneficio de los afiliados de la obra social del Instituto nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pensionados (P.A.M.I.) con residencia en la jurisdicción de la provincia de Santa Fe.

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que hemos tomado conocimiento a través del reclamos de distintos representantes de Centros de Jubilados y Entidades de la Tercera Edad, y de la difusión que vienen realizando los distintos medios de comunicación; de la grave y cada vez más acuciante situación de desatención y desidia que están padeciendo los jubilados y pensionados de distintas localidades de la provincia de Santa Fe.


Que es público y notorio la movilización que actualmente se está propagando en la Delegación IX con sede en la ciudad de Rosario, por la profunda deficiencia en la atención médica y en la prestación de los servicios de sepelio, que surgen de la implementación por parte de la Dirección Ejecutiva del I.N.S.S.J.P., cuya mayor responsable es la Lic. Graciela Ocaña, a partir del 1º de junio del corriente año, que ha instituido una nueva modalidad prestacional denominada “socio- comunitaria”, la que según los más amplios y objetivos testimonios de beneficiarios, y operadores del sistema – esto es los empleados del Pami – ha hecho tabla rasa de los más elementales derechos constitucionales como es el de la tutela por parte del Estado del servicio de Salud. Así se ha cuestionado esta innovación por las mayores complicaciones burocráticas que ha generado para los beneficiarios, al punto que el señor Luis Cesareo Alonso, de 82 años de edad, afiliado al Pami nro. 020081767502, falleció en el Sanatorio Litoral al no se aceptado en uno de los “nuevos” prestadores, luego de tenerlo en espera durante casi dos horas en la ambulancia que lo trasladaba. Que las mismas condiciones de orfandad y desaprensión se han reflejado en las localidades de Clarke y Serodino en el Departamento Iriondo.
 

Que si bien es cierto, que la materia en cuestión por su propia naturaleza, es facultad reservada del estado federal, no es menos cierto que esta concepción de organización no fomenta el funcionamiento de los entes públicos como segmentos estancos e inconexos que apañen “causales de justificación” o “válvulas de no responsabilidad”. Lo real y concreto es, señor presidente, que no se puede permitir que nuestros mayores sean victimas del entrecruzamiento feroz de un conjunto de intereses económicos y corporativos.  


Que, además, distintos representantes gremiales han denunciado ante la Unidad Fiscal de Investigaciones, órgano de contralor de esta dependencia, una serie de irregularidades detectadas en numerosos procesos licitatorios, con costos sobrevaluados sin que se mejore la calidad y cantidad de la atención al jubilado o pensionado.



Que en el mismo sentido se ha expresado profundamente la Junta Interna de Delegados del Pami Rosario, quienes han indicado el estado prácticamente de abandono y de escasez de Recursos Humanos en los Policlínicos I y II de esa ciudad. 
                       Otro de los puntos en reclamo es el concerniente a la cobertura de sepelios, que ha pasado de la órbita del Pami a la Administración Nacional de Seguridad Social (Ansess). A partir de la aplicación de la nueva modalidad implementada los familiares del beneficiario fallecido deberán anticipar el gasto del mismo, que oscila entre $ 1000 y $ 1200; un mes después de dicho fallecimiento el Anses reintegrará dichas sumas vía subsidio. En otras palabras en lugar de tratar de mejorar la calidad de servicio, se agrava las condiciones de acceso al mismo.



Que, en definitiva señor presidente, de los factores apuntados se evidencia ostensiblemente la necesidad imperiosa de tomar las medidas elementales para reparar la sensación de impotencia, desprotección e incertidumbre que se cierne sobre nuestros mayores.



Que por lo expuesto solicito el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto de Comunicación.
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