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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE DECLARACION



La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el libro “Libídine, concupiscencia, y apetitos lúbricos“, obra cuyo autor es Carlos Mc Allister, autor rosarino, quien cursó sus estudios en la U.N.R y en la U.N.L, además ocupó cargos importantes a nivel provincial y nacional siendo asesor de Cultura de la Presidencia de la Legislatura, coordinador General del Ministerio de Educación de la Pcia de Santa Fe, confeccionó el proyecto de Educación intermedia durante el Gobierno de Sylvestri Begnis en 1975, se desempeño como asesor de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, fue designado Secretario Estudiantil y ha  colaborado asimismo en la redacción diarios y revisas nacionales y extranjeras.
 Fundamentos: 

Sr. Presidente:

               Se trata de la obra que presentada en “Librería Ross” sita en Peatonal Córdoba Nº1347 de la ciudad de Rosario recientemente, que desde variados géneros –cuento, texto ensayídico, crónica- nos sitúa ante temas descarnados pero abordados desde la particular visión del literato, contó con juicios laudatorios del Lic. Rubén Echagüe, de Nicanor Elía (psicólogo), Dr. Carlos Sotto Paiva (Médico Sexólogo) y del Sr. Silvio Mario Valli (comentarista de espectáculos y obras literarias), quienes se refirieron a la justa proyección de 
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las palabras impresas frente a la interpretación moral malintencionada, de hecho más declamadas que ejercida, al menos en sus rigores más extremos, esta obra ha conducido a la tiranía de la ausencia, sembrando la miseria en la textualidad de lo artístico.
                En esta obra se tratan temas que conllevan en sí la represión de aquello teñido por tabúes sociales, como lo son la prostitución, el incesto, la explotación infantil, el autoerotismo, la necrofilia y la homosexualidad, temas terribles, irritantes pero redactadas de forma divertida y con una dosis de ternura, que en conjunto modelan una geografía singular, cada relato es una pieza única unida a las demás por la hondura y el abordaje en la temática, la riqueza en la construcción de los personajes y la minuciosidad de las descripciones.
             La tapa e ilustraciones interiores de Gregorio Zeballos capturan el signo, la intensidad, su traza es gesto que subraya la intención, imágenes expresivas, bellas y descarnadas, acompañan la obra con sobrado talento donde el engaño la locura, la violencia y la muerte se traman con la sexualidad en ecuaciones que nos retrotraen a la antigua tragedia griega.

              Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.
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