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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 
DECLARA:
                De interés legislativo al 18° CAMPEONATO INTERPROVINCIAL y 11° INTERNACIONAL DE VOLEY “COPA CIUDAD DE VILLA OCAMPO” a realizarse entre los días 13 y 16 de julio del corriente año en la ciudad de Villa Ocampo, departamento General Obligado.
                                                     FEDERICO G. PEZZ

                                                     Diputado Provincial
Señor Presidente:
                                Como viene sucediendo desde hace 18 años en la ciudad de Villa Ocampo entre el 13 y el 16 de Julio se convertirá en la capital nacional del Voley, ya que dicho certamen es uno de los más trascendentes que tiene hoy el país.

                                 El evento que es organizado por la Asociación Bomberos Voluntarios y la Municipalidad de esa ciudad, contara con la participación de 30 equipos provenientes de distintas provincias y también del exterior.

                                  Dentro de dicha competencia, que se divide en dos categorías, masculino y femenino, han confirmado su presencia representantes de las siguientes ciudades de nuestro país: Mendoza, Bahía Blanca, Rosario, Paraná, General Acha, San Juan, San Carlos Centro, San Miguel de Tucumán,   y la presencia estelar de los clubes Boca Juniors y River Plate de la Capital Federal. También confirmaron su presencia representantes de Porto Alegre, Brasil y otros de  Asunción del Paraguay. Además de los excelentes representantes locales.
                                  Este relevante acontecimiento deportivo que instala a Villa Ocampo y la región en un contexto provincial y nacional del gran importancia, se realiza anualmente en las instalaciones de la Asociación Bomberos Voluntarios de dicha localidad, debemos resaltar el esfuerzo que año tras año realizan los organizadores a fin de llevar adelante con éxito y mucha trascendencia este campeonato.
                                   Esta fiesta deportiva de los jóvenes que todos los años se convierten en una de las principales atracciones de la región, les permite a los mismos participar y disfrutar de un espectáculo de gran jerarquía en el norte santafesino.

                                   Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto 
                                                     FEDERICO G. PEZZ

                                                     Diputado Provincial
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