PROYECTO DE DECLARACIÓN

La  Cámara de Diputados declara de su Interés al “Grupo Coral-Musical Santa Fe para Todos”, dirigido por el Profesor Roberto Bühler e integrado por alumnos de las Escuelas de Enseñanza Media Nº 638 y  Nº 661 de la ciudad de Rosario y  de la Escuela de Enseñanza Media Nº 680 de la ciudad de Villa Gobernador Galvez, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                          La escuela es uno de los pocos espacios públicos en los cuales los adolescentes tienen la posibilidad de intercambiar aprendizajes y comportamientos básicos de la vida en comunidad.

                          Es lo que ha considerado el profesor Roberto Bühler en  el año 1982 cuando decide junto a los alumnos  de la Escuela de Enseñanza Media Nº 638 iniciar esta experiencia que deriva en la conformación del “Grupo Coral-Musical Santa Fe para Todos”.

                          La realidad social que hoy vivimos sólo puede ser superada desde la educación si creamos ámbitos, en los cuales, los procesos de enseñanza-aprendizaje no se limitan a transmitir contenidos curriculares sino que además generan conductas que derivan en una inclusión dentro de la dimensión socio-cultural, de la cual el alumno forma parte.

                          Específicamente desde “la música” es abordado este proyecto artístico, conductor de un proceso de socialización y educación  que a través de estos años incluyó otras disciplinas artísticas tales como la danza y la artesanía.

                          La actuación de este conjunto en actos oficiales revaloriza el lugar que la escuela pública tiene como formadora de ciudadanos y transmisora de nuestra cultura nacional.

                          El “Grupo Coral-Musical Santa Fe para Todos” es hoy un Embajador Cultural Estudiantil de la Provincia de Santa Fe.

                          Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto. 

