PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su INTERÉS el proyecto artístico pedagógico  “Rescatar la niñez: Que el niño sea niño”, motorizado por la Escuela Provincial Nº 1227:  “Puerto las Piedras”, sita en la calle Chile 938, de la localidad de Villa Constitución, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                         La escuela Nº 1227 de Villa Constitución está ubicada en un barrio periférico de la ciudad que carece de espacios recreativos tales como biblioteca pública, cine, clubes, etc.

                         El proyecto educativo al que la institución apunta tiene como base:

· Abrir un campo de propuesta creativa en el que los protagonistas se presenten como disparadores de ideas a la comunidad, seleccionando tareas que favorezcan el aprendizaje cooperativo basado en la solidaridad, conjunción de esfuerzos e independencia entre los niños.

· Volver a la reflexión de nuestras prácticas.

· Establecer un clima afectivo y emocional.

· Atender la diversidad.

· Socializar el aprendizaje.

                        Difundir los derechos de los niños en la comunidad nos lleva a un mayor compromiso con ellos. Que los niños conozcan y se formen en sus derechos nos llevará en el futuro a que sean adultos comprometidos y, como ciudadanos, que opten por una democracia sustentable.

                        El trabajo realizado se refleja en:

· Informe de los talleres realizados.

· Publicación de cuadernillos de propuestas pedagógicas para el 1º, 2º y 3º ciclo y padres.

· Cancionero.

· Grabación de un C.D.

· Exposición plastico-visual de los trabajos elaborados en los talleres.

· Producción fotográfica.

                        Este proyecto ya cuenta con el aval del Concejo Municipal de la ciudad de Villa Constitución, declarándolo de interés municipal (nº 241/2006) y de la Cámara de Senadores de la Provincia de Santa Fe (Expte. Nº 12381, declaración nº 0044).

                        Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares, la aprobación de este proyecto.
