.

PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA 

De su interés las “Jornadas de Homenaje”, que con motivo de los 30 años del golpe militar de 1976, se llevarán a cabo los días 28, 30 y 31 de Agosto de 2006, en memoria de los estudiantes, docentes y profesionales muertos, desaparecidos, perseguidos y encarcelados, que pertenecieron a la Comunidad Educativa de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional del Litoral. 

Señor Presidente:

Con motivo de recordar a los abogados y estudiantes de la Facultad de Derecho de la U.N.L., que fueran  desaparecidos, encarcelados, muertos y perseguidos  durante las dictaduras en la República Argentina,  se ha dispuesto realizar estas Jornadas de Homenaje.

Las mismas comenzarán el lunes 28 de Agosto,  previo al día del Abogado,  iniciándose con un panel integrado por especialistas en Derechos Humanos, y una conferencia  a cargo de Ricardo Lorenzetti ,  Ministro de la Corte Suprema de Justicia de la Nación, egresado de la de dicha Universidad..

El miércoles 30 de Agosto habrá un panel en el que intervendrán ex estudiantes y ex docentes y con posterioridad se dará paso a una conferencia central a cargo de José Pablo Feinman.

Por último, el día jueves 31 de Agosto se realizará el acto de Homenaje con la presencia del Dr Eduardo Luis Duhalde, Secretario de Derechos Humanos de la Nación.

Como parte de la memoria y del compromiso, se está trabajando en la recopilación de la información de archivos y la  realización de un video testimonial de personas que han pasado por la Facultad de Derecho en distintas épocas, con el relato de sus experiencias y sus luchas para que estén presentes en la formación de estudiantes como historia viva.

Asimismo la Comisión de Memoria Activa, comenzó a trabajar con el objetivo de sistematizar el material para una publicación a cargo de la imprenta de la UNL.

La Comisión de Homenaje funciona en el Colegio de Abogados y está formada por profesionales de la matrícula ,docentes y estudiantes de la UNL.

Para unirnos a este homenaje, que reivindica a los abogados que hicieron de su profesión una herramienta en la defensa de los derechos humanos, por la que muchos fueron desparecidos, asesinados y encarcelados, es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Declaración.

