PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés las 2º Jornadas Veterinarias Latinoamericanas del Interior, co-organizadas por la Universidad Nacional de Rosario, la Universidad Nacional del Litoral, el Colegio de Médicos Veterinarios de Entre Ríos, la Universidad Maza de Mendoza, la Universidad Nacional de Río IV y la Universidad Católica de Córdoba y que se desarrollarán el viernes 4 y sábado 5 de agosto de 2006 en el Centro de Convenciones y Eventos sito en Pueyrredón 762, Rosario, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente: 

 

Los próximos 4 y 5 de agosto se llevarán a cabo las 2º Jornadas Veterinarias Latinoamericanas del Interior, co-organizadas por la Universidad Nacional de Rosario, la Universidad Nacional del Litoral, el Colegio de Médicos Veterinarios de Entre Ríos, la Universidad Maza de Mendoza, la Universidad Nacional de Río IV y la Universidad Católica de Córdoba.  
 


La iniciativa surge por la necesidad de capacitación de los profesionales del interior del país con la intención de facilitarles el acceso al perfeccionamiento en la materia que les compete; sobre todo considerando que los mejores cursos se desarrollan en Capital Federal, con el consiguiente gasto para algunos Médicos Veterinarios que se hace imposible de cubrir. El curso se realizará con invitados extranjeros para darles igualdad de condiciones de capacitación a todos los profesionales del interior
 


Ya en agosto de 2005 se realizó la 1ª Jornada Latinoamericana Veterinaria, coincidiendo con la celebración del Día del Veterinario. Durante esta jornada se trataron temas tanto de grandes como de pequeños animales. En el capítulo de grandes animales, se trataron temas de reproducción, de mejoramiento de la producción y de exportación de carnes para competir cada día más y mejor con el mercado Internacional, permitiendo de esta manera un mayor ingreso de divisas para nuestro país. Por su parte, en el capítulo de pequeños animales se les brindó a los profesionales asistentes una actualización de técnicas acordes con las empleadas en los países más adelantados.
 

La primera Jornada fue un éxito con casi 400 inscriptos. Para la realización de esta Jornada se estableció una íntima relación entre empresas e instituciones (Universidades y Colegios Profesionales). Las empresas aportaron el presupuesto y las instituciones su prestigio y las necesidades de capacitación según las distintas zonas de desarrollo.
 


Estas 2º Jornadas Veterinarias Latinoamericanas del Interior con la asistencia de 6 disertantes extranjeros, 5 sudamericanos y un europeo como disertantes todos profesores titulares en sus respectivas casas de Altos Estudios, ya cuenta con el auspicio de 2 Universidades Privadas, 3 Universidades Nacionales y un colegio profesional. Asimismo es de destacar que han sido declaradas de interés municipal por la Municipalidad de Rosario.
 

En razón de la importancia de este encuentro, solicito a los señores diputados la aprobación de este proyecto de declaración.

 
   
