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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el libro “El Litoral, 30 años después“ Sangre, Dinero y Dignidad. Obra cuyo autor es Carlos Del Frade, Escritor y periodista rosarino. 

 Fundamentos: 

Sr. Presidente:

               Carlos Del Frade escritor y periodista, es rosarino. Recibió a fines del 2005, el premio nacional “Arturo jauretche”, por su labor en los medios de comunicación y el reconocimiento del municipio de Madrid por su participación como redactor en la agencia Pelota de Trapo, en el rubro noticias sobre niñez y adolescencia a nivel internacional.

              Público más de treinta investigaciones sobre la historia nacional, regional, política, económica y social.

               Entre sus título se destaca “Postales del ex cordón industrial del Gran Rosario”, “La iglesia y la construcción de la impunidad”, “Desaparecidos Desocupados”, “el Rosario de Galtieri y Feced”, “ Santa Fe una Provincia Robada”, Matar para Robar”, y “ Ciudad blanca, crónica negra”.
               Este libro es una investigación periodística que parte desde el presente. Indaga desde enero de 2006 las huellas abiertas desde 1976. 
               También quiere abrir un debate sobre los olvidos sectoriales, las responsabilidades que tuvieron dirigentes políticos, empresariales, eclesiásticos, gremiales y sociales en torno a la masacre y sus consiguientes sistemas para pocos.

               Treinta años después del golpe militar, el litoral argentino sigue acunando historias de dignidad asombrosas. Rebeldías que emocionan, gambetas del amor a cualquier forma del odio que contagian optimismo y esperanzas.
               Postales existenciales que devuelven el sentido a la palabra futuro y busca un mejor lugar para los chicos para los que representan la inverosímil resistencia de la ternura en una tierra plagada de impunidad y olvidos.

               Quizás porque los habitantes de las seis provincias del litoral saben que son descendientes de los guaraníes, los buscadores permanentes de la tierra sin mal, ese lugar donde todos y cada uno tendrán la posibilidad de ser felices.
               Por eso la memoria, la verdad, el amor y la justicia siguen avanzando.

               Porque treinta años después, en el litoral argentino hay tantas cuestiones pendientes como esperanzas recién nacidas, de esto se trata el libro.

              Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.
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