PROYECTO DE DECLARACION



La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el libro “Gaucho Gringo“Historia de un inmigrante obra cuyo autor es Francisco José Arduso, es de la localidad de Sunchales departamento Castellano. Este libro nos relata la historia de los inmigrantes. 

 Fundamentos: 

Sr. Presidente:

               Se trata de una historia simple, que vivieron miles y miles de inmigrantes, de distintas nacionalidades, conformando el mosaico de gente que fomentó y dio el impulso a nuestro país.
               Si bien lo escrito es ficción, sin nombre de personas, ni lugares, como tampoco fechas, la mayor parte de esta historia, se basa en hechos tomados como reales sucedido en nuestra zona y pueblo o colonias vecinas.

               Todo lo narrado fue comentado por hijos de colonizadores o personas llegadas a los mismos. 

               El autor Francisco José Ardusso nació el 20 de julio de 1940 en Córdoba. 

               En el año 1953 se radica en Sunchales, ciudad donde completa los estudios y en la que está radicado en la actualidad.

               Su vida siempre estuvo cruzada por diferentes actividades laborales y por una creativa inclinación hacia lo artístico; realiza artesanías en madera y cultiva pintura artística.

               “Gaucho Grindo” tuvo origen escriturario en febrero del 2001, auque su gestación intelectual se remonta en años anteriores, al igual que la investigación bibliográfica que resulta la base histórica del poema, alude a una realidad histórica regional, la gesta gringa en nuestra pampa. Las infinitas penurias y las incontables alegrías del pueblo gringo que, a fuerza de trabajo y convicción, se abrió camino en un escenario a la vez hostil y entrañable: el campo argentino.
               El mismo fue declarado de Interés Municipal por Decreto 1657/04 . Edición a cargo de la Municipalidad de Sunchales Secretaría de Desarrollo Humano y Social.

              Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.
