PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia

DECLARA:
De interés legislativo el I CONGRESO NACIONAL y II REGIONAL DE PSICOLOGIA ROSARIO 2006, “Salud Mental: estado de la cuestión de una cuestión de Estado” organizado por Facultad de Psicología-UNR- a través de la Secretaría de Ciencia y Tecnología, el que se llevará a cabo entre los días 19, 20 y 21 de octubre de 2006 en la sede de Facultad de Psicología de Rosario (sito en Riobamba 250 Bis), departamento Rosario. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Del 19 al 21 de octubre de 2006 se realizará en la ciudad de Rosario el I CONGRESO NACIONAL y II REGIONAL DE PSICOLOGIA ROSARIO 2006, “Salud Mental: estado de la cuestión de una cuestión de Estado” organizado por Facultad de Psicología-UNR- a través de la Secretaría de Ciencia y Tecnología.

La atención de la Salud Mental constituye un problema actual y de alta relevancia en el marco de la situación sanitaria nacional. Asumiendo una perpectiva critica, en los últimos años y bajo el impulso de organismos internacionales se señala la gravedad, la extensión y la intensidad de los problemas de salud mental en general y la vulnerabilidad en particular de la población infantil. De allí que resulta imperioso crear espacios para la presentación, reflexión y debate de la producción científica en la materia, así como del lugar del Estado en dicha problemática.

En este sentido, el Congreso  será un lugar de encuentro para intercambiar información y buscar acuerdos en torno a tres cuestiones centrales; como son: Salud Mental: el estado de la cuestión; Salud Mental: una cuestión de Estado; Salud Mental: en la Infancia.

A tales efectos, participarán del evento reconocidos investigadores y especialistas nacionales e internacionales tales como Dr. Paulo Duarte de Carvalho Amarante (Brasil); el Dr. Emiliano Galende (UBA); la Dra. Eva Giberti (UBA) y el Dr. Juan Carlos Volnovich; entre otros así como representantes del Estado nacional, provincial y municipal. 

Por lo expuesto precedentemente, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.

