PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados declara de su Interés a la Séptima Edición del curso “Trombonanza”, que se desarrollará en la Escuela Provincial de Música N°9901 de la ciudad de Santa Fe, del 21 al 26 de agosto de 2006.

Señor Presidente:

El curso “Trombonanza” está destinado al perfeccionamiento instrumental en trombón y tuba, que desde el año 2000 se lleva a cabo anualmente en nuestra ciudad, obteniendo excelentes resultados.

Este encuentro internacional de trombonistas y tubistas está organizado por la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe, Santa Fe Jazz Ensamble Big Band y la Escuela Provincial de Música N°9901 de esta ciudad, siendo su coordinador el Prof. Rubén Carughi. 

Durante el transcurso del mismo, se prevé la realización de actividades pedagógicas, tales como: warm up grupales, música de cámara, repertorio solista, pasajes de orquesta e improvisación de jazz, como así también: conciertos, recitales y simulación de concursos. 

En esta edición se contará con la presencia de los profesores: Eckhard Treichel (Alemania), Irvin Wagner y Nathaniel Brickens (U.S.A.), Renato Farías (Brasil), Vasile Babusceac (Moldavia), Gaspar Licciardone y Carlos Ovejero (Argentina).

El objetivo de este encuentro consiste en ofrecer herramientas, transmitir conocimientos y entusiasmo, e incentivar a los participantes, trabajando a un nivel máximo de exigencia que suele resultar desacostumbrada en los ámbitos musicales habituales, obteniendo resultados asombrosos. 

Cabe aclarar que Trombonanza ha sido declarada de interés por esta Cámara en las ediciones del año 2004 y 2005.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

