PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés el Primer Congreso Archivístico de las Américas que abordará la temática “Archivos Públicos y Privados: Métodos y Tecnologías”, ha realizarse del 28 al 31 de agosto en el Predio Ferial Municipal, Centro Comercial de Santa Fe y la Junta Provincial de Estudios Históricos, organizado por la Federación de Archiveros de la República Argentina –FARA-, la Asociación de Archiveros de Santa Fe – AASFe- y la Asociación de Archiveros de Municipios y Comunas –AAMyC-.

Señor presidente:

La Provincia de Santa Fe tiene el orgullo, una vez más, de albergar en una de sus ciudades un evento de relevancia internacional. El Primer Congreso Archivístico de las Américas, organizado por la Federación de Archiveros de la República Argentina –FARA-(Personería Jurídica en trámite), la Asociación de Archiveros de Santa Fe – AASFe- (Personería Jurídica Nº392/88) y la Asociación de Archiveros de Municipios y Comunas –AAMyC- (Personería Jurídica Nº638/05), no será solamente un acontecimiento cultural, sino también un encuentro científico y académico destinado a plantear las problemáticas actuales de la archivología.  

Teniendo en cuenta la envergadura de la actividad, puesto que reunirá profesores, estudiantes y profesionales especializados provenientes de distintos lugares del continente; así como también la importancia de la temática abordada; no podemos mantenernos ajenos a la misma. Declarar de interés al Primer Congreso Archivístico de las Américas implica reafirmar el compromiso asumido por la Legislatura en la tarea de promover la educación, cultura e investigación científica.   

Por otro lado, no debemos olvidar los beneficios turísticos y consecuentemente económicos que le reportará a la Provincia la llegada de  un gran número de ciudadanos de otros puntos del país y de América. 

En una sociedad cada día más compleja y diversificada, en donde la información se expande a un ritmo sin precedentes históricos gracias a la irrupción de las nuevas tecnologías y de la informática, la búsqueda eficiente de dicha información y el acceso rápido a los documentos que la contienen resultan factores determinantes en el desarrollo eficaz de las actividades de cualquier institución pública o privada. Es por ello que el estudio destinado a mejorar la organización de los archivos asume un rol preponderante en la actualidad. En este orden de ideas, fomentar el progreso en las técnicas de almacenamiento de información permitirá también optimizar la tarea administrativa en el Estado.    

Asimismo es importante destacar que dicho evento cuenta con el apoyo de distintas autoridades e instituciones: Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto de la Nación; Universidad Tecnológica Nacional; Gobierno de la Provincia de Santa Fe; y Arzobispado de Santa Fe de la Vera Cruz; entre otras.

Los objetivos generales son: analizar la inserción del archivo como institución de servicio en el marco de la sociedad de la información; y analizar los requerimientos, avances y perspectivas de los sistemas y servicios de archivo mediante su integración en la sociedad de la información. Respecto a los objetivos específicos, podemos mencionar: actualizar el cuerpo conceptual de la archivología en el contexto de la sociedad de la información; y analizar, formular propuestas y recomendaciones tendientes a favorecer la evolución de los aspectos metodológicos, técnicos y tecnológicos, en función de la expansión del servicio de archivo ante los requerimientos de la sociedad de la información.

El Congreso se desarrollará a través de la participación de expositores de los distintos países de América e invitados especiales, contemplando las siguientes modalidades: Conferencias/Paneles, a cargo de especialistas; Ponencias, con la presentación de trabajos de investigación básica y aplicada relativos a las áreas temáticas generales y específicas del evento; Comunicaciones, con la presentación de trabajos referidos a experiencias, proyectos o programas en ejecución correspondientes a la temática del congreso; y Talleres o Grupos de Discusión en los que participarán los especialistas y asistentes inscriptos. 

Considerando todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto. 

