PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la realización del VI ENCUENTRO NACIONAL DE POETAS EN EL SUR DE SANTA FE Y IV SALON NACIONAL del Poema Ilustrado “Premio Amelia Biagioni”, que se llevará a cabo durante los días 15, 16 y 17 de Septiembre de 2006, en las localidades de Santa Isabel, Villa Cañás y Teodelina, en el Departamento General López.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:


Las Instituciones organizadoras y auspiciantes del VI ENCUENTRO NACIONAL DE POETAS EN EL SUR DE SANTA FE Y IV SALON NACIONAL del Poema Ilustrado “Premio Amelia Biagioni”, que se llevará a cabo durante los días 15, 16 y 17 de Septiembre de 2006, en las localidades de Santa Isabel, Villa Cañás y Teodelina, en el Departamento General López, me han solicitado formalmente la Declaración de Interés Cultural del dichos eventos.

La organización está a cargo de un notable grupo de instituciones. Estas son: Grupo de Poetas de Santa Isabel, Escuelas Nº 179 “Bartolomé Mitre” y Nº 779“Domingo F. Sarmiento" y Área de Cultura de la Comuna de Santa Isabel; Biblioteca Popular “Sarmiento”; Taller Literario, Fondo Editor y Comisión de Cultura Municipal de Villa Cañas; Taller Literario y Casa de la Cultura, Biblioteca Popular de la Casa de la Cultura de la Comuna de Teodelina.


La motivación de estos eventos tienen por finalidad estimular la lectura y colaborar en la formación de lectores críticos, promover el diálogo directo con autores de conocida trayectoria, acercar a las familias, a los integrantes de las comunidades educativas y público en general al mundo de la creación como puente para un mejor humanismo.

Según expresan sus organizadores, en las localidades intervinientes se realizan distintas actividades promoviendo ambos eventos: visitas a las instituciones educativas y bibliotecas, talleres, charlas y trabajos previos en relación con el lenguaje poético y plástico, difusión por medios masivos de comunicación locales, regionales, provinciales y nacionales.

En consecuencia, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración.
