PROYECTO DE DECLARACION


 La Cámara de Diputados de la Provincia declara de interés legislativo  al “X Congreso Latinoamericano de Tecnólogos en Radiología” y “XXIV Congreso Argentino  de Técnicos Radiólogos ” a realizarse los días 13, 14 y 15 de octubre de 2006, en el Teatro El Circulo, de la Ciudad de Rosario.

SEÑOR PRESIDENTE:




El diagnostico médico que en un principio solo se valía de los sentidos para indagar sobre la enfermedad con el paso del tiempo ha ido incorporando y sumando nuevas tecnologías.El descubrimiento del los rayos X, en 1895, genera  un nuevo desarrollo tecnológico que cambia los métodos diagnósticos y el sentido de la visión se encumbró en el diagnóstico médico.




Los primeros 80 años de la radiología fue el dominio del diagnóstico morfológico, a partir de la correlación anatomo-radiológica. En las últimas décadas del siglo XX, con la incorporación de tecnología informática y otras fuentes de energía (ultrasonido, radiación gamma y resonancia magnética) ha mejorado mucho la certeza diagnóstica.




La medicina nuclear y el doppler le han permitido al sentido de la visión desentrañar comportamientos fisiológicos, la bioquímica ha recibido el aporte de la imagen a parir de la espectroscopia por resonancia magnetica y tomografía por emisión de positrones.




Todas estas nuevas tecnologías, de producción de imágenes a partir de su aparición han posibilitado la construcción de un vasto campo de conocimiento, que exige especialistas con un alto grado de formación. Por tal motivo en Argentina y el mundo se imparte educación formal y superior para preparar a los Técnicos y Licenciados en Radiología, desde mediados del siglo pasado.




Producto de todo transcurrido, existe una nutrida comunidad porfesional preparada y necesitada del intercambio, discusión y actualización que se produce naturalmente en eventos organizados como el que mediante este proyecto se quiere declarar de interés legislativo. En razón de apoyar todas las iniciativas que acompañan y posibilitan mejorar la calidad de vida de todos aquellos que necesiten de un diagnostico adecuado para el restablecimiento de su salud, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

