PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el XIV Congreso “MOMENTUM” a realizarse entre los días 8 al 11 de agosto en la Bolsa de Comercio de Rosario, organizado por La Asociación Argentina de Productores en Siembra Directa (AAPRESID).

SEÑOR PRESIDENTE

Este congreso denominado “Momentum” tiene como objetivo explicar por medio de disertaciones, paneles, conferencias magistrales, seminarios y talleres; ¿qué se debe hacer para mantener el impulso de esta nueva cultura del agro?.

Los cambios en los escenarios agroalimentarios internacionales como nacionales han generado una serie de paradigmas que establecen distintas relaciones entre la faz estrictamente productiva y el rol del sector en las cadenas productivas como el compromiso social de la empresa en este mundo con escenarios muy cambiantes.

En este Congreso los ejes temáticos rondarán en el impulso de los cambios asociados al desarrollo del sector agropecuario. Los nuevos conceptos agronómicos, hacia donde van las innovaciones tecnológicas; el proceso de transferencia de conocimientos y la información comparativa en tiempo real. Redes de conocimiento, adaptación y transformación, liderazgo e innovación, así como el “Momento de Actuar” forman parte de uno principales planteos que AAPRESID pondrá en discusión para el futuro de nuestra agricultura. 

Cabe destacar que el congreso tendrá 2 ejes conceptuales donde se abordará la “Prospectiva Tecnológica” con el tratamiento de temas como; las novedades en rotaciones y secuencias de cultivos, las estrategias de nutrición y fertilización, las actualizaciones en siembra, pulverización y cosecha, la tecnología digital en el agro, y la sustentabilidad en la gestión ambiental. 

Por otro parte, la “Prospectiva en Agronegocios” planteará el desafío de los biocombustibles y el rol del agro en la generación de energía renovable, el agua como un recurso escaso y alto valor, la biotecnología y negocios, la gestión de calidad y la oportunidad de diferenciarse; y las redes y clusters en los agroalimentos. 

Es por lo expuesto que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
 

