PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la campaña por la recolección de un millón de firmas por la nacionalización del petróleo y el gas argentinos, organizada por el “Movimiento por la recuperación del patrimonio hidrocarburífero argentino”, que culminará el próximo 13 de diciembre, Día del Petróleo Nacional. 

Sr. Presidente: 



Los ex trabajadores de YPF y Gas del Estado, las organizaciones sociales, políticas, de derechos humanos, gremiales, de desocupados, cooperativistas y estudiantiles, y diputados, personalidades y dirigentes iniciaron una campaña por un millón de firmas por la nacionalización del petróleo y el gas argentinos, que culminará el próximo 13 de diciembre, Día del Petróleo Nacional, con la realización de marchas y actos en todo el país.

 


Argentina es hoy el único país del mundo cuyos hidrocarburos están totalmente en manos extranjeras. Además, en nuestro país las multinacionales petroleras pagan los impuestos más bajos, que se calculan según sus propios informes, sin ningún control del Estado y encima los evaden, como reconoció la AFIP.

 


La nacionalización del petróleo y el gas dispuesta por el gobierno de Bolivia, fruto de la lucha de años de ese pueblo hermano, fue un paso soberano y demuestra que se puede. Como legisladores es nuestro deber defender solidariamente esa medida, convencidos de que también aquí es preciso avanzar en la recuperación del petróleo y el gas, recursos estratégicos y no renovables.

 


Mientras se avecina una crisis energética, Repsol y las mismas multinacionales que operan en Bolivia se llevan de Argentina $ 42.000 por minuto. Ganan fortunas, las giran afuera, nos dejan pobreza, contaminan y agotan nuestras reservas, favorecidos por las políticas entreguistas que siguen con el actual gobierno, como lo demuestra su proyecto de ley de nuevos beneficios impositivos a las petroleras.

 


El primer paso para detener este saqueo vergonzoso es concientizar a la población de que la renta petrolera debe estar al servicio de las necesidades de nuestro pueblo, y no de las multinacionales.




Es por todo lo expuesto que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

