PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de INTERES LEGISLATIVO la realización de la “5ta. MUESTRA PARA LA EDUCACIÓN ALIMENTARIA – MEDUAL 2006-, que organizada por la Escuela de Enseñanza Media Nro. 428 Luisa R. De Barreiro, ha de desarrollarse en la ciudad de Rafaela, en dicho establecimiento educacional, los días 17 y 18 de octubre de 2006.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Elevo a consideración de mis pares el presente proyecto en consonancia con las actividades que se están organizando por el personal de la Escuela de Educación Media Nro. 428 Luisa R. De Barreiro, en el marco del Día Mundial de la Alimentación que se conmemora el 16 de octubre.




Este proyecto tiene como objetivo la información y la formación de los alumnos y público en general sobre adquisición de hábitos alimentarios adecuados y prácticas higiénicas en la manipulación de alimentos, dando a conocer las normas, reglamentos, ordenanzas, códigos y otras reglas que deben ser difundidas para que la comunidad las conozca, las cumpla y las utilice en sus relaciones diarias.




Asimismo, a través de dicha muestra se busca generar y fortalecer en las personas, hábitos alimentarios adecuados y prácticas higiénicas en la manipulación de alimentos como medidas de prevención sanitaria, creando una red de seguridad basada en la educación del consumidor. Al mismo tiempo se ha de procurar lograr una alimentación sana, equilibrada en cada etapa de la vida, respetando las normas del Código Alimentario Argentino y buscando disminuir las ETAs ( Enfermedades transmitidas por Alimentos).




Las actividades serán coordinadas entre la Escuela de Educación Media Nº 428 Luisa R. De Barreiro, la Dirección de la Región III de Educación y otras Escuelas de EGB., participando docentes y alumnos de la modalidad Producción de Bienes y Servicios de 8º y 9º año de los EDI. de diversas escuelas de la ciudad.




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

