PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe adhiere a la  conmemoración de la “Semana Mundial de la Lactancia Materna”, que comprende del 1 al 7 de agosto, bajo el lema "Vigilando el Código: 25 años en defensa de la lactancia materna".

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El presente proyecto tiene como objeto adherir a las conmemoraciones de La Semana Mundial de la Lactancia Materna, estrategia internacional que alienta el amamantamiento exclusivo hasta el sexto mes de vida del bebé y luego lactancia materna acompañada de alimentación complementaria hasta los dos años o más.

La leche materna está considerada como la alimentación óptima para los niños durante los primeros meses, ya que genera una nutrición adecuada y disminuye las enfermedades infecciosas, alérgicas y hasta la diabetes infanto-juvenil.


Es unánime la idea de que la leche de madre es la herramienta más importante para disminuir la mortalidad infantil durante el primer año de vida y que permite al niño crecer y desarrollarse en las mejores condiciones.

También tiene beneficios para la mamá, ayudando a disminuir la tasa de mortalidad materna. La mujer que comienza la lactancia materna disminuye la hemorragia post parto contribuyendo al ahorro de hierro, ya que se evita la anemia por perdida de sangre.

Los beneficios de la lactancia prolongada son muchísimos. Cada vez aparecen mas trabajos remarcando esta postura y por ello, la OMS, UNICEF y otras organizaciones de salud mundiales recomiendan “seis meses de lactancia exclusiva e incorporación de alimentos complementarios continuando con la lactancia por dos años o más”.

Por tales motivos, la comunidad internacional ha ideado una herramienta: La Semana Mundial de la Lactancia Materna (SMLM) a conmemorarse del 1 al 7 de agosto, cuyo lema este año  es: Código Internacional de Comercialización de los Sucedáneos de la Leche Materna (CICSLM): 25 años defendiendo la salud de las madres y los niños. 

El Código de Comercialización de Sucedáneos de Leche Materna tiene por objeto promover una nutrición segura y adecuada para los lactantes y niños pequeños, protegiendo la lactancia materna y asegurando un uso apropiado de los sucedáneos de la leche materna. El Código es un instrumento internacional, y se aplica a todos los productos comercializados como un reemplazo parcial o total de la leche materna, tales como fórmulas infantiles, fórmulas de seguimiento, cereales, jugos, tes infantiles, tetinas y mamaderas. 
 

Dicho Código se elaboró para mitigar los efectos nocivos de la publicidad engañosa que pretende equiparar  la leche de fórmula con la leche humana. El Código nos alerta sobre los peligros que entraña la alimentación con leche artificial para la salud materno-infantil. 
  

Todos los estados miembros de la Organización Mundial de la Salud se comprometieron a cumplir con el Código y con las resoluciones posteriores. 
 

Esta importante labor requiere el apoyo de la comunidad en todos sus niveles (laboral, educativo, asistencial, familiar), porque la mamá que amamanta necesita el apoyo de su entorno. 

 

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

