PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de interés legislativo, a las Actas de Instalación del Concejo Municipal de la Colonia Esperanza, pertenecientes al Libro  de Sesiones del Concejo Municipal de  la ciudad de Esperanza .

Señor Presidente:

                              A fines enero y principio de febrero del año 1856 con la llegada de unas doscientas familias suizas, alemanas, francesas, italianas, belgas y de  Luxemburgo a tierras santafesina, dan a lugar a la conformación de lo que en un futuro se declararía como la primera colonia agrícola. 

                              En mayo de año 1861 queda conformado el Concejo Municipal de Esperanza, siendo el tercer cuerpo legislativo municipal de la provincia ya, que el primero fue Rosario y luego Santa Fe. 

                              Las actas constitutivas de este cuerpo legislativo pertenecen al Libro de Sesiones del Concejo Municipal, estando en el Archivo de dicho Concejo, y tienen la particularidad de haberse redactado en cuatro idiomas, lo que hacen un verdadero hecho inédito. 

                              La visión y la necesidad de organizarse son los pilares por los que desde un principio bregaron aquellos gringos inmigrantes, quienes sabían que de esta forma alcanzarían una sociedad segura, ordenada y con igualdad de condiciones.  

                              A días de cumplir 150 años de su fundación, la ciudad de Esperanza - cabecera del Departamento Las Colonias- se destaca por ser una ciudad a imitar por su pujanza y su crecimiento sostenido, caracterizada en el legado que dejaran aquellas familias europeas como lo fueron el sacrificio y el trabajo. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

