PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia Declara de Interés Legislativo la “EXPO FAMA 2006 Salón del Mueble, Aberturas y Afines”, que se llevará a cabo en la Ciudad de Avellaneda, Departamento General Obligado, los días 15,16 y 17 de septiembre en el Club Unión Avellaneda.

SEÑOR PRESIDENTE:




La Ciudad de Avellaneda será sede de esta importante reunión de trabajadores y empresarios del rubro de la madera, no únicamente de la zona ya que también contará con participantes de otras ciudades del ámbito provincial, y se espera la participación de expositores de provincias aledañas. Es por ello que este evento merece ser destacado en apoyo al sector del mueble y la madera que desde sus comienzos día a día va creciendo y desarrollándose  en beneficio de toda la región norte.




Tendrá lugar en las instalaciones del Club Unión y se desarrollará tanto para muebles de interior y de jardín. También se expondrán maquinarias, insumos y herramientas vinculados al sector.  Estará destinado al publico en general pero también habrá segmentos específicos para todos los trabajadores del mueble y la madera como carpinteros diseñadores etc.




Uno de los principales organizadores es AFAMA (Asociación de Fabricantes de Muebles y Aberturas) una nueva institución que desde el año 2005 comenzó a trabajar, luego de conseguir su personería jurídica. Tiene la finalidad de agrupar y llevar adelante a todos aquellos que integran este sector, para que la producción hecha en Avellaneda sea conocida y ubicada en nuevos y diferentes lugares, en la actualidad son 14 socios, todos de la ciudad.




Por lo antes expuesto, en apoyo a esta nueva institución, y por sus objetivos de desarrollo y animo de progreso, es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto declarando, a este evento de interés legislativo.

