PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia Declara de Interés Legislativo el “PRIMER CONGRESO DE GESTORES DE TURISMO REGIONAL”, Zona Norte de la Provincia de Santa Fe que se llevará a cabo los días 03 y 04 de agosto del corriente año, en la Ciudad de Reconquista, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE: 




Este evento tendrá su desarrollo en la Sede del Club Atlético Adelante, sito en el Barrio Villa María Dolores de la Ciudad de Reconquista y estará abierto a cuantos tengan inquietudes sobre el tema a desarrollarse y a la comunidad en general.




Cuenta con los objetivos de dar a conocer alternativas turísticas en el marco de un desarrollo sustentable local y regional; analizar los distintos factores que convergen en la viabilidad del desarrollo turístico; promover una educación y capacitación permanente en turismo en todos sus aspectos y también desea alentar el reconocimiento del patrimonio natural, histórico y cultural de nuestra región como bienes de la comunidad.




La modalidad que adoptará será la realización en el transcurso de los dos días de conferencias, mesas de trabajo y reunión plenaria, exposición de las ofertas turísticas regionales a través de un stand con el posterior cierre y conclusiones.




Dentro de las mesas de trabajo se hará un abordaje de los servicios que involucra el Turismo Receptivo como hotelería, gastronomía. Dentro de los temas Turismo Rural, Turismo de Río y de Costa, Turismo de la Ruta del Tanino; la presentación de alternativas actuales y potenciales. Un análisis sobre el impacto del turismo en materia ambiental, sociocultural y económico. Referido a la Capacitación en Turismo, autogestión y emprendimiento, rol de los profesionales. Incluirá también la problemática de la captación y desarrollo del Turismo Regional  e internacional.




Atento a lo expuesto y la importancia, del abordaje de estos temas vinculados al desarrollo turístico de la Región Norte de la Provincia y la posibilidad de su desarrollo; es que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

