PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe

DECLARA

De interés legislativo la muestra documental denominada “Represión a la Cultura” que en el marco de las actividades recordatorias del golpe militar de 1976, organiza la Subsecretaría de Cultura de la Universidad Nacional de Rosario.

Dicha muestra tendrá lugar a partir del día 7 de agosto de 2006 a las 19.30hs. en el Salón Norte de la Sede de Gobierno de la UNR, Maipú 1065 de la ciudad de Rosario y en su inauguración estará presente el cantautor Víctor Heredia.

Señor Presidente:

La Cultura fue uno de los pilares iniciales donde la dictadura del 76 comenzó la persecución a quienes pensaban que era posible transformar la realidad y trabajar para hacerlo.

Tenía como antecedente cercano la persecución a hombres y mujeres de la ciencia y la cultura que se vieron obligados a retirarse de las Universidades del país después de la “Noche de los bastones largos” de la dictadura de Onganía.

Artistas plásticos, escritores, cantantes, actores, cineastas, periodistas, integran la larga lista de argentinos y argentinas que fueron desaparecidos, asesinados por la dictadura.

También aquellos que salvaron su vida exiliándose forzadamente después de las amenazas de las 3ª.

Millones de libros quemados por los militares son todo un símbolo de una época inquisitorial.

La Democracia vino a poner un bálsamo ya que, las pérdidas en bienes culturales y vidas no son recuperables ni aún con el paso del tiempo.

Todo aquel que pensara diferente que la dictadura inmediatamente era tildado de subversivo, terrorista o disolvente.

Esta muestra documental titulada “Represión a la Cultura” permitirá acceder a documentos que muestran qué libros, qué canciones y autores eran considerados con esos rótulos por la dictadura militar.

Estos documentos fueron recuperados de los legajos del Archivo de la Dirección de Inteligencia de la Policía de la Provincia de Buenos Aires (DIPBA) que funcionó hasta el año 1998.

A la inauguración de la muestra concurrirá el cantautor Víctor Heredia, él mismo perseguido y con familiares desaparecidos, quien lo haría en representación de tantos artistas argentinos que sufrieron persecución.

Por lo expuesto es que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Declaración.

