Proyecto de Declaración

        La Honorable Cámara de Diputados de la  Provincia de Santa Fe declara su preocupación por la grave situación por la que esta atravesando la comuna de Intiyaco debido a la escasez de agua potable y la traumática situación de abastecimiento del mismo servicio, básico e indispensable para la vida y la salud de sus habitantes. 

Fundamentos:

Sr. Presidente:

Creemos de fundamental importancia manifestar nuestra preocupación en tan delicado problema que padece el norte santafesino desde hace largo tiempo, la escasez de agua potable.

La localidad que nos convoca en este caso es Intiyaco, que viene siendo abastecida del vital recurso por medio de cisternas que diariamente transportan desde la vecina localidad de Tartagal, en cantidades mínimas que garantizan el consumo básico e indispensable para los pobladores.

Hoy esta problemática conocida y reconocida por las autoridades provinciales, se habría agudizado, poniendo en riesgo el propio abastecimiento de Tartagal, localidad que hasta el momento aporta el agua potable consumida por los habitantes de Intiyaco.

Por otra parte no podemos dejar pasar, en la observación que tal problemática no se reduce únicamente al mencionado distrito, ya que contamos con antecedentes en el norte provincial donde el modo en que afecta la escasez y la contaminación del agua esta vinculada también a la disminución de las lluvias que aportaban a las represas de los distintos lugares una cantidad considerable y apto para el consumo, actuando estas como reservorios de este recurso.

Si bien esta cámara ha aprobado proyectos de comunicación atendiendo la presente problemática y más allá de las soluciones de fondo que se puedan proyectar a mediano y largo plazo, entendemos necesario acudir en forma inmediata con la ayuda necesaria para garantizar este esencial elemento a ambas localidades.

Y como consecuencia de mayor gravedad producido por la escasés y contaminación del recurso es la afectación directa sobre la salud de la comunidad, y en el peor de los casos, se a cobrado vida de los habitantes de región 

