PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de su interés a los suplementos educativos que edita el periódico La Guía Regional, de la ciudad de Venado Tuerto Departamento General López, en conmemoración de las fechas patrias de nuestra Nación.  

Señor Presidente:

                              La Guía Regional es el periódico de Venado Tuerto que cubre además las localidades de Santa Isabel, Villa Cañás, Teodelina, Firmat, Melincué, Elortondo, Hughes, Murphy, Rufino, Sancti Spíritu, María Teresa, Diego de Alvear, San Gregorio y Wheelwright, todas ellas de los Departamentos General López.

                              Para este año sus propietarios han resuelto editar cuatro suplementos educativos en conmemoración de las fechas patrias. Tres de ellos ya han sido editados, siendo el primero el del 25 de Mayo, luego el 20 de Junio y el 9 de Julio, y tienen previsto editar un último suplemento para el día 17 de Agosto. 

                              Este material educativo tubo una muy buena recepción en la ciudadanía en general, especialmente en las escuelas de la región por el alto grado de información con que fueron confeccionados. 

                              En estos tiempos donde los valores parecen perdidos y los símbolos y fechas patrias se han olvidado, es importante resaltar la actitud de este periódico, por el aporte educativo que realiza en estas localidades. 

                              Hoy podemos decir la La Guía Regional es un ejemplo a seguir por todos aquellos que poseen los medios para difundir y defender nuestras raíces, pero fundamentalmente para educar a nuestros hijos. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

