PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados DECLARA de su interés el “Programa de Enseñanza y Capacitación Teórica y Práctica de Tornería, Metrología y Tratamiento Térmico” que se realiza en el Taller  Manual Nº 96 de Funes,  a cargo del señor Domingo Indelángelo,  auspiciado por la Municipalidad de esa ciudad.

Sr. Presidente:

                          El señor  Domingo Indelángelo con el auspicio de la Municipalidad de Funes, provincia de Santa Fe,  está desarrollando un curso práctico de capacitación destinado a adolescentes, jóvenes y adultos que quieran capacitarse en el manejo de un torno y todas las posibilidades que a partir de ello se abren.

                          Esta experiencia ha despertado mucho interés en la comunidad y en poblaciones aledañas siendo numerosa la concurrencia de alumnos. Estos tienen también, la oportunidad de conocer y distinguir distintos tipos de acero y próximamente el templado, revenido, la cementación, el rectificado y todos los valores de conversión y seguridad.

                          Las empresas metalúrgicas de la zona apoyan la iniciativa dado que con la última reforma educativa, las escuelas técnicas se debieron abocar curricularmente a programas de estudio totalmente alejados del trabajo manual y técnico, viendo en esta experiencia una alternativa superadora.

                          Por lo antes expuesto es que solicitamos  la aprobación de este Proyecto de Declaración.

