PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de su interés a la 38° edición de la Farándula Estudiantil, que se desarrollará los días 14 y 15 de Octubre próximo, y es organizada por los alumnos del 3er. Año Polimodal del E.E.M.P.I. N° 8115 “San Antonio”, de la localidad de Gobernador Crespo, Departamento San Justo. 

Señor Presidente: 

                              Los alumnos del 3er. Año Polimodal del E.E.M.P.I. N°8115 “San Antonio” de la localidad de Gobernador Crespo, en el Departamento San Justo, están abocados a la organización de la 38° edición de la Farándula Estudiantil. 

Esta fiesta es la más importante de Gobernador Crespo, y desde hace 37 años, padres, docentes, alumnos, ciudadanos en general como así también personas que residen en localidades aledañas esperan con entusiasmo esos días. 

                              Con meses de anticipación este grupo de jóvenes trabajan mancomunadamente en la organización y concreción de esta fiesta, tratando de brindar un espectáculo caracterizado por su evolución cada año que se realiza. 

                              Este año, los días 14 y 15 de Octubre son los día elegidos para realizar el desfile de carrozas y el baile estudiantil.

                              La importancia de este evento radica además en el entusiasmo y la preocupación con que trabajan los jóvenes, quienes de esta forma encuentran una labor que los aleja de los flagelos que sufrimos en las grandes ciudades como son la droga y el alcohol. 

                              Es por ello que solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.    

