PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados declara de su interés el libro “Las Bufonas”, escrito por Alma Maritano, cuya presentación se realizará el 27 de agosto en el marco de la Feria del Libro – Rosario 2006 la cual se llevará a cabo en el Patio de la Madera de la mencionada ciudad.

Sr. Presidente:




Alma Maritano es una reconocida escritora santafesina que también desarrolla su actividad profesional como docente y coordinadora de talleres de escritura. 




Hace muchos años que reside en la ciudad de Rosario y, basada en la vida y la muerte aún irresuelta de Sandra Cabrera, principal impulsora de Ammar, el sindicato de las meretrices, quien fuera encontrada muerta con un tiro en la nuca el 27 de enero de 2004 en la zona de la terminal de ómnibus, ha escrito la novela “Las Bufonas”.

 


“Las Bufonas” es una ficción, una novela que tuvo como punto de partida varios aspectos: “testimoniar un crimen impune; mostrar que la corrupción y la prostitución se ejercen y se han ejercido en todos los niveles de la sociedad; está instalada en los lugares de poder, a lo largo de la Historia. Además, reflexionar sobre el tironeo del escritor que ante determinado estado de cosas de su entorno no puede sustraerse al ejercicio de un tipo de escritura-documento, aún cuando esté «novelada», porque si no lo estuviera el mismo escritor no encontraría ningún placer en reproducir textos periodísticos sacados de crónicas policiales.” (Alma Maritano - El Ciudadano – 06/03/06).




Profesora en Letras egresada de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Nacional de Rosario (1956-1962), Alma Maritano se ha destacado por haber escrito innumerables novelas y obras teatrales destinadas tanto al público infantil como adolescente y adulto. 

 


Asimismo se ha destacado como Directora y Coordinadora de diversos talleres literarios como el Taller Literario Municipal « Diógenes Hernández » para jóvenes y adultos, de la ciudad de Rosario (1981-1982) o el Taller Literario « Julio Cortázar ». Además entre 1995 y 1998 coordinó el Taller de Escritura Creativa en la Universidad de Belgrano, Buenos Aires.

 


También fue seleccionada para representar a la República Argentina, junto con representantes de Alemania, Estados Unidos, Italia, Inglaterra, España y México, para integrar el Panel de Coordinadores de Talleres de Escritura en el Primer Encuentro Internacional de Talleres Literarios (Premières Rencontres Internationales des Ateliers D’Ècriture)  (Aix-en Provence, Francia, Febrero de 1993); y en octubre de 2002 recibió el Premio “Magazine” otorgado por TV Canal 3 de Rosario en reconocimiento a su trayectoria cultural.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

