PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el “7° ENCUENTRO FERIAL DE ESCUELAS ESPECIALES PUBLICAS” - “EncontrArte”, organizado por los Centros de Capacitación Pedagógica Región VI, zonas 5 y 6,  a realizarse los días 12 y 13 de setiembre de 2006, en la Plaza Cívica de la ciudad de Rosario.  

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Los Centros de Capacitación Pedagógica, Región VI, han organizado para los días 12 y 13 de setiembre del presente año, en la Plaza Cívica, sita en calle San Lorenzo 2051 de la ciudad de Rosario, el “7° ENCUENTRO FERIAL DE ESCUELAS ESPECIALES PUBLICAS”.

En oportunidades anteriores, los temas convocantes fueron “la identidad”, “el arte”, “las ciencias”, “la diversidad comunicacional”, “los derechos en toda su extención”. En el presente, “EncontrArte” se abocará a la búsqueda y resignificación de los espacios propios, ajenos, públicos, privados que transitamos como sujetos sociales.

Participarán de la jornada más de una veintena de instituciones y equipos interdisciplinarios de nuestra provincia, para intercambiar con la comunidad las variadas temáticas sociales educativas que ponen de manifiesto el pensar, el sentir y el hacer de las personas con necesidades educativas diferentes.

Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Agosto de 2006.-   

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

