PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara:

De  interés legislativo la labor que desempeña la Organización No  Gubernamental denominada “Embajada de Amor” de la ciudad de San Lorenzo, Personería Jurídica 143/06, cuyo objetivo es brindarle actividades culturales y de recreación a personas de la tercera edad que se encuentran alojadas en Geriátricos, hogares comunitarios y  Centros de Jubilados de dicha ciudad y localidades vecinas.

FUNDAMENTOS

La organización “Embajada de Amor” surgió a instancias de su creadora la señora María Rosa Gaitán, en Diciembre de l999, con el objetivo de servir y alegrar a los ancianos de hogares y geriátricos. Con el transcurso del tiempo es reconocido por profesionales de la salud, como una Terapia Alternativa para estas personas.

La Sra. Gaitán, hoy no vidente, realizó cursos de preparación en relación a este tema y consiguió la adhesión de un equipo de  personas que se destacan en alguna rama del arte, quienes organizan las actividades destinadas a los abuelos, con el aval y aprobación de los médicos de las instituciones.

Desde el ámbito de esta Cámara debemos llevar ante el conocimiento de la sociedad, la existencia de organizaciones que, como esta, priorizan el bienestar de las personas mayores que carecen de contención social.

Por otro lado, es preciso que el Estado brinde apoyo a estas iniciativas, ya que sabemos de la deficiencia del mismo en estos temas.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares acompañen el presente Proyecto de Declaración.

