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La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:

 Su más enérgico repudio al acto de intolerancia y violencia que padeciera la fachada del local partidario donde funciona el Comité de Distrito de la Unión Cívica Radical,  sito en la calle General López 280 de la ciudad de Arroyo Seco,  Departamento Rosario, producido el día jueves 27 de julio de 2006.

Fundamentos.

Sr. Presidente:

 


Que pese a haber transcurrido prácticamente 23 años desde el momento de la reinstauración democrática, a través del ejercicio del derecho popular a elegir y ser elegido, aún perduran en nuestras sociedades postmodernas y globalizadas resabios autoritarios reflejos de las peores épocas de nuestra historia nacional.

 


Que en efecto, el pasado miércoles 2 de agosto de 2006 el local partidario donde funciona el Comité de Distrito de la Unión Cívica Radical de la localidad de Arroyo Seco, fue blanco de una serie de ataque y destrozos en los vidrios de su fachada, producto del accionar violento y antidemocrático de grupos anónimos, quienes actuando con el sigilo nocturno propio de una jornada de mitad de semana, lograron su insidio objetivo con total impunidad y desparpajo.

 


Que, extrañamente, estos desmanes emergen en el medio de circunstancias políticas convulsionadas producto del cuestionamiento institucional que efectúan las autoridades partidarias de la U.C.R. respecto del manejo del erario y las cuentas públicas que realiza el ejecutivo municipal.

 


Que, no obstante lo precedentemente indicado, entendemos que hechos como el descrito mancillan la democracia y la convivencia que debe reinar en un estado de derecho, en donde en cumplimiento de los postulados constitucionales, la libertad de expresión y asociación son pilares fundamentales.

 


En el convencimiento de que incidentes como el mencionado enlutan a la comunidad toda, más allá de la ideología partidaria que cada uno pueda sostener, es menester manifestar nuestro más amplio y profundo repudio a tamaños atentados a la libertad pública y a instituciones esenciales para la vida en democracia como son los partidos políticos.

 


Anhelamos que sucesos como el actual permanezcan aislados y no se reproduzcan en el territorio de esta Provincia de Santa Fe, sean de la organización política y social que sean, porque estamos persuadidos, señor presidente, que con la instalación de un clima de violencia ante cualquier disenso que se ose plantear sencillamente desconoceríamos las enseñanzas más crudas que nuestra historia reciente nos debiera dar.

 


Que por lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y la aprobación del presente proyecto.
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