LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De interés legislativo la conmemoración de los ciento cincuenta (150) años de la Fundación de la ciudad de Esperanza, Departamento Las Colonias, y manifiesta su adhesión a los eventos organizados ante tal aniversario.

Señor Presidente:

Cuando el 15 de junio de 1853 se firmó el Contrato de Colonización entre el Gobierno de Santa Fe y el empresario salteño Aarón Castellanos, muy pocos estaban en condiciones de predecir el futuro de prosperidad que tendría la colonia que se pretendía erigir. 
Las incertidumbres y esperanzas de los que llegaron entre fines de enero y comienzos de junio de 1856, de las 200 familias colonizadoras de distinta procedencia: suizas, alemanas, francesas, belgas y luxemburguesas, se tradujeron en esfuerzos individuales y colectivos, dando origen a la primera colonia agrícola organizada del país. 

Colonos de otras nacionalidades llegaron luego, italianos…y  españoles, polacos, rusos blancos, checos, judíos, criollos nobles de las provincias norteñas, trabajadores del ferrocarril, algunos árabes, sirios-libaneses, (agrupados en el barrio de la iglesia ortodoxa de San Jorge), hasta algunos japoneses, y esta comunión fue forjando la característica que distingue a Esperanza. 
Todos se unieron en el esfuerzo colectivo, en la capacidad creadora, en la honestidad cívica y en el respeto a sus mayores y a su historia, y hoy todos sus herederos, bajo el idioma de Cervantes y las costumbres y usos de la joven argentina, gozan de una tierra rica en historia, en hombres y tradiciones, pionera en muchos aspectos, y modelo a imitar en la Provincia y el País.

Cuando el próximo 8 de setiembre los esperancinos festejen el 150º aniversario de su ciudad tendrán fundadas razones para hacerlo, y los que conocemos sus méritos tendremos el placer de saludarlos en muestra de afecto y de reconocimiento por sus aportes a la región y a la Provincia de Santa Fe.

Por lo expuesto, y fundados en los sentimientos que nos merece Esperanza, creemos necesario que, en lo institucional, esta Cámara declare de su interés todos los eventos programados en memoria de los fundadores de la primera colonia agrícola del país.

