PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés legislativo las “Actividades y Festejos a desarrollarse con motivo de la celebración del Día de la Ancianidad", organizado por la Asociación Mujeres Protagonistas (A.MU.P.), Programa radial Voluntario (Radio Región S.R.L),  la Secretaría de Promoción Comunitaria (Dirección Provincial de la Tercera Edad) y la Diputada Provincial Nora Mionis , que se llevará a cabo el próximo 01 de Octubre, en la ciudad de Gálvez.

Señor Presidente :

La Asociación Mujeres Protagonistas (A.MU.P.), Programa radial Voluntario (Radio Región S.R.L), la Secretaría de Promoción Comunitaria (Dirección Provincial de la Tercera Edad) y la Diputada Provincial Nora Mionis , tienen  previsto celebrar el “Día de la Ancianidad” con festejos y actividades ha desarrollarse en la fecha mencionada con anterioridad , con el objetivo de agasajar a los adultos mayores que se han destacado a través del tiempo en los diversos ámbitos de la sociedad Galvense.

Consideramos que es deber de la comunidad Galvense hacer el debido reconocimiento a aquellas personas de la tercera edad que por su vocación de servicio, contracción al trabajo y hombría de bien, contribuyeron a forjar y cimentar, la identidad y progreso de nuestra localidad.



A través de las menciones que recibirán los agasados se tratará de reflejar verdaderamente la síntesis de quienes durante la evolución de nuestra comunidad, supieron ver las necesidades y trataron de resolverlas.




Los tiempos modernos exigen hacer un impasse, para reflexionar y  agasajar a  estos abuelos que se  dedicado gran parte de sus vidas al progreso de la ciudad de Gálvez.



Por todo lo expuesto es que solicito de mis pares la aprobación al presente Proyecto.

