PROYECTO DE DELCARACIÓN

La Cámara de Diputados DECLARA su rechazo al Convenio Nº 49,  de fecha  2 de Septiembre de 2005, respecto del Sistema Integrado de Jubilaciones y Pensiones, acerca del sistema de reciprocidad para el cómputo recíproco y pago individual a prorrata de las prestaciones previsionales,  por cuanto en el mismo se establecen  pautas o procedimientos que avanzan sobre el otorgamiento de los beneficios, alteran cuestiones de fondo de las legislaciones vigentes, tornan para el potencial afiliado más dificultoso la obtención del beneficio y lo que es más preocupante, incide a partir  de la fragmentación del reconocimiento y pago, la determinación del haber previsional, mayoritariamente en perjuicio del beneficiario.

Sr. Presidente:

                          Ante los perentorios plazos establecidos por la Resolución del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social del la Nación  Nº 1085 del 29 de noviembre de 2005, que dispone la aprobación del Convenio Nº 49, respecto del S.I.J.P., ya que en su artículo 4º dispone que el 2 de Septiembre de 2006, concluirá la vigencia de los anteriores regímenes de reciprocidad y comenzará a regir el mencionado convenio,  es necesario que esta Cámara fije posición de no adhesión a este sistema que intenta implementar en aras de la “realidad financiera de las instituciones” el fraccionamiento, la disgregación, la desintegración y por ende la reducción de los beneficios previsionales.

                          Teniendo en cuenta que sostenemos la aplicación de los principios emanados del Artículo 14º Bis de la Constitución Nacional de universalidad, integralidad, solidaridad y participación de los beneficiarios en la administración del sistema previsional, los legisladores debemos defender la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Santa Fe, que con el esfuerzo de los santafesinos hemos preservado como instrumento previsional provincial,  resistiendo  su transferencia  a la Nación.

                          Debemos promover también la sanción de las normas e instrumentos legales necesarios para el cumplimiento efectivo y garantía de lo actualmente vigente en materia de beneficios previsionales, determinados en nuestra Constitución Provincial y la legislación provincial vinculada, sin afectación alguna de los derechos vigentes comprendiendo obviamente la totalidad de los aspectos involucrados: prestaciones, condiciones y requisitorias para acceder a los beneficios previsionales, cómputos, remuneraciones, reconocimientos, determinación del haber y movilidad.

                          Las reformas económicas y sociales de los años 90 generaron la privatización de la seguridad Social. El resultado de éstas políticas son el desastre y la desprotección de millones de argentinos que hoy no tienen garantizado el derecho a una jubilación digna. Muchas provincias afectadas por el endeudamiento cedieron sus cajas previsionales y las transfirieron a la Nación. Algunas provincias, como la nuestra, resistieron ese embate y hoy mantienen en su órbita los organismos previsionales de sus trabajadores.

                          Existió un apartamiento premeditado y deliberado del mandato constitucional en las políticas y acciones privatistas. La legislación que hoy nos rige en dicha materia es inconstitucional. Se pretende la liquidación del sistema público para transferir recursos de la riqueza nacional a grupos económicos que impulsan y presionan para un beneficio propio. En el Congreso Nacional duermen proyectos que postulan la derogación de toda esta legislación que consolida el sistema vigente y que ha sido diseñada e impulsada desde los organismos internacionales como el Banco Mundial.

                          La pretensión de aplicar el Convenio Nº 49 avanza ilegítimamente sobre la autonomía provincial en materia de Seguridad Social y es nuestro deber como legisladores rechazar el mismo y ratificar el sistema previsional que con tanto esfuerzo de los santafesinos hemos sabido sostener.

