PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la JORNADA DE CINE Y EDUCACIÓN, donde se proyectara (en el marco del programa “Escuela y Medios” del Ministerio de Educación, Ciencias y Tecnología de la Nación, y el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe) la película “UNA ESTRELLA Y DOS CAFÉS” de Alberto Lecchi.   Dicha jornada se llevara a cabo en el Club Mariano Moreno sito en Mitre 368 de Coronel Bogado, el día viernes 1 de septiembre de 2006, participaran de la misma, alumnos de esta localidad y de otras localidades vecinas, como así también padres y público en general.  

Fundamentos
Sr. Presidente:    

               En esta jornada de Cine y educación, se proyectará en formato de 35mm, (es decir, autentica proyección de cine) con los medios previstos por el Instituto Nacional de Cine y Artes Visuales con la iniciativa Cine y educación (declarada de interés Educativo por el Ministerio de Educación Ciencias y Tecnología de la Nación), la película UNA ESTRELLA Y DOS CAFÉS de Alberto Lechhi, al finalizar la misma los alumnos podrán dialogar con el director como así también con el protagonista de la película quienes han comprometido su presencia.

               Considerando que los alumnos de estas localidades tienen, en el mejor de los casos, un contacto muy esporádico con la pantalla grande y el cine nacional, la concreción de de esta actividad cumple con las ideas que sustentan este programa que es que “La escuela permita a los estudiantes ver filmes argentinos en el cine, descubrir la pantalla grande y el cine nacional.”

               Por otra parte, en lo últimos años, en esta localidad han tenido experiencias más que satisfactorias en cuanto la realización de actividades relacionadas con el cine en que los jóvenes de las escuela y diversas instituciones intermedias se mancomunaron para la creación de proyecciones en pantalla gigante de video, generando actos de cultura popular al alcance de toda la comunidad.

               Como se detalla en los enunciados del programa que se adjuntan a este proyecto “Escuela y Medios, la cultura popular es uno de los espacios en que los niños/as y jóvenes configuran sus identidades individuales y colectivas, aprenden lecciones acerca de cómo verse y narrarse a si mismos en relación con los demás, descubran como es y como se los define socialmente.

               El cine ocupa un lugar central en esta cultura popular como un productor de significados nacionales igual que la escuela del estado, biblioteca pública, la prensa de masas y la literatura y en las pequeñas comunidades, el cine ha sido siempre un punto de encuentro de la población en el que confluyen personas de distintas clases y edad en un encuentro mítico de características comunitarias.

               En cuanto a la película en sí, ésta centra su temática en una adolescente de una pequeña localidad similar a Coronel Bogado y a otras localidades vecinas que puedan participar del evento con vivencias absolutamente identificables por los jóvenes del pueblo y esto podría servir como disparate de numerosas actividades curriculares y extra-curriculares.

               Además, y esto es un hecho sumamente trascendente, la protagonista de la película no se parece en nada al falso modelo de adolescente propuesto por las campañas publicitarias y el marketing transnacional.

               Por otra parte, previo a la proyección de la película se brindará una clase no formal de cine en la que Alberto Lecchi, director de la misma, y el cineasta rosarino, Leonardo Rovere, iniciarán a los alumnos/as de manera práctica de actores locales, en los aspectos inherentes a la realización de una película y esto significará para los alumnos/as una experiencia única y seguramente inolvidable.

               Para realizar dicha jornada, que esperamos redunde en el enriquecimiento cultural de nuestros alumnos/as y de toda la comunidad, han comprometido su apoyo el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, Casa de la Cultura de la Comuna de Coronel Bogado, Cooperativa Agropecuaria de Coronel Bogado, Club Social y Deportivo mariano Moreno y otras organizaciones intermedias cuyo aporte es fundamental para lograr subsidiar el costo de las entradas de los alumnos/as de estas escuelas participadas  adjuntamos las escuelas que van a participar, muchas de ellas de escasos recursos.

               Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.
