PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés las actividades desarrolladas por la Asociación de Apoyo Laboral para Personas Especiales (A.D.A.L.P.E.), cuya sede se encuentra en la calle Gaboto 2240, en la localidad de Santo Tomé –Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

A.D.A.L.P.E. es una organización no gubernamental cuyo trabajo, a lo largo de más de diez años, ha contribuido en forma invalorable a la inserción de las personas con capacidades diferentes en la sociedad. Su aporte a la integración ha sido realizado mediante: la organización de distintos servicios que se adecuen a los intereses y necesidades de las personas con discapacidades; la colaboración con las autoridades municipales, provinciales y nacionales en el dictado de normas relativas a la problemática; y la creación de una fuente laboral que permita su adiestramiento en el trabajo.

Nace a partir del interés de dos madres de chicos discapacitados; las cuales, en su compromiso con la situación de esas personas, se abocaron a la elaboración de un proyecto cuyo fruto actual es la Asociación de Apoyo Laboral para Personas Especiales. En este sentido, dicha entidad resulta un ejemplo de como la ciudadanía, con el apoyo del Estado, puede contribuir en la solución de los problemas que diariamente se originan en la sociedad.

Si bien es cierto que en un principio A.D.A.L.P.E.,como su mismo nombre lo indica, surge con la finalidad de brindar apoyo laboral a las personas con capacidades diferentes, las tareas desarrolladas a lo largo de todos esos años nos permiten afirmar que aquel noble objetivo se ha visto felizmente excedido.

Reflejo de lo dicho precedentemente son los servicios que actualmente brinda la organización, entre los que cabe destacar el Taller Protegido de Producción, el Centro de Día Ocupacional y el Taller de Aprestamiento Laboral-Ocupacional. El primero de ellos consiste en una fuente de trabajo real, provista de las condiciones especiales que permiten el entrenamiento y la capacitación de las personas discapacitadas con miras a su posterior inserción en el mercado laboral. Dentro del mismo se pueden encontrar en funcionamiento el Taller de Producción Gastronómica y el Taller de Tercerización de servicios a empresas. El Centro de Día Ocupacional posibilita que dichos jóvenes alcancen el más adecuado desempeño en su vida cotidiana mediante la implementación de actividades tendientes a lograr el máximo desarrollo posible de sus facultades. Finalmente, el Taller de Aprestamiento Laboral-Ocupacional facilita al beneficiario un ambiente adecuado que le permita la adquisición y desarrollo de hábitos, conductas, destrezas y habilidades de carácter laboral.    

A las distintas cedes de A.D.A.L.P.E. concurren diariamente decenas de jóvenes con discapacidades de diferentes grados provenientes no sólo de Santo Tomé, sino también de sus alrededores (Santa Fe, Coronda, Sauce Viejo, Colonia San José); con lo cual su zona de influencia abarca un sector importante del territorio de la provincia, no circunscribiéndose a una sola ciudad, 

También resulta importante destacar que A.D.A.L.P.E. forma parte del Consejo Asesor de los Servicios del Discapacitado (C.A.S.D.I.) que depende de la municipalidad de Santo Tomé , la Unión de Entidades del Discapacitado de Santa Fe (U.E.N.D.I.S.F.E.) y del Centro Nacional de Organizaciones de la Comunidad (C.E.N.O.C.).  

Ahora bien, el trabajo de A.D.A.L.P.E. no ha consistido únicamente en otorgar respuestas a aquellas familias que, albergando en su seno a personas con capacidades diferentes, requerían un apoyo institucional; sino que además ha desarrollado tareas de concientización, de manera tal que su labor se ha extendido al resto de la comunidad al contribuir con la tarea de informar a sus miembros sobre la problemática social de la discapacidad.   

Para concluir, debemos decir que la creación de espacios destinados a personas con capacidades diferentes implica tanto, la posibilidad de crecimiento de las personas con discapacidad, como así también la maduración de la sociedad que los construye, ya que los mismos son símbolos de integración social

Por todos los motivos mencionados anteriormente, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

