PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización de la “Jornada y Celebración Nacional del Día del Mutualismo”, organizada por la Federación de Entidades Mutualistas de la Provincia de Santa Fe y el Instituto Nacional de  Asociativismo y Economía Social, y que celebrará en Rosario, los días 6 y 7 de octubre de 2006.

SEÑOR PRESIDENTE:

La jornada cuya declaración de interés legislativo solicito tiene como objetivo principal, de acuerdo con lo expresado por sus organizadores, fomentar la integración mutual en lo político institucional y en lo económico social, promover e incrementar la presencia del mutualismo a nivel nacional e internacional, propiciar la realización de propuestas normativas no sólo dentro del marco de la Ley de Mutuales sino de cualquier legislación y/o política, a fin de obtener mejoras dentro del marco de la economía social que redunden en favor del mutualismo.

El evento se realizará en la ciudad de Rosario, que fue designada sede a los efectos de esta jornada mediante Resolución n° 2233 INAES (Instituto Nacional de Asociativismo y Economía Social) del 03/08/06, la que fue suscripta por la totalidad de los integrantes del Directorio del organismo y por la Federación de Entidades Mutuales de la Provincia de Santa Fe.

La trascendencia del evento, que propone destacar el rol, y centrarse en el presente y el futuro de las Mutuales en la Argentina, sumada a la calidad de los organizadores del evento ameritan el apoyo de este Cuerpo, declarándolo de interés  legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

