PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización de la “Jornada sobre Partidos Políticos”, organizada por la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario, el 25 de agosto de 2006.
SEÑOR PRESIDENTE:

La jornada cuya declaración de interés legislativo solicito tiene como objetivo, de acuerdo con lo expresado por sus organizadores, acercar los partidos políticos al ámbito académico y poner en discusión temas de interés centrales de la vida político-institucional de la provincia de Santa Fe en general y de la ciudad de Rosario en particular.

En ella, se contará con la participación de académicos del ámbito de las ciencias sociales, periodistas y miembros de partidos políticos con representación parlamentaria en el ámbito local y provincial, y está dirigida especialmente a estudiantes universitarios, docentes, investigadores, militantes partidarios, y público en general.

A fin de cumplir con el cometido propuesto, se abordarán los siguientes ejes de discusión: 

- El rol de los partidos políticos en la actualidad, representación parlamentaria y participación ciudadana, candidaturas independientes, renovación política, y canales alternativos de mediación entre Sociedad y Estado.

- Los efectos del nuevo sistema electoral sobre el sistema de partidos santafesino y las alianzas y fracturas partidarias en los órganos legislativos local y provincial. 

- El financiamiento de los partidos políticos, las campañas electorales, la depuración de padrones, la creación de una justicia electoral independiente y demás mecanismos de control.
La trascendencia del evento, que propone destacar a los Partidos Políticos como actores imprescindibles en los regímenes democráticos y analizar su situación actual, sumada a la calidad de los organizadores del evento y a la metodología escogida ameritan el apoyo de este Cuerpo, declarándolo de interés  legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

