PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de “Interés Legislativo” el II ENCUENTRO DE Y PARA JÓVENES SOBRE SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA – Desde una Perspectiva de los Derechos Humanos, a realizarse los días 25 de Agosto de 2006 y 06 de Octubre de 2006 en San Agustín y en Santo Tomé, respectivamente, organizado por la Escuela de Enseñanza Media Nº 488 “San Agustín” de la localidad de San Agustín y la Escuela de Enseñanza Media Nº 340 “República del Perú” de la ciudad de Santo Tomé.
Señor Presidente:

La Escuela de Enseñanza Media Nº 488 “San Agustín” sostiene como uno de sus proyectos institucionales, desde el año 2002, el denominado “Derechos Humanos y Salud Sexual y Salud Reproductiva”, primeramente en el “Taller de Expresión” (materia de 5to. año) y luego en el espacio curricular “Proyecto de Investigación e Intervención Socio – Comunitaria”, en 3er. año polimodal de la modalidad Humanidades y Ciencias Sociales. El mismo surge a partir de un trabajo comprometido con el ejercicio ciudadano de parte de los/as jóvenes que asisten a la escuela, en cuanto a la inclusión de la perspectiva de género y la defensa de los derecho humanos. 
En ese año, a partir de las problemáticas e intereses que presentaban los/as alumnos/as del entonces 5to. año de la terminalidad Docente, se decide incorporar el tratamiento de los derechos sexuales y reproductivos, generándose el proyecto mencionado que fue sostenido y profundizado a lo largo de estos años por los 3eros. años de las cohortes siguientes. Así, se produjeron investigaciones de tipo cuantitativas y cualitativas en la escuela y en la localidad, como también diversas actividades de intervención socio – comunitarias, como talleres con adultos del pueblo, con alumnos del 7mo. grado de la escuela primaria, presentación en la Feria Regional y Provincial de Ciencia y Tecnología, comunicaciones con la comunidad en diversos formatos (ejemplo: trípticos y afiches), organización de charlas para la comunidad educativa a cargo de especialistas sobre temas como abuso sexual infantil y violencia familiar, talleres sobre derechos reproductivos conjuntamente con el médico a cargo del SAMCO local.
Cada año se retoma todo lo producido por los años anteriores, a modo de legado, de herencia, y se profundiza dándole continuidad al proyecto.

En la  Escuela de Enseñanza Media Nº 340 “República del Perú”, se comienza a instalar el proyecto en el año 2004, en los 2dos. y 3eros. años de Humanidades y Ciencias Sociales, en las materias “Proyecto de Investigación e Intervención Socio – Comunitaria” y “Diseño y Desarrollo de Proyectos Educativos”.
Debido a la gran cantidad de alumnos/as que tiene la citada escuela, las problemáticas que viven los/as adolescentes se profundizan.

Durante el año 2004 se produjeron los primeros trabajos de investigación sobre diferentes problemáticas que denuncian la desigualdad existente entre varones y mujeres y, también, se llevó a cabo una primera recolección de datos de tipo cuantitativo en una muestra de alumnos/as, de todas las edades, sobre sus derechos sexuales y reproductivos; continuándose con estos trabajos durante el 2005 y lo que va de 2006.
Así se conforma la idea de generar un espacio de reflexión sobre los derechos sexuales y reproductivos, entendiéndolos como parte de los derechos humanos, haciendo partícipes a jóvenes de otras escuelas, como por ejemplo Franck, San Carlos Centro, Matilde, San Jerónimo Norte, San Jerónimo del Sauce, Las Tunas, Gessler, Pujato Norte, Colonia San José, Sauce Viejo, Coronda entre otras, con la intención de que sea un lugar de encuentro, de reflexión y de ejercicio de la ciudadanía.
Los derechos sexuales y los derechos reproductivos se entienden como garantía de los derechos humanos, puesto que intentan garantizar la igualdad, la libertad, la vida y la privacidad sin distinción de géneros, edad, origen socioeconómico, etnia ni religión.

Este II ENCUENTRO DE Y PARA JÓVENES SOBRE SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA  contempla la invitación de personas y/o funcionarios que trabajan en distintas entes sociales, como por ejemplo Ministerio de Salud de la Provincia, Cámaras Legislativas, Municipalidades y Comunas y ONG’s que tienen injerencia en las políticas públicas en diferentes jurisdicciones, para disertar y volcar sus conocimientos y experiencias, en relación a la temática que nos ocupa.
Si bien a comienzos del presente año las docentes de las respectivas instituciones habían proyectado realizar la segunda edición de este encuentro en el año 2007, fueron los propios alumnos/as de las escuelas organizadoras y participantes los que comenzaron a manifestarse demandando la realización del mismo en el 2006.

Además, este año se suma al proyecto la escuela de Enseñanza Media de la localidad de Laguna Paiva, que realizará su primer encuentro de jóvenes para la zona donde se inserta la escuela. 

Por lo expuesto, se solicita a los señores diputados la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
