PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Declara de su interés la “4º FIESTA REGIONAL DE CONSERVAS  SAN EDUARDO 2006”, Departamento General López de la provincia de Santa Fe. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

               La fiesta Regional de las Conservas surgió debido a la gran necesidad que tenía esta localidad de crecer culturalmente y caminar por el sendero de la cultura e integración con otros pueblos y ciudades. 

               Surge en el año 2003 por un grupo de personas que en ese momento conformaba la Comisión del Salón Comunal, la idea de la Fiesta de las Conservas, que luego fue denominada regional, adquiriendo año tras año el auge y el éxito que hoy la caracteriza.

               Durante los tres primeros años se realizó en el mes de abril. En el 2006 toda su organización y ejecución es llevada a cabo exclusivamente por la Secretaria de Cultura de la Comuna local, lo que implica un alto esfuerzo y recursos humanos, materiales y financieros elevados.

              A esta 4º Fiesta Regional que se efectuará los días 2 y 3 de septiembre se le anexará la fiesta del pueblo y la fiesta de todos, ya que toda la localidad, como la región, colaboran indistintamente para el éxito, brillo y continuidad de la misma.

               El año anterior alcanzó su nivel más alto, vistiéndose de gala al recibir a más de 800 personas, experiencia nunca antes vivida por este pequeño pueblo.

               Este año coincide con el 114 Aniversario de la fundación de San Eduardo, con lo cual hace de esta fecha una verdadera fiesta popular.

               Por lo ya expuesto solicito a mis pares que me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.
