LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA


De su Interés el “4º SEMINARIO PROVIAL” y la “XVI REUNIÓN DE LA SOCIEDAD ARGENTINA DE INGENIERÍA DE TRÁNSITO” bajo el Lema “SEGURIDAD EN EL TRÁNSITO”, organizado por el “Instituto de Estudios de Transporte” de la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura de la Universidad Nacional de Rosario y la “Sociedad Argentina de Ingeniería de Tránsito” a realizarse del 27 al 29 de septiembre de 2006 en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia - San Martín 1080 – Plaza Santiago Montenegro – Rosario – Provincia de Santa Fe – República Argentina.
Señor Presidente:

Más de 10.000 muertos anuales e innumerables heridos en accidentes de tránsito en Argentina exigen que las personas relacionadas al área Transporte tengan un ámbito de reunión, reflexión e intercambio de experiencias, de forma de poder elaborar propuestas tendientes a mitigar este grave flagelo.


Esta situación preocupante es la motivación que lleva a los organizadores a realizar la presente convocatoria, donde está prevista la presencia de destacados conferencistas nacionales y extranjeros, lo que dará lugar a importantes debates.


El Temario General abarca:



Seguridad Vial


Aspectos médicos


Educación Vial



Aspectos legales



Accidentología

Implicancias Sociales

Licencia de conducir

Justicia de faltas

Cuerpo de inspectores

Dispositivos de control de tránsito

Sistemas ITS para gestión y control de tránsito

Sistemas de seguridad

Bases de datos

Diseño de la vía pública
Está dirigido a: Funcionarios públicos nacionales, provinciales y municipales. Consultores. Concesionarios. Profesionales vinculados a la Accidentología, la seguridad y la circulación. Miembros de instituciones del sector de seguridad vial. Profesionales de industrias afines. Operadores. Transportistas. Proveedores de elementos de seguridad. Aseguradores. Educadores. Estudiantes universitarios.
Simultáneamente al Seminario se llevará a cabo una exposición comercial temática, de acceso libre.

Por lo expuesto y la importancia que reviste la temática  a desarrollar solicitamos a nuestros pares su aprobación.

