PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al “2º  Congreso de Economía Provincial. Instituciones y Desarrollo”. El mismo es  organizado por la Fundación Libertad y tendrá lugar en el Auditorio de la Bolsa de Comercio de la ciudad de Rosario los días  21 y 22 de septiembre del 2006. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Hoy más que nunca, el mundo ofrece grande posibilidades a los países en desarrollo de integrarse a la economía mundial. La realidad política y económica que impone el mundo globalizado puede constituirse en  una posibilidad cierta, para la Argentina y para Santa Fe en particular. Abundan las experiencias recientes de países o regiones, en Asia, Europa e incluso América Latina, que han aprovechado esas oportunidades generando las condiciones necesarias para insertarse en el nuevo orden internacional en procura del desarrollo económico y social de sus habitantes.

 Es una ocasión inédita, que muchos comparan a la revolución industrial, y que no debe ser desaprovechada por nuestro país, y en particular por nuestra región, una de las más abiertas, dinámicas y provista de recursos humanos y naturales con un gran potencial. Es fundamental generar y fortalecer las instituciones y promover los consensos que ayuden a alcanzar políticas de Estado sostenibles.


            En este contexto resulta fundamental pensar en el "largo plazo", y sustraerse de las urgencias, concentrando parte de los esfuerzos en imaginar el futuro. La experiencia internacional de  países geográfica o afectivamente cercanos como Chile o España indican que las instituciones son la verdadera clave del desarrollo económico y social sostenido.

             Instituciones, no en un sentido abstracto, sino en términos concretos: justicia independiente y eficiente, partidos políticos serios y transparentes, reglas fiscales justas y sencillas, prensa independiente, son algunas de las recetas reconocidas en todo el mundo.

Como se planteara en el 1er Congreso de Economía realizado el año 2005, Santa fe es un caso atípico y en muchos aspectos aleccionador. Corazón de la Pampa Agropecuaria, y por ende, centro neurálgico de la dinámica económica del país. Se ubica, además, en posiciones favorecidas en distintos indicadores económicos e institucionales sobre las provincias argentinas. Y tiene también un enorme potencial a través de la Región Centro, que le permitirá incrementar su flujo comercial nacional e internacional.
A fin de asegurar la sensibilización y promoción del mencionado congreso y con el objeto de construir  una agenda lo más  consensuada y participativa posible, la metodología que acompaña el mencionado congreso consiste en la realización de Pre Seminarios de discusión en las principales ciudades de la Provincia, con la participación de empresarios, economistas y funcionarios:

	
● Santa Fe (Jue. 29/06)
● Reconquista (Jue. 20/07)
● Venado Tuerto (Lun. 03/07)
● San Lorenzo (Mar. 25/07)
 


	
● Casilda (Lun. 24/07)
● Armstrong (Jue. 03/08)
● Esperanza (Jue. 15/06)
● San Jorge (Jue. 06/07)
	
●VillaConstitución

(Jue.27/07)
● Rafaela 
● Rufino
● Firmat


Asimismo la difusión del Congreso y de sus objetivos, se realiza a  través de una intensa acción periodística que incluye reportajes, artículos y micros en radio y TV y  una Web interactiva de promoción y contenidos.

El Programa y Temario están a cargo de un Comité Organizador, asesorado por un Consejo Consultivo, en el que participan las principales instituciones empresarias, políticas, educativas y gremiales.

El temario propuesto es el siguiente:


» Santa Fe y Argentina en el contexto Internacional.


» Experiencias internacionales en la generación de Políticas de Estado.


» Construyendo Instituciones Judiciales, Políticas, Económicas y Fiscales.


» Los sectores productivos y su integración al mundo.


» Infraestructura y crecimiento.


» La formación de Recursos Humanos como dinamizadores del desarrollo

» Santa Fe en el marco de la Región Centro.


» Hacia una Provincia integrada regional y socialmente.


» Competitividad de la Provincia y de cada uno de sus departamentos.


» Atracción de Inversiones y de Negocios.

» Obstáculos al Desarrollo: Potestades Tributarias del Sector Público.
La difusión de las estrategias que surjan y de  las conclusiones del congreso, se realizará por distintos medios como:


» Transmisión en directo por Internet.

» Incorporación en el Sitio Web www.santafe2015.org.ar de toda la
  documentación y las conclusiones del Congreso.


» Publicación de un libro con los papers y las conclusiones del Congreso.

» Definición de estrategias para implementar las ideas que surjan del mismo.
Lo urgente es el largo plazo, y este “2º Congreso de Economía Provincial. Instituciones y Desarrollo”, organizado por la Fundación Libertad tiene como objetivo convertirse en un ámbito de discusión de cuestiones que exceden la coyuntura, en pro de la búsqueda de consensos y la definición de políticas de estado que aseguren el desarrollo socio económico de la provincia.

Atento a la importancia de las actividades emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.
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