PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su beneplácito por la aprobación de la  Resolución Nº 000018/2006  de la Secretaría de la Región Centro de la Provincia de Córdoba que implementa, conjuntamente con la Universidad Nacional de Córdoba, el Curso a Distancia  “La Región Centro va a la Escuela”. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La Secretaría de la Región Centro de la Provincia Córdoba y la Maestría en Gestión para la Integración Regional de la Universidad Nacional de esa provincia han desarrollado, conjuntamente, la propuesta denominada “La Región Centro va a la Escuela”.

Este curso, tiene como finalidad satisfacer una necesidad de capacitación e información pública, con especial hincapié en el sector docente, presentando a la Región Centro como materia de estudio en sus diversos aspectos y se instrumentará con una metodología de formación a distancia, susceptible de ser publicado en forma periódica en un medio gráfico de tiraje de esa Provincia.

Teniendo en cuenta que entre los objetivos que se ha planteado la Región Centro se encuentra el de lograr la inserción efectiva y transversal de la problemática regional en la currícula escolar,  esta metodología de capacitación se transforma en una importante herramienta para tal fin.

El curso será un aporte importante que permitará responder interrogantes de notable actualidad e interés en un lenguaje que, sin renunciar a la experticia, será accesible y ofrecerá una adecuada decripción de la zona, su historia, actividades y métodos de trabajo.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

