PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de Interés el I Congreso de Prevención de Riesgos Laborales en América Latina “Presencial 2006”, a desarrollarse del 6 al 8 de Noviembre de 2006 en la ciudad de Buenos Aires. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La OISS ( Organización Iberoamericana de Seguridad Social) ha organizado del 6 al 8 de noviembre del corriente año el I Congreso de Prevención de Riesgos Laborales en América Latina “Presencial 2006”,  convocando a participar del mismo a distintas Instituciones comprometidas con la protección de riesgos laborales o con la difusión de la cultura preventiva.

La intención es  reunir  a distintos  agentes de Iberoamérica, que de alguna manera, dedican sus esfuerzos a combatir el fenómeno de la siniestralidad laboral para trabajar en función de los siguientes objetivos:

· Articular sistemas de coordinación y colaboración entre las instituciones comprometidas con la prevención a fin de rentabilizar los esfuerzos individuales.

· Abordar el análisis en profundidad de las cuestiones técnicas de mayor interés.

· Compartir estrategias a través de la suscripción de una Declaración Iberoamericana de Seguridad y Salud en el Trabajo.

· Adoptar protocolos de actuación para los colectivos y sectores de actividad más sensibles o que mayor incidencia de siniestralidad
registran.

· Puesta en común de medios materiales y recursos didácticos, que sin duda, redundarán en un incremento de la eficacia y la eficiencia.

· Profundizar en las cuestiones técnicas de mayor interés en éste
ámbito.


El Congreso se desarrollará con una modalidad de mesas de trabajo, que abordarán las siguientes temáticas:

Mesa 1
Elaboración de propuestas de coordinación de la acción institucional 

Mesa 2: 

Prevención en la construcción.

Mesa 3: 

Prevención en el ámbito rural.

Mesa 4: 

Los nuevos riesgos profesionales: la enfermedad profesional y los Riesgos Psicosociales.

Mesa 5:

Financiación y gestión de los sistemas y programas de prevención y protección de los Riesgos Profesionales.

El objetivo de estas mesas especializadas, es debatir en torno al análisis de situación y posibles líneas de trabajo encaminadas a divulgar y promocionar la acción preventiva, elevando sus conclusiones y propuestas al plenario.

Por lo expuesto y acompañando el programa respectivo, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.







