PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia declara de Interés Legislativo las Primeras Jornadas sobre derechos de los Pueblos Indígenas que se llevaran a cabo en la Ciudad de Santa Fe los días 26 y 27 de septiembre de 2006.

SEÑOR PRESIDENTE




Estas Jornadas tendrán lugar en la Universidad Tecnológica y la Universidad Católica y son organizadas por instituciones convocantes tales como OCASTAFE, ASOCIACION AMIGOS DEL ABORIGEN, ENDEPA, DIOCESIS DE RECONQUISTA, MISEREOR, SECRETARIA DE DERECHOS HUMNANOS DE LA PROVINCIA, SECRETARIA DE TRABAJO DE LA PROVINCIA, SECRETARIA DE PROMOCION COMUNITARIA DE LA PROVINCIA.




Los principales destinatarios de estas Jornadas serán las Comunidades Aborígenes e instituciones que las acompañan, organismos diocesanos, legisladores nacionales y provinciales, funcionarios de los poderes ejecutivo y judicial, Colegios de Abogados, Autoridades Profesores y Estudiantes Universitarios e Institutos Provinciales del Aborigen de otras Provincias.




Los objetivos de las mismas serán, analizar la implicancia, extensión y consecuencias de los derechos de los Pueblos Indígenas, especialmente los relacionados con el reconocimiento de la personería jurídica de las Comunidades, la posesión y propiedad comunitaria de las tierras y territorios y su participación en la gestión referida a recursos naturales y demás intereses que los afectan (art.75 CN y Convenio 169 OIT). Hacer conocer la situación de estos Pueblos y analizar los condicionamientos (legales, administrativos, culturales, sociales, etc.) que les dificultan o impiden el ejercicio de  sus derechos. 

 


A partir de estos análisis generar opiniones y propuestas legales que faciliten el dialogo intercultural y permitan a los Pueblos Indígenas gozar de manera integral sus derechos.




Lo expuesto deja demostrado de manera clara y suficiente la importancia que un evento de estas características merezca el reconocimiento por parte de esta Cámara de Diputados y es por ello que solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración. 
