PROYECTO DE DECLARACIÓN

D E C L A RA:

 “De su interés la CONSULTA PUBLICA Hacia un sistema Nacional de Ética y Derechos Humanos en las Investigaciones Biomedicas–Reunión preliminar Santa Fe, convocado por BIO&SUR - Asociación de Bioética y Derechos Humanos (en el marco del Proyecto Internacional EULABOR patrocinado por la Comisión Europea) organizado desde el Proyecto “Saberes en salud sexual y reproductiva”, a llevarse a cabo el día 31 de agosto, en la sede del Programa de Ciencias Médicas (Aula A2) Ciudad Universitaria, sita Pje. El Pozo-Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente

La organización de la CONSULTA PUBLICA Hacia un sistema Nacional de Ética y Derechos Humanos en las Investigaciones Biomédica –Reunión preliminar Santa Fe, tiene como objetivo identificar los mayores problemas y desafíos para el desarrollo de un sistema público de ética y derechos humanos en las investigaciones biomédicas.

La Consulta está dirigida a todos los actores involucrados en el funcionamiento del Sistema: organismos gubernamentales de orden provincial; colegios de profesionales; instituciones de salud y comités de ética, investigadores y sus asociaciones industrias farmacéuticas y redes sociales.

El proyecto estudia en modo comparativo los sistemas de regulación ética de las investigaciones biomédicas en América Latina y Europa. Se busca realizar un análisis sobre su pertinencia y aplicación en la protección de los sujetos humanos.

La organización de la Consulta Publica contempla reuniones preliminares en distintos puntos del país cuyo resultado serán debatidos en instancia nacional los días 14 y 15 de septiembre próximo en la ciudad de Buenos Aires.

La convocatoria en Santa Fe es auspiciada por la Universidad Nacional de Litoral con la adhesión de la Secretaria de Derechos Humanos de la Provincia.

La CONSULTA PUBLICA se centrará sobre los siguientes ejes: Condiciones que favorecen el sistema de regulación; normativas provinciales, nacionales e internacionales; el rol del Estado y entidades reguladoras; Comités de ética que evalúan  la investigación biomédica; información y participación pública e interacción de los diferentes actores del sistema.

Por todo lo expuesto y teniendo como objetivo principal la protección de las personas, sin menoscabo de la promoción y el desarrollo de la investigación biomédica en nuestra Provincia, es que se eleva para su aprobación el presente Proyecto de Declaración. 

