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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés Legislativo la realización de la “I° Jornada sobre Salud Pública, Nueva Concepción y Nuevos Escenarios”, que se desarrollará el próximo 17 de Noviembre de 2006, organizada por la Escuela Superior de Sanidad  “Dr. Ramón Carrillo” Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas de la Universidad Nacional del Litoral

Fundamentos

Sr. Presidente:

 “La Jornada sobre “Salud Pública, Nueva Concepción y Nuevos Escenarios”  se  encuadra dentro de las acciones de investigación, extensión, construcción y transferencia de conocimientos y tecnologías que la Escuela Superior de Sanidad  “Dr. Ramón Carrillo”  viene desarrollando. 

Puntualmente se trata de reabrir un espacio interdisciplinario y multisectorial de reflexión crítica en torno a la compleja y siempre desafiante problemática de la Salud Pública, desde una perspectiva panóptica, con planteos contextualizados. Una instancia de debate que incorpore el análisis de los cambiantes escenarios que desafían a los sistemas y modelos de Salud. Un llamado a la participación activa de actores, incluso no tradicionales, que comprometan sus actitudes y acciones en la convicción de que la salud no sólo es un bien deseado, sino una condición de vida indispensable, responsabilidad de todos.

Dentro de ella, como organizadores, cuentan la Secretaría de Extensión, receptora de las necesidades y expectativas de la comunidad y co gestora de sus estrategias, también en el ámbito de la salud. La Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas, con su tradición en investigación y transferencia de tecnología. La Escuela Superior de Sanidad, con el aval de ser la primera escuela sanitarista del país, siendo efectora desde hace 60 años, de actividades relacionadas con el desarrollo de la Salud Pública en ámbitos locales, regionales, nacionales e internacionales.   

Esta Jornada es generada en el marco del 60º Aniversario de la Escuela Superior de Sanidad, en el Año de Homenaje al Dr. Ramón Carrillo cuyo nombre lleva, y bajo la auspicioso inicio de la Década de Formación de Recursos Humanos en Salud propuesta por O.P.S. 

Con la participación de prestigiosos profesionales de la salud del ámbito nacional y provincial, se asegura el incentivo motivador para la participación y el debate de profesionales, técnicos, investigadores, estudiantes de grado y postgrado, organizaciones y todos aquellos actores interesados, con conciencia de la urgencia que los nuevos escenarios demandan. En los que  la salud no sea considerada solamente como un bien a recuperar, sino como calidad de vida a conquistar y mantener, en la promoción de la equidad y las oportunidades para todos.

Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.
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