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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara de su interés la propuesta interdisciplinaria dirigida a los niños de Nivel Inicial, EGB 1 y 2 llevada a cabo mediante el taller integrado “Bianfa va a la escuela”.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Bianfa, es el seudónimo con el que el santafesino Fabián César Magliano lleva adelante sus múltiples facetas artísticas que lo llevaron a ser un reconocido humorista gráfico, ilustrador, escritor de cuentos infantiles, promotor cultural, etc.

Con publicaciones en diarios nacionales como el diario “Página 12” (Bs. As), “La Voz del Interior” (Córdoba),  “El Litoral” (Santa Fe), “Misiones on line” (Misiones), Diario “Colatino” (El Salvador), “Castellanos” (Rafaela) y en su carácter de escritor e ilustrador de cuentos infantiles en  la revista “Billiken”(editorial Atlántida), viene desarrollando desde hace varios años un trabajo para vincular su obra con lo educativo, orientándolo en particular a la niñez.

Entre sus antecedentes este artista tiene publicado y registrado juegos de mesa con características educativas en temas como Derechos del niño para lo cual ha trabajado conjuntamente con ATE, Diario El Litoral, Universidad Nacional del Litoral y UNICEF en la difusión de los contenidos de dicho mediante un insert en el periódico local.

Ha desarrollado el primer álbum de figuritas ecológicas- “Ecofigus” -que circuló por el país y fue utilizado en las aulas santafesinas.

En los últimos años el esfuerzo se comenzó a concentrar en campañas de incentivación a la lectura desde el formato de talleres, con los cuales ha recorrido numerosas escuelas de la ciudad, la provincia y otras provincias de nuestro país.

Ahora, acompañado de un nutrido grupo de artistas de otras áreas (titiriteros, narradores, docentes,  músicos) Bianfa ha puesto en marcha con sus propios medios, un proyecto muy ambicioso que merece el reconocimiento por su calidad y por su desinteresado aporte a la comunidad educativa.

Concretamente, “Bianfa va a la escuela” es un proyecto que tiene por objeto estimular en los niños el interés por la lectoescritura. En líneas generales se comienza acordando con el cuerpo docente de la escuela una fecha en la que recibirán la visita de Bianfa y sus colaboradores y con suficiente antelación se les entrega material de lectura para utilizarlo en clases complementarias.

Luego con la presencia en el aula se procede a consensuar con los alumnos el eje temático de un cuento de acuerdo al interés del curso,  se eligen palabras entre los componentes del grupo de trabajo, y se desarrollan las ideas hasta lograr armar un cuento en forma comunitaria, el mismo es contado por Bianfa, recuperado desde lo textual a través de una computadora, se separa el texto obtenido en panes, se imprime en hojas separadas y se entrega a los niños para que lean y posteriormente ilustren el texto recibido.

Finalmente se arman los librillos obtenidos del trabajo grupal los cuales de acuerdo a la decisión del grupo se dejan en Biblioteca o se llevan a cada casa.

El material obtenido se sube a una página web preparada a tal fin www.bianfacuentos.com , donde los niños además de ver sus trabajos podrán acceder a otros formatos como videos, imágenes, audios que complementarán el trabajo. Una batería de actividades específicas en cada cuento, permiten a los docentes relacionarse con el grupo de trabajo y realizar un ida y vuelta que solo finaliza cuando alguna de las partes da por teminada la intervención.

Este proyecto fue declarado de interés educativo por el ministerio de educación de la provincia de Santa Fe, a través de la resolución Nº 875 del 7 de septiembre de 2005.

La prolífica labor de Fabián Magliano es acompañada por Mei Lin Rosciani (narración), Kaito Cabrera (música), Mercedes Meichtry (edición de contenidos), Tuti Nuñez (títeres y actuación), Sebastián Malizia (diseño gráfico), Héctor Malizia (medios audiovisuales), Carlos Tealdi (diseño web) y la misma puede ser observada en:

www.bianfa.com

www.bianfacuentos.com

www.bianfaentiras.blogspot.com

www.bianfaacuadros.blogspot.com

Adjuntamos al presente proyecto parte del material educativo creado especialmente como soporte de trabajo, que este grupo viene desarrollando apostando a los objetivos de brindarle herramientas para acercar  la lectoescritura a los más pequeños y fomentar el hábito de la lectura como herramienta válida para una mejor comunicación, escritura y expresión oral.

El material didáctico preparado especialmente tiene formato de libro, Cd de narración oral con recuperación de ritmos regionales, micros televisivos, radiales (en preparación), y la citada página web. Para el año próximo están desarrollando la oferta gráfica en forma de revista mensual, con material específico para el aula, actividades, música, etc..

Por lo expuesto, solicito a los señores diputados acompañen el presente proyecto.
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