PROYECTO DE DECLARACION

                                   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, el Programa  “Trabajo con niños y adolescentes en riesgo de exclusión escolar”; que ha sido creado por el F.A.E. – Fondo de Asistencia Educativa – para su implementación en la ciudad de Rosario.    

FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

                              Consideramos que debemos comprometernos de manera activa en el tratamiento de las nuevas problemáticas que surgen como consecuencia de las crisis socioeconómica iniciada hace unos años, que generó un consecuente impacto negativo en las familias, y por lo tanto en los niños y adolescentes que concurren a las escuelas.

                           Ante la desocupación, la desigualdad, la violencia, el docente ve desbordada su capacidad pedagógica. Por esto el F.A.E. plantea aportar estrategias que contribuyan al sostenimiento de los chicos en el sistema educativo, para prevenir desde la infancia éste proceso de exclusión social, que comienza a tomar forma, entre otras cuestiones con la exclusión escolar.

                           Conscientes de la crisis por la que atraviesan las instituciones, la escuela como colectivo social aún es un referente que representa, identifica, habilita filiación. Cuando la escuela se presenta como un lugar de posibilidad, la política que en ese escenario se despliega tiene que ver con pensar la igualdad como punto de partida.

                           Es por eso que se ha iniciado ésta propuesta, instrumentándola con la concreción del Programa F.A.E. “Trabajo con niños y adolescentes en riego de exclusión escolar”, iniciando un Proyecto que concibe la conformación de Equipos Interdisciplinarios para abordar ésta problemática considerada pluricausal.

                            Esta gestión invita a participar de la coordinación a la Municipalidad de Rosario – Secretaría de Cultura y Educación, y de Salud - ; al Gobierno de la Provincia de Santa Fe – Ministerio de Educación – y a la Universidad Nacional de Rosario, implementándose a partir del año 2004.

                            Los objetivos son:

                            General: 

· generar las condiciones necesarias a nivel comunitario – institucional para incluir en el sistema educativo a los niños que no han accedido al mismo, o que están en riego escolar.

                            Específicos:

· Asistir a las funciones parentales que posibiliten estimular las capacidades, potencialidades e inquietudes de los niños, atendiendo a las particularidades culturales y subjetivas.

· Apoyar a los equipos docentes y de salud existentes en la micro área, en tanto principal soporte y red de contención de la población infantil.

· Apoyar el proceso de escolarización de los niños con mayores dificultades de “adaptación” al mismo.

· Potenciar espacios de educación no formal para la inclusión de niños que por su sobre-edad tienen limitada su permanencia en el sistema educativo formal. 


                       Se constituyen seis equipos con la integración de diferentes profesionales convocando a cientistas de la Educación, Docentes, Trabajadores Sociales, Fonoaudiólogos, Antropólogos, Comunicadores Sociales, Psicopedagogos y Psicólogos. Los mismos tienen su anclaje en diferentes zonas de la ciudad y toman como base para sus actividades los Centros de Salud: Casiano Casas, El Gaucho, El Mangrullo, Juana Azurduy, Las Flores, y Mauricio Casals.

                             En el marco del Programa F.A.E., surge un segundo proyecto: “Rosario Embellece”, que propone la realización de murales colectivos en las escuelas de Rosario, y se concreta con la participación protagónica de los alumnos.

                             Se implementa desde las escuelas – donde residen ciencia y tecnología – hacia la comunidad, para colaborar con una alternativa más, que sume, incorporando un hacer que tome como eje el arte, mediador que el desarrollo de la expresión, en una cultura construida y actuada por los niños y adolescentes.

                             A través de ésta propuesta se estimula en los niños y adolescentes su capacidad creadora, motivando su expresión a través del dibujo, y de la pintura.

                             Creemos que es un aporte más en el proceso educativo, y entendemos su importancia a partir de la lógica que fundamenta la construcción de los murales urbanos.

                             Llevar a cabo un proyecto colectivo para realizar los murales que presidirán diferentes paredes de la escuela o del barrio favorece la convivencia, implica la participación de todos los actores de la comunidad educativa y despliega la creación colectiva.

                             Esto se produce en la medida en que el proyecto colaborativo habilita a través del trabajo en grupo la revalorización del “aprendizaje cooperativo”, el “conocimiento compartido”, pero sobre todo la construcción guiada del conocimiento.

                             Habilitar modos de expresión como lo son el dibujo, la pintura, implica el desarrollo de otra forma de lenguaje, por ende la construcción conceptual.

                             Si éstas características se ven reflejadas en la comunidad que elige participar, el Programa se convierte para ese grupo en una propuesta innovadora porque ha promovido la apertura de la tarea en un grupo, o de ese grupo hacia otros pares de la institución, confiriendo una visión más amplia e integradora del conocimiento del  mundo, cumpliéndose entonces una de las premisas básicas de un proceso educativo democrático.

                             Los proyectos colaborativos podrían definirse entonces como propuestas educativas que se caracterizan por la ruptura y oposición a las prácticas vigentes consolidadas, atendiendo a los intereses culturales de niños, adolescentes y docentes.

                             Este programa ha sido pensado como un andamiaje, en la medida enque abre la posibilidad de acceder a la resolución de situaciones problemáticas, pues genera un espacio, un lugar en el que son necesarios la confluencia de conocimientos o saberes previos, de otras áreas, para elaborar estrategias necesarias que resuelvan una situación global, en éste caso el diseño y construcción de un mural.

                             Se parte de la premisa que si bien ésta propuesta no se origina en un espacio de educación formal, no obstante apunta a la transmisión de un “objeto culturalç2, que lo legitima como acto educativo, reconociendo como principio y valor la educación como proyecto de desarrollo personal y colectivo.

                             Así, por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración
