PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo “LA FERIA REGIONAL ALIMENTARIA -FERIAL 2006- Del Campo a la Mesa” que se realizara del 10 al 12 de noviembre, en el Predio de la Sociedad Rural de Venado Tuerto.

SEÑOR PRESIDENTE

Esta FERIAL, a realizarse en la ciudad de Venado Tuerto, tiene como objetivo ser un ámbito motorizador de los emprendimientos y PyMEs de la región dedicadas a la producción de agroalimentos a través de la transformación de la producción primaria  demostrando así su alta capacidad en el aprovechamiento de las ventajas comparativas y competitivas existentes.

Los organizadores son instituciones de reconocido prestigio tales como; Centro Regional para el Desarrollo del Sur de Santa Fe, Municipalidad de Venado Tuerto, Sociedad Rural de Venado Tuerto y el auspicio del Ministerio de la Producción provincial. Además apoyan a esta nueva edición empresas privadas tales como: Essen Aluminio, Alimental y Molinos de  Venado Tuerto.

En esta oportunidad se volverá a entregar el Premio a la Excelencia Agroalimentaria del sur de Santa Fe, que se otorgará a la unidad productiva que brinde un producto de calidad y el propósito del premio es un especie de  aliciente para nuevos emprendimientos como la mejora de los existentes.

También se pretende ampliar la participación de otros sectores importantes de la cadena agroalimentaria como ser los supermercadistas, mayoristas y distribuidores originarios de otra ciudades del país ampliando de esta forma las oportunidades de colocación de nuestros productos en otros mercados. Esto se concretará en lo que se conoce como Ronda de Negocios.

Asimismo se han programado una serie de Charlas de Capacitación para los expositores con el fin de promover el intercambio de conocimientos y experiencias.

Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

