PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés los 35 años en el aire del programa radial "CAMPAMENTO LITORAL" que se emite todos los Sábados de 8 a 10 horas por Radio Nacional Santa Fe, creado el 2 de enero de 1971 por JUAN CARLOS ROTETA y PEDRO OSCAR ROTETA y conducido actualmente por la locutora y comunicadora social SILVINA CIAN.

Señor Presidente: 

No podemos menos que expresar nuestro beneplácito y alegría por el hecho que un espacio radial del interior se mantenga en forma ininterrumpida 35 años en el aire, constituyéndose en uno de los pocos programas en el país que mantiene su vigencia por tanto tiempo. 

El mismo fue creado el 2 de enero de 1971, bajo la idea de Juan Carlos Roteta, destacado abogado del foro local y escritor y su hermano Pedro Oscar Roteta, locutor, periodista radial y de prensa escrita, con amplia trayectoria en nuestro medio. 

El programa se inicio en LT 10 Radio Universidad , pasó por LT 9 Radio Brigadier Estanislao López y encontró su sitio definitivo en Radio Nacional Santa Fe, hace algo mas de 8 años. 

Su objetivo, que se mantiene, es el de difundir las tradiciones y vivencias de nuestro hombre de la costa, la lectura de leyendas, narraciones, sucedidos de nuestro acervo folklórico, la difusión de nuestros escritores y poetas locales, regionales, nacionales e internacionales, un espacio dedicado a la preservación de nuestra flora y fauna y al cuidado de nuestro medio ambiente. 

De comenzar siendo un programa libretado como lo determinaba la radio de hace algo más de 30 años, actualmente "Campamento Litoral " fue tomando una dinámica acorde a los tiempos y exigencias de la radio actual, con corresponsales del interior santafesino y de la vecina provincia de Entre Ríos, reflejando el quehacer de hombres y mujeres comprometidos con su realidad. 

El hecho de la cobertura con la vecina provincia de Entre Ríos, se manifiesta a través de la cercanía que une a santafesinos y entrerrianos conformando una sola región. Asimismo se le da amplia difusión a la música folklórica litoraleña y nativa, con la incorporación de nuestros eximios representantes nacionales, como así también de aquellos interpretes incipientes que abrazan esta vocación. Cabe destacar que el programa también tiene sus apostillas como son: LAS NOCHES DE GALA DEL FOLKLORE, que marcaron toda una época en los encuentros entre el público y el artista, unidos por la transmisión radial, espacio que ahora es recreado los días viernes en la Sala de Cultura de UPCN con los recitales en vivo que desde allí se transmiten y que se repiten el Sábado a la mañana de manera compactada en el mencionado programa, donde los nuevos valores y los consagrados tienen su espacio para difundir su arte.

A partir de la muerte de Pedro Oscar Roteta, en agosto del 2003, la locutora Silvia Cian, se hace cargo de la conducción de este espacio todos los días sábados de 8 a 10. Silvina Cian es fundamental en la continuidad de este legendario programa dado que comenzó su trabajo profesional en el mismo en el año 1988 con tan solo 18 años de edad. Desde entonces y hasta la actualidad continúa con los objetivos que se fijo el programa hace 35 años. 

Este espacio cultural cuenta con la participación de distintos profesionales que brindan su aporte para enaltecer cada sección del mismo, entre ellos destacamos al Dr. Ricardo Mascheroni con su espacio Ambiente para Todos, la periodista Claudia Martínez,  corresponsal desde la ciudad de Paraná de todo lo que acontece en esa vecina provincia de Entre Ríos. La operación técnica le pertenece a Damián Caucero quien hace algo más de 8 años dirige los destinos técnicos de la transmisión al aire. 

El próximo 19 de octubre se realizará un programa en vivo, conmemorativo de este aniversario, con la asistencia de público, constituyéndose en una buena oportunidad para que muchas generaciones festejen las tres décadas y media de difusión cultural del espacio radial. 

En el año 2004 por iniciativa del diputado Mario Lacava, se declaró al programa de interés legislativo, y este año al cumplirse los 35 de vigencia ininterrumpida en la radiofonía de Santa Fe entendemos justo el presente reconocimiento. 

Por lo expuesto solicito a los señores legisladores la aprobación de la presente iniciativa. 

