LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
DECLARA
Su adhesión al 59º Aniversario de la conmemoración del Día Nacional de los Derechos Políticos de la Mujer, que se celebra el día 23 de Setiembre, recordando la promulgación de la Ley 13.010 del año 1947, por la cual se consagrara la igualdad de esos Derechos entre el hombre y la mujer.
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:

Las mujeres argentinas han tenido que recorrer una largo camino en la historia para poder llegar a gozar del pleno derecho  de igualdad entre mujeres y hombres, sin distinciones. 
La lucha  por la conquista del voto femenino para la elección de las autoridades que debían regir los destinos de nuestra Nación, y luego por lograr  su presencia  en los  espacios de poder político.
En esos tiempo el lugar de la  mujer se circunscribía a los quehaceres domésticos, a la crianza de los hijos y veía que el mundo de la decisión política era solamente para los hombres..

El reconocimiento para las mujeres de sus derechos cívicos demoró veinte años en implementarse, con la llegada de Eva Duarte de Perón a la cual debemos tener siempre presente ya que fue la que nos otorgó el legado histórico que cambió para siempre la participación política y la relación con el poder de las mujeres.
Evita, como cariñosamente la conoce su pueblo, fue la persona en concientizar  a las mujeres la necesidad y el derecho de participar en  la vida política de nuestro país, a través de una fuerte campaña a favor de los derechos políticos de las mujeres, que finalizaron con la histórica sesión parlamentaria del 9 de Setiembre de 1947 en que se sanciona la Ley 13.010 conocida como la Ley del Voto Femenino. 
El motivo de la presente celebración fue la promulgación de la ley 13.010, el 23 de Setiembre de 1947, estableciendo en la Ley Nº  24.785 el Día Nacional de los Derechos Políticos de la Mujer.
Señor Presidente, para finalizar y con el deseo de brindar un homenaje a la mujer que instó a las mujeres de su época, a expresar sus convicciones y porque no decirlo de las actuales también , quiero hacer mención a un pensamiento de . Eva Duarte de Perón, 
Eva Perón decía: “… el mundo actual padece de una gran ausencia, la de la mujer. Todo, absolutamente todo en este mundo contemporáneo, ha sido hecho según las medidas del hombre. Nosotras estamos ausentes en los gobiernos… Estamos ausentes en los parlamentos… En las Organizaciones Internacionales…
No estamos ni en el Vaticano ni en el Kremlin…
Ni en los Estados Mayores del imperialismo…
Ni en las Comisiones de Energía Atómica…
Ni en los grandes consorcios…
Ni en la masonería, ni en las Sociedades Secretas…
No estamos en ninguno de los grandes centros que constituyen un poder en el mundo…
Y sin embargo estuvimos siempre a la hora de la agonía y en todas las amargas horas de la humanidad.” (“La Razón de mi Vida” )
Para finalizar quiero resaltar una vez mas, la figura de Eva Duarte de Perón por su lucha incansable por los derechos políticos de la mujer, e instar a todas las mujeres del mundo y en especial a la de esta provincia a seguir su ejemplo de lucha y de lealtad a nuestras convicciones.
Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
