PROYECTO DE DECLARACION

                 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, el proyecto “Pequeño Diccionario Ilustrado de la Diversidad”; en su próxima edición 2006, creado por los integrantes del Centro de Educación Especial para Discapacitados “Trayectoria”, de la ciudad de Rosario.    

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                          Como lo manifestaron los integrantes de éste Proyecto, se trata del “diccionario de la diversidad”, el cual fuera realizado íntegramente por personas con capacidades diferentes que asisten diariamente al Centro de Educación Especial – Trayectoria – de la ciudad de Rosario.

                           Este esfuerzo de personas con discapacidad intelectual comenzó a gestarse con una primera edición en el año 2004 “Pequeño Diccionario de la Diversidad” alcanzando un importante reconocimiento hacia los concurrentes dentro del amplio marco del “III Congreso Internacional de la Lengua Española” realizado en el mes de Noviembre de 2004 en la ciudad de Rosario. Dicha iniciativa llevó el slogan: “También con la Diversidad se Enriquece Nuestra Lengua”.

                           Con posterioridad se realizó la segunda edición titulada “Pequeño Diccionario Ilustrado de la Diversidad” incorporándose el color, la creatividad y la imaginación en cada una de sus páginas. La edición 2005 respondió a una demanda de colegas, instituciones y particulares que alentaron seguir con dicho proyecto, puntualizando que los “pequeños diccionarios” se distribuyeron en forma totalmente gratuita debido a su finalidad netamente educativa, alcanzando un amplio reconocimiento de todos aquellos que accedieron a un ejemplar.

                           Los responsables de ésta iniciativa tienen como objetivo para el presente año 2006, continuar éste proyecto iniciado hace 2 años con una tercera edición del “pequeño diccionario” que incluirá mayor cantidad de palabras, de dibujos y la incorporación de audio a través de un CD – ROM adjuntado al libro, éste contemplará las expectativas pedagógicas y la lectura total de la obra por parte de sus autores.

                           Esta idea se desarrolló seleccionando palabras escogidas por los propios concurrentes las cuales fueron definidas y transcriptas textualmente para una mejor interpretación. Asimismo, y con la finalidad de incluir a todos, aquellas personas que presentaban un mayor compromiso intelectual también participaron de la actividad confeccionando el dibujo de la tapa y los del interior del libro.

                           La repercusión de estos trabajos – agotado en sus 2 ediciones y con más de 1.000 ejemplares repartidos – trascendió nuestras fronteras y para citar solamente un par de ejemplos: una persona  con discapacidad motora oriunda de EE.UU. ofreció realizar la traducción al idioma inglés para luego regresar a EE.UU. y difundirlo en Centros de Educación Especial de su ciudad. Otro caso ocurrió recientemente con la presentación en París – Francia – del “Pequeño Diccionario Ilustrado de la Diversidad” en un Encuentro Internacional de Educación Nueva, solicitando el trabajo desde  una Universidad de Barcelona.

                           Así, por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.  

