PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:
Su  más profunda preocupación por los habitantes de la ciudad de Melincué ante la denuncia que realizaran por la falta  de apoyo oficial para apalear la ausencia de asistencia en salud a la población.  La única clínica existente en el lugar tubo que cerrar a causa de la inundación del año 2003 que destruyo todo su equipamiento médico, dejando así, a sus 2.200 habitantes solamente con el sector de asistencia medica que brinda el Centro Asistencial Pro Hospital (que intentan reconstruir luego de la catástrofe), centro que actualmente cubre todo el sistema de salud de la zona.

Fundamentos

Sr. Presidente. 

 A raíz de la nota publicada en la Página solidaria del Diario “La Capital” del 06/09/2006 donde los habitantes de la ciudad de Melincué denuncian la falta de apoyo oficial y respuestas en la solicitud de tratar de palear la situación de falta de asistencia médica en que se encuentran desde luego de las inundaciones del año 2003, donde se destruyó todo el equipamiento médico con que contaban, la cooperadora adquiere y hace lo que en la medida de sus posibilidades puede, hoy solamente existe la atención de un solo profesional de la medicina en el centro asistencial que cubre todo el sistema de salud de la localidad. Casi no hay equipamiento y la demanda es muy grande.

Hay tratamientos y casos que no pueden realizarse, debiendose trasladar la ciudad más cercana que es Firmat, los pobladores en su mayoría son de escasos recursos y muchas veces no pueden trasladarse.

Este financiamiento estatal de medidas de salud pública haría que el resto de la de l a asistencia clínica se financiara privadamente o mediante seguros sociales, en el contexto de marcos de política establecidos por los gobiernos, promoviendo el acceso equitativo.

De acuerdo a lo expuesto precedentemente surge la necesidad de que el Estado ejerza un control a nivel provincial ocupándose de evaluar los beneficios de salud en su conjunto, regulando con un marco adecuado el sistema de salud y asegurando el derecho a la salud a toda la población. En este sentido, debemos señalar que “las distorsiones –en términos de equidad y eficiencia— ubicadas a nivel regional requieren una definición de una política a nivel provincial”.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en el presente proyecto de declaración
