PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés la difusión de las obras de educación para la salud “Cuentos para Grandes”, “Cuentos para Chicos”, “Cuentos para Dramatizar” y “Mi cuerpito” de  Zuzana Alicia Navarro y Luciana Ferreira, auspiciadas por el Ministerio de Salud.

Fundamentos:

El Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe ha resuelto el auspicio, mediante Resolución Nº 670 del 13 de junio de 2006, de las obras de educación para la salud “Cuentos para Grandes”, “Cuentos para Chicos”, “Cuentos para “Dramatizar” y “Mi cuerpito” de  Zuzana Alicia Navarro y Luciana Ferreira.  Para ello consideró que la promoción de la salud es encarada desde dos perspectivas, la materna y la del niño, así se da por tanto la división del material en dos partes “para Grandes” y “para Chicos”, la interacción de ambos se da en una tercera sección “Para dramatizar”, anexándose también un suplemento didáctico para niños que aborda la temática del niño y el reconocimiento de su cuerpito.

La aprobación ministerial  se dio a partir de la evaluación de los Departamentos de Educación para la Salud y de Maternidad e Infancia de la Dirección Provincial de Promoción y Protección de la Salud, quienes emitieron dictamen favorable al trámite, por considerar el referido material de utilidad como apoyo didáctico para el trabajo con los niños reforzando y/o modificando conductas que ayuden a lograr un estado óptimo de salud.


Las autoras del material pedagógico fueron Zuzana Navarro, enfermera del Centro de Salud Nº 1 de la ciudad de Rafaela, y la Diseñadora Gráfica, Luciana Ferreira,    Esta labor, en el cual se sintetizan todas las herramientas de educación para la salud que la enfermera desarrolló con su experiencia en terreno durante los últimos doce años y  se aplicó en dos ámbitos de manera interrelacionada como lo son el Centro de Salud Nº 1 y en la escuela Nº 1361 del Barrio Monseñor Vicente Zazpe.                                   

