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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa fe

PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

           Su más sentido Homenaje a la memoria del dirigente y militante radical Dr. Sergio Karakachoff, que junto a otros lúcidos jóvenes instaló decididamente el debate ideológico de los años 60 y 70; al cumplirse el trigésimo aniversario de su brutal asesinato, acaecido el 11 de setiembre de1976, por un grupo de tareas de las FFAA, durante la última y más sangrienta dictadura militar de nuestro país. Reivindicando la lucha por los ideales y las convicciones por mantener el camino democrático de los pueblos. Las nuevas realidades, hicieron que su recuerdo no pase al olvido. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                           En este nuevo aniversario del asesinato de este destacado militante llamado Sergio Karakachoff, que desde su más temprana juventud, manifestó su preocupación por los destinos del país, fundando en el Colegio Nacional de la Plata donde cursaba sus estudios, el Centro de Estudiantes Democráticos, así también fue uno de los fundadores de la Federación de Estudiantes Secundarios.

             Durante su paso por los claustros universitarios militó activamente en la Universidad de Derecho de la UNLP, en la agrupación reformista “Unión Universitaria”, aquella que más tarde diera origen a “Franja Morada”, graduándose de abogado en 1965 se dedica al Derecho Laboral, estudió periodismo en la UNLP, fue editor del diaria “El Sureño” de Bahía Blanca, fue redactor y columnista del diario “Correo de la tarde” y también fue columnista del diario “La Calle”, que fuera clausurado sucesivamente primero por las tres A de López Rega, y luego por la dictadura hasta su desaparición definitiva.

               Pero fue en el periódico “La Lucha”, donde pueden encontrase sus notas más encendidas y sus análisis mas reflexivos, despertando mentes en toda su generación.

                Estoy convencido de que la mejor forma de recordar a los hombres y mujeres que tomamos como ejemplo, es intentar, en nuestra militancia política recorrer el camino que ellos nos han dejado trazado. 

                Sergio Karakachoff sabía para que vivía y por que moría. En aquellos años de violencia y sangre él tuvo siempre el esclarecimiento suficiente para marcar el camino de lucha a seguir. 

                 Fue el 11 de setiembre de 1976 en momentos que grupos de tareas allanaban la oficina y la casa de Karakachoff, circunstancia que es advertida por quien estaba al cuidado de sus dos hijas en una guardería céntrica, que le avisa que hombres vestido de civil que se identificaban como pertenecientes a las FFAA, lo habían ido a buscar, decide ir en busca de su mujer pero en el camino resuelve pasar por la casa de Teruggi, pero cuando llega, al mismo tiempo regresan los integrantes del grupo de tareas y se lo llevaron, el resto de los acontecimientos son conocidos, el cuerpo de Karakachoff, junto al de Teruggi, fueron encontrados acribillados a balazos al costado de la ruta 36 entre las localidades de Arditti y Bavio, en el partido de Magdalena. Ni siquiera respetaron el velatorio dado que comenzaron a pasar reiteradamente los viejos Jeep IKA de la policía de la Provincia de Bs As, que eran de color marrón y azul tirando tiros al aire, sin considerar el dolor, la congoja, la impotencia, de quienes conteniendo el dolor honraban a sus muertos. 

                 El Dr. Ricardo Balbín en una declaración pública la cual comenzara sosteniendo con estas emotivas palabras…”Cumplo con el deber inexcusable y la irrenunciable obligación de expresar la indignada protesta y requerir el esclarecimiento de los hechos (…) No hacerlo importaría una complicidad con el silencio y serviría a la proliferación del miedo o la intimidación que tanto perjudica y malogra la vida de los pueblos”…  

                    …” En estas horas inciertas y brumosa que vive la sociedad argentina, le ha tocado al Dr. Sergio Karakachoff caer víctima de un brutal, infame e incalificable asesinato”… con dicha alocución el ex gobernador Anselmo Marini despedía los restos de este brillante e intachable dirigente radical.   

                       Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en el presente Proyecto de Declaración
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