PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés a los Encuentros organizados por la Subsecretaría de Cultura de la Universidad Nacional de Rosario, en el marco  de Actualización y Capacitación de docentes pertenecientes al “Programa de Escuelas No Graduadas” que se realizarán los días 2, 9, 23 y 30 de octubre del corriente año, en el Salón Norte de la Sede de Gobierno de dicha Universidad, sita en Maipú 1965 de la ciudad de Rosario.

Sr. Presidente:

                        Los Encuentros de Escuelas de Programa No graduado de la Provincia de Santa Fe fueron oportunamente autorizados por la Jefatura de Supervisión-Región VI  del Ministerio de Educación  de la  provincia de Santa Fe.

                        Amerita destacar la valiosa experiencia pedagógica que las escuelas pertenecientes al Programa No Graduado sostienen en forma autogestionada,  desde el año 1984. Esta experiencia, única en nuestro país, es de alto valor pedagógico.

                        Implementada por iniciativa de quien fuese Supervisora seccional de la Región VI, profesora Nuri Massino, tuvo y tiene como objetivo primordial respetar los tiempos de los niños en las distintas etapas del aprendizaje y la diversidad.

                        Las escuelas que adhieren a esta modalidad, están organizadas por ciclo y son instituciones que se caracterizan por incluir a los educandos evitando, así, la deserción y el desgranamiento escolar.

                        Los temas a desarrollar son:

Lunes 2 de octubre, de 8,30 a 12:

Lectura historizada del surgimiento y desarrollo del Programa de Escuelas No Graduadas, a cargo de las profesoras Nuri Massino y Alicia Cámpora. 

Lunes 9 de octubre, de 13,30 a 17:

Marco analítico de la institución escolar. Modelos alternativos: el Programa No Graduado, a cargo de la profesora beatriz Fenner de Ravier.

Lunes 23 de octubre, de 8,30 a 12:

Las diferencias: entre lo diverso, lo desigual, lo común y lo posible, a cargo de las profesoras Alicia Cámpora y María Silvina Ravier.

Lunes 30 de octubre, de 13,30 a 17:
Mitos, realidades, contradicciones, dilemas, posibilidades y realidades del PNG, a cargo de la Dra. Elena Achili, Licenciada Ada Serio, Prof. Beatriz F de Ravier, Prof. Alicia Cámpora y Prof. Mará Silvina Ravier.

                        Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de esta Declaración de Interés.

