PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de “Interés Legislativo” al Torneo Internacional de Fútbol Infantil “Semillitas 2006”, a realizarse los días 20, 21 y 22 de Octubre de 2006 en la Ciudad de Esperanza.
Señor Presidente:

Este certamen internacional es organizado en forma conjunta por la Municipalidad de Esperanza, los seis clubes de fútbol de la ciudad y la Liga Esperancina de ese deporte. 

Todos sabemos la importancia que tiene el deporte en la contención social y en la formación de ciudadanos honestos y responsables. El deporte nos enseña nociones de compañerismo, trabajo en equipo y disciplina y resulta fundamental apoyar este tipo de iniciativas orientadas al desarrollo pleno de nuestros menores.
Se estima que en esta segunda edición de “Semillitas” participarán más de 3.000 chicos de la región, el país y el exterior, generándose, además, un importante movimiento turístico para esa ciudad del departamento Las Colonias, la primera colonia agrícola organizada del país, en el año de sesquicentenario.

En este torneo, más allá de la competencia, lo importante será la confraternidad. Que los chicos se sientan felices y que en el futuro también puedan viajar incluso a otros países, generándose un intercambio que resulte enriquecedor para su crecimiento y maduración
Por lo expuesto, se solicita a los señores diputados la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

