PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados  de la Provincia declara de INTERÉS LEGISLATIVO el libro “LAS ITALIANAS, Historia de las inmigrantes italianas afincadas en colonias agrícolas santafesinas y de sus descendientes” de la autora Norma Battú, editado por Ciudad Gótica.

SEÑOR PRESIDENTE

El libro de la doctora Battú es un importante documento que tiene como protagonista principal a las mujeres italianas que emigraron a Argentina en el siglo XIX y explica en cierta medida muchas de las formas de pensar y actuar de los actuales pobladores.

Battú expresa que para las mujeres italianas su llegada a América implicaba un mejoramiento en sus condiciones de vida con respecto a su país pero no podían cambiar pautas atávicas de comportamiento, que generalmente eran transmitidas a sus descendientes en especial aquellas referidas a una extrema economía doméstica aun cuando ya no era necesario.

La autora también hace un interesante análisis de la importancia que tenía la región de Italia de donde provenían los primeros inmigrantes. Todavía Italia no se había reunificado territorialmente y por lo tanto los provenientes ya sean de Piamonte, Lombardía, Friul, Veneto, etc. no se consideraban italianos y esto constituyó un retraso en la unificación lingüística completa porque cada cual traía su dialecto. Sin embargo todos ellos se encontraron en un país con predominancia de españoles, criollos, aborígenes etc. y esto obligó a sentirse como pertenecientes al mismo país de origen (l´Italia) y esto facilitó la integración entre piamonteses, lombardos, friulanos, etc. en el pais

La obra ha sido acertadamente escrita como una serie de cuentos que pueden ser leídos en forma independiente pero están muy relacionados entre si de tal manera que su secuencia permite mantener un “hilo conductor” para comprender ciertos personajes que se reiteran y tambien permite identificar plenamente características poblacionales de la “pampa gringa santafesina”.

Por todo lo expresado es que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación  del presente proyecto. 

