PROYECTO DE DECLARACION

                      La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, el Congreso Regional de Deporte, Actividad Física y Salud en Discapacidad “De la Escuela al Deporte”, que se realizará los días 5, 6, y 7 de Octubre de 2006, en el Auditorio de la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura, de la Universidad Nacional de Rosario, en la ciudad de Rosario.    

FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

                           El Congreso Regional de Deporte, Actividad Física y Salud en Discapacidad, se emprende con la participacion en la organización, del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe, la Municipalidad de Rosario y O.N.Gs. vinculadas a la temática del deporte, la recreación y la discapacidad.

                           Este importante encuentro, está orientado a estudiantes y profesores de educación física, docentes y profesionales vinculados a la temática y personas con discapacidad.

                           Los ejes del trabajo son los siguientes:

· Educación y actividad física: la escuela como herramienta de inclusión social.

· Escenarios de formación y capacitación para el docente de Educación Física.

· Recreación y deporte en discapacidad: deportes adaptados.

· Instituciones deportivas/recreativas no gubernamentales y gubernamentales. 

                           Hoy se impone, en la sociedad, abordar este tema, cada vez que sea posible, teniendo a la integración, a partir de la aceptación, el reconocimiento y por ende la proposición de programas basados en la experiencia que a diario se da en escuelas, clubes, O.N.G., en la materia.

                           Docentes, padres, vecinos comprometidos con la realidad de la sociedad actual, no cesan en la búsqueda de nuevas formas posibles de integración de la discapacidad, así como la superación de cada problemática utilizando como recurso esencial, todas las herramientas que permitan a través del deporte y las actividades físicas la expresión de lo que la mente y su desarrollo merecen.

                           Es imprescindible que docentes y profesionales intercambien teorías, investigaciones y experiencias donde la actividad relacional, esencialmente en el deporte, permite conocer reglas de juego que en la discapacidad desarrollan socialización de hábitos, así como valores de igualdad y respeto por las reglas, con las que abordan la vida y sus circunstancias.

                           Así, por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.  

