PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés a la revista institucional del Patronato del Enfermo de Lepra –PADEL- de distribución gratuita, como así también declara su beneplácito por conmemorarse el 17 de octubre del presente año, el 70 aniversario de dicha institución.

Señor Presidente:

En la actualidad, muchas personas desconocen lo que es la lepra, provocando que se creen mitos y tabúes sobre el tema. Durante muchos años poco se supo de esta enfermedad al punto tal que personas que la padecían no sabían qué les estaba ocurriendo; hoy, en cambio, gracias a los avances científicos contamos con medios para paliarla.

Hoy la lepra se cura. No hay razón para discriminar a un enfermo de lepra. Por este motivo, el Patronato del Enfermo de Lepra es una institución que quiere dar a conocer todo lo referido a esta enfermedad, a los avances científicos en el tema y a la forma de vivir y convivir con ella.

Haciendo un poco de historia. A comienzos de la década del ’30, nuestro país registraba un número alto y creciente de enfermos de lepra. El Estado sancionó la Ley Aberastury Nº11539, en la cual preveía: el aislamiento en colonias de los casos avanzados y crónicos de lepra: la creación de salas urbanas y de tránsito para recaídas o casos de reacción aguda de los síntomas; la construcción de dispensarios para el tratamiento ambulatorio de las formas precoces o incipientes.

Pero un grupo de mujeres se reunió a fin de ayudar a los más desprotegidos, surgiendo así los patronatos. El primero de ellos se fundó en Buenos Aires por la Sra. Hersilia Casares de Blaquier en 1931. Pero la enfermedad se propagaba rápidamente por lo que se hacía necesario crear filiales en el interior del país. Así fue como, en el transcurso de la mencionada década se fundaron otros en las localidades de Rosario, Córdoba, Corrientes, Concordia, La Plata y Santa Fe.  

En nuestra ciudad, fue fundado el 17 de octubre de 1936, recibiendo ayuda de los patronatos de Buenos Aires y Rosario. Desde entonces, ha conseguido erguirse sobre cimientos más que sólidos. Las fundadores instauraron su primer estatuto el 23 de abril de 1937, y el 27 de julio de ese mismo año obtuvieron la Personería Jurídica. Dicho patronato, al igual que sus antecesores, extendió su obra al resto de la provincia, dirigiéndose a zonas desprotegidas y altamente endémicas. El 18 de junio de 1937 se fundó la primera Subcomisión del Interior en la localidad de Esperanza. Posteriormente se fundaron: San Justo, San Cristóbal, Rafaela, Reconquista, Gálvez, Coronda, San Javier y Sunchales.

En el año 1945, la Comisión Directiva de ese momento decidió separase de la casa central de Buenos Aires, continuando con sus acciones en carácter de autónoma. En 1963 se inauguró una sede propia en calle Buenos Aires (actualmente Monseñor Zaspe) al 2662. 

Asimismo, con el apoyo de la comunidad santafesina y bajo la presidencia de Esmeralda Rodríguez Galisteo de Pujato, PADEL fundó el 24 de mayo de 1945 un establecimiento con pocos pabellones, que fue convirtiéndose en un hospital modelo en la zona, ubicado en Campo Crespo (entre Recreo y Montevera) y denominado Hospital Protomédico Manuel Rodríguez. 

Si bien este hospital había sido creado para atención de los enfermos de lepra, debido a la creciente urbanización de la zona de emplazamiento, se requería de un establecimiento sanitario para asistir a la comunidad. Así, hoy se trata de un hospital general en condiciones de atender a los enfermos de lepra y de prestar servicios de atención clínica, dermatología, traumatología, odontología, oftalmología, cardiología, neurología, kinesioterapia, terapia ocupacional y fonoaudiología. También cuenta con servicios auxiliares de diagnóstico, laboratorio, radiología y ecografía. Actualmente, es el gobierno provincial el responsable de los servicios que brinda, ya que -por razones presupuestarias- PADEL se lo ha otorgado en alquiler, pero dicha institución sigue bregando por el mejoramiento y modernización del establecimiento como también de la atención que brinda.

PADEL, a través de su historia, ha abierto sus brazos hasta llegar a aquellos lugares donde más se lo necesitaba. En distintos espacios de nuestra provincia existieron mujeres dispuestas a formar parte de este gran desafío. Las filiales son las encargadas de cuidar de aquellos enfermos que se encuentran en el resto de la provincia de Santa Fe, y desde hace tiempo se dedican a difundir la obra y colaborar con cada emprendimiento que se organiza. 

La tarea de esta institución consiste tanto en la ayuda económica o material al enfermo de lepra como en otorgar a la sociedad la información necesaria para tratar dicha problemática. 

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

