                                      PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés al trabajo realizado por el “Centro de Día Candilejas”, cuya sede se encuentra ubicada en la calle Francia 2456, de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

Generalmente cuando se nos dice que una persona es discapacitada inmediatamente pensamos en un individuo con limitada autonomía, dificultades de movimiento, lenguaje restringido o trastornos neurológicos; sin embargo dicha representación sólo es verdadera en forma parcial, puesto que las limitaciones de esas personas no están dadas únicamente por carencias físicas o mentales propias, sino también por falencias que podemos encontrar en la  misma sociedad, la cual puede llegar a potenciar o profundizar su falta de capacidad al no brindar espacios de atención a sus demandas específicas.

Es en este punto en donde comenzamos a vislumbrar la importancia de una institución como el “Centro de Día Candilejas”. En otras palabras, es a partir de la comprensión de la génesis tanto individual como social de la problemática de la discapacidad, que podemos observar con claridad la necesidad de la existencia de un servicio que le brinde al niño, joven y adulto con capacidades diferentes la posibilidad de alcanzar el máximo desarrollo posible de sus facultades.

Ocuparse de las personas con discapacidad es atender a sus necesidades, lo cual sólo puede lograrse exitosamente mediante la creación de espacios genuinos de contención donde puedan beneficiarse con programas específicos que atiendan a sus necesidades particulares.

Ninguna sociedad orgullosa como la nuestra de su condición plural puede permitirse el segregar a determinados sectores de la comunidad. Es por ello que cabe aclarar que la construcción de lugares de las características del “Centro de Día Candilejas” no significa apartar o excluir, sino integrar a partir de las diferencias.

En este orden de ideas, dicha institución realiza una labor que trasciende la esfera particular de la persona o su grupo familiar y se extiende al resto de la sociedad, puesto que al estimular el desarrollo de sus capacidades se logra una adecuada interacción con el resto de las personas, posibilitando de esta manera el ordenado desenvolvimiento de la convivencia social. 

Para finalizar me gustaría decir que cada vez que el Estado Provincial o la sociedad, como sucede en este caso,  brinda contención a determinados sectores  mediante la creación de espacios genuinos de atención,  no sólo está atendiendo a necesidades puntuales, sino que también está reconociendo la condición humana de todos aquellos sujetos que integran ese sector y, en forma implícita, los derechos fundamentales que posee toda persona por su sola condición de tal, como ser el derecho a la educación o a la igualdad.  

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

