PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados  declara  su enorme preocupación ante la reciente desaparición de Jorge Julio López, albañil de 77 años que fuera testigo clave y sostén jurídico de la condena a reclusión perpetua del represor y genocida Miguel Etchecolatz, dispuesta por el Tribunal Oral Federal Nº 1 de La Plata; al mismo tiempo que adhiere a toda acción, que dentro del estado de derecho, una a los argentinos en pos de la verdad y la justicia.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

                                   El pasado 28 de Julio el albañil José Julio López de 77 años, desaparecido desde la medianoche del domingo 16 de Septiembre, había reconocido al Miguel Etchecolatz como su torturador.




López; como muchos argentinos – pero pocos con vida y capacidad de poder testimoniar aquella época nefasta de la reciente historia argentina -, estuvo privado de su libertad en el Centro Clandestino de Detención conocido como el Pozo de Arana y también en la Comisaria 5º de La Plata.




Este Argentino, se había afincado años antes del genocidio que tuvo lugar entre 1976 y 1983, en el barrio de Los Hornos, de General Villegas, junto a su esposa y dos hijos, colaborando con la Unidad Básica de ese barrio, oportunidad que le permitió conocer al matrimonio formado por Patricia Dell Orto y Ambrosio De Marco.




En su declaración, ante el Tribunal Oral Federal Nº 1 de La Plata,  López no solo reconoció a Etchecolatz como la persona que lo torturara en las terrazas de la comisaria 5º de La Plata, sino que además detallo los fusilamientos del matrimonio Dell Orto-De Marco, el que se efectuara bajo la supervisión  del genocida Etchecolatz , ex Director de  Investigaciones de la Policía Bonaerense que también fuera condenado como autor penalmente responsable del delito de homicidio calificado en perjuicio de Diana Esmeralda Teruggi, Alicia Arce Saores, Nora Lidia Chorubi, Margarita Delgado, y otros.




Señor Presidente, el camino iniciado en esta etapa de la historia argentina tiende a la búsqueda de la verdad objetiva para que a partir de ella logremos el reencuentro de todos los argentinos. Por ello es que no debemos permitir que hechos como el que nos ocupa, tendientes a evitar el “castigo a los culpables de los crímenes de la dictadura,” queden impunes, movilizando a todos los sectores de la comunidad - si fuera  menester - para que esto no suceda.




Por lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

