PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

             Su  más profunda preocupación, debido a las denuncias efectuadas por internos de la Unidad Penitenciaria Modelo Nº 1 de Coronda, dichas denuncias fueron publicadas por diversos periódicos de la provincia, señalando el cuestionado desempeño del Juez de Ejecución Penal de dicha unidad, Dr. Julio César Arri, en la causa Evaristo Becerra. Este hecho  ha causado estupor en el ámbito judicial e  incluso impulsó al propio representante del Ministerio Público en la causa, fiscal Nº 4 de Santa Fe, Dr. Juan Pablo López Rosas, determinar que el Dr. Arri no tiene legitimidad para dejar sin efecto la pena impuesta a Evaristo Becerra, por el juez natural –Dr. Ernesto Genesio - instándolo a revocar su resolución, incluso el referido magistrado en otras causas ha incurrido en manifiestas irregularidades según manifiestan los internos del penal.
FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:

              El Juez es un órgano de la comunidad, el ideario es que ésta se pronuncia a través de los jueces y al pronunciarse a través de sus sentencias estamos marcando cuales son los comportamientos esperados de la sociedad porque les está indicando con sus resoluciones cual es el modo en que se van a resolver similares conflictos en circunstancias futuras.

              Es así que el buen juez tiene presente en su conciencia que la comunidad habla por su boca, el la representa, no le está dada la facultad a los jueces de resolver conforme sus apetencias personales, conforme su subjetividad, sino conforme con lo que la sociedad espera, y si no esta de acuerdo con pronunciarse de acuerdo a lo que la sociedad espera, el buen juez tiene que renunciar y ocupar otro papel en la sociedad, el de transformador de esa sociedad, pero insertado en otra esfera de actuación, porque además, por todas estas facultades que tiene el juez el estándar de exigencias para un magistrado del Poder Judicial es superior y distinto a los integrantes de otros poderes, en manos del juez está la honra, está la libertad y está la fama de las personas, y quien puede componer sobre la fama, sobre la libertad y la fortuna de las personas si no está en un estándar superior de conducta, o tiene una conducta ejemplar con respecto a los demás integrantes de la sociedad.( Dr. Julio Cueto Rúa.)

                   En el mes de enero de este año a Evaristo Becerra, por el tiempo que llevaba de pena, le correspondían salidas transitorias. Pero el 8 de marzo el Dr. Arri se ocupó de que el interno no saliera. En un texto de tres fojas, recordó que en agosto de 2000 juntas forenses habían sugerido, "dados los índices de peligrosidad del paciente", la internación de Evaristo B en el pabellón psiquiátrico del penal. Con esto, le sacaron su matrícula de condenado, quedó sin salidas transitorias y lo privaron de su trabajo en el mantenimiento externo de la cárcel, algo que se había ganado por su buen comportamiento. 

              Para el Dr. Arri la medida de seguridad por inimputable que se le atribuyó a Evaristo al ser juzgado por el robo -pese a luego ser considerado mentalmente sano por el homicidio- había sido ratificada en el año 2000 sin caducar nunca. Por tanto dispuso que siguiera cumpliendo esa medida de seguridad: revocó la condena que le había dictado el juez de sentencia rosarino Dr. Ernesto Genesio, ordenó su internación en el pabellón psiquiátrico de Coronda (conocido como "corralito") "a los fines de ser tratado conforme su patología".(Fte. Diario “La Capital”)

              El juez de ejecución penal es el garante de los derechos del penado, como todo magistrado es el pacificador de los litigios suscitados, su competencia atiende a las medidas necesarias a solucionar las incidencias de la ejecución de la pena y cualquier problema que se suscite entre la administración penitenciaria y los internos.

               Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Declaración.

