PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de Interés Legislativo, el Periódico Digital de la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 3007 FIGHIERA , “Portales de Fighiera”.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Con fecha 28 de octubre de 2005, el Periódico Digital de la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 3007, “Portales de Fighiera”, fue distinguido por la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad Nacional de Lomas de Zamora con el TERCER PREMIO A LA MEJOR PUBLICACIÓN 2005.

Esta Publicación se enmarca dentro del Proyecto “Periodismo Escolar en Internet”, promovido por EducaRed Argentina y desarrollado por docentes de la Cátedra de Periodismo Digital de la Universidad Nacional de Lomas de Zamora, a partir del año 2005.

El mencionado proyecto, propone utilizar la red para que las escuelas produzcan publicaciones periodísticas digitales con el trabajo de alumnos y docentes, y se encuentra organizada en dos espacios desarrollados simultáneamente: capacitación destinada a los docentes, por Internet y apoyada por encuentros presenciales en distintas ciudades del país, y el dedicado a la publicación de un periódico escolar –utilizando un software especial- en el que participan los alumnos como periodistas, a fin de dar a conocer las actividades de la escuela, experiencias, puntos de vista y todo lo que sea de interés para un público global. Docentes y alumnos de la escuela, participaron e interactuaron en dos encuentros presenciales: Villa Constitución y Rosario.

Cabe destacar que la selección de las escuelas que participan del proyecto  se hace de acuerdo a determinados criterios: fundamentación pedagógica del plan de trabajo; grado de compromiso de las distintas áreas curriculares; cantidad de docentes afectados y proyecto institucional de carácter transdisciplinar. 

En cuanto a las que están incorporadas al proyecto, la variedad geográfica enriquece aún más esta experiencia: 17 provincias de todo el país y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  a las que se suman establecimientos educativos del exterior (España, Perú y Colombia).

Bajo el título “Formando periodistas digitales para la democracia del Siglo XXI”, la experiencia de Periodismo Escolar en Internet, fue seleccionada para ser publicada en la revista académica Question, de la Universidad Nacional de la Plata y por el portal español Infoamérica, que recoge investigaciones y artículos de toda Iberoamérica. Además, bajo el título “Procesos Digitales como Estrategias de Comunicación para la Reducción de la Brecha”, fue publicado en la prestigiosa revista Razón y Palabra (Méjico, junio-julio 2005).

Es importante informar que “Portales de Fighiera”, el periódico de esta escuela, tiene publicadas cinco ediciones y está en proceso la sexta. 

Además, es relevante destacar que dicha publicación, no sólo difunde actividades institucionales, olimpíadas, opiniones, reflexiones y entrevistas, entre otras notas locales, provinciales, nacionales o internacionales, sino que también, a través de un complejo trabajo de investigación, observación, análisis y producción sobre el lugar propio, los alumnos y profesores que participan en el proyecto van construyendo un espacio virtual que apunta a captar, valorar, y hacer visible el proceso de construcción de la identidad comunitaria, para confrontar lo propio local y la diversidad a escala nacional o internacional. 

Es decir, busca realizar un aporte a la reflexión sobre el significado del ejercicio de una ciudadanía responsable y solidaria, para construir una sociedad en la que el respeto por la diversidad cultural y el pluralismo sean valores esenciales. 

El mismo puede leerse en http://www.educared.org.ar/periodismo/portales/.  

Por  lo expuesto y  teniendo en cuenta la importancia de promover la introducción de las tecnologías de la información y de la comunicación y crear redes geográficas y humanas que fortalezcan la cooperación, el intercambio, y el aprendizaje mutuo entre docentes y estudiantes,  solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

