LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA


Su preocupación ante la grave situación suscitada en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital de Niños Orlando Alassia de la ciudad de Santa Fe, instando a las partes a transitar un camino comun que permita  la inmediata solución del conflicto y normalizacion del servicio, que afecta a un sector vulnerable como lo son los niños de nuestra región. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente proyecto de declaración es motivado en la necesidad de expresar nuestra preocupación ante esta situación, en un servicio vital como lo es la salud de nuestros niños.




Hoy estamos viviendo un momento critico en la provincia, ya que la impronta que atraviesa la salud publica santafesina, la cual fue declarada en emergencia sanitaria, a raíz de la renuncia de los profesionales de la Unidad de Terapia Intensiva, enmarca a las partes a asumir con responsabilidad la atención de la salud en este importante centro de salud regional.




Ante esta coyuntura debemos instar a las partes a mantener el servicio prestacional necesario, con el objetivo de seguir brindando a la ciudadanía -sobre todo a los sectores más pobres y vulnerables, el acceso a los mismos.




Debemos tener en claro que es a través del diálogo y la negociación conciliadora, la única manera de llegar a resolver este tipo de conflictos, superando la  crisis que afecta a los más desprotegidos  y humildes de nuestra sociedad santafesina, incidiendo muy negativamente en sus familias y en la comunidad toda.




Nos hacemos eco a través de la presente de la situación  de los familiares que expresan cotidianamente su legitima preocupación por el bienestar de sus hijos internados; a la vez que reconocemos el esfuerzo puesto de manifiesto por las autoridades sanitarias y los profesionales médicos que permitieron la continuidad del servicio.

Por los expuesto solicito  a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

