PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, expresa su preocupación por la desaparición de Julio López, ex detenido desaparecido quién había dado testimonio en el juicio contra el genocida Echecolaz, sumándose a la campaña nacional por  la aparición con vida del mismo.

Señor Presidente.

Como es de público conocimiento, Julio López, ex detenido desaparecido, testigo y querellante en el juicio oral contra el genocida Echecolaz, se encuentra desaparecido desde el lunes 18 de septiembre a la mañana.

Julio López tiene 76 años, testimonió sobre su secuestro ocurrido en octubre de 1976 llevado a cabo por una “patota“ integrada, entre otros, por Etchecolatz. Estuvo detenido desaparecido en los centros clandestinos Destacamento Policial de Arana , Pozo de Arana y Comisaría 5º de la Plata.

Debía presentarse el lunes 18 de septiembre para presenciar los alegatos de las querellas contra el represor  en el edificio de la Municipalidad de La Plata, y al no comparecer se descubrió su ausencia desde muy tempranas horas.

Ante la situación se presentó un hábeas corpus  y se está llevando una ardua búsqueda en la ciudad de La Plata desde ese día, interviniendo diversos organismos estatales y organizaciones populares.

La desaparición de López, es una inquietante rémora del pasado, donde las posibilidades de una desaparición voluntaria o por motivos de salud, se desvanecen a medida que pasan los días, por ello solicitamos al efecto de la aparición con vida del mismo, garantizando su integridad, la inclusión de la provincia de Santa Fe en las redes de búsqueda que a tal efecto se lleven a cabo en otros lugares del país.

Por los motivos expuestos solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente Proyecto de Declaración.

