PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés al Acto de Homenaje a Docentes y Alumnos Muertos y Desaparecidos por el Terrorismo de Estado y la Dictadura Militar que en el marco de la conmemoración de los 100 años de creación del Colegio Nacional “Simón de Iriondo” de la ciudad de Santa Fe, se realizará el día 29 de septiembre en la sede del establecimiento, Mendoza 3051.

Sr. Presidente:

                  El Colegio Nacional de la ciudad de Santa Fe está conmemorando este año sus 100 años de vida y su comunidad educativa ha realizado diferentes actos a lo largo del año, con un sano criterio de resguardo de la memoria y en el marco de los 30 años del Golpe Militar han organizado un justo homenaje a todos aquellos docentes y alumnos que han sido asesinados y desaparecidos en épocas siniestras del Terrorismo de Estado.

                          Estamos convencidos que solo con  MEMORIA, VERDAD Y JUSTICIA podremos  terminar con la impunidad y será además,  la única alternativa para impedir que esa siniestra etapa de nuestra historia regrese.

                          El acto se realizará el día 29 de setiembre a las 09.50 en el establecimiento escolar y la programación dará comienzo con una obra de teatro, luego actuará Carlos Speciali, y finalmente se cerrará con palabras alusivas y el descubrimiento de una placa en la que están impresos los nombres de quienes sufrieron la desaparición o la muerte. 
                          Por la importancia de lo expresado es que creemos indispensable que esta Cámara declare de su interés este acto y por lo tanto apruebe el presente proyecto.
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