PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización del VIII CONGRESO NACIONAL SOBRE DEMOCRACIA, organizado por la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario y por el Centro de Estudiantes de dicha Casa de Altos Estudios, el cual se concretará a partir del 31 de octubre del presente año, en la ciudad de Rosario. 

SEÑOR PRESIDENTE:

El evento cuya declaración de interés legislativo solicito tuvo ya siete ediciones, a las que en total asistieron cincomil quinientas personas, y es reeditado bienalmente desde 1994 por la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario y el Centro de Estudiantes de dicha Facultad, con el objetivo construir un espacio de reflexión crítica sobre los problemas y desafíos que enfrentan las democracias en América Latina. 

Una de las principales características de cada Congreso Nacional sobre Democracia es la asistencia de estudiantes de la Facultad anfitriona y de otras Facultades de Ciencia Política del país, mereciendo destacarse que en la última edición se incorporaron a las actividades paneles de jóvenes investigadores y alumnos avanzados.

A lo largo de los años, han participado destacados académicos del ámbito de las ciencias sociales, tanto argentinos como extranjeros, entre quienes se cuentan Norbert Lechner, Fernando Calderón, Manuel Antonio Garretón, Theotonio Dos Santos, Marcelo Cavarozzi, Guillermo O´Donnell, José Nun, Carlos Strasser, Emilio de Ipola, Juan Carlos Portantiero, Atilio Borón, Liliana De Riz, Luis Alberto Romero, Ricardo Sidicaro, Waldo Ansaldi, Oscar Oszlack, Isidoro Cheresky, Marcos Novaro, Claudia Hilb, Daniel Filmus, Luis Alberto Quevedo, Jorge Lanzaro, José Carlos Chiaramonte, Daniel García Delgado, Enrique Groissman, Franco Castiglioni, Jorge Schvarzer, Emilio Tenti Fanfani, Federico Storani,  Héctor Schmuckler, Héctor Ruiz Nuñez, Oscar Steimberg, Ricardo Gil Lavedra, Henoch Aguiar, Héctor Ruiz Nuñez, Aníbal Ford, Sergio Caletti, Norberto Consani, Roberto Esteso, Jorge Halperín, Claudio Jacqueline, Alejandro Piscitelli, Héctor Timmerman, Jorge Lavopa, Rubén Lo Vuolo, Alberto García Lema, Eduardo Barcesat, , Humberto Quiroga Lavié, Luis Aznar, Sergio Ciancaglini, Daniel Ulanovsky, Eliseo Veron, Luis Dallanegra Pedraza, entre otros.

En los eventos anteriores se trataron temas tan trascendentes como los siguientes: “Profundizando la democracia: estrategias nacionales, innovación política e inclusión social”; “La Democracia a prueba: Entre el colapso de la representación y la participación directa”; “La Reforma Política frente a los desafíos actuales: entre el descrédito y la confianza”; “De la gobernabilidad democrática al cambio institucional”; “La democracia entre la participación y la exclusión”, y “La Democracia entre el realismo y la utopía” 

En esta oportunidad se tratarán, como lo indica su título, "Los desafíos del siglo XXI en América Latina. Democracia, desarrollo e integración”, desde las siguientes áreas temáticas: Teoría Política; Administración y Gestión Pública; Comunicación y Opinión Pública; Organizaciones, Instituciones y Sistemas Políticos; Relaciones Internacionales; Desarrollo e inclusión social, y Política Comparada e Integración Regional.

La evidente trascendencia y relevancia social y política del evento proyectado, que en esta oportunidad ocupará cuatro días de arduos trabajos, sumada a la calidad de los organizadores del evento y a la metodología escogida ameritan el apoyo de este Cuerpo, declarándolo de interés legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

