LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA


Su beneplácito y reconocimiento a la iniciativa de los medios de comunicación de nuestra provincia, de incorporar lenguajes  especiales, adaptándose a las distintas necesidades de las personas que padecen algún tipo de  discapacidad sensorial, brindando una herramienta indispensable para la superación de barreras comunicacionales. 
FUNDAMENTOS
Señor Presidente:




El presente proyecto de declaración se encuentra motivado en la necesidad de destacar este tipo de acciones que demuestran el compromiso de incluir a todos los ciudadanos de nuestra sociedad, independiente de sus capacidades, respetando y haciendo respetar sus derechos.



Nos referimos específicamente a distintos medios de comunicación escritos y visuales de nuestra provincia, los cuales han incorporado los sistemas de comunicación especiales para no videntes utilizando el sistema Braille y  el lenguaje de señas en los medios visuales.

Existen dos tipos de discapacidades sensoriales, por un lado  tipo visual que son las personas que padecen enfermedades que afectan a la capacidad visual y que comprende las siguientes enfermedades: Glaucoma, Cataratas, Astigmatismo, Distrofia y Leucoma Corneal, Retinopatías, Retinosis Pigmentosa, Ceguera; por otro lado las de tipo Auditiva: que son las personas que sufren una alteración de la Audición, como por ejemplo: Sordera Congénita, Presbiacusia, Síndrome de Ulsher e Hipoacusia.

 


En la Declaración Universal de Derechos Humanos y  la Declaración de los Derechos de las personas con discapacidad, establece que “Toda persona sorda y ciega debe tener la posibilidad de disfrutar de los derechos universales que se garantizan a todos los seres humanos..” 

En el dictado de los derechos de las personas con discapacidad establecido en la Declaración mencionada expresa:”Toda persona sorda o ciega tiene derecho a recibir noticias de actualidad, información y material de lectura y educativo a través de medios y fórmulas que pueda captar. Se suministrarán los elementos técnicos que puedan resultar útiles para este fin y se alentará la investigación en esta esfera.”
Señor presidente deseando que este  proyecto de declaración inste a la sociedad toda a asumir el compromiso de llevar adelante la inclusión integral de las personas con discapacidad, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
