LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA


Su interés al "50º Aniversario de la Fundación del Hospital de Rehabilitación Integral del Discapacitado Dr. Carlos Vera Candioti", de nuestra ciudad de Santa Fe, a celebrarse en el mes de octubre del corriente año, reconociendo y agradeciendo por la noble e importante labor que desarrollan los profesionales y trabajadores de esta  institución, los cuales brindan desinteresadamente sus servicios y conocimiento a las personas, de nuestra provincia y como así  también de provincias vecinas, que necesitan  ser atendidas.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente proyecto de declaración que traemos a consideración de este Cuerpo, pretende destacar un nuevo aniversario del Hospital de Rehabilitación Integral del Discapacitado Dr. Carlos Vera Candioti, de nuestra ciudad, el cual cumple su 50º Aniversario al servicio de toda la comunidad, esta institución se  encuentra ubicado en calle Monseñor Vicente Zaspe 3738. Su área de cobertura es muy amplia ya que como es un hospital referencial en su tipo, la demanda proviene de la ciudad, del interior de la provincia y también de otras provincias cercanas. 




Este importante centro de rehabilitación desarrolla innumerables actividades con el objetivo de brindar una optima y rápida rehabilitación de los pacientes que ingresan allí, es por ello necesario enumerar algunas de ellas:

· TERAPIA FÍSICA tiene la función de evaluar, tratar y rehabilitar a los pacientes que ingresen a este Hospital, tanto niños como adultos. 

Esta integrado por un grupo de Kinesiólogos y Fisioterapeutas, coordinado por un Kinesiólogo o Fisioterapeuta jefe. 

· SERVICIO SOCIAL es el primer contacto del paciente y su grupo familiar con la Institución, realizando el pedido de antecedentes médicos, orientado en todo lo relacionado con las reales posibilidades de ingreso, ya sea como externo o interno, desempeñando un rol estrictamente orientador.

· FONOAUDIOLOGÍA  en el Servicio de Fonoaudiología del Hospital "Dr. Carlos Modesto Vera Candioti" se atienden niños y adultos con trastornos de la comunicación, lenguaje, voz, habla y deglución que sean secuela de lesión neurológica. 

· TERAPIA OCUPACIONAL facilita la actividad humana a partir de la interpretación del entorno social en que se desenvuelve, generando nuevas prácticas sociales dentro del marco de las expectativas de los intereses de salud y los sociales [Consejo de la Federación Mundial de Terapia Ocupacional]. 

· TALLER DE PRÓTESIS Y ÓRTESIS La unidad de Órtesis y Prótesis tiene como función específica en el equipo de rehabilitación del hospital general o especializado, colaborar en el estudio dinámico funcional del paciente amputado o con miembros o sectores de los miembros paréticos o pléjicos que requieran ser equipados con el fin de mejorar, asistir o permitir la función.

Es responsable al mismo tiempo de la confección del equipo necesario, según la prescripción médica. 

· PSICOLOGÍA el Servicio de Psicología de esta institución prevé que la atención de pacientes tanto internados como externos y niños, pueda realizarse tanto con modalidades de trabajo que estén relacionadas con la clínica individual, como así también, con trabajos que se diferencien de la misma, intentando en cada caso implementar estrategias asistenciales acordes al tipo de problemáticas planteado. 

Debemos mencionar además que este centro realiza brinda otros servicios, como por ejemplo:

· Equipo interdisciplinario para amputados 

Normas para la adaptación física, psíquica, social y laboral coordinada y ejecutada por un equipo interdisciplinario para definir posibilidades de equipamiento, características de las prótesis para cada caso particular, evolución y seguimiento. 
· Electromiografía
Equipamiento de diagnóstico integrado a la red provincial de asistencia.
· Potenciales Evocados
Equipamiento de diagnóstico integrado a la red provincial de asistencia y prevención de enfermedades sensoriales. 

· Programa de Accidentología Vial
Convenio con la secretaría de Promoción de la Salud y Ministerio de Educación para promover cambios de conductas en alumnos de 4to. y 5to. año referido a las normas de transito. 
· Grupo de sexualidad del discapacitado 
Grupo terapéutico referente a la temática. 
· Comité de infecciones 

Estudio de normas de Bioseguridad adaptadas a la terapéutica implementada en el Hospital. 
· Urodinamia 
Único equipo en la red provincial hospitalaria para diagnostico y evaluación de pacientes con vejiga neurogenica. 
· Fabrica de Pañales 
El hospital adquirió una máquina pañalera de adultos para el autoabastecimiento y con las intenciones de comercializar con otras instituciones de bien público. 


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

