PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo la realización del Plan Director de los Recursos Hídricos de la Provincia de Santa Fe, según lo previsto en el convenio firmado por la Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación, el Instituto Nacional del Agua y el Ministerio de Asuntos Hídricos de la Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente Proyecto tiene por objeto Declarar de Interés legislativo al Plan Director de los Recursos Hídricos de la Provincia de Santa Fe, que se elaborará a través del convenio firmado por la Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación, el Instituto Nacional del Agua y el Ministerio de Asuntos Hídricos de la Provincia de Santa Fe.



Este estudio permitirá tener un diagnóstico de los recursos hídricos; elaborar una cartografía de riesgo y configurar un plan de acción para la realización de obras para los próximos 20 años.  Para una mejor y mayor ilustración de lo citado precedentemente se adjunta copia del Plan Director de los Recursos Hídricos de la Provincia de Santa Fe.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

