PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo la realización del Campeonato Panamericano de Fútbol de Salón, que se realizará del 24 al 28 de octubre de 2006 en la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

La ciudad de Rosario en los próximos días será sede de un importante evento deportivo para nuestra provincia, el Campeonato Panamericano de Fútbol de Salón, que se llevará a cabo en el gimnasio de la Universidad Nacional de Rosario.

En los últimos 10 años, el fútbol de salón en nuestro país ha tenido un incremento inusitado gracias a políticas institucionales que permitieron el desarrollo de la actividad y la apertura de la competencia a nivel internacional.

En 1995, los clubes afiliados a la Confederación Argentina de Futsal no llegaban a 10, hoy, en competencia en todas las categorías, hay más de 120 entidades. Es por ello, que nuestro país cuenta con miles de talentos a lo largo del territorio practicando este deporte, lo que da cuanta de un presente brillante y un futuro alentador para el Fútbol de Salón.

En esta oportunidad participarán del mencionado torneo equipos de Uruguay, Bolivia, Paraguay, Brasil y nuestro país estará representado por el equipo de nuestra provincia: Universidad Nacional de Rosario, además del representativo y actual campeón argentino de la ciudad de Formosa.

Por todo lo expuesto precedentemente solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

