PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo a la 13° Edición del Torneo Internacional de Voleibol Libertad 2006, que organiza el Club Atlético Libertad de San Jerónimo Norte y se desarrollará los días 14, 15 y 16 de Octubre del corriente año. 

Señor Presidente: 

                              La subcomisión del voleibol del Club Atlético Libertad de San Jerónimo Norte esta abocada a la organización de la edición N° 13 del Torneo Internacional de Voleibol Libertad 2006; competencia que a lo largo de cada edición va creciendo y se impone a nivel nacional como una de las competencias de mayor jerarquía. 

                              Este torneo se realiza en la categoría mayores damas y caballeros, y está avalado por las entidades oficiales del voleibol local, provincial y nacional. Cada año este evento reúne a más de ochenta equipos del país con la participación además de equipos de países limítrofes, ofreciendo a la región un espectáculo único de tres jornadas donde se observa un alto nivel de juego. 

                              Una nueva edición está en marcha, gracias al trabajo mancomunado de esta subcomisión de voleibol, del trabajo de los empleados del club, y fundamentalmente del apoyo desinteresado de todas las personas que colaboran para que esta fiesta deportiva sea un éxito como en años anteriores. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

