
PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe
DECLARA

De Interés legislativo las acciones  y eventos  culturales de la convocatoria a realizarse en el mes de octubre denominada “Octubre Azul”, en el marco de los distintos Foros Internacionales bajo el lema: “Por la Defensa del Agua como bien común y derecho humano fundamental e inalienable, patrimonio de las comunidades de los pueblos y de la humanidad.” 

FUNDAMENTOS:

Octubre es un mes de acción a nivel internacional para cuestionar  el control corporativo del agua y para proteger este bien como recurso natural compartido y un derecho disponible para todos.

Los eventos que se van a realizar en el transcurso de este mes, van a culminar con un día internacional de acción el 31 de octubre de 2006.

Son treinta las organizaciones del Comité Internacional por la lucha y la  defensa del agua en todas sus formas: como bien común y  derecho humano fundamental e inalienable,  patrimonio de las comunidades, de los pueblos y de la humanidad,  que en respuesta a la convocatoria de acciones comunes que se realizaron en la Ciudad de México en enero 2006, efectuaron  una declaración conjunta del Foro Internacional en Defensa del Agua que fue fortalecido durante las discusiones en la Cumbre de la Unión Europea- Latinoamérica en Viena (Mayo 2006) y en la Cumbre de los Pueblos, en la ciudad de Córdoba, Argentina (Julio 2006).

Las organizaciones de distintos países como México, Colombia, Bolivia, Canadá, Uruguay, India, Perú, Tailandia, El Salvador, Nepal, entre otros que trabajaron para apoyar los eventos en México, han estado trabajando en los planes para respaldar esta exitosa acción colectiva de Octubre Azul.

¿Porque Octubre? Porque este mes  tiene un significado muy especial para el movimiento internacional del agua. En Octubre de 2004, 64% de los votantes del pueblo de Uruguay votaron por el reconocimiento del agua como un derecho. Uruguay es el primer país que reconoce el derecho al agua en su Constitución.

Así, Octubre Azul, es un mes de acción a nivel internacional para cuestionar el control corporativo del agua y para proteger este bien como un recurso natural compartido y un derecho disponible para todos y todas. 

En el marco de la CAMPAÑA OCTUBRE AZUL sostenemos 

El Agua es un Derecho NO una Mercancía. Agua Pública para todos.

Agenda de acciones  OCTUBRE AZUL 2006

Conferencia de Prensa: Lanzamiento de la Campaña de Octubre Azul en Santa Fe.
12 de Octubre. 10hs.

Canoa (4 de Enero 2562)

Sensibilización sobre las problemáticas del agua en distintos establecimientos educativos de la ciudad de Santa Fe. Exposición de la Muestra Intinerante ‘Luchas Sociales y Ambientales por el Agua’ del Programa Argentina Sustentable Eje Agua.
Mes de Octubre y Noviembre.

Invitación a la Campaña de Octubre Azul a establecimientos educativos de 1º y 2º Ciclo de la EGB (en distintos barrios de la ciudad de Santa Fe).
2ª, 3ª y 4ª semana del mes de Octubre.

Sensibilización sobre las problemática del agua en distintos establecimientos educativos de EGB 3º y Polimodal de la localidad de Laguna Paiva. Exposición del Programa ‘Eduagua’ a cargo de Alberto Muñoz, APDA Rosario.
19 de Octubre. 15hs.

Charla-Debate ‘La Soberanía de los Recursos Naturales’ con distintas Organizaciones Sociales y Ecologistas invitadas para disertar. 

Abierta a todo Público.
20 de Octubre. 19hs.

AMSAFE Provincial 

(Rivadavia 3279)

Presentación de la Gira Nacional H2O en Santa Fe

Colectivo Centro Cultural Itinerante con música popular, talleres literarios, ciclo de videos y actividades circenses.

Radio Abierta a toda la red de Radios Comunitarios del país a través de enlace con FM Chalet. Se abordarán las diferentes temáticas :

· Panorama Internacional sobre la problemática del Agua (Representantes del Comité Santafesino Movilizador del FSM)

· Adhesión a la Campaña de Nacionalización del Petróleo y el Gas (Representantes del CTA Santa Fe)

· El Agua como Derecho (Representantes de la Multisectorial de Santa Fe por el Derecho al Agua).

· Importancia de los medios de comunicación alternativos en las luchas sociales (Representantes de FARCO)

Abierta a todo Público.
25 de Octubre

Plaza San Martín

Intervención artística callejera (a cargo de artistas plásticos locales e integrantes del Programa Argentina Sustentable Región Santa Fe).
25 de Octubre

Inmediaciones de la Plaza San Martín

Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen con este Proyecto de Declaración.
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