PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe

DECLARA:

De interés legislativo el libro “Homenaje en su centenario” de los autores María Beatriz Schiffino, Mariano Sironi, Roy Wiliams y Ricardo Falcón como coordinador, en el que se relatan los cien años de existencia del Instituto Politécnico Superior General San Martín, dependiente de la Universidad Nacional de Rosario, basado en investigaciones sobre su historia y la educación técnica.

FUNDAMENTOS

Sin lugar a dudas, la creación de la Escuela Industrial de la Nación, hoy Instituto Politécnico Superior de la ciudad de Rosario, fue un desafío de vanguardia para aquella época, año 1906, ya que se trató de la primera Escuela de Educación Técnica de la ciudad de Rosario.

En el libro “Homenaje en su centenario” se relatan acontecimientos y hechos producidos durante  sus cien años de vida, los que fueron recopilados por sus autores en base a relatos y entrevistas a docentes, ex alumnos y alumnos, y a la investigación del contexto socio-político en donde fue insertándose la institución, contribuyendo al desarrollo del país con la capacitación técnico científica y humana de primer nivel que allí se imparte.

Esta publicación es de gran importancia ya que se asienta sobre la base de hacer conocer un paradigma de la Educación Pública. 

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

