PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su INTERÉS  el 6º Encuentro Nacional de Murgas, organizado por el Movimiento Nacional de Murgas,  que se realizará en la ciudad de Suardi, departamento San Cristóbal, los días 14, 15 y 16 de octubre del presente año.

Sr. Presidente:

                          Los días 14, 15 y 16 de octubre se realizará el  6º Encuentro Nacional de Murgas, evento que año tras año convoca a más de 800 murgueros de todo el país, representando a las provincias de Mendoza, Córdoba, Santa Fe, San Luis, Catamarca y Buenos Aires.

                          Este  Encuentro de Murgas ha sido declarado, desde el 2002, de Interés Cultural por la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe y es sede central del Movimiento Nacional de Murgas por decisión de todos los murgueros que se dieron cita el año pasado en nuestra provincia.

                          Durante el desarrollo del Encuentro más de 20 espectáculos abiertos y gratuitos se ofrecen a los vecinos al igual que numerosos talleres artísticos y espacios de discusión colectiva.

                          El Movimiento Nacional de Murgas es un espacio abierto a todas las agrupaciones murgueras del país interesadas en aportar al debate, el intercambio y la producción conjunta de ideas y acciones concretas que se desarrollan desde la murga en todos sus campos de intervención (cultural, social, educativo, político y económico).


                          El Movimiento Nacional de Murgas tiene como objetivos la realización de diferentes actividades, entre otras: 

· proyectos autogestivos y autónomos

· la promoción de sujetos críticos

· la recuperación del feriado de carnaval como fiesta popular

· el respeto a los diferentes modos organizativos en tanto promuevan relaciones horizontales y democráticas entre sus miembros

· la organización de corsos gratuitos y populares

· proyectos conjuntos regionales que enriquezcan, sustenten y consoliden las experiencias locales

· proyectos conjuntos regionales que enriquezcan, sustenten y consoliden las experiencias locales

· la recuperación y apropiación colectiva de espacios públicos (plazas, calles, parques, etc.) y de edificios abandonados/deshabitados para la organización, gestión y puesta en marcha de proyectos socioculturales.

                          Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración.



