PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

DECLARA:

De su interés la Primera obra Histórica Folclórica Provincial Santafesina,  “Raíz que Despierta”, elaborada por los señores Roberto Furque y Luis Alberto Ferreyra.

Señor Presidente:

Este trabajo, contiene material didáctico para las escuelas de nivel primario de esta Provincia, por  disposición del Ministerio de Educación de agosto de 1994. Posee, letra y música de 12 canciones folklóricas tradicionales  en siete ritmos diferentes, entre ellas: Santa Fe del Alma, Bandera de mi Patria, A Don Mariano Vera, Raíz que despierta y otras. 

Se realiza con el propósito de incorporar  a la Educación Musical, el material poético y  de nuestro folklore santafesino, para que los niños conozcan parte de nuestras auténticas raíces telúricas,.

Esta obra fue creada en el año 1992 y elevada a la consideración de los supervisores de las regiones III y IV del Ministerio de Educación  que culminó con el dictado de la disposición 254/94 del 11 de agosto de 1994 donde la Subsecretaria  de Educación aprueba el proyecto titulado “Raíz que Despierta”, para la currícula del segundo y tercer ciclo de nivel primario en el área de educación musical, con el objetivo de lograr que el niño desarrolle y afirme un sentimiento de pertenencia a su tierra, conociendo sus raíces culturales desde la infancia.  Por ello se autoriza a los docentes primarios  utilizar el material poético musical del proyecto en todos 

los establecimientos educativos de nivel primario dependientes de ese ministerio.

No escapa a los señores diputados la importancia que tiene para la difusión y conocimiento de nuestro Acervo Cultural, iniciativas como estas, que a través de la música, la poesía e incluso de la danza tratan de inculcar en nuestros niños el conocimiento de los elementos que hacen a su identidad cultural y a su idiosincrasia.

Por lo expuesto, solicito a mis pares el voto favorable de este proyecto.

