                                    PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés la labor realizada por la Asociación para la Lucha contra la Parálisis Infantil - A.L.P.I.-, Centro de Rehabilitación, fundada el 19 de enero de 1946.

Señor Presidente:

A.L.P.I., Asociación para la Lucha contra la Parálisis Infantil, fue creada en el mes de enero de 1946 con la misión de colaborar con la erradicación de tan terrible mal. Esto se debió a que la epidemia de poliomielitis que azotó a nuestro país por aquellos años también se hizo sentir en la provincia de Santa Fe, lo que motivó que A.L.P.I. Buenos Aires invitara a un grupo de mujeres de la ciudad a sumarse en la lucha contra la enfermedad, quienes acogieron gustosamente la propuesta y, en colaboración con el Dr. Carlos Vera Candioti, dieron origen a esta destacada institución.

Posteriormente la efectividad de la vacuna contra la poliomielitis y las intensivas campañas de vacunación desplegadas en todo el país hicieron que esta enfermedad se fuera aplacando gradualmente hasta casi desaparecer. Frente a esa nueva realidad, A.L.P.I. debió reconsiderar sus fines y adaptarse a la situación para responder a otras demandas que tornaran útil su existencia. De esta manera la comisión directiva de aquel entonces decidió que el nuevo objetivo de la organización sería la atención de la discapacidad y los problemas motrices en todas sus manifestaciones, convirtiendo a la antigua A.L.P.I. en un centro de rehabilitación integral que hasta el día de hoy brinda sus servicios en forma solidaria a toda persona que toque sus puertas.

Teniendo en cuenta que la discapacidad es un mal que afecta a la persona en su totalidad, A.L.P.I. ha procurado atender tanto las necesidades físicas de sus pacientes, como así también las educativas, psicológicas, recreativas, espirituales y afectivas. Fiel reflejo de lo dicho precedentemente es la variedad de los servicios con los que dispone la organización, entre los que cabe destacar: el consultorio médico, una sección de kinesiología y rehabilitación médica, el gimnasio, la asistencia psicológica, el servicio de fonoaudiología y terapia ocupacional, el Centro Educativo Primario Adultos(C.E.P.A.), el apoyo en catequesis especial, etc.

Ahora bien, el reconocimiento que merece esta institución no sólo está dado por la amplitud y el carácter integral de su trabajo, sino también por la calidad con la que ha llevado adelante el mismo. Desde sus comienzos numerosos profesionales han prestado sus servicios en la atención de los pacientes, sin contar que la incorporación permanente de tecnología en el tratamiento de trastornos motrices ha sido un rasgo característico en la organización a lo largo de toda su vida. Todo lo cual se ve representado en la actualidad con un amplio plantel de personas especializadas en la materia y servicios de avanzada tales como la hidroterapia o la rehabilitación computacional.

Más allá de todo lo expuesto, creemos que merece una especial consideración el hecho de que A.L.P.I. sea una organización sin fines de lucro que abre sus puertas a todo aquel que requiere de sus servicios, sin importar si se encuentra en condiciones de costear su tratamiento o no.

En este orden de ideas resulta obvio que, en una época en donde se observa tristemente la retirada de valores como la solidaridad frente al avance del individualismo, A.L.P.I. representa un ejemplo para el resto de la sociedad.

Para finalizar nos gustaría decir que con motivo del 60º aniversario de esta institución, no encontramos mejor forma de reconocer el trabajo desarrollado a largo de todos esos años que la de declarar de nuestro interés esas actividades, oponiendo a la indiferencia de muchos, la ayuda incondicional de unos pocos.
Por todos los argumentos mencionados anteriormente, solicito de mis pares la aprobación del proyecto.
