                                    PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés a las actividades desarrolladas por la Asociación Ligure Santa Fe de la Vera Cruz, constituida el día 16 de noviembre del año 2003 

Señor Presidente:

La asociación Ligure Santa Fe de la Vera Cruz nace en el mes de noviembre del año 2003 con el objetivo de estimular y fomentar el acercamiento y la cooperación entre los descendientes de la región Ligure (conformada por las provincias italianas de Génova, Savona, Imperia y La Spezia) radicados en la Provincia de Santa Fe.

Sin embargo lo dicho precedentemente no debe interpretarse en el sentido de que las acciones de la Asociación Ligure tiendan a la sectorización o atomización de la comunidad santafecina; por el contrario, la lectura de su estatuto y el análisis del trabajo desarrollado por la misma nos revelan que su fin no se limita solamente a fomentar la unión entre los descendientes de dicha región, sino también la de estos con el resto de la sociedad.

En este sentido su actividad, lejos de ser intrascendente, contribuye a consolidar los lazos sociales que permiten hermanar a las personas que integran una comunidad y que hacen que una sociedad sea tal y no una simple sumatoria de individuos agrupados dentro de los límites de un territorio.

Para que su finalidad se pueda materializar en la realidad, los miembros de la Asociación Ligure han desarrollado ha lo largo de casi tres años una serie de actividades culturales que, por su número e importancia, hacen despertar la admiración en el resto de la sociedad. Entre las más destacadas podemos mencionar el dictado de varias charlas referidas a la inmigración en nuestro país, la organización de actos en homenaje al General Manuel Belgrano y la coordinación de cursos de idioma italiano. 

Si nos detenemos a reflexionar acerca de la actividad de la Asociación Ligure, podremos concluir que la misma consiste en desenterrar las raíces de un sector de la sociedad. Sin embargo, reconstruir la identidad de una parte de la comunidad implica al mismo tiempo desentrañar la historia de la provincia en su totalidad, puesto que en un país que posee una fuerte impronta inmigratoria no se puede negar la influencia que tuvieron los extranjeros que poblaron el basto territorio nacional en el desarrollo de nuestra cultura. 

La razón por la cual el Estado permite y fomenta la agrupación de los ciudadanos en entes colectivos tales como asociaciones o fundaciones, radica en que la magnitud de sus objetivos hace que no puedan ser alcanzados individualmente. Por tal motivo la Cámara de Diputados, como parte del Estado, no puede negar su interés por las actividades desarrolladas por la Asociación Ligure, puesto que la reconstrucción de la identidad de los habitantes de la provincia no es un trabajo que pueda o deba ser realizado individualmente.
Por todos los argumentos expuestos anteriormente, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.
