PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el “19º Festival Folclórico de Guadalupe” que se realizará los días 10, 11 y 12 de noviembre del corriente año en la Plaza del Folclore “Padre Trucco” de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, culminando el día 12 con la realización de la Misa Criolla a cargo de Los Cuatro de Córdoba, el Coro Universitario y el Coro de la Basílica.

Señor Presidente:

La idea del festival nació en 1966, un 9 de julio celebrando en la Plaza Juan Pablo López el sesquicentenario de la Independencia.

Pero dos años después, a mediados de 1968, en una charla sostenida entre integrantes de la comunidad parroquial de la Basílica de Guadalupe, se decide ofrecer un espectáculo de jerarquía, que fuese “para todos”, y que pudiese a su vez ser un mensaje de cultura, cargado de valores, que hoy siguen vigentes, como la solidaridad, el esfuerzo, la justicia, la verdad.

El lugar de realización fue siempre en torno a la Basílica y a su palmera -que constituye un símbolo- en calle Javier de la Rosa a la vera de la Basílica, plaza llamada desde entonces DEL FOLCLORE, y hoy PADRE TRUCCO.

Quienes estuvieron en aquellas primeras jornadas fueron los que impulsaron esta actividad. Si nos preguntamos por el sentido que tuvo siempre el Festival de Guadalupe, aquella Comisión decía: “Pedimos a la Virgen, para que ilumine el camino a seguir, que nos permita lograr las fuerzas necesarias para brindarnos como hasta ahora, y por sobre todo, que a través de todo ello, nos siga dando esos momentos de felicidad que experimentamos cuando ponemos en manos de cooperadoras, hogares, hospitales, escuelas, el fruto de nuestro sacrificio y esfuerzo, y que lo hacemos en nombre de todos los santafesinos que con su presencia y apoyo, posibilitan esta concreción.”

Llevar adelante este festival popular en el que a través del canto, de la poesía, del baile, de la guitarra, se quiere reafirmar nuestra identidad; significa: compartir momentos de alegría, contagiar  a  los más jóvenes, buscar códigos comunes, ser protagonistas, descubrir el valor y rescatar la memoria de un pueblo.
Asimismo, cabe aclarar que parte de los beneficios será destinado a instituciones que están trabajando para los más necesitados y otra parte para obras de restauración de la Basílica.

En esta decimonovena edición se presentarán los artistas: Los Amigos, Los Tekys, Amboe, Víctor Heredia, Facundo Toro y Los Cuatro de Córdoba; culminando el día 12 de noviembre con la Santa Misa Criolla que estará a cargo de: Los Cuatro de Córdoba, el Coro Universitario y el Coro de la Basílica.

Por último, como decía Don Atahualpa Yupanqui en “El canto del viento”: “Si se ama la tierra, si se respeta, si se cree en sus símbolos y en su raíz, en su gaucho, en su paisaje, en su destino, no se puede crear un arte innoble...  La herencia que podemos dejar a la juventud cantora de mañana, no será ni nutrida, ni rica, ni fantástica: será un sentimiento y una conciencia, y un antiguo amor de sangre, paisaje y sueños que nos vienen de muy lejos, en las venas y en el viento sembrador de los cantares más bellos de la tierra”.    

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

