PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su INTERÉS el Homenaje a Desaparecidos y Asesinados de la Escuela Normal Nº 32 “Gral. San Martín” que se realizará el día 25 de Octubre del corriente,  a las 18,30, en la sede del establecimiento, Saavedra 1751, de la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                          La Comunidad Educativa de la Escuela Normal Superior Nº 32 “Gral. José de San Martín” ha resuelto rendir un Homenaje, en el marco del centenario de su creación, a todos aquellos que transitaron sus aulas y fueron desaparecidos y asesinados por el Terrorismo de Estado, manifestando así el sentido recuerdo para aquellos que por su lucha por un país con justicia y solidaridad, dieron su vida pero dejaron sus sueños y esperanzas.

                          Es tarea como institución educativa contribuir a la construcción de la Memoria Colectiva para impedir la repetición de hechos dolorosos de la historia argentina. Sin memoria que ilumine el presente, no se pueden pensar nuevos paradigmas sociales, políticos y culturales en pos de una sociedad más justa.

                          El 23 de junio de 1906 abría sus puertas a la sociedad santafesina la Escuela Normal Nacional Superior  en la ciudad de Santa Fe. El 24de marzo de 1976 las Fuerzas Armadas destituyeron al Gobierno Constitucional de María Estela Martínez de Perón y tomaron el poder y el control del Estado, instalando el Proceso de Reorganización Nacional sembrando el terror y marcando trágicamente a nuestra sociedad. 

                          Estos dos hechos no pueden sustraerse de la memoria histórica ya que cada uno de ellos significaron un punto de inflexión en la vida de los argentinos, la Escuela como lugar de la construcción y el saber, la dictadura militar, como contrapartida, acción organizada e implementada desde el mismo Estado, de destrucción y violación de los derechos humanos, cuyas secuelas económicas y sociales, aún hoy se plasman en la exclusión de grandes sectores de la sociedad, del mundo del trabajo y en niños y adolescentes sin oportunidades. 

                          Por la importancia de lo expuesto, solicitamos  a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

