PROYECTO DE DELCARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo a la “Semana del Tango Ciudad de Santa Fe”, organizada por el Taller de Tango Luz y Fuerza y se llevará a cabo del 10 al 18 de Noviembre próximo, en el Predio Ferial Municipal Agustín Zapata Gollan. 

Señor Presidente: 

                              Desde el 10 de Noviembre hasta el día 18 del año en curso se llevará adelante en el predio municipal de la ciudad de Santa Fe “Agustín Zapata Gollan” el evento que se denomina Semana del Tango Ciudad de Santa Fe. 

                              Quienes integran el Taller de Tango Luz y Fuerza en forma conjunta con el Grupo de Danza Show Tanguicidio son los encargados de la organización de esta fiesta. 

                              En esos días se intentará recordar el Tango argentino a lo largo de toda su historia hasta la actualidad, que reunió gran cantidad de personajes, entre escritores, músicos e intérpretes; cada uno de ellos con una característica 
particular, pero al menos con dos cosas en común: el amor por la música ciudadana y el ser embajadores de la misma. 

                              Con este evento no solo se trata de recordar sino de reflotar el interés por nuestra música, siendo unos días de festividad para todos los que queremos el tango, y en especial un homenaje a quienes ya no están y tanto lo han querido como es el caso de Armando Cavaille, que desde María Luisa (Departamento Las Colonias) recorrió el mundo con su bandoneón. 

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

