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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA 

De su interés la presentación del libro  “NOSOTRAS, Presas Políticas”, obra colectiva de 112 mujeres presas en la cárcel de Villa Devoto durante la última dictadura militar, que se realizará el día 10 de noviembre de 2006 en Santa Fe.

Señor Presidente:

El libro “Nosotras, presas políticas”, muestra   testimonios, cartas, dibujos, poemas, tarjetas de Navidad que escribían desde la cárcel para sus hijos, que entretejen la historia de quienes resistieron encerradas. “Nosotras …”  cuenta cómo sobrevivieron con alegría y en conjunto las presas políticas argentinas.

“Algunos debieron abandonar el país, otros fueron secuestrados y sumaron sus nombres a la lista de desaparecidos. A nosotras nos encarcelaron”, se definen en el prólogo del libro. En la dictadura hubo 10 mil presos políticos, de los cuales 1200 eran mujeres, que fueron concentradas en la cárcel de Devoto. 

El libro empezó en 1999, con el empuje de una ex presa, Mariana Crespo, que murió en 2000. A ella está dedicada esta obra colectiva. “Trabajamos de a grupitos, mandándonos mails, conversando, recordando por todo el país”, explican. Se hicieron cientos de entrevistas, se tipearon cerca de dos mil cuatrocientas cartas. La tarea de recuperarlas fue ardua. “Algunas, la familia las quemó, otras están borroneadas por las lágrimas y las tuvimos que transcribir con lupa”, describe. “Las cartas eran el puente con la libertad y con la sociedad”.
La experiencia colectiva tiene como antecedente el libro Detrás de la mirilla, de los ex presos políticos de Coronda. Como en esa obra coral, Nosotras... permitió que las ex presas recuperasen lazos: cerca de 300 presas que acudieron de todas partes del país y del mundo participaron en el primer evento en la Feria del Libro en Buenos Aires

Hechos como éste constituyen un escalón  más en nuestro  compromiso de no olvidar, de tener memoria, pese a la prolongada impunidad, y de seguir luchando y soñando por un País para todos, donde se haga verdadera Justicia contra quienes cometieron crímenes de Lesa Humanidad.

“ La memoria es sobre todo una poderosa vacuna contra la muerte y alimento indispensable para la vida. Por eso quien cuida y guarda la memoria, guarda y cuida la vida; y quien no tiene memoria está muerto.”

