PROYECTO DE DECLARACION



La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la Segunda Jornada “JUEGOS DE HABILIDADES MOTRICES EL FARO 2006” destinada a jóvenes de 16 años y adultos con discapacidades moderadas, severas o profundas, que concurran a Centros de Día y Talleres Protegidos de localidades cercanas.   Las mismas tendrán como finalidad desarrollar actividades de integración y sociabilización entre todos los ciudadanos y participantes, dicha jornada se llevara a cabo el día 6 de noviembre de 2006, en el Club Atlético Unión de la ciudad de Sunchales, departamento Castellanos.  

Fundamentos:
Sr. Presidente:

                         El Centro de Día “El Faro” personería jurídica Resolución Nº 3013/05 sito en Rotania 255 de la ciudad de Sunchales, es una institución destinada a jóvenes y adultos con discapacidad severa o profunda que tiene como objetivo general la habilitación personal y social a fin de intentar una mayor independencia personal y autonomía funcional, así como, mejorar la relación con personas y entorno.

                         Esta institución cree que es fundamental valorar las individualidades de cada concurrente para favorecer los procesos de integración, autovalimiento y socialización.

                         La misma considera que “habilitar es un proceso de aprendizaje que intenta hacer a la persona cada día más apta para que su dependencia sea menor”.

                         A partir de estas conceptualizaciones se plantean actividades que tiendan a la concreción de dichos objetivos. Una de ellas es un proyecto de “Juegos de Habilidades Motrices”.

                         Los juegos de Habilidades Motrices ponen en marcha, por medios de una actividad estructurada en simple ejercicios, las funciones sensorio-motrices. Estas tienen que ver con poder articular una actividad sensorial, motriz para poder ejecutar una respuesta adecuada al objetivo concreto.

                         Los organizadores consideran y evalúan las habilidades y destrezas que son necesarias para la realización de cada juego, seleccionando y organizan las generalidades y las pruebas adecuadas a llevarse a cabo en este encuentro.

                         Los objetivos de los juegos son: Impulsar mecanismo que contribuyan al progresivo dominio del cuerpo, favorecer los procesos de integración, autovalimiento y socialización. El formato de los juegos fue extraído de los “Quintos juegos de Ingenio y Motricidad Fina” “Limica 2004”. Buenos Aires.

                         La jornada esta destinada a jóvenes a partir de 16 años y adultos con discapacidad moderada, severa o profunda que concurran a Centros de Día y Talleres Protegidos de localidades cercanas, Rafaela, Esperanza , Santa Fe, San Cristóbal, Ceres, etc.

                         En el año 2005 se realizo el 1ª Juego de Habilidades Motrices “El foro”. Los juegos se realizaron el día 5 de noviembre en el salón del Club Atlético Unión de la ciudad de Sunchales, concurrieron cuatro instituciones. El desarrollo de las actividades fue similar a la que se plantea para este año, incorporándose nuevos juegos, diferentes niveles de complejidad, así como la invitación se ha extendido a otros Centros de Día y Talleres Protegidos de la zona. La finalidad es que los mismo sean pensados como una actividad de integración y socialización entre todas las personas de las comunidades, promoviendo el establecimiento de lazos sociales. 

                         Se adjunta información de la Institución, sus experiencias anteriores y su recorrido histórico.

                         Por todo lo expresado es que solicito a mis pares me acompañen con su firma en la presentación del presente Proyecto de Declaración.
