LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA



De su Interés al PRIMER ENCUENTRO POR EL ARTE DE VIVIR Y CONVIVIR impulsado por SEPA (Servicio de Educación para el Arte) y organizado por la Escuela Nº 46 “Bernardino Rivadavia” de la localidad de Candioti, con motivo de celebrarse, entre los días 10 al 17 de noviembre del presente año, la “Semana de los Pájaros”, en homenaje al escritor Gastón Gori al cumplirse un nuevo aniversario de su nacimiento y fallecimiento.
Señor Presidente:


Con motivo de cumplirse un nuevo aniversario del nacimiento y fallecimiento de Gastón Gori, en el marco de la Ley 12.337, sancionada en reconocimiento a la trayectoria de este prestigioso escritor, y que declara al 17 de noviembre como “Día de los Montes y los Bosques santafesinos”, y en virtud de que esta fecha fue también propuesta por el propio autor en su publicación “El día de los pájaros” (noviembre de 2.002), diversas instituciones culturales y educativas han desarrollado a partir de entonces actividades vinculadas a difundir y promover la importancia de preservar los recursos naturales mediante su uso racional, además de resignificar la figura y el legado de Gastón Gori, destacando su labor tesonera, responsable y comprometida.


Se suma a estos antecedentes, la experiencia didáctica llevada a cabo en la Escuela Nº 46 “Bernardino Rivadavia” de la localidad de Candioti por la Prof. Marta Godoy, docente del establecimiento, quien coordina estas actividades junto a la escritora Nidia Orbea de Fontanini en SEPA (Servicio de Educación para las Artes).


El motivo de este Primer Encuentro es generar espacios donde sea posible compartir experiencias entre instituciones educativas de la región, bajo la consigna de recrear la obra de Gastón Gori, su legado histórico y cultural, para promover el acceso a la información orientada a la activa y comprometida formación ciudadana en la defensa y protección de los recursos naturales, al respeto de la diversidad social y cultural que construye identidades, como también al goce estético.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración. 



