PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el suplemento informativo de interés general “CON TACTO”, que incorpora el sistema universal de lectura para personas no videntes, distribuido mensualmente conjuntamente con el diario La Capital de la ciudad de Rosario.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Durante el mes de setiembre próximo pasado, el diario La Capital de la ciudad de Rosario presentó el primer ejemplar del suplemento informativo “CON TACTO”, que incorpora el sistema Braille para que las personas disminuidas visuales tengan la oportunidad de acceder a noticias de interés general a través de un material gráfico.

El sistema Braille, denominado así en honor a su inventor Louis Braille, consta de 63 caracteres que al ser marcados en papel permiten la lectura mediante el tacto. Se trata de la impresión en relieve de seis puntos, que en diferentes combinaciones dan como resultado las letras del alfabeto, también extendido a la notación musical y a los números.

Considerando que la información debe ser accesible a todos los ciudadanos por igual, se debe disponer el ingreso a las comunicaciones y los servicios a las personas que padecen discapacidad visual de un modo que les resulte accesible, por ejemplo en Braille, grabados o en macrotipos. Los medios de comunicación también deben estar a su alcance, por ello, es intención reconocer esta iniciativa impulsada desde un medio gráfico tan importante como el Diario La Capital, que promueve el desarrollo de medios y recursos diseñados para facilitar la vida independiente, autosuficiencia e integración a la sociedad en condiciones de igualdad de las personas con discapacidad visual.
Por los motivos expuestos, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Noviembre de 2006.-   
