PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia, Declara de Interés Legislativo el Campamento Cultural “Corazón de Quebracho”, organizado por la Asociación de Rescate de la Cultura Forestal, a celebrarse el día 7 de noviembre de 2006 en el Polideportivo de la Comuna de Villa Guillermina, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE




La instalación del Campamento Cultural y Corredor Turístico “Corazón de Quebracho”, permitirá anualmente que cinco mil 5.000 alumnos de las Escuelas Primarias y de Polimodal de la zona, Provincias vecinas y de todo el País interesadas puedan realizar un recorrido histórico y cultural basado en lo heredado de la época de la Forestal, por medio de un corredor entre las localidades de la micro región norte, desde Villa Ana hasta Florencia con sede en la localidad de Villa Guillermina, aprovechando el los caminos que se despliegan y unen a estos pequeños Pueblos del norte provincial.




Este gran proyecto, a la sazón de un sueño, surge de la Asociación de Rescate de la Cultura Forestal que cuenta entre sus objetivos los de la Promoción de proyectos orientados a crear conciencia en la comunidad de la necesidad de conservar y desarrollar el riquísimo patrimonio cultural, histórico y natural; Organizar lo heredado en una oferta turística cultural que permita rescatar, conocer, revalorizar la rica y polémica historia; Mantener vinculos de hermandad con los pueblos de la micro región y los que comparten el mismo origen forestalero, entre los mas destacados.




Se afirman los mismos, en un compromiso generacional, expresando el deseo de ser esta Institución, una bisagra ante la situación de abandono y desarraigo para poder proyectarse al futuro sobre la base de lo heredado y como una bendición del destino, volver a ser como hace mas de cien años una región prospera, orgullosa de su identidad. Es por todo lo expuesto, destacando el compromiso expresado que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

