PROYECTO DE DECLARACION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de Interés Legislativo la “8º Fiesta Regional de la Flor del Ceibo” cuya celebración se llevará a cabo el próximo 11 de noviembre de 2006, en la Localidad de Arroyo Ceibal en el Departamento General Obligado.

Señor Presidente:




La Comuna de Arroyo Ceibal esta ubicada en el extremo nordeste de nuestro norte provincial, en el Dpto. Gral. Obligado distante de la Ciudad de Santa Fe a 378 Km.  y cuenta con una población de 1.357 habitantes distribuidos en sus 487 kilómetros cuadrados.




Asimismo, cabe destacar, la importancia que para comunidades de estas características adquiere un evento como el que quiere declararse de interés; por ser el mismo junto a otros de igual envergadura, un punto de congregación de la población de toda la zona, el cual cuenta con un crecimiento digno de ser destacado por la magnitud de concurrentes que crece cada año.




Este evento es organizado por la Secretaria de Cultura de la Comuna y tiene el objetivo de homenajear a nuestra Flor Nacional; que como lo expresan los fundamentos, de su declaración por el Honorable Congreso de la Nación, no existe en la República Argentina una flor que encierre características botánicas, fitogeográficas, artísticas o históricas que hayan merecido la unanimidad de las opiniones para asignarle jerarquía de flor nacional.



En la tarea, de alentar todo evento que fortalezca los vínculos de hermandad y amor a la patria, como también inculcar en las nuevas generaciones estos sentimientos de pertenencia, por demás necesarios, solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

