PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados DECLARA de su interés la 1era Mesa de Trabajo sobre  “Protección integral de los derechos de los niños y niñas, y el rol de las ONGs”, en el marco jurídico de la Ley 26.061, a realizarse el 17 de Noviembre en el Sindicato Histórico de la UOM Villa Constitución, de 9 a 18 hs.

Sr. Presidente: 




El año pasado el Congreso de la Nación dio sanción a la Ley Nacional Nº 26061 que contempla la “Protección integral de los derechos de los niños, niñas y adolescentes”. A partir de la sanción de esta norma se plantea un nuevo marco en la concepción de los niños, niñas y adolescentes como sujetos de derecho y de aquí surge la presente iniciativa. 


 

Esta 1era Mesa de trabajo sobre  “Protección integral de los derechos de los niños y niñas, y el rol de las ONGs”, en el marco jurídico de la Ley 26.061, es pensada como una serie de encuentros que permita articular acciones regionales, profundizar en el debate de nuestras realidades y constituir un cuerpo organizativo y consultivo que aporte información y propuestas en la problemática de la niñez y adolescencia en forma periódica, para los Organismos Gubernamentales y ONGs. Se delineó esta forma de trabajo ya que, desde su convocatoria, promueve el acceso a la información y la capacitación de forma activa y que, a su vez, llama a la plena participación y protagonismo de los actores.

 

El objeto del 1er encuentro de la Mesa es nuclear a las ONGs del sur de la provincia de Santa Fe para profundizar en el conocimiento y el debate sobre la aplicación del nuevo régimen jurídico que promueve la actual legislación nacional, el derecho comparado, la Convención de los derechos de los niños y el desafío del nuevo paradigma de niñez en contraposición al antiguo régimen de patronato. Han confirmado su presencia 35 organizaciones del Sur de la Provincia y participarán como invitados representantes a nivel nacional de Colectivo de Infancia, presidido por Nora Pulido, CASACIDN, presidido por Estela de Carlotto y Nora Schulman, y FADO presidido por Adolfo Pérez Esquivel.


Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 
