PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Su preocupación por la grave situación institucional entre el Departamento Ejecutivo y el Órgano Deliberativo de la ciudad de San Lorenzo, departamento homónimo, por la falta de recursos económicos para el normal funcionamiento del Concejo, lo que origina que tanto concejales como personal administrativo no cobren sus sueldos, ya que el Poder Ejecutivo en dos oportunidades ha impedido, a través del veto, la promulgación de la ordenanza que dispone la ampliación del presupuesto en este sentido, y además expresa su convicción de que se debe hallar una solución inmediata ya que toda vez que un poder obstaculiza el  desempeño del otro, hace peligrar el pleno desenvolvimiento de las Instituciones.

Señor Presidente:

El Concejo Municipal de la ciudad de San Lorenzo se halla en una gravísima situación institucional.

En el ámbito de dicho órgano fue aprobada la  Resolución Nº57/06 con fecha 24 de octubre de 2006, la que establece informar detalladamente a esta Honorable Cámara los motivos que fueron desencadenando tal conflicto.

Es menester que se establezcan las razones por las que el Poder Ejecutivo Municipal impide mediante constantes vetos, que el Concejo obtenga los recursos suficientes para funcionar correctamente.

Si no se halla una solución habría que considerar la aplicación del artículo 76 de la Ley Orgánica de Municipios, que versa sobre las actuaciones a llevar a cabo ante un régimen municipal subvertido.

Las garantías del régimen constitucional y democrático están en juego, no se puede permitir que el personal legislativo y administrativo no cobren sus haberes, que el Concejo no cuente con fondos de funcionamiento y que además no pueda cumplir con obligaciones pre-establecidas con la Caja de Jubilaciones de la Provincia.

Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

