PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés legislativo a la “Fiesta de la Identidad” que se realizará el día 26 de Noviembre próximo en el complejo deportivo de la localidad de Franck, y es organizada por la Comisión Comunal, la Secretaría de Cultura y las autoridades del Jardín de Infantes N° 124 Mauricio Franck. 

Señor Presidente: 

                              Esta iniciativa surge de instaurar en la localidad de Franck un evento que lo distinga en la zona. Una fiesta que valla más allá de las Fiestas Patronales, que sea un acontecimiento de relevancia ya que es una vidriera del presente, del futuro y de las raíces de quienes habitan en esta localidad del Departamento Las Colonias. 

                              Franck ha encontrado en esta fiesta su identidad, ya que están presentes la variedad de tradiciones, de tendencias y aspectos que hacen a nuestra cultura. 

                              Esta fiesta se realizó por primera ves en noviembre del año 2005, y esta programada la realización anual de la misma en el mes de noviembre, donde se encuentra una gran variedad de músicas, danzas y actividades lúdicas, que tienen como destino a niños, jóvenes y adultos de esta localidad como así también de localidades vecinas. 

                              Con la realización de este evento se busca brindar a la comunidad un espectáculo recreativo propio, contando con la participación de artistas locales (músicos, cantantes, cuerpos de baile y artesanos) que han encontrado de esta forma un lugar para demostrar sus habilidades. 

                              Durante el 2005 la primera fiesta realizada arrojó un saldo totalmente positivo, ya que concurriera una multitud y participó el 100% de los artistas locales lográndose una muy buena recaudación para el jardín de Infantes N° 124 Mauricio Franck. 

                              En la edición programada para este año, como hecho de relevancia se destacará la presentación de la “Bandera de Franck”, surgida de un concurso realizado durante los meses septiembre y octubre; y se cursará invitación a artesanos de la zona convocándolos al 1° Encuentro Zonal de Artesanos en Franck. 

                              No quedan dudas que este evento es una clara expresión artística cultural organizada en el marco de una sociedad que se caracteriza por la participación, la responsabilidad y el crecimiento.

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

