PROYECTO DE DECLARACION



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su preocupación ante la denuncia formulada por la Mesa Agroforestal Santafesina con relación a los desmontes que se llevan a cabo en los Distritos de Margarita y La Gallareta, Departamento Gral. Obligado, en violación a las disposiciones legales existentes – Ley Provincial Nº 11.717 y  Ley Nacional Nº 13.273; requiriendo que la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe -  autoridad de aplicación de la normativa vigente  - actúe en forma urgente, a fin de instrumentar las medidas para detener y sancionar el desmonte denunciado.  

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 


Los bosques argentinos desaparecen rápidamente, desde 1914 a la fecha desapareció el 70% del total de los bosques nativos, y su defensa ya es prioridad en distintas provincias como la nuestra. Los monocultivos agrícolas, como el sojero, son una  de las principales causas de esta desaparición y a diferencia de la tala , el desmonte elimina la cobertura vegetal y destruye el suelo, comprometiendo su recuperación. Con el desmonte se pierde un altísimo valor cultural, ambiental y económico que amenazan seriamente las generaciones futuras, porque los bosques nativos, además de constituir un patrimonio forestal originario, poseen una biodiversidad vegetal y animal valiosísimas en términos genéticos, económicos y ambientales, además  mejoran el régimen de humedad, contribuyen al asentamiento del suelo y son barreras geográficas  que previenen las inundaciones, la erosión hídrica y eólica. 

                          Según información de prensa, la Mesa Agroforestal Santafesina, ingreso una nota dirigida al titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, Dr. Marcelo Terencio, en la cual se denuncia que se llevan a cabo tareas de desmontes, con topadoras, en dos establecimientos del Departamento Gral. Obligado, en contravención con las leyes y disposiciones vigentes en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.

                          Los datos y características de los desmontes que constan en las denuncias son los siguientes:

DISTRITO: La Gallareta

EPOCA DEL DESMONTE: Actual. Está ocurriendo.

SUPERFICIE DEL DESMONTE: Ya se desmontaron unas 300 has y continúa.

UBICACIÓN DE LA ESTANCIA: Se ingresa por el paraje 213 entre Margarita y Calchaquí sobre ruta 11.

UBICACIÓN DEL DESMONTE: A unos 22 km de Margarita, yendo hacia Pavena por ruta 38 (antes de llegar a Pavena), sale un camino que va hacia el sur. Donde este camino muere (unos 8 km) se puede observar claramente el desmonte.

DISTRITO: Margarita

EPOCA DEL DESMONTE: Actual. Está ocurriendo.

SUPERFICIE DEL DESMONTE: Ya se desmontaron unas 50 has y continúa. La topadora ingresó al campo hace pocos días.

UBICACIÓN DE LA ESTANCIA: Saliendo de Margarita hacia la laguna El Palmar sobre ruta 38S antes de llegar al Arroyo Golondrina en la margen norte del camino se ingresa a la estancia.

UBICACIÓN DEL DESMONTE: Diversos lugares del campo.

                         Por lo tanto, nos encontramos con un estado de situación en el cual es indispensable que se tome intervención desde el Estado Provincial para que a través de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, se intervenga de   acuerdo a sus atribuciones propias, ante los supuestas violaciones de normas de rango nacional y provincial.

                          Por todo lo expuesto, solicito a mis pares presten aprobación al presente proyecto de declaración.

