PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

De interés legislativo el libro “Homenaje a Derecho” en  ocasión de realizarse el homenaje a los estudiantes, egresados y profesores de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales, víctimas del Terrorismo de Estado.

Señor Presidente.

El libro producido en virtud del Homenaje a los estudiantes, egresados y profesores de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales, víctimas del Terrorismo de Estado, fueron confeccionados con la colaboración desinteresada de estudiantes, profesores y egresados de la mencionada casa de estudios  de la Universidad Nacional del Litoral.

Dicha publicación es la expresión colectiva en la que, a partir de múltiples relatos y reflexiones, se apela a la memoria para disputarle al olvido, la primacía de la verdad para alcanzar la justicia y la posibilidad de abrir nuevas interpretaciones y sentidos a nuestra propia historia, pasada, presente y futura

El libro está dividido en cuatro  capítulos.

El primero  rescata a través  de una investigación que tuvo como objeto  el estudio de las actas del Colegio de Abogados de la  Primera Circunscripción, una actitud profundamente ética del ejercicio de la profesión de abogados, que consistió fundamentalmente en la defensa del estado de derecho, de las libertades individuales, la vigencia de las instituciones democráticas y el asesoramiento, en terreno, a las poblaciones más vulnerables.

Asimismo a través de la documentación de la Facultad de Derecho, se reconstruye el impacto que las políticas represivas tuvieron en el ámbito educativo.

Bajo el título La noche del 76, el segundo capítulo actualiza a través de documentación  y testimonios las vivencias de este largo periodo, resignificándolas en los nuevos contextos, inscribiendo paradojalmente con la memoria en este ámbito de derecho, la exigencia de justicia contra el olvido.

El capítulo tercero refiere a la recuperación de la democracia y el emprendimiento de las tareas propias del período, atinente a la profesión de abogados.

El cuarto capítulo refiere a anecdotarios, recuperando el humor y la ironía, rescatando una de las formas que adquirió la resistencia a la violación del estado de derecho.

.

La memoria colectiva es esa red que nos permite reconstruir el pasado,para asegurar el futuro.

Por estas razones, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.   

. 

