PROYECTO DE DECLARACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA DE SU INTERÉS los festejos que se llevarán a cabo por el CENTENARIO DE LA ESCUELA N° 417 “COMANDANTE JUAN JOSÉ RAZETTI”, de la ciudad de Tostado, departamento 9 de Julio.”

Señor Presidente:

Esta previsto para el día 21 de abril de 2007 la realización de este importante evento para la ciudadanía de Tostado, en el departamento 9 de Julio.  Este centenario, señor Presidente, no es un aniversario más, sino que es un evento de particular importancia para la comunidad educativa de la Escuela de Educación General Básica N° 417 “Comandante Juan José Razetti” y para sus antiguos egresados y allegados. 

Los mismos interesados destacan en su misiva de solicitud para la declaración de interés de esta Cámara, que la importancia de los cien años “…en la historia de una institución educativa se acrecienta, ya que esos años están dedicados a la educación y formación de niños insertos en este alejado rincón santafesino…”; alcanzando en sus consideraciones los inicios del siglo pasado. Así, es justo expresar que la historia de Tostado como comunidad y sociedad se halla ligada íntimamente al devenir de la Escuela 417, que ha dado en innumerables generaciones de estudiantes, a los hombres y mujeres que trabajan, siguen estudiando, viviendo y formando sus familias en nuestra querida tierra.

También destacamos señor Presidente, como lo hace la Comisión Central de Festejos,  que esta querida institución fue un importante faro cultural y lugar de reunión para la creación y génesis de otras trascendentes instituciones, como la Biblioteca Popular o la construcción de diversos monumentos públicos que engalanan la ciudad.

A cien años de distancia, en un lugar que nuestros memoriosos evocarán como el pueblo “El Tostado”, nace este establecimiento educativo que aparece ahora en el espíritu de nuestros pobladores, como la casa común, donde miles de personas de todas las edades, evocan los hermosos recuerdos de la niñez que resuenan en sus antiguas aulas y galerías, hasta nuestros días.

El centenario de la Escuela brindará el marco indispensable para llenar nuestras aulas de vida y afecto estrechando los vínculos con la familia y la comunidad tostadense. Y me permito, con todo respeto, hablar de “nuestras aulas” porque ningún ciudadano del departamento 9 de Julio puede ignorar su rica historia.

Es así, señor Presidente, que en forma cooperativa, solidaria y democrática reconstruiremos la historia de la Escuela en este primer centenario de labor educativa.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

