Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA de su interés el material de difusión “ Respuestas acerca del Sida”, elaborado por la Fundación Bienestar de la ciudad de Venado Tuerto.

Señor Presidente:



La Fundación Bienestar de la ciudad de Venado Tuerto a través de su Presidente el Dr. Miguel Pedrola elaboró un material de difusión acerca de la enfermedad SIDA (Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida) para ser presentado en la ciudad de Venado Tuerto el 1° de Diciembre “Dia Internacional del SIDA”.



El material recoge información acerca de interrogantes sobre la enfermedad que fueran  recopilados y respondidos desde el conocimiento médico por las Sociedad Argentina de SIDA Filial Córdoba y la Fundación Huésped.



Dicho material consta de 67 preguntas basadas en interrogantes habituales de la sociedad respecto a esta enfermedad con sus respectivas respuestas simples y didácticas asimilables a distintos estratos sociales y etarios.



Consideramos que esta iniciativa contribuye a fortalecer las políticas públicas preventivas sobre un tema muy hablado en general pero con desconocimiento en gran parte de la población.



La trayectoria y los avales académicos del Dr. Miguel Pedrola garantizan la solidez científica del trabajo mencionado y destacamos su carácter divulgativo que lo transforma en una herramienta útil y necesaria.



Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del Presente Proyecto de Declaración.-

