LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA
De  su interés las actividades desarrolladas por el Grupo PAPELNONOS de Santa Fe integrado por adultos mayores, quienes a través de instrumentos artesanales de papel desarrollan actuaciones artísticas musicales que recrean la mirada colectiva acerca de la tercera edad.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:



El motivo de la presentación del presente proyecto es la declaración de interés legislativo de las actividades desarrolladas por el “Grupo Papelnonos de Santa Fe”, grupo de adultos mayores, que con entusiasmo y perseverancia desarrollan una acción recreativa-cultural desde el año 2.001, cuando se incorporan a la red nacional de Papelnonos.



Papelnonos Santa Fe, ha sido condecorado en varias oportunidades  por el Instituto Nacional de la Excelencia (IADE), específicamente en los años 2.002 y 2.005, siendo nuevamente este año nominado a tal premio.

Los objetivos que este grupo persigue son: la promoción de la experiencia creativa a partir de la práctica artesanal de construcción de instrumentos sonoros de papel, la búsqueda y percepción de la belleza de la vida a partir del juego compartido y la expresión a través del canto y la actuación, pero sobre todo, y como principal objeto, busca reivindicar la vejez como una etapa de proyectos y aportes a la sociedad.


Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-

