PROYECTO DE DECLARACION

                 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, al Premio de Derechos Humanos “Claudio Lepratti” – Primera Edición 2006  - ; creado y organizado por la Oficina de Derechos Humanos perteneciente a la Secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de Rosario.    

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         La Oficina de Derechos Humanos de la Municipalidad de Rosario, como muestra de su compromiso con la defensa, promoción y efectiva vigencia de los Derechos Humanos en la ciudad de Rosario, impulsa la creación del Premio de Derechos Humanos “Claudio Lepratti” en su primera edición 2006.
                         Esta iniciativa tiene como objetivo destacar a las personas físicas o jurídicas que se distingan por su labor en la defensa, promoción y consolidación efectiva de los Derechos Humanos y los valores democráticos en el ámbito de la ciudad de Rosario, ya sea en los campos de la militancia, la acción territorial o la investigación académica, entre otros.

                         Se le ha impuesto el nombre de Claudio Lepratti en reconocimiento a la figura de un militante social cuya vida estuvo caracterizada por el compromiso hacia los más humildes y los desamparados, y que cayera asesinado en las Jornadas trágicas de Diciembre de 2001, fue una de las siete personas acribilladas, falleció como consecuencia de un disparo policial el día 19 de Diciembre en el techo de la Escuela del barrio Las Flores cuando exigía a los efectivos de la policía de la Provincia de Santa Fe que dejasen de disparar. Luego de su muerte se convirtió en un icono de la lucha social y su figura trascendió los límites de la ciudad a la que le dedicó su vida para ubicarse en un lugar verdaderamente referencial en la escena nacional, convirtiéndose a partir de aquel momento en emblema para amplísimos sectores sociales tanto de la ciudad de Rosario como del resto del país.

                        Pocho era profesor de Filosofía y Ciencias de la Educación, daba clases de Formación Cristiana en la Escuela “Luisa Mora de Olguín” del barrio Ludueña, era Promotor para el Programa Pro Huerta en el  Crecer Nº 19 del mismo barrio y trabajaba como ayudante de cocina en la Escuela Serrano del barrio Las Flores. Para llegar hasta allí atravesaba la ciudad todos los días en su bicicleta.

                        Entre otras tantas actividades, participó e impulsó la formación de grupos juveniles como “La Vagancia”, “Los Gatos”, “Los Ropes” promoviendo espacios de encuentro a través de campamentos y talleres. Participó de la revista “El Angel de Lata”, del Movimiento “Chicos del Pueblo”, coordinando marchas y otras actividades. Integró la Pastoral Juvenil y fue delegado de base de ATE – Rosario.  

                        En cuanto a éste proyecto, el premio tendrá un carácter anual y consistirá en una distinción honorífica concedida por parte del jurado, que estará integrado por el Sr. Intendente Municipal de la ciudad de Rosario, Ing. Miguel Lifchitz, la Sra. Secretaria de Cultura y Educación, Dra. María de los Angeles González, el Sr. Director de la Oficina de Derechos Humanos, Prof. Rubén Chababo, el Sr. Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Concejo Municipal de Rosario, Dr. Carlos Comi, por el Centro de Estudios e Investigaciones en Derechos Humanos “Juan Carlos Gardella” de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Rosario, por intermedio de las Dras. Marta Felperín e Isabel Fernández Acevedo, por Celeste Lepratti, hermana de Claudio Lepratti, y por el Asesor en temas ecuménicos de la Oficina de Derechos Humanos, Obispo (Emérito) Federico Pagura. 
                       Se adjunta la cartilla convocando a la Primera Edición 2006 del Premio de Derechos Humanos “Claudio Pocho Lepratti” que detalla los fundamentos del presente proyecto. 

                       Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.  

