PROYECTO DE DECLARACION

                 La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés, al  Proyecto “Un millón de miradas” – Sitio Web de Derechos Humanos - que en el marco del Cumplimiento de los Objetivos del Milenio (ODM), es creado y organizado por la Oficina de Derechos Humanos perteneciente a la Secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de Rosario.    

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                         En la presentación de ésta iniciativa, los responsables la misma, se proponen la creación de un sitio web como muestra del compromiso con la defensa, promoción y efectiva vigencia de los derechos humanos en la ciudad de Rosario. Este proyecto se realiza con la colaboración del Centro de la Juventud, perteneciente a la Secretaría de Promoción Social.

                        El título del Proyecto es: Un millón de miradas. Sitio de Derechos Humanos.

                        Un millón de miradas esta  originado en la Oficina de Derechos Humanos con el objetivo de establecer un puente comunicacional entre todos los habitantes de la ciudad a través de la Web.
                       Se trata de un mapa con la imagen virtual de la ciudad de Rosario es lo primero que se presenta a los ojos de los navegantes. Y si la mirada se aguza se comienzan a ver calles, parques, plazas, el río majestuoso que bordea los contornos de la ciudad. 

                        Tocando la superficie virtual con el mouse, cada ciber navegante podrá apropiarse de un fragmento de ciudad, de un pequeño territorio urbano en el cual podrá dejar un mensaje, una opinión, una visión acerca de su ciudad y los valores de la dignidad humana que la conforman. 

                        Habrá quienes entren y deseen dejar allí inscripto algún poema, otros querrán dejar constancia de su insatisfacción acerca del modo en que los derechos más elementales son vulnerados y habrá quienes querrán hacer saber de algo bello y maravilloso que han visto. Otros simplemente entrarán a espiar lo que el resto de los navegantes ha dejado escrito sobre la piel imaginaria de la ciudad desplegada frente a sus ojos. No menos valiosa es su presencia.

                        Un millón de miradas es, no cabe duda, un proyecto ambicioso que busca reunir esas decenas de miles de visiones que diariamente construyen de manera a veces imperceptible, la ciudad y el mundo que habitamos. La suma de todas esas visiones irá conformando, con el paso del tiempo, una inmensa metrópolis virtual la cual, leída en conjunto, será como proyectar nuestro rostro sobre la superficie de un espejo astillado o como ver un objeto cualquiera a través de un caleidoscopio.

                       Qué ves, qué ves cuando me ves?  pregunta el tema de Divididos. Esa misma pregunta se podría formular a la ciudad desde esta pantalla. 

                      Qué ves, qué ves cuando me ves?: un rostro cansado, una promesa incumplida, la dicha en los ojos de un niño, la violencia tatuada en el cuerpo de una mujer, la noche detenida en las copas de los árboles, la injusticia esperando como un animal al acecho en cualquier esquina? Qué otras cosas “estas viendo” de esta ciudad que otros no ven? 

                      Cada cual ve la ciudad que está frente a sus ojos, la que habita, la que anda y recorre todos los días, pero no es menos real la ciudad que sueña, la que imagina y la que desea. 

                     Un millón de miradas es una ventana abierta para que” al asomarte descubras la ciudad que te pertenece”. 

                     Consiste en una invitación a entrar en ella y a ser el protagonista de la aventura de recorrerla.

                      En los últimos años el recurso de Internet se ha vuelto una herramienta tecnológica a disposición de millones de usuarios de todo el mundo, posicionándose rápidamente como un medio más de comunicación entre los medios tradicionales. Si bien el uso de Internet está vinculado a intereses comerciales particulares, es innegable que su aparición ha facilitado el acceso a cierta información así como la posibilidad de participación de distintas formas, democratizando, en cierta manera, los espacios.
                    Un mapa de la ciudad construido por un millón de pixeles se ofrece al visitante que entre al sitio. Cada píxel en el mapa de Rosario representa la posibilidad de elegir un lugar propio donde publicar lo que se desee. Así la página da la oportunidad para que cada cibernauta deje su huella o recorra los lugares hojeando los aportes de los demás. Cada uno de estos espacios “blogs” irá cartografiando a la ciudad, permitiendo apropiaciones, construcciones colectivas y resignificación simbólica de los recorridos urbanos. 
                    En cada “blog” podrán publicarse textos, citas, poesías, dibujos, fotos-  En este sentido, Internet es una herramienta capaz de posibilitar que distintas voces confluyan e interactuen para dar lugar a discusiones en búsqueda de la construcción de sentido.

                      Los objetivos generales son diseñar y generar un web site donde los usuarios del sistema puedan aportar a la construcción colectiva de un concepto popular urbano en Derechos Humanos mediante la interacción con sus pares.

                      Los objetivos específicos son generar espacios para la participación ciudadana en la conceptualización en Derechos Humanos.

                      - Difundir masivamente cuestiones vinculadas a los Derechos Humanos.

                      - Posibilitar la discusión y el cruce de visiones diferentes en torno a la temática.

                      - Construir una base de datos a fin de distribuir información relacionada con los Derechos

Humanos.

                     En virtud de que la población beneficiaria, serán Jóvenes de la ciudad de Rosario, y zonas de la Región se estima particularmente: 
                - Tratar de pegar estos stickers en cibers propiciando así el ingreso inmediato al sitio. 

                         Repartir material promocional en colegios, bares, lugares culturales y deportivos frecuentados por jóvenes.

                    - Banner en Web Site de la Municipalidad de Rosario y en otras webs Institucionales (link directo a la página).

                    - Presencia en recitales

                    - Presencia en actividades del Centro de la Juventud de la Municipalidad de Rosario como por ejemplo en  el encuentro anual de jóvenes de gran convocatoria en nuestra ciudad.
                     Capacitar a los promotores de los talleres de oficio del Centro de la Juventud para que propicien la participación en el sitio entre los destinatarios de los talleres.

                    - Difusión en entidades educativas, ONG, talleres para jóvenes, etc.

                    A fin de garantizar la vigencia y el dinamismo del sitio, las distintas estrategias de difusión mencionadas, junto a otras que puedan añadirse en una segunda etapa, se irán realizando en forma paulatina a fin de sumar usuarios constante e ininterrumpidamente.
                     Se adjunta el CD que contiene el programa, que funda el  proyecto.

                    Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.  

