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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DECLARA:

   Su beneplácito por el premio y distinción internacional logrado por la Comunicadora Social y Pedagoga, Señora MYRNA ALEJANDRA DENISE RODARO de la ciudad de Avellaneda, departamento General Obligado,  al obtener el 1ª premio CREA HIPERMEDIA, organizado por la sede México del Centro de Investigaciones para el Desarrollo Latinoamericano (CINDEL) en la categoría “Software Didáctico Hipermedia, Apoyo a la Educación de Jóvenes y Adultos” y el reconocimiento a “Informa, Educa e Innova” en categoría “Convergencia Tecnológica e Innovación en el rubro Televisión”. 

Señor Presidente:

                           Para dimensionar el grado de profesionalización que tiene esta compatriota del norte santafesino, galardonada con las distinciones antes mencionadas,  podemos decir que Myrna Alejandra Denise Rodaro es: especialista en Management en áreas de la Cultura, Social y Empresarial; Periodista; es Autoridad del Comité Científico Principal Fundación Latinoamericana de Educación a Distancia (F.L.E.A.D.); Coordinadora de la Red Global “Aulas para la Construcción Colaborativa de Estrategias de Desarrollo Endógeno Sostenible” (A.C.C.E.D.E.S. Red telemática Integrada por expertos temáticos Internacionales en diferentes disciplinas del conocimiento); UNESCO Learder  - Animadora de la Educación, la Ciencia, la Cultura y la Comunicación, para el Desarrollo Humano Sostenible en Equidad y Amistad -; integrante permanente del Comité Científico del Congreso Virtual “LATINEDUCA”, en las áreas Panorama Internacional de la Educación a Distancia, Política Educativa, Tecnología Educativa, Redes Educativas y Calidad Educativa en E.a.D.

                           El concurso Internacional Crea Hipermedia 2006, tuvo como uno de los objetivos principales, colaborar en la dinamizaciòn de procesos de desarrollo regional y la superación de la brecha digital, a través de la promoción de la tecnología al servicio de la educación, así como el incentivo a la producción de infoestructuras de contenido didáctico-cultural en idioma español con identidad latinoamericana.

                            El Software por el cuál Denises Rodaro obtuvo el premio, se denomina “EL MERCOSUR: propuesta de enseñanza y de aprendizaje multimedia con TIC, Internet, Hipermedia, Telemática y Comunicación Virtual”. El diseño pedagógico del CD-ROM “El MERCOSUR” integra: el enfoque sistémico Holístico, las psicologías constructivista-cognitiva e  ínter activista situada y, las teorías de 

enseñanza para la elaboración y la comprensión; el material responde a las propuestas de la educación para el desarrollo y la interculturalidad.

                          Lo referido al reconocimiento Internacional “Informa, Educa e Innova” recayó el primer lugar – en la categoría Convergencia Tecnológica e Innovación en el rubro televisión – al equipo periodístico de las Producciones Multimedia “La Región por Dentro”, cuya titular y conductora es la periodista Denises Rodaro.

                          Esta iniciativa fue una prueba piloto desarrollada en la ciudad de Avellaneda, por el equipo del programa televisivo denominado “Café con Denise, emitido a través de Litoral Televisión S.A., consistiendo en gestionar una red socio electrónica integrada por prestigiosos temáticos perteneciente a instituciones educativas y/o de investigación, ubicados en nuestro país,  como así también,  de otras partes del mundo, implementando videoconferencias online de PC a PC, transmitidas en simultaneo por televisión.

                         La experiencia fue una innovación organizacional, tecnológica y cultural, en la convergencia de las tecnologías propias de la informática, la televisión por cable y por aire, la Internet y las telecomunicaciones, impulsando, entre otras cosas, la gestión del conocimiento y del aprendizaje social en red y la internacionalización del norte santafesino.

                         Cabe destacar que ambos logros fueron alcanzados a través de la participación de 18 países de habla hispana, como: México, EE.UU., CHILE, Colombia, Venezuela, Bolivia, Perú, Ecuador, Uruguay, Paraguay, Brasil, España, Portugal, Cuba, Honduras, Republica Dominicana, Costa Rica y Argentina

                          Sin más, solicito a los integrantes de esta Cámara su aprobación,  a este Proyecto de Declaración
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