PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés el proyecto “Conviviendo con el Río - Costanera Sur” presentado por Centenario Creativo, el cual contempla la transformación de la Avenida Circunvalación Mar Argentino en la costanera sur de la ciudad de Santa Fe.

Señor Presidente:

Centenario Creativo está integrado por un grupo de vecinos que se reunieron por primera vez un 27 de octubre de 1990, con el fin de ayudar, cambiar, mejorar, embellecer cosas por ellos mismos, que beneficien a todos los que habitan en el populoso barrio Centenario.

Este grupo decide que en su propuesta no exista comisión alguna, sino simplemente reuniones abiertas al diálogo, a la expresión, y así poder hacer mucho entre todos.

Estas reuniones se realizaron hasta 1994, año en que se suspendieron, reanudándose en el 2004 y siguiendo hasta la fecha. Durante estos años, han realizado numerosas actividades culturales para el barrio.

Este proyecto tiene como objetivo transformar la Avenida Circunvalación Mar Argentino en la Costanera Sur de la ciudad de Santa Fe.

La mencionada avenida es nuestro terraplén de defensa contra las inundaciones. En la toma de conciencia de que la seguridad del barrio depende en forma directa del buen estado de la avenida, Centenario Creativo propone un proyecto que contempla la consolidación permanente del terraplén de defensa, promoviendo con su diseño arquitectónico, una cultura de convivencia con el río.

Dicha avenida posee un extenso borde que costea el río, lo que nos ofrece una oportunidad imperdible para desarrollar una arquitectura fluvial que proponga nuevas formas que nos enseñen a convivir con el río y estimulen actividades y emprendimientos que nos permitan adentrarnos en el entorno natural de la zona.

Por lo tanto, el proyecto denominado “Conviviendo con el Río - Costanera Sur” es de suma importancia urbanística, y la concreción del mismo redundará en beneficios económicos, culturales, turísticos y sociales para la región.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

