PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su rechazo a las medidas económicas proyectadas por el Poder Ejecutivo Nacional respecto a las restricciones a la libre exportación de carnes vacunas. 

Señor Presidente:

Esta semana, el Gobierno Nacional ha anunciado nuevamente su intención de limitar la venta de carnes al exterior, queriendo argumentar las medidas en la necesidad de garantizar el abastecimiento del mercado interno y frenar el alza en los precios del producto.

En este marco, el gobierno recortaría las exportaciones de cortes vacunos en un 30 por ciento respecto de los volúmenes embarcados en los últimos meses.

Una historia de nunca acabar; aunque lo que si se acabó son los tiempos en esta provincia, por lo que creemos imperativa la necesidad de que esta Cámara, y el Poder Ejecutivo Provincial, se expidan al respecto, sobre todo cuando este tipo de medidas afecta sustancialmente la economía de esta provincia, atacando a uno de sus sectores productivos más importantes.

Como siempre lo sostuvimos desde nuestro lugar de minoría, estamos dispuestos a apoyar a nuestras autoridades provinciales en la lucha por recomponer la situación agropecuaria santafesina, en este caso particular a través de la supresión de medidas que, como la que se rechaza en este proyecto, afectan ponderadamente al comercio exterior en claro perjuicio de nuestros productores ganaderos y la mano de obra del sector.

Por las razones expuestas, solicitamos a los señores diputados la aprobación del presente Proyecto de Declaración. 

