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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACION
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su preocupación ante la posibilidad de aplicación, por parte del Poder Ejecutivo Nacional, de nuevas medidas que aumenten las restricciones vigentes a la exportación de carne vacuna.

Sr. Presidente:

En proyectos anteriores, como el registrado en el Expediente Nº 16319 UCR, se ha expresado que el precio de la carne al consumidor no depende directa ni únicamente de las exportaciones. Esta medida presentaría sin dudas muchos más inconvenientes que beneficios, y está previsto que la situación desfavorable se agudizará en el mediano y largo plazo, terminando por retrotraer, a estados que se creían superados con esfuerzo e inversión, el desarrollo del sector.

La nueva medida oficial consistiría en rebajar de 280 a 260 kilos el límite de faena y en que el volumen mensual de exportaciones no supere las 45.000 toneladas equivalentes res con hueso (cerca de 30.000 toneladas de carne) entre diciembre y marzo. 

Los representantes de los productores han expresado su descontento, y han aclarado que la complejidad del sistema que articuló el gobierno nacional para controlar la inflación, tal vez con buenas intenciones, se hizo a través de mecanismos complicados que distorsionaron toda la cadena de ganados y carnes.

Como sucede siempre en esta época del año, los embarques se reducen y hay otro motivo de desaceleración de las exportaciones: la escasez de novillos pesados y vacas (manufactura y conserva). Hay menos productores de novillo pesado, como consecuencia de la expansión agrícola y la decisión de un buen número de invernadores de no hacer más novillo pesado en respuesta a la medida de restringir exportaciones. A su vez el clima ha venido jugando malas pasadas y novillos que hoy debieran tener peso de faena no la tendrán hasta febrero o marzo.

 “En esto, ha habido grandes ganadores y grandes perdedores, y entre los primeros no se encuentran ni los productores ni los consumidores” “… como no tenemos hacienda en los corrales, y no la vamos a tener ante esta falta de oferta y aumento de precios, no quedan dudas de lo que va a pasar. Va a pasar los $3 la línea de referencia y no sabemos que va a hacer el gobierno. Si vuelve a cerrar las exportaciones será otro error, porque eso no va a alcanzar para abastecer al mercado interno y tampoco va a haber hacienda de feeds lot para hacerlo, con lo cual nos quedamos en una situación complicada” expresó el Director Ejecutivo de la Cámara Argentina de Engordadores de Hacienda Vacuna.

Teniendo en cuenta las numerosas vicisitudes que ha tenido que afrontar el sector exportando, con las excepciones vigentes, un límite de 65.000 toneladas, de más está decir que este nuevo recorte traerá aparejada la agudización de su crisis. 

El interés por evitar este tipo de resoluciones no es el interés de un sector, es el interés de las familias argentinas y de las familias santafesinas en particular como lo expresamos en diversos proyectos sobre la materia.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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