Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la provincia repudia la sustracción de información y los perjuicios sufridos por la Asociación del Magisterio –AMSAFE-, cuya sede en la ciudad de Santa Fe, fue violentada, en un hecho ilícito que se descubrió el lunes 27 de noviembre de 2006. A su vez se requiere al Poder Ejecutivo que extreme las medidas para el debido esclarecimiento de los hechos e investigue quiénes fueron los responsables.
Fundamentos:



La sede de la Asociación del Magisterio de Santa Fe, ubicada en Rivadavia 3279 de la capital provincial, sufrió un grave hecho delictivo, cuando desconocidos ingresaron a la institución y se llevaron información contenida en los discos rígidos de la mayoría de las computadoras. Además revisaron documentación en las oficinas principales y desparramaron polvo de extintores de incendio.




Consideramos que como representantes del pueblo de la provincia, no podemos dejar de reaccionar para reprobar este tipo de conductas vandálicas que nos retrotraen a épocas donde los derechos de los ciudadanos y en especial de los trabajadores fueron sistemáticamente vulnerados.




La conducción de AMSAFE consideró que se está en presencia de un acto intimidatorio protagonizado por gente preparada, que desarmó equipos informáticos, para llevarse los soportes rígidos donde se almacena información y además, curiosamente, dejó otros elementos de valor. Por lo tanto, el hecho excede de un simple robo.



En consecuencia, requiere al Poder Ejecutivo, a través de los órganos que correspondan, que profundice la investigación para determinar quiénes fueron los que ingresaron a la sede sindical y sus móviles delictivos.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.

