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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización del Acto de Homenaje a la Mujer Italiana a realizarse en el mes de Marzo del año 2007 en la ciudad de Santa Fe, y del Libro de Homenaje a la Mujer Italiana, que se entregará en dicha ocasión.
Fundamentos

Sr. Presidente

La Comisión de Pari Opportunitá, ha concebido y puesto en marcha el Proyecto de Homenaje a la Mujer Italiana por lo cual se ha dirigido la Convocatoria a todas las Asociaciones de la Circunscripción Consular Rosario, a fin de que por su intermedio sean propuestas Mujeres destacadas de la colectividad Italiana, y la cual ha concluido con buenos resultados, ya que habrá más de cien mujeres homenajeadas provenientes de diferentes lugares como Oberá (Misiones), Chaco, Corrientes, Entre Ríos, Santa Fe, San Nicolás, Pergamino y Ramallo.

La idea es homenajear a las inmigrantes, rescatar el valor de su aporte no siempre reconocido, recordar a esas mujeres que han dejado su impronta en la sociedad argentina, con su trabajo, con el aroma de sus cocinas y con sus oraciones y palabras dialectales que nos legaron un particular lenguaje oral.

Destacar la actividad de mujeres de toda la Circunscripción Consular, de modo de que todos podamos conocer un poco mas la labor desarrollada en diversos puntos, fomentar la participación de las Asociaciones Italianas, que han sido y son pilares fundacionales de la actividad de la colectividad.

El Libro que se entregará junto con el diploma a cada mujer homenajeada, contiene exposiciones de las panelistas que expondrán : Sra. Mirella Giai, candidata a Senadora de la República Italiana por Sudamérica; Lidia de Angeli, conocida empresaria de Rosario, Prof. Graciela Daneri, docente y conocida periodista y Dra. Norma Battu, abogada y escritora. Además contiene los curriculum vitae de cada mujer distinguida y fotos blanco-negro aportadas por miembros de la Comisión y del Museo de Inmigrantes de la ciudad de Santa Fe.


Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.
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