PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados DECLARA de su interés la presentación del libro "Chicha. La fundadora de Abuelas de Plaza de Mayo"(Biografía de Maria Isabel Chorobik de Mariani)  de Juan Martín Ramos Padilla a realizarse el viernes 22 de diciembre de 2006 en el salón de actos del CEMAR, sito en San Luis 2020 de la ciudad de Rosario. 

Sr. Presidente: 

 


Chicha Mariani, fundadora de Abuelas de Plaza de Mayo y presidente de la institución hasta el 21 de noviembre de 1989, nació el 19 de noviembre de 1924 en San Rafael, Mendoza. Allí se puso a estudiar Bellas Artes y conoció a su marido, Enrique Mariani, violinista y director de orquesta. En ese mismo lugar nació Daniel, el único hijo que tuvieron. Cuando se trasladaron a La Plata, siguiendo la carrera musical de su marido, Daniel tenía un año y medio.

 


En 1972 Daniel se casó con Diana Teruggi. Esta historia salta ahora a su abismo más negro: 24 de noviembre de 1976, cuando fuerzas policiales y militares atacaron la casa de Diana, que vivía con su esposo y su hija de tres meses, Clara Anahí. En el ataque, fueron asesinados Diana, Daniel y otras personas más. También fue secuestrada la bebé, quien aún permanece desaparecida.

 


Desde ese momento, Chicha inició una incansable búsqueda que hasta hoy mantiene sin siquiera pensar en la posibilidad de abandonarla. Esta mujer ha dado sobrado ejemplo de esto. Tanto es así que hace pocos meses en su declaración testimonial en el juicio al represor Etchecolatz, dijo que su sed y su sentido de la justicia no se arredran ante “el miedo”.




Uno de los párrafos del prólogo del libro resume su carácter inquebrantable: “Chicha Mariani supo reinventarse, buscar dentro de sí misma las fuerzas imposibles para hacer frente a las agresiones y las amenazas, empeñada en rescatar de la mentira a su nieta. No lo ha conseguido todavía. Pero bajo su dirección, Abuelas logró recuperar a otro medio centenar de nietos. Su entrega a la tarea humanitaria de reparar los destinos truncados de los hijos de desaparecidos, devolviéndoles sus identidades y permitiéndoles recuperar el calor familiar que los centuriones les habían arrebatado, la convierte en una de las figuras de mayor relevancia en la historia de la dignidad nacional argentina”.




Como reconocimiento a esa figura de lucha infatigable, que es sin dudas ejemplo para todos, es que el próximo viernes 22 de diciembre la Sra. Chicha Mariani será declarada Visitante Distinguida de la ciudad de Rosario en el Recinto del Consejo Deliberante. 




Luego en el Salón de actos del CEMAR, en San Luis 2020 (Rosario) se presentará el libro "Chicha. La fundadora de Abuelas de Plaza de Mayo" (Biografía de Maria Isabel Chorobik de Mariani)  de Juan Martín Ramos Padilla.  La presentación será llevada a cabo por Darwiña de Gallicio (abuela que recuperó a su nieta), Elsa Pavón (abuela que recuperó a su nieta),  Alejandra Mansur (cantante y compositora) y Norberto Liwski (Vicepresidente del Comité de los Derechos del Niño de las Naciones Unidas). La coordinación del evento estará a cargo del periodista Carlos del Frade.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 
