PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de su interés la labor que realiza la Asociación sin fines de lucro “Un Mundo Especial” – Centro de Día y Centro Educativo Terapéutico, ubicado en Colastiné Norte – Provincia de Santa Fe.

Señor Presidente:

“Un Mundo Especial” es una Asociación sin fines de lucro que ofrece tratamientos de rehabilitación a niños, jóvenes y adultos con discapacidad severa y profunda. Funciona en dos modalidades, Centro de Día y Centro Educativo Terapéutico, en las que se suma al tratamiento, la adquisición de aprendizajes sistemáticos en un encuadre terapéutico.

Los abordajes que ofrecen son: educación especial, terapia ocupacional, psicomotricidad, educación física, fonoaudiología, kinesiología, psicología, psicopedagogía, asistencia social, hidroterapia, equinoterapia, prevención y cuidado de la salud bucal, y supervisión médica.

El equipo de trabajo está formado por terapistas ocupacionales, profesoras de educación especial, psicomotricistas, psicopedagogas, psicóloga, asistentes sociales, profesor de educación física, fonoaudiólogas, kinesiólogos, médicos, nutricionista, enfermera, administrativa, auxiliares y personal de mantenimiento y cocina. 

Los que concurren se encuentran agrupados según sus características, intereses y posibilidades. Estos grupos están a cargo de un terapeuta responsable de sala que es el referente permanente de cada niño o joven y su familia, y luego cada uno de los demás profesionales realiza su intervención en pequeños sub-grupos o en forma individual.

Esta Asociación Civil sin fines de lucro se formó en julio de 1997, cuando un grupo de familiares de niños y jóvenes con discapacidad severa y profunda se reunió a partir de la necesidad de contar con una institución donde estos chicos especiales tuvieran la posibilidad de integrarse y recibir tratamientos integrales de rehabilitación.

Comenzó a funcionar como centro educativo terapéutico, en una casa alquilada en Bv. Pellegrini 3133 de la ciudad de Santa Fe. En ese momento asistían 11 chicos  y un pequeño grupo de profesionales que les brindaban todos los tratamientos.

Recibiendo apoyo económico por parte del gobierno tanto provincial como nacional, han concretado la construcción de la sede propia. 

En agosto de 2000 comienza a funcionar en su actual sede, Colastiné Norte, siendo su inauguración oficial el día 15 de diciembre de ese año.

Frente a la creciente demanda, a principios del año 2001, comienzan a funcionar como Centro de Día; y durante 2003 y 2004 se realizaron obras de ampliación edilicia para permitir el ingreso de nuevos concurrentes, ascendiendo la población actual a 53 niños y jóvenes.

En el mes de abril de 2005 se inició una nueva modalidad de trabajo admitiendo algunos chicos en jornada completa, siendo esto muy beneficioso dado que permite brindar una respuesta mayor a las necesidades de los chicos y sus familias.

Los proyectos de esta asociación continúan, siendo el inmediato el de construir el “Hogar Un Mundo Especial”, un lugar para aquellos jóvenes y adultos que por diferentes motivos no puedan contar con una familia y poder así brindarles atención, cuidado, contención y amor. 

Por el gran esfuerzo que esta asociación viene realizando por estos niños y jóvenes con discapacidad severa y profunda, por sus ganas de seguir creciendo y brindando todo el apoyo y contención a estos chicos, y por su lucha por la igualdad de derechos y el respeto por la diferencia, es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

