PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su beneplácito por la iniciativa de la Defensoría del Pueblo de poner a disposición de los ciudadanos  planillas para  la adhesión a la iniciativa popular “Porque la vida vale”,  que apunta a establecer la emergencia vial en todo el territorio nacional, en el marco de un completo programa de seguridad vial.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los siniestros de tránsito tanto en el nivel nacional como en el provincial, han alcanzado la condición de "endemia social". 

En este marco de situación participé en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Transporte de esta Cámara, junto al Defensor del Pueblo de Santa Fe, Carlos Bermúdez y el Defensor del Pueblo de la Nación, Eduardo Mondino, de la jornada realizada  a mediados de diciembre de 2006, de la cual surgió la convocatoria para suscribir a una iniciativa popular, mecanismo previsto por la Constitución Nacional para recabar la opinión directa de los ciudadanos. 

En esa oportunidad se puso a consideración el proyecto denominado "Porque la vida Vale" - Plan integral de seguridad vial - Un derecho de todos los Argentinos, del cual se adjunta copia, y que incluye la declaración de la Emergencia Vial en todo el territorio nacional, la creación de una Autoridad Nacional de Seguridad Vial que dependa directamente del Presidente de la Nación,  la instrumentación de un Plan Nacional de Educación Vial y de un Programa Nacional de Información y Difusión sobre la prevención de siniestros viales.

Coincidiendo con el espíritu de esta iniciativa considero relevante que esta Cámara, apoye tal iniciativa con la aprobación del presente proyecto.

