PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de Interés Legislativo la 14º Edición del Festival del Quebracho, que se llevará a cabo los días 16,17 y 18 de febrero del corriente, en la localidad de Villa Ana, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:


Al solicitar la declaración para este importante evento, que todos los años se realiza es imposible omitir una obligada referencia al nacimiento de este pueblo. Ubicado en el noreste provincial nace alrededor de 1910, a instancias de lo que fuera la Compañía La Forestal. Esta ubicado a 439 km. de la Capital Provincial y cuenta con una población de aproximada de 4000 habitantes, inserta en una región surcada por caminos que unen una basta extensión antiguamente denominada ChacoSantafesino, que floreciera durante los años de esplendor de La Forestal.


Luego del levantamiento de las fabricas productoras de tanino, por parte de la Compañía, en apariencia todo indicaba que estos pueblos estaban condenados a su total desaparición, pese a todo con tesón y voluntad perviven y aun más, apuestan al futuro con una firme vocación de crecimiento. Ello queda de manifiesto en la realización de este evento que resalta y demuestra un claro sentimiento de pertenencia hondamente arraigado en sus pobladores y que los valores, historia y cultura siguen intactos.


Esta Fiesta nace con motivo del cumpleaños del Pueblo allá por el año 1994, con el objetivo de rescatar la cultura forestal a través de distintas manifestaciones artísticas uniendo para ello a todas las comunidades quebracheras en un solo grito cargado de historia, bien plantado en el presente. Por todo ello, orgullosa de sus raíces esta comunidad apuesta al presente y al futuro para dar cita a todos sus habitantes y ex residentes; ya que después de largos años de destierro en distintos puntos del país en especial Buenos Aires, todos aquellos que un día se fueron obligados por la situación, vuelven a su terruño acompañados por hijos y nietos, retoños de los viejos puebleros, con el sueño de quedarse para siempre en el lugar de sus afectos.


Este evento durante las tres noches reúne a artistas nacionales y valores regionales y locales que son causa de deleite para aquellos que gustan de la buena música del litoral. Atento a las razones expuestas, de hondo contenido emotivo para los que son parte de la historia de estos pueblos del norte es que solicito de mis pares aprueben el presente proyecto.

