PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara su interés por el “120º Aniversario de la Fundación de la Comuna de Romang, Departamento San Javier”, a conmemorarse durante el mes de Abril del 2007.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Los inicios de Romang se remontan a 1887 cuando se crea la Comisión de Fomento cuyos integrantes fueron: Teófilo Romang, Samuel Sager y Santiago Colman, durante el Gobierno del Dr. José Gálvez y la Presidencia de la Nación a cargo del Dr. Miguel Juárez Celman.

A mediados de 1986 el historiador regional Darío Orlando Sager presentó un trabajo de recopilación de datos extraídos del Archivo General de la Provincia y la Dirección Provincial de Catastro. Después de una ardua investigación se gestó y editó el libro Comuna de Romang 100 años de Historia que fue el primer trabajo de investigación que se publicó y se presentó en un gran marco festivo durante la semana fundacional del pueblo en Abril de 1987 enriquecido por un poema del  artista Julio Migno.

Esta pujante localidad contó con hacedores con perfiles propios que permitieron el protagonismo provincial que identifican a la localidad por su trabajo, su pujanza y por su multifacetico quehacer cotideano. Entre sus gobernantes se destacaron Santiago Kaenel que dirigió los destinos de la localidad por más de 15 años y el Presidente que menos estuvo Rodolfo Furrer que estuvo sólo 21 días. Debemos recordar que Eduador Zilli y Víctor Debloc fueron los que estuvieron por más tiempo al frente de la Comuna de Romang 

con cuatro períodos ininterrumpidos cada uno. La única mujer que ocupó este cargo fue Lina Bieri durante seis meses en 1976.

En tanto que desde 10 de diciembre del 2005 hasta fines de 2007 Sergio Ramseyer se desempeña al frente de esta Comuna, durante el mes del Abril del corriente año los lugareños celebraran con diversas actividades la semana fundacional de dicho lugar recordando a sus hacedores, sus costumbres y sus tradiciones y bregando por el crecimiento y el bienestar de su población que muy pronto se convertirá en una ciudad más del territorio santafesino. 

