PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados declara su adhesión al “FORO GLOBAL DE BIO ENERGÍA – ROSARIO 2007”, que se desarrollará los días 11, 12 y 13 de julio de 2007 en el Centro de Convenciones de la Bolsa de Comercio de Rosario, con el auspicio y la participación de la mencionada Bolsa junto a Rosario Conventions & Visitors Bureau. 

Señor Presidente:

Prestigiosas y relevantes organizaciones convocan a este Foro Global de Bio-energia a desarrollarse en Rosario, tal es el caso de ACSOJA  (Asociación de la Cadena de la Soja Argentina) ASAGA (Asociación Argentina de Grasas y Aceites) ASAGIR (Asociación Argentina de Girasol) la Asociación Argentina de Biocombustibles e Hidrógeno y MAIZAR (Asociación Maíz Argentino).

El tema de la Bio-energía, de candente actualidad mundial, genera una nueva visión económica del agro negocio que tendrá un especial impacto en nuestro país. 

La realidad de la producción regional, las inversiones anunciadas y la pujante actividad de las instituciones de la producción, hacen de Rosario la sede indiscutible de un foro de estas características que cuenta, con el auspicio de la  Municipalidad de Rosario, el Gobierno de Santa Fe y la Secretaría de Turismo de la Nación.

Predomina en el programa de este Foro el tratamiento y debate sobre aspectos económicos, tecnológicos, institucionales, ambientales tales como la demanda de materia prima, los mecanismos de apoyo, la tecnología disponible, las necesidades de investigación y la sustentabilidad del modelo y sus impactos como así también sobre la situación actual de los hidrocarburos. 

En el marco del foro habrá una muestra de los sectores económicos vinculados al tema de las energías alternativas, mientras que Asociación Argentina de Grasas y Aceites desarrollará un programa especial para profesionales y técnicos del sector.

Finalmente el programa incluye la participación de renombradas personalidades internacionales y nacionales relacionadas con los biocombustibles en el mundo.

