PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados declara su adhesión a la EXPOSICIÓN INTERNACIONAL de LECHERÍA MERCOLACTEA 2007” que se llevará a cabo del 10 al 13 de mayo del corriente año, en las instalaciones de la Sociedad Rural de San Francisco (Córdoba), organizado por la revista Infortambo y el diario La Nación.   

SEÑOR  PRESIDENTE

Este proyecto de comunicación tiene por objetivo adherir a una de las exposiciones mas importantes sobre producción lechera que se realiza en nuestro país y se lo conoce como MERCOLACTEA. Esta exposición será un lugar indicado para conocer los últimos adelantos tecnológicos para la producción de leche y los mejores stands de las mas variadas marcas.

La región donde se encuentra ubicada la cuidad de San Francisco representa el 64% de la producción nacional y esto también ratifica la representatividad de la misma.

MERCOLÁCTEA 2007 anuncia para este año las actividades ya consagradas mientras prepara novedades, que perfeccionarán aún más lo hecho y ofrecerán nuevas atracciones para un sector en franca expansión y con alto potencial de crecimiento.

Se realizará el 4º Concurso Nacional de Forrajes Conservados ya que mejorar la calidad de los que comen los animales de tambo es prioritario  y por su alto costo se convierte en la variable que puede definir el éxito del negocio.

El 4º Concurso Nacional de Quesos permitirá valorizar la alta calidad de los quesos argentinos, según la variedad del producto y el origen de la leche (vaca, búfala, cabra y oveja)

Entre las novedades se destaca la congregación de los mejores ejemplares de Holando Argentino, Jersey, Pardo Suizo y la raza sueca SRB presentados por los más destacados criadores de la Argentina como importante muestra de la calidad genética disponible.  

Además la muestra organizará un espacio de Capacitación en Lechería, el mayor de su tipo en el país, con más de 60 charlas con disertantes de Nueva Zelanda, EE UU, Uruguay, Suecia, Italia y Francia. Su objetivo es acercar y difundir la más avanzada tecnología a productores, asesores, técnicos, personal de la fosa de ordeñe y estudiantes, así como a industriales y PyMEs lácteas.  

Incorpora además lo siguiente: las Olimpíadas Nacionales Lácteas, el 3º Concurso Nacional del Dulce de Leche,  la Jura Ganadera  y el Salón del Sabor.

En general su objetivo es contribuir a valorizar los productos nacionales y estimular a los productores argentinos a obtener y lograr comercializar los de mayor valor. También busca valorizar la calidad de los productos, su imagen y su posición en el mercado,  

La organización corre por cuenta de la revista Infortambo y diario La Nacion.   

Señor Presidente, la importancia que la lechería tiene para la provincia de Santa Fe permite recomendar la oportunidad de participar desde esta Cámara adhiriendo su realización.

Por lo expresado es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

