LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA


Su preocupación ante los hechos denunciados públicamente y por medio de nota escrita del periodista Alejandro Colussi, en la cual se denuncian intentos de censura y amenazas dirigidas a su persona y colegas del medio en el que desarrolla sus tareas profesionales; en el programa radial “De Frente” que se emite bajo su conducción por la radio AM LT9 Brigadier General Estanislao López de la ciudad de Santa Fe; efectuada presumiblemente,  por parte de algunos dirigentes de un importante club de nuestra ciudad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El presente proyecto de declaración se encuentra motivado en la necesidad de expresar nuestra preocupación por la grave situación denunciada por el Sr. Alejandro Colussi a través de nota de fecha 21 de febrero del corriente año.




En dicha nota destaca además que no solo recibió amenazas e intentos de censura a su persona, sino que también fueron dirigidas a periodistas de nuestro medio, por parte de algunos dirigentes de un club importante de nuestra ciudad.
La Declaración de los Derechos Humanos de 1948 expresa en su artículo número diecinueve que: “Todo individuo tiene derecho a la libertad de opinión y de expresión; este derecho incluye no ser molestado a causa de sus opiniones, el de investigar y recibir informaciones y opiniones, y el de difundirlas sin límites de fronteras, por cualquier medio de expresión”. 

En este sentido, la Convención Americana de Derechos Humanos, llamada oficialmente “Pacto de San José de Costa Rica, en el año 1969, establece en su artículo 13 inciso 3: “...que no se debe restringir el derecho de expresión por vías o medios indirectos, tales como el abuso de controles oficiales o particulares de papel para periódicos, de frecuencias radioeléctricas, o de enseres y aparatos usados en la difusión de información o por cualesquiera otros medios encaminados a impedir la comunicación y la circulación de ideas y opiniones”.

Se puede citar también, la Declaración efectuada en mayo de 1994, en el marco del Seminario organizado por las Naciones Unidas y la Unesco en Santiago de Chile sobre el Desarrollo de los Medios de Comunicación y la Democracia en América Latina y el Caribe, cuyo documento señaló: “…Declaramos que la libertad de expresión es la piedra angular de nuestras democracias. La democracia es indispensable para la paz y el desarrollo dentro y entre nuestros países. La libertad de prensa es una parte clave e indivisible de la libertad de expresión. Y que el respeto por el pluralismo, la diversidad cultural, de idiomas y de género, deben ser un factor fundamental de nuestras sociedades democráticas y deben reflejarse a través de todos los medios de comunicación”.
Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
