PROYECTO  DE  DECLARACION.



La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de INTERES LEGISLATIVO, la edición del libro “Homenaje a los forjadores  de Rafaela y sus Instituciones” que en el marco de los 125 años de la fundación de dicha ciudad, ha de sintetizar el esfuerzo y el aporte desinteresado de quienes a través de toda una vida han permitido la concreción y el crecimiento institucional de la misma, fortaleciéndola y garantizando el progreso de su sociedad.

SEÑOR  PRESIDENTE:




En el marco de los festejos por el 125º aniversario de la ciudad de Rafaela, se está llevando a cabo la propuesta de “Homenaje a los Forjadores” de la distintas instituciones rafaelinas. 




Esta iniciativa tiene como objetivo revalorizar la riqueza institucional de la sociedad civil y honrar la contribución de forjadores claves en la vida social de la comunidad. El propósito es honrar la contribución que vecinos de la ciudad hicieron a lo largo de la historia de Rafaela con su compromiso, con su vocación de servicio en las instituciones locales; instituciones ligadas a la vida económica, cultural, social, deportiva, educativa y con un rol clave en el desarrollo de la ciudad.




En estos 125 años de la ciudad de Rafaela es importante hacer un homenaje a estos forjadores, muchos de los cuales hoy están en actividad y son parte activa de las instituciones y muchos otros, obviamente, ya no están con nosotros, por eso rendirles un justo homenaje a ellos es homenajear a las instituciones rafaelinas, donde cada una de ellas debe decidir, elegir y fundamentar a quien se debe realizar el homenaje, y el Estado debe reconocer a sus instituciones y sus hacedores.




El sacrificio, el esfuerzo, la entrega, el compromiso puesto detrás de cada institución, habla a las claras de la fortaleza que tiene el capital social rafaelino, con lo cual el estado lo que quiere hacer es darle valor, ponerlo como uno de los temas principales de la agenda pública y, de alguna manera, revalorizar a las instituciones, a la construcción de confianza de los actores sociales, reconocer la construcción de comportamiento cívico, participación y el interés por los problemas colectivos locales para valorar el compromiso y los valores éticos que tienen los diferentes dirigentes e instituciones, mostrando el nivel de asociatividad que tiene la sociedad rafaelina, su capacidad de hacer cosas juntos.




Señor presidente, a la convocatoria hecha en el marco del programa, fueron invitadas aproximadamente cien instituciones que han propuesto más de cuatrocientos Forjadores, en una clara muestra de interés por revalorizar y fortalecer la democracia. Por ello entiendo que expresar lo antedicho a través de un documento escrito, no es otra cosa que mostrar a todos los santafesinos la foto de la institucionalidad rafaelina.




Por los motivos antedichos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración, a los fines de ser partícipes de esta iniciativa que ha de plasmar en un libro el esfuerzo de toda una comunidad.

