PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su apoyo a los trabajadores del restaurante “El Mejor”, ubicado en calle Santa Fe 1166 de la ciudad de Rosario, en su lucha por la defensa de su fuente de trabajo.

Sr. Presidente:

 

El restaurante “El Mejor” luego de 14 años de existencia, en el centro de la ciudad de Rosario y habiendo sido “abandonado” por sus antiguos propietarios, se encuentra actualmente ocupado por los trabajadores, quienes reunidos en asamblea definieron formar una cooperativa, para la que ya obtuvieron el permiso transitorio del INAES, el de la municipalidad de Rosario y la autorización judicial para continuar con la explotación.

 

Además de los sueldos atrasados, los 15 trabajadores denuncian el vaciamiento de la empresa durante los últimos meses del 2006,  la retención de los aportes jubilatorios y la facturación en negro de las ventas.

 

Actualmente, gracias al apoyo y solidaridad de clientes y vecinos, permanecen en sus instalaciones defendiendo sus fuentes de trabajo. 

 

Es de destacar que en la provincia funcionan aproximadamente unos treinta emprendimientos cooperativos de empresas que dejaron de funcionar.

 

De la misma manera, a nivel nacional, existen cientas de empresas que están funcionando exitosamente luego de haber pasado por un proceso similar.

 

Es por estos motivos, que se hace necesario que esta Cámara, no sólo se manifieste a favor de ésta lucha de los trabajadores, sino que la misma debe bregar por agilizar todos los mecanismos gubernamentales necesarios tendientes a facilitar la puesta en marcha de este nuevo emprendimiento cooperativo.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

