PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su preocupación y malestar por la reiteración de hechos delictivos (salideras) ocurridos en distintas zonas bancarias de nuestras ciudad.


Estas situaciones potenciadas por la ineficiencia e incapacidad de los organismos del Estado para la prevención y/o  esclarecimiento de los ilícitos, consagran un cuadro de inseguridad e impunidad  que repercute sobre toda la comunidad.

Señor Presidente:

No escapa al conocimiento de este cuerpo, la reiteración sin solución de continuidad de hechos delictivos, comúnmente denominados en la jerga popular como salideras, producidos en la zonas aledañas o proximidad de las entidades bancarias de nuestra ciudad, sin que los mismos hayan sido esclarecidos.

La ausencia de un programa preventivo por parte de los organismos de seguridad del Estado o en su defecto de una clara acción para la represión y combate de los mismos reafirman justificadamente el sentimiento de inseguridad reinante en una sociedad, en la que todos los que debemos realizar un trámite bancario somos víctimas potenciales de estos delitos.

La situación expuesta motivó que presentáramos el Proyecto de Comunicación – Pedido de Informes N° 17586 DB referido al tema, aprobado el 10 de Agosto del año 2006 por esta Cámara, el que no fue respondido debidamente por las áreas competentes de la Provincia.

Por lo expuesto solicitamos de los Señores Legisladores la aprobación de la presente iniciativa.

