PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe

DECLARA:

De interés legislativo el I Congreso Argentino - Latinoamericano de Derechos Humanos “Una mirada desde la Universidad”, organizado por la Subsecretaría de Cultura de la Universidad Nacional de Rosario a través de la Dirección de Derechos Humanos a realizarse los días 11,12 y 13 de Abril de 2007 en la ciudad de Rosario.

Señor Presidente:

Según expresa el preámbulo de la Declaración Universal de los Derechos Humanos, es preciso que los mismos estén protegidos por un Régimen de Derecho. Sin embargo debido a problemáticas que tienen diversos orígenes sociales, económicos, los derechos humanos se ven vulnerados. Se hace imprescindible entonces, estudiar y debatir desde distintos estamentos, para arribar desde el conocimiento, a la solución de esta problemática.

Es por estas razones, que en el ámbito de esta Cámara se deba promover y defender la iniciativa de la Universidad en la realización de este Congreso.

Los organizadores, pertenecientes a la Subsecretaría de Cultura de la Universidad Nacional de Rosario, conjuntamente con comisiones de las Facultades de Humanidades y Artes, Derecho, Arquitectura y Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales, anuncian  que: “Se intenta así abrir desde la Universidad un espacio de discusión e intercambio de conocimiento y experiencias sobre un tema cuya producción académica amerita la necesaria visibilidad acorde a su repercusión social, pudiendo participar todas aquellas personas que se interesen por esta problemática”.

Las áreas temáticas propuestas para la discusión en el Congreso son Derechos humanos y pueblos originarios; Educación Pública: un ejercicio cotidiano de los derechos humanos; El discurso de los medios y los derechos humanos; Salud y derechos humanos; Políticas públicas en derechos humanos; Derechos humanos y espacios públicos; Subjetividad, memoria e identidad; Derechos humanos y nuevos movimientos sociales; Expresiones artísticas y derechos humanos; Efectos del terrorismo de Estado; Derechos económicos sociales y culturales; Derechos sexuales y reproductivos y Niñez, juventud y derechos humanos

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

