PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe expresa su preocupación por la violación del arresto domiciliario del procesado por  crímenes de lesa humanidad durante la dictadura militar, Nicolás Correa, solicitando que el mismo cumpla el arresto en una cárcel común, conforme a la ley. 

Señor Presidente.

                            Nicolás Correa, procesado por cometer crímenes de lesa humanidad durante la dictadura militar, ha sido sorprendido, mediante una nota gráfica del matutino local Diario UNO, caminando por la calle, violando el régimen de prisión domiciliaria del que es beneficiario.

Este hombre que está próximo a cumplir los ochenta años, ocupó un alto cargo en el esquema de la represión ilegal en Santa Fe, cometiendo delitos atroces.

Correa tuvo actividad pública a cargo del teniente coronel José Bernhardt. durante el primer gobierno de Jorge Obeid, cuando se desempeñó como segundo en la Subsecretaría de Seguridad Pública de nuestra provincia. 

Como la misma fuente periodística lo enuncia, a través de una ardua investigación realizada por ese medio, Nicolás Correa viola sistemáticamente la prisión domiciliaria, tal cuál se evidencia en la prueba fotográfica que ilustra el matutino.

La ley establece que los mayores de 70 años, así como los enfermos graves, pueden hacer uso de este beneficio por razones humanitarias, pero también advierte que aquel que la quebrantare injustificadamente deberá regresar a una cárcel común.

El fiscal Grioglio solicitó inmediatamente al Juzgado Federal Número 1 que se constante en forma urgente el hecho informado y que de confirmarse el hecho se revoque el beneficio y Correa sea alojado en una institución policial o carcelaria.

La causa por la que se procesó a Correa tiene cinco años, actualmente es juez de la causa el Dr. Reinaldo Rodríguez, quien procesó a Juan Calixto Perizzotti, Eduardo Ramos y Mario Fasino por el presunto delito de asociación ilícita durante los años de la represión militar, en la parte resolutiva del fallo  expresa ”que los imputados actuaron como miembros de un grupo de personas asociadas en un aparato estatal organizado que poseía armas de fuego, que utilizaban uniformes militares o policiales, y que constituían una organización de tipo militar, presumiblemente entre finales de 1976 a finales de 1978,para perseguir opositores políticos…”

El Juez Rodríguez ya había procesado al mismo Nicolás Correa, a Domingo Marcellini, Maria Eva Aebi, Mario Facino, Juan Perizotti, Eduardo Ramos, Hector Colombini, Juan Orlando Rolón, y al ex Juez Federal Victor Brusa

El Juez interviniente está convencido de que existió un plan sistemático de agresión ilegítima de bienes jurídicos primordiales, como la vida, la integridad psicofísica, y la dignidad.

Por los motivos expuestos solicito a mis apares acompañen con su firma el presente proyecto de declaración.

