PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés la XXVIII JORNADA NOTARIAL ARGENTINA, organizada por el Consejo Federal del Notariado Argentino conjuntamente con el Colegio de Escribanos de la Provincia de Santa Fe, a realizarse los días 13, 14 y 15 de setiembre de 2007, en la ciudad de Rosario.

LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

El Consejo Federal del Notariado Argentino, conjuntamente con el Colegio de Escribanos de la Provincia de Santa Fe, han organizado para los días 13, 14 y 15 de setiembre del presente año, la XXVIII JORNADA NOTARIAL ARGENTINA que tendrá como sede la ciudad de Rosario.

Participarán de la jornada notarios de esta circunscripción y de otras provincias argentinas con el objetivo de generar consensos basándose en el diálogo, que posibiliten la integración de los diferentes notarios de cada región, bregando por la dignidad y el decoro de la profesión.

Durante el acto se abordarán diversas temáticas como “Bienes Gananciales. Dominio desmembrado. Usufructo”,  “Dignificación de la retribución del notario. Su adecuación al contexto social y económico de las operaciones.” y “Declaratoria de herederos” entre otras, analizando profundamente cada uno de estos temas para coadyuvar al perfeccionamiento de los notarios participantes.

Por los motivos expuestos y considerando que actividades como éstas son de gran relevancia para nuestra provincia, es que solicitamos el tratamiento del presente proyecto de Declaración, por esta Legislatura, para considerar su aprobación.

Marzo de 2007.-      

