PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia declara su más enérgico repudio ante la salvaje represión que sufrieron los docentes neuquinos en el marco del conflicto que viene sosteniendo en reclamo de mejoras salariales y que como consecuencia dejara al borde de la muerte al docente Carlos Alberto Fuentealba.  En el mismo sentido, este cuerpo rechaza  la actitud del gobierno de Salta que también reprimió los reclamos de los maestros de esa provincia.

Sr. Presidente:

                        Como es de público conocimiento, en el día de ayer los docentes neuquinos fueron salvajemente reprimidos por orden del gobernador y candidato presidencial Jorge Sobisch. 

                           Los docentes de la provincia de Neuquén están en conflicto desde hace un mes, con el reclamo de un salario básico acorde al costo de la canasta familiar. Por la misma demanda ha habido fuertes movilizaciones en Santa Cruz, y medidas de fuerza en Tierra del Fuego, La Rioja y Salta. 

                           La protesta había sido convocada por el gremio docente neuquino en el marco de un paro que impide el inicio de las clases en la provincia desde el 5 de marzo pasado. Carlos Fuentealba, un profesor de química de 42 años que participaba de la protesta fue herido de gravedad y está hospitalizado en estado crítico luego de que la policía, al reprimir un corte de ruta, le disparara en la cabeza un proyectil de gas lacrimógeno. 

                           Ayer, además de los graves episodios de Neuquén hubo incidentes en Salta, donde los docentes que manifestaban frente a la Legislatura fueron desalojados con balas de goma. En repudio a la represión, la Confederación de Trabajadores de Educación de la República Argentina (CTERA)  convocó a un paro nacional para el próximo lunes. A la medida ya adhirieron la Unión Docentes Argentinos y los trabajadores de las escuelas técnicas y privadas.

                           Creemos indispensable que esta Cámara repudie esta represión y esta manera de responder a los trabajadores que reclaman por justos derechos y salarios dignos. Por esto solicitamos el acompañamiento de nuestros pares para la aprobación de este proyecto.
