LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINICIA DE SANTA FE

DECLARA


De su Interés las “I JORNADAS DE NUTRICION Y ACTIVIDAD FISICA: ABORDAJE INTERDISCIPLINARIO EN LA PREVENCION Y TRAMIENTO DE ENFERMEDADES CORNICAS NO TRANSMISIBLES”, en el marco del 10º Aniversario de Colegio de Dietistas, Nutricionistas – Dietistas y Licenciados en Nutrición de la provincia de Santa Fe, a realizarse los días 19 y 20 de abril del corriente año, en el Centro Cultural Provincial, sito en calle Junín 2457 de nuestra ciudad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




El presente proyecto de declaración es motivado en la necesidad de destacar la realización de las  I JORNADAS DE NUTRICION Y ACTIVIDAD FISICA: ABORDAJE INTERDISCIPLINARIO EN LA PREVENCION Y TRAMIENTO DE ENFERMEDADES CORNICAS NO TRANSMISIBLES, organizadas por el Colegio de Dietistas, Nutricionistas – Dietistas y Licenciados en Nutrición de la provincia de Santa Fe, para una mejor ilustración se adjunta programa de actividades, como así también documentación referida a los antecedentes curriculares de los disertantes que estarán a cargo de dichas jornadas.



Dicho evento se encuentro dentro de las distintas actividades a realizar por dicho colegio en celebración del  10º Aniversario de su creación.



Estas jornadas contaran con la asistencia de distintos profesionales en la materia como dietistas, nutricionistas, licenciados en nutrición, profesores y licenciados en educación física, médicos, bioquímicos, kinesiólogos, psicólogos y estudiantes.



Los temas que se abordaran sobre la OBESIDAD, serán los avances en el campo de la obesidad, la actividad física, entre otros, los mismos estarán a cargo de los disertantes todos ellos abocados al tratamiento y estudio de esta enfermedad.




Es necesario resaltar la importancia de la realización de este tipo de jornadas, a fin de crear un espacio de capacitación e intercambio de opiniones respecto de esta enfermedad, la cual día a día afecta a una gran cantidad de habitantes.




Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.-
