PROYECTO DE DECLARACION 


La Camara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo las “Jornadas Preparatorias del 1º Congreso Nacional de Promoción de Consumo de Frutas y Hortalizas” en el marco de la Alimentación Saludable, organizadas por el Foro Hortícola Nacional y los Ministerios de Educación, Salud y de la Producción de la Provincia a llevarse a cabo los días 19 y 20 de abril de 2007.

SEÑOR PRESIDENTE:


El Foro Federal Hortícola es un mecanismo de coordinación propuesto por la Secretaria de Agricultura Ganadería Pesca y Alimentación, en la cual participan los gobiernos provinciales, organizaciones de productores, mercados abastecedores y otras entidades que conforman la cadena hortícola de la República Argentina.


Estas jornadas preparatorias dada la amplitud del tema, se han pensado en dos partes, la primera el día 19 servirá para presentar todas las experiencias que sobre Alimentación Saludable se están desarrollando en el país que permitirá tener una visión de le grado de avance del tema y su distribución para ello durante la tarde también mediante la disertación de especialistas trataran de ubicar la dimensión, posicionamiento institucional e impacto del problema.


El 20 de abril habrán de utilizarse para el desarrollo de las Mesas de debate en donde se proponen temas específicos no discutidos hasta el momento, tales como: Educación y Alimentación Saludable, Salud y Alimentación Saludable, Inocuidad y Alimentación Saludable, Medios de Comunicación y Alimentación Saludable, Legislación y Alimentación Saludable, etc.


En el año 2004 la OMS y la FAO –Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación– hacen un llamado de alerta al mundo acerca de los graves riesgos que para la humanidad importan los hábitos alimentarios no saludables y la falta de actividad física.


En Argentina, al igual que en otros países desarrolladas, las Enfermedades No Transmisibles han conquistado el primer lugar como causantes de dolencia y de muerte, en el año 2003 el 52% de las muertes son atribuibles a estos grupos de enfermedades. A pesar de ello estas Enfermedades No Transmisibles son prevenibles y hay evidencia consitente sobre la efectividad de intervenciones de promoción, prevención y tratamiento que justifican acciones de política pública.


A nivel mundial, una carga de enfermedad sustancial esta asociada con una alimentación no saludable. Esta condiciona la aparición de otros factores de riesgos y enfermedad a través de la ingesta aumentada de nutrientes tales como calorías, sodio, grasas saturadas y trans, azúcares, que generan hipertensión, colesterol elevado, diabetes y sobrepeso y por otro lado a través de la ingesta insuficiente de otros como fibras, frutas y verduras, grasas poliinsaturadas, que reducen el riesgo de enfermedades cardiovasculares y cáncer.


Con estas estrategias la OMS propone iniciar políticas de promoción de la alimentación saludable a corto plazo sustentadas por un lado en la evidencia de daño y por otro la evidencia de la efectividad de diferentes intervenciones.


En base a todo lo expuesto, a través de la propuesta de trabajo interministerial –Salud, Producción y Educación –busca condensar y re enfocar múltiples problemas de salud propios de la población, permitirá definir y aprobar los ejes que tendremos en el Congreso a realizarse en julio del corriente.


Por todo lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

