PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA:

De su interés el documental “Negro Che, los primeros desaparecidos”, de Alberto Masliash, producción fílmica que narra la historia de los afro-argentinos y su lucha constante contra la discriminación y el racismo.

FUNDAMENTOS:

Este documental cuyo autor es Alberto Masliash, fue presentada en la “Casa de la Cultura Indo-Afro-Americana”, lugar elegido precisamente por el contenido de la obra, que tiene que ver con los padecimientos a consecuencia de la discriminación y el racismo que vivieron y aún padecen las personas cuyo origen es africano y residen en América.

La producción de este film cuenta con el apoyo del Instituto Nacional de Cinematografía y Artes Audiovisuales (INCAA), el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), el Instituto Nacional contra la Discriminación (INADI), la Secretaría de Cultura de la Nación, Fondo Nacional de las Artes y la Defensoría del Pueblo de la Ciudad de Buenos Aires.

El documental narra la historia de los afro-argentinos enfocando especialmente, la lucha que hoy en día deben emprender para sobrevivir el “blanqueamiento” y la asimilación de su raza en la Argentina.

“Negro Che, los primeros desaparecidos” se propone iluminar la triste historia de desaparición y miseria a la que el Estado y la sociedad argentina, han llevado a este grupo racial que en muchos casos, supera las cinco generaciones viviendo en estas tierras.

Esta historia de exterminio y discriminación está lejos de pertenecer al pasado y por lo tanto, a la modificación de las acciones que día a día reproducen la lógica de la exclusión de los grupos y el empobrecimiento y la falta de acceso a la educación de los sectores marginados, atentando contra los derechos más esenciales de los seres humanos.

En los pasajes del documental se narra entre otras, la historia de María Magdalena de Lamadrid, argentina de quinta generación, quien funda la asociación “África vive” para dismitificar la desaparición de los negros en Argentina. También presenta a la familia Delgadino, que conforma un grupo musical de candombe argentino, quienes ayudan a rescatar su música del olvido.

Esta filmación nos acerca a la comunidad Caboverdiana, última inmigración fuerte de origen africano, quienes por intermedio de distintas asociaciones (Dock Sud, Ensenada, Mar del Plata) luchan por conservar su música, sus costumbres alimenticias, su folklore.

Demuestra también, las influencias africanas en la música típica del Río de la Plata, con un recorrido por ritmos musicales como la milonga y el tango, a cargo del músico Facundo Posadas .

Todo esto nos da la pauta de que este documental, además de crear conciencia sobre los daños que provoca la discriminación y el racismo,  es un importante aporte cultural para entender otra parte de nuestros orígenes.

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.

