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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización de las primeras “Jornadas de Prevención de Adicciones”, organizadas por la Fundación General San Martín y la ONG “Vínculos”, a realizarse el día 10 de Mayo del año 2007 en el auditorio del Hospital Italiano , sito en calle Virasoro 1429 de la ciudad de Rosario..

Sr. Presidente:

                        Las adicciones y el consumo de sustancias lícitas e ilícitas constituyen un problema que ya se ha instalado en la sociedad contemporánea y que parece desbordar las capacidades de comprensión y acción de las diversas disciplinas orientadas a sus cuidados. Asimismo, las dificultades para su tratamiento son mayores debido a que la edad de inicio es cada vez más temprana y a que las condiciones psicosociales son más complejas. 

                       Prevenir es anticiparse a un problema y estar dispuesto a enfrentar los riesgos que esto pueda producir. Todas las acciones deben basarse en la comunicación: en los ámbitos de estudio, familiares, sociales, comunitarios y laborales. Es necesario que la sociedad tome conciencia del problema que existe hoy en la Argentina.


                       Las Jornadas de Prevención de Adicciones organizadas, constituyen una valiosa contribución a la resolución de problemas que nos afectan a todos. 

                       Las mismas darán comienzo el día 10 de mayo del 2007, a las 8.30 Hs. donde se recibirán las inscripciones y luego se dará inicio al acto de apertura.

                       Participarán de las mismas autoridades nacionales y provinciales, ONG, personalidades vinculadas al deporte.


          Por todo lo expuesto anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Declaración.
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