LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA



Su interés al trabajo realizado por el equipo de arqueólogos en la ciudad de Santo Tomé - barrio Villa Adelina Este, cuyos hallazgos datan de una antigüedad de entre 800 años y 2000 años, constituyendo un valioso aporte a la recuperación de objetos culturales de nuestros antepasados.

FUNDAMENTOS:

Sr. Presidente:



Los primeros días del mes de abril, se llevó a cabo en la jurisdicción de Villa Adelina Este - ciudad de Santo Tomé, un hallazgo arqueológico considerado el más relevante hasta el momento en la zona.



 Se trata de restos óseos humanos de comunidades prehispánicas que tendrían una antigüedad de entre 800 y 2000 años, además de elementos asociados como fragmentos de cerámica, restos de animales que utilizaban para alimentarse, trozos de puntas de flechas,etc



  Este trabajo forma parte de un proyecto mayor que data de hace cinco años y que involucra a toda la cuenca inferior del Río Salado y la cuenca superior del Río Coronda. El área de investigación abarca desde la autopista Rosario - Santa Fe por la costa del Río Salado hasta la laguna Coronda inclusive.



  Es de destacar la labor de estos profesionales que vienen desarrollando investigaciones arqueológicas que están permitiendo recuperar evidencias importantes de nuestras comunidades indígenas que vivieron en nuestro territorio mucho antes de la colonización española.

