PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo, las “Jornadas de Capacitación sobre manejo de pesticidas”, a realizarse los días 26 y 27 de abril de 2007, en las Ciudades de Avellaneda y Reconquista, Departamento General Obligado.

SEÑOR PRESIDENTE:


Con la realización de estas Jornadas y mediante las exposiciones que habrán de llevarse a cabo, se tiene por finalidad generar conciencia en la población que el manejo de pesticidas debe estar a cargo de profesionales o técnicos debidamente capacitados por las consecuencias conocidas tales como intoxicaciones, generación de resistencia en las especies, etc., para lo cual se hace necesario tener cierta clase de conocimiento de manejo y seguridad, en la utilización de los mismos.


Dichas Jornadas están dirigidas a autoridades municipales y comunales, autoridades de los distintos estamentos locales y regionales, Profesionales de la salud, ingenieros agrónomos, veterinarios, responsables de área de industria alimenticia, profesores y alumnos de nivel terciario en carreras relacionadas con la alimentación, higiene y seguridad.


El desarrollo de las mismas, estará a cargo de tres oradores: Ing.Agr. Roberto Carballo, Dra. Viviana Crapazano y Ing. Agr. Luis Horny, el día 26 en el Teatro Maximo Vicentin de la Ciudad de Avellaneda y el día 27 en la sede de Asociación para el Desarrollo Regional, Ciudad de Reconquista.


Desde el Centro Nacional de Intoxicaciones desde su creación en el año 1971 hasta 2005 ha atendido un volumen de 650.000 consultas aproximadamente con un promedio en los últimos cinco años de 35.000 de ellas en las que los pesticidas representan la tercer causa de consulta. 

 
Este creciente número de consultas sumado al incesante ingreso al mercado de sustancias con una amplia gama de toxicidad y con un volumen cada vez mayor de información disponible respecto de las mismas, plantea un desafío obligando a la permanente formación de quienes se encargan del manejo de dichas sustancias.


En la certeza, que hoy mas que nunca debemos preservar la naturaleza y su equilibrio, que los insecticidas no son la solución, sino una herramienta mas en el control de las plagas y para su manejo es necesario profesionalizar estas prácticas de manera urgente, creando las regulaciones básicas, para lo cual este tipo de actividades alienta al desarrollo de estos objetivos, por todo ello solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

