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PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Declara

De su Interés el libro “Cine Argentino y Derechos Humanos”, colección Estación Cine Nº 5 de editorial Ciudad Gótica.

Señor Presidente

Este libro es la compilación de 14 artículos, cada uno de ellos inspirado en un film, todos abordan la temática de los Derechos Humanos en la Argentina, fueron seleccionados entre los más representativos de los últimos años, tanto de ficción como documental.

Las películas elegidas conjugan el lenguaje cinematográfico con una visión de la situación de los Derechos Humanos en nuestro país durante la última dictadura militar. Esta obra intenta mostrar la Historia de los que resistieron y resisten, porque los intereses prevalecieron, y resiste quien lucha.

Es importante que se lea y se debata cómo piensan los creadores de este arte visual. Para que se incite a seguir adelante en esta temática ya que será algo que continuará en la discusión en las próximas décadas. Así como el cine alemán que, a pesar de los años, sigue tratando con pertinacia esa tragedia casi inexplicable -desde el punto de vista ético y humano- que permitió el pueblo germano con el nazismo. Es también la pregunta que nos debe surgir siempre: ¿ cómo fue posible en la Argentina tanta crueldad? Y la otra: ¿por qué se trató, durante un tiempo, de ocultar, o por lo menos de “mirar hacia delante” esos temas en el regreso a la democracia?

Autores de los artículos y películas seleccionadas:

· Pablo Álvarez / CAUTIVA

· Patricia Álvarez Banda  /  KAMCHATKA

· Ma. Eugenia Caggiano  /
ILUSIÓN DE MOVIMIENTO

· Raúl Carreras  /  BOTÍN DE GUERRA

· Miguel Catalá  /  UN LUGAR EN EL MUNDO

· Jorge Colao  /  HERMANAS

· Ma. Florencia Culasso  /  LA HISTORIA OFICIAL

· Quique de María  /  SOL DE NOCHE

· Sergio Fuster  /  GARAGE OLIMPO

· Esteban Langhi  /  SUR

· Eber Molina  /  LOS RUBIOS

· Antonio Ramos  /  TRESCIENTO CINCUENTA

· Norma Ríos  /  LA NOCHE DE LOS LÁPICES

· Graciela Roselló  /  Y...MILAGROS NO HAY

Tal como dice en la nota preliminar de esta obra “el cine, como todo arte, cumple con el sueño proustiano: recobrar el tiempo perdido, recuperar el pasado, mantener viva la memoria”, es por ésto que solicito a mis pares la aprobación de este Proyecto.

