PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de interés  
la Primera Semana Mundial sobre la Seguridad Vial de las Naciones Unidas que se celebrará del 23 al 29 de Abril de 2007. 








FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Del 23 al 29 de Abril de 2007 se celebrará la Primera Semana Mundial sobre la Seguridad Vial de las Naciones Unidas, la que  obedece al llamamiento realizado en octubre de 2005 en la resolución A/RES/60/5 de la Asamblea General de las Naciones Unidas a fin de mejorar la seguridad vial en el mundo. 

La Semana, cuyos mensajes se centrarán en los usuarios jóvenes de carreteras, brinda una oportunidad sin precedentes para dar más notoriedad al problema de los traumatismos causados por el tránsito. 

Se prevén  a lo largo de la misma, y  en todo el mundo, la presentación  cientos de iniciativas –de carácter local, nacional, regional y mundial– organizadas por los gobiernos, organizaciones no gubernamentales, las Naciones Unidas y organismos internacionales, empresas del sector privado, fundaciones y otros agentes implicados en la mejora de la seguridad vial. 

El evento mundial más importante será la Asamblea Mundial de la Juventud para la Seguridad Vial que se realizará en Ginebra – Suiza y reunirá a delegaciones de jóvenes de numerosos países para examinar y adoptar una declaración de los jóvenes sobre la seguridad vial y determinar las mejores alternativas para actuar como defensores de la seguridad vial en sus países. 

En todo el mundo mueren más de 1.200.000 personas por año por accidentes de tránsito  (una muerte cada 90 segundos) y resultan heridas más de 35.000.000, en tanto que las pérdidas económicas que generan los accidentes se calculan en 518 mil millones de dólares por año, significando para los países de ingresos bajos y medios,  un costo de 100 mil millones de dólares, más que el monto total que reciben en concepto de   asistencia para su desarrollo.


La tasa argentina de mortalidad cada 100.000 habitantes se ubica cercana a las 27 muertes por año, muy por encima de la Estados Unidos, que está en 14, y la alemana, en 7, según datos del Instituto de Educación y Seguridad Vial (ISEV).

Se espera que los eventos que se realicen durante  la Semana sirvan de plataforma de lanzamiento de otras iniciativas eficaces de seguridad vial en los próximos años.

Por lo expuesto solicito a mis ares la aprobación del presente proyecto.































