PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA su más enérgico repudio a los actos de violencia e intolerancia verificados en ocasión de la elección de las autoridades de las Facultades de Ciencias Médicas, Ciencia Política y Relaciones Internacionales y Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario.

SEÑOR PRESIDENTE:

En las últimas horas se han registrado hechos sumamente lamentables y altamente preocupantes para la vida de nuestras instituciones, en concreto por la aparición de un nuevo y singular tipo de manifestación de violencia institucional dentro de procesos democráticos de elección de autoridades en el ámbito de la Universidad Nacional de Rosario.

En tales procesos, grupos minoritarios, invocando supuestos derechos democráticos que pretenden le asisten, intentan imponer sus criterios a partir del uso de la fuerza, en concreto amedrentando a los representantes de los diversos sectores que integran los Consejos Directivos de las facultades oficiales, a fin de alterar las resoluciones adoptadas por esos órganos de gobierno, que fueron democráticamente electos en el seno de dichas Casas de Altos Estudios.

Con  el lamentable precedente verificado en el ámbito de la Universidad de Buenos Aires, en la ciudad de Rosario un grupo de estudiantes provocó varias postergaciones de la elección del Decano de la Facultad de Ciencias Médicas; y si bien no pudo impedir la elección en la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales (donde se reeligió al Lic. Fabián Biciré), ésta se realizó en medio de golpes.

Con relación al hecho más reciente, la elección del Decano de la Facultad de Humanidades y Artes, ésta se impidió transitoriamente, pero finalmente se llevó a cabo pese a las presiones existentes, mediante un ardid de los consejeros directivos de esa Facultad, que trasladaron en secreto su labor a la Sede de Gobierno de la Universidad Nacional de Rosario, y previo pasar la noche del 23 de abril en dicho sitio, en sesión relámpago del día 24 por la mañana designaron al nuevo decano, Daniel Musitano.

Pese a la maniobra de los consejeros –que no debiera ser necesaria en una sociedad que respete sus instituciones, máxime cuando éstas son precisamente de las que se conforman en sus órganos directivos mediante la elección popular de representantes de los distintos estamentos que la componen-, la elección del nuevo Decano se realizó también en medio de airadas protestas y actos de violencia por parte de los estudiantes agrupados de esa facultad que se oponían a la designación. 

Esta cronología intenta mostrar cómo ciertos sectores están operando violentamente en estamentos donde la no violencia debe ser un estandarte, pues son precisamente los principales bastiones de la democracia, cuya tutela deviene una obligación constitucional derivada expresamente del nuevo art. 35 de la Constitución nacional, y de la ley 23.077, de defensa de la democracia, además de los instrumentos internacionales sobre derechos humanos incorporados con jerarquía constitucional por el art. 75 inc. 22, que postulan la necesidad de vigencia del sistema democrático como medio efectivo de garantizar los derechos humanos.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

