PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara interés legislativo al Curso de Capacitación en Protocolo y Ceremonial, que organiza la Escuela de Capacitación Municipal de Firmat y es coordinado por el Centro Universitario de Firmat, que se desarrollara desde el día 10 de Abril, culminando el 06 de Noviembre del año en curso. 

Señor Presidente: 

                              La Secretaría de Gobierno, Educación y Cultura de la Municipalidad de Firmat, el Centro Universitario de Firmat y la Escuela de Capacitación Municipal son los responsables de la organización y coordinación de este curso de Capacitación en Protocolo y Ceremonial. 

                              El Protocolo ha existido desde los orígenes de las relaciones humanas, independientemente de la escrituralidad u oralidad de sus normas, las que estuvieron históricamente limitadas a sectores minoritarios e institucionales para luego ser incorporadas por la sociedad moderna como elementos básicos de la educación social. 

                              La evolución de los tiempos, la creciente internalización de los países, la necesidad de fomentar las relaciones exteriores e interiores, la modernización de las administraciones, el papel cada vez más importante que las instituciones oficiales y privadas en la sociedad junto a la necesidad de dominar determinadas técnicas en el protocolo y ceremonial, son algunas de las causas de esta mayor exigencia de formación y capacitación, que ha de adecuarse a las pautas socioculturales que demanda el siglo XXl. 

                              La organización de los actos debe basarse en el respeto por las tradiciones y las costumbres, las normas jurídicas y sociales, en una cuidada logística y un adecuado diseño que facilite su desarrollo ordenado y eficaz, propiciando el logro de los objetivos perseguidos. Ello exige conocer y utilizar las diversas técnicas que provee la gestión protocolar para que nada quede librado a manos de la improvisación. 

                              Con el curso de capacitación en protocolo y ceremonial a desarrollarse en la ciudad de Firmat se dotará a los cursantes de todas las herramientas necesarias para hacer frente a las necesidades de los organismos oficiales y las empresas en el abordaje de las pautas básicas y elementales del protocolo dentro del ámbito global de la comunicación y las relaciones interpersonales e institucionales. 

                              Por la relevancia del evento y la importancia no solo para la ciudad de Firmat, sino de toda una región, creemos conveniente que ésta Cámara de Diputados declare de su interés este Curso de Capacitación en Protocolo y Ceremonial. 

