PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la conferencia “Librería Ameghino 90 th Anniversary Conference Language Matters” a desarrollarse los días 1 y 2 de junio de 2007 en el Centro de Convenciones del Ariston Hotel de la Ciudad de Rosario, con la organización de la Librería Ameghino y el auspicio de la Asociación de Profesores de Inglés de Rosario (AprIR).

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Librería Ameghino es el comercio del rubro mas antiguo de la ciudad de Rosario y en 2007 celebra su 90 aniversario, organizando al efecto una importante serie de eventos culturales.




Uno de ellos es la conferencia “Librería Ameghino 90 th Anniversary Conference Language Matters” a desarrollarse los días 1 y 2 de junio de 2007 en el Centro de Convenciones del Ariston Hotel de la Ciudad de Rosario, con la organización de la Librería Ameghino y el auspicio de la Asociación de Profesores de Inglés de Rosario (AprIR).




En dicho encuentro se tratarán temas varios relacionados con la enseñanza del inglés como lengua extranjera a cargo de reconocidos profesionales nacionales e internacionales.




La Conferencia es auspiciada institucionalmente por la Secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de Rosario mediante Resolución 043/07 y se está gestionando la declaración de Interés Educativo a través del Ministerio de Educación del Gobierno de Santa Fe.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

