PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el proyecto “I Modelo Universitario Nacional de Naciones Unidas OAJNU 2007”, a llevarse a cabo los días 5, 6 y 7 de octubre de 2007 en las instalaciones de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La Organización Argentina de Jóvenes para las Naciones Unidas (OAJNU) es una Organización No Gubernamental fundada en 1995, con sedes en las ciudades de Rosario, Salta, Mendoza, Buenos Aires y Córdoba, integrada por jóvenes bajo la consigna “Contribuir a la formación de líderes coherentes y ciudadanos responsables a partir de actividades de capacitación en investigación en el marco de nuestros principios”.




OAJNU Rosario se encuentra trabajando en la organización del proyecto “I Modelo Universitario Nacional de Naciones Unidas OAJNU 2007”, a llevarse a cabo los días 5, 6 y 7 de octubre de 2007 en las instalaciones de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario.




El mismo estará destinado a estudiantes universitarios de la Argentina y países vecinos y mediante un programa de educación no formal se prevén etapas de capacitación y simulación de los órganos de Naciones Unidas, desarrolla y transmite metodologías de investigación y estudio, conocimientos de diplomacia y oratoria y los principios de la Carta Organica de Naciones Unidas.




La Facultad de Ciencia Política y RRII de la UNR ha avalado y cedido el ámbito físico para la realización del Modelo mediante Resolución 1421/06 del Consejo Directivo de la institución.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

