PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés al periódico historiográfico “El Justicialismo”, trabajo realizado por el Partido Justicialista Departamental Rosario.

Señor Presidente:

En tiempos en donde el olvido causa estragos en todos los pueblos, no podemos dejar pasar la oportunidad de destacar el gran valor que tiene para nuestra sociedad la producción historiográfica “El Justicialismo”, puesto que resulta una invitación a colocarnos en el lugar de nuestros abuelos y padres que fueron testigos directos del nacimiento de una nueva argentina todavía vigente.

Dado que la memoria individual y en especial la colectiva propia de todo pueblo reconstruye y transforma la realidad pasada, el principal mérito de esta publicación radica en la fidelidad para con los hechos y las ideas de otro tiempo, lo cual ha sido logrado con la reproducción exacta de los discursos pronunciados por el fundador del movimiento justicialista, Juan D. Perón, y su esposa, Eva Duarte de Perón.

Independientemente de la bandera política que se enarbole, no se puede desconocer la importancia y trascendencia del movimiento justicialista en la historia argentina. Desde sus primeros años fue el motor que impulsó una profunda transformación social, política y económica cuyas huellas marcan con claridad el presente de nuestra nación y señalan el rumbo que debemos seguir en términos de progreso y justicia social.

En este orden de ideas, la producción historiográfica “El Justicialismo” no sólo permite conocer el pasado, sino también entender el presente y proyectar un futuro.

Ahora bien, cuando decimos que no se puede comprender el “hoy” desconociendo nuestro “ayer”, a lo que nos referimos es que las conquistas sociales y políticas de las décadas del 40 y 50 todavía están vigentes y ello se debe a que el justicialismo, impulsor de dichas transformaciones, ha sido desde sus comienzos y a pesar de las continuas proscripciones el principal bastión de resistencia frente a la restricción de los derechos de la población.

Para concluir nos gustaría aclarar que el pensar un “mañana” a partir del “ayer” no debe entenderse como una actitud hostil hacia el cambio o la innovación. Todo lo contrario, significa construir un porvenir que armonice con nuestra historia, otorgándole al nuevo país, que se ha ido gestando en los últimos años y que está por nacer, el sello inconfundible de la identidad nacional que le permitirá a las generaciones futuras hablar de “Historia Argentina”. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

