PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo a “Canal Luz Satelital”, emprendimiento televisivo de cobertura continental originado por gente de la ciudad de Rosario, pertenecientes a la Iglesia Evangelica Misionera Argentina. 

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

Hace más de 10 años Canal Luz transmite su señal, fundado y presidido por el matrimonio de pastores José María Silvestri y Mabel de Silvestri,  que como ellos lo manifiestan: ”tiene como  objetivo llegar a cada hogar presentándoles el mensaje de esperanza y salvación en Jesucristo”, dicha labor se desarrolla  en la Iglesia Evangélica Misionera Argentina, cita en calle Bv. Nicasio Oroño 2647 de la ciudad de Rosario. 

Este emprendimiento es sostenido en su totalidad por fondos que surgen de su comunidad. Es de destacar también, la labor asistencial como fundador de una mutual de ayuda fraterna instalada con clínica medica y odontológica, y que asiste con alimentos y ropa a los necesitados dentro y fuera de su comunidad, involucrando a grupos familiares que operan como centros de asistencia espiritual, psíquica, y social.

Por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y posterior aprobación del siguiente proyecto. 

