PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia  de Santa Fe declara de Interés Legislativo el libro “LAUDOS ARBITRALES EN EL MERCOSUR”, cuya autora es la  Lic. Liliana Bertoni y que fuera editado por Ciudad Argentina.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

La mencionada obra se constituye como uno de los más actualizados análisis sobre los conflictos dentro de los esquemas de integración sudamericana.

Desde una perspectiva centrada en los procedimientos adoptados para su resolución y en forma ágil, la autora introduce al lector en el método de solución de controversias de los acuerdos de Libre Comercio de América del Norte (NAFTA), del Sistema de Integración Centroamericano (SICA) y de la Comunidad Andina de las Naciones, para desarrollar luego – con enjundia y profundidad- el sistema de superación de desavenencias dentro del ámbito del MERcado Común del SUR y el pormenorizado examen de los laudos dictados por sus Tribunales Arbitrales y por el Tribunal Permanente de Revisión.

La obra, en este sentido, comprende una serie muy amplia de temáticas, entre ellas: el desarrollo de los procesos de integración en América, los sistemas de solución de controversias adoptados en los distintos esquemas de integración americanos, su eficacia, el MERCOSUR y sus distintas etapas de constitución,  la resolución de los conflictos comerciales entre los Estados Parte a partir de la intervención de los Tribunales Arbitrales Ad Hoc, el procedimiento arbitral, las jurisdicciones y leyes competentes, los tiempos procesales, el cumplimiento efectivo de los laudos, etc.

Resta, finalmente, aportar algunos datos biográficos de la autora a los efectos de fundamentar la distinción legislativa que por esta iniciativa se propicia:

Lic. Liliana Bertoni: Abogada Universidad de Buenos Aires (1994); Master en Relaciones Internacionales de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (1996), Profesora posgrado Facultad de Derecho de la UBA, Profesora invitada permanente de la Escuela de Posgrado  Ciudad Argentina, Maestría de la Integración Económica Universitè París Panthéon Sorbonne, Universidad del Salvador y EPOCA. Profesora invitada Cátedra de Derecho Comunitario Alcalá de Henares.

Por lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
