PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al “Foro Provincial de Biotecnología”. El mismo es  organizado por la Subsecretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación  del Ministerio de la Producción del Gobierno de Santa Fe, junto a la Universidad Nacional de Rosario, la Universidad Nacional del Litoral, el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología CONICET,  y tendrá lugar en de la ciudad de Rosario el día 6 de junio del 2007, en la sede de la Asociación Empresaria.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El sector científico santafesino cuenta, sin duda, entre sus fortalezas disciplinares, con la biotecnología como pilar. ¿Cómo lograr que este enorme caudal de conocimiento que se produce impacte en el ámbito de la producción y pueda  traducirse, en un tiempo no tan lejano, en una mayor riqueza y bienestar para los habitantes de la Provincia?

El objetivo del Foro Provincial de Biotecnología es aunar los tres actores: empresas, academia y gobierno para avanzar en el proceso de articulación que permita generar condiciones favorables para el cambio tecnológico, permitiendo acercarnos a una industria diversificada que incorpore valor agregado a sus productos. Si bien existen casos exitosos de emprendimientos en la Provincia, estos no son parte de una tendencia general, sino de casos particulares y aislados. 

En este sentido es necesario aprovechar las ventajas comparativas con las que contamos para, con el aporte de todos los sectores, organizar un sistema que articule la producción científico – académica, la transferencia a las empresas y el rol estatal, que tienda a impulsar el potencial que la biotecnología posee como herramienta de crecimiento y desarrollo de una política industrial con un perfil claramente innovador. 

Entendemos que la definición, así como la posibilidad de éxito de estas políticas, debe ser producto del acuerdo de todos los actores involucrados.  En este sentido, la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación, organizadora del evento cuenta con el apoyo de otras instituciones como la Universidad Nacional de Rosario, la Universidad Nacional del Litoral, el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología, el INTI, el INTA, y Asociaciones y Cámaras Empresarias de la región.

El temario propuesto es el siguiente:

· Los impactos económicos de la Biotecnología sobre la economía argentina

· La formación académica y la inserción laboral. RRHH. 

· La planificación estratégica como herramienta imprescindible de la curricula. 

· Cómo avanzar en el proceso de articulación entre el sector académico y el productivo.
· Las empresas de base tecnológica. 

· ¿Qué hacemos con el know how que se produce en la provincia?

· La sustitución de importaciones y el marco regulatorio como alternativa para producir el cambio tecnológico. 
Atento a la importancia de las actividades emprendidas en este sentido y puestas de manifiesto en los párrafos precedentemente expuestos es que pido a mis pares la aprobación de este proyecto.
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