PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe manifiesta su desagrado ante las expresiones vertidas por la Señora Ministra de Educación, Lic. Adriana Cantero, ante el reclamo realizado por Javier y Sandra Martínez, padres del niño Elías Martínez, con respecto al pase automático de su hijo a 2º año de la EGB, en la Escuela Nº 1293, “Lisandro Paganini”.

Sr. Presidente:

                          Los padres de un alumno de 1º año de la EGB de la Escuela Nº 1293 expresaron por escrito, ante el Ministerio de Educación  su desagrado al enterarse que su hijo pasaba automáticamente y por Decreto Ministerial, a 2º año .

                          Es preocupación de los mismos que el niño,  a pesar de los esfuerzos realizados, no reconoce las sílabas, considerando que promoverlo en estas condiciones para nada se condice con el “derecho a aprender”.

                          La señora Ministra les responde que ellos “no son pedagogos para opinar sobre el tema” y manifiesta luego en el diario “El Litoral” que, “la promoción de los alumnos es un tema institucional, no de los papás. Es un reglamento, una norma, en la que los padres no tienen injerencia”.

                          Es lamentable que ante una medida arbitraria, resistida y sin sustento pedagógico, como es la hoy llamada “promoción asistida”, sea la máxima autoridad del Ministerio de Educación quien inhabilite la participación de la familia negando la posibilidad de opinar y ser escuchada. Además, en este caso puntual,  ofendiendo a los padres de un alumno cuya animosidad es ayudar a su hijo para que se alfabetice y logre una respetuosa formación escolar.

                          Por lo antes expuesto, es que solicito la aprobación de este Proyecto de Declaración.

