PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su respeto irrestricto a la preexistencia étnica y cultural de los indígenas argentinos reconociendo su identidad, como prevé la Constitución Nacional, la cual no sólo garantiza derechos inalienables de los pueblos preexistentes a la Conquista Española, sino que apunta a la reconciliación con la verdad histórica. Esta reafirmación de derechos se hace necesaria por no compartir el discurso del Papa Benedicto XVI que realizó durante su reciente visita a Brasil, donde señaló que la evangelización en América "no supuso, en ningún momento, una alienación de las culturas precolombinas, ni fue una imposición de una cultura extraña" en el continente. 

Sr. Presidente:

                        La iniciativa que ponemos a consideración está fundada en los alcances  del Art. 75, inc. 17 de la Constitución Nacional  que reconoce "la preexistencia étnica y cultural de los pueblos indígenas argentinos", entre otros derechos". Además la incursión en este difícil terreno, se ampara en el art. 3 de la Constitución de Santa Fe, que expresa que la religión de la provincia es la Católica, Apostólica y Romana, a la que prestará su protección más decidida, sin perjuicio de la libertad religiosa que gozan sus habitantes".

Las declaraciones  de Benedicto XVI marcan un retroceso respecto a pedidos de perdón de su antecesor Juan Pablo II por los excesos cometidos durante  la conquista de América en nombre de la fe. Y crea una gran preocupación cuando se afirma que la evangelización era lo que los aborígenes esperaban, ignorando el genocidio doloroso que se cometió y la exclusión sufrida por los pueblos originarios, en el marco del proceso colonizador.

En términos simbólicos, llama la atención la postura de Benedicto XVI cuando lo afirma en Brasil, donde también los pueblos originarios tuvieron el reconocimiento de sus derechos sobre la base de la Constitución Federal de 1.988, por la cual estos pueblos pasaron  a poder vivir conforme a sus culturas. No obstante hay que recordar  que solamente quedan 241 comunidades de pueblos indígenas, hablan 180 lenguas, pero son  solamente   734 mil  diseminadas en aldeas del interior del país.

Es por esto, que por razones de fidelidad a la verdad histórica  y ser consecuente con la Constitución Nacional, reafirmamos estos derechos muy preciados por los pueblos originarios a la vez que apostamos a una visión amplia en el contexto de la fe cristiana, articulada en lo posible con los aportes incluso de la antropología y las ciencias sociales básicas. Hay que tener en cuenta además que existen comunidades aborígenes  que actualmente  practican distintas confesiones cristianas tanto católicas como evangélicas.

Desde el punto de vista teológico rescatamos el aporte de la especialista en esta disciplina, Cecilia Domevi, quien asesora a la Conferencia Episcopal Latinoamérica en asuntos indigenistas, quien al referirse a la llegada del cristianismo a América expresó: "Sin duda tuvo aspectos positivos pero debemos pedir mucho perdón y buscar  reparaciones por los daños causados, abriéndonos a un diálogo más profundo… con el chamanismo, el animismo y las culturas que valorizan a los antepasados". La teóloga finalmente lamentó que su santidad el Papa Benedicto XVI no haya mencionado en Brasil, la situación de los africanos llevados a la fuerza a América para trabajar como esclavos.

