PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su interés el 25º aniversario de la Escuela Provincial Nº 1255 “Malvinas Argentinas”, sita en Padre Genesio 4799, de la ciudad de Santa Fe.

Sr. Presidente:

                          El próximo 15 de junio,  la Escuela Nº 1255 “Malvinas Argentinas”, ubicada en Padre Genesio 4799, está conmemorando el  25° aniversario de su fundación. Su  nombre fue elegido en homenaje a lo sucedido también hace 25 años en las islas y particularmente en homenaje a los soldados combatientes en la guerra Entre sus reliquias, el establecimiento guarda celosamente una piedra traída directamente de las islas por un ex combatiente.

                          Toda la comunidad educativa participa activamente en todas las acciones que se realizan en este establecimiento que desde hace un cuarto de siglo viene formando niños de la zona con gran dedicación y calidad educativa. 

                          Porque es necesario que desde este cuerpo reconozcamos la denodada labor de los docentes, alumnos, padres y cooperadores de la Escuela Malvinas Argentinas, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

