PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés al IV Foro Nacional de Recursos Humanos, organizado por la Asociación de Dirigentes de Relaciones Industriales del Litoral (A.D.R.I.L.), a realizarse en la ciudad de Rosario,  los días 6 y 7 de setiembre de 2007.

Señor Presidente:

La Asociación de Dirigentes de Relaciones Industriales del Litoral (A.D.R.I.L.), con el apoyo de importantes Asociaciones de  Recursos Humanos del país, organiza para los días 6 y 7 de setiembre del presente año, el IV Foro Nacional de Recursos Humanos.

El mismo se realizará bajo el lema “Calidad Humana, el desafío del empleo”, a través de este evento se desean plantear las diferentes problemáticas que se presentan en las áreas de Recursos Humanos.

El evento contará con la presencia activa de destacadas personalidades del ámbito de los Recursos Humanos de la Argentina, tanto a nivel público como privado, constituyendo un espacio de debate, ideas y propuestas. 

Los Recursos Humanos es una labor muy importante en el medio social y laboral, que ayuda a superar la falta de credibilidad y confianza que se genera en el ámbito empresarial, con la convicción de que  aportando pensamientos, ideas y herramientas de gestión se pueden afrontar los problemas que se presenten.

 Por los motivos expuestos, y considerando que esta jornada de actividad empresarial tendrá trascendencia regional, provincial y nacional, debido que se realiza en diferentes ciudades del país, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

