PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés las actividades a desarrollarse con motivo del 40º Aniversario del Instituto de Cultura Hispánica de Santa Fe”, y la realización del “Congreso Anual de Institutos de Cultura Hispánica”. 
Señor Presidente:

El Instituto de Cultura Hispánica este año debe hacer frente a dos grandes acontecimientos como son el 40º Aniversario del Instituto de Cultura Hispánica de Santa Fe”, y el “Congreso Anual de Institutos de Cultura Hispánica del País y países vecinos”.

Cabe destacar que gracias a la prensa, a las autoridades de Cultura tanto de la ciudad como de la provincia de Santa Fe, a la Universidad Nacional del Litoral, a la Universidad Católica de Santa Fe y por supuesto a la comunidad santafesina quien ha sido receptora de nuestras propuestas, el Instituto de Cultura Hispánica aumentó en un 200% su nómina de socios en un año. 

Para el cierre del mismo, contaremos con la presencia del Presidente de la Academia Argentina de Letras, Dr. José Luis Barcia.

Por los motivos expuestos, sería muy importante el respaldo institucional de nuestra Legislatura, es por ello que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

