PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia manifiesta su preocupación por los actos intimidatorios que sufrió en la ciudad de Santa Fe, la Madre de Plaza de Mayo, Celina –Queca- de Kofman, y la directora delegada del Instituto Nacional contra la Discriminación (INADI) en la capital de la provincia, Stella Maris Vallejos, a la vez que reclama una exhaustiva investigación de los hechos que se vinculan, claramente, con el respeto a los derechos humanos y los reclamos de justicia para represores de la última dictadura.

Sr. Presidente:

                         Celina –Queca-  de Kofman, integrante de Madres de Plaza de Mayo, con sus 83, es una inquebrantable luchadora en favor de los Derechos Humanos, vulnerados sistemáticamente por el terrorismo de Estado de la última dictadura.

                         Esta mujer recibió las intimidaciones en su domicilio particular de República de Siria al 4100 de la capital provincial, en la madrugada del pasado sábado, con panfletos de diversos colores donde se puede leer: "Madres de Plaza de Mayo: ustedes criaron asesinos, subversivos y terroristas que ensangrentaron nuestra patria. El pueblo las repudia".


                         De acuerdo con crónicas periodísticas, en forma prácticamente simultánea, Stella Maris Vallejos, directora delegada del Instituto Nacional contra la Discriminación (INADI) en Santa Fe, también fue amenazada con otros panfletos arrojados frente a su domicilio, pero con la particularidad de que en ellos figuran los nombres de testigos y querellantes vinculados con la llamada "causa Brusa" que se tramita en los Tribunales Federales de Santa Fe, y por la que hay nueve personas detenidas.

                         Ante la situación descripta consideramos que corresponde que la Cámara de Diputados se pronuncie institucionalmente al respecto, en favor de la verdad histórica, la justicia y la plena vigencia de los derechos humanos, y particularmente, respaldando a los testigos  de causas judiciales que involucran a represores, a quienes de alguna manera se busca amedrentar con este tipo de actitudes deleznables. 

