PROYECTO DE DECLARACION

                                   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el “Torneo de Taekwon-do”, organizado por la Escuela Hwa-Rang, que se llevará a cabo el día 12 de Agosto del corriente año, en las instalaciones del S.U.M. (Salón de usos múltiples) Municipal, de la ciudad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe.  

FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

                          La Escuela Hwa-rang, dedicada a la enseñanza del Taekwon-do, cumple su vigésimo aniversario en el estudio de ésta disciplina deportiva, entre los galardones de sus alumnos, podemos mencionar que: en fecha 18/10/94, Sebastián Barbero obtuvo el título de Campeón Nacional en Tucumán, el 07/07/96, Sabrina Barbero – Campeona Nacional - en Capital Federal, el 07/07/97, dos Sub-Campeones Nacionales, Sebastián Bonggi y Adrián Contreras, en Capital Federal, en fecha 13/12/97, el alumno Martín Guzmán, Campeón Panamericano, en Mar del Plata, el 18/112/97, es la Escuela la que recibe mención Especial “Mérito al deporte”, otorgado por el Consejo Municipal del Deporte, y el 25/11/06, Lucas Duarte obtuvo el título de Campeón Nacional en Mar del Plata.

                          En el año 1987 comienza la practica del Taekwon-do en la ciudad de Cañada de Gómez, siendo su iniciador, el instructor I Dan Sr. Gustavo Blank, quién dictó sus primeras clases en el Club Everton, para los aficionados y dedicados especialistas de la disciplina, se trata del “uso científico del cuerpo en el método de Defensa personal”, y tiene como objetivos específicos, el desarrollo armónico de las condiciones físicas y psíquicas.

                          El Taekwon-do ofrece un medio perfecto para abordar una mejor práctica de otros deportes, porque se obtiene: fuerza muscular, energía dinámica – habilidad para entrar en actividad con vigor -, facilidad para cambiar la dirección de los movimientos corporales, flexibilidad de las articulaciones, músculos y ligamentos, concentración para evitar distracciones en los tiempos del juego, visión periférica, comprensión del mecanismo y de las técnicas del movimiento del cuerpo; todas éstas cualidades, más los beneficios evidentes de la autodefensa y la satisfacción de dominar una forma antigua de arte corporal.

                          Para los seguidores de ésta disciplina se trata de “un estilo de vida”, y requieren que se considere y promueva, desde los organismos provinciales como de los distintos Poderes Públicos, porque además de los beneficios que tiene el Taekwon-do como una manifestación deportiva, con sus características particulares definidas, existen otros motivos de interés para todos, cual es “cumplir una función social y educativa”.     

                         Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración
