PROYECTO DE DECLARACION

   La Cámara de Diputados declara de su interés el “Primer Curso Intermedio Para la Fiscalización de la Flora y Fauna”, organizado por la Unidad Operacional Sauce Viejo de la Policía de Seguridad Aeroportuaria y la Secretaría de Medio Ambiente de la Nación, a realizarse los días 5 y 6 de Julio de 2007, en las instalaciones de la Asociación de Trabajadores del Estado, sito en calle San Luis 2845 de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Fundamentos

Señor Presidente:

La Unidad Operacional Sauce Viejo de la Policía de Seguridad Aeroportuaria y la Secretaría de Medio Ambiente de la Nación se encuentran organizando el mencionado evento, convocando a especialistas en el área de control y fiscalización de la flora y la fauna, de diversos lugares de nuestro país con el objeto de debatir, informar y consensuar ideas que permitan lograr perfeccionar su labor en miras de provocar acciones directas en pos de la salvaguarda de nuestras especies autóctonas.

Uno de los flagelos que nos afectan seriamente y conspira contra la pérdida de nuestra extraordinaria riqueza natural, es el tráfico o comercio ilegal de plantas y animales, donde actualmente se ha desatado una intensa captura lo que lleva a la pérdida de nuestra biodiversidad y en algunos casos a la extinción de la especia misma.

 No hay cifras precisas de la magnitud del “negocio”, pero es evidente a todas luces, que en muchas localidades de nuestro país el mercado ilegal se acrecienta siendo negocio para pocos y una pérdida irreparable para la mayoría.   

 Creemos que la demanda está dada, en la mayoría de los casos, por que el consumidor final desconoce el efecto ambiental de este consumo ( por ejemplo pocas personas saben que muchas veces al capturar a un animal y que llegue a los negocios de venteas de mascotas, hay que matar a la madre u otros miembros de la familia, con la consiguiente pérdida de la población) o la falsa creencia de mitos acerca de las propiedades mágicas y medicinales de algunas especies animales o vegetales.

Pueden ser muchas las causas, pero interpretamos que hay un factor desencadenante de todo esto, son el desconocimiento y la falta de información por parte de la población.

Podemos abordar mas información sobre las causas que provocan dichas pérdidas, pero estamos convencidos que uno de los parámetros en los que debemos redoblar esfuerzos es en una intensa campaña de información a la población para mitigar o disminuir en forma considerable este deterioro de nuestra riqueza autóctona. 

Indiscutiblemente ese proceso de formación e información a la comunidad debe ir acompañado por otros procesos no menos importante, la profundización de la formación de los organismos y personas encargados de llevar adelante las tareas de control y la coordinación de las distintas áreas y jurisdicciones en su accionar.

De allí la importancia de este es un primer curso, que está destinado a Fuerzas de Seguridad y  Organismos de control al que están invitados a representantes de Chaco, Misiones, Entre Ríos, Corrientes y Santa Fe y de su posible continuidad, ya que es intención de sus organizadores realizar un segundo curso destinada a ONGs. y organismos no vinculados con el control estatal.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de dicho proyecto.

