LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De interés legislativo la “Cadena Radial por los Caminos”, del cantautor Darío Chiesa por su contribución a la difusión de la música y los músicos regionales.
Señor Presidente:

A través de la organización que ha generado, “Cardinales Discográfico, el cantautor Darío Chiesa, vecino de la ciudad de Esperanza, ha recogido las más diversas expresiones artísticas musicales, rescatando del anonimato a muchos exponentes valiosos, verdaderos intérpretes populares.

A estas tareas de captación de las expresiones artísticas le sucede otra que incluye la amplia difusión, en formas gratuita por diversos medios de comunicación.

Es así que esto se concreta en la emisora FM de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en 54 FM de diversas provincias del país, en un amplio número de emisoras en FM de Ecuador, Bolivia y Perú, llegando además por vía Internet a 25 emisoras de Chile, Uruguay, Paraguay, Panamá, El Salvador, España y la emisora Latina de EE.UU.

En la convicción que esta labor, de alto valor cultural, contribuye a la difusión de la música popular, es que creemos que es necesario explicitar el apoyo legislativo al esfuerzo.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
