LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

Su rechazo a la medida dispuesta por medio de la Resolución Nº 365/2007, de la Ministra de Economía y Producción, Felisa Miceli, por la cual se autoriza la exportación para consumo de la especie comercial denominada sábalo (Prochilodus platensis), hasta un máximo de 8.000 toneladas para el trimestre junio/agosto de 2007, por medio de frigoríficos radicados en las jurisdicciones de las Provincias de Santa Fe y Entre Ríos.
Señor Presidente:

Durante el año 2006 fueron múltiples los debates y las acciones de quienes considerábamos imprescindible que el estado provincial adopte medidas tendientes a terminar con la depredación de la fauna ictícola y de los que pretendían continuar con el negocio de la venta de sábalos al exterior, aún a costa de su desaparición.
La veda dispuesta oportunamente también tuvo dificultades en ser instrumentada, los controles, cuando se efectuaban, no se caracterizaban por su eficacia y, en alguna medida, la falta de compatibilización de la legislación entre provincias también obstruyó la labor conservacionista.

En estas circunstancias, la veda impuesta a las exportaciones se constituyó en un elemento eficaz para detener la captura y favorecer la lenta recuperación de la población de sábalos, fundamental en la cadena alimentaria en el río Paraná.

La medida adoptada por el Ministerio de Economías y Producción, fundada en supuestas evaluaciones que indicarían la recuperación de la fauna ictícola posibilita nuevamente las exportaciones, y con ello nuevas depredaciones.

Los meses previos a la veda en las exportaciones se caracterizaron por la captura de ejemplares cuyo tamaño era sensiblemente menor al autorizado, y esto ha sido posible por la simple razón de que los controles no se hacían con la intensidad debida por insuficiencias logísticas u otras más vinculadas a decisiones políticas de las autoridades del área. Este fenómeno se repetía en ambas provincias ribereñas.
Nada indica que esta capacidad, y la voluntad, de control se haya modificado, por lo menos en Santa Fe, lo que nos induce a pronosticar un nuevo período de depredación que tornará ilusoria la leve recuperación operada sobre este exiguo período de veda de exportaciones.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.
