PROYECTO DE DECLARACION 


La Camara de Diputados de la Provincia, declara de interés legislativo el “5º CONGRESO ARGENTINO DE PODOLOGIA” conjuntamente con el “Concurso Nacional PODOCIENCIA 2007”, organizado por el Colegio de Podologos de la Provincia 1º Circunscripción a llevarse a cabo los días 28 y 29 de junio de 2007.

SEÑOR PRESIDENTE:


El Congreso Argentino de Podología propuesto por las instituciones y entre ellas el Colegio de Podólogos 1º Circunscripción de la Provincia, abocado de lleno a la organización del evento que este año se desarrollará bajo el lema “La podología de hoy y mañana” y contará con la presencia de profesionales de toda  la República Argentina.


Dado el carácter nacional, la importancia de los temas a tratar y desarrollar como también la jerarquía de los disertantes, es de esperar una importante concurrencia de especialistas de diferentes puntos de la provincia y el país. 

 
Habrá de desarrollarse en dos partes el día sábado 28 a través de conferencias y exposiciones los disertantes habrán de tocar diferentes temas que incluyen el “Síndrome Metabólico” Dra. Hebe Gori, “Mielomelingocele en Podologia”  Pdga. Liliana Mazza “Melanoma” Pdga. Gloria T Hoyos entre las mas destacadas. 


Durante el día domingo 29 del marco de este evento tendrá lugar la Segunda Edición del Concurso Podociencias, que premia la investigación y desarrollo de nuevas técnicas podologicas finalizando con la entrega de premios y la entrega de certificados. Con el desarrollo de esta actividad se propone mejorar las técnicas de atención y cuidado de la salud para ello habrá de ser editado el trabajo premiado por el Colegio de Podólogos.


Sobre la base de lo expuesto y por la importancia del evento, solicito de mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

