PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el espectáculo “Las Polacas”, que dirige Damián Ciampechini, basada en el libro de igual nombre de la escritora rosarina Patricia Suárez.

Sr. Presidente:

                          El espectáculo “Las Polacas” del grupo rosarino El Portazo, que dirige Damián Ciampechini, es una trilogía teatral basada en el libro de igual nombre de la escritora Patricia Suárez (Premio Clarín 2003) que aborda la problemática de la trata de blancas en la Argentina durante la década de 1920 a través de las vivencias de una joven polaca que en época de posguerra es engañada con una falsa promesa de casamiento y termina ejerciendo la prostitución en un burdel de Pichincha, el mítico barrio de la Ciudad de Rosario conocido mundialmente por el esplendor que alcanzaron sus prostíbulos a comienzos del siglo pasado.

                          Este proyecto es único en Rosario puesto que se presenta como una trilogía: la historia completa se ha dividido en tres obras (La Casamentera, La Varsovia y El Desván) que el espectador puede comprender individualmente pero que sumadas ofrecen la visión total de “Las Polacas”. Cada obra se hará en un escenario (por primera vez en Rosario se realizará una obra de teatro arriba de un barco en movimiento) y un día distinto de la semana, pero las tres estarán en cartelera en forma simultánea durante un período de dos meses. Esto, sumado a que cada una contará con su propio elenco, hace de “Las Polacas” un espectáculo completamente novedoso y original; un desafío teatral nunca antes realizado en Rosario que involucra a más de 50 actores, entre los que se cuentan nombres de vasta trayectoria en el circuito teatral local así como actores de la Escuela Provincial de Teatro y Títeres (Ex Escuela Nacional).

                          Cabe destacar que la autora de “Las Polacas”, Patricia Suárez, es de origen rosarino y tiene en su haber innumerables libros y premios no sólo en el ámbito nacional.

                          Por su parte, el Barco Ciudad de Rosario, donde se realizará la obra La Varsovia, fue el primer barco construido por argentinos independientes en el país, lo cual enaltece aún más a este proyecto y a la historia de Rosario.

                          Dicha iniciativa ya ha sido declarada de Interés por el Honorable Concejo Municipal de Rosario con número de expediente 156.911-P-2007-C.M. También cuenta con el apoyo de la Secretaría de Cultura y Educación de la ciudad según consta en la resolución nº 086/07.

                          Entendiendo que es necesario apoyar y difundir la cultura de nuestra provincia es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

