PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA DE INTERES LEGISLATIVO, la realización de la 2° edición de “Expo Sabores de la Región”, que organiza la Cámara de Pequeñas Industrias de la Región y la Municipalidad de Rafaela, y que ha de desarrollarse los días 8 y 9 de septiembre de 2007, en el predio de la Sociedad Rural de la mencionada localidad. 

SEÑOR  PRESIDENTE:




Entre los días 8 y 9 de septiembre de 2007 se llevara a cabo en la ciudad de Rafaela la 2° edición de Expo Sabores de la Región, dicho evento cuenta con la organización de la Cámara de Pequeñas Industrias de la Región y el Municipio de Rafaela.

La misma esta dirigida a las empresas alimenticias de la ciudad y la región, tanto en lo que es producción, distribución y comercialización de alimentos, como al público en general que como consumidor tendrá la posibilidad, a través de la degustación, de tomar contacto directo con los productos.

En la primera edición en el año 2006 contó con la participación de 30 pequeñas industrias del rubro alimentación y la misma fue visitada por más de 7000 personas, además de la degustación de los diferentes productos los visitantes podrán disfrutar de diferentes espectáculos musicales y entretenimientos para los niños. 




Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración, dada la magnitud que ha alcanzado el mencionado evento.

