PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo la realización de la SEXTA EDICIÓN EXPO-FERIA GÁLVEZ, que se llevará a cabo los días 12, 13, 14 y 15 de octubre próximo en la ciudad de Gávez (Dpto. San Jerónimo).-

Señor Presidente :

                             La citada exposición es organizada conjuntamente por el Centro Comercial e Industrial del Departamento San Jerónimo y por la Federación Intervecinal de Gálvez, teniendo una importante trascendencia a nivel local, regional y provincial.

                 Cabe destacar que contiene a todos los sectores productivos: agrícola ganadero, industrial, comercial, de servicios, organismos oficiales y demás emprendimientos lícitos, permitiéndoles ofrecer sus bienes y servicios.

                 Su finalidad  es mostrar el potencial productivo, educativo, social, económico y cultural de Gálvez y la Zona, proyectándola hacia el resto de la Provincia y el País.

 
  Las Ediciones anteriores han tenido una importante convocatoria, quedando demostrado que el sector privado, sobre quien ha recaído el esfuerzo principal para este tipo de eventos, merece el acompañamiento de los organismos públicos.



Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-

