Proyecto de Declaración

La Cámara de Diputados de la Provincia declara:
De su interés la presentación de la tercera edición del libro “Inmigración, identidad y cultura”, obra colectiva de cinco escritores santafesinos: Gastón Gori, Eugenio Castelli, Osvaldo Raúl Valli, Felipe Cervera y Jorge Isaías, que viene a colaborar en la construcción de bibliografía para el sistema educativo y para divulgación sobre esta temática. 
Señor Presidente:
Durante los meses de julio y agosto de 1990, cinco autores santafesinos se reunieron en la Biblioteca Sarmiento de la ciudad de Rafaela para darle forma a un ciclo de conferencias con eje en el proceso inmigratorio del territorio santafesino.

Tal fue la riqueza de lo obtenido que se acordó la publicación de todo el material que a lo largo de casi dos meses se fue desgranando, plasmándose en “Inmigración, Identidad y Cultura”.

Tal fue la demanda que al día de la fecha estamos presentando la tercera edición de este material que viene a colaborar en la construcción de bibliografía para el sistema educativo y para divulgación sobre este tópico.

El tema de la inmigración es siempre apasionante y mucho más para quienes de verdad se preguntan cuáles han sido los rasgos distintivos de nuestro desarrollo histórico, que no tiene una sola sino múltiples facetas. El tema de la inmi​gración es eminentemente cultural, por eso, decir Inmigración y Cultura es hablar de un mismo fenómeno.

La inmigración no fue sólo "el transplante" de familias de la Europa de hace ciento veinte años a estas pampas casi indescifrables para los primeros pobladores. Fue más que eso, fue la tras​lación de una manera de construir la vida.

Como destacábamos anteriormente, contó con la participación de destacados especialistas en la temática de la inmigración en nuestra Provincia, tales como: Gastón Gori, Eugenio Castelli, Osvaldo Raúl Valli, Felipe Cervera y Jorge Isaías.
Castelli reconstruyó la memoria poética de la épica inmigratoria. Cervera exploró los diversos factores que provocaron el desarrollo en la zona central del litoral agrario. Gori –ya fallecido- investigó la inmigración en la Argentina y la construcción de la gesta gringa. Isaías describió poéticamente el paisaje y la vida cotidiana de los gringos que comenzaban a trabajar en una nueva esperanza. En tanto que Valli abordó los recuerdos y la evocación del viejo mundo que no moría y el nuevo que nacía en el imaginario colectivo.
El desarrollo de este ciclo tuvo dos objetivos precisos. En primer lugar, el intento de bucear en nuestros orígenes para descubrir actitudes, hechos, costumbres y palabras que pertenecieron a los primeros pobladores de esta zona y que se prolongaron hasta nosotros, otorgándonos caracteres propios y definidos. 

La herencia de tales rasgos contribuyó a definir nuestra Identidad, la cual se erige primordialmente, desde el punto de vista cultural. A nadie escapa que a esta Pampa Gringa se la reconoce, antes que nada, por su visión del trabajo, del esfuerzo, del crecimiento. Es que en la vida del ser humano, los trabajos van de la mano de gozos y pesares y ambos son expresados de mil maneras: en el canto, la poesía, la narración, el color, la forma...
El otro objetivo fue encontrar esas mil maneras o, al menos, algunas de ellas, desde una perspectiva de amplitud, tanto por las derivaciones del tema como por los enfoques de quienes nos visitaron para dar vida a las jornadas.
El libro contó con la organización del Centro de Arte y la Biblioteca Sarmiento de la ciudad de Rafaela, dependiente del Centro Empleados de Comercio, con la activa colaboración de un grupo de personas preocupadas por generar entre los rafaelinos una discusión que –por aquellos días- estaba ausente.
En definitiva, la conclusión del libro nos lleva a reflexionar que la memoria no es para quedarnos en el pasado, la memoria nos debe iluminar el presente, porque a través del presente podemos construir nuevas condiciones de vida. 

Hablamos de memoria y su eterna lucha contra el olvido. Y sobre todo de memoria en la literatura, esa necesidad de comunicar al otro una presencia, un estar en el mundo, un sentirlo, un gozarlo y un sufrirlo. 

Ojalá haya quedado claro después de todo lo dicho que la memoria está hecha de recuerdos, pero es mucho más que eso. Los autores son el testimonio de cómo un hecho histórico, el fenómeno inmigratorio, fenómeno complejo, con claroscuros y contradicciones, puede convertirse en acontecimiento estético. 

Si pensamos en la encrucijada histórica en que nos debatimos, comprenderemos que todo lo que contribuya a fortalecer y a re-unirnos en la red espiritual común que nos identifica, resulta de importancia vital. Porque se trata, ni más ni menos, que de vencer al olvido a fuerza de memoria. Y eso ya es bastante.
Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 
