PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO a la FIESTA DEL COSECHERO de Coronel Arnold, a realizarse el 28 de julio en la Sociedad Italiana de la citada localidad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Fiesta del Cosechero, es una actividad que se realiza con el objeto de reunir a contratistas, empleados y consecionarias relacionados al sector en una localidad donde la actividad agrícola se constituye en el eje de un sistema productivo integrado.

De allí que promover este tipo de encuentros se constituye en una herramienta facilitadora de la asociatividad y el clima de confianza que esta requiere para así, conformar entramados productivos en pro del desarrollo regional.

Esta fiesta ha sido declarada de interés Comunal y es apoyada y sponzorizada por importantes empresas de la zona como CESTARI S.A.; AGROLATINA S.A.; OMBU S.A.; CARRETONES MARCELINI S.A.; FRANKLIN y BOGLICH S.A.; AGCO_ ALLIS S.A.; MAINERO S.A.; EL DIAMANTE S.A.

Cabe aclarar a su vez que esta es una actividad sin fines de lucro y que lo recaudado es distribuido entre las instituciones de bien público de la localidad.

Por todo  lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y la aprobación del siguiente proyecto.

