PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su preocupación ante el agravamiento del conflicto laboral planteado en el lavadero industrial Virasoro de la ciudad de Rosario. Asimismo se exhorta al sector empresario y sus representantes a concurrir a las instancias de negociación en el ámbito de la Secretaría de Estado de Trabajo para dar una inmediata solución al conflicto planteado.
Sr. Presidente:




Hace más de una semana los trabajadores del lavadero industrial Virasoro, ubicado en Ovidio Lagos al 4600 de la ciudad de Rosario, han detenido la producción exigiendo la reincorporación de un trabajador despedido, aumento salarial y libertad de sindicalización. 

 


La ausencia de los 380 trabajadores ha impedido el desarrollo de la producción, consistente en la realización de un tratamiento especial al jean para luego, venderlo a las marcas de indumentarias.


 


Lamentablemente, al día de la fecha, ya son cuatro los trabajadores despedidos y podrían producirse algunos más. A esta situación se le agrega el hecho de que los propietarios de la empresa no permiten la sindicalización de los trabajadores, persiguen a los que participan en actividades gremiales e, incluso, son ellos mismos los que eligen a los representantes de los trabajadores. Además, el sueldo básico es de $ 838, lo que representa un ingreso de dinero por debajo de la línea de la pobreza.

 
 


El conflicto podría haber alcanzado un principio de acuerdo ya que la Secretaría de Trabajo citó a ambas partes para abrir el diálogo. Sin embargo, los empresarios no se presentaron a la reunión. En consecuencia, los trabajadores decidieron seguirse con el paro.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

