FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

El Club Argentino de Jardinería – CAJ -  es una entidad sin fines de lucro fundado el 26 de junio de 1961 por un grupo de señoras amantes de las flores y las plantas, reunidas en la ciudad de Temperley, al sudoeste del Gran Buenos Aires, Argentina. Cuenta con Personería Jurídica, y domicilio legal en su propia sede; actualmente está compuesto por 28 grupos de Jardineras localizados en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en el Conurbano Bonaerense, y 33 grupos distribuídos en el interior del país, todos agrupados en 8 regiones.-

Las actividades de este Club son las siguientes:

Exposiciones Florales de Otoño y Primavera por zonas, y el Abrazo Nacional Navideño, en el mes de noviembre, con la participación de socias de todo el país. 

Curso de Formación de Jurados, con una duración de 3 años. El último se dictó en 2001-2004. 

Cursos de Horticultura y de Diseño Artístico, para la capacitación de socias y participantes externos, a cargo de destacados especialistas invitados. 

Jornadas Nacionales de Integración, en distintas provincias cada dos años (generalmente declaradas de interés municipal y provincial). 

Simposios y Seminarios de Horticultura y Diseño Artístico en diversas ciudades del interior, para las diferentes zonas: Noroeste, Serrana, Litoral, etc. abiertos a todo público. 

Clases abiertas de Horticultura y Diseño Artístico en su sede y en otros salones que se seleccionan oportunamente. 

Visitas a jardines históricos, viveros, museos, exposiciones de arte, etc. 

Reuniones mensuales en cada Grupo, en forma rotativa en la casa de las Socias, con la participación de un disertante, según el Programa anual del Grupo, y una reunión conjunta anual por zona. 

Asamblea anual (septiembre) 

Edición de una publicación institucional anual de circulación interna,  llamada “La Revista ” , iniciada en 1994. 

Como nuestra actividad es sin fines de lucro, no descuidamos nuestro objetivo de ayuda a la Comunidad. Por ello asumimos el Madrinazgo de la Escuela Nº 27 “Juan Galo de Lavalle”, en Uquía, Departamento de Humahuaca, Provincia de Jujuy, a quienes asistimos anualmente con alimentos, ropa, útiles escolares, pintura, etc.

Del mismo modo, los Grupos realizan periódicamente contribuciones con trabajos de jardinería, y/o  apoyo a instituciones de bien público en sus respectivas zonas, difundiendo también nuestro quehacer. A partir del 2006 cada Grupo de Capital y Gran Buenos Aires asumió el Madrinazgo de un Grupo del Interior del país, para fomentar la integración a nivel nacional.

Para fomentar el respeto a nuestras raíces, el Club cuenta con una considerable cantidad de Socias Honorarias, las que se van nombrando en virtud de su trayectoria y trabajo en beneficio de la Institución a través de los años. Del mismo modo, todas las Ex – Presidentes de Consejo Directivo son  Asesoras Permanentes.

El Grupo Camalote, perteneciente a la región Rosario del Club Argentino de Jardinería, realizará una exposición de carácter regional de Horticultura y Arte Floral los días 12 y 13 de Octubre del corriente año en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia  total beneficio del Hospital de Niños Zona Norte. La misma se denominará “Flores en Concierto” y participarán los cuatro grupos de Rosario.-

Por todo lo cual solicito se declare de interés provincial dicho evento y así lo solicito a mis pares.-




PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

DE INTERES PARLAMENTARIO LA EXPOSICION DE HORTICULTURA Y ARTE FLORAL DENOMINAD “FLORES EN CONCIERTO” ORGANIZADA POR EL CLUB ARGENTINO DE JARDINERIA LOS DIAS 12 Y 13 DE OCTUBRE DE 2007 EN EL CENTRO CULTURAL BERNARDINO RIVADAVIA DE ROSARIO A BENEFICIO DEL HOSPITAL DE NIÑOS ZONA NORTE

