PROYECTO DE DECLARACIÓN:


“La Cámara de Diputados de la Provincia DECLARA DE SU INTERÉS la iniciativa Planificación Estratégica de Capacitación Laboral para el departamento 9 de Julio (Propuestas de capacitación para los distintos sectores técnicos ocupacionales), organizada por la “Mesa de Capacitación Regional”, integrada por fuerzas vivas y de la producción de la ciudad de Tostado.”

Señor Presidente:

La “MESA DE CAPACITACIÓN REGIONAL”, promotora de la iniciativa destacada por este medio, está conformada por: la Región 1 del Ministerio de Educación (Tostado), el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (por medio de su Agencia de Extensión Rural de Tostado), la Asociación Desarrollo Rural, “Mujeres Federadas de Villa Minetti”, el Instituto de Formación Docente y Técnica N° 9, la “Asociación para el Desarrollo Regional del departamento 9 de Julio”, la Escuela de Educación Técnica N° 300 de Villa Minetti, la Escuela de la Familia Agraria (EFA) N° 8231, la Sociedad Rural de Tostado, la “Comisión de Apoyo a la Cultura” de Tostado, la Federación Agraria Filial Tostado y la Fundación de la Sociedad Rural.

Luego de una prolija etapa de diagnóstico y cuidadosa planificación la Mesa de Capacitación Regional, pretende, como objetivo genérico  la necesidad de consensuar formas de mejoramiento y jerarquización de la formación de los recursos humanos en los distintos sectores laborales que corresponden a las áreas donde las instituciones antes mencionadas se encuentran afincadas.

Como un dato principal a tener en cuenta para evaluar esta iniciativa, destacamos que sería un “caso piloto” o una “primer experiencia”, llevada adelante con un importante método organizativo e involucrando a las instituciones públicas y privadas, en una casi inédita conjunción, en una labor que las afectará indefectiblemente; tanto en lo que refiere a los institutos de formación intelectual en su carácter de formadores, como en lo referente a las entidades que en el futuro inmediato “recibirán” a los egresados del sistema, ofreciéndoles trabajo y ocupación, con una justa pretensión de excelencia académica o de práctica técnica.

El diseño básico de las actividades propuestas define un plan de acción divido en etapas, contemplándose labores a corto, mediano y largo plazo, con el destino cierto y directo de la “mejora de la inserción laboral” y la creación de una “…aptitud calificada para el ejercicio de las actividades productivas.”
Por otra parte, destaca la Mesa de Capacitación Regional, que su propuesta “… constituye lineamientos de base para comenzar a andar un camino de aspiraciones compartidas, siendo esta flexible y abierta a nuevas actividades, en pos de las necesidades de nuestra región y con la convicción de lograr los objetivos propuestos.”

Señor Presidente, las metas expuestas son sin dudas altas y difíciles, pero, sin embargo, el trabajo responsable de estas instituciones intermedias y organismos públicos y privados han logrado dotar al plan de visos tangibles de realización, con objetivos concretos y una proyección verídica.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

