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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO   DE   DECLARACIÓN
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE,

DECLARA
De su interés, el Proyecto La Habitación de la Memoria, a concretarse en la ciudad de Firmat, como espacio de carácter artístico dedicado a la memoria colectiva, de autoría de la Licenciada en Bellas Artes Valeria Verónica Galliso.
Señor Presidente:

La Licenciada en Bellas Artes, y artista, Valeria Verónica Galliso, ha propuesto al Gobierno de la Municipalidad de Firmat, transformar el viejo tanque de agua que proveía a las locomotoras del ferrocarril, en un espacio dedicado a la memoria colectiva y a la recuperación crítica de nuestro doloroso pasado, fundando así su proyecto: 

“El 24 de marzo de 2006 se cumplieron los 30 años del golpe militar en Argentina. La observación crítica de las actividades que se originaron a partir de esa coyuntura me condujo a reflexionar acerca del ejercicio constante de la memoria como plataforma para configurar las identidades sociales e individuales que conforman una comunidad.

De esta vivencia surge La Habitación de la Memoria; una instalación/intervención en el espacio público de Firmat, sobre un antiguo tanque de agua que pertenece al ferrocarril. Este se transformará en un espacio habitable destinado al ejercicio de la memoria. La iniciativa creará un precedente en Firmat y en la zona ligado al esfuerzo de organismos gubernamentales y no gubernamentales por recuperar y mantener la memoria de nuestro pasado reciente.
La necesidad de La Habitación de la Memoria es la responsabilidad de darle un lugar a ese ejercicio indeterminado y esencial para la identidad social que es hacer memoria.

La importancia de La Habitación de la Memoria reside en la urgencia de crear para Firmat y la zona un sitio permanente dedicado a promover los Derechos Humanos, desde la plataforma del arte. De esta manera se crea también un espacio abierto a generar propuestas relacionadas a este campo de intereses.

Antecedentes

No es la primera vez que realizo actividades ligadas al arte público y comunitario.  Desde el año 2000, mi labor profesional se ha concentrado en crear y dirigir proyectos de arte público y colaborativo con y en diferentes comunidades de Argentina y el exterior. Fuera del país, gran parte de mi trabajo como artista se desarrolló en alianza con las comunidades del norte de Morazán, en El Salvador (Centroamérica). 

En este recorrido muchas veces me he encontrado con la necesidad y el compromiso comunitario de focalizar propuestas en la creación de proyectos por recuperar la memoria histórica.

Como artista visual, he descubierto que diferentes experiencias personales y colectivas me condujeron a la investigación sobre la memoria como recurso esencial en el proceso creativo dentro de mi taller.
Desde esta perspectiva, he observado que en muchas circunstancias, las actividades ligadas a la conmemoración de la historia reciente en Argentina, se circunscribieron a una fecha y a determinados acontecimientos (generalmente descontextualizados) que se recuerdan el día 24 de marzo, cuando se cumple el aniversario del último Golpe Militar.
Conceptos claves

En Argentina, nuestro pasado reciente, nos marca circunstancias esenciales y dolorosas. Esos momentos son fundamentales para entender nuestra identidad y nuestro presente histórico. La reciente dictadura militar, que se prolongó desde 1976 a 1983, produjo 30.000 “desaparecidos”.  La palabra ha tenido el triste honor de recorrer el mundo, y en Argentina, varios gobiernos civiles que perdonaron a los asesinos.

“… son personas inexistentes, no tienen identidad: son desaparecidos”. Lo dijo Jorge Rafael Videla en una conferencia de prensa.

Sin embargo, seguimos recordando. A veces ante la paradoja de recordar más a través de la ausencia que de la presencia. La memoria es una poética metodología de existencia.
Por eso he creado La Habitación de la Memoria, para que sea una contribución pública y para el público, dedicada a que sea habitada por él, a que el público le otorgue sentido a partir de su experiencia, de su ejercicio de tránsito entre el espacio y el tiempo que configuran la historia como un continuo.

Generalmente en las ciudades contemporáneas, afectadas por el flujo de imágenes, personas e información no hay lugares habitables generadores de sentido. Si los hay,  el lugar es el sitio donde el acontecimiento nos marca, nos afecta.

La memoria requiere de un lugar para acontecer porque la memoria es un diálogo complejo e indeterminado entre espacio y tiempo. El lugar es el sitio dónde la memoria se expresa, adviene, existe. Estaríamos hablando de situaciones urbanas como generadoras de memoria; y de memoria como eso que esta actuando todo el tiempo, como eso que esta produciendo y produciéndonos.
Estaríamos hablando de la memoria viva, indeterminada, en construcción permanente y no de una memoria como representación del pasado, concentrada en un objeto, representada exclusivamente en un aniversario.
La Habitación de la Memoria propondría un espacio dónde evocar la memoria.

Estoy convencida de que el Espacio de la Memoria en la ciudad de Firmat, será una contribución pública a la recuperación y construcción de la memoria colectiva y una referencia importantísima en el campo de esos intereses”.
Así, y con el objetivo general de crear en Firmat “un espacio de carácter artístico, en el tanque de agua ubicado sobre las vías del ferrocarril, dedicado a la memoria colectiva y a la recuperación crítica de nuestro doloroso pasado”, se nos propone la declaratoria de interés de un proyecto cultural que compartimos, por lo que le proponemos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
En igual sentido, se expidió ya el Concejo Deliberante de la ciudad de Firmat, cuando el 1º de septiembre de 2006, declaró “de Interés del Concejo Municipal de Firmat, el proyecto presentado por la Licenciada en Bellas Artes, VALERIA VERÓNICA GALLISO, dedicado a la memoria colectiva, el cual se llevaría a cabo en el tanque del Ferrocarril”.
Asimismo, el Proyecto acaba de merecer la consideración del Fondo Nacional de las Artes, cuyo Directorio le asignó el pasado 19 de junio de 2007, “una beca en el Concurso Becas de Perfeccionamiento para Artistas y Escritores del Interior del País – Año 2007, en la especialidad: ARTES PLÁSTICAS por un importe de $ 7.000”.
Así, no dudamos de la rápida aprobación del presente.
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