PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Seminario “Energías Renovables y Oportunidades de Negocios”, a realizarse en la ciudad de Venado Tuerto los días 9 y 10 de Agosto, organizado por la Municipalidad de Venado Tuerto, el Instituto de Desarrollo Regional, la Fundación de Investigaciones Energéticas y Medioambientales (FIEM) y el Senador Provincial Ricardo Spinozzi, promovido por el Proyecto Energías Renovables y Redes de Desarrollo Local URB – AL y en el contexto del Foro Global de Bioenergía.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




Los días 9 y 10 de Agosto, organizado por la Municipalidad de Venado Tuerto, el Instituto de Desarrollo Regional, la Fundación de Investigaciones Energéticas y Medioambientales (FIEM) y el Senador Provincial Ricardo Spinozzi, promovido por el Proyecto Energías Renovables y Redes de Desarrollo Local URB – AL y en el contexto del Foro Global de Bioenergía se llevará a cabo el Seminario “Energías Renovables y Oportunidades de Negocios” en las instalaciones del Centro Cultural Municipal de esa ciudad.




Junto a otros programas de acción, destinados a orientar a las instituciones públicas y privadas, hacia nuevos mecanismos y herramientas de selección y uso de tecnologías limpias y modernas en el sector energético, con el presente seminario, se pretende incrementar el interés en el sector privado acerca de las oportunidades de negocios que representan su producción y comercialización.




Se propone como un espacio destinado a  vincular a los distintitos sectores: agentes públicos, posibles inversores, emprendedores, empresarios e investigadores, a fin de potencializar las iniciativas que contemplen el avance hacia un desarrollo económico, energéticamente sostenible, mediante el uso de los recursos energéticos renovables, tales como el sol, el viento, el biogás, la biomasa, la geotermia, la minihidráulica, y toda otra que científicamente se desarrolle manteniendo las cualidades básicas que distinguen este tipo de energías.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

