PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia, declara de Interés Legislativo las IV Jornadas Santafesinas; “POLITICA, ECONOMIA Y GESTIÓN DE MEDICAMENTOS” que se llevarán a cabo en la Ciudad de Rosario, los días 2 y 3 de agosto de 2007.

SEÑOR PRESIDENTE:

 
Este evento tendrá lugar en el Hotel Plaza Real de la Ciudad de Rosario los días 2 y 3 de agosto de 2007, destacando la continuidad de estas jornadas, que desde hace cinco años congrega a profesionales, y cuenta  con la participación de distinguidos disertantes de nivel nacional e internacional, de relevancia poco frecuente para el interior del país como así también, la presencia de autoridades del Ministerio de Salud de la Nación. 



Este año no será la excepción ya que el mismo ha confirmado la presencia de personalidades del exterior como los Dres. Enrique Bernal Delgado del Instituto Aragones de Investigaciones en Salud, Farmaceutico Manuel Perez Fernandez Presidente del Real e Ilustre Colegio Oficial de Farnaceuticos de la Provincia de Sevilla, y numerosos disertantes del país que desarrollan actividades a nivel publico y privado, de las órbitas nacional y provincial. 


Este año dichas Jornadas cuentan con el objetivo primordial de actualizar, el debate, discusión y reflexión pluralista en temas concernientes al acceso y calidad de los medicamentos, a la profesionalidad requerida en la prescripción y dispensa y a las políticas publicas que intervienen en el sector.

 
Para ello han propuesto grandes tópicos como, Propuestas para Organizar la Salud en la Provincia de Santa Fe, Federalismo Sanitario o Nuevo Centralismo: funciones de la nación y las provincias en materia de regulación sanitaria, Medicamentos Biotecnologicos a la carta, La litigiosidad en el sector salud: criterios de decisión de los jueces, entre otros mas destacados.


Teniendo en cuenta lo expuesto como también en años anteriores las presentes jornadas han recibido por parte de esta honorable legislatura la declaración de interés legislativo es que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto.

