PROYECTO  DE  DECLARACIÓN.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización de las “7mas. JORNADAS DE ACTUALIZACIÓN EN MEDICINA RESPIRATORIA”, que organizadas por el Instituto de Medicina Respiratoria Infantil, han de desarrollarse en la ciudad de Rafaela, departamento Castellanos, los días 28 y 29 de septiembre del año 2007. 

SEÑOR  PRESIDENTE:




Con fecha 28 y 29 de septiembre del corriente año, han de desarrollarse las 7mas. Jornadas de Actualización en Medicina Respiratoria, en la ciudad de Rafaela, dando así continuidad a las anteriores jornadas realizadas con contundente éxito en el año 2006, organizadas por el Instituto de Medicina Respiratoria Infantil, con domicilio en 25 de mayo  282 de la localidad de Rafaela, Santa Fe.

Las mencionadas jornadas tienen como objetivo la actualización de Profesionales de la Salud, ya sean Médicos o Auxiliares de la Medicina, en diversas enfermedades respiratorias, que tienen un alto impacto en la salud pública de la población en general.

                 Estas jornadas han ido en constante crecimiento de participantes y nivel científico, ya que los relatores invitados gozan de reconocimiento nacional e internacional. Las realizadas en el año 2006 contaron con una asistencia de 194 participantes entre Médicos, Enfermeros, Kinesiólogos, Técnicos en Emergencia Médica, etc. Con asistencia libre y gratuita, transformándose en las únicas jornadas regionales del Centro Oeste Santafesino dedicadas a la medicina respiratoria. La progresión indica que este año aumentará la asistencia de participantes ya que el temario a desarrollar se confeccionó en base a encuestas realizadas a diversos profesionales y niveles, lo que permitió conocer las necesidades de actualización y perfeccionamiento de los mismos.

                         De la misma forma se prevé la participación de destacados Relatores de las ciudades de Córdoba y Buenos Aires, de gran prestigio y experiencia nacional e internacional en la especialidad.

                         Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración, dada la magnitud que han alcanzado las mencionadas jornadas y el potencial científico que podrán aportar las mismas en las futuras ediciones.

