PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo la “100° Exposición Nacional, 35° Internacional de Ganadería, Agricultura e Industria y 87° Concurso de Vacas Lecheras, Sede de la Expo Holando y Lechería de Santa Fe para el Mundo”, a realizarse entre los días 16 al 20 de agosto de 2007, en las instalaciones del predio ferial de la Sociedad Rural de Rafaela.

SEÑOR PRESIDENTE:





Este año la tradicional Exposición organizada por la Sociedad Rural de Rafaela cumple 100 años de vida, constituyendo un hito fundamental en la historia del sector agropecuario de la zona.





La celebración del centenario de la muestra realzara aun más el desarrollo de un evento que es fiel reflejo del sostenido crecimiento que el sector viene mostrando año tras año, y que se ha convertido en un orgullo de la comunidad de la ciudad y de región.





En esta muestra participarán como expositoras importantes fabricas de Maquinarias e implementos agrícolas mostrando los últimos avances de su tecnología acorde con la necesidad derivada de expansión de los cultivos de cosecha en la región. 

La ganadería vacuna tendrá también la posibilidad de presentar ejemplares de cada casi todas las razas, al igual que ovinos y animales de granja.


Señor Presidente, esta exposición es una muestra mas de la ubicación privilegiada de nuestra región en la estructura económica provincial y debemos reconocer que gran parte es lograda por la buena gestión de los dirigentes de las instituciones que intervienen y en reconocimiento a ello nuestra Cámara no puede estar ajena a este esfuerzo.

