PROYECTO DE DECLARACIÒN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de interés legislativo al curso sobre “Nutrición en la Edad Escolar” que se desarrollará el día 1º de Agosto próximo en la Sala Cultural de la localidad de Cañada del Ucle, en el Departamento General López. 

Señor Presidente: 

                              Por inquietud de las autoridades del S.A.M.Co. de la localidad de Cañada del Ucle, el día 1º de Agosto próximo se llevara a cabo un curso sobre nutrición enfocando la problemática de la obesidad en edad escolar. 

                              La obesidad es una enfermedad crónica de etiología múltiple ocasionada por un disbalance calórico, donde ingresan al organismo mas calorías de las necesarias para crecer, que son almacenadas en grasa. 

                              Esta enfermedad puede ser ocasionada por diversos factores a tener en cuenta como ser genéticos o hereditarios, factores ambientales, como así también factores psicológicos. 

                              La obesidad infantil es considerada como un verdadero problema de salud pública y la escuela juega un rol muy importante en arraigar conceptos de estilos de vida y de alimentación saludable desde la niñez para formar hábitos y conductas que perduren en el tiempo. Por consiguiente, la finalidad de este curso es conocer el perfil antropométrico de la población escolar, para así valorar el estado nutricional de los mismos. 

                              Esta iniciativa surge de la problemática presentada en la población infantil al realizarse los controles establecidos por el Programa de Ingreso en la Edad Escolar, donde se detectaron altos porcentajes de alumnos con sobrepesos y otros obesos según el índice de masa corporal; y será destinado a docentes, padres, alumnos y comunidad en general. 

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

