PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Declara de su Interés el V Seminario y III Foro Internacional “Migraciones y Refugio, Migración, Integración y Desarrollo”, que se realizará en la ciudad de Rosario durante los días 22, 23 y 24 de agosto del corriente año y que se encuentra organizado por la Fundación Migrantes y Refugiados “Sin Fronteras” y la Asociación Civil  “INSIEME – ARGENTINA”.

Señor Presidente:

Desde hace cinco años los Seminarios y Foros Internacionales “Migraciones y Refugio” constituyen un ámbito de debate, difusión y concientización del tema migratorio, posibilitando el intercambio de ideas, reflexión y articulación de movimientos sociales, redes, ONGs y otras organizaciones de la sociedad.

El mismo contará con importantes disertantes, tanto de nivel nacional como internacional. Asimismo cabe destacar que el Seminario se encuentra abierto a alumnos de carreras universitarias y/o terciarias, funcionarios públicos, fuerzas auxiliares migratorias, de seguridad y policiales y público en general.

Mencionamos que las ediciones anteriores han contado con la presencia diaria de aproximadamente 400 personas, habiendo captado el interés del público en la temática desarrollada.

Por último destacamos que se solicitaron declaraciones de interés y auspicios  de diferentes organismos e instituciones nacionales, provinciales como regionales.

Por los motivos expuestos, y considerando que este Seminario tiene gran trascendencia, es que solicito el tratamiento del presente proyecto de Declaración por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

