PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia vería de Santa Fe  declare de interés la “XII OLIMPIADA MATEMÁTICA SANTAFESINA” que se realizaran del 29 al 31 de agosto de 2007 en la ciudad de Rosario, organizadas por el Instituto de Capacitación Integral “Punto de Apoyo” sito en Riobamba 924 junto al  I.S.P.  Nº 9028 “Nuestra Señora del Huerto” sito en Juan Manuel de Rosas 1093, ambas de la ciudad de Rosario. En dichas olimpiadas participarán alrededor de 500 alumna/os destacada/os en matemática de toda la provincia, acompañado/as por sus docentes.
FUNDAMENTO
Sr. Presidente:

                         La XII Olimpiada Matemática de la Provincia que se realizarán del 29 al 31 de agosto del corriente año en la ciudad de Rosario, participaran en éstas alrededor de 500 alumno/as destacada/os en matemáticas de toda la provincia.
                         Cabe destacar que estas olimpiadas son sin fines de lucro y quienes colaboran lo hacen ad-honorem desde hace muchos años, trabajando con esmero y entusiasmo para sostenerla, apostando toda la comisión a la educación de los jóvenes.
                         La historia muestra que las matemáticas jugaron un rol fundamental en el desarrollo científico, cultural, económico y social de los pueblos. Hoy, con la civilización del conocimiento siguen siendo importantes, al igual que los filósofos, escritores, músicos, artistas plásticos y muchos otros que representan las distintas formas creativas del pensamiento.

                         La ciencia matemática desde siempre atrajo al hombre como algo curioso, útil y fundamental para la formación de la persona. Por eso la fundación Olimpíada Matemática Argentina propone un trabajo que no es en vano, fundamentalmente para los que piensan en matemáticas para enseñar o crear teorías o nuevos modelos o aplicarlos en los desarrollos tecnológicos. 

                         La Fundación Olimpíada Matemática Argentina tiene como objetivo fundamental estimular entre los jóvenes la capacidad para resolver los problemas.
                         Para participar de XII Olimpíada Matemática santafesina, el alumno/a deberá haber aprobado los diversos certámenes escolares, intercolegiales y zonal de la XII  O.M.A. se adjunta el esquema explicativo de las distintas instancias.

                         Desde hace 13 años algunas provincias han comenzado a desarrollar un nuevo Certamen que es Provincial, donde también se reúnen los/as alumnos/as de toda la provincia para realizar una prueba escrita, y luego una prueba oral, para poder determinar los Campeones y Subcampeones Provinciales.
                         En estos concursos participan anualmente varios cientos de personas durante gran parte del año calendario. A través de estas acciones esperamos alentar a todos los que portan aptitudes matemáticas a desarrollarlas, manteniéndose en contacto para construir el espacio académico que favorece su formación. A partir de este contacto logrará descubrir sus preferencias ya sea en relación con la ciencia, la tecnología o con el resto del mundo intelectual que va desde la filosofía, la historia, la economía hasta la música, la pintura y la literatura.
                       Por todo lo expuesto solicito a mis pares que me a acompañen el siguiente Proyecto de Declaración.  
