PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la obra teatral ¿QUIEN MATO A RODOLFO? (“La Granada “y otros textos), realizado por “El 45 Teatro” Acción Cultural en Movimiento, de la ciudad de Rosario cito en Salvá 5639.

FUNDAMENTO

Sr. Presidente:
                         “El 45-teatro” realiza entre 70 y 100 funciones anuales en todo tipo de espacio. Privilegiando las escuelas nocturnas y barrios periférico.

                         “Acción Cultural en Movimiento” desarrolla su labor promoviendo la formación de artistas, organizan y se vinculan con otros grupos de teatro y otras disciplinas.

                         Mediante un sistema de socios colaboradores sostiene las actividades que tiene lugar en Imaginautas Casa de Teatro. Ubicado en la zona de Sur de Rosario, Salvá 5639.
                         Este movimiento cultural comenzó en 1996 que trabajan en forma interrumpida buscando hacer del arte una herramienta cultural transformadora, sabiendo que una obra de teatro es un encuentro entre espectadores y actores. 

                         Llevan diecinueve obras teatrales, en el 2003 las obra teatral “Bai bai Gabino” es invitada a participar en el Encuentro internacional “Experiencia 6” organizado por el grupo El Rayo Misterioso de la ciudad de Rosario. Invitada a participar en el Festival de Teatro Independiente de Junín. Realiza gira provincial y regional. 
                         Obtuvieron mención a mejor actuación en la Fiesta Provincial de Teatro con la obra “Semblanzas Deportivas” con texto de Roberto Fontana Rosa. Se Adjunta listado de las obras realizadas hasta la fecha.

                         ¿QUIEN MATO A RODOLFO? (“La Granada “y otros textos) Es un homenaje a 30 años de la desaparición de Rodolfo Walsh. 

                         Rodolfo J. WQalsh nació en 1927 en la localidad de Choele-Choel, provincia de Río Negro. Fue escritor, periodista,. Traductor y asesor de colecciones. Su obra recorre especialmente el género policial, periodístico y testimonial, con celebradas obras como Operación Masacre y Quién mato a Rosendo.

                         Walsh es para muchos el paradigmático producto de una tensión resuelta :la establecida entre el intelectual y la política, la ficción y el compromiso revolucionario. El 25 de marzo de 1977 un pelotón especializado embosco a Rodolfo Walsh en calles de Buenos Aires con el objetivo de aprehenderlo vivo.

                         Walsh militante revolucionario, se resistió, hirió y fue herido a su vez de muerte. Su cuerpo nunca Apareció. El día anterior había escrito lo que sería su última palapra pública: la Carta abierta a la Junta Militar.

                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares que me acompañen con su firma al Proyecto de Declaración.

