PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara su preocupación y rechazo a la situación sufrida por el periodista Aldo Quiróz  a quien le impidieron ejercer su trabajo en  la Cámara de Senadores de la provincia el pasado jueves 26 de julio. 

Sr. Presidente:

                         El señor Aldo Quiróz, periodista de FM Latina y FM Chalet, con la acreditación correspondiente para realizar su trabajo desde hace mucho tiempo en la Legislatura Provincial sufrió un atropello a la libertad de expresión y trabajo en la Cámara de Senadores en la última sesión de a semana pasada.

                         En oportunidad de intentar realizar una entrevista al Senador por el departamento 9 de julio, Sr. Joaquín Gramajo, fue interceptado por el Subsecretario Parlamentario, José Luis Gramajo, hermano del Senador, quien expresó su negativa a que el periodista Aldo Quiróz, permaneciera  en el edificio y realizara en libertad su trabajo. Con este objetivo el mencionado Subsecretario Parlamentario llamó a personal de seguridad para que procedieran a desalojar al periodista del lugar.

                         Como corresponde el señor Quiroz realizó la denuncia ante la Policía y los organismos oficiales competentes, además de informar lo sucedido a las organizaciones sindicales.

                         Consideramos que no podemos dejar pasar una situación de atropello a la libertad de expresión como la descripta ya que quienes representamos a todos los  ciudadanos santafesinos debemos ser garantes a ultranza de todos sus derechos y libertades. 

