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PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, 

DECLARA

De su Interés el centenario y las actividades que en ese marco se realicen, de la Escuela Provincial Primaria Nº 6.016 “Angel Ygobone” de la ciudad de San Genaro, Departamento San Jerónimo.

Señor Presidente

Allá, por los años 1.900, la mayor ambición de los pobladores de la colonia de San Genaro era pensar en la educación de los hijos, en tener una escuela oficial a la que pudieran asistir todos y donde los alumnos recibieran una educación completa. Así fue como, en un gesto altruista los Sres. Petit e Igobone donan el terreno y ladrillos para la construcción de una escuela.

El 10 de diciembre de 1.906 se crea la escuela cuyo nombre sería el de “CÓRDOBA” en concordancia con el ferrocarril, pero comenzó a funcionar el 8 de septiembre de 1.907 en el predio de la actual Galería Centro. La población escolar crecía notoriamente y el ámbito físico resultaba pequeño. Así la escuela fue pasando y trasladándose por distintos espacios.

Llega por fin el día esperado, premiando la lucha y el esfuerzo realizado por muchos habitantes: el 20 de junio de 1.927 el personal y alumnos se instalan en un nuevo edificio escolar. (Vieja Escuela Nacional Nº 16). En 1936 la escuela toma el nombre de Angel Ygobone.

Y pasaron los años. La escuela crece y crece. Cundía entre el vecindario la idea de un nuevo edificio. Brazos fuertes y solidarios, en jornadas de trabajo, hombro a hombro, ladrillo a ladrillo, levantan la Nueva Escuela, “LA ESCUELA DE TODOS”.

El esfuerzo realizado, da sus frutos. El 27 de junio de 1987 se inaugura el nuevo edificio de la Escuela Provincial Nº 6.016, hecho que convoca al pueblo todo, 


verdadero protagonista de la obra. Y la escuela sigue creciendo, otros maestros y otros alumnos colman sus aulas, sus galerías, sus patios… Y la historia se repite 

una y otra vez. Hacen falta más aulas… nuevas tecnologías… nuevos equipamientos… 

Y otra vez la lucha, la solidaridad, las voluntades que se aúnan… Hoy, 2007… la historia se repite.

Actualmente la escuela ha incorporado una serie de actividades complementarias muy interesantes:

COCINEROS POR UN DIA 
Trabajo con textos instructivos, lectura de los mismos. Elaboración de alimentos.

HUERTA ORGANICA 
Limpieza de terreno. Trabajo de la tierra. Siembra terreno. Cuidado. Cosecha.

UNA GALLINA ELECTRONICA 
La incubadora. Incubación de huevos de gallina. Control. Registro de temperatura. Nacimiento de pollitos.

CONOCIENDO EL MUNDO DE LA LITERATURA 
Interés, investigación, conocimiento y acceso a otros mundos posibles a través de la lectura. Grandes autores: sus obras.

POR UN MUNDO MEJOR CONOZCAN Y RESPETEN NUESTROS DERECHOS 
Con la colaboración de Rotarac y otros.

TRABAJO DE INVESTIGACIÓN alumnos de 7mo. año realizaron un trabajo de investigación sobre autores literarios argentinos y mundiales. El proyecto se fundamentó en la investigación, lectura, comprensión y exposición de la vida y obras de diversos autores.

PUBERTAD, ADOLESCENCIA Y SEXUALIDAD 
alumnos de 7mo año, en el año de Ciencias Naturales, llevaron a cabo un proyecto sobre pubertad, adolescencia y sexualidad. Durante el transcurso del mismo, recibieron la visita de  representantes de la Cruz Roja – Santa Fe.

OTRAS ACTIVIDADES Taller de teatro, de mimos, coro de señas, campamentos, grupo de ayuda “ Solidar”integrado por alumnos de la escuela para llegar a quien necesiten ayuda.

Ante lo expuesto, y en la intención de valorizar y destacar la historia toda de la Escuela Angel Ygobone, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Declaración. 

