PROYECTO DE DECLARACION

     La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe adhiere a la Campaña “Ni una mujer más víctima de las redes de prostitución”.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El tráfico de mujeres con fines de prostitución es un tema que viene creciendo de manera preocupante en el mundo y en nuestro país. Nuestra Provincia no es una excepción. Por esta razón un grupo de organizaciones inició una Campaña Nacional denominada “Ni una mujer más víctima de las redes de prostitución”. Parte de los argumentos con los que convocan a participar de la misma son los que reproducimos a continuación:


Anualmente son ingresadas a la prostitución alrededor de 4.000.000 de mujeres y niñas en el mundo. En Argentina, cientos de ellas son secuestradas y desaparecidas por las redes de proxenetas y muchas han sido asesinadas. 


La Prostitución y la Trata son dos caras de una misma violencia contra las mujeres. La prostitución no es trabajo. 


Los prostíbulos son ilegales en Argentina. Su enmascaramiento es corrupción e impunidad. La explotación sexual de mujeres es un delito. Rechazamos toda forma de reglamentación de la prostitución. Basta de persecución a las mujeres en situación de prostitución. 


Nos oponemos a las propuestas de leyes, como la del Senado que tiene media sanción, que diferencian entre víctimas de Trata mayores y menores de 18 años, exigiendo en el caso de las mayores la prueba de que no prestaron consentimiento.


Sin complicidad de funcionarios de los poderes judicial, legislativo, ejecutivo y de las fuerzas de seguridad, de iglesias y de medios de comunicación, no hay prostitución ni trata.


Los "clientes" y los proxenetas son prostituyentes. Sin prostituyentes no hay prostitución ni trata.


 ¿Alguna vez pensaste que los "clientes" son nuestros hijos, padres, esposos, amantes, novios, amigos, compañeros?


Las víctimas de la violencia de la prostitución pueden estar en la calle o recluidas o semi recluidas en prostíbulos, hoteles de lujo, departamentos, whiskerias, locales de baile, etc. 

Por todo esto decimos: 

BASTA DE ASESINATOS Y DESAPARICIONES DE MUJERES Y NIÑAS: ¡LAS ESTAMOS BUSCANDO, LAS QUEREMOS CON VIDA!


Dentro de las organizaciones que convocan están la Red No a la Trata y la Asociación de Mujeres Meretrices Argentina de Capital Federal y dentro de las adhesiones figuran la Presidenta de Consejo de Niñas, Niños y Adolescentes de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Presidenta del Instituto Nacional contra la Discriminación, el Comité Argentina de Seguimiento y Aplicación de la Convención Internacional de los Derechos del Niño, la Casa de Derechos Humanos de Curuzú Cuatiá, cuya presidenta es la Hermana Pelloni, El Foro de Mujeres del MERCOSUR, Capítulo Argentina, el Centro de Derechos Humanos “Emilio Mignone” de la Universidad Nacional de Quilmes, el Servicio Ecuménico de Apoyo y Orientación a Migrantes, Refugiados y Desplazados; la Asociación de Madres de Plaza de Mayo, la Secretaría de Igualdad de Oportunidades de CTA Nacional, entre muchas otras. 


Dada importancia de esta problemática es que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

