PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara su más enérgico repudio a la agresión e intimidación sufrida por el periodista Oscar Díaz, corresponsal del portal y periódico Sin Mordaza, en la ciudad de Reconquista, por parte de personal de custodia vinculado al candidato a gobernador del Frente Progresista Cívico y Social Hermes Binner, lamentable suceso que motivó la reacción de la Asociación de Prensa de Santa Fe, organismo que elevará los antecedentes del caso a la Federación Argentina de Trabajadores de Prensa (FATPREN) y la Federación Internacional del Periodista (FIP),

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La Constitución de la Provincia de Santa Fe consagra en su Artículo 11 que “Todo individuo tiene derecho a expresar y difundir libremente su pensamiento mediante la palabra oral o escrita, o cualquier otro medio de divulgación. 

                               Del mismo modo, el texto constitucional indica que “la prensa no puede ser sometida a autorizaciones o censuras, ni a medidas indirectas restrictivas de su libertad. Una ley especial asegura este derecho y define y reprime los abusos que por medio de ella pueden cometerse. 

                               “En tanto esta ley no se dicte, los abusos que importen delitos comunes según el Código Penal son castigados conforme a éste, sin perjuicio de la obligación de resarcir los daños causados” dice nuestra Carta Magna en su Artículo 11. 




El jueves 26 del corriente, miembros del entorno de un ciudadano que pretende llegar a la máxima investidura, el doctor Hermes Binner, postulante a gobernador en representación del Frente Progresista Cívico y Social, agredieron físicamente y pidieron silencio ante consultas periodísticas, al cronista del portal y periódico Sin Mordaza Oscar “Toti” Díaz, en ocasión de un acto proselitista que se desarrollaba en la ciudad de Reconquista.

                              Este inusitado acto de intolerancia fue repudiado por la Asociación de Prensa de Santa Fe, que en un comunicado indicó que “ese tipo de conducta hiere de muerte a la propia democracia y bregamos fervientemente para que no se repitan y principalmente todos los que cumplen una función por el mandato popular respeten a ultranza los preceptos constitucionales sobre la libertad de prensa y el libre ejercicio profesional”.

                              El sindicato relata que “Según lo denunciado por colegas del periodista y el portal Sin Mordaza, el candidato a gobernador se habría fastidiado por algunas preguntas, como por ejemplo, ‘de por qué no quiere debatir con Bielsa…, sobre las denuncias que pesan sobre la presidente del PS local…, y el cuestionamiento de tratar a los periodistas como animales' y no atenderlos como corresponde, ya que ese diálogo se realizaba en la vía pública”.

                             Lamentablemente no es la primera vez que dirigentes o personas allegadas al Partido Socialista vulneran el libre trabajo de los trabajadores de prensa. De hecho esta Cámara trató en el año 2005, mediante un proyecto de nuestra autoría, la agresión verbal y las amenazas sufridas por una periodista de la ciudad de Rosario por parte de un funcionario de la Municipalidad de Rosario ante preguntas que el candidato de ese partido consideró inconvenientes.

                              La efectiva defensa de la libertad de prensa no se declama en tribunas políticas, ni en encendidos debates parlamentarios sino que se practica con el devenir de los hechos cotidianos.

                               Actitudes como las que demostró el personal allegado al señor Hermes Binner laceran el libre ejercicio del derecho constitucional de informar y cavilaciones como en las que incurrió el candidato del Frente Progresista, preguntando al periodista su medio de procedencia y demostrando notorio fastidio al enterarse del mismo, inducen a sus acompañantes a reacciones de este tipo.

                              A modo de repudio y solidaridad con el periodista agredido, es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

