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Camara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE DECLARACION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés Legislativo la realización de la “FIESTAS PATRONALES DE MARIA JUANA”, a desarrollarse en el corriente mes de agosto de 2007, en la citada localidad del Departamento Castellanos.

Sr. Presidente:

En la Localidad de Maria Juana del Departamento Castellanos de nuestra provincia de Santa Fe, se conmemora anualmente a su Santa Patrona “Santa Juana Fremiot de Chantal”.

El fin de semana próximo, más precisamente el 5 de Agosto, se inician las Festividades con la Feria Pro-Huerta Comunal, continúa en días sucesivos con espectáculos varios, festejos del Día del Niño, actividades pro-instituciones locales, encuentros y un sinnúmero de actividades convocantes para la comunidad y su área de influencia, siendo su acto central el día 21 de Agosto y finalizando las celebraciones el día 27 del mismo mes. Se adjunta al Proyecto Cronograma.
Estos eventos se desarrollan año tras año en María Juana, habiéndose configurado como un atractivo característico de la zona, distinguiéndola como Pueblo referente dentro de la Región del Centro Oeste santafesino; en las actividades brindan tanto a su comunidad como a las localidades vecinas la posibilidad de disfrutar de numerosos espectáculos y eventos de diversa índole para todas las edades y preferencias, en su mayoría gratuitos o de costos muy accesibles.

Con atractivos culturales en mayor medida, pero haciendo un espacio al deporte como actividad complementaria indispensable al objeto de disfrutar y compartir en familia, las Fiestas Patronales de Maria Juana constituyen un evento de gran riqueza para las tradiciones locales, es parte de nuestro patrimonio intangible, así como muchas otras expresiones surgidas desde y hacia la comunidad en el interior de nuestra provincia y por ello es meritorio y necesario reconocerlas desde aquí otorgándoles esta Declaración de Interés en pos de afianzar nuestro acervo.

Es por ello que solicito a mis pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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