PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de la Provincia de Santa Fe declare de su interés la audición radial “La Matinée del Tango de Miguel Domingo Aguiló” emitida actualmente por la emisora FM Tango 98.5 sita en calle Urquiza 1347 de la ciudad de Rosario, esta audición se dedica a la difusión de la  música ciudadana, su historia y protagonistas desde el año 1952, cumpliéndose el día 25 de agosto de 2007 los 400 programas en el aire, de la segunda era reeditada desde 1998, siendo sus integrantes el periodista “maestro” Miguel Domingo Aguiló (declarado ciudadano ilustre de la ciudad de Rosario por decreto Nº 12.264) quien con sus lúcidos 93 años continúa en la conducción del programa junto con los Dres. Ricardo Baldomero Carbó (Prosecretario Jefe del Archivo Gral de los Tribunales Federales de Rosario) y Osvaldo Ramón Gandolfo (Defensor Nº 2 de los Tribunales Orales Federales de Rosario) que lo han acompañado en esta última etapa, con renovado suceso.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

     …”El tango no es una trivialidad, ni un mero pasatiempo, sino un reflejo de la profundidad a la que puede llegar el hombre...” ("Tango, difusión y clave" ensayo de Ernesto Sabato.)
          La audición “Matinée del Tango” tiene sus orígenes en 1952 en la ciudad de Rosario a lo largo de su permanencia si bien interrumpida en el aire han pasado numerosos personajes del arte del tango por los programas como ser Osvaldo Piro, Ernesto Baffa, Raúl Garello, Juan Carlos Copes, Maria Garay, Osvaldo Pugliese, Sra. de  Osvaldo Pugliese, Mariano Mores, Nelly Omar, Trío cuerdas de Antonio Agri, José Libertella, Leopoldo Federico, R. Falasca, Ben Molar, entre otros. 

          De los integrantes de la audición, el maestro Miguel Domingo Aguiló, es el fundador del programa quien posee una trayectoria prestigiosa, vinculada a la labor periodística y asimismo junto a instituciones del medio en procura de la unión, la concordia y la elevación de la persona humana que lo han hecho merecedor del reconocimiento de Ciudadano Ilustre de la ciudad de Rosario otorgado por el Honorable Consejo de la Municipalidad de esta ciudad, nacido en Rosario el 1 de marzo de 1914, cursó sus estudios primarios en la hoy centenaria Escuela Sarmiento, egresó  como Técnico Constructor Nacional en 1932 de la Escuela Industrial de la Nación anexa a la Facultad de Ingeniería, se inició en la labor periodística en el año 1930, en la sección de deportes del diario “La Tribuna” llevado de la mano del Dr. Lisandro de la Torre, posteriormente fue corresponsal de Deportes del Diario Noticias Gráficas de Buenos Aires, asimismo integró el elenco periodístico de LT3 Radio Cerealista de Rosario en La voz del Deporte, decana en el país en esos momentos, fue fundador de la filial de Rosario de la Sociedad Argentina de Locutores y también del Círculo de Periodistas deportivos, se desempeño en LT1 hoy LRA5 Radio Nacional, radio oficial momentos en que crea la “Corporación Aguiló” a quien debió la radiofonía rosarina y del país excepcionales programa, respaldados por un elenco de notables periodistas. Fue cofundador de Canal 5 de Rosario, Secretario del Circulo de Prensa, secretario de la Filial Rosario de la Cruz Roja Argentina, entre tantos además de estar vinculado a los círculos de las orquestas de tango y prestigiosas figuras del mismo género durante toda su trayectoria.
            El Dr. Osvaldo Ramón Gandolfo, además de ser Locutor Nacional e integrante de la audición que nos ocupa es magistrado federal - Defensor de la Defensoría Nº 2 de los Tribunales Orales Federales de Rosario, nació en Rosario en el año 1952, en su juventud accedió a los escenarios cultivando un género muy particular: el humor; abriéndose camino en mundo de la radiofonía, desempeñándose en importantes emisoras de la ciudad de Rosario y conociendo a difusores de la música ciudadana tales como Gereardo Quilichi y Marcelo Miñosi  junto a ellos se despertó una profunda vocación por el tango, comenzaó a nutrirse de publicaciones, libros , grabaciones y todo el material vinculado a esos acordes tangueros y es así como se contacta con el maestro M. D. Aguiló –decano de los periodistas de Rosario- 
           Ricardo Baldomero Carbó nació en Rosario en 1942, prosecretario Jefe del Archivo departamental de los Tribunales Federales de Rosario, integrante de la de la Asociación Rosarina “Carlos Gardel” Pers. Jca. Nº323, es además colaborador del Museo de la ciudad de Rosario, presidente de la Asoc de Magistrados, Funcionarios del Poder Judicial, Representante de la Obra Social del Poder Judicial, entre otras actividades, en su adolescencia fue acomodador del cine de su barrio retirándose del mismo con el cargo de gerente, fue integrante desde 1960 de Imágenes Deportivas en distintas emisoras radiales de Rosario . Su amor por el tango y su difusión comienza desde muy joven, ya que desde los comienzos de la Matinée del Tango acompaña al maestro Aguiló en la audición junto a reconocidas personalidades de la radiofonía rosarina que han pasado a lo largo de los años por el programa como ex integrantes de la talla de Raúl Granados y Oreste Pellegrini,.
         “ A lo largo de los años, el Tango dio lugar a centenares de bellas melodías con letras memorables, pero así también a que los poetas se inspiraran en la inmensa diversidad de temas para crear obras, focalizando la esencia del Tango en su composición en vez de su música. Debemos destacar, que muchas de estas poesías son verdaderas obras de arte que, si tuvieran una buena música, se convertirían en clásicos del género. Pero lo bueno es saber que el Tango no sólo es música y danza, sino un arte completo.”

         Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Declaración. 
