LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De interés legislativo la conmemoración del cuarenta (40) aniversario de la creación de la Escuela de Educación Técnica 9 – 298 – “Don Miguel Manfredi” de Franck, Departamento Las Colonias, a celebrarse el 22 de setiembre de 2007 en el establecimiento, y manifiesta su adhesión a los eventos organizados ante tal aniversario.

Señor Presidente:

Las sucesivas promociones de técnicos lácteos egresados de la Escuela de Educación Técnica de Franck, y los egresados de otras disciplinas incorporadas posteriormente al establecimiento, han contribuido especialmente al desarrollo de la localidad y de la región en que se inserta, con particular incidencia en la producción láctea.

Ante los festejos del 40 aniversario, interpretamos que corresponde hacer expreso nuestro apoyo y felicitación a quienes han contribuido a la continuidad del establecimiento y a los que se han formado en el mismo. 

Por lo expuesto, creemos necesario que, en lo institucional, esta Cámara declare de su interés todos los eventos programados en memoria de los fundadores de la escuela y de quienes han aportado a la rica historia del establecimiento durante estos años.

