LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

DECLARA:

De interés legislativo, por su valor cultural y educativo al “12º FORO INTERNACIONAL POR EL FOMENTO DEL LIBRO Y LA LECTURA” y a las “MESAS DEL PRIMER CAPÍTULO – 2007”, que se reunirán en la ciudad de Reconquista el 18 de agosto de 2007.
Señor Presidente:

El FORO INTERNACIONAL POR EL FOMENTO DEL LIBRO Y LA LECTURA. MESAS DEL PRIMER CAPÍTULO EN RECONQUISTA tendrá lugar el 18 de agosto de 2007, a las 17:30 Hs en las instalaciones del “Club Atlético Adelante” de la ciudad de Reconquista y ha sido organizado por la Unidad Académica Reconquista de La Universidad Tecnológica Nacional y por Fundación Mempo Giardinelli — Centro de Altos Estudios Literarios y Sociales Chaco. 
El Foro que nos ocupa adquiere particular relevancia para el Departamento General Obligado, con proyección a toda la región  noreste del país.

En los tiempos que nos toca vivir, la promoción del libro y la lectura adquiere particular relevancia a efecto de evitar o limitar su exclusión del libro como herramienta formativa por otras alternativas audiovisuales.

Tenemos la convicción del carácter insustituible del libro en la educación y la cultura, y esta convicción nos induce a procurar el apoyo estatal a todas las actividades que procuren extender la lectura a la comunidad.

El Programa de Actividades previsto para el 18 de agosto próximo prevé la presencia y exposiciones de autoridades de la Universidad Tecnológica Nacional; de Mempo Giardinelli, Director de la Fundación que lleva su nombre del Centro de Altos Estudios Literarios y Sociales de la Provincia del Chaco, del Programa “Volver a Leer” de la Provincia de Córdoba; la Escritora de la Universidad Nacional de La Plata, Graciela Falbo y otras personalidades americanas y europeas que han comprometido su asistencia, a lo que se sumarán conferencias magistrales, debates, espectáculos y exposiciones.
El esfuerzo de la Unidad Académica Reconquista de la U.T.N. no se agota en el evento que hoy nos ocupa, y ha programado acciones futuras en la misma dirección.

Es así que Bajo el lema " Abriendo caminos al pensamiento y la imaginación", las instituciones de educación superior de la zona -entre las que se encuentra la U.T.N.  buscan impulsar el acercamiento del público al mundo de la lectura convencidos de que es una buena oportunidad para promocionar un hábito al que todos podemos acceder y que no quisiéramos que se pierda, y han organizado, para el mes de octubre una feria que contará con la presencia de librerías, editoriales y conferencistas cuyo programa se difundirá oportunamente. 
Por todo lo expuesto, creemos que esta Cámara debe manifestar su interés, por lo que solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del proyecto.
