PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Ciclo de Conferencias organizado por la Asociación Civil Voluntades Solidarias Jóvenes de la Ciudad de Santa Fe, en el marco de la Campaña del Juguete de LT9 Radio Brigadier López, que contará con la presencia, entre otros del historiador Felipe Pigna y el músico Ricardo Mollo, auspiciado por la Defensoría del Pueblo de Santa Fe y el Foro Generacional Santa Fe, a desarrollarse durante los meses de Agosto, Setiembre y Octubre de 2007 en las instalaciones del ex Cine Teatro Garay, Colegio de la Inmaculada Concepción de esa ciudad.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




La Campaña del Juguete, que hace mas de 40 años organiza Radio LT9 Brigadier López de la ciudad de Santa Fe, es un hecho solidario donde la sociedad se acerca desinteresadamente a contribuir con su aporte para que todos los pequeños de la capital provincial, sobre todo los de peores condición social, tengan su regalo de Navidad.




Las acciones de dicha campaña comienzan con mucha antelación y este año organizado por la Asociación Civil Voluntades Solidarias Jóvenes de la Ciudad de Santa Fe, se pone en marcha un Ciclo de Conferencias a desarrollarse durante los meses de Agosto, Setiembre y Octubre en las instalaciones del ex Cine Teatro Garay, Colegio de la Inmaculada Concepción de esa ciudad.




Los disertantes confirmados a la fecha son el escritor e historiador Felipe Pigna, que se presentará el día 18 de agosto y el músico Ricardo Mollo, integrante de la banda Divididos, el día 23 de agosto.




Para todas las conferencias del ciclo la única entrada para asistir a las charlas será un juguete, los que se recolectarán para ser utilizados en la Campaña del Juguete de LT9.




La actividad es auspiciada por la Defensoría del Pueblo de Santa Fe y el Foro Generacional Santa Fe.




Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

