PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo las PRIMERAS JORNADAS MUNICIPALES DE DEPORTE Y SALUD INFANTOJUVENIL”, organizadas por la Municipalidad de Venado Tuerto que se realizarán en dicha ciudad los días 23 y 24 de agosto de 2007.

SEÑOR PRESIDENTE

El municipio de Venado Tuerto organiza estas primeras jornadas sobre salud y deporte, por cuanto acertadamente considera a este como fundamento de una estructura social viva, en cuanto permite participar activamente a los habitantes de una comunidad otorgando así una nueva dimensión a las relaciones humanas, con amplia ligazón con la salud pública.

La Subsecretaría de Deportes provincial y la Sociedad Argentina de Pediatría, Delegación Sur de Santa Fe participan del evento destinado a Profesores de Educación Física, Entrenadores, Docentes, Médicos, Kinesiólogos, Especialistas en medicina preventiva, Nutricionistas, Estudiantes y afines a la actividad deportiva.

Un vasto y rico temario, (Obesidad y sedentarismo, el deporte y la mujer, el deporte y los niños con capacidades diferentes, deporte y traumatología, programa de prevención de obesidad infantil, deporte y adicciones, etc.), y disertantes de primer nivel otorgan suma importancia a este encuentro.

Por ello, no tenemos dudas que estas jornadas contribuirán positivamente al mejoramiento de la salud de los habitantes del sur provincial, por lo que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

