PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su repudio a los hechos sucedidos el pasado viernes 10 de agosto en la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, cuando a bordo de un vehículo con inscripciones de la Municipalidad de ésa ciudad, cuatro personas recorrían las calles retirando ilícitamente carteles pasacalles con inscripciones de campaña proselitista de la lista 501, perteneciente al Frente Progresista Cívico y Social.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Como es de público conocimiento, en la madrugada del pasado viernes 10 de agosto, se pudo constatar que un grupo de cuatro personas, que se desplazaban en un vehículo que contenía inscripciones de la Municipalidad de Villa Gobernador Gálvez, recorrían las calles de esa ciudad retirando a su paso todos los pasacalles que contenían los nombres de los candidatos a Gobernador e Intendente por el Frente Progresista Cívico y Social.

Resulta a todas luces una actitud de total intolerancia y autoritarismo impedir a los contrincantes la realización de proselitismo político, pero cuando además se utiliza para ello el patrimonio del Estado, estamos en presencia de un claro abuso de poder y la posible comisión de ilícitos contra la Administración Pública.


La convivencia democrática requiere como presupuesto ineludible erradicar totalmente este tipo de prácticas anacrónicas, dando paso a una sociedad donde las reglas fijadas por las leyes sean respetadas y se hagan respetar impidiendo la preeminencia de algunos sobre otros en base a la fuerza, el poder o la ocupación circunstancial de algún cargo de gobierno.


Por lo expuesto, solicitamos la aprobación del presente proyecto de declaración.

