PROYECTO DE DECLARACION

                                   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el “Plan Estratégico Cañadense de Protección Animal”, creado y puesto en práctica por la Sociedad Protectora de Animales, de la ciudad de Cañada de Gómez, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe.  

FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

                           La Sociedad Protectora de Animales de Cañada de Gómez es una organización de la comunidad, es decir una asociación civil sin fines de lucro creada en el año 1978 cuando un grupo de vecinos de Cañada de Gómez atento las necesidades y malos tratos que muchas veces eran objeto los animales decidieron formar esta Institución para salvaguardar sus derechos.

                           El principal objetivo de ésta fue en ese momento el crear un refugio destinado a salvar a los animales capturados por el Municipio de la “perrera municipal”  esto es el lugar  creado por el Municipio donde se depositaban los animales retirados de la calle y los cuales, si al cabo de escasos 7 días no eran rescatados por sus dueños, se los mataba, en todos los casos no por métodos eutanasicos sino con extrema crueldad.

                           Es por ello que en 1980 reciben un predio del Municipio en comodato que es donde funciona actualmente el refugio. Este era un terreno sin edificar y a lo largo de los años se construyó una casa y muchos caniles para albergar a los animales, todo ello con dinero de la propia Asociación y donaciones de distintos ciudadanos.

                           A lo largo de los años la Protectora de Animales fue creciendo en cantidad de animales atendidos y evolucionando sus posturas hasta la actualidad en donde se ha concebido internacionalmente que el principal objetivo de estas entidades es el de educar a los ciudadanos para que los derechos de los animales también sean respetados.  

                           En la actualidad se encuentra conformada por un grupo de voluntarios, integrado por profesionales, psicólogo, lic. en comercio exterior, abogados, amas de casa, maestras, estudiante de veterinaria, que trabajan totalmente ad honores.

                           En el refugio se encuentran alojados más de doscientos animales entre perros y gatos, sostenido con el aporte de socios, donaciones, y un subsidio mensual municipalidad. 

                           Se ha actuado en causas judiciales, alimentando y atendiendo animales secuestrados, principalmente caballos, pájaros; constituyéndose en depositarios para encontrarles hogares sustitutos a animales maltratados, efectuando denuncias de maltrato por violación a la ley penal 14.346.

                           Se consiguieron en el año 2004 más de 2000 firmas para que se comience el plan de esterilizaciones gratuitas por el Municipio, se traigan las vacunas antirrábicas para efectuar las campañas anuales de vacunación gratuita y obligatoria y se declare a Cañada Municipio no eutanásico, objetivo aun no logrado.

                           Se llevan a cabo charlas educativas en Colegios e Instituciones para que la gente se concientice de no abandonar a los animales, de las obligaciones de protección y cuidado, del respeto a sus derechos, de que se propenda a su bienestar, del cuidado en época de celo o bien tender a la esterilización, etc., al igual que presentamos ante el Concejo Deliberante múltiples proyectos de ordenanzas en pos de la defensa de los derechos de los animales.

                           Se logra en el año 2001 la sanción de la Ordenanza N° 4419 de Prohibición de Circos con Animales.   

                           Así mismo se colaboró para que finalmente en el año 2006 se incluyera en el Código de Faltas de la Provincia de Santa Fe, la prohibición del Tiro al Pichón.

                           La Institución está en permanente contacto con otras Instituciones a nivel nacional e internacional abocadas a la defensa de los derechos de los animales, con las cuales se asesoran e intercambian experiencias.

                           Se realiza mensualmente campañas de adopciones de cachorros, animales adultos siempre esterilizados. 

                           Todos los años festejan el día del animal con campañas de adopciones, desfiles, la típica bendición de mascotas pero además con una parte educativa, es así que han realizado charlas con profesionales idóneos en la materia, siempre gratuitas y de libre acceso, siendo la mas reciente el “Taller de Zooterapia” realizado en el año 2005 a cargo de la Lic. Elsa Szwarcman, en el Club Social de Cañada de Gómez, el cual contó con una gran asistencia. Al igual que en el año 2004 se realizaron las siguientes charlas: “Tratamiento y control poblacional de animales a través de la cirugía. La importancia de una campaña para tenedores responsables”  a cargo del Med. Vet. Dr. Carlos A. Molinari (Profesor Titular de Cirugía I y Cirugía II -Jefe del Servicio del Centro de Cirugía - Facultad de Ciencias Veterinarias de Casilda - Universidad Nacional de Rosario y  “Mascotización de los animales salvajes y su conexión con el Comercio Ilegal de Fauna” a cargo de la Med. Vet. Dra. Claudia Nigro y colaboradores (Coordinadora Académica Cátedra Libre de Fauna Silvestre - Facultad de Ciencias Veterinarias de Casilda - Universidad Nacional de Rosario

                           Todos estos eventos fueron muy destacados por la calidad profesional y humana de los expositores. 

                           El trabajo es diario, en el refugio se atienden a los más de doscientos animales, se recogen de la calle hembras en celo, a punto de parir o que han parido en la calle al igual que cachorros.

                           Los animales accidentados, con miasis, sarna u otras patologías también son recogidos, con vehículos particulares ya que el refugio no cuenta con móviles propios, ni teléfono.

                           Se provee medicación y tratamiento a familias carenciadas como a animales en tratamientos ambulatorios en la calle.

                           En la actualidad todos los animales del refugio están desparasitados, vacunados con vacunas séxtuples en los años que pueden conseguirse estas donaciones y vacunados anualmente contra la rabia. Gozan de un muy buen estado de salud y es orgullo que muchas veces la gente que viene a adoptar a algún animal expresen “están muy bien, no parecen de un refugio”. 

                           Es importante destacar que se cocina con leña en un tambor de 200 lt. con 50 kg. de polenta que es lo que comen diariamente al cual se le agrega un concentrado proteico. Los días sábados se alimentan con alimento balanceado 5 bolsas de 15 Kg. Los gatos y los cachorros comen alimento balanceado todos los días y son los voluntarios quienes van a las carpinterías a recoger los recortes de madera con los que se prende el fuego y cargan y descargan el maíz en el refugio con el que se realiza la polenta, variando algunos días con la cocción de arroz. 

                             Dentro de los objetivos que guían el accionar de la Sociedad Protectora de Animales, se encuentran el de que el Municipio asuma su responsabilidad de tenedor responsable de los animales abandonados por la comunidad, asuma su responsabilidad respecto a la educación del ciudadano, sobre el respeto y valor de la vida, respecto de la salud publica a través de la implementación de campañas de vacunación antirrábicas anuales y gratuitas, campañas de desparasitación y control poblacional de los animales a través de métodos éticos, así mismo realice campañas de adopción. 

                             Se deberá fomentar la tenencia de responsables de animales de compañía, la esterilización masiva como único método de control de la población canina y felina desamparada, propiciar en la comunidad el control y el mantenimiento de salubridad, hábitat e higiene que mejore la calidad de vida de personas y animales e impidan la proliferación de enfermedades zoonóticas, formar grupos de voluntarios y crear hogares de tránsito. 

                            Esta organización ha creado el Proyecto PECPA, “Plan Estratégico Cañadense de Protección Animal”, éste surge como una necesidad moral de dar solución a la problemática del animal abandonado y contribuir a una vida armoniosa dentro de la comunidad con todos sus sectores.

                            La inquietud surgió del seno de la Sociedad Protectora de Animales y luego por la pluralidad de criterio de esta Institución, se comenzó a trabajar en forma conjunta con otras instituciones de esta comunidad como lo son el Colegio de Arquitectos, Centro Económico y Colegio de Veterinarios. 

                            Se adjunta al presente proyecto su contenido y desarrollo.

                            Solo así respetando la vida se podrá proyectar un mundo futuro digno de ser vivido.

                            Por todo lo expuesto se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración
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