PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su INTERÉS el 1º Encuentro Nacional “Escuelas Públicas y Nuevas Tecnologías” a realizarse en el Centro Cultural “Bernardino Rivadavia” de la Ciudad de Rosario, los días 12 y 13 de octubre del corriente año organizado por la Asociación Civil Gleducar, la Dirección de Educación de la Municipalidad de Rosario, la Escuela Sindical Marina Vilte y el Instituto Rosita Ziperovich (AMSAFE).

Sr. Presidente:

                          La nueva Ley de Educación Nacional define a la educación como un bien público y un derecho social. Bajo esta concepción de educación, debemos enunciar las garantías básicas de un Estado democrático de derecho que pretenda el acceso de todos los ciudadanos a la información y al conocimiento como instrumentos centrales de la participación en un proceso de desarrollo social equitativo y sustentable que debe poseer:

-  Libre acceso del ciudadano a la información pública.

-  Perennidad de los datos públicos.

-  Seguridad del Estado y de los ciudadanos.

                          Para garantizar el libre acceso de los ciudadanos a la información pública, resulta indispensable que la codificación de los datos no esté ligada a un proveedor único. El uso de formatos estándar y abiertos permite garantizar este libre acceso.

                          Para garantizar la perennidad de los datos públicos, es indispensable que la utilización y el mantenimiento del software no dependan de la buena voluntad de los proveedores, ni de las condiciones monopólicas impuestas por éstos. Por ello el estado necesita sistemas cuya evolución pueda ser garantizada gracias a la disponibilidad del código fuente.

                          El software está en todas partes. En los celulares, en los bancos, en las cajas del supermercado, en los hospitales, en las escuelas, en las computadoras de la AFIP, el living de su casa. El software controla nuestras comunicaciones y archiva nuestra memoria social. Quien controla el software, controla el flujo de información y conocimiento dentro de la sociedad.

                          Es indudable que las NTIC no constituyen una herramienta tecnológica más, dada su incorporación explosiva a la vida cotidiana y su creciente importancia en la producción y circulación de conocimientos, ni son neutrales política e ideológicamente. Las comunicaciones, la producción y circulación de información y formación, tienden a pasar por los canales establecidos por estas tecnologías.

                          Asumir la defensa y el desarrollo del Dominio Público, de un acervo común de bienes culturales no mercantilizables, sin por ello negar el beneficio social de la existencia de un mercado cultural, es defender la materia prima de la escuela pública: el conocimiento y la cultura de nuestra sociedad.

                          Es objetivo del encuentro:

-  Debatir públicamente sobre la problemática de educar con y en nuevas tecnologías.

- Definir las necesidades de formación para un proyecto de país soberano e     independiente.

-  Establecer los ejes de una política educativa que promueva la inclusión y la igualdad en el acceso a los nuevos lenguajes y a las herramientas tecnológicas disponibles,

-  Definir un currículum para la educación tecnológica que recupere el protagonismo de la escuela técnica y promueva la soberanía y la sustentabilidad del desarrollo productivo.

                          Por lo antes expuesto es que solicito la aprobación de este proyecto.    

