PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo a la XXXVII Reunión de Institutos de Cultura Hispánica del País y Países Vecinos que organiza el Instituto de Cultura Hispánica de Santa Fe y que se llevará a cabo los días 18 al 21 de octubre del corriente, en la Junta Provincial de Estudios Históricos, cito en calle Monseñor Zaspe 2861 de la ciudad de Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:



El Instituto de Cultura Hispánica de Santa Fe cumple 40 años de su primera fundación.  Son las Bodas de Rubí y, en el marco de los festejos de este aniversario, serán sede de la XXXVII Reunión de Institutos de Cultura Hispánica del País y Países Vecinos, para la que han comprometido su asistencia todos los del país, como así también representantes de países vecinos como Chile, Uruguay, Paraguay, Bolivia, Ecuador y Guatemala.



En el marco de actividades está programada la asistencia del Dr. Pedro Luis Barcia, presidente de la Academia Argentina de Letras, que será un polo de atracción tanto para el público en general como para los estudiantes que de otra manera no tienen acceso a este tipo de conferencistas de tan alto rango; asimismo está prevista la realización de un espectáculo narrativo con la artista Juana La Rosa, narrando historias de nuestra América y de España.



La realización de esta XXXVII Reunión de Institutos de Cultura Hispánica del País y Países Vecinos es un evento histórico-cultural que enorgullece y da excelencia a los organizadores, a los participantes y la ciudad de Santa Fe por ser la Sede convocante.



Por todo los expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

