PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo el Primer Simposio Internacional de Escultura Ciudad de Roldán, a desarrollarse del 29 de setiembre al 7 de octubre de 2007 en la ciudad de Roldán, con la participación de artistas de Argentina, Japón, Holanda, Italia, Canadá, Estonia, Francia, España y Chile, los que realizarán sus obras durante el transcurso del evento, organizado por la Municipalidad de Roldán, con el auspicio de la Secretaría de Cultura del Gobierno de Santa Fe.

Fundamentos

Señor Presidente :




Del 29 de setiembre al 7 de octubre de 2007, en el Paseo Parque de la Estación de la ciudad de Roldán se desarrollará el Primer Simposio Internacional de Escultura Ciudad de Roldán, con la participación de artistas de Argentina, Japón, Holanda, Italia, Canadá, Estonia, Francia, España y Chile, organizado por la Municipalidad de Roldán, con el auspicio de la Secretaría de Cultura del Gobierno de Santa Fe.




Tras un arduo proceso de selección donde se recibieron mas de 200 bocetos, el jurado seleccionó 15 artistas que realizarán sus obras en el transcurso del evento, en mármol, metal, madera y otros materiales.




Por primera vez la provincia de Santa Fe albergará un encuentro cultural de estas características, con la particularidad que la totalidad de las obras se incorporarán al patrimonio urbano de la ciudad de Roldán, en paseos y plazas públicas.




Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

