PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De interés legislativo la reapertura del cine Sarmiento de la localidad de San Vicente, Departamento Castellanos, impulsada por el “Grupo de trabajo por la reapertura del cine Sarmiento” de la antedicha localidad.    

Señor  Presidente:

El “Grupo de Trabajo por la reapertura del cine Sarmiento” se ha constituido con el objetivo de lograr la reapertura de este patrimonio cultural de la localidad y la región.  Este ha logrado comenzar con la restauración edilicia de la sala del ex cine Sarmiento con un subsidio otorgado por la Secretaría de Promoción Comunitaria  que asciende a la suma de diez mil pesos. Cabe mencionar, que el grupo de trabajo, ha presupuestado las obras a realizarse en la suma de cuarenta mil pesos, de lo que surge que el subsidio conseguido, es un avance, pero resulta insuficiente. 

Este patrimonio cultural, que ha acompañado la vida de la localidad desde 1912, cerró sus puertas en 1987. Las crisis económica, las innovaciones tecnológicas y la desidia estatal hicieron que en el transcurso de l año 1987 el cine Sarmiento cerrara sus puertas tras mas de setenta años de historia.

A pesar del trabajo constante para la reapertura del cine por parte de la comunidad, recaudando fondos de diversas formas, este anhelo se ve frustrado por los altos costos de los deterioros a reparar. 

Entre los trabajos más urgentes surge imperioso cambiar el techo de este edificio de 804 m2, ya que a través de la cubierta  del techo de chapa de cinc, se producen filtraciones de agua por distintas zonas de la sala. Otra reparación urgente, es el cambio total de la instalación eléctrica que no sirve para los adelantos tecnológicos para la proyección de películas. 

Recuperar un patrimonio cultural como el cine Sarmiento, con el alto contenido simbólico y emocional que implica para toda una localidad, es una apuesta más a construir, recuperando 

la memoria, una identidad colectiva en consonancia con las raíces de trabajo y producción que nuestros antepasados nos legaron.  

Por lo expuesto anteriormente, es que solicito a mis pares, acompañen con su firma, la aprobación de este proyecto. 

