PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de su interés al 9° Festival Nacional Folklórico Competitivo, que organiza la agrupación Surcando Tiempos y se realizará los días 15 y 16 de Septiembre del cte. año en la localidad de San Jerónimo Norte, Departamento Las Colonias.

Señor Presidente:

                              El Grupo de Danza "Surcando Tiempo" es la agrupación responsable de la organización, coordinación y desarrollo del 9° Festival Nacional de Folklore Competitivo a realizarse en San Jerónimo Norte.

                              Varias familias con meses de trabajo, junto a la colaboración que prestan las autoridades del Club Atlético Libertad, y  la población en general, se prepara este evento con el solo objeto de reflotar nuestros orígenes e inculcar en nuestros jóvenes nuestras raíces. 

                              Año tras año, los integrantes de Surcando Tiempo no escatiman esfuerzos para que las delegaciones concurrentes sean acogidas y haciéndolos sentir como en su propia casa, características de quienes habitan esta localidad del Departamento Las Colonias.

                              Es importante resaltar que en este festival participan delegaciones de las provincias de Entre Ríos, Córdoba y Buenos Aires, además de un significativo números de agrupaciones del territorio provincial. Estas delegaciones se encuentran periódicamente en diversos festivales nacionales, lo que hizo más allá del Festival Competitivo, se cree un grupo humano interesado en defender y difundir nuestra tradición. 

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.

