PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declarara de interés legislativo al “XIII Aniversario” y la “IX Fiesta Interprovincial de los Abuelos”, que organiza el Club Grupo de Abuelos de Sunchales y se realizará el día 06 de Octubre del corriente año, en las instalaciones del Club Atlético Unión de la ciudad de Sunchales, en el Departamento Castellanos.

Señor Presidente:

                              Como viene ocurriendo en los últimos años, quienes integran el Club Grupo de Abuelos de la ciudad de Sunchales trabajan en la organización de esta fiesta. 

                               Por inquietud de emprendedores de esta ciudad el día 18 de Septiembre de 1994 se creo el Club Grupo de Abuelos de Sunchales a los efectos de encontrar un espacio dedicado al esparcimiento, la reflección y la colaboración de personas que necesitan ayuda.

                              En esta fiesta participan club de abuelos de diversas ciudades y pueblos del territorio provincial, como también delegaciones de Corrientes, Misiones, Entre Ríos, Tucumán, Santiago del Estero, Buenos Aires, Salta y Córdoba.

                              Quienes se encargan de la organización de este importante evento no escatiman esfuerzos para que la misma sea mejor cada año que se realiza, destacando que el espíritu de ellos es hacer y fundamentalmente divertirse. 

                              Cabe destacar, que el beneficio producido de estas reuniones, en algunas oportunidades tubo como destino la ayuda para quienes menos tienen, y en otras ocasiones ayudaron a personas con enfermedades terminales. 

                              En tal sentido, solicitamos a este cuerpo legislativo proceda a declarar de su interés al “XIIl Aniversario” y la “IX Fiesta Interprovincial de los Abuelos”.

