PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su Interés a la 39º edición de la FARÁNDULA ESTUDIANTIL que se realizará los días 20 y 21 de octubre del corriente año en la localidad de Gobernador Crespo.

Sr. Presidente:

                          La Farándula Estudiantil es una fiesta  tradicional que desde hace 38 años organizan los alumnos de la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8115  “San Antonio” de la localidad de Gobernador Crespo. 

                          Esta actividad reúne a padres, alumnos, personas de toda la comunidad y localidades vecinas que en un esfuerzo mancomunado dedican gran parte de su tiempo para lograr concretar la realización y continuidad de este evento.

                          La Farándula Estudiantil, como Proyecto Institucional y como fiesta del pueblo y toda la zona, crece año tras año, en el número de protagonistas, en ella participan alrededor de 10 carrozas y más de 3500 personas. Esta fiesta tiene como objetivos centrales el promover conductas participativas entre los jóvenes, acrecentar la creatividad, mantener las tradiciones, valorar los esfuerzos  y lograr un diálogo intergeneracional en el trabajo conjunto de las familias.

                          Por lo expuesto es que solicitamos la aprobación del presente proyecto de declaración. 

