PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el proyecto de construcción y emplazamiento en la ciudad de Rosario del Monumento a Ernesto “Che” Guevara, realizado por el artista plástico Andrés Zerneri con la colaboración solidaria de ciudadanos del país y el mundo.

Sr. Presidente:

 


El presente proyecto sienta sus bases en la iniciativa que ha tomado el artista Andrés Zerneri, oriundo de la Provincia de Buenos Aires, y del cual se hicieron eco más de 14.000 personas que colaboraron con llaves u otros objetos de bronce.

 


Esta iniciativa consiste en emplazar un monumento de bronce de Ernesto “Che” Guevara. Para cumplir con tal objetivo se les pidió la colaboración a los ciudadanos de Argentina y el mundo, que con una gran capacidad solidaria ya han logrado juntar 3 toneladas de bronce.

 


Por la votación de todas las personas que acercaron su apoyo se decide que el lugar donde estaría emplazado el Monumento sería la Ciudad de Rosario, dado que se considera como hecho histórico que Ernesto Guevara haya nacido precisamente en esa ciudad.

 


Entre los que se acercaron a donar sus llaves u objetos de bronce podemos nombrar a los hijos del propio “Che” Guevara, León Gieco, Calica Ferrer, el Embajador de Cuba en Argentina, entre otros. Para citar la magnitud del proyecto podemos decir que se recibió el apoyo de ciudadanos de España, Guatemala, EE.UU., Venezuela, China, República Dominicana, sólo por nombrar algunos.

 


Este hecho constituiría un verdadero incentivo turístico para la Ciudad de Rosario y la región. Además dicho monumento mediría 4 metros de altura, por consiguiente se podrá observar desde distintos puntos.

 


Considerando que es importante recordar y homenajear a los personajes de nuestra cultura y nuestra historia es que les solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

