PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el “2do. Taller Regional de Reactores Experimentales” y “3er. Taller Nacional de Reactores Experimentales y de Producción”, organizado por la Gerencia de Coordinación de Proyectos, Departamento de Reactores Experimentales y de Producción de la Comisión Nacional de Energía Atómica, a realizarse los días 22 al 26 de octubre de 2007, en la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura, de la Universidad Nacional de Rosario.  

Señor Presidente:

El presente Proyecto de Declaración que hoy ponemos a consideración de este cuerpo, tiene por objeto declarar de interés el “2do. Taller Regional de Reactores Experimentales” y “3er. Taller Nacional de Reactores Experimentales y de Producción”, organizado por la Gerencia de Coordinación de Proyectos, Departamento de Reactores Experimentales y de Producción de la Comisión Nacional de Energía Atómica, a realizarse los días 22 al 26 de octubre de 2007, en la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura, de la Universidad Nacional de Rosario

Las temáticas propuestas para dichos Talleres son la revisión entre pares de la implementación de planes estratégicos por reactor y del Plan estratégico Nacional, la Interacción Regional, formulación de un Proyecto Regional de Reactores Experimentales y de Producción, y temas de seguridad nuclear de interés para reactores de investigación.

Estas jornadas además del desarrollo de contenidos conceptuales contribuyen a reunir al personal involucrado en la operación, mantenimiento, utilización, y supervisión de Reactores Experimentales para intercambios de información.

Los Talleres contarán con la presencia de personal de la CNEA (Comisión Nacional de Energía Atómica), de INVAP, de la ARN y de los Reactores operados por las Universidades Nacionales de Córdoba y Rosario, así como también participantes de la Región de América Latina y el Caribe y staff de IAEA (International Atomic Energy Agency).

Es por estas razones que solicito el apoyo de mis pares para la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

