PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados DECLARA de su interés el Segundo Encuentro de la Mesa de Trabajo sobre  “Protección integral de los derechos de los niños y niñas, y el rol de las ONGs”, en el marco jurídico de la Ley 26.061, a realizarse el 3 de Octubre de 10 a 17 hs. en el Salón del Sindicato de Prensa de Rosario, sito en Santiago del Estero 136 Bis de la mencionada ciudad.

Sr. Presidente: 




El año pasado el Congreso de la Nación dio sanción a la Ley Nacional Nº 26061 que contempla la “Protección integral de los derechos de los niños, niñas y adolescentes”. A partir de la sanción de esta norma se plantea un nuevo marco en la concepción de los niños, niñas y adolescentes como sujetos de derecho y de aquí surge la presente iniciativa. 

 


Esta Mesa de trabajo fundada el 7 de diciembre de 2006, es un espacio donde 25 organizaciones del Sur de la Provincia de Santa Fe se encuentran para analizar y articular acciones regionales, profundizar en el debate de nuestras realidades y constituir un cuerpo organizativo y consultivo que aporte información y propuestas en la problemática de la niñez y adolescencia en forma periódica, para los Organismos Gubernamentales y ONGs. Pensamos en esta forma de trabajo ya que, desde su convocatoria, promueve el acceso a la información y la capacitación de forma activa y que, a su vez, llama a la plena participación y protagonismo de los actores.

 

El objeto del 2do encuentro de la Mesa es continuar en la profundización del debate sobre la aplicación del nuevo régimen jurídico que promueve como paradigma la actual legislación nacional en el marco de la Convención Internacional sobre los derechos del niño y la reglamentación a nivel provincial en tratamiento, tomando como base las diferentes iniciativas legislativas que se encuentran actualmente en debate, a fin de elevar nuestras conclusiones y propuestas para poder incidir en las políticas publicas.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

