PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de interés legislativo a la 13º Edición de Expodema “Feria Internacional del Mueble y la Madera” que organiza la Cámara de Industriales Madereros y Afines de Esperanza y se llevará a cabo del 17 al 21 de Octubre del año en curso en la ciudad de Esperanza, Departamento Las Colonias. 

Señor Presidente: 

                             Las nuevas formas de diseñar, producir y comercializar productos se hacen tangibles en Expodema, una feria con excelentes oportunidades para todos. 

                             Este evento tiene como objetivo desarrollar el máximo del potencial productivo de las industrias del sector, sosteniendo e incrementando sus niveles de crecimiento y garantizando un mayor grado de competitividad en un marco asociativo, de equilibrio social y medio ambiental. 

                             Este proyecto es impulsado por la C.I.M.A.E. Cámara de Industriales Madereros y Afines de esperanza, y por instituciones representativas de la región. Para ello ha realizado acuerdos con otras instituciones representativas del Sector Industrial de la Región como ser el Centro Comercial e Industrial de San Jerónimo Norte, la Cámara de Pequeñas Industrias de Rafaela y la Asociación de Fabricantes de Muebles y Aberturas de Avellaneda. Por el área gubernamental participan activamente los municipios de Esperanza, Avellaneda y la comuna de San Jerónimo Norte; y en el área de formación participa la Universidad Nacional del Litoral por intermedio de CETRI y la Fundación Itec. 

                             En este ámbito operan aproximadamente 300 pymes de producción de mobiliario, donde la materia prima principal es la madera maciza y los productos con base de aglomerados, destacando la existencia de empresas que producen muebles en base metálica para el hogar, hotelería, restaurantes, bares y escolares. 

                             Como en otras ocasiones esta feria se dividirá en distintos pabellones como ser el pabellón central que esta orientado a fabricantes de muebles y accesorios para la casa y la decoración, pabellón B, especialmente pensado para empresas jóvenes del sector; pabellón C dedicado al área de novedades tecnológicas, nuevos materiales, procesos y maquinarias; y el área de espacios verdes que en la sociedad actual adquieren cada vez mayor importancia el diseño y la decoración de espacios externos de la casa. 

                             Por la importancia de esta feria en la región y en especial para todos los emprendedores que apuestan a este proyecto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.                                                              
