PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés a la “2° Cabalgata por la Fe y la Unión de los Pueblos”, que se realizará los día 10 y 11 de noviembre próximo, y es organizada por las agrupaciones gauchas El Rodeo de Santa María Norte y Martín Fierro de San Jerónimo Norte.  

Señor Presidente: 

                              Durante los día sábado 10 y domingo 11 de noviembre del año en curso se realizará la 2°  Cabalgata por la Fe y la Unión de los Pueblos con el propósito de reafirmar la fe y devoción de nuestro pueblo acompañando la imagen de “Nuestra Señora Gaucha del Mate”.

                              A caballo, en carruajes o cualquier tipo de vehículos a tracción a sangre partirán desde las 7 Hs. de San Jerónimo Norte pasando por las capilla de San Jerónimo del Sauce, Sa Pereira, Santa María Norte, San Wendelino, Franck y Las Tunas culminando en la localidad de origen de esta cabalgata, cumpliendo con la recorrida de siete capillas.                                   

                              Los integrantes de agrupaciones tradicionalistas de Santa María Norte y San Jerónimo Norte están abocados a la organización de este evento, quienes desde hace tiempo vienen trabajando para lograr una verdadera fiesta regional. 

                              Asimismo es importante resaltar la participación regional que se alcanzará en estos días, donde convivirán habitantes de distintas localidades del Departamento Las Colonias, dando ejemplo de una verdadera demostración de integración.                              

                              Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto. 

