LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA
DECLARA


De su Interés la celebración del Hermanamiento - Gemellaggio entre las localidades de Llambi Campbell, Departamento La Capital y La Cassa, Provincia de Torino, Región de Piamonte, República Italiana, a desarrollarse entre los días 25 y 30 de septiembre del corriente año.
Señor Presidente:


Entre los días 25 y 30 del corriente mes se desarrollará en la vecina Llambi Campbell la celebración del Hermanamiento - Gemellaggio entre esta localidad y la localidad de La Cassa, Provincia de Torino, Región de Piamonte, República Italiana.

Largo tiempo llevó concretar este logro y el mismo fue el resultado de una clara respuesta de las comunidades participantes y del apoyo de sus Instituciones.

Cancillería Argentina ha aprobado el texto del documento final de Hermanamiento que será firmado el día 30/09/07 y el acto contará con la presencia de la Ministro Viviana Berdou de la Subsecretaría de Relaciones Institucionales del Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto, lo que nos muestra la importancia que para nuestro Gobierno Nacional tienen este tipo de acontecimientos.

Estamos frente a un hecho que quedará grabado en la historia de la Comunidad de Llambi Campbell.


Esta celebración, aunque pequeña, opera como síntesis del esfuerzo, la potencialidad y la creatividad de nuestras comunidades y quien lo viva intensamente, podrá encontrar en el, a nuestros hombres y mujeres en sus luchas y logros, en sus sueños y esperanzas, en sus alegrías y aun en sus broncas, y abre un camino de crecimiento, tan buscado en nuestros pequeños pueblos del interior Provincial.
Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación a este Proyecto de Declaración.

