LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
DECLARA


Su beneplácito al Premio Nacional Gota en el Mar 2007 otorgado al programa radial Pagina 9,  con la conducción del Sr. Gustavo Galoppo, que se  emite por la radio LT9 Brigadier Estanislao López , como reconocimiento a su labor periodística solidaria, a través de las distintas actividades que desde ese programa se desarrollan a fin de ayudar a los sectores mas carenciados. 

FUNDAMENTOS


El motivo del presente proyecto de declaración es expresar nuestra alegría  por el otorgamiento del premio Gota en el Mar 2007 al programa radial Pagina 9,  con la conducción del Sr. Gustavo Galoppo, que se  emite por la radio LT9 Brigadier Estanislao López.


Debemos destacar que este premio fue creado en el año 1999 por Gota en el Mar Asociación Civil, con el fin de reconocer a periodistas solidarios, que desarrollen acciones que colaboren a concientizar a la sociedad a generar un cambio en beneficio de los que menos tienen.
Este premio cuenta con un jurado que distingue a los postulantes que en el año 2006 hayan demostrado su compromiso solidario.

Como todos conocemos este programa radial Pagina 9, que se emite por LT 9 Radio Brigadier E. López, conducido por el Sr. Gustavo Galoppo y un equipo de profesionales, ha realizado a través de los 15 años en el aire, recorriendo toda la provincia, cumpliendo una función de nexo entre las distintas regiones e instituciones de nuestra provincia, valiéndose de ello para lograr el objetivo de aportar acciones concretas y solidarizarse con los mas necesitados.

Para finalizar, deseamos hacer llegar nuestra felicitación a este logro y nuestro profundo agradecimiento a tan noble misión, instando a continuar trabajando en beneficio de nuestra comunidad.
Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto de declaración.

