PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

Su beneplácito por la condena a Reclusión Perpetua al sacerdote Chistian Von Wernich, por delitos de lesa humanidad cometidos en el marco de Genocidio, ocurridos en el país durante la última dictadura militar entre los años 1976 y 1983.

Señor Presidente.

En un fallo histórico, el Tribunal Federal de La Plata condenó al ex Capellán de la Policía Bonaerense por encontrarlo culpable de los delitos por privación ilegítima agravada y coautor en la aplicación de tormentos de todos los casos que se le imputaban, cuarenta y dos en total. 

Asimismo se lo condenó por siete casos de participación en homicidios ocurridos durante la última dictadura militar. La acusación a Von Wernich incluyó las ejecuciones de Domingo Moncalvillo, Cecilia Idiart, María Magdalena y Pablo Mainer, Liliana Galarza y Nilda Susana Salomé.

El fallo es ejemplificador y representa el inicio del fin a la impunidad, logrado merced a la voluntad de los organismos de derechos humanos, querellantes, denunciantes, Familiares, Testigos, y todos aquellos que se identifican con los postulados de verdad, justicia y condena. Quienes llevan adelante las acciones políticas  e impulsan las causas abiertas a los responsables del Genocidio y  Terrorismo de Estado, durante la última dictadura militar. 

Demuestra, por otra parte una faz distinta del Poder Judicial, el que en su gran mayoría, sostiene un fuerte vínculo con el pasado y posibilita las  libertades y falta de justicia y condena a cientos de represores, admitiendo que muchos de ellos cumplan arresto de privilegio y no en cárceles comunes.

Éstas, como tantas injusticias de ayer, siguen pendientes en el país, por las que bregamos resolución inmediata, para que dejen de ser soporte de la falta de equidad, la pobreza, la desocupación, el hambre y las deficiencias en la educación y la salud.

Por las razones expuestas solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

