PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés a la Actividad desarrollada por “Payamédicos” llevado a cabo en diversos  ámbitos hospitalarios de la ciudad de Rosario, con el objeto de contribuir al mejoramiento del estado emocional del paciente y sus familiares realizado por integrantes de la Asociación Civil Payamédicos Pers. Jurídica Resol. IGJ Nº 1134/03 sede sita en Gurruchaga 2289 4º “H” CP (1425) C.A.B.A

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

        Motiva el presente Proyecto de Declaración los objetivos y modo de intervención de “Payamédicos” en el ámbito de Salud contribuyendo a la salud emocional del paciente hospitalizado, desdramatizando el ambiente hospitalario, ofreciendo momentos de distracción recuperando los aspectos sanos de la persona que está hospitalizada, mejorando la relación médico paciente, demostrando al paciente, a los familiares y también al equipo médico que el humor y risa funcionan como la mejor de las terapias. 

     “El reír puede convertirse en lo más serio de la vida. Por lo menos, múltiples descubrimientos modernos así lo muestran pues, gracias a la sonrisa, más a la risa y sobre todo a las carcajadas, se logran cambios en la fisiología humana, que van desde la tranquilidad y el bienestar hasta transformaciones de enfermedades. Muchos ya se han tomado el tema como estrategia de vida, como el caso del doctor Patch Adams, quien es seguido con éxito por el grupo de su colega Clown ambos de origen colombianos, quien ha verificado los beneficios de la risa en niños enfermos.  
 Es muy simple, la risa, libera endorfinas, que son los medicamentos naturales producidos por el cerebro más fuertes que la heroína y la morfina —sin producir los efectos indeseables de estas— y, sobre todo, que nos quitan el dolor, nos dan sensación de euforia y bienestar, mantienen la elasticidad de las arterias y alivian la ansiedad y la depresión, entre muchas otras cosas. La risa estimula además al sistema límbico a nivel del hipotálamo, organizándo desde allí el sistema endócrino —las hormonas—. Actúa también a nivel del timo —glándula endocrina que regula el crecimiento y se atrofia al llegar a la pubertad— estimulando el sistema inmune y, como si fuera poco, reduce el cortisol, bajando el nivel de estrés.”  (Dr. José Manuel Ferrer Guerra médico psiquiatra)
Payamédicos es una Asociación Civil sin fines de lucro creada en el año 2003, fundado por el Dr. José Spellcucchi y la Lic Andrea Romero. Siendo su misión contribuir a la salud emocional del paciente realizando un abordaje escénico terapéutico de los pacientes hospitalizados.
Los payamédicos son profesionales del área de la salud, médicos psicólogos, estudiantes de medicina, carreras afines y artistas que trabajan en forma voluntaria  en los hospitales de diversas ciudades, siempre con el consentimiento del paciente, nunca de modo impositivo. Se realiza un seguimiento en caso de pacientes con internaciones prolongadas, teniendo en cuenta las necesidades del pacientes de sus familiares y del equipo médico asistencial, se han tomado tres áreas estrechamente relacionadas
La individualización, privacidad y especialización de sus intervenciones requieren de la información que brindan los equipos médicos que incluyen nombre edad de paciente, diagnóstico y pronóstico de la enfermedad, situación anímica del paciente y su familia.

Según los especialistas, es bueno empezar a sonreír, esto libera tensión y relaja la musculatura de la cara. De no ser posible de manera natural, esta debe ser forzada hasta que se contacte con la real y poder llegar a por lo menos dos momentos de carcajadas al día, preferiblemente al levantarse y antes de acostarse, los payamédicos ayudan entonces a desdramatizar el ámbito hospitalario comprobando que la risa, el humor la fantasía puede existir en un entorno y situaciones tan aflictivas.

 Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de declaración. 
