PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia

declara:
De su interés la actividad artística - cultural que realiza el Coro de Castañuelas  “Carmen Amaya” del Taller de Flamenco del Centro Andaluz  de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

Señor Presidente:



El motivo de este proyecto es apoyar la labor educativa, artística y cultural que desarrolla el Coro de Castañuelas “Carmen Amaya” del Taller de Flamenco del Centro Andaluz de Santa Fe.



Este coro se formó aproximadamente hace cuatro años, por iniciativa de las andaluzas y sus hijas, que se juntaban en las peñas del Centro Andaluz de Santa Fe, que  recién iniciaba sus actividades.



El grupo se presentó profesionalmente hace 3 años, un 12 de octubre, con las castañuelas que cada una tenía o había heredado, y desde entonces han actuado en fiestas españolas, para instituciones de Socorros Mutuos  o Casa de España, Centros Andaluces de todo el país y en eventos como Ferias de Colectividades, Ferias Indígenas, escuelas, geriátricos, parroquias.



 Se presentaron en la Cena de Gala de la Federación de Centro Andaluces en Mar del Plata y en la inauguración de la Casa de España y ATE, también en el Café Literario de la Secretaría de Cultura de la Provincia.



Cabe acotar que el Coro realiza sus actividades “ad-honorem”, y sólo se les pagan viáticos cuando actúan fuera de la ciudad.  Sus instrumentos y el vestuario son comprados  por las propias integrantes.


Su objetivo principal es hacer conocer la música y la cultura de la región de Andalucía y enseñar a las futuras generaciones todo aquello que sirva para preservar su rico acervo cultural.



Actualmente en la propia España, son muy pocos los que tocan castañuelas y en el mundo sólo hay tres concertistas solistas y como grupo con más de dieciséis integrantes  sólo éste de Santa Fe.



El aporte que realizan dentro de la comunidad santafesina para difundir su arte e integrarlo a las actividades culturales de la ciudad e incluso de la provincia, merece de nuestra parte,  el reconocimiento y apoyo que tales expresiones deben tener, de aquellos que nos sentimos comprometidos con las distintas manifestaciones de nuestro rico patrimonio cultural.



Por todo lo expuesto, solicitamos el voto favorable de esta iniciativa.

