PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, declara su preocupación por los despidos de personal jerárquico producidos en el Banco de la Nación Argentina, en el marco de un reclamo de incrementos salariales y mejores condiciones de trabajo, a la que vez insta a las autoridades de la institución crediticia para rever la medida, de acuerdo con los requerimientos que viene realizando la Asociación Bancaria.

Sr. Presidente:



El presente proyecto se hace eco de un planteo formulado por el gremio bancario, a través de la Seccional Santa Fe, para retrotraer despidos de personal jerárquico en el Banco de la Nación Argentina.




Los antecedentes son los siguientes: “El día 3 de septiembre de 2007 el Directorio y la Gerencia General del Banco de la Nación Argentina cesantearon a seis funcionarios como consecuencia directa de ser partícipes y voceros del sector de funcionarios jerárquicos de la institución ante un conflicto desarrollado desde el mes de marzo de 2007, debido a un reclamo gremial de todos los trabajadores del banco, consistente en un pedido de incremento salarial y mejoramiento de las condiciones laborales existentes;
 Las medidas llevadas a cabo culminaron con la firma, el 17 de julio de 2007, de un acta acuerdo entre  la Asociación Bancaria Nacional y el Directorio del Banco de la Nación Argentina ante el Ministerio de Trabajo de la Nación,  en el cual se acordó la superación del conflicto gremial mediante la concesión de un incremento salarial para los 17.000 trabajadores de la institución.
En el acta acuerdo mencionado se estableció en la cláusula 3ra.: “…las partes convienen, que previo a la adopción de medidas de cualquier índole, por cualquiera de las partes, que se pudieran suscitar por conflictos provenientes de la aplicación y/o interpretación del presente Acuerdo, serán derivadas a una instancia de negociación previa entre el Secretariado Nacional de la Asociación Bancaria y el Honorable Directorio del Banco de la Nación Argentina, a los efectos de buscar una solución consensuada …”.

Los trabajadores sancionados, Carlos Peralta (Gerente Sucursal La Falda), Fabio Benzaquen (Gerente Sucursal Sabatini), Federico Mau (Gerente Barrio Cerro Las Rosas), Marcelo Camusso (Subgerente Plataforma Comercial Concordia), Osvaldo Marcalain (Gerente Sucursal Barrio San Martín) y Christian Verra (Subgerente Departamental de Auditoría de Casa Central), no incurrieron en irregularidad alguna sino que simplemente adhirieron a una medida gremial de La Bancaria.
Resulta inadmisible que en una empresa enteramente estatal se genere este tipo de antecedentes inconstitucionales y de persecución laboral a quienes dignamente ejercen el derecho de peticionar democráticamente, más aún siendo estos trabajadores jerárquicos funcionarios de impecable carrera bancaria dentro de la institución velando y defendiendo la operatoria del banco en todo el territorio nacional.”




En función de estas consideraciones la organización gremial, entre otros puntos: “Exige al Directorio del Banco de la Nación Argentina la reconsideración y la consiguiente reincorporación de los trabajadores: Fabio Benzaque, Marcelo Camusso, Osvaldo Marcalain, Federico Mau, Carlos Peralta Y Christian Verra.”




También “solicita la colaboración del actual Diputado Nacional por la Provincia de Santa Fe, Julio Gutiérrez, en su carácter de integrante del Directorio del Banco de la  Nación Argentina,  Presidente de la A.F.J.P. Banco Nación y Escribano del Banco Nación Sucursal Santa Fe, para solucionar este problema.”




Finalmente requiere “al Ministro de Trabajo de la Nación la urgente resolución del conflicto generado haciendo que el Directorio del Banco de la Nación Argentina reincorpore a la brevedad a los trabajadores bancarios afectados de acuerdo con la petición efectuada por la Asociación Bancaria Nacional”.
Teniendo en cuenta el planteo efectuado por el gremio bancario, solicitando el apoyo de los legisladores provinciales, pido a mis pares la aprobación de este Proyecto de Declaración.

