PROYECTO   DE   DECLARACIÓN

LA  CÁMARA  DE  DIPUTADOS  DE  LA  PROVINCIA DE  SANTA  FE,  DECLARA  DE  SU  INTERÉS

El Proyecto El pasado de Villada revive en el centenario de la Escuela N° 209, que con motivo de su primer siglo de vida, lleva adelante la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 209 Florentino Ameghino, de la localidad de Villada, con la intención de editar un libro.

Señor Presidente:

La citada Comunidad Educativa se ha dirigido a nosotros solicitándonos la presente declarataria, sobre el Proyecto implementado con el objetivo de la recuperación de la identidad cultural de cada uno de sus lectores a partir de la historia de Villada, su fundador, sus primeros habitantes, y sus instituciones.

En ese marco, nos dicen que es fundamental importancia que el Proyecto sea declarado de nuestro interés, “por la trascendencia que significa haber recorrido un siglo de historia regional, como por lo que ello representa dentro del contexto provincial”.

En su argumentación, la Directora afirma que “una centuria es más que un conjunto de cien años, una centuria es un pedazo de tiempo que se mete en la vida de un determinado grupo social, lo planifica, lo modela, lo transforma hasta lograr darle una idiosincracia particular que al llegar a su punto cúlmine lo identificará como único, particular, y no habrá otro que pueda igualársele porque ese siglo le pertenece.

Así se vivió y se sintió en su momento el siglo de este pueblo: VILLADA; a él llegaron nuestros abuelos, gozosos y pletóricos de inquietudes, en la búsqueda de nuevos horizontes; así se forjaron sueños, utopías, pero también realidades, que poco a poco se  conviertieron en necesidades”.

Cumplido el siglo de su constitución, el centenario de la Escuela se transforma en el motivo que genera este proyecto, porque se consideró que desde ella debía partir tanto la satisfacción de sus necesidades educativas, como la recopilación de datos que constituyen el libro, con el que seguramente se verán satisfechas las necesidades espiritual de los que hoy están, como de los que en el futuro alberguen sus aulas.

Por ello, docentes de 2° y 4° año EGB, para el aniversario, decidieron transitar por el camino de la búsqueda de datos y de la escritura, con los alumnos del 1° ciclo y de 4° año EGB, hasta llegar a la concreción del libro El pasado de Villada revive en el centenario de la Escuela N° 209, que hoy proponemos apoyar con la presente declaratoria.

