PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de su INTERÉS el 90º Aniversario de  la Escuela Provincial Nº 166 “Ignacio Crespo” de la ciudad de Santo Tomé, departamento La Capital, que se conmemora el 17 de marzo de 2007.

Sr. Presidente:

                       La Escuela Provincial Nº 166 “Ignacio Crespo” se encuentra emplazada en un tradicional paraje de Santo Tomé, Las Cuatro Bocas. 

                         Fue inaugurada personalmente por el Gobernador de Santa Fe, Don Rodolfo Lehmann, en un local cedido por el vecino señor Bartolomé Mascaró. 

                         Luego desarrolla sus actividades en otros locales hasta que se construyó el local propio en terrenos donado por la señora Amalia Freyre de Irigoyen, e inaugurándose oficialmente el 17 de marzo de 1917. 

                         Su primera Directora fue la señora María M. de Alvarez. En el año  1931 comienza a llevar el nombre del gobernador santafesino Ignacio Crespo. Han pasado 90 años de una labor incansable de todo el personal de esta reconocida institución que a lo largo de toda su historia han puesto al servicio de la comunidad de la ciudad de Santo Tomé una educación igualitaria y de calidad.

                          Por la importancia de este acontecimiento solicitamos a nuestros pares la aprobación de este proyecto.

