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PROYECTO  DE  DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

“De su interés, la XI Edición de la “Fiesta Nacional de las Culturas”, que se llevará a cabo desde el 20 de diciembre de 2007 hasta el 5 de enero de 2008, en la localidad de Carlos Pellegrini, departamento San Martín, organizada por Kumelén Asociación Civil conjuntamente con el Club San Martín de la citada localidad.”

Señor Presidente:

La “Fiesta Nacional de Las Culturas” se viene llevando a cabo desde el año 1997. La mismo se comenzó a desarrollar en la localidad de Carlos Pellegrini durante 1997 y 1998, a partir de 1999 y hasta el año 2005 la misma se trasladó a la localidad de Piamonte. A partir del año 2006, la fiesta regresó a Carlos Pellegrini.

La “Fiesta Nacional de Las Culturas” es un Festival artístico-cultural que desde sus comienzos ha brindado la posibilidad de expresión a artistas de distintas ramas del arte, provenientes de distintos puntos del país, como así también a permitido a la gente de la zona presenciar espectáculos de jerarquía y nivel nacional e internacional.

Por los escenarios de la Fiesta han pasado en estos 10 años mas de 500 artistas de todo el país, Uruguay y Brasil, y durante las noches de la edición anterior se convocaron mas de 25.000 personas. La estructura de la Fiesta se fue modificando de acuerdo al nivel del crecimiento experimentado, buscando generar la mayor movilización social a través del arte y la cultura.


Durante los 14 días de realización se desarrollaran las siguientes actividades: talleres de teatro, de danza, de música, humor, murgas, teatro callejero, una feria de mas de 150 artesanos de diferentes lugares del país. Se llevaran a cabo 95 espectáculos artísticos de todo el país, dando lugar a las más variadas expresiones de nuestra cultura, contando con las destacadas actuaciones de artistas como Raúl Lavié, Peteco Carabajal, Popo Giaveno, La Fiesta, Victor Heredia, Patricia Sosa y Tru-La-La. Los espectáculos se realizarán con entrada libre y gratuita, con excepción de las noches que se presentan los artistas de renombre.

A partir de la 10º edición, se sumó a las actividades la convocatoria a bailarines de danzas folklóricas y tango, en un número de 10 delegaciones de diferentes provincias de nuestro país, a las que en esta nueva edición se agregan 6 sub-sedes que participaran del Certamen Nacional de Danza, “Fiesta Nacional de Las Culturas”.

La Asociación Civil Kumelén está conformada por mas de 80 personas, mayoritariamente jóvenes de entre 18 y 28 años, de las localidades de Carlos Pellegrini, Piamonte y El Trébol. “Kumelén” es una palabra mapuche que significa “estar feliz”, objetivo con el que se producen todas las actividades que Kumelén realiza con un sentido socio-cultural movilizador, solidario y cooperativo.

En las tres localidades señaladas funcionan distintas actividades y elencos pertenecientes a Kumelén, con unidad de criterios y contenidos. Dentro de las actividades se pueden citar escuela de arte, murga, teatro, música, danzas, yoga, etc, contando actualmente con una matrícula de 540 participantes de las diferentes actividades entre las tres actividades. El detalle de todo lo narrado en relación a la Fista y a las actividades desarroladas por kumelén, se adjunta a la presente.

En relación a lo señalado y teniendo en cuenta esencialmente la necesaria valoración y apoyo que merece el admirable objetivo de “estar feliz”, con el que kumelén produce sus actividades en un sentido socio-cultural, movilizador, solidario y cooperativo, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Declaración. 

