PROYECTO DE DECLARACION

                                   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés las actividades que desarrolla el Hogar de Ancianos “LUISA DODERO de MIGONI”, de la localidad de CAÑADA DE GOMEZ, Dpto. Iriondo.
FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

El Hogar de Ancianos “Luisa Dodero de Migoni”, es una asociación civil sin fines de lucro, situado en calle Urquiza y Libertad de la localidad de Cañada de Gómez, departamento Iriondo.  

Tuvo su origen el 8 de octubre de 1971, a través de una carta que el Dr. Arnoldo Migoni, reconocido médico del lugar, le enviara a la presidente de la “Sociedad Damas de Beneficencia”. La misma decía: 
“…con la emoción que suscita el venerado recuerdo de mi madre quien fuera socia de esta institución y en homenaje a su memoria, quiero formular por la presente mi propósito de donar un edificio destinado a un Hogar para Ancianos, esos seres que no hallan en el ocaso de sus vidas, sino indiferencia, olvido y falta de defensa…

Transcurrida la década que demandó su construcción, se realizó formalmente su inauguración el día 4 de abril de 1981. Momento a partir del cual la institución denominada “Damas de Beneficencia”, recibieron al Hogar de Ancianos que, actualmente, depende del Gobierno de la Provincia, a través de Promoción Comunitaria – Tercera Edad. 

Este Hogar de Ancianos, cuenta con diferentes servicios asistenciales dentro de los cuales se destacan aquellos que aspiran a lograr una armonía física, mental y espiritual, como el Taller de Laborterapia, donde fundamentalmente se apunta a  mejorar la calidad de vida de los ancianos, estimulando sus capacidades y posibilidades, con el fin de hacer factible una ancianidad activa y productiva.
 Entre otras actividades los abuelos realizan: artesanías varias; educación física; dulces caseros y conservas; cultivo huerta; cuidado de jardín; proyección de películas y documentales; paseos y salidas recreativos y culturales; festejos de cumpleaños y otras fechas consideradas de interés general.
Actualmente, también lleva a cabo una novedosa experiencia, cual es el ‘Proyecto de Alfabetización y Educación General Básica para Adultos Mayores, denominado “Yo puedo, tú puedes, nosotros podemos”.
 Dicho proyecto fue ideado en el Hogar, y ha generado cambios positivos y admirables progresos en los ancianos. Algunos aprenden a leer, escribir, otros a reforzar cosas ya olvidadas, y a seguir aprendiendo. Asimismo, este espacio va más allá de la mera incorporación de conocimientos, cuando también genera un espacio de encuentro, para que los ancianos puedan juntarse, escucharse, expresar sus sentimientos.

 Un ejemplo  de ello, es creación de una revista “Palabra Mayor”, cuya primera edición, de circulación gratuita, se lanzó en Septiembre de 2006, con la colaboración de la Asociación Cooperadora. La misma es una recopilación de vivencias, anécdotas, recuerdos, chistes, opiniones e ideas de los propios abuelos y abuelas.

Para ser precisos con la trascendencia que tiene el Hogar en cuestión para los ancianos, y para la sociedad cañadense, tal como se expresa en la revista de su autoría “Palabra Mayor”, Nro. 1, año 1, Edición 1ra., Septiembre de 2006, Cañada de Gómez, Santa Fe.,  pág. 3:
 “…transitar la ancianidad de esta manera, es vivir sin la desesperación del tiempo que se escapa, sin la angustia por el cuerpo que ya no se tiene, sin el caprichoso aferrarse a que el pasado fue mejor. Transitar de esta manera la ancianidad demuestra que los ancianos de este Hogar abrazan la vejez con alegría y así descubren su papel único en la sociedad; que es útil, valioso y necesario a todos…” .
 Ello es una muestra palmaria de los valores que se manejan en el seno de este Hogar, y la importancia que el mismo tiene en cada una de las vidas de los hombres mayores.

En cuanto a la organización del Hogar, posee 3 empleados administrativos; una maestra a cargo de ‘laborterapia’; una cocinera; y 6 personas que se ocupan de las tareas de cama.  
El acceso al mismo es público. Alberga hoy a 16 ancianos. Los  que no tienen recursos, son apoyados por el estado, y los que poseen ingresos, aportan un porcentaje de su recibo de haberes.
El “Hospital San José” colabora permanentemente con medicamentos.

Surge de lo narrado antes de ahora, una claro ejemplo de la importancia que tiene el funcionamiento activo de la instituciones intermedias en el sociedad.

De este modo, se apunta al bienestar psicofísico de nuestros mayores, a través de múltiples actividades, adecuadas a los gustos, preferencias y posibilidades de cada uno.      
Por todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.

