PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO la realización de la II JORNADA SOBRE PARTIDOS POLÍTICOS EN SANTA FE, organizado por la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario y el Instituto del Paraná, el cual se concretará el 23 de Noviembre del presente año, en la ciudad de Rosario. 

SEÑOR PRESIDENTE:

El evento cuya declaración de interés legislativo solicito tuvo ya una edición en el año 2006, a las que asistieron integrantes de diversos bloques de esta Cámara. Aquella instancia en la que quedó patentizada una clara expresión de pluralismo, se plasmó en la edición de un libro que imprimió la editorial Ciudad Gótica bajo el título "Crisis del sistema político argentino: una oportunidad – Los partidos políticos en Santa Fe”.

En esta oportunidad, se volverá a convocar a las distintas expresiones partidarias de la provincia para abordar los siguientes ejes de discusión:

-Panorama político post-electoral:
-Partidos de gobierno y partidos en la oposición. Crisis de identidades históricas
-Construcción de coaliciones en el orden provincial y local
-Sociedad civil, liderazgos políticos y nuevas formas de organización partidaria

-Partidos políticos, gobierno y control de gestión
Como sostuviera en la edición anterior, la trascendencia del evento, que propone destacar a los Partidos Políticos como actores imprescindibles en los regímenes democráticos, sumada a la calidad de los organizadores del evento, a la metodología escogida y al protagonismo de legisladores de este cuerpo, ameritan el apoyo de la Cámara, declarándolo de interés legislativo.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

