PROYECTO DE DECLARACION

                                   La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés las actividades que desarrolla la “SOCIEDAD DAMAS DE BENEFICENCIA”, de la localidad de CAÑADA DE GOMEZ, Dpto. Iriondo.
FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

La “Sociedad Damas de Beneficencia”, es una asociación civil sin fines de lucro, que nació el 4 de marzo de 1894, con el propósito de ayudar a los más necesitados y encargarse de la administración del Hospital “San José”.

El mencionado hospital, tuvo su origen el 24 de Octubre de 1887.

A lo largo de numerosas décadas, sucesivas comisiones de fomento, autoridades locales, vecinos solidarios y las “Damas de Beneficencia” no cesaron en sus esfuerzos a favor del crecimiento y desarrollo del Hospital de Caridad.
El sostén fundamental de sus obras fueron, durante la primera mitad del siglo y hasta que el Hospital “San José” pasó a depender del Gobierno de la Provincia, en el año 1948, las “Damas de Beneficencia”, cuyos objetivos han sido siempre ayudar a los más necesitados y mejorar la calidad de los servicios que presta el Hospital, no solo a la población local, sino también a pacientes que llegaban y llegan hasta él en busca de curación o alivio para sus dolencias, con los adelantos que la técnica ofrece a través de la adquisición de aparatos y equipamientos diversos.
                            El 8 de octubre de 1971, recibieron del Dr. Arnoldo Migoni, la donación de un edificio destinado a Hogar de Ancianos. Transcurrida la década que demandó su construcción, el 4 de abril de 1981, las Damas de Beneficencia recibieron al Hogar de Ancianos “Luisa Dodero de Migoni”, que actualmente también depende del Gobierno de la Provincia.
                           Su infatigable tarea hizo que el 28 de septiembre de 1984, comenzara oficialmente la existencia de la tercera Institución vinculada entrañablemente a las Damas de Beneficencia, esta vez un Hogar para Ancianas, denominado “Hogar Santa Catalina – Donación Ramón Del Sel”. Dicho espacio, lo obtuvieron con la ayuda económica del Establecimiento Del Sel.
La “Sociedad Damas de Beneficencia”, cuenta con una comisión de catorce (14) personas, quienes  llevan a cabo reuniones semanales.
A la fecha, poseen aproximadamente cien (100) socios, que colaboran con un aporte de un (1) peso por mes.
Como dicho aporte es totalmente insuficiente para hacer frente a sus objetivos y actividades, gestionan la colaboración de autoridades nacionales, provinciales y locales, como también, de los fondos obtenidos de la realización de peñas, festivales, rifas y donaciones de todo tipo.
Con ello, permanentemente apoyan al Hospital San José, con diversas contribuciones: medicamentos; material quirúrgico, equipos de cirugía y sala de partos; mobiliario específico; ropa de cama; elementos varios para los sectores de enfermería: ajuares de bebés; transporte; alimentos para niños. Brindando así, una mejor atención a todos aquellos que no pueden afrontar gastos medicamentos, ni  cuentan con obra social para los servicios de atención médica.
Toda la sociedad cañadense es consciente y se inspira en el espíritu solidario de las Damas de Beneficencia. Son un ejemplo a seguir de solidaridad, emprendimiento, creatividad, tenacidad, servicio desinteresado, y siempre con un solo objetivo, colaborar con las necesidades del otro, con los que menos tienen, con los más relegados.
A más de cien años de su creación, esta Sociedad Civil sin fines de lucro, ofrece a la localidad cañadense el testimonio de su obra solidaria y de sus realizaciones fecundas, inspiradas tal vez sin saberlo en aquellas palabras de Rabindranth Tagore que dice:
 “Yo dormía y sentí que la vida era alegría, desperté y ví que la vida era servicio, serví y ví que el servicio era alegría”.
De modo que una entidad como la descripta en estas líneas, con innumerables años de esfuerzo y vocación de servicio, no pueden sino ser valorada y reconocida tal lo  merece. 
Por todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de declaración.
