PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de INTERES LEGISLATIVO la edición del Compact Disc “Voces Venadenses”, a beneficio de la Asociación Civil Hogar Familia de la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López, con la participación de destacados artistas locales.

SEÑOR PRESIDENTE:

                                     La Asociación Civil Hogar Familia con sede en la ciudad de Venado Tuerto, Departamento General López, es una ONG sin fines de lucro que se aboca a brindar un espacio a niños, adolescentes y jóvenes discapacitados intelectuales en situación de riesgo social.



               El Hogar asume un compromiso con cada uno de ellos, que se evidencia en las opciones de egreso, en las posibilidades que se les ofrece en los servicios que otorga, en la metodología y orientación de las actividades, en las estrategias de prevención, detección y actuación y en las condiciones de vida que se les brinda, intentando posibilitar una real integración social desde el lugar que elos elijan.

                                   Tal como sucedió en los años 2005 y 2006, con la edición de los almanaques en los que participaban figuras destacadas del quehacer social, cultural y deportivo de la región y fueron declarados de Interés Legislativo por este cuerpo, este año músicos, poetas y otros artistas fueron convocados para la edición del CD “Voces Venadenses”, que fue editado a total beneficio de la Asociación Civil Hogar Familia.

                                   A lo largo de 26 pistas, artistas de la ciudad de Venado Tuerto interpretan canciones, poemas y fragmentos literarios que tienen que ver con el folklore argentino, el tango, clásicos de música popular latinoamericana e internacional, de autores tan diversos como Cuchi Leguizamón, Víctor Heredia, Cobián y Cadícamo, Edith Piaf, Armando Tejada Gómez y Peteco Carabajal, entre otros.

                                   Cabe destacar la participación desinteresada y la cesión de derechos por parte de los artistas que se hacen cargo de la interpretación, a beneficio de la institución convocante y de la misma manera el hecho que el trabajo fue grabado, mezclado y masterizado en un estudio de la propia ciudad de Venado Tuerto, así como la producción fotográfica y el diseño gráfico del arte de tapa, convirtiendo a este trabajo en un verdadero compendio de la actualidad artística venadense.                                     




    Por ello, es que solicitamos a nuestros pares el tratamiento y aprobación del precedente proyecto de declaración de “interés legislativo” de la pieza literaria en cuestión.- 

