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PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo la “Expo Verano Funes 2008” a realizarse los días 11,12 y 13 de Enero del 2008 en la localidad de Funes, Departamento Rosario.

Fundamentos

Señor Presidente:

 
Que esta actividad contará con la participación de importantes sectores de la vida económica y social de la localidad de Funes, Departamento Rosario.

 
Que además se podrán presenciar en la misma de espectáculos musicales, y una variada oferta gastronómica.

 
Que la organización de la Expo Verano Funes 2008 se planteó como objetivos mostrar el potencial de la Ciudad de Funes en el plano comercial y turístico, además de lanzar oficialmente la temporada de verano del próximo año.

 
Que además la importancia del encuentro radica en la generación de importantes inversiones inmobiliarias tendientes a desarrollar el perfil turístico y residencial de la ciudad de Funes.

 
Que la Expo Verano surge como una inquietud de los propios empresarios de Funes para exponer las bondades naturales, de esparcimiento e inmobiliarias de su zona.

 
Que entre los expositores se encuentran la totalidad de las empresas inmobiliarias de esa ciudad, así como empresas del mismo sector económico, empresas de la construcción, de la industria del esparcimiento y bienestar y del disfrute en familia.

 
Que por lo tanto se trata de un importante evento para mostrar el potencial funense en aspectos como el turismo, el esparcimiento y el crecimiento inmobiliario.

 
Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de resolución.
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