PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia

DECLARA:

       De interés legislativo el 90º aniversario de la fundación del Centro Comercial e Industrial de Laguna Paiva, Departamento La Capital, que se celebrará el día 26 de enero de 2008. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        El Centro Comercial e Industrial de Laguna Paiva fue fundado el 26 de enero de 1918. El año entrante cumplirá 90 años de vida institucional ininterrumpida. La Declaración de interés legislativo por parte de esta Cámara supone un reconocimiento a su importancia histórica y a su vigencia como centro promotor del desarrollo económico y social en el espacio del centro-norte santafesino.

                        Su trascendencia histórica deviene del hecho de haber sido el primer centro comercial fundado en la región centro norte –y el segundo detrás del de Rosario en toda la provincia- apenas diez años después de construida la –luego tan importante- central de trenes de la localidad. La fundación de este centro como institución aglutinadora y dinamizadora de los intereses comerciales y productivos de su zona de influencia, en pleno auge del modelo agro-exportador, debe ser valorada entonces como un hito histórico y como un claro antecedente de los emprendimientos públicos y privados que hoy buscan fomentar el desarrollo regional como alternativa idónea para el logro de niveles aceptables de crecimiento económico espacialmente equilibrado e integración social en todo el ámbito de la provincia. Desde esta perspectiva, su significación institucional trasciende el mero ámbito local y se proyecta a escala del estado provincial. 

                       Pero la Declaración que se propone también importa un reconocimiento para la actualidad, para la vigencia, de una institución que no ha cesado de aportar beneficios productivos, tecnológicos y educativos a su comunidad, desde las gestiones realizadas para el establecimiento de distintas entidades financieras hasta la colaboración en el dictado de cursos y clases por parte del ex–Colegio Nacional, el Liceo Municipal o la Cooperativa Apícola local.                    

                       Todo lo expuesto justifica la aprobación del presente proyecto.     
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