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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización de la XlX Edición de la Fiesta del Islero , a realizarse el día 12 de Enero del año 2008 en el en el predio del Camping Comunal, en Santa Rosa de Calchines.

 

Sr. Presidente:

                         La XlX Fiesta del Islero tiene previsto realizarse el día sábado 12 de Enero de 2008, en el predio del Camping Comunal, a partir de las 21,30 hs y dentro de las características principales podemos mencionar el reconocimiento a la labor de los isleros de nuestro pueblo brindándoles a ellos y a toda la comunidad un espectáculo folclórico, además como es tradicional nuevamente se elegirá la Reina del Islero en la que participarán las jóvenes bellezas de la región.

                        Cabe destacar  la particularidad de que dicha fiesta ha sido declarada de interés provincial por la Cámara de Senadores en el año 2006; es por tal motivo que en pro de mantenerla y categorizarla, apostamos a aunar esfuerzos para mejorar el espectáculo que se brindará en la calidad de los artistas, en la variedad gastronómica, en servicios, etc., ya que esta es una fiesta representativa de todos los santarroseños y también un gran atractivo para los turistas que nos visitan en época estival.


          Por todo lo expuesto anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Declaración.
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