PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su beneplácito por la creación del Banco del Sur, entidad destinada a financiar el desarrollo económico y social de los países de la Unión Suramericana, concretada por los Presidentes de Argentina, Bolivia, Brasil, Ecuador, Paraguay, Uruguay y Venezuela el pasado día Domingo 9 de Diciembre de 2007.
FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:


Ante el desgaste evidente del modelo neoliberal un grupo de Presidentes de países de la región nucleados en la Unión Suramericana han decidido encarar la creación  del Banco del Sur como una forma de establecer distancias no solo formales sino reales con el Fondo Monetario Internacional. Se trata de resistir a un sistema de “condicionalidad invisible”, al decir de Pablo Dávalos,  según el cual el sistema financiero internacional crea líneas de crédito para el desarrollo  pero sus desembolsos están condicionados a que los países cumplan con metas preestablecidas por el Fondo.
                                     Se trata de encontrar una nueva arquitectura financiera para atender al desarrollo y es por ello que este acto debe ser interpretado y visto desde una perspectiva política más que económica. Hay que recordar que la banca multilateral creó un mecanismo de control en todos los proyectos de desarrollo que le permite el control absoluto de los recursos, las metodologías, los tiempos, los técnicos, etc.
                                     Estos aspectos deben ser considerados relevantes al momento de la puesta en marcha de esta banca subregional porque no se trata solamente de la creación de una institución financiera sino de una estrategia de recuperación de las nociones de soberanía y de una nueva contractualidad social que supere las nociones neoliberales de “economía social de mercado”. 

                                      Tiene también el Banco del Sur la gran oportunidad de lograr la soñada creación del “peso latinoamericano” y así lo expresó Evo Morales en su discurso inaugural. Se abren entonces posibilidades de disputar al neoliberalismo territorios antes prohibidos y tender a un desarrollo equitativo y soberano.
                                      Por todo lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 
