PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, expresa su más enérgico repudio al contenido antisemita de las pintadas aparecidas en la ciudad de Santa Fe con motivo del aniversario del Día Internacional del Holocausto.   

Señor Presidente: 

El lunes 28 de enero del corriente, aparecieron graffitis con contenidos antisemitas en el frente de la escuela Bialik y en varias esquinas de la ciudad de Santa Fe. 

Este acto coincide con un nuevo aniversario del Día Internacional del Holocausto donde se recuerda el genocidio de más de 6 millones de judíos asesinados en campos de concentración dirigidos por las fuerzas nacionalsocialistas lideradas por Adolf Hitler. 

Estos ataques anónimos y arteros constituyen expresos actos de discriminación contra una comunidad que ha sido la víctima directa de la peor ignominia perpetrada por el hombre. La gravedad del contenido discriminatorio de las pintadas requiere una pronta identificación de los responsables y una condena pública de carácter institucional. 

Cabe recordar, que actos de este tipo se encuentran tipificados y son punibles en virtud de la Ley 23.592 de Represión de Actos u Omisiones Discriminatorios la cual prescribe: “Serán reprimidos con prisión de un mes a tres años los que participaren en una organización o realizaren propaganda basados en ideas o teorías de superioridad de una raza o de un grupo de personas de determinada religión, origen étnico o color, que tengan por objeto la justificación o promoción de la discriminación racial o religiosa en cualquier forma. En igual pena incurrirán quienes por cualquier medio alentaren o iniciaren a la persecución o el odio contra una persona o grupos de personas a causa de su raza, religión, nacionalidad o ideas políticas”. 

Es necesario que el Parlamento, como espacio democrático por antonomasia, exprese señales claras de condena frente a cualquier acto discriminatorio de cualquier magnitud, y con mayor razón, cuando se hace apología del genocidio y se profesan ideologías totalitarias que conllevan la negación del individuo como sujeto de derecho. Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

