PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, expresa su más enérgico rechazo a las amenazas intimidatorias sufridas por Andrea San Esteban, periodista de Rosario 12, quien realizara investigaciones sobre el enclave de centros clandestinos de detención en el Gran Rosario, particularmente La Calamita y la quinta Canut, durante la última dictadura militar de 1976. 

Señor Presidente: 

Una serie de investigaciones realizadas por la periodista Andrea San Esteban para el diario Rosario 12, develaron el enclave de centros clandestinos de detención en la zona del Gran Rosario, particularmente La Calamita y la quinta Canut, partir de tareas de reconocimiento y testimonios de víctimas de la represión ilegal perpetrada por el Estado terrorista de la última dictadura militar. 

En días pasados, la periodista Andrea San Esteban, fue víctima de una serie de amenazas intimidatorias sobre su vida e integridad física, con clara referencia a las investigaciones que la misma está llevando a cabo sobre el accionar de las fuerzas represivas actuantes en el gobierno de facto. 

No se ha tratado de amenazas concernientes a meros asuntos privados sino a un claro intento de cercenar la libertad de expresión de la prensa independiente y de obstruir una vez más, la recuperación de la memoria histórica con justicia y condena a los culpables. 

Cabe recordar, que este suceso se produce en un coyuntura donde por primera vez desde el advenimiento democrático, se están impulsando los juicios a los responsables de crímenes de lesa humanidad del último gobierno dictatorial. Este intento de acallar la verdad histórica por fuerzas que aún hoy continúan claramente operando, intentando obstruir la revisión de los crímenes del pasado reciente, cuyo ejemplo más trágico es la desaparición del compañero Jorge Julio López que continúa impune y sin esclarecerse, es muestra de la reacción siniestra de sectores del pasado ante una sociedad que por medio de sus instituciones comienza a hacer efectivo el reclamo de justicia tanta veces postergado. Por las razones expuestas, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Declaración. 

