PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados la provincia de Santa Fe declara de su interés al "2º Encuentro Provincial de Escuela de Cadetes de Bomberos Voluntarios de Santa Fe", que se desarrollará en el predio de la villa deportiva del Club Atlético Argentino de la ciudad de Firmat los días 15, 16 y 17 de febrero del año en curso y es organizado por la Asociación Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Firmat. 

Señor Presidente: 

                              Durante los días 15, 16 y 17 de febrero próximo se realizará en el predio de la villa olímpica del club Argentino de Firmat el 2º Encuentro Provincial de Escuelas de Cadetes de Bomberos Voluntarios de Santa Fe, evento que es auspiciado por la Escuela de Capacitación de Cadetes a través de la Coordinación de Escuela de Cadetes y cuenta con el aval de la Federación Santafesina de Bomberos Voluntarios.

                              Este encuentro esta destinado a todos los cuarteles de bomberos de la provincia que tengan Escuela de Cadetes, es decir están invitados los cuarteles de todas las Regionales y en esta ocasión se hizo extensivo a provincias vecinas. 

                              En la oportunidad se congregaran 300 niños y adolescentes aproximadamente de 9 a 16 años de edad, adultos e instructores, quienes participarán de actividades al aire libre, campamentismo, talleres de educación vial, primeros auxilios, prevención de accidentes en el hogar, rescate vehicular, cuerdas y nudos entre otras tareas a realizar.

                              La actividad de los bomberos voluntarios constituye una verdadera columna vertebral de la Defensa Civil en una sociedad moderna, por este motivo debemos destacar y apoyar este tipo de iniciativas, donde se forjan a quienes denominamos como verdaderos héroes anónimos. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.      

