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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara su más enérgico repudio a los sucesos ocurridos en la ciudad de Santa Fe, con la aparición de pintadas nazis, y de un sitio de Internet llamado “Juventud Fascista”, que constituyen un agravio para la comunidad en su conjunto. Asimismo se solicita el esclarecimiento de los hechos.

Fundamentos

Sr. Presidente:


Como es de público conocimiento, nos encontramos ante un episodio lamentable  ocurrido en la escuela Bialik, como así también en diferentes esquinas céntricas de la ciudad de Santa Fe, donde se encontraron pintadas nazis. Las mismas fueron realizadas el día en que se recuerda internacionalmente a las victimas del Holocausto.

                                 Además se ha dado a conocer un sitio web llamado “Juventud Fascista”, en donde se canalizan pensamientos racistas, y se dan a conocer mediante imágenes, audios y videos experiencias tan lamentables por las que ha atravesado la condición humana como fue los campos de concentración hitlerianos, y las épocas de la última dictadura militar justificando la desaparición de personas durante el proceso.

                                  Estas manifestaciones  reivindicadas por un grupo de sujetos que se escudan bajo seudónimos para canalizar sus pensamientos racistas, implican un atentado contra el pluralismo, y la convivencia civilizada.

                                  Vivir en democracia exige del compromiso de todos los ciudadanos con la memoria, y demanda valores como el respeto o la diversidad cultural, religiosa y étnica. 

                                  Lo sucedido es mas que un acto de violencia, es una demostración de desprecio hacia toda la humanidad.

                                  Este tipo de situaciones debe ser un llamado de atención a toda la sociedad y bregar para que no queden impunes estas acciones delictivas.

                                   Por lo expuesto, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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