PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés el programa de eventos culturales, políticos, sociales, educativos y deportivos, que se tienen previsto realizar durante los días 12 al 15 de Junio de 2008 en la ciudad de Rosario, en el marco de los Actos Internacionales conmemorativos del 80° Aniversario del Nacimiento de Ernesto “Che” Guevara en esa ciudad, organizados por la Multisectorial Argentina de Solidaridad con Cuba.
Fundamentos

Sr. Presidente:


La Multisectorial Argentina de Solidaridad con Cuba, entidad que agrupa a casi 70 O.N.G. viene trabajando desde 2005 con el propósito de concentrar esfuerzos para que en este año la ciudad de Rosario se vea transformada en la sede central a nivel mundial de una conmemoración que es justo homenaje a una de las personalidades más significativas del siglo XX

Al decir significativa no queremos encerrarnos en la cosa chica de encasillarnos en una idea política. Quienes proponemos esta Declaración exaltamos a una figura que desde este cono sur saqueado, desde esta Latinoamé-rica menospreciada y vilipendiada abandonó el bienestar que su profesión le hubiera posibilitado para salir a gritarle al mundo las miserias de las dictaduras y de la explotación capitalista que ellas apañaban.    

Pero, y esto es quizás lo más atípico, no lo hizo desde la segu-ridad y la tranquilidad que le hubiera permitido una tribuna de orador. No fue un militante de la palabra sino un combatiente en pro de la liberación de los pueblos oprimidos. 

El programa de actividades que la Multisectorial viene preparan-do ilustrará a las nuevas generaciones sobre lo que el “Che” representó y la oportunidad será propicia para poner en primer plano problemáticas y reivindicaciones de aquellos que menos tienen.

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.
