PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la guía y agenda cultural “Rosario de Tango” que tiene como objetivo difundir las actividades relativas a las milongas, clases de tango y demás encuentros que se realizan en Rosario y zona de influencia.

Sr. Presidente: 

 


La revista “Rosario de Tango” tiene como objetivo difundir las actividades relativas a las milongas, clases de tango, encuentros y demás.

 


Dicha publicación comienza en mayo de 2007 y su presentación se realizó en la Casa del Tango junto a reconocidos bailarines de la región. Actualmente se entregan mensualmente 5000 ejemplares.

 


Cabe destacar que esta guía es material de consulta de muchos rosarinos así como también de extranjeros que visitan la ciudad, dado que es la única que se dedica especialmente a informar sobre la movida tanguera. 

 


Es importante destacar que es distribuida en bares, hoteles, teatros y en entidades municipales, de manera totalmente gratuita.

 


El Ente Turístico de Rosario la utiliza como material para los que se acercan a consultar sobre las actividades culturales de la ciudad.

 


Esta publicación ya fue declarada de interés por el Concejo Deliberante de Rosario, y es utilizada por todos los profesores de tango de la ciudad.

 


Cabe señalar que los que realizan esta revista lo hacen sin fines de lucro y persiguen mensualmente la voluntad de empresas y entidades para poder seguir adelante con este proyecto.

 


Por lo antes expuesto es que solicito a mis pares la aprobación de este proyecto de declaración. 

