PROYECTO DE DECLARACION 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de su interés a la “Fiesta de la Familia Agropecuaria” que se llevará a cabo el día 05 de Abril del año en curso, y es organizada por el Ateneo de la Sociedad Rural de Rafaela con la colaboración del Voluntariado del Hospital S.A.M.Co Rafaela Dr. Jaime Ferre. 

Señor Presidente: 

                              El día 05 de Abril del cte. año, organizada por el Ateneo de la Sociedad Rural de Rafaela, con la colaboración del voluntariado del Hospital S.A.M.Co Rafaela, se llevará a cabo en el tradicional salón de toros la Fiesta de la Familia Agropecuaria. 

                              La Sociedad Rural de Rafaela se planteo hace un tiempo atrás la necesidad de encontrar un espacio donde sea reconocido y homenajeado el trabajo que realiza día a día el productor agropecuario, como así también el de su familia, célula de toda sociedad y puntal del hombre de trabajo. 

                              Por este motivo, se pretende homenajear a toda la “Familia Agropecuaria” y dejar instaurada esta fecha para que años tras año se repita la celebración. 

                              Cabe destacar que Rafaela, una de las tantas colonias agrícolas de nuestro país, se convirtió en un centro productivo muy importante para las economías regionales, ya sea por su ubicación estratégica como por sus ricos recursos naturales. 

                              Por otra parte esta ciudad es reconocida internacionalmente como cabecera de la cuenca lechera más importante de Latinoamérica que aporta el 30% de la producción láctea del país con una producción anual de 505 millones de litros de leche. En el Departamento Castellanos existen más de 1.300 tambos, teniendo en cuenta lo que esto significa para la distribución del ingreso y la demanda de mano de obra; existen 168 mil hectáreas dedicadas a la agricultura, siendo los cultivos destacados la soja - 550 mil toneladas anuales -, maíz - 300 toneladas anuales -, trigo - 95 mil toneladas anuales - , girasol y siguen en menor medida forrajeros como el sorgo y alfalfa. En cuanto a la ganadería se han logrado censar 650 mil cabezas de ganado vacuno en el Departamento Castellanos, siendo 244 mil hectáreas destinadas a esta actividad. Además se desarrollan otras actividades de la producción general, entre las que se destaca la apicultura y algunos cultivos no tradicionales. 

                              A esta fiesta inédita se ha invitado sectores del comercio, la industria, servicios agropecuarios, autoridades del Ministerio de la Producción y productores de poblaciones vecinas, por lo que hace a la importancia de este evento. 

                              Acontecimientos como éste deben ser tenidos en cuenta ya que se agasajan a los productores, que siempre se han caracterizado por el esfuerzo, el trabajo mancomunado y fundamentalmente por no bajar los brazos ante las adversidades. 

                              Es necesario resaltar la importancia de fiestas con estas características, donde instituciones trabajan desinteresadamente para lograr un evento donde se valore a todas las familias agropecuarias, quienes día a día no escatiman esfuerzo para llevar adelante el legado de sus antepasados. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

