PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés las jornadas de concientización y participación ciudadana organizadas por  EL Centro de Apoyo Integral Hemato-Oncológico, transplantes (C.ENAIH) en conmemoración al “DÍA INTERNACIONAL DE LA LUCHA CONTRA EL CÁNCER INFANTIL” que comienzan a partir el 27 de febrero con la realización diversas campañas dirigidas a toda la comunidad. Lunes y miércoles en los siguientes hospitales de la ciudad de Rosario: Hospital Zona Norte, Centenario y el  Hospital Provincial, y los días martes y sábados en los hospitales en la misma localidad: Roque Saenz Peña, hospital de Niños Victor J. Vilela y Eva Perón de la ciudad de Granadero Baigorria. Jueves y viernes en el Hospital Español, Hospital  Italiano, Sanatorio de Niños Sanatorio Plaza y Sanatorio Parque, dichas jornadas culminaran el 12 de abril con un festival artístico en el Patio Cívico del Monumento Nacional a la Bandera a las 20.30hs.

FUNDAMENTO
Sr. Presidente:
                         En la ciudad de Rosario se encuentra EL Centro de Apoyo Integral Hemato-Oncológico, transplantes (CENAIH) que es una Asociación Civil sin fines de lucro que tiene 18 años de trabajo con esta temática, es quien impulsa dicha campaña de concientización y sensibilización  que se centrará en desplegar una ardua difusión y extensión a la comunidad sobre lo que ésta dura realidad representa efectuando  entrega de material informativo, folletería, calcomanías, sticker en lugares claves de la ciudad de Rosario, en todos los Hospitales y Centros asistenciales en general, vecinales, lugares comunitarios y sitios de esparcimiento. 
                         El día 27 de Febrero se conmemora a nivel Internacional el “Día de la lucha del Cáncer Infantil., en relación a este tema la incidencia mundial  pone en primer lugar a las Leucemias Agudas como diagnóstico de cáncer  infantil más recurrente, siguiéndoles los Linfomas de Hodgkin y no Hodgkin y luego los tumores del sistema nervioso central. Dentro de las Leucemias Agudas, la Leucemia Linfoblástica Aguda es la más frecuente y se da en una franja mayoritaria de entre los cinco a los nueve años.

                         En la actualidad el cáncer representa la segunda causa de muerte entre los 0 y los 18 años siendo que por las investigaciones que en los

últimos años se ha producido de las alteraciones cromosomáticas se  ha avanzado  a  modo de que en oncología  pedíatrica  la  curación este en el orden del 70 %.

                         Lo que sucede, más allá de lo positivo de la información antedicha es que el cáncer es una circunstancia TERRIBLE  de atravesar en sí misma, puesto sumerge  al niño y a su familia en un estado de angustia e incertidumbre y altera las relaciones de éste con su entorno, o sea con su familia, con su escuela, con sus amiguitos del barrio ,etc.
                         Poder ser escuchados y apaciguar sus temores son obligaciones que en "Nuestra Sociedad de Adultos " debemos aplicar porque eso es lo que esperan de nosotros para seguir adelante.
                         Porque cuando un niño enferma de cáncer hay que pensar en hacer de su camino difícil un camino más llano y armonioso, aliviándolo de sus

miedos y preocupaciones íntimas y cuidando de él y de sus aspectos vitales como son el que reciba su medicación a tiempo, de que disponga de una buena alimentación, que cuente con ropa y abrigo así como también de una vivienda adecuada. Y por supuesto  que a esto nos  queda asignarnos otro posible aspecto pendiente como es el defender  que todos los niños que padecen cáncer tengan la igualdad y la accesibilidad plena a sus tratamientos y que no se vea  éste  hecho nunca   restringido ni por los mecanismos que hacen al sistema de salud, ni por su condición económica ni el lugar geográfico de su procedencia es el estado quien tiene que garantizarlo.
                         Porque  sabemos que hablar de Cáncer  no  es  fácil, la niñez es  un  tiempo muy  especial. Y  la  sociedad y el estado, cumple un papel fundamental  en  ella. El objetivo de estas jornadas es que desde éste día todos logremos ser más Amigos de éstas Circunstancias.
                         La intensidad de este trabajo se desarrollará durante un mes cerrando esta campaña con un Gran Evento  Musical que bajo el Lema: “DÍA INTERNACIONAL DE LA LUCHA CONTRA EL CÁNCER INFANTIL " Por el hazte Amigo  se llevará a cabo el Día 12 de abril en el Patio Cívico del  Monumento Nacional a la Bandera a las 20.30 hs.
                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares que me acompañen con su firma el Proyecto de Declaración.
