PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la Jornada de Lanzamiento del Proyecto de Transferencia Metodológica de Rosario y Gran Rosario MICROBAN, con la organización de la Red Gesol, como herramienta de promoción del microcrédito productivo, a realizarse el día 29 de febrero de 2008 en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente :

                             El día 29 de febrero de 2008 en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia de la ciudad de Rosario tendrá lugar la Jornada de Lanzamiento del Proyecto de Transferencia Metodológica de Rosario y Gran Rosario MICROBAN, con la organización de la Red Gesol, como herramienta de promoción del microcrédito productivo.

                             Dicho proyecto cuenta con la participación de 10 ONG de la ciudad de Rosario y Gran Rosario, buscando contribuir al fortalecimiento institucional de organizaciones gubernamentales y no gubernamentales.

                             Dicha jornada se plantea además como preparatoria de las III Jornadas Nacionales de Microcrédito, que se desarrollarán en la ciudad de Rosario, con la presencia, entre otras autoridades, de la Ministra de Desarrollo Social de la Nación, Alicia Kirchner y funcionarios y especialistas de nivel nacional, provincial, municipal y comunal.

                            En las mismas se volcarán experiencias de ONGs que desarrollan tareas de obtención de líneas de crédito nacionales e internacionales que contribuyen a la concreción del derecho al crédito para sectores vulnerables.

                            Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

