PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el XXX Congreso Nacional de Folclore “Santa Fe 2008”, organizado por el Instituto de Arte Folclórico (I.D.A.F.), a realizarse en el mes de Julio del presente año en la Ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:




En el mes de julio, mas concretamente en el transcurso de la primer semana de las vacaciones de invierno, se llevará a cabo en la Ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz el XXX Congreso Nacional de Folclore “Santa Fe 2008”, organizado por el Instituto de Arte Folclórico, habiéndose designado responsable de la organización del evento al Profesor de Danzas Folclóricas Rafael Guardia, Director Zonal del I.D.A.F.




 Se estima que a dicho evento de transcendental importancia para nuestra Provincia y fundamentalmente para la Ciudad Capital, asistirán alrededor de 550 congresales de todo el país, con todo lo que ello implica, no solo y fundamentalmente desde el punto de vista cultural sino también para la economía de toda la región.




Durante los cuatro días de duración del Congreso se dictarán clases de danzas, malambos, etc.; por las noches funcionarán  peñas con números artísticos representativos de la región; habrá una sesión académica y un desfile y acto frente a la Casa de Gobierno. Como cierre se invitará a los congresales a conocer el casco histórico de la ciudad.




Los últimos cinco Congresos se llevaron a cabo en las siguientes ciudades: Pico Truncado (Santa Cruz), Moreno (Buenos Aires), San Miguel de Tucumán (Tucumán), Ciudad Autónoma de Buenos Aires y San Salvador de Jujuy (Jujuy).




Cabe remarcar que la Subsecretaría de Turismo de la Provincia, mediante Disposición Nº 053/07, declaró de Interés Turístico este Congreso.




Por todo lo expuesto solicito a mis pares su apoyo para el tratamiento y aprobación del presente proyecto de declaración.

