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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

DECLARA

Ante las declaraciones públicas realizadas por el Gobernador de la Provincia, Dr. Binner que refieren a la entrega de 80 millones de pesos para el Municipio de la Ciudad de Rosario por supuestas deudas en concepto de coparticipación que la Provincia tendría con aquella ciudad, ésta Cámara de Diputados manifiesta:

1) Que en materia de recursos coparticipables a los Municipios y Comunas, la Provincia ha cumplido plenamente con lo estipulado por los pactos fiscales firmados con la Nación y las leyes de presupuesto aprobadas por esta Legislatura desde el año 2002 hasta el año 2005, que avalaron y legalizaron la forma de los repartos.

2) Si la Provincia quiere compartir con la Municipalidad de Rosario el Superávit Fiscal de años anteriores, nos parece justo y equitativo que lo haga con todos los Municipios y Comunas a través de una ley. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El presente proyecto de declaración se encuentra motivado en el anuncio del gobernador de que entregarían al Municipio de Rosario 80 millones de pesos, basando su posición en el entendimiento de que la Provincia adeuda a este Municipios sumas de dinero por una inadecuada distribución de los fondos coparticipables. 

Ante lo cual es oportuno manifestar que entendemos que la Provincia no le debe nada a Rosario, y esto es así por cuanto el reparto de los recursos coparticipables se ha realizado en un todo de acuerdo con lo establecido en los pactos fiscales con la nación y las leyes de presupuesto, que desde el 2002 hasta el 2005 fueron aprobados por esta Cámara.

En el mismo sentido se han manifestado los distintos estamentos provinciales, al contestar los reclamos administrativos realizados, tanto por la Municipalidad de Rosario como por la Municipalidad de Esperanza, entre otros, mediante dictámenes técnicos que invariablemente se fundaron en la normativa señalada en el párrafo anterior.

Está claro que la municipalidad de Rosario tiene serios problemas de caja y de gestión, pero ello no amerita discriminar a los otros Municipios y Comunas a los que también les vendrían bien recursos frescos.

Sin embargo entendemos que si el Gobierno Provincial desea compartir con Rosario fondos provinciales, producto de los sucesivos ejercicios que tuvieron en común un resultado superavitario, nos parece justo y equitativo que lo haga con todos los Municipios y Comunas sin discriminación, y a través de una Ley.

Ojalá que este anuncio de privilegiar a la Municipalidad de Rosario, sea solo un desliz y no parte de una política que discrimine a pueblos y ciudades que tienen pocos votos o que estén gobernadas por hombres y mujeres del Partido Justicialista.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración.
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