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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Proyecto de Declaración 


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, declara de interés legislativo la realización del Ensayo Fotográfico Documental  “Cómo miran tus ojos “, en memoria de Mario Alberto Nívoli, detenido-desaparecido en Córdoba, en el año 1977; a realizarse desde el 14 de marzo al 31 de marzo en el octógono de la Facultad de Ingeniería Química de la UNL, ciudad de Santa Fe.

 

Sr. Presidente:

No olvidar lo sucedido conlleva a tener presente los hechos vividos en nuestro país cuando las fuerzas armadas derrocaran al gobierno constitucional el 24 de Marzo de 1976, para que “nunca más” se repita esta etapa negra de la historia Argentina. Es necesaria la reflexión y el balance por parte de los distintos sectores que conforman la sociedad.

Quienes creemos que la política dentro de un país democrático, es la única herramienta para vivir en libertad, defender los derechos humanos, dignificar a la persona y realizarla en una comunidad con justicia social; bregamos para que en el futuro en nuestra República Argentina no exista espacio ni oportunidad, para todo aquello que atente contra el sistema democrático, la voluntad de los pueblos y la dignidad humana.

Este ensayo fotográfico próximo a realizarse en memoria de Mario Nívoli, desaparecido en el año 1977, recuperando fragmentos de su vida, es un modo distinto de representar una historia más de la nefasta época vivida.

Por todo lo expuesto anteriormente, es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la sanción del presente proyecto de Declaración.
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