PROYECTO DE DECLARACION 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara de interès legislativo al “Segundo Festival de Música Popular desde Latinoamérica”, que organiza el Grupo Escaramujo y se desarrollará los días 14, 15 y 16 de Noviembre del año en curso.  

Señor Presidente: 

                              Este festival tiene como objetivo primordial el de difundir música popular y expresiones culturales latinoamericanas. 

                              En tal sentido el grupo Escaramujo, cristaliza un proyecto que, gracias a diez años de trayectoria nacional e internacional, se vuelca a la comunidad, junto a instituciones comprometidas con esta problemática. 

En tiempos de globalización, creemos imprescindible defender espacios que no solo sirvan para que cultores populares se expresen, sino para que además, nuevas generaciones tomen contacto con hechos culturales que hacen a su identidad, desentrañando la idiosincrasia de los pueblos que las atesoran. 

                              El presente festival comprende diversas facetas de las que podemos mencionar: 

a.- La realización de recitales didácticos para alumnos de diferentes niveles, para ello se cuenta con la mayor colección de instrumentos del mundo y de la Argentina, con un espectáculo que se ha desplegado en varias provincias, y en nueve países europeos. A través de estos recitales que cuentan con mas de ochenta instrumentos en escena, se abordan temas como la génesis de ritmos e instrumentos de nuestro continente, rastreándolos en diferentes corrientes culturales que lo originan, la africana, la aborigen, la arábiga y la europea; siendo el interés especial el acercamiento de los estudiantes a este tipo de manifestaciones. Para ello se contará con la presencia de músicos de Venezuela, México, Colombia y Bolivia. 

b.- Realización de cursos y talleres de perfeccionamiento que serán dictados por músicos de México y Venezuela, bajo la temática: Percusión Menor y Ensambles Tradicionales Latinoamericanos, y Ritmos y Formas del Folklore Venezolano. 

c.- Exposición y charla sobre Luthería Aymará y Música Prehispánica Andina. 

d.- Ciclo de cine documental sobre música popular, colección perteneciente al músico investigador Osvaldo Hernández Nápoles, músico mexicano de amplia trayectoria residente en Bruselas y colaborador del museo de instrumentos de la mencionada ciudad. 

e.- Realización de un panel y posterior debate con la temática “Música, Cultura Popular y Políticas Culturales”.

f.- Conciertos de música popular, que se desarrollarán en varios escenarios de la ciudad de Santa Fe y seis ciudades subsedes con un cierre en el Teatro Municipal Primero de Mayo de la ciudad de Santa Fe. 

                              Los ritmos e instrumentos en América Latina forman un universo tan basto como complejo. Los movimientos que los originan también. Los aportes de culturas foráneas y las interacciones de éstas con culturas autóctonas, conforman los cimientos de nuestra identidad cultural en un proceso que nos involucra. Adrentarse en esta problemática, supone considerar variables históricas, estéticas, políticas y sociológicas. 

                              Este trabajo propone adentrarnos en este universo desde la perspectiva del músico popular, en el sentido estricto que la palabra posee. 

                              La herencia cultural en general, y la música popular latinoamericana en particular, encuentran muchas veces en estos tiempos canales de difusión estériles, así la identidad cultural se desdibuja paralelamente a la expansión mediáticas de estereotipos.  Muchas veces la escuela también los reproduce agudizando los procesos de transculturación. 

                              Con este evento se intenta nuclear alrededor de hechos culturales de valor patrimonial a comunidades educativas, que por diferentes razones no pueden acceder a fiestas como la propuesta en la presente exposición. 

                              El grupo Escaramujo esta integrado por docentes del área de educación musical, y vienen desarrollando desde hace mas de 10 años conciertos para comunidades educativas, conjuntamente con recitales de música latinoamericana. Los mismos se han presentado en Francia, Inglaterra, Suiza, España y Bélgica; han sido reconocidos por instituciones estatales y privadas, así como también por la Secretaría de Cultura de la Municipalidad de Santa Fe, la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, la Embajada de Argentina en Francia y Cancillería de la Nación. 

                              Instrumentos en escena, sonido e iluminación profesional, años de experiencia en este tipo de actividades, aseguran un evento único de adentrarse en el universo de la música popular latinoamericana, de los instrumentos típicos de cada país, de sus costumbres y cosmogonías.

                              Se anexa al presente folleto descriptivo del grupo organizador.  

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

