PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara su mas enérgico rechazo a la propuesta del Poder Ejecutivo de trasladar el Destacamento de Gendarmería de la ciudad de Rosario a los terrenos que hoy ocupa el Batallón de Comunicaciones 121 del Ejército Argentino, adquiridos por la anterior gestión gubernamental y expresa su apoyo a la iniciativa de un numeroso grupo de vecinos de la zona sur de esa ciudad para la creación en ese predio de un Jardín Botánico, un Centro de Estudios del Cambio Climático, una Subestación Meteorológica, un Museo Temático vinculado a las riquezas naturales de la Provincia de Santa Fe y un Auditorio de Usos Múltiples, entre otras ideas.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente :




El 27 de noviembre de 2006, en un acto desarrollado en el Edificio Libertador de la Capital Federal, se firmó el contrato de compra por parte del Gobierno de Santa Fe de las 29 hectáreas que hoy ocupa el Batallón de Comunicaciones 121 del II Cuerpo de Ejército, en la suma de $ 29.700.000, ceremonia en la que rubricaron la operación el entonces gobernador Jorge Obeid, la vicegobernadora María Eugenia Bielsa y el Jefe del Ejército Argentino, General Roberto Bendini.




En una operación que demandó un largo tiempo de negociaciones entre el gobierno provincial y el Ministerio de Defensa, la idea original consistía en el emplazamiento de un nuevo hospital público que reemplazara al viejo Hospital Provincial de Rosario en cuatro hectáreas del predio, para asistencia de familias del sur de Rosario y localidades vecinas y en el resto del terreno reacondicionar y parquizar las instalaciones para el aprovechamiento por parte de toda la comunidad, integrando de esa manera un espacio que por décadas estuvo vedado al uso libre y público.



Ya en campaña electoral, el hoy gobernador Hermes Binner anunció que de ganar las elecciones descartaría el proyecto del centro de salud, por aducir la existencia de un hospital municipal en la zona, el Roque Sáenz Peña, que al día de hoy no cuenta con las condiciones de infraestructura necesarias para la correcta atención de las personas con mayores necesidades de la región.
                                               Efectivamente, a los pocos días de transcurrido el comicio, el gobernador electo hizo pública la medida de dar marcha atrás con la construcción del hospital, medida que generó numerosas reacciones adversas.

                                               Pero mas grande aún fue la sorpresa de los habitantes de la ciudad de Rosario cuando el día 12 de febrero del corriente año, el gobierno provincial a través de declaraciones del Ministro de Gobierno y Reforma del Estado, Antonio Bonfatti, anunciaba que el sector de los terrenos del Batallón 121 de calle Gutiérrez al sur serían entregados a Gendarmería Nacional para el traslado del Destacamento ubicado en la zona de Avenida San Martín y calle Rueda, mientras que el resto del predio sería cedido a la Municipalidad de Rosario (Rosario3.com, 13 de febrero de 2008).
                                               Esta inconsulta medida generó el fuerte rechazo de amplios sectores de habitantes del sur de la ciudad de Rosario, que se expresaron en los medios de comunicación y declaraciones públicas de dirigentes políticos, como la concejal María Eugenia Bielsa quien consideró que "me parece un mal negocio comprar tierras nacionales para trasladar una jurisdicción nacional" (Diario La Capital de Rosario, 13 de febrero de 2008).
                                                 Pero el inconformismo de los vecinos no se quedó en la protesta, sino que elevaron al gobernador Hermes Binner un proyecto para la transformación del predio del Batallón 121 en un espacio de recreación, cultura e investigación científica que apoyamos fervientemente.

                                                 La propuesta, que adjuntamos como anexo a este Proyecto de Declaración fue explicitado en una solicitada (Diario La Capital de Rosario, 24 de febrero de 2008) y entre otros puntos dispone :
· La creación de un Jardín Botánico con todas las especies terrestres y acuáticas de la provincia de Santa Fe y las mas destacadas del resto del país.

· El derrumbe de los muros perimetrales y su reemplazo por rejas que permitan la visualización de las especies vegetales.

· La creación de un Centro de Estudios del Cambio Climático, con la participación de universidades, el INTA y el Servicio Meteorológico Nacional, entre otras entidades.

· La creación de una subestación meteorológica que permita la anticipación de fenómenos climáticos que han perjudicado seriamente a la ciudad de Rosario en los últimos años.
· En una de las barracas existentes la creación de un Museo Temático vinculado al Jardín Botánico.
· En otro de los cuerpos, un Auditorio de Usos Múltiples, para conferencias, proyecciones, debates y exposiciones.

· Acondicionamiento de instalaciones para alojamiento de delegaciones escolares que visiten la ciudad y específicamente el Jardín Botánico.

                        Todo lo expuesto, desde luego, no menoscaba en absoluto el respeto y la importancia en cuanto a la defensa de las fronteras de la Patria por parte de Gendarmería Nacional, fuerza de seguridad que merece las mejores locaciones para el desarrollo de sus actividades.

                         Teniendo en cuenta las razones que desarrollamos, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.
