PROYECTO DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo:
 Los actos a celebrarse en el ámbito de toda la Provincia en conmemoración del 2 de abril: “Día del Veterano y de los Caídos en la Guerra de Malvinas”.

Manifestar el profundo reconocimiento y homenaje de esta Honorable Cámara de Diputados, en su carácter de expresión genuina del pueblo de la Provincia de Santa Fe, a los Veteranos de Guerra y a los Caídos en Combate en el conflicto bélico de Malvinas e Islas del Atlántico Sur, evocando de manera sentida a todos aquellos hijos de la Provincia que tuvieron parte en aquellos acontecimientos ofreciendo sus vidas como paradigma de sacrificio y compromiso en la reafirmación de nuestra soberanía nacional.

De forma.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

La Ley N° 25.370, sancionada el 22 de noviembre de 2000, declaró el 2 de abril “Día del Veterano y de los Caídos en la Guerra de Malvinas”, otorgándole el carácter de Feriado Nacional, derogando así la Ley de facto N° 22.769, del 28 de marzo de 1983, que había instituido en esa féchale “Día de las Malvinas, Georgias del Sur y Sándwich del Sur”. A su vez, la Ley N° 25.370 fue modificada por la Ley N° 26.110, sancionada el 7 de junio de 2006, que le agregó la cualidad de inamovible a su feriado nacional.

El espíritu del legislador del  año 2000, pretendió dejar en claro que, ni la irracionalidad de la decisión estratégica, ni el objetivo encubierto de la dictadura de perpetuarse en el poder, ni la derrota militar, debían menoscabar en lo más mínimo el sentido que el 2 de abril tiene para cada uno de los argentinos.

Ese es el día que recordamos a los que se fueron y no volvieron, a los que aún no pueden volver perdidos entre tanta neblina y dolor; a los que ya no volverán porque se suicidaron; a los que volvieron y fueron prácticamente escondidos, privados en su momento de la posibilidad de expresarse para contarle a su país que había sido engañado y para hablar de sus estados anímicos, sus dolores, sus heridas y sus angustias. Es el día para estar al lado de ellos, para sentir con ellos el dolor de las heridas, las del cuerpo y las del alma. Para sentir con ellos el desconsuelo del olvido ingrato, la vergüenza de tener que regresar ocultos y no como héroes nacionales.

A pesar de la decisión dictatorial, la gesta de Malvinas es un altar de la Patria al heroísmo de sus combatientes y de su pueblo, donde se supo forjar hombres capaces de dar la vida por su Nación.

Aquellos héroes y estos héroes no pueden resultar ser víctimas de la oscuridad. Se los victimiza cuando se los esconde, cuando se los olvida y cuando no se le reconoce su lucha en defensa de la soberanía nacional.

Nuestra Provincia aportó la sangre y la desinteresada abnegación de sus hijos tras el objetivo supremo de la demanda de nuestros legítimos derechos y la incorporación al patrimonio nacional de las usurpadas tierras por la acción colonialista.

Hoy, como ayer, nuestro acompañamiento debe estar presente junto a aquellos argentinos que dignificaron el sentido de la palabra Patria.

Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Resolución.

