PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su INTERÉS el “Encuentro Nacional de Abogados y Militantes de Derechos Humanos de todo el País”, organizado por la Asociación de Ex – Presos Políticos de Santa Fe, a realizarse el próximo 31 de marzo del presente año en el Paraninfo de la Universidad del Litoral. 

Sr. Presidente:

                         La problemática de los derechos humanos es motivo de lucha para cientos de organizaciones que trabajan a favor de la defensa, desarrollo y promoción de la temática.  Este es el caso de la Asociación de Ex - Presos de la Provincia de Santa Fe que desde hace mucho tiempo viene luchando por la Justicia y el fin de la Impunidad.

                         Este debe ser el año de los juicios a los genocidas de la última dictadura militar,  con ese objetivo la Asociación ha organizado el 1º Encuentro Nacional de Abogados y Militantes de Derechos Humanos de todo el País. Los objetivos son múltiples, van de lo didáctico a lo estrictamente jurídico y político.

                         La actividad de apertura del encuentro será una Clase Magistral a cargo de un panel compuestos por los Dres. Diana Kordon (miembro del E.A.T.I.P.: Equipo Argentino de Trabajo e Investigación Psicosocial), Daniel Feierstein  (Director de la Cátedra de Genocidio de la Universidad de Tres de Febrero y la U.B.A.), Leopoldo Schifin (Pres. de la Cámara Federal de La Plata y Presidente del Tribunal de los Juicios por la Verdad) y miembros del  Equipo Argentino de Antropología Forense (E.A.A.F.) que ahondará en los fundamentos jurídicos, sociológicos y psicológicos de los necesidad de los  juicios que sancionen ejemplificadoramente a los genocidas.

                        Está planeado también el trabajo en talleres y para finalizar un acto de cierre con la presencia de Adolfo Pérez Esquivel, Premio Novel 1980 y Presidente de la Fundación Servicio Paz y Justicia, la Dra. Griselda Tessio, Vice Gobernadora de la Provincia de Santa Fe y ex Fiscal Federal,  la Dra. Alicia Gutierrez, Diputada Provincial Bloque ARI en el Frente Progresista Cívico y Social, y Alba Lanzilotto, Secretaria de la Asociación Abuelas de Plaza de Mayo.    

                         En la convicción de que solo con la Justicia se rescatará la Verdad de lo ocurrido y se construirá la Memoria Colectiva para que Nunca Más se repita el genocidio, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

