PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe Declara :

· Su preocupación por el conflicto suscitado entre las entidades representativas del sector agropecuario y el gobierno nacional.

· La necesidad de conciliar posiciones en la búsqueda de una salida a dicho diferendo, a través de la constitución de una Mesa de Diálogo en la que estén integrados todos los sectores, bajo la mediación de la Comisión Episcopal de Pastoral Social y de la Comisión Nacional de Justicia y Paz, ofrecida por el Episcopado.
· La revisión, en el seno de dicha Mesa de Diálogo, del sistema de retenciones agropecuarias, procurando diferenciar la situación del pequeño y mediano productor, y el rediseño de las políticas globales en materia de granos, carnes y leche, en pos de la sustentabilidad del sector en su conjunto.

· Apelar a la buena voluntad de los productores agropecuarios para restablecer la cadena de distribución de alimentos frescos para evitar el desabastecimiento de productos básicos y sus gravosas consecuencias sociales.
· Solicitar al señor Gobernador de la Provincia la convocatoria a una reunión de carácter urgente de la Mesa Ejecutiva de la Región Centro, ampliada con la participación de legisladores nacionales y provinciales de las provincias de Santa Fe, Córdoba y Entre Ríos a los efectos de analizar la situación y elevar propuestas superadoras para el abordaje de la crisis.
