PROOYECTO DE DECLARACION 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe declara su enérgico repudio a las agresiones que sufriera en el Sr. Jorge Fontevecchia, director del diario Perfil, por parte de piqueteros que manifestaban en Plaza de Mayo. 

Señor Presidente: 

                              El accionar de piqueteros que supuestamente  responderían a Luis D'Elía, antes de ingresar a la zona de Plaza de Mayo fue ir sobre Jorge Fontevecchia, director de Editorial Perfil.

                              Fontevecchia, fue amenazado de muerte y recibió un fuerte golpe en el pecho y amenazas como ser "andate que te matamos"  por parte de una persona que formaba parte del grupo de manifestantes que respaldan las medidas económicas tomadas por el Gobierno Nacional. 

                              La Cámara de Diputados de la Nación ha resuelto declarar su repudio ante este tipo de acciones intimidatorias; en el mismo sentido este cuerpo legislativo debe expresar no solo su repudio a dichas acciones, sino también dejar en claro su solidaridad con la persona afectada por las mismas, ya que estos procedimientos no se compadecen con la vida democrática y plural que los argentinos han elegido como estilo de vida. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

