PROYECTO DE DECLARACIÓN

Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de Interés Legislativo el V Congreso Iberolatinoamericano de Hipoacusia, VI Congreso Argentino de Hipoacusia, I Congreso Iberoamericano de Fonoaudiología, II Congreso Americano de Educación y Sordera, III Seminario-Exposición de Proveedores de Audiología, Tecnología y Comunicaciones, organizado por el Instituto de Enseñanza Oral y la Asociación pro Ayuda del Niño Sordo a realizarse los días 17, 18 y 19 de Abril del 2008 en el centro de convenciones “Patio de la Madera”, ubicado en la calle Caferata al 729 de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

El evento a realizarse en los días 17, 18 y 19 de abril del corriente año en la ciudad de Rosario fue declarado de interés mundial por la Asociación Mundial de Educación Especial, por la Organización Mundial de Educación, Estimulación y Desarrollo Infantil, Breau Internacional D` Audiophonologie, la Sociedad Panamerican de Audiología, la Asociación Argentina de Logopedia, Foniatría y Audiología y declarado de interés científico por la Sociedad Iberoamericana de Información Científica.

Por otra parte, las instituciones convocantes / vinculantes son la Comisión Nacional de Lucha contra la Sordera, la Universidad del Museo Social Argentino, la Fundación Arauz, el Instituto Otorino Laringológico, el Centro de Estimulación del Lenguaje y el Aprendizaje, la Asociación de implantados Cocleares de España, la Universidad del Salvador, la Asociación Argentina para el Estudio y Recuperación del Ciego y el Amblíope, el Instituto Superiro de Otorrinolaringología, la Fundación Institut Georges Portmann, el instituto Argentino de la Audición y el Lenguaje y Voces en el Silencio.
Al evento asistirán expositores extranjeros y nacionales de renombre y, a través, de sus conferencias se buscará generar el marco adecuado para estimular la participación de médicos, fonoaudiólogos, fonólogos, asistentes sociales, psicopedagogos, psicólogos, docentes de distintos niveles y todo profesional relacionado con la discapacidad auditiva, tanto como estudiantes y familias, interesadas en presentar sus experiencias.

El objetivo de este encuentro iberolatinoamericano es generar un espacio de actualización científica e intercambio de experiencias relacionadas con las áreas involucradas en el desarrollo integral de las personas con discapacidad auditiva.
Por todo lo expuesto solicito a mis pares su apoyo para el tratamiento y aprobación del presente proyecto de declaración.

        









