PROYECTO DE DECLARACIÓN 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA de INTERÉS LEGISLATIVO al Suplemento Educativo del Diario La Capital en el año de la conmemoración de su 10mo aniversario.
SEÑOR PRESIDENTE:

La declaración de interés legislativo que solicito tiene como objetivo, reconocer y premiar la labor de un conjunto de periodistas de un medio local de la ciudad de Rosario que han logrado con esfuerzo y perseverancia brindar un publicación semanal sobre la temática educativa.

No será esta simple justificación de la propuesta la que avance sobre la importancia de la educación para el desarrollo de una sociedad, pero es inevitable destacar el permanente aporte que en este sentido se hacen desde sus columnas.

Los artículos específicos de la temática se mezclan con columnas de información cotidiana –agenda, apuntes, en síntesis, universitarias- lo que la transforman en una publicación de consulta permanente por los actores del sistema educativo. Incluso co-organiza actividades de extensión de un altísimo nivel académico no solo local, provincial o nacional sino también internacional como fue la presentación en el 2007 de la pedagoga argentina radicada en México Emilia Ferreiro que le valió un importante reconocimiento de la Ciudad, sintetizado en los actos llevados a cabo en el Concejo Municipal de Rosario y en la Universidad Nacional de Rosario. 

Es un espacio en el que los docentes se informan y comparten experiencias y opiniones sobre su labor, pero también encuentran su posibilidad de expresión los alumnos, que en más de una oportunidad pudieron reflejar sus pareceres en un medio de comunicación masivo de la importancia del Diario La Capital.

Este suplemento, nacido el 4 de setiembre de 1998, ha merecido importantes reconocimientos como el Segundo Premio Nacional Categoría Educación en 2003 por la Asociación de Entidades Periodística de la Argentina (Adepa); la distinción "Periodistas amigos de la infancia" de Periodismo Social en 2006; y Primera Mención a la divulgación de contenidos educativos en medios gráficos, por la Universidad de Buenos Aires (UBA - 2007). Paradójicamente todos ellos nacionales y recibidos en la actual  Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Entiendo que bien vale un reconocimiento provincial en esta instancia.

Acompañar la conmemoración de los 10 años de este suplemento es la posibilidad de expresar el valor del disenso, es el reconocimiento de que es posible y necesario debatir sobre una temática tan importante como la educación con miradas distintas pero con un respeto por las posiciones asumidas, pues son fruto de las convicciones personales.

Por los motivos expuestos, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

