PROYECTO DE DECLARACION

     
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe de Interés Legislativo las IX Jornadas Nacionales de Historia de las Mujeres y IV Congreso Iberoamericano de Estudios de Género “Los caminos de la Libertad y la Igualdad de la Diversidad” realizará entre el 30 de julio y el 1º de agosto de 2008, en la ciudad Rosario, Departamento Rosario, organizada por el Equipo de Género y Políticas Públicas de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional de Rosario, el Departamento de Filosofía y Trabajo Social de la Universidad de las Islas Baleares (España) y el Área de la Mujer de la Municipalidad de Rosario. 
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

Este encuentro retoma y continúa la trayectoria de reflexión y trabajo de las diversas Universidades Nacionales, centros e institutos argentinos de estudios de la mujer y el género, los cuales desde hace más de quince años han convocado a analizar con conciencia crítica los múltiples aspectos de las vidas, las historias y los saberes de las mujeres y otros sujetos que carecen de representación política.

La primera Jornada Nacional de Historia de las Mujeres se realizó en 1990 en la Universidad Nacional de Luján, y a partir de ese momento se han ido desarrollando periódicamente en diferentes sedes de Universidades Nacionales  del país, tales como Buenos Aires, Rosario, Tucumán, La Pampa, Salta y Córdoba.

          Aunque la disciplina de la historia fue el motor que impulsó la organización de las Jornadas, pronto el horizonte de los trabajos presentados abarcó una gran variedad de temas, enfoques, problemas y disciplinas. Por otra parte, la convocatoria de estos encuentros se fue ampliando, incluso más allá de las fronteras de nuestro país. Así, en 1996 se realizaron en Tucumán las IV Jornadas de Historia de las Mujeres y Estudios de género. Estas jornadas introdujeron los "estudios de género", lo que implicó un rasgo alentador en los estudios históricos sobre las mujeres.  Por un lado, se reafirmaba la vocación interdisciplinaria y, por otro, se incluía claramente el género en la indagación histórica. Este avance era necesario como un paso en el camino de la legitimación de estos estudios en el campo de la investigación histórica, pues la incorporación de la categoría género se encuentra en permanente interpelación y tensión en el espacio universitario. 

Dada la trascendencia de esta actividad es que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.


