 PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados declara de interés Legislativo la muestra “INFOCAMPO- La EXPO: un evento para realzar el valor de nuestra agricultura”, que se realizará del 25 al 28 de junio en el Predio Ferial de la ciudad de Rosario.

SEÑOR PRESIDENTE:

El Semanario Infocampo junto al diario La Capital de Rosario organizan un evento de cuatro días en el ex predio de la Sociedad Rural de esa ciudad, donde se mostrará todo el potencial de nuestra gente de campo. La idea es convocar a quienes están haciendo posible alcanzar cifras de récords de producción granaria año tras año en nuestro país.

Asimismo se ofrecerán una serie de seminarios sobre temas de significativa importancia y actualidad como ser: “Biodisel el nuevo producto que se acopló a la competitividad de polo aceitero rosarino”, otro estará dedicado a los agricultores   y contratistas rurales: que tiene que ver con la prospectiva en materia de maquinaria agrícola: qué es lo que viene, para qué y cómo. 

Un tercer seminario está dirigido a la tecnología agrícola, la información y un análisis sobre la incipiente Red de Observación Directa de la Agricultura Sustentable y un cuarto seminario dedicado a temas de financiamiento, con una visión que considera al dinero "como un insumo más" de la producción y finalmente otro dedicado a las tecnologías de la comunicación en el campo.

Señor Presidente, no es casual la elección de Rosario. Esta ciudad se ha convertido en la capital de la agricultura argentina. Sede del mayor polo de molienda de soja y es referencia obligada en el agronegocio mundial.

A sus plantas fabriles converge no sólo el poroto de soja, sino que éste trae aparejada los adelantos de la genética vegetal, los inoculantes de semillas, los fertilizantes fosfatados, azufre, los fungicidas e insecticidas aplicados para prevenir las enfermedades, la tecnología de cosecha, las bolsas para guardar el grano y venderlo oportunamente. 

Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

