PROYECTO DE DECLARACION 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de Interés Legislativo la “4ta. Fiesta de los Sabores Criollos”, a realizarse los días 5 y 6 de Julio del corriente año, en la ciudad de Fray Luis Beltrán, Departamento San Lorenzo.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

El Municipio de Fray Luis Beltrán se encuentra preparando, en el marco de la celebración de un nuevo aniversario de su Fundación, la “4ta. Fiesta de los Sabores Criollos”.
Esta fiesta tiene como objetivo dejar instalado en el seno de la comunidad, por vía de hechos concretos el lema: “El arte es el mejor camino para amar la vida, lo mejor del hombre pasa por el arte”.

Con fines educativos y recreativos, promoviendo, produciendo y organizando, mediante la gastronomía criolla, los espectáculos artísticos y muestras artesanales de nuestro quehacer nativo, se busca elevar el nivel cultural, exaltando la identidad nacional sin  olvidar los orígenes extranjeros.

A los fines de aportar mayores datos acerca de los aspectos organizativos, tanto de esta edición como de las anteriores, se adjuntan a esta iniciativa los antecedentes correspondientes.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

