PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de su interés las “Jornadas de Visibilización de los Pueblos Originarios” organizadas por la Comunidad Mocoví de la ciudad de Recreo (Santa Fe) y que se realizarán los días 26 y 27 del abril de 2008.

Sr. Presidente:




A lo largo de estos últimos días se estuvo conmemorando la Semana del Aborigen. Este período llega a su culminación los días 26 y 27 de abril cuando se realizarán las “Jornadas de Visibilización de los Prueblos Originarios” con el  objetivo de desarrollar una serie de actividades interculturales y darlas a conocer a toda la comunidad.




Durante las jornadas se llevarán a cabo diversas manifestaciones interculturales (danza, canto y muestras artesanales) así como también eventos deportivos.

 


La inserción social de los pueblos originarios es un proceso mediante el cual se debiera garantizar la pluralidad cultural a través de la integración en un marco de respeto a su idiosincrasia, su forma organizativa, su simbología y su religión.

 


Es necesario tomar conciencia de que la causa de las comunidades indígenas de toda América Latina y en particular de la Argentina, ha estado y estará siempre ligada a la suerte de las mayorías populares, a la ventura o desventura de las naciones y provincias que las integran.




Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de declaración. 

