PROYECTO  DE  DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
     DECLARA

De su interés las Segundas Jornadas sobre Medio Ambiente organizadas durante los meses de junio y julio de 2008 por la Escuela Nº 6398 “General Mosconi” de la localidad de Pérez, Departamento Rosario.   

Señor Presidente: 

Durante los meses de junio y julio de 2008, la Escuela Nº 6398 “Gral Mosconi” ha organizado las 2das. Jornadas sobre Medio Ambiente las cuales tendrán lugar en la localidad de Pérez, Departamento Rosario de la Pcia. de Santa Fe. 

Este es un proyecto social y ambiental que tiene como finalidad la concientización en el cuidado del medio ambiente a través de la educación y la participación comunitaria mediante la creación de un espacio de debate que instale la problemática ambiental en la agenda pública.

En 1972 las Naciones Unidas fijaron el 5 de junio como el Día Mundial del Medio Ambiente. Ese mismo año se define a la Educación Ambiental como uno de los instrumentos más poderosos para atacar la crisis ambiental en el mundo promoviendo su desarrollo. 

La Educación Ambiental es un proceso que afecta a la totalidad de la persona, posee una fuerte inclinación para la formación de actitudes y competencias que se estructuran en: conciencia, conocimiento, actitudes, aptitudes, capacidad de evaluación  y de acción crítica ante el mundo. Esta rompe con la concepción reduccionista de “enseñar la naturaleza” para pasar a educar “para y con” la naturaleza, para comprender y actuar correctamente ante los grandes problemas de las relaciones humanas. En la Educación Ambiental participan numerosos actores más allá de los involucrados en la educación formal: las empresas, las  industrias, la  sociedad civil y el Estado en su conjunto.

Muchos son los acuerdos firmados por los países para  resolver los principales problemas globales, llevar adelante la promoción de temas ambientales y el tratamiento de sus problemas. Entre los acuerdos internacionales más relevantes relativos al Medio Ambiente se encuentran: el Convenio sobre la diversidad biológica (1992), el Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (1992), la Convención de las Naciones Unidas de lucha contra la desertificación y mitigación de los efectos de la sequía (UNDC) (2003), el Convenio de Viena para la protección de la capa de ozono (2001) y el Programa de las Naciones Unidas “Agenda 21” (1992). 

Dentro del marco de educación ambiental, la realización de las 2das Jornadas sobre medio Ambiente, persigue como objetivo general la creación de un espacio de encuentro para la reflexión participativa y generar conciencia sobre los problemas ambientales identificando las conductas habiltuales en los habitantes que pueden ser perjudiciales para el ecosistema. 

Por lo expuesto anteriormente, es que solicito a mis pares, acompañen con su firma, la aprobación de este proyecto. 

