PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

DECLARA

De su interés  el Seminario  “Estrategia de investigación, desarrollo e innovación-actualización de temas gerontológicos. Presentación del curso Gerontología Crítica e Integral” a cargo de la Fundación Matía de San Sebastián Gipuzcóa, España,  que se llevará a cabo el  08 de mayo del corriente año en la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional de Rosario.

Sr. Presidente:

La vejez es un momento o etapa evolutiva, mientras que el envejecimiento denuncia un proceso que atraviesa todas las edades y se  hace más evidente entre las personas mayores.

Desde hace tiempo se ha decidido encarar políticas y acciones orientadas al proceso del envejecimiento poblacional y no solo para el sector de los “viejos”.

La vejez normal es aquella que evoluciona sin patologías invalidantes, mientras que la vejez patológica se desarrolla en personas que tienen enfermedades crónicas y discapacitantes.

En todo proceso de envejecimiento normal, existe una paulatina “declinación” de las funciones, mientras que en el envejecimiento patológico se habla del “deterioro” que conduce a la “dependencia” de terceros.

Esta clasificación dicotómica resulta interpelada por la existencia de personas con un máximo funcionamiento físico, cognitivo y social, definido en términos de ENVEJECIMIENTO SALUDABLE, incluyendo la baja probabilidad de enfermedad y de discapacidad  asociada y con un alto compromiso activo con la vida.

El envejecimiento saludable no solo depende de los factores biológicos, sino que los aspectos sociales, culturales familiares y en general medioambientales son también explicativos de las distintas formas del envejecer 

Los estilos de vida designan las formas en las que los mayores sufren, gozan, satisfacen sus necesidades, defienden sus derechos, viven y finalmente van a morir.

En la vejez como en las otras etapas de la vida existe la posibilidad de intervenir favorablemente en los estilos de vida y en otros factores protectores de la salud y el bienestar subjetivo y social de las personas.

Estas reflexiones superan  el status de supuestos teóricos, dado que existen múltiples estudios longitudinales y transversales que han demostrado que los estilos de vida son excelentes predictores de la salud y la capacidad funcional durante la vejez.

A diferencia de lo sostenido desde los planteos preventivistas clásicos, que centraron su atención en la “evitación” de las enfermedades y en el “control” de los factores de riesgo, el aire fresco que trae la conceptualización de PREDICTORES DE SALUD EN ADULTOS MAYORES engloba y supera los planteos precedentes y lo que es más importante define una agenda que debe ser asumida por la sociedad en su conjunto y en especial por los decisores de políticas para un envejecimiento saludable, según sus niveles de responsabilidad.
La Gerontología Crítica e Integral se construye como una alternativa que  asume perfiles  estratégicos  procurando ser catalizador de los esfuerzos de un conjunto de organizaciones identificadas con la defensa irrestricta  de los derechos de los mayores y erigirse como un espacio táctico para todos aquellos sectores (trabajadores. profesionales y no profesionales, técnicos, administradores, líderes comunitarios, grupos de jubilados y público en general) que no se identifican con las visiones globalizadas y descontextualizadas  de la Gerontología Oficial

           Con el objetivo de ampliar el campo de conocimientos referentes al que-hacer gerontológico, y atento a lo principios expuestos, es que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de Declaración.
