PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su Interés la Segunda Edición  de Expofama 2008 Salón de Mueble, Aberturas y Afines que se realizara los días 12, 13 y 14 de Septiembre de 2008 en la Ciudad de Avellaneda Santa Fe.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

                        La Segunda Edición de Expofama 2008 salón de Mueble, Aberturas y Afines esta organizada por la Asociación de Fabricantes de Aberturas y Muebles de Avellaneda y la Secretaria de la Producción de la Municipalidad de Avellaneda.

                        En la Primer Edición llevada a cabo en Septiembre del año 2006, estuvieron presentes 53 expositores de la región y otros lugares de la Provincia de Santa Fe, Córdoba y Buenos Aires. Visitaron la misma 5000 Personas.

                        La mencionada feria, se realiza en el marco del Distrito Industrial del Mueble y la Madera, integrada por los Municipios de Esperanza, Rafaela y Avellaneda, la Comuna de San Jerónimo Norte e instituciones relacionadas al sector como la Asociación De Fabricantes de Aberturas y Muebles de Avellaneda, Cámara de Pequeños Industriales de Rafaela, Centro Industrial y Comercial de San Jerónimo Norte y la Cámara de Industriales Madereros y Afines de Esperanza.

                        La primer Edición surge luego de tres años de trabajo en conjunto entre las instituciones antes mencionadas. La misma permite generar un espacio para que una amplia región del Centro – Norte de la Provincia pueda mostrar su Producción, a la vez acercar a las industrias de la madera, las empresas proveedoras, en su mayoría del sur de la provincia de Santa Fe y Buenos Aires, que no están llegando aun a este lugar del País.

                        Por lo Expuesto, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

