PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de su interés la preservación del patrimonio cultural de nuestros pueblos y en ese marco, la declaración como “Monumento Histórico”, tanto a nivel  Provincial como Nacional del emblemático “Depósito de Locomotoras” de la ciudad de Laguna Paiva, Provincia de Santa Fe, inaugurado en el año 1913. 
FUNDAMENTOS
Señor Presidente
Según el censo nacional de población de 2001, Laguna Paiva cuenta con 12.200 habitantes y está ubicada en el departamento Las Colonias, en la unión de las rutas provinciales 2 y 4.

Hoy su principal actividad económica es la Cooperativa de Trabajo Industrial Laguna Paiva (Cotilpa), empresa que surgió en 1993 como resultado de la privatización del ex taller de reparación de vagones del Ferrocarril Belgrano.
Los ferrocarriles para un país con la extensión territorial de la Argentina, han sido un medio de comunicación estratégico, clave para el desarrollo de las economías regionales y también es el medio de transporte de pasajeros más económico paca unir grandes distancias.

Históricamente la localidad estuvo vinculada con la actividad ferroviaria. En 1908 se habilitó la estación del ferrocarril, determinado el afincamiento de aquellos obreros que a la par de su trabajo, fueron sentando las bases de la futura población.
Los talleres ferroviarios que el proyecto pretende declarar Monumento Histórico Nacional, tuvieron su origen en 1912 cuando comenzó a construirse el depósito de máquinas, conocido como ''la rotonda”, paralelo a las obras del ramal Deán Funes - Laguna Paiva.

Las obras llegaron a su fin a mediados de 1913, para ese entonces el carácter de fuente de trabajo estable que generó el depósito de locomotoras comenzó a incidir, progresivamente, en el desarrollo de Laguna Paiva, en su crecimiento demográfico y en el surgimiento de las instituciones propias de toda comunidad organizada.
Lastimosamente, de aquellos ferrocarriles que abrieron caminos, para que miles de personas dieran a luz nuevos pueblos, de aquellos ferrocarriles que simbolizaron el progreso, el trabajo y la posibilidad de desarrollo, queda muy poco. 
Luego de años de destrucción, desguace intencionado, levantamiento de ramales, estaciones y líneas, hoy nos encontrarnos con escasa presencia del servicio de carga, con un pésimo servicio de pasajeros y con un extenso país del interior sin ferrocarriles.

La "modernidad" de la década del '90 dejó un costo social de 45.000 puestos de trabajos perdidos, 430 pueblos de menos de 2000 habitantes en vías de extinción y 19.000 kilómetros menos de vías.

La privatización rompió la integración del sistema ferroviario argentino, dividiéndose sus tres subsistema; (pasajeros urbanos, pasajeros de larga distancia y transporte de cargas) en varias empresas, concediéndose no sólo el transporte sino también la posesión de la propiedad pública (vías, estaciones, talleres, tierras aledañas, edificios etc.). 

La fragmentación del sistema sirvió para crear una sensación de mercado abierto y de monopolio limitado, sin embargo la política privatizadora de los servicios públicos, no pudo convertir un monopolio natural en un mercado competitivo y menos aún, extraer de la memoria colectiva de muchos pueblos de nuestro interior, el respeto y el recuerdo por los ferrocarriles argentinos
Detalles arquitectónicos
Los planos de los talleres ferroviarios se aprobaron en el mes de julio de 1912, con una estructura compuesta por galpones dispuestos en forma de herradura y con capacidad para 50 locomotoras. 
El galpón de planta semicircular, en cuyo centro se encuentra la plataforma giratoria de 22 metros de diámetro, verdadero punto de articulación no sólo funcional sino también, espacial del conjunto, permitía orientar las locomotoras hacia cualquiera de los andenes del interior del edificio, a través de los tramos radiales de vías que conducían a cada una de las fosas de trabajo. Cada fosa contaba con su campana extractora de humo para realizar tareas con las máquinas encendidas.
La construcción siguió reglas de la arquitectura industrial del siglo XIX: primacía de lo funcional, escasa ornamentación, sólidos muros de fábrica, compuestos por ladrillos, cabriadas metálicas y cubierta de chapas onduladas, la que se resuelve a dos aguas, con un lucernario que garantiza una iluminación uniforme y a la vez permite una adecuada ventilación.
El frente cóncavo presenta una secuencia de columnas de perfiles metálicos, en tanto que el frente convexo da lugar a una sucesión de pilastras y aberturas que generan un ritmo modulado por la curvatura del extenso muro.
Entendemos que es importante adecuar la mirada a la escala que se nos presenta y comprender que, si bien las instalaciones derruidas que subsisten no presentan una elevada calidad arquitectónica, fueron pilares y referentes ineludibles del desarrollo urbano y poblacional. Su magnitud en relación con el ejido urbano le otorga una gravitación importante y su contenido histórico y fundamentalmente emocional una relevancia insoslayable.

Nuestros jóvenes heredaron una riqueza cultural tangible que debe enorgullecer a la memoria colectiva de la ciudad, porque tiene que ver con sus orígenes, su identidad cultural y fundamentalmente con el trabajo como valor social.
En 1992, el Dr. Ricardo Molinas, en su carácter de Diputado Nacional, presentó un proyecto de ley solicitando la declaración como Monumento Histórico Nacional de las instalaciones ferroviarias existentes en la Avenida Pastor Barrios (ex ruta provincial N° 4) de la ciudad de Laguna Paiva, provincia de Santa Fe, que formaron parte de los primitivos Talleres Ferroviarios, idea que fue retomada en 1994 por el Senador Nacional Ing. Rubén 
Giustiniani, y que actualmente ha vuelto a ser tema de análisis en la Cámara de Senadores de la Nación.

Considero que la preservación de la historia es fundamental para velar por la identidad y el crecimiento de un lugar, por eso, a través de esta iniciativa, pretendemos rescatar del olvido y de la destrucción producto del paso del tiempo y de la falta de un adecuado mantenimiento, la estructura edilicia del depósito.

Por las razones expuestas, solicitamos la aprobación del presente Proyecto de Declaración. 

