PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de su interés el espectáculo “Rendez-vouz à Santa Fe”, que se realizará el día 19 de Julio de 2008 en el Centro Cultural Provincial de la ciudad de Santa Fe, en el que participarán el “Ramiro Gallo Quinteto” junto al “Ballet Contemporáneo de Santa Fe” dirigido por Ricardo Alfonso.
FUNDAMENTOS

 Sr. Presidente:

El próximo 19 de Julio, el Centro Cultural Provincial presentará al espectáculo “Rendez-vouz à Santa Fe”. En dicha actividad, que engalana la agenda cultural de la ciudad de Santa Fe y la de nuestra Provincia, participan conjuntamente el “Ramiro Gallo Quinteto” y  el “Ballet Contemporáneo de Santa Fe”, bajo la dirección del maestro Ricardo Alfonso, constituyendo un evento de notable relevancia y jerarquía, elaborado por artistas santafesinos.

En efecto, Ramiro Gallo es nacido en la capital provincial. Estudió violín en la Orquesta de Niños que dirigía el maestro Roberto Benítez. Comenzó su carrera a edad temprana, interpretando música popular argentina junto a sus familiares, a la par de que desarrollaba su carrera artística.
Su predilección por el tango y los géneros populares lo llevó a integrar diversos grupos. También fue parte de orquestas sinfónicas y de cámara en Argentina y el extranjero. Se perfeccionó violinísticamente junto al maestro Ljerko Spiller , recorriendo diversos países e integrando formaciones con músicos de renombre mundial.
En la actualidad, el “Ramiro Gallo Quinteto” interpreta un repertorio integrado en su totalidad por composiciones originales de Ramiro Gallo. La composición ha sido desde siempre el principal interés de Gallo como músico, y obedeciendo a este impulso, crea esta agrupación junto a algunos de los más importantes músicos de la nueva generación tanguera.

El “Ballet Contemporáneo de Santa Fe”, bajo la dirección de Ricardo Alfonso, con varios años de trabajo en la ciudad, es un grupo conformado por más de una decena de bailarines que proponen una manera profesional de hacer danza, integrando la calidad artística con la capacidad técnica.
Desde el año 2005, esta Compañía es dirigida por el ex bailarín y coreógrafo uruguayo Ricardo Alfonso quien, valiéndose de su vasta experiencia, se propone formar un Ballet Profesional de Danza Contemporánea en Santa Fe.

Dicho grupo realiza un promedio de cinco puestas artísticas al año, elevando, cada vez, el compromiso y los esfuerzos, por un mejor espectáculo, enriqueciendo el panorama cultural de la Provincia.

Ricardo Alfonso, uruguayo, de aquilatada trayectoria en la danza de su país y de Argentina, llevó sus coreografías además a Brasil, Paraguay y Venezuela.

Se desempeña también en el ámbito académico, dictando seminarios en el Instituto Superior de Música de la UNL, sobre Historia de la Danza y Música para Danza.

Por constituir este evento cultural una oportunidad brillante para ver y escuchar a exponentes locales de jerarquía internacional, es que consideramos oportuno declararlo de interés de esta Cámara, por lo que solicitamos de nuestros pares la consideración y la pronta aprobación al presente proyecto.
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