LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A:
Su preocupación por las públicas declaraciones de la Jueza de la Nación Dra. Laura Inés Cosidoy, miembro del Tribunal Oral N°1 de Rosario (difundidas por medios de comunicación a partir del 15 de marzo del cte.año),dónde explícitamente reconoce la connivencia del Poder Judicial con la conducción estratégica del terrorismo de Estado instaurado por el régimen surgido a partir del golpe del 24 de marzo de 1976, reivindicándola afectiva y conceptualmente.
Dicha posición de un miembro del Tribunal que tendrá a su cargo juicios por delitos de lesa humanidad en jurisdicción territorial que nos compete, provoca deliberadamente una sucesión de excusaciones y recusaciones que operan de hecho en la postergación ad infinitum de los juicios, en definitiva, a su no sustanciación.
Acompañar las acciones tendientes a una definición por parte del Concejo de la Magistratura respecto de causales que impliquen un juicio político y el desplazamiento de funcionarios judiciales como la Dra. Cosidoy que saneén una Justicia acorde al sistema democrático.





SALA DE SESIONES, 26 de marzo de 2009.
