LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A:

De su interés, las actividades académicas y culturales, que tendrán lugar en el transcurso del año 2009, con motivo de conmemorarse cuatrocientos años de la llegada a tierras santafesinas de los primeros maestros jesuitas, organizadas por la comunidad del Colegio de la Inmaculada Concepción, de la ciudad de Santa Fe. (Expediente Nº 22473 “DB”).
De su interés, la “16º Edición de la Feria del Libro, a realizarse los días 17, 18 y 19 de septiembre de 2009, en la localidad de San Jerónimo Norte, departamento Las Colonias, organizada por la Biblioteca de la Escuela Nº 323 “Domingo Faustino Sarmiento” (Expediente Nº 22489 “FP”).
De su interés, la “IV Convención Nacional e Internacional Rosario Tattoo 2009” a desarrollarse los días 11, 12 y 13 de septiembre de 2009, en el Centro de Convenciones del Patio de la Madera, de la ciudad de Rosario, con la participación de artistas nacionales y representantes de Ecuador, Brasil, Uruguay, España y Francia entre otros. (Expediente Nº 22501 “FP”).

De su interés el proyecto “Teatro por la Identidad - Educación por la Memoria, la Verdad y la Justicia”, a realizarse en el mes de noviembre de 2009, organizado por el Área de Coordinación y Gestión de Programas para Jóvenes de la Municipalidad de Reconquista y la Cátedra Abierta sobre Derechos Humanos del Instituto Superior de Profesorado Nº 4 “Ángel Cárcano” de Reconquista. (Expediente Nº 22537 “FP”).

SALA DE SESIONES, 27 de agosto de 2009.

