LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A:
De su interés, el Recital de Música Argentina en la Apertura del Diploma Universitario “Don et Trasplantation D’Organes: Una Perspectiva Interdisciplinaria 2009-2010”, a realizarse durante el mes de noviembre de 2009, en la ciudad de París, República Francesa, organizado por la Dra. Carina Basualdo, rosarina, residente en  París y docente de la Universidad VII Denis Diderot. (Expediente Nº 22873 “FP”).
De su interés, la campaña de concientización, organizada por la Asociación Rosarina de Fútbol, denominada “Ellos sólo quieren divertirse”, con el objeto de erradicar los comportamientos violentos y agresivos que se producen en las prácticas deportivas del fútbol infantil. (Expediente Nº 22890 “SFF”).
De su interés, el evento deportivo nacional “Digital Golf Tour”, que se disputará los días 26, 27, 28, 29 y 30 de noviembre de 2009, en el Club de Campo El Paso, de la ciudad de Santa Fe. (Expediente Nº 22897 “FP”).

De su interés, la Sexta Fiesta de la Harina y Quinta Fiesta de la Industria Molinera “Del Trigo al Pan”, que se desarrolló del 2 al 4 de octubre de 2009, en la localidad de Matilde, departamento Las Colonias. (Expediente Nº 22924 “DB”).



SALA DE SESIONES, 12 de noviembre de 2009.
