LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A:
De su interés, el Congreso Internacional “Profundizando la Democracia como forma de vida. Desafíos de la democracia participativa y los aprendizajes ciudadanos en el Siglo XXI”,  que se desarrollará del 13 al 16 de mayo de 2010, en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, de la ciudad de Rosario. (Expediente Nº 22965 “FP”).
De su interés, el proyecto de largometraje “Perros del Viento”, del productor audiovisual Hugo Grosso, Licenciado en Comunicación Visual y realizador audiovisual de la ciudad de Rosario. (Expediente Nº 22971 “FP”).
De su interés, el Segundo Encuentro de Narradores Barriales “Arequito 2009”, que se desarrollará el 14 de noviembre de 2009, en la Biblioteca Popular “Bartolomé Mitre” de la localidad de Arequito, departamento General López. (Expediente Nº 23010 “FP”).

De su interés la realización del Cuarto Megaconcierto de Niños Cantores: “Juntos y a toda voz”, que tendrá lugar el jueves 12 de noviembre de 2009, en el Predio de la Sociedad Rural de Rafaela, organizado por la Delegación de Educación, Región III, Supervisión de Música. (Expediente Nº 23037 “DB”).



SALA DE SESIONES, 12 de noviembre de 2009.
