LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

D E C L A R A :

Su SOLIDARIDAD con la lucha que vienen llevando adelante desde hace años los vecinos de los pueblos fumigados, exigiendo el resguardo del medio ambiente, y en especial de su salud, frente a las sistemáticas fumigaciones con plaguicidas que se emplean para la actividad agropecuaria; y su mas enérgico REPUDIO en especial referencia, a los hechos de público conocimiento que circulan por los diferentes medios periodísticos estos últimos meses, respecto a las amenazas sufridas por aquellos ciudadanos que bregan por la sanción de una normativa que establezca un límite coherente de distancias a respetar frente a las fumigaciones con agroquímicos.

También manifiesta su firme RECHAZO al uso indiscriminado de agrotóxicos, que por su aplicación de forma irregular, implique un deterioro irreparable en el medio ambiente y la salud de la población aledaña y áreas circundantes a los campos fumigados.

Asimismo, reclama la URGENCIA en el esclarecimiento de estos hechos delictivos así como la NECESIDAD de que se modifique de forma inmediata el plexo normativo vigente en materia de plaguicidas, biocidas y agroquímicos, reemplazándolo por uno que abarque la temática de forma integral y acabada, en resguardo del medio ambiente y de la preservación de la calidad de vida de los habitantes de las zonas afectadas.

SALA DE SESIONES, 23 de agosto de 2012.
