


		PROYECTO DE DECLARACIÓN





Ante la decisión del Gobierno Provincial de trasladar a la ciudad de Santa Fe a las Tropas de Operaciones Especiales, TOE, con el objetivo de realizar tareas de patrullaje y prevención en las calles de dicha ciudad ante la ola delictiva que soporta, la H.C.Diputados DECLARA:





El desplazamiento de las TOE de su actual radicación en la ciudad de Rosario y el eventual abandono del  plan de operaciones en los departamentos del sur provincial pondrá en serio riesgo la seguridad y facilitará en la zona  las actividades delictivas de las bandas de  piratas del asfalto y de la delincuencia organizada en asaltos de entidades bancarias, establecimientos agropecuarios, etc.





Que si bien compartimos la necesidad de incrementar la seguridad en las calles de la ciudad de Santa Fe, la medida a adoptar dejará desguarnecido al sur provincial ante bandas de extrema peligrosidad y que van siendo desmanteladas progresivamente por el accionar de las TOE.





Por lo tanto se hace necesario replantear esta decisión y buscar medidas alternativas para garantizar la seguridad en la ciudad de Santa Fe por un lado y no debilitar la seguridad que hoy brindan esta tropas especializadas en el sur provincial


