PROYECTO  DE DECLARACION




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su absoluto rechazo a las disposiciones implementadas por la ADMINISTRACION FEDERAL DE  INGRESOS PUBLICOS mediante las cuáles se dispone la percepción de impuestos nacionales a través de las denominados LECOP., exigiendo para tal operatoria la acreditación de tenedor primario de los mencionados bonos, por lo que se insta a que la AFIP. libere tal prerequisito a fin que todo tenedor pueda cancelar libremente sus obligaciones fiscales.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Sabido es la especial coyuntura financiera por la que viene atravesando en estos días nuestro país. Ante la creciente escasez de instrumentos de pago-pesos- el Gobierno Nacional ha insuflado a nuestra economía las denominados Letras de Cancelación de Obligaciones Provinciales – LECOP. – y le ha dado el carácter de instrumento de pago absolutamente cancelatorio, por lo que en los hechos actúa como moneda de curso forzoso. Esta solución ha venido a llenar un vacío evidente cuál era la falta de circulante en la economía, lo que impedía el natural movimiento comercial a manera de elemento dinamizador a través del proceso de compra y de venta.




En lo referente a la cancelación de obligaciones fiscales, la AFIP. ha dispuesto como medida interna, la acreditación de “tenedor primario” de las LECOP. a fin de aceptarlos como moneda cancelatoria, para lo cuál se debe demostrar esta calidad mediante declaraciones juradas, fotocopias legalizadas, y/o acreditaciones que a satisfacción del mencionado organismo permitan  la recepción cancelatoria. 




Evidentemente estas exigencias terminarán por desalentar la capacidad de pago de los contribuyentes, produciendo con seguridad una falta de ingreso de los tributos respectivos, aún para aquellos que contando con disponibilidad de dichos bonos no puedan utilizarlos para tal fin por no ser tenedores primarios de los mismos o por no poder cumplir con los requisitos  exigidos.




Por los motivos expuestos precedentemente , solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

