PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de interés legislativo el proyecto “Acciones de salud centradas sobre el individuo y la comunidad en relación a la dependencia al alcohol, el tabaco y drogas lícitas e ilícitas”, llevado a cabo por alumnos de la Escuela Superior de Sanidad de la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas dependiente de la Universidad Nacional del Litoral, destinado a los 6to. Y 7mo. años de la E.G.B. –Educación General Básica- y comunidad en general.

Señor Presidente:

                             El proyecto de referencia fue elaborado como extensión de cátedra de la carrera Administración de la Salud, que se cursa en la Escuela Superior de Sanidad de la ciudad de Santa Fe, dependiente de la Universidad Nacional del Litoral.

    La participación de los alumnos de 3er. Año de la mencionada carrera, bajo la conducción de la Lic. Elena Cánaves, lograron concretar en la E.G.B. de la Escuela n° 76 Camila Cáceres de Ballarini y la vecinal Domingo F. Sarmiento del barrio Cabal, acciones de prevención de las adicciones al tabaco, alcohol y drogas, tanto lícitas como ilícitas.

    La premisa fundamental consistió en que “las adicciones son enfermedades prevenibles”.

Los objetivos del proyecto fueron entre otros:

· Comparar conceptos tradicionales con nuevas concepciones.

· Caracterizar alcoholismo y tabaquismo como enfermedad; tomando conciencia del daño que producen en el organismo.

· Transformar la realidad promoviendo cambios actitudinales en los alumnos constituyéndose los mismos en agentes multiplicadores dentro de la familia y de la comunidad.

    El Dr. Julio Saguier, abogado por la Universidad Católica Argentina, Máster en Derecho Comparado por la Universidad de Nueva York, menciona en una de sus publicaciones que, según investigaciones privadas realizadas en nuestro país (1996), entre el 8% y el 13% de los jóvenes de 12 a 21 años habían consumido drogas ilegales por lo menos una vez y, entre el 3,8% y el 6,7% las había consumido más de una.  Pero lo más preocupante para la evolución social es que casi  el 75% de ese universo conocía a alguien que le podía proveer drogas.

    Según la “Dirección de prevención y asistencia de las adicciones y otros comportamientos de alto riesgo”, en la ciudad de Santa Fe, el 2,5% de los jóvenes consume marihuana y el 0,8% usa cocaína.

    La “Secretaría de prevención y asistencia de las adicciones”, del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires informa que el 43,5% de los jóvenes ingieren alcohol en exceso y que 4 de cada 10 adolescentes tienen una relación peligrosa con el alcohol.

    La drogadicción se ha convertido en uno de los grandes flagelos de nuestra provincia y del país.  Frente a esta realidad los síntomas de reacción parecen a todas luces insuficientes.  El consumo de estupefacientes aumenta, provocando graves deterioros en una institución fundamental: la familia.

    La lucha concertada que involucre a toda la sociedad, puede revertir la tendencia.  Sólo, de esa forma, el drama dejará lugar a la esperanza, así lo han entendido los autores del proyecto que nos ocupa.

    Atento a lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

