PROYECTO DE DECLARACIÓN

    La Cámara de Diputados declara de interés la inclusión del primer sitio internacional Ramsar en nuestra provincia, cercano a la ciudad de Reconquista-Dpto. Gral. Obligado, bautizado “Jaaukanigás” (gente de agua, en lengua nativa de los abipones).

Señor Presidente:

                             La Convención Ramsar, sobre humedales, con sede en Ginebra, ha incluido recientemente, un nuevo sitio Ramsar en la Argentina.

    Es el primero en nuestra provincia.  Abarca 492.000 hectáreas, en el Dpto. Gral. Obligado, en un sector de la planicie de inundación del Paraná Medio, delimitado al norte, por el paralelo 28; al sur, por el Departamento San Javier; al este, por la Provincia de Corrientes y al oeste por la ruta nacional n° 11 y la provincial n° 1.

    Es uno de los más importantes de la Argentina, desde el punto de vista de la biodiversidad y por el sistema hidrológico que representa.

    Esta nueva área provee hábitat para un amplio rango de especies, vulnerables o en riesgo de extinción.

    Posee 660 especies de vertebrados de los cuales 300 son peces, lo que es clave en la economía regional (más de la mitad de la población del área vive de la pesca).

    Por su carácter biológico reproducible, la vida silvestre es innegablemente un recurso renovable, pero el desarrollo tecnológico está convirtiéndola en un recurso opuesto a la civilización, que tiende a extinguirse con el progreso.

    Si tenemos en cuenta que las principales causas de pérdida de la biodiversidad son, entre otras, la extracción selectiva de especies silvestres con fines comerciales y/o deportivos, sin un control estricto de esta actividad; el mal uso de la tierra; la explotación forestal; la contaminación por actividades industriales; la construcción de grandes represas; la introducción de fauna exótica y, especialmente, la masiva alteración y pérdida de los ecosistemas naturales, debe reconocerse como importante el sitio Ramsar que nos ocupa, en razón de que la Convención asigna recursos financieros para llevar a cabo estudios en la zona, que apuntan a la sustentabilidad, lo que permitirá acceder a un mejor conocimiento.

    Los humedales tienen entre otros beneficios, los siguientes:

· Retienen las precipitaciones fuertes mitigando las inundaciones aguas abajo.

· La vegetación reduce la velocidad de circulación de las aguas de crecida, estimulando la deposición de nutrientes y sedimentos.

· La retención de nutrientes hace que sea uno de los ecosistemas más productivos compitiendo incluso, con los sistemas agropecuarios intensivos.

· Muchos humedales contribuyen a recargar acuíferos subterráneos que revisten una importancia fundamental para miles de millones de personas como única fuente de agua potable.

    La zona declarada sitio Ramsar presenta, además, antecedentes paleontológicos de importancia trascendental, con hallazgos de variada y extinguida fauna de mamíferos.

    Cabe destacar que, antes de la llegada de los españoles, vivían allí los abipones, aborígenes de la rama de los guaycurúes, por lo que numerosas herramientas y objetos varios que pertenecían a estas comunidades, se han encontrado en el lugar.

    Los sitios Ramsar en la Argentina cubren actualmente una superficie  de 1.649.039 hectáreas y a nivel global, los 1.111 sitios Ramsar cubren cerca de 88 millones de hectáreas.

    La Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la provincia, en un trabajo mancomunado con el Instituto Nacional de Limnología (Inali); Secretaría de Estado de Medio Ambiente en el área Recursos Naturales; el INTA, INCUPO; Inali-CONICET y la Secretaría de Desarrollo sustentable de la Nación, junto a O.N.Gs. trabajaron para proponer a la Convención Ramsar sobre humedales, el sitio hoy logrado que, más allá de todo razonamiento materialista y de nuestra visión utilitaria, existe un motivo para la conservación de la biodiversidad, que debería anteponerse ante cualquier otro: el valor intrínseco de las especies de vida silvestre.

    Desde el punto de vista ético, la desaparición de especies significa una pérdida incalculable, puesto que el hombre carece del derecho a exterminar definitivamente a los seres vivos, con quienes comparte el planeta.

    Por lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.

