PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados declara de interés legislativo el “III ENCUENTRO NACIONAL DE PERSONAS VIVIENDO CON VIH – SIDA”, el que se realizará durante los días 10, 11 y 12 de Abril de 2002, en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, de la ciudad de Rosario.


Sr. Presidente:


Numerosas ONG se ocupan de la problemática del SIDA, ya sea trabajando desde la prevención o tratando de mejorar la calidad de vida de los portadores del virus.


En el caso de las personas portadoras de VIH, la coyuntura socio económica del país genera una demanda creciente, fundamentalmente en cuanto al acceso a los medicamentos. 

Pero otros tópicos, como la necesidad de implementar campañas de prevención, la discriminación o la dificultad para acceder a un trabajo digno, también son motivos que los han llevado a agruparse  y a tener una participación cada vez más activa en el tratamiento de la problemática que los afecta.

Lograr la comunicación e interacción de los activistas con VIH de todo el país es una necesidad para la comunidad y una herramienta fundamental para la implementación de estrategias efectivas ante el avance del VIH – SIDA.


Este encuentro está organizado por la Red Argentina de PVVS (Personas Viviendo con VIH Sida) en base a lo acordado en el segundo encuentro, realizado en Chapadmalal en Octubre de 2000.


El mismo tiene como objetivos básicos:

· Fortalecer la comunicación e intercambio de las distintas experiencias de trabajo comunitario, realizado por PVVS.

· Incentivar a la capacitación y participación activa y consciente del rol de las PVVS.

· Conocer y reconocer los derechos y responsabilidades de las PVVS.

· El tratamiento y sus tópicos desde el enfoque de las PVVS.

· Actualización del desarrollo de la Red Argentina de Personas Viviendo con VIH – SIDA.

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares que me acompañen en la aprobación de este Proyecto de Declaración.

