 LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su adhesión a la “EXPOSICIÓN INTERNACIONAL de LECHERÍA  MERCOLACTEA” que se llevará a cabo del 09 al 12 de mayo del corriente año, en la ciudad de San Francisco (Córdoba), organizado por la Sociedad Rural de dicha localidad e Infortambo S. A. .   

SEÑOR  PRESIDENTE

El objetivo fundamental del presente proyecto de comunicación es adherir a uno de las exposiciones mas importantes que sobre producción lechera se realiza en nuestro país y en especial dentro de lo que se conoce como MERCOLACTEA, espacio para la integración regional del sur, siendo su sede la ciudad de San Francisco ( Córdoba) que forma parte de la mayor región productiva e industrial de la lechería Argentina.

La lechería argentina esta atravesando una de las peores crisis de los últimos años derivado de muchos factores pero, como causa principal prevalece la caída de los volúmenes exportables, al igual que el consumo interno, problemáticas ambas que se han trasladado a los precios internos que no alcanzan a cubrir los costos de producción de la mayoría de los tambos del país.

El objetivo de la misma es poner a disposición de los concurrentes desde los aspectos técnico-productivos, de calidad y mercadeo hasta los adelantos tecnológicos existentes en los países mas avanzados en producción lechera, sin dejar de considerar que la gestión empresarial será un punto de excepcional importancia por la necesidad de conjugar los aspectos productivos, tecnológicos y financieros.

Las exposiciones estarán a cargo de los mejores especialistas, en cada tema, del país como del resto del mundo.

Señor Presidente, la importancia que la lechería tiene para la provincia de Santa Fe y la situación crítica comentada permite recomendar la oportunidad de asistir a este evento que permitirá aportar soluciones al sector y así poder mantener un prestigio provincial ganado  en los mercados internacionales. 

Esto además colaborará en reforzar la idea que el aumento de nuestras exportaciones dependerán cada vez mas del precio justo, de la calidad del producto y sus derivados y esta  exposición articula este concepto junto con el desarrollo de nuestros tambos en sus incrementos  productivos con excedentes económicos aceptables. 

En virtud de la importancia del tema y en especial su significación para la Provincia de Santa Fe, es que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

