LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su adhesión a las “XI Jornadas  Fitosanitarias Argentinas” que se llevarán a cabo los días 26 al 28 de junio en la ciudad de Río Cuarto, organizadas por la Facultad de Agronomía y Veterinaria de la Universidad Nacional de Río Cuarto. 

SEÑOR PRESIDENTE



Los aspectos relacionados con la sanidad vegetal son un importante factor que no solo determina un control sobre las plagas que impiden un mayor rendimiento en los cultivos y pasturas, sino también hace a la calidad de los productos que generalmente son parte de la cadena agroalimentaria.

Estas XI Jornadas estarán divididas en cuatro grupos de trabajo, a saber: Zoología Agrícola y Manejo de Plagas, Fitopatología y Manejo de Enfermedades, Malezas y Manejo de Malezas y Terapéutica Vegetal. En las mismas se prevé desarrollar una metodología que incluye: Conferencias Exposiciones Orales, Paneles y Mesas-Taller.

En las mismas se podrán presentar temas de la especialidad por todos aquellos interesados de exponer sus trabajos, previa selección por parte de las autoridades de la Jornadas. Al respecto se dará preferencia a aquellos que signifiquen un aporte novedoso u original, un descubrimiento importante o la solución de un problema limitante a la producción o de investigación trascendente. Para ello deben ser presentados con anterioridad prefijada por los organizadores.

Estarán presente destacados especialistas argentinos en Sanidad Vegetal que tendrán activa participación en las Mesas-Taller con el fin de contribuir a la enseñanza y la investigación.  

La propuesta también pretende incluir las distintas especializaciones dentro de la Sanidad Vegetal, un diagnóstico de su desarrollo actual, las deficiencias y necesidades en el país, mecanismos para su mejoramiento, responsabilidades institucionales gubernamentales y no gubernamentales.

La Jornada está destinada preferentemente a Investigadores, Docentes, Profesionales, Estudiantes y Empresas.

Considerando que esta Jornada tiene implicancias directas sobre la situación actual y futura de la sanidad vegetal en la provincia es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

