PROYECTO DE DECLARACION.

La Cámara de Diputados de la Provincia declara de interés Legislativo a la XVI Feria Provincial de Ciencia y Tecnología Juvenil a realizarse, en esta oportunidad, del 16 al 19 de setiembre del corriente año en la ciudad de Venado Tuerto.

Señor Presidente:

La Feria de Ciencia y Tecnología Juvenil comenzó a desarrollarse en la década del 60 por un grupo de pioneros en la provincia de Córdoba y con el correr del tiempo fueron incorporándose otras provincias como fue el caso de Santa Fe. Se fueron realizando en diferentes períodos, en algunos interrumpidas por distintas situaciones, hasta que la provincia de Santa Fe las retomó con gran entusiasmo a partir de 1993, respondiendo a los nuevos desafíos y vertiginosos cambios que afectan todos los aspectos de la vida.

El objetivo fundamental de dicha feria es incentivar a los alumnos al desarrollo de la investigación en distintas áreas de las Ciencias Naturales, Sociales, Exactas e Ingeniería y Tecnología, permitiendo mostrar los trabajos realizados, induciendo de esta forma, desde temprana edad escolar, a adoptar nuevos hábitos de estudio, de trabajo, de reflexión, trascendiendo así a la investigación propiamente dicha e insertándolos en un medio social y productivo a través del esfuerzo, la creatividad y la participación.

Las mismas están destinadas a niños y jóvenes de todos los niveles y modalidades educativas hasta Terciario no Universitario, quienes presentarán sus proyectos de investigación guiados por un docente asesor en las áreas mencionadas. El proceso de investigación es plasmado en una carpeta de campo con la presentación de un informe del trabajo realizado y un stand en la feria, donde los alumnos exponen ante el público visitante y un jurado.

Para ser promovidos a la Feria Provincial, se participa de previas Ferias Regionales. La Feria Provincial se realiza cada año en una regional distinta con el objeto de acercar la misma a todas las comunidades de la Provincia, siendo elegida para esta oportunidad la localidad de Venado Tuerto.

Esta feria, de gran interés para nuestra región es organizada por el M.A.G.I.C. a través de la Dirección Provincial de Ciencia y Tecnología, conjuntamente con el Ministerio de Educación. La misma se desarrollará año tras año, en cada una de las 9 Regionales que componen el mapa Educativo de la Provincia.

Estas actividades extraescolares constituyen una de las herramientas fundamentales para adquirir el conocimiento, donde los alumnos dan respuesta a los problemas cotidianos de cada región, transformándose así en verdaderos investigadores de su propia realidad.

Por lo expuesto y por la importancia que reviste el desarrollo de esta Feria Provincial de Ciencia y Tecnología es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.


