PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la Jornada del 90° Aniversario de la Gesta Agraria denominada “GRITO DE ALCORTA”, organizada por  la Secretaría de Cultura de la Comuna de Alcorta, Departamento Constitución  que se realizará el 25 de junio del corriente año en la localidad mencionada.

FUNDAMENTOS

 Señor Presidente:



La localidad de Alcorta fue sede de la gesta histórica del 25 de Junio de 1912 que da origen al primer hito fundacional de las instituciones gremiales agrarias.



Quizás para interpretar debidamente el acontecimiento agrario de Alcorta, cuyo epicentro fueron las localidades de Alcorta y Bigand, deberíamos esbozar históricamente el origen de la colonización en la provincia de Santa Fe, colonización de tipo precapitalista que se inicia después de 1853, año en que fue sancionada la Constitución Nacional.



La colonización en Alcorta se inicia en el año 1884. El sistema se caracterizó por la venta de terrenos en la zona en que habíase levantado el pueblo, en cuyos aledaños quedaban grandes predios donde cultivaban la tierra colonos arrendatarios.



La huelga agraria estalló en 1912, imprevistamente cuando ya nadie lo esperaba, como consecuencia del pésimo sistema de tenencia de la tierra en el que los colonos arrendatarios fueron explotados por los grandes terratenientes y la inestabilidad económica y social de esos chacareros.



La movilización se inicia el 15 de junio en la localidad de Bigand y se concreta el 25 del mismo mes en Alcorta a consecuencia de ”…Los ferrocarriles elevan los fletes y los almaceneros nos  tienen encadenados. Si no les pagamos nos embargan. Perdemos todo…”, dicho ilustrativo de la situación reinante, emitido por el chacarero Pietro Di Carlo.



Los agricultores de las localidades en huelga agraria conocían las luchas sostenidas por los irlandeses contra Inglaterra en 1870 y 1880; conocían el hambre y la miseria de los labriegos irlandeses que los habían obligado a reanudar la lucha revolucionaria en contra de los terratenientes y autoridades inglesas. También recordaban la huelga del año 1906 en la península itálica de los campesinos contra los terratenientes feudales itálicos.



Fueron necesarios muchos años de explotación del hombre de campo, de ese inmigrante que surcando tierras ajenas echó las simientes y asentó los cimientos de la nacionalidad.



Debido a los hechos precedentemente citados la huelga agraria de 1912, que duró más de tres meses, tuvo dirigentes que se destacaron tanto en lo gremial como en lo ideológico y que la trasladaron a las provincias de Buenos Aires, Córdoba, Entre Ríos y La Pampa; esto obligó a los poderes políticos a intervenir, puesto que hasta el 8 de Agosto de 1912 se mantuvieron indiferentes y ajenos al grave problema que para la economía del país significaba la prolongación del conflicto.



Todos sabemos que el “Grito de Alcorta” simboliza la huelga agraria de 1912 que tuvo su eclosión final durante la Asamblea realizada en Alcorta, en la que se lanzó al aire el ya histórico grito, momento en el que comienza la organización gremial de los trabajadores de la tierra para crearse en la ciudad de Rosario, el 15 de Agosto, la Federación Agraria Argentina. Otro acontecimiento trascendente es la iniciación del Movimiento Cooperativo Agrario Argentino.



Desde 1921 hasta la época actual hemos avanzado mucho pero aún debemos lograr más avances en la transformación agraria mediante la definitiva organización económica de la familia campesina, base fundamental de nuestro pasado, presente y futuro como patria independiente.



Estos sucesos de trascendencia histórica, tanto nacional como internacionalmente, le confirieron a la localidad de Alcorta la honrosa denominación de  “Cuna de la Emancipación Agraria Argentina”, lo que nos indica que hoy debemos declararlo de interés legislativo.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Declaración.

