PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su adhesión en general al reciente acuerdo firmado entre el Poder Ejecutivo Nacional y los Gobiernos Provinciales, identificado como “ Acuerdo de 14 puntos”, y en particular a los puntos nros. 4 y 14 del mismo, los que rezan: “ propiciar las políticas fiscales y monetarias que mantengan la disciplina y los equilibrios necesarios para evitar la suba incontrolada de precios y la inestabilidad cambiaria” y “ asegurar mecanismos de asignación de planes para hacerlos empleos efectivos en el sector productivo.”
SEÑOR  PRESIDENTE:




Resulta lamentable la situación político-institucional- económico y social que se ha alcanzado por estos días en nuestro país. Para ubicarnos rápidamente en el contexto no hace falta detallar específicamente el estado de situación actual : las sucesivas marchas y contramarchas definen claramente la situación límite que hoy está enfrentando nuestra Patria.




En los últimos tres años, fueron muchos los acuerdos y/o pactos federales  firmados entre el gobierno nacional y las provincias argentinas, algunos de ellos fijando pisos de coparticipación entre Nación y Provincias, los que al no cumplirse fueron obligando a la firma de nuevos acuerdos  donde se establecían nuevas bases que surgían como consecuencia del no cumplimiento de las anteriores. 




Recientemente y aplicando el mismo criterio de la repetición de acuerdos, se firmó el denominado “ Acuerdo de 14 puntos” el que contiene en su punto 4°, específicamente, el de propiciar las políticas fiscales y monetarias que mantengan la disciplina y los equilibrios necesarios para evitar la suba de precios e inestabilidad cambiaria. Creo firmemente que el país debe establecer políticas  fiscales y monetarias fundamentadas en la disciplina a fín de alcanzar los equilibrios principalmente presupuestarios, con el objeto que el gobierno nacional y los estados federales alcancen la tan necesaria estabilidad. Este mismo tópico, el del equilibrio, es el que planteamos en su oportunidad con el proyecto de equilibrio fiscal presentado en esta Cámara y a la espera de tratamiento parlamentario.




Esta misma inquietud la venimos sosteniendo desde el año 1999 , y pensamos que resulta entonces una herramienta absolutamente necesaria  a fin de empezar a revertir esta situación límite arriba comentada. 



Asimismo resulta importante que se haya incluído en este mencionado documento el punto 14° referido a planes de empleos, que obviamente acudirían a paliar el importante índice de desempleo que se viene soportando en nuestro país y particularmente que los mismos estén destinados, según reza en el referido ítem, a hacerlos efectivos para el sector productivo.




Es por todo ello que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.
