PROYECTO DE DECLARACION 

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DECLARA:

1) Su profunda preocupación por la situación que atraviesan los Bancos Bisel y del Suquía, a partir de la decisión del grupo mayoritario, Crédit Agricole, de retirarse de nuestro país creando incertidumbre sobre el futuro de estas entidades. 

2) Su apoyo a la continuidad de las mencionadas entidades teniendo en cuenta la importancia de su accionar en el ámbito de nuestra Provincia, dado que su desaparición impactaría profundamente en lo económico y social. 

Señores Diputados:





Como es de público conocimiento el grupo francés Crédit Agricole decidió abandonar las inversiones en nuestro país poniendo en serio riesgo los Bancos Bisel y del Suquía.





Sabemos que es un tema que debe ser abordado por la autoridad nacional pero teniendo en cuenta las gravísimas consecuencias que acarrearía a una vasta región de nuestra Provincia la desaparición de estas entidades, entiendo que desde esta Cámara no podemos permanecer impasibles y por el contrario debemos tomar una decisión de apoyo a la continuidad de estos bancos.





La terrible crisis en que se encuentra inmerso nuestro sistema financiero trae como consecuencia medidas como éstas pero resulta claro que se deberán extremar los recaudos necesarios y diseñar las políticas adecuadas para evitar la caída del sistema financiero en general no sólo el que afecte directamente a nuestra región.





Los países desarrollados intentan por todos los medios proteger a su sistema financiero evitando caídas de entidades para 

evitar los perjuicios que esto acarrea y además para dotar a los inversores de la seguridad necesaria para que el sistema funcione.





El salvataje de las dos entidades que hemos mencionado resulta prioritario para los intereses de nuestra región no sólo para llevar tranquilidad a sus trabajadores e inversores sino también para dar señales claras que nuestro país entiende la necesidad de proteger esta actividad sin la cual es imposible pensar en el desarrollo armónico de las fuentes productivas.





Por los motivos expuestos, solicito a mis pares la aprobación de el presente proyecto.

