PROYECTO DE DECLARACION:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo a los festejos conmemorativos del 11° aniversario de la Asociación Folklórica “Raíces Argentinas”  a realizarse el día 29 de agosto próximo en la ciudad de Santo Tomé.

Señor Presidente:

El motivo de este proyecto es estimular las actividades de la Asociación  Folklórica “Raíces Argentinas”  que hacen a  nuestro acervo cultural, preservando nuestra idiosincrasia y  nuestras costumbres.

Esta institución que funciona como centro de cultura popular en la ciudad de Santo Tomé, sito en San Martín 2947 de dicha ciudad, realiza actividades múltiples, abarcando un amplio espectro de las manifestaciones culturales plasmadas en su Ballet Juvenil de Danzas Folklóricas y sus Talleres de Danzas para adultos y  niños.

La misma funciona sin fines de lucro, cuyo objetivo fundamental es mantener vigentes los valores folklóricos en todas sus expresiones artísticas y artesanales,  por lo cual los jóvenes integrantes asumen el ejercicio de valores tales como solidaridad, respeto mutuo, honestidad y funcionamiento cooperativo. Asimismo colaboran en forma permanente con instituciones intermedias a través de sus actuaciones gratuitas.

Cabe destacar que dicha Asociación  cumple el 29 de agosto próximo sus 11° años de vida, durante los cuales ha participado representando a la ciudad de Santa Fe en múltiples festivales de importancia nacional como el   “Festival Nacional de Cosquín”,  “Jesús María”, “Paso del Salado” y regionales como “El de la Costa”, siendo premiados y destacados en cada uno de ellos.

Es de valorar el esfuerzo de estos chicos ya que para su desempeño y actuación  realizan sus propios cuadros coreográficos, vestuario, selección musical, etc. mediante una actividad de autogestión artística. 

Todo esto remarca su lema de trabajo: “Si compartir, No competir”, tratando de esta forma de seguir sembrando el amor por los rasgos culturales que nos identifican comenzando desde las semillas... .

Por todo lo mencionado es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto


Diputada Provincial Dra. Nanci Strauss


