PROYECTO DE COMUNICACION

La Cámara de Diputados DECLARA de su Interés el Proyecto de investigación, desarrollo, transferencia y extensión que tiene como eje temático “Los almacenes de Ramos Generales en el sur santafesino” perteneciente al Programa “La inmigración española en el sur santafesino” desarrollado por el Instituto Argentino de Cultura Hispánica de la ciudad de Rosario.

Señor Presidente:




El Instituto Argentino de Cultura Hispánica de la Ciudad de Rosario lleva a cabo desde hace algunos años y a través de su Centro de la Memoria Hispanoamericana un Programa de Investigación sobre “La Inmigración Española en el sur santafesino”. Dicho programa involucra a diferentes grupos de docentes, estudiantes e investigadores que trabajan en diversos  ejes temáticos. Uno de ellos dirigidos por la Prof. Nélida de Grandis, ha elaborado un proyecto de investigación, desarrollo, transferencia y extensión que tiene como eje temático “Los Almacenes de Ramos Generales en el Sur Santafesino” por considerarlos una institución muy importante para la vida económica, social y política de los pueblos que se constituían.




Se tomó como objeto de estudio de la primera etapa del proyecto, el funcionamiento del Almacén de Ramos Generales “Las Latas” ubicado en la Localidad de Juncal, la cual por su ubicación territorial  (límite natural de las provincias de Santa Fe y Buenos Aires) se  convirtió  en una comunidad abierta a las influencias y problemas de las localidades vecinas.




A través de este proyecto se intenta hacer por primera vez en la Argentina el estudio integral de una institución típica de la pampa gringa: el Almacén de Ramos Generales, el cual fue escenario de las relaciones sociales en las que se entrecruzaban lo multinacional y lo multicultural.




La implementación de las investigaciones y acciones que demanden este proyecto se cumplirán a través de múltiples etapas que abarcarán un período de 6 años, permitiendo acceder a una mejor evaluación de los procesos socioculturales que se dieron en el sitio y en su área de influencia.




Por todo lo expuesto y en virtud de la importancia que remite el proyecto para el conocimiento  de nuestras raíces identitarias, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.-

