PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su Interés el Programa de Capacitación de Posgrado en Trayectos de Rehabilitación Integral que, conjuntamente con la Universidad Nacional de General San Martín ha organizado la Fundación del Gran Rosario.

Señor Presidente:




La Fundación del Gran Rosario conjuntamente con la Universidad Nacional de General San Martín han organizado el Programa de Capacitación de Posgrado en Trayectos de Rehabilitación Integral, con destino a los graduados universitarios en Fonoaudiología, Kinesiología, Medicina, Terapia ocupacional y Psicopedagogía,  profesionales de la ciudad de Rosario y la región, en el marco del compromiso académico y profesional que se pretende brindar.




El objetivo se halla centrado en capacitar a los profesionales en la rehabilitación integral como proceso de duración limitada y con un objetivo definido, encaminado a permitir que la persona con limitaciones alcance un nivel funcional óptimo, proporcionándole así los medios para modificar su propia vida.

El diseño académico, que será dictado por especialistas de reconocida trayectoria, contempla tres módulos: 1. Curso de Posgrado en Rehabilitación del Accidente Cerebrovascular, 2. Curso de Posgrado como Abordaje Neuropsicológilo en las Terapias de Rehabilitación Post-Accidente Cerebro Vascular; y 3. Curso de Posgrado de Rehabilitación Cardiovascular, Ejercicio Físico y Salud Cardiovascular, los que podrán ser cursados en su totalidad o individualmente, permitiendo así ampliar el acceso de los distintos profesionales a esta capacitación.




Por todo lo expuesto y en virtud de la importancia que estimo conlleva el Programa de Capacitación del que se hace referencia, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.-

