PROYECTO DE DECLARACIÓN





    La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo declare de interés cultural provincial, el “Proyecto de Investigación y Producción Artesanal” –Cerámica Prehispánica del Litoral-, que está llevando a cabo el “Taller de cerámica artesanal” de La Guardia –Departamento La Capital.



































Señor Presidente:


                             El taller de referencia fue creado en el año 1960 por la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe, dando respuesta a una iniciativa del Sr. Alfredo D’Auria.  Depende de la “Escuela de Diseño y Artes Visuales” del Liceo Municipal de la mencionada ciudad.


    Sus características derivan de las condiciones sociales y culturales de La Guardia.


    Procura rehabilitar una práctica artesanal íntimamente vinculada a la realidad natural de la zona cuya continuidad tradicional, ha sufrido una larga interrupción.


    Cuenta con “Taller Infantil de Cerámica”; “Taller de Adolescentes y Adultos” y el “Taller de Investigación y Producción Artesanal”.


    Por Resolución n° 7104/97 del Honorable Concejo Municipal se dispone la implementación del Programa Kuru Yazu –brotes de arcilla- para la reactivación, promoción y difusión de las actividades del taller.


    La Ordenanza n° 10175 del 03/04/97 dispone la creación en el ámbito del taller, de un “Museo de Arte Regional”.


    Desde el año 1998 las Profesoras Juliana Frías y Gabriela Heligón vienen trabajando en un proyecto que apunta a establecer las condiciones para reactivar la producción artesanal, teniendo en cuenta los primeros fundamentos que impulsaron su creación.


    Algunos de sus objetivos son:


Capacitar y formar artesanos ceramistas que conozcan, manejen y vivencien técnicas y experiencias cerámicas, estimulando la capacidad creadora.


Rescatar, sistematizar y difundir las formas y técnicas cerámicas del lugar, a efectos de proporcionar una base sólida a los talleristas, para la creación y recreación.


Producir cerámica artesanal que identifique nuestra región.


    El “Taller de Investigación y Producción Artesanal”, nace con el objetivo específico de investigar sobre la cerámica arqueológica prehispánica de nuestra región y con el propósito de cooperar con el “Museo de arte regional”, en actividades de reproducción y de recreación de piezas arqueológicas.


    Impulsa la producción de piezas que identifiquen el acervo cultural de la zona, destinadas a la exposición en el Museo y a contribuir a ampliar el campo cultural de la población.


    Con el propósito de lograr los objetivos propuestos y contando con el apoyo del “Departamento de Estudios Etnográficos y Coloniales” del Museo Etnográfico y Colonial “Juan de Garay” de Santa Fe, a través de su director el Arquitecto Luis María Calvo y el Licenciado en Antropología y Arqueólogo Profesor Gabriel Cocco, comienzan en el año 2000 las jornadas de investigación y práctica en dicho museo.


    Se trabaja con determinados fragmentos y piezas cerámicas patrimoniales de la cultura Goya-Malabrigo.


    De esta manera, se realiza un primer acercamiento a la cerámica arqueológica prehispánica del litoral, reproduciendo y recreando estas piezas, en su mayoría contenedores y las denominadas “cerámicas gruesas” o “campanas”.


    El estudio de los objetos cerámicos, en arqueología, es importante, toda vez que contienen potencialmente abundante información acerca del comportamiento humano que, un análisis arduo y cuidadoso, puede poner de manifiesto.


    Muchos y muy diversos objetos de cerámica nos permiten adentrarnos en la vida de los santafesinos de antaño: tejas, ladrillos, pipas, bernegales (especie de tazón alargado en el que se tomaba mate), tinajas, etc., ofrecen valiosísimo testimonio de los usos y costumbres de los tiempos de Santa Fe colonial y nos permiten atisbar en lo que fuera la vida de sus pobladores.


    Este noble material que es el barro y el arte con él asociado –la cerámica- ha estado presente a lo largo de nuestra historia, siendo testigo de los cambios que, los distintos habitantes de nuestra región, experimentaron facilitando la vida de sus pobladores y constituyéndose en testimonio de su largo devenir.


    Su utilidad para construir viviendas y fabricar artefactos se extiende desde hace 2000 años atrás hasta nuestros días.


    Los objetivos del proyecto puesto en marcha, consisten en investigar, rescatar y difundir la cerámica arqueológica del litoral, que es poco conocida.


    Según datos recabados de la Prof. Juliana Frías, la cerámica presenta formas simples y rústicas.


    Se intenta, además, rescatar las ideas del Prof. D’Auría con una identidad más regional, de allí la investigación en torno a la cerámica arqueológica del litoral, cuyas manifestaciones se han descubierto también en el norte de la provincia –Reconquista, Malabrigo y en Goya (Corrientes).


    Se sabe muy poco de la procedencia de estos hallazgos, debido a que no están suficientemente estudiados los grupos étnicos que habitaban toda la zona del litoral y si bien los restos arqueológicos encontrados en distintos lugares, presentan rasgos comunes, no se puede afirmar con certeza a qué poblaciones pertenecían, encontrándose documentada solamente la tribu “chanatimbú” por ser la más cercana a la conquista.


    Las piezas y fragmentos de que se dispone presentan algunas características comunes: el material del que están hechas, que es la arcilla de la zona de la costa, con mucho porcentaje de arena, lo que la hace muy resistente a la temperatura y permite la quema en negro.


    El proyecto de referencia al investigar sobre el desarrollo cultural prehispánico del litoral, ahondará los estudios sobre las relaciones entre las modificaciones ambientales ocurridas en el Pleistoceno-Final-Holoceno y los asentamientos humanos de la región citada.


    Contempla el estudio desde una perspectiva regional del registro arqueológico en el sector sur del “Bajo Saladillo” y el Sistema lagunar Capón-Setúbal-Leyes.


    Se halla abocada al análisis comparativo de sectores con características ecológicas diferentes; a determinar cuáles fueron los patrones de movilidad y el sistema de asentamiento de los antiguos habitantes del área; a analizar desde un punto de vista diacrónico la eventual variación en la movilidad, en relación a los cambios producidos en el ambiente y en la disponibilidad de recursos y territorios; a identificar los paisajes del pasado en la región y cuáles fueron los procesos naturales y culturales que intervinieron en la formación y transformación de los sitios arqueológicos.


    Es de destacar que el proyecto, entre otras cosas, apunta a establecer la funcionalidad de los sitios arqueológicos, a través de la estructura y organización de los asentamientos, así como de la identificación, clasificación y análisis de los artefactos y ecofactos presentes en la matriz.


    Las investigaciones sobre las características geomorfológicas, cromoestratigráficas, paloambientales, paleontológicas y sedimentológicas de la región, permitirán, sin duda, a arribar a conclusiones valiosas sobre las raíces prehispánicas especialmente de la identidad cultural Goya-Malabrigo que se encuentra vinculada al ambiente de islas y costas bajas de la llanura aluvial del Paraná.


    Atento a lo expuesto y considerando que la cerámica prehispánica de nuestro actual territorio, especialmente la del noroeste y la litoraleña, por su riqueza y particularidad formal debe considerarse un fuerte aporte a la historia del arte comarcano, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


