LA CAMARA DE DIPUTADOS

DECLARA

Su adhesión al “Curso de Acreditación en Brucelosis Bovina” que se desarrollará el 28 de junio en la Estación Experimental del INTA Balcarce organizado por la misma Institución.

SEÑOR  PRESIDENTE



La Brucelosis bovina es una de las enfermedades que mayor daño productivo y consecuentemente económico causa en nuestros rodeos. Es el principal agente que impide la evolución normal de la preñez en los animales, por lo que se convierte en la principal causa de los abortos en las vacas en gestación.



El incremento de la productividad de los rodeos de bovinos  para carne o leche depende de muchos factores que interactúan en un sistema de producción, pero la erradicación de esta enfermedad es uno de los mas estratégicos, por lo que su correcto diagnóstico y control oficial serán las condiciones previas necesarias para lograr mayores posibilidades de éxito.  

 

Este curso teórico-práctico persigue la capacitación de profesionales en la patogenia, diagnóstico diferencial, prevención y control de la enfermedad , etc finalizando con la ejercitación práctica del saneamiento de un rodeo. Este curso, así programado, está destinado a todos aquellos Médicos Veterinarios que deseen acreditarse ante el SENASA para el saneamiento de rodeos de acuerdo a las exigencias de la resolución 115 de año 1999 de dicho organismo.



La capacitación profesional y generalización de estas prácticas en nuestros establecimientos pecuarios será un factor importante en el incremento de la producción de carne como en la calidad de la leche santafesina. 



Por otra parte, además del impacto en la producción ganadera, la eliminación de la brucelosis de los rodeos disminuirá las posibilidades de contagio a las personas que trabajan en contacto directo con vacunos ya que esta enfermedad es la de mayor difusión dentro de nuestra  población rural( zoonosis).

                        Por lo expuesto y considerando la importancia que este curso teórico-práctico tiene en el futuro incremento de la productividad ganadera como también en evitar la propagación a la población, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto que tan solo pretende apoyar eventos de alta tecnología a nivel regional.

