PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, declara de interés de esta Cámara la Feria de las Colonias - FECOL 2000 - a desarrollarse del 4 al 8 de setiembre de 2002, en el Predio Ferial de la Ciudad de Esperanza, Departamento Las Colonias, Provincia de Santa Fe.

FUNDAMENTOS
Señor Presidente: 

Mediante el presente proyecto se plantea la posibilidad de que esta Cámara se adhiera a la ya tradicional Feria de la Colonias a realizarse del día 4 al 8 de setiembre de 2002 en la Ciudad de Esperanza situada en el Departamento Las Colonias.

Esta Feria es realizada cada dos años y ésta constituye la 7ma. edición, la cual ha crecido ininterrumpidamente desde su primera edición.

Esta Feria que contará seguramente con un número que rondará los 400 expositores aglutina a sectores como el metal mecánico, agro alimentario, petroquímico, de la construcción, informático, textil, y del mueble entre otros no sólo de la región y de nuestro país sino como en ediciones anteriores nos visitarán empresarios de otros países tales como Brasil, Paraguay, Uruguay, Chile, Bolivia, Ecuador, Panamá, Venezuela, que vienen para afianzar vínculos comerciales con los sectores empresarios del nuestro razón, por el cual el presente evento se convierte en el principal encuentro multisectorial de negocios de la región centro argentina.

Durante el desarrollo de la misma se realizarán conferencias, actividades de capacitación, rondas de negocios de empresarios industriales y de micro emprendimientos, que seguramente se convertirán en el primer paso para expandir sus mercados y potenciar sus ventas. Además en la citada feria hay una activa participación de nuestra provincia por intermedio del Ministerio de la Producción.

En cuanto al sector agropecuario se efectuarán por primera vez demostraciones dinámicas en un campo anexo con maquinarias agrícolas; se tratarán temas relacionados con cultivos intensivos, con temas inherentes al sector frutihortícola y ganadero así como el tratamiento de producciones alternativas como apicultura, hongos y aromáticas entre otras.

Durante los días en que se desarrollará la presente se estiman que 100.000 personas visitarán los lugares que al efecto cada expositor ha desarrollado con mucho esfuerzo, dedicación y esmero.

En el marco de lo descripto en los párrafos anteriores seguramente el evento que se pretende apoyar redundará en beneficio del intercambio comercial de los expositores y favorecerá el desarrollo de la región. Por lo expuesto, es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

