PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de Interés Legislativo la “Semana de Homenaje a Eva Perón”, que se desarrollará en la Ciudad de Rosario del 19 al 26 de Julio de 2002, durante la cual se efectuarán actividades recordatorias de la figura y la trayectoria de la Señora María Eva Duarte de Perón, de quien se cumplirán 50 años de su fallecimiento el próximo Viernes 26 de Julio.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente : 




El día 26 de Julio de 2002 se cumplirán 50 años del paso a la inmortalidad de la Señora María Eva Duarte de Perón, figura única en la Historia Argentina, paradigma de la lucha en beneficio de los desposeídos y personaje central en la vida democrática de nuestra República.




Su frase “Donde hay una necesidad, hay un derecho” cobra en los actuales momentos de nuestra patria una vigencia indiscutida y su abnegada tarea, aún con su salud gravemente deteriorada, marcó un antes y un después en el reconocimiento de igualdad social para todos quienes habitan el suelo argentino.




Tras décadas de debate acerca de los aciertos y errores de su inolvidable gestión, la sociedad toda, casi sin fisuras, reconoce la huella que Evita dejó en lo referente a las políticas de acción social y su figura se proyecta incluso a otros países, como ejemplo de mujer que luchó, en condiciones adversas, por la reivindicación de los trabajadores y los derechos civiles femeninos.

El Consejo Ejecutivo Departamental Rosario del Partido Justicialista ha decidido por Resolución interna promover la “Semana de Homenaje a Eva Perón”, del 19 al 26 de Julio, en la que se desarrollarán una serie de actividades culturales y académicas para recordar la figura de Evita.




En sus considerandos, el organismo resalta la necesida de convocar a la ciudadanía toda a participar de la organización de los eventos, como una manera de reconocer el carácter universal de la figura de Eva Perón.




La Cámara de Diputados, como actor social activo de nuestra sociedad, no puede permanecer ajena a la trascendencia de la fecha, al conmemorarse en el año 2002 el Cincuentenario de su paso a la inmortalidad.

Por lo expresado, solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Declaración.

