LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

Su adhesión a las “ SEGUNDAS JORNADAS SOBRE EMERGENCIA, RIESGO Y SEGURO AGROPECUARIO”, que se llevarán a cabo los días 17 y 18 de julio, en el Auditorio San Agustín de la Universidad Católica Argentina de la ciudad de Buenos Aires, organizadas por el INTA y la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación de la Nación.

SEÑOR PRESIDENTE

Uno de los principales inconvenientes que se registran en las provincias es determinar de que manera se pueden cubrir aquellos riesgos de tipo climáticos no asegurables para que el sector de la producción primaria pueda continuar a través del tiempo con su actividad. Su continuidad permite un efecto multiplicador en las economías regionales y el Estado por lo general interviene modificando fechas de pagos de impuestos o tasas o en otros casos, pero en menor proporción, la condonación de los mismos. La legislación permite diferenciar las situaciones de “emergencia”  de las de “desastre” según la afectación que la inclemencia haya realizado sobre la explotación agropecuaria.

Sobre este tema es posible describir infinitas situaciones, no solo sobre el productor primario, sino también sobre los otros sectores que también se ven afectados en igual o mayor magnitud. Estas Segundas Jornadas tratan de incluir en su tratamiento todas las variables que pueden estar comprendidas en la problemática de la emergencia, el riesgo y el seguro agropecuario ya que existe en la programación su tratamiento por especialistas nacionales e internacionales.

En el Auditorio mencionado, sito en Alicia Moreau de Justo 1300, se expondrán los lineamientos actuales que predominan en los seguros del mundo, la política oficial de España al respecto, el presente y futuro del seguro agropecuario en Argentina, las empresas privadas aseguradoras de riesgo, los avances técnicos para el adecuado manejo del riesgo, entre otros.

Cabe destacar que las provincias también podrán exponer su posición sobre la base de su experiencia propia y en este caso tanto Córdoba como Santa Fe presentarán las necesidades de cambios en el marco jurídico nacional y provincial para acelerar los seguros agropecuarios.

Por todo la importancia del tema para la provincia es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación de este proyecto. 

