PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la “Convocatoria de la II Reunión Anual 2002 de la Junta de Gobierno”, organizado por la Federación Argentina de Agrimensores que se realizará los días 4,5 y 6 de julio próximo en el Centro de Eventos y Convenciones del Ariston  Hotel de la ciudad de Rosario.

FUNDAMENTOS

 Señor Presidente:



La Federación Argentina de Agrimensores fue fundada el 10 de julio de 1958, fecha a partir de la cual viene transitando un camino de investigación y propuestas permanentes sobre asuntos territoriales internos y externos de nuestro país.



La misma se encuentra adherida a la Federación Internacional de Agrimensores, ha sido fundadora de la Federación Latinoamericana de Agrimensores y pertenece a la Confederación General de Profesionales de la República Argentina, hechos que le permiten mantener actualizada la temática territorial y avanzar al mismo ritmo de los países más adelantados en este campo.



La repercusión pública provincial, nacional e internacional que la misma ha despertado con el transcurso de los años y fundamentalmente su desinteresado aporte de propuestas de reglamentación, proyectos de legislación, por ejemplo la Ley Nacional de Catastro del Senador José L. Gioja, intercambio de legislación catastral a todos los niveles, sistemas modernos para agilizar la información territorial catastral, participación en el área de incumbencia en las reuniones del MERCOSUR, realización de jornadas y congresos temáticos, entre otras numerosas actividades nos indican que hoy debemos declararlo de interés legislativo.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Declaración.

PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la “Feria Regional del Libro”, conjuntamente con la “Séptima Edición de Poemas y Narrativas” que se editará con el nombre de “2do. Encuentro de Poemas y Narradores del Departamento Constitución”,  organizado por  la Secretaría de Cultura y Comunicación Social de la Municipalidad de Villa Constitución, Departamento Constitución  que se realizará los días 6 y 7 de Setiembre  próximo en las instalaciones de la Escuela Técnica Incorporada Nº 2073 “San Pablo” , sita en calle 1414 de Febrero entre Brown y 12 de Octubre de la ciudad de Villa Constitución.

FUNDAMENTOS

 Señor Presidente:



Desde el año 1.991, la ciudad de Villa Constitución, ha sido sede del acontecimiento cultural más importante del año en el sur santafesino y que en esta undécima edición del mismo se pondrá en marcha bajo el lema “El libro, el tren de la vida”, congregando a numerosas editoriales y librerías de nuestra ciudad, de la Provincia de Santa Fe y de provincias vecinas.



Así mismo, es dable destacar que en la misma han presentado su obra autores de la talla de Alma Maritano, Ada Donato, Edith Emmerman, Gastón Gori, María Angélica Scotti, Poldy Bird, Mirtha Guelman, Sarah Bianchi y Luisa Calcumil, así como otros exponentes destacados en diferentes manifestaciones del arte que enriquecen permanentemente con su labor el humilde pero transcendental trabajo de nuestros colegas locales. También participarán numerosas embajadas culturales de localidades provinciales y de otras provincias argentinas.



Este año, además, se realizará la “Séptima Edición de Poemas y Narrativas” que se editará con el nombre de “2do. Encuentro de Poemas y Narradores del Departamento Constitución”.



Esta verdadera conjunción de manifestaciones culturales permite la propagación de nuestra cultura desde todas las formas de expresión artística que se desarrollan en nuestras localidades, regiones y provincias del territorio nacional ya que en la misma se presentarán Muestras de Artesanos; Conferencias, Charlas y Debates; Exposiciones de Artistas Plásticos y Dibujantes; Obras Teatrales y Espectáculos Unipersonales; Músicos, Cantantes y Coros; Ballets de Danzas Clásicas, Centros Folclóricos, Centros de Tango y  Centros de diferentes Ritmos Latinoamericanos.



Por todo lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Declaración.

