  LA CAMARA DE DIPUTADOS

DECLARA

Su adhesión al “ PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL DE AGRO NEGOCIOS” que se desarrollará entre los días 30 de julio al 01 de agosto en las instalaciones de la Sociedad Rural en Palermo, ciudad de Buenos Aires, organizado por la mencionada institución.

SEÑOR PRESIDENTE



Este es un evento de máxima envergadura que se desarrollará en el marco de 116º Exposición de Ganadería, Agricultura e Industria Internacional que organiza anualmente la Sociedad Rural Argentina en sus instalaciones de Palermo.


Su objetivo general es la participación de todos los sectores del complejo agroalimentario para que expresen sus puntos de vista críticos y constructivos que permitan esclarecer las distintas alternativas de participación en la cadena del valor desde la producción primaria hasta el consumidor.


Se analizará además los distintos condicionantes surgidos de factores externos, como ser las oportunidades y amenazas que desde allí se generan y otros internos de cada sector que se traducen en sus puntos fuertes o débiles, para de esta manera poder presentar estrategias generadoras de respuestas inmediatas a los estímulos económicos como a las reglas claras, necesarias, para su transformación.

Como es de conocimiento generalizado el sector agropecuario agregado al agroindustrial es el mayor proveedor de divisas por la magnitud de sus exportaciones y esa amplia colaboración no se refleja en el bienestar general de los argentinos y curiosamente mucho menos en el propio sector productivo-exportador. Esta incongruencia también será discutida con el fin de poder demostrar la potencialidad del sector si se logra establecer una serie de reglas claras que permitan su máxima expresión. Esto sin dudas permitirá iniciar una Argentina diferente con amplias posibilidades de crecimiento y desarrollo conducente a la plena ocupación a partir del efecto multiplicador del sector primario en aquellos otros de transformación y/o servicios. 

Debe sumársele la participación de analistas internacionales de primer nivel cuya visión de nuestro país permitirá saber cual es la verdadera situación en donde nos encontramos como para desde allí iniciar un sendero de expansión.

El tema a tratar en el primer día es “ El Complejo Agroindustrial Carnes” donde se pretende analizar la inconsistencia entre nuestra capacidad productiva frente las restricciones crónicas sanitarias o estructurales que nos postergan en los mercados internacionales. Muchos países se convirtieron en nuestro competidores en el mercado cárneo sin tener ellos las ventajas comparativas que generalmente otorgan nuestras excepcionales condiciones ecológicas.

El segundo día se destinará a los “Granos”, tema que demuestra la gran respuesta en volúmenes productivos por parte del productor granario, pero sin la complementación de una mayor participación en la cadena del valor. Por ello es importante la determinación de segmentos de mercado que están dispuestos a pagar precios diferenciales para comodities con atributos específicos por citar solo un ejemplo. Este acercamiento del productor primario a los mercados permitirá el conocimiento de cómo podrá participar la Argentina en mayor escala y con calidad en los mercados agroalimentarios mundiales.

Por último el tercer día se referirá al “ Desafío de Crecer”, donde prevalecerá el diálogo para encontrar los caminos mas seguros que permitan el crecimiento “como empresa, como país y como región”. 

Mayor información puede obtenerse en www.exposiciónrural.com.ar o al teléfono 0810555278725.

Considerando que el sector agroalimentario y agroindustrial es el principal aporte a la economía y crecimiento provincial es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

