PROYECTO  DE  DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA su adhesión a las jornadas organizadas por el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, que en el marco de un programa de Desarrollo de Cuencas Lecheras con el propósito de exportar a países Centroamericanos, está desarrollándose con la presencia de Pymes Hondureñas, y la participación de empresarios del sector lácteo de dicho país.

SEÑOR  PRESIDENTE:




En el transcurso de la presente semana se viene desarrollando, organizadas por el MAGIC., jornadas de intercambio de transferencia de “ know how”, tecnología y equipamientos de Pymes. santafesina a empresas hondureñas del sector lácteo interesadas en desarrollarse y crecer a través de asociaciones, joint venture y representaciones.




Estas jornadas se realizan en el marco de un programa de desarrollo de  cuencas lecheras con el propósito de exportar a países centroamericanos. El objetivo fundamental del mencionado programa es hacer conocer la oferta exportable santafesina para que sean beneficiadas todas las Pymes. del sector lácteo y todos sus derivados.




Es importante destacar que los empresarios hondureños interesados en adquirir productos y/o servicios de esta actividad, podrán contar con una financiación adecuada ofrecida a las empresas hondureñas, a través de una línea de créditos del Banco de Inversión y Comercio Exterior de la República Argentina ( BICE) a ser instrumentadas por éste y el Banco Centroamericano de Inversión Externa ( BCIE ).




Es por lo antedicho, que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.-

