PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara de interés legislativo el VII Certamen Interamericano de Danza, Encuentro y Coreografía y el VI Seminario de Danza “DANSAFE”, que se realizará los días 17 y 18 de agosto de 2002 en el Centro Cultural “12 de Septiembre” de la ciudad de Santo Tomé organizados por la asociación de amigos de la Danza “San Jerónimo de Santa Fe.

Señor Presidente:

El motivo de este proyecto es apoyar una iniciativa que viene realizándose desde hace varios años con gran relevancia y amplio apoyo de la comunidad.

Este encuentro pasará a integrar al XVI Concurso de la especialidad que se lleva a cabo en varias ciudades de sus países y es la cadena mas importante de integración cultural del continente.

Participarán delegaciones de distintos países, y el jurado estará integrado por personalidades de real jerarquía en el ámbito cultural de la danza nacional e internacional.

La Asociación Amigos de la Danza “San Jerónimo” de la ciudad de Santa Fe, viene encarando año a año la organización de este evento, que contribuye no solo a evaluar a los profesionales, sino que permite el intercambio de experiencias y conocimientos y sirve para el perfeccionamiento de alumnos y docentes, en el marco de una muestra anual, en el que la continuidad tiene primordial importancia a partir de una paciente tarea para difundir los valores de nuestra danza y el talento de nuestros jóvenes.

Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares, el voto favorable a esta iniciativa.

