PROYECTO DE DECLARACION

La Cámara de Diputados declara de su interés la “Radicación e Instalación de una Extensión Aúlica de la Universidad de Concepción del Uruguay en dependencias de la Escuela de Enseñanza Media N° 381 Dr. Vicente Montes Carballo de la ciudad de Villa Constitución, Departamento Constitución”, para el cursado de las Licenciaturas en Gestión de la Educación Inicial, Licenciatura en Gestión del 1° y 2° Ciclo de la E.G.B. y la Carrera Docente Universitaria en Profesorado de Enseñanza Superior para 3° Ciclo E.G.B. y Polimodal,  aprobados por Resoluciones 791/89, 547/90 y 181/01 del Ministerio de Educación de la Nación y por Resolución N° 29/00 del Ministerio de Educación y Cultura de la provincia de Santa Fe, y cuya actividad curricular comenzará en el mes de Agosto del presente año.

FUNDAMENTOS

 Señor Presidente:



La ciudad de Villa Constitución ha sido nuevamente honrada con la posibilidad del desarrollo y sí ese desarrollo viene de manos de la educación, que es el caso que nos ocupa, mucho mejor.



Después de largo transitar con constantes desaciertos y algunos inconvenientes, es reconfortante saber que nuestra ciudad ha sido elegida para instalar una extensión aúlica de la Universidad de Concepción del Uruguay en las carreras de Licenciaturas en Gestión de la Educación Inicial, aprobado por Resolución N° 227/01 del Ministerio de Educación de la Nación; Licenciatura en Gestión del 1° y 2° Ciclo de la E.G.B., aprobado por Resolución N° 121/01 del Ministerio de Educación de la Nación; y la Carrera Docente Universitaria en Profesorado de Enseñanza Superior para 3° Ciclo E.G.B. y Polimodal, aprobados por Resoluciones N° 791/89, 547/90 y 181/01 del Ministerio de Educación de la Nación y por Resolución N° 29/00 del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe.



El emprendimiento de órbita estrictamente privada generará, sin lugar a dudas desarrollo local, duradero y sustentable.



Esta convocatoria permitirá que una gran parte de la comunidad educativa de la región tengan la posibilidad de acceder a nuevas carreras de perfeccionamiento docente que actualmente deben cursarse en lugares distantes y que otros tantos ni siquiera pueden acceder por cuestiones de distancias relacionadas con la imposibilidad económica que ello trae aparejado.

La división geográfica entre las Provincias de Santa Fe y Buenos Aires, en este caso, no resulta impedimento para que este emprendimiento beneficie a toda la región tan rica en hermandades históricas y culturales y con notables y variadas similitudes.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del siguiente Proyecto de Declaración.

