PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 

DECLARA:


Su adhesión al proyecto ”Volver”, realizado por los ingenieros Eduardo DELSSÍN, José Luis SPONTÓN y Omar GREGORET y el CPN Carlos FURLÁN en el ámbito de la Asociación para la Promoción de la Producción Algodonera (APPA), y que fuera presentado al P. Ejecutivo provincial con el objetivo de reactivar la producción algodonera.  
SEÑOR PRESIDENTE:

                                     Desde hace varios años la producción algodonera ha venido sufriendo una constante disminución del área sembrada y aún la desaparición total como se ha dado en el departamento Garay y en la zona productiva tradicional del departamento San Javier, provocando un vacío en la ocupación de la mano de obra no calificada, ayer, como hoy, abundante en los lugares de cultivo.





El proyecto elaborado para la APPA contempla la utilización de fondos sociales para solventar gastos de la mano de obra utilizada, por lo que mediante la acción oficial se permitiría incorporar al proceso productivo una gran cantidad de trabajadores desempleados.

                                              Es bueno poner el acento en que no se está reclamando un subsidio para generar el hecho productivo, por lo que la iniciativa de siembra es a costo y riesgo de quienes así lo decidan, sino que se está solicitando una programación adecuada de los fondos de planes de empleo que son aportados mayoritariamente por las retenciones que se efectúan a las exportaciones agropecuarias.

                                              Por estas consideraciones, creo importante que esta Cámara realice la adhesión de referencia,  por lo que solicito  a mis pares la aprobación del presente proyecto.

