PROYECTO  DE  DECLARACION




La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe DECLARA de INTERES LEGISLATIVO el acuerdo logrado entre el Banco de Inversión y Desarrollo (BID ) y la Unión Industrial Argentina ( UIA. ) – denominado Programa de Internacionalización  BID. – UIA. –, el que se firmara el pasado 21 de junio en el departamento General Belgrano, con la participación conjunta del Centro Industrial de Las Parejas y el Centro Comercial, Industrial y Rural de Armstrong y la fundación CIDETER., tendiente a lograr un desarrollo en el mercado interno y externo de distintos sectores productivos de la región.

SEÑOR  PRESIDENTE:

  


Elevo a consideración de este Cuerpo el presente proyecto a fin de brindar apoyo legislativo al acuerdo recientemente firmado entre el Banco de Inversión y Desarrollo y la Unión Industrial Argentina, que ha de garantizar la participación estratégica de numerosas empresas en el desarrollo de programas relacionados al quehacer del mercado interno y externo, con el perfeccionamiento de responsables de ventas, de producción, de administración, técnicos, contables, etc. de las mismas.




Este ambicioso programa tiene por objetivos generar un proceso dinámico a través de estrategias de desarrollo para lograr la internacionalización de los productos del sector de máquinas agrícolas, agropartes, productos ornamentales y fundiciones que constituyen el cluster. Esta internacionalización comprende dos mercados: el interno y el externo, ya que la competitividad en el mercado interno implica alcanzar estandares y prestaciones internacionales para ser sustentables.




Asimismo, un conjunto de actividades a desarrollar habla de la importancia de dicho acuerdo, tales como: la elaboración de encuestas para evaluar la capacidad exportadora de las empresas; el incentivo y la sensibilización de las  seleccionadas; la asistencia de profesionales especialistas en comercio exterior en las mismas; la organización y coordinación a misiones y ferias internacionales y la formación de consorcios de exportación.




La determinación en cada núcleo  participante de la capacidad industrial para exportar, el nivel de formación con que cuenta la misma, la calidad de los intrumentos de promoción, la ingeniería de precios y la sensibilidad hacia emprendimientos asociativos son de fundamental importancia y merecen ser tenidos en cuenta y desarrollados plenamente a través del presente programa.




Es por los motivos expuestos precedentemente, que entiendo que el presente proyecto merece la aprobación de este cuerpo.

