PROYECTO DE DECLARACIÓN





    La Cámara de Diputados declara su beneplácito por el proyecto “Granja escolar comunitaria”, que está llevando a cabo la Escuela rural n° 711 Dr. “Manuel Alberti”, de Paraje  Los tres Reyes –Distrito San Agustín- Dpto. Las Colonias, destinado a los alumnos y a sus familias.
































Señor Presidente:


                             El proyecto de referencia, puesto en marcha por iniciativa del maestro-director de la Escuela rural n° 711, abarca dos aspectos fundamentales: uno pedagógico y otro social.


    Está ligado a la producción intelectual y manual como lugar de encuentro de los saberes teóricos y los saberes en la acción.


    La cría de animales de corral; la elaboración de leche de soja; la producción de pastas frescas; la panificación cocida en un horno de barro giratorio y las legumbres y hortalizas que producen, no solo compensan las necesidades alimentarias de los escolares y las de sus familias, sino también la de ancianos y personas carecientes de la localidad de San Agustín.


    Es posible apreciar una modificación significativa en los términos tradicionales de conducción escolar rural, toda vez que, en torno a tan valiosas actividades se han privilegiado los lazos familiares, la participación comunitaria y la cultura del trabajo.


    El proyecto así planteado se ha convertido en una importante innovación pedagógica, para resolver actuales problemas socio-laborales nutricionales que afectan, acentuadamente, a la población.


    Contribuye, sin dudas, a mejorar la educación en contextos de restricción presupuestaria, conservando los patrones culturales del medio y revalorizando el conocimiento y la investigación como factor de producción.


    La participación del Instituto de Tecnología de Alimentos de la U.N.L.; de la Escuela Técnica n° 299 “Carlos Silvestre Begnis” de Sa Pereyra; de la Comuna de San Agustín; de Milkaut S.A. y de los padres de los alumnos, habla de la organización democrática y solidaria de los actores involucrados, superando jerarquías estamentales propias del modelo tradicional.  Aporta, pues, un espacio institucional definido como uno más, para ejercitar la participación y la autogestión.


    La puesta en marcha del proyecto educa para el trabajo, lo que significa hacer estimular actitudes y competencias para hacer de la ocupación, un factor de crecimiento personal y comunitario que apunta al logro de una sociedad creativa, competente y eficaz.


    Atento a lo expuesto solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.


