   LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

su preocupación por las demoras que presentan las obras de repavimentación, señalización e iluminación que deben realizarse en la intersección de la Ruta Nacional 8 y Provincial Nº 90 del Departamento General López, lugar donde se registra un considerable incremento de accidentes en automóviles y transportes de cargas.

SEÑOR PRESIDENTE

La intersección de la Ruta Nacional Nº 8 y la Provincial 90 se ha convertido en un sector de máxima peligrosidad por la falta de una serie de mejoras que no es posible realizar actualmente por no existir una coordinación coherente en las obras entre los organismos responsables

Esta intersección tiene actualmente grandes roturas en numerosos sectores del pavimento generando consecuentemente inseguridad en la conducción y graves roturas en los automotores especialmente en las unidades de carga.

Como agravante debe agregarse que no existe en este cruce un sistema de iluminación que permita a los conductores poder visualizar con exactitud este peligroso sector.

Debo agregar como agravante la escasa y desactualizada señalización horizontal y vertical caminera que existe agravando mas el cuadro señalado. 

Señor Presidente: ambas rutas son de importante flujo de granos de la zona productora a los puertos del Paraná o Bs. As. convirtiéndose estos medios en el principal eslabón entre la producción a la exportación en la cadena agroalimentaria de los cereales y oleaginosas.

Por último cabe destacar que muchos funcionarios hemos asistido a numerosas reuniones con los organismos responsables directos de estas mejoras, sin embargo, debo reconocer, que no se ha podido aun lograr un lógico inicio de las obras que en sí misma son complementarias, es por ello que solicito a nuestra institución declare su preocupación por la situación que en general comprende a todas las instituciones involucrados. Es por ello que solicito el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

