LA CAMARA DE DIPUTADOS  DE LA PROVINCIA

DECLARA

su felicitación y beneplácito por la actitud de la señora Gladys de Cardozo que devolvió 900 dólares que encontró en un obsequio que le hizo la familia para la cual trabaja como empleada doméstica en la ciudad de Villa Cañás del Departamento General López.

SEÑOR PRESDIDENTE


La señora Gladys de Cardozo es de condición humilde y trabaja como empleada doméstica en la localidad de Villa Cañas y es madre de varios hijos. Hace días la familia para la cual trabaja le obsequió un sombrero que al llegar a su casa descubre que contenía en su interior, semiescondidos, la suma de 900 dólares.

En un acto de honradez, doña Gladys decidió devolver a la familia para la cual trabaja la mencionada suma, agregando además que “prefiero que mis hijos tengan buenos ejemplos ya que la plata va y viene” .

Señor presidente, solo pretendo que la Cámara de Diputados de la provincia  tenga en cuenta actos de esta naturaleza en especial este caso por la condición de madre de varios hijos, de posición económica modesta y humilde trabajadora.

Actitudes como la señora Gladys se constituye en un verdadero ejemplo para todos, pero es un necesario ejemplo para nuestra juventud en momentos en donde la incertidumbre y la desocupación prevalecen sobre este tipo de actitudes.

Por lo expresado es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.   

