PROYECTO DE DECLARACION.




La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe DECLARA su preocupación ante el incierto panorama  que muestra la próxima etapa de vacunación antiaftosa, cuyo comienzo está programado para el próximo 15 de agosto del corriente año, como consecuencia de deudas existentes de la anterior campaña, el monopolio de las vacunas y el precio exhorbitante que deben afrontar los productores. Asimismo se insta al Poder Ejecutivo a que arbitre las medidas necesarias tendientes a garantizar en el territorio provincial la normal vacunación, evitando el colapso económico que significaría perder nuevamente los mercados por el resurgimiento de este flagelo en nuestros rodeos.

SEÑOR  PRESIDENTE:




Es realmente preocupante el incierto panorama que muestra en todo el territorio nacional la próxima campaña de vacunación antiaftosa, cuyo comienzo se encuentra programado para el próximo 15 de agosto del corriente año.




Uno de los problemas se encuentra representado por las deudas que mantiene el estado nacional como consecuencia de las últimas campañas de vacunación, principalmente con las fundaciones de productores y con el laboratorio que produce la vacuna contra la enfermedad, la cuál será saldada solo en forma parcial. La falta de pago de las obligaciones contraídas en las últimas campañas, atenta contra el normal desenvolvimiento de esta próxima que se ha de realizar en condiciones anormales, ya que solo se han de cancelar por orden del gobierno nacional el 50% de las deudas contraídas, con fondos provenientes de un crédito externo del Programa de Servicios Agrícolas Provinciales. Este criterio ya ha producido manifestaciones de disconformidad por parte de las entidades afectadas por estas medidas.




El gobierno ha decidido que sean los productores quienes se hagan cargo del pago de la vacuna y el resto de los gastos a partir de agosto próximo, pero el principal problema consiste en el alto precio en dólares que el laboratorio que produce las dósis, con carácter monópolico, ha fijado para su productos. Estos valores han duplicado los precios de la última campaña como consecuencia de la actualización, provocando honda preocupación por cuanto no se conoce como se va a resolver el financiamiento de la campaña.




Es por ello fundamental que desde el Estado se arbitren las medidas que sean necesarias para controlar y garantizar que dicha campaña se ha de desarrollar en forma normal, evitando a toda costa una situación similar a la producida en períodos anteriores, donde nuestros rodeos fueron afectados por la fiebre aftosa con el consecuente cierre de mercados que recientemente, y luego de denodados esfuerzos, se abrieron nuevamente para beneplácito de nuestra economía.




Es por lo antedicho que solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

