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Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Declaración Nº 32180 “FP - PS”, del Diputado Miguel Angel Solís, por el cual esta cámara declara su profunda preocupación por el futuro de 194 lotes que oportunamente cediera la Municipalidad de Las Parejas al Banco Hipotecario SA, en su carácter de fiduciario del fideicomiso administrativo y financiero “PROCREAR”, con destino a la construcción de viviendas familiares, desconociendo a la fecha si la línea crediticia se encuentra vigente; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su aprobación.
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“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe declara su profunda preocupación por el futuro de 194 lotes que oportunamente cediera la Municipalidad de Las Parejas al Banco Hipotecario SA en su carácter de Fiduciario del FIDEICOMISO ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO “PROCREAR”. Esta transferencia se efectuó con el destino único, exclusivo e irrevocable de la construcción de viviendas familiares, desconociendo a la fecha si la línea crediticia se encuentra vigente y si se dará cumplimiento a la conducción de dichas viviendas.”
SALA DE LA COMISIÓN:  25 de Abril de 2017.-
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 Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Vivienda y Urbanismo ha considerado el Proyecto de Resolución Nº 32214 “DB”, de la Diputada Patricia Chialvo, por el cual esta cámara resuelve realizar una charla informativa acerca de la Producción Social Autogestionaria del Habitad Popular en el hall de la Legislatura el 18/11/2016 a las 9 horas; y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja su archivo.
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