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Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Derechos y Garantías, ha considerado el proyecto de ley -Expediente Nº 28901 FP, del diputado Eduardo Di Pollina y de  las diputadas Verónica Benas e Inés Bertero por el cual se instituye el día 23 de setiembre de cada año como “Día Provincial contra la Explotación Sexual y el tráfico de Mujeres, Niñas y Niños”, por haberse promulgado ese día, del año 1913, la ley 9143 (Ley Palacios) y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE
L E Y:

Institúyase el día 23 de septiembre de cada año como "Día Provincial contra la Explotación Sexual y la Trata de Personas", por haberse promulgado ese día, del año 1913, en Ia  Argentina, la Ley 9.143, conocida como la Ley Palacios, primera norma legal en el mundo contra la prostitución infantil 

El Poder Ejecutivo, sin perjuicio de las funciones que le corresponden en materia de seguridad, y con el objeto de  reconocer, difundir y concientizar sobre la existencia de esta problemática social,  realizará las siguientes acciones: 
 a) Por intermedio del Ministerio de Educación, que incluirá en el calendario  escolar el día instituido en el artículo precedente, llevará a cabo en esa fecha  actividades que cumplan con aquel objeto, destinadas a las comunidades  escolares. 
 b) A través del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos, implementará  actividades de concientización, divulgación y prevención, destinadas a la  población en general, con especial énfasis en la evolución legislativa, a partir de la centenaria Ley Nacional N° 9.143. 

EL Poder Ejecutivo efectuará las modiﬁcaciones presupuestarias pertinentes a los fines de la aplicación de la presente. 

Comuníquese al Poder Ejecutivo.


SALA DE LA COMISION, 11 de junio de 2014

Toniolli-Tessio-Lago-Mastrocola
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