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Diputadas y Diputados de Santa Fe
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 28957 DB proyecto de ley de los señores diputados Griselda Tessio, José Tessa y Hector Acuña, por el cual se crean en el ámbito del Ministerio de Salud de la Provincia, las “Residencias para Madres” en maternidades, servicios de neonatología o centros perinatológicos públicos existentes en la Provincia; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Legislatura de la Provincia de Santa Fe Sanciona con Fuerza de

LEY

Residencias Para Madres

Creación. Créanse en el ámbito del Ministerio de Salud, las "Residencias para Madres" en Maternidades, Servicios de Neonatología o Centros Perinatológicos Públicos existentes en nuestro territorio provincial, destinadas a albergar a las madres cuyos hijos recién nacidos se encuentren en situación de riesgo.
Objetivos. Son objetivos de Las Residencias para Madres toda temática vinculada con la alimentación, asesoramiento, información, capacitación y contención de las mismas, jerarquizando el vínculo con el recién nacido y debiendo:
a)  alojar a las madres de los recién nacidos que se encuentren internados en situación de riesgo;
b)  promover la participación de los padres en el proceso de cura de sus hijos;
c)  facilitar la instalación del maternaje, asesorando sobre el cuidado del recién nacido y la importancia de la lactancia materna, garantizando el amamantamiento del neonato;
d)  transformar en forma progresiva la atención integral del niño en cuidados maternos/paternos;
e)  alimentar apropiadamente a las madres con dieta acorde a su estado y necesidad;
f)  lograr que la madre, durante la estadía, amplíe habilidades para su mejor desenvolvimiento en su vida cotidiana;
g)  propiciar el acercamiento de la madre al proceso de alfabetización en el caso de madres analfabetas;
h)  brindar información y nociones generales sobre cómo prevenir enfermedades y mejorar su salud (Educación para la Salud); y,
i)  implementar un programa de educación continua para la salud, abordando temas como Lactancia, Crecimiento y Desarrollo e informando a todas las mujeres sobre los derechos que les otorgan Leyes relativas a Violencia Familiar, Salud Reproductiva y Procreación Responsable y Anticoncepciones en los Hospitales Públicos.
Autoridad de Aplicación. La Autoridad de Aplicación es el Ministerio de Salud o el organismo que lo reemplace en el futuro.
Funcionamiento. Las Residencias para Madres estarán ubicadas en el mismo predio en donde funcionen Maternidades, Servicios de Neonatología o Centros Perinatológicos Públicos a los efectos que las madres tengan posibilidad de contacto permanente con sus hijos.
Equipamiento. Las Residencias para Madres deben contar con los espacios físicos necesarios que permitan dar cumplimiento a los objetivos establecidos en la presente.
Embarazo de Riesgo y Acompañante. Excepcionalmente y cuando las circunstancias lo ameriten, se podrá autorizar el albergue de mujeres que estén cursando embarazos en situación de riesgo, según "criterios de internación de maternidad", y que su lugar de residencia sea de difícil accesibilidad para ser asistidas. Igualmente podrá autorizarse el alojamiento en las Residencias para Madres de otra persona en los casos de mujeres que, por su incapacidad física o psíquica o por alguna situación de riesgo en su salud, requieran estar acompañadas.
Hábitos Saludables. Se procurará que las madres albergadas se comprometan con la realización de las actividades cotidianas de las Residencias, en la medida que sus posibilidades físicas lo permitan, en cuanto al orden, higiene y mantenimiento del lugar en condiciones óptimas de convivencia, con el objetivo que dichas actividades refuercen la formación de hábitos saludables durante su estadía en los mismos.
Personal Técnico. Las Residencias para Madres estarán a cargo de personal técnico con conocimientos básicos en salud y bioseguridad, participación comunitaria y organización institucional dependiente del Ministerio de Salud, el cual llevará adelante la coordinación general de las residencias.
Colaboración de Organizaciones No Gubernamentales. A efectos de la colaboración con las actividades de las Residencias para Madres y sus objetivos, el Ministerio de Salud procurará involucrar a Organizaciones no Gubernamentales que se ocupen de ésta temática, las que deben actuar en el marco de los objetivos establecidos y de acuerdo con los que fije la Autoridad de Aplicación.
Residencias Para Madres en Efectores Públicos.  El Ministerio de Salud, en virtud de las disposiciones de la presente, dispondrá la creación de Residencias para Madres en los efectores públicos de la Provincia, ubicados en las cabeceras de los cinco nodos y que cuenten con Maternidades, Servicios de Neonatología o Centros Perinatológicos Públicos.
Permanencia. Los ingresos y egresos a las Residencias para Madres serán determinados por el Centro de Salud del cual dependan, teniendo las responsabilidades y cuidados como si estuvieran internados.
Adhesión. Invitase a los Municipios y Comunas a adherir a lo dispuesto en la presente.
Erogaciones. Las erogaciones que demande el cumplimiento de lo dispuesto en la presente, será imputada al Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos Anual de la Provincia.
Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente en el término de noventa (90) días a partir de su promulgación.
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Sala de la Comisión, 26 de noviembre de 2014
FIRMANTES: LAGO, Avelino – AEBERHARD, Marcela – OBEID, Alejandra – CRISTIANI, Rosario – GALDEANO, Julián
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