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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 29131 DB proyecto de ley de los señores diputados Avelino Lago y Leandro Busatto, por el cual la Provincia adhiere a la Ley Nacional Nº 26.369 (establece incorporar con carácter obligatorio como práctica rutinaria de control y prevención, la realización del examen de detección del estreptococo Grupo A Agalactiae, a todas las embarazadas con edad gestacional entre las semanas 35 y 37, presenten o no condiciones de riesgo; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 

SANCIONA CON FUERZA DE 

LEY

Adhesión a la Ley Nacional Nº 26369
Objeto. Adhiérese a la Ley Nacional N° 26369, la que establece que se incorpora con carácter obligatorio como práctica rutinaria de control y prevención la realización del examen de detección del estreptococo Grupo B Agalactiae, a todas las embarazadas con edad gestacional entre las semanas 35 y 37, presenten o no condiciones de riesgo.

Destinatario. Se realiza el examen de detección de estreptococo Grupo B Agalactiae, a toda mujer embarazada en ese período de gestación que ingrese a establecimientos asistenciales, ya sean éstos de carácter público o privado, en trabajo de parto sin el estudio para la detección de dicha infección. Idéntico procedimiento se efectúa en aquellas pacientes que ingresen a los mismos, con rotura de membranas, previa a las veintisiete (27) semanas de gestación. 

Excepción. Se exceptúa de dicho examen a aquellas pacientes que han tenido un hijo con una infección producida por el Estretopcoco del grupo B, y a quienes se detectó dicha infección por examen de orina.

Autoridad de aplicación. La autoridad de aplicación es el Ministerio de Salud de la Provincia, el cual arbitrará los medios necesarios para la implementación de la presente. 

Implementación de estudios. En aquellos casos que se estime necesario e imprescindible implementar otros tipos de estudios que optimicen o clarifiquen los alcances de la infección por Estretopcoco B, es el profesional tratante quien lo solicita, siempre con la aprobación expresa de la autoridad de aplicación.

Difusión. La Autoridad de aplicación es la responsable de la difusión en los medios de comunicación, procediendo de la siguiente manera:

a) informando a la comunidad a través de los diversos medios de comunicación, respecto de los alcances de la infección por Estretopcoco B y los métodos de prevención aplicables desde el ámbito provincial a partir de la presente; y,

b) elaborando estudios estadísticos respecto a la infección por Estretopcoco B, de modo de actualizar en forma permanente las políticas públicas en salud establecidas al respecto.

Reglamentación. El Poder Ejecutivo reglamentará la presente, dentro de los noventa (90) días de su promulgación.

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 30 de julio de 2014
FIRMANTES: Diputados Avelino LAGO, Raúl Augusto FERNÁNDEZ; y, Julián GALDEANO; y, Diputadas Erika María del Luján GONNET, Marcela Leonor AEBERHARD, Rosario Guadalupe CRISTIANI; y, Alejandra del Huerto OBEID. 
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