LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Convenio de Cooperación y Asistencia Técnica, suscripto entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe; el Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe; la Asociación de Industriales Metalúrgicos de Rosario; el Proyecto Protección del Medio Ambiente Industrial y Urbano en Argentina; la Cámara de Industrias de Procesos de la República Argentina; la Cámara Empresaria de Tratamiento de Superficies de Metal y la Asociación Argentina de Acabado de Metales, el día 28 de mayo de 2004, el que tiene entre sus objetivos, reducir la contaminación ambiental provocada por la industria, introduciendo mejoras en los procesos y en los productos, apuntando a una producción más limpia.

                          Dicho convenio fue aprobado por Decreto Nº 2436/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 03-06-04, bajo el Nº 2053, Folio 228, Tomo IV, que se agrega y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS CINCO DIAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS. 

SANTA FE, 5 de Octubre de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº  3018- Expte. Nº 17008 PER– Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio de Cooperación y Asistencia Técnica, entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Provincia, el Ministerio de la Producción de la Provincia y la Asociación de Industrias Metalúrgicas de Rosario (Protección del Medio Ambiente Industrial y Urbano en Argentina). 

