DICTAMEN DE MINORIA
Diputadas y Diputados de Santa Fe:

Las Comisiones de  Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General, han considerado en forma conjunta el Expediente 25953 PER – Venido en Revisión, Mensaje Nº 3986 del Poder Ejecutivo; Por el cual se autoriza al Poder Ejecutivo a emitir Letras, Pagarés o medios sucedáneos de pago, cuyo reembolso se produzca dentro del ejercicio 2012; que cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Asuntos Comunales; y por las razones  invocadas y las que podrá dar el miembro informante, aconsejan la aprobación del siguiente texto conforme a los siguientes fundamentos:
Diputadas y Diputados:

Visto: el expediente N 25953 PER Mensaje 3986 – Venido en Revisión – Autorización al Poder Ejecutivo a Emitir: Letras, Pagares u Otros medios de pago cuyo reembolso se produzca en el ejercicio 2012  y 

Considerando: 

                       
Que con fecha 20 de marzo de 2012 el Poder Ejecutivo remite para su aprobación el mensaje  3286 por cual , con fundamento en el articulo 48 de la ley 12510, se solicita autorización para emitir Letra, Pagares u Otro medio sucedáneo de pago por la suma de $ 456.365.000,00. En el mismo mensaje se solicita la autorización para celebrar los contratos que demande la implementación y seguimiento de estas operaciones y para afectar como garantía de pago los fondos de coparticipación provenientes de la aplicación de la ley  nacional 23548.-

                        Que el mensaje tuvo como Cámara de origen  la Cámara de Senadores que el 29 de marzo de 2012 dio media sanción al mensaje 3286 introduciéndole una serie de modificaciones. 

                       
 Que entre las principales modificaciones se elevo en cien millones el monto de emisión a la vez que se consigo como fecha limite de pago  el 30 de noviembre de 2012. Asimismo se fijo como limite objetivo de la contratación la suma de $ 556.365.000 debiendo incluirse dentro este monto todos los conceptos que demande la contratación ya sea comisiones, tasas de interés etc.

                       
 Que según consta en la norma el excedente de cien millones se consigno a los efectos de que la Provincia los transferirá con carácter no reintegrable en concepto de aporte adicional mensual a favor de los Municipios y Comunas de la Provincia, de la asignación especifica efectivamente percibida en cada mes con destino al gasto en educación, en el marco de la Ley N" 26075, Y articulo 73 de la Ley N" 26728 y modificatorias. Estableciéndose que la liquidación de los montos a transferir a los gobiernos locales se realizará de conformidad a la Ley Provincial N° 7457 modificatorias. En el mismo sentido se dispuso que los montos resultantes a favor de los gobiernos locales, por el concepto referido, deben hacerse efectivos en el transcurso del mes en que se efectivice la transferencia por parte del Gobierno Nacional. Debiendo el monto no distribuido a Municipalidades y Comunas y acumulado desde el inicio del ejercicio liquidarse y pagarse en un solo pago. Se dispuso además que el Ministerio de Economía proyectará la modificación presupuestaria para atender el gasto resultante de la aplicación de lo dispuesto ampliando la partida en el inciso 5 - Transferencia - Aporte por Compensación Asignación especifica Ley Nacional N° 26075.  

                      
Que por otra parte se dispuso El Poder Ejecutivo  dispondrá la atención de las erogaciones necesarias para el pago de los montos adeudados al 31 de marzo del corriente año a Municipios y Comunas en el marco de la Ley 12385 y modificatorias, que deberán efectivizarse dentro de los sesenta (60) dlas de vigencia de la presente ley.

                     
Que si bien la ley 12510 establece la facultad de Emitir Letras, Pagares u Otros medios sucedáneos de paga también es clara en cuanto a que el monto debe consignarse al momento de la aprobación del Presupuesto. Para Luego en forma ordenada proceder a la contratación y colocación del estos instrumentos de pago.

                     
Que en consecuencia la falta de inclusión en le presupuesto demuestra a las claras la falta de planificación presupuestaria del Ejecutivo Provincial toda vez que la sola fijación del monto en el prepuesto lo hubiera autorizado a emitir dentro del marco normativo delineado por la ley 12510.

                   
Que si bien en la posterior sanción del Senado se estableció que el  monto total dispuesto incluye amortización, intereses, comisiones y los gastos necesarios con motivo de la emisión de letras, pagarés o medios sucedáneos; en ningún caso se fija topes máximos  de comisiones o intereses a pagar por parte del estado provincial para implementar  la operatoria. A nuestro juicio, esto constituye una grave deficiencia de la norma ya que no se fijan límites en aspectos centrales de la contratación, lo que podría derivar en que la operatoria tenga un excesivo costo para el estado provincial y por ende para todos los santafecinos.        

                    Que tanto en el mensaje original como en la posterior sanción por parte del Senado, se autoriza al Poder Ejecutivo a través del Ministerio de Economía, a celebrar acuerdos y/o contratos con la o las entidades que resulten seleccionadas para la implementación y seguimiento de las operaciones autorizadas. Entendemos que esta autorización es para contratar en forma directa y que de nuevo se esta pidiendo a la legislatura que convalide la emisión sin ninguna tipo de control anterior o concomitante a la contratación.



Que la emisión de letras en un contexto de Déficit Fiscal Estructural, es una señal que despierta preocupación e incertidumbre sobre la salubridad de las cuentas publicas, hecho que es observado por los miembros de estas comisiones.



Que al ya conocido Déficit Operativo que acucia a nuestra Provincia desde los primeros años de gestión socialista, se suma un Déficit Financiero muy severo cuyo reconocimiento tácito surge de la propia emisión de letras.



Que este proyecto según palabras del ministro de economía, CPN Angel Sciara, tiene por objeto dar “liquidez al flujo de caja ante una estructura de gastos rígida”. Palabras con las que coincidimos plenamente, existe un gasto corriente rígido y es necesario darle liquidez al flujo de caja, pero para ello hay que discutir “EL GASTO” antes que hablar de recursos.



Que a nuestro juicio este proyecto tiene claramente una intencionalidad financiera y otra política: la primera consiste en hacer a la Provincia de recursos rápidamente para enfrentar los innegables problemas financieros, la segunda tiene como génesis posicionar el eje del debate en la “supuesta insuficiencia de recursos y no en la exorbitancia del gasto”.



Que en este orden de ideas seria una irresponsabilidad autorizar $ 556.365.000,00 de deuda a los mas de $ 1.600.000.000,00 de déficit operativo con los que cerraron las cuentas provinciales en el ejercicio 2011.-

Por todo ello las Comisiones de Presupuesto y Hacienda y Asuntos Constitucionales y Legislación General Dictamina en Minoría:  No aprobar el mensaje 3986 ni las modificaciones introducidas por la Cámara de Senadores  que motivaran la media sanción del proyecto que hoy viene en revisión,-  
SALA  DE  COMISION, 10 de mayo de 2012
FIRMANTES: AEBERHARD - KAHLOW
