LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Ratifícase el convenio de transferencia de equipamiento hospitalario celebrado en fecha 7 de setiembre de 2000, entre los Ministerios de Salud y Medio Ambiente de la Provincia y de Salud de la Nación, por el que este último organismo transfiere equipamiento hospitalario, adquirido en el marco de la Licitación Pública Internacional n° 14/97, aprobada por Decisión Administrativa n° 508/98, comprometiéndose la Provincia a utilizar los bienes que recibe de acuerdo al destino propio de los mismos y en el servicio público designado para cada uno de ellos.




Dicho convenio fue aprobado ad-referéndum de  esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo N° 1124/02 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 6 de noviembre de 2001, con el n° 1479, folio 241, Tomo III, cuyo texto y anexos en cuarenta y tres (43) folios se agregan e integran la presente.

ARTICULO 1.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 22 de Mayo de 2.003.-

SANTA FE, 22 de Mayo de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.
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