LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Ratifícase el Convenio celebrado en fecha 16 de Febrero de 1998 entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia y la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Rosario y su modificatorio suscripto el 22 de mayo de 2001, mediante el cual se convino que en los servicios asistenciales de esta Provincia que adhieran al mismo, se desarrollen asignaturas de los años 5º y 6º de la Carrera de Medicina, pudiendo ampliarse a 4º año en el futuro.

Dicho convenio y su modificatorio fueron aprobados ad-referéndum de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo Nº 3191/01 e inscriptos en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 26 de junio de 2001, con los Nros. 1417 y 1418, Folios 210 y 211, Tomo III, respectivamente, cuyas copias en tres (3) folios se agregan e integran el presente.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 7 de Noviembre de 2002.
SANTA FE, 7 de Noviembre de 2002.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.
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