LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Desaféctase del uso o destino y declárase la innecesariedad de la fracción de terreno propiedad de la Empresa Provincial de la Energía, ubicada en el Distrito Estación Clucellas – departamento Castellanos, designada como Lote Nº 2 del Plano de Mensura y Subdivisión Nº 118654, con una superficie de 288,96 m2., e inscripto su dominio bajo el Tº 345 Impar, Fº 1675, Nº 43.669, Año 1991, Sección Propiedades del Registro General de Santa Fe, y autorízase el traspaso del dominio, en carácter de devolución a favor de la Comuna de Estación Clucellas.

Dicha gestión fue aprobada por Resolución Nº 044 de fecha 23 de abril de 2002, de la Empresa Provincial de la Energía, la que se agrega como anexo y forma parte integrante de la presente ley.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

SALA DE SESIONES, 22 de mayo de 2003.

SANTA FE, 22 de Mayo de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2540 – Expte. N° 10562 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual desafecta el uso o destino y declara la innecesariedad de la fracción de terreno propiedad de la EPE, ubicado en el distrito Estación Clucellas y autoriza el traspaso del dominio en carácter de devolución a favor de dicha Comuna.

