LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco del Plan Nacional de Obras Municipales, suscripto en fecha 4 de setiembre de 2002 entre el Estado Nacional y la Provincia de Santa Fe, que tiene como objeto fomentar la Ejecución de Obras y Servicios de Infraestructura a nivel local, mediante el financiamiento de los materiales necesarios para la realización de los trabajos, promoviendo la reactivación de las economías locales y la generación de puestos de trabajo por medio de la utilización de mano de obra intensiva.

Dicho Convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el número 1645, en fecha el 23 de octubre de 2002, al Folio 24, Tomo IV, el que se adjunta a la presente Ley pasando a formar parte integrante de la misma.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 22 de mayo de 2003.

SANTA FE, 22 de Mayo de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2566 – Expte. N° 10704 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio Marco del Plan Nacional de Obras Municipales, entre el estado Nacional y la Provincia de Santa Fe.

