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                      ---------
SANTA FE, 
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A LA

HONORABLE LEGISLATURA DE LA

PROVINCIA DE SANTA FE

SALA DE SESIONES:

Se remite a vuestra consideración, tratamien​to y sanción el adjunto proyecto de ley que aprueba el Convenio de Cooperación que se adjunta y forma parte integrante de la presente, suscripto en fecha 03 de julio de 2002 entre el Consejo Nacional de Niñez, Adolescencia y Familia y la Provincia de Santa Fe, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 2 de agosto de 2002 al folio 298, Tomo III con el N° 1593, para la implementación de un Centro Comunitario de Promoción y Protección de los Derechos de la Niñez, Adolescencia y Familia, cuya ejecución estará a cargo de la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, en el marco de la Convención sobre los Derechos del Niño, Ley Nacional 23849, aprobado por el Poder Ejecutivo mediante Decreto N° 2657 de fecha 28 de octubre de 2002, dictado Ad Referéndum de las Honorables Cámaras Legislativas. 


En virtud de lo expuesto el mencionado decreto amplía además el Presupuesto 2002, Ley 12014 en los rubros “Recursos” y “Erogaciones” por la suma de Pesos Treinta Mil 
($ 30.000,00), autoriza a la Dirección General de Administración de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria a la apertura de una Cuenta especial, conforme se establece en la Cláusula Décima Primera del Convenio de referencia y se establece que la utilización de los créditos presupuestarios de las partidas que por la modificación se amplían, queda supeditada al efectivo ingreso de los fondos.

Los antecedentes obran en el Expediente N° 01501-0026832-8.


El presente trámite es adecuado a lo establecido en el Artículo 55 inciso 11) de la Constitución Provincial.


Con lo expresamente señalado se acompaña el presente proyecto, con copia certificada del Decreto Nº 2657/02, a la espera de su aprobación por las Honorables Cámaras Legislativas.


Dios guarde a V.H.


PROYECTO DE LEY

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE LEY:

ARTÍCULO 1°:
Apruébase el Convenio de Cooperación suscripto en fecha 03 de julio de
     
2002 entre el Consejo Nacional de Niñez, Adolescencia y Familia y la Provincia de Santa Fe, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 02 de agosto de 2002 al folio 298, Tomo III con el N° 1593 y aprobado por el Poder ejecutivo mediante Decreto N° 2657 de fecha 28 de octubre de 2002, para la implementación de un Centro Comunitario de Promoción y Protección de los Derechos de la Niñez, Adolescencia y Familia, cuya ejecución estará a cargo de la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, en el marco de la Convención sobre los Derechos del Niño, Ley Nacional 23849, el  que se adjunta y forma parte integrante de la presente.
ARTÍCULO 2°:
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
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