LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO Nº 1 .-      
Apruébase el Convenio de Cooperación en Educación suscripto el 22 de Mayo de 2002, entre el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, representado por su entonces Titular, Dr. Alejandro Rébola y la Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales, representada por su Rector, Dr. Horacio O’Donnell y el Presidente del Consejo de Administración, Don Manuel Cao Corral, inscripto bajo el Nº 1571 el 20 de junio de 2002, al Fº 287, Tº III, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales – Decreto Nº 1767/84 – Dirección de Técnica Legislativa, cuya copia en diez (10) fojas forma parte de la presente.

ARTICULO Nº 2 .-      
Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

SALA DE SESIONES, 22 de Mayo de 2.003.-

SANTA FE, 22 de Mayo de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2586 – Expte. N° 10815 P.E.: Por el cual se aprueba el Convenio de Cooperación en Educación, entre el ministerio de Educación de la Provincia y la Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales.

