LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 17 de diciembre de 2001 entre la Secretaría de Deporte y Recreación del Ministerio de Desarrollo Social y Medio Ambiente de la Nación y la Dirección Provincial de Deportes de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe de acuerdo a lo dispuesto por Resolución Nacional Nº 192 de fecha 17 de diciembre del 2001, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos  Interjurisdiccionales en fecha 07 de marzo del 2002 al folio 270 del Tomo III, con el número 1537, que se adjunta y forma parte integrante de la presente, para la implementación de las Finales Nacionales “Juegos Deportivos Evita”, aprobado por el Poder Ejecutivo mediante el Decreto Nº 0910 de fecha 22 de mayo del 2002.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-




SALA DE SESIONES, 12 de Junio de 2003.

SANTA FE, 12 de Junio de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2604 - Expte. N° 11079 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se solicita la aprobación del Convenio suscripto en fecha 17/12/01 entre la Secretaría de Deporte y Recreación del Ministerio de Desarrollo Social y Medio Ambiente de la Nación y la Dirección Provincial de Deportes de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia (Implementación de las Finales Nacionales “Juegos Deportivos Evita”.

