LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Ratifícanse los siguientes acuerdos celebrados en fecha 19 de Setiembre de 2001 entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia y las autoridades de la Universidad Nacional de Rosario que se mencionan, cuyos textos se agregan e integran la presente en dieciséis (16) folios:

a) Convenio Marco con el Rectorado de la Universidad, a través de su Facultad de Ciencias Médicas, por el que las partes se comprometen a realizar todos los esfuerzos necesarios para dar adecuada respuesta a los problemas vinculados con la formación y capacitación de profesionales de la salud y alcanzar una eficiente organización de los recursos profesionales disponibles para atender la creciente demanda asistencial que recae sobre los efectores públicos de salud afectados a sus respectivas jurisdicciones.

b) Convenio específico de Colaboración con el Decanato de dicha Facultad, que tiene como objetivo desarrollar las asignaturas correspondientes a la carrera de Licenciatura en Enfermería en las dependencias de los servicios asistenciales del citado Ministerio.

Dichos convenios fueron aprobados ad-referéndum de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo Nº 1316/02 e inscriptos en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales los días 02/10/01 y 23/11/01, con los Nº 1469 y 1497, Folios 236 y 250, Tomo III, respectivamente.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE SETIEMBRE DE DOS MIL TRES.


SANTA FE, 18 de Setiembre de 2003.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2541 –Expte. N° 11271 P.E.R.–Proyecto de Ley Venido en Revisión: Por el cual se ratifica el acuerdo celebrado entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia y la Universidad Nacional del Rosario (Capacitación y formación de profesionales de la Salud).

