LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Ratifícase el Convenio Marco para la Salud de los Santafesinos celebrado en fecha 13 de junio de 2002 entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, la Universidad Nacional del Litoral y el Colegio de Médicos de la Provincia de Santa Fe – 1era. Circunscripción, el que tiene como objeto promover y proteger la salud de los santafesinos a través de grupos de trabajo comunes, comprometiéndose las partes a desarrollar programas para la prevención de los problemas de salud que amenazan a adolescentes y jóvenes tales como tabaquismo y otras adicciones, accidentes, sexualidad no responsable y trastornos psicosociales y de la nutrición.

Dicho convenio fue aprobado ad-referéndum de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo Nº 2828/02 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 12 de Julio de 2002, con el Nº 1579, Folio 291, Tomo III, cuyo texto en dos (2) folios se agrega e integra la presente

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE SETIEMBRE DE DOS MIL TRES.


SANTA FE, 18 de Setiembre de 2003.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2587 –Expte. N° 11326 P.E.R.–Proyecto de Ley Venido en Revisión: Por el cual se ratifica el convenio marco para la salud de los santafesinos, celebrado en fecha 13-06-02 entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente, la Universidad Nacional del Litoral y el Colegio de Médicos de la Provincia de Santa Fe 1ra Circunscripción.

