LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase el Convenio de Servidumbre de Tránsito, suscripto en fecha 16 de octubre de 2002, entre la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas en representación del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda y los señores María Julia Landó de Funes y Fernando José Funes, -propietarios de una fracción de campo (predio dominante)-, y que tiene como objeto constituir servidumbre de tránsito sobre el canal ubicado en la zona rural de Serodino, Distrito Serodino – departamento Iriondo, propiedad del Estado Provincial.

Dicho Convenio, aprobado por el Poder Ejecutivo mediante Decreto Nº 0457/03, se adjunta a la presente Ley pasando a formar parte integrante de la misma.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 2 de Octubre de 2003.

SANTA FE, 2 de Octubre de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2633-Expte. N° 11349 P.E.-Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio de servidumbre de tránsito suscripto en fecha 16-10-02, entre la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas y los Señores María Julia Landó de Funes y Fernando José Funes en la zona rural del distrito Serodino, departamento Iriondo.

