LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébanse los convenios suscriptos en fecha 4 de Julio de 2002, entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y la Gendarmería Nacional, relacionados con la necesidad de instrumentar medidas para consolidar el derecho de todos los habitantes de la Provincia a gozar de un ambiente saludable, seguro, capaz de garantizar su bienestar y el desarrollo sustentable de sus actividades y el deber del Estado de proveer a la defensa y la tutela de los bienes colectivos como son el ambiente natural y el hábitat humano.

Dichos convenios que fueran inscriptos en fecha 15 de Julio de 2002 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo los Nº 1580 y 1581 respectivamente, al Folio 292, Tomo III y aprobados por el Poder Ejecutivo por Decreto Nº 2035/02 y por disposición Nº 390/02 por la Dirección Nacional de Gendarmería, forma parte integrante de esta ley.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE,  A LOS NUEVE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRES.


SANTA FE, 9 de Octubre de 2003.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2614-Venido en Revisión-Expte. N°11399 P.E.R.: Por el cual se aprueba el Convenio entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y la Gendarmería Nacional sobre tutela del ambiente natural y el hábitat humano.

