LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 13 de Noviembre de 2002, entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Consejo Federal de Inversiones tendiente a realizar estudios, proyectos y gestiones para el financiamiento de obras por parte del Fondo de Infraestructura Hídrica de la Nación, Préstamo Protección contra Inundaciones (PPI) y Programa de Emergencia y Rehabilitación en Zonas Afectadas por Inundaciones (PROERZAI), a fin de propender al saneamiento de áreas productivas afectadas por los excedentes hídricos, en el ámbito de la Provincia de Santa Fe, el que fuera inscripto bajo el Nº 1664 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, al Folio 34 del Tomo IV, en fecha 14 de Noviembre de 2002, que se adjunta pasando a formar parte de la presente ley.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECISEIS DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRES.


SANTA FE, 16 de Octubre de 2003.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 2581-Venido en Revisión-Expte. N° 11423 P.E.R.-Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio suscripto entre el Consejo Federal de Inversiones y el Gobierno de la Provincia (Préstamo Protección contra Inundaciones).

