LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto el día 26 de noviembre de 2002 entre el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio y la Fundación Potenciar, el que tiene como objetivo coordinar los respectivos servicios técnicos existentes o por crearse en ambas partes, en el marco del programa BID-FOMIN (TC-01-01-063-AR), Subprograma Microregión Nordeste de Santa Fe, a desarrollarse en los Departamentos San Justo y San Javier de la Provincia de Santa Fe.

El mencionado convenio fue aprobado ad-referendum de la Honorable Legislatura  mediante Decreto Nº 1548/03, e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 10-12-02, bajo el Nº 1668, Folio 36, Tomo IV, que se agrega como anexo y forma parte del presente.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 9 de Octubre de 2003.

SANTA FE, 9 de Octubre de 2003.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2649-Expte. N° 11438 P.E-Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio suscripto entre el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio y la Fundación Potenciar (Programa BID-FOMIN), Subprograma Microregión Nordeste de Santa Fe a desarrollarse en los departamentos San Justo y San Javier.

