

MENSAJE Nº



SANTA FE,

A la

H. Legislatura de la Provincia

SALA DE SESIONES


Se remite a vuestra consideración, tratamiento y sanción el adjunto proyecto de ley, mediante el cual se aprueba el Acuerdo Marco celebrado entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. y las Entidades, Cooperativas y Empresas del sector lácteo que se adhieran, el día 11 de agosto de 2003.


Dicho Convenio tiene como propósito implementar en todo el territorio provincial un “Programa de Asistencia Financiera a Productores Tamberos”, mediante una Línea de Créditos de hasta $ 12.000.000, cuya instrumentación estará a cargo del Banco y cuyo objetivo principal es otorgar asistencia financiera para gastos de evolución comercial y capital de trabajo a los productores lecheros en actividad, que posean sus explotaciones radicadas dentro de la Provincia de Santa Fe. 



Asimismo, el Programa cuenta con el apoyo de  la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos de la Nación, habiendo decidido las Asociaciones y Cooperativas Lecheras Santafesinas y las Empresas Lácteas de la Provincia prestar colaboración, acompañar y participar en el desarrollo e implementación del mismo.


Se adjunta Expediente Nº 00701-0049655-9 del registro del Sistema de Información de Expedientes.


Dios Guarde a V.H.

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L  E  Y  :

ARTICULO 1.- 
Apruébase el convenio suscripto el día 11 de agosto de 2003 entre el 
Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. y las Entidades, Cooperativas y Empresas del sector lácteo que se adhieran,  cuyo objeto es implementar el “Programa de Asistencia Financiera a Productores Tamberos”.


Dicho convenio fue inscripto el día 11-08-2003 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1757/84- bajo el Nº 1798, al Folio Nº 101, Tomo IV, que se agrega e integra la presente.

ARTICULO 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

