LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO  1      

Apruébase el Convenio de Cooperación Científica celebrado en fecha 10 de junio de 2003 entre la Secretaría de Estado de Cultura del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte de España y la Dirección del Archivo General de la Provincia de Santa Fe para la realización del Censo-Guía de los Archivos de Argentina y su integración a la base de datos “Censo-Guía de Archivos iberoamericanos” (CARC) del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte de España.

El documento suscripto que fuera aprobado por el Poder Ejecutivo a través del Decreto Nro. 2695/03 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 18 de julio del 2003 bajo el Nro. 1780, Folio 92, del Tomo IV, forma parte de esta ley.

ARTÍCULO  2      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 17 de Junio de 2004.

SANTA FE, 17 de Junio de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2687 Expte. N° 11703 P.E. – Proyecto de Ley:  Por el cual se aprueba el convenio de cooperación científica entre la Secretaría de Estado de Cultura del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte de España y la Dirección del Archivo General de la Provincia (Censo – Guía de Archivos Iberoamericanos).
