LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio de Cooperación celebrado el 2 de agosto de 2002 entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el entonces Ministro de Educación, Bioq. Alejandro Angel Rébola, y la Municipalidad de Puerto General San Martín, representada por su Intendente, señor Carlos De Grandis, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales – Decreto N° 1767/84-, en fecha 14 de agosto de 2002, bajo el N° 1600 – Folio 002 – Tomo IV, y aprobado por Decreto N° 1114/03, cuya copia en cuatro (4) fojas (tres del acuerdo y una del plano correspondiente) forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

         SALA DE SESIONES, 26 de Agosto de 2004.-

                                                        SANTA FE, 26 de Agosto de 2004.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 2697 - Expte. Nº 11748 P.E. –Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio de Cooperación entre el Superior Gobierno de la Provincia y la Municipalidad de la ciudad de Puerto General San Martín (ampliación de la cocina – comedor, aula y sanitarios de la Escuela Especial Nº 2074).

