LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

 LEY:

ARTICULO 1.-  Sustitúyese el artículo 1°  de la Ley N°  12.118 por el siguiente:



“Los sujetos damnificados de las zonas declaradas en desastre en los términos y condiciones del artículo 1°  de la Ley N°  12.106, gozarán durante el período del estado de emergencia  y hasta el momento que se determina a continuación para cada caso, de los siguientes beneficios:

a) Exención de Impuesto Inmobiliario hasta el 31 de diciembre de 2004. En los casos de Impuesto Inmobiliario Urbano y Suburbano en que el tributo anual por el año 2002 no haya excedido los $ 100 (pesos cien) dicha exención  se extenderá hasta el 31 de diciembre de 2010. Cuando el tributo anual por el año 2002 se encuentre entre $ 100 .- (pesos cien) y  $ 500.- (pesos quinientos), la exención se extenderá  hasta el 31 de diciembre de 2006.

b) Exención de Aportes Sociales – Ley N°  5.110 hasta el 31 de diciembre de 2004.

c) Exención de Tasas Retributivas de Servicios hasta el 31 de diciembre de 2004.

d) Exención del Impuesto sobre los Ingresos Brutos hasta el 31 de diciembre de 2003, facultando al Poder Ejecutivo a extender esta fecha hasta el 31 de diciembre de 2004.

e) Suspensión de juicios o trámites administrativos iniciados por deudas originadas en impuestos, tasas, contribuciones, multas o sus accesorios y tarifas de servicios públicos en el estado procesal en que se encuentren, incluso en trámite de ejecución de sentencia hasta el 31 de diciembre de 2004, no computándose el plazo de suspensión a los efectos procesales de la caducidad de instancia”.

ARTICULO 2.-  De forma.

