LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase en todos sus términos, el Convenio de Cooperación Técnica, suscripto entre la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional de Rosario y el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, el día 12 de marzo de 2003, con el fin de asesorar a productores que deseen incrementar la producción de carne ovina, obteniendo corderos cruzas en sus majadas con la introducción de machos de un nuevo ecotipo.

Dicho Convenio fue aprobado por Decreto Nº 2190/03 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 21-03-03, bajo el Nº 1704, Folio 54, Tomo IV, que se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.
DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS CATORCE DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL CUATRO.


SANTA FE, 14 de Mayo de 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 2691 - Expte. Nº 11825 P.E.R. – Proyecto de Ley Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el Convenio suscripto en fecha 12-03-03, entre el Ministerio de la Producción y la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional de Rosario (Asesorar a productores que deseen incrementar la producción de carne ovina). 
