LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Ratifícase el “Acta Acuerdo” suscripta entre el Poder Ejecutivo Provincial a través de la “Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial”, creada por la Ley Provincial N° 12.106, y la “Municipalidad de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz” el día diez de noviembre de 2003, cuya copia forma parte de la presente ley y que tiene como objetivo principal la construcción de las “Unidades Habitacionales de Carácter Evolutivo” para grupos familiares de escasos recursos afectados por la catástrofe hídrica del Río Salado, a ejecutarse en terrenos expropiados según Decreto N° 2.117 del 29 de Julio de 2003 e individualizados por el Servicio de Catastro e Información Territorial (SCIT) del Ministerio de Hacienda y Finanzas, en planos que forman parte de dicha norma legal.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 14 de Mayo de 2004.

SANTA FE, 14 de Mayo de 2004.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2757 - Expte. N° 12332 P.E.– Proyecto de Ley: Por el cual se ratifica el Acta Acuerdo suscripta entre el P.E. a través de la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial” (creada por la Ley Provincial N° 12106) 
