LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Apruébase en todos sus términos el Acta Acuerdo suscripta entre los Productores Lecheros, las Industrias Lácteas y los Gobiernos de las Provincias de Córdoba, Santa Fe, Entre Ríos, La Pampa y Buenos Aires y la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos, a través del Programa Nacional de Política Lechera (implementado mediante Resolución SAGPYA N° 320/02) el día 08 de mayo de 2003, dentro de la Mesa Nacional de Política Lechera.

Dicha Acta Acuerdo fue aprobada ad-referéndum de la Honorable Legislatura mediante Decreto N° 3531/03, e inscripta en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 19-06-03, bajo el N° 1766, Folio 85, Tomo IV, que se agrega y forma parte de esta ley.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 3 de Junio de 2004.

SANTA FE, 3 de Junio de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2759 - Expte. N° 12378 P.E.– Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Acta Acuerdo suscripta entre los Productores Lecheros, las Industrias Lácteas y los Gobiernos de las Provincias de Córdoba, Santa Fe, Entre Ríos, La Pampa y Buenos Aires y la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos.
