LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1       

Apruébase en todos sus términos el Convenio de Subvención, suscripto entre la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva, dependiente del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación y la Dirección Provincial de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio de la Provincia de Santa Fe, el día 19/12/02, por el cual se otorga a la Dirección Provincial de Ciencia y Tecnología, un aporte no reintegrable con cargo de oportuna rendición de cuentas, por la suma de $ 100.000 (Pesos cien mil), para ser aplicado a la ejecución del proyecto denominado “Modernización y Fortalecimiento del Sistema Provincial de Ciencia y Tecnología de Santa Fe”.

Dicho convenio aprobado por Decreto N° 2179/03, fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, el día 14-02-03, bajo el N° 1685, Folio 44, Tomo IV, que se agrega como anexo y forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECISIETE DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CUATRO.
SANTA FE, 17 de Junio de 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 2678 - Expte. Nº 12593 P.E.R. – Venido en Revisión Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio de subvención de fecha 19-12-02, entre la Dirección Provincial de Ciencia y Tecnología y la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva de la Nación (Proyecto de Modernización y Fortalecimiento del Sistema Provincial de Ciencia y Tecnología de Santa Fe).
