LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Acuerdo Marco suscripto entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representada por el señor Ministro de la Producción, el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. y las Entidades: Junta Intercooperativa de Productores de Leche; el Centro de Industria Lechera y Empresas del Sector Lácteo, el día 29 de abril de 2004, el que tiene como finalidad implementar en todo el territorio provincial un Programa de Asistencia Financiera a Productores Tamberos.

Dicho Acuerdo Marco fue aprobado por Decreto Nº 0875/04 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, el 04-05-04, bajo el Nº 2035, Folio 219, Tomo IV, que se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS  OCHO  DÍAS DEL MES DE  JULIO  DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

SANTA FE, 8 de Julio de 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.

Salúdole muy atentamente.
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