LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el “Acuerdo de Colaboración del Plan de Inclusión de Empleadores (PIE) –Decreto Nacional de Necesidad y Urgencia Nº 2239/02 y Resolución SRT Nº 513/02”- suscripto el 10 de abril de 2003 entre la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social y la Superintendencia de Riesgo del Trabajo.

El mencionado Convenio que fuera inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el Nº 1731, Folio 67, Tomo IV  en fecha 12 de mayo de 2003 y aprobado por el Poder Ejecutivo Provincial por Decreto Nº 2499/03, se agrega y forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES,  9 de Setiembre de 2004.

SANTA FE, 9 de Setiembre de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2795 - Expte. N° 12873 P.E. – Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el “Acuerdo de colaboración del Plan de Inclusión de Empleadores” (PIE), suscripto el 10-04-03 entre la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social y la Superintendencia de riesgo del trabajo del Poder Ejecutivo.
