LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Decreto N° 3783/03 mediante el cual se amplió el Artículo 1° de su similar N° 2066/95 – Régimen de Pasantías para alumnos que cursan en Institutos Superiores, en Escuelas de Enseñanza Media, de Educación Técnica, de Educación Técnica –especialidad agrotécnica- y todos los establecimientos educativos de nivel medio o como en lo sucesivo se denominen aquellos del ciclo polimodal, dependientes de la Subsecretaría de Educación del Ministerio de Educación, ampliado por similar N° 0337/99 a los de Nivel Post Primario de las Escuelas Especiales comprendidas en el Decreto N° 2679/93- Reglamento de los Servicios Educativos de la Modalidad Especial, aprobados por Ley N° 11818, incluyendo a  aquellos educandos que asisten a Centros de Formación Profesional, Centros Educativos de Capacitación Laboral, Centros Educativos Agrarios y Escuelas de Educación Técnica con cursos del área de Educación No Formal en todo el territorio provincial.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES,  2 de Setiembre de 2004.

SANTA FE, 2 de Setiembre de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2796 - Expte. N° 12874 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Decreto 3783/03, mediante el cual se amplió el artículo 1° de su similar 2066/95 - Régimen de Pasantías para alumnos que cursan en todos los Establecimientos Educativos de Nivel Medio o del Ciclo Polimodal, dependientes del Ministerio de Educación.
