LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el convenio suscripto el 28 de Mayo de 2003, entre el Instituto Provincial de Regulación de Apuestas de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur y la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, bajo el N° 1752, en fecha 10 de junio de 2003, al Folio 78, Tomo IV, para la comercialización del juego denominado “La Doce de El Tocazo” aprobado ad-referéndum de esta Legislatura por Decreto N° 2195 del 29 de Julio de 2003.

El mencionado convenio se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.



SALA DE SESIONES,  2 de Setiembre de 2004.

SANTA FE, 2 de Setiembre de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2811 - Expte. N° 13006 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio suscripto en fecha 28-05-03, entre el Instituto Provincial de Regulación de Apuestas de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur y la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe, para la comercialización del juego denominado “La Doce de El Tocazo”.
