LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Convenio de Cooperación suscripto entre la Secretaría de Industria, Comercio y de la Pequeña y Mediana Empresa y la Provincia de Santa Fe, representada por el Ministro de la Producción, el día 19 de febrero de 2004, con el objeto de afianzar la promoción de las inversiones en distintos sectores y/o actividades económicas en la Provincia de Santa Fe.

Dicho convenio aprobado por Decreto N° 0925/04, fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 25-02-04, bajo el N° 2011, Folio 207, Tomo IV, que se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES,  9 de Setiembre de 2004.

SANTA FE, 9 de Setiembre de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2808 - Expte. N° 13007 P.E. – Proyecto de Ley: por el cual se requiere la aprobación del Convenio suscripto por la Provincia con la Secretaría de Industria y Comercio y de la Pequeña y Mediana Empresa de la Nación en fecha 19 de febrero de 2.004, por el cual se acuerdan acciones conjuntas con el objeto de afianzar la promoción de inversiones en la Provincia.
