LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Acta Compromiso, celebrada el día 15 de junio de 2004 entre el Fondo Fiduciario Federal de Infraestructura Regional y la provincia de Santa Fe, representada por su Presidente, Señor José Arturo Estabillo y el Señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid, respectivamente, con el fin de llevar a cabo la ampliación del financiamiento de la obra denominada Proyecto Ejecutivo y Construcción Complejo Penitenciario N° 11 – Rosario - provincia de Santa Fe.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 01 de julio de 2004, bajo el N° 2062, Folio 233, tomo IV, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.
ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.



SALA DE SESIONES, 21 de Octubre de 2004.

SANTA FE, 21 de Octubre de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2813 - Expte. N° 13090 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Acta Compromiso, celebrado entre el Fondo Fiduciario Federal de Infraestructura Regional y la provincia de Santa Fe (obra denominada proyecto ejecutivo y construcción Complejo Penitenciario 11 de Rosario).
