LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébanse las Actas Complementarias –Ley N° 25.053- Fondo Nacional de Incentivo Docente, suscriptas entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, representado por su entonces Titular, Dra. Graciela Giannettasio y la Provincia de Santa Fe, representada por el entonces Titular del Ministerio de Educación, Contador Daniel Germano, en fechas 13 de noviembre, 22 de octubre y 6 de setiembre del año 2002 e inscriptas en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales –Decreto N° 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa, el 4 de Marzo de 2003, Tomo IV, bajo N° 1691, F° 47, 1692 y 1693, F° 48, respectivamente, cuyas copias en una (1) foja cada una forman parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTITRES DÍAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

SANTA FE, 23 de Setiembre de 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 2776 - Expte. Nº 13094 P.E.R. –Proyecto de Ley: Venido en Revisión Por el cual se aprueban Actas Complementarias suscriptas en fecha 13-11-02, 22-10-02 y 06-09-02 entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación y el Ministerio de Educación de la Provincia.
