LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase la exención de la rendición de cuentas del subsidio que le fuera otorgado a la señora Mónica Graciela Galván por medio del Decreto Nº 1378/04, en concepto de compensación por los sufrimientos padecidos ante el fallecimiento por asfixia de su hijo Lucas Gabriel Galván, tras la ingesta de leche materna, en oportunidad de encontrarse evacuado en la Escuela Julio Bello Nº 618, como consecuencia del fenómeno hídrico acontecido en nuestra ciudad los días 29 y 30 de abril de 2003.

La citada norma legal, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.



SALA DE SESIONES, 21 de Octubre de 2004.

SANTA FE, 21 de Octubre de 2004.

A la 

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2822 - Expte. N° 13174 P.E. – Proyecto de Ley:. Por el cual se aprueba la exención de la rendición de cuentas del subsidio que le fuera otorgado a la señora Mónica Graciela Galván por medio del Decreto Nº 1378/04, en concepto de compensación por los sufrimientos padecidos ante el fallecimiento por asfixia de su hijo Lucas Gabriel Galván, tras la ingesta de leche materna (evacuado por fenómeno hídrico).
