LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación Internacional N° 2016 celebrado el día 15 de Marzo de 2004, entre el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo –PNUD- y la Provincia de Santa Fe, representado por su Representante Residente, Carmelo Angulo Barturen y el señor Gobernador, Ing. Jorge A. Obeid, respectivamente, con el fin de llevar a cabo la reconstrucción de vastas áreas de su territorio y en particular de la ciudad de Santa Fe y localidades aledañas, afectadas por la catástrofe hídrica del Río Salado en el mes de abril de 2003.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 19 de Marzo de 2004, bajo el N° 2016, Folio 210, Tomo IV, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-      

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTIUN DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

SANTA FE, 21 de Octubre de 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 2788 - Expte. Nº 13233 P.E.R. –Proyecto de Ley – Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación Internacional celebrado en fecha 15-03-04, entre el Programa Naciones Unidas para el Desarrollo – PNUD – y la provincia de Santa Fe, (reconstrucción de vastas áreas de la ciudad de Santa Fe y zonas aledañas afectadas por la catástrofe hídrica).
