LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el convenio suscripto el 30 de Abril de 2003, entre la Subsecretaría de Hacienda y Finanzas de la provincia de Neuquén y la Caja de Asistencia Social, Lotería de Santa Fe, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 15 de Mayo de 2003, bajo el N° 1732 al Folio 68, Tomo IV, aprobado ad-referéndum de esta Legislatura por Decreto N° 2193 del 29 de Julio de 2003, por el cual se modifica la cláusula tercera del convenio celebrado en fecha 16 de septiembre de 1996, aprobado por Ley N° 11548 para la comercialización del juego denominado “El Pozo de la Quiniela”.

El mencionado convenio se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS  TREINTA  DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

SANTA FE,  30 de Noviembre 2004.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2784 - Expte. Nº 13659 P.E.R.– Proyecto de Ley –Venido en Revisión: Por el cual se solicita la aprobación del Convenio suscripto el 30 de abril de 2003, entre la Subsecretaría de Hacienda y Finanzas de la Provincia del Neuquén y la Caja de Asistencia Social - Lotería de Santa Fe, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 15 de mayo de 2003, bajo el Nº 1732 al Folio 68, Tomo IV, aprobado ad-referendum de esta Legislatura por Decreto Nº 2193 del 29 de julio de 2003, por el cual se modifica la cláusula tercera del convenio celebrado en fecha 16 de setiembre de 1996, aprobado por Ley Nº 11548 para la comercialización del juego denominado “EL POZO DE LA QUINIELA”.

