LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Decreto N° 0676 de fecha 22 de abril de 2005, por el cual se establece un monto mínimo de ayuda económica a los damnificados por la catástrofe hídrica acontecida durante los días 29 y 30 de abril del año 2003, a percibir en cada caso por el conjunto de convivientes en cada uno de los inmuebles de los distritos alcanzados por las leyes provinciales N° 12183, su modificatoria N° 12259 y las leyes N° 12234 y N° 12242, en los que el nivel del agua ingresada hubiese sido inferior a un metro (1,00m), como así también la exención de la obligación de rendir cuentas documentada de su inversión, que se agrega y forma parte integrante de la presente ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS SIETE DIAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL CINCO.

SANTA FE, 7 de Julio de 2005.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2933 - Expte. Nº 14798 P.E.R..– Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Decreto 0676/05 de fecha 22 de abril de 2005, donde se establece un monto mínimo de ayuda económica a los damnificados por la catástrofe hídrica ocurrida el 29 y 30 de abril de 2003.

