LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase la eximición de rendición de cuentas a las Asociaciones Civiles sin fines de lucro de la ciudad de Santa Fe, que reciban ayuda económica en el Marco del Decreto N° 2677/04 como consecuencia de haber resultado directamente afectadas por la catástrofe hídrica acontecida en el año 2003 y que se encuentren incluidas en el mapa definitivo que delimite las zonas inundadas por las aguas.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS ONCE DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL CINCO.

SANTA FE, 11 de Agosto de 2005.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2895 - Expte. Nº 14935 P.E.R.– Proyecto de Ley Venido en Revisión: Por el cual se aprueba la eximición de rendición de cuentas a las Asociaciones Civiles sin Fines de Lucro de la ciudad de Santa Fe, que reciban ayuda económica en el marco del decreto Nº 2677/04 y han sido directamente afectadas por la catástrofe hídrica acontecida en el año 2003 .

