LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Memorando de Entendimiento para el Desarrollo de la Industria de la Maquinaria Agrícola, celebrado en fecha 20 de Octubre de 2003, entre la provincia de Santa Fe, representada por el entonces Gobernador D. Carlos A. Reutemann, la provincia de Córdoba, representada por el Señor Gobernador José Manuel De la Sota, la Cámara Argentina de Fabricantes de Máquinas Agrícolas, la Federación Industrial de Santa Fe, la Unión Industrial de Córdoba, la Cámara de Industriales Metalúrgicos y de Componentes de Córdoba y el Movimiento de Defensa de la Maquinaria Agrícola; con el fin de llevar a cabo un Programa de Expansión de la Producción de Maquinaria Agrícola y de Bienes de Capital Asociados a la Producción Agropecuaria.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 22 de Octubre de 2003, bajo el Nº 1832, Folio 118, Tomo IV, se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS ONCE DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL CINCO.

SANTA FE, 11 de Agosto de 2005.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2860 - Expte. Nº 14938 P.E.R.– Proyecto de Ley Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el Memorando de Entendimiento para el Desarrollo de la Industria de la Maquinaria Agrícola, celebrado el 20/10/03, entre las provincias de Santa Fe y Córdoba, la CAFMA, La FISF, la UIC, la CIMyCD y el MDMA.

