LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Protocolo Adicional al Tratado  de Integración Regional del 16 de agosto de 1998, “Protocolo de la Provincia de Santa Fe”, celebrado el día 17 de diciembre de 2004, entre los señores Gobernadores de las Provincias de Córdoba, Dr. José Manuel de la Sota, de Entre Ríos, Dr. Jorge Pedro Busti y de Santa Fe, Ing. Jorge Alberto Obeid, en virtud del fortalecimiento de los vínculos institucionales generados con el Consejo Federal de Inversiones –CFI- y esta Región.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 27 de diciembre de 2004, bajo el Nº 2326, Folio 65, Tomo V, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 17 de Noviembre de 2005.-

SANTA FE, 17 de Noviembre de 2005.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje Nº 2945 - Expte. N° 15147 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Protocolo Adicional al Tratado de Integración Regional del 16 de agosto de 1998 – “Protocolo de la Provincia de Santa Fe” – suscripto el 17 de diciembre de 2004 entre los Gobernadores de las provincias de Córdoba, Entre Ríos y Santa Fe; Dr. José Manuel De la Sota, Dr. Jorge Pedro Busti e Ing. Jorge Alberto Obeid, respectivamente.

