LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación celebrado el día 10 de setiembre de 2004 entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el Señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid, y la Universidad Nacional del Litoral, representada por su Rector, Ing. Mario Barletta, con el objeto de permitir, facilitar e incentivar la cooperación, el desarrollo científico, técnico y cultural y la formación e intercambio de recursos humanos, así como promover el establecimiento de proyectos conjuntos en aquellas áreas que se consideren de interés común, sin perjuicio de la acción individual e independiente de ambas instituciones.

                           El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 10 de setiembre de 2004, bajo el N° 2106, Folio 255, Tomo IV, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Pode Ejecutivo.-




SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2946 - Expte. N° 15175 PE – Proyecto de Ley:.Por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación celebrado el día 10 de setiembre de 2004 entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y la Universidad Nacional del Litoral.

