LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio Marco celebrado con fecha 30 de marzo de 2005, entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe representrado por el señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid y el Ministerio de Educación del Gobierno de la República de Cuba, a través del Instituto Pedagógico Latinoamericano y Caribeño (IPLAC), representado en Argentina por el Lic. Rolando Ortega Alvarez, e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales –Decreto N° 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa, bajo N° 2409 – T° V – F° 106 el 31 de marzo de 2005, cuya copia en cuatro (4) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTINUEVE DIAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CINCO.

SANTA FE, 29 de Setiembre de 2005.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2916 - Expte. Nº 15178 P.E.R.– Proyecto de Ley Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el Convenio Marco celebrado con fecha 30 de marzo de 2005, entre el Superior Gobierno de la provincia de Santa Fe, representado por el señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid y el Ministerio de Educación del Gobierno de la República de Cuba, a través del Instituto Pedagógico Latinoamericano y Caribeño (IPLAC), representado en Argentina por el Lic. Rolando Ortega Álvarez, para la implementación del método de alfabetización denominado “Yo, si puedo”.

