LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria “El Hambre Más Urgente” – Refuerzo de Comedores Escolares, celebrado con fecha 23 de Noviembre de 2004 entre la Secretaría de Políticas Sociales y Desarrollo Humano del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y el Ministerio de Educación de la Provincia, representados en el acto por el Señor Secretario, Lic. Daniel Fernando Arroyo y la Señora Ministra, Prof. Carola Nin, respectivamente, aprobado por Decreto N° 2869/04 del Poder Ejecutivo Provincial e inscripto bajo el N° 2320, F° 62, T° V, con fecha 22 de Diciembre de 2004, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales –Decreto N° 1767/84 –Dirección de Técnica Legislativa, cuya copia en cinco (5) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECIOCHO DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2923 - Expte. Nº 15522 P.E.R.– Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – “ El Hambre más Urgente “, Refuerzo de Comedores Escolares, celebrado el 23/11/2004 entre la Secretaría de Políticas Sociales y Desarrollo Humano del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y el Ministerio de Educación de la Provincia.

