LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Exceptúase de la obligación de rendir cuentas en los términos del artículo 205, párrafo segundo del Decreto Ley 1757/56 (Ley de Contabilidad), a los destinatarios de la ayuda económica, no reintegrable, conformados por los productores hortícolas y florícolas, que desarrollan su actividad en el “Cinturón Verde Santafesino” y cuya situación fuera contemplada con los límites y alcances de los Decretos Nº 1682/03 y 3896/03 y que forman parte de la presente ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS TREINTA DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CINCO.

SANTA FE, 30 de Noviembre de 2005.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2887 - Expte. Nº 15527 P.E.R. Adj. Expte. Nº 13614 B.S.– Proyecto de Ley: Por el cual se exceptúa de la obligación de rendir cuentas en los términos del artículo 205, párrafo segundo del Decreto Ley 1757/56 (Ley de Contabilidad), a los destinatarios de la ayuda económica, no reintegrable, conformados por los productores hortícolas y florícolas, que desarrollan su actividad en el “Cinturón Verde Santafesino”.

