LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio celebrado el día 30 de agosto de 2005, con la presencia del señor Presidente de la Nación, Dr. Néstor Kirchner, entre los representantes de las Provincias de Santa Fe y Corrientes, y la Secretaría de Obras Públicas dependiente del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios, el señor Gobernador Ing. Jorge Alberto Obeid, el señor Gobernador Dr. Horacio Ricardo Colombi y el señor Secretario de Obras Públicas Ing. José Francisco López, respectivamente; con el objeto de efectivizar el corredor vial y multimodal de transporte este-oeste, que vincule a la República Argentina con la República Federativa del Brasil y la República de Chile, en el marco de la iniciativa para la Integración de la Infraestructura Regional Sudamericana (IIRSA), a través de la conexión física de las ciudades de Reconquista – Goya, las que servirán de punto estratégico para el intercambio multimodal de cargas entre el transporte carretero y fluvial.

El presente convenio estará solventado presupuestariamente por la Secretaría de Obras Públicas dependiente del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios, con la apoyatura del Consejo Federal de inversiones (C.F.I.), para la concreción de la obra.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 31 de agosto de 2005, bajo el N° 2608, Folio 206, Tomo V, se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 30 de Noviembre de 2005.-

SANTA FE, 30 de Noviembre de 2005.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.
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