MENSAJE N°
SANTA FE, 

A LA 

HONORABLE LEGISLATURA DE LA PROVINCIA

SALA DE SESIONES




Se remite a vuestra consideración, tratamiento y sanción, el adjunto proyecto de ley por el que se aprueba el Decreto N° 1983/05 el cual propicia la aprobación de un “Convenio Marco de Formación y Capacitación y Sistema de Pasantías” entre el Ministerio de Hacienda y Finanzas y la Universidad Católica de Santa Fe.




Dicho Convenio facilitará el ingreso a la Licenciatura en Sistemas de Información  que se dicta en esa casa de altos estudios por parte de los agentes de la Administración Pública Provincial, y posibilitará la instrumentación  de un programa de pasantías en el Ministerio de Hacienda y Finanzas, del que participarán alumnos de la Universidad. 



Se adjunta expediente N° 00320-0003508-5, en donde obran los antecedentes del mencionado Decreto. 



Dios guarde a V.H.
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SANTA FE, 14 de septiembre de 2005




Previo a dar continuidad al trámite de referencia, remítanse las presentes a intervención de la Dirección General de Técnica Legislativa.




Sirva la presente de atenta nota de remisión.-
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SUBSECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1°.- Apruébase el Decreto 1983/05 por el cual se autoriza al Ministerio de Hacienda y Finanzas a suscribir un “Convenio Marco de Formación y Capacitación, y Sistema de Pasantías” con la Universidad Católica de Santa Fe, el cual fue tramitado ad-referéndum de esta Honorable Legislatura.
ARTÍCULO 2°.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.
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