LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Convenio suscripto el 28 de abril de 2005 entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el señor Gobernador y el Ministro de la Producción y el Instituto de Promoción de la Carne Vacuna Argentina – IPCVA, con la finalidad de mejorar e incrementar los índices de producción ganadera de la Provincia, generar carne de alta calidad y propender a la mayor eficiencia de toda la cadena.



El mencionado convenio fue inscripto en fecha 16-05-05 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales,  bajo el Nº 2448, al Folio  126,  Tomo V, que se agrega y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.


SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3003 - Expte. N° 15908 PE – Proyecto de Ley:.Por el cual se aprueba en todos los términos el Convenio suscripto entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Instituto de Promoción de la Carne Vacuna Argentina –IPCVA, con la finalidad de mejorar e implementar los índices de producción ganadera. 

