LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Convenio y Anexo suscriptos el 30 de octubre de 2004 entre el Banco de la Nación Argentina, representado por su Presidenta y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el Señor Gobernador, estableciendo el Banco una nueva Línea de Crédito Especial para damnificados por el tornado ocurrido el 07 de setiembre de 2004 en los departamentos Las Colonias y Castellanos, de la Provincia de Santa Fe.

El mencionado convenio fue inscripto en fecha 16-11-04 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiscionales, bajo el N° 2241, al Folio 22, Tomo V, que se agrega y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECIOCHO DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.



            Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2954 - Expte. Nº 15989 P.E.R.– Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba en todos sus términos el convenio y anexo suscripto entre el Banco de la Nación Argentina y el Gobierno de la Provincia, estableciendo en el banco una línea de crédito especial para damnificados por el tornado ocurrido el 07 de setiembre de 2004, en los departamentos Las Colonias y Castellanos.

