LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Decreto Nº 2635 de fecha 31 de octubre de 2005, por el cual se propicia la modificación del Presupuesto Vigente en la Jurisdicción 6 Poder Ejecutivo –Gobernación - por la suma de pesos seis millones novecientos ochenta y cinco mil ($ 6.985.000,00), con el fin de contemplar erogaciones oportunamente autorizadas mediante Actas de la Unidad Ejecutora Provincial del Fondo de Emergencia Social para el Conurbano de las ciudades de Santa Fe y Rosario – Ley Nacional Nº 24.443.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3009 - Expte. N° 16019 P.E. – Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Decreto Nº 2635 de fecha 31 de octubre de 2005, mediante el cual se propicia la modificación del Presupuesto Vigente en la Jurisdicción 6 Poder Ejecutivo –Gobernación - por la suma de pesos seis millones novecientos ochenta y cinco mil ($ 6.985.000,00), con el fin de contemplar erogaciones oportunamente autorizadas mediante Actas de la Unidad Ejecutora Provincial del Fondo de Emergencia Social para el Conurbano de las ciudades de Santa Fe y Rosario – Ley Nacional Nº 24.443.

