LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio de Mutua Cooperación, celebrado el 23 de abril de 2003, entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por la entonces Subsecretaria de Cultura, Prof. Florencia Lo Celso, conforme autorización otorgada por Decreto Nº 459/03 y la Asociación Femenina de Profesionales de Santa Fe (Personería Jurídica otorgada mediante Decreto Nº 22609/46) representada por su Presidente, señora Mariela de Arcángelo de Quartucci, inscripto con fecha 6 de mayo de 2003, bajo Nº 1726, al  Folio 65, Tomo IV, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto Nº 1767/84 – Dirección de Técnica Legislativa, cuya copia en dos (2) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTIDOS DIAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 22 de Junio de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº  2961 - Expte. Nº 16118 PER– Proyecto de Ley- Venido en revisión: por el cual se aprueba el Convenio de Mutua Cooperación celebrado el 23/04/03, entre la Provincia y la Asociación Femenina de Profesionales de Santa Fe (asesoramiento, formación e intercambio de recursos humanos y proyectos conjuntos).

