LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Ratifícase el Decreto N° 1320 de fecha 29 de Junio de 2005, por el cual se dispone “ad-referéndum” de las Honorables Cámaras Legislativas, la modificación del Presupuesto vigente en  la Jurisdicción 60 – Ministerios de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, S.A.F. 1 – MOSPV (Dirección General de Administración), por la suma de $ 1.000.000.- (PESOS UN MILLON), en el Inciso 4 “Bienes de Uso” (Reducción) y en el Inciso 5 “Transferencias” (Ampliación), el que se adjunta a la presente pasando a formar parte de la misma.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECIOCHO DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 2968 - Expte. Nº 16120 P.E.R.– Proyecto de Ley: Por el cual se ratifica el Decreto Nº 1320 de fecha 29 de junio de 2005, que dispone “ad-referéndum” de las Honorables Cámaras Legislativas, la modificación del Presupuesto Vigente en la Jurisdicción 60 – Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, S.A.F. 1 – MOSPV (Dirección General de Administración), por la suma de $1.000.000.- (PESOS UN MILLON), en el Inciso 4 “Bienes de Uso” (Reducción) y en el Inciso 5 “Transferencias” (Ampliación).

