LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio celebrado entre el Gobierno de la Nación, representado por el Ministro de Justicia y Derechos Humanos, Dr. Horacio Rosatti, y el Subsecretario de Coordinación e Innovación, Lic. Jorge Srur, y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid y el Ministro de Gobierno, Justicia y Culto, Dr. Roberto Rosúa, en el Marco del Plan de Justicia y Seguridad 2004/2007, con el objeto de optimizar y coordinar las distintas políticas públicas instrumentadas en las áreas de justicia y sistema penitenciario por el Gobierno Nacional y Provincial (mejora en atención de internos, infraestructura del servicio y emprendimientos de trabajos en cárceles), como así también profundizar con visión estratégica los planes de acción desarrollados y a desarrollarse en este ámbito.

                        El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, el día 12 de enero de 2005, bajo el N° 2342, Folio 073, Tomo V, se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECIOCHO DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2918 - Expte. N° 16122 PER – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio celebrado entre el Gobierno de la Nación y la Provincia en el marco del Plan de Justicia y Seguridad 2004/2007, con el objeto de optimizar y coordinar las distintas políticas instrumentadas en las áreas de justicia y sistema penitenciario.

