LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Convenio de Cooperación suscripto entre la Universidad Nacional del Litoral y la Estación Zoológica Experimental “La Esmeralda”, representada por el Director Provincial de Recursos Naturales del Ministerio de la Producción, el día 03 de mayo de 2005, con la finalidad de establecer lazos de mutua colaboración de carácter académico, pedagógico y de extensión sobre temas y problemáticas referidos al desarrollo y ejecución de la Acción de Extensión al Territorio “Zoolidarios, Actividades Asistidas por animales frente a personas con necesidades (afectivas y educativas) especiales”.

                   Dicho convenio fue aprobado por Decreto N° 2437/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 16-05-05, bajo el N° 2446, Folio 125, Tomo V, que se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-




SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3025 - Expte. N° 16160 PE – Proyecto de Ley:.Por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación suscripto entre la Universidad Nacional del Litoral y la Estación Zoológico Experimental “La Esmeralda” , el día 03 de mayo de 2005.

