LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Contrato de Comodato suscripto entre la Provincia de Santa Fe, representada por el Ministro de la Producción y la Sociedad Rural de San Javier, el día 20 de julio de 2005, cuyo fin es la cesión de un inmueble, propiedad del Superior Gobierno de la Provincia, por el término de veinte años, identificado como Lote 3 Polígono (DEFGMLKJBCD) del Plano Nº 137333, de fecha 26/08/04, ubicado en el distrito San Javier, departamento San Javier, Provincia de Santa Fe, con destino a las funciones y actividades propias y específicas de la Institución.

Dicho Contrato fue aprobado por Decreto N° 1821/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 21-07-05, bajo el N° 2579, Folio 191, Tomo V, que se agrega y forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3026 - Expte. N° 16161 P.E. – Proyecto de Ley: por el cual se aprueba en todos sus términos el contrato de comodato suscripto entre la Provincia y la Sociedad Rural de San Javier (entrega de un inmueble con destino a las funciones y actividades propias y específicas de la Institución).

