LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos, el Convenio General de Cooperación suscripto el día 08 de agosto de 2005, entre la Secretaría de Energía del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios y el Ministerio de la Producción, el que tiene por finalidad asegurar la cooperación institucional para el desarrollo de acciones de Eficiencia Energética y de Uso de Recursos Energéticos Renovables – (E.E. y E.R.) en el ámbito de la Provincia de Santa Fe.

Dicho Convenio fue aprobado por Decreto N° 2651/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 10-08-05, bajo el N° 2595, Folio 199, Tomo V, que se agrega y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3041 - Expte. N° 16260 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio general de cooperación suscripto entre la Secretaría de Energía del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios y el Ministerio de la Producción (uso de recursos energéticos renovables – EE y ER).

