LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Ratifícase el Convenio Marco de Cooperación Institucional celebrado en fecha 15 de marzo de 2005 entre el Ministerio de Salud y el Programa Universidad Empresa de la Universidad Nacional de General San Martín (Buenos Aires), el que tiene por objeto entablar una acción coordinada que permita la asistencia técnica, el intercambio, la difusión y la promoción de actividades conjuntas de interés común, tendientes al desarrollo de la actividad productiva, la formación de los recursos humanos y la extensión universitaria, en las áreas de sus respectivas jurisdicciones.

                           Dicho convenio fue aprobado ad-referendúm de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo N° 1676/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 21 de abril de 2005, con el N° 2420, Folio 112, Tomo V, cuyo texto en tres (3) folios se agrega e integra la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-




SALA DE SESIONES, 22 de Junio de 2006.-

SANTA FE, 22 de Junio de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3050 -Expte. N° 16274 PE – Proyecto de Ley:. por el cual se aprueba el convenio de cooperación institucional entre el Ministerio de Salud y el Programa Universidad Empresa de la Universidad Nacional de General San Martín (Buenos Aires) – (Actividad conjunta de interés común).

