LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el convenio suscripto en fecha 31 de octubre de 2005 entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral, relacionado con el fin de lograr que el pasante ponga en practica los conocimientos teóricos adquiridos durante su formación universitaria y que tome contacto con el ámbito en que se desenvuelven los organismos que componen la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.

Dicho convenio que fuera inscripto en fecha 25 de noviembre de 2005 en el Registro de tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el N° 2714, Folio 259, Tomo V y aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 3520/05 forma parte integrante de esta Ley. 

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 18 de Mayo de 2006.-

SANTA FE, 18 de Mayo de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3058 - Expte. N° 16296 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio suscripto entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas de la U.N.L. (objetivo de que el pasante logre poner en práctica conocimientos teóricos adquiridos durante su formación universitaria).

