








MENSAJE Nº









SANTA FE,

A la 

H. Legislatura de la Provincia 

SALA DE SESIONES

Se remite a vuestra consideración, tratamiento y sanción el adjunto proyecto de ley, en el cual obra el Addenda Acuerdo Marco, suscripto el 24 de agosto de 2004 entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el señor Ministro de la Producción; el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. y las Entidades Junta Intercooperativa de Productores de Leche; el Centro de Industrias Lecheras y Empresas del sector lácteo.


Las partes acuerdan expresamente modificar el artículo 3° CONDICIONES DE LOS CRÉDITOS. Inc. g) AMORTIZACIÓN DE CAPITAL E INTERESES y el artículo 9° VIGENCIA, del Acuerdo Marco suscripto el 29 de abril de 2004.





      Se adjunta Expediente Nº 0070l-0055183-4 del Sistema de Información de Expedientes.





       Dios guarde a V.H.

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.- Apruébase en todos sus términos el Addenda Acuerdo Marco, suscrip-       
   to el 24 de agosto de 2004 entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el señor Ministro de la Producción; el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. y las Entidades Junta Intercooperativa de Productores de Leche; el Centro de Industrias Lecheras y Empresas del sector lácteo, con el fin de modificar el artículo 3° CONDICIONES DE LOS CRÉDITOS. Inc. g) AMORTIZACIÓN DE CAPITAL E INTERESES y el artículo 9° VIGENCIA, del Acuerdo Marco suscripto el 29 de abril de 2004.



Dicho Addenda fue aprobado por Decreto N° 0263/05 ad referéndum de la Legislatura Provincial e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 23-09-04, bajo el Nº 2112, Folio 258, Tomo IV, que se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.

ARTICULO 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

