LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el convenio Marco celebrado con fecha 19 de abril de 2006, entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe representado por el señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid y el Ministerio de Educación del gobierno de la República de Cuba, a través del Insituto Pedagógico Latinoamericano y Caribeño (IPLAC), representado en Argentina por el Lic. Rolando Ortega Alvarez, e inscripto en el registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales – Decreto N° 1767/84 – Dirección de Técnica legislativa, bajo N° 2803 – T° VI – F° 003 el 20 de abril de 2006, cuya copia en dos (2) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 29 de Junio de 2006.-

SANTA FE, 29 de Junio de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Expte. N° 17010 PE – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio Marco celebrado entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe y el Ministerio de Educación del Gobierno de la República de Cuba a través del Instituto Pedagógico Latinoamericano y Caribeño (IPLAC).

