LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Ratifícase el Convenio de Adhesión al Programa Federal de Procuración de Órganos y Tejidos aprobado por Resolución N° 199/04 del Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación, celebrado en fecha 9 de Agosto de 2004, entre esta Provincia y el Instituto Nacional Central Único Coordinador de Ablación e Implante (I.N.C.U.C.A.I).

Dicho Acuerdo fue aprobado “ad referéndum” de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo N° 1861/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 2 de Mayo de 2005, con el N° 2434, Folio 119, Tomo V, cuyo texto en cinco (5) folios se agrega e integra la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.
DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTICUATRO DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 24 de Agosto de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3007 - Expte. Nº 17106 P.E.R. – Proyecto de Ley: Por el cual se ratifica el Convenio de Adhesión al Programa Federal de Procuración de Órganos y Tejidos aprobado por resolución 199/04 del Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación, celebrado el 09/08/04 entre la Provincia y el Instituto Nacional Central Único Coordinador de Ablación e Implante (INCUCAI).
