LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio de Cooperación suscripto en fecha 30 de marzo de 2005, entre el Consejo Nacional de Niñez, Adolescencia y Familia y la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe, registrado con el N° 2522 en fecha 13 de junio de 2005 al Folio 163, Tomo V del Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, Decreto N° 1767/84 - Dirección de Técnica Legislativa – cuya copia en (21) veintiún fojas se adjunta, aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 2957 de fecha 21 de noviembre de 2005.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 21 de Setiembre de 2006.-

SANTA FE, 21 de Setiembre de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3128 - Expte. N° 17111 P.E. – Proyecto de Ley:. por el cual se aprueba el Convenio de Cooperación suscripto en fecha 30 de marzo de 2005, entre el Consejo Nacional de la Niñez, Adolescencia y Familia y la Dirección Provincial del Menor, la Mujer y la Familia, dependiente de la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe.

