LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio de fecha 13 de junio de 2003, aprobado por Resolución Nacional N° 38, suscripto entre el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe, para ser destinado a la financiación del desarrollo de iniciativas económicas, asociativas o comunitarias, en el marco del Programa Provincial “Recuperar lo Nuestro”, registrado en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales con el N° 1782 en fecha 22 de julio de 2003, al Folio 93 del Tomo IV, el que se adjunta y forma parte integrante de la presente, en un todo de acuerdo a lo dispuesto por el Decreto N° 3246 de fecha 8 de octubre de 2003.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTIUN DIAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 21 de Setiembre de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3082- Expte. Nº 17396 P.E.R. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio de fecha 13 de junio de 2003, aprobado por Resolución Nacional Nº 38, suscripto entre el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria de la Provincia de Santa Fe, para ser destinado a la financiación del desarrollo de iniciativas económicas, asociativas o comunitarias, en el marco del Programa Provincial “Recuperar lo Nuestro”.
