LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio Marco celebrado el 13 de noviembre de 2003, entre el Superior Gobierno de la Provincia, representado por el entonces Titular del Ministerio de Educación, Don Julio César Zapata y la Empresa Swift Armour S.A.A., representada por el Lic. Carlos Alberto Fernández Sousa, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales –Decreto N° 1767/84 – Dirección de Técnica Legislativa, el 17 de noviembre de 2003, bajo el N° 1845, al F° 124, T° IV, aprobado por Decreto del Poder Ejecutivo Provincial N° 583/06, cuya copia en dos (2) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTIOCHO DIAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 28 de Setiembre de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3145- Expte. Nº 17773 P.E.R. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio marco celebrado el 13/11/2003 entre el Gobierno de la Provincia y la Empresa Swift Armour S.A.A. (implementación de servicios educativos semipresenciales de educación general básica para adultos).
