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 Provincia de Santa Fe 
MENSAJE Nº




                ---------      

    Poder Ejecutivo
SANTA FE,
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Provincia de Santa Fe 




      

         ---------
 

      Poder Ejecutivo



A LA

HONORABLE LEGISLATURA DE LA

PROVINCIA DE SANTA FE

SALA DE SESIONES:


Se remite a vuestra consideración, tratamiento y sanción el adjunto proyecto de ley que aprueba el Convenio de fecha 26 de junio de 2003 suscripto entre la Secretaría de Políticas Sociales del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, aprobado por Resolución Nacional N° 008 de la misma fecha e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, Decreto Nº 1767/84 -Dirección de Técnica Legislativa- en fecha 11 de agosto de 2003, al Folio 100, Tomo IV, con el N° 1797, que tiene por objeto financiar la Asistencia Alimentaria a la Población en Situación de Vulnerabilidad Social de la Provincia de Santa Fe, en el marco del Programa Nacional de Emergencia Alimentaria, cuya copia en tres (3) folios se adjunta. El mencionado Convenio fue aprobado por el Poder Ejecutivo mediante Decreto Nº 2601 de fecha 28 de agosto de 2003 y modificatorio Nº 3395 de fecha 22 de diciembre de 2005.


Los antecedentes obran en el Expediente N° 01501-0036067-1.


El presente trámite es adecuado a lo establecido en el Artículo 55º, inciso 11º de la Constitución Provincial.


Con lo expresamente señalado se acompaña el presente proyecto, con copia certificada del Decreto mencionado, a la espera de su aprobación por las Honorables Cámaras Legislativas.


Dios guarde a V.H.   

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE LEY:

ARTÍCULO 1°:
Apruébase el Convenio de fecha 26 de junio de 2003 suscripto entre la Se-

cretaría de Políticas Sociales del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y la Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria del Gobierno de la Provincia de Santa Fe, aprobado por Resolución Nacional N° 008 de la misma fecha e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, Decreto Nº 1767/84 -Dirección de Técnica Legislativa- en fecha 11 de agosto de 2003, al Folio 100, Tomo IV, con el N° 1797, que tiene por objeto financiar la Asistencia Alimentaria a la Población en Situación de Vulnerabilidad Social de la Provincia de Santa Fe, en el marco del Programa Nacional de Emergencia Alimentaria, cuya copia en tres (3) folios se adjunta. El mencionado Convenio fue aprobado por el Poder Ejecutivo mediante Decreto Nº 2601 de fecha 28 de agosto de 2003 y modificatorio Nº 3395 de fecha 22 de diciembre de 2005.

ARTÍCULO 2°:
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
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