LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Ratifícase el Decreto N° 1671, de fecha 3 de Setiembre de 2004, dictado por el Poder Ejecutivo de la Provincia de Santa Fe, que forma parte de la presente, mediante el cual se modifica la Ley Nº 12.261 “Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el ejercicio 2004”, en Carácter 1 Administración Central, en la Fuente de Financiamiento 111 - Tesoro Provincial, por la suma de Pesos Dos Millones ($ 2.000.000,00), en la Jurisdicción 91 - Obligaciones a Cargo del Tesoro, en el Inciso 3 - Servicios no Personales (REDUCCIÓN) y en la Jurisdicción 75- Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, en el Inciso 5 - Transferencias (AMPLIACIÓN), Planillas Anexas “A” y “B”.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DOS DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SANTA FE, 2 de Noviembre de 2006.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3098 - Expte. Nº 17889 PER– Proyecto de Ley Venido en revisión: por el cual se ratifica el Decreto Nº 1671, de fecha 3 de Septiembre de 2004, mediante el cual se modifica la Ley Nº 12.261 “Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el ejercicio 2004”.

