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      Poder Ejecutivo


A LA

HONORABLE LEGISLATURA DE LA

PROVINCIA DE SANTA FE

SALA DE SESIONES:

Se remite a vuestra consideración, tratamien​to y sanción el adjunto proyecto de ley que modifica el Presupuesto, Ley 12261, en Carácter 1. Administración Central, en la Fuente de Financiamiento 111 - Tesoro Provincial, por la suma de PESOS DOS MILLONES 
($ 2.000.000,00), en la Jurisdicción 91 - Obligaciones a Cargo del Tesoro, en el Inciso 3 - Servicios no Personales (REDUCCIÓN) y en la Jurisdicción 75. Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, en el Inciso 5 - Transferencias (AMPLIACIÓN), según Planillas Anexas “A” y “B”, que forman parte del Decreto Nº 1671 de fecha 03 de setiembre de 2004, por el cual el Poder Ejecutivo aprueba la modificación de referencia, Ad Referendum de las Honorables Cámaras Legislativas.


Los antecedentes obran en el Expediente N° 01501-0031728-8.


El presente trámite es adecuado a lo establecido en el Articulo 55º, inciso 11º de la Constitución Provincial.


Con lo expresamente señalado se acompaña el presente proyecto, con copia certificada del decreto mencionado, a la espera de su aprobación por las Honorables Cámaras Legislativas.


Dios guarde a V.H..

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE LEY:

ARTÍCULO 1°:
Modifícase el Presupuesto, Ley 12261, en Carácter 1. Administración Cen-


tral, en la Fuente de Financiamiento 111 - Tesoro Provincial, por la suma de PESOS DOS MILLONES ($ 2.000.000,00), en la Jurisdicción 91 - Obligaciones a Cargo del Tesoro, en el Inciso 3 - Servicios no Personales (REDUCCIÓN) y en la Jurisdicción 75. Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria, en el Inciso 5 - Transferencias (AMPLIACIÓN), según Planillas Anexas “A” y “B”, en un todo de acuerdo a lo dispuesto por el Decreto Nº 1671 de fecha 03 de setiembre de 2004, que forma parte integrante de la presente.
ARTÍCULO 2°:
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
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