LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Protocolo de Colaboración suscripto el 24 de febrero de 2006, en la ciudad de Rosario (departamento homónimo), entre el Consejero  de Justicia, Empleo y Seguridad Social del Gobierno Vasco y el Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto de la Provincia de Santa Fe, en el cual las partes expresan la voluntad de colaborar recíprocamente en lo concerniente a los temas que abarcan las respectivas áreas de gobierno que representan, ratificando su compromiso con los postulados esenciales del Estado de Derecho y con los Derechos Humanos.

        El documento suscripto que fuera aprobado por el Poder Ejecutivo a través del Decreto Nº 1518, de fecha 30 de junio de 2006, e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 29 de marzo de 2006, bajo el Nº 2793, al Folio 298, del Tomo V, forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 12 de Octubre de 2006.-

SANTA FE, 12 de Octubre de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 3187 - Expte. N° 17957 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Protocolo de Colaboración suscripto el 24 de febrero de 2006 en la ciudad de Rosario, entre el Consejero de Justicia, Empleo y Seguridad Social del Gobierno Vasco y el Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto de la Provincia de Santa Fe, en el que las partes expresan la voluntad de colaborar recíprocamente en lo concerniente a los temas que abarcan las respectivas áreas de gobierno que representan.

