LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación Académica, celebrado entre la Administración Provincial de Impuestos de la Provincia de Santa Fe y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario, de la Pontificia Universidad Católica Argentina “Santa María de los Buenos Aires” realizado el 21 de Febrero de 2006, por el cual ambas partes acuerdan realizar tareas para el fomento de la investigación, la formación y la prestación de servicios a la comunidad. 

Dicho Convenio, que fue inscripto con el N° 2771, el 23 de febrero de 2006, al Folio 287, Tomo V, del Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales de la Dirección de Técnica Legislativa del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto –Decreto N° 1767/84, forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 2 de Noviembre de 2006.-

SANTA FE, 2 de Noviembre de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3189-Expte. N° 18055 PE – Proyecto de Ley:. por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación Académica, celebrado entre la Administración Provincial de Impuestos de la Provincia de Santa Fe y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario, de la Pontificia Universidad Católica Argentina “Santa María de los Buenos Aires” realizado el 21 de Febrero de 2006, por el cual ambas partes acuerdan realizar tareas para el fomento de la investigación, la formación y la prestación de servicios a la comunidad.

