LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio Marco de Colaboración celebrado el 28 de marzo de 2006, entre el Superior Gobierno de la Provincia, representado por la señora Ministra de Educación, Prof. Adriana Ema Cantero de Llanes y la Universidad Austral de Rosario, representada por el señor Decano de la Facultad de Ciencias Empresariales, C.P.N. Omar Enrique Carranza, inscripto bajo N° 2796, el 30 de marzo de 2006, al F° 300, T° V, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales –Decreto N° 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa y aprobado por el Poder Ejecutivo Provincial mediante Decreto N° 1149/06, cuya copia en dos (2) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 2 de Noviembre de 2006.-

SANTA FE, 2 de Noviembre de 2006.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3194-Expte. N° 18115 PE – Proyecto de Ley:. por el cual se aprueba el Convenio Marco de Colaboración celebrado el 28 de marzo de 2006, entre el Superior Gobierno de la Provincia y la Universidad Austral de Rosario, por el cual las partes se comprometen a colaborar recíprocamente en acciones de promoción de la ciencia y la tecnología.

