LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el convenio celebrado el día 12 de octubre de 2006 entre el Órgano de Control de Concesiones Viales, “el OCCOVI” representado por  su  Director Ejecutivo, Sr. Claudio Uberti, y el gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por el señor Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid, con el objeto de mejorar las vinculaciones de la localidad de WHEELWRIGHT, mediante la ejecución de la obra “ACCESO A LA LOCALIDAD DE WHEELWRIGHT, RUTA PROVINCIAL Nº 9S, DESDE EL EMPALME CON LA RUTA NACIONAL Nº 8  EN TODA SU LONGITUD”.

El documento suscrito, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 17 de octubre de 2006, bajo el Nº 2922, Folio 63, Tomo VI, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

SALA DE SESIONES, 5 de Julio de 2007.

SANTA FE, 5 de Julio de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3212 - Expte. N° 18389 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el convenio celebrado el 12-10-06 entre el Organo de Control de Concesiones Viales (OCCOVI) y la Provincia (acceso a la localidad de Wheelwright). 

