LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Decreto Nº 839 suscripto por el Poder Ejecutivo Provincial el 10 de mayo de 2005, el cual tuvo por finalidad dotar al Ministerio de Educación de los créditos necesarios para sostener el pago de las remuneraciones del personal puesto en funciones en cargos docentes y no docentes y horas cátedra, hasta tanto se sancionara la Ley de Creación pertinente que se encontraba a esa fecha a consideración de las Honorables Cámaras Legislativas, conteniendo la necesaria autorización a esa cartera para proceder a tal liquidación y pago, cuya copia en ocho (8) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS DIECISIETE DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SIETE.

SANTA FE, 17 de Mayo de 2007.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    Salúdole muy atentamente.

Ref.: Expte. Nº 18408 P.E.R. - Mensaje Nº 3184 – Proyecto de Ley- Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el Decreto Nº 839, suscripto por el Poder Ejecutivo Provincial el 10 de mayo de 2005, el cual tuvo por finalidad dotar al Ministerio de Educación de los créditos necesarios para sostener el pago de las remuneraciones del personal puesto en funciones en cargos docentes y no docentes y horas cátedra, hasta tanto se sancionara la Ley de Creación pertinente que se encontraba a esa fecha a consideración de las Honorables Cámaras Legislativas.

