LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébanse el Convenio MECyT Nº 58/06 suscripto el 30 de enero de 2006, así como también su Acta Complementaria Nº 59/06, celebrado en igual fecha, ambos rubricados entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, representado por el Secretario de Educación Prof. Alberto Estanislao Sileoni y el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, representado por su Titular, Lic. Adriana Ema Cantero, aprobado por Decreto del Poder Ejecutivo Provincial Nº 2203/06 e inscriptos en fecha 22 de mayo de 2006, bajo los Nros. 2826 y 2827 – Folio 15, Tomo VI, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales – Decreto Nº 1767/84 – Dirección de Técnica Legislativa, cuya copia en dos (2) y cuatro (4) fojas respectivamente, forman parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 10 de Mayo de 2007.

SANTA FE, 10 de Mayo de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3197 - Expte. N° 18261 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueban el Convenio MEC y T Nº 58/06 suscripto el 30 de enero de 2006, así como también su Acta Complementaria Nº 59/06 celebrada en igual fecha, ambos rubricados entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación y el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, sobre el desarrollo de acciones con el fin de garantizar, a los jóvenes de las comunidades rurales aisladas, la continuidad del Tercer Ciclo de Educación General Básica.

