LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Acta Acuerdo celebrada el día 24 de Enero de 2006 entre la Provincia de Santa Fe, representada por el Ministro de Asuntos Hídricos de la Provincia, Ing. Alberto Joaquín, la Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación, representada por el Ing. Hugo Pablo Amicarelli, y el Ministerio de Infraestructura, Vivienda y Servicios Públicos de la Provincia de Buenos Aires, representado por el Lic. Eduardo Sicaro, respectivamente, relacionada con las obras de control necesarias e indispensables para iniciar la operación temporaria del Canal Alternativa Norte, para transportar el caudal de agua proveniente de la laguna La Picasa.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 21 de Setiembre de 2006, bajo el Nº 2907, Folio 055, Tomo VI, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 31 de Mayo de 2007.

SANTA FE, 31 de Mayo de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3244- Expte. N° 18625 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Acta Acuerdo, celebrado el 24/01/2006, entre el Sr. Ministro de Asuntos Hídricos de la Provincia, la Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación y el Ministerio de Infraestructura, Vivienda y Servicios Públicos de la Provincia de Buenos Aires (utilización temporaria del canal alternativo norte conectado por bombeo a la Laguna La Picasa).

