LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébese el Convenio Marco de Cooperación suscripto en fecha 7 de agosto de 2006 entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, representada por su titular Dr. Marcelo Terenzio y la Administración de Parques Nacionales representada por el Presidente de su Directorio Ing. Héctor Mario Espina, relacionado con el objetivo de hacer cumplir las disposiciones vigentes en el ordenamiento público provincial, referente a garantizar un ambiente sano, verificando la utilización racional de los recursos naturales y preservando tanto el patrimonio natural como el cultural y la diversidad biológica.

Dicho Convenio que fuera inscripto en fecha 19 de septiembre de 2006 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el Nº 2905, al Folio 54, Tomo VI y aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto Nº 2861/06, forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 5 de Julio de 2007.-

SANTA FE, 5 de Julio de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.
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