LA LEGISLATURA  DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el “Convenio para el aprovechamiento del Recurso Hídrico para el uso electroenergético en el río Carcarañá en la provincia de Santa Fe”, suscripto en fecha 11 de Enero de 2007, entre la Secretaría de Energía de la Nación, la Provincia de Santa Fe y la Cooperativa Eléctrica de Armstrong cuyo objeto es el estudio de prefactibilidad y factibilidad técnica-económica-ambiental para la determinación del potencial hidroeléctrico del río Carcarañá en el tramo de su curso comprendido dentro del territorio santafesino. El citado convenio se encuentra inscripto en fecha 12 de Enero de 2007, al Folio Nº 103, Tomo VI del Registro de Tratados, Convenios y Contratos Intejurisdiccionales – Decreto Nº 1767/84, el que se adjunta a la presente Ley pasando a formar parte integrante de la misma.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

SALA DE SESIONES, 2 de Agosto  de 2007.-

SANTA FE, 2 de  Agosto  de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Expte. N° 18670 P.E. - Mensaje Nº 3260– Proyecto de Ley:, por el cual el Poder Ejecutivo solicita la aprobación del Convenio celebrado en fecha 11.01.2007 entre la Secretaría de Energía de la Nación, la Provincia y la Cooperativa Eléctrica de Armstrong, para el aprovechamiento del Recurso Hídrico para el uso electroenergético del río Carcarañá en la provincia de Santa Fe.

