LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase el Convenio de Cooperación suscripto en fecha 2 de octubre de 2006 entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, representada por su Titular Dr. Marcelo Luis Terenzio y el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA), representada por su Presidente, Dr. Jorge Néstor Amaya, relacionado con el objetivo asegurar el adecuado manejo del recurso pesquero, conservando y recuperando la fauna ictícola, promoviendo acciones conjuntas con otras jurisdicciones que tengan por objeto unificar normativas y políticas en toda la cuenca del río Paraná.




Dicho convenio que fuera inscripto en fecha 23 de octubre de 2006 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el Nº 2925, al Folio 64, Tomo VI y aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto Nº 0340/07, forma parte integrante de esta ley.-

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 11 de Octubre   de 2007.-

SANTA FE, 11 de  Octubre  de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3293 - Expte. N° 18855 P.E. – Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio de colaboración suscripto entre la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable y el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria ( SENASA)  - Manejo de Recurso Pesquero, conservando y recuperando la Fauna Ictícola.
