LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-       

Apruébase en todos sus términos el Acuerdo Marco de Cooperación y Complementación en Materia de Cooperativas y Mutuales suscripto entre el Director del Registro y Fomento de Cooperativas y Mutuales de la Provincia de Córdoba; el Director Provincial de Cooperativas y Mutualidades de la Provincia de Santa Fe y la Directora de Cooperativas y Mutuales de la Provincia de Entre Ríos, el día 3 de mayo de 2005, en el marco del artículo 7º del tratado de Integración Regional constitutivo de la Región Centro de Argentina del 15-08-98 y el Acta de  Integración de la Provincia de Entre Ríos al tratado de Integración Regional de fecha 6-04-99.

                             Dicho convenio aprobado por Decreto Nº 0521/07, fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 29-11-2006, bajo el Nº 2978, Folio 91, Tomo VI, que se agrega y forma parte le la presente ley.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-
SALA DE SESIONES, 11 de Octubre   de 2007.-

SANTA FE, 11 de  Octubre  de 2007.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.
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