LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-       

Apruébanse el Convenio Bilateral celebrado con fecha 19 de diciembre de 2006 y su Acta Compromiso del 26 de diciembre de 2006, celebrados entre la Provincia de Santa Fe representada por su Gobernador, Ing. Jorge Alberto Obeid y el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, representado por su Titular, Lic. Daniel Fernando Filmus, e inscriptos en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales – Decreto Nº 1767/84 – Dirección de Técnica Legislativa, el 25 de enero de 2007, bajo nros. 3013 y 3014 – Tº VI – Fº 108 y 109, respectivamente, cuyas copias en cinco y seis (5 y 6) fojas forman parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-       

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 23 de Agosto  2007.

SANTA FE, 23  de Agosto  de 2007.

A la Presidente de la

Cámara de Senadores

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    

   Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3336 -Expte. Nº 19360 – PE  – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio Bilateral celebrado el 19 de diciembre de 2006 y su Acta Compromiso del 26 de diciembre de 2006, entre la Provincia de Santa Fe y el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, por el cual las partes se comprometen a cooperar para dar cumplimiento a los objetivos planteados en el artículo 2º de la Ley Nº 26.075.
