MENSAJE Nº

SANTA FE,

A la

Honorable Legislatura de la Provincia

SALA DE SESIONES

Se remite a vuestra consideración, tratamiento y sanción el adjunto proyecto de ley, mediante el cual se aprueba el Convenio Marco, suscripto el 11 de diciembre de 2006, entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por la Titular del Ministerio de Educación, Lic. Adriana Cantero, y la Fundación Bolsa de Comercio de Santa Fe, representada por el señor Mario Pérez García, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto Nº 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa el 21 de diciembre de 2006, bajo N° 2998,  al Folio 101 - Tomo VI.

Cabe destacar que dicho acuerdo tiene por objetivo establecer un programa de mutua cooperación entre las partes, en lo relativo a sus propias actividades.

En el mismo la Fundación Bolsa de Comercio a través de su Centro de Estudios y Servicios pone a disposición del Ministerio aludido todos aquellos servicios e información técnica que habitualmente ofrece a particulares; entre ellos, promoción de actividades de capacitación, realización  de actividades de extensión,  investigación y elaboración de informes periódicos. 

Por su parte la Cartera Educativa se compromete a cooperar con la Fundación en todas  las actividades que ésta le requiera, siempre que se encuadren en su competencia y posibilidades. 

En su Cláusula Cuarta se estableció que las acciones que las partes  decidan llevar adelante serán convenidas mediante Actas Complementarias, no generando éstas compromiso de pago alguno por parte del Ministerio.

El acuerdo en cuestión regirá a partir de su fecha y tendrá vigencia por el término de un (1) año, renovándose  automáticamente sin necesidad de solicitud expresa de las partes.

Debe destacarse que el mismo fue ratificado por el Poder Ejecutivo Provincial mediante Decreto N° 411/07 en orden a las facultades acordadas por la Constitución Provincial (Artículo 72° - Inciso 11), correspondiendo la aprobación definitiva por ese Cuerpo Legislativo, de acuerdo con lo establecido en el Artículo 55º Inciso 12) de nuestra Carta Magna.

Por lo expuesto se encarece el tratamiento del proyecto adjunto en sesión más inmediata.

Se agrega Expediente Nº 00401-0162429-3 del registro del Ministerio de Educación.

Dios guarde a V. H.

G4-Leyes

Ley Conv. 2998

PGM

LA HONORABLE LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON  FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1°:
Apruébase el Convenio Marco, suscripto el 11 de diciembre de 2006, 

entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, representado por la Titular del Ministerio de Educación, Lic. Adriana Cantero, y la Fundación Bolsa de Comercio de Santa Fe, representada por el señor Mario Pérez García, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa en fecha 21 de diciembre de 2006, bajo N° 2998, al Folio 101 - Tomo VI, aprobado por Decreto del Poder Ejecutivo Provincial N° 411/07, cuya copia en dos (2) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2°:
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

