LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Acuerdo Marco y Acta Acuerdo Complementario suscriptos entre la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, el Ministerio de Empleo, Formación de Recursos Humanos y la Superintendencia de Riesgos del Trabajo con fecha 13 de agosto de 2001, inscriptos bajo Nº 1450, Folio 227, Tomo III y Nº 1451, Folio 227, Tomo III en fecha 28 de Agosto de 2001, respectivamente, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTIDOS DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE.

SANTA FE, 22 de Noviembre de 2007.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    Salúdole muy atentamente.

Ref.: Expte. Nº 3341 - Mensaje Nº 19661 P.E.R. – Proyecto de Ley- Venido en Revisión: Por el cual se aprueban el Acuerdo Marco y Acta Acuerdo Complementario entre la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, el Ministerio de Empleo, Formación de Recursos Humanos y la Superintendencia de Riesgos del Trabajo, el 13-08-01 (tareas de prevención, control y fiscalización de las condiciones de higiene y seguridad del trabajo).
