LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :

ARTÍCULO 1.-

Ratifícase el Convenio Marco para la Implementación del Componente de Provisión de Medicamentos Esenciales del Programa de Reforma de la Atención Primaria de la Salud - REMEDIAR, celebrado en fecha 1 de julio de 2004 entre el Ministerio de Salud de la Provincia y el actual Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación, el que tiene por objeto promover el acceso a los medicamentos esenciales que permitan cubrir aproximadamente un 80% de las consultas de la población que se atiende gratuitamente en los Centros de Atención Primaria de la Salud (C.A.P.S.) que se enuncian en el Anexo I que forma parte integrante del mismo, asegurando la entrega gratuita a la población destinataria atendida, de los medicamentos provistos en el botiquín cuyo contenido se precisa en el Anexo II, que se encuentren disponibles, siendo la población objetivo aquella que, careciendo de cobertura, se encuentra por debajo de la línea de pobreza y recibe atención en los referidos C.A.P.S..

                             Dicho convenio fue aprobado ad-referéndum de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo Nº 2823/05 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 23 de diciembre de 2004, con el nº 2325, Folio 64, Tomo V, cuyo texto y anexos en noventa (90) folios se agregan e integran la presente.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS QUINCE DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL OCHO.

SANTA FE, 15 de  Mayo de 2008.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr.Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Expte. Nº  19700 PER (Mensaje Nº 3307) -Proyecto de Ley-Venido en Revisión: por el cual se ratifica el Convenio Marco para la Implementación del Componente de Provisión de Medicamentos Esenciales del Programa de Reforma de la Atención Primaria de la Salud – Remediar, celebrado el 01-07-04, entre el Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación y el Ministerio de Salud de la Provincia.
