MENSAJE Nº 3377

SANTA FE, 2 NOV 2007.

A la

Honorable Legislatura de la Provincia

SALA DE SESIONES
Se remite a vuestra consideración, tratamiento y sanción el adjunto proyecto de ley mediante el cual se aprueban las Actas Complementarias - Ley Nº 25053 - Fondo Nacional de Incentivo Docente -, suscriptas en fechas 25 de agosto, 28 de julio, 26 de junio y 25 de septiembre de 2006, entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, representado por su Titular, Lic. Daniel Filmus y la Provincia de Santa Fe, representada por la Titular del Ministerio de Educación, Lic. Adriana Cantero, inscriptas en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos  Interjurisdiccionales  - Decreto Nº 1767/84 - Dirección de Técnica Legislativa el 18 de abril de 2007, al Tomo VI, bajo Nros. 3054, 3055, 3056, 3057 y 3058, respectivamente, en folios 129, 130 y 131.

Las mismas fueron celebradas conforme lo previsto por el Artículo 16º de la Ley mencionada, teniendo en cuenta la Resolución Nº 102/99 y su modificatoria Nº 122/99 del Consejo Federal de Cultura y Educación, aprobatorias de los criterios de distribución entre los diferentes cargos según lo establecido por el Artículo 13º de la citada norma. 

En sus Cláusulas Primeras se señala que la Provincia ha presentado las Preliquidaciones establecidas por el Punto 14 del Anexo de la antes aludida  Resolución N° 102/99, conforme lo dispuesto en su modificatoria N° 122/99, correspondientes a la primera cuota del segundo semestre, última cuota del primer semestre, sexta cuota del primer semestre, quinta cuota del primer semestre y segunda cuota del segundo semestre todas del año 2005, manifestando su representante, con carácter de Declaración Jurada que se ajustan en un todo a las pautas y criterios aprobados.

Asimismo, en las Cláusulas Segundas de tales acuerdos se especifican los montos transferidos por la Nación a la Provincia.

Debe destacarse que los Convenios en cuestión han sido ratificados por el Poder Ejecutivo mediante Decreto Nº 1299/07, en uso de las atribuciones   conferidas   por  el  Artículo  72º  -  Inciso  12  de  la  Constitución  Provincial, 

correspondiendo la aprobación definitiva por ese Cuerpo Legislativo, de acuerdo con lo establecido en el Artículo 55º Inciso 11 de nuestra Carta Magna.

Por lo expuesto se encarece el tratamiento del proyecto adjunto en sesión más inmediata.

Se agrega Expediente Nº 00401-0166202-0 del registro del Ministerio de Educación.

Dios guarde a V. H.

G4-Leyes

Ley Conv.3054-55

56-57-58

PGM
LA HONORABLE LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1°:
Apruébanse las Actas Complementarias - Ley Nº 25053 - Fondo 

Nacional de Incentivo Docente, suscriptas entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, representado por su Titular, Lic. Daniel Filmus y la Provincia de Santa Fe, representada por la Titular del Ministerio de Educación, Lic. Adriana Cantero, los días 25 de agosto, 28 de julio, 26 de junio y 25 de septiembre de 2006,  inscriptas en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos  Interjurisdiccionales  - Decreto Nº 1767/84 - Dirección de Técnica Legislativa el 18 de abril de 2007, al Tomo VI, bajo Nros. 3054, 3055, 3056, 3057 y 3058, respectivamente, en Folios 129,130 y 131, y aprobadas por el Poder Ejecutivo Provincial por Decreto Nº 1299/07, cuyas copias en una (1) foja cada una forman parte de la presente. 

ARTICULO 2°:
Comuníquese al Poder Ejecutivo.






Ref.: Expediente Nº  00401-0166202-0
Señora Ministra de Educación:

Elevo a su consideración proyecto de decisorio elaborado en esta Dirección General conforme las consideraciones vertidas en autos.

Oficie de atenta nota.

DIRECCION GENERAL DE DESPACHO,

