LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Convenio Interinstitucional sobre Capacitación y Asistencia técnica Recíproca, celebrado entre la Sindicatura General de la Provincia de Santa Fe, representada por el Síndico General de la Provincia, CPN Carlos Ronchi, y la Sindicatura General de la Nación, representada por el Síndico General de la Nación, Dr. Claudio Moroni, y el Convenio de Coordinación y Cooperación Técnica, suscripto entre el Comité de Auditoría Federal de la Red de Control Público, representada por el Síndico General de la Nación y la Sindicatura General  de la Provincia de Santa Fe, representada por el Síndico General de la Provincia, ambos en fecha 4 de octubre de 2007, con el objeto de fomentar la cultura del control interno en sus respectivos ámbitos, y de integrar la Sindicatura General de la provincia de Santa Fe a la Red Federal de Control Público y la incorporación de la misma al Comité de Auditoría Federal, respectivamente; aprobados por el Poder Ejecutivo a través del Decreto N° 2569 de fecha 02 de noviembre de 2007.

Los documentos suscriptos, inscriptos en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 09 de octubre de 2007, bajo los Nros. 3196 y 3197, respectivamente, Folio 200, Tomo VI, se agregan como anexo y forman parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 15 de Mayo de 2008.

SANTA FE, 15 de Mayo de 2008.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3405 - Expte. N° 19824 PE – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueban el Convenio Interinstitucional sobre Capacitación y Asistencia Técnica Recíproca, suscripto entre la Sindicatura General de la Provincia de Santa Fe y la Sindicatura General de la Nación y el Convenio de Cooperación y Coordinación Técnica, suscripto entre la Red Federal de Control Público y la Sindicatura General de la Provincia.
