LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Convenio Bilateral suscripto el 28 de Julio de 2006, entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, representado por su Titular Lic. Daniel Fernando Filmus y la provincia de Santa Fe, representada por la Ministra de Educación Lic. Adriana Cantero de Llanes, en el Marco del Proyecto de Mejoramiento de la Educación Rural a financiarse por el Convenio de Préstamo BIRF 7353 - AR suscripto entre la Nación Argentina y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF), inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto Nº 1767/84 - Dirección de Técnica Legislativa, en fecha 14 de septiembre de 2006, bajo Nº 2899, al Folio 51 - Tomo VI, aprobado por Decreto del Poder Ejecutivo Provincial Nº 1324/07, cuya copia en sesenta y una (61) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS OCHO DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL OCHO.

SANTA FE, 8 de Mayo de 2008.

Al 

Señor Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.




    Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3350 - Expte. Nº 19854 P.E.R. – Proyecto de Ley- Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el convenio bilateral celebrado entre el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación y la Provincia, en relación al Proyecto de Mejoramiento de la Educación Rural. 

