LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase en todos sus términos el Convenio Marco suscripto entre el Ministerio de la Producción y la Asociación Argentina de Productores de Porcinos, el día 19 de abril de 2007, el que tiene como objeto, lograr el aumento de la producción de cerdos de calidad: difundir las propiedades y bondades de la carne porcina, como así también proceder al aumento del consumo, de dicha carne, más allá de los cortes tradicionales.

Dicho convenio fue aprobado por Decreto Nº 1802/07 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 23-04-2007, bajo el Nº 3061, Folio 132, Tomo VI, que se agrega y forma parte integrante de esta ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 15 de Mayo de 2008.

SANTA FE, 15 de Mayo de 2008.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3413 - Expte. N° 19896 PE – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba en todos sus términos el Convenio Marco suscripto entre el Ministerio de la Producción y la Asociación Argentina de Productores de Porcinos, el día 19 de abril de 2007, con el objeto de lograr el aumento de la producción de cerdos de calidad.
