LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Acuerdo de Cooperación Científica celebrado en fecha 19 de junio de 2007, entre la Dirección del Archivo General de la Provincia de Santa Fe y el Ministerio de Cultura de España para la realización del “Censo-Guía de los Archivos de Argentina y su integración a la base de datos "Censo-Guía de Archivos de España e Iberoamérica” del Ministerio de Cultura de España.

El documento suscripto, que fuera aprobado por el Poder Ejecutivo a través del Decreto Nº 0228/08 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 16 de octubre de 2007, bajo el Nº 3204, al Folio 204 del Tomo VI, forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 8 de mayo de 2008.

SANTA FE, 8 de Mayo de 2008.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3448- Expte. N° 20082 P.E. – Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Acuerdo de Cooperación Científica celebrado en fecha 19-06-07, entre la Dirección del Archivo General de la Provincia y el Ministerio de Cultura de España (realización del censo – guía de los archivos de Argentina).
