LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY:

ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio de Colaboración, celebrado en fecha 30 de Abril de 2006, entre el Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe representada por la entonces Titular del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, Lic. Adriana Cantero y la Empresa INTEL Tecnología de Argentina S.A., representada por su Presidente Ing. Esteban Galuzzi y su Gerente de Asuntos de Gobierno y Educación, Dr. Javier Francisco Firpo, aprobado por Decreto Nº 630/08 del Poder Ejecutivo Provincial, e inscripto bajo el Nº 2930, Fº 67, Tº VI, con fecha 26 de octubre de 2006, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales –Decreto Nº 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa, cuya copia en cinco (5) fojas forma parte de la presente.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 21 de agosto de 2008.
SANTA FE,  21 de agosto de 2008.
A la señora 

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref: Expte. Nº 20607 - P.E. – Mensaje Nº 3489 – Proyecto de Ley; por el cual se aprueba el Convenio de Colaboración celebrado en fecha 30 de Abril de 2006, entre el Superior Gobierno de la Provincia y la Empresa INTEL Tecnología de Argentina S.A. (capacitación para la integración de las tecnologías de la información y comunicación de los docentes).
