LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY:

ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco del "PROGRAMA FEDERAL PLURIANUAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 300.000 VIVIENDAS", suscripto entre el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios, la Subsecretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda de la Nación, la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y los Gobiernos de las Provincias Argentinas, en fecha 11 de agosto de 2005, e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 29 de agosto de 2005, bajo el N° 2606 - Folio 205 - Tomo V, por el que se otorga al Estado Provincial un financiamiento no reintegrable para la construcción de veintiún mil (21.000) viviendas, conforme a las condiciones de las Cláusulas y montos establecidos en el Anexo I del Convenio, con el objeto de dar continuidad a la solución del problema habitacional de sectores desprotegidos de la sociedad en los centros poblacionales con mayor déficit de viviendas, el que se adjunta a la presente Ley y pasa a formar parte integrante de la misma.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

SALA DE SESIONES, 21 de agosto de 2008.
SANTA FE,  21 de agosto de 2008.
A la señora 

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref: Expte. Nº 20679 - P.E. -  Mensaje Nº 3491– Proyecto de Ley; por el cual se aprueba el convenio marco del “PROGRAMA FEDERAL PLURIANUAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 300.000 VIVIENDAS”, suscripto entre el Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios , la Subsecretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda de la Nación, la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y los Gobiernos de las Provincias Argentinas en fecha 11-08-05.
