LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el convenio celebrado, en fecha 10 de agosto de 2005, entre la ex Dirección Provincial de Prevención y Asistencia de las Adicciones y otros Comportamientos de Alto Riesgo, organismo que dependía de la ex Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria y la Secretaría de Programación para la Prevención de la Drogadicción y la Lucha contra el Narcotráfico de la Presidencia de la Nación, sobre subsidio institucional a la Provincia destinado a solventar parcialmente los gastos que surjan del Programa Integral ,de Prevención Comunitaria.

El mencionado convenio que fue registrado bajo el N° 2886, en fecha 30 de agosto de 2006, al Folio 45, Tomo VI del Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, fue aprobado por el Poder Ejecutivo mediante el Decreto N° 1509 de fecha 26 de julio de 2007, forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 9 de octubre de 2008.

SANTA FE, 9 de octubre de 2008.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje N° 3511 - Expte. N° 20994 PE – Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio celebrado el 10/08/05, entre la ex Dirección Provincial de Prevención y Asistencia de las Adicciones y otros Comportamientos de Alto Riesgo, organismo que dependía de la ex Secretaría de Estado de Promoción Comunitaria y la Secretaría de Programación para la Prevención de la Drogadicción y la Lucha Contra el Narcotráfico de la Presidencia de la Nación.

