LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTÍCULO 1.-    

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 30 de julio de 2008 entre la provincia de Santa Fe, representada por el señor Gobernador de la Provincia y la Superintendencia de Riesgos del Trabajo, representada por su titular, con el objetivo, de lograr un mejoramiento permanente en la calidad del empleo, que en palabras de la Organización Internacional del Trabajo es el “trabajo decente"; comprometiéndose las partes a trabajar mancomunadamente en tareas vinculadas a la prevención y fiscalización de las condiciones de higiene y seguridad del trabajo, como así también en el desarrollo de acciones inspectivas tendientes a verificar la situación registral de los trabajadores de las empresas fiscalizadas y la existencia del trabajo infantil.

El mencionado Convenio, que, fuera inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el Nº 3362, Folio 283, Tomo VI, en fecha 14 de agosto de 2008, forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-    

Comuníquese al Poder Ejecutivo.




SALA DE SESIONES, 30 de octubre de 2008.

SANTA FE, 30 de octubre de 2008.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3519 - Expte. N° 21273 PE – Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el convenio suscripto en fecha 30/07/08, entre la provincia de Santa Fe y la Superintendencia de Riesgos del Trabajo, con el objeto de lograr un mejoramiento permanente en la calidad del empleo.

