LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-

Apruébase el convenio celebrado el 9 de septiembre del año 2004, entre el señor Subsecretario de Justicia y Culto del entonces Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto de la Provincia de Santa Fe, Dr. Walter David Gálvez y el señor Secretario de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Provincia de Entre Ríos, Dr. José Carlos Halle, suscripto con la finalidad de establecer las modalidades académicas del Curso de Cadetes que realizó personal del Servicio Penitenciario de la Provincia de Entre Ríos, en la Escuela Penitenciaria de la provincia de Santa Fe.
El documento mencionado, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84- en fecha 14 de septiembre de 2004, bajo el N° 2109, al Folio 256, del Tomo IV, forma parte de esta ley.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTISIETE DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL OCHO.
SANTA FE, 27 de noviembre de 2008.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref: Expte. Nº 21658 PER - Mensaje Nº 3508 – Proyecto de Ley – Venido en Revisión; Por el cual se aprueba el Convenio celebrado en fecha 08-09-04 entre el Subsecretario de Justicia y Culto de la Provincia y el señor Secretario de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la provincia de Entre Ríos (Establece modalidades académicas de curso de cadetes que realizó el Personal de Servicio Penitenciario de la provincia de Entre Ríos).
