LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-

Ratifícase el Decreto Nº 3105 de fecha 22 de diciembre del año 2008, por el  cual se modifica “Ad Referéndum de las Cámaras Legislativas” las “Erogaciones del Presupuesto Ley Nº 12.850 en la Jurisdicción 91 – Obligaciones a Cargo del Tesoro por la suma de PESOS DOCE MILLONES ($ 12.000.000,00) en la Fuente de Financiamiento 111: “Tesoro Provincial” en los Incisos 6 – Activos Financieros (Reducción) y 5 – Transferencia (Ampliación).

El mencionado Decreto fue dictado ad referéndum de esta Legislatura y forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 12 de febrero de 2009.

SANTA FE, 12 de febrero de 2009.

A la señora 

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref: Expte. Nº 21833 PE – Mensaje Nº 3559– Proyecto de Ley; Por el cual se ratifica el Decreto 3105/08 por el cual se modifica “Ad referéndum de las Cámaras Legislativas” las “Erogaciones” del Presupuesto Ley 12850 en la jurisdicción 91-Obligaciones a cargo del Tesoro en la Fuente de Financiamiento 111: “Tesoro Provincial” en los incisos 6 – Activos Financieros (Reducción) y 5 – Transferencia (Ampliación).
