LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Acta de Adhesión - Complementaria N° 691 de fecha 22 de agosto de 2006, suscripta por el Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, representado por su entonces Titular, Prof. Adriana Cantero de Llanes, inscripta en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84-Dirección de Técnica Legislativa bajo N° 2986 en fecha 7 de diciembre de 2006, Fº 95, T VI y aprobada por Decreto N° 1676/08 del Poder Ejecutivo Provincial, mediante la cual se adhiere al Convenio Marco MEC y T N° 489/04, rubricado por diversas Carteras Ministeriales Nacionales, Organismos de la Nación y Federaciones y Asociaciones de Trabajadores de las Industrias del Cuero y del Calzado; para la implementación de una Red de Formación Profesional del sector de Cuero y Calzado (RED), potenciando, entre otras medidas, la capacitación de docentes y directivos y la optimización de recursos de las instituciones formadoras, favoreciendo la vinculación entre las instituciones de Formación Profesional, el sector del Cuero y del Calzado, los centros de desarrollo tecnológico del sector y los destinatarios de la formación profesional, cuya copia en una (1) foja, complementada con copia del Convenio Marco referido en cinco (5) fojas, forma parte de la presente.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 16 de abril de 2009.

SANTA FE, 16 de abril  de 2009.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº- 3571- Expte. Nº 21893 P.E. - Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Acta de Adhesión-Complementaria 691 de fecha 22-08-06, al Convenio Marco suscripto el 23 de noviembre de 2004 por diversas carteras ministeriales nacionales, organismos de la Nación y Federaciones y Asociaciones de trabajadores de las industrias del cuero y del calzado.
