LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY :
ARTÍCULO 1.-

Ratifícase el Convenio celebrado en fecha 13 de noviembre de 2006 entre los Ministerios de Salud de esta Provincia y de la Nación para la implementación del Programa de Salud Ocular y Prevención de la Ceguera.
Dicho Convenio fue aprobado ad-referéndum de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo Nº 687/08 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 18 de enero de 2007, con el Nº 3008, Folio 106, Tomo VI, cuyo texto y anexos en ocho (8) folios se agregan e integran la presente.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS CINCO DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL NUEVE.
SANTA FE, 5 de agosto de 2009.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3517 - Expte. Nº 22255 – P.E.R.  - Proyecto de Ley – Venido en Revisión: por el cual se ratifica el Convenio de fecha 13 -11- 06 entre los Ministerios de Salud de la Provincia y de la Nación, en relación a la implementación del Programa de Salud Ocular y Prevención de la Ceguera.
