LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

ARTÍCULO 1.-

Ratifícase el Convenio Marco de Cooperación celebrado en fecha 14 de noviembre de 2008 entre esta provincia de Santa Fe y el Ministerio de Salud de la Nación para la implementación del Programa Nacional Municipios y Comunidades Saludables en la provincia de Santa Fe.

Dicho convenio fue aprobado "ad referéndum" de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo N° 0536/09 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 16 de marzo de 2009, con el N° 3567, Folio 85, Tomo VII, se agrega y como anexo forma parte integrante de la presente Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 8 de octubre de 2009.

SANTA FE, 8 de octubre de 2009.

A la señora 

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO







Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref: Expte. Nº 22698 PE – Mensaje Nº 3631 – Proyecto de Ley: por el cual se ratifica el Convenio Marco de Cooperación celebrado en fecha 14/11/08, entre la Provincia y el Ministerio de  Salud de la Nación (implementación del Programa Nacional Municipios y Comunidades Saludables en la Provincia).
