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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


Diputadas y Diputados de Santa Fe:
La Comisión de Transporte ha considerado el Proyecto de Ley, Expediente Nº 22699 – P.E. (Mensaje Nº 3632), por el cual se aprueba el convenio sobre control de tránsito y seguridad vial, suscripto en fecha 04-08-09, entre la Provincia de Santa Fe y Gendarmería Nacional (control y fiscalización del tránsito en Rutas Nacionales que atraviesan la provincia a cargo de Gendarmería Nacional); y por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del texto remitido por el Poder Ejecutivo en su Mensaje.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE LEY

Artículo 1º: Apruébese el Convenio sobre control de tránsito y seguridad vial, suscripto en fecha 04 de agosto de 2009, por la Provincia de Santa Fe, representada por el Señor Gobernador, con la Gendarmería Nacional, representada por su Director Nacional. La Gendarmería ejecutará el control y fiscalización del tránsito en rutas nacionales que atraviesan el territorio de la Provincia de Santa Fe, y otros espacios de dominio público nacional.

          Dicho Convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, el 04 de agosto de 2009, bajo el Nº 3691, Folio 147, Tomo VII. Se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

Artículo 2º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Sala de la Comisión, 09 de Septiembre de 2009.-
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