LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional y Asistencia Técnica entre la Lotería Nacional Sociedad del Estado y la Caja de Asistencia Social de la Provincia – Lotería de Santa Fe, celebrado el 4 de agosto de 2008.

El Contrato suscripto fue aprobado por el Poder Ejecutivo ad referéndum de la Legislatura autorizado a través del Decreto N° 0527/09 y fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos interjurisdiccionales, bajo el N° 3498 en fecha 18 de diciembre de 2008 al Folio 051, Tomo VII.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 19 de noviembre de 2009.

SANTA FE, 19 de noviembre de 2009.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3645 - Expte. Nº 22943 PE - Proyecto de Ley : por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional y Asistencia Técnica entre la Lotería Nacional Sociedad del Estado y la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe, celebrado el día 04 de agosto de 2008, suscripto ad referéndum por Decreto Nº 0527/2009.
