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CAMARA DE DIPUTADOS

DE LA PROVINCIA DE SANTA FE


LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco celebrado el día 19 de agosto de 2009, entre la provincia de Santa Fe, representada por el Sr. Gobernador Doctor Hermes Juan Binner y el Ente Nacional de Obras Hídricas de Saneamiento, representado por su Presidente Ingeniero Edgardo Atilio Bortolozzi, para el acceso a la financiación de obras dentro del Programa de Agua Potable y Saneamiento para Comunidades Menores.

El documento suscripto, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 07 de Septiembre de 2009, bajo el N° 3724, folio 164, Tomo VII se agrega como anexo y forma parte de esta ley.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 12 de noviembre de 2009.

SANTA FE, 12 de noviembre de 2009.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3646 - Expte. Nº 22968 PE - Proyecto de Ley – Venido en Revisión: Por el cual se aprueba el Convenio Marco celebrado el día 19 de agosto de 2009, entre la provincia de Santa Fe y el Ente Nacional de Obras Hídricas de Saneamiento – ENOHSA, para el acceso a la financiación de obras dentro del Programa de Agua Potable y Saneamiento para Comunidades Menores.
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