LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Contrato de Comodato suscripto en fecha 29 de Enero de 2009 entre el Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente de la provincia de Santa Fe, representado por el Sr. Ministro Arq. Antonio Ciancio, conforme autorización conferida por Decreto N° 2765 de fecha 20 de Noviembre 2008 y la Comuna de San Eugenio, departamento San Jerónimo, provincia de Santa Fe, representado por el Señor Juan Carlos Santoro en su carácter de Presidente Comunal autorizado a tal efecto mediante Ordenanza N° 03/09 de la mencionada Comuna, cuyo objeto consiste en la concesión de uso a la Comuna de San Eugenio, departamento San Jerónimo, del inmueble individualizado como Polígono A, B, C, D, E, F, G en el Plano de Mensura N° 29.644, que fuera declarado de Utilidad Pública y sujeto a expropiación por el Artículo 16 de la Ley N° 3375 para la ejecución de la obra: "Desagües Zona San Eugenio".

Dicho Contrato que fuera inscripto en fecha 07 de Mayo de 2009 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el N° 3594, al Folio 99, Tomo VII, ha sido concedido ad referéndum de esta Legislatura y forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 19 de noviembre de 2009.

SANTA FE, 19 de noviembre de 2009.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3653 - Expte. Nº 23013 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el contrato de comodato suscripto en fecha 29-01-09 entre el Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente de la Provincia y la Comuna de San Eugenio, departamento San Jerónimo (concesión de un inmueble a la Comuna para la ejecución obra “Desagües Zona San Eugenio”).
