LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
SANCIONA CON FUERZA DE
LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el convenio suscripto el 13 de agosto de 2008, entre la Caja de Asistencia Social - Lotería de Santa Fe y el Instituto de Ayuda Financiera a la Acción Social de Entre Ríos (I.A.F.A.S.), para asegurar a cada una de las partes la continuidad de los sorteos de los juegos de "Quiniela" en la provincia de Santa Fe y "Tómbola" en la provincia de Entre Ríos, mediante un "Sorteo Sustituto", ante el caso en que una de las partes no pudiera realizar un sorteo oportunamente programado, y la realización, de estudios y consideraciones sobre algunas problemáticas de interés mutuo.

El documento suscripto, fue aprobado por Decreto N° 0526/09 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 18 de diciembre de 2.008, bajo el N° 3499 al Folio 051, Tomo VII, se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 26 de noviembre de 2009.

SANTA FE, 26 de noviembre de 2009.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidenta llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3656 - Expte. Nº 23053 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el convenio suscripto en fecha 13-08-08 entre la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe y el Instituto de Ayuda Financiera a la Acción Social de Entre Ríos (I.A.F.A.S.) para asegurar a cada una de las partes la continuidad de los sorteos de los juegos “Quiniela” (Santa Fe) y “Tómbola” (Entre Ríos), mediante un “Sorteo Sustituto”.
