LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Acuerdo suscripto el 29 de Agosto de 2008, entre el Gobierno de la provincia de Santa Fe, las Municipalidades de Cañada de Gómez, Rafaela, Reconquista, Santa Fe de la Vera Cruz y Venado Tuerto y la Administración Federal de Ingresos Públicos, con el afán de facilitar las tareas de recaudación y fiscalización de las partes.

El mencionado Acuerdo ha sido inscripto en fecha 3 de Septiembre de 2008 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, bajo el N° 3390, al Folio 297, Tomo VI.

ARTÍCULO 2 .-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 12 de agosto de 2010.

SANTA FE, 12 de agosto de 2010.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3753 - Expte. Nº 23933 PE - Proyecto de Ley: por el cual  se aprueba el Acuerdo suscripto el 29/08/08 entre el Gobierno de la Provincia, las municipalidades de Cañada de Gómez, Rafaela, Reconquista, Santa Fe y Venado Tuerto y la Administración Federal de Ingresos Públicos (facilitar las tareas de recaudación y fiscalización de las partes).
