LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 27 de Agosto de 2009, entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, y el señor José Aníbal Asan, DNI N° 13.145.039, la señora Karina Claudia Asan, DNI N° 18.097.919 y el señor Ismael Asan, DNI N° 6.330.792, titulares del inmueble denominado "Isleta Linda", Distrito San Bernardo, departamento 9 de Julio, provincia de Santa Fe, cuyo objetivo es la incorporación de dicho inmueble al Sistema Provincial de Áreas Naturales protegidas en carácter de "Reserva Privada de Uso Múltiple".
Dicho convenio fue inscripto en fecha 30 de abril de 2010 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, bajo el N° 3952, al Folio 278, Tomo VII, aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 0531/10 y forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.
SALA DE SESIONES, 26 de octubre de 2010.

SANTA FE, 26 de octubre de 2010.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.
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