LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase en todos sus términos el Acta Compromiso suscripta entre el Gobierno de la provincia de Santa Fe, representado por el señor Gobernador y las entidades: Federación Santafesina de Mutuales Brigadier E. López y Federación de Entidades Mutualistas de la Provincia de Santa Fe, el día 27 de octubre de 2009, con el fin de colaborar en el desarrollo de instrumentos financieros, de capacitación y asistencia técnica a través de las cadenas de valor y de proyectos específicos abordados desde el Ministerio de la Producción, así como, participar en actividades que contribuyan a la constitución y fortalecimiento de las MiPyMES santafesinas, generando a través del movimiento mutualista, un espacio interinstitucional donde construir herramientas de trabajo que contribuyan a mejorar la situación del conjunto de la sociedad.

Dicho Convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, en fecha 29-10-2009, bajo el Nº 3781, Folio 192, Tomo VII, se agrega y forma parte integrante de esta ley. 

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 26 de octubre de 2010.

SANTA FE, 26 de octubre de 2010.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3781 - Expte. Nº 24408 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba en todos sus términos el Acta Compromiso suscripta entre la Provincia y las entidades: Federación Santafesina de Mutuales Brigadier E. López y la Federación de Entidades Mutualistas de la Provincia, en fecha 27/10/2009 (colaboración en el desarrollo de instrumentos financieros, de capacitación y asistencia técnica).
