SANTA FE, 3 de noviembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3783 - Expte. Nº 24488 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el convenio suscripto en fecha 13 de octubre de 2009, entre el Ministerio de Trabajo y Seguridad de la Provincia y el Centro de Acción Regional Cono Sur con sede en Buenos Aires de la Organización Iberoamericana de la Seguridad Social (Apoyo y Asistencia técnica en materia de seguridad social en general y previsión social en particular).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 13 de octubre de 2009 por el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Provincia, representado por el señor Ministro de Trabajo y Seguridad Social, y el Centro de Acción Regional Cono Sur con sede en Buenos Aires de la Organización Iberoamericana de la Seguridad Social, representado por su Director, con el objeto de brindar apoyo y asistencia técnica al Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Provincia en materia de seguridad social en general y previsión social en particular.

El mencionado Convenio que fuera inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el N° 3755, Folio 179, Tomo VII, en fecha 14 de octubre de 2009 y aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 2675/09, forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  3 de noviembre de 2011.

