LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Proyecto ARG/10/002 "Nuevo Modelo de Gestión de Insumos para los Efectores Públicos de Salud de la provincia de Santa Fe", suscripto el 14 de junio de 2010 por representantes del Gobierno de la República Argentina, de la provincia de Santa Fe y del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) que tiene como objetivo lograr mejoras en términos de resultados, acceso, calidad y eficiencia en la atención de salud en la provincia de Santa Fe, a partir del desarrollo de un nuevo modelo de gestión de insumos para los servicios públicos de salud.

Dicho Proyecto fue inscripto en fecha 01 de julio de 2010 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, bajo el N° 4021, al Folio 14, Tomo VIII, aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 1282/10 y forma parte integrante de esta ley.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 16 de noviembre de 2010.

SANTA FE, 16 de noviembre de 2010.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.
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