SANTA FE, 18 de agosto de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3817 - Expte. Nº 24748 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación suscripto en fecha 21-04-09, entre la provincia de Santa Fe y el Comitato Internazionale per lo sviluppo dei popoli (Comité internacional para el desarrollo de los pueblos – CISP) organización no gubernamental europea con sede en Roma – Italia (Promoción de la cooperación y el intercambio en la provincia en áreas referidas a la cohesión social).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación suscripto en fecha 21 de abril de 2009, entre la provincia de Santa Fe, representada por su Gobernador Dr. Hermes Juan Binner y el Comitato Internazionale per lo Sviluppo dei Popoli (Comité Internacional para el Desarrollo de los Pueblos -CISP-) Organización No Gubernamental europea con sede en Roma, Italia, representada por su Apoderado Legal, Licenciado Pasquale Totaro, que tiene por finalidad la promoción de la cooperación y el intercambio en la provincia de Santa Fe en las áreas referidas a la cohesión social, la lucha contra las desigualdades y la exclusión social y el respeto de los derechos humanos.

El mencionado Convenio fue inscripto en fecha 21 de abril de 2009, con el N° 3585, al Folio 94, Tomo VII, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, Decreto N° 1767/84 –Dirección de Técnica Legislativa y como Anexo forma parte integrante de la presente Ley.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  18 de agosto de 2011.

