SANTA FE, 18 de agosto de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3822 - Expte. Nº 24752 P.E. - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el convenio celebrado en fecha 16-12-09 entre el Ministerio de Salud de la Provincia y la Facultad de Ciencias Bioquímicas y Farmacéuticas de la Universidad Nacional de Rosario y el Instituto de Biología Molecular y Celular de Rosario (IBR, CONICET) – (colaboración en actividades de investigación, desarrollo, transferencia y prestación de servicios).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el convenio celebrado en fecha 16 de diciembre de 2009 entre el Ministerio de Salud de la Provincia, por una parte, y la Facultad de Ciencias Bioquímicas y Farmacéuticas de la Universidad Nacional de Rosario y el Instituto de Biología Molecular y Celular de Rosario (IBR, CONICET), por la otra, para la mutua colaboración en actividades de investigación, desarrollo, transferencia y prestación de servicios, formación de recursos humanos, entre otras de interés común.

Dicho convenio fue aprobado "ad referéndum" de esta Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo N° 1263/10, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales - Decreto N° 1767/84 - Dirección de Técnica Legislativa, el día 30 de marzo de 2010, bajo el Nº 3927, Folio 265, Tomo VII, se agrega y como Anexo forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.
SALA DE SESIONES, 18 de agosto de 2011.

