SANTA FE, 3 de noviembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3823 - Expte. Nº 24753 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio suscripto en fecha 23/06/09, entre la Provincia y la Municipalidad de Santa Fe (otorgar en comodato a la municipalidad un inmueble ubicado en calle La Rioja 2308/16 para establecer la sede del Museo Provincial de la Inmigración).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 23 de junio de 2009 entre la provincia de Santa Fe, representada por el señor Gobernador, Dr. Hermes Juan Binner, asistido por los Ministros de Innovación y Cultura, Dra. María de los Ángeles González, y de Obras Públicas y Vivienda, Arq. Hugo Storero, y la Municipalidad de la ciudad de Santa Fe, representada por el señor Intendente, Ing. Mario Barletta, asistido por el entonces Secretario de Gobierno, señor José Corral, con el objeto de otorgar en comodato a la Municipalidad el inmueble ubicado en calle La Rioja 2308/16 de la ciudad de Santa Fe para establecer la sede del Museo Provincial de la Inmigración.

El documento suscripto fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84 -Dirección de Técnica Legislativa el 26 de junio de 2009, al Tomo VII, Folio 132, bajo el número 3660, aprobado por el Decreto N° 0809 de fecha 17 de mayo de 2010, y se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 3 de noviembre de 2011.

