SANTA FE, 18 de agosto de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3825 - Expte. Nº 24755 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el contrato de comodato suscripto en fecha 31-08-09, entre el Ministerio de Innovación y Cultura de la Provincia de Santa Fe y el Centro de Jubilados y Pensionados “Nueva Vida” de la ciudad de Rosario (uso por parte del Centro de Jubilados de un espacio del área donde funciona la Casa de la Cultura Arijón).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Contrato de Comodato suscripto el 31 de agosto de 2009, entre el Ministerio de Innovación y Cultura, representado por su titular, Dra. María de los Ángeles González y el Centro de Jubilados y Pensionados "Nueva Vida" de la ciudad de Rosario, Personería Jurídica - Resolución N° 832/99 l.G.P.J., representado por su Presidente, señor Oscar José Martínez, para uso por parte del Centro en la Casa de la Cultura Arijón de Arijón 84 Bis de la ciudad de Rosario, de un espacio de 30 metros cuadrados del área donde funciona el Centro Cultural.

El documento suscripto, que fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 11 de setiembre de 2009, bajo el número 3729, Folio 166, Tomo VII, aprobado por Decreto N° 1575 del Poder Ejecutivo de fecha 31 de agosto de 2010, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  18 de agosto de 2011.

