SANTA FE, 18 de agosto de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3826 - Expte. Nº 24756 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Decreto 0316 de fecha 10-03-10 , de adhesión de la Provincia al Convenio Marco de Cooperación y Asistencia, suscripto en la ciudad de Buenos Aires en fecha 29-07-08 entre el Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación y el Ministerio de Salud de la Nación (mejoramiento de prevención, tratamiento y rehabilitación de las personas que se encuentren privadas de su libertad dentro de los establecimientos penitenciarios federales).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase Decreto N° 0316 de fecha 10 de marzo de 2010, de adhesión de la Provincia al Convenio Marco de Cooperación y Asistencia, suscripto el 29 de julio de 2008, en la ciudad de Buenos Aires, entre el Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación y el Ministerio de Salud de la Nación, destinado al mejoramiento de la  prevención, tratamiento y rehabilitación de las personas que se encuentren privadas de su libertad dentro de los establecimientos penitenciarios federales, como aquellas que egresen de los mismos, canalizándose a través de programas, actividades y planes sobre políticas integrales en materia de salud, invitando a las Provincias a adherirse al referido acuerdo.

El mencionado decreto forma parte de esta Ley. 

ARTÍCULO 2 .-

Comuníquese al poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  18 de agosto de 2011.

