SANTA FE, 18 de agosto de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3889 - Expte. Nº 25028 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el convenio de colaboración celebrado en fecha 17-05-10 entre el Ministerio de Seguridad y la Municipalidad de la ciudad de Rosario (Cooperación para el avance en la implementación de un sistema de video vigilancia en la ciudad de Rosario).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio de Colaboración celebrado el 17 de mayo de 2010 entre el Ministerio de Seguridad y la Municipalidad de la ciudad de Rosario, por el cual las partes se comprometen a ofrecer una mutua cooperación para el avance en la implementación de un sistema de video vigilancia en la Ciudad de Rosario, que contribuya a preservar la convivencia ciudadana, a erradicar la violencia, a la utilización pacífica de las vías y espacios públicos y a la disminución de los hechos delictivos.

El convenio fue registrado en fecha 29 de diciembre de 2010, bajo el N° 4211, al Folio 109 del Tomo VIII, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales (Decreto N° 1767/84), aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 0027 de fecha 25 de enero de 2011 y como anexo forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  18 de agosto de 2011.

