SANTA FE, 3 de noviembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3900 - Expte. Nº 25126 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio Celebrado en fecha 5 de agosto de 2010, entre la Provincia y la Comisión Nacional Protectora de las Bibliotecas Populares (CONABIP) (promueve el interés por la lectura, apoyando a las Bibliotecas Populares de la Provincia).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio celebrado en fecha 5 de agosto de 2010, entre el Gobierno de la Provincia, representado por la Señora Ministra de Innovación y Cultura, Dra. María de los Ángeles González, y la Comisión Nacional Protectora de las Bibliotecas Populares, representada por su Presidenta, Lic. María del Carmen Bianchi, en el marco del Plan Nacional de Lectura en las Bibliotecas Populares y los Proyectos de Circuitos Regionales para la Promoción de la Lectura con el Uso del Bibliomóvil desarrollados en la Comisión Nacional Protectora de Bibliotecas Populares.

El documento, fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 10 de agosto de 2010, bajo el número 4073, al Fº 40, Tº VIII aprobado por Decreto N° 2959 de fecha 30 de diciembre de 2010, se agrega como anexo y forma parte de esta ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 3 de noviembre de 2011.

