SANTA FE, 29 de setiembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3904 - Expte. Nº 25130 PE - Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el contrato de comodato celebrado entre el Ministerio de Educación de la Provincia y el obispado de Rafaela (Cesión en comodato del obispado al Ministerio de Educación de aulas para el dictado de clases en la Escuela Joaquín Dopazzo).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el contrato de comodato celebrado el 1 de marzo de 2010 entre el Ministerio de Educación de la Provincia, representado por su titular, Lic. Elida Rasino, y el Obispado de Rafaela, representado por su representante legal, Pbro. Gustavo Alejandro Montini, por el cual el citado Obispado cedió al Ministerio de Educación en comodato las aulas San Pablo, San Ambrosio, San Timoteo, San Juan, San Agustín y el patio contiguo del inmueble de su propiedad, sito en calle Santa Rosa N° 727 de la ciudad de Rafaela, para el dictado de clases de nivel secundario -turno tarde- de la Escuela de Enseñanza Media N° 376 "Joaquín Dopazzo" de dicha ciudad.

El contrato fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84, Dirección de Técnica Legislativa, el 23 de agosto de 2010, al Tomo VIII, Folio 46, bajo el N° 4084, aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 2325 y como anexo forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  29 de setiembre de 2011.

