SANTA FE, 29 de setiembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3908 - Expte. Nº 25134 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio suscripto entre la Caja de Asistencia Social – Lotería de Santa Fe y los Entes integrantes de la Lotería Unificada.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto entre la Caja de Asistencia Social - Lotería, en su carácter de Institución que administra y comercializa los juegos de azar en la provincia de Santa Fe, y los Entes Integrantes de la Lotería Unificada que conforman Lotería Chaqueña, Instituto de Loterías y Casinos de Corrientes, el Instituto Provincial de Juegos y Casinos de Mendoza, la Dirección de Loterías y Quiniela de la provincia de Neuquén, la Lotería para Obras de Acción Social de la provincia de Río Negro, el Banco de Acción Social de la provincia de Jujuy y la Administración General de Juegos y Seguros de la provincia de Catamarca, para establecer la coorganización de una emisión especial del juego de Lotería bajo la denominación de "GRAN SORTEO FEDERAL DEL BICENTENARIO" con el objeto de unificar en un magno evento lúdico la celebración del cumpleaños de la Patria.

El convenio figura inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 28 de Mayo de 2010, bajo el Nº 3979, al Folio 293, Tomo VII, fue aprobado por Decreto N° 1574 de fecha 31 de agosto de 2.010 y como anexo forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 29 de setiembre de 2011.

