SANTA FE, 29 de setiembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mesaje Nº 3925 - Expte. Nº 25255 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación celebrado en fecha 09/09/10 entre los gobiernos de las provincias de Santa Fe y Entre Ríos, en el ámbito de la salud pública (desarrollo de mayor capacidad productiva en medicamentos, ampliar cobertura y mejorar abastecimiento).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación celebrado el 09 de setiembre de 2010 entre los gobiernos de las provincias de Santa Fe y Entre Ríos en el ámbito de la salud pública, en particular en los medicamentos para desarrollar mayor capacidad productiva, ampliar cobertura y mejorar el abastecimiento, con garantía de calidad en los productos tanto como en los servicios.

El convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84- en fecha 09 de setiembre de 2010, bajo el N° 4117, al Folio 062, del Tomo VIII, y forma parte de esta Ley.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 29 de setiembre de 2011.

