SANTA FE, 13 de octubre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3927 - Expte. Nº 25257 - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio suscripto en fecha 24-09-10, entre el Gobierno de la Provincia y el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación (Adhesión de la Provincia al Programa Social y Deportivo “Juegos Nacionales Evita 2010” y “Final Nacional”).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio suscripto en fecha 24 de septiembre de 2010 entre el Gobierno de la Provincia, representado por el Señor Subsecretario de Desarrollo Deportivo del Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia, Licenciado Oscar Pablo Catan, y el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación representado por el Señor Secretario de Deporte, Don Claudio Alberto Morresi, por el que el gobierno provincial se adhiere al Programa Social y Deportivo "Juegos Nacionales Evita 2010" en sus etapas: local, regional, provincial y "Final Nacional" de los juegos de referencia.

Dicho convenio fue inscripto en fecha 15 de octubre de 2010, en el Registro de Tratados, Convenio y Contratos Interjurisdiccionales - Decreto N° 1767/84, bajo el N° 4147, al Folio 77, Tomo VIII, aprobado por Decreto N° 2382 de fecha 25 de noviembre de 2010 y como anexo forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 13 de octubre de 2011.

