SANTA FE, 8 de setiembre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3928 - Expte. Nº 25258 PE - Proyecto de Ley: por el cual  se aprueba el Convenio de colaboración suscripto en fecha 27-04-10 entre la Provincia y la Asociación Marchigianar para la Promoción y el Intercambio Empresario entre los Marchiginianos de Argentina y la Región de Le Marche.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el convenio de colaboración suscripto el día 27 de abril de 2010 entre la provincia de Santa Fe representada por el Señor Ministro de la Producción y la Asociación Marchigianar para la Promoción y el Intercambio Empresario entre los Marchigianos de Argentina y la Región de Le Marche para colaboración entre las partes en todas aquellas actividades que hagan al mejor cumplimiento de los fines de los signatarios, o que permitan brindar un servicio a la comunidad de la jurisdicción territorial de la Provincia.

El convenio fue registrado en fecha 04 de mayo de 2010, bajo el N° 3959, al Folio 283 del Tomo VII, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales (Decreto N° 1767/84), aprobado por el Poder Ejecutivo por Decreto N° 2282 de fecha 17 de noviembre de 2010 y como Anexo forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES,  8 de setiembre de 2011.

