SANTA FE, 6 de octubre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mesaje Nº 3934 - Expte. Nº 25272 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio de Colaboración suscripto en fecha 24-08-2009, entre el Ministerio de Desarrollo Social y el Colegio de Escribanos de la Provincia (Régimen de Regularización Dominial a favor de ocupantes de inmuebles que acrediten la posesión pública, pacífica y continua durante 3 años).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio de Colaboración suscripto en fecha 24 de agosto de 2009, entre el Ministerio de Desarrollo Social y el Colegio de Escribanos de la provincia de Santa Fe, que tiene por finalidad la colaboración en la instrumentación de las Escrituras Públicas que se deban otorgar de acuerdo con el régimen instituido por la Ley Nacional N° 24.374 y su modificatoria Ley N° 26.493 y el Decreto Reglamentario N° 1178/09 dictado por el Poder Ejecutivo de la Provincia.

El convenio fue aprobado por el Poder Ejecutivo mediante Decreto N° 2327 de fecha 23 de noviembre de 2010, inscripto en fecha 02 de agosto de 2010, con el N° 4060, al Folio 034, Tomo VIII, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, Decreto N° 1767/84 - Dirección de Técnica Legislativa y como Anexo forma parte integrante de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 6 de octubre de 2011.

