SANTA FE, 19 de octubre de 2011.

A la señora

Presidenta de la Cámara de Senadores

Dra. Griselda Tessio

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme a la señora Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 3937 - Expte. Nº 25360 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el convenio suscripto en fecha 27-11-09 entre la Provincia, la Municipalidad de Rosario y las Universidades Nacionales de Rosario y de Santa Fe (promover la investigación, la producción y el desarrollo de tecnología farmacéutica en la Provincia).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el convenio suscripto el día 27 de Noviembre de 2009 entre el Gobierno de la Provincia, representado por el Sr. Gobernador, el Sr. Ministro de Salud y el Sr. Secretario de Estado de Ciencia, Tecnología e Innovación; la Municipalidad de Rosario, representada por el Sr. Intendente y el Sr. Secretario de Salud Pública; la Universidad Nacional de Rosario por intermedio de la Facultad de Ciencias Bioquímicas y Farmacéuticas, y la Universidad Nacional del Litoral por intermedio de la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas, con el objeto de cooperar para promover la investigación, la producción y el desarrollo de tecnología farmacéutica en la provincia de Santa Fe y crear la Red Provincial de Producción, Investigación y Tecnología Farmacéutica.

Dicho convenio se encuentra inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84 -el día 02/12/09, bajo el N° 3811, al Folio 207, Tomo VII, se agrega e integra la presente.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 19 de octubre de 2011.

