SANTA FE, 4 de octubre de 2012.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

Dr. Jorge Henn

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4018 - Expte. Nº 26507 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio de Colaboración y Asistencia Técnica, celebrado el 5 de setiembre de 2011, entre el Ministerio de Educación y el Centro Comercial, Industrial y Rural de Armstrong con el objetivo de desarrollar acciones que promuevan la formación profesional de la especialidad maquinaria agrícola y agropartes.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio de Colaboración y Asistencia Técnica, celebrado el 5 de septiembre de 2011, entre el Ministerio de Educación, representado por su entonces Titular, Lic. Elida Rasino, y el Centro Comercial, Industrial y Rural de Armstrong, representado por su Vicepresidente, señor Horacio Marcelo Giacomossi con el objetivo de desarrollar acciones que promuevan la formación profesional de la especialidad maquinaria agrícola y agropartes, así como la planificación conjunta de propuestas de capacitación específicas en la familia profesional mencionada, la articulación con instituciones públicas y privadas que favorezcan el desenvolvimiento de las propuestas educativas, la adopción de tecnología que optimice la productividad, la capacidad innovadora en el uso racional de los recursos naturales, la promoción social y la valoración del trabajo para una vida digna.

El convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, -Decreto N° 1767/84-, Dirección de Técnica Legislativa, bajo el N° 4578, al Folio 293, Tomo VIII, el 8 de septiembre de 2011, aprobado por el Poder Ejecutivo Provincial mediante Decreto N° 241/12, y como Anexo forma parte de la presente Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 4 de octubre de 2012.

