SANTA FE, 4 de octubre de 2012.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

Dr. Jorge Henn

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4019 - Expte. Nº 26508 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio de Cooperación y Asistencia Técnica celebrado el 2 de mayo de 2011, entre el Ministerio de Educación de la Provincia y el Consejo de Capacitación y Formación Profesional de Rosario y su Región, con el objeto de realizar acciones de cooperación en el campo de la formación profesional y de la capacitación laboral.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio de Cooperación y Asistencia Técnica celebrado el 2 de mayo de 2011, entre el Ministerio de Educación de la Provincia, representado por su entonces Titular, Lic. Elida Rasino, y el Consejo de Capacitación y Formación Profesional de Rosario y su Región, representado por su Presidente, señor Matías Layus y su Vicepresidente, señor José Bosciglio, con el objeto de realizar acciones de cooperación en el campo de la formación profesional y de la capacitación laboral que involucre a instituciones del sistema público educativo -de gestión privada u oficial- gobiernos locales y organizaciones de empresarios y de trabajadores.

El convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84, Dirección de Técnica Legislativa, el 19 de mayo de 2011, al Tomo VIII, Folio 202, bajo el N° 4396, y aprobado por el Poder  Ejecutivo Provincial mediante Decreto N° 2856/11, y como anexo es parte de la presente Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 4 de octubre de 2012.

