SANTA FE, 4 de octubre de 2012.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

Dr. Jorge Henn

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4023 - Expte. Nº 26512 PE - Proyecto de Ley: Por el cual se aprueba el Convenio Marco de Colaboración celebrado el 10 de noviembre de 2011, entre la Sindicatura General de la provincia de Santa Fe y la Sindicatura General de la provincia de Salta, destinado a fomentar y desarrollar acciones y programas de interés común en el ámbito del Control Público Interno.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco de Colaboración celebrado el día 10 de noviembre de 2011 entre la Sindicatura General de la provincia de Santa Fe, representada por la Sra. Síndico Titular C.P.N. Carina Aragona y la Sindicatura General de la provincia de Salta, representada por la Sra. Síndico Titular C.P.N. Nélida Maria Maero de Ceriani, con el objeto de establecer una relación de asistencia, desarrollo y colaboración mutua de las partes entre ambos organismos, que permita fomentar y desarrollar acciones y programas de interés común en el ámbito del Control Público Interno.

El documento fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 16 de noviembre de 2011, bajo el Nº 4746, Folio 077, Tomo IX, se agrega como anexo y forma parte de esta Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 4 de octubre de 2012.

