SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

Dr. Jorge Henn

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4039 - Expte. Nº 26966 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Contrato de Locación de Obra celebrado el 15 de junio de 2011, entre el Gobierno de la Provincia y la Fundación Centro de Implementación de Políticas Públicas para la Equidad y el Crecimiento (CIPPEC) – Balance de Gestión Educativa.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Contrato de Locación de Obra celebrado el 15 de junio de 2011, entre el Gobierno de la provincia de Santa Fe, representado por la entonces Titular del Ministerio de Educación, Lic. Elida Rasino, y la Fundación Centro de Implementación de Políticas Públicas para la Equidad y el Crecimiento (CIPPEC), representada por el señor Fernando Straface, en su carácter de Director Ejecutivo, por el cual las partes se comprometen a la realización de un Balance de Gestión Educativa que permita sintetizar los hallazgos y difundir los logros y los desafios pendientes de la Provincia, comprometiéndose en tal sentido la Provincia a llevar a cabo el proyecto ''Balance de Gestión Educativa de la Provincia de Santa Fe", con la colaboración y asistencia técnica de la Fundación aludida la cual se obliga a prestar su colaboración, tanto en el desarrollo de las acciones pactadas como en la obtención de los productos esperados, siendo estos últimos de titularidad del Gobierno Provincial. El contrato fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84, Dirección de Técnica Legislativa, el 1 de julio de 2011, al Tomo VIII, Folio 247, bajo el Nº 4486, y aprobado por el Poder Ejecutivo Provincial mediante Decreto N° 910/12, y como anexo forma parte de la presente Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 29 de noviembre de 2012.

