SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

Dr. Jorge Henn

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4041 - Expte. Nº 26968 PE - Proyecto de Ley: por el cual se aprueba el Convenio Marco de Cooperación celebrado el 29/03/2012 entre el Ministerio de Educación de la Provincia y la Universidad Nacional de Rosario (Colaboración actividades académicas, pedagógicas, de extensión, investigación y de transferencia de conocimientos sobre problemática educativa).
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Apruébase el Convenio Marco de Cooperación celebrado el 29 de marzo de 2012, entre el Ministerio de Educación de esta Provincia, representado por su Titular Prof. Letizia Mengarelli, la Universidad Nacional del Litoral, representada por su Rector Abogado Albor Cantard y la Universidad Nacional de Rosario, representada por su rector Prof Darío Maiorana, objeto establecer lazos de mutua colaboración en actividades de carácter académico, pedagógico, de extensión, investigación y de transferencia de conocimiento sobre áreas, temas y problemáticas educativas en general, como así también la formación e intercambio de recursos humanos y la promoción de proyectos conjuntos en aquellas áreas que se consideren de interés común. El convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales -Decreto N° 1767/84- Dirección de Técnica Legislativa, el 11 de abril de 2012, al Tomo IX, Folio 145, bajo N° 4882 y aprobado por el Poder Ejecutivo Provincial mediante Decreto N° 1752/12 y como anexo forma parte de la presente Ley.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 29 de noviembre de 2012.

