SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Presidente de la Cámara de Senadores

Dr. Jorge Henn

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4050 - Expte. Nº 27064 PE - Proyecto de Ley: por el cual se ratifica el Acta Acuerdo celebrado en fecha 12-05-11 entre los Ministerios de Salud de la Provincia y de la Nación, en el marco de la Programación e Implementación de la Red Nacional del Componente de Salud Mental y Adicciones en la Estrategia de Atención Primaria de la Salud y la Convocatoria Nacional de Proyectos para la Inclusión de Personas con Padecimiento Mental y Adicciones.
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Ratifícase el Acta Acuerdo celebrado en fecha 12 de mayo de 2011, entre los Ministerios de Salud de la Provincia y de la Nación, en el marco de la Programación e Implementación de la Red Nacional del Componente Salud Mental y Adicciones en la Estrategia de Atención Primaria de la Salud y la Convocatoria Nacional de Proyectos para la Inclusión Social de Personas con Padecimiento Mental y Adicciones.

Dicho convenio, fue aprobado "ad referéndum" de esta Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo N° 0697/12 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 25 de enero de 2012, con el N° 4818, Folio 113, Tomo IX, cuyo texto se agrega e integra la presente.

ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SALA DE SESIONES, 29 de noviembre de 2012.

