SANTA FE, 29 de noviembre de 2012.

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Antonio Bonfati

SU DESPACHO






Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.







Salúdole muy atentamente.

Ref.: Mensaje Nº 4045- Expte. Nº 27110 PER - Proyecto de Ley-Venido en Revisión: Por el cual se prorrogan por un (1) año las designaciones de Jueces subrogantes de todos los fueros que hubiese realizado el P.E. a partir del 1º de setiembre de 2009, conforme lo dispuesto por el artículo 217 de la Ley 10160 (Orgánica del Poder Judicial)
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :
ARTÍCULO 1.-

Prorróganse por un año las designaciones de jueces subrogantes de todos los fueros que hubiese realizado el Poder Ejecutivo a partir del 1 de septiembre de 2009, conforme lo dispuesto por el artículo 217 de la Ley N° 10160. Sin perjuicio de ello, el subrogante cesará en el cargo en caso de reintegrarse el subrogado o de asumir un nuevo titular designado para el cargo.
ARTÍCULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTINUEVE DÍAS DEL MES NOVIEMBRE DEL AÑO 2012.
