LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

ARTICULO 1.-

Ratifícase el Convenio Específico celebrado en fecha 22 de Junio de 2001 entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente de la Provincia y la Universidad Nacional de Rosario, a través de la Facultad de Ciencias Médicas, cuyo objeto es establecer la regulación del marco de colaboración y participación del citado Ministerio en el desarrollo de las actividades requeridas y necesarias para cursar la “Carrera de Postgrado de Especialización en Medicina del Trabajo”, aprobada por Resolución Nº 762/2000 del Ministerio de Educación de la Nación, e impulsar toda actividad inmanente para la formación de recursos humanos en postgrado de cualquier modalidad.

Dicho convenio fue aprobado ad-referéndum de esta Honorable Legislatura por Decreto del Poder Ejecutivo Nº 2807/01 e inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el día 3 de Julio de 2001, con el Nº 1421, Folio 212, Tomo III, cuyo texto en tres (3) folios se agrega e integra la presente.

ARTICULO 2.-

Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, A LOS VEINTISIETE DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DOS.


SANTA FE, 27 de Junio de 2002.

AL

PODER EJECUTIVO DE LA PROVINCIA

SU DESPACHO


Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara en sesión de la fecha, ha sancionado el Proyecto de Ley cuyo texto se acompaña.


Salúdole muy atentamente.

Ref.:Mensaje N° 2463 y Proyecto de Ley - Expte. N° 9725 P.E.R. Venido en Revisión: Por el cual se ratifica el convenio celebrado entre el Ministerio de Salud y Medio Ambiente y la Universidad Nacional de Rosario (Carrera de Postgrado de Especialización en Medicina del Trabajo).

