Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el Proyecto de Comunicación - Expte. Nº 25715 DB, de los Diputados Lacava, Bielsa, Acuña, Di Bert, Obeid, Cristiani, Mirabella y otros; por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, disponga informar respecto del Esquema Ahorro Inversión Financiamiento del Ejercicio 2011, de todas las Fuentes de Financiamiento y Rentas Generales de la Administración Provincial y por separado de la Administración Central, Organismos Descentralizados e Instituciones de Seguridad Social; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES:

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Jurisdicción que corresponda, proceda a informar lo siguiente:

· Esquema Ahorro Inversión Financiamiento correspondiente al Ejercicio 2011 - de todas las Fuentes de Financiamiento y Rentas Generales- de la Administración Provincial y por separado de la Administración Central, Organismos Descentralizados e Instituciones de Seguridad Social.
· Ejecución Consolidada Institucional de Erogaciones (desagregada en Administración Central, Organismos Descentralizados, Instituciones de Seguridad Social, Administración Provincial, Empresas, y Sector Público Provincial ) según Clasificación por Clase - Objeto, de todas las fuentes de financiamiento y de rentas generales, a nivel de Inciso y partida principal al 31-12-11.

· Ejecución Analítica Institucional de Erogaciones (desagregada por Jurisdicción, Organismos Descentralizados y Empresas del Estado), según Clasificación por Clase - Objeto de todas las fuentes de financiamiento, Rentas generales y cada una de las demás fuentes de financiamiento, a nivel de Inciso y partida principal al 31/12/2011.
· Stock y detalle por concepto de la Deuda Pública al 31/12/2011 (Flotante y Consolidada), desagregando monto y antigüedad de cada uno de los conceptos o códigos correspondientes.
· Saldo de las Cuentas Corrientes (rentas generales y Recursos Afectados) del Tesoro Provincial y plazos fijos de Rentas Generales y F.U.C.O. (disponible y utilizado) al 31/12/2011.

· Deuda del Gobierno Nacional en concepto de Financiamiento del déficit de la Caja de jubilaciones de la Provincia (ejercicios 2008, 2009, 2010 y 2011).

· Masa salarial mensual total discriminada por escalafón – incluido Autoridades Superiores - del mes de Diciembre de 2011.
· Costo salarial mensual - del mes de Diciembre de 2011- en concepto de reemplazos, discriminada por escalafón y tramos. 

· Desagregación de la Planta Permanente y Temporaria presupuestada, ocupada y vacante (cantidad de cargos por nivel o categoría) - incluido Autoridades Superiores - discriminados por escalafón al 31-12-11 y por Jurisdicción.

· Cantidad de contratados incorporados a planta permanente en cumplimiento de leyes en el ejercicio 2011 y cantidad de contratados pendientes de incorporar (detalle por jurisdicción y escalafón).
· Cantidad de contratados y pasantías al 31/12/2011 discriminados por Jurisdicción y desagregados por año de ingreso, y monto total por Jurisdicción erogado por dichos conceptos en el ejercicio 2011.
· Cantidad de horas cátedras asignadas durante el año 2011.
· Cantidad de altas y bajas producidas en el sistema previsional en el periodo 2008-2011, discriminado por escalafón.
· Déficit total de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de los ejercicios 2008, 2009, 2010 Y2011.
· Resultado por sector previsional de los ejercicios 2008, 2009, 2010 y 2011 y proyectado para el ejercicio 2012 indicando para cada período y sector el total de recursos y erogaciones correspondientes.
· Crédito Inicial, Modificaciones Presupuestarias, Crédito Vigente y Ejecución Presupuestaria y Pagado al 31 de Diciembre de 2011 de la Partida Principal Construcciones del Sector Público Provincial, consolidada a nivel de cada Carácter Institucional, y desagregada a nivel de cada una de las Jurisdicciones componentes de la Administración Central y cada uno de los Organismos Descentralizados, Instituciones de Seguridad Social y Empresas

· del Estado.
· La información señalada se requiere incluyéndola totalidad de las Fuentes de Financiamiento, y separadamente la correspondiente a la fuente Rentas Generales y cada una de las demás fuentes previstas en el Presupuesto.
· Ejecución Analítica del Plan de Construcciones (Obras Públicas ) indicando para cada obra o proyecto previsto en el presupuesto de cada jurisdicción componente de la Administración Central, y cada uno de los Organismos Descentralizados, Instituciones de Seguridad Social y Empresas del Estado, Fuente de Financiamiento, Crédito Inicial, Modificaciones Presupuestarias, Crédito Vigente y Ejecución Presupuestaria al 31 de Diciembre de 2011.
· Informe presupuesto y monto asegurado a los Nodos, Microregiones, Asambleas y Plan Estratégico.

· Informe cantidad de personal afectado a los Nodos y montos percibidos por los mismos.

· Informe y documentación del subsidio otorgado con el Programa UR-BAL, a tal efecto.

La información señalada se solicita se ajuste a las salidas que para cada caso prevé el Sistema de Administración Financiera (SIPAF) a cargo de los respectivos órganos rectores del sistema señalado, y suscripta por los responsables de los organismos competentes.”
SALA DE LA COMISION, 01 de marzo de 2012

FIRMANTES: AEBERHART – LAGO – VUCASOVICH – GONNET – 
                         DI BERT – OLIVERA – ANGELINI - 

