PROYECTO DE RESOLUCIÓN





La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe





Resuelve:





Artículo N° 1: Desígnase con el nombre de Gladys Senn de Cello a la sala de reuniones de la Comisión de Educación.





Artículo N° 2: Autorízase a la Secretaría Administrativa de la Cámara para que disponga la confección y colocación de la placa pertinente indicativa, del nombre, y que por la presente se impone.





Artículo N° 3: Fíjase el día 9 de octubre del corriente año para el descubrimiento de la placa nominativa a que se refiere el artículo N° 1.





Artículo N° 4: La Dirección de Ceremonial de esta Cámara, realizará las comunicaciones e invitaciones de práctica remitiendo copia de la presente a familiares de la Sra. Gladys Senn de Cello.





Artículo N° 5: Regístrese, Comuníquese y archívese.






































Señor Presidente: 


                              La Sra. Gladys Senn de Cello nació en Felicia, provincia de Santa Fe, el día 5 de abril del año 1921 y cursó sus estudios primarios en la Escuela n° 337 de dicha localidad.


    Obtuvo el título de Maestra Normal en el año 1939 y de Profesora de Jardín de Infantes en 1950, en la Escuela Normal Provincial n° 1 de Coronda.


    Inició su carrera docente en el año 1940 desempeñándose en distintas instituciones educativas.


    Ascendió, por derecho de escalafón de concurso, al cargo de Directora de 2da. categoría.  Amante de la educación rural dedicó gran parte de su vida a trabajar con alumnos de sectores humildes de la campaña de la provincia.


    En 1968 accedió al cargo de Supervisora Seccional de escuelas primarias, también por derecho de escalafón de concurso.  Esto le permitió tomar contacto con diferentes realidades del centro, norte y oeste de la provincia.


    Fue designada para integrar el equipo de Supervisores Seccionales encargados de controlar y evaluar la aplicación del “Sistema de enseñanza por áreas” en las escuelas primarias y de redactar las “Orientaciones teórico-prácticas para las Escuelas Rurales”, teniendo destacada actuación.


    Desde 1973 a 1976 se desempeñó en el cargo de Subinspectora General de la “Zona Norte” y desde ese año hasta 1978, en el cargo de Directora General de Educación Especial, Inicial y Primaria de la Jurisdicción interviniente.


    Ya jubilada, se dedicó a dictar cursos teóricos-prácticos para maestros rurales y desde 1980 a publicar en el diario “El Litoral”, artículos referidos al quehacer educativo.


    Amante de la lectura, formó parte de la primera comisión directiva de la “Asociación Argentina de Lectura –Filial Santa Fe” y de la “Unión para los Discapacitados” –UNIPADIS.


    Promovió la creatividad infantil, estimulándola, con exposiciones de trabajos de niños de toda la provincia.


    En 1984-1987 fue Asesora de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados de la Nación.


    Desde 1987 a 1989 se desempeñó en el cargo de Directora Nacional de Educación Inicial y Primaria, participando en numerosos seminarios sobre temas educativos, organizados por la Organización de Estados Americanos (O.E.A.) en Venezuela (1987) y en Washington (1988).


    En 1987 recibió el reconocimiento Alicia Moreau de Justo “Una actitud de vida”.  Su trayectoria profesional fue valorada por el estudiantado de la U.N.L. imponiendo su nombre a una de las aulas de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.


    También lleva su nombre el Jardín de Infantes Nucleado n° 247 de Santa Fe (Decreto n° 3588/01).


    Fue impulsora de importantes reformas técnico pedagógicas y didácticas plasmadas en las Bases Curriculares y sus Guías de Aplicación, para la Educación Primaria cuya fundamentación científica se basó entre otros autores, en la teoría J. Piagget.


    El Congreso Pedagógico Nacional de 1985 encontró en la Prof. Gladys Senn de Cello a una destacada y entusiasta docente que tuvo relevante participación.


    Su profundo amor por los niños y por la educación, la llevó a consagrar gran parte de su vida al delicado campo pedagógico, sin olvidar el respeto por la diversidad dentro de un marco de vida democrática.


    Atento a lo expuesto, solicito de mis pares la aprobación al presente proyecto.   








