LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

R E S U E L V E:

ARTICULO 1.-

Modifícase la Resolución de esta Cámara de fecha 30 de Noviembre de 1993 de la siguiente forma:

a) Suprímese a la Secretaría General dependiente de la Presidencia (Anexo I - fs. 5 - Expte. 078 - Letra P.J., de la Resolución del 30 de Noviembre de 1993), conforme lo establece el Anexo I fs. 1 de la presente.

b) Exclúyense a la Dirección General de Prensa y a la Dirección General de Ceremonial de la dependencia de Presidencia (Anexo I - fs. 5 Expte. 078 - Letra P.J., de la Resolución del 30 de noviembre de 1.993).

c) Exclúyense a la Dirección General de Imprenta Legislativa y a la Dirección General de Informática de la dependencia de  Presidencia (Anexo I - fs. 6 - Expte. 078 - Letra P.J., de la Resolución del 30 de noviembre de 1.993).

d) Incorpórense las Direcciones mencionadas en el inciso b) de la presente como dependientes de la Secretaría Parlamentaria, conforme lo establece el Anexo I -  fs. 2 de la presente.

e) Incorpórense las Direcciones mencionadas en el inciso c) de la presente como dependientes de la Secretaría Administrativa, conforme lo establece el Anexo I -  fs. 3 de la presente.

ARTICULO 2.-

Regístrese, hágase saber y archívese.



SALA DE SESIONES, 26 de Setiembre de 2.002.-

