PROYECTO DE RESOLUCION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, resuelve invitar a los legisladores de la Provincia de Córdoba, para que en forma conjunta con los de Santa Fe, se firme una Declaración solicitando al Gobierno de la Nación Argentina, por intermedio de la Secretaría de Obras Públicas, se exija al concesionario responsable, que cumpla con las obligaciones impuestas por el pliego de bases y condiciones en relación a la construcción de la AUTOPISTA “ROSARIO-CORDOBA”, agilizando las gestiones y trabajos que permitan construir la totalidad de las obras comprometidas en el más breve plazo, por tratarse de una imprescindible vía de comunicación entre estas regiones.

De existir incumplimientos, informar a ambas legislaturas sobre inspecciones y sanciones efectuadas en caso de faltas.
LILIANA MEOTTO

DIPUTADA PROVINCIAL

Señor Presidente:

Es de público conocimiento que las obras comprometidas para la construcción de la autopista que debe unir las ciudades de Rosario y Córdoba se encuentran demoradas en su habilitación y por encontrarnos próximos a la finalización de los compromisos de ejecución de obras por parte del concesionario, es que debemos invitar a la Legislatura de la Provincia de Córdoba para que promueva conjuntamente con la de Santa Fe, la realización de estas obras.   

Teniéndose en cuenta que la estratégica ruta nacional N° 9 por la que se desplaza actualmente el intenso transito automotor entre las ciudades de Córdoba y Rosario, hasta tanto se finalice la autopista que unirá a ambas localidades, no esta cumpliendo eficazmente la función de vinculación interprovincial y salida natural de la producción de las economías regionales del centro y noroeste del país.

Las actuales características de la ruta 9 son manifiestamente incompatibles con los requerimientos presentes en materia de circulación de bienes y/o personas y seguridad, dada que su capacidad operacional se ve actualmente desbordada en todo sentido al restar fluidez a la relación comercial entre provincias y entre éstas y otros países limítrofes.

En procura de una pronta solución, para la agilización y conclusión de los trabajos de la autopista Rosario - Córdoba, con la participación de todos los sectores involucrados, se deben tomar acciones a mediano y corto plazo para finalizar esta obra que estaba comprometida la ejecución de tramos importantes con finalización en el presente año, es motivo por el cual solicito el tratamiento del presente proyecto de Resolución, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

                                                                            Marzo  de 2003.
