PROYECTO DE RESOLUCIÓN

ARTICULO 1°: Incorpórase como párrafo segundo del artículo 99° del Reglamento de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, el siguiente texto :



“Cuando el Proyecto de Comunicación tenga por objeto solicitar informes al Poder Ejecutivo u otros Poderes del Estado u organismos provinciales, llevarán el subtítulo Pedido de Informes y pasarán sin más trámite al Orden del Día de la sesión inmediata posterior a la fecha de su presentación, salvo solicitud de tratamiento sobre tablas.”

ARTICULO 2°: De forma.-

Señor Presidente :

El 22 de Noviembre de 2001 presenté ante este Honorable Cuerpo un Proyecto de Resolución (Expte. 9181 UCR) por el cual se pretendía modificar nuestro Reglamento Interno a los efectos de poder agilizar y optimizar el trámite de los pedidos de informe. Lamentablemente la iniciativa no tuvo la consideración que esperaba, lo que causó cierta sorpresa al entender cuales son las funciones del Poder de Estado que conformamos (contralor, fundamentalmente). 

Hoy nuevamente, motivada por su caducidad reitero el proyecto dada la necesidad (como se exponía en los fundamentos en esa oportunidad) de acelerar el trámite de este tipo de proyectos de carácter informativo que apuntan a recabar información para conocer con mayor certeza y veracidad determinados temas: aplicación de leyes, funcionamiento de reparticiones, de programas provinciales, etc.

El argumento central del proyecto presentado en 2001 y que considero indispensable su repetición consiste en que, generalmente, estas cuestiones necesitan de una respuesta inmediata y el actual desvío a distintas Comisiones demora su resolución. Por ello, es que creo necesario su tratamiento inmediato en la sesión sin previo paso por las Comisiones a fin de conseguir una tramitación más expeditiva.

Cabe destacar que esto se adecua a los postulados de la Ley Provincial N° 11.312, que establece un plazo de 30 días hábiles para que el Poder Ejecutivo conteste los proyectos.

Por los argumentos expuestos es que solicito a mis pares acompañen con su voto el presente proyecto de resolución.-

