Expediente: 11900 - BARI

PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados vería con agrado se sancione el siguiente Proyecto de Resolución.

RESUELVE

Art. Nº 1) Créase en el ámbito de la Cámara de Diputados de la Pcia. de Santa Fe, una Comisión Especial, con facultades investigativas, compuesta de once (11) miembros, con integración de todos los partidos políticos con representación parlamentaria.

Art. Nº 2) La misma tendrá por objeto el esclarecimiento de la muerte de la trabajadora sexual Sandra Cabrera, determinar el o los autores materiales que intervinieron en el hecho, así como sus instigadores, cómplices y responsables políticos e intelectuales, si los hubiera.

Art. Nº 3) La Comisión podrá incorporar el recurso humano que estime conveniente para la realización de sus fines.

Art. Nº 4) Constituida la Comisión, y a los fines de cumplimentar su objeto, la misma requerirá informes a los organismos oficiales, organizaciones no gubernamentales, organismos de derechos humanos, y toda persona publica o privada que tuviere conocimiento del tema.

Art. Nº 5) Para tal fin, el Poder Ejecutivo realizará las imputaciones presupuestarias  pertinentes para atender las erogaciones del presente Proyecto de Resolución..

Art. Nº 6) DE FORMA 

Sr. Presidente: 


El objeto de este proyecto es constituir una Comisión Investigadora en el ámbito de la Cámara de Diputados para el esclarecimiento del crimen de Sandra Cabrera, determinar los autores materiales, sus instigadores, cómplices y responsables políticos e intelectuales.

Su fundamento está encuadrado en el 46 de la Constitución de la Provincia de Santa Fe y art. 73 del Reglamento de  la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe.

La gravedad del hecho y el carácter de interés público se encuentra sobradamente acreditado en las circunstancias a investigar, que colocan a la policía en la sospecha o en la certeza de estar involucrada de una u otra manera. Además las autoridades provinciales y la opinión pública en general así lo han entendido.

Las características “mafiosas” de la ejecución de Sandra Cabrera, asumidas públicamente por el  Ministro de Gobierno,  Alberto Gianeschi, dan también sustento fáctico al pedido, toda vez que entendemos que es un deber indelegable del poder político comprometerse con los medios que la ley le otorga, a los fines de evitar – una vez más- la sombra que deja la impunidad.

La líder de AMMAR - Rosario, Sandra Cabrera,  en los últimos años denunció en sede judicial y en forma pública,  la prostitución infantil, la violencia que soportan las trabajadoras sexuales, los chantajes, las extorsiones y las amenazas. En todas estas denuncias no estaba ausente la policía provincial. La reacción frente a las presentaciones fue más persecución, más violencia, en un espiral creciente que estalló el martes 27 de enero, con su ejecución.

Es justo y necesario que el poder Judicial disponga de todos los recursos a su alcance para esclarecer el crimen, pero corresponde al poder Político desentrañar las razones profundas, que en el imaginario social permitieron que una parte de la sociedad, lo que es peor del Estado (ya que el mismo está sospechado) arbitrara este poder sancionador, adueñándose de la vida y de la muerte.

Para que el hecho sucediera, debieron coexistir en el seno de la comunidad, de los sectores de gobierno, de la policía y del propio poder legislador, paradigmas justificatorios, que emparentados con una lógica discursiva en defensa de la moral, encubriera la currupción, el soborno y prácticas de eliminación física, toleradas por la indiferencia y por la hipocresía, acciones negativas del poder político, que al no dinamizar una reflexión crítica que diera cuenta de otras voces, se convierte en complicidad.

En virtud del Reglamento de ésta Honorable Cámara de Diputados, de los antecedentes de Comisiones Especiales con facultades investigativas (Caso Brandazza, integrada por Diputados Pochettino Lucero), ES QUE PROPONGO al Honorable Cuerpo, acompañe su firma, el presente Proyecto de Resolución

Adjuntamos finalmente a estos fundamentos, una copia del documento elaborado por distintas organizaciones políticas, sindicales, sociales y de Derechos Humanos, y que fuera leído en ocasión del multitudinario acto realizado en la ciudad de Rosario, el 5 de febrero pasado.

Por lo expuesto es que solicitados a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa.
Acto sobre Sandra Cabrera.

Rosario, jueves 5 de febrero de 2004

Desde el comienzo de esta etapa democrática, en nuestra provincia de Santa Fe ,se consagro la impunidad como practica permanente. Desde el Robo a los tribunales de Rosario hasta el asesinato de nuestra compañera Sandra Cabrera, se construyo una lista interminable de hechos criminales de gravísimas características que permanecen impunes y ninguno de ellos fue esclarecido.

Los asesinatos del 19 y 20 de diciembre de 2.001, las victimas del gatillo fácil, los presos incinerados en las comisarías, son apenas algunos de los hechos a los que hacemos mención.

Esta acumulación de violaciones flagrantes a nuestros derechos elementales, nos convoca y movilizan para expresar nuestro hartazgo y nuestra desesperanza: Venimos a decir Basta porque el brutal ajusticiamiento de nuestra dirigente social Sandra Cabrera es la gota que colmo el vaso y nos impone a exigir a los poderes del estado santafesino  que asuman la gravedad de los hechos y respondan en consecuencia.

Hay un elemento permanente en todas estas circunstancias que colocan a la policía en la sospecha o en la certeza de estar involucrada de una u otra manera en todo esto. No es casual ni aislado que la Jefa de Policía de la provincia Leyla Perazzo, con la escasez de elementos reunidos, salga a afirmar taxativamente que la policía santafesina no esta involucrada en este crimen. Es un reconocimiento a que existe un estado de sospecha generalizado en nuestro pueblo que repite como un eco la denuncia de las compañeras de AMMAR : “fue la policía”. 

No aceptamos respuestas que son permanentes e idénticas en cada caso. No se trata de despejar dudas con declaraciones sino de investigar y castigar a los asesinos de nuestra compañera.

La compañera Sandra Cabrera en nombre de AMMAR en los últimos años denuncio en sede judicial y en forma publica  la prostitución infantil, la violencia que soportan las trabajadoras sexuales, los chantajes las extorsiones y las amenazas y en todas estas denuncias no estaba ausente la policía provincial .La reacción frente a la denuncia fue mas persecución, mas violencia sobre las compañeras en un espiral creciente que estallo el lunes 27 cobrándose la vida de Sandra.

Frente a esta historia de mas de 20 años de impunidad y violencia  La s organizaciones firmantes venimos a esta plaza a exigir:

Al poder ejecutivo en la persona del gobernador Jorge Obeid a terminar con el continuismo en la institución policial llevando a cabo una reforma que no deje ningún resabio de elementos vinculados a persecuciones políticas, corrupción, crímenes, poniendo al frente a jefes insospechados de complicidad encubrimiento de los hechos denunciados. No se puede seguir conviviendo con una policía que en lugar de protegernos nos persigue amenaza y asesina. No alcanza con disolver divisiones reciclando a los mismos efectivos en comisarías u otros destinos. No se genera confianza creando comisiones integradas por policías para investigar hechos de esta magnitud. Se impone la presencia de ciudadanos distinguidos por su lucha inclaudicable en defensa de los derechos humanos.

Exigimos al poder legislativo involucrarse activamente en la tarea investigativa creando si fuera necesario una comisión bicameral.

Hacerse carne de la demanda de las compañeras de AMMAR despenalizando totalmente la actividad de las compañeras para cortar de raíz el chantaje y el rufianismo tanto civil como policial.

Reconocer la legalidad de la organización de las compañeras en tanto trabajadoras. 

Al poder judicial que investigue hasta las ultimas consecuencias todas las denuncias de las compañeras de AMMAR. Esclarecer el horrendo crimen de la compañera Sandra Cabrera y llevar a los responsables, cómplices e instigadores a la cárcel con todo el peso de la ley.

*Por el total esclarecimiento, juicio y castigo a los responsables materiales e intelectuales del asesinato de la secretaria general de AMMAR –Rosario  SANDRA CABRERA.

*Por la despenalización del trabajo sexual. Anulación de los artículos 83, 87 y 93 del código de Faltas y de toda norma que viole las libertades democráticas y constituya  una herramienta para la extorsión, el abuso y la violencia policial.

*Por el pleno respeto de los derechos humanos.

Firmas:

AMMAR – MADRES Y ABUELAS DE PLAZA 25 MAYO – HIJOS – FAMILIARES DE DETENIDOS Y DESAPARECIDOS – MEDH – CTA – ATE – AMSAFE – UOM VILLA CONSTITUCIÓN – COAD – SINDICATO PRENSA – ASOC. EMPLEADOS COMERCIO – LISTA VERDE  TELEFONICOS - IMFC – ATACC – INDESO MUJER – BARRIOS DE PIE – CORRIENTE CLASISTA y COMBATIVA – MEB CTA “NUEVO ENCUENTRO BARRIAL” - FTV – FTC – AMAS DE CASA DEL PAÍS – MUJERES EN LUCHA – UMA – BIBLIOTECA POCHO LEPRATTI – MOV. SIN TRABAJO “TERESA VIVE” – COOP. TRABAJADORES EN LUCHA EX TIGRE – LISTA VIOLETA SUR “FUERA DEL RENGLÓN” – MOV. CHICOS DEL PUEBLO -ORG. CON TRABAJO EN LUCHA CONTRA EL SIDA: CREATS, CAMINO DE VIDA, COORD. TRAB. CARCELARIO, OFES, PREVENIR ES CUIDAR, JUNTOS POR LA VIDA, ACAAD – FUR –MNR – GRUPO TRABAJO FILOSOFIA – RESISTENCIA DOCENTE – ASAMBLEA MANUEL BELGRANO y OV. LAGOS – DENIS VILARDO PTE. CENTRO EST. Humanidades y Artes - MIJD – MST – MST en izquierda UNIDA – MTL – MAS – PO – ALDE – PCR - LIBER PUEBLO – PCR – PC – PROF. RUBEN NARANJO – ANA MORO – DIPUTADOS PCIALES  ANTONIO RIESTRA, ALICIA GUTIERREZ, ALDO ESTRADA, VERÓNICA BENAS, ANTONIO BONFATTI, SERGIO LIBERATTI -  LAMBERTO (PSP) – SENADORA PATRICIA SANDOZ – DIP. NACIONAL ALBERTO PICCININI, EDUARDO DI POLLINA – CONCEJALES PATRICIA LAGARRIGUE, ALBERTO CORTES, NIRE ROLDAN, MIGUEL ZAMARINI, PABLO JAVKIN –BLOQUE CONCEJALES PARTIDO SOCIALISTA - COM. DDHH DEL CONCEJO MUNICIPAL – AGRUP. CHE – PATRICIAO ECHEGARAY PC -  SUSANA GARCIA (ARI) – MARIANA ALONSO (AREA MUJER SEC. PROM. SOCIAL MUN. ROSARIO) - 

