PROYECTO DE RESOLUCION

Solicitar al Poder Ejecutivo el cumplimento de los artículos de la Ley 12.106 que establecen la obligación de comunicar a las Cámaras Legislativas, lo actuado por los funcionarios en ocasión de la emergencia hídrica
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:

Artículo 1º: Solicitar al Poder Ejecutivo Provincial el cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 4º y 7º de la Ley Nº 12.106, referido a comunicar a las Cámaras Legislativas, en los plazos establecidos, los hechos y actos realizados o emitidos por el Poder Ejecutivo y los funcionarios que actuaron en función de la emergencia, y los actos y procedimientos desarrollados por la Unidad Ejecutora de Recuperación de la Emergencia Hídrica y Pluvial, respectivamente.

Artículo 2º: De forma.

Sr. Presidente:

El presente Proyecto de Resolución tiene su fundamento en la ausencia de información producida desde la Emergencia Hídrica, y que el Poder Ejecutivo Provincial está obligado a remitir a las Cámaras Legislativas, de acuerdo a lo exigido por la Ley Nº 12.106.

Esta Ley fue sancionada en fecha 21 de mayo de 2003 y establece de qué manera se realizará el control externo de todo lo actuado con motivo de la emergencia, atendiendo a que se opera una extraordinaria delegación de facultades.

En los últimos días se ha producido una gran controversia entre los poderes provinciales y nacionales, sobre el monto y destino de los fondos previstos para la Emergencia Hídrica producida en la Provincia por el desborde del río Salado.

Creemos que –más allá de las hipótesis que atribuyen la polémica a cuestiones internas del partido de gobierno-, debemos concentrarnos en observar el correcto cumplimiento de las leyes y en este sentido, claramente se determina quien es el obligado a realizar la remisión de información y en que plazos debe hacerlo.

De esta manera se lograría un exhaustivo control de gastos producidos y a producirse con respecto a la emergencia y evitar desinformaciones que afectan a todo el conjunto de ciudadanos, en particular a aquellos que se han visto afectados por la inundación.

En este momento social tan delicado para nuestra provincial, en especial para los miles de afectados por la inundación, es imprescindible que la población conozca fehacientemente en qué se ha gastado y de dónde provienen los fondos afectados para la Emergencia Hídrica.

Sin dudas, la no remisión de información a los órganos de control, es una clara muestra de la degradación institucional, que sin dudas redunda en una deslegitimación de las instituciones democráticas. Es la dirigencia política en su conjunto, los funcionarios estatales, cualquiera sea su jerarquía, quienes debemos cuidar celosamente que estos preceptos legales se cumplan estrictamente. Esto sin dudas, contribuirá a mejorar la calidad institucional de nuestra provincia. 

Es por todo lo manifestado que solicitamos la aprobación del presente Proyecto de Resolución.

