PROYECTO DE resolución

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTICULO 1º: 

Solicitar al Poder Ejecutivo que habilite para su tratamiento en sesiones extraordinarias el proyecto de ley que tuviera origen en la Cámara de Diputados bajo el Expediente Nº 10.575 P.J., por el cual se establecen las normas que regirán a entidades y organismos titulares de códigos de descuentos de haberes de agentes y/o funcionarios del Estado Provincial en sus tres poderes que, revisado por la Cámara de Senadores y con enmiendas, retornara a esta Cámara de origen para continuar su trámite.

ARTICULO 2º: 

De forma.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:
Tanto en la Cámara de Diputados, donde tuvo su origen, como para su revisión por la Cámara de Senadores, ha sido tratado el proyecto de ley relacionado con la instrumentación de un marco regulatorio, por parte del Estado Provincial, de códigos de descuento  que se aplican sobre los haberes de sus agentes y/o funcionarios. No obstante ello, dicho proyecto ha quedado solo en eso, por no haber tenido continuidad en su tratamiento luego que la Cámara revisora le introdujera modificaciones. 

En esta instancia, por entender la importancia de que existan normas protectoras del salario de los agentes y/o funcionarios del Estado, nos parece oportuno impulsar nuevamente su consideración por parte de esta Cámara, a fin de que pueda lograrse el objetivo base que se persigue a través de su sanción. 

Es conocida por todos la problemática que presenta la existencia, casi indiscriminada, de códigos de descuento sobre los salarios de los empleados públicos y la distorsión que en muchos casos se advierte por la cantidad de entidades que -con distintos fines y sin control alguno- tienen acceso a esta modalidad, arrojando como resultado que en muchos casos los agentes públicos terminan percibiendo sumas netas casi inexistentes o cobran cero peso al hacérseles “efectivos” sus sueldos. Además, también es de atender los gastos que insume a la administración pública procesar estos descuentos en forma permanente e indiscriminada, sin contraprestación alguna por los servicios que presta sin formar parte de la relación entidad-agente.

Sin menoscabo de esta modalidad de descuento vigente, entendemos necesario y conveniente regular un marco normativo que admita su subsistencia pero en forma ordenada y eficiente y, fundamentalmente, que mediante un exhaustivo contralor se resguarden los derechos de los trabajadores.

No solamente con una buena legislación laboral se protege el salario de los empleados; muchas veces ésta debe complementarse con otras disposiciones y/o medidas ineludiblemente correlativas que deben ayudar a garantizar finalmente ese carácter tuitivo que la caracteriza. En el caso del proyecto cuyo tratamiento se impulsa, consideramos que tiende a reforzar por otras vías ese carácter intensamente protector que reúnen las disposiciones relativas a las relaciones de empleo, sean éstos públicos o privados, y frente a los que se deben dar las garantías de satisfacción completa o controlada, evitando las distorsiones que los excesivos descuentos ocasionan, además de tener que ser los pagos correctos y oportunos.

La remuneración de los empleados en sí, como su modalidad y los medios de pago que se utilizan, ha sido siempre materia de preocupación por parte de quienes han tenido la responsabilidad de legislar sobre ella. Esta tutela que ha merecido especial consideración en la ley de fondo, trasciende en una protección del salario no sólo frente al mismo empleador, también está protegido con respecto a los acreedores del empleador y goza de protección respecto de los acreedores del mismo trabajador (inembargabilidad del salario mínimo vital en la proporción que establece la propia ley, salvo por deudas alimentarias).

Tanto estas disposiciones que resultan de orden público, como las que mediante el proyecto de marras se pretenden abordar, tienen como principal móvil respetar el carácter esencialmente alimentario que reviste la remuneración, en este caso de los empleados y/o funcionarios públicos provinciales. La remuneración constituye el único o principal ingreso para hacer frente  a los gastos de subsistencia personal y familiar, y es a través de un control y límites puestos en los descuentos que puedan realizarse como, sin duda, también se está protegiendo ese único ingreso para atender necesidades básicas.

Con normas que determinen un tope máximo de descuento, el 50 % de los haberes mensuales como señala el proyecto, más otras disposiciones operativas de control e instrumentación como también se proponen, se lograría proteger o resguardar la percepción de los salarios de los empleados y/o funcionarios públicos del Estado Provincial ante ciertas situaciones en que -por determinadas contingencias- éstos pudieran ceder sus ingresos aún antes de devengados, comprometiendo aún sin querer su propia subsistencia y la de su familia. 

Por todo lo expuesto se propicia, por parte de esta Cámara, dar continuidad al tratamiento del Proyecto de Ley iniciado mediante Expediente Nº 10.575 P.J., luego que volviera de su revisión por la Cámara de Senadores y, para evitar su caducidad, solicitamos al Poder Ejecutivo se lo incluya en sesiones extraordinarias conforme las facultades otorgadas en el artículo 40º de nuestra Constitución Provincial. 
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