PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe RESUELVE respaldar las gestiones efectuadas ante las autoridades de la Provincia de Santiago del Estero y el Gobierno de la Nación por parte del Sr. Gobernador de la Provincia, Ing. Jorge A. Obeid y por los organismos provinciales pertinentes,  a través de las cuales se solicita el urgente desarrollo de las medidas conducentes al restablecimiento del caudal del Río Salado que, artificialmente menguado para ser utilizado con destino a riego, compromete el consumo de agua potable en jurisdicción de la localidad de Tostado (Departamento 9 de Julio), con los consiguientes perjuicios sanitarios y ecológicos que ello trae aparejado.

FUNDAMENTOS.

Señor Presidente:

 


El presente Proyecto de Resolución que hoy ponemos a consideración de este H. Cuerpo legislativo, tiene por finalidad respaldar las gestiones efectuadas por el Sr. Gobernador de la Provincia, Ing. Jorge A. Obeid y por los organismos provinciales pertinentes, realizadas ante las autoridades de la Provincia de Santiago del Estero y el Gobierno nacional, en cuanto a la necesidad imperiosa de normalizar el cause natural del río Salado, en el norte de nuestro territorio provincial.

 


En función de lo expuesto, el Gobernador Jorge Obeid solicitó al Ministro del Interior de la Nación, Aníbal Fernández, su intercesión ante las autoridades de la provincia de Santiago del Estero para que se disponga el inmediato cese de la utilización de las aguas pertenecientes al río Salado con destino a riego, en función de los perjuicios sanitarios y ecológicos que ello trae aparejado para los habitantes de la ciudad de Tostado (Departamento 9 de Julio).

 


Resulta necesario indicar que existen normativas internacionales que disponen el uso prioritario de las aguas y cursos naturales para el consumo humano, así como también, la obligatoriedad de cumplimentar lo oportunamente pactado en la reunión del Comité de Cuenca del Río Pasaje-Juramento-Salado, hecha en Salta en 1998, a través de la cual se previó mantener un caudal estimado en tres metros cúbicos (3 m3) por segundo medidos aguas abajo del dique regulador de Colonia Dora, lo que resultaría suficiente para abastecer el consumo humano de la localidad de Tostado, según lo manifestáramos.

 


Es por estas razones, Señor Presidente, que solicitamos el apoyo de nuestros pares para la aprobación del presente Proyecto de Resolución en aras de resguardar los derechos fundamentales de la Provincia de Santa Fe y de su población en cuanto a garantizar la normal provisión de agua potable y la preservación del equilibrio ecológico para la flora y la fauna, según lo realizado por el Gobierno de nuestra provincia.

