PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados RESUELVE solicitar al Poder Ejecutivo Nacional la puesta en práctica de la Ley Nacional 25.155, que dispone en su Artículo 2º que “A partir de la Hora Cero del primer día domingo del mes de Octubre de cada año, se adoptará en todo el territorio del país la hora correspondiente al huso horario de tres horas al oeste del meridiano de Greenwich que regirá hasta la hora cero del primer domingo del mes de marzo del año siguiente”, suspendida en sus efectos por los Decretos de Necesidad y Urgencia 186/00 y 257/01.

Señor Presidente :



        A raíz de la crisis energética que sufre la República Argentina, se ha desatado en las últimas semanas el debate acerca de la necesidad de modificar el huso horario en las provincias, determinación que ya ha puesto en práctica la jurisdicción de Mendoza y que en estos días se discute en otras.



        Más allá de la discusión que se genere en cada provincia en particular, el Congreso de la Nación sancionó con fecha 25 de agosto de 1999 la Ley 25.155, publicada en el Boletín Oficial en fecha 21 de Setiembre de 1999.



       Dicha norma dispone en su Artículo 1º “Establécese como Hora Oficial en todo el territorio del país la del huso horario de cuatro horas al oeste de Greenwich, en concordancia con lo que le corresponde a la República Argentina dentro del Sistema Internacional de los Husos Horarios”.



       El Artículo 2º establece que “A partir de la Hora Cero del primer día domingo del mes de Octubre de cada año, se adoptará en todo el territorio del país la hora correspondiente al huso horario de tres horas al oeste del meridiano de Greenwich que regirá hasta la hora cero del primer domingo del mes de marzo del año siguiente”



    Esto indica que el debate que hoy se da en cada una de las provincias se vería zanjado con la sola aplicación de la Ley en cuestión, que se encuentra suspendida en su aplicación por la vigencia de los Decretos de Necesidad y Urgencia del Poder Ejecutivo Nacional Nº 186/00 del 3 de Marzo de 2000 y Nº 257/01 del 28 de Febrero de 2001en los que se instruye a la Secretaría de Energía “la coordinación de los estudios de carácter técnico, económico y ambiental conducentes al mejor logro de los objetivos contemplados en la Ley”.



     La gravedad de la crisis en materia de energía que hoy preocupa a todos los argentinos hace imprescindible tomar una decisión política que se encuentre a la altura de las circunstancias y, a nuestro criterio, la puesta en vigencia de la Ley Nacional 25.155 homogeneizaría el cambio de huso horario para todo el territorio nacional y redundaría en un ahorro en el uso de la energía eléctrica, por el mejor aprovechamiento de la luz solar en las horas de mayor actividad pública.



     Todos los mecanismos que tiendan al uso racional del fluido eléctrico y simplifiquen la puesta en práctica de los mismos, serán bienvenidos por la población en general.



     Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Resolución.

