PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe RESUELVE:

1º) Reconocer públicamente la destacada actuación del alumno Germán Díaz, del 3er. Año del Ciclo Polimodal de la Escuela San José de la ciudad de Santa Fe, por el logro obtenido –como representante de la República Argentina- en las Olimpíadas Internacionales de Filosofía llevadas a cabo en Seúl – Corea, durante la segunda quincena del mes de mayo de 2004.

2º) Entregar al alumno Germán Díaz una placa, como testimonio de su participación en el evento referido en el artículo anterior.

3º) Autorizar a la Secretaría Administrativa a efectuar los gastos pertinentes.

Fundamentos:

Señor Presidente:

En nuestra Provincia y en nuestro país se viene desarrollando desde el año 1995 las Olimpíadas Argentinas de Filosofía, competencia de la que participan alumnos de todo el país que cursan el 2º o 3º Año del Ciclo Polimodal, o alumnos de 4º, 5º y 6º Año de escuelas secundarias, públicas y privadas.

Desde 1997 este evento ha contado con el auspicio de UNESCO, OEI y del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación.

Estas Olimpíadas persiguen como objetivo desarrollar en los alumnos su capacidad para plantear problemas filosóficos, el respeto y la tolerancia; desarrollar la investigación y reflexión sobre problemas éticos.

Nuestra Provincia de Santa Fe obtuvo un Premio Nacional en el año 2001, y en el mismo año obtuvo el Primer Puesto en las Olimpíadas Ríoplatenses realizadas en la República Oriental del Uruguay.

En el año 2003 la Provincia ganó el Primer Puesto en la Olimpíada Nacional, con la participación del alumno Germán Díaz de la ciudad de Santa Fe.

Y en el mes de mayo del corriente año, el mismo alumno Germán Díaz acaba de representar a la República Argentina en las Olimpíadas Internacionales de Filosofía que se realizaron en Seúl – Corea, compitiendo con representantes de todos los países del mundo. Esta competencia internacional, con el auspicio de la UNESCO, premia a los once (11) mejores calificados y el alumno Germán Díaz obtuvo la Medalla del 7º Puesto.

Este hecho, Señor Presidente, pone de manifiesto el orgullo que representa para la Provincia de Santa Fe, el hecho de que uno de sus hijos haya alcanzado este trascendente reconocimiento a nivel internacional, a la vez que resalta la silenciosa labor que vienen desplegando en el ámbito educativo desde hace varios años, alumnos y docentes de nuestra Provincia, promotores de estas Olimpíadas de Filosofía, entre los que se destaca el Coordinador Jurisdiccional de la Provincia de Santa Fe, Profesor Pedro V. Solís.

Y estos hechos, entiendo, merecen el mayor reconocimiento de esta Cámara, el que solicitamos se haga expreso a través de la aprobación del presente proyecto y la posterior entrega de la placa recordatoria al alumno Germán Díaz.

