PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados RESUELVE solicitar al Poder Ejecutivo Nacional, a través del Ministerio de Planificación Federal y la Secretaría de Asuntos Hídricos, el financiamiento por intermedio del Fondo Nacional de Infraestructura Hídrica, de las obras para la ampliación y adecuación de los canales Salvat, Ibarlucea, de la Legua y la Media Legua y el Arroyo Ludueña, para prevenir desbordes por excedentes pluviales en los distritos Rosario, Pérez, Ibarlucea, Zavalla y Funes, en el Departamento Rosario y Roldán, Ricardone y Pujato, en el Departamento San Lorenzo.

Señor Presidente :




La construcción de la Presa Retardadora de Crecientes del Arroyo Ludueña y el Conducto Aliviador II del mismo, finalizados en el año 1995, durante la primera gobernación de Carlos Alberto Reutemann, supuso la solución para las cíclicas inundaciones que asolaban a los barrios Empalme Graneros y Ludueña de la ciudad de Rosario, que por décadas sufrieron los desbordes de ese cauce.




Estos emprendimientos, junto a la canalización del Arroyo Saladillo, también concretada en la década del 90, fueron un importante aporte del estado provincial a la tranquilidad de vastas zonas de los departamentos Rosario y San Lorenzo, pero, de todas maneras, algunos barrios de la ciudad de Rosario y zonas rurales y urbanas de los distritos Pérez, Ibarlucea, Zavalla, Roldán, Funes y Pujato quedaron a la espera de obras complementarias en el Ludueña, entre la salida del vertedero de la Presa y los canales Salvat, Ibarlucea, de la Legua y de la Media Legua.



Con el esfuerzo de municipios y comunas y el aporte de la Dirección Provincial de Obras Hidráulicas, se han realizado tareas de limpieza y ensanche en estos cursos y se han detectado desagües clandestinos que hacen sobrepasar la capacidad de drenaje, pero estas acciones son insuficientes, dada la magnitud de las obras necesarias.

                                 En la propia ciudad de Rosario, la mala ubicación del barrio de trabajadores municipales, construído durante la dictadura militar y la instalación de viviendas precarias en las márgenes del Canal Ibarlucea, que ya tienen asignadas un programa de la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, hacen que ante precipitaciones intensas se tenga que vivir periódicamente el drama de las evacuaciones.

                                 Tanto el Ministerio de Asuntos Hídricos de la Provincia como la Municipalidad de Rosario y los municipios y comunas afectados tienen listo el proyecto desde hace tiempo atrás, pero la emergencia hídrica vivida en el Departamento General López, en la zona de la Laguna La Picasa y mas cerca, la catástrofe de la ciudad de Santa Fe y los departamentos del centro norte provincial, han hecho que los fondos previstos para la cuestión de las inundaciones se direccionen, merecidamente, para paliar dichas crisis.



Es por ello que el gobierno provincial, en la gestión anterior y en esta también, ha solicitado a la Nación, con el apoyo de intendentes y presidentes comunales, que a través del Fondo de Infraestructura Hídrica, que administra el Ministerio de Planificación Federal, solvente las obras definitivas del Arroyo Ludueña y los canales Salvat, Ibarlucea, de la Legua y de la Media Legua.




Para apoyar y fortalecer esa gestión, es que solicito a mis pares la aprobación del presente Proyecto de Resolución.

