LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Artículo 1º: Colocar una placa recordatoria del Dr. Aldo Emilio Tessio, Gobernador de la Provincia de Santa Fe en el período 1963 a 1966, al cumplirse el 12 de octubre de 2004 un nuevo aniversario de la fecha en que asumiera su mandato, interrumpido por un  golpe de estado el 28 de junio de 1966.

Artículo 2º: La placa cuya colocación se dispone deberá estar ubicada en un lugar destacado del hall de la Legislatura de la Provincia, y contendrá el siguiente texto:

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe al

Gobernador Dr. Aldo Emilio Tessio al conmemorarse cuarenta y un años

de haber iniciado su mandato constitucional”

1963 – 12 de octubre – 2004

Artículo 3º: De forma.

Señor Presidente:

La iniciativa que se impulsa por medio del presente proyecto aspira al reconocimiento permanente de esta Cámara a uno de los Gobernadores Constitucionales destacados de nuestra Provincia y a un luchador por las causas de la paz y la democracia en nuestro país y el mundo.

Desde muy joven se incorporó a la actividad política, y fue así que ingresó a las filas de la Unión Cívica Radical, siendo electo por los ciudadanos de Esperanza, su ciudad natal, como Concejal en 1939 ejerciendo su mandato hasta 1941.

Sin ocupar cargos públicos, concluido su primera mandato popular, mantuvo una actitud militante permanente en el radicalismo.

Nuevamente en 1957 representó a la ciudadanía, esta vez como Convencional Constituyente Nacional, destacándose como uno de los autores de la propuesta de incorporación en nuestra Constitución Nacional del                                                                                                                                                                                                                                                Artículo 14 bis.

Es así como se incorporan derechos explícitos de los trabajadores, brindándole la protección de las leyes y condiciones dignas y equitativas de labor, jornada limitada, descanso y vacaciones pagados, salario mínimo vital y móvil, etc., y además el derecho de huelga, elevando a rango constitucional algunas conquistas de los trabajadores e incorporando otras.

En 1958 fue electo Diputado de la Nación, cargo que ejerció hasta 1960, siendo electo luego como Convencional Constituyente para la nueva Constitución de la Provincia que aún nos rige.

En la oportunidad presidió el Bloque de la Unión Cívica Radical y realizó significativos aportes a favor de la autonomía municipal, el dominio de la tierra y los derechos sociales.

En 1963 el pueblo de la Provincia lo consagró Gobernador, cargo que ejerció hasta el 28 de julio de 1966, donde un golpe de Estado interrumpió el mandato del Presidente Arturo Illía y el  de los gobernadores de provincias.

Durante su gestión al frente del Poder Ejecutivo hizo honor a lo sostenido en su plataforma electoral que mencionaba como metas la paz y la transformación social.

Obras anunciadas o iniciadas por sus antecesores recibieron decidido impulso en la gestión del Dr. Tessio. Tal es el caso de la construcción del Túnel Subfluvial, hoy denominado Uranga – Silvestre Begnis, cuya parte más significativa pudo concretarse en el gobierno del Dr. Tessio, por las gestiones que lograron garantizar su financiamiento y su ejecución sin discontinuidades.

El 13 de mayo de 1965, por medio de un Acta- Convenio firmado con la Provincia de Entre Ríos, ratificado por Ley 6038 se acordó la constitución de una Comisión Interprovincial, estableciendo sus atribuciones y deberes, entre ellos la de representare a ambas provincias en las gestiones y en las compras; supervisar la marcha de la obra; administrar los recursos humanos afectados a la obra; etc., es decir se acordó la creación del órgano interprovincial que concretó la iniciativa del gobierno que lo precedió.

La claridad conceptual del Dr. Tessio le permitió dimensionar la importancia estratégica de las comunicaciones viales y la necesidad de integrarse y sacar de su aislamiento a la mesopotamia argentina.

La Ley 5652, aprobada en su gestión, facultaba al Poder Ejecutivo a gestionar la suscripción de un convenio con la Provincia de Entre Ríos para crear una Comisión Interprovincial que realice los estudios y proyectos necesarios para la construcción del camino - Canal Victoria – Los Marinos, notable precedente del mes de setiembre de 1964, hace 40 años, del actual Puente y red Vial Rosario Victoria.

La Autopista Santa Fe – Rosario fue otro de los logros de esta gestión, obra que aún es la única autopista construida por la provincia en su territorio.

 Muchos aún recuerdan a algunos opositores de entonces, como fruto de su visión restringida, al referirse a la obra la denominaba “utopista” con intención de descalificar el proyecto, sin entender la visión moderna que incorporaba el Dr. Tessio a sus iniciativas.

El 27 de agosto de 1964, la Provincia gobernada por Don Aldo Tessio celebró un contrato con La Forestal SAICA. Que implicaba la compra de las propiedades de dicha empresa con el objeto de su colonización.

La transformación agraria del Norte provincial fue el paso siguiente de uno de los emprendimientos significativos de su gestión, como forma de revertir la crisis en que había quedado sumido luego del retiro de La Forestal de nuestro territorio, generando mecanismo de transferencia de la tierra a los productores.

Este acuerdo, y su programa asociado, implicaba la adquisición por la Provincia de 74.137 Ha. que correspondían a los ex – obrajes y 35.124 Ha. de las estancias de la empresa, es decir un total de 109.271 Ha. para ser destinadas a su colonización.

En materia laboral merece una mención la Ley Provincial 5.605, por la cual se prohibió en todo el territorio de la Provincia toda reducción del salario del trabajador, en concepto de coeficiente o quita zonal o de cualquier naturaleza que lo haga inferior al de la Capital Federal. Estas “quitas” posibilitaban entonces que los trabajadores del interior vieran reducidos sus ingresos respecto de los de la Capital Federal, en algunos casos por los propios convenios colectivos de trabajo. 

Esta iniciativa del Dr.Tessio permite valorar su concepción respecto de los trabajadores, pero también sobre los derechos federales de la provincia. 

La ciudad de Santa Fe como resultado de la gestión de del Dr. Tessio contó con una nueva terminal de ómnibus, que es la actualmente en uso, cuya construcción fue culminada por el gobierno de facto que lo sucedió.

El derrocamiento de Perón en 1955 llevó a su proscripción, y a la de sus partidarios, en los años siguientes.

El Dr. Aldo Tessio, con igual concepción del entonces Presidente Illía, logró la integración del cuerpo electoral de la Provincia, eliminando las proscripciones de los años precedentes. Sostenía entonces el Dr. Tessio: “Los proscriptos del 30 levantamos la proscripción del 55”.

Desde 1956, y hasta 1967, se desempeñó como profesor de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional del Litoral, en la Cátedra de Derecho Constitucional. Su alejamiento también lo muestra en su inclaudicable conducta en defensa de la democracia. Renunció a su cátedra en ocasión de la tristemente recordada “Noche de los bastones largos”, en repudio por el accionar del poder de facto de entonces.

Sus últimos años de actividad política pública lo encontraron, para orgullo de Santa Fe, de su ciudad natal y del país todo, integrando el bureau del Consejo Mundial de la Paz, entidad no gubernamental con categoría “A” de las Naciones Unidas.

Su salud restringió las posibilidades de mantener una activa vida política en sus últimos años, lo que no impidió que fuera un hombre de consulta permanente de todos los radicales.

Los que supieron valorar sus acciones y principios comprendieron que al final del camino, luego de una vida política intensa en la provincia, el país y el mundo nos dejo con dignidad, en su modesta vivienda de la ciudad de Santo Tomé, como un vecino más, donde era habitual verlo “tomar fresco” en la puerta junto a sus vecinos.

Como últimas palabras quiero hacer mías las del Señor Carlos Vila, el que expresó en representación de la Organización de Trabajadores Radicales: “El ejemplo, la conducta, la palabra, los valores, el compromiso, la austeridad republicana del Gobernador Tessio marcan rumbo que deberán tomar los gobernantes, legisladores y dirigentes que en estos tiempos de fuertes cuestionamientos social, seguramente los conducirá al reencuentro con las mayorías populares.”

