                                    PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, RESUELVE:

Artículo 1°) .- Declarar de interés legislativo al Curso de Derecho Privado organizado por la Universidad Católica de Santa Fe y el Colegio de Abogados  de Santa Fe que se realizará a partir del 9 de setiembre y 22 de octubre de 2004 en las instalaciones de ambas Instituciones.

Artículo 2°).- De forma.

Señor Presidente:

                             La Universidad católica de Santa Fe y el Colegio de Abogados de dicha ciudad, han organizado un Curso de Derecho Privado dirigido a la actualización de conocimientos jurídicos sobres cuestiones y problemáticas de actualidad en el campo del derecho.

                             En el mismo se abordarán temas que por su conocimiento y aplicación práctica, representan aspectos de singular importancia en la solución de  nuevos conflictos entre los particulares .

                             Con la participación de paneles integrados por profesores universitarios y la presencia de destacados juristas de trascendencia nacional, el curso tiende a convocar a profesionales de distintas ramas del derecho privado como abogados, escribanos y contadores, quienes podrán acceder a conocimientos de principios jurídicos y la solución práctica de distintos conflictos  que a diario se suscitan en las relaciones jurídicas.

Los temas que se tratarán en cada jornada del curso, que tendrá un mes y medio de duración, enfrentaran una problemática referida a las nuevas fronteras del daño sobre la persona, crisis del concepto de sociedad, la contratación a comienzos del nuevo milenio como contratos informáticos y los medios de prueba informáticos, firma y documento digital, etc.

                              Ante la importancia del curso, el respaldo de la instituciones organizadoras y la finalidad de actualización de conocimientos científicos,  corresponde que esta Cámara exprese su adhesión a los efectos de apoyar el mismo.  

