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PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe resuelve solicitar al Poder Ejecutivo Provincial que por intermedio del Ministerio de Educación, deje sin efecto la Disposición N° 159/2004 dictada dentro del expte. 00401-0135456-7 de la Dirección Provincial de Educación para Adulto, Alfabetización y Educación no Formal, que dispone la habilitación con Validez Oficial de la figura del Auxiliar de Farmacia.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

                             Que por nota remitida por la Decana de la Facultad de Ciencias Bioquímicas y Farmacéuticas, Dra. Claudia E. Balague de la Universidad Nacional de Rosario, hemos tomado conocimiento de la preocupación de las Autoridades de la Facultad de UNR por el dictado del curso de Auxiliar de Farmacia (ADF);

 

Que dicha instancia de capacitación esta a cargo de una serie de entidades privadas, las que buscan suplir tareas de docencia terciaria de modo complementario de los establecimientos públicos, y cuenta con una serie de evaluaciones parciales y un examen final personalizado para poder obtenerse la correspondiente matriculación;

 

Que, la Provincia de Santa Fe ha otorgado a este título Auxiliar de Farmacia “Validez Oficial” a través de la Disposición de la Dirección de Educación para Adultos, Alfabetización y Educación No Formal dependiente del Ministerio de Educación, N° 159 del año 2004;

 

Que,  a los fines preventivos que toda norma atinente a la salud público debe generar, nos preguntamos, Señor Presidente, cuales han sido los criterios pedagógicos que han supervisado el programa académico de esta nueva figura, particularmente a partir de que el ADF matriculado puede acceder a la atención al público en un área tan sensible como es el despacho de medicamentos, con tan sólo 96 horas cátedra, y sin necesidad de experiencia previa;



Que estas dudas también han surgido en las Autoridades de la Facultad de Ciencias Bioquímicas y Farmacéuticas de la Universidad Nacional de Rosario quienes han destacado que el perfil del profesional FARMACEUTICO cuenta con una sólida formación académica en áreas tales como la Farmacología, Farmocognosia, Farmacotécnia, Atención Farmacéutica, pero que resulta preocupante constatar que éstas mismas áreas del conocimiento son abordadas en la propuesta de estudios del curso de Auxiliar de Farmacia con una ínfima carga horaria, no aclarando la disponibilidad de laboratorios, instrumental, etc;



Que así también, las Autoridades de la Facultad en cuestión, señalan que en la propuesta de estudio del ADF, no existe correlación horizontal ni vertical entre las temáticas propuestas y no queda evidenciado claramente a que perfil de auxiliar esta dirigido;

 

Que entonces, es preciso dilucidar con certeza si el Auxiliar de Farmacia estará en condiciones de  atender al público, con o sin participación del profesional farmacéutico correspondiente;


Que así también, señor presidente, resulta grave el desconocimiento de la Dirección Provincial de Educación para Adultos sobre la legislación nacional sobre planes de estudios de carreras correspondientes a profesiones reguladas por el Estado ya que las mismas, según la Ley Superior de Educación N° 24.521, Artículo 43 establecen que “Cuando se trate de títulos correspondientes a profesionales reguladas por el Estado, cuyo ejercicio pudiera comprometer el interés público poniendo en riesgo de modo directo la salud, la seguridad, los derechos, los bienes o la formación de los habitantes, se requerirá que se respeten, además de la carga horaria a la que hace referencia el artículo anterior, los siguientes requisitos:

a) Los planes de estudio deberán tener en cuenta los contenidos curriculares basícos y los criterios sobre intensidad de la formación práctica que establezca el Ministerio de Educación, en acuerdo con el Consejo de Universidades;

b) Las carreras respectivas deberán ser acreditadas periódicamente por la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria o por entidades privadas constituidas con ese fin debidamente reconocidas.

El Ministerio de Educación determinará con criterio estrictivo, en acuerdo con el Consejo de universidades, la nómina de tales títulos, así como las actividades profesionales reservadas exclusivamente para ellos.

Que entonces, señor presidente, no es competencia de la Dirección Provincial de Educación para Adultos, determinar la habilitación de una Carrera regulada por estado, ya que tal atribución es propia del Estado Nacional, particularmente del Ministerio de Educación y del Consejo de Universidades;



Que, por todo lo precedentemente expuesto,  solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
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