PROYECTO DE resolución

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTICULO 1º: 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, dispondrá la reimpresión del libro de Juan Alvarez  ENSAYO SOBRE LA HISTORIA DE SANTA FE, atento a la importancia de este trabajo para el conocimiento, estudio e investigación de la historia de nuestra Provincia y como homenaje a la obra multifacética de su autor.

ARTICULO 2º: 

La publicación será entregada en forma gratuita a los colegios primarios, secundarios, a las bibliotecas públicas y/o populares de la Provincia. 

ARTICULO 3º: 

La obra reimpresa deberá presentarse en un acto a realizarse en la Cámara de Diputados, como recordatorio de la obra de Juan Alvarez. a  los cincuenta años de su muerte. 

ARTICULO 4º: 

De Forma.

FUNDAMENTOS

Juan Alvarez nació en Gualeguaychú, Entre Ríos, el 3 de septiembre de 1878. Cursó estudios en Paraná, Santa Fe y Rosario y a los 20 se doctoró en jurisprudencia. En 1902 se inició en la carrera judicial: en los tribunales de Rosario, fue secretario, procurador, fiscal, juez, fiscal de cámara y camarista. Se desempeñó como Procurador General de la Nación entre 1935 y 1946. Falleció en Rosario el 8 de abril de 1954.

Juan Alvarez fue uno de los más relevantes y destacados intelectuales, que tras radicarse en Rosario desarrollaría una prospicua actividad, donde alternó su actividad como hombre de letras preocupado por la situación social y política, además como personalidad pública con importante carrera judicial en Rosario y como Procurador General de la Nación y también en el campo de la cultura. 

“La producción de Alvarez se inaugura con el libro "Orígenes de la Música Argentina" (1908), dedicado a combatir la ola de nacionalismo telurista que empezaba a dominar en las vísperas del Centenario. Su objetivo era demostrar cómo un elemento cultural como la música no era susceptible de ser buscado desde el fondo de los tiempos, al igual que tampoco las raíces de la nacionalidad, que era para él un elemento momentáneo en la vida histórica. Por lo tanto no había que buscar en el pasado la esencia de la nacionalidad sino en el futuro. Poco tiempo después escribe el "Ensayo sobre la historia de Santa Fe", en el que tiene la misma fe en el progreso, al punto que niega entidad a la historia argentina antes de1853”
.

Escribió importantes obras como "Las Guerras Civiles argentinas" (1914), "Estudio sobre la desigualdad y la paz" y "La Paz Mundial", "Orígenes de la música argentina",  donde investigó como un folklorólogo, trabajando fuentes de especialistas como el antropólogo Juan Bautista Ambrosetti, coleccionistas como Lehmann Nietzsche, musicólogos como el catalán Felipe Pedrell.

“Los cambios económicos disparados por la crisis del 30 también motivaron la reflexión de un Juan Alvarez El liberalismo de Alvarez también entró en crisis con los cambios políticos de la Argentina a partir de la ley Sáenz Peña, que inauguró un nuevo régimen, cuya legitimidad estaba dada en el voto y la ampliación de la participación popular en la vida política. Frente a esto hizo nuevas propuestas de ingeniería institucional, de programas educativos, para la ciudadanía…frente a los nuevos rumbos lo impulsó a escribir su última gran obra: la "Historia de Rosario"
 desarrollo cuidadosamente elaborado  de la ciudad de Rosario, ciudad que calificara como "Hija de su propio esfuerzo"

El libro de Juan Alvarez, titulado “ENSAYO SOBRE LA HISTORIA DE SANTA FE”, ensayo producto de una admirable investigación del autor, contiene en su introducción el sentido y el objetivo de esta importante obra. 

En el libro mencionado escribió Juan Alvarez: “No obstante sus inconvenientes, las Historias Locales son útiles porque permiten concentrar el estudio de ciertos problemas, sobre el país en que deben ser resueltos. Lo mismo que ante el lente del microscopio basta que pase una pequeña porción para estudiar todo un tejido, es posible, también, enfocar la Historia de un extenso territorio, viéndola al través de una o varias de sus ciudades. Describir a la Santa Fe de 1600, es pintar la vida de todos los españoles que vivían en esa época próximos a indios no sometidos : la misma zozobra, la misma rudeza, la misma miseria. En tal sentido la Historia de Santa Fe es, con pequeñas variantes, la Historia del Río de la Plata, sin que las artificiales líneas de frontera basten a impedirlo.3
Para poder apreciar el valor e importancia de la historia de Santa Fe, cuya reimpresión estamos solicitando, lo escrito en el libro por Alvarez, es por demás de elocuente, cuando dice: “No disponemos de archivos completos. La Historia de Santa Fe debe estudiarse, parte sobre el terreno, parte en los archivos de Buenos Aires, Córdoba y Asunción, parte en los archivos españoles.  Algunos documentos están en el Brasil, en el Perú y Bolivia ; muchos se han perdido; otros se conservan por simples particulares. Tan poca importancia se ha atribuido a la materia, que en los últimos tiempos cantidad de documentos (240 cajones de un metro cúbico cada uno) se deterioraron en la Aduana de Buenos Aires como mercancías olvidadas; y en el archivo de Santa Fe es fama que los papeles viejos sirvieron más de una vez para liar el tabaco que fumaban las tropas acuarteladas en momentos de revolución. El año 1893 hiciéronse con ellos parapetos.4
Como admirable realismo, agregaría el autor: “De lo que precede se deduce que no ha sido mi ánimo escribir una Historia matemáticamente exacta : al agrupar hechos relativos a la pasado de Santa Fe, sólo he deseado producir una impresión de conjunto que se aproxime a la realidad como se aproxima a ella un censo”.5
También resaltando el valor del trabajo realizado para escribir esta obra afirmaría Alvarez: “Este ensayo, producto de varios años de labor, representa, pues, un esfuerzo incompleto, un simple esbozo de lo que podría hacerse para obtener deducciones prácticas aproximando el pasado al presente, o mejor dicho, utilizando al pasado para explicar el presente y no para desacreditarlo. No pretendo haber agotado la materia, y desde luego espero que algunas de mis aserciones serán rectificadas : tal es la suerte de todas las Historias que los hombres escriben. En estos estudios que interesan a la colectividad, el nombre del autor es un simple accidente destinado a desaparecer tan pronto como se creen oficinas especiales, susceptibles de coleccionar para los hombre del porvenir observaciones exactas y completas acerca de las dificultades de la vida en el presente”.6
El libro de Juan Alvarez, titulado “ENSAYO SOBRE LA HISTORIA DE SANTA FE” y acuerdo a la Edit. Malena –Buenos Aires- 1910, contiene los temas siguientes, obrante en su índice:
Introducción

I. El país a conquistar.

II. Los primeros jalones : Sancti Espíritus, Corpus Cristi, Buena Esperanza (1527-1572).

III. Primera fundación de Santa Fe . – Fracaso del Puerto proyectado por Garay (1573-1660).

IV. Segunda fundación . – Monopolio del Río Paraná (1653-1779).

V. Santa Fe bajo el Virreinato del Río de la Plata. – Cambios de la política comercial (1776-1808).

VI. Acefalía del gobierno español . – Libertad de comercio y creación de un Gobierno Provisorio en Buenos Aires . – Revolución de Mayo (1808-1810).

VII. Períodos de lucha y desorden . – Conquista de Santa Fe por Artigas. – Independencia en las Provincias Unidas del Río de la Plata (1810-1817).

VIII. Reacción local contra el desorden : Estanislao López . – Santa Fe estado autónomo (1818-1829).

IX. Nuevo ensayo de construcción : puerto único en Buenos Aires para el comercio de ultramar, carne barata, Liga de Gobernadores, Santa Fe parte integrante de la Confederación Argentina (1829-1851).

X. Cambio de sistema : nueva organización política, apertura de los ríos, protección fiscal al Rosario, Guerra del Paraguay (1852-1871).

XI. Afianzamiento de la política agrícola, definitiva dispersión de los indios e instalación de la Capital Federal en Buenos Aires (1871-1880).

XII. Factores de progreso durante los últimos 27 años (1881-1908).

“Se dice que el valor de un autor clásico está en que admite relecturas permanentes y nuevas interpretaciones, a veces contradictorias entre sí. La obra de Alvarez recibió múltiples lecturas, siendo reconocida tanto por la historiografía liberal, revisionista, y las distintas corrientes de la historia económica y social. Todos vieron sus trabajos o alguno de ellos en particular, como punto de partida de sus propias hipótesis, sin preocuparse demasiado de su obra como totalidad”7.

Por todo lo expuesto, se propone la reedición de esta obra, que constituye un clásico para el estudio de la historia de nuestra Provincia. 
� Mario Glück, profesor en la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales, publ. Diario La Capital.
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