PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe RESUELVE adherir a la declaración de “Maestro Ilustre 2004” de Juan Pablo Mendoza, distinción que le fuera entregada por el Presidente Néstor Kirchner en reconocimiento a la trayectoria, al trabajo frente al aula y a su compromiso con la comunidad.

SR. PRESIDENTE:

                              Juan Pablo Mendoza es Maestro de Artes Visuales, Analista Programador y Analista de Sistemas de Computación. En su formación profesional ha buscado la capacitación para lograr la expresión artística en comunidades escolares de niños, pre-adolescentes y adolescentes en contextos de riesgo.

                               Su sólida formación lo ha llevado a gestar y coordinar proyectos institucionales en escuelas urbano-marginales: Escuela Nº 1298 “Monseñor Vicente Zazpe”, Escuela Nº 5 “Dr. Vicente López y Planes”, Escuela Nº 809 “Dr. Estanislao María López”, entre otras. 

                                Ha tomado siempre al arte como medio de apropiación de conocimientos que permitan mejorar los índices de repitencia y deserción buscando el desarrollo integral de cada alumno promoviendo su sensibilidad, su sentido crítico y su espíritu tolerante y solidario. De esta manera, ha trabajado valorando genuinamente las necesidades y las posibilidades de cada alumno de generar ideas propias y crear los medios necesarios para lograrlas, interactuando y transformando su medio socio-cultural en pos del bienestar común.




Se destacan también los talleres de Expresión Creadora desarrollados en el Barrio Santa Rosa de Lima para niños y adolescentes y su acción como co-fundador y escritor guionista de la FM Popular, Radio Comunitaria de Santa Rosa de Lima. Actualmente desarrolla su actividad docente en los tres ciclos de E.G.B., en el nivel Polimodal y en Educación Superior.




Por todo lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto.

