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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:
Artículo 1º.- Convóquese al Sr. Ministro Coordinador a asistir al Recinto de esta Cámara, en el marco de las atribuciones conferidas por el artículo 45º de la Constitución Provincial y de acuerdo al procedimiento establecido en el Capítulo XVII del Reglamento Interno de la Cámara, a efectos de suministrar explicaciones acerca de los fundamentos y razones que originaron el dictado de los Decretos Nº 913/04 y Nº 1496/04.

Artículo 2º.- De forma.

Sr. Presidente:


En virtud de la gravedad institucional que supone un probable cambio en el destino de las partidas y la consecuente tergiversación de los actos administrativos es indispensable que este cuerpo se interiorice y defina cuales han sido los conflictos existentes en este caso.

Los Decretos Nº 913/04 y Nº 1496/04 tratarían de corregir supuestos desvíos de partidas que originalmente eran destinadas a los damnificados por las inundaciones de 2003 y que fueron otorgadas en medio de las elecciones pasadas, a localidades que no sufrieron afectaciones a raíz de este evento.

El contenido de ambas normas, se refiere a un asiento contable que termina imputando a Rentas Generales, erogaciones que tuvieron su origen en la cuenta especial constituida con motivo de las inundaciones.
Esta maniobra calificada por algunos especialistas como “ardid contable”, termina emprolijando aquellos actos realizados por el ex Gobernador Reutemann y que rozaban la malversación de fondos.

Esta Cámara debe dilucidar las verdaderas razones y fundamentos que originaron el dictado de los referidos Decretos y es en este sentido que se necesita la presencia del Ministro Coordinador en el Recinto. 

Si bien aparentemente, la justificación legal se encontraría en el artículo 18º de la Ley de Contabilidad Pública, esto es de dudosa interpretación y cuanto menos amerita que se brinden explicaciones más contundentes, frente a la posibilidad cierta que también en esta oportunidad se haya incurrido en un nuevo ilícito.
Es por estas razones que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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