PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:
Artículo 1º.- Convocar al Ministro Coordinador, Julio Esteban Barberis, en virtud de las atribuciones que confiere el Capítulo XVII del Reglamento de la Cámara, con el fin de explicar las falencias que se observan en la publicación de Decretos del Poder Ejecutivo provincial y  puntualmente con relación al grave defecto de forma que observa el Decreto Nº  0221 de fecha 30 de diciembre de 2003, que es suscripto por el entonces diputado provincial Roberto Arnaldo Rosua.

Artículo 2º.- De forma.

Sr. Presidente:

                       La falta de publicidad de los actos de gobierno han generado una inercia que demostraría la discrecionalidad y la consecuente falta de transparencia del accionar del Poder Ejecutivo Provincial. Esto se observa en que, a pesar de las disposiciones legales vigentes, no todos los decretos son publicados en el Boletín Oficial.  Puntualmente  esta práctica se concreta con el Decreto 0221/03 que no fue publicado oportunamente. 

                      En la normativa legal en cuestión se incorporan al presupuesto los saldos no invertidos determinados al cierre del ejercicio 2002 de recursos provinciales. Entre los saldos que se incorporan al Tesoro Provincial se encuentran los del programa PRISE y PRODYMES I depositados en la cuenta bancaria de Rentas Generales. Por su parte también se indica con respecto a los  dineros recibidos en concepto de emergencia hídrica “Que habiéndose dispuesto la colocación de depósitos a plazo fijo de Fondos Nacionales comprometidos en el marco de la Ley Nacional Nº 25.735, según resoluciones M.HyF Nº 236, 245, 253, 256, 275, 290, 300, 322, 331, 338, 355, 381, 393, 409, 415, 420, 426, 432, 442, 450 Y 475/2003, corresponde dar tratamiento presupuestario a la RENTA producida por dichas colocaciones incorporándolas en la fuente de financiamiento 393 – “Renta Recurso atención gastos de emergencia hídrica” por la suma de $1.759.307,90”.

                    Un hecho llamativo y sorprendente es que este decreto esta firmado por el hoy ministro de gobierno Roberto Rosua, que para la fecha de la firma del decreto, 30 de diciembre de 2003, se desempeñaba como Legislador Provincial y Presidente del Bloque del Partido Justicialista.

                      La situación de emergencia hídrica producida a finales de abril de 2003 afectó a 140.000 santafesinos, transcurridos ya 17 meses aún existe una deuda que no ha sido saldada. Esto hace imprescindible conocer las razones por las cuales los recursos para ello destinados fueron redireccionados.



Por todo lo expuesto es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

