PROYECTO DE RESOLUCION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, con motivo de celebrar el Día Internacional de la Mujer, resuelve invitar a las Señoras y Señores Directores de todas las E.E.M.P.A. (Escuelas Enseñanza Media Para Adultos) de nuestra Provincia, a que convoquen a concurrir a una Sesión Especial que se realizará en fecha a determinar, a la mujer egresada el año próximo pasado y que sea reconocida como la alumna destacada del año, teniendo en cuenta el esfuerzo realizado para concluir sus estudios de enseñanza media.

Señor Presidente:

El próximo 8 de marzo se celebra en todo el mundo el Día Internacional de la Mujer, en otras oportunidades hemos realizado sesiones especiales a efecto de recordar a las mujeres que dieron su vida luchando por sus derechos, recordamos y llevamos como bandera y llama encendida a las que con su fuerza, tesón y sed de justicia e igualdad, lograron muchos de los derechos y conquistas que hoy perduran para nosotras las mujeres.

Pero en esta sesión especial que realizaremos en este año 2005 queremos reconocer el esfuerzo, sacrificio y sobre todo el profundo deseo de superarse día a día, concurriendo a una escuela en busca de más conocimientos, mujeres de distintas edades, las mas jóvenes porque teniendo que trabajar para poder sostener su hogar encontraron en esta enseñanza un lugar adecuado para seguir aprendiendo  y  las mujeres mayores que por distintos motivos no pudieron concluir sus estudios de enseñanza media en su juventud, decidieron terminar estos estudios tan necesarios para resaltar los valores humanos, de la ciencia y el conocimiento que son las bases principales y objetivos trazados en estas escuelas.

Vale reiterar una vez mas la satisfacción de todas las mujeres Legisladoras de esta Provincia que con la aprobación conjunta de los señores Diputados podemos homenajear en esta oportunidad a las mujeres que fueron y son ejemplo de esfuerzo y dedicación en las E.E.M.P.A. de nuestra Provincia.

Esto motiva solicitar el tratamiento del presente proyecto de Resolución, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Febrero de 2005.- 

