LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

1º.- Convocar a una Sesión Especial para el día 28 de abril de 2005, con el objeto de brindar un homenaje y expresar el reconocimiento de la comunidad y de la Cámara de Diputados de la Provincia por su desempeño a todos los cuerpos de bomberos actuantes en el territorio de la Provincia en ocasión de las inundaciones del Río Salado durante el año 2003.

2º.-  Entregar una placa recordatoria a cada uno de los cuerpos de bomberos actuantes

Señor Presidente:

La labor desarrollada por los bomberos en ocasión de los desbordes del Río Salado en el año 2001 es una muestra fehaciente de la vocación de servicio que da sustento a su actividad.

Muchas vidas se han salvado e infinidad de situaciones críticas han sido superadas merced a su intervención, y el reconocimiento a lo realizado se encuentra latente en toda la comunidad pero no ha encontrado manifestaciones explícitas que se constituyan soporte y aliento para quienes han abrasado esta vocación.

Los vertiginosos acontecimientos en la catástrofe, y la posterior reconstrucción social y material han sido factores que han demorado la expresión pública de reconocimiento.

Creemos que corresponde que lo manifestemos en una fecha próxima a aquellos trágicos días finales de abril para el Departamento La Capital de nuestra Provincia, y que además de valorar lo hecho por los bomberos nos sirva de reflexión para los tiempos futuros.

Se ha dicho y demostrado que las catástrofes no ocurren, sino que se construyen por la suma de las imprevisiones y las negligencias.

Las dolorosas experiencias vividas nos deben servir para evitar su reiteración, pero también para valorar lo aportado por aquellas organizaciones, públicas, como los bomberos de la Policía de la Provincia, y privadas, como los cuerpos de bomberos voluntarios.

Pero esta valoración no se puede limitar a lo declarativo, y debemos comprometer nuestro esfuerzo para que quienes lo integran cuenten con los elementos que su labor requiere, y que cada uno de los integrantes de estas organizaciones tenga la cobertura social que la comunidad santafesina les adeuda a los bomberos y sus familias.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

