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LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:
1°.- Solicitar al Poder Ejecutivo Provincial reglamente en forma inmediata, la Ley N° 12367 referida al nuevo sistema electoral de la provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Que es preocupante la falta de respuesta a los pedidos realizados por los diferentes sectores políticos sobre la falta de reglamentación de la ley Nº 12367, que introdujo un nuevo sistema electoral en la provincia de Santa Fe;



Que a lo largo de varios meses, como también en las reuniones sostenidas con el Ministro de Gobierno  Dr.  Roberto Rosúa en el marco de la postergada reforma constitucional, diferentes partidos de la oposición hemos planteado la preocupación por la reglamentación de la menciona ley;



Que ha sido el propio ministro Rosua quien ya en diciembre de 2004, en declaraciones al diario “La capital” del día 15 , deslizó que el reglamento de la ley estaría listo en el mes de febrero del año 2005; 



Que también es de conocimiento público las declaraciones que nuevamente hiciera el Ministro en febrero del corriente cuando asevero que el Decreto Reglamentario de la Ley 12367 se encontraba en manos del gobernador y a su firma (diario La Capital 18 de Febrero de 2005);



Que lo que se pone bajo su elevado conocimiento, Señor Presidente,  no es un tema menor, estamos hablando de que la Ley 12367 ha establecido un nuevo régimen electoral y por tanto cada uno de los partidos políticos que componen el escenario provincial, deberán adaptar sus estrategias electorales y estructuras orgánicas a las modificaciones que se hallan incorporado, con todo lo que ello significa;



Que en el mismo sentido, es imprescindible aventar cualquier tipo de suspicacia que pudiera apreciarse en razón de imaginar una posible dilación de la reglamentación de la  ley electoral a los fines de que el oficialismo – lógicamente en conocimiento de su contenido – obtenga alguna suerte de beneficio en la redacción de la reglamentación que afecte los derechos e intereses de las demás fuerzas políticas;

                         Que velamos por el hecho de considerar superados aquellas maniobras y artilugios destinados a confundir y entrampar a aquellos sectores no oficialistas, y fundamentalmente a los electores de la provincia tal como ocurriera  con la nefasta ley de lemas en el año 2002 y en anteriores oportunidades.



Que es asimismo necesario despejar el manto de dudas que trae aparejado el retraso en la tan mentada reglamentación, ya que la misma fijara los plazos del cronograma electoral que se establecerá en la provincia. Que el propio Diputado Provincial Mario Lacava recordó en la edición de “La Capital del 10 de febrero de 2005 que  “...la campaña de las primarias duren 60 días, por lo que consideró que la oficialización de listas debería realizarse en el mes de junio, en tanto que la presentación respectiva tendría que hacerse en mayo. Por lo tanto, razonó, la convocatoria del gobierno no debería pasar de abril.”

 

Que, en definitiva Señor Presidente, es saludable para la vida institucional de la Provincia de Santa Fe contar en tiempo y forma con reglas de juego claras, más aún cuando se trata de materia tan sensible para los santafesinos como es la prerrogativa de ejercer el derecho al voto, cuestión en donde indudablemente incidirá el texto reglamentado de la propia ley electoral, que precisamente propicia una alteración del régimen que venía operando en el territorio provincial y genera naturalmente una serie de incertidumbres e inquietudes en su real implementación. A nuestro preocupación se suma también la falta de cumplimiento por parte del Ejecutivo Provincial de los propios plazos autoimpuestos y difundidos públicamente.

 
Que, por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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