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PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Requerir la asistencia del Señor Ministro de Gobierno, Justicia y Culto, Dr. Roberto Rosua, para que asista a la próxima sesión a los efectos de suministrar informes, y explicaciones de la problemática de la seguridad en la Provincia, todo de acuerdo al artículo 45 de la Constitución Provincial y dentro del procedimiento establecido en el Capitulo XVII del Reglamento de la Cámara .

A los efectos de cumplimentar lo expresado en el artículo mencionado el funcionario deberá informar sobre los puntos siguientes: 

1) Si existe un Plan de seguridad provincial.

a) Enunciados de la política y objetivos planteados.

b) Metas propuestas.

c) Medidas a adoptar en el corto, mediano y largo plazo.

2) Prevención del delito

a) Descripción y enumeración de los grupos vulnerables detectados por esa cartera.

b) Medidas para reducir los factores de riesgo. Se detallará si se está actuando en coordinación con otras áreas de gobierno.

c) Estrategias de prevención que se aplican en las zonas donde se localiza la repetición de delitos.

d) Medidas aplicadas para fortalecer la contención de los grupos vulnerables.

e) Evaluación de los resultados obtenidos con las Juntas Barriales.

f) Si el Ministerio opina y orienta en la distribución de Planes de Empleo y Ayudas Sociales sobre los grupos vulnerables.

3) Institución Policial

a) Medidas tomadas para eficientizar el uso de los recursos disponibles en la materia.

b) Si se estima necesario introducir reformas a la actual estructura policial para lograr una mayor eficiencia y transparencia de la fuerza.

c) Cuales son los mecanismos de evaluación de los resultados de la políticas de seguridad aplicadas.

d) Cuales son las inversiones previstas para incorporar tecnología a la fuerza policial.

e) Estudios y resultados efectuados por ese Ministerio para lograr la optimización operativa, teniendo en cuenta que los delitos no denunciados llegarían a alcanzar un 50 % (cifra negra) y que del resto solo un ínfimo porcentaje resulta con condena judicial.

f) Del total de gastos de personal, cual es el porcentaje destinado a pago de remuneraciones normales y cuál es el correspondiente al pago de adicionales y/o servicios extraordinarios.

g) Montos previstos a invertir en cursos de capacitación profesional, durante el año 2004 y el año en curso.

h) Con que cantidad de personal policial cuenta la Provincia, puntualizando la relación entre cantidad de habitantes y policía en todo el territorio y en cada uno de los departamentos.

i) Deberá establecerse si se considera la seguridad privada como parte del sistema provincial. En tal caso, cuáles son las tareas de coordinación y complementación con los mismos.

j) Deberá suministrar información sobre el parque automotor afectado a la policía en la tarea de seguridad, detallando no sólo su cantidad sino también su antigüedad.

k) Que tipo de políticas se han implementado para emprender una lucha eficaz contra la corrupción policial.

4) JUSTICIA

a) Si en el ámbito de ese Ministerio se analizó la posibilidad de incorporar en los Juzgados de Asuntos Penales con evidentes atrasos en la tramitación de las causas el dotar de otro Juez al mismo, teniendo en consideración que los aludidos retardos se dan generalmente en la falta de tiempo material del Magistrado para resolver los asuntos a Despacho.

5) SISTEMA PENITENCIARIO

a) Estado de la construcción de la cárcel de Piñero y fecha de inauguración, detallando la cantidad de plazas.

b) Si se ha considerado la posibilidad de alojar provisoriamente a detenidos en otros lugares que no sean comisarías ni los institutos carcelarios existentes, previa clasificación de los detenidos en baja, regular y alta peligrosidad.

c) Cantidad de personal penitenciario provincial total y afectado a cada una de las instituciones carcelarias.

d) Indicará la relación proporcional que hay entre personal penitenciario y presos.

e) Se especificará los planes que se estén llevando a cabo para dar tareas laborales a todos los detenidos de la Provincia.

f) Cantidad total de procesados  en comisarías y cárceles.

g) Disposiciones adoptadas en material funcional y disciplinaria con motivo de los graves hechos acaecidos en la cárcel de Coronda el lunes 11 de abril de 2005, y de los cuales se derivara la muerte de 13 reclusos.

h) Relato pormenorizado de los hechos que concluyeron en forma trágica e indicación de las razones por las cuales los disturbios originados en el penal se prolongaron durante más de diez horas sin que el personal del servicio penitenciario pudiera reimplantar el orden.

i) Indicación de los eventuales responsables de los hechos con especial referencia a las medidas administrativas y disciplinarias adoptadas en relación a personal del servicio penitenciario.

j) Informe detallado sobre los hechos de sangre producidos en el penal de Coronda en fecha 11 de abril de 205, con indicación de las consecuencias humanas de los mismos en materia de muertos y heridos. Se indicará si con motivo de tales hechos se promovieron investigaciones administrativas de las cuales surgiera alguna responsabilidad de funcionarios y/o agentes del servicios penitenciario. 

6) MINORIDAD

a) Detallará las acciones emprendidas para investigar la existencia de grupos que utilizan a los menores para mendigar o delinquir. Resultados de los mismos.

b) Si se  ha creado un equipo interdisciplinario donde confluyan todos los sectores del gobierno involucrados en la problemática del menor para diseñar una política de protección y de asistencia a los mismos.

c) Cantidad de menores alojados en comisarías y cárceles 

d) Cuales son los lugares que cuenta la Provincia para alojar menores en conflicto con la ley penal o abandonados o con situaciones de problema económicos – sociales, dando cuenta del departamento en que se ubican cada uno de ellos y de la cantidad de plazas existentes.

Fundamentos:

Sr. Presidente

                         A raíz de los hecho conmocionantes producidos el día 11 de abril de 2005, que tomaran amplia difusión a través de los medios masivos de comunicación, nos encontramos nuevamente ante un escenario de profundo cuestionamiento a la situación de inseguridad que padece la ciudadanía en la Provincia de Santa Fe. 

                         Que tanto la cruenta matanza de 13 presos en el Instituto Penitenciario sito en la ciudad de Coronda, como el acuartelamiento llevada a cabo por el cuerpo policial del Comando Radioelectrico en Rosario, dan cuenta de un panorama cada vez más oscuro en cuanto al funcionamiento actual de las fuerzas de seguridad y por la sensación de inseguridad que se percibe desde la población.

                         Que ante tal realidad se hace necesario citar al responsable máximo del área encargada de la materia, esto es el Sr. Ministro de Gobierno, Justicia y Culto Dr. Roberto Rosua, para que en cumplimiento de la letra constitucional, se constituya en el recinto de la Cámara de Diputados a los fines de que informe acerca de las cuestiones que precedentemente se enumeraron.

                         Que, a nuestro entender, se hace imprescindible tal presencia en virtud de que hace años que un Ministro de Gobierno no se apersona ante esta Cámara  a explicar, en definitiva, cual es la política del estado santafesino en una área tan cara para el sentimiento ciudadano como es la seguridad.

                         Que de antecedentes parlamentarios obrantes en nuestro sistema de expedientes puede detectarse que ya en la gestión Reutemann (1999-2003) ninguno de los ministro Baltuzzi, Dominguez, Borgonovo y Carranza cumplimentaron el imperativo constitucional de informar al Poder Legislativo, merced – obviamente – a la falta de  voluntad de los diputados del oficialismo.

                         Que durante la gestión del ex-subsecretario de Seguridad Enrique Alvarez nunca se pudo conocer si existía un plan de seguridad y a juzgar por la realidad de la época, si existió el mismo evidentemente fracasó totalmente.

                         Han pasado casi 22 años de gobierno justicialista en la Provincia, por lo que el oficialismo ha podido ejercer prácticamente un monopolio en la implementación de políticas de seguridad, pudiendo concluirse – hoy en día - que las mismas han fracasado, desde la óptica que uno las enfoque. Se han sucedido, incluso desde la gestión Obeid (1995-1999), una serie de propuestas, estando entre las más difundidas: la implementación de cárceles containers, garitas fijas de vigilancia, juntas barriales, diseño del mapa del delito, declaración de emergencia carcelaria; más se ignora a la fecha cual ha sido el destino y la suerte de cada una de ellas. Lo que si es evidente es que las medidas adoptadas no han podido, ni siquiera mínimamente, morigerar el nivel de violencia y delincuencia en la vida santafesina. Que, a más de ello, se han sucedido concomitantemente una serie de desastres y tragedias en el plano de la seguridad, recordemos las 13 detenidos muertos en el nefasto incendio de la comisaría nro. 25 de Villa Gobernador Gálvez, los cotidianos motines en la cárcel de Coronda, las muertes en comisarías, la constante fuga de presos.

                         En esta hora, señor Presidente, se hace necesario conocer si el actual Ministerio de Gobierno, tiene planificado – de una vez por todas – un plan integral de seguridad, con contenidos y alcances; de forma tal de poder enfrentar la problemática de la inseguridad con una autentica política de estado (que pueda extenderse con las administraciones subsiguientes) verificaba y medible en resultados concretos. Que, en este particular es por demás de importante conocer que inversión piensa efectuar el estado para dotar a las fuerzas de seguridad de las herramientas básicas para las tareas de prevención y corrección del delito puesto que si bien es legitimo exigir de la policía y del servicio penitenciario una conducta honesta y acorde con el respeto del estado de derecho y los derechos humano, no es menos cierto que el estado debe asegurar a las fuerzas de seguridad lo mínimo elemental para el cumplimiento del deber que se les encomienda cumplir.

                         La nueva administración provincia ha reivindicado repetidas veces su vocación por el dialogo y la comunicación, esperamos en esta ocasión que tal alegato pueda ser concretado con la asistencia en esta Cámara del Sr. Ministro para mejor desempeño de la vida institucional legislativa, y para que – en definitiva – los representantes del pueblo puedan tomar conocimiento de circunstancias tan sensibles para los intereses de los santafesinos. 

                        Por todo lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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