PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

R E S U E L V E:


De conformidad a las facultades establecidas por el Artículo 46 de la Constitución Provincial y Artículo 65 del Reglamento Interno, disponer que la Comisión de Derechos y Garantías de la Cámara de Diputados se constituya en Comisión Investigadora de los graves hechos acontecidos en la Cárcel Modelo de Coronda y que dejara un saldo de 13 muertos y varios heridos. A los fines del cumplimiento de su cometido procederá a tomar declaración a partícipes, testigos o responsables materiales y políticos de estos sucesos, como así también recabar toda la información necesaria para el esclarecimiento de los hechos.

Señor Presidente:

Si bien es cierto que las disposiciones del Reglamento de la Cámara de Diputados por se otorgan estas atribuciones a la Comisión de Derechos y Garantías, la que por otra parte ya ha empezado a actuar, con la presente iniciativa se intenta habilitar el trámite parlamentario para un tema que por la gravedad, entidad, repercusiones y trascendencia de los mismos, ameritan que la investigación y el esclarecimiento de los mismos, no quede circunscripto al ámbito formal del desenvolvimiento de una Comisión o a la información que puedan brindar los funcionarios que no pudieron o no supieron evitar la tragedia, sino que requieren de un espectro mucho más amplio, cual es el compromiso y el total respaldo político de todo el Cuerpo.

En esa tesitura el proyecto encuentra justificación, como instrumento idóneo para poder arribar a la completa dilucidación de la verdad teleológica y real, sin condicionantes de ninguna naturaleza y ayudando a despejar obstáculos que pudieran confundir o desnaturalizar la finalidad perseguida.

Por lo expuesto se exhorta a los Sres. Legisladores a prestar su aprobación a la presente iniciativa.

