 PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

RESUELVE:

Artículo 1º: Invítase a los Señores Ministros de Obras y Servicios Públicos y de Asuntos Hídricos, en los términos del art. 45 de la Constitución Provincial y en el marco de las disposiciones del Capítulo XVII de su Reglamento Interno, a efectos de informar con relación a la decisión unilateral de la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. de rescindir el contrato de concesión que la vincula con la Provincia de Santa Fe, lo siguiente: 

a) Cual es el plan de contingencia previsto por el Estado Provincial, si cumplido el plazo de 30 días, al Empresa hace efectivo su retiro de la prestación del servicio.

b) Si la Provincia cuenta con herramientas legales idóneas para conminar a la Empresa a la continuidad del servicio por mayor plazo al anunciado por la misma.

c) Caso contrario, en que tiempo se encuentra el Estado en condiciones de absorber el servicio.

d) Si el Gobernador ha designado al o los funcionario/s responsables de llevar adelante la transición que necesariamente se producirá hasta la toma de una decisión definitiva en cuanto a la forma de explotación de los servicios de agua potable y cloacas para las 15 localidades afectadas por la concesión.

e) En el marco de las evaluaciones realizadas en cuanto a las distintas alternativas, si se ha tomado como premisa garantizar el derecho de los vecinos de nuestra Provincia a gozar del servicio de agua en condiciones de potabilidad, en calidad y precio, teniendo en cuenta las características hidrológicas y las condiciones económicas, financieras y sociales de las distintas calidades y afectadas. 

f) En dicho marco, qué tratamiento se prevé realizar con los trabajadores que actualmente presta servicios en la Empresa.

Artículo 2º: De forma.

Fundamentos:

Señor Presidente: 

La tan discutida rescisión del contrato de concesión del servicio de agua potable y cloacas, ha sido anunciada como decisión unilateral de la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A.

Ello, más allá de las valoraciones que se puedan realizar, nos coloca ante la necesidad de adoptar medidas con carácter de urgente, no sólo para garantizar la continuidad del servicio en cantidad y calidad, sino para dar la tranquilidad que las comunidades pertenecientes a las 15 localidades afectadas requieren y tienen derecho.

En dicho marco y previo al análisis que se deberá dar al momento del tratamiento del Mensaje del Poder Ejecutivo Nº 2920 que entre otros aspectos establece la creación de la Empresa Santafesina de Agua –“ESA”-, resulta perentorio tomar conocimiento de las evaluaciones efectuadas por el Poder Ejecutivo y las posibilidades materiales, técnicas y de recursos humanos con que el Estado Provincial cuenta.

Por otra parte, y más allá de que el Ministro de Obras y Servicios Públicos ha concurrido en más de una oportunidad a ésta Cámara a informar sobre la marcha de las negociaciones con la Empresa, el reciente anuncio por parte de la Empresa de retirarse de la concesión de manera “ordenada”, nos coloca ante la necesidad de solicitar su concurrencia a fin de tomar conocimiento del plan de contingencia adoptado o ha adoptar por parte del Estado Provincial a fin de hacer frente a la nueva situación que, en principio y de acuerdo a información periodística, deberemos afrontar en 30 días.

Si bien, funcionarios provinciales manifestaron que la Provincia se encuentra en condiciones de hacerse cargo del servicio, es nuestra responsabilidad saber el “como” de esa posibilidad y sus responsables. 

El agua es un derecho inalienable, por cuanto, para garantizar su provisión ninguna medida esta  demás y como legisladores nos cabe la responsabilidad de que, en el marco de nuestras posibilidades  ningún ciudadano santafesino, sea privado de este recurso y ante un hecho de la magnitud del manifestado es necesario saber si la provincia actúa responsablemente o con un gesto “tribunero” que mas allá de la simbología esconde una irresponsabilidad.-

Por todo lo expuesto solicitamos el acompañamiento de nuestros pares en la aprobación del presente proyecto de resolución.-

