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PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe,

Resuelve

 Invitar al Sr. Ministro de la Producción Roberto A.Ceretto, en los términos del Art. 45 de la Constitución de la Provincia y dentro del procedimiento establecido en el Capítulo XVII del reglamento de la Cámara a efectos de que suministre los informes y brinde explicaciones sobre distintos puntos referidos al convenio firmado por el Poder Ejecutivo Provincial  con la empresa Sol Líneas Aéreas.

Señor Presidente:

Ante la falta de respuestas del gobierno provincial frente a los requerimientos solicitados por distintos Legisladores de esta Honorable Cámara y en referencia al pedido  de tratamiento preferencial para dos sesiones  Expte. Nº 14268-A.R.I., fecha 9 de marzo 2005. Consideramos importante la comparencia del Sr. Ministro de la Producción para que de respuestas y explique  el motivo de la suscripción del convenio en donde se otorgan  subsidios a la empresa Sol Líneas  Aéreas   que consideramos no adecuado. Ya que forma parte de  una actividad económica de riesgo para brindar un servicio de transporte aéreo a los sectores de altos ingresos de la población  y con  cierto recorrido territorial fragmentado al area central de la provincia. 

A ese respecto creemos y estamos convencidos  de salvaguardar los dineros públicos y la correcta utilización de los mismos.

Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Pedido de Interpelación.

