PROYECTO de RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Resuelve:

1.- Dirigirse a la Presidencia del Foro de Legisladores del CRECENEA -Litoral- a fin de solicitar recomiende a los Poderes Legislativos de las provincias integrantes, a impulsar normativas legales comunes para la protección ambiental y desarrollo sustentable del acuífero Guaraní.

2.- Invitar a la Cámara de Senadores de la provincia a adherir a la presente resolución.

Señor Presidente:




No escapa al conocimiento de ningún integrante del Cuerpo, el “boom” turístico que se ha desarrollado a partir de la posibilidad de obtener aguas con temperaturas superiores a la normal (aguas termales), en determinadas sub-regiones de la región que conforman las provincias del CRECENEA -Litoral-.  Si bien la obtención de las llamadas “aguas calientes” y su utilización como fuente generadora de movimientos turísticos sustentable es satisfactoria para el desarrollo de las zonas en las cuales ya se han realizado perforaciones, no se puede desconocer la invariable vulnerabilidad del medio ambiente que se genera debido a los efluentes de alta densidad salina que se eliminan, razón esta, que ha llevado a la hermana provincia de Entre Ríos  a suspender las autorizaciones para ejecutar nuevas perforaciones. 




A modo solo de información, deben saber mis pares que en la zona en donde se ubica el acuífero Guaraní en la República Federativa de Brasil se han realizado ya mas de mil cien perforaciones, lo cual nos indica la necesidad y urgencia de legislar normas de protección ambiental y desarrollo sustentable del acuífero Guaraní, comunes en la región.




Señores Legisladores, el sistema acuífero guaraní es portador en toda su extensión de aguas subterráneas de excelente calidad, con capacidad de abastecer a los mas de seiscientos mil millones de personas que habitamos el planeta, por mas de doscientos años, siempre y cuando sepamos protegerlo y producir un desarrollo sustentable de su explotación.   Reconozco, que en esta Cámara existe un proyecto de ley con la orientación aquí expresada, otro de similares disposiciones en la provincia de Corrientes, como así también otra iniciativa se encuentra en análisis en la vecina Entre Ríos; por ello que estoy convencida de armonizar estas propuestas legislativas particulares a cada provincia en el contexto de una legislación regional y común para todas.




Es por lo manifestado y aceptando la recomendación efectuada por la Comisión de Turismo e Integración Cultural, del último foro de gobernadores del CRECENEA y CODESUL realizado en la ciudad de Rosario el pasado día 12 de mayo, y en el cual se expresa la necesidad de “ Tender a una normativa común para impulsar proyectos regionales en el ámbito de cada legislatura local”, que solicito de mis pares la consideración del presente proyecto de resolución, y su voto favorable.

de lo político, sino también y esto es lo lógico, encargarse de asegurar el buen orden, necesario para el normal funcionamiento del Estado.  Sin dudas, Señor Presidente, me permito reflexionar que este ha sido el concepto inspirador del legislador, cuando dispuso en forma imperativa que el Registro de Deudores Alimentarios Morosos dependa de la Corte Suprema de Justicia, encomendándole así a través de la ley, a quién detenta la última instancia, el ejercicio de una acción de contralor, que no permita dilatar las acciones resueltas por tribunales inferiores, 

.


Esperando se recupere el tiempo perdido y se mantenga la dignidad de la ley, solicito a los señores Diputados el voto favorable para el presente proyecto.

