LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

1º.- Invitar a los Señores Diputados y Senadores Nacionales por la Provincia de Santa Fe, a considerar la situación de las ciudades cuyos servicios sanitarios fueron concesionados a la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A., a una Reunión Especial en la Comisión de Obras y Servicios Públicos, a efectos de considerar la situación de cada jurisdicción en vinculación con:

a) Encuadramiento del conflicto en el marco de la Ley Nacional Nº 24.100 que aprueba en convenio entre el gobierno de la República Argentina y el gobierno de la República Francesa para la promoción y protección recíproca de las inversiones.

b) El tratamiento elegido por el Estado Nacional para la concesionaria de servicios sanitarios en su jurisdicción y su influencia en las situaciones provinciales.

c) El cumplimiento de las obligaciones de la concesionaria en la Provincia de Santa Fe;

d) La ejecución y reparación de obras sanitarias impostergables en las distintas ciudades. 

e) La provincialización, municipalización o regionalización de los servicios sanitarios; 

f) La continuidad de la concesión de Aguas Provinciales de Santa Fe S.A. en nuestra Provincia;

2º.-  La Comisión de Obras y Servicios Públicos establecerá el lugar y la fecha en que se celebrará la Reunión Especial dentro de los treinta días posteriores a la aprobación de la presente.

Señor Presidente:

Los representantes de nuestra Provincia ante el Estado Nacional, que ocupan bancas en el Congreso de la Nación, no han sido incluidos por nuestra legislatura, entre aquellos que pueden aportar puntos de vista válidos ante una situación de conflicto con la empresa concesionaria de servicios sanitarios en quince ciudades de nuestra Provincia. 
La recepción de estas opiniones, que estimamos necesarias, nos pueden aportar elementos que nos permitan interpretar la situación y determinar el mejor destino de nuestra prestataria y sobre los servicios sanitarios, considerando que estarán inevitablemente asociados al tratamiento que determine la Nación en la materia y a las relaciones de nuestro país con terceros países en el marco de los convenios de inversión. 

A ello se suma que algunos de los Señores Legisladores Nacionales han tenido intervención directa en las contrataciones y han ocupado funciones ejecutivas y/o legislativas en la Provincia durante el período de la concesión.

La función de prestar servicios sanitarios, asumidas de hecho por la Nación  primero y la Provincia luego, son esencialmente locales, es decir de jurisdicción municipal, y en este aspecto ha sido útil escuchar a los Señores Intendentes y sus colaboradores.
El presente proyecto aspira a que la Cámara de Diputados se constituya en un ámbito de participación que posibilite a las comunidades cuyos servicios han sido concesionados expresarse por medio de sus representantes, como complemento de lo expresado por las autoridades locales en esa comisión.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

